Практика 1
Стяжание Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца Организации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, девяти Организаций от Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца   до Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца и явление их новых выражений

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-ой Высокой Цельности. Мы сейчас будем,....данный Синтез будем опять переходить на  Цельности, мы прошлый Синтез вели с вами в Высоких Цельных Реальностях. Отец сказал, что вы устоялись и теперь, вот, можно продолжать в Высокие Цельности выходить.
          Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-ой Высокой Цельности. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца перед Главами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-ой Высокой Цельности. Проживите, что вы сейчас стоите в Высокой Цельности, в Огне Высокой Цельности. Мы синтезируемся в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося концентрировать каждого из нас 24-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь. преображаясь, вспыхиваем этим.
           Синтезируемся  с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем девять Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, одевая форму, стяжая форму Ипостаси 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая девять Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление нового: девяти организаций Изначально Вышестоящего Отца, от организации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца  до организации Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца,  16-рицы организаций в целом каждому из нас и синтезу нас физически собою. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Прасинтезности  Изначально Вышестоящего Отца каждой организации каждому из нас и синтезу нас, возжигаясь, преображаемся этим.
Мы синтезируемся в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257-ой Высокой Цельности, проникаясь в зале  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ой Высокой Цельности в форме Ипостаси 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем  у  Изначально Вышестоящего Отца  девять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление новых девяти организаций 16-рицы организаций Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
 И, синтезируясь в Хум с Изначально Вышестоящим  Отцом, стяжаем  у  Изначально Вышестоящего Отца явление организации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, стяжаем прямые Условия Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас с преображением Огня Изначально Вышестоящего Отца и Воли Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь в Хум с Изначально Вышестоящим  Отцом, синтезируемся со Сферой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом в зале Отца, сопрягаемся, синтезируемся. И, синтезируясь со Сферой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямые Условия Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, впитываем эти Условия Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. У вас сейчас проникают Условия, проживите, вот, у некоторых, вот, прямо вонзаются в тело, у некоторых, как капельки, ложатся на плечи, на голову, по разному, где-то, как дождик, сыпятся сверху  из Сферы. Впитывайте их. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прасинтезность  Изначально Вышестоящего Отца организации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Выщестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, преображаемся этим.
И, синтезируясь в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем  у  Изначально Вышестоящего Отца явление Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением 15-ой организации Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямую Волю Изначально Вышестоящего Отца на явление Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас физически собою, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Учения Синтеза как главного Учения Новой Эпохи. И, синтезируясь в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца организации Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим.
И, синтезируясь в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем  у  Изначально Вышестоящего Отца явление организации Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца выражением Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем  у  Изначально Вышестоящего Отца Мудрость Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и стяжаем Имперацию Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, разворачиваясь явлением Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прасинтезность Изначально Выщестоящего Отца организации Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируясь в Хум с  Изначально Вышестоящим  Отцом, стяжаем  у  Изначально Вышестоящего Отца явление 13-ой организации  –  Метагалактической Академии Наук Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на новое явление науки явлением Любви Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Любовь Изначально Вышестоящего Отца каждому  из нас и синтезу нас и  стяжая Чистую Мудрость Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической Академии Наук Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И стяжаем  у  Изначально Вышестоящего Отца Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической Академии Наук, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.
 Синтезируясь в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом,  стяжаем  у  Изначально Вышестоящего Отца 12-ую организацию Изначально Вышестоящего Отца  – Высшую Школу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Творение Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас  в Высшей  Школе Синтеза каждому из нас и синтезу нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца Высшей Школы Синтеза  каждому из нас. 
Синтезируясь с Хум с Изначально Вышестоящим  Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление 11-ой организации  – Психодинамики Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Основы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем Прасинтезность Психодинамики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, возжигаясь, преображаемся этим. Стяжаем  у  Изначально Вышестоящего Отца 16384 вида Психодинамики Изначально Вышестоящего Отца: 4096  видов Психодинамики Частей, 4096 – Психодинамики Изначально Вышестоящего Отца Систем, 4096–   Психодинамики  Аппаратов, 4096 – Психодинамики Изначально Вышестоящего Отца Частностей каждого  из нас и концентрируем собою 16384 вида Психодинамики Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.
Синтезируясь в Хум с  Изначально Вышестоящим  Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  явление 10-ой организации Изначально Вышестоящего отца – Метагалактической Гражданской Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца явлением Репликации Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем Прасинтезность Метагалактической Гражданской Конфедерации организации Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас и синтезу нас, возжигаясь, преображаемся этим.
И, синтезируясь в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление 9-ой организации Изначально Вышестоящего Отца  – Метагалактический Центр Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Жизнь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, стяжая Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца Метагалактического Центра Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И, синтезируясь в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца четвёртой Цивилизации – Метагалактической Цивилизации Германии Изначально Вышестоящего Отца, прося  у  Изначально Вышестоящего отца Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца для образования, развития территории Германии в Подразделении, для явления развёртки  на данной территории четвёртой Метагалактической Цивилизации, Цивилизации Любви Изначально Вышестоящего Отца и концентрируем собой Прасинтезность, прося Изначально Вышестоящего Отца пережечь негативные условия, записи, которые мешают организации образования четвёртой Метагалактической Цивилизации на территории Германии, которые не в Воле Изначально Вышестоящего Отца. Мы просим у Изначально Вышестоящего Отца за них прощение, прося отработать Служением Изначально Вышестоящему Отцу, и эманируем Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца на всю территорию Германии, прожигая всё, что  не соответствует Стандартам Изначально Вышестоящего Отца, записываем Прасинтезность организации Метагалактической Цивилизации. Прямо, представляйте границы Германии, сжигайте всё, что не соответствует Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся сейчас Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца. (Пауза)  Проживите состояние лёгкости от территории, чтобы, вот, как будто пласт какой-то снялся. Проживите, вот, это состояние, что легче стало, вдох легче как будто бы даже физически.
И, синтезируясь в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем  у  Изначально Вышестоящего Отца явление 8-ой организации Изначально Вышестоящего Отца  –  Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Воскрешение Изначально Вышестоящего Отца 8-ой организацией Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас физически собою. (Пауза) И, синтезируясь в Хум с Изначально Вышестоящим  Отцом, стяжаем Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца 8-ой организации  – Изначально Вышестоящей Иерархии  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезом нас. И  вспыхиваем 9-ью организациями Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас этим, возжигаясь, преображаемся этим.  И, синтезируясь в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза  Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в данное тело, в данный зал, возжигаемся, преображаемся всем стяжённым и воззожённым каждым из нас, вспыхиваем этим.
Проживите Прасинтезность тела  –  это такая лёгкая эманация прямо, вот, из самих ядер, из ядер каждой клеточки, где-то внутри глубоко, глубоко, вот, если представить каждую клеточку, внутри неё есть ядра, это эманации из ваших ядер  –  Прасинтезность, проживите это.
          И эманируем всё стяжённое и воззожённое в Изначально Вышестоящий  Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Подразделение  Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 145 Высокой Цельности Германия, Оснабрюк, в Подразделение 109 Высокой Цельности Зальцгиттер и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики.
 Аминь.
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