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2-я Практика 
Стяжание 16 вариантов 56-тых Частей Изначально Вышестоящего Отца. Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца явления Совершенства Изначально Вышестоящего Отца, явлением Совершенства восьмого Совершенства Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца


[bookmark: _Hlk528173717][bookmark: _Hlk528173516]Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-ой Высокой Цельности. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-ой Высокой Цельности. Одели Форму Ипостаси 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, Синтезируясь с Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 56-ой Части, вернее, на явление Синтеза 16-рицы 56-ой Части Изначально Вышестоящего Отца Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас явлением Совершенства восьмого Совершенства Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим. 
И синтезируемся с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257-ой Высокой Цельности. Переходим в Зал перед  Изначально Вышестоящим Отцом. Одеваем Форму Ипостаси 24-го Синтеза. Синтезируясь с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца каждому из и синтезу нас. И, синтезируясь с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом,  стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прасинтезность  Изначально Вышестоящего Отца, как явление восьмого Совершенства Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 вариантов 56-тых Частей Изначально Вышестоящего Отца Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца явлением Совершенства Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца. Разворачиваемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца, как явлением  восьмого Совершенства Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируемся с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца умение, опыт Изначально Вышестоящего Отца действия восьмой Частью, восьмым Совершенством Изначально Вышестоящего Отца  – Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца, прося у Изначально Вышестоящего Отца максимальной активности данной Части, каждой Совершенной Части каждого из нас, максимальной дееспособности, действенности, максимального её качества и максимальной интенсивности развития данной Части каждому из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим, разворачиваясь восьмым видом Совершенств Изначально Вышестоящего Отца – Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца. 
Посмотрите, что эта Часть, вы стоите Телом Человека, у вас руки распахнуты налево и направо ладошками к Отцу. Вокруг вас развернулась Сфера и Часть, она эманирует таким немножко голубовато-фиолетовым цветом, такого, как цвет неона, или цвет ультрафиолетовый, он, вот, такой цвет. Вот от самого Тела, вот так эманирует, вот такой цвет. И синтезируемся Прасинтезностью каждого из нас с Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся этим. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данным Телом в данный зал. Возжигаемся всем стяжённым и воззожжённым каждым из нас и синтезом нас, эманируя Прасинтезность по каждой Части, Системе, Аппарату, Частности, прямо из Ядер эманируем. И, Возжигаясь, преображаемся этим.
И эманируем всё стяжённое и воззожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 145-ой Высокой Цельности Германия Оснабрюк, 109-ой Высокой Цельности Зальцгиттер. Проживите Синтез двух Подразделений и мощь Огня, тут два Подразделения присутствуют. И Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики.
 Аминь. 
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