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Стяжание у ИВАС Владомир Стефана Членство в Иерархии Изначально Вышестоящего Отца огнём Воскрешения, стяжание Меча Иерархии.

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-ю Высокую Цельность. Одеваем форму Ипостаси 24-го Синтеза. И синтезируемся в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца огнём Воскрешения Изначально  Вышестоящего Отца. (пауза). 
И синтезируемся в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Владомир Стефана 184-ой Высокой Цельности, переходим в зал  Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца к Аватарам Синтеза Владомир Стефана. Встали развернулись в форме Ипостаси  24-го Синтеза, приветствуем   Аватаров Синтеза Владомир Стефана. Синтезируясь в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Владомир Стефана стяжаем Синтез Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь преображаемся этим и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Владомир Стефана включить нас в явление Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца( стяжаем) и прося преобразить каждого из нас и синтеза нас как Члены Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем форму Члена Иерархии. И посмотрите на Аватаров Синтеза Владомир Стефана тоже одета форма с определёнными знаками. Посмотрите на свою теперь форму. Такая высокая стоечка у мужчин, пиджак застёгнут на пуговицы и строгие такие прямые брюки. У дам строгие прямые юбки, то есть не клешеные, не суженные, а просто прямая юбка, небольшой  каблучок  и пиджачок слегка расстёгнутый. Юбка чуть-чуть клёш, может быть слегка вот снизу расширена то есть она не совсем прямая, а сверху - треугольником вырез пиджака и внутри видно, что там блузка. 
И синтезируясь в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Владомир Стефана возжигаемся, преображаемся, вспыхиваем этим. Каждому из вас дают меч, принимаем меч. Это меч Иерархии. Берём меч в руки, поднимаем слегка наверх, Аватары Синтеза касаются своим мечом до вашего меча. Меч вспыхивает. Проживите здесь Огонь Воли и Огонь Воскрешения. В Иерархию приняты, сейчас сказали вам Аватары.  Впитываем меч в позвоночник. Возжигаемся, вспыхиваем этим.
 И синтезируемся в Хум с Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-ой Высокой Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. В форме Ипостаси 24-го Синтеза, синтезируясь в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез ночного и дневного обучения каждому из нас и синтезу нас (сегодня ещё есть пол дня) и просим углубить, усилить обучению каждого из нас Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца, как явление Огня Изначально Вышестоящего Отца и восьмой Совершенной части Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтеза нас физически собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Владомир Стефана. Возвращаемся в данное тело, данный зал. Возжигаемся, преображаемся, вспыхиваем всем стяжённым возожжённым возжигаясь мечом. И эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально вышестоящего Отца 145-й Высокой Цельности Оснабрюк Германии, 109-й Высокой Цельности подразделения Зальцгиттер и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики.
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