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Практика 5. 
Стяжание Правил, Методов, Принципов, Начал, Аксиом, Законов, Стандартов, Меры, Знаний, Констант, Красоты, Окскости, Истины, Сверхпассионарности, 16384 видов Прасинтезности стяжённых Частей, Систем, Аппаратов, Частностей. 
Возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-ой Высокой Цельности. Проникаясь физически синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигая все ядра синтеза, эманируя каждый синтез каждого ядра в каждую из 4096-ти Частей, насыщая каждую Часть и синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192 Высокой Цельности, разворачиваясь перед Главами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, одеваем форму Ипостаси 24-го синтеза и синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем синтез на ночное обучение каждому из нас и синтезу нас. Концентрируясь, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Прасинтезности каждой из 4096-ти Частей, 4096-ти Систем, 4096-ти Аппаратов, 4096-ти Частностей каждого из нас и синтез нас. Возжигаясь, преображаясь вспыхиваем этим. 
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Человеком Метагалактики ФА 248-ой Высокой Цельности, переходим, разворачиваемся перед Изначально Вышестояшим Человеком Метагалактики ФА 248-ой Высокой Цельности, одевая форму Ипостаси 24-го синтеза. И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Человеком Метагалактики ФА, стяжаем Воскрешение 4096-ти Частей, Систем, Аппаратов, Частностей каждого из нас и синтеза нас Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца каждой Части, Системе, Аппарату, Частности каждого из нас. И стяжаем Воскрешение Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся этим. 
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257-ой Высокой Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257-ую Высокую Цельность. Одели форму Ипостаси 24-го синтеза и, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 4096-ти Прасинтезностей 4096-ти Частей, 4096 Прасинтезностей 4096-ти Систем, 4096-ти Прасинтезностей 4096-ти Аппаратов и Прасинтезности 4096-ти Частностей для развития, активации максимально высоких качеств Изначально Вышестоящего Отца данных Частей каждым из нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим. 
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 
Прасинтезностей Изначально Вышестоящего Отца каждых 4096-ти Частей каждого их нас для развития данных частей, активации, преображения Прасинтезностью с максимальной функциональностью, лучшими свойствами данных Частей каждым из нас и синтезом нас. Возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. 
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Прасинтезностей 4096-ти Систем Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас с умением применять данные Системы, действовать ими, быть активированными ими, быть в активации данных систем каждым из нас и синтезом нас. Возжигаясь, преображаемся этим. 
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца каждого Аппарата 4096-ти Аппаратов, прося Изначально Вышестоящего Отца развития дееспособности Аппаратов каждого из нас, прося умения Изначально Вышестоящего Отца применяться данными Аппаратами. 
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Прасинтезностей Изначально Вышестоящего Отца каждой Частности Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И возжигаясь, разворачиваемся 16384-мя видами Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Правила, Методы, Принципы, Начала, Аксиомы, Законы, Стандарты, Меру, Знания, Константы, Красоту, Окскость, Истинность, Сверхпассионарность, Прасинтезность Частей, Систем, Аппаратов, Частностей каждого из нас. Проживите, как идет запись в ваши ядра сейчас. Прямо тело начинает нагреваться внутри. Внешне кожа прохладная, как температура воздуха, а внутри тело как прогрелось. И возжигаясь, преображаемся этим, вспыхиваем этим. 
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся этим. Не знаю кому сейчас, но Отец кому-то в зале отвечает на вопрос, что всем дано одинаково по стандарту, то есть каждому сколько Отец видит необходимым. Просто чей-то был вопрос задан:,, Всем ли даётся?". Всем. И возжигаясь, преображаемся этим. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся данным телом в данный зал. Возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем всем стяжённым, возожённым, разворачиваясь физически Прасинтезностью Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, возжигаясь, преображаемся этим. И эманируем всё стяжённое, возожённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 145-ой Высокой Цельности Оснабрюк Германия, Подразделение 109-ой Высокой Цельности Зальцгиттер и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 
Набор: Аватар Метагалактической Академии Наук Изначально Вышестоящего Отца 109 ВЦ 16317 ВЦР Зальцгиттер, ИВАС Филиппа Марины Наталья Вернер 
Проверка: Аватар Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 109 ВЦ 16316 ВЦР Зальцгиттер, ИВАС Византия Альбины Людмила Шандер

