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Практика 8. 01:43:36 - 02:05:49
Стяжание Совершенной Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца для 8-ми Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца от Совершенного Пламени до Совершенной Прасинтезности. Стяжание Начал Творения каждого ракурсом 8-ми Совершенных Частей Синтезом каждой Части. Работа с Зерцалом Судьбы Подразделений, преображение записей.

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-ой Высокой Цельности. Одели форму Ипостаси 24-го Синтеза.

И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем восемь Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление Прасинтезности каждого Совершенства, каждой Совершенной Части: Совершенного Пламени, Совершенного Восприятия, Совершенного Головерсума, Совершенного Мышления, Совершенного Сердца, Совершенного Разума, Совершенного Ипостасного Тела каждым из нас и Синтезом нас. Возжигаясь, преображаемся этим. Вспыхиваем этим.

Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Огнем Изначально Вышестоящего Отца. Заходим. Вас Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь распределяют по залу. Каждый из вас подходит к стене зала. Заходим внутрь. Разворачиваемся Совершенным Пламенем.

Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца Совершенного Пламени, возжигая Совершенное Пламя – каждое Пламя Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца.

Вы каждый индивидуально стоите в зале Аватаров Синтеза, возжигая Пламя Прасинтезностью. Посмотрите, как ваши Пламена отстраиваются Прасинтезностью. Они сейчас у кого-то лежат на полу, у кого-то подняты, но все Пламена впитывают Прасинтезность. Сам кабинет насыщен Прасинтезностью, комната, в которой вы стоите, насыщена Прасинтезностью.

Разворачиваемся Совершенным Восприятием, Совершенным Пламенем, теперь Совершенным Восприятием, возжигаясь Синтезом двух Частей – Совершенное Пламя, Совершенное Восприятие.

Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца Совершенного Восприятия. Возжигаясь, впитываем, разворачиваемся Совершенным Восприятием с Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца. Разворачиваемся Совершенным Головерсумом каждого из нас, Синтезом трёх Совершенных Частей: Совершенного Пламени, Совершенного Восприятия, Совершенного Головерсума и, кстати, Синтезом трёх Частей. Возжигаемся тремя Совершенными Частями. Получается, у вас под ногами два Зерцала: Зерцало Пламени и Зерцало... Нет, одно Зерцало – Зерцало Пламени, но вы стоите и Синтезом Восприятия, и Синтезом Головерсума.

Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  Прасинтезность Совершенного Головерсума Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезу нас, насыщая Совершенный Головерсум Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем Совершенным Головерсумом, возжигаясь Синтезом трёх Совершенных Частей, разворачиваясь Совершенным Мышлением Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваемся внутри Чаши Совершенного Мышления. Возжигаемся Синтезом четырех Совершенных Частей: Совершенным Пламенем, Совершенным Восприятием, Совершенным Головерсумом, Совершенным Мышлением. Синтезом четырех Частей вспыхиваем. 

Синтезируемся Хум  с Изначально Вышестоящим Отцом,  стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прасинтезность Совершенного Мышления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Синтезу нас.

Возжигаемся, преображаемся, вспыхиваем четырьмя Совершенными Частями каждого из нас, разворачиваемся Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца и разворачиваемся Синтезом: Совершенного Пламени, Совершенного Восприятия, Совершенного Головерсума, Совершенного Мышления, Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца – Синтезом пяти Совершенных Частей. Проживите, как это.

И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257-ой Высокой Цельности, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прасинтезность Совершенного Сердца каждого из нас, насыщаясь. Возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.

Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся Совершенным Разумом Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваемся шестью Совершенными Частями: Синтезом Совершенного Пламени, Синтезом Совершенного Восприятия, Синтезом Совершенного Головерсума, Синтезом Совершенного Мышления, Синтезом Совершенного Сердца, Синтезом Совершенного Разума, возжигаясь Синтезом шести Совершенных Частей и проживая, как они действуют в Синтезе.

И синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца Совершенного Разума каждого из нас. Возжигаемся, вспыхиваем шестерицей Совершенных Частей. Вспыхиваем этим.

Разворачиваемся Совершенным Ипостасным Телом и возжигаемся Синтезом Совершенного Пламени, Восприятия, Головерсума, Совершенного Мышлением, Совершенного Сердца, Совершенного Разума, Совершенного Ипостасного Тела – Синтезом семи Совершенных Частей.

И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прасинтезность Совершенного Ипостасного Тела. И возжигаемся, вспыхиваем семью Совершенными Частями. И разворачиваемся Совершенной Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца как восьмой Частью, возжигаясь Цельностью восьми Совершенных Частей.

И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257-ой Высокой Цельности, переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу в 257-ю Высокую Цельность. И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, одеваем форму Ипостаси 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенную Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца Совершенного Пламени Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаясь, разворачиваемся этим.

Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенную Прасинтезность Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся, вспыхиваем этим.

Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенную Прасинтезность Совершенного Головерсума Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся, вспыхиваем этим.

Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенную Прасинтезность Совершенного Мышления Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим.

Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенную Прасинтезность Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим.

Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенную Прасинтезность Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим.

И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенную Прасинтезность Совершенного Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем, возжигаемся, разворачиваемся Совершенной Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца Синтезом восьми Совершенных Частей. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Синтеза восьми Совершенных Частей каждого из нас и Синтеза нас. Возжигаясь, разворачиваясь восемью Совершенными Частями каждого из нас и Синтеза нас. Синтезируемся восемью Совершенными Частями каждого из нас с восемью Совершенными Частями Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, сливаясь с Изначально Вышестоящим Отцом Часть в Часть.

И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца умение Изначально Вышестоящего Отца действовать Синтезом восьми Совершенных Частей от Совершенного Пламени до Совершенной Прасинтезности каждого из нас и Синтеза нас. И возжигаясь, преображаемся, вспыхиваем этим. Разворачивая Прасинтезность в восьми Совершенных Частях. И возжигаясь, преображаемся этим.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в данное тело в данный зал, разворачиваемся восьмерицей Совершенных Частей каждого из нас и Синтеза нас. Возжигаясь, вспыхиваем этим.

И физически синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257-ой Высокой Цельности, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Начало Творения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезу нас физически собою Синтезом  восьми Совершенных Частей и Синтезом каждой Части каждого из нас. Возжигаясь, преображаемся этим.
 Вспыхиваем этим и эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Оснабрюк, Германия 145 Высокой Цельности, в Подразделение 109 Высокой Цельности, Зальцгиттер.

Посмотрите, что над территорией вспыхнули Зерцала Чаши – территории Подразделения Германии и территории Подразделения Зальцгиттер. Два Зерцала Чаши. Зерцала – это запись судьбы. Эманируем, продолжаем эманировать, концентрируя всё, что мы стяжали, то есть если идёт сжигание... Зерцала –  это перезапись каких-то записей судьбы Подразделений. 

И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из Практики. Аминь.
Набор:

Аватаресса Тв Си ЭП Рас ИВО ИВАС Яромир и Ника, 145 ВЦ 16306 ВЦР  Германия Оснабрюк, Посвященный Ольга Мосеева
Проверка: Аватар МН ЧПЗ ИВО 109 ВЦ 16311 ВЦР Зальцгиттер, ИВАС Саввы Святы, Посвящённый Ольга Булл
