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[bookmark: _GoBack]Практика 1                                                    01:35:50-01:52:52  1ч.
 Стяжание 65 000 000 лет развитие Жизни, объём и концентрации Жизни на Территории Германии. И преображение Ядра Огня Жизни с тенденцией на развитие 65 000 000 лет.

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
[bookmark: _Hlk531523000]Синтезируемся с Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза КутХуми Фаинь 192-ой Высокой Цельности. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируемся с Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза КутХуми Фаинь, стяжаем Синтез 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося концентрировать заполнить каждого из нас 25-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим. И мы синтезируемся с Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза КутХуми Фаинь. Стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза КутХуми Фаинь Синтез - форму 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Ипостаси 25-го Синтеза. 
И синтезируясь с Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза КутХуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление, на преображение явление 65 000 000 лет Жизни тенденции развития Человека на Планете Земля, явление новой жизни Изначально Вышестоящего Отца соответствующим данным количеством миллионов лет жизни 65 000 000 развёрнутых Изначально Вышестоящим Отцом каждому Человеку на Планете Земля. Возжигаясь, преображаемся этим. 
И мы синтезируемся с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257-ой Высокой Цельности. Переходим в Зал к Изначально Вышестоящему Отцу 257-ю Высокую Цельность. Встали развернулись. И мы синтезируемся с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, одевая Форму Ипостаси 25-го Синтеза. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 65 000 000 лет Жизни Планеты Земля с раскрытием данных 65 000 000 лет жизни на Планете Земля, в том числе с фиксации и раскрытием Изначально Вышестоящим Отцом 65 000 000 лет жизни от данной точки фиксации 65 000 000 лет жизни и развития Планеты Земля в прошлое каждому из нас и синтезу нас и 65 000 000 лет в будущее каждому Человеку Планеты Земля и синтезируясь с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца новое Время Изначально Вышестоящего Отца на явление 65 000 000 лет жизни каждого Человека на Планете Земля и жизни Планете Земля 65 000 000 лет вперёд. И просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать явление развитие Жизни 65 000 000 лет на Территории Германии. 
И эманируем на Планету Земля, на Территорию Германии. 
Синтезируясь с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца новую Жизнь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть новую Жизнь каждого из нас и синтез нас, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас Монадой каждого из нас, прося её преобразить. Прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить Ядро Жизни каждого из нас и синтез нас с условиями развития жизни Человека Планеты Земля в явлении 65 000 000 лет развития. И синтезируемся с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь вспыхиваем Ядром Огня Жизни каждого из нас. И возжигаясь преображаемся этим. 
И мы синтезируемся с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаясь этим. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза КутХуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело в данный зал, разворачиваемся всем стяжённым и воззожжённым каждого из нас и синтезу нас. Вспыхиваем этим. Эманируем всё стяжённое и воззожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 145-ой Высокой Цельности Оснабрюк Германии и 109-ой Высокой Цельности Зальцгиттер и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из Практики. Аминь

Набор: Аватар Учения Синтеза ИВО 145 ВЦ 16319 ВЦР ИВ АС Иосиф Славия, Мильке-Курц Екатерина
Проверка: Аватар Общества ИВО 145ВЦ 16306 ВЦР ИВ АС Яромир Ника, Ольга Мосеева.
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Практика  №2                                         (2:22:05-2:40:09  1ч.)
Стяжание Совершенной Монады
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза  Кут Хуми Фаинь 192-й Высокой Цельной Реальности 192-й Высокой Цельности.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца перед главами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-й Высокой Цельности. Одели форму Ипостаси 25-го Синтеза.  Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь,  стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, каждого из нас и синтез нас, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, на явление Совершенной Монады Изначально Вышестоящего Отца с фиксацией Зерцала, Ядра Жизни Монады, каждому из нас, 4096-ю Пламенами Монады, 16384-е Сферы Оболочки Монады.
 	И с печатью судьбы Изначально Вышестоящего Отца на Зерцале Монады каждого из нас. И просим максимального развития Совершенной Монады каждому из нас, максимальной ее дееспособности, максимальной высокого качества Монады каждого из нас.
Возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим, и мы синтезируемся  Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257-й Высокой Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-й Высокой Цельности, встали, развернулись, одели форму Ипостаси 25-го Синтеза. Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом,  стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Монады Изначально Вышестоящего Отца, каждого из нас и синтез нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Монады Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас, прося максимально развитой, дееспособной совершенной Монады каждого из нас и синтеза нас. 
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Зерцало Совершенной Монады Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас. Становясь на Зерцало, смотрите, как оно разворачивается под ноги, босиком встаем, проживите прохладу Зерцала под стопами, что оно матовое посмотрите,  бело-матового цвета. Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом,  стяжаем ядро огня Жизни Монады каждого из нас, Совершенной Монады каждого из нас, она разворачивается под стопами, посмотрите, это маленький шарик, золотистого цвета может быть красный, может быть даже черного, такой цвет тоже может быть, у кого-то черного может быть цвета.
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096-ть Пламён Монады, прося зафиксировать их основание на Зерцале Монады каждого из нас. 
Возжигаемся, разворачиваемся 4096-ю Пламенами Изначально Вышестоящего Отца, посмотрите, вокруг вас развернулись Пламена, можете их почувствовать даже, прожить что такое тепло или горячее состояние которое находится вокруг вас. Пламена высокие они охватывают голову, они выходят даже вверх головы может, например закрыться и полностью закрыть ваше тело, вы там будете находиться внутри, можно пламена увидеть разным цветом, можно увидеть одним цветом, посмотрите, как у вас.
И мы синтезируемся  Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 16384-е Сферы Оболочки Монады каждому из нас. И просим развернуть Сферы Оболочки Монады каждого из нас, с фиксацией на Зерцало Монады. И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Образ Отца Монады каждого из нас, прося зафиксировать Образ Отца в Монаде каждого из нас.
Разворачиваясь Образом Отца Монады, внутри Монады на Зерцале и синтезируясь  Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенную Монаду Изначально Вышестоящего Отца, каждого из нас и синтез нас и разворачиваемся Совершенной Монадой Изначально Вышестоящего Отца в зале Изначально Вышестоящего Отца перед Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем Совершенной Монадой каждого из нас. Посмотрите, что вы стоите босиком на Зерцале, вокруг вас большая Сфера, Сфера заполнена Огнем, внутри Пламена Монады, вокруг Пламен развернуты Сферы, Оболочки.
 	И синтезируясь  Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Совершенной Монадой каждого из нас с Совершенной Монадой Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, лучшие качества, лучшие умения действовать Совершенной Монадой каждого из нас. 
И стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца, Совершенной Монадой каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь вспыхиваем этим. И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, Совершенной Монады каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
 И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и возвращаемся в данное тело в данный зал, вспыхиваем этим.  И эманируем все стяженное и возожжённое, разворачивая Монаду синтез-физически собою, и эманируем все стяженное и возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Подразделение Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 145 ВЦ Оснабрюк Германия, Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 109 ВЦ Зальцгиттер и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
Аминь.
Набор: Аватересса Общества ИВО 145 ВЦ 16306 ВЦР Германии, Оснабрюк, ИВАС Яромир Ника, посвященный Ольга Мосеева
Проверка: Аватарасса ИВДИВО 145 ВЦ 16320 ВЦР Германии, Оснабрюк,  ИВАСИ Кут Хуми Фаинь, Наталия Гертнер 
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Практика 3.                                     03:05:21-03:19:50   1ч.

Стяжание Совершенной Монады в синтезе 16-ти Монад Изначально Вышестоящего Отца
Стяжание Печати Судьбы на Зерцало Монады каждого в явлении всех  Посвящений, Статусов, Творящего Синтеза, Синтезности, Полномочий Совершенств, Иерархизации, Компетенции Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца

 Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-ой Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 192-ю Высокую Цельность перед главами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, одевая форму Ипостаси 25-го Синтеза.
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Иерархических достижений Совершенной Манады каждого из нас и синтеза нас с умением действовать Совершенной Монадой Иерархическими достижениями каждого из нас, достигнутыми на данный момент, или в потенциале данными Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас и синтезу нас синтез физически собою. Возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257-ой Высокой Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257-ю  Высокую Цельность. Одели форму Ипостаси 25-го Синтеза. Разворачиваемся Совершенной Монадой перед Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенную Монаду Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в синтезе 16-ти Монад Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас физически собою в явлении каждой 57-ой Части 256-рицы Изначально Вышестоящего Отца в 16-ти её вариантах каждому из нас и синтеза нас синтез физически собою.
И разворачиваемся 16-рицей Совершенной Монады Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезом нас.
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Цельность 16-ти Монад каждому из нас и синтезу нас в явлении Совершенной Монады Изначально Вышестоящего Отца.
 И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление: 16384 Посвящения, 16384 Статуса с Началами Творения Изначально Вышестоящего Отца и Посвящения в явлении Прав Созидания, 16384 Творящих Синтеза, 16384 Синтезности – возжигаясь, преображаемся ими, 16384 Полномочия Совершенств, 16384 Иерархизации, 16384 Компетенции Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в развитии Совершенной Монады каждого из нас. Возжигаясь, вспыхиваем этим. 
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца умение действовать Совершенной Монадой Изначально Вышестоящего Отца, Посвящениями, Статусами, Творящим Синтезом, Синтезностью, Полномочиями Совершенств, Иерархизацией, Компетенцией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтеза нас физически собою. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем данным. И возжигаясь, преображаемся этим.
 И мы синтезируемся Совершенной Монадой каждого из нас с Совершенной Монадой Изначально Вышестоящего Отца, сливаясь с Изначально Вышестоящим Отцом Совершенными Монадами каждого из нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Печать Судьбы на Зерцало Монады каждого из нас в явлении всех наших Посвящений, Статусов, Творящего Синтеза, Синтезности, Полномочий Совершенств, Иерархизации, Компетенции Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в стратегии Изначально Вышестоящего Отца, которую видит Отец в каждом из нас и синтез нас и в перспективе развития каждого из нас. Отец фиксирует каждому из вас Печать Судьбы. Проживите. Под ногами вспыхивает Зерцало.
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в данное тело в данный зал. Возжигаясь, преображаясь всем стяжённым, возожжённым, вспыхиваем этим, вспыхиваем Печатью Зерцала Судьбы каждого из нас.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение  Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 145-ой Высокой Цельности Германия, Оснабрюк, 109-ой Высокой Цельности, Зальцгиттер и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из Практики.  Аминь.
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Практика 4.                                  00:42:54 – 01:06:57  2ч.

Стяжание преображения 4096-ти Частей. Стяжание Слова Отца и Образа Отца. Стяжание явления Идей Изначально Вышестоящего Отца явлением 23-ей Части, Веры как явление 25-ой Части.

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-ой Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 192-ую Высокую Цельность. Одели форму Ипостаси 25-го Синтеза.
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 4096 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление и преображение 4096-ти Частей каждого из нас и синтеза нас. Возжигаясь, преображаемся этим. 
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257-ой Высокой Цельности. Встали, развернулись в зале перед Изначально Вышестоящим Отцом, одели форму Ипостаси 25-го Синтеза.
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Идей Изначально Вышестоящего Отца явлением 23-ей Части Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Идей Изначально Вышестоящего Отца.
 И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Идеи Изначально Вышестоящего Отца как явление Частности Изначально Вышестоящего Отца, прося развитие Идей каждого из нас и синтеза нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца сжечь все негативные, некорректные Идеи, мешающие развиваться каждому из нас, мешающие каким-то необходимым тенденциям развития каждого из нас и синтеза нас в Воле Отца и Плане Творения Изначально Вышестоящего Отца. И мы просим за них прощения, просим освободить каждого из нас и синтез нас от данных некорректных Идей.
И просим Изначально Вышестоящего Отца отработать их Служением Изначально Вышестоящему Отцу. И просим завершить Изначально Вышестоящего Отца образование негативных Идей каждого из нас, мешающих нашему развитию, восхождению каждого из нас и синтеза нас, прося за них прощения.
И возжигаясь, вспыхивая, продолжаем заполняться Идеями Изначально Вышестоящего Отца. И просим... И просим Изначально Вышестоящего Отца развития Идей каждого из нас – Идей Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим.
 И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Веру Изначально Вышестоящего Отца как явление 25-ой Части Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Веры 25-ой Частью Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Веру Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Мощь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, Веру Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Мощью Веры Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, вспыхиваем ею, прося Изначально Вышестоящего Отца развитие Веры каждого из нас.
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и просим преобразить каждого из нас на развитие явления 4096-ти Частей Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас. И просим преобразить всю 4096-рицу Частей Изначально Вышестоящего Отца. И разворачиваемся новой 4096-рицей перед Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и просим Изначально Вышестоящего Отца развитие каждой из 4096-ти Частей, просим Изначально Вышестоящего Отца умение действовать 4096-ю Частями. Возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.
 И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем активность  дееспособы и просим у Изначально Вышестоящего Отца активности и дееспособности 4096-рицы с развитием Систем каждой Части, с развитием Аппаратов каждой Части, с развитием Частностей каждой Части каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца их максимально активировать, повысить дееспособность Частей каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваясь Образом Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать Образ Отца и подобие каждого из нас и синтеза нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
 И синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Слово Отца Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца максимального проконцелизирования Слова Отца каждого из нас и синтеза нас с явлением Посвящений, Статусов, Творящего Синтеза, Синтезности, Полномочий Совершенств, Иерархизации, Компетентности Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца со стратегиями далее каждому из нас и синтезу нас и реализациями каждого из нас и синтеза нас лучшим опытом каждого из нас.
Просим Изначально Вышестоящего Отца максимально качественное Слово Отца каждому из нас. И просим развернуть Слово Отца Изначально Вышестоящего Отца по коже каждого из нас преображением кожи каждого из нас новым Словом Изначально Вышестоящего Отца – Словом Отца Изначально Вышестоящего Отца. И проживайте, как идёт разворачивание Слова Отца. И прямо можно прожить по коже вот тонкую огненную оболочку, которая развернулась по вашему телу. И возжигаясь, преображаясь, мы стяжаем Ядро Части Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело в данный зал, разворачиваясь физически всем стяжённым, возожжённым каждого из нас и синтеза нас. Вспыхиваем этим.
Разворачиваясь 4096-рицей Частей каждого из нас, новым Образом Отца, Словом Изначально Вышестоящего Отца, развёрнутым по коже каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца и эманируем в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 145-ой Высокой Цельности, Германия, Оснабрюк, 109-ой Высокой Цельности, Зальцгиттер и в Изначальный Вышестоящий Дом Изначально Вышесточшего Отца каждого из нас.
И выходим из Практики. Аминь
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Практика №5                                       01:08:50 – 01:35:37 2ч.
Тренинг-миракль Веры ИВО и Совершенной Монады ИВО. Стяжание Жизни ИВО Монады ИВО. Преображение личных ситуаций и записей в Монаде.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-й Высокой Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Встали, одели форму Ипостаси 25-го Синтеза. Владыка сейчас сказал, что здесь даже больше развитие данным тренингом-миракль и Совершенной Монады, и еще стяжённой Веры, то есть и Монада, и Вера. И синтезируясь с Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез тренинга-миракля каждому из нас и синтезу нас, и возжигаясь, преображаемся этим, вспыхиваем этим. 
Синтезируемся с Хум с Изначально Вышестоящим Человеком Изначально Вышестоящего Отца 249-й Высокой Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца 249-ю Высокую Цельность. Встали, развернулись командой. Одели форму Ипостаси 25-го Синтеза.
И синтезируясь с Хум с Изначально Вышестоящим Человеком Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Жизнь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезу нас, вспыхиваем этим. Мы просим развития Веры Изначально Вышестоящего Отца, Совершенной Монады жизнью Изначально Вышестоящего Отца. И мы синтезируемся с Хум с Изначально Вышестоящим Человеком Изначально Вышестоящего Отца. У вас сейчас под ногами развернулся План творения Изначально Вышестоящего Отца на полу и начинает разворачиваться Куб. Вокруг каждого из вас – Кубы Творения. Теперь посмотрите, что в этом Кубе записано? Здесь могут быть разные формулы, огненные знаки, огненные письмена. Посмотрите, возьмите какой-то, выберите какой-то один, попросите Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца выявить какой-то один Куб и посмотреть какое-то событие, которое на данный момент важно. 
И посмотрите, что этот Куб начинает распаковываться, вскрываться, и из него начинает появляться какая-то запись, она разворачивается перед вами голограммой. Посмотрите, что там? Смотрим, изучаем – там показывается какое-то событие, голограмма движущаяся или какое-то событие, которое вам важно в данный момент. Чаще всего что-то, что вас блокирует, то есть, но не обязательно. И спрашивайте у Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца: «Корректно ли это событие, которое вам сейчас показывают?» В основном у всех некорректно, то есть вам показали какие-то ваши проблемы, которые мешают вам развиваться: либо это проблема Веры, либо проблемы Идей, либо это проблема Монады. Спросите: «Какая это проблема – Веры, Идеи, Монады?» Скорее всего Монады вам подсказывают. 
И синтезируясь с Хум с Изначально Вышестоящим Человеком Изначально Вышестоящего Отца, просим скорректировать эту негативную запись, синтезируясь с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца прощения за формирование данной записи. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца Жизнь Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить Жизнь Изначально Вышестоящего Отца данной голограммы, данные условия данного события, которые у вас периодически формируются, и вы не перестраиваетесь из него, не можете из него выйти. И у вас идет сжигание, переплавление данных негативных тенденций, и завершаем, благодарим Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Одели форму Ипостаси 25-го Синтеза, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Жизнь Изначально Вышестоящего Отца, Монаду каждому из нас и просим преобразить Совершенную Монаду каждого из нас Жизнью Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим.
И перед вами теперь в Доме Изначально Вышестоящего Отца разворачивается Сфера. Это Сфера 16384-х Оболочек Сферы Монады, мы разворачиваемся сейчас ей пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца умение видеть Сферы Оболочки Монады каждого из нас, умение действовать ими, и синтезируемся данными Сферами Оболочками со Сферами Оболочками Изначально Вышестоящего Отца.
И просим Изначально Вышестоящего Отца выявить или показать каждому из нас записи в Сферах Оболочек Монады, которые требуют или которые необходимо преобразить или требуют преображения. И посмотрите, из одной из Оболочек, из одной из 16384-х Оболочек выходит какая-то запись, как не большой экран, который разворачивается перед вашими глазами – это какая-то некая тенденция вашей Части, когда у вас записался опыт, что вы так делаете. Это некорректно или негативно? Посмотрите, что за качество, что вы делаете? Она движущаяся, она не просто картинкой, это какое-то изображение, то есть какого-то события или какой-то элемент вашей жизни, который нужно сейчас исправить. И теперь, просим Изначально Вышестоящего Отца завершить данную запись, данные некорректные действия, просим сжечь эти записи в каждом из нас, и просим за них прощения, прося отработать Служением ИВО.
И синтезируемся с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца правильные умения, действия Изначально Вышестоящего Отца, Жизнь Изначально Вышестоящего Отца в данную Сферу каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца записать правильные действия Идеи, Веры, иные другие возможности, варианты развития, действия каждого из нас в Воле Изначально Вышестоящего Отца. И простим преобразить данную Сферу. И возжигаясь, преображаемся этим. 
Теперь разворачиваемся Монадой и разворачиваемся на зерцале Монады. Подходим, прям двигаемся по зерцалу, не бойтесь подойти поближе. Берем, подходим к одному из лепестков Монады, вот любой, какой понравился. Пододвигаем его к себе, прям можете рукой даже его взять, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца смотрим на этот лепесток. И тот лепесток, который вы увидели, из него вытягивается какая-то одна из голограмм. Это голограмма какого-то вашего будущего события, которое с вами произойдет. И показывается голограмма, это может быть какое-то из событий вашей жизни, потому что в лепестках тоже это записывается, в пламенах Монады. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца, если есть какие-то негативные тенденции, негативные записи, просим преобразить. И просим прощения, если есть какие-то некорректности. И просим отработать служением Изначально Вышестоящему Отцу.
И просим Изначально Вышестоящего Отца снять данные негативные тенденции или состояния, и условия которые вы сейчас видите, или наоборот, если это положительное – вы видите что-то хорошее, попросите Отца усилить Жизнью Изначально Вышестоящего Отца, ту голограмму, которую вам сейчас показали.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Жизнь Изначально Вышестоящего Отца, если не знаете хорошо или плохо, просите по усмотрению Изначально Вышестоящего Отца это преобразить. И возжигаясь, преображаемся этим, и мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся этим.
Вот, вам Отец сейчас говорит, что он преобразил вам сейчас какие-то записи, те которые негативные – ушли. Те, которые позитивные, хорошие записи – они усилились, умножились во много раз. И вот это – действие Совершенной Монады, которое бывает: записи какие-то негативные можно вот так разворачивать. Либо в Пламени, либо в Сфере, либо в Пламени Творения можно фиксировать и преображать разные такие записи.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в данное тело, в данный зал, возжигаемся, преображаемся, всем стяжённым и возожжённым каждым из нас и синтезом нас физически собою, вспыхиваем этим.
Монада входит внутрь каждого из нас, разворачиваясь вокруг головы и 4096-ти Пламён, охватывает голову каждого из нас, Сферы тоже разворачиваются вокруг головы. Зерцало входит примерно в области ключиц – туда внутрь, вспыхивает Огонь Жизни, Ядро Огня Жизни и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Оснабрюк – Германия 145-й Высокой Цельности, 109-й Высокой Цельности – Зальцгиттер, и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики.
Аминь.



Набор: Аватересса Общества ИВО 145 ВЦ, ИВАС Яромир Ника, посвященный Ольга Мосеева.
Проверка: Аватар МАИ ИВО 108 ВЦ 16307 ВЦР Хайльбронн, ИВАС Александра Тамилы, Посвящённый София-Натали Вельц.
Сдано ИВАС Кут Хуми 2.12.2018
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6-я Практика Тренинг-Миракль                         01:49:40 – 02:13:42  2ч.
Выявление самостоятельно проблем и их завершение или преображение  с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юсеф Она. Выявление одного из воплощений.

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас (пауза). Синтезируемся в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-й Высокой Цельности (пауза). Встали, одели форму Ипостаси 25-го Синтеза. Синтезируемся в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Практики-Миракля с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юсеф Она (пауза). Возжигаясь, вспыхиваем этим.
 Синтезируемся в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юсеф Она 185-й Высокой Цельности. Переходим в зал Аватаров Синтеза Юсеф Она 185-й Высокой Цельности. Одели Форму Ипостаси 25-го Синтеза. И, синтезируясь в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юсеф Она, стяжаем Синтез Жизни  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Тренинга-Миракля Совершенной Монадой каждого из нас. Возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. Переходим в зал Совершенной Монады. Разворачиваемся. И теперь разворачиваемся Совершенной Монадой, встаём на Зерцало босиком и проговариваем ту проблему  Аватарам Синтеза Юсеф Она, и просим эту проблему развернуть Зерцалом Монады каждого из нас (пауза).
 И теперь посмотрите, что фиксируется на Зерцало. Проникаемся взглядом на Зерцало и посмотрите,– это ваша запись начинает на Зерцале сиять таким ярким светом или эманировать. Может быть вибрировать, по разному. И утверждаем, что эта запись разворачивается перед нами. И утверждаем, что разворачиваются Голограммы (пауза). И теперь смотрим эту запись, как она сформировалась у вас на Зерцале Монады, посмотрите как она выглядит или что там показывают у вас. Какая-то Голограмма, движущаяся картинка. Смотрим. 
И теперь, синтезируясь в Хум с Изначально Вышестояшими Аватарами Синтеза Юсеф Она, стяжаем специальный Синтез Жизни Изначально Вышестоящего Отца. Просим у Изначально Вышестоящего Отца прощения за этот негатив. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить данную запись, скорректировать её, либо сжечь по решению Изначально Вышестоящего Отца. И просим прощения, просим Отца либо сжечь, либо преобразить эту запись по решению Изначально Вышестоящего Отца (пауза). Запись сгорела, у кого-то преобразилась. Не у всех сгорела. 
И мы синтезируемся в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Жизнь Изначально Вышестоящего Отца, и просим заполнить и преобразить Зерцало каждого из нас Жизнью Изначально Вышестоящего Отца. И спрашиваем  Отца,– завершилась или не завершилась данная ситуация. И Отец концентрирует, заполняет Зерцало каждого из нас Жизнью Изначально Вышестоящего Отца. Вместо сожжённой записи, если она была сожжена. И, возжигаясь, преображаемся этим(пауза).
И теперь Аватары Синтеза Юсеф Она предлагают вам увидеть, кем вы были в одной из прошлых жизней. На Зерцале, всматриваетесь в Зерцало. То есть, просим Аватаров Синтеза с Зерцала достать одну из Голограмм какой-то, одного воплощения каждого из нас, которое нам важно сейчас узнать и увидеть, важно на данный момент. Вы сами не уточняйте, что хочу это, хочу это. Это решают Аватары Синтеза   (пауза). Эта запись с Голограммой разворачивается перед вами, перед вашим лицом. Смотрите, это живая запись там. Можно даже послушать, как вас звали, кем вы были, должность, костюм, форма. Можете пообщаться с Аватарами Синтеза, уточнить (пауза). Смотрим. Уточняйте у Аватаров имя там, какие-то тонкости. Это какое-то одно из ваших воплощений, причем, какое-то очень высокое достижение в воплощении, даже так, Аватар говорит. Что это не просто воплощение рядовое, а какое-то ваше высокое воплощение (пауза). Достаточно, запись закрывается. 
И мы синтезируемся в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юсеф Она, стяжаем Синтез Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим. Вспыхиваем этим. И мы теперь выходим в зал с Аватарами Синтеза Юсеф Она. Монада внутри нас. И мы выходим за Аватаром Синтеза Юсеф в коридор. Мы переходим в один из учебных классов с Аватарами Синтеза Юсеф Она. Подходим к двери. Аватар Синтеза Юсеф открывает дверь, мы проходим внутрь. Это большой  красивый класс. Здесь цветной пол, такой тёмно, тёмно-синего цвета с разными крапинками. Кабинет достаточно живой в том плане, что здесь очень много предметов в учебном классе, вы можете подойти к полкам, столам взять что-то. Что-то для себя. Здесь просто в стенах, потолках, в воздухе витают, витают красные Голограммы. Поэтому вы можете видеть, как будто-то в воздухе что-то застыло, на самом деле это Гологроммы. Подойдите, возьмите что-то одно. И собираемся перед Аватарами Синтеза Юсеф Она. А теперь определите предмет, который вы взяли. Что вы взяли? Большой, маленький, мягкий, твёрдый. То есть, пальчиками можете щупать, спрашивать(пауза). И теперь с этим предметом вам нужно исполнить какое-то действие. Например, если это фанарик, включите его,– что-то посветить, если это ручка,– что-то написать, если это шарик,– его раздвинуть. То есть, эти предметы – они живые, они что-то могут делать. Открывайте там, нажимайте, просите Аватаров помочь. У кого-то целиндр,  там ещё что-то, то есть, разные предметы, которые у вас находятся там. Действуйте(пауза). Вы можете у Аватаров Синтеза уточнять. Спросите даже, что это за предмет. Например, там у кого-то термометр, у кого-то какая-то дощечка с гр.., у кого-то целиндр, у кого-то просто ручка, у кого-то фломастер, лазерный луч какой-то, ну, разные сооружения. Планшет у кого-то я вижу, похоже он достаточно большой планшет. Всё, достаточно. Сдаём предметы, причём, кладем их обратно на стол, откуда вы их взяли. А теперь послушайте Аватаров Синтеза, что за предмет был у вас в руках. Почему имено он? (пауза). Достаточно.
И мы синтезируемся в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юсеф Она, стяжаем Синтез Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь преображаясь этим. 
Синтезируемся в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257-й Высокой Цельности, переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Встали, развернулись, одели форму служения, форму, вернее, Ипостаси 25-го Синтеза. Синтезируемся в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и просим преобразить Совершенную Монаду каждого из нас. Так как мы пережигали записи Духа, спросите у Отца подтверждения Изначально Вышестоящего Отца о том, что запись завершена. Возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. 
И мы синтезируемся в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-й Высокой Цельности. Встали, развернулись, одели форму Ипостаси 25-го Синтеза. Синтезируемся в Хум  с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез ночного обучения и дневного обучения каждому из нас и синтезу нас. И просим развития Совершенной Монады каждого из нас в ночном обучении. Возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся. Благодарим Аватаров Синтеза Юсеф Она, возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваясь физически всем стяжённым, возожжённым каждого из нас, вспыхивая этим. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 145-й Высокой Цельности Германия Оснабрюк, 109 Высокой Цельности Зальцгиттер синтезом двух Подразделений и в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики.
 Аминь

Набор практики: Аватаресса МАИ ИВО 145 ВЦ 16307 ВЦР ИВАС Александра Тамилы Анна Цинн
Проверка практики: Ипостась Оболочки Огнетворённости Центра Условий Синтез Синтеза ИВО Аватара ИВДИВО  145ВЦ 16304ВЦР Надежда Дроздова
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7-я Практика.                                           01:21:17 – 01:51:25 3ч.
 Развитие Совершенной Монады ракурсом шестнадцати организаций Изначально Вышестоящего Отца. Цели развития Совершенной Монады. Активация Совершенной Монады Мощью Изначально Вышестоящего Отца                                                                                             

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-й Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Одели Форму Ипостаси 25-го Синтеза. Синтезируясь в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез ночного обучения каждому из нас и синтезу нас. Концентрируемся Синтезом ночного обучения. Синтезируясь в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас, прося концентрировать, вести каждого из нас в явление 25-го Синтеза. И углубить явление 25-го Синтеза в каждом из нас и синтез нас синтезфизически.
 Концентрируемся, уплотняемся и просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь максимально концентрировать явление 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтез нас синтезфизически, для явления 16-ти целей Изначально Вышестоящего Отца. Концентрируем физическое тело, чтобы физика заполнилась 25-м Синтезом. Уплотняйтесь, уплотняйтесь телом. Возжигаемся, вспыхиваем синтезфизически.
И синтезируясь в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 16-ть Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление фиксации 16-ти целей жизни, 16-ть целей развития Совершенной Монады каждого из нас и синтез нас для развития жизни потанцеализироания жизни, усиления, углубление качества жизни каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою. Возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. 
И мы синтезируемся в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257-й Высокой Цельности. Переходим в зал, в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-й в Высокую Цельность. Одели Форму Ипостаси 25-го Синтеза. Синтезируемся в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез на явление и развитие Совершенной Монады ракурсом 16-и Оргонизаций Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас с формированием цели, цели жизни или цели развития. (Отец говорит цели развития правильно) Цели развития Совершенной Монадой каждого из нас и синтез нас физически собою. И синтезируясь в Хум с Изначално Вышестоящим Отцом возжигаясь преображаемся этим, просим Изначально Вышестоящего Отца завершить негативные тенденции, записи, некорректности, влияющие негативно на служение Изначально Вышестоящему Отцу каждого из нас или на перспективу жизни, развития каждого из нас и синтеза нас физически собою, прося Изначально Вышестоящего Отца сжигания данных записей. Просим прощения у Изначально Вышестоящего Отца за данные записи. И синтезируясь в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом просим Изначально Вышестоящего Отца выявить те записи по решению Изначально Вышестоящего Отца, которые негативные и некорректные по решению Отца. Этого воплощения, предыдущих воплощений, цивилизаций, эпох, рас, жизни каждого из нас и синтеза нас и просим изначально Вышестоящего Отца завершить негативные тенденции развития данных состояний и явлений каждого из нас, прося прощения. 
Теперь из Зерцала эти записи у вас выявляются посмотрите, можете посмотреть под ногами, под Зерцалом выявляются эти записи. Эти записи переходят в тело, которое стоит в Монаде каждого из нас. Посмотрите, что эти записи по ногам поднимаются вверх. И мы синтезируемся в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца. Теперь каждый из вас стяжает тот вид Огня Пламени Отца Подразделения которого вы служите. Либо Синтез Вещество, либо Красота, либо Окскость. И синтезируясь в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть Пламя Монады либо Красоты Изначально Вышестоящего Отца, либо Окскости, либо Синтез Вещества. 
И разворачиваемся Пламенем Совершенной Монады. Пламя вспыхивает. И синтезируемся с 4096-ю Пламенами, с 4096-ю Пламенами Изначально Вышестоящего Отца. И Пламя Отца захватывает Пламена, охватывает Пламена каждого из вас. Вы стоите в центре на Зерцале. И мы синтезируемся Пламенем Красоты или Пламенем Вещества или Пламенем Окскости с аналогичным Пламенем Изначально Вышестоящего Отца с Пламенем Красоты, Окскости, Вещества Изначально Вышестоящего Отца. И Пламенем охватываем тело, которое стоит на Зерцале и сжигаем все негативные записи Духа, которые концентрировались и вышли в это тело. Переплавляем всё Пламенем Красоты, либо Пламенем Окскости, либо Пламенем Синтеза Вещества в Огне и Синтезе Изначально Вышестоящего Отца. Прося Изначально Вышестоящего Отца полного пережигание тех записей, которые выявил Изначально Вышестоящий Отец. Возжигаясь, преображаемся, вспыхиваем. И так, как что-то мы пережгли обязательно нужно Монаду заполнять, чтоб вместо этих негативных действий, тенденций были тенденции, которые вас развивают или стратегии, которые вас развивают.
 И синтезируемся в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление первой организации Изначально Вышестоящего Отца Человека Страны Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца, прося развития Совершенной Монады каждого из нас явлением первой организации Страны Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем явление второй организации ракурсом второй организации Творящего Синтеза Энергопотенциала Рас Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
Синтезируясь в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем у изначально Вышестоящего Отца явление третей Органезации Метагалактического Агенства Информации Изначально Вышестоящего Отца в развитии и активации Совершенной Монады каждого из нас. 
Синтезируясь в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление организации Высоко-цельно-реальностного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в развитии потенциализирования и активации Совершенной Монады данной организации каждого из нас и синтезу нас. Возжигаясь, преображаемся этим. 
Синтезируясь в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление организации Метагалактического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в развитии и активации Совершенной Монады каждого из нас. В развитии Человечности каждого из нас и синтеза нас Совершенной Монады каждого из нас. Восжигаясь преображакмся этим.
Синтезируясь в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление организации Изначально-вышестояще-цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося Изначально Вышестоящего Отца активировать Совершенную Монаду и просим развитие Совершенной Монадой шестой организации Изначально Вышестоящего Отца Изначально-вышестояще-цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
Синтезируясь в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явления седьмой организации Совершенной Монады Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической Нации Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящнго Отца каждому из нас и синтезу нас физически собою. Возжигаясь преображаемся этим.
Синтезируясь в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление организации Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца в развитии, активации Совершенной Монады каждого из нас. И в развитии Иерархичности каждого из нас и ситеза нас Совершенной Монады каждого из нас. Возжигаясь, преображаясь этим.
Синтезируясь в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Метагалактического Центра Изначально Вышестоящего Отца, как явление девятой организации Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца развития, дееспособности Совершенной Монады ракурсом девятой организации Изначально Вышестоящего Отца Метагалактический Центр.
Синтезируясь в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление десятой организации Метагалактической Гражданской Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца. В развитии, активации Совершенной Монадой и жизни каждого из нас Метагалактической Гражданской Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца, в сложении необходимых условий Изначально Вышестоящего Отца, фиксации, регистрации партии на территории Германии Изначально Вышестоящего Отца кажому из нас и синтезу нас физически собою. Возжигаясь преображаясь этим.
Синтезируясь в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление одинадцатой организации в развитии Совершенной Монады каждого из нас и синтез нас Психодинамикой Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь преображаемся этим.
Синтезируеясь в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление двенадцатой организации в развитии Совершенной Монады каждого из нас и синтез нас Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца активации каждого из нас  и синтез нас Высшей Школой Синтеза активации Совершенной Монады каждого из нас, развитие Совершенной Монады, развитие стратегий, дееспособности, Стратегий Изначально Вышестоящего Отца, дееспособности Совершенной Монады, явление Вышей Школы Синтеза каждого из нас и синтез нас физически собой.
Синтезируясь в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление тринадцатой организации Метагалактической Академии Наук Изначально Вышестоящего Отца явление чистоты Любви, в явление чистоты Мудрости Изначально Вышестоящего Отца и Любви Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и в умение Совершенной Монадой и развитии Совершенной Монады чистотой Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою. Возжигаясь преображаемся этим.
Синтезируясь в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление четырнадцатой организации в развитии Совершенной Монады каждого из нас и синтеза нас, в развитии, активации явлении Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас. Возжигаясь преображаемся этим.
И синтезируясь в Хум с Изначально Вышестояшим Отцом стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление чистоты Воли Изначально Вышестояшего Отца каждому из нас и синтеза нас в развитии Совершенной Монады чистотой Воли Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою. Возжигаясь преображаясь, вспыхиваем этим. 
Синтезируясь в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление пятнадцатой организации в развитии Совершенной Монады каждым из нас и синтеза нас и активации Совершенной Монады организации Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышесточщего Отца явление чистоты Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтеза нас синтезфизически собою.
И синтезируясь в Хум с Изначально Вышестояшим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление шестнадцатой организации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в развитии, активации, разработки, дееспособности Совершенной Монады Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас физически собою. Вспыхивая цельностью шестнадцати организаций в развитии Совершенной Монады, дееспособности Совершенной Монады шестнадцатью организаций Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтеза нас синтезфизически собой. 
И синтезируемся с Совершенной Монадой Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас с Совершенной Монадой Изначально Вышестоящего Отца проникаясь и впитывая от Изначально Вышестоящего Отца умение действовать Совершенной Монадой шестнадцатью организаций Изначально Вышестояшего Отца. Прося Изначально Вышестояшего Отца максимально, максимальной разработаности Совершенной Монады, дееспособности Совершенной Монады, явлением и разработки шестнадцати оранизаций каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собой. 
И синтезируемся с Совершенной Монадой Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас с Совершенной Монадой Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь и впитываем у Изначально Вышестоящего Отца умение действовать Совершенной Монадой 16-ю организеций Изначально Вышестоящего Отца. Прося Изначально Вышестоящего Отца максимально, максимальной разработаности Совершенной Монадой, дееспособности Совершенной Монадой, явлением и разработкой 16-и организаций каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою.
И синтезируемся с Совершенной Монадой, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в целом. И стяжаем Огонь, Синтез, Условия, Иерархизацию Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас для развития Совершенной Монады каждого из нас. Впитываем данные условия. И посмотрите, что на вас как сыпятся Огнеобразы со сферы ИВДИВО, и они на вас фиксируются на плечи, на голову, на ноги и вы их впитываете, чтоб они не просто по вам текли, а чтоб они внутрь попадали, чтоб они впитывались в каждую клеточку части Совершенной Монады каждого из нас. Можите прямо увидеть, как идёт. Вы стоите как под, под душем или под дождём Огнеобразов условий Отца. И концентрируйтесь физически, синтезфизически этими условиями. И возжигаясь преображаемся этим. Вспыхиваем этим. И просим Изначально Вшестоящего Отца максимально качественного, высокого потенциализированного развития Совершенной Монадой каждого из нас. 
И синтезируясь в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 видов Мощи Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь просим у Изначально Вышестоящего Отца активации Монады, Совершенной Монады Изначально Вышестояшего Отца каждого из нас и синтеза нас Мощью Изначально Вышестоящнго Отца. И возжигаясь преображаясь вспыхиваем Мощью Совершенной Монады каждого из нас. Возжигаясь преображаемся этим.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело, в данный зал, прося Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать Монаду внутрь каждого из нас. Разворачиваясь синтезфизически всем стяжжённым и возожённым каждого из нас и синтезу нас. Вспыхиваем этим.
 И эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 145 Высокой Цельности Германии, Оснабрюк Германии, 109 Высокой Цельности Зальцгиттер, в Подразделение участников данной практики. И в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики.
 Аминь.

Набор практики: Аватаресса МАИ ИВО 145 ВЦ 16307 ВЦР ИВАС Александра Тамилы А. Цинн   
Проверка: А МАН ИВО 108 ВЦ, 16317 ВЦР, ИВАС Филиппа Марины, Диана Сухорукова


25 МФЧС ИВО ИВДИВО Германия Оснабрюк 2018-11-10-11 Кут Хуми А. Кокина

Практика 8.                                 02:24:38 – 02:49:25 3ч.

Стяжание 4096-ти Огней Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждому в 16-ти вариантах из 256-ти Огней. Развёртывание Духа Изначально Вышестоящего Отца на Метагалактику Фа. Стяжание у Изначально Вышестоящего Отца Нового Рождения каждого в разворачивании Совершенной Монады и расширении Духа на Метагалактику Фа. 

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-й Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Встали, развернулись, одели форму Ипостаси 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 4096-ти Огней Иерархии  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в 16-ти вариантах каждого из 256-ти Огней Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтеза нас с максимальной дееспособностью этих Пламён Совершенной Монады каждого из нас и в максимальной активации в необходимые моменты, необходимые условия действия, дееспособности Совершенной Монады каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою.
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся, преображаемся, вспыхиваем этим. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Высокого Цельного Человека в Совершенной Монаде каждого из нас и синтеза нас. Открывайтесь максимально Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаясь, преображаемся этим. 
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257-ой Высокой Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257-ю Высокую Цельность. Одели форму Ипостаси 25-го Синтеза.
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся Совершенной Монадой Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас синтезфизически собою. И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 видов Огней Иерархии Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Изначально Вышестоящего Отца данные 256 Огней каждому из нас и синтезу нас Совершенной Монады каждого из нас. И разворачиваемся 256-ю Огнями.
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Огней Иерархии Изначально Вышестоящего Отца Совершенной Монады каждого из нас ракурсом Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца, ракурсом Аватаров.
Стяжаем 256 явлений Огня Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Владыки Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 256 Огней Иерархии Изначально Вышестоящего Отца Совершенной Монады Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Учителя Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 видов Огней Изначально Вышестоящего Отца Иерархии Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца.
 Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Огней Иерархии Изначально Вышестоящего Отца Служащего Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 256 Огней Изначально Вышестоящего Отца Иерархии Изначально Вышестоящего Отца Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 256 Огней Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Человека  Изначально Вышестоящего Отца.
 Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление 256-ти Огней Изначально Вышестоящей Иерархии  Изначально Вышестоящего Отца Человека Высокой Цельной Реальности Метагалктики.
 Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Огней Изначально Вышестоящего Отца явления Человека Метагалактики Фа, разворачивая их.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256  Огней Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, явление Человека Планета Земля.
Ситезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 явлений, 256 Огней Иерархии Изначально Вышестоящего Отца в явлении Человека Творца Физичности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, разворачиваясь, вспыхиваем этим.
 Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Человека Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, стяжая 256 видов Огней.
  Ситезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление 256-ти видов Огней Изначально Вышестоящего Отца Человека Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим. 
Ситезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 видов Огней Изначально Вышестоящего Отца Человека Синтезности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим. 
Ситезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Огней Изначально Вышестоящего Отца явления Человека Творящего Синтеза.
 Ситезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Огней Иерархии Изначально Вышестоящего Отца явления Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца.
 Возжигаясь, преображаемся, вспыхиваем 4096-ю Пламенами Изначально Вышестоящего Отца. И просим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца максимальную дееспособность, максимальную развитость, активацию данных Пламён каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. 
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим  Отцом, просим активировать сферы Монады каждого из нас. И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца расширить потенциал Духа каждого из нас от человека или явления города, района, посёлка, страны, континента, Планеты на явление и расширение потенциала Духа каждого из нас на Метагалактику Фа. И синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Дух Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим  Отцом, проникаемся Духом Изначально Вышестоящего Отца, сливаясь Духом каждого из нас с Духом  Изначально Вышестоящего Отца. И в проникновенности, слиянности с Изначально Вышестоящим Отцом, расширяемся Духом на Метагалактику Фа 16384-ю Высокую  Цельную Реальность. 
И эманируем теперь Дух Изначально Вышестоящего Отца по Метегалактике Фа 16384-ой Высокой Цельной Реальности, охватывая все Высокие Цельные Реальности Духом, прося  Изначально Вышестоящего Отца помочь каждому из нас и синтезу нас в этом, расширения Духа, эмонации Духа по Метагалактике Фа. Эманируем. Проживайте, как ваш Дух начинает охватывать Метагалактику Фа. Развернули. Отец сказал: «Развернули». Проживите сейчас вот эту полноту, глубину Духа, масштаб Духа, который теперь развёрнут на всю Метагалактику Фа. Вот так должно быть. Проживите это состояние. 
И синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаясь концентрацией фиксации взгляда в зал Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим  Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Высокого Цельного Человека – Совершенную Монаду каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь, разворачиваемся Совершенной Монадой Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Новое Рождение каждого из нас и синтез нас в разворачивании Совершенной Монады каждого из нас, расширении Духа каждого из нас в Метагалактике Фа на Метагалактику Фа, в явлении 4096-ти Пламён Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося Изначально Вышестоящего Отца максимально эффективного рождения, Нового Рождения каждого из нас, явлении Посвящений, Статусов, Творящего Синтеза, Синтезности, Полномочий Совершенств, Иерархизации, Компетенции Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас.
Возжигаясь, преображаясь, возжигаясь Новым Рождением каждым из нас и синтезом нас, вспыхивая Образом Отца Монады каждого из нас, вспыхивая 4096-ю Пламенами Сферы каждого из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваясь Новым Рождением каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело в данный зал, разворачиваясь всем стяжённым, возожжённым каждому из нас и синтеза нас, вспыхивая этим, прося Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать Монады внутри каждого из нас. Проживите, как Монада развернулась вокруг головы. Возжигаемся Пламенами Монады, 4096-ю частями. Проживите, как возжигается вокруг головы Пламя.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 145-ой Высокой Цельности Оснабрюк, Германия, 109-ой Высокой Цельности Зальцгиттер, в Подразделения участников данной Практики и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из Практики. Аминь.

Набор практики: Аватаресса МАИ ИВО 145 ВЦ 16307 ВЦР ИВАС Александра Тамилы Анна Цинн
Проверка: Аватар МН ЧПЗ ИВО 109 ВЦ 16311 ВЦР Зальцгиттер, ИВАС Саввы Святы Ольга Булл
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9-я практика                                            01:14:10 – 01:38:17 4ч.
Стяжание 16-и эволюций Метагалактики Фа. Расширение Духа на Метагалактику 16384 Высокой Цельности. Стяжание эталонной яньскости и эталонной иньскости Изначально Вышестоящего Отца с эманацией на всех жителей, граждан, находящихся на территории Германии

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-й Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Встали, развернулись, одели форму Ипостаси 25-го Синтеза.
 Синтезируемся в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь обучение или необходимые программы каждому из нас и синтезу нас, для Яни – яньские программы Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Ини стяжают у Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь необходимые вам процедуры. Просим назначить курс необходимых процедур каждому из нас. Восстановление Жизни и потенциал  Жизни каждого из нас в виде тех процедур, которые необходимы каждому из нас и синтезу нас. Яни то же самое,– стяжают и просят направить, у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, вас на необходимые для вас процедуры. Может это даже будет тренажёрный зал, я не знаю, спрашивайте у Кут Хуми, куда вас, может тоже на массаж, может в бассейн, может, там, ещё куда- то, я тоже не могу сказать. Дамы у вас кого- то Аватаресса назначает не только на процедуры, но и на обучение у Аватаресс, например, вкусу. Вкусу одеваться, там, красиво, например, подбирать цвета, подбирать правильно украшение, там, ещё что- то, то есть у вас сейчас   Аватаресса вас направляет на какие- то обучения женственности и иньскости. У мужчин то же самое. Спросите, куда вас направили. 
У каждого срок, сколько вы будете проходить эти процедуры или проходить обучения, какие- то курсы, ну, например, курсы женской этики, там, у кого- то из вас,там, какие- то ещё там,– это не обязательно телесные какие- то процедуры. То есть,– это может быть просто какие-то обучения у Изначально Вышестоящих Аватаресс на тему женственности. ( Вы всё у Владыки спрашивайте, я не подтверждаю. Всё у Кут Хуми). Вас сейчас Аватаресса Фаинь распределила, в течении месяца вас будут вызывать, активировать на данные виды мероприятий каких-то  обучений. То же самое яни,– вас будет активировать Аватар Синтеза Кут Хуми или другие Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза, которым вы могли быть сейчас перенаправленны. 
И мы синтезируемся в Хум  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16-ть Синтезов Синтеза каждому из нас и синтезу нас и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-ти эволюций Совершенной Монады каждого из нас и синтеза нас, с преображением Совершенной Монадой и развития Совершенной Монадой ракурсом 16-ти эволюций Метагалактики Фа, и расширением Духа каждого из нас и синтеза нас на Метагалактику Фа 16384 Высокой Цельной Реальности. Возжигаясь преображаемся этим.
 И, синтезируясь в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление эталонной яньскости: или эталонного мужчины, или эталонного яни. Это мужчины просят у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Или явление эталонной женщины, или эталонной иньскости каждого из нас и синтеза нас. Просим ини соответственно. И, возжигаясь, преображаемся этим. 
 И мы синтезируемся в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257-ой Высокой Цельности. Переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу 257-ую Высокую Цельность. Одели форму Ипостаси 25-го Синтеза. Синтезируемся в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом,( стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца.) Разворачиваясь Совершенной Монадой перед Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-ти эволюций  с координацией Совершенной Монады каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою в расширении Духа каждого из нас в Метагалактику Фа 16384 Высокую Цельную Реальность, в расширении масштаба Духа каждого из нас. Возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. 
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление 16-ти эволюций Метагалактики Фа с организацией и фиксацией их в Совершенной Монаде каждого из нас и просим развития Совершенной Монадой в организации, в явлении и концентрации 16-ти эволюций Метагалактики Фа на каждом из нас и синтезе нас физически собою. Возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.  И просим Изначально Вышестоящего Отца окончательно расширить Дух каждого из нас на Метагалактику Фа 16384 Высокую Цельную  Реальность в явлении Совершенной Монады, в организации её и соорганизации 16-тью эволюциями Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь, преображаемся этим, эманируя Дух Изначально Вышестоящего Отца концентрацией Синтеза каждого из нас и синтеза нас стяжжённых эволюций. И проживите, как сейчас ваш Дух спокойно, свободно эманирует на всю Метагалактику Фа. И, возжигаясь, преображаемся этим.
И мы синтезируемся в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом: яни стяжают эталон яни или эталон мужчины, Отец говорит, так лучше будет. Эталон яньскости или эталон мужчины. Ини, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталон иньскости или эталон женщины Изначально Вышестоящего Отца. Яни эталон мужчины Изначально Вышестоящего Отца, ини эталон женщины Изначально Вышестоящего Отца.
 И разворачиваемся данным эталоном перед Изначально Вышестоящим  Отцом, прося Изначально Вышестоящего Отца, стяжая: яни стяжают эталон мужественности Изначально Вышестоящего Отца, ини стяжают эталон женственности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И разворачиваемся эталонным мужчиной в явлении эталонной мужественности Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваясь эталоном женщины в явлении эталона женственности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас физически собою. Яни стяжают у Изначально Вышестоящего Отца эталон мужчины Изначально Вышестоящего Отца для каждого человека, гражданина Германии, ини стяжают эталон женщины Изначально Вышестоящего Отца для каждого человека, гражданина, живущим на территории Германии и просим  Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать данный эталон мужчины или женщины в каждом человеке на территории Германии, в каждом гражданине, находящимся на территории Германии. И просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать в их телах данные эталоны. И эманируем.  Независимо от возраста фиксируется эталон, начиная от самых  маленьких до людей в возрасте. Эманируем. 
Перешли  фиксацией в зал Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся в Хум с Изначально Вышестоящм Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь, преображаемся этим. 
Благодарим  Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в данное тело, данный зал. Разворачиваемся всем стяжённым, воззожжённым каждым из нас и синтезом нас. Возжигаясь, вспыхиваем этим. 
И эманируем всё стяжённое, воззожённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем Дух, явление Духа, расширяясь физически теперь по Метагалактике Фа. Проживите, что вы зафиксировали Дух по границам Метагалактики. Проживите границу  Метагалактики. И в Подразделение 145-ой Высокой Цельности Оснабрюк Германия, в Подразделение 109-ой Высокой Цельности Зальцгиттер и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
 И выходим из практики.
 Аминь.

Набор: Аватар МАИ ИВО 145 ВЦ 16307 ВЦР ИВАС Александра Тамилы Анна Цинн
Проверка: Аватар Страны Плана Творения 145ВЦ 16305ВЦР ИВАС Серапис Велетте Надежда Дроздова
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Практика 10                                            02:02:36 – 02:29:32 4ч.
Практика 10. Преображение Духа 25-ю видами Воли Изначально Вышестоящего Отца. Преображение Совершенной Монады 25-й Частью Вера, 89-й Частью Метагалактическое Совершенство, 153-й Частью Метагалактическое Поле Пробуждение, 217-й Частью Поле Пробуждение. Стяжание Мощи и Могущества Совершенной Монады Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-й Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Одели форму Ипостаси 25-го Синтеза. Синтезируясь в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 25 видов Чистого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и просим концентрировать каждого из нас и синтез нас 25-ю Чистыми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. 
И уплотняемся 25-ю Чистыми видами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развития Совершенной Монады каждого из нас и синтеза нас 25-ю Чистыми видами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить Совершенную Монаду каждого из нас и синтез нас Синтезом 25-ти видов Чистого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
 Уплотняемся, концентрируя в ноги, в руки, в тело, позвоночник, головной мозг. Всё тело насыщается, не только верхняя половина тела, а ещё и ноги, больше концентрируйте акцент на ноги, на стопы. Доводим до стоп эту концентрацию Синтеза. Ини доводят до стоп, Яни доводят до головы концентрацию Синтеза 25-го Синтеза. Вас сейчас Кут Хуми Фаинь заполняют сами. Они вам помогают концентрироваться. И теперь посмотрите, чтобы у вас Синтез истекал из стоп у Иней и Синтез эманировал из головы у Яней. Сами себя проверяйте, просто посмотрите. Вас сейчас Кут Хуми Фаинь обучали как это сделать.
 И мы синтезируемся в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем 25 концентраций Воли Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить данные концентрации Воли Изначально Вышестоящего Отца в Совершенную Монаду каждого из нас и синтеза нас. Просим активировать её, повысить её дееспособность, преобразить Дух каждого из нас и синтез нас концентрированный в Монаде каждого из нас в Воле Изначально Вышестоящего Отца 25-ю видами Воли Изначально Вышестоящего Отца. 
Учение Синтеза, а вы сейчас на Синтезе, это Чистый Синтез Отца, это Воля Отца и поэтому сейчас мы концентрируемся Чистым Синтезом Отца в выражении учения Синтеза 25 Чистых Синтезов Отца и 25 видов Воли Отца в явлении выражения Учения Синтеза каждому из нас. Потому что Синтез — это тоже учение Синтеза, вернее не тоже, а Синтез это и есть Учение Синтеза. И уплотняемся синтезфизически 25-ю видами Воли Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы разворачиваемся Совершенной Монадой Изначально Вышестоящего Отца перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь вспыхивая Пламенами и в Воле Отца фиксируются в вас в каждое 255-е Пламя Монады. Она концентрируется и в части, но здесь возжигаются у вас каждое 255-е Пламя, это Пламя Воли. Идёт активация Совершенной Монады в Воле Изначально Вышестоящего Отца. И преображается Дух Изначально Вышестоящего Отца. Проживите, у вас сейчас идёт преображение Духа. И возжигаясь, вспыхиваем Волей Изначально Вышестоящего Отца, преображаем Волей Изначально Вышестоящего Отца Дух каждого из нас. 
И мы переходим в зал Совершенной Монады Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваемся Совершенной Монадой. Вспыхиваем Волей Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257-й Высокой Цельности, просим Изначально Вышестоящего Отца записать Волю Изначально Вышестоящего Отца в Дух каждого из нас, стяжённую нами Волю Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Отца.  И просим преобразить Дух каждого из нас 25-ю видами Воли Изначально Вышестоящего Отца явлением 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас. Возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. 
Становимся босиком на Зерцало. Синтезируемся Совершенной Монадой с Совершенной Монадой каждого из нас. И теперь смотрим на Зерцало каждого из нас, просто глазками вниз. Смотрите на шар на Ядро Огня Жизни, которое фиксируется под ногами. Он может быть маленький, может быть большой, чёрненький или тёмненький, может быть красный, по-разному можете видеть. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь активировать часть Совершенной Монады каждого из нас. 
И мы синтезируемся в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез 25-го Синтеза, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом Синтезом 25-го Синтеза из 25-й части Изначально Вышестоящего Отца Верой Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца прожить каждым из нас синтезу нас 25 Синтез из части Веры Изначально Вышестоящего Отца. 
И также синтезируемся в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и проникаемся 25 Синтезом из части Веры Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И в тройном Огне проникаясь, напитываемся, концентрируем в Совершенную Монаду Синтезом 25-го Синтеза из части Вера, проживите этот Синтез. Это Синтез 25-го Синтеза. Мы обычно его стяжаем в начале Синтеза. И у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь также ракурсом частей. Возжигаясь вспыхиваем, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Совершенную Монаду каждого из нас и синтез нас явлением 25-го Синтеза, 25-й Части Веры Изначально Вышестоящего Отца. 
Мы синтезируемся в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и с Изначально Вышестоящим Отцом и просим концентрировать нас 25-м Синтезом 89-й части Метагалактическое Совершенство Изначально Вышестоящего Отца. Проживаем данный Синтез, второй вид Синтеза, 25-го Синтеза. И просим преобразить Совершенную Монаду каждого из нас данным 25-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И просим активировать максимально Совершенную Монаду каждого из нас. 
Синтезируемся в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом 25-м Синтезом из 153-й Части Изначально Вышестоящего Отца, Метагалактическое Поле Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца. Проживаем данный Синтез, проживите разницу концентрации Синтеза, насыщенность, плотность, что поменялось сейчас. Тот же самый Синтез ну — вот глубина немножко другая, и вот более концентрированный этот Синтез. Проживите его.
 И просим Изначально Вышестоящего Отца и Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас данным видом Синтеза Совершенную Монаду каждого из нас, её потенциализацию, развитие каждому из нас. И посмотрите, что у вас над Зерцалом забегали искорки Синтеза 25-го Синтеза, посмотрите, как у вас насытилась Монада Синтезом 25-го Синтеза или Пламена, которые находятся, они тоже стали искриться. То есть, это Синтез из 153-й Части. Монада заискрилась, увидьте.
И мы синтезируемся в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца 25-го Синтеза из 217-й Части Поля Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезу нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца концентрировать, уплотнить каждого из нас и синтез нас 25-м Синтезом из источника Синтеза Отца 217-й Части Изначально Вышестоящего Отца. И мы, концентрируясь, уплотняемся данным 25-м Синтезом. Возжигаясь, преображаясь вспыхиваем этим. 
И разворачиваемся в явлении 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Совершенной Монады каждого из нас и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь максимальной активации, дееспособности Совершенной Монады каждого из нас 25-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь умение, способности Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, действия Совершенной Монады. И возжигаясь преображаемся этим.  
И мы синтезируемся в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257-й Высокой Цельности, переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу 257-й Высокой Цельности.  И мы синтезируемся в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Мощь Изначально Вышестоящего Отца Совершенной Монады каждого из нас, стяжаем Могущество Изначально Вышестоящего Отца Совершенной Монады каждого из нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас в Могуществе Мощи Изначально Вышестоящего Отца Совершенной Монады каждого из нас и синтеза нас. Синтезируясь с Совершенной Монады каждого из нас с Совершенной Монадой Изначально Вышестоящего Отца.  И возжигаясь преображаемся этим. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело, в данный зал. Разворачиваемся всем стяжённым, возожжённым каждым из нас и синтезом нас. Вспыхиваем этим, прося Изначально Вышестоящего Отца концентрировать Монаду в головной мозг каждого из нас, вернее внутрь каждого из нас. Вспыхиваем этим. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение 145-й Высокой Цельности Оснабрюк Германии, 109-й Высокой Цельности Зальцгиттер. И в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики.
 Аминь.
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