26 МФЧС Изначально Вышестоящий Отец Изначально Вышестоящий Синтез Совершенной Омеги Изначально Вышестоящего Человека Знание Изначально Вышестоящий Отец, ИВДИВО 145 ВЦ, Германия, Оснабрюк, 08-09.12.2018 года 

Кут Хуми Алина Кокина
                                                                                                                                      01:06:03 - 01:39:17
	

	


                                                            Практика 1.   

Преображение Частей Монада, Омега, Головерсум, Физическое Тело, Слово Отца. Перестройка на 32-рицу ИВО.
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся всеми Ядрами Синтеза каждого из нас. Вспоминаем количество Ядер.
Эманируем из каждого Ядра Cинтеза в каждую из 4096-ти Частей каждого из нас. Эманируем в каждую Систему каждого из нас. Эманируем в каждый Аппарат каждого из нас. Эманируем в каждую Частность каждого из нас.

Синтезируемся, возжигаясь всем накопленным каждым из нас и синтеза нас. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще перед Главами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.

Встали, развернулись, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь форму Ипостаси 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Одеваем, разворачиваем форму.

И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося концентрировать каждого из нас максимально 26-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося концентрировать 4096-рицу каждого из нас Систем, Частей, Аппаратов, Частностей.

Концентрируя, уплотняясь Синтезом 26-го Синтеза каждой Части, Системы, Аппарата, Частности каждого из нас, прося уплотнить Синтезом 26-го Синтеза каждого из нас и синтез нас максимально. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас данным 26-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 32-ричности Изначально Вышестоящего Отца пяти Частей каждого из нас: Омеги, Монады, Физического Тела, Головерсума, Слова Отца каждого из нас и синтез нас в связи с переходом Изначально Вышестоящего Отца на явление 32-ричности, и прося сонастроить данные четыре Части с эманациями Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.

И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257-й Высокой Цельности. И переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Встали, развернулись, одели Форму Ипостаси 26-го Синтеза.

И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Омеги Изначально Вышестоящего Отца как 58-ой Части Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца необходимые эманации Омеги каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою.

И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваясь им, разворачиваемся перед Изначально Вышестоящим Отцом Физическим Телом каждым из нас.

Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся Монадой Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас. И разворачиваемся Словом Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтеза нас синтезфизически собою. 

И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить данные пять Частей каждого из нас на явление 32-ричности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою. 

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждую из данных 5-ти Частей на 32-ричность Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою. И разворачиваемся 32-ричностью Изначально Вышестоящего Отца данными 5-ю Частями Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою. 

И просим Изначально Вышестоящего Отца сонастроить Монаду каждого из нас на эманации Омеги каждого из нас и синтеза нас. Возжигаясь, сонастраиваем эманаци Омеги каждого из нас с эманацией Монады каждого из нас.

Просим Изначально Вышестоящего Отца сонастроить эманации Омеги каждого из нас с Головерсумом каждого из нас.

Просим Изначально Вышестоящего Отца сонастроить эманации Омеги каждого из нас с Частью Физическое Тело каждого из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим. 

И, синтезируясь Хум Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца новое Слово Отца каждому из нас и синтезу нас в связи с явлением 32-ричности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас синтезфизически собою, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить телесно по коже Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Слово Отца каждого из нас, и стяжаем Ядро Слова Отца каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою. И, разворачиваясь новым Словом Отца, проживите, как у вас прямо физически по коже фиксируется такая оболочка Огня от Отца, которая преображает ваше Слово.
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца сонастроить эманации Омеги каждого из нас с эманациями Слова Отца каждого из нас.

И, сонастраиваясь, синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца максимально активировать, преобразить, скорректировать данные пять Частей каждого из нас и синтез нас на их максимальный потенциал Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца необходимые стратегии Изначально Вышестоящего Отца развития данных Частей каждму из нас и синтеза нас синтезфизически собою. И, возжигаясь, преображаемся этим, вспыхивая стратегиями Изначально Вышестоящего Отца по развитию данных пяти Частей каждого из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в данное тело в данный зал, разворачиваясь Головерсумом, разворачиваясь Физическим Телом, разворачиваясь Омегой, разворачиваясь Монадой, разворачиваясь Словом Отца, эманацией преображения Слова Отца каждого из нас по коже каждого из нас. Вспыхиваем этим.

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 145-ой Высокой Цельности Оснабрюк Германия, 108-ой Высокой Цельности Хайльбронн, и эманируем в Подразделения участников данной Практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И выходим из Практики. Аминь

Набор практики: Аватар Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 145 ВЦ 16320 ВЦР Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь, Наталия Гертнер    Сдано Владыке Кут Хум: 15.01.2019
Проверка практики: Аватар Учения Синтеза ИВО 116 ВЦ 16319ВЦР Италия, ИВАС Иосифа Славии, Ипостась Ванда Гриненко

Корректура: Аватар МН ЧПЗ ИВО 109 ВЦ 16311 ВЦР Зальцгиттер, ИВАС Саввы Святы Ольга Булл
26 МФЧС ИВО ИВДИВО 145 ВЦ Германии Оснабрюк  А. Кокина  2018-12-08-09
                                                                                                                                                 02:41:20 – 03:11:09 2д1ч  
           Практика 9. Миракль. Чтения Текстов Посвящённых, зал мечей, экспозиция станции Байконур.
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-ой Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 192-ую Высокую  Цельность.

Встали, развернулись перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, одевая форму Ипостаси 26-го Синтеза. И,  возжигаясь, преображаемся этим.

«26 поделить на два», – вам сейчас Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь обьясняют. Какая цифра? Будет тринадцать. Правильно? Так или нет? Правильно. Тринадцать у нас что? Око, да? Око – это Взгляд, значит по ключу пополам, где 26 – это Омега, пополам будет это Око и Взгляд, то есть в Омеге Взгляд записан как Часть. Поэтому Омега видеть эталонно может, потому что в Око фиксируются Эталоны. В самой Омеге фиксируются Эталоны, поэтому Омегой увидеть неправильно нельзя.
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, cтяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров  Синтеза  Кут Хуми Фаинь умение, качество Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь видеть Совершенной Омегой каждого из нас и синтеза нас. Возжигаясь, преображаясь, концентрируем видение Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и умение видеть Совершенной Омегой каждого из нас.
И, проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в здание Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Встали, развернулись в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.

Это зал, это читальный зал. Это не сам зал библиотеки Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Это читальный зал, где книги не выдают на... не дают на публикацию. Это зал очень старых, древних книг Посвящённых, тут не только 5 раса.
Посмотрите, оглянитесь, что вы стоите в зале. Он такой металлической отделки. И стены такие сероватого, сероватого-блестящего, металлизированного такого цвета. Под ногами у вас мягкий пол как... Ну бывает – такие ковровые дорожки, только не тканевые, а как немного прорезиненные. То есть он... каблук даже вот, если ногой немножко задеть его, он чуть-чуть утапливается. Мы находимся в таком зале. Зал закрыт, здесь нет окон –можно сказать, архивная библиотека или архивный зал библиотеки.

Мы немножко проходим за Аватарессой Синтеза... за Аватаром Синтеза Кут Хуми. Подходим к Аватару Синтеза Кут Хуми – открывает сейф. Открывается большой засов, и Аватар Синтеза Кут Хуми предлагает нам взять по одной книге из этого архива. Подходит Изначально Вышестоящая Аватаресса Синтеза Фаинь и каждому из вас передаёт одну из книг. Некоторые книги – они похожи на журналы: они такие мягкие, цветные. Некоторые книги похожи на газеты. Некоторые книги – прямо реальные книги с толстой обложкой, в кожаном переплёте. У вас у всех разные книги. Какие-то книги защёлкнуты на замочки такие, на клёпки. Вот нужно... чтоб открыть их, нужно расстегнуть вот так вот с двух сторон. Книги у всех разные, но это книги Посвящённых. Книги очень древние, поэтому очень аккуратно, осторожно. Странички не дергать, они осыпаться не могут, но порваться – запросто.
Мы подходим все вместе к пюпитру, кладём вашу книгу или журнал на пюпитр. Аватары Синтеза Кут Хуми  Фаинь эманируют видение. Проживите, что... сонастройтесь, что вы можете видеть чётко, ясно, впитывать Огонь видения Аватаров Синтеза, они вам передают свой Взгляд на это, именно Взляд.
Открываем книгу на той странице, которую... просто утверждайте – книге открыться. И она открывается на той страничке, которой нужно. Посмотрите, чтобы у вас книга была не закрыта на замочке, клёпочке. Попросите Кут Хуми Фаинь помочь вам открыть. Там потому что некоторые книги в архиве – они закрыты. Читаем. Мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь нам прочитать текст.

И проникаемся Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь для того, чтобы лучше видеть, чтоб видеть не своими собственными накоплениями, а явлением Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Книги закрываются. В книгах написаны были какие-то тайны Посвящений 5 расы, то есть какие-то неведомые вам тексты, которые вы не знали, не думали так, в принципе, даже не могли знать – Аватары Синтеза никогда вам об этом не говорили. И в этих книгах  были некоторые моменты, которые в Иерархии известны, но не объявляются, потому что это тайна. И об этом молчат. Вот вам давали те книги, где написаны такие тайны. И мы отдаем этот текст Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза. Кут Хуми Фаинь собирают у вас книги. Владыка... Аватар Синтеза Кут Хуми убирает обратно тексты в архивы –  в такой больщой сейф металлический. Он опечатан как разными голограммами как защита и закрывается.
Теперь мы переходим в другой зал. И разворачиваемся перед одним из залов – зал здания ИВДИВО. Аватары Синтеза Кут Хуми открывают зал – это тоже один из архивов ИВДИВО. Мы заходим внутрь и попадаем в большой красивый зал, где сразу вот, сразу включается свет. Он был включен, и на больших стеклянных подставках лежат разные мечи, то есть если глазами пробежаться по залу, то можно видеть, такие блески мечей, которые здесь хранятся. Это архив. Мечи очень древние, некоторые даже считаются у нас сказочными мечами. Вот допустим, мы подходим к одному из мечей – это меч одного из... Кут Хуми говорит: «Ильи Муромца». Это Меч Ильи Муромца. Он длинный, тонкий, и на нем гравировка на конце меча... в основании вернее меча. Посмотрите, почитайте гравировку. Меч одержал очень много побед.
Подходим к следующему мечу. Это еще один меч, который побеждал в очень больших битвах. Это меч-кладенец. Посмотрите что он большой, огромный, рядом... само лезвие очень тонкое. Вернее оно тонкое, но длинное и широкое. Если тот меч был тонкий и узкий, то это широкий меч, который лежит на такой красивой черной подушке, меч... бархатной. И меч немножко потемневший со временем, но он блестит, и красивая ручка металлическая – тут камней нет, кстати говоря. Посмотрите, что просто вот такое – он с одной стороны простой, но это меч заряжен такой Волей Отца, что он всегда одерживал только победы. Подойдите, посмотрите. Он лежит в стеклянной как коробке и закрыт сверху, поэтому вы его потрогать не сможете – там закрыто стеклом.
Подходим к следующему мечу. Посмотрите, что этот меч горит Огнём, он пылает. Прочитайте сами название этого меча, чей это меч. Он очень красивый меч, тут очень много инкрустаций, очень много камней. То есть он отличается –этот меч. Вот если те были такие простые мечи, то здесь меч инкрустированный. И каждый камень концентрирует какую-то силу. Вот в чём смысл камней в мечах –они фиксировали и концентрировали силу. И раньше Посвящённые именно так делали – в камнях оставляли какой-то запас сил. Когда нужно было, этот запас сил из камня вскрывался и эманировал в меч, и ты усилялся этим, то есть вот как второе дыхание, которое открывал меч. Это были камни. Меч очень резной, очень красивый.

Переходим дальше – еще один меч. Это меч одного из Посвящённых 5 расы. Меч... Кут Хуми говорит, что этот меч лежит давно, он очень старый и древний. Проживите даже старинность этого меча. Очень тонкая хрустальная рукоятка, то есть меч внутри – металл, а по верху на него фиксирован хрусталь тонким-тонким слоем таким как кубиками, гранями. Он переливается и сверкает. И сам меч очень тонкий, очень острый, и уже местами где-то вот он как будто бы потерял блеск оттого, что он просто лежит давно. Но меч очень красивый, он защищал очень много городов, стран.  Смотрим. Тоже название, чей меч – читайте сами. Там написано. Я два сказала –  два сами, чтоб вы научились.
Переходим теперь в другой зал, ещё один зал – последний. Мы, проходя из этого зала, посмотрите, что в зале лежат ещё древние книги – тут не только мечи – которые тоже завуалированы, вот такие как капсулы или такие вот... на подиумах, прозрачных цилиндрах. Очень древние книги, которые уже трогать нельзя – они разваливаются от времени. Мы проходим пару таких монументов. Справа от нас стоит изображение доспехов, вернее сами доспехи какие-то тонкие, лёгкие.

И мы переходим в другой зал, сразу же передвигаемся, чтобы просто в зале не только мечи были, мы могли это увидеть. Мы заходим в один из залов. Это зал по Энергетике прожить и по Огню – кажется, что более современный. Мы заходим внутрь и подходим сразу к одной...  Здесь находятся разные экспозиции. Мы подходим к одной из экспозиций. Попробуйте сами сначала определить, что здесь находится,  потом я вам подскажу. Это изображение большого... большой площадки, здесь фиксация такой степи, наверное, с  небольшим листком, и показана одна из площадок, где  идёт, до сих пор  фиксируется концентрация Метагалактики. Проживите, что идёт к вам –  вот  Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь сейчас показывают – небольшое здание и вокруг  него площадка как такой платцдарм, где находится фиксация, первая фиксация Метагалактики ФА, которая была на Планете Земля осуществлена. Здесь вам показывается станция Байконур, откуда в первый раз прилетел  Гагарин, и куда зафиксировалась первой волной фиксация Метагалактики ФА. Там до сих пор это место эманирует Метагалактику Фа. Проживите эманации, здесь тоже фиксированы, их можно увидеть и прожить. Проживайте, что это место до сих пор эманирует Метагалактику ФА как первое место точки силы Метагалактики ФА и выход Человека первый раз Космос. Здесь есть зал ИВДИВО, где хранится такоя экспозиция. Смотрите, найдите эманации Метагалактики ФА. Это космическая станция Байконур, где есть экспозиция. Достаточно. Посмотрели.

(Из зала: – Это место, где он приземлился?)

Нет, откуда он вылетел. Это место, откуда он вылетел. Это большой монумент, большой стол, на котором... Знаете, как города строят, например, показывают, как выглядит будущий город, например. Есть такая экспозиция, где расположена станция, и место точки, откуда вылетала ракета, то есть идёт обмен сил всегда: вылетели планетарные силы – зафиксировались Метагалактические силы. И вот здесь место, откуда вылетела ракета, и куда ударной волной направлена сила Метагалактики. Есть прямо точка, откуда эманирует сила Метагалактика Фа. Это первое место, где произошла первая фиксация Метагалактики Фа на Планете Земля.

Вы можете походить, посмотреть. Достаточно большой... большая экспозиция. Можете почитать – там есть описание: в каком году, кто вылетал, там Юрий Гагарин, вот такой-то, такой-то год – всё описано. Достаточно. Посмотрели.
И мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Выходим из этого зала, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Встали, развернулись. Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, одеваем форму Ипостаси 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на возможность видеть Совершенной Омегой каждым из нас и синтеза нас синтезфизически собою. И  видеть разные исторические записи, фундаментальные записи Посвящённых науки каждым из нас и синтеза нас синтезфизически собою.
И, возжигаясь, преображаемся этим. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в данное тело в данный зал, возжигаясь, преображаясь всем стяжённым, возожжённым каждым из нас и синтеза нас синтезфизически собою.
И эманируем все стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 145 Высокой Цельности, 108 Высокой Цельности Оснабрюк Германия, Хайльбронн синтезом двух Подразделений, в Подразделения участников данной Практики и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца  каждого из нас.
И выходим из Практики. Аминь.

            Набор: Аватар Высшая Школа Синтеза ИВО 108ВЦ Хальбронн ИВ АС Византий Альбина, Ирма Бернвальд
            Проверка: Аватар Учения Синтеза ИВО 116ВЦ 16319 ВЦР Италия, ИВАС Иосиф Славии, Ипостась Ванда Гриненко
Корректура: Аватар МН ЧПЗ ИВО 109 ВЦ 16311 ВЦР Зальцгиттер, ИВАС Саввы Святы Ольга Булл
Практика 10.                                                           00:54:30 – 01:18:162д2ч
Стяжание 16-рицы реализации достижений Совершенной   Омеги ракурсом Служения.
Комментарий перед Практикой.
Сейчас мы с вами стяжаем все достижения. Что мы сделаем? Мы стяжаем данную 16-рицу в Совершенную Омегу каждого из нас, чтобы наша Омега могла развернуть каждую 16-рицу и могла этим действовать. То есть когда тебе нужно, ты пошёл и сделал, когда тебе нужно, ты практически реализовал какую-то возможность, которая тебе нужна. У каждого есть какая-то мечта или какое-то дело, которое хотите исполнить.
И чтоб ты до сих пор не сидел и думал: «Я это хочу, но у меня это не получится, я это буду, но у меня не получится». Я знаю много людей, которые думали, хотели. И так у них ничего не получилось, потому что они делать не начали. С другой стороны, у меня очень много друзей и знакомых, которые горели желанием, что вот я хочу это сделать. Они реально это делали, достигали, и у них получалось. Почему? Потому что они встали, пошли и сделали.
И вот здесь вот как раз вопрос Омеги. Либо ты сидишь и ничего не делаешь – у тебя Омега не развита, либо у тебя развита Омега, и у тебя есть чем действовать. У тебя есть устремление, у тебя есть компетентность, у тебя есть дело, у тебя есть познания на эту тему. И ты пошёл и сделал. То есть Отцом... 
Мы сейчас будем стяжать пакет 16-рицы, чтобы у вас сформировалось, получилось что-то исполнить – то, что видит Изначально Вышестоящий Отец для нас. Мы будем это стяжать ракурсом Служения. Мы не будем это стяжать только личной деятельностью. Мы стяжаем сначала 16-рицу реализаций. Потом стяжаем данную 16-рицу реализаций в Совершенную Омегу каждого из нас ракурсом Служения каждого из нас. У каждого из нас есть какие-то проекты, которые мы должны реализовать, или поручения, которые мы должны исполнить. И нам на это поручение эта 16-рица тоже нужна, когда в Омеге естеством записывается и реализация на эту тему, компетентность. Записывается всё.

И если в Омеге это есть, рано или поздно ты до этого дойдёшь однозначно! Потому что она тебя уже будет вести. Ну вот у нас есть Путь – Воля Пути! То есть ты будешь идти уже в этом направлении. И ты уже точно не собьёшься, потому что в Омеге как Части Отца в тебе уже это будет записано.

И это будет постоянно поддержка Огнём того проекта в тебе, чтобы это реализовать. Не обязательно... только сами не придумывайте то, чего вы хотите. Это будет давать Отец, потому что иногда кажется, что это самое-самое оно, самое великое, самое могучее, что я должен сделать. А Отец видит совершенно другое. Поэтому мы попросим. А Отец уже будет решать, что это такое.                                         
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся всеми Ядрами Синтеза каждого из нас. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-ой Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Одели форму Ипостаси 26-го Синтеза.

И, синтезируясь  Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза  Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16-рицы реализаций Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на 16-рицу достижений реализаций развития Омеги каждого из нас и синтеза нас,  прося преобразить каждого из нас и синтез нас на  явление Совершенной Омеги Могущества Явленности, Практики Реализаций, Вершения Бытия, Служения Иерархичностью, Человечности Достижений, Генезиса Способностей, Пробуждения Совершенства, Воскрешения Устремлённости, Жизни Естеством, Репликации Компетентности, Созидания Дела, Творения Субъядерности, Любви Действия, Мудрости Познания, Воли Пути, Синтеза Мастерства каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою. И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.

И, возжигаясь, преображаясь, вспыхивая этим, мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257-ой Высокой Цельности. И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257-ой Высокой Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще.

И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 16-рицу реализаций Совершенной Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою. Возжигаясь, преображаемся этим.

И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление 16-рицы Совершенной Омеги в реализации развития Совершенной Омеги каждого из нас и синтеза нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Мастерства Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Разворачиваясь Синтезом Мастерства, стяжаем Волю Пути Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем Волей Пути. Стяжаем Мудрость Познания Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Любовь Действия Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Творение Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Созидание Дела Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Репликацию Компетентности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Жизнь Естеством Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Воскрешение Устремлённости Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Пробуждённость Совершенства Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Генезис Способности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Человечность Достижений Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Служение Иерархичностью, Вершение Бытия, Практику Реализации и Могущество Явленности каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою в развитии Совершенной Омеги каждым из нас и синтез нас и в развитии реализации каждым из нас и синтез нас синтезфизически собою, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас этим. 

И, возжигаясь, разворачиваемся 16-рицей реализаций каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем, разворачиваемся Совершенной Омегой каждого из нас и синтеза нас данной 16-рицей реализации.

И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16-рицу реализации Изначально Вышестоящего Отца в развитии, разработке проекта Совершенной Омегой каждым из нас и синтезом нас по решению Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца от Могущества Явленности Изначально Вышестоящего Отца до Синтеза Мастерства Изначально Вышестоящего Отца для разработки Совершенной Омегой каждым из нас и синтезом нас одного из проектов  Служения Изначально Вышестоящего Отцу. И слушайте. Отец называет название проекта, и вы концентрируете собою данную 16-рицу для реализации данного проекта. Отец говорит, что это не новый проект, это уже то, что вы разрабатываете, но вам нужно усиление этого данной 16-рицей. 

И Отец каждого из вас насыщает 16-рицей реализации от Синтеза Компетентнасти, Воли Пути, Мудрости Познания, Любви Действия до Практики Реализации и Могущества Явленности каждой 16-рицы ранее названной данной      Практики. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Могущество Явленности, Практику Реализации, Вершение Бытия, Служение Иерархичностью, Человечность Достижений, Генезис Способности, Пробуждение Совершенством, Воскрешение Устремлённостью, Жизнь Естеством, Репликацию Компетентностью, Созидание Дела, Творение Субъядерности, Любовь Действия, Мудрость Познания, Волю Пути и  Синтез Мастерства для реализации проекта Служения Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою.
И разворачиваем 16-рицу достижений каждому из нас и синтезу нас Совершенной Омегой каждого из нас и синтеза нас, разворачиваем Совершенной Омегой Изначально Вышестоящего Отца. И разворачиваем в реализации данного Пути каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. 

И синтезируемся Совершенной Омегой каждого из нас с Совершенной Омегой Изначально Вышестоящего Отца, являя собой Совершенную Омегу Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас её 16-рицей реализации каждым из нас и синтезом нас и в развитии достижений каждым из нас и синтезом нас и перспективах развития Совершенной Омеги каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою. И, возжигаясь, преображаясь, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, являя Совершенную Омегу Изначально Вышестоящего Отца каждым их нас и синтезом нас синтезфизически собою в слиянности с Изначально Вышестоящим Отцом. И, возжигаясь, преображаемся этим.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Разворачиваемся физически каждым из нас и синтезом нас Совершенной Омегой каждого из нас. Разворачиваемся, возжигаемся, преображаемся этим.

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 145-ой Высокой Цельности Оснабрюк, Германия, 108-ой Высокой Цельности Хайльбронн и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из Практики. Аминь.

Набор практики: Аватар МАН ИВО 109ВЦ Зальцгиттер 16317 ВЦР ИВАС Филипп Марина, Посвященный Наталья Вернер.
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