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   Практика 2                                                                                         02:00:48 – 02:23:05 1ч
Выявление Омеги из Ядра Огня Жизни и явление эманации Омеги каждого. Стяжание Омеги у Изначально Вышестоящего Отца как 58-ой Части.

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся всеми Ядрами Синтеза каждого из нас. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-ой Высокой Цельности. И проникаемся Синтезом, Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, выходя в зал, разворачиваясь в зале Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще, одевая форму Ипостаси 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на окончательное выявление Омеги из Ядра Огня Жизни каждого из нас и синтез нас синтезфизически собою с явлением эманации из Омеги каждого из нас 16384-рицы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтеза нас синтезфизически  собою. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. 

Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще, разворачиваясь в зале перед Изначально Вышестоящим Отцом, одевая форму Ипостаси 26-го Синтеза.

И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Омегу Изначально Вышестоящего Отца как явление 58-ой Части Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося развернуть данную Часть каждого из нас и синтеза нас максимально, её высоком качестве каждого из нас, её активности, дееспособности каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою.

 И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваясь Омегой Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас. И синтезируясь Хум с  Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца окончательно выявить из Ядра Огня Жизни каждого из нас и синтеза нас Омегу Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою. 

И разворачиваясь, выявляя Омегу, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом в выявлении из Омеги, из Ядра Огня Жизни Омеги каждого из нас и синтеза нас, просим у Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца необходимые эманации Изначально Вышестоящего Отца 16384-рицы Частей Изначально Вышестоящего Отца Омеги каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою.

 И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца итогово Омегу Изначально Вышестоящего Отца как 58-ю Часть Изначально Вышестоящего Отца.

И разворачиваясь, возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Систем Омеги каждого из нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Аппаратов Омеги каждого из нас. Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Частностей Изначально Вышестоящего Отца Омеги каждо го из нас и синтеза нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Параметодов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою. И возжигаясь, вспыхиваем Параметодами, Системами, Аппаратами каждого из нас и синтеза нас.

И возжигаясь, преображаясь, разворачиваясь 58-ой Частью Изначально Вышестоящего Отца Совершенной Омегой Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в явлении 4096-ти Систем, 4096-ти Аппаратов, в явлении 4096-ти Частностей каждого из нас и синтеза нас.

И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца максимальный потенциал Изначально Вышестоящего Отца в развитии Совершенной Омеги каждого из нас и синтеза нас, прося Изначально Вышестоящего Отца максимального качества Омеги каждого из нас и синтез нас, максимального её развития каждого из нас и синтез нас как в Огне, так и ракурсом Материи Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою. И возжигаясь, преображаясь вспыхиваем этим. Возжигаясь, преображаясь этим. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело в данный зал, разворачиваясь Омегой каждого из нас и синтеза нас. И возжигаясь, преображаясь этим.

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 145-ой Высокой Цельности Оснабрюк, Германия, в Подразделение 108-ой Высокой Цельности Хайльброн, в Подразделения участников данной Практики и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
 И выходим из Практики. Аминь.

Набор: Аватаресса МАИ ИВО 145 ВЦ 16307 ВЦР ИВАС Александра Тамилы, Анна Цинн

Проверка: Аватар МН ЧПЗ ИВО 109 ВЦ 16311 ВЦР Зальцгиттер, ИВАС Саввы Святы Ольга Булл
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3. Практика. Стяжание качеств Совершенной Омеги в явлении восьми видов Материи Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Возжигаясь Омегой каждого из нас, синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-ой Высокой Цельности. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в  192-ую Высокую Цельность Изначально Вышестояще. Одели Форму Ипостаси 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление восьмерицы развития Совершенной Омеги каждого из нас и синтеза нас.

И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить Омегу каждого из нас на явление Мужественности Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Мужественность Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Возжигаясь, проникаясь Мужественностью Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, проживите, вам Аватар Синтеза Кут Хуми сейчас эманирует Мужественность Изначально Вышестоящего Отца. И Ини и Яни, впитывайте Мужественность Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, являя её физически собою, разворачиваясь Мужественностью синтезфизически. Проживите её физически всем телом. 

Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь и стяжаем Нежность Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь –Омегу каждого из нас и концентрируем, являя собою Нежность Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь. И физически выразите, явите собою Нежность Аватарессы Фаинь. Возжигаясь, преображаемся, вспыхиваем этим, прося развитие Омеги каждого из нас Мужественностью Изначально Вышестоящего Отца и Нежностью Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою. И взжигаясь, преображаемся этим. 

Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257-ой Высокой Цельности. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Одели Форму Ипостаси 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца девять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить и развить Омегу каждого из нас и синтез нас на девять качеств Омеги каждого из нас и синтезу нас. Возжигаясь, преображаясь этим в явлении восьми видов Материи Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в развитии Совершенной Омеги каждого из нас. 

И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Достоинство Изначально Вышестоящего Отца Омеги каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить Омегу каждого из нас с эманациями Достоинства Изначально Вышестоящего Отца Омеги каждого из нас и синтез нас, каждую из 4096-ти Частей, Систем, Аппаратов, Частностей каждого из нас и синтез нас с явлением Достоинства, развития Достоинства Движения, Ощущения, Достоинства Чувств, Достоинства Мыслей, Достоинства Смыслов, Достоинства Сути, Достоинства Идей, Достоинства Прав, Достоинства Мощи, Параметодов, Основ, Достоинства Синтезначал, Достоинства Взгляда, Достоинства Изначально Вышестоящего Отца Имперации, Достоинства Изначально Вышестоящего Отца Я Есмь и Достоинства Изначально Вышестоящего Отца Условий каждого из нас и синтеза нас непрерывной эманации Достоинства Изначально Вышестоящего Отца Омегой каждого из нас и синтеза нас, каждую из 4096-ти Частей, Систем, Аппаратов, Частностей каждого из нас.

И являя собой физически Достоинства Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Достоинством Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Мужество Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Мужеством Изначально Вышестоящего Отца Омеги каждого из нас, являя собой Мужество Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас физически собою. 

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Нежность Изначально Вышестоящего Отца Омеги каждого из нас и синтеза нас, проникаясь Нежностью Изначально Вышестоящего Отца. Разворачивая физически Нежностью Изначально Вышестоящего Отца. 

Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Сметь Омеги каждого из нас, проникаясь явлением Сметь Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, явите собою явление Сметь Изначально Вышестоящего Отца Омегой каждого из нас. Проживите. Возжигаясь, преображаемся этим. 

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Дерзать Изначально Вышестоящего Отца Омеги каждого из нас, и проникаясь явлением Дерзать Омегой Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Молчать Омеги каждого из нас, проникаясь явлением Молчать Изначально Вышестоящего Отца. И проживите в этом молчании или тишину, или такое безмолвие Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим. 

Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Устремление Изначально Вышестоящего Отца Омеги каждого из нас и синтеза нас, являя собою Устремление Изначально Вышестоящего Отца. И проживите Устремление Отца. 

Синтезируемся  Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Храбрость Изначально Вышестоящего Отца Омеги каждого из нас и синтеза нас, прося развитие Храбрости каждому из нас. И проникаемся Храбростью Изначально Вышестоящего Отца, являя её синтез физически собою. 

И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Смелость Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас Омеги каждого из нас, являя собою, проникаясь Смелостью Изначально Вышестоящего Отца, являя собою Смелость Изначально Вышестоящего Отца. 

И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Простоту Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас Омеги каждого из нас. И проникаемся Простотой Изначально Вышестоящего Отца. Будьте просты и войдёте в Царство Небесное или в Дом Отца. 

И возжигаясь, вспыхиваем десятью качествами Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на непрерывную эманацию и развитие данных десяти качеств в каждом из нас и синтезу нас синтезфизически собою, прося Изначально Вышестоящего Отца интенсивного развития данных десяти явлений Изначально Вышестоящего Отца Омеги каждого из нас и синтеза нас в развитии восьми видов Материи Омеги каждого из нас и синтез нас, явлении восьми видов Материи каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою. 

И просим непрерывной эманации данных десяти качеств Изначально Вышестоящего Отца Омегой каждого из нас, каждой из 4096-ти Частей, Систем, Аппаратов, Частностей каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою. 

И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем всем стяжённым, воззожжённым каждым из нас и синтезом нас. Возжигаемся, преображаемся этим, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим. 

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаясь в данное Тело в данный Зал, разворачиваясь и продолжая собой являть данные десять видов Явлений Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою явлением Омеги каждого из нас. 

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 145-ой Высокой Цельности Оснабрюк, Германия, 108-ой Высокой Цельности Хайльброн, в Подразделения участников данной Практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из Практики. 

Аминь. 

Набор: Аватар Учения Синтеза ИВО 145 ВЦ 16319 ВЦР ИВ АС Иосиф Славия, Екатерина Мильке-Курц

Проверка: А МАН ИВО 108 ВЦ 16317 ВЦР ИВАС Филипп Марина, Диана Сухорукова
(1:16-1:38) 1д.2ч.

Практика 4. Стяжание 16-рицы Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Преображение Омеги Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся всеми Ядрами Синтеза каждого из нас. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-ой Высокой Цельности, проникаясь Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь синтезфизически. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Одели  форму  Ипостаси 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем 16 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  каждому их нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в явлении 32-рицы  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и  синтезу нас синтезфизически собою в развитии Омеги каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою каждому из 16-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим. Синтезируемся  Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза  Кут Хуми Фаинь, возжигаемся, преображаемся этим.

И синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза Юлий Сиана 186-ой Высокой Цельности. И переходим в зал Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза Юлий Сиана 186-ой Высокой Цельности. Встали, развернулись, одели  форму  Ипостаси 26-го Синтеза.

Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юлий Сиана, стяжаем у Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза Юлий Сиана Синтез Репликации Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и Омегу каждого из нас на явление 16-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в развитии Омеги каждого из нас и синтез нас синтезфизически собою. Возжигаясь, преображаемся этим, вспыхиваем Репликацией Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою.

Мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-ти новых Огней Изначально Вышестоящего Отца в явлении 32-рицы Изначально Вышестоящего Отца в максимальном развитии Совершенной Омеги каждого из нас и синтеза нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.

И мы синтезируемся  Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257-ой Высокой Цельности, переходя в Зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Одеваем форму Ипостаси 26-го Синтеза.

Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить 4096 Частей каждого из нас и синтез нас на явление 32-рицы Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим, переходя каждой из 4096-ти Частей в 32-ричное явление Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И, возжигаясь, разворачиваясь новым явлением 4096-ти Частей 32-рицы Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Парадигмальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Философский Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Научный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Вышколенный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Психодинамический Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Конфедеративный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Цивилизационный Синтез Изначально Вышестоящего Отца.  Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Воскрешённый Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Пробуждённый Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Космический Синтез Культуры Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Технологический Синтез Креативности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Экономический Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Информационный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Общества Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез- Физичность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь, разворачиваясь перед Изначально Вышестоящим Отцом новой 16-рицей Синтеза Изначально Вышестоящего Отц каждому из нас и синтезу нас, от Синтеза Синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  Серапис  Велетте  до Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем 16-ю видами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-ти видов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в развитии Омеги Изначально Вышестоящего Отца 58-ой Части Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою.

И, возжигаясь, преображаясь этим, разворачиваясь Омегой перед Изначально Вышестоящим Отцом в 16-ричном её развитии 16-ю видами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою. И, возжигаясь, преображаемся этим.

И вспыхивая Омегой Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, разворачиваясь физически всем стяжённым, возожжённым каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою. Возжигаясь, преображаемся этим.

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 145-ой  Высокой Цельности Оснабрюк, Германия, 108-ой  Высокой Цельности Хайльбронн, в Подразделения участников данной Практики и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из Практики. 

Аминь.

Практику набрала: Аватар МАН ИВО 109 ВЦ 16317 ВЦР ИВАС Филипп Марина, Посвящённый Наталья Вернер.

             Проверила: Аватар Страны Плана Творения 145ВЦ 16305ВЦР ИВАС Серапис Велетте Служащая Надежда Дроздова

Практика 5.                                                                      1:48:10-2:01:09 1д 2ч
Стяжание Совершенной Омеги Изначально Вышестоящего Отца явлением 16-ти 58-х Частей 4096-рицы Изначально Вышестоящего Отца с явлением эталонной 4096-рицы Систем и эталонной 4096-рицы Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца каждому.

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, возжигаемся всем стяжённым, возожжённым каждого из нас. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще явленно. 

Кстати говоря, почему «Изначально», «Вышестояще Изначально» почему произносится? Потому что в каждом из восьми видов Материи есть своя Цельность. Поэтому если говорить только «Высоко Цельно», то вы можете выйти в любой из восьми видов Материи, но Цельно. Поэтому «Изначально Вышестояще», чтобы не попасть в Материю, а развернуться в Огне. То есть, вот такая небольшая тонкость, почему произносится именно эта фраза.

Потому что, например, вы вышли в Метагалактику Фа, допустим в 16384-ую Высокую Цельную Реальность. И там тоже есть своя Цельность. Вы там можете встать Цельно? Тоже можете, да? И получается, для вас будет выход в Материю по вашему подобию, если вы выходите просто Цельно. Если вы выходите Цельно Изначально Вышестояще, тогда вы выходите именно в 192-ую Высокую Цельность.

И многие не попадают в зал Высокой Цельности, потому что не договаривают «Изначально Вышестояще». И поэтому выходят по подобию в ту Материю, на которую способны они, к Аватарам Синтеза Служения Кут Хуми Фаинь. То есть, вот, таким вроде бы... два слова небольшие, но они много дают именно в переходе или фиксации действия в Материи или в Огне.

Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще.

И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Совершенной Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою в максимальном потенциале Совершенной Омеги каждого из нас, в максимальном её развитии в соответствии со всеми Стандартами Изначально Вышестоящего Отца, дееспособностью Совершенной Омеги каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою. Возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. Возжигаясь, преображаемся этим.

И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257-ой Высокой Цельности, переходя в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Одели форму Ипостаси 26-го Синтеза.

Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося  Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Совершенной Омеги Изначально Вышестоящего Отца явлением 16-ти 58-х Частей Изначально Вышестоящего Отца 4096-рицы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою, прося Изначально Вышестоящего Отца максимального развития дееспособности Совершенной Омеги каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Эталонов Содержаниетворённости Параметодов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою, прося развернуть в Совершенной Омеге 4096 эталонных Систем Изначально Вышестоящего Отца. Разворачиваемся ими.

И синтезируемся Системами каждого из нас с Системами Изначально Вышестоящего Отца Совершенной Омеги каждого из нас, проникаясь, являя собою Систему Содержаниетворённость Параметодов Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас, проникаясь, разворачиваясь синтезфизически ею. Возжигаясь, преображаемся этим.

И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся Совершенной Омегой каждого из нас с явлением Эталона 4096-рицы Систем Изначально Вышестоящего Отца, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца эталонную 4096-рицу Аппаратов Совершенной Омеги каждого из нас и синтеза нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.

И, разворачиваясь Совершенной Омегой перед Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь Совершенной Омегой каждого из нас с Совершенной Омегой Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, сливаясь ею.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца необходимый опыт развития Совершенной Омеги каждому из нас и синтезу нас, максимальной способности Совершенной Омеги каждому из нас и синтезу нас. Стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Эталоны Знаний Изначально Вышестоящего Отца Совершенной Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою. И, возжигаясь, преображаемся этим.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Разворачиваемся Совершенной Омегой каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою, вспыхиваем ею. Разворачиваемся Системами, Частями, Аппаратами, Частностями.

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 145-ой Высокой Цельности Оснабрюк, Германия, 108-ой Высокой Цельности Хайльброн, Подразделения участников данной Практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из Практики.

 Аминь. 

Набор: Аватар МН ЧПЗ ИВО 109 ВЦ 16311 ВЦР Зальцгиттер, ИВАС Саввы Святы Ольга Булл 

Проверка: Аватар Страны Плана Творения 145ВЦ 16305ВЦР Германия, Оснабрюк, ИВАС Серапис Велетте Надежда Дроздова
26 МФЧС 2018-12-08-09 Оснабрюк Германия Кут Хуми Кокина Алина
День 1 Часть 2
	02:02:09 - 02:11:40

	Практика 6: Миракль. Видение Омегой. Развитие Технологического Синтеза Креативности.


Возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Одеваем форму физически Ипостаси 26 Cинтеза ИВО, возжигаясь Нитями Синтеза каждого из нас, возжигаясь всем стяженным возожженным каждым из нас. Синтезируемсяв Хум c Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-ой  Высокой Цельности, переходя в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца  192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. 

Встали развернулись одели форму Ипостаси 26 Синтеза. И синтезируясьв в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Миракля Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою, прося преобразить Синтезом Миракля каждого из нас и синтез нас в  развитии Видения Совершенной Омегой каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою. Вам сейчас Аватары Синтеза  Кут Хуми Фаинь объявляют куда мы идем. 

Мы выходим из зала  с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и перемещаемся в соседнее здание, рядом построенное с Изначальнo Bышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, здание, находящееся в Экополисе ИВДИВО, по-другому если проще сказать. Мы выходим из зала и просто перемещаемся из этого зала в другое здание. 

Мы перемещаемся. Посмотрите, что здание достаточно большое. Оно похоже,как знаете построено, такое, красным кирпичом. Дом с разными окошками, где-то большими, где-то маленькими, где-то такое, знаете, как стекло-пластик, такое очень тонкое-тонкое полупрозрачное.

В здании несколько этажей, где-то около три-четыре этажа. Оно застеклено полностью, то есть нет свободных окошек, которые не застеклены. И некоторые окна, они прямо идут от пола до потолка, то есть, знаете как огромная такая дверь, которая открывается с пола до потолка. Мы заходим в один из отсеков или секторов этого сооружения, поднимаясь на первый этаж. Мы заходим такой большой первый этаж, большие витринные стекла, наверх ведет экскалатор, под вами каким-то абстрактным изображением разрисован пол, ну похоже чем-то на чашу весов, но с каким-то таким, больше техническим смыслом. 

Мы подходим к экскалатору, тихонечко вставая на экскалатор. Поднимаетесь наверх вперед, вас там встречает Изначально Вышестоящая Аватаресса Синтеза Фаинь. На втором этаже. Мы поднимаемся на экскалаторе. И посмотрите, что мы поднимаемся на экскалаторе и стеклянные поручни, вернее стеклянные стены, которые ограждают второй этаж от первого. Мы поднимаемся постепенно, Аватаресса Фаинь встречает. 

Cобираемся. Cобрались в  большом зале. Посмотрите, что это большой стеклянный зал.

Одеваем форму Ипостаси 26 Cинтеза. И мы подходим с вами по… Блестящий гладкий пол. Огромные стеклянные стены. То есть практически даже нет, есть потолок, нo нет стен, то есть везде сплошное стекло.

Мы подходим к одному из экспонатов этого здания. Аватар Синтеза Кут Хуми подходит к нему, снимает защитную пленку. Это было под пленкой. И под пленкой находится автомобиль. Аватар говорит Ретро-Мобиль, на котором раньше Аватары Синтеза Кут Хуми  Фаинь ездили, когда было еще ДИВО, когда еще не было ИДИВО, когда не было еще разных таких аббревиатур. Когда только развивалось ИВДИВО как таковое. Это была первая машина Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  Кут Хуми Фаинь, на которых они ездили. Посмотрите марку автомобиля, машина блестящего золотистотемного такого цвета, то есть как металик, но слегка такой золотистый. Светлобежевые сиденья, крыша она может подниматься, может убираться. Круглые фары, то есть такой ...под старину сделана машина. Ho oчень красивый и элегантный седан. 
И вoт если подойти к самому бамперу, там где написан знак. Там знак буковки М. Такой немножко удлиненной и обозначенной определенным знаком. Узнайте что это за марка. Эта марка, если эта машина стоит в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, значит Главы ИВДИВО поддерживают развитие этого автомобиля на физике. Машина, кстати говоря, немецкая. Почему вам и говорят узнате автомобиль. Не вслух, a про себя, с  Аватарами Синтеза. Не Мерседес, у Мерседесa другой знак, там треугольник, а здесь буквa М. Но дочерняя фирма Мерседеса. Ну, кто-то сообразил, кто-то нет. 
· Майбах?

· Угу.

 Это одна из (версий) автомобиля, старая-старая. На ней сейчас уже никто не ездит. Это просто музейный экспонат. Но когда-то Аватары Синтеза начали первые практически развивать эту фирму на территории планеты Земля, чтобы появились такие автомобили. Это очень роскошный автомобиль, очень красивый, деловой. Но сейчас уже такой музейный экспонат. 
Мы подходим к следующему автомобилю. Аватар Синтеза Кут Хуми  открывает опять покрывало. Светлосерого цвета автомобиль. Это автомобиль немножко другого, ну так скажем, строения. Даже не автомобиль, я бы сказала, это мотоцикл, который стоит перед вами. И посмотрите, что это мотоцикл черного цвета с металлическими блестящими ручками.
На нем кто-то любит в ИВДИВО ездить, не обязательно Кут Хуми  Фаинь. Но вообще, я так думаю, что Аватар Синтеза Кут Хуми на нём катается, но это мое личное мнение, я не спрашивала. И посмотрите, тоже вам показывают марку автомобиля, который поддерживают Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь у нас на Планете Земля. 

И  тоже немецкая, ну близлежащая  машина, по крайней мере европейская. Знак стоит на черном мотоцикле - знак БМВ. И посмотрите этот мотоцикл, очень красивый,  блестящий, лаковый, черный. Руками не трогать его. Можно подходить смотреть, но руками не трогать. Это уже не музейный экспонат. На нем можно реально кататься, можно ездить. На нем даже проводят разные обучения наших физических служащих. Но пока  лучше не трогать. 
И мы подходим к середине теперь зала и Аватар Синтеза Кут Хуми  срывает покрывало с еще одного автомобиля. Автомобиль немножко такой квадратненький, вытянутый носик, радиатор. Он такого немножко спортивного склада, темнозеленого цвета. Яркие такие темные шины. Где-то салатного цвета салон. Ярко желтого цвета в колесах, не знаю как называются правильно, в общем металлическое покрашенное там, металл который покрашен желтого цвета. Автомобиль спортивный. Аватаресса Фаинь говорит, вернее Кут Хуми  говорит, что Аватаресса Фаинь чаще всего ездит на этой машине. То есть эта машина Аватарессы Фаинь, которую поддерживает и развивает на Планете Земля Изначально Вышестоящая  Аватаресса Синтеза Фаинь. 

Посмотрите на знак данной машины. Можете обойти. Машина достаточно большая, просто обойдити её. Посмотрите, где номерные знаки, там идут символы, марка машины. Посмотрите сам знак марки. Кружочек, от него идет такая как стрелочка и как перевернутое  зеркальце.  Это машина Аватарессы Фаинь. И написано латинскими буквами Volvo. 
То есть это три марки автомобилей, которые  Аватары Синтеза Кут Хуми, европейские марки, которые  Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь поддерживают и развивают. То есть эти автомобили  они физические, на них идут эманации Аватаров Синтеза. То есть эти машины считаются надежными еще потому, что  идет фиксация на них самых высоких Аватаров Синтеза, которые развивают эти автомобили. Посмотрите эту машину. Она очень красивая, спортивная. С кожаным салоном. Вы стоите рядышком, смотрите там, они все вычищены до зеркального блеска эти машины. 

А мы находимся на самом деле сейчас в гараже, тоесть это большое помещение гаража, где находятся служебные автомобили, это не личые автомобили Аватаров Синтеза. Это служебные автомобили, которые выдаются на какую-то определенную поездку. И сюда могут приходить разные служащие , брать  те машины, которые им позволено брать по полномочиям. И они на них катаются, куда-то, исполняя свои служебныe вопросы.

Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь закрывают автомобили. Опять также все  в укрышечку. Мы возвращаемся обратно, идем по залу. Проживите cтук каблуков и услышьте Аватарессу Синтеза Фаинь. Возвращаемся на экскалаторе на первый этаж. Собираемся на первом этаже. Посмотрите, здесь очень много служащих, которые ходят с документами, с папками. Смотрите, какой блестящий, прям как гладь воды пол. Прям натертый до блеска, до пылинки, хотя видно, что он не прям сейчас залит , но вот очень выглядит достойно. Почему нет окон в гараже, потому что машины вылeтaют в воздух. Там у них есть отсеки, где они могут вылeтeть.

Там мало наземного транспорта служебного, в основном воздушный транспорт.

Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца из этого зала. Встали развернулись. Одеваем форму Ипостаси 26 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Cинтез Cинтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление правильного Взгляда, Синтезначал, Основ, Параметодов каждого из нас и синтез нас синтезфизически в целом.
 И синтезируясьв Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез ночного и дневного обучения, если будет время у некоторых обучаться. Может быть cтяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь синтез ночного обучения и дневного для тех кто ходит на вторую часть, да? У вас завтра будет свободный день, поэтому у вас будет плюс дневное обучение. Или у того, кто посещает еще один синтез, может быть  там перерыв или как то. Владыка говорит, тоже по их решению брать вас на ночное обучение, на ночную переподготовку. И возжигаемся, преображаемся, вспыхиваем данным Синтезом. 
Синтезируемся в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Разворачиваемся в зале Изначально Вышестоящего Отца. Ну вот Отец говорит, что это вам сейчас показали работу Организации Технологической Kреативности. И мы синтезируемся в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом одевая форму Ипостаси 26 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца Организации Технологической Креативности Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца развитие Омеги, Совершенной Омеги Изначально Вышестоящего Отца данной Организацией каждым из нас и синтезoм нас синтезфизически собой. С умением видеть разные технологические процессы в Высоких Цельностях и восьми видах материи каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собой. С умением применяться ими. И возжигаясь, преображаясь вспыхивая этим.
 Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.Возвращаемся в данное тело, в данный зал. Возжигаясь разворачиваясь всем стяжённым, возожжённым каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою. Разворачиваясь идеями Технологической Креативности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою.  И эманируя все стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 145 Высокой Цельности Оснабрюк Германия, 108 Высокой Цельности, Хайльбронн, подразделения участников данной практики. И Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь

Комментарий после практики

Почему Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь показывают эти машины? Значит эти машины делаются в поддержке Глав ИВДИВО. Это Аватары  Синтеза, которые развивают три вот этих марки автомобилей. Если Аватары их показали вам, значит идет развитие этих автомобилей условиями ИВДИВО. И чем отличются просто машины когда Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь их поддерживают? Значит они выдерживают наш Огонь. Они меньше ломаются, они меньше плавятся, ну я имею ввиду там не физически, а вот оплавка материала идет от Огня меньше. Это не значит, что  только эти автомобили нужно покупать, потому что есть и другие Аватары Синтеза, которые развивают разные марки автомобилей, но вот именно машина Изначально Вышестоящей Аватарессы  Фаинь, это Volvo. Машина Аватара Синтеза Кут Хуми  - это БМВ. А общая их машина - это Майбах компании Мерседес. Хотя машина очень старая, значит у них эти уже машины отошли скорей всего и у них уже какие-то другие марки, a для нас это считается машина ну такого представительского класса. Я думаю, что все в Германии наверное вы знаeтe, да? Эту машину. Сейчас у нас эта машина сейчас такая, достаточно высокого класса. То есть, вот такие три машины поддерживаются ИВДИВО и соответственно они у нас очень хорошо развиваются. И имеют определенное где-то даже немецкое качество, да?  И увидьте, что  одну из немецких марок автомобилей поддерживают Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Набор: Аватар Учения Синтеза ИВО 108 ВЦ 16319 ВЦР ИВ АС Иосиф Славия, Леонтина Руди

Проверка:Аватаресса МАИ ИВО 145 ВЦ 16307 ВЦР ИВАС Алеесандра Тамилы, Анна Цинн
26 МФЧС ИВО ИВДИВО 145 ВЦ Германия Оснабрюк 2018-12-08-09 Кут Хуми А. Кокина

Практика 7.                                                                                         00:54:20 – 01:20:59 3ч 

Явление Совершенной Омеги Изначально Вышестоящего Отца. Явление клетки Изначально Вышестоящего Отца. Репликации Совершенной Омеги. 

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся всеми Ядрами Синтеза каждого из нас. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-ой Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 192-ю Высокую Цельность. Одели форму Ипостаси 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез ночного обучения каждому из нас и синтезу нас, прося концентрировать каждого, заполнить каждого из нас Синтезом ночного обучения. 

Возжигаясь, преображаемся этим, вспыхиваем Синтезом ночного обучения каждого из нас и синтеза нас. И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Омеги, Совершенной Омеги каждого из нас и синтеза нас, явление Части Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою. Выявлении в явлении каждого из нас Частью Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. 

И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юлий Сиана 186-ой Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юлий Сиана в 186-ю Высокую Цельность. Одели форму Ипостаси 26-го Синтеза. Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юлий Сиана, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юлий Сиана Синтез Репликации Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося Аватаров Синтеза Юлий Сиана Репликации Совершенной Омеги каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою, прося максимальной развитости, максимального качества Совершенной Омеги каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою. И просим активировать Совершенную Омегу каждого из нас и синтез нас в развитии её и в явлении её каждого из нас Частью Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим. 

И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юлий Сиана, переходим в зал Совершенной Омеги. Разворачиваемся в зале, разворачиваемся Совершенной Омегой каждого из нас и синтеза нас. И перед вами разворачиваются в зале Совершенной Омеги зеркала. Посмотрите, какими вы становитесь перед Изначально Вышестоящим Отцом. Посмотрите на себя со стороны. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юлий Сиана помочь увидеть себя со стороны: свои руки, ноги, голову, тело. Просто смотрим на себя со стороны. Зеркало растворяется. 

Теперь вы перемещаетесь в комнаты, в зал, подходя к стене. Вас Аватары Синтеза Юлий Сиана подводят к стене, перед каждым из вас небольшая дверь. Подходим к двери, открываем ручку двери и заходим внутрь. Встали, развернулись, развернулись Совершенной Омегой каждого из нас и синтеза нас. Теперь вам Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Юлий Сиана эманируют один из видов Огней, и ваша задача определить, каким Огнём вам эманируют тот Огонь, которым вы сейчас живёте, которым вы сейчас ипостасны, или каким Огнём вы сейчас ипостасны. Это может быть любой из 64-х Огней Изначально Вышестоящего Отца. Или какой-то, даже Аватары Синтеза говорят, что один из 32-х Огней. И каждому из вас в тот кабинет, в котором вы находитесь, заполняется одним из видов Огней, то есть это тот Огонь, которому вы сейчас, которому вы сейчас ипостасны. То есть тот Огонь, в котором вы чаще всего находитесь и который вы сейчас разрабатываете, необязательно Огонь Служения. 

И у каждого из вас ваша комната, в которой находитесь, такая прямоугольная комната с очень высоким потолком, в ней идёт заполнение одного из Огней. Проживите, услышьте какой это Огонь. Например, Огонь Любви, Огонь Жизни, Огонь Репликации, Огонь Могущества, Огонь, например, Воли Отца. Достаточно. Теперь двери открываются, выходим из этой двери. Вы насытились, сконцентрировались одним из видов Огня. Спрашивайте у Аватаров Синтеза Юлий Сиана подтверждения этого вида Огня. 

И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юлий Сиана, стяжаем у Аватаров Синтеза Юлий Сиана Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас Ситезом Репрликации Изначально Вышестоящего Отца на явление максимальной глубины я - Часть Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. 

Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257-й Высокой Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще, одевая форму Ипостиси 26-го Синтеза. Встали, развернулись. 

И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление – я Часть Отца Изначально Вышестоящего Отца – каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою.

И возжигаясь, преображаясь, вспыхивая этим, мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и, делая шаг вперёд, входим, прямо втягиваемся, растворяемся, разворачиваемся клеткой Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом в теле Изначально Вышестоящего Отца Омегой, клеточкой Изначально Вышестоящего Отца. И теперь каждый из вас находится в теле Отца, в какой-то его части. И спросите Отца, где какая клетка. Попросите показать. И насыщаемся, сливаясь с Отцом, насыщаемся явлением Изначально Вышестоящего Отца, насыщаясь явлением я - Часть Изначально Вышестоящего Отца. И сливаемся с Изначально Вышестоящим Отцом, растворяясь в Изначально Вышестоящем Отце клеткой Изначально Вышестоящего Отца. И насыщаясь явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, попросите, можете попросить со стороны увидеть, где вы, какая клетка. И я замолкаю, чтобы вы прожили единение с Изначально Вышестоящим Отцом, попробуйте это зафиксировать, прожить, где вы один на один перед Отцом. И теперь собираемся, выходя, отступая из Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваясь в зале перед Изначально Вышестоящим Отцом, собираясь, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, собираясь Совершенной Омегой в зале перед Изначально Вышестоящим Отцом. 

И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас Совершенной Омегой каждого из нас. И возжигаясь, являясь Совершенной Омегой Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас. 

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Аватаров Синтеза Юлий Сиана. Возвращаемся в данное тело в данный зал, разворачиваясь Совершенной Омегой каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою. Возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 145 Высокой Цельности Оснабрюк Германии, 108 Высокой Цельности Хайльброн и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из Практики. 

Аминь. 

Набор: Аватаресса МАИ ИВО 145 ВЦ 16307 ВЦР ИВАС Александра Тамилы,          Анна Цинн 

Проверка: Аватаресса ВШС ИВО 109 ВЦ 16316 ВЦР ИВАС Византий Альбина, Людмила Шандер 

26 МФЧС 2018-12-08-09 Оснабрюк Германия Кокина Алина
День 2 Часть 1
	02:03:19 - 02:24:05

	Практика 8. Стяжание Тайны и Прав Созидания в Совершенную Омегу. Вхождение в Пламя Репликаций.


  Возжигаемся всем синтезом каждого из нас.

 Синтезируемся Хум c Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-ой  Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-ой Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Встали, развернулись, одели форму Ипостаси 26 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца   каждому из нас и cинтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление и преображение Совершенной Омеги каждого из нас Пламенем Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. 

И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь  преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Прав Созидания Совершенной Омеги каждого из нас и  синтезa нас с фиксацией Тайны каждого из нас и синтезa нас   Омеги каждого из нас и  синтезa нас синтезфизически собою. И возжигаясь, преображаемся этим.

Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Посвященным Изначально Вышестоящего Отца 250-ой Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Посвященного Изначально Вышестоящего Отца в 250-ю Высокую Цельность. Встали, развернулись, одели форму Ипостаси 26 Синтеза. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Посвященным Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Посвященного Изначально Вышестоящего Отца Синтез Репликаций Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и cинтезу  нас. Прося преобразить каждого из нас и cинтез нас на выявление в Омеге каждого из нас, вернее, на переплавление негативных состояний Совершенной Омеги каждого из нас и cинтезa нас Совершенным Пламенем  Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и cинтезом нас синтезфизически собою. 

Возжигаясь, преображаемся этим. И просим преобразить каждого из нас и cинтез нас на явление Тайны Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и cинтезом нас, стяжая у Изначально Вышестоящего Посвященного Изначально Вышестоящего Отца Права Созидания каждого из нас и cинтезa нас, максимальное количество Прав Созиданий каждым из нас и cинтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим. Вспыхивая Правами Созидания Омеги каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.  

И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257-ой Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отцa в 257-ю Высокую Цельность, Высоко Цельно Изначально Вышестояще, встали, развернулись. И разворачиваясь перед  Изначально Вышестоящим Отцом, одеваем форму Ипостаси 26 Синтеза. Cинтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, cтяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Пламя Репликации Изначально Вышестоящего Отцa и просим у Изначально Вышестоящего Отцa, разворачиваясь Совершенной Омегой Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, просим развернуть каждого из нас и синтез нас в Пламени Репликации Изначально Вышестоящего Отца. 

И разворачиваясь Совершенной Омегой в Пламени Репликации Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящeго Отцa сжечь, переплавить негативные  состояния Омеги каждого из нас и синтеза нас, негативные записи,  некорректности данного воплощения, предыдущих воплощений, цивилизаций, Рас, иных других негативных, некорректных состояний, тенденций каждого из нас, прося их завершить, и просим за это прощения у Изначально Вышестоящeго Отцa. И просим отработать Служением Изначально Вышестоящему Отцу. 

И, проникаясь Совершенным Пламенем Изначально Вышестоящeго Отца, впитываем Пламя Репликации Изначально Вышестоящeго Отца каждым из нас и синтезом нас Совершенной Омегой каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь, впитывая Совершенное Пламя, вспыхивая Совершенным Пламенем Репликации Изначально Вышестоящeго Отца каждым из нас и синтезом нас, стяжаем у Изначально Вышестоящeго Отца, выходя из Пламени Изначально Вышестоящeго Отца, стяжаем Права Созидания Изначально Вышестоящeго Отца Совершенной Омеги каждым из нас и синтезом нас. И проникаемся, возжигаемся, вспыхиваем Правами Созидания каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою. Возжигаясь, вспыхиваем этим. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящем Отцом, стяжаем Омежную Тайну Изначально Вышестоящeго Отца каждому из нас и синтезу нас, прося развернутъ Тайну Изначально Вышестоящего Отца в Омеге каждого из нас. И разворачиваемся Омежной Тайной пред Изначально Вышестоящем Отцом. И посмотрите, что Отец  каждому из вас положил листок с какими-то записями, касающимися стяжённой вами Тайны, в ваш кабинет вашего личного здания – в  самое высокое здание, которое у вас есть, либо это здание Служения, либо это здание Метагалактики Фа, какое-то одно из них. И у вас там написано ваше Тайное Поручение Отца с фиксацией Прав Созидания на это, которое вы будете, либо развивать, либо разрабатывать, либо оно просто вам дано как ваша Тайна. Может оно было уже у вас, просто было не обозначено.

 И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцoм, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящим Отца. Возжигаясь, преображаемся этим.

Возжигаясь, преображаемся этим. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Посвященного Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватарoв Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело в данный зал. Возжигаясь, преображаемся, разворачиваемся всем стяжённым, возожжённым каждым из нас и синтезом нас.

 И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в Подразделения ИВДИВО 145ВЦ и 108 ВЦ, Оснабрюк Германия, соответственно, Хайльбронн, эманируя. Возжигаем два Подразделения, и  Подразделения участников данной практики, и в ИВДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар Учения Синтеза ИВО 108 ВЦ 16319 ВЦР ИВ АС Иосиф Славия, Леонтина Руди

Проверка: Аватар Учения Синтеза ИВО 116 ВЦ 16319 ВЦР ИВ АС Иосиф Славия, Ипостась Ванда Гриненко

                                                                                                                                01:26:20-01:54:35 2д.2ч.

                                                                          Практика 11

 Стяжание новой Веры Изначально Вышестоящего Отца 32-ричном её выражении. Новой Идеи Изначально Вышестоящего Отца 32-ричном её явлении. Преображение Любви Изначально Вышестоящего Отца 32-рично.
              Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Одеваясь физически формой Ипостаси 26 Синтеза. Попробуйте прожить физически как на вас развернулась, оделась форма. Проживите мужчины либо брюки, рубашку, может быть галстук, может быть бабочка, может быть так и так, скорее всего галстук, ботинки лёгкие ели заметно. Дамы, туфли у кого-то даже на очень высоком каблуке, у кого-то на низком каблуке, у кого-то на шпильке, у кого-то есть каблук такой достаточно толстый и высокий. Проживите какие у вас каблуки? Форма у вас юбка, платье, пиджак, что на вас надето. То есть это костюм, как в отдельности юбка, пиджак, блузка, в этом платье, сверху блузка, может просто платье. Какого она цвета? Проживите плотность этой материи на себе. У вас сейчас достаточно Огня, чтобы это прожить. Проживите прям рукава, даже пуговички, где у вас находятся на кофте, на блузке, на рубашке, высоту каблука, ворот рубашки, как он прикасается с шеей.

И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-ой Высоко Цельно Изначально Вышестоящей, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца перед Главами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-ой Высокой Цельности. Встали, развернулись Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развернулись.

Проживите, как всё, что у вас внутри горит, разворачивается перед Аватарами Синтеза Кут Хуми во вне, всё что было у вас  во вне развернулось сейчас внутри. Проживите эту разницу, самые-самые глубинные состояния сейчас развернулись в вас перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Самые открытые состояния, которые здесь физически мы видим они развернулись перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь мгновенно, внутри, внутри вашего тела.

И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтеза нас на явление новой Веры Изначально Вышестоящего Отца 32-ричном её выражении, на явление Идеи Изначально Вышестоящего Отца 32-ричном её явлении, и на явление преображённой Любви Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою. Возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь максимального развития каждого из нас и синтез нас Идеями, Верой Изначально Вышестоящего Отца, явлением Любви Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас и синтеза нас синтезфизически собою.

 Возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. 

И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся в Хум с Изначально Вышестоящего Отцом.  Разворачиваемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом 257-ми Изначально Вышестояще. Встали, развернулись перед Изначально Вышестоящим Отцом, одели форму Ипостаси 26 Синтеза. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление новой части Идеи Изначально Вышестоящего Отца, новой части Веры Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою и опустошаемся Изначально Вышестоящему Отцу Идеями Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, и прося Изначально Вышестоящего Отца опусташить каждого из нас Идеями, опусташить Идеями каждого из нас и синтеза нас Изначально Вышестоящему Отцу. И просим Изначально Вышестоящего Отца завершить негативные, некорректные Идеи, мешающие нашему развитию, мешающие негативные, некорректные в данном воплощении, в других воплощениях, рас, цивилизаций и других иных выражениях явленных и не явленных каждому из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца сжечь все негативные, некорректные Идеи каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца прощения за них и прося отработать Служением Изначально Вышестоящему Отцу.

И синтезируясь в Хум с  Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Идеи Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас Идеями Изначально Вышестоящего Отца и главной Идеей Изначально Вышестоящего Отца. 

И открываясь Изначально Вышестоящему Отцу вмещаем Идею каждому из нас и синтезу нас, она новая, не известная, просто открываетесь и впитываете её. Вы не обязательно её знаете и скорее всего даже не знаете.  Возжигаясь, преображаясь вспыхиваем, разворачиваемся  Идеей Изначально Вышестоящего Отца и главной Идеей Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас.

Синтезируясь в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом опусташаемся Изначально Вышестоящему Отцу и просим опустошить Изначально Вышестоящего Отца Веру каждого из нас и синтез нас. И отдаём Изначально Вышестоящему Отцу старую Веру каждого из нас. И синтезируясь в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Веру Изначально Вышестоящего Отца, новую Веру Изначально Вышестоящего Отца явлением 32-ричности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтеза нас синтезфизически собою, прося Изначально Вышестоящего Отца заполнить каждого из нас и синтез нас в явление «опусташись и Отец тебя заполнит».

 И концентрируясь насыщаемся новой Верой Отца необходимым качестве, количестве концентрации каждого из нас и синтеза нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца концентрировать каждого из нас необходимым количеством, качеством объёмом Веры каждого из нас и синтез нас. 

И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим, разворачиваемся новой 32-ричной Верой Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою. И возжигаясь, преображаясь, разворачиваемся Идеями Изначально Вышестоящего Отца, Верой Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтеза нас.

И синтезируясь в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом просим преобразить Любовь Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас на новое явление Любви Изначально Вышестоящего Отца в явлении 32-ричности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтеза нас синтезфизически собою. И возжигаясь синтезируемся, разворачиваемся явлением 32-ричности Любви Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою.

И синтезируемся в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.  И возжигаясь преображаемся этим.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваясь новой Идеей Изначально Вышестоящего Отца, главной Идеей  Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваясь Верой Изначально Вышестоящего Отца максимальной плотности концентрации 32-ричности Веры Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою. Разворачиваясь новым явлением Любви Изначально Вышестоящего Отца 32-рично.

  И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 145-ой Высокой Цельности Германия Оснабрюк, 108-ой Высокой Цельности Хальбронн, в Подразделения участников данной практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И выходим из Практики. Аминь

Набор: Аватар Учения Синтеза ИВО 116 ВЦ 16319 ВЦР ИВ АС Иосиф Славия, Ипостась Ванда Гриненко

Проверка: Аватаресса МАИ ИВО 145 ВЦ 16307 ВЦР ИВАС Александра Тамилы, Анна Цинн

