Кут Хуми
Алина Кокина


27 МФЧС Изначально Вышестоящий Синтез Совершенного Абсолюта Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца

                                                                        01:22:56 – 01:51:40 1ч

[bookmark: _GoBack]Практика 1. Стяжание и явление Единиц Материи в каждом ядре, явление Абсолютного Огня в каждом ядре, каждой части, клетке, огнеобразе.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся всеми ядрами Синтеза пройденных Синтезов.
Синтезируемся  Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами  Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-й Высокой Цельности. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
Встали, развернулись, перед Главами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца  Изначально Вышестоящими Аватарами  Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся  Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами  Синтеза Кут Хуми Фаинь, Стяжаем у Аватаров  Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим концентрировать, заполнить каждого из нас Синтезом 27-го Синтеза, в максимальной концентрации каждого из нас и синтеза нас, прося заполнить каждую Часть каждогo из нас, каждую Систему, Аппараты, Частности каждого из нас 27-м Синтезом. И концентрируем в каждую из 4096-ти Частей  Синтез 27-го Синтеза, в каждую из 4096-ти Систем, в каждую из 4096-ти Аппаратов и Частностей каждого из нас.
И сейчас концентрируем Синтез 27-го Синтеза. (Пауза) Возжигаясь, преображаемся этим. 
Синтезируемся Хум Изначально Вышестоящими Аватарами  Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем форму Ипостаси 27-го Синтеза каждому из нас и синтезу нас. 
Разворачиваясь в форме Ипостаси 27-го Синтеза, синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами  Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Единиц Материи  в явлении каждого ядра каждого из нас, в развитии каждого из нас данным видом Огня Изначально Вышестоящего Отца, и Единиц Абсолютного Огня в каждом ядре каждого из нас, и в каждой клетке каждого из нас.
И, возжигаясь, преображаемся этим. Вспыхиваем этим, прося Аватаров  Синтеза Кут Хуми Фаинь активировать и повысить качество дееспособности каждой Части каждого из нас в явлении Единицы Материи и Абсолютного Огня в каждом ядре каждого из нас. Вспыхиваем этим.
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257-ой Высокой Цельности. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Встали, одели форму Ипостаси 27-го Синтеза.  И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 2 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на стяжание и явление Единиц Материи в каждом ядре каждого из нас и явление Абсолютного Огня в каждом ядре, каждой части, клетке, огнеобразе каждого из нас и синтез нас.
Синтезируемся Хум с  Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего  Отца Единицу Материи Изначально Вышестоящего Отца в каждое ядро каждого из нас, прося развернуть Изначально Вышестоящего Отца Единицу Материи в каждом ядре каждого из нас. (Пауза)
И концентрируем Единицы Материи в ядра каждого из нас, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Репликацию Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Репликацию Единицы Материи Изначально Вышестоящего Отца в каждом ядре каждого из нас. (Пауза)
И, возжигаясь, преображаясь, развертываемся этим. Синтезируемся Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Репликацию Единиц Абсолютного Огня в каждое ядро, огнеобраз, клетку каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть Единицу Абсолютного Огня в каждом ядре, в каждой клетке, каждом огнеобразе каждого из нас. (Пауза)
И, возжигаясь, преображаясь этим, разворачиваемся Единицами Абсолютного Огня в каждом ядре каждого из нас, в каждой клетке, каждом огнебразе каждого из нас. 
И, возжигаясь, вспыхиваем этим, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом. И Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Анигилирующую Реплицируемость Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Единиц Огня Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, Единиц Материи Изначально Вышестоящего Отца между собою в каждом ядре каждого из нас,
прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом ядре каждого из нас Единиц Материи и Единиц Абсолютного Огня, прося Изначально Вышестоящего Отца усиления Могущества Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас этим. (Пауза)
И, возжигаясь, вспыхиваем, разворачиваемся этим.
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 27-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и просим Изначально Вышестоящего Отца заполнить, концентрировать каждого из нас 27-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать концентрацию заполнением 27-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас на весь первый день 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в прямом Огне и Синтезе 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас и синтезе нас.
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на 32-ричное явление Изначально Вышестоящего Отца, и просим у  Изначально Вышестоящего Отца пережечь все, что не соответствует 32-рице Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, прося у Изначально Вышестоящего Отца прощение за это несоответствие, и просим отработать служением Изначально Вышестоящему Отцу.
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез  Изначально Вышестоящего Отца и просим сконцентрировать в каждом из нас и синтезе нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, и ядра каждого из нас на 32-ричное явление Изначально Вышестоящего Отца в прямой концентрации 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прямом Огне и Синтезе Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.
	И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в данное тело в данный зал, разворачиваемся всем стяженным и возожженным каждым из нас, разворачиваясь физически Единицами Материи в каждом ядре, Единицами Абсолютного Огня в каждом ядре каждого из нас. И эманируем все стяженное и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 145-ой Высокой Цельности Оснабрюк, Германия, Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
            И выходим из практики.
Аминь.

Набор: Аватар Общества ИВО 145 ВЦ, 16306 ВЦР, ИВАС Яромир Ника, Посвященная Ольга Мосеева.
Проверка: Аватар Страны Плана Творения ИВО 145ВЦ, 16305ВЦР, ИВАС Серапис Велетте, Служащая Надежда Дроздова

                                                                                                      02:43:00 – 02:59:55 1ч
Практика 2. Преображение на явление 64-х видов материи Изначально Вышестоящего Отца


Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-й Высокой Цельности. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
Встали, развернулись, одели форму Ипостаси 27-го Синтеза. И синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 64 Синтез Синтеза каждому из нас и синтеза нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 64-х видов материи Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою. 
И возжигаясь, преображаемся этим. Возжигаясь, преображаемся этим, синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257-й Высокой Цельности. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 257-и Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Встали, одели форму Ипостаси 27-го Синтеза. Вы продолжаете находиться в прямом Огне и Синтезе 27-го Синтеза, вы можете это прожить, что мы из той практики вышли, но на вас Отец продолжал фиксировать Огонь и Синтез 27 Синтеза.
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 64-х видов материи в умении действовать в данных видах материи, видеть, проживать и быть дееспособными в данных видах материи.
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 вида материи Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас и синтезу нас, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца виды материи от физики до сиаматики, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас и синтез нас данные виды материи Изначально Вышестоящего Отца. Максимальной концентрации в каждом из нас, каждого вида материи, максимальном развитии Частей каждой из 4096 Частей, каждого из нас и синтез нас, в явлении данных видов материи Изначально Вышестоящего Отца.
 И возжигаясь, преображаясь, разворачиваемся 64-цей видами материи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаемся этим и стяжаем, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Психодинамику Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас и синтезу нас для умения действовать и в развитии каждого из нас 64-мя видами материи Изначально Вышестоящего Отца.
 И возжигаясь, разворачиваясь, вспыхиваем Псоходинамикой Изначально Вышестоящего Отца в явлении и умении действовать 64-мя видами материи, каждым из нас и синтеза нас.
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца максимального развития каждого из нас и синтез нас 64-мя видами материи Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжая у Изначально Вышестоящего Отца лучшие умения, качества Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, опыт Изначально Вышестоящего Отца в умении применяться, действовать в данных видах материи, управлять 64-мя видами материи каждым из нас и синтеза нас, Психодинамикой Изначально Вышестоящего Отца.
И разворачиваемся 64-мя видами материи, в умениях, способностях, опыте Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтезе нас, прося Изначально Вышестоящего Отца и стяжая у Изначально Вышестоящего Отца обучение, воспитание, образование каждого из нас явлению 64-х видов материи, умении действовать ими, умении ими применяться, управлять, каждым из нас и синтезе нас.
И возжигаясь, преображаемся этим.
	И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, разворачиваемся физически всем стяженным и возожженным каждым из нас. Разворачиваясь, вспыхивая этим, разворачивая 64 вида материи, Психодинамику Изначально Вышестоящего Отца данных видов материи. И эманируем все стяженное и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 145-й Высокой Цельности Оснабрюк Германия, Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и выходим из практики.
Аминь.



Набор: Аватаресса Общества ИВО 145 ВЦ, 16306 ВЦР, ИВАС Яромир Ника, Посвященная Ольга Мосеева.
Проверка: Аватар МАН ИВО 108 ВЦ 16317 ВЦР ИВАС Филипп Марина, Диана Сухорукова

                                     00:57:50-01:26:00 2ч.
Практика 3. Стяжание 16384-х видов Психодинамики Изначально Вышестоящего Отца каждой из 4096-ти Частей, 4096-ти Систем, 4096-ти Аппаратов, 4096-ти Частностей каждому. Стяжание личного Созидания Изначально Вышестоящего Отца, Счастья и 16-ти видов Искренности Изначально Вышестоящего Отца.


Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-ой Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Встали, развернулись, одели форму Ипостаси 27-го Синтеза.
И теперь действенно смотрим на Аватаров, воспринимая их, учась неформально относиться к тому, что вы делаете. И просим обучения Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в данной Практике действовать без формализма. Ну проживите, у вас  сейчас там уже в зале началась ваша отстройка. Можете даже спросить, что нужно, чтобы дорабатывать лучше в Практике. Что нужно, чтобы там что-то сложить. То есть вот сами сейчас участвуйте действенно в Практиках, которые мы делаем. 
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Психодинамики Изначально Вышестоящего Отца, каждые из 4096-ти Частей, Систем,  Аппаратов и Частностей и психодинамического взгляда каждого из нас, Психодинамики голосоведением каждому из нас и синтезу нас и отсутствием формализма в исполнении задач, поставленых каждому из нас,  и исполнении целей в  развитии Плана Творения Отца каждым из нас и синтеза нас. Возжигаясь, преображаемся этим.
 И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Янов Вероника 187-ой Высокой Цельности. И переходим в зал  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Янов Вероника 187-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Одеваем Форму Ипостаси 27-го Синтеза. Приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Янов Вероника.
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Янов Вероника, стяжаем Синтез Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Психодинамики Частей, Систем, Аппаратов, Частностей каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою. Возжигаясь, пребражаемся этим.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Янов Вероника прожить каждому из нас, что мы являемся частью команды Изначально Вышестоящего Отца. И что мы команда Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, команда каждой пары Аватаров Синтеза. Сейчас Аватары Синтеза вас переключают на фиксацию проживания. Проживите, что вы всегда в доме Отца в ИВДИВО, и вы здесь и сейчас. И вы всегда часть команды Кут Хуми Фаинь и всех 192-х пар Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. 
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Янов Вероника, стяжаем Психодинамический Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на  максимальную дееспособность, развитость  каждой из 4096-ти Частей каждого из нас в явлении синтеза Частей мужду собою, в выражении Счастья Отца этим. И, возжигаясь, преображаемся этим. 
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257-ой Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Встали, развернулись, одели форму Ипостаси 27-го Синтеза.
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 вида Психодинамики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося Изначально Вышестоящего Отца активировать психодинамически каждую Часть, Систему, Аппарат, Частность каждого из нас и синтез нас, прося завершить этим любой формализм каждого из нас и неответственность каждого из нас, каких-то необходимых для нас выражениях, явлениях, действиях. Возжигаясь, преображаемся этим. 
И синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваясь, разворачиваемся 16384-мя видами Психодинамики Изначально Вышестоящего Отца каждой из 4096-ти Частей, 4096-ти Систем, 4096-ти Аппаратов каждому из нас и синтеза нас. 
И синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Счастье Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося завершить Изначально Вышестоящего Отца любые несчастья каждого из нас по решению Изначально Вышестоящего Отца. И просим у Изначально Вышестоящего Отца прощения за то, что допустили данное состояние. И концентрируемся, заполняемся Счастьем Отца. Проживите Счастье Отца.
И стяжаем у Отца Счастье Служения Изначально Вышестоящего Отца. Проживите Счастье Служения Отца. И, возжигаясь, завершается ваше несчастье. Отец где-то закрывает какие-то старые пути, какие-то старые записи, которые делают вас несчастными или подводят вас в чём то, и вы несчастны этим, или какие-то иные, другие там обстоятельства, или там ещё что-то. И, возжигаясь, вспыхиваем этим, разворачиваяь Счастьем Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца
Искренность Могущества Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Искренность Практики Изначально Вышестоящего Отца,
Искренность Вершения Изначально Вышестоящего Отца, 
Искренность Служения Изначально Вышестоящего Отца, 
Искренность Человечности Изначально Вышестоящего Отца,
Искренность Генезиса Изначально Вышестоящего Отца,
Искренность Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца. 
 Разворачиваясь, вспыхиваем этим.  
Стяжаем Искренность Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Искренность Жизни Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Искренность Репликации Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Искренность Созидания Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Искренность Творения Изначально Вышестоящего Отца,  
стяжаем искренность Любви Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Искренность Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, являя её собою. 
Стяжаем Искренность Воли Изначально Вышестоящего Отца, 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Искренность Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаемся, вспыхиваем 16-рицей... 16-ю видами Искренности Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас, разворачиваясь, являя их собою. И просим у Изначально Вышестоящего Отца умение быть искренним во всех делах, взаимодействиях, Практиках, Тренингах каждому из нас и синтезу нас.
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся этим. И проживите в Хум горение Огня. Искренность – это ещё искра, искра Отца данных Огней. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем ещё у Изначально Вышестоящего Отца психодинамический взгляд Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Психодинамику Изначально Вышестоящего Отца для развития голосоведения каждого из нас и синтеза нас. И умением слышать прямой текст, речь Изначально Вышестоящего Отца и Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся этим. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело данный зал. Разворачиваемся всем стяжённым, возожжённым каждым из нас и синтезом нас.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 145-ой Высокой Цельности Оснабрюк, Германия.
И, эманируя Счастье каждому человеку на территории, эманируя Искренность 16-ти видов Огней каждому человеку, живущему на данной территории. И в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Проживите отклик людей вот от этих эманаций ваших.
И выходим из Практики. Аминь.

Набор практики: Аватаресса МАИ ИВО 145 ВЦ 16307 ВЦР ИВАС Александра Тамилы Анна Цинн
Проверка: Аватар МН ЧПЗ ИВО 109 ВЦ 16311 ВЦР ИВАС Саввы Святы Ольга Булл

И по поводу Искренности, почему мы её стяжали. То есть с одной стороны, Искренность – это ещё и фиксация искры Отца на эту тему. То есть можно, например, Любовь выражать искренне, а можно говорить, что люблю, но на самом деле этого нет. Можно говорить, что я мудрый или думать о себе, что я мудрый там или умный на эту тему, а на самом деле этого нет. То есть Искренность – это... Вот мы говорили о чистоте Синтеза, да? То есть это внутренняя чистота на эту тему. И искренне, например, искреннее  Служение Отцу, когда я делаю не потому, что мне это сказали, а когда я искренне-искрене это хочу. Я искренне устремлён служить Отцу.  
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Практика-Тренинг 4 .Стяжание 17 видов Тренингов Психодинамики 32-х организаций  в здании Служения. Стяжание  Голосоведения, стяжание Психодинамики Видения Отца, стяжание  Личного Созидания Изначально Вышестоящего Отца Германии.
 
Комментарий перед Практикой:
У нас есть здание Служения, и мы с вами зафиксировали там Тренинги. И мы  зафиксируем на 17-ти этажах 17 видов Тренингов Психодинамики, чтоб у нас была Психодинамика, чтоб мы умели быть психодинамичными Психодинамикой Частей, Систем, Аппаратов. У нас должна быть Психодинамика Статусов, Психодинамика должностных выражений, потому что они их включают. Должностная Компетенция, например, включается в Психодинамику как Часть.
 И мы иногда не развиваемся, не растём дальше, потому что у нас не хватает дееспособности, например, наших Статусов. Вы Статус получили. Вы как-то им развиваетесь или нет? Чаще всего это больше название или приписка, что я там Посвящённый, например, или Ипостась. Одел Форму и всё. Больше никак. Статус подразумевает какое-то движение ваше на эту тематику. Это тренировки, умение действовать Статусом, умение эманировать Статусы, говорить Статусом. Действовать, например, как Посвящённый во всём. Действовать как Служащий, как Ипостась в Тренинге и так далее. То есть нам не хватает этих Тренингов.
Для чего мы так часто или периодически стяжаем Тренинги? Стяжаем потому, что эти Тренинги нас очень хорошо отстраивают. У нас меняются наши условия физические, потому что Дом – это условия, где мы начинаем действовать, можно сказать скоростно, чем когда Тренингов в здании нет. Когда есть Тренинг, ваше тело в любом случае выходит на ночное обучение или после ночного обучения в здание, и  на него фиксируются все Тренинги в этом здании. Мы быстрее развиваемся Частями, Системами, Статусами и Должностной Компетенцией. У нас внутренний  рост идёт намного быстрее. 
Мы стяжаем с вами Голосоведение. Мы стяжаем  с вами Психодинамику Видения Отца. Следующее, что мы будем делать, – у нас сейчас будет Тренинг, где Психодинамику нужно применить. Мы стяжали её и нужно ею сразу действовать для того, чтобы мы её сразу выразили. Мы подействуем в здании, поучимся читать, поучимся слышать и доработаем саму Психодинамику – сразу Тренинг.

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-й Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Одеваем форму Ипостаси 27-го Синтеза.
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося  преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-ти Тренингов Изначально Вышестоящего Отца Психодинамики Изначально Вышестоящего Отца в здании Служения каждого из нас. Возжигаемся, преображаемся этим.
И переходим из этого здания на первый этаж здания Служения. Встали, развернулись, оглянулись, одели форму Ипостаси 27-го Синтеза. Просто проверили, Огнём вспыхнули, что в здании всё чисто, всё в порядке на первом этаже, что нет лишнего.
 И синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Тренинг Психодинамики Изначально Вышестоящего Отца в явлении первой Организации Изначально Вышестоящего Отца Поядающего Огня и 17-ой Организации Плана Творения Страны Изначально Вышестоящего Отца. И просим зафиксировать на первом этаже два Тренинга Психодинамики Изначально Вышестоящего Отца первой и 17-ой Организации. Возжигаемся, вспыхиваем этим. 
Переходим на второй этаж. Можно по ступенькам, можно вверх, но лучше по ступенькам. Встали, развернулись на втором этаже. Быстрее, быстрее. Синтезируемся  Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Тренинг Психодинамики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас Организации Физического Мирового тела и Организации Общества Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать данный Тренинг на втором этаже.
Переходим на третий этаж. Давайте, психодинамически активнее. Встали, развернулись на третьем этаже. Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Тренинг третьей и 19-ой Организации. Тренинг Тонкого Мирового тела и Информации Изначально Вышестоящего Отца  в явлении данных Организаций  в отстройке Психодинамики Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас в данных Организациях. Возжигаясь, разворачиваемся, вспыхиваем этими двумя Тренингами.
Переходим на четвёртый этаж. Быстрее ножками по лесенкам. Встали, развернулись на четвёртом этаже. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Тренинг Метагалактического Мирового тела и стяжаем Тренинг Экономики. Вспыхиваем этим.
Переходим быстро на пятый этаж. Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  Психодинамику Изначально Вышестоящего Отца Тренинга Синтезного Мирового тела и Тренинга 21-ой Организации Изначально Вышестоящего Отца, пятой и 21-ой Организации Технологии Креативности. 
Переходим на шестой этаж. Встали, развернулись. Синтезируемся  Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  Психодинамику Изначально Вышестоящего Отца Организации Частности Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Психодинамический Тренинг Изначально Вышестоящего Отца Космической Культуры Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся двумя Тренингами, вспыхиваем ими. 
Переходим на следующий этаж – на седьмой этаж. Встали, развернулись на седьмом этаже. И синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Тренинг Изначально Вышестоящего Отца Аппаратов Систем Частей и Тренинг Метагалактической Нации Человека Планеты Земля. Разворачиваем два Тренинга, возжигаемся ими.
Переходим на восьмой этаж. Быстрей ножками. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Тренинг Систем Частей и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Тренинг Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать Изначально Вышестоящего Отца Тренинг Психодинамики Изначально Вышестоящего Отца в явлении двух Организаций Изначально Вышестоящего Отца.
Переходим на девятый этаж. И синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Тренинг Частей  Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Тренинг Психодинамики Изначально Вышестоящего Отца Метагалактического Центра Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать Изначально Вышестоящего Отца данные два Тренинга. И, возжигаясь, вспыхиваем ими. Ускоряемся.
Переходим на следующий этаж. Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца на десятом этаже  Тренинг Посвящений  Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Тренинг Метагалактической Гражданской Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать на данном десятом этаже два Тренинга Психодинамики Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.
Переходим на одинадцатый этаж. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Тренинг Психодинамики Изначально Вышестоящего Отца Статусов Изначально Вышестоящего Отца и Психодинамики  Изначально Вышестоящего Отца.
Переходим на двенадцатый этаж. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Психодинамический Тренинг Изначально Вышестоящего Отца Творящего Синтеза и Высшей школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца, зафиксировать два Тренинга ракурсом двух Организаций Изначально Вышестоящего Отца. Стяжали, зафиксировали, отэманировали по этажу.
Переходим на тринадцатый этаж. Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим  Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  Тренинг Психодинамики Изначально Вышестоящего Отца Синтезностей Изначально Вышестоящего Отца и Метагалактической Академии Наук. Разворачиваем данный тренинг по этажу.
Переходим на четырнадцатый этаж. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Тренинг Полномочий Совершенств и Тренинг Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  Тренинг  Психодинамики Изначально Вышестоящего Отца в явлении и развитии каждого из нас двумя данными Организациями  Изначально Вышестоящего Отца.
Переходим на пятнадцатый этаж. Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим  Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Тренинг Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца и Тренинг Учения Синтеза, стяжая Тренинг Психодинамики  Изначально Вышестоящего Отца в развитии Психодинамики Изначально Вышестоячщего Отца каждого из нас в явлении данных двух Организаций Изначально Вышестоящего Отца.
И переходим на шестнадцатый этаж, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца два Тренинга Изначально Вышестоящего Отца Психодинамики Изначально Вышестоящего Отца в развитии каждого из нас Организацией Изначально Вышестоящий Дом Аватара Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И вспыхиваем всеми 16-ю видами Тренингов в явлении 32-х Организаций Изначально Вышестоящего Отца в здании Служения каждого из нас.
Переходим на семнадцатый этаж. Ножками, ножками. Кто-то пытается  перейти по этажам, по ступенькам. Поднимаемся, проживаем ступеньки, что вы идёте ногами. Даже физически проживите, как ваши стопы там идут. Чтоб ваши стопы здесь физически это прожили. Поэтому нужна такая проживаемость. Дошли до зала семнадцатого этажа, оглянулись, чтоб не было ничего лишнего. Что-то не нравится в зале, в здании – сожгли. Сели за стол на кресло. У вас лежит книга на столе. Посмотрите, какую книгу вы последний раз читали. Какого Синтеза? Или может быть по Служению. Посмотрите страничку, на какой книга открыта: первая, десятая, там двухсотая, ещё какая-то. Где цифра странички написана – снизу, сверху страницы. Теперь посмотрите, где была закладка в страничке – в тексте. Где вы остановились в чтении. Прочитайте строки, там где вы остановились. Пару строк. Какая тема Синтеза была или какая тематика, на которой вы остановились. Читаем. Достаточно. 
Теперь Аватар Синтеза Кут Хуми предлагает вам какую-то тему. Сейчас в синтезе с Аватаром Синтеза Кут Хуми берём другую книгу, просто являя собой Аватара Синтеза Кут Хуми. Вы можете или рукой, или к вам притянется по Огню Аватара Синтеза Кут Хуми другая книга, которая вам сейчас необходима. То есть сейчас вы видели текст, который читали последний раз – на столе. Сейчас книга, которая вам нужна по какой-то тематике. Достали вот. Просто книга, которая к вам тянется сейчас по Огню. Вам Аватар Синтеза Кут Хуми помогает эту книгу взять. То есть ваше тело теперь знает, какую книгу нужно. Берём эту книгу, утверждаем, что книга  открывается на необходимой нам странице. И так же читайте какие-то строки, которые вам сейчас необходимы. То есть эта книга – что-то нужное вам на данный момент. И просим эту книгу развернуть – голограммный текст, который там написан. И теперь смотрим голограммы. Не буквы, а голограммы. Получается такой живой текст с картинками движущимися.  Достаточно.
А теперь Аватар Синтеза Кут Хуми фиксирует какую-то голограмму  на вашу голову, которая вам нужна, вот когда Владыка вам сообщает какую-то новость, какую-то мысль. И иногда он даёт вам голограммы на какую-то тематику. И вы начинаете видеть, что ага, – вот это надо сделать так. Вот сейчас проживите, это не ракурсом  книг, а просто Владыка  вам на какую-то тему фиксирует голограмму или какое-то видение, например.
Сейчас Владыка всем фиксирует действие с одной из Высоких Цельных Реальностей, как ученик с Аватарессой Фаинь... Аватаресса Фаинь что-то объясняет  Служащей. У вас у всех одинаковые голограммы, можете это увидеть. Просто мысль, что нужно выходить к Кут Хуми Фаинь. Так иногда Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь вас вызывают на ночные обучения или на какие-то обучения, когда вам фиксируется голограмма и мысль о том, что нужно, например, вот сейчас выйти вам, например, к Аватарессе Фаинь. Или там показывалась ещё голограмма не ученицы – не девушки, а яня, которого вызыват Аватар Синтеза Кут Хуми Фаинь на обучение. То есть вас иногда так вызывают, когда вам фиксируют голограмму, что выйдите, пожалуйста, на обучение. Вот вы сейчас могли это прожить.
 А сейчас голограмма, когда вам, например, нужно что-то сделать от Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, как-то подействовать. Вот Владыки тоже сейчас вам фиксируют эту голограмму и Кут Хуми, и Фаинь, в ваш головной  мозг. Это не книга, не текст, а это в вашем головном мозге. Шапка Огня на голове. Когда вам нужно что-то действенное исполнить, именно не мысль, а голограмма. Но вот сейчас, какая мысль к вам пришла? Только не вслух, а там в здании. Какая мысль или какая голограмма у вас сейчас появилась? Здесь уже индивидуально, поэтому я тут не уточняю. Вот так Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь направляют вам, например, вышло новое Распоряжение, и вам даётся голограмма с текстом Распоряжения. И вы уже примерно начинаете знать, что вот есть такие-то, такие-то темы. Или что надо делать так-то, так-то. То есть вы начинаете заранее уже проживать, что что-то поменялось вот таким образом.
И мы синтезируемся из зала семнадцатого этажа с Изначально Вышестоящим Отцом 257-ой Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще, продолжая сохранять ту действенность, которая у вас сейчас сложилась в Тренинге. И одевая форму Ипостаси 27-го Синтеза, синтезируемся  Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Личное Созидание Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И концентрируемся Личным Созиданием Изначально Вышестоящего Отца. То есть Отец вас созидает в чём-то. И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Созидание Германии Изначально Вышестоящим Отцом, Созидание Изначально Вышестоящего Отца Германии. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Созидание Изначально Вышестоящего Отца по всей территории Германии и каждому человеку, живущему, действующему на территории Германии. И фиксируем, разворачиваем по территории Германии Созидание Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим.
 Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Янов Вероника. Возвращаемся в данное тело в данный зал, разворачиваемся всем стяжённым, возожжённым каждым из нас и синтезом нас. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 145-ой Высокой Цельности Оснабрюк, Германия и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из Практики. Аминь.

Набор практики: Аватар МАН ИВО 109ВЦ Зальцгиттер 16317 ВЦР ИВАС Филипп Марина, Посвященный Наталья Вернер.
Проверка: Аватар МН ЧПЗ ИВО 109 ВЦ 16311 ВЦР, Зальцгиттер ИВАС Саввы Святы Ольга Булл



                                                                                         02:22:20 – 02:35:06 2ч
Практика 5. Стяжание явления 59-ой Части Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца и явления 16-рицы Иерархических реализаций в развитии Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца
           Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Расслабленность нужна, но нужна внутренняя концентрация на действие. Синтезируемся в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-ой Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально  Вышестоящего  Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-х  Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Встали, одели форму Ипостаси 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь  в Хум  с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Части Изначально Вышестоящего Отца Абсолют Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою.
          И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на развитие Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца максимально в качестве , дееспособности  каждому из нас и синтезу нас,  и в явлении 16- рицы Иерархических реализаций в развитии Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас  синтезфизически собою. Возжигаясь, преображаемся этим.
          И, синтезируясь в Хум с Изначально Вышестоящим  Отцом 257-ой Высокой Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего  Отца  257-и  Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Встали,развернулись, одели форму Ипостаси 27-го Синтеза и, синтезируясь в Хум с Изначально Вышестоящим   Отцом стяжаем у Изначально Вышестоящего  Отца Синтез Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас,  прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас максимально  дееспособную, активную, в максимальном качестве  Часть Изначально Вышестоящего Отца  Абсолют Изначально Вышестоящего Отца, как явление 59-ой Части Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь в Хум с Изначально Вышестоящим  Отцом, стяжаем Абсолют Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в явлении 59-ой Части    Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть максимально действенную, максимально дееспособную 59-ую Часть каждому из нас и синтезу нас .
          И, синтезируясь в Хум  с Изначально Вышестоящим  Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Формотворёностей Основ Изначально Вышестоящего Отца для развития, в развитии  59-ой   Части Изначально Вышестоящего Отца Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца. И, стяжая Основы  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас  и синтезу нас, стяжаем 4096 Основ Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, разворачиваемся  Основами    Изначально Вышестоящего Отца.
          И, стяжая у   Изначально Вышестоящего Отца 16 видов Иерархических реализаций    Изначально Вышестоящего Отца в  развитии Абсолютом  Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас  и синтезе нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Образ Жизни Изначально Вышестоящего Отца   Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас :Слова Отца, Изучения, Понимания, Погружения, Генезис, Миракль, Магнит, Практику, Тренинг , Созидания, Творения, Любовь, Мудрость, Воля, Синтез  Изначально Вышестоящего Отца  Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас  и синтезу нас синтезфизически собою.
          Возжигаясь, преображаемся этим. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца,   разворачиваясь Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца  каждого из нас и синтезом нас  в 16-ти видах Иерархического  развития  Изначально  Вышестоящего Отца Абсолюта  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас  и синтезу нас синтезфизически собою. Возжигаясь, преображаемся всем этим .
          Благодарим Изначально Вышестоящего Отца .
          Переходим в зал  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-ю Высокую Цельность и, синтезируясь, одеваем форму Ипостаси 27-го Синтеза. Стяжаем у Изначально Вышестоящих  Аватаров  Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез ночных и дневных обучений  каждому из нас  и синтезу нас и просим обучение   Абсолюту Изначально Вышестоящего Отца, и у нас будет ещё ночное обучение у  Аватаров Синтеза Янов Вероника и, возжигаясь,  преображаемся этим.
          Благодарим Изначально Вышестоящего Отца,  Аватаров  Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в данное тело ,в данный зал. Разворачиваемся Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца   каждому из нас  и синтезу нас  Формотворённостью Основ, Основами Изначально Вышестоящего Отца. И,  Возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем  этим. И эманируем всё стяженное и возоженное  в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца  145-ой Высокой Цельности Оснабрюк, Германия  и  Изначально   Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
         И выходим из практики.
        Аминь.
  
Набор: Аватар Экономики ИВО 108 ВЦ 16308 ВЦР  ИВА Юстас Сивилла Фрида Гроо
Проверка: Аватар Страны Плана Творения 145ВЦ 16305ВЦР, ИВАС Серапис Велетте, Служащая  Надежда Дроздова
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   Практика 8. Стяжание Совершенного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца.


Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-й Высокой Цельности. Проникаемся Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Встали, развернулись, одели форму Ипостаси 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 59-й Части Изначально Вышестоящего Отца и Синтеза 16-ти 59-х Частей Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь максимального развития данной Части, максимального качества данной Части, дееспособности, активации каждым из нас и синтеза нас в максимальном потенциале развития данной Части Абсолюта, Совершенного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою.
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257-й Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Встали, развернулись в зале перед Отцом, одели форму Ипостаси 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца Совершенного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою.
И возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенный Абсолют Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою, и просим Изначально Вышестоящего Отца прямого Творения Изначально Вышестоящего Отца Совершенного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, синтезом 16-ти 59-х Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою.
И возжигаясь, разворачиваясь, проникаясь прямым Творением Отца, разворачиваясь в прямом Огне Творения Изначально Вышестоящего Отца Совершенным Абсолютом каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою, и просим Изначально Вышестоящего Отца максимального развития, максимального качества, максимальной дееспособности Совершенного Абсолюта каждого из нас и синтеза нас. И возжигаясь, разворачиваемся Совершенным Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и синтезом нас синтезфизически собою, вспыхивая этим.
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Формотворённостей Основ Совершенного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезу нас, прося развернуть 4096 Систем Совершенного Абсолюта в каждом из нас и синтезе нас с максимально эффективным применением дееспособности, активности, качества развития данных, данных Систем Совершенного Абсолюта в каждом из нас и синтезе нас синтезфизически собою. И, возжигаясь, разворачиваясь, вспыхиваем этим.
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем соответствующие Аппараты и Частности Совершенного Абсолюта каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою, стяжая 4096 Основ Изначально Вышестоящего Отца в каждый из 4096-ти Аппаратов Совершенного Абсолюта каждой из 4096-ти Систем Совершенного Абсолюта каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца концентрировать, усилить и заполнить каждого из нас максимальным качеством Основ Изначально Вышестоящего Отца, необходимым для развития каждого из нас, в том числе для развития Статусов каждого из нас и синтеза нас. И возжигаясь, концентрируем, впитывая Основы Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить Изначально Вышестоящего Отца все Основы каждого из нас и синтеза нас. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И возжигаясь, разворачиваемся этим и синтезируемся Совершенным Абсолютом каждого из нас с Совершенным Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца опыт и умение Изначально Вышестоящего Отца действовать, применяться Совершенным Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою. И возжигаясь, разворачиваемся Совершенным Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в данное тело в данный зал, разворачиваемся Совершенным Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою. Разворачиваемся этим.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 145-й Высокой Цельности Оснабрюк, Германия и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из Практики.
Аминь.


Набор: Аватар МН ЧПЗ ИВО 109 ВЦ 16311 ВЦР Зальцгиттер, ИВАС Саввы Святы Ольга Булл
Проверенно и сдано ИВАС КХ 19.01.2019
Аватар МАИ ИВО 108 ВЦ 16307 ВЦР Хайльбронн, ИВАС Александра Тамилы Посвящённый София-Натали Вельц.


                            00:42:59 – 01:05:45 4ч
Практика 9. Стяжание Совершенного Абсолюта десяти Совершенных Частей в явлении 64-х видов Материи Изначально Вышестоящего Отца в разработке видов организаций Материи Изначально Вышестоящего Отца Абсолютом

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся всем стяжённым Совершенным Абсолютом в каждом из нас.
И мы синтезируемся Хум с Изначальными Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-й Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-й Высокой Цельности, одеваем формы Ипостаси 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь одиннадцать Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас, на явление Совершенного Абсолюта ракурсом каждой из 10-ти Совершенных Частей каждого из нас и Синтеза нас.
 Прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь максимального развития Совершенных Частей, явлением Совершенного Абсолюта каждого из нас и Синтеза нас, в явлении 64-х видов Материи Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и Синтеза нас синтез-физически собою. И в явлении организаций видов материи каждого из нас и Синтеза нас синтез-физически собою. Возжигаясь преображаемся этим. И возжигаясь преображаемся этим.
Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Служащим Изначально Вышестоящего Отца 251-й Высокой Цельности. Переходим в зал 251-ое Высоко Цельно Изначально Вышестояще явленно, встали, развернулись, одели форму Ипостаси 27-го Синтеза.
 И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Служащим Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Созидание Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и Синтеза нас, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление Совершенного Абсолюта, в явлении 10-и Совершенных Частей, каждого нас и Синтез нас. В развитии Совершенного Абсолюта Совершенного Пламени, Совершенного Абсолюта Совершенного Восприятия, Совершенного Абсолюта Совершенного Головерсума, Совершенного Абсолюта Совершенного Мышления, Совершенного Абсолюта Совершенного Сердца, Совершенного Абсолюта Совершенного Разума, Совершенного Абсолюта Совершенной Прасинтезности, Совершенного Абсолюта Совершенной Монады, Совершенного Абсолюта Совершенной Омеги и просим преобразить каждого из нас и Синтез нас этим. И возжигаясь преображаемся этим.
 Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257-й Высокой Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-й Высоко Цельно Изначально Вышестояще, встали развернулись в зале перед Изначально Вышестоящим Отцом, одели форму Ипостаси 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезу нас, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и Синтеза нас на явление 10-ти Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца в явление Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца в разработке 64-х видов Материй в разработке видов организаций Материи Изначально Вышестоящего Отца Абсолютом каждого из нас и Синтеза нас. Возжигаясь, преображаемся этим.
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенный Абсолют Совершенного Пламени Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь разворачиваемся этим.
 Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенный Абсолют Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь разворачиваемся этим.
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенный Абсолют Совершенного Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь, разворачиваемся этим.
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем у Изначального Вышестоящего Отца Совершенный Абсолют Совершенного Мышления Изначально Вышестоящего Отца, Совершенный Абсолют Совершенного Сердце Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, разворачиваемся этим, Совершенный Абсолют Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, разворачиваемся этим. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенный Абсолют Совершенного Ипостасного Тела, Совершенный Абсолют Совершенной Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, Совершенный Абсолют Совершенной Монады Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем Совершенный Абсолют Совершенной Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтеза нас синтез-физически собою.
 И возжигаясь, разворачиваемся 11-ю вариантами Совершенного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезом нас, возжигаясь, вспыхивая разворачиваемся этим. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и Синтез нас, в явление 11-и видов Совершенного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, в развитии каждой Совершенной Части Совершенным Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и Синтеза нас синтез-физически собою. Прося преобразить каждого из нас и Синтез нас в явлении 64-х видов Материи, в явлении видов Организации Материи от Планов до Высоких Цельных Реальностей Метагалактики ФА каждого из нас и Синтезом нас синтез-физически собою.
 И возжигаясь преображаясь разворачиваемся цельно 11-ю видами Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и Синтеза нас синтез-физически собою. И просим Изначально Вышестоящего Отца, максимального развития Совершенного Абсолюта каждого из нас и Синтеза нас в перспективе развития каждого из нас и Синтез нас. И просим усиления дееспособности Совершенного Абсолюта каждого из нас и Синтеза нас.
 И синтезируемся, проникаясь 11-рицей данным Совершенным Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца, от Совершенного Абсолюта Совершенного Пламени до Совершенного Абсолюта Совершенной Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезом нас, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом.  Возжигаясь преображаемся этим.
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и Синтезом нас. И возжигаясь преображаемся этим. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в данное тело в данный зал, разворачиваясь всем Совершенным Абсолютом каждого из нас, во всех 10-ти вариантах Цельности, 11-и вариантах Совершенного Абсолюта каждого из нас и Синтеза нас. И возжигаясь преображаемся этим.
 И эманируем все стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 145-й Высокой Цельности Оснабрюк Германии и Изначально Вышестоящий Дом Изначально вышестоящего Отца каждого из нас и выходим из практики.
            Аминь.


 Набор: Аватар ВШС ИВО 108 ВЦ 16316 ВЦР Хайльброн, ИВАС Византий Альбина Ирма Бернвальд.
Проверка: Аватар МАН ИВО 108 ВЦ 16317 ВЦР ИВАС Филипп Марина Диана Сухорукова



Практика-миракль 10. Развитие видения и чтение Книг у ИВАС Кут Хуми Фаинь. Разработка Абсолютного Огня.

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся Хум с Изначальными Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-й Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Одели форму Ипостаси 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Миракля Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь, преображаемся этим. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь максимальной активации развития видения каждого из нас Совершенным Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим. 
И проникаясь видением, взглядом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Аватар Синтеза Кут Хуми выходит из зала. Левее по залу, мы пошли в левую сторону и подходим к двери зала, двойная дверь. Дверь открывается. Аватар Синтеза Кут Хуми уже с той стороны дверей, он открывает нам зал. Мы выходим из этого зала, за нами идет Аватаресса Фаинь, она поддерживает команду. Мы находимся между двумя огнями Аватара Синтеза Кут Хуми и Аватарессой Синтеза Фаинь, где Кут Хуми Фаинь создают специальную среду видения Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца, в развитии видения Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы выходим с вами по коридору, идём по большому просторному холлу это не просто узкий коридор, это большой холл. Идем достаточно быстро, успевайте за Кут Хуми и Аватарессой Фаинь. Мы так немножко ускоряем шаг. Подходим к залу Библиотеки Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Заходим внутрь, посмотрите, что там сейчас кто-то вышел мы подождали. Освобождали помещение чтобы мы зашли, мы пропускаем несколько служащих, которые выходят из двери. Мы пока не вошли внутрь, вот Кут Хуми сказал: «Все вышли!». И вот Аватар Синтеза Кут Хуми открывает нам дверь, то есть освобождали помещение для нашей команды. Можно было увидеть, как выходят с книжками с тетрадками из библиотеки. 
Мы заходим внутрь. Мы находимся в большом просторном помещение, мы в зале Библиотеки Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Здесь вы получаете книги, здесь вы получаете книги служения, когда выходите стяжать книгу, в том числе в конце Синтеза. Это вот тот самый зал, куда вы часто выходите. Оглянитесь в этом зале, посмотрите, что здесь очень много места, большое пространство, красивый пол плиткой немножко такого черного оттенка, слегка белого, молочного наверно цвета и в некоторых местах бордово-красный, под старину цвет. Когда немножко бордовый, но чуть-чуть тертый, протертый, как старина. Протёртость, старинный цвет, немножко такого вот узора пол. 
Мы с вами подходим к центру зала, мы расходимся от этих дверей по стеллажам, то есть каждого из вас Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь направляют в какой то корридор. Тут очень много места и каждый из вас заходит в один ряд. Вы находитесь вначале ряда книг и каждый из вас стоит один в этом ряду. И теперь делая шаг вперед, проходите сквозь этот ряд и проживите какие книги на вас реагируют. Некоторые книги они вообще не делают никаких движений даже внутренне, так скажем позыва к вам, а некоторые книги прям рвутся с полки чтобы вы их взяли. Попробуйте прожить, какие книги на вас реагируют. И даже название или эманации от этих книг. Например книги Творящего Синтеза, книги Синтезности, книги Статусов, Посвящений, то есть какие книги на вас сейчас активируются. Теперь возьмите с полки одну из книг. Это какая-то одна книга, которая не просто тянется к вам, а которая эманирует огонь, чтобы вы ее взяли с полки. Посмотрите ряд ее видно сразу, вы ее заметите, что она ваша.
 Кут Хуми Фаинь помогают, направляют вас. Это какая-то одна из полок, подошли руками взяли эту книгу. Берем книгу в руки. И смотрим какая книга по названию и читаем текст. Сначала обложку, не сразу открываем книги. А сначала обложку книги. Почитайте текст. Название книги, посмотрите, какая обложка, какое переплетение. Мягкая, твердая, цветная книга. У кого-то книга прям с камушком, каким-то таким красивым камнем посередине книги. Есть с узорами, есть в кожаном переплете. У вас у всех разные книги и не всегда стандартные. У кого-то очень цветная яркая обложка с голограммами. 
Берем эту книгу в руки, прочитали название. Или по крайней мере заметили по эманациям книги, что в этой книге написано. Открываем книгу, утверждаем, что книга открывается на той страничке, которая вам сейчас нужна. И читаем первую страничку этой книги. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь нам прочитать текст.   Внимательно просто приглядитесь. И теперь утверждаете, что книга показывает вам текст голограммой. Теперь смотрим голограмму. Теперь закрываем книгу, впитываем книгу руками. У вас книги в основном по Психодинамике. Психодинамика, например, Части, Психодинамика Статусов, Психодинамика каких-то Систем. Психодинамика ракурсом какой-то Части Изначально Вышестоящего Отца. Впитываем книгу в руки, во все тело. И кладем книгу на полку обратно. Возвращаем там, где мы взяли. Аккуратнее! 
Теперь проходим в глубь зала. Собираясь в центре самой библиотеки, подходя к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проживите здесь и проникнитесь средой библиотеки. Здесь большая концентрация разных видов Синтеза. Далее, мы входим, можно так сказать, в отдел библиотеки, где находятся уже не книги, а разные газеты. И Аватаресса Фаинь подходит к одной из полок и достает с полки стопочку газет. И каждому из вас раздают какую-то газету. У каждого из вас она в руках, посмотрите название газеты. Проживите по эманациям, что это офизиченная газета. То есть эта газета, которая у нас выпускается на физике. Первая Идивная газета, там прям даже название такое же. У вас у каждого из вас разные номера этих газет, которые есть физически. Посмотрите, какой у вас номер и какая публикация. Можно месяц увидеть, там тоже написано месяц какой. И проживите разницу книг, которые вы читали не опубликованных физически, не распечатаны. И вот теперь газета на сколько она офизичена здесь. И посмотрите, откройте газету на какой-то страничке. Просто утверждайте, что газета открывается на такой-то странице. Читайте, можете увидеть даже знакомые имена, фамилии. Кто писал эти газеты, статьи, стихотворения, рассказы, может быть вы когда-то писали, может есть что-то ваше. Достаточно, закрываем газету. Проживите бумагу, проживите, что это не книга, что мягкая обложка. Вот она у вас в руках. Газетная обложка. Сдаем книги в руки, Кут Хуми Фаинь у вас книги забирает. Газеты вернее. 
Мы переходим с Кут Хуми Фаинь в следующий зал. И мы проходим сквозь небольшой коридор, коридор между стеллажами и заходим, можно так сказать в закуток. Или отдел, где находится еще один отдел книг. Мы заходим внутрь, здесь уже даже поменялся цветом пол, поменялись стены, немножко по-другому. Здесь стеллажи выглядят как такие стеклянные полки достаточно широкие, где книги не стоят полу боком, они лежат стопками, либо лежат по одной книге. То есть здесь их не так много на самом деле. И Кут Хуми Фаинь подводят вас к этим книгам, и они показывают вам разные книги, которые лежат в библиотеке. Это тоже книги синтеза, которые физически напечатаны. 
Посмотрите, что здесь находятся книги, которые находятся разных городов, можно даже найти книги своих синтезов, которые были у вас. И можно увидеть, что у книг разные эманации, разных городов и подразделений. Ну, просто свободно походите здесь и проживите эманацию от книг. У какого подразделения например такая-то книга. Много разных подразделений. Вы свободно перемещаетесь по залу, смотрите разные книжки. Можно брать в руки, можно почитать эту книгу и положить обратно. С полок брать можно. Вы в свободном хождении. Тут есть и книги школ, кстати говоря разных и книги синтезов, какие-то распечатки, которые были офизичены. Много информации и учебных материалов. То есть вам важно посмотреть Огненные Тексты. Кто-то из вас уже стоит читает, смотрит, рассматривает книги. 
Проживите разные эманации от книг и увидьте, что от каждой книги по-разному эманирует. И нет книг похожих по эманациям разных подразделений. Даже один и тот же синтез, например, десятый Синтез в каждом подразделении разная эманация. Утверждаем, что книга возвращается обратно на место. А лучше всего подойти положить книгу. Не нужно ее пускать по воздуху вы не всё ещё контролируете. Подойти и положить. 
Мы выходим из библиотеки. Посмотрите, что мы выходим через другие коридоры, вы здесь не ходили еще. И выходим из самой библиотеки. Аватар Синтеза Кут Хуми встал ждет нас на небольшом перекрестке, налево и направо. Мы подходим, Владыка нас ждет. И он показывает рукой направо. Мы идем за Кут Хуми направо. И мы заходим с вами в один из отделов библиотеки Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Это читальный зал. Вы зашли в большой зал, где читальный зал. Здесь практически никого нет. Для нас освобождали помещение, здесь большое количество пипитров стоящих, кресла. Кресла со столами, на полках книги. На полках разные глобусы, какие-то планеты, макеты очень много разных макетов, какие-то катушки стоят с серебренными нитями. Я даже не знаю, что это такое. Ну какие-то механизмы и здесь очень много разных по увлечениям, собирают разные конструкторы, ещё что-то. Мы подходим все с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь каждый к своему пипитру. И вам Кут Хуми Фаинь кладут на пипитр книгу. Это книга вам знакома вы когда-то возможно её могли читать. Это книга, посмотрите на каком языке она написана.  На немецком языке. 
Эта книга о партии. Это книга МГК. Берёте книгу в руки открываете на любой странице. Просто утверждаете, что книга открывается на одной из страниц. Читаем, посмотрите буквы, посмотрите слова, тексты как на немецком языке может быть какие-то слова знакомые вам будут. Я уже вам помочь не могу что тут написано, вы специалисты. Читаем! Кут Хуми Фаинь проходят между рядами и помогают вам прочитать. Эти книжки уже в вашу библиотеку. Это вам намек в библиотеку нужно ходить и брать книги по партии читать и изучать. 
Ну вот у кого-то из вас получается увидеть книгу, прочитать, разглядеть. У кого-то не очень. По-разному,  тут разные результаты есть. Можете перевернуть на следующую страницу. Завершаем. Книга закрывается. Посмотрите, что у книги немного мягкая обложка и объемный многомерный знак партии на книге. Но здесь знак креста на книге. Здесь не знак немецкой партии, здесь знак креста. Тут примерно вы могли видеть старый знак партии, который был до этого. Вот это книга тут такой знак. И крест он на верхней половине где-то одну треть книги занимает. Первую треть книги. И эмблема партии Германии. Она такими зеркальными, блестящими буквами написана. Где-то чуть ближе к середине книги. Вот как зеркальная фольга, вот примерно такими буквами написана, аббревиатура. 
Сдаем книги Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаем их. И теперь мы из зала библиотеки переходим с вами сразу в тонкий мир, одевая специальную форму тонкого мира, одевая форму Ипостаси 27-го Синтеза. И переходим с вами в Тонкий Мир планеты Земля. Сразу из библиотеки. И мы разворачиваемся с вами ну в такой, в достаточно неоднородной среде. Проживите, что вы не на воздухе, что вы не на Земле. Это планете Земля, но вы не на Земле.
 Вы сейчас, мы сейчас командой стоим на дне Средиземного моря. Вокруг вас вода. Проживите, можно даже где-то рыбок увидеть. Но здесь мутный ил под ногами и вода достаточно темная, и это очень глубоко. Это наверно ближе к каким-то глубинным точкам этого моря. И проживите по Огню, по Энергетике и по состоянию, что это Средиземное море. Можете даже со стороны сверху посмотреть, что это Средиземное море. И перед нами в этом илу, лежит большая огромная книга. Ее трогать нельзя это очень старая книга вам не нужно обмениваться с ней никакими накоплениями. 
Вы просто на нее смотрите. Кут Хуми Фаинь силой мысли открывают книгу на обложке. Книгу очень сложно читать. Она не на русском языке. Мягкая обложка, такая как из тонкой кожи. И на мягкой обложке в темном квадрате там нарисовано какими-то чернилами большой черный квадрат, ну темно коричневый и внизу текстом на каком-то древнем языке там что-то написано. Посмотрите!  И утверждаем, что текст разворачивается на русском языке для нас. И там какие-то два слова ну сложно-различимые. Сложно их прочитать и потом вот посмотрите одно большое слово. Внизу, две маленькие строчки и вот оно внизу более читаемо. И там написано слово «Майя». То есть это книга календарь книга Майя древней Цивилизации, который лежит на дне Средиземного моря. Посмотрите можно даже буквами, Головерсум может воспринимать, и мы можем воспринимать и переводить текст на русский язык, даже самый древний текст. Наше Тонкое Мировое Тело – это может. 
И теперь, Кут Хуми Фаинь открывают толстую огромную книгу на одной из страниц. И Кут Хуми Фаинь показывают вам книгу где написано одной большой строчкой фраза. Здесь написано на каком-то древнем языке. Утверждаем, что мы видим и можем читать на русском языке. Наш головной мозг расшифровывает автоматически этот текст на русский язык. И Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь выделяют Огнем эту строчку, чтобы вы не потерялись в тексте. И в этой книге в этой строчке написан текст: «И будет новый свет, мы не умрем, но изменимся». Прочтите! От книги эманирует уже не Огонь, а старый свет пятой расы. 
Поэтому здесь мы немножко переключаемся от книг с видением Огнем и видения Огня на книги видения древних текстов Майя. Ну вот строчку прочитали. Ну даже кто-то из вас смогли буквы разобрать, молодцы. И посмотрите, что книга очень большая, очень толстая и там Кут Хуми Фаинь комментируют, что там не все правда в этой книжке. Есть кое-какие полезные фразы, которые вот применимы, которые действительно есть. Но очень много что перефразированно и недоосмысленно. 
То есть книга не представляет какой-то очень большой ценности, но здесь есть некоторые слова, которые действительно так и есть. Какие-то предсказания, которые действуют. Или действовали когда-то. Книга здесь уже давно лежит, и она оказалась в море физически она сюда упала, когда был какой-то корабельный бой. Кто-то на кого-то напал, и книга утонула в воде. То есть она физически уже разрушилась осталась книга в тонком мире. То есть рукописи не горят. И вот в тонком мире даже погибшие книги исторически важные для Иерархии они хранятся и остаются. То есть эту книгу хранят и ей не дают разрушится даже в Тонком Мире. Достаточно.
 И мы синтезируемся Хум с Изначальными Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Мы выходим из этого места в большой Сфере Огня с Кут Хуми Фаинь. Разворачиваемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, одеваем форму Ипостаси 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.
 Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Встали развернулись в зале перед Изначально Вышестоящим Отцом, одели форму Ипостаси 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца умения, способности Изначально Вышестоящего Отца видеть, уметь читать огненные тексты, огненные письмена и тексты Тонкого Мира в развитии Совершенного Абсолюта каждого из нас и синтеза нас синтез-физически собою, и в разных видах материи Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, преображаемся этим. Просим Изначально Вышестоящего Отца обучение, образование каждого из нас уметь читать книги в том числе книги Синтеза каждым из нас и синтезом нас. И мы возжигаемся преображаемся этим. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело в данный зал. Возжигаясь, разворачиваясь всем стяженным и возожжённым каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собою.  Вспыхиваем этим. 
И эманируем все стяженное и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 145-й Высокой Цельности Оснабрюк, Германия, и Изначально Вышестоящий  Дом Изначального Вышестоящего Отца каждого из нас и выходим из практики.
 Аминь.
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