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29 Изначально Вышестоящий Синтез Совершенного Око Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезность Изначально Вышестоящего Отца
145 ВЦ Германия Оснабрюк 2019-03-09-10
                                  01:26:18-01:54:02 1ч.

Практика 1. Стяжание 64-х видов Материи и 256-ти типов Материи Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Око Изначально Вышестоящего Отца каждому.
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-ой Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем синтез 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим заполнить, концентрировать каждого из нас и синтез нас 29-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в максимальном количестве и качестве каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою, прося заполнить каждую из 4096-ти Частей, Систем, Аппаратов, Частностей 29-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся этим.
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем форму Ипостаси 29-го Синтеза. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на новое явление 64-х видов Материи и 256-ти типов Материи каждого вида Материи каждому из нас и синтеза нас синтезфизически собою в развитии разработки Око Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас данными видами и типами Материи Изначально Вышестоящего Отца в соответствующих видах организации Материи каждым из нас и синтеза нас синтезфизически собою. Возжигаясь, преображаемся этим
Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257-ой Высокой Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Одели форму Ипостаси 29-го Синтеза.
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 256-ти видов Материи с явлением 256-ти типов Материи соответственно каждым видом Материи каждым из нас и синтеза нас синтезфизически собою в каждом из видов организации Материи восьми видов организации Материи каждого из нас и синтез нас синтезфизически собою. И, возжигаясь, преображаемся этим.
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление восьми видов Материи. Возжигаясь, преображаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас этим.
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 вида Материи Изначально Вышестоящего Отца от Физики до Сиаматики каждому из нас и синтезу нас синтезфизичски собою. И, возжигаясь, просим развернуть в каждом из нас и синтезе нас 64 вида Материи. Возжигаясь, преображаясь, разворачиваемся этим.
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 типов Материи Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою, прося развернуть в каждом из нас и синтез нас 256 типов Материи соответствующим формированием 16384-х Высоких Цельных Реальностей 64-мя видами Материи, 256-ю типами Материи Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою. И, возжигаясь, преображаемся этим.
И, возжигаясь, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся 256-ю типами Материи, 64-мя видами Материи каждому из нас и синтезу нас.

Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца разработки, обучения, образования каждого из нас данными видами Материи и типами Материи каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою с умением действовать, видеть, ходить, слышать, проживать данные типы и виды Материи каждому из нас и синтезу нас, уметь действовать ими, каждому из восьми видов организации Материи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою. Возжигаясь, преображаемся этим.
И синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Око Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Око Изначально Вышестоящего Отца максимальным его развитием, качеством, дееспособности, эффективности каждому из нас и синтеза нас синтезфизически собою.
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Око Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямое Творение Изначально Вышестоящего Отца Око каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца максимальной эффективности развития Око каждого из нас.
И, возжигаясь, преображаясь, синтезируемся Око каждого из нас с Око Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся этим.  
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся данным телом в данный зал, разворачиваясь 64-мя видами Материи, 256-ю типами Материи, разворачиваясь Око каждого из нас.
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить Око каждого из нас ракурсом 256-ти типов и 64-х видов Материи в развитие Око каждого из нас этим.
И, возжигаясь, вспыхивая этим, мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 145-ой Высокой Цельности Оснабрюк, Германия, 109-ой Высокой Цельности Зальцгиттер, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из Практики. Аминь.
Набор Практики: Аватар ВШС ИВО ИВАС Византий Альбина 108 ВЦ Хайльбронн Ирма Бернвальд

Проверка: Аватар МН ЧПЗ ИВО 109 ВЦ 16311 ВЦР Зальцгиттер ИВАС Саввы Святы Ольга Булл

02:11:50 – 02:35:35 1ч
Практика 2. Стяжание Ока Человека Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Эталонов Частей, Систем, Аппаратов и Частностей в развитие каждого из нас

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-й Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Одевая форму Ипостаси 29-го Синтеза.

И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Ока Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас с фиксацией 4096-ти Эталонов Око Частей, 4096-ти Эталонов Око Систем, 4096-ти Эталонов Око Аппаратов, 4096 Эталонов Око Частностей каждого из нас в Око Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезе нас, в максимальном развитие Око Человека каждым из нас с развитием данных Частей, Системы, Аппаратов, Частностей соответственно в каждом из нас и синтезе нас синтез физически собою. 

И возжигаясь, преображаемся этим, мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца 253-й Высокой Цельности. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца 253-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще, одевая Форму Ипостаси 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Любовь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Ока Изначально Вышестоящего Отца. И просим максимально концентрировать и заполнить каждого из нас Любовью Изначально Вышестоящего Отца. Прося развитие каждому из нас и синтез нас Око Человека Изначально Вышестоящего Отца с 4096-ю Эталонами Частей, Системами, Аппаратов, Частностей. 

И возжигаясь, преображаемся этим. И мы вместе с Учителем переходим в зал Око. И мы разворачиваемся в зале Ока Учителя. Мы стоим, перед нами развёрнут большой Эталон Ока и мы разворачиваемся внутри Ока, входим прям внутрь, цельно. И проникаясь напитываемся Око каждым из нас. И проникаясь насыщаемся Оком. Возжигаясь Око каждого из нас. И синтезируясь Око каждого из нас стяжённым в предыдущей Практике с Око Изначально Вышестоящего Отца. Вы стоите внутри самого Око, можете посмотреть, что вы со всех сторон концентрируетесь Око Отца. Мы выходим из Ока. Разворачиваясь Око каждым из нас и синтез нас, возжигаясь. Проживите Око над головой, что оно у вас возожглось. 

И возвращаемся опять в зал Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца. Встали, развернулись. И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Любовь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим. 

И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257-й Высокой Цельности. Переходим в Зал Изначально Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Одевая Форму Ипостаси 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Око Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Прося развернуть Око Человека в каждом из нас и синтезе нас синтез физически собой. 

И Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Эталонов 4096-ти Частей в Око каждого из нас, прося развернуть 4096 Эталонов каждому из нас и синтезу нас, с явлением Око Человека. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Эталонов Систем Изначально Вышестоящего Отца Око Человека каждого из нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Эталонов Аппаратов каждого из нас прося развернуть в Око каждого из нас 4096 Эталонов Аппаратов. Возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим и стяжаем 4096 Эталонов Частностей в Око каждого из нас, Око Человека каждого из нас, прося развернуть в Око 4096 Эталонов Частности Изначально Вышестоящего Отца. 

И возжигая, эманируем 4096 Эталонов Частей, Систем, Аппаратов, Частностей по всем 4096-ю Частям. Прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть данные эманации Эталонов по каждой Части, каждой Системе, Аппаратов и Частностей каждого из нас. И Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаемся этим. 

И возжигаясь, преображаясь этим, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаясь в данное тело, в данный зал, разворачиваясь Око Человека Изначально Вышестоящего Отца с Эталонными: Частями, Системами, Аппаратами и Частностями каждого из нас. Возжигаясь, разворачиваемся этим. 

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 145-й Высокой Цельности Оснабрюк, Германия, 109-й Высокой Цельности Зальцгиттер. И Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из Практики. 

Аминь. 

Набор: Аватар Учения Си ИВО 145 ВЦ 16319 ВЦР ИВАС ИС, Екатерина Мильке-Курц

Проверка: Аватар МАИ ИВО 108 ВЦ 16307 ВЦР Хайльбронн, ИВАС Александра Тамилы Посвящённый София-Натали Вельц.                        Сдано Кут Хуми 26.03.2019

Практика 3. Cтяжание явления Око Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в развитии 32768-ми Эталонами Посвященний, Прав Созиданий, Конфедеративности Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас.
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся Хум с Изначальными Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-й Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Одели форму Ипостаси 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь в Хум Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтеза нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Око Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, в развитии 32768-ми Эталонами Посвящений Изначально Вышестоящего Отца Око каждого из нас и Синтеза нас, максимальных их развитием каждого из нас и синтеза нас, синтезируя физически собою в развитии Конфедеративности каждого из нас и синтеза нас этим. И просим максимального развития Око Посвящённого в каждом из нас, в развитии Прав Созидания Посвящениями каждого из нас и синтез нас и с концентрацией Прав Созидания в Око каждого из нас и синтез нас. 
И мы синтезируемся в этом Огне и Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом 257-й Высокой Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще, одеваем форму Ипостаси 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и синтезируясь в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изнчального Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Око Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, максимального развития Посвящений каждого из нас, и на явление и развитие Прав Созидания каждому из нас и синтеза нас синтезфизически собою. 
Возжигаясь, преображаемся этим.
И синтезируясь в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, и проникаясь ипостасным явлением Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Око Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть в каждом из нас Око Посвящённого. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32768 Эталонов Посвящений каждому из нас и синтезу нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, вспыхиваем 32768-ю Эталонами Посвящений каждого из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32768 Прав Созиданий каждому из нас, в развитии Око каждого из нас, в развитии каждого из нас физически собою. 
И возжигаясь, вспыхиваем концентрацией 32768-ми Прав Созиданий в Око каждого из нас. Эманируем в каждую Часть, каждую Систему, каждого Аппарата каждого из нас, насыщая тело Правами Созидания.
И синтезируясь в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез каждому из нас и синтеза нас, и возжигаясь, преображаемся этим. И синтезируясь в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Репликацию Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Репликацией Изначально Вышестоящего Отца, в развитии Посвящений каждого из нас. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящим Отцом, cтяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь и Синтез, Условия, Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца для привлечения, притяжения новеньких на философский Конгресс, соответственно Человеков и Посвящённых, с максимальной подготовкой на философский Конгресс в Берлине. 
И возжигаясь, вспыхиваем данными Условиями Отца, эманируем их по территории Германии в целом.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, разворачиваемся физически, всем стяжённым и возожжённым, разворачиваясь Око Посвящённого каждого из нас. Проживите его сейчас на голове, такой шар на голове. И возжигаемся 32768-ю Эталонами Посвящений, Правами Созидания каждому из нас. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Подразделение145-й Высокой Цельности Оснабрюк Германии, 109-й Высокой Цельности Зальцгиттер, продолжая эманировать Синтез Иерархизации каждому из нас, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. 
Аминь.


Набор практики: Ирма Бернвальд, Аватар ВШС ИВО Византий Альбина 
Проверка: Аватар МАИ ИВО 16307 ВЦР 108 ВЦ Хайльбронн, ИВАС Александра Тамилы, Посвящённый София-Натали Вельц.
Сдано Кут Хуми: 2019-04-24

3:10:25-3:22:29 1ч.
Практика 4. Стяжание Ока Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому. Стяжание 32768-ми Эталонов Статусов Служащего и 32768-ми Начал Творения Изначально Вышестоящего Отца в Око Служащего. Стяжание Созидания Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической Страны Германия.
 Возжигаемся всем Cинтезом каждого из нас. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-ой Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Одели форму Ипостаси 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Эталонных 32768-ми Статусов Изначально Вышестоящего Отца с фиксацией 32768-ми Творящих Синтезов Ока Служащего каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою, прося развернуть этим Око Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою. И, возжигаясь, преображаемся этим. 

Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257-ой Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Одеваем форму Ипостаси 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Око Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося развернуть Око Служащего каждого из нас. И, возжигаясь, разворачиваясь этим, стяжаем Око Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32768 Эталонов Статусов Служащего Изначально Вышестоящего Отца в Око Служащего каждого из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32768 Начал Творения Изначально Вышестоящего Отца в Око Служащего каждого из нас. Возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. 

И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь всеми Статусами каждого из нас, возжигаясь Началами Творения каждого из нас, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Созидание Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической Страны Германия каждому из нас и синтеза нас синтезфизически собою. И разворачиваем Созидание Метагалактической Страны Германия по всей территории Германии, прямо представляя границы, разворачивая истинный масштаб эманацией, и насыщаем Страну Германия Созиданием Метагалактической Страны. Отэманировали.

И синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И синтезируемся Око Служащего каждого из нас с Око Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Преображаемся этим.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело в данный зал, разворачиваясь Око Служащего каждого из нас, разворачиваясь Эталонами Статусов каждого из нас. Вспыхивая Эталонами, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Подразделение 145-ой Высокой Цельности Оснабрюк, Германия, в Подразделение 109-ой Высокой Цельности Зальцгиттер и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

 И выходим из Практики. Аминь.

Набор Практики: Аватар МАН ИВО 109ВЦ Зальцгиттер 16317 ВЦР ИВАС Филипп Марина, Посвящённый Наталья Вернер.
Проверка: Аватар МН ЧПЗ ИВО 109 ВЦ Зальцгиттер 16311 ВЦР ИВАС Саввы Святы Ольга Булл

 00:45:53- 00:59:55 2ч 
Практика 5. Стяжание Око Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, 32768 Эталонных Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в Око, 32768 Синтезностей Любви Изначально Вышестоящего Отца в Око, Ипостасное явление Изначально Вышестоящего Отца.

 Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся всем стяжённым, возожжённым каждым из нас. Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-ой Высокой Цельности. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Одевая форму Ипостаси 29-го Cинтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Ока Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтез физически собою. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 32768 Эталонов Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в развитии и разработке Творящих Синтезов каждым из нас и синтезе нас синтез физически собою, с развитием и разработкой концентрацией в каждом из нас Синтезности Любви Изначально Вышестоящего Отца Око Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезе нас синтез физически собою. И в явлении прямого творения Изначально Вышестоящего Отца Ока Ипостаси каждым из нас и синтезом нас синтез физически собою. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим.

 И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 257-ой Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Одевая форму Ипостаси 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Око Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Прося развернуть каждому из нас и синтезу нас Око Ипостаси. И возжигаясь, разворачиваемся Око Ипостаси.  И синтезируясь в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32768 Эталоннов Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в Око каждого из нас. И разворачиваем Творящий Синтез в Око каждого из нас. 

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32768 Синтезностей Любви Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в развитии Ока каждого из нас в явлении Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, вспыхиваем этим и эманируем Творящий Синтез и Синтезность Любви в каждую из 4096 Частей, Систем, Аппаратов, Частностей. Возжигаясь, преображаемся, вспыхиваем этим. И просим Изначально Вышестоящего Отца максимального развития Творящих Синтезов в каждом из нас и синтезе нас синтез физически собою.

 И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ипостасное явление Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас Око Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтез физически собою. И разворачиваемся Ипостасным явлением Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас и синтезом нас.
          Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца,  возжигаясь, вспыхиваем Оком Ипостаси каждым из нас. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело, в данный зал. Разворачиваясь Око Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас синтез физически собою. Проживите в Око плотность Эталонов.

И эманируем всё стяженное, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом   Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 145-ой Высокой Цельности Оснабрюк Германия, в Подразделение 109-ой Высокой Цельности Зальцгиттер и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

 И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар МАН ИВО 109 ВЦ 16317 ВЦР ИВАС Филипп Марина, Посвящённый Наталья Вернер

Проверка: Аватар ВШС ИВО 109 ВЦ 16316 ВЦР ИВАС Византий Альбина, Посвящённый Людмила Шандер

Сдано Кут Хуми :10.04.2019

01:21:14 – 01:44:45 2ч
Практика 6. Стяжание Любви ИВО для развития Око Учителя ИВО.

   Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-ой Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще в форме Ипостаси 29-го Синтеза. И, синтезируясь в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся Ипостасным явлением Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Ока Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою с явлением Эталонов Синтезности и Совершенств Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою.

И мы синтезируемся в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филипп Марина 189-ой Высокой Цельности. И переходим в зал Аватаров Синтеза Филипп Марина 189-и Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Встали, одели форму Ипостаси 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филипп Марина, стяжаем Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Ока Учителя Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим.

И, синтезируясь в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филипп Марина, стяжаем у Аватаров Синтеза Филипп Марина Научный Синтез Изначально Вышестоящего Отца    каждому из нас и синтезу нас, прося необходимой концентрации Научного Синтеза каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою в разработке подготовки территорий подразделений к Философскому Конгрессу Изначально Вышестоящего Отца.  

И, проникаясь Аватарами Синтеза Филипп Марина, стяжаем Научный Синтез Изначально Вышестоящего Отца для Германии, для подготовки максимально качественного Философского Конгресса на территории Германии и сложения необходимой среды условий необходимого качества на территории Германии в подготовке к Философскому Конгрессу. И просим Аватаров Синтеза Филипп Марина   поддержки каждому из нас и синтезу нас во время Философского Конгресса в Берлине. И эманируем Научный Синтез Изначально Вышестоящего Отца   по всей территории Германии, насыщая территорию Германии Научным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

Эманируем. Эманируем не только в Берлин, нужна вся территория для того, чтобы притянулись новенькие. Просим Аватаров Синтеза Филипп Марина притяжения новичков, людей, Посвящённых Человеков на данный Конгресс. И эманируем Научный Синтез Отца. И эманируем, концентрируем данный Синтез каждому Человеку, живущему на территории Германии и по территории в целом. Больше людям отдавать, больше эманировать Человеку.   Ну, вот, теперь достаточно.

Возвращяемся взглядом к Аватарам Синтеза Филипп Марина и, синтезируясь в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филипп Марина, стяжаем обучение Аватаров Синтеза Филипп Марина каждому из нас и синтезу нас.  Умение вести Конгрессы, научные подготовки к ним, взаимодействия с людьми в подготовке к Конгрессу, умение писать доклады, тексты, сообщения научные каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою. И стяжаем у Аватаров Синтеза умение, способности Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза каждому из нас и синтезу нас данных перечисленных вариантов. И, возжигаясь, преображаемся этим.

Мы синтезируемся в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257-ой Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-и Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Одеваем форму Ипостаси 29-го Синтеза и синтезируемся в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом.  Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Ока Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление максимально качественного, дееспособного Ока каждому из нас и синтезу нас с явлением Эталонов Синтезности Изначально Вышестоящего  Отца  в Око  каждому из  нас и синтезу  нас   синтезфизически собою . Возжигаясь, преображаемся этим. 

И, синтезируясь в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Око Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и просим Изначально Вышестоящего Отца прямого творения Ока Учителя каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою. И разворачиваемся, вспыхиваем Око Учителя каждым из нас и синтеза нас. И, синтезируясь в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32768 Эталонов Синтезности Изначально Вышестоящего Отца в Око каждого из нас. Разворачиваемся этим. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца   32768 Совершенств Мудрости Изначально Вышестоящего Отца в Око каждого из нас. Возжигаясь, вспыхиваем этим. И, синтезируясь в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Любовь Изначально Вышестоящего Отца    каждому из нас и синтезу нас в эманировании синтезности Изначально Вышестоящего Отца Любовью Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою. И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь, преображаемся этим. И эманируем, проникаясь Любовью Отца. Возжигаемся Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца и эманируем Синтезность Отца Любовью Изначально Вышестоящего Отца по каждой Части и в целом. Эманации в целом.

  И мы синтезируемся в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом Око каждого из нас с Око Изначально Вышестоящего Отца, сливаясь с Изначально Вышестоящим Отцом, прося максимально активировать Эталоны каждого из нас и синтез нас и все стяжённые эталоны раннее. И мы синтезируемся в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Научный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и просим развернуть каждого из нас и синтез нас в Научном Синтезе Изначально Вышестоящего Отца.  Развернуть в каждом из нас Научный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 

И стяжаем у Изначально Вышестоящего  Отца  обучение, образование, воспитание каждого  из нас Научному  Синтезу Изначально Вышестоящего  Отца .В том числе, ракурсом проведения Философского Конгресса на  территории Германии в умении действовать этим Синтезом, применяться, являть его собою, разворачивать его на Философском Конгрессе, расшифровывать его, и на другие перспективы  стратегии развития каждому из нас Научным Синтезом Изначально Вышестоящего  Отца  в явлении Ока Учителя Изначально Вышестоящего  Отца   каждому из нас и синтезу нас  синтезфизически собою.

И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, являя собою Изначально Вышестоящего Отца Научным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим.

 И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Аватаров Синтеза Филипп Марина. Возвращяемся в данное тело, в данный зал, разворачиваясь Око Учителя с эталонами синтеза и эманируя эталоны синтеза в каждую из 4096-и Частей, Систем, Аппаратов, Частностей. Возжигаясь, разворачиваемся Научным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, вспыхиваем этим.

И эманируем всё стяженное, воззоженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, подразделение 145 ВЦ Оснабрюк Германия, 109 ВЦ Зальцгиттер и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И выходим из практики.

 Аминь.

Набор: Аватар Экономики ИВО Юстас Севилла Фрида Гроо         

Проверка: Аватар Синтез-Физичности ИВО 145ВЦ 16305ВЦР Германия, Оснабрюк, ИВАС Серапис Велетте. Служащая Надежда Дроздова
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Практика 7. Стяжание Эталона Совершенного Человека Изначально Вышестоящего Отца в развитии и реализации Ока пятью видами от Око Человека до Ока Учителя.

Возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Проживите сейчас, одевая форму Ипостаси 29-го Синтеза, что зал Кут Хуми Фаинь развёрнут здесь. И вы как будто бы одновременно и здесь, и там. И Владыки находятся здесь в зале физически. Проживите этот эффект. Что одновременно этот зал – он находится здесь. И вы сидите здесь физически, но одновременно вы стоите перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И Владыки рядом с нами, я имею в виду на физике. Стирается граница, что Высокая Цельность или Физика, то есть, – это становится всё одним цельным. Проживите это. Попробуйте найти это сопереживание.

 И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Эталона Совершенного Человека в развитии Ока каждым из нас и синтеза нас синтез физически собою. Возжигаясь, преображаемся этим. 

И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257-ой Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Одели форму Ипостаси 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Эталона Совершенного Человека в развитии и реализации Ока каждым из нас и синтезом нас синтез физически собою. И синтезируясь, возжигаясь, преображаясь этим.

  Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталон Совершенного Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтез физически собою. Прося развернуть в каждом из нас и синтезу нас Эталон Совершенного Человека.
 И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в явление Эталона Совершенного Человека пять видов Ока, стяженных в каждом из нас и синтезу нас от Око Человека до Ока Учителя каждому из нас и синтезу нас синтез физически собою, в выражении Совершенного Человека каждого из нас.
 И больше проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом. И проживите тоже самое, как Отец фиксирует зал максимально физично в этом зале и что, тоже стирается тоже граница этого зала и зала Отца. И мы стоим в зале Отца, но одновременно этот зал находится здесь физически. 

И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь, разворачиваясь всем стяженным, возожжённым, в явлении Эталона Совершенного Человека в выражении пяти видов Ока каждым из нас и синтезом нас с соответствующей разработкой Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей каждому из нас и синтезу нас.  И возжигаясь, преображаясь этим.

Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-ой Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Одели форму Ипостаси 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

 И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез ночного и дневного обучения каждому из нас и синтезу нас, кто будет завтра свободен днём, двадцать девятому Синтезу Изначально Вышестоящего Отца. Просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь разработки Ока каждого из нас ракурсом девяти видов от Человека до Отца каждому из нас и синтезу нас синтез физически собою. И возжигаемся, вспыхиваем ночным обучением каждым из нас.     

     Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Разворачиваемся в данном теле, в данном зале. Разворачиваемся Эталоном Совершенного Человека с явлением пяти видов Ока. Разворачиваясь Око Человека, Око Посвященного, Око Служащего, Око Ипостаси, Око Учителя. И синтезируемся четырьмя видами Око с Око Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-ой Высокой Цельности. Прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь максимально активировать Эталоны каждого из нас от Частей до Синтезности Изначально Вышестоящего Отца.

 И сейчас, вот этой концентрацией проникновенности Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, являем собой Око каждым из нас Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь синтез физически собою. И проникаемся каждой Частью, Системой, Аппаратом, Частностью, Посвящениями, Статусами, Творящим Синтезом, Синтезностью, Ипостасным явлением Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Последний тренинг напоследок, чтобы у вас Око со настроилось с Кут Хуми Фаинь, и чтобы у вас постоянно было выражение Аватаров Синтеза этим. И возжигаемся этим, преображаемся этим.
 И эманируем всё стяженное, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом   Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома   Изначально Вышестоящего Отца 145-ой Высокой Цельности Оснабрюк Германия, 109-ой Высокой Цельности Зальцгиттер. Эманируем. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики.

Аминь. 

                                                                                                                            1:07:35-1:33:30
Практика 8. Стяжание Око Владыки Изначально Вышестоящего Отца, 32768-ми Эталонных Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца в Око, 32768-ми Иерархизаций Воли Изначально Вышестоящего Отца в Око, Путь члена ИВДИВО Мудростью или Истины Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-ух Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-ух Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Одели форму Ипостаси 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез ночного обучения 29го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим заполнить каждого из нас и Синтез нас Синтезом ночного обучения. Возжигаясь, преображаемся этим.
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Око Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезу нас Синтезфизически собою, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление 32768-ми Эталонов Око Владыки каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь, преображаемся этим. 

И просим максимального развития Око Владыки каждого из нас и Синтеза нас, с явлением 32768-ми концентраций Иерархиризации Воли Око Владыки каждому из нас и синтезу нас. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь максимального развития Око каждого из нас, с развитием Око явлением умения видеть Око каждого из нас и синтезом нас синтезфизически собою. И, возжигаясь, преображаемся этим.
Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257-ой Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще, одевая форму Ипостаси 29-го Синтеза. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Око Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас Синтезфизически собою максимальным его развитием, потенциале, качестве, каждого из нас и синтеза нас, Синтезфизически собою. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Око Владыки Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Око Владыки, каждому из нас и Синтезу нас, просим развернуть Око Владыки в каждом из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в Око Владыки   каждого из нас 32768-мь Эталонов Полномочий Совершенств каждому из нас и синтезу нас в потенциальном росте развития каждого из нас данными эталонами Изначально Вышестоящего Отца в развитии каждого из нас Полномочиями Совершенств Изначально Вышестоящего Отца. И разворачиваемся 32768- ю Эталонами. И, синтезируясь Хум, вспыхивая 32768-ми Эталонами Изначально Вышестоящего Отца, эманируем данные Эталоны в каждую из 4096-и Частей каждого из нас.
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем этими Эталонами, стяжёнными каждому из нас. 

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца концентрацию 32768-ми Иерархиризаций Воли Изначально Вышестоящего Отца в Око каждого из нас. Возжигаясь, концентрируя Иерархиризацию Воли Изначально Вышестоящего Отца и синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Око Владыки каждого из нас и синтеза нас на умение видеть Око каждому из нас и синтезу нас, видеть разные виды Материи Изначально Вышестоящего Отца, соответственно 64-е вида Материи, видеть 256-ть типов Материи, видеть залы, кабинеты каждому из нас и синтезу нас. И просим у Изначально Вышестоящего Отца видение Око каждого из нас Изначально Вышестоящего Отца и видеть Иерархию Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас физически собою.
И, возжигаясь, вспыхивая этим, разворачиваем Око Владыки каждому из нас и синтезу нас. И синтезируемся Око Владыки каждого из нас с Око Владыки Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь, преображаемся этим. 

И, синтезируясь, возжигаясь Око Владыки, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Путь члена ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь, разворачиваемся по Пути члена ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас физически собою. Просим активацию этим Полномочий Совершенств каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою. И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим, становясь, разворачиваясь в Пути.

Перед вами развернулся Путь к Отцу светящийся, эманирующий. Встаем в этот Путь, делая шаг вперёд левой, правой ногой. И возжигаемся в этом Пути каждым из нас и синтезом нас. И проживите, как вы возжигаетесь столпно. И Отец разворачивает Око Отца в зале. Посмотрите: огромный большой шар, мы подходим к этому шару, он, наверное, размером метров около десяти. Мы заходим во внутрь Око Отца. Встали в Око Отца. И теперь посмотрите на стенки Око Отца. Там по стенке идут всякие Огненные Письмена. Читайте, они вспыхивают для каждого из нас, можно сделать шаг вперед ближе к стенке. Прочитайте. Дорабатываем и выходим из Око Отца.
И мы синтезируемся Хум  с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца необходимые Записи, Тэзы, Станцы или иные  другие типы записей у Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас ракурсом Мудрости, Истины Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И Отец направляет каждому из нас либо Тэзы, какую-то Мудрость на какую-то тему, либо Истину Отца на что-то, что вам важно. Проживите, как в Око сейчас впитывается в каждого из вас, в каждого индивидуально. И далее посмотрите, как это вас коснулось и вернулось в Око. И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваем Око Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезу нас. Проживайте. И, разворачиваясь физически, вспыхиваем этим, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 145-ой Высокой Цельности, Оснабрюк, Германия, Подразделение 109-ой Высокой Цельности Зальцгиттер и всех участников данной практики, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики.
Аминь.

Набор: Аватар ВШС ИВО Византий Альбина Ирма Бернвальд
Проверка: Аватар Синтез-Физичности ИВО 145ВЦ 16305ВЦР, Оснабрюк, Германия, ИВАС Серапис Велетте, Служащая Надежда Дроздова    
                         





  1:40:48-2:10:23 3ч.

Практика 9. Стяжание у Изначально Вышестоящего Отца Ока Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждому. Стяжание у Изначально Вышестоящей Матери Научного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому человеку, живущему на территории Германии, в подготовке к филосовскому конгрессу на территории Германии.

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся всеми Око, стяжёнными каждым из нас: Око Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, вспыхивая стяжёнными Око каждого из нас.

И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Встали, одели форму Ипостаси 29-го Синтеза.

И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Ока Аватара Изначально Вышестоящего Отца в явлении 32768-ми Эталонов Иерархизаций.

Проникаясь, возжигаясь, вспыхиваем этим, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Ока с Эталонами Иерархизаций Изначально Вышестоящего Отца в концентрации 16-ти Реализаций Изначально Вышестоящего Отца от Образа Жизни до Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в развитии каждого из нас и синтеза нас данными 16-ю Реализациями Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, вспыхиваем этим.

И синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257-ой Высокой Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще в форме Ипостаси 29-го Синтеза.

И разворачиваемся перед Изначально Вышестоящим Отцом его Дочерью или Сыном, и проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом как Дочь Отца или Сын Отца, и не просто утверждая, что я Сын или Дочь, а реально это выразив собою. Аватар может быть только таким. Это путь Аватара, когда ты Дочь или Сын Отца – его прямое выражение на физике. И теперь разворачиваемся перед Изначально Вышестоящим Отцом Дочерью Отца и Ипостасью 29-го Синтеза.

И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Око Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою. И просим развернуть у Изначально Вышестоящего Отца Око Аватара в каждом из нас, стяжая прямое Творение Изначально Вышестоящего Отца Ока Аватаров в каждом из нас и синтезе нас синтезфизически собою.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32768 Эталонов Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь, преображаемся этим.

И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваем 32768 Эталонов Отца, стяжаем 32768 Ивдивостей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося максимальной концентрации качеством Ивдивостей Синтеза каждого из нас и синтезу нас для развития реализаций каждого из нас Иерархизациями Изначально Вышестоящего Отца и максимальной Иерархичности Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою. И, возжигаясь, вспыхивая этим.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямую фиксацию Изначально Вышестоящего Отца Ока Изначально Вышестоящего Отца, Око Аватара Изначально Вышестоящего Отца на Око Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Возжигаясь, вспыхиваем этим.

И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Иерархических Реализаций Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас для развития Иерархизаций каждого из нас и синтез нас Эталонами Иерархизаций Ока Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Образ Отца, Слово Отца, Учение, Понимание, Погружение, Генезис, Миракль, Магнит, Практику, Тренинг, Созидание, Творение, Любовь, Мудрость, Волю, Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим у Изначально Вышестоящего Отца развития Ока Аватара Изначально Вышестоящего Отца 16-ю Иерархическими Реализациями Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас синтезфизически собою. Проживите сейчас – Око развёрнуто над головой у вас. Вот сейчас у вас развернулось Око, вот как оно должно быть. Вот это вот то состояние, которое мы нарабатывали вот вчера и сегодня первыми двумя Практиками. Проживите Око Отца у вас. Вот к этому мы шли, поэтому мы отдельно стяжали.

И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим. 

И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Прямую Волю Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас для развития Ока Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтеза нас синтезфизически собою. И, возжигаясь, преображаемся этим.

И мы переходим теперь, переходим всей командой к Матери Планеты в первую Высокую Цельность Метагалактики Фа, разворачиваясь в зале перед Матерью Планеты Земля. Встали, развернулись в форме Ипостаси 29-го Синтеза.

И, синтезируясь, приветствуем Мать Планеты Земля, стяжаем у Матери Планеты Земля Любовь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и просим преобразить Око каждого из нас и синтез нас синтезфизически собою, прося максимально активировать Око каждого из нас.

И посмотрите, что мы стоим в большом зале – очень большой красивый зал. Мать Планеты стоит на небольшом подиуме перед нами. Подиум – такой многогранник, то есть он не полукруглый, не овал, а многогранник. И прозрачные стёкла вокруг зала – то есть не стены, а окна. Зал полукруглый.

И мы, возжигаясь, преображаемся этим, синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящей Матерью, просим у Изначально Вышестоящей Матери развитие Ока каждого из нас и синтез нас.

И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящей Матерью, стяжаем у Изначально Вышестоящей Матери Научный Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим направить данный Научный Синтез на территорию Германии в подготовке к филосовскому конгрессу на территории Германии. И стяжаем Научный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому человеку, живущему, находящемуся на территории Германии, прося Изначально Вышестоящую Мать активации каждого человека Научным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца ракурсом филосовского конгресса на территории Германии, активации научности в каждом человеке. И эманируем Научный Синтез по территории Германии. И эманируем каждому человеку Научный Синтез Отца.

И просим Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля помочь отэманировать Научный Синтез на всю территорию Германии каждому человеку – не только островочек, который вы знаете, а на всю территорию. Достаточно.

И теперь ваши личные просьбы к Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля о чём угодно. Просите. Изначально Вышестоящая Мать сказала: «Просьба услышана». А теперь слушайте ответ Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля – что нужно, чтобы у вас это получилось.

Изначально Вышестоящая Мать каждому из вас даёт листок с рекомендациями на тему того, как исполнить то, что вы просили у Изначально Вышестоящей Матери.

И мы благодарим Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящую Мать, Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в данное тело в данный зал, разворачиваемся всем стяжённым, возожжённым каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою.

Разворачиваемся Ок-Аватаром, вспыхиваем этим, эманируя все Эталоны по всем Частям-Эталоны от Человека-Частей Человека до Эталонов Иерархизации, пока по всем Частям. И, возжигаясь, преображаемся этим.

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Выщестоящего Отца 145-ой Высокой Цельности Оснабрюк, Германия, 109-ой Высокой Цельности Зальцгиттер, в Подразделения участников данной Практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из Практики. Аминь.

Набор: Аватар МН ЧПЗ ИВО 109 ВЦ 16311 ВЦР Зальцгиттер ИВАС Саввы Святы Ольга Булл

Проверка: Аватаресса МАИ 145 ВЦ 16307 ВЦР ИВАС Александра Тамилы, Анна Цинн

00:18:12 - 00:48:17 4ч
Практика 11. Стяжание Совершенного Ока Изначально Вышестоящего Отца с 16384-мя Эталонами Частей, Систем, Аппаратов, Частностей и по 32768 Эталонов каждого из 8-ми Иерархических достижений. Стяжание 64-рицы Человека в Око каждого. Стяжание фиксации и концентрации 64-х видов Материи и 256-ти типов Материи в Совершенное Око каждого из нас. Стяжание Любви Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Одели форму Ипостаси 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Смотрим на Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. У Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь сейчас возожжено Око. Посмотрите, как оно выглядит.

И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и Аватар Синтеза Кут Хуми и Аватаресса Фаинь вам эманируют Совершенное Око. То есть это не Око, а Совершенное Око. И мы проникаемся Совершенным Око Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, насыщаемся Совершенным Око Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

И теперь проникаемся Любовью Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь – они вам эманируют из Совершенного Ока Любовь Изначально Вышестоящего Отца. И насыщаемся теперь Любовью Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь из Совершенного Ока.

Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь перестали эманировать. Проживите, что эманация завершена. И вы сейчас насыщались Совершенным Око Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, активируя Совершенное Око в каждом из вас, и насыщались Любовью Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманирующей из Совершенного Ока.

И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление и разворачивание в каждом из нас Совершенного Ока Изначально Вышестоящего Отца, максимального его качества, максимальной его дееспособности, активности, действенности в каждом из нас и синтезе нас с явлением Эталонов Ока от Частей до Компетентности Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас синтезфизически собою, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим.

И, проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 64 Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление и фиксацию Совершенного Ока каждого из нас 64-х видов Человека Изначально Вышестоящего Отца от Человека Активного до Человека Отца каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 64-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца в максимальном его качестве в каждом из нас и  максимальной дееспособности, максимальном развитии Совршенного Ока каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою.

И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257-ой Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. И одеваем форму Ипостаси 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Совершенного Ока Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою.

И, синтезируясь, возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Око Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в максимальном его качестве, максимальной дееспособности, активности, развитости его, прося Изначально Вышестоящего Отца максимальной глубины, широты, масштаба Совершенного Ока каждого из нас и синтеза нас.

И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Совершенное Око каждого из нас и синтез нас в Совершенном Хум Изначально Вышестоящего Отца – на поверхности Огня, частично наполовину находящимся в Огне Совершенного Хум, Совершенное Око каждого из нас, наполовину погруженное в Огонь. Возжигаясь, преображаемся этим и разворачиваем Совершенное Око в Хум каждого из нас.

И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Эталона Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, прося развернуть их в Хум каждого из нас. Возжигаясь, вспыхиваем Эталонами каждого из нас, эманируя их в каждую из 4096-ти Частей – это Эталоны Совершенного Ока – в каждую из 4096-ти Частей каждого из нас, соответственно, Системы, Аппараты и Частности. 

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32768 Эталонов Посвящений и, соответственно, по 32768 Эталонов Статусов, прося развернуть их в Совершенном Око каждого из нас, Эталоны Творящих Синтезов - 32768, прося развернуть их в Совершенном Око каждого из нас, Эталоны Синтезностей, прося развернуть Эталоны Синтезностей в Совершенном Око каждого из нас, Совершенные Эталоны Полномочий Совершенств в Совершенном Око каждого из нас, прося развернуть 32768 Эталонов Полномочий Совершенств. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32768 Эталонов Иерархизаций в Совершенное Око каждого из нас.

Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32768 Эталонов Ивдивостей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32768 Эталонов Компетентной Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть данные Эталоны в Совершенном Око каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца максимального развития, восхождения каждого из нас данной восьмерицей иерархических достижений Изначально Вышестоящего Отца от Посвящений до Компетентностей Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, и просим развития 4096-ти Частей, Систем, Аппаратов, Частностей Эталонами в Совершенном Око каждым из нас. 

И, возжигаясь, вспыхиваем всеми Эталонами Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, эманируя все Эталоны в каждую Часть, Систему, Аппарат, Частность каждого из нас.

И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64-рицу Человека в Око каждого из нас в перспективном развитии каждого из 64-х видов Человека Изначально Вышестоящего Отца.

И, возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца фиксацию и концентрацию 64-х видов Материи и, соответственно, 256-ти типов Материи в Совершенное Око каждого из нас в перспективном развитии Ока каждого из нас и синтез нас в явлении данных видов Материи Изначально Вышестоящего Отца, в умении действовать данными видами Материи, видеть их каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою.

И, возжигаясь, преображаемся этим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямую фиксацию из Совершенного Ока Изначально Вышестоящего Отца в Совершенное Око каждого из нас. Проживите фиксацию Ока Отца на Око каждого из вас. Возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Любовь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося заполнить каждого из нас и синтез нас максимальной концентрацией и максимальным качеством Любви Изначально Вышестоящего Отца в развитии Совершенного Ока каждого из нас.

И, возжигаясь, разворачиваясь Совершенным Око Любовью Изначально Вышестоящего Отца в прямой фиксации Совершенного Ока Изначально Вышестоящего Отца в Совершенном Око каждого из нас, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся этим.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в данное тело в данный зал, разворачиваясь Совершенным Око каждым из нас, разворачиваясь, вспыхивая Око каждым из нас.

Возжигаясь, вспыхиваем Любовью Изначально Вышестоящего Отца Совершенного Ока каждого из нас.

И, возжигаясь, преображаясь этим, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 145-ой Высокой Цельности Оснабрюк, Германия, в Подразделения участников данной Практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из Практи. Аминь.

Набор: Аватаресса Учения Синтеза ИВО 109 ВЦ 16319 ВЦР Зальцгиттер ИВАС Иосифа Славии Ольга Гоншорек, Посвящённая

Проверка: Аватар МН ЧПЗ ИВО 109 ВЦ 16311 ВЦР Зальцгиттер ИВАС Саввы Святы Ольга Булл
