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Практика 2. Стяжание  восьми видов Жизни Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца. Стяжание двух видов Путей – Иерархии и ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. 

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320-й Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще, одевая форму Ипостаси 31-го Синтеза.
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем восемь Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление восьми видов Жизни Учителя Синтеза каждого из нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление восьми видов Жизни с умением действовать каждым видом Жизни и явлением каждому из нас и синтезу нас Иерархического пути и Ивдивного пути развития каждого из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.
И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся  Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 16385-ой Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально  Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Одели форму Ипостаси 31-го Синтеза.
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца восемь Синтезов  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление восьми видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца – Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца каждому из нас и синтезу нас в  явлении Жизни Учителем Синтеза каждого из нас. И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. 
И мы, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Учителя Синтеза каждому из нас и синтезу нас и просим развернуть каждого из нас и синтез нас явлением Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64-рицу Инструментов Учителя Синтеза, 64-рицу Служения Учителя Синтеза каждым из нас, 96-рицу базового Научного Синтеза Учителя Синтеза каждому из нас. Возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим, разворачивая 64-рицу Инструментов, 64-рицу Служения, 96-рицу базового Научного Синтеза каждым из нас. 
И мы, синтезируясь  Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Жизнь Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – Человека, Жизнь Посвящённого Учителем Синтеза каждого из нас,  Жизнь Служащего каждого из нас, стяжаем Жизнь Ипостаси Учителем Синтеза каждого из нас, стяжаем Жизнь Учителя Учителя Синтеза каждого из нас, стяжаем Жизнь Владыки Учителя Синтеза каждого из нас, стяжаем Жизнь Аватара Учителя Синтеза каждого из нас и стяжаем Жизнь Отца Учителем Синтеза каждым из нас и синтеза нас и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас восемь видов Жизни Учителем Синтеза каждого из нас. И, возжигаясь, разворачиваясь восьмью видами Жизни, возжигаясь, вспыхиваем ими. 
Мы синтезируемся  Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Путь Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас как членам Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся, встаём в Путь Иерархии каждым из нас.
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Путь ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас явлением Учителя Синтеза каждого из нас. И просим развернуть каждого из нас в Пути Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем в двух видах Путей Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас, разворачиваясь в Пути Иерархии, в Пути ИВДИВО каждым из нас. Возжигаясь, преображаемся этим. 
И, возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело в данный зал, разворачиваясь физически всем стяжённым, возожжённым, разворачиваясь восьми видами Жизни Учителя Синтеза, разворачиваясь двумя видами Пути  Изначально Вышестоящего Отца – Пути Иерархии, Пути ИВДИВО каждым из нас. Возжигаясь, вспыхиваем этим. Проживите, что подошвы потеплели стоп. Возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Оснабрюк, Германия и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из Практики. Аминь.         
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