[bookmark: _GoBack]	Практика 3. Экзаменационная.  03:09:35-03:26:50 1д1ч
	Стяжание 4096-ти капель Абсолютного Огня Изначально Вышестоящего Отца в каждую из 4096-ти Частей каждого.

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320 Высокой Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Одели форму Ипостаси 31-го Синтеза.
	И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь, стяжаем 4096 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 4096-ти капель Абсолютного Огня в каждой из 4096-ти Частей каждого из нас. И просим развернуть в каждом из нас и синтезе нас каплю Абсолютного Огня в максимальной её концентрации, качестве, глубине и эффективности каждому из нас. И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.
И, возжигаясь, преображаясь, вспыхивая этим, мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 16385-ой Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Одели форму Ипостаси 31-го Синтеза.
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление капель Абсолютного Огня каждой из 4096-ти Частей каждого из нас.
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 капель Абсолютного Огня Изначально Вышестоящего Отца в каждую из 4096-ти Частей каждого из нас и просим Изначально Вышестоящего Отца максимальной концентрации данной капли Абсолютного Огня в каждом из нас, максимального качества, эффективности, глубины. И просим развернуть в каждой из 4096-ти Частей каплю Абсолютного Огня. И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем 4096-ю каплями Абсолютного Огня каждому из нас. Возжигаясь, преображаемся этим.
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело в данный зал, разворачиваемся физически всем стяжённым, возожжённым каждого из нас.
Разворачиваемся 4096-ю каплями Абсолютного Огня в каждой из 4096-ти Частей каждого из нас. Возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Оснабрюк, Германия, в Подразделения участников данной Практикии и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из Практики. Аминь.


Набор: Аватар ИВ Человека ИВО 16273 ВЦ Оснабрюк, Германия 16318 ВЦР ИВАС Мории Свет Ольга Булл      
	  
