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Стяжание у Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого. Стяжание семи миллиардов шестиста миллионов Сфер Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому человеку на Планете Земля с развёртыванием трёх условий Изначально Вышестоящего Отца на развитие Человечества. 
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся Хум с Изначально  Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320-ой Высокой Цельности. Проживите, как у вас сейчас вспыхнуло и зажглось ИВДИВО каждого. Проживите, что оно теперь горит Огнём. Оно уже возожглось и вспыхнуло. Проживите.

Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320-ой Высокой Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще в форме Ипостаси 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого с явлением Оболочек-Сфер Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас, на явление необходимого количества, качества условий Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас с явлением 256-ти осей Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, 256-ти Огней осей Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, с явлением Эталонного Человека в Сфере Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и с фиксацией Ядра Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в центровке Сферы. И просим максимально качественного, максимально развитого, максимально дееспособного Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление необходимого количества Сфер Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас по решению Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся этим.
Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Одели форму Ипостаси 32-го Синтеза.
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас с явлением фиксации Сфер-Оболочек Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца  каждого из нас 65536 Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивости, Компетентности Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и иных других Сфер по решению Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою в развитии и способности активации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Сфер-Оболочек фиксации Иерархии Изначачльно Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, стяжая фиксацию каждого из 256-ти Иерархов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, разворачиваемся этим.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 Сфер-Оболочек, соответственно, 65536-рицы от Частей до Компетентности Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть 65536 Сфер-Оболочек Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Сферы-Оболочки Учителя Синтеза, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Сферу-Оболочку Поручений каждого. Можете назвать своё Поручение. Если не знаете – молчите,  просто Поручение. Сферы-Оболочки Синтезности лично каждому, Сферы-Оболочки члена Партии ИВДИВО, Иерархии.
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Сферу Воина Синтеза и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца необходимое, ещё дополнительное  количество Сфер каждому из нас и синтезу нас по решению Изначально Вышестоящего Отца – дополнительные Сферы.
У вас стяжалась у всех дополнительно ещё Сфера Организации, в которой вы служите.

И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. В центре Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Эталонного Человека Изначально Вышестоящего Отца в Сфере Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас с явлением 4096-ти Частей, Систем, Аппаратов и Частностей по 4096 каждого – всего во всём.

И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваясь внутри Эталонным Человеком, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца необходимое количество, качество условий Изначально Вышестоящего Отца в максимальном качестве, эффективности условий Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и просим развернуть необходимые нам условия в развитии всех Сфер-Оболочек Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, всей деятельности данных Сфер-Оболочек Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и условия в целом каждому из нас и синтезу нас – Человеку, Посвящённому, Служащему, Ипостаси, Учителю, Владыке, Аватару, Отцу каждому из нас.

И, возжигаясь, разворачиваемся в Сфере условиями. Условия начинают активироваться внутри вас, начинают пахтать внутри вас. И теперь посмотрите на своё тело, стоящее внутри Сферы Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И вокруг вас разворачивается, закручивается, Теофа условий как такая спираль, идущая вокруг вашего тела, такого белёсо-белого цвета. И теперь посмотрите вообще в целом на саму Сферу – расстояние от тела до Сферы и огромное количество маленьких точек, сферок, которые летают, двигаются внутри вашей Сферы. Это ваши условия, которыми вы живёте и по подобию которых вы себе что-то притягиваете или не притягиваете.

И теперь следующий взгляд: посмотрите как от Сферы ИВДИВО до вашего тела идут такие тяжи, нити, и по ним как огненные письмена можно прочитать даже какие-то слова, маленькие условия, где можно на него посмотреть – увидеть что в нём написано. Но сейчас смотреть не надо. Просто посмотрите, что от вашего тела до Сферы периодически идёт обмен условиями, Огнём, Синтезом и разными другими видами Огней. Например, Сфера первой Части стыкуется с первой Частью Образа Отца вашего Эталонного Человека, который стоит в Сфере. Второй Сферы, – соответственно, со второй Частью.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 осей Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.     

 Стяжаем, возжигаясь, разворачиваясь 256-ю осями Сферы Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Огней осей Сфер Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим, разворачиваемся Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого каждым из нас и синтеза нас синтезфизически собою.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Так как сегодня праздник, мы поздравляем Изначально Вышестоящего Отца, Иерархию Изначально Вышестоящего Отца с праздником ИВДИВО – с переходом Планеты Земля на светлую силу.

И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Сферы Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца у каждого человека Планеты Земля. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 7 миллиардов 600 миллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 7 миллиардов 600 миллионов Сфер Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому человеку на Планете Земля и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждому человеку на Планете Земля Сферы Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца с необходимыми для каждого человека условиями роста и развития 256-ти базовых Частей, 256-ти базовых Систем, 256-ти базовых Аппаратов, 256-ти базовых Частностей каждому человеку Планеты Земля. Можете прожить праздничный Огонь – ответ Иерархии.
И эманируем по Планете Земля 7 миллиардов 600 миллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 7 миллиардов 600 миллионов Сфер Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца – ну их разворачивает Изначально Вышестоящий Отец. И эманируем каждому человеку Планеты Земля.  Эманируйте по всей Планете Земля.

И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца самые лучшие условия, самые эффективные для развития базовых 256-ти Частей человека Планеты Земля, 256-ти Систем каждого человека на Планете Земля, 256-ти Аппаратов, 256-ти Частностей и иных других самых лучших условий, самых качественных условий Планете Земля на 65 миллионов 536 лет вперёд – тех условий, которые по решению Изначально Вышестоящего Отца, для развития Человека Метагалактики Фа. И просим развернуть по Планете Земля.
И Отец называет три условия, которые он дал Человечеству. Первое условие – это развитие Человека Метагалактики Фа на Планете Земля. Второе условие – это развитие мира и мирного существования каждого человека на Планете Земля. И третье – освоение космоса. Это вот три условия, которые сейчас дал Отец на перспективу 65 миллионов 536 лет. И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом. Отец разворачивает данные условия по Планете Земля. И посмотрите, как развернулась Теофа – условия по Планете Земля. То есть вот развернулась такая Сфера с условиями, с Огнеобразом по Планете Земля – с  данными тремя условиями.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся этим.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в данное тело в данный зал, разворачиваемся физически Сферой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого со всеми Оболочками-Сферами, стяжёнными каждым из нас. Пороживите, что у нас стала плотнее Сфера ИВДИВО. И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышщестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Оснабрюк, Германия и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из Практики. Аминь.
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