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[bookmark: _GoBack]Курс Совершенство Статусов Служащего ИВДИВО. Синтез Совершенного Пламени Изначально Вышестоящего Человека ИВО.

1 день 1 часть
Время: 02:01:41 – 02:22:27
Практика № 1						
Стяжание Цельной Цельности Изначально Вышестоящего Отца.		

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически.
Возжигаемся всем огнём, возжигаемся ядрами всех пройденных Синтезов в каждом из нас и в Синтезе нас. Возжигаемся всей цельностью каждого из нас физически собою.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возжигаясь их огнем, мы переходим в Зал Ипостасей Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 192-ю Высокую Цельность явленно, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, в форме Ипостасей Синтеза.
И развёртываясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и Синтез нас цельно 17-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и цельно вторым курсом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с развёртыванием соответствующих перспектив, возможностей и достижений каждого из нас и Синтеза нас данным. И проникаясь, мы заполняемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, расширяясь внутренне на объём данного Синтеза.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И стяжаем каждому из нас форму Ипостаси 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся формой. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, обновить условия Синтеза в каждом из нас и в Синтезе нас.
И заполняясь, включаемся в Магнит с Аватарами Кут Хуми Фаинь. И в этом Магните обновляем все Основы Синтеза в каждом из нас. 
И преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем каждому из нас прямой 17-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем каждому из нас Цельность 17-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь этой Цельностью, проживаем и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь направить каждому из нас индивидуально личностные рекомендации на прохождение данного Синтеза и в целом всего круга. Всего курса Синтеза.
И пробуем услышать, прожить то, что рекомендуют нам Аватары. Эти рекомендации записываются в личное дело каждого из нас. Записываются в наши частности, аппараты, системы и части. Заполняемся. Рекомендации очень объёмные, они ‑ в них записаны. Очень глубокая перспектива не только на год, а в целом вообще на несколько десятилетий. Поэтому попробуйте проникнуться и просто как то в себе их прожить, эти рекомендации. И внутренне расширяемся, на объем рекомендованного, даже если вы не можете расшифровать, не слышите, просто вмещайте.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высокий Цельно Явленно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 17-го Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца тотально внутренне собою.
И этот синтез, он, проходит сквозь каждую клеточку, сквозь каждое ядро многомерно, многослойно, многоклеточно. Пронизывает ваше тело, вплоть до физического. Этот синтез вмещается в частности, аппараты, системы и части. Этот синтез вмещается в посвящения, статусы каждого из нас. Проживайте вмещение этого синтеза и расширяемся на объём этого синтеза внутренне и внешне.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Высокую Цельность Изначально Вышестоящего Отца.
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца во всех видах и формах выражения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И просим перевести все формы, виды, варианты, развития, реализации роста каждого из нас на Высокий Цельностный ракурс Изначально Вышестоящего Отца.
И внутренне переключаемся на Высокий Цельностный ракурс Изначально Вышестоящим Отцом. И проживайте, как Высокая Цельность Изначально Вышестоящего Отца Иерархизируется внутри каждого из нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас прямой 17-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца и заполняемся Высоки-Цельностно Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою, проникаясь данным явлением.
И синтезируясь, с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем, каждому из нас четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, стяжаем каждому из нас Высокий Цельный Порядок Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, заполняемся им, и проживайте, что Есмь такое Порядок в выражении Отца.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас Высокую Цельную Систему Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, заполняясь, проживаем, что Есмь такое Система в выражении Отца. Там это можно прожить, а зале Отца это можно прожить. Прожить Внутренним миром, прожить как некую волну. Прожить как некоторое состояние, как то уловить его лично для себя. Что бы это осталось как некое проживание на будущее.
Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем каждому из нас Высокую Цельную Иерархичность Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, заполняемся. Так же проживаем Иерархичность от Отца или, что Есмь такое Иерархичность Отца.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Высокую Цельную Цельность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас, нами. Проникаясь, заполняемся ею.
И проникаясь, мы входим в Высокую Цельность Четверицы Роста Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в развитии и реализации потенциала 4096-ти Частностей, 4096-ти Аппаратов, 4096-ти Систем, 4096-ти Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца.
И проживайте, в зале Отца, каждому показателю, в каждой Высокой Цельности идёт активация, соответственно, частности каждого из нас, аппаратов, систем и частей. Можете проживать, на сколько, вся эта четверица у вас активна. Или не активна. Просто проживите состояние на данный момент этой четверицы внутри вас, в зале Отца.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца на объём всего стяжённого. И проникаемся этим Синтезом, преображаясь им внутренне и внешне собою.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца на объём всего стяжённого.
И проникаемся этим синтезом, преображаясь им внутренне и внешне собою.
И проникаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Физическую реальность, развёртываем все стяжённое и возожжённое в физическом теле. Возжигаем Высокую Цельность Изначально Вышестоящего Отца физически в каждом из нас. И проникаясь, мы эманируем все стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем все стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 107-й Высокой Цельности Ижевск. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь, выходим из практики. Аминь.

1 день 1 часть
Время: 03:46:10 – 04:05:25
ПРАКТИКА 2

Стяжание Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжание Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжание Рождения Свыше Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, 

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся Высокой Цельностью Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, возжигаясь их Огнем мы переходим в Зал Ипостасей Синтеза ИВДИВО 192-х Высокой Цельно Явленный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 17-го Синтеза.
Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим направить Условия, Синтез и Огонь для преображения Частей, Систем, Аппаратов и Частностей каждого из нас, в Цельности 16385-ричного Нового Рождения Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, с преображением Образа и Стиля Жизни каждого из нас этим.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Явленный.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 17-го Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом его в каждом из нас. И просим преобразить каждого из нас, и синтез нас в стяжании обновлённого Стандарта Частей, Систем, Аппаратов и Частностей Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас.
И этим просим направить Условия, Синтез и Огонь для Нового Рождения или Рождения Свыше, каждого из нас и синтез нас. С преображением Образа Отца и Слова Отца каждого из нас, с завершением всех предыдущих форм, видов и типов явления Образа и Слова Отца в каждом из нас и синтезе нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь ими, стяжаем каждому из нас 16384-рицу Изначально Вышестоящего Отца. Преображая 4096-рицу Частей каждого из нас, 4096-рицу Систем каждого из нас, 4096-рицу Аппаратов каждого из нас, и 4096-рицу Частностей каждого из нас по закону всё во всем, проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384-ричную Самоорганизующую Цельность Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в выражении Человека каждым из нас, синтеза нас. И проникаясь, вспыхиваем этой Цельностью.
И проникаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16385 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, ими стяжаем 16385-рицу Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, Цельно развертываемся Образом Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом, прося преобразить в каждом из нас и в синтезе нас, завершив все предыдущие формы, виды и типы, действующие в нас Образа Отца. И перевести все виды выразимости каждого из нас на Высокую Цельность, в Цельности 16385-и выражений. 
И проникаясь, вспыхиваем цельно, развёртываемся Образом Отца Изначально Вышестоящего Отца. И проживайте, как ваше тело в зале Отца меняется, проживайте, как внутренне оно становится другим, проживайте как Иерархизируется Материя Синтеза в теле. И тело может изменить эманации, оно может по-другому звучать. А Образ Отца он пронизывает, проникает всё ‑ внутреннее. То есть все системы, аппараты, если с точки зрения физического тела, то Образ Отца проникает в кости, проникает в клетки, в ядра, проникает в мышцы во все ткани физического тела. Вы можете прямо прожить это проникновение.
И проникаясь Образом Отца заполняясь им, входим в максимальную открытость Отцу и принятие Синтеза Изначально Вышестоящего Отца внутренне собою.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 16385 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь ими, стяжаем каждому из нас 16385-рицу Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываясь, прося преобразить все Основы, Начала, Выражения Жизни каждого из нас, содержательно, внутренне, переводя их на новое выражение и новые перспективы.
Слово Отца развёртывается в каждом из нас и видится как сияние тела в зале Отца.
Образ Отца это плотное такое заполнение насыщение тела изнутри.
 Слово Отца уже больше проживается как эманации. Эманации таким объёмным, достаточно масштабным, полем вокруг. И сияющей, такой, концентрацией синтеза на коже. Можете прямо прожить
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаемся и преображаемся им.
Стяжаем Эталонный Синтез Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца и Эталонный Синтез Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И преображаясь, развёртываемся Эталонным Синтезом Образа и Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца пристройки каждого из нас и синтез нас к 16385-ричному Образу и Стилю Жизни ‑ Синтезом Изначально Вышестоящего Отца цельно собою, каждым из нас и синтезом нас.
И проникаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность, в физическом теле развёртываем 16384-рицу Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в Цельности 4096-и Частей, 4096-и Систем, 4096-и Аппаратов и 4096-и Частностей. И проживаем как внутри тела Иерархизируется 16384-рица Частей.
Физически возжигаемся Образом Отца Изначально Вышестоящего Отца в его Эталонном выражении, проживаем внутреннюю ‑ насыщенность Отцом. И развёртываем Слово Отца Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, физически проживаем внешнюю выраженность или внешнюю явленность Отцом.
И возжигаясь, преображаясь, эманируем все стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Подразделение ИВДИВО 107 Высокой Цельности Ижевск. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики.
Аминь.

1 день 2 часть
Время: 01:15:26 – 01:28:06
Практика № 3						
Стяжание Совершенного Пламени Отца Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически.
Возжигаемся Высокой Цельностью Изначально Вышестоящего Отца физически собою, возжигаемся 17 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаем физически Образ Отца и Слово Отца каждого из нас в Эталонном их выражении.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнем мы переходим в Зал Ипостасей Синтеза ИВДИВО в 192 Высокий Цельно явленный, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостасей 17 Синтеза.
Синтезируемся, с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И просим направить Условия, Синтез и Огонь на стяжание Совершенного Пламени Отца Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца. В развёртывании данным стяжанием соответствующих видов, типов, разновидностей и вариантов Пламён Отца Изначально Вышестоящего Отца физически собою. С активацией Пламённой природы Человека Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в синтезе нас, нами.
И проникаясь, заполняясь, условиями Синтеза, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельностный явленно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостасей 17-го Синтеза.
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием Совершенного Пламени Отца Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца в разных вариантах, разновидностях, типов и видов его применимости каждым из нас и синтезом нас цельно собою.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 16384-ричную Пламённую природу Человека Изначально Вышестоящего Отца с активацией соответствующих Частностей, Аппаратов, Систем и Частей Совершенством Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Синтез Совершенного Пламени Отца Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца.
И в Зале Отца развёртывается между нами и Отцом, развёртывается Пламя, в его Совершенном выражении ‑ Пламя Отца. Не нужно видеть Пламя именно, как цвет Пламени физический, нет. Это Пламя другой выразимости, у него очень плотная концентрация, оно почти не двигается, как Пламя физическое, оно статичное. По оттенку оно такое ‑ золотисто-белое.
И мы, синтезируясь, с Хум Изначально Вышестоящего Отца просим преобразить каждого из нас Совершенным Пламенем Отца.
И входя в это Пламя, делаем шаг. Входим в это Пламя. Это нужно делать одновременно, Пламя достаточно большое. Поэтому даже если каждый делает шаг, есть ощущение, что вы там один стоите в этом Пламени.
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас Совершенным Пламенем. С распаковкой, распайкой, преображением, плавлением тех свойств, качеств и записей, искажающих нашу человеческую природу. Решает Отец, обращаю внимание, не нужно там ничего придумывать. Не нужно там ничего такого вспоминать. Просто полностью откройтесь этому Пламени, и Пламенем Отец всё ненужное изымет.
Завершаем, выходим из Пламени. Пламя сворачивается.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас ночную подготовку Совершенным Пламенем Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И заполняемся Синтезом Пламени Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, проникаясь Пламённой природой Изначально Вышестоящего Отца физически собою, и прямо из Зала Отца проживайте развёрнутость Пламени в физическом теле.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность. В физическом теле развёртываем Синтез Совершенного Пламени Отца Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Пламённой 16384-ричной Пламённой природой Человека Изначально Вышестоящего Отца физически собою в каждом из нас и в синтезе нас.
И развёртываем физически преображённое состояние тела и Пламя, как некое Совершенство Синтеза Отца развёртывается в нашем физическом теле.
И мы, эманируем, все стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Преображаясь. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 107 Высокой Цельности, Ижевск. И эманируем в сферу ИВДИВО каждого из нас. Вспыхивая цельно в сфере ИВДИВО каждого Совершенным Пламенем Отца Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь, преображаясь, всем стяжённым и возожжённым выходим из практики. Аминь.

2 день 3 часть
Время: 01:21:25 – 02:52:24
Практика тренинг № 4						
Стяжание 4 Базовых Основ и Начал. Стяжание Пламённой Любви, Мудрости, Воли и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся. Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас физически.
Возжигаемся условиями ночной подготовки 17 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся опытом Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их огнём, мы переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 192-х Высоко Цельный явленно.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостасей 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим направить условия, синтез и огонь на преображение каждого из нас Пламенем Отца в выражении Базовых Основ и Начал Любви, Мудрости, Воли и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. В обучении и развёртывания нового опыта Любви, Мудрости, Воли и Синтеза в Частях, Системах, Аппаратах и Частностях каждого из нас и синтеза нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим перевести каждого из нас и синтез нас в Зал Пламён ИВДИВО. Или в Зал Пламени ИВДИВО.
Переходим в зал, происходит мгновенный переход, мы развёртываемся в другом пространстве. И данный зал он поделён на четыре сектора. Даже вы можете прожить, как само по себе помещение разделено на четыре части, каждое, из которых, имеет определённую концентрацию, определённый оттенок цвета даже и определённые условия там синтезированы.
И теперь мы. Прямо перед нами развёртываются четыре – такие пространства они между собою синтезированы, но одновременно с этим, разделены многомерно. И мы распределяемся по этим четырём частям, по четырём секторам. Часть идёт в выражение Пламя Любви, часть в Пламя Мудрости, часть в Пламя Воли и Пламя Синтеза, не обязательно это равное количество человек. Просто отпускаете там себя и подтягиваетесь к тому Пламени, которое больше у вас зазвучит. У вас тело само подтянется туда.
И проникаясь, как только вы вошли в эту среду, сразу же проживайте атмосферу этого Пламени. В той части, куда вы вошли, всё пронизано этим Пламенем и этим выражением Любовью, Мудростью, Волей и Синтезом.
И мы возжигаемся 16384-рицей каждого из нас, возжигаем свои Частности, Системы, Аппараты, Системы и Части. И начинаем вмещать собою Пламя Любви, Мудрости, Воли и Синтеза, в зависимости от того где вы стоите.
И вмещайте не просто телесно, а прямо чётко проживайте, что вы вмещайте 16384-рицы. То есть вмещайте Частями, Системами, Аппаратами и Частностями, и прямо проживайте как опыт о Любви, Мудрости, Воли или Синтеза записывается в вас.
Проживайте, как это происходит. Проживайте, как меняются ваши части, когда идёт вмещение этого Пламени внутрь. Прямо вмещайте, вот из этого пространства, вмещайте собою это Пламя, вмещайте.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим направить каждому из нас условия, синтез и огонь обучения Пламенем Изначально Вышестоящего Отца в выражении Любви, Мудрости, Воли и Синтеза одномоментно, собою.
И теперь в каждой, собственно эти четыре сектора, четыре разделения зала они растворяются, и мы становимся, стоим в одном цельном зале.
И теперь развёртывается Пламённая среда Любви, Мудрости, Воли и Синтеза ‑ одномоментно. И мы начинаем вмещать теперь четыре разных вида Пламени в наши Части, Системы, Аппараты и Частности.
Частности насыщаются Пламенем Любви. Аппараты насыщаются Пламенем Мудрости. Системы насыщаются Пламенем Воли. И Части насыщаются Пламенем Синтеза.
И мы синтезируемся, с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Цельность, Пламённую Цельность Любви, Мудрости, Воли и Синтеза каждому из нас и, проникаясь, просим преобразить Пламённую природу внутреннего мира каждого из нас этим.
И проникаясь, синтезируемся, с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем каждому из нас обучение Пламенем Отца.
И проникаясь, цельно сейчас, развёртывается Пламя в Цельности всего накопленного на данный момент. То есть в цельности Любви, Мудрости, Воли и Синтеза Пламя развёртывается, как бы единое такое ‑ Цельное.
И вспыхиваем Цельностью 16384-рицей каждого из нас. И проживаем, как цельно Пламя развернулось внутри каждого из нас. И проживите, как изменилось состояние внутри тела, и как изменились эманации тела ‑ Пламенем.
И вспыхивая Цельно Пламенем Отца в каждом из нас и Синтезе нас. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И благодаря Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257-ую Высокую Цельность явленно, развёртываясь перед Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 17-го Синтеза.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, синтезируясь, с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Естество явления и выражения Совершенного Пламени Отца Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И просим переключить внутренний мир каждого из нас на Пламённую природу бытия Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И возжигаясь, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Физическую Реальность. В физическом теле развёртываем Высокую Пламённую природу Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца Цельностью 16384-рицы каждого из нас и Синтез нас.
И Физическим телом эманируем собою, сложенный в данной практике, опыт ‑ Любви. Проживаем как эманирует тело ‑ опыт Любви.
Эманируем опыт – Мудрости. Проживаем. Также проживаем, пробуя зафиксировать разницу между выражением Любви, Мудростью.
Эманируем опыт ‑ Воли и проживаем, как тело развёртывает Волю – физически.
И эманируем опыт ‑ Синтеза Пламени физически собой.
И цельно преображаясь, развёртываем Цельно эманации Пламени Любви, Мудрости, Воли и Синтеза одномоментно собою.
И проживайте, как вокруг тела развёртывается, как бы, такие четыре разных вида эманаций, но они Пламённо между собою очень синтезированы, поэтому складывается, проживание одной среды. И попробуйте развернуть эту среду на максимальное доступное для вас пространство.
И возжигаясь, мы эманируем всё стяжённое, и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 107 Высокой Цельности Ижевск. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в сферу ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь, выходим из практики. Аминь.

2 день 3 часть
Время:03:08:29 – 03:28:00
Практика № 5
Тренинг с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь в Экополисе Метагалактики Фа

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически.
Возжигаемся Опытом Пламени Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в Зал Ипостасей Синтеза ИВДИВО в 192-ю Высокую Цельность явленно. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, мы синтезируемся, с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим направить условия, Синтез и Огонь для развёртывания тренинга в Экополисе Метагалактики Фа с применением и развёртыванием Высокой Организованной Пламённой природы внутреннего мира каждым из нас и Синтеза нас.
И проникаясь, вспыхивая цельно Высокой Организацией Пламени Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь. И в cинтезе с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь мы переходим в Экополис Метагалактики Фа, развёртываясь на уже подготовленной для нас площадке. Площадка очень большая, мы там на ней не стоим плотно, мы стоим даже на приличном расстоянии друг для друга.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь. Стяжаем и возжигаемся пламенем Аватарессы Фаинь. 
И проникаясь пламенем Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь, мы начинаем пламенем в Цельности или в синтезе с пламенем Аватарессы Фаинь Пламённо или ракурсом Пламени проживать Экополис Метагалактики Фа. И пламя ‑ что делает? Пламя нам открывает Высокую Организацию Материи Метагалактики Фа. Пламённый взгляд даёт вот именно развёртку Материи Метагалактики Фа во всех ее высокоорганизованных выражениях. То есть мерности нам могут раскрываться, могут раскрываться разные Огни, могут раскрываться разные Стандарты, Условия, Пространства и Времени, которые здесь развёрнуты. Вот смотрим пламенем, вот прямо Пламя Аватарессы Фаинь нам раскрывает Экополис Метагалактики Фа как Высокую Организованную Материю Отца. Проникаемся пламенем Аватарессы Фаинь, насыщаемся. И пробуем проживать, пробуем смотреть, пробуем чувствовать, пробуем проникаться всем телом.
И проникаясь, мы в синтезе с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь.
Аватаресса Фаинь развернула на этой площадке, на которой мы стоим, Пламя. Пламя Синтеза или Пламя ИВДИВО. И это Пламя организовало на этой площадке определённую, такую, атмосферу, среду. И находясь в этой Пламённой среде, мы в синтезе с Аватарессой Фаинь начинаем идти к Зданию ИВДИВО, в Экополисе. И пока идём и делаем шаги, каждый шаг проживайте Высокую Организацию Материи вокруг вас. Пламённо проживайте, пламя дает этот взгляд, пламя дает это проживание всех деталей Материи Экополиса, в которой мы двигаемся. Соответственно, можем проживать природу, которая вокруг нас, можно проживать движения воздуха, можно проживать движения мерности, движения пространства, движения времени. Можно проживать, как организуется жизнь в Экополисе. Можно проживать, как организуется Здание в Экополисе.
И проникаясь, мы входим в Здание ИВДИВО Экополиса Метагалактики Фа. Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь. И мы находимся на 1-ом этаже Здания. И просто Огнем Аватарессы Фаинь, и в этой Пламённой среде, которой мы находились, в этой же Пламённой среде, мы входим в Здание. И в Здании, в фае, в холле 1-го этажа, эта Пламённая среда развертывается. И мы начинаем пламённо проживать Организацию Материи Здания ИВДИВО. Пробуйте проживать. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Синтезируемся в целом с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, Аватар Синтеза Кут Хуми появился тоже в Зале.
И мы в синтезе, с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь переходим в Зал Отца, Зал Изначально Вышестоящего Отца Здание ИВДИВО.
И развёртываясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем каждому из нас Синтез Высокой Пламённой Организации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезу нас. Проникаясь, развёртываясь ею, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Высокую Пламённую Организацию Материи Метагалактики Фа Синтезом и Огнем Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, заполняемся ею. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь обучить каждого из нас Высокоорганизованной Пламённой Природе Метагалактики Фа. Применимости Синтеза, Частей, Систем, Аппаратов и Частностей каждым из нас и Синтезом нас с физическим развёртыванием Потенциала Метагалактики Фа каждым из нас и Синтезом нас собою.
И проникаясь, просто заполняемся Синтезом Пламени Аватара Кут Хуми, Синтезом Пламени Аватарессы Фаинь. И в цельности, возжигаемся пламенем Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, возжигаясь пламенем Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим из Экополиса Метагалактики Фа в Зал Изначально Вышестоящего Отца в 257-ю Высокую Цельность явленно. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем, каждому из нас, Высокоорганизованное Пламя, Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываясь им, просим преобразить каждого из нас данным пламенем с постепенным вхождением и обучением дееспособности им физически собою, каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас Эталонное Высокоорганизованное Пламя Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, заполняясь, развёртываем Эталонное Высокоорганизованное Пламя Изначально Вышестоящего Отца в Частях, Системах, Аппаратах и Частностях каждого из нас одномоментно собою, преображаясь им.
И возжигаясь, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность. И в физическом теле развёртываем Высокоорганизованное Пламя Изначально Вышестоящего Отца в его Эталонности Физически Собою. Внутренне и вовне, развертывая, эманируем Пламя Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 107-й Высокой Цельности, Ижевск. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас. 
И возжигаясь, и преображаясь всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики.
Аминь.

2 день 4 часть
Время: 01:15:43 – 01:34:02
Практика №6
Стяжание личного частного Метагалактического здания на 12288 Изначально Вышестоящей Реальности Метагалактики Фа

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас.
Возжигаемся всеми предыдущими практиками в каждом из нас и в синтезе нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь, их огнем мы переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 192-ю Высокую Цельность явленно. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 17-го Синтеза.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим направить Условия, Синтез и Огонь каждому из нас на стяжание, преображение, возжигание, активацию частного Метагалактического здания на 12288-ой Изначально Вышестоящей Реальности Метагалактики Фа, 9-ти этажное или 17-ти этажное Кубом Творения 16 на 16 на 16.
И проникаясь, мы – каждому, Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь выдают проект здания. Это некий такой компакт, сфера Синтеза пред вами, в нём проект здания. И мы просто этот проект, этот шар Синтеза впитываем в Хум. И в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим на 12288-ую Изначально Вышестоящую Реальность Метагалактики Фа, в Экополис. Развёртываемся каждый на определённом месте.
У кого здание есть, просто развёртывайтесь в своём здании. И мы начинаем вокруг себя развёртывать проект здания из Хум. И он буквально вокруг нас организуется.
И проникаясь, мы в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим на самый высокий этаж в свой личный кабинет.
Организуем пространство кабинета, кто в первый раз стяжает. У кого уже здание есть, то преображаем пространство кабинета вместе со всем зданием.
Обязательно минимум 4 окна на каждом этаже, просто так проживите, чтобы на всех этажах было так. Письменный стол, стул, желательно комфортный, удобный для вас. Подходим к письменному столу, садимся за письменный стол.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И стяжаем каждому из нас право владения данным зданием в Синтезе с другими имеющимися зданиями. И развёртываем право владения в Синтезе с Кут Хуми столпно по всем зданиям одномоментно. Преображая все предыдущие формы и виды прав, каждого из нас и Синтез нас, на новое выражение.
И проникаясь, мы синтезируемся, встаём из-за стола, просто развёртываемся в центре кабинета. Синтезируемся с Хум, Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Столпом в здании, преображая, обновляя и расширяя условия Синтеза Изначально Вышестоящего Отца во всех личных зданиях одномоментно, столпно собою, каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум, Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем, каждому из нас Куб Творения частным Метагалактическим зданием Метагалактики Фа, и проживайте, как Куб Творения развертывается цельно по всему зданию сквозь все этажи. Ось Куба Творения синтезируется со Столпом Синтеза здания. И вместе с данным Кубом Творения возжигаются Кубы Творения всех остальных зданий.
И синтезируясь, с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Столп Кубов Творения личных зданий каждого из нас, синтеза нас нами.
И просим преобразить и обновить объём наработанного опыта, наработанных записей, наработанного Огня и Синтеза в Кубах Творения каждого из нас, развернув в них перспективы нового творения Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Явлением Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас. И проживайте, как Кубы Творения разных зданий включаются в активацию.
В данный момент, все Кубы Творения с высокой скоростью вращаются. Развёртывая новый Высокий Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца по зданиям. Преображая также условия Экополисов зданий каждого из нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца в 257-ю Высокую Цельность явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 17-го Синтеза.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Высокий Цельный Синтез личных зданий каждого из нас. И возжигаясь, проникаясь, стяжаем Высокий Цельный Синтез Кубов Творения личных зданий каждого из нас собою.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Синтез, или Высокоорганизованный Синтез, материи личных зданий каждого из нас с перспективой развёртывание Высокой Организации Материи Изначально Вышестоящего Отца лично каждым из нас физически собою. И проникаясь, из Зала Изначально Вышестоящего Отца развёртываем Столп личных зданий на физической квартире, физическом доме, в месте, где вы живете.
И проникаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность, в физическом теле развёртываем Синтез личных зданий каждого из нас физически собою. Физически развёртываем Высокий Цельный Синтез Кубов Творения личных зданий каждого из нас. И проживая, развёртывая, проживаем как Куб Творения, Синтез Куб Творения, развёртывается в физическом теле каждого из нас. И прямо проживите движение Куба Творения в физическом теле.
И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО 107 ВЦ, Ижевск. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в сферу ИВДИВО каждого из нас, преображая условия сферы ИВДИВО каждого, Синтезом стяжённых зданий.
И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. Аминь.
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Практика №7
Стяжание 16384 базовых явлений Активности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Части Метагалактическая Активность Изначально Вышестоящего Отца с развёртыванием эталонных Систем, Аппаратов и Частностей

Возжигаемся. Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас физически.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнем мы переходим в Зал Ипостасей Синтеза ИВДИВО в 192-ю Высокую Цельность явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И просим направить Условия, Синтез и Огонь на преображение каждого из нас и синтез нас стяжанием Части Метагалактическая Активность, стяжанием Многомерной многоклеточной Части Метагалактической Активности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас нами.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца в 257-ю Высокую Цельность явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостасей 17-го Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием Части Метагалактическая Активность Изначально Вышестоящего Отца с развёртыванием эталонных Систем, Аппаратов и Частностей Активности каждому из нас синтезу нас нами.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, стяжаем 4096 базовых явлений Активности Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываясь ими, стяжаем Ядро Метагалактической Активности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И возжигаясь, развёртываясь Ядром в Хум ‑ проживайте, как на Ядро Иерархизируется 4096 базовых явлений Активности Изначально Вышестоящего Отца.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь ими, стяжаем 4096 Ядер ДНК Движения Активности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас нами.
И развёртываем 4096 Систем Активности Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И проживаем, как сфера Активности заполняется оболочками Систем
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4096 Движения Творений Активности Изначально Вышестоящего Отца с развёртыванием 4096 Аппаратов Активности в каждой системе. И проникаясь, проживаем, как каждая оболочка заполняется Аппаратами Метагалактической Активности Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, мы синтезируемся, с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 4096 синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, стяжаем 4096 Движений Метагалактической Активности Изначально Вышестоящего Отца в их эталонном выражении, фиксируя 4096 Частностей в каждом аппарате Метагалактической Активности с развёртыванием 4096 аппаратов в каждой системе Части Метагалактической Активности Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Цельно Часть ‑ Многомерная Многоклеточная Часть Метагалактическая Активность Изначально Вышестоящего Отца и цельно в синтезе Систем, Аппаратов, Частностей развёртываемся ею.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас  Эталонный Синтез Метагалактической Активности Изначально Вышестоящего Отца с развёртыванием Высокой Цельной Организацией данной части в каждом из нас и в синтезе нас физически собою.
И возжигаясь, преображаясь Цельно, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность и в физическом теле развёртываем Многоклеточную Многомерную Часть Метагалактическую Активность Изначально Вышестоящего Отца в синтезе стяжённых систем, в синтезе стяжённых аппаратов и в синтезе стяжённых частностей физически собою каждым из нас и синтезом нас. И звучим Метагалактической Активностью Изначально Вышестоящего Отца физически собою
И проникаясь, эманируем все стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем все стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 107 Высокой Цельности Ижевск, и эманируя, развёртываем в сфере ИВДИВО каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. Аминь.
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Практика №8
Итоговая

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Возжигаемся Огнем всех предыдущих практик в каждом из нас.
Возжигаемся Цельностью Огня двух дней 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнем мы переходим в зал Ипостасей Синтеза ИВДИВО в 192 Высокую Цельность явленно. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостасей 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим направить каждому из нас и синтез нас, условия итоговой практики 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, мы синтезируемся, с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно явленный.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез и просим преобразить нас итоговой практикой 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, мы синтезируемся, с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем:
Ядро 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, развёртываемся Ядром 17-го Синтеза и, преображаясь им, стяжаем каждому из нас 17-ричное Ядро 17-ти Синтезов одномоментно собою каждым из нас и синтезом нас.
Проникаясь, мы синтезируемся, с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Стандарт 17-го Синтеза.
И проникаясь, стяжаем 16337 шестнадцатилионов Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
16384-рицу Субъядерного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16337 Высокой Цельной Реальности.
И проникаясь, мы синтезируемся, с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Цельный Стандарт 17-го Синтеза, преображаясь им.
И проникаясь, мы синтезируемся, с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем каждому из нас Огонь Книги 17-го Синтеза.
Переходим в Зал Книг Синтеза ИВДИВО, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Эманируем огонь Книги 17-го Синтеза и на этот огонь к нам притягивается Книга 17-го Синтеза. Берём ее в руки, смотрим на обложку. Книга имеет достаточно такой формат, чуть больше чем А5 формат, ближе к А4 формату. Обязательно на Книге: цифра 17, название Синтеза. Сама по себе обложка имеет синий оттенок, но с серебряно серыми вставками. И там может быть геометрический фрагмент, какой то, либо ромб, либо квадрат, может быть, какая-нибудь, другая фигура. Геометрия там точно есть и если вы проведете ладонью, вы можете прожить, что обложка Книги имеет рельеф, она рельефная, она не гладкая.
Вместе с Книгой мы переходим в Здание Личное каждого из нас в кабинет, подходим к письменному столу, кладём Книгу 17-го Синтеза на стол. Если у кого-то есть не сданные книги, то берём их и возвращаемся в библиотеку ИВДИВО. Это могут быть не только книги Синтеза, это могут быть лично вами взятые книги, но не сданные по какой-то причине. Сдаём все не сданные книги Аватарам.
И синтезируясь, с Хум, Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь стяжаем, каждому из нас, месячное обучение Книгой 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, мы возвращаемся в Зал Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся, с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, стяжаем 4096-рицу 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца возжигаясь, развёртываемся ею.
Синтезируясь, с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 16384-рицу 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, развёртываемся ею.
Синтезируемся, с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Посвящений Стандартам 17-го Синтеза, возжигаясь, развёртываемся ими.
Стяжаем Синтез Статусов Стандартов 17-го Синтеза, возжигаясь, развёртываемся ими.
И синтезируясь, с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Должностной Компетенцией ИВДИВО каждому из нас, синтезу нас явлением 17-го Синтеза.
И проникаясь, синтезируясь, с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем каждому из нас стандартом 17-го Синтеза Изначально Вышестоящий Дом Человека Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом частей Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, проникаясь, развёртываясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем: прямой 17-ый Синтез каждому из нас развёртываясь им,
стяжаем 64 инструмента служения ракурсом 17-го Синтеза каждому из нас, возжигаясь, развёртываемся им,
стяжаем каждому из нас 64-рицу Реализации 17-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца,
64-рицу Роста 17-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца,
и 64-рицу Развития 17-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас нами.
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум, Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 17-ый Синтез ‑ Изначально Вышестоящий Синтез Совершенного Пламени Отца Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании Начал и Перспектив 2 курса Начал Творения Статусов Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас нами.
И проникаясь, мы синтезируемся, с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем:
4096-ричную Генетику 17-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас, возжигаясь, преображаемся им,
стяжаем 4096-ричную Потенциализацию 17-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца возжигаясь, развёртываемся им.
И синтезируясь, с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 17-ый Принцип Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас нами, в синтезе всех Законов, Правил, Условий, Стандартов Служащего Изначально Вышестоящего Отца явлением 17-го Синтеза.
И проникаясь, мы синтезируемся, с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 17-ый Высокий Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании Высокоорганизованной Материи Изначально Вышестоящего Отца, цельностью 17-го Синтеза, каждому из нас и синтезу нас. В развёртывании Эталона Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас синтезом нас, цельностью частей, систем, аппаратов и частностей одномоментно собою.
И проникаясь, вспыхиваем цельно 17-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся тотально 17-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в цельности всего стяженного. Всех Начал и Совершенств Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Благодать 17-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в цельности развёртываемых перспектив каждому из нас и синтезом нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, за допущение каждого из нас на этот Синтез, за преображение нас данным Синтезом.
Изначально Вышестоящий Отец направляет Благодарность каждому из нас в ответ.
Мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в их зал, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез. За допущение каждого из нас на этот Синтез, за преображение нас этим Синтезом.
Возвращаемся в физическую реальность, в физическом теле развёртываем 17-ый Синтез Изначально Вышестоящего Отца в его Высокой Организации Отцом физически собою. Возжигая физически Ядро 17-го Синтеза, развёртывая Стандарт 17-го Синтеза:
развёртывая Синтез Посвящений 17-ым Синтезом,
развёртывая Синтез Статусов 17-ым Синтезом,
развёртывая Синтез Инструментов Служения 17-ым Синтезом,
развёртывая 4096-рицу 17-ым Синтезом, развёртывая 16384-рицу Изначально Вышестоящего Отца 17 Синтезом,
развёртывая соответствующий Стандарт 17-го Синтеза.
Развёртываем физически собою Изначально Вышестоящий Синтез Совершенного Пламени Отца Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И развёртываем Цельно Условия 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца как Начала Творения Статусов Служащего Изначально Вышестоящего Отца физически в каждом из нас и в синтезе нас.
И проникаясь, цельно вспыхиваем 17-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, эманируя все стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируя все стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 107 Высокой Цельности Ижевск, эманируя все стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, развёртывая цельно Стандарт 17 Синтеза в сфере ИВДИВО каждого, преображая её этим.
И возжигаясь, преображаясь, физически всем стяжённым и возожжённым цельно вспыхивая, и звуча 17 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в его Высокой Организации каждым из нас физически собой.
Выходим из практики. Аминь.
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Проверка : Аватар ИВИ ИВО 107ВЦ Ижевск, Ипостась, Галина Заболотских


14
