18 МФЧС ИВО, 20-21.10.2018г. ИВДИВО 107 ВЦ, Ижевск, Кузьмина Юлия
Сдано ИВАС КХ 09. 11. 18
1 день 1 часть
Время: 01:36:58 – 01:59:37
Практика № 1
Стяжание Ипостасности 18 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Явление Философа Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом Воли. Стяжание Проекта «Я Есмь».

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически собою, возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся всем накопленным Синтезом, возжигаемся всей накопленной Волей, возжигаемся всеми накопленными записями и всей своей подготовкой.
И возжигаясь, мы эту подготовку концентрируем в центре груди в точке Хум. Туда все собирается, туда все включается, прямо буквально иерархизируется, скручивается, сворачивается, стягивается ‑ все туда.
И проникаясь, пробуждая своё физическое тело Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь Огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 192 Высокую Цельность явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостасей 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И проживайте вашу оформленность синтезом, вне зависимости от вашей подготовки по Огню Синтеза и, по форме Ипостасности вас ставят в зале, поэтому сомневаться в том, что вы там стоите ‑ не стоит.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим направить каждому из нас Ипостасность 18-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в Цельности всего объёма Ипостасности, наработанных каждым из нас и синтезом нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И стяжаем каждому из нас явление Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, проникаясь, мы заполняемся Ипостасью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в выражении Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И Кут Хуми Фаинь заполняют каждого из нас Ипостасью. Проживайте что это за состояние, как оно ощущается, пробуйте в физическом теле его как-то уловить. Пробуйте прожить, как Ипостасность развёртывается в вашем физическом теле.
И проникаясь, глубже входя в магнитный синтез с Аватарами Кут Хуми Фаинь, просим направить каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на взрастание и развёртывание Ипостаси Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас. И заполняемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, доводя его до стоп физического тела. И попробуйте прямо чётко отследить, чтобы Синтез был развёрнут по всему телу.
[bookmark: _GoBack]И проникаясь, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, обучить, каждого из нас, быть и являть собою: Ипостась Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ‑ в максимальной глубине внутренней выразимости каждого из нас, в синтезе Частей, Систем, Аппаратов и Частностей внутреннего мира каждого из нас и Цельностью Посвящений и Статусов каждого из нас и синтез нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Иосифом и Славией. Переходим в зал Ипостасей Синтеза Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 192 Высокой Цельности. Мы не переходим в другую Высокую Цельность, остаёмся здесь, просто переходим в другой зал. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Иосифом и Славией, стяжаем и возжигаем каждому из нас Синтез Воли Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем каждому из нас явление Философа Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом Воли внешней реализации и выразимостью каждого и синтезом нас этим.
И проникаясь, мы заполняемся Учением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, также всем телом до стоп физически доводя этот синтез собою.
И проникаясь. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Иосифа Славия. Стяжаем каждому из нас Синтез Воли. И проживаем выражение ‑ Философа Синтеза. Если Ипостась Синтеза, это заполненность наша внутренняя, то выражение Философа Синтеза можно прожить на теле, как контур или как некое сияние тела.
И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Иосифа Славию научить каждого из нас применяться Синтезом Воли Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Философом Синтеза каждым из нас и синтезом нас. И проникаясь, мы входим в Цельность Синтеза Воли и Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257-ю Высокую Цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостасей 18 Синтеза. И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас прямой 18 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И заполняемся 18 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, как неким явлением Изначально Вышестоящего Отца, в котором записаны все перспективы и весь потенциал 18 Синтеза лично для каждого.
В зал Изначально Вышестоящего Отца выходят Аватары Синтеза Иосиф Славия и Кут Хуми Фаинь. Мы стоим пред Изначально Вышестоящим Отцом, слева от Отца, справа от нас Аватары Иосиф и Славия. Справа от Отца и слева от нас Аватары Кут Хуми Фаинь.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Проект «Я Есмь», в синтезе Ипостасей Синтеза и Философа Синтеза каждому из нас в Цельности явления Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца и Синтеза Воли Изначально Вышестоящего Отца Учением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, мы впитываем Проект от Отца в точку Хум. И если уже сейчас есть, какие-то цели, задачи и ожидаемые какие-то результаты, которые вы хотите достичь в перспективе, и вы о них знаете, вы можете в этот Проект их записать. И прежде чем впитать вот этот сгусток Синтеза, да, он похож на такую восьмёрочку. У кого-то горизонтально, у кого-то вертикально, у кого-то в многомерности крутится. И внутри неё перетекают два вида Огня или два вида Синтеза, она такая очень динамичная структура, точнее динамичный синтез такой Отца. И как только вы проявляете какие-то цели, задачи, в этот синтез идет запись. Вы можете даже прожить, как это происходит. И через Хум мы впитываем Проект «Я Есмь», прося Изначально Вышестоящего Отца, каждого из нас этим Проектом преобразить. С постепенным взрастанием нас, как Ипостасей Синтеза внутренне, и Философов Синтеза внешне, в Цельности «Я Есмь» каждого из нас и синтезом нас.
И данным Проектом мы просим Изначально Вышестоящего Отца завершить, закрыть и преобразить все предыдущие виды и формы «Я Есмь», действующие в нас по настоящий момент.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Проекта «Я Есмь» в Цельности Ипостаси Синтеза и Философа Синтеза каждым из нас и в синтезе нас. И просим обучить применимости данным Проектом физически собою, каждым из нас и синтезом нас. И преображаемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Синтезом его.
И проникаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Иосифа Славию.
Возвращаемся в физическую реальность, в физическом теле развёртываем Проект «Я Есмь» в Цельности Ипостаси Синтеза каждого из нас и Философа Синтеза каждым из нас физически собою. Развёртываем Проект, также по всему телу, доводя до стоп.
И проникаясь, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 107 Высокой Цельности Ижевск и эманируем в сферу ИВДИВО каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь физически всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. Аминь.

Время: 03:54:20 – 04:09:14
Практика № 2	
Стяжание Метагалактического Образа и Стиля Жизни каждому из нас в Цельности 16-ти показателей Иерархического роста Человека Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, физически. Возжигаемся Огнём предыдущей практики, вспыхивая в физическом теле проектом «Я Есмь».
Синтезируемся, с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, мы переходим в зал Ипостасей Синтеза ИВДИВО, в 192-ю Высокую Цельность явленно, развёртываемся. Синтезируемся с хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и вместе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим в Зал Ипостасей Синтеза ИВДИВО Метагалактики Фа. Проживайте смену Огня и проживайте другое состояние зала, ракурсом Метагалактики Фа.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, Синтез Синтезом, Цельностью Метагалактики Фа метагалактически.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез, Огонь и Условия для развёртывания 16-ти показателей Иерархического роста каждого из нас в Цельном преображении Образа и Стиля Жизни каждого из нас этим. И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 16 Показателей Иерархического роста Человека Изначально Вышестоящего Отца ‑ минимум Метагалактикой Фа. И эти 16 Показателей они, как некие сгустки синтеза, фиксируются каждому. Впитываем всем телом. Они могут проживаться как 16 таких шаров огня или ядер огня столпно.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И стяжаем каждому из нас Метагалактический Образ Жизни Изначально Вышестоящего Отца в Цельности 16-рицы Иерархического роста каждого из нас как Человека Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, мы развёртываем Синтез Метагалактического Образа Жизни Изначально Вышестоящего Отца по всем Частям, Системам, Аппаратам и Частностям. И Цельно вспыхиваем. Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, обучить каждого из нас, Метагалактическому Образу Жизни.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 18 Синтеза. Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, стяжанием Метагалактического Образа и Стиля Жизни каждому из нас в Цельности 16-ти показателей Иерархического роста Человека Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ими, взрастая, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца:
Стяжаем Синтез Воли Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся;
Стяжаем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся;
Стяжаем Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся;
Стяжаем Синтез Творения Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся;
Стяжаем Синтез Созидания Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся;
Стяжаем Синтез Тренинга Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся;
Стяжаем Синтез Практики Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся.
Глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца:
Стяжаем Синтез Магнита Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся;
Стяжаем Синтез Миракля Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся;
Стяжаем Синтез Генезиса Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся;
Стяжаем Синтез Погружений Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся;
Стяжаем Синтез Понимания Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся;
Стяжаем Синтез Изучения Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся;
Стяжаем Синтез Слова Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся;
И стяжаем Синтез Образа Жизни Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся, Цельно вспыхивая.
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Образ Жизни каждого из нас, из всех предыдущих и действующих на данный момент форм и видов на Метагалактический Образ Жизни Изначально Вышестоящего Отца по максимуму наших возможностей на данный момент. Максимум определяет Отец.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, вмещаем собою Метагалактический Образ Жизни внутренне, и просим Изначально Вышестоящего Отца направить каждому из нас Стиль Жизни в Метагалактическом его выражении.
И проникаясь, заполняемся Метагалактическим Стилем Жизни Изначально Вышестоящего Отца, проживая, как развёртывается он в каждом из нас. И попробуйте прожить разницу между Образом и Стилем Жизни.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Синтез Метагалактического Образа и Стиля Жизни Человека Изначально Вышестоящего Отца Цельностью Иерархического роста каждого из нас синтез нас нами.
И проникаясь, внутренний мир расширяем на объём Образа и Стиля Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И расширяем этим пространство нашего внутреннего мира в синтезе всех Частей, Систем, Аппаратов и Частностей.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реальность в физическом теле, развёртываем 16 показателей Иерархического роста Цельностью Метагалактического Образа и Стиля Жизни каждого из нас.
И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 107 Высокой Цельности Ижевск. И эманируем все стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым. Выходим из практики. Аминь.

1 день 2 часть
[bookmark: _gjdgxs]           Время: 01:12:00 – 01:28:46
Первостяжание. Практика № 3
Преображение Совести каждого из нас, в Основах её выражения.
Стяжание Части Восприятие Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца в Цельности Систем, Аппаратов и Частностей Восприятия.

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся всем накопленным Огнем. Возжигаемся всеми видами подготовки, возжигаемся Огнём двух предыдущих практик.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнем, мы переходим в зал Ипостасей Синтеза ИВДИВО в 192 Высокую Цельность явленно.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кух Хуми Фаинь в форме Ипостасей 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим направить Условия, Синтез и Огонь, для преображения каждого из нас, на стяжание Восприятие Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца в Цельности Систем, Аппаратов и Частностей Восприятия в каждом из нас, и синтезе нас. И просим направить Условия, Синтез и Огонь на преображение Совести каждого из нас, в Основах её выражения, с преображением Текста Жизни ‑ Совести каждого из нас Цельностью всех Частей, Систем, Аппаратов и Частностей человека.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца в 257 Высокую Цельность явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостасей 18 Синтеза. Обратите внимание в Зал Изначально Вышестоящего Отца за нами выходят Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь. Становятся по обе стороны от Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и возжигаем Совесть каждого из нас в Цельности всех частей.
Совесть возжигается как некое плотное выражение. Плотная среда или плотная атмосфера в наших частях, в теле. В данном случае мы видим в теле. Которая полностью, вся ‑ испещрена разным текстом. Там много текстов разных видов. На разных языках, разным почерком. Разного объема, разная манера написания. В том числе и на тех языках, которых уже нет, вымершие языки. Некоторые языки не планетарного порядка.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируем свою Совесть с Совестью Изначально Вышестоящего Отца Цельностью всех частей. И просим Изначально Вышестоящего Отца, преобразить Совесть каждого из нас опустошив, преобразив, обнулив её от действующих на данный момент – там. Клятв, обещаний, обетов, договоров. Данных слов каждым из нас и синтезом нас в разных воплощениях, вплоть до данного. И просим то, что посчитает нужным, на данный момент, Отец, преобразить. Потому что, какие-то виды клятв, обещаний, слов сейчас менять нельзя, они должны остаться. Не сами это контролируем, а полностью доверяемся Отцу. Отец это складывает, Отец помогает нам в это войти. Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь стоят по обе стороны от нас, и в данном случае развёртывают магнитную среду, чтобы у нас это получилось.
И мы просим прощения у Изначально Вышестоящего Отца за те или иные клятвы, обещания, слова, которые когда-либо были нами сказаны и на данный момент некорректные для нашего развития.
И входим в слиянность с Изначально Вышестоящим Отцом всеми частями и в этой слиянности мы заполняемся Совестью Изначально Вышестоящего Отца и в этом заполнении начинаем проживать, во внутреннем мире, звучание ‑ Вести Отца, звучание ‑ Слова Отца, Звучание ‑ Голоса Отца, насколько каждый сможет воспринять.
И проникаясь, вспыхивая Цельно Совестью Изначально Вышестоящего Отца в частях. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум, преобразить каждого из нас и синтез нас, стяжанием Части Восприятие Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Ядро Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И проникаясь, вспыхиваем в точке Хум Ядром Восприятия, и из ядра развёртываем Сферу Восприятия каждого из нас. Проживаем, как Восприятие разворачивается в каждом из нас.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4096 Систем Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4096 Генов Ощущений Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, возжигаясь, развёртываясь, проживаем, как в сфере разворачиваются 4096 оболочек. Каждая оболочка имеет такую искристо заряженную среду.
Далее мы синтезируемся, с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь ими, мы стяжаем: 4096 Аппаратов Восприятия, 4096 Ощущениетворённости Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, мы развёртываем 4096 Ощущениетворённости внутри оболочек Сферы Восприятия.
И внутри Аппаратов, мы синтезируемся с Хум, Изначально Вышестоящего Отца стяжаем каждому из нас 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем 4096 Ощущений Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца с соответствующий записью мерностей в каждую частность каждого из нас и синтез нас. И проникаясь, развёртываясь Цельно мы вспыхиваем Восприятием Изначально Вышестоящего Отца, в его Эталонности. Цельностью 4096-ть Систем, 4096-ть Аппаратов, 4096-ть Частностей в каждом из нас и в синтезе нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Синтез Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И проникаясь, заполняясь, развёртываемся Совершенным Восприятием Изначально Вышестоящего Человека пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И вспыхивая, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас ночную подготовку 18-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в Цельности всех опубликованных и развёрнутых тематик первого дня 18 Синтеза.
И проникаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в Физическую реальность, в физическом теле развёртываем обновлённое состояние частей, преображённой Совестью Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. Телесно может проживаться состояние облегчённости.
Физически развёртываем Часть Восприятие Изначально Вышестоящего Отца в Цельности Систем, Аппаратов и Частностей Восприятия в каждом из нас и в синтезе нас.
И преображаясь физически всем стяжённым и возожжённым, мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 107 Высокой Цельности Ижевск. И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь, выходим из практики. Аминь.

2 день 1 часть
Время: 01:44:58 – 02:07:00
Практика № 4 
Стяжание 4-х Основ Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их огнём, мы переходим в Зал Ипостасей Синтеза ИВДИВО в 192-ю Высокую Цельность явленно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостасей 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем в теле Опытом и Огнём ночной подготовки, 18-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем Условия, Синтез и Огонь для развёртывания в каждом из нас новых Условий Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца, в каждом из нас. С развёртыванием Синтеза Совести, Синтеза Чести, Синтеза Чистоты и Синтеза Верности в каждом из нас и синтезе нас, с преображением внутреннего мира данной четверицей Восприятия. И проникаясь, мы глубже входим в Магнитный Синтез с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. (Пауза)
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца в 257-ю Высокую Цельность явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигая Восприятие каждого из нас. И мы возжигаем стяжённую часть Восприятие. Возжигается Ядро Восприятия и из Ядра Восприятия развёртываются Сферы Восприятия, выражение Систем Восприятия, Аппаратов и Частностей Восприятия.
Проживайте, как Восприятие во всей Цельности разворачивается в теле. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием 4-х Основ Восприятия в развёртывании некоего Кодекса Восприятия Человека в каждом из нас и в синтезе нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, проникаясь, развёртываясь этим Синтезом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Синтез Совести Изначально Вышестоящего Отца. И заполняем этим Синтезом все части каждого из нас, все Системы каждого из нас, все Аппараты каждого из нас, все Частности каждого из нас ракурсом Восприятия Изначально Вышестоящего Отца. (Слышен плач ребёнка) Как там не просто вмещать Совесть!
Открываемся внутренним миром своим на вмещение данного Синтеза. Открываемся Изначально Вышестоящему Отцу внутренне собою, вмещаем. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Синтез Чести Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываем Синтез Чести Изначально Вышестоящего Отца по всем Частям, Системам, Аппаратам и Частностям каждого из нас ракурсом Восприятия Изначально Вышестоящего Отца. (Длительная пауза).
Далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Синтезом его и стяжаем каждому из нас Синтез Чистоты Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся Синтезом Чистоты Изначально Вышестоящего Отца, Цельностью всех Частей, Систем, Аппаратов и Частностей каждого из нас ракурсом Восприятия Изначально Вышестоящего Отца. И проживаем, как Чистота или Синтез Чистоты Отца развёртывается в наших частях. Проживайте, как развёртывается Чистота, что меняется внутри частей, как они реагируют на неё. Проживайте вплоть до физического тела, это можно проживать, потому что на все виды Синтеза, которые мы стяжаем сейчас в Зале Отца, реагирует физическое тело. (Пауза).
	И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Синтез Верности Изначально Вышестоящего Отца. И заполняемся Синтезом Верности Изначально Вышестоящего Отца Цельностью всех Частей, Систем, Аппаратов и Частностей каждого из нас ракурсом Восприятия Изначально Вышестоящего Отца. И проживайте, как данный Синтез развёртывается во внутреннем мире каждого из нас. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Синтез Четверицы Восприятия Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, мы стяжаем Синтез:
Совести Изначально Вышестоящего Отца,
Чести Изначально Вышестоящего Отца,
Чистоты Изначально Вышестоящего Отца,
Верности Изначально Вышестоящего Отца Цельностью преображения внутреннего мира каждого из нас.
И сейчас, Цельно 4 вида Синтеза развёртываются в каждом из нас. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить наш внутренний мир данной четверицей. И просим Изначально Вышестоящего Отца прощения за поступки не по совести, дела не по чести, нечистоплотность в материи и отсутствие или недостаточную концентрацию Верности самому себе и Отцу.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца – Цельностью Основ, Совести, Чести, Чистоты и Верности каждым из нас, синтезом нас нами. И заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Цельно преображаемся им. И стоя в Зале Изначально Вышестоящего Отца, мы развёртываем данные 4 вида Синтеза, стяжённые у Отца в физическом теле.
И просим Столпно развернуть и записать 4 вида Синтеза Восприятия в физическом теле каждого из нас. И проживайте, как в физическом теле каждого из нас вспыхивают условия Совести, Чести, Чистоты и Верности. Проживайте, как каждое Выражение, как каждая Основа развёртывается в физическом теле.
И проникаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность. В физическом теле развёртываем Синтез 4-х Основ Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца.
И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО 107 Высокой Цельности, Ижевск. И эманируем все стяжённое и возожжённое в Сферу ИВДИВО каждого из нас. Развёртывая Цельность Синтезов 4-х Принципов Восприятия Изначально Вышестоящего Отца в Сфере ИВДИВО каждого.
И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. Аминь.

Время: 03:53:39 – 04:06:26
Практика № 5
Стяжание 16384-х Совершенных Начал Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца и 16-рицы Развития Совершенного Восприятия каждого Протуберанческим Синтезом
Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаемся Огнём Восприятия Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Огнём всех предыдущих практик. Возжигаемся Цельно 18-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их огнём мы переходим в Зал Ипостасей Синтеза ИВДИВО в 192-ю Высокую Цельность, явленно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостасей 18-го Синтеза.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим направить Условия, Синтез и Огонь для развёртывания и стяжания в каждом из нас 16384-х Совершенных Начал Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца с фиксацией и развёртыванием 16-рицы развития Восприятия в каждом из нас и в синтезе нас. (Пауза).
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца в 257-ю Высокую Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 18-го Синтеза.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Совершенным Восприятием Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, синтезируясь своим Восприятием с Восприятием Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16384-х Совершенств Восприятия Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца, с перспективой развития каждого Совершенства 16-ю показателями.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, 16384 Совершенства Восприятия Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, мы заполняем Восприятие каждого из нас 16384-мя Совершенствами. И проживайте, как происходит мгновенная запись этих Совершенств в Восприятия каждого из нас.
И проникаясь, вспыхивая Цельно Совершенным Восприятием Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем каждому из нас 16-рицу Развития Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца.
И, данная 16-рица развёртывается пред нами Столпом 16-ти протуберанцев. Это такие сгустки Огня, которые развёртываясь, крутятся, и в момент верчения развёртывают такие языки Огня, языки Пламени ‑ протуберанцы называются. Таких 16 протуберанцев, развёрнуты перед нами Столпно. Прямо сверху вниз, таким столпиком.
И мы начинаем… 16-й сверху, 1-й внизу. И мы начинаем с 16-го, с верхнего протуберанца, каждый по очереди впитывать в наши Части, Системы, Аппараты и Частности. Каждый протуберанец с высокой скоростью и динамикой, буквально встраивается в наш внутренний мир и меняет его состояние.
Каждый протуберанец можно увидеть в виде отдельного оттенка. В целом, цвет может быть единый, но оттенки могут быть разные. И по очереди, все 16 протуберанцев вмещаем собою. Каждый протуберанец, который мы впитываем в Зале Изначально Вышестоящего Отца, одновременно развёртывается в физическом теле. И вы можете даже прожить, как эти протуберанцы двигаются и развертывают свою динамику в физике. Прямо ощущается, как некое движение в теле. (Пауза).
И проникаясь, Цельно вспыхиваем 16-рицей Развития Восприятия Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Протуберанческий Синтез Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, заполняемся этим Синтезом, преображаясь им.
И преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность, в физическом теле развёртываем Цельно Совершенное Восприятие Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца, в Цельности всех стяжённых Совершенств и ракурсов Развития.
И проникаясь, мы эманируем все стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО 107 Высокой Цельности, Ижевск. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО каждого из нас. 
И возжигаясь, преображаясь, выходим из практики. Аминь.

2 день 2 часть
Время: 00:19:16 – 00:46:52
Практика-тренинг № 6
Тренинговая разработка Совершенного Восприятия. Стяжание Мероощущения Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически собою. Возжигаемся Совершенным Восприятием Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся огнём всех предыдущих практик в каждом из нас и синтезе нас. Возжигаем в физическом теле Синтез Совести, Синтез Чести, Синтез Чистоты и Синтез Верности Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Возжигаемся физически прямым 18-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их огнём, мы переходим в Зал Ипостасей Синтеза ИВДИВО в 192-ю Высокую Цельность, явленно развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 18-го Синтеза.
Заполняемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и в синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. Развёртываемся в Зале ИВДИВО.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим направить каждому из нас и синтез нас Условия, Синтез, Огонь, Пламённость на тренинговую разработку Восприятия каждого из нас в его Совершенстве Цельностью внутреннего мира каждого из нас и синтез нас.
И проникаясь, мы возжигаемся Совершенным Восприятием Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Каждый подходит к стенам данного зала. И на стене развёртывается или загорается дверь. Дверь в кабинет для личной работы. Дверь открывают Аватары. Кому-то открывает Аватар Синтеза Кут Хуми, кому-то открывает Аватаресса. Заходим в эту комнату. Это комната, как только вы туда заходите, там возжигается свет. Закрывается дверь за вами.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим направить нам условия на тренировку в комнате Восприятия. Это комната Восприятия Изначально Вышестоящего Отца. В ней всё насыщено Восприятием. Обратите внимание на стены данной комнаты. У каждого своя. Каждый в своей находится. И данная комната, она уже пристроена к вашему Восприятию. То есть, в ней вы увидите специфику вашего Восприятия.
И сонастраиваясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, заполняясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь 18-м Синтезом, пробуйте эту комнату разглядеть, попробуйте её прожить. Прожить, какая она по форме, что в ней развёрнуто. (Долгая пауза)
И возжигаясь Восприятием каждого из нас, мы начинаем из тела эманировать, картину Восприятия, на стену впереди. На стене впереди, в комнате, там большой экран развёртывается или просто белая поверхность. И вы начинаете, как бы, Огнём Восприятия эманировать своё Восприятие на эту стену. И эта стена начинает отображать картину вашего Восприятия. Видится это или как голограмма, или как рисунок, или просто как какие-то огненные письмена. Можете так увидеть. Даже рисунок может повторять форму вашего тела, то есть, как контур вашего тела.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся Синтезом Аватаров, и просим каждому из нас показать специфику нашего Восприятия. Ту специфику, на которую следует обращать внимание в процессе работы с этой частью.
И возможно, ракурсом Восприятия Аватаров Синтеза, вам разворачивают определённую ситуацию пред вами, либо какое-то условие вашей жизни, либо картину вашей жизни, которые показывают вам специфику вашего Восприятия. То есть, если увидеть сложно, то можно увидеть ракурсом какой-то знакомой вам ситуации. Вот она сейчас развёртывается и огнём 18-го Синтеза, огнём Аватаров вы можете прожить, в чем здесь ваше Восприятие проявилось. (Пауза)
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем каждому из нас Синтез и Огонь Преображения Применимости Восприятия в данной ситуации или в данных условиях, которые перед нами изображены.
И мы этот Синтез начинаем эманировать из Хум на вот этот рисунок пред нами или на эту голографию, или на эту картинку, или на реальную картинку нашей жизни. И в ней начинает что-то изменяться. Попробуйте зарегистрировать, прожить, что именно там меняется. И пока идёт изменения, Аватары: Аватар Кут Хуми или Аватаресса Фаинь вам могут фиксировать рекомендации. Возможно, что-то разъяснять.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем каждому из нас смену Восприятия ракурсом данных условий или данной ситуации каждому из нас и синтезу нас.
Завершаем. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, вмещаем собою преображённые или преображённое Восприятия. Оно компактифицируется в ядро, в точки Хум. Разворачиваемся, выходим из индивидуальной комнаты. Закрываем дверь, дверь растворяется в стене.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем каждому из нас обучение применимости Восприятия Изначально Вышестоящего Отца в его совершенстве для действия в жизни каждого из нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца в 257-ю Высокую Цельность явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 18-го Синтеза.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом его. И стяжаем каждому из нас смену Восприятия Цельностью всех Частей, Систем, Аппаратов и Частностей, прося завершить все предыдущие формы и виды Восприятия, действующие в каждом из нас и синтезе нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Мероощущение Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца Цельностью внутреннего мира каждого из нас.
И проникаясь, вокруг каждого развёртывается Сфера Мероощущения Метагалактики Фа. Или просто Сфера Метагалактики Фа. В Цельности всех видов Реальностей, Изначально Вышестоящих Реальностей Метагалактики Фа.
И мы возжигаемся Восприятием, возжигая Части, Системы, Аппараты и Частности. Мы, эту сферу Метагалактики Фа начинаем ощущать собою. Ощущая, начинаем проживать: Масштаб Метагалактики Фа, Структуру Метагалактики Фа, Жизнь, которая развёрнута в Метагалактике Фа. Попробуйте огнём Восприятия проникнуть сквозь структуру этой Сферы, и прожить именно структурно все те виды Огня, Синтеза, которые заполняют Метагалактику Фа.
Проживите, как реальности внутри Метагалактики Фа синтезированы. Сейчас это можно увидеть. Проживите, как реальности между собою взаимодействуют, как на каждых реальностях развёртываются Условия Жизни, Экополисы, как там развёрнуты Царства и Стихии, как там развёрнуто Время, Огонь, Синтез, Многомерность.
И вот Мероощущением Восприятия каждого из нас, попробуйте ощутить Метагалактику Фа, максимально детально, её изучив огнём.
И мы начинаем вмещать сферу Метагалактики Фа в Зале Отца всем телом. И одновременно с этим у нас идет развёртка данной сферы и компактификация Метагалактики Фа в физическое тело. И распределяется объём Огня Метагалактики Фа по Клеткам, Ядрам, Системам, Аппаратам, Частностям физического тела. И идет такое генетическое распределение Мероощущением Метагалактики Фа в каждом из нас. 
И обучите,… в данный момент прямо попросите у Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца обучить каждого из нас физически ощущать Метагалактику Фа своим телом.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Синтез Мероощущения Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца Цельностью всех видов Материи Изначально Вышестоящего Отца в базовом их выражении. И заполняемся этим Синтезом, и этот синтез распределяется по Частям, Системам, Аппаратам и Частностям каждого из нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность. В физическом теле развёртываем опыт применимости Восприятия Изначально Вышестоящего Отца.
И мы эманируем все стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО 107 Высокой Цельности, Ижевск. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики-тренинга. Аминь.

Время: 01:17:20 – 01:32:05
Практика № 7
Итоговая

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически собою. Возжигаемся огнём всех практик в каждом из нас. Возжигаемся Совершенным Восприятием Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их огнём, мы переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 192-ю Высокую Цельность Явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 18-го Синтеза.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим направить Условия, Синтез и Огонь для стяжания и развёртывания в каждом из нас итоговой практики 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с учётом всех регламентных стяжаний данным огнем.
И проникаясь, заполняясь данными условиями, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца в 257-ю Высокую Цельность явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 18-го Синтеза.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас, синтез нас стяжанием итоговой практики 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ядро 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываясь им, мы стяжаем 18-ричное Ядро, 18-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Цельно.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим направить Синтез на преображение всех ядер Синтеза каждого из нас, ракурсом обновлённого явления, Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою в каждом из нас и синтезе нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Стандарт 18-го Синтеза. Проникаясь, стяжаем 16338 64-х лионов Ядер Синтеза 16384-рицы Субъядерного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16338-й Высокой Цельной Реальности.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Цельно Стандарт Огня 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, вспыхивая, заполняясь, стяжаем 18-ричный Стандарт 18-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Цельно Собою каждым из нас, синтезом нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Огонь Книги 18-го Синтеза. Возжигаясь этим огнем, мы переходим в зал Книг Синтеза ИВДИВО. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, эманируем Огонь Книги 18-го Синтеза и стяжаем каждому из нас Книгу 18-го Синтеза на применимость в течении месяца. 
На этот Огонь подтягивается Книга 18-го Синтеза, зависает пред нами, можете посмотреть на неё. Сама по себе, Книга 18-го синтеза обложку имеет серебристого оттенка, она такая, серо-серебристая. А, и отделка у нее может быть по краям, такая, коричнево-бронзовая. Цифра – 18, название Синтеза там указано.
Берём её в руки. Вместе с ней, переходим в здание каждого из нас, в личный кабинет. Подходим к письменному столу, кладём Книгу 18-го Синтеза на стол. Берём Книгу 17-го, у кого она была. Вместе с ней, возвращаемся в Зал Книг Синтеза ИВДИВО, сдаём Аватару Синтеза Кут Хуми Книгу 17-го Синтеза, благодаря за обучение.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Огонь Обучения Книгой 18-го Синтеза в течение месяца. И проникаясь, мы возвращаемся в Зал Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, стяжаем 4096-рицу Частей Человека 16338-й Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, развёртываемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 18-ричную Синтез 4096-рицу Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 16384 Синтеза. Возжигаясь ими, стяжаем 16384-рицу Частей, Систем, Аппаратов и Частностей 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 18-ричную Синтез 16384-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас прямой 18-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прямой Огонь 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прямое Пламя 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и прямую Системность 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Проникаясь, развёртываясь, синтезируясь с Хум, Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 4096-ричную Генетику 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 64 Посвящения, ракурсом 18-го Синтеза, 64 Статуса, ракурсом 18-го Синтеза, Цельно вспыхиваем Столпом Посвящений, Столпом Статусов, каждого из нас и синтез нас перспективой развития их в каждом из нас, физически собою.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 64 Инструмента Служения ракурсом 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся им. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Основания 18-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в Синтезе нас.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Ипостасность 18-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 18-го Синтеза физически собою.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас Изначально Вышестоящее Совершенное Восприятие Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь, вспыхиваем Цельно, возжигая 16384 Совершенств Восприятия каждого из нас. 
И возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Протуберанческого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, явлением 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с развёрткой Синтеза Совести, Синтеза Чести, Синтеза Чистоты, Синтеза Верности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас, нами, Цельно 18-м Синтезом.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Цельное преображение 18-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Цельно 18-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Эталонное Ощущение Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, заполняемся Эталонным Ощущением Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая его во всех Частях, Системах, Аппаратах и Частностях каждого из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, за допущение каждого из нас на этот Синтез, за преображение каждого из нас данным Синтезом. И благодаря, мы проживаем благодать Отца в ответ каждому из нас.
Переходим в Зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с Хум, Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь. Благодарим Аватаров за данный Синтез, за допущение каждого из нас на этот Синтез, за преображение нас данным Синтезом.
Возвращаемся в физическую реальность, в физическом теле развёртываем Цельно 18-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая Ядром 18-го Синтеза, вспыхивая Стандартом 18-го Синтеза, вспыхивая Совершенным Восприятием Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая 4096-рицей данного Синтеза, вспыхиваем 16384-рицей данного Синтеза, вспыхиваем Цельно соответствующим объёмом посвящений, статусов, видов служения, полномочия реализации, инструментов служения, каждым из нас, синтезом нас, Цельно.
Физически развёртываем Синтез Совести Изначально Вышестоящего Отца собою. Физически развёртываем Синтез Чести Изначально Вышестоящего Отца собою. Физически развёртываем Синтез Чистоты Изначально Вышестоящего Отца собою. Физически развёртываем Синтез Верности Изначально Вышестоящего Отца собою, каждым из нас, синтезом нас, и вспыхиваем Цельно 18-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом или Цельностью 18-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Цельно собою, каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь, преображаясь, мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Проживаем ответный огонь от ИВДИВО. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 107 Высокой Цельности, Ижевск. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Сферу ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. Аминь.


Набор: Аватаресса МНЧПЗ ИВДИВО 107 ВЦ, Ижевск, Посвящённый, Краснопёрова Ирина 
Набор: Аватар МАИ ИВО ИВДИВО 107 ВЦ, Ижевск, Посвященный, Баранов Никита
Проверка: Аватар ВШС ИВО ИВДИВО 107 ВЦ, Ижевск, Служащий, Корчагина Надежда
Проверка: Аватар УС ИВО ИВДИВО 107 ВЦ, Ижевск, Ипостась, Галина Заболотских
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