20 МФЧС ИВО, 10-11.12.2018г. ИВДИВО 107 ВЦ Ижевск, Кузьмина Юлия
Сдано ИВАС КХ 08 01 19
1 день 1 часть
Время: 01:47:18 – 02:08:26 
Практика №1. Первостяжание
Стяжание Фактора Времени Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Формирования Совершенного Мышления Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся всем накопленным Огнём. Возжигаемся всем накопленным Синтезом. Возжигаемся Ядрами всех пройденных Синтезов в каждом из нас, возжигаемся объёмом всех своих посвящений, статусов, должностной компетенцией.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их огнём, мы переходим в Зал Ипостасей Синтеза ИВДИВО. И развёртываемся в 192-й Высокой Цельности пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 20-го Синтеза.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, мы стяжаем каждому из нас прямой 20-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь им, мы стяжаем и оформляемся Ипостасями 20-го Синтеза, прося преобразить, обновить все виды Синтеза в каждом из нас, и синтезе нас этим.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем каждому из нас Синтез, Огонь, Условия и Пламённость развёртывания Фактора Времени Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, и в синтезе нас. Началом формирования Совершенного Мышления Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца, цельностью Огня, в каждом из нас, и в синтезе нас. И проникаясь, мы возжигаем объём всех Частей, Систем, Аппаратов и Частностей каждого из нас. Входим в цельность.
И в Синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца в 257-ю Высокую Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 20-го Синтеза. И оформляясь, мы начинаем проживать Зал Изначально Вышестоящего Отца, мы начинаем проживать объём, масштаб и пространство Зала. И пробуем прожить ту атмосферу и среду, которая в Зале Изначально Вышестоящего Отца развернулась в настоящий момент времени.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем каждому из нас Фактор Времени Изначально Вышестоящего Отца как организующий ориентир внутреннего мира каждого из нас, цельностью Огня.
И проникаясь, мы заполняемся, развёртывая Фактор Времени как ориентир в каждом из нас, и в синтезе нас. И проживайте фиксацию времени в теле. Это определённое проживание в физическом теле, вы можете его зафиксировать. Фактор Времени, в данном случае, как ориентир, и это как некое прикосновение времени, это не всё время, как весь объём времени Отца, а это именно конкретный фактор, то есть, как некий факт времени внутри нас, то есть, какая-то его составляющая часть.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем каждому из нас Эталонный Синтез Мыслеобраза Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся им, развёртывая в своих частях этот Синтез. И этот, эталонный Синтез Мыслеобраза, он в принципе, как текст, входит в каждого из нас, можете прожить просто его как текст, как некая насыщенность ‑ огненная или синтезная. Проживание может быть разное.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас Эталонный Синтез Станции Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас. Возжигаемся, заполняемся этим Синтезом, развёртывая по частям, и одновременно обучая внутренний мир этому.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас Эталонный Синтез Тезы, Тезиса Изначально Вышестоящего Отца, как текст или алфавит Синтеза лично для каждого, и также заполняясь.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас Изначально Вышестоящий Синтез Совершенного Мышления Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь этим Синтезом, мы эманируя, развёртываем индивидуальный Фактор Времени Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И проживайте, как Фактор Времени каждым лично развёртывается в Зале Отца. И оформляется как некая среда вокруг тела. Как сфера вокруг тела, она соорганизована со Сферой ИВДИВО каждого из нас. И, мы, сохраняя вот эту среду Времени лично каждого из нас, в целом, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, проецируем эту Среду Фактора Времени каждого из нас в физическое тело, развёртываем вокруг физического тела, соорганизуя со Сферой ИВДИВО каждого.
И проникаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность, в физическом теле развёртываем 20-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываем Фактор Времени Изначально Вышестоящего Отца. Проживаем его в физическом теле как состояние.
И мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО 107 Высокой Цельности, Ижевск. И эманируем в Сферу ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

[bookmark: _gjdgxs]1 день 1 часть
Время: 03:20:02 – 03:43:07
Практика №2
Стяжание и преображение Чаши Сердца Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца в Совершенстве её выражения с фиксацией Фактора Времени Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Эталонной Сердечной Мысли Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся 20-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаем в физическом теле вот этот Фактор Времени Изначально Вышестоящего Отца, возжигая ту среду и Пространство Времени вокруг каждого из нас в Сфере ИВДИВО каждого.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их огнём, мы переходим в Зал Ипостасей Синтеза ИВДИВО в 192-ю Высокую Цельность, явленно развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостасей 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим направить Условия, Синтез и Огонь для стяжания и преображения Чаши Сердца каждого из нас. Развёртыванием нового Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, с фиксацией Фактора и Огня Времени Изначально Вышестоящего Отца в Чаше каждого из нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца в 257-ю Высокую Цельность, явленно развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 20-го Синтеза.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас, и синтез нас стяжанием и преображением Чашей Сердца Человека Изначально Вышестоящего Отца в совершенстве её выражения с фиксацией Фактора Времени Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас этим. И с преображением Условий, Действия, Времени в каждом из нас, и в синтезе нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас Чашу Сердца Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца с преображением всех предыдущих видов, форм Чаш, действующих в каждом из нас, и в синтезе нас. Чаша сразу же становится в теле, в точке Хум. Вмещаем её собою и развёртываем в каждом из нас.
И развёртываясь, Чаша начинает раскрываться, расширяться на всё тело. И проживаем, как постепенно наши стопы фиксируются на зерцале. Престол фиксируется в голове, стенки Чаши вокруг тела. И Сферы Мысли во всей их полноте развернуты в Чаше (или ложатся в Чашу, как потенциал).
И мы синтезируемся Чашей Сердца каждого из нас с Чашей Сердца Изначально Вышестоящего Отца. Входим в сердечную слиянность Чашами с Отцом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и заполняем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Чашу каждого из нас. И этот Синтез постепенно начинает опускаться в Чашу, заполняет ячейки Чаши, заполняет стенки Чаши, заполняет Сферы Мысли. Заполняется тело, которое стоит в Чаше. Заполняется Престол, заполняется зерцало, заполняется среда вокруг Чаши.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Эталонную Сердечную Мысль Изначально Вышестоящего Отца. Эталонная Сердечная Мысль входит в Престол и развёртывается зарядом по всему телу до самых стоп.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Эталонный Синтез Чашей Сердца Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, заполняемся этим Синтезом.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас Фактор Времени Изначально Вышестоящего Отца с Огнём Времени Изначально Вышестоящего Отца. И фиксируем его собою в Чаше Сердца каждого из нас.
Фактор Времени фиксируется как Капля Огня Времени, которая развёртывается, ну, буквально капает сначала в голову, насыщает головной мозг, и далее расходится по всему телу, и через стопы идёт насыщение всей Чаши. Проживайте этот процесс, ощущайте, пробуйте его зафиксировать в теле.
И просим Изначально Вышестоящего Отца Огнём Времени завершить в каждом из нас, и в синтезе нас, те виды форм и течения мысли, которые нас уже не развивают, и которые уже готовы преобразиться, и завершиться в каждом из вас. И вот Отец сейчас даёт возможность часть каких-то видов мысли завершить.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем цельно Синтез Чаши Сердца Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая Цельно этим Синтезом, преображаясь им. И избыточный Синтез из Чаши просим направить на преображение соответствующих условий жизни каждого из нас. И Столпно, Синтез развёртывается в физическом теле.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность, в физическом теле развёртываем Чашу Сердца Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Возжигая Огонь Времени.
И возжигаясь, преображаясь, вспыхивая цельно всем стяжённым и возожжённым, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 107 Высокой Цельности, Ижевск. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Сферу ИВДИВО каждого из нас. 
И возжигаясь всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики.
Аминь.

1 день 2 часть
Время: 01:24:52 – 01:51:01
Практика №3

Стяжание 4096-и Факторов Времени 4096-и Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 16384-х Видов Своевременности Цельностью Частей, Систем, Аппаратов и Частностей Человека Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание Нити Синтеза Времени Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаемся всем накопленным Огнём. Возжигаемся Фактором Времени Изначально Вышестоящего Отца, возжигая Огонь Времени в каждом из нас, и в синтезе нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, мы переходим в Зал Ипостасей Синтеза ИВДИВО, 192-й Высокой Цельности явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостасей 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим направить Условия, Синтез, Огонь и Пламённость на стяжание, и развёртывание в каждом из нас, и в синтезе нас:
4096-и Факторов Времени 4096-и Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца, и стяжанием, и развёртыванием 16384-х Видов Своевременности Цельностью Частей, Систем, Аппаратов и Частностей Человека Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, и в синтезе нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 257-й Высокой Цельности явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 20-го Синтеза.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас, и синтез нас, стяжанием 4096-и Факторов Времени Изначально Вышестоящего Отца, 4096-и Частей Человека. И в соответствии с этим, просим преобразить каждого из нас, и синтез нас, развёртыванием Свойств и Качеств ‑ Своевременности, цельностью Частей, Систем, Аппаратов и Частностей Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца, в каждом из нас, и в синтезе нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем 4096 Факторов Времени Изначально Вышестоящего Отца в 4096 Частей каждого из нас, и синтез нас, с развёртыванием соответствующего Потенциала Времени и Пространства, в цельности их в каждой Части, каждого из нас, и синтеза нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас Пространственно-временную Целостность Внутреннего мира Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 16384 Синтеза. Проникаясь, возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 16384-ричный Синтез Качеств и Свойств ‑ Своевременности внутреннего мира каждого из нас, и синтез нас, в соответствующей отстроенности, организованности Частей, Систем, Аппаратов и Частностей Человека Изначально Вышестоящего Отца, в каждом из нас, и в синтезе нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас Синтез Своевременности Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца Цельностью всей подготовки и компетентности каждого из нас, и синтеза нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Синтезом 4096-и Частей каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас Пространственно-Временной Континуум Метагалактики Фа цельностью 16384-х Реальностей Синтезом, соответствующих Частей, Систем, Аппаратов и Частностей в каждом из нас, и в синтезе нас.
И проникаясь, заполняемся Пространственно-Временным Континуумом Метагалактики Фа, каждым из нас, и синтезом нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем каждому из нас Нить Синтеза Времени Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, развёртываемся Нитью Синтеза Времени Изначально Вышестоящего Отца цельностью 4096-и Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, и в синтезе нас. И Нить Синтеза Времени, она проходит сквозь тело, входя в темечко, проходит сквозь. Дальше, сквозь шею, сквозь позвоночник, и основанием фиксируется в стопах.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас Синтез Огня Времени Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываем Огонь Времени в Нити Синтеза Времени Изначально Вышестоящего Отца. И Нить Синтеза, она заполняется Синтезом, а эманация Огня Времени развёртывается по телу. И проживайте, что в центровке тела Нить Синтеза Времени, как концентрация Синтеза Времени, а вокруг, по телу и в среде вокруг вашего тела, как некая атмосфера, развёртывается Огонь Времени.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем каждому из нас Огонь и Синтез ночной подготовки 20-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, в развёртывании соответствующего потенциала Пространства и Времени в каждом из нас, и в синтезе нас, в соответствии с новой стяжённой Чашей Сердца каждого из нас. И проникаясь, заполняемся Условиями ночной подготовки.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, переходим в 192-ю Высокую Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И стяжаем каждому из нас ночную учебу 20-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, в соответствующей развёртке необходимых тематик.
И просим подготовить каждого из нас, и синтез нас, к стяжанию Совершенного Мышления Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца. И заполняемся Условиями ночной подготовки от Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реальность, в физическом теле развёртываем Нить Синтеза Времени Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываем Огонь Времени Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываем Свойство и Качество Своевременности внутреннего мира каждого из нас, цельностью Частей, Систем, Аппаратов и Частностей.
И проживайте в физическом теле состояние Времени во всех вариантах его выражения в каждом из нас, и в синтезе нас.
И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 107 Высокой Цельности, Ижевск. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики, Аминь.

2 день 1 часть
Время: 00:53:25 – 01:23:00
Практика 4
Стяжание Метагалактического Образа Мысли Человека Изначально Вышестоящего Отца. Смена Позиции Наблюдателя из внешнего во внутреннее, с постепенным взрастанием цельности Мышления каждого из нас.

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся всем накопленным Огнём, возжигаемся Огнём ночной подготовки. Возжигаемся прямым 20-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём, мы переходим в зал Ипостасей Синтеза ИВДИВО в 192 Высокую Цельность, явленно развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостасей 20 Синтеза.
Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим направить Условия, Синтез и Огонь для преображения Образа Мысли каждого из нас, с преображением различных состояний Внутреннего Мира каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, мы заполняемся условиями от Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь физически собою.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца в 257-ю Высокую Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостасей 20 Синтеза.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас, и синтез нас стяжанием Образа Мысли со сменой Позиции Наблюдателя каждого из нас, и синтез нас, из внешнего во внутреннее, с постепенным взрастанием, цельности мышления каждого из нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас Метагалактический Образ Мысли Человека Изначально Вышестоящего Отца цельностью 4096 Частей в каждом из нас, в синтезе нас, нами. И проникаясь, развёртываем Метагалактический Образ Мысли Человека Изначально Вышестоящего Отца по всем частям.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся Чашей Сердца Человека Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, развёртываем Чашу, стяжённую вчера в Зале Отца. Синтезируемся своей Чашей Сердца с Чашей Сердца Изначально Вышестоящего Отца. И в этом синтезе просим преобразить Образ Мысли каждого из нас на Образ Мысли Человека Метагалактики.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас Образ Мысли Человека Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца. И этот Образ Мысли развёртывается как некая цельность Синтеза в теле, и развёртывается в Чаше каждого из нас, проживайте, как Образ Мысли заполняет Чашу Сердца каждого из нас. И идёт заполнение каждой сферы мысли.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас Позицию Наблюдателя Человека Метагалактики Фа. И Позиция Наблюдателя фиксируется также в Чаше каждого из нас, перестраивая, подтягивая все остальные части Внутреннего Мира нашего на эту Позицию Наблюдателя. Идёт расширение нашего Образа Мысли на Масштаб Метагалактики Фа.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас Синтез Образа Мысли Человека Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, заполняемся данным Синтезом, развёртывая Образ Мысли в каждом из нас и в синтезе нас. Прося Изначально Вышестоящего Отца завершить в нас все существующие на данный момент позиции, принципы, образы мысли, состояния мысли, фрагменты мысли, матрицы мысли не развивающие нас. И в Синтезе с Отцом отдаём на благо восходящих Эволюций эти условия. И отдавая, заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Мысли Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, заполняемся Синтезом Мысли Изначально Вышестоящего Отца в её эталонном выражении цельностью Частей, Систем, Аппаратов и Частностей каждого из нас. И этот Синтез Мысли заполняет Чашу, а из Чаши развёртывается по всем нашим Частям. Проживайте этот процесс, как бы растекание Синтеза Мысли по телу, проживаться может так, как будто бы этот синтез растекается по телу, как бы изнутри заливает тело, некой такой плотностью или насыщенностью.
И проникаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность, в физическом теле развёртываем Образ Мысли Человека Метагалактики и физически возжигаем в теле Синтез Мысли Изначально Вышестоящего Отца, в его эталонном выражении каждым из нас, и синтезом нас. И прямо проживайте, как Синтез Мысли разворачивается в физическом теле.
И проникаясь, мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Подразделение ИВДИВО 107 Высокой Цельности, Ижевск. И эманируем всё стяжённое возожжённое в Сфере ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

2 день 1 часть
Время: 02:34:23 – 03:05:40
Практика 5 Эталонная.
Стяжание Части Мыслетворённость Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся, возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас, всем накопленным Огнём. Возжигаемся 20-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Фаинь. Возжигаясь их Огнём мы переходим в Зал Ипостасей Синтеза ИВДИВО в 192 Высокую Цельность явленно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостасей 20 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим направить Условия, Синтез, Огонь и Пламённость на преображение каждого из нас стяжанием Части Мыслетворённость Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтез нас, нами.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца в 257 Высокую Цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостасей 20 Синтеза.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием Части Мыслетворённость Изначально Вышестоящего Отца. В развёртывании соответствующих Частей, Систем, Аппаратов и Частностей ракурсом Мыслетворённости Изначально Вышестоящего Отца. С преображением соответствующих Основ, Начал и Видов Мысли каждого из нас, синтез нас этим.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Ядро Части Мыслетворённость Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, впитываем Ядро Части в точку Хум. И Ядро, развернувшись в точке Хум собою, развёртывает некое Поле или некую Сферу как сияние вокруг тела. Проживайте этот процесс, он даже физически ощущается.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, стяжаем 4096 Систем Мыслетворённости Изначально Вышестоящего Отца, в развёртывании 4096-ти Сфер Мысли Мыслетворённости Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываясь, стяжаем каждому из нас 4096 Сфер мысли Мыслетворённости Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся ими, и проживаем, как Сфера вокруг тела начинает расширяться, и в ней появляется 4096 Сфер Мысли. Каждая, из которых, имеет свою скорость движения. И каждая, из которых, может иметь свой оттенок Огня. Глубже проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и пробуем прожить, увидеть, расшифровать, почувствовать то, как Сфера Мысли в вас формируется, одна за другой развёртываются внутри вас, и вы можете прямо этот процесс наблюдать.
И проникаясь, вспыхивая Сферами Мысли Мыслетворённости Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими. Стяжаем 4096 Аппаратов Мыслетворённости, возжигаясь, стяжаем 4096 Мыслетворённости Мыслетворённости Мысли Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, проживаем, как каждая Сфера Мысли насыщает соответствующий Аппарат.
И возжигаясь, развёртываясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, проникаясь ими, мы стяжаем 4096 Мыслей Мыслетворённости Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая в каждой эталонность Мысли Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4096 Эталонных Мыслей Мыслетворённости Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. И в Сфере Мыслетворённости развёртывается 4096 Мыслей, в каждой из которых как Эталонный Потенциал развёртывается в соответствующей Сфере Мысли. Центровка каждой Эталонной Мысли в Ядре, проживайте, как происходит насыщение каждой Сферы Мысли Мыслетворённости и как происходит насыщение вашего тела мыслями Отца. И проживайте сейчас в теле развёрнуто состояние Эталонной Мысли Изначально Вышестоящего Отца. И проживайте эффект, когда тело заполнено мыслями.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем цельно Часть Мыслетворённость Изначально Вышестоящего Отца в синтезе Систем, Аппаратов и Частностей данной Части в каждом из нас и вспыхиваем цельно Мыслетворённостью Изначально Вышестоящего Отца в Зале. И проживаем, как цельно Часть развернулась в каждом из нас.
И проникаясь, вспыхиваем Мыслетворённостью Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Столп 20-ти стяжённых Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всех Частей, Систем, Аппаратов и Частностей 20-рично собою. И проникаясь, вспыхиваем Столпом 20-ти стяжённых Частей, 20-тью Видами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в соответствии с тем количеством, с которым у вас на данный момент есть.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Синтез Мыслетворённости Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, заполняемся этим Синтезом, преображаясь стяжанием новой Части каждым из нас, синтезом нас, нами.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим направить каждому из нас и синтезу нас Условия для дальнейшего роста Части Мыслетворённость Изначально Вышестоящего Отца в её эталонном выражении каждого из нас и синтезом нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Мыслетворённости Человека Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим Синтезом.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Физическую Реальность, в физическом теле развёртываем Мыслетворённость Изначально Вышестоящего Отца Ядром в Хум и Сферой вокруг тела. Развёртываем в физическом теле 4096 Сфер Мысли Мыслетворённости Изначально Вышестоящего Отца, они фиксируются центровкой вокруг головы первой – шестнадцать. Семнадцатой дальше вокруг тела. Проживите первые шестнадцать вокруг головы.
Развёртываем 4096 Аппаратов Мыслетворённости и физически развёртываем 4096 Мыслей Мыслетворённости Изначально Вышестоящего Отца и проживаем заполненность физического тела Мыслью Отца.
И преображаясь цельно Мыслетворённостью Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая Столпом 20-ти Частей, цельностью 20-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 107 Высокой Цельности Ижевск, и эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики.
Аминь.

2 день 2 часть
Время: 02:01:27 – 02:14:35
Практика №6
Стяжание Совершенного Мышления Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся 20-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся потенциалом Мысли, включённым в каждом из нас тренингом Сфер Мысли.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём, переходим в Зал Ипостасей Синтеза ИВДИВО 192-ю Высокую Цельность явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостасей 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Развёртываясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим направить Условия, Синтез и Огонь для стяжания и развёртывания в каждом из нас, и в синтезе нас Совершенного Мышления Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца с развёртыванием 16384-х Совершенств Мышления Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас, нами. И проникаясь, заполняемся условиями от Аватаров.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, в 257-ю Высокую Цельность явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостасей 20-го Синтеза.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим преобразить каждого из нас, и синтез нас, стяжанием Совершенного Мышления Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем каждому из нас Совершенное Мышление Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся им.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь этим Синтезом, мы стяжаем каждому из нас 16384 Базовых Совершенных Начал Мышления Изначально Вышестоящего Отца в его совершенном выражении каждому из нас, синтезу нас, нами.
И проникаясь, заполняемся 16384-мя Видами Совершенств Мышления Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца. И проживаем, как тело заполняется видами Совершенства Мышления от Отца.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Совершенный Синтез Мышления Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, заполняясь, просим Изначально Вышестоящего Отца направить Условия, Синтез и Огонь для взрастания Совершенного Мышления Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца в каждой нашей Части, в каждой нашей Системе, в каждом нашем Аппарате, и в каждой Частности нашего внутреннего мира. И проникаясь, заполняемся этим Синтезом.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Совершенного Мышления Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, заполняясь, преображаемся этим Синтезом вплоть до физики.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность, в физическом теле развёртываем Совершенное Мышление Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца. И мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в подразделение ИВДИВО 107 Высокой Цельности, Ижевск. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым. Выходим из практики. Аминь

2 день 2 часть
Время: 02:19:40 – 02:34:24
Итоговая практика №7

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически, возжигаемся Огнём всех практик 20-го Синтеза, возжигаемся Огнём всех тем 20-го Синтеза, возжигаем все тезисы 20-го Синтеза, все Мыслеобразы 20-го Синтеза, все Станци 20-го Синтеза физически собою. Возжигаем весь заряд Мысли, сложенный каждым из нас, 20-м Синтезом. Возжигаемся физически формой Ипостаси 20-го Синтеза.
И проникаясь, оформляясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в Зал Ипостасей Синтеза ИВДИВО, в 192-ю Высокую Цельность явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостасей 20-го Синтеза.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим направить Условия, Синтез, и Огонь для развёртывания и стяжание каждому из нас итоговой практики 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, заполняемся соответствующими Условиями, направляемыми нам Аватарами. Проникаемся ими, возжигаемся ими, вдохновляемся ими.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, в 257-ю Высокую Цельность. Явленно развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостасей 20-го Синтеза.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас, и синтез нас, стяжанием Итоговой Практики 20-го Синтеза.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас Ядро 20-го Синтеза. Ядро 20-го Синтеза зависает пред нами. Впитываем Ядро точкой Хум, и оно фиксируется в позвоночнике, в теле. И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас 20-ричный Синтез, 20-ти Ядер, 20-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, вспыхиваем 20-ричным Ядерным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Стандарт 20-го Синтеза. Возжигаясь, стяжаем 16340 64-х Леонов Ядер Синтеза, 16384-рицы Субъядерного Синтеза, 212-й Высокой Цельности. И проникаясь, вспыхиваем Стандартом 20-го Синтеза. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 20-ричный Стандарт 20-ти Синтезов одномоментно. И возжигаясь, развёртываемся ими. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Огонь Книги 20-го Синтеза. Возжигаемся Огнём Книги 20-го Синтеза. Возжигаемся и переходим в Зал Книг Синтеза ИВДИВО к Аватарам Кут Хуми Фаинь в 192-ю Высокую Цельность. Развёртываемся, эманируем из Хум Огонь Книги.
И на этот Огонь притягивается из библиотеки ИВДИВО Книга 20-го Синтеза. Она зависает пред нами. Берём ее в руки. И вместе с нею переходим в личное здание каждого из нас, в личный кабинет. Подходим к письменному столу, кладём Книгу 20-го Синтеза на стол. Берём Книгу 19-го Синтеза, у кого она была. Вместе с нею возвращаемся в Зал Книг Синтеза ИВДИВО. Сдаём Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь Книгу 19-го Синтеза, благодаря за обучение в течение месяца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем месячное обучение Книгой 20-го Синтеза каждому из нас, синтезу нас, нами.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в Зал Изначально Вышестоящего Отца, в 257-ю Высокую Цельность. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, цельно стяжаем 16384-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца Стандартом 20-го Синтеза.
Возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 20-ричную Синтез 16384-рицу Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас, синтезу нас, нами.
И возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся ею. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 16 Посвящений Стандартом 20-го Синтеза. Возжигаясь, развёртываемся. Стяжаем 16 Статусов Стандартом 20-го Синтеза. Возжигаясь, развёртываемся.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Столп Посвящений, Столп Статусов, цельностью 20-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, физически собою, каждым из нас, и синтезом нас. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем 64 Инструмента 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ими.
Стяжаем ИВДИВную Должностную Компетенцию 20-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртывемся ей. Стяжаем прямой 20-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им. 
Стяжаем прямой Огонь 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им. Стяжаем Систему, Огонь и Пламённость 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся ею.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Совершенного Мышления Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами.
И возжигаясь, развёртываясь, цельно вспыхиваем 20-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в цельности всего стяжённого, возожжённого, явленного и проявленного, каждого из нас, синтезу нас, нами.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Мыслетворённости Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас, синтезу нас, нами. Возжигаясь, развёртываемся. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Эталонный Синтез Мысли Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас, в цельности Частей, Систем, Аппаратов и частностей.
Преображаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас соответствующий Вид Человека 20-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем. И стяжаем соответствующий Синтез Материи Изначально Вышестоящего Отца Стандартом 20-го Синтеза каждому из нас, синтезу нас, нами.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Время 20-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им. И стяжаем Пространство 20-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им.
И проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Фактор Времени Синтезом 20-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, одномоментно собою, каждому из нас, синтезом нас.
И проникаясь, мы вспыхиваем Чашей Сердца в Зале Изначально Вышестоящего Отца, и просим записать все Виды Синтеза, развёрнутые Изначально Вышестоящим Отцом на данном Синтезе в Чашу Сердца Изначально Вышестоящего Отца, как потенциал, перспективу и опыт, развитие Мысли Человека, каждым из нас, синтезом нас.
И проникаясь, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, за допущение нас на данный Синтез и преображение нас этим Синтезом. Проживаем Благодать Отца в ответ.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим к ним в Зал, в 192-ю Высокую Цельность. Развёртываемся и благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, за преображение нас данным Синтезом, за допущение нас на данный Синтез. И вмещаем благодать в ответ от Аватаров.
Возвращаемся в Физическую Реальность, в физическом теле развёртываем Ядро 20-го Синтеза, 20-ричное Ядро 20-ти Синтезов одномоментно.
Физически развёртываем Стандарт 20-го Синтеза, 20-ричный Стандарт 20-ти Синтезов одномоментно. Физически развёртываем 16384-рицу 20-го Синтеза, физически развёртываем Синтез 20-ричную 16384-рицу собою.
Физически развёртываем Столп Посвящений, Столп Статусов, физически развёртываем Синтез Инструментов 20-го Синтеза. Физически развёртываем Изначально Вышестоящий Синтез Совершенного Мышления Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца.
Физически развёртываем Мыслетворённость Изначально Вышестоящего Отца. Физически развёртываем Время и Пространство 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаем в физическом теле Нить Синтеза Времени Изначально Вышестоящего Отца, цельностью Огня Времени и Фактора Времени Стандартом 20-го Синтеза. И возжигаясь, Цельно развёртываемся Огнём и Синтезом 20-го Синтеза, эталонностью 20-го Синтеза. И преображаясь, вспыхиваем цельно 20-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, одномоментно собою, каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь, преображаясь, мы эманируем всё стяжённое, возожжённое, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 107 Высокой Цельности, Ижевск. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, цельно вспыхивая 20-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, выходим из практики, Аминь.


Набор: Аватар МАИ ИВО 107 ВЦ, Ижевск, Посвящённый, Баранов Никита
Набор: Аватаресса МНЧПЗ 107 ВЦ, Ижевск, Посвящённый, Краснопёрова Ирина
Проверка: Аватар УС ИВО 107 ВЦ, Ижевск, Ипостась, Галина Заболотских
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