21 МФЧС ИВО, 12-13.01.2019г. ИВДИВО 107 ВЦ Ижевск, Кузьмина Юлия
Сдано ИВАС КХ 02 02 19
1 день 1 часть
21 Аксиоматический Синтез
Время: 01:29:22 – 02:02:56

Практика №1
Стяжание Стандарта Синтеза Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаемся всем накопленным Огнём, всем накопленным Синтезом. Возжигаемся всеми нашими самыми лучшими записями.
Возжигаемся – то есть активируем в каждом из нас, и всё самое лучшее собирается в центре груди, в точке Хум. Можете проживать эту активацию в виде плотности, насыщенности, определённой теплоты в центре груди или просто верхней части тела.
И проникаясь, мы возжигаемся всем накопленным объёмом сердечности каждого из нас. Возжигаемся всеми видами совершенств, которые накоплены в каждом из нас на данный момент времени.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём, мы переходим в зал Ипостасей Синтеза ИВДИВО, в 192-ю Высокую Цельность явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостасей 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Телесно оформляемся, или синтез-телесно оформляемся, пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров, или Владык, Кут Хуми Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим направить Условия, Синтез и Огонь развёртывания в каждом из нас 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении Стандарта Синтеза Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца, цельностью Совершенных Аксиом или составляющих Совершенного Сердца в каждом из нас, и в Синтезе нас.
И проникаясь, мы открываемся внутренне Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь и заполняемся Условиями, которые они нам направляют. Условия эти могут видеться или проживаться как разные виды Огня, как разные сгустки Огня, шары Огня, которые идут каждому в точку Хум, в центр груди, или в целом в тело. И вмещаем собою эти Условия, заполняясь ими, насыщаясь ими.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем каждому из нас Синтез Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, заполняемся Синтезом Совершенного Сердца.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь. Заполняемся её огнём. Проникаясь, через Хум, мы эманируем Огонь Аватарессы Фаинь Аватару Кут Хуми. И заполняемся огнём Аватара Кут Хуми в ответ. И формируем в теле Магнитный Синтез Кут Хуми Фаинь. И Магнитный Синтез Аватаров Кут Хуми Фаинь мы направляем, или просим направить, на преображение Совершенного Сердца каждого из нас в том выражении, в котором в данный момент он у нас сформировался.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца в 257-ю Высокую Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 21-го Синтеза.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас Прямой 21-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Заполняясь, развёртываясь, стяжаем форму Ипостаси 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас Стандартом Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца Цельностью 21-го Синтеза, в каждом из нас, и в синтезе нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Совершенного Сердца. И возжигаем Совершенную Сердечность каждого из нас, накопленную, наработанную в данный момент времени в каждом из нас. Проживается это как определенная насыщенность тела, как определённое, возможно, бурление, или определённое такое движение Огня в теле.
И проникаясь, мы возжигаем Совершенную Правильность или Совершенный Объём Правил каждого из нас, на данный момент времени сформированный. И проживаем в теле, вплоть до физического, объём нашей правильности. Можете даже прожить какая она по структуре. По проживанию, по состоянию в теле.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем каждому из нас Совершенную Правильность Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся, заполняясь Совершенной Правильностью от Отца.
И проживайте, как происходит замещение или заполнение разными видами Правильностей или Правил от Отца. И вы можете проживать, что в этот момент разные виды правил, которые не соответствуют Отцу, которые нас не развивают, они преображаются в этом Огне.
И просим Изначально Вышестоящего Отца завершить, закрыть, преобразить в каждом из нас те виды формы правильностей и правил, которые нас уже не развивают в настоящий момент времени. И освобождаемся от этих видов правил и правильностей, которые нас не развивают и ограничивают с точки зрения Совершенного Сердца.
Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигая Совершенную Насыщенность каждого из нас. И возжигаем в Зале Отца всё то, чем мы насыщенны с точки зрения Совершенного Сердца. Это может быть выражено в виде определённой формы, содержимого, определённых структур, состояний. Может увидеться в виде конкретных образов ‑ то, чем вы насыщаетесь на данный момент времени больше всего.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас Совершенную Насыщенность Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца. Прося Изначально Вышестоящего Отца насытить каждого из нас Совершенными Условиями Развития Совершенного Сердца, преобразив все виды насыщенности, которые нас не развивают, мешают, закрывают, каждого из нас.
И просто освобождаемся, прямо, освобождайте тело от тех видов насыщенности, которые вам не полезны в данный момент времени. И восполняем, насыщаясь от Отца необходимыми условиями Совершенного Сердца. Просто утверждайте этот процесс, и он будет складываться.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся всем объёмом решений и видов ответственности, которые на данный момент в нас накоплены. Проживаем те виды решени	й и виды ответственности, которыми мы на данный момент живём, в Зале Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас Совершенное Решение и Совершенную Ответственность в развертывании Стандарта Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Человека. И заполняемся Совершенными Видами Решений и Совершенными Видами Ответственности от Отца, прося преобразить все те виды решений и виды ответственности, которые не соответствуют Отцу, не развивают нас и не полезны с точки зрения Совершенного Сердца.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем Смысл каждого из нас и весь объём Смыслов, которыми на данный момент мы живем. Можно прожить объём Смыслов каждого из нас.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас Совершенный Смысл Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, заполняясь Совершенным Смыслом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас от тех видов Смысла, которые нас не развивают.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем объёмом или концентрацией Времени в каждом из нас и в синтезе нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Совершенное Время Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца. И заполняемся Совершенным Временем, как Аксиомой Явления Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца, в каждом из нас и в синтезе нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем цельно Совершенствами Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца. И просим направить каждому из нас Конкретику Осуществления Стандарта Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас, нами. С развёртыванием соответствующих видов Совершенств Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем каждому из нас Синтез Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца. И заполняясь, преображаемся им, открываясь, и входя в принятия Отца собою каждым из нас и синтезом нас, вплоть до физики.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность, в физическом теле развёртываем Синтез Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываем в физическом теле Совершенное Правило Изначально Вышестоящего Отца, Совершенную Насыщенность Изначально Вышестоящего Отца, Совершенные виды Решений и Ответственности Изначально Вышестоящего Отца, Совершенный Смысл Изначально Вышестоящего Отца и Совершенное Время Изначально Вышестоящего Отца.
И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в подразделение ИВДИВО 107 Высокой Цельности, Ижевск. И эманируем в Сферу ИВДИВО каждого из нас, или в Сферу Возможностей вокруг тела человека каждого из нас. И выходим из практики, Аминь.

1день 1часть
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Практика № 2
Стяжание восьмеричного Пути Явления Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся всем накопленным Синтезом и Огнём. Возжигаемся Стандартом Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостасей Синтеза ИВДИВО, в 192-ю Высокую Цельность. Развёртываемся в зале Ипостасей Синтеза ИВДИВО 192-й Высокой Цельности, в форме Ипостаси 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим направить Условия, Синтез и Огонь для включения Условий, Синтеза и Возможностей Посвящённости каждого из нас, Стандартом Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании пути Совершенствования Человека Изначально Вышестоящего Отца от Посвящений к Изначально Вышестоящему Синтезу Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем каждому из нас восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь ими, проникаясь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, в 257-ю Высокую Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 21-го Синтеза. И стяжаем каждому из нас синтез и условия Развёртывания Базового Роста Явления Стандарта Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца, в росте посвящённости каждого из нас и синтез нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь ими, стяжаем Явление Посвящений Изначально Вышестоящего Отца, Правами Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. И возжигаясь, развёртываемся ими. И проживаем, как каждый этап посвящённости включается в каждом из нас. Соответственно, проживайте, как включаются Посвящения и как в Посвящениях развёртываются Права Созидания.
Проникаясь, мы возжигаемся. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Статусов явлением Начал Творения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. Возжигаясь, преображаемся им. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, явлением Синтеза Любви Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. И проживаем, как каждое стяжённое Условие активирует и динамизирует наш внутренний мир, включает новые условия в нем.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Синтезности, явлением Совершенной Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас, синтезу нас. Возжигаясь, развёртываемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Полномочий Совершенств, явлением Иерархизации Воли Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся.
[bookmark: _GoBack]Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Иерархизации явлением Ивдивного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем каждому из нас Синтез Ивдивности, явлением Компетенции Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
И проникаясь, стяжаем Синтез Должностной Компетенции, явлением Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас Посвящённый Синтез Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца, в Пути, или в развёртывании Пути, достижимости восьми видов Синтеза, каждым из нас и синтезом нас, явлением соответствующих Основ, Стандартов Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, можете прожить, как вместе с восемью видами Синтеза, восьми стяжённых Основ, каждому даётся восьмеричный Путь. Это не восемь отдельных путей, это один цельный Путь, восьмерично синтезированный. Он прямо развёртывается под ногами в Зале Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываться он может как полотно, как текст, как линия.
И мы, в зале Изначально Вышестоящего Отца, каждый ‑ делаем шаг вперёд и включаемся в этот восьмеричный Путь. И как только мы сделали шаг вперёд, этот Путь, буквально через ноги впитался по всему тела до самой макушки, то есть, до самой вершины головы. Проживайте.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас восьмеричный Путь Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем каждому из нас Изначально Вышестоящий Синтез Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца. В цельности всего стяжённого и возожжённого преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность, в физическом теле развёртываем восьмеричный Путь Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца, в развёртывании соответствующих основ, в каждом из нас и в синтезе нас. И, вот этим Путём возжигаемся в теле, центровкой в стопах. И прям эманируем собою через стопы этот Путь, ну, можно сказать по планете.
И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО 107 Высокой Цельности, Ижевск. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.


1 день 2 часть
Время: 00:21:03 – 00:46:32

Практика-тренинг №3
Стяжание Карты Реализации восьмеричного Пути Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся Огнём и Синтезом предыдущей практики, в каждом из нас и в синтезе нас. Возжигаемся Стандартом Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая восьмеричным Путём Явления Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас и синтезом нас.
И возжигая этот восьмеричный Путь, вы прямо проживайте, как он в каждом из нас пробуждается, воскрешается, включается и буквально в теле может ощущаться проживание, что, ну вот, прямо он активируется через определённые фрагменты, движения, течения в теле.
И проникаясь, мы возжигаемся всем объёмом Сердечности, в каждом из нас и в синтезе нас. Возжигая все соответствующие сердечные записи наших Частей, Систем, Аппаратов и Частностей. Возжигаем Компетентность каждого из нас, возжигаем всю нашу Посвящённость и Пробуждённость этим.
И возжигаясь, мы активируем, вспыхиваем Опытом Совершенного Сердца каждого из нас, не просто сердца, а Совершенного Сердца каждого из нас. И этот Опыт буквально активируется, возникает, встаёт в теле, как определённая среда. Можно её прожить как среду, которая поменяла насыщенность физического тела.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И переходим, каждый индивидуально, в кабинет Аватара Синтеза Кут Хуми, в 192-ю Высокую Цельность, явленно развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, в форме Ипостаси 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Каждый возжигается восьмеричным Путём Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем Аксиомы Совершенного Сердца, стяжённые в первой практике.
И мы синтезируемся, с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И просим развернуть пред каждым из нас Индивидуальную, звучит, Карту Реализаций восьмеричного Пути Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца. И эта Карта, как голография, развёртывается между вами и Аватаром Синтеза Кут Хуми.
Вот, вы стоите напрямую пред Аватаром Синтеза Кут Хуми, и на уровне Хум, между вами и Аватаром, развёртывается картинка. Она развёртывается в полный рост, но концентрация взгляда на уровне Хум. И голография интересна тем, что она полупрозрачная. Вы с ней, взаимодействуете с Кут Хуми, вы продолжаете взаимодействовать с Кут Хуми, вы его видите, он вас видит тоже.
И Аватар вам начинает пояснять, то есть, он указывает на определённые места этой голографии или этой карты, и разъясняет вам разные точки, которые на этой карте развёрнуты. Точки ‑ это как этапы, которые необходимо пройти каждому индивидуально. И по этим точкам он вам разъясняет, поясняет, направляет определённый Синтез и Огонь.
Проникаясь, мы этот Синтез и Огонь по каждой точке вмещаем в Хум, и вмещаем в сердце каждого из нас. Прося Изначально Вышестоящего Отца в этом процессе, в этом разговоре с Кут Хуми преобразить, поплавить, завершить те сердечные записи Совершенного Сердца каждого из нас, которые уже не дееспособны, которые уже устарели, не развивают и не полезны для нас. Какие записи ‑ решает только Отец.
Итоги фиксируются в Книгу Жизни, мы этот процесс тоже не видим, у нас работа идёт только с Аватаром Синтеза Кут Хуми, лично в кабинете с этой голографией, которая перед вами. Проникаемся, пробуем проживать, пробуем расшифровывать, просто впитываем, доводя до физики, и можете даже проживать, как реагирует физическое тело, как оно включается в этот процесс.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на развёрнутые рекомендации. И вмещаем собою эту Карту Реализации восьмеричного Пути Совершенного Сердца, каждым из нас, распределяя по всем Частям, Системам, Аппаратам и Частностям каждого из вас. И вот эту голографию между вами и Аватаром Синтеза Кут Хуми мы просто впитываем.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми за данные рекомендации каждому из нас. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, в 257-ю Высокую Цельность.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 21-го Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в развёртывании стяжённых перспектив.
И стяжаем каждому из нас Синтез Реализации восьмеричного Пути Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца, в перспективе каждого из нас в веках. И просим Изначально Вышестоящего Отца направить каждому из нас Объём Силы Изначально Вышестоящего Отца на объём направленных перспектив, каждому из нас и в синтезе нас. И заполняемся Силой Изначально Вышестоящего Отца на исполнение данного.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Возвращаемся в физическую реальность, в физическом теле развёртываем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываем Карту Реализации восьмеричного Пути Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Человека в физическом теле соответствующими точками – концентрациями, необходимых перспектив и условий. И вот та голография, с которой вы работали, развёртывается по физическому телу, как бы изнутри заполняя его.
И мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО 107 Высокой Цельности, Ижевск. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Сферу ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики, Аминь.


1 день 2 часть
Время: 01:14:41 – 01:23:03

Практика №4
Стяжание 16384 Совершенств Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаемся всем накопленным Огнём, возжигаемся Восьмеричным Путём Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца. В каждом из нас, возжигаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, предыдущим тренингом-практикой. Возжигаемся Вестью Изначально Вышестоящего Отца во всей полноте её развёртывания, в каждом из нас и в синтезе нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, мы переходим в зал Ипостасей Синтеза ИВДИВО, в 192-ю Высокую Цельность, явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, в форме Ипостасей 21-го Синтеза.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И просим направить Условия, Синтез и Огонь для стяжания 16384-рицы Совершенств Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца, цельностью Частей, Систем, Аппаратов и Частностей, явлением Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, в 257-ю Высокую Цельность, явленно развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостасей 21-го Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас, и синтез нас, стяжанием 16384 Совершенств Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца, в явлении Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца, каждом из нас, синтезом нас, нами.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И проникаясь, стяжаем 16384 Совершенных Начал Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами.
И проникаясь, вспыхиваем Цельностью Совершенств Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь, преображаемся ими.
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Совершенств Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца. И преображаясь, заполняемся этим Синтезом.
И, мы, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем каждому из нас Синтез и Огонь Ночной Подготовки 21-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, соответствующим обучением и тренингом с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми.
И проникаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность, в физическом теле развёртываем 16384-рицу Совершенств Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца. В физическом теле развёртываем, Синтез, Условия и Огонь Ночной Подготовки 21-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, в каждом из нас и в синтезе нас.
И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 107 Высокой Цельности, Ижевск. И эманируем всё стяжённое, и возожжённое в Сферу ИВДИВО каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым, и возожжённым, выходим из практики. Аминь.


2 день 1 часть
Время: 01:01:25 – 01:26:02

Практика № 5
Стяжание 64-ричной Жизни Совершенного Сердца в развёртывании 64-х Видов Материи 64-х Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся. Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас, возжигаемся огнём и опытом ночной подготовки 21-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся всеми практиками 21 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. Возжигаемся синтезом Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, возжигаем всю Сердечность нашего внутреннего мира в каждом из нас и в синтезе нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём мы переходим в зал Ипостасей Синтеза ИВДИВО в 192-х Высоко, Цельно явленный, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостасей 21 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим направить Условия, Синтез и Огонь для развёртывания в каждом из нас и в синтезе нас 64-ричной Жизни Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца. В развёртывании самых лучших с точки зрения Отца моментов Сердечной Жизни каждого из нас и синтез нас с преображением цельности всех Частей, Систем, Аппаратов и Частностей каждого из нас этим.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257 Высокую Цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостасей 21 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием 64-ричной Сердечной Жизни или Жизни Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании лучших настоящих моментов Внутреннего мира каждого из нас, с точки зрения Отца.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Совершенным Сердцем каждого из нас, развёртываемся им. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им и стяжаем каждому из нас 64-ричную Жизнь Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании Перспектив Жизни 64-мя Метагалактиками Фа Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании 64-х Видов материи в каждом из нас, синтезом нас, нами.
И проникаясь, преображаясь, мы возжигаемся и заполняемся 64-ричной Жизнью Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании 64-х Видов Жизни 64-мя Метагалактиками Изначально Вышестоящего Отца цельностью 64-х Видов Материи Изначально Вышестоящего Отца каждой Метагалактики, каждым из нас и синтезом нас.
И проникаясь, развёртываем эти условия по всем Частям, Системам, Аппаратам и Частностям каждого из нас, преображая Внутренний мир в Зале Отца собою. И проживайте, как идёт насыщение Внутреннего мира каждого из нас 64-мя видами Жизни с объёмом 64-х материй 64-х Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца. И расширяемся, открываемся этому Масштабу бытия жизни Внутреннего мира каждого из нас и входим в принятие этих условий собою. Просто насыщаемся, заполняемся. Насыщение происходит субъядерно, многоклеточно, очень плотно. Проживаться может как растекание, как будто растекается эта Жизнь в каждом из нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем каждому из нас Синтез 64-х 64-ричной Жизни Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца, в развёртывании 64-х Видов Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. В постепенном освоении 64-х Видов Материи 64-х Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас, в насыщении новыми Условиями, Синтезом, Огнём и Пламённостью 64-рично цельностью частей Человека.
И развёртываем в Зале Изначально Вышестоящего Отца 64-ричную Жизнь Совершенного Сердца Человека собою. И, вот эта Жизнь развёртывается вокруг вас в Зале Отца в виде огромной Сферы, такая большая Сфера вокруг вашего Тела, ну, можно даже сказать, что это Поле ‑ Поле Жизни. Но может быть и Сфера и, вот проживайте концентрацию разных Видов Жизни, проживайте концентрацию в многообразии и многовариантности 64-ричной Жизни Сердца, которая развёрнута в этой Сфере. И вот можно прям, развернуться вокруг этой Сферы, то есть внутри этой Сферы, вокруг своей оси и посмотреть, попроживать, что в этой Сфере каждому Изначально Вышестоящий Отец заложил, можно прямо прожить фрагментами, можно прямо прожить какими-то записями текста, огнеобразами, у всех по-разному включаются, все по-разному могут увидеть.
Глубже сонастраиваемся с Изначально Вышестоящим Отцом и попробуйте, максимально открывшись Отцу, войдя в максимальное принятие увидеть и попроживать, вот ту насыщенность данной Сферы Жизни, которую вам разворачивает Отец. Эта вот та насыщенность, та глубина, та многовариативность, которая необходима каждому из нас, Внутренним миром обучиться, действовать.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Синтез и Условия Обучения Жизнью, 64-ричной, Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца во всём многообразии настоящих моментов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И проникаясь, вот эту Сферу вокруг Тела впитываем собою, и она чётко заполняет всё Тело, вплоть до физического. Можете проживать одновременно заполнение в Зале Отца и в физическом Теле. Идёт такая насыщенность.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность, в физическом теле развёртываем 64-ричную Жизнь Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании 64-х Видов Метагалактики Фа в явлении 64-х Видов Материи 64-х Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца и заполняем всё физическое тело 64-ричной Жизнью Совершенного Сердца.
И преображаясь физически, мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Подразделение ИВДИВО 107 Высокой Цельности Ижевск. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Сферу ИВДИВО каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь цельно всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. Аминь.


2 день 1 часть
Время: 01:55:25 – 02:26:17

Практика-Тренинг № 6
Пробуждение 64-ричной Жизни Совершенного Сердца ИВО.
 Стяжание и развёртываание пяти Аксиом Совершенного Сердца ИВО.

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаемся 64-ричной Жизнью Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца в физическом теле, возжигая объём 64-х Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в Зал Ипостасей Синтеза ИВДИВО Метагалактики ФА. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактически Высоко Цельно явленно.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим направить Условия, Синтез и Огонь для развёртывания тренинга 64-ричной Жизнью Совершенного Сердца каждого из нас и синтез нас. С развёртыванием Пробуждения Внутреннего мира Жизнью 64-мя Метагалактиками Изначально Вышестоящего Отца, с перспективой их освоения каждым из нас и синтезом нас цельностью Внутреннего Мира.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся Огнём Аватарессы Фаинь все телесно, эманируем Огонь Аватарессы Фаинь Аватару Кут Хуми, заполняемся Огнём Аватара Кут Хуми входим в магнитный синтез Аватаров Кут Хуми Фаинь. Возжигаем 64-ричную Жизнь Совершенного Сердца каждого из нас, стяжённую в предыдущей практике, и развёртываем собою вокруг Сферой.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы, стоя в Зале. Проживайте, что сферы между собой не пересекаются, друг другу мы там никаким образом не мешаем. И вот теперь, мы, проникаясь магнитным синтезом Аватаров, мы начинаем делать шаги, и по этой сфере как бы внутри ходим. Внутри начинаем осваивать это пространство. И с каждым шагом проникаемся теми условиями, которые развёрнуты в этой сфере. Проникаемся этими условиями, которые записаны в этом Поле Жизни.
И, проникаясь, сонастраиваясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Мы, делая каждый шаг, заполняемся теми условиями, которые открываются каждым шагом, то есть делаете шаг, и с каждым шагом Аватары раскрывают нам условия из этой сферы. И в каждом условии как раз развёрнуты определённые записи, определённые виды времени, пространства и разные синтез-ситуации, смыслов и сутей, развёртывания вот этой жизнью каждого из вас.
И раскрываясь каждым шагом, мы пробуем освоить, пробуем увидеть, прочувствовать, что там заложено и вмещаем. Впитываем, и происходит такое насыщение условиями этой жизни.
Глубже сонастриваемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и продолжаем делать, вот такие прямо, шаги действия там. Каждый шаг как действие. Делаем шаг, и каждый шаг раскрывает прямо условия. И эти условия развёртываясь, включаются вокруг вас. И даже, если не получается расшифровать, просто впитываем это условие, заполняемся и расширяем Внутренний мир каждого из нас на эти условия.
И вот эта среда, она помимо того, что оформлена 64-ричностью Жизни Совершенного Сердца, в этой среде ещё как раз развёрнуты условия 64-х Метагалактик Отца. Попробуйте ещё этот ракурс увидеть и сонастроиться, что каждое условие отдаётся и раскрывается ракурсом сразу же 64-х Метагалактик. Или возможно в отражении разных видов Метагалактики, то есть одно условие в разных видах Метагалактики по-разному разворачивается. Попробуйте это увидеть, Аватары нам помогают, они кое, что могут пояснять или просто ведут и держат нас в этой концентрации, проживайте.
И проживаем, в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, что происходит насыщение Вышестоящего тела условиями 64-ричной Жизни. И одновременно с этим заполняется физическое тело. И как бы происходит обучение физики тоже, действовать вот в условиях 64-х Метагалактик, проживаться, возможно, пока это может быть сложно, но потенциально происходит обучение физики этому.
Проникаясь, мы, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И стяжаем каждому из нас Условия, Синтез и Огонь обучения Жизни 64-ричной Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании перспектив 64-х Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас, в насыщении 16384-рицы каждого из нас этими условиями.
И проникаясь, мы вмещаем собою, вот те условия, развёрнутые вокруг нас, вмещаем в тело вот эту сферу, разработанную в синтезе с Аватарами Кут Хуми Фаинь. И проникаясь, вот в эту сферу, проживайте, что вмещение сферы происходит через стопы, через стопы, далее в тело и идёт развёртка по каждой клеточке и включаются условия перспектив бытия 64-ричного, Метагалактикой Отца.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим направить каждому из нас рекомендации по итогам тренинга, и пробуем проникаться, расшифровать, увидеть, услышать рекомендации или просто заполняемся ими.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257 Высокую Цельность явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостасей 21 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь, мы, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием Аксиом Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца 64-ричным минимально базовым их выражении, с постепенным развёртыванием и расшифровкой этих Аксиом каждым из нас и синтезом нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем уже стяжёнными пятью Аксиомами Совершенного Сердца:
Аксиома Правильности или Правил,
Аксиома Насыщенности,
Аксиома Решения и Ответственности,
Аксиома Смысла, Совершенного Смысла
и Аксиома Совершенного Времени.
И проникаясь, вспыхивая вот этими пятью Совершенными Аксиомами Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца.
Проникаясь, мы, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем каждому из нас 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими и стяжаем 64 Аксиомы Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца. В развёртывании Совершенств Бытия 64-ричной Жизнью Совершенного Сердца каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез 64-х Аксиом Совершенного Сердца. И возжигаясь, преображаемся 64-ричным Аксиоматическим Синтезом Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем цельно собою, проникаясь Новым Текстом Жизни Совершенного Сердца каждого из нас, и вот эта аксиоматичность, как разные виды текста, буквально заполняют каждого из нас в синтезе всех Частей, Систем, Аппаратов и Частностей, проживайте, как идёт заполнение, в принципе, можно увидеть как текстом даже.
И возжигаясь, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность, развёртываем в физическом теле опыт Синтез-тренинга, с развёртыванием в теле всех шагов, которые были исполнены тренингом, то есть все шаги, которые вы делали в тренинге, они сейчас развёртываются в теле как опыт.
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Подразделение ИВДИВО 107 Высокой Цельности Ижевск и эманируем всё стяжённое и возожжённое в сферу ИВДИВО каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь, выходим из практики-тренинга. Аминь.


2 день 1 часть
Время: 03:33:50 – 03:42:17

Практика № 7
Стяжание 16-рицы Совершенного Сердца ИВО

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас физически. Возжигаемся Жизнью Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, переходим в Зал Ипостасей Синтеза ИВДИВО. И переходим в зал Ипостасей Синтеза ИВДИВО в 192 Высокую Цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в Форме Ипостасей 21 Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим направить Условия, Синтез и Огонь для стяжания, преображения каждого из нас и синтез нас 16-рицей Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас, переходя в зал Изначально Вышестоящего Отца, 257 Высокую Цельность. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца в Форме Ипостасей 21 Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся ими и стяжаем 16-рицу Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца или 16 Совершенных Сердец Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, развёртываясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Столп 16-рицы Совершенного Сердца каждому из нас и синтезу нас, нами.
И проникаясь, развёртываясь, преображаясь, фиксируемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 16-рицей Совершенного Сердца и проживаем, как Столп 16-ти Совершенных Сердец развёртывается в теле каждого из нас. И проживите вот этот эффект “сердце в сердце”, когда Столп идёт в глубину Внутреннего мира каждого из нас и охватывает дееспособность всех Частей, Систем, Аппаратов и Частностей потоками Сил Отца. И проживите, прямо, как каждое Сердце имеет, несёт собою форму шара или сферы, которая насыщена разными возможностями. Внутри они развёртываются как 16 оболочек, каждая из которых в себе синтезирует определённые возможности. Может даже видеться разные цвета, у каждого Сердца может быть свой оттенок Огня. Поэтому можете по цветам их каким-то образом различать.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез 16-рицы Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая цельно, преображаемся Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца.
И просим направить каждому из нас Синтез и Огонь перспектив роста и развития Совершенного Сердца Человека в каждом из нас и в синтезе нас, с преображением возможностей Жизни и Бытия этим.
И проникаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность, в физическом теле развёртываем 16-рицу Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая Столп 16-ти Сердец в каждом из нас и в синтезе нас.
И преображаясь, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 107 Высокой Цельности Ижевск, и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь, выходим из практики. Аминь.


2 день 2 часть
Время: 01:15:49 – 01:34:01

Практика № 8
Стяжание 21 Части Осмысленность ИВО

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаемся всеми видами практик и тренингов 21 Синтеза. Возжигаемся Столпом Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем 64-ричную Жизнь Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём мы переходим в зал Ипостасей Синтеза ИВДИВО в 192 Высокую Цельность явленно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в Форме Ипостасей 21 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Проникаясь, мы, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим направить Условия, Синтез и Огонь для стяжания и развёртывания в каждом из нас 21 Части Осмысленность Изначально Вышестоящего Отца. В цельности Систем, Частей, Аппаратов и Частностей Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас, нами. С преображением и завершением всех существующих до этого в нас Форм и Видов Осмысленности, со сменой природы смыслов Внутреннего мира каждого из нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Огнём Отца и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257 Высокую Цельность, явленно развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в Форме Ипостасей 21 Синтеза.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас, стяжанием 21 Части Осмысленность Изначально Вышестоящего Отца. С развёртыванием соответствующих Систем, Аппаратов и Частностей Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. С преображением и завершением всех предыдущих форм и видов Осмысленности в каждом из нас. И также просим Изначально Вышестоящего Отца направить Условия, Синтез и Огонь для преображения Смысловой Природы Внутреннего мира каждого из нас и синтеза нас.
И проникаясь, мы, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Ядро Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, вмещаем собою Ядро Части. Развёртываем Ядро Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И синтезируемся Ядром Осмысленности каждого из нас с Ядром Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, мы, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем 4096 Систем Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании 4096 Сил Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца с базовым 256-ричным Стандартом Сил Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас
И проникаясь, развёртываем Силы Осмысленности в каждом из нас и в синтезе нас, проживая, как развёртываются Силы в теле.
И проникаясь, мы, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, стяжаем 4096 Смыслотворённостей Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании 4096 Аппаратов Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами.
И проникаясь, проживаем развёртывание Систем и Аппаратов Осмысленности. Системы проживаются как оболочки. Как оболочки сферы Осмысленности. Аппараты могут проживаться как среда в теле ‑ среда Смыслотворённости.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, проникаясь, стяжаем 4096 Смыслов Изначально Вышестоящего Отца, Осмысленностей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, вмещаем собою 4096 Смыслов Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании Частностей Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить Смысловую Природу Внутреннего мира каждого из нас, завершив все виды, формы, варианты и методы Осмысления и Смыслов, действующие в нас по настоящий момент. И просим Изначально Вышестоящего Отца заполнить нас Новыми Видами Смысла и 4096 Смыслов как 4096 эталонных Смысла заполняют каждого из нас, проживаем.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Синтез Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца, в развёртывании 21 Части Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384-рицу Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами.
И проникаясь, развёртываемся 16384-рицей Осмысленности каждым из нас, синтезом нас, нами.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реальность, в физическом теле развёртываем Осмысленность Изначально Вышестоящего Отца цельностью Систем, Аппаратов и Частностей данной Части. И возжигаемся, вспыхиваем в физическом теле обновлённой Смысловой Природой Внутреннего мира каждого из нас, и проживите, как из физического тела, включается эманация Смысла, прямо проживайте как смыслы эманируют из тела. Вот эта смысловая среда Внутреннего мира эманирует из физического тела. Проживается как такая насыщенная, плотная оболочка, может быть, даже или какой-то контур вокруг тела.
И преображаясь, мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 107 Высокой Цельности Ижевск и эманируем в ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым выходим из практики. Аминь.


2 день 2 часть
Время: 01:39:28 – 01:55:24

Практика №9 ИТОГОВАЯ.
СТЯЖАНИЕ СТОЛПА ПОСВЯЩЕНИЙ.

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаемся Огнём всех Практик и Тренингов 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, мы переходим в зал Ипостасей Синтеза ИВДИВО, в 192-ю Высокую Цельность явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостасей 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим направить Условия, Синтез, Огонь и Пламенность, для развёртывания и стяжания каждым из нас, и синтезом нас Итоговой Практики 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, в 257-ю Высокую Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостасей 21-го Синтеза.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Условия, прося преобразить Итоговой Практикой 21-го Синтеза.
Стяжаем каждому из нас Ядро 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся Ядром.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 21-ричное Ядро 21-ного Синтеза каждому из нас, синтезу нас, нами. Возжигаясь, развёртываемся им.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Стандарт 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь им, мы стяжаем 16341 64-х Леон Ядер Синтеза, 16384-рицы Субъядерного Синтеза 213-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся Стандартом 21-го Синтеза.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 21-ричный Стандарт 21-ного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, одномоментно собою развёртываемся им.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас 16384-рицу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь им, стяжаем 16384-рицу Человека 21-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, стяжаем 21-ричную Синтез 16384-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас, синтезу нас, нами.
Возжигаясь, развёртываемся. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас соответствующий объём Статусов и Посвящений Стандартом 21-го Синтеза. И проникаясь, мы вспыхиваем Столпом Посвящений каждого из нас. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, стяжаем 4096 Базовых Посвящений Изначально Вышестоящего Отца, в развёртывании их в каждом из нас и синтезе нас.
И возжигаясь, мы вспыхиваем Столпом 4096-и Базовых Посвящений Человека Изначально Вышестоящего Отца, в каждом из нас, в синтезе нас, нами, прося преобразить посвятительные возможности каждого из нас и синтеза нас, с преображением всех видов Посвящений, которые уже отработаны и не нужны каждому из нас.
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас Цельность Посвящений, Цельность Статусов, Цельность Творящих Синтезов, Цельность Синтезности, Цельность Полномочий Совершенств, Цельность Иерархизации и Цельность Ивдивности в каждом из нас, и в синтезе нас.
И проникаясь, стяжаем 4096-ричный Синтез: Посвящений, Статусов, Творящего Синтеза, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизации, Ивдивности. И проникаясь, вспыхиваем цельно, преображаемся. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Огонь Книги 21-го Синтеза. Возжигаемся Огнём Книги 21-го Синтеза.
Переходим в Зал Книг Синтеза ИВДИВО к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми. Эманируем Огонь Книги из Хум, на Огонь Книги притягивается Книга 21-го Синтеза, зависает пред нами, берём её в руки. Переходим в Здание каждого из нас, в кабинет. Подходим к письменному столу. Кладём Книгу 21-го Синтеза на стол.
Берём книгу 20-го Синтеза, у кого она была. Вместе с нею переходим в зал Книг Синтеза ИВДИВО, сдаём Кут Хуми ‑ Огонь и Синтез, и Книгу 20-го Синтеза, благодаря Аватара Синтеза Кут Хуми за подготовку в течении месяца Книгой 20-го Синтеза.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем месячную подготовку книгой 21-го Синтеза. Возжигаясь, мы возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас Синтез Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Человека. Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Аксиоматический Синтез Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас, синтезу нас, нами, развёртываемся им.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Инструмента 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываясь, преображаемся им. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Цельный Огонь, Цельный Синтез, Цельное Пламя 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас.
Проникаясь, мы синтезируемся глубже с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем соответствующий Объём Практик, Объём Тренингов, Объём Миракля, Объём Погружений и других видов, и вариантов применимостей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в развёртывании 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас, синтезом нас, нами.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 64-ричную Жизнь Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся, преображаемся им. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16-рицу Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас. Возжигаясь цельно, вспыхиваем Столпом Совершенного Сердца, в каждом из нас и в синтезе нас.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Эталонных Смыслов Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас, синтезу нас, нами. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим Синтезом.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас цельно 21-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и цельно 21 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас, синтезу нас, нами.
И возжигаясь, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, за преображение каждого из нас на этом Синтезе. За явление каждому из нас нового Условия Развития Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся Благодатью Отца в ответ. Возвращаемся в физическую реальность.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез. За допущение каждого из нас на этот Синтез, за преображение каждого из нас данным Синтезом. Возвращаемся в физическую реальность, в физическом теле развёртываем 21-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе Ядра 21-го Синтеза, Стандарта 21-го Синтеза, 16384-рицы 21-го Синтеза, соответствующего объёма Статусов и Посвящений Стандартом 21-го Синтеза, цельностью Инструментов 21-го Синтеза, цельностью 4096-и Базовых Посвящений, каждым из нас явлением 21-го Синтеза.
Развёртываем Цельный Огонь, Цельный Синтез, Цельное Пламя 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас, и синтезом нас. Развёртываем цельно 4096 Посвящений, 4096 Статусов, 4096 Творящих Синтезов, 4096 Синтезностей, 4096 Полномочий Совершенств, 4096 Иерархизаций и 4096 Ивдивностей.
И возжигаясь, преображаясь, цельно вспыхиваем Осмысленностью Изначально Вышестоящего Отца, цельностью Систем, Аппаратов и Частностей данной Части. И развёртываем собою Изначально Вышестоящий Синтез Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, цельно вспыхиваем 21-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая собою Синтез 21 (двадцати одного) Синтеза Изначально Вышестоящего Отца одномоментно, каждым из нас, и синтезом нас.
И преображаясь, возжигаясь, мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 107 Высокой Цельности, Ижевск. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Сферу ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, цельно вспыхивая 21-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, являя физически собою Осмысленность Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас, и синтезом нас, выходим из практики. Аминь.




Набор: Аватар МАИ ИВО 107 ВЦ, Ижевск, Посвящённый, Баранов Никита
Набор: Аватаресса МН ЧПЗ ИВО 107 ВЦ, Ижевск, Посвящённый, Ирина Краснопёрова 
Проверка: Аватар УС ИВО 107 ВЦ, Ижевск, Ипостась, Галина Заболотских
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