22 МФЧС ИВО, 09-10.02.2019г. ИВДИВО 107 ВЦ Ижевск, Кузьмина Юлия
Сдано ИВАС КХ 27 02 19
1 день 1 часть
[bookmark: _gjdgxs]Время: 02:01:19 – 02:27:04

Практика №1
Стяжание: 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Разряда 22-го Синтеза, Разрядной Среды Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся, идём в практику. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, мы переходим в зал Ипостасей Синтеза ИВДИВО, в 192-ю Высокую Цельность явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостасей 22-го Синтеза.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим направить Условия, Синтез и Огонь развёртывания в каждом из нас прямого 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении Совершенств 22-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь формой Ипостаси 22-го Синтеза, стяжаем каждому из нас форму Ипостасей 22-го Синтеза, и, оформляясь, мы делаем шаг и становимся между Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Прямо просто делаем шаг и оказываемся между Аватарами Синтеза, в пространстве между Аватарами.
И проживайте это пространство ‑ некой такой разрядной, Синтезной среды. Там очень высокая разрядность Синтеза, соответственно, очень высокая магнитность Синтеза. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Стяжаем Синтез Кут Хуми, заполняемся им.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь. И, проникаясь, развёртываем в физическом теле магнитность Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И в Магнитном Синтезе Кут Хуми Фаинь мы стяжаем каждому из нас Разряд 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Разряд 22-го Синтеза входит через голову и до самых стоп. Физически это может проживаться как определённая волна.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Разрядностью 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца преобразить, завершить в каждом из нас и в синтезе нас все предыдущие формы, виды, варианты развития Разума.
И между Аватарами стоим в этом пространстве. И заполняемся этим Разрядом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, разрядом 22-го Синтеза, и этот разряд прям развёртываем по Частям, Системам, Аппаратам и Частностям, проникаемся. И этот разряд, он и опустошает одновременно, и развёртывает новую чистоту, и снимаются разные эффекты развития Разума в каждом из нас по разным воплощениям.
Не уточняйте, не вдавайтесь в детали, не смотрите там детально – где, что и в какой момент. Всё это фиксируют Аватары по нашей подготовке, по нашей готовности, по нашему состоянию, проживайте. И можно даже ощутить такое состояние, когда, находясь, между Аватарами, вы проживаете эффект «плечом к плечу» к Аватару, к Аватарессе. Проживите вот эту вот… Ближе проживите Синтез Кут Хуми Фаинь, сонастройтесь с этим Синтезом, войдите, знаете, на одну волну с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Настройтесь на эту волну, чтобы в течение двух дней, 22-м Синтезом, на этой волне находиться. Сонастройте свой внутренний мир с этой разрядной волной Синтеза, приведите в соответствие свой внутренний мир.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И в этом Разрядном Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, в 257-ю Высокую Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостасей 22-го Синтеза.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас прямой 22-й Синтез. Возжигаясь, заполняемся им. И стяжаем каждому из нас Разряд 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь, заполняемся Разрядом 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. Проникаясь, заполняемся. И, заполняясь, проживайте, как внутри, даже в физическом теле вы можете ощутить, формируется некая такая зарядная среда Синтеза Отца.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас 22-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании Изначально Вышестоящего Синтеза Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца, в росте Части Сообразительность Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, расширяя внутренний мир на объём этого Синтеза.
И, проникаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность. В физическом теле развёртываем Разряд 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И эманируем собою Разрядную Среду Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически.
И, проникаясь, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 107 Высокой Цельности, Ижевск. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

1 день 1 часть
Время: 03:36:22 – 03:57:54

Практика №2
Стяжание: Эталонного 16384-ричного Разряда Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 16384-х Эталонных Сутей Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся Магнитным Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в цельности Синтеза Аватаров Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся Разрядом 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И проживайте, как этот Разряд в этом физическом теле разворачивается, вспыхивает или просто включается.
И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, мы переходим в зал Ипостасей Синтеза ИВДИВО, в 192-ю Высокую Цельность явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостасей 22-го Синтеза.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим направить Условия, Синтез и Огонь для развёртывания в каждом из нас и в синтезе нас Эталонного Разряда Изначально Вышестоящего Отца 16384-ричного с развёртыванием в каждом из них 16384-х Эталонных Сутей Изначально Вышестоящего Отца, с преображением соответствующих состояний среды и атмосферы внутреннего мира каждого из нас, цельностью Частей, Систем, Аппаратов и Частностей.
И, проникаясь, в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, в 257-ю Высокую Цельность Явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостасей 22-го Синтеза.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием Эталонного Разряда Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16384-ричного, в каждом из которых, соответственно, 16384 Вида Сути в Эталонном их выражении. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас сменой состояния внутреннего мира цельностью Частей, Систем, Аппаратов и Частностей с преображением соответствующих состояний, записей и тенденций внутреннего мира каждого из нас, с замещением на Отцовские, корректные, необходимые Условия для развития, преображения каждого из нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Чётко оформляйтесь в зале Отца, проживите себя пред Отцом, проживите, как вы стоите в зале Отца, проживите, как вы стоите пред Отцом, в какой вы позе стоите пред Отцом. Если нужно, то выровняйтесь в зале Отца. Если проживаете, что далеко от Отца стоите ‑ подойдите ближе.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем каждому из нас 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, стяжаем 16384 Разряда Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в каждом из которых стяжаем 16384 Эталонные Сути Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь, заполняясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Эталонный 16384-ричный Разряд Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. Проникаясь, заполняясь, развёртываем данный Разряд в синтезе всех Частей, Систем, Аппаратов и Частностей, прося сменить состояния внутреннего мира каждого из нас, преобразив среду и атмосферу внутреннего мира каждого из нас, сняв те состояния, которые не соответствуют и мешают нашему развитию, нашему росту, нашему восхождению. И просим у Отца зафиксировать нужное для нашего развития, с точки зрения Отца, состояние внутреннего мира с развёртыванием соответствующей среды и атмосферы в каждом из нас и в синтезе нас.
И проживайте вот этот процесс смены. В теле он тоже может ощущаться как некое состояние волны, очень лёгкой, слегка уловимой. Или может проживаться состоянием некой лёгкости, ну или просто чем-то, что происходит в теле. У всех может быть по-разному.
И, возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Эталонного Разряда Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И преображаемся им, прося обучить каждого из нас применяться и действовать Разрядами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца цельностью всех Эталонных Сутей, заложенных Отцом в эти Разряды.
И, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность. В физическом теле развёртываем Эталонный 16384-ричный Разряд Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И Разряд, как контур, разворачивается по физическому телу, а внутри контура развёртываются Суть, как некая среда, как некое движение или течение Сутей внутри тела. Контур на теле имеет такое лёгкое сияние. Разряд ‑ он сияет. Можно его проживать как некое сияние физического тела.
И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 107 Высокой Цельности, Ижевск. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

1 день 2 часть
Время: 01:27:59 – 01:40:29

Практика тренинг №3
Миракль в 22-й Реальности Метагалактики Фа, Стандартом 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Магнитной, Разрядной среде Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, физически. Возжигаемся Разрядом 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Магнитностью Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, переходим в зал Ипостасей Синтеза ИВДИВО Метагалактически высоко цельно явленный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостасей 22-го Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим направить Условия, Синтез и Огонь для тренировки или тренинга Миракля в 22-й Реальности Метагалактики Фа Стандартом 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь, мы заполняемся Разрядностью 22-го Синтеза. Заполняемся Магнитностью Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И в этой Магнитной, Разрядной среде Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим в 22-ю Реальность Метагалактики Фа и фиксируемся всей командой на площадке, организованной специально для данного Миракля. Чётко, развёртываясь в форме Ипостаси 22-го Синтеза, прям стопами проживите, как вы зафиксировались в природной среде 22-й Реальности.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем каждому из нас Синтез 22-й Реальности Метагалактики Фа. Стяжаем Огонь 22-й Реальности Метагалактики Фа. И, заполняясь, мы стяжаем каждому из нас Пространство 22-й Реальности, Синтез-Пространство 22-й Реальности и Синтез Времени 22-й Реальности, соответствующей мерностной организации 22-й Реальности Метагалактики Фа.
И, проникаясь, в обучающем варианте, в обучающем Миракле, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь показать каждому из нас 22-ю Реальность Метагалактики Фа со всей пространственно-временной природой.
И та площадка, на которой мы стоим, она многомерная и достаточно большая. Вы по этой площадке, не выходя за её пределы, ходите, делаете шаги, можете пройтись по этой площадке и обязательно смотрите на окружающую Реальность. Пробуйте открыть там глазки, открыть там свой внутренний мир, открывайте свой слух, открывайте свою дееспособность, возжигайте весь синтез Частей, Систем, Аппаратов и Частностей и сонастраивайтесь на среду, природу и атмосферу Реальности Метагалактики Фа всем внутренним миром своим.
И пробуйте прожить природу этой Реальности, пробуйте прожить течение времени этой Реальности, пробуйте прожить климатический составляющий этой Реальности, пробуйте прожить….
Там такая прохладная погода, вы можете ощутить на себе дуновение ветра, небольшой такой ветерок. Там не зимнее время, очень близкое такое к весне, может быть вот так. То есть там есть зелень, вы можете её увидеть. Такая прохлада, может быть прохладное лето или, наверно, такая очень ранняя весна. Зелень есть. Обратите внимание, что воздух очень такой прозрачный, чистый. Небо имеет оттенок такой светлый. Не могу сказать, что голубой или синий, но просто нет никаких туч, ясно, погода ясная. Но при этом нет солнца, яркого солнца там нет.
И, проникаясь, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждому из нас по подготовке, по накопленности синтеза показать или направить фрагменты 22-й Реальности Метагалактики Фа. И перед каждым из вас фиксируется, ну я бы сказала такой фрагмент, как миниатюра 22-й Реальности. В этом фрагменте, этот фрагмент очень похож на матрицу. И в этом фрагменте матрично обозначена разная предметная среда этой Реальности, может быть, обозначена климатические условия этой Реальности, может быть, обозначены временная характеристика, Огненная, Синтезная, там может быть обозначена мерностная характеристика.
То есть это фрагмент Реальности 22-й. Если точнее, это Суть 22-й Реальности Метагалактики Фа. И все Сути, собранные в одну матрицу – перед вами. Она небольшая такая, может быть, если по физическим меркам, то, может быть, там 10 на 10 такой кубик или шар, или квадратик. У всех по-разному. Форма может быть разная.
И мы просто, что делаем? Впитываем собою. Вот эту матику впитываем через голову и разворачиваем по всему телу до стоп. И таким образом, 22-я Реальность Метагалактики Фа как бы заполнять начинает вас своими Сутями. Не вся Реальность в вас входит, а тот фрагмент Сути, который на данный момент времени вы можете впитать.
Впитываем собою. И попробуйте Сутью или  Сутями 22-й Реальности прожить Столпно, не ходим туда, фиксируемся, а Столпно прожить нижестоящие двадцать одну, насколько это получится. Попробуйте прожить, как они между собой соорганизованы, вы на них не ходите, вы просто стоите.
Возможно, картинка Синтеза Реальности вам развёртывается, под ногами, на площадке, на которой вы стоите, можете так посмотреть. Вам Аватары разные варианты дают, пробуйте по-разному смотреть, пробуйте вообразить, как 22-е Реальности между собой синтезированы. Пробуйте вообразить, как вообще Метагалактика Фа строится из Реальностей. И вот в этом фрагменте Сути, там как раз заложены, в том числе и Сути всех Реальностей Метагалактики Фа, в том числе и то, как они между собой взаимодействуют.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь обучить каждого из нас применяться Сутями Реальностей Метагалактики Фа. И, проникаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем каждому из нас 22 Сути 22-й Реальности Метагалактики Фа.
И, возжигаясь, заполняемся вот этими 22-мя Сутями, в каждой из которых заложены 21 Суть 21-й Реальности, 20 Сутей 20-й Реальности и так далее до первой.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Огонь ночной Подготовки 22-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И сразу же оттуда возвращаемся, благодаря Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Миракль, в физическую реальность. И в физическое тело привносим Сути 22-й Реальности Метагалактики Фа, распускаем, буквально, объём вот тот фрагмент Сути 22-й Реальности в физическом теле, привнося Огонь, Синтез, Время, Пространство, Мерностную характеристику, все качества и свойства 22-й Реальности и, вообще, Реальности Метагалактики Фа в физическое тело.
И проживайте, как в физическом теле идет развёртка этих Сутей. И, преображаясь физически, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируйте сильнее, больше, чтобы усвоить Огонь. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 107 Высокой Цельности, Ижевск. И эманируем всё стяжённое, возожжёное в Сферу ИВДИВО каждого из нас. И преображаясь физически данным Мираклем, выходим из практики Миракля, Аминь.

2 день 3 часть
Время: 01:32:24 – 01:57:36

Практика № 4
Стяжание фрагмента Образа и Стиля Жизни Сутью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Разряда Жизни Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Возжигаемся разрядом 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Возжигаемся Огнём ночной подготовки и всем опытом ночной учёбы 22-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, мы переходим в зал Ипостасей Синтеза ИВДИВО, в 192-ю Высокую Цельность явленно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостасей 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим направить условия, синтез и огонь для преображения Образа и Стиля жизни каждого из нас Сутью Изначально Вышестоящего Отца с разными вариантами её выражения и с разной разрядностью данной Сути. И просим у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь обучить каждого из нас Сутевому или Образу и Стилю жизни, Сутью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь, входим в магнитный синтез с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И пред каждым Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь разворачивают Сферу Синтеза, как фрагмент Образа и Стиля жизни Сутью синтеза каждого из нас. И, скажем так, фрагмент, вот этого Сутевого Образа и Стиля жизни, несущих собою разрядность, пробуждённость, просветлённость.
И Аватары Синтеза в этой Сфере, в этом фрагменте вам разворачивают и показывают ракурс жизни, который мы в данный момент не видим, но можем его являть и можем так жить. Определённое качество жизни, соответствующее вашей должности, соответствующее вашей подготовке, соответствующее вашему внутреннему потенциалу – вам разворачивают сейчас в этой сфере. Видится, возможно, как разный объём разных ситуаций, может, видится как картинка, может, видится как многомерная реальность. Сонастраивайтесь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь, пробуйте прожить этот фрагмент, пробуйте им насытиться, прочувствовать, проникнуться им.
Если проживаете, если ощущаете какую-то некую потребность, можно даже туда внутрь войти. Можно прямо сделать шаг и в этот фрагмент войти прямо и побыть в этом состоянии, побыть в этом качестве жизни, который вам Аватары Синтеза фиксируют как реально возможный для вас. Ни когда-то, а уже сейчас. То есть сейчас реально возможен такой вариант жизни. Но в связи с разными нашими нежеланиями что-то видеть, мы просто напросто так не смотрим, так даже не думаем, не соображаем.
Аватары Синтеза предлагают поразрабатывать Сообразительность и расширить масштаб видения и взгляда собственной жизни. Проникайтесь, проживайте, если там возникают какие-то вопросы, вы что-то не видите, не понимаете, либо вам показали фрагмент, а вы не можете его расшифровать, уточняйте у Аватаров, взаимодействуйте вот в этой разрядной магнитной среде.
И, проникаясь, впитываем собою вот этот фрагмент, развёрнутый Аватарами и развёртываем фрагмент условий, развёрнутый Аватарами по Частям, Системам, Аппаратам и Частностям, вмещаем собою, проникаемся. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим обучить каждого из нас развёртывать данные условия жизни разрядностью Сути Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ю Высокую Цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостасей 22-го Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием фрагмента Образа и Стиля Жизни Сутью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем прямой фрагмент Образа и Стиля Жизни Изначально Вышестоящего Отца Сутью Синтеза разрядностью внутреннего мира каждого из нас, цельностью всей подготовки каждого из нас и синтеза нас. И заполняемся этим фрагментом. Изначально Вышестоящий Отец каждому выделяет этот фрагмент, но в принципе, как бы делится вариантом своей жизни с каждым из нас. И мы впитываем этот фрагмент, распределяя по всему телу. Видится это просто, как развёртка по всему телу, вмещайте собою, проникайтесь. Вмещение происходит субъядерно, то есть этот фрагмент впечатывается в ядра клетки, в генетику каждого из нас.
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас этим Новым форматом Жизни.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Разряд Жизни Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас и возжигаемся прямым Разрядом Жизни Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Разряда Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и, проникаясь, заполняемся этим синтезом, преображаемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца обучить каждого из нас Разрядности Жизни Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реальность, в физическом теле развёртываем фрагмент Разрядной Жизни Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем физически Разряд Жизни Изначально Вышестоящего Отца в физическом теле, и проживайте развёртку Разряда Жизни Изначально Вышестоящего Отца в физическом теле.
И мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Подразделение ИВДИВО 107 ВЦ, Ижевск. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
2 день 3 часть
Время: 02:52:18 – 03:19:40

Практика № 5
Стяжание Части Сообразительность Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца в её Эталонном выражении.

Возжигаемся. Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся Разрядом Жизни Изначально Вышестоящего Отца и Разрядностью Сутей Изначально Вышестоящего Отца в эталонном её явлении в каждом из нас и в синтезе нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их огнём, переходим в Зал Ипостасей Синтеза ИВДИВО в 192 Высокую Цельность явленно и развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостасей 22 Синтеза.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим направить условия, синтез и огонь для стяжания и развёртывания в каждом из нас 22 Части Изначально Вышестоящего Отца Сообразительность Изначально Вышестоящего Отца в синтезе соответствующих Частей, Систем, Аппаратов и Частностей каждого из нас и синтеза нас.
И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца в 257 Высокую Цельность явленно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостасей 22 Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием Части Сообразительность Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании соответствующих Систем, Аппаратов и Частностей Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца с последующим ростом, развитием и развёрткой данной части в каждом из нас и в синтезе нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Ядро Части Сообразительность Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываем Ядро Части Сообразительность Изначально Вышестоящего Отца. Преображаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем 4096 Разрядов Сути Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца в развёртке Систем Части Сообразительность Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И, проникаясь, проживаем вокруг тела развёртывается Сфера Части Сообразительность, в которой раскрываются 4096 Оболочек, каждая из которых несёт разряд Сути.
Возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем 4096 Сутетворённостей Изначально Вышестоящего Синтеза Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании 4096 Аппаратов Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. И, возжигаясь, развёртываемся Сутетворённостью Изначально Вышестоящего Синтеза Сообразительности в каждом из нас и в синтезе нас. И проживайте развёртку Сутетворённости в теле, в части, в сфере части.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем 4096 Сутей Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании 4096 Частностей Части Сообразительность Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И развёртываемся Сутями Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, преображаясь ими.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, стяжаем 16384-рицу Синтеза Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся 16384-мя явлениями Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим обучить каждого из нас и синтез нас соображать Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании Части Сообразительность Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Метагалактическую Сообразительность Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца с развёртыванием умений, навыков и свойств применять Сути Метагалактики Фа цельностью Внутреннего мира каждого из нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 16384 Сути Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании 16384-х Сутей, 16384-х Реальностей Метагалактики Фа. И, возжигаясь, заполняемся 16384-мя Сутями Реальностей Метагалактики Фа.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем цельно частью Сообразительность Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез 22-х частей Человека Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Столп Синтеза 22-х Частей каждого из нас и Синтез нас.
И часть Сообразительность 22-я, она как бы в Столп собирает предыдущие 21 часть или у кого, сколько есть по пройденным синтезам и проживайте Столпное, 22-ричное явление частей в каждом из нас в Зале Отца. И всеми 22-я частями мы синтезируемся с частями, соответствующими Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца привести в соответствие части каждого из нас, стяжённые на настоящий момент времени, с частями Изначально Вышестоящего Отца. И входим в глубокий синтез, и прямо проживайте – первая часть синтезируется с первой частью Отца, вторая часть синтезируется со второй частью Отца и так далее до 22-й. 22-я часть развёрнута сферой вокруг тела, 21 – одна, предыдущая, больше проживается в теле Столпно, но ядра все в Хум в центре груди, проживайте. Многомерное сейчас идёт проживание.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании Цельно 22-мя частями каждым из нас и синтезом нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реальность. В физическом теле развёртываем Сообразительность Изначально Вышестоящего Отца цельностью 22-х частей и развёртываем, соответственно, Разряды Сути Сообразительности, Сутетворённости Изначально Вышестоящего Синтеза Сообразительности и Сути Сообразительности в каждом из нас физически. И цельно физически вспыхиваем Частью Сообразительность, возжигая Ядро Сообразительности в физическом теле. И проживайте развёртку новой части физически собою.
И мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Подразделение ИВДИВО 107 Высокой Цельности, Ижевск. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Сферу ИВДИВО каждого из вас, развёртывая синтез новой Части Сообразительность в Сфере ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
2 день 4 часть
Время: 00:49:24 – 01:22:46

Практика № 6
Тренинг на умение формировать, складывать, вырабатывать Пробуждающий Разряд Жизни синтезом Частей, Систем, Аппаратов и Частностей. Пробуждение Условий Внутреннего мира Полем Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся. Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Возжигаемся Сообразительностью Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Разрядностью или Разрядом 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, мы переходим в зал Ипостасей Синтеза ИВДИВО Метагалактический Высоко Цельно явленный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостасей 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, просим направить каждому из нас условия тренинга, индивидуального тренинга в развёртывании личного Поля Пробуждения каждого из нас, как синтез условий, пробуждающих наш внутренний мир к жизни, звучит так.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, заполняемся этими условиями и расходимся по периметру данного зала, и по стенам данного зала разворачиваются разные двери личных комнат или кабинетов. Проживаем, какая дверь возжигается на вас, какая-то из них прямо возжигается, вспыхивает на вас. Подходим к ней, она даже именная, подойдите к ней, вы можете увидеть на ней ваше имя и фамилию физические, какая сейчас у вас есть в паспорте, никаких других вариантов.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их огнём, открываем дверь, заходим туда. Каждый заходит лично в свою комнату. Либо в свой, но это больше комната, индивидуальная комната, стены которой буквально матричные или похожи на мелкую мозайку, каждый фрагмент которой несёт свой цвет, очень яркий по цветам. Очень много там переливов цветов, видится как перламутр такой, перламутровый, но разные, разные оттенки. Все эти матрицы – они многомерно перемещаются, передвигаются и вы, когда на них смотрите, они кажутся статичными, но как только вы начинаете на какой-то фрагмент матрицы обращать внимание, смотреть, то она начинает как-то видоизменяться, меняться, многомерно перемещаться, и, возможно, какое-то там действие происходит. И все четыре стены, в том числе и потолок, и пол – они вот в такой матричной структуре, матричная структура квадратичная, то есть там квадраты. В принципе, похоже на Кубик Рубика, только с очень, очень, очень огромным количеством таких кубиков. И справа, и слева, и впереди и сзади, и над вами, и под вами ‑ везде вот такая матричная структура.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть каждому из нас условия Пробуждения Внутреннего мира к разным условиям жизни, к разным возможностям жизни. И вот эта матрица вокруг вас из статики стен начинает оформляться в объём. И буквально оформляются вот из этих матричных условий, оформляются перед вами или вокруг вас разные фигуры или разные картинки, или разное множество картинок, каждая из которых несёт какой-то фрагмент Пробуждения, ракурс Пробуждения лично для каждого из вас.
И, проникаясь, в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, каждый фрагмент Пробуждения или Условия, в котором заложено Пробуждение внутреннего мира каждого из нас. Оно выявляется очень ярко, как бы развёртывается перед вами, есть возможность рассмотреть его, прожить его, и впитываем это условие. Потом опять, следующее разворачивается, следующее разворачивается, и вы тоже его рассматриваете и впитываете, развернулось и впитываете. И в данном случае вы полностью доверяете Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь и впитываете только те условия, которые они вам выявляют, потому что они вам делают акцент на тех условиях, которые на данный момент для вас важны. Не все подряд, а только какие-то условия.
И, вмещая каждый фрагмент Пробуждающего Условия, проникаясь, проживаем, как откликаются части, можно прожить в каких именно частях идёт отклик.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем каждому из нас умение формировать, складывать, вырабатывать Пробуждающий Разряд Жизни синтезом Частей, Систем, Аппаратов и Частностей. И, возжигаясь, в синтезе с Аватарами Кут Хуми Фаинь, проникаясь их магнитным огнём, теперь эта матрица вокруг вас, она как бы в статику приходит, формирование этих условий вокруг вас прекращается и снова статичная матрица, но многомерная. И теперь мы в огне Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь делаем шаг и входим в эту матрицу. И вмещаем собою Условия Пробуждения Синтезом Изначально Вышестоящего Отца цельностью всех частей, и Поле Пробуждения, развёрнутое для каждого из нас в перспективу, вмещаем собою, распределяем по Частям, Системам, Аппаратам и Частностям, заполняя Внутренний мир ‑ Полем Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим обучить каждого из нас развёртывать Поле Пробуждения с соответствующим зарядом Внутреннего мира физически собою. И развёртываем Поле Пробуждения по всем индивидуальным зданиям каждого, у кого сколько есть, вплоть до физического дома.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Условий Пробуждения Внутреннего мира каждого из нас объёмом и синтезом Поля Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь обучить каждого из нас развёртывать и применять условия Пробуждения Синтезом Изначально Вышестоящего Отца цельностью своей подготовки. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим по итогам данного тренинга, данной тренировки, направить лично каждому рекомендации.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактический Высоко Цельно явленный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостасей 22 Синтеза, эманируем собою Поле Пробуждения Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, которое сложилось в синтезе с Аватарами Кут Хуми Фаинь. И на Поле Пробуждения, развёрнутое каждым из нас, Изначально Вышестоящий Отец направляет Синтез, и мы вмещаем Синтез в объёме Поля Пробуждения каждого из нас и, преображаясь этим синтезом, просим Изначально Вышестоящего Отца направить Пробуждающий Разряд Синтеза Изначально Вышестоящего Отца цельностью всех Частей, Систем, Аппаратов и Частностей.
И, преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность. В физическом теле развёртываем Поле Пробуждения Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. В физическом теле развёртываем Условия Пробуждения, которые мы впитали физически в теле.
И, преображаясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 107 ВЦ, Ижевск. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в сферу ИВДИВО каждого, развёртывая Поле Пробуждения Синтезом Изначально Вышестоящего Отца чётко по границе ИВДИВО каждого. И проживайте прямо, как Поле Пробуждения разливается по ячейкам сферы ИВДИВО каждого. И, преображаясь, выходим из практики. Аминь.

[bookmark: _GoBack]2 день 2 часть
Время: 01:49:15 – 02:02:22
Практика №7
Стяжание Человека Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца 16384-рично цельностью Частей, Систем, Аппаратов и Частностей

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся Сообразительностью Изначально Вышестоящего Отца, Огнём и Синтезом всех практик и тренингов 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. В физическом теле возжигаем Поле Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, мы переходим в Зал Ипостасей Синтеза ИВДИВО, в 192-ю Высокую Цельность, явленно развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостасей 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим направить Условия, Синтез и Огонь для развёртывания в каждом из нас Человека Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца цельностью 16384-рицы каждого из нас и синтез нас, в развёртывании Условий Пробуждения цельностью Частей, Систем, Аппаратов и Частностей.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, в 257-ю Высокую Цельность явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 22-го Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием Человека Пробуждения 16384-рично цельностью Частей, Систем, Аппаратов и Частностей каждого из нас и синтез нас, с развёртыванием соответствующих Условий Пробуждения каждым из нас и синтезом нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384-рицу Синтеза. И, возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Человека Пробуждения Синтезом 16384-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца цельностью Частей, Систем, Аппаратов и Частностей в каждом из нас и в синтезе нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем Человеком Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас Изначально Вышестоящим Синтезом Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем Человеком Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 16384 Совершенства Разума Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь, заполняясь, развёртываем 16384 Совершенства Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, в синтезе нас. И пробуждаемся внутренне Совершенством Разума Изначально Вышестоящего Отца, в его Явлении, каждым из нас и синтезом нас. И преображаемся Совершенствами Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И, проникаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь Синтезом Совершенств Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртываем собой Человека Пробуждения пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность, в физическом теле развёртываем Человека Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца. Физически развёртываем Синтез Совершенств Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца 16384-рично.
И, преображаясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 107 Высокой Цельности, Ижевск, и в сферу ИВДИВО каждого из нас. И, преображаясь, выходим из практики, Аминь.

2 день 2 часть
Время: 02:10:30 – 02:23:02

Практика №8
Итоговая

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаемся Огнём всех практик, тренингов, мираклей 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Разрядностью 22-го Синтеза в каждом из нас. Возжигаемся Объёмом Сути в каждом из нас. И возжигаем Синтез Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в физическом теле.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостасей Синтеза ИВДИВО, в 192-ю Высокую Цельность явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостасей 22-го Синтеза.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим направить Условия, Синтез и Огонь для стяжания и развёртывания в каждом из нас итоговой практики 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, в 257-ю Высокую Цельность, явленно развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 22-го Синтеза.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием Итоговой Практики 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Ядро 22-го Синтеза. Возжигаясь, развёртываясь им, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 22-ричное Ядро 22-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся им.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Стандарт 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, стяжаем 16342 64-х Леона Ядер Синтеза, 16384-рицы Субъядерного Синтеза 214-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, развёртываясь, вспыхиваем Стандартом 22-го Синтеза. И стяжаем каждому из нас 22-ричный Стандарт 22-х Синтезов одномоментно собою. Развёртываясь, преображаемся этим Синтезом.
И, проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 16384 Синтеза. Возжигаясь, стяжаем 16384-рицу Человека Стандартом 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, стяжаем 22-ричную Синтез-16384-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. Возжигаясь, развёртываясь, преображаемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем каждому из нас Синтез 16-ти Посвящений Стандартом 22-го Синтеза, возжигаемся ими. Стяжаем Синтез 16-ти Статусов Стандартом 22-го Синтеза, возжигаемся. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Прямой Огонь 22-го Синтеза, возжигаемся им. Стяжаем Прямой Синтез 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, развёртываемся им. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Сути Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 64 Инструмента 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем соответствующий объём Тренингов, Практик, Миракля Условиями Поручений, Заданий, Тематик 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами.
Преображаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Огонь Книги 22-го Синтеза. Переходим в Зал Книг Синтеза ИВДИВО. Эманируем Огонь Книги 22-й Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми. На этот Огонь каждому из нас развёртывается Книга 22-го Синтеза. Берём её в руки. Вместе с нею переходим в здание каждого из нас, в личный кабинет. Подходим к письменному столу, кладём книгу 22-го Синтеза на стол. Берём книгу 21-го Синтеза, у кого она была. Возвращаемся в Зал Книг Синтеза ИВДИВО. Сдаём Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми Книгу 21-го Синтеза, благодаря за обучение. И просим направить Условия, Синтез и Огонь для обучения Книгой 22-го Синтеза в течение месяца.
И, проникаясь, мы возвращаемся в Зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Цельный 22-й Синтез со всеми Стандартами, Условиями, Законами, Методами, Тематиками 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь цельно, стяжаем каждому из нас 22-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца и Синтез 22-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца одномоментно собою.
И, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся 22-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И, преображаясь цельно 22-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, за допущение каждого из нас на этот Синтез, за преображение нас данным Синтезом. И заполняемся Благодатью Изначально Вышестоящего Отца в ответ.
Переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываясь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, за преображение каждого из нас на этот Синтез, за допущение нас на этот Синтез. Аватары направляют нам Благодать в ответ и развёртывают рекомендации, слушаем рекомендации Аватаров по итогам Синтеза, каждому индивидуально.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за рекомендации, данные каждому из нас. Возвращаемся в физическую реальность. В физическом теле развёртываем Ядро 22-го Синтеза. Развёртываем Стандарт 22-го Синтеза. Развёртываем Синтез Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываем Часть Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца цельностью Систем, Аппаратов и Частностей данной Части. Развёртываем собою Изначально Вышестоящий Синтез Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
Развёртываем собою Синтез Инструментов 22-го Синтеза. Развёртываем собою Стандарт 22-го Синтеза, Прямой Огонь, Прямой Синтез 22-го Синтеза. Развёртываем собой все навыки, умения, свойства, качества, практики, тренинги, миракли 22-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываем собою Темы 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в физическом теле.
И, преображаясь, цельно вспыхивая 22-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в физическом теле, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО, в 107 Высокую Цельность, Ижевск. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Сферу ИВДИВО каждого. И цельно вспыхивая, развёртываясь 22-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца одномоментно физически собою, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики, Аминь.
Набор: Аватар МАИ ИВО 107 ВЦ, Ижевск, Посвящённый, Баранов Никита
Набор: Аватаресса МН ЧПЗ ИВО 107 ВЦ, Ижевск, Посвящённый, Ирина Краснопёрова 
Проверка: Аватар Э ИВО 107 ВЦ, Ижевск, Посвящённый, Марина Широбокова
Проверка: Аватар УС ИВО 107 ВЦ, Ижевск, Ипостась, Галина Заболотских
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