24 МФЧС ИВО, 13-14.04.2019г. ИВДИВО 107 ВЦ Ижевск, Кузьмина Юлия
Сдано ИВАС КХ 10.05.2019г
1день 1 часть
Время: 02:30:50 – 02:53:07

Практика №1.
Стяжание прямого 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Проекта Индивидуального Внутреннего Развития Человека Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся. Возжигаемся внутренним всем синтезом каждым из нас, концентрируя всю свою подготовку, все свои самые лучшие возможности и способности в центре груди в точке хум. Точка хум в центре груди, это точка контакта с Отцом. Точка, в которой собирается всё самое лучшее, что накапливает человек.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их огнём, мы переходим в зал Ипостасей Синтеза ИВДИВО в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-й Высокой Цельности. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостаси 24-го Синтеза.
И проникаясь, мы синтезируемся с хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим направить каждому из нас условия, синтез и огонь прямого явления 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас и синтезе нас. И проникаясь Ипостасно, возжигаемся условиями 24-го Синтеза в каждом из нас физически, и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас развёртыванием Проекта Развития внутреннего мира каждого из нас с соответствующим самоорганизующим фактором развития Частей, Систем, Аппаратов и Частностей, с соответствующим целеполаганием, процессом и результатом. И проникаясь, мы синтезируемся с хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И стяжаем каждому из нас Проект Индивидуального Внутреннего Развития Человека Изначально Вышестоящего Отца в перспективе развёртывания данного проекта каждым из нас физически собою.
И данный проект Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь направляют каждому в определённой форме: это может быть сгусток огня, это может быть шар, это может быть книга, это может быть текст, это может быть лист, на котором что-то написано. Это может быть матрица. Можно увидеть по-разному. И он зависает перед вами. То есть этот проект фиксируется перед вами на уровне точки хум, то есть на уровне груди примерно. На небольшом расстоянии от вас. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и в синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь начинаем впитывать собою этот проект. Заполняемся этим проектом, распределяя его субъядерно по нашему телу и, одновременно впитывая вышестоящим телом, мы впитываем физическим телом. И в физическом теле тоже записывается этот проект. Проживайте то, как этот проект внутри вас разворачивается, как он распределяется. Как он проживается вами.
И проникаясь, мы синтезируемся с хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим направить каждому из нас условия, синтез и огонь для самоорганизации личной, индивидуальной каждого из нас на реализацию этого проекта. И проникаясь, мы слушаем от Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь лично каждому рекомендацию по реализации этого проекта. Попробуйте от Владык прожить рекомендации. Можете уточнить у Аватаров, возможно с чего начать этот проект. Как к нему подступиться, можно так сказать.
И проникаясь, мы синтезируемся с хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся магнитным синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257-ю Высокую Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 24-го Синтеза. Синтезируемся с хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем каждому из нас прямой 24-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся этим синтезом и просим преобразить каждого из нас и синтез нас 24-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца с преображением индивидуальной Прасинтезности каждого из нас, с распаковкой и матричным преображением Основ и Начал каждого из нас, как Человека.
И возжигаясь, мы синтезируемся с хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас синтез Проекта Индивидуального Развития внутреннего мира каждого из нас. И возжигаемся тем проектом, который мы стяжали у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И на объём этого проекта Отец направляет синтез. Заполняемся этим синтезом и преображаемся, вплоть до физики данным синтезом, включая и активируя потенциалы возможностей каждого из нас на реализацию данного проекта. И мы возжигаемся синтезом Частей, синтезом Систем, синтезом Аппаратов и синтезом Частностей в каждом из нас. И синтезируясь с хум Изначально Вышестоящего Отца, в соответствии с проектом просим зафиксировать в частях каждого из нас соответствующие целеполагания, то есть цели, задачи, устремления, основные темы и направления нашего развития. И, соответственно, просим обучить наши части этому. Разворачивать, выявлять. Синтезируемся с хум Изначально Вышестоящего Отца и просим направить соответствующие необходимые процессы для нашего развития и зафиксировать их в системах и аппаратах каждого из нас.
И мы возжигаемся частностями каждого из нас. Синтезируемся частностями каждого из нас с Отцом и просим направить соответствующие проекту результаты будущие, перспективные или настоящие уже результаты. И возжигаясь, преображаемся ими. И преображаемся в каждом из нас соответствующими целями, задачами, процессами и результатами внутреннего развития.
И вокруг вас, вокруг вашего тела в зале Отца разворачивается такая сфера, в которой как раз и основные цели, задачи, основные процессы, основные результаты, которые на данный момент необходимо уже включить в работу. Они развёрнуты в этой сфере. Можете эту сферу там разглядеть. Попроживать из чего она состоит и какие конкретные задачи, какие конкретные процессы, результаты уже в ней записаны. Видится это, может как картинки, как голографии, как матрицы, как текст. Может просто видится как разные сгустки огня разных цветов, разного сияния.
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с хум Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, и впитываем собою вот эту сферу, которая вокруг тела развёрнута. Впитываем субъядерно и одновременно впитываем в зале Отца вышестоящим телом и развёртываем из зала Отца в физическом теле.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность. В физическом теле развёртываем Проект Индивидуального Внутреннего Развития каждого с соответствующими целями, задачами, процессами и результатами. И физически развёртываем 24-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца в каждом Столпно.
И преображаясь, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО 107 Высокой Цельности Ижевск и эманируем в сферу ИВДИВО каждого из нас или сфера возможностей вокруг тела человека.
И выходим из практики. Аминь.

1 день 1 часть
[bookmark: _gjdgxs]03:41:56 – 04:04:16
Практика №2
Преображение Ядер Синтеза на 32768-ричный объём Жизни и Бытия Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Соответствующим расширением качественно-количественных показателей Внутреннего мира каждого из нас в Синтезе Частей, Систем, Аппаратов и Частностей Человека Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся всем Огнём. Возжигаемся каждый личным индивидуальным Проектом внутреннего развития, который каждому был дан в предыдущей практике.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО в 192-ю Высокую Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 24-го Синтеза.
Синтезируемся с хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим направить условия, синтез и огонь для преображения каждого из нас из 16384-ричного объёма Жизни на 32768-ричный объём Жизни и Бытия Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Соответствующим расширением качественно-количественных показателей Внутреннего мира каждого из нас в Синтезе Частей, Систем, Аппаратов и Частностей Человека Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в Синтезе нас (пауза).
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем каждому из нас 32768 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь и развёртываясь, стяжаем каждому из нас 32768-ричный объём Жизни Синтезом Изначально Вышестоящего Отца соответствующим преображением и расширением энергопотенциальной состоятельности каждого из нас как Человека в Синтезе Частей, Систем, Аппаратов и Частностей.
И возжигаясь данным объёмом Жизни, мы вспыхиваем всем Энергопотенциалом каждого из нас. Возжигаем Энергопотенциал индивидуально каждого из нас, не в цифрах, а Энергопотенциал Синтеза и Огня, который у вас накоплен.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез преображения Энергопотенциала Огня каждого из нас, как Человека в Синтезе Частей, Систем, Аппаратов и Частностей.
И сейчас весь объём Энергопотенциала, который накоплен, мы этот Энергопотенциал как бы сдаём Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. И на этот объём Энергопотенциала просим направить каждому из нас обменный Огонь и Синтез уже в новом масштабе с переходом в 32-ричность, в 32768-ричность. Энергопотенциал не обнуляется, но происходит смена его качества, и впитываем этот обменный Огонь и Синтез на развёрнутый вами Энергопотенциал.
И заполняясь, распределяем этот обменный Огонь и Синтез на явленный каждым из нас Энергопотенциал по Частям, Системам, Аппаратам и Частностям. Прямо распределяем, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь распределить этот обменный Огонь и Синтез по 4096-ти Частям, 4096-ти Системам, 4096-ти Аппаратам и 4096-ти Частностям (пауза).
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца в 257-ю Высокую Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 24-го Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и Синтез нас на новый масштаб Жизни Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, заполняемся этим Синтезом и возжигаем Ядра всех Синтезов, которые в каждом из нас есть по количеству пройденных Синтезов. И мы синтезируемся Ядрами Синтеза каждого из нас с Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим качественно преобразить Ядра Синтеза каждого из нас на новый масштаб Жизни Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И качественно Ядра Синтезов одномоментно преображаются и переходят на 32768-ричный масштаб. И проживайте, как в позвоночнике происходит активация. Ядра Синтезов меняются, то есть они по-другому начинают сиять, они по-другому насыщены, они могут по-другому эманировать Синтез в тело. Соответственно, и состояние в теле тоже может смениться (пауза).
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем каждому из нас смену качества накопленного Синтеза и Огня, и просим преобразить все накопленные сформированные на данный момент времени Матики Синтеза во всех Частях, Системах, Аппаратах и Частностях.
И заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим все некорректные матрицы выявить и отдаём на благо восходящих эволюций, как недееспособные матрицы и Матики нашего Внутреннего мира. И вместо них просим Изначально Вышестоящего Отца синтезом и огнём зафиксировать обновлённые Матики. Проживайте вот это замещение, проживается это, как столпное явление. Синтез Изначально Вышестоящего Отца столпно фиксируется на теле и в этой столпности Синтеза происходит движение какое-то матриц внутри тела. Проживается это, как какое-то движение, перемещение в теле чего-то. Это как раз выявление матриц, выявление Матик различных, накопленных из разных Частей, Систем, Аппаратов и Частностей, и вмещение новых. До самых стоп доводите. Достигнете того, чтобы Синтез Изначально Вышестоящего Отца развернулся равномерно по всему телу, чтобы нигде не было больше или меньше активации. Достигнете равновесности Синтеза во всём теле.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им. И этот новый объём новых матриц и Матик Синтеза Изначально Вышестоящего Отца из Зала Отца Столпно развёртываем в физическом теле (пауза).
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность, в физическом теле развёртываем 32768-ричный объём Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем в физическом теле преображёнными Ядрами Синтеза. И возжигаемся новой Аматичностью в новом качестве Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас физически.
И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 107 Высокой Цельности Ижевск. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в сферу ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь, выходим из практики. Аминь.

1 день 2 часть
Время: 00:35:27 – 01:23:28
Практика-тренинг №3
Обучающий тренинг Миракль в Экополисе Метагалактики Фа с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаемся Огнём всех предыдущих практик в каждом из нас. Возжигаемся 24-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаем в каждом из нас Индивидуальный или Личный Проект, который мы стяжали в самой первой практике. И в физическом теле мы возжигаем Ядра всех Синтезов. И прямо, сознательно активируйте Ядра Синтеза, которые у каждого из нас есть, по количеству, сами проговаривайте количество. И возжигая Ядра Синтезов, мы активируем и заполняем физическое тело Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И в физическом теле возжигаем Прямой 24-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца и ракурсом 24-го Синтеза активируем Ядра всех пройденных нами Синтезов.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, мы переходим в зал Ипостасей Синтеза ИВДИВО Метагалактической Высокой Цельности. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Условия, Синтез и Огонь для развёртывания тренинга Миракля в Экополисе Метагалактики Фа, в освоении разных видов Материи Метагалактики Фа в синтезе с Изначально Вышестоящей Аватаресой Фаинь.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Аватарессы Фаинь. Укутываемся Синтезом Аватарессы Фаинь физически собою. И в синтезе с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь мы переходим всей командой 24-го Синтеза в Экополис Метагалактики Фа на площадки, подготовленные специально для данного тренинга и для нашей команды. Развёртываемся. И чётко мы становимся на этой площадке, становясь чётко стопами. Мы в форме, да? В форме, соответственно, обувь на нас там есть, но мы можем стопами прожить, именно, ну, скажем так, место, на котором вы стоите. Прям проживайте эту площадку, на которой вы стоите. Это природная среда, мы стоим на улице, мы не в помещении, мы стоим на улице. Поэтому, вы можете прожить ландшафт под вашими ногами.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь. И Изначально Вышестоящая Аватаресса Фаинь развёртывает команде четыре направления. Прямо, буквально, четыре направления, как четыре пути, как четыре  можно сказать, даже, таких дорожки, которые, как бы, светятся в разные стороны. Четыре пути, четыре направления. Каждый через все эти четыре направления пройдет, но сейчас команда разделяется на четыре команды, на четыре группы, необязательно равномерно, просто Фаинь Огнём делит сразу же на четыре, такие, мини-команды. И каждая группа идёт в своем направлении, это четыре разных вида материи, в которых отражаются разные формы Экополисной жизни в Метагалактике Фа.
И возжигаясь Огнём Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь, мы, собственно, следуем в том направлении, которое нам указала Фаинь, каждому своё, то есть каждой команде своё. В итоге, мы разошлись по четырём направлениям. И двигаясь, проживайте сразу же среду Экополиса Метагалактики Фа. Попробуйте вдохнуть воздух Экополиса, попробуйте попроживать природу Экополиса, попробуйте попроживать, вот, перемещения в пространстве Экополиса, как ваше тело реагирует на перемещения в пространстве, как шаг за шагом происходит проживание, вот, именно этой материи. Проживание может быть разное у всех, в зависимости от того, какой вид материи Аватаресса Фаинь обозначила. Ну, собственно, подходим или приходим к тому виду материи, которую нам развернула Фаинь. В каком-то направлении это здание, поэтому кто-то встал возле здания, у кого-то это просто природная среда, у кого-то это небольшое место, такая местность, в котором возможно есть какие-то, ну, скажем так, строения, но не здания, например, там, беседка какая-нибудь, фонтан, что-то такое, единичное, скамейка, может быть, типа, парковая зона. И четвёртая среда – это организация именно стихии. Стихии, то есть это может… Это какой-то водоём. То есть, это либо какое-то озеро небольшое, может быть это масштаба немножко другого, ну, в общем, вода в каком-то виде.
И, соответственно, в синтезе с Аватарессой Фаинь, у кого здание, входим в здание, начинаем его осваивать, проживать, смотреть детально, пробуя расшифровать, что в этом здании находится, для чего оно необходимо, в чём его предназначение и так далее.
У кого развернулась парковая зона, парк, то в парке вы начинаете просто ходить, смотреть, в общем-то, отдыхать. Состояние такое, что вашему, например: если вы попали в парковую группу, то там как раз вышестоящее тело в принципе проживает состояние отдыха, то есть нам показывают, разные варианты жизни в Экополисе.
В принципе, в здании, так… Это такое служебное, потому что там можно выходить обучаться, что-то делать, стяжать, тренировать, разрабатывать. Парковая зона, там вы можете ходить, гулять и отдыхать, переключаться, релаксировать. Какое-то расслабление там получать. Может быть, просто наслаждаться тишиной и именно этой атмосферой.
У кого водоём – вы можете в синтезе с Фаинь просто… Не просто там посидеть возле водоёма, но в принципе вы можете в этот водоём окунуться и попроживать соприкосновение именно со стихией воды.
И, вот, ещё одна команда ‑ это, собственно, я сказала «природная среда», но здесь больше показывают перспективу. То есть это какая-то возвышенная местность, например, какой-то холм или какая-то гора, с которой видна перспектива далеко, вдаль. То есть вы как бы с такой высотной площадки можете смотреть на здание, которое вы видите внизу, на жизнь, которая организована внизу и можете посмотреть в перспективу ‑ что на горизонте, что за горизонтом. Вот такие четыре разные среды: здание, соответственно, с помещениями, с залами, с кабинетами, парковая среда, парковая зона, среда водоёма, где можно непосредственно соприкоснуться со стихией, да? И попроживать, что такое водоём в Метагалактике Фа. И, собственно, четвёртая среда – это смотровая площадка, скажем так. Это смотровая площадка, то есть, либо гора, либо специальная смотровая площадка, либо просто какая-то возвышенность, холм, с которого видна перспектива и виден Экополис сверху, такие места в Экополисе есть.
Фаинь, эти все места организовала для данного тренинга. Не бойтесь вашим вышестоящим телом потеряться в этом, не потеряетесь, сориентироваться вы сможете сразу же, потому что каждая среда, в которой вы стоите, чётко поддерживается Огнём Фаинь. И она, как бы, среду эту держит, не распадается эта среда, она не может распасться, Фаинь держит своим Огнём каждую среду, поэтому, вы там в полной защите, безопасности, в определенной концентрации. В итоге, задача пройти все четыре среды. Прям, соответственно, группы будут меняться, скажем так, по кругу, да? Одна группа побыла в этой среде, дальше можете пройти по следующим. То есть в итоге каждый должен оказаться в четырёх вот этих видах среды. Кто побывал там, например, в здании – дальше переходим в парковую зону, дальше переходим к водоёмам. И в итоге, в итоге мы все должны оказаться на смотровой площадке. Действуем, проживаем, глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, заполняемся её Огнём, Синтезом, просим каждого из нас обучить, активировать на Мираклево-Тренинговое восприятие Материи Метагалактики Фа в разных её вариантах.
Проникаясь, глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь. И Аватаресса Фаинь, она, естественно, на каждую площадку обозначенную приходит и, возможно, что-то рекомендует, возможно, подходит к каждому и что-то уточняет. Возжигаем каждый Ядра всех Синтезов, которые вы прошли, прямо Столп Ядер Синтеза в теле вышестоящем. В соответствии с объёмом Синтеза возжигаем соответствующие Части, Системы, Аппараты и Частности. Развёртываем там тело и пробуем теперь воспринимать оставшиеся виды Материи, которые вы проходите уже Частями, Системами, Аппаратами, Частностями и Ядрами Синтеза. Ядра Синтеза, в данном случае, могут срабатывать как сканнер, они могут сканировать среду, в которой вы находитесь.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь. И теперь, кто бы, где бы ни был, мы переходим на смотровую площадку в Экополисе Метагалактики Фа. Изначально Вышестоящая Аватаресса Фаинь уже на этой смотровой площадке находится. Это такая небольшая площадка, организованная с такими поручнями, с таким небольшим ограждением и, в общем-то, она -достаточно много пространства.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, возжигаем Столп Ядер Синтеза каждого из нас, возжигаем Столп Частей, Систем, Аппаратов, Частностей и начинаем смотреть в перспективу. Начинаем с этой смотровой площадки смотреть на Экополис Метагалактики Фа, как бы сверху-вниз. То есть, это площадка, с которой очень хорошо просматривается весь Экополис Метагалактики Фа, его перспектива. Просматривается то, как расположены здания, просматривается то, как расположены, там дорожки, разные дороги большие. Видно где расположена парковая зона, где расположена лесная зона, где густонаселенная какая-то зона, с большим количеством зданий, где просто природная среда и большое количество именно природного ландшафта. Смотрим, пробуем рассмотреть максимально детально Экополис Метагалактики Фа.
И в этот момент нам Изначально Вышестоящая Аватаресса Фаинь фиксирует Масштаб Материи Метагалактики Фа, вообще весь Огонь и Синтез Метагалактики Фа. И мы рассматриваем, проживая Экополис со смотровой площадки. Начинаем расширять свой внутренний мир на объём Метагалактики Фа и пробуем в целом воспринять Метагалактику Фа в цельности. Не только ракурсом Экополиса, а в цельности в синтезе всех Реальностей, Высоких Цельных Реальностей, в синтезе всех Мерностей, в синтезе всех качеств и свойств, которые в Метагалактике Фа вообще записаны Отцом. И через это, прямо, воспринимаем, проживаем и вмещаем собою Метагалактику Фа, заполняемся Метагалактикой Фа.
И рассматривая, вы не просто вглядываетесь в детали того, как Экополис выстроен, вы заполняете Метагалактикой Фа, Огнём Метагалактики Фа, Синтезом Метагалактики Фа, заполняете ваши Части, Системы, Аппараты, Частности, заполняете ваши вышестоящие тела, синтезтела, трансвизорные тела, у кого что есть.
И если, например, какое-то здание или какое-то место, которое вы видите вам не понятно, вы можете у Аватарессы Фаинь спросить, что это за здание, что это за место. Вплоть до того, что из Экополиса может прямо это место как фрагмент приблизиться к вам и можете его детально рассмотреть, как голографический фрагмент, как картинка.
И продолжаем заполняться Метагалактикой Фа, и стоя в Экополисе Метагалактики Фа, Огнём и Синтезом Метагалактики заполняется ваше физическое тело, то есть столпно заполняются Части, Системы, Аппараты, Частности вышестоящих тел, и физическое тело заполняется субъядерно Метагалактикой Фа, и Огнеобразы Метагалактики Фа входят в физическое тело, и происходят, как бы, замещения. Проживайте.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, и в синтезе с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь мы стяжаем каждому из нас Синтез, Экополисный Синтез Метагалактики Фа. Возжигаясь, развёртываясь им, и стяжаем каждому из нас обучение Экополисом Метагалактики Фа на объём вмещённого Огня и Синтеза каждым из нас и синтезом нас, с постепенной развёрткой данного опыта Частями, Системами, Аппаратами, Частностями физической жизни. То есть, тот объём Экополисных возможностей, который вы впитали, которая у вас накоплена, постепенно развернётся в физической жизни, фрагментарно, какими-то фрагментами.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, переходим вместе с ней в зал Ипостасей Синтеза ИВДИВО, Метагалактический Высоко Цельно Явленный. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми, возжигаясь, эманируем Синтез Кут Хуми Аватарессе Фаинь, возжигаемся Синтезом Аватарессы Фаинь и входим в Магнитный Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаем в теле Столп Частей, Систем, Аппаратов и Частностей. И заполняем Магнитным Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Столп Частей, Систем, Аппаратов и Частностей каждого из нас с активацией Ядер Синтеза в теле.
И продолжая заполняться, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем каждому из нас условия, возможности, потенциал освоения Экополисной Жизни Метагалактики Фа каждым из нас и синтезом нас. С постепенным привнесением разных видов Материи Метагалактики Фа, разных видов Культуры, Культуры Метагалактики Фа, образованность и разные виды и формы жизнедеятельности человека Метагалактики Фа, с постепенным привнесением их на физику. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в Магнитном Огне обучить каждого из нас офизичивать возможности Экополиса Метагалактики Фа физически в своей жизни на планету Земля.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, 257-ю Высокую Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 24-го Синтеза. Возжигаем Опыт Экополисной Активации, Опыт Экополисного Синтеза Метагалактикой Фа. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Экополиса Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца, с постепенным освоением Условий Экополисной Жизни Частями, Системами, Аппаратами, Частностями каждого из нас, с привнесением условий Жизни Экополиса Метагалактики Фа в физическую жизнь каждого из нас и синтеза нас. И возжигаясь этим Синтезом, просим Изначально Вышестоящего Отца обучить каждого из нас Экополисной Жизни условиями Метагалактики Фа с применимостью Потенциала Частей, Систем, Аппаратов и Частностей каждого из нас и синтеза нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем каждому из нас Условия, Синтез и Огонь Ночной Подготовки 24-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность, в физическом теле развёртываем Синтез и Огонь Экополиса Метагалактики Фа в Объёме тренировки каждого из нас в 4-х Видах Материи, в синтезе с Аватарессой Фаинь. И развёртываем масштаб Экополиса Метагалактики Фа в физическом теле. И физическим телом начинаем эманировать собою Экополис Метагалактики Фа Частями, Системами, Аппаратами и Частностями.
И привносим Экополис, Синтез Материи Экополиса, Условия Жизни Экополиса Метагалактики Фа, привносим в физическую Материю планеты Земля, привносим собою, прямо эманируем собою, эманируем физически собою Огнеобразы Экополиса Метагалактики Фа, привнося их в Материю планеты Земля, окружающую нас. И прямо, проживайте, как происходит включение этой среды, как происходит передача этих Огнеобразных взаимосвязей и как происходит обогащение среды Планеты Земля Огнеобразами Метагалактики Фа.
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Подразделение ИВДИВО 107-й Высокой Цельности, Ижевск. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Сферу ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики-тренинга, Аминь

2 день 1 часть
Время: 02:46:13 – 03:12:31
Практика №4
Стяжание 24-й Части с Системами, Аппаратами и Частностями

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся 24-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Возжигаем Огонь и Синтез Ночной Подготовки 24-м Синтезом.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём, мы переходим в зал Ипостасей Синтеза ИВДИВО, в 192-ю Высокую Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостасей 24-го Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим направить Условия, Синтез и Огонь для развёртывания и стяжания каждому из нас 24-й Части Изначально Вышестоящего Отца в её эталонной выразимости, с преображением всех Частей, Систем, Аппаратов и Частностей каждого из нас, на новый преображённый стандарт Частей, Систем, Аппаратов и Частностей Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, заполняемся Условиями от Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся его Огнём и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, в 257-ю Высокую Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостасей 24-го Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием 24-й Части Человека Изначально Вышестоящего Отца в ее многомерной, многоклеточной выразимости, с соответствующим преображением всех Частей, Систем, Аппаратов и Частностей, Новым Стандартом Изначально Вышестоящего Отца и с преображением Основ Синтезностей каждого из нас. И с перспективным развёртыванием соответствующих Прасинтезных Компетенций цельностью Частей, Систем, Аппаратов и Частностей каждого из нас, как Человека Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас Ядро 24-й Части. Возжигаясь, вмещаем собой Ядро 24-й Части и развёртываем его в теле. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Часть, Многомерную Многоклеточную Часть Синтезности Любви Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании 4096-и вариантов её выражения в каждом из нас и в синтезе нас.
И проникаясь, развёртываемся Сферой 24-й Части в зале Изначально Вышестоящего Отца, и проживаем развёртку части внутри нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем каждому из нас 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, стяжаем 4096 Систем 24-й Части Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем 4096 Мочьностей Прав Синтезности Любви Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И развёртываем в Сфере 24-й Части 4096 Мочьностей в каждом из нас и синтезе нас. И проживаем, как Часть заполняется оболочками Мочьностей.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, стяжаем 4096 Аппаратов Части Синтезности Любви Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 4096 Правотворённостей Изначально Вышестоящего Синтеза Синтезности Любви Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся 4096-ю Правотворённостями в каждом из нас и синтезе нас. И проживаем вот это состояние Правотворённости, которое нам направляет Отец, заполняемся Правотворённостью, преображаемся Правотворённостью Изначально Вышестоящего Отца. И, соответственно, в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить все нижестоящие Аппараты, Системы и Части каждого из нас стяжанием данных. И все предыдущие Части, Системы, Аппараты каждого из нас преображаются Новым Стандартом Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, стяжаем 4096 Частностей 24-й Части в развёртывании 4096-и Прав Практики Синтезности Любви Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, заполняемся Правами Практики, каждым из нас и синтезом нас. И проживаем эти Права Практики в каждом из нас. И также просим Изначально Вышестоящего Отца стяжанием данных Частностей преобразить все Частности всех наших Частей, до этого стяжённых.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Многомерной Многоклеточной Части Синтезностей Любви Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, вспыхиваем, цельно развёртываемся 24-й Частью пред Изначально Вышестоящим Отцом. И проживаем, новое Явление Части Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Проживаем, преображение внутреннего мира развёртыванием данной части в каждом из нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и развёртываем Столп 24-х Частей одномоментно. Возжигаем в каждом из нас 24 Части одномоментно, в каждой из которых Синтез 4096-и Систем, Аппаратов и Частностей соответственно. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас Столп Синтеза 24-х Стяжённых Частей в каждом из нас и в синтезе нас. И преображаем наш внутренний мир вплоть до физического тела Столпом стяжённых Частей. И синтезируемся Столпом 24-х Частей каждого из нас со Столпом 24-х Частей Изначально Вышестоящего Отца. И входим в слиянность 24-мя Частями с Отцом, в столпную Слиянность 24-мя Частями каждого из нас с Частями Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Синтезом 24-х Частей, мы просим преобразить Синтезность каждого из нас цельностью 24-х обновленных Частей. И просим Изначально Вышестоящего Отца в Столпе Синтеза Частей преобразить всё то, что не соответствует, всё то, что не развивает каждого из нас.
И освобождаемся, и опустошаемся от всего того, что не соответствует нашему развитию в зале Изначально Вышестоящего Отца. И отдаем на благо восходящих эволюций. И прямо, глубже синтезируемся Столпом своих Частей со Столпом Частей Отца и отдаём всё несоответствующее на благо восходящих эволюций. Проживаться это может, как отдаёте через стопы, если телесно это проживать, отсекаем и просим Изначально Вышестоящего Отца заполнить каждого из нас Новым Синтезом.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас условия, синтез и огонь для развития и роста 24-х Частей 24-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас физически, физиологически, многомерно, многоклеточно, субъядерно, многоматериально, синтез-реальностно и в выражении всех видов Материи Изначально Вышестоящего Отца.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность, в физическом теле развёртываем Новую 24-ю Многомерную Многоклеточную Часть Синтезности Любви Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем соответствующий синтез Систем, Аппаратов и Частностей данной Части. И возжигаем в физическом теле Столп 24-х Частей одномоментно.
И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 107 Высокой Цельности, Ижевск. И эманируем в Сферу ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики.
Аминь.

2 день 4 часть
Время: 00:50:17 – 01:27:00
Практика-тренинг №5
Тренинг с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филиппом Мариной. Преображение Синтезности Любви каждого из нас в Столпе Синтеза Любви Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся. Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Возжигаемся, стяжённой 24 Частью Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, возжигая соответствующий Синтез Систем, Аппаратов и Частностей каждого из нас. Возжигаем прямой 24 Синтез Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас физически.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филиппом Мариной. И переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филиппа Марины Метагалактики Фа или в зал Филиппа Марины в Метагалактическую Высокую Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филиппом Мариной Метагалактически Высоко Цельно явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филиппа Марины, стяжаем и возжигаемся Синтезом Любви Изначально Вышестоящего Отца.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филиппа Марину преобразить каждого из нас и синтез нас на переосознание и на новый взгляд на Любовь Изначально Вышестоящего Отца в разных вариантах её выражения с преображением в каждом из нас Синтезностей Любви Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филиппа Марины, просим каждому из нас направить условия для преображения в Частях, Системах, Аппаратах и Частностях ‑ Синтезностей Любви Изначально Вышестоящего Отца во всех вариантах её выражения в каждом из нас.
И проникаясь, в синтезе с Аватарами мы переходим в индивидуальный кабинет, который для нас уже развернули Филипп и Марина. Эти кабинеты развёрнуты вдоль стен данного зала, и вы просто, как бы находите свой, потому что на вас реагирует кабинет и вспыхивает, как бы, зазывая вас к себе. Подходим к этому кабинету, заходим в него. Как только вы туда заходите, кабинет, в кабинете включается свет, и он освещается. Смотрим сразу же на предметную среду этого кабинета. В принципе, в принципе, там пока ничего нет.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филиппом Мариной и просим в тренинге индивидуальной и личностной работы с каждым преобразить Синтезности Любви Изначально Вышестоящего Отца, накопленные в наших Частях, Системах, Аппаратах и Частностях за, вплоть до данного момента. Период определяют Аватары, но вплоть до данного момента.
И возжигаясь, вокруг каждого развёртывается среда Синтезности Любви, то есть те выражения, те внешние выражения, внешние явления Любви, которые в нас наработаны, то есть буквально из тела развёртываются разные формы выражения каждого из нас Любви за разные периоды жизни. Они вокруг нас развёрнуты, можно увидеть матрично, можно увидеть прямо картинками конкретными, конкретных ситуаций, возможно. Это может быть не только данное воплощение, это могут быть другие воплощения, но определяют период Аватары, как я уже сказала. Тут просто доверьтесь Аватарам. И сейчас вам выявляют, буквально на стенке кабинета, в котором вы находитесь, самые такие главные синтезности, которые вы наработали и те, которые надо преобразить. То есть это как раз то, что надо преобразить.
Соответственно, возжигаемся Огнём и Синтезом Филиппа Марины, возжигаем Столп Синтеза Частей в каждом из нас, то есть возжигаем 24 Части минимально. Можно возжечь 4096 по максимуму и, соответственно, возжигаем все Системы, Аппараты и Частности в этих частях. И начинаем рассматривать эту среду, сферу, которая вокруг нас развернулась. В принципе рассматривать стены кабинета, потому что все эти Синтезности Любви, которые в нас наработаны, они буквально по стенкам кабинета развернулись и не только по стенкам, но и на потолке, и под ногами на полу тоже их можно увидеть. Пробуем смотреть, проживаем.
И рассматривая, сразу же проживайте, внутренне, какие формы, варианты Любви вы наработали. И прямо смотрите. И изучая стены кабинета, можете прямо чётко увидеть, какие формы внешней выразимости Любви у вас уже наработаны, в том числе те формы Синтезности Любви, которые уже вам мешают. То есть те формы, которые уже устарели и недееспособны внутри вас. Они вот видятся, как такие фрагменты, видятся, как такие, скажем так, размытые пятна, ну, не пятна, как ячейки такие, которые между собой очень плотно стыкованы. Они, вот прямо, стыкуются между собою. Очень, очень близко и они как бы плавают, ощущение плавающих картинок, картинки плавают. Они могут одна в другую входить, рядом с другой проплывать, то есть они в движении, там не статика, они в движении все.
И теперь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филиппом Мариной, стяжаем каждому из нас Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца. Заполняем Синтезом Любви Части, Системы, Аппараты и Частности каждого из нас. И Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца мы начинаем эманировать, эманировать всем телом, эманировать всеми Частями на эту сферу и просим преобразить те формы внешней выразимости и Синтезности Любви, которые нас уже не развивают, которые уже устарели с точки зрения Любви Изначально Вышестоящего Отца. И если проживаете, что за какие-то формы проявления Любви нужно попросить прощение у Изначально Вышестоящего Отца, то просите прощения у Отца прямо отсюда.
И смотрим, когда вы начинаете развёртывать Синтез Любви, смотрим, как меняется среда вокруг. Можно увидеть, как некоторые фрагменты видоизменяются, трансформируются. Некоторые фрагменты просто плавятся, их не остаётся. Заполняемся, действуем, сливаемся глубже с Аватарами Филиппом Мариной Частями и вмещаем собою Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца. И обогащаем наш внутренний мир и нашу синтезность Любовью Изначально Вышестоящего Отца.
Завершаем, выходим из кабинетов. И возжигаясь преображённым состоянием Синтезности Любви Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филиппом Мариной, мы оказываемся в зале, то есть из кабинетов, оказываемся в общем зале, и в зале уже развёрнута предметная среда. На пюпитрах, на таких высоких стойках, лежат книги. У каждого своя книга, в синтезе с Аватарами Филиппом Мариной подходим к книгам, пока её не открываем. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филиппом Мариной, стяжаем и возжигаемся Синтезом Любви Изначально Вышестоящего Отца. И каждому Аватары развернули книгу, как определённую, скажем так, Синтезность Любви, какую-то одну, либо какой-то аспект Любви, или какой-то, какую-то ипостась Любви, которая вами наработана.
То есть эта книга, которая отражает ваш опыт Любви в чём-то, то есть это какой-то аспект Любви, какое-то направление Любви, какая-то синтезность Любви определённая, какая-то ипостасность Любви. Скажем так, самое лучшее, что вы в Любви исполнили и возможно исполняете в данный момент. Поэтому смотрим на книгу, возжигаемся, возжигаем синтез Частей, Систем, Аппаратов и Частностей, сонастраиваемся с Аватарами Филиппом Мариной и пробуем смотреть на книгу, смотрим на то, какая обложка книги, какая она по размеру, как она выглядит, что на ней написано. И прямо направляем из Хум огонь Синтеза Любви, огонь Аватаров Филиппа Марины, направляем огонь 24 Синтеза и пробуем, вот прямо, расшифровать, что это за тема Любви, скажем так. Эта какая-то тема Любви, в которой у вас наработано что-то лучше, чем во всех остальных темах, скажем так, Любви именно, именно в ракурсе Любви, мы только с Любовью работаем. Соответственно, открывайте книгу и начинайте её проживать, смотреть, сканировать. Здесь можно её листать своей рукой, потому что эта книга, собственно, вашего опыта, это ваша книга. Вам просто Аватары Филипп и Марина оформили это в книгу, чтобы вам было более понятно её изучать, потому что всё равно в книге проще, если, чем, если бы мы это сканировали из тела.
И начинайте смотреть, листать, проживать, что в этой книге записано. Попробуйте расшифровать вот эту тему или аспект Любви, в котором вы наработали самое лучшее, самое лучше, что вы в Любви смогли достичь, всё это в книге написано, попробуйте увидеть, попробуйте прожить, попробуйте вдохновиться, потому что это действительно ваше достижение в Любви в чём-то конкретно. Опять же, не видьте Любовь только именно ракурсом взаимоотношений мужчины и женщины. Это абсолютно широкое понятие и наработанность Любовью Изначально Вышестоящего Отца у каждого может быть в огромных количествах аспектах. Смотрите, какая тема в Любви вами достигнута. Посмотрите, что вы уже достигли в Любви, какие успехи, звучит даже, возможно, какие подвиги внутреннего мира ракурсом Любви вы уже свершили. То есть это ваше Вершение, это ваша Синтезность, вы это уже сложили. Смотрим, глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Филиппом Мариной и смотрим, проживаем, изучаем, через это мы тоже себя узнаём.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филиппом Мариной, и стяжаем каждому из нас Столп Синтеза Любви Изначально Вышестоящего Отца. И Столп Синтеза Любви развёртывается на каждом, и вот этот Столп, он развёртывается по телу и охватывает тело, собственно, вот, пюпитр, книгу, которая пред вами, то есть вы вместе с книгой в Столпе Синтеза Любви оказываетесь. И просим у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филиппа Марины преобразить данный опыт любви каждого из нас и ту синтезность, которая нам ещё необходима в этом воплощении. Ту наработанность, тот опыт, который нам необходим в этом воплощении для нашего восхождения и развития – просим оставить, всё остальное просим аннигилировать, как ненужный, отягощающий опыт.
 И проживайте, что происходит, скажем, так ‑ трансформация книги, которая перед вами. Она буквально может подняться, вот так над пюпитром и происходит её аннигиляция. Пюпитр тоже аннигилируется и, собственно, из книги остаётся буквально какой-то маленький сгусток синтеза или маленькая искорка, которую мы просто впитываем в Хум и развёртываем по телу. То есть по итогам аннигиляции книги произойдёт выявление какой-то формы, то есть вместо книги останется форма. Это может быть шар. Это может быть сгусток. Это может быть искра. Это может быть шар, шар-искра, это может быть точка какая-то, это может быть просто какой-то текст. И то, что останется по итогам аннигиляции Столпом Синтеза Любви, впитываем в Хум и развёртываем по телу.
И этот Столп Синтеза Любви Изначально Вышестоящего Отца развёртываем из зала Аватаров в физическое тело. И впитывание итогового опыта проживите и вышестоящим телом, и физическим тоже.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филиппа Марину.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257 Высокую Цельность, развёртываемся в форме Ипостасей 24 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и просим преобразить Синтезности Любви Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас цельно синтезом Частей, Систем, Аппаратов и Частностей. И заполняясь этим синтезом, преображаем в слиянности с Отцом Синтезности каждого из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филиппа Марину. Возвращаемся в физическую реальность, в физическом теле развёртываем Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываем преображённое явление Синтезности Любви каждого из нас цельно Частями, Системами, Аппаратами и Частностями физически собою.
И мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Подразделение ИВДИВО 107 Высокой Цельности Ижевск. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в сферу ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики-тренинга. Аминь.

2 день 4 часть
Время: 01:53:27 – 02:03:19
Практика № 6
Стяжание 16384-х Совершенств Многомерной Многоклеточной Совершенной Части Прасинтезных Компетенций Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся. Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Возжигаемся 24 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся синтезом 24-х Синтезов одномоментно. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём, переходим в зал Ипостасей Синтеза ИВДИВО в 192 Высокую Цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостасей 24 Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим направить Условия, Синтез и Огонь для преображения каждого из нас стяжанием Совершенств Прасинтезных Компетенций Человека Изначально Вышестоящего Отца в развёртке перспектив роста 56 Части в каждом из нас и в синтезе нас. Постепенным накоплением Прасинтезных Компетенций Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь, заполняемся этими Условиями, проникаемся ими, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257 Высокую Цельность, явленно развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостасей 24 Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием Совершенств Прасинтезных Компетенций Изначально Вышестоящего Отца, как Совершенные части Человека Изначально Вышестоящего Отца Стандартом 24 Синтеза каждому из нас, синтезу нас, нами.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем каждому из нас 16384 Совершенства Многомерной Многоклеточной Совершенной Части Прасинтезных Компетенций Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. Возжигаясь, развёртываем Совершенство Прасинтезных Компетенций в каждом из нас и в синтезе нас.
И развёртываясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас Изначально Вышестоящий Синтез Совершенных Прасинтезных Компетенций Человека Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся данным Совершенным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и развёртываем Синтез Совершенств Прасинтезных Компетенций в каждом из нас цельностью Частей, Систем, Аппаратов и Частностей.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и развёртываем Совершенства Прасинтезной Компетенции в Посвящениях каждого из нас, в Статусах каждого из нас, в Должностных Компетенциях каждого из нас и синтеза нас с постепенным преображением Внутреннего мира каждого из нас и Синтезности каждого из нас – Совершенными Началами и Основами Прасинтезной Компетентности Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Совершенств Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся данным Синтезом.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность, в физическом теле развёртываем Совершенства Прасинтезных Компетенций Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И в физическом теле развёртываем преображённое состояние Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, Посвящений, Статусов и Должностных Компетенций каждого из нас.
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Подразделение ИВДИВО 107 Высокой Цельности Ижевск и эманируем в сферу ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

2 день 2 часть
Время: 02:14:10 – 02:29:08
Практика №7
ИТОГОВАЯ ПРАКТИКА

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаемся всеми Видами Практик и Тренингов каждого из нас. Возжигаем всеми достижениями ракурсом 24-го Синтеза в каждом из нас. И возжигаем нашу Синтезность. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, мы переходим в зал Ипостасей Синтеза ИВДИВО, в 192-ю Высокую Цельность, явленно развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостасей 24-го Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим направить каждому из нас Условия стяжания и развёртки Итоговой Практики 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, мы возжигаемся этими Условиями, расширяемся на объём этих Условий, преображаемся ими. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал, в 257-ю Высокую Цельность. Развёртываемся явленно пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 24-го Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Итоговой Практикой 24-го Синтеза.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас Ядро 24-го Синтеза. Возжигаясь, впитываем, развёртываем Ядро 24-го Синтеза и стяжаем каждому из нас 24-ричное Ядро 24-х Синтезов одномоментно собою с преображением Основ Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Ядрах каждого из нас.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Стандарт 24-го Синтеза. Возжигаясь, стяжаем 32768 64-х Леонов Ядер Синтеза, 32768-рицы Субъядерного Синтеза, 16344-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся Стандартом 24-го Синтеза, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить все предыдущие стяжённые нами Стандарты Синтезов на новые Стандарты с пересчётом на 32768 Выражений Отца.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 16384 Синтеза. Возжигаясь ими, стяжаем 16384-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца, Стандартом 24-го Синтеза. И стяжаем каждому из нас 24-ричную Синтез-16384-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 64 Инструмента Служения 24-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся ими. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас и синтез нас Синтез 4096 Частей, 4096 Систем, 4096 Аппаратов, 4096 Частностей Стандартом 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Столп Посвящений и Статусов в соответствии со Стандартом 24-го Синтеза. Возжигаясь, преображаемся. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Огонь Книги 24-го Синтеза. Возжигаемся Огнём Книги. В этом Огне переходим в зал Книг Синтеза ИВДИВО, в 192-ю Высокую Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Эманируем Огонь Книги 24-го Синтеза. На этот Огонь к нам притягивается Книга 24-го Синтеза, берём её в руки. Вместе с ней переходим в Здание каждого из нас, в кабинет. Подходим к письменному столу. Кладём Книгу 24-го Синтеза на стол. Берём Книгу 23-го Синтеза, у кого она была.
Вместе с ней возвращаемся в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и сдаём в библиотеку ИВДИВО Книгу 23-го Синтеза, благодаря Аватаров за обучение. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Условия, Синтез и Огонь обучения Книгой 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в его зал. И стяжаем каждому из нас прямой 24-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. Стяжаем каждому из нас Синтез и Огонь 24-го Синтеза каждому из нас, возжигаясь, преображаемся им. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Пламенность 24-го Синтеза, Условия 24-го Синтеза и Цельный Стандарт 24-го Синтеза одномоментно собою.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 24-ричный Синтез 24-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, возжигая все Виды Достижений, Стяжаний, Тематик, Аспектов, развёрнутых 24-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Изначально Вышестоящий Синтез Совершенств Прасинтезных Компетенций Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем каждому из нас Синтез Систем Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими. И вспыхивая цельно 24-мя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, ещё глубже стяжаем каждому из нас Индивидуальный Прорыв Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, как взрыв-скачок внутреннего развития каждого из нас и синтез нас в перспективе ближайшего времени, в максимальной скорости внутреннего развития каждого из нас и синтеза нас.
И этот прорыв, и Синтез Взрыв-Скачка Изначально Вышестоящего Отца развёртываем столпно по всем Частям, Системам, Аппаратам, Частностям, развёртываем по всем телам и из зала Отца столпно припечатываем и записываем этот Синтез в теле физическом. И расширяем физическое тело каждого из нас и физичность каждого из нас на объём прорыва, направленный каждому из нас Отцом.
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Цельный 24-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и преображаемся им. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, за допущение каждого из нас на этот Синтез, за преображение нас данным Синтезом. И проживаем Благодать Изначально Вышестоящего Отца каждому в ответ, проникаемся ею, заполняемся ею.
Переходим в Зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, за допущение каждого из нас на этот Синтез, за преображение нас данным Синтезом. И проникаемся Благодатным Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждого из нас.
Возвращаемся в физическую реальность. В физическом теле развёртываем Цельный 24-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываем Ядро 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываем Стандарт 24-го Синтеза, развёртываем собою Субъядерность 24-го Синтеза, развёртываем 16384-рицу 24-го Синтеза. Развёртываем 24-ю Часть с Системами, Аппаратами и Частностями данной Части. Развёртываем в физическом теле Совершенный Изначально Вышестоящий Синтез Прасинтезных Компетенций Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас физически собою. Развёртываем цельно Синтез Посвящений, Синтез Статусов, Синтез Должностной Компетенции каждого из нас. Физически развёртываем Синтез Инструментов Служения ракурсом 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И физически развёртываем собою Цельный Огонь, Цельный Синтез 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И физически развёртываемся, и вспыхиваем телесно, физически собою, Прорывом Изначально Вышестоящего Отца, как Синтезом Взрыв-Скачка, каждым из нас индивидуально. И развёртываем Синтез Прорыва Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас физически, привнося эти Условия и Возможности от Отца на Планету Земля.
И преображаясь физически всем стяжённым и возожжённым, мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца всё стяжённое, возожжённое. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Подразделение ИВДИВО 107 Высокой Цельности, Ижевск. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Сферу ИВДИВО каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь цельно 24-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, выходим из практики. Аминь.




Набор: Аватар МАИ ИВО 107 ВЦ, Ижевск, Посвящённый, Баранов Никита
Набор: Аватаресса МН ЧПЗ ИВО 107 ВЦ, Ижевск, Посвящённый, Ирина Краснопёрова
Набор: Аватаресса ВШС 107 ВЦ, Ижевск, Служащий, Корчагина Надежда
Набор: Аватар Иерархизации ИВО 107 ВЦ 16303 ВЦР Ижевск, ИВАС Фадея Елены, Посвящённый, Капитолина Митрошина
Проверка: Аватар Э ИВО 107 ВЦ, Ижевск, Посвящённый, Марина Широбокова
Проверка: Аватар УС ИВО 107 ВЦ, Ижевск, Ипостась, Галина Заболотских
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Практика №

1.

 

Стяжание прямого

 

24

-

го

 

Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

. Стяжание 

Проекта 

Индивидуального

 

Внутреннего Развития Человека Изначально Вышестоящего 

Отца

 

 

Во

зжигаемся. Возжигаемся внутренним 

всем синтезом каждым

 

из нас, конце

нтрируя всю 

свою подготовку, все свои

 

самые лучшие возможности и способности в центре груди в точке 

хум. Точка хум в центре груди, это точка 

контакта с Отцом. Точка, 

в которой

 

собирается в

сё 

самое 

лучшее, что накапливает человек

.

 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящи

ми Аватарами Синтеза Кут Хуми 

Фаинь. 

Возжигаясь их огнём

,

 

мы переходим в зал

 

Ипостасей Синтеза ИВДИВО в Изн

ачально 

Вышестоящий Дом Изн

ачально Вышестоящего Отца и 

развёртываемся пред И

значально 

В

ышестоящими 

А

ватарами 

С

интеза

 

Кут Хуми Фаинь 192

-

й Высокой Цельности. 

Развёртыв

аемся пред 

Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза 

Кут Хуми и Фаинь в 

форме Ипостаси 24

-

го Синтеза.

 

И проникаясь

,

 

мы синтезируемся с хум

 

Изнача

льно Вышестоящих Аватаров

 

Синтеза

 

Кут 

Хуми 

Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза И

значально 

В

ышестоящего 

О

тца и 

просим направить каждому из нас условия, синтез и огонь прямого явления 24

-

го Синтеза 

Изначально Вышестоящего Отца н

а

 

каждо

м из нас и

 

синтезе на

с

. И 

проникаясь 

И

постасно, 

возжигаемся

 

условиями 24

-

го Синтеза 

в

 

каждо

м из нас физически

,

 

и просим 

Изначально 

Вышестоящих Аватаров

 

Синтеза 

Кут Хуми

 

Фаинь преобразить

 

каждого из нас развёртыванием 

Проекта Р

азвития внутреннего мира каждого из нас 

с соответствующим самоорганизующим 

фактором

 

развития Частей, Систем, Аппаратов и Частносте

й

,

 

с 

соответствующим 

целеполаганием, процессом и результатом. И проникаясь, мы синтезируемся с хум 

Изначально 

Вышестоящих

 

Аватар

ов

 

Синтеза 

Кут Хуми Фаинь. И

 

стяжаем к

аждому

 

из нас Проект 

Индивидуального Внутреннего Р

азвития Человека Изначально Вышестоящего 

Отца

 

в

 

перспективе развё

ртывания данного проекта каждым

 

из нас физически собою.

 

И данный проект 

Изначально Вышестоящие 

Аватары Синтеза Кут Хуми 

Фаинь 

направляют 

каждому в определённой

 

форме: это может быть сгусток огня, это может быть шар, 

это может быть книга, это может быть текст, это может быть лист, на котором что

-

то написано

. 

Это може

т быть матрица. Можно увидеть 

по

-

разному. 

И 

о

н

 

зависает перед вами. 

То 

есть

 

э

тот

 

проект фиксируется перед вами на уровне точки хум

, то есть на уровне груди примерно. На 

небольшом расстоянии от вас. И мы синтезируемся с 

Изначально Вышестоящими Аватарами 

Синтеза 

Кут Хуми 

Фаинь

, и

 

в синтезе

 

с Аватарами Синтеза Кут Хуми 

Фаинь

 

начинае

м 

впитывать собою этот проект. Заполняемся этим проектом, распределяя его субъядерно по 

нашему телу

 

и

, 

о

дновременно впитывая вышестоящим

 

телом, мы впитываем физическим 

телом. И в физическом теле тоже записывается этот проект. Проживайте то, как этот проект 

внутри вас разворачивается

, как он распределяется. Как он проживается вами

.

 

И проникаясь, мы синтезируемся с хум 

Изначально Вышестоящих

 

Аватаров

 

Синтеза 

Кут 

Хуми Фаинь. И

 

просим направить каждому из нас условия, синтез и огонь для самоорганизации 

лич

ной, индивидуальной

 

каждого из нас на реализацию этого проекта. И проникаясь, мы 

слушаем

 

от Аватаров Синтеза Кут Хуми 

Фаинь лично каждому 

рекомендацию 

по реализации 

этого проекта. Попробуйте от Владык прожить рекомендации. Можете уточнить у Аватаров

, 

возможно

 

с чего начать э

тот проект

.

 

К

ак к нему подступиться,

 

можно

 

так сказать

.

 

И проникаясь

,

 

мы синтезируемся с хум 

Изначально Вышестоящих 

Аватаров

 

Синтеза

 

Кут 

Хуми Фаинь, возжигаемся магнитным синтезом

 

Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И мы 

синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально 

Вышестоящего Отца

 

в 257

-

ю Высокую Цельность. Развёртываемся пред Изначально 

Вышес

тоящим Отцом в форме Ипостаси 24

-

го Синтеза. Синтезируемся с хум Изначально 

Вышестоящего Отца

. С

тяжаем каждому из нас прямой 24

-

й Синтез Изначально Вышестоящего 

