25 МФЧС ИВО, 11-12.05.2019г. ИВДИВО 16235 ВЦ Ижевск, Кузьмина Юлия
Сдано ИВАС КХ 06.06.2019г
1 день 1 часть
[bookmark: _gjdgxs]Время:02:06:26 – 02:29:24
Практика № 1
Стяжание прямого 25 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Преображение и стяжание Монады Человека Изначально Вышестоящего Отца цельностью синтеза Частей, Систем, Аппаратов и Частностей

Возжигаемся. Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас физически. Возжигаем весь накопленный огонь в каждом из нас физически. Возжигаем всю свою степень подготовки. Возжигаем записи духа каждого из нас. Возжигаем потенциал всех частей, систем, аппаратов и частностей каждого из нас и синтеза нас. Возжигаем весь объём пройденных синтезов в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаем объём лично наработанных практик в каждом из нас и в синтезе нас. И проникаясь, мы возжигаем и концентрируем весь огонь своей подготовки в точке хум внутри груди, концентрируясь внутренним взглядом в точку Хум. Стараемся сконцентрироваться и ментально тоже на Внутренний мир каждого из нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их огнём, мы переходим в зал Ипостасей Синтеза ИВДИВО 16320-ю Высокую Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И оформляясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза. Изначально Вышестоящего Отца. И просим направить каждому из нас прямой 25-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, заполняемся им и стяжаем условия, синтез и огонь преображения каждого из нас и синтез нас Стандартом 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, мы заполняемся магнитным Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16395-ю Высокую Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 25-го Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас прямой 25-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им, прося преобразить каждого из нас и синтез нас 25-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца одномоментно собою.
И проникаясь, мы возжигаемся Монадой каждого из нас и развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Монадой Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И вспыхивая развёрткой в Монаду каждого из нас в зале Изначально Вышестоящего Отца. Она разворачивается в полный рост. Сначала она вспыхивает в голове, потом она разворачивается в полный рост. И вы можете проживать под стопами шар Огня Жизни в синтезе с ядрами вокруг тела, можете проживать разные пламёна. И сфера вокруг тела, это как раз сфера Монады в синтезе разных полей Монады и разных состояний нашего Внутреннего мира.
И мы синтезируемся Монадой каждого из нас с Монадой Изначально Вышестоящего Отца и в этом синтезе мы начинаем свою Монаду рассматривать, проживать то, в каком она, на данный момент, состоянии находится. Проживайте, все ли пламёна возожжены, все ли они активны. Проживайте шар Огня Жизни. Цельный ли он, какой он по размеру. Насыщенный ли он, сияет ли он или тёмный, серый. Проживайте Образ Отца в Монаде, какой он. Ваше тело, стоящее в Монаде. Как вы его видите? Какое оно по состоянию, какое оно по эмонациям. Воображайте. Воображение — путь к Вышестоящим Мирам. К Тонким Мирам, прежде всего. К тонкому взгляду. Вообразить того, что в нас нет, мы не сможем, поэтому воображайте, если вы не видите. Проживаем.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим направить условия, синтез и огонь на преображение Монады каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем каждому из нас 16384-пламённую Монаду с 16384-мя ядрами Пламён и 16384-мя Генами Жизни Изначально Вышестоящего Отца, с 16384-мя Сферами Оболочек Монады. Стяжаем каждому Эталонного 16384-ричного Человека Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Эталонный Образ Изначально Вышестоящего Отца. И просим зафиксировать Монаду Человека Изначально Вышестоящего Отца в 16185-ю Высокую Цельность Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Монады Изначально Вышестоящего Отца с постепенным её ростом организацией Субъядерного Генезиса итогом данного Синтеза и итогами каждого пройденного нами Синтеза.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем цельно Монаду Человека Изначально Вышестоящего Отца цельностью синтеза частей, систем, аппаратов и частностей в каждом из нас и в синтезе нас, с постепенным развитием Человека Изначально Вышестоящего Отца в его Эталонном образе. И проживая, видим, пробуем его увидеть, как меняется Монада каждого из нас. Преображение Монады Столпно фиксируется в физическое тело, поэтому всё то, что происходит с Монадой, вы можете проживать и на физике.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим направить каждому из нас синтез и огонь обучения на преображение, на преображающее действие, и обучение с Монадой каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас преображающий Синтез Субъядерности Генетики Человека Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас преображением Монады и сменой качества пламённости каждого из нас и синтезом нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, мы стяжаем 16384 жизнеспособности Пламёнами Монады каждому из нас и синтезу нас. И проникаясь, мы заполняемся жизнеспособностью Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. С постепенным ростом и развитием данной способности в каждом из нас и синтезе нас. И внутренне мы, преображаясь, расширяемся на тот масштаб жизни, который каждому развёртывает Отец.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем каждому из нас Эталонный Синтез Монады Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртывая постепенно степень совершенствования Монадической жизни каждого из нас и синтеза нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас, Синтез Изначально Вышестоящего Отца преображаясь, заполняемся синтезом Изначально Вышестоящего Отца, включаясь внутренне и внешне в развёртку 25 Синтеза каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность, в физическом тело, разворачиваем новое, обновлённое качество Монады каждого из нас и синтеза нас и развёртываем субъядерность Пламён Монады в физическом теле.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИВДИВО 16235 Высокой Цельности Ижевск. И эманируем в Сферу ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

1 день 1 часть
Время:03:14:26 – 03:35:00
Практика-Тренинг №2
[bookmark: _GoBack]Стяжание Сферы личного Созидания каждого. Стяжание Синтез личного Созидания Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Разворачивание Сферы Созидания в Монаде.

Возжигаемся.
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаем физически в теле Пламённость Монады каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Метагалактический Высоко Цельно явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в форме Ипостаси 25-го Синтеза.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Стяжаем и возжигаемся в каждом из нас Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть каждому из нас Сферу нашего личного Созидания Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, условиями 25-го Синтеза.
И проникаясь, вокруг каждого оформляется Сфера. Сфера ‑ она, такая, очень плотная, и она оформляется, как, такая, не просто Сфера Огня или Синтеза, а как плотная Сфера каких-то картинок. То есть сама по себе Сфера представляет собою Синтез разных картинок, Синтез разных Голограмм или Голографий. Поэтому, Сфера сама по себе такая подвижная. В ней что-то передвигается, что-то двигается, какие-то сюжеты, картинки, какие-то движения. Можно это прожить таким образом. Можно прожить это движение в виде активации в физическом теле.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и начинаем Синтезом Частей, всей внутренней своей подготовкой, всем внутренним взглядом пробуем вот эту Сферу Созидания лично моего, то есть лично вашего, прожить, расшифровать. И Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми каждому выделяет один фрагмент личного Созидания. Вот из этой Сферы выделяется прямо. Выделяется как такая объёмная картинка. Либо выделяется Столпно, либо выделяется маленькой Сферой, маленьким шаром, Огнеобразом. Как угодно это можно увидеть. У всех по-разному. Или такая маленькая картинка и она развёртывается где-то на уровне Хум, на уровне головы, чуть выше Хум, где-то на уровне ваших глаз, на уровне вашей головы. Это-то личное Созидание, которое Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми решил каждому из нас показать.
Возможно это какой-то хороший опыт вашего личного Созидания. Это какое-то личное Созидание, в котором вы действительно чего-то достигли, выросли, поменялись.
У вас есть возможность сейчас его увидеть. И не мыслите только данной жизнью. В данном случае ‑ это опыт Созидания, возможно, который сформировался у вас в веках. То есть, это неоднократно в разных жизнях вы применяли, может быть, это Созидание, которое сквозь разные жизни разворачивалось внутри вас, иногда накапливалось. (Пауза).
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И стяжаем каждому из нас Взгляд Аватара Синтеза Кут Хуми, или Взгляд Владыки Кут Хуми. И заполняясь им, пробуем Взглядом Кут Хуми, Взглядом Аватара Кут Хуми посмотреть на это Созидание не линейно, многомерно, Синтезом нескольких воплощений.
Пробуйте, вас Аватар Синтеза Кут Хуми обучает сейчас, давая возможность, как бы посмотреть его глазами или посмотреть, как он видит это. (Пауза).
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, и стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза на преображение Условий личного Созидания каждого из нас и синтез нас.
И этот Фрагмент, который выделил Кут Хуми каждому лично. Он на момент, пока вы концентрировались и смотрели в Синтезе с Кут Хуми, он заполнился Синтезом Кут Хуми и в принципе этот Фрагмент такой заполненным стал, при этом его жизненность внутри не поменялась, то есть она изменилась, но она не застыла. А жизненность этого Фрагмента, она продолжает фиксироваться. И теперь этот Фрагмент, он начинает распаковываться и субъядерно распределяться по всей Сфере Созидания, вокруг каждого индивидуально.
И это высокая накопленность вашего личного Созидания, намагниченная, сконцентрированная, наполненная Синтезом Кут Хуми, теперь распределяется по Сфере Созидания по каждой ячеечке этой Сфере, по каждой оболочке этой Сферы.
И происходит преображение Основ личного Созидания каждого из нас.
Просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми расширить возможности нашего личного Созидания с постепенным ростом и преображением внутреннего мира каждого из нас разными видами Созидания Синтезом Изначально Вышестоящего Отца с началом и результатом каждого Созидания лично каждого из нас и синтезом нас.
Сфера начинает меняться. Она начинает, как бы распределяться по всем ячеечкам, по всем ядрышкам. И вы можете проживать, что Сфера так постепенно начинает в разных местах сиять. Там происходит усвоение этого Созидания в выражении Кут Хуми. И Сфера начинает в этом фрагменте сиять. (Пауза).
И проникаясь, эту преображённую, насыщенную возможностями и Синтезом Кут Хуми Сферу, мы впитываем в тело. Начинаем впитывать. Она мгновенно впитывается в тело, распределяется по всему телу, прямо по форме тела.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385-ю Высокую Цельность.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Монадой каждого из нас. И мы начинаем из тела развёртывать Сферу Созидания, сложенную в Синтезе с Кут Хуми и совмещать её со Сферой нашей Монады. Прямо эманируем из тела. Сфера раскрывается, из тела начинает разворачиваться и заполнять нашу Монаду, совмещаясь буквально субъядерно, многоклеточно со Сферой Монады каждого из нас. (Пауза).
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Синтез личного Созидания Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, с развёрткой перспектив Созидания каждого из нас Изначально Вышестоящим Синтезом Совершенной Монады Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, заполняемся этим Синтезом, преображаемся им.
И развёртываем Синтез Созидания данный Отцом Цельностью всех Частей, Систем, Аппаратов, Частностей каждого из нас и синтеза нас. (Пауза).
И проникаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Возвращаемся в физическую реальность. В физическом теле развёртываем Синтез личного Созидания Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываем в физическом теле потенциализацию Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, направленную лично каждому. И вот этой потенциализацией преображаем нашу физичность, утончая её субъядерно. (Пауза).
И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО Ижевск. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Сферу ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь, выходим из практики. Аминь.

1 день 2 часть
Время:00:59:10 – 01:23:05
Практика №3
Синтез Эталонности Изначально Вышестоящего Отца, цельностью 32768-це каждого из нас и синтеза нас

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаемся личным Синтезом Созидания Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Возжигаем в каждом из нас магнитность Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Возжигаем физически 25 Синтез Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в Синтезе нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и переходим в зал Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в 16320 Высокую Цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Автаром Синтеза Кут Хуми в форме Ипостасей 25 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Подходим к стене зала, и перед каждым на стене зала развёртывается экран. Экран похожий на белую доску прямоугольный, но если присмотреться он не белый, а он такой стального оттенка, не зеркальный, просто такой стальной серебристый оттенок.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и просим каждому из нас развернуть на экране реальную, объективную картинку бытия нашего внутреннего мира, другими словами, то чем наш внутренний мир сейчас живёт. И смотрим на этот экран, глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, входим в слиянность с Аватаром Синтеза Кут Хуми Частями, Системами, Аппаратами и Частностями, Посвящениями, Синтезностью Полномочностью каждого из нас. И вот в этой магнитной слиянности с Аватаром Синтеза Кут Хуми, проникаясь взглядом Кут Хуми, проникаясь внутренним миром Кут Хуми, мы начинаем как бы Огнём и Синтезом Кут Хуми сканировать и смотреть на экран. При этом увидьте, что в данном случае вы не можете увидеть то, что вы сами напридумывали или сами вообразили, здесь чётко и объективная картинка Синтеза Кут Хуми. Объективная картинка, на то чем живёт ваш внутренний мир, вот и смотрите, чем живёт ваш внутренний мир в настоящий момент времени, это-то, на, что он ориентируется, это-то к чему он привязан, это то, что он считает для себя развивающимся или развиваемым.
И проникаясь, глубже входим в слиянность и воссоединённость с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, заполняемся его Огнём, и его Синтезом. И в этой слиянности, этой магнитности с Кут Хуми проживаем, смотрим, проникаемся, там картинка многомерная.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, в слиянности с Кут Хуми, как бы укутываемся его Огнём, укутываемся Синтезом Кут Хуми, укутываемся той средой эталонности, которая звучит от Кут Хуми. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми привести в соответствие наш внутренний мир с нашей должностью, с нашим Служением, и с нашим выражением Человека. Человек Метагалактики Фа, Человек Изначально Вышестоящего Отца, просто Человек, Человек Планеты Земля. И мы делаем шаг, и в этот экран входим всем телом. Прямо берём и входим, там это сделать легко, многомерная среда предполагает любое действие, делаем шаг и входим в этот экран, заходим туда.
И мы начинаем, в Синтезе с Кут Хуми, развёртывать собою эталонность явления Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом Кут Хуми, приводя в соответствие внутренний мир каждого из нас, в том качестве, которое необходимо в данный момент для вашего развития, и в том качестве бытия, который в нас видит Изначально Вышестоящий Отец.
И проникаясь, Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, делаем шаг выходим из этого, как бы с экрана. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, просим направить каждому из нас и синтез нас, эталонность Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в высоком естестве явления Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтезом нас, цельностью Частей, Систем, Аппаратов и Частностей.
И проникаясь, в синтезе с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высокую Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостасей 25 Синтеза.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и Синтез нас, эталонностью явления Синтеза Изначально Вышестоящего Отца цельностью Частей, Систем, Аппаратов и Частностей.
И синтезируясь с Хум Изначально Высшестоящего Отца мы стяжаем каждому из нас 32768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими мы стяжаем каждому 32768-ричную эталонность Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, в перспективе развития внутреннего мира каждого из нас с постепенным ростом эталонности 16384-рице внутреннего мира каждого из нас, потенциализацией 32-рице, 32768-рицей эталонности Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас и синтеза нас нами. Сейчас на каждую Часть, на каждую Систему, на каждый Аппарат, на каждую Частность идёт двойной потенциал эталонности. Эталонность Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в 16384-рице каждого из нас, и эталонность Изначально Вышестоящего Отца, как потенциал в 16384-рице второго порядка, которая складывает в нас 32768-рицу. И расширяемся внутренне на эталонность выражения Аватара Синтеза Кут Хуми, Изнаначально Вышестоящего Отца, в двойном потенциале, явления Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, каждого из нас и синтезом нас.
И проникаясь, Столпно, развёртываем эталонность Синтезов двух потенциалов: Кут Хуми, Изначально Вышестоящего Отца ‑ в физическом теле, насыщая субъядерность физического тела, эталонностью выражения Кут Хуми, и выражения Отца одномоментно собой.
И проникаясь, мы синтезируется с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Эталонности Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся Синтезом Эталонности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, возвращаемся в физическую реальность, в физическом теле развёртываем Синтез Эталонности Изначально Вышестоящего Отца, цельностью 32768-це каждого из нас и синтеза нас, в потенциале, в двойном потенциале. И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО 16235 Высокой Цельности Ижевск. И эманируем в сферу ИВДИВО каждого из нас, развёртывая эталонности Изначально Вышестоящего Отца в сфере ИВДИВО каждого.
И выходим из практики-тренинга. Аминь.

1 день 2 часть
Время: 01:34:50 – 01:54:50
Практика №4
Стяжание Книги 25 Синтеза, преображение среды личного кабинета синтезом инструментов: Формы, Здания и Книги

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаемся Огнём предыдущих двух тренингов в синтезе с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Возжигаем в каждом из нас магнитность Аватара Синтеза Кут Хуми. И возжигаем эталонность каждого из нас в выражении Аватара Синтеза Кут Хуми, в выражении Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, мы переходим в зал Ипостасей Синтеза ИВДИВО, развёртываемся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостасей 25 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим направить Условия, Синтез и Огонь стяжанию Книги 25 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами.
И проникаясь, мы стяжаем Огонь Книги 25 Синтеза. Возжигаясь этим Огнём, мы переходим в зал Книг Синтеза ИВДИВО, в библиотеку ИВДИВО. Эманируем Огонь Книги 25 Синтеза. На этот Огонь притягивается каждому и развёртывается перед нами на уровне Хум Книга 25 Синтеза. Смотрим на неё. Книга имеет такой достаточно приличный формат, это формат, приближенный к А4, то есть не А5 формат, а А4 формат. Книга имеет коричневый оттенок. Коричневый оттенок с таким, похожее на такое медное золотистое напыление. Сама по себе книга имеет фактуру. Если вы притронетесь ладонью, то проживёте, что фактура такая неоднородная, как будто бы она в таких складочках. В центре на обложке цифра 25, цифра 25 оттенком таким же медным, как вот обработка этой книги. Название под цифрой «Изначально Вышестоящий Синтез Совершенной Монады Изначально Вышестоящего Отца. Части Изначально Вышестоящего Отца». Внизу, обратите внимание, написан….да внизу, почему-то с правой стороны, с правой стороны внизу, обозначен год 2019.
Берём книгу в руки, проживайте вес книги, проживайте формат книги, проживайте, попробуйте насколько получится прожить фактуру книги, фактуру обложки. Проживите, как в руке сидит эта книга, удобно вам её держать, неудобно. Тоже это всё фиксируйте.
И возжигаясь, мы вместе с нею в синтезе с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми переходим в индивидуальное здание каждого из нас на семнадцатый этаж в личный кабинет. И прямо проживайте, как вы с книгой заходите в кабинет и прежде чем её положить на стол, стоите с книгой в центре вашего кабинета и начинаете кабинет свой осматривать. Возжигайтесь глубже синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
И проживайте то, какой у вас кабинет, синтезируйтесь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому из нас Столп Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми. Этот Столп фиксируется чётко на вашем теле, охватывая всё ваше тело. И вот этим Столпом Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми пробуйте сканировать, расшифровывать, проживать среду вашего кабинета. Посканируйте какая среда, организованная или не организованная, всё ли там корректно фиксируется или что-то там есть некорректное. Походите по кабинету, попроживайте прямо с книгой, ходим прямо с книгой, не надо её никуда класть. Она в руках у нас. И прямо вместе с книгой ходим, смотрим, что у нас в кабинете, есть, нет ли чего там лишнего. Проживайте, какая там среда, какое там состояние, хорошо вам там или не очень. Проживайте, есть ли там свет или там нет света. Подойдите к окнам, посмотрите окна чистые или нет, видно ли через окна вам перспективу Экополиса или же они мутные или вы через эти окна ничего не видите. И проникаясь, мы прямо чётко фиксируемся в центре кабинета. Подходим в центр кабинета, в центре кабинета развёрнут Столп Изначально Вышестоящего Отца. Мы подходим туда и возжигаем Столп Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и начинаем с книгой, мы держим её в руках, Столп Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми расширять по всему зданию. Мы начинаем расширять сначала в ширину, чётко охватывая все углы, в данном случае Столп он многомерный, поэтому он может залить своим присутствием каждый уголок. Поэтому заливаем кабинет, каждый уголок кабинета заливаем Огнём и Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми и Столп разворачиваем по всем семнадцати этажам вплоть до первого. И если на каких-то этажах не хватает света, то свет фиксируйте там. Если на каких-то этажах есть какие-то некорректные состояния, то этим Столпом Синтеза приводите в соответствие ваше здание вашему служению и вашей Ипостасности. И вообще приводите здание в соответствие Стандарту Изначально Вышестоящего Отца. Никаких лишних там предметов быть не должно, сплавляйте их, отдавайте на благо восходящих эволюций и обязательно, эманируя собою Столп Аватара Синтеза Кут Хуми, вы заполняйте каждый угол Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Ни один угол в доме вашем не должен быть тёмным. Книга вас усиляет, она вам помогает, все-таки книга ‑ это инструмент, поэтому книга она усиляет наш потенциал в несколько раз. Плюс ещё здание, в котором мы находимся, это тоже инструмент. Здание плюс Книга, считайте у вас два инструмента, даже три, на вас ещё Форма. На вас форма, в руках у вас книга, здание, в котором вы находитесь ‑ три инструмента при вас. Эманируем и задача заполнить Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми все семнадцать этажей. Заполняем. Здание должно быть залито Синтезом Кут Хуми. Если нужно, включайте весь свой потенциал Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, включайте всю свою подготовку, и самое главное, просите помощи у Аватара Синтеза Кут Хуми. Так как это мы делаем на Синтезе, то, конечно же, нас Аватар Синтеза этому обучает и направляет нам удвоенный потенциал Огня, чтобы мы это смогли.
И проникаясь, продолжая эманировать синтез Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, находясь в центре нашего кабинета. У нас мы в центре кабинета Столп Огня Изначально Вышестоящего Отца, Столп Огня, Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, в двойном Столпе Огня, мы раскрываем Книгу прямо в руках на том месте, на котором она откроется. И возжигаясь двойным потенциалом синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Столпно начинаем выявлять, расшифровывать текст книги и читать его синтезом всех Частей, Систем, Аппаратов, Частностей. Мы читаем его не только глазами, головой, мы читаем всем телом. Мы читаем, сканируем текст книги все телесно. Всё тело у нас сканирует, всё тело у нас читает, не только глазами, не только голова у нас обрабатывает. Синтез всех Частей, Систем, Аппаратов, Частностей тоже читают ‑ ваш внутренний мир, читают книгу, а не только ваши глаза. Расширяйте своё восприятие чтение книги. Читать можно не только глазами, нужно читать всем телом. И весь текст, который у вас из книги выявляется, и который вы выявляете собою, вы этим текстом заполняетесь, заполняете ваши Части, Системы, Аппараты, Частности. И просите Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть психодинамику текста 25 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца во внутреннем мире каждого из нас с постепенной расшифровкой в ночной подготовке того текста, который в вас сейчас вошёл через книгу. Это объём текста, который в том числе в ночной учёбе будет вами расшифровываться, и будет вам разворачиваться в виде различных видах обучения.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому из нас ночную подготовку 25 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Книга в наших руках закрывается и проживайте, когда Книга закрылась, поток текста прекратился. Вместе с нею подходим к письменному столу и проживите, что поток этого текста он не только в вашем теле, поток текста развернулся по всему зданию. Если вы проживаете, сканируете, то дальше по предыдущим шестнадцати этажам ‑ текст распространяется витиевато, вихреобразно раскручивается, теофически заполняет всё здание. Подходим к письменному столу, кладём книгу 25 Синтеза на стол, берём книгу 24 Синтеза, у кого она была. В синтезе с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в руках с книгой 24 Синтеза мы возвращаемся в зал книг Синтеза ИВДИВО, в библиотеку ИВДИВО, выпускаем из рук книгу 24 Синтеза, сдаём её в библиотеку, благодаря за обучение. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому из нас обучение книгой 25 Синтеза в течение всего месяца до 26. И заполняемся условиями данного обучения от Аватара Синтеза Кут Хуми индивидуально каждым из нас и синтезом нас.
И проникаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в физическую реальность. В физическом теле развёртываем текст 25 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и развёртываем в физическом теле Синтез применимости тремя инструментами: Формы, Здания и Книги, одномоментно записывая субъядерность данного опыта в физическом теле.
И возжигаясь, преображаясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО 16235 ВЦ Ижевск и эманируем в сферу ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики, Аминь.

2 день 1 часть
Время:01:20:15 – 01:47:55
Практика №5
Стяжание Парадигмы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Магнитном Синтезе Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся всем накопленным Огнём, возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас и в синтезе нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь Огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО в 16320-ю Высокую Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим направить условия, синтез и огонь для преображения каждого из нас и синтез нас Парадигмой Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца цельностью Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, Посвящений, Синтезности и Полномочий каждого из нас с преображением стяжанием данной Парадигмы ‑ Верой Изначально Вышестоящего Отца в нас, как Части, как Состояния.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, заполняемся Синтезом Кут Хуми максимально собою, и Синтезом Кут Хуми заполняемся сверху вниз до самых стоп. Прямо, начиная с головы, до самых стоп заполняемся Синтезом Кут Хуми, как объёмом, как субстанцией, как определённым каким-то состоянием.
Входим в максимальную слиянность с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и в этой слиянности заполняемся Синтезом. Проникаемся Синтезом. И данный Синтез мы начинаем эманировать Изначально Вышестоящей Аватарессе Фаинь. И на эманации данного Синтеза Аватаресса Фаинь направляет свой Синтез. И мы заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь, начиная со стоп до головы, снизу вверх.
И проникаясь, заполняясь Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми, Аватарессы Фаинь, мы входим в Магнитный Синтез с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И проживайте, что вы фиксируйтесь как бы между Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Прямо проживайте, что многомерность зала и многомерность Огня Аватаров даёт возможность каждому себя почувствовать между Аватарами. сейчас каждый становится между Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И мы входим в Магнитность Аватаров, заполняясь Синтезом Кут Хуми, Синтезом Фаинь. Входим в максимальную слиянность, в максимальную открытость и принятие Синтеза Аватаров собою каждого из нас и синтезом нас.
И заполняясь Магнитным Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Парадигму Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в выражении Метагалактики Фа. И возжигаясь, мы стяжаем каждому из нас Парадигму Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И заполняемся Парадигмой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в выражении Парадигмы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Метагалактикой Фа. И, продолжая стоять между Аватарами, мы заполняем своё Тело Парадигмой Изначально Вышестоящего Отца и Парадигмой ИВДИВО. Парадигма в данном случае, как субстанция заполняет ваши Части, Системы, Аппараты, Частности, Посвящения, Синтезность всю подготовку. И внутренне мы, открываясь, расширяемся на данную Парадигму.
И данную Парадигму Магнитным Синтезом Аватаров Кут Хуми Фаинь Столпно развёртываем в физическом Теле, и, заполняясь между Аватарами синтезтелесно данной Парадигмой, мы эту Парадигму столпно, как бы вписываем, фиксируем в физическое Тело субъядерно.
И проникаясь, возжигаясь, вспыхивая Парадигмой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в выражении Парадигмы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Метагалактикой Фа, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца вместе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Аватары Синтеза переходят вместе с нами. И мы продолжаем фиксироваться между Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, продолжаем нести собою вот эту Парадигму, заполняться ею.
И мы теперь синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим направить каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем Столп Частей в каждом из нас физически. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируем Столп Частей каждого из нас со Столпом Частей Изначально Вышестоящего Отца, минимум 256.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить Основы Веры в каждом из нас, завершив, закрыв все недееспособные, недействующие, устаревшие виды взглядов, принципов, мировоззрений, парадигм, действующих в нас всеми предыдущими условиями развития веры, как процессы и как Части. И просим Изначально Вышестоящего Отца опустошить нас от этих условий, как несостоявшиеся, несостоятельные с точки зрения Веры Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Парадигму Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся Парадигмой Изначально Вышестоящего Отца, Парадигмой Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И заполняясь Парадигмой Изначально Вышестоящего Отца, преображаем все Основы Веры в каждом из нас и в синтезе нас цельностью всех Частей, Систем, Аппаратов и Частностей, цельностью всей нашей субъядерности и физиологии.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца помочь каждому из нас в Магнитном Синтезе Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, в этой слиянности с Аватарами, освоить Парадигму Изначально Вышестоящего Отца Синтезом внутреннего мира каждого из нас и синтеза нас.
И сейчас в зале Изначально Вышестоящего Отца каждому Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь, вот в этой Магнитности мы продолжаем стоять между ними, начинают развёртывать часть вот этой Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца. То есть какой-то фрагмент этой Парадигмы Аватары Синтеза каждому начинают разворачивать. Буквально разъяснять, может быть просто эманировать, но больше звучит именно словесно, алфавитно.
И мы начинаем проникаться, продолжая быть в Магнитном Синтезе с Аватарами, в этой магнитной сопереживаемости с Аватарами, начинаем осваивать этот фрагмент Парадигмы, впитывать его, заполняться им, расшифровывать, углубляться. Вникать!
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Синтез Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца 16384-рично каждому из нас синтезу нас нами. И проникаясь, заполняясь, преображаемся этим Синтезом, развёртывая его физически собою в каждом из нас и синтезом в нас, преображая, меняя субъядерность физического Тела этим.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность, в физическом Теле развёртываем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и физически развёртываем Парадигму Изначально Вышестоящего Отца Парадигмой Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением Метагалактики Фа каждым из нас и синтезом нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 16235-ой Высокой Цельности, Ижевск. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Сферу ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь физически, выходим из практики. Аминь.

2 день 1 часть
Время: 03:05:42 – 03:24:36 
Практика № 6 
Стяжание Многомерной Многоклеточной Части Вера Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе всех Частей, Систем, Аппаратов Частностей

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, физически. Возжигаемся Магнитностью Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в каждом из нас, вспыхиваем Парадигмой Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в синтезе нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнем, мы переходим в зал Ипостасей Синтеза ИВДИВО, в 16320-ю Высокую Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостасей 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим направить условия, синтез и огонь для стяжания каждому из нас Части, Многомерной Многоклеточной Части Вера Изначально Вышестоящего Отца, соответствующим Синтезом Систем, Аппаратов и Частностей Многомерной Многоклеточной Части Веры Изначально Вышестоящего Отца. И с преображением всех-всех-всех Частей каждого из нас выражением Части Вера 4096-рично.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, в 16385-ю Высокую Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостасей 25-го Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием Многомерной Многоклеточной Части Вера Изначально Вышестоящего Отца, соответствующим Синтезом Систем, Аппаратов и Частностей Веры Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, мы заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас Ядро Многомерной Многоклеточной Части Вера Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся Ядром Части Вера Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая вокруг нас, Сферу Многомерной Многоклеточной Части Вера Изначально Вышестоящего Отца. И из Ядра Веры развёртывается сфера вокруг каждого из нас. И проживайте развёрнутую Часть Вера. Проживайте ядерно те условия, которые Изначально Вышестоящей Отец в нашей Вере зафиксировал.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас 4096-рицу Веры Изначально Вышестоящего Отца по закону «всё во всём», развертывая Веру Изначально Вышестоящего Отца по всем Частям 4096-рично, в каждом из нас и в синтезе нас. И проживайте, как развёртыванием Части Веры, по закону «всё во всём», Вера появляется в каждой нашей Части.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, мы стяжаем 4096 Систем Многомерной Многоклеточной Части Вера Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, стяжаем 4096 Концентрациятворённостей Мощи Веры Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся 4096-ю Системами Многомерной Многоклеточной Части Веры Изначально Вышестоящего Отца, в каждом из нас и в синтезе нас. И проживайте, как по закону «всё во всём», во всех Системах всех Частей появляются Системы Веры.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем 4096 Аппаратов Многомерной Многоклеточной Части Вера Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, стяжаем 4096 Мощетворённостей Изначально Вышестоящего Синтеза Веры Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4096 Мощетворённостей Многомерной Многоклеточной Части Вера Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, развёртываемся 4096-ю Аппаратами Веры, в каждом из нас и в синтезе нас, проживая по закону «всё во всём» появление во всех Аппаратах всех Частей Аппарата Веры.
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, мы стяжаем каждому из нас 4096 Частностей Многомерной Многоклеточной Части Вера Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, стяжаем 4096 Мощи Практики Веры Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся Частностями Многомерной Многоклеточной Части Веры Изначально Вышестоящего Отца, по закону «всё во всём», развёртывая Частности Веры в Частностях всех остальных Частей.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Многомерной Многоклеточной Части Вера Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, цельно развёртываемся Верой пред Изначально Вышестоящим Отцом. И преображаемся Верой Изначально Вышестоящего Отца цельно собою, вплоть до физики.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Веры Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность, в физическом теле развёртываем Многомерную Многоклеточную Часть Вера Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе всех Частей, Систем, Аппаратов Веры, в каждом из нас и в синтезе нас, Частностей Веры. И развёртываем 16384-ричную Синтез Веры Изначально Вышестоящего Отца, в каждом из нас и в синтезе нас, преображая Субъядерность физического тела этим.
И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 16235 Высокой Цельности, Ижевск. И эманируем всё стяжённое, и возожжённое в Сферу ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики.
Аминь.
2 день 2 часть
Время: 00:56:40 – 01:32:32 
Практика-тренинг №7
Миракль в здании Ипостаси Аватаров Синтеза Мория Свет. Стяжание 32768-рицы Совершенств Монады Изначально Вышестоящего Отца. Явление Образа Изначально Вышестоящего Отца и Человека Изначально Вышестоящего Отца, физически собою

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, физически. Возжигаемся Верой Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Многомерной Многоклеточной Частью Вера Изначально Вышестоящего Отца, в каждом из нас и в синтезе нас. Возжигаем Синтез всех предыдущих практик 25-го Синтеза в каждом из нас. И возжигаем в физическом теле Монаду каждого из нас, в выражении ее Эталонности.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория Свет. И переходим в зал Ипостасей Синтеза Аватаров Синтеза Мория Свет, в 16318-ю Высокую Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория Свет в форме Ипостасей 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мории Свет, стяжаем и возжигаемся каждому из нас Синтезом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. И заполняемся Синтезом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, в выражении Мории Свет. И точно также заполняемся Синтезом Мудрости Аватара Мории, сверху-вниз, собою, до самых стоп. И заполняемся Синтезом Мудрости Аватарессы Свет, от стоп до головы, снизу-вверх. И входим в Магнитный Синтез, в Магнитную Сопряженность с Аватарами Синтеза Мория Свет, Синтезом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория Свет. Стяжаем каждому из нас Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаем в каждом из нас Монаду, вспыхиваем Монадой в каждом из нас. И возжигаем в теле Эталон Человека Изначально Вышестоящего Отца, который стоит в Монаде. В Монаде стоит Эталонный Человек, стоит Образ Изначально Вышестоящего Отца, стоит, собственно, Человек Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем в себе Человека Изначально Вышестоящего Отца, в его эталонном выражении.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мории Свет, стяжаем и возжигаемся Синтезом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. И просим каждому из нас, в условиях развития Монадой и Человеком Изначально Вышестоящего Отца, развёрнуть Эталонную среду необходимых условий для развития Человека Изначально Вышестоящего Отца, внутри каждого из нас, физически. И в необходимые условия включено всё от здоровья, до каких-то служебных условий.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория Свет, и переходим в Магнитном Огне Аватаров Синтеза Мория Свет в Экополис Метагалактики Фа. Развёртываемся в Экополисе Метагалактики Фа на площадке, которую уже Аватары нам подготовили.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мории Свет. И вместе с Аватарами, мы переходим в здание Ипостаси Аватаров Синтеза Мория Свет, здание Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца. Подходим к зданию, в синтезе с Аватарами Синтеза Мория Свет. Здание на первом этаже, как только вы к нему подошли, развёртывается, такая, небольшая, как крыльцо, небольшая площадка-крыльцо, и, вспыхивает, как только мы туда подошли, дверь, двухстворчатая, распашная дверь.
По обеим сторонам двери стоят Аватары. Слева от нас – стоит Мория, справа от нас – стоит Свет. Глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория Свет, стяжаем и возжигаемся Синтезом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. И Аватары Синтеза открывают двери. Сразу же проживайте эманации из Здания, которое из открытых дверей сразу фиксируется нам. Входим туда. И входя в фойе, ожидаем Аватаров.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория Свет, стяжаем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, подходим к лифту. Здание многоэтажное, поэтому там есть лифт. Заходим все вместе в лифт. И мы начинаем двигаться на лифту вверх по зданию. И каждый выходит на своем этаже, для каждого фиксируется свой этаж. Мы не все в одном месте выходим, каждый выходит на свой этаж. Распределяемся по этажам.
И, на этаж, на котором вы вышли, перед вами развёртывается дверь. Там такой небольшой холл есть и потом дверь, сразу же дверь, которая перед вами сияет, открывайте её, прямо, берёте ручку двери, открываете ручку на себя, заходите туда. И теперь возжигаемся Синтезом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Аватарами Синтеза Мория Свет, возжигаем всю веру, которая в нас есть, возжигаем Часть Вера, которую мы стяжали.
И в этом зале развёрнуто выражение Человека Изначально Вышестоящего Отца, в его Эталонности для вас, лично для вас. Там развёрнута среда Человека, и в этой среде… это среда предметная. И в этой среде распределено всё то, что вам необходимо, как Человеку Изначально Вышестоящего Отца, для развития на физике. Это то, что рекомендовано Аватарами Мория Свет лично вам для развития как Человека и как развития некой эталонности внутри вас, некого совершенства, и самое главное, для поддержания вашего Образа Человека, Образа Отца, то есть, вашей физики.
И сейчас возжигаясь Синтезом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, прямо заполняясь Синтезом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь Взглядом Аватаров Мории Свет, входя в Магнитный Синтез, вы начинаете по этой среде этого зала, это зал лично вам, ходить, начинаете ходить и его проживать, просматривать, сканировать, что в этом зале есть. И пробуйте внутренне фиксировать, запоминать, что там вы увидели. В том числе, вопросы, которые вы задавали, возможно, когда-то Аватарам Мория Свет. По поводу здоровья, по поводу состояния вашей физики, по поводу того, что вам надо, а что не нужно физически, там тоже есть. Если возникают какие-то вопросы, задавайте Аватарам Мория Свет, так как это учебная практика, там ответят на любые вопросы для вас. И Аватары Мория Свет показывают и чётко фиксируют, вот это действительно нужно каждому для того, чтобы образ нашего человеческого тела поддерживался в хорошем состоянии, для того, чтобы действительно мы несли собою Образ Отца, собою физически, вот это нужно, обязательно.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория Свет. Стяжаем каждому из нас Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Частей, мы начинаем эту среду впитывать собою. Всю эту предметную среду начинаем впитывать собою, и заполняемся Синтезом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, в выражении Аватаров Мории Свет. И впитываем от Аватаров всё то, что необходимо лично каждому из нас, для развития Образа Человека Изначально Вышестоящего Отца. И распределяем всё впитываемое по Частям, Системам, Аппаратам, Частностям, Посвящениям всей своей подготовки. Просим у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мория Свет направить каждому из нас условия для обучения применимости всем тем, что вам развернули. И заполняясь Столпно Синтезом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, в выражении Мории Свет, до физического тела субъядерно записываем этот опыт. И впитывая синтез-телесно вы впитываете и физическим телом, и в ядра клеток это впитывается, и в субъядерность это записывается, это становится частью вашей физики, это становится вашим естеством.
И до самых стоп доводите заполнение, вот этот объём до самых стоп, прямо силой мысли, если нужно, до самых стоп заполняйтесь.
И проникаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория Свет. И просим направить индивидуальные рекомендации каждому лично, в выражении Образа Человека Изначально Вышестоящего Отца. И проживайте рекомендации от Аватаров, заполняйтесь ими.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория Свет, благодарим Аватаров за рекомендации. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И в этой Магнитной Среде, в Магнитном Синтезе с Аватарами Мория Свет, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, в 16385-ю Высокую Цельность. Развёртываемся Монадой каждого из нас. Синтезируемся Монадой каждого с Монадой Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Человека Изначально Вышестоящего Отца, как Эталонное выражение. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Образ Изначально Вышестоящего Отца, в Монадический Образ каждого из нас. И заполняясь, преображаем тело, стоящее на Шаре Огня Жизни Монады. И впитываем собою Человека Изначально Вышестоящего Отца и Образ Изначально Вышестоящего Отца в его совершенстве.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь своей Монадой с Монадой Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся своим Образом Изначально Вышестоящего Отца с Образом Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас 32768-рицу Совершенств Монады Изначально Вышестоящего Отца, в перспективу её явления. И впитываем Человеком Изначально Вышестоящего Отца собою.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас Изначально Вышестоящий Синтез Совершенной Монады Изначально Вышестоящего Отца, и заполняясь, преображаемся этим Синтезом, развёртывая Явление Образа Изначально Вышестоящего Отца и Человека Изначально Вышестоящего Отца, физически собою, Столпно Синтезом в физическом теле. И Человек Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе всех Совершенств, проецируется на наше физическое тело.
И возжигаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мория и Свет. Возвращаем в физическую реальность, в физическом теле развёртываем Изначально Вышестоящий Синтез Совершенств Совершенной Монады Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхиваем физически Человеком Изначально Вышестоящего Отца и Образом Изначально Вышестоящего Отца, физически, в цельности всего, что впитали от Аватаров Синтеза Мории и Свет. И офизичиваем тот объём Условий, который для каждого лично развёрнули Мория Свет, в том зале. И прямо, офизичиваем в физическом теле.
И мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 16235 Высокой Цельности, Ижевск. И эманируем всё стяжённое, и возожжённое в Сферу ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики, Аминь.

2 день 2 часть
Время: 01:55:18 – 02:11:28 
Практика №8
Итоговая

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, физически. Возжигаемся Огнем всех Практик 25-го Синтеза, всех Тренингов 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем в каждом из нас Веру Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе всех Систем, Частностей, Аппаратов Веры. Возжигаем в каждом из нас Изначально Вышестоящий Совершенный Синтез Монады Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаем в каждом из нас все Части. И прямо физически возжигаете все Части, которые у вас есть. Вспыхиваем цельностью всех Частей.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнем, мы переходим в зал Ипостасей Синтеза ИВДИВО, в 16320-ю Высокую Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостасей 25-го Синтеза.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим направить Условия, Синтез и Огонь на развёртывание и стяжание в каждом из нас Итоговой Практики 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, заполняемся этими Условиями.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, в 16385-ю Высокую Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостасей 25-го Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Итоговой Практикой 25-го Синтеза. Возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Ядро 25-го Синтеза каждому из нас. Возжигаясь, развёртываемся им. И стяжаем каждому из нас 25-ричное Ядро 25-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас 16384 Синтеза, возжигаясь 16384-рицу 25-го Синтеза, и стяжаем каждому из нас 25-ричную 16384-рицу 25-ти Синтезов собою. Проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стандарт 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас. И возжигаясь, стяжаем 32768 64-х Леонов Ядер Синтеза, 16345 Высокой Цельности, каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся Стандартом 25-го Синтеза, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить предыдущие Стандарты пройденных Синтезов, с соответствующим пересчетом их на Новую Систему Выражения Стандартов Отца.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас 25-ричный Стандарт 25-и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, одномоментно собою, возжигаясь, вспыхиваем, цельно развёртываемся им.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас Изначально Вышестоящий Синтез Совершенной Монады Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Многомерной Многоклеточной Части Вера Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 64 Инструмента Служения 25-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываясь, преображаемся им. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 32768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, стяжаем 32768-рицу 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас, синтезу нас, нами. Возжигаясь, развёртываясь, преображаемся ею, преображая качества Синтеза, в каждом из нас и в синтезе нас, расширяя Масштаб и Концентрацию Синтеза всех предыдущих пройденных нами.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Синтез Посвящений Стандартом 25-го Синтеза, возжигаясь, преображаемся им, стяжаем Синтез Статусов Стандартом 25-го Синтеза, возжигаясь, преображаемся им. Стяжаем каждом из нас Синтез Синтезностей Изначально Вышестоящего Отца, ракурсом 25-го Синтеза, преображаемся им. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Должностной Компетенции, каждому из нас, ракурсом 25-го Синтеза. И преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Части Изначально Вышестоящего Отца в эталонном их выражении, соответствующим развитием каждой Части, равностно и цельно Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, заполняемся Частями Изначально Вышестоящего Отца, как Синтезом его.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь, в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в здание каждого из нас, на самый верхний этаж, на 17-й этаж, в кабинет. Становимся четко в центре кабинета. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и развёртываем собою Среду Образа Жизни Человека Изначально Вышестоящего Отца, в выражении Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мории Свет. И заполняем этой Средой Совершенного Образа Жизни Изначально Вышестоящего Отца здание до самого первого этажа и Столпно все здания, вплоть до физического. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Материю всех зданий личных, каждого из нас, с преображением субъядерности данных зданий на качество нового Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем цельный Огонь 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им. Стяжаем Цельный Синтез 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им. Стяжаем Цельную Пламенность 25-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас Цельный, Прямой 25-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь им. И стяжаем каждому из нас Синтез 25-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца одномоментно собою. Возжигаясь, цельно преображаясь, вспыхиваем этим Синтезом.
И проникаясь, преображаясь всем Синтезом, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, за допущение каждого из нас на этот Синтез, за преображение нас Условиями данного Синтеза. И проживаем Благодать от Отца в ответ.
Переходим в Зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, за данный Синтез, за допущение нас на этот Синтез, за преображение каждого из нас этим Синтезом. И проживаем Благодать от Аватаров Синтеза в ответ.
И проникаясь, мы возвращаемся в физическую реальность. В физическом теле мы развёртываем Ядро 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. Физически развёртываем Стандарт 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. Физически развёртываем 16384-рицу Человека 25-м Синтезом собою. Физически развёртываем 32768-рицу Изначально Вышестоящего Отца 25-м Синтезом собою. Развёртываем физически Синтез Посвящений, Синтез Статусов, Синтез Синтезности и Синтез Должностной Компетенции каждого из нас, ракурсом 25-го Синтеза. Физически развёртываем собою Изначально Вышестоящий Синтез Совершенной Монады Изначально Вышестоящего Отца. Физически развёртываем собою Части Изначально Вышестоящего Отца.
Проникаясь, физически мы развёртываем собою цельно Пламенность 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез 25-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, одномоментно собою, каждым из нас и синтезом нас.
И офизичиваем собою весь потенциал, заложенный Изначально Вышестоящим Отцом, 25-м Синтезом, в Человека Изначально Вышестоящего Отца. И эманируем собою этот потенциал для Человека Изначально Вышестоящего Отца по планете Земля.
И преображаясь, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 16235 Высокой Цельности, Ижевск. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Сферу ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым цельно, выходим из практики. Аминь.


Набор: Аватар Технологической Креативности ИВО 16235 ВЦ Ижевск, Посвящённый, Баранов Никита
Набор: Аватар Синтез-Физичности Каждого ИВО 16235 ВЦ Ижевск, Служащий, Корчагина Надежда
Набор: Аватар МАН ИВО 16235 ВЦ Ижевск, Посвящённый, Римма Филизат
Набор: Аватар Метагалактической Гражданской Конфедерации ИВО 16235 ВЦ, Ижевск, Посвящённый, Шайхиева Ирина.
Набор: Аватар МАИ ИВО, 16235 ВЦ, Ижевск, Посвящённый, Митрошина Капитолина
Набор и проверка: Аватар Высшей Школы Синтеза ИВО, 16235 ВЦ Ижевск, Служащий, Галина Заболотских
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Практика №

 

1

 

Стяжание прямого 25 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

Преображение и 

с

тяжание Монады Человека Изначально Вышест

оящего Отца цельностью синтеза 

Частей, Систем, Аппаратов 

и Ч

астностей

 

 

Возжигаемся.

 

Возжигаемся всем синтезом 

в каждом

 

из нас физически. Возжигаем весь 

накопленный огонь 

в

 

каждом из нас физически. Возжигаем

 

всю свою

 

степень подготовки. 

Возжигаем

 

записи духа каждого из нас. Возжигаем потенциал всех

 

частей,

 

систем, аппаратов и 

частностей каждого из нас и синтеза нас. Возжигаем весь объ

ё

м пройденных синтезов

 

в каждо

м 

из нас и в синтезе нас. И возжигае

м

 

объём лично наработанных практик в каждом из нас и в 

синтезе нас. И 

проникаясь,

 

мы

 

возжигаем и

 

концентрируем

 

весь огонь

 

своей подготовки

 

в точке 

хум внутри груди, концентрируя

сь внутренним взглядом в точку Х

ум. Стараемся 

сконцент

рироваться и ментально тоже на В

нутренний мир каждого из нас.

 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоя

щими Аватарам Синтеза Кут Хуми

 

Фа

инь. 

Возжигаясь их огнём

,

 

мы переходим в зал Ипостасей Синтеза ИВДИВО 16320

-

ю

 

Высокую 

Цельность. Развёртываем

ся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми 

Фаинь в форме Ипостаси 25

-

го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И 

оформляясь, мы 

синте

зируемся с Х

ум Изначально Вышестоящих Аватаров С

интеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем

 

и возжигаемся Синтезом Синтеза.

 

Изначально Вышестоящего Отца

. И просим направить 

каждому из нас прямой 25

-

й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 

Возжигаясь, заполняемся

 

им и стя

жаем условия, синтез и огонь преображения каждого из нас и синтез нас Стандартом 

25

-

го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И 

проникаясь,

 

мы заполняемся магнитным 

Синтезом А

ватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

 

И 

проникаясь,

 

мы с

и

нтезируемся

 

с Изначально Вышестоящим Отцом

,

 

переходим в зал 

Изначально Вышестоящего Отца в 16395

-

ю Высокую Цельность. Развёртываемся пред 

Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 

25

-

го Синтеза. Синтезируемся с Х

ум 

Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из

 

нас прямой 25

-

й Синтез Изначально 

Вышестоящего Отца, заполняем

с

я им, прося преобразить каждого из нас и синтез нас 25

-

м 

Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 

одномоментно собою.

 

И проникаясь, мы возжигаемся Монадой каждого из нас и развёртываемся пред 

Изн

ачально Вышестоящим Отцом Монадой Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым 

из нас и синтезом нас. И вспыхивая развёрткой в Монаду каждого из нас в зале Изначально 

Вышестоящего Отца. Она разворачивается в полный рост. Сна

чала она вспыхивает в голове, 

по

том она 

разворачивается в полный рост. И в

ы можете проживать под стопами шар Огня 

Жизни в синтезе с ядрами вокруг тела, 

можете

 

проживать разные пламёна. И сфера вокруг тела, 

это как раз сфера Монад

ы в синтезе разных полей Монады и

 

разных состояний нашего 

В

нутреннего мира.

 

И мы синтезируемся Монадой каждого из нас с Монадой Изначально Вышестоящего Отца 

и в этом синтезе мы начинаем свою Монаду рассматривать, проживать то, в каком она, на 

данный момент

, состоянии находится. Проживайт

е

, все

 

ли пламёна возожжены

, вс

е ли они 

активны. Проживайте

 

шар Огня Жизни. Цельный ли он, какой он по размеру. Насыщенный ли 

он, сияет ли он или тёмный, 

серый. Прожива

йте

 

Образ Отца в М

онаде, какой он

. Ваше тело, 

стоящее в Монаде. Как вы его видите? Какое оно по состоянию, к

акое он

о по эмонациям. 

Воображай

те. Воображение

 

—

 

путь к Вышестоящим Мирам. К Тонким 

Мирам,

 

прежде всего.

 

К 

тонкому взгляду. Вообразить т

о

го, что в нас 

нет,

 

мы не сможем, поэтому воображай

те, если

 

вы

 

не видите. Проживаем.

 

И мы синтезируемся с Изначально 

Вышестоящим Отцом и просим направить условия, 

синтез и огонь на преображение Монады каждо

го из нас. И синтезируясь с Х

ум Изначально 

Вышестоящего Отца мы стяжаем каждому из нас 16384

-

пламённую Монаду с 16384

-

мя ядрами 

Пламён и 16384

-

мя Генами Жизни Изначаль

но Вышестоящего Отца, с 16384

-

мя Сферами 

