26 МФЧС ИВО, 8-9.06.2019г. ИВДИВО 16235 ВЦ Ижевск, Кузьмина Юлия
Сдано ИВАС КХ 25.06.19
1 день 1 часть
Время: 03:11:43 – 03:41:32
Практика 1
Стяжание прямого 26 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Явление Счастья синтезом Частей, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца условиями Омеги Человека Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.

Возжигаемся. Вот сейчас в подготовке к практике попробуйте сонастроиться внутренне, просто внутренне посмотреть на себя. Это мы уже входим в практику постепенно. И попробуйте прожить свою Омегу. Она есть у каждого. Она фиксируется на уровне, если вы посмотрите, она фиксируется в центре тела, то есть, уровень точки Хум, а внутри точки Хум, в центре тела дальше…
Поэтому, сейчас сонастраивайте, закрывайте глаза и попробуйте прожить Омегу в себе, если почувствовать. Возжигайте в себе Омегу. Возжигаем весь накопленный Огонь. Возжигаем все накопленные записи каждого из нас. Возжигаем весь накопленный опыт жизни в каждом из нас и проживите Омегу в теле. Омега в теле сейчас фиксируется в центре тела на уровне груди. Уровень грудной клетки, но если не внешне, внешне фиксируется точка Хум. Больше с внешней стороны, с передней стороны тела. А если вы погрузитесь внутрь, то в центре тела вы проживёте фиксацию Омеги. Вот той самой эталонной клеточки Человека от Отца в каждом из нас. Проживайте её. Как только вы начинаете её проживать и обращать на неё внимание изнутри, то вы можете тут же прожить некое состояние фона по телу, когда при активации взглядом вашей Омеги, у вас происходит развёртывание записей по телу.
Если до этого это происходило Огнём Синтеза, то сейчас попробуйте сознательно этот процесс увидеть. И как только всё тело заполнилось записями Омеги, эти записи начали развёртываться из тела вокруг некой такой средой, некой такой атмосферой, как, если бы вас, например, укутало теплом, или укутало, наоборот, прохладой. То есть, некое состояние укутанности этих записей, попробуйте прожить. У каждого степень проживаемости, чувствительности разная, поэтому, ищите своё проживание.
И настраиваясь на свой внутренний мир, входя во внутреннее созерцание себя, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся ‑ это с ними сливаемся, входим в определённый синтез, слиянность с ними. У Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь такая же точка Хум, как и у каждого из нас. И мы из своей точки Хум, из центра груди эманируем некий запрос, объём Огня. Этот объём Огня приходит в Хум Аватаров Кут Хуми Фаинь, и на этот запрос они нам в ответ направляют Синтез.
В синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь мы переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа. Тот самый зал, о котором мы говорили. И развёртываемся в зале Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактически Высоко Цельно явленно.
И развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в зале их. Сонастройтесь с Аватарами, попробуйте прожить зал, в котором вы развернулись. Весь объём и весь синтез ваших тонких тел сейчас в этом зале фиксируется. Даже, если вы не представляете, где он, Огнём Синтеза вас Владыки туда ставят.
И сонастраиваясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, открываемся и начинаем заполняться Синтезом Аватаров.
И заполняемся Синтезом сверху вниз, то есть, Синтез от Аватара входит сначала в Хум, но активация Синтеза идёт через голову. То есть, сначала в голове развёртывается, сверху вниз. Далее идёт заполнение шеи, плеч, рук, груди, талии, бёдер, ног до самых стоп. И прямо заполняйтесь Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь все телесно. Как представляете, как получается. Главное, прожить определённое явление Синтеза в теле.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем каждому из нас прямой 26-ой Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем форму Ипостаси 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И развёртываясь, мы проживаем оформленность 26-ым Синтезом.
[bookmark: _GoBack]И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас условия, Синтез и Огонь преображения нас 26 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании условий Изначально Вышестоящего Синтеза Совершенной Омеги Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаясь, мы активируем, возжигаем, включаем Омегу каждого из нас. И синтезируемся Омегой каждого из нас с Омегой Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим направить условия, синтез и огонь для развёртывания Счастья в каждом из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца цельностью всех действующих записей Омеги в каждом из нас и в синтезе нас.
И возжигаясь, мы просим направить условия, синтез и огонь для преображения каждого из нас и синтез нас 26 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, мы возжигаем в каждом из нас Столп Посвящений. Столп Посвящений возжигается на вершине лба и проживается как определённая наполненность и насыщенность верхней части лба, и от верхней части лба идёт некий такой Столп Огня. Видится это примерно так: Столп Огня и просто некая насыщенность надо лбом. Проживается как некая плотность. Это объём Посвящений каждого из нас. И мы синтезируемся Столпом Посвящений каждого из нас со Столпом Посвящений Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим активировать, возжечь, пробудить и воскресить объём Посвящений каждого из нас на включение и активацию внутреннего состояния Счастья синтезом Частей каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь направить условия, Синтез и Огонь для завершения и преображения опыта Посвящений, ненужного каждому из нас для развития в данный момент времени.
Заполняемся условиями от Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И заполняясь, попробуйте прожить Аватара Синтеза Кут Хуми, Аватарессу Синтеза Фаинь. Попробуйте прожить их Цельный Огонь и отдельно каждый Синтез и Огонь (пауза).
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактически Высоко Цельно явленный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся Отцом цельностью всего Внутреннего Мира каждого из нас. И синтезируем Омегу каждого из нас с Омегой Изначально Вышестоящего Отца, прося активировать, возжечь, воскресить и пробудить в нас самые лучшие записи с точки зрения Изначально Вышестоящего Отца, необходимые каждому из нас для Жизни Отцом и для преображения (пауза).
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем каждому из нас Синтез, заполняясь им. Стяжаем явление Счастья Синтезом Изначально Вышестоящего Отца цельностью записей Омеги каждого из нас и синтезом нас в цельности всего накопленного в веках самого лучшего. И проникаясь, вот сейчас Изначально Вышестоящий Отец направляет Синтез, идёт активация самого лучшего, что есть в нашей Омеге. И вот это самое лучшее развёртывается по телу, распределяется по ядрам тела. И происходит та самая распаковка записей, распаковка потенциала каждого из нас. Попробуйте прожить этот процесс, вплоть до физики: как он ощущается. Он даже телесно может проживаться очень ярко. Либо наоборот, очень утончённо. Если, например, записи, ну скажем так, достаточно тонкие, их можно так ярко не прожить (пауза).
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез, заполняясь им. Мы синтезируемся Столпом Посвящений каждого из нас со Столпом Посвящений Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, просим преобразить посвятительный опыт каждого из нас, завершив весь опыт некорректный, не соответствующий нашему развитию. И отдаём его на благо восходящих эволюций. И просим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать, активировать в каждом из нас самый лучший опыт наших Посвящений.
И проживайте сейчас такой двойной объём, когда в теле, в ядрах идёт распаковка потенциалов записей Омеги. А в голове и больше Столпно по телу, как бы в центровке, развёртывается объём лучшего опыта ваших Посвящений. И опыт разворачивается так же сферой вокруг тела (пауза).
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас прямой 26-ой Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И заполняясь цельно, преображаемся им, впитывая объём Посвящений каждого из нас. И из Столпа Посвящений над головой мы впитываем этот объём преображённых Посвящений в голову. Впитываем в головной мозг прямо, и этот объём развёртывается через позвоночник по всему телу до стоп.
Опыт Омеги, преображённый и распакованный потенциал Омеги, он проживается на коже как определённый такой слой (пауза).
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. Просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас и в синтезе нас выражение состояния явления Счастья синтезом Частей, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, заповеданными Отцом условиями Омеги Человека Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И проникаясь, заполняемся этими условиями. Попробуйте прожить от Отца эту эманацию Счастья каждому, которую Отец даёт по вашей подготовке. По вашим записям, которые вы эманировали, вам Отец каждому сейчас передаёт некое состояние Счастья, попробуйте его как-то уловить, проникнуться. Это может быть просто какое-то проживание, может быть какой-то образ. Это может быть просто какое-то внутреннее состояние. А может быть, просто текст, записанный в ваше тело (пауза).
И возжигаясь, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое тело. В физическом теле развёртываем то состояние Счастья цельностью Омеги и Посвящений каждого из нас, развёрнутые в зале Отца. Офизичиваем его в этом теле.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое физически в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО Ижевск. И эманируем в сферу ИВДИВО каждого. Это сфера вокруг тела каждого из нас, сфера возможностей, в которые синтезируются все условия, которыми мы живём, попробуйте эманируя её прожить. Сфера, примерно, на метр от тела.
И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым физически собою, вспыхиваем физически 26-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в теле, выходим из практики. Аминь.
1 день 2 часть
[bookmark: _gjdgxs]Время: 01:08:26 – 01:31:58
Практика 2
Стяжание Совершенной Омеги Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 32768 Совершенств Совершенной Омеги Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 32768 Посвящений Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся всем накопленным Огнём. Возжигаемся Изначально Вышестоящим Синтезом Совершенной Омеги Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаем в каждом из нас Столп Посвящений.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, мы переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО в 16320-ю Высокую Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием Совершенной Омеги Изначально Вышестоящего Отца синтезом и цельностью Совершенств Омеги Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестощего Аватара Синтеза Кут Хуми. И стяжаем каждому из нас Профессионализм Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в выражении Аватара Синтеза Кут Хуми. И возжигаясь, заполняемся этим профессионализмом изнутри. И развёртываем профессионализм Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, как состояние внутри каждого из нас и синтеза нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь. И стяжаем каждому из нас Мастерство Огнём Изначально Вышестоящего Отца в выражении Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь. И возжигаясь, заполняемся, проживая внешнюю оформленность мастерства Огнём в каждом из нас и в синтезе нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим направить условия, Синтез и Огонь на обучение каждого из нас профессионализму Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в выражении Аватара Синтеза Кут Хуми и мастерство Огнём Изначально Вышестоящего Отца в выражении Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь в росте Ивдивности каждого из нас и синтеза нас. С расширением внутренней дееспособности Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в масштабах Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. И проникаясь, мы заполняемся условиями от Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И попробуйте прожить вот это состояние Ивдивности, которое каждому из нас направляют Аватары.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем каждому из нас Синтез Ивдивности Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем каждому из нас 32768 Ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в перспективе взрастания Ивдивности в каждом из нас и в синтезе нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. В Синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, вот в этой Ивдивности Аватаров Кут Хуми Фаинь вспыхивая цельно, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385 Высокую Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца высоко цельно явленно. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием в каждом из нас Совершенной Омеги Изначально Вышестоящего Отца со всеми видами Совершенств и эталонных записей Совершенств в Омеге каждого из нас и в синтезе нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем каждому из нас 32768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем 32768 Совершенств Совершенной Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. И возжигаясь, мы заполняемся Совершенствами Совершенной Омеги Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, синтезом нас нами, субъядерно генетически преображая внутренний мир каждого из нас этим.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем каждому из нас Синтез Совершенной Омеги Изначально Вышестоящего Отца цельностью 32768 Совершенств Совершенной Омеги Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 32768 Синтезов. Возжигаясь ими, стяжаем Столп 32768 Посвящений каждому из нас в потенциале и росте и взрастании Совершенств Посвящений в каждом из нас и в синтезе нас омежно собою.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем каждому из нас межомежное взаимодействие записей и условий Совершенств Омеги каждого из нас и Посвящений каждого из нас по максимуму нашей дееспособности ими. И просим Изначально Вышестоящего Отца направить каждому из нас ночную учёбу 26-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И заполняемся им, развёртывая данный объём до самых стоп. Вот сейчас прямо распустите силой мысли, силой вашего Огня весь накопленный объём и весь стяжённый объём до стоп, чтобы он не стоял в голове.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез и преображаемся им цельно собою каждым из нас и синтезом нас. И преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность. В физическом Теле развёртываем Совершенства Совершенной Омеги Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И развёртываем Столп потенциальных Посвящений 32768-рично в каждом из нас и в синтезе нас собою. И вспыхивая цельно всем стяжённым и возожжённым, мы возжигаем явление Профессионализма Синтезом в выражении Кут Хуми физически. И возжигаем Мастерство Огнём в выражении Фаинь физически собою. И цельно вспыхиваем Ивдивностью каждого из нас, развёртывая и заполняя сферу ИВДИВО каждого Ивдивностью в выражении Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И проживайте, как сфера ИВДИВО каждого, она заливается этой Ивдивностью, как новым состоянием Магнитности Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Как новый уровень и степень проживания ИВДИВО.
И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Подразделение ИВДИВО 16235-ой Высокой Цельности, Ижевск. И эманируем в сферу ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь, выходим из практики. Аминь.
2 день 1часть
Время: 01:16:30 – 01:56:29
Практика-тренинг 3
Обогащение Содержания каждого Огнём Изначально Вышестоящего Отца с развёртыванием явления Ивдивности Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаемся огнём ночной подготовки. И возжигаем в каждом из нас 26-ой Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, развёртываемся формой Ипостаси 26-го Синтеза в каждом из нас физически. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём, мы переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО в 16320-ую Высокую Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 26-го Синтеза.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим направить условия, синтез и огонь на преображение Содержания каждого из нас и содержательной Основы каждого из нас Стандартом 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца по итогам ночной подготовки, с обогащением Содержания каждого из нас Синтезом всех Частей, Систем, Аппаратов и Частностей более высокими Основами Синтеза и Огня Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь в форме Ипостаси 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь и просим направить условия, синтез и огонь для обучения каждого из нас и синтеза нас, действовать, работать со своим Содержанием, с содержательной основой каждого из нас цельностью и Синтезом Частей, Систем, Аппаратов и Частностей.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь и возжигаем Синтез Частей, Систем, Аппаратов, Частностей каждого из нас.
Возжигаемся Синтезом Посвящений и Статусов, всей нашей подготовки. И вот проживайте такой момент, когда в теле идёт концентрация всех ваших Частей в Синтезе всего, что в них есть. А вокруг тела начинает оформляться некая среда или поле, или фон Содержания, выраженный Синтезом внутреннего мира каждого из нас.
И вот чем глубже вы возжигаетесь Синтезом своих Частей, тем более объёмнее, масштабнее и многомернее разворачивается фон Содержания вокруг вас.
И сонастраиваясь с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, начинаете Огнём и Синтезом это Содержание, развёрнутое вокруг вас, проживать. Пробуйте, вот прямо, сканировать, проживать то, что развёрнуто в сфере вокруг вашего тела. Видеться это может и как голографии, и как картинки, и как различные знаки и символы.
Глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь и сонастраиваемся своим Содержанием с Содержанием Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь.
И Аватаресса Фаинь, она начинает сейчас, как бы развёртывать свою содержательную Основу, и как бы привносить содержательную Основу Огня каждому из нас.
И в Синтезе с Аватарессой Фаинь, каждому сейчас Аватаресса выявляет и показывает тот аспект Содержания, который по итогам ночной подготовки каждому из нас необходимо нарабатывать. Необходимо в Содержание своё включать, обогащать своё Содержание этим аспектом. И сейчас в момент, когда вы проживаете своё Содержание, Аватаресса Фаинь вам привносит этот аспект, рекомендует чтобы в вашем Содержании этот аспект появился.
Попробуйте глубже синтезироваться с Аватарессой Фаинь, войти в максимальную слиянность с ней, в максимальный магнитный Синтез с Аватарессой. И прямо попроживать, что это за аспект Содержания, который необходимо привнести в каждого из нас и обогатить Содержание внутреннего мира каждого из нас этим аспектом. Проживаем, сонастраиваемся с Аватарессой Фаинь и вмещаем этот аспект Содержанием каждого из нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь и просим преобразить содержательную Основу внутреннего мира каждого из нас. Обогащая Содержание каждого из нас Огнём Изначального Вышестоящего Отца с развёртыванием явления Ивдивности Содержанием каждого из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь, мы стяжаем каждому из нас Ивдивность Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и заполняемся Ивдивностью Аватарессы Фаинь и обогащаем содержательную Основу каждого из нас Ивдивностью Аватарессы Фаинь.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь. И стяжаем каждому из нас условия, синтез и огонь, обучение ‑ по работе с Содержанием каждого из нас в дальнейшем.
И проникаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, возвращаемся в центральный зал ИВДИВО. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь цельно, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И теперь стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Ивдивность Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и заполняем Ивдивностью Аватара Синтеза Кут Хуми Содержание каждого из нас. И входим в цельность Ивдивности Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца содержательной основой каждого из нас и Синтезом всех Частей, Систем, Аппаратов и Частностей, Посвящений, Статусов, подготовок каждого из нас во всех видах и вариантах.
И расширяем масштаб Содержания каждого из нас на объём Ивдивности, развёртываемой нам Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И проникаясь, в Синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385 Высокую Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем Омегу каждого из нас, стяжённую нами, возжигаем и развёртываем Совершенную Омегу каждого из нас в зале Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся Омегой каждого из нас с Омегой Изначально Вышестоящего Отца и развёртываем Омегой каждого из нас Содержание внутреннего мира нашего, физически собою.
И синтезируясь Омегой каждого из нас, с Омегой Изначально Вышестоящего Отца, входя в слиянность Омегами с Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить содержательную Основу и фон Содержания каждого из нас с завершением, изъятием тех или иных записей, свойств, условий, накоплений нашего Содержания не соответствующие данному моменту развития и дальнейшему развитию каждого из нас в Отце.
И проникаясь, мы входим глубже в слиянность Омегой каждого из нас с Омегой Изначально Вышестоящего Отца и в этой слиянности проживаем, как преображается Содержание каждого из нас. И вы можете прожить в теле некое движение, а вокруг развёртывается тот самый фон Содержания, который формируется по итогам преображения содержательной Основы каждого из нас. И можете увидеть, как Огнём Омеги в Синтезе Отцовских и Материнских записей происходит изъятие тех аспектов Содержания, которые уже нас не развивают. И на их место фиксирует Изначально Вышестоящий Отец Синтез, как Основу для следующих более высоких аспектов Содержания каждого из нас. И мы заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца на объём изъятых аспектов Содержания каждого из нас. И преображаемся фоном Содержания выявлением Омеги, Омегой Изначально Вышестоящего Отца, продолжаем входить в слиянность Омегой каждого из нас с Омегой Изначально Вышестоящего Отца. И можете прожить вот эти, такое меж-омежное взаимодействие с Отцом.
И просим прощение у Изначально Вышестоящего Отца за формирование, внесение и выражение тех аспектов Содержания, которые в нас изъяты.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас содержательную Основу Совершенной Омеги Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, заполняясь, развёртываясь, преображая все Начала, Основы и Условия развития каждого из нас этим.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Совершенной Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Преображаемся этим синтезом и Столпно развёртываем Синтез Совершенной Омеги в физическом теле каждого из нас, преображением фона Содержания каждого из нас в физическом теле. И Столпно из зала Изначально Вышестоящего Отца развёртывается синтез в физическом теле. И в физическом теле происходит смена фона Содержания каждого из нас этим.
Видится эта смена в сфере ИВДИВО каждого вокруг тела, как определённое движение среды, как движение атмосферы вокруг тела. И можно даже прожить определённый рисунок этого движения на теле, вокруг тела.
И проникаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность, в физическом теле развёртываем преображённое Содержание каждого из нас Омегой. И прямо включаем Совершенной Омегой каждого из нас в физическом теле новый объём Содержания, новый ракурс Содержания, новый фон Содержания.
И проникаясь, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 16235-ой Высокой Цельности Ижевск. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в сферу ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь, выходим из практики.
Аминь.
2 день 1 часть
Время: 03:39:27 – 04:08:21
Практика-тренинг 4
Миракль.
Возжигание Столпа Посвящений в Экополисе Метагалактики Фа.

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся всем накопленным Огнём, Синтезом. Возжигаем физически 26 Синтез Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в Синтезе нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём, мы переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО в 16320 Высокую Цельность. Развёртываемся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, в форме Ипостаси 26 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим направить условия, синтез и огонь для обучения каждого из нас, действовать, видеть, проживать, применяться Синтезом Посвящений, в освоении Материи Метагалактики Фа Экополисно, каждым из нас и Синтезом нас.
И возжигаясь, заполняемся условиями от Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И вот здесь мы возжигаем Столп Посвящений каждого из нас. И синтезируемся Столпом Посвящений каждого из нас со Столпом Посвящений Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, входим в Синтез и слиянность Посвящениями каждого из нас с Посвящениями Аватаров. И вот в этой магнитности Посвящениями, активируем наш внутренний мир, активируем наши Части, Системы и Аппараты, и Частности, активируем наше содержание, переключая Синтезом и Огнём действие каждого из нас Посвящениями.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, заполняемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся магнитностью Посвящений каждого из нас, в синтезе с Аватарами Кут Хуми Фаинь и переходим в Экополис Метагалактики ФА и развёртываемся на площадке в Экополисе, подготовленном для нас Аватарами.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем Синтез Посвящений каждого из нас. И Огнём Посвящений продолжая находиться в магнитной слиянности Посвящениями каждого из нас, с Посвящениями Аватаров, мы начинаем расходиться по этой площадке, она достаточна большая и многомерная, там много пространства вплоть до того, что каждый может оказаться, как бы один на один, и вы там даже друг друга можете не проживать. Расходимся по этой площадке, она многомерная.
И каждому там разворачивается определённая оформленность материи Экополиса Метагалактики Фа. Это может быть природная материя, то есть это могут быть какие-то конкретные виды растений, виды деревьев, может быть даже виды животных, которые вам разворачивают там. Виды насекомых, птиц, по вашей подготовке. Кому-то разворачиваются условия и пространства небольшого парка или сквера, в котором можно просто походить, погулять, посидеть там, на разных скамеечках, пощупать, потрогать, например, там воду в фантане. И самое главное, продолжая магнитить Посвящения, каждым из нас в синтезе с Аватарами Кут Хуми Фаинь, в этой магнитности Посвящений. Пробуем именно Посвящениями воспринимать тот вид Материи, который перед вами.
Возможны варианты каких-то сооружений, то есть это могут быть скульптуры, это могут быть какие-то инсталляции, которые там стоят. Это могут быть просто какие-нибудь, например, там дорожки, велосипедные дорожки, это могут быть какие-нибудь водоёмы, прудики небольшие, озёра. Это могут быть просто какие-то виды Материи, которые вы можете в них побыть. Это может быть небольшие лески, какой-нибудь лесок из какой-нибудь природы заходите туда там, в тени можно посидеть и освежиться, например, проживайте главное, пробуйте именно Посвящениями эту Материю освоить. Проникайтесь этой Материей, и пробуйте её увидеть, в ней быть. И в синтезе с Аватарами Кут Хуми Фаинь вам разворачиваются условия, не для того чтобы на неё просто посмотреть, а в ней побыть, попроживать тот уровень Материи, который там синтезирован. Попроживать тот уровень жизни, который синтезирован, в Метагалактике Фа. Попроживайте, как ваши Посвящения на тот уровень жизни реагируют, восприятия включаются или не включаются. Сразу же оно включаются, либо нужно приглядеться.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, укутываясь магнитной средой. По тому что, когда вы входите в магнитность с Аватарами Посвящениями, то вокруг вас формируется такая магнитная, посвященческая среда, пробуйте этой магнитностью Посвящений, потому что в этот момент ваши Посвящения усилены, мощью Посвящений Аватара и Аватарессы. Поэтому в их Огне и в их магнитности Посвящений можно увидеть, там гораздо больше деталей. Присматривайтесь к разным утончённостям в этой Материи, обязательно попробуйте пощупать рукой, посидите там, постойте, как угодно, то есть соприкоснуться нужно с этой Материей. Нужно, в ней побыть. Побыть, как если бы вы пришли в давно знакомое вам место, там полностью Материя организована для вас, поэтому эта Материя вам должна быть комфортна. Пристраивайтесь к ней, включитесь в то, что вы, как дома там. Вам там комфортно, вам там хорошо, это-то место, которое вы любите! Попробуйте Посвящениями переключиться на Материю Метагалактики Фа, как Материя, которая моя родная, любимая мне, знакомая мне.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем каждому из нас, Синтез Синтеза Метагалактики Фа и развёртываем этот Синтез, заполняем Синтезом Метагалактики Фа объём наших Посвящений, то есть прямо Посвящениями начинаем впитывать тот вариант Материи, который пред вами развёртывается. И такой интересный вариант, что Материя, она не впитывается прямо с предметами – со всеми. Материя остаётся перед вами. И её определённая огнеобразная составляющая, её мерность, её концентрация, её определённое содержание, начинает заполнять наши Посвящения, прямо впитываем содержание этой Материи Посвящениями каждого из нас, и расширяем Посвящения каждого из нас, на масштаб этой Материи.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, входим в Синтез Посвящений с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высокую Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом синтезом Посвящений каждого из нас, синтезируемся своими Посвящениями, с Посвящениями Изначально Вышестоящего Отца 32768-рично, каждым из нас и Синтезом нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас Синтез Посвящений Изначально Вышестоящего Отца, Роста в росте Посвящённого каждого из нас и Синтезом нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца обучить каждого из нас и синтез нас применяться и взрастать Посвящениями Изначально Вышестоящего Отца, синтезом собственных Посвящений.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас Посвящения Изначально Вышестоящего Отца, как цельность явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца цельностью Посвящений каждого из нас и синтезом нас.
И возжигаясь, преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реальность и в физическом теле развёртываем, Синтезом Посвящений содержание той Материи Метагалактики Фа, которая каждому в Экополисе была развёрнута. Прямо попробуйте офизичить Синтезом своих Посвящений тот вид материи, с которым вы работали. И проживите, как огнеобразы из вашего тела начнут развёртываться в сфере ИВДИВО каждого, и постепенно начнёт складываться пристройка огнеобразов метагалактических к материи Планеты.
И возжигаясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 16235 Высокой Цельности Ижевск. Попробуйте отэманировать Посвящениями. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в сферу ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из Практики-тренинга. Аминь.
2 день 2 часть
Время: 01:06:00 – 01:29:03
Практика 5
Стяжание Части Проницание ИВО и Итоговая Практика

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся всем накопленным Огнём, возжигаемся всем накопленным Синтезом. И возжигаемся 26 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнем, мы переходим в зал Ипостасей Синтеза ИВДИВО, в 16320-ю Высокую Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостасей 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас, и синтез нас стяжанием 26-й Части – Проницание Изначально Вышестоящего Отца, в её многомерной многоклеточной выразимости, каждым из нас и в синтезе нас.
И возжигаясь, данными условиями, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И стяжаем каждому из нас условия, синтез и огонь для развёртывания Итоговой Практики 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в каждом из нас и синтезе нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, в 16385 Высокую Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас, и синтез нас, стяжанием Многомерной Многоклеточной Части Проницание Изначально Вышестоящего Отца, цельностью соответствующих Систем, Аппаратов и Частностей в каждом из нас, и в синтезе нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас Ядро Многомерной Многоклеточной Части Проницание Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываясь, стяжаем Часть Проницание Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384-рицу Части Проницание Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами, по закону «Всё во всём».
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем каждому из нас 4096 Систем Многомерной Многоклеточной Части Проницание. И стяжаем 4096 Содержание-творённостей Параметодов Проницаний Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, развёртываемся ими, стяжая, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца 16480-рицу Частей, Систем Проницания каждому из нас, синтезу нас, нами. Возжигаясь, развёртываемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем 4096 Аппаратов Многомерной Многоклеточной Части Проницание Изначально Вышестоящего Отца, Цельностью 4096 Параметодо-творённостей Изначально Вышестоящего Синтеза Проницания Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас 16384-рицу Аппаратов Многомерной Многоклеточной Части Проницание Изначально Вышестоящего Отца по закону «Всё во всём».
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 4096 Синтезов. Возжигаясь ими, стяжаем 4096 Параметодов Практики Проницания Изначально Вышестоящего Отца, в развёртывании 4096 Частностей Проницания Изначально Вышестоящего Отца, в каждом из нас и в синтезе нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас 16384-ричную Частность Многомерной Многоклеточной Части Проницание Изначально Вышестоящего Отца, по закону «Всё во всём», в единстве всех Частей Человека.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Многомерной Многоклеточной Части Проницание Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас, синтезу нас, нами. И возжигаясь, развёртываемся этим Синтезом, преображаясь им.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И мы в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом возвращаемся в физическую реальность и в физическом теле развёртываем Многомерную Многоклеточную Часть Проницание Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас и синтезом нас, Цельностью 16384-рицы Систем, Аппаратов и Частностей Части Проницание, каждым из нас и синтезом нас.
И прямо, распределяйте Часть Проницание Изначально Вышестоящего Отца по вашему физическому телу.
И проникаясь, вспыхивая Цельным Проницанием Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся в 16385-й Высокой Цельности, в форме Ипостаси 26-го Синтеза.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас условия, синтез и огонь развёртывания Итоговой Практики 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в каждом из нас и в синтезе нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385-ю Высокую Цельность. Развёртываемся в форме Ипостасей 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас, и синтез нас, Итоговой Практикой 26-го Синтеза.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас Ядро 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся Ядром 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, стяжаем 26-ричное Ядро 26-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, одномоментно собою, преображаемся им.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Стандарт 26-го Синтеза. И возжигаясь, стяжаем 32768 Леонов 64-х Леонов Ядер Синтеза 16346-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, развёртываемся Стандартом 26-го Синтеза и стяжаем каждому из нас 26-ричный Стандарт 26 Синтезов, одномоментно собою, каждому из нас и синтезу нас.
И преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем каждому из нас Прямой 26-й Синтез, возжигаемся им. Стяжаем Прямой Огонь 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 16384 Синтеза. Возжигаясь ими, стяжаем 16384-рицу Человека 16346 Высокой Цельности. Возжигаясь, развёртываемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Соответствующий Объём Посвящений 26 Синтезом, Соответствующий Объём Статусов 26-м Синтезом, каждому из нас. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Соответствующий Объём Должностной Компетенции ИВДИВО, каждому из нас, 26-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 32768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем 32768-рицу Синтеза 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас, синтезу нас, нами, и преображаемся этой цельностью Синтеза.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16384-ричную Генетику 26-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас, синтезом нас, нами. И развёртываясь, вспыхиваем 26-ричной Генетикой 26-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, одномоментно собою, каждым из нас и синтезом нас.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь ими, стяжаем 64 Инструмента Отца явлением 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас синтезу нас, нами. Возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Огонь Книги 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь этим Огнём, мы переходим в зал Книг Синтеза ИВДИВО, в 16320 Высокую Цельность. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, в форме Ипостаси 26-го Синтеза, и эманируем Огонь Книги 26-го Синтеза. На этот Огонь притягивается Книга. Берём её в руки. Вместе с ней переходим в Здание каждого из нас, на 17-й этаж, в кабинет. Подходим к письменному столу, кладём Книгу 26-го Синтеза на стол. И берём Книгу 25-го Синтеза, у кого она была. Вместе с ней мы возвращаемся в Зал Книг Синтеза ИВДИВО. Сдаём Книгу 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, благодаря Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за обучение ею. И стяжаем каждому из нас месячную подготовку Книгой 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, каждым из нас и синтезом нас.
Проникаясь, мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Явленно. Стяжаем каждому из нас Изначально Вышестоящий Синтез Совершенной Омеги Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас Посвящение Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываясь, преображаемся Синтезом Посвящений Изначально Вышестоящего Отца собою, каждым из нас и синтезом нас.
И преображаясь, Цельностью Содержания каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Стандартом 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и в развитии Совершенной Части Омега Изначально Вышестоящего Отца, в каждом из нас и в синтезе нас, взять каждого из нас на обучение и подготовку Посвящениями Изначально Вышестоящего Отца, на сложение, формирование, выстраивание и офизичивание, взаимоотношений и взаимодействий Отцом и по-Отцовски, с развёртыванием Метагалактических Параметодов взаимоотношений, каждым из нас и синтезом нас.
И проживая, заполняемся, той средой новых Отцовских взаимоотношений, которые нам развёртываются сейчас в зале. Каждому фиксируется свой аспект ракурсом вашего содержания.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем каждому из нас 26-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, в цельности всего стяжённого, развёрнутого, явленного каждому из нас и синтезу нас. И заполняемся 26-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца одномоментно. Стяжаем каждому из нас 26-ричный Синтез 26-ти Синтезов одномоментно, цельно собою, каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, за допущение каждого из нас на этот Синтез, за преображение нас данным Синтезом. Переходим в зал Синтеза ИВДИВО, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, за обучение каждого из нас этим Синтезом, за преображение нас этим Синтезом. И проживаем благодать от Отца и Аватаров в ответ.
Возвращаемся в физическую реальность. И в физическом теле развёртываем Ядро 26-го Синтеза, 26-ричное Ядро 26 Синтезов одномоментно. Развёртываем Стандарт 26-го Синтеза, 26-ричный Стандарт 26 Синтезов одномоментно собою. Развёртываем Изначально Вышестоящий Синтез Совершенной Омеги Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываем Синтез Посвящений Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываем Синтез Многомерной Многоклеточной Части Проницание Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываем Синтез Посвящений, Синтез Статусов и Синтез Должностной Компетенции каждого из нас и синтеза нас. Физически развёртываем 64 Инструмента Служения 26 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, собою. Физически развёртываем Прямой Огонь и Прямой Синтез 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас и синтезом нас. Физически вспыхиваем и развёртываемся 16384-ричной Генетикой 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас и синтезом нас. Развёртываем в каждом из нас Обновлённую Содержательную Основу 26 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, цельностью Частей и Посвящений каждого из нас.
И офизичиваем собою 26-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе всего стяжённого и возожжённого физическим телом.
И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 16235-й Высокой Цельности, Ижевск. И эманируем всё стяжённое, и возожжённое в Сферу ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь, цельно вспыхиваем 26-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и 26-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца одномоментно.
Преображаясь всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар Метагалактической Креативности ИВО 16309ВЦР 16235ВЦ Ижевск, ИВАС Вильгельма Екатерины, Посвящённый, Баранов Никита
Набор: Аватар Метагалактической Академии Наук ИВО 16317ВЦР 16235ВЦ Ижевск, ИВАС Филиппа Марины, Посвящённый, Филизат Римма
Набор: Аватар Метагалактической Страны ИВО16312ВЦР 16235ВЦ Ижевск, ИВАС Владомира Стефаны, Посвящённый, Кондратьева Людмила.
Набор: Аватар МАИ ИВО, 16307ВЦР 16235 ВЦ Ижевск, ИВАС Александра Тамилы, Посвящённый, Капитолина Митрошина
Набор: Аватар Метагалактической Гражданской Конфедерации ИВО 16314ВЦР 16235 ВЦ Ижевск, ИВАС Юлия Сианы, Посвящённый, Шайхиева Ирина,
Проверка: Аватар ВШС ИВО 16318ВЦР 16235 ВЦ Ижевск, ИВАС Мории Свет, Служащая, Галина Заболотских
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