27 МФЧС ИВО, 13-14.07.2019г. ИВДИВО 16235 ВЦ Ижевск, Кузьмина Юлия

27 Синтез ИВО
Провидение ИВО. Совершенный Абсолют ИВО.

Задача Ученика 5 расы – слиться с Абсолютом.
Абсолютность Человека начинается с чувств внутри Человека.
Задача 27 Синтеза – войти в Абсолютность.
Любая информация – проверка Чувствами. Опыт – чувственное участие.
Атланты – очень высокий уровень знаний, но отсутствие чувств. Баланс не допускает перекосов, всё равномерно по объёму. При нарушении баланса раса погибает.
Каждая последующая раса дорабатывает то, что не было сделано предыдущими поколениями. Дорабатывать – закон эволюции. Генетически опирается на предыдущий виток эволюции.
5 раса – наработка чувственного восприятия, пробуждение чувственной природы человека. Общение с Душой – чувственный опыт, чувственные эмоции, конфликты, психические комплексы отдельных людей.
Вопрос власти – вопрос Личности, вопрос Психотипа, определённой матрицы чувств.
В Духе записано – мы разные Психотипы. Человек – Синтез Психотипов. Психотип на протяжении жизни меняется. Этот опыт внутри нас. Иногда мешает жить.
Матрица «борьба за власть» - матричное поведение.
В новой эпохе чувственная природа – Отцовская. Душа несёт в себе весь синтез чувств. Если Душа не слитна с Отцом входим во внешние условия из внешних событий. Заполнить Душу Отцом – постоянный рост чувств, эволюция Души.
Формы зависимости – это, когда Душе необходим новый чувственный опыт. Если есть зависимость – Душа в процессе, не развита. Позиция «не хочу развиваться» – блокировка возможностей от Отца. Вето на собственную эволюцию «не хочу». Необходимо взращивать Душу на более высокую природу чувственного мира. Входя в новые чувства, Человек перестаёт быть зависимым от прошлых чувств.
3 горизонт – вопрос нашей чувственной природы.
Развитость внутренней Абсолютности, войти в слиянность с Отцом и стать Абсолютным Отцу.
Новая Эпоха – слиянность с Душой Отца – преображение. Синтезируясь   чувствами своих частей с чувствами ИВО – происходит распаковка матриц, матричного поведения.
Задача: преобразить Психотип каждого из нас. Принятие более высоких чувств.
Психосоматика матрицы – человек закрыт на какую-то тему. Закрытость – блок в этом вопросе. Чувственная закрытость на тему – блок на всё тело. Закрытость от Отца. Запрет себе – Душа ищет возможности снятия запрета.
Душа обогащается даже негативным опытом, нет плюса и минуса, душе важен любой опыт.
Учиться насыщаться разными видами опыта.
27 Синтез – преображение чувственного восприятия.
Преображение – выход на новый эволюционный виток.
Провидение – определённый вид жизни – провидческий.
Абсолют – Совершенная Часть Человека.
Совершенные Части – синтез совершенств, которыми Отец наделяет, каждого человека, для эволюционного развития, в этом воплощении. Накопить объём совершенств каждой частью. Каждый Синтез - это стяжание определённой Совершенной Части в человеке. 
Принцип совершенствования: У каждого человека на данный момент времени уже сформирована определённая матрица совершенств. Внутри матрицы синтезированы совершенные качества и свойства человека, которыми он живёт. Входя в новое совершенство, идёт распаковка всех предыдущих совершенств внутри нас. Входя в новый этап жизни, мы входим в новые совершенные условия для себя и с точки зрения новых условий, все предыдущие не совершенны. Отсюда возникает процесс борьбы внутреннего мира. Происходит переосмысление ценностей. Нужно признать, что всё предыдущее с точки зрения нового, уже несовершенно, необходимо учиться, внутренне опустошаться от предыдущих форм совершенств, чтобы войти в новое. 
Здесь срабатывает принцип «опустошись, и Отец тебя заполнит» на 100%. Важно волеизъявление тебя как человека на развитие. Ты даёшь согласие пред Отцом – всё предыдущее завершить во мне и включить новое.
Любой конфликт – не эволюционный.
Эманировать собою спокойствие, мир, благосостояние.
Тем, кто развивается всегда будут задавать вопросы. Это Константный принцип Отца. К этому нужно быть готовым. Твоя готовность, твоя развитость, определяется слиянностью с ИВО. Ответы только в слиянности с Отцом. Разворачивать отцовское бытие в своей жизни. Наши эманации дают особую почву для вопросов, обсуждений на разные темы.
Одиночество человека – вопрос невостребованности, никто не задаёт вопросы, никто не интересуется. Внутренняя закрытость человека. Переход из жизни в состояние существования. Это нечеловеческий принцип развития. При зависимости от внешних обстоятельств – внутренняя природа перестаёт совершенствоваться. Происходит постепенный процесс деградации. Это связано с нашим Психотипом.
С точки зрения 27 Синтеза, нужно стяжать у Отца Метагалактический Психотип развития.
5 раса – планетарные формы психического развития, 6 раса – возможность развития Человеком Метагалактики. Жизнь Метагалактическим бытиём.
Стать психологом самому себе. Это связано с познанием самого себя. Когда смотришь на себя психологически, начинаешь видеть те матрицы поведения, которые у тебя сформированы.
В Новой Эпохе Владыка Кут Хуми является самым главным психологом, курирует всех психологов на планете Земля, в ИВДИВО и Иерархии в целом, развивает направление метагалактической психологии.
Напрямую общаясь с Отцом, Владыками происходит психосоматическое психологическое познание самого себя.
Научиться самому себе задавать вопросы и отвечать на них. С точки зрения 27 Синтеза, это вопрос нашего совершенства, провидческий вопрос развития нашей Абсолютности в Отце.
Методика: Устраивать самому себе мозговой штурм. Задал себе вопрос, прописал. В течении дня думаешь и начинаешь в себе искать ответы на вопрос, почему я, например, делаю так-то. Страх развития начинается со страха себе задать вопрос, второй страх - честно ответить на этот вопрос самому себе. Не хватает честности, обманываем себя, не даём себе объективной оценки.
Ответ на те или иные вопросы – определённая матрица наших чувств. Познание мира – познание через вопросы.
Чем отличается психология 5 расы от психологии 6 расы?
Психология 5 расы основывалась на Духе, разбираться в Духе, в записях Духа, разбираться в отработках Духа. Вершина развития 5 расы была вершина развития Духа. Преображение Духа – эволюционный скачок в развитии.
Новая Эпоха – восприятие Огнём. Переключаться на позицию – быть в Огне, быть в Огне Отца, Владыки Кут Хуми.
Если ты не психолог самому себе – упускаешь многие возможности своего развития. С 27 Синтеза Владыка Кут Хуми берёт на обучение пользоваться, применяться метагалактическим психотипом и быть психологом для самого себя в разных вопросах. Учение началось. Вне зависимости от вашего отношения – Владыка будет обучать нелинейно каждого.
Для каждой Части - Метагалактический психотип развития Отцом, напрямую с Отцом.
Матрица психического развития развёрнута на физическом теле. Пока Огнём и Синтезом эту матрицу не тронешь – ничего не меняется.
Человек являет собою Абсолют Отца, потому что Отец наделил его всеми видами совершенств, которые нам помогают менять психическую природу из планетарной в метагалактическую.
Метагалактика – определённый масштаб мыслей, чувств, формы, варианты чувственного удовольствия, которые не планетарного порядка, а метагалактического.
Служение – Метагалактический ракурс развития. Служение Отцу, служение Человечеству.
Психосоматические процессы влияют на здоровье тела. Нерешённые вопросы влияют на здоровье тела, тело держит в себе психические проблемы. Психическая проблема – определённый вид матриц.
Задача Синтеза иерархизировать нашу психику и нашу психологию Отцом. «Моя психика – есмь продолжение психики Отца». Занимаясь частями, мы перенимаем определённый психотип Отца собою. 
Открытость – процесс психический. Закрытость на определённые темы – влияет на общий уровень открытости Отцу.
Синтез-троичный Огонь Отца, Кут Хуми, Фаинь. В прямом огне можно перестроиться психически, если на это сделать запрос.
Все наши достижения – открытость Отцу. Открыться внутренне Отцу – минимальный шаг преображения.
Метагалактический психотип развития человека синтезом частей, систем, аппаратов, частностей.
Внимание к самому себе - психология внутреннего мира. Если отстроил себя внутренне – внешнее развивается в разы быстрее.
Взращивать любовь к самому себе – психология внутреннего мира, через это любовь к Отцу. В любви к себе, в любви к Отцу. В слиянности с Отцом формируются другие формы осознания самого себя. Внутренне включается абсолютно другая картина мира.
Стяжание Метагалактического психотипа, даёт нам преображение внутреннего мира. Наша картина мира зависит от внутренней слиянности с Отцом.
Картина мира, картина бытия – какое место занимаю я в этой реальности. Где моё место в этой картине мира? Проблема – тебя в ней нет вообще. Есть представление об окружающей реальности, но твоего места в этой реальности нет. Внутренне, процесс некой нереализованности. Позиция – я могу сделать больше, чем делаю. Если это комплекс – прямое доказательство, в картине мира вашей, вас нет. Отсутствие точки опоры – отсутствие меня в моей картине мира. Отсюда иллюзия бытия, иллюзия жизни. Пустота внутри.
Заинтересованность внешним, жизнь внешним, оценка себя через внешнее, ориентир на внешнее мнение – внутренняя жизнь закончилась. Внешняя возня. Это всегда фатально для тебя. Бесконечные конфликты, переоценка себя. Путь к психической проблеме. Срочно браться за себя внутренне, напрямую с Отцом. Запрос на формирование новой картины мира.
Процесс переключения с внешнего на внутреннее – всегда сложен. Постепенно внутреннее становится ориентиром во всём внешнем.
Стать Отцом на физике. Состояние «Я Есмь Отец» – это когда развёртывается отцовская природа. Внутреннее явление Отца даёт устойчивость во внешнем.
«Я Есмь» – фиксируется нам от Отца в момент рождения.
Для внешнего Статуса нужна внутренняя основа этого Статуса. «Я Есмь, кто в Отце?» Прописать возможные варианты «Я Есмь». Чем больше у нас внутри «Я Есмь», тем более мы состоятельны Статусом.
Психику видно на физическом теле человека – привычки, движения, жестикуляция, мимика, позы тела – отражение психических особенностей внутреннего мира человека.
Методика: Свой Метагалактический психотип синтезировать с психотипом ИВО, войти в слиянность и принятие определённых свойств психики, психосоматики, психотипики от Отца напрямую.
Психосоматика центрируется на головном мозге, оттуда разворачивается картина мира. Головной мозг синтезирует в себе голографическую природу нашей жизни.
Психосоматические привычки, реакции, формы поведения – как естество жизни. Матрица, записанная в теле вплоть до клеток, генетики. Чем выше подготовка внутреннего мира, тем мощнее реакция вовне. Разный уровень подготовки Духа. От этого зависит разница наших психосоматических реакций. Чем выше подготовка, тем более высокий уровень требований к уравновешенности твоей психики.
Методика работы с психотипом: возжигаете в теле свой Метагалактический психотип, попробуйте это прожить. В магните синтезируйте свой психотип с психотипом ИВО, с психотипом Матери Планеты Земля и в магните просите преобразить матрицы вашего психосоматического, психотипического поведения синтезом всех частей, систем, аппаратов и частностей. Постепенно при работе с этой матрицей у вас начнутся меняться даже какие-то физические реакции.
Эманация своей психической реакции на человека. Психическая заряженность. Своими состояниями напрягаем близких людей. Отрицательная психическая волна.
Высокая подготовка – первый меняй позиции своей психосоматики.
В психике записывается всё, любая реакция. Копится уровень избытка. Неграмотное психосоматическое общение в обществе, в семье.
Философия Синтеза, Огонь, прямой контакт с Отцом, с Владыками, общение с ними по разным вопросам, работа с частями и в частях менять разные позиции – это возможность для нас работать с своей психосоматикой, выводить её на более высокое состояние.
Позиция Наблюдателя – с какой точки зрения, с какой позиции я наблюдаю за собой и за своей жизнью. Позиция Наблюдателя зафиксирована в центре головного мозга. Когда позиция Наблюдателя начинает искажаться, на физике происходит резкое изменение лица, это не зависит от возраста, здесь чисто мировозренческое изменение. У психически нездоровых людей искажается мимика. Дальше происходит ассиметрия лица, тела.
При Позиции Наблюдателя в радости, в счастье – меняется мимика лица и общее состояние тела. Позиция Наблюдателя видна на лице.
Новая Эпоха - это слиянность с Абсолютом. Стать Абсолютом и быть Абсолютом в дальнейшем. Наработать в себе Абсолютность проявления Отца собою. Сделать Абсолют своим естественным состоянием. Всей жизнью своею нести Абсолютность Бытия Отцом.
Четыре показателя Абсолютности с точки зрения Аватарессы Фаинь, которые необходимо отслеживать в дальнейшем, без этого Абсолютность никогда не состоится:
1. Мыслить Огнём Отца. Перейти из человека астрального в ментального. Научиться стяжать, расшифровывать, развёртывать мысли напрямую от Отца. Научиться говорить Огнём. Разрабатывать мозг Огнём, для того чтобы научиться говорить Отцом. Слиянность моего головного мозга с головным мозгом Отца, Владык. Мозг должен быть настроен на Огонь Отца.		
2. Абсолютная Открытость Отцу – процесс, с которым нужно работать всегда. Иллюзии открытости Отцу. В каждом периоде жизни мы можем по-разному быть открытыми Отцу. Дхарма – действующие записи Духа в каждом из нас на данный момент времени. Как только запись Духа преображается, тема завершается Отцом. В 6 расе восхождения мытарством нет.

Формы развития в Новой Эпохе: Созидание, Сотворение, Воскрешение, Пробуждение. Несение собою состояния счастья, радости. Варианты, через которые можно войти в новое.

Дхарма – Синтез записей Духа, как хороших, так и плохих. Для Дхармы нет плюсов и минусов – просто есть. Дух взрастает, завершая одни записи, формируя следующие. Дхармическая приемственность записей Духа, этим Дух эволюционно растёт.

Новые состояния в жизни – приносят новый опыт, его нужно прожить. Для Дхармы важно, чтобы ты запись Духа прожил, пропустил через себя. 
Ни одна запись Духа не исчезает бесследно. Либо проживаешь и завершаешь собою, либо начинаешь ею жить, блокируешь в себе, и она остаётся.

В каждом из нас есть уникальный опыт записей Духа. Отец поддерживает в нас эти записи Духа, так как эти записи жизненно важны для всей Планеты Земля. В синтезе и в слиянности с Отцом эти записи взрастают, раскрываются.

Методика: Синтезироваться с Аватарессой Фаинь, войти в слиянность и через это перенимать её способность быть открытой Отцу всегда и в любой ситуации. Заполняться её Огнём настолько, чтобы проживать открытость Отцу по всем темам. Научиться выходить к Отцу с любым вопросом. Выход в Зал к Отцу – волеизъявление на изменение. Нет списка закрытых тем от Отца. В синтезе с Аватарессой Фаинь наработать Абсолютную открытость Отцу. Делать это постоянно. Просить Аватарессу Фаинь - научить меня быть абсолютно открытым Отцу. Фиксацию Абсолютной открытости Аватаресса Фаинь зафиксировала в точку Хум.

3. Абсолютность действий. Автаресса Фаинь зафиксировала Абсолютность действий в ладонях. Научиться отслеживать свои действия. Выйти на Абсолютность действий своих в Отце. Мои дела, действия – есть продолжение дел, действий Отца. Прежде всего, мои действия внутреннего мира. Внешними действиями мы более-менее управляем. Внутреннее действие: помыслил-сделал, ментальное действие.

Сонастроиться с Аватарессой Фаинь настолько, чтобы прожить, что делает наш внутренний мир ежедневно. Наш внутренний мир постоянно чем-то занят, исполняет какие-то дела. Если внутренне и внешне вы находитесь на Синтезе, то и ваши вышестоящие тела на Синтезе. Если нет такой внутренней настроенности, тогда вышестоящие тела занимаются чем угодно. Это факт несоорганизованности внешней и внутренней жизни.
Решать жизненные проблемы при прохождении Синтеза. Полностью направить силу внутреннего мира и внешние действия на решение этого вопроса. Если не вовлечён в процесс цельно, все самим собою – с точки зрения Огня, ты не Абсолютен в данный момент времени. Абсолютность формируется в течении всей жизни, но моментами «здесь и сейчас».
Методика: Синтезируемся с Аватарессой Фаинь, возжигаем Огонь, входим в слиянность Огнём Абсолютности, который нам зафиксировала Аватаресса на ладони и сливаемся через ладони на действие Огнём. Абсолютность дел, действий, вплоть до деликатности в разных делах. Просим научить чистоте действий в Огне, скорости действия в Огне, соорганизованности действия в Огне. В цельности внутреннего и внешнего действия, исходя из запроса.
Чем чётче сформулирован вопрос в огне, тем эффективнее работа.
Просить у Автарессы Фаинь обучить скорости Жизни Огнём в этом воплощении (желательно указать сроки) – это уже другой деловой подход.
Постоянно отстраивать Абсолютность наших действий, наших дел. Учиться отстраивать конкретику наших действий.
Например, состояние «не вижу, не слышу» - Аватаресса Фаинь спросит, а что ты делаешь? Она подскажет что делать, в какой очередности, научит подбирать правильные действия, которые принесут результат. Нужно у Аватарессы Фаинь обучиться такой Абсолютности, чтобы до этой задачи идти максимально эффективным, но минимально количественным вариантом действий. Научиться у Аватарессы Фаинь Абсолютности действий.
4. Абсолютность Пути. Фиксация в стопах физического тела. Абсолютность пути зависит не от того, как быстро мы его пройдём, а от того насколько он будет эффективен для нас, для нашего развития. Эффективность и Абсолютность Пути начинается – Путь должен стать один, единственный.
Есть уверенность, что путей много. «Ищу свой путь».
Отцовский путь – один. Вариантов прохождения много.
Абсолютность пути, с точки зрения Аватарессы Фаинь, прийти к одному Единому Пути. Завершить те, которые мешают.

«Я иду Путём Отцовским и другого не дано!» – в этом Абсолютность Пути Отца. В пути Отца многоообразие вариантов применимости, но Путь един. Вариантов 16384. Отслеживать Отцовскость в Пути. Един с Отцом в Пути.

В синтезе с Аватарессой Фаинь отсматривать, проживать Абсолютность в концентрации Огня Фаинь. Нам зафиксированы, при прохождении 27 Синтеза, определённые Абсолютные печати на теле, которые будут сигналить. Аватаресса взяла на обучение Абсолютности и зафиксировала места на физическом теле, где будет Абсолютность будет концентрироваться. Через эти места на теле, Фаинь будет сигналить Огнём, если нужно будет с чем-то поработать.
Нарабатывать единство с Аватарессой Фаинь как с наставником, консультантом – нарабатывать глубину единства с Аватарессой Фаинь, глубину жизни Огнём в материи. 

Рекомендация Аватарессы Фаинь:
Засыпаете, возожгитесь четверицей Абсолютности: Абсолютность мышления в голове, Абсолютная открытость Хум в центре груди, Абсолютность действий и дел в ладонях, Абсолютность Пути в стопах. 
И в этой концентрации пошли в ночное обучение к Аватарессе Фаинь. 

Кроме ночной подготовки, сознательно тренироваться с Аватарессой Фаинь проживаниями на теле того или иного вида Абсолютности.

Выйти на более проникновенное, светское общение с Аватарессой Фаинь.
Через это развернётся тот уровень Абсолютности, который необходимо Человеку нести собою физически, чтобы эволюционировать.

От концентрации Абсолютности зависит скорость эволюционного развития Человека. Чем выше концентрация Абсолютности в физическом теле, тем более скоростно эволюционно двигается Человек.

Четверица Абсолютности влияет на нашу Абсолютность и на наш Психотип. Насколько эта четверица отстроена в твоей жизни?

Жизнь Огнём всегда нелинейность.
   .
27 Синтез – смена чувственной матрицы физического тела. На чувственные матрицы фиксируются те или иные состояния в физическом теле. Матрицы состоят из узлов по количеству клеток в физическом теле, каждый из которых несёт в себе какой-то чувственный узел.

Новая чувственная матрица дала нам новые ощущения и новое восприятие нашего тела. Течение матрицы внутри нас выявляет узлы, которые на себя фиксируют определённые состояния.

Любой психический взрыв – удар по определённому месту в физическом теле, удар как прорыв энергетики. Формируется зажим, чтобы запаковать этот прорыв, организм запаковывает это место своими же тканями.

Узел психофизического состояния тела. Сгусток держит напряг в теле всегда.
Часто эти состояния – застоявшаяся царственно-стихийная энергетика.

Рекомендация Аватарессы Фаинь:
Обратить внимание на эти места в теле. Огнём можно распаковать всё! Через работу с Абсолютностью через четыре точки, сильным мощным потоком Огня. Распаковка должна происходить системно, каждый день, а может быть всю жизнь. Работаешь с телом и одновременно перестраиваешь психическую среду.

Методика: Психика – все части 3 Горизонта 3, 11, 27 и так до 64) и начинать работать с этими частями с точки зрения психофизики. Разные варианты работы с Психотипом в синтезе этих частей, работы с Психофизикой этими частями, работы с Психосоматикой синтезом частей 3 горизонта. Выписать части 3 горизонта, в каком состоянии они находятся? Поставить их перед собой и попроживать Огнём Абсолютности в Огне Аватарессы Фаинь состояние частей. Возжечься Метагалактическим психотипом, привести в соответствие с психотипом Отца психотипы ваших частей. И здесь главное – отслеживать энергетическое состояние в вашем теле, потому что оно держится психофизическими, психосоматическими состояниями той или иной части. Состояние любой части, может отразиться на любом месте физического тела, исходя из специфики вашей физики. Посмотреть Огнём на себя в синтезе с Аватарессой Фаинь, почему сигналит больное место. Фиксировать Огонь Аватарессы Свет.

Психотип – это в целом состояние нашей физики.
Психофизика – состояние моего физического тела, моя психика отражается на моём физическом теле.
Психосоматика – связи нашей психики с головой. Наши мысли, переживания психосоматически отражаются на физическом теле.

Наш Психотип – синтез всех частей, 256 Частей, в каждой части своя Психея, 256 видов психик каждой части.

Провидение – это часть, которой закладываются Основы. Основы Отца в тело не запишутся, пока не распакуются проблемы. Необходима внутренняя работа с частями, работа в магните, а внешне – массаж, процедуры и т.д. Применять технологии Синтеза для улучшения состояния физического тела, но Синтез предполагает обращение к специалистам, главное выйти из состояния.

Методика: Выйти к Аватарам в кабинет и спросить, насколько поможет мне та или иная методика. Включается часть Провидение и начинаем провидчески проживать Огнём, насколько этот специалист мне поможет. Видеть чуть-чуть раньше, чем оно происходит.
Включать Провидение, чтобы проживать заранее те Основы, которые закладываются в меня, через деятельность этого специалиста. Ты видишь к каким Основам ты придёшь по основам этой деятельности.

Задача Провидения – видеть к каким Основам ты придёшь. 27 часть не только формирует Основы, но и отслеживает их. Срок не важен. Чем более развита 27 часть, тем более далеко мы видим. Например, через 10 лет я приду к таким-то Основам. Провидческий Взгляд, зависит от объёма Огня в части Провидение.

Сейчас в нас только фиксация Метагалактического психотипа, он развернётся через какое-то время, фиксация как печать некого потенциала, перспективы. Должен пройти процесс эволюции.

С 27 Синтеза научиться вырабатывать свои Основы. Провидение занимается творением и формированием Основ.

Основа – база, которой мы держим внутренний синтез, стандарты, тематики, стяжаемые у Отца. Если Основы не растут, мы перестаём складывать Синтез, понимать. Чтобы эволюционно взрастать, человек должен постоянно взращивать в себе новые Основы, без них держать новый объём жизни нечем.

Для любого крупного действия в материи должны быть Основы. Если оснований на это нет, то в какой-то момент тебя материя поглотит или задавит. В частях должны быть Основы на это исполнение, а это объём Духа, ЭП как энергетики, как Огня, Основ Любви, Основ Мудрости, подготовка.

С точки зрения Провидения, хватит ли тебе внутренних Основ, чтобы быть в том или ином виде материи?

Если что-то делать без оснований – это очень сильно влияет, подрывает здоровье. Основы можно взращивать в частях. Физика замещает Основы привязкой к ситуации, к проблеме, к человеку, к обстоятельствам. Привязки – это то, что рушит все Основы нашего внутреннего мира.

Формировать новые Основы в частях, чтобы части были состоятельны и смогли свободно выйти из условий привязывания.

Свобода – одна из Основ. Быть внутренне свободным – Основа. Если Свобода не наработана, не накоплена в частях, легко попасться на привычку, привязку. Любую привязку можно распаковать Огнём и Синтезом.

Отсутствие Основ – моя несостоятельность в чём-то. Как следствие неуверенность в себе, сомнения в своих делах, страх сделать что-то не так.
Задача ракурсом 27 Синтеза по итогам стяжания Части Провидения, нам необходимо заняться своими Основами.

При переходе из 5 в 6 расу, очень многие Основы обнулились. Определённые формы Любви, Мудрости, Воли, Творения, Созидания, Воскрешения, Пробуждения – всего огромное количество.

Основы – внутренний ориентир. Если Части не работают, Основы не вырабатываются. Новый уровень Жизни – выработать Частями новые Основы.

Задача Служащих в Подразделениях, на местах в организациях нарабатывать Отцовские Основы для того, чтобы Человеку было на что опираться.

Жизнь в материи Отцовскими Основами – самый мощный вклад!

Провидение – Часть, которая смотрит и видит, а через определённое количество лет те Основы, которые я сейчас стяжаю, они к чему приведут? И будет ли результат у тех Основ, которые я сейчас формирую в себе? 32768 Основ.

Любая практика – стяжание Основ. Провидьте результат практики. Состоятся ли во мне эти Основы по результатам этой практики? Я это сейчас стяжаю, а через 5 лет это стяжание как во мне развернётся? Как эти Основы повлияют на моё развитие, на мою эволюцию? Вырасту ли я этими основаниями? А если провидческим взглядом вижу, что не вырасту этими основаниями, может мне не надо их закладывать сейчас? Или время подождать? С точки зрения Провидения нет временных ограничений. Время определяется объёмом Огня, который стоит в Частях. Соответственно и время формирования той или иной Основы определяется Огнём, который я стяжаю и накапливаю.

Некоторые Основы давно устарели. Наше Провидение очень узкое, неразвитое. Мы не умеем планировать свою Жизнь на ближайшие 10 лет по месяцам. Не хватает Основ для планирования ближайшей десятилетки.
10 лет - это минимальный объем плана, которым мы должны владеть, провидеть себя. Внутренне, провидчески не идёт мысль дальше 3-5 лет.

Основы, навязанные социумом. Основы Отца – эти Основы нужно постоянно взращивать в себе. Основы Отца в частях – абсолютно другой стиль жизни на физике. Основы Отца на любые виды действия, провидчески выстраивать жизнь Основами Отца. Отцовские Основы – новые.
Чтобы уметь больше, нужно вырабатывать внутри себя больше Основ Отцовских в частях. 
27 Часть, внутри которой Аппараты Основотворённости, и этими аппаратами мы можем научиться сотворять Основы Отца, действовать не по привычке социума, а ориентироваться на Основы Отца, провидчески выстраивая свою жизнь. Провидение видит, как это будет. Неразвитое Провидение – страх.

Абсолют – Эталон восхождения человека в Эволюциях Отца. Стяжая Абсолют ИВО, мы внутренне переключаемся на тот самый эволюционный Абсолют, на эволюционный Эталон Человека в материи Метагалактики Фа.

Эволюции без материи быть не может, она всегда основывается на определённых видах материи. Все 16 Эволюций Отца развёрнуты в Метагалактике Фа в синтезе с стихиями, мирами.

Эталонное движение Человека из одной Эволюции в другую – Абсолютное Восхождение, эволюционное совершенство в материи Метагалактики. Соответственно и Части эволюционно растут.

Без программы Омеги и Абсолюта Фа медленная скорость эволюционного  развития Человека.

Стяжённый Абсолют Фа переключает на жизнь Человека Метагалактики.
Без Абсолюта Фа – жизнь планетарной средой, энергетикой.

Абсолют – «рычаг» нашего движения в Эволюции.

Нести собою Абсолют Фа – эволюционно взрастают Части, эволюционно взрастает внутренний мир, эволюционно взрастают все сферы жизнедеятельности Человека.

Для смены чего-то в материи нужен эволюционный заряд. Носитель этого заряда – только Человек. Для этого Человек должен быть Абсолютен.

У каждого Аватара должен быть эволюционный заряд на развитие организации. Стяжённые индивидуальные программы – эволюционный заряд.  Ты являешься постоянным носителем эволюционного заряда на жизнь. Каждый Человек, находящийся в поле этого заряда взрастает эволюционно.

Заряд прогрессивного Развития Человека – Абсолют Фа.

Человек, как Философ Синтеза – прогрессивный тип развития.

Нет Эволюции – нет прогресса, нет движения. Без Абсолюта Фа эволюция в теле не фиксируется. С Абсолютом Фа, ты Эволюцию двигаешь собою, по праву обладателя Абсолюта Фа.

Аватар – «ходячая» Эволюция.

В МГ Фа бытийная база жизни Человека формируется Эволюциями.
МГ Фа синтезирует в себе 16 Эволюций. Эволюция несёт в себе корень «воля», 16 разных видов Воли Отца развёрнуты в МГ Фа. Каждая Эволюция определённый вид Воли, которым развивается определённый вид Человека в МГ Фа. 16 видов реализации Человека в материи МГ Фа.

Одна Эволюция это: 1024 Присутствия, Реальностей, ИВР, ВЦР МГ Фа. Каждая эволюция несёт в себе 1024-ричный заряд. У каждой эволюции есть своё название, вид реализации Человека этой Эволюцией. Эволюция несёт в себе определённый вид материи в МГ Фа. Внутри Эволюции синтезируются разные виды 256 Царств и 256 Стихий. Внутри каждой реальности МГ Фа есть 256 Царств, 256 Стихий. Царственно-стихийная природа находится в каждой реальности МГ Фа.

Четыре Мира: Физический, Тонкий, Метагалактический, Синтезный. Каждый Мир несёт в себе 4096 Реальностей МГ Фа.

В МГ Фа 16 Эволюций по 1024 Реальности и 4 Мира по 4096 Реальностей. Миры и Эволюции в материи МГ Фа синтезированы между собою. Каждая Эволюция находится внутри какого-то мира. Первые 4 Эволюции внутри Физического Мира, с 5 по 8 Эволюции внутри Тонкого мира.
В итоге в МГ Фа развёртывается эволюционно-мировая среда, которая в реальностях выстраивается из царственно-стихийной природы. Из царственно-стихийной энергетики 16384 Реальностей формируется материальная база МГ Фа, которая оформлена Эволюциями и Мирами.

Наши Части, Системы, Аппараты, Частности живут Эволюциями МГ Фа и организуют в себе царственно-стихийную энергетику метагалактическую. Таким образом, внутри нашего физического тела материя МГ Фа течёт синтезом эволюций, синтезом царственно-стихийной энергетики, синтезом миров.

Эволюции – определённая Воля Отца и в каждой эволюции развёртывается Воля Отца на развитие конкретного вида Человека Метагалактикой Фа, мирами развёртывается среда, в которой мы синтезируем все виды физик, все виды тонкости, метагалактичности, синтезности четырьмя видами миров. В каждой Реальности – природная материя МГ Фа. Всё это реализуется царственно-стихийной организацией – экополисной средой. Из количества Царств и Стихий взрастает экополисная среда Реальностей.

1 Эволюция Метагалактики – чистая Воля МГ,			1-1024;
2 Эволюция Человека Творящего Синтеза ИВО,		1025-2048;
3 Эволюция Человека Синтезности ИВО,				2049-3072;
4 Эволюция Человека Полномочий Совершенств ИВО,	3073- 4096;
5 Эволюция Человека Иерахизации ИВО,			4097- 5120;
6 Эволюция Человека Творца Физичности ИВО,		5121- 6144;
7 Эволюция Человека Планеты Земля ИВО,			6145- 7168;
8 Эволюция Человека МГ ФА ИВО,				7169- 8192;
9 Эволюция Человек ИВО,						8193- 9126;
10 Эволюция Посвящённого ИВО,					9127- 10246;
11 Эволюция Служащего ИВО,					10247- 11264;
12 Эволюция Ипостаси ИВО,						11265- 12228;
13 Эволюция Учителя ИВО,						12229- 13312;
14 Эволюция Владыки ИВО,						13313- 14336;
15 Эволюция Аватара ИВО,						14337- 15360;
16 Эволюция Отца ИВО,						15361-16384;

Человек физическим телом, физиологически способен усвоить Волю Отца. Без Эволюций Волю Отца усвоить нечем. Эволюционная система развития МГ Фа необходима в разработку. Эволюционный заряд 16-ти Эволюций притягивают внутрь моего тела Волю Отца. Просто заполняясь Волей, она не всегда входит в тело. Внутри Воля устанавливается, когда есть Эволюции. Установить Волю ИВО на физиологическом уровне, через это происходит переключение физиологии из планетарной в метагалактическую. Человек живёт на Планете, но эманации от его тела -  метагалактические. Эманации складываются определённым зарядом Воли.

Наша задача – эманировать эволюционность МГ Фа. Это происходит, когда в нас стоят, фиксируются Эволюции МГ Фа, как 16 видов Воли МГ Фа.
Через житиё и бытиё Эволюциями происходит Жизнь Волей Отца, Жизнь по Воле Отца. Жить выражая Волю Отца физиологически. Нести в себе состояние «Я Есмь Воля ИВО физически собою». Стоим в одной Эволюции, внутри нас все 16 Эволюций уже синтезированы. В этом закон цельности «всё во всём». В нас есть уже все Эволюции по закону Отца, быть внутри каждой Эволюции 16-ти эволюционным, не переходить как в 5 расе с одного этапа на другой. 6 раса - цельное эволюционное развитие ракурсом каждой эволюции. 

Устремляться к Жизни 15-м Видом Воли 15-й Эволюции, как Аватаром по Служению. Например, Ипостасям выходить на жизнь 12-м видом Воли 12-й Эволюции ИВО и т.д. Это эволюционный рост, перспектива. Части стоят не статично, эволюционный ракурс предполагает движение частей по эволюциям. Части взрастают и несут собою Аватарский принцип жизни. Переключение жизни на жизнь 15 видом Воли, 15 принципом жизни – это Жизнь Аватара, когда из моего тела эманирует 15 эволюция и я этой 15-й эволюцией живу, применяюсь, действую.

Чтобы в той или иной эволюции устояться, зафиксироваться – мозг должен усваивать количество реальностей в каждой эволюции, с точки зрения Аватара – 15360 Реальностей у тебя в мозгах должно помещаться. Если освоение происходит, то физиологически ты способен жить 15-й Эволюцией. Осваивать синтез этого количества реальностей. Если мозг не осваивает, у тебя только есть потенциал, но реально этой эволюцией ты жить не можешь.

Воспитание частей основывается тем, как мы ходим по реальностям МГ Фа, например, с 1 по 32 (по количеству синтезов). От этого зависит объём нашего личного Фа, если не ходили – роста Фа не будет. В этом и есть воспитание Метагалактикой Фа, нельзя расти МГ Фа, не выходя туда!

На Синтезах мы берём максимум – выходим в 16320 ВЦ, 16385 ВЦ. Это не отменяет хождение по реальностям МГ Фа, общение с ИВАС Кут Хуми Фаинь в Метагалактике Фа, не отменяет выход в залы Отца разных реальностях Метагалактики Фа, не отменяет работы с телами в разных реальностях МГ Фа, взрастания частей в разных реальностях МГ Фа, хождение по экополисам в разных реальностях. Для нас это – базис.

Хождение по реальностям не прогулка, это конкретный объём материи Метагалактики Фа, который ложится на твоё тело с каждым выходом в неё. Сейчас ракурсом эволюций необходимо это нарабатывать, лучше индивидуально.

Через работу с эволюциями взрастает дееспособность тела, осваивая Синтез и Волю, идёт очень глубокая работа с нашей чувствительностью. Воля любого порядка прежде всего развивает тело – как следствие телесную чувствительность к Огню, Синтезу, разным расшифровкам, проживаниям, к тем выражениям, которые мы видим, выходя в реальности Метагалактики Фа. Развивать эволюции с точки зрения крепости физического тела и разработанности чувствительности тела.

Как работать? С эволюциями хорошо работать в своём личном здании, выходить на конкретные номера эволюций. Например, разрабатывать Образ Отца. Выйти на 1 Реальность МГ Фа 1 Эволюции, развернуться Образом Отца, синтезировать свой Образ Отца с Образом Отца 1 Эволюции, входя в слиянность. Потом, далее синтезироваться с ИВО, перейти в 1025 Реальность МГ Фа и стать там Образом Отца своим, но в выражении 2 Эволюции, синтезироваться своим Образом Отца с Образом Отца ИВО 2 Эволюции и так можно разрабатывать Столп Образов Отца ИВО 16 Эволюций МГ Фа по номерам реальностей.
Нужно тренировать тело на восприятие Огня, возжигаться Огнём 16 Эволюций синтезироваться с ИВАС Кут Хуми Фаинь. стяжать условия, синтез, огонь на разработку Образа Отца эволюционно и в магните с АС Кут Хуми Фаинь. идём по реальностям 16 Эволюций.
Соответственно также со Словом Отца – 2 эволюция и т.д. до 16 эволюции, посчитав соответствующий номер реальности.
В этой практике синтезированы и Столп, и хождение по реальностям, и работа с эволюциями и освоение Воли МГ Фа, разработка тела – очень много всего включено в один процесс. В момент насыщения, перенасыщение выйти в личное здание и отэманировать весь взятый объём.

Если находитесь в процессе стяжания программы Омеги или Абсолюта Фа, в процессе стяжания есть моменты перенасыщения – выйти в своё здание и весь объём стяжённой программы Омеги, Абсолюта Фа, Абсолюта ИВО отэманировать по зданию, по зданиям, распределить по этажам пока не проживёте, что отдали весь объём и можно стяжать дальше. Это даёт возможность большего стяжания за один раз. Периодичность. Не всегда. Зданию тоже нужно усвоить этот объём. 
В каждой реальности важны два фактора – вы должны прежде всего в каждой реальности синтезироваться с АС Кут Хуми Фаинь данной реальности и синтезироваться с Отцом. Внутри каждой реальности есть зал Отца, заполниться синтезом Отца этой реальности, синтезом ИВАС Кут Хуми Фаинь этой реальности – это программа минимум, который необходимо исполнять. И через заполнение Синтезом Отца, выходите, например, в 1025 Реальность МГ Фа развёртываетесь и чётко фиксируетесь 2 Эволюцией МГ Фа, чтобы именно шла фиксация на эволюцию, развёртываететсь в зале Отца данной реальности Образом Отца своим, синтезируетесь с ИВАС Кут Хуми Фаинь, входите в магнитный синтез АС, ставите в магнит свой Образ Отца и начинаете заполнять Образ Отца ИВО синтезом 1025 реальности 2 Эволюции МГ Фа с преображением соответствующих качеств, свойств, состояния вашей части Образа Отца 2 Эволюцией, с перспективой взрастания Образа Отца данной Эволюции. Наша задача взрастить Образ Отца данной практикой. По итогам практики нужно прожить что ваша часть поменялась.  Вышли в зал к Отцу МГ Фа, развернулись, встали и сразу же возожгли Столп Образа Отца 16-ти эволюционный. Возжигаетесь этим Столпом, развёртыаясь цельно своим Образом Отца ИВО. Синтезируем свой Образ Отца с Образом Отца ИВО и в этот момент проживаем, что поменялось в вашей части. Нужно прожить, что она выросла, расширилась, видоизменилась, состояние в теле изменилось, искать любые проживания, чтобы зафиксировать результат. Потому что, по итогам практики должен быть результат взрастания части. 
Обязательно ищите по итогам данной работы изменение в теле, частях. Для того, чтобы отслеживать изменения в частях нужно знать системы, аппараты, частности этой части.
Поставить в этой практике себе задачу, например, через эволюционное взращивание Образа Отца войти в такое-то состояние, или сформировать такие-то качества, повысить в чём-то своё мастерство. Ставить задачу конкретно. Или спросить у ИВАС Кут Хуми Фаинь, какую часть необходимо эволюционно сквозь разные реальности МГ Фа провести, чтобы наработать это направление деятельности, свойство или качество внутреннего мира – всё, что угодно.

Это один из вариантов применимости эволюциями, вариантов может быть много.

Наши Части растут с точки зрения насыщенности, объёмов, размеров, масштабов.
При выходе на реальности будет активно происходить динамизация царственно-стихийного мира. В чём важность царственно-стихийной природы? Когда она активирована, то у нас не застаивается энергетика.

Энергетика Человека не что иное, как царственно-стихийная природа – 256 Царств, 256 Стихий.

Работа с Царствами и Стихиями обеспечивает нам здоровое движение энергетики в физическом теле и самое главное, здоровое движение энергетики в вышестоящих телах. За счёт этого здоровое состояние синтезом, когда в твоём теле усваивается синтез, укладывается синтез, ты проживаешь синтез, тебе комфортно.

Смену царственно-стихийной энергетики нужно делать как минимум раз в месяц.

Когда сдаём ЭП – мы обновлённым зарядом преображаем энергетику.
Царственно-стихийные взаимодействия – взаимодействия с окружающей средой. Если смены энергетики не делать – застой, энергетическая ценность внутреннего мира резко понижается. Проживания бессилия, усталости, апатии и т.д.

Система ЭП – наше энергетическое здоровье.

Провидение – часть, которая отвечает за формирование, сложение в нас любых основ, по любой тематике.
В 5 расе процесс Провидения частично развивался в Человечестве.
В Новой Эпохе Провидение ставит задачей сформировать Основы, сложить эти Основы, самое главное отслеживать рост Основ внутри Человека.

Формотворённость Основ – оформление Основ в нас.

В синтезе разных Основ формируется база внутреннего мира, то, на что я опираюсь, использую, чтобы двигаться дальше. Разработанные Основы – я устойчив, я состоятелен, я уверен в себе.

В 5 расе Основы формировались вовне, были заложены основательностью в материи. Обеспеченность в матери давало базу, устойчивость, состоятельность человека.
В Новой Эпохе это не отменяется, но в приоритете, сформировать внутреннюю базу данных.

Первая задача Провидения – сформировать внутреннею базу данных свих личных Основ Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Таких Эталонных Основ 16384 Отцовских внутри нас. У Провидения задача - не только стяжать основы и заполниться ими, а расшифровать, научиться ими действовать, развернуть эти Основы собою, спецификой своего внутреннего мира. Основы Отца едины для всех человеков.

С учётом нашей подготовки Единые Основы Отца развёртываются по-разному. Именно Провидение отвечает за то, чтобы мы Основы Отца развивали по-своему, с учётом своих личностных качеств, собственных перспектив и с учётом своих видений, собственных взглядов.

Синтез Основ – взгляд на жизнь. 
Задача в синтезе Основ Провидения – сформировать свой состоятельный, свой основательный взгляд на жизнь и уметь этим взглядом применяться, действовать и самое главное, о нём говорить.
Ракурсом Провидения необходимо научиться Основами действовать, говорить, складывать свой стиль и Образ Жизни на основании этих Основ. Не просто являться носителями этих Основ – стать пользователями этих Основ. 
Основы абсолютно бесполезны в тебе, если ты их общественно не применяешь. Общественная реализация в материи Основами Отца.

Основы должны быть внешне видны другим – это любая внешняя деятельность.
Основы должны постоянно сотворяться вашим внутренним миром.

Применять Основы Частями, и тогда формируется ваше неповторимое видение жизни. Это видение нужно передать через внешнюю деятельность, этим ты впечатываешь свой взгляд, видение провидчески, в ту материю, которой занимаешься. Через это лучше всего происходит реализация вашего служения.

Философ тот, кто универсально мыслит. Философия Синтеза – прогрессивная универсальная наука, в ней ассоциации, аналогии современного социального развития. Она универсальна, потому что её можно приложить к любой ситуации в жизни. Она универсальна настолько, насколько универсальные ею мы. Насколько у нас отстроен взгляд на всё Синтезом.

Вторая задача для части Провидение – необходимо наработать в себе взгляд на всё Синтезом. Наработать в себе мнение ракурсом Синтеза, определённое отношение к чему-то ракурсом Синтеза, оценка какой-то ситуации ракурсом Синтеза. Именно через Провидение сформировать видение Синтезом всего и во всём. В Провидении должна вспыхивать универсальная Философия Синтеза. Сформировать своё собственное видение Синтезом, с возможностью смотреть в перспективу, используя все стандарты Синтеза.

Иметь Синтезный Взгляд на всё. Провидческость Синтезом ИВО, провидческость Философией Синтеза ИВО.

Провидчески объяснять, провидчески обсуждать, провидчески анализировать и раскладывать разные темы Синтезом Отца, используя Основы Отца – такую задачу ставит ИВАС Кут Хуми.
Оперировать Словом Философии Синтеза в быту.

С точки зрения Провидения, важна публикация своей Философии Синтеза в момент общения с другими. Формулировка своих Основ Видения и Провидения на те или иные вопросы. У социума есть на это запрос. Не стягивать существующие позиции, которые уже есть в обществе, а иметь свои собственные Основы, формировать своё видение Синтезом. Человек, который имеет своё мнение, умеет формулировать его, не цитируя и не копируя никого – имеет вес в обществе.

Провидение – часть, которая отвечает за наш Кругозор. Кругозор основывается на том, что есть внутри нас. Основывается на знании, образовании, культуре и т.д.
Кругозор у нас должен быть многомерный, как минимум 16384-ричный, метагалактический, которым мы можем смотреть в разных направлениях под разным углом, с точки зрения разных тематик, сочетая разные стандарты синтеза между собой и таким образом, формируя даже речью другие типы отношений, другие типы общения.

У каждого в теле должна стоять провидческая Основа Философии Синтеза ИВО, она должна быть развёрнута по всем частям, из нас эманировать. Тогда Человек будет вдохновляться в общении с нами, ему будет интересно.

В Провидении, как в Части, синтезированы способности применять Философию Синтеза физически собою, оперируя ею на разные вопросы, через взгляды, видения, которые ты эманируешь собою.

Накопление знаний, изучение нового, новые виды деятельности – всё это расширение кругозора внутреннего мира. С точки зрения внутреннего мира, расширение кругозора у нас происходит в Метагалактике Фа, когда ходим по разным реальностям и осваиваем разные эволюции, когда мы общаемся с разными Аватарами разных реальностей – тоже расширение кругозора, взглядов, расширение внутренней философии. Провидческая картина мира кругозором, подобным Отцу через общение с Отцом, с Аватарами.

Расширяя Кругозор внутреннего мира, внешне подтягиваются условия, для того, чтобы этот кругозор постоянно расширялся, изменялся, был в динамике.

Провидение, как часть в помощь, для развития Кругозора в разных направлениях для всего Человечества.
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27 Синтез ИВО


 


Провидение ИВО. Совершенный Абсолют ИВО.


 


 


Задача Ученика 5 расы 


–


 


слиться с Абсолютом.


 


Абсолютность Человека начинается с чувств внутри Человека.


 


Задача 27 Синтеза 


–


 


войти в Абсолютность.


 


Любая информация 


–


 


проверка Чувствами. Опыт 


–


 


чувственное участие.


 


Атланты 


–


 


очень высокий уровень знаний, но отсутствие чувств. Баланс не 


допускает перекосов, всё равномерно по объёму. При нарушении баланса раса 


погибает.


 


Каждая последующая раса дорабатывает то, что не было сделано предыдущими 


поколе


ниями. Дорабатывать 


–


 


закон эволюции. Генетически опирается на 


предыдущий виток эволюции.


 


5 раса 


–


 


наработка чувственного восприятия, пробуждение чувственной природы 


человека. Общение с Душой 


–


 


чувственный опыт, чувственные эмоции, 


конфликты, психические к


омплексы отдельных людей.


 


Вопрос власти 


–


 


вопрос Личности, вопрос Психотипа, определённой матрицы 


чувств.


 


В Духе записано 


–


 


мы разные Психотипы. Человек 


–


 


Синтез Психотипов. 


Психотип на протяжении жизни меняется. Этот опыт внутри нас. Иногда мешает 


жить.


 


М


атрица «борьба за власть» 


-


 


матричное поведение.


 


В новой эпохе чувственная природа 


–


 


Отцовская. Душа несёт в себе весь синтез 


чувств. Если Душа не слитна с Отцом входим во внешние условия из внешних 


событий. Заполнить Душу Отцом 


–


 


постоянный рост чувств, э


волюция Души.


 


Формы зависимости 


–


 


это, когда Душе необходим новый чувственный опыт. Если 


есть зависимость 


–


 


Душа в процессе, не развита. Позиция «не хочу развиваться» 


–


 


блокировка возможностей от Отца. Вето на собственную эволюцию «не хочу». 


Необходимо взр


ащивать Душу на более высокую природу чувственного мира. 


Входя в новые чувства, Человек перестаёт быть зависимым от прошлых чувств.


 


3 горизонт 


–


 


вопрос нашей чувственной природы.
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