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Практика №1. Стяжание прямого 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с развёртыванием возможности явления Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Переключение внутреннего мира каждого из нас в синтезе частей, систем, аппаратов и частностей, на явление нового объёма Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Материи Изначально Вышестоящего Отца с переключением каждой части на житиё и бытиё четырьмя видами материи.
Практика-тренинг №2. Преображение четырёх Мировых тел. Расширение дееспособности Мировых тел Мирами Изначально Вышестоящего Отца в синтезе четырёх Метагалактик.
Практика-тренинг №3 Стяжание экополисного мирового развития каждого из нас Иерархической Цельностью Служения.
Практика №4. Тренинг фиксация в 28 Высокой Цельной Истинной Метагалактике Изначально Вышестоящего Отца.
Практика №5. Стяжание Творящего Синтеза синтезом всех Частей в магните Изначально Вышестоящего Отца ‑ Изначально Вышестоящей Матери. Творение Внутреннего мира каждого. Включение в Творящесть Творящего Синтеза.
Практика №6. Тренинг ‑ Обучение действовать Творящим Синтезом. Стяжание 16-ти базовых Совершенных Частностей каждого из нас Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца
Практика №7. Стяжание Совершенного Хум. Стяжание 65 536 Совершенств ИВО. Стяжание 16-ти Совершенных Хум.
Практика №8. Итоговая

16156.3868. Многомерная многоклеточная Часть Прозрение ИВО 20251 мерности
12060.3868. Многомерная многоклеточная Система Субъядернотворённость Синтезначал Эматики Огня Прозрения ИВО 16155 мерности
07964.3868. Многомерный многоклеточный Аппарат Синтезначалотворённость ИВ Синтеза Прозрения ИВО 12059 мерности
03868.3868. Многомерная многоклеточная Частность Эвритическое Синтезначало Частицы Синтеза 7963 мерности
Сдано ИВАС КХ 11.10.2019г
1 день 1 часть
02:11:00 – 02:36:45
Практика №1
Стяжание прямого 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с развёртыванием возможности явления Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Переключение внутреннего мира каждого из нас в синтезе частей, систем, аппаратов и частностей, на явление нового объёма Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Материи Изначально Вышестоящего Отца с переключением каждой части на житиё и бытиё четырьмя видами материи.

Возжигаемся. Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся всей подготовкой каждого из нас и синтеза нас. Возжигаем форму служения каждого из нас. Возжигаем форму Ипостасей Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас. И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Ипостасей Синтеза ИВДИВО 65472-х Изначально Вышестояще Реальностный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостасей. Приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в новых условиях служения.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас форму Ипостаси 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить форму Ипостаси Синтеза каждого из нас на новое явление четырёх видов материи Изначально Вышестоящего Отца с завершением действия всех предыдущих вариантов материи в каждом из нас и в синтезе нас.
И проживите: в синтезе с Аватарами Кут Хуми Фаинь происходит трансформирование вашей формы на новую ипостасность. Проживаться может, как сверху вниз происходит растворение предыдущей формы и на её место формируется новая форма. Она кардинально изменилась с точки зрения огня и синтеза. Внешне, кардинальных изменений с точки зрения деталей формы, может не быть. Но по состоянию, по качеству, по концентрации, по насыщенности она другая. (Пауза)
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестояще Метагалактически явленно собою каждым из нас и синтезом нас. И проникаясь, мы стяжаем каждому из нас прямой 28-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываясь им, просим направить условия, синтез и огонь для преображения каждого из нас 28-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца с развёртыванием возможности явления Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем каждому из нас Творящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, ивдивно развёртывая его в каждом из нас и в синтезе нас цельностью ипостасности каждого из нас. И проникаясь Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим переключить внутренний мир каждого из нас в синтезе частей, систем, аппаратов и частностей, на явление нового объёма Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Материи Изначально Вышестоящего Отца с переключением каждой части на житиё и бытиё четырьмя видами Материи Изначально Вышестоящего Отца: Метагалактически, Изначально Вышестояще Метагалактически, Высоко Цельно Метагалактически и Истинно Метагалактически.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Метагалактики ФА. Возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим синтезом в каждом из нас и в синтезе нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся, развёртываемся ей.
И стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ей в каждом из нас и в синтезе нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем каждому из нас Ипостасность явления Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Синтеза четырёх видов материи Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас, нами. И проникаясь, мы становимся между Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, входя в магнитный синтез с ними. Входим в магнитную сопряжённость с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И стоя между Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы начинаем вмещать, впитывать и распределять по частям, системам, аппаратам, частностям, посвящениям, статусам и всей подготовки каждого из нас тот объём Синтез Синтеза четырёх видов материи, которые наработаны у Аватаров. И как бы перенимаем тот ракурс материи, тот ракурс ипостасности, тот ракурс синтеза новый, который есть в ИВДИВО. И переключаемся всем внутренним миром своим на него. (Длительная пауза).
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим обучить каждого из нас и синтез нас развёртывать, действовать, применять Новый Синтез Изначально Вышестоящего Отца в синтезе четырёх новых видов материи каждым из нас и синтезом нас с переключением внутреннего развития Иерархической Цельностью Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _GoBack]И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-й Изначально Вышестоящей Реальности изначально вышестояще метагалактически явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом изначально вышестояще метагалактически явленно в форме Ипостаси 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас прямой 28-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца с фиксацией Изначально Вышестоящих Реальностей Изначально Вышестоящей Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас с соответствующим синтезом с преображением всех предыдущих Синтезов каждом из нас и в синтезе нас. И проникаясь, мы вспыхиваем ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Столпом ядер Синтеза в каждом из нас. Синтезируемся ядрами Синтеза с ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить все ядра Синтеза каждого из нас на новый Синтез Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании новых условий и преображение каждого из нас данным Синтезом. (Пауза)
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим синтезом ипостасно собою каждым из нас и синтезом нас физически. (Пауза).
И проникаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность. Развёртываем в физическом теле прямой 28-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем в физическом теле преображённые ядра Синтеза каждого из нас по количеству пройденных Синтезов, без учёта данного. Возжигаем в физическом теле Изначально Вышестоящую Метагалактику Изначально Вышестоящего Отца с фиксацией соответствующих Изначально Вышестоящих Реальностей стандартом 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и физически развёртываем Синтез Синтеза четырёх видов Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И синтез четырёх видов Метагалактик может проживаться как четыре контура в теле. Именно внутри тела. Не снаружи, а внутри тела. Каждый. Либо контур, либо четыре среды. Либо четыре вида Синтеза. Либо просто четыре уровня огня в теле. Попробуйте прожить вот именно Синтез четырёх Метагалактик внутри физического тела. И этим расширяем потенциализацию, масштабность и возможности нашего физического тела.
И проникаясь, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Подразделение ИВДИВО 261995-й Иерархической Цельности Ижевск. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в сферу ИВДИВО каждого из нас. И преображаем синтез условий и синтез всех 16-ти Частностей от Условий до Движения в сфере ИВДИВО каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь цельно всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. Аминь.

03:31:26 – 03:50:02
Практика-тренинг №2
Преображение четырёх Мировых тел
Расширение дееспособности Мировых тел Мирами Изначально Вышестоящего Отца в синтезе четырёх Метагалактик

Возжигаемся. Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас и в синтезе нас, возжигаемся всей подготовкой каждого из нас, возжигаемся обновленным явлением синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. Возжигаем в каждом из нас прямой 28 Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в зал Ипостаси Синтеза Изначально Вышестояще Метагалактически явленно. Развёртываемся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 28 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, мы просим направить условия, синтез, огонь и системность на преображение и взрастание мировых тел каждого из нас с расширением концентрации синтеза миров Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас цельностью четырёх Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца, с перспективой взрастания и развития четырёх мировых тел каждого из нас объёмом четырёх Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца в истинном явлении мировой жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Физического мира Изначально Вышестоящего Отца цельностью четырёх Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца в росте физического мирового тела каждого из нас и синтезом нас. И развёртываясь физическим мировым телом, мы преображаем масштаб и концентрацию мирового тела каждого из нас из только Метагалактики ФА в масштаб мирового физического тела синтезом четырёх Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца.
И можете прожить, как концентрация физического мирового тела внутри вас меняет свою выразимость. Потому что каждое мировое тело, оно внутри нашего оформлено. Каждое мировое тело заполняет нас определённым состоянием физичности. В данном случае включается физичность физическим мировым телом каждого из нас, и проживайте, как происходит смена физичности.
И просим, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, завершить ориентировку каждого из нас на развитие физичности только Метагалактики ФА с расширением физичности каждого из нас на жизнь четырьмя Метагалактиками Изначально Вышестоящего Отца, с расширением соответствующих возможностей, качеств и свойств частей, систем, аппаратов и частностей каждого из нас и синтеза нас. И проникаясь, преображаемся физическим мировым телом каждого из нас, проживая его другое качество. Глубже синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, глубже входим в магнитную слиянность с ними, и в этой магнитной слиянности будет более плотно, насыщено проживаться мировое тело.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза тонкого мирового тела и Синтез Синтеза Тонкого мира Изначально Вышестоящего Отца цельностью четырёх Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца. С расширением тонкого мирового тела каждого из нас из развития Метагалактикой ФА на развитие в синтезе четырёх Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца. С преображением всех существующих до этого вариантов развития мирового тела в Тонком мире Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, взрастая тонким мировым телом внутренне каждым из нас и синтезом нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Метагалактического мира Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании метагалактического мирового тела каждым из нас и синтезом нас. И переводом его из развития Метагалактикой ФА в развитие синтезом четырьмя Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим переключить внутренний мир каждого из нас на рост метагалактического мирового тела синтезом четырёх Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца. С завершением всех предыдущих форм развития метагалактического мирового тела с компактификацией самого лучшего в каждом из нас и в синтезе нас цельно.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Синтезного мира Изначально Вышестоящего Отца с развёртыванием в каждом из нас Синтезного мирового тела.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза на преображение и взрастание Синтезного мирового тела каждого из нас и жизни, и бытия Метагалактикой ФА в жизнь, бытиё и реализацию четырьмя Метагалактиками Изначально Вышестоящего Отца в истинном его взрастании каждом из нас и в синтезе нас, прося завершить все предыдущие формы развития Синтезного мирового тела в каждом из нас, скомпактифицировав самый лучший опыт.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза мировой жизни Изначально Вышестоящим Отцом синтезной цельностью четырёх Метагалактик в явлении четырёх видов материи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезом нас нами. И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами синтеза Кут Хуми Фаинь и в магнитном огне Аватаров просим обучить каждого из нас действовать мировыми телами, взращивать мировые тела и осваивать миры Изначально Вышестоящего Отца цельностью четырёх Метагалактик его.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестояще Метагалактически явлено. Развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 28 Синтеза. Стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, проникаясь, стяжаем каждому из нас Синтез физического мира цельностью четырёх метагалактик Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ими. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Тонкого мира Изначально Вышестоящего Отца синтезом четырёх Метагалактик каждому из нас, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Метагалактического мира цельностью четырёх Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Синтезного мира Изначально Вышестоящего Отца цельностью четырёх Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. И проникаясь, вспыхиваем цельно Синтезом четырёх миров, Синтезом четырёх Метагалактик, четырёх видов материи Изначально Вышестоящего Отца. Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез на преображение каждого из нас новым явлением миров Изначально Вышестоящего Отца цельностью четырёх Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца в явлении четырёх видов материи Изначально Вышестоящего Отца в базовом осуществлении каждым из нас и синтезом нас цельно собою.
И проникаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность, развёртываем всё стяжённое в физическом теле, фиксируя синтез четырёх миров цельностью четырёх Метагалактик в каждом физически собою, развёртывая обновленные мировые тела каждого из нас цельно собою физически: физичностью четырёх Метагалактик, тонкостью четырёх Метагалактик, метагалактичностью четырёх Метагалактик, синтезностью четырёх Метагалактик в каждом из нас и в синтезе нас. И преображаемся физически этим.
И проникаясь, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 261995 Иерархической Цельности Ижевск. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в сферу ИВДИВО каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. Аминь.

1 день 2 часть
00:29:23 – 00:59:30
Практика-тренинг №3
Стяжание экополисного мирового развития каждого из нас Иерархической Цельностью Служения

Возжигаемся. Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся синтезом мировых Тел, синтезом миров и всей подготовкой каждого из нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО Высоко-Цельно Метагалактически изначально-вышестояще цельно реальностно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь изначально-вышестояще цельностно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, активируя, возжигая форму Ипостаси 28 Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигая в каждом из нас синтез мировых Тел и мировой жизни Изначально Вышестоящего Отца цельностью 4-х видов Метагалактики. И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и просим развернуть каждому из нас Условия для Мираклевого Тренинга в экополисе Иерархической Цельности Подразделения с развёртыванием соответствующей среды Материи Иерархической Цельности Подразделения ИВДИВО. С развёртыванием данным Тренингом специфики Служения каждого из нас этим.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь. Заполняемся Огнём Аватарессы Фаинь, возжигаемся Синтезом Синтеза Аватарессы Фаинь. Укутываемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь.
И просим Изначально Вышестоящую Аватарессу Фаинь направить каждому из нас огонь и условия для обучения экополисному ориентированию в Иерархической Цельности Подразделения Служения каждого из нас и синтеза нас с развёртыванием соответствующих видов среды экополиса каждым из нас в действии и включении мировых Тел каждого из нас и синтеза нас. И возжигаясь, мы в синтезе с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, возжигаем синтез мировых Тел каждого из нас.
И возжигаясь, мы активируем Метагалактическое мировое Тело каждого из нас. И возжигаясь, мы Метагалактическим мировым Телом в синтезе с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь переходим в экополис 261995 Иерархической Цельности. И развёртываемся на площадке экополиса всей командой. И проживите эффект действия Метагалактического мирового Тела. Проживите вот этот эффект, когда одно из мировых Тел как бы выделилось среди других. И вот сейчас вы стоите им. Чётко. Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь. Синтезируем своё Метагалактическое мировое Тело с Метагалактическим мировым Телом Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь. Входим в сопряжённость, и начинаем экополис, в котором мы стоим, осознавать, проживать, сканировать и чувствовать Метагалактическим мировым Телом. Буквально прямо Метагалактическому мировому Телу даёте задание: освоить экополис на том месте, на котором вы фиксируетесь.
Мы находимся в среде Аватарессы Фаинь. И эта среда нас поддерживает. Поэтому нам там комфортно должно стоять. И прямо просим, если проживаете какой-то дискомфорт, то просим у Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь развернуть каждому из нас комфортное экополисное выражение для комфортного действия Метагалактическим мировым Телом каждого из нас и синтез нас.
И теперь, возжигаясь Метагалактическим мировым Телом, синтезируемся мировым Телом каждого из нас мировым Телом Аватарессы Фаинь. И начинаем Метагалактическим мировым Телом в этой Огненной среде передвигаться, ходить, смотреть и проживите, как Метагалактическое мировое Тело идёт. Вы можете ощутить, что оно идёт немного не так, как, например, до этого вы ходили синтезтелесно. У вас, может быть ощущение первое время, как будто вы им не можете управляться. Вы утверждаете, по привычке, как всегда, но оно не идёт так, как вы утверждаете. Поэтому сонастройтесь с ним, входите в сонастройку со своим Метагалактическим мировым Телом. Оно вновь стяжённое, преображённое. И для вашего Внутреннего мира, это может быть новым проживанием.
И начинайте Метагалактическим мировым Телом впитывать мировую жизнь экополиса Иерархической Цельности Служения каждого из нас. И воспринимать, проникаться метагалактически экополисной жизнью. И то, что в ракурсе данного явления Аватаресса Фаинь каждому развернёт, прямо впитывайте это. Даже, если не проживается предметно, значит, впитывайте голографически. И через Метагалактическое мировое Тело насыщайте, обогащайте ваш Дух и синтез всех ваших Частей, Систем, Аппаратов и Частностей жизнью экополиса.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь. И просим в экополисе Иерархической Цельности Служения в том месте, где мы фиксируемся, мираклево развернуть пред нами среду Огня. В явлении ракурса светского общения с Изначально Вышестоящими Аватарами Иерархической Цельности Служения в 192-ричном их явлении в каждом из нас и в синтезе нас. И проживите, что сейчас на каждого концентрируется Синтез 192-х Аватаров и 192-х Аватаресс.
И проникаясь, пред каждым или вокруг каждого разворачивается среда Огня. Возжигаемся Метагалактическим мировым Телом и начинаем Метагалактическим мировым Телом в эту среду Огня погружаться, включаться, встраиваться, входить туда. И мы начинаем Метагалактическим мировым Телом эту Огненную среду расшифровывать. Смотреть и проживать, что в ней. Прямо активируйте Метагалактическое мировое Тело на проживание. Прямо синтезируйте своё Метагалактическое мировое Тело с Метагалактическим мировым Телом Аватарессы Фаинь и просите прямо включить в активацию Метагалактическое мировое Тело, чтобы оно смотрело, чтобы оно включалось в расшифровку, чтобы оно проживало. Ракурс совершенно другой.
И проникаясь, мы, входя в Огненную среду и входя в Огненную среду Метагалактическим мировым Телом в синтезе с Аватарессой Фаинь, мы начинаем там адаптироваться, мы начинаем там применяться. Среда может быть абсолютно любая. Это может быть любое здание, в которое не обязательно нужно входить, может быть, просто нужно постоять и внешне на него посмотреть. Это, может быть, предметная среда в виде каких-то столов, стульев, с накрытым столом, даже так. То есть, это может быть, определённый накрытый стол, это может быть праздничная атмосфера. Это может быть атмосфера бала, это может быть атмосфера какая-то бытовая, абсолютно бытовая атмосфера. Это может быть элемент быта экополисного. То есть, это может быть, элемент, я не знаю, какого-то вида комнаты внутри зданий, как вариант, который вам показывают, какая материя может быть. Это может быть даже элемент мебели, какой-то. Это может быть фрагмент материи, который вам непосредственно интересен на физике. С точки зрения вашей профессии, с точки зрения ваших внутренних интересов. Это может быть даже, как вариант, это может быть даже варианты одежды. Если когда-то был запрос на это. То есть, смотрите, это может быть абсолютно разная предметная среда и в ней обязательно включается, и синтезирует эту среду Аватар или Аватаресса.
Проживайте своим Метагалактическим мировым Телом, какая Аватаресса, или какой Аватар, из 192-х, включается на каждого из вас. И если вы не проживаете имени, не сканируете имени и не узнаёте Аватара, то, по крайней мере, номер от одного до 192-х, зафиксируйте. Попросите у Аватарессы Фаинь вам помочь.
И в синтезе с Аватаром или Аватарессой, которые включились на вас, возжигаясь мировым Метагалактическим Телом, вы начинаете в этой среде Огня действовать. Необходимо там максимально себя комфортно почувствовать. То есть не должно быть ощущения, что вы пришли сюда в гости посмотреть. Это Иерархическая Цельность Служения вашего, вы тут служите. Это экополис который ваш родной. Поэтому, попробуйте переключиться и своё Метагалактическое мировое Тело настроить так в Огне Аватаров и Аватаресс, чтобы вы там полностью себя ощутили комфортно, как будь то бы дома. Не как будь то бы, а дома. Соответственно, если там можно куда-то присесть, присядьте. Присядьте, расслабьте там своё Тело и в этой расслабленности попробуйте впитать максимальное количество Огня, максимальное количество той среды, которая там синтезирована.
Мировое Тело может впитывать среду. Поэтому вы сейчас Метагалактическим мировым Телом впитывайте ту среду, которая там была. Но впитывайте, не просто, впитали, и она внутри вас, нет. А вы впитываете её, усваивая, то есть, в ней находясь, в ней применяясь, в ней что-то делая. Впитывайте и распределяйте её, чтобы не было тяжело Телу, прямо распределяйте её по Частям, Системам, Аппаратам и Частностям.
И возжигаясь Метагалактическим мировым Телом, мы Метагалактическим мировым Телом столпно, экополисно всю ту среду, которую нам Аватары и Аватарессы разворачивают, мы переносим, прямо переносим мирово в Физическое Тело, чтобы Физическое тело этой средой заполнилось, чтобы физическое тело в синтезе всех органов, систем, всей субъядерности обогатилось этой средой. И проживите вот этот эффект перетекания опыта из мирового Тела в физическое Тело каждого из нас. И именно через мировое Тело происходит как бы передача той среды экополисной на физику. А уже физикой идёт развёртка по физической материи вокруг нас и обогащение физической материи средой экополиса. Проживайте концентрацию поддержки Аватарессы Фаинь и Аватаров и Аватаресс, которые с вами работают в этих видах среды.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром или Аватарессой, которая с вами работают в этой среде. И стяжаем каждому из нас обучение экополисному развитию и экополисной жизни мировыми Телами каждого из нас и синтеза нас с обогащением внутреннего мира каждого из нас жизнью Изначально Вышестоящего Отца в синтезе миров с центровкой развития Метагалактического мирового Тела каждым из нас и синтезом нас этим.
Среда, которая развёрнута, в которой вы находитесь, та среда, которая развёрнута вокруг вас мы начинаем впитывать Метагалактическим мировым Телом, развёртывая по остальным мировым Телам, привнося эту среду в Физическое мировое Тело, в Тонкое мировое Тело, в Синтезное мировое Тело и в Метагалактическое мировое Тело одномоментно.
И проникаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Аватара или Изначально Вышестоящую Аватарессу, работающую с нами. Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза экополисного мирового развития каждого из нас Иерархической Цельностью Служения.
Благодарим Изначально Вышестоящую Аватарессу Фаинь.
Возвращаемся в физическое тело, в физическую реализацию. Развёртываем Метагалактическое мировое Тело в физическом, и Метагалактическое мировое Тело передаёт свой опыт действия в экополисе Физическому Телу. И вы прямо проживите, как Метагалактическое мировое Тело привносит в физическое ‑ опыт насыщения.
И проникаясь, преображаясь, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 261995-ой Иерархической Цельности, Ижевск.
И эманируем в сферу ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из Миракля, Практики, Тренинга. Аминь.

1 день 2 часть
01:32:53 – 01:46:06
Тренинг № 4
Тренинг фиксация в 28 Высокой Цельной Истинной Метагалактике Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся Синтезом всех предыдущих практик и тренингов в каждом из нас. Возжигаемся в физическом теле опытом действия Мировыми Телами. Возжигаемся прямым 28-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и физически возжигаем форму Ипостаси 28-го Синтеза.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО Изначально Вышестоящий Метагалактически явленый. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтез Синтеза, Условия и Огонь на преображение каждого из нас прямым явлением 28-ой Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. С развёртыванием соответствующих возможностей столпно каждым из нас в командном Огне 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в 28-ю Высокую Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактически явлено. Развёртываемся прямым явлением 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И мы развернулись сейчас в природе 28-ой Высокой Цельности. Это природная среда. Поэтому это не здание это уличная среда, природная среда, поэтому вы, фиксируясь, возжигаясь формой, чётко стопами проживите, что вы стоите на природной среде 28-ой Высокой Цельности.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 28-ой Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. И просим обучить каждого из нас и синтез нас 28-ой Высокой Цельности в повышении компетенций каждого из нас как Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца с внутренним явлением каждого из нас Метагалактики Фа синтезом всех Частей и синтезом наработанных и стяжённых каждым из нас и синтезом нас. И проживите, стоя в 28-ой Высокой Цельности, проживите внутри тела фиксацию Метагалактики Фа во всей её полноте. Хотя бы одной Метагалактике Фа. И проживите такой эффект что, вы телесно стоите в Высокой Цельности Изначально Вышестоящей реальности, а внутри вас перетекает Метагалактика Фа.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь перевести и преобразить философский подход, идеологический подход, мировоззренческий подход, служебный подход и другие ракурсы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на равномерное явление четырёх Метагалактик каждым из нас и синтезом нас, фиксации вторым курсом подготовки явлением Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И проживайте, что сейчас можно в среде Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики в 28-ой. Прожить когда внутри тебя Метагалактика, а вокруг за пределами твоего тела – Изначально Вышестоящая Метагалактика. Если утончиться, то можно прожить внутри и планету Земля. По возможности, как получится, в синтезе с Аватарами попробуйте и такой ракурс увидеть.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 28-ой Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики. И стяжаем каждому из нас прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца 28-ой Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики с иерархическим преображением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем каждому из нас ночную подготовку 28-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в явлении 28-ой Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и с возможностью разъяснить, развернуть каждому по подготовке картину Синтеза четырёх Метагалактик каждому из нас и синтезу нас.
И Столпно развёртываем Синтез 28-ми Высоких Цельностей Изначально Вышестоящей Метагалактики в физическом теле.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактически, явлено развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, в форме Ипостаси 28-го Синтеза и стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца на всё стяжённое возожжённое явленное каждому из нас и синтезу нас. И преображаемся этим Синтезом, прося перевести позицию наблюдателя каждого из нас на четыре Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца завершив позицию наблюдателя одной Метагалактикой.
И проникаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность, в физическом теле развёртываем всё стяжённое и возожжённое, вспыхивая 28-ой Высокой Цельностью Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 261995-ой Иерархической Цельности Ижевск. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в сферу ИВДИВО каждого из вас.
И возжигаясь, преображаясь, выходим из практики. Аминь.

2 день 1 часть
01:22:35 – 01:53:09
Практика №5
Стяжание Творящего Синтеза синтезом всех Частей в магните Изначально Вышестоящего Отца ‑ Изначально Вышестоящей Матери. Творение Внутреннего мира каждого. Включение в Творящесть Творящего Синтеза.

Возжигаемся. Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся огнём ночной подготовки в каждом из нас и синтезе нас.
И возжигаем в каждом из нас прямой 28 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаем в каждом из нас личные рекомендации, личный опыт взрастания Огнём ночной подготовки 28 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, этим личным Огнём и личным Синтезом, активируем мировые тела каждого из нас, возжигая среду 4 Метагалактик в физическом теле.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Автарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём мы переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО Изначально Вышестоящий Метагалактический высоко цельно явленный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 28 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим направить условия, синтез и огонь для преображения каждого из нас Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца с магнитной развёрткой Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждой части каждого из нас, цельностью активации Частностей, Аппаратов и Систем каждой Части магнитностью Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в цельности Отцовско-Материнских видов Синтеза и Огня в каждом из нас и синтезе нас.
И проникаясь, мы заполняемся условиями, которые направляют нам Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь и мы впитываем эти условия одновременно, как бы обучаемся, потому что сейчас Аватары направляют обучающую среду, которая насыщена магнитностью Синтеза Аватаров Кут Хуми Фаинь. И эту магнитную среду Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь впитываем собою и внутренне открываемся.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестояще Метагалактически Высоко Цельно явленый, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 28 Синтеза, и просим преобразить каждого из нас и Синтез нас стяжанием и развёртыванием магнитной среды Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Частях, Системах, Аппаратах и Частностях каждого из нас, преображая внутренний мир каждого из нас этим.
И проникаясь, мы заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и, заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца мы возжигаем и развёртываемся пред Отцом Столпом Частей. Возжигая Синтез 4096 Частей каждого из нас, в каждой, из которой 4096 Систем, в каждой из которой 4096 Аппаратов и 4096 Частностей.
И возжигаясь, заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы активируем, возжигаем, отстраиваем Столп Частей каждого из нас синтезно. И начинаем впитывать Синтез Изначально Вышестоящего Отца сквозь Части сверху вниз, через голову далее, вниз по телу до стоп, заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью, стяжаем каждому из нас Огонь Изначально Вышестоящей Матери и впитываем Частностями Частей Огонь Изначально Вышестоящей Матери каждому из нас и синтезом нас, входя в магнитную сопряжённость Отцовско-Материнского явления каждого из нас синтеза нас.
И заполняясь Огнём Изначально Вышестоящей Матери, активируем Частности Частей каждого из нас. И возжигаясь, магнитным Огнём, магнитным Синтезом Отца и Матери в каждом из нас, заполняясь, входим в Магнит Отца и Матери внутренним миром каждого из нас, формируя Огнём и Синтезом Отцовско-Материнским, магнитную Среду нашего внутреннего мира.
И проникаясь, проживаем, как внутри нас вот эта магнитная Среда накручивается, концентрируется. И прямо проживайте, как Синтез Изначально Вышестоящего Отца накручивается в Частях, он как бы там оформляется, а Огонь Изначально Вышестоящей Матери накручивается и оформляется в Частностях. Я понимаю, что Частности прожить сложнее, чем Части, но попробуйте хотя бы просто прожить телесно, просто прожить, как некое ощущение, как впечатление.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью, стяжаем каждому из нас Магнитный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, продолжая находиться в Магните Отца и Матери, мы стяжаем каждому из нас 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ими. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящей Матери, стяжаем 4096 Огней каждому из нас. Возжигаясь, развёртываемся и, синтезируясь, возжигаясь 4096 Синтезами Отца и Огнями Изначально Вышестоящей Матери, мы стяжаем каждому из нас 4096 Творящих Синтезов Человека Изначально Вышестоящего Отца цельностью внутреннего мира каждого из нас в явлении 4096 Частей.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца с Хум Изначально Вышестоящей Матери, мы стяжаем каждому из нас 4096 Творящих Синтезов,4096 Частностей Частей каждого из нас и синтеза нас, возжигаясь, развёртываемся ими. Стяжаем каждому из нас 4096 Творящих Синтезов 4096 Систем соответствующих Частей в каждом из нас и в синтезе нас. Возжигаясь, развёртываемся этим Творящим Синтезом и, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящей Матери 4096 Творящих Синтезов,4096 Аппаратов Частей каждого из нас и синтеза нас нами.
И проникаясь, мы синтезируемся с ИзначальноВышестоящим Отцом, с Изначально Вышестоящей Матерью стяжаем каждому из нас Творящий Синтез внутреннего мира каждого из нас 16384-рично собою каждым из нас и синтеза нас, с включением Магнитной Среды и магнитности явления Творящего Синтеза Изначально Вышестоящео Отца каждым из нас синтезом нас, с постепенным ростом Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца, Синтезначал Изначально Вышестоящей Матери в каждом из нас и синтезе нас, цельностью Творящим Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16384-рично собою.
И проникаясь, держа и продолжая фиксировать Магнит Отца и Матери, в каждом из нас, мы вмещаем собой Творящий Синтез собой Изначально Вышестоящего Отца магнитностью явления внутреннего мира каждого из нас. И как раз проживайте этот процесс, когда Магнитностью Творящий Синтез складывается внутри нас, когда в каждой Части формируется Творящий Синтез и происходит некая творящесть Отцовско-Материнская внутри каждой Части.
Изначально Вышестоящий Отец Изначально Вышестоящая Мать развёртывают такую среду, в которой нам это прожить корректно можно, то есть в которой мы можем это прожить, в которой мы можем это ощутить, в которой мы можем до физике этот эффект до вести. Проживайте эту Отцовско-Материнскую заботу о каждом из нас.
1.42-50. И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, Изначально Вышестоящей Матерью, вспыхивая цельно Магнитным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим обучить каждого из нас развёртывать Творящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца в Частях каждого из нас с накоплением магнитности внутреннего мира этим.
И проникаясь, благодарим Изначально Вышестоящую Мать и выходим из Магнита с нею. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, стяжаем 65536 Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в явлении Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас нами.
И проникаясь, впитывая, развёртывая в Частях, Системах, Аппаратах и Частностях каждого из нас 65536-ричный потенциал Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, осваивая его собою.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и цельно преображаемся им.
И проникаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящую Мать, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реальность и в физическом теле развёртываем Творящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца цельностью Частей, Систем, Аппаратов и Частностей каждого из нас. И развёртываем в физическом теле Магнитную Среду или магнитность Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в цельности Синтеза Отца и Огня Матери каждым из нас и синтеза нас. И проживите это состояние, когда в теле развёртывается Магнитная Среда.
И проникаясь, преображаясь Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца магнитностью явления Отца и Матери, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 261995 Иерархической Цельности Ижевск. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, преображая Сферу ИВДИВО каждого Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, магнитностью Отцовско-Материнского явления.
И возжигаясь, преображаясь, всем стяжённым и возожжённым выходим из практики.
Аминь.

2 день 1 часть
03:01:01 – 03:28:54
Практика № 6
Тренинг ‑ Обучение действовать Творящим Синтезом.
Стяжание 16-ти базовых Совершенных Частностей каждого из нас Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из вас физически. Возжигаемся всем накопленным Огнём, возжигаемся всем накопленным Синтезом. Возжигаем в физическом теле Ипостась 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца цельно собою.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО Изначально Вышестояще Метагалактически Высоко Цельно явлено. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим направить условия, синтез и огонь преображения 16-ти базовых Совершенных Частностей каждого из нас Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца с распаковкой, преображением или полным завершением Синтезначал накопленных в Частностях каждого из нас в настоящий момент времени.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, возжигаясь её Огнём, мы переходим в зал Творящего Синтеза ИВДИВО в Синтезе с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь и просим развернуть каждому из нас обучение действовать Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в выражении условий жизни каждого из нас.
И проникаясь, вокруг каждого организуется среда ‑ среда Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы возжигаем Синтез наших Частей, Систем, Аппаратов и Частностей. Возжигаем Творящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И по Огню и по настоящему состоянию вашего внутреннего мира, перед вами развёртывается ситуация или вопрос, или условие вашей жизни. Какая развернулась, тем и работаем. Не ставим туда сами, вам Аватаресса Фаинь ставит именно ту, с которой сейчас надо поработать. И она развёртывается перед вами либо как картинка, либо как голография, либо как сфера, либо как объёмный рисунок такой, либо как фрагмент кино, фрагмент фильма ‑ такая подвижная картинка. Проживаем, сонастраиваясь с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь то, что развернулось.
И проникаясь, мы возжигаемся Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе частей каждого из нас. И мы начинаем это, условие перед нами, впитывать в наши части, не в тело больше – в части. И проживаем, как Творящий Синтез в частях реагирует на это условие. Если есть определённая активность, если есть комфортное состояние в теле, и ощущается некая радость, вдохновение, если есть какая-то динамика внутри тела и вы ощущаете вовлечённость и интерес вашего внутреннего мира в это условие, значит, Творящий Синтез срабатывает на это условие.
И вы можете попросить у Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь Творящий Синтез это преобразить, данную ситуацию или данное условие данного условия. Преобразить в соответствии с вашей подготовкой, в соответствии с вашим преображением, в соответствии с объёмом вашего внутреннего мира, если нужно ‑ то расширить масштаб этого Творящего Синтеза на более высокий уровень. Опять же, Аватаресса Фаинь каждому зафиксирует что-то своё.
Если же внутренний мир никак не реагирует и не откликается ‑ значит, Творящий Синтез на эту ситуацию не включился. Соответственно вы можете у Аватарессы Фаинь спросить, почему не включился Творящий Синтез или просто попросить это условие, Синтез, это условие, эту проблему, эту ситуацию, с которой вы работаете, Огнём преобразить. Если нужно, то сжиганием её до основания. Аватаресса Фаинь рекомендует вам, если это необходимо – сжечь её до основания, потому что с точки зрения Творящего Синтеза она не эффективна. А значит, не эффективна для вас и для вашей материи.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь. И стяжаем преображение данного условия, данной ситуации, которая перед вами развёрнута Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, с полным её завершением или с преображением и расширением Творящего Синтеза данной ситуации в каждом из нас и в синтезе нас.
Можете прожить как либо видоизменяется эта ситуация внутри вас, либо она вообще как бы выходит из тела и растворяется, то есть, если Творящий Синтез за неё взялся и происходит её расширение, преображение то, этот объём внутри вашего тела остаётся, внутри частей. Если же Творящему Синтезу этот ракурс развития вреден, не нужен, не эволюционен, то эта ситуация как бы выходит из вас, из ваших частей и идёт растворение, распаковка Огнём, прям на ваших глазах вот этого условия.
Аватаресса Фаинь специально показывает всё до детально, чтобы вы могли разные вот эти процессы отследить, прожить и себе зафиксировать, и чтобы у вас в частях записалось, как это будет исполняться, чтобы вы могли, уже потом, сами отслеживать до детально эти процессы.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь. Стяжаем каждому из нас огонь и синтез обучения действию Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца цельностью Частей, Систем, Аппаратов и Частностей каждого из нас.
Проникаясь. Аватаресса каждому направляет условия обучения с рекомендациями, и попробуйте прожить, расшифровать, сосканировать рекомендации, которые вам Аватаресса Фаинь даёт по итогам.
И проникаясь, мы синтезируемся, благодарим Изначально Вышестоящую Аватарессу Фаинь.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестояще Метагалактически высоко цельно явлено. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 28-го Синтеза.
Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием Творящего Синтеза 16-рицей Совершенных Частностей Человека Изначально Вышестоящего Отца в развёртке Синтезом Частей, Систем, Аппаратов каждого из нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь ими, стяжаем каждому из нас Творящий Синтез Совершенного Движения Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в синтезе нас, цельностью 16384-рицы. Возжигаясь, развёртываемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Творящий Синтез Совершенного Ощущения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас цельностью 16384-рицы собою, возжигаясь, преображаясь ими. И проживайте, как каждая частность включается внутри вас.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Творящий Синтез Совершенного Чувства Изначально Вышестоящего Отца цельностью 16384-рицей каждого из нас. Возжигаясь, преображаемся им.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Творящий Синтез Совершенной Мысли Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, развёртываемся им.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Творящий Синтез Совершенного Смысла Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас. Возжигаясь, преображаясь, развёртываемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем каждому из нас Творящий Синтез Совершенной Сути Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, преображаясь, развёртываемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем каждому из нас Творящий Синтез Совершенной Идеи Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаясь, развёртываемся.
Стяжаем каждому из нас Творящий Синтез Совершенного Права Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся им в каждом из нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем каждому из нас Творящий Синтез Совершенной Мощи Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ими.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Творящий Синтез Совершенного Параметода Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем каждому из нас Творящий Синтез Совершенной Основы Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся ею.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Творящий Синтез Совершенного Синтезначала Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас нами. Возжигаясь, развёртываемся им.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Творящий Синтез Совершенного Взгляда Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, развёртываемся им.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Творящий Синтез Совершенной Имперации Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Творящий Синтез Совершенного Я Есмь каждому из нас. Возжигаясь, развёртываемся им.
И стяжаем Творящий Синтез Совершенного Условия Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас нами, развёртываемся.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтез Творящих Синтезов 16-ти Совершенных Частностей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. С пробуждением, воскрешением и постепенным взрастанием и развитием 16-ти Совершенных Частностей каждого из нас Творящим Синтезом в Частях.
И проникаясь, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Творящий Синтез пробуждения частей каждого из нас, активностью 16-ти Совершенных Частностей Изначально Вышестоящего Отца Творящим Синтезом их, являя собою каждому из нас и синтезом нас.
И преображаемся Творящим Синтезом Совершенных Частностей Человека Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. В многомерном, нелинейном их явлении в каждом из нас и синтезе нас.
И просим Изначально Вышестоящего Отца завершить и преобразить в каждом из нас Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца не эволюционный ракурс Движений, Ощущений, Чувств, Мыслей, Смыслов, Сути, Идей, Прав, Мощи, Параметодов, Основ, Синтезначал, Взглядов, Импераций, Я Есмь и Условий каждого из нас этим.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Творящих Синтезов Частностей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и преображаемся им.
И проникаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность, в физическом теле развёртываем Творящий Синтез Совершенных Частностей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, 16-рично развёртывая их в физическом теле. И развёртываем Совершенное Движение в физическом теле Творящим Синтезом. Развёртываем в физическом теле Совершенные Ощущения Творящим Синтезом в физическом теле. Развёртываем в физическом теле Совершенное Чувство Творящим Синтезом в физическом теле. Развёртываем Совершенную Мысль. Проживайте разницу в развёртке этих Частностей. Развёртываем Совершенный Смысл физически. В физическом теле развёртываем Совершенную Суть, Совершенные Идеи, Совершенное Право, Совершенную Мощь, Совершенный Параметод, Совершенную Основу, Совершенное Синтезначало физически. Физически развёртываем Совершенный Взгляд, Совершенную Имперацию, Совершенное Я Есмь, Совершенное Условие в каждом из нас Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 261995-й Иерархической Цельности Ижевск.
И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики.
Аминь.

2 день 2 часть
01:17:38 – 01:28:16
Практика № 7
Стяжание Совершенного Хум. Стяжание 65536 Совершенств ИВО.
Стяжание 16-ти Совершенных Хум.

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся всем накопленным Огнём, всем накопленным Синтезом. Возжигаем прямой 28-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. Возжигаем все предыдущие практики и тренинги стяжённые каждым из нас.
Проникаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, мы переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО Истинной Метагалактики Высоко Цельно явлено. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, укутываясь их Огнём, стяжаем Условия, Синтез, Огонь и все 16 Частностей, в развёртывании каждым из нас и синтез нас Совершенного Хум Изначально Вышестоящего Отца с развёртыванием соответствующих базовых организаций Совершенств в Хум в каждом из нас. С постепенным взрастанием 16-рицы Совершенных Хум в каждом из нас 16-ю Творящими Синтезами Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем каждому из нас 65536 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем 65536 Совершенств базовой организации Хум Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас. Возжигаясь и преображаясь ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь ими, стяжаем 16 Совершенных Хум Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, развёртываемся, стяжая 16 Совершенств Совершенного Хум Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас нами.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем каждому из нас 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем 16 Совершенных Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца развёртыванием 16-рицы Совершенств Совершенного Хум Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас нами.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на освоение, преображение данных видов Хум в каждом из нас и в синтезе нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца, и укутываясь Огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики Высоко Цельно явлено. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, стяжанием Совершенного Хум Изначально Вышестоящего Отца, в развёртывании Изначально Вышестоящего Синтеза Совершенного Хум в каждом из нас и в синтезе нас 65536-ричной Совершенной базовой организации Хум в каждом из нас в синтезе нас нами.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем 65536-рицу Совершенств базовой организации Совершенного Хум Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезом нас нами. Возжигаясь, преображаемся ими. Развёртываясь, мы впитываем собою Совершенство Хум Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем каждому из нас Совершенный Хум Изначально Вышестоящего Отца с развёрткой 16-ти Совершенств Совершенного Хум в каждом из нас и 16-рицы Совершенного Хум в каждом из нас и синтезе нас. С развёрткой 16-ти Совершенных Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем каждому из нас Синтез Совершенного Хум, впитывая собою Совершенный Хум, оформляя и пробуждая в каждом из нас фиксацию Хум в голове, в центре головы, фиксируя там в Хум. В центре груди фиксируя, там в Хум. В промежности развёртывая Хум там, фиксируем его. Фиксируя его в стопах развёртываем Хум там, пробуждаем его. В Хум над головой фиксируя и Хум вокруг тела – как сфера.
И возжигаясь, преображаясь, развёртываясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим Совершенный Хум проекцией развернуть фиксациями в физическом теле с постепенным взрастанием Совершенного Хум в каждом из нас и в синтезе нас физически собою.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся цельно всем стяжённым и возожжённым.
Проникаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хум Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность, в физическом теле развёртываем Совершенный Хум Изначально Вышестоящего Отца цельностью всего стяжённого каждым из нас синтезом нас и преображаемся этим физически Совершенным Хум Изначально Вышестоящего Отца цельно собою каждым из нас и синтезом нас.
И проникаясь, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 261995 Иерархической Цельности Ижевск. И эманируем в сферу ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь, выходим из практики. Аминь

2 день 2 часть
02:02:38 – 02:14:15
Практика № 8.
Итоговая. Стяжание Части Прозрения Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаемся всем накопленным Огнём, возжигаемся всеми практиками и тренингами 28-го Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас. Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО Изначально Вышестояще Метагалактически высоко цельно явлено. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим направить условия, синтез и огонь для развёртывания и стяжания каждым из нас итоговой практики 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с развёртыванием и стяжанием 28-ой Части многомерного многоклеточного Прозрения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас цельностью Систем, Аппаратов и Частностей его.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестояще Метагалактически высоко цельно явлено. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом 65537-ми высоко цельно явлено. Развёртываемся, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием Прозрения Изначально Вышестоящего Отца, как многомерной многоклеточной Части Человека с соответствующим объёмом Систем, Аппаратов и Частностей в каждом из нас и в синтезе нас законом всё во всём развернув Прозрение во всех частях каждого из нас одномоментно.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Ядро многомерной многоклеточной Части Прозрения. Возжигаясь, развёртываемся им, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 4096 Синтезов каждому из нас, возжигаясь ими, стяжаем 4096-рицу Прозрения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И проникаясь, стяжаем 4096 Синтезов каждому из нас. 
И возжигаясь, стяжаем 4096 Систем Прозрения от развёртки 4096-ти Субъядерностей Синтезов Прозрения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
Проникаясь, развёртываясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, стяжаем 4096 Аппаратов Прозрения каждому из нас и синтезу нас в развёртывании 4096-ти Синтезначалотворённости Прозрения Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас 4096 Синтезов, возжигаясь ими, стяжаем 4096 Частностей Прозрения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас нами. Возжигаясь, развёртываясь, мы стяжаем 4096 Синтезначал Практики Прозрения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Возжигаясь, развёртываемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестояще Метагалактически высоко цельно явлено. Стяжаем каждому из нас Синтез Прозрения Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем многомерную многоклеточную Часть Прозрения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И вспыхивая цельно развёртываясь, преображаемся ею, развёртывая Прозрение Изначально Вышестоящего Отца по закону всё во всём во всех Частях, Системах, Аппаратах и Частностях каждого из нас и синтеза нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Ядро 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь им, стяжаем 28-ричное Ядро 28-ми Синтезов одномоментно собою в каждом из нас и в синтезе нас.
И возжигаясь, вспыхиваясь, развёртываясь, преображаемся Ядром 28-го Синтеза. И преображаем Ядра всех предыдущих пройденных нами Синтезов качеством нового Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стандарт 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, стяжаем 65536-ть 64-х лионов Ядер Синтеза 65536-рицу субъядерного синтеза 65536-ой Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас нами. Возжигаясь, развёртываемся Стандартом 28-го Синтеза и стяжаем 28-ричный Стандарт 28-ми Синтезов одномоментно, прося у Изначально Вышестоящего Отца пересчитать и преобразить все предыдущие Стандарты, стяжённые каждым из нас этим.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 256 Синтезов, возжигаясь ими, стяжаем 256-рицу базовых Частей 28-м Синтезом, 256-рицу базовых Систем 28-м Синтезом, 256-рицу базовых Аппаратов 28-м Синтезом, 256-рицу базовых Частностей 28-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Проникаясь, развёртываясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 28-го Синтеза каждому из нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем соответствующий объём Посвящений 28-м Синтезом, соответствующий объём Статусов 28-м Синтезом, соответствующий объём Синтезностей 28-м Синтезом, Компетенций и всех видов подготовок каждого из нас 28-м Синтезом.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 64 Инструмента Служения 28-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, преображаемся. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь Книги 28-го Синтеза каждому из нас.
И возжигаясь, преображаясь, вспыхивая Огнём Книги, мы переходим в зал Книг Синтеза ИВДИВО к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируем Огонь Книги 28-го Синтеза каждым из нас. На этот Огонь притягивается Книга 28-го Синтеза, берём её в руки, и вместе с ней переходим в зал Книг в здание каждого из нас на 17-ый этаж в кабинет. Подходим к письменному столу, кладём Книгу 28-го Синтеза на стол, берём Книгу 27-го Синтеза, у кого она была, и кто её не сдал самостоятельно. Вместе с нею переходим, возвращаемся в зал Книг Синтеза ИВДИВО. Сдаём книгу 27-го Синтеза, благодаря Аватаров за обучение. И стяжаем каждому из нас Книгу 28-го Синтеза, прося обучить в течение месяца Книгой 28-го Синтеза каждого из нас и синтез нас.
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 16384-ричную Генетику 28-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся ею. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез 28-го Синтеза, Огонь 28-го Синтеза, прямой Огонь и прямой Синтез 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Изначально Вышестоящий Синтез Совершенного Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся. Стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Прозрения Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся. И стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас. Цельно вспыхиваем им собою, преображаясь тотально всё во всём этим Синтезом.
Проникаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, и благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, за допущение каждого из нас на этот Синтез. За преображение нас данным Синтезом. И проживаем благодать Отца в ответ.
Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО, к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез. За допущение каждого из нас на этот Синтез. За преображение нас этим Синтезом. И проживаем также благодатность Синтеза от Аватаров в ответ.
Возвращаемся в физическую реальность. В физическом теле развёртываем Ядро 28-го Синтеза, Стандарт 28-го Синтеза, 28-ричное Ядро 28-ми Синтезов одномоментно, вспыхивая ими цельно. Возжигаем 28 Ядер столпно в физическом теле. Возжигаем и развёртываем в физическом теле Стандарт 28-го Синтеза и Стандарт 28-ми Синтезов одномоментно собою. Физически развёртываем Части 28-м Синтезом, физически развёртываем Инструменты 28-го Синтеза. Физически развёртываем Генетику 28-го Синтеза, физически развёртываем прямой Огонь, прямой Синтез 28-го Синтеза. Физически возжигаемся Изначально Вышестоящим Синтезом 28-го Синтеза в синтезе всего стяжённого, возожжённого, явленного, проявленного каждым из нас лично и в целом команде Изначально Вышестоящим Отцом.
И проникаясь, цельно вспыхивая 28-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им цельностью 4-х видов Материи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезом нас, нами одномоментно собой.
И проникаясь, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, проживая ответный огонь от ИВДИВО. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в сферу Подразделения ИВДИВО 261995-ти Иерархической Цельности Ижевск. Проживаем ответный Синтез от ИВДИВО. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в сферу ИВДИВО каждого из нас.
Возжигаясь, преображаясь цельно 28-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою, каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаясь цельно стяжённым и возожжённым Огнём и Синтезом. Преображаясь 28-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца одномоментно физически собою.
Выходим из практики. Аминь.



Набор: Ипостась 28 Синтеза Филизат Римма
Набор: Ипостась 28 Синтеза Ирина Шайхиева.
Набор: Ипостась 28 Синтеза Корчагина Н.
Набор: Ипостась 28 Синтеза Капитолина Митрошина
Набор: Ипостась 28 Синтеза Широбокова Марина

Проверка. Ипостась 28 Синтеза Галина Заболотских
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