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28 Синтез
Совершенная Часть Прозрение ИВО.
Совершенный Хум ИВО.

Сентябрь – включение Синтез-года.
Первый Синтез в иерахическом году, перспективы на весь год, иногда на множество лет.
На каждый Синтез, Отец каждому направляет перспективы, возможности, условия. Должно быть личное целеполагание на каждый синтез. Для этого нужно внутренне настроиться на Аватаров Кут Хуми Фаинь, вспомнить как называется этот Синтез, какой Части посвящён и активировать в себе эти выражения.
Тогда идёт не просто получение Синтеза, когда мы полностью включаемся в Синтез всей своей подготовкой, устремлённостью, служением, поручением, и личной спецификой, которая есть.
Мы перешли на 4 вида материи, на четыре Метагалактики. Фиксация Истинной Метагалактики. Материя предполагает её освоение. Наша физическая жизнь синтезируется теперь четырьмя Метагалактиками. С точки зрения данного курса это Метагалактика Фа – 16384 ВЦР, Изначально Вышестоящая Метагалактика – 65536 ИВР, третий курс фиксация – 262145 ВЦР, 4 фиксация - Истинная Метагалактика.
Физическая реализация каждого из нас идёт только через Подразделение.
Материю мы осваиваем Частями.
Освоение материи ИВО физически происходит телами и Частями. Отсюда тренд – развитие мировых тел. Через мировые тела будет происходить усвоение 4–х видов материи. Мировая среда – среда жизни.
Потенциал Жизни каждого из нас учетверился, то есть ещё три потенциала в нас включилось. Это другая скорость, другие проживания. Это всё включается, когда пробуждён внутренний мир, вовлечён, ощущает и перестраивается.
Перестройка начинается с выхода к Аватару Синтеза Кут Хуми, не ожидая командных практик. 
Личный Творящий Синтез начинается с того момента, когда выходишь к Аватару Синтеза Кут Хуми и стяжаешь все обновления лично собою. Служение начинается, когда я все стандарты Отца, выпущенные Человечеству, лично выхожу и стяжаю у Кут Хуми, а потом выхожу к Отцу и стяжаю у Отца.
Проще всего взойти и преобразиться командой, а лично поменяться новыми реальностями – новый ракурс. Командой мы перешли в новые виды материи, а лично тормозим. Отсюда недопонимание новых Стандартов ИВО.
Рекомендация: Вышли распоряжения, первое – выйти к АС Кут Хуми. И стяжать Синтез Синтеза этих распоряжений и попросить условия переключения моего внутреннего мира на все выпущенные изменения. Потом вместе с этим выйти к ИВО, по вашей подготовке, по 3 видам Метагалактики. 
18 организаций Подразделения 261995 ИЦ начинаются с 18 лично соорганизованных Аватаров, которые организуют свой внутренний мир по-аватарски волево. Аватар – Воля ИВО. Волевитость, когда твои Части насыщены Синтезом Воли ИВО. Волевитость даёт возможность самоорганизовываться. В Подразделении не хватает накала, концентрации Воли. Воля должна быть соорганизована внутри Подразделения ракурсом 18 Аватаров. Воля «кочующая» - материя не меняется.  Волеизбыточность Волей ИВО, пока избыточность своей собственной Волей. Волевитость, как накал волеизбыточности ИВО. От того как Аватары организовывают Волю внутри себя – зависит отстройка всего Подразделения. Организации в материи разворачиваются Волей. Чтобы до материи Синтез довести нужна Воля.
Объём и Синтез, который стяжается командой – его много, но не хватает волевитости этот объём Огня «впечатать» в материю. Не происходит взрастания Человечества на этой территории, нечем взрастать. 
Эпоха Тела – Тело без Воли, Огонь и Синтез не берёт.
На Огонь и Синтез, который стяжаешь, иногда необходимо стяжать Синтез Воли, через который будет происходить запись этих условий в физическое тело. Стяжаем Синтез и Огонь, а Волю на это не вырабатываем. Выходить к АС Иосифу Славии, обучаться синтезировать Волю собою, обучаться по-человечески этот Синтез и Огонь усваивать.
Любое действие команды должно нести определённый заряд Воли. Если этого нет, необходимо исполнять стяжание Синтеза Воли и Синтеза ИВО на любой Синтез и Огонь, который стяжается в Подразделении. Задача каждой организации – привносить Огонь и Синтез, все Стандарты и Законы ИВО в материю, других задач нет. Это главная задача, все остальные вытекают из этой.
Творящий Синтез каждого из нас начинается с волеизъявления на что-то.
Необходима Индивидуальная личная самоорганизованность Творящим Синтезом.
Каждая организация самостоятельная структура, внутри которой существуют свои системы, свои методы, свои инструменты – соответственно свой Аватар, который стягивает на себя условия работы этой организации.
Творящий Синтез ИВО – будет включаться ракурсом нашего Служения. Служение – Творящим Синтезом. Что я, как Аватар, сотворяю собою ежедневно в Отце? Или не сотворяю, не совершаю? Тогда уровень подготовки, уровень организации материи вокруг тебя соответствующий. Уровень организации материи вокруг тебя соответствует Творящему Синтезу, который ты вырабатываешь собою. Почему так срабатывает? Есть старый закон: 4 управляет 1, 28 – 4 горизонт, 28 управляет 1, то есть Творящий Синтез напрямую управляет и организует нашу физику. Тот Творящий Синтез, который мы складываем – основа нашей физичности. Что я сотворяю, то потом по ключу и разворачивается в материи.
Что лично сотворяю я, как Аватар, Владыка Подразделения?
У каждого из нас Творящий Синтез как инструмент, как ракурс развития, должен постепенно вырабатываться.
Ракурсом 28 Синтеза необходимо лично каждому научиться Творящему Синтезу.
Когда Синтезом Я Творю что-то для физики. Творю что-то внутренним миром.
Творящий Синтез ракурсом 16 видов реализаций.
Творящий Синтез ИВО мною как разворачивается и через что?
Творящий Синтез разворачивается в объёме подготовки нашего внутреннего мира. Для этого тоже необходима Воля ИВО, которая включит этот процесс.
Воля ИВО переходит в Творение. Включается на объём Воли ИВО Творящий Синтез. 
Если хочешь Творение в более высоком масштабе, необходимо вырабатывать Волю более высокого объёма. Воля фиксируется в теле, поэтому для того, чтобы держать объём Воли, необходимо разработанное Тело. Для этого есть Синтезтела, Трансвизорные Тела, Мировые Тела. И разработанность Тел показывает объём Воли, на объём Воли включается Творящий Синтез и уже объёмом Творящего Синтеза происходит «офизичивание» в материю. Офизичится в материю ровно столько, сколько мы «натворили».
Сколько в тебе Воли, столько даётся Творящего Синтеза, ровно столько офизичивается.
Для более высокой потенциализации на физике, необходимо стяжать более высокий объём Воли, на этот более высокий объём Воли нарабатывать Творящий Синтез. Творящий Синтез – центровка. Накопление, стяжание, синтезирование, синтез, Воля, Дух, Записи – меняются, только через реализацию в материи, через физические действия, деятельность.
Творящий Синтез будет требовать от нас выдачи в материю. Мало просто формировать проекты в голове, Творящий Синтез спросит, а на физике покажи. Он постоянно нас стимулирует на офизичивание деятельности.
Зарегистрированный Метагалактический Центр, результат Творящего Синтеза. Пока МЦ не зарегистрировался, в МЦ, с точки зрения Творящего Синтеза, этой деятельности нет. Деятельность в материи должна быть видна.
18 организаций в Подразделении – 18 вариантов регистрации в Материи. Каждый Аватар может вести в Материи официально зарегистрированную организацию.
У каждого Центра должна быть Программа развития Центра. Творящий Синтез не останавливается и не закачивается моментом регистрации, Творящий Синтез продолжает Отец развивать дальше.
МЦ – командная работа.
Граждане приходит на Синтез через деятельность служащих. Общество ориентируется на более подготовленных и этим подготовленным является Служащий.
Комфортность проживания 4-х видов Материи зависит не только от количества Синтезов, но и от разработанности Синтеза каждого из нас.
4 Вида Метагалактики может проживаться как 4 вида Огня в теле, как 4 вида Синтеза внутри тела. Происходит звучание разных видов МГ внутри физического тела, это можно прожить.
4 Метагалактики тоже Части Отца, осваивая которые мы погружаемся в явление Отца физически собою.
Внутри каждой Метагалактики целые миры, целые Метагалактики. Чем их осваивать? Для этого нам даны мировые тела.
Мировое тело нужно не только стяжать, но и развивать, взращивать. Идёт ориентировка на Мировые тела, не отменяя при этом трансвизорные, синтезные. 
В Мировых телах накапливается непосредственно Жизнь. Бытование и житиё Отцом у нас в материи складывается именно мировыми телами. Уклад Жизни Отца, мы можем усваивать только мирами, мировыми телами. Мировыми телами мы начинаем понимать, как живут Аватары, Отец.
Научиться светскому общению Отцом, Аватарами. Значит обмениваться укладом жизни через разные темы. Взгляд на Жизнь, как и сама Жизнь накапливается, как потенциал в мировых телах. Мировыми телами мы реально перенимаем Жизнь Отцом.
Мировое тело синтезирует в себе определённые объёмы Огня и Материи. Каждое мировое тело отвечает за физичность. Физическое мировое тело отвечает за физичность, тонкое мировое тело за тонкость, метагалактическое за метагалактичность, синтезное за синтезность и все эти 4 показателя, это то, что мы нарабатываем. Эти качества нельзя стяжать.
Решать вопросы в жизни не планетарно, а метагалактически, подключая к этому части. Синтезность – наше качество в Синтезе. Тонкость - качество как утончённость восприятия. Нелинейные подходы, нелинейный взгляд – это всё из тонкого мира. Физичность – качество твоей физики, то что смог выработать своим физическим телом, как смог Синтез применить своим физическим телом.
Потенциал нашей Жизни учетверился. Практически. За счёт того, что выросли наши мировые тела. И каждое мировое тело имеет потенциал вмещения в себя Жизни и Бытия четырьмя Метагалактиками.
В какой бы зал Отца мы не вышли – мы везде напитываемся Синтезом Отца Истинной Метагалактики.
Как взращивать мировые тела? Можно возжигать при взаимодействии с Аватарами Синтеза, с Отцом. Например, есть задача – наработать утончённость в чём-то. Активируйте, озадачьте своё тонкое мировое тело. Возожгите своё тонкое мировое тело синтезируйте с тонким мировым телом Отца, с мировым телом Аватаров Синтеза. Попросите, научить меня наработать утончённость в чём-то. Вся утончённость, вся нелинейность нашего восприятия, ощущения, взгляда – всё это в тонком мировом теле. Тонким мировым телам нужно давать задание. Сейчас мировые тела в процветающем состоянии. Им Отец дал задание развивать 4 Метагалактики, Отец прежде чем перевести нас в 4 вида Метагалактики, активировал наши мировые тела, чтобы у нас в физическом теле хватило концентрации мощи Огня, чтобы в это встроиться. Чтобы 4 Метагалактики нас не накрыли, а органично вошли в наше физическое тело.
Каждому телу дать задание осваивать соответствующий вид Метагалактики на перспективу.
Физический мир – Любовь и Энергия, Сила. Сонастроиться своим физическим миром с физическим миром ИВО, в этот момент происходит заполнение любовью. Через это можно включать обучение Частей Любви, возжигая физическое мировое тело, синтезировать все свои части и включить через физический мир обучение внутреннего мира Любви Отца. Мировое тело обучается и одновременно накапливает потенциал для того, чтобы это складывалось. Мировое тело как хранилище, собирает в себе разные свойства, качества, которые помогают нам выразить Любовь Отца синтезом Частей.
Тонкий мир – Мудрость и Свет. Если не хватает Мудрости что-то сложить, проанализировать. Возжечь Тонкое мировое тело, в синтезе тонкого мирового тела активировать свои Части на обучение их Мудрости. Внутри мирового тела синтез всех наших Частей, Систем, Аппаратов и Частностей. Каждое мировое тело концентрирует в себе Любовь для всех частей, Мудрость для всех частей.
Метагалактический мир - Воля и Дух.
Синтезный мир -  Синтез и Огонь.
Эта четверица - база стандарта миров. Четыре основы взрастания мировых тел.
Воля вырабатывается через Метагалактическое мировое тело. Не хватает Воли, выводить, ставить его перед ИВАС Кут Хуми Фаинь и просить  именно мировым телом прошу меня обучить. Зафиксировать на обучение мировое тело.
Обучение мировыми телами чередовать.
Если обучаетесь, с точки зрения человечности, то к ИВАС Кут Хуми Фаинь. Если как Служащий, хотите научится действовать мировыми телами, то тут к Аватарам Синтеза Подразделения, либо к Аватарам Синтеза Организации. Выходите и просите – зафиксировать мировое тело моё такое-то, на обучение тому-то. Глубже обучение развернётся, если синтезируетесь своим мировым телом с мировым телом Аватара, потом с мировым телом Аватарессы и сочетание в синтезе магнита двух Огней, Аватара и Аватарессы, войдёте в магнитную сопряжённость своими мировыми телами с мировыми телами Аватаров, таким образом, помимо того, что мировое тело пойдёт обучаться, оно ещё в синтезе начнёт перенимать навыки Аватаров, наработанные у них в мировых телах – вашими мировыми телами. Происходит перетекание, навыки буквально перетекают в момент магнитности от Аватаров к вам. Это первый ракурс, которым можно развивать мировые тела.
Второй ракурс, которым можно и нужно развивать мировые тела – это фиксация мировых тел в ваших зданиях. Например, в зданиях Подразделения.
Рекомендуется в процессе огненного дежурства выходить в здание мировыми телами, пробуйте включать, их нужно вовлекать в вашу деятельность. Мировы тела, нужно активировать, возжигать, включать в работу. Синтезируетесь с Аватарами Синтеза, выходите в Здание Подразделения, стяжаете условия для того, чтобы в дежурстве огненном взрастали ваши мировые тела. Дежурство будет другого качества. Есть вариант, когда дежурим просто синтез-телесно и есть вариант, делаете акцент в момент дежурства, на мировых телах. В этот момент Мир Отцовский разворачивается в Здании Подразделения вами.  Также мировыми телами действовать в своих личных зданиях. Когда выходите в своё здание на обучение, читать книгу, тренироваться, разрабатывать части, также активируйте мировые тела. Попробуйте почитать книгу мировым телом – другой эффект, другое проживание в физическом теле. Постепенно включайте не одно, а два мировых тела. Постепенно нужно выходить на свободное владение четырьмя телами.
В здании Подразделения происходит служебное взрастание мировых тел, в личных зданиях - личностное, индивидуальное развитие мировых тел, с точки зрения четырёх видов Метагалактик.
Возжигать, активировать 4 Метагалактики и фиксировать действие мировым телом в синтезе 4 Метагалактик, даже без Абсолюта ИВО – фиксация 4 Метагалактик в теле будет накапливаться. Это полезно для крепости физического тела.
Третий ракурс, которым можно развивать мировое тело - ходить мировым телом по ВЦР МГ Фа. Научиться стоять в зале Аватаров, ИВО.
Четвёртый ракурс, перекликается с первым, заключается в том, чтобы в ночной подготовке активировать именно мировые тела. Одним из мировых тел, какое зазвучит. Стяжать у АС ночную подготовку ракурсом конкретного мирового тела, чтобы в момент ночной учёбы, происходило взрастание этого мирового тела внутри вас. Практика показывает – самое лучшее взрастание происходит в ночной подготовке. Физика расслаблена, спит и наши вышестоящие тела активируется быстрее.
Соответственно, прежде чем пойти на ночную учёбу, синтезируетесь с Аватарами, стяжаете ночное обучение ракурсом физического мирового тела или тонкого мирового тела или метагалактического мирового тела, или синтезного, в зависимости от того, которое надо наработать, или синтезом двух мировых тел, или поочередно. Вариантов и ракурсов очень много. Чем активнее загрузите мировые тела, тем быстрее освоите 4 вида материи.
Каждое мировое тело отдаёт физическому потенциал Отца, потенциал, который там синтезирован. В каждом мировом теле синтезирован потенциал 4 Метагалактик, соответственно в тело это всё приходит.
Всем Подразделениям поставлена задача – нарабатывать светское общение с Аватарами.
Выходить на дежурство, включать мировые тела не только внутри здания, но и в экополисе. Просить у ИВАС для вас развернуть ту или иную среду или тот ракурс экополисной материи, который необходимо привнести сейчас на физическую территорию вашего служения. И мы впитываем своим мировым телом ту среду и именно мировым телом или через мировое тело начинаем привносить эту среду на физику.
Мировое тело быстрее всего передаёт среду вышестоящую. в среду физики.
Поменять условия на физике. Сменить среду внутри, а потом среда поменяется вовне.
Часто личные вопросы не решаются, потому что среда вашего внутреннего мира звучит некорректно для этого вопроса.
Через мировое тело вы можете выйти в своё здание, экополис и попросить у АС на любом из этажей развернуть вам ту среду, которую необходимо привнести на физику мировым телом, чтобы ситуация наладилась, материя преобразилась, условия сложились. Это та возможность мировых тел, которую мы не используем.
Мировые тела занимаются средой, организуют среду. Они могут привнести среду метагалактическую, они могут привнести физичность, синтезность.
Обязательно у Аватарессм и Аватаров необходимо обучаться общению мировыми телами с гражданами. В экополисах нашей ИЦ есть огромное количество граждан Метагалактики. Попросить у Аватаресс развернуть вам такую среду Огня, в которой вы могли бы пообщаться с гражданами Метагалактики на любые темы, например, синтезные. Затем опыт привносите на физику - импульс мировой жизни.
Наша среда отстраиваться нашим внутренним миром. Мировое тело – инструмент смены среды. Оно отражает наш внутренний мир. Оно активно настолько, насколько активен наш внутренний мир. Мировым телом можно привнести любую среду на физику. Например, среду любви, среду мудрости, среду воли, среду синтеза. Но, важный момент, в развёртке среды нужно обязательно быть в Огне Аватаров и Аватаресс. Необходимо проконсультироваться с Аватарами, Аватарессами, насколько ваша жизнь, ваш внутренний мир готов, чтобы эта среда развернулась. А можно ли эту среду развернуть здесь и сейчас?
Тонкое мировое тело 5 Расы зачаточное. Сейчас всё обнулилось, необходимо с нуля начать взращивать тонкое мировое тело. При работе с мировыми телами меняется среда в теле.
Отец поставил задачу постепенно разрабатывать Частности через Синтезначало. Прозрение работает через Синтезначало.
Просить Аватаров Синтеза - включить в разработку Частностей внутреннего мира.
Частности, продукт, который выражают наши Части. То, что вырабатывается Частями по итогам.
Если Частности не работают, то через Системы, Аппараты, Творящий Синтез не будет проходить.
Часть и Частность – два полюса, они друг к другу примагничивают все возможности. В Часть приходит Совершенный Синтез от Отца, потом при работающей Частности, этот Совершенный Синтез начинает разрабатываться в Аппаратах, именно, работающая Частность активирует дееспособность наших Систем и Аппаратов, чтобы обработать тот Совершенный Синтез Части, который от Отца пришёл в неё. Не работающая Частность – отсутствие магнитности внутри Части.
Дать запрос внутреннему миру на разработку 28 Синтеза. За 14 дней происходит физиологическая пристройка к Синтезу, который прошли.
Стяжать у Аватаров Творящий Синтез на эти 14-16-21 дней, по проживанию, на освоение Синтеза №___, своими Частями, Системами, Аппаратами, Частностями. В эти дни, самое главное отслеживать, как твой внутренний мир этот Синтез разрабатывает. Насколько тело легко пристраивается к этому Синтезу. Прожить нет ли противоречий. Прожить события, которые происходят у вас за эти дни, они могут быть отражением ваших внутренних состояний, ракурсом 28 Синтеза.
Необходимо вести свой внутренний мир Творящим Синтезом, потому что через Творящий Синтез вырабатываются Синтезначала, тоесть,  Синтезначала, то есть Начала Синтеза внутри нас от Отца, которые вырабатываются нами впервые. Когда идёт наша развёртка Творящего Синтеза вместе с освоением Синтеза, вы включаете Творящий Синтез в Жизнь номером этого Синтеза.
Творящий Синтез – наше ментальное здоровье. Через Творящий Синтез происходит ментальная перестройка нашего внутреннего мира. Стараться «не расплескать» полученный Синтез, а направить на преображение вашей жизни.
За два дня Синтеза мы доходим до пика наших возможностей. Задача Отца – поднять наш внутренний мир на максимальную степень достижений, активировать настолько, чтобы даже выйти за пределы наших возможностей, чтобы записать синтез на максимальное количество условий в нашей жизни.
Задача научиться по итогам, пройденного Синтеза, в период 14-16-21 день, заниматься разработкой этого Синтеза. Не хватает личной разработанности Синтеза.
Наш внутренний мир, ракурсом 4 Метагалактик может преобразиться быстрее, чем мы преображаемся сейчас, если есть волеизъявление, чтобы этот Синтез во мне состоялся.
Есть личный ракурс Синтеза, моя личная вовлечённость, разработанность Синтезом. Преображение не складывается, потому что нам Отец даёт одну скорость преображения, а мы своим внутренним миром из этого объёма, берём даже не 50%, а 15-20% объёма Творящего Синтеза, который включается на разработку пройденных синтезов. 
Отслеживать, как включить методики Синтеза на преображение жизни на 51%. Материя меняется только в том случае, когда есть 50%+1%. Другие цифры 20-15%, материю не меняют. Активируют, мобилизуют, держат в тонусе, но этих процентов Творящего Синтеза не хватает, чтобы материя менялась. С точки зрения 28 Синтеза, хотя бы 28% - нет даже этого. Если есть запрос на преображение материи, тогда нужно вырабатывать 51% Творящего Синтеза ракурсом, пройденного синтеза внутренним миром своим в течении 14-16-21дня, только при этом условии, при ежемесячной работе в таком режиме, будет происходить какая-то смена материи, это зависит от личной вовлечённости в этот процесс. «Творящесть» включается на объём разработки нашего внутреннего мира.
Хочешь поменяться Синтезом – действуй им! Включаться в разработку Синтеза, 14 днями после пройденного Синтеза.
Творящий Синтез нужно накапливать. Это опыт расшифровки наших Синтезначал ракурсом нашего внутреннего мира. 
Мой личный Творящий Синтез, которым я меняю материю – его надо накопить лично собою.
Поставить цель выйти Творящим Синтезом за 50%.
Выйти к Аватарам, спросить какой процент Творящего Синтеза вырабатывается мною на объём пройденных Синтезов, за весь период времени пока прохожу Синтезы.
Ракурсом 28 Синтеза можно хорошо вырасти Творящим Синтезом!
Важно не только накопить Творящий Синтез - это то, что постоянно меняется, течёт, Синтезначала Отцовские постоянно преображаются и мы преображаемся ими, 51% должен быть в динамике жизни как средний вариант, это база. С этого процента я начинаю, это стартовая площадка для следующих 50% Синтез-начал Отца для того, чтобы материя перестраивалась.
Творящий Синтез любит Спокойствие. 	
28 Горизонт – ментальный. Ментал развивается в безмолвии, во внутреннем спокойствии, тишине и уравновешенности. Творящий Синтез накапливается тогда, когда мы внутри спокойны. Собою являешь Мир Отца в состоянии умиротворения. Спокойствие - это то качество, которое вам поможет сохранить Творящий Синтез. Беречь состояние Спокойствия внутри нас. Нести состояние Мира Отца во всём, везде и всюду.
Что делают мировые тела? Они обеспечивают мир внутри нас – Мир Отцовский. Через мировые тела мы этот Отцовский мир несём собою, приносим в материю и делимся с другими. Не свой мир, а мир Отцовский – это разные вещи. Свой мир, с точки зрения Творящего Синтеза, это субъективная реальность. Если развёртываешь Отцовский мир, с точки зрения Творящего Синтеза, та объективная реальность, которой Человек может реально поменяться.
Константа – Человек развивается только в объективной реальности Отца.
Если я развёртываю Мир Отцовский, значит этот мир есть во мне, внутри меня, я его наработал.
Субъективная реальность – личная. Объективная реальность – Отцовская.
Субъективной реальностью внутреннего мира, иногда «задалбливаем» возможности Человека расти.
Эволюционность Творящего Синтеза в том, что развёртывать мировыми телами и мирами – мир Отцовский. Мир Отцовский насыщен Синтезначалами Отца.
Синтез идёт от Отца, Материя преображается Огнём.
На количество Синтезов, которое Отец даёт в Части, в Частностях должно выработаться такое же количество Огня. Проблема нереализованности в том, что Синтез Отец направляет, а в Частности не вырабатывается количество Огня равное количеству Синтеза, чтобы физически поменяться в этом направлении.
Если Частности неактивны, им нечем вырабатывать Огонь. Части сияют Синтезом, но что им делать с этим Синтезом они не знают. Синтез стоит, нет реализации Синтеза.
Магнитный принцип. Для чего он нужен? На нем выстроен принцип развития нашего внутреннего мира. Между Частями и Частностями нарабатывается магнитная среда. В момент, когда в Частностях идёт накрутка Огня, в Части идёт накрутка Синтеза, между ними начинает нарабатываться магнитная буферная атмосфера. Что в этот момент происходит? Когда идёт очень быстрое взаимопересекание Частей и Частностей, то на объём Синтеза вырабатывается объём Огня и Системы, Аппараты за счёт этого попадают в тотальную магнитную среду Синтеза и Огня ИВО. Когда поддерживается магнитное поле внутри нас, то Системы и Аппараты, начинают активироваться автоматически. И если этот принцип выстроен, наработан, то Системы, Аппараты не могут бездействовать, т.к. магнитная среда, поле возбуждает в них дееспособность. Творящий Синтез внутри нас разворачивается вот по этому принципу.
В каждой Части по 16 частностей должны работать. Именно в совокупности 16 Частностей, обеспечивается огненная среда в Части, внутри нас, которая помогает нам формировать магнитную среду, магнитное поле, магнитную атмосферу, в которой, начинается активность наших Систем и Аппаратов.
С чего начинать активировать Части? С точки зрения Творящего Синтеза - с Частностей. Если Частности работают, то всё остальное включится. Одновременно с этой работой развернётся магнитная среда вашего тела, магнитная среда вашего внутреннего мира, которая обеспечит разработанность Систем и Аппаратов в синтезе всех Частей. Это – Схема Творящего Синтеза.
Чтобы повысить концентрацию Творящего Синтеза внутри нас, чтобы материя менялась, перестраивалась внутри и вовне, необходимо этот принцип вырабатывать. Необходимо посмотреть, как в моих Частях работают Частности и работают ли вообще? Хотя бы 28 первых Частей и в базисе по 16 Частностей в каждой Части
Вызвать каждую Часть и посмотреть Огнём - Частность там работает? Тренингово, практиковать свой внутренний мир и помимо стяжаний, выводить Части на обучение просить у Аватаров Синтеза дать задания Частям, озадачиваешь их определёнными условиями. Творящий Синтез через это накапливается.
Вести свои Части в развитии ежедневно. Через Части происходит магнитное Творение, что обеспечивает нам состоятельность и подготовленность внутреннего мира.
С 28 Синтеза Творящий Синтез начинаем разрабатывать магнитностью каждой части. Для того, чтобы магнитность срабатывала легко, необходимо разрабатывать Частности. 28 Частей – 28 Частностей. Их надо знать, проговаривать. На это будут активироваться, пробуждаться Части.
Задача максимум, с точки зрения 28 Синтеза, выходить на повышение процентовки личного Творящего Синтеза, за счёт поддержания магнитности, магнитной среды, магнитного поля в каждой Части магнитностью Синтеза и Огня Частей и Частностей между собой.
Я своим внутренним миром в чистоте, сколько Творящего Синтеза вырабатываю?
По итогам 28 Синтеза Аватары Синтеза начнут нас обучать «творящести» магнита.
Выходить к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезироваться с ними, входить в магнитный синтез с АС Кут Хуми  и в магнитный Огонь АС Фаинь, и через сочетание Огня Аватарессы Фаинь и Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми постепенно обучаться «творящести» синтезом частей в вырабатывании Творящего Синтеза ИВО каждым из нас.
Тут есть разные варианты:									1. Можно войти в специализацию, то есть войти в развёртку Творящего Синтеза по вашей должности. 							2.Можно включиться в выражение Творящего Синтеза по вашей синтезности, то есть, та синтезность, которая у вас указана в Столпе. 		3.Можете выйти на выражение Творящего Синтеза вас как Человека, в зависимости от ваших, стяжённых программ. Творящий Синтез этого вида Человека, которым ты являешься на данный момент времени всеми видами стяжаний, которые у тебя есть, тоже необходимо нарабатывать.				 4.Творящий Синтез по вашей ипостасности. Творящий Синтез меня как Ипостаси, например, 28 Синтеза. Есть ещё много Творящих Синтезов – Творящий Синтез меня как профессионала, как гражданина и т.д.	5.Творящий Синтез в исполнении МЦ Подразделения.
Рекомендация в разработке Творящего Синтеза: Выйти к ИВАС Кут Хуми Фаинь., стяжать условия для подготовки обучения вас Творящим Синтезом пяти направлений. Можно стяжать все пять или сколько вы считаете нужным. Пять направлений первоочередные с точки зрения нашего внутреннего роста, эффективнее всего на данный момент для вас. Можно стяжать больше. И синтезировавшись с ИВАС Кут Хуми Фаинь, непосредственно работать с каждым видом Творящего Синтеза и отслеживать, какой процент Творящего Синтеза в моих Частях нарабатывается. Задача, чтобы вы каждым видом Творящего Синтеза выходили как минимум на 51% концентрации этого Творящего Синтеза в Частях. Просите АС КХ.Ф. обучать вас таким видам деятельности, через которые Творящий Синтез будет расти.
Творящий Синтез оформляется, накапливается в Частях через деятельность, происходит рост процентовки Творящего Синтеза.
С точки зрения моей Должности, какую деятельность необходимо выражать? Чтобы у меня в Частях от этой деятельности взрастал Творящий Синтез. Определить для себя эти виды деятельности, при которой в моих Частях будет звучать магнитность.
Аватаресса Фаинь рекомендует: исключить, преобразить или видоизменить те виды и формы деятельности, которые Творящий Синтез в вас не взращивают. Это не о материи, о внутреннем состоянии. Просканировать Огнём Творящего Синтеза все виды деятельности, которыми вы занимаетесь и попроживать, с точки зрения Творящего Синтеза, в ваших Частях вызывает магнитность, вызывает рост Творящего Синтеза, вызывает эволюционные процессы эта деятельность? Если нет, вы эту деятельность преображаете, переосмысляете и видоизменяете. За счёт изменения вида деятельности может пойти рост Творящего Синтеза. Если при всех раскладах Творящий Синтез не растёт, рекомендуется её завершить.
Как это определить? В тренинге.
Выходите к ИВ Аватарессе Фаинь, возжигаетесь Творящим Синтезом ИВО, пере собой развёртываете этот вид деятельности, и вы начинаете возжигаться Творящим Синтезом, и Творящим Синтезом начинаете впитывать этот вид деятельности в тело. Деятельность разворачивается как угодно, голографически, картинка и т.д. Если в этот момент, когда вы впитали этот вид деятельности ваш Творящий Синтез, начал расти, вы проживаете его активность, Части активировались, внутренний мир взбудоражен, ему интересно – тогда этот вид деятельности реально, с точки зрения Творящего Синтеза вас развивает. Но если вы впитали и не одна Часть, ракурсом Творящего Синтеза не откликнулась, внутренний мир не реагирует на эту деятельность никак, показатели не растут ни на один процент, значит нужно попросить у ИВ Аватарессы Фаинь Огонь и Синтез на преобразование этой деятельности, обновления её, преображение её, либо выйти к Отцу и эту деятельность сдать, как неэффективную для вашего Творящего Синтеза.
То, что вам эффективно, то, что вас будет развивать – Аватары обязательно покажут и подскажут.
Если деятельность не развивает, то с точки зрения Творящего Синтеза, она отягащают нашу материю, наш внутренний мир. Вместо того, чтобы внутренний мир рос Огнём, он тратит свой Потенциал на обеспечение деятельности, которая ему не интересна, не развивает. Любую деятельность нужно чем-то обеспечивать, например, вовлечённостью, ответственностью за эту деятельность, непосредственными действиями. Если нет внутреннего скачка Творящего Синтеза в момент реализации какой-то деятельности, необходимо её пересмотреть, обновить. Творящим Синтезом включается проживание «твоё или не твоё» в этой деятельности. Творящим Синтезом в цельности всех Частей, мы это определяем. Если наработана магнитность внутреннего мира – сомнений нет.
Развернуть вокруг себя среду Творящего Синтеза.
Творящий Синтез - это та концентрация среды Отца, которая разворачивается на каждом Синтезе. Для Творящего Синтеза не важна подготовка, не важно понимаешь ты или нет, знаешь или нет, неважно сколько это стоит, не важно, где находиться. Включается Творящий Синтез – расстояние, время не важно.
Творящий Синтез на Вере Отцовской. Радость от Отцовского преображения Творящим Синтезом.
Иногда мы «затыкаем» свой Творящий Синтез и не даём ему твориться в наших Частях. Этим мы не позволяем своему внутреннему миру преобразиться.
Творящий Синтез сотворяется в магнитном Огне Отца и Матери.
Мы часто Творение опускаем до определённого вида условностей.
Если включается Творящий Синтез, у нас нет оснований, с точки зрения Отца, его прерывать. Это Творение Отцовское. Если Творящий Синтез включился, что происходит? Начинают формироваться в наших Частях - Синтезначала на эту тему. И если мы прерываем это Творение, то мы идём против Воли Отца.
Творящий Синтез на какое-то Чувство, Эмоцию, Деятельность, на какую-то деталь условий вашей жизни – это должно продолжать развиваться.
Необходимо, ракурсом 28 Синтеза, в Синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь – научить себя «улавливать» в какой момент Творящий Синтез включается. Научить себя Творящий Синтез воспринимать, видеть, как Творящий Синтез включается на разные ситуации в жизни, на разные эмоции, чувства, впечатления, на разные темы нашей жизни, виды деятельности. И если Творящий Синтез зазвучал, его надо обязательно в этом направлении поддержать. Обязательно возжечь Творящий Синтез и попросить у Отца, чтобы этот Творящий Синтез сложился в Частях ракурсом этого опыта.
Есть вариант, когда Творящий Синтез вообще не вырабатывается, внутренний мир не умеет творить и входить в «творящесть». Внутренний мир даже не понимает, что это такое. Значит нужно обучить внутренний мир Творящему Синтезу. Чтобы на разные действия, ситуации включался прямой Творящий Синтез ИВО в синтезе магнитности всех Частей, когда Творящий Синтез включается на те или иные ситуации в жизни, тогда происходит Отцовское Творение этого условия в вашей жизни. Включается Отцовская объективность на развёртку этого условия, включается Отцовская скорость и Творящий Синтез помогает ускорить процессы некоторых условий жизни.
Есть такой эффект – через некоторые виды Творящего Синтеза надо пройти. Внешне не приятно, не удобно, не прилично, но эти процессы Творящего Синтеза должны состояться, прежде всего внутри вас. Ориентир только на Творящий Синтез вашего внутреннего мира. Выйти к Аватарам и спросить, этот Творящий Синтез, который сейчас развёртывается на эту ситуацию, на эти взаимоотношения, он должен состояться или его нужно преобразить? Если вы проживёте в Огне Аватаров, что этот Творящий Синтез должен состояться, а у Творящего Синтеза тоже есть начало и завершение, то Творящий Синтез должен состояться, мы должны через него пройти внутренним миром. Творящий Синтез тяжело проходит, когда были пропущены возможности Творящего Синтеза когда-то. Но он всего равно состоится, даже если в другом воплощении. Если Отец направил Творящий Синтез, он его обратно не отзывает, он должен состояться. И если ты его себе запретил, Творящий Синтез на этом не закончился. Чем чаще ты его откладываешь, тем более жёстко он состоится в твоей жизни. Поэтому часто те, или иные ситуации не что иное, как отложенный процесс Творящего Синтеза на эту тему, которую ты дооткладывал самолично. Но Творящий Синтез на эту ситуацию есть всё равно, и он дойдёт до тебя.  Важно только одно – определить Творящий это Синтез или нет. Для этого и есть Огонь 28 Синтеза, есть обучение у Аватаров Кут Хуми Фаинь. Как показывает практика, Творящий Синтез он проживается сразу, обтекает твои Части изнутри, твой внутренний мир обволакивается эти Творящим Синтезом и обычно в этот момент тебе очень комфортно по телу.
Воспитанность внутреннего мира позволяет определить насколько необходимо состояться Творящим Синтезом или нет.
Творящий Синтез есть во всём: Творящий Синтез Движений, Ощущений, Чувств, Мыслей, Смыслов, Сути, Идеи, Прав, Мощи, Параметодов, Основ, Синтезначала, Взгляда, Имперации, Я Есмь, Условий – это 16 видов Творящего Синтеза внутри каждого из нас.
Научиться Творящему Синтезу давать возможность сотворять что-то, открывать свой внутренний мир, чтобы внутренний мир на этот Творящий Синтез открывался. Научиться, чтобы внутренний мир был напрямую открыт Творящему Синтезу от Отца. Тогда внешне, обстоятельства, даже самые непростые, они завершатся, преобразятся очень комфортно для каждого.
Аватары Синтеза будут нас обучать Творящему Синтезу - будут разворачиваться условия в жизни, в которых так или иначе Творящий Синтез будет срабатывать. Чтобы мы его комфортно проживали и улавливали, нам нужно, чтобы наши Частности были в деле.
По итогам 28 Синтеза у вас начнут накапливаться условия для сложения новых Частностей – новые мысли, новые смыслы, новые сути, ощущения, движения, и т.д.
Когда мы внутренне, начинаем перестраиваться Творящим Синтезом, у нас начинается вовне активация наших Частностей.
Активировать в себе 16 Частностей, осмыслять ракурсом 16 Частностей любую ситуацию.
Параметод – метод за пределами наших возможностей. Исполнить так, как для нас запредельно.
В основном у нас срабатывают 8 первых Частностей, наиболее активны, до Мощи часто не доходим.
Необходимо выходить на Взгляд Отцовский в любой ситуации.
Основа Отцовская.
Вид Мощи Отцовский.
Метод Отцовский 
Имперация - процесс накопления разных нелинейных сутей, которые помогают нам найти выход из ситуации. Через Имперацию, мы находим нелинейные решения разных вопросов. Поиск нелинейных подходов, нелинейных выходов, взглядов – нелинейность во всём.
То, что линейно и офизиченно это одно, а не линейно нужно погрузиться в определённый вид Огня и Синтеза, чтобы увидеть эту нелинейность.
Я Есмь -  кто я есть сейчас? Я Есмь – моя позиция в этой ситуации. Разворачивается условие в жизни. Моё Я Есмь, где находится в этот момент. Выходить на ракурс Я Есмь ИВО, ИВАС Кут Хуми Фаинь.  Когда Аватар обучает быть Ипостасями Синтеза, то прежде всего идёт активация 15 Частности Я Есмь, Я Есмь – значит полностью являю, полностью выражаю.
Я Есмь Аватар такой-то Организации, чтобы физически своим телом, ты собою эманировал состояние Аватара.
Творящим Синтезом переключить наш Дух на условия развития более высокого порядка.  Условия, в которых мы живём.
Творящим Синтезом переключиться на выработку этих 16 Частностей во всех ситуациях нашей жизни. И вести каждую ситуацию по этим 16 Частностям. Выпадание хотя бы одной, двух и т.д. Частностей из этой цепочки – дают эффект проблемы, невозможности решить ситуацию.
Задача – нашу Жизнь отстраивать 16 Частностями.
Даже если в ситуации всех 16 Частностей нет, значит нужно их туда стяжать.
В ситуацию поставить 16 Частностей.
Мы держим ситуации всем телом. Все Условия в жизни (Условия – 16 Частность) организуются внутренним миром, условия в нашей жизни формируются состоянием наших Частей и состоянием тех Частностей, которые вырабатываются в этот момент.
Ситуации теофой крутятся вокруг нас. Внутренний мир собирает ситуации по подобию.  При сжигании ситуации, они вновь притягиваются по подобию, потому что при сжигании, мы не перестраиваем Частности этой ситуации, мы не перестраиваем эту 16-рицу, из этой 16-рицы формируются матрицы ситуации. Матрица ситуации 16 ячеек, в каждой из которых что-то записано. Если мы не включаемся в преображении условий жизни ракурсом 16 Частностей, мы просто поверхностно запаковываем эту матрицу Огнём и сожгли. Но матрица внутри нас и через непродолжительное время твой внутренний мир снова её восстановит по памяти.
Что делать? По-Отцовски, с точки зрения Творящего Синтеза, нужно сделать по-другому – не сжигать её. Нужно стяжать у ИВО или у ИВАС Кут Хуми Фаинь, 16 Частностей этой ситуации конкретно. Точнее, 16 Совершенных Частностей этой ситуации. Совершенные – это гарантия того, что от Отца. Возжигаетесь Творящим Синтезом, возжигаетесь Стандартами 28 Синтеза и стяжаете у ИВО - 16 Совершенных Частностей на эту ситуацию и ставите эти 16 Совершенных Частностей в тело и просите у ИВО направить Творящий Синтез на преображение внутреннего мира Совершенными Частностями ракурсом этой ситуации. В итоге, что происходит, Частности, которые станут в вашем теле, они начнут включать Творящий Синтез и Творящим Синтезом начнут перестраиваться матрицы Частей Огнём этих Частностей. И за счёт этой перестройки начнут постепенно распаковываться условия вокруг по слоям, по определённым ячейкам в зависимости от состояния вашего внутреннего мира. Если ваш внутренний мир в этой ситуации что-то держит, то оно так и не распакуется. Нужно, чтобы вы внутренне и ваш внутренний мир определился – какие действия нужно исполнить, чтобы преобразить ситуацию. Эти 16 Частностей дают эффект объективного взгляда на то, что чувствуешь в этой ситуации.
Поставить 16 Совершенных Частностей в своё физическое тело и включить Творящий Синтез на преображение этой ситуации вашей жизни. И не просто, поставить и забыть, а в Огне АС Кут Хуми Фаинь или, которые вас ведут, с которыми вы работаете, просите Огонь на ведение этой ситуации на преображение Творящим Синтезом 16-тью Частностями. Обязательно нужно у АС спрашивать каждый день, процесс идёт или нет. Просим у Отца до всех Оснований, до всех Условий преобразить наш внутренний мир и Условия нашей Жизни. От Движения до Условий, преобразить эту ситуацию Отцом, Огнём Отца, Творящим Синтезом Отца. И при любой ситуации вы ходите каждый день и проживаете «процесс идёт?», если не идёт, то что мешает. Иначе может распаковываться годами. Возжигаетесь Огнём, просите помочь Аватаров отследить этот процесс Огнём. Обязательно Огнём прожить от Отца, Владык, когда эта ситуация завершится. Огнём прожить, когда Аватары скажут – ситуация завершена. Если вы у Аватаров попросили помощи, вас Аватары будут вести в этом направлении. Значит они вам будут давать те или иные сигналы Огня, которые вам будут помогать определять, насколько процесс идёт быстро.
Сейчас с 28 Синтеза у вас включился ракурс формирования этих Частностей.
Творящий Синтез формирования Частностей будет формировать возможность преображать Условия жизни глубоко, то есть до самого Движения.
Любую ситуацию, любое условие, жизни мы должны уметь преображать до Движения (до физики), пройдя сквозь все 16 Частностей. Или ситуация повторится.
Глобальные вопросы, тем более рассматриваем только в глубине 16 Частностей. Возжигаете Творящий Синтез, стяжаете у АС на этот вопрос 16 Совершенных Частностей, развёртываете, и Части вовлекаете и включаете Частях работу с этим вопросом до Движения. От Условий до Движения, чтобы всё было проработано. И Огнём просите подсказывать, показывать на каком этапе, в каком состоянии эта ситуация находится.
Ракурсом Творящего Синтеза, научить свой внутренний мир Частностями жить. Через Частности идёт в материю реализация. Весь Синтез, который мы накапливаем приходит на физику через эти 16 Совершенных Частностей. Базовых 256 Частностей.
Расписать для себя все 16 Частностей – все слова должны быть понятны.
Попробуйте возжечься Огнём 28 Синтеза и для себя все эти 16 пунктов расписать, чтобы ваш внутренний мир понимал, что это такое. И на каждый пункт приведите примеры, у вас внутренний мир в этом ориентировался, а потом к Аватарам на обучение. Чтобы все возможные условия жизни, ситуации, в том числе служебные поручения исполняли до Частностей.
Почему у нас часто не доходит до физики. Условие у Аватаров стяжаем, а нам нужно приучить себя стяжать на всё 16 Частностей: Условие на то, чтоб у меня это было; Я Есмь на то, чтоб у меня это было; Имперацию на то, чтоб у меня это было и т.д. до Движения. Условие стяжаем, а Движения-то нет. Условие стяжал, а потом пока Условие «родит» 15 нижестоящих Частностей – пройдёт время. А если мы сразу стяжаем 16-рицу Частностей, осознанно, вот тогда процессы будут происходить быстрее.
Воспитание Частей тоже отстройка в них 16 Частностей. Жизнь Частями включается через Частности, именно Частности активируют в Частях определённое состояние жизнедеятельности. Частности вырабатывают Огонь, они озадачивают Части, что необходимо в Синтезе, чтобы это развернулось, закрутилось.
На любой вид деятельности стяжать 16 Частностей обязательно! Чтобы этот вид деятельности отстраивался Совершенствами Частностей Отца. Стяжаете Творящий Синтез на развёртку этих 16 Частностей в этой деятельности. Что делает Творящий Синтез? Он и активирует Совершенства Частностей в этой деятельности. 
Чтобы ситуация ускорилась, преобразилась: Стяжать все 16 Совершенных Частностей и включить Творящий Синтез на расширение этой ситуации на 16 Частностей и включить скорость Отца на проживание этой ситуации 16-тью Частностями, не теми 5-6 в которых она сейчас крутится. С взрастанием 5-6, которые уже наработаны. Если нужно с преображением, трансформацией, аннигиляцией, иногда с полным сжиганием.
Частности, которые не преображаются нужно сжечь до основания и забыть.
С точки зрения, Творящего Синтеза легче наработать новое.
В подготовке к новому Синтезу, в предверии нового Синтеза, стяжайте 16 Совершенных Частностей этого Синтеза, чтобы в ночь перед Синтезом у вас уже Частности отстроились на Совершенные Частности Отца Творящим Синтезом.
Состояние борьбы – нет принятия Совершенства Отца. С 17 по 32 Синтез - Синтез Совершенств, любые наши состояния в теле – это отражение вашего отношения к Совершенствам Отца. Идёт противоречие Совершенствам Отца. В чём противоречие? Ищите по всем Частностям, проживайте, сонастраивайтесь Творящим Синтезом, сонастраивайтесь с Аватарами, разберитесь, а что во мне противоречит Совершенствам Отца.
Если научить внутренний мир пользоваться Частностями, можно очень много ситуаций разрешить ещё до того момента, когда они развернутся на физику.
Тема Частностей – Тренд ИВДИВО. Часть может быть дееспособной, но если Частности не срабатывают, то развитость Части ни к чему. Реализации нет.  Зафиксировали Аватары - накопился нереализованный максимум Синтеза у Служащих в Частях. Нет реализации на физике, если 16 Частностей не работают.

Совершенный Хум.
Творящий Синтез – оформляется, реализуется, включается и развёртывается в Человеке через Хум. Есть точка Хум в центре груди, есть Часть Хум. Совершенный Хум, как часть, отвечает за то, чтобы Творящий Синтез развернулся в нашем внутреннем мире. Именно через Хум идёт процесс записи Творящего Синтеза в физическое тело каждого из нас. Поэтому Хум фиксируется в нескольких местах физического тела. Совершенный Хум как часть разворачивается в физическом теле через точки: в центре груди, в голове, у женщин в матке, у мужчин в области промежности, в стопах, над головой и ещё один Хум – сфера вокруг тела. Через эти точки включается Хум Совершенный в теле. Хум над головой собирает, потенциал Синтезов накопленный в Хумах всего тела, а потом развёртывает это условие по сфере Хум. Как минимум шесть фиксаций Хум должно быть. Через фиксацию –  этих точек Хум в нашем теле, происходит запись Творящего Синтеза в физическое тело. Если фиксации Хум в теле не разработаны, то получается Творящий Синтез у нас формируется, но ему нечем записаться в физическое тело. Именно через эти шесть активаций происходит базовая запись Тврящего Синтеза в физическое тело. С точки зрения Хум, у нас есть 16 видов базовых Хум, исходя из этого 16 видов Творящего Синтеза. В целом Совершенный Хум один, но в нём есть 16 оболочек, каждая из которых отвечает за накопление определённого вида Творящего Синтеза.
	Совершенный Хум
	Творящий Синтез
	Частности


	16 – Синтезный Хум
	16 вид
	Условие

	15 – Волевой Хум
	15 вид
	Я Есмь

	14 – Мудрый Хум
	14 вид
	Имперация

	13 – Любящий Хум
	13 вид
	Взгляд

	12 – Творящий Хум
	12 вид
	Синтезначало

	11 – Созидающий Хум
	11 вид
	Основа

	10 – Реплицирующий Хум
	10 вид
	Параметод

	9 – Жизненный Хум
	9 вид
	Мощь

	8 –  Воскрешающий Хум
	8 вид
	Право

	7 – Пробуждающий Хум
	7 вид
	Идея

	6 – Генезисный Хум
	6 вид
	Суть

	5 – Человечный Хум
	5 вид
	Смысл

	4 – Служащий Хум
	4 вид
	Мысль

	3 – Вершающий Хум
	3 вид
	Чувство

	2 – Практикующий Хум
	2 вид
	Ощущение

	1 – Могущественный Хум
	1 вид
	Движение



Каждый вид Хум вырабатывает в нас, соответствующий вид Творящего Синтеза. Каждый вид Творящего Синтеза вырабатывает определённую Частность. Каждый Совершенный Хум отвечает за Творение определённой Частности. Хум один, но внутри его есть разные ипостасные явления Хум. Через эти виды Хум разрабатывается 16 качеств внутреннего мира. Когда через Хум развёртывается практика Магнита, с этого момента развёртывается процесс Творения каждого из нас.

28 Часть – Многомерная Метагалактическая Часть Прозрение ИВО.
Эта Часть отстраивает и отвечает за нашу адекватность: адекватность восприятия реальности, адекватность взгляда на ситуацию, адекватность взгляда на условия, которые развёртываются, адекватность восприятия другого человека и за адекватность нашего внутреннего мира во всём, с чем мы соприкасаемся. Она не просто отвечает за адекватность, она отстраивает «трезвый взгляд», значит ясный, непоколебимый и ничем не нарушенный. Ясность во всём. Прозренческий взгляд, прозренческое отношение ко всему, что с тобой происходит. Прозреть это значит, что у тебя развернулась ясность внутри тебя.  Ясный взгляд – независимый в выражении Отца. Эта та часть, которая формирует независимое мнение, независимое состояние, независимые чувства, независимые смыслы. Прозрение даёт возможность Человеку не зависеть ни от чего, быть внутренне свободным. Свобода эта за счёт той ясности, которая приходит в тебя, когда ты заполнен Огнём Отца. Эта часть помогает нам всегда быть в ясном здравии, понимании, чувстве, ясности внутреннего мира. Эту ясность не может нарушить ни мнение другого человека, никакая общественная среда. Ты становишься независимым в Отце. И в этом твоя состоятельность, твоё достоинство и твоя неповторимость.
Часто в разных ситуациях в жизни не хватает этой независимости. Срабатывает зависимость – зависимость, как подумают о тебе, а что скажут, а как посмотрят, как примут это другие. Когда мы ориентируемся на кого-то и ждём благоволения кого-то со стороны, когда нам скажут «делай» – недоразвитое состояние Прозрения. И многие из-за этого ничего не делают. Есть определённый слой людей, которые ничего не делают без «общественного благоволения». А что такое зависимость вообще? Это с точки зрения Прозрения, страх взять на себя ответственность за исполнение. Человек, который прозрел, он всегда знает за что и в каком объёме он берёт ответственность за свои действия, так как он внутри ясный и внутри него ясность прозренческая, он всегда чётко понимает с точки зрения ясности, что это исполнение, да, оно будет новое, необычное, но я независим ни от чего и в этом выражу Отца. Прозренческий Человек это тот, кто готов в любой момент пред Отцом, взять на себя ответственность за любое поручение, если на это рекомендация есть Аватаров. 
Прозренческое состояние ты смел и независим - состояние Ясности Отцом.
 Не путать независимость с упёртостью, гордыней, с непринятием чего-то.
Независимость Отцом, когда ты Огнём Отца состоятелен внутренне. Ясность определения, кто такой Отец, зачем я к нему хожу, что я у него стяжаю, как я у него служу, для чего? Когда есть ясность этих вопросов – ты внутри несёшь состояние Прозрения.
Развитое Прозрение – адекватная реакция на любые вопросы.
Развитое Прозрение – состоятельность в Отце, явленность Отца.
Развивать Прозрение таким образом, чтобы мы могли любое независимое мнение, которое существует в Синтезе – прокомментировать. Если Прозрение неразвито, любой вопрос «вышибает из колеи».
Знание и Прозрение – разные вещи. Можно знать, но быть не «прозревшим» этим знанием. Если ты этим знанием не прозрел, ты никогда не сможешь объяснить независимо. Прозрение и прозренческую позицию нужно развивать для того, чтобы Философией Синтеза, вы могли легко говорить, публиковать, вступать в дискуссии.
Если я Отцом «прозренно» вижу ясность происходящего, то через Аппарата Системы, Частности данной Части у нас и накапливается состояние «прозрённости» во всём и всегда.
Прозренно и в прозрении отстаивать независимую точку зрения.
Часто не хватает ментальной развитости рассказать, поделиться – почему я так думаю.
Прозрение – одна из Частей, которая формирует ментальную картину нашего мира, ментальную картину восприятия.
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