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Практика №1.
Стяжание 256-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в явлении 256-ти Иерархов Изначально Вышестоящего Отца.
Практика №2
Стяжание 65536-ричного Лотоса Сердца Служащего новой Метагалактической Эпохи с развёртыванием 65536-ти Лепестков 65536-ю видами Духа, с 65536-ю Каплями Воли на них, с Зерцалом Лотоса синтеза Лепестков, с Печатями Синтеза Воли, Мудрости, Любви и Творения каждого Изначально Вышестоящего Отца
Практика №3
Стяжание Розы Сердца Человека новой Метагалактической Эпохи 262144-ричную с развёртыванием и стяжанием 262144-х Лепестков Розы Сердца Человека.
Стяжание 262144 видов Огня с 262144-мя Каплями Синтеза на них, с Зерцалом Розы синтезом Лепестков, с Печатями Прасинтезности, Изначально Вышестоящей Прасинтезности, Изначально Вышестоящего Синтеза, Высокой Цельной Прасинтезности, Истинной Прасинтезности, Высокого Цельного Синтеза каждого Изначально Вышестоящим Отцом.
Стяжание «Мы Есмь   каждого» синтезом 448-рицы Иерархов Изначально Вышестоящего Отца
Практика-Тренинг № 4
Светское общение с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Вмещение Синтезности Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Практика № 5
Стяжание Синтезности 192-х пар Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза.
Стяжание Синтезности Изначально Вышестоящего Отца в 65536-ричном выражении.
Практика-тренинг №6.
Стяжание Изначально Вышестоящего Синтеза Ока Изначально Вышестоящего Отца в совершенном его явлении у Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь.
Тренинг восприятия состояния Любви эволюционной средой каждого.
Стяжание 65536 базовых организаций явления Совершенного Ока Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 16-рицы Совершенного Ока
Практика №7
Преображение Основ Любви всех Частей, Систем, Аппаратов и Частностей.
Стяжание 65536 Синтезов Любви Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание 65536 Взглядов Учителя-Человека Изначально Вышестоящего Отца в росте Совершенств Совершенного Око в каждом из нас в синтезе нас.
Практика № 8.
Стяжание Многомерной Многоклеточной Части Память Изначально Вышестоящего Отца с развёртыванием соответствующих Систем, Аппаратов и Частностей Человека.
Итоговая практика №9 
Стяжание ядра 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Тренинг чтения книги 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

16157.3869. Многомерная многоклеточная Часть Память ИВО 20252 мерности.
12061.3869. Многомерная многоклеточная Система Энерготворённость Взгляда Эматики Огня Памяти ИВО 16156 мерности.
07965.3869. Многомерный многоклеточныйй Аппарат Взглядотворённость ИВ Синтеза Памяти ИВО 12060 мерности.
03869.3869. Многомерная многоклеточная Часстность Пасситический Взгляд Частицы Синтеза 7964 мерности.







Сдано ИВАС Кут Хуми 29.11.2019
День 1 Часть 1
Время 00:59:44 – 01:28:05
Практика №1.
Стяжание 256-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в явлении 256-ти Иерархов Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся всей нашей подготовкой. Возжигаем весь объём Синтеза каждого из нас, накопленный в данный момент времени. Возжигаем весь объём нашей прасинтезности. Возжигаем весь объём нашей синтезности. Возжигаем объём всех наших поручений, всех видов служения каждого из нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, мы переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО изначально-вышестояще-метагалактически-высоко-цельно явленый. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси Синтеза каждым из нас и синтезом нас. Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим направить условия, синтез и огонь для преображения каждого из нас новыми 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца явлением 256-ти Иерархов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас данным явлением новых Синтезов Изначально Вышестоящего Отца с развёртыванием прямого выражения каждым из нас Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И стяжаем каждому из нас прямой 29-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся им и стяжаем каждому из нас форму Ипостаси 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Преображаясь, развёртываемся ею перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, обращая внимание на то, что форма поменялась.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем каждому из нас 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаясь, развёртываясь, синтезируясь с хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас 256 Синтезов ИВДИВО. И проникаясь, развёртываемся 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь включить, встроить, переключить каждого из нас на новые виды Синтеза ИВДИВО и просим расширить внутренний мир каждого из нас во всём его масштабе явления на объём 256-ти видов Синтеза ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно, иерархически развёртываясь изначально-вышестояще-метагалактически перед Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываясь в форме Ипостаси, проживайте, как вы развернулись перед Отцом, в какой форме, как она вами проживается?
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас прямой 29-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем Столп прямого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в явлении 256-ти Иерархов Изначально Вышестоящего Отца, с соответствующими видами обновления каждого из нас и синтеза нас данными видами Синтеза. Прося переключить внутренний мир каждого из нас эволюционно из развития 100 видами Синтеза в развитие 256-ю видами Синтеза в базовом явлении его собою каждым из нас и синтезом нас.
И проникаясь, мы впитываем собою 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, распределяя их по Частям, Системам, Аппаратам и Частностям каждого из нас, ядерно усваивая данный Синтез физически собою. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить: все основания, все виды подготовок, все виды матриц, все виды и формы методик, действий, сутей, смыслов и выражений Синтезов в каждом из нас ‑ на новые 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, направляем и отдаём на благо восходящих эволюций всё несоответствующее нас данным видам Синтеза, и входим в максимальную слиянность с Изначально Вышестоящим Отцом 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая цельно 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. И вот в этой цельности входим в слиянность с Изначально Вышестоящим Отцом 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, проживайте, как качества и свойства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в 256-ричном явлении перетекают в каждого из нас, развёртывая в нас новые качества, свойства, умения и способности Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И проникаясь, заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и заполняемся Отцом.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Изначально Вышестоящий Синтез 256-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им физически собою.
И преображаясь, вспыхивая цельно прямым 29-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Благодарим изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность. В физическом теле развёртываем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в явлении 256-ти Иерархов Изначально Вышестоящего Отца. И физически возжигаем форму Ипостаси 29 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в прямом явлении его физически собою каждым из нас и синтезом нас.
Эманируем всё стяженное и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО 261995-й Иерархической Цельности Ижевск. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в сферу ИВДИВО каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь, всем стяжённым и возожжённым выходим из практики. Аминь.

День 1 часть 1
Время 02:02:49 – 02:23:18
Практика №2
Стяжание 65536-ричного Лотоса Сердца Служащего новой Метагалактической Эпохи с развёртыванием 65536-ти Лепестков 65536-ю видами Духа, с 65536-ю Каплями Воли на них, с Зерцалом Лотоса синтеза Лепестков, с Печатями Синтеза Воли, Мудрости, Любви и Творения каждого Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически собою. Возжигаем прямой 29-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Возжигая и развёртываясь Ипостасью 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. Возжигаем в каждом из нас физически 256 обновлённых Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, мы переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО изначально-вышестояще-метагалактически-высоко-цельно явленный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики. Развёртываемся в форме Ипостаси 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим, направить условия, синтез и огонь для преображения каждого из нас стяжанием Лотоса Сердца Служащего новой Метагалактической Эпохи Изначально Вышестоящего Отца. С преображением Духа каждого из нас этим и фиксацией обновлённого выражения Лотоса Сердца Служащего в каждом из нас и в синтезе нас Стандартом 2-го курса подготовки Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 65537-ю Высокую Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием Лотоса Сердца Служащего новой Метагалактической Эпохи Изначально Вышестоящего Отца с физиологическим преображением Духа каждого из нас этим и переходом внутреннего эволюционного развития Духа каждого из нас на 65536-ричность.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем каждому из нас 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, преображаясь, мы стяжаем каждому из нас 65536-ричный Лотос Сердца Служащего новой Метагалактической Эпохи с развёртыванием 65536-ти Лепестков с 65536-ю видами Духа, с 65536-ю Каплями Воли на них, с Зерцалом Лотоса Синтеза Лепестков, с Печатями Синтеза Воли, Мудрости, Любви и Творения каждого Изначально Вышестоящего Отца. С фиксацией Я Есмь 65536-ти почти каждого фиксируемого в центре головного мозга физически.
И проникаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Тело Духа каждого, стоящее на Зерцале Лотоса, уточнив, что явление Лепестков Лотоса Сердца и Совершенного Лотоса Сердца разные. И проникаясь, развёртываемся цельно Лотосом Сердца Служащего новой Метагалактической Эпохи пред Изначально Вышестоящим Отцом. И проживаем под ногами Зерцало Лотоса. Проживаем Тело Духа, стоящее на Зерцале Лотоса. И с Зерцала растущие Лепестки 65536-ричны количественно, проживаем, как каждый Лепесток насыщен видом Духа. И на каждом Лепестке буквально, так зависает Капля Воли Изначально Вышестоящего Отца. Она прямо видится как капля.
И обратите внимание, что Я Есмь фиксируется одновременно в Теле Духа, стоящего на Зерцале Лотоса, и одновременно с этим фиксируется в центре головного мозга физического Тела. Проживайте чёткую цельность Тела Духа, стоящего в Лотосе, и тела физического.
И преображаем всё выражение Служения каждого из нас этим, входя в слиянность Лотосом Сердца каждого из нас с Лотосом Сердца Изначально Вышестоящего Отца, впитывая напрямую от Изначально Вышестоящего Отца выражение Служащего каждому из нас, синтезу нас, нами. И проживайте, как Лотос Сердца развёрнуто живёт внутри нас. Проживите, что Лотос живой, что каждый Лепесток, он живой, в нём фиксируется Капля Огня, Капля Воли. Он заполнен Волей. Проживите ту волевитость, которая концентрируется в Лотосе Сердца, и развёртывается, как Заряд Воли в Теле Духа, стоящего в Лотосе. Проживайте. Проникайтесь, входите в сопряжённость своим Лотосом Сердца с Лотосом Сердца Изначально Вышестоящего Отца. И буквально своим Телом Духа впитывайте качества, свойства, умения и способности Изначально Вышестоящего Отца, как Служащего, каждому из нас, синтезу нас, нами.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем каждому из нас Синтез Лотоса Сердца Служащего новой Метагалактической Эпохи. И возжигаясь, преображаемся им.
И проникаясь, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность. В физическом теле развёртываем Лотос Сердца Служащего новой Метагалактической Эпохи в каждом из нас и в синтезе нас. Возжигаем Тело Духа в теле физическом. Развёртываем Я Есмь в 65536-ричной фиксации в центре головного мозга в каждом из нас. И развёртываем всё преображённое состояние Духа каждого из нас, как Служащего, в физическом теле.
И проникаясь, преображаясь, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в сферу Подразделения ИВДИВО 261995-й Иерархической Цельности, Ижевск. И эманируем в сферу ИВДИВО каждого из нас. И выходим из Практики. Аминь.

День 1 часть 1
Время 03:36:47 – 03:55:45
Практика №3
Стяжание Розы Сердца Человека новой Метагалактической Эпохи 262144-ричную с развёртыванием и стяжанием 262144-х Лепестков Розы Сердца Человека.
Стяжание 262144 видов Огня с 262144-мя Каплями Синтеза на них, с Зерцалом Розы синтезом Лепестков, с Печатями Прасинтезности, Изначально Вышестоящей Прасинтезности, Изначально Вышестоящего Синтеза, Высокой Цельной Прасинтезности, Истинной Прасинтезности, Высокого Цельного Синтеза каждого
Изначально Вышестоящим Отцом.
Стяжание «Мы Есмь ‑ каждого» синтезом 448-рицы Иерархов Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся прямым 29-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически в каждом из нас. Возжигаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в обновлённом их выражении в каждом из нас и в синтезе нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, мы переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО в 65472-ю Высокую Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь изначально-вышестояще-метагалактически-высоко-цельно явленно, развёртываясь в форме Ипостаси 29-го Синтеза. Мы стяжаем условия. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас, преображением и развёртыванием в каждом из нас Розой Сердца Человека новой Метагалактической Эпохи Изначально Вышестоящего Отца с преображением всех оснований Человека в каждом из нас и в синтезе нас, в веках накопленных нами разными формами, вариантами жизни и бытия человеком.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 65537-ой Высокой Цельности изначально-вышестояще-метагалактически явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И просим направить каждому из нас и синтез нас условия, возможности, потенциал для преображения и стяжания каждому из нас Розы Сердца Человека новой Метагалактической Эпохи Изначально Вышестоящего Отца. С развёртыванием соответствующих возможностей и преображением всех оснований Человека в каждом из нас и в синтезе нас, с завершением и закрытием в веках тех или иных оснований и накопленности человеческого бытия, не эволюционных для нас в новой Эпохе, мешающих нам развиваться, как Человек, в новой Эпохе.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем каждому из нас 262144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем, глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Розу Сердца Человека новой Метагалактической Эпохи 262144-ричную с развёртыванием и стяжанием 262144-х Лепестков Розой Сердца Человека. Стяжаем 262144 видов Огня с 262144-мя Каплями Синтеза на них, с Зерцалом Розы синтезом Лепестков, с Печатями Прасинтезности, Изначально Вышестоящей Прасинтезности, Изначально Вышестоящего Синтеза, Высокой Цельной Прасинтезности, Истинной Прасинтезности, Высокого Цельного Синтеза каждого Изначально Вышестоящим Отцом.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем каждому из нас «Мы Есмь ‑ каждого» синтезом 448-рицы Иерархов Изначально Вышестоящего Отца, фиксируемого в центре головного мозга Физического и Тела Огня каждого из нас, стоящее на Зерцале Розы, уточнив, что явление Лепестков Розы Сердца и Совершенной Розы Сердца разные. И проникаясь, мы, вспыхивая, развёртываемся цельно Розой Сердца Человека новой Метагалактической Эпохи пред Изначально Вышестоящим Отцом. И чётко проживаем Тело Огня своим физическим телом. Проживаем Мы Есмь в центре головного мозга, в центре головного мозга своего физического тела.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтез Розы Сердца Человека новой Метагалактической Эпохи Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, преображаясь этим Синтезом, входя в максимальную степень слиянности с Отцом Розой Сердца каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь цельно Розой Сердца Человека новой Метагалактической Эпохи Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь цельно Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за преображение каждого из нас цельно. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность. И в физическом теле развёртываем Лотос Сердца Служащего новой Эпохи и Розу Сердца Человека новой Эпохи одновременно. И попробуйте прожить в физическом теле сочетание Тела Огня, Тела Духа. Они при этом разные, но их можно прожить одновременно в теле. Проживите чётко Я Есмь и Мы Есмь одномоментно в центре головного мозга. Проживите Лепестки Лотоса, Лепестки Розы. Проживите Огненную и Духа среду вокруг Тела.
И вот этой цельностью Розы и Лотоса Сердца прожигаем физическое тело Огнём и Духом Изначально Вышестоящего Отца в новом его явлении каждым из нас и синтезом нас.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО Ижевск. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в сферу ИВДИВО каждого из нас.
И эманируем в сферу ИВДИВО каждого.
И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. Аминь.

День 1 часть 2
Время: 00:39:20 – 01:08:53
Практика-Тренинг № 4
Светское общение с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Вмещение Синтезности Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.

Идём. Возжигаемся.
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Возжигаемся прямым 29-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в физическом теле. Возжигаем 256 видов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в обновлённом их выражении в каждом из нас и в синтезе нас. Возжигаемся физически Лотосом Сердца, Розой Сердца каждого из нас. Входим в максимальную степень открытости. Сердечной открытости Отцу, Аватарам.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их огнём, переходим в их зал 16320-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики ФА. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем всей сердечностью каждого из нас. Максимально открываемся Аватарам. Синтезируемся с хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и заполняемся Синтезом Синтеза Аватаров. И открываясь максимально, входим в слиянность с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь частями каждого из нас и частями каждого из нас вмещаем, впитываем ту Синтезность, которая наработана у Аватаров. И проживайте Синтезность Аватарессы Фаинь. Проживайте Синтезность Аватара Синтеза Кут Хуми. И проживайте тот уровень владения Синтезом, который есть у них.
И проникаясь, мы синтезируемся с хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И стяжаем каждому из нас условия, синтез и огонь для развёртывания светского общения с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в условиях неформальной обстановки Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. С развёртыванием и перенятием бытия Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в росте Синтезности каждого из нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с хум Изначально Вышестоящих Аватаров синтеза Кут Хуми Фаинь. Заполняемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь чётко разворачивают и выделяют количество сфер по количеству участников Синтеза. И пред каждым разворачивается Сфера Синтеза. Сфера Синтеза может проживаться больше, чем ваш рост. Она может ощущаться больше, чем вы, а может ощущаться по росту, то есть, по размеру вашего тела, но не меньше. Она такая большая сфера.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, входя в максимальную открытость, слиянность с Аватарами. Мы делаем шаг и входим в эту сферу, входя в ту реальность Синтеза, которую Аватары развернули для каждого из нас. И как только вы туда входите, сразу же проживайте, в какой обстановке вы оказались. Проживайте, какая реальность вокруг вас. Проживите, какая предметная среда вокруг вас. Так, не стойте на месте, а можете спокойно там ходить. Можете проживать, проникаться.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и попробуйте прожить огнём в этой реальности, в которой вы находитесь. В этой среде есть ли там Фаинь? Есть ли там Кут Хуми? Если есть, то выходите на общение с ними в том режиме и в том ракурсе, который они вам предлагают. Ракурс общения с Аватарами вам развернулся в отражении ваших каких-то накоплений, в отражении вашей специфики внутреннего мира. И Аватары увидели, что именно через эту среду, именно через вот эту неформальную среду светского общения получится нам открыться в чём-то, потому что среда чётко отражает нас. И в этой среде нам Аватары дают возможность открыться по какому-то вопросу. Проживайте, проникайтесь, впитывайте своими частями. Пробуйте прожить, расшифровать. Входите в максимальную динамику, почувствуйте себя там, как дома. Расслабьтесь внутренне и просто доверьтесь Аватару, Аватарессе и в этой реальности исполняйте то, что по сердцу. Вот то, что сердечно у вас звучит, исполняйте. Там развёрнута такая среда. Если вы видите там Аватара или Аватарессу, то входите с ними в общение. Научайтесь с ними общаться не только на темы стяжания, но и на любые темы бытийного порядка для вас. Для них это интересно, для вас это интересно. Аватарам интересно, чем мы живём, а нам интересно, как Аватары это видят.
И проникаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, в момент общения с Аватарами впитываем, перенимаем тот опыт Синтезности, который есть у Аватара и Аватарессы.
Завершаем. И проникаясь, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Делаем шаг в огне Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, выходим из этой сферы реальности, как будто проходим через такую огненную стену. Развёртываемся в зале Аватаров Синтеза пред данными сферами и впитываем её собою, как тот опыт бытия Отцом, который каждый из вас прожил. Тот опыт вмещения Синтезности, тот опыт общения с Аватарами, который у вас сложился в этой сфере, будет синтезирован. Впитываем эту сферу и распределяем по ядрам клеток нашего тела. По всем частям, системам, аппаратам и частностям включаем, в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, рост Синтезности каждого из нас применённым мастерством владения Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, мы синтезируемся с хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим направить условия, синтез, огонь роста Синтезности каждого из нас и синтеза нас в момент каждого общения с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и служебно, ракурсом стяжаний и поручений, и светско.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность. В физическом теле развёртываем опыт общения с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в выражении материи Метагалактики ФА.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в сферу подразделения ИВДИВО Ижевск и эманируем в сферу ИВДИВО каждого из нас, развёртывая в сфере ИВДИВО каждого весь опыт Синтезности, вмещённый от Аватаров синтеза Кут Хуми Фаинь. И проживайте, как сфера ИВДИВО каждого преображается опытом Синтезности каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь, выходим из тренинга-практики. Аминь.

День 1 часть 2
Время 01:25:13 – 01:42:03
Практика № 5
Стяжание Синтезности 192-х пар Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза.
Стяжание Синтезности Изначально Вышестоящего Отца в 65536-ричном выражении.

Возжигаемся. Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Возжигаем прямой 29-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. Возжигаем 256 видов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. Возжигаем в физическом теле Лотос Сердца и Розу Сердца в каждом из нас и в синтезе нас.
И возжигаясь всей концентрацией Синтезности в каждом из нас, и всем опытом владением Синтезом и развёртыванием Синтезности, сложенной нами в предыдущем тренинге, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, мы переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики. Явленно развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 29 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим направить Условия, Синтез и Огонь для стяжания и развёртывания в каждом из нас 65536-ти видов Синтезности Изначально Вышестоящего Отца, в росте Совершенств Синтезности явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом  нас, спецификой нашей индивидуальной подготовки Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь, впитываем собою Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, входя в слиянность с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь физически собою.
Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми высоко-цельно-изначально-вышестояще метагалактически. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас, развёртыванием Синтезности Изначально Вышестоящего Отца в максимальной концентрации и применимости Совершенств Синтезности каждым из нас и синтезом нас 65536-рично собою, каждым из нас и синтезом нас.
И проникаясь, глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся со 192 парами Аватаров Изначально Вышестоящего Отца. И проживайте ‑ справа от Отца, слева от нас развёрнуты Аватары. 192 Аватара. Справа от нас, слева от Отца развёрнуты Аватарессы. Фаинь и Кут Хуми рядом с Отцом.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь Синтезом его, мы синтезируемся одномоментно со 192-мя парами Аватаров Изначально Вышестоящего Отца.
И мы стяжаем 192-ричную Синтезность Аватаров каждому из нас, синтезу нас. Заполняемся ею и стяжаем каждому из нас 192-ричную Синтезность Аватаресс и, возжигаясь, заполняемся ею. И проникаясь, одномоментно насыщаяемся Синтезностью 192-х пар Аватаров, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. И проживаем единовременную фиксацию 192 пар Аватаров в выражении их Синтезностей на каждом из нас. 
И держась в этой фиксации и в этой выразимости, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь Синтезностью Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем 65536 Синтезностей Изначально Вышестоящгео Отца, в развёртывании Совершенств владения Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. В росте Совершенных частей человека с постепенным ростом и развитием Синтезности в каждом из нас и в синтезе нас, как индивидуальный, личный, бытийный подход к дееспособности Ситезом Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, впитываем собою 65536 Синтезностей Изначально Вышестоящего Отца. Впитываем Частями, Системами, Аппаратами и Частностями каждого из нас и синтеза нас.
И преображаясь, трансвизируем свой внутренний мир данной концентрацией Синтезностей Изначально Вышестоящего Отца, прося всю команду Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца обучить каждого из нас разным видам Синтезности и разным видам Синтеза, ракурсом данных Синтезностей.
И включаемся Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в команду Аватаров Синтеза Изначально Вышестящего Отца по разработке Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в активации и применимости качеств, свойств, умений и навыков, записанных в Синтезности каждого из нас и синтеза нас этим.
И проживайте сейчас, вот находясь в концентрации Отца, в концентрации Аватаров Синтеза всей командой, попробуйте прожить ту специфику Синтезности, которую сейчас вам обозначают Аватары и Отец.
И возжигаясь, преображаясь, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза в 192-ричном выражении, мы стяжаем каждому из нас ночную подготовку и ночное обучение 29-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, в росте Синтезности каждого из нас, и в подготовке к Совершенному Оку Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь, можете прожить рекомендации, которые дают вам Аватары и Отец на ночную подготовку, или, возможно, какой-то образ или какая-то среда, или какое-то условие, разворачивается пред вами, которое станет основой для ночной учёбы. Как подсказка, как ключ.
И проникаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Аватарами Синтеза 192-х выражений, и стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, и одномоментно стяжаем Синтез 192 Аватаров. Возжигаясь 192-ричным Синтезом, преображаемся им. И стяжаем Синтез 192 Аватаресс, возжигаясь, преображаемся 192-х ричным Синтезом Аватаресс.
И проникаясь, преображаясь цельно всем стяжённым и возожжённым, преображаясь Синтезностью каждого из нас, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим 192-е пары Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в физическую реальность, в физическом теле развёртываем 65536 Синтезностей Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываем в физическом теле фиксацию 192-х пар Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на каждом. Вспыхиваем цельно Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца в выражении Синтезности каждого из нас.
 И проникаясь, физически преображаясь всем стяжённым и возожжённым, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 261995-й Иерархической Цельности Ижевск. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Сферу ИВДИВО каждого из нас, развёртывая в ней Синтезность Изначально Вышестоящего Отца в 65536-ричном выражении.
И возжигаясь, преображаясь, всем стяжённым и возожжённым выходим из практики. Аминь.

День 2 часть 1
Время 01:43:32 – 02:26:23
Практика-тренинг №6.
Стяжание Изначально Вышестоящего Синтеза Ока Изначально Вышестоящего Отца в совершенном его явлении у Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь.
Тренинг восприятия состояния Любви эволюционной средой каждого.
Стяжание 65536 базовых организаций явления Совершенного Ока Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 16-рицы Совершенного Ока

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся всем уровнем подготовки каждого из нас физически собою. Возжигаем прямой 29-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем Огонь и Синтез ночной подготовки в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаем в физическом теле 256 видов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, мы переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО. И развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в зале Ипостаси Синтеза изначально-вышестояще метагалактическом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим направить условия, синтез и огонь преображения каждого из нас условиями Огня и Синтеза ночной учёбы 29-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца с переключением каждого из нас на Изначально Вышестоящий Синтез Совершенного Ока Изначально Вышестоящего Отца. Прося ввести каждого из нас в Синтез Совершенного Ока Изначально Вышестоящего Отца цельностью всех частей каждого из нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь. Возжигаясь её Огнём. Мы с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь переходим в другой зал ИВДИВО. В отдельный зал, который подготовлен Аватарессой Фаинь для нашей работы с ней. Вдоль зала фиксируются разные кабинеты, кабинеты для каждого из нас. Каждый по Огню в Огне Аватарессы Фаинь находит свой кабинет, заходим в него. Кабинет, как маленькая комнатка, заходя туда, там разворачивается среда. Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь и просим каждому из нас, с точки зрения Синтеза Око Изначально Вышестоящего Отца, развернуть в индивидуальной комнате среду состояния Любви каждому из нас с учётом специфики подготовки нашего внутреннего мира, с учётом подготовки наших Частей.
И мы возжигаем Столп Частей каждого из нас. Синтезируемся Частями каждого из нас с Частями Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь. И в этом синтезе мы развёртываем цельность Частей каждого из нас на восприятие состояния Любви. И проживаем, в данном кабинете вокруг вас формируется среда, или формируется атмосфера состояния Любви как таковой для вас, или ракурсом вашей подготовки по итогам ночной учёбы. И вот эту среду просто сканируйте, проживайте, проникайтесь ею, изучайте её. Это то состояние Любви, которое определяет ваше эволюционное развитие с точки зрения Ока. Это то состояние Любви, к которому нужно каждому внутренне стремиться и формировать его всей жизнью своею. Аватаресса Фаинь развёртывает эту среду, состояние Любви каждого из нас по специфике вашей синтезности. И с учётом вашей синтезности сканируйте частями, проживайте частями, проживайте внутренне собою вот это состояние. Изучайте его, чтобы оно вашему внутреннему миру было понятно, известно, знакомо и оно могло по подобию, ваш внутренний мир мог по подобию это состояние притягивать, развёртывать, формировать, аккумулировать, синтезировать.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь. Стяжаем каждому из нас Изначально Вышестоящий Синтез Ока Изначально Вышестоящего Отца в совершенном его явлении каждому из нас. И просим Изначально Вышестоящую Аватарессу Фаинь обучить каждого из нас в выражении Синтеза Ока в совершенном его явлении проживать, развёртывать внутренними частями каждого из нас состояние Любви, как таковое Изначально Вышестоящего Отца, физически собою каждым из нас и синтезом нас. И просим Изначально Вышестоящую Аватарессу Фаинь взять нас на обучение конкретики Совершенного Ока Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании конкретных состояний Любви Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И проникаясь, мы впитываем состояние Любви, как таковое Изначально Вышестоящего Отца, частями каждого из нас. И вот то состояние, которое развёрнуто в кабинете, в том пространстве, в котором вы стоите в синтезе с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, впитываем частями, чтобы в частях записался опыт развёртывания данного состояния каждым из нас и синтезом нас.
И проникаясь, в синтезе с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, мы выходим из личных кабинетов индивидуальной работы каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И стяжаем каждому из нас Условия, Синтез и Огонь для развёртывания и стяжания в каждом из нас Совершенного Ока Изначально Вышестоящего Отца с соответствующим объёмом Совершенств Совершенного Ока Изначально Вышестоящего Отца. В базовом его явлении в каждом из нас и в синтезе нас, с развёрткой 16-риц Совершенного Ока Изначально Вышестоящего Отца в формировании его каждым из нас и синтезом нас.
И проникаясь, мы заполняемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца входя в слиянность с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми изначально-вышестояще метагалактически, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем состояние Любви, как таковой, в каждом из нас сложенный в Синтезе с Аватарессой Фаинь цельностью частей каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием Изначально Вышестоящего Синтеза Совершенного Ока в базовом его явлении Совершенствами Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, с развёртыванием 16-риц явления Ока Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем каждому из нас 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем 65536 базовых организаций явления Совершенного Ока Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь, развёртываясь им, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем каждому из нас 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем каждому из нас 16-рицу Совершенного Ока Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании базовой организации явления Совершенного Ока Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Око Синтеза Ивдивности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им.
Стяжаем Совершенное Око Воли Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им.
И стяжаем Совершенное Око Мудрости Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им.
Стяжаем Совершенное Око Любви Синтезности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им.
Стяжаем Совершенное Око Творения Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь развёртываемся им.
Стяжаем Совершенное Око Созидания Статусов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им.
Стяжаем каждому из нас Совершенное Око Репликации Посвящений Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им.
Стяжаем Совершенное Око Жизни Частей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им.
Стяжаем Совершенное Око Воскрешения Систем Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им.
Стяжаем Совершенное Око Пробуждения Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им.
Стяжаем Совершенное Око Генезиса Частностей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им.
Стяжаем Совершенное Око Человечности Синтезного миротела Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им.
Стяжаем Совершенное Око Служения Метагалактического миротела Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им.
Стяжаем Совершенное Око Вершения Тонкого миротела Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им.
Стяжаем Совершенное Око Практики Физического миротела Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им.
Стяжаем Совершенное Око Могущества Поядающей Огненности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им.
И вспыхиваем цельно 16-рицей Совершенного Ока Изначально Вышестоящего Отца совершенной организацией Совершенного Ока Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим зафиксировать 16-рицу Совершенного Ока в каждом из нас от 65536-ричного явления полей практики Ока Изначально Вышестоящего Отца до 4294967296 Прасинтезностей компетенций Ока Изначально Вышестоящего Отца с соответствующим пересчётом 16-рицы Ока в каждом из нас.
Проникаясь, преображаясь, цельно развёртываемся 16-рицей Совершенного Ока Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. Преображаясь ею, глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Проникаясь, проявляем собою Синтез Совершенного Ока Изначально Вышестоящего Отца в базовом его явлении совершенств. И проникаемся совершенной частью Изначально Вышестоящего Отца Совершенным Око Изначально Вышестоящего Отца физически собою каждым из нас и синтезом нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем каждому из нас 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываясь ими. Стяжаем каждому из нас 16-рицу Совершенного Ока в выражении базового явления организации Совершенного Ока в каждом из нас.
И проникаясь, возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем каждому из нас:
Синтезное Око, возжигаясь, развёртываясь им,
Волевое Око, возжигаясь, развёртываемся им,
Мудрое Око, возжигаясь, развёртываемся им,
Любящее Око, возжигаясь, развёртываемся им,
Творящее Око, возжигаясь, развёртываемся им,
Созидающее Око, возжигаясь, развёртываемся им,
Реплицирующее Око, возжигаясь, развёртываемся им,
Жизненное Око, возжигаясь, развёртываемся им,
Воскрешающее Око, возжигаясь, развёртываемся им,
Пробуждённое Око, возжигаясь, развёртываемся им,
Генезисное Око, возжигаясь, развёртываемся им,
Человечное Око, возжигаясь, развёртываемся им.
Стяжаем каждому из нас Служащее Око, возжигаясь, развёртываемся им,
Вершащее Око, возжигаясь, развёртываемся им,
Практикующее Око, возжигаясь, развёртываемся им,
Могущественное Око, возжигаясь, развёртываемся им.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 16 видов Прасинтезности 16-ти видов Ока Изначально Вышестоящего Отца в базовом явлении Совершенного Ока в каждом из нас и в синтезе нас с соответствующим количеством системности 16-ти видов Ока. Соответственно от 65536-ти системности Могущественного Ока до 4294967296 видов системностей 16-го Ока каждого из нас и синтеза нас.
И проникаясь, развёртываясь, мы преображаемся Прасинтезностью Ока Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем каждому из нас Прасинтезность Совершенного Ока Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываясь, преображаемся Прасинтезностью Совершенного Ока, прося преобразить в каждом из нас все ныне действующие варианты и формы существования Ока в каждом из нас, завершив все устаревшие формы выражения Ока в каждом из нас. Развернув, в Воле Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом его, Стандарт Совершенного Ока Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас по-новому всей синтезностью своею. И возжигаясь Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить внутренний мир каждого из нас на явления нового Совершенного Ока Изначально Вышестоящего Отца. С завершением и ядерной перестройкой внутреннего мира каждого из нас на новое Совершенное Око Изначально Вышестоящего Отца, с закрытием и завершением всех предыдущих форм и матриц существования Ока в каждом из нас и в синтезе нас, вплоть до данного момента в веках.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем каждому из нас ядро Совершенного Ока Изначально Вышестоящего Отца с развёртыванием Изначально Вышестоящего Синтеза Совершенного Ока в каждом из нас и в синтезе нас со столпом явлений ядер Совершенных частей Человека в каждом из нас и в синтезе нас этим. И преображаемся, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящий Синтез Совершенного Ока Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.
И развёртываемся Совершенной частью каждого из нас в выражении Совершенного Ока Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И преображаемся цельно этим явлением.
И преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся цельно вплоть до физики.
И проникаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность. В физическом теле развёртываем Изначально Вышестоящий Синтез Совершенного Ока Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая цельно, базовой организацией Совершенств Ока Изначально Вышестоящего Отца в 65536-ричном выражении. И возжигаясь, развёртываем 16-рицу Ока Изначально Вышестоящего Отца. И в её физическом явлении собою каждым из нас и синтезом нас.
И проникаясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 261995-й Иерархической Цельности Ижевск. И эманируем в сферу ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь, всем стяжённым и возожжённым выходим из практики.
Аминь.

День 2 часть 1
Время 03:39:22 – 04:07:41
Практика №7
Преображение Основ Любви всех Частей, Систем, Аппаратов и Частностей.
Стяжание 65536 Синтезов Любви Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание 65536 Взглядов Учителя-Человека Изначально Вышестоящего Отца в росте Совершенств Совершенного Око в каждом из нас в синтезе нас.

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся Изначально Вышестоящим Синтезом Совершенного Око Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем в физическом теле Совершенным Оком каждого из нас. Вспыхивая физически, проживайте, как развёрнуто Око на вашем теле, вот прямо физически, мы пока никуда не выходим. Физически. Возжигаем в каждом из нас Изначально Вышестоящий Синтез Совершенного Око и проживайте в физическом теле развёртку Совершенного Око. Со всеми оболочками, со всеми контурами, со всеми видами реализации, о которых мы говорили до этого. А теперь попробуйте это вообразить, увидеть и масштабно расширить свой взгляд физичности на развёртку совершенной части внутри вас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, мы переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО изначально-вышестояще-метагалактически, явленно развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Совершенного Око Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании Совершенств Совершенного Ока в каждом из нас и в синтезе нас. И проникаясь, мы укутываемся огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал Учителя-Человека Изначально Вышестоящего Отца 65533-ю Высокую Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики. Развёртываемся в зале Учителя Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Изначально Вышестоящим Синтезом Совершенного Око Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и в синтезе нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Учителя, с Хум Учителя Изначально Вышестоящего Отца стяжаем каждому из нас Любовь Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, мы просто впитываем её собою, преображая Основы Любви всех Частей, Систем, Аппаратов и Частностей каждого из нас этим, прося Учителя преобразить все наши представления, все наши взгляды, все наши принципы, свойства, качества и выражения Любви Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И мы возжигаем Столп 4096-ти частей каждого из нас. Синтезируемся Столпом частей каждого из нас со Столпом частей Учителя-Человека Изначально Вышестоящего Отца и, входя в слиянность частями каждого из нас с частями Учителя, впитываем частями Любовь Изначально Вышестоящего Отца как таковую.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Учителя ещё глубже. Проникаемся Любовью Изначально Вышестоящего Отца прося наделить каждого из нас Синтезом Любви Изначально Вышестоящего Отца в развёртке каждым из нас Учителя-Человека Изначально Вышестоящего Отца в выражении Изначально Вышестоящего Синтеза Совершенного Око Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас.
И проникаемся Любовью Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца. И вот проживайте, Учитель, Изначально Вышестоящий Учитель Изначально Вышестоящего Отца направляет нам Любовь Отца как таковую. И проживите чистоту Любви Изначально Вышестоящего Отца, в которой нет никаких оценок, нет никаких типологий, нет никаких методов, нет ни каких типажей, нет ни каких разделений ‑ это просто цельный поток Любви Изначально Вышестоящего Отца. Вот то самое ‑ состояние Любви.
Впитываем своими частями Любовь Изначально Вышестоящего Отца от Изначально Вышестоящего Учителя и просим каждого из нас научить Синтезу Любви Изначально Вышестоящего Отца в развёртке и реализации каждым из нас Учителя-Человека в перспективе.
И проникаясь, просто стоим пред Аватаром Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца и впитываем собою Любовь Изначально Вышестоящего Отца этим.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца и просим завершить, преобразить, распаковать, расструктурить, рассмотретизировать, все не эволюционные формы выражения Любви в каждом из нас, в каждой нашей части, в веках, накопленных в них. И отдаём, на благо восходящих эволюций, все не эволюционные формы выражения Любви Изначально Вышестоящего Отца в частях каждого из нас. И опустошаясь, заполняемся Любовью Изначально Вышестоящего Отца, впитывая её в части. Частями заполняемся. Части самые главные впитыватели сейчас.
И мы, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь Любовью Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас Взгляд Учителя-Человека Изначально Вышестоящего Отца в развитии Совершенного Око Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 65536 Синтезов Любви Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, стяжаем каждому из нас 65536 Взглядов Учителя-Человека Изначально Вышестоящего Отца в росте Совершенств Совершенного Ока в каждом из нас в синтезе нас.
И проникаясь, мы, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас состояние Учителя-Человека Изначально Вышестоящего Отца в росте Любви Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И проникаясь, впитываем выражение Учителя-Человека частями каждого из нас, впитываем в части и преображаем внутренний мир каждого из нас Учителем-Человека Изначально Вышестоящего Отца.
И столпно из зала Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца развёртываем выражение Учителя-Человека синтезом всех стяжённых Совершенств в физическом теле. И физическим телом звучим Учителем-Человеком Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Любви Изначально Вышестоящего Отца цельностью всех частей каждого из нас. По максимуму нашей подготовки в настоящий момент.
И Изначально Вышестоящий Учитель буквально фиксирует Печать Человека, Учителя-Человека каждому из нас с развёртыванием соответствующих свойств, качеств и умений в нашей физике с постепенным ростом их в каждом из нас и в синтезе нас. И проживайте в физическом теле Стать Учителя-Человека.
И проникаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Любовь Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ею.
Благодарим Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. В синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми высоко-цельно-изначально-вышестояще-метагалактически. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем явление Учителя-Человека, и развёртываемся Учителем-Человеком перед Изначально Вышестоящим Отцом и эманируем весь объём Любви каждого из нас стяжённый у Учителя. И на этот объём Любви Изначально Вышестоящий Отец направляет каждому из нас Синтез. Мы преображаемся этим Синтезом цельно в синтезе всех Частей, Систем, Аппаратов и Частностей вплоть до физики.
И возжигаясь, преображаясь, всем стяжённым и возожжённым синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Синтез Учителя-Человека Изначально Вышестоящего Отца в перспективе взрастания Совершенств в каждом из нас и в синтезе нас этим. И столпно из зала Изначально Вышестоящего Отца развёртываем проекции в физическом теле Учителя-Человека Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас в перспективе взрастания Внутреннего мира каждого из нас синтезом Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую Реальность. И в физическом теле развёртываем собою Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем Синтез Учителя-Человека Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И развёртываем 65536-ричный Взгляд Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас этим. Расширяя Физичность каждого из нас на объём стяжённого.
И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 261995-й Иерархической Цельности Ижевск. И эманируем в сферу ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики.
Аминь.

День 2 часть 2
Время 00:45:48 – 01:02:15
Практика № 8.
Стяжание Многомерной Многоклеточной Части Память Изначально Вышестоящего Отца с развёртыванием соответствующих Систем, Аппаратов и Частностей Человека

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаемся всеми практиками и тренингами 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Изначально Вышестоящим Синтезом Совершенного Ока Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём мы переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 65472-ю Изначально Вышестоящую Реальность Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 29-го Синтеза изначально-вышестояще-метагалактически. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим направить Условия, Синтез и Огонь для стяжания и развёртывания в каждом из нас Многомерной Многоклеточной Части Память Изначально Вышестоящего Отца с развёртыванием соответствующих Систем, Аппаратов и Частностей Человека в каждом из нас и в синтезе нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 65537-ю Изначально Вышестоящую Реальность. Развёртываясь изначально-вышестояще-метагалактически явленно, пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем каждому из нас Ядро Многомерной Многоклеточной Части Память Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся Памятью Изначально Вышестоящего Отца собою каждым из нас и синтезом нас. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем 4096-рицу Многомерной Многоклеточной Части Память Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, преображаясь, развёртываясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем каждому из нас 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем 4096 Систем Памяти Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании 4096-ти Энерготворённости Взгляда Памяти Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. Развёртывая Системный Синтез Многомерной Многоклеточной Части Память Изначально Вышестоящего Отца ростом Энерготворённости каждого из нас и синтеза нас этим.
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, стяжаем 4096 Аппаратов Многомерной Многоклеточной Части Память Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании 4096-ти Взглядотворённостей Изначально Вышестоящего Синтеза Памяти Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаясь, развёртываясь, преображаемся.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем каждому из нас 4096 Частностей Многомерной Многоклеточной Части Память Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании 4096-ти Взглядов Практики Памяти Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, синтезу нас, нами.
И проникаясь, цельно вспыхиваем Многомерной Многоклеточной Частью Память Изначально Вышестоящего Отца. И входим в слиянность, и синтез Памятью каждого из нас с Памятью Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Многомерной Многоклеточной Частью Память Изначально Вышестоящего Отца со всей перспективой её развития в каждом из нас и в синтезе нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем каждому из нас Синтез Многомерной Многоклеточной Части Память Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим Синтезом цельно собою, преображая внутренний мир каждого из нас стяжанием новой Части.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность. В физическом теле развёртываем Многомерную Многоклеточную Часть Память Изначально Вышестоящего Отца соответствующим объёмом Систем, Аппаратов и Частностей в каждом из нас и в синтезе нас.
И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО 261995-ой Иерархической Цельности Ижевск. И развёртываем в сфере ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь, всем стяжённым и возожжённым выходим из практики.
Аминь.

День 2 часть 2
Время 01:08:23 – 01:29:41
Итоговая практика №9 
Стяжание ядра 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
Тренинг чтения книги 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся. Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Возжигаемся всем накопленным огнём, всем накопленным синтезом. Возжигаемся всеми практиками и тренингами 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО изначально-вышестояще-метагалактически. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостсей 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим направить Условия, Синтез и Огонь для развёртывания в каждом из нас Итоговой практики 29-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, с преображением каждого из нас и синтеза нас всеми итогами данного Синтеза физически собою, цельно. И проникаясь, мы заполняемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Входим в максимальную степень синтеза и слиянности с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 1048577-ми иерархически-цельно-явленный и развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Истинно Метагалактическом.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Итоговой практикой 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с преображением всех Основ и внутренних выражений каждого из нас на новое явление Синтеза Изначально Вышестоящего Отца цельностью четырёх Метагалактик в каждом из нас и в синтезе нас.
 И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас ядро 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, впитываем его собою и развёртываем ядро 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в теле. И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 29-ричное ядро 29-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца одномоментно собою каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь, развёртываемся им.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Стандарт 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь им, мы стяжаем каждому из нас 65536 шестидесятилионов Ядер Синтеза, 65536-рицу Субъядерного Синтеза 65536-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся им и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 29-ричный Стандарт 29-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца одномоментно собою каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся им.
И проникаясь, мы синтезируемся ещё глубже с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Огонь книги 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. возжигаясь огнём книги, преображаясь им, мы переходим в зал книг Синтеза ИВДИВО. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируем огонь книги 29-го Синтеза Аватарам. На этот огонь каждому подтягивается из библиотеки книга 29-го Синтеза. Берём её в руки. Вместе с ней мы переходим в здание каждого из нас на 17-й этаж в личный кабинет. Подходим к письменному столу, садимся за письменный стол и кладём книгу 29-го Синтеза перед собой на столе.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза, Тренинг чтения книги 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца объёмом Синтезности Совершенств каждого из нас и синтеза нас цельно собою 29-м Синтезом.
И проникаясь, Аватар Кут Хуми огнём своим открывает пред вами книгу 29-го Синтеза на необходимом месте. И мы возжигаемся синтезом всех своих частей. Возжигаемся Изначально Вышестоящим Синтезом Совершенного Ока Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем в каждом из нас Память Изначально Вышестоящего Отца в цельности всех Взглядов. И синтезируем свой Взгляд с Взглядом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, и в этой цельности начинаем тренингово пробовать прочитывать текст книги 29-го Синтеза. И сейчас этот текст не разворачивается в голограмму, не разворачивается рисунком. Он чётко фиксируется именно, как текст. Как текст книги. И вот, концентрируясь на огонь Аватара Синтеза Кут Хуми, концентрируясь своим Взглядом и входя в слиянность своим Взглядом с Взглядом Аватара Синтеза Кут Хуми, мы начинаем перенимать у Аватара Синтеза Кут Хуми умение чтения книги. И вот этим, в этой слиянности пробуем прочитывать текст, который там развёрнут.
И проникаясь, впитываем собою текст книги 29-го Синтеза через глаза в тело. Через… прямо, через глаза Взглядом впитываем текст книги 29-го Синтеза. Через глаза впитываем в головной мозг, через головной мозг дальше в позвоночник, в спинной мозг и по всему телу. Насыщаем тело текстом 29-го Синтеза. Насыщаем внутренний мир 29-м Синтезом текстово. И впитываем собою в синтезе с Аватаром Синтеза Кут Хуми основные, главные для вас тезисы 29-го Синтеза.
И проникаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Книгу закрываем, кладём её на то место, где у вас лежат книги Синтеза. Может быть, она остаётся на этом же месте. Встаём из-за стола. Берём книгу 28-го Синтеза, у кого она была. Вместе с нею возвращаемся в зал книг Синтеза ИВДИВО. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Сдаём книгу 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, благодаря Аватаров за обучение ей. И, синтезируясь с хум Изначально Вышестоящих Аватаров, стяжаем каждому из нас условия обучения книгой 29-го Синтеза в течение месяца.
Проникаясь, мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца истинно-метагалактически. Синтезируемся с хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 4096 Синтезов. Возжигаясь, развёртываемся ими. Стяжаем каждому из нас 4096-рицу Частей Человека стандартом 29-го синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся им.
Синтезируемся с хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь, стяжаем каждому из нас 16384-рицу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16384-рицей Человека в цельности Частей, Систем, Аппаратов и Частностей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, нами. Проникаясь, мы синтезируемся с хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 32-рицу Частностей 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь развёртываемся ей.
Синтезируемся с хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем 65536-рицу Человека 29-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в освоение Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтеза нас, нами.
И проникаясь, мы синтезируемся с хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем, соответствующий Синтез Посвящений стандартом 29-го Синтеза. Возжигаясь, преображаемся им.
Стяжаем соответствующий Синтез Статусов стандартом 29-го Синтеза. Возжигаясь, преображемся им.
Стяжаем соответствующий Синтез Должностных Компетенций каждому из нас. Возжигаясь, развёртываемся.
Синтезируемся с хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас прямой 29-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прямой Огонь 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Проникаясь, мы синтезируемся с хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываясь, стяжаем 64 Инструмента Служения 29-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. Возжигаясь, развёртываемся.
Проникаясь, мы синтезируемся с хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Изначально Вышестоящий Синтез Совершенного Ока Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся им.
Стяжаем каждому из нас Синтезность Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся ею.
И проникаясь цельно, мы синтезируемся с хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем цельный 29-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. И тотально субъядерно, синтез-физически преображаемся данным синтезом каждым из нас и синтезом нас, прося у Изначально Вышестоящего Отца прощения за любые формы явленных или не явленных некорректностей каждым из нас и синтезом нас в выражении Совершенного Ока Изначально Вышестоящего Отца и Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, мы синтезируемся с хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 29-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.
И возжигаясь, преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, за допущение каждого из нас на этот Синтез, за преображение нас данным Синтезом.
И проникаясь, проживаем от Изначально Вышестоящего Отца ответ Синтезом.
Переходим к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, за допущение каждого из нас на этот Синтез, за преображение нас данным Синтезом, за ведение нас данным Синтезом.
И проникаясь, мы синтезируемся с хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем каждому из нас ночную и дневную подготовку 29-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца с преображением всех основ каждого из нас этим.
И проживите по итогам Синтеза, возможно, рекомендации от Аватаров лично каждому.
И проникаясь, возвращаемся, благодаря Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в физическую реальность. В физическом теле развёртываем ядро 29-го Синтеза. Физически возжигаем 29-ричное ядро 29-ти Синтезов собою. Физически развёртываем Стандарт 29-го Синтеза. Физически развёртываем 29-ричный стандарт 29-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Физически развёртываем 4096-рицу Человека, 16384-рицу Человека, 65536-рицу Человека. Развёртываем цельно соответствующий Синтез Систем, Аппаратов и Частностей каждого из нас. Развёртываем физически Часть Память Изначально Вышестоящего Отца, в многомерно многоклеточном её явлении. Физически развёртываем Синтез Посвящений, Синтез Статусов, Синтез Должностных Компетенций каждого из нас. Физически развёртываем 16384-ричную Генетику 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Физически развёртываем 64 инструмента Изначально Вышестоящего Отца стандартом 29-го Синтеза каждым из нас и синтезом нас.
Возжигаясь цельно, развёртываем в физическом теле Изначально Вышестоящий Синтез Совершенного Ока Изначально Вышестоящего Отца и Синтезность Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас, нами. И преображаемся цельно, физически и физиологически собою 29-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всего стяжённого, возожжённого и явленного каждому из нас и синтезу нас. И преображаемся этим цельно, физически собою.
И преображаясь всем стяжённым и возожжённым, цельно вспыхивая 29-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем Столп 29-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, одномоментно в каждом из нас физически.
И проникаясь, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 261995-й Иерархической Цельности Ижевск. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в сферу ИВДИВО каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь цельно, вспыхивая, развёртываемся всем стяжённым синтезом собою.
И выходим из практики. Аминь.




Набор: Ипостась 29-го Синтеза Сидорова Марина
Набор: Ипостась 29-го Синтеза Шайхиева Ирина
Набор: Ипостась 29-го Синтеза Митрошина Капитолина
Набор: Ипостась 29-го Синтеза Филизат Римма
Набор: Ипостась 29-го Синтеза Заболотских Галина
Набор: Ипостась 29-го Синтеза Корчагина Надежда

Проверка: Ипостась 29-го Синтеза Корчагина Надежда
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