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29 Синтез ИВО
Совершенная Часть Память ИВО
Совершенное Око ИВО

29 Синтез – это переход в другое качество Синтеза. Самый главный процесс, который сейчас происходит, мы встраиваемся в 256 видов Синтеза. До этого было утверждено и согласовано 100 видов Синтеза. Из них 97 курсов Синтеза –  профессиональная подготовка, политическая, профессионально-политическая, 98, 99, 100 – это индивидуальный Синтез. Сейчас, мы перешли в 256 видов Синтеза, теперь 97 –  это те, которые мы можем получать командно, на курсах Синтеза. Все остальные, 156 – это те виды Синтеза, которые мы должны разрабатывать сами. Встройка идёт в те условия Синтеза, которыми мы раньше не жили. 	Это переход в другое качество Синтеза, которое после 100 Синтезов не очень известно. Отсюда идёт физическая отстройка в эти 256 видов Синтеза, которая нам по телу не очень понятна, приятна. Когда идёт развёртка нового Синтеза в теле – идёт перестройка наших ядер и всех матриц нашего внутреннего мира, которые мы накопили в себе. Взгляды, принципы, установки, сути, смыслы.
Новые 256 видов Синтеза другие, они идут совершенно другой материей – из Истинной Метагалактики ИВО. Когда нас заполняют новые виды Синтеза – идёт распайка, распаковка старых форм Синтеза внутри нас.
Чтобы эти состояния проходили быстрее, необходимо самими лично выходить в зал к ИВО, у кого есть Абсолют ИВО, может выходить в Истинную Метагалактику, развёртываться там и заполняться новым Синтезом ИВО. Что бы не происходило в нашей жизни, самый лучший метод – это выйти к Отцу и заполняться им. Особенно, если ты в не очень хорошем состоянии и внутренне сложно происходит формулировка практики. Самое лучшее выйти в зал к Отцу и заполниться им. Именно сейчас нужно ежедневно стоять в зале ИВО и заполняться его Синтезом.
От нашего сознательного волеизъявления, на заполнение новым Синтезом ИВО, будет происходить более быстрый переход и перестройка на новый Синтез. Потому что для нашего физического тела это – шок. Так как раньше включали 100 видов Синтеза и это был потолок индивидуального развития, тех физических кругов Синтеза, которые в ИВДИВО возможны. Сейчас Отец, ракурсом 2 Распоряжения, явил 256 Синтезов, и каждый Иерарх вместе с нами в этот Синтез встраивается.
Без заполнения Отцом, без слиянности с ним частями – этот новый Синтез усвоить будет нечем. Или он будет «стоять» неусвоенный до тех пор, пока не войдёшь в слиянность с ИВО. В большинстве из нас новый Синтез «стоит». От этого, непростое состояние дискомфорта в теле. 
Встать в зал к Отцу, попросить у Отца, войти в слиянность и входить, входить, входить до тех пор, пока не проживёте в теле определённое естество «получилось». Это зависит от нашей личной внутренней вовлечённости в этот процесс.
Сомнения в Отце, страх – усложняют этот переход. «Вышибание» физического тела в разные процессы. Нас ведут очень бережно, каждого Отец оберегает лично. Проживите это. Отец направляет прямую защиту и главная задача, войти в слиянность, напитаться Отцовской защитой, именно ракурсом слиянности частей.
Находите свои варианты общения с ИВО. Именно сейчас ИВО настолько близок на планете, максимально физичен на планете, т.к. совсем недавно Планета Земля вошла в Истинную Метагалактику. Такой близости Отцовской на планете не было никогда.
Всей своей глубиной внутреннего мира, входите в проживание близости с Отцом, общения, слиянности, каждой минутой, мгновением, проходящего Синтеза ИВО. Каждое условие вашего бытия оберегается, защищается Отцом. Для Отца важен каждый Служащий. В каждом Ученике сейчас максимально активирована подготовка. Постоянный «зов» внутри Подразделения ежедневно. Рекомендуется найти ответственное лицо за работу с «новенькими». Служение – это ведение Человека к ИВО. Задача – максимально активироваться на новеньких Огнём Отца внутренне. Физически звучать Огнём Отца.
Организационная деятельность складывается, когда вы внутри звучите Синтезом своей организации. Если внутри нет Синтеза –  организация «пустышка». Когда подтянутся люди, им не будет интересно. Любая организация должна быть насыщена Синтезом и деятельностью.
Выйти к Аватарам вашего служения, развернуться пред ними в форме Аватара такой-то организации и буквально стяжать количество Синтезов на количество, опубликованных целей и задач в Регламенте, именно ракурсом Иерархической Цельности вашего Подразделения. А Советом ИВО вам необходимо будет стяжать Синтез ракурсом Аватаров Клавдия Евгении в выражении Синтеза этих Аватаров. Стяжать 18 видов Синтеза (по количеству Аватаров в Подразделении). Стяжать количество синтезов на количество задач, опубликованных в Регламенте №1 на каждого Аватара и через это попроситься у Аватаров вашего Служения в ночную, дневную подготовку именно Синтезом. Ваша должность и ваша организаия начнёт разворачиваться в том случае, если у вас включиться Синтез Аватаров вашего Служения до АС Клавдия Евгении.
Сейчас весь акцент идёт на развитие видов Синтеза.
ИВО утвердил 256 Видов Синтеза – 156 из которых необходимо разрабатывать внутри Подразделения.
Каждый Аватар должен знать – какой вид Синтеза он разрабатывает, чёткое понимание этого. Попроживать с АС вашего Служения, как этот Синтез разрабатывать вообще. В Регламенте 1 подсказка дана. Необходимо, чтобы в Подразделении крутилось как можно больше разработанных видов Синтеза. Чем разнообразнее среда Синтеза, тем она интереснее для новеньких.
Чем более я активен в Синтезе, тем более активна моя деятельность. Баланс. Внутри развиваю Синтез и вовне этот Синтез пробуждает более активную деятельность.
Задача Аватара развитие Синтеза организации и в целом Синтеза всего Подразделения.
Синтез Клавдия Евгении – синтез всего Подразделения, который формируется из Синтеза, вырабатываемого каждым Аватаром. Реализация Синтеза начинается с заполнения Синтезом. Невозможно развивать Синтез, если ты им не заполнен.
Выйти к Аватарам, стяжать этот Синтез и просто заполниться им. Заполнить этим Синтезом все свои Части, Системы, Аппараты, Частности. Заполнить этим Синтезом все свои внутренние поручения, посвящения – всё, что внутри меня есть. Насквозь звучать Синтезом Аватаров Служения. Только если телесно заполняемся этим Синтезом, только в этом случае Синтез офизичивается у вас и обогащает среду Подразделения. 
Через телесное заполнение происходит офизичивание Синтеза. Синтез становится плотным, «ощущательным» на территории. Его начинают проживать другие люди. Человек реагирует на среду, атмосферу и именно на неё он идёт.
Переключиться на естественное явление 256-тью видами Синтеза ИВО.
Почему 256? Четыре Метагалактики, для каждой из Мг, внутри нашего физического тела должна разрабатываться минимум 64-рица. В каждой Мг минимум 64 Синтеза должно быть развёрнуто. Это минимально. Максимально – 256-рица каждой Мг.
Усвоением Огня и Синтеза занимаются два Аппарата – Лотос Сердца и Роза Сердца.
За счёт работы лепестков Лотоса и Розы Сердца будет происходить более скоростное усвоение Синтеза. У Лотоса есть Зерцало, внутри которого синтезируются Печати. Каждое Зерцало фиксирует собою Печать. Внутри Лотоса на Зерцале развёртываются, Печати Духа. Печати, в которых записано преображение Духа на новую выразимость. В Зерцале синтезируются Печать Синтеза, Печать Воли, Печать Мудрости, Печать Любви, Печать Творения каждого Служащего. Внутри, в центре Зерцала – «Я Есмь». «Я Есмь» фиксирует 65 536 выражений Огня Служащего. На Зерцале стоит Тело Духа. Телесно «Я Есмь» фиксируется в центре головного мозга. Внутри «Я Есмь» 65 536 фиксаций. Лепестки растут из Зерцала – 65 536 лепестков. В каждом лепестке – вид Духа, 65 536 видов Духа. На каждом лепестке развёрнута Капля Воли, в итоге 65 536 Капель Воли ИВО. Когда Лотос входит в избыточное выражение Духа, то на его лепестках развёртывается конденсат – Капля Воли.
Что происходит, когда идёт активация Огнём ИВО? Идёт Огонь ИВО, Огонь входит в тело. В теле идёт фиксация, активация «Я Есмь». Через активацию «Я Есмь», активируется тело Духа. Тело Духа даёт импульс в Зерцало. В Зерцале начинают активироваться Печати всех наших реализаций. За счёт активации Печати, происходит пробуждение лепестков. Каждый лепесток начинает раскрываться и за счёт активации и действия лепестка, вырабатывается Капля Воли. Капли Воли мы часто тратим на реализацию чего-то в жизни, применение решений, развёртывание Воли. Если не хватает Воли и волевитости внутреннего мира – задача работать с Лотосом Сердца. Входить в слиянность своим Лотосом Сердца с Лотосом Сердца ИВО и в этой слиянности вырабатывать избыток Воли. Этим избытком Воли выходить на новую реализацю себя как Служащего. Лотос Сердца Служащего Новой Метагалактической Эпохи, разрабатывается данным Лотосом и разрабатывается 65536-ю видами Духа, видами Воли. Каждый лепесток, не что иное, как фиксатор этого вида Духа, этого вида Воли. В Лотосе, мы взращиваем тело Духа. Это тело накапливает в себе всю Концентрацию Духа, которым мы живём.
 Если у нас, как у Служащих, начинают возбуждаться какие-то записи, накопления, которые мешают нам служить, развиваться, эволюционно восходить, то в данном случае, вы как Служащие фиксируетесь в Лотосе Сердца, становитесь телом Духа в Лотос Сердца, синтезируетесь телом Духа с телом Духа ИВО и просите направить Огонь и Волю ИВО на преображение той или иной записи, которая непосредственно развёрнута в теле Духа. Тело Духа не что иное, как офизиченный Синтез ваших записей. Даже по тому в каком Тело состоянии, в чём оно там одето, в какой позе стоит, пропорции – вы можете определить состояние вашего Духа.
Лотос Сердца – хороший определитель состояния и состоятельности вашего Духа в настоящий момент времени.
Именно через Лотос и Розу происходит наше внутренне открывание Отцу, внутренняя Вера в Отца, внутренняя Любовь к Отцу. Некоторые записи Духа не дают возможности войти ЦЕЛЬНО в Служение Отцу.
Слиянность с Отцом происходит через Сердца – это сердечный процесс.
Главное, научить своё Тело сливаться с Отцом именно через Лотос, через Розу Сердца. Важнось этих двух выражений необходима. Око – одно из видов Сердец.
Если у кого-то проблема слиянности с Отцом – обучайтесь через Лотос и Розу.  Буквально, становимся Телом своим туда, возжигаем лепестки Лотоса Сердца и начинаем входить, визуализировать слиянность своих лепестков Лотоса и Розы Сердца с Лепестками Лотоса и Розы Отца. Начинаем входить в слиянность всеми видами Духа с видами Духа Отца, начинаем входить всеми видами реализации Синтеза Воли, Мудрости, Любви, Творения с Отцом. Своим Синтезом, сливаемся с Синтезом Отца, своей Волей сливаемся с Волей Отца и т.д. до Творения. Потому что эти 5 показателей –  являют продолжение Отцовских Основ.
Через Лотос Сердца развивается Позиция Служащего. Состояние Служащего, Стать Служащего, Достоинство Служащего. Быть, стоять, фиксироваться Служащим пред Отцом.
Через слиянность с Лотосом, мы будем понимать, кто такой Служащий Новой Эпохи.
Ракурсом 29 Синтеза будет происходить преображение оснований, которыми мы живём. Какие-то Основы будут разрушаться безвозвратно, как не эволюционные.
Токсичные записи, основания – отражаются на физическом состоянии. При переходе на четыре Метагалактики, эти записи активировались, идёт очень быстрая перезапись ядер, которые мы накапливали не одно воплощение. После фиксации новых 256 Синтезов, а это новая Прасинтезность, новые основы жизни – некоторые записи проявились в нашем теле, как токсичный элемент. Это отравляет наш Дух изнутри, на физике это проявляется как непонятное состояние в теле, непонятная причина этого состояния. Причина – изнутри.
Чтобы это преодолеть необходимо разрабатывать новые виды Синтеза. Будет происходить более скоростная распаковка токсичных записей. В помощь Лотос Сердца. Он помогает ещё с большей скоростью распаковывать токсичные записи и основания вашего внутреннего мира.
Если вы знаете эти записи, вы можете выходить в Лотос Сердца, становиться там, возжигать своё тело Духа и просить ИВО Синтез и Огонь на преображение конкретных записей, конкретных тенденций вашего развития.
Все служебные процессы, которые давно затянуты, например, процесс стяжания личных программ – значит есть внутри Духа запись, которая этому препятствует. Мешают старые основы этой записи. Непринятие всех личных программ, новых проектов Отца – значит внутри нас есть записи, которые противоречат этому новому. Что делать? Преображать эти записи. Преображать их в Лотосе.
Если есть определённые проблемы в стяжании личных программ, рекомендуется выйти в Лотос Сердца и прожечь все те записи Духа и все те основания Духа - Огнём Отца, всё то, что сопротивляется новому. В Лотосе Сердца, в Теле Духа это выявить. И попросить у ИВО Синтез и Огонь на преображение этих записей, тенденций, оснований внутри вас. Но всё это время обязательно стоять в Лотосе Сердца. Чётко фиксируетесь Огнём практики, что вы стоите в Лотосе, что Лотос развёрнут, все лепестки Лотоса активированы. Активированы на преображение этих записей внутри вас. Управлять Лотосом и фиксировать – «возжигаю все лепестки, все виды Духа и все Капли Воли своего Лотоса Сердца на преображение тех-то оснований, записей, которые препятствуют во мне новому, в том числе стяжанию новых программ.» Активировать «Я Есмь», активировать тело Духа, Зерцало со всеми Печатями, Лепестки, виды Духа, Виды Воли –  всё активировать и направить на преображение, распаковку, расплавление разных записей и оснований вашего внутреннего мира, который несёт в себе определённое сопротивление.
Захочешь преобразиться, захочешь перестать отравлять себя изнутри – иди и стой в Лотосе ежедневно, если нужно. Быть здоровым в Духе – с этого начинается здоровье физического тела. Здоровье в Духе - это адекватность всех записей, из которых Дух состоит. Каждая запись должна выражать Отца, чтобы была для нас эволюционной. Когда запись для нас перестаёт быть эволюционной, она становится автоматически токсичной. Как следствие переходит на физику.
Если проживаете, что есть глубинные записи, с которыми необходимо работать – стоять в Лотосе каждый день. Определить для себя практику – просто постоять в Лотосе Сердца 15 минут в зале ИВО. Утром, например, в Лотосе, вечером в Розе.
И вы увидите, как преобразиться ваш внутренний мир и станет чище, с точки зрения, накоплений – это ежедневная работа.
Просто для себя определите, 15-минутное стояние в зале ИВО утром, вечером – это минимум, с точки зрения, гигиены внутреннего мира. Стоять, впитывать, входить в слиянность с Отцом, заполняться Огнём и Синтезом Отца, синтез-средой зала. Хорошо к этому добавлять работу с Лотосом, Розой, с любой частью, которая вам звучит сегодня.
Только проснулись, поставили себя в зал к ИВО, можно поставить себя в 16385 ВЦР Мг Фа. Наработать, хотя бы, ракурс Мг Фа, ракурс явления Отца Мг Фа. Встали 15 минут засекаете время.  Ввести это в систему. Появится совершенно другое состояние в теле, другие мысли, смыслы, осознания. Просыпаться и засыпать в Огне Отца.
Совершенно другим начнёт жить ваш внутренний мир, другие масштабы, другие взгляды, другое понимание жизни будут включаться.
15-минутное стояние в зале ИВО, достаточно для творения и созидания внутри вас. Отец видит у нас определённую форму готовности на это. И по итогам этого Творения и Созидания, выходите к АС КХ.Ф. и стяжаете ночную подготовку на основании всего того, что вам направил Отец в зале за эти 15 минут.
15 минут – минимум фиксации в зале Отца.
Для восстановления физического здоровья, для восстановления тонуса внутреннего мира – выходы в зал Отца. В зале Отца есть все возможности, которые нам необходимы.
Необходимо волеизъявляться пред Отцом, просить, стяжать условия – это будет активировать ваш внутренний мир, и вы будете внутренне взрастать, т.к. взрастание нашего внутреннего мира происходит через общение с Отцом.
С Аватарами тоже происходит развитие, но Аватары больше нас обучают, тренируют, знакомят с разными стандартами, а именно преображение нашего внутреннего мира до основания, тотально, переход на новое состояние нашего внутреннего мира, изменение жизни, изменение масштабов нашего бытия происходить только в общении с ИВО.
Если ходим к Отцу редко – исправлять эту ситуацию, себя выводить в зал к ИВО и нарабатывать отцовскость своего внутреннего мира, нарабатывать ипостасность, физическую явленность Отца собою. Нарабатывать Жизнь Отцом, она нарабатывается только в общении с Ним.
Если не заполняться Отцом – процессы нашего развития вялотекущие.
Встал в зале Отца – готов меняться. И на это преображение Отец направляет соответствующие условия, виды созидания, творения, чтобы ты менялся быстрее. Он видит в твоём теле заряд на преображение, поэтому важно этот заряд до него доносить своим физическим присутствием.
И если мы не доходим до Отца, а делаем только практики с Аватарами – это чёткое состояние, что ты на самом деле внутренне на эту тему меняться не готов.
Приучите своё тело становиться в зале Отца два раза в день минимум по 15 минут.

Роза Сердца
В Розе фиксируется Зерцало и в Зерцале Розы есть Печати. Печати: Прасинтезности, ИВ Прасинтезности, ИВ Синтеза, ВЦ Прасинтезности, Истинной Прасинтезности, ВЦ Синтеза каждого из нас. Внутри Зерцала Розы Сердца, стоит тело Огня, на котором фиксируются эти Печати. Внутри головного мозга данного Тела, фиксируется «Мы Есмь». Внутри «Мы Есмь» 448 Огней, 448-рица Иерархов ИВО. 256 (Иерархия)+ 192(Аватарессы) = 448 Иерархов. Именно в этом выражении в нас накапливается «Мы Есмь». Это значит, что через Розу Сердца в нас нарабатывается состояние «Мы Есмь» с Иерархией Отца. Командное единство с Иерархией Отца. С точки зрения Розы Сердца, я, как Человек всегда с Иерархией, она всегда во мне, я являюсь её частью. И в моём теле развивается «Мы Есмь», как командное выражение Огня.
Куда бы я, как Человек ни пошёл, со мной всегда 448 Иерархов. Вместе с которыми я выражаю и организую «Мы Есмь», они помогают мне быть в постоянной командной слиянности с Аватарами, Аватарессами и с Аватарами Ипостасями.
Количество лепестков в Розе Сердца – 262 144 тысяч. Роза Сердца фиксирует Высокую Цельную Метагалактику. И показывает нам потенциализацию Служения как Человека, ракурсом Истинной Метагалактики. Отличия Лепестков Розы Сердца от Лотоса Сердца? У Лотоса Лепестки немного острые и на каждом острие висит Капля Воли, при определённом действии эта Капля спускается в лепесток насыщает его и падает в Зерцало. Потом образуется новая Капля. Начинаешь применяться Волей, капля падает в лепесток, полностью его обогащает и опыт записывается в Зерцало. Как только опыт записался в Зерцало, этот опыт записался в теле «Я Есмь» и на лепестке образовалась новая капелька.
Лепестки Розы похожи на Розу. Они сплющенные. И каждый несёт собою определённое состояние. 262 144 тыс. Лепестков, 262 144 тыс. видов Огня. На каждом лепестке есть Капля Синтеза – 262 144 тыс. Капель Синтеза ИВО. Роза Сердца фиксирует собою 262 144 тыс. выражений и развивает нас Истинной Метагалактикой. Через Розу Сердца обучают жить Огнём, применяться Огнём, действовать Огнём по-человечески в Новой Эпохе.
Если служебные вопросы лучше пережигать, перерабатывать в Лотосе, то человеческие вопросы любого порядка лучше перерабатывать, пережигать, переплавлять в Розе.
Также через Розу Сердца будет включаться высокая скорость активации Огня на решение вопросов человеческого порядка.
По вопросам служения мы идём в Лотос и работаем там, стоя в Лотосе в зале Отца объявляем о своих служебных вопросах и просим их преобразить. Если же вопросы человеческого метагалактического выражения, например, вопросы с Частями, Системами, Аппаратами, Частностями – эти вопросы вы объявляете Отцу, стоя в Розе Сердца. Это будет эффективно, сточки зрения Огня, т.к. в этот момент в твоей Розе будет происходить концентрация Огня Отцом, которая будет помогать тебе переплавлять те или иные состояния в твоих частях.
Становитесь в Розу Сердца, вспыхиваете Человеком Новой Эпохи и просите ИВО помочь вам преобразить те или иные состояния, в той или иной части. И ты начинаешь работать с Отцом и общаться со своими Частями стоя в Розе Сердца и продолжая в ней стоять. 
В Розе Сердца очень высокая концентрация Огня и Синтеза в лепестках Розы, это даёт возможность очень сильно перестроить свой внутренний мир как человека, перестроить, отстроить, воспитать свои части.

Прасинтезность
Что такое Прасинтезность? Приставка «Пра» - прародитель, праоснова.
Прасинтезность – синтезность, которая прародилась Отцом. Синтезность, прямая Отцовская. Именно Прасинтезностью ИВО, у нас складываются ядра всех Синтезов, которые мы в себе несём. Ядерность всех основ нашего Синтеза. Всего того, что мы стяжаем, накапливаем, формируем внутри нас – оно поддерживается Прасинтезностью ИВО. Прасинтезность, с точки зрения Человека, самый высокий вид Синтеза, который вообще может выразить Человек.
Рекомендация: Выходить в зал к Отцу и заполняться его Прасинтезностью, для того, чтобы на ядерном уровне шла перестройка нашего внутреннего мира на новый Синтез ИВО. Стоять в потоке Прасинтезности.
Прасинтезность – вершина развития Человека в Синтезе. Если Человек овладевает Прасинтезностью, с точки зрения физики, он становится Отцом. Человек Отец.
Изначально Вышестоящий Отец – это Человек, с высоким уровнем Прасинтезности явления его собою. Прасинтезность – самая высокая степень мастерства владения Синтезом Человека.
Учиться в Новой Эпохе действовать Синтезом и Прасинтезностью.
Активация двух начал Лотоса Сердца и Розы Сердца даёт возможность переключиться на новый Синтез ИВО, с точки зрения физики, очень быстро.
Синтезность – одна из тематик 29 Синтеза ИВО.  Синтезность – тот опыт Синтеза, который я накопил, нарабатываю своим внутренним миром. Синтезность – мой опыт владения Синтезом, опыт применимости Синтезом. Когда применяюсь философией Синтеза для решения внутренних вопросов, через это растёт Синтезность, как некое мастерство владения Синтезом. Насыщение Человека происходит через Сердца. Поэтому важно, чтобы наши Сердца работали. Чтобы все части 5, 13 Горизонтов – были дееспособны. Именно Столпом Частей 13 Горизонта происходит накопление синтезности.
Делаем акцент на состояние сердечности, чтобы наши тела, Сердца были открыты. Если Сердце закрыто – мы Синтезом насыщаться не можем. Только через слиянность с ИВО происходит насыщение физического тела Синтезом и через это растёт наша синтезность. Любое впитывание и насыщение происходит через наши Сердца.
Око – тоже одно из Сердец
Сердце закрыто – жизнь ненасыщенная, состояние пустоты.
Ракурсом 29 Синтеза – научиться насыщаться тем, что нам даёт Отец. Научиться это принимать и впитывать. Насыщение начинается с принятия. Процесс принятия – процесс сердечный.											 Насыщаться всеми моментами в нашей жизни на 100%. Жизнь настоящим моментом, тоже жизнь Сердцем. Насыщать настоящий момент собою. Насыщаться, каждый день бытиём Отца. Насыщенная, заполненная жизнь – только у сердечных людей. Яркая, радостная, многообразная на разные формы реализации.
Быть открытым Отцу, чтобы впустить в свою жизнь разные формы реализации.
Запрос на другую насыщенность, на другое развитие.
Сердечная жизнь – ты живёшь тем опытом, который пишешь в настоящий момент.
Сердечность – основа для развития синтезности. Развитие твоего мастерства в Синтезе.
Синтезность – живая применимость Синтезом. Живое творение, созидание Синтезом.
Нет радости – сердечная закрытость.
Необходимо нарабатывать свою собственную синтезность на основании личного опыта, записей, на основании того, что ты уникален Омегой своей.  Обучаться у Аватаров и Аватаресс. В общении с Аватарами происходит рост синтезности и по итогам в вашем теле складывается собственная синтезность. 							 Входить в фиксацию 192-х пар Аватаров. Ежедневно делать практики, входить в Огонь 192 пар Аватаров, держать его. Чтобы синтезность вышла на новую масштабность.

ОКО
Око, обладали те, кто имел определённую подготовку. Око – это синтез определённых возможностей, синтез сил, которыми обладал человек. Проверка Ока – проверка на власть, силу. Насколько ты свободен от той силы, которой обладаешь.
Предубеждённость, то качество, которое мешает преобразиться, войти в новое. Предубеждённость в некоторых вопросах мешает нашему преображению и открытости ИВО. Предубеждённость – закрытость от возможностей ИВО, закрыт сердцем. Не проживаешь, не видишь, не улавливаешь новые возможности, которые развёртывает тебе Отец.
В Око – всё конкретно, всё имеет смысл. Все части 5, 13, 29 Горизонта живут смыслами. Если есть предубеждённость, конкретику не видишь. В пятой расе Око имело тайное значение. Если не было смысловой подготовки – ты не мог понять Око, отсюда всё становилось тайной.
Око – синтезирует в себе синтез смыслов, конкретику любви, которая предполагает определённую подготовку каждого из нас в любви ИВО, подготовку смыслами ИВО.
Око обучает нас видеть, смотреть, проживать смыслово. Око отстраивает нас там, где нет смысла – нет развития. Если нет Отцовского смысла, с точки зрения Око, для тебя этого не должно существовать.
Око синтезирует смыслы ИВО и в концентрации смыслов ИВО рождается начало Любви.
Если ты насыщен смыслами ИВО, то ракурсом Око ты можешь складывать правильный Взгляд. В основе любого Взгляда лежат Смыслы. Живём старыми Взглядами, так как не меняем Смыслы. Смена смыслов – смена взглядов. Око, то выражение Человека, которое помогает нам сформировать Смыслы, являть Смыслы, складывать, формировать конкретику Смыслов жизни. Человек, который живёт Око, это Человек, который научился жить Смыслами во всём. Пробуждённость Око – пробуждённость Смыслом ИВО, это даёт состояние Любви. Естественное, непредубеждённое, цельное состояние Любви, которое не имеет ни оценок, ни показателей. Это Любовь Отцовская – цельная. В Иерархиии эта Любовь, у Учителя ИВО.  Любовь ИВО, как таковая. Учитель, тот, кто развёртывает Любовь на основании Смыслов, которыми он владеет. Учитель – это тот, кто сам являет Смысл. «Я Есмь Смысл ИВО». Явление Смысла вовне, невозможно без состояния Любви внутри. Только, если во мне присутствует Любовь, как таковая, я могу применяться Смыслами. Я их вижу, проживаю, сканирую, расшифровываю, формирую собою. Бытиё Смыслами ИВО.
Много вопросов в нашей жизни не решается – нет состояния Любви, как таковой, в этом вопросе. От этого многолетние «зависшие» проблемы.
Любой Синтез офизичивается Любовью, если нет состояния Любви, не на что зафиксироваться. Отсюда те условия, синтез, который мы стяжаем у ИВО, он в нас стоит, но не развёртывается, так как нет основы, на которую бы он офизичился. Основой для Синтеза всегда будет Любовь. Синтез через Любовь разворачивается в Материю, развёртывает реализацию разных возможностей каждого из нас. И если нет состояния Любви на эту тему, то тот Синтез, который вы стяжаете у ИВО, для решения этого вопроса, он в вас войдёт, но не развернётся, потому что нет базы Любви, на которую бы этот Синтез примагнитился.
Око своей концентрацией, плавит формы предубеждённости в Любви.
Почему мы не можем войти в состояние Любви? Мешает предубеждённость. Предубеждённость – блокировка от того состояния Любви, которую нам Отец направляет на наш запрос.
Через общение с Отцом накапливается состояние Любви, сливаться частями и через слиянность своими частями с частями Отца, у вас будет копиться Любовь, как таковая, как основа для развёртывания Синтеза ИВО.
В центре Око стоит Эталонный Человек. Эталон - синтез конкретных Смыслов в Око, на основании которых формируется, развивается Человек. Эталонный Человек стоит в Око, в среде Любви, в состоянии Любви, как таковой, Отцовской.
С точки зрения Око, на любую ситуацию в жизни, необходимо накапливать состояние Любви. Прожить - я в состоянии любви в этой ситуации? Любовь не к ситуации, не к людям в этой ситуации, а состояние любви на эту ситуацию, как таковое, без оценочное, без векторное.
Сначало, войти в состояние Любви в этой ситуации, в этих условиях, в этой проблеме, а потом уже стяжать условия, синтез и попросить преобразить эту ситуацию. Эталонность, каждого из нас возбуждает в нашем теле состояние Любви. Состояние Любви, мы формируем частями. Сложить состояние Любви своими частями. 
И через состояние Любви происходит явление тобою Отца физически. Ты начинаешь смотреть как Отец, формировать взгляд как Отец, проживать условия данной ситуации смыслами Отца.
Сложить, сформировать, накопить, частями, жизнью внутреннего мира, сложить в общении с Аватарами и Аватарессами – Состояние Любви, можно перенять от Отца, впитать, можно обучиться у Отца, Аватаров, но стяжать его невозможно.
Необходимо научиться выходить на уровень Состояния Любви в жизни во всём. Состояние Любви, постоянно присутствующее в твоей жизни. Это даёт определённую защиту, потенциал, ресурс на который в определённое время притянется нужный синтез, нужные условия, которые тебе физически необходимы.
Состояние Любви можно накапливать через какие-то виды деятельности в материи. Большинству из нас это состояние нужно накапливать с нуля. Предубеждённость, жёсткие принципы, матрицы – состояние Любви придётся накапливать с нуля.
Христос – состояние Любви.
Первая реакция на новый вид деятельности, если нет состояния Любви – сопротивление этому виду деятельности. Именно этот вид деятельности – идеальный, для накопления состояния Любви. Мы просим у Отца преображения, нам даются условия на это. А они не обязательно комфортные. Возможно, с точки зрения Око, в этих условиях, ты реально взойдёшь. Здесь включается Вера, Доверие Отцу, степень подготовки – раз Отец это предлагает, значит это наиболее эффективно в данный момент. С точки зрения Око – пойти и преодолеть это в состоянии Любви то, что ты не любишь. Условия подтягиваются по твоей подготовки и по подобию твоего внутреннего мира. Это Обучение Око, нас обучают на этих противоречиях. Самое главное в этих моментах, включиться в принятие, а не повестись на свои эмоции.
Состояние Любви помогает взрастать даже там, где вас все ненавидят. С точки зрения Око, самый высокий уровень взрастания Любви в той среде, в которой нас меньше всего любят. Прожить состояние Любви в чистоте – в агрессивной среде.
С точки зрения Око – всё меняется изнутри. Состоянием Любви принимаем решения, сканируем насколько это эволюционно для нас.
Состояние Любви – высокая степень принятия Отца в своей жизни, Воли, Синтеза. Принятия Отца во всём, что со мной происходит, а через принятие Отца, принятие себя.
Нарабатывать состояние Любви, для того, чтобы научиться принимать себя. Когда не принимаем себя – нет роста, войти в состояние Любви в принятии выражении самого себя. Через принятия себя в Отце, очень много вопросов на физике решится, когда начнём себя принимать по-отцовски. Начнёте видеть себя объективно и просто себя любить, как отцовскую клеточку. 
Как фиксируется сама по себе Совершенная Часть? Все 65 536 Совершенств в теле, тело ими заполнено, от каждого Совершенства вокруг тела разворачивается оболочка или сфера. Получается, вокруг тела разворачивается 65 536 Совершенств Части, в данном случае Око. Одновременно эти 65 536 Совершенств внутри меня контурами – образуется 65 536-ричная среда Совершенств этой Части в моём теле, контурами внутри. Каждая из которых даёт телу определённое Совершенство. И в итоге внутри физического тела у нас образуется 65 536-ричная среда Совершенств этой Части, которая при нашем применении эманирует оболочку. С точки зрения Совершенной Части Око, вокруг меня 65 536 оболочек Совершенств этой Части, и вокруг меня. Они видится как одна единая сфера. Эти контура отражаются и снаружи. Первый контур снаружи стыкуется с первым контуром внутри, потом второй стыкуется со вторым контуром, потом третий с третьим и т.д., но потом происходит что, контурно объём этот уже не держится, и он начинает распускаться на сферу. Начинает рассеиваться на сферическое выражение. Вокруг нас 65536 Совершенств, которые вначале пакуются вокруг контура, а потом, чем дальше, тем больше рассеиваются на сферическую организацию Совершенств вокруг нас, складывая среду Совершенств Человека вокруг физического тела. Внутри каждой оболочки течёт постоянно Синтез Совершенств ИВО и каждый контур несёт в себе Совершенство ИВО, которое там постоянно созидается.  Вне зависимости от нашей подготовки, эти Совершенства всё равно текут вокруг нас и развёртываются.
Само по себе Совершенное Око, с точки зрения тела, фиксируется над головой в форме глаза, как выпуклая линза. В разрезе, мы увидим в нём 16 контуров: Могущественное Око, Практикующее Око, Вершащее Око, Служащее Око, Человечное Око, Генезисное Око, Пробуждённое Око, Воскрешающее Око, Жизненное Око, Реплицирующее Око, Созидающее Око, Творящее Око, Любящее Око, Мудрое Око, Волевое Око, Синтезное Око. 16-рица Совершенного Ока, сквозь которую проходят все оболочки, все 65 536 Совершенств. 65 536 оболочек ежедневно, ежесекундно проходят через Око – в итоге получается внутри Око формируется Столп 65 536 Совершенств Око, которые образуют Эталонного Человека. За счёт постоянного проникновения 65 536 оболочек организуется Столп Совершенств Ока Человека и в синтезе этих Совершенств начинает оформляться Прообраз Эталонного Человека. Эталонный Человеке Отцом творится постоянно, ежесекундно. Этот процесс не останавливаемый в веках. Отец творит Эталон Человека собою всегда. А мы нашими Совершенными Частями по подготовке впитываем то, что способны впитать. Это становится базой для преображения физичности Отцом.
Совершенная Часть записывается в нас Совершенными Синтезами, как некими началами, которые заполняют наше тело изнутри. Все Совершенства фиксируются в нашем межклеточном пространстве нашего тела. Отец творит её, привлекая к участию нас и за счёт нашей физичности, происходит Отцу служение в творении этой Части. Пока проходим 2 курс подготовки, нами Отец созидает эти Совершенные Части и данные Совершенства основой ложатся в века и этим потом применяются остальные.
Эти Совершенства – база Человека Новой Эпохи.
Возжигайте Совершенную Часть и по проживайте, а как она развёртывается в моём теле? А где эти Совершенства фиксируются? Через Око развивается Взгляд Отцовский, через Взгляд Отцовский и через Огонь 29 Синтеза можно разглядеть, как эти Совершенства во мне синтезирутся. Как происходит ежедневное «пахтание» и формирование Совершенств Эталонного Человека во мне. Через 29 Синтез включается самый высокий Взгляд каждого из нас.
Око – самый высокий, самый вершинный Взгляд, на который только мы способны. Выше, чем Око – Взгляд Человеку пока недоступен. Через Око, Отец учит видеть Взгляд Отцовский. Смотреть глазами Отца. Взгляд Оком Отца. Смотришь объективно Отцом. Через это включается в твоей физике Око. Как Совершенная Часть, Око активирует соответствующий Взгляд и этот Взгляд, помогает видеть объективно Отцом.
На физике все Совершенства синтезируются внутри тела. Все 65 536 контуров - внутри меня и они привносят в физическое тело свойства, качества, совершенства, способности, которые потом развёртываются в моей реализации, как Человека. И только, когда мы выходим в зал ИВО, любая часть может развернуться из тела вовне, но при этом продолжает оставаться в теле. И Око – внутри тела Человека, но оформление его Совершенств в зале Отца формируется в оболочках и сферах, но они всё равно внутри нас - в ядрах, клетках контурно распределены. И мы любой развернувшейся частью, можем войти в слиянность с Частью Отца, но она при этом остаётся внутри нас.
Фиксация всех Совершенств фиксируется в ядрах частей.  Ядра частей могут быть в точке Хум и в центре головного мозга, в зависимости от того какая часть. Отец поставил задачу – взрастить ядро на всё тело, чтобы каждая часть ядерно была развёрнута. Ядро одно, но фиксироваться может разных местах. У каждой части одно ядро, но в зависимости от её функциональности, это ядро может быть в центре груди или в центре головного мозга. Стоит в теле и многомерно разворачивает свои Системы, Аппараты, Частности внутри и вокруг меня.
В зале Отца мы можем развернуть любую часть вовне и разобрать её по частичкам, потому что в зале Отца такая синтезная среда, в которой любая часть развернётся из тела вовне. Каждая часть формируется Отцом, в зале Отца и в залах Частей каждой части. У Отца есть у каждой части зал, где она формируется.

29 Часть – Память ИВО
Система 4096 Энерготворённостей Взгляда Памяти ИВО,
Аппарат 4096 Взглядотворённостей Памяти ИВО,
Частность 4096 Взглядов Практики ИВО,
Часть Память синтезирует в себе потенциал взгляда каждого из нас. Эта часть, как сотворяет взгляды, так и преображает взгляды, существующие внутри нас.
Сложить нелинейный взгляд на ситуацию.
Часть Память – помогает взглянуть глазами Отца, через эту часть тренируется Память.  
Синтез воспоминаний, пишется в Памяти. Воспоминания во времени существующие в каждом из нас – накапливаются и аккумулируются в 29 Части.
Если вы знаете, что у вас есть воспоминания, к которым вы привязаны, но они уже устарели, необходимо взглянуть глазами Отца на эту ситуацию сквозь время и распаковать матрицу этого воспоминания внутри вас. Соответственно Аппараты, Системы и Частности этой Части – помогают преобразить воспоминания или фон воспоминаний вашего внутреннего мира, который «фонит» сквозь года. Такой фон воспоминаний мешает записать новый опыт, так как в этих воспоминаниях записано «не получится», если уже пробовал, или плохо получится. Пришли новые условия в жизнь, и мы понимаем, что необходимо в эти новые условия включится и начать ими жить, но я смотрю на них сквозь призму воспоминаний и сквозь фон опыта, который есть на эту тему. Отсюда теряется объективность Отцом, объективный Взгляд Отца, объективный Взгляд моего внутреннего мира на эту ситуацию, на эти условия. Таким образом, мы отказываемся от эволюционных условий жизни, из-за того, что в теле стоит фон воспоминаний предыдущих лет, воплощений.
Через 29 Часть мы можем не смотреть в воспоминания, не нужно их поднимать, а нужно сложить новый Взгляд, это самый лучший метод преобразить воспоминания. Сложить новый Взгляд – глазами Отца на всё. Этой Частью можно перерабатывать, переплавлять, переформатировать вообще все свои данные Памяти.
Память – Синтез взглядов, которыми ты владеешь, синтезирует в себе разные взгляды, на разные ситуации в жизни. В Памяти записывается твой личный взгляд, твоё отношение на эту ситуацию.
Посмотреть Огнём Отца на ситуацию.
Память формируется из системы взглядов, которыми мы обладаем. Если взгляд не развитый, линейный, недалёкий, то и выводы очень линейные. Исходя из таких выводов, Память засоряется неправильными воспоминаниями, взглядами. Неправильными, с точки зрения, Отца. Память страдает от неправильно сложенных взглядов во времени. И через время, могут возникать проблемы с физической Памятью.
Проблемы с Памятью начинаются тогда, когда твоя Память как часть, заполняется взглядами субъективными, некорректными, не отцовскими. Линейные, плоские, примитивные взгляды.
Часть Память нам дана для того, чтобы мы могли очень быстро перестраивать свои взгляды и учились смотреть взглядом Отца.
Развивая часть Память, необходимо разработать Взглядотворённость ИВО и насытиться Взглядом отцовским и приучить свой внутренний мир смотреть глазами Отца, складывать взгляды отцовским Огнём, отцовским Синтезом, отцовским ракурсом. И через это распаковывать линейные, примитивные, плоские взгляды. В том числе оценивающие взгляды. Во всех взглядах, мы включаем оценку. Взгляд отцовский, настолько заполнен Любовью, что там нет оценок. Отцовский взгляд смотрит объективно, конкретикой данного момента. Научиться делать выводы, исходя из конкретики настоящего момента. Иногда не делать выводы, а просто смотреть.
Входить в состояние Любви ИВО, в этом состоянии формировать Взгляд конкретикой настоящего момента и уже исходя из это, начинать формировать тезисы, решения, выводы основываясь на Взгляде отцовском. 
Через 29 Часть нас обучают Аватары своими взглядами делиться. Сложности в общении с людьми – нам не хватает любви передать свой взгляд как отцовский. Взгляды должны меняться, быть текучими по своей природе. Не бывает такого, чтобы сформированный тобою взгляд стоял веками. Дееспособность части Память зависит от текучести, динамичности, пластичности наших взглядов на всё. Учиться Огнём и Синтезом ИВО перестраиваться на новые взгляды, переключать свой внутренний мир на новые взгляды.
Память – помогает наработать глубину взгляда, смотреть нелинейно, Огнём, глубоко. Как смотрит на нас Отец, он смотрит в Омегу. В Омеге всё – глубина взгляда Отца и по нашей Омеге Отец направляет условия, возможности, способности.
Переключаться на глубину взгляда Огнём Отца.
Нет глубины взгляда – линейное восприятие.
Неверие – недостаточно глубины взгляда.
Видеть перспективы своего Служения.
Ракурсом 29 Части складывать глубину взгляда, чтобы, как Отец видеть перспективы Служения, которые происходят в ИВДИВО. Чтобы деятельность каждой организации была для нас понятна и была почвой для дальнейшего развития. Не хватает глубины взгляда, чтобы увидеть перспективу на 65 млн. 536 тыс. лет.  Глубина взгляда Отца – Отец развернул и прописал в Плане Творения перспективу жизни Человечества на 65 млн. 536 тыс. лет.
29 часть даёт нам возможность смотреть этим же периодом времени. Проживать перспективу своей жизни не только этим воплощением.
Задача 29 Части – преобразить все не эволюционные взгляды внутри нас.
Переключиться со взглядов Человека Планеты на взгляды Человека Метагалактики.
Смена взглядов должна происходить постепенно.
Взгляд – Метагалактика внутри нас и все возможности Отца внутри нас.
Ориентировка на чужие взгляды – неразвитость взгляда. Нам важнее, как кто-то другой посмотрит нас, чем то, как посмотрит на нас Отец. Научиться смотреть Любовью, глубиной Любви, которой смотрит Отец.
Вырабатывайте новый взгляд на себя. Как только поменяется взгляд на себя как Человека, начинается меняться взгляд на окружающую реальность, людей, в целом взгляд на мир.
Можно каждому лично у ИВАС КХ.Ф. спросить какие взгляды мешают мне развиваться. Чтобы конкретные взгляды выявились Частью Память ИВО, и чтобы вы могли эти взгляды распаковать, преобразить и отдать на благо восходящих эволюций. И в тот момент, когда вы будете выходить в зал к ИВО, по рекомендации, утром и вечером, в это время вы можете заполняться Взглядом Отца, его взглядами на любую тему.
Если у вас есть какая-то тема или вопрос в жизни, возжигаете Часть Память ИВО, выйти в зал к ИВО, синтезироваться слиться своей Памятью с Памятью ИВО и попросить у Отца Взгляд на эту тему – «Прошу у ИВО, твой Отцовский взгляд на эту тему своей подготовкой». И впитываем от Отца этот Взгляд ракурсом своей 29 Части. И можно пойти в ночную подготовку с этим взглядом, чтобы за ночь, ваше тело уже начало перестраиваться на тот взгляд, которым вас наделил Отец. И тут неважно, расшифруете вы этот взгляд или нет, увидите детали и тонкости этого взгляда, важно не это - важно ваше состояние взгляда, и состояние Огня и Синтеза, которое у Отца на эту тему есть. Именно через слиянность, через принятие Взгляда Отца, постепенно нарабатывать свой устойчивый Взгляд на разные тематики.
[bookmark: _GoBack]Память – хранилище Взглядов.
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к ИВО, у кого есть Абсолют ИВО, может выходить в Истинную Метагалактику, 


развёртываться там и заполняться новым Синтезом ИВО. Что


 


бы не происходило в 


нашей жизни, самый лучший метод 


–


 


это выйти к Отцу и запо


лняться им. Особенно, 


если ты в не очень хорошем состоянии


 


и внутренне сложно происходит формулировка 


практики. Самое лучшее выйти в зал к Отцу и заполниться им. Именно сейчас нужно 


ежедневно стоять в зале ИВО и заполняться его Синтезом.


 


От


 


н


ашего 


сознательного волеизъявления


, на заполнение новым Синтезом ИВО, будет 


происходить более быстрый переход и перестройка на новый Синтез. Потому что для 


нашего физического тела это 


–


 


шок. Так


 


как раньше


 


включали 100 видов С


интеза и это был 


потолок индивидуаль


ного развития, тех физических кругов Синтеза, котор


ые в ИВДИВО 


возможны. Сейчас Отец


, ракурсом 2 Р


аспоряжения, явил 256 Синтезов


,


 


и к


аждый Иерарх 


вместе с нами в этот Синтез встраивается.


 


Без заполнен


ия Отцом, без слиянности с ним ч


астями 


–


 


этот новый Синтез 


усвоить 


будет нечем


.


 


Или он будет «стоять» неусвоенный до тех пор, пока не войдёшь в слиянность 


с ИВО. В большинстве из нас новый Синтез «стоит». От этого


,


 


непростое


 


состояние 


дискомфорта 


в теле. 


 


Встать в зал к Отцу, попросить у Отца, войти в слиянно


сть и


 


входить, входить, 


входить 


до тех пор


,


 


пока не проживёте в теле


 


определённое естество «получилось». 


Это зависит от нашей личной внутренней во


влечённости в этот процесс


.


 




29   МФЧС ИВО, 12 - 13 .10 .2019г. ИВДИВО 261995 И Ц Ижевск, Кузьмина Юлия     1       29 Синтез  ИВО   Совершенная   Часть  Память ИВО   Совершенное Око ИВО     29 Синтез  –   э то переход в другое качество Синтеза. Самый глав ный процесс, который  сейчас происходит, мы встраиваемся в 256 видов Синтеза.   До этого было утверждено  и  согл асовано  100 видов Синтеза . И з них   97  курсов   Синтеза  –     профессиональная подготовка ,  политическая ,   профессионально - полити ческая,   98,   99,   100  –   это индивидуальный Синтез.  Сейчас, мы перешли   в 256 видов Синтеза, теперь 97  –     это те, которые мы можем получать  командно, на курсах Синтеза . Все остальные, 156  –   это те виды Синтеза, которые мы  должны разрабатывать   сами. Встройка идёт в те условия Синтеза, которыми мы раньше не  жили.     Это переход в другое качество   Синтеза, которое после 100 Синтезов не очень  известно. Отсюда идёт физ ическая отстройка в эти 256 видов Синтеза, которая нам по телу  не очень понятна, приятна. Когда идёт развёртка нового Синтеза в теле  –   идёт перестройка  наших ядер и всех матриц нашего внутреннего мира, которые мы накопили в себе.   Взгляды,  принципы, установ ки, сути, смыслы.   Н овые 256 видов Синтеза   другие, они идут совершенно другой материей  –   из Истинной  Метагалактики ИВО. Когда нас заполняют новые виды Синтеза  –   идёт распайка, распаковка  старых форм Синтеза внутри нас.   Чтобы эти состояния проходил и быстрее, необходимо самими лично выходить в зал  к ИВО, у кого есть Абсолют ИВО, может выходить в Истинную Метагалактику,  развёртываться там и заполняться новым Синтезом ИВО. Что   бы не происходило в  нашей жизни, самый лучший метод  –   это выйти к Отцу и запо лняться им. Особенно,  если ты в не очень хорошем состоянии   и внутренне сложно происходит формулировка  практики. Самое лучшее выйти в зал к Отцу и заполниться им. Именно сейчас нужно  ежедневно стоять в зале ИВО и заполняться его Синтезом.   От   н ашего  сознательного волеизъявления , на заполнение новым Синтезом ИВО, будет  происходить более быстрый переход и перестройка на новый Синтез. Потому что для  нашего физического тела это  –   шок. Так   как раньше   включали 100 видов С интеза и это был  потолок индивидуаль ного развития, тех физических кругов Синтеза, котор ые в ИВДИВО  возможны. Сейчас Отец , ракурсом 2 Р аспоряжения, явил 256 Синтезов ,   и к аждый Иерарх  вместе с нами в этот Синтез встраивается.   Без заполнен ия Отцом, без слиянности с ним ч астями  –   этот новый Синтез  усвоить  будет нечем .   Или он будет «стоять» неусвоенный до тех пор, пока не войдёшь в слиянность  с ИВО. В большинстве из нас новый Синтез «стоит». От этого ,   непростое   состояние  дискомфорта  в теле.    Встать в зал к Отцу, попросить у Отца, войти в слиянно сть и   входить, входить,  входить  до тех пор ,   пока не проживёте в теле   определённое естество «получилось».  Это зависит от нашей личной внутренней во влечённости в этот процесс .  

