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Практика № 1. Стяжание Ипостасности 30-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Истинности 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в выражении 256-ричной Иерархии Изначально Вышестоящего Отца.
Практика № 2. Стяжание Науки Изначально Вышестоящего Отца 256-ричной цельностью Образованности и Воспитанности 256-ти Частей каждого из нас 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца.
Практика № 3. Стяжание Искры Совершенной Истины Изначально Вышестоящего Отца 261995 Иерархической Цельности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Синтез Искры Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в выражении 192-х Аватаров Синтеза и 192-х Аватаресс Синтеза Искрой в каждом из нас и в синтезе нас. Стяжание Искры Изначально Вышестоящего Отца.
Практика №4. Стяжание: Меча Истины Изначально Вышестоящего Отца, Пути Воина Синтеза Частей Изначально Вышестоящего Отца, Воина Синтеза Частей Изначально Вышестоящего Отца, Капли Истины Изначально Вышестоящего Отца.
Практика № 5. Стяжание Книги 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, с развёртыванием данной книги в зданиях каждого из нас и включения Внутреннего мира каждого из нас в ночную подготовку Книгой 30 Синтеза.
Практика № 6. Стяжание 16385-ричного Света Изначально Вышестоящего Отца новой эпохи. Стяжание Совершенной Истины Изначально Вышестоящего Отца. Магнитность Совершенной Истины Изначально Вышестоящего Отца, в выражении Магнита Отца и Матери в каждом из нас и в синтезе нас.
Практика № 7. Стяжание Метагалактического тела 30-й Интической Метагалактики Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца, с развёртыванием всех нижестоящих 29-ти тел, 29-ти Метагалактик Метагалактики Фа в каждом из нас.
Миракль-тренинг № 8. Миракль-тренинг опыта взаимодействия в экополисе Метагалактики Фа, с освоением дееспособности и потенциала 30-го Метагалактического Тела в магнитном синтезе Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мория Свет.
Практика № 9. Стяжание 30-й многомерной многоклеточной Части Интеллект Изначально Вышестоящего Отца.
Практика №10. Итоговая


Сдано ИВАС Кут Хуми 10.12.2019

1 день 1 часть
Время 01:30:19 – 01:54:33
Практика № 1
Стяжание Ипостасности 30-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Истинности 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в выражении 256-ричной Иерархии Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся всем накопленным Огнём. Возжигаемся всем накопленным Синтезом. Возжигаем внутри каждого из нас личную Философию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем в каждом из нас Синтез четырёх Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца в том наработанном объёме Метагалактик, которые у каждого из нас сформировалась на данный момент времени.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, мы переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 16320-ой Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси Синтеза.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И просим направить каждому из нас прямой 30-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем каждому из нас форму Ипостаси 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проживаем оформленность 30-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца с проживанием даже того, какая форма на вас зафиксирована. Попробуйте её прожить, осмотреть прочувствовать. Прожить, возможно, её отличие, от всех предыдущих форм, которые на вас фиксировались ракурсом синтеза.
[bookmark: _GoBack]И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем каждому из нас Ипостасность 30-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и 30-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца одномоментно собой в цельности.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем каждому из нас 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в выражении 256-ти Иерархов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. С развёртыванием соответствующих видов Наук каждым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в синтезе нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. И развёртываясь в форме Ипостаси 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Отцом. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас прямой 30-ый Синтез Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем его в каждом из нас и в синтезе нас. Мы возжигаем в каждом из нас столп 256-ти Частей.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим зафиксировать соответствующий Синтез в соответствующую Часть. То есть первый синтез в первую часть, второй синтез во вторую часть и так далее до 256-ти. Входим в слиянность 256-ю Частями каждого из нас, с 256-ю Частями Изначально Вышестоящего Отца в базовом явлении её в каждом из нас и синтезом нас.
И возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы просим трансвизировать части каждого из нас и внутренний мир каждого из нас в целом, завершив в нём выражения и явления старого Света, старой Мудрости и старых Истин Изначально Вышестоящего Отца. Отдавая их на благо восходящих эволюций, мы просим Изначально Вышестоящего Отца заполнить наши Части новой Истиной Изначально Вышестоящего Отца, новым Светом Изначально Вышестоящего Отца в выражении Метагалактики Фа и новой Мудростью метагалактической.
И проживайте, как происходит некое такое трансвизирование каждой части Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И проживается как некое замещение старой структуры, плавятся и выходят из частей, а новый Свет, новая Мудрость, новая Истинность фиксируется в частях. Все старые формы Мудрости, старые варианты Света и старые варианты Истины мы просим отдать на благо восходящих эволюций, с завершением этих явлений в каждом из нас и в синтезе нас. В данном случае полностью доверяем Изначально Вышестоящему Отцу, открываемся Изначально Вышестоящему Отцу. И входим в Истинность преображения каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 256-рично. И проживайте, как каждый Синтез вспыхивает в соответствующей Части и меняет её.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем каждому из нас Истинность 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в выражении 256-ричной Иерархии Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И развёртывая Истинность 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в 256-ти Частях каждого из нас, минимально. Развёртывая эту Истинность в соответствующих системах, аппаратах и частностях каждой части. И сейчас вы можете прожить, когда Истинность проникает как новый Свет, можно даже прожить, как новый Свет проникает в системы, аппараты и частности каждой части, насыщает их изнутри, и даже физически проживается как смена состояния в теле.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез 256-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в выражении Истинности Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И преображаемся этим Синтезом.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И преображаемся им, входя в глубину явления 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Ипостасно собою.
И проникаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность. В физическом теле развёртываем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в 256-ти Частях соответственно, Истинностью явления данного Синтеза каждым из нас и синтезом нас Ипостасно собою.
И проникаясь, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО Ижевск. Эманируем в сферу ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики.
Аминь.

1 день 1 часть
Время 02:38:57 – 03:07:47
Практика № 2
Стяжание Науки Изначально Вышестоящего Отца 256-ричной цельностью Образованности и Воспитанности 256-ти Частей каждого из нас 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаем в каждом из нас Истинность 256-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем в каждом из нас прямой 30 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаем в каждом из нас Ипостась 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, мы переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО в 16320-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 30 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И стяжаем каждому из нас и синтез нас Условия, Синтез и Огонь для развёртывания Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца в выражении 256-ричной Науки Изначально Вышестоящего Отца Образованностью и Воспитанностью 256-ти Частей 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца внутренне собою. И этим развёртку Ипостаси в выражении Философа Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас внешне минимум 64-рично собою каждым из нас и синтезом нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385-ую Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить Ипостасность каждого из нас и синтез нас на явление Науки Изначально Вышестоящего Отца 256-ричной цельностью Образованности и Воспитанности 256-ти Частей каждого из нас 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем каждому из нас, возжигаем в физическом теле 256 Частей каждого из нас. Возжигаем 256 видов Синтеза. Соответственно Синтез в каждой Части и 256 Синтезов внутри каждой Части Эталонов Отца. И проникаясь, мы синтезируемся Частями каждого из нас с Частями Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 256-ричную Науку Изначально Вышестоящего Отца в развёртке Образованности и Воспитанности каждой Части соответствующим видом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в росте Ипостасности и Ипостаси в каждом из нас и в синтезе нас этим.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь 256-ричной Наукой Изначально Вышестоящего Отца и синтезируясь ею. Мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Философа Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении минимум 64-х видов Синтеза каждым из нас и синтезом нас и максимум в эталоне явления 256-ти видов Синтеза, Философом Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас. И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ипостась Явления Философа Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас на основании Науки Изначально Вышестоящего Отца, звучащей в нас, как в Ипостасях, 256-частно этим каждым из нас и синтезом нас.
И проживайте, что буквально на вашем Теле в зале Изначально Вышестоящего Отца развёрнут Контур вас как Ипостасей, Контур Ипостасей Отца. И буквально внутри этого Контура развёрнута Наука Изначально Вышестоящего Отца 256-рично. А вовне этот Контур искрится Философией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас Образ Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца в преображении всех ипостасных явлений данным в каждом из нас и в синтезе нас.
И проникаясь, мы синтезируем этот Контур Ипостаси, который видится, как некая искристость на Теле, мы буквально синтезируем Ипостась каждого из нас с Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца. И Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца впитываем собою Потенциал Синтеза Науки Изначально Вышестоящего Отца и Потенциал Синтеза Философии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца от Изначально Вышестоящего Отца. И ипостасно напитываемся Наукой Изначально Вышестоящего Отца и Философией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 256-частно одномоментно собою каждым из нас и синтезом нас, до физики доводя звучание Наукой и Философией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою каждым из нас и синтезом нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем каждому из нас Синтез Науки Изначально Вышестоящего Отца 256-частно в росте Образованности и Воспитанности каждого из нас и синтез нас этим. И преображаясь цельно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, столпно фиксируя смену выражения Внутреннего мира каждого из нас в физическом Теле.
И проникаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность. В физическом Теле развёртываем Ипостась Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Буквально развёртывая вот тот Контур Ипостаси по Телу, внутри фиксируя Науку Изначально Вышестоящего Отца 256-рично, вовне развёртываясь и искрясь Философией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Подразделение ИВДИВО Ижевск. И эманируем в сферу ИВДИВО каждого из нас.
И развёртываясь в сфере ИВДИВО каждого из нас, возжигаясь, преображаясь, выходим из Практики.
Аминь.

1 день 1 часть
Время 03:38:00 ‑ 04:04:37
Практика № 3
Стяжание Искры Совершенной Истины Изначально Вышестоящего Отца 261995 Иерархической Цельности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Синтез Искры Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в выражении 192-х Аватаров Синтеза и 192-х Аватаресс Синтеза Искрой в каждом из нас и в синтезе нас. Стяжание Искры Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся. Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся Ипостасями Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. Возжигаем прямой 30-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаем в каждом из нас Науку Изначально Вышестоящего Отца 256-рично. Возжигаем в каждом из нас Философа Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 256-рично собою.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в 16320-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 30 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим направить каждому из нас Условия, Синтез и Огонь для развёртывания в каждом из нас Искры Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в выражении Ипостасности 192-м Аватарам и Искры 192-х Аватаров в каждом из нас. И Ипостасности 192-м Аватарессам Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в выражении Искры 192-ричной Аватаресс Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Цельно прося развернуть Искру Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас этим.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа вместе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Мы развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Слева от нас, справа от Отца Аватар Синтеза Кут Хуми. Справа от нас, слева от Отца Аватаресса Синтеза Фаинь. Аватар Синтеза Кут Хуми приглашает всех Аватаров Синтеза в зал Отца. Аватаресса Синтеза приглашает Аватаресс Синтеза в зал Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем каждому из нас Искру Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании 192-ричной Искры Аватаров Синтеза в каждом из нас и 192-ричной Искры Синтеза Аватаресс Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И проживайте, как каждый Аватар направляет Искру в Хум каждого из нас. И там формируется одна цельная Искра, как некая такая спаковка. Искры спаиваются, синтезируются между собою, образуя одну единую. И Аватарессы Синтеза также каждая направляет Искру свою, из своей точки Хум направляет Искру каждому из нас. И эти Искры точно также объединяются в одну цельную Искру Аватаресс Синтеза. И Синтезом Изначально Вышестоящего Отца на эти две Искры начинается спаивание и синтезирование в одну цельную Искру Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, в которой звучат 192 Искры 192-х Аватаров и 192 Искры 192-х Аватаресс Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И эта Искра центровкой развёртывается в точке Хум, но сияет на всё Тело. Проживите эффект сияния Синтезом на всё Тело. Она очень маленькая точечка. То есть все виды Искр скомпактифицировались в очень точную, плотную, сгущенную точечку. Но она сияет на всё Тело, и это сияние даже выходит за пределы Тела. Проживайте.
И проникаясь, вспыхивая цельно Искрой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в выражении Совершенной Истины Изначально Вышестоящего Отца. Просим записать в Искру ИВДИВО каждого из нас Совершенную Истину Изначально Вышестоящего Отца в развёртке её Законов, её Явлений каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, стяжаем Искру Совершенной Истины Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И вот Искра ИВДИВО, а внутри неё, Искры ИВДИВО в точке Хум, а внутри тоненькая маленькая центровка Искры Совершенной Истины Изначально Вышестоящего Отца. Проживайте.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем, и просим зафиксировать Искру ИВДИВО в Подразделении ИВДИВО 261995-ой Иерархической Цельности, Ижевск. С развёртыванием в ней Искры Совершенной Истины Изначально Вышестоящего Отца 261995 Иерархической Цельности Изначально Вышестоящего Отца. И проживайте, из зала Изначально Вышестоящего Отца проекцией данная Искра вспыхивает в Ядре Подразделения ИВДИВО Ижевск. Вначале она вспыхивает в офизиченном здании на территории. А затем одномоментно вспыхивает в здании Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики, Истинной Метагалактики.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтез Искры Совершенной Истины Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И возжигаясь, преображаемся этим Синтезом. И стяжаем каждому из нас Синтез Искры Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в выражении 192-х Аватаров Синтеза и 192-х Аватаресс Синтеза Искрой в каждом из нас и в синтезе нас.
И возжигаясь, преображаясь цельно, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем каждому из нас Искру Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая цельно, преображаемся ею. И Искра Изначально Вышестоящего Отца развёртывается отражением в каждой нашей Части. И в Ядре каждой Части у каждого из нас вспыхивает Искра Изначально Вышестоящего Отца. Проживайте.
И возжигаясь, преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И всех 192-х Аватаров и Аватаресс одномоментно.
Возвращаемся в физическую реальность. В физическом Теле вспыхиваем Искрой Изначально Вышестоящего Отца, Искрой во всех Частях физически в каждом из нас. Вспыхиваем цельно Искрой ИВДИВО и Искрой Совершенной Истины Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в синтезе нас. И проживается это как Точка. Искра Совершенной Истины внутри. Далее Искра ИВДИВО как Контур этой Точки. И далее самый большой Контур внешне, это Искра Изначально Вышестоящего Отца. И вот эта Искра в точке Хум даёт эффект сияния по Телу даже трёх цветов. Проживаться он может разных цветов. Но это одна цельная Искра. Но сияния могут быть разных оттенков. Сияние, оно настолько проникновенное, что проходит сквозь все ткани физического тела, сквозь кости, сквозь мышцы, сквозь органы. Пронзает и насыщает всё физическое тело.
И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 261995 Иерархической Цельности, Ижевск.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в сферу ИВДИВО каждого из нас. И в сфере ИВДИВО каждого из нас проживите, что в каждой ячейке сферы ИВДИВО каждого вспыхивает Искра. Это очень многомерно нелинейно можно увидеть.
И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожженным, выходим из Практики.
Аминь.

1 день 2 часть
Время 00:17:17 – 00:56:49
Практика №4.
Стяжание: Меча Истины Изначально Вышестоящего Отца,
Пути Воина Синтеза Частей Изначально Вышестоящего Отца,
Воина Синтеза Частей Изначально Вышестоящего Отца,
Капли Истины Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Возжигаемся Искрой Изначально Вышестоящего Отца в физическом теле. Возжигаем в каждом из нас Искру Совершенной Истины Изначально Вышестоящего Отца и Искру ИВДИВО в каждом из нас и в синтезе нас. Возжигаем в каждом из нас Ипостась 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и концентрацию Наук Изначально Вышестоящего Отца и Философии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас этим.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их огнём, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО в 16320-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики ФА. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием Пути Воина Синтеза Частями, Воина Синтеза Частей Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании Меча Истины Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И стяжание всех 64-х Инструментов Воина Синтеза Частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, нами. И проникаясь, впитывая цельно Условия, Синтез и Огонь от Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, внутренне пристраиваясь к синтезу Аватаров и переключаясь Ипостасно на новое стяжание.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики ФА. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием Пути Воина Синтеза Частей Изначально Вышестоящего Отца, с развёртыванием соответствующего Синтеза Инструментов Воина Синтеза с главным явлением Инструмента Меч Истины Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Путь Воина Синтеза Частей Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, развёртываем этот путь под нашими ногами. Фиксация пути в стопах, но заполняется всё тело.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Воина Синтеза Частей Изначально Вышестоящего Отца в ипостасном явлении им каждым из нас и синтезом нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. В зал Изначально Вышестоящего Отца выходит Владыка Дзей. Он слева от Отца и справа от нас. Синтезируемся с Владыкой Дзеем и приветствуем его.
Обратите внимание, то, в какой форме он пред нами развернулся. Форма, скажем так, торжественная. Это та форма, которую не очень привычно видеть на Владыке Дзее, потому что Владыка Дзей обычно оформлен в какие-то виды форм, которые непосредственно помогают в тренировках. Сейчас вы можете увидеть Владыку Дзея в костюме.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Меч Истины Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании Пути Воина Синтеза Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И Владыка Дзей вызывает в зал к Отцу команду. Эта команда становится, то есть каждый представитель этой команды становится пред каждым из нас и в руках держит, на такой, небольшой подушечке в руках держит Меч. То есть, каждому лично Меч выносится.
Посмотрите на того, кто вам вынес Меч. Это может быть, как ян, так и инь. Это команда Дзея. У них форма совершенно другая. Попробуйте прожить эманацию от их тела. Эманации от тела такой очень высокой подготовки. Очень отстроенное, очень организованное, дисциплинированное тело. И обратите внимание, что это тело, дисциплинированное частями и их дееспособностью.
Смотрим на Меч. Пока его не берём в руку, просто смотрим на него.
Меч имеет очень красивую рукоятку. Обратите внимание, что сам Меч, он состоит из синтеза, поэтому, даже если вы на рукоятке видите какие-то украшения, то это всё концентрированный чистый Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И в том понимании, в котором мы на физике видим украшения, там это из синтеза состоит. То есть, это не какие-то камни или какие-то инкрустации внутри этого Меча, это именно офизиченный синтез. Он так оформлен. Обратите внимание, что Меч отражает специфику вашего Внутреннего мира и отражает ваш путь Воина Синтеза. В том числе на острие Меча вы можете заметить какие-нибудь письмена. Можете заметить какой-то записанный текст. И обратите внимание на цвет острия. Он тоже может быть не обязательно металлического цвета, там серый или стальной. Оттенок может быть разный. Это может быть золотой оттенок, может быть бронзовый оттенок, может быть медный оттенок. Может быть разный оттенок. Смотрите и проживайте сами.
И опять же, Владыка Дзей стоит в зале Отца. И вы можете, синтезируясь с Владыкой Дзеем, попроживать и спросить у Владыки Дзея, почему Меч вам именно такой дан. В чём специфика этого Меча? И что, как специфику в этот Меч закладывает Отец для вас?
Сейчас очень хорошо можно с Владыкой Дзеем пообщаться, вплоть до того, что он может к каждому подойти и буквально прямо охарактизовать Меч, его функционал, его специфику, что в нём записано. Почему он именно такого цвета, именно такой формы? И Владыка Дзей, он буквально проходит вдоль ряда и каждому, подходит и объясняет специфику Меча. Попробуйте воспринять как-то или просто впитать то, что говорит Владыка Дзей каждому. Впитайте и, потом потихонечку, расшифруете, когда начнёте Мечом применяться. Он может также показывать голографически, может показывать текстово, может показывать через картинки. По-разному, в зависимости от того, как вы воспринимаете.
Владыка Дзей завершает. И теперь мы берём Меч в правую руку. Поднимаем Меч над головой, над собой. Как только мы Меч подняли, команда, которая нам вынесла Мечи, она выходит из зала. Владыка Дзей пока ещё в зале остаётся.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем каждому из нас Каплю Истины Изначально Вышестоящего Отца. Капля Истины Изначально Вышестоящего Отца капает на остриё Меча и растекается по лезвию, на рукоятку и через правую руку мы начинаем Меч впитывать собою, развёртывая центровкой его в позвоночнике, остриём вверх.
И проживайте, как Капля Истины Изначально Вышестоящего Отца на острие Меча фиксируется в затылочную часть головного мозга. И в целом вспыхивает в головном мозге каждого из нас, а через рукоятку развёртывается Искра, Капля Истины Изначально Вышестоящего Отца, как некий путь в стопы. То есть, Меч сейчас начинает раскручивать Каплю Истины Изначально Вышестоящего Отца и идёт фиксация в головном мозге каждого из нас и идёт развёртка Истины Изначально Вышестоящего Отца в головном мозге каждого из нас. И так же развёрткой Меча фиксируется Путь Воина Синтеза в наших стопах. И вы можете прожить, как буквально под ногами развёртывается Путь Воина Синтеза Частей Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас, в выражении Истины Изначально Вышестоящего Отца этим.
И проживайте, это Совершенный Путь Воина Синтеза, в выражении Совершенной Истины Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И проживайте, как Меч организует ваше тело, концентрируя синтез частей внутри вас. Буквально на центровку Меча собирается Столп ваших частей: 256-ричный минимум. 4096-ричный в максимальном выражении. И проживайте, как Меч держит в вашем теле Столп определённых частей.
Каждая часть через Меч раскручивает свой потенциал по вашему телу, и дальше развёртывается в среду вокруг тела. Среда похожа на такие, как круги. Как круги по воде. Примерно такой вот, как растекается огонь. Одна часть эманирует, потом вторая часть эманирует… это непрерывный процесс. Как расходящиеся круги по воде, только здесь расходящиеся эманации каждой части.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем каждому из нас Синтез Воина Синтеза Частей Изначально Вышестоящего Отца, в развёртывании Совершенной Истины Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем 64 Инструмента Воина Синтеза Частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. И возжигаясь, развёртываем Столп Частей Воина Синтеза в каждой части каждого из нас. И преображаемся этим синтезом, прося Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Владыку Дзея, обучить каждого из нас этим Путём действовать, применяться в развитии дееспособности частей каждого из нас физическим телом.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Воина Синтеза Частей Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании Капли Истины Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
Владыка Дзей выходит из зала. Благодарим его. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Переходим к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь в 16320-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики ФА. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Воинами Синтеза Частей Изначально Вышестоящего Отца. Каждый возжигает Меч и, синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, каждому из нас дать рекомендации по реализации Пути Воина Синтеза Частей Изначально Вышестоящего Отца, с учётом специфики данного Отцом Меча.
Та специфика, которую вам разъяснял Владыка Дзей в зале Отца. Сейчас Аватары вам разъясняют ракурсом тех видов деятельности, которыми вы можете применить тот потенциал, который вам зафиксирован в Меч. Попроживайте, попроникайтесь той самой Искрой ИВДИВО, которая у каждого из вас есть. Попроникайтесь Искрами к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. И Искрами, которые есть у нас, попробуйте прожить, почувствовать, что они порекомендуют или попросить развернуть рекомендации в той форме, которая вам бы была понятна.
И в выражении данных рекомендаций, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь просим каждого из нас взять на ночную учёбу, применимостью данным Путём Воина Синтеза Частей Изначально Вышестоящего Отца и в развёртывании дееспособности Мечом Совершенной Истины Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность. В физическом теле развёртываем Меч Совершенной Истины Изначально Вышестоящего Отца с Каплей Истины Изначально Вышестоящего Отца в нём и возжигаем в физическом теле Путь Воина Синтеза Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 261995-й Иерархической Цельности Ижевск. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в сферу ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь, выходим из практики.
Аминь.

1 день 2 часть
Время 01:13:25 – 01:29:07
Практика № 5
Стяжание Книги 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, с развёртыванием данной книги в зданиях каждого из нас и включения Внутреннего мира каждого из нас в ночную подготовку Книгой 30 Синтеза.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся всем накопленным Огнём, всем накопленным опытом. Возжигаемся Воином Синтеза Частей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем в каждом из нас Меч Воина Синтеза. Возжигаем в каждом из нас все 64 инструмента Воина Синтеза Частей Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, мы переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО в 16320-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим направить Условия, Синтез и Огонь для развёртывания и стяжания каждому из нас книги 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, с развёртыванием данной книги в зданиях каждого из нас и включения Внутреннего мира каждого из нас в ночную подготовку 30-й книгой.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем каждому из нас книгу 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И переходим в библиотеку ИВДИВО, эманируя из Хум огонь Книги 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И на этот огонь из библиотеки ИВДИВО каждого притягивается книга 30-го Синтеза. Берём её в руки, проживая в ладонях фиксацию вышестоящей материи метагалактической. Попробуйте прямо тактильно ощутить специфику книги, вплоть до того, чтобы тактильно ощутить рельеф на обложке.
И проникаясь, вместе с книгой мы переходим в здание каждого из нас на 17-ый этаж в кабинет. Подходим к письменному столу, садимся за стол, кладём Книгу 30-го Синтеза перед собой и просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми открыть Книгу 30-го Синтеза на том месте, которое сейчас необходимо каждому прочитать.
И проникаясь, мы возжигаем в каждом из нас Меч Воина Синтеза Частей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем Каплю Истины Изначально Вышестоящего Отца на острие Меча. Активируя головной мозг Истиной Изначально Вышестоящего Отца. И возжигая и в концентрации Капли Истины Изначально Вышестоящего Отца в концентрации возжигания Меча в каждом из нас. Пробуем прочитать тот текст, который пред вами раскрылся. И меч даёт некую многомерность в теле и включает многомерное видение, многомерное проживание и многомерную возможность прочитать текст и увидеть его по-другому. И Капля Истины, звучащая в головном мозге, даёт другой взгляд и переключает наш головной мозг на другое видение текста. Проживайте, пробуйте, тренируйте своё тело и свой головной мозг прочитывать текст, в принципе незнакомый для вас.
И Мечом, который фиксируется у вас в позвоночнике, вы начинаете развёртывать этот текст по всему зданию, по всем этажам и в синтезе по всем зданиям лично каждого из нас. То есть в данном случае Меч распускает текст, который вы расшифровываете, даже если вы его не видите, как текст, но в любом случае расшифрованный текст и расшифрованный материал Мечом распространяется по зданию, и в целом теофически расходится по всем зданиям каждого из вас, заполняя все этажи. Проживайте, как текст и как Синтез 30-ый заполняет все этажи вашего здания.
Завершаем. Книга остаётся лежать в том виде, в котором она лежит. Она на том открытом месте, на которое вам зафиксировал Кут Хуми. Встаём из-за стола, берём книгу 29-го Синтеза, вместе с ней возвращаемся в зал в библиотеку ИВДИВО. Сдаём Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь Книгу 29-го Синтеза, благодаря Аватаров за обучение. И стяжаем каждому из нас Условия, Синтез и Огонь месячного обучения Книгой 30-го Синтеза.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 30-го Синтеза.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Синтез и Огонь Книги 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, впитываем, развёртывая этот Синтез и Огонь по всем Частям, Системам, Аппаратам и Частностям каждого из нас. И просим преобразить каждого из нас Книгой 30-го Синтеза в углублении Ипостасности каждого из нас этим.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность и в физическом теле развёртываем расшифрованный текст книги 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Мечом каждого из нас. И проживите, как инструмент Меч развёртывает в физическом теле текст книги 30-го Синтеза.
И возжигаясь, преображаясь, мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в сферу Подразделения ИВДИВО 261995-й Иерархической Цельности Ижевск. И эманируем в сферу ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики.
Аминь.

2 день 1 часть
Время 01:13:50 – 01:52:52
Практика № 6
Стяжание 16385-ричного Света Изначально Вышестоящего Отца новой эпохи. Стяжание Совершенной Истины Изначально Вышестоящего Отца. Магнитность Совершенной Истины Изначально Вышестоящего Отца, в выражении Магнита Отца и Матери в каждом из нас и в синтезе нас

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаем в каждом из нас прямой 30 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем в каждом из нас Истинность Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнем, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО, в 16320-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, в форме Ипостаси 30 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим направить Условия, Синтез и Огонь для преображения и трансформации Внутреннего мира каждого из нас, трансвизирование и трансляции Света Внутреннего мира каждого из нас, во всех вариантах его накопления, во всех вариантах его структурирования в нас, с трансляцией на Свет Изначально Вышестоящего Отца новой эпохе.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 30 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить и перевести Внутренний мир каждого из нас, из Света предыдущих формаций, предыдущих эпох и воплощений, в каждом из нас и в синтезе нас, вплоть доданного. На формацию Светом Изначально Вышестоящего Отца, новой эпохи.
И проникаясь, мы развёртываемся в 16384-рицей пред Изначально Вышестоящим Отцом, в синтезе Частей, Систем, Аппаратов и Частностей каждого из нас. Синтезируя 16384-рицу каждого, с 16384-рицей Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 16385 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, стяжаем 16385-ричный Свет Изначально Вышестоящего Отца новой эпохи. В выражении Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца вписать формацию нового Света, новой эпохи Изначально Вышестоящего Отца, с трансляцией, трансвизированием и преображением, а также аннигиляцией всех предыдущих форм, формаций, структур и вариантов Света, действующих в нас. И впитывая Свет Изначально Вышестоящего Отца 16385-рично, мы отдаём на благо восходящих эволюций все те структуры, матрицы и выражения Света старых формаций, на благо восходящих эволюций, освобождаясь от них.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, впитываем собою Свет Изначально Вышестоящего Отца новой эпохи, в обновлённом его выражении, в каждом из нас, в синтезе нас. И впитывая, мы просим, завершить действия всех старых форм Истины, в каждом из нас и в синтезе нас, цельностью всех Частей, Систем, Аппаратов и Частностей.
И заполняясь новым Светом Изначально Вышестоящего Отца, в выражении Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца, мы, преображаясь, распаковываем старые формы Истины, в каждом из нас и в синтезе нас. Отдавая на благо восходящих эволюций структуры старых истин, матрицы старых истин, формы старых истин, состояние старых истин, внутри нас. И здесь, мы возжигаем Меч Совершенной Истины Изначальной Вышестоящего Отца. Развёртываем его в теле, и меч начинает раскручиваться в теле, раскручиваться в позвоночнике, вокруг своей оси. И за счёт раскрутки меча в теле, начинает, вы знаете как, меч раскручивается и через верчение меча, и через мощь меча, буквально вышибается из тела, из всех Частей, те матрицы, записи, опыты, формат старых истин. И освобождаем наш Внутренний мир от старых истин, в любых вариантах её записи в нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 65537-ю Высокую Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестояще Метагалактически. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, стяжаем 65536 Совершенств Совершенной Истины Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь ими, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас Совершенную Истину Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся ею, в каждом из нас и в синтезе нас. Ядерно фиксируя Совершенную Истину Изначально Вышестоящего Отца, в каждом из нас и в синтезе нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, стяжаем 16-рицу Совершенств Совершенной Истины Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, возжигаясь, развёртываемся ею.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16-рицу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, и стяжаем 16-рицу организации Совершенств Совершенной Истины Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас нами. И развёртываясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Совершенную Часть Совершенную Истину Изначально Вышестоящего Отца, соответствующим объёмом Совершенств, соответствующей Системностью, Аппаратностью и Частностью Части Совершенной Истины Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И развёртываемся, преображаемся ею.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Синтез Совершенной Истины Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим синтезом, в каждом из нас и синтезом нас, вплоть до физики.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Совершенную Истину Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем каждому из нас 65536-ричную Истинность, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и развёртываем в каждом из нас и в синтезе нас, цельностью всех Частей, Систем, Аппаратов и Частностей, цельностью всех Посвящений, Статусов, Полномочий Совершенств, Творящих Синтезов и т.д., по всем нашим реализациям.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью. Стяжаем и возжигаемся Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящей Метагалактики. И синтезируясь с Изначально Вышестоящей Матерью, заполняемся её Огнём и, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящей Метагалактики и стяжаем каждому из нас Магнитность Совершенной Истины Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И развёртываем Магнит Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящей Матери в частях, системах, аппаратах и частностях каждого из нас, как магнитную нить, как магнитную центровку Совершенной Истины Изначально Вышестоящего Отца, в каждом из нас и в синтезе нас. И эта магнитная центровка Совершенной Истины Изначально Вышестоящего Отца, в выражении Отца и Матери. Развёртывается из зала Отца вплоть до физического тела, проецируясь в физическом теле, и фиксируется чётко в центре Меча каждого из нас. В позвоночнике, если быть точнее. Просто этой магнитной центровкой может активироваться Меч.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящую Мать Изначально Вышестоящей Метагалактики. Выходим из магнита с ними. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность и в физическом теле развёртываем Совершенную Истину Изначально Вышестоящего Отца в 65536-рично, в синтезе Совершенств данной части, в каждом из нас. И развёртываем в физическом теле Магнитность Совершенной Истины Изначально Вышестоящего Отца, в выражении Магнита Отца и Матери в каждом из нас и в синтезе нас. И развёртываем преображённое состояние Частей и новое выражение Света Изначально Вышестоящего Отца, в физическом теле.
И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в сферу Подразделения ИВДИВО 261995-ой Иерархической Цельности, Ижевск. И эманируем в сферу ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь, всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики.
Аминь.

2 день 1 часть
Время 02:49:06 – 03:18:53
Практика № 7
Стяжание Метагалактического тела 30-ой Интической Метагалактики Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца, с развёртыванием всех нижестоящих 29-ти тел, 29-ти Метагалактик Метагалактики Фа в каждом из нас

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся всем накопленным опытом, возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Возжигаем прямой 30 Синтез Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО в 16320-ую Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим направить Условия, Синтез и Огонь для развёртывания и стяжания в каждом из нас перспективной программы стяжания 64-х Метагалактических тел 64-х Метагалактик Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца. И заполняемся условиями от Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 30-го Синтеза. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием Метагалактического тела 30-ой Интической Метагалактики Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, с развёртыванием всех нижестоящих 29-ти тел в каждом из нас, с развёртыванием 29-ти Метагалактик Метагалактики Фа в каждом теле каждого из нас и синтезом нас с включением тех тел, ядра синтеза которых у нас есть.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем каждому из нас Метагалактическое тело 30-ой Интической Метагалактики Метагалактики Фа. И возжигаясь, развёртываем это тело в каждом из нас и в синтезе нас, и проживаем его собою. Проживаем развёртку этого тела внутри и проживаем фиксацию Метагалактики Метагалактики Фа в каждом из нас этим телом.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем каждому из нас 29 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 29 Метагалактических тел 29-ти нижестоящих Метагалактик Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас стандартом и правом 30-ти Синтезов в каждом из нас и в синтезе нас.
И проникаясь, проживайте, как эти 30 тел оформляются внутри вас одно в другом, одно в другом многомерно синтезируя 30 Метагалактик Метагалактики Фа в теле. И проживите, как вместе с телом оформляются Метагалактики внутри вас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем каждому из нас Синтез 30-го Метагалактического тела 30-ой Интической Метагалактики Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим записать в данное тело все качества, все совершенные качества, свойства, навыки и умения данного тела на будущую перспективу их взрастания в каждом из нас и в синтезе нас Синтезом и Огнём соответствующей Метагалактики Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца. И мы впитываем 30-тью Метагалактическими телами каждого из нас 30 Метагалактик Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца собою. Входя в освоение Метагалактик Метагалактики Фа каждым из нас и синтезом нас. Взрастая этим внутренне и внешне.
И синтезируем 30 Метагалактических тел каждого из нас с 30-тью Метагалактическими телами Изначально Вышестоящего Отца, входя в сопряжённость, синтез и слияние. И проживайте, как от Изначально Вышестоящего Отца в наши Метагалактические тела буквально вливается материя Метагалактик Метагалактики Фа, каждая из которых имеет свои качества, свойства, умения, свой огонь, свой синтез, свою мерность, своё время, своё пространство, свою среду. И расширяем этим Внутренний мир каждого из нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Преображаемся этим Синтезом, прося включить каждого из нас во взрастание программы стяжания Метагалактических тел Метагалактик Метагалактики Фа каждым синтезом с постепенным ростом каждого этого тела каждым последующим синтезом.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность, в физическом теле развёртываем 30-ое Метагалактическое тело 30-ой Интической Метагалактики Метагалактики Фа в каждом из нас. И в нём развёртываем 29 предыдущих. И проживайте, как в Физическом теле развёртывается Метагалактическое тело и заполняет изнутри Физическое тело соответствующей Метагалактикой Метагалактикой Фа Изначально Вышестоящего Отца. И проживите, как Физическое тело заполняется метагалактической материей.
Мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в сферу Подразделения ИВДИВО 261995 Иерархической Цельности Ижевск. И эманируем в сферу ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики.
Аминь.

2 день 2 часть
Время 00:18:08 – 01:06:25
Миракль-тренинг № 8
Миракль-тренинг опыта взаимодействия в экополисе Метагалактики Фа, с освоением дееспособности и потенциала 30-го Метагалактического Тела в магнитном синтезе Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мория Свет.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаемся всем накопленным Огнём. Возжигаемся всеми стяжаниями 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаем в нас Метагалактическое Тело 30-й Метагалактики Метагалактики Фа. И прямо проживите, как в физическом теле оно активируется. Проживите, как оно буквально активируется вплоть до того, что можете ощущать такую динамику в теле, как будто бы какое-то Тело, что-то внутри, как бы пробудилось и готово к какому-то действию. Потому что на самом деле эти тела они очень активны внутри нас и если мы обращаем на них внимание, если мы их возжигаем, с ними работаем, они очень радуются, когда их включают в действие.
И проникаясь, мы возжигаем в каждом из нас Меч Совершенной Истины Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем в каждом из нас Искру Совершенной Истины Изначально Вышестоящего Отца, Искру ИВДИВО и Искру Изначально Вышестоящего Отца. И также проживаете вот эту концентрацию Искры в теле, которая буквально развёртывает, разливает Синтез и очень высококонцентрированный Свет в нашем физическом теле.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО в 16320-ую Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим направить Условия, Синтез и Огонь для развёртывания мираклевого тренинга в экополисе Метагалактики Фа, с освоением дееспособности и потенциала 30-го Метагалактического Тела в каждом из нас и в синтезе нас. И с освоением бытийности и жизни Метагалактикой Фа каждым из нас и синтезом нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория и Свет. И Аватары Синтеза Мория и Свет выходят к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, то есть появляются в зале. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Мудрости Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мория Свет. Заполняемся Синтезом Мудрости Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мория Свет, входя в магнитный синтез Аватаров.
И развёртываем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца по Частям, Системам, Аппаратам и Частностям каждого из нас. Заполняя Синтезом Мудрости Метагалактическое Тело, стяжённое в предыдущей практике. И в обучающем режиме, в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория Свет, мы переходим в экополис Метагалактики Фа.
И развёртываемся на площадке, специально подготовленной для нас Аватаром Синтеза Мория. И чётко становясь на эту площадку, вы проживаете стопами, что вы стоите именно на площадке, именно проживаете телесно, что вы стоите в экополисе, то есть на улице, не в помещении. А площадка, она похожа на такую, просто такую плиту или просто такую площадку оформленную, на которой вы стоите. Ощущается это просто как такая небольшая площадка, оформленная для того, чтобы мы там встали.
И сейчас мы возжигаем наше Метагалактическое Тело 30-ой Метагалактики и начинаем активировать в себе Меч Совершенной Истины Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем в себе Искру Совершенной Истины Изначально Вышестоящего Отца. И начинаем включаться в проживание экополиса Метагалактики Фа, адаптируя себя к нему. И в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория Свет вы начинаете буквально адаптироваться к материи экополиса Метагалактики Фа. И чем глубже вы начинаете адаптироваться, тем более ясно вы начинаете его видеть и проживать.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Мория. Стяжаем каждому из нас Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываемся и смотрим перед собой – пред нами развёрнут такой большой, это не здание, не помещение, это большой ангар. Похожий на ангар в которых, в общем-то, стоят самолёты. По размеру он такой, то есть это большие ангары, большой такой, высота – очень высокие и протяжённостью тоже – они очень длинные.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Мория. Подходим вот с этой площадки, подходим к входу ангара, и Аватар Синтеза Мория отодвигает двери ангара, они там отодвигаются. Заходим туда внутрь. Как только мы туда заходим, там развёртывается, включается свет. И смотрим, проживаем – что видите там, пробуйте сканировать, не стойте на месте, обязательно ходите там. Аватар разрешает нам походить, посмотреть, попроживать эту материю.
В этом ангаре стоят разные средства передвижения в Метагалактике: от едущих по земле, до летающих в межпространственной материи. И они тут разные: плавающие, летающие, едущие, скользящие. Это, в общем-то, такие очень продвинутые модели, которые в Метагалактике Фа сейчас являются распространёнными. Но вы можете увидеть, что в принципе на планете таких особо нет. И это самые такие продвинутые модели сейчас в Метагалактике Фа, каждая их которых уже в принципе разработана и уже готова к действию и вот здесь стоят некие такие практические образцы. Аватар Синтеза Мория он непосредственно курирует этот процесс, поэтому он нас и приглашает собственно в ту материю, которую он курирует.
И теперь вы просто проходите рядом с ними, они там стоят, ну вот как если бы, была выставка, каждая стоит на своём каком-то подиуме, в зависимости от того, что это за модель. Есть те, которые висят с потолка. Проживайте там многомерная реальность. Не воспринимайте это линейно, попробуйте включиться всё-таки в многомерность и попроживать многомерную материю. И там непосредственно средства передвижения, которых на физике нет или на физике есть, но что-то приближённое. Там именно специфика в том, что всё работает именно в Метагалактике метагалактическим Огнём, метагалактической скоростью, метагалактическим временем, в метагалактическом пространстве и все характеристики там метагалактические, в том числе возле каждого, скажем так, экспоната развёртывается обязательно голографический экран, на котором все характеристики написаны.
И вы можете прямо общаться с Аватаром Синтеза Мория, если вас заинтересует какой-то конкретный экспонат и вариант. Вы можете подойти и запросить характеристики, если вас это интересует, этого аппарата. Где летает или где ездит, где передвигается, скажем, так, какие характеристики, какую скорость набирает, на чём летает, какая подготовка нужна для того, чтобы управлять этим? Глубже синтезируясь и Аватар Синтеза Мория, всё разъясняет по вашему запросу. И в этом тренинге, в этом варианте вы можете подойти попробовать и даже если нужно, если вы внутренне там не боитесь, вы можете, прям, сесть в эти средства передвижения, посидеть в них.
В некоторых из них разворачивается такая вот пробная версия, когда ты можешь не только просто посидеть, но и пробно попробовать вообще-то поуправлять этим средством передвижения. Там многомерная реальность, ангар очень длинный, очень большой и это со стороны смотрелось именно как сооружение, но, когда туда входишь, есть ощущение как будто, ни стен, ни потолка, ни пола, ничего нет. Там, потому что, очень много всего стоит.
Вам Аватар Синтеза Мория обращает ваше внимание на какое-то конкретное средство передвижения. И возможно вы даже сами проживёте, что ваше Тело потянет к какому-то конкретному экспонату. То есть вы можете прожить и увидеть разные, но вас потянет именно к одному. Вот именно телесно вы примагнититесь к какому-то одному.
И тут как раз вы синтезируетесь с Аватаром Синтеза Мория и спрашиваете, почему именно к этому вас тянет аппарату и может быть, каким-то образом можно включиться в разработку этого средства передвижения, может быть нужно пообучаться на нём, потому что в принципе также доступно и обучение. А то чтобы учиться, то есть обучение передвигаться на этих средствах передвижения. Потому что есть те, на которых можно сесть – и ты поехал. А есть те, на которых нужно приноровиться. И в принципе, если вы заходите внутрь и рассматриваете там салон внутри этого средства передвижения, рассматриваете там всякие кнопки, пульты и то, каким образом вообще он передвигается, то вы можете в некоторых увидеть, что просто так без предварительной подготовки, особо там никуда не тронетесь на нём.
Смотрим, осваиваем, опытно пробуем, включая специфику, чувствительность вашего Метагалактического Тела.
Проникаясь, одновременно с этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Мория. И каждому, по индивидуальной работе с вами, прямо попросите у Аватара рекомендации. То есть как с этим дальше работать, как дальше это можно развивать и как дальше можно конкретно с этим средством передвижения, с этим аппаратом, возле которого вы стоите. Как можно с ним работать и как можно его поразрабатывать, именно с точки зрения Метагалактических Тел. И Аватар каждому буквально фиксирует рекомендации, исходя из вашей личной специфики.
Благодарим Аватара Синтеза Морию. Выходим из ангара вот из этого. И нас уже там Изначально Вышестоящая Аватаресса ожидает.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Свет и вместе с нею движемся, просто идём за Аватарессой Свет. Она уже приводит нас в здание, то есть не какое-то отдельно стоящее сооружение, а это здание, её здание. Мы заходим на первый этаж, синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Свет. Стяжаем каждому из нас Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. И на первом этаже, вдоль первого этажа, вдоль холла первого этажа развёрнуты такие двери-кабинеты. И она просто каждого приглашает зайти в эту дверь-кабинет, который лично для каждого оформлен.
И Аватаресса Свет она показывает каждому из нас разные технологии, разные технологии метагалактические. Технологии, связанные с работой с Телом. То есть это технологии работы с Телом, метагалактические технологии, чисто метагалактические технологии. То есть Огнём метагалактическим, Синтезом метагалактическим только в условиях Метагалактики. И каждому из вас вот в этой небольшой комнате-кабинете показывают какую-то одну технологию работы с Телом.
И точно также в синтезе с Аватарессой Свет знакомимся с этой технологией. Если можно её применить, то применяйте её. В обучающем режиме её можно применить. И применяя, сразу же проживайте эффект на теле, который организуется по итогам применимости этой технологии, которую предлагает Аватаресса. Технологии могут быть разные, они могут быть по-разному оформлены. Это может быть и какое-то кресло, в котором что-то происходит. Это может быть и какой-то специальный раствор или жидкость, в которую нужно погружаться, чтобы что-то восстанавливалось, в виде там ванны или какого-то большого резервуара. Это может быть какие-то тренажёры, гимнастические снаряды. Это может быть всё что угодно. Это могут быть даже какие-то виды вещества, которые разрабатываются как технология восстановления, например, тела или оздоровление тела, или преображение тела. Так или иначе, всё это для тела полезно. Всё что вам сейчас Аватаресса Свет показывает, это всё для тела очень даже показано.
И также мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Свет. Стяжаем каждому из нас Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца по итогам обучения. И просим направить рекомендации каждому по итогам знакомства с той или иной технологией, с которой вас знакомила Аватаресса Свет. Рекомендации также впитываем в Тело, вписываем в свои Части на перспективу разработки их.
В синтезе с Изначально Вышестоящей Аватарессой Свет выходим из этих комнат.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория и Свет. Переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в Ипостась Синтеза в 16318-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория Свет в форме Ипостаси 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мория и Свет, стяжаем каждому из нас Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца в выражении 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И заполняем Синтезом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца Части, Системы, Аппараты и Частности каждого из нас. Входя в магнитный Синтез Мория и Свет физически собою каждым из нас и синтезом нас. И этим просим завершить в нас все старые формы и варианты Мудрости, действующие в нас по настоящий момент времени. И просим их транслировать, трансвизировать аннигилировать в нас, отдав на благо восходящих эволюции.
И преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим направить каждому из нас Синтез, и преображаемся этим Синтезом, всем увиденным, прожитым, прочувствованным, испробованным данным тренингом. И сейчас, из зала Отца, столпно весь опыт, который вы сложили во взаимодействии с Морией и Свет в разных видах материи, он записывается столпно в Физическом Теле.
И преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Аватаров Синтеза Морию Свет.
Возвращаемся в физическую реальность, в физическом теле развёртываем весь опыт, сложенный данным тренингом. И буквально опыт действия Метагалактическим Телом развёртываем в Физическом Теле.
И весь опыт, которым заполнилось ваше Метагалактическое Тело в экополисе, оно всё, буквально передаёт физическому – клеточка в клеточку, орган в орган, ткань в ткань – всё передаётся тут же физическому телу. И идёт заполнение физического тела опытом взаимодействия в экополисе Метагалактики Фа, и опытом общения с теми видами материи, которые нам развернули Мория и Свет.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 261995 Иерархической Цельности Ижевск. И эманируем в сферу ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики тренинга.
Аминь.

День 2 часть 2
Время 01:50:18 – 02:00:50
Практика № 9
Стяжание 30-й многомерной многоклеточной Части Интеллект Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаемся всеми практиками 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем прямой 30-ый Синтез Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И возжигаем прямой Огонь 30-го Синтеза в каждом из нас физически.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО в 16320-ую Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим направить Условия Синтез и Огонь для стяжания и развёртывания в каждом из нас и в синтезе нас 30-й многомерной многоклеточной Части Интеллект Изначально Вышестоящего Отца с развёртыванием соответствующих Систем Аппаратов и Частностей Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 30-го Синтеза. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием 30-й многомерной многоклеточной Части Интеллект Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ядро Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца в многомерном многоклеточном явлении его в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаясь, развёртываемся Интеллектом Изначально Вышестоящего Отца собою.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем каждому из нас 4096-рицу Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся ею. Стяжаем каждому из нас 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь им, стяжаем каждому из нас 4096 Светотворённостей Имперации Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании 4096-ти Систем Интеллекта в каждом из нас и в синтезе нас. Преображаемся.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем 4096 Имперациотворённостей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 4096 Частностей Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании 4096-ти Импераций Практики Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем каждому из нас 16384-рицу многомерной многоклеточной Части Интеллект Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь цельно, преображаясь, развёртываемся, вспыхивая Интеллектом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 30-ричный Синтез 30-ти Частей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез многомерной многоклеточной Части Интеллект Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас и преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность. В физическом теле развёртываем многомерную многоклеточную Часть Интеллект Изначально Вышестоящего Отца соответствующим синтезом систем, аппаратов и частностей Интеллекта в каждом из нас и в синтезе нас.
И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 261995-ой Иерархической Цельности Ижевск. И эманируем в сферу ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики.
Аминь.

2 день 2 часть
Время 02:08:09– 02:17:44
Практика №10
Итоговая

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся огнём всех практик и тренингов 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся всеми достижениями 30-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их огнём и переходим в зал Ипостасей Синтеза ИВДИВО, Изначально Вышестоящей Метагалактический, развертываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики в форме Ипостаси 30-го Синтеза.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим направить Условия, Синтез и Огонь для развёртывания в каждом из нас и синтеза нас, Итоговой Практики 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, в 65537-ю Высокую Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики, Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 30-го Синтеза. И просим преобразить каждого из нас, и синтез нас Итоговой Практикой 30-го Синтеза.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем каждому из нас Ядро 30-го Синтеза. Возжигаясь, развёртываясь им, мы стяжаем каждому из нас 30-ричное Ядро 30-ти Синтезов одномоментно собою. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Стандарт 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 65536 60-ти леонов Ядер Синтеза, 65536-рицы Субъядерного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 65536-й Высокой Цельности.
И возжигаясь, развёртываемся Стандартом 30-го Синтеза. И стяжаем каждому из нас 30-ричный Стандарт 30-ти Синтезов собою. Преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 4096-рицу 30-м Синтезом, 16384-рицу 30-м Синтезом. Стяжаем каждому из нас 65536-рицу Стандартом 30-го Синтеза.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем соответствующий Синтез Посвящений, Статусов, Должностной Компетенции, Полномочий Совершенств, каждого из нас, синтеза нас, нами.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 65536 Синтезов. Возжигаясь ими, стяжаем 65536 Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, в перспективе развития их в каждом из нас и синтезом нас, в реализации Потенциала Совершенных Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца, в развёртывании Потенциала вторым курсом подготовки, каждым из нас и синтезом нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас Прямой Синтез 30-го Синтеза, возжигаясь, развёртываемся им, Прямой Огонь 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им. Стяжаем каждому из нас 16384-ричный Генезис 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Ипостасность 30-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Изначально Вышестоящий Синтез Совершенной Истины Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им. Стяжаем каждому из нас Синтез Совершенной Истины Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываясь ею, преображаясь цельно.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 64 Инструмента 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас, синтезу нас, нами. Развёртываясь, преображаемся им.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем цельный 30-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, развёртываемся им. И стяжаем Цельный Огонь 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, развёртываемся им, каждым из нас и синтезом нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Война Синтеза Частей Изначально Вышестоящего Отца, с развёртыванием Меча Совершенной Истины Изначально Вышестоящего Отца, в выражении Воинства Синтеза, каждым из нас, и синтезом нас, этим.
И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, за допущение каждого из нас на этот Синтез, за преображение нас данным Синтезом, за выявление всего того, что нам мешает развиваться данным Синтезом. И проживайте ответ от Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, с возможными рекомендациями лично каждому.
Переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, за допущение каждого из нас на этот Синтез, за преображение нас этим Синтезом. И также проживаем ответ от Аватаров с возможными рекомендациями каждому лично, по итогам 30-го Синтеза.
Возвращаемся в физическую реальность. В физическом теле развёртываем Ядро 30-го Синтеза, 30 ядер 30-ти Синтезов одномоментно собою. Развёртываем Стандарт 30-го Синтеза и 30-ричный Стандарт 30-ти Синтезов одномоментно. Развёртываем 30-ю Часть каждого из нас, развёртываем Совершенную Часть – Совершенную Истину Изначально Вышестоящего Отца, в каждом из нас. Развёртываем Воинство Синтеза Частей Изначально Вышестоящего Отца, физически собою. Развёртываем Цельный Огонь и Цельный Синтез 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас. Физически развёртываем 64 Инструмента Отца, в выражении 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Физически развёртываем Огонь и Синтез Книги 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Физически развёртываем Огонь и Синтез Меча Воина Синтеза Частей Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас и синтезом нас.
И цельно вспыхиваем 30-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе всего стяжённого и возожжённого. И эманируем всё стяжённое и возожжённое, преображаясь 30-м Синтезом в ИВДИВО. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 261995-й Иерархической Цельности, Ижевск. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в сферу ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь, выходим из практики.
Аминь.


Набор: Аватар ПТ ИВО 261995 ИЦ Ижевск, Посвящённый, Баранов Никита
Набор: Аватар МАН ИВО 261995 ИЦ Ижевск, Посвящённый, Римма Филизат.
Набор: Аватар МГК ИВО 261995 ИЦ Ижевск, Посвящённый, Ирина Шайхиева
Набор: Аватар МС ИВО 261995 ИЦ Ижевск, Посвящённый, Корчагина Надежда
Набор: Аватар МИ ИВО 261995 ИЦ Ижевск, Посвящённый, Митрошина Капитолина

Проверка: Аватар ВШС ИВО 261995 ИЦ Ижевск, Служащий, Галина Заболотских
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