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30 Синтез ИВО
Совершенная Истина ИВО
Совершенный Интеллект ИВО

30 Синтез – это итог 2 курса Синтезов, 31и 32 с точки зрения всех курсов подготовки, считаются экзаменационными. 30 Синтез подытоживает результаты каждого из нас данным курсом подготовки в целом.
На 30 Синтезе, с точки зрения Истины и Истинной Метагалактики ИВО будут синтезироваться в нас самые лучшие синтез-достижения.
[bookmark: _GoBack]Истина – индивидуально накопленный Синтез, которым я являю ИВО. Тот объём Синтеза, та концентрация Синтеза, который зависит от количества ядер, пройденных Синтезов.
Синтез Истины – наша внутренняя проверка на ипостасность Отцу, Аватарам.
Насколько я внутренне реализую тот объём Синтеза, который стяжаю каждый месяц. Вопрос Истины – вопрос реализации. Индивидуальная истинность в новой эпохе проверяется через деятельность и дело, которое я исполняю как Служащий, как Ипостась.
Данный Синтез переключает на новую Истину ИВО, заканчивается этим Синтезом планетарная, галактическая, солнечная системы. Включается Истинность Метагалактическая.
Включается трансвизирование и завершение в нас всех истинных основ в материи, которые у нас существовали. С точки зрения Мудрости, перелом моей внутренней мудрости и переход её на новое выражение мудрости.
Прописные истины в частях, наработанные воплощениями. В частях записана Истина разных материй – галактическая, планетарная, солнечная. Всё это разные матрицы света, который формирует в наших частях структуры. Прорыв и переход данным Синтезом заключается в том, что  заполняясь Совершенной Истиной ИВО метагалактической – мы эти матрицы в частях распаковываем, расформировываем, аннигилируем и освобождаем части от старых истин, звучащих в нас. 
 «Мы не умрём, но изменимся» –  это чёткий принцип 30 Синтеза. Два дня ИВО будет заполнять новой Совершенной Истиной ИВО и через прямой поток Нового Света Метагалактического, будет происходить распаковка матриц и разных структур старых истин в наших частях.
Любые Совершенства идут из новой Истины и нового Света. Когда все наши части заполняться новым Светом и развернётся новая Мудрость, только в этот момент включаются Полномочия Совершенств. Полномочия развивают Совершенства собою. Продвигать и эманировать Совершенства собою, передавая ту Мудрость Философии Синтеза, которой я владею.
Аватары обучают овладевать Мудростью ИВО в выражении Совершенной Истины нового Света. Мудрость мало иметь, ею нужно владеть. Когда владеешь Мудростью, ты способен передать другому. Ракурсом 30 Синтеза научиться владеть Мудростью, чтобы уметь её публиковать.
Если Части не заполнены Метагалактическим Светом, в них не формируется Метагалактическая Мудрость. Это даёт эффект неведения. Неведения как ответить на вопрос, как правильно сказать, донести – это всё вопросы Истины.
Если, хотя бы в одной из частей звучит старая Истина, происходит конфликт двух Истин, конфликт Старой Мудрости и новой Мудрости, конфликт старого Света и нового Света в частях. Это даёт эффект дезориентирования, когда не можешь объяснить другому чем занимаешься, что делаешь и куда в итоге идёшь. Это процесс внутренней борьбы, потому что в частях не хватает концентрации метагалактической Мудрости.
Развёртка Метагалактической Мудрости и Совершенной Истины в наших частях даёт эффект звучания Отцом, Аватарами. Это значит, когда я публикую что-то, то доношу весть Отца, стандарты Отца собою. Это мастерство владения Мудростью. Ракурсом 30 Синтеза научиться делиться своей Мудростью.
Высокая Совершенная Истина ИВО отличается своей простотой. Если эта Истина развёрнута внутри меня – я прост, той философией, которой обладаю. Научиться в простоте любой стандарт, истину передавать другому не замудряя.
Истина в упаковках нашей замудрённости.
Научиться объяснять, что именно сейчас происходит формирование науки Философии Синтеза. Метагалактическая наука отличается от планетарной тем, что в ней может быть 64 предмета исследования одновременно, каждая из которых несёт собою определённый Свет, Энергию, Дух.  Объём и формат метагалактической науки в разы больше, чем планетарной, но нужно время, чтобы её сформировать.
Тома «Парадигмы» – офизиченный материализованный Свет ИВО, материализованная Мудрость ИВО. Прочитывая её, вы впечатываете в свой головной мозг Свет ИВО, как объём Мудрости ИВО. Самый лучший процесс физического освоения Мудрости сейчас, через «Парадигму».
Через «Парадигму» происходит прямая запись Света ИВО и прямая запись Мудрости ИВО в наш головной мозг и полностью во всё физическое тело. Поэтому есть рекомендация каждому Служащему ознакомиться, прочитать все тома «Парадигмы». Для вхождения в науку ИВО, необходимо освоить 256 видов Синтеза 256-ричной Иерархии ИВО, через чтение «Парадигмы». Можно читать Вышестоящим телом в библиотеках ИВДИВО. Происходит эффект эманаций новизны из физического тела через прочтение «Парадигмы».
256 Частей (базовых) – 256 видов Синтеза, это значит каждая часть осваивая определённый вид Синтеза, формирует в моём теле, как теле Ипостаси, науку ИВО 256-ричную. Наука Отца для нас будет заключаться в освоении, изучении и образованности наших частей, соответствующими видами Синтеза. Через это во мне растёт парадигма науки ИВО 256-ричная и через парадигму науки ИВО во мне, я, как Ипостась имею право эманировать вовне Философию Синтеза 64-ричного выражения.
С точки зрения Совершенной Истины ИВО – Ипостась это тот, кто внутри себя образовал 256 Частей 256-ю видами Синтеза ИВО, и каждая часть наработала определённую образованность, воспитанность и культуру соответствующим видом Синтеза. И только через это у меня формируется Индивидуальная наука Синтеза ИВО 256-ти частная и именно эта наука становится основанием для явления мной, как Философом Синтеза, основ 64-х Синтезов ИВО. Задача Высшей школы Синтеза – образовывать разными видами синтеза, разные части человека.
Стяжать и воспитывать Части. Если в служении Аватар, каждая часть должна быть воспитана. Процесс воспитания формируется образованием. Воспитание стиля, вкуса. Воспитанность, когда я напитываю части чем-то. С точки зрения науки ИВО, я должен напитывать части Синтезом ИВО.
Чем я насыщаю свои части ежедневно? Это вопрос образованности и воспитанности в частях. Минимально, с точки зрения науки ИВО, каждую часть нужно напитывать соответствующим видом синтеза. Это даёт эффект образованности синтезом ИВО и постепенный рост воспитанности Отцом, рост их развитости.
Две задачи: образовать свои части Синтезом ИВО и воспитать на основании этого образования необходимые способности, виды реализации, виды деятельности. 
Части в постоянном процессе образованности определённым видом Синтеза ИВО. Если внутренний мир образовываться синтезом не имеет желания, то пауза, остановка – состояние стагнации. Пауза, ты ничем не питаешь свои части. Воспитанность и образованность заключается в том, что ты каждый день части чем-то напитываешь. Необходимо в практиках ежедневно напитывать разным видом синтеза части ИВО. Планетарный человек напитывает части из внешней реальности. Разные виды деятельности человека – это напитывание частей, определёнными реализациями. Если ты внутренне питание не вырабатываешь синтезом, то внутренний мир начинает выходит в поиск во внешнюю реальность. Есть такие виды деятельности, которые насыщают не только внешне, но и внутренне.
Сокрытие истинности от самого себя.
В частях не хватает образованности. Не образованы внутренне и истинно себя не слышим. С точки зрения Совершенной Истины, установить для самого себя, что внутри я формирую в своих частях Науку ИВО – 256 синтезами ИВО. Эталонно – 256 Синтезов в каждой части.
В ночной подготовке ежедневно должен быть запрос на образованность 256 Синтезами ИВО, перед каждой ночной подготовкой просить у ИВО – образовать мою часть таким-то синтезом или образовать мои части 256 синтезами ИВО в росте моей индивидуальной Философии Синтеза 64-ричной.
Через образованность 256 Синтезами будет взрастать ипостасность ИВО. Научиться быть Ипостасями во всём, что делаем. Ипостасность можно взращивать только при прямом взаимодействии с Иерархами ИВО. При общении с Иерархами	 ИВО нарабатывается сразу несколько видов деятельности и их применимости. Образованность и Наука ИВО не может состояться без общения с 256 Иерархами ИВО, потому что в основании науки 256 Синтезов, каждый из которых, разрабатывает соответствующий Иерарх ИВО.
Истина проста. 
Ежедневно на нас включается поток Синтеза 192 пар Аватаров. Вопрос – насколько мы это принимаем, воспринимаем? Наша ипостасность не будет формироваться, если внутри нас не включается поток Синтеза 192 пар Аватаров. Ипостасность внутреннего мира взращивается минимум 192 Синтезами 192 пар Аватаров ИВО.
Тестируйте сами себя, на какой объём вы ипостасны, на какой объём в вас ипостасность растёт?
Сейчас взаимодействуем с 3-4 парами Аватаров, потому что не можем вместить больший объём, ипостасность растёт 3,4-рично. Это ещё и зеркальность наших частей, значит мы общаемся в жизни 3-4 частями.
Задача – ракурсом каждой Совершенной Части выйти на определённый вид Ипостасности, ракурсом 30 Синтеза, сделать на этом акцент.
Философия Синтеза должна из нас искриться, излучаться. Чтобы эти искры появлялись в сердцах каждого человека. Чтобы Человек пробуждался, воскрешался Философией Синтеза.
Молнии Мудрости, искры Света – быть искромётными Синтезами ИВО. Но это возможно, если ты внутри наработал образованность своих Частей 256 видами Синтеза ИВО. По-другому звучание, яркость, ясность Философии Синтеза в теле – не включается.
Задача – разрабатывать Науку ИВО образованностью и воспитанностью 256-ти Частей 256-ю видами Синтеза. Ипостасить Философией Синтеза в любом виде деятельности. И тогда Стандарты и Законы ИВО будут офизичиваться в материи и зажигать материю новыми смыслами, новыми идеями, новыми сутями, задачами.
Искра, высеченная из 256 Частей моего внутреннего мира. Через эти молниеносные искры будет развёртываться Философия Синтеза ИВО на Планете Земля. Для нас Искра ИВО – для материи Истина ИВО, в которой есть всё для развития каждого из нас.
Концентрация Света ИВО в нас даёт эффект перестройки матриц, структур, которые Светом в нас спакованы. Матрица – структурированный свет, который основывается на определённых объёмах энергии. Когда мы заполняемся Светом ИВО, в нас эти матрица более высоким видом Света начинает распаковываться. На физике это проживается, как ломка в теле.
Искра 192 Аватаров и 192 Аватаресс. Это одна Цельная Искра АС 192 пар в 256-ричном её явлении собою. И через это нарабатывается ипостасность с 192 парами АС. Эта Искра внутри нас постоянно нарабатывает Огни и Синтеза 192 Аватаров, 192 Аватаресс. Эта начало развёртки новой ипостасности для человека нашего Подразделения.
Когда я взращиваю свою ипостасность, эта ипостасность взрастает везде и во всём. Искра каждого из нас развернётся в Подразделении - центровкой в Столпе Подразделения. В данном случае, где фиксируется здание Подразделения на территории. Искра Синтеза ИВДИВО в явлении 192 пар ИВО.
Искра Изначально Вышестоящего Отца Иерахической Цельности Служения 261995 ИЦ, внутри этой Искры зафиксирована Искра ИВДИВО, в неё синтезированы Искра Аватаров, Аватаресс и внутри этой Искры развёрнута Искра Совершенной Истины ИВО, как обновление, преображение всех истин внутри нас.
Эта Искра внутри нас сияя, помогает нам встраивать наши Части в Совершенную Истину ИВО. 	
На этом Синтезе ИВО поставил нам задачу стяжать Меч. Меч Метагалактической Истины ИВО. Меч фиксируется в позвоночнике в синтезе с другими мечами. Через это стяжаем Воина Синтеза Метагалактической Истины ИВО. Воин Синтеза – Воля в материи, тот, кто фиксирует своим телом в материи Синтез ИВО и его офизичивает собою. Нужно учиться офизичивать Искру своим физическим телом. Офизичивать потенциал ИВДИВО, который записан в Искре, офизичивать потенциал ипостасности 192 пар Аватаров, который записан в этой Искре.
Меч – Инструмент офизичивания Синтеза ИВО своим телом. Именно такое значение Меча, с военными действиями не имеет ничего общего.
Новую эпоху ИВО объявил – эпохой тела, это значит тело развивается Синтезом ИВО. Чтобы тело было разработано, натренировано, необходим Инструмент, который поможет офизичивать телесно, ту концентрацию Синтеза, которую ИВО фиксирует в Частях.  Меч выявляет и выражает телесно способности наших частей.
Меч – офизичивает Части в теле, являет собою офизиченый Столп Частей в нашем физическом теле. От дееспособности данного инструмента зависит то, какой объём частей ты можешь выразить на физике свои Мечом – 256, 64?
Когда Меч возжигается в нашем теле вспыхивает Нить Синтеза ИВО. Нить Синтеза вызывает в физическое тело 256 Частей со своими качествами свойствами, навыками – в этом специфика Меча. Самая главная защита каждого из нас – это количество Частей, концентрация синтеза в Частях является одновременно и вашей дееспособностью, натренированностью тела, защитой от любых форм действия, воздействия в вашу сторону. Перейти на Воинство Синтеза частями каждого из нас. Воин Синтеза – это тот, кто владеет частями. Меч, тот Инструмент, который тренирует, наше физическое тело, выражать способности наших частей вовне. Меч помогает офизичивать то мастерство, ту образованность, ту воспитанность, которую мы будем нарабатывать в частях вовне физическим телом. Офизичивание через общение, деятельность, взаимоотношения – через любое действие на физике.
30 Синтез ИВО будет нас обучать – быть Воином Синтеза цельностью частей, которые записаны в каждом из нас.
Воин Синтеза – это тот, кто несёт Волю ИВО в материю синтезом 256-тью или 4096-тью Частями. Воля может быть выражена только Частями. Это новый путь Воина Синтеза Истины ИВО. Внутри нас взрастает Воин Синтеза Метагалактической Истины ИВО. Через этот Путь будет включаться явление и офизичивание Синтеза ИВО нашими Частями на физике. Главная задача Меча натренировать тело выражать потенциал наших частей. Через обучение с Владыкой Дзеем – он профессионал владения Мечом.
Через Инструмент Меч можно тестировать свою физику -  какой объём частей ваше физическое тело в данный момент времени может выразить собою?
Каким объёмом частей я сейчас живу, служу?
Меч показывает специфику, какие части у вас больше всего дееспособны, какое количество частей у вас больше всего сейчас синтезируется и каким количеством частей вы больше всего применяетесь.
Тренировка начинается с возжигания Пути и возжигания Меча.
Если есть потребность натренировать свои части на что-то, например, натренировать Память, Усердие, Терпение, Милосердие, Состоятельность, Силу и т.д. – всё это можно тренировать Инструментом Меч. Нам даны 64 Инструмента Воинства Синтеза. Именно с точки зрения Меча, вам будет даваться Истинный Путь тренирования частей Огнём и Синтезом ИВО. 
Качества и свойства, мешающие нам развиваться – наши враги. Развивая воинское мастерство и фиксируя Меч, как состояние в теле, мы побеждаем врагов в себе, той концентрацией Воли, которой ты держишь позвоночник, происходит выплавление тех или иный качеств и свойств в твоих частях, которые мешают развиваться. 
Любое качество, которое хотите преобразить, проживите его как внутреннего врага, включайте тренировку те части, в которых эти качества сидят и через тренировку начинайте эти состояния выявлять, отдавая на благо восходящих эволюций, распаковывая матрицы этих состояний внутри частей. Меч для этого идеален.
Стяжать у Владыки Дзея ночную подготовку, чтобы в тренировке показали упражнения с Мечом, которые бы помогали активировать ваши части и преобразить, и распаковать матрицы этих состояний внутри этих частей. Наладить контакт с Владыкой Дзеем, войти в близость Духа, попросить натренировать свой внутренний мир через преображение внутренних врагов.
Воин – это внутренняя выдержка, дисциплинированность, организованность, которая даёт эффект стати в тело, эта стать даёт эффект некого поля вокруг тела, через которое не прошибить.
Выдержка внутреннего мира, стать внутреннего мира – организует поле, непробиваемой энергии. Необходимо, в выражении Пути Воина Синтеза, организовать такую внутреннюю дисциплинированность Синтезом, чтобы вовне оформлялось поле Философии Синтеза, как насыщенная полевая среда вокруг тела, которое бы заряжало, вдохновляло. Меч помогает быстро возжечь внутреннюю защиту, активироваться собрать потенциал Синтеза во всех частях.
Ночная подготовка.
Работа с истинностью каждого из нас. Разворачивалось преображение в наших частях всего того, что не истинно, с точки зрения ИВО. Через науку ИВО в наших частях начали выявляться записи, состояния, выражения, качества, свойства, которые с Истиной не стыкуются. Когда-то это было Истиной, но в новой эпохе, есть процессы, которые несут отсутствие Истины. Но осталась привычка, привязка ориентироваться на ту истинность.
Истина – определённое качество Мудрости, которое мы накопили. Старая Истина ограничивает нас в пределах планетарной, солнечной материи.  У каждого из нас в ночной подготовке выявились те записи Мудрости, где были определённые достижения. Те виды Мудрости где, вы вошли в новое состояние Воли, Духа и на тот момент времени, это давало возможность взрастать. Возможно, скачок был настолько мощный, что это записалось в Духе, как самое высокое достижение вашего внутреннего мира. Но сейчас настало время накапливать Мудрость Синтезом и нарабатывать Мудрость в частях. В 5 расе наша Мудрость была связана с объёмом знаний, которыми мы обладали, сейчас Мудрость – это объём Света в наших частях. Это никак не связано со знаниями. Знания – это ментал, а Мудрость – это концентрация Света, которую ты накопил в своих частях. Только через накопление метагалактического света в наших частях у нас будет взрастать Мудрость. Мудрость как процесс, как опыт, как знание, которым можно применяться, пользоваться, взрастать.
В ночной подготовке были страдания нашего внутреннего мира от того, что мы не мудры. Когда у нас развернулась Искра и Совершенная Истина, наш внутренний мир прожил, что это такое – Мудрость в новой эпохе. И было состояние грусти, расстройства, оказывается я не мудрый и мало чего соображаю.
Наш внутренний мир привык заполняться солнечным, галактическим светом, светом звёздной материи, но точно не метагалактическим.
Для того, чтобы записать новый Свет, нужно аннигилировать предыдущий. Поэтому в ночной подготовке Аватары обучали наш внутренний мир опустошаться от тех объёмов света, который мы бережно накапливали все предыдущие воплощения. Нам необходимо войти в Свет ИВО – Метагалактический и завершить в себе действия солнечного, галактического, планетарного света. С точки зрения новой эпохи развитие частей происходит только Метагалактическим Светом.
Опыт ночной подготовки показывает, что по реальностям мы не ходим. Каждое наше Синтез-тело должно орентироваться по реальностям. По объёму Синтезов, которые есть, необходимо освоить объём реальностей «руками и ногами». Ночная подготовка показала 5% наработанного опыта хождения по реальностям, соответствено, реальностный свет 5%, все остальные 95% присутственный свет. Это матрица присутственного опыта. Значит наши части, наши вышестоящие тела больше ориентированы на присутствия. В ночной подготовке предлагался тренинг хождения по реальностям, потому что наши тела на реальности не реагируют.
Основа нашей жизни в Мг Фа, поэтому освоение Мг Фа реальностями Мг Фа. В ночной подготовке увидели, что это тот ракурс Истины, который нам необходимо нарабатывать. Ракурс истинности и ракурс Мудрости будет накапливаться в частях, когда мы будем накапливать свет Мг Фа. А Свет Мг Фа можно впитать только в реальностях Мг Фа.
Матрицы присутственной жизни не распакуются, если не ходить по реальностям Мг Фа.
Только когда ты переходишь из одной реальности в другую, стоишь своим Синтез-телом в реальности, потом в другой реальности и заполняешься светом другой реальности по количеству пройденных синтезов, такое количество реальностей необходимо пройти своим синтез-телом или ипостасным телом, трансвизорным телом и заполниться светом каждой реальности Мг Фа. Только тогда начнётся перезапись того света и тех матриц в частях, которые до сих пор фиксируются, как некий опыт освоения света предыдущих видов материи.
 В ночной подготовке столкнулись с проблемой – ИВО направлял новую Мудрость, новый Синтез Мудрости, а мы его брать не могли, потому что мешали матрицы в частях. Матрицы старого света мешали эту Мудрость взять, впитать свободно, открыто заполниться ею. В наших частях, некоторые матрицы света стоят несколько воплощений подряд. Этот эффект противоречий в ночной подготовке мы преображали. 
В ночной подготовке Аватары нам объясняли, пока мы не переключимся на Новый Свет - Совершенную Истину ИВО в полноте принятия не возьмём. Отец направит, она «припечатается», но внутренний мир останется в состоянии противоречия этой Истины. Наш внутренний мир очень противоречив, с точки зрения, Истины ИВО.
30 Синтез является результатом всего курса подготовки, 31 и 32 – экзамен. Поэтому на 30 Синтезе идёт такая точка концентрации Света, Синтеза и всё то, что в нас накоплено как противоречие, против представителей Отца на физике, в том числе, противоречие против Истины, против Отца, против Иерархии – все эти виды противоречий вскрывались в ночной подготовке. Ответ за эти процессы внутреннего мира, держать каждому из нас пред Отцом и пред Аватарами.
Если эти противоречия в дальнейшем в нас взрастают, не преображаются, то чем больше противоречие внутреннее, те сложнее на пути.
Истина – та, часть, которая имеет историю, и мы за разные воплощения накопили показатели и позиции - «вот это для меня Истина, а это нет».
Свет старой Истины мешает нам войти в новые условия жизни, срабатывают старые предубеждения, старый опыт, старый эталон истинности.
Истинность ИВО даёт возможность динамичного развития. Меняемся мы, меняется и растёт Истина в нашем совершенстве. При этом в ней остаются Законы ИВО, Совершенства ИВО, которые являются аксиомой для Истины.
Истина – это часть, а значит она меняется и растёт вместе с другими частями.
Все программы личных стяжаний, по своему формату, выходят за пределы нашей Истины, поэтому мы испытываем глубочайшее внутреннее напряжение, конфликт, приходится тратить много времени, чтобы себя уговорить стяжать, так как это выходит за пределы всех истин, которые в нас были.
В 5 Расе тоже была программа Абсолюта. Фраза учеников «слейся с Абсолютом». Слиться с Абсолютом ты сможешь тогда, когда по подобию тоже им стал. Если сейчас мы стяжаем Абсолют через практики и Огонь, то ученики, чтобы в теле появился Абсолют, накапливали это деятельностью и своими исполнениями. Ученик в 5 расе должен был исполнить множество поручений Учителя, чтобы через исполнение каждого поручения в его физическом теле накапливался новый свет и через накопление нового света его тело заполнялось Абсолютом и становилось Абсолютом. Когда его тело становилось абсолютным он мог, с точки зрения физиологии, слиться с Абсолютом по подобию своему. Абсолютность нарабатывалась через молитвы, практики Духа, через множества разных вариантов. Стать Абсолютным в Духе -  можно было только через тело, а тело активировать можно только деятельностью. Ученики 5 расы проделывали много чёрной работы, чтобы у них в теле накрутился Дух другого масштаба.
Сейчас ИВО даёт возможность Абсолют Фа стяжать Огнём и Синтезом. Абсолютность в теле стяжать Огнём и Синтезом, не выходя из дома.
Это совершенно разная цивилизованность и совершенно разный тип человека.
Отец чётко показывает, что Служащий, Ученик, Ипостась не должен себя утруждать физически для стяжания видов Абсолюта. Когда мы стяжаем, мы нагружаем свои вышестоящие тела, сейчас переключение на наработку вышестоящих тел.
Абсолютное тело в 5 расе – это тело, которое не зависит ни от температуры, ни от боли, ни от грязи, поэтому в 5 расе была задача закалить тело в Духе так, чтобы его ничего пронимало. Ничего не должно было отвлекать в пути – отсюда путь аскета.
Сейчас Меч, который нам вчера был дан – для этого же. Чтобы мы, как Воины Синтеза частей ИВО, наработали в своих частях такую состоятельность синтезом и Огнём, чтобы нас не вышибали никакие виды конфликтов, катаклизм, перемены климата, обстановок. Это значит, что состояние твоего тела становится огненным и абсолютным настолько, что окружающая реальность не может на тебя повлиять ни на состояние здоровья, настроения. Не может на тебя повлиять в пути, потому что самое главное реализовать свой путь, не отказываться, а наоборот, стяжать и синтезировать в себе всё что нужно. В 5 расу отказывались, опустошались, лишались. В новой эпохе задача – принять от Отца, синтезировать от Отца всё, что необходимо тебе для развития.
Программы стяжаний – традиции Иерархов всех воплощений. Абсолют – это часть, которой занимались ученики всегда о во все времена.
Стал Абсолютом телесно – взошёл как ученик и ты прошёл программу Абсолюта своей жизни.
Действовать из Распоряжений, Регламентов ИВО – тоже Истина ИВО.
Истинность Абсолюта Фа.
Войти в состояние Абсолютности.
Собрав весь опыт Абсолютности прошлых воплощений в одну программу – посвятить год, стяжать и это запишется в веках.
Если у нас что-то в истинности записано, а это очень высокая концентрация Света и очень плотная матрица, которая стоит в частях. Когда Отец показывает варианты за пределами этой Истины, мы не видим этой запредельности, мы видим это не как «не Истину». Это законсервированная ограниченная Истина.
Чтобы посмотреть на Истину со всех сторон, нужно перестраивать все части на другое состояние Света, чтобы эти ограничения развернуть и посмотреть за пределами этого взгляда.
В магните Отца и Матери необходимо нарабатывать магнитность Совершенной Истины ИВО, чтобы мы научались свой внутренний мир намагничивать Истину от Отца и жить истинностью Отца и Матери.
Жить истинно Отцом включается через магнитный Синтез, Меч будет помогать разрабатывать тело и внутренний мир на то, чтобы примагнничивать Синтез Соверешенной Истины ИВО от Отца, из зала Отца, из ИВ Метагалактик в физическое тело.
Жить истинностью Отца и Матери для того, чтобы в нас Совершенная Истина развёртывалась, и мы могли примагничивать на подобие Совершенной Истины каждого из нас, Истинность от Отца и жить своим внутренним миром истинно Отцом.
Меч помогает разрабатывать наше тело, наш внутренний мир – примагничивать Синтез Совершенной Истины ИВО от Отца и из ИВ Метагалактик в физическое тело. Меч – Инструмент примагничивания определённого синтеза ИВО на физическое тело. Меч офизичивает возможности каждого из нас в физическом теле. Через магнитность Отца и Матери наша задача – намагнитить в физическое тело Совершенство Совершенных частей, которые мы стяжаем, начиная с 17 Синтеза.
Программа стяжания Метагалактических тел
У нас эта программа начинается на 30 Синтезе. На 30 Синтезе стяжаем метагалактическое тело 30-й Метагалактики Фа и в нём будет 29 Метагалактических тел, предыдущих 29 Синтезов 29 Метагалактик.
Тела - это всегда освоение материи Метагалактики.
Метагалактика Фа – 16384 ВЦР, на каждой ВЦР внутри Мг Фа развёрнута своя Метагалактика. Внутри Мг Фа 16384 Метагалактики. Материя Мг Фа состоит из разных Метагалактик.
С 1 по 64 ВЦР Мг Фа стяжаем первые 64 Метагалактические тела. В практиках обязательно говорить «я возжигаю метагалактическое тело такой-то Метагалактики», потому что через стяжание метагалактических тел включаем именно метагалактическую жизнь. 64 Метагалактические тела 64-х Метагалактик Метагалактики Фа.
В итоге на 30 Синтезе мы стяжаем 30 Метагалактическое тело 30-й Итической Метагалактики.
Изначально Вышестоящая Метагалактика – 65 536 Высоких Цельностей, внутри ИВ Метагалактики – 65 536 Метагалактик Фа. То есть каждая Высокая Цельность – это одна Метагалактика Фа. Метагалактика Фа, в которой развиваемся мы, одна из 65 536 Метагалактик Фа.
Высокая Цельная Метагалактика – 262 144 ВЦР, состоит из ИВ Метагалактик, которые в ней синтезированы в 262 144-ричном количественном выражении. Каждая следующая материя состоит из нижестоящих видов материй. В ВЦ Метагалактике есть 262 144 ИВ Метагалактики, в каждой из которых 65 536 ИВ Метагалактик, в каждой из которых 16 384 Мг Фа, в каждой из которых 16 384 Метагалактик.
Истинная Метагалактика несёт в себе 1 048 577 выражений, синтезирует в себе 1 048 577 ВЦ Метагалактик, в каждой из которых 262 144 ИВ Метагалактик, в каждой из которых 65 536 ИВ Метагалактик, в каждой из которых 16 384 Мг Фа, в каждой из которых 16 384 Метагалактик.
Нужно увидеть, что внутри каждой Метагалактики, целые объёмы материи.
Без определённых стяжаний и без Абсолюта ИВО – нас там нет. Мы не можем там стоять. Материя Метагалактик нас поглощает. Происходит «оплавление тела» и вместо действия телом, ты плавишься, потому что в такой концентрации материи стоять нечем. Абсолют ИВО вместе со всеми стяжёнными программами дают эффект устойчивости телом. Ты Абсолютно устойчив. Внутренняя устойчивость, внутренняя незыблемость Отцом, которая даёт возможность защиты, устойчивость телесную в любом виде Метагалактики.
Чтобы выходить в определённые виды Метагалактик должен быть Абсолют Фа, Программа Омеги, Абсолют ИВО, чтобы свободно ходить по 4-м Метагалактикам. Задача – выходить в разные Метагалактики. 4 курса Синтеза фиксируются 4-мя Метагалактиками.
Метагалактические тела мы стяжаем по 64 Метагалактикам Метагалактики Фа для того, чтобы постепенно через эти метагалактические тела включиться в обучение для перехода в разные виды материи.
Когда в моём физическом теле будет минимум 64 Метагалактики, фиксируемых 64-мя телами, стяжаемыми 64-мя первыми Синтезами, которые мы проходим за 4 курса подготовки. 64 Ядра 64 Синтезов даёт оформление 64-х тел, каждое из которых несёт в себе конкретный вид Метагалактики и при определённой развитости этих видов Метагалактики у меня начинает качество тела меняться и мне доступен переход на другие виды планет без защитных средств – это принцип будущего.
Каждая Метагалактика, фиксируемая в моем теле это набор качеств и свойств, объём мерностей, определённые виды синтеза, огня, количество частей, химия, физика и т.д. Каждое тело определённый вид жизни, который нам фиксирует ИВО.
В итоге 30 Синтезом у нас появится тридцать метагалактических тел 30-ти Метагалактик Метагалактики Фа и активны из этих 30-ти будут те ядра Синтеза, которые у вас есть. Остальные как потенциал, но они активизируется, когда пройдёте этот синтез.
Чем ещё интересен проект развития метагалактических тел?
Представьте, в моём теле есть 30 дополнительно метагалактических тел. Каждое из которых можно чему-то обучать, насыщать. В каждое из которых можно что-то стяжать, чего недостаточно для твоего физического тела. Например, тридцать метагалактических тел – тридцать видов здоровья, тридцать видов мудрости, тридцать видов любви и т.д. У каждого тела своя посвящённость, статусность, ипостасность и т.д. У каждого тела своя скорость и у нас не одна скорость, а тридцать скоростей. А скорость метагалактическая, то есть в конкретном теле - скорость конкретной Метагалактики. Тридцать тел – тридцать видов скорости. У каждой Метагалактики своё время, значит каждое тело фиксирует своё время. В итоге 30 видов времени тридцати Метагалактик.
Каждому телу можно давать задание, озадачить каким-то делом. Для развития тела – необходимо какое-то действие, определённый вид деятельности. Поручить какой-то вид дела внутри вас. Можно расписать с точки зрения тел: первое физическое тело занимается вот этим, второе эфирное тело - эфирной Метагалактики занимается этим. Можно поднять Стандарты Синтезов, посмотреть какие темы разрабатываются, исходя из тематик Синтеза озадачить свои тела на разработку чего-то. Выдать своим телам папки дел. С этого момента ты делаешь это – на занимайся и т.д. Для себя определить, что необходимо, что нужно разработать внутренне.
С каждым синтезом у вас появляется определённый объём метагалактических тел. С точки зрения 30 Синтеза – 30 метагалактических тел, каждое из которых можно озадачить каким-то делом. Единственный момент у одного тела – одно дело и один вид деятельности. Эти тела пока больше настроены на исполнение чего-то одного, это их специфика. Это тело, которое синтезирует в себе целую Метагалактику и ракурсом этой Метагалактики исполняет только одно дело.
По итогам 30 Синтеза лично определить – какие дела вы хотели поручить вашим телам.
В Огне Аватаров Синтеза по Служению, либо какие звучат, можно зажечь Искру и в этом Огне сесть и для себя подумать – какими делами я хотел бы озадачить свои тела? Если тело это дело исполнило, реализовало, то вы можете это дело поменять
Вы выходите в зал к ИВО, вызываете все свои 30 тел, ставите их пред собой и в Огне Отца поручаете каждому телу исполнять соответствующее дело. И через какой-то период времени обязательно отследить результат и спросить со своего тела, что оно исполнило в этом направлении. В Огне Аватаров прожить на какой срок и на какой период времени вашему телу фиксируется разрабатывать то, или иное дело, вид деятельности. В разных Метагалактиках разная скорость, разная мерность, свой номер, в том числе это зависит от дееспособности части по номеру этого тела. Поэтому у каждого тела разная скорость реализации того или иного вида деятельности.
Вы поручаете телам, а они уже сами включаются в разработку этого дела, вплоть до того, что они сами выходят к Аватарам, спрашивают условия для обучения, тренировок. Все практики, которые вы будете стяжать – этот Огонь и Синтез будет распределяться по телам и будет развёрнут и направлен в то дело и ту деятельность, которую вы поручили этому телу.
Это перспективная задача, проект, который является одним из вариантов хорошей разработанности через метагалактические тела, расширить потенциал своей физической телесности, расширить вообще восприятие своего физического тела – в моём теле ещё имеется тридцать тел, которые имеют свою мощь, своё время, скорость, здоровье.
Если необходимо в краткие сроки что-то успеть, а вы проживаете, что не успеваете, не хватает времени, сил, мощи – вы можете возжигать Синтез 30 тел или количество, которое есть и включаете синтез этих тел на то, чтобы каждое тело давало в физическое мощь, силу, время, скорость и вы могли бы что-то исполнить на физике очень быстро, скоростно и в сжатые сроки.
Когда начинаешь в физическом теле включать синтез ещё 30 тел (или 64), то в этот момент в твоём физическом теле расширяются возможности, и ты выходишь за пределы этих возможностей. И в каждом теле вскрывается ресурс, заканчивается в одном, вскрывается в следующем. Это не просто второе дыхание, это тридцать дыханий подряд. В одном деле включается тридцать дыханий тридцати дел.								.
Включать потенциал метагалактических тел в процесс стяжания Абсолюта. Вы будете стяжать, а усвоение будет идти быстрее. Усталость тела будет меньше, включается мощь всех метагалактических тел по количеству частей. Включать ресурс метагалактических тел. Расширять своё здоровье из объёма одного здоровья одного тела на тридцати телесное. В каждом теле свой объём здоровья, мы можем расширять состояние здоровья своего физического тела за счёт состояния и объёма здоровья в каждом теле. В том числе объём Духа через это мы можем расширять, объём Света, объём Огня, объём Синтеза, объём Энергии. В том числе, когда ежемесячно сдаёте ЭП перераспределять обменный Огонь на взрастание этих метагалактических тел. Написать в отдельный пункт «на взрастание метагалактических тел в таком-то количестве, в таком-то объёме, таких-то Метагалактик и распределять. Проживайте в синтезе с Аватарами или проценты Огня. Тела - это наша материя. Вариантов много. Введите в вашу ежемесячную практику сдачи ЭП «направить обменный огонь на рост метагалактических тел». Тела взрастают через практики, через разработку частей, через накопление Огня и Синтеза, с каждым синтезом тела мощнее и разработанее.
 Программа стяжания метагалактических тел начата только с сентября 2019 года, это программа тех тел, которые только ещё формируются, поэтому поручать им целый список дел не нужно. Есть такой эффект – тело активно, пока исполняет дело, как только дело закончилось, тело перестаёт быть активным, в режиме ожидания следующего дела.
Можно определить, например, таким-то телом я обучаюсь, таким-то телом развиваю отношения в семье, когда я в семье моё тело по такому-то номеру активно и моё тело отвечает за отношения в семье, это тело отвечает за профессиональный рост на работе и оно будет автоматически включаться на работе, как только рабочий день заканчивается, тело заканчивает свою деятельность и до утра оно не активно и т.д. Какое тело чем занимается у каждого индивидуально. Например, какое-то тело отвечает за культуру, за образованность, за спорт. Тело, отвечающее за финансово-экономическое состояние, стиль, вкус в одежде, во всём. Исходя из стандартов Синтеза можно ещё дальше посмотреть, чем ваши тела могут заниматься. Это тела Метагалактик.
Тела, которые мы стяжаем на каждом Синтезе – это тела одной реальности, а тела, которые мы стяжаем метагалактические – это тело одной Метагалактики, внутри Метагалактики Фа, разница в этом. Внутри нас всё это синтезировано, но тела Метагалактик идут отдельной линией внутри нас, Отец их отдельно развивает ракурсом каждой Метагалактики внутри Метагалактики Фа. Эти тела нужны для того, чтобы внутри нас взрастала метагалактичность 64-х Метагалактик.
Специфика Метегалактических тел в том, что они все внутри моего физического тела и за счёт того, что каждое метагалактическое тело мы озадачиваем каким-то действием – оно сразу же выдаёт это в физическое тело. У нас есть мировые тела, трансвизорные, синтез-тела – все они фиксируется в Метагалактиках и за счёт того, что они живут в Метагалактиках, они накапливают определённый Синтез и Огонь, обучаются, растут, воспитываются. Эти метагалактические тела интересны тем, что Метагалактики офизичиваются ими в нашем физическом теле и получается, что мы внутри физического тела взращиваем дополнительные тела, физическое тело является носителем эти всех тридцати метагалактических тел, каждое из которых несёт в себе объём одной Метагалактики. В итоге в моём физическом теле идёт рост тридцати Метагалактик во мне. Поэтому их нужно включать, когда физически что-то исполняешь. Мировые тела, трансвизорные нужно включать в ночные подготовки, практики, обучать у Аватаров, у Отца. Мировое тело мы не всегда умеем применять на физике, а метагалактические тела, они применяются физически, они буквально вместе с нами живут, исполняют какие-то задачи любых физических взаимодействий. Они помогают, дают дополнительную силу, мощь в ваше физическое тело.
В перспективе эти метагалактические тела будут осваивать разные виды материи, выходить на другие виды планет, переходить на другие виды Метагалактик, в звёздные Галактики, но для того, чтобы они туда переходили нужно их натренировать и каждое их этих тел уже внутри нас несёт Метагалактику, внутри которой целая солнечная система, целая галактическая система, планетарная система. Развивая эти тела, мы взращиваем в себе Метагалактики, Галактики, Солнечные системы, Планеты в физическом теле.
Этот проект метагалактических тел для того, чтобы мы расширяли потенциализацию своего физического тела., чтобы весь тот объём Огня и Синтеза четырёх Метагалактик – было, куда его вмещать. Эти тела – хранилище Огня и Синтеза.
Метагалактические тела можно активировать на расширение здоровья и выйти за пределы только физичности и подключить к физике активность метагалактических тел. Через это повышается объём адаптации, объём Огня, объём Синтеза и объём всех качеств и свойств, которые синтезированы в физическом теле. Это проект-помощь каждому из нас.
Эти тела должны быть похожими на нас, обладать качествами и свойствами наших частей, систем, аппаратов, частностей. Чтобы я также, как и здесь на физике, мог переходить в другие виды материи космоса. Это перспективы будущего. Но процесс уже начинается внутри нас. И все ядра Синтеза, которые стяжаем, они идут в рост этих тел.
Рекомендуется выходить к Аватарам и проситься на обучающий тренинг - переводить вас в экополис Метагалактики Фа для знакомства с разными видами материи, исходя из ваших интересов. Например, по части оздоровления тела, строительства и т.д. – вы можете по этим вопросам обращаться к Аватарам и вас будут выводить в экополисы Метагалактики Фа и будут показывать новейшие тенденции развития тех или иных инфраструктур Метагалактики Фа. И вы, изучая это, впитывая в свои тела, возвращаясь на физику – будете эти и профтехнологии эманировать и постепенно учреждение, где вы работаете, будет насыщаться огнеобразами этих технологий, методов материи Метагалактики Фа. И насыщаясь, постепенно будут складываться условия реализации новейших инноваций. Только нашим телом мы можем это «впечатать».
Вы можете в течении всего месяца, осваивая 30 Синтез, обучаться у АС Мории и Свет, выходить к ним, существует очень много видов материи, направлений деятельности и разных вариантов применимости, которые они вам могут показать.
Командой, на Совете, выйти к ИВАС Мории и Свет и попросить их в обучающем режиме Синтезом Мудрости показать разные варианты материи в экополисе Иерахической Цельности вашего Служения.

30 Часть- Многомерная многоклеточная часть Интеллект ИВО.
Интеллект занимается светотворённостью, формированием Света в наших частях. Совершенная Истина – часть, которая начинает формировать Мудрость каждого из нас и в Истине формируется Мудрость каждого из нас как Человека. В Интеллекте формируются Основы Света. Интеллект обеспечивает Светом все Части. Задача Интеллекта сделать так, чтобы в каждой части было достаточно Света. Объём света является основой для формирования Мудрости.
Интеллект – физика Совершенной Истины. Истина собирает Свет, накопленный, сформированный Интеллектом и переводит Свет в объём Мудрости, которым Человек живёт.
Совершенная Истина – концентрация Мудрости Синтезом ИВО в Человеке.  
Свет, то состояние, которое помогает нам нести светлое состояние в голове, отсюда порядок в голове, отсюда порядок во всём внутреннем мире.
Интеллект ставит задачей творить такое количество Света, которое позволяло в частях сохранять ясность, порядок, светлое состояние. Насыщенность светом даёт нашим частям состояние здоровья.
Именно Свет формирует внутри наших Частей те или иные матрицы, если у вас работает Интеллект, он вырабатывает столько Света, чтобы ваши части не успевали формировать те или иные матрицы, которые могут помешать в развитии.
Развитый Интеллект – электростанция, вырабатывающая Свет. Задача Интеллекта следить за объёмом концентрации Света в частях, чтобы этот Свет срабатывал вовремя, чтобы вовремя включалась распаковка тех или иных матриц, состояний внутри частей. Через Интеллект идёт поддержание Света внутри частях. 
За счёт Света в частях постоянно светлое, свежее состояние. Интеллект обеспечивает постоянное обновление материала, Света в частях. Это даёт возможность не устаревать ничему внутри вас. Ты в любой момент современен и актуален. Ориентируешься на себя - интеллектуально развитый человек. Согласовывая свои решения только с Отцом и Аватарами.
Нет своего мнения – плохо развитый человек, не можешь принимать решения самостоятельно. Действовать самостоятельно – это не гордыня.   Самостоятельный, самодостаточный человек тот, который может принимать решения в Огне Отца, Аватаров и исполнить так, как ему будет расшифровано. На это нас устремляют Аватары на каждом Синтезе.
Мы делаем так, как другие, от интеллектуальной лени. 
Интеллектуальный человек состоятелен тем Светом, который у него есть, концентрация и количество Света помогает принимать ему решения корректные для него.
Если с Интеллектом проблема, возникает зависимость от мнения других.
Принятие решения происходит объёмом Света, который есть в частях.
Быть цельным той Мудростью, которой владеешь, по объёму тех частей, которые есть.
На каждом Синтезе Аватары говорят нам – выходите, согласовывайте те или иные решения в жизни с нами. Проживайте и действуйте так, как вам зазвучит.
Составила: Аватаресса Синтез-Физичности Каждого ИВ Отца 16316 ВЦР, 261995 ИЦ Ижевск, ИВАС Византий Альбина, Посвящённая Краснопёрова Ирина


1

