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Сдано ИВАС Кут Хуми 10.01.2020
1 день 1 часть
Время 01:21:00 – 01:49:28
Практика № 1
Стяжание 65536-ричной Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся всем накопленным Огнём, всем накопленным Синтезом. Возжигаемся всем опытом Воли Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Возжигаем Синтез Воли Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Возжигаем потенциал жизни каждого из нас физически собою.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, мы переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО в 16320-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси. Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим направить Условия, Синтез и Огонь развёртывания в каждом из нас и в синтезе нас 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в прямом его явлении каждым из нас и синтезом нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И стяжаем каждому из нас прямой 31-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, стяжаем каждому из нас форму Ипостаси 31 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываясь прямым явлением 31 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в физическом теле. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь субъядерно преобразить физичность каждого из нас прямым 31-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца с преображением физичности каждого из нас цельностью всех наших Тел, всех стяжённых нами Тел, всех возможных видов и типов в каждом из нас и в синтезе нас. С огнеобразной распаковкой всех не эволюционно заряженных частиц, атомов, молекул и так далее огнеобразов наших Тел.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И стяжаем каждому из нас прямой поток Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прямой поток 31 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Этот прямой поток буквально, как столп текучего Синтеза, разворачивается между Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Мы делаем шаг и всем Телом в этот поток становимся.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Финь. И просим направить каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в магнитном его явлении на огнеобразное преображение всех Тел каждого из нас по всем Реальностям по всем видам и типам их. Ипостасные Тела, Трансвизорные Тела, все Тела, которые стяжены вами на разных Синтезах, вплоть до физического Тела.
И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в данном потоке распаковать огнеобразный состав данных Тел, завершив все устаревшие форматы, устаревшие матрицы огнеобразов, устаревшие огнеобразные процессы, застоявшиеся огнеобразные процессы. Огнеобразы, в которых записаны старые какие-то условия, старые действия, старые решения. И все огнеобразы, отработанные, устаревшие и не действующие уже, как эволюционные для нас, мы просим в магнитном Огне Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь завершить, отдав на благо восходящих эволюций. И просим заместить данные огнеобразы огнеобразами Изначально Вышестоящего Отца более высокого вида и типа с новыми записанными условиями, свойствами и качествами в них. И проживайте этот процесс замещения одних огнеобразов другими более насыщенными, более высокими, более эволюционными для вас. Эволюционность определяет Изначально Вышестоящий Отец в прямом Синтезе его.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем каждому из нас 65536 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь ими, стяжаем 65536-ричную Иерархизацию Изначально Вышестоящего Отца Синтез Синтезом его в каждом из нас и в синтезе нас в развёртывании Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца в каждой Части, в каждой Системе, в каждом Аппарате, в каждой Частности каждого из нас и синтеза нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385-ую Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас развёртыванием, стяжанием и развитием каждого из нас Иерархизацией Изначально Вышестоящего Отца в 65536-ричном её явлении в каждом из нас и в синтезе нас цельностью Совершенств Совершенных Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца ракурсом данного курса подготовки.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем каждому из нас 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем 65536-ричную Иерархизацию Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываясь ею, мы просим Изначально Вышестоящего Отца иерархизировать Совершенства Совершенных Частей каждого из нас, начиная с 17-й до данного Синтеза. И проникаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез-столп Совершенств Совершенных Частей в 65536-ричном их явлении в каждом из нас и в синтезе нас. И просим включить Иерархизацию Изначально Вышестоящего Отца 65536-ричностью Совершенств Совершенных Частей каждого из нас синтеза нас нами.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, стяжаем синтез 65536-ричной Иерархизации Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и в синтезе нас. И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца 65536-рично в каждом из нас и в синтезе нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность. В физическом теле развёртываем Иерархизацию Изначально Вышестоящего Отца 65536-рично собою каждым из нас и синтезом нас, иерархизируя Совершенства всех Совершенных Частей каждого из нас столпно в физическом теле.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО Ижевск и эманируем в сферу ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

1 день 1 часть
02:52:35 – 03:31:50
Практика-тренинг № 2
Перезарядка Внутреннего мира в Магните Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Иосифа Славии зарядом Синтеза Воли Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся. Продолжаем наши Тренинги ракурсом 31-го Синтеза. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически.
Возжигаем в каждом из нас Иерархизацию Изначально Вышестоящего Отца 65536-ричную. Возжигаем в каждом из нас прямой 31-ый Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигая, развёртывая явление Ипостаси Синтеза 31-го выражения в каждом из нас и в синтезе нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Иосифом Славией. Возжигаясь их Огнём, мы переходим в зал Аватаров Синтеза Иосифа Славии в 16319-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. И развёртываемся пред Аватарами Синтеза Иосифа Славии в форме Ипостаси 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Иосифа Славии. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Воли Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Иосифом. Стяжаем Синтез Воли Изначально Вышестоящего Отца в выражении Иосифа, заполняемся им. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватарессой Славией, стяжаем Синтез Воли Изначально Вышестоящего Отца и заполняемся Синтезом Воли Изначально Вышестоящего Отца в выражении Славии. И проникаясь, мы, впитывая собою, входим в Магнитность Синтеза Воли Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, проникая, вмещая собою Синтез Воли Аватаров Иосифа Славии, входя в максимальную слиянность и синтезированность с Аватарами каждым из нас и синтезом нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Иосифом Славией. И просим направить каждому из нас Синтез Воли Изначально Вышестоящего Отца на преображение той концентрации и синтеза матриц той или иной ситуации, которую посчитают нужным Аватары Иосиф и Славия ракурсом Синтеза Воли. И просим пред нами развернуть то условие нашей жизни, ту ситуацию, тот вопрос, который необходимо преобразить, иерархизировав Синтезом Воли Изначально Вышестоящего Отца, и перезаписав туда новый Синтез Изначально Вышестоящего Отца, либо с преображением, либо полным преображением и замещением данного условия новыми от Отца.
И проживайте, данное условие разворачивается буквально вокруг вашего Тела, как некая оболочка или сфера вокруг вас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Иосифом Славией. Стяжаем каждому из нас Синтез Воли Изначально Вышестоящего Отца. И на Синтез Воли Изначально Вышестоящего Отца зафиксированы каждому из нас для преображения данных условий. Просим развернуть Синтез Совершенств Совершенных Частей каждого из нас, столпно фиксируя их в Теле. И просим, синтезируясь с Иосифом и Славией Синтезом Воли Изначально Вышестоящего Отца, распаковать все те некорректные огнеобразные элементы действия ракурсом данной ситуации каждым из нас и синтезом нас.
И проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Иосифа Славии. Проникаясь Магнитностью, мы просим иерархизировать Синтезом Воли Изначально Вышестоящего Отца данное условие, завершив ракурсом Совершенств в ней всё не эволюционное для нас вплоть до физики.
И проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Иосифа Славии, возжигаясь Синтезом Воли Изначально Вышестоящего Отца, мы впитываем собою вот эту сферу, в которой шло преображение Совершенствования. И впитывая преображённые условия, мы, впитывая, развёртываем по всем Частям каждого из нас, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Иосифа Славию Синтезом Воли иерархизировать Внутренний мир каждого из нас на объём преображённого.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Иосифа Славии. Стяжаем каждому из нас заряд Синтеза Воли Изначально Вышестоящего Отца в целом. Проникаясь, каждому Аватары фиксируют личный индивидуальный заряд Синтеза Воли Изначально Вышестоящего Отца. Этот заряд развёртывается столпно на Теле. Заряд, как Столп, очень такого плотного, насыщенного, динамичного, даже такого сгущенного Огня.
И Синтез Воли Изначально Вышестоящего Отца в выражении Иосифа Славии лично каждый впитываем собою. И впитывая, просим перезарядить наш внутренний мир Волей Изначально Вышестоящего Отца, завершив те Синтезы Воли Изначально Вышестоящего Отца и те варианты Воли Изначально Вышестоящего Отца, которые для нас не эволюционны. И мы буквально впитываем телесно, впитываем каждой клеточкой, впитываем каждой Частью, каждой Системой, каждым Аппаратом и каждой Частностью концентрацию заряда Синтеза Воли Изначально Вышестоящего Отца в выражении Иосифа и Славии каждым из нас и синтезом нас. И преображаем внутренний мир, как бы освежая Внутренний мир каждого из нас новым зарядом Синтеза Воли Изначально Вышестоящего Отца лично собою.
И проникаясь, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Иосифом Славией, стяжаем каждому из нас Синтез Воли Изначально Вышестоящего Отца. Преображаясь им и цельно в синтезе с Аватарами Иосифом и Славией, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем каждому из нас Изначально Вышестоящий Синтез Воли Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываем в каждом из нас и в синтезе нас, впитывая собою Синтез Воли Изначально Вышестоящего Отца внутренне. И просим Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Синтезом Воли Изначально Вышестоящего Отца завершить в каждом из нас и в синтезе нас те виды и формы Воли, действующие на нас ещё с предыдущих воплощений. И просим направить Синтез на распаковку, преображение этих видов Воли огнеобразно, субъядерно в каждом из нас и в синтезе нас вплоть до физического тела.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем каждому из нас Синтез и преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Иосифа Славию. Возвращаемся в физическую реальность. В физическом теле развёртываем обновлённый заряд Синтеза Воли Изначально Вышестоящего Отца.
И развёртываем Синтез Воли Изначально Вышестоящего Отца в выражении Иосифа и Славии, иерархизируя физическое тело обновлённым зарядом Синтеза Воли в каждом из нас и в синтезе нас.
И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО Ижевск. И эманируем в сферу ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь, выходим из Практики.
Аминь.

1 день 2 часть
00:41:56 – 01:28:40
Практика № 3
385-ричный заряд Огня Изначально Вышестоящего Отца, Аватаресс и Аватаров. Отцовский текст развития Ипостасности каждого из нас.

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся всем накопленным Огнём. Возжигаем в каждом из нас прямой 31 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, возжигаясь его Огнём и Синтезом, мы сразу с физики переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 31 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И теперь проживайте, слева от нас, справа от Отца, развёртываются 192 Аватарессы. Фаинь рядом с Изначально Вышестоящим Отцом и далее Аватарессы: Славия, Свет, Марина и так далее. Справа от нас слева от Отца, фиксируются Аватары Синтеза.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарессами Синтеза и стяжаем каждому из нас 192 Огня, 192-х Аватаресс Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас. И каждый вид Огня впитываясь, развёртывается в нашем теле, как контур. И наши тела стоят напротив, мы стоим напротив Изначально Вышестоящего Отца, и 192 Огня Аватаресс фиксируются, как 192 контура по телу. Контуры чётко повторяют форму тела, 192 слоя, в каждом из которых записывается свой текст. Каждая Аватаресса фиксирует в каждый контур свой текст. И в целом вы как бы стоите в контуре такого текста, который и текст даже записан, знаете по форме контура, как если бы, например, очёртили тело и вокруг тела, что-то записали или, как если бы по коже записали. Может, ощущается так, то есть текст Огня, текст Аватаресс и текст ракурсом реализации каждого из нас в материи, он сейчас вписывается контурно в ваше тело Аватарессами. И пробуйте, привыкайте и, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарессами его расшифровать.
И проникаясь, впитывая собою, развёртывая собою данный текст, данный Огонь, в Частях, Системах, Аппаратах и Частностях, впитываем Огонь Аватаресс в 192-ричном выражении, внутренним миром своим. И эта плотность, которая стояла на теле, как контуры и физически даже могла проживаться, как плотность, она сейчас распределяется равномерно, уже по Частям, Системам, Аппаратам и Частностям. И вот та концентрация Огня, которая стояла контуром на теле, она теперь впитывается внутрь и физическому телу может становиться полегче. И та насыщенность, которая была, она сейчас переключается на внутреннюю насыщенность.
Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза 192 их явлениях. Стяжаем каждому из нас 192 Огня 192 Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим направить каждому из нас 192 вида Огня 192 Аватаров Синтеза и, впитывая заряды от Аватаров Синтеза. Они уже не контурно распределяются, а они заполняют оболочки сферы ИВДИВО каждого, или оболочки вокруг тела, поэтому можете увидеть как 192 Огня, 192 Аватаров Синтеза, формируются оболочками вокруг тела. Огонь Аватаресс был контурно по телу, Огонь Аватаров оболочками. Проживайте.
И так же в Синтезе с Аватарами Синтеза впитывая, распределяем данный текст по Частям, Системам, Аппаратам и Частностям, каждого из нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, с Изначально Вышестоящими Аватарами и Аватарессами Синтеза и стяжаем каждому из нас 384-ричный заряд Огня Аватаров и Аватаресс Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И 384-ричный Огненный заряд Аватаров и Аватаресс мы фиксируем центровкой в головном мозге каждого из нас и Столпно развёртываем через всё тело, до стоп, заполняя зарядом сверху вниз до самых стоп.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 385-й заряд Изначально Вышестоящего Отца и заряд Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, как некий текст развёртывается телом в целом ‑ внутри тела, отражается в Частях, отражается в Системах, Аппаратах и Частностях каждого из нас. Все виды Огня взаимоотражаются во внутреннем мире. И проживайте тот текст, который Отец вам развернул. Отцовский текст для вас. И в этом тексте рекомендации для развития вашей Ипостасности.
И проникаясь, возжигаемся Ипостасями 31 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и входим в Синтез, как Ипостаси с Ипостасностью Синтеза Отца, то есть мы синтезируемся с Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца, как выражением Отца.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца, в развёртке цельности 384-х зарядов Огня Аватаресс и Аватаров каждому из нас и синтезу нас. И впитываем собою этот Синтез, преображаясь этим.
И проникаясь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаресс Синтеза, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в физическую реальность, в физическом теле развёртываем 385-ричный заряд Огня, в выражении 384-х Огней Аватаров и Аватаресс, и Огня Изначально Вышестоящего Отца. И проживайте, центровка Огня Отца в центре головного мозга, 384 видов Огня вокруг этой центровки, так же в головном мозге. А дальше столпно развёртывается по всему телу и проецируется в стопы. И весь этот текст, три вида текста записывается в ваше физическое тело, преображая, расширяя, и углубляя его дееспособность этим.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО отэманируйте максимально, чтобы телу легче было усваивать. Эманируем в сферу Подразделения ИВДИВО 261995 Иерархической Цельности Ижевск. И эманируем в сферу ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь цельно, выходим из практики-тренинга.
Аминь.

1 день 2 часть
01:52:17 – 02:05:42
Практика-тренинг № 4
Тренировка физичности, телесности каждого из нас в здании Аватарессы Фаинь экополиса Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся. Идём так скоростно, потому что это такой динамический тренинг. Синтезируемся, возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся прямым 31-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в теле. Возжигаем в каждом из нас 385-ричный заряд Огня Изначально Вышестоящего Отца Аватаресс и Аватаров в каждом из нас и в синтезе нас. Возжигаем в каждом из нас индивидуальный синтез подготовки. Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь. Возжигаясь, переходим в кабинет Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь в 16320 Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Развёртываемся командой Ипостаси 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в кабинете Аватарессы Фаинь. Чётко оформляемся, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим направить Условия, Синтез и Огонь для тренировки каждого из нас в здании Аватарессы Фаинь экополиса Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца, с соответствующими видами и формами рекомендаций по итогам.
И проникаясь, чётко в синтезе с Аватарессой Фаинь, укутываясь её синтезом, укутываясь её огнём, в такой единой сфере, мы переходим в экополис Метагалактики Фа и фиксируемся перед зданием Аватарессы Фаинь экополиса Метагалактики Фа.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь. Сразу же, там уже двери открыты для нас, мы заходим туда. Там развёртываемся на первом этаже в фойе. И слева от нас, когда мы заходим, слева, с левой стороны лифт есть. Заходим туда. Там здания, с точки зрения проекта, немного другие, нежели чем есть у нас личные здания. Там совершенно другие технологии, технологичность этих зданий совершенно другая. Соответственно, там есть, как лестничный проём, так и лифт. В связи с тем, что в этом здании помимо Аватарессы Фаинь ещё служат, обучаются огромное количество людей, поэтому необходима и очень нужна динамика передвижения в здании. Поэтому как раз, лифт там обязателен. Мы заходим в этот лифт вместе с Автарессой Фаинь. Лифт многомерный, не нужно думать, что мы там не вместимся. Ограничения по весу в этих лифтах нет, как на физике.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Автарессой Фаинь и в этом лифте поднимаемся на 31-й этаж. И вы можете прямо прожить движение тел сквозь этажи здания. В лифте это очень хорошо проживается, потому, что оно там стоит статично.
Поднялись. В синтезе с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь выходим из лифта. Первая выходит Аватаресса. Мы за ней. И сразу же, там тоже есть фойе на этом этаже, а вдоль фойе огромное количество разных дверей. Каждый фиксируется на свою огнём, и заходим в эти залы. Для каждого развёртывается тренировочный зал. Тренировочный зал. Именно тренировка физичности, тренировка телесности. И в зависимости от специфик, индивидуальности каждого из нас, в этом тренировочном зале развёрнута определённая среда. Это может быть зал хореографический. Вот со станками, с зеркалами, как положено. Это может быть зал тренажёрный. Это может быть зал какой-то, оборудованный такими… в принципе, там есть залы, которые оборудованы батутами. Там есть залы, которые оборудованы стенками альпинистскими. Всё зависит от той специфики телесности, которую Аватаресса Фаинь вам рекомендует наработать. И как только вы увидели этот зал, там не нужно напрягаться, не нужно там как-то сжимать тело. Наоборот, отпустите его. Тело должно попробовать всё, что в этом зале есть. Оно всё объединено одной какой-то спецификой, одним каким-то направлением. Но если, например, там стоит множество тренажёров, попробуйте их все. Если там, например разные, разные…, зал как-то зонирован, побудьте в каждой зоне. Если есть разные степени сложности, попробуйте разные степени сложности.
Действуем. И в этот момент, когда вы начинаете действовать, желательно, попробуйте спросить у Автарессы Фаинь, почему именно такой зал вам развернули и почему именно такой вид активности вашему телу, вашей телесности Аватаресса Фаинь организовала. Аватаресса Фаинь вам пояснит. Попробуйте воспринять её. Попробуйте, в процессе активности в этом зале, может быть сложится у вас осознание, зачем.
Завершаем. Там очень высокая скорость и в высокой скорости огня Аватарессы Фаинь там, в принципе, получается, освоить весь зал и всё пространство. По итогам мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь и рекомендации просим каждому дать по итогам. И обратите внимание, что импульс той деятельности телесной, которая у вас сложилась там, в зале, она обязательно записывается в физическое тело, как проекцией. И включается некая такая динамика внутреннего мира через динамику тела вышестоящего.
И вот Аватаресса Фаинь, по итогам того, как вы применились в этом зале, вам даёт рекомендации и какие-то пояснения. Возможно даже, ну это не как оценка, а просто подсказывает где, что подтянуть. Как тренер, например. Как наставник.
Благодарим Изначально Вышестоящую Аватарессу Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность. В физическом теле развёртываем рекомендации Аватарессы Фаинь и итог работы с нею в тренировочных залах, развёртывая в физическом теле субъядерно проекцию реализованных движений в тех залах.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в сферу Подразделения ИВДИВО 261995-й Иерархической Цельности Ижевск и эманируем в сферу ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики-тренинга. Аминь.

2 день 1 часть
Комментарий перед практикой.
Мы идём с вами стяжать Метагалактический Алфавит в 64-х метагалактических телах каждого из нас в 64-х Метагалактиках. Для начала мы стяжаем с вами 31 метагалактическое тело. У нас развернётся столп метагалактических тел, а потом в этот столп развернётся Метагалактический Алфавит Изначально Вышестоящего Отца, с просьбой у Отца трансвизировать наш дух на жизнь Метагалактическим Алфавитом с завершением всех предыдущих видов Алфавита, которые в нём фиксируются в данный момент.
01:36:27 – 02:19:24
Практика № 5
Стяжание Метагалактического тела Зерцатической Метагалактики Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Метагалактического Алфавита Изначально Вышестоящего Отца в 64-х Метагалактических Телах, 64-х Метагалактик Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся всем накопленным Огнём, всем накопленным Синтезом. Возжигаемся Огнём и Синтезом ночной учёбы, 31-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем в каждом из нас Ипостась 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигая и развёртывая форму Ипостаси 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас и синтезе нас. И проживите физическую оформленность 31-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, мы переходим в зал Ипостасей Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 16320 Высокую Цельную реальность Метагалактики Фа, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем и возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И просим направить Условия, Синтез и Огонь на стяжание 31 метагалактического тела 31-й Метагалактики Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца, в развёртывании в каждом из нас и синтезе нас 31-й Зерцатической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Условия, Синтез и Огонь для развёртывания в каждом из нас и в синтезе нас Метагалактического Алфавита Изначально Вышестоящего Отца с трансвизированием духа каждого из нас из всех предыдущих форм Алфавита, действующих в нашем духе до настоящего момента. С завершением этих форм и включением и замещением их формами, матрицами, вариантами Алфавита Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца 64-х телесно метагалактически в каждом из нас и в синтезе нас.
И проникаясь, проникаясь цельно Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385-ю Высокую Цельную реальность Метагалактики Фа, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь, мы впитываем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас телесно, синтезтелесно, фиксируясь в зале Отца. И чётко проживите вашу телесную фиксацию в зале Отца. Проживите стопами пол зала Отца. Проживите телом, кожей буквально пространство зала Отца, стены зала Отца. Проживите предметную среду зала Отца. Проживите, есть ли окна в зале Отца. Проживите, какая там атмосфера, какие там цвета. Проживите, какая там архитектура.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Метагалактическое тело 31-й Зерцатической Метагалактики Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываясь, впитываем Метагалактическое тело 31-й Зерцатической Метагалактики Метагалактики Фа, и клетка в клетку, ядро в ядро развёртываем данное тело в своём теле. И проживайте как ваше Синтезтело заполняется 31-ым Метагалактическим телом 31-й Метагалактики Метагалактики Фа. Одновременно с этим проживите, как в теле развёртывается целая Метагалактика. Внутренним миром расширяемся на 31-у Метагалактику Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _GoBack]И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем каждому из нас Метагалактический Алфавит Изначально Вышестоящего Отца. Заполняем Метагалактическим Алфавитом Изначально Вышестоящего Отца 31-ое метагалактическое тело каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца трансвизировать все виды и формы Алфавита, записанных в духе каждого из нас. И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64-ричный Алфавит Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца. И просим развернуть Метагалактический Алфавит Изначально Вышестоящего Отца в 64-х Метагалактических Телах, 64-х Метагалактик Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца с перспективой их развёртывания в каждом из нас и в синтезе нас. И стяжаем 64-ричное трансвизирование духа каждого из нас из всех предыдущих старых, устаревших форм Алфавита в Алфавит Метагалактический Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца.
И мы возжигаем Я-Есмь каждого из нас и синтезируем Я-Есмь каждого из нас с Я-Есмь Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить и трансвизировать Я-Есмь каждого из нас на звучание и развёртывание в нём Алфавита Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца с завершением в Я Есмь каждого из нас всех старых предыдущих устаревших форм Алфавита, когда-либо развёрнутых в нашем духе, когда-либо применяемых нашим духом.
И проникаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Метагалактического Алфавита Изначально Вышестоящего Отца. И впитываем собой Метагалактический Алфавит Изначально Вышестоящего Отца 64-мя метагалактическими телами. Тридцать одним – реально действующими включёнными у нас, остальными в перспективе как прообразами. И через метагалактические тела впитываем и развёртываем Метагалактический Алфавит во всех видах тел каждого из нас. И через это развёртываем по Частям, Системам, Аппаратам и Частностям прося Изначально Вышестоящего Отца обучить каждого из нас жить по-новому, метагалактически, в развёртывании обновленного Метагалактического Алфавита Духа Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Метагалактический Алфавит Духа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас нами и, впитывая, заполняемся им.
Можете прожить, что Алфавит в теле, Метагалактический Алфавит, он как раз развёртывается циклически. И можете ощутить, как некая цепочка ДНК, или как витиё циклического характера, то есть циклично развёртывается в ваших телах, развёртывается в частях. Попробуйте многомерно увидеть процесс развёртывания Алфавита. И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и входя в трансвизирование внутреннего мира каждого из нас Метагалактическим Алфавитом Изначально Вышестоящего Отца. Просим Изначально Вышестоящего Отца научить каждого из нас звучать Метагалактикой Фа. И проникаясь, заполняемся от Отца звучанием Метагалактикой Фа в Духе. И разверните это звучание, чтобы ваш дух, чтобы зазвучал Метагалактикой Фа возможно с конкретным звуком. Может быть, вы даже проживёте конкретный звук, конкретное звучание, как даже фрагмент музыки. Это очень тонкое звучание, но оно есть. И вот это звучание, этим звучанием просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть проекцию данного преображения в физическом теле, чтобы физическое тело тоже зазвучало Метагалактикой Фа.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно преображаемся им, входя в цельность всего стяжённого каждым из нас и синтезом нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность. И в физическом теле развёртываем стяжённое Метагалактическое тело Зерцатической Метагалактики Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываем 64-ричный Алфавит Метагалактики Фа в каждом из нас и в синтезе нас цельностью метагалактических тел, действующих, стяжённых и в перспективу стяжаемых нами. И развёртываем в физическом теле звучание Метагалактикой Фа Изначально Вышестоящего Отца цельностью всех Частей, Систем, Аппаратов и Частностей каждого из нас, синтеза нас физически.
И проникаясь, возжигаясь цельно всем стяжённым и возожжённым, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в сферу Подразделения ИВДИВО 261995 Иерархической Цельности Ижевск. Эманируем в сферу ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики.
Аминь.

2 день 1 часть
Рекомендация перед практикой: Мираклево посмотреть, мираклево различить разные залы, кабинеты, разную среду разных кабинетов, разную форму Кут Хуми в разных кабинетах, разную форму Отца в разных залах.
03:13:31 – 03:50:53
Практика-тренинг № 6
Мираклевый опыт различения залов и кабинетов Аватаров и Изначально Вышестоящего Отца в выражении разных Метагалактик.

Возжигаемся. Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Возжигаемся огнём, объёмом и синтезом предыдущей практики. Возжигаем в каждом из нас прямой 31-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся Ипостасями 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их огнём, переходим в залы Ипостаси Синтеза ИВДИВО в 16320 Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Развёртываемся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем Условия, Синтез и Огонь на мираклевое действие телом каждого из нас в самоорганизующем синтезе Огня 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в выражении его стандарта каждым из нас и синтезом нас. И в этом просим мираклевого различения разных видов огня, разных видов синтеза и соответственно разных залов и кабинетов Аватаров и Изначально Вышестоящего Отца в выражении разных Метагалактик.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Возжигаясь его огнём, мы переходим в кабинет Аватара Синтеза Кут Хуми 31-й Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа. И развёртываемся в кабинете Аватара Синтеза Кут Хуми 31-ой Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа в форме Ипостаси 31-го Синтеза. Развёртываясь чётко телесно, мы возжигаемся Столпом Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми и, проникаясь огнём, начинаем кабинет проживать. Чётко телесно начинаем проживать, сканировать, расшифровывать кабинет. Та форма кабинета, которую мы фиксируем ‑ кабинет может быть достаточно большим и даже может проживаться как зал, но это кабинет.
Кабинет предполагает личное общение с Кут Хуми, личное общение с Аватаром. В зале мы можем взаимодействовать командно, в кабинете ‑ каждый индивидуально. И среда кабинета многомерная и организована таким образом, что каждый фиксируется там личностно перед Кут Хуми. Поэтому мы синтезируемся каждый с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Каждому Аватар фиксирует столп синтеза. И каждому Аватар Синтеза Кут Хуми фиксирует столп синтеза 31-й Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа. Этот столп развёртывается чётко в центре тела, заполняя его изнутри. И задача ‑ этот столп впитать так, как можете всеми возможными методами, которые с точки зрения синтеза вы знаете. Задача его впитать, освоить, выразить собою.
И проникаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И каждому Аватар фиксирует рекомендации по итогам впитывания этого синтеза. В момент впитывания синтеза ваше тело определённым образом действовало. И, исходя из действия вашего тела, Аватар Кут Хуми вам рекомендации развёртывает. Пробуйте их воспринять и расшифровать. В кабинете среда концентрированная настолько, что рекомендации очень плотно звучат, очень ясно звучат и очень чётко. Поэтому пробуем их впитывать, расшифровать.
И проникаясь, в синтезе с Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы переходим из кабинета в зал Изначально Вышестоящего Отца 31-й Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа. И становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца. И проживите эту смену в теле ‑ фиксации среды кабинета и зала. Тело сейчас максимально активировано, оно активно, поэтому проживать оно может достаточно легко и чётко эту разницу.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем каждому из нас Синтез 31-й Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа и, возжигаясь, преображаемся этим синтезом.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Возжигаясь его огнём в синтезе с ним, мы переходим в кабинет Аватара Синтеза Кут Хуми 31-й Высокой Цельности Изначальной Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И попробуйте прожить смену среды, смену синтеза и смену кабинета. Сонастройтесь на Аватара Синтеза Кут Хуми, проживите, что Аватар Кут Хуми оформлен по-другому. Кабинет тоже может быть для вас другим. Пространство кабинета может быть больше, чем пространство кабинета предыдущего.
И проникаясь, синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, заполняясь его Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез 31-й Высокой Цельности Изначальной Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И также впитываем её собою, развёртывая по частям, системам, аппаратам, частностям. И проживайте чистоту 31-го Синтез ракурсом этой Высокой Цельности.
И проникаясь, проживаем по итогам рекомендации от Аватара Синтеза Кут Хуми лично каждому.
И проникаясь, в синтезе с Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 31-ой Высокой Цельности Изначальной Вышестоящей Метагалактики и развёртываемся в зале Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас синтез 31-й Высокой Цельности Изначальной Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в явлении 31-го Синтеза Метагалактики Изначально Вышестоящей каждому из нас и синтезу нас. И проникаясь, мы просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать на каждом из нас столп 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца цельностью, и во взаимоотражающем синтезе четырёх Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца в потенциале и реальности освоения каждым из нас и синтезом нас. И проживите сейчас в теле цельность 31-го Синтеза в явлении четырёх Метагалактик одномоментно. Но центровка в Изначально Вышестоящей Метагалактике.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им. И телесно преображаемся ими, телесно метагалактически. И телесно метагалактически просим вписать в физическое тело каждого из нас все свойства, качества, условия 31-й Высокой Цельности Изначальной Вышестоящей Метагалактики каждому из нас и в синтезе нас цельностью четырёх Метагалактик одномоментно. И проживайте, что сейчас в тело физическое вписываются свойства и качества 31-й Высокой Цельности.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Возвращаемся в физическую реальность, в физическом теле развёртываем 31-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца цельностью четырёх Метагалактик с записью свойств и качеств 31-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в нашем физическом теле субъядерно.
И мы эманируем весь сложенный опыт в Изначальный Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое развёрнутое мираклево в сферу Подразделения ИВДИВО 261995 Иерархической Цельности Ижевск. И эманируем, развёртывая в сферу ИВДИВО каждого из нас сложенный опыт.
И выходим из практики миракля тренинга.
Аминь.

2 день 2 часть
01:04:48 – 01:26:42
Практика № 7
Стяжание личной книги Огня Изначально Вышестоящего Отца и индивидуальной Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся всем накопленным Огнём. Возжигаемся Синтезом, прямым Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми в Я Есмь каждого из нас. Возжигаем прямой 31-ый Синтез Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём мы переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО Изначально Вышестояще Метагалактически, явленно развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим направить Условия, Синтез и Огонь для стяжания и развёртывания в каждом из нас Книги Огня. Личной Книги Огня Изначально Вышестоящего Отца и фиксаций текста в ней в выражении 192-х Аватаров, 192-х Аватаресс Изначально Вышестоящего Отца с индивидуальной применимостью Огня лично каждым в явлении 384-ричного объёма Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца собою в каждом из нас и синтезом нас.
И проникаясь, в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ю Высокую Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас, стяжанием книги Огня Изначально Вышестоящего Отца в личном явлении каждому из нас и синтезу нас. С развёртыванием 384-ричного текста 384-х явлений Аватаров, явителей Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании индивидуальной Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь, проживите, что между нами и Изначально Вышестоящим Отцом развёрнут ряд книг на высоких тумбах, это не пюпитры, это высокие тумбы, как столики на высокой-высокой ножке, круглые с небольшой такой подставкой. На столике небольшая подставка, поэтому книга лежит не плашмя, а немножко подвешена, то есть, её издалека видно. Она закрыта пока. Каждый Огнём проживает свою и подходит к ней.
Смотрим на обложку, на ней фиксируется личная книга Огня, в скобочках, Иерархизация Изначально Вышестоящего Отца. И внизу в правом углу ваше имя, ваша фамилия, имя, отчество, фамилия и инициалы там фиксируются. Нет, там фамилия и имя только, отчества нет. Фамилия имя в полном объёме, без инициалов, без сокращений.
Изначально Вышестоящим Отцом Книга открывается на месте, которое вам в данный момент необходимо освоить, впитать, прочитать, взять как объём.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаем Синтез Аватара Синтеза Кут Хуми Я Есмь каждого из нас. И в выражении Мы Есмь с Аватаром Синтеза Кут Хуми пробуем прочитывать данный текст. Прочитывать тот ракурс текста, алфавита, который развёрнут в книге на данный момент времени перед вами. Попробуйте читать Я Есмь.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, данная книга со стола, вот с этого столика, поднимается и фиксируется на уровне глаз, точнее, если чуть повыше – на уровне лба. Вот в том открытом виде, в котором она у вас была.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем каждому из нас Книгу Огня Изначально Вышестоящего Отца и впитываем её в Я Есмь каждого из нас, то есть, впитываем в голову. И развёртываем её Синтез и Огонь по всему телу, развёртываем по Частям, Системам, Аппаратам и Частностям каждого из нас.
И книга распределяется по Духу, заполняет Дух, через Я Есмь идёт заполнение Духа текстом данной книги.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем каждому из нас Синтез Книги Огня Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим Синтезом, прося Изначально Вышестоящего Отца обучить лично каждого из нас данной Книгой применяться, действовать как инструментом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в развёртке всех перспектив личного Я Есмь каждого из нас этим.
И преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность. В физическом теле развёртываем в Я Есмь каждого из нас Книгу Огня Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываем в физическом теле весь текст, который в Книге синтезирован.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в сферу подразделения ИВДИВО 261995-ой Иерархической Цельности Ижевск. И эманируем в сферу ИВДИВО каждого из вас.
И выходим из практики.
Аминь.

2 день 2 часть
01:35:52 – 01:42:00
Практика № 8
Стяжание Совершенной Части Совершенное Физическое Тело Изначально Вышестоящего Отца в его базовом явлении каждым из нас и синтезе нас.

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаемся всем накопленным Огнём. Возжигаемся прямым 31-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО Изначально Вышестояще Метагалактически. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем каждому из нас Условия, Синтез и Огонь для развёртывания Изначально Вышестоящего Синтеза Совершенной Части Физическое Тело Изначально Вышестоящего Отца соответствующим Синтезом Совершенств Иерархизации данной части в каждом из нас и в синтезе нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ю Высокую Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 31-го Синтеза. И, возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас стяжанием и развёртыванием Совершенной Части Физическое Тело Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Совершенную Часть Совершенное Физическое Тело Изначально Вышестоящего Отца соответствующим Ядерным Синтезом данной части в каждом из нас в отражении во всех Частях, Системах, Аппаратах и Частностях каждого из нас.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем 65536 Совершенств Совершенной Части Физическое Тело Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь, развёртываясь, прося записать 65536 Совершенств в Совершенную Часть Совершенное Физическое Тело Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, синтез нас, нами.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем 16 видов Совершенного Физического Тела 16-рично в Совершенстве Иерархизаций в каждом из нас и синтезом нас.
И возжигаясь, развёртываемся 16-ти видами Совершенного Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца, в базовом его явления в каждом из нас и в синтезе нас.
И, возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 16 Синтезов. Возжигаясь ими, стяжаем 16 базовых организаций Совершенного Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. И, возжигаясь, развёртываемся ими.
И проникаясь цельно, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Совершенной Части Совершенное Физическое Тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, в синтезе нас, нами. Возжигаясь, развёртываясь, преображаемся ими.
И преображаясь цельно, просим Изначально Вышестоящего Отца направить Синтез, Условия и Огонь для взрастания и роста данной Части в каждом из нас и в синтезе нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность. И в физическом теле развёртываем Совершенную Часть Совершенное Физическое Тело Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас с соответствующей записью 65536-ти Совершенств в Физическое тело каждого из нас и синтеза нас. Субъядерно, клеточка в клеточку, ядро в ядро, проецируя Синтез данной Части каждым из нас физически.
И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 261995 Иерархической Цельности, Ижевск. И эманируем в сферу ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики.
Аминь.

2 день 2 часть
01:47:10 – 01:58:49
Практика № 9
Итоговая. Стяжание Части Синтезтело Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас и в синтезе нас. Возжигаемся всеми практиками, тренингами и мираклями 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем всю Ипостасность каждого из нас физически. Возжигаем прямой 31-ый Синтез Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО Изначально Вышестояще Метагалактически. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим направить Условия, Синтез и Огонь для стяжания и развёртывания в каждом из нас итоговой практики 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, цельно впитываем Условия от Аватаров Синтеза.
И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 65537-ю Высокую Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 31-го Синтеза. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас итоговой практикой 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем каждому из нас Ядро 31-го Синтеза. Возжигаясь, развёртываемся им. Стяжаем 31-ричное Ядро 31-го Синтеза в каждом из нас, в синтезе нас, нами и развёртываемся им.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем каждому из нас Стандарт 31-го Синтеза. Возжигаясь, развёртываясь им, стяжаем 65536 60-лионов Ядер 65536-рицы Субъядерного Синтеза 65536-ой Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся Стандартом 31-го Синтеза. И проникаясь, стяжаем 31-ричный Стандарт 31-го Синтеза одномоментно собою.
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем каждому из нас прямой 31-ый Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем прямой Огонь 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем прямую Самоорганизацию 31-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ядро Части Синтезтело Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываясь, стяжаем Часть Синтезтело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, в многомерном многоклеточном её явлении 4096-рично развёртывая её, в отражении всеми другими Частями.
И проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 4096 Синтезов, возжигаясь ими, стяжаем 4096 Духотворённостей Я Есмь Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся Системами данной Части.
Проникаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, стяжаем 4096 Я Есмь-творённостей Изначально Вышестоящего Отца, в развёртывании Аппаратом данной Части.
И проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Я Есмь Практики Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, нами.
И возжигаясь, развёртываясь цельно, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Часть Синтезтело Изначально Вышестоящего Отца, цельно развёртываемся ею.
И проникаясь, развёртываемся Столпом тридцать одной Части Изначально Вышестоящего Отца, Стандартами 31-го Синтеза каждым из нас и синтезом нас, нами.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся столпом Совершенных Частей каждого из нас, с 17-го Синтеза по 31-ый Синтез. От Совершенного Пламени Изначально Вышестоящего Отца до Совершенного Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца, многомерно синтезируя столп данных Совершенных Частей цельностью всех остальных Частей, Систем, Аппаратов, Частностей каждого из нас. Иерархизируя Совершенства Совершенных Частей в частях каждого из нас и синтеза нас 16384-рично собою.
И проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем соответствующий Синтез Посвящений, соответствующий Синтез Статусов, соответствующий Синтез Должностных Компетенций каждого из нас Стандартом 31-го Синтеза и преображаемся этим.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 64 инструмента 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Огонь Книги 31-го Синтеза. Возжигаясь этим Огнём, мы переходим в зал Книг Синтеза ИВДИВО к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Эманируем Огонь Книги. На огонь Книги притягивается Книга 31-го Синтеза. Берём её в руки, вместе с ней переходим в здание каждого из вас в кабинет, подходим к письменному столу, кладём Книгу 31-го Синтеза на стол. И из Я Есмь мы развёртываем Книгу Огня, развёртывая и фиксируя её на столе каждого из нас. И в офизиченном книжном выражении она будет стоять, фиксироваться у вас в кабинете до 32-го Синтеза. Дальше она впитается обратно в Я Есмь и будет развивать вас изнутри. Просто зафиксируйте этот процесс.
Берём Книгу 30-го Синтеза, у кого она была, вместе с ней возвращаемся в зал Книг Синтеза ИВДИВО. Сдаём Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь данную Книгу и стяжаем каждому из нас Условия, Синтез и Огонь подготовки и обучения Книгой 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас нами, благодаря Аватаров за обучение Книгой 30-го Синтеза.
Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Совершенного Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь цельно, развёртываемся им.
И стяжаем каждому из нас Иерархизацию Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся ею.
И проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16384-ричную Генетику 31-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им цельно.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, за допущение каждого из нас на этот Синтез, за преображение нас этим Синтезом, за достижение каждого из нас на данном Синтезе. Проживайте ответ – Огонь от Отца.
Переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся пред ними.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, за допущение каждого из нас на этот Синтез, за преображение нас данным Синтезом, за ведение нас данным Синтезом. И проживаем ответный Огонь от Аватаров. Записывается, что Огонь, что ответ Отца, и ответ Аватаров записывается в Я Есмь каждого из нас.
Возвращаемся в физическую реальность, в физическом теле развёртываем цельно 31-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, Стандарты 31-го Синтеза, Ядро 31-го Синтеза.
Развёртываем Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас цельностью 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Развёртываем в теле 65536 Совершенств Совершенного Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца.
Развёртываем 64 Инструмента 31-го Синтеза.
Развёртываем в Физическом теле Книгу Огня Изначально Вышестоящего Отца Иерархизацией 384-х видов Огня Явителей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас, нами.
Развёртываем метагалактичность явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас Физическим телом.
И возжигаясь, преображаясь цельно всем стяжённым и возожжённым, пробуждаясь всем стяжённым и возожжённым.
Мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 261995-ой Иерархической Цельности Ижевск. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в сферу ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, цельно вспыхивая 31-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Выходим из практики.
Аминь.

Набор: Аватар МАН ИВО 16317 ВЦР 261995 ИЦ Ижевск, Посвящённый, Римма Филизат
Набор: Аватар МГК ИВО 16315ВЦР 261995 ИЦ Ижевск, Посвящённый, Ирина Шайхиева
Набор: Аватар Мг Си ИВО 16314 ВЦР 261995 ИЦ, Служащий, Корчагина Надежда
Набор: Аватар ПК ИВО 16313 ВЦР 261995 ИЦ Ижевск, Посвящённый, Сидорова Марина
Набор: Аватар Мг И ИВО 16308 ВЦР 261995 ИЦ Ижевск, Митрошина Капитолина
Набор: Аватар И ИВО 16303 ВЦР 261995 ИЦ Ижевск, Посвящённый, Людмила Кропочева

Проверка: Аватар ВШС ИВО16318 ВЦР 261995 ИЦ Ижевск, Служащий, Галина Заболотских
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