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31 Изначально Вышестоящий Синтез Совершенного Физического тела ИВО
Иерархизация ИВО

Данный Синтез является итогом курса. 31 Синтез ИВО развёртывает потенциал Синтеза Воли ИВО в наших Частях, Системах, Аппаратах и Частностях.
Задача - войти в насыщение Физического тела качествами, свойствами Огня и Синтеза метагалактическими, выйти на определённый синтез Воли Метагалактики Фа ИВО и выразить собою Отца своими Физическим Телом.
Ракурсом 31 Синтеза ИВО - попробовать выйти на выражение Аватара-Ипостаси ИВО, чтобы выйти на «чистую» Волю ИВО и подготовить физическое тело к выражению прямой Воли ИВО физически. Внутренне активироваться Волей. Для этого необходим определённый заряд Воли, нам его не хватает. Из-за этого не получается оперативно принимать решения. Заряд Воли даёт эффект, когда я внутренне Духом своим знаю, что для меня эволюционно в настоящий момент времени.
Иерархизация начинается с Воли ИВО, с определённого потенциала. Задача - войти во взаимодействие с ИВАС Кут Хуми Фаинь, как с Аватарами. Аватарский статус даёт внутренний Синтез Воли, поэтому, когда Аватары включаются в общение с нами по-аватарски, то идёт волевой аспект Синтеза Воли каждым из нас.
Аспект Воли предполагает минимальное количество слов, но максимальный заряд, который нам Аватары передают в этот момент. Как вариант, когда мы выходим к Аватарам и просим «согласование» на что-то. Почему важно «согласование, утверждение»? Это дополнительный заряд Воли ИВО на каждого из нас. Заряд Воли на исполнение всего процесса от начала до конца. Очень важно ракурсом иерархизации научиться согласовывать все свои действия, любые бытийные вопросы с Аватарами и Аватарессами.
Иерархизация Воли предполагает – я иерархизировал свой внутренний мир настолько, что моя иерархизация включает в себя ежедневное общение с Аватарами, Аватарессами по разным бытийным вопросам, которые касаются моей жизни. Заряд Воли не воспринимается если есть определённая внутренняя закрытость или своеволие на эту тему.
Отсутствие иерархизации – это определённая «недоразвитость» внутреннего мира Волей. Выходя к Отцу, Аватарам мы уже сложили решение на определённую тему. Решение – определённый заряд Воли или объём Воли, который у меня в теле уже есть. И с этим телесным зарядом я выхожу к Аватарам и спрашиваю рекомендации на эту тему. Аватары направляют рекомендации, и я не беру эти рекомендации, потому что не воспринимаю этот заряд Воли, так как есть свой собственный. Мы редко переключаемся из заряда собственной Воли на заряд Воли ИВО. Это высокая заряженность собственной Воли.
Заряд даёт Мощь. Заряд – Свобода Воли каждого из нас. Это моё решение, я сложил заряд Свободой Воли. Если ты сложил внутри тела определённый заряд Свободой Воли, то есть своё решение уже есть, зачем тогда выходить к Аватарам на согласование и утверждение?
Если мы ипостасны Аватарам, то постепенны в физическом теле мы начинаем выражать собою Аватаров. И решения становятся абсолютно равностны решению Аватаров. Близость общения с Аватарами, Владыками и мой заряд Воли постепенно начинает быть продолжением заряда Воли Аватаров на физике. Ипостасность должна быть наработана, для этого включается ракурс Магнита. В магнитности и в магнитной среде включается цельность, когда мы можем напрямую с Аватарами обмениваться зарядами Воли, зарядами разных решений на разные темы.
Почему важен Магнит? Магнитная среда даёт такую концентрацию заряда Воли ИВО, что через этот заряд происходит «пуляние» заряда Воли от нас к Аватарам и наоборот. Игра заряда между мной и Аватарами. Естественное течение Огня является результатом ежедневной магнитной работы с Аватарами. Именно через это будет преображаться материя Планеты Земля. Через решения, которые будут являться продолжением решений Воли Отца, Аватаров. Это самый высокий заряд для преображения любых видов и форм материи.
Это и есть Иерархизация, когда я выхожу к Аватарам и тот заряд, который они мне направляют, принимаю как свой. Этот заряд внутри меня формируется от магнитной слиянности с Владыками.
На любое принятое нами решение начинает «накручиваться» заряд, если этот заряд не эволюционный, начинает «цепенеть» внутренний мир и становится недееспособным, и ты не можешь выйти в зал к ИВО, не получается выйти к Владыкам, Аватарам. Цепи этого заряда тебя внутри запаковывают так, что твоё тело не способно выйти в зал к Отцу. Любой заряд накапливается в теле и происходит процесс, когда на физике мы перестаём хотеть делать практики, выходить в зал к Отцу и Синтезом что-либо решать. Определённая фатальность внутреннего мира. От чего это происходит? От того, что я не воспринимаю Волю Отца собою. Воля Отца способна поменять ВСЁ. Нет ничего неизменяемого, с точки зрения Воли Отца. В Воле ИВО – концентрированный заряд изменений, заряд эволюционности. 
Воля – заряд изменяемости, заряд развития, заряд эволюционности по любому вопросу. Но если нами принято решение, что это не изменить, как только подумал это – ты уже начал нарушать Волю Отца.
Жить Волей Отца и жить в Воле Отца – это значит меняться всегда несмотря ни на что. Но как только мы определяем в голове, что это неизменно и неизменяемо, в этот момент, от одной мысли ты уже противоречишь и нарушаешь Волю Отца, накручивая Дхарму отработки. С этого момента началось.
Внутренне в мечтах мы понимаем «в Отце можно всё», но фактически реально ставим себе запреты. Воля Отца готова всё преобразить, распаковать, распахтать.
Если мы определяем для себя, что ситуацию невозможно изменить, весь внутренний мир начинает иерархизироваться, настолько быстро, насколько глубоко ты этот заряд сложил. Ты принял решение и на это решение иерархизируются все остальные части. В итоге, кажется ты принял решение одной частью, например, Душой, что это невозможно, включается тут же на любое решение иерархизация и ракурсом всех остальных частей это уже становится невозможным.
Аватары подсказывают – обязательно научитесь анализировать любые принятые решения. Любое принятое решение, с точки зрения Воли Отца, оно тут же иерархизирует тебя внутренне полностью.
Это хорошо, когда мы принимаем эволюционное решение для себя, и Аватары его согласовывают, в этот момент на это решение весь твой внутренний мир перестраивается с высокой скоростью. И то, что было нереально вчера, становится реальным, потому что заряд распространился по всем частям, они напитались. Сложился процесс иерархизации внутреннего мира этим решением.
Иерархизация, как процесс – это распространение заряда Воли Отца по моим частям на эту тему. Внутренний мир включается цельно в реализацию этого решения.
Внутренняя жизнь в Воле Отца – ориентир во всём на Отца и Аватаров. Если мы ориентируемся на внешнее, сравниваем себя с кем-то, происходит переключение из внутренней жизни Отцом на внешнее. Внешняя жизнь всегда иллюзия того, что ты растёшь. Например, человек хочет поменять материю, не меняясь внутренне – это невозможно. Если иерархизация включается на внешнее - ты внутренне теряешь себя.
Выходишь к Владыкам, объясняешь ситуацию и начинаешь общаться в режиме мозгового штурма, в этот момент начинает проясняться внутренний мир, начинается внутреннее преображение и сдвижка на эту тему.
Что происходит в этот момент? Мы входим в слиянность своими частями с частями Владык, даже если это не утверждаем и не говорим, всё равно во время общения с Владыками происходит слиянность с ними и в момент слиянности происходит смена природы твоего внутреннего мира, смена состояния твоего внутреннего мира и постепенно меняется восприятие, взгляд на эту тему. Через слиянность с Владыками складывается объективная картинка происходящего, это то, что нужно нарабатывать, разрабатывать.
Не самим себя иерархизировать, то есть сам себе позволил, не позволил, запретил, наказал, при этом с Отцом это не согласовал. Прописывать наказания – это не методики Отца, но у нас включается инерция 5 Расы.
Если ты не готов общаться с Владыками на определённую тему, то процесс иерархизации и распаковки начинается с анализа, что происходит? Задавай себе вопросы.
Иерархизировать себя – завершить всё лишнее, не эволюционное для себя на эту тему. Лучшее, что тебя развивает – останется. Эти завершения для нас возможно только Огнём. Поэтому необходимо общение в Огне Владык, чтобы в прямом Огне Владык происходила иерархизация, как отсечение лишних зарядов, не эволюционных для меня в этой ситуации.
Что такое ситуация? Это синтез разных зарядов, которые по-разному заряжены, заряды плюс и минус. И в этой ситуации есть эволюционные для меня заряды, которые меня преображают, на которых я расту. И в этой же ситуации могут быть заряды не эволюционные для меня моменты, которые во мне активируют психизм. Это разные действия зарядов. В одной ситуации ты растёшь, в другой закрываешься, падаешь, ракурсом своей подготовки. Иерархизация предполагает сохранение только эволюционных зарядов в любой ситуации для себя и завершение преображения и опустошения своего внутреннего мира от зарядов, которые тебя выматывают - минусовых зарядов.
У любого заряда есть начало и есть окончание. И Воля Отца имеет определённый старт и определённое завершение. Пока заряд работал ты развивался, как только заряд Воли Отца на эту ситуацию закончился, а ты продолжаешь действовать, это своеволие. Заряд Воли, которым Отец завершает ситуацию, он завершает у всех участников этой ситуации.
Ракурсом данного Синтеза иерархизировать свой внутренний мир, завершить изжившие себя заряды разных ситуаций в жизни. Завершить все те условия, которые не несут в себе заряда Воли Отца, которые для тебя не эволюционны.
Иерархизация очень чёткая и в какой-то степени жёсткая, потому что в Воле Отца всё происходит очень конкретно. И если с точки зрения иерархизации это завершается, то это окончательно. Иногда в веках, без возможности это повторить, восстановить, как не эволюционный материал для тебя.
Иерархизация – действие объективной Воли ИВО.
Никогда, ничего, что для вас полезно, всё, что в вас лучшее, то, что вас развивает – Отцом не закрывается, оставляется.
Иерархизация – процесс, когда ты живёшь только эволюционным зарядом и учишься выбирать только эволюционные точки роста, не задерживаясь на том, что не несёт этого заряда. Пока ты заполнен остаточными зарядами, решениями, выводами и результатами, то новым заполниться не можешь, потому что некуда писать новое.
Иерархизация – рост эволюционности нашего бытия. Это постоянный заряд, желание активировать себя только на эволюционные процессы. Внутри быть отстроенным иерархизацией.
Всё что планетарно, несёт в себе планетарный заряд – для нас это не эволюционно, с точки зрения Метагалактики. Насыщенная планетарная жизнь человека, нерациональна с точки зрения иерархизации, научиться не воспринимать, как делает кто-то, а воспринимать как делают Отец и Владыки. Планетарно мы уже не найдём ответы на наши вопросы, внутри мы метагалактические.
Начиная с 17 Синтеза, мы стяжаем Совершенные части, они синтезируют внутри себя 65536 совершенств. Это потенциальные качества и свойства нашего физического тела и процесс иерархизации заключается в том, что иерархизируя 65536 совершенств моих Совершенных частей я отстраиваю свой внутренний мир за счёт качеств и свойств, которые у меня стяжены ракурсом моих Совершенных частей.
Иерархизация, процесс, который реализуется совершенствами Совершенных частей. Чем я буду иерархизироваться? Это происходит именно совершенствами наших частей. И те 65536 показателей, которые мы стяжаем на каждом синтезе внутри Совершенной части – это и есть тот материал, ракурсом которого у вас будет происходить иерархизация.
Именно через Совершенные части Отец записывает перспективы на воплощение качеств и свойств нашего внутреннего мира. Все 65536 совершенств Отца, которые мы стяжаем в каждую часть. Данным воплощением это сложно реализовать – большой миллиардный объём. Эти Совершенства записаны в нас Отцом как совершенства на будущие воплощения. Важность стяжания Совершенных частей в том, что те качества и свойства, которые записываются в каждую часть, их не наработать самостоятельно, их нужно только стяжать у Отца, но иерархизировать собою.
Как применяться Иерархизацией? 65536-ричная Иерархизация. Прежде всего научиться пользоваться совершенствами, которые стяжали на каждом Синтезе. Когда разворачивается какая-нибудь ситуация на физике, в данном случае нам необходимо ракурсом иерархизации найти, какая Совершенная часть является центровкой этой ситуации. Наша жизнь – это следование от одного совершенства к другому совершенству, иерархизация тоже процесс совершенствования нашего внутреннего мира.
Поэтому начиная с Совершенного Пламени до Совершенного Физического тела (31 Синтез) – есть Столп Совершенных Частей. Все ситуации в нашей жизни разворачиваются первыми 16-тью частями. Первые 16 частей, которые мы стяжаем на первых 16-ти Синтезах – это база, но у каждой части есть синтезное совершенство в виде Совершенной части, которое мы стяжаем на 2 курсе подготовки.
Что необходимо сложить ракурсом иерархизации? Допустим, разворачивается какая-то ситуация и в данном случае, ракурсом иерархизаци, вы синтезируетесь с Владыкой, Владычицей, выходите в кабинет и возжигаясь иерархизацией ИВО, вы начинаете проживать центровкой какой части является эта ситуация или какая часть эту ситуацию разворачивает, ракурсом какой Совершенной части эта ситуация сложилась. И в зависимости от того какая часть зазвучит вам необходимо возжечь 65536 совершенств данной Совершенной части и включить процесс иерархизации вашего внутреннего мира на объём совершенств этой Совершенной части. И 65536 совершенств этой части «поставить» в ситуацию и иерархизировать себя ракурсом данной ситуации этими совершенствами. Что в этот момент будет происходить? Будет включаться иерархизация на объём совершенств данной Совершенной части, и через эту иерархизацию все заряды, которые не эволюционны для вас, они будут закрываться, распаковываться огнеообразно в потоке синтеза в ваших телах.
У нас в телах накапливаются огнеобразные заряды старых записей. В теле иерархизация происходит как преображение огнеобразного состава, когда огнеобразы, которые несут в себе заряд не эволюционный, вымещаются и происходит перезапись этих огнеобразов новым огнём. Отцом происходит заполнение твоего тела огнеообразами совершенств той или иной части. Таким образом происходит иерархизация внутреннего мира и всё лишнее завершается в этот момент.
Огнеобразный уровень – уровень составляющих элементов тела. Чтобы иерархизировать наш внутренний мир на какую-то тему, нужно итогово преобразить огнеобразный состав нашего тела. За счёт концентрации совершенств в вашем теле идёт «вышибание» огнеобразов со старыми записями на эту тему и впечатывание огнеобразов более высокого порядка. Огнеобразная матрица предыдущего состояния в теле вышибается и на её место тут же 65536-тью совершенствами Совершеннных частей записывается новая огнеобразная составляющая. Тело перезаписывается.
Иерархизация - процесс перезаписи опыта наших тел более высоким зарядом Воли Отца, он обеспечивается концентрацией 65536 совершенств той или иной Совершенной части, которая через определённый заряд перезаписывает огнеобразный состав вашего тела, перезаписывает, распаковывает старый опыт и идёт запись чистых огнеобразов, которые не несут никаких записей, это чистые огнеобразы от Отца. И как только чистые огнеобразы заполняют ваше тело, в этот момент у вас начинает писаться новый опыт ракурсом обновлённых огнеобразов в выражении, которым даёт Отец. Обязательно любой опыт в телах нужно научиться записывать совершенствами, поэтому и даются Совершенные части, ракурсом данного курса подготовки.
Выходить к Аватарам и просить – обучить меня писать новый опыт, например, Любви, новый опыт Мудрости, новый опыт Воли, новый опыт Творения, новый опыт Вершения и т.д.  – ракурсом 65536-ти совершенств моих Совершенных частей.
Совершенство и совершенствование. Любое совершенство успешно тогда, когда мы это делаем по-новому и сам процесс совершенствования - это процесс сложения нового моим внутренним миром.
Новый опыт пишется только совершенствами Совершенных частей.
Например, вам предстоит какое-то новое общение. Деловая встреча с новым человеком. Вне зависимости от темы общения - задача перед этим выйти к Аватарам, возжечься иерархизацией и попросить сконцентрировать на вашем физическом теле такой объём совершенств (желательно, уточнить количество) Совершенной части, поставить их в своём теле, возжечь в своём теле. Буквально, какое количество совершенств мне нужно сконцентрировать на моём теле, чтобы в этом общении начал писаться абсолютно новый опыт не похожий на предыдущий.  Чтобы у меня с этим человеком начал писаться новый опыт в веках не писавшийся вообще. Это может быть также новый опыт общения с знакомым человеком. И когда Аватары рекомендуют для этого определённое количество совершенств Совершенной части, ты возжигаешь Столп Совершенных Частей в физическом теле, активируешь эту Совершенную Часть и в этом состоянии ты начинаешь общаться с человеком. Никакой фон предыдущих отношений (если это знакомый) не будет влиять, потому что новое идёт новыми путями. Это позволяет вывести отношения на новый уровень в общении, как на новый виток. Новый цикл отношений, который обнуляет всё предыдущее.
Если я активировал в момент общения совершенство каких-то Совершенных частей, то в этот момент у человека начинают активироваться его личные совершенства, пробуждается внутренний мир в том объёме совершенств, которые есть на данный момент.
Это и есть уникальный опыт взаимодействия в новой эпохе, когда взаимоотношения складываются на основании внутреннего, а не основании внешнего. На основании внутренних совершенств, внутренних состояний, количества частей, количества подготовки, посвящений, статусов, потому что в этот момент в Столпе Совершенств есть статусная, посвященческая выразимость.
Это касается не только ракурса общения, например, ракурс профессиональной реализации, исполнения нового поручения, изменения чего-то в жизни и т.д., это не только крупные задачи, любые, которые есть в жизни – умение записать абсолютно новый опыт Огнём в реализации разных задач и условий – это то, что нам предстоит в иерархизации, как задание Отца и Владык.
Иерархизируя совершенства внутри нас - научиться записывать абсолютно новый опыт применимости Человека Метагалактики на физике Планеты Земля. И бытиё Метагалактики развернётся по Планете Земля. И ваше личное бытие начнёт переключаться на бытиё Метагалактики. Для этого нужно постоянно это фиксировать.
«Я иерархизирую совершенства своего внутреннего мира на совершенствование той ситуации в которой нахожусь». И как следствие, происходит иерархизация собственной жизни. Концентрируя тот или иной объём совершенств, я концентрирую совершенства на свою собственную жизнь, таким образом иерархизируя её - меняю к лучшему, перевожу её в более высокое качество. Это происходит за счёт объёма совершенств, которые будут стоять Столпом в нашем теле и давать определённый заряд эманаций от него.
Зачем нужно ставить совершенства Столпом в теле?  В момент нахождения вас в этой ситуации из вашего тела будет эманировать волевой заряд этих совершенств, этот заряд будет давать перезапись матриц огнеобразности данной ситуации и условий в которых вы находитесь, поэтому именно через совершенства можно перезаписать качество отношений, перезаписать качество профессиональной применимости и выйти на новый уровень. Через концентрацию совершенств в частях можно перезаписать качество состояния своего физического тела, энергетическое, световое качество, качество Духа, Огня. Можно перезаписать качественно взаимоотношения вас с Иерархией, ваши индивидуальные личные отношения с Владыками, Владычицами, с Отцом, ракурсом разных видов совершенств.
Иерархизация даёт внутреннюю Свободу совершенств и за счёт активации совершенств ты внутри начинаешь чувствовать Свободу Отцом. Ты свободен в Отце настолько, насколько ты проживаешь совершенство в своих частях. Эта Свобода даёт состояние – я могу изменить качество и даже то, что раньше казалось неизменяемым.
Поэтому, с точки зрения количества совершенств в частях – нет ни одного процесса, который мы не можем изменить, перезаписать!
Действовать Иерархизацией, применяя совершенства Совершенных частей.
В течении месяца нас будут обучать Аватары перезаписывать качество своей жизни совершенствами Совершенных частей, иерархизируя их внутри в том количестве, в котором они посчитают нужным по нашей подготовке.
Первое время самостоятельно сознательно выходить к Владыкам и фиксировать, проживать ракурсом какой Совершенной части	это исполнить и каким количеством совершенств это в себе зафиксировать, чтобы произошла перезапись – это Иерархизация.	
Жёсткий взгляд на что-то тоже можно перезаписать ракурсом иерархизации и совершенств наших частей.			              
Как заряжать себя? Совершенствами Совершенных частей, это высочайший база данных для заряда и заряжения себя на любую тему. Просить направить такое количество заряда, в таком количестве совершенств Совершенных частей, чтобы активировать свой внутренний мир и зарядить его совершенствами частей в такой концентрации, чтобы хватило его от начала до конца, и чтобы это тебя заряжало, пока ты это делаешь. Это тоже один из вариантов иерархизации. Заряд Воли Отца синтезом тех Совершенств, которые у вас есть в ваших частях.
После тренинга с ИВАС Иосифом Славией:
Произошла определённая концентрация совершенств разных частей в выражении Синтеза Воли Аватаров Иосифа Славии и эта концентрация давала определённую перезапись, перезаряживание Воли в каждой части. Когда мы стояли в зале Аватаров, задача была максимально перезаписать в каждой части этот заряд. Необходимо выходить к ИВАС Иосифу Славии и обучаться Синтезу Воли ИВО. Четверица пар Аватаров, которая является выразителем Синтеза 4-х видов Синтеза базовых для нас - Кут Хуми Фаинь, Иосиф Славия, Мория Свет, Филипп Марина, это четыре пары, которые несут нам 4 базовых заряда жизни. Четыре основных заряда: Синтез, Воля, Мудрость, Любовь. Общение с четверицей этих пар Аватаров – обязательно. С точки зрения 31 Синтеза, необходимо именно наладить, активировать взаимодействие с четверицей пар Аватаров, чтобы у нас в равной степени наши части насыщались и разрабатывались Синтезом Синтеза, Воли, Мудрости и Любви. Внутри начинает развиваться та концентрация четверичности, которая нам необходима для новой эпохи. Иногда, мы ещё впадаем в троичный вариант жизни 5 расы, потому что не хватает концентрации Синтеза. Поэтому иерархизация - это ещё и общение с разными Аватарами, Аватарессами в разных ситуациях жизни. 192 пары Аватаров, Аватаресс. Глубина иерархизации будет зависеть от объёма и концентрации Огня и разнообразия Огней Аватаров, Аватаресс с которыми вы взаимодействуете. Мы можем фиксировать Огни, но если не будет «глубины» Огня внутри тела, то возможно тот результат иерархизации, который вы бы хотели сложить не получится, потому что не хватит Огня. 
Результат любой практики зависит от концентрации Огня, который ты в своём теле в данный момент фиксируешь. Концентрация и объём Огня зависит от многообразия нашего общения с Аватарами, Аватарессами Отца. Огонь – это опыт, который нужно напрактиковать. Если Синтез мы можем стяжать, заполниться и у нас он будет, то Огонь нужно напрактиковывать в практиках, накапливать. И часто мы делаем это, с точки зрения формы, этапов всё правильно, но результата нет. Почему? У тебя в этот момент недостаточная заряженность Огнём и этот заряд не переходит на физику. В итоге – формализм исполнения практики, отсутствие результата. Эта нестыковка происходит от того, что мы в иерархизации не глубоко взаимодействуем с Аватарами, Аватарессами. 192 пары Аватаров, Аватаресс – 384 Огня, из них мы реализуем взаимодействием с 3-4 парами Аватаров, чаще всего. Это из 100% Огня очень низкий процент, тогда какой результат мы хотим получить? 384 Огня, 384 вида Синтеза – 192 пар Аватаров, Аватаресс.                                  Поэтому у нас не хватает Огня, чтобы довести наработанный мыслеобраз до физики. Огонь как опыт стоит в физическом теле, и чтобы на физике развёртывать определённый объём, физическое тело должно быть заряжено Огнём. Заряд Огня в физическом теле даёт эффект «продавливания» очень многих вопросов на физике, завершение разных ситуаций. Тело, как сгусток Огня проходит сквозь любые условия жизни и плавит их. 
Когда тело заряжено Огнём несоответствующие условия подтягиваться не будут, всё по подобию. В Огне доступны и решаемы любые ситуации.
Огненная составляющая нашего тела даёт нам эффект заряжения материи. Через заряд материи происходит рост её качества. Качество материи зависит от качества, концентрации Огня в моём теле. Материя меняется не Синтезом, Огнём. Если мы хотим повысить качество условий в материи, обязательно нужно начинать заряжать своё тело Огнём, и не просто, чтобы Огонь стоял в Хум или голове, Огонь должен обтекать, облекать тебя изнутри, течь в твоём теле, чтобы физически твоё тело было «плазмоподобное». Плотный, сгущенный Огонь создаёт «плазмическую атмосферу» в теле. Это даёт эффект сияния тела, эффект эманаций Огня. Если я внутри заряжен Огнём, значит вокруг меня эманируют заряды Духа, Света, Энергии. Этот заряд Духа даёт эффект перестройки определённых условий жизни, заряд Света перестраивает Мудрость нашей жизни, заряд Энергии перестраивает Любовь и условия, которые складываются в Любви.
Огонь во мне - внутри развёртывается Дух, потом следующим слоем фиксируется Свет и крайний слой фиксируется - Энергия.  Когда включается внутренняя активация Огнём, то идёт внутренняя отстройка физического тела и отстройка среды вокруг вас, отсюда идёт взрастание окружающих людей. Если ты постоянно держишь огненную среду и когда внутри тебя иерархизируется Огни разных Аватаров и Аватаресс, окружающая среда и люди, которые в ней находятся, они получают импульсы от Аватаров и Аватаресс., вплоть до того, что они внутренне будут задавать себе какие-то вопросы и получать ответы уже от Аватаров. Это и есть Служение, с точки зрения, иерархизации, когда во мне звучит Огонь 192 Аватаров, Аватаресс и этот Огонь концентрирован, иерархизирован во мне настолько, что, когда я разговариваю с человеком, в этот момент на его вопросы идут постоянные эманации зарядов того или иного Аватара, Аватарессы в выражении вас.
31 Синтезом ИВО отстраивается совершенство наших Совершенных частей и то, насколько мои Совершенные части за этот курс выросли. Через заряженность Аватаров, Аватаресс у нас включается телесная плотность физического тела и за счёт этого развёртывается восприятие Синтеза ИВО. Чем выше заряд физического тела Огнём, тем более высокие виды Синтеза мы можем осваивать. Чем выше Синтез, тем выше заряд Огня нам необходимо вырабатывать в теле.
Как происходит заряд тела на какие-то новые изменения? Вышло новое распоряжение, нужно выйти в кабинет, зал к ИВАС Кут Хуми. И стяжать Синтез нового распоряжения или Синтез нового регламента, заполниться этим Синтезом и таким образом зарядить своё тело Огнём обновлений этих документов и через это постепенно, части начнут иерархизироваться и встраиваться на новые изменения. Заполниться этим Синтезом и зарядить своё тело Огнём этих изменений, вплоть до стяжания пунктов распоряжения, как количества видов Огня. Это тоже иерархизация, то есть я иерархизирую свой внутренний мир, вышедшими распоряжениями.
Есть такой эффект, ты можешь стяжать очень много видов Синтеза, но, если не хватает в теле Огня, эти виды Синтеза попадают в хранилище, висят в сфере ИВДИВО каждого, как потенциальные Синтезы, но фактически заряда Огня в теле, для того, чтобы развернуть эти виды Синтеза -  нет.                            
 На каждый вид служения ИВО выделяет Волю, которую я, как Служащий, своею деятельностью вырабатываю. Чем плотнее и насыщеннее моя деятельность, как Служащего, тем я большее количества Воли Отца вырабатываю собою и напрямую помогаю Отцу развивать его организацию.
В любой ситуации, вы возжигаете определённые виды Огня (всего 385), и необходимо этими видами Огня необходимо научиться совершенствовать свой внутренний мир и хорошо было бы уметь подбирать из разных видов Огня, те виды Огня, которые сработают на эту ситуацию. У каждого Аватара, Аватарессы своя специфика, ракурс в Иерархии, и они разрабатывают в команде Отца какое-то направление. Это многообразие Огнём даёт свободу взаимодействия на разные темы, ситуации жизни. Эти виды Огня не просто нести в себе, а применять собою.
Как только вы входите Огнём в какую-то ситуацию в жизни Воля и заряд Воли этой ситуации будет выдавать определённый эффект активации конкретного вида Огня и за счёт этого, этот вид Огня будет распаковывать в теле, определённый заряд и вы можете ракурсом этого Огня начать физически применяться и действовать.
Иерархическая, ученическая традиция в ИВДИВО, когда Служащие начинают являть своим физическим телом Образ Аватара, Аватарессы всей жизнью своею. В итоге Служащий становится физическим явителем конкретного Аватара или Аватарессы. Через разработку Огня мы в том числе, начинаем быть ипостасны, и это перспектива выражения Образа Аватара, Аватарессы своим физическим телом в этом воплощении. В команде Отца, каждый из нас выражает определённое явление, служение. А есть ещё личная реализация, когда я лично своим физическим телом являю одного Иерарха, соответственно я физически официально являюсь его продолжением. Это то, к чему нужно стремиться. 
Итоги ночной подготовки: в ночной подготовке в нас осваивалась Иерархизация. Иерархизация, которую мы развернули, она включила каждое совершенство в наших частях и части, с точки зрения телесности подросли, стали плотнее, мощнее, более физичнее. На данном Синтезе, всё, что касается тел собирается синтезируется. Исходя из этого в ночной подготовке шла активация всех тел, которые у вас есть по видам и типам. И все эти виды тел возжигались у вас, как у Ипостасей Синтеза. Ипостась Синтеза - это некая оформленность каждого из нас на данном Синтезе, соответственно на нашем теле развёрнута форма Ипостаси Синтеза, внутри этого тела у вас включались «оболочечно» разные виды тел, которые были стяжены на разных Синтезах и разными программами. Они начинали активироваться совершенствованием, иерархизацией. И через это, каждое тело насыщалось новыми качествами, свойствами, навыками, умениями. От этого вы могли прожить, что тело уплотнилось. Высокой плотностью Огня заполнились наши тела, физическое тело такую плотность Огня никогда не выражало. Ощущение «раздутия» физического тела. Многие качества, умения записывались у нас на перспективу в веках, то есть в данном воплощении они могут не развернуться, не включиться, но как потенциализация на будущее в нашей реализации на 65 млн.536 тыс. лет нам прописали, и это определённый План Творения ИВО. И в этом Плане Творения определённая наша телесность и в ней есть навыки, свойства, умения. И в ночной подготовке эти навыки, свойства, умения записывались через определённые виды тренировок и телесность активировалась настолько, что мы физическим телом могли немножко устать, поэтому максимум, что мы могли делать - впитывать. И самое главное, все эти навыки и свойства расходились по нашим Частям, Системам, Аппаратам и Частностям. В ночной подготовке было предложено стяжать в наши метагалактические тела (в потенциале 64) Алфавит, чтобы наш Дух мог звучать Метагалактикой Фа. Наш Дух при том, что он живёт в Метагалактике, и «Я Есмь» фиксируется в Метагалактике, и все наши Части фиксируются в Метагалактике и растут там - всё равно наш Дух может звучать Алфавитом прошлой эпохи.
Алфавит – это не только то, что мы говорим. Алфавит – это вообще все тексты, которым владеет наш Дух, все тексты, которые записаны в Духе и записи Духа – это тоже текст. И мы, осваиваем материю Метагалактики Фа, а наш Дух иногда звучит Алфавитом предыдущих эпох. А как можно это преобразить? Когда мы стяжали 385 Огней от Отца, Аватаров, Аватаресс, тогда началась перезапись в Духе, взрастало наше «Я Есмь».
 «Я Есмь» - это фиксация концентрации Огня Духа, которое включается именно 31 горизонтом. Через это «Я Есмь» включается духотворённость. «Я Есмь» - это некая концентрация Огня Духа ИВО в теле человека, который фиксируется в центре головного мозга и уже оттуда идёт фиксация различных записей дальше в тело, соответственно через «Я Есмь» раздаются все навыки, умения, качества и свойства телу, которые идут напрямую от ИВО.
Старый текст Алфавита, который звучит в нашем Духе, мешает нам воспринимать Огонь Отца напрямую.
Алфавит – это конкретный сформированный текст, сформулированные слова. Слова, которые мы произносим на физике - внешнее выражение Алфавита. Алфавит, как внутреннее выражение, комплекс систем и записей, которым испещрён наш Дух в синтезе разных воплощений. Эта многослойность записей формирует Алфавит предыдущих наших накоплений, реализаций, и сквозь эти слои Огонь и Синтез просто не проходит, потому что каждая буква в этих записях звучит по-старому.
Алфавит – это многомерный язык Отца. И в Алфавите ИВО синтезированы все языки, которые существуют и существовали когда-то. Это языки не только планетарные, это языки галактического порядка, солнечной системы, разных видов планет, разных цивилизаций. И если я где-нибудь там воплощался, всё равно мой Дух уже фиксировался, говорил, являл собою язык той цивилизации. В нашем Духе огромное количество разных языков, а язык – это часть огромной культуры, часть определённого стиля воспитания, образа жизни, традиций. Вместе с этой культурой записана наша определённая воспитанность, образованность. Все это записано в нашем Духе, синтезировано в «Я Есмь».
В ночной подготовке активировали наше «Я Есмь» разных воплощений, где насинтезировано огромное количество разных слоёв Алфавита, в том числе огромное количество Алфавита наших Служений.
Алфавит – это не просто запись в моё тело, это запись во все Части, Системы, Аппараты, Частности. Алфавит – инструмент жизни, «вит» - жизнь, «фа» - форма Абсолюта, «ал» - алкать (брать, внимать, впитывать). Алфавит – заполнение формой Абсолюта Жизни ИВО. В моём Духе пишется Жизнь, как Алфавит этого воплощения, Алфавит моей реализации и этого вида Служения.
Все предыдущие виды Алфавита, которые в нас писались, ни один из них не был метагалактическим. Именно сейчас, данным Синтезом у вас включается запись Алфавита Метагалактического впервые. С момента прохождения первых Синтезов ваш Дух начинает испещряться текстами Метагалактики Фа. Наши слова, которыми мы изъясняемся в жизни, должны нести метагалактический заряд.
В ночной подготовке чётко зафиксирована рекомендация - развернуть в наших метагалактических телах Метагалактический Алфавит ИВО, трансвизировав все виды и формы Алфавита и текстов в нашем Духе.
Мы это стяжаем ракурсом 64-х метагалактических тел в перспективе, но будут включаться реально по количеству пройденных Синтезов, которые вы стяжали. Новый метагалактический Алфавит включиться в этих метагалактических телах и потом он будет включаться в тех потенциальных, которые будут стяжаться дальше в выражении остальных Синтезов. Наша задача ракурсом 64-х Синтезов – стяжать 64 Метагалактических Алфавита в 64 метагалактических тела в перспективе их роста в каждом из нас и синтезе нас, с реальными фиксациями Метагалактического Алфавита в первых 31-м метагалактическом теле, по стандарту 31-го Синтеза и трансвизирование включиться в первых 30 метагалактических телах и в тех телах, у кого какие Синтезы есть.
В ночной подготовке выявилась «гулящая тенденция» Духа – это развёртывает двуличие в Духе, чем выше подготовка, тем оно тоньше фиксируется и тем сложнее его в себе найти, поймать себя за это и преобразить.
Через фиксацию Метагалактического Алфавита будет происходить трансвизирование Алфавита предыдущих воплощений разным ракурсом и это будет первый шаг, чтобы научиться жить по-новому в Духе, новыми методиками, научиться жить Синтезом Метагалактики в синтезе всех своих тел.
 Звучание Метагалактикой Фа - это когда из тела эманируется определённая среда, атмосфера. Атмосфера – свойство Духа. «Атма» - Дух, «атмосфера» - сфера моего Духа, которая развёртывается вокруг моего тела и согласуется со сферой ИВДИВО каждого. Задача Ипостасей – выстроить в себе атмосферу Духа метагалактическую, через активацию метагалактических тел и синтез метагалактических тел, и это обеспечивает в нашем теле звучание Метагалактикой. Именно метагалактическими телами развёртывается и формируется атмосфера Метагалактики, среда Метагалактики в моём теле. Это даёт возможность, где бы я не находился звучать Метагалактикой, потому что именно Синтез метагалактических тел и Синтез Алфавита, который синтезирован в каждом теле, даёт эффект эманаций Метагалактики Фа мною. Это и есть Ипостасность Отцу Метагалактикой Фа. И я свой ипостасностью, свои внутренним миров выражаю Метагалактику Фа, и она из меня развёртывается, всё моё тело эманирует собою Метагалактику.
Возврат к старым методам будет нарушать метагалактическую цельность. Вы будете проживать «искажение» гармоничной среды. 				                                   Личный экзамен - каждому из нас как Ипостаси, сохранить внутреннюю ипостасность Метагалактикой Фа. Сохранить звучание Метагалактикой Фа собою и не просто сохранить, но и взращивать его в своих телах, как свойство.
Через процессы иерархизации и через включение совершенств наших частей и запись этих совершенств, в наших телах будет происходить более глубокое проникновение в жизнь Метагалактикой Фа. Физическая устойчивость, физическое звучание Метагалактикой Фа и через это рост вашей индивидуальной ипостасности Отцу – это освоение метагалактического Алфавита, метагалактическими телами каждого из нас.
Метагалактические тела, которые мы стяжаем фиксируются в физическом теле. Внутри моего физического тела синтезирована, иерархизирована между собой 31 Метагалактика (или по количеству пройденных Синтезов) Метагалактики Фа ИВО, каждая из которых несёт свою мерность, свой вид Огня, свой вид Синтеза, свои качества и свойства. Каждая из которых несёт свою химию, свою физичность, жизненность, свой экополис, потому что внутри каждой Метагалактики своя экополисная среда. Соответственно, я своим физическим телом начинаю выражать собою жизнь Метагалактики Фа.
Звучание Метагалактикой – наш ипостасный экзамен.
Новая трансвизированная алфавитность Метагалактики Фа записана теперь в наших метагалактических телах и центровкой метагалактического Алфавита будет являться 31-е метагалактическое тело. Развёрнут метагалактический Алфавит во всех телах. Сама цельность метагалактического Алфавита фиксируется в 31-м Метагалактическом теле Зерцатической Метагалактики Метагалактики Фа.
Введите для себя тренировку: всё, что вы проживаете для себя важным, приложите усилие, выйдите к Аватарам для согласования этого действия, этого условия, этого события в жизни. И согласовав, попросите рекомендации как лучше исполнить. При согласовании пробуйте ориентироваться на мнение Аватаров, Отца. Наша ипостасная задача на этот период – вникать в то, что рекомендуют Аватары. И если проживаем отказ в согласовании необходимо спросить у Аватаров, прожить, почему не согласовывают. Аватары нам не согласовывают только то, что является не эволюционным.
У каждого Подразделения есть свой План Творения, в нём прописано Синтезом какая динамика, в какой период, времени каким курсом, какой подготовкой будет включаться, какое будет взрастание, и что по итогам будет, как результат. Подразделение ведёт Отец, Аватары. Подразделение и Служение выстраивает организацию Отца на планете. Подразделение выражает интересы ИВО. Динамика развёртывания этих интересов зависит от успешных реализаций курсов Синтеза, подготовок. Каждый курс Синтеза усиливает динамику компетентности, глубину Синтеза Подразделения. Курсы Синтеза включают динамику Синтеза, курсы Школы включают динамику Огня. С точки зрения развития Подразделения, у ИВО вариантов развития огромное количество. В доверии к Отцу прожить самый эволюционный, согласование с ИВАС Кут Хум включает самый эволюционный вариант на данный момент времени.
В вопросах Подразделения личных взглядов быть не может, есть только служебные. Служебный взгляд, служебное мнение, план, задачи, цели – прежде всего.
Если ты служишь у Отца у тебя автоматически включается скорость, возможности, способности Отца. Всё, что есть у Отца, просто правом присутствия в его команде.
Книга Огня – личная индивидуальная Книга Огня ИВО, в которой 384 отдела, по количеству Аватаров, Аватаресс, в каждом из которых прописаны личные рекомендации по применимости Огня того или иного Аватара, Аватарессы для тебя с учётом твоей подготовки и личностных особенностей. 							              Книга Огня даётся в безвременное пользование, у неё нет сроков, она кладётся в кабинет вашего личного здания, фиксируется там и проекцией развёртывается по всем зданиям, которые есть. Эта книга несёт в себе инструкцию по применению Огня лично мною. Как мне применять Огонь Отца в жизни, разные методические рекомендации. Эта книга динамичная, она будет пополняться и даже если нам её выдают, она продолжает писаться – это инструмент, а инструмент - это динамический синтез. И в этом динамическом синтезе продолжают писаться новые стандарты, основы Отца. Эта книга, как некий итог нашей личной иерархизации. Тема Иерархизации ИВО этой книгой закрепляется.
После стяжания Книги Огня ИВО: После стяжания Книги Огня в теле гармония и спокойствие, данный синтез, который записан в этой книге иерархизировал наш внутренний мир, и эта иерархизация коснулась нашего «Я Есмь» и в «Я Есмь», как в центровке Духа нашего тела, произошла иерархизация Огнём, который записан в этой книге, как текст. Эта книга даётся как инструмент синтеза. Это впервые. И если ИВО фиксирует книгу в «Я Есмь», то в ней, скорее всего, развёрнуты какие-то Основы для нашего Духа. Если мы впитываем Книгу в центровку нашего Духа, мы фиксируем в «Я Есмь» каждого из нас иерархизацию ИВО, иерархизацию Огня ИВО и это становится Основой нашего Духа. Основа – значит уже на это опирается наш Дух в своём развитии. Те основы, постулаты и законы, которые прописаны в этой книге – на них будет опираться ваш Дух. Произошла перестройка вашего «Я Есмь» и перестройка ориентировки вашего Духа в развитии на Огонь Отца. Ориентация, направленность на Отца. Основа во мне Отцовская – данной книгой. Практикой это зафиксировалась в индивидуальном «Я Есмь».
Через данную практику развернулась активация нашего Физического тела и все тематики, которых мы касались в течении двух дней – это Синтез Совершенного Физического тела. Все эти темы развивают Физическое тело, как часть. Все те совершенства, которые Отцом записаны в наше Совершенное Физическое тело они будут иерархизироваться на основании тех тем, которые мы фиксировали и через это будет идти взрастание.
Совершенное Физическое тело, оно синтезирует в себе все виды физичности каждого из нас во всех Метагалактиках. Совершенное Физическое тело синтезирует в себе слепки всех ваших тел, которые у вас есть. Именно физичности всех наших видов и типов тел собираются как некий Синтез и Огонь именно в Совершенном Физическом теле. Эта часть и все совершенства, которые в ней синтезированы направлены на то, чтобы накапливать, взращивать физичность каждого из нас в разных видах Метагалактики.
Исходя из того, что сейчас мы развиваемся 4-мя Метагалактиками, Совершенное Физическое тело несёт в себе объём 4-х Метагалактик и в этой части будет взрастать 4 вида физичности 4-х Метагалактик в перспективе со стяжёнными телами в этих Метагалактиках. Соответственно в этой части синтезируется физичность наших Трансвизорных тел, наших Мировых, Ипостасных тел, тел Учителя, Владыки, тел Аватаров, то есть все тела, которые у нас есть, у них есть своя физичность, то, что непосредственно ложится в основу моей физики. У каждого тела есть свой элемент физичности в сочетании их между собой все виды физичности иерархизируются в Совершенном Физическом теле. 
Часть Совершенное Физическое тело являет собою иерархизированный Синтез всех физичностей всех тел, которые у меня есть и которые будут в дальнейшем. Все 65536 совершенств, которые в ней синтезированы направлены на рост этой физичности во всех возможных телах, которые у нас есть. Все совершенства направлены на то, чтобы взращивать мою физичность во всех видах тел, материй. В Совершенном физическом теле заложена перспектива роста физичностей тел, которые у меня будут стоять в Истинной Метагалактике, в Высокой Цельной Метагалактике, Изначально Вышестоящей Метагалактике и в Метагалактике Фа.
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Воли ИВО в


 


наших Частях, Системах, Аппаратах и Частностях.


 


Задача 
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войти в насыщение 


Физического тела качествами, свойствами Огня и Синтеза 


метагалактическими, выйти на определённый синтез Воли Метагалактики Фа


 


ИВО и 


выразить собою Отца


 


своими Физическим Телом.
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попробовать выйти на выражение Аватара
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Ипостаси 


ИВО, 


чтобы выйти на «чистую» Волю ИВО


 


и подготовить физическое тело к выражени


ю прямой 


Воли ИВО физически. В
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то идёт волевой аспект Синтеза Воли каждым из нас.
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нам Аватары передают в этот момент.


 


Как 


в


ариант, когда мы выходим к Ав


атарам и просим 


«


согласование


»


 


на что


-


то. Почему важно «согласование, утверждение»? Это 


дополнительный заряд Воли ИВО на каждого из нас. Заряд Воли на исполнение всего 


процесса


 


от начала до конца. Очень важно ракурсом иерархизации научитьс


я 


согласовывать все свои 


действия, любые бытийные вопросы с Аватарами и Аватарессами.


 


И


е


рархизация Воли предполагает 


–


 


я иерархизировал


 


свой


 


внутренний мир настолько, что 


моя иерархизация вкл


ючает в себя ежедневное общение с


 


Аватарами, Аватарессами


 


по 


разным бытийным вопросам, которые касаются моей жизни. Заряд Воли не воспринимается 


если есть определённая в


нутренняя закрытость


 


или своеволие на эту тему.


 


Отсутствие и


ера


р


х


изации 


–


 


это 


опре


делённая «недоразвитость» внутреннего мира Волей. 


Выходя к Отцу, Аватарам мы уже сложили решение на определённую тему. Решение 


–


 


определённый заряд Воли ил


и объём Воли, который у меня


 


в теле


 


уже


 


есть.


 


И с этим 


телесным зарядом я выхожу к Аватарам и спрашив


аю рекомендации на эту тему. Аватары 


направляют рекомендации, и я не беру


 


эти рекомендации, потому что не воспринимаю этот 


заряд Воли, так как


 


есть свой собственный. Мы редко переключаемся из заряда собственной 


Воли на заряд Воли ИВО. 


Это в


ысокая зар


яженность собственной Воли.


 


Заряд даёт Мощь. Заряд 


–


 


Свобода Воли каждого из нас. Это моё решение, я сложил заряд 


Свободой Воли.


 


Если ты с


ложил внутри тела определённый заряд Свободой Воли, то есть


 


своё


 


ре


шение уже есть, зачем тогда выходить к Аватарам


 


на согласование и утверждение?


 


Если мы ипостасны Аватарам


, то


 


постепенны в физическом теле мы начинаем выражать 


собою Аватаров. И решения становятся абсолютно равностны решению Аватаров. Близость


 


общения с Аватарами, Владыками и


 


мой заряд Воли постепенно начинает быть 




31   МФЧС ИВО, 14 - 15 .12 .2019г. ИВДИВО  261995 ИЦ Ижевск, Кузьмина Юлия   1     31  Изначально В ышестоящий Синтез  Совершенного Ф изического тела   ИВО   Иерархизация ИВО     Данный Синте з является итогом курса. 31   Синтез   ИВО   развёрты вает потенциал Синтеза  Воли ИВО в   наших Частях, Системах, Аппаратах и Частностях.   Задача  -   войти в насыщение  Физического тела качествами, свойствами Огня и Синтеза  метагалактическими, выйти на определённый синтез Воли Метагалактики Фа   ИВО и  выразить собою Отца   своими Физическим Телом.   Ракурсом 31 Синтеза   ИВО   -   попробовать выйти на выражение Аватара - Ипостаси  ИВО,  чтобы выйти на «чистую» Волю ИВО   и подготовить физическое тело к выражени ю прямой  Воли ИВО физически. В нутренне активироваться Волей.  Для этого н еобходим  определённый заряд Воли, нам его не хватает. Из - за этого не получается оперативно  пр инимать решения.  Заряд В оли  даёт эффект, когда я внутренне Д ухом своим знаю, что для  меня эволюционно в настоящий момент времени.   Иерархизация начинается с Воли ИВО, с определённого потенциала. Задача   -   войти во  взаимодействие с ИВАС Кут Хуми Фаинь ,   как с Аватарами. Аватарский статус даёт  внутренний Синтез Воли, поэтому,   когда Авата ры включаются в общение  с нами по - аватарски,   то идёт волевой аспект Синтеза Воли каждым из нас.   Аспект Воли предполагает минимальное количество слов, но максимальный   заряд, который  нам Аватары передают в этот момент.   Как  в ариант, когда мы выходим к Ав атарам и просим  « согласование »   на что - то. Почему важно «согласование, утверждение»? Это  дополнительный заряд Воли ИВО на каждого из нас. Заряд Воли на исполнение всего  процесса   от начала до конца. Очень важно ракурсом иерархизации научитьс я  согласовывать все свои  действия, любые бытийные вопросы с Аватарами и Аватарессами.   И е рархизация Воли предполагает  –   я иерархизировал   свой   внутренний мир настолько, что  моя иерархизация вкл ючает в себя ежедневное общение с   Аватарами, Аватарессами   по  разным бытийным вопросам, которые касаются моей жизни. Заряд Воли не воспринимается  если есть определённая в нутренняя закрытость   или своеволие на эту тему.   Отсутствие и ера р х изации  –   это  опре делённая «недоразвитость» внутреннего мира Волей.  Выходя к Отцу, Аватарам мы уже сложили решение на определённую тему. Решение  –   определённый заряд Воли ил и объём Воли, который у меня   в теле   уже   есть.   И с этим  телесным зарядом я выхожу к Аватарам и спрашив аю рекомендации на эту тему. Аватары  направляют рекомендации, и я не беру   эти рекомендации, потому что не воспринимаю этот  заряд Воли, так как   есть свой собственный. Мы редко переключаемся из заряда собственной  Воли на заряд Воли ИВО.  Это в ысокая зар яженность собственной Воли.   Заряд даёт Мощь. Заряд  –   Свобода Воли каждого из нас. Это моё решение, я сложил заряд  Свободой Воли.   Если ты с ложил внутри тела определённый заряд Свободой Воли, то есть   своё   ре шение уже есть, зачем тогда выходить к Аватарам   на согласование и утверждение?   Если мы ипостасны Аватарам , то   постепенны в физическом теле мы начинаем выражать  собою Аватаров. И решения становятся абсолютно равностны решению Аватаров. Близость   общения с Аватарами, Владыками и   мой заряд Воли постепенно начинает быть 

