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Сдано ИВАС Кут Хуми 07.02.2020г
1 день 1 часть
Время 02:05:41 – 02:52:42
Практика 1.
Стяжание прямого 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание формы Ипостаси 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Преображение сферы ИВДИВО каждого с завершением не эволюционных условий в ней.

Возжигаемся. Возжигаемся всем накопленным Огнём. Возжигаем Синтез всей своей подготовки. Возжигаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем Синтез Ивдивности каждого и возжигаем в каждом из нас Цельность всех видов и типов, которые иерархизируются в настоящий момент в каждом из нас и в синтезе нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их огнем, переходим в зал ИВДИВО Ипостасей Синтеза ИВДИВО 16320-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме просто Ипостасей Синтеза пока.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим направить Условия, Синтез и Огонь для преображения каждого из нас и синтез нас 32-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем каждому из нас прямой 32-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, впитывая собой 32-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас форму Ипостаси 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, с постепенным её возрастанием и переводом в форму Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезу нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем каждому из нас Условие, Синтез и Огонь для преображения личной Цельности каждого из нас и синтеза нас Ивдивностью Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываемся сферой ИВДИВО каждого из нас. И синтезируем сферу ИВДИВО каждого из нас со сферой ИВДИВО каждого Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И входя в магнитную сопряжённость с Аватарами Кут Хуми Фаинь, попробуйте прожить течение Цельности внутри вас, и по возможности, тот вид Цельности, в исполнении которого в настоящий момент вы находитесь. И в сопряжённой магнитности с Аватарами, вокруг оформляется Сфера Ивдивности каждого или Сфера Цельности каждого. Попробуйте её прожить, попроникаться ей, повпитывать её собою.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас аннигиляционный синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим развернуть его в сфере ИВДИВО каждого и с данного момента начать аннигиляцию или преображение всех предыдущих видов форм записей действующих в нас в настоящий момент времени.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас прямой 32-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Впитывая цельно, развёртываемся им. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас 32-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца с переключением внутреннего мира каждого из нас на новую Цельность бытия Изначально Вышестоящим Отцом. 
И проникаясь, синтезируясь глубже с Хум Изначально Вышестоящего Отца, синтезируем сферу ИВДИВО каждого из нас, развёртываясь ею со сферой ИВДИВО каждого Изначально Вышестоящего Отца. Входя в сопряжённость сферой ИВДИВО каждого со сферой ИВДИВО каждого Изначально Вышестоящего Отца, входя в явление клеточки или ячейки сферы ИВДИВО каждого Отца сферой ИВДИВО каждого, каждого из нас и синтеза нас. 
И проникаясь, проживите фиксацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на каждом. Можете прожить, как вот, скажем, будоражится синтезом сфера ИВДИВО каждого. Это даёт некий импульс синтезов тела. Этот импульс не сильный, а какой-то утонченный, но прожить его можно.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить сферу ИВДИВО каждого из нас, завершив в ней условия не эволюционные для нас и те слои и виды реализаций и ивдивности каждого, которые не соответствуют нашему развитию в настоящий момент. 
И в слиянности сферами ИВДИВО каждого с Отцом, проживайте, как идёт опустошение сферы ИВДИВО каждого и идёт преображение, аннигиляция тех или иных условий возможностей. Проживайте.
И проникаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем каждому из нас цельно Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им, переключая свой Внутренний мир на ту Цельность, которую фиксирует каждому из нас Отец данным синтезом.
И проникаясь цельно 32-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем его цельно по всем Частям.
 Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность, в физическом теле развёртываем 32-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываем сферу ИВДИВО каждого в преображённом её явлении.
И преображаясь цельно, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в сферу Подразделения ИВДИВО Ижевск, в сферу ИВДИВО каждого из нас. 
И цельно преображаясь, выходим из практики. 
Аминь.


1 день 1 часть
Время 04:07:49 – 04:23:48
Практика 2.
Стяжание 65536 Ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца цельностью 4-х Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца в росте соответствующих Совершенств в каждом из нас и в синтезе нас.
Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаемся прямым 32-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, переходим в зал Ипостасей Синтеза ИВДИВО Изначально Вышестояще метагалактически, явленно развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостасей 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим направить Условия, Синтез и Огонь для развёртывания и стяжания в каждом из нас и в синтезе нас 65536-ти Ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца в перспективу развития Ивдивности в каждом из нас и синтез нас цельностью эпохи Синтеза Изначально Вышестоящего Отца метагалактически синтезом четырёх Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца. И цельностью и силой подготовки каждого из нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 65537-ю Высокую Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостасей 32-го Синтеза. Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание и развёртывание в каждом из нас и в синтезе нас Ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца в 65536-ричном её явлении в каждом из нас и в синтезе нас. В росте Ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, как некую степень нашей внутренней подготовки объективностью Изначально Вышестоящего Отца настоящим моментом времени.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем каждому из нас 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем 65536 Ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца цельностью 4-х Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца монолитностью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. Проникаясь цельно, развёртываемся 65536-ю Ивдивностями Изначально Вышестоящего Отца в росте соответствующих Совершенств в каждом из нас и в синтезе нас. И впитывая собою, развёртываем по всем Частям, Системам, Аппаратам, Частностям каждого из нас, преображая, аннигилируя Внутренний мир каждого из нас на новое качество объективностью Изначально Вышестоящего Отца. Тут обязательно, объективностью Изначально Вышестоящего Отца. Прося перевести качество нашего внутреннего мира на качество Ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца в новом объёме её выражения каждым из нас и синтезом нас.
Степенью нашей настоящей подготовки объективно Отцом.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь цельно, преображаемся им. И просим Изначально Вышестоящего Отца обучить каждого из нас освоению Ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца в потенциале степени подготовки и состоятельности каждого из нас и синтеза нас цельно Отцом. И преображаемся этим.
И зал Изначально Вышестоящего Отца столпно ‑ проекцией Синтез Ивдивностей вписывается в физическое тело, развёртываясь в сфере ИВДИВО каждого как потенциализация.
И проникаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем каждому из нас Изначально Вышестоящий Синтез Ивдивности Изначально Вышестоящего Отца и цельно преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность. В физическом теле развёртываем Синтез 65536-ти Ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца.
Развёртываем физически Ивдивность степенью подготовки каждого из нас настоящим моментом объективности Отца собою. И развёртываем Синтез Ивдивностей, Изначально Вышестоящий Синтез Ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца в сфере ИВДИВО каждого. Эманируем всё стяжённое и возожжённое цельно в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в ИВДИВО Ижевск и в сферу ИВДИВО каждого из нас цельно.
И возжигаясь, преображаясь, выходим из Практики.
Аминь.
1 день 2 часть
Время 00:47:42 – 01:11:08
Практика-тренинг 3.
Переход на новый уровень Ивдивности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас по итогам аннигиляции с Аватарами Кут Хуми Фаинь

Возжигаемся. Возжигаемся всем накопленным Огнём. Возжигаем в каждом из нас прямой 32-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем в каждом из нас Ивдивность Изначально Вышестоящего Отца 65536-рично.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, мы переходим в зал Ипостасей Синтеза ИВДИВО в 16320-ую Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим направить Условия, Синтез и Огонь для реализации Ивдивностью каждого из нас в соответствии с фактом нашей подготовки в настоящий момент времени синтезом Частей каждого из нас. И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываем сферу Ивдивности каждого из нас.
И мы синтезируемся Ивдивностью каждого из нас с Ивдивностью Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, входя в магнитную сопряжённость сферами Ивдивности каждого из нас со сферами Ивдивности Аватара Кут Хуми Аватарессы Фаинь.
И сейчас просто попробуйте ощущать своей Ивдивностью Ивдивность Аватаров. И в этом входите в максимальную слиянность, открывайтесь Аватарам. Входите в максимальную степень проникновенности, сопереживания. И проживите, как в Ивдивности каждого из нас течёт Ивдивность Аватаров, а в Ивдивности Аватаров течёт наша Ивдивность. Вот взаимопроникновение происходит, взаимодополнение.
И можете прожить сначала такие три сферы Ивдивности: ваша, Аватара и Аватарессы. И они могут отличаться по концентрации, по качеству, по свойствам, по характеристикам, по цвету даже. И по насыщенности. По форме могут отличаться, по структуре тоже.
И входя в слиянность с Аватарами Кут Хуми Фаинь, в слиянность Частями своими с Частями Аватаров Кут Хуми Фаинь, в слиянность сердечную, душевную, как проживаете. Включайте всю ту слиянность и всю ту воссоединённость, которую вы наработали лично сами с Аватарами. И чем глубже вы проникаетесь с Аватарами, тем вы проживаете, как из трёх сфер формируется одна единая цельная Ивдивность в синтезе вас и Аватаров Кут Хуми Фаинь.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь переключить каждого из нас на более высокий для нас по факту нашей подготовки в настоящий момент уровень Ивдивности с учётом перспектив реализации каждого из нас на всю эпоху.
И развёртываем, вот знаете, прямо, буквально эманируем, и развёртывая, оформляя слева от нас нашу Ивдивность, вот прямо сферу или шар нашей Ивдивности слева. Оформляете его, Ивдивность формируете в виде шара. Некий объём или шар, у всех по-разному, слева от нас. И оформляя вовне, вы можете прожить, увидеть, почувствовать, какая у вас Ивдивность. Насколько она динамична, насколько она подвижна? Насколько там в ней, какая структура, перетекает там что-то в ней или нет? Прямо посмотрите даже структурно, какая она, цветово, какая она. По динамике, какая ваша Ивдивность. В этом шаре, в этой сфере перед вами всё видно. И Аватары сейчас фиксируют концентрацию Синтеза такого порядка, чтобы это расшифровать.
И проникаясь, проживаем в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь. Справа от нас формируется шар или сфера Ивдивности с точки зрения ИВДИВО и с точки зрения Аватаров Кут Хуми Фаинь на нашу подготовку с перспективой на всю эпоху. И проживайте тот уровень Ивдивности, который вам рекомендуют Аватары. То есть тот уровень Ивдивности, к которому вам нужно устремляться. Справа от нас.
И вот перед вами два, две сферы или два шара, или два объёма. Слева ваш, а справа тот перспективный, который видят в вас Аватары. Это два вида Ивдивности. Но посмотрите Огнём, как они различаются. Посмотрите, что они отличаются по движению, по насыщенности, даже по размеру. По цветовому состоянию, по звуку даже могут отличаться, если вы воспринимаете звук. По динамике могут отличаться, по структуре. Обращайте внимание на всё. Это очень хорошо сейчас видится. Аватары Кут Хуми Фаинь направляют нам Синтез и Огонь, чтоб мы это увидели.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим направить каждому из нас Синтез Синтеза аннигиляции Ивдивности каждого из нас в уровень аннигиляции, в уровень Ивдивности того, и тот, который в нас видят Аватары. 
И проникаясь, мы совмещаем эти два объёма, эти два шара. Они, не отклоняя друг друга, они наоборот, друг в друге синтезируются, как бы сливаются и поглощают друг друга, аннигилируя. Происходит смена Ивдивности каждого из нас и включение в сферу Ивдивности каждого из нас того уровня Ивдивности, который Аватары Кут Хуми Фаинь видят в нас в выражении ИВДИВО и в выражении всей эпохи. Проживайте, процесс аннигиляции Ивдивности перед вами разворачивается.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, входя в слиянность с ними. Мы вот аннигилиционный, аннигилированный объём Ивдивности впитываем собою в Хум, в Тело и развёртываем по Частям каждого из нас цельно. Прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, переключить наш Внутренний мир на новое качество Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца уровнем подготовки каждого из нас. С возможностью обучить каждого из нас тому уровню Ивдивности, который сложился в настоящий момент в наших Частях.
И проникаясь, мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждому направить рекомендации. И по итогам аннигилированного процесса Ивдивности каждого вы можете прожить, Аватары Кут Хуми Фаинь каждому фиксируют рекомендации. Попробуйте их воспринять, услышать.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385-ой Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем, развёртываем тот новый уровень Ивдивности каждого из нас по итогам аннигиляции с Аватарами Кут Хуми Фаинь. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца на эту степень Ивдивности направить каждому из нас Синтез. И возжигаясь, преображаемся этим Синтезом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас ночную подготовку 32-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь ею, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность, в физическом теле развёртываем Ивдивность Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Вписывая преображённое аннигилированное состояние её в сферу ИВДИВО каждого.
Эманируем всё стяжённое и возожженное в ИВДИВО, в сферу Подразделения ИВДИВО Ижевск и эманируем в сферу ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь цельно всем стяжённым и возожжённым, выходим из Практики. 
Аминь.

2 день 1 часть
Время 01:23:05 – 01:52:00
Практика 4.
Стяжание Синтез Ивдивности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, в явлении 32-х Метагалактических тел 32-х Метагалактик Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, возжигаем 32-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в Синтезе нас. Возжигаем в каждом из нас Ипостаси Синтеза. И возжигаем, Огонь и Синтез ночной учёбы 32-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигая все нелинейные осознания нашего Внутреннего мира, все формы преображения нашего Внутреннего мира, ракурсом ночной учёбы и 1-м днём 32-го Синтеза.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО, в 16320-ю Высокую Цельную Реальность, Метагалактики Фа, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, в форме Ипостаси 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим направить Условия, Синтез и Огонь для развёртывания в каждом из нас и в Синтезе нас Метагалактического тела 32-й Метагалактики Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики ИВДИВО Учителя Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, с развёртыванием Столпа и синтеза 32-х Метагалактических тел 32-х Метагалактик Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в Синтезе нас.
И просим, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть, записать и зафиксировать в каждом Метагалактическом теле свой вид Ивдивности в перспективе взрастания каждого из нас Ивдивностью Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, в 16385-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, в форме Ипостаси 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, стяжанием и развёртыванием Метагалактического или Космического тела 32-й Метагалактики Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца, в развёртывании Метагалактики ИВДИВО Учителя Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И просим преобразить синтезом 32-х Метагалактических тел 32-х Метагалактик Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и Синтез нас, с развёртыванием соответствующих видов Ивдивностей, в каждом Метагалактическом теле, в каждом из нас и в Синтезе нас цельно.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь им, стяжаем 32-е Метагалактическое тело 32-й Метагалактики ИВДИВО Учителя Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь, впитывая, развёртываемся данным Метагалактическим телом и проживаем, как это тело созидается и синтезируется внутри нас. Проживайте субъядерную развёртку этого тела. И происходит, как некое развёртывание, растекание Метагалактики соответствующего вида, внутри тела.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, стяжаем 32-рицу Метагалактических тел, 32-х Метагалактик Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца, с развёртыванием Синтез Столпа 32-х Метагалактических тел 32-х Метагалактик внутри каждого из нас и синтеза нас. И просим преобразить нас 32-рицей Метагалактических тел, с соответствующими видами Метагалактик.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез 32-х Метагалактик Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас с соответствующими видами материйности и просим перевести каждого из нас и синтез нас на новую архетипичность видов организации материи Изначально Вышестоящего Отца этим.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем 32 вида Ивдивности соответственно, развёртывая в каждое Метагалактическое тело соответствующий вид Ивдивности Изначально Вышестоящего Отца. И просим направить Условия, Синтез и Огонь для роста Ивдивности Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас 32-мя Метагалактическими телами, 32-х Метагалактик Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца, в дальнейшем, с ростом количества Метагалактических тел в каждой из нас и в синтезе нас.
И возжигаясь, впитываем Ивдивность, соответствующий вид Ивдивности Изначально Вышестоящего Отца, в соответствующее Метагалактическое тело. Преображаясь 32-ричной Ивдивностью Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас и синтезом нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Ивдивности Изначально Вышестоящего Отца, в явлении 32-х Метагалактических тел 32-х Метагалактик Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, цельно преображаемся им, впитывая данный Синтез Частями каждого из нас. И Ипостасно преображаемся этим синтезом.
И проникаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность. В физическом теле развертываем 32-е Метагалактическое тело 32-й Метагалактики Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца цельно, субъядерно, в физическом. Вот прямо клеточка в клеточку, ядро в ядро, максимально проецируя в физическое. Прямо развёртываем Метагалактическое тело в физическом, внутри физического. И возжигаем Столп и Синтез 32-х Метагалактических тел 32-х Метагалактик цельно в физическом теле субъядерно.
И вспыхиваем в физическом теле 32-мя видами Ивдивности Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании каждого Метагалактического тела, каждым из нас и синтезом нас, в физическом.
И проникаясь, преображаясь цельно, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 261995-й Иерархической Цельности Ижевск. И эманируем в сферу ИВДИВО каждого. Развёртывая цельность 32-х видов Ивдивности 32-х Метагалактических тел 32-х Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца, в сфере ИВДИВО каждого.
И возжигаясь, преображаясь цельно, всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики.
Аминь.
2 день 3 часть
02:36:53 – 03:15:47
Практика 5.
Стяжание 17-ти этажного здания 
на 16384-й Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Cинтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО в 16320 Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Развёртываемся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим направить Условие, Синтез и Огонь для стяжания, развёртывания, преображения в каждом из нас и в синтезе нас здания компетентных ИВДИВО на 16384-ой Высокой Цельной Реальности Метагалактики ФА в 17-ти этажном выражении с Кубом Творения 65536 на 65536 на 65536 или выше по подготовке и общей площадью 64 на 64 на 64, с возможностью записать в здание данное Совершенства Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца стандартом второго курса подготовки Начал Творения статусов Служащего Изначально Вышестоящего Отца с записью данных совершенств в матрицу Куба Творения каждого из нас и синтеза нас. А также просим в Куб Творения данного здания записать 65536 Ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца в эталонном их явлении в каждом из нас и в синтезе нас для дальнейшей разработки Внутренним миром своим цельностью всех видов зданий каждого из нас и синтеза нас по подготовке.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим направить Условие, Синтез и Огонь для развёртывания в данном здании на первом этаже туалетной комнаты. И кухни на первом этаже. С развёртыванием соответствующих проекций Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца на соответствующих этажах с 1 по 16-ой. С развёртыванием 65536-ричного Синтеза совершенств Совершенных Частей на каждом этаже с постепенным освоением данных видов совершенств каждым из нас и синтезом нас и с фиксацией на 17-ом этаже кабинета Служащего ИВДИВО каждому из нас и синтезу нас, в развёртывании всех компетенций каждого из нас. С возможностью накопления в данном кабинете Ивдивностей Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем каждому из нас проект 17-ти этажного здания компетентных ИВДИВО на 16384-ой Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа. Этот проект развёртывается как сфера или шар перед нами, впитываем этот проект в Хум. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, впитываем проект все, даже если у вас это здание есть, впитываем этот проект. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём, переходим в Экополис Отца на 16384-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа на место, организованное и выделенное для вашего здания с соответствующей территорией Экополиса.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы фиксируемся на центре этого места, немного приподнимаемся над землёй. И из Хум мы начинаем развёртывать проект здания Компетентных ИВДИВО вокруг себя. И он как бы созидается вокруг нас. И внутри оформляется фундамент или преображается. Сейчас преображается здание вплоть от фундамента, даже если он у вас есть. Там даже фундамент преображается, формируется фундамент под вами и далее фиксируется 17 этажей, стены. Это происходит очень быстро, скорость развёртывания данного здания очень высокая, скорость метагалактическая. Развёртывается 17 этажей, на каждом из которых минимум по 4 окна в разные стороны света. Обязательно фиксируется крыша. На мансардном этаже, на 17-ом этаже фиксируется личный кабинет Служащих ИВДИВО. Развёртывается крыша. Крышу вы можете увидеть прозрачную, стеклянную. Она такая многогранная, там очень много разных граней. Крыша необычная по своей форме. Там множество разных граней, которые под определённым углом могут менять свою конфигурацию и есть ощущения, что крыша подвижная. Но фактически она статичная, но там огранённость такого рода, что, когда вы смотрите под определённым углом, вы можете увидеть грань другого порядка.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. На 17-ом этаже стяжаем кабинет Компетентного ИВДИВО каждому из нас и синтезу нас с развёртыванием соответствующего рабочего места в виде стола, кресла. И по необходимости фиксируем себе либо диван, либо софу, либо кушетку, как спальное место или место отдыха, если есть необходимость, проживите сами.
Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом из здания каждого из нас и стяжаем каждому из нас Столп Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Этот Столп Синтеза развёртывается в центре здания сквозь все 17 этажей. И вокруг Столпа фиксируется в многомерности синтезом сложенная лестница винтовая, как в зданиях подразделения.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем Куб Творения здания Компетентных ИВДИВО – 65536 на 65536 на 65536 выражений или выше, каждому из нас и синтезу нас, и развёртываем Куб Творения по центру здания, ставя его на…, на ребро получается, на грань.
И Столп Синтеза Изначально Вышестоящего Отца очень чётко проходит сквозь центр Куба Творения, который развёртывается по всему зданию сквозь все 17 этажей.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим в Куб Творения записать 65536 Совершенств всех Совершенных Частей стандартом второго курса подготовки. И смотрите, как происходит запись данных Совершенств в Куб Творения каждого из нас. И когда происходит запись, Куб Творения крутится вокруг своей оси в достаточно высокой скорости, и в момент записи происходит верчение Куба Творения вокруг своей оси. В момент верчения происходит также преображение материи здания. И происходит преображение всех тех слоёв материи здания, которые необходимо преобразить, распаковать и освободить материю здания от них. Это если здание уже было.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим записать в Куб Творения здания Компетентных ИВДИВО 65536 Ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца с потенциализацией взрастания Ивдивности в каждом из нас и в синтезе нас. И увидьте, что в матрицу Куба Творения записывается Ивдивность, но она уже пишется по-другому, нежели чем Совершенства, которые писались до этого.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем каждому из нас организацию туалетной комнаты и кухни на 1-ом этаже здания каждого из нас и синтеза нас. И минимально стяжаем душ, раковину, туалет. Также для кухни стяжаем минимальный набор для вашего использования.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь. Выходим из здания и просим Изначально Вышестоящую Аватарессу Фаинь помочь каждому из нас синтезом организовать территорию при доме рядом со зданием. И у каждого территория оформлена как определённый фрагмент экополисной материи. И именно Огнём Аватарессы Фаинь попросите организовать гармоничное для вас, так скажем, преддомовую территорию возле дома. И спросите у Аватарессы Фаинь рекомендации по тому, как она рекомендует вам организовать материю вокруг здания. И последуйте её рекомендациям, чтобы в этой материи не было ничего лишнего, а осталось только то, что для вашего Внутреннего мира и для вашей компетентности необходимо.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Возвращаемся внутрь здания в кабинет каждого из нас на 17-ый этаж. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем каждому из нас право владения данным зданием по всей полноте реализации каждого из нас данным зданием и условиями данного здания. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми направить Условия, Синтез и Огонь для обучения каждого из нас действовать в данном здании.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть в центровке каждого этажа с 1 по 16 проекции Совершенных Частей от 17-ой до 32-ой с развёртыванием соответствующих 65536 видов Совершенств в каждой Части на каждом этаже с возможностью развития Совершенных Частей каждого из нас как Компетентного ИВДИВО ракурсом данного здания.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас синтез 17-ти этажного здания Компетентных ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь цельно этим зданием, просим столпно преобразить синтез и материю всех зданий, которые у нас есть, как действующих, так и перспективных, перезаписав в Кубах Творения всех зданий соответствующие виды Синтеза и Огня условиями тех видов реализации, зафиксированных в данном здании. И преображением синтеза данного здания происходит преображение синтеза всех остальных зданий. И можете прожить столпно все Кубы Творения всех зданий и проживите, как столпно все Кубы Творения цельно каждый видоизменяется, перезаписывая эти условия и обновляя материю здания в целом. Это обновление очень хорошо проживается, может на теле, потому, что всё-таки здание – это выражение нашего тела, и здание мы держим телесно.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-ую Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 32-го Синтеза. Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас синтез 17-ти этажного здания Компетентных ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца в явлении 16384-ричной Цельности Метагалактики Фа в каждом из нас и в синтезе нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Ивдивность 16384-ой Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа как Ивдивность Экополиса Отца каждому из нас и синтезу нас с постепенным освоением материи данного Экополиса каждому нас и синтезом нас и преображаемся этим.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся им. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Метагалактики, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 65537-ю Высокую Цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 32-го Синтеза. И проникаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем 65536-ричный Синтез Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в освоении материи Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым из нас и синтезом нас Ивдивностью и видами Совершенств, разрабатываемыми нами зданием Компетентных ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца в сопряжённости в 16384-ой Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем каждому из нас Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И цельно преображаемся им. И возжигаясь, преображаясь цельно, благодарим Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность, в физическом теле развёртываем Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании здания Синтеза и Огня здания Компетентных ИВДИВО в каждом из нас и в синтезе нас цельностью Изначально Вышестоящей Метагалактики и Метагалактики Фа.
Физически развёртываем Ивдивность Изначально Вышестоящего Отца в явлении преображённой материи здания каждого из нас и синтеза нас цельно. И физически возжигаемся обновлённой матрицей Куба Творения каждого из нас и синтеза нас цельностью здания Компетентных ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и в синтезе нас физически.
И возжигаясь, преображаясь, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 261995-ой Иерархической Цельности Ижевск. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в сферу ИВДИВО каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь цельно, всем стяжённым и возожжённым выходим из практики. Аминь.

2 день 2 часть
Время 00:27:18 – 01:03:52
Практика 6.
Явление Куба Творения Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Здания каждого из нас. Стяжание Чистой Капли Ивдивности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Синтез Начал Творения Служащего Изначально Вышестоящего Отца в явлении Пути Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаем в каждом из нас прямой 32-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возжигаясь их Огнём, мы переходим в зал Ипостасей Синтеза ИВДИВО в 16320-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим направить Условия, Синтез и Огонь для развёртывания Синтеза Ивдивности Изначально Вышестоящего Отца Кубом Творения Здания Компетентных ИВДИВО каждого из нас и синтеза нас, с развёртыванием соответствующего потенциала Творения каждого из нас синтеза нас на перспективу.
И проникаясь, мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми. Стяжаем Синтез Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми, заполняемся этим Синтезом. И входя в сопряжённость и слиянность с Аватаром Синтеза Кут Хуми Ядрами Служения каждого из нас и Ядрами Синтеза каждого из нас. Мы, синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в Здание Компетентных ИВДИВО каждого из нас в 16384-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Развёртываемся на 17-м этаже в Кабинете.
И развёртываясь в кабинете, мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми. И стяжаем каждому из нас Условия, Синтез и Огонь для развёртывания Ивдивности Изначально Вышестоящего Отца Кубом Творения каждого из нас цельностью 16384-ёх Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа в каждом из нас и в синтезе нас соответствующей записью опыта Творения, Куб Творения каждого из нас и синтеза нас.
И проникаясь, мы возжигаем 32 Метагалактических Тела в каждом из нас, возжигая Синтез 32-х Метагалактик Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И возжигаем 32 вида Ивдивности 32-х Метагалактических Тел. И проникаясь, мы синтезируемся 32-мя Метагалактическими Телами с 32-мя Метагалактическими Телами Кут Хуми, и входим в Синтез. И возжигаясь, стяжаем Синтез, 32-ричный Синтез 32-х Метагалактических Тел каждому из нас.
И данным Синтезом мы взрастаем своим Телом на объём всех 17-ти этажей. И становимся в центре Куба Творения телесно всем своим Синтезом на все 17 этажей. То есть вы можете проживать, как в вашей голове, как темечко касается вершины Куба Творения, которая выходит на 17-ый этаж. И в стопах вы можете прожить основание Куба Творения, которое вы ощущаете в стопах, в сочленении стоп. В центровке вашего Тела фиксируется Столп Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Ось Куба Творения. В точке Хум, нелинейно посмотрите, Ядро Куба Творения, которое сорганизуется с Ядром, фиксируемся в Здании между 8-м и 9-м этажом.
И проникаясь, мы синтезируемся Кубом Творения каждого из нас с Кубом Творения Аватара Синтеза Кут Хуми. И просим Аватара Синтеза Кут Хуми переключить восприятие каждого из нас Кубом Творения Компетентных ИВДИВО на развёртку соответствующих видов Ивдивности в каждом из нас и в синтезе нас. И просим развернуть Ивдивность Изначально Вышестоящего Отца в перспективу нашего Служения.
И проникаясь, мы возжигаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Возжигаем Ивдивность 32-х Метагалактических Тел. И можете прожить, как Тело фиксирует собою Синтез 32-х, а внутри 31 оболочка всех остальных Тел. И вы можете прожить, что вы стоите как бы одним и 32-мя Телами одновременно. Кут Хуми разворачивает Условия и Синтез, чтобы этим стоять. И вы не думайте, что вы там схлопнетесь обратно, что вам не хватит силы. Аватар Кут Хуми нас обучает. Поэтому пока мы стоим в Кубе Творения, наше Тело будет такого размера.
И начинайте проживать, вот как вы, синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, вы начинаете эманировать Ивдивности Изначально Вышестоящего Отца 32-мя Метагалактическими Телами. И эти Ивдивности, эманируясь с каждого слоя вашего Тела, из каждого контура Тела. Вы можете прямо проживать, как Ивдивность эманируется, как определённое излучение или среда, или атмосфера. И именно эти эманации приводят в движение Куб Творения. И вы можете прожить, как Куб Творения, вертясь по Оси, буквально проходит сквозь Тело. И каждая его вершина, грань и каждый его определённый фрагмент, матрица, таксон пронзает ваше Тело насквозь. Так как Куб Творения, это чистый Синтез Изначально Вышестоящего Отца, то вреда никакого это не наносит.
И через это верчение происходят записи Ивдивности в Куб Творения каждого из нас в потенциал Служения и развития нас как Служащих ИВДИВО Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И проживайте, что верчение даёт эффект некой Теофы в Теле. Но верчение не нужно видеть его как очень-очень быстро, скоростно. В данном случае ракурсом Тренинга верчение это постепенное. Куб вертится, но не так, чтобы очень-очень быстро. И через это происходит запись и отстройка ваших Тел. И эта отстройка проецируется на физическое Тело. И проецируется на все Кубы Творения всех зданий, которые у вас есть, вплоть до физического. И вот тут вы можете прожить Столп Кубов Творения.
Потому что, как только активируется один Куб Творения, автоматически возжигается Ось, единая Ось, объединяющая монолитно все Кубы Творения всех видов Метагалактик в каждом из нас и в синтезе нас. И вы можете прожить нелинейно при действии данного Куба Столп Кубов Творения или увидеть, как единый Куб в разных вариантах его выражения. Потому что можно увидеть и так, и так. Как Куб, как Столп Кубов Творения на одной Оси. А можно увидеть, как единый Куб на одной Оси, который имеет внутри разные варианты верчения.
Но Кут Хуми больше фиксирует вам единую картинку, не Столп, а единую картинку. И вы можете увидеть, как там, как будто бы разные Кубы вертятся, как будто бы включаются разные скорости. Есть ощущение, что один как бы от другого чуть-чуть отстаёт. На самом деле, это просто разные Кубы разных Зданий, которые сейчас фиксируются единой картиной восприятия.
И мы расширяем наш внутренний мир, и наш внутренний взгляд на объём данного Синтеза Куба Творения Изначально Вышестоящего Отца цельностью Зданий каждого из нас. И просим Аватара Синтеза Кут Хуми записать данный масштаб в Матрицу Кубов Творения каждого из нас с возможностью постепенного взрастания Внутреннего мира данным Синтезом.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем каждому из нас Синтез и Огонь аннигиляции условий, не соответствующих нашему эволюционному развитию и нашей Ивдивности в настоящий момент времени.
И через движение Куба Творения Синтезом Изначально Вышестоящего Отца происходит распаковка и аннигиляция условий, не соответствующих нашему эволюционному восхождению, условий, неподходящих для нашего роста, развития, и мешающих нам в этом. И просим направить их на благо восходящих эволюций. И буквально через, вот, как происходит эта аннигиляция, как собирает с Куба Творения эти условия, и вот некой такой выжимкой из нижней вершины, на которой стоит Куб, вот это уходит на благо восходящих эволюций, как на физике, через ноги.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем каждому из нас Чистую Каплю Ивдивности Изначально Вышестоящего Отца как Каплю Чистого Синтеза. И эта Капля Отцом фиксируется на вершине Куба Творения, как некий объём. И она буквально капает, фиксируется, опускается и заполняет Куб Творения, как бы растекается сверху по Кубу Творения, и впитывается во все ячейки Куба Творения. И Осью проходит сквозь весь Куб Творения, развёртывая и заполняя наше Тело, и также расходится по всему Телу. То есть в данном случае Куб Творения как отражает Тело, и мы телесно можем проживать всё то, что в Кубе Творения происходит. И Куб Творения заполняется этой Каплей Чистого Синтеза Ивдивности. И наше Тело также заполняется этой Каплей, потому что оно стоит внутри него.
Проникаясь, синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми. Фиксируем и возвращаемся фиксацией внимания в Кабинет. И Тело компактифицируется на объём кабинета. Садимся за письменный стол. И преображённый Синтез Условий эманируем на стол, эманируем в Кабинет, эманируя в целом теперь по всем этажам. Прося Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми данным Синтезом и данными Условиями преобразить качество материи Здания каждого из нас и этим преобразить качество Служения каждого из нас, завершив и аннигилировав те качества служения, которые уже для нас не корректны. И также просим на благо восходящих эволюций их перенаправить.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем каждому из нас Синтез Служащего Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании Начал Творения Служащего каждым из нас и синтезом нас. 
И проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем 16384 Начал Творения Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас нами. И возжигаясь цельно, преображаемся им. И, проникаясь, стяжаем Синтез Начал Творения Служащего Изначально Вышестоящего Отца, и цельно преображаемся им.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И переходим в зал Изначально Вышестояще Метагалактический в 65537-ю Высокую Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестояще Метагалактически. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем 65536 Начал Творения Служащего Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь ими, преображаясь, стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Начал Творения Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас нами, преображаемся, цельно заполняем Части, Системы, Аппараты и Частности каждого из нас этим.
Ипостасно преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем каждому из нас Служащего Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании Синтеза Путей реализации Ивдивности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас всеми вариантами Творения.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Служащего Изначально Вышестоящего Отца, и впитываем собою это выражение, становясь Служащим Изначально Вышестоящего Отца цельностью Ивдивности каждого из нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем каждому из нас Путь Служащего Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, впитывая его собою, развёртываем этот Путь каждым из нас и синтезом нас.
И проникаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтез Пути Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас и преображаемся цельно собою этим.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
[bookmark: _GoBack]Возвращаемся в физическую реальность. В физическом теле развёртываем Синтез Начал Творения Служащего Изначально Вышестоящего Отца в явлении Пути Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И развёртываем преображённое явление Куба Творения Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Здания каждого из нас в физическом теле. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Подразделение ИВДИВО 261995-й Иерархической Цельности Ижевск. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в сферу ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь цельно всем стяжённым и возожжённым, выходим из Практики. Аминь.

2 день 2 часть
Время 01:49:24 – 02:01:01
Практика 7.
Итоговая практика 32-го Синтеза

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаемся всем накопленным Огнём, возжигаем прямой 32-ой Синтез Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО Изначально Вышестояще Метагалактически явлено, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим направить Условия, Синтез и Огонь для стяжания и развёртывания в каждом из нас Изначально Вышестоящего Синтеза Совершенной части Совершенное ИВДИВО каждого в развёртывании 32-ой части ИВДИВО служения ИВДИВО Служащего в каждом из нас и в синтезе нас. И с развёртыванием итогов 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 65537-ю Высокую Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 32-го Синтеза.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Совершенное ИВДИВО каждого. И возжигаясь, стяжаем 65536 Синтезов, возжигаясь ими, стяжаем 65536 Совершенств ИВДИВО каждого с развёртыванием Совершенной Части ИВДИВО каждого, в каждом из нас и в синтезе нас, с ядерной организацией данной Части в каждом из нас и в синтезе нас, в отражении всеми другими Частями.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем каждому из нас 16 Синтезов. Возжигаясь ими, стяжаем 16-ричную организацию видов Совершенств Совершенного ИВДИВО каждого в каждом из нас и в синтезе нас.
И возжигаясь цельно, преображаясь, мы стяжаем каждому из нас Совершенную Часть – Совершенное ИВДИВО каждого, с соответствующими видами Совершенств Системно-Аппаратно-Частностным строением в каждом из нас и в синтезе нас. Возжигаясь, преображаясь, цельно развёртываемся ею пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез 16-ти Совершенных Частей Стандартом 16-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца второго курса подготовки от 17-го по 32-ю.
И проникаясь, развёртываем Столп Совершенных Частей в каждом из нас и в синтезе нас цельно. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтеза нас Совершенствами Столпа Совершенных Частей в развёртывании Цельного Синтеза 65536–ричности Совершенств в каждой Части в каждом из нас и в синтезе нас. И цельно преображаясь, просим аннигилировать наш Внутренний мир Столпом Совершенств Совершенных Частей курсом Начала Творения Статусов Служащего в каждом из нас и синтезом нас.
И проникаясь цельно, преображаясь, развёртываясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Ядро 32-й Части ИВДИВО Служащего Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, стяжаем 4096-рицу ИВДИВО Служащего каждого из нас.
Возжигаясь, развёртываясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Систем данной Части, возжигаясь, развёртываемся ими.
4096 Аппаратов данной Части, возжигаясь, развёртываемся ими.
И стяжаем 4096 Частностей данной Части, возжигаясь, развёртываемся ими.
И возжигаясь цельно, вспыхиваем собою и развёртываем 32-ю Часть каждого из нас и синтеза нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32-ричный Синтез 32-х Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, нами, с соответствующим Синтезом Систем, Аппаратов и Частностей в каждом из нас и в синтезе нас и цельно преображаемся ими.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем каждому из нас Ядро 32-го Синтеза. Возжигаясь, развёртываемся им. Стяжаем каждому из нас 32-ричное Ядро 32-х Синтезов одномоментно собою. И возжигаясь цельно, преображаемся им. Вспыхивая преображённым ядерным условием Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем каждому из нас Стандарт 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь им, стяжаем 65536 64х-лионов Ядер Синтеза, 65536-рицу Субъядерного Синтеза 65536-ой Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, цельно преображаясь, стяжаем 32-ричный Стандарт 32-х Синтезов одномоментно собою и цельно преображаемся им.
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем каждому из нас Огонь книги 32-го Синтеза. Возжигаясь этим Огнём, мы переходим в зал книг Синтеза ИВДИВО. Развёртываемся пред Аватарами Кут Хуми Фаинь. Эманируем Огонь книги 32-го Синтеза. Книга фиксируется каждому, берём её в руки.
Переходим в здание каждого из нас на 16384-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа в кабинет, подходим к письменному столу, кладём книгу 32-го Синтеза на стол, берём книгу 31-го, у кого она была. И вместе с нею возвращаемся в зал книг Синтеза ИВДИВО. Эманируем и сдаём книгу 31-го Синтеза. Благодаря Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за обучение каждого из нас данной книгой, и прося направить Условия, Синтез и Огонь для развёртывания обучения книгой 32-го Синтеза в течение месяца, с последующей сдачей этой книгой либо индивидуально, либо условиями следующего курса.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем каждому из нас Цельный Синтез 32-го Синтеза, возжигаясь, развёртываемся им.
Стяжаем цельный Огонь 32-го Синтеза, возжигаясь, развёртываемся им.
Стяжаем цельное Условие 32-го Синтеза, возжигаясь, развёртываемся им.
Стяжаем 16384 Частностей ракурса 32-го Синтеза, возжигаясь, развёртываемся им.
Стяжаем 4096-рицу 32-го Синтеза, возжигаясь, развёртываемся им.
Стяжаем 65536-рицу 32-го Синтеза, возжигаясь, развёртываемся им.
Стяжаем каждому из нас 16384-ричную Генетику 32-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем каждому из нас 64 Инструмента Отца явлением 32-го Синтеза. И возжигаясь цельно, развёртываясь им.
Преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем каждому из нас Изначально Вышестоящий Синтез Совершенного ИВДИВО каждого. Возжигаясь, преображаемся им.
И проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем каждому из нас Ивдивность Изначально Вышестоящего Отца и цельно преображаемся ею.
И проникаясь, преображаясь цельно всем стяжённым и возожжённым, мы стяжаем Стандарт и цельный объём 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь цельно, преображаемся им.
И преображаясь цельно, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, за преображение нас данным Синтезом.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, за преображение нас данным Синтезом.
Возвращаемся в физическую реальность, в физическом теле развёртываем Стандарт 32-го Синтеза, Ядро 32-го Синтеза, Синтез всего стяжённого на 32-м Синтезе, и развёртываем Изначально Вышестоящий Синтез Совершенного ИВДИВО каждого из нас. И возжигаясь цельно, развёртываем столп 32-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Возжигая столп 32-х Ядер Синтезов в каждом из нас. Возжигая столп 32-х Стандартов 32-х Синтезов в каждом из нас, цельно собою преображаемся этим.
И проникаясь, преображаясь цельно, развёртываясь, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 261995-й Иерархической Цельности Ижевск. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в сферу ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь цельно, выходим из практики. 
Аминь.

День 2 часть 4
Время 02:02:02 – 02:14:00
Практика 8.
Стяжания Нового Рождения Подразделения ИВДИВО 261995 Иерархической Цельности Ижевск

Возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём мы переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО Истинно Метагалактически, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 32-го Синтеза и возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Автаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем и возжигаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим направить Условия, Синтез и Огонь для преображения и стяжания Нового Рождения Подразделения ИВДИВО 261995-й Иерархической Цельности Ижевск, правом 32-х пройденных Синтезов, развёрнутых на территории подразделения двумя курсами подготовки.
И проникаясь, мы вспыхиваем Ядром Синтеза каждого из нас. Синтезируемся Ядром Синтеза каждого из нас с Ядром Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Автаров Синтнза Кут Хуми Фаинь и стяжаем каждому из нас 261995 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими преображаясь. В синтезе с Аватарами Кут Хуми Фаинь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Истинно Метагалактически, развёртываемся 1048577-й Иерархической Цельности в зале Изначально Вышестоящего Отца, в форме Ипостаси Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца, в развёртывании преображения и явления Нового Рождения Подразделения ИВДИВО 261995-й Иерархической Цельности Ижевск. С обновлением условий развития данного Подразделения, с возможностью преобразить Книгу Жизни Подразделения ИВДИВО соответствующей Иерархической Цельности и включить новую Ивдивность, ракурсом реализации Планов Творения Изначально Вышестоящего Отца и Начал Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым Служащим, и в целом всем Подразделением ИВДИВО.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем каждому из нас 261995 Синтезов 261995-ти Иерархических Цельностей Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь цельно, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Подразделение ИВДИВО 261995-й Иерархической Цельности Ижевск, в его обновлённом явлении, с развёртыванием Нового Рождения данного Подразделения, данным фактом явления 32-х Синтезов, двумя курсами подготовки территории Подразделения, командой Служащих. 
И возжигаясь, цельно преображаясь, развёртываясь, просим преобразить в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом Книгу Жизни Подразделения ИВДИВО Ижевск, завершив все те основы и записи, мешающие развитию данного Подразделения. Включив новые Условия для записи, новых возможностей, новых Планов Творения, новых видов реализации, новых видов служения каждому из нас, синтезом нас и в целом командой Подразделения в веках.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 1048576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, стяжаем 1048576-ричный Синтез Подразделения ИВДИВО Ижевск, с развёртыванием цельности 4-х видов материи, 4-х Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца, преображая материйность Подразделения данным Синтезом. И этим просим преобразить Ядро Служения каждого из нас, обновлённым явлением Подразделения ИВДИВО Ижевск.
И проникаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Начала Творения Статусов Служащего, каждому из нас, в целом Подразделению ИВДИВО Ижевск, с развёртыванием соответствующих перспектив Ивдивной реализации данных Начал Творения каждым из нас и синтезом нас цельно Я Есмь им, Мы Есмь, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем: Мы Есмь ИВДИВО 261995-й Иерархической Цельности Ижевск. И возжигаясь, развёртываемся Мы Есмь ИВДИВО Ижевск, пред Изначально Вышестоящим Отцом, цельностью Команды. И просим Изначально Вышестоящего Отца направить Синтез, Огонь, для развития реализации Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца деятельностью Подразделения ИВДИВО Ижевск в веках и минимум на 65536 миллионов лет.
И эманируем, Синтез Подразделения ИВДИВО Ижевск в обновлённом явлении, вспыхивая Новым Рождением Подразделения в ИВДИВО в целом.
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Подразделения ИВДИВО 261995-й Иерархической Цельности Ижевск. И цельно преображаемся каждый и всей Командой.
И возжигаясь, преображаясь цельно, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, за данный курс подготовки, за данный курс Синтеза, за допущение каждого из нас на данный курс Синтеза и за допущение каждого из нас к Служению в Подразделении. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данное Подразделение ИВДИВО, за команду, являемую Синтез Подразделения ИВДИВО и за каждого, кто придёт ещё.
Проживите благодать, от Отца в ответ каждому!
И преображаясь, переходим к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Аватаров Синтеза за данный курс подготовки, и за ведение каждого из нас в деятельности Подразделения, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми за ведение каждого из нас и преображение каждого из нас этим. И благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за помощь в осознание Путей Служения каждого из нас и синтеза нас.
И проживаем благодать от Аватаров в ответ!
Возвращаемся в физическую реальность, в физическом теле вспыхиваем Новым Рождением Подразделения ИВДИВО 261995-й Иерархической Цельности Ижевск, с развёртыванием всех перспектив, записанных в Подразделение Отцом каждым из нас и синтезом нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая Праздник Явления Нового Подразделения в ИВДИВО Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Истинно Рождённый.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в сферу Подразделения ИВДИВО Ижевск.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в сферу ИВДИВО каждого из нас, и возжигаясь, преображаясь цельно всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики.
Аминь.



Набор: Аватар МАН ИВО 16317 ВЦР 261995 ИЦ Ижевск, Посвящённый, Римма Филизат.
Набор: Аватар МГК ИВО 16315 ВЦР 261995 ИЦ Ижевск, Посвящённый, Ирина Шайхиева
Набор: Аватар МС ИВО 16314 ВЦР 261995 ИЦ Ижевск, Служащий, Корчагина Надежда
Набор: Аватар НПЗ ИВО 16311ВЦР 261995 ИЦ Ижевск, Посвящённый, Широбокова Марина
Набор: Аватар Мг И ИВО 16308 ВЦР 261995 ИЦ Ижевск, Посвящённый, Капитолина Митрошина


Проверка: Аватар ВШС ИВО 16318 ВЦР 261995 ИЦ Ижевск, Служащий, Галина Заболотских
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