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Практика №3. Стяжание 4097-ми Практик ИВО.

Мы возжигаемся всей концентрацией Синтеза в каждом из нас и синтезом нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно. Развертываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 18-го Синтеза.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем, возжигаемся 4097-мью Синтезами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас 4097-рицей Практик Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 4096-ти, Цельностью 4097-ой Практикой Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собою. И возжигаясь этим, преображаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываемся в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся 4097-мью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас 4097-ю Практиками, в синтезе 4096-ю и цельно 4097-ой Практикой Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синезфизически собою. И возжигаясь. преображаемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4096 Практик Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Развертываем соответствующую практику соответствующей Части каждому из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 4097-ую Практику цельно в синтезе 4096-ми Практик Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь 4097-рично Практикой Изначально Вышестоящего Отца, как одной практикой Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально вышестоящего Отца, прося углубить, расширить Восприятие каждого из нас 4097-рицей Практик в расширении Восприятия многообразия, практикования, многообразием методов практикования, в реализации практикования каждым из нас и синтеза нас, изменением Восприятия Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезфизически собою. И возжигаясь этим, преображаясь этим.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4097 Восприятий Изначально Вышестоящего Отца для каждой из 4097-ми Практик каждому из нас и каждым из нас синтезфизически собою. Возжигаясь этим, преображаемся. 
Восприятие, это как на уровне Ощущений, как минимум, и содержательность каждой Практики. Расшифровывать мозговым штурмом индивидуально или в команде.
 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую Реальность. Эманируем все стяженное, возожженное, возжигаясь возожженным в ИВДИВО, в ИВДИВО Волгодонск, фиксируем в ИВДИВО каждого в синтезе с ИВДИВО Служения.
И выходим из практики. Аминь








Практика №4. Стяжание 16384-х видов практик ИВО в расширении Восприятия Реальностей Метагалактики Фа. Стяжание ночной учёбы.
 
Мы возжигаемся всей концентрацией Синтезом в каждом из нас и синтезом нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и переходим
Изначально Вышестоящего Отца Вышестояще Реально-явленно, развертываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостаси 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем, возжигаемся 16384-мя Синтезами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас 16384-мя Практиками Изначально Вышестоящего Отца реализацией и явления Реальностей Метагалактики ФА, Восприятия Метагалактики Фа синтезфизически собою. Возжигаемся, преображаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца и развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом 4097-ми Изначально Вышестояще Реально-явленно, в форме Ипостаси 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас 16384-мя Практиками
Изначально Вышестоящего Отца реализации и явления Реальностей Метагалактики Фа, Восприятием Метагалактики Фа каждым из нас синтезфизически собою. Возжигаемся, преображаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 16384 Практики Изначально Вышестоящего Отца 16384-х Реальностей Метагалактики Фа в реализации и явлении их собою Человека Метагалактики Фа Восприятием Практиками, соответствующей Практикой соответствующей Реальности Метагалактики Фа, синтезфизически каждым из нас и синтезом нас. И возжигаемся 16384-мя Практиками Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в реализации явления Реальностей Метагалактики Фа, расширением, углублением Восприятия Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтеза нас 16384-мя Практиками Изначально Вышестоящего Отца во всем многообразии, с переходом количества в качество, переводом количества в качество, и наработкой количеством качества каждым из нас и синтезом нас. Возжигаемся, преображаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Цельность 16384-х Реальностей Метагалактики Фа каждым из нас и синтезом нас Цельностью 16384-х Практик Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь развёртываемся в форме. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров, Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем ночную, дневную, утреннюю и в дальнейшем обучение и подготовку каждому из нас и каждым из нас. 
И возжигаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую Реальность, возжигаясь всем стяженным и возожженным, вспыхивая 16384-мя Практиками Изначально Вышестоящего Отца в реализации и явлением в 16384-х Реальностях Метагалактики Фа синтезфизически собою, расширением и углублением, разработкой Восприятия каждым из нас и синтезом нас. 
Эманируем все стяженное возожженное в ИВДИВО, ИВДИВО Волгодонск и фиксируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.
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