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1-й день, 2-я часть.                                                                           
Комментарий перед Практикой: 2:00:45
    Сейчас мы войдём в процесс Стяжания Головерсума, а до этого мы попросим ИВАС Кут Хуми и Фаинь помочь нам встроиться в следующий шаг – масштабности накопленной в каждом из нас Головерсумом (тем самым «Я Есмь»), чтобы переключиться в подготовке к стяжанию Эталонного Головерсума ИВО. У многих Головерсум выставляет такие приколы, шалит.
    Проживите – идёт концентрация Огня на голову и позвоночник.  

Практика 2 «Стяжание высокой масштабной выразимости Головерсумного Взгляда Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжание Эталонности Головерсума ИВО».                                                                                                                                2:02:12
      Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом.
      Углубляем Синтез с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь.
      Переходим в Зал ИВДИВО 16320 Изначально Вышестояще реальностный, развёртываясь Ипостасями 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого и Синтез нас на формирование Эталонного Головерсума Изначально Вышестоящего Отца 51-й Части.
      И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, разворачиваемся, вспыхивая накопленной головерсумной картиной на данный момент каждого из нас.
      И просим изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь о преображении каждого из нас в тех фрагментах или картинах головерсумной реальности, которые необходимо преобразить, входя в эталонность Головерсума.
     Попробуйте увидеть сферу вокруг вас, и Огнём Аватаров фрагментацию определённой картины там могут быть воспоминания, там  может быть всё, что угодно,  которую стоит преобразить. И преобразить не просто Огнём и Синтезом, а в другой, более высокой масштабности головерсумной выразимости. Фокусируем свой взгляд в Синтезе Кут Хуми и Фаинь.
     И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем масштабность головерсумного взгляда на тот или иной вот ракурс, который вы сейчас прожили, увидели, отинтуитивили и всё что угодно, и проникаемся синтезом более высокой масштабной выразимости Головерсумного Взгляда Аватаров Синтеза.
       И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, преображаемся, стяжая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и вспыхиваем и эманируем сферически.
     И мы просим у Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь ночные и дневные учёбы на умения входить в более высокий масштабный Взгляд Головерсума явлением «Я Есмь Аватаресса Фаинь». Аватар Кут Хуми при этом внутри. При этом просим «Я Есмь Кут Хуми» тоже. Там взгляд Материи, Огня, Синтеза…
      И теперь в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 51-й Части Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся Синтезом Синтезов во все Части, Системы, Аппараты, всю нашу Посвящённость, Статусность и так далее… И вспыхивая, преображаемся. 
      И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Синтезом Отца, вспыхиваем им, и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Изначально Вышестоящий реальностный, в формах Ипостасей 19-го Синтеза…
      И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося сотворить каждому из нас и синтезу нас 51-ю Часть Изначально Вышестоящего Отца.
      И синтезируясь с Хум Отца, мы стяжаем Эталонность Части.  И насыщаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем эталонностью Головерсума Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, стяжая 16-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца шестнадцатиричного явления Головерсума. Вспыхиваем, развёртываемся этим. И в этом Огне, продолжает сотворяться Часть. Продолжаем проникаться Синтезом, сотворяющим Часть, насыщаемся этим Синтезом, преображаясь всецело синтезфизически каждым.
     И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4096-ть Синтезов 4096-ти Систем Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, вмещаем, вспыхиваем, сотворяемся эталонностью Систем Головерсума. 
    И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4096-ть Синтезов Аппаратов Систем Головерсума. 
    И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4096-ть  Синтезов 4096-рицы Частностей 51-й Части. 
    И возжигаясь всем этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и вмещаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца 51-й Части Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь и прося Отца преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Эталонности 51-й Части Изначально Вышестоящего Отца в каждом и в синтезе нас.
     И в этом Огне, проникаясь Синтезом Отца, вспыхивая Частью, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся Синтезом Его явления в новой Части в Синтезе Частей каждого из нас. И вспыхивая, развёртываемся этим. 
    И начинаем эманировать в Зале у Отца и физически собой, отдавая в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, отдавая в ИВДИВО Феодосия (территорию вспоминаем, Столп, Сферу, номер Сферы), отдаём в ИВДИВО каждого.  И вспыхивая в Зале Отца и физически, отдаём там и здесь.
  Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое выражение, в физическую реальность, и начинаем эманировать уже физически в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Феодосия 16225-ой ИВР, и в ИВДИВО каждого.  И выходим из Практики.
Комментарий после Практики: 2:21:20
Мы отдавали в Зале Отца – и не надо думать, что Отец за вас отдаст, приложите усилие, эманация должна дойти до Сферы, хотя бы до 16320 ИВР- внешним ракурсом (виды ИВДИВО вы проходил) и 16225 – до Сферы вашего ИВДИВО. У нас даже здесь физически пространство плавилось, когда мы стояли в Зале Отца. Это Головерсум, это головерсумная реальность и головерсумное строение материи и материя реагирует на Эталоны Головерсума ИВО и согласно этим эталонам  сонастраивается, выстраивая связи между собою, складывая формы (3-ка).

Набор текста                                                                                                                                                                                       Аватар ВЦМАН ИВО 16225 ИВР, Феодосия, ИВАС Юлия Сианы - В. Юдакова.
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