19-й Синтез ИВО  «Совершенный Головерсум Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца» 
26-27.05.2018г. ИВДИВО 16255 ИВР, Феодосия. 
Владычица Синтеза ИВО – И.Свиренко.
1-й день, 2-я часть.              
 Комментарий перед Практикой:   2:36:10
Теперь рассматриваем чакральность Головерсума.                                                                                                                       Переходим к описанию строения Чакр Головерсума. Любая Чакра – это такой диск, зерцало, вокруг него лепестки, к-рые открываются в две стороны вверх и вниз, образуют Сферу, лепесмткт продолжают двигаться. На Зерцале лежит Матрица, к-рая несёт собою записи того как оформить (в данном случае для Головерсума) ту или иную униграмму – голограммную реальность. Расположение Чакр:                                                                                                                       - первые 64-ре Чакры строятся по позвонкам (причём нечётные в позвонках, а чётные между позвонками), их название по Частям. Нить Синтеза у нас работает в позвоночнике и эти 64-ре Чакры они постоянно находятся в процессе обновления Жизни (Огонь Кундалини у нас не сидит в копчике, а благодаря Нити Синтеза он постоянно движется по позвоночнику, оплодотворяя головной мозг) и Чакры, находящиеся в позвоночнике подпитываются Огнём Жизни - это преодоление  созидания тех «товарищей», к-рые создали тело Человека;   
[bookmark: _GoBack] - 97-ая Чакра – на вершине головного мозга (она переходит по всему телу); 
- 98-ая Чакра – под ногами;                                   
- долее левая стопа, правая стопа;                                                                                              
- левая подколенная Чакра,   правая подколенная Чакра (нечётные Чакры идут по левой стороне, а чётные по правой);    
 - левая ладонь, правая ладонь;  
- левая грудь, правая грудь;
- дальше Чакры пагонов – левая, правая;             
 - дальше пошли Чакры в голове и над головой;    
- 128-ая Чакра – вокруг нашего Тела.
По сути 128-мь Чакр у нас в Теле и 128-мь вокруг Тела – они все лепестково сферические (мы как «сумашедшее соленышко» - многолепестковое, многочакральное, к-рое создаёт свою голограмму, голографию – у каждой есть своя Матрица и каждая несёт соответствующее кол-во возможностей сложения той или иной картины).
    У Человека МГ-ки Головерсум находится в 6-ой 256-ти-рице (6-ая из 16-ти 256-ти-риц). И каждая из Чакр несёт собою эту концентрацию Головерсума ИВО внутри.
    Идём в Практику и дорабатываем Головерсум. Просто Часть – это ещё не Совершенная Часть.
   Практика 3: «Стяжание Чакр Головерсума».              2:43:11
       Возжигаемся всем накопленным Синтезом. 
       Углубляем Синтез с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в Зал ИВДИВО 16320 Изначально Вышестояще реальностно, развёртываемся Ипостасями 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь, стяжаем специальный Огонь Головерсума Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь зафиксировать Специальный Огонь Головерсума каждому из нас в развитии 51-ой Части Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.  Сопереживаем фиксацию - это Огня Головерсума ИВДИВО. 
      И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, продолжая стоять в Зале ИВДИВО, и просим преобразить каждого и нас и синтез нас на усвоение Огня Головерсума в форматировании и развитии, формировании Головерсума каждым из нас и синтезом нас. ИВДИВО сейчас помогает нам с вами.
     И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в его Зал, развёртываясь 16385-ти Изначально Вышестояще реальностно пред Отцом Ипостасями 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
     И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Головерсума Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою 256-тью Чакрами, с голографическим явлением Головерсума, и с устойчивыми голографическими картинами в Синтезе Сфер устойчивого  явления Чакр каждым из нас  и синтезом нас физически собою. Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. 
     В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 256-ти Чакр Головерсума с голографическим явлением Головерсумных связей Синтезом 50-ти Частей, синтезфизически, голографически каждым из нас.
    И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64-ре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 64-ре голографические Чакры позвоночного столба, в явлении нечётных Чакр по позвонкам  и из позвонков,  и явлением чётных Чакр между позвонками,  в завершении 64-ой Чакры над 32-ым позвонком, или в 33-ем позвонке (у кого он есть). И мы возжигаемся 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими.
      И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем с 65-ой Чакры по 97-ую Чакру Головерсума в 33-рёх отделах головного мозга, стяжая голографию головного мозга в Синтезе её Головерсумными Чакральными выражениями физически собою. И проникаемся, вспыхивая соответствующим Синтезом формирования Чакр – и  вспыхивая   97-ой Чакрой, охватывающей овалом всё Тело, от темечка до стоп.
        И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем ТРИДЦАТЬ ОДНУ ЧАКРУ внешне-внутренней координации Человека явлением Единой Чакры под стопами: Чакры левой стопы, правой стопы, левой подколенной, правой подколенной, левой ладони, правой ладони, левой грудной клетки, правой грудной клетки, левого верхнего отдела грудины, правого верхнего отдела грудины, левого плеча, правого плеча, и далее Чакр внутри головного мозга и шеи в целом  с 11-ю Чакрами над темечком и             11-ой переходящей от 127-ой в 128-ую Чакру СФЕРИЧЕСКУЮ вокруг Тела, замыкающуюся с 98-ой Чакрой под стопами - как Южным полюсом.
     И в этом Огне возжигаемся 64-мя Синтезами 64-х Чакр позвоночника, 33-мя и 31-одним стяжёнными, и преображаемся 128-ью Чакрами, развёрнутыми в каждом из нас и в синтезе нас Голографиями Изначально Вышестоящего Отца.
     И в этом Огне, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 128-мь Чакр Голографий вокруг 128-ой Чакры, в расширении их от 129-ой до 256-ой голографических картин Синтеза Взаимодействий с Реальностью каждым из нас, синтезом нас Реальностным Воприятием Многомерности событий Синтеза Реальностей, Изначально Вышестоящих Реальностей, Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас  и синтезом нас.
    И возжигаемся Синтезом 128-ми выражений Чакр и вспыхивая им, возжигаем 256-ричное явление Систем Головерсума в каждом из нас и в синтезе нас. Продолжаем проникаться Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, продолжаем сотворяться Системами Головерсума.
    И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, в Синтезе 256-ти Чакр, Чувств, Голографий стяжаем Головерсум Изначально Вышестоящего Отца явлением 51-й Части Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
    И возжигаясь Синтезом Отца, проникаясь им, развёртываем Головерсум 256-тью Чакрами в каждом из нас  и в синтезе нас.
    И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 256-ть эталонных Голографий Головерсума каждой из 256-ти Чакр, Чувств, Голографий, - для активации Чакр каждому из нас и синтезу нас. И вмещаем 256-ти Эталонных Голографий.
     И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца преображением каждого из нас, явлением 51-ой Части Изначально Вышестоящего Отца Головерсумом Изначально Вышестоящего Отца всей Эталонной выразимостью 256-ти Систем  и Эталонностью Голографий Систем. И возжигаясь, вспыхивая, преображаемся.  Попробуйте прожить, как вокруг вас фиксируется Сфера. Эта Сфера несёт собою эталонную голографию Изначально Вышестоящего Отца. При этом идёт стыковка с каждой Чакрой, такого синтез-явления Головерсума.
     И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая возможность синтезироваться  Головерсумом каждого из нас 51-ой Частью  с  Головерсумом Изначально Вышестоящего Отца.  И синтезируемся явлением Ипостаси 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Я ЕСМЬ ЧАСТЬ ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩЕГО ОТЦА. И насыщаемся Эталонностью Части синтезфизически каждым из нас.
     Выходим из синтеза «Часть в Часть». Ещё раз синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца преображения каждого из нас и синтеза нас явлением 51-ой Части Изначально Вышестоящего Отца, в её эталонной выразимости  каждым из нас и синтезом нас.
     Сейчас мы стоим в Зале, и в Зале начинаем эманировать стяжённое, и физически эманируем, проживая, как эманация идёт Телом физическим, каждой клеточкой, каждым ядрышком. Проживая, как эманация идёт позвоночником, и Сферой вокруг нас - стыковки с позвоночником. Вот сейчас можно прожить Чакры -   ярко ладони, ступни ярко, позвоночник ярко, головной мозг ярко, на темечке проживаются Чакры, которые над темечком фиксируются.
      Разворачиваем, эманируем эталонную голографию Чакр и Головерсума в целом в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца (при этом мы стоим в зале у Отца) - стыкуясь в этой эманации с масштабностью ИВДИВО. Эманируем в ИВДИВО Феодосия 16225-ую Изначально Вышестоящую Реальность и синтезфизически по территории. Эманируем в ИВДИВО каждого там и здесь одновременно. Пробуйте увидеть, как ваш ИВДИВО, в том числе Служебный ИВДИВО, можно сказать, обогащается эманациями Эталонного Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, переключаются Условия, в том числе на это - это очень ярко сейчас видится. И синтезфизически Реальность этого зала меняется.
      Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь.
      Возвращаемся в Физическую Реальность, в физическое выражение  и начинаем эманировать физически в ИВДИВО - теперь точка фиксации эманации здесь. И мы эманируем в 16320-ти Изначально Вышестояще реальностно  в Сферу ИВДИВО – внешняя выразимость.  Эманируем в ИВДИВО Феодосии 16225-ую Изначально Вышестоящую Реальность, и в ИВДИВО каждого. Отдав, выходим из Практики. Аминь.
Комментарий после Практики:  3:11:10
    Объёмная Практика – мы же дети Отца и нам всё это по плечу, всё мы можем выдержать. Головерсум, к-рый мы сейчас стяжали (в отличии от Головерсума, к-рым мы развивались в предыдущех годах) – несёт собою устойчивость голограммных связей (не собралось и вспыхнуло и развернулось). От Отца есть эталонность и мы в этой эталонности воспринимаем реальности – законом часовых аналогий (как у нас Части развёрнуты, так идёт взаимодействие с соответствующей реальностью). И та эталонная голограмма в Чакрах, к-рая входила – она несёт собою эталон взаимодействия с реальностью, чтобы у нас не было искажений (Отец развивает эту Материю, а мы её не знаем), а было так, как это есть в реальности и у нас был контакт с этой материей. Поэтому эталонность и устойчивость нам включили. До этого мы развивались как могли с учётом всех наваждений и иллюзий.
    Сложно потому, что это новый Синтез в новом объёме ИВДИВО. Мы ещё сонастраиваемся нашими Частями (если вы как Человек МГ-ки не успели преобразиться, не стяжали Новое, Второе Рождение) в эти объёмы. Сегодня будет ночная учёба, а завтра будет полегче.
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