19-й Синтез ИВО  «Совершенный Головерсум Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца» 

26-27.05.2018г. ИВДИВО 16255 ИВР, Феодосия. 

Владычица Синтеза ИВО – И.Свиренко.

2-ой день, 1-ая часть.              

Тренинг «Я есмь Аватар, я есмь Аватаресса, я есмь Отец и мы есмь Отец» 
                                                                                                       ( 01:56:55 – 02:19:52)
      Возжигаемся всем накопленным Огнем и Синтезом. Углубляем Синтез с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Вспыхиваем формой Ипостаси 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И переходим в Зал ИВДИВО, разворачиваясь в Зале 16320-ти  Изначально Вышестояще Реальностно. 
     И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на развертывание Тренинга развитием Головерсума 51-ой Части Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. Проникаемся вплоть до физического нашего выражения Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
      И в этом Огне фокусируемся на взаимодействие с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Сонастраиваемся внутренне-внешним всем собою. И внутренне-внешне являем фразу – «Я Есмь Часть Аватара Синтеза Кут Хуми. Я Есмь Часть Аватара Синтеза Кут Хуми. Я Есмь Часть Аватара Синтеза Кут Хуми». Продолжаем проникаться Аватаром. Попробуйте прожить такую концентрацию – на голову, даже физически сейчас идет концентрация. 
     Теперь следующий шаг – «Мы Есмь Часть Аватара Синтеза Кут Хуми». Действуем внутренне - «Мы Есмь Часть Кут Хуми. Мы Есмь Часть Аватара Синтеза Кут Хуми». И смотрите – сейчас Владыка отходит от нашей команды и перед нами становится Владычица  Аватаресса. 
     И нам надо переключиться. Сонастраиваемся на Аватарессу Фаинь и включаем такое – внутреннее «Я Есмь Часть Аватарессы Синтеза Фаинь. Я Есмь Часть Аватарессы Синтеза Фаинь». Попробуйте прожить нежность. Это очень такой волнующий такой вот Огонь Аватарессы. «Я Есмь Часть Аватарессы Синтеза Фаинь». 
       А теперь все вместе - «Мы Есмь Часть Аватарессы Синтеза Фаинь. Мы Есмь Часть Аватарессы Синтеза Фаинь». Вплоть до физики доводим. «Мы Есмь» с Аватарессой лучше получается (она даже улыбается). Владычица становится рядом с Владыкой. 
      А теперь мы синтезируемся с Хум Аватара Кут Хуми и Аватарессы Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление «Я Есмь Часть Аватарессы Фаинь, Аватара Кут Хуми, других Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Иерархии Изначально Вышестоящего Отца». Мы просим преобразить каждого из нас на умение это являть. 
     Проникаясь, мы просим преобразить каждого из нас на умение являть «Мы Есмь командно Аватар Кут Хуми. Мы Есмь Аватаресса Фаинь командно». 
    Мы просим преобразить каждого из нас на умение являть «Мы Есмь Аватаров Служения, Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих». И вмещая Синтез Синтезов, преображаемся этим, прося обучить нас этому, закрепить положительный опыт в этом. 
       И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Проникаемся его Огнем и Синтезом и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Изначально Вышестояще Реальностно, разворачиваясь формами Ипостаси 19-го Синтеза. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преображения каждому из нас и синтезу нас на умение являть Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас как частью и синтезом нас. Проникаясь вспыхиваем Синтезом, преображаясь этим вплоть до физичности.
       Стоим пред Отцом и являем внутренне-внешне «Я Есмь Часть Изначально Вышестоящего Отца. Я Есмь Часть Изначально Вышестоящего Отца» (включайте Чувствознание, что вы Омега, вы Часть Отца). С Аватарами легче – здесь что-то, как-то… В данном случае независимо даже от нашего Чувствознания и от других явлений «Мы Есмь Часть Отца». Поэтому отдайтесь сейчас Отцовскому явлению в каждом. Это наше внутреннее действие сейчас, которое изнутри нас разворачивает Отцом. «Я Есмь Часть  Изначально Вышестоящего Отца». Еще глубже. Нет расстояния между нами. Это здесь и сейчас происходит. Сейчас нет вот такой границы – «готов или не готов» - просто отдайтесь (все здесь дамы – все знают как это делать). «Я Есмь Часть Изначально Вышестоящего Отца». А теперь - «Мы Есмь Часть Изначально Вышестоящего Отца. Мы Есмь Часть Изначально Вышестоящего Отца». 

       И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем явление  Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, прося преображение каждому и синтезу нас. И прося Отца о взростании каждого из нас этим явлением в совершенствовании Головерсума Изначально Вышестоящего Отца 51-ой части в каждом из нас и в синтезе нас. 
       И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и вмещая преображаемся им. 
       И мы с благодарностью к Отцу выходим из Зала Отца, возвращаемся в Зал Кут Хуми и Фаинь, разворачиваясь в Зале 16 320-ти Изначально Вышестояще Реальностно, где нас уже ждут. И теперь индивидуально просим у Аватаров Синтеза рекомендации каждому из нас и просто слушаем. Сейчас произносить ничего не надо – просто послушаем рекомендации на эту тему. 
      Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося закрепить положительный опыт Тренинга, с возможностью  наработки в продолжении его - необходимых качеств, свойств, умений и навыков для взростания  Головерсума каждого из нас и синтеза нас явлением «Я Есмь Аватар, Аватаресса».  «Я Есмь Изначально Вышестоящий Отец». 
      И с благодарностью возвращаемся в физическое выражение каждого из нас, разворачивая весь стяженный и возожженный Огонь и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 16 225 ИВР Феодосия. Эманируем в Изначально Вышестоящие Дома каждого из нас. Теперь по всем трем заданным направлениям одновременно вспыхиваем. Выходим из практики. Аминь.
Рекомендация Владыки всем после Тренинга:    2:19:24
   По ходу Тренинга очень сложно было у Кут Хуми войти в «Мы Есмь» («Я Есмь Аватар» - есть). Пошли к Владычице (она работает нежно материей) и только тогда пошла слиянность – нам было легче. 

    В Отца входили сложно – по группе сканировалась дистанция, вы дистанцируетесь от Отца (он где-то там, а я здесь) – это ваши впечатления, мысли, смыслы (Отец, Владыки там, а я здесь). Если что-то со мной происходит – это происходит вне Отца. Если ты сам себе навредил (курение, алкоголь) – Отец тебя не наказывает кнутом, но есть его Законы. А вот когда вам напомнили, что вы дамы и отдаться Отцу – получилось до дрожи в физических клетках. Мы смогли проникнуться Отцом (не Синтезом, а Отцом). У каждой дамы есть такой опыт,  умение и мы (как Материя) вмещаем в себя Отца. Именно такое вмещение даёт эффект цельности, полноты явления.
   Рекомендация от Кут Хуми: 
- мы вошли в эту Практику с восприятием индивидуальной необходимости для индивидуальной работы с Частью каждого из нас;

- мы не увидели, что когда мы возжигаемся «Я Есмь», «Мы Есмь» - наш Головерсум, являющийся Частью Головерсума Планеты, Головерсума МГ-ки, Головерсума Аватаров Синтеза, Головерсума Отца (это очень важно для Планетарной Материи, для МГ-ской Материи);

- мы не увидели командности действия (я не один, а я там, где двое и там Отец), когда включается командность, когда есть общее целепологание и мы идём одном направлении;

- особенно сложно было войти в «Я Есмь Кут Хуми» - т.к. Кут Хуми несёт явление Огня, а от Фаинь – это Любовь (это Материя) – служа другим восходишь сам, но и без меняясь сам, ты другим не послужишь;

- клеточки, соединяясь в определённом направлении (по определённой специфике) рождают либо систему Отца, либо орган Отца;
- очень важно чтобы Отец являлся на территории эталонностью, а мы насыщаем эти эталоны богатством взаимодействия с Материей.

Набор текста:                                                                                                                                                                             Аватар ВЦМГ-кой Нации Профессионалов ИВО, 16 225 ИВР, ИВАС Саввы Святы, Посвященный Кокорева Зоя
Проверила: 

Аватар ВЦ ИВ Иерархии ИВО16225 ИВР, Феодосия, ИВАС Иосифа Славии – Е.Шам

