19-й Синтез ИВО  «Совершенный Головерсум Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца» 

26-27.05.2018г. ИВДИВО 16255 ИВР, Феодосия. 

Владычица Синтеза ИВО – И.Свиренко.

2-ой день, 1-ая часть.              
С 61:30 до 93:30
Комментарий перед Практикой:  1:00:40

16-ть видов Материи. Каждый вид Материи формирует соответствующее Вещество. 
В 4096-ти-рице – 16-ть повторяется 256-ть раз (в Практике мы будем стяжать эти цифры)
Практика 6:    1:01:14
Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Разгораемся. Вспыхиваем формой Ипостаси 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в Зал ИВДИВО 16320 ИВ Реальностно. Развёртываемся, фиксируемся там, сопереживаем зал.

 Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжая 16-ть Синтезов Синтеза ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 16-ть видов Материи, формированием 16-ти видов Веществ в 256-ричном разнообразии их явления, 4096-рицы Изначально Вышестоящего Отца и Человека Изначально Вышестоящим Отцом собою в разработке 16-ти уровней материи, спецификациями материального явления синтеза всего во всём, в каждом из нас и синтезом нас. Проникаемся 16-тью Синтезами и возжигаемся ими. Попробуйте прожить, как эти 16-ть Огней вошло в нас, 16-ть Ядер, можно сказать, и они эманируют из нас сферически 16-тью выражениями. Вспыхиваем возжигаемся, идёт эманация сферическая вокруг каждого и нас причём, можно даже увидеть цветность, каждого из выражений Синтеза. 
И мы вспыхиваем стяжённым Синтезом Синтеза, преображаясь им и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Направляем Отцу Огонь, вмещаем ответный Синтез и Огонь Отца. И переходим в его Зал 16385 ИВ Реальностный. Становясь пред Отцом Ипостасями его 19-го Синтеза.

 И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и проникаясь Синтезом Отца стяжаем 16-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 16-ть видов Материи Изначально Вышестоящего Отца,  в спецификации 16-ти видов Веществ, развёртываем их 256-рично ракурсом Частей, глубиной Компетентности, Свойств, Условий и Начал каждой части; Явлением 4096-рицы Веществ формирования Частей, Систем, Аппаратов в организации 16-го уровня явления Материи каждым из нас и синтезом нас. И мы вмещаем 16-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца собою. Попробуйте сейчас прожить некую такую плотность, которой мы заполняемся, как 16-тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. 
И в этом огне, возжигаясь 16-тью Синтезами, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом,  и стяжаем 16-ть видов Материи, стяжая Идивику – 16-ым видом Материи с явлением 16-ых Систем каждой 16-ой части в 256-рице их выражения. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. 
И далее синтезируясь с хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 15-ый вид Материи – Ятику с организацией 15-ых Систем соответствующей спецификации 256-ричного явления Систем. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И в этом огне, синтезируясь с хум  Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем 14-ый вид Материи – Имтику, в организации систем 14-ого горизонта частей. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И далее синтезируясь с хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 13-ый вид Материи – Октику, в организации и явлений 256-рицы веществ Октики каждой 13-ой части, 13-го горизонта частей, в организации 13-ой системы 256-ти выражений каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Далее синтезируясь с Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем 12-ый вид Материи – Фатику, проникаясь явлением 256-рицы веществ в спецификации частей 12-ого горизонта 256-рично, в спецификации системы 12-го горизонта 256-рично каждым из нас и синтезом нас. И вмещая этот вид Материи, заполняясь им преображаемся.

И далее, синтезируясь с хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем 11-ый вид Материи – Матику, явлением 256-рицы веществ Матики, явлением частей 11-го горизонта 256-рично и 11-ых систем горизонта 256-рично каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, возжигаясь, заполняемся. И преображаемся этим.
И далее, синтезируясь с хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем 10-ый вид Материи – Нитику, с явлением 256-ричного  вещества, с явлением соответствующей 10-ой системы 256-рицы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим.

Попробуйте увидеть как Синтез, разворачиваясь в нас овеществляется соответствующим видом. Плотность такая идёт. Увидьте, что идёт соответствующее заполнение систем по частям нашим. 

И мы синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 9-ый вид Материи – Мощику, 256-рицей веществ 9-ого горизонта частей 256-рично, 9-ого горизонта систем 256-рично каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим.

И далее, синтезируясь с хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 8-ой вид Материи, 256-рицей веществ Оматику, явлением 8-го горизонта частей 256-рично, 8-го горизонта систем 256-рично. И возжигаясь каждым из нас и синтезом нас, преображаемся этим.

И далее, синтезируясь с хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем 7-ой вид Материи - Атмику, 256-рицей видов веществ, явлением 7-ого горизонта частей 256-рично ,7-го горизонта систем 256-рично, каждым из нас и синтезом нас. И возжигаемся этим.

Далее, синтезируясь с хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 6-ой вид Материи - Буддику, явлением 256-рицы веществ 6-ого горизонта частей, явлением 6-ого горизонта систем 256-рично каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца , преображаемся им.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 5-ый вид Материи - Причинику, 256-рицей веществ 5-го горизонта частей 256-рично, 5-ого горизонта систем 256-рично каждым из нас и синтезом нас. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.

И далее мы синтезируемся Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4-ый вид Материи - Менталику, 256-рицей веществ 4-ым горизонтом частей 256-рично, 4-ым горизонтом систем 256-рично каждым из нас и синтезом нас. И возжигаемся Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И в этом огне синтезируемся с  Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 3-ий вид Материи - Астралику, 256-рицей веществ 3-го горизонта частей 256-рично, 3-го горизонта систем 256-рично, каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И синтезируясь с хум Изначально Вышестоящего Отца,  мы стяжаем 2-ой вид Материи - Эфирику, явлением 256-рицы веществ 2-ого горизонта частей 256-рично, 2-ого горизонта систем 256-рично. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И синтезируясь с  Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 1-ый вид Материи - Физику, явлением 256-рицы веществ, явлением 1-ого горизонта частей 256-рично, 1-ого горизонта систем 256-рично каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И мы синтезируемся с хум  Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем преображение каждого из нас и синтез нас 16-тью видами материи, 256-ричного выражения, стяжая для этого 4096-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца ракурсом спецификаций соответствующего уровня частей 16-ти видов Материи каждым из нас, синтезом нас. И проникаясь, вспыхиваем, и преображаемся. 
В этом огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас явлением соответствующих видов материи, видов веществ в формировании частей и систем, видов систем в формировании систем частей и каждой части. 
И в этом огне, возжигаясь стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца мы просим развернуть физическую организацию частей соответствующим видом Материи, в явлении овеществлённости частей и систем, каждым из нас и синтезом нас 4096-рично. Продолжаем проникаться Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и сотворятся Отцом в этом. 

И синтезируясь с хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез  Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого  из нас и синтез нас на всё стяжённое и возожжённое в целом физически собою. Проникаемся преображающим действием Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и вспыхивая этим, начинаем эманировать из Зала Отца и физически собою, весь стяжённый, возожжённый синтез и огонь, развёртываясь всей преображённостью 256-рицей в 16-ти вариантах её явления, 16-ти видов Материи Частей, Систем Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас 4096-рично и эманируем собою в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в зале и физически. Эманируем в ИВДИВО 16225ИВР Феодосия, в зале и физически собою. Эманируем в ИВДИВО каждого, в зале и физически собою и отдавая, ещё сильнее, ещё ярче, вспоминаем как мы вчера эманировали с вами. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 

Возвращаемся в физическое выражение каждого из нас, в физическую реальность, всем стяжённым, развёрнутым, 4096-рично и синтезом явления стяженного и разворачивая эманацию теперь с физики Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца. Разворачиваем эманацию Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца 16225 ИВР Феодосия и эманируем в ИВДИВО каждого. 

И теперь одномоментно итогово вспыхиваем во все три обозначенные адреса, отдавая и усваивая стяжённые виды Материи, стараясь сопережить ответ Сфер и цельность ответа. Вот попробуйте сейчас прожить плотность сферы ИВДИВО каждого вокруг вас. Дальше сферу подразделения, и сферу ИВДИВО 16320-ть сейчас там максимально внешняя сфера такая. 
И отдав, выходим из практики. Аминь.
 Комментарий после Практики:  1:33:28

Это координальная перестройка – Отец даёт нам Вещество действующего вида Материи, к-рое заполняет наши Системы и Части. С одной стороны Абсолют (как молоко Матери), а Вещество к-рое заполняет, выстраивает, перпестраивает наши Части по другому (мгновенно вошла плотность Материи сферически в центр груди, а дальше пошла по Частям разворачивать).
Набор текста: 

  Аватаресса Высокого Цельного Метагалактического Агентства Информации ИВО 16225 ИВР, Феодосия, ИВАС Александра Тамилы – Т.Шатковская                                                                                                                                                                          

Проверила: 

Аватар ВЦ ИВ Иерархии ИВО16225 ИВР, Феодосия, ИВАС Иосифа Славии – Е.Шам

