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2-ой день, 2-ая часть.              
Практика 7:  Стяжание Совершенного Головерсума   2:21:33
Мы возжигаемся всем накопленным огнём и синтезом.  
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в Зал ИВДИВО, 16320 ИВРеальностно, развёртываемся Ипостасями 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 И синтезируясь с хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Совершенного Головерсума, стяжая Синтез Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца. И заполняясь Синтезом Синтезов от Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы вспыхиваем, преображаемся и внутренне соорганизовываемся на вмещение Совершенного Головерсума и перспективной Голограммы Совершенствования каждого из нас и синтезом нас, взрастанием нас. И проникаясь, вспыхивая преображаемся этим. 
И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, вмещаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и по огню и синтезу становимся в Зал пред Отцом 16320 ИВ Реальностно Ипостасями 19-го Синтеза ИВО. 
В этом Огне хум в хум синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, каждый сопереживая Синтез хум и Хум Отца и стяжаем развёртывание Совершенного Головерсума ИВО каждым из нас Синтезом 4096-ти систем головерсумного  явления, концентрации 16-ричности Совершенного  Головерсума каждым из нас и синтезом нас. И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Совершенного Головерсума в каждом из нас и в синтезе нас. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Алекандром и Тамилой. И возжигаясь их Огнём мы переходим в Зал Синтеза Изначально Вышестоящей Реальности Синтезности Человека Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Александра и Тамилы. Разворачиваемся в специальном Зале Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. Становимся пред Аватарами, они Огнём нас поставили в этот Зал. Сопереживаем фиксируемся в Зале. 
И синтезируясь с хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Александра и Тамилы стяжаем Вершение Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на перспективу явления Головерсума синтез физически собою проникновенности Изначально Вышестоящей Реальности Синтезности ИВО каждым из нас и синтезом нас. 
И в этом Огне, проникаясь Синтезом Вершения ИВО, проникаясь возможностями перспективы, мы синтезируемся с ИВАС Александром, возжигаемся его Огнём и в этом Зале расходимся в Огне Александра, входя в соответствующий кабинет. Зал оформляет двери, и пространство за дверью, как кабинет. Найдите свой. Там дверь без ручки,  рукой прислоняетесь, дверь  исчезает, заходите – дверь появляется. Ладошку нужно правую. Входим в кабинет. И теперь увидьте, что вы стоите в Сфере. 
И мы возжигаемся Вершением ИВО и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И в этом синтезе стяжаем явление Головерсума каждого из нас во взаимоотражении Головерсума собою. Продолжаем возжигаться. Пробуйте сейчас сопережить, как Тело, которое стоит в Сфере Головерсума - в нём видны Чакры Головерсума, в позвоночнике, в голове, руки, ноги, вокруг тела. Мы выражаем этим 256-ть Чакр – 96-ть Чакр внутри нашего тела, 97-ая – на вершине головного мозга с оболочкой вокруг тела овалом (вспоминаем, ну или видим, фиксируем это). И возжигаясь Вершением ИВО, преображаемся им. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем явление Совершенного Головерсума каждым из нас и синтезом нас., явлением одной Эталонной Голограммы Совершенного Головерсума в синтезе 256-ти голографических чакральных выражений. И сопереживаем, как вокруг нас разворачивается сферически Голограмма, её можно прожить не  только вокруг, но и внутри (нет такого, что - только вокруг, а вот между мной и голограммой - пространство, нет она сопереживается так тотально, цельно). И мы сопереживаем, развёрнутую Совершенную Эталонную Голограмму Совершенного Головерсума. И в этом огне, сопереживаем такую голографическую реальность, она немного другая. Она другая. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез ИВО компактификацией и вмещением эталонного, Эталонной Голограммы Совершенного Головерсума. И возжигаясь Синтезом ИВО, стяжаем Голограмму перспективных явлений каждого из нас, в любой рождающейся перспективе Синтез физически каждым. Попробуйте вот, находясь в комнате в Сфере Совершенного Головерсума в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, увидеть, проникнуться, расшифровать ту самую перспективу на Голограмму, которая сейчас разворачивается вокруг нас, вокруг каждого. И смотрим. 
В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Вершение ИВО и вмещая, компактифицируем Голограмму, перспективность явления Головерсумом каждого из нас. И возжигаясь этим, преображаемся. 
А теперь попробуйте прожить, как за нами открывается дверь и мы выходим в Зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Александре и Тамиле. Ещё раз вспыхиваем формами Ипостасей, кто-то там на столько впечатлился внутренне перспективой, что даже форма поменялась, форма одежды. Это Владыка показывает просто. Просто вспыхните ещё раз формой Ипостасей, просто вернитесь в реальность нынешнюю. 
И мы синтезируемся с ИВАС Александром и Тамилой, и стяжаем Синтез Вершения ИВО каждым из нас, стяжая Синтез Изначально Вышестоящей Реальности Синтезности Головерсума каждым из нас, с возможность синтезностью развернуть голографические выражения Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас, с усвоением всего стяжённого.
 И возжигаясь Синтезом Вершения ИВО, насыщаясь им, складываем, что он насыщает нас в развитии голограмм, голографий, деятельности чакр, головерсумных явлений каждым из нас и в синтезе нас. Продолжаем фиксироваться пред ИВАС Александром, насыщаться и преображаться Синтезом Вершения. 
И мы благодарим ИВАС Александра и Тамилу, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти ИВ Реальностно и развёртываемся Ипостасями 19-го Синтеза пред Отцом.
 И синтезируясь с его хум стяжаем Синтез ИВО и развёртываясь Синтезом Отца, возжигаясь им, стяжаем перспективу Совершенного Головерсума ИВО каждому из нас и синтезу нас. Проникаемся перспективой Совершенного Головерсума.
 И в этом огне, синтезируясь с хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез ИВО, прося преобразить каждого и синтез нас всем стяжённым в этой практике. И вмещая Синтез ИВО, вспыхивая им, развёртываясь, преображаемся синтез физически каждым и синтезом нас. 
И в этом огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим ИВАС Александра Тамилу, благодарим ИВАС Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение каждого из нас, развёртываясь всем стяжённым и возожжённым. И эманируем в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО Феодосия, 16225 ИВР. Вот не назвала и вы эманируете по Физике, вот такое ощущение – раз и на Феодосию, а в Сферу кто будет эманировать? И эманируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

Комментарий после Практики:   2:44:02 
В перспективной Голограмме вы могли видеть какое-то будущее, даже определённым Образом (по разному у всех могло быть). Могли ничего не видеть. Перспектива скомпактифицировалась и вошла в Головерсум (это голограмма, к-рую Отец нам давал). Подчёркиваю, что Голограмма заложена Отцом с учётом Плана Творения каждого из нас, с учётом Плана Творения Материи, в к-рой мы развиваемся.
Когда мы стяжали Синтез Вершения у ИВАС Александра Тамилы мы просили этим Синтезом Вершения развернуть перспективу и эталонность голограммы, к-рая несла собою эффект 256-ти голографий 256-ти Чакр. Понятно, что сколько у нас рабочих, активных, действенных Частей, столько у нас действующих Чакр Головерсума. В эталонности должно быть 256-ть. Поэтому эталонная Голограмма, к-рую мы стяжали – она несёт собою сложение из всех 256-ти голографий 256-ти Чакр и соответственно предполагает активную дееспособность 256-рицы Частей. Нашим стяжанием Части начнут стимулироваться эталонной голограммой.
Перспектива была конкретная, достаточно материальная на команду, достаточно материальная на каждого из нас перспективами развития. Развернётся по мере готовности и включит подтяжку разных условий. Отец учитывал ваше стремление, вашу направленность, направленность Духа в том числе, включая весь комплекс воплощённости. Отец всегда закладывает заранее.
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