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Возжигаемся всем накопленным огнём и синтезом. 
Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 16320ИВР, развёртываемся Залом 16320-ти ИВ Реальностно пред ИВАС Кут Хуми и Фаинь.
 И синтезируясь с хум ИВ Аватаров стяжаем Синтез Синтезов ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас итоговой практикой 19-го Синтеза ИВО. Вмещаем Синтез Синтезов, разворачиваемся им вплоть до физического явления, вспыхиваем и преображаемся.
 И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в Зал ИВО 16385-ти ИВ Реальностно и развёртываясь Ипостасями 19-го Синтеза пред  Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с его хум стяжаем 4051 шестнадцатиллионов Ядер Синтеза 4096-рицы Субъядерного Синтеза 4051 ИВР, стяжаем 4051 шестнадцатиллионов Огней 4096-рицы Субъядерного Синтеза 4051-ой ИВР. И синтезируясь с хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Стандарт 19-го Синтеза ИВО, прося Отца вписать Стандарт в ядра и огни 4051-ой ИВР стандарта синтеза 19-го Синтеза. 
И в этом огне, синтезируясь с хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем цельный огонь и цельный синтез 4051-ой ИВР, стяжаем цельный огонь и цельный синтез 19-го Синтеза ИВО. 
Синтезируясь с хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4096-рицу Человека ИВО 4096-рицей субъядерностей, 4096-рицей реальностей 4051-ой ИВР. И возжигаемся Человеком 4051-ой ИВР и, вспыхивая 4096-рицей Синтеза ИВО, 4096-рицей субъядерностей, 4096-и реальностей 4051-ой ИВР ИВО. Вспыхиваем и развёртываемся этим стяжанием.
И синтезируясь с хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 64-ре Синтеза ИВО 64-рёх инструментов Ипостаси Синтеза в явлении Человека 4051-ой ИВР. 
Синтезируясь с хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64-рицу Служения Ипостаси Синтеза в явлении Человека 4051-ой ИВР.
 Синтезируемся с хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 96-рицу базовых Начал Научного Синтеза Ипостасей Синтеза  19-го Синтеза ИВО. 
Синтезируемся с хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64-ре Синтеза 64-рёх-рицы Частей Человека в явлении Человека 19-го Синтеза ИВО 4051-ой ИВР. 
И далее синтезируеясь с хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096-рицу генов Человека в явлении Человека. 
И далее синтезируясь с хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем фиксацию 64-рёх Частей, Посвящений Посвящённого в явлении стяжаний 19-го Синтеза.
Стяжаем 64-рицу Статусов Служащего в явлении Человека, стяжаем его синтез. 
Стяжаем 64-рицу Творящего Синтеза Ипостаси в явлении Человека, стяжаем его синтез. 
Стяжаем 64-рицу Синтезностью Учителя в явлении Человека 19-го Синтеза. 
Стяжаем 64-рицу Полномочий Совершенств, фиксируем собою все эти виды Совершенств, явлением Человека 19-го Синтеза ИВО 4051-ой ИВР. 
Стяжаем 64-рицу Иерархизации Аватаров в явлении Человека 4051-ой ИВР 19-ым Синтезом ИВО и возжигаемся фиксацией 8-ми видов реализации Человеком 4051-ой ИВР в явлении 19-го Синтеза ИВО. 
И далее стяжаем фиксацию должностной компетенции ИВДИВО в явлении данного стяжённого Человека. 
И в этом огне мы  синтезируемся с хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ядро 19-го Синтеза ИВО МГ-кой Фа, стяжаем Ядро 19-го Синтеза ИВО синтезом ВЦР МГ-ки и стяжаем Цельное Ядро 19-ти Синтезов ИВО.
И в этом огне, синтезируясь с хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Книги 19-го Синтеза ИВО каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, вспыхиваем Синтезом Книги. 
Синтезируясь с ИВАС Кут Хуми и Фаинь, мы переходим в Зал Книг Синтеза. Разворачиваемся в Зале Синтеза Книг перед Кут Хуми. И синтезируясь с его хум, стяжаем Книгу 19-го Синтеза. Возжигаемся Книгой, проникаемся эманациями, берём её в руки, просим открыться. А теперь считываем, впитываем, сканируем, головерсумим всё то, что Книга нам развернула на сейчас. 
 Закрываем Книгу и в синтезе с ИВАватаром Синтеза переходим в ваше, ещё не перенесённое здание Экополиса Служения. Становимся в рабочий кабинет, кладём Книгу туда до момента перенесения. Книгу заберёте, здание растворите, отсюда сейчас забираем Книгу предыдущего Синтеза. Сегодня обязательно сделать, поняли, да? Становимся в центр кабинета с Книгой 18-го Синтеза, возвращаемся в Зал Книг Синтеза к Аватару Синтеза Кут Хуми, становимся там, направляем с благодарностью Книги Аватару Синтеза Кут Хуми. Благодарим и стяжаем ночные, дневные учёбы Книгой 19-го Синтеза, прося о следующем шаге эффективности учёбы для каждого из нас. Благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возвращаемся в зал к ИВО, развёртываемся в зале пред Отцом 16385-ти ИВ Реальностно.
 И синтезируясь с хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямой 19-ый Синтез ИВО, являемый 4051-ой ИВР. 
И в этом огне, синтезируясь с хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем расширение, углубление Изначально Вышестоящего Дома каждого из нас новым синтезом и в новых условиях, огнях, системах физического тела Человека ИВО. 
И синтезируясь с хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез физического явления всего во всём стяжённого, явленного, прошедшим Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца. 
И в этом мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим ИВАС Кут Хуми и Фаинь, Александра Тамилу, возвращаемся в физическое выражение каждого из нас. И развёртываем физически Ядра и Огни Стандарта 19-го Синтеза ИВО. Развёртываем Цельный Огонь и Цельный Синтез 4051-ой ИВР. Развёртываем 4096-рицу Человека 4051-ой ИВР, развёртываем 64-ре инструмента, 64-рицу служения, 96-рицу базовых Начал научного синтеза, 64-рицу Частей, 96-рицу Генов, фиксацию 64-рёх Посвящений, Статусов, Полномочий Совершенств, Иерархизаций и Должностных компетенции. Развёртываем Ядро 19-го Синтеза, синтез 19-ричное Ядро и возжигаясь этим, развёрнутым стяжанием в материи, мы эманируем, отдавая Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца, ИВДИВО 16225-ой ИВР Феодосия, ИВДИВО каждого, вспыхиваем отдавая, выходим из коллективной практики. 
И индивидуально синтезируясь с ИВАС Кут Хуми и Фаинь, развёртываемся в их кабинете, синтезируемся с их хум и просим направить каждого из нас по пути реализации всего стяжённого и возожжённого 19-ым Синтезом ИВО и просим каждому из нас резюме, рекомендацию на следующий месяц служения, усвоения синтеза (мы сейчас как Ипостаси синтеза). Что касается Головерсума - резюме о прохождении индивидуально каждому и рекомендацию на месяц.  
Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров. 
Пока стоим, я озвучу рекомендацию - всем усилить работу с Книгами, с Книгами Синтеза. Владыка прямо активирует вам и передаёт, чтобы вы обратили на это внимание - усвоение идёт, в том числе вашим Ипостасным Телом, когда оно читает Книгу 19-го Синтеза. Увидьте - вы там читаете, начитайтесь 19-ым Синтезом, там книгой ваших тел. Увидьте, что это не праздный процесс, Тело ваше начитывается, вы здесь полюбите читать, если не любите читать – там начитайтесь. Знаете такое вот вышли, сели там, здесь вы в преддверье ночной учёбы, ну я не знаю, ну сколько вы минут выдержите концентрацию, тем телом начитываться и здесь можете здесь взять Книжку 19-го Синтеза, можете взять текст 19-го Синтеза, но начитайтесь. Увидьте, что то Тело больше напитывается чем это, и напитавшись им, вам легче будет действовать Головерсумом, воспринимать масштабы новые. Всё индивидуально вы получили, синтез взят – Владыка сказал, а дальше территория вздрогнула и обрадовалась.
Спасибо Аватарам Синтеза, возвращаемся на физику. Ну он пошутил, территория радуется. Поблагодарили. На этом 19-ый Синтез завершён. Всем спасибо за совместную реализацию Синтеза и до новых встреч.
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