22 СИ ИВО.
 Изначально Вышестоящий Синтез Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца.

2-ой день – 1-ая часть.
Комментарий перед Практикой:     
    То количество Огней, к-рое мы сейчас стяжаем – это то необходимое, к-рое даст возможности записать в эти Огни Мудрость (вообще в Огонь пишется Синтез). Посвящения пишутся Синтезом в Огонь, но у нас есть Огонь Мудрости и 6-ой горизонт живёт Мудростью. Поэтому, познавая мир в процессах универсиализации, синтезности от и до, всё идёт в процессе синтезирования и разворачивается Отцом во вне, сотворяя физичность для 6-го горизонта. Эти Огни как база, к-рая будет записывать выработанный нами Синтез в познании и применении универсальной Материи, где каждая Часть имеет соответствующий диапазон развития, жизни. И получая Огонь в Разум, Отец сразу включает автоматически и управление. Но накопить надо взгляды, позиции, подходы, сути в этом, чтобы освоиться, сориентироваться и включиться в управление. 
    Так мы преодолеваем штампы и их надо различать.


[bookmark: _GoBack]Практика 4: Стяжание 4096-ти Огней Иерархии ИВОтца 256-тью Огнями в каждом из 16-ти Разумов,  соответствующим явлением 16-ти-рицы ИВОтца 256-ти-ричным ракурсом каждого выражения. Стяжание Единого Совершенного Разума ИВОтца.

       Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Вспыхиваем Формой Ипостаси 22-го Синтеза ИВОтца. Углубляем Синтез с  ИВАС Кут Хуми и Фаинь и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома ИВОтца, становясь в Зале 16320-ти Высоко Цельно Реально. Фиксируемся там и проживаем Зал. Осваиваемся в Зале Огнём и Синтезом 22-го Синтеза. Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Проживаем контакт – Хум в Хум и стяжаем Синтез Синтезов ИВОтца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 256-ти Огней в каждом Разуме каждого из нас, с развёртыванием 16-ти видов Разума 16-тью видами 16-ти-рицы ИВОтца в том числе. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас на эволюционную концентрацию в каждом Разуме каждым из нас в синтезе явления Совершенного Разума, синтезом 16-ти Разумов каждого из нас и синтеза нас. И просим преобразить каждого из нас на явление данных Огней в 256-ть Разрядов в каждом Разуме, с 256-тью Сутями в каждом Разряде каждого Разума каждого из нас. А теперь проникаемся Синтезом Синтезов ИВОтца и сопереживаем реорганизацию и преображение на вмещение Огней, Сутей, Разрядов в Разум каждого из нас.
      И мы возжигаемся Синтезом Синтезов ИВОтца, преображаемся им и синтезируемся с ИВОтцом. Переходим в Зал ИВОтца 16385-ти Высоко Цельно Реально, развёртываясь Ипостасями 22-го Синтеза ИВОтца пред Отцом. И синтезируясь с Хум ИВОтца, стяжаем 4096-ть Синтезов ИВОтца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 4096-ти Огней Иерархии ИВОтца 256-тью Огнями в каждом из 16-ти Разумов, в синтезе являющих 256-ть Огней ИВОтца соответствующим явлением 16-ти-рицы ИВОтца 256-ти-ричным ракурсом каждого выражения. 
      И в этом Огне, синтезируясь с Хум ИВОтца, возжигаемся 4096-тью Синтезами ИВОтца и преображаемся ими, стяжая 256-ть Огней ИВОтца  ракурсом Человека Присутствия Плана Творения первому Разуму каждого из нас. У нас 4094-ти-рице 16-ть Разумов. И мы сейчас впитываем в первый Разум 256-ть Огней ракурсом Человека Присутствия Плана Творения и просим ИВОтца преобразить первый из 16-ти Разумов этим.
        И, синтезируясь с ИВОтцом, мы стяжаем 256-ть Огней ИВОтца  ракурсом Человека Реальности Творящего Синтеза второму Разуму каждого из нас. Возжигаемся и преображаемся этим.
        Синтезируемся с ИВОтцом, мы стяжаем 256-ть Огней ИВОтца  ракурсом Человека ИВРеальности Синтезности третьему Разуму каждого из нас. И вмещая, преображаемся этим.
         И в этом Огне, синтезируясь с ИВОтцом, мы стяжаем 256-ть Огней ИВОтца  ракурсом Человека ВЦРеальности Полномочий Совершенств четвёртому Разуму каждого из нас. И вмещая, возжигаясь, преображаемся этим.
         И далее, синтезируясь с ИВОтцом, мы стяжаем 256-ть Огней ИВОтца  ракурсом Человека Иерархизации пятому Разуму каждого из нас. Вмещаем, возжигаемся и преображаемся этим.
         И в этом Огне, синтезируясь с ИВОтцом, мы стяжаем 256-ть Огней ИВОтца  ракурсом Человека Творца Физичности шестому Разуму каждого из нас. И вмещая, возжигаясь, преображаемся этим.
          Синтезируемся с ИВОтцом, мы стяжаем 256-ть Огней ИВОтца  ракурсом Человека Планеты Земля седьмому Разуму каждого из нас. И вмещая, преображаемся этим.
          Синтезируемся с ИВОтцом, мы стяжаем 256-ть Огней ИВОтца  ракурсом Человека МГ-ки ФА восьмому Разуму каждого из нас. И вмещая, преображаемся этим.
          Синтезируемся с ИВОтцом, мы стяжаем 256-ть Огней ИВОтца  ракурсом Человека ИВО девяому Разуму каждого из нас. Вмещаем, возжигаемся, вспыхиваем и преображаемся этим.
          Стяжаем 256-ть Огней ИВОтца  ракурсом Посвящённого десятому Разуму каждого из нас. Вмещаем, возжигаемся, вспыхиваем и преображаемся этим.
           Стяжаем 256-ть Огней ИВОтца  ракурсом Служащего  одиннадцатому Разуму каждого из нас.             
           Стяжаем 256-ть Огней ИВОтца  ракурсом Ипостаси  двенадцатому Разуму каждого из нас.
           Стяжаем 256-ть Огней ИВОтца  ракурсом Учителя  тринадцатому Разуму каждого из нас.
          Стяжаем 256-ть Огней ИВОтца  ракурсом Владыки  четырнадцатому Разуму каждого из нас.
          Стяжаем 256-ть Огней ИВОтца  ракурсом Аватара  пятнадцатому Разуму каждого из нас.
          Стяжаем 256-ть Огней ИВОтца  ракурсом Отца  шеснадцатому Разуму каждого из нас.
          И в этом Огне, возжигаясь 4096-тью Синтезами ИВО, преображаемся ими и синтезируясь с Хум ИВОтца, стяжаем 16-ть Синтезов ИВО в компактификации 256-ти Синтезов и Огней ИВОтца, направленных каждому из нас.
       И возжигаясь 4096-тью Синтезами ИВО, преображаясь ими, мы синтезируясь с Хум ИВОтца, стяжая 16-ть Синтезов ИВО и прося Отца скомпактифицировать весь стяжённый и воззожённый Огонь 256-ти-рицы Огня в каждом Разуме и каждым Разумом.
         И в этом Огне, синтезируясь с ИВОтцом, стяжаем 16-ть Синтезов ИВО,  прося преобразить 16-ть видов Разума 16-ти-рицей ИВОтца всем стяжённым. И, возжигаясь 16-ти-рицей Синтеза ИВОтца, преображаемся новым явлением Разума ИВОтца. Возжигаемся 16-ти-рицей Разума, стяжаем и компактифицируем 256-ть Синтезов и Огней ИВОтца каждым из нас и синтезом нас.
         И в этом Огне, синтезируясь с ИВОтцом, стяжаем Единый Совершенный Разум ИВОтца в синтезе 16-ти-рицы Разумов каждого из нас. Возжигаемся, сотворяемся.
         И в этом Огне, синтезируясь с ИВОтцом, мы просим возможность синтезироваться Единым Совершенным Разумом каждого из нас с Совершенным Разумом ИВОтца.   Проникаемся Синтезом Совершенного Разума ИВОтца. В этот момент идёт усвоение в т.ч. и Телом. И если вдруг идёт какое-то давление на голову – расширяйте его по телу (физически в Зале). Проникаемся Синтезом Совершенного Разума Отца и преображаемся им.
        И в этом Огне, синтезируясь с Хум ИВОтца, стяжаем Синтез ИВОтца преображением каждого из нас и синтезом нас данным явлением.
        И в этом Огне мы благодарим ИВОтца, благодарим ИВАС Кут Хуми и Фаинь, продолжаем фиксироваться Огнём и Синтезом Отца, возвращаемся в физическое выражение и развёртываем эманацию:                                                         - в ИВДИВО;                                                                                                                                                                                                   - в ИВДИВО Феодосия;                                                                                                                                                                                                     - в ИВДИВО каждого.
        Продолжаем эманацию и постарайтесь распустить эманацию по Телу, так чтобы через ноги, через руки прошла эманация.  Мы стяжали большой объём Огня, он продолжает компактифицироваться и его надо распустить. И выходим из Практики.


Комментарий после Практики:   
     По Практике всё понятно – у нас 16-ть видов Разума. Каждый получил по 256-ть Огней, у каждого из них своя координация с Ипостасью  (т.е. для Служащих важен Разум Служащего и его 256-ть Огней его активации Разума Аватара в соответствующей 4096-ти-рице). На самом деле это некий цельный Разум, но когда идёт активация в вас по Служению именно Статусом Аватара, активируются этим 256-ть Огней и тогда выражение 4096-ти-рицы (базовой 256-ти-рицы) -  идёт ракурсом Аватара. Это было важно особенно, когда мы стяжали фиксацию Аватара (а у вас все Служащие – Аватары) - шла особая активация.
    По итогу мы стяжали Единый Разум, включается цельность, но при необходимости Разум включается соответствующим выражением. Потенциал максимальный  мы получили, Отец его компактифицировал. Идём дальше и развиваемся дальше.
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