22 СИ ИВО.
 Изначально Вышестоящий Синтез Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца.

2-ой день – 2-ая часть.
Комментарий перед Практикой:                                                                                                              
     Императивы работают только по дееспособным Частям и тогда у дееспособных Частей будет прецедент взаимодействия с окружающим миром для реализации Императива, заложенного в дееспособную Часть.   
     Императивы рождаются Огнём Мудрости. 
   У Отца нужно стяжать Императивы на разные виды деятельности, и не один Императив на один вид деятельности. Это ведь выдержка из Стандарта, Закона Отца – т.е. можно стяжать Императив на любую деятельность - вместить Императивы в Разум (Огонь Мудрости – это ещё не Императив, а как база к-рая будет подтягивать нам возможности управления любым видом деятельности). Это можно делать и это рекомендовано делать.
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Практика 6: Стяжание Императивов ИВОтца.                                             

       Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом и начинаем разгораться, уплотняя Синтез и Огонь собою, горением синтез-физически.
       Возжигаемся Огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Развёртываем Огонь Аватаров на аудиторию, заполняя аудиторию прямым Огнём 22-го Синтеза ИВОтца. Постарайтесь сейчас сэманировать не только до пределов своего ИВДИВО Огнём 22-го Синтеза, но ещё и развернуть его границами этой аудитории, уплотняя аудиторию. 
       И мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома ИВОтца 16330-ти Высоко Цельно Реально. Синтезируемся с Хум ИВАС Кут Хуми и Фаинь и проникаемся Синтезом Синтезов ИВОтца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на вмещение Императивов ИВОтца явлением Императивной Мудрости ИВОтца каждому из нас и синтезу нас. И вмещаем Синтез Синтеза ИВОтца каждому из нас. И мы просим Аватаров Синтеза  Кут Хуми и Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Императивной глубины 256-ти-рицы базовых Частей в их 16-ти-ричной выразимости Синтезом 4096-ти-рицы. И проникаемся Синтезом Синтезов ИВОтца.
       И в этом Огне, мы синтезируемся с ИВОтцом, переходя в его Зал 16385-ти Высоко Цельно Реально, становясь перед Отцом, синтезируясь с его Хум, проникаемся Синтезом ИВОтца и складываем, что явление ИВОтца фиксируется нам с Высокой Цельности 257-ми Высоко Цельно. И мы вспыхиваем и возжигаемся Синтезом ИВОтца, прося преображения каждого из нас и синтеза нас на явление Императивной Организации 256-ти дееспособных Частей каждым из нас и синтезом нас в определении Мудрости явления Частей физически собою. И просим Отца преобразить нас на развёртывание и Мудрости и Императивной Организации каждой из 256-ти Частей 16-тью уровнями выражений Организаций ИВОтца. 
      И вмещая Синтез Отца, заполняясь им 4096-ти-рично 16-ти-рично в явлении Совершенного Разума, мы синтезируемся с  ИВОтцом и стяжаем 4096-ть Императивов 16-ти уровней Организаций в каждую из 256-ти Частей и каждого из нас в постоянном базовом применении их собою и явлением Императивной Организации Мудрости и реализацией её каждой Частью каждого из нас физически собою. 
      И возжигаясь, преображаясь, синтезируемся с Хум ИВОтца,  стяжаем 4096-ть Синтезов ИВОтца, развёртывая 4096-ть Императивов в каждую из 256-ти Частей по 16-ть. Проникаемся Синтезом Отца, вмещаем каждую Часть в соответствующее явление Императивов. И в этом Огне, возжигаемся Синтезом ИВОтца, преображаясь 4096-ти-рично, синтез-частно каждым из нас.
       И в этом Огне концентрируем в Хум Синтез ИВОтца, стяжая Императивную Мудрость ИВОтца каждому из нас, синтезу нас развитием Разума, Совершенного Разума Императивной Мудростью ИВОтца. И возжигаем 256-ть базовых Частей в их 16-ти-ричном явлении, вспыхивая 4096-ти-рицей Частей в каждом из нас и сопереживаем развёртывание Императивов 4096-ти-рицей Частей, сопереживаем развёртывание Императивной Мудрости синтез-физически каждым из нас и стяжаем 256-ти-ричное явление Императивной Мудрости ИВОтца каждому из нас, базовую 256-ти-рицу в концентрации её 16-ти-рично ИВОтцом каждому из нас. И проникаемся данным стяжанием, прося Отца преображения каждого из нас и синтеза нас на умение, навыки, явленность, выражение, применение, реализацию Императивов ИВОтца Императивной Мудростью ИВОтца каждым из нас. И поддерживая, продолжая концентрировать Синтез ИВОтца в Хум каждого из нас, вспыхиваем всем стяжённым и воззжённым, расширяя концентрацию Синтеза из Хум на всё синтез-телесное явление, вплоть до физического Тела.
       И в этом Огне, вспыхиваем, возжигаемся, синтезируемся с Хум ИВОтца. Попробуйте прожить – сейчас Синтез в Хум Отца идет не просто точкой Хум или центром Хум как некой Сферой, но Тело воспринимает сейчас Синтез Отца как Хум. Проникаемся Императивной Мудростью ИВОтца, преображаясь ею всем Совершенством Разума каждого из нас и синтеза нас.
       И в этом Огне, синтезируемся с Отцом, вмещаем Синтез ИВОтца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас данным стяжанием в процессе реализации данного стяжания в Пути Совершенства Разума. И возжигаясь Синтезом ИВОтца, благодарим ИВОтца.
       Переходим в Зал ИВДИВО  к  ИВАС Кут Хуми и Фаинь.  Развёртываемся Залом ИВДИВО 16320-ти Высоко Цельно Реально. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом ИВОтца, фокусируя собою концентрацию Синтеза ИВДИВО. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, стяжаем Синтез, Иерархизацию, Огонь и Условия реализации стяжённых Императивов, применение их Императивной Мудростью, дееспособностью Частями каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, вспыхиваем Условиями, координируясь новым стяжанием каждым из нас и синтезом нас.
        И в этом Огне мы просим у Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь развернуть обучающий Тренинг-Миракль в явлении и реализации Императивной Мудрости каждым из нас. 
        И из Зала ИВДИВО мы переходим в Здание Синтеза ИВОтца Экополиса 1-ой Высокой Цельности. Фиксируемся в Здании Синтеза огнём Кут Хуми и Фаинь 22-ым этажём Зала 22-го Синтеза ИВОтца. Развёртываемся в Зале Ипостасями 22-го Синтеза ИВОтца в активации Иперативов ИВОтца Совершенным Разумом ИВОтца в каждом из нас. Просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь возможности углубить концентрацию явления каждого из нас Залом в активации Разума и Совершенства Разума. Мы возжигаемся Совершенным РазумомИВОтца, возжигаясь Синтезом ИВО, возжигаемся Пакетами Сутей Разума ИВО и возжигаемся 4096-тью Императивами ИВОтца. И в Синтезе с Кут Хуми и Фаинь активируем необходимую концентрацию Разума дееспособными Частями и каждого из нас в активации потенциала всех Частей и осваиваемся в Зале, сонастраиваясь на Синтез Зала. Развёртываем, развёртывая в Огне и в Синтезе концентрацию Императивов дееспособными Частями, прося у Аватаров Синтеза выявить реальность Зала возможностями восприятия Разума, выявить реальность Зала возможностями Совершенного Разума.
        И в этом Огне мы становимся вокруг центра Зала. Там сейчас нет никаких учебных парт - просто Зал. В центре Зала (посмотрите внимательно), центр Зала - мы стоим вокруг него, Зал достаточно большой, очень большой по сравнению с нами. Идёт фиксация светящегося Шара – огромный светящийся Шар. Владыка сказал: «У некоторых в записях восприятия Света, к-рые мы сейчас ловим от этого Шара, ассоциируется с лапочкой». Если кто-то увидел лампочку с цокалем – это Разум расшифровывает – Свет как таковой знакомый физическим образом. На самом деле это очень большая Сфера  - Сфера светящегося Разума - так выглядит Разум (нам так показывают голограммной моделью). Попробуйте увидеть. 
       Теперь смотрим внутрь этой светящейся Сферы и увидеть как по Сфере разрядные линии, они могут даже узорами складываться. Очень красиво. Это Совершенство Разума, к-рый, не просто Разряды бьют как таковые, как только выявляется некий узор на всей Сфере – он очень органичен, ярок, при этом красив. Вот так видится Совершенный Разум.
       Теперь следующий шаг:  мы отходим от Сферы. Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми и переходим в один из углов Зала. Сфера там остаётся, она потихонечку уйдёт. Мы переходим в один из углов Зала, где по принципу вашего рабочего кабинета: в углу стоит большой стол и перед ним развёрнуто несколько парт (парта для каждого из нас). Садимся за парту, за большим столом в углу фиксируется Владыка. Синтезируемся с Хум ИВАС Кут Хуми – у каждого сейчас на парте возникает 3-4 листа (несколько вариантов). Мы вспыхиваем, возжигаемся Императивной Мудростью и наша задача из 4-х составляющих разных Императивов сложить и увидеть нелинейный выход (не знаю с чем это связано, но мы настраиваемся, впитывая, расшифровываем) – у нас должна родиться фраза, к-рая сложит синтез всех 4-х фрах, 4-х явлений, у кого-то 2-х, 3-х. Нужно найти нелинейный Синтез этих Императивов – задачка Императивной Мудрости. Помним невозможное возможно, сомнений нет, это для Разума блокировки. При этом будьте там свободны – отпустите своё Ипостасное Тело, перестаньте его контролировать с физики. Пусть происходит то, что происходит в Синтезе с Аватарами с учётом стяжённого – там на каждом листе может возникнуть голография, может возникнуть слово, может возникнуть фраза. 
       При этом листы между собой – это не лист бумаги как у нас здесь на физике, а они между собой могут синтезироваться, могут создавать новые формы, даже не сами листы, а некие явления. Если у вас там происходит некий процесс формирования Материи, расслабьтесь и увидьте, что происходит, не контролируйте с физики этот процесс. Те процессы невозможно контролировать, не тормозите сами себя. Расслабьтесь и сопереживайте процессу.
      Завершается процесс – листы исчезают. Попробуйте услышать от Владыки – на сколько вы справились. Владыка сказал всем: «Получилось абсолютно у всех. Опыт вписан в Ипостасное Тело, на физику он развернётся решением каких-то вопросов на физике». Важно было сейчас впитать и увидеть нелинейность имперации - как Императивы между собой взаимодействуют и формируется имперация. Плюс ещё активировалась Частность для нас с вами. 
       Попробуйте сейчас прожить – какие у вас парты (полукруглые – слегка загнуты, прямые), каждый из вас сидит за отдельной партой. Посмотрите в центр парты-стола, назовите это как угодно. Положите правую руку в центр, нажмите и посмотрите что произойдёт. Открылась Обучающая Программа голографией. Вы можете выбрать одну из тем Обучающей Программы. Допустим Разумность любой Части – какая вас интересует Часть - Разум такой-то Части или разумность такой-то Части. Подумайте здесь физически – интересно какая Часть и нажмите её.
        Перед вами разворачивается – там есть текст, есть и голография и есть примеры  - рассматриваем, обучаемся как работает Разум той или иной Части. Напитываемся тем Синтезом и Огнём, к-рый исходит от Программы.
        Теперь нажимаем кнопочку под названием Совершенный Разум – смотрите – у кого-то Голография, а у кого-то Книга появилась. Если Книга, то просите открыться на важном месте на сейчас обучаловки, с учётом Императивов, потому что есть с чем работать, что впитать новое, чтобы преодолеть какие-то старые императивные процессы  и не просто преодолеть, а перезаписать, переключиться. 
       Завершаем процесс. Так же положили ладошку на центр стола и закрыли Программу. Встали из-за рабочих парт. Поблагодарили ИВАС Кут Хуми. Вернулись в Зал ИВДИВО 16320-ти Высоко Цельно Реальный. Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов ИВОтца, прося закрепить каждому из нас и синтезу нас положительный опыт реализации или  взаимодействия Ипостасным Телом с Императивами или Императивный действием в применении Совершенного Разума каждого из нас. 
        И с благодарностью к Кут Хуми и Фаинь возвращаемся в физическое выражение, развёртываемся всем стяжённым, воззожённым Огнём и Синтезом, всем закреплённым опытом. И эманируем:                                                                                              - в ИВДИВО;                                                                                                                                                                                  - в ИВДИВО  Феодосия;                                                                                                                                                                     - в ИВДИВО каждого
        И выходим из Практики. Аминь.

Комментарий после Практики:                                                                                                                   
     Здесь нужно сказать, что Императивы Отца развивают нашу Мудрость и продвигают эту Мудрость в Жизнь. Императивы этические (внутренние), к-рые мы вместили и возможности  варьировать и включаться имперацией в разные Императивы для того, чтобы выйти из нелинейности  – это то новое, что включилось на нас. Владыка вам давал такие возможности – Ипостасное Тело это взяло. А как это будет реализовываться во вне, в Материи – поживём увидим. Не будем бояться – будем реализовываться.    
     Сегодня Синтез закончится, но концентрация Огня и Синтеза  будет идти. Две недели будет стоять Ядро Огня на территории, будет идти яркая поддержка и усвоение. Попробуйте за эти две недели, особенно  сегодня поотслеживайте свои мысли, свои взгляды, свою реакцию, свои слова на чтобы-то ни было.  И отследив, сразу подумайте – если среагировали по старому, то подумайте что вам дала императивность и Совершенный Разум на эту тему,  есть ли взгляд всё невозможное возможно,  есть ли нелинейный подход. Императив однозначен и нам нужна однозначность развития, но не во всех условиях и не во всех ситуациях.
     В Трениге мы могли прожить Книгу – как Книгу Синтез, не Книга 22-го Синтеза ИВОтца, а просто «Совершенный Разум».
     Концентрация Зала шла на угол. Нас посадили в этот раз на угол – тоже интересный эффект. Почему? Потому-что концентрация всего Синтеза  - 22-го Синтеза, к-рый есть в Зале фокусируется  пространственным выражении – а пространство это реализация Воли и Духа (Дух живёт пространством) и архитектура – это оформление пространства. Воля – это Огонь. Там где мы были зафиксированы, мы магнитным действием магнитили стекание Огня и Синтеза повышенной концентрацией и весь Зал фокусировался углом (а мы там были зафиксированы). И видение концентрировалось. И Разум включался по другому на видение – в Зале Огонь и Синтез Отца, плюс ещё Императивы, к-рые несут собою Синтез. А если Разум всем этим нашпигован, то Разум, чтобы управлять в Материи – обязан видеть как многовариативный процесс, где каждая Часть даёт свой подход, своё явление во взаимодействии с тем или иным выражением в Материи. Поэтому когда включается Разум – он включает весь опыт в Материи (внутренний и внешний), чтобы видеть окружающий мир (в Практике это был Зал ИВДИВО). Мы сами ходим и накапливаем эти возможности.

     Императивы развивают Мудрость и исходят изначально от Отца – от нас с вами. 
     Другой Путь Материнский – мы вырабатываем Императивы в Материи. Мы получили от Отца, у нас в Ядре это есть и в взаимодействии с окружающим миром (то что мы имеем внутренне) – это для нас некий ориентир, заложенный от Отца Императивами Отца  и нам надо  согласовать этот ориентир с Материей. Это уровень управления Материей и Разумом, к-рый является Единицей Универсальной Материи и универсиализирует Материю или фиксирует своим явлением Универсальную Материю прежде по своей Части, а потом с учётом Частей, к-рые развёрнуты в Материи МГ-ки во взаимодействии с той Материей, к-рая окружает, поддерживает и взращивает эти Части.

 Рекомендация: У Отца нужно стяжать Императивы на разные виды деятельности, и не один Императив на один вид деятельности. 
    Это единичные действия, к-рые нужно исполнить. Если ты идёшь на Сферу деятельности  - в Сфере деятельности есть единичность – и то и то стяжается. Не забывайте масштаб – вы Человек Планеты, МГ-ки (по подготовке). Если это от Отца и это Стандарт Отцовский – то  мы этими Императивами развиваем определённые Сферы деятельности и не надо этого бояться.
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