22 СИ ИВО.
 Изначально Вышестоящий Синтез Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца.

2-ой день – 2-ая часть
Комментарий перед Практикой:
      Напоминаю, что на каждом Синтезе мы стяжаем 256-ть Частей  (в 16384-рёх-рице) Человека Планеты Земля. По Стандарту:                                                                                                                                                                     - 16384-ре Части Человека Творца физичности - это 1-ый курс.                                                                                                      - мы идём Человеком Планеты Земля  - это 2-ой курс;                                                                                                                                                                                                                                     - 3-ий курс – Человека МГ-ки;                                                                                                                                                                                   - 4-ый курс – Частями Человека ИВОтца. 
      Сегодня у нас 6-ой СИ и мы сегодня стяжаем 6-ую 256-ти-рицу  из 16384-рёх-рицы Человека Планеты Земля. Мы (как 2-ой курс) стяжаем соответствующий Огонь, чтобы у Человека Планеты Земля формировалась 4096-ти-рица с Частями, Системами, Аппаратами, Частностями.
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         Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Разгораемся. Сильнее разгораемся. Так чтобы за пределами аудитории Огонь горел.
   Переходим в Зал ИВДИВО 16320-ти Высоко Цельно Реальный. Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Синтезируемся с их Хум. Стяжаем Синтез Синтезов ИВОтца. прося преобразить каждого из нас и синтез нас Итоговой Практикой 22-го Синтеза ИВОтца. Вмещаем Синтез, преображаемся им. 
        И синтезируемся с ИВОтцом, переходим в его Зал 16385-ти Высоко Цельно Реальный. Развёртываемся Ипостасями 22-го Синтеза ИВОтца. И синтезируясь с Хум ИВОтца, стяжаем Синтез ИВОтца Итоговой Практики 22-го Синтеза ИВОтца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим явлением. 
        И синтезируясь с Хум ИВОтца, стяжаем 16342-а шестидесятичетырёхллионов Ядер Синтеза 16384-рёх-рицы Субъядерного Синтеза 16342-ой ВЦ Реальности.
   Синтезируемся с Хум ИВОтца и стяжаем 16342-а шестидесятичетырёхллионов Огней Синтеза 16384-рёх-рицы Субъядерного Синтеза 16342-ой ВЦ Реальности.
        Стяжаем у Отца  Стандарт 22-го Синтеза ИВОтца и просим вписать Стандарт в Ядра и Огни стяжённые. Возжигаемся.
       И в этом Огне, синтезируемся с Хум ИВОтца и стяжаем Цельный огонь и Цельный Синтез16342-ой ВЦ Реальности. 
       Стяжаем Цельный огонь и Цельный Синтез 22-го Синтеза ИВОтца. 
       Стяжаем 16384-рёх-ричный Синтез ИВОтца 16384-рёх-рицы Человека ИВОтца явлением 16384-рёх Субъядерностей 16384-рёх ИВРеальностей 16342-ой ВЦРеальности. И возжигаемся цельностью Человека ИВОтца16342-ой ВЦРеальности. Вспыхиваем, возжигаемся этим.
      Синтезируемся с Хум ИВОтца и стяжаем 64-рёх-рицу Инструментов Ипостаси 22-го Синтеза. Стяжаем 64-ре Синтеза 64-рёх-рицы Служения Ипостаси 22-го Синтеза.
      Синтезируемся с Хум ИВОтца и стяжаем 96-ть базовых Начал Научного Синтеза Ипостаси 22-го Синтеза.
      Синтезируемся с Хум ИВОтца и стяжаем 16384-рёх-рицу Генов Человека в явлении Человека 16342-ой ВЦРеальности 22-го Синтеза ИВОтца.
      Синтезируемся с Хум ИВОтца и стяжаем 256-ти-рицу Частей Человека Планеты Земля в её выражении 6-ой 256-ти-рицы ИВОтца и вмещаем 256-ть Синтезов256-ти-рицы Частей Человека Планеты Земля ИВОтца. Возжигаем этим 6-ую 256-ти-рицу ИВОтца.
       И в этом Огне, синтезируемся с ИВОтцом и стяжаем фиксацию 256-ти-рицы Посвящений Посвящённого,  256-ти-рицы Статусов Служащего, фиксацию 256-ти-рицы Творящего Синтеза, фиксацию 256-ти-рицы Синтезности Учителя, фиксацию 256-ти-рицы Полномочий Совершенств, фиксацию 256-ти-рицы Иерархии Аватара,   фиксацию явления должностных компетенций ИВДИВО в явлении Человека 16342-ой ВЦРеальности.
      Синтезируемся с Хум ИВОтца и стяжаем Цельное Ядро 22-го Синтеза явления МГ-ки ФА и вспыхиваем  Цельным Ядром 22-ух Синтезов ИВОтца.
      И в этом Огне, синтезируемся с Хум ИВОтца и стяжаем Книгу, Огонь Книги 22-го Синтеза ИВОтца. Возжигаемся этим Огнём, проникаемся им. Огонь проходит сквозь каждого из нас, вспыхивает, развёртывается. 
      И мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим вместе с ним в Зал Книг Синтеза, становясь в Зал Библиотеки Синтеза ИВДИВО. Становимся перед Аватаром и стяжаем каждому из нас Книгу 22-го Синтеза. Берём эту Книгу в руки, обретаем её. Напитываемся от Книги Огнём и Синтезом, заполняемся им. Как только мы заполнились Огнём и Синтезом, Книга автоматически открывается. Там происходит всё очень быстро, а с нашим восприятием долго видим. Теперь воспринимаем, что нам Совершенный Разум готовил или открывает, или активирует, или потенциализирует, или стимулирует, или разворачивает - много деталей, много вариативностей, поэтому напитываемся текстом, к-рый открыла Книга, но и расшифровываем его (текст). Включаем Сообразительность, включаем Совершенство Разума в синтезе 16-ти-рицы. Постарайтесь расшифровать что Совершенный Разум развернул каждому из нас. Владыка говорит: «Доведите до физики любую мысль сейчас, считайте, проникнитесь, воззожгитесь».  И чем больше вариативности в нас, тем  больше строчек разворачивается. Владыка показывает, что у кого-то мгновенно и очень быстро проявляются строки – несколько вариантов развернулось. Это может быть и активация, и стимуляция, и потенциализация, и реализация – всё что угодно, у каждого по разному. Владыка говорит: «В основном для группы – активация». 
      Закрываем Книгу и переходим в Экополис на 1-ую Высокую Цельность в рабочий кабинет 17-го этажа. Становимся там. Эманируем Огонь 22-го Синтеза (в к-ром мы пришли) сначала по кабинету и определяем эманацию. Попробуйте прожить и увидеть там, как Огонь Сферы развернулся по кабинету (раз). Дальше расширяем эманацию на всё Здание на 17-ть этажей (два). Помним, что Здания связаны между собой Столпом, Нитью Синтеза, Ядрами Синтеза.  А теперь по Столпу Огнём на все 5-ть Зданий и фиксируем на 6-ое физическое Здание (квартира). Т.е вверху у вас Здание Высокой Цельности Служения, а под вами ещё Здания (16384-ойВЦР,  12288 ВЦР, 8192 ВЦР). Развернули Огонь 22-го Синтеза по всем Зданиям.
      А теперь физически сопереживайте, как на ваше место жизни развернулся этот Огонь. И рабочий кабинет, в к-ром вы сейчас стоите с Книгой 22-го Синтеза, фиксируется на ваше рабочее место физическое (где вы живёте) для усвоения, углубления, расшифровки и т.д. 
      Подходим к рабочему столу, кладём Книгу на стол. Смотрим – на столе Книга 21-го Синтеза (сдали, не сдали – факт). Если Книга 21-го Синтеза осталась, берём её в руки. Фиксируемся в центр кабинета. Синтезируемся с Хум ИВАС Кут Хуми. возвращаемся в Зал Синтеза. Становимся в Библиотеке и с благодарностью к Владыке Кут Хуми, направляем Книги 21-го Синтеза  Аватару Синтеза Кут Хуми. Синтезируемся с его Хум и стяжаем ночные и дневные эффективные учёбы Книгой 22-го Синтеза в освоении Совершенного Разума ИВОтца каждому из нас и синтезу нас, не забывая возжигаться Книгой и читать её (хоть под голову её кладите) там и здесь одновременно. Поблагодарили Владыку.
      Возвращаемся в Зал к ИВОтцу, Развертываемся в Зале 16385-ти Высоко Цельно Реально. И,  синтезируясь с Хум ИВОтца,  стяжаем прямой 22-ой Синтез ИВОтца 16342-ой ВЦРеальности. 
      Синтезируемся с Хум ИВО и стяжаем расширение, углубление ИВДИВО каждого 22-ым Синтезом в новых условиях, в новых Огнях, в новых Системах физического Синтеза Человека ИВОтца.
      И в этом Огне, синтезируемся с Хум ИВО и стяжаем Синтез физического явления всего во всём, стяжённого и явленного 22-ым Синтезом ИВОтца.
      И в этом Огне, благодарим ИВОтца, благодарим ИВАС Кут Хуми и Фаинь за возможность восхождения и реализации 22-ым Синтезом ИВОтца.  Возвращаемся в физическое выражение и развёртываем физическим выражением Ядра, Огни и Стандарт 22-го Синтеза, развёртываем 16384-рёх-рицу Цельного явления Человека 16342-ой ВЦРеальности, развёртываем Цельный Огонь и Цельный Синтез 22-го Синтеза и 16342-ой ВЦРеальности, развёртываем 64-ре Инструмента Учителя, 64-рёх-рицу Служения Учителя Синтеза в явления Ипостаси 22-го Синтеза ИВОтца, развёртываем 96-ти-рицу базовых Начал Научного Синтеза Ипостаси 22-го Синтеза ИВОтца, развёртываем 16384-рёх-рицу  Генов Человека в явлении Человека16342-ой ВЦРеальности, развёртываем 256-ти-рицу Частей Человека Планеты Земля в её 6-ом выражении, развёртываем фиксацию 256-ти Посвящений, Статусов, Творящего Синтеза, Синтезности Учителя, Полномочий Совершенств, Иерархизации Аватара Служения, Должностной компетенции,  развёртываем Ядро 22-го Синтеза, развёртываем Синтез 22-ух-ричности, Синтез 22-ух-ричное Ядро Синтезов, развёртываем прямой 22-ой Синтез 16342-ой ВЦРеальности.
     И в этом Огне, начинаем эманировать всё стяжённое и воззожённое:                                                                                                             - в ИВДИВО;                                                                                                                                                                                     - в ИВДИВО Феодосия итоговой эманацией оформляя соответствующее Тело 22-го Синтеза;                                                                                                                                                              - в ИВДИВО каждого. 
     Отдаём, отдаём и ещё раз сильнее отдаём. 
     Выходим из коллективной командной Практики. Синтезируемся индивидуально с ИВАС Кут Хуми и Фаинь, переходим в расширенный кабинет, становимся пред Аватарами и, синтезируясь с Хум ИВАС Кут Хуми и Фаинь просим направить каждого из нас по Пути реализации всего стяжённого и воззожённого   22-ым Синтезом ИВОтца и просим Аватаров резюме каждому из нас, как итог прохождения Синтеза и рекомендации каждому из нас и всей команде в целом. В начале слушаем индивидуально, потом коллективно. Коллективно будем озвучивать.
  Коллективная рекомендация (что рекомендует ИВАС Кут Хуми в освоении 22-го Синтеза ИВОтца и в служении этим Синтезом), проникаемся и расшифровываем Синтез Владыки:  «Территория взяла, территория обрадовалась на развёрнутый Синтез командной сплачённой разумности».                                                                               
    Помним, что мы разворачивали Сферу разумности сплочённости, командности (не один Разум, а единённый Разум каждого в команде), включается Сила разумности и сплочённый Синтез разумности даст Силу Разумности на территории.
   Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение. Выходим из Практики. 22-ой Синтез ИВОтца завершён.


Рекомендация: Помним о развёртывании Среды Разумности вокруг каждого любым видом деятельности – пришли, воззожглись, развернули Разумную Среду и всё что вы ни делаете, вы делаете в Среде Разумности весь месяц.
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