26 Синтез ИВО (10 Синтез Второго курса Начал Творения Статусов Служащего ИВО)                                   ИВДИВО 97 ВЦ Феодосия, 26-27 января 2019 г.  И.Свиренко  

День 2, Часть 3
(02:16 — 02:39)
Практика № 7. Стяжание Синтеза Репликации Изначально Вышестоящего Отца разработкой Омеги

Разгораемся Огнём и Синтезом, углубляем Синтез с Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал 16320-ти Высоко Цельный Реальный, в зал ИВДИВО, развёртываемся Ипостасью 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Синтезом нас и,  синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на Репликационный Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою каждым из нас, Пламя или Огонь Синтеза Репликации Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юлия Сианы каждым из нас, и Синтезом нас. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им синтез физически собою.

И далее, в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Юлием и Сианой. Переходим в зал 16314-ти Изначально Вышестоящий Реальный, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юлием и Сианой, и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Снтеза Юлия и Сиану развернуть Репликационный Синтез Изначально Вышестоящего Отца разработкой Омеги в эталонном явлении Частей, Систем, Аппаратов и Частностей Синтез 16384-рично каждым из нас и синтезом нас. 

И в этом Огне мы синтезируемся с Огнём Синтеза Репликации Изначально Вышестоящего Отца, и всей командой становимся между Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юлием и Сианой в Огонь Синтеза Репликации Изначально Вышестоящего Отца собою, развертываемся Омегой Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в Огне Синтеза Репликации Изначально Вышестоящего Отца собою,  и проникаемся Синтезом Репликации Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им, и в этом вспыхивании синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, продолжаем  находиться вот в Огне между Аватарами. И в этом Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом вспыхиваем Омегой Изначально Вышестоящего Отца. 

И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 Эталонные Репликации Изначально Вышестоящего Отца явлением 4096 реплицируемых Частей Изначально Вышестоящего Отца; явлением 4096 реплицируемых эталонных Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца; явлением 4096 эталонных реплицируемых Аппаратов Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца и явлением реплицируемых эталонных Частностей 4096-ти Изначально Вышестоящего Отца.

И мы проникаемся 16384-рично Реплицируемым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Синтезом нас, развёртываем его Омегой Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас, проникаемся 16384-рицей Реплицируемым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, его 16384-мя видами, и в этой проникновенности: Части – Системы – Аппараты и Реплицируемый Синтез и Частности, 16384-рично, мы вспыхиваем Омегой каждого из нас. Развёртываем Эталон Омеги Изначально Вышестоящего Отца в Физическом Теле, и впитываем 16384-ричный Репликационный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, 4096-ю Частями, 4096-ю Системами…

(Не просто слушаем, а делаем. Физика сейчас напитывается этим, даже есть такое ощущение как бы она жаждет вмещения этого Синтеза, – вот переключитесь сейчас вот на это, и напитайтесь. Впитайте то, что сейчас даёт Отец, физично)

…4096-ю Аппаратами, 4096-ю Частностями каждого из нас, и мы физически вспыхиваем Репликацией Изначально Вышестоящего Отца, напитавшись ею каждым из нас.

И мы просим Изначально Вышестоящего Отца взрастить каждого из нас и сотворить новую глубину 4096-ти Частей, расширить количество Систем Частей, количество Аппаратов Систем Частей, количество Частностей Аппаратов Систем Частей, реплицируемо, и вспыхиваем. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Юлием Сианой, проникаемся их Огнём, и переходим из зала Юлия Сианы в кабинеты каждого из нас самого высокого Здания, в 192-х Высоко Цельный, Экополис, на 17-й этаж.

Развёртываемся в кабинете там, идём к письменному столу, садимся в кресло, выявляем стопку листов Познания и задач Познания каждого из нас и синтеза нас. Силой мысли подтягиваем эти листы Познания и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Юлия Сиану помочь прочесть листы тематики Познания каждого из нас.       Нам сейчас важно начать процесс Познания, заданный каждому из нас как Служащему и как Посвящённом, итогами Репликации, ну или Репликационным Синтезом.

Различайте количество листов… кто-то даже в папку оформил… не просто так листы лежат без ограничения папкой, папки больше там для архива служат, ну или как бы там немножко по-другому там называется. Включаемся в процесс различения Задач Познания для каждого из нас.
У вас это будет сказываться в Служении, естественно, то есть, как это включится: вам вдруг станет интересна та или иная Тема Синтеза. Попробуйте сейчас различить эти Задачи, ну хотя бы различить сколько листов там лежит, и взять первый и сосканировать, начать процесс.
Все необходимые инструменты Познания есть, Библиотеки в вашем распоряжении. возможность общения с Аватарами тоже, и с Отцом в том числе.  А в Экополисах проводятся даже научные консилиумы по итогам Познания тех или иных задач, поставленных вот Служащим. Это Владыка сейчас вот говорит, чтоб вы увидели, что это не только вам даётся, что это вот достаточно широкий процесс, который развернут в ИВДИВО все Служащим, не только Физическим Служащим. Там тоже познаётся Материя, не только Материя и, говорят, познаётся и её Источник, как Огонь.

Завершаем. Встаём из-за письменного стола, переходим в центр кабинета, и в Синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Юлием Сианой возвращаемся в зал 16314-ти Изначально Вышестоящий Реальный явленно, да Высоко Цельно Реальный. Ну там внутри Высокой Цельной Реальности зафиксировались, в зал Высоко Цельно Реальный к Юлию Сиане. Вспыхиваем Ипостасями 26-го Синтеза, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров, стяжаем Синтез Репликации Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаясь, и мы выходим из Репликационного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Юлия Сиану.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в зал ИВДИВО. Ещё раз благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Юлия Сиану за работу с нами. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Реплицируемости всех Основ 16384-ричностей каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом физически собою, в поддержке Эталонного явления и организации каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Его Огнём, проникаемся Синтезом Отца и переходим в зал Отца 16385-ти Высоко Цельно Реально, становимся пред Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Эталонное Репликационное явление Репликациями Изначально Вышестоящего Отца Частей, Систем, Аппаратов, Частностей синтез физически собою и в этом разработку Познания и всех необходимых явлений. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Познание Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, как таковое. И проникаясь Познанием Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить Познание каждого из нас, развернуть его в максимально широком и глубоком формате, прося активировать все Знания каждого из нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Преображения каждого из нас Познанием Изначально Вышестоящего Отца. И заполняясь этим, мы сопереживаем, как преображается Познание, которым мы владели ранее; как максимально широко, глубоко включается формат, активируется вернее формат Знания, который у нас есть с тем, чтобы включится в дальнейший процесс Познания Изначально Вышестоящег Отца. И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь им, преображаемся.

И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическое выражение, развёртываемся всем стяжённым и Эманируем в ИВДИВО, в ИВДИВО Феодосия, в ИВДИВО участников Практики, в ИВДИВО каждого и выходим из неё.
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