27 Синтез ИВО (11 Синтез Второго курса Начал Творения Статусов Служащего ИВО)
 ИВДИВО 97 ВЦ Феодосия, 23-24 февраля 2019 г. Свиренко И. 

День 1, Часть 1
(01:58:50 — 02:27:10)
Практика-тренинг№ 2. Тренировка наших Мировых Тел на психодинамику синтезом двух тел: Мирового и Ипостасного. (проживание разницы, когда работают два Тела в синтезе: Ипостасное и Мировое; проживание момента возвращения Мировым и Ипостасным Телом, что мы привнесли Мировым и Ипостасным Телом) 
Возжигаемся всем накопленным Огнем и Синтезом. 
Синтезируемся с ИВ Аватарами Кут Хуми и Фаинь. Пока никуда не переходим. 
Проникаемся Синтезом с ИВ Аватарами и физически возжигаемся Ядрами Синтеза, и всеми Синтезами. Возжигаясь 162-ой Частью – Физическим Мировым Телом.

Возжигаемся Ядрами и всеми Синтезами, возжигаясь 163-ей Частью – Тонким Мироввм Телом. 

Возжигаемся Ядрами Синтеза и всеми Синтезами, возжигаясь 164-ой Частью – Метагалактическим Мировым Телом.

 Возжигаемся Ядрами Синтеза и всеми Синтезами, возжигаясь 165-ой Частью – Синтезным Мировым Метагалактическим Телом. 
Вспыхиваем, возжигаясь четырьмя Мировыми Телами в каждом из нас, в синтезе нас с акцентом их на соответствующее выражение Части. 
И синтезируясь с ИВАС Кут Хуми переходим Тонким Метагалактическим Телом в синтезе с Ипостасным на 8192-ую Высокую Цельную Реальность явления 16320-ой Изначально Вышестоящей Реальности Экополиса Планеты Земля в Зал Тонкого Мирового Метагалактического Тела в Здание ИВАС Кут Хуми, Фаинь Экополиса Планеты Земля 8192-ой Высокой Цельной Реальности, развертываясь в Зале Тонких Мировых взаимодействий.  Попробуйте прожить концентрацию и напряжение, даже в физическом Теле идёт на центр груди, на Хум, на Тело на физическое, при этом мы фокусируемся в Зале Тонких Мировых взаимодействий синтезом Ипостасного и Тонкого Мирового Тела каждого из нас. Сфокусировались там. Углубляем Синтез с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь –  они находятся в Зале, при этом Аватары стоят также Тонкими Мировыми Телами.
Мы садимся в кресло, вокруг за спиной каждого из нас очень мягкое, глубокое кресло. Садимся в них. Это поддержка Телам. Попробуйте ощутить мягкость материи, в которой вы находитесь в поддержке Тел, при этом Аватары стоят перед нами, чтобы мы их видели. Здесь нет ничего не иерархичного - это помощь в развитии, в активации наших Тонких Мировых тел. Проникаемся Синтезом с ИВ Аватарами Кут Хуми и Фаинь, сопереживая именно тонкость взаимодействий, сопереживая в синтезе с Аватарами Среду Зала - это Зал Тонких Мировых взаимодействий. Здесь начинается утонченность каждого из нас - Психодинамика утонченности. Именно здесь, именно этот Зал фокусирует на каждого из нас эти возможности. Попробуйте сейчас в синтезе с Аватарами проникнуться Средой Зала, которая организовывает внутренне каждого из нас на это явление утонченности, некой вершинности всего во всём. Если хотите - частности: движения, ощущения, смыслов, параметодов, утонченность параметодов, утонченость взгляда, утонченность Я Есмь, утонченность Условия. Это не значит хрупкость. Это значит изящество. Это значит изысканность. Вот этим моментом мы проникаемся в Зале.

И далее, мы синтезируемся с Хум ИВ Аватара Кут Хуми и стяжаем Синтез Синтезов ИВОтца Тонкого Мирового явления, и преображаемся им. И просим ИВ Аватаров Кут Хуми и Фаинь принять каждого из нас на подготовку и переподготовку Тонкого Мирового Тела для обучения виденья, слышенья, чтения книг и иных подготовок явления Школы Кут Хуми Тонкого Метагалактического Мира, реализуемое Тонким Телом каждого из нас. И просим ввести каждого из нас в Школу Кут Хуми Метагалактического Тонкого мира. И мы синтезируемся с Хум ИВ Аватара, стяжаем Синтез Синтезов ИВОтца и преображаемся им.

Сейчас перед нами Аватары. Поверните голову на право. Можно сказать, что перед нами справа растворяется стена, большое - большое окно, и перед нами открывается Экополис. Насыщаемся через взгляд эманациями Тонкого Мирового Тела. Проникаемся вот этим. Нам надо научиться сейчас поймать вот эту тонкость мира. Стена снова возникает, и мы, в синтезе с ИВ Аватарами поднимаемся с кресел. Благодарим Тонкие Тела ИВ Аватаров Кут Хуми, Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение, вспыхиваем, развертывая, передавая синтез-физически сопереживания Среде Тонкого мира.

Теперь активируемся, возжигаемся Метагалактическим Мировым Телом. И в синтезе с Ипостасным переходим на 12288-ую Высокую Цельную Реальность в Экополис, в Здание Кут Хуми, в Зал Метагалактических Мировых взаимодействий. Развертываемся там. Синтезируемся с ИВ Аватарами Кут Хуми, Фаинь. Аватары также стоят перед нами в Метагалактических Мировых Телах. Синтезируемся с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов ИВОтца . Возжигаемся, преображаемся, прося ввести Метагалактическое Мировое Тело каждого из нас в Школу Кут Хуми Метагалактических Мировых взаимодействий, прося обучить владению, применению различных инструментов, средств передвижения, средств перемещения, возможности и различения пространств и переходов различных, характерных Метагалактическому Мировому Телу. И возжигаясь, преображаемся.
И в этом Огне обращаем внимание на пол, на котором мы стоим. И обращаем внимание как мы стоим во взаимодействии с Кут Хуми и Фаинь, то есть перед ними, вокруг них, с боку от них. Пол узорчатый. Мы стоим вокруг Кут Хуми и Фаинь. Стоим Тонким Телом мы сидели, там была поддержка. Здесь активация идет Духовещества. Попробуйте сопрячься сейчас, в синтезе с Кут Хуми и Фаинь, и прожить атмосферу Зала. Это Зал, ну, я бы, так сказала, Активности. Если, там, Утонченность в предыдущем Зале проживалась, то здесь проживается Активность, заряд такой. При этом, попробуйте сейчас свои Мировые Тела отпустить, такой контроль физический, вы их контролируете, чтоб они стояли ровно, по стойке смирно и соответствовали. Никто не отменяет этику отношений, но сейчас, вы попробуйте, в синтезе с Аватарами прожить некую Активность и быть свободными Телом, при этом, находясь во внимании, так скажу, и в глубоком синтезном контакте и проникновении Синтезом Аватаров в каждом из нас и синтезе нас.                                            

И мы просим ИВАС Кут Хуми и Фаинь сопережить яркость функционального выражения Метагалактического Мирового Тела, активность его, упругость, заряженность. Вмещаем Синтез Синтезов ИВОтца Метагалактических Мировых взаимодействий каждому из нас и синтезу нас и преображаясь запоминаем атмосферу Зала, специфику Тела. Благодарим ИВ Аватаров. Возвращаемся в физическое выражение Ипостасным Метагалактическим Мировым Телом. Вспыхиваем явлением, которым мы пришли - это Синтез Синтезов Кут Хуми и Фаинь Метагалактических Мировых взаимодействий, раз; это эффект, ну, скажем, так - упругости некой такой или заряженности. Вспыхнули.
Далее в Синтезе с ИВ Аватарами Кут Хуми Фаинь мы переключаемся на Синтезное Мировое Тело, возжигаемся им. И в синтезе Ипостасного и Метагалактического Мирового Тела переходим в Зал Синтезных Мировых взаимодействий Экополиса 16384-ой Высокой Цельной Реальности Здания ИВАС Кут Хуми и Фаинь и развёртываемся в Зале. Развернулись в Зале. Попробуйте увидеть - в Зале нас ожидают соответствующие стулья, то есть не кресла, а стулья с высокими спинками. Садимся на них. Стулья полукругом. Перед нами Аватары Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Продолжаем синтезироваться с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов ИВОтца Синтезных Мировых взаимодействий, прося преобразить каждого из нас и синтез нас данным явлением. И просим ИВ Аватаров Кут Хуми и Фаинь взять каждого из нас  Синтезным Мировым Телом в Школу Синтезного Мирового Тела ИВАС Кут Хуми, и включить все возможные реализации и обучения спецификой  Синтезного  Метагалактического Мирового Тела.  
Сейчас в Зале появляется ещё одна пара Владык, также Синтезными Мировыми Телами. Узнаём Аватаров. Кут Хуми, Фаинь отходят в сторону, с нами начинают взаимодействовать эта пара Аватаров, они нам очень знакомы – Маккей и Мадлен, к вам пришли ваши Аватары, слушаем их. Идёт усиление контакта Синтеза с ИВ Аватарами Макеем и Мадлен. И слушаем, что говорят Аватары в целом для команды, что-то очень важное, раз они вышли, значит нужна какая-то активация именно на предмет контактов с ними.  Благодарим ИВАватаров Маккея и Мадлен. Произошёл процесс такой укрепления синтезных связей, скажем так, Синтезного Мирового Тела и Аватаров, у которых вы служите, которых вы являете собою.                         

Синтезируемся с Кут Хуми и Фаинь. В данном случае Ипостасное Тело от Мирового неотделимо. Они сейчас синтезом работают. Этот акцент, пожалуйста, увидьте. И в этом Огне мы возвращаемся в физическое выражение. Развертываемся Синтезным Мировым Телом. Вспыхиваем Огнём, в котором пришли.

А теперь будем действовать только Ипостасным Телом. 
И мы синтезируемся с ИВОтцом и переходим в Зал ИВОтца в Экополис ИВДИВО 
1-ой Высокой Цельности. Становимся пред Отцом Ипостасным Телом. Пробуйте прожить разницу. Физическому Телу привычнее, когда действует одно Тело в Практике. Воспринимаем Зал. Как выглядит Зал? Настраиваемся. Квадратный, прямоугольный? Есть ли какая-то особенность в этом Зале? В общем, давайте так вот - в Экополисе 1-ой Высокой Цельности у Отца есть Зал готического стиля. Заострённые вверху окна, колонны, зал достаточно масштабный, объёмный. Он прямоугольный, не квадратный, длинный, прямоугольный. 
        И мы синтезируемся с ИВОтцом, просим начать тренинги, подготовку и переподготовку 4-х Мировых Тел не смотря на то, что мы сейчас активировали только три. Просим Отца начать подготовку и переподготовку 4-х Мировых Метагалактических Тел, сообразно их перспективам и возможностям видеть, общаться, двигаться, владеть техническими средствами. Мы просим научить наши Мировые Тела всему разнообразию действий в синтез-деятельности каждого из нас и синтеза нас. И проникаясь Синтезом ИВОтца, вспыхиваем им.  Благодарим ИВОтца.  
        Возвращаемся в физическое выражение Ипостасным Телом, фиксируя Ипостасным Телом концентрацию Синтеза ИВОтца в преображение каждого из нас, ёмкость Зала, энергоёмкость имеется в виду или синтез-ёмкость Зала, который мы сейчас воспринимали и благодарим ИВАС Кут Хуми и Фаинь.

       Развёртываем эманацию, отдавая её в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО 97-ой Высокой Цельности Феодосия и в ИВДИВО каждого. И отдав, выходим из практики. Аминь. 
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