27 Синтез ИВО (11 Синтез Второго курса Начал Творения Статусов Служащего ИВО)
 ИВДИВО 97 ВЦ Феодосия, 23-24 февраля 2019 г. Свиренко И. 

День 1, Часть 2
(1:26:30 — 2:01:00)
Практика № 3. Стяжание явления 64-рёх-рицы Человека в активации совершенств 64-рёх явлений Человека.
Возжигаем весь накопленный Огонь и Синтез. 

Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми и Фаинь. Переходим в Зал ИВДИВО 16320-ти Высоко Цельно Реальный, развёртываясь в Ипостасных Телах в Формах Ипостаси 27-го Синтеза ИВ Отца.

Синтезируемся с Хум ИВАС Кут Хуми и Фаинь, стяжая Синтез Синтезов ИВ Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением 64-рёх-рицы Человека и развернуть эту 64-рёх-рицу явления Человека каждым из нас и синтезом нас ракурсом совершенств в каждом из нас и в синтезе нас.

И в этом Огне, проникаясь Синтезом Синтезов ИВ Отца, стяжаем 64-ре Синтеза Синтезов ИВОтца, и заполняясь ими, просим у Аватаров Кут Хуми и Фаинь помочь каждому из нас выявить необходимости сегодняшнего дня или в ближайшем времени в активации данных совершенств и каких совершенств. И проживаем от Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь или номер, или название, или цельность 16-ти-рицы, или если синтез 64-ти-рицы, то всё-равно фокусировка на 16-ти-рицу какую по номеру 1-ую. 2-ую, 3-тью, 4-ую, или же на горизонт – можно и так, и так – по-разному сейчас проживаем от Кут Хуми и Фаинь, проникаясь 64-рьмя Синтезами Синтезов. И проникаясь этой координацией, мы просим преображения каждому из нас на возможность начала реализации или накопления совершенств 64-рёх-рицы Человека каждому из нас и синтезу нас. И прося об этом, внутренне сбрасываем тот старый масштаб, некий объём, который удерживает нас от нового масштаба совершенств Человека, заповеданному каждому из нас ИВ Отцом. Т.е. сейчас стоя пред Владыками, пред Аватарами Кут Хуми и Фаинь – такое внутреннее решение: сбрасываем то, что и предшествовало, и то, что мешает войти в новую масштабность, войти в новое совершенство. 

И синтезируясь с Хум ИВ Аватаров Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов ИВ Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением 64-рёх-рицы Человека в активации совершенств 64-рёх явлений Человека, заповеданного нам ИВ Отцом. Проникаемся Синтезом Синтезов, заполняемся им, вспыхиваем и преображаемся.

И в этом Огне, синтезируемся с ИВ Отцом, проникаемся Огнём Отца, стоя в Зале ИВДИВО. Проникаемся Синтезом Отца, фиксируясь в Зале ИВДИВО вплоть до Физического Тела. Синтез-физически возжигаемся Синтезом ИВ Отца и Ипостасными Телами в Формах Ипостасей 27-го Синтеза переходим в Зал к Отцу в 16385-ти Высоко Цельно Реальный, становясь пред Отцом Ипостасями 27-го Синтеза. И синтезируясь с Хум ИВОтца, стяжаем 64-ре Синтеза ИВОтца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас 64-рёх-рицей Человека, начав Путь накопления совершенств 64-рёх-рицы Человека каждым из нас и синтезом нас в реализации абсолютности и Абсолютного Огня ИВОтца данным явлением. И возжигаясь Синтезом ИВОтца, преображаясь им, стяжаем и возжигаемся Синтезом Активного Человека, Синтезом  Мероощущающего Человека, Синтезом Чувствознающего Человека, Синтезом Мыслящего Человека, Синтезом Осмысленного Человека, Синтезом Сообразительного Человека, Синтезом Идейного Человека,  Синтезом  Аматического Человека,  Синтезом Верящего Человека, Синтезом Знающего  Человека, Синтезом Константного Человека, Синтезом Красивого Человека, Синтезом Окского Человека, Синтезом Истинного Человека, Синтезом Сверхпассионарного Человека, Синтезом Ивдивного Человека, возжигаясь 16-тью Синтезами 1-ой 16-ти-рицы 64-рёх-рицы Человека в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаясь, развёртываясь ими, прося ИВ Отца преображения каждого из нас на реализацию данных явлений совершенства ИВ Отца.

И далее, синтезируясь с ИВ Отцом, стяжаем Синтез ИВ Отца Могущественного Человека, стяжаем Синтез Практикующего Человека, стяжаем Синтез Вершащего Человека, стяжаем Синтез Служивого Человека, стяжаем Синтез Человечного Человека, стяжаем Синтез Генезисного Человека, стяжаем Синтез Пробуждённого Человека,  стяжаем Синтез Воскрешённого Человека, стяжаем Синтез Жизненного Человека,   стяжаем Синтез Реплицирующего Человека, стяжаем Синтез Созидающего Человека,  стяжаем Синтез Творящего Человека, стяжаем Синтез Любящего Человека, стяжаем Синтез Мудрого Человека, стяжаем Синтез Волевого Человека, стяжаем Синтез Синтезного Человека.  И возжигаясь 16-ти-рицей Синтезов 2-ой 16-ти-рицы 64-рёх-рицы Человека. И вмещая эту 16-ти-рицу Синтезов, преображаемся ею.

И в этом Огне, синтезируясь с ИВОтцом, стяжаем Синтез Реализующего Человека,  Синтез Воспитанного Человека,  Синтез Культурного Человека,  Синтез Образованного Человека, Синтез Компетентного Человека,  Синтез Частного Человека, Синтез Простроенного Человека, Синтез Системного Человека, Синтез  Виртуозного Человека, Синтез Посвящённостного Человека, Синтез Статусного Человека, Синтез   Творящесинтезного Человека, Синтез Синтезностного Человека, Синтез  Совершенного Человека, Синтез Иерархизирующего Человека и Синтез Ивдивостного Человека, вмещая, возжигаясь 3-тей 16-ти-рицей Синтезов ИВОтца 64-рёх-рицы Человека. И вспыхивая им, просим ИВ Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на вмещение, освоение и реализацию данных явлений Человека в каждом из нас и в синтезе нас. И заполняясь Синтезом, вспыхиваем и развёртываемся этими явлениями в каждом из нас и в синтезе нас.

И в этом Огне, синтезируясь с ИВ Отцом, стяжаем Синтез ИВ Отца Индивида Человека, Синтез Личности Человека, Синтез Индивидуальности Человека, Синтез Огненного Человека, Синтез Креативного Человека, Синтез Космического Человека, Синтез Цивилизованного Человека, Синтез Прасинтезного Человека, Синтез Человека, Синтез Посвящённого, Синтез Служащего, Синтез Ипостаси, Синтез Учителя, Синтез Владыки, Синтез Аватара,  Синтез Отца  в явлении Человека каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь 16-тью Синтезами 4-ой 16-ти-рицей Синтезов ИВОтца 64-рёх-рицы Человека – вмещаем их собою, развёртываем их собою. И просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас данным явлением в перспективах его реализации, развёртывании, накоплении совершенств и иных явлений выражения, действия, применения, явления, реализации и иных вариантов Человека в каждом из нас и в синтезе нас.

И возжигаемся 64-рьмя Синтезами 64-рёх-рицей Человека каждым из нас и синтезом нас, вспыхивая ими. Синтезируемся с Хум ИВОтца и стяжаем Синтез ИВОтца, заполняемся, преображаемся 64-рёх-рицей явления Человека в каждом из нас и в синтезе нас и просим в этом преображении о взростании каждого из нас этой 64-рёх-рицей, о реализации каждого из нас 64-рёх-рицей, о накоплении соответствующих совершенств этой 64-рёх-рицей. И проникаясь Синтезом ИВОтца, вспыхивая им, заполняясь им, преображаемся. 

И в этом Огне, синтезируясь с ИВОтцом, мы просим ИВОтца заполнить и насытить каждого из нас этими явлениями Отца в нас. 

И, проникнутые 64-рьмя Синтезами соответствующего выражения, мы синтезируемся с ИВОтцом и просим Отца заполнить нас Активностью ИВОтца, заполнить нас явлением Мераощущения как Человека, заполнить нас явлением Чувствознающего Человека – проникаемся от Отца, и Отец нам передаёт своё Чувствознание, своё явление Чувствознающего Человека.  

Мы проникаемся Мыслящим Человеком от ИВ Отца, прося Отца заполнить и насытить нас явлением Мыслящего Человека в синтезе ИВ Отца. 

Мы проникаемся Осмысленным Человеком, насыщаемся Синтезом ИВ Отца, осмысленностью ИВ Отца в нас как в Человеке. 

Мы проникаемся Сообразительным Человеком, заполняясь и преображаясь им.

Мы проникаемся Идейным Человеком и заполняясь Синтезом Идейного Человека от Отца.    

Мы проникаемся Аматическим Человеком, заполняясь Синтезом Аматического Человека от ИВ Отца. Т.е. мы с Отцом заполняемся явлением Отца в нас вот этими ракурсами. Проникаемся явлением ИВОтца ракурсом Аматического Человека.

Проникаемся явлением ИВОтца ракурсом Верящего Человека, прося заполнить нас, насытить нас и преобразить нас этим явлением.

Мы заполняемся от ИВ Отца явлением Знающего Человека, прося заполнить и преобразить нас этим явлением Синтезом Знающего Человека.

Заполняемся явлением Константного Человека от ИВ Отца и проникаясь, преображаемся им.

Заполняемся явлением Красивого Человека от ИВ Отца, вмещая, вспыхивая, развёртываясь Синтезом Красивого Человека в синтезе каждого из нас ИВ Отца.

Стяжаем и заполняемся явлением Окского Человека, вмещая Синтез и развёртываясь Синтезом Окского Человека.

Вмещаем от ИВОтца явление Истинного Человека и заполняемся Синтезом Истинного Человека, насыщаясь этим явлением в каждом из нас.

Вспыхиваем 14-тью насыщенностями и, синтезируясь с ИВ Отцом, мы просим заполнить нас явлением Сверхпассионарного Человека, вмещая Синтез ИВ Отца Сверхпассионарного Человека каждым из нас и заполняясь им, вспыхиваем, преображаемся синтез-физически собою - всё во всём.

И далее, мы насыщаемся Синтезом Ивдивного Человека, проникаясь ИВ Отцом.

И возжигаясь 16-тью насыщенностями 16-ти выражений Человека, мы просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас данным явлением, реплицировав эти явления ИВ Отца каждому из нас. И заполняясь, преображаясь, внутренне сбрасывая всё то, что не соответствует явлению ИВ Отца 1-ой 16-ти-рице Человека. Проникаясь, вспыхиваем этим явлением.

И далее, продолжая проникаться Отцом, насыщаемся Могущественным явлением Человека.   

Заполняемся, насыщаемся Практикующим Человеком, Вершащим Человеком, Служивым Человеком, Человечным Человеком, Генезисным Человеком, Пробуждённым Человеком, Воскрешённым Человеком, Жизненным Человеком, Реплицирующим Человеком, Созидающим Человеком, Творящим Человеком, Любящим Человеком, Мудрым Человеком, Волевым Человеком, Синтезным Человеком, вмещая от Отца насыщенность уже развёрнутого Отцом Синтеза этих выражений Человека. И проникаемся им синтез-физически, прося преображения каждого из нас и синтеза нас этим во всех перспективах реализации стяжённого.

И просим ИВ Отца в этой преображённости о возможности заполниться, насытиться 3-ей 16-ти-рицей выражений Человека.
И синтезируясь с ИВ Отцом, заполняемся и насыщаемся явлением Реализующего Человека, Воспитанного Человека, вмещая воспитание от ИВ Отца или Воспитанность Человека от ИВ Отца, прося ИВ Отца возможности не просто заполниться, но и максимально преобразиться каждой позицией.

Заполняемся Культурным Человеком и явлением Культурного Человека.

Заполняемся явлением Образованного Человека.

Заполняемся явлением Компетентного Человека.

Заполняемся явлением Частного Человека.

Заполняемся явлением Простроенного Человека. 

Заполняемся явлением Системного Человека – это всё развёрнутый Синтез Отца.

Заполняемся явлением Виртуозного Человека.

Заполняемся явлением Посвящённостного Человека.

Заполняемся явлением Статусного Человека.

Заполняемся явлением Творящесинтезного Человека.

Заполняемся явлением Синтезностного Человека.

Заполняемся явлением Совершенного Человека. 

Заполняемся явлением Иерархизирующего Человека.  

И заполняемся явлением Ивдивостного Человека.

Проникаясь ИВОтцом в стяжённом синтезе данной 3-тей 16-ти-рице 64-рёх-рицы Человека и просим ИВОтца преобразить нас стяжённым и преобразить на возможности реализации стяжённого. И заполнясь синтез-физически Синтезом ИВОтца в его 48-ми выражениях и 48-ми явлениях в каждом из нас, вспыхиваем и преображаемся.

И далее, продолжая синтезироваться с Отцом, просим Отца насытить и заполнить нас в синтезе с Отцом явлением Индивида Человека, заполняемся.  

Развёртываемся 49-ым Синтезом Личностью Человека, индивидуальностью или явлением Человека Индивидуальности, Человека Личности, Человека Индивида, вмещая явление Человека Огненного, Человека Креативного, Человека Космического, Человека Цивилизованного, Человека Прасинтезного, собственно Человека, Человека Посвящённого, Человека Служащего, Человека Ипостаси, Человека Учителя, Человека Владыки, Человека Аватара и Человека Отца. 

И заполняясь 4-ой 16-ти-рицей явлений Человека ИВ Отцом в каждом из нас, мы вспыхиваем 64-рьмя Синтезами и преображаясь ими, просим развернуть возможности каждого из нас и реализовать стяжённое внутренне-внешними Путями, внутренне-внешним действием, активацией, реализацией Служением и Жизнью каждого из нас. 

И вспыхивая всем стяжённым в синтезе с ИВ Отцом, всей наполненностью выражением Человеков в каждом из нас ИВ Отцом, мы синтезируемся с Хум ИВ Отца, стяжая Синтез ИВ Отца преображения каждого из нас и синтеза нас этим. И вмещая, вспыхиваем и развёртываемся цельностью явления Синтеза ИВ Отца в 64-рёх-ричной выразимости каждым и синтезом нас. 

И в этом Огне благодарим ИВ Отца.  

Возвращаемся в Зал ИВДИВО 16320-ти Высоко Цельно Реальный. Синтезируемся с ИВДИВО в синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжая Огонь, Синтез, Условия, Иерархизацию реализации стяжённой 64-рёх-рицы каждым из нас и синтезом нас в применении всего потенциала Синтеза ИВОтца каждым из нас и синтезом нас явлением совершенств Частей, Систем, Аппаратов, Частностей ИВ Отца каждым из нас, синтезом нас абсолютно.

И синтезируясь с Хум ИВАС Кут Хуми и Фаинь, вмещая Синтез Синтезов явления Условий реализаций, стяжённой 64-рёх-рицы, преображаемся явлением, развёртывающихся Условий в реализации стяжаний каждым из нас и синтезом нас. 

И в этом Огне, стоя сейчас в Зале пред Аватарами ещё раз идёт фокусировка в цельности на каждого из нас и каких-то позиций, которые важны, нужны, актуальны для каждого на сейчас. Включаемся и сопереживаем, пока ещё идёт сонастройка с Условиями ИВДИВО и прежде всего сонастройка с 64-рьмя Синтезами ИВ Отца и в целом – всё во всём. И сопереживаем какие-то явления, можно сейчас у Владык спросить, при этом это может быть и новое, и расширение уже накопленного – сразу смотрим горизонт, какие-то возможности, цельности и т.д., - т.е. минутка на общение.

Владыка говорит: «Завершаем. Быстро». И благодарим ИВАС Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение, развёртываясь всем стяжённым и воззожённым, и начинаем эманацию, развёртывая цельность 64-рёх явлений Синтезов и градуированности их выражения собою в Материю и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, - эманируя, попробуйте сопережить центровкой Хум и Сферой ИВДИВО вокруг вас. ИВДИВО – это 257-мь Высоких Цельностей.

Далее эманируем в ИВДИВО 97-ой Высокой Цельности, центровкой эманации идёт их Хум, дальше сферически по всему Телу пойдёт 97-ой Высокой Цельности и по территории, по границе территории. Увидели? Сейчас важно очень пройтись эманацией по границе, потому-что идёт с одной стороны – идёт градуирование Материи, возможности 64-рёх-ричного развития, плюс соответствующий эффект названия или явления. Вспоминайте границы и отдаём на территорию явления Человека в его 64-рёх-ричном иерархическом выражении, в цельности, одномоментности.

И эманируем в ИВДИВО каждого. И отдав, выходим из Практики. Аминь.   
Набор текста: Аватар Учения Синтеза ИВО 967 ВЦ 16319 ВЦР Феодосия, ИВАС Иосифа Славии, Служащая Елена Шам.
Проверка текста: Аватар МАИ ИВО 97 ВЦ 16307 ВЦР Феодосия ИВАС Александр Тамила служащий Тамара Шатковская
