27 Синтез ИВО (11 Синтез Второго курса Начал Творения Статусов Служащего ИВО)
 ИВДИВО 97 ВЦ Феодосия, 23-24 февраля 2019 г. Свиренко И. 

День 1, Часть 2
                                                                                                                       (2:18:00-3:10:20) 
Практика № 4. Преображение (реплицируемость) 10-ти стяжённых раннее Совершенных Частей ИВ Отца новым явлением, переключением на выражение 16-ти-рицы Совершенных Частей 16-ти-рицей совершенств в каждой из них. Стяжание явления 11-ти Совершенных Частей ИВ Отца.
Возжигаемся всем накопленным Огнем и Синтезом. Разгораемся Огнем и Синтезом максимально. Синтезируемся с ИВА Кут Хуми и Фаинь и переходим в Зал ИВДИВО 16320 -ти Высоко Цельно Реальный. Становимся пред Аватарами в Формах Ипостаси 27-го Синтеза ИВО. И, синтезируясь с Хум ИВ Аватаров, стяжаем Синтез Синтеза ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-рицы Совершенных Частей 10-ти предыдущих стяженных Совершенных Частей и 16-рицы Совершенств в каждой из них, явлением репликации ИВОтца, новых форм и содержаний явлений 16-ти-рицы, каждой из 11-ти Частей соответствующих Распоряжений ИВОтца и Указом ИВОтца каждому из нас и синтезу нас. 
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем концентрацию Синтеза Зала ИВДИВО, переходя из Зала МГ-ки Фа 16320-ой Высокой Цельной Реальности в Зал ИВДИВО 192-ух Высоко Цельный и уплотняясь в формах Ипостаси, вспыхивая Формой Ипостаси 27-го Синтеза, преображаясь Синтезом Синтеза на заявленное стяжание.
Синтезируемся с Хум ИВ Аватаров Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов ИВОтца, прося преобразить каждого из нас на возможность реплицируемости 16-рицы Совершенных Частей и 16-ти-рицы Совершенств в 10-ти раннее стяженных Совершенных Частей ИВОтца.  И, синтезируясь с Хум ИВ Аватаров Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем 10-ть Синтез Синтезов ИВОтца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас вмещением данной реплицируемости, согласно Распоряжению ИВОтца каждому из нас и синтезу нас.
И в этом Огне, мы синтезируемся с ИВОтцом, вмещаем его Огонь, стоя в Зале ИВДИВО, вмещаем Синтез ИВОтца, стоя в Зале ИВДИВО, и в адаптирующем Огне ИВДИВО, мы переходим в Зал ИВОтца 257-ми Высоко Цельный, становясь пред ИВОтцом. Синтезируемся с его Хум, стяжая Синтез ИВОтца и, прося преобразить 10-ть раннее стяженных Совершенных Частей ИВОтца, от Пламени ИВОтца до Омеги ИВОтца, в новое их явление 16-ти-рицей Совершенных Частей в каждой из них и 16-рицей Совершенств в каждой из 16-ти-рице Совершенных Частей, каждый из 10-ти Совершенных Частей ИВОтца в каждом из нас и в синтезе нас, прося преобразить всё во всём, явлением репликации ИВОтца каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь 10-тью Синтезами ИВОтца, преображаясь ими, мы синтезируемся с ИВОтцом, прося преобразить Совершенное Пламя, стяженное раннее каждым из нас, стяжая 16-ть Совершенных Пламен Отца соответствующей реплицируемостью нового явления Распоряжения. И, возжигаясь 16-тью Синтезами ИВОтца, вмещаем, реплицируясь 16-ть Совершенных Пламён ИВОтца каждому из нас, стяжая у Отца реплицируемость 16-рицы Совершенств 16-ти Совершенным Пламёнам ИВОтца. 

Проникаясь, просим Отца преобразить нас новым явлением Совершенной Части - Пламя Отца. И, проникаясь, сотворяемся, преображая раннее стяженную Часть. 
И вспыхивая, возжигаемся 16-тью Совершенными Пламенами. 

Вспыхивая, возжигаемся 16-ти-рицей Совершенств Совершенного Пламени. 
И, вспыхивая, возжигаемся Частью цельности явления Пламени ИВОтца каждым из нас, развертывая собою 1-ую Совершенную Часть - Пламя Отца.
И далее, синтезируясь с ИВОтцом, мы стяжаем 16-ть Совершенных Восприятий реплицируемости нового явления ИВОтца. Вмещаем 16-ть Синтезов ИВОтца, прося Отца реплицировать 16-ть Совершенных Восприятий и 16-ти-рицу Совершенств Восприятия. И. вмещая собою, сотворяемся Совершенным Восприятием ИВОтца вмещяя реплицируемость 16-ти Совершенных Восприятий и 16-рицу Совершенств Совершенного Восприятия. Проникаясь Синтезом ИВОтца, вспыхиваем и развертываемся 2-ой Совершенной Частью ИВОтца в каждом из нас - Совершенным Восприятием.
И в этом Огне, синтезируясь с ИВОтцом стяжаем 16-ть Совершенных Головерсумов реплицируемости ИВОтца в новое явление 3-ей Совершенной Части Головерсума. Стяжая 16-ти-рицу совершенств Совершенного Головерсума, реплицируемостью её 16-тью Совершенных Головерсумов ИВОтца каждому из нас и синтезу нас. И сотворяемся обновленной Частью, вмещая реплицируемость Совершенного Головерсума ИВОтца каждому из нас и синтезу нас, и преображаемся данным.
И в этом Огне, синтезируясь с ИВОтцом, стяжаем 16-ть Совершенных Мышлений реплицируемости ИВОтца новым выражением 4-той Совершенной Части, стяжая 16-ти-рицу совершенств Совершенного Мышления, реплицируемости его каждому из нас и синтезу нас. И, вмещая 16-ть Синтезов Синтеза, преображаемся новым явлением 16-ти Совершенных Мышлений, вмещая 16-ть Синтезов ИВОтца, преображаемся 16-ти-рицей совершенств Совершенного Мышления, явлением всего во всем. И, вспыхивая реплицируемостью Совершенного Мышления ИВОтца, развертываемся и возжигаемся 4-той Совершенной Частью, её цельность явления Синтезом ИВОтца каждым из нас и синтеза нас. 
И в этом Огне, синтезируясь с ИВОтцом, стяжаем 16-ть Синтезов ИВОтца 16-ти Совершенных Сердец реплицируемости ИВОтца новым. Возжигаемся 16-тью Синтезами ИВОтца, стяжая 16-ти-рицу совершенств Совершенного Сердца реплицируемости ИВОтца новым явлением 5-ой Совершенной Части. И, вмещая стяженное, синтезируемся с ИВОтцом, стяжая реплицируемость Совершенного Сердца ИВОтца Синтезом 16-ти Совершенных Сердец и 16-рицей совершенств Совершенного Сердца в каждом из них и, проникаясь вспыхиваем цельностью явления Совершенного Сердца ИВОтца в каждом из нас и в синтезе нас.                  
И в этом Огне, синтезируясь с ИВОтцом мы стяжаем 16-ть Синтезов 16-рицы Синтезов Совершенных Разумов реплицируемости ИВОтца новым явлением 6-ой Совершенной Части. И, вмещая 16-ть Синтезов ИВОтца преображаемся ими, стяжая 16-ти-рицу совершенств Разума реплицируемости ИВОтца, 16-ти-рицу явления 16-ти Совершенных Разумов. И проникаемся явлением Совершенного Разума ИВОтца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас новым явлением 6-ой Части - Совершенный Разум ИВОтца каждого из нас и синтеза нас. И, заполняясь, вмещая, преображаемся.
И в этом Огне, синтезируясь с ИВОтцом, мы стяжаем 16-ть Синтезов ИВОтца 16-ти Совершенных Ипостасных Тел реплицируемостью ИВОтца новое явление Совершенного Ипостасного Тела. И возжигаясь 16-тью Синтезами ИВОтца 16-ти Совершенных Ипостасных Тел реплицируемостью ИВОтца каждому из нас. Синтезируясь с Хум ИВОтца стяжаем 16-ти-рицу совершенств Ипостасного Тела реплицируемостью ИВОтца 16-ть Совершенных Ипостасных Тел.  И, вспыхивая Синтезом ИВОтца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением 7-ой Совершенной Части ИВОтца - Ипостасного Тела. И, возжигаясь, вмещая реплицируемость Ипостаного Тела ИВОтца каждому из нас, преображаемся им.
И далее, синтезируясь с ИВОтцом стяжаем 16-ть Синтезов ИВОтца 16-ти Совершенных Прасинтезностей реплицируемости ИВОтца новым явлением 8-ой Совершенной Части - Прасинтезность ИВОтца, стяжая 16-ть совершенств Прасинтезности реплицируемостью ИВОтца в новое явление в каждой из 16-ти Совершенных Прасинтезностей. И вмещаем, преображаясь Синтезом ИВОтца, стяжая реплицируемость 8-ой Совершенной Части каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь Синтезом ИВОтца развертываемся Прасинтезностью ИВОтца в явлении её совершенств, вспыхивая Совершенной Частью Прасинтезности.
И в этом Огне, синтезируясь с ИВОтцом стяжаем 16-ть Синтезов ИВОтца 16-ти Совершенных Монад реплицируемости ИВОтца в новое явление 9-ой Совершенной Части, стяжая 16-рицу совершенств Монады реплицируемостью её в каждой из 16-ти Совершенных Монад и, прося ИВОтца преобразить каждого из нас и синтез нас явлением новой Совершенной Монады ИВОтца, согласно Регламентам, Распоряжениям и Указом ИВОтца. И вспыхиваем, развертываясь 9-ой Совершенной Частью - Совершенной Монадой ИВОтца в каждом из нас и в синтезе нас. Проникаемся и преображаемся. 
И в этом Огне, синтезируясь с ИВОтцом, стяжаем 16-ть Синтезов ИВОтца 16-ти Совершенных Омег реплицируемости ИВОтца в новое явление Совершенной Омеги ИВО. Возжигаемся этими 16-тью Синтезами, реплицируясь и вмещая 16-ть Совершенных Омег.                      И, синтезируясь с ИВОтцом, стяжаем Синтез ИВО 16-рицы совершенств Омеги реплицируемостью ИВО в новое явление 16-риц совершенств Омеги ви16-ти Совершенных Омег ИВОтца. 
И, синтезируясь с ИВОтцом стяжаем Синтез ИВОтца реплицируемости 10-ой Совершенной Части Омеги ИВОтца каждому из нас и синтезу нас преображением раннее стяжённой Части в новый Стандарт ИВОтца.
И, синтезируясь с ИВОтцом, просим развернуть 16-ть Совершенных Абсолютов в синтезе с 10-тью 16-ти рицами Совершенных Частей явления каждого из нас и синтеза нас, развернув этим глубину Совершенной Абсолюности, в соответствующих 10-ти Совершенных Частях, соответствующего Горизонта явления всего во всем собою, каждым из нас и синтезом нас, прося Отца о насыщенности Абсолютности в 10-ти стяжённых раннее Совершенных Частях. И проникаемся насыщением Совершенной Абсолютности в каждую из 10-ти Совершенных Частей. 
И в этом Огне, возжигаясь 16-тью Совершенными Абсолютами, возжигаемся 10-тью 16-ти-рицами Совершенных Частей всего во всем, 16-тью Горизонтами друг в друге, в цельном совершенном Абсолютном Синтезе 10-ти Совершенных Частей каждым из нас синтез-физически собою. И, возжигаясь 16-тью Синтезами ИВОтца, преображаемся ими. 
И в этом Огне, синтезируясь с ИВОтцом, стяжаем 11-ть Совершенных Частей ИВОтца - от Совершенного Пламени Отца ИВОтца до Совершенного Абсолюта ИВОтца в синтезе их, всё во всём собою. 
И, синтезируясь с Хум ИВОтца стяжаем 11-ть Синтезов ИВОтца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением 11-ти Совершенных Частей, преображая их собою. И, вспыхивая Синтезом ИВОтца, развертываем преображённые собою 11-ть Совершенных Частей каждым из нас и синтезом нас. 
И в этом Огне мы благодарим ИВОтца, благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое выражение каждого из нас синтезом стяженных Частей.                            И эманируем Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в ИВДИВО 97-ой Высокой Цельности Феодосия, эманируем в ИВДИВО каждого, и одномоментно, развернув в указанном направлении, вспыхиваем, отдаём эманацию, усваивая преображенные Части и выходим из практики.
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