27 Синтез ИВО (11 Синтез Второго курса Начал Творения Статусов Служащего ИВО)
 ИВДИВО 97 ВЦ Феодосия, 23-24 февраля 2019 г. Свиренко И. 

День 2, Часть 1
(01:04:00 — 01:17:00)
Практика № 7. Стяжание Полномочий Совершенств каждого из нас, соответствующей Степени реализации каждого из нас ракурсом Абсолюта ИВ Отца.
Мы проникаемся Полномочиями Совершенств каждого из нас как Служащего, как Аватара в явлении совершенств, стяжённого Абсолюта ИВ Отца.

И синтезируясь с ИВ Отцом, мы переходим в Зал ИВ Отца 16385-ти Высоко Цельный Реальный. 

И синтезируясь с ИВ Отцом, вспыхивая Ипостасно ИВОтцу 27-ым Синтезом, фиксируясь пред Отцом Ипостасными Телами в Формах Ипостаси 27-го Синтеза, мы стяжаем Синтез ИВ Отца Полномочий Совершенств каждого из нас, соответствующей Степени реализации каждого из нас. 

И проникаясь Синтезом ИВ Отца, преображаемся, вмещая Синтез Полномочий Совершенств соответственно Степени реализации каждого из нас, наделяясь этим явлением. И заполняясь Синтезом ИВ Отца, мы просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на возможность явления Полномочий Совершенств растущей Степенью реализации каждого из нас. И проникаемся Синтезом ИВ Отца, преображаясь им.

И в этом Огне мы благодарим ИВОтца и переходим в Зал ИВДИВО к ИВАС Кут Хуми и Фаинь, развёртываясь 16320-ти Высоко Цельно Реально в Зале ИВДИВО. 

И синтезируясь с ИВАС Кут Хуми и Фаинь просим ночные и дневные учёбы на расшифровку Полномочий Совершенств каждого из нас в применении их растущей степенью реализации каждого из нас. И стяжаем Синтез, Условия, Огонь и Иерархизацию данного явления каждому из нас и синтезу нас, прося эффективность и конкретику. И проникаясь, преображаемся этим. Благодарим ИВ Автаров Синтеза. 

Возвращаемся в физическое выражение. Благодарим ИВ Отца и развёртываем эманацию в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО 97-ой Высокой Цельности, в ИВДИВО каждого. И выходим из Практики. Аминь.

Комментарий после Практики:  

В этой Практике был очень важный момент, Отец нам включил преображение: «явление Полномочий Совершенств растущей Степенью реализации каждого из нас». Мы вышли к Отцу и встали как Ипостаси Синтеза и в нас внутри звучала та самая Степень реализации (конкретика деяния – какой ты). 

Далее Аватары включили нам ночные и дневные учёбы – как примениться нашими Полномочиями (что делать в Степенях реализации). Мы просили конкретику и эффективность расшифровки наших Полномочий Совершенств в процессе растущей Степени реализации каждого из нас (а виды реализации у нас, начиная от Посвящённого). Это и Ипостаси вид реализации, и Ипостась 27-го Синтеза – это тоже реализация Ипостаси, но ракурсом 27-го Синтеза. Здесь Спектр очень большой – мы полномочны на основе Совершенств исполнять что-то, предлагать что-то, действовать как-то, но на основе наших Совершенств растущей нашей с вами Степени реализации (как Посвящённый - Посвящённая, как Служащий - Служебная, как Ипостась - Ипостасная, как Владыка - Владыческая, как Аватар - Аватарская – это Степени, которые нами нарабатываются). 

Это и есть применение Полномочий, но без совершенств на эту тему Полномочия не включаются.

Набор текста: Аватар Учения Синтеза ИВО 97 ВЦ 16319 ВЦР Феодосия, ИВАС Иосифа Славии - Служащая Елена Шам


Проверка текста: Аватар МАИ ИВО 97 ВЦ 16307 ВЦР Феодосия ИВАС Александр Тамила служащий Тамара Шатковская
