27 Синтез ИВО (11 Синтез Второго курса Начал Творения Статусов Служащего ИВО)
 ИВДИВО 97 ВЦ Феодосия, 23-24 февраля 2019 г. Свиренко И. 

День 1, Часть 1
(160:3 — 02:46)
Практика № 9
Итоговая Практика.

Стяжание 11-ой 256-ти-рицы Частей Человека Планеты Земля.
Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. 
Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь. Переходим в Зал ИВДИВО 16320-ой Высокой Цельной Реальности Ипостасями 27-го Синтеза, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируемся с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов ИВОтца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить на Итоговую Практику 27-го Синтеза ИВОтца, и вспыхиваем Синтезом Синтезов, преображаясь им. 
И в этом Огне, мы синтезируемся с ИВОтцом, переходим в Зал ИВОтца, развёртываясь первым шагом Практики в Зале Отца 16385-ти Высоко Цельно Реальном. 
Синтезируемся с Хум ИВОтца, проникаемся Синтезом ИВОтца и в Синтезе Отца развёртываемся в Зале Отца 257-ми Высоко Цельном. 
И синтезируясь с Хум ИВОтца, стяжаем – 16347 шестидесятичетырёхллионов Ядер Синтеза 16384-рёх-рицы Субъядерного Синтеза 219-ой Высокой Цельности.

         Синтезируясь с ИВОтцом, стяжаем 16347 шестидесятичетырёхллионов Ядер Синтеза 16384-рёх-рицы Синтеза 219-ой Высокой Цельности в явлении Огней Синтеза. 
         И синтезируемся с Хум ИВОтца, стяжаем Стандарт 27-го Синтеза ИВОтца, прося вписать Стандарт 16347 шестидесятичетырёхллионов Огней Синтеза 219-ой Высокой Цельности и 16347 шестидесятичетырёхллионов Ядер Синтеза 219-ой Высокой Цельности. И возжигаемся, проникаясь Стандартом 27-го Синтеза ИВОтца. 
         И в этом Огне, синтезируясь с ИВОтцом, мы стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 219-ой Высокой Цельности, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 27-го Синтеза ИВОтца. 
         Синтезируемся с ИВОтцом и стяжаем 16384-рёх-ричный Синтез ИВОтца 16384-рицы Человека ИВОтца явлением 16384-рёх субъядерностей 16384-рёх-рицы Изначально Вышестоящих Реальностей 219-ой Высокой Цельности, стяжая Цельность Человека ИВОтца 16346-ой Высокой Цельной Реальности ИВОтца. 
         И проникаясь этим Огнём, синтезируясь с ИВОтцом стяжаем 64-ре Синтеза ИВОтца 64-рёх-рицы Инструментов Ипостаси 27-го Синтеза. 
Стяжаем Синтез 64-рёх-рицы Служения Ипостаси 27-го Синтеза. 
Стяжаем Синтез 96-ти базовых Начал Научного Синтеза Ипостаси 27-го Синтеза 219-ой Высокой Цельности.

Стяжаем Синтез 16384-рицы Генов Человека в явлении Человека 219-ой Высокой Цельности 27-го Синтеза ИВОтца.

Стяжаем 11-ую 256-ти-рицу Частей Человека Планеты Земля, возжигаясь 11-тью 256-ти-рицами Человека Планеты Земля ИВОтца. 
Стяжаем 256-ть Синтезов Фиксаций 256-ти Посвящений Посвящённого явления Человека 219-ой Высокой Цельности, стяженного 27-го Синтеза. 
Стяжаем 256-ть Синтезов Фиксации 256-ти Статусов Служащего. 
Стяжаем 256-ть Синтезов 256-ти Фиксаций Творящего Синтеза. 
Стяжаем 256-ть Синтезов 256-ти Фиксаций Синтезности Учителя. 
Стяжаем 256-ть Синтезов Фиксации 256-ти Полномочий Совершенств Владыки. 
Стяжаем 256-ть Синтезов 256-ти Иерархизаций Аватара Служения в явлении Человека 219-ой Высокой Цельности, стяжённого 27-го Синтеза. 
Стяжаем Должностную Компетенцию ИВДИВО явлением Человека 219-ой Высокой Цельности, стяжённого 27-го Синтеза. 
       Синтезируясь с Хум ИВОтца стяжаем Ядро 27-го Синтеза каждому из нас и синтезу нас и Цельное Ядро 27-ми (или у кого сколько есть) Синтезов ИВОтца. 
        И в этом Огне, синтезируясь с ИВОтцом, стяжаем Огонь Книги 27-го Синтеза ИВОтца.        
        И проникаясь этим Огнём, синтезируемся с ИВ Аватаром Кут Хуми и переходим в Зал Книг Синтеза. Развёртываемся в Огне Книги 27-го Синтеза в Зале Книг Синтеза. И, синтезируясь с ИВ Аватаром Кут Хуми, стяжаем каждому из нас Книгу 27-го Синтеза. Берём её в руки, напитываемся её Огнём. Просим Книгу развернуться на важном для каждого из нас месте – внимаем, впитываем, расшифровываем. Закрываем Книгу. 

        И в синтезе с ИВ Аватаром Кут Хуми переходим в своё Служебное Здание, становясь на 17-ой этаж – эманируем Огонь, в котором мы пришли. Подходим к рабочему столу – кладём Книгу на стол. Мы берём в руки Книгу 26-го Синтеза – попробуйте ощутить разницу. Даже тело проживает Книгу по-другому – 26-ую и 27-ую. По мне, так проживание идёт более плотное. Тяжёлое - тут сказать по весу. Возвращаемся в центр кабинета.   

        Синтезируемся с ИВ Аватаром Кут Хуми, возвращаемся в Зал Книг Синтеза. Возвращаем Книги ИВ Аватару Кут Хуми в библиотеку. Благодарим ИВ Аватара Кут Хуми и стяжаем ночные и дневные учёбы в обучении Книгой 27-го Синтеза ИВОтца каждому из нас и синтезу нас. Вмещаем от Кут Хуми  Синтез Синтезов Учёб. Благодарим ИВ Аватара. Возвращаемся в Зал к ИВОтцу. 
       Синтезируемся с ИВОтцом и стяжаем Прямой 27-ой Синтез ИВОтца 219-й Высокой Цельности, проникаемся им. И стяжаем расширение, углубление ИВДИВО каждого новым Синтезом в новых Условиях, Огнях, Системах физического Синтеза Человека ИВОтца каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем синтезфизического явления всего во всём стяжённого и явленного прошедшего 27-ым Синтезом ИВОтца. 
        Благодарим ИВОтца, благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь. 
        Возвращаемся в физическое выражение.
Развёртываем в физическом выражении Огни Ядра Стандарта 27-го Синтеза. 
Развёртываем Цельный Огонь и Цельный Синтез 219-ой Высокой Цельности, Цельный Огонь и Цельный Синтез 27-го Синтеза. 
Развёртываем 16384-рёх-рицу Синтеза ИВОтца 16384-рёх-рицы Человека ИВОтца явлением 16384-рёх субъядерностей, 16384-рёх ИВ Реальностей 219-ой Высокой Цельности, развёртывая Цельность Человека 219-ой Высокой Цельности каждым из нас и синтезом нас. 
Развёртываем 64-ре Синтеза 64-рёх Инструментов Ипостаси 27-го Синтеза и 64-рёх-рицу Служения, 96-ти базовых Начал Научного Синтеза, 16384-рёх-рицу Генов Человека. Развёртываем 11-ую 256-ти-рицу и 11-ть  256-ти-риц Человека Планеты Земля. 
Развёртываем Фиксации 256-ти Посвящений, Статусов, Творящего Синтеза, Синтезности Учителя, Полномочий Совершенств, Иерархизации Аватара Служения,  Должностной Компетенции.

Развёртываем Ядро 27-го Синтеза и Синтез 27-ми Ядер. 
Развёртываем Прямой 27-ой Синтез ИВОтца 219-ой Высокой Цельности. 
           И развернув всё стяжённое и возожженное Итоговой Практикой, мы эманируем этот Огонь в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в ИВДИВО 97-ой ВЦ Феодосия, эманируем в ИВДИВО каждого – отдаём. 
           Выходим из коллективной Практики. 

           И теперь индивидуально всей командой разворачиваемся в кабинете ИВАС Кут Хуми и Фаинь. Становимся пред Кут Хуми и Фаинь. Синтезируемся с их Хум и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию всего стяжённого и воззожённого 27-ым Синтезом ИВОтца и направить нас по Пути реализации.

           Теперь индивидуально, каждый слушает от Аватаров резюме прохождения Синтеза каждым; рекомендации каждому лично, индивидуально и дальше рекомендации всей команде. Сначала себе (резюме, рекомендации), затем рекомендации всей команде.
           В кабинете ИВАС Кут Хуми и Фаинь командой  озвучены рекомендации для всей команды.
           Благодарим ИВАС Кут Хуми и Фаинь за Синтез.

           Возвращаемся в физическое выражение. Выходим из Практики.

   На этом 27-ой Синтез ИВОтца завершён.
Набор текста:  

Аватар Психодинамики ИВО ИВДИВО 97 ВЦ 16315 ВЦР Феодосия, ИВАС  Янова Вероники, 
Кокорева Зоя


Проверка текста:

Аватар Учения Синтеза ИВО 97 ВЦ 16319 ВЦР Феодосия, ИВАС Иосифа Славии 
Служащая Елена Шам. 

