28 Синтез ИВО (12 Синтез Второго курса Начал Творения Статусов Служащего ИВО)
 ИВДИВО 97 ВЦ Феодосия, 23-24 марта 2019 г. Свиренко И. 

День 1, Часть 1
(47:10 — 01:12:54)
Практика 1. Стяжание и преображение на 32-е Совершенные Части из 16-ти,
с развёрткой 32-рицы каждой Совершенной Части.

Фиксируем свой внутренний взгляд в центре грудной клетки.

И возжигаемся всем накопленным Огнем и Синтезом. Разгораемся.

Синтезируемся с ИВ Аватарами Кут Хуми и Фаинь. Проникаемся их Огнем и Синтезом, заполняемся синтез-физически собою, стараясь максимально заполниться, залиться Огнем Аватаров Синтеза.   

И вспыхивая этим Огнем, мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца первым шагом Практика, развертываясь в Зале 16320-ти Высоко Цельно Реальном. Проникаемся эманациями Зала ИВДИВО, продолжая быть в синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И стяжаем концентрацию Синтеза Зала ИВДИВО с возможностью перехода в Зал ИВДИВО 192-ух Высоко Цельный, прося Аватаров Синтеза преобразить каждого из нас и синтез нас на эту возможность. 

И углубляя синтез с Хум ИВ Аватаров Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов ИВ Отца, преображаясь в новое явление второго курса Синтезов, прося Аватаров Синтеза преобразить каждого из нас и синтез нас концентрацией 32-х явлений Совершенных Частей и 32-ричности   Совершенных Частей второго курса Синтеза в их 16-ричном явлении и вмещаем Синтез Синтезов, вспыхиваем им и переходим в Зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельный. 

Синтезируемся с Хум ИВ Аватаров Кут Хуми Фаинь и стяжаем явление 28-го Синтеза ИВ Отца каждому из нас и синтезу нас, стяжая прямой Огонь, прямой Синтез 28-го Синтеза ИВ Отца и развертываясь в Форме Ипостаси 28-го Синтеза, вспыхивая ею.

И в этом Огне стяжаем 63-и Инструмента Ипостаси - Форма 64-ый, Ипостаси 28-го Синтеза. И облекаясь Формой, вспыхиваем Синтезом 64-х Инструментов Ипостаси 28-го Синтеза, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением 28-го Синтеза ИВ Отца и заполняясь преображающим действием Синтеза Синтезов ИВ Отца. 

Синтезируясь с Хум ИВ Аватаров, стяжаем 32-а Синтез Синтеза ИВ Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 32-е Совершенные Части из 16-ти, развернув 32-рицу каждой Совершенной Части явлением всего во всём. Возжигаемся   32-мя Синтез Синтезами, преображаемся и проникаемся 32-рицей Совершенных Частей синтез-физически каждым из нас.

И в этом Огне мы синтезируемся с ИВОтцом, направляя Отцу весь Огонь и Синтез. Вспыхиваем ответным Огнем и Синтезом ИВ Отца, возжигаясь им и по Огню Отца мы переходим в Зал ИВОтца, развертываясь Ипостасями его 28-го Синтеза в зале пред ИВ Отцом 257-и Высоко Цельном. 

И синтезируясь с Хум ИВОтца, стяжаем 32-а Синтеза ИВОтца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас с 16-рицы Совершенных Частей на 32-рицу Совершенных Частей. И синтезируясь с ИВ Отцом, стяжаем 32-е Совершенные Части от Совершенного Пламени до Совершенного Условия Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их, в постепенном Творении и Реализации 32-ух Совершенных Частей ИВО каждым из нас. И вмещаем 32-а Синтеза явления 32-ух Совершенных Частей каждым из нас, заполняемся им. (Длительная пауза.)
И в этом Огне мы просим ИВ Отца развернуть 32-рицу каждой Совершенной Части и преобразить каждого из нас развёртыванием 32-рицы каждой из стяжённых, данным курсом, 11-ти Совершенных Частей. И вмещаем от ИВ Отца Синтез ИВ Отца, 11-ть его явлений, вспыхивая и преображаясь ранее стяжёнными Совершенными Частями от Совершенного Пламени до Совершенного Абсолюта, развертывая их 32-рицей Совершенств Совершенных Частей ИВ Отца. (Пауза.)
И проникаясь этим, возжигаясь, развёртываемся новым явлением 32-рицы Совершенных Частей в каждом из нас и в синтезе нас, в базовой их выразимости стяжённых нами Частей от Совершенного Пламени до Совершенного Абсолюта в 32-ричности их явления. 

И синтезируясь с Хум ИВ Отца, стяжаем Синтез ИВ Отца. И возжигаясь им, преображаемся стяжённым, развёртываясь в синтезе Отца в поступенном и постепенном Творении 32-ух Совершенных Частей в каждом из нас и в синтезе нас. (Пауза.)
И в этом Огне мы благодарим ИВ Отца. 

В этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящий Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Развертываемся, возвращаясь в физическое выражение, в данный Зал всем стяженным и возожжённым Огнем. 

И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.

Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 97-ой Высокой Цельности Феодосия. 

Эманируем в Изначально Вышестоящие Дома каждого из нас.  

И отдав, выходим из неё. Аминь.
Набор текста: Аватар ИВДИВО 97 ВЦ 16320 ВЦР Феодосия, ИВАС Кут Хуми Фаинь, 
Валентина Заглада.

Проверка текста: Аватар Учения Синтеза ИВО97 ВЦ 16320 ВЦР Феодосия, ИВАС Иосифа Славии, Елена Шам.

