28 Синтез ИВО (12 Синтез Второго курса Начал Творения Статусов Служащего ИВО)
 ИВДИВО 97 ВЦ Феодосия, 23-24 марта 2019 г. Свиренко И. 

День 2, Часть 2
(01:59:00 — 02:21:0)

 Комментарии перед Практикой:

Прозрение опирается на Провидение. В горизонте Хум и в горизонте Школы – это прозрение к следующим шагам, прозрение к действию, прозрение к Служению, прозрение к тому, что надо делать. 

Прозрение предполагает яркую ментальность, яркую отстроенность.

Когда мы говорили о региональном съёзде – включилось Провидение – мы проговаривали где его провести, на сколько человек и т.д. - мы прозреваем на основе нашей ментальности. Должна быть очень яркой отработка организации внутренне-внешне, чтобы у нас это исполнилось. Если включается Часть Прозрение сверху-вниз (от Хум до Прозрения) – идёт подтяжка Начал, чтобы съезд состоялся (у съезда есть Синтеначала). Когда мы стяжаем 4-рицу съезда – она идёт эффектом мыслеобраза (в стыковочке 4-го и 12-го горизонтов), она начинает активироваться и у нас включаются действия на эту тему – Начала проведения съезда бурлят внутри нас, включают нам Прозрение на то, как всё провести, как всё исполнить. Эффект Прозрения – вы видите себя стоя пред аудиторией с явной тематикой (это включается Синтезначалами) и вы могли это сопереживать.

Прозрение – это когда ты прозреваешь, что это исполнится и ты в этом. И когда Начала внутри тебя – они начинают тебя теребить, чтобы ты прозрел к тому, что сверху уже пришло Синтезначалом для тебя. Когда Владыка это включил – это идёт через Хум, включает Синтезначала, опускается ниже, теребит Прозрение, дальше теребит все Части вплоть до физики, и ты складываешь Образ как провести этот съезд.
При этом (в зависимости от наших накоплений) мы видим это легко или сложно, видим многовариативно, объёмно, масштабно или как-то по-другому, радостно, чтобы зажечь не только ИВДИВО, но и весь Крым, чтобы Краснодар вдохновился и приехал.

Нам нужно подумать об уровне отдачи тематик, уровень этот должен быть Синтезный (никакой другой) – явлением Учения Синтеза новой эпохи должно быть отдано. Уровень Синтеза должен охватить аудиторию и включить процессы Творения Отца для каждого (это из Начал Творения).

 Надо подумать какой будет формат – приглашаем ли новеньких и на какой день (надо определить время, и кто с ними будет работать) или это чисто региональный съезд для Служащих – это важно. Это тоже Прозрение – когда (сверху-вниз) Огнём от Отца, Владыки развернуть эти условия, войти в процесс Прозрения того как это будет, ментально всё это обосновав. Включается Скорость в зависимости от степени ответственности.

Когда включается Прозрение – Хум у нас в Огне, Прозрение у нас в Материи. И мы прозрели на то, что взял Хум. А в Хум мы всё берём у Отца, у Аватаров. 4-ре Хум – это инструменты, чтобы прожили полному, Мощь. А сам Хум, к-рый вокруг нас (Чаша) – начинает врубаться Прасинтезность, Образ начинает действовать, на Тела включается – Прозрение. Огонь и Материя всхлопываются – срабатывает ОМ. И всё, что получил Хум разворачивается в Материю (как ОМ) через Прозрение. Автоматика. Логика.
Практика 10. Стяжание 28-ой Части ИВ Отца - Прозрение.
Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом.

Синтезируемся с ИВ Владыками, Аватарами Кут Хуми и Фаинь. (Мудрость просто включились, поэтому «Владыками»).
Переходим в Зал ИВДИВО 16320-ти Высоко Цельно Реальный, развёртываемся Ипостасями 28-го Синтеза ИВ Отца. Синтезируясь с Хум ИВ Аватаров Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза ИВ Отца, и просим преобразить каждого из нас и Синтез нас явлением 28-ой Части Прозрение в 16-ти вариантах и явлении 4096-ти-рицы ИВ Отца.

И проникаемся Синтезом Синтезов ИВ Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас явлением данной Части во всём стандартном её строении, активации Чаши, Зерцала, Памяти.
И в этом Огне мы синтезируемся с ИВ Отцом, заполняемся Огнём Отца, до физики доводим, по 4-рём Хум и в Целом вокруг. Там, – в Хум в центре груди. Переходим к Отцу по Огню, развёртываясь 16385-ти Высоко Цельно Реальным Залом. 

И синтезируясь с Хум ИВ Отца, стяжаем Синтез ИВ Отца 28-ой Части, прося Отца сотворить каждому из нас и синтезу нас 28-ую Часть - Прозрение ИВ Отца в её 16-ти вариантах выражения 4096-ти-рицы. 

И синтезируясь с Хум Отца, стяжаем 16-ть Синтезов ИВ Отца, возжигаясь, развёртываемся явлением Прозрения, стяжая Чашу, Зерцало, Ядро, заполненность Чаши Синтезом ИВ Отца, фиксируясь стопами босых ног на Зерцале Чаши Прозрения. Заполняем Чашу Синтезом ИВ Отца, возжигаясь Ядром Памяти, как Престолом, стяжая и возжигаясь 16-тью явлениями Части, 16-ти выражениях 4096-ти-рицы каждой 28-ой Части 256-рицы в каждом из нас и в синтезе нас.

И синтезируясь с Хум ИВ Отца, стяжаем Синтез ИВ Отца 28-ой Части ИВ Отца - Прозрение ИВ Отца каждому из нас и синтезу нас. И сотворяясь, возжигаемся Частью, синтез-физически, проникаясь Синтезом Части, в специфике её действия, деятельности каждым из нас и синтезом нас.

Продолжая вмещать Синтез ИВ Отца, вспыхиваем Синтезом Чаши Прозрения, вспыхиваем Зерцалом Чаши Прозрения, вспыхиваем Сферой Прозрения, 16-тью Синтезами 16-ти Сфер Части.

Синтезируясь с Хум ИВ Отца, стяжаем Синтез данной Частью с такой же Частью ИВ Отца. И вспыхивая Прозрением, синтезируемся с Прозрением ИВ Отца, прося заполнить, насытить Прозрение каждого явлением Синтеза Прозрения ИВ Отца, прося в этом преобразить каждого из нас и синтез нас на активацию Части, на её применение, на её выражение в реализации ОМов, вмещённых в Хум каждого из нас.

И насыщаясь от ИВ Отца содержательностью и иными явлениями Прозрения синтез-физически собою, вспыхиваем, возжигаемся, преображаемся и проживаем заполненность Часть в Часть, Части каждого с Частью Отца.

И в этом Огне, синтезируясь с Хум ИВ Отца, вмещаем Синтез ИВ Отца, преображаясь новым явлением 16-ти-ричного выражения Части Прозрение в каждом из нас и в синтезе нас. 

Благодарим ИВ Отца.

Возвращаемся в Зал ИВДИВО, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Синтезируемся с ИВ Аватарами, проникаемся Синтезом Синтезов, и в Зале ИВДИВО мы синтезируемся с ИВ Аватарами Домиником и Ларой. 
И вспыхивая Прозрением, синтезируясь с Хум Аватаров Доминика и Лары, стяжаем Синтез Прозрения ИВ Отца каждому из нас, прозревая ко Взгляду, и к Восприятию, и к Пламенности, и к иным явлениям Совершенств, во взаимодействии, во взаимоотношениях, и в общении с ИВ Аватарами Домиником и Ларой в реализации Синтезначал, стяжённых в Хум каждого из нас. И просим Аватаров Синтеза Доминика Лару, Кут Хуми и Фаинь помочь каждому из нас развернуть данные Синтезначала для взаимодействия, взаимоотношений и общения с ИВ Аватарами на сейчас, вот в этой Практике, – Домиником Ларой, Кут Хуми Фаинь. 

И вспыхиваем Синтезом Прозрения каждым из нас и синтезом нас, вмещая не только Синтез Прозрения отАватаров Доминика и Лары, ни и Огонь Прозрения в Хум каждого из нас, прося развернуть Образ ИВ Отца Огнём Прозрения синтез-физически каждым из нас.
И вспыхивая, проникаемся, заполняясь синтез-физически из Хум в Огне Прозрения магнитно Домиником и Ларой, Образом ИВ Отца Хум каждого из нас.

И возжигаясь этим явлением, просим развернуть общение с ИВ Аватарами Синтеза Прозрение темой: «Реализация Поручения Аватара Кут Хуми проведения Регионального Съезда».

И проникаясь Синтезом Прозрения, вспыхивая данным Синтезначалом общения, просим развернуть Огонь Прозрения на организацию Съезда, его масштаб, тематики, планирование, место проведения, количество участников, формат Съезда и иные позиции исполнения Поручения Кут Хуми.

И проникаясь Огнём Прозрения, Синтезом Прозрения, сквозь Хум каждого из нас в активации 28-ой Части. Развёртываемся в Огне Прозрения на заданные темы. 

То есть, у вас сейчас начинают активироваться:

Чаша от этого Огня, 
Чаша, заполненная Прасинтезностью в Хум, 
Чаша, заполненная Синтезом Прозрения. 
Когда Чаша начинает активироваться, – активируются Системы Прозрения. Мы их стяжали, но они у вас раньше были стяжены, мы ж стяжаем каждый раз это в Части. 

И включаемся в расшифровку соответствующего Огня возможностями каждого из нас. Стоим в Зале. И действуем. Идёт расшифровка, бурление Огня в Чаше, если хотите, вернее там, – Синтез заполнил Чашу. Все Части начинают включаться, Хум эманирует, Прозрение активирует детализацию по заданным темам. Аватары помогают нам, кстати, сейчас включить Прозрение своим Огнём. Кут Хуми и Фаинь больше наблюдают за этим процессом, поддерживая каждого из нас, а Доминик и Лара с нами взаимодействуют и общаются. 

Проникаемся, возжигаемся и ищем моменты ответа. Знаете, такое включается, и раз, – и вы видите формат Съезда, организацию Съезда, – то есть чёткость. Мы уже думали об этом, да?  Четыре Подразделения по пол дня каждому –  раз, это включается. Думали, – хорошо. Но Прозрение, – совсем другое несёт. Несёт эффект выражения Огня и Синтеза. 
Место проведения. Начинают вспыхивать несколько вариантов. Я вижу три, допустим. Причём один где-то за правым плечом моим, где-то там, физически. Я территории не знаю, поэтому так - это ещё формируется, но тем не менее, уже Прозрение сейчас может включить нам.

Количество участников. Условия разворачиваются, количество участников начинает магнититься. 

Формат Съезда, ваш Взгляд и Взгляд Владыки Кут Хуми в стыковке Прозрением -  пожалуйста. Потом пообсуждаем, сейчас просто проникаемся этим Огнём и расшифровываем. Поручение Кут Хуми Синтезначалом, общение и взаимодействие с Аватарами ракурсом Прозрения и Хум. 

Завершаем процесс.

Ещё раз синтезируемся с ИВ Аватарами Домиником и Ларой, стяжаем Синтез Прозрения, прося преобразить нас этим явлением и включённостью в активацию в применении данной Части.

Синтезируемся с ИВ Аватарами Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза ИВ Отца, прося преобразить нас на реализацию явлений Хум Огня реализацией Прозрения Материи ракурсом взаимодействия 2-ух Частей 64-рицей первых Частей из 256-рицы первого варианта ответственности Учителя ИВ Отца в каждом из нас, и в синтезе нас. Вспыхиваем, возжигаемся, развёртываемся.

Благодарим ИВ Аватаров Доминика Лару. Вот, Аватары очень ярко сейчас выглядят они, не в плане там, – специально как-то, а просто чтоб вы запомнили их эманацию. Попробуйте сейчас - сейчас вот итог сейчас Практики, итог такого небольшого тренинга - запомнить Огонь Доминика и Лары. Он запоминается в Хум, реализовывается в Прозрении. То есть Прозрение ваше знает, скажем так, – какой это Огонь, что это за Огонь, чей это Огонь. Вот запоминаем. Очень специфическое такое проживание в Хум идёт - и Лары, и Доминика, причём разные Огни.
Благодарим Аватаров. Благодарим ИВ Аватаров Кут Хуми и Фаинь.

Возвращаемся в физическое выражение, развёртываемся всем стяжённым и возожжённым Огнём. 

И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем. Вот смотрите: сейчас совсем другой Огонь, сейчас нет концентрации центровки ИВДИВО. Сейчас мы просто обычно, как всегда эманируем в сферу ИВДИВО. Есть Сфера, есть ответ. Но яркой центрированности сейчас нет. То был акцент Совершенного Хум.

Эманируем в ИВДИВО 97-ой Высокой Цельности. 
Эманируем в ИВДИВО каждого.

И выходим из Практики. Аминь. 
Комментарий после Практики:

Проживали 100% все. Не напрягаться на то, что вам сейчас надо уже знать то, что развернулось в Синтезначалах действиями с Аватарами. Очень яркий их Огонь, даже световое восприятие Огня включалось – это специфика команды. И яркость, и цвет был соответствующий, 

Очень нежная Лара. Её Огонь: хрупкий, нежный, тонкий, очень интересный. У Доминика немного по Яньски, но тоже такой специфический. 
 Вопросы были заданы, после Синтеза попробуем по-расшифровывать, прозревать нашей Частью Поручение, которое дал Владыка с Аватарами – что, где, как.

Растраиваться и напрягаться на то, что не было яркой картинки – не надо (этим мы блокируем себе эти процессы). Надо наоборот, расслабиться, чтобы этот Огонь прошёл, развернулся (в течении какого-то времени) и естественно в тебе расшифровался Прозрением – и ты всё увидел: себя, свою роль на региональном съезде, увидел свои взаимодействия. Здесь включается вышколенность, подготовка. 
 Хум в Огне – Прозрение в Материи (в 64-рёх-рице ответственности Матери). Это было сказано в Практике: первые 64-ре – это ответственность Матери или Учителя; вторые 64-ре – это ответственность Сына или Владыки; первая 128-ми-рица – здесь же Совершенство.                                                                                                                 
Набор текста: Аватар МАН ИВО 97 ВЦ 16317 ВЦР Феодосия, ИВАС Филиппа Марины, Феодосия, Вера Юдакова


Проверка текста: Аватар Учения Синтеза ИВО97 ВЦ 16317 ВЦР Феодосия, ИВАС Иосифа Славии, Елена Шам

