28 Синтез ИВО (12 Синтез Второго курса Начал Творения Статусов Служащего ИВО)
 ИВДИВО 97 ВЦ Феодосия, 23-24 марта 2019 г. Свиренко И. 

День 2, Часть 2
(02:29:20 — 02:46:00) 
Комментарий перед Практикой:

Подведём итог:

Мы с вами в первый день вошли в базовую 8-рицу Хум, где Хум заполняется от Энергии до Синтеза (Энергия, Свет, Дух, Огонь, Любовь, Мудрость, Воля, Синтез). 

Вся эта 8-рица в каждом из 16-ти 60-ой Частью по 16-ти 256ти--рицам. 
Мы взяли в новом строении Хум Око в Хум, Чашу Прасинтезности и Образ: это новое строение Хум (это обычный Хум).

Мы вчера рассмотрели и стяжали фиксацию такого строения в Хум в Физическое Тело в 4-ре выражения, где каждый из 4-х несёт свою нагрузку, то есть свой ракурс Цельного Хум, который вокруг нас.      

Сегодня мы стяжали постоянную фиксацию Огня ИВ Отца не просто в Ядро Синтеза Око Хум, но и постоянную фиксацию из Ядра Синтеза Огнём Отца на весь Хум. 

Сегодня мы с вами делали Практику по концентрации Огня Отца в Целом Хум и во всех 4-рёх Хум, проявленной на Физическое Тело, и не только Огня Отца, но и Огня Кут Хуми Фаинь и Макея Мадлен.

Вы получили задание сегодня: 
- в течение месяца разрабатываться 4-мя Хум и Цельным Хум;

- накапливать и разрабатываться постоянством Огня Отца в Хум и Огня Кут Хуми Фаинь, Макея Мадлен и Аватаров по Служению.
Мы стяжали в 2-ух Практиках Совершенный Хум, который различается от обычного Хум тем, что обычный Хум творит Отцом нас Звуком ОМ, Началами Творения и Субъядерностью; а Совершенный Хум – это Хум, Творящий Материю явлением Отца.
Вспомнили. Закрепили. Настраиваемся на итоговую Практику. У нас с вами 2-й курс; сегодня у нас 12-й Синтез и мы стяжаем 12-ую 256-рицу Частей Человека Планеты Земля, стяжаем всё по Стандарту и Книгу. 
Практика 11. Итоговая. 
Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом.

Вспыхиваем 4-мя Хум и Цельным Хум вокруг нас, возжигаясь всей концентрацией стяжённых Практик в каждом из нас и в синтезе нас 28-ым Синтезом ИВ Отца. 
 И синтезируемся с ИВ Аватарами Кут Хуми Фаинь, переходя первым шагом в Практике в Зал ИВДИВО 16320-ти Высоко Цельно Реальный. Становимся пред Аватарами Кут Хуми и Фаинь, вмещаем Синтез Синтезов ИВ Отца, входя в концентрацию Синтеза Синтезов ИВ Отца внутренне и внешне, входя в концентрацию Синтеза Зала ИВДИВО. И в этой концентрации преображаясь, мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192- ух Высоко Цельный, вспыхивая, развёртываясь Ипостасями 28-го Синтеза ИВ Отца пред ИВ Аватарами Кут Хуми Фаинь.

И синтезируясь с Хум ИВ Аватаров, мы стяжаем Синтез Синтезов ИВ Отца, прося преобразить каждого из нас явлением Итоговой Практики 28-го Синтеза ИВ Отца. И вмещаем Синтез Синтеза, вспыхивая, преображаемся. 

И в этом Огне, мы синтезируемся с ИВ Отцом, вмещаем его Огонь, вмещаем его Синтез, развёртываем его синтез-физически собою: Цельный Хум, 4-ре Хум, Хум в центре груди в Ипостасном Теле, заполняются Синтезом ИВ Отца. 
И мы переходим в Зал ИВ Отца 257-ми Высоко Цельный, становясь пред Отцом в формах Ипостаси 28-го Синтеза. 
И синтезируясь с Хум ИВ Отца, стяжаем 16348 шестидесятичетырёхллионов Ядер Синтеза 16384-рёх-рицы Субъядерного Синтеза 220-ой Высокой Цельности. Вмещаем, возжигаемся этими Ядрами.

Синтезируемся с Хум ИВ Отца, и стяжаем 16348 шестидесятичетырёхллионов Огней Синтеза 16384-рёх-рицы Субъядерного Синтеза 220-ой Высокой Цельности.
Синтезируемся с Хум ИВ Отца и стяжаем Стандарт 28-го Синтеза ИВ Отца, возжигаемся им. Просим Отца вписать Стандарт в Огни и Ядра, стяжённые нами. И возжигаясь этим, преображаемся этим.

Синтезируемся с ИВ Отцом, и стяжаем  Цельный Огонь  и  Цельный Синтез 
28-го Синтеза 220-й Высокой Цельности ИВ Отца, заполняемся им, вспыхиваем и возжигаемся.

Синтезируемся с Хум ИВ Отца, и стяжаем 16384-рёх-рицу Синтеза ИВ Отца, стяжая 16384-рёх-рицу Человека ИВ Отца, явлением 16384-рёх-рицы Субъядерностей, 16384-рёх-рицы Изначально Вышестоящих Реальностей 220-й Высокой Цельности и возжигаемся Цельностью Человека 16348-ой Высокой Цельной Реальности 220-ой Высокой Цельности. И возжигаясь этим, развёртываемся.

И в этом Огне, стяжаем 64-ре Синтеза ИВ Отца, стяжая 64-ре Инструмента Ипостаси 28-го Синтеза. 
Стяжаем Синтез и 64-рицу Служения Ипостаси 28-го Синтеза. 
Стяжаем Синтез и 64-рицу Человека – Ипостаси Синтеза 220-ой Высокой Цельности, стяжённого 28-го Синтеза.

Стяжаем Синтез и 16384-рёх-рицу Генов Человека явлением Человека 220-ой Высокой Цельности 28-го Синтеза ИВ Отца.

Синтезируемся с Хум ИВ Отца, и стяжаем 12-ую 256-ти-рицу Частей Человека в явлении Человека Планеты Земля ИВ Отца и возжигаемся 12-тью 256-рицами явления Человека Планеты Земля. Возжигаемся, вспыхиваем ими.

Синтезируемся с Хум ИВ Отца, и стяжаем:
- фиксацию 256-ти Синтезов 256-ти Посвящений Посвящённого, 

- фиксацию 256-ти Синтезов 256-ти Статусов Служащего,

- фиксацию 256-ти Синтезов 256-ти Творящих Синтезов Ипостаси,

- фиксацию 256-ти Синтезов 256-ти Синтезностей Учителя,
- фиксацию 256-ти Синтезов 256-ти Полномочий Совершенств Владыки,
- фиксацию 256-ти Синтезов 256-ти Иерархизаций Аватара Служения. 

Стяжаем Должностную Компетенцию ИВДИВО в явлении Человека 220-ой Высокой Цельности 28-го Синтеза ИВ Отца.

Стяжаем Ядро 28-го Синтеза Метагалактикой Фа, и Цельное Ядро 28-ми Синтезов ИВ Отца. И возжигаемся этим.

И в этом Огне, синтезируясь с Хум ИВ Отца, мы стяжаем Огонь Книги 28-го Синтеза каждому из нас и синтезу нас, стяжая Огонь и Синтез Книги.

И синтезируясь с ИВАС Кут Хуми, переходим в Зал Книг Синтеза 192-ух Высоко Цельный. Развёртываемся в Зале Книг Синтеза Ипостасями 28-го Синтеза, в Огне и Синтезе Книги, данной нам от Отца. 
И синтезируясь с ИВ Аватаром, стяжаем каждому из нас Книгу 28-го Синтеза. Обретаем её. Берём в руки. Вспыхиваем Книгой, напитываясь через руки её эманациями. 

Просим Книгу открыться на важном для нас месте. Я ещё не успела сказать, а Книга уже открылась мгновенно. Впитываем то, что там написано, развёрнуто голограммой, текстом, что видим, проявляем –  впитываем, расшифровываем. Каждому из нас в этом есть и задание, и констатация, и явления, и Синтез.
Впитали. Закрываем Книгу. 

Переходим в свои вершинные кабинеты своих Служебных Зданий – у нас курс Служащего. Становимся в центре кабинета. Эманируем Огонь, в котором мы пришли, по кабинету, по Зданию и по всем своим Зданиям, сообщая Зданию итог 28-го Синтеза каждым из нас. Подходим к рабочему столу, становимся перед столом, кладём Книгу на стол, берём в руки Книгу предыдущего Синтеза 27-го, переходим в центр кабинета с Книгой. Несколько шагов сделали, стали. 
Синтезируемся с ИВ Аватаром Кут Хуми, возвращаемся в Зал Книг Синтеза. Стали все пред Аватаром с благодарностью за дневные и ночные учёбы Книгой 27-го Синтеза.  Отправляем Книгу Аватару Синтеза Кут Хуми.

И синтезируясь с Хум ИВ Аватара, стяжаем эффективность дневных и ночных учёб Книгой 28-го Синтеза ИВ Отца каждому из нас и синтезу нас.

Благодарим ИВ Аватара Кут Хуми.

Синтезируемся с ИВ Отцом, возвращаемся в Зал к ИВ Отцу. Становимся пред Отцом. И синтезируясь с Хум ИВ Отца, стяжаем прямой 28-ой Синтез ИВ Отца 220-ой Высокой Цельности и вмещаем его собою, вспыхиваем и возжигаемся. 

И в этом Огне, синтезируясь с Хум ИВ Отца, стяжаем расширение и углубление ИВДИВО каждого новым Синтезом, в новых Условиях, новых Огнях, новых Системах Физического Синтеза Человека. 

Синтезируемся с Хум ИВ Отца и стяжаем Синтез Физического явления всего во всём, стяжённого и явленного прошедшим 28-ым Синтезом ИВ Отца.

И в этом Огне мы благодарим ИВ Отца, благодарим ИВАС Кут Хуми и Фаинь.

Развёртываемся в физическом выражении, развёртывая в физическом выражении Стандарт ИВ Отца 28-го Синтеза, развёртываем физически Огни и Ядра с записанным в них Стандартом, развёртываем физически Цельный Огонь и Цельный Синтез 220-ой Высокой Цельности, развёртываем Цельный Огонь и Цельный Синтез 28-го Синтеза, развёртываем 16384-рёх-рицу Синтеза Человека ИВ Отца 16384-мя Субъядерностями, 16384-мя Изначально Вышестоящими Реальностями 220-ой Высокой Цельности, являя собою Человека ИВОтца Высокой Цельной Реальности 16348-ой данного Синтеза.

Далее развёртываем в физическом выражении 64-ре Инструмента Ипостаси 28-го Синтеза, вспыхиваем ими. 

Развёртываем 64-рёх-рицу Служения Ипостаси 28-го Синтеза, 64-рёх-рицу Человека 28-го Синтеза 220-ой Высокой Цельности. 

Развёртываем 16384-рицу Генов Человека в явлении Человека 220-й Высокой Цельности. Развёртываем 12-ую 256-рицу Человека Планеты и 12-ть 256-риц Человека Планеты. Развёртываем фиксацию 256-ти Посвящений, Статусов, Творящего Синтеза, Синтезности, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Должностной Компетенции. Развёртываем Ядро 28-го Синтеза, Синтез 28-ми Ядер.

Развёртываемся Огнём Книги 28-го Синтеза.

Развёртываемся прямым 28-ым Синтезом 220-ой Высокой Цельности.

И развернув итоговое стяжание, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в ИВДИВО 97-ой Высокой Цельности, Феодосия, эманируем в ИВДИВО каждого. Одномоментно вспыхиваем по трем заданным направлениям, отдавая стяженный Синтез и Огонь. Выходим из коллективной практики.

И индивидуально теперь синтезируемся с ИВ Аватарами Кут Хуми и Фаинь. Переходим в кабинет Кут Хуми и Фаинь 16320-й Высокой Цельной Реальности. Становимся пред Аватарами. Синтезируемся с их Хум и просим -  направить каждого из нас по Пути реализации всего стяжённого и возожжённого 28-ым Синтезом ИВ Отца. 

И просим каждому из нас резюме как итог прохождения, рекомендации итогом прохождения 28-го Синтеза. Сначала индивидуально, а потом коллективно: тоже резюме и рекомендации. 

Если есть что сказать, – желательно выразить во вне, для всех, пожалуйста. 

Так, резюме, для всех, пожалуйста. Кто хочет, – говорим. Резюме, – это итог как Владыка видит, как прошёл синтез:  

- Синтез взят, проникновенностью территории, территория радуется.

А теперь рекомендации от Владыки для всех в целом итогом 28-ым Синтезом всеми тематиками: 
- Необходимость накопление концентрации Огня Отца, Аватаров Кут Хуми Фаинь и Макея Мадлен (это звучит ещё ракурсом коллективности, ракурсом командности);

- Наработанный Синтез применить. реализовать в подготовке и в проведении регионального съезда (развёрнутая Практика будет открываться, мы ещё поговорим на эту тему).
Благодарим ИВ Аватаров Кут Хуми и Фаинь за Синтез, за рекомендации.     

Возвращаемся в физическое выражение. Выходим из Практики. Аминь. 

Набор текста: Аватар МАН ИВО 97 ВЦ 16317 ВЦР Феодосия, ИВАС Филиппа Марины, Феодосия, Вера Юдакова


Проверка текста: Аватар Учения Синтеза ИВО97 ВЦ 16317 ВЦР Феодосия, ИВАС Иосифа Славии, Елена Шам
