28 Синтез ИВО (12 Синтез Второго курса Начал Творения Статусов Служащего ИВО)
 ИВДИВО 97 ВЦ Феодосия, 23-24 марта 2019 г. Свиренко И. 

День 1, Часть 1
(01:27:39 — 01:53:10)
Практика 2. Стяжание 8 Жизней в 8 выражениях Совершенств: Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца ИВО.
Разгораемся накопленным Огнём и Синтезом.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Высоко Цельно Реальный. 

 Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь, и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление 8-ми Жизней Изначально Вышестоящего Отца собою, от Жизни Совершенного Человека до Жизни Совершенного Отца, синтез-физически включительно, явлением 32-рицы Совершенных Частей, в каждом из 8-ми явлений, от Совершенного Человека до Совершенного Отца включительно, с соответствующей развёрткой 8-ми Жизней в базовом явлении от Человека до Отца.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров, мы стяжаем 8-мь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь ими, преображаясь, активируемся 8-мью Жизнями и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. 

И переходим в вершинный Зал Изначально Вышестоящего Отца, 16385-ти Высоко Цельно Реальный, становимся пред Отцом Ипостасями Его 28-го Синтеза.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходя в Его Зал 257-ми Высоко Цельный, вспыхивая формой Ипостаси 28-го Синтеза явлением Ипостасных Тел каждого из нас.

 И встав пред Отцом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 8-ми Жизней Изначально Вышестоящим Отцом: 

– Жизни Человека,

– Посвящённого,

– Служащего,

– Ипостаси,

– Учителя,

– Владыки,

– Аватара,

– Отца каждым из нас, синтезом нас. И просим Отца преобразить нашу Жизнь этим.

 И в этой просьбе, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8-м Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся ими, преображаемся ими, и развёртываем 8-м Жизней от Человека до Отца синтез-физически каждым из нас, сопереживая в развёртывании объёмность, масштабность и иерархическое соответствие каждой жизни относительно следующей. Это Телом можно физически зафиксировать.

 И мы продолжаем в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом развёртываться 8-ю Жизнями от Человека до Отца.

 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенного Посвящённого, стяжая 32-е Совершенные Посвящённые Части с 32-рицей Совершенных Прав Созидания и возжигаясь, преображаемся этим.

И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенного Служащего, стяжая 32-е Совершенные Части Служащего, стяжая 32-а Совершенных Начала Творения ими. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими.

 И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Совершенную Ипостась, стяжая 32-е Совершенные Ипостасные Части, стяжая 32-е Совершенные Синтезности Любви и возжигаясь, вмещая, преображаясь, развёртываемся ими. 

 Проникаемся стяжённым, заполняемся им, активируемся жаждой сотворения в нас и нас Отцом. Ведь Отец сотворяет нас сейчас, а жажда эта вложена в нас изначально. Поэтому активируемся этим пиковым состоянием, и сотворяемся Отцом Совершенными выражениями.

 И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Совершенного Учителя, стяжая 32-е Совершенные Части Учителя, стяжая 32-е Совершенные Мудрости Учителя и вмещая, возжигаясь, преображаемся ими.

 И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенного Владыку, стяжая 32-е Совершенные Части Владыки, стяжая 32-е Совершенные Иерархизации Воли, и возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим.

 И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенного Аватара, стяжая 32-е Совершенные Части Аватара, стяжая 32-е Совершенные Ивдивости Синтеза и возжигаясь, вмещаем, вспыхиваем и преображаемся этим.

 И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенного Отца, стяжая 32-е Совершенные Части Отца, стяжая 32-е Совершенные Прасинтезные Компетенции каждому из нас, и Синтезу нас.

 И в этом Огне, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преображения каждого из нас и Синтез нас на явление Совершенного Человека, Совершенного Посвящённого, Совершенного Служащего, Совершенной Ипостаси, Совершенного Учителя, Совершенного Владыки, Совершенного Аватара, Совершенного Отца 8-мью 32-рицами Совершенных выражений Частей и 8-ю явлениями от Совершенных Частностей до Совершенных Ивдивных Синтезов.

И проникаясь, вспыхиваем, возжигаясь и преображаясь. 

 И в этой заполненности Огнём и Синтезом, развёртываем его собою во всей концентрации Совершенств явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и синтезом нас.

 И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся Синтезом сквозь Хум вплоть до Физического Тела, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас всеми стяжёнными явлениями синтез-физически и физически собою, и развернуть новое Цельное Явление Жизни каждым из нас Синтезом 8-ми Жизней. И проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь данным стяжанием.

 Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь синтез-физически и физически Цельным Явлением Жизни в 8-ми её выражениях каждым из нас и синтезом нас. И вмещая Синтез Отца, вспыхиваем, возжигаемся и преображаемся.

 И в этом Огне, развёртываясь явлением 8-ми Жизней, 8-мью Совершенными выражениями, явлениями от Человека до Отца, развёртываясь 32-ух-рицей Частей соответствующего выражения от Человека до Отца, развёртываясь 32-ух-рицей реализаций соответствующих от Человека до Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и вмещаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца преображения Жизни каждого из нас данным стяжанием, и стяжаем Цельное Явление Жизни каждым из нас и синтезом нас, – Синтезом 8-ми стяжённых Явлений Совершенств. И просим Отца преображения Жизни каждого из нас данным, данностью.

 Проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся всем стяжённым синтез-физически собою.

 Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

 Возвращаемся в данный Зал, в физическое выражение всем стяжённым, развёртываясь, эманируя в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируя в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 97-ой Высокой Цельности Феодосия, эманируем в ИВДИВО каждого. И продолжая эманировать по заданным направлениям, максимально отдавая, устаиваемся в новой 8-ми-рице Совершенств Жизни, в Цельности Жизни Совершенными Частями и их реализации в каждом из нас и в синтезе нас, фиксируя данное явление собою, и заполняясь ими в момент отдачи, преображаясь синтез-физически собою.

 И отдав, выходим из Практики. 
          Вспышка такая: раз, – отдали ещё. Ещё сильнее развернули. Включились уже физично в явление Творения Отца нами: 8-ми видов Жизни, 8-мью Совершенствами, 32-рицей Частей в каждой из позиций и 32-рицей выражений реализаций каждой из позиций. 
          Разворачиваем, эманируем физично тоже, не только Синтез (там внутренне Частями, Телами и так далее), но и Физическим Телом всем в Синтезе всего во всём. 

 Заполняемся, ещё сильнее эманируем. Нам надо закрепить физично данное стяжание. Попробуйте сейчас увидеть, что вы – центровка Сферы, вокруг вас идёт эманация в Сферу ИВДИВО - Сфера 257-ми Высоко Цельная; дальше 97-ми Высоко Цельная, далее 16225-ти Высоко Цельная Реальная, и физично – по территории. 
И отдав, выходим из Практики. 
Комментарий после Практики: Зафиксируйте эту Сферу вокруг вас собою.
Набор текста: Аватар МАН ИВО ИВДИВО 97 ВЦ 16317 ВЦР Феодосия, ИВАС Филиппа Марины. Вера Юдакова
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