28 Синтез ИВО (12 Синтез Второго курса Начал Творения Статусов Служащего ИВО)
 ИВДИВО 97 ВЦ Феодосия, 23-24 марта 2019 г. Свиренко И. 

День 1, Часть 1

(03:22:50 — 03:32:40)

Комментарий перед Практикой: 03:04:20
- мы эту базовую 8-мирицу стяжаем, чтобы у нас была максимальная заполненность всеми этими явлениями от Синтеза до Энергии в Хум (если у нас там чего-то не хватает – Отец нам восполнит или стабилизирует);

- стяжаем 16-ть видов Хум, а потом будем детализироваться и работать с видами Хум;

- сейчас надо войти в Хум в 8-ми вариантах (прожить концентрацию всех 8-ми выражений), развернуть его в 16-ти-рицу и стяжать Единый Хум Человека МГ-ки;

- а 4-ре Хум – это фокусировка Физического Тела;

- надо войти во владение всеми этими выражениями.

- сейчас будем просить у Отца концентрацию Энергии, Света, Духа Огня – постарайтесь сбросить то, что не соответствует концентрации Отцовской Энергии в Материи (в 5-ой расе она всякая). Мы призваны в Материю привнести новое, не вязаться на старом, различать, видеть, относиться к каждому, как к Человеку, различая подготовку (а не, например – национальность). И даже при различении подготовки – не призирать и ненавидеть (как нек-рые к сожелению делают), а взаимодействовать. 

Падают, чтобы подняться – это взгляд Отца:

- в этом Любовь;

- это ОМ – цельность Огня и Материи;

- в этом свобода выбора – хочешь падай, хочешь развивайся, главное не вреди – мы развиваемся в Самоорганизующей Системе (а она отрикошетит).
Практика 3. Стяжание 8-миричного явления Хум в 16-ти-рице выражений Хум - 4096-ти-рице Частей, явлением 16-тирицы Аватаров Ипостасей ИВ Отца. Стяжание Цельного Хум явления Человека МГ-ки ФА физического выражения каждого, в синтезе 16-тирицы видов Хум явлением 16-ти видов концентрации их каждым Хум.
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, всем накопленный Огнём и Синтезом.

Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми и Фаинь. Проникаемся Синтезом ИВ Аватаров физически каждым из нас, телесно. Продолжаем проникаться телесно. И переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома ИВ Отца 192-ух Высоко Цельно. Развёртываемся пред ИВ Аватарами Кут Хуми и Фаинь и синтезируемся с их Хум. Проникаемся, стяжая Синтез Синтезов ИВ Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на 8-ми-ричное явление Хум, развёртыванием и усвоением, обработкой и применением Энергии, Света, Духа, Огня, Любви, Мудрости, Воли и Синтеза в синтезе 2-ух базовых 4-риц ИВ Отца каждым из нас и синтезом нас.  И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь развернуть концентрацию возможностей каждого из нас в 16-ти-рице выражений Хум - 4096-ти-рице Частей, явлением 16-ти-рицы Аватаров Ипостасей ИВ Отца и стяжание, формирование Цельного Хум физического выражения каждого из нас в синтезе 16-ти-рицы Хум. И проникаемся Синтез Синтезом ИВ Отца, преображаясь им.  

И в этот момент, преображаясь, можно обратиться к Отцу, попросить у Отца прощения, попросить Отца и Автаров сбросить весь тот накопленный объём Энергии, Света или Записей этих выражений в вас, к-рые не соответствуют Отцовской концентрации от Энергии до Синтеза этих базовых 4-риц.    

И сейчас стоим, проникаемся Синтезом Синтезов от Кут Хуми и Фаинь, обращаясь к Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь и ИВ Отцу, прося у Отца прощение за какие-то возможные недоработки, остаточные явления каких-то подходов, взглядов и т.д. и т.д., прося завершить старые, прежние Пути и сбросить в утиль разного рода состояния, подходы, взгляды, не соответствующие новой эпохе и Стандартам ИВ Отца в каждом из нас. Делаем. Это явление – всё во всём и то, что мы обозначили – это всего лишь маленькая точечка такого айсберга из накоплений каждого из нас.

И в этом Огне, мы синтезируемся с ИВ Отцом, заполняемся его Огнём, стоя в Зале ИВДИВО. И синтезируясь с Хум ИВОтца, переходим в Зал ИВ Отца 257-ми Высоко Цельно. Развёртываемся пред Отцом Ипостасями его 28-го Синтеза. 

И синтезируясь с Хум ИВ Отца, стяжаем 8-м Синтезов ИВ Отца, прося преобразить Хум каждого из нас на явление базовой 8-ми-ричной, дееспособности Хум в максимальной концентрации явления Хум Полномочиями, подготовкой, компитентностью каждого из нас в синтезе всего во всём собою. 

И синтезируясь с ИВ Отцом, стяжаем концентрацию Энергии в Хум каждого из нас, стяжая этим Хум нового формата выражения ИВОтца собою. И вмещаем концентрацию Энергии, вмещаем Хум нового формата - т.е. Отец нас сотворяет, проникаемся.

Стяжаем концентрацию Света в Хум каждого из нас. Заполняемся ею.

Стяжаем концентрацию Духа в Хум каждого из нас. Заполняемся ею.

Стяжаем концентрацию Огня в Хум каждого из нас. И заполняемся ею.

И синтезируясь с ИВ Отцом, стяжаем 4-ре Синтеза ИВ Отца и преображаемся ими. Вмещаем – каждый Синтез соответствующая концентрация. И вместив, начинаем эманировать из Хум - Энергию. 

       И синтезируемся с Хум ИВ Отца Энергией, эманируемой из Хум. И вспыхиваем явлением Хум каждого из нас Энергией ИВ Отца. И просим Отца преобразить нас этим. 

Стук в окно. Хороший знак. Выйти можно – если надо, выйдите и откройте дверь. Не выпадайте. Можно сказать, пусть ждёт. Не выпадаем – это Энергия. Вы же понимаете – с такой Силой нам постучали – значит мы хорошо вошли. Отлично. При этом не значит, что мы замерли и ничего не делаем. Делаем. Человек пошёл, сейчас откроет, всё отлично. Держимся.  
И преображаемся в Хум Энергией. Теперь физически проживаем в Хум Энергию. Попробуйте прожить в Хум вот эту концентрацию Энергии. Хум распирает, прямо аж до плеч распирает физически. И даже шире. И хорошо. Продолжаем эманировать Отцу Энергию из Хум, заполняясь Энергией Хум Отца и Синтезом Энергии из Хум Отца и просим преобразить нас на это умение эманировать и насыщаться, и концентрировать в Хум Энергию ИВОтца. Дело в том. Всё, сделали – учимся ходить в Огне, ходить в Практике – это нормально. Просто не выпадаем. И мы все не выпадаем - одновременно Я Здесь и Там - я в Практике. Раз постучали – случайностей не бывает. Нам Человечество постучало и сказало; «Энергии мне дайте Отцовской». Хум для Творения. Не просто громко постучали.
Далее, фокусируемся на Хум в Зале пред Отцом и начинаем эманировать Свет из Хум каждого из нас. Синтезируемся с Хум ИВ Отца его эманацией Света. И вспыхиваем Светом ИВ Отца в Хум каждого из нас и всецело всем собою, впитывая эманацию Света ИВО тца. 

И в этом Огне, эманируем из Хум Дух, синтезируясь с Хум ИВ Отца и Духом, эманирующим из Хум Отца. И вспыхиваем Духом ИВ Отца в Хум и всетелесно синтез-физически собою.

И далее, эманируем Огонь из Хум каждого из нас. Смотрите как Огонь легко у нас включается и физически даже проживание другое. И синтезируемся с Хум ИВ Отца, стяжая Огонь Хум ИВ Отца в Огонь Хум каждого из нас. Вспыхиваем Хум каждого из нас всетелесно Огнём. 

И возжигаясь, синтезируемся с ИВ Отцом и стяжаем 4-ре Синтеза ИВ Отца, возжигаемся ими. 

И в этом Огне, синтезируясь с ИВОтцом, стяжаем концентрацию Любви ИВОтца в Хум каждого из нас. И развёртываемся в Хум Любовью к ИВОтцу.

И далее, синтезируясь с ИВОтцом, стяжаем концентрацию Мудрости Хум ИВОтца в Хум каждого из нас. И развёртываемся Хум Мудростью к ИВОтцу, проникаясь Мудростью ИВОтца.

И далее, синтезируясь с ИВОтцом, стяжаем концентрвацию Воли в Хум каждого из нас. Заполняем Хум концентрвацией Воли ИВОтца собою. И проникаемся Волей ИВОтца всетелесно синтез-физически.

И в этом Огне, стяжаем, синтезируясь с Хум ИВОтца, концентрацию Синтеза в Хум каждого из нас. Проникаемся Синтезом в Хум каждого из нас, максимально раскрываясь.

И в этом Огне, синтезируясь с Хум ИВОтца, стяжаем 4-ре Синтеза ИВОтца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас насыщенностью Хум ИВОтца Синтезом, Волей, Мудростью, и Любовью ИВОтца в каждом из нас и в синтезе нас с эманацией данной 4-рицы каждым в явлении Хум всей Жизнью своей. И возжигаясь 4-рьмя Синтезами ИВОтца, преображаемся ими. 

И в синтезе данных выражений, являя собою 8-ми-ричный Базовый Хум деятельности, мы синтезируемся с Хум ИВОтца и стяжаем 16-ть видов Хум 16-ти видов 60-тых Частей, каждой из 256-ти-риц Частей явлений ракурса Аватаров-Ипостасей ИВОтца. И просим ИВОтца, сложившийся Базовый Хум развернуть в 16-ти видах Хум каждого из нас, усилив его 16-ти-рично.

И, синтезируясь с Хум ИВОтца, стяжаем 16-ть Хум в реплицируемости сложившегося Хум каждого из нас синтез-16-тирично собою. И вмещаем 16-ть Синтезов, сотворяясь 16-ти-ричным Хум в базовой реплизируемой выразимости Хум ИВОтца в каждом из нас. И вспыхивая 16-ти-рицей их Хум, возжигаясь 16-тью Хум в концентрации Хум ИВОтца в нас. 

Мы синтезируемся с ИВОтцом и стяжаем Центральный Хум синтеза 16-ти Хум 4096-ти-рицы ИВОтца явления Человека МГ-ки ФА каждым из нас и синтезом нас, концентрации 16-ти видов Хум в явлении 16-ти видов концентрации Синтеза, Воли, Мудрости, Любви, Огня, Духа, Света и Энергии, в 16-ти вариантах концентрации их каждым Хум в каждом из нас и в синтезе нас.

И синтезируясь с ИВОтцом, стяжаем 16-ти-ричный Хум как Центральный Хум Физического Тела физичностью каждого из нас, стяжая Единый Хум ИВОтца каждому и синтезу нас.

И синтезируясь с Хум ИВОтца, стяжаем Синтез ИВОтца и заполняясь им, преображаемся явлением Хум ИВОтца Центрального или Единого Хум 4096-ти-рицы в каждом из нас и в синтезе нас. И вспыхивая, преображаемся им.

И в этом Огне, мы благодарим ИВОтца, благодарим ИВАС Кут Хуми  Фаинь. 

Возвращаемся в данный Зал в физическое выражение, развёртывая Хум в центре груди каждого из нас, пока так. И начинаем эманировать, усваивая Огонь, в ИВДИВО, в ИВДИВО Феодосия, в ИВДИВО каждого, развёртывая эманацию Синтеза ИВОтца стяжённого явления. И, усваивая базовый, Центральный Единый Хум синтез-физически собою в его 16-ти-ричном явлении 8-ми-рицы базового явления от Энергии до Синтеза в каждом из нас, в синтезе нас. 

И вспыхивая, ещё раз, физично, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом ИВОтца, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом ИВОтца 97-ой Высокой Цельности Феодосия, эманируем в ИВДИВО каждого. 

И отдав, выходим из Практики. Аминь.    

Комментарий после Практики: 03:52:50
Хум у нас заполняется 8-мью концентрациями от Синтеза до Энергии (мы их стяжали) – это базовая 8-ми-рица заполнения нашего любого Хум.

Таких Хум мы стяжали 16-ть. Соответственно, каждый из 16-ти Хум (т.е. каждая 60-ая Часть в 256-ти-рице, к-рых у нас 16-ть в 4096-ти-рице) имеют вот такую концентрацию заполненности. При этом, может эманироваться любая из этих выражений. Нам легче и проще всего эманировать Огонь (мы на это научены). Синтез очень плотный, густой проживался. 

У нас в голове должно сложиться, что этот Центральный Хум – для 4096-ти-ричного Человека МГ-ки. Он несёт собою заполенность этими 8-мью базовыми выражениями, где эта концентрация фиксируется в каждой из 16-ти Оболочек Хум.  Центральный Хум фокусируется в центре груди. 

Дальше мы будем разбираться с 4-мя Хум, вернее с 5-тью его видами. И в следующей Практике мы будем фокусировать в разные выражения Физики. Это достаточно объёмно, потому что варианты Энергии – 16-ть, Света – 16-ть, всё по 16-ть – это всё разное. И если соединить со всего по 16-ть и опять по 16-ть – это Мощь концентрации вариативности эманаций Хум.

Более того, если нам изначально Отец внуть дал это в Хум, значит мы можем нарабатывать это в Материи, концентрировать это собою и притягивать на любую их этих 8-ми позиций в 16-ти её вариантах по разным 16-ти-рицам. 

Нас Отец сейчас из наших возможностей (старых накопленностей в Хум) развернул в эту 8-ми-рицу, где и Любовь не такая, к которой мы привыкли в 5-ой расе, и Мудрость, и Воля, и Синтез, и Энергия, и Свет, и Дух, и Огонь – всё это иной масштаб и качество, соответствующее 16-ти-рице Аватаров:

- у Ипостасей своя Энергия, а у Учителя своя; 

- у Ипостаси своя Любовь, а у Учителя своя. 

Это широчайший спектр, к-рый получил наш Хум, приманивания Творения от Отца, примагничивание (Хум манит в Магните – Хум активируется, когда мы взходим в Магнит). 

Набор текста: Аватар Учения Синтеза ИВО 97 ВЦ 16319 ВЦР Феодосия, ИВАС Иосифа Славии, Елена Шам


Проверка текста: Аватар МАИ ИВО 97 ВЦ 16307 ВЦР Феодосия ИВАС Александр Тамила служащий Тамара Шатковская

