28 Синтез ИВО (12 Синтез Второго курса Начал Творения Статусов Служащего ИВО)
 ИВДИВО 97 ВЦ Феодосия, 23-24 марта 2019 г. Свиренко И. 

День 2, Часть 1

(58:06 — 01:29:15)
Практика № 6. Практика–тренинг на концентрацию Огня ИВ Отца в Хум и концентрацию Огня 2-х пар Владык Макея Мадлен.
Фиксируем взгляд в центре грудной клетки. 

Вспыхиваем и возжигаемся в Хум – сначала в центре грудной клетки.

Теперь возжигаемся 4-мя Хум и начинаем разгораться Единым Хум вокруг каждого из нас в синтезе 4-рёх и каждым из 4-рёх. 

Синтезируясь с ИВАС Кут Хуми и Фаинь и, вмещая в Хум Синтез Синтезов ИВОтца, и разгораясь им в Хум - в каждом из 4-рёх и в Хум в целом вокруг нас. Тотально проникаясь эманацией Синтеза Синтезов. Усиляем это горение вне из концентрации на 4-ре Хум, проживая её, заливаясь, заполняясь Синтезом Синтезов. Вспыхиваем Хум вокруг каждого из нас, одномоментно эманируя из 4-рёх Хум за пределы Физического Тела до границы Единого Хум вокруг нас. И одномоментно, эманируя из Единого Хум в центр Тела, в Ось, которая связывает между собою 4-ре Хум. И развёртываемся, продолжая здесь физично концентрировать Синтез Синтезов от Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь в Едином или в Цельном Хум каждого из нас в активации 4-рёх Хум. 

И возжигаясь, вспыхивая этим, мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома ИВОтца, не теряя концентрацию, развёртываемся 16320-ти Высоко Цельнно Реальным Залом ИВДИВО, вспыхивая Формой Ипостаси 28-го Синтеза, становясь Ипостасным Телом пред Аватарами Кут Хуми и Фаинь. И продолжаем гореть 4-мя и 5-ым Хум пред Аватарами здесь и там одновременно, не теряя концентрации. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление концентрации Огня в Хум ИВ Отца и 2-ух пар Аватаров – Кут Хуми Фаинь и Макея Мадлен. И, возжигаясь Синтез Синтезом ИВ Отца, преображаемся им.

И в этом Огне, мы синтезируемся с ИВ Отцом. Проникаемся во все Хум Огнём Отца. Вспыхиваем всеми 4-рьмя Хум Огнём ИВ Отца и вспыхиваем 5-ым Хум вокруг нас.

Продолжая синтезироваться с ИВ Отцом, мы переходим в его Зал 16385-ти Высоко Цельно Реальный, становясь пред Отцом Ипостасями его 28-го Синтеза в активации Хум каждым из нас.

И в этом Огне, синтезируемся с Хум ИВ Отца, синтезируясь с Ядром Синтеза в Хум ИВОтца и просим зафиксироваться на Ядре Синтеза в Око Хум в каждом из нас в центровке Хум каждого из нас. Просим Отца зафиксироваться. Сейчас активен один Центральный Хум. И в синтезе с Хум ИВ Отца с Ядром Синтеза в Хум ИВ Отца, возжигаемся в Око Хум Ядром Синтеза фиксации Огня и Синтеза ИВ Отца в нас. Можно даже увидеть сейчас, из Хум Отца идущую тоненькую-тоненькую струйку Огня в Око Хум каждого из нас. И это такая фиксация на Ядро идёт. Она проживается как Пронзающая Вечность, но это не Стрела Огня, а Нить Огня или явление Огня. Вмещаем эту фиксацию, возжигаемся ею. 

И мы просим ИВ Отца развернуть фиксацию Огня ИВ Отца из Ядра Хум на весь Хум каждого из нас – из Ядра Синтеза в Око Хум каждого из нас на весь Хум каждого из нас. И возжигаясь, просим ИВ Отца преобразить нас этим и развернуть постоянное явление Огня ИВ Отца в Хум каждого из нас. И стяжаем у ИВ Отца данное явление, прося преобразить каждого из нас этим.

Фиксируем проживание Хум каждого - проживается и в центре груди, сейчас фокусировка идёт на центр груди. Чуть позже расширим дальше. И Сфера вокруг. Включаемся в это проживание максимально своими возможностями.

И в этом Огне, преображаясь данным явлением, данной концентрацией ИВОтца в Хум каждого из нас, с благодарностью к ИВ Отцу, мы возвращаемся в Зал ИВДИВО 16320-ти Высоко Цельно Реальный. Становимся в Зале Ипостасями 28-го Синтеза в активации Огня ИВ Отца в Ядре Синтеза Ока Хум и в Хум в целом, вспыхивая в Зале ИВДИВО данной концентрацией Огня. 

И далее, синтезируемся с ИВАС Кут Хуми, возжигаемся Синтез Синтезом ИВОтца и синтезируемся с ИВАС Фаинь, вмещая Синтез Синтезов ИВ Отца, входя в Магнитность Огня Аватара - Аватарессы Синтез Синтезом ИВ Отца. И просим Аватаров Кут Хуми Фаинь в этой Магнитности зафиксировать Ядро Кут Хуми в Хум каждого из нас. У кого оно есть – оно активируется, заполняется, стимулируется. У кого нет – появляется. Я думаю – у всех есть здесь. И мы вспыхиваем Ядром Огня ИВАС Кут Хуми в Хум каждого из нас.

И в этом Огне, продолжая фиксироваться в Зале ИВДИВО, благодарим ИВАС Кут Хуми и ИВАС Фаинь за активацию их Огня Ядром Огня в Хум каждого из нас. Вспыхиваем данной концентрацией Огня в Хум каждого из нас, развёртываем её синтез-физически собою, заполняемся, фиксируя в 4-рёх Хум Физического Тела Огонь Аватара Кут Хуми. И возжигаясь, развёртываем эманацию из 4-рёх Хум синтез-физически собою Огонь Аватара Кут Хуми. Яньский принцип сейчас нам нужен. Аватаресса тоже включается, не удивляйтесь (у кого-то вопрос – где Фаинь?). И заполняемся в Зале синтез-физически всем собою из Ядра в центре Хум Аватара Кут Хуми Огнём в Хум по 4-рём Хум синтез-физически и в целом в Сфере Хум вокруг каждого из нас.

Продолжаем фиксироваться в Зале ИВДИВО пред Аватарами Кут Хуми и Фаинь. И синтезируемся с ИВ Аватарами Макеем Мадлен. Синтезируемся с ИВ Аватаром Макеем, заполняемся его Огнём, стяжая, возжигаясь Синтезом МГ-ского Правила ИВОтца. И входим в Магнитность с Аватарессой Мадлен, вмещая, синтезируясь с ней, стяжая Синтез МГ-ского Правила ИВОтца. И вспыхивая Магнитностью Аватара – Аватарессы, стяжая фиксацию и явление Ядра Аватара Макей – Аватарессы Мадлен в Хум каждого из нас. И возжигаемся Огнём, заполняясь Ядром Огня Аватара – Аватарессы синтез-физически в 4-ре Хум и в цельный Хум вокруг. Это происходит одномоментно, просто когда мы фокусируем внимание, у нас больше проживание идёт на том или ином явлении. Если фиксируем на 4-ре Хум, внимание: там идёт больше проживание. Фиксируем на цельный Хум – там идёт больше вокруг нас проживание. И в синтезе с ИВАС Макеем Мадлен, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на концентрацию Огня Аватаров Подразделения ИВДИВО Служения каждым из нас и синтезом нас. 

И возжигаясь, вспыхиваем фиксацией Ядра в центре Хум Аватаров Макея Мадлен, вспыхиваем фиксацией Ядра Аватаров Кут Хуми Фаинь, вспыхиваем фиксацией и явлением Ядра Синтеза ИВ Отца с фиксацией Огня в Око Хум каждого из нас. 

И в этом Огне, стоя в Зале ИВДИВО, мы синтезируемся с ИВ Отцом и просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас концентрацией Ядер и концентрацией Огня ИВОтца Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Макея Мадлен каждым из нас и в синтезе нас. И возжигаясь Синтезом ИВ Отца, преображаемся им.

И синтезируясь с Хум ИВОтца в Хум каждого из нас, заполняемся концентрацией Огня ИВОтца в Хум каждого из нас, развёртывая его собою в Зале ИВДИВО и синтез-физически собою. Теперь проживаем – Сфера вокруг вас там, Физическое Тело проживает 4-ре Хум, стопы сейчас тёплые физично или теплеют, ищите вот этом момент. Голова. Причём Хум проживается, если зафиксироваться в центре, но голова в целом как шарик, только не далеко стоящий, как бы уходящий от головы, а такой достаточно плотный шар внутри головы почти по границам черепа. 

Фиксируем свой взгляд, продолжаем синтезироваться с ИВ Отцом, заполняться концентрацией Огня в Хум, фиксируем синтез-физически в центре груди и уравновешиваем размерность или Силу концентрации Огня Отца в Хум головы и в Хум центр груди. Уравновешиваем в Синтезе с Отцом. Попробуйте сейчас прожить (я команду отражаю) - на голову сама большая Сфера, самая большая концентрация идёт, но это Отцовский ракурс, но нам всё равно надо уравновесить сейчас явление.

Далее, фиксируемся, продолжаем возжигаться концентрацией Огня ИВ Отца в Хум промежности, уравновешивая концентрацию Огня в Хум ИВ Отца в Хум каждого из нас. И продолжаем возжигаться концентрацией Огня ИВ Отца в Хум каждого из нас из Ядра Синтеза Ока Хум каждого, вспыхивая первым Хум стоп. И одномоментно, синтезируемся с ИВ Отцом 4-рьмя Хум, сопереживая равностную концентрацию Огня во всех 4-рёх Хум синтез-физически собою. 

И вспыхиваем в этой концентрации Цельным Хум вокруг каждого из нас, фиксируясь босыми ногами на Зерцале и проживаем Зерцало возможностей стопами каждого из нас.

А теперь синтезируемся с ИВ Отцом, стяжаем Синтез ИВ Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на равномерную концентрацию Огня Отца 4-рьмя Хум фиксацией в Физическое Тело и в цело Центральным Хум вокруг Тела каждого из нас. Возжигаемся Синтезом ИВ Отца всеми Хум и Центральным Хум, вспыхиваем им, преображаемся. Благодарим ИВОтца, фиксируемся Залом ИВДИВО.    

И синтезируясь с ИВАС ИВДИВО, стяжаем Огонь, Синтез. Условия и Иерархизацию каждому из нас и синтезу нас реализации постоянства Огня ИВ Отца в Хум каждого из нас Служением в ИВДИВО и всей жизнью своею. 

Заполняемся, преображаясь, возвращаясь в физическое выражение, в данный Зал и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом ИВ Отца. эманируем в Изначально Вышестоящий Дом ИВ Отца Феодосия 97-ой Высокой Цельности, эманируем в ИВДИВО каждого. И отдав, выходим из Практики. Аминь.
Комментарий после Практики: 

Всё что касается Зерцала – (если вы обратили внимание), 
– когда мы в Зерцало активировались у нас пошло другое проживание, то у нас была концентрация на 4-ре Хум в цельности и залитость Огнём, 
– а когда мы активировали взгляд на Зерцало (оно более ярко проявилось) и у нас сразу начал включаться Путь (этой темы не было в данной Практике).
Все Практики, к-рые мы знаем с Зерцалом можно делать и с Хум (как 60-ой Части) тоже.   

Очень хорошо, когда мы становимся босыми ногами на Зерцало (подчёркиваю - сейчас в Практике не было такой цели):

– самое высокое состояние контакта с Отцом (мы его накопили через Хум) и соответственно самые высокие возможности в нас зафиксированы в Зерцале Хум; 

– Зерцало фокусирует собою уже формирующиеся, идущие от Отца в Хум однозначно возможности каждого из нас;

– когда ты босыми ногами становишься на Зерцало – ты начинаешь насыщаться Огнём Зерцала и Зерцало автоматом тебя, твою телесную выразимость (ты стоишь там Образом Отца, но это ты, это твоё Ипостасное Тело) начинает напитывать возможностями, к-рые дал тебе Отец в Хум;

– когда мы становимся босыми ногами на Зерцало и мы складываем, что мы стоим в Чаше, а Чаша заполнена Прасинтезностью – Ядро Хум как Око фокусируется на голову (поэтому у нас было яркое проживание Хум головы) физически. Этот Хум был физически активным, потому что Око центрирует и фиксируется на голову, когда мы там стоим. У нас работал один Хум в синтезе 4-рёх. Но нам надо было уравновесить все Хум;

– когда Зерцало включили – у нас включился Цельный Хум – и вы проживали неразрывную связь всех Хум между собою как некую цельность (4-ре Хум перестали проживаться отдельно);

– при этом Зерцало нам активировало стопы на Путь (на сейчас по Синтезу у нас Путь выведен из Иерархии и отнесён к Космической Культуре и если мы имеем Путь – мы культурные – это один из ракурсов применения в том числе);
– можно подвигаться, пройтись по Зерцалу.
Подчёркиваю – все Практики к-рые мы знаем с Зерцалом – это Практики, к-рые можно применять в Хум тоже (в этой Части).

Можете потренироваться с концентрацией Огня в Хум ваших Аватаров по Служению - Макея Мадлен. 
Вышли в их Зал, воззожглись Цельным Хум (4-рьмя Хум), уравновешивайте заполненность, чтобы ваши каждый из Хум был заполнен концентрацией именно Огня (Синтез пишется в Огонь) соответствующих Аватаров и натренируйте это явление. 
В команде это делается легче, там идёт усиление, но и индивидуально это тоже можно и нужно делать. Потому что, когда у нас горит Огонь внутри Хум в вас – у вас включается интуиция ОМ – чего делать, чего не делать, что правильно, что неправильно. Когда вас заливает Огонь – вы в нём, есть записи Синтеза от Макея Мадлен (проживёте что делать по Служению), от Кут Хуми и Фаинь (проживёте что делать в Доме, везде), от Отца (это колосальное состояние чёткости, ясности в данный момент включённости).  
Надо научиться различать Огни – Хум учится различать Огни (Огонь Кут Хуми и Макея разные, хотя вышестоящее включает в себя нижестоящее). 
Мы в Огне Кут Хуми можем Макея различить – есть близость этих Огней, но есть и конкретная специфика: Синтез Синтеза (это Синтез всего) и Синтез МГ-го Правила. 
Это различение нарабатывается в Хум. Если у нас в Хум не наработан Огонь Аватара – мы не узнаём его, не знаем имена Аватаров. 
А если мы это явление расширим до 4-рёх Хум – концентрация увеличится. А в каждом Хум (он имеет свои возможности) фокусируется и Синтез, и Воля, и Мудрость, и Любовь, и Огонь, и Дух, и Свет, и Энергия. 
Всё зависит от тебя в каком явлении ты вышел к тому же Кут Хуми, желательно в Огне. И если Хум у нас заполнен всеми этими выражениями – мы воспринимаем Отца. 

У нас есть Магниты Духа, Магниты Света, Магниты Энергии – и наши Хум этим заполняются. А когда в команде нам максимум ставят концентрацию Огня и Синтеза, а дальше нам Жизнь добавляет другие возможности, когда мы заполняемся (войдя в Магнит) Духом Кут Хуми Фаинь, Волей Кут Хуми Фаинь и т.д. Этот Магнит активирует твой Дух, твою Волю, твою Мудрость. Это вариативность разработки Хум. Это интересно, это радостно, это дополнительные бонусы к Жизни. Это счастье развития.
Работа с Чашей Прасинтезности – Прасинтезность у нас пока усваивается, эманации Прастнтезности (эманировать Прасинтезность из Чаши) нам Аватары Синтеза не рекомендовали включать.

Набор текста: Аватар Учения Синтеза ИВО 97 ВЦ 16319 ВЦР Феодосия, ИВАС Иосифа Славии, Елена Шам.
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