29 Синтез ИВО (13 Синтез Второго курса Начал Творения Статусов Служащего ИВО)
 ИВДИВО 97 ВЦ Феодосия, 27-28 апреля 2019 г. Свиренко И. 

День 1, Часть 1

(01:37:28 —02:21:00)
Практика 1. Стяжание 4096 эталонных Частей, 4096 эталонных Систем, 4096 эталонных Аппаратов, 4096 эталонных Частностей эталонной 16384-рицы ИВО нового ракурса 256-рицы эталонного явления, реализуемых 16 эволюциями ракурсом 4 миров Высоких Цельных Реальностей ракурса 16320 Высокой Цельности ИВ Отца, 8 видов Жизни от Человека до Отца явлением Учителя Синтеза ИВ Отца.

Настраиваемся. Фиксируем свой внутренний взгляд в центре грудной клетки. 

Углубляем Синтез с ИВ Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Заполняемся концентрацией Огня Аватаров и разгораемся накопленным Огнём в концентрации. 

И первым шагом Практики, мы переходим в Зал ИВДИВО 16320 ВЦР в Метагалактику, становимся там. Синтезируемся с Хум ИВ Аватаров Кут Хуми и Фаинь, стяжая Синтез Синтезов ИВОтца и, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Новый Стандарт явления 29 Синтеза ИВОтца новыми условиями ИВДИВО каждому из нас и синтезу нас. И проникаясь Синтезом Синтезов ИВОтца, просим ввести каждого из нас и синтез нас явлением прямого Огня 29 Синтеза в Зал ИВДИВО 16320 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Возжигаемся Синтезом Синтезов и, преображаясь, вмещаем прямой огонь нового Стандарта 29 Синтеза, переходя в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. 

И в прямом Огне 29 Синтеза стяжаем у ИВ Аватаров Кут Хуми и Фаинь Форму Ипостаси 29 Синтеза, прямой Огонь и прямой Синтез 29 Синтеза и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на поэтапное вхождение в концентрацию Синтеза и Огня явлением Высоких Цельностей 29 Синтезом ИВ Отца. И проникаясь, возжигаемся, вспыхивая Формой Ипостаси синтез-физически каждым из нас. 

И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров, стяжаем 4096 Синтез Синтезов ИВ Отца, прося преобразить эталонную 256-рицу Частей 16 видов эволюций Части каждого из нас, прося естественного развертывания 4096 Частей синтеза 16 эволюций собою, в явлении концентрации 8 видов Жизни каждого из нас. И, вмещая 4096 Синтезов Синтеза ИВОтца, преображаемся во всех ранее стяженных Программах и иных явлениях 4096-рицы на новый Стандарт эталонных Частей ИВ Отца в каждом из нас. 

И в этом Огне, синтезируясь с Хум ИВ Аватаров Кут Хуми и Фаинь, стяжаем 4096ричный Синтез Синтезов ИВ Отца, прося Аватаров Кут Хуми и Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 256 эталонных Систем в их Репликации и реализации 16 видами эволюций с формированием базовых эталонных Систем в каждой из 4096 Частей и перспективным формированием 4096-ти Систем в каждой из Частей последовательным действием эталонных Систем физически собою. И возжигаемся 4096 Синтез Синтезами ИВ Отца, преображаемся ими и просим развернуть действие 4096 эталонных Систем в каждом из нас явлением Учителя Синтеза в реализации Высоких Цельностей каждым из нас. 

И далее, мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем 4096 Синтез Синтезов ИВ Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 4096 эталонных Аппаратов, явлением 4096 Аппаратов в каждую Систему перспективно, последовательно в каждой из Частей каждого из нас. И мы просим развернуть одновременное действие взращивания 4096 Аппаратов, Систем Частей каждого из нас эталонно явлением Учителя Синтеза Высоких Цельных Реальностей в Служении в ИВДИВО. И, проникаясь, возжигаемся 4096 Синтез Синтезами эталонных Аппаратов ИВ Отца в каждом из нас. 

И в этом Огне, синтезируясь с Хум ИВ Аватаров Кут Хуми и Фаинь, стяжаем 4096 Синтез Синтезов ИВ Отца, стяжая 4096 эталонных Частностей, прося развернуть одновременное явление 4096 эталонных Частностей явлением 16 Частностей в 256 типах Материи, в 16 эволюциях в каждом Аппарате, Системе, Части каждого из нас соответственно, последовательно и эталонно в явлении Учителя Синтеза Высоких Цельностей каждого из нас. И в этом Огне возжигаемся 4096-тью Синтез Синтезами ИВ Отца и преображаемся ими.

И в этом Огне, мы вспыхиваем 16384 Синтез Синтезами ИВ Отца явлением 4096-ти эталонных Частей, 4096 эталонных Систем, 4096 эталонных Аппаратов, 4096-ти эталонных Частностей в каждом из нас и в синтезе нас. Проникаясь преображающим действием Синтеза Синтезов от Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, вспыхиваем и развертываемся 16384-рицей эталонной.

И в этом возжигании, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и заполняемся сквозь Хум каждого из нас Синтезом ИВ Отца, насыщаясь Синтезом ИВ Отца эталонной 16384-рицей каждого из нас и переходим по Огню и Синтезу Отца в Его Зал 16385 Высоко Цельно Изначально Вышестоящий. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением новых возможностей Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в новой координации Синтеза и Огня. И, проникаясь Синтезом ИВ Отца, стяжаем 4096 Частей нового ракурса 256-рицы эталонного явления, реализуемых 16 эволюциями в синтезе каждого из нас ракурсом Синтезного Мира Метагалактики с 12289 по 16384 Высокую Цельную Реальность в синтезе их ракурсом 16320-ой Высокой Цельности с одномоментным действием всех 4096 Частей и их взращиванием ракурсом Учителя Синтеза каждого из нас и реализации 4096 эталонных Частей  каждым из нас в синтезе 256-рицы эталонных 4096 Частей Высокой Цельной Реальности в компактификации и синтезе 256 эталонных  Частей Высокой Цельности каждого из нас. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов ИВ Отца, вмещая их собою, возжигаемся и преображаясь, развертываем 4096 эталонных Частей Высоких Цельных Реальностей каждого из нас одновременного их вида действия: рождения, формирования, развития и реализации ракурсом синтеза 8 видов Жизни от Человека до Отца в каждом из нас. И, вмещая данность Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас, заполняясь, преображаемся. 


И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 4096 эталонных Систем явления 4096 Высоких Цельных Реальностей ракурса 16320 Высокой Цельности с их явлением ракурса  Метагалактического Мира с  8193 по 12288 Высокую Цельную Реальность и стяжаем одномоментное явление 4096 эталонных Систем каждого из нас в реализации 256 эталонных Систем  Изначально Вышестоящего Отца 16-тью видами эволюций с последовательным взращиванием 4096 Систем каждой Части соответствующей эталонной Системы каждого из нас. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов ИВ Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, развертывая 4096 Систем эталонного явления каждым из нас автоматически собою. 



И далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 эталонных Аппаратов явлением 4096 эталонных Аппаратов в каждой Системе каждой Части каждого из нас ракурсом явления 4096 Высоких Цельных Реальностей Тонкого Мира с 4097 по 8192 Высокую Цельную Реальности ракурса 16320 Высокой Цельности ИВ Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов ИВ Отца и, возжигаясь, преображаемся, развертывая данность эталонных Аппаратов каждого из нас.



И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 эталонных Частностей нового ракурса 256-рицы эталонного явления Частностей синтезом 16 эволюций в концентрации явления 4096 Высоких Цельных Реальностей Физического Мира с 1-ой по 4096 Высокую Цельную Реальность ракурса 16320 Высокой Цельности ИВ Отца в каждом из нас, в синтезе нас явлением Учителя Синтеза ИВОтца собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов ИВ Отца, вмещая, возжигаясь развертываемся эталонной 4096-рицей Частностей в каждым из нас и синтезом нас явления Учителя Синтеза и вспыхиваем, преображаемся. 
И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая 16384-рицу каждого из нас постоянного явления в реализации Высокими Цельными Реальностями Метагалактики ФА в синтезе их ракурсом 16320 Высокой Цельности ИВОтца каждым из нас и синтезом нас. 









И, проникаясь 16384-рицей в эталонном его явлении Высоких Цельных Реальностей каждым из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом в этой развёрнутости в данном явлении и стяжаем:






 
2048 эталонных Прав Созидания Учителя Синтеза, 

стяжаем 2048 эталонных Начал Творения Учителя Синтеза,





2048 эталонных Синтезностей Любви Учителя Синтеза, 





2048 эталонных Совершенств Мудрости Учителя Синтеза,




2048 эталонных Иерархизаций Воли Учителя Синтеза,





2048 эталонных Ивдивостей Синтеза Учителя Синтеза, 




2048 эталонных Прасинтезных компетенций Учителя Синтеза 

и 2048 эталонных Изначально Вышестоящих Синтезов Учителя Синтеза 

и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть 16384 эталонных подготовок 8-ми видов реализации Учителя Синтеза в каждом из нас по 16384 Высоким Цельностям ИВ Отца, синтезировав 32768-рицу Учителя Синтеза синтезом 16384-рёх Высоких Цельных Реальностей ракурса 16320 Высокой Цельности и 16384 Высоких Цельностей ИВ Отца Учителем Синтеза синтез физически собою. Проникаемся, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас этим. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза ИВ Отца 8 видов подготовок по 2048 в синтезе их и явлением Высоких Цельностей Изначально Вышестоящей Цельности ИВ Отца.  И возжигаясь, вмещаем 16384 Синтеза ИВ Отца, преображаемся ими и в этом вспыхиваем 32768-рицей Учителя Синтеза в каждом из нас. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез минимальным Стандартным явлением Учителя Синтеза физически собою и явлением минимально 5 видов Жизни от Человека до Учителя физически собою, ракурсом Синтеза соответствующих 32768 выражений в базовом служебном состоянии каждого из нас и 8 видов Жизни в естественном росте каждого из нас. 

И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез ИВ Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас данностью. 

И, заполняясь Синтезом Отца, преображаясь им, стяжаем Учителя Синтеза ИВ Отца каждым из нас явления синтеза концентрации 5 видов Жизни: Человеческой, Посвященной, Служебной, Ипостасной, Учительской в реализации явления Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Учителя Синтеза физически каждым из нас и синтезом нас. 

И, возжигаясь Синтезом, насыщаясь и заполняясь Синтезом ИВ Отца, преображаемся им в явлении Учителя Синтеза ИВ Отца каждым из нас и синтезом нас. 

И вспыхивая, развертываемся данностью во всей Мощи явления Синтеза ИВ Отца каждым из нас, синтезом нас, нами. И, вспыхивая, преображаемся. 

         Продолжая проникаться в Хум каждого из нас Синтезом ИВ Отца и развёртываться в стяжённых 32768 явлениях Учителем Синтеза ИВ Отца, заполняемся синтез-физически, сопереживая и сообщая Физическому Телу заполненность стяжённым, как бы заливаясь, заполняясь через Хум синтез-физически от стоп до макушки головы явлением Учителя Синтеза ИВ Отца, прося ИВ Отца преобразить каждого из нас. И насыщаясь, заполняясь, фиксируясь Залом Отца, одномоментно проживая Ипостасное Тело и Физическое Тело, заполненное Синтезом ИВОтца 32768 его явлениями в цельности каждого из нас и синтеза нас. 

        И в этом Огне, мы вспыхиваем стяженным Синтезом синтез-физически - физически и в Зале у Отца одномоментно, преображаясь стяженным и благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим ИВ Аватаров Кут Хуми и Фаинь. 

        Возвращаемся в данный зал в физическое выражение каждого из нас, развертываясь 32768-рицей Учителя Синтеза и физически синтез-физически. 

        Начинаем эманировать в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца - эманируем каждой клеточкой, каждым ядрышком сквозь Тело сферически, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца максимальная сфера 16387 Высоко Цельно и далее вплоть до 100км над Планетой, вспыхнули сферически, отдали этот огонь. 

      Далее эманируем в ИВДИВО Феодосия в ещё существующую Сферу 97-ой Высокой Цельности и формирующуюся Сферу новую и по территории, вспоминая ее границы, как границы Столпа и заполняя явлением Огня и Синтеза Учителя Синтеза. 

      Далее расширяем эманацию на весь Крым, далее на территорию России, в целом на Планету и вспыхивая эманацией в ИВДИВО Феодосия, в ИВДИВО каждого.  

      И выходим из практики. Аминь.      
Набор текста:
Аватар Учения Синтеза ИВО 16319 ВЦР 16225 ВЦ, Феодосия, ИВАС Иосифа Славии, Любовь Дубова


Проверка текста:
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