29 Синтез ИВО (13 Синтез Второго курса Начал Творения Статусов Служащего ИВО)
 ИВДИВО 97 ВЦ Феодосия, 27-28 апреля 2019 г. Свиренко И. 

День 2, Часть 2
(01:25:58 — 01:52:10)
Практика 11. Стяжание 29 Части Память ИВ Отца.

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. 

Вспыхиваем Формой и переходим в Зал к Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь, развёртываясь в МГ-ке в 16320 Высоко Цельно Реальностно, становимся там.

Синтезируемся с Хум ИВАС Кут Хуми и Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза ИВОтца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 29 Части ИВ Отца и преобразить каждого из нас и синтез нас во всех наших записях, накоплениях, скомпактифицировав и завершив какие-то ненужные записи, накопленности Памяти каждого из нас, развёрнутые по Частям.

И синтезируясь с Хум ИВАС Кут Хуми и Фаинь, проникаемся Синтезом ИВОтца, развёртывая вокруг каждого из нас специальным Синтезом – Синтезом Синтезов ИВОтца, скажем так – объём Памяти каждого из нас. Вспыхивая в синтезе Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций и Должностного Синтеза масштабом Памяти каждого из нас. 

Попробуйте увидеть, как вокруг вас начинает разворачиваться в Сфере ИВДИВО каждого, это вот в основном в Южной полусфере, но как бы охватывает и весь Мир, Часть полусферой некой, такое верчение, неких выражений вокруг нас, это такой синтез и Чаши, и разных записей других Частей, других горизонтов – т.е. это весь наш багаж на ракурсы Памяти.

И синтезируясь с Хум ИВАС Кут Хуми и Фаинь, мы просим Аватаров Кут Хуми и Фаинь, преобразить каждого из нас и синтез нас наших масштабов Памяти, сорганизовав, упорядочив, компактифицировав Записи, к-рые являются базой для формирования 29 Части, согласно Стандарту ИВ Отца. 

И проникаясь Синтезом Синтезов от Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, преображаясь эти, мы, стоя в Зале ИВДИВО, синтезируемся с ИВ Отцом. Стяжаем у Отца Синтез, прося преобразить закрома нашей Памяти, завершив ненужные Записи, компактифицировав и упорядочив нужные каждому из нас и сорганизовав соответственно Записи Памяти в каждом из нас явлением Синтеза ИВ Отца.  Если проживается необходимость попросить у Отца прощение – стоит это сделать.

И мы, стоя в Зале ИВДИВО, проникаемся Синтезом ИВО преображения каждого из нас синтез-физически, завершая и компактифицируя, преображая и упорядочивая, сорганизовываясь на стяжание 29 Части ИВ Отца. И выходя из прежнего восприятия Памяти, как некоего склада, на постоянно движущийся процесс естественно направляющих функций образующих Сил, действующих Взглядом. 

     И в этом Огне, в Зале ИВДИВО, мы синтезируемся с ИВ Аватарами Кириллом и Агатой. Приветствуем Аватаров Кирилла и Агату и синтезируемся с их Хум, стяжая Синтез Памяти ИВО каждому из нас. И проникаясь Синтезом Памяти ИВО, преображаемся им в предверии стяжания Части, сорганизуя Синтезом Памяти весь тот масштаб Записей, к-рые являются базовыми для формирования 29 Части каждому из нас. И проникаясь, преображаясь, просим ИВ Аватаров Кирилла и Агату помочь нам перейти, переключиться на иное Восприятие Памяти, чем склад информативных накоплений, к-рым ранее обучались, в обучающем режиме действия Памяти. Вот сейчас Аватары говорят о том, что Память включается таким образом: естественно направляющая функция, т.е. мы, допустим, на что-то настроены, а Память имеет возможность, как таковая, не только доставать и вскрывать некую информативность того, как надо, что надо. Т.е. то, что мы когда-то что-то выучили или запомнили, сложили или с нами произошло и т.д., но Память может ещё, скажем так, проникать в опыт и предыдущих воплощений, и обмениваться по всему ИВДИВО.  Слушайте Владыку - это такой широкий масштаб, когда включается Память, естественно направляющая функция может выявить необходимую базу данных из того, что уже реализованно, но и из того, что есть в Отце, скажем так – т.е., не обязательно реализованное в Материи, но то, что есть в Отце.  Т.е. Память может выявить необходимую базу данных – это её функционал, и не циклиться только на своих каких- то складах, а нужно взаимодействовать с Отцом, с Автарами и в том числе, во взаимодействии - Память с Памятью – обогощаться процессами базы определённой, как перспектив, так и на сейчас. Кто говорил (попробуйте прожить) Кирилл или Агата? - Кирилл. Благодарим ИВ Аватаров Кирилла и Агату.

Синтезируемся с ИВ Отцом, переходим в Зал ИВ Отца. Развёртываемся сейчас максимально, поднимаемся в Зал 16385 Высоко Цельный Изначально Вышестояще. И синтезируясь с Хум ИВ Отца, стяжаем Синтез ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением 29 Части ИВ Отца. 

И стяжаем Синтез Памяти ИВО каждому из нас, прося ИВ Отца сотворить нам Часть в её 16-ричной эволюционной выразимости, стяжая 16-ть Синтезов ИВ Отца 16-ти эволюционных явлений 29 Части каждому из нас. 

И возжигаемся, развёртываемся, стяжая Ядро Синтеза Части, стяжая Синтез ИВО Систем Части, развёртываясь 4096-тью Синтезами ИВО в формировании Систем Части. 

Стяжаем и возжигаемся 4096-тью Синтезами в формировании Аппаратов Части.

Стяжаем 4096-ть Синтезов в формировании Частностей Части. 

И сотворяемся Частью Память ИВ Отца, вмещая и стяжая Эталон Памяти ИВ Отца каждому из нас. Именно Память может читать Книги, т.е. при помощи Памяти.  Смотрите, сейчас от Отца идёт процесс формирования, но ведь Око стоит в вершине, а Память как базовое основание, поэтому все хроники истории, разного рода Книги, Память может проникать в глубины историзма и доставать от туда необходимую базу данных – это функционал Памяти. Увидели? И Око этим применяется и пользуется. 

И синтезируясь с Отцом, продолжаем сотворяться Системами, Аппаратами, Частностями Части. Возжигаемся и развёртываемся Эталоном Памяти. 

И синтезируемся с Хум ИВ Отца, стяжаем Стандарт Синтеза 29 Части каждому из нас, заполняясь Синтезом Отца и развёртываясь Частью, согласно Стандарту Отца. И просим ИВ Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на активную дееспособность Части, её ростом, взрастанием, применением, деятельностью. И, проникаясь Синтезом ИВО, возжигаясь им, преображаемся. 

И в этом Огне благодарим ИВ Отца и в синтезе с ИВ Аватарами Кут Хуми, переходим в Зал Исторической Памяти Изначально Вышестоящего Дома ИВ Отца 16320-ой ВЦРеальности -  в МГ-ку, в активации Памяти и Ока. Становимся в центре Зала на пол, к-рый напоминает нам Планету из Космоса (не напоминает, а это и есть изображение Планеты как бы), но оно такое голографическое – у нас под ногами. Мы проникаемся в синтезе с ИВ Аватарами Кириллом и Агатой Синтезом Памяти времён территории Феодосии, прося выявить ключевые моменты базовых явлений Памяти территории, именно ключевые, потому что отталкивание идёт перспектив. Ещё раз – Память направлена не в прошлое, Память фокусирует базу и притягивает перспективу, а Око сейчас нам покажет перспективы. Попробуйте увидеть, как идёт фокусировка – прямо под ногами двигается голограмма, идёт фокусировка на территорию ИДИВО Служения – Феодосия и вся территория, Крым тоже там виден очень ярко. И мы начинаем выявлять Синтезом Памяти базовые исторические моменты, к-рые являются отталкивающимися или базовым таким процессом для формирования перспектив развития территории. Попробуйте их сейчас увидеть – картины разные включаются: там и умения организационное какое-то включается, и умение, я сейчас не буду озвучивать, потом поговорим – у вас у каждого свои, тем более, что вы здесь воплощены на этой территории, у вас есть связь обязательно с этим. Главное, чтобы вы увидели, что сейчас происходит.  Идёт тренировка Памяти во взаимодействии с исторической Памятью, для того, чтобы Око развернуло перспективу Взглядом Отца для этой территории. Действуем.

Могу сказать – жреческие моменты какие-то видятся, т.е. это Служение такое, Посвящённого можно сказать, есть на территории. Ещё раз – базовые, к-рые дают перспективы - если вы видите то, в чём не видите дальнейшего развития (если Ученичество, то имеет дальнейшее развитие) – ищите обоснование, расшифровочку. Сейчас пока идёт фокусировка каких-то базовых, отталкивающихся моментов в Памяти территории – это Память ИВДИВО в том числе. При этом, сейчас уже Современная История ИВДИВО – 1-ый Синтез на территории, фокусировка идёт, я вот прожила радость 1 - первый, не 17, а первый по номеру (радость территории идёт) – это в территорию вписано, попробуйте сейчас это увидеть. Понятно, что Детский Синтез – это современная история, это те перспективы, к-рые развернулись от того жречества, которое было; от, в том числе, каких-то явлений организаций процессов, к-рые здесь были, пусть они со знаком минус, плюс, но они были здесь организованы; воинство звучит обязательно. А вот новая перспектива –  это Дома Отца, это Синтез Отца, как явление Отца здесь, это Праздник 1 Синтеза у вас на территории. Попробуйте это увидеть. Сейчас мы ещё пока смотрим базу. Есть эффект Детского Синтеза - Огонь Детского Синтеза как живительная влага для территории.  

А теперь углубляем Синтез Ока, возжигаемся Ока. И в синтезе с ИВ Аватарами Кут Хуми и Фаинь, Кириллом и Агатой, просим развернуть Взгляд перспектив развития территории каждому из нас и синтезу нас. Попробуйте теперь увидеть голограмму, к-рая у ног по сути дела, пазлы складываются, технополис и технологии точно 100%, какие-то новые организованные территории, город другой - Полис другой, морской, космический. Территориально город будет расположен не только на суше, но и на морской глади, на воде – это новые технологии. Завершаем процесс активации нашей Части в синтезе с Око. Благодарим ИВ Аватаров Кирилла Агату. 

Возвращаемся в Зал к Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Синтезируемся с Хум ИВ Автаров и стяжаем Синтез ИВОтца, прося закрепить включённость в активность 29-ой Части каждого из нас и синтеза нас. 

И с благодарностью к Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическое выражение, развёртываемся синтез-физически собою и эманируем в ИВДИВО весь стяжённый и воззожённый Огонь, в том числе Образ города, к-рый мы видели. Эманируем по территории в ИВДИВО Феодосии. На самом деле – это реализация Плана Творения Отца – мы его сейчас увидели и через Память и через Око. Эманируем в ИВДИВО каждого. 

И отдав, выходим из Практики. Аминь.  
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