29 Синтез ИВО (13 Синтез Второго курса Начал Творения Статусов Служащего ИВО)
 ИВДИВО 97 ВЦ Феодосия, 27-28 апреля 2019 г. Свиренко И. 

День 2, Часть 4
(02:02:30 — 02:17:30)
Практика-Тренинг 12. Тренировка Ока по распознанию Научности. Знакомство с Метагалактической Академией Наук ИВ Аватаров Филиппа и Марины.

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. 

Переходим в Зал Кут Хуми и Фаинь, развёртываясь 16320 Высоко Цельно Реально, в Метагалактике. Синтезируемся с Хум ИВ Аватаров Кут Хуми и Фаинь, и стяжаем тренировку Ока каждому из нас по распознанию Научности и знакомству с Метагалактической Академией Наук ИВ Аватаров Филиппа и Марины. И просим Синтез Синтезов ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в данном тренинге.

И в этом Огне, стоя в Зале ИВДИВО, мы синтезируемся с ИВ Аватарами Филиппом Мариной, вспыхиваем Высоким Цельным Совершенным Человеком. И в этой вспышке Высокого Цельного Совершенного Человека мы переходим вместе с ИВ Аватарами Филиппом и Мариной в Зал Метагалактической Академии Наук, развёртываемся 16317 Высоко Цельно Реально.

 Становимся пред ИВ Аватарами Филиппом Мариной, и приветствуем Аватаров уже вот здесь, фиксацией Зала МАН. И просим Аватаров Синтеза Филиппа Марину развернуть тренировку Ока каждого из нас распознанием деятельности Метагалактической Академии Наук каждым из нас. И проникаемся от Аватаров Филиппа Марины соответствующим таким специфическим Огнём - от них исходит сейчас Научный Синтез.  Мы проникаемся Огнём Научного Синтеза.

И Аватар Синтеза Филипп приглашает нашу команду выйти из этого Зала, и сопровождает нас в один из Залов Метагалактической Академии Наук. То есть, это не значит, что мы там идём по коридорам, там есть переходы пространственные, просто Аватар Синтеза нас сейчас переводит в соответствующий Зал.

И мы развёртываемся в Зале, в одном из Залов Метагалактической Академии Наук, который имеет форму не квадратную, он круглый, – пробуйте это увидеть; по центру этого зала стоит столп Света (хотя это можно увидеть и как столп Света, и как некую игру пространств: это игра пространств именно, – с разной насыщенностью Светом). При этом, Аватар Синтеза расставляет нас перед этим центром Зала, где игра пространств выявляет нам в пространстве Зала, на конусообразном, скажем так, – основании, – движение горизонтального пространства вокруг конусообразного образования, тоже пространства.

Мы синтезируемся и проникаемся с Аватарами Синтеза Филиппом и Мариной, прося помочь нам, в активации Ока, различить, что это за Зал, и какая Наука изучает то, что мы сейчас увидели. Пробуйте услышать ответ.

 - «Мерности».

Еще? 

- «Наука Языка».

Ещё?

- «Наука физики, биологии, химии».

 Всё это вместе, всё это вместе. 

Смотрите: нам Владыка показал два объекта: конус, слои, и другое пространство, как кольцо такое, вокруг, взаимодействие двух.  Это ваша Наука.

- «Вот Бинарность пишется как двоичность Бытия, в балансе, цельности».

 Вот-вот.

- «Конус как что-то плотное, а вот это кольцо нежное… вот как Образ Отца, он такой».

Язык даёт расшифровку. Так Язык всеми Науками проявляется, – как и любая Наука. Язык – яснее всего. 

И теперь посмотрите: как это всё схлопывается, уходит вниз, в пол. Аудитория становится не квадратной, а прямоугольной. И синтезируясь с ИВ Аватаром Филиппом, мы стяжаем Науку Бинарической Метагалактики Правила каждому из нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на возможности вмещения научности, взглядов, подходов, расшифровок, обучений данной Науке каждым из нас, как Служащим ИВДИВО, разрабатывающим эту Науку.

Посмотрите: теперь Аватар Синтеза нас приглашает в другой Зал. Он рядом с этим находится, но в этом Зале есть, скажем так, – печатные материалы по изучению этой Метагалактики. Заходим в этот Зал. Это своеобразная библиотека, но это очень такая узкоспециальная библиотека. Попробуйте увидеть: стена, которая может на ваше требование достать некие работы на эту тему. Понятно, что это Наука Части. Там и о Части тоже есть, но и о Метагалактике, потому что Части выражают Метагалактику, чтобы вы это увидели. Пока нам это просто показали, попробуйте увидеть: там просто небольшой Зал, очень технологичный, но записи здесь на носителях - мы их видим, как книги. Проявленно? Ну можно и так сказать: проявленно.

- «Так они что, печатные?»

 Ну, книга Синтеза, – она печатная, или какая?

 - «Она развернётся и все идёт голограммой»

 Я об этом, я об этом. Я ж сказала: в нашем языке, мы можем сказать, –  печатная. 

Благодарим ИВ Аватара Филиппа, возвращаемся в центральный Зал МАН 16317-й Высокой Цельной Реальности. Просим обучение - вы просите обучения этой Науке, поскольку вы Служащие, и ваша задача этому обучаться. Просите преобразить каждого из вас и синтез нас, на возможности взрастания данным изучением, применением, – ну, в общем, – всем тем, что будет возможно каждому из нас мерой подготовки и явлением Стандарта Служения.

Благодарим ИВ Аватаров Филиппа Марину, возвращаемся в Зал ИВДИВО к Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь, развёртываемся пред Аватарами. Синтезируемся с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов ИВО и просим преобразить нас результатами Практики-Тренинга Знакомства с МАН в активации Ока каждого из нас. Проникаемся Синтезом Синтезов, преображаясь. И благодарим ИВ Аватаров Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое выражение. 

Ничего эманировать не надо, это была Практика-Тренинг. Вам там показали, вы увидели, вас там зафиксировали, вы стяжали обучение – всё, этот эффект, этот уровень мы с вами сделали.

 А дальше будете думать ещё о своих 8-ми оставшихся: как это сделать, как пойти. В принципе, – можно командой ходить. Но это задача-то одного Аватара.  Хотя вас не так много – все собрались и пошли в Высшую Школу; все собрались, – пошли в ИВДИВО, стяжали.

Набор текста: Аватар ИВ Человека ИВО ИВДИВО 16318 ВЦР, 16225 ВЦ Феодосия, ИВАС Мория Свет, Вера Юдакова.

Проверка текста: Аватар Должностной Компетенции ИВДИВО ИВО 16305 ВЦР, 16225 ВЦ Феодосия, ИВАС Сераписа Велетте, Елена Шам
