29 Синтез ИВО (13 Синтез Второго курса Начал Творения Статусов Служащего ИВО)
 ИВДИВО 97 ВЦ Феодосия, 27-28 апреля 2019 г. Свиренко И. 

День 2, Часть 4
(02:17:30 — 02:33:20)
Практика 13.  Итоговая.
Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом.

Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми и Фаинь. Переходим в Зал ИВДИВО 16320 Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываясь в Форме Ипостасей 29 Синтеза.

И синтезируясь с Хум ИВ Аватаров Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Итоговой Практики 29 Синтеза ИВО. И вмещаем Синтез Синтеза, возжигаемся, вспыхивая, преображаемся. 

И в этом Огне, мы синтезируемся с ИВ Отцом и переходим в Зал ИВ Отца 16385 Высоко Цельный Изначально Вышестоящий, становясь пред Отцом в формах Ипостаси 29 Синтеза.

И синтезируясь с Хум ИВ Отца стяжаем 32768 шестидесятичетырёхллионов Ядер Синтеза 32768-рицы Субъядерного Синтеза 16349 Высокой Цельности.

И синтезируясь с ИВ Отцом, стяжаем 32768 шестидесятичетырёхллионов Огней Синтеза 32768-рицы Субъядерного Синтеза 16349 Высокой Цельности. 

И синтезируясь с ИВ Отцом, стяжаем Стандарт 29 Синтеза ИВО, прося вписать Стандарт в Огни и Ядра, стяжённые нами.

И синтезируясь с ИВ Отцом, стяжаем   Цельный Синтез и Цельный Огонь 16349 Высокой Цельности 29 Синтеза ИВО. 

И синтезируемся с Хум ИВ Отца и стяжаем 32768-ричность Синтеза ИВ Отца 32768-рицы Человека ИВ Отца явлением 16384 Субъядерностей 16384 ВЦ Реальностей 16384-рицы Человека в Синтезе с 16384-рицей 8 видов подготовок Посвящений Посвящённого, Статусов Служащего, Творящего Синтеза Ипостаси, Синтезности Учителя, Полномочий Совершенств Владыки, Иерархизации Аватара Служения, Ивдивостей Отца и Должностных компетенций, соответствующей 16349 Высокой Цельности. Стяжаем цельность Человека ИВ Отца 16349 Высокой Цельности.

И синтезируясь с Хум ИВ Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас ранее стяжёнными явлениями Итоговых Практик на явление соответствующей Цельности Человека итогом стяжания каждой Итоговой Практики по соответствию с соответствующими Высокими Цельностями. И возжигаемся Синтезом ИВО, преображаясь.

И в этом Огне, синтезируясь с Хум ИВ Отца, мы стяжаем 64 Синтеза ИВО и фиксацию развёртки 64 Инструментов Ипостаси 29 Синтеза.

Стяжаем 64 Синтеза и 64-рицу Служения Ипостаси 29 Синтеза.

Стяжаем 64 Синтеза и 64-рицу Человека Ипостаси 29 Синтеза 16349 Высокой Цельности.

Стяжаем Синтез и 16384-рицу Генов Человека явлением Человека 16349 Высокой Цельности 29 Синтеза.
Стяжаем Цельное Ядро 29 Синтеза Метагалактикой Фа, стяжаем Ядро 29 Синтеза цельности выражения и цельное Ядра 29 Синтезов ИВ Отца.

И в этом Огне, синтезируясь с Хум ИВ Отца, стяжаем Книгу 29 Синтеза ИВО каждому из нас.

И в этом Огне, синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в Зал Книг Синтеза 16320 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Становимся в Зале, вспыхивая Ипостасями 29 Синтеза ИВ Отца. Синтезируемся с Хум ИВ Аватара Кут Хуми и стяжаем Книгу 29 Синтеза. Обретаем её. Берём в руки. Вспыхиваем Книгой, напитываясь через руки её эманациями. Просим Книгу раскрыться на соответствующей каждому из нас странице. Смотрим, впитываем, расшифровываем. Закрываем Книгу.

И в синтезе с ИВАС Кут Хуми мы переходим в свои вершинные кабинеты своих Служебных Зданий. Становимся в центре кабинета. Эманируем Огонь, в котором мы пришли, по кабинету, по Зданию и по всем своим Зданиям, вплоть до физического Здания -  сообщая Зданию итог 29 Синтеза каждым из нас. Подходим к рабочему столу, становимся перед столом, положили Книгу на стол, взяли в руки Книгу предыдущего 28 Синтеза и вернулись в центр кабинета с Книгой. 

Синтезируемся с ИВ Аватаром Кут Хуми, возвращаемся в Зал Книг Синтеза 16320 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Благодарим ИВ Аватара за обучение Книгой 28 Синтеза в течении месяца. И стяжаем ночные и дневные учёбы 29 Синтезом ИВО в усвоении и реализации стяжённого Синтеза каждым из нас и синтезом нас, прося Аватара Синтеза вдохновения, интерес, огненность, воззожённость, эффективность, результативность в обучении Книгой 29 Синтеза ИВО. Благодарим ИВ Аватара. 

Возвращаемся в Зал ИВ Отца 16385 Высоко Цельно Изначально Вышестояще.     

Синтезируемся с ИВ Отцом и стяжаем прямой 29 Синтез ИВ Отца 16349 Высокой Цельности.

Синтезируемся с ИВ Отцом и стяжаем расширение углубления ИВДИВО каждого новым Синтезом в новых условиях, огнях, системах физического Синтеза Человека ИВ Отца.

Синтезируемся с ИВ Отцом и стяжаем Синтез Физического Явления всего во всём стяжённого и явленного прошедшим 29 Синтезом ИВО.

И в этом Огне, мы благодарим ИВ Отца, благодарим ИВАС Кут Хуми и Фаинь.

Возвращаемся в физическое выражение:

развёртывая Огни и Ядра Стандарта 29 Синтеза, 

развёртывая 32768-рицу Человека 16349 Высокой Цельности, 

развёртываем цельный Огонь 16349 Высокой Цельностью 29 Синтеза, 

развёртываем 64 Инструмента Ипостаси 29 Синтеза и 64-рицу Служения, 64-рицу Человека, 16384-рицу Генов Ипостаси 29 Синтеза, цельное Ядро 29 Синтеза и Синтез 29 Ядер Синтезом каждым из нас,

развёртываем прямой 29 Синтез 16349 Высокой Цельности каждым из нас и синтезом нас физически собою. 

И эманируем весь стяжённый и воззожённый Огонь Итоговой Практикой 29 Синтеза в Изночально Вышестоящий Дом ИВ Отца, в ИВДИВО Феодосия 97 Высокой Цельности и формирующуюся Сферу, в ИВДИВО каждого. Вспыхиваем, отдаём, усваиваем, закрепляем этой отдачей.

Выходим из коллективной Практики. 

Индивидуально синтезируемся с ИВ Аватарами Кут Хуми и Фаинь. Переходим в кабинет к Аватарам Кут Хуми и Фаинь - идём в МГ-ку 16320 Высоко Цельно Реально, развёртываясь в Формах Ипостаси 29 Синтеза. Синтезируемся с Хум Аватаров и просим направить каждого из нас на реализацию всего стяжённого, на рост, взрастание, на реализацию, применение итогово на деятельность каждого из нас всем стяжённым и воззожённым 29 Синтезом ИВО.

И слушаем в начале резюме каждому из нас – итог прохождения каждого из нас Синтезом, потом рекомендации каждому из нас (каждый слушает для себя).

Теперь слушаем для команды – итог для команды и рекомендации.        

Возвращаемся в физическое выражение и выходим из Практики. 
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