29 Синтез ИВО (13 Синтез Второго курса Начал Творения Статусов Служащего ИВО)
 ИВДИВО 97 ВЦ Феодосия, 27-28 апреля 2019 г. Свиренко И. 

День 1, Часть 1
(02:42:34 — 02:55:10)

Практика 2. Преображение Ядер Синтеза каждого Новым явлением Стандарта Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Внутренний взгляд в позвоночник. 

Вспыхиваем Ядрами Синтезов, стяженными каждым из нас. 

И, синтезируясь с ИВАС Кут Хуми Фаинь, возжигаясь стяженными Ядрами Синтеза, вспыхивая ими, укутываемся Огнем, исходящим из Ядер Синтеза, заполняемся им, укутываемся ими, проживаем горение в позвоночнике.  

И, углубляя синтез с Изначально Вышестоящими Аватарами, переходим в Зал ИВДИВО 16320 Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развертываемся в Формах Ипостаси 29 Синтеза ИВ Отца. 

И, синтезируясь с Хум ИВ Аватаров Кут Хуми и Фаинь, стяжаем количество Синтез Синтеза по количеству стяженных Ядер каждого из нас и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на соответствующее явление Ядер Синтеза как Служащего ИВДИВО, развёртываемых с 16321-ой Высокой Цельности по 16385 Высокую Цельность ИВ Отца синтез-физически каждым из нас с возможностью реализации: 

100 (сотового) Ядра 16385 Высокой Цельностью Изначально Вышестоящим Отцом, 

99-го Ядра 16320 Высокой Цельностью Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь  

и 98-го Ядра синтез-физически каждым из нас в Здании концентрации центровки Ядра ИВДИВО Учителя Синтеза 16320 Высокой Цельности в синтезе.

И в этом Огне вспыхиваем Синтезом Синтезов ИВ Отца по количеству Ядер Синтезов, пройденных каждым из нас, и стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преображение Ядер Синтеза в Новый Стандарт развертывания Синтеза ИВ Отца в каждом из нас и синтезе нас. 

И в этом Огне вмещаем, возжигаемся и преображаемся Синтезом Синтезов ИВ Отца по количеству Ядер Синтеза и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. 

Проникаемся Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим 16385 Высоко Цельно Изначально Вышестояще в Зал к ИВ Отцу Ипостасью 29 Синтеза ИВ Отца. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез ИВ Отца по количеству Ядер Синтеза физически собою, прося Отца преобразить Ядра Синтезов каждого из нас и синтеза нас с 16321 Высокой Цельности и выше соответствующей реализацией возможностей Ядер Синтеза каждого из нас. Вмещаем Синтезы ИВ Отца, преображаясь их Ядрами синтез физически каждым и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть вокруг каждого Ядра Синтеза каждого из нас по 32 Ядра 32-ричности Изначально Вышестоящего Отца соответствующей 32-ричностью каждого из нас. 

Продолжаем вмещать Синтез ИВ Отца, вспыхивая каждым Ядром, развертывая вокруг 32 маленьких Ядра Синтеза 32-ричным явлением Изначально Вышестоящего Отца нами. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез ИВ Отца преображения каждого из нас и синтеза нас новым явлением Стандарта Ядер Синтеза ИВ Отца собою.  И, возжигаясь, вспыхиваем Нитью Синтеза из Ядер Синтеза в позвоночнике физично, сопереживая Ипостасным Телом концентрацию на позвоночнике и заполненность количеством синтеза во взаимоперетекающем, пересекающимся, проникающем и синтезном явлении каждого из нас.  Вспыхивая, развертываем эманацию Ядер Синтеза, заполняясь синтезом всецело синтез-физически синтез-телесно каждым из нас и синтезом нас. 

Попробуйте увидеть, как меняется Стандарт, Ядро вспыхивает, это уже прошло, там дорабатывается, охватывает каждого из нас. Далее, второе, допустим Ядро возожглось, охватило в синтезе первого. Третье - в синтезе двух. Четвертое в синтезе трёх. Идёт такое проникновение синтеза, вхождения в цельность явления синтезом и при этом Ядра, они не совмещаются друг с другом, а эманациями синтеза даёт вот такую среду синтезности. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся Синтезом ИВ Отца, преображаясь синтез-физически и, вспыхивая явлением количества пройденных Синтезов каждым из нас, преображаемся им на Новый Стандарт.  

И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим ИВ Аватаров Кут Хуми и Фаинь. 

Возвращаемся в физическое выражение. 

Развертываемся всем стяжённым и возожжённым и эманируем в ИВДИВО, в ИВДИВО Феодосия и в ИВДИВО каждого. 

И отдав, выходим из практики. Аминь.
Набор текста: Аватар Учения Синтеза ИВО 16319 ВЦР 16225 ВЦ Феодосия, ИВАС Иосифа Славии, Любовь Дубова


Проверка текста: Аватар Синтез-Физичности ИВО 16305 ВЦР 16225 ВЦ Феодосия, ИВАС Сераписа Велетте, Елена Шам.


