29 Синтез ИВО (13 Синтез Второго курса Начал Творения Статусов Служащего ИВО)
 ИВДИВО 16225 ВЦ Феодосия, 27-28 апреля 2019 г. Свиренко И. 

День 1, Часть 2
(00:28:00 —00:46:00)

Практика 3. Подготовка к стяжанию Высокого Цельного Совершенного Человека 32768. Вхождение в новый масштаб Любви Учителем Синтеза в реализации 32768-и явлений Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. 
Синтезируемся с ИВ Аватарами Кут Хуми и Фаинь. Углубляем Синтез с Аватарами Кут Хуми и Фаинь вспыхивая Формой Ипостаси 29 Синтеза. И переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома ИВ Отца 16320 Высоко Цельно Изначально Вышестояще, вспыхивая стяжённым явлением Учителя Синтеза ИВ Отца. 
И синтезируясь с Хум ИВ Аватаров Кут Хуми и Фаинь стяжаем Синтез Синтезов ИВ Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на вмещение Синтеза Любви ИВ Отца Учителя Мудрости в реализации Учителя Синтеза каждого из нас. И стяжаем 32768 Синтезов Ситеза ИВ Отца, прося ввести каждого из нас и синтез нас в новый масштаб Любви Учителем Синтеза в реализации 32768 явлений ИВ Отца каждым из нас и синтезом нас всеми перспективами, возможностями Стандарта Синтеза ИВ Отца. 
И проникаясь от Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Синтезом Синтезов, просим преобразить каждого из нас и синтез нас, ввести и переключить с предыдущих явлений Любви, которые остаются базовыми и необходимыми в базе каждого из нас на новый масштаб Любви ИВ Отца в её видах и выражениях.
 И в этом Огне мы синтезируемся в Зале ИВДИВО с ИВ Аватарами Синтеза Филиппом и Мариной. И вспыхивая Формами Ипостасей 29 Синтеза мы, проникаемся эмонациями Аватаров. Синтезируемся с их Хум и стяжаем Огонь Любви ИВ Отца каждому из нас, стяжаем Синтез Любви ИВ Отца каждому из нас. И заполняясь Огнём Любви, заполняясь Синтезом Любви, мы переходим в Зал Учителя Мудрости ИВ Отца развёртываясь в Зале 16317 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. 
И синтезируясь с Хум ИВ Аватаров Филиппом Мариной стяжаем Синтез Любви ИВ Отца явления Учителя Синтеза 32768-рично, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас вмещением 32768 явлений Любви ИВ Отца Синтеза Любви, прося расширить масштаб и качество вмещения каждым из нас соответствующего количества Огня Любви. 
И в этом Огне проникаясь, заполняясь, преображаемся, вмещая новое качество Любви, новый объём и масштаб 32768 явлений Любви ИВ Отца каждому из нас. И просим преобразить данным расширением возможностей на вмещение 32768 Синтезностей ИВ Отца каждому из нас и синтезу нас, как Учителю Синтеза. 
И проникаясь явлением Синтеза Любви в цельной выразимости 32768, преображаясь этим, в Зале ИВ Аватаров мы синтезируемся с Око ИВ Отца. 

И в этом Огне стяжаем, проникаясь, и заполняясь эмонациями Ока ИВ Отца, мы синтезируемся с ИВ Отцом и стяжаем 32768 эталонов явления Ока каждым из нас и синтезом нас. И проникаясь от ИВ Отца, насыщаемся явлением Ока Зала Учителя Мудрости. Попробуйте сейчас прожить, как Око охватывает нас с вами, сообщая нам на расширенный масштаб Любви эталоны развития. И мы напитываемся эмонацией эталонов 32768 от Ока ИВ Отца, как Учитель Синтеза. И насыщаясь, просим ИВ Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на формирование Совершенного Ока ИВ Отца поэтапно стяжанием Ока ИВ Отца соответствующим количеством эталонов, Синтезностей и совершенств Мудрости. И заполняясь от ИВ Отца Синтезом ИВ Отца вспыхиваем им, преображаясь. Око поднимается. Мы выходим из явления Ока. Синтезируемся с ИВ Аватарами Филиппом и Мариной, проникаемся Синтезом Любви ИВ Отца и преображаемся стяжённым.

 Синтезируемся с ИВ Аватарами Кут Хуми и Фаинь переходим в Зал ИВДИВО 16320 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь стяжаем Синтез Синтезов ИВ Отца. И вмещая, преображаемся стяжённым количеством видов Любви ИВ Отца, Синтеза Любви в целом преображения каждого из нас, как Учителя Синтеза этим. 
И благодарим ИВ Отца. Благодарим ИВ Аватаров Кут Хуми и Фаинь, Филиппа Марину. 
Развёртываемся в физическом выражении каждого из нас, в данный зал всем стяжённым и возожжённым масштабом Огня Любви Синтеза Любви Синтезностей и эталонов Учителя Синтеза в каждом из нас. 
И эманируем, отдавая в Изначально Вышестоящий Дом ИВ Отца. Эманируем в ИВДИВО Феодосия.  Эманируем в ИВДИВО каждого. 
Прислушайтесь сейчас к своему состоянию, это не просто масштаб, это Огненная Любовь в вас горит, внутри, в которой эталоны Синтезности, в которые вписана Мудрость, то есть такая этапность глубины Учителя Синтеза. 
Это мы ещё только подходим к стяжанию Ока, и вот разворачивая эманируем прислушиваемся и заполняем Тело синтез-физически собою 4032-ух -  да, первый шаг на 4 тысячи, второй на 16, третий на 32 тысячи, ну 768, понятно. Расширяем потенциал возможности Огнём Любви и Синтезом Любви эталонами и синтезностью. 

И отдаём, усваивая масштаб.       
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