29 Синтез ИВО (13 Синтез Второго курса Начал Творения Статусов Служащего ИВО)
 ИВДИВО 97 ВЦ Феодосия, 27-28 апреля 2019 г. Свиренко И. 

День 2, Часть 3
(01:07:15 — 01:31:40)
Практика 6.
Стяжание 262144-рёх Взглядов в явлении 262 144-рёх Единиц Мудрости каждого Взгляда каждого из 262 144-рёх эталона, стяжённого в Око явлением Мудрости ИВОтца.

Стяжание Учителя Мудрости ИВОтца явлением Мудрости Ока ИВОтца в явлении Высоко Цельного Человека Учителя Мудрости ИВОтца.

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. 

Вспыхиваем Формой Ипостаси 29 Синтеза ИВ Отца.

Синтезируемся с ИВ Аватарами Кут Хуми и Фаинь и переходим в Зал ИВДИВО 16320 Высоко Цельный Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Аватарами. Синтезируемся с их Хум и стяжаем Синтез Синтезов ИВОтца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на возможность развёртывания каждому из нас 262144 Взглядов Единицей Мудрости каждого эталона из стяжённых в Око каждым из нас. И вмещая Синтез Синтезов ИВ Отца, заполняясь им синтез-физически, преображаемся. И синтезируясь с Хум ИВ Аватаров, стяжаем 262 144 Синтеза Синтезов ИВ Отца, прося развернуть каждому из нас и синтез нас данное количество Взглядов Единицей Мудрости каждого эталона, стяжённого в Око каждым из нас в синтезе Единиц Мудрости явления Учителя Мудрости Ока ИВАС Кут Хуми и Фаинь. И проникаясь, заполняемся, преображаясь.

И в этом Огне, синтезируясь с Хум ИВ Аватаров Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза ИВОтца в явлении Учителя Мудрости максимальной глубиной явления Синтеза ИВ Отца (неразборчиво) 71:35… Мудрости Оком ракурса Учителем Мудрости каждым из нас. И возжигаясь Синтез Синтезом ИВОтца, преображаемся им.

И в этом Огне, мы синтезируемся с ИВ Учителем, заполняемся Огнём Учителя, Синтезом Учителя. Проникаемся синтез-физически, продолжая стоять в Зале Изначально Вышестоящего Дома ИВОтца. И переходим в Зал ИВ Учителя, развёртываясь 16381-но Высоко Цельно Изначально Вышестояще Ипостасями 29 Синтеза. 

И синтезируясь с Хум ИВ Учителя, стяжаем Любовь ИВОтца, стяжая 262144 Взгляда каждым эталоном из 262144 эталонов Ока каждого из нас в явлении Синтеза каждого Взгляда, соответствующим эталоном. И стяжаем 262144 Взгляда в каждый эталон из 262144-рёх эталонов Ока у ИВ Учителя ИВОтца.

И в этом Огне, синтезируясь с Хум ИВ Учителя, мы стяжаем Любовь ИВОтца, прося преобразить каждого из нас в Любви Ока ИВОтца в синтезе всех Взглядов каждого из нас. И заполняясь 262144-мя Видами Любви ИВОтца, преображаемся ими, развёртываемся ими и преображаясь, развёртываем Взгляды эталонов Ока каждого из нас. Заполняемся этим синтез-физически собою, вспыхиваем, развёртываясь эталонностью Ока соответствующим явлением ИВОтца.

    И в этом Огне, насыщаясь и преображаясь, заполняясь и развёртываясь – знаете как, распустите внутри себя синтез-физически эманацию Взглядов Любовью ИВОтца, где каждый эталон фокусирует собою количество Взглядов, стяжённых в Любви Отца. И мы заполняемся, насыщаемся, развёртываем собою и преображаемся.

     И синтезируясь с ИВОтцом, проникаемся Огнём Отца, вплоть до Физического тела и переходим в Зал ИВОтца 16385 Высоко Цельно Изначально Вышестояще Ипостасью 29 Синтеза, развёртываемся в Форме.

      И синтезируемся с Хум ИВ Отца, стяжаем 262144 Синтеза ИВ Отца в явлении 262144 Единиц Мудрости каждого Взгляда из 262144 эталонной явленности каждого из нас Ока явлением Мудрости ИВ Отца каждым из нас. И просим ИВ Отца, вмещая, стяжая Мудрость, преобразить каждого из нас и синтез нас всеми Единицами Мудрости ИВ Отца 262144 Единицами Мудрости в каждом Взгляде из 262144, в каждом эталоне из 262144 эталонов Ока. И возжигаясь ими, преображаясь ими, просим Отца развернуть явление Единиц Мудрости в Око каждого из нас и раскрыв их, насытить Око Мудростью ИВ Отца. И мы синтезируемся с ИВ Отцом, проникаемся явлением Мудрости в Око каждого из нас.

И синтезируемся с Хум ИВ Отца, стяжаем Учителя Мудрости ИВ Отца явлением Мудрости Ока ИВ Отца каждого из нас явлением Высокого Цельного Человека Учителя Мудрости ИВ Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, развёртываемся стяжённым.

И далее, синтезируясь с Хум ИВ Отца, стяжаем Синтез ИВ Отца и возжигаясь им, преображаясь им, развёртываем Учителя Мудрости каждым из нас физически собою. И стоим пред Отцом, заполненные Мудростью Отца в Око каждого из нас. И стоя пред Отцом, попробуйте сейчас прожить как включается другая активация - реализующая активация Мудрости. И мы слушаем ИВ Отца. Отец говорит о том, что в ИВДИВО развёрнутых Путей множество, один из них – Учитель Мудрости, Учитель Синтеза. 

И мы благодарим ИВОтца за развёрнутые ранее Пути каждому из нас, за достижения, развёрнутые в Путях предыдущих эпох. И вспыхивая явлением Учителя Синтеза и Учителем Мудрости, входим в явление Пути следующего года Служения, в реализации Путей, развёрнутых в ИВДИВО. И включаем этой благодарностью и действием явление Ока каждого из нас, эманируя Синтезность ИВОтца Оком каждым из нас, эманируя Мудрость ИВОтца каждым из нас и развёртывая действенность, дееспособность, деятельность Ока ИВОтцом этим в реализации Ивдивности каждым из нас в 8 Путях.

И в этом Огне, синтезируясь с Хум ИВОтца, мы благодарим ИВ Отца, благодарим ИВАС Кут Хуми и Фаинь.

Возвращаемся в физическое выражение, в данный Зал, развёртывая весь стяжённый и воззожённый Огонь и Синтез. И эманируем, отдавая в Изначальный Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в ИВДИВО Феодосия, в Сферу 97 Высокой Цельности и формирующуюся Сферу. Эманируем в ИВДИВО каждого, отдавая явление Мудрости в реализации Идивной каждого из нас соответствующими Путями ИВДИВО.

И отдав, вспыхиваем преображённостью каждого из нас и выходим из Практики.   
Набор текста: Аватар Синтез-Физичности ИВО 16305 ВЦР 16225 ВЦ Феодосия, ИВАС Сераписа Велетте, Елена Шам.
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