29 Синтез ИВО (13 Синтез Второго курса Начал Творения Статусов Служащего ИВО)
 ИВДИВО 97 ВЦ Феодосия, 27-28 апреля 2019 г. Свиренко И. 

День 2, Часть 3
(02:15:10 — 02:37:50)
Практика 7.
Тренинг сопряжённого взаимодействия Око каждого из нас с Око ИВ Отца в Зале Эталонов ИВ Отца.
Стяжание сопряжённости Ока каждого из нас с с 3-мя явлениями Ока ИВ Отца: Оком ИВ Отца, Оком ИВ Учителя ИВ Отца, Оком ИВАС Филиппа и Марины.
Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом.
Синтезируемся с ИВ Аватарами Кут Хуми и Фаинь и переходим в Зал ИВДИВО 16320-ти Высоко Цельный Изначально Вышестояще. Развёртываемся в Формах Ипостасей 29 Синтеза пред ИВ Аватарами Кут Хуми и Фаинь. И синтезируемся с Хум ИВ Аватаров, стяжая Синтез Синтеза ИВ Отца и прося преобразить каждого из нас и синтез нас на сопряжённость взаимодействия Око каждого из нас с Око ИВ Отца, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь развернуть нас возможностями Стандарта Синтеза в соответствующем Зале для взаимодействия с Око ИВ Отца.
И в этом Огне, мы синтезируемся с ИВОтцом. Проникаемся Огнём Отца и Синтезом Отца. Проникаемся ИВ Отцом синтез-физически собою. 
Из Зала ИВДИВО мы переходим в Зал ИВ Отца 16385 Высоко Цельно Реально, становясь пред ИВ Отцом. Синтезируемся с Хум ИВОтца и стяжаем Синтез ИВ Отца, прося сопряжённого взаимодействия Око каждого из нас с Око ИВ Отца, явления и выражения Око ИВ Отца Оком каждого из нас, реализации соответствующих потенциалов Око и перспективами жизненной активности каждого из нас. 
Синтезируемся с Око ИВ Отца, вспыхивая Око каждого из нас. Мы проникаемся эманацией Око ИВ Отца. И вспыхивая в этом явлением Совершенного Человека каждого из нас в Око, вспыхиваем явлением Совершенного Человека в Око ИВ Отца в нас. Вспыхиваем этим явлением и переходим явлением Высокого Цельного Совершенного Человека в Зал Ока ИВ Отца. И становимся вокруг центра Зала, скажем так, сопереживая в центре Зала почти овальную форму явления Ока. Рассматриваем вокруг чего мы встали. Высота, в данном случае, Ока, вокруг к-рого мы стоим – метров пятнадцать, двадцать, очень высокие потолки. Мы стоит достаточно далеко друг от друга, поскольку команда маленькая. Сонастраиваемся на взаимодействие с Око ИВ Отца. Форма чем-то напоминает яйцо, но не совсем, скажем так, такой овал. Внутренне утверждая, что наше Око смотрит на стенку Ока ИВ Отца, то явление, перед которым мы стоим. Это, скажем так – определённый эталон, он сейчас будет реагировать на наше Око. Утвердили, что мы Оком смотрим на Око Отца и пробуем сканировать со стенок Ока, на которое мы смотрим – что выявило Око в синтезе с Око Отца каждому из нас. Можно увидеть, как начинает играть вот эта оболочка, которая к нам сейчас развёрнута – это явление Ока и какой-то текст высвечивается. Каждому высвечивается свой текст, фраза, настраиваемся на неё. 
Как только настроились на одну фразу, начинает разворачиваться текст. Более того, текст начинает достаточно быстро двигаться. Старайтесь впитывать, напитываться этим текстом своим Око. 
И далее, из этого текста возникает картина, картинка, как результат. Может быть без картинки – у всех по-разному. Но для углубления восприятия того, что Око Отца каждому из нас развернуло некую перспективу фразой, текстом, причём текст может двигаться в нескольких метрах, т.е. имеется в виду – достаточно объёмная текстовка. Напитываемся этими эманациями взаимодействия с Око ИВ Отца – это Зал Эталона, Отец перевёл нас в Зал Эталонов, причём мы фиксируемся таким очень материальным выражением – Метагалактическим, сейчас в Зале.
И наша с вами задача – подойти ближе к этому овалу и войти внутрь, сделать шаг. Можно рукой в начале потрогать, пройти внутрь – там раскрывается пространство.  И это не значит, что мы войдём и будем стоять в этом овале. Там для каждого из нас раскрывается определённое пространство, поэтому проходим внутрь – это легко и свободно. 
Сделали несколько шагов и попали в соответствующую ситуацию каждого из нас. В ней начинаем действовать Око, в этой ситуации. Забудьте, что вы находитесь внутри овала. Эта ситуация с Око – это такая наша с вами тренировка или пространство для тренировки взаимодействия с Око ИВ Отца. Проникайтесь этой ситуацией. И там постарайтесь разрешить её или принять какое-то решение. Просто расслабьтесь и доверьтесь процессу координации Ока вашего и Ока ИВ Отца, где развёртываются перспективы, я ещё раз подчёркиваю, что мы в Зале эталонов находимся сейчас – это некое эталонное выражение Ока ИВ Отца, которое включает взаимодействие с каждым из нас и даёт нам возможность и увидеть ситуацию по-другому, и сложить какую-то перспективу, это вполне конкретная может быть ваша ситуация, связанная с вашим Служением или просто с жизнью, ведь Око всеобъемлюще развивает. Поэтому сонастроились, проникаемся, углубляемся, ищем вот эти проживания, состояния, раскручиваем, расшифровываем, что происходит по итогу, стараемся решить или принять решение по этой ситуации. Сами. У всех свои какие-то моменты. Чаще всего сейчас вскрывается ситуация, которая вы давно, либо не решали, что-то не решённое, либо вы давно в этом обрабатываете, думаете, никак не примите решение, либо ситуация, которую вы давно забыли, а её надо было решить, что-то такое.
Мы синтезируемся в этой ситуации с ИВ Отцом и просим Отца направить в эту ситуацию мысль, смысл или какую-то задачу, какое-то действие. Помним, что воспринимает это всё и действует Око каждого из нас.
Выходим из Ока. Синтезируемся с ИВ Отцом. Переходим в Зал ИВ Отца, возвращаясь в Зал 16385-ти Высоко Цельно Реальный. 
Синтезируемся с Хум ИВ Отца и как бы ныряем в Хум Отца, развёртываемся в Зале Отца 16385 Высоко Цельно Изначально Вышестоящий. Становимся пред Отцом Ипостасями 29 Синтеза ИВ Отца. И синтезируясь с Хум ИВ Отца, стяжаем базу данных перспектив каждого из нас в преодолении устаревших тенденций и сложении положительных перспектив каждого из нас. 
И мы проникаемся Око каждого из нас с Око ИВ Отца и стяжаем Взгляд на перспективы каждого из нас и возжигаемся данным Взглядом. Попробуйте расшифровать данный Взгляд.
Мы продолжаем проникаться Око с Око ИВ Отца, прося развернуть базу данных перспектив каждого из нас в преодолении каких-то негативных, старых, ненужных тенденций каждого из нас и в сложении перспектив будущего. И вспыхиваем в этом развёртывании Взгляда ИВ Отца, максимально расширяя масштаб Взгляда каждого из нас явлением Взгляда Отца.
И в этом Огне, мы синтезируемся с Хум ИВ Отца и стяжаем Синтез ИВ Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением сопряжённости Ока каждого из нас и Ока ИВ Отца.
И синтезируясь с Хум ИВ Отца, мы стяжаем сопряжённость Ока каждого из нас и Ока ИВ Учителя в перспективах реализации деятельности каждого из нас, как Учителя Синтеза. И проникаемся данным Синтезом ИВ Отца и преображаемся им.
И в этом Огне, мы синтезируемся с ИВ Отцом и стяжаем Синтез сопряжённости Ока каждого из нас и Ока ИВ Отца ИВ Аватаров Филиппа Марины, в обучающих явлениях Тела Любви ИВ Отца, Синтезности ИВОтца, эталоны выразимости ИВ Отца. И возжигаясь Синтезом ИВ Отца, преображаемся им, преображаясь на сопряжённость с 3-мя явлениями Ока ИВ Отца каждым из нас и синтезом нас.
Мы благодарим ИВ Отца, благодарим ИВАС Кут Хуми и Фаинь.
Развёртываемся в физическом выражении, в данный зал, фиксируя собою координацию 3-мя явлениями Ока, фиксируем собою и развёртываем перспективы каждого из нас и Взгляд ИВОтца, явления перспектив каждого из нас. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом ИВ Отца. Эманируем в ИВДИВО Феодосия. Эманируем в ИВДИВО каждого. И выходим из Практики. Аминь.  
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