29 Синтез ИВО (13 Синтез Второго курса Начал Творения Статусов Служащего ИВО)
 ИВДИВО 97 ВЦ Феодосия, 27-28 апреля 2019 г. Свиренко И. 

День 2, Часть 4
(00:14:44 — 00:35:27)
Практика 8. Стяжание Совершенного Ока

Возжигаемся всем накопленным Огнем и Синтезом. 

Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми и Фаинь, переходим в Зал ИВДИВО 16320 Высоко Цельно Изначально Вышестояще, вспыхивая формами Ипостаси 29 Синтеза. 

И синтезируясь с Хум ИВ Аватаров Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 16-ти Совершенных Ока ИВ Отца и Нити Любви 16 Совершенных Ока. 

И в этом Огне мы синтезируемся с ИВ Отцом и, проникаясь Огнем Отца и Синтезом Отца, мы переходим в его зал, развертываемся в вершинном Зале ИВО 16385 Высоко Цельно Изначально Вышестояще Ипостасями 29 Синтеза, становимся пред Отцом.  И синтезируясь с Хум ИВ Отца, стяжаем Синтез ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием 16-рицы Совершенных Ока ИВ Отца и вмещаем, стяжая 16-ть Синтезов ИВО 16 Ока ИВ Отца. Проникаемся Синтезом.

И синтезируясь с Хум ИВ Отца стяжаем Совершенное Око Синтеза Ивдивости ИВО 67 108 864 Прасинтезными Компетенциями Ока ИВО.  И синтезируясь с Хум ИВ Отца стяжаем Синтез ИВО, вмещаем и возжигаемся. 

И далее, синтезируясь с Хум ИВ Отца мы стяжаем Совершенное Око Воли Иерархизации ИВО, стяжая 33 554 433 Ивдивостей Синтеза Ока ИВО и вмещаем Синтез ИВО Совершенного Ока Воли Иерархизации, и заполняемся им, преображаясь. 

И в этом Огне, синтезируясь с Хум ИВ Отца, мы стяжаем Совершенное Око Мудрости Полномочий Совершенств ИВО, стяжая 16 777 216 Иерархизаций Воли Ока ИВО. И стяжая, вмещаем Синтез ИВО. 

И далее, синтезируясь с Хум ИВ Отца, мы стяжаем Совершенное Око Любви Синтезности ИВО, стяжая 8 388 608 Совершенств Мудрости Ока ИВО, и синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез ИВО 13 явления Совершенного Ока. 

И в этом Огне, синтезируясь с Хум Отца, мы стяжаем Совершенное Око Творения Творящего Синтеза ИВО, стяжая 4 194 304 Синтезности Любви Ока ИВО. И синтезируясь с Хум Отца, стяжаем Синтез ИВО. 

И в этом Огне, синтезируясь с ИВ Отцом, мы стяжаем Совершенное Око Созидания Статусов ИВО, стяжая 2 097 152 Начала Творения Ока ИВО, вмещаем Синтез Отца, вспыхиваем и преображаемся им. 

И далее синтезируясь с ИВ Отцом, мы стяжаем Совершенное Око Репликации Посвящений ИВО, стяжая   1 048 576 Прав Созидания Ока ИВО и вмещаем Синтез ИВО, преображаясь им. 

И вспыхиваем 8-ю стяжёнными Ока из 16, развертываясь ими, преображаемся. И в этом Огне, синтезируясь с ИВ Отцом, мы стяжаем Совершенное Око Жизни Частей ИВО, стяжая 524 288 Поядающих Репликаций Ока. Синтезируясь с Хум Отца, стяжаем Синтез ИВО и возжигаемся Совершенным Око Жизни Частей.

И далее, синтезируясь с ИВ Отцом, мы стяжаем Совершенное Око Воскрешения Систем ИВО, стяжая 262 144 Огня Жизни Ока ИВО, вмещаем Синтез ИВО, вспыхиваем им и возжигаемся. 

Стяжая Совершенное Око Пробуждения Аппаратов ИВО, стяжая 65 536 Духа Воскрешения Ока ИВО, и вмещая Синтез ИВО, преображаемся им.

И далее, синтезируясь с ИВ Отцом, мы стяжаем Совершенное Око Генезиса Частностей ИВО, стяжая 32 768 Света Пробуждения Ока. И вспыхивая Синтезом ИВО, преображаемся Совершенным Око Генезиса Частностей. И далее, синтезируясь с ИВ Отцом, мы стяжаем Совершенное Око Человечности Синтезного Миротела ИВО, стяжая 16384 Энергии Генезиса Ока ИВО, вспыхиваем Синтезом, возжигаемся и преображаемся. 

И далее, синтезируясь с Хум ИВ Отцом, мы стяжаем Совершенное Око Служения Метагалактического Миротела ИВО, стяжая 16384 Субъядерности Человечности Ока, вмещаем Синтез ИВО, развертываясь и преображаемся им.  И далее, синтезируясь с Хум ИВ Отца, мы стяжаем Совершенное Око Вершения Тонкого Миротела ИВО, стяжая 16 384 Формы Служения Ока ИВО, вмещаем Синтез, возжигаемся и развертываемся им.

И в этом Огне, синтезируясь с Хум ИВ Отца, мы стяжаем Совершенное Око Практики Физического Миротела ИВО, стяжая 16384 Содержания Вершения Ока, вмещаем Синтез ИВО, вспыхиваем и развертываемся им. 

И в этом Огне, синтезируясь с Хум ИВ Отца, мы стяжаем Совершенное Око Могущества Поядающей Огненности ИВО, стяжая 16384 Поля Практик Ока ИВО. 

И в этом Огне, возжигаясь 16 Совершенными Ока ИВО каждым из нас и синтезом нас в синтезе их, мы синтезируемся с Хум ИВ Отца и стяжаем Совершенное Око каждым из нас и синтезом нас. 

И развертываясь Совершенным Око ИВО, стяжаем Синтез ИВО, возжигаемся им, преображаемся им и просим ИВ Отца наделить Совершенное Око ИВО и каждое из 16 Совершенных Око ИВО явлением 262 144 Эталонов с явлением 262 144 Взглядов в каждом Эталоне и явлением 262 144 Единиц Мудрости в каждом Взгляде каждого Эталона Совершенного Ока ИВО в синтезе всё во всём собою с явлением Эталона Совершенного Человека каждого из нас в центре каждого Ока и в синтезе их в центре Совершенного Ока ИВО физически собою. И сотворяемся Совершенным Око пред ИВ Отцом, вмещая заданное количество Эталонов, Единиц Мудрости, Взглядов в каждую из 16 Ока. 

И синтезируясь с Хум ИВ Отцом мы стяжаем Синтез ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас сотворяемым Совершенным Око ИВО.  И синтезируясь с Хум ИВ Отца стяжаем Нити Любви 16 Совершенных Ока и в синтезе их Совершенным Око каждого из нас явлением Совершенного Ока ИВО. И синтезируясь с Хум ИВ Отца, возжигаясь, преображаемся 16 Нитями Любви, фиксируя Нить Любви соответствующими Единицами Любви Реализации Ока ИВО собою в центре Совершенного Ока каждым из нас и синтезом нас. 

И возжигаясь 16 Нитями Любви в центре Ока и 17 явлением Нитью Любви в синтезе 16 Нитей между собою, мы, синтезируясь с ИВ Отцом, стяжаем Любовь ИВО Совершенного Ока каждым из нас. И проникаемся Совершенным Око каждого из нас, вмещая Любовь ИВО Совершенного Ока.

И в этом Огне, мы синтезируемся с Хум ИВ Отцом и стяжаем Синтез ИВО, прося преображения каждого из нас и синтеза нас явлением Совершенного Ока ИВО. И вмещая Синтез ИВО, развертываемся Совершенным Око ИВО каждым из нас и синтезом нас, вспыхивая 16-рицей Совершенных Око, 16-рицей Нитей Любви в синтезе их Любовью ИВО и центральной Нитью Синтеза, Нитью Любви Синтеза Любви 16 Нитей Любви. И вспыхивая данным явлением, просим ИВ Отца преображения каждого из нас и синтезом нас этим. И мы проникаемся всем собою данным явлением, Синтезом и Огнем и преображаемся синтез-физически всем собою формируемым Совершенным Око.

И в этом Огне благодарим ИВ Отца, благодарим ИВАС Кут Хуми и Фаинь. 

Возвращаемся в физическое выражение, в физическую реализацию, в данный зал, вспыхиваем Совершенным Око каждого из нас. И развертываем эманацию в ИВДИВО, в ИВДИВО Феодосия, в Сферу 97 Высокой Цельности и формирующейся Сферы, эманируем в ИВДИВО каждого.

И отдавая, выходим из практики.    
Набор текста: Аватар ИВ Дома ИВО 16320 ВЦР 16225 ВЦ Феодосия, ИВАС Кут Хуми Фаинь, Валентина Заглада.
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