29 Синтез ИВО (13 Синтез Второго курса Начал Творения Статусов Служащего ИВО)
 ИВДИВО 97 ВЦ Феодосия, 27-28 апреля 2019 г. Свиренко И. 

День 2, Часть 4
(00:42:47 — 01:03:05)
Практика 9. Итоговое Стяжание Совершенного Око  

(Практика 2 – Стяжание 16-рицы Совершенного Ока в синтезе 16-рицы Ока). 

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. 

И попробуйте увидеть, как сейчас (после 1-ой Практики прошло 10-15 минут) Огонь начал собираться у вас в центре груди, там стояла Сфера и Огонь начал усваиваться, усваиваться и собрался где-то вот здесь у нас (в центре груди). Пока Око ещё у нас формируется. Прожили? Огонь раз и собрался.

Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома ИВ Отца к ИВАС Кут Хуми и Фаинь. Развёртываемся. Вспыхиваем Формами Ипостаси 29 Синтеза. И синтезируясь с Хум ИВАС Кут Хуми и Фаинь стяжаем Синтез Синтезов ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас итоговым стяжанием Совершенного Око ИВ Отца.

И в этом Огне, мы синтезируемся с ИВ Отцом. Проникаемся Огнём и Синтезом Отца и развёртываемся пред Отцом явлением Совершенного Ока ИВ Отца. Вспыхиваем стяжённым. И синтезируясь с Хум ИВ Отца, мы стяжаем Синтез ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас итоговым стяжанием Совершенного Око ИВОтца каждому из нас.

И в этом Огне, синтезируясь с Хум ИВ Отца, мы стяжаем 16-рицу Совершенного Ока каждому из нас и синтезу нас, стяжая 16 Синтезов ИВО 16-ти-рицы Совершенного Ока. 

И синтезируясь с Хум Отца, стяжаем Синтезное Око Прасинтезным Синтезом Отца ИВО, стяжая 67 108 864 Совершенных Условия ИВО.

Стяжаем. Волевое Око Прасинтезной Волей Аватара ИВО, стяжая 33554432 Совершенных Я Есмь ИВО.

Стяжаем Мудрое Око Прасинтезной Мудростью Владыки ИВО, стяжая 

16777216 Совершенных Импераций ИВО.

Стяжаем Любящее Око Прасинтезной Любовью Учителя ИВО, стяжая 8388608 Совершенных Взглядов ИВО.

Стяжаем Творящее Око Прасинтезным Творением Ипостаси ИВО, стяжая 

4194304 Совершенных Синтезначал ИВО.

Стяжаем Созидающее Око Прасинтезным Созиданием Служащего ИВО, стяжая 2097152 Совершенных Основ ИВО.

Стяжаем Реплицирующее Око Прасинтезной Репликацией Посвящённого ИВО, стяжая 1048576 Совершенных Параметодов ИВО.

Стяжаем Жизненное Око Прасинтезной Жизнью Человека ИВО, стяжая 524288 Совершенных Мощи ИВО.

Стяжаем Воскрешённое Око Прасинтезным Воскрешением Человека Метагалактики Фа ИВО, стяжая 262144 Совершенных Прав ИВО.

Стяжаем Пробуждённое Око Прасинтезным Пробуждением Человека Планеты Земля ИВО, стяжая 65536 Совершенных Идей ИВО.

Стяжаем Генезисное Око Прасинтезным Генезисом Человека-Творца Физичности ИВО, стяжая 32768 Совершенных Сутей ИВО.

Стяжаем Человечное Око Прасинтезной Человечностью Человека Иерархизации ИВО, стяжая 16384 Совершенных Смыслов ИВО.

Стяжаем Служащее Око Прасинтезным Служением Человека Полномочий Совершенств ИВО, стяжая 16384 Совершенных Мыслей ИВО.

Стяжаем Вершащее Око Прасинтезным Вершением Человека Синтезности ИВО, стяжая 16384 Совершенных Чувств ИВО.

Стяжаем Практикующее Око Прасинтезной Практикой Человека Творящего Синтеза ИВО, стяжая 16384 Совершенных Ощущений ИВО.

Стяжаем Могущественное Око Прасинтезным Могуществом Человека Плана Творения ИВО, стяжая 16384 Совершенных Движений ИВО. 

И возжигаясь 16 Синтезами ИВО 16-рицы Совершенного Ока ИВО в синтезе 16-рицы Ока ИВ Отца, проникаясь данным стяжанием, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Совершенного Ока ИВ Отца, его 16-рице Совершенного Ока в синтезе 16-ти Совершенных Ока каждым из нас и синтезом нас. И возжигаемся, развёртываясь данным стяжанием, фиксируясь Высоким Цельным Совершенным Человеком, возжигаясь и вспыхивая стяжёнными Эталонами, Единицами Мудрости Взглядами. И проникаясь Нитью Центральной Нитью Любви Синтеза 16 Нитей Любви в каждой нас и в синтезе нас. 

И в этом Огне, развернувшись Ока пред ИВ Отцом, мы синтезируемся с его Хум и стяжаем Синтез ИВО, прося преображения каждого из нас на реализацию всеми перспективами и возможностями Стандартов Синтеза ИВ Отца Совершенств, заложенных ИВ Отцом в Око каждого из нас, явления Совершенного Ока каждым из нас, реализации Оком каждым из нас в Пути роста, взрастания каждого из нас в реализации Совершенств с Око ИВ Отца. И проникаясь Синтезом ИВО, мы вспыхиваем явлением Совершенного Ока в каждом из нас и в синтезе нас.

И фиксируемся в Зале пред Отцом, сопереживая Сферу Ока вокруг каждого, Нить Любви как Ось между Северным и Южным полюсами, где мы стоим. И центрируемся нашим позвоночником – Центром Тела, позвоночником на Нити Синтеза. При этом вокруг нас идёт концентрация – сгущения явления хрусталика всем Синтезом, стяжённым в Око. 

И вспыхивая, возжигаясь стяжёнными Совершенствами, мы синтезируемся с Совершенным Око ИВ Отца, сливаясь Нитью Любви с Нитью Любви ИВ Отца. И, растворяясь в Око ИВ Отца Ока каждого из нас, вмещаем концентрацию перспектив в Око каждого и прося ИВ Отца о Начале действия Ока каждого из нас, о его включённости. 

И в этом, синтезируемся с Хум ИВ Отца, выходя из Синтеза с Ока и стяжаем Синтез ИВО преображения каждого из нас и синтеза нас явлением Совершенного Ока ИВ Отца, включённостью Ока в Начало действия каждым из нас и синтезом нас. И вспыхивая синтез-физически Синтезом ИВО, преображаемся им.

И в этом Огне, благодарим ИВ Отца, благодарим ИВАС Кут Хуми и Фаинь.

Возвращаемся в физическое выражение каждого из нас, развёртываясь всем стяжённым и воззожённым. И начинаем эманировать. И эманируя, отдаём в ИВДИВО, в ИВДИВО Феодосия, в ИВДИВО каждого. Выходим из Практики.
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