32 Синтез ИВО (16 Синтез Второго курса Начал Творения Статусов Служащего ИВО)
 ИВДИВО 97 ВЦ Феодосия, 13-14 июля 2019 г. Свиренко И. 

День 2, Часть 4
(01:26:00 —01:42:00)

Практика 8. Стяжание Совершенного ИВДИВО Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца.

 Мы возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Разгораемся. Делаем усилие, разгораемся.

 Переходим в зал Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Становимся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, в формах Ипостаси 32-го Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров, и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением 16-рицы Совершенного ИВДИВО Ипостаси в синтезе 16-рицы ИВДИВО Ипостаси.

 Проникаемся Синтезом Синтезов, стяжая 16 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вмещаем их собою.

 И в этом огне, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся огнём Отца, сквозь Хум, вплоть до Физического Тела, и из зала ИВДИВО переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Становимся пред Отцом, синтезируемся с Его Хум, и стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением 16-рицы Совершенного ИВДИВО Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе 16-рицы ИВДИВО Ипостаси. 

  И стяжаем Синтезный ИВДИВО Ипостаси Прасинтезным Синтезом Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 147 483 648 Совершенных Условий Изначально Вышестоящего Отца.

 Стяжаем Волевой ИВДИВО Ипостаси Прасинтезной Воли Аватара Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 73 741 824 Совершенных Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца.

 Стяжаем Мудрый ИВДИВО Ипостаси Прасинтезной Мудростью Владыки Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 536 870 912 Совершенных Импераций Изначально Вышестоящего Отца.

  Стяжаем Любящий ИВДИВО Ипостаси Прасинтезной Любовью Учителя Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 684 354 456 Совершенных Взглядов Изначально Вышестоящего Отца.

  Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Творящий ИВДИВО Ипостаси Прасинтезным Творением Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 134 217 728 Совершенных Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца.

 Стяжаем Созидающий ИВДИВО Ипостаси Прасинтезным Созиданием Служащего Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 67 108 864 Совершенной Основы Изначально Вышестоящего Отца.

 Стяжаем Реплицирующий ИВДИВО Ипостаси Прасинтезной Репликацией Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 33 554 432 Совершенных Параметода Изначально Вышестоящего Отца.

 Стяжаем Жизненный ИВДИВО Ипостаси Прасинтезной жизнью Человека Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 777 216 Совершенных Мощи Изначально Вышестоящего Отца.

 Стяжаем Воскрешённый ИВДИВО Ипостаси Прасинтезным Воскрешением Человека Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 8 388 608 Совершенных Прав Изначально Вышестоящего Отца.

  Стяжаем Пробуждённый ИВДИВО Ипостаси Прасинтезным Пробуждением Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 097 152 Совершенные Идеи Изначально Вышестоящего Отца.

  Стяжаем Генезисный ИВДИВО Ипостаси Прасинтезным Генезисом Человека-Творца Физичности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 048 576 Совершенных Сутей Изначально Вышестоящего Отца.

  Стяжаем Человечный ИВДИВО Ипостаси Прасинтезной Человечностью Человека Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 524 288 Совершенных Смыслов Изначально Вышестоящего Отца.

  Стяжаем Служащий ИВДИВО Ипостаси Прасинтезным Служением Человека Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262 144 Совершенные Мысли Изначально Вышестоящего Отца.

 Стяжаем Вершающий ИВДИВО Ипостаси Прасинтезным Вершением Человека Синтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 131 072 Совершенных Чувства Изначально Вышестоящего Отца. 

 Стяжаем Практикующий ИВДИВО Ипостаси Прасинтезной Практикой Человека Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65 536 Совершенных Ощущений Изначально Вышестоящего Отца.

 Стяжаем Могущественный ИВДИВО Ипостаси Прасинтезным Могуществом Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 32 768 Совершенных Движений Изначально Вышестоящего Отца.

   И вспыхивая 16 синтезами 16-рицей Совершенного ИВДИВО Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь синтезом 16-рицы ИВДИВО Ипостаси в каждом из нас и в синтезе нас, развёртываемся явлением Совершенного Движения, Совершенных Ощущений, Совершенных Чувств, Совершенных Мыслей, Совершенных Смыслов, Совершенных Сутей, Совершенных Идей, Совершенных Прав, Совершенной Мощи, Совершенных Параметодов, Совершенных Основ, Совершенных Синтезначал, Совершенных Взглядов, Совершенных Импераций, Совершенных Я Есмь, Совершенных Условий Изначально Вышестоящего Отца,  16-рицей Совершенного ИВДИВО Ипостаси в синтезе 16-рицы ИВДИВО Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, и проникаясь, развёртываясь данным Синтезом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Совершенный ИВДИВО Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося Отца сотворить данное явление Совершенства каждому, и синтезу нас.

  И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Совершенного ИВДИВО Ипостаси, проникаясь им, сотворяемся и сопереживаем данное явление оформления, сотворения, созидания, рождения части… как угодно это назовите, – итоговой цельностью и целостностью данности Совершенного ИВДИВО Ипостаси.

  И вспыхивая Совершенным ИВДИВО Ипостаси в синтезе Совершенного ИВДИВО каждого, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим возможности синтезироваться с Совершенным ИВДИВО Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца Совершенным ИВДИВО Ипостаси каждого из нас.

 Проникаясь Синтезом Отца, просим насытить Совершенный ИВДИВО Ипостаси яркостью жизнетворения Ипостасности и Ипостаси каждым из нас и синтезом нас.

 Насыщаемся от ИВДИВО Отца, в свой ИВДИВО вот той самой яркостью Ипостасной Жизни, которая у Отца есть в Его ИВДИВО. Нам есть чем напитаться, есть чем взять. И проникаемся, как большое, – в малом; малое, – в большом.

 И заполняясь, сопереживаем ИВДИВО Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, своим Совершенным ИВДИВО Ипостаси каждого.

 И в этом Огне, встав пред Отцом, вспыхиваем ещё раз, возжигаемся Совершенным ИВДИВО Ипостаси, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца преображения каждого из нас и синтеза нас данностью Совершенного ИВДИВО Ипостаси, просим преобразить каждого из нас и синтез нас данностью Совершенного ИВДИВО каждого, стяжая координацию данного явления: Совершенного ИВДИВО каждого Совершенного ИВДИВО Ипостаси: ИВДИВО каждого – ИВДИВО Ипостаси Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и проникаемся, вспыхивая цельностью явления Совершенного ИВДИВО, – в новых перспективах, масштабах, заповеданных нам Отцом.

 И в этом Огне, проникаясь, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся вплоть до Физического выражения координацией явления Совершенных и ИВДИВО в целом, каждым из нас и синтезом нас.

 Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.

 Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.

 Развёртываемся в Физическом выражении, в данный зал, – фиксируя, разворачивая, являя собою стяжённое.

 Проникаемся синтезфизически собою данным стяжанием, данной координацией.

 И эманируем, распуская, развёртывая, отдавая в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в ИВДИВО Феодосии, эманируем в ИВДИВО участников Практики, эманируем в ИВДИВО каждого.

 Сферически эманируем: вот сфера, – раз; сфера, – два; сфера, – три; сфера, – четыре. А теперь одномоментно в четыре сферы.

 И отклик такой на наш ИВДИВО каждого из всех трёх сфер.

 И выходим из Практики. Аминь.

Набор Практики: Аватар ВШС ИВО ИВДИВО 16225 ВЦ Феодосия, 16318 ВЦР, ИВАС Мория Свет, Вера Юдакова.

 Проверка: Аватар ВШС ИВО ИВДИВО 16225 ВЦ Феодосия, 16318 ВЦР, ИВАС Мория Свет, Вера Юдакова.

Сдано ИВАС Кут Хуми 22.07.2019 г.

