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День 1 часть 1
[bookmark: _GoBack]01:19:50 – 02:04:14                                         Практика 1
Стяжание Метагалактического Восприятия и Куба Созидания 
с Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца ракурса Метагалактики ФА.

          Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал 16320-ти Изначально Вышестояще Реальный явлено в зал ИВДИВО. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме служения. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16320-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в компактификации его явления каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, стяжаем форму Ипостаси 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, преображаемся Ипостасью 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Изначально Вышестояще Реально явлено, развёртываясь Ипостасью 18-го Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас явлением нового Метагалактического Восприятия. С преображением каждого из нас из Восприятия Планеты Земля в Восприятие Метагалактики ФА. Явлением стандартного Метагалактического Плана Творения 16384-х Реальностей на 16384-рицу Человека Метагалактики ФА явлением 4096-ти Частей, 4096-ти Систем, 4096-ти Аппаратов и 4096-ти Частностей в эталонном их выражении каждым из нас. И явлением 16384-ричной базовой матрицы Куба Созидания, состоящей из 268 435 456-ти клеточек явления матрицы с 16384-мя уровнями их реализации Кубом Созидания каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем План Творения Изначально Вышестоящего Отца ракурса Метагалактики ФА явлением 16384 на 16384 координаций между собою в выражении 268 435 456-ти матричных клеточек явления в синтезе их Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас собою, фиксируемым в основание Куба Созидания – в первую матрицу каждого из нас. И просим показать данное выражение собою, становясь босиком в зале.
И вокруг каждого из нас вначале вырастает План Творения в основании. На полу. Кстати, стопы ничем не выделяются, а прям стоят на Плане Творения. Некоторые записи, тексты, цифры прямо под стопами горят чуть-чуть. И вы можете ощутить это кожей стоп.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас из Плана Творения предыдущих эпох любого, действующего в нас, и стяжённого ранее или просто действующего ранее, на данный План Творения явления 16384 на 16384 координации в синтезе матрицы 268 435 456-ти матричных клеточек Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Воссоединённость всей базы данных 268 435 456-ти матричных клеточек между собою каждым из нас. И через стопы явления пути…
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Приятие всей этой базы данных каждым из нас.
И вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем новое Метагалактическое Восприятие явлением Восприятия Изначально Вышестоящего Отца в 16-ти видах 50-й Части выражения каждой 256-рицы из 4096-ти базовых Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаемся новым Восприятием Изначально Вышестоящего Отца собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. Развёртываясь новым Восприятием Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И в этом огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Куб Созидания каждого из нас с базовым Планом Творения 16384 на 16384 Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца первой матрицей в основании физически на 16384 вертикали матриц Куба Созидания 43-ей Части Изначально Вышестоящего Отца в 16-ти вариантах всех 256-риц 4096-рицы Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас явлением Куба Созидания 16384 на 16384 на 16384 в синтезе длины, широты и высоты Куба Созидания собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Куб Созидания каждого из нас и синтеза нас в 16-ти вариантах синтеза 256-риц 4096-рицы каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Вокруг каждого из нас развёртывается Куб Созидания. А мы возжигаемся Восприятием каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца сконцентрировать Куб Созидания на каждом из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Синтеза Куба Созидания каждого из нас. И возжигаясь, вспыхиваем им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Развёртывая Ядро Синтеза Куба Созидания синтезфизически собою. И окончательно преображаясь Кубом Созидания каждым из нас. Прося Изначально Вышестоящего Отца свернуть Куб Созидания. Прося Изначально Вышестоящего Отца вместить План Творения в каждого из нас. Прося Изначально Вышестоящего Отца свернуть и вместить План Творения в каждого из нас. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Ядро Синтеза Восприятия Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас. Развёртываемся физически. Развёртываем физическое Восприятие каждого из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Адыгеи и Краснодара, в ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

03:17:02 – 03:35:11                                         Практика 2
Преображение Монады на явление 16384-х Оболочек Сфер, 4096 Пламён 
и Эталонного Высокого Цельного Человека ИВО

           Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Изначально Вышестоящий Реальный явленно, развёртываясь Ипостасью 18-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум ИВ Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза ИВО. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление обновления Монады ИВО синтезфизически собою явлением концентрации 16384-х ИВ Реальностей, 4096 Пламён и Эталонного Высокого Цельного Человека ИВО каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь этим, преображаясь этим. Мы возжигаемся Синтез Синтеза ИВО, преображаясь им.
 Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-и Изначально Вышестоящий Реально явленно. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 18-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить Монаду каждого из нас и синтез нас на явление Монады 16384-х Оболочек Сфер, 4096 Пламён и Эталонного Высокого Цельного Человека ИВО каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем Ядро Огня Жизни Монады явлением 16384-х Огней Жизни 4096-и Частей, 4096-и Систем, 4096-и Аппаратов и 4096-и Частностей каждому из нас и синтезу нас. 
И возжигаясь Ядром Жизни, становимся на него босиком пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 
стяжаем 4096 Ядер Синтеза Пламён, горящими. 
И стяжаем 4096 Огней Ядер Синтеза Пламён, вмещающими и эманирующими. 
И стяжаем 4096 Пакетов Синтеза Огней Ядер Синтеза Пламён Изначально Вышестоящего Отца, горящими. 
И стяжаем 4096 Пламён Изначально Вышестоящего Отца Пакетов Синтеза Огней Ядер Синтеза Пламён Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их собою. 
И вспыхиваем 4096-пламенно Ядром Огня Жизни, фиксируя Ядра Синтеза Пламён внутри Ядра Огня Жизни синтезфизически собою. И вспыхиваем этим. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 Сферы Оболочки Изначально Вышестоящих Реальностей Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою в явлении Изначально Вышестоящего Отца 16384-я Изначально Вышестоящими Реальностями Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, координацией со Сферами Оболочками Монады каждого из нас и синтезом нас. 
И в синтезе их стяжаем Центральную Оболочку Монады 16385-ю Изначально Вышестоящего Отца, цельно синтезирующую все оболочки в сферы между собою. 
И вспыхивая ими, стяжаем 16384 Поля Оболочек Сфер Монады ИВ Реальностей с 16384-я Субъядерностями 16384-х Полей, 16384-х Оболочек Сфер Монады каждого из нас. И вспыхивая ими, координируем субъядерности, поля и оболочки-сферы. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эталонного Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца с 4096-ю Эталонами Частей, с 4096-ю Эталонами Систем, 4096-ю Эталонами Аппаратов и 4096-ю Эталонами Частностей Изначально Вышестоящего Отца Эталонного Высокого Человека Изначально Вышестоящего Отца собою, развёрнутыми в координации с субъядерностями, полями и оболочками сфер Монады соответственно каждым из нас. И развёртываясь Высоким Цельным Человекам Изначально Вышестоящего Отца эталонно монадически собою. Развёртываем координацию частей, систем, аппаратов и частностей с субъядерностями, полями и оболочками сфер Монады, каждого из нас. С координацией всех 4096-и пламён каждой оболочкой сферы Монады, каждым полем и каждой субъядерностью, соответственно. 
И вспыхивая, развёртываясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Образ Отца Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И стяжая, развёртываемся Образом Отца Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И вспыхивая, преображаемся им. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Зерцало Монады каждого из нас вокруг и под Ядром Огня Жизни частично. При этом Ядро Огня Жизни упирается в южный полюс Монады. Зерцала под ним нет! Под частично – это под экватором. Но не до южного полюса Ядра Огня Жизни и Монады. Фактически Зерцало – это незавершённый в центре тор плоскостного выражения. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Печать Судьбы каждого из нас с учётом стяжённого Плана Творения Восприятия и Куба Созидания Планом Творения каждого из нас. И стяжая, возжигаемся Печатью Судьбы Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая всей Монадой в целом. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение, каждым из нас и синтезом нас, развёртываемся физически. И развёртываясь физически, эманируем вся стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Адыгеи и Краснодара, в ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

День 1 часть 2

00:49:09 – 01:34:07                                    Практика 3
Развёртка обновлённого Куба Созидания в синтезе Кубов Творения одного из зданий.

 Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в Зал ИВДИВО 16320-ти Изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 18-го Синтеза в форме. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И стяжаем координацию развёрнутого Куба Созидания каждого из нас одним из Кубов Творения одного из зданий каждого из нас с явлением репликации по всем Кубам Творения всех зданий развёртывания Куба Созидания Кубом Творения одного из зданий каждого из нас. И соответствующей фиксацией Синтеза нового Плана Творения ИВО каждого из нас по всем зданиям  ИВДИВО каждого из нас. 
И возжигаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза ИВО. И возжигаясь, преображаемся им. 
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Изначально Вышестояще Реально явлено. И просим развернуть План Творения каждого из нас в одном из зданий ИВДИВО каждого из нас с репликацией Плана Творения по всем зданиям, имеющимся у каждого из нас. И далее  развернуть Куб Созидания обновлённый каждого из нас в синтезе с Кубом Творения одного из зданий каждого из нас с репликацией синтеза Куба Созидания по всем Кубам Творения всех зданий каждого из нас в явлении новой глубины Совершенного Восприятия, формируемой каждым из нас ростом 2-й Совершенной Части - Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас и синтезом нас синтез физически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь им, преображаясь им. Синтезируясь  с Изначально Вышестоящим Отцом,  стяжаем Ипостасное явление Изначально Вышестоящего Отца синтез физически собою. Проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас, являя себя как часть Изначально Вышестоящего Отца Ипостасно собою, и проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасно.
И мы переходим в здания каждого из нас, становясь в центре Куба Творения. Здания или на 5-м этаже 9-этажного, или на 9-м этаже 17-этажного здания. В центре Куба Творения, чётко в центре этажа. Прося ИВ Отца развернуть Куб Созидания на весь 16-ти или 8-этажный Куб Творения осуществляемого здания. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем развёртывание Плана Творения в данном здании каждого из нас с реплицируемостью его по всем зданиям каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию Куба Творения на каждом из нас, с развёртыванием из каждого из нас количества направлений синтеза по количеству Кубов малых в Кубе Творения здания каждого из нас. И эманируем из центрального Куба, в котором мы  находимся, соответствующее массивное количество Кубов Творения.  Прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить Куб Творения каждого из нас из матрицы 16х16х16 в 16-этажном выражении и 8х8х8 в 8-этажном выражении в явлении Куб Творения 16384х16384х16384 - репликации Куба Созидания каждого из нас явлением по 1024 выражения каждым этажом в 16-этажном Кубе Творения, и сохранением 16-этажности. И явлением по 2048 явлений малых Кубов в 8-этажном здании с сохранением 8-этажности Куба Творения.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение Кубов Творения в новый формат явления Кубом Созидания 16384х16384х16384 всё во всём синтез физически собою с компактификацией явления малых Кубов Творения и репликации данного явления по всем зданиям каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Куб Творения 16384х16384х16384 в синтезе между собою. Стяжая Ядро Синтеза Куба Творения 16384-ричного. И развёртывание одного тела каждого из нас на соответствующем этаже из одного Куба старого состояния в реплицируемое множественное выражение Кубов, нахождение внутри обновлённого 16384-ричного Куба Творения каждого из нас. 
И мы развёртываемся концентрацией Куба Творения каждого из нас в обновлённом здании нового явления Кубов Творения каждого из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Синтеза Куба Творения, фиксируя его в центре Куба Творения, в постоянной дееспособности синтеза явления всех малых Кубов Куба Творения каждого из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем постоянную координацию Ядра Синтеза Куба Творения со всеми малыми Кубами Творения. 
И мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя Ядро Синтеза в центре Куба Творения в координации со всеми малыми Кубами Творения действующего Куба Творения данного здания каждого из нас. И, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть эманацию действующего Куба Творения каждого из нас в новом его строении по всем явлениям и выражениям Жизни каждого из нас.
И, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас синтезфизически этим. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим закрепить реплицируемость Кубов Творения оставшихся зданий каждого из нас, где мы не присутствовали, в преображение их на 16384-ричное выражение вертикально, горизонтально, в ширину. И явлением центральных Ядер Синтеза каждого Куба Творения в координации всех Ядер Синтеза всех Кубов Творения каждого здания каждого из нас между собой в общем 4-ричном, 3-чном, 2-чном или 1-ричном явлении Кубов Творения соответственно каждому из нас, в синтезе их между собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас, (пауза) и, развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Адыгеи и Краснодара, в ИВДИВО служения каждого из нас, и  ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.


01:58:20                                                    Практика 4
Стяжание ночной подготовки 18-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал 16320-ти Изначально Вышестояще Реальный явлено. Видите, Кубы Творения действуют, аж вверх носит нас.
Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем ночную подготовку 18-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца с подготовкой и формированием 16-рицы Совершенного Восприятия каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся физически, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО и ИВДИВО каждого из нас. Для ночной подготовки, чтоб ИВДИВО в целом вас вело.
И выходим из практики. Аминь.

День 2 часть 1
00:35:15 – 01:05:11                                               Практика 5
Стяжание 8 видов жизни
Стяжание 8 видов Восприятия.
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, возжигаемся всеми ядрами синтеза в каждом из нас. Проникаемся всей глубиной синтеза каждого из нас. Вспыхиваем всем синтезом Восприятия синтез физически собою.								
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Ипостасью 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Развёртываемся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в концентрации 18-го Синтеза каждым из нас. И максимально поддерживаясь 18м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 8ми видов Жизни в иерархической её организации каждым из нас. И 8ми видов Восприятия 8ми видов Жизни в иерархическом Восприятии каждого из нас явлением Изначально Вышестоящего Отца синтез физически собою. И возжигаясь 16ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца преображаясь им.	Просим ИВАС Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 8-ричности Жизни и Восприятия иерархичностью каждого из нас и синтез нас синтез физически собою.			И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Изначально Вышестояще Реально явлено Ипостасью 18-го Синтеза в форме. И развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 18го Синтеза  в форме в зале Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Изначально Вышестояще Реально явлено.			Мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 8 видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца синтез физически собою.					
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Жизнь Человека каждым из нас в базе своей явления одной из 12ти видов Жизни Человека или 57ми вариантов Жизни Человека в реализации Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтеза нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Синтезом явления Человека.					Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Жизнь Посвящённого явлением синтеза Прав Созидания, и в реализации концентрации 58ми вариаций Жизни Посвящённого синтез физически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.	
И далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Жизнь Служащего концентрацией Начал Творения каждого из нас и синтеза 59ти вариаций Жизни Служащего явлением его жизни каждым из нас и синтезом нас собою. И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.						
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем синтез Жизни Ипостаси явлением синтеза и концентраций Степени Творящего Синтеза каждым из нас в явлении и организации 60ти вариаций Жизни Ипостаси собою И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся Жизнью Ипостаси каждым из нас и синтеза нас. И далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Жизнью Ипостаси, вспыхиваем ею.	
И в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Жизнь Учителя явлением степени реализации Синтезности Оком каждого из нас и реализации нами явлением 61ой вариации жизни. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.				
Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Жизнь Владыки явлением Истины Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Полномочий Совершенств в синтезе всех возможностей их каждым из нас в организации 62х вариаций  Жизни Владыки каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Развертываясь, Жизнью Владыки физически собою.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Жизнь Аватара явлением Иерархической Жизни каждого из нас концентраций телесной подготовки иерархизаций синтез физически собою и вхождением в Иерархичность Жизни соответствующим явлением Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Жизнь Изначально Вышестоящего Отца явлением Должностной компетенции ИВДИВО во всей специфике должностного служения каждого из нас явления ИВДИВО каждого в синтезе всё во всём каждым из нас.  И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И возжигаясь 8ю видами Жизни, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Ядро Огня Жизни Монады каждого из нас на организацию 8ми видов Жизни одномоментно всеми 16384мя выражениями Монады и 4096ю Пламенами Монады в синтезе всего во всём. Явлением концентрации Эталонного Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 8 видов Восприятия явлением и течением Ядра Огня Жизни Монады каждому из нас в организации 8-Иерархического явления Жизни с цельным Ивдивным осуществлением, как каждой её выразимости, так и в синтезе всех 8ми в целом. С явлением 8-ми видов Восприятия каждого вида Жизни каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем ими.  Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
Восприятие Отца-Матери каждому из нас.							
Восприятие Аватара каждому из нас.								
Восприятие Владыки каждому из нас 								
Восприятие Учителя каждому из нас.								
Восприятие Ипостаси каждому из нас								
Восприятие Служащего каждому из нас.							
Восприятие Посвящённого каждому из нас. 	
И Восприятие Человека во всех видах его явления каждому из нас.					
И вспыхиваем 8-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца.	 
        Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, ещё раз стяжаем: 
Восприятие Отца Изначально Вышестоящего Отца.			                                                                                                                                                                                                           Восприятие Аватара Изначально Вышестоящего Отца                                                         
Восприятие Владыки Изначально Вышестоящего Отца	.				      
Восприятие Учителя Изначально Вышестоящего Отца	. 		            
Восприятие Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца.  		           
Восприятие Служащего Изначально Вышестоящего Отца.         	            
Восприятие Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.		            
Восприятие Человека Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всего во всём каждым из 8-ми видов синтез физически собою. 
И вспыхивая 8-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть 8 видов Восприятий Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И преображаясь этим.	
Прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить Ядро Огня Жизни Монады на реализацию данных 8-ми Восприятий в синтезе всего во всём 4096-ти Пламён, 16384-х сфер, полей, субъядерностей, Частей, Систем, Аппаратов, Частностей Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их собою. И явлением соответствующей реализации печати Судьбы каждым из нас и синтез нас 8-уровнево  иерархично синтез физически собою.				                 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаясь им. И вспыхивая этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.						
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтезом нас. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Адыгеи и Краснодара, в ИВДИВО служения каждого из нас, и ИВДИВО каждого из нас. 	     И выходим из практики. Аминь.	    					

01:50:00 – 02:09:26                                            Практика 6
Проникновенность Жизнью ИВ Отца

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Развёртываемся 8-ю Жизнями каждого из нас, вспыхивая от 1-й до 8-й Жизни каждым из нас и синтезом нас. Проникаясь 8-ю видами Жизни Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И вспыхивая их явлением Физическим Телом каждым из нас.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываемся Ипостасью 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И развёртываясь Ипостасью 18-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся 8-ю Жизнями каждого из нас с 8-ю Жизнями Изначально Вышестоящего Отца. 
Проникаясь Человеческой Жизнью Изначально Вышестоящего Отца и вспыхивая ею. 
Проникаясь Жизнью Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца и вспыхивая ею. 
Проникаясь Жизнью Служащего Изначально Вышестоящего Отца и вспыхивая ею. 
Проникаясь Жизнью Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца и вспыхивая ею. 
Проникаясь Жизнью Учителя Изначально Вышестоящего Отца и вспыхивая ею. 
Проникаясь Жизнью Владыки Изначально Вышестоящего Отца и вспыхивая ею. 
Проникаясь Жизнью Аватара Изначально Вышестоящего Отца и вспыхивая ею. 
Проникаясь Жизнью Отца Изначально Вышестоящего Отца и вспыхивая ею. 
И проникаемся Жизнью Изначально Вышестоящего Отца и вспыхивая ею.
И являя Жизнь Изначально Вышестоящего Отца во все 4096 Частей в синтезе Систем, Аппаратов и Частностей во все виды Посвящений, во все виды Статусов, во все виды Творящих Синтезов, во все виды Синтезностей, во все виды Полномочий Совершенств, во все виды Иерархизаций и в должностную компетенцию ИВДИВО каждого из нас. Вспыхивая цельностью Жизни Изначально Вышестоящего Отца собою.
И вспыхивая Жизнью Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас.
И возжигаясь Жизнью Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. И входим в цельное явление Изначально Вышестоящего Отца собою. Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжая и развёртывая восприятия Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Жизнью Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем явление Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, прося развернуть подготовку его стяжаний и реализации каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в физическое выражение, в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически каждым из нас и синтезом нас, являя проникновенность Жизнью Изначально Вышестоящего Отца нами и каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Адыгеи и Краснодара. В ИВДИВО служения каждого из нас и  ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

03:01:20 – 03:17:05                                          Практика 7
Стяжание подготовки Совершенного Восприятия парадоксами синтеза огней и Слова Отца.
Стяжание Эталонного Совершенного Восприятия.

            Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходя в зал ИВДИВО 16320-ти Изначально Вышестоящий Реальный явлено. Владыка говорит, взбодритесь, потому что эти 16 фраз некоторых придавили и мозг отключился. Просто взбодритесь. И развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с Хум, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас. И ввести в подготовку Совершенного Восприятия парадоксами синтеза Огней и  Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца, базовых 16-ричных, каждого из нас и синтеза нас синтез физически собою. И возжигаясь 16-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Изначально Вышестояще Реально явлено. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 18-го Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая 16-рицу подготовки и переподготовки Совершенного Восприятия каждого из нас с глубинной преобразуемостью каждого из нас ею. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
  Синтез Огня Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь им.
  Волю Духа Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь ею
  Мудрость Света Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь ею.
 Любовь Энергии Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь ею.
 Творение Субьядерности Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь ею.
 Созидание Формы Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь ею.
 Репликацию Содержания Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь ею.
 Жизни Поля Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь ею.
 Воскрешение Времени Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь ею.
 Пробуждение Пространства Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь им. 
 Генезис Скорости Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ею.  
Человечность Мерности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь  ею 
Служение Воссоединённости Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ею.
Вершение Самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ею. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем:
Вершение Самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца.
Практику Эманации Изначально Вышестоящего Отца.
И Могущество Вещества Изначально Вышестоящего Отца собою.
И вспыхивая 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Преображая все Основания, Начала, Методы и любые явления каждого из нас данной 16-рицей синтез физически собою. И возжигаясь этим. Преображаясь этим. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И в глубинном синтезе каждого из нас стяжаем эталонное Совершенное Восприятие каждого из нас с перспективной его реализацией 16-рично. И развёртывание реального Совершенного Восприятия по итогам. 
А сейчас мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталонное Совершенное Восприятие Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И стяжая  эталонное Совершенное Восприятие каждого из нас, мы, проникаясь, входим в эталонное Совершенное Восприятие каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И, возжигаясь эталонным Совершенным Восприятием каждого из нас, просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас эталонным Совершенным Восприятием во всей глубине и полномочности возможностей каждого из нас. И проникаясь, развёртываемся эталонным Совершенным Восприятием Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. 
И, проникаясь Эталонным Совершенным Восприятием собою мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. И возжигаясь этим. Преображаясь этим. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение каждого из нас, развёртывая эталонное Совершенное Восприятие Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхивая им, эманируем всё стяженное, возожжённое в ИВДИВО. В ИВДИВО Адыгеи и Краснодара. В ИВДИВО Служения каждого из нас. И в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

2 день 2 часть

01:42:30 – 02:15:40                                       Практика 8
Стяжание 16-рицы Совершенного Восприятия

 Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Изначально Вышестояще Реально явлено. Развёртываемся в зале Ипостасью 18-го Синтеза в форме. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-рицы Совершенного Восприятия каждого из нас и 16 Совершенных Восприятий явлением Совершенного Восприятия каждого из нас. И возжигаясь 16-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Мы, синтезируемся с  Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываемся в зале Ипостасью 18-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 16 Совершенных Восприятий явления Совершенного Восприятия каждого из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Восприятие должностной Компетенции ИВДИВО синтезом минимум 16384х  Синтезов ИВО синтезфизически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. 
Стяжаем Совершенное Восприятие Иерархизации  синтез 16384-ричной Власти каждого из нас и синтеза нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. 
Стяжаем Совершенное Восприятие Полномочий Совершенств синтезом 16384-х  Ядер Синтеза. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Восприятие Синтезности  синтезом 16384-х Эталонов. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Стяжаем Совершенное Восприятие Творящего Синтеза синтезом 16384-х Творящих Синтеза Начал. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Восприятие Статусов  синтезом 16384-х Начал Творения. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Совершенного Восприятия Посвящений синтезом 16384-х Прав Созидания. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Восприятие Частей  синтезом 16384-х Огней. И возжигаясь Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Стяжаем Совершенное Восприятие Систем  синтезом 16384-х видов Духа. И возжигаясь Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Стяжаем Совершенное Восприятие Аппаратов синтезом 16384-х видов Света. И возжигаясь Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Стяжаем Совершенное Восприятие Частностей синтезом16384-х Энергии. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
 Стяжаем Совершенное Восприятие Подготовок  синтезом16384-х  Способностей. И возжигаясь Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Стяжаем Совершенное Восприятие Компетенций синтезом 16384-х Совершенств. И возжигаясь Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Восприятие Владений синтезом 16384-х Имений. И возжигаясь Синтезом Отца Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
 Стяжаем Совершенное Восприятие Неотчуждённости, стяжая синтез 16384-х Потенциалов. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Восприятие Пламенности синтезом 16384-х Движений. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И возжигаясь 16-ю Совершенными Восприятиями Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на 16 видов Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. В явлении глубины компетенции воссоединённого приятия Изначально Вышестоящего Отца всего во всём каждым из нас и синтезом нас.
 И возжигаясь 16-ю Синтезами  Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Развёртываясь 16-ю видами Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически  собою. И преображаясь этим. 
И возжигаясь 16-рицей Совершенного Восприятия каждого из нас, мы возжигаемся эталонными Совершенными Восприятиями каждого из нас синтезфизически  собою. И проникаясь ими в синтезе 16-рицы Совершенных Восприятий.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Совершенное Восприятие Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Или просто Совершенное Восприятие каждого из нас. И проникаясь Совершенным Восприятием каждого из нас, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас во всём разнообразии явлений каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Совершенного Восприятия ИВО каждым из нас. Развёртывая ипостасность Совершенного Восприятия ИВО каждого из нас. И проникаемся Совершенным Восприятием ИВО собою.
И проникаясь Совершенным Восприятием ИВО, насыщаемся 16-рицей Совершенного Восприятия ИВО в синтезе Совершенного Восприятия каждого из нас. Прося Изначально Вышестоящего Отца усилить Совершенное Восприятие каждого из нас собою в максимальных возможностях явления Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая Совершенным Восприятием каждого из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение, в данный зал. Развёртываемся физически Совершенным Восприятием собою. 
И эманируем  всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Адыгеи и Краснодара, в ИВДИВО служения каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

02:17:20 – 02:27:40                                            Практика 9
Итоговая

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Изначально Вышестояще Реально явлено. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление итоговой практики 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Изначально Вышестояще Реально явлено. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез на итоговую практику Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16338 16-льонов Огней 16338-й Изначально Вышестоящей Реальности каждому из нас и синтезу нас и вспыхиваем ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16338 16-льонов Ядер Синтеза 16338-й Изначально Вышестоящей Реальности каждому из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими, стяжая Стандарт 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все стяжённые Огни, Ядра Синтеза каждого из нас. 
И возжигаясь, преображаясь, вспыхивая записью и развёртываясь ими. Стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 18-го Синтеза и 16338-й Изначально Вышестоящей Реальности каждому из нас и синтезу нас и вспыхивая, преображаясь этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16385 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16384-рицу Человека 16338-й Изначально Вышестоящей Реальности явлением 4096-ти Частей, 4096-ти Систем, 4096-ти Аппаратов, 4096-ти Частностей 16384-мя Субъядерностями 16384-х Реальностей 16338-й Изначально Вышестоящей Реальности Человека 16338-й Изначально Вышестоящей Реальности. И возжигаясь, преображаясь, вспыхивая всеми Синтезами, преображаясь, развёртываемся этим.
Стяжаем Человека 16338-й Изначально Вышестоящей Реальности каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь Синтезом, преображаемся им в синтезе всего во всём собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза и 64-рицу Инструментов. Возжигаясь, преображаясь, и развёртываемся ими.
Стяжаем Синтез и 64-рицу Служения. Возжигаясь, преображаясь, и развёртываемся ими.
Стяжаем Синтез и 96-рицу Научного Синтеза Человека. Возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими.
Стяжаем Синтез и 4096-рицу Генов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 256 Частей явления Человека ракурсом Высокой Цельной Реальности второй Части выразимости Человеком Высокой Реальности Творения 256-рицы каждым из нас и синтезом нас Реальностями Метагалактики ФА синтезфизически собою. 
И возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Развёртывая 4608 Частей явления концентраций Частей Изначально Вышестоящего Отца Метагалактикой ФА каждым из нас и синтезом нас, концентрации 4608 Реальностей Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И возжигаясь, преображаясь этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь Синтезом, переходим в зал ИВДИВО.
Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжая Книгу 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Книга пред нами. Берём её в руки. Вспыхиваем ею. Переходим в самый высокий кабинет частного здания каждого из нас. Становимся пред письменным столом. Кладём Книгу 18-го Синтеза на стол. Берём Книгу 17-го Синтеза. Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Сдаём Книгу 17-го Синтеза, благодаря за подготовку, переподготовку 17-м Синтезом. И стяжаем подготовку, переподготовку 18-м Синтезом. И вспыхивая Синтезом каждым из нас. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 385 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в концентрации на 4608 растущих Частей видов Человека Реальностей Метагалактики ФА каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 фиксации Посвящений, 64 фиксации Статусов, 64 фиксации Творящих Синтезов, 64 фиксации Синтезностей, 64 фиксации Полномочий Совершенств, 64 фиксации Иерархизаций и Должностной компетенции ИВДИВО каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь 385-ю Синтезами, преображаясь ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 5 Ядер 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в разнообразии их явления. И вспыхивая ими, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца 16338-ми Изначально Вышестояще Реально 18-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся всем стяжённым и возожжённым пред Изначально Вышестоящим Отцом синтезфизически собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые стяжания, новые реализации, новые возможности, подаренные каждому из нас
Переходим в зал ИВДИВО, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые реализации, новые возможности, поддержку каждого из нас, допущение каждого из нас на данный Синтез и развёртывание Совершенного Восприятия каждым из нас. Прося расширить и углубить и подготовить каждого из нас развёртывая Совершенное Восприятие каждого из нас в перспективе.
Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас, развёртываясь всем стяжённым и возожжённым Человеком 16338-ми Изначально Вышестояще Реальностно в синтезе всего стяжённого и возожжённого в фиксации им синтезфизически собою. С явлением пяти Ядер 18-го Синтеза соответствующими ракурсами во всех концентрациях, фиксациях и выражениях, стяжённых данной практикой каждым из нас.
И являя Изначально Вышестоящего Отца собою 18-м Синтезом, 16338-ми Изначально Вышестояще Реально явлено, возжигаясь, преображаясь этим.
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, фиксируя Ядро 18-го Синтеза ракурсом Метагалактики ФА, Ядро 18-го Синтеза ракурсом Высокой Цельной Реальности Метагалактики.
Эманируя всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Адыгеи, фиксируя Ядро 18-го Синтеза в центровке Подразделения. 
Эманируя всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Краснодар, фиксируя Ядро 18-го Синтеза в центровке Подразделения.
Эманируя всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО служения каждого из нас. И в ИВДИВО каждого из нас фиксируя Ядро Синтеза 18-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.
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