Второй курс Начал Творения Статусов Служащего ИВО
19. Совершенный Головерсум Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца.
В. Сердюк 14-15.07.2018г. Адыгея, Краснодар

1 день 1 часть

00:58:28 – 01:21:30                          Практика 1
Освобождение от старых головерсумных связей, голограмм, голографий.
Стяжание Головерсума нового формата.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Проникаемся всеми ядрами Синтеза каждого из нас. Вспыхивая ядрами Синтеза каждого из нас.
  Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.  Проникаемся Синтезом  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Заполняясь Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал 16320-ти Изначально Вышестояще Реально  явлено. Развёртываемся в зале ИВДИВО в форме служения каждым из нас и синтезом нас перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320-ти Изначально Вышестояще Реальностно. 
 Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Головерсума и далее Совершенного Головерсума  на данном Синтезе физическим явлением каждого из нас. И стяжаем стратегическую возможность   формирования нового Головерсума  и новых головерсумных  отношений каждого из нас и синтеза нас физически собою.  
И  синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося Аватаров Синтеза  Кут Хуми Фаинь освободить каждого из нас от старых головерсумных связей, отношений, накоплений, старых голограмм, голографий и информационно-содержательных накоплений растущего Головерсума каждого из нас с возможностью заполнить освобождённое явление Головерсума новыми головерсумными связями и отношениями Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
   И  в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Изначально Вышестояще Реально явлено в форме служения. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Головерсум каждого из нас. Освободив нас от любых форматов, насыщений и явлений Головерсума предыдущих периодов, явления и развития каждого из нас с любой его насыщенностью всё во всём в старых связях, отношениях и ненужных явлениях. 
  И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем новое явление Головерсума с новой  голограммой Универсума в целом всего во всём, Реальностей, Миров, Эволюций, Изначально Вышестоящих Реальностей Миров, Высокой Цельной Реальности Метагалактики.  
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Головерсумом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая явление Головерсума каждого из нас  Головерсумом Изначально Вышестоящего Отца собою. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, просим насытить Головерсум каждого из нас новыми связями, отношениями, явлений, новыми факторами развития. И возжигаясь Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
   И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем новый Головерсум Изначально Вышестоящего Отца. Явления нового формата Планеты Земля, Метагалактики Фа, Высокой Цельной Реальности Метагалактики и Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца физически собою Тонким, Метагалактическим и Синтезным Мирами в синтезе их каждым из нас. И явления новых голографий и новых форматов реализаций голографий каждым из нас и синтезом нас физически собою.
   И возжигаясь явлением Головерсума, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически собою. И стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. 
И синтезируясь с Головерсумом Изначально Вышестоящего Отца  Головерсумом каждого из нас. Стяжаем  ипостасное явление Головерсума Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Головерсумом каждого из нас. И возжигаясь этим, преображаясь этим.
  Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И развёртываясь физически собою в данный зал. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываясь головерсумно физически собой. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО служения каждого из нас.
   И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое  в ИВДИВО, фиксируя Головерсум нового формата. В ИВДИВО служения каждого из нас, фиксируя Головерсум нового формата. В ИВДИВО Адыгеи и Краснодара, фиксируя Головерсум нового формата. И в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.


02:17:31 – 02:47:00                                       Практика 2
Первостяжание
Стяжание 4-х видов Головерсумных явлений 4-мя Мировыми Телами.
Стяжание Головерсума Изначально Вышестоящей Реальности.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Изначально Вышестоящий реально явлено. Развёртываемся в форме Ипостаси 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем концентрацию 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас явлением ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу 19-м Синтезом физически собою.
И проникаясь 19-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И стяжаем 4 вида Головерсумных явлений 4-мя Мировыми Телами с явлением 4-х видов Головерсума: Физического мира, Тонкого мира, Метагалактического мира и Синтезного мира с соответствующими Мировыми Телами физического явления каждого из нас и синтеза нас. С ростом и развитием Головерсума каждого из нас 4-мирово. И явлением Головерсума каждого из нас в явлении Человека Метагалактики Фа на 1-й Вышестоящей Реальности 4096-й Изначально Вышестоящей Реальности Метагалактики Фа синтез физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 4 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически этим.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Изначально Вышестояще реально явлено. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 19-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 4-х Головерсумов 4-х Мировых Тел каждого из нас в синтезе Головерсума физического явления каждого из нас. С явлением данного же Головерсума на 1-й Вышестоящей Реальности Метагалактики Фа, Человека Метагалактики Фа, в синтезе физического Головерсума и Человека Метагалактики Фа синтез физически собою. И возжигаясь 4-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Просим активировать Синтезное Мировое Тело каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Головерсум Синтезного Мира Метагалактики Фа и Высокой Цельной Реальности Метагалактики в синтезе их явлением каждого из нас и синтеза нас этим. И развернуть Головерсум Синтезного Мира в Синтезном Мировом Теле каждого из нас с явлением всей базы Синтезного Мирового Головерсума Физическим Головерсумом каждого из нас и синтеза нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Головерсум Синтезного Мирового Тела каждого из нас. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся им.
В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Головерсум Метагалактического Мирового Тела каждого из нас в явлении его синтезом Головерсума физического телесного осуществления каждого из нас, с прямой взаимосвязью с Головерсумом Синтезного Мирового Тела всё во всём. И явлением головерсумных отношений как независимо вне тела во сне, с ростом осознанности действия во снах головерсумно. Так и физическим головерсумным осуществлением явлением Головерсума Мирового Метагалактического Тела каждым из нас. И возжигаясь, развёртываясь стяжённым Головерсумом Мирового Метагалактического Тела, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся им.
И преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем Головерсум Тонкого Мирового Тела. Прося активировать Тонкое Мировое Тело каждого из нас с возможностью независимого хождения и действия Тонкого Мирового Тела, как в физическом контроле, так самостоятельно в перспективе каждого из нас. И одномоментного синтеза Головерсума Тонкого Мирового Тела Головерсумом физического осуществления каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Головерсум Физического Тонкого Мирового Тела каждого из нас физическим явлением собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем Головерсум Физического Мирового Тела явлением и в физическом осуществлении каждого из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им в физическом мировом осуществлении каждого из нас.
И возжигаясь 4-мя Головерсумными Мировыми Телесными явлениями каждым из нас в синтезе их и синтеза Головерсума физического осуществления каждого из нас.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Головерсум Изначально Вышестоящей Реальности, фиксируемый на 1-й Вышестоящей Реальности Человеком Метагалактики Фа. И осуществляемый физически Физическим Телом Человека явлением синтеза Изначально Вышестоящих Реальностей Высокой Цельной Реальности синтез физически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. 
В синтезе всех стяжённых Головерсумов всё во всём собою, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Головерсум каждого из нас. И возжигаясь Головерсумом каждого из нас, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся физически, в Физическом Теле в данном зале каждым из нас. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО служения каждого из нас. В ИВДИВО Адыгеи и Краснодара и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Амин.


1 день 2 часть
00:51:35 – 01:10:15                          Практика 3
Стяжание Головерсума Метагалактики Фа  
и Головерсума Высокой Цельной Реальности Метагалактики.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь. Переходим в зал 16320-и Изначально Вышестояще Реальностный явленно. 
(за стеной звук дрели) Вход нового Головерсума (смеётся) Ну извините, вовремя.
Развёртываясь  пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью  19-го Синтеза в форме. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 2 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление  2-х видов Головерсума -  Головерсума Метагалактики Фа  и Головерсума Высокой Цельной Реальности Метагалактики. И, возжигаясь 2-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываемся в зале в форме Ипостаси 19-го Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 2-х Головерсумов Изначально Вышестоящего Отца центрального явления.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Головерсум Метагалактики Фа каждым из нас в синтезе всех возможных выражений Головерсумов и реализации Метагалактики Фа каждым из нас и синтезом нас физически собою. И проникаясь этим, развёртывая Головерсум Метагалактики Фа Головерсумом каждого из нас, мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем Головерсум Высокой Цельной Реальности Метагалактики явления синтеза 16384-х  Изначально Вышестоящих Реальностей всё во всём собою аналогично голографическому голограммному явлению Метагалактики Фа. Явлением взаимоотражения Метагалактики Фа и Высокой Цельной Реальности Метагалактики между собою.
И развёртываемся Головерсумом Высокой Цельной Реальности Метагалактики каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца,  преображаясь, развёртываемся  им. Развёртывая Головерсум Высокой Цельной Реальности Метагалактики собою явлением физически Головерсума каждого из нас.
И синтезируемся  с Головерсумом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая ипостасное явление Головерсума  каждого из нас в Головерсуме Изначально Вышестоящего Отца, явлением Головерсума Изначально Вышестоящего Отца в Головерсуме  каждого из нас. И прося синтезировать все стяжённые Головерсумы каждого из нас в Цельный Высокий Головерсум Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И проникаясь Головерсумом Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь Изначально Вышестоящим  Отцом, мы, синтезируясь с  Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтезом нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Служения каждого из нас, в ИВДИВО Адыгеи и  Краснодара, и  ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
02:08:35                                              Практика 4
Стяжание ночной подготовки

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 16320ти Изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываемся в зале ИВДИВО Ипостасью 19го Синтеза в форме
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем ночную подготовку каждому из нас в развитии активированного Головерсума Метагалактики ФА и разрабатываемого Головерсума Высокой Цельной Реальности Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. 
И вспыхиваем Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в каждом из нас, и входя в ночную подготовку каждым из нас. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас. Только.
И выходим из практики. Аминь.

2 день 1 часть

01:14:30 – 02:01:45                               Практика 5
Тренинг распознавания Аватаров Синтеза

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320-ти Изначально Выщестояще Реально явлено 19го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Изначально Вышестояще Реально, развёртываясь Ипостасью 19го Синтеза, в форме. В огне Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в зал ИВДИВО. 
Развёртываясь в зале ИВДИВО, переходим в мираклево состояние, восприятие окружающей среды в зале ИВДИВО. И видим, как пред нами стоит одна фигура. Это кто? Пробуйте увидеть, кто стоит перед нами, мы лицом чётко стоим на эту фигуру. Это маленький дзен, подсказываю. 
Перед нами стоит Аватаресса Фаинь, Владыки нет, мы стоим перед Аватарессой Фаинь. Попробуйте прожить её вибрации, эманации и увидеть её. Увидеть, в чём стоит Аватаресса. Это очень высокая, худенькая фигура. В чём стоит? Это длинная юбка до пола, такой как маленький колокольчик, вокруг тела, узкая юбка, но длинная. Она как бы от пояса, чуть округляется и ровно идёт вниз. Очень любопытная юбка. Это такой интересный наряд. Но она с рисунком, с народным рисунком. Нет там цветов, если есть, то мало. В сторону какой-то вышитой парчи, да? Ну да, так очень часто Мать Планеты ходит в таком же стиле. И сверху, я бы сказал кофта с пуговичками впереди, с какими-то валанчиками на плечах закруглёнными, если правильно я называю, валанчиками. С длинным рукавом. Застёжка под горло, там какая-то вышивка. У Владычицы длинные волосы. Длинные волосы видны, пожалуйста. Она стоит, улыбается, эманирует, смотрит на нас. Потому что мы вышли, искали Кут Хуми. Посмотрели? Владычица настраивает вас на тренировку. 
А теперь делаем в зале, мы поворачиваемся через левое плечо налево, становясь боком к Владычице Фаинь. То есть правая рука в сторону Владычицы Фаинь, и мы поворачиваемся налево. И перед нами стоят 4 фигуры, вы должны точно выбрать одну фигуру, которая ваша. Подчеркиваю, краснодарцы ищут Византия,  адыгейцы – Никона, кубанцы – Арсана, все остальные – Кут Хуми. Чётко по Подразделениям. 1, 2, 3, 4, давайте слева направо пронумеруем. 
Так, начинаем с Византия, мы в Краснодаре. Византий фигура номер, краснодарцы мы продолжаем смотреть, но вы можете вслух сказать. Извините, там больше эманаций. Но лица можно рассмотреть, но вы не особо их видите, если честно сказать, по групповому эффекту. Больше ориентируйтесь на Огонь и эманации фигур,  подскажу. Краснодарцы, Византий – это номер? Или 3 или 1, ещё варианты? Молчим. Адыгейцы, Никон, я не комментирую пока номер, пока все не скажут. Это фигура номер? Никон, проникаемся вибрацией Никона, адыгейцы. Ваш вариант? 2-й, 3-й. Запоминайте свои ответы. Арсан: 4-й. Все ответы? И Кут Хуми тогда: 2-й, 4-й. 
Такое ощущение, что Владыки перебегают с места на место. Шучу. Они стоят чётко. Тоже улыбаются, смотрят. Они вам эманируют всё чётко. Но, что? 
Итак, 1-й – это Аватар Арсан слева, направо. Отсюда, сюда (показывает). Я предупредил, слева направо. Мы стоим, вот так прямо, по левую руку с края, Арсан первый. Я сказал считать, слева направо, на русском языке всё понятно. Не от меня, а от вас. Это здесь я сижу лицом на вас, а там мы все вместе стоим лицом на Владык. Ну, что вы детский сад, слева направо. Всё понятно! Первый Арсан, второй Кут Хуми, третий Византий, и четвёртый Никон. Они сразу так стояли, не менялись. Кто правильно воспринял Владыку, вы молодцы. Взяли вибрации. Кто там Кут Хуми, на место Никона поставил, или там поменялся местами, вам надо научиться различать вибрации Владык. 
Теперь смотрите. Владыки стоят точно также, но делают в расширении шаг, между ними появляется пространство. Расходятся, но стоят также. Первый Арсан слева, Никон справа с краю или первый с другой стороны. Посередине Кут Хуми второй, Византий третий. Синтезируемся, Краснодар только с Византием, третья фигура слева направо. Адыгея – только с Никоном, четвёртая фигура слева направо или справа первый. Византий выше Никона на полголовы, подсказываю. Самый маленький, смеётся как всегда Кут Хуми.  Это Владыка смеётся и говорит, да тут проще всего, увидели маленькую фигуру, это Кут Хуми. Это так, подсказываю на будущее. Соответственно кубанцы – Арсан первый слева. Гости и все, кто со мной, мы не из этих Подразделений – Кут Хуми второй. 
Теперь вы можете видеть лица Кут Хуми, во всяком случае,  я лицо точно вижу, Византий я лицо точно вижу. Это говорит о том, что эти группы видят эти лица. Арсана я вижу, но группа немного. Ребята! Арсан имеет немного кавказские черты лица. Такая волевая жёсткость есть немного в лице,   хорошая классическая кавказскость. Я не могу это передать, и не могу это подсказать, но вот так легче увидеть просто. Никон, у него немного округлое лицо. Ну, есть состояние узких лиц, есть округлое лицо. Округлое лицо. Вполне себе гармоничное, там комфортно. Я просто подсказываю, чтобы вы как-то увидели лица, тела. 
И сонастраиваемся вибрацией, сонастраиваемся репликацией – это то, что эманирует от Владык. Они реплицируют своё состояние нам. И впитываем репликацию Кут Хуми, репликацию Византия, репликацию Никона и репликацию Арсана. Одну репликацию. Вам идёт не 4, а одна. И сами Владыки синтезировались только со своим Подразделением. Вы должны понимать, что на вас идёт один огонь эманаций. 
И вот то состояние, которое есть у вас в голове, внутри тела – это огонь и состояние этих Аватаров Синтеза. Кстати, тренировка хорошая получается. У нас с вами в команде очень хорошее состояние, это Владыка говорит. Я не имею право оценивать. Владыка говорит, прониклись. Мы благодарим Аватаров Синтеза Арсана, Византия и Никона. Мы ещё к ним сегодня вернёмся. Ну, они к нам выйдут. Владики отходят в сторону. 
А мы взглядом смотрим за Кут Хуми, который идёт по диагонали к Аватарессе Фаинь. И поворачиваемся направо лицом к Фаинь, как мы вначале вышли командой. Мы можем прямо видеть, как Кут Хуми подошёл к Фаинь, улыбнулся, повернулся к нам. Фаинь по росту выше Кут Хуми, понятно. Давно известный  факт. Некоторые видели Кут Хуми, как раз с Фаинь это совместите. Аватар Кут Хуми Фаинь. Сейчас идёт саностройка вашего, Головерсума с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, давайте так скажем. Здесь вопрос не только тренировки, а саностройки, чтобы ваш Головерсум умел воспринимать Кут Хуми Фаинь. Мы вчера стяжали очень большой Головерсум и нужно учиться воспринимать Кут Хуми Фаинь собою. 
Далее Кут Хуми Фаинь расходятся чуть в сторону, делают 2 шага вправо влево и между ними вспыхивает Пламя. Смотрим на Пламя. Это как такой огонь с каким-то основанием на полу, который горит между фигурами Кут Хуми и Фаинь. 
Далее мы просим Кут Хуми наделить каждого из нас Пламенем Синтез Синтеза Кут Хуми Фаинь, как служащих Аватара Синтеза Кут Хуми Фаинь в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца или как Ипостаси 19го Синтеза. И синтезируемся с этим Пламенем, вначале проникаемся Пламенем самостоятельно. 
Далее Кут Хуми Фаинь расходятся вокруг нас, становятся по бокам от нашей команды, мы стоим на месте. И Пламя переходит на всю команду на нас, становясь большим. И каждый из нас возжигается и проникается этим Пламенем. Ну, можно даже видеть, что Пламя вокруг наших тел горит. И сквозь наши тела горит, даже можно в носу почувствовать, вот знаете, как Пламя горит, это не азончик, как после грозы, а вот какие-то элементики от горящего Пламени. Я не знаю, как называется. У меня нос чуть сводит от Пламени снизу. Ощущение чистоты  Пламени, так выразимся.								И синтезируясь с Кут Хуми, именно с Кут Хуми, мы стяжаем Пламя Аватара Синтеза Кут Хуми. И далее синтезируясь с Аватарессой Фаинь, стяжаем Пламя Аватарессы Фаинь в каждого из нас. И вот у вас 2 Пламени возжигаются. И проживаем Пламя внутри наших тел. Прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь закрепить Пламя Кут Хуми Фаинь за каждым из нас. Пламя Кут Хуми Фаинь усваивается такой частью как Пламя Отца. 49я часть. Оно не распределяется между нашими Пламенами, а становится отдельным центральным Пламенем. Пламя в каждом из нас. 
Владыки возвращаются, становятся пред нами. Пламя Владык собирается и исчезает в наше поле. Проживите Пламя Кут Хуми Фаинь каждого из нас. Владыка говорит, наделены. Этим он утверждает, что Пламя в каждом из нас горит. Он наделяет нас этим, подтверждая, закрепляя это Пламя в наши тела.										Далее, мы синтезируемся всем Сердцем каждого из нас с Сердцем Аватара Синтеза Кут Хуми. Здесь только Кут Хуми. Всем Сердцем – это в синтезе всех сердец, как Совершенное Сердце или теми сердцами, что вы знаете и можете вспомнить. От Физического, Чаши Сердца, и далее.									И синтезируясь с Сердцем Аватара Синтеза Кут Хуми, мы сливаемся Сердцем каждого из нас c Сердцем Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем часть в часть выражение сердца каждого из нас с Сердцем Аватара Синтеза Кут Хуми. И стяжаем Ядро Огня Аватара Синтеза Кут Хуми в Сердце каждого из нас. И вспыхиваем Ядром Огня Аватара Синтеза Кут Хуми в Сердце каждого из нас. Фиксируем Ядро в 16-ричном явление Сердца на 16м сердечном уровне Ядро Огня. Кто данное Сердце не стяжал, это Ядро Огня может фиксироваться в центре Розы, а потом перейдёт на 16й уровень. На 8м уровне. 8й уровень есть у всех автоматически, как Роза Сердца. 
И мы возжигаемся Ядром Огня Аватара Синтеза Кут Хуми собою. Благодаря Аватара за данное сердечное слияние с каждым из нас. Можете сейчас поощущать, как сердечное слияние завершается, как от наших сердец что-то отходит. Физическое ощущение, как будто мы были слиты, а сейчас наше сердце стало самостоятельно. Ощутите этот процесс, он произошёл.							
Далее каждый из нас возжигается Ядром Синтеза, я предлагаю 18м, предыдущим. Кто не был на 18м, любым предыдущим. 18м, 17м, 16м, какой у вас есть. Так как мы на 19м Синтезе, возжигаться надо нижестоящими и пошли вниз. Но самым высоким. Я буду говорить 18м. И мы возжигаемся 18м Ядром Синтеза или любым иным каждого из нас. Заполняемся Огнём 18го Ядра Синтеза физически собою. Развёртываем Ядро Синтеза в теле, развёртываем огонь 18го Синтеза внутри тела каждого из нас. И возжигаясь Ядром Огня Кут Хуми в Сердце каждого из нас. Возжигаем 192ю оболочку Ядра 18го Синтеза каждого из нас, развёртываем 192ю оболочку Ядра 18го Синтеза по коже каждого из нас. И возжигаемся 192й оболочкой Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Кут Хуми. 
Синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, и проникаясь 192й оболочкой каждого из нас, восприятия каждого из нас с Аватара Синтеза Кут Хуми. Стяжая явление части каждого из нас Аватаром Синтеза Кут Хуми собой. Где мы становимся частью Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас. И проникаемся Аватаром Синтеза Кут Хуми, развёртывая часть Аватара Синтеза Кут Хуми в каждом из нас. А нашу часть в Аватаре Синтеза Кут Хуми. И проникаемся явлением Аватара Синтеза Кут Хуми собою. И проживаем, как мы стоим перед Аватаром Синтеза Кут Хуми.					
И далее мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми. И стяжаем прямое голографическое выражение Аватара Синтеза Кут Хуми в Головерсум каждого из нас соответствующей специфики огня Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся голографическим выражением Аватара Синтеза Кут Хуми Головерсумом каждого из нас для правильного видения, восприятия, распознания, и взаимодействия с  Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь этим, мы одновременно возжигаемся всеми 4-мя явлениями Аватара Синтеза в каждом из нас: голографией, оболочкой Ядра Синтеза, всем Сердцем с Ядром Огня Кут Хуми, и всем Пламенем Кут Хуми Фаинь каждым из нас. И вспыхивая этим. Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Мы благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы благодарим Аватаров Синтеза Византия, Никона, Арсана. Возвращаемся в физическое выражение в данный зал физически каждым из наc. Развёртываемся физически собою, являя Аватара Синтеза Кут Хуми прямым выражением каждого из нас физически собою. И развёртываясь физически собою, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. В Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца служения каждого из нас. В Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца Адыгеи, Краснодара, Кубани. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом каждого. И выходим из практики. Аминь.

02:42:33 – 03:23:05                               Практика 6
Стяжание 16384 голографий Частей, Систем, Аппаратов, Частностей ИВО 

И мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал 16320-ти Изначально Вышестояще Реально явлено, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 19-го Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16384 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас на явление эталонных голографических голограммных явлений 4096-ти Частей, 4096-ти Систем, 4096-ти Аппаратов, 4096-ти Частностей, в синтезе 16384-ричных явленностей Изначально Вышестоящего Отца эталонно, 16384-х голографически головерсумно каждым из нас, с явлением головерсумного явления Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь 16384-мя Синтезам, преображаемся ими, проникаясь этим каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с  Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал  Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Изначально Вышестояще Реально явлено. Становимся пред  Изначально Вышестоящим Отцом, переходя из практики в миракль, и развёртывая мираклевое взаимодействие  с Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Пламя  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И входим в Пламя Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою, прося Изначально Вышестоящего Отца наделить Пламенем каждого из нас и организовать, оформить Пламя, физически собою.  И вспыхиваем Пламенем Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И вспыхивая Пламенем Изначально Вышестоящего Отца, сопрягаемся с Пламенем Изначально Вышестоящего Отца, как таковым, возжигаясь. 
И далее всем Сердцем каждого из нас синтезируемся с Сердцем Изначально Вышестоящего Отца. Сливаясь с Сердцем каждого из нас с Сердцем Изначально Вышестоящего Отца физически собой. 
И синтезируясь  Сердцем каждого из нас с Сердцем Изначально Вышестоящего Отца, сливаясь ими во всей глубине, стяжаем Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца собою в Сердце каждого из нас явлением  Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас собой. И возжигаемся Ядром Огня Изначально Вышестоящего Отца всем Сердцем. 
И далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем синтезом ядер Синтезов каждого из нас всеми видами Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И стяжаем 257-ю оболочку синтеза всех Ядер Синтеза на теле каждого из нас явлением Изначально Вышестоящего Отца синтезом развёртыванием всех Ядер Синтеза каждым из нас и синтезом нас  физически собою. 
И вспыхивая оболочкой 257-го выражения всех Ядер Синтеза в синтезе их, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжая прямую проникновенность и ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу каждому из нас и синтезу нас в явлении соответствующего Синтеза и Огня Изначально Вышестоящего Отца данной 257-й оболочкой в синтезе Ядер Синтеза каждым из нас и синтезом нас  физически собою. 
И возжигаясь этим, преображаемся этим, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем 4096 голографий, голограмм и экоматических концентраций явления 4096-ти эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца в Головерсумы 4096-ти эталонах Частей каждому из нас Головерсума каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими. 
И в синтезе их, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 эталонных Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца голографически явлением голограмм и экоматических концентраций Головерсумом каждого из нас в явлении их собой. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь ими. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Эталонов Аппаратов Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца голографически с явлением голограмм и экоматических концентраций «в»  «и» явлением Головерсума каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся ими. И вспыхивая этим.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и  стяжаем 4096 Эталонов Частностей Аппаратов Систем, Частей Изначально Вышестоящего Отца  явлением голографий реализацией соответствующих голограмм, фиксацией соответствующих экоматических концентраций «в», «и» явлением Головерсума каждого из нас.    
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими, вспыхивая этим каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,  стяжаем 16384-ричный Синтез всех Частей, Систем, Аппаратов и Частностей эталонно Изначально Вышестоящим Отцом собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем идеальную голографию голограмм и экоматизм Изначально Вышестоящего Отца в Головерсум каждого из нас в синтезе всех Частей, Систем, Аппаратов и Частностей Изначально Вышестоящего Отца прямым явлением головерсумного видения, восприятия Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И развёртываемся идеальным голографическим голограммным экоматизмом явления Изначально Вышестоящего Отца головерсумной реализацией каждого из нас. 
И проникаемся головерсумно Изначально Вышестоящим Отцом собою, стяжая прямое явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в явлении видения, восприятия и головерсумной реализованности Изначально Вышестоящего Отца собою.  
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого и нас синтезфизически собою данным в чётком, ясном и однозначном восприятии, видении и явлении Изначально Вышестоящего Отца головерсумными взаимодействиями Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас собой. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтезом нас. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО служения каждого из нас, в ИВДИВО Адыгеи, Краснодара, Кубани.  И в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики, аминь.     	
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        Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Изначально Вышестояще Реально явленно в форме Ипостаси 19-го Синтеза каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-рицы Совершенного Головерсума Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Явлением синтеза 16-рицы материальных Организаций Изначально Вышестоящего Отца и базовой 16-рицы явления Изначально Вышестоящего Отца от Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца до Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца в синтезе физически собою. Явлением голографического Синтеза, в явлении 16-ти Голограмм свойствами этих материй, 16-ти Голографий фундаментальными взаимодействиями этих материй. 16-ти Голомностей свойствами этих видов материи, в синтезе экоматизма взаимодействия 16-рицы явления Изначально Вышестоящего Отца и 16-рицы материи организации Изначально Вышестоящего Отца Совершенным Головерсумом синтезфизически собою. И возжигаясь 16-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-и Изначально Вышестоящий Реально явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 19-го Синтеза в форме. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-рицы Совершенного Головерсума Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез голограммы, голографии, голомности и экоматизма голографической реализации Метагалактики ФА в целом с явлением Отца Изначально Вышестоящего Отца в центре её каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Стяжаем голографическую реальность Планеты Земля в целом каждым из нас с явлением Аватара Изначально Вышестоящего Отца в центре её голографически реально каждым из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Стяжаем голографическую реальность Метагалактики Человека с явлением голографической реальности Владыки Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Стяжаем голографическую реальность Параметагалактики с голографической реальностью Учителя Изначально Вышестоящего Отца в центре её каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем голографическую реальность Синтезметагалактики с голографической реальностью Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца в центре её каждым из нас.  И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем голографическую реальность Суперметагалактики с голографической реальностью Служащего Изначально Вышестоящего Отца в центре её. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем голографическую реальность Цельной Метагалактики с голографической реальностью Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в центре её. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем голографическую реальность Мощь Метагалактики с голографической реальностью Человека Творца Изначально Вышестоящего Отца в центре её. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
 Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем голографическую реальность Аматической Метагалактики с голографической реальностью Человека Изначально Вышестоящего Отца в центре её. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем голографическую реальность Атмической Метагалактики с голографической реальностью Человека Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в центре её. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем голографическую реальность Буддической Метагалактики с голографической реальностью Человека Метагалактики ФА в центре её. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем голографическую реальность Причинной Метагалактики с голографической реальностью Человека Планеты Земля в центре её. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем голографическую реальность Ментальной Метагалактики с голографической реальностью Человека Высокой Цельной Реальности Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем голографическую реальность Изначальной Метагалактики Галактик с явлением галактики Млечного Пути с голографической реальностью Человека Изначально Вышестоящей Реальности Синтезности в центе её. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем голографическую реальность Основной Метагалактики Солнечных Систем с голографической реальностью Человека Вышестоящей Реальности Творения в центре её. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем голографическую реальность Физичности Изначально Вышестоящего Отца в целом с голографической реальностью Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца в центре её. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем на 16 синтезированных голографических реальностей явления 16-ти голограмм соответствующими состояниями Совершенного Головерсума каждого из нас. 
Стяжаем явление 16-ти голографий развитием фундаментальных взаимодействий Совершенного Головерсума каждым из нас. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, в синтезе 16-рицы стяжаем явление 16-ти голомностей реализации фундаментальных свойств материи. 
И в синтезе 16-риц, стяжаем экоматизм Изначально Вышестоящего Отца Совершенного Головерсума каждого из нас. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая голографическую реальность Совершенного Головерсума каждого из нас с голографической реальностью каждого из нас в центре Совершенного Головерсума. И вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им в синтезе всех реализаций всё во всём собою. 
И экоматизмом Совершенного Головерсума каждого из нас мы синтезируемся с экоматизмом Совершенного Головерсума Изначально Вышестоящего Отца синтез физически собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Совершенным Головерсумом Изначально Вышестоящего Отца с Совершенным Головерсумом каждого из нас, вспыхивая Совершенным Головерсумом физически собою. И возжигаясь, преображаемся этим. 
И возжигаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Совершенного Головерсума Изначально Вышестоящего Отца Совершенным Головерсумом каждого из нас. С преображением каждого из нас синтезом 16-ти голографических реализаций от Человека Плана Творения до Отца Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически каждым из нас в синтезе реализации 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца собою и явлении 16-рицы голографии материи каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас, развёртываясь физически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. В Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца служения каждого из нас. В Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца Адыгеи, Краснодара, Кубани. И Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, и выходим из практики. Аминь.  

01:55:45                                                    Практика 8
Итоговая

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал 16320-ти Изначально Вышестояще Реально явлено. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 19-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление итоговой практики Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Изначально Вышестояще Реально явлено. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 19-го Синтеза в форме.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16339 16-льонов Огней 16339-й Изначально Вышестоящей Реальности каждому из нас и синтезу нас и возжигаемся ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16339 16-льонов Ядер Синтеза 16339-й Изначально Вышестоящей Реальности каждому из нас и синтезом нас. И вспыхивая, преображаемся ими. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Ядра Синтеза, стяжённые каждым из нас. 
Стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 19-го Синтеза и 16339-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, и вспыхивая этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16385 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем ими. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 эталонных Частей, 4096 эталонных Систем, 4096 эталонных Аппаратов, 4096 эталонных Частностей 16384-рицы Человека 16384-мя Субъядерностями 16384-х Реальностей 16339-й Изначально Вышестоящей Реальности Человека 16339-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь, преображаясь, развёртываясь этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Человека 16339-й Изначально Вышестоящей Реальности синтезфизически собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза и 64 Инструмента. Возжигаясь, преображаясь, и развёртываемся ими.
Стяжаем Синтез и 64-рицу Служения. И возжигаясь, преображаясь,  развёртываемся ими.
Стяжаем Синтез и 4096-рицу Генов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими.
Стяжаем Синтез и 96-рицу Научного Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими.
И синтезируясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 эталонных Частей роста Человека Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 16339-й Изначально Вышестоящей Реальности. Синтезируясь с Хум, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 385 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 64 фиксации Посвящений, 64 фиксации Статусов, 64 фиксации Творящих Синтезов, 64 фиксации Синтезностей, 64 фиксации Полномочий Совершенств, 64 фиксации Иерархизаций и Должностной компетенции ИВДИВО каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим. В синтезе всего во всём собой, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом. И в синтезе выражения  всего стяжённого стяжаем Человека-Творца 16339-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И вспыхивая в синтезе этого, преображаясь, развёртываемся им.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая Синтезом, переходим в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Книгу 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Книга пред нами. Берём её в руки. Вспыхиваем ею. Читаем, что написано. У меня написано: «Совершенный Головерсум». Переходим в кабинет каждого из нас в самое высокое здание каждого из нас из 4-х возможных. Подходим к письменному столу в кабинете. Кладём Книгу на стол. Берём Книгу 18-го Синтеза у кого она была. Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Сдаём Книгу 18-го Синтеза, благодарим за подготовку, переподготовку каждого из нас 18-м Синтезом. 
И стяжаем подготовку, переподготовку 19-м Синтезом каждого из нас на 2 месяца. И вспыхиваем фиксируемым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Кут Хуми собою.
 Далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся пред ним.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 6  Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими. Стяжаем явление 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и явление Изначально Вышестоящего Отца 16339ти Изначально Вышестояще Реально каждым из нас. И вспыхивая преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые первостяжания, новые реализации и, новые перспективы, подаренные каждому из нас и осуществлённые для человека и человечества нами.
Переходим в зал ИВДИВО. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые реализации, новые возможности, поддержку каждого из нас и допущение на этот Синтез.
Переходим в физическое выражение каждым из нас в данный зал физически собою, развёртываясь Человеком-Творцом физически, развёртывая 6 Ядер Синтеза 19-х.
Развёртывая явление 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас 16339-ти Изначально Вышестояще Реально синтезфизически собою. И, вспыхивая этим, мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, фиксируя Ядро 19-го Синтеза ракурсом Метагалактики ФА, Ядро 19-го Синтеза ракурсом Высокой Цельной Реальности Метагалактики.
Эманируя всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО служения каждого из нас. в ИВДИВО Адыгеи, фиксируя Ядро 19-го Синтеза в центре,  в ИВДИВО Краснодар, фиксируя Ядро 19-го Синтеза в центре, в ИВДИВО Кубани, фиксируя Ядро 19-го Синтеза в центре. И нелинейно фиксируя Ядро в  ИВДИВО Новороссийск вчера-сегодня активацией. Это Отец даёт.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО каждого из нас фиксируя Ядро Синтез 19-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, развёртываясь физически и всё во всём собою, выходим из практики. Аминь.


Набор: Марина Игнатова,     Надежда Бакланова       Рита Арушанян       
             Лариса Бутывченко   Валентина Кузьмина    Рита Беретарь
Проверка: Наталья Ипатова
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