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[bookmark: _GoBack]01:37:45 – 02:14:30                                               Практика 1
Стяжание Чаши Мышления нового формата

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Здесь не думаем, где это, просто идём за нами. Владыка огнём вас переставит, а потом мы объяснимся.
Развёртываемся в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем явление 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез физически собою, и стяжая форму Ипостаси 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая форму, и входя в явление Ипостаси 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, проникаясь 20-м Синтезом собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем явление Чаши Мышления каждого из нас в отстройке и развитии Чаши Совершенного Мышления на перспективу его стяжания каждым из нас и синтезом нас. И явления новых специфик огня развития Мысли синтезом 7-рицы Зерцал, от Размышления до Мышления, синтезом 16834-рицы Сфер Мысли, синтезом огня Иерархии и (или) ИВДИВО. И явлением Синтезобраза ракурсом любого вида Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара максимальной компетенцией явлением Мышления каждым из нас. С явлением Мыслящего Сердца центровки Чаши каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь Ипостасью 20-го Синтеза в форме. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Чашу Мышления Изначально Вышестоящего Отца нового формата 16384-слойную, с ячейками множественными в каждом слое развития 16384-рицы Человека Мыслью. Явлением 16384-х Сфер Мышления, данными 16384-мя слоями. Явлением синтеза 7-рицы Зерцал базовых систем Мысли. Возможно 52-рицы Зерцал, явления 52-х Частностей, явления 52-й Части Мышления каждым из нас. Концентрации явления Чаши огнём Иерархии или ИВДИВО решением Изначально Вышестоящего Отца. И явление Синтезобраза мыслящего, явление или Человека, или Посвящённого, или Служащего, или Ипостаси, или Учителя, или Владыки, или Аватара каждым из нас или синтезом нас всех видов их выражений. С явлением Шара мыслящего Сердца концентрации Сердечных Мыслей и выработки Сердечных Мыслей каждым из нас и синтезом нас.
И просим сотворить данную Чашу и более того, как обновлённую Чашу Мышления каждого из нас. Ну и теперь слушаем, какой огонь Иерархический или ИВДИВО будет заполнять нашу Чашу. Нас всё-таки переводят в более высокую концентрацию Мышления. Отец решил огонь ИВДИВО.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем огонь ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца до краёв Чаши Мышления каждого из нас. Стяжая Чашу Мышления с 16384-мя Сферами и слоями явления, 52-х Зерцальную явлено с Зерцалом Мышления, с акцентом на 7-рицу главных явлений Мысли Размышлением, Умом, Мыслетворённостью, Прозрением, Логикой, Интуицией ОМ и Мышлением, как таковым вершиной зерцальности. В синтезе 52-ричного выражения слоёв Зерцала каждым из нас и синтезом нас. 
Стяжаем явление Мыслящего Сердца Сферой развития Сердечных Мыслей каждого из нас, распознающего Зерцала Мышления каждого из нас и явления каждого из нас им.
И стяжаем Мыслящий Синтезобраз в Чашу Мышления каждого из нас разработкой и развитием Мышления Изначально Вышестоящего Отца Чашей Мышления каждым из нас и синтезом нас собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Мышление каждого из нас явлением Чаши Мышления Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас физически собою.
И развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в Чаше Мышления каждым из нас. Развёртываем мыслящий Синтезобраз синтез телесно собою, становясь босиком на Зерцало 52-слойное каждого из нас. Развёртывая всетелесно мыслящий Синтезобраз собою. И стяжая явление огня ИВДИВО Чаши Мышления. Развёртывая особую Оболочку Мышления ИВДИВО всей Чашей каждым из нас и синтезом нас. Оболочку ИВДИВО 16385-ю ракурсом явления Экополиса Изначально Вышестоящего Отца соответствующей глубиной Мысли собою.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем Мышление Изначально Вышестоящего Отца в новом совершенстве Чаши Изначально Вышестоящего Отца синтез физически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 Сферы Мысли явлением Систем Мышления каждого из нас Сферами Мысли стяжённой Чаши. Стяжаем 16384 Аппарата Систем Сфер Мысли Мышления каждого из нас. И стяжаем 16384 Частности Сфер Мысли соответствующими Аппаратами соответствующего явления эталонных Мыслей 16384-х.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 49152 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И возжигаясь всеми стяжёнными Синтезами, преображаемся ими. Развёртывая Мышление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас ими физически собой.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Мышление каждого из нас и каждого из нас в целом всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтезом нас. 
Развёртываемся физически собою. Развёртываем Мышление каждого из нас Чашей внутри нас, стоящей южным полюсом на Хум в центре грудной клетки и сферически охватывающей всю голову. С явлением центровки Чаши Шаром Мыслящего Сердца в центре головы, где края Чаши на уровне висков. Огонь Чаши заполняет всё пространство внутри Чаши, Зерцало в основании Чаши, а Мыслящий Синтезобраз развёртывается на всё Физическое Тело на данный Синтез, и периодически возвращается в Чашу, отсутствием необходимости мыслить, и развёртывается активной деятельностью Мышления во всё тело.
Другой вариант широты Чаши, это явление Чаши вокруг всего тела с Мыслящим Синтезобразом внутри тела одномоментно. Края Чаши всё равно доходят до уровня висков, но мы ногами стоим тогда на Зерцале Чаши. В центре головы Шар Мыслящего Сердца и Сферы Мысли вокруг тела. Два вида явления Мышления в новом формате Человека.
И развёртываясь физически этим, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. В Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Адыгея, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Краснодар, Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца служения каждого из нас, и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

03:02:20 – 03:37:30                                          Практика 2
Стяжание 3-х Мировых тел ракурсом Высокой Цельной Реальности.
Стяжание 3-х Мировых зданий явлением 3-х Мировых тел.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192х Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываемся в зале Ипостасью 20 Синтеза в форме.				Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми, стяжаем 3 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 3-х Мировых зданий явлением 3-х Мировых Тел;					
-  Тонкого Мирового Тела синтезом 8192х Высоких Цельных Реальностей,
-  Метагалактического Мирового Тела синтезом 12288 Высоких Цельных Реальностей, и
- Синтезного Мирового Тела явлением 16384 Высоких Цельных Реальностей физически собою.				
          И стяжаем, возжигаемся 3-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание и явление 3-х Мировых тел Метагалактики ФА ракурсом Высоко Цельно Реальностной материи, и явление 3-х зданий Мировых тел соответствующего явления каждого из нас.
И синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Права на 3 здания Мировых, Метагалактики ФА каждого из нас. И возжигаясь Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще Ипостасью 20 Синтеза в форме.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 3 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 3-х Мировых тел нового явления Метагалактики ФА ракурсом Высокой Цельной Реальности с явлением 3-х зданий Мировых тел каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь 3-мя  Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтезное Мировое тело Метагалактики ФА синтеза 16384-х Высоких Цельных Реальностей в целом одним Миром. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Развёртывая Синтезное Мировое тело синтез физически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум, стяжая, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Развёртывая Синтезное Мировое тело собою.
       И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Метагалактическое Мировое тело явления синтеза 12288 Высоких Цельных Реальностей. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, И возжигаясь, преображаемся им, развёртывая Метагалактическое Мировое тело синтез физически собою.					Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Тонкое Мировое тело Метагалактики ФА каждого из нас, явления синтеза 8192 Высоких Цельных Реальностей. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. Развёртываем Тонкое Мировое тело каждым из нас и синтезом нас.								Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Физическое Мировое тело каждого из нас явлением физическим телесным выражением в данном зале каждым из нас синтезом 4096 Высоких Цельных Реальностей явление Физического Мирового тела каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем концентрацию 4096ти Высоких Цельных Реальностей синтезом Физического Мирового телесного выражения физическим телом каждого из нас. С явлением: 
- Тонкого Мирового Метагалактического тела физическим телом каждого из нас. 
- Метагалактического Мирового тела с явление физического тела каждого из нас. 
- И Синтезного Мирового тела с явлением физического тела каждым из нас. 		
         И в синтезе явлений 4х Мировых тел, синтезируясь  с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца,  преображаемся им.	
        И в этом огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 3 Мировых здания явления Мировых тел, Тонкого, Метагалактического и Синтезного Миров каждому из нас. Явлением 9-этажного здания для граждан и 17-этажного здания для Служащих Творения ИВДИВО с фиксацией Кубов Творения в каждом здании. Явление 32х 32х32 8-этажно для граждан, 64х64х64 16-этажно для Служащих Творения ИВДИВО. И соответствующей матричной определённости 16384х16384х16384 в каждом из 3-х зданий не зависимо от этажности компактифицированно на каждым из нас. С явлением на 9х и 17х этажах каждого здания кабинета каждого из нас. И форматированием этажей зданий каждого из нас для жизни Мировых тел каждого из нас, действующих, в том числе, вне физического тела самостоятельно.								
        И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем развёртывание в экополисах  3-х Миров Метагалактики ФА:
  -  в экополисе Синтезного Мира Метагалактики ФА зданий каждого из нас соответственно. 
  - в экополисе Метагалактического Мира Метагалактики ФА зданий каждого из нас соответственно.
  - и в экополисе Тонкого Мира Метагалактики ФА зданий каждого из нас соответственно.
        И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 3 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. Развёртывая здания Мировых тел 3-х выражений каждым из нас и синтезом нас. И прося зафиксировать здания 3-х Мировых тел на физическое здание, квартиру или место жизни каждого из нас физическим телом осуществляемое. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 3 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
          И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы, проникаясь огнём Изначально Вышестоящего Отца, переходим в кабинет здания на 17й или 9й этаж каждого из нас. Становимся в центре кабинета. Эманируя явление Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем фиксацию явления Куба Творения на каждом из нас соответствующим  Синтезным Мировым Телом, развёртываясь на 16384 Высокой Цельной Реальности.       
         Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, переходим из кабинета каждого из нас Синтезного Мирового тела в кабинет здания Метагалактического Мирового тела на 17й или 9й этаж на 12288ю Высокую Цельную Реальность. Становимся в кабинете в экополисе Метагалактического Мира Метагалактики ФА. Эманируя Изначально Вышестоящего Отца собою, стяжаем концентрацию Куба Творения здания на Метагалактическом Мировом теле каждого из нас, включая его, и возжигаясь им.			
         И далее переходим в кабинет каждого из нас Тонкого здания Тонкого Мирового тела в экополисе Тонкого Мира Метагалактики ФА на 8192ю Высокую Цельную Реальность на 17й или 9й этаж соответственно. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая активацию Куба Творения данного здания, зафиксированное на Тонкое Мировое тело каждого из нас.
          Вот здесь вы более-менее видите, вам легче видеть. Посмотрите пространство зала, оно более-менее светлое у вас сейчас. Вам легче в этой материи видеть. Посмотрите письменный стол с креслом, стоящим или в центре зала, или возле окна по диагонали, или где-то индивидуально, может в другом месте. Но письменный стол с креслом – это обязательное творение в зале. Бывают и диванчики, но в том здании, где я, я его не вижу. Ковров, картин не бывает. Минимизация. Лишние предметы – лишняя трата энергии. Если нет диванчика, значит, у вас есть кровать на одном из этажей, где вы спите. Некоторые спят в кабинете, но я бы не советовал. Смешивать огонь не эффективно. 
  Подходим к письменному столу зала, садимся за письменный стол в кресло. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем фиксацию Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь на ночную подготовку Тонким Мировым телом каждого из нас. Минимально, это не значит, что только Тонкое будет готовиться. Мы в этом здании просто. И проживаем фиксацию  Аватара Синтеза Кут Хуми на вас за письменным столом. 
На письменном столе у некоторых есть листы или тексты от Аватара Синтеза Кут Хуми и других Аватаров. Возможно, они перенесены из другого здания, возможно новые. Кто видит, посмотрите, будет полезно. Книги обычно кладутся в более высокое Мировое выражение Синтезного Мира, потому что это книги Синтеза. И у нас было здание на 16384 Реальности, значит, оно относится к Синтезному Миру, раньше, которым мы пользовались в Мирах. Оно было одно, теперь их три. Так что Тонкое Мировое здание – это вообще новый формат действия. 
Всё, Владыка говорит, встаём из кресла. Выходим в центр зала, так эффективней. И проникаемся синтезом наших тел в Физическое Мировое тело и физическое тело каждого из нас в данном физическом зале. Развёртываемся физически, устанавливая прямое явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас сквозь Мировые здания, сквозь 3 Куба Творения на физическое тело каждого из нас в синтезе всей Метагалактики ФА собою творением. 
И развёртываясь физически собою, стяжаем концентрацию 3-х Кубов Творения физически на каждом из нас в развитии и творении физического осуществления жизни каждого из нас. То есть и по методике 5 расы, и по методике новой эпохи здания и Кубы Творения – это развитие физической жизни каждого из нас. То есть не только Мировой жизни, но и физической. Поэтому мы концентрируем 3 Куба Творения на явление физической жизни каждым из нас. 
И развёртываясь этим, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Адыгеи, в ИВДИВО Краснодара, в ИВДИВО служения каждого из нас. И в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.				

День 1 часть 2.
00:57:21 – 01:20:50                                            Практика 3
Обновление Частей 177-191.
Стяжание базового явления Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал  ИВДИВО 192 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.  
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 15 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 15-ти обновлённых Частей со  177-й Части по 191-ю включительно, с явлением цельного выражения физически телесно ракурсом жизни каждого из нас одной из 15-ти Частей синтез физически собою. И, возжигаясь 15-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 20 Синтеза в форме. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 15 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 15 явлений Изначально Вышестоящего Отца оформленных в явление Частей эталонного выражения со 177-й по 191-ю с прямым явлением каждого из нас  соответствующим ракурсом развития, физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Аватара Синтеза огнём Воли и чистым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Стяжаем явление Владыки Воли огнём Мудрости и чистой Волей Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Учителя Мудрости огнём Любви и чистой  Мудростью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ипостась Любви огнём Творения  и чистой Любовью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Стяжаем Служащего Творения огнём Созидания и чистым Творением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Стяжаем Посвящённого Созидания огнём Репликации и чистым Созиданием Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем  Человека Репликации огнём Жизни и чистой Репликации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человека Жизни огнём Воскрешения и чистой Жизнью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человека Жизни явлением огня Воскрешения и чистой Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Стяжаем Человека Воскрешения огнём Пробуждения и чистым Воскрешением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Стяжаем Человека  Пробуждения огнём Генезиса и чистым Пробуждением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Стяжаем Человека Генезиса огнём Человечности и чистым Генезисом  Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Стяжаем Человека Служения огнём Вершения и чистым Служением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Стяжаем Человека Вершения огнём Практики и чистым  Вершением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И стяжаем Человека Практики огнём Могущества и чистой Практикой  Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь 15-ю явлениями Изначально Вышестоящего Отца со  177-й  по 191-ю Часть включительно каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь 15-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся  ими.
Развёртываясь 15-рицей Частей и 15-рицей Чистоты явления Изначально Вышестоящего Отца от Синтеза до Практики Изначально Вышестоящего Отца. Явления соответствующих дееспособностей каждым из нас 16-рицей видов Частей в 15-рице их выражения от Человека Практики до Аватара Синтеза в синтезе их 16-ю вариантами явления 4096-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца и всех видов Человека, являемых каждым из нас и синтезом нас  физически собою. И, возжигаясь 15-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся  ими.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем один из 15-ти видов базового Человеческого или просто базового явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас от Человека Практики до Аватара Синтеза в синтезе явления соответствующей градации Частей и концентрацией одной из них в целом всетелесно каждым из нас.
И слушаем. Отец называет каждому из нас, кто мы Есмь физически собою. И каждый из нас развёртывается пред Изначально Вышестоящим Отцом данной цельной формой явления Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем  Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И  возжигаясь, преображаемся этим.
И преображаясь этим,  мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтезом нас. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, физически развёртывая цельную форму соответствующего явления каждым из нас. Эманируя в ИВДИВО Адыгея. Эманируя  в ИВДИВО  Краснодара. Эманируя в ИВДИВО Служения каждого из нас. И в  ИВДИВО каждого из нас.  И выходим из практики. Аминь.

01:45:50 – 01:57:00                                             Практика 4
Стяжания 64-рицы  эталонных Частей 1-64  нового формата и реализаций.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  Кут Хуми Фаинь 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Ипостасью 20 Синтеза в форме.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 64-х эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, реплицируемых во все виды первых 64-риц всех 16-ти явлений данных 64-х Частей Высокими Цельными Реальностями 4096-рицей каждого из нас и синтеза нас.
И возжигаясь 64-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся в зале  Ипостасью 20 Синтеза в форме. 
И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 64-х эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца Высокими Цельностями и Высокими Цельными Реальностями в синтезе их в репликации 16 вариантов их реализаций 4096-рицей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Явлением всех видов Человека, но ракурсом Метагалактики ФА явление Синтезного мира минимально, и Высоких Цельностей реально эталонностью 64-х Высоких Цельностей Изначально Вышестоящего Отца собою, ракурсом Высоких Цельных Реальностей каждым из нас.      
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64-рицу Частей от Изначально Вышестоящего Дома Человека Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца 64-й Части до Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца первой Части каждого из нас и синтеза нас. Прося преобразить эталонно всю 64-рицу первых Частей каждого из нас явлением Изначально Вышестоящего Отца собою и развернуть новый формат действия и реализации Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.     
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы возжигаемся 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал ИВДИВО, становимся пред Аватарами Синтеза  Кут Хуми Фаинь 192-х Высоко Цельно. И синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Огонь и Синтез ночной подготовки  каждого из нас, и возжигаемся ими. Благодарим Аватаров Синтеза  Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал физически собою. Развёртываемся новой 64-рицей Частей каждым из нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Адыгея, ИВДИВО Краснодара, ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

День 2 часть 1.

00:45:31 – 01:08:00                                           Практика 5
Стяжание Антропного принципа Творения Метагалактикой ФА каждого. Стяжание Метагалактической Позиции Наблюдателя.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь физически собою, заполняясь 20-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в физическом теле каждым из нас. 
Возжигаясь 20-м Синтезом в физическом теле каждым из нас, активируем или возжигаемся Ипостасным телом внутри физического тела каждого из нас. И переходим Ипостасным телом Изначально Вышестоящего Отца в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. 
Мы вчера схему разбирали. Но это не обязательно вспоминать, просто на доверии переходим и всё. 
Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, становясь Ипостасью 20-го Синтеза в форме. Ипостась – это вы заполнены Синтезом и выражаете Изначально Вышестоящего Отца 20-м Синтезом, так как вы заполнены Синтезом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем концентрацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на новое явление 5-ти Планов Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
Прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь расширить базовую подготовку каждого из нас на распознание, овладение, осмысление и на любые возможности применения 5-ти базовых Планов Творения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И концентрируя Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца собою, проникаясь им, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И стяжаем 5 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 5-ти Планов Творения в реализации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в синтезе их физически синтез 16384-х Высоко Цельно Реально концентрацией Метагалактики ФА на каждом из нас Антропным принципом Творения «Вся Метагалактика ФА созидает каждого из нас».
И становимся на данный принцип организации Творения физически собою. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас, переведя на Антропный принцип Творения Метагалактикой ФА каждого из нас синтезом 16384-х Высоких Цельных Реальностей Метагалактики ФА: 
в каждой из которых по 32768 Изначально Вышестоящих Реальностей, 
в каждой из которых по 32768 Реальностей, 
в каждой из которых по 32768 Присутствий, 
в каждом из которых по 32768 Планов в синтезе их. 
И в явлении всё во всём собою стяжать Метагалактическую Позицию Наблюдателя синтеза 5-ти видов материи: 
Высоких Цельных Реальностей, 
Изначально Вышестоящих Реальностей,
Реальностей, 
Присутствий, 
Планов;
4-х типов материи: 
Физического мира – энергия плюс вещество,
Тонкого мира – свет плюс вещество,
Метагалактического мира – дух плюс вещество
и Синтезного мира – огонь плюс вещество, в синтезе их. 
И развернуть метагалактическое развитие каждого из нас и синтеза нас физически собою.
И, возжигаясь 5-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Позиции метагалактического Наблюдателя каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 20-го Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Творение Метагалактической Позиции Наблюдателя каждому из нас 
- в явлении синтеза 16384-х Высоких Цельных Реальностей, 
- явления синтеза 4-х Миров Метагалактики ФА: Синтезного, Метагалактического, Тонкого, Физического Миров, 
- явления 16-цы ракурсов развития метагалактической материи, 
- и физическим явлением Метагалактической Позиции Наблюдателя разнообразием 256-цы базового его явления каждым из нас в физическом телесном исполнении явлений и реализаций каждого из нас и синтеза нас физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь. Возвращаемся в физическое явление каждым из нас и синтезом нас.
Развёртываясь физически, развёртываем Метагалактическую Позицию Наблюдателя каждым из нас в её творении Изначально Вышестоящим Отцом. И развёртывая её физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО в целом. В Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Адыгеи, Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Краснодара, Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца Служения каждого из нас и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

02:05:55 – 02:23:43                                       Практика 6
Стяжание 16-рицы Совершенной Мысли 
и 16-ти выражений материальной организации Метагалактикой Фа.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза  Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываясь в зале Изначального Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 20-го Синтеза в форме. 
Становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с их Хум, стяжая 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-рицы организации материи каждого из нас ракурсом явления Совершенного Мышления и Мышления действующего и осмысляющего возможности материально-организационного применения каждого из нас и синтеза нас собою. 
И, возжигаясь Синтез Синтезами  Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 20-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
- Огонь Человека Совершенством Мысли каждого из нас,
- Дух Частей Совершенством Мысли каждого из нас,
- Свет Систем  Совершенством Мысли каждого из нас,
- Энергию Аппаратов Совершенством Мысли каждого из нас,
- Субъядерность Частностей  Совершенством Мысли каждого из нас,
- Форму Абсолютности  Совершенством Мысли каждого из нас,
- Содержание Воскрешения Совершенством Мысли каждого из нас,
- Поле Пробуждения Совершенством Мысли каждого из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
- Время Совершенством Мысли каждого из нас,
- Пространство Совершенством Мысли каждого из нас,
- Скорость Совершенством Мысли каждого из нас, 
- Мерность  Совершенством Мысли каждого из нас,
- Воссоединённость Совершенством Мысли каждого из нас,
- Самоорганизацию Совершенством Мысли каждого из нас,
- Эманации Совершенством Мысли каждого из нас,
- и Вещество Совершенством Мысли каждого из нас.
И возжигаясь 16-рицей явления Совершенной Мысли материально-организационным выражением каждого из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Прося  Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Совершенной Мысли Изначально Вышестоящего Отца в синтезе данных 16-ти показателей. И одномоментно явление данных 16-ти выражений нашей организованностью  в материи и огне всеми спецификами и возможностями каждого из нас всё во всём собою. 
И возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас. И просим развернуть явление:
- Огня каждого из нас,
- Духа Частей каждого из нас,
- Света Систем каждого из нас,
- Энергии Аппаратов каждого из нас,
- Субъядерности Частностей каждого из нас,
- Формы Абсолютности  каждого из нас,
- Содержание Воскрешения каждого из нас,
- Поля Пробуждения каждого из нас,
- Времени каждого из нас,
- Пространства каждого из нас, 
- Скорости каждого из нас,
- Мерности каждого из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть явление:
- Воссоединённости каждого из нас,
- Самоорганизации каждого из нас,
- Эманации каждого из нас,
- и Вещества каждого из нас и синтеза нас.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, входим в явление Творения или Творящесть Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас этими 16-ю явлениями. Прося сотворить каждого из нас как каждой отдельной позицией, так и 16-рицей применения каждым из нас синтез физически собою. И развернуть максимальные перспективы каждого из нас этим в явлении как внутренней подготовки и реализации, так и внешней активности и реализации каждого из нас и синтеза нас этим. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, развёртывая Творение Изначально Вышестоящего Отца собою, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, И возжигаясь, преображаемся ими, развёртывая новые возможности собою. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза  Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтезом нас. И развёртываясь физически, развёртываем 16-рицу явления Совершенной Мысли каждым из нас и 16 позиций материальной организации Метагалактикой Фа физической концентрацией каждого из нас, развёртывая физически собою. 
И эманируя всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в  ИВДИВО Адыгеи, в ИВДИВО Краснодара, в ИВДИВО служения каждого из нас, и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.              
         
 02:45:50 – 03:06:50                                      Практика 7
Стяжание Совершенного Мышления.

 И мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас и синтезом нас. Переходим в зал 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 20 Синтеза в форме.
 И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут  Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Совершенного  Мышления Изначально Вышестоящего Отца в 16-рице его реализаций каждым из нас и синтезом нас физически собою. 
И, синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-ти видов Совершенного Мышления, синтезирующихся в Совершенное Мышление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас физически собою.
 И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом  Ипостасью 20 Синтеза в форме.
 Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-ти Совершенных Мышлений 16-рицы Совершенного Мышления  Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящего Отцом, стяжаем Совершенное Мышление Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  33554432-мя  Поядающими Синтезами Мышления Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящего Отцом, стяжаем Совершенное Мышление Воли Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца 16777216-ю Иерархичностями Я Есмь Мышления Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. 
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Совершенное Мышление Мудрости Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца  8388608-ю Имперационных Совершенств Мышления Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящего Отцом и стяжаем Совершенное Мышление Любви Синтезности Изначально Вышестоящего Отца 4194304-мя Эталонами Синтезности Мышления Изначально Вышестоящего Отца  каждого из нас и синтеза нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
 И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Мышление Творения Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 2097152-мя степенями Творящего Синтеза Мышления Изначально Вышестоящего Отца. И,  возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся  им. 
Стяжаем Совершенное Мышление  Созидания Статусов Изначально Вышестоящего Отца 1048576-ю Началами Творения Мышления Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Стяжая Совершенное Мышление Репликации Посвящений Изначально Вышестоящего Отца 524288-ю Правами Созидания Мышления Изначально Вышестоящего Отца.  И  возжигаясь Синтезом  Изначально Вышестоящего  Отца, преображаемся им.
 Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Мышление  Жизни Частей Изначально Вышестоящего Отца 262144-я Поядающих  Репликаций  Мышления Изначально Вышестоящего  Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего  Отца, преображаемся им.
 Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Мышление Воскрешения Систем Изначально Вышестоящего  Отца  131072-мя Огнями Жизни Мышления Изначально Вышестоящего  Отца. И возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего  Отца, преображаемся им.  
Совершенное Мышление Пробуждения Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца  32768-ми Духов Воскрешения Мышления Изначально Вышестоящего  Отца. И возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего  Отца, преображаемся им. 
Совершенное Мышление Генезиса Частностей Изначально Вышестоящего  Отца  16384-мя Светами Пробуждения Мышления Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Совершенное Мышление Человечности Синтезного Миротела Изначально Вышестоящего Отца 16384-мя Энергиями Генезиса Мышления Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Совершенное Мышление Служения Метагалактического Миротела Изначально Вышестоящего Отца  16384-мя Субъядерностей Человечности Мышления Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Совершенное Мышление Вершения Тонкого Миротела Изначально Вышестоящего Отца  16384-мя Формами Служения Мышления Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Мышление Практики Физического Миротела Изначально Вышестоящего Отца 16384-мя Содержаниями  Вершения Мышления Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Мышление Могущества Поядающей Огненности Изначально Вышестоящего Отца 16384-мя Полями Практик Мышления Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И возжигаясь 16-ю Совершенными Мышлениями Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас и синтезом нас в концентрации явления ими каждым из нас и синтезом нас, в развёртывании Синтеза их Совершенств каждым из нас собою. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Эталонных Совершенных Мыслей Изначально Вышестоящего Отца  на каждую позицию из 16-ти Совершенных Мышлений Изначально Вышестоящего Отца  в результативности явления каждого Совершенного Мышления Изначально Вышестоящего Отца   каждым из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Совершенных Эталонных Мыслей Изначально Вышестоящего Отца 16-ти Совершенных Мышлений Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
 И в этом огне мы синтезируем 16 Совершенных Мышлений каждого из нас и синтеза нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим сотворить 16 Совершенных Мышлений, вырабатывающих 16 Совершенных Эталонных Мыслей каждому из нас и синтезу нас физически собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, проникаясь Творением Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 16-рицы Совершенных Мышлений, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Мышление каждого из нас и синтеза нас явлением Изначально Вышестоящего Отца собою. Стяжая и развёртывая Совершенное Мышление Изначально Вышестоящего Отца Совершенным Мышлением каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас Совершенным Мышлением Изначально Вышестоящего Отца явлением Совершенного Мышления каждого из нас в реализации физически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртываемся Совершенным Мышлением Изначально Вышестоящего Отца  каждого из нас явлением каждым из нас, развёртывая Совершенное Мышление собою. И возжигаясь, входим в его реализацию, деятельность и развёртывание каждого из нас, преображаясь этим.
 И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое явление каждым из нас и синтезом нас. Развёртывая Совершенное Мышление каждого из нас Совершенным Мышлением Изначально Вышестоящего Отца собою физически. Развёртываясь в его реализации каждым из нас.
 И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Адыгеи, в ИВДИВО Краснодара, в ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
 

2 день 2 часть

01:16:15 – 01:44:45                               Практика-тренинг 8
Стяжание Совершенств Мышления. 
Индивидуальный тренинг в здании Синтеза.

 Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 192х Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываясь пред  Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 20-го Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Прося развернуть  явление и развитие  16ти Совершенств Мышления каждому из нас и синтез нас. И развернуть 16 видов Совершенного Мышления в каждом из нас  всего опыта Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца  синтезфизически  собою. 
И возжигаясь 16-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся  с  Аватаром Синтеза Кут Хуми. И вместе с Аватаром Синтеза Кут Хуми идём в соседний зал  за Аватаром Синтеза Кут Хуми.
 В соседнем зале висит концентрационное, т.е. концентрация, Сфера ИВДИВО, являющая собою ракурс Совершенства Мысли всех идеальных Совершенств Мысли  Аватаров Синтеза, Аватаров Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца.
Мы подходим к Сфере, входим в Сферу. Синтезируемся с ИВДИВО в целом. Возжигаемся 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем концентрацию явления лучших Совершенств Мышления и лучших 16ти видов Совершенного Мышления, развёрнутых в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом и Иерархией Изначально Вышестоящего Отца в концентрации на каждом из нас.
И на каждого из нас концентрируется 16 Сфер ИВДИВО с записями 16ти Совершенных Мышлений. И мы возжигаемся 16-ю Сферами Совершенных Мышлений в координации с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся всем опытом Совершенств Мышления каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь 16-ю Синтезами  Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И возжигаясь Синтезами  Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы выходим из Изначально Вышестоящего Дома  Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Возвращаемся с  Аватаром Синтеза Кут Хуми в центральный зал ИВДИВО. И просим Аватара Синтеза Кут Хуми начать подготовку и переподготовку  каждого из нас явлением 16ти Совершенных Мышлений Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в развитии управления Мыслью и материей данной Мыслью каждым из нас и синтезом нас собою. 
И далее мы синтезируемся с  Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываясь  пред  Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся  с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим реплицировать каждому из нас и синтез нас явление Совершенного Мышления Изначально Вышестоящего Отца синтез физически собою. И проникаемся Совершенным Мышлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
А далее внимание, у нас будет ТРЕНИНГ, где вы сами будете действовать Совершенным Мышлением, и мы перенесем на вас всю концентрацию Синтеза.
Из зала Изначально Вышестоящего Отца мы переходим в здание Синтеза экополиса Изначально Вышестоящего Отца. Каждый из вас ставится на отдельный этаж Изначально Вышестоящим Отцом пред книгой Синтеза. Надо определиться какой этаж, какая книга Синтеза. И вы начинаете читать эту книгу Синтеза, активируя ваше Совершенное Мышление.
У вас примерно 5 минут. Я выхожу отсюда. Отец с вами. К вам сейчас выйдет один Аватар Синтеза, будет помогать читать, проникаться книгой и активировать Совершенное Мышление. Это Тренинг, который ведут с вами Аватары Синтеза и Изначально Вышестоящий Отец.
Вы стали в зале в здании Синтеза экополиса Изначально Вышестоящего Отца. К вам подошёл один Аватар Синтеза в этом зале. Вы стоите пред книгой Синтеза открытой. Вы начинаете читать ее, смотреть ее и общаться с Аватаром Синтеза. Действуйте!
Теперь мы завершаем концентрацию на книге. Благодарим Аватара Синтеза (мы никуда не уходим пока), который общался с нами и помогал нам. 
И находясь в зале, концентрируем Куб Творения здания Синтеза в развитии Совершенного Мышления на каждом из нас. На каждого из вас концентрируется всё здание Синтеза в творении Совершенного Мышления каждого из вас. Попробуйте это ощутить. Тоже самое у вас происходит в ваших частных Домах. Только это частный Дом, а здесь здание Синтеза, которое охватывает опыт всей Иерархии.
Это не обязательно даже проживаемо, но оно концентрируется на вас. И вот то, что вы сейчас с Аватаром Синтеза проживали, делали или Аватар Синтеза вас корректировал на что-то, вот это у вас сейчас активируется, углубляется и задействуется. Вам буквально направляется концентрация Мысли. Потому что здание Синтеза – это не просто здание, это концентрация Синтеза Изначально Вышестоящего Отца внутреннего. 
И вот концентрация Мысли Отца, действие его Совершенного Мышления через концентрацию Куба Творения здания Синтеза передается вам и концентрируется на вас. А вы начинаете вот этой сферой заполняться, погружаться, действовать. Впитывать Мысль всем телом. Впитываем концентрацию в нас. 
Возвращаемся из здания Синтеза экополиса Изначально Вышестоящего Отца в зал к  Изначально Вышестоящему Отцу. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас Совершенным Мышлением Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза,  действовавших с нами, лично с каждым из нас. Возвращаемся в физическое выражение в данный зал физически собою. 
И эманируем  всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Адыгеи и Краснодара, в ИВДИВО служения каждого и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики - тренинга. Аминь.

02:18:00 -02:25:45                                             Практика 9
Итоговая практика.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываясь в форме Ипостаси 20-го Синтеза.
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление итоговой практики 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 20-го Синтеза в форме.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 32-льона огней 20-й Вышестоящей Цельности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и возжигаясь этим.
Стяжаем 16384 32-льона Субъядерностей 20-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца собою, возжигаясь ею.
Стяжаем 16384 32-льона Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 20-й Высокой Цельности. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Ядра Синтеза, все виды Субъядерностей, все Огни.
Стяжая Цельный Огонь и Цельный Синтез 20-го Синтеза 20-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16385 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384-рицу Человека 20-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца 16384-х Высоких Цельных Реальностей Изначально Вышестоящего Отца 16384-мя Субъядерностями Изначально Вышестоящего Отца 16384-рицы Человека 20-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь 16384-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Человека 20-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 16384-ричного явления в целом. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Инструмента и 64 Синтеза, возжигаясь ими.
Стяжаем 64-рицу Служения и Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими.
Стяжаем 4096 Синтезов и 4096-рицу Генов Человека 20-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь синтезом, преображаясь, развёртываемся ею.
И стяжаем 385 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая фиксацию 64-х Посвящений, 64-х Статусов, 64-х Творящих Синтезов, 64-х Синтезностей, 64-х Полномочий Совершенств, 64-х Иерархизаций и Должностной компетенции ИВДИВО. И возжигаясь 385-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца 20-й Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в библиотеку ИВДИВО 192-х Высоко Цельно, становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и стяжая Книгу 20-го Синтеза.
Книга пред нами. Берём Книгу в руки. Переходим в кабинет на 9-й или 17-й этаж 16384-й Высокой Цельной Реальности. Подходим к письменному столу, кладём 20-ю Книгу Синтеза на стол. Ничего не берём, теперь книги вам отдаются на постоянную реализацию. Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за подготовку и переподготовку каждого из нас 19-м Синтезом, стяжая подготовку 20-м Синтезом на весь месяц. И благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за подготовку 20-м Синтезом, допущение каждого из нас на этот Синтез и поддержку каждого из нас этим Синтезом.
И далее мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 4 Ядра 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтез физически собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 20-й Синтез, за новые стяжания, новые реализации, новые возможности, подаренные каждому из нас.
Возвращаемся в  физическое выражение в данный зал физически собою, являя Изначально Вышестоящего Отца каждый из нас. Развёртываясь Человеком 20-й Высокой Цельности 16384-рично в синтезе всего стяжённого и возожжённого в целом каждым из нас синтез физически собою.
И эманируем Ядро 20-го Синтеза в ИВДИВО и ИВДИВО каждого из нас. Ядро 20-го Синтеза в ИВДИВО Адыгею, фиксируя в центре. Эманируя Ядро 20-го Синтеза в ИВДИВО Краснодар, фиксируя в центре. Эманируя в целом 20-й Синтез в ИВДИВО служения каждого из нас. И эманируя Ядро 20-ти Синтезов в ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.


Набор: Лариса Бутывченко    Надежда Бакланова   Валентина Кузьмина    Марина Игнатова   Марина Мартысь
  Лена Шахмурзова      Рита Беретарь      Рита Арушанян    Диляра Сланко
Проверка: Наталья Ипатова

12
