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1 день 1 часть
   1: 20:24– 1:56:28                                         Практика 1
                                                              Преображение Чаши Сердца.

           И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Возжигаясь Чашей Сердца каждого из нас, становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И проникаясь Чащей Сердца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь собою, входим в сердечное общение с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь всей Чашей Сердца своею. 
И проникаясь  Чашей Сердца  Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы возжигаемся сердечным единством Чаш Сердца каждого из нас и Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаясь огнём Чаши Сердца Кут Хуми Фаинь и возжигаясь огнём Чаши Сердца каждого из нас. 
И, проникаясь огнём Чаши Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь зафиксировать на каждого из нас Синтез 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в разработке и явлении Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И насыщаемся 21-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца огнём Чаши Сердца физически каждым из нас.
 И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Ипостась 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь ею, преображаясь ею, просим Изначально Вышестоящим явлением показать каждому из нас фрагмент обсуждаемой истории на данном Синтезе для раскрытия наших сердец в перспективах развития каждым из нас.
Владыка показывает правой рукой на стену слева от нас. И мы поворачиваемся налево, через левое плечо вбок. Владыки у нас по правую руку справа. Там большая стена. И на каждого из вас фокусируется экран стены. Это что-то типа конуса от ваших глаз. Это многомерный зал,  если вы так увидите. И вы внутрь этого конуса смотрите на собственный экран. Конусы видны в зале. Они светом. А потом уходят в мерность. И мы друг друга не замечаем. 
И вот каждому из вас показывают фрагмент, Владыка говорит, собственной истории. Собственной – это не ваше обязательно воплощение, хотя и такое может быть. А вот истории, которая вас интересует. Ну, какие-то небольшие сюжеты. Если у кого-то вопросы, что это? - можете прямо в зале спрашивать у Владык – Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Они вам ответят. 
Мы завершаем историческое рассмотрение. Поворачиваемся через правое плечо к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. И, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем чистку Чаши Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас явлением специального огня Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого из нас огненным вихрем Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И Чаша Сердца из центра грудной клетки развёртывается вокруг нашего тела. 
Внутри Чаши Огня мы становимся  босиком на Зерцало. Вокруг нашего тела начинает вертеться вихрь  Прасинтезности, куда из ячеек Чаши начинают стягиваться сгустки старой, устаревшей, негативной или некорректной информации. Только слово «негативная, некорректная» - это на сейчас. А раньше она могла быть вполне корректной, полезной и правильной. Но эта информация устарела, поэтому на сегодня она негативная или некорректная. Поэтому выводов о том, что это плохо, делать не надо. Мы просто просим зачистить Чашу от устаревших форм, накоплений и любых иных выражений Чаши каждого из нас. 
И стягиваем на вихрь Прасинтезности все записи ячеек Чаши со стенок Чаши. Далее, все ненужные записи и фиксации с Зерцала Чаши под нашими ногами. Все ненужные записи из огня Чаши, но это мы не увидим. И все ненужные устаревшие записи из Престола Чаши – а это идёт из шарика над нашей головой.
Вихрь завершается. Перед нашими глазами Чаша сокращается, входит в тело. Перед нашими глазами зависает шар стянутого с нашей Чаши, с Чаши каждого из нас. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца сжечь отчищенное из Чаши у каждого из нас. Оно сгорает. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем насыщение Чаши Сердца каждого из нас новым огнём Чаши. Стяжая огонь Амриты Изначально Вышестоящего Отца. И прося заполнить Чашу Сердца огнём Амриты Высоких Цельностей Изначально Вышестоящего Отца явлением Изначально Вышестоящей Цельности синтеза Высоких Цельностей ИВО синтезфизически собою синтеза 5-ти видов материи каждым из нас и синтезом нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем новые записи и новую насыщенность ментальности, мысленности, мышления, мысли как таковой, любых иных содержаний  Изначально Вышестоящего Отца в ячейки Чаши каждого из нас, в огне Амриты действующих. В развёртывании Чаши Сердца каждого из нас. Стяжая печать Судьбы на Зерцало Чаши каждого из нас с новыми историческими перспективами каждого из нас. 
Стяжаем огонь Прасинтезности в огонь Чаши, когда огонь Амриты, записав информацию, разошёлся по ячейкам Чаши. И просим Изначально Вышестоящего Отца насытить Чашу Сердца огнём Прасинтезности каждого из нас, который смешивается с огнём Амриты, записавшим информацию в ячейках Чаши.
И просим преодолеть престольность Чаши Сердца на Око Чаши Сердца явлением Око Чаши Сердца или Око Хум. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем эталонность Око Хум в максимальной компетенции, в максимальных полномочиях, с максимальными Ивдивными реализациями и максимальной образованностью с максимальными подготовками каждого из нас. 
И, возжигаясь Око Хум в Чаше каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем новый Образ каждого из нас. И развёртываем Образ в Чаше Хум всем телом каждым из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтезом нас.
Развёртываемся физически, развёртываем Чашу Сердца каждого из нас. И эманируем всё      стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Краснодара, в ИВДИВО Адыгеи,  ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

03:14:40 – 03:29:45                                               Практика 2
Прасинтезность Сатори движением Хум.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь всей Чашей Сердца каждого из нас. Переходим в зал Чаши Хум каждого из нас Изначально Вышестоящего Отца в целом. Развёртываемся в зале Чаш Хум, развёртывая Чашу Хум вокруг всего тела каждого из нас. То есть Чаша Хум раскрывается не от центра, как я показывал, а Отец сказал, вокруг всего Сердца.
Мы входим всем телом в Чашу Хум, находясь внутри Чаши в озере Прасинтезности Чаши. И аккуратно и тихонько внутри озера Прасинтезности внутри Чаши босиком становимся на Зерцало. Синтезируемся с Чашей Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая прямую концентрацию Чаши Хум Изначально Вышестоящего Отца на Чашу Хум каждого из нас. И начинаем подниматься вверх, вырастая телом, с постепенным выглядыванием из озера Прасинтезности на уровне глаз.
И смотрим на Зерцало озера Прасинтезности каждым из нас, настраиваясь на зерцальность взглядом каждого из нас, где Око Хум входит в голову и рождает эталонный взгляд Сатори каждого из нас. 
И концентрируем огонь Сатори Чаши Хум каждого из нас на Чашу Хум Изначально Вышестоящего Отца с фиксацией огня Сатори Чаши Хум Изначально Вышестоящего Отца на Зерцале Чаши Хум каждого из нас. Вспыхивая Зерцалом собою и проникаясь им.
Прасинтезность Сатори движением Хум. И мы проникаемся Сатори каждого из нас всей глубиной возможной подготовки и явления Хум каждого из нас. Впитывая Чашу Хум в Хум каждого из нас, переходя в зал Изначально Вышестоящего Отца. И стяжая в Чашу Хум каждого из нас эталон Истины Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Стяжая Истину Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал. Развёртывая Чашу Хум в Хум каждого из нас в центре груди. Вспыхивая головным мозгом всем Сатори и Истиной, стяжёнными каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Адыгеи, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Краснодара, Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца служения каждого из нас и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.



1 день 2 часть
00:43:50 – 01:11:15                                    Практика 3
Преображение Лотоса Сердца.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Лотосом Духа Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся Духом Изначально Вышестоящего Отца. И переходим в Лотос Духа, в зал Духа Изначально Вышестоящего Отца в Лотос каждого из нас. Развёртываясь в центре Лотоса босиком, становимся на Зерцало Духа каждого из нас в явлении Духа Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Дух каждого из нас в минимальной концентрации 16384-ричной или в концентрации 81920-ричной. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем тело Духа каждого из нас в концентрации от 16384-ричности до 81920-ричности Духа каждого из нас соответствующей динамикой явления в явлении и оформлении тела Духа каждого из нас на Зерцале Лотоса синтезфизически собою. Прося завершить концентрации Духа стяжанием количества Капель Огня по количеству возожжённого Духа от 16384-х до 81920-ти видов Духа в концентрации тела Духа каждого из нас. Завершить Колесо Сансары, если оно есть. И сжечь все арканы, если они есть, как рудименты предыдущей эпохи.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384-рицу лепестков Духа, стяжая концентрацию от одного до пяти видов Духа в каждый лепесток динамикой явления. 
Стяжая развёртывание от одной до пяти Капель Огня, стяжённых ранее, на каждом лепестке Духа сквозь тело Духа каждого из нас. 
Стяжая концентрацию Духа каждого из нас синтезом компетенций, синтезом полномочий, синтезом ивдивных реализаций, синтезом образованности и синтезом подготовки каждого из нас всё во всём собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем печать Зерцала Лотоса Духа в явлении Пути Воли Духа каждым из нас и перспектив явления Духа каждого из нас.
И вспыхивая Зерцалом, мы ныряем в Дух одного из лепестков, оказываясь в пространстве Духа одной из Частей, оформляясь телом Духа в развёртке одной из Частей и определяясь с названием этой Части. Мы эманируем концентрацию Духа данного лепестка всем телом Духа собою. И насыщая записями Духа данную Часть в физическом теле каждого из нас. Развёртывая ситуации, связанные с данной Частью, вокруг каждого из нас в лепестке Духа собою. И завершаем те ситуации, которые нам не нравятся, выявленные в этой Части видением нашим, если таковые есть. И выныриваем обратно, оставляя Часть в лепестке и записи Духа в этой Части в физическом теле. 
И становясь телом Духа в центре Лотоса. И интуитивно определяясь, надо или не надо нырять ещё в один лепесток ещё одной Части. Надо – нырнули, не надо – стоим. Кто нырнул, действует в лепестке, являя Частью всем телом Духа собою и смотря ситуации. Кто не нырнул, начинает смотреть на Зерцало и читать Печать, поставленную Отцом на Зерцале.
Кто выныривает, начинает тоже стяжать и читать Печать на Зерцале. Ну, не стяжать, читать.
Все завершаем с лепестками, кто нырнул. Выныриваем на Зерцало каждого Лотоса Духа собою. Все вместе становимся чётко в центре Зерцала. Некоторые просто начали ходить, читать.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Я Есмь Лотоса Духа и фиксируя шар огня в центре Зерцала под стопами каждого из нас.
Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Пламён Я Есмь Лотоса Духа каждого из нас явлением 4096-ти Частей каждого из нас. И возжигаемся ядром Я Есмь 4096-рицей Пламён сквозь всё тело Духа каждого из нас. И возжигаемся постоянной фиксацией тела Духа в телесной форме человека в прямом отражении физического тела. В поддержке и обновлении физического тела концентрацией Духа телом Духа и 4096-ти пламенности в постоянной фиксации сквозь всё физическое тело в прожигании 4096-ти пламенности всего физического тела синтезфизически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем развёртывание деятельности Лотоса Духа каждым из нас прямым взаимодействием тела Духа и физического тела 4096-ти пламенности Я Есмь Духа каждого из нас. Фиксируя Я Есмь Духа в центре головного мозга физического тела и одномоментно в центре Лотоса Духа синтезфизически каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Сатори Духа каждого из нас. И вспыхивая Сатори, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Истинный Дух каждого из нас. И возжигаясь, вспыхиваем им.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И вспыхиваем Зерцалом Лотоса Духа каждого из нас всем синтезом своим. Впитываем перспективы явления Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас. И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы возвращаемся в физическое выражение каждым из нас, сворачивая и фиксируя Лотос Духа в каждом из нас. Развёртываем Дух в теле каждого из нас, развёртывая 16384 вида Духа по всем Частям, Системам, Аппаратам и Частностям физического тела каждого из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 123 Высокой Цельности Адыгея, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 188 Высокой Цельности Краснодар, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца служения каждого из нас и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

01:51:34 – 02:02:00                                           Практика 4
Преображение Розы Сердца.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь на каждого из нас, вспыхиваем Синтезом. 
И возжигаясь Синтезом Аватаров Синтеза, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
    И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Розу Сердца каждого из нас, развёртываясь в зале Розы Сердца.
        Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Зерцало Розы Сердца.
        Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 огней Розы Сердца.
        Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем огненное тело Розы Сердца.
        Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Мы Есмь Розы Сердца, и вспыхивая им. 
       Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 Пламени Розы Сердца, четверть от огней, фиксируя 16384 Пламени на ядре Мы Есмь, горящим сквозь огненное тело каждого из нас. 
        Стяжаем печать Зерцала Розы Сердца каждого из нас огненной судьбы каждого из нас.
        Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 ядер синтеза огней Розы Сердца с расширением до 327680-ти ядер синтеза по 5 на каждый огонь Розы Сердца. 
       И стяжаем 257 концентраций огней Высоких Цельностей Изначально Вышестоящих в огненное тело каждого из нас, вспыхивая ими. 
        Стяжаем печать Розы Сердца выско-цельную в Зерцало Розы Сердца каждого из нас с явлением перспективы развития  каждого из нас и синтеза нас этим. И явлении концентрации Иерархии Розой Сердца каждого из нас. 
Стяжаем концентрацию огня  каждого из нас всей подготовкой, всей образованностью, всей Ивдивной реализацией, всей полномочностью, и всей компетентностью каждого из нас.  
        И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся Розой Сердца каждого из нас. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас явлением ипостасности Розы Сердца Изначально Вышестоящего Отца Розой Сердца каждого из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
         Стяжая явление Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца всей Волей Изначально Вышестоящего Отца огнём Розы Сердца печатью Синтеза всех лепестков огня Зерцала и 16384-ричного Пламени Розы Сердца синтез физически собою. Явлением Иерархии и иерархичности Учением Синтеза печати  Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхивая Учением Синтеза Розой Сердца иерархическим явлением каждого из нас.
        Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас во все огни, во всё Зерцало, во всё огненное тело, во все Пламена. И Печать Воли в Зерцало Розы Сердца каждого из нас. И вспыхивая Волей Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза  Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение, развёртываясь Розой Сердца каждого из нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Адыгеи, ИВДИВО Краснодара, ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
Фиксируясь физически, синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь из физики и стяжаем ночную подготовку каждого из нас в физической концентрации каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим. И выходим из практики. Аминь.

2 день 1 часть
01:10:17 – 01:29:55                   Практика 5 ПЕРВОСТЯЖАНИЕ
Стяжание Сердца Человека.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал  Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь одним из своих тел, кто новенький. Вы не выбираете тело, оно само становится, Владыка притягивает тело, а не мы его выбираем. Это одно из наших внутренних тел, не думайте о нём пока.
Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь. Развёртываемся Ипостасью 21-го Синтеза в форме. И синтезируясь  с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим поддержать нашу команду реализацией 9-го Сердца, Сердца Человека и развернуть явление Сердца Человека каждому из нас и синтезу нас в новом типе и виде отношений Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь  с  Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 9-е Сердце, Сердце Человека и возможность его развёртывания каждым из нас и синтез нас.
Синтезируясь  с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им, начиная вхождение в 9-е Сердце Человека Изначально Вышестоящего Отца собою.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 21-го Синтеза, в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим  Отцом, стяжаем Сердце Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Прося Изначально Вышестоящего Отца насытить Сердце Человека 256-ю огнями Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Изначально Вышестоящих Иерархов Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Сердца Человека. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И уже Сердцем Человека стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с 256-ю Изначально Вышестоящими Иерархами Изначально Вышестоящего Отца. Они выходят в зал, становясь полукругом за нами явлением 64-х Изначально Вышестоящих Аватар- Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца и 192-х Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь  с  256-ю Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца в зале Изначально Вышестоящего Отца, мы  стяжаем 256 огней Изначально Вышестоящего Отца от огня Синтеза до огня Синтеза Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая возжигание Сердца Человека 256-ю огнями Высоких Цельностей Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь 256-ю  Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, развёртываемся 256-ю огнями Сердца Человеческого, каждым из нас и синтезом нас. И прося Изначально Вышестоящего Отца развить Сердце Человеческое от 256-ти огней до 16384-х огней перспективного развития Сердца синтезфизически собою.
И вспыхивая 256-ю огнями Сердца Человека Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим  Отцом и стяжаем огонь Жизни Сердца Человека Изначально Вышестоящего Отца собою в синтезе 256-ти ранее стяжённых огней Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь  с Изначально Вышестоящим  Отцом,  стяжаем 256 видов насыщенности Сердца Человека 256-ю темами явления от огня Синтеза до огня Синтеза Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца Сердечного Человеческого явления собою. И прося Изначально Вышестоящего Отца расширить масштаб Жизни Сердца каждого из нас до 256-ти базовых разнообразных и главных тем и направлений деятельности Сердца Изначально Вышестоящего Отцам синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
И  мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим 256 Иерархов Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал физически собою. Развёртываемся Сердцем Человека каждым из нас. И возжигаясь этим, преображаясь этим. Развёртываемся  физически Сердцем Человека и вспыхиваем им.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца Краснодара, Адыгеи, Кубани, в   Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Служения каждого из нас. И Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.


02:18:13 – 02:35:50                 Практика 6 ПЕРВОСТЯЖАНИЕ
Стяжание Совершенного Сердца Посвящённого.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываясь Ипостасью 21-го Синтеза в форме, 
Развёртываемся в зале Ипостасью 21 Синтеза в форме, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 10-го Совершенного Сердца – Сердца Посвящённого явлением базового его уровня реализации каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою. 
И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся Ипостасью 21-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 21-го Синтеза в форме, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Сердце Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Сердца Посвящённого явлением сферы Сердца Посвящённого вокруг каждого из нас концентрацией 16384-х Репликаций Посвящений Изначально Вышестоящего Отца с огненным ядром в центре сферы Посвящённого. И компактификацией качества Света, Духа и Огня Посвящений с субстанциональностью посвящённости каждым из нас и синтезом нас собою.             
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Сердце Посвящённого каждым из нас и синтезом нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем субстанциональность Прав Созидания каждого из нас вокруг сферы 16384-ричной реплицируемости Посвящений Светом, Духом и Огнём каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою.
И стяжаем выработку и развёртывание субстанциональности синтеза Посвящений Посвящённого каждым из нас соответственно собою.  
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им. 
И развёртывая Сердце Посвящённого, мы всем Сердцем Посвящённого синтезируемся с 256-ю Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца, являющимися Изначально Вышестоящими Иерархами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем концентрацию 256-ти реплицируемых явлений синтезом многообразия Посвящений 256-рично каждым из нас и синтезом нас в центральное ядро 16384-х реплицируемых Посвящений Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь Синтезом этого, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь Сердцем Посвящённого физически собою.                  
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. 
И мы синтезируемся с Сердцем Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем ипостасную реплицируемость Сердца Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Сердцем Посвящённого каждому из нас. 
И вспыхивая этим, просим развернуть явление Посвящённого всем Совершенным Сердцем каждым из нас.   И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Иерархов Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтезом нас, развёртываясь физически Совершенным Сердцем Посвящённого каждым из нас. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Адыгеи, ИВДИВО Краснодара, ИВДИВО Кубани, ИВДИВО служения каждого из нас, и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.       

02:49:36– 03:02:00                    Практика 7 ПЕРВОСТЯЖАНИЕ
Стяжание Совершенного Сердца Служащего.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 21-го Синтеза в форме. 
Синтезируясь с Хум Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Совершенного Сердца Служащего Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им.
 Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 21-го Синтеза в форме. 
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Совершенное Сердце Служащего Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжая сферу Совершенного Сердца Служащего вокруг каждого из нас. 
Стяжаем ядро Совершенного Сердца Служащего вокруг каждого из нас. 
Стяжаем 16384-рицу Созидания Статусов Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
Стяжаем 16384-рицу Психодинамических  Созиданий в  ядро Совершенного Сердца Служащего каждого из нас.
 И стяжаем субстанциональность Начал Творения синтеза Статусов каждого из нас явлением Психодинамических  Созиданий каждого из нас Совершенного Сердца Служащего собою.
 И возжигаясь этим, преображаясь этим. 
           Синтезируемся с 256-ю Изначально Вышестоящими Иерархами  Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего  Дома Изначально  Вышестоящего Отца. Концентрируя собою фиксацию явления 256-ти Изначально Вышестоящих  Аватаров Изначально Вышестоящего Отца – это одни и те же лица, углубляемся.
 И, вспыхивая ими, стяжаем 256 Созиданий Психодинамики Духа каждым из нас и синтезом нас. Развёртывая явление 16384-рицы Созидания Статусов Изначально Вышестоящего Отца Огнём и Духом Изначально Вышестоящего Отца.
 И вспыхивая 256-рицей явления Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца Психодинамическим Созиданием Огнём и Духом каждого Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть субстанциональность Начал Творения Статусной Психодинамичностью каждого из нас. И возжигаясь, развёртываемся субстанциональностью Совершенного Сердца Служащего каждого из нас и синтеза нас.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся Совершенным Сердцем Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас  и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся ими. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтезом нас, развёртываемся физически. 
И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Адыгеи, в ИВДИВО Краснодара, в ИВДИВО Кубани, в ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

25:45:00 – 34:10:00                Практика 9   ПЕРВОСТЯЖАНИЕ 
Стяжание Совершенного Сердца Учителя.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. 
Развёртываясь  пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 21-го Синтеза в форме. Развёртывая Ипостасное Сердце собою. Вот вы сейчас впервые по праву Ипостасным Сердцем встали пред Аватарами Синтеза. Не по Синтезу, когда мы вас тренируем на Ипостась, а по Ипостасному Сердцу. Когда вы действительно Ипостась. Так как у вас это Сердце ЕСТЬ! Или ЕСМЬ! Так точнее. И мы возжигаемся Ипостасным Сердцем пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Сердца Учителя. На явление Совершенного Сердца Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь  Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
 Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, развёртываем Ипостасное Сердце каждого из нас. Синтезируясь с Ипостасным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца, и проникаемся Ипостасным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Сердце Учителя  Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Стяжая сферу Сердца Учителя вокруг тела каждого из нас.
Стяжаем 16384-ричную Любовь Синтезности Изначально Вышестоящего Отца внутри тела каждым из нас. Стяжая ядро Сердца Учителя в центре тела, стоящего пред Изначально Вышестоящим Отцом, каждым из нас концентрацией эталонности Око Сердца Учителя каждого из нас. И стяжая субстанциональность эталонности Синтезности 16384ричную вокруг каждого из нас, лично каждого из нас в насыщении Сердца синтезтелесно собою.
И в этом явлении  синтезируемся с 256-ю Изначально Вышестоящими Аватарами  Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 256 видов Любви Синтезности Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом, стяжаем Совершенное Сердце Учителя Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим 256 Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Иерархов Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Фаинь.
 Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтезом нас, развёртывая Совершенное Сердце Учителя синтезфизически собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Адыгея, в ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Кубань, в ИВДИВО служения каждого из нас, и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

03:21:25 – 03:32:22                        Практика 8  ПЕРВОСТЯЖАНИЕ
Стяжание Совершенного Сердца Ипостаси

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся в зале Ипостасью 21-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Совершенного Сердца Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Изначально Вышестояще Высоко Цельно. Развёртываемся Совершенным Сердцем Служащего пред Изначально Вышестоящим Отцом явлением Ипостаси 21-го Синтеза в форме.
И синтезируемся Совершенным Сердцем Служащего с Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца собою, проникаясь Сердцем Служащего Изначально Вышестоящего Отца Сердцем Служащего каждого из нас.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем Совершенное Сердце Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ядро 16384-ричного субъядерного Творения вокруг всего тела в целом каждого из нас. И входим в 16384-ричное субъядерное Творение Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 16384-ричный Творящий Синтез Творения Изначально Вышестоящего Отца сферой огня вокруг ядра субъядерного Творения каждого из нас.
И стяжаем сферу Ипостасного Сердца, далее вширь, с явлением субстанциональности Творящего Синтеза степенью Творения каждого из нас и синтеза нас. Явлением субстанциональности степени Творения Творящим Синтезом каждого из нас синтезфизически собою.
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с 256-ю Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 256 огней Творения Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с 16384-рицей степени Творения Творящего Синтеза Творением Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И, вспыхивая, преображаемся.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца 256. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение. Развёртываемся Ипостасным телом каждым из нас. Развёртываемся Ипостасным Сердцем в явлении Ипостасного тела Ипостаси 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезфизически собою.
[bookmark: _GoBack]И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Адыгеи, ИВДИВО Краснодара, ИВДИВО Кубани, ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.






2 день 2 часть
47:05:00 -01:03:20                  Практика 10.  ПЕРВОСТЯЖАНИЕ
Стяжание Совершенного Сердца Владыки.

Мы возжигаемся всем Сердцем каждого из нас в синтезе всех Сердец. Вспыхиваем всем синтезом каждого из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 21-го Синтеза в форме. Вспыхивая любовью Сердца Учителя каждого из нас. Возлюбя, сливаясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И возлюбя, сливаясь с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь.												
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Совершенного Сердца Владыки Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им.											
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. И возжигаясь Любовью, сливаемся всем Сердцем Учителя с Изначально Вышестоящим Отцом, любя Изначально Вышестоящего Отца собою. И сливаясь с Сердцем Учителя Сердцем Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 							Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Сердца Владыки Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Совершенного Сердца Владыки Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Сердце Владыки каждому. 
Стяжаем сферу Сердца Владыки вокруг каждого из нас. 
Стяжаем 16384-ричную Мудрость Полномочий Совершенств Владыки Изначально Вышестоящего Отца всем телом своим. И насыщаясь, развёртываемся ей. 
Стяжаем ядро Истины Мудрости и Истины Полномочий Совершенств каждым из нас в центре тела. 
Стяжаем оболочку Истины вокруг тела в развёртывании ядра Истины Мудрости Владыки каждого из нас в автоматическом режиме постоянно сердечно собою. 
Стяжаем субстанцию Истины Полномочий Совершенств явлением Мудрости Полномочий Совершенств 16384-ричной каждым из нас. 	
И синтезируемся с 256-ю Изначально Вышестоящими Аватар-Ипостасями и Аватарами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 256 Мудростей Совершенств каждому из нас синтез физически собою. И возжигаясь, этим.				
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся Совершенным Сердцем Владыки синтез физически собою.		
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров-Ипостасей, и Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.		Возвращаемся в физическое выражение каждого из нас. Развёртываемся Сердцем Владыки физически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. В Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Адыгеи, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Краснодара, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Кубани, в Изначально Вышестоящий Дом служения каждого из нас, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

01:10:47 – 01:20:40                 Практика 11  ПЕРВОСТЯЖАНИЕ
Стяжание Совершенного Сердца Аватара

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся в зале Ипостасью 21-го Синтеза в форме явлением синтеза Сердец, вспыхивая Совершенным Сердцем Владыки. И синтезируясь с Совершенным Сердцем Владыки Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь ими.
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Совершенного Сердца Аватара Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 21-го Синтеза в форме.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Совершенного Сердца Аватара Изначально Вышестоящего Отца собою и вспыхивая этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 
- стяжаем сферу Сердца Аватара каждым из нас и синтезом нас,
- стяжаем ядро концентрации Иерархизации огнём Чистого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре каждого из нас,
- стяжая 16384 Воли Иерархизации в тело каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с 256-ю Аватар-Ипостасями и Аватар-Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 256 огней Воли Иерархизации, возжигаемых и горящих вокруг физического тела каждого из нас с фиксацией на ядре под ступнями каждого из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца Ядром Огня под стопами каждого из нас в явлении Пути Изначально Вышестоящего Отца 256-ю огнями Воли Иерархизации 256-ти Аватар-Ипостасей и Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем субстанцию Иерархизации Воли Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас между телом и сферой Сердца Аватара каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим, развёртываясь Совершенным Сердцем Аватара синтезфизически собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим 256 Аватар-Ипостасей и Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию. Развёртываемся физически. И, развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Адыгеи, ИВДИВО Краснодара, ИВДИВО Кубани, ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

01:24:35 – 01:38:18                  Практика 12  ПЕРВОСТЯЖАНИЕ
 16-ричное Совершенное Сердце

Мы возжигаемся всем Сердцем каждого из нас. Возжигаемся синтезом всех Сердец в совершенстве явления Изначально Вышестоящего Отца собою. Проникаемся Совершенным Сердцем каждого из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся в зале Ипостасью 21-го Синтеза в форме в явлении синтеза стяжённых 10-ти Сердец. Вспыхивая 10-ю Совершенными Сердцами, это вчера и сегодня, синтезфизически собою.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-рицы Совершенных Сердец Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Изначально вышестоящим Отцом Ипостасью 21-го Синтеза в форме. Развёртываясь Изначально Вышестоящим Отцом собою. И вспыхивая в синтезе Сердец явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И в этом огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Сердце Изначально Вышестоящего Отца явлением 16-ти Сердец.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Сердце Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 33554432-мя Поядающими Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся ими.
Стяжаем Совершенное Сердце Воли Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца 16777216-ю Иерахичностями Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся ими.
Стяжаем Совершенное Сердце Мудрости Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца 8388608-ю Имперационными Совершенствами Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся ими. 
  Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Сердце Любви Синтезности Изначально Вышестоящего Отца 4194304-я Эталонами Синтезности Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся ими.
  Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Сердце Творения Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 2097152-я Степенями Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. 
  Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Сердце  Созидания Статусов Изначально Вышестоящего Отца 1048576-ю Началами Творения Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенное Сердце Репликаций Посвящений Изначально Вышестоящего Отца 524288-ю Правами Созидания Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенное Сердце Жизни Частей Изначально Вышестоящего Отца 262144-я Поядающими Репликациями Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Сердце Розы Огня Изначально Вышестоящего Отца 131072-я Огнями Жизни Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь ими, преображаясь ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Сердце Лотоса Духа Изначально Вышестоящего Отца 32768-ю Духов Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Сердце Свето-творения Истины Изначально Вышестоящего Отца 16384-мя Светами Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
Стяжаем Совершенное Сердце Энерго-созидания Ока Изначально Вышестоящего Отца 16384-я Энергиями Генезиса Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Сердце Хум Чаши Начал Изначально Вышестоящего Отца 16384-мя Субьядерностью Человечности Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Сердце Абсолюта Основ Изначально Вышестоящего Отца 16384-мя Формами Служения Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Сердце Эталонов Омеги Изначально Вышестоящего Отца 16384-мя Содержаниями Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенное Сердце Пламенной Физичности Изначально Вышестоящего Отца 16384-мя Полями Практик Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь ими.
 Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас, 16-ю Совершенными Сердцами синтезфизически собою. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе 16-ти Совершенных Сердец, стяжаем Совершенное Сердце Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И развёртываясь им, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. И, проникаясь Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтезом нас, развёртываясь физически. И развёртывая Совершенное Сердце Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца 123 Высокой Цельности Адыгея, Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца 188 Высокой Цельности Краснодар, Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца 102 Высокой Цельности Кубань. Это вам салют. В Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Служения каждого из нас. И Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. И выходим из практики. Аминь.

01:48:48 – 01:58:00                                    Практика 13
Итоговая практика.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. И развёртываемся перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь, преображаясь этим. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас итоговой практикой 21-го Синтеза Изначально вышестоящего Отца синтезфизически собою, и возжигаясь этим. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 32-льёна огней 213-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими. 
Стяжаем 16384 32-льёна ядер Синтеза 213-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими. 
Стяжаем 16384 32-льёна субъядерностей 213-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь ею. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Отцом, стяжаем Стандарт 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все стяжённые огни, ядра Синтеза и субъядерности каждого из нас и синтез нас. Стяжая цельный Огонь и цельный Синтез 21-го Синтеза и 213-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16385 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая 16384: 4096 Частей, 4096 Систем, 4096 эталонных Аппаратов, 4096 эталонных Частностей 16384-рицы Человека 213-й Высокой Цельности, 16384-мя субъядерностями, 16384-мя Высокими Цельными Реальностями Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою в синтезе их. 
Стяжаем Человека 213-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируя всё стяжённое синтезфизически собою и возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им. Вспыхивая всеми Синтезами, преображаясь ими. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза и 64 Инструмента Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими. 
Стяжаем Синтез и 64-рицу Служения Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. 
Стяжаем Синтез и 96-рицу Научного Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими. 
Стяжаем Синтез и 4096-рицу Генов Человека 213-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. 
Стяжаем 385 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая 64 фиксации Посвящения, 64 фиксации Статусов, 64 фиксации Творящих Синтезов, 64 фиксации Синтезностей, 64 фиксации Полномочий Совершенств, 64 фиксации Иерархизаций и Должностную Компетенцию ИВДИВО. И возжигаясь всеми Синтезами, преображаемся ими.
 И в Синтезе всего стяжённого и возожжённого, преображаясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Служащего Изначально Вышестоящего Отца явлением Курса Служащего и роста Служащего Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхивая в Синтезе всего стяжённого, преображаемся пред Изначально Вышестоящим Отцом им. И синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаясь Служащим Изначально Вышестоящего Отца собою. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им. Переходим в библиотеку ИВДИВО. Становимся перед Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Книгу 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Книга пред вами. Берём её в руки, вспыхиваем ею. Переходим в кабинет на максимально высокий этаж, в который отправит нас Владыка. Служащий в Экополис ИВДИВО или в Дома Служения. Становимся в кабинете на 17-м этаже. Подходим к письменному столу, кладём книгу на стол. Берём Книгу 20-го Синтеза, кто был на нём. Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО. Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь, сдаём Книгу 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Благодаря Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за подготовку и переподготовку 20-м Синтезом. И стяжая подготовку, переподготовку 21-м Синтезом на месяц каждому из нас. 
И вспыхивая Синтезом этим, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за 21-й Синтез, допуск каждого из нас к разработке, творению и реализации Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца и новым перспективам, открывшимся каждому из нас этим.
 Благодаря Владык, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 5 ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца итогово. Стяжая явление Изначально Вышестоящего Отца собою и прямое явление 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 213-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И возжигаясь, преображаемся этим. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, творение каждым из нас Совершенных Сердец и Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца и новые возможности, реализации каждого из нас эпохально этим. 
И мы возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас. Развёртываемся физически, развёртывая явление Изначально Вышестоящего Отца и 21-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою. Развёртывая 5 Ядер Синтеза физически собою, развёртываясь Служащим Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически каждым из нас. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО. в ИВДИВО Адыгеи, фиксируя ядро 21-го Синтеза в центре. В ИВДИВО Краснодара, фиксируя ядро 21-го Синтеза в центре. В ИВДИВО Кубани, фиксируя Ядро 21-го Синтеза в центре. В ИВДИВО служения, каждого из нас. И в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя ядро 21-го Синтеза и ядро Синтеза 21-го Синтеза (двадцати одного) синтезфизически собою. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим устойчиво физически собою. И выходим из практики. Аминь. 


.    

Набор: Бакланова Надежда.      Лариса Бутывченко     Валентина Кузьмина
            Татьяна  Ковтун             Татьяна Баранова         Лена Шахмурзова 
             Марина Мартысь            Марина Игнатова          Михаил Степаненко 
             Ритта Арушанян             Рита Беретарь                Диляра Сланко
Проверка: Наталья Ипатова
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