Второй курс Начал Творения Статусов Служащего ИВО
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1 день 1 часть
01:14:13 – 01:40:32                                    Практика 1
[bookmark: _GoBack]Преображение Разума

И мы возжигаемся синтезом каждого из нас, возжигая синтез внутри каждого из нас физически собою.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-х Высоко Цельный Изначально Вышестояще. Развёртываемся в зале Служащим в форме или Ипостаси. Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И возжигаясь этим, проникаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И стяжаем 22-й Синтез в явлении каждого из нас прямым выражением физически собою. Стяжая форму Ипостаси 22-го Синтеза, входя и развёртываясь ею. И стяжаем Ипостась 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, проникаясь ипостасностью физически собою. И синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И стяжаем преображение Разума каждого из нас из Разума физического или Разума действия в 3-х Мирах на явление 16-рицы Разума 4096-ти Частей явлением Разума 16-ю видами Эволюций и 16-рицей Аватар- Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их физически собою в явлении и синтезе 4-х Миров: Физического, Тонкого, Метагалактического и Синтезного каждым видом Разума синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 22-го Синтеза в форме, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить явление Разума каждого из нас физического, возможно тонкого, возможно огненного, действующих в предыдущей эпохе в синтезе 3-х Миров на явление 16-ти видов Разума 16-ти ракурсов его реализации явлением 4096-рицы Частей в 16-ти видах Разума, соответствующих 16-ти Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасям Изначально Вышестоящего Отца и 16-ти Эволюциям Изначально Вышестоящего Отца в эволюционировании Разума каждого из нас и синтеза нас иерархически синтезфизически собою. И развернуть единицу Разума каждого из нас сгустком огня в 4096-ти вариантах огня 256-ти огней Иерархов Изначально Вышестоящего Отца в 16-ти эволюционных вариантах. С явлением 16384-х оболочек Разума каждого из нас явлением 4096-ти Частей, 4096-ти эталонных Систем Частей, 4096-ти эталонных Аппаратов Систем Частей и 4096-ти эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Разум Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в 16-ти вариантах одномоментного выражения явлением сгустка 4096-ти огней в синтезе их и 16384-х оболочек в синтезе их ядром огня Разума или шарообразным огнём Разума физически каждым из нас. Отец говорит ядром огня Разума каждого из нас в 16-ти вариантах выраженного и явлением Разума Изначально Вышестоящего Отца Разумом каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем в каждый из 16-ти Разумов явление концентрации 4-х видов Миров явления: 
- концентрации огня 4096-ти Высоких Цельных Реальностей в синтезе 8-ми видов материи Физического Мира. 
- концентрации 8192-х Высоких Цельных Реальностей в синтезе 8-ми видов материи Тонкого Мира. 
- концентрации 12288-ми Высоких Цельных Реальностей в синтезе 8-ми видов материи Метагалактического Мира. 
- и концентрации 16384-х Высоких Цельных Реальностей в синтезе 8-ми видов материи Синтезного Мира каждым из 16-ти Разумов каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем единицу Физического Мира в 16-ти вариантах в 16-ти Разумов каждого из нас всеми её характеристиками собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими. Прося заложить данные единицы в Разум каждого из нас в 16-ти видах действующий, и преображаемся им.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 16 единиц Тонкого Мира во всём синтезе характеристик Тонкого Мира 16-ти видов Разума каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов. И возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 единиц Метагалактического Мира в синтезе всех характеристик. Прося развернуть их в явлении 16-ти видов Разума каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 единиц Синтезного Мира. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими, прося развернуть 16 единиц в 16-ти видах Разума каждого из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Метагалактики Фа в синтезе 8-ми видов материи и всех видов реализаций в синтезе их в явлении Цельного Разума Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение в данный зал физически собою. И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО.
И развёртываясь физически, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в физической концентрации Разума каждого из нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Адыгея, ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 

02:31:25 – 02:52:50                                Практика 2
ПЕРВОСТЯЖАНИЕ 16-ти видов мерностей в Разуме в синтезе 8-ми видов материи.
Стяжание Разума в цельном явлении всего во всём.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся в зале Ипостасями 22-го Синтеза в форме.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с их Хум, стяжаем 8 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Прося 
- преобразить Разум каждого из нас в синтезе 16-рицы Разумов 4096-рицы Частей каждого из нас и синтеза нас на явление 8-рицы организации материи от Вещества до Времени. Ракурсом характеристик мерностей от 3-х мерностей ныне существующего Мира до 20 480-ти мерностей в целом Метагалактики Фа в синтезе 16 384-х Высоких Цельных Реальностей в 8-ми видах материи в синтез их каждым из нас.
- и развернуть данные 20 478 характеристик Вещества,
характеристик Эманаций,
характеристик Самоорганизаций,
характеристик Воссоединённостей,
характеристик Мерностей,
характеристик Скоростей,
характеристик Пространств и
характеристик Времени
в каждом из 16-ти видов Разума каждого из нас, преображая в синтезе его возможностей этим.
И возжигаясь Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся Ипостасью 22-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить и развернуть в каждом Разуме каждого из нас и в синтезе в Разуме каждого из нас явление:
20 478-ми характеристик Вещества,
20 478-ми характеристик Эманаций,
20 478-ми характеристик Самоорганизаций,
20 478-ми Воссоединённостей,
20 478-ми видов Мерностей от 3-мерности до 20 478-мерности,
20 478-ми видов Скоростей от 3-мерной скорости до 20 480-мерной скорости явления.
Стяжаем 20 478 видов Пространств и от 3-мерного до 20 480-мерного пространства в синтезе их
и 20 478 видов Времён от 3-мерного до 20 480-мерного времени каждого из нас и синтеза нас.
Стяжая в синтезе 8 единиц данных характеристик явления от единицы Вещества до единицы Времени каждому из нас в синтезе 20 478-ми видов
единицы Вещества,
единицы Эманаций,
единицы Самоорганизаций,
единицы Воссоединённостей,
единицы Мерностей,
единицы Скоростей,
единицы Пространств,
единицы Времени
во всех видах мерностных организаций, параметрах и характеристиках их в каждой единице из 8-ми каждому из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум. Стяжаем 8 единиц от Времени до Вещества в 20 478-ми характеристиках их явления видами материи Метагалактики Фа каждым из нас и синтезом нас ракурсом Высоких Цельных Реальностей в синтезе 8-ми видов материи в синтезе их.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем фиксацию 8-ми стяжённых единиц вариаций материи от Вещества до Времени в каждый из 16-ти видов Разума каждого из нас. С концентрацией соответствующих видов огней каждой из 8-ми единиц 20 478-ми видов явления, с соответствующими характеристиками видов мерностной реализации от Вещества до Времени в каждый Разум каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 128 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении 16-ти видов Разума 8-ю единицами явления 20 478-ми видов мерностей, параметров и реализаций от Вещества до Времени. В развёртке 20 478-ми видов огней в 8-ми видах реализации от Вещества до Времени в каждый из 16-ти Разумов каждого из нас явлением Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа 8-ю видами материи в синтез их каждым из нас физически собою. И возжигаясь 128-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить Разум каждого из нас в синтезе всего стяжённого и возожжённого в 16-ти вариантах и 8-ми видах реализации в каждом из вариантов Разума каждого из нас в синтезе их. И развернуть Разум каждого из нас во всём многообразии явления синтезфизически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Разум каждого из нас в цельном явлении всего во всём. Синтезируясь с Хум, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
       И в этом огне мы стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Переходим из зала Изначально Вышестоящего Отца в зал ИВДИВО на 256-й этаж центрального здания Синтеза экополиса Изначально Вышестоящего Отца на 1-й Высокой Цельности 16 385-й Высокой Цельной Реальности в синтезе их Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
Становимся в зале. Подходим к окну. Оно от пола до потолка, во всю длину зала – одно, ровное, свободное. И смотрим в окно на экополис Изначально Вышестоящего Отца со всеми зданиями, парками, сооружениями – в общем, со всей городской средой. Смотрим. Посмотрели.
И из зала ИВДИВО здания Синтеза экополиса Изначально Вышестоящего Отца возвращаемся в физическое выражение в данный зал физически собою, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом. Развёртываемся физически каждым из нас и синтезом нас, развёртывая обновлённый Разум физически собою.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО; в ИВДИВО Адыгеи, ИВДИВО Краснодара; в ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

1  день 2 часть
00:48:27 – 01:17:05                                 Практика 3
ПЕРВОСТЯЖАНИЕ 16-рицы Разума

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся в зале Ипостасью 22-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 8 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Прося завершить явление 22-ричного круга Духа предыдущей эпохи каждого из нас с явлением 22-рицы Света, 22-рицы Энергии и иных видов выражения этим. С завершением всех органических, ситуативно-одухотворённых и направленно реализуемых действий Духа с зависимостью от отформатированных и сложенных ситуаций на явление свободного творчества разнообразием записей, компетенций и подготовок Духом, Светом, Энергией, Субъядерностью, Формой, Содержанием и Полем, огнём и явлением Синтеза каждого из нас и синтеза нас. И возжигаясь 8-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 22-го Синтеза в форме.
И просим Изначально Вышестоящего Отца завершить и пережечь все записи Духа, Света и Энергии 22-ричных кругов и форм выражения, явления Духа, Света и Энергии предыдущей эпохи каждым из нас. Со всеми некорректными действиями, некорректностями и записями, как в прошлой эпохе, эпохах и видах жизни, так и в настоящей жизни каждого из нас и синтеза нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем и проникаемся: 
огнём преображения Духа, 
огнём преображения Света, 
огнём преображения Энергии каждого из нас и синтеза нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 3 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически этим.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем: 
20478 видов Огней, видов мерностей 8-рицы материи, 
20478 видов Духа, видов мерностной организации материи.
Стяжаем 20478 видов Света, видов мерностной организации материи.
Стяжаем 20478 видов Энергии, видов мерностной организации материи.
Стяжаем 20478 видов Субъядерности, видов мерностной организации материи.
Стяжаем 20478 видов Форм, видов мерностной организации материи.
Стяжаем 20478 видов Содержания, видов мерностной организации материи.
Стяжаем 20478 видов Поля, видов мерностной организации материи собою.
И возжигаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем компактификацию в 8-рицу единиц организации Разума от Огня до Поля каждым из нас и синтеза нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И возжигаясь 8-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем развёртывание 8-ми единиц явления от Огня до Поля в каждом из 16-ти видов Разума каждого из нас. С развёртыванием в каждом Разуме Огня, Духа, Света, Энергии, Субъядерности, Формы, Содержания и Поля  явления новой организации Метагалактики Фа Высокими Цельными Реальностями в 8-ми видах материи каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-рицы Разума 8-рицой единиц явления от Огня до Поля в 20478-ми видах явления. И развернуть единицы в явлении и развитие Разума каждого из нас. И возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Разум в явлении управления материей от Огня до Поля и от Времени до Вещества в синтезе их  соответствующими видами развёртывания Разума синтезфизически собою в синтезе 16-рицы его выражения каждым из нас и синтезом нас.
И стяжая Разум, возжигаясь им, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас. И развёртываясь физически, развёртываемся Разумом каждого из нас в цельном его явлении собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Адыгеи, ИВДИВО Краснодара, ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

01:36:51 – 01:56:55                                        Практика 4
Преображение Разума человека Планеты Земля на новое развитие.
131млн.72тыс. единиц времени в Разум.

  Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 22-го Синтеза в форме.
   Синтезируемся с Хум  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 131млн.72тыс. единиц Времени в центровке баланса настоящего, явлением 65млн.536тыс. лет в прошлом концентрацией прошлого в каждом из нас. И 65млн.536тыс. лет будущего явления Метагалактической Цивилизации Землян от настоящего и далее  каждым из нас и синтезом нас физически собою. И всем человечеством в целом в установлении соответствующих единиц Времени Разумом каждого из нас и Разумом каждого человека Планеты Земля землянина собою.
   И возжигаясь  Синтез Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 22-го Синтеза в форме.
  И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию единиц Времени в Разум каждого из нас в синтезе 16-рицы Разумов. В явлении 131млн.72тыс. единиц Времени с 65млн.536тыс. единицами Времени прошлого и 65млн.536тыс. единиц будущего соответствующим количеством лет жизни  Метагалактической Цивилизации Землян в наследовании всех предыдущих цивилизации землян и перспективного развития Метагалактической Цивилизации Землян в будущее на  65млн.536тыс. лет в перспективу.
   Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 131млн.72тыс. единиц Времени в Разум синтеза 16-рицы Разума в каждого из нас в компактифицированном явлении в каждом из нас с развёртыванием единиц Времени соответствующим огнём Времени Разума каждого из нас.  И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез  Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
     И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 7млр.600млн. Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть в Разуме каждого человека Планеты Земля из 7млр.600млн. 131млн.72тыс. единиц Времени Разума каждого человека землянина. Явлением наследников 28-29-ти предыдущих человеческих цивилизации в синтезе 65млн.536тыс. лет. И перспектив будущего развития  Метагалактической Цивилизации Землян человеческим типом осуществления на  65млн.536тыс. лет в перспективе. 
И стяжаем 131млн.72тыс. единиц Времени в Разум каждого  человека землянина  из 7млр.600млн. каждым из нас. Прося  Изначально Вышестоящего Отца преобразить Разум каждого человека Планеты Земля на явление 131млн.72тыс. единиц Времени физически собою.
     И возжигаясь  7млр.600млн. Синтезов  Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими. Просим  Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать Синтез на каждого человека Планеты Земля в преображение его Разума Изначально Вышестоящим Отцом на явление  131млн.72тыс. единиц Времени как у каждого из нас в синтезе нас законом «один за всех и все за одного» в целом. И возжигаясь Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И просим заложить в Разум Планеты Земля минимальное явление 131млн.72тыс. единиц Времени существования человека и человечества  Планеты Земля как наследников предыдущих, около 30 видов цивилизаций,  в 65млн.536тыс. лет. И перспективной жизни развития человека землянина нынешнего типа  Метагалактической Цивилизации Землян на последующие  65млн.536тыс. лет явлением  131мил.72тыс. лет синтез физического развития собою.
   Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение Разума Планеты Земля на новое явление и развитие синтезом нас и каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
              И возжигаясь этим, преображаясь этим мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение каждого из нас и синтезом нас.
    И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Адыгея, ИВДИВО Краснодара, ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

02:30:02 – 02:40:47                                 Практика 5
32-рица Путей Изначально Вышестоящего Отца

И мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся в зале в форме служения. Развёртываясь Ипостасью 22-го Синтеза в форме. 
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 32 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 32-рицы Путей Изначально Вышестоящего Отца явлением 4-х главных явлений: 
Внешнего 8-рицей материи, 
Внутреннего 8-рицей Мудрости, 
Иерархического 8-рицей Воли и 
Ивдивного 8-рицей Синтеза, явлении Изначально Вышестоящего Отца в 4-х базовых Путях 4-рицы Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И возжигаясь 32-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся Ипостасью 22-го Синтеза в форме. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас и всё ИВДИВО в целом, развернув по всем 108-ми Подразделениям ИВДИВО физически, и по всем Организациям, направлениям, Подразделениям и любым явлениям ИВДИВО во всех видах материи, во всех видах экополисов, во всех видах служения и реализации Изначально Вышестоящего Отца:
-  32-ричную 4-рицу явления Изначально Вышестоящего Отца 8-рицей ИВДИВО, 8-рицей Иерархии, 8-рицей внешнего, 8-рицей внутреннего.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 8-рицу внешнего явлением Аватар-Ипостаси Владык, от Владыки Плана Творения до Владыки Метагалактики Фа. 8-рицей материи от синтезфизичности Владыки Плана Творения до Высокой Цельной Реальности Владыки Метагалактики Фа синтезфизически собою.
Стяжаем 8-рицу внутреннего от Аватара Плана Творения Аватар-Ипостаси до Аватар-Ипостаси Метагалактики Фа, явлением организации Мудрости и Света внутренних возможностей каждого Метагалактикой Фа и Изначально Вышестоящим Отцом собою.
Стяжаем 8-рицу Иерархии явлением Воли Изначально Вышестоящего Отца от Человека Плана Творения Аватар-Ипостаси до Аватар-Ипостаси Человека Метагалактики Фа реализации Духа и Воли Изначально Вышестоящего Отца разнообразием концентрации Синтеза соответствующих явлений Изначально Вышестоящего Отца собою.
И стяжаем 8-рицу явления ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца явлением Синтеза и Огня от Аватар-Ипостаси Человека Изначально Вышестоящего Отца до Аватар-Ипостаси Отца Изначально Вышестоящего Отца базовой концентрацией явления Изначально Вышестоящего Отца 8-рицей организованного действия Изначально Вышестоящим Отцом синтезфизически собою.
И возжигаясь этим, синтезируемся с 32-мя Аватар-Ипостасями от Аватар-Ипостаси Владыки Плана Творения до Аватар-Ипостаси Отца Изначально Вышестоящего Отца, концентрируя их физически собою. И возжигаясь 32-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить в 32-ричное явление Путей Изначально Вышестоящего Отца базовой 4-рицы явления Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И возжигаясь, преображаемся этим, являя базовую 4-рицу Изначально Вышестоящего Отца в 32-х Путях реализации в весь Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, в синтезе с Аватар-Ипостасями Изначально Вышестоящего Отца 32-мя, эманируем по ИВДИВО 32-рицу Путей Изначально Вышестоящего Отца собою, являя новые координаты и перспективы реализации Изначально Вышестоящего Отца каждым и в синтезе всех.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим 32-рицу Аватар-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтезом нас. Развёртываемся физически. И вспыхивая 32-рицей Путей в 4-х базовых направлениях каждым из нас, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Адыгеи, ИВДИВО Краснодара, ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

2 день 1 часть
00:53:55 – 01:22:20                                             Практика 6
Разум Человека Метагалактики

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываясь в форме Ипостаси 22-го Синтеза каждым из нас. 
Фиксируясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь  с их Хум, стяжаем концентрацию 64-х Аватар-Ипостасных огней на каждого из нас. Прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас Разум каждого из нас явлением 64-х видов ипостасностей Изначально Вышестоящему Отцу синтезфизически собою в окончательном явлении Человека Метагалактики в целом синтез 64-рично каждым из нас и синтезом нас
Синтезируясь  с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем  64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И прося, зафиксировав 64 Аватар-Ипостаси на каждом из нас, завершить все глобусные явления любых предыдущих эпох и воплощений любого из нас, переведя на явление Человека Метагалактики каждого из нас, синтеза нас и всё человечество Планеты.
И  возжигаясь 64-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем фиксацию 64-рицы Аватар-Ипостасей каждым из нас в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца собою. Прося преобразить все качества, свойства и любые основания каждого из нас на явление Человека Метагалактики физическим выражением на Планете Земля. Развернув новую ипостасность Метагалактического физического бытия Планетой Земля, людьми землянами, явлением Человека Метагалактики физически, как новым типом биологического и огненного явления Изначально Вышестоящего Отца физически каждым.
И возжигаясь 64-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца,  преображаясь ими, мы синтезируемся с 64-мя Аватар-Ипостасями Изначально Вышестоящего Отца.  Стяжая 64 Образа Аватар-Ипостасей ИВО от Человека ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца  до Отца Изначально Вышестоящего Отца  собою. Явлением 64-рицы Образов устойчивого явления Человека Метагалактики каждым из нас явлением Разума физически собою с соответственным набором качеств, свойств, характеристик и возможностей разумной реализации Человека Метагалактики каждым из нас и синтезом нас.
 И проникаясь Разумом в 64-рице Образов Аватар-Ипостасей эталонного явления каждого Аватар-Ипостаси Разумом каждого из нас, мы, синтезируясь с 64-мя Аватар-Ипостасями, стяжая 64 эталонных Образа Аватар-Ипостасей каждым из нас Разумом каждого из нас. 
И  возжигаясь 64-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца,  преображаясь ими. Впитывая синтез 64-х эталонных Образов Изначально Вышестоящего Отца  Аватар-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца  Разумом синтезфизически собою. Переплавляясь Разумом 64-рицей эталонных Образов от Аватар-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас и синтезом нас. Возжигаемся 64-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, и  преображаемся ими. 
И  возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем эталонный Образ Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас компактификацией 64-х эталонных Образов Аватар-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Разум Человека Метагалактики каждым из нас явлением любой высшей специфики из 64-х Аватар- Ипостасей физичностью Человека Метагалактики каждым из нас ракурсом подготовки каждого из нас. С явлением постоянной эталонности Образа Человека Метагалактики Разумом, как единицей универсальной или управляющей материи  каждого из нас. С реализацией Метагалактикой Фа синтезом всех Галактик, синтезом всех Солнечных Систем и Планет новой биологической жизни Планеты Земля Человеком Метагалактики Разумом, разумно физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас эталоном Разума каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И  возжигаясь, преображаемся им.
Прося Изначально Вышестоящего Отца установить эталон Разума эрой каждого из нас и Планеты Земля. Минимально на 65млн.536тыс. лет перспектив явления и развития человека землянина по всем Планетам, Солнечным Системам, Галактикам, Метагалактикам в Метагалактике Фа в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Цельностей каждого и нас и синтез нас этим. Завершив все типы минерального, растительного, животного, божественного и иного явления предварительных  природных характеристик до человеческого развития. Закрепив и углубив человеческое развитие Человеком Метагалактики Разумом его каждым из нас и синтезом нас. Прося отменить все иные эталонные Образы и явления Разума на Планете Земля, кроме Человека Метагалактики физически собою
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И  возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 7млр.600млн. эталонных Образов Человека Метагалактики явлением 6-й Метагалактической, 14-й Планетарной расы человека землянина. Прося развернуть эталонные Образы Человека Метагалактики в Разум каждого человека физического существования Планеты Земля, и некоторых иных видов материи, как эталонного явления Разума человека землянина физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 7млр.600млн. Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить Разум каждого человека Планеты Земля на явление эталон Образа Человека Метагалактики разумно физически собою Волей Изначально Вышестоящего Отца.
И  возжигаясь стяженными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать Синтез на каждого Человека явлением преображения его Разума в эталон Образ Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И синтезируясь с  Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление единого Разума любого человека Планеты Земля эталон Образом Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца синтеза 64-х эталон Образов Аватар-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца  в синтезе их, генетически физически собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И  возжигаясь, преображаемся им.
И  возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.  Благодарим Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Развёртываемся Разумом эталон Образа Человека Метагалактики и  Человеком Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Явлением нового эталона 6-й Метагалактической, 14-й расы человека Планеты Земля физически каждым из нас и синтезом нас. С завершением всех предыдущих эталонов эпох, рас, цивилизаций, традиций и природных формирований. Входя в эру Человека Метагалактики перспективного явления 65млн.536тыс. лет физически собою. Развёртываемся физически Человеком Метагалактики в синтезе всех подготовок собою, вспыхивая Разумом эталон Образа Человека Метагалактики каждым из нас
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Адыгея. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Краснодар. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца служения каждого из нас. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И преображаясь, выходим из практики. Аминь.

02:22:20 – 02:45:55                                  Практика 7
Перспективы Ивдивного развития.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждым из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего  Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся Ипостасью 22-го Синтеза пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме. 
Становясь в зале, утверждая новым эталоном Разума самоощущение и самовосприятие как физического тела, так и вышестоящего, в данном случае Ипостасного тела, синтезфизически собою. И входя в самоощущение пространства в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь собою, настраивая Разум на распознание окружающей среды и окружающего пространства, оформленного залом каждым из нас, с распознанием Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, пред нами стоящими в форме Аватаров Синтеза. Владычица ходит, Аватаресса Синтеза Фаинь. Аватар Синтеза стоит и поддерживает практику. Поощущайте сами себя в зале и проникнитесь данным огнём.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Человека Метагалактики синтезом 4096 Частей в базе его явления и развития каждым из нас: 
- в каждой Части на 4096 эталонных Систем в каждой Части Человека Метагалактики в базе своей каждого из нас,
- в каждой Системе на 4096 эталонных Аппаратов Систем Частей Человека Метагалактики каждым из нас;
- и в каждом Аппарате на 4096 эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей Человека Метагалактики каждым из нас, в синтезе реализуемых в цельности Человека Метагалактики постоянно синтезфизически, фактически, собою как база Человека Метагалактики как таковой. И возжигаясь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Прося преобразить Человека Метагалактики 16384-рицей базового явления с вариациями количества Частей, количества Систем, количества Аппаратов, количества Частностей каждым из нас из 4096-ти в любом своеобразии синтезфизически собою. Но эталонным явлением по 4096 автоматически как Частей, так Систем, так Аппаратов, так и Частностей эталонно Человеком Метагалактики 16384-рично каждым из нас и синтезом нас собою. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Человеком Метагалактики 16384-рично каждым из нас в разнообразии синтеза данных возможностей физически собою явлением Ипостаси 22-го Синтеза в форме телесности явления Человека Метагалактики каждым из нас, явлением ипостасности 22-го Синтеза Человека Метагалактики каждого из нас в форме синтезфизически собой.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 262144 перспектив Ивдивного развития каждого из нас и синтеза нас явлением 131072-х выражений Иерархического развития Метагалактикой Фа, и 131072-х выражений Ивдивного развития Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 262144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося зафиксировать во внешнем развитии и реализации каждого из нас и синтеза нас 262144 явления Ивдивного развития 32768-ю Посвящениями, Статусами, Творящими Синтезами, Синтезностями, Полномочиями Совершенств, Иерархизациями каждого из нас физически собою поэтапно каждым, взрастанием Человека Метагалактики всей Эрой нового существования физически каждым из нас. 
И возжигаясь 262144-я Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, стяжая перспективы реализации каждым из нас и синтезом нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть все возможные реализации Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств и Иерархизаций каждого из нас базовым ракурсом Человека Метагалактики физически собою. Прося преобразить их в каждом из нас, расширив внутреннее содержание и насыщенность каждого явления Посвящения, Статуса, Творящего Синтеза, Синтезности, Полномочия Совершенств и Иерархизации каждого из нас. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим, преобразив Человека Метагалактики в каждом из нас на все виды реализаций стяжённых, развёрнутых, заработанных всеми подготовками каждого из нас.                                          
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас Человеком Метагалактики на синтез всех реализаций, осуществлённых каждым из нас физически собою в синтезе всех возможных подготовок всех эпох и цивилизаций перспективами Метагалактического развития каждого из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И преображаясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, просим транслировать все подготовки каждого из нас в лучшем выражении каждого из нас на явление Человека Метагалактики физически собою. С развёртыванием соответствующей трансляции реализации Человека Метагалактики каждым человеком Планеты Земля, реализующим эталон Человека Метагалактики Разумом, с трансляцией лучшего опыта Человека и человечества этим всей подготовкой каждого в развитии, формировании Метагалактической цивилизованности Планетой Земля человечеством землян  явлением Метагалактического Человека и Метагалактического человечества землян.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтезом нас, развёртывая все подготовки и осуществления каждым из нас. 
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Краснодар, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца  Адыгея, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца служения каждого из нас, и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики, аминь.  

  2 день 2 часть
00:41:45 – 01:04:45                                    Практика 8
Стяжание Совершенного Разума

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестоящее. Развёртываемся в зале Ипостасью 22-го Синтеза в форме. 
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-ти Совершенных Разумов явлением синтеза Совершенного Разума синтеза 16-ти видов материи, явлением 16-рицы Метагалактического развития каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь 16-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими.
 Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 22-го Синтеза в форме.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенный Разум Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 33 554 432-я Поядающими Синтезами Разума Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь ими. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенный Разум Воли Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца 16 777 216-ю Иерархичностями Я Есмь Разума Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенный Разум Мудрости Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца 8 388 608-ю Имперационными Совершенств Разума Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь ими. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенный Разум Любви Синтезности Изначально Вышестоящего Отца 4 194 304-я Эталонами Синтезностями  Разума Изначально Вышестоящего Отца.
 Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенный Разум Творения Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 2 097152-я Степенями Творящего Синтеза Разума Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенный Разум Созидания Статусов Изначально Вышестоящего Отца 1 048 576-ю Началами Творения Разума Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенный Разум Репликаций Посвящений Изначально Вышестоящего Отца 524 003 288-ю Правами Созидания Разума Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенный Разум Жизни Частей Изначально Вышестоящего Отца 262 144-я Поядающими Репликациями Разума Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь ими. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас 8-рицей стяжённых Совершенных Разумов Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И вспыхивая ими, преображаясь ими. 
Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, продолжаем стяжания. Стяжаем Совершенный Разум Воскрешения Систем Изначально Вышестоящего Отца 131 072 Огней Жизни Разума Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенный Разум Пробуждение Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца 32 768-ю Духами Воскрешения Разума Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенный Разум Генезиса Частностей Изначально Вышестоящего Отца 16 384-я Светами Пробуждения Разума Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь ими. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенный Разум Человечности Синтезного Мирового тела Изначально Вышестоящего Отца 16 384-я Энергиями Генезиса Разума Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенный Разум Служения Метагалактического Мирового тела Изначально Вышестоящего Отца 16 384-я Субъядерностями Человечности Разума Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь ими.
 Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенный Разум Вершения Тонкого Мирового тела Изначально Вышестоящего Отца 16 384-я Формами Служения Разума Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенный Разум  Практики Физического Мирового тела Изначально Вышестоящего Отца 16 384-я Содержаниями Вершения  Разума Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь ими.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенный Разум  Могущества Поядающей Огненности Изначально Вышестоящего Отца 16 384-я Полями Практик Разума Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь этим. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 8-рицы стяжённых Совершенных Разумов Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь 8-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими.
 И в этом огне мы вспыхиваем 16-рицей Совершенных Разумов 16-ти видов материи Изначально Вышестоящего Отца явлением от материи Физической Метагалактики - граница, до материи Метагалактики Фа - граница, явления 16-рицы материи каждым из нас и синтезом  нас.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенный Разум синтеза 16-ти видов Разума 16-ти видов материи Метагалактики  каждым из нас и синтезом нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенный Разум, в синтезе всего во всём каждым из нас ракурсом явления Человека Метагалактики синтез физически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Совершенным Разумом Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся  Совершенным Разумом каждого из нас. Стяжая у Изначально Вышестоящего Отца в 16-ти видов реализуемой Метагалактической материи качества 16-ти видов Метагалактической материи в распознании, различении, в явлении и управлении 16-ти видов Метагалактической материи Разумом каждого из нас, с соответствующими свойствами, спецификами и возможностями Разума каждого из нас и синтеза нас.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем множество качеств, свойств, выражений и спецификаций  явления Совершенного Разума Совершенным Разумом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. С насыщением Совершенного Разума каждого из нас Совершенным Разумом Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем глубину явления Совершенного Разума физически собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтезом нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Адыгеи, ИВДИВО  Краснодара, в ИВДИВО служения каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

01:40:07 – 01:57:05                                   Практика 9
ПРЕОБРАЖЕНИЕ ПЛАНЕТЫ ПЕРВОСТЯЖАНИЕМ 
явления Человека Мг в 16-ти видах материи Метагалактики.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся в зале ИВДИВО в форме Ипостаси 22-го Синтеза каждым из нас. 					
И синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 16-рицу явления видов материи, оболочками видов материи ракурса 16-ти Метагалактических материй в ИВДИВО каждого из нас. Постепенным насыщением 16-ричной среды материи и явления Метагалактики ФА этим каждым из нас. И организации ядерных матричных выражений 16-ти видов материи телесно в каждом из нас. С постепенным эволюцинированием как физического тела, так и синтеза всех Частей, соответствующих 16-рично организованных видов материи каждым из нас и синтезом нас физически собою. И возжигаясь 16-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся ими. 		
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 22-го Синтеза в форме.	Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 16-рицу видов материи внутреннего строения физического тела и каждой Части в 16-рице её реализации, с развёртыванием 16-ти видов среды, 16цы видов материи, явлением 16-рицы ИВДИВО каждого из нас.				
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 
- матричную ядерность и среду Метагалактики ФА. И, возжигаясь Синтезом, преображаясь, развёртываемся ею. 
- матричную ядерность и среду Планеты Земля и возжигаясь Синтезом, преображаемся ею. 
- матричную ядерность и среду физичности Человека и, возжигаясь Синтезом, преображаемся ею. 
- матричную ядерность и среду Синтез Метагалактики и, возжигаясь Синтезом, преображаемся ею. 
- матричную ядерность и среду Начальной Метагалактики и возжигаясь Синтезом, преображаемся ею. 
- матричную ядерность и среду Основной Метагалактики и возжигаясь Синтезом, преображаемся ею.  
- матричную ядерность и среду ПараМетагалактики и возжигаясь Синтезом, преображаемся ею. 
- матричную ядерность и среду Супер Метагалактики и возжигаясь Синтезом, преображаемся ею. 
- матричную ядерность и среду Аматической Метагалактики и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаясь ею. 					Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 
- матричную ядерность и среду Атмической Метагалактики и, возжигаясь Синтезом, преображаемся ею. Стяжаем 
- матричную ядерность и среду Буддической Метагалактики и, возжигаясь Синтезом, преображаемся ею. 
- матричную ядерность и среду Причинной Метагалактики и возжигаясь Синтезом, преображаемся ею. 
- матричную ядерность и среду Ментальной Метагалактики и возжигаясь Синтезом, преображаемся ею. 
- матричную ядерность и среду Астральной Метагалактики и возжигаясь Синтезом, преображаемся ею. 
- матричную ядерность и среду Эфирной Метагалактики и возжигаясь Синтезом, преображаемся ею. 
- и матричную ядерность и среду Физической Метагалактики и возжигаясь Синтезом, преображаемся ею. 
Развёртываясь 16-ю ядерными матрацами 16-рицы Метагалактики внутри физического тела в синтезе 256-рицы частей, в 16-ти вариантах их 4096-рицы каждого из нас с 16-ю ядерными матрицами 16-ти видов материи  ядерно физически каждого из нас. С 16-ю видами среды 16-ти видов Метагалактической материи вокруг нас в ИВДИВО каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим пред Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. 										
И в синтезе всего стяжённого и возожжённого синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаясь им.					
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию Физического Мира Метагалактики ФА каждым из нас данным 16-ричым явлением синтеза 16-ти Метагалактик и 16-ти видов материи синтезфизически собою. Явлением новой физической Мировой Метагалактической константы существования Человека Метагалактики физически Планетой Земля Метагалактическим Миром каждым из нас и синтезом нас.	 Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь им.		
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.	Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтезом нас, развёртываемся физически.										           Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Адыгеи, в ИВДИВО Краснодара, в ИВДИВО служения каждого из нас, и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.	

02:18:15 – 02:25:34                                   Практика 10
Итоговая практика.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. 
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление итоговой практики 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И возжигаясь, преображаясь этим. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 22-го Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, и возжигаясь этим. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 64-ллиона огней 257-й Высокой Цельности ракурсом 22-го Синтеза и возжигаясь, преображаясь этим. 
Стяжаем 16384 64-ллиона ядер Синтеза 257-й Высокой Цельности ракурсом 22-го Синтеза, и возжигаясь ими. 
И стяжаем 16384 64-ллиона субъядерностей 257-й Высокой Цельности ракурсом 22-го Синтеза каждым из нас и синтезом нас, и вспыхивая этим. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Отцом, стяжаем Стандарт 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его в огни, ядра Синтеза и субъядерности, стяжённые каждым из нас. И возжигаясь этим, стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 22-го Синтеза и 257-й Высокой Цельности Изначально Вышестояще. И вспыхивая, преображаемся ими. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16385 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16384-рицы 16384-мя Высокими Цельными Реальностями 16384-мя Субъядерностями Человека 257-й Высокой Цельности ракурсом 22-го Синтеза каждым из нас и синтезом нас, и возжигаясь, преображаясь этим. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человека 257-й Высокой Цельности 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. 
И в этом огне мы стяжаем 64 Синтеза и 64-рицу Инструментов. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими. 
Стяжаем Синтез и 64-рицу Служения. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими. 
Стяжаем Синтез и 4096 Генов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
Стяжаем Синтез и 96-рицу Научного Синтеза Человека 257-й Высокой Цельности 22-го Синтеза. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 385 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 64 фиксации Посвящения, 64 фиксации Статусов, 64 фиксации Творящих Синтезов, 64 фиксации Синтезностей, 64 фиксации Полномочий Совершенств, 64 фиксации Иерархизаций и Должностную Компетенцию ИВДИВО. И возжигаясь Синтезами, преображаясь, развёртываемся ими.
И в этом огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими. Переходим в библиотеку ИВДИВО. Становимся перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Эманируя Синтез, стяжаем Книгу 22-го Синтеза. 
Книга пред нами. Берём её в руки, возжигаемся Книгой. На Книге написано: «Совершенный Разум». Переходим в кабинет каждого из нас в максимально высокое здание по нашей подготовке. Становимся в кабинет на последний этаж пред письменным столом, кладём Книгу на стол. Берём Книгу 21-го Синтеза, у кого она была. Возвращаемся к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь в библиотеку ИВДИВО. Становимся пред Аватарами, сдаём Книгу 21-го Синтеза, благодаря Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за подготовку 21-м Синтезом каждого из нас. И стяжая подготовку, переподготовку 22-м Синтезом каждого из нас, вспыхивая ею, концентрацией синтеза в каждом из нас.
И благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за 22-й Синтез, новые стяжания, новые реализации, подготовку каждого из нас и допущение каждого из нас данным Синтезом. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. И становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас 22-м Синтезом и 257-й Высокой Цельностью Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. Стяжая 4 Ядра Синтеза 22-го ракурса каждым из нас и синтезом нас. И вспыхивая, преображаемся ими. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые реализации, новые перспективы и сотворение Физического Мира Метагалактики Планетой Земля каждым из нас с явлением Человека Метагалактики каждым из нас и всем человечеством землян физически собою. 
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал синтезфизически каждым из нас. Развёртываясь Человеком 257-й Высокой Цельности ракурсом 22-го Синтеза в синтезе всего стяжённого возожжённого в целом явлением Изначально Вышестоящего Отца 22-го Синтеза и 257-й Высокой Цельности каждым из нас и синтезом нас. И вспыхивая этим. 
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Адыгеи, фиксируя ядро 22-го Синтеза в центре. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Краснодар, фиксируя ядро 22-го Синтеза в центре. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО служения каждого из нас. И в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя ядро 22-го Синтеза в центре и ядро 22-х Синтезов в центре ИВДИВО каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся ими, развёртываясь 22-м Синтезом физически собою. И выходим из практики. Аминь. 


Набор: Бакланова Надежда,       Арушанян Ритта,     Беретарь Рита,             Игнатова Марина
              Кузьмина Валентина     Ковтун Татьяна,       Яненко Галина.           Бутывченко Лариса
              Лена Шахмурзова          Марина Мартысь
Проверка: Наталья Ипатова
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