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1  день 1 часть
00:46:30 – 01:03:30                                   Практика 1
Преображение на 32-ричное явление Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание действующего Ипостасного Тела

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 192-х  Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще в форме служения или ипостасной форме. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И стяжая 23-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, проникаясь им. 
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими. Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем форму и преображение каждого из нас Ипостасью 23-го Синтеза. Стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем преображение каждого из нас и синтез нас в 32-ричное явление Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И явление действующего Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически каждым из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 33 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И в этом огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 23-го Синтеза в форме.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение каждого из нас явлением 32-ричности Изначально Вышестоящего Отца с соответствующей реализацией каждой единицей Огня, Духа, Света, Энергии Изначально Вышестоящего Отца 32-рично каждым из нас. Соответственно, с явлением каждой единицей Изначально Вышестоящего Отца Синтезом, Волей, Мудростью и Любовью 32-рично каждому из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию 32-ричности Изначально Вышестоящего Отца на каждом ядре. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
Прося Изначально Вышестоящего Отца расширить масштаб, как в восприятиях, так и  любых иных выражений каждого из нас. Расширить глубину видения и действия в любом выражении каждого из нас.    
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ипостасное Тело действующее каждому из нас. И проникаясь действенным телом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем ипостасность  Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас в прямом действенном телесном явлении каждым из нас в действии Ипостаси Ипостасным Телом каждого из нас. 
И стяжаем ипостасную насыщенность Изначально Вышестоящего Отца Ипостасным Телом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И проникаясь ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу, вспыхиваем Ипостасным Телом пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с  Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтезом нас, развёртываясь физически.
[bookmark: _GoBack] И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО служения каждого из нас, в ИВДИВО Адыгеи,  в ИВДИВО Краснодара и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 

02:29:46 – 02:49:40                               Практика 2
Стяжание 4096 ядерных Матриц Частей Ипостасного Тела огнём Творения Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываемся Ипостасью 23-го Синтеза в форме.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 4096 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить Ипостасное Тело каждого из нас на явление 4096-ти ядерных матриц Частей каждого из нас, являемых 4096-ю огнями Творения Изначально Вышестоящего Отца ипостасно каждым из нас. И поддерживающих ядерно-субъядерное состояние развития каждой Части, а в каждой Части – каждой Системы, а в каждой Системе – каждого Аппарата, а в каждом Аппарате – каждой Частности каждого из нас Ипостасным Телом Творением Изначально Вышестоящего Отца ядерными матрицами синтезфизически собою.
И возжигаясь 4096-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим, входим в это.
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 огней Творения Изначально Вышестоящего Отца в Ипостасное Тело каждого из нас ракурсом Творения 4096-ти Частей Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас и синтезом нас.
Стяжаем 4096 ядерных матриц Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть ядерные матрицы, как в Ипостасном Теле, так и в физическом теле одномоментно синтезом их существования межъядерной средой с явлением ядер Частей, ядер Систем, ядер Аппаратов и ядер Частностей между собой. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы возжигаемся 4096-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая ядра 4096-ти матриц Частей 4096-ю огнями Творения в Ипостасном Теле прямой репликации и концентрации физического тела каждым из нас. И в репликации физическим телом Ипостасному Телу явлением Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем деятельность Ипостасного Тела в явлении Изначально Вышестоящего Отца по организации насыщенности ядерности матриц Частей и организации Частей из ядерных матриц с активацией дееспособности их психодинамически явлением координации Систем, Аппаратов и Частностей каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем координацию макрокосма Изначально Вышестоящего Отца с микрокосмом каждого из нас. В прямой координацией макро и микрокосма явлением Ипостасного Тела в 16-ти вариантах организации 16-ти видов материи ракурсом каждого из 16-ти Ипостасных Тел. Со специализацией каждого Ипостасного Тела в соответствующем виде материи. В том числе развёртывания 256-рицы Частей каждого из 16-ти видов ракурса материи в координации с 16-ю видами Эволюций Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим  Отцом, стяжаем эталонную цельную деятельность Ипостасного Тела явлением координации эталонного Ипостасного Тела с 16-ю Ипостасными Телами 16-ти 256-риц 4096-рицы каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем  Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое явление каждым из нас и синтезом нас и развёртываемся физически. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО служения каждого из нас, в ИВДИВО Адыгеи, ИВДИВО Краснодара и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

1  день 2 часть
00:51:18 – 01:29:42                          Практика 3 Тренинг. 
Координация Куба Творения частного здания 192ВЦ и Ипостасного Тела

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Ипостасным Телом каждого из нас, развёртываясь Ипостасью 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически. 
Развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление координации Ипостасного Тела и Куба Творения здания 192-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в явлении или служебной подготовки Учителя Синтеза ИВДИВО, или частной подготовки на перспективу Ипостаси 23-го Синтеза каждым из нас. 
И возжигаясь соответствующим Синтезом, те, кто служат, Учителя Синтеза ИВДИВО идут в личные здания. Те, кто служат Синтезом, находясь только на Синтезе, идут в здание, куда вас переведёт Аватар Синтеза Кут Хуми. Думать не надо, вас просто туда переведут, мы там не сориентируемся. И из зала, кто не служит, а служит Синтезом, попросите Аватара Кут Хуми выделить вам индивидуальное здание для тренировок. Это нормальная просьба. Просите, просите! 
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в здания частные каждого из нас или для тренировок на 192-й Высокой Цельности экополиса Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываясь на 17-м этаже Ипостасным Телом каждого из нас в центре 17-го этажа, в центре кабинета. 
На полу кабинета разлинованный громадный квадрат Куба Творения. Громадный, там здание 64 метра, по-моему. Это достаточно много, даже чтобы увидеть. Мы становимся чётко в центре квадрата. Там есть диагональный ИКС от угла к углу в центре. 
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем концентрацию Куба Творения на Ипостасном Теле каждого из нас, как в здании 192-й Высокой Цельности, так и физически, когда Ипостасное Тело находится в физическом теле каждого из нас. 
И возжигаемся Кубом Творения частного здания экополиса Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И эманируем 4096 ядерных матриц Частей каждого из нас в Куб Творения здания с концентрацией Творения 4096-ти Частей. 
И концентрируемся на Куб Творения 4096-рично, стяжая концентрацию содержательности явления Частей с их дееспособностью, активацией, системной разработкой и деятельностью, аппаратной разработкой и деятельностью, частной разработкой и деятельностью каждого из нас Ипостасным Телом физически собою. 
И в этом огне из здания каждого из нас мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем 4096-ричный огонь Творения 4096-ти Частей с соответствующим некоторым количеством Систем в каждой Части и соответствующим некоторым количеством частей Аппаратов в каждой Части с эталонными Частями внутри Аппаратов, в дееспособности Частей мерой наших накоплений и подготовок каждого из нас. 
И возжигаясь огнём Творения Изначально Вышестоящего Отца в координации с Кубом Творения, мы вспыхиваем Ипостасным Телом явления базиса 4096-ти Частей каждым из нас и синтезом нас с возможными Системами, Аппаратами и Частностями в каждом частном выражении каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Временно выходя из фиксации Куба каждым из нас.

Далее мы идём к письменному столу на 17-м этаже. Сориентируйтесь, где у вас стол, или утвердите, что вы идёте к письменному столу. Садитесь Ипостасным Телом за стол в кресло. И просите Изначально Вышестоящего Отца материализовать на столе Ипостасное Указание каждому из нас. Конкретно вам. На столе появляется лист, кто может, читайте. Кто не может, впитывайте текст. Сам лист останется, но содержание перейдёт внутрь вас и вы потом его вспомните. 
В этом же огне мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми и просим развернуть служебную рекомендацию. Или по деятельности в ИВДИВО, кто служит, или по деятельности Синтезом, кто служит Синтезом. Есть у нас такая форма служебной записки. Вот что-то, типа текстика, как служебной записки, у вас на столе появляется от Кут Хуми. То же самое, читайте. Прочли. Кто не смог прочесть, опять же впитываем текст в себя. Записка остаётся на столе.

Далее, оставаясь в кресле, ваше тело там дееспособно, правой рукой нажимаем кнопочку, кресло отъехало от стола. Нажимаем ряд кнопочек правой рукой, вокруг кресла появилась сфера. Нажимаем одну центральную кнопочку, тело знает. И мы креслом в сфере передвигаемся в Космос и зависаем. Ну, можно сказать, что вылетели, на самом деле, мы перешли пространственно в Космос. 
Вы висите сферами кресел вокруг планеты, но не Земля. Многие из вас лицом к звезде, планета за спиной. Эта планета не из Солнечной Системы и это не Солнечная Система. Ваша задача распознать космические объекты, которые есть. Планета, звезда, что ещё? Это тренировка Ипостасного Тела, через которую все части в Ипостасном Теле начинают действовать, пытаясь исполнить указанное. Ну, в принципе и выжить, потому что некоторые испугались. Но вы там защищены, пугаться нечего, умирать вы не сможете. 
Если вы лицом к планете зависли, слева от вас ещё одна крупная планета. Это система двойной планеты. Мы висим пред одной, а слева от нас, если вы спиной к звезде, ещё одна большая, крупная, шарообразная планета. Она в некоторой дымке на её поверхности. 
Если вы лицом к звезде, то такая планета справа. И она видна, потому что она, как вот на горизонте наросла. Если вы лицом к планете, справа от вас объект звёздного корабля. Громадное, с множеством окон. Ну, можно сказать, тарелка круглая, но она стремиться в сторону конуса полусферического, но без вершины. Такого распластанного конуса немного. Ну, с нашей точки зрения, так видится. 
Это сейчас не живой и не жилой объект, там общаться не с кем. Это объект одной из цивилизаций, который остался после её деятельности. Скорее всего, они вылетали в Космос, на нём жили и развлекались. Это статичный объект, он не для полётов. Статичная станция- город, где цивилизация отдельных существ жила. 
Завершаем рассмотрение, кто это увидел. И сферически нас обратно затягивает в кабинет каждого из нас. Здесь ничего нажимать не надо, работает автоматика Кут Хуми. Это Кут Хуми нажал, что вы возвращаетесь. 

Вы опять в кресле в кабинете. Нажимаете кнопочки, автоматически сфера закрывается. Нажимаете кнопочку, кресло подъезжает к столу. Вы встаёте из-за стола, идёте в центр кабинета и утверждаете, что сквозь пол переходите на 1-й этаж. И проходите сквозь пол 16-ти этажей, это можно увидеть. Ну, вы как в столпе в центре здания скользите. 
И вы становитесь на 1-м этаже. Вокруг вас Куб, элемент Куба Творения. Вы опускаетесь в этот Куб и в этом Кубе что-то написано на стенках и, возможно, кому-то какой-то рисунок показан. Ваша задача увидеть Куб Куба Творения по итогам. Это последнее задание. Надписи, рисунки, фразы, математические формулы – всё, что увидите. Завершаем смотреть. 
А теперь эманируем в Куб Творения здания каждого из нас экополиса Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь всё, что мы видели в Космосе: две планеты, станцию, висящую. Отэманировали и утверждаем закладку космических координат двух планет и этой станции для будущего ипостасного использования. Ну вот, о координатах говорить не надо, ваше Ипостасное тело здесь более сообразительное. А вам надо учиться на эту тему. 
И мы Ипостасным Телом возвращаемся в кабинет каждого из нас на 17-й этаж, выходя из малого Куба Творения вверх. Становимся на пол кабинета уплотнённым Ипостасным Телом, максимально перенося акцент каждого из нас в Ипостасное Тело с действенностью проживания, что мы стоим в зале 17-го этажа личного здания каждого из нас. И вспыхиваем этим, развёртываясь концентрацией здания на каждом из нас в целом. 

И далее возвращаемся из частного здания каждого из нас экополиса 192-й Высокой Цельности в зал ИВДИВО 192-й Высокой Цельности Изначально Вышестояще каждым из нас. И развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Ипостасного Тела физически собою. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
 Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, переходим 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Ипостасного Тела в его разнообразии физически собою. 
Развёртываемся физически в данном теле Ипостасным Телом каждым из нас, благодаря Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываясь физически, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически. И преображаясь Ипостасным Телом в физическом теле каждым из нас, передавая концентрированные сформированные матрицы 4096-ти Частей с Системами, Аппаратами и Частностями в вариациях их, координации всех ядер, чётко оболочечно физическому телу. И Ипостасным Телом передаём физическому телу все лучшие явления Ипостасного Тела каждым из нас, развёрнутые. Включая тексты Указания Отца и служебных записок Кут Хуми. 
И вспыхивая этим, преображаясь этим, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Адыгея, в ИВДИВО Краснодар, в ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из тренинга. Аминь.

02:27:54 – 02:53:56                                     Практика 4
                                   Стяжание 16 видов материи, 16 видов организаций  материи
И организация этого в Ипостасном Теле.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 192 Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываемся в зале Ипостасью 23-го Синтеза в форме.
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов  Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 16 видов материи в 8-ми видах организации материи от Планов до Синтез-физичности в синтезе их каждым из нас и синтезом нас в организации Метагалактической Сферы 16 ракурсов видов материи 16384-ричностью ракурса каждого из 8-ми видов организации материи в синтезе их каждым из нас. И реализацией данных возможностей с вмещением их в Ипостасное Тело каждого из нас и синтеза нас.  И возжигаясь 16-ю Синтез Синтезов  Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываемся Ипостасью 23-го Синтеза ИВО в форме  Ипостасным Телом каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию сферы Метагалактики ФА вокруг каждого из нас в зале Изначально Вышестоящего Отца и физически одномоментно.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление 16-ти видов организации  материи, развёртывая Ипостасное Тело соответствующим ракурсом с соответствующими характеристиками   каждому из 16-ти видов материи.  
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 
-стяжаем Физику, вмещая объём Физики вокруг нас и входя в соответствующий ракурс;
-стяжаем Эфирику, вмещаем объём Эфирики в сферу Метагалактики ФА вокруг нас и занимаем соответствующий ракурс и позицию, впитывая характеристики.
 Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 
-стяжаем Астралику, ракурс, позиция, впитываем характеристики;
-стяжаем Менталику, объем вокруг нас, ракурс, позиция, впитываем характеристики;  
-стяжаем Причинику, объём вокруг каждого из нас, ракурс, позиция, характеристики;  
-стяжаем Буддику, объём вокруг нас, ракурс, позиция, характеристики - впитываем;
-стяжаем Атмику, объём вокруг нас, ракурс, позиция, характеристики - впитываем;
-стяжаем Аматику, объём вокруг нас, ракурс, позицию, характеристики. 
И возжигаясь 8-ю видами материи, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.
 В этом огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и продолжаем стяжания.                                
- стяжаем Мощику, объём вокруг нас, ракурс, позиция наблюдателя, характеристики - впитываем;
- стяжаем Нитику, объём вида материи вокруг нас, ракурс, позицию наблюдателя, характеристики - впитываем;
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Матику, объём вида материи вокруг нас, ракурс, позиция наблюдателя, характеристики - впитываем;
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем вид материи Фатику, объём материи вокруг нас, ракурс, позицию наблюдателя, характеристики - впитываем;
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем вид материи Октику, объём вокруг нас, ракурс, позиция наблюдателя, характеристики - впитываем;
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем вид материи Имтику, объём вокруг нас, ракурс, позиция наблюдателя, характеристики;
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем вид материи Ятику, объём материи вокруг нас, ракурс, позицию наблюдателя, характеристики - впитываем;
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем вид материи Идивику или Ивдику, объём материи вокруг нас, ракурс, позиция наблюдателя, характеристики. 
И впитывая их собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 8 видов организации материи от Планов до Синтез-Физичности в явлении 16384-х вариантов каждого из них с реплицированием в более мелкие выражения от Синтез-Физичности до Планов всё во всём иерархически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Иерархизацию 16 видов материи в синтезе сферы Метагалактики ФА 16384ричной явлением 8-ми видов организации материи. 
Где Физичность входит в 16384 Высоких Цельных Реальностей первого выражения, 
в которые входят 16384 Изначально Вышестоящих Реальностей первого выражения, 
в которые входят 16384  Реальностей первого выражения,  
в которые входят 16384 Высокие Цельные Присутствия первого выражения, 
в которые входят 16384 Изначально Вышестоящие Присутствия первого выражения, 
в которые входят 16384 Присутствия первого выражения, 
в которые входят 16384 Плана первого выражения, 
с реплицируемостью в каждое 16384 выражение соответственно каждым из нас иерархическим ростом синтезфизически собой.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 Синтезов  Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас на 8 стяжённых видов материи от Мощики до Идивики.
И стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 8 видов организации материи в 16рице видов материи каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая иерархизацию материи 16384рично синтезфизичностью каждого из нас с реплицируемостью 7-ми видов организации материи от Высоких Цельных Реальностей до Планов в синтезе 16-ти видов материи цельной сферой Метагалактики ФА каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.     
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы просим Изначально Вышестоящего Отца минимизировать явления Плана, Присутствия, Изначально Вышестоящего Присутствия, Высокого Цельного Присутствия в каждом из нас как вид организации материи предыдущих форм организации жизни.    
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 17 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Реальностей, Изначально Вышестоящих Реальностей, Высоких Цельных Реальностей, Метагалактического Синтеза, Изначально Вышестоящего Цельного Синтеза Высоких Цельностей в базовом Синтезе Человеческого, Посвящённого, Служебного, Ипостасного, Учительского, Владыческого, Аватарского и Отцовского Синтеза каждым из нас. С явлением от Частности до  Ивдивости и 17-й Синтез-физичностью концентрацией 17-ти явлений организации материи как 4-мя видами организации материи: 3-мя Реальностями и Синтез- Физичностью. И 13-ю организациями от Метагалактического Синтеза до Ивдивости.
           И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 6 новых видов организации материи 
- Реальностями, 
- Изначально Вышестоящими Реальностями, 
- Высокими Цельными Реальностями, 
- Метагалактическим Синтезом 
- и Изначально Вышестоящей Цельностью 
и Синтез-Физичностью на 17-м виде явления в 6-рице их обновления человеческим ракурсом бытия и 11-ричностью их качественной организации и применение каждым из нас от Частности до  Ивдивости синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 17-рицу явления сферы Метагалактики ФА 16-ю видами материи каждым из нас от Реальности до Синтез-физичности 17рично синтез физически собою. И возжигаясь 17-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, вмещая всё стяжённое и возожжённое в Ипостасное Тело каждого из нас. 
Синтезируясь с Ипостасным Телом Изначально Вышестоящего Отца Ипостасным Телом каждого из нас. И прося развернуть явлением Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца в Ипостасном Теле  каждого из нас 17ричную синтезфизичность явлением от Ивдивости до Реальности синтезфизически сферы Метагалактики ФА 16-ти видов материи в синтезе их каждым из нас ипостасно телесно Изначально Вышестоящим Отцом физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и  возжигаясь, преображаемся им. Преображаясь Ипостасным Телом каждого из нас пред  Изначально Вышестоящим Отцом  физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить Ипостасное Тело каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым в целом сегодня собою цельно ипостасно каждым из нас.   И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем  Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И  возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза  Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас. Развёртываемся Ипостасным Телом физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Адыгея, ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

2  день 1 часть
00:59:20 – 01:30:15                   Практика 5 ПЕРВОСТЯЖАНИЕ
Явление 16-ти видов материи 
континуумами явления в сфере ИВДИВО Планеты Земля
И мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Проникаемся 23-м Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся Ипостасным Телом внутри каждым из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся в зале Ипостасью 23-го Синтеза в форме пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасным Телом каждого из нас в форме Ипостаси 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 23-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И вспыхивая 23-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим развернуть явление 16-ти видов материи континуумами явления в сфере ИВДИВО Планеты Земля – первой сфере ИВДИВО. Развернув явление Планеты Земля 16-материально и максимально, по возможности, сняв все напряжения Планеты Земля внутренне и внешне, сгармонизировав природную устойчивость для последующего планетарного роста и развития.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-ти видов материи Изначально Вышестоящего Отца континуумами Планеты Земля. И возжигаясь 16-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. 
И возжигаясь 16-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими в целом, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Прося адаптировать и преобразить Ипостасное Тело, а в синтезе с ним 4096 Частей в 256-ти вариантах каждого из 16-ти видов материи организации Частей с явлением первого вида материи в организации первого горизонта Частей из 256-ти, 16-го вида материи горизонта 16-ти уровневых Частей 16-го вида материи.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 видов материи в преображении 4096-ти Частей в 256-ти Частях каждого из 16-ти видов материи собою.
И возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, стяжаем концентрацию 16-ти видов материи каждым из нас в преображении 4096-ти Частей каждого из нас в явлении 256-ти Частей соответствующего горизонта в каждом из 16-ти видов материи.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, заполняемся от Изначально Вышестоящего Отца 16-ю видами материи. Возжигаясь 4096-рицей Частей каждого из нас.
И возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, преображаясь каждым из нас во впитывании и усвоении 16-ти видов материи каждым из нас.
И в синтезе организуемых Частей 16-ю видами материи, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем Ипостасное Тело в синтезе 16-рицы Ипостасных Тел 4096-рицы каждого из нас, явлением эталонного Ипостасного Тела в концентрации 16-ти видов материи каждым из нас и синтезом нас ракурса явления 4096-ти Частей в эталонном Ипостасном Теле каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся этим.

И возжигаясь этим, преображаемся этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем сферу Планеты Земля каждому из нас и синтезу нас вокруг наших Ипостасных Тел пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на концентрацию Планеты Земля синтезфизически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 континуумов 16-ти видов материи явлением Планеты Земля каждым из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
континуум Ивдивики 16-го вида материи;
континуум Ятики 15-го вида материи;
континуум Имтики 14-го вида материи;
континуум Октики 13-го вида материи;
континуум Фатики 12-го вида материи;
континуум Матики 11-го вида материи;
континуум Нитики 10-го вида материи;
континуум Мощики 9-го вида материи;
континуум Аматики 8-го вида материи;
континуум Атмики 7-го вида материи;
континуум Буддики 6-го вида материи;
континуум Причиники 5-го вида материи;
континуум Менталики 4-го вида материи;
континуум Астралики 3-го вида материи;
континуум Эфирики 2-го вида материи и
континуум Физики 1-го вида материи каждому из нас и синтезу нас.
И развёртываясь в синтезе 16-ти континуумов видов материи в сфере Планеты Земля каждым из нас и синтезом нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И проникаясь 16-ю видами континуумов видов материи, мы возжигаемся всеми Частями каждого из нас – 4096-рицей каждого из нас, развёртываясь эталонным Ипостасным Телом каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем преображение Планеты Земля на явление 16-ти континуумов 16-ти видов материи всецело в ИВДИВО Планеты Земля сферой вокруг Планеты Земля. 
Сфера ИВДИВО Планеты Земля примерно 16000 км вокруг Планеты Земля. Это не так много и одновременно много. Самолёты летают на высоте 10-ти тысяч метров – 10-ти километров. А здесь 16 тысяч километров. Космонавты – 100 км. Один вид материи – 1000 километров. 16 видов материи – 16000 км – сфера ИВДИВО Планеты Земля. И 16 видов материи, структурированные в Планете Земля. 
Внутри 16-ти видов материи фиксируется 16384-рица Изначально Вышестоящих Реальностей Планеты Земля с явлением 4096-рицы Частей Человека Планеты Земля тоже 16-ю видами материи.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть стяжённые 16 континуумов каждого из нас в синтезе нас на явление Планеты Земля 16-континуумно законом всё во всём в синтезе континуумов каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 континуумов Планеты Земля в её преображении Метагалактикой ФА 16-ти видов материи Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими в синтезе с Планетой Земля в явлении 16-ти континуумов видов материи Планетой Земля и каждым из нас в синтезе нас синтезфизически собою.
 И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтезом нас. Развёртываемся физически, развёртывая сферу Планеты Земля вокруг нас, эталонное Ипостасное Тело 4096-ричное или у кого сколько Частей, 16 видов материи континуумно каждым из нас. И физически преображаемся всем этим в целом, являя Физическому Изначально Вышестоящему Реальностному телу в синтезе Ипостасного эталонного Тела все явления 16-ти видов материи и 4096-рицы Частей, организованных ими.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Краснодар, в ИВДИВО Адыгея, ИВДИВО Кубань, ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

02:24:42 – 02:54:43                         Практика 6 ПЕРВОСТЯЖАНИЕ
16 видов материи Метагалактики ФА каждому жителю Планеты Земля

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 23-го Синтеза, в форме.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на концентрацию Ивдивными условиями ИВДИВО Метагалактики Фа и ИВДИВО Планеты Земля в синтезе их 16-ти видов материи каждому Человеку Планеты Земля в концентрации равновесия каждого Человека Планеты Земля и Метагалактики Фа с Планеты Земля в синтезе. В явлении синтеза каждого из нас и команды в целом, являющих данные виды материи и команды людей Планеты Земля в целом, выравнивающимися с нами соответствующими видами материи собою природно естественно и однозначно.
И возжигаясь 16-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 23-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 миллиардов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Прося зафиксировать по 32 Синтеза 32-ричностью Изначально Вышестоящего Отца на каждого Человека Планеты Земля в явлении 32-х Синтезностей Изначально Вышестоящего Отца, стяжённые ранее.
С явлением 16-ти видов материи Метагалактики Синтезом Изначально Вышестоящего Отца внутри ядерно каждым человеком Планеты Земля. И 16-ти видов материи Метагалактики Фа Планетой Земля внешне вокруг физического тела каждого человека Планеты Земля синтезфизически собою.
В синтезе двух видов матери Метагалактики Фа и Планеты Земля между собою. С цельным пахтанием и вырабатыванием 16-ричной материи 16-ти видов материи каждым человеком в цельности собою. С фиксацией на 7 миллиардов 600 миллионов ныне живущих. И запасным явлением 400 миллионов фиксаций на перспективу воплощающихся людей, до 8-ми миллиардов на Планете Земля синтезфизически собою.
И активации природы соответствующих животных и растительных, и минеральных Царствах до этого события соответствующими 16-рицами видов материи Метагалактики Фа и Планеты Земля временно свободными огнями видов материи собою.
И возжигаясь 256-ю миллиардами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, направляем их фиксацию на Планету Земля.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 видов материи Метагалактики Фа каждому человеку Планеты Земля. Каждому человеку на Планете Земля, землянину, являющему подобие человека физически собою с 16-ю видами материи Метагалактики Фа ядерно внутренней структуризацией физического тела. С развёртыванием базовой матрицы от 256-ти до 4096-ти Частей организаций Человека Метагалактики 6-й Метагалактической, 14-й Планетарной расы Планеты Земля собою избыточным 16- материальным огнём Изначально Вышестоящего Отца.
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом человеке на Планете Земля данное явление собою.
И в этом же огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 16 видов материи Метагалактики Фа Планеты Земля внешней организацией каждого человека на Планете Земля с фиксацией на теле физическом. В организации ИВДИВО каждого соответствующими слоями 16-ти видов материи Метагалактики Фа Планеты Земля вокруг физического тела, в сфере ИВДИВО каждого из нас. С координацией 16-ти видов материи внешне и 16-ти видов материи внутренне каждым человеком Планеты Земля собою в метагалактическом росте Человека Метагалактики 6-й Метагалактической, 14-й Планетарной расы каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь 256-ю миллиардами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Прося Изначально Вышестоящего Отца направить по 32 Синтеза каждому человеку на Планете Земля. И возжигаясь в синтезе с ними, преображаемся 32-ричным Синтезом каждым из нас со всеми людьми Планеты Земля одномоментно.
Прося прощение у Изначально Вышестоящего Отца за любые негативные, не корректные, не адекватные действия, реакции, мысли, накопления, выражения, любые частности, и иные исторические перспективы иные или нынешние моменты жизни и деятельности человека и человечества Планеты Земля. 
И прося, преображая, сжечь данные явления в каждом. Направив усилия каждого на созидание метагалактичности явления каждого Планеты Земля. с ростом Частей, Систем, Аппаратов и Частностей, Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизации, Ивдивостей и Синтез-физичности в целом каждым человеком Планеты Земля в разнообразной его деятельности, разнообразиях цивилизованностей, культурностей и любых иных видов жизни на Планете Земля каждым человеком на Планете Земля синтезфизически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть аннигелирование двух видов материй друг  в друга эманациями внутрь и вовне каждым человеком Планете Земля. В развёртывании однородного 16-ричного явления видов материй каждым человеком Планеты Земля Метагалактикой Фа на Планете Земля, каждым человеком на Планете Земля синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 128 миллиардов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Прося Изначально Вышестоящего Отца, преобразить каждого человека Планеты Земля синтез 16-рично 16-ричностью Синтезов Изначально Вышестоящего Отца физически собою сейчас и на перспективу.
И возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, преображаясь ими, развёртываем пахтание 16-ти внутренних видов материй Метагалактикой Фа и 16-ти внешних видов материй Метагалактики Фа Планеты Земля, стяжённых нами ранее.
И вспыхиваем аннигиляцией от 16-го до 1-го вида материи в формировании цельного Синтеза их каждым из нас. В явлении однородной среды16-ти видов материи в ИВДИВО каждого из нас синтезом сфер Метагалактики Фа и Планеты Земля между собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, входя в цельность 16-ричной материи каждым из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. Прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас синтезфизически этим собою.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем активацию эталонного Ипостасного Тела каждого из нас в синтезе 16-рицы Ипостасных Тел 4096-рицы каждого из нас. В явлении преображения однородной цельности 16-ти видов материи в управлении ими Ипостасным Телом каждого из нас и управлении этим Метагалактикой Фа и Планетой Земля в целом в синтезе их между собою. С развитием управленца материи Метагалактики Фа каждым человеком на Планете Земля физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическом выражении каждым из нас и синтезом нас.
И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Адыгея, в ИВДИВО Краснодар, в ИВДИВО Кубань, в ИВДИВО служения каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

2 день 2 часть
00:57:30 – 01:10:10                                Практика 7
Стяжание Совершенного Ипостасного Тела

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 23-го Синтеза в форме. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь концентрацией и первостяжанием двух предыдущих практик в синтезе на каждом из нас разрешить стяжание Совершенного Ипостасного Тела и развернуть Совершенное Ипостасное Тело каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-рицы Ипостасного Тела синтезфизически собою. 
И возжигаясь 16-рицей Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 23-го Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 16-рицу Совершенного Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем:
Совершенное Ипостасное Тело Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 33 554 432-мя Поядающими Синтезами Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенное Ипостасное Тело Воли Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца 16 777 216-ю Иерархичностями Я Есмь Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенное Ипостасное Тело Мудрости Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца 8 388 608-ю Имперационными Совершенствами Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенное Ипостасное Тело Любви Синтезности Изначально Вышестоящего Отца 4 194 304-мя Эталонами Синтезности Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенное Ипостасное Тело Творения Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 2 097 152-мя Степенями Творящего Синтеза Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца.
 Стяжаем Совершенное Ипостасное Тело Созидания Статусов Изначально Вышестоящего Отца 1 048 576-ю Началами Творения Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенное Ипостасное Тело Репликации Посвящений Изначально Вышестоящего Отца 524 288-ю Правами Созидания Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Ипостасное Тело Жизни Частей Изначально Вышестоящего Отца 262 144-мя Поядающими Репликациями Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенное Ипостасное Тело Воскрешения Систем Изначально Вышестоящего Отца 131 072-мя Огнями Жизни Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Ипостасное Тело Пробуждения Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца 32 768 Духами Воскрешения Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Ипостасное Тело Генезиса Частностей Изначально Вышестоящего Отца 16 384-мя Светами Пробуждения Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Ипостасное Тело Человечности Синтезного Мирового тела Изначально Вышестоящего Отца 16 384-мя Энергиями Генезиса Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенное Ипостасное Тело Служения Метагалактического Мирового тела Изначально Вышестоящего Отца 16 384-мя Субъядерностями Человечности Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенное Ипостасное Тело Вершения Тонкого Мирового тела Изначально Вышестоящего Отца 16 384-мя Формами Служения Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенное Ипостасное Тело Практики Физического Мирового тела Изначально Вышестоящего Отца 16 384-мя Содержаниями Вершения Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем Совершенное Ипостасное Тело Могущества Поядающей Огненности Изначально Вышестоящего Отца 16 384-мя Полями Практик Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, проникаясь 16-рицей Совершенных Ипостасных Тел каждым из нас, мы, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая 16-рицу Совершенных Ипостасных Тел каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и в синтезе с 16-рицей Совершенных Ипостасных Тел стяжаем Совершенное Ипостасное Тело Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас цельности 16-рицы Совершенных Ипостасных Тел каждого из нас и синтеза нас. И возжигаясь, преображаемся им собою.
И возжигаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им, синтезируя Совершенное Ипостасное Тело каждого из нас с Совершенным Ипостасным Телом Изначально Вышестоящего Отца в прямой репликации Совершенного Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца Ипостасным Телом каждого из нас. И развёртываясь ипостасно Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь, реализуемся им собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас. Развёртываемся физически собою в реализации каждым из нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Адыгеи, в ИВДИВО Краснодара, в ИВДИВО Кубани, в ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

01:34:40 – 01:47:03                                  Практика 8
16-рица развития Ипостасного Тела.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся в зале Ипостасью 23-го Синтеза в форме.						
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-рицы развития Ипостасного Тела каждым из нас в явлении глубины изысканности его физически собою. И возжигаясь 16-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими.								
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 23-го Синтеза в форме Совершенным эталонным Ипостасным Телом каждого из нас.				
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, сливаемся с Изначально Вышестоящим Отцом Совершенным эталонным Ипостасным Телом каждого из нас с Ипостасным телом Изначально Вышестоящего Отца, ипостасно проникаясь им. 	
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 
стяжаем и вмещаем Стать Изначально Вышестоящего Отца,			
стяжаем и вмещаем Конституциональность Изначально Вышестоящего Отца.	
стяжаем и вмещаем Виртуозность Изначально Вышестоящего Отца,		
стяжаем и вмещаем Эталонность Изначально Вышестоящего Отца,		
стяжаем и вмещаем Элегантность Изначально Вышестоящего Отца,		
стяжаем и вмещаем Основность Изначально Вышестоящего Отца,		
стяжаем и вмещаем Очарование Изначально Вышестоящего Отца,		
стяжаем и вмещаем Катарсис Изначально Вышестоящего Отца,			
стяжаем и вмещаем Интуицию Изначально Вышестоящего Отца,		
стяжаем и вмещаем Инсайт Изначально Вышестоящего Отца,		
стяжаем и вмещаем Сканирование Изначально Вышестоящего Отца,	
стяжаем и вмещаем Благость Изначально Вышестоящего Отца,		
стяжаем и вмещаем Вкус Изначально Вышестоящего Отца,			
стяжаем и вмещаем Эмпатию Изначально Вышестоящего Отца,		
стяжаем и вмещаем Утончённость Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем и вмещаем Естественность Изначально Вышестоящего Отца.			И проникаясь 16-рицей Ипостасного тела каждым из нас и синтезом нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 16-рицу явления Ипостасного Тела	 синтезфизически собою с одномоментным преображением физического тела каждого из нас данной 16-рицей явления.						
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им, преображаясь физически собою.		Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение, в данный зал физически собой. И эманируем всё стяженное в ИВДИВО, ИВДИВО Адыгеи, ИВДИВО Краснодара, ИВДИВО Кубани, ИВДИВО служения каждого из нас, и в ИВДИВО каждого из нас. Выходим из практики. Аминь.

01:59:01 – 02:06:18                                       Практика 9
Итоговая практика.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся Ипостасью 23-го Синтеза в форме. 
Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас  итоговой  практикой 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь этим. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас  итоговой  практикой 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою, и возжигаясь, преображаясь этим.  
Синтезируемся с  Хум Изначально Вышестоящим Отца. Стяжаем 16384 64-ллиона огней  23-го Синтеза 257-й Высокой Цельности, и возжигаясь  ими. 
Стяжаем 16384 64-ллиона ядер Синтеза 23-го Синтеза 257-й Высокой Цельности, и возжигаясь ими. 
И стяжаем 16384 64-ллиона субъядерностей 23-го Синтеза 257-й Высокой Цельности, и возжигаясь ими.
Стяжаем Стандарт 23-го Синтеза, прося записать его во все огни, ядра Синтеза, субъядерности. И возжигаясь этим.
Стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 23-го Синтеза и 257-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16385 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16384-рицу Человека 257-й Высокой Цельности  23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
Стяжая 4096 Частей, 4096 Эталонных Систем, 4096 эталонных Аппаратов, 4096 эталонных Частностей 16384-рицы по Высоким Цельным Реальностям ракурсом  257-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, 16384мя субьядерностями Высоких Цельных Реальностей  и возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Человека ракурса Ипостасного Тела 23-го Синтеза 257-й Высокой Цельности. И возжигаясь 16385-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца,  стяжаем 64 Синтеза и 64 Инструмента.  
Синтез и 64-рицу Служения.  
Синтез и 96-рицу Научного Синтеза Человека.
Синтез и 4096-рицу Генов. 
385 Синтезов с фиксацией 64-риц Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов,  Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций и Должностной Компетенции ИВДИВО. И возжигаясь, преображаемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящим Человеком 23-го Синтеза 257-й Высокой Цельности каждым из нас и синтезом нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза. Переходим в зал к Владыкам  Кут Хуми Фаинь, в библиотеку. Становимся перед Аватарами Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Книгу 23-го Синтеза, эманируя Синтез Отца. 
 Книга пред нами. Берём её в руки, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 23-м. На Книге написано: «Совершенное Ипостасное Тело» большими буквами.
Переходим в кабинет каждого из нас, в максимально высокий по нашей подготовке. Кто не знает, Владыка поставит. Подходим к письменному столу, кладём Книгу на стол. Берём Книгу 22-го Синтеза. Возвращаемся к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, становимся пред ними в библиотеке, сдаём Книгу 22-го Синтеза, благодарим за обучение 22-м Синтезом. И стяжаем обучение 23-м Синтезом каждого из нас.
И благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые реализации каждого из нас и допущение каждого из нас и поддержку каждого из нас на данном Синтезе. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум, стяжаем 5 ядер Синтеза, возжигаясь ими. Стяжаем Явление Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас 23-м Синтезом 257-ми Высоко Цельно синтезфизически собою. И возжигаясь, преображаемся этим. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца,
Развёртываемся физически Изначально Вышестоящим Человеком 23-го Синтеза 257-й Высокой Цельности, являя  Изначально Вышестоящего Отца, концентрируя 23-й Синтез  Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно, и возжигаясь этим.
        Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО. В ИВДИВО Адыгеи, фиксируя ядро 23-го Синтеза в центре. В ИВДИВО Краснодара, фиксируя ядро 23-го Синтеза в центре. В ИВДИВО Кубани, фиксируя ядро 23-го Синтеза в центре. Эманируем в ИВДИВО служения каждого из нас, фиксируя ядро 23-го Синтеза в Нить Синтеза в позвоночник каждого из нас. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас, эманируя  синтез-ядро 23-х Синтезов в ИВДИВО каждого из нас, и фиксируем его там. И возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.

Набор: Лена Шахмурзова         Ритта Арушанян,       Марина Игнатова, 
             Валентина Кузьмина,  Михаил Степаненко  Дилара Сланко. 
             Надежда Бакланова     Лариса Бутывченко    Галина Яненко
Проверка: Наталья Ипатова
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