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День 1часть 1
               01:02:21 – 01:26:39                 Практика 1.
36 видов Абсолютностей.
Коррекция явления 16384-рицы Человека.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываясь  пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме служения или подготовки каждым из нас.
Развёртываясь пред  Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 36 Синтез Синтезов  Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 36-ти Абсолютностей развития каждого из нас в минимальном стандарте физически собою
явлением 4-х видов Абсолютов Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, 
8-ми видов Абсолютов подготовок от Прав Созидания до Изначально Вышестоящего Синтеза, 
явления 8-ми видов Абсолютов от Человека до Отца в синтезе включительно, и
явления 16 видов Абсолютов ИВДИВО-развития от Абсолюта Синтеза действием до Абсолюта Образа Жизни действием каждого из нас в синтезе физически собою.
  И стяжая  36 Синтез Синтезов  Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 36 видов Абсолютностей каждого из нас, прося преобразить каждого из нас и направить на применение 36-ти видов Абсолютностей, постоянным бурлением Абсолюта и Абсолютного Огня в каждом из нас соответствующим 36-ричным применением физически собою. И возжигаясь 36-ю Синтез Синтезами  Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом огне мы  синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем коррекцию явления 16384-рицы Человека обновлением реализации Изначально Вышестоящего Отца 
эталонными 256-ю Частями в 16-ти Эволюциях, 
эталонными 256-ю Системами Частей в 16-ти Эволюциях, 
эталонными 256-ю Аппаратами Систем Частей в 16-ти Эволюциях, и
эталонными 256-ю Частностями в 16-ти Эволюциях 4096-рично каждой из 4-х видов в реализации 16384-рицы каждого из нас эталонно физически собою.   
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16384 Синтез Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
  И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 27-го Синтеза в форме, развёртываясь пред  Изначально Вышестоящим Отцом.
И развёртываясь пред  Изначально Вышестоящим Отцом  16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16384-рицы обновлённого состава Человека 8-ми видов Жизни:
Жизнью Посвящённого,
          Жизнью Служащего,
Жизнью Ипостаси,
Жизнью Учителя,
          Жизнью Владыки,
          Жизнью Аватара,
          Жизнью Отца
в синтезе Жизни Человека в 8-ричности каждой Частью, каждой Системой, каждым Аппаратом, каждой Частностью каждого из нас.
      И стяжаем 16384-рицу Человека  Изначально Вышестоящего Отца этим, с коррекцией Частей, Систем, Аппаратов и Частностей. Синтезируясь с  Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. Развёртывая 16384-рицу Человека  Изначально Вышестоящего Отца собою.  И возжигаясь 16384-мя Синтезами  Изначально Вышестоящего Отца,  преображаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем одно из 8-ми цельных явлений 16384-рицы от Человека до Отца синтезфизически собою подготовкой и компетенцией каждого из нас соответствующим физическим выражением собою. И возжигаясь этим, преображаясь этим.
  Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим развернуть 36 видов Абсолютности явлением применения Абсолюта каждым из нас в соответствующем росте и реализации 36-рицы возможностей каждым из нас.
   И синтезируясь с  Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Абсолютность 4096-ти эталонных Частностей каждого из нас в явлении и развитии Абсолюта Частностями каждого из нас. 
Стяжаем Абсолютность 4096-ти Аппаратов Систем Частей  каждого из нас в явлении Абсолютности развития и применения Аппаратов Систем Частей  каждого из нас.
Синтезируясь с  Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Абсолютность 4096-ти эталонных Систем Частей  каждого из нас в  развитии и применении  Систем каждой Части в явлении каждого из нас.
И синтезируясь с  Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Абсолютность 4096-ти Частей каждого из нас в  развитии и применении Абсолютного Огня Частями в их пассионарной активации  каждым из нас.
И синтезируясь с  Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  И возжигаясь, преображаемся ими.
   В этом огне,  синтезируясь с  Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 
8 Абсолютностей 8-ми видов Подготовок:
    Абсолютность Прав Созидания,
    Абсолютность Начал Творения,
    Абсолютность Синтезности Любви
    Абсолютность Совершенств Мудрости
    Абсолютность Иерархизации Воли
    Абсолютность Ивдивости Синтеза
    Абсолютность Просинтезной Компетенции
    Абсолютность Изначально Вышестоящего Синтеза явления 8-рицы Подготовок каждого из нас и синтеза нас по 2048 видов Подготовок каждой из 8-ми Абсолютностей каждого из нас.
    И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 Синтезов   Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими, прося  Изначально Вышестоящего Отца направить Абсолютность реализации и применение каждого из нас на явление 8-ми видов Подготовок и взрастания ими  каждого из нас. И возжигаясь 8-ю Синтезами  Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Синтезируясь с  Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 8 видов Абсолюта постоянного действия в росте и развитии:
  Абсолюта Человека,
  Абсолюта Посвящённого,
  Абсолюта Служащего,
  Абсолюта Ипостаси,
  Абсолюта Учителя,
   Абсолюта Владыки,
   Абсолюта Аватара,
   Абсолюта Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 Синтезов   Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 8 видов Абсолютностей Изначально Вышестоящего Отца каждым физически собою. И возжигаясь 8-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И синтезируясь с  Изначально Вышестоящим  Отцом, стяжаем 16 Абсолютностей 16 видов ИВДИВО-развития от Образа Жизни до Синтеза включительно. 
И синтезируясь с  Изначально Вышестоящим  Отцом, стяжаем 16 Абсолютностей каждого явления от Абсолютности Образа Жизни до Абсолютности Синтеза в применении и реализации в каждом из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего  Отца,  стяжаем 16 Синтезов  Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся ими, входя в 36 Абсолютностей пассионарного явления и применения Абсолюта – 59 Части каждого из нас, в реализации всего накопленного, стяжённого и развёртываемого Абсолютного Огня каждого из нас в 36-ти направлениях Абсолютности постоянного базового абсолютного применения каждого из нас.
  И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего  Отца,  стяжаем Синтез  Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
  И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего  Отца,  стяжаем Синтез  Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас реализацией Абсолютностей явлением Абсолюта каждого из нас и синтеза нас физически собою. И возжигаясь Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
  И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  Кут Хуми Фаинь.
 Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас, развёртываемся физически. И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Краснодар, в ИВДИВО Адыгея, в ИВДИВО служения каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас.  И выходим из практики. Аминь.
         
03:01:55 – 03:22:39                               Практика 2
Явление 256-рицы Иерархов и 256-ти Абсолютов Иерархов.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь 27-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Мы переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 27-го Синтеза в форме.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести каждого из нас и синтез нас в обновлённое явление Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 256-ю Иерархами Изначально Вышестоящего Отца в 8-ричном контексте их служения, кроме уже действующей Организации. Нового ракурса в усилении соответствующего огня и коррекции, наступившей в Частях Изначально Вышестоящего Отца в синтезе этим. И развернуть 256 Абсолютов явления 256-ти Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, как Абсолютных Начал Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 256-рицы Иерархов Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и 256-ти Абсолютов их ракурса явления каждым из нас физически собою.
И возжигаясь 256-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще Цельно. Развёртываемся Ипостасью 27-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление 256-ти Иерархов Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 9-ричном контексте их явления Изначально Вышестоящего Отца собою соответствующим явлением Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в соответствующей коррекции Частей, Систем, Аппаратов и Частностей и соответствующим назначением 
на соответствующую Главу Факультета, 
на соответствующего Главу Науки, 
на соответствующую реализацию вида Человека, 
на соответствующую специфику Синтеза Учения Синтеза в явлении Учения Синтеза собою, 
и на соответствующего Главу Организации 
явления Синтеза Изначально Вышестоящего Отца организованной деятельностью Изначально Вышестояще Цельно собою.
С явлением 
созидания Части 8-ми видов Жизни, 
Репликации Систем Части 8-ми видов Жизни, 
Жизни Аппаратов Систем Части 8-ми видов Жизни, 
и Воскрешение Частностей 8-ми видов Жизни во всём разнообразии их применения физически собою каждым Иерархом Изначально Вышестоящего Отца из 256-ти Иерархов в целом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямую концентрацию 256-ти Иерархов Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас.
Синтезируясь каждым из нас с 256-ю Иерархами Изначально Вышестоящего Отца 64-мя Аватар-Ипостасями и 192-мя Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза в двоице Аватара и Аватарессы в синтезе их.
И синтезируясь с 256-ю Аватарами Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся концентрацией 256-ти Иерархов Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас, вспыхивая – для служащих, как членов Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, для не служащих – как Посвящённого на подготовке Изначально Вышестоящего Отца.
И входим в координацию с 256-ю Иерархами Изначально Вышестоящего Отца, явлением члена Иерархии собою или Посвящённого на подготовке при отсутствии служения соответственно. И проникаясь 256-ричной Иерархией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, всепроникаемся ею.
И вспыхивая этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. Преображаясь явлением 256-ти Иерархов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 256-рицей Иерархов Изначально Вышестоящего Отца 
64-мя Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, 
64-мя Изначально Вышестоящими Аватар-Ипостасями и 
192-мя Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза с Аватарессами Синтеза.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, преображая ИВДИВО этим.
И эманируя концентрацию 256-ти Иерархов каждым из нас, развёртываем в ИВДИВО явление 256-ти Иерархов нового уровня служения явлением Изначально Вышестоящей Цельности и 16384-х Высоких Цельностей каждым из них Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 256 Абсолютов Иерархов Изначально Вышестоящего Отца явлением каждого Человека Планеты Земля и каждого члена Иерархии синтез физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Абсолютов Иерархов Изначально Вышестоящего Отца синтез физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими, развёртывая 256 Абсолютов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в явлении Иерархов Изначально Вышестоящего Отца синтез физически собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим 256 Иерархов Изначально Вышестоящего Отца. 
Возвращаемся в физическое явление каждым из нас и синтезом нас. Развёртываясь физически. И развёртывая 256 Абсолютов Изначально Вышестоящего Отца физически собою, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Адыгея, в Подразделении ИВДИВО 16251-й Высокой Цельности Адыгея, эманируем в Подразделение ИВДИВО 16316-й Высокой Цельности Краснодар, эманируем в Подразделение ИВДИВО служения каждого из нас, и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

День 1  часть 2
00:46:57 – 01:13:32                               Практика 3
Стяжание 59-й Части Абсолют.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся в зале Ипостасью 27-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16384 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление эталонной Части Абсолют синтезом 16-ти эволюционных Частей Абсолют – 59-го выражение Изначально Вышестоящего Отца собою.
С явлением 16384-х формотворённых явлений 59-й Части Абсолют в эталонном формотворении Абсолютно каждым из нас. С 16384-мя преодолениями в каждом из нас и в синтезе нас соответствующих негативных, не компетентных и некорректных явлений, действий, свойств и любых иных выражений, любых специфик. С явлением эталонного Абсолютного явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас эталонно абсолютно, 16384-рично формотворённо. Реализация эталонных Основ 16384-мя Частностями в каждом формотворённом выражении каждого из нас синтезфизически собою.
И возжигаясь 16384-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще Цельно, развёртываясь Ипостасью 27-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 формотворённости Высоких Цельных Реальностей явления 16384-рицы Человека 
4096-ю Частями,
4096-ю эталонными Системами,
4096-ю эталонными Аппаратами Систем,
4096-ю эталонными Частностями
в явлении 16384-х Основ в каждую формотворённую Систему каждого из нас.
И возжигаясь 16384-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем эталонную 59-ю Часть Абсолют синтеза 16384-х формотворённых Систем с 16384-мя Основами в синтезе каждой Системы эталонной Части Абсолют каждого из нас.
И возжигаясь 16384-мя Синтезами, преображаясь ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез эталонной Части Абсолют. И возжигаясь, преображаясь им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем цельность эталонной Части Абсолют каждому из нас и синтезом нас в тотальном синтезе 16384-х формотворённых Систем 16384-мя Основами в каждой Системе каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им.
И в этом огне просим Изначально Вышестоящего Отца расширить, углубить и масштабировать эталонную Часть Абсолют до 32768-ми формотворённых явлений каждого Абсолюта 16-ти Эволюций 59-й Части Изначально Вышестоящего Отца и эталонного Абсолюта в целом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 формотворённых:
2048-ми Прав Созидания,
2048-ми Начал Творения,
2048-ми Синтезности Любви,
2048-ми Совершенств Мудрости,
2048-ми Иерархизаций Воли,
2048-ми Ивдивости Синтеза,
2048-ми Прасинтезной Компетенции,
2048-ми Изначально Вышестоящего Синтеза
каждого из нас 16384-мя Основами каждой Системы формотворённости из 16384-х ракурсом Высоких Цельностей эталонной Части Абсолют каждого из нас.
И возжигаясь 16384-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Развёртывая эталонную Часть Абсолют 59-го выражения в 32768-рицу, явления 16187-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Цельности Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас в преодолении 32768-ми негативных, не корректных, не достойных явлений, специфик и любых иных выражений формотворённостью Абсолюта 32768-ми явлений с 16384-мя Основами в каждой формотворённости каждого из нас. В преодолении любых наших не компетентностей, не адекватностей, не корректностей и так далее.
И явление эталонного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца Частью каждым из нас с ипостасным явлением эталонного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 32768 новых качеств, свойств, функций, специфик, возможностей каждого из нас в явлении 32768-ми реализаций, на месте преодолённых явлений, специфик и выражений каждого из нас, в Абсолютной тенденции, реализации каждого из нас этим явлением эталонной 59-й Части Абсолют каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически этим. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтезом нас, развёртываясь физически собою. И развёртываясь физически эталонной Частью Абсолют, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО 16251-й Высокой Цельности Адыгея, Подразделение ИВДИВО 16316-й Высокой Цельности Краснодар, Подразделение ИВДИВО служения каждого из нас, и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

01:50:45 – 02:02:00                                    Практика 4.
64 Абсолюта Психодинамики 64-х видов материи. 

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 27-го Синтеза в форме.
Мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Абсолюта Психодинамики 64-х видов материи явлением 64-х Абсолютов Психодинамики вида материи каждым из нас соответственно. С 64-мя видами Абсолютного Созидания дееспособности 64-мя видами материи каждого из нас и синтеза нас физически собою. С применением всех накопленных Абсолютных Начал, Основ и накоплений каждого из нас этим.
И возжигаясь 64-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 27-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь ими, преображаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Абсолюта Психодинамики каждого из 64-х видов материи явлением 64-х видов Созидания Абсолюта Психодинамики вида материи Созиданием в 64-х выражениях, явлениях и вариантах каждым из нас.
И проникаясь 64-мя Абсолютами видов материи, от 1-го Абсолюта Психодинамики – Физичности, Физики до 64-го Абсолюта Психодинамики – Сиаматики, явлением Созидания каждого из нас соответствующим видом материи в 64-х Созиданиях 64-х видов материи, Психодинамическим Абсолютным действием каждого из нас.
И просим Изначально Вышестоящего Отца, наделить каждого из нас:
Абсолютностью 64-х видов материи,
Психодинамичностью 64-х видов материи,
Созидательностью 64-х видов материи, и
реализованостью Абсолютной Психодинамики в 64-х видах материи Созидания каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64-ричное Творение Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас явлением 64-х Абсолютов Психодинамики вида материи в созиданиях каждого из нас.
И возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая 64 Абсолюта Психодинамики видов материи.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, в синтезе 64-х Абсолютов Психодинамики видов материи, стяжаем Абсолют Психодинамики материи созиданием каждого из нас в синтезе 64-х Абсолютов Психодинамики видов материи каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь Абсолютом Психодинамики материи синтез 64-рично каждым из нас и синтеза нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал ИВДИВО, становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем ночную подготовку у Аватара Синтеза Кут Хуми, возжигаясь соответствующим Синтезом. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение, развёртываясь Абсолютом Психодинамики материи созиданием каждого из нас явлением 64-х Абсолютов Психодинамик видов материи созиданием каждого из нас. И развёртываясь, преображаясь, включаясь в Психодинамическое явление их собою физически каждым из нас. 
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО 16251 Высокой Цельности Адыгея. В подразделение ИВДИВО 16316 Высокой Цельности Краснодар. Во все подразделения ИВДИВО Служения каждого из нас. И ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

01:14:15 – 01:37:08                              Практика 5.
Явление Абсолютности Есмь Изначально Вышестоящий Отец.
Слияние всех Абсолютностей и Абсолютов.
Основа явлением глубины и цельности Абсолюта.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь 27 Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров  Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. И развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, Ипостасью 27-го Синтеза в форме. 
Мы, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем концентрацию 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас явлением 16320-ти Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца с преображением каждого из нас и синтеза нас явлением Высокой Цельности 16320-ричной каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И проникаясь 27-м Синтезом, мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая  Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление синтеза ночной подготовки в глубине явления Абсолютности Есмь Изначально Вышестоящий Отец собою. Прося расширить каждого из нас минимально на 11 явлений Частностей в оперативной разработке и реализации их каждым из нас. И синтезирование всех Основ и стяжённых Абсолютов и Абсолютностей каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом  16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. 
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим  Отцом, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом. Прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть явление каждого из нас  Изначально Вышестоящим Отцом 16385-рично Высоко Цельно Изначально Вышестоящей Цельностью собою. 
И проникаясь этим, развёртываясь ипостасно Я Есмь Изначально Вышестоящий Отец. 
Мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Есмь Изначально Вышестоящий Отец каждым из нас глубиной познания Психодинамическим явлением реализации Изначально Вышестоящим Отцом собою, автоматически сложенной выразимости Созидания или Творения, или Любви, или Мудрости, или Воли, или Синтеза, или в любом синтезе их между собой. Ростом Прасинтезной Компетенции, расширения, углубления и разработки  Есмь Изначально Вышестоящий Отец собою.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, преображаясь им.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем слияние всех Абсолютностей и Абсолютов, стяжённых ранее. И развёртываем их сейчас в каждом из нас от 292-х и более в любом количестве и качестве, и вариациях их собою в единое цельное слиянное выражение Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
Прося развернуть Метагалактическую позицию наблюдателя ростом позиции наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца собою, реализации Абсолюта и Абсолютностей в синтезе их каждым из нас и синтезом нас соответствующим познанием Психодинамической компетенции собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И просим расширить каждого из нас и синтез нам минимально до 11-ти операционных управлений Частностями в явлении от Движения до Основ в синтезе их между собою. В возможностях реализовывать любые явления Метагалактического Движения,  
Метагалактического Ощущения, 
Метагалактического Чувства, 
Метагалактических Мыслей,  
Метагалактических Смыслов, 
Метагалактических Сутей,  
Метагалактических Идей, 
Метагалактических Прав, 
Метагалактических Мощей,  
Метагалактических Параметодов, 
Метагалактических Основ между собой в синтез их.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца слияние всех Основ каждого из нас. И прося Изначально Вышестоящего Отца наделить Основами каждого из нас в их слиянии между собой в операционировании Основами каждым из нас  в явлении Основы наблюдателя перспектив и глубины познания каждым из нас и синтезом нас собою.
И сливая Основы внутри  в развёртывании Основ Метагалактического наблюдателя собою, мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Проникаясь Синтезом Основ Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас и развёртывая Основами Основу Метагалактического наблюдателя  каждого из нас. И переходя в этот ракурс бытия, жития и реализации каждым из нас и синтезом нас собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим.  И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И возжигаясь, преображаемся этим. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Основу Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас явлением глубины и цельности Абсолюта каждого из нас  Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И возжигаемся Основой Изначально Вышестоящего Отца Абсолютом каждого из нас.  И проникаясь ею, развёртываемся им, реализуясь Я Есмь Изначально Вышестоящий Отец собою.
И проникаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас в целом.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь им. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию  в данный зал физически собою. 
И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО 16251 Высокой Цельности Адыгея, в Подразделение ИВДИВО 16316 Высокой Цельности Краснодар, в Подразделение ИВДИВО Кубань (рост в Высокую Цельность ещё идёт), в ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

День 2 часть 1
         
02:05:07 – 02:25:46                                 Практика 6.
1024 эталонных Абсолюта.
ПЕРВОСТЯЖАНИЕ 1024-ричной реализации Абсолютов 8-ю видами Жизни.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываясь перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 27-го Синтеза в форме.
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 1024 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 
256-ти эталонных Абсолютов эталонных Частей, 
256-ти эталонных Абсолютов эталонных Систем, 
256-ти эталонных Абсолютов эталонных Аппаратов и 
256-ти эталонных Абсолютов эталонных Частностей 
1024-рице эталонного явления каждого из нас. И возжигаясь 1024-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя в эталонное явление Частей, Систем, Аппаратов и Частностей каждым из нас. 
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь Ипостасью 27-го Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 1024 Абсолюта эталонных Частей, эталонных Систем, эталонных Аппаратов, эталонных Частностей каждым из нас явлением 256-рицы Изначально Вышестоящего Отца 256-рицей Иерархов Изначально Вышестоящего Отца явлением Абсолютной 1024-рицы эталонной каждым из нас.
И возжигаясь 1024-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 
стяжаем 256 Абсолютов эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь ими, 
стяжаем 256 Абсолютов эталонных Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ими, 
стяжаем 256 Абсолютов эталонных Аппаратов Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца и 
стяжаем 256 Абсолютов Частностей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И стяжаем 256 Абсолютов эталонных Частностей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать 
256 эталонных Частностей Абсолютами в эталонные Аппараты, 
256 эталонных Аппаратов Абсолютами в эталонные Системы, 
256 эталонных Систем Абсолютами в эталонные Части Абсолютами эталонных Частей в синтезе всего во всём. 
И проникаясь, преображаясь 1024-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая 1024 Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И проникаясь Синтезом эталонных Частей, Систем, Аппаратов и Частностей каждым из нас, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Абсолютное развитие 1024-х эталонных выражений каждого из нас 8-ю видами Жизни, прося развернуть 
1024-рицу Частей, Систем, Аппаратов и Частностей эталонных ракурсом Посвящённого, 
1024-рицу эталонных Частей, Систем, Аппаратов и Частностей ракурсом Служащего,
1024-рицу эталонных Частей, Систем, Аппаратов и Частностей ракурсом Ипостаси,
1024-рицу эталонных Частей, Систем, Аппаратов и Частностей ракурсом Учителя.
 1024-рицу эталонных Частей, Систем, Аппаратов и Частностей ракурсом Учителя, проникаясь ракурсом Учителя с перспективой разработки и явления Учителя Синтеза действием в ИВДИВО каждым из нас. 
Стяжаем расширение: 
1024-рицы эталонных Частей, Систем, Аппаратов и Частностей ракурсом Владыки, 
явление 1024-рицы эталонных Частей, Систем, Аппаратов и Частностей ракурсом Аватара и 
1024-рицы эталонных Частей, Систем, Аппаратов и Частностей ракурсом Отца.
 Прося расширить каждый эталонный Абсолют на 8 видов Жизни от Человека до Отца в синтезе его, расширив 
256 Абсолютов эталонных Частей, 
256 Абсолютов эталонных Систем, 
256 Абсолютов эталонных Аппаратов и 
256 Абсолютов эталонных Частностей 
в 8-ми видах реализации соответствующих Частей, Систем, Аппаратов и Частностей каждым из нас и синтезом нас. И ввести каждого из нас в реализацию 8-ми видов Жизни собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас реализацией Абсолютности явления на 8 видов Жизни реализацией Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас физически собою. И возжигаясь 8-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас, развёртывая 8 видов Жизни в 1024-ричной реализации каждой из них явлением 256-рицы эталонных Частей, эталонных Систем, эталонных Аппаратов, эталонных Частностей каждым из нас каждого ракурса вида Жизни собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Краснодар, в ИВДИВО Адыгея, в ИВДИВО Кубань, в ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики, Аминь.

03:07:02 – 03:18:18                                    Практика 7.
256 Основ Богатырскости Воина Синтеза

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителем 27-го Синтеза в форме. 
И развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 256 Основ Богатырскости Воина Синтеза концентрированным явлением Духа Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в реализации 8-ми видов Жизни, явлением Дух в Огне, Жизнь в материи. В расширении реализации 256-ти Основ Богатырскости Духа каждым из нас 8-ю видами Жизни физически собою. С генетической основой, как 16-ти Богатырских Основ исторического прошлого, явлением богатырей Руси, так и новых перспективных Основ Богатырского Воинства Синтеза Абсолютом абсолютно каждым из нас.
  Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся ими. Прося развернуть в каждой из 8-ми видов Жизни соответствующую концентрацию Духа развития и реализации жизни физически собою в каждом из нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 27-го Синтеза в форме.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 8 видов Духа концентрацией 256-ти Богатырских Основ в каждом из 8-ми видов духа, явлением Мужества концентрацией Духа 2048рицы реализации Я Есмь Абсолютностью Духа 2048-ричного каждым из нас 
256-ю видами Духа Я Есмь Отца, 
256-ю видами Духа Я Есмь Аватар,
256-ю видами Духа Я Есмь Владыка, 
256-ю видами Духа Я Есмь Учитель, 
256-ю видами Духа Я Есмь Ипостась, 
256-ю видами Духа Я Есмь Служащий, 
256-ю видами Духа Я Есмь Посвященный, 
256-ю видами Духа Я Есмь Человек 
Абсолютной концентрацией Духа Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас 8-ми видов Жизни этим.
 Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. Преображая 8 256-риц Духа Я Есмь каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас концентрацией синтез 8-ричной Абсолютности Духа Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И просим преобразить Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас физически собою. 
И проникаясь Абсолютным Духом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им. Реализуясь физически жизненно 8-рицей Жизни и активностью жизни каждым из нас и синтезом нас собою. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся им. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Краснодар, в ИВДИВО Адыгея, в ИВДИВО Кубань, в ИВДИВО служения каждого из нас, и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.  
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00:30:14 – 00:42:25                                    Практика 8
Совершенный Абсолют.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестоящее, развёртываемся в форме Ипостаси 27-го Синтеза пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
 И синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Совершенного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца 16-рицей его явления, в реализации каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаясь им. 
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестоящее. Развёртываемся Ипостасью 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме каждым из нас.
 Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.  Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-рицы Совершенного Абсолюта каждого из нас в максимальной Абсолютной концентрации каждого из нас синтезом всех Абсолютных стяжаний данного Синтеза и более того по всем подготовкам, компетенциям и полномочиям каждого из нас. Стяжая соответствующую Абсолютную концентрацию Совершенного Абсолюта каждого из нас всем синтезом своим. 
И возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 
стяжаем Синтезный Абсолют Отца Изначально Вышестоящего Отца с Прасинтезностью Синтеза Отца 67 108 864-мя устоями и компетенциями Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Волевой Абсолют Аватара Изначально Вышестоящего Отца с Прасинтезностью Воли Аватара 33 554 432-мя Я Есмь Ивдивостями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Мудрый Абсолют Владыки Изначально Вышестоящего Отца с Прасинтезностью Мудрости Владыки с 16 777 216-ю Имперациями Иерархизациями Воли Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Любящий Абсолют Учителя Изначально Вышестоящего Отца с Прасинтезностью Любви Учителя 8 388 608-ю Взглядами Совершенствами Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Творящий Абсолют Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца с Прасинтезностью Творения Ипостаси  4 194 304-мя Синтез Началами и Синтезностями  Любви Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Созидающий Абсолют Служащего Изначально Вышестоящего Отца с Прасинтезностью Созидания Служащего 2 097 154-мя Основами и Началами Творения Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Реплицирующий Абсолют Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца с Прасинтезностью Репликаций Посвящённого 1 048 576-ю Параметодами и Правами Созидания Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Жизненный Абсолют Человека Изначально Вышестоящего Отца с Прасинтезностью Жизни Человека 524 288-ю Мощью  и Поядающими Репликациями  Изначально Вышестоящего Отца.  
И возжигаясь 8-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся первой 8-рицей с 16-й по 9-ю включительно явленного Совершенного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаясь этим. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 
стяжаем Абсолют ИВДИВО каждого Изначально Вышестоящего Отца с Прасинтезным Образом 4096 Частей Человека 262 144-рицей Огня Иерархических реализаций и Прав Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Абсолют Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца с Прасинтезным Образом 4096 Систем Частей Человека 65 536-рицей Духа Каплей Воли и Идеями Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. 
Стяжаем Абсолют Истины Изначально Вышестоящего Отца с Прасинтезным Образом 4096-ти Аппаратов Систем Частей Человека 32 768-рицей Света Разрядов Истины и Сути Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Абсолют Ока Изначально Вышестоящего Отца с Прасинтезным Образом 4096-ти Частностей Аппаратов Систем Частей Человека 16384-рицей  Энергопассионарности и Смысла Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Абсолют Хум Изначально Вышестоящего Отца с Прасинтезным Образом в Прасинтезности Чаши 16384-рицей Сферы Высоких Цельных Реальностей 256 видов материи каждой и Мыслей Изначально Вышестоящего Отца.
 Стяжаем Абсолют Изначально Вышестоящего Отца с Прасинтезным Абсолютным Образом 16384-рицей Абсолютности Человека и Чувств Изначально Вышестоящего Отца.
 Стяжаем Абсолют Омеги Изначально Вышестоящего Отца с Прасинтезностью 16384-рицей Эталонного Человека и Ощущений Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем Физический Абсолют Изначально Вышестоящего Отца 16384-ричной Прасинтезностью Человека и Движений Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь 8-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Вспыхивая 16-ю явлениями Совершенного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе 16-рицы явления, стяжаем Совершенный Абсолют Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Совершенный Абсолют Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжаем проникновенность Совершенным Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою, с потенциализацией и развитием Совершенного Абсолюта в 16 Совершенных Абсолютов с перспективой стяжания Совершенного Абсолюта синтезом 16-рицы Совершенных Абсолютов каждым из нас и синтезом нас.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь Совершенным Абсолютом физически собою.
 И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Развёртываемся Совершенным Абсолютом физически собою в максимальной Абсолютной концентрации каждого из нас. И развёртываясь явлением Совершенного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца Совершенным Абсолютом каждого из нас физически, проникаясь явлением Изначально Вышестоящего Отца собою. 
Мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Адыгея, в ИВДИВО Краснодар, в ИВДИВО Кубань, в ИВДИВО служения каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

00:56:30 – 01:11:34                                    Практика 9.
16-рица Совершенного Абсолюта

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся в зале Ипостасью 27-го Синтеза в форме. 
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-ти Совершенных Абсолютов в репликации стяжённого 16-ричного Совершенного Абсолюта каждого из нас и синтеза нас. И развёртывания концентрации Изначально Вышестоящего Отца на каждый из 16-ти Совершенных Абсолютов в усилении Абсолютности Огня на 267 Основ концентрации Распоряжений Изначально Вышестоящего Отца в каждом Совершенном Абсолюте синтез физически собою в Абсолютной Совершенной Реализации Изначально Вышестоящего Отца Планетой Земля.
И возжигаясь 16-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываясь Ипостасью 27-го Синтеза в форме. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 16 Совершенных Абсолютов базовым состоянием стяжённого Совершенного Абсолюта каждого из нас в его репликации в 16 Совершенных Абсолютов каждым из нас взаимокоординации 16-ти Совершенных Частей Совершенным Абсолютом и явлением Совершенного Абсолютного Огня ракурса каждой Совершенной Части Совершенным Абсолютом каждого из нас. И возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и 
стяжаем Совершенный Абсолют Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 67 108 864-мя Поядающими Синтезами Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенный Абсолют Воли Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца 33 554 432-мя Иерархичностями Я Есмь Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца,
 стяжаем Совершенный Абсолют Мудрости Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца 16 777 216 Имперационными Совершенствами Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца,
 стяжаем Совершенный Абсолют Любви Синтезности Изначально Вышестоящего Отца 8 388 608 Эталонами Синтезности Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Совершенный Абсолют Творения Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4 194 304-мя Степенями Творящего Синтеза Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца,
 стяжаем Совершенный Абсолют Созидания Статусов Изначально Вышестоящего Отца 2 097 152-мя Началами Творения Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Совершенный Абсолют Репликации Посвящений Изначально Вышестоящего Отца 1 048 576-ти Правами Созидания Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Совершенный Абсолют Жизни Частей Изначально Вышестоящего Отца 524 288 Поядающими Репликациями Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Совершенный Абсолют Воскрешения Систем Изначально Вышестоящего Отца 262 144-мя Огнями Жизни Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Совершенный Абсолют Пробуждения Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца 65536 Духами Воскрешения Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом 
стяжаем Совершенный Абсолют Генезиса Частностей Изначально Вышестоящего Отца 32768 Светами Пробуждениями Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Совершенный Абсолют Человечности Синтезного Мирового тела Изначально Вышестоящего Отца 16384-мя Энергиями Генезиса Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца,
 стяжаем Совершенный Абсолют Служения Метагалактического Мирового тела Изначально Вышестоящего Отца 16384-мя Субъядерностями Человечности Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Совершенный Абсолют Вершения Тонкого Мирового тела Изначально Вышестоящего Отца 16384-мя Формами Служения Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Совершенный Абсолют Практики Физического Мирового тела Изначально Вышестоящего Отца 16384-мя Содержаниями Вершения Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Совершенный Абсолют Могущества Поядающей Огненности Изначально Вышестоящего Отца 16384-мя Полями Практик Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся 16-ю Совершенными Абсолютами Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь 16-ю Совершенными Абсолютами физически собою, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и в синтезе 16-ти Совершенных Абсолютов, стяжаем Совершенный Абсолют Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И проникаясь Совершенным Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Совершенный Абсолют каждого из нас глубиной Совершенного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца физически собою. В максимальном усилении Абсолютности каждого из нас всеми вариациями Абсолютных явлений, выражений и специфик каждого из нас, как стяжённых, так и не стяжённых, но являемых из Совершенного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца собою. И проникаемся Совершенным Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца в Совершенном Абсолюте каждого из нас, вспыхивая им физически собою. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь Совершенным Абсолютом всей глубиной Абсолютности каждым из нас и синтезом нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтезом нас, развёртываясь Совершенным Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Краснодар, в ИВДИВО Адыгея, в ИВДИВО Кубань, в ИВДИВО служения каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

01:48:16 – 01:59:33                              Практика 10.
Официальное поручение от Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся Совершенным Абсолютом Ипостаси 27-го Синтеза в форме каждым из нас.
И вспыхивая Синтезом и Огнём ИВДИВО каждым из нас, синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на один эталонный Синтез Огня Изначально Вышестоящего Отца соответствующих Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза по не компетентности каждого из нас этим Огнём.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, переходим по Высоким Цельностям с 16320-й по 16129-ю в одну Высокую Цельность, в зал к Аватарам Синтеза соответствующей компетенции Огня, по нашей не подготовке этим Огнём.
Переходим. Каждый один стал в одном зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, один на двоих. Встали. Смотрим. Представляемся (Виталий), имя своё там. Слушаем имена Аватаров. В голове может всплыть, в ушах всплыть. Они представились. Их имена звучат в зале. Хоть одно имя там услышьте и уже найдёте, где вы стоите.
И мы возжигаемся Совершенным Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и проникаясь Аватарами Синтеза (такими-то), не узнали имена, не говорите.
И входим в эталонный цельный Синтез Огня Изначально Вышестоящего Отца собою всем Совершенным Абсолютом каждого из нас. И вспыхиваем данным Огнём. Если узнали Аватаров, можно вспомнить название Огня.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза, пред которыми стоит каждый из нас, стяжаем Синтез такой-то Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
Стяжая у Аватара Синтеза данного явления подготовку и переподготовку каждого из нас данной цельностью Огня Изначально Вышестоящего Отца собою, в реализации Совершенного Абсолюта каждым из нас.
И Праведник Совершенным Абсолютом войдёт в Огонь и станет пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза. Аминь.
И в этом огне каждого из нас мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще Цельно. Становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в Огне горения Изначально Вышестоящим Отцом всем Совершенным Абсолютом собою. 
Отец кому-то просто усиляет горение или поддерживает, чтоб оно встало окончательно цельно, то есть коррекция идёт. Но вы просто горите Огнём.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Становясь физическим носителем, физическим явителем, физическим реализатором данного Огня Изначально Вышестоящего Отца на любой период времени, заповеданный каждому из нас Изначально Вышестоящим Отцом. Аминь.
И Отец благословляет вас и указывает первичное время явления этого Огня вами.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Аватаров Синтеза Огня служения каждого из нас. 
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал физически собою. Развёртываемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И развёртываем Огонь каждого из нас по всей Планете Земля в целом. Огонь Изначально Вышестоящего Отца не может гореть меньше, чем по Планете Земля. Значит, вот нас здесь условно 60 человек – вокруг Планеты Земля возжигаются 60 Огней, условно, я не знаю, сколько в зале, неважно.
Каждый свой Огонь развёртывает вокруг всей Планеты Земля. Это и защита её, и развитие её, и развитие всех людей в этом Огне. Не вами, а Огнём Отца. Вы просто его держите, вы носители. Но при этом вы ещё можете в этом Огне что-то делать. Ну, не знаю, что.
Теперь это ваше официальное поручение от Изначально Вышестоящего Отца. И не важно, нравится вам или нет, поручение есть. Кто смущается: «ну попал», сообщаю, я мог этого не сообщать. Ночью сегодня на Совершенный Абсолют было бы то же самое. Единственное, мы решили это, наконец-таки, опубликовать. Ну, когда-то ж надо?
И последнее уточнение. Даже если вы увидели, что ой, сколько времени – это всё может ускориться вашим делом. Потому что ой, сколько времени – это если у вас дел нету. То есть время – это действие. И если Отец не видит на данный момент у вас действия, то хоть до следующего воплощения включительно.
Но если вы сейчас найдёте действие на этот Огонь, ну более менее достойное, правильное, я не знаю, какое, то вы можете этот Огонь реализовать, хоть в несколько недель. И получить следующий.
Но в несколько недель, не меньше. Но я бы советовал не меньше 9-ти недель, потом 9-ти месяцев. Потом уже сложнее, но 9 лет будет. И даже не думайте. У меня вот 2 по 9 уже было, Синтезы 18 лет. Поэтому я знаю, о чём говорю. Очень сложные Огни, как бы к ним не относились.
И зафиксировавшись физически в этом Огне окончательно, мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО в целом и в ИВДИВО каждого из нас. В этом Огне вы напрямую служитель ИВДИВО. Потому что Подразделение – это часть территории, и в какой- то степени оно вас поддерживает, но это всего лишь в какой- то степени. Ну, вот так. И выходим из практики. Аминь.
            
02:03:09 – 02:11:02                                   Практика 11
Итоговая практика.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываясь Ипостасью 27-го Синтеза в форме пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
 И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. 
 Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И возжигаясь, преображаясь им. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 768 64-льонов Огней 27-го Синтеза 16385-й Высокой Цельности, и возжигаясь им.
Стяжаем 32 768 64-льонов Ядер Синтеза 27-го Синтеза 16385-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ею.
Стяжаем 32 768 64-льонов Ядер Синтеза 27-го Синтеза 16385-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца, и  возжигаясь ею.
Стяжаем 32 768 64-льонов Субъядерностей 27-го Синтеза 16385-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь ею.
И синтезируемся с  Изначально Вышестоящим  Отцом, стяжаем Стандарт 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности. И возжигаясь, стяжаем  цельный Огонь и цельный Синтез 27-го Синтеза 16385-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом огне в применении стяжённой Субъядерности, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 769 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая 32768-рицу  Человека 27-го Синтеза 16385-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
И возжигаясь 32 768-рицей, компактифицируясь и развёртываясь каждым из 32768-ми Явлений в Синтезе их. Стяжаем Человека 27-го Синтеза 16385-й Высокой Цельной Изначально Вышестоящего Отца  синтезфизически собою. И возжигаясь 32769-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Одномоментно вспыхивая всем Синтезом и развёртываясь Человеком 27-го Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза и 64 инструмента и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими.
64 Синтеза и 64-рицу Служения и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими.
64 Синтеза и 64-рицу Человека, возжигаясь, преображаясь,  развёртываемся ими.
Стяжаем Синтез и 4096-рицу Генов Человека 27-го Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца и вспыхивая, преображаясь, развёртываемся ими.
И синтезируясь с  Изначально Вышестоящим  Отцом, стяжаем прямую фиксацию явления Изначально Вышестоящего Отца 27-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас с явлением 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою 16385-ти Высокой Цельности Изначально Вышестояще, синтезфизически каждому из нас и вспыхиваем этим.
Стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ею.
Переходим в библиотеку ИВДИВО 16385-ти Высоко Цельно, становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируя Синтез. Стяжаем Книгу 27-го Синтеза. Книга пред нами, берём её в руки, возжигаемся ею. На книге написано «Совершенный Абсолют Изначально Вышестоящего Отца», вспыхиваем ею.  
Переходим в самое высокое здание кабинетов каждого из нас. Становимся в кабинете на 17-м или 9-м этаже. Подходим к письменному столу, кладём Книгу на стол, берём Книгу 26-го Синтеза, у кого она есть.
Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, сдаём Книгу 26-го Синтеза, благодаря за подготовку и переподготовку 26-м Синтезом весь месяц. И стяжаем подготовку, переподготовку 27-м Синтезом на месяц. И возжигаемся соответствующим Синтезом каждому из нас. 
 И мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые реализации, новые подготовки и поручения Изначально Вышестоящего Отца Огнём Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 5 ядер Синтеза 27-го, с 32-мя ядрами вокруг явления Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас. И вспыхивая, преображаемся ими.
 И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, рождение Совершенного Абсолюта каждым из нас и доверия поручения явления Совершенного Огня Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас. Вот так он будет называться. Совершенный Огонь Изначально Вышестоящего Отца такой-то компетенции по названию. 
И вспыхивая Совершенным Огнём Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Возвращаемся в физическую реальность, в данный зал физически  собою. Развёртываемся физически в синтезе всех стяжаний Человеком 27-го Синтеза  явлением  Изначально Вышестоящего Отца  16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. И вспыхивая Совершенным Огнём Изначально Вышестоящего Отца  физически собою. 
 Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО Краснодар, фиксируя ядро 27-го Синтеза в центре с 32-мя ядрами  вокруг. Эманируем в ИВДИВО Адыгея, фиксируя ядро 27-го Синтеза в центре с 32-мя ядрами вокруг. Эманируем в ИВДИВО Кубань, фиксируя ядро 27-го Синтеза в центре с 32-мя ядрами вокруг. Эманируем в ИВДИВО служения каждого из нас, фиксируя ядро в позвоночнике каждого из нас 27-го Синтеза  с 32-мя ядрами вокруг. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя  ядро 27-Синтезное в центре ИВДИВО каждого из нас с 32-мя ядрами вокруг. И возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.
На этом 27 Синтез завершён. Всем большое спасибо за внимание.
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Набор: Лариса Бутывченко   Марина Игнатова      Галина Ивко
             Надежда Бакланова   Марина Мартысь      Галина Яненко
             Лена Шахмурзова      Дилара Сланко          Ритта Арушанян
Проверка: Наталья Ипатова
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