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 день 1 часть 1
01:02:02 – 01:24:50                                     Практика 1.
6 Хум

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь физически собою. Переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся в зале в форме служения или подготовки каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И проникаясь 28-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем  28-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. 
И проникаясь 28-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И стяжаем Ипостась 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь Ипостасью 28-го Синтеза, одеваемся в форму, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Ипостасью 28-го Синтеза в форме каждым из нас, и проникаясь 28-м Синтезом собою.
И в этом огне мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем 5 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление пяти Хум Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою, в синтезе складывающих цельность Хум, как Части. И явление Совершенного Хум Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь 5-ю Хум, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 5 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.
И мы просим Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть в каждом из нас 28-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца с максимальной концентрацией в явлении 5-ти Хум Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь 5-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 28-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем обновление 4-х Хум, действующих в каждом из нас, на 5 Хум.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 5 базовых Хум, объединяющийся в цельный Хум 52-й Части Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, в эталонном её выражении.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем новый 5-й Хум над головой. Стяжая 5-ю сферу Хум, стяжая Чащу Хум внутри сферы, стяжая 2 огня – огонь Прасинтезности и огонь Амриты, с третьим Центральным огнём Творения в Чаше. И стяжаем ядро Прасинтезности в центре Хум на зерцале огня Чаши Хум каждым из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем 4-й Хум, прося преобразить 4-й Хум в центре головного мозга каждого из нас физически, стяжая сферу Хум, Чашу Хум, 3 огня Хум – Амриты, Прасинтезности, Творения. И стяжаем ядро Синтеза в 4-й Хум каждым из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 3-й Хум в центре грудной клетки. Стяжая Чашу Хум, стяжая огни Амриты, Прасинтезности и Творения в Чашу Хум. Стяжаем ядро Воли в центре Хум, которая сопрягается с огнём Чаши Хум. И возжигаясь им, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаясь им.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 2-й Хум Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас фиксацией между ногами в промежности, стяжая Чашу Хум, стяжая огонь Амриты, Прасинтезности и Творения – три огня в одном, стяжая ядро Мудрости.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Развёртывая 2-й Хум с ядром Мудрости в центре собою. И стяжая ядро Мудрости Изначально Вышестоящего Отца в центре 2-го Хум каждым из нас и синтезом нас.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем первый Хум между стопами, стяжая Чашу Хум с огнями Амриты, Прасинтезности и Творения, стяжая ядро Любви в Хум на вершине огня и в центре Хум. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем синтез пяти Хум – шестой. Синтезируя 5 сфер Хум в эталонный 6-й Хум Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом.
И развёртываясь шестым Хум в синтезе пяти Хум каждым из нас, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Чашу 6-го Хум, сферу 6-го Хум, огонь Амриты 6-го Хум, огонь Прасинтезности 6-го Хум, огонь Творения 6-го Хум и ядро Изначально Вышестоящего Отца 6-го Хум в центре его каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. Прося Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать 6-й Хум в каждом из нас и синтезе нас в синтезе пяти действующих Хум явлением цельности осуществления ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Краснодар, в ИВДИВО Адыгея, в ИВДИВО Кубань, в ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

 01:58:31 – 02:22:40                                    Практика 2
32768 оболочек в 6-ти вариантах Хум

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестоящее. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 28-го Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая 32768 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Хум в синтезе 6-ти видов Хум каждого из нас на явление 32768-ми оболочек явления 32768-рицы Человека и 8-ми видов ИВДИВО-развития, примерно по 24 тысячи, явлением 
Посвящений,
Статусов, 
Творящих Синтезов,
Синтезностей,
Полномочий Совершенств,
Иерархизаций  и 
Ивдивостей с 32768-рицей Человека каждым из нас. 
 И возжигаемся 32768-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И проникаемся этим, преображаясь этим.
 Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестоящее, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 28-го Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32768 оболочек в 6-ти вариантах Хум с Репликацией каждой оболочки в каждой из 6-ти Хум физически собою. 
 Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся 32768-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими. И вспыхивая 6-ричными оболочками явления, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть по 24 тысячи и более Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей и 32768-рицы Человека в синтезе их в 6-ти Хум в 32768-ю  оболочками каждым из нас. 
И возжигаясь ими, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть 6 Хум с 32768-ю оболочками в каждом в явлении оболочек сквозь Чаши Хум каждого из Хум с соответствующими ячейками оболочек активацией соответствующей реализации. 
Прося зафиксировать соответствующие Посвящения, Статусы, Творящие Синтезы, Синтезности, Полномочия Совершенств, Иерархизации и Ивдивости по явлениям 5-ти Хум с явлением 32768-рицы Человека 6-м ракурсом явления Учителя Синтеза физически собою.    
 Отец указал передвинуть явление 32768-рицу Человека в 6-й Хум фиксации  Изначально Вышестоящей Цельности и ракурсом Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в служении ИВДИВО. 5 Хум будут заниматься разработкой ИВДИВО подготовок.
 И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем 8-й вид Подготовки Изначально Вышестоящий Синтез явлением Должностной Компетенции ИВДИВО, явлением 4-х и 5-х Хум соответственно. 
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть 
16384 Посвящения Мг и 16384 Статуса Мг Фа – 1-м Хум с ядром Любви. 
16384 Творящих Синтезов Мг Фа и 16384 Синтезности Мг Фа – 2-м Хум с ядром Мудрости.
Стяжаем 16384 Полномочия Совершенств Мг Фа и 16384 Иерархизации Мг Фа в 3-й Хум в центре грудной клетки.
Стяжая 16384 Ивдивостей и 16384 Изначально Вышестоящего Синтеза Должностной Компетенции ИВДИВО в 4-й Хум.
Стяжаем 16384 Ивдивости Мг Фа и 16384 Должностной Компетенции ИВДИВО Мг Фа Изначально Вышестоящими Синтезами в 4-й Хум каждым из нас. 
 Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32768 явлений 8-ми видов подготовок Изначально Вышестоящего Отца Высокими Цельностями явления 
4096-ти Посвящений,
4096-ти Статусов Изначально Вышестоящего Отца, 
4096-ти Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 
4096-ти Синтезностей Изначально Вышестоящего Отца, 
4096-ти Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца,
4096-ти Иерархизаций Изначально Вышестоящего Отца, 
4096-ти Ивдивостей Изначально Вышестоящего Отца, 
4096-ти Должностных Компетенций ИВДИВО Изначально Вышестоящим Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца в 5-й Хум над головой 32768-рично. 
Возжигаясь 163840-ка оболочками 5-ти Хум каждого из нас и синтеза нас. 
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 163840 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося в каждой оболочке развернуть по 4096 ядер соответствующей 8-ричной подготовки каждого из нас и синтеза нас, как Метагалактикой Фа, так и Изначально Вышестоящим Отцом синтезфизически собою. И возжигаясь 163840-ка Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.    
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум, стяжаем 32768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 32768-рицу Человека явлением Учителя Синтеза 6-м цельным Хум Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас и синтезом нас.
Прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть по 4096 ядер минимум, в явлении 32768-рицы Человека Учителем Синтеза каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь 32768-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Развёртываясь 32768-рицей Человека явлением 6-го Хум синтезфизически собою. И возжигаясь, преображаемся этим. 
 И в этом огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И возжигаясь этим, преображаясь этим.
 Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хум Фаинь. 
Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтезом нас, развёртываясь физически и развёртывая 6 Хум каждого из нас. Мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Краснодар, в ИВДИВО Адыгея, в ИВДИВО Кубань, в ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

02:49:38 – 03:16:22                                    Практика 3.
7 эталонных явлений организации 6-ти Хум

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 7 эталонных явлений, седьмым в синтезе с шестым эталонным явлением – два в одном, организации 6-ти Хум каждым из нас и синтезом нас в явлении 
эталонного Посвящённого – 1-й Хум, 
эталонного Служащего – 2-й Хум, 
эталонной Ипостаси – 3-й Хум, 
эталонного Учителя – 4-й Хум, 
эталонного Владыки –  5-й Хум и 
эталонного Человека в синтезе с эталонным Аватаром – 6-й Хум, каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 7 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 7-ми эталонов 6-ти Хум в явлении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас.
И возжигаясь 7-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь направить каждого из нас на реализацию Аватара в синтезе данного и в перспективе ближайших физических и любых иных воплощений. Прося развернуть стратегию подготовки Аватара каждым из нас и синтезом нас реализацией Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16384-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 28-го Синтеза в форме. Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стратагемию Аватара. Прося направить развитие, реализацию каждого из нас на явления Аватара физически много Высоко Цельно Реальностно Метагалактикой Фа и Высоко Цельно, Изначально Вышестоящей Цельностью Изначально Вышестоящего Отца в явлении Изначального Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою. Со стратегической перспективой реализации Аватара каждым из нас в соответствующей Аватарской компетенции физически собою, с реализацией Аватарской Стратагемии, как в четырёх Мировых Телах, так и в физическом Ипостасном Теле и Теле Учителя Синтеза каждого из нас, в синтезе всех стяжаний и реализаций собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стратагемию Аватара Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем эталонное тело Посвящённого в 1-й Хум Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Уточняем, эталонное тело Совершенного Посвященного в первый Хум. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем эталонное Совершенное тело Служащего во второй Хум Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем эталонное Совершенное тело Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца в третий Хум в центре груди, и развёртываясь им. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем эталонное Совершенное тело Учителя каждым из нас в четвертый Хум с явлением Учителя Синтеза физически собою в развёртке 4-го Хум каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем эталонное Совершенное тело Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в пятый Хум. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем эталонное Совершенное тело Аватара Изначально Вышестоящего Отца в шестой Хум. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем эталонное Совершенное тело Изначально Вышестоящего Человека в явлении Аватара Изначально Вышестоящего Отца в синтезе двух эталонов и двух Совершенных телесных выражений каждым из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем эталонное Совершенное тело Отца Изначально Вышестоящего Отца явлением физического телесного выражения каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Явлением синтеза 6-ти Хум в развёртывании физической телесности итогами реализации, явлением Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 6-ти Хум с эталонными явлениями и реализацией Отца телом Человека физически каждым из нас и синтезом нас. Прямо классно, какое-то тело Тонкое вьётся.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически собою.
Ну, а теперь попробуйте у Отца попросить Стратегию Аватара, как-то её сформулировать, находясь перед Отцом, если сможете. Если нет – просто Стратегию Аватара. Аватара. А если сможете, ну, хотя бы в какой-то перспективе на что то.
Каждого из вас Отец сейчас благословляет и в вас входит Знак Пути Аватара. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяженное и возожженное в ИВДИВО, в ИВДИВО Краснодар, в ИВДИВО Адыгея, в ИВДИВО Кубань, в ИВДИВО служения каждого из нас, и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

день 1 часть 2
01:05:28 – 01:20:25                                    Практика 4
[bookmark: _GoBack]16-рица реализаций Хум

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 28-го Синтеза в форме.
И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь утвердить 4 4-рицы, 16-рицу в целом, реализацией 4-х Хум в явлении нового ИВДИВО-развития каждого из нас и синтез нас поручениями, дееспособностями, подготовками и состоятельностью каждого из нас. В расширении явления на 16-рицу и организации всех выражений 8-рицы Жизней данным 16-ричным выражением каждого из нас и синтеза нас.
И синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. Аватар Синтеза Кут Хуми предлагает развернуть данную 16-рицу на каждый вид Жизни. Поэтому вся 16-рица Человеку, вся 16-рица Посвящённому и до Отца.
И мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем 128 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить 16-рицей явления 8-рицу Жизней каждого из нас. И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь:
стяжаем 16-рицу явления Отцом
стяжаем 16-рицу явления Аватаром
стяжаем 16-рицу явления Владыкой
стяжаем 16-рицу явления Учителем
стяжаем 16-рицу явления Ипостасью
стяжаем 16-рицу явления Служащим
стяжаем 16-рицу явления Посвящённым и 
стяжаем 16-рицу явления Человеком каждым из нас и синтеза нас.
И возжигаясь 128-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Развёртываемся 8-ю 16-рицами реализации явления каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь 128-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем новое разнообразие реализации явления и перспективы развития каждым из нас и синтеза нас 16-рицей новых реализаций Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом: 
стяжаем Состоятельность Изначально Вышестоящим Отцом
стяжаем Синтез Отца Изначально Вышестоящим Отцом
стяжаем Учёность Изначально Вышестоящим Отцом
Подсказывайте громче.
стяжаем Компетентность Изначально Вышестоящим Отцом
стяжаем Вышколенность Изначально Вышестоящим Отцом
стяжаем Парадигмальность Изначально Вышестоящим Отцом
стяжаем Иерархичность Изначально Вышестоящим Отцом
стяжаем Подготовку Изначально Вышестоящим Отцом
стяжаем Психодинамичность Изначально Вышестоящим Отцом
стяжаем Философскость Изначально Вышестоящим Отцом
стяжаем Совершенство Изначально Вышестоящим Отцом и 
стяжаем Дееспособность Изначально Вышестоящим Отцом.
Так третье: дееспособность, совершенство, философскость, психодинамичность. Отлично.
И возжигаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом
стяжаем Научность Изначально Вышестоящего Отца
стяжаем Поручение Изначально Вышестоящего Отца
стяжаем Пути Изначально Вышестоящего Отца и 
стяжаем Эталон Физический Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас.
Прося развернуть данную 16-рицу явления в каждой из 8-ми Жизней каждого из нас, явлением Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца физически собой.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16-рицы перспектив реализации и возжигаясь, преображаемся 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь 16-рицей.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
16-рицу перспектив реализации Отцом Изначально Вышестоящего Отца
16-рицу перспектив реализации Аватаром Изначально Вышестоящего Отца
16-рицу перспектив реализации Владыкой Изначально Вышестоящего Отца
16-рицу перспектив реализации Учителем Изначально Вышестоящего Отца
16-рицу перспектив реализации Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца
16-рицу перспектив реализации Служащего Изначально Вышестоящего Отца
16-рицу перспектив реализации Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца и 
16-рицу перспектив реализации Человека Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 128 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими, развёртываясь данной реализацией физически собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Адыгея, в ИВДИВО Краснодар, в ИВДИВО Кубань, ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

01:52:58 – 02:05:29                                    Практика 5.
16-рица Хум эталонными явлениями Эволюций

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся в зале в форме Ипостаси 28-го Синтеза. 
И синтезируясь с  Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 17  Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-рицы Хум эталонными явлениями Эволюций, в синтезе реализующих эталонный Хум Высоких Цельностей соответствующей частью каждого из нас и синтез нас. С явлением 8-ми новых огней Чаши Хум и  Высокого Цельного Синтеза каждым из нас и синтезом нас – 16384-х сфер Высоких Цельных Реальностей и  16384-х сфер Высоких Цельностей явления Изначально Вышестоящей Цельности в Хум каждого из нас, обновления реализации Хум как такового, физически собою.
И возжигаясь 17-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 28-го Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас базовой Частью Хум, обновлением 8-ми огней ядра и сферической координации Хум каждого из нас в выражении Хум 16-рицы ракурса 16-ти Эволюций и эталонного Хум Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца, физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем  Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. Прося Изначально Вышестоящего Отца одномоментно развернуть 16 Чаш Хум и 17-ю эталонную Чашу Хум.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 17 Чаш Хум. Стяжая  17-ричное  выражение 32768-ми сфер Хум явлением  16384 Высоких Цельных Реальностей и  16384 Высоких Цельностей, синтеза Изначально Вышестоящей  Цельности явления   32768-рицы Учителя Синтеза в 8-ми видах Жизни каждым из нас. Соответствующим эталонным телесным состоянием каждого из нас. Для не служащих – эталонного Человека в 8-ми видах Жизни каждым из нас. В развёртывании 32768-рицы 32768-ю сферами Хум в 17-ричности выражения.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим насытить Чаши Хум явления 
Огня Творения, 
Огня Прасинтезности, 
Огня Амриты, 
Огня Источников, 
Огня Воспитанности,
Огня  Ядерности, 
Огня Синтезначал и  
Огня Синтезности Любви Чашей Хум каждого из нас и синтеза нас в 8-ричном огне каждой из 17-ти Чаш в синтезе эталонной Чаши Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельности каждого из нас. 
И в каждую из 17-ти Чаш стяжаем 17 ядер Высокого Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всех ядер предыдущих реализаций 6-рицы Хум каждого из нас от ядра Любви до ядра Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их Высоким Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою и более того. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем по 32768 ядер  в каждую сферу из 32768-ми каждого из 17-ти Хум  в соответствующем развитии  32768-риц 8-ми видов Жизни каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь данным Хум, преображаемся  им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на данное явление Хум 16-ю Эволюционными Хум 4096-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца Метагалактикой Фа и эталонной Чашей Хум Учителя Синтеза или Человека Изначально Вышестоящего Отца мерой компетенции соответственно, Высоких Цельностей и Изначально Вышестоящей Цельности Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь 17-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Развёртываясь Хум Изначально Вышестоящего Отца  физически, собою. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал  физически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Краснодар, в ИВДИВО Адыгея, в ИВДИВО Кубани, в ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. Развёртывая Хум физически собою. И вспыхиваем им в новом Творении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь, преображаемся  этим. И выходим из практики. Аминь.

02:09:40 – 02:12:13                                Практика 6.
Стяжание ночной подготовки

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Ипостасью 28-го Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем ночную подготовку 28-м Синтезом каждым из нас и синтезом нас, стяжая соответствующий Синтез собой и возжигаясь им.
И благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез и новые глубины с новыми перспективами, развёрнутыми здесь.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 28-го Синтеза в форме.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем ночную подготовку Изначально Вышестоящего Отца с просьбой сотворить Зерцало новой Чаши явления Высокого Цельного Синтеза каждым из нас человекам и человечеству Планеты.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтезом нас, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь им физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО каждого из нас и выходим из практики. Аминь. По подразделениям не надо.

день 2 часть 1

01:21:57 – 01:45:27                                    Практика 7.
65536 слоёв Чаши Хум. 

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся в зале ИВДИВО Ипостасью 28-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить Хум каждого из нас явлением 6-ти видов Хум ракурса вчерашней видов подготовки в синтезе их. С преображением 256-ти Хум 4096-рицы Человека ракурса Метагалактики ФА, и 16-ти видов явлений 12-го горизонта Хум 256-рицы эталонных Частей Человека в идеальном строении Хум другими эталонными Частями 12-го горизонта. И в синтезе 272-х явлений 256-ти реализаций Хум явлением Частей 12-го горизонта и 16-ти эталонных ракурсом Хум явлением Частей 12-го горизонтов в каждом из нас. Преобразить Хум каждого из нас со всеми Частями 12-го горизонта в синтезе их 272-частно физически собою. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 28-го Синтеза в форме.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 272 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить Части 12-го горизонта 256-ти Частей 4096-рицы Человека Метагалактики ФА и 16 Частей 12-го горизонта эталонных Частей Высоких Цельностей Изначально Вышестоящего Отца. Явлением нового строения Хум каждого из нас с репликацией данных выражений во все виды Хум каждого из нас физически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Чашу Хум с 65536-ю слоями. Прося преобразить все Чаши 12-го горизонта данным явлением Хум и всеми Хум каждого из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем: 
Огонь Амриты Изначально Вышестоящего Отца в Хум и все Части 12-го горизонта.
Огонь Ядерности Изначально Вышестоящего Отца в Хум и Части 12-го горизонта. 
Огонь Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца в Хум и Части 12-го горизонта.
Огонь Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца в Хум и Части 12-го горизонта.
Огонь Воспитанности Изначально Вышестоящего Отца в Хум и Части 12-го горизонта.
Огонь Источника Изначально Вышестоящего Отца в Хум и Части 12-го горизонта.
Огонь Творения Изначально Вышестоящего Отца в Хум и Части 12-го горизонта и 
Огонь Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Хум и Части 12-го горизонта.
Прося развернуть 8 слоёв огня в Чаше Хум каждого из нас. И смешивая в синтезе, развернуть однородный огонь Чаш 12-го горизонта синтезфизически каждому из нас и синтезу нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 сфер явления Хум и во всех Частях 12-го горизонта, с фиксацией в каждой Части одного из явлений 32768-ми Частей Человека и 32768-ми подготовок по 4096 каждой из 8-ми подготовок каждого из нас, с соответствующим выражением в каждой сфере одного из данных явлений. 
И стяжаем по 65536 ядер во взаимоотражении всех сфер в каждой сфере, явлением соответствующих концентраций Синтезначал 65536-ти реализаций каждого из нас в настоящее время и в перспективе синтезфизически собою во все Части 12-го горизонта 272, каждого из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ядро Высокого Цельного Синтеза на вершину огня Чаши Хум, с явлением ядер Высокого Цельного Синтеза в каждую из 272-х Частей Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас 12-го горизонта. 
И в синтезе с ядром Высокого Цельного Синтеза, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Зерцало, организуемое Высокой Цельной Прасинтезностью всех Частей 12-го горизонта каждого из нас. С Печатью Судьбы Изначально Вышестоящего Отца в Зерцало, в своеобразии явления каждой из 12-ти Частей 12-го горизонта в 272-х выражений в Зерцало и Печати Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Хум-телесное явление Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – для служащих, и Человека, минимально Человека-Творца Физичности Изначально Вышестоящего Отца – для не служащих участников синтеза, в Хум каждого из нас и во все Части 12-го горизонта в любом их своеобразии из 272-х в целом каждым из нас.
 И становимся босиком в Хум телесным выражением Учителя Синтеза эталонно на зерцало каждым из нас. В формировании перспективной Ипостаси явлении Частей 12-го горизонта ипостасно в синтезе их. Явление Хум эталонно Совершенного каждого из нас и синтеза нас. В явлении Учителя Синтеза или Человека соответствующей реализации  Изначально Вышестоящего Отца 8-ю видами Жизни в Хум и в Частях 12-го горизонта каждого из нас. 
И возжигаясь 272-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 272 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас синтезфизически собою преображением всех Частей 12-го горизонта каждого из нас явлением Изначально Вышестоящего Отца физически собою каждого из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся физически реализацией в данный зал физически каждым из нас и синтез нас. И развертываясь физически. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Адыгеи, в ИВДИВО Краснодар, в ИВДИВО Кубани, в ИВДИВО служения каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

02:24:34 – 02:55:18                                   Практика 8.
65536 организаций материи.
Преображение каждого Человека Планеты Земля на новое явление Хум

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. (Звонят церковные колокола) Видите, как животные нас приветствуют. В смысле, овцы христовы. Музыкально поддерживают.
И мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. И развёртываясь Ипостасью 28-го Синтеза в форме, синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 65536-ти организаций материи Высокими Цельностями, Высокими Цельными Реальностями, Изначально Вышестоящими Реальностями и Реальностями в Хум каждого из нас. В соответствующие сферы Хум по количеству, с координацией явления каждого из нас данными организациями материи и адаптации деятельности Хум и каждого из нас в любом выражении к Реальностям, к Изначально Вышестоящим Реальностям, к Высоким Цельным Реальностям и Высоким Цельностям в явлении каждому по подготовке и применении Хум каждого из нас и синтеза нас в реализации соответствующих человеческих, планетарных, метагалактических и Изначально Вышестояще Цельных ИВДИВО реализации.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 65536 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом огне, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим начать подготовку и переподготовку каждого из нас
- на умение координировать Хум Реальностями, переходя в реальностный вариант взаимодействий и возвращаясь в свою по подготовке;
- на умение координировать Хум Изначально Вышестоящими Реальностями, переходя в них по подготовке и возвращаясь в собственную;
- умение координировать Хум Высокими Цельными Реальностями, переходя в них по подготовке и возвращаясь в Высокие Цельности служения соответственно каждым из нас в разнообразии явления Человека и Учителя Синтеза ИВДИВО всех реализуемых выражений и видов материи синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом огне мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь начать перевод и перевести каждого Человека Планеты Земля независимо от подготовки 
- на реальностное существование Метагалактикой Фа минимально, 
- Изначально Вышестояще реальностное существование Планетой Земля и 
- Высоко Цельно реальностное существование Метагалактикой Фа каждого и всех в целом явлением соответствующей подготовки каждого и синтеза их между собою.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 28-го Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить Хум каждого из нас 
- на координацию с тремя видами организации материи и видом организации огня Высокими Цельностями 
- и сгармонизировать координацию человеческого развития с Животным, Растительным и Минеральным Царством соответствующими Хум координациями каждого из нас и синтеза нас физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 взаимокоординации и выражения с Высокими Цельностями Изначально Вышестоящего Отца с 65536-й по 49153-ю сферу выразимости.
И возжигаясь 16384-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, прося развернуть данную координацию по всем данным сферам всех Частей 12-го горизонта в 272-х Частях – 256-ти Метагалактикой Фа и 16-ти эталонных цельных. И возжигаясь 16384-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем фиксацию 16384-х Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа на оболочки Хум с 49152-й оболочки по 32769-ю оболочку соответственно, прося развернуть данные фиксации на все данные сферы Хум всех Частей 12-го горизонта в явлении 272-х Частей каждым из нас. И возжигаясь 16384-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем координацию 16384-мя Изначально Вышестоящими Реальностями ракурса 8192-й Высокой Цельной Реальности Планеты Земля минимум. Прося развернуть данную координацию по всем 272-м Частям 12-го горизонта. И возжигаясь 16384-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем координацию с 16384-мя Реальностями физической Изначально Вышестоящей Реальности Планеты Земля 8192-й Высокой Цельной Реальности. И возжигаясь 16384-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть 
- явление Частей каждого Человека Планеты Земля по Высоким Цельным Реальностям, 
- явление Систем Частей каждого Человека Планеты Земля по Изначально Вышестоящим Реальностям,
- явление Аппаратов Систем Частей каждого Человека Планеты Земля по Реальностям
- и явление Частностей каждого Человека Планеты Земля по любым Реальностям, Изначально Вышестоящим Реальностям, Высоким Цельным Реальностям и Высоким Цельностям. 
С постепенным развитием каждого Человека Планеты Земля по Высоким Цельным Реальностям и Частям, и Системами Частей, и Аппаратами Систем Частей с Частностями мерой развития Человека Планеты Земля синтезфизически собою. 
Установив явление Планеты Земля 8192-й Высокой Цельности минимальное явление Частей Человека Планеты Земля по Высоким Цельным Реальностям. И только с переходом из Животных Царств в Человеческое – по Реальностям и Изначально Вышестоящим Реальностям мерой природного развития существ, бывших в Животном Царстве соответствующих реалов обитания переходом в Человеческое осуществление данных видов жизни.
Также просим развернуть Высокими Цельностями подготовку каждого Человека землянина явлением соответствующих Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей и Должностной Компетенции ИВДИВО.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Развёртываясь новым явлением Хум каждым из нас и синтезом нас.
И в этом огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 7 миллиардов 600 миллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить Хум каждого Человека и все 12-е Части его в репликации, если есть, на явление нового явления Хум 
- Чашей с 65536-ю сферами, 
- Ядром Высокого Цельного Синтеза в центре, 
- 8-ми видами огней в Чаше с зерцалом Высокой Цельной Прасинтезности и 
- эталонным типом Человека Метагалактики Фа в перспективе развития каждого Человека Планеты Земля синтезфизически собою. 
С явлением:
- Частей – Высокими Цельными Реальностями,
- Систем Частей – Изначально Вышестоящими Реальностями и
- Аппаратов Систем Частей – Реальностями на первом этапе осуществления синтезфизически каждым.
И возжигаясь 7-ю миллиардами 600 миллионами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Эманируя данные Синтезы Человеку и Человечеству Планеты Земля, фиксируя один Синтез на каждом Человеке Планеты Земля. 
И прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого Человека Планеты Земля и всё Человечество в целом на новое явление организованного Хум и всех Частей 12-го горизонта при их явлении каждым Человеком Планеты Земля, каждым Человеком землянином из 7-ми миллиардов 600 миллионов любого вида и содержания, но человеческого подобия и формы осуществления.
И возжигаясь 7-ю миллиардами 600 миллионами Синтезов, преображаясь ими, преображаем их фиксацией Творения Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Планету Земля на новое явление Частей 4-го и 12-го горизонтов, новым форматированием Чаши 4-го и 12-го горизонтов соответствующим огнём, соответствующим зерцалом, соответствующим количеством сфер в виде 65536-ти. С расширением количества фиксаций сфер вокруг Планеты Земля до 65536-ти явлением Реальностей, Изначально Вышестоящих Реальностей, Высоких Цельных Реальностей и Высоких Цельностей Планеты Земля в осуществлении жизни каждым Человеком Планеты Земля в целом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца, преобразить Части 4-го и 12-го горизонтов Планеты Земля сообразно их строению и организации синтезфизически собою в целом.
 И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаем и преображаемся каждым из нас, преображая Планету Земля, синтезфизически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, эманируем развёртывание Чаш 4-го и 12-го горизонтов соответствующими сферами и типом строения по эталонности Хум Изначально Вышестоящего Отца и каждого из нас Планете Земля синтезфизически собою. Строя соответствующие виды защит в границах Галактики и Метагалактики Фа соответствующими сферами осуществления Планеты Земля синтезфизически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас. Развёртываемся физически. Возжигаясь координацией Хум каждого из нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Адыгея, в ИВДИВО Краснодар, в ИВДИВО Кубань, в ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь!


03:08:41 –03:37:21                                   Практика 9
Расширение границ существования Планеты Земля до границ Мг ФА

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь физически собой. Развёртываясь физически каждым из нас и синтезом нас в огне Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываясь Ипостасью 28-го Синтеза в форме. 
И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь расширить границы существования Планеты Земля из границ Галактики Млечного Пути до границ Метагалактики ФА явлением сфер Высоких Цельностей в Хум Планеты Земля. И организацией сфер Высоких Цельных Реальностей в координации с Метагалактикой ФА явлением границ Планеты Земля по Метагалактике ФА. В распространении Жизни людей Планеты Земля по всей Метагалактике Фа и расселению землян – Человека Земли по всем планетам Метагалактики ФА во всех 64-х видах метагалактик в синтезе.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 28-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим расширить границы Планеты Земля в осуществлении земного ареала обитания Человека Земли – землянина, с границ Галактики Млечного Пути до границ Метагалактики ФА сферой осуществления физических границ Метагалактикой ФА земным человечеством и каждым Человеком Земли. Во взаимокоординации Планеты Земля и Метагалактики ФА синтезфизически собою и взаимокоординации каждого Человека Земли – землянина, и Метагалактики ФА принципом «Метагалактика синтезирует каждого». 
Прося Изначально Вышестоящего Отца установить взаимокоординацию Планеты Земля и Метагалактики ФА собою. И явить новый метагалактический этап её существования и осуществления каждым из нас, синтезом нас и Планетой Земля в целом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем границы физического осуществления Планеты Земля Метагалактикой Фа. Проникаясь в соответствующий огонь Изначально Вышестоящего Отца физическими телами собою и эманируя из физических тел огонь экваториально радиусом направо, радиусом налево от каждого из нас и диаметром по кругу физическую фиксацию границ Метагалактики ФА сферой Метагалактики ФА явлением 1-й Высокой Цельности ИВДИВО, как сферой границ Метагалактики ФА физически собою. 
И эманируем из Планеты Земля. И эманируя огонь Изначально Вышестоящего Отца физическим горизонтом событий, фиксируем эманацию этого огня и фиксацию этого огня по экватору физического горизонта Метагалактики ФА собою.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Физический Синтез 64-х видов метагалактик в цельность Метагалактики ФА синтез физически собою. С установлением физических границ 64-х метагалактик, являющих Метагалактику ФА в синтезе, границами физического ареала обитания Человека и Человечества Планеты Земля сферой Метагалактики ФА вертикально 16384-мя Высокими Цельными Реальностями и горизонтально радиусом от вертикали по ним до экватора по горизонтали физически каждым из нас собою. С осуществлением и развитием Человека Метагалактики ФА вширь в физическом осуществлении границ Метагалактики ФА экваториально сферически синтезфизически собою каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Шар Огня по физическим границам Планеты Земля Метагалактикой ФА, явлением Шара Огня 1-й Высокой Цельности синтеза 16384-х Высоких Цельных Реальностей Метагалактики ФА физически собою с установлением границ Метагалактики ФА на 16384 Высокие Цельные Реальности 1-й Высокой Цельностью Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь Шаром Огня по границам Метагалактики ФА в каждом из нас, просим развернуть Шар Огня физическим телом каждого из нас от нашего физического тела до границ Метагалактики ФА с цельной огненной сферичностью синтеза 16384-х Высоких Цельных Реальностей и физических экваториальных границ Метагалактики ФА синтеза 64-х метагалактик в Физическом Синтезе их синтезфизически собою каждым из нас.
И возжигаясь, развёртываемся данным Шаром Огня физически.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Прося развернуть Шар Огня каждого из нас границей Метагалактики ФА явлением 1-й Высокой Цельности в синтезе 16384-х Высоких Цельных Реальностей, как реальные физические границы Планеты Земля Метагалактикой ФА синтезфизически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Шар Огня Планете Земля с фиксацией в центровке ядра Планеты Земля с границами Метагалактики ФА 1-й Высокой Цельности синтеза 16384-х Высоких Цельных Реальностей в центровке их явления Планетой Земля синтезфизически собою. 
И возжигаясь, развёртываем фиксацию Шара Огня Планеты Земля. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем границы Планеты Земля и каждого Человека Планеты Земля Метагалактикой Фа физическим горизонтом событий по экватору. И вертикальным горизонтом событий по 16384-м Высоким Цельным Реальностям с взаимокоординацией Метагалактики ФА и Планеты Земля собою. И явление только метагалактического развития каждого Человека Планеты Земля, каждого Человека Земли и всех землян в целом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением новых границ Планеты Земля синтезфизически собою. 
И просим преобразить Планету Земля в целом границами Метагалактики ФА в синтезе нашей команды синтезфизически собою явлением границ 1-й Высокой Цельности 16384-х Высоких Цельных Реальностей с физическим горизонтом осуществления диагональю Метагалактики ФА сферически соответствующим Шаром Огня Планеты Земля физически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Адыгея, в ИВДИВО Краснодар, в ИВДИВО Кубань, в ИВДИВО служения каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

день 2 часть 2

00:35:20 – 00:45:54                           Практика 10.
Совершенный Хум на 32768 оболочек

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Ипостасью 28-го Синтеза в форме. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Синтезируясь с Хум, стяжаем 32768 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 32768-ми оболочек организации и явлений Хум Изначально Вышестоящего Отца во взаимокоординации с 32768-ю Частями Человека и Учителя Синтеза соответственно каждым из нас. Соответствующим формированием 33768-ми оболочек ракурса 8-ми видов Жизни явления Хум Изначально Вышестоящего Отца и Совершенного Хум Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 16-ти Хум репликационно автоматически в синтезе данными оболочками каждым из нас и синтезом нас физически собою
И возжигаясь 32768-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще.  Развиваемся и развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 28 Синтеза в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Совершенного Хум  Изначально Вышестоящего Отца как эталонного Хум Изначально Вышестоящего Отца Высоких Цельностей в синтезе 16-ти Хум Изначально Вышестоящего Отца Эволюций на 32768 оболочек синтеза всех Частей каждым явлением Хум в любом его варианте и во всех разнообразиях.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32768 оболочек в репликационном взаимодействии и взаимовыражении 32768-ми Частей с 32768-ю ядерностями в каждой оболочке, каждой Части, каждого выражения 32768-рицы каждого из Хум в любом его виде и выражении каждого из нас с соответствующим явлением 32768-ми оболочек собою.
И возжигаясь 32768-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас синтезфизически этим. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
 Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас. Развёртывая  вокруг каждого Хум каждого выражению каждого из нас 32768 оболочек с ядерным содержанием минимально в 32768 ядер с записями взаимокоординаций соответствующих Частей каждого из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Адыгея, в ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Кубань, в ИВДИВО служения каждого из нас, и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.


01:06:48 – 01:19:16                                Практика 11.
Совершенный Хум в синтезе 16-рицы Реализаций

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 28-го Синтеза в форме.
Владыка вам в зале говорит, что на самом деле ваше тело устаёт даже не от стяжаний, а от границ Планеты, где волны ходят по вам. Владыка именно так сказал. Ну, то есть через нас прокатываются волны границ Планета – Метагалактика – Планета, Планета – Метагалактика. А мы центровка этих волн и наше тело в «балдеже» - волны мимо ходят. Вот поэтому наши тела чуть-чуть устают. Поэтому мы просто сейчас поддерживаем Планету в новой координации.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-рицы Совершенного Хум Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в явлении перехода из материального огненного развития и реализацию каждого из нас и синтеза нас. И Совершенных реализаций огнём Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы возжигаемся 16-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 28-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-ти уровней Совершенного Хум каждого из нас, 16-ти реализаций Совершенного Хум каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 
Стяжаем Синтезный Хум Прасинтезным Синтезом Отца ИВО 2147483648 Условиями ИВО,
Стяжаем Волевой Хум Прасинтезной Воли Аватара ИВО 1073741824 Совершенными Я Есмь ИВО,
Стяжаем Мудрый Хум Прасинтезной Мудростью Владыки ИВО 536870912 Совершенными Имперациями ИВО
Стяжаем Любящий Хум Прасинтезной Любовью Учителя ИВО 268435456 Совершенными Взглядами ИВО,
Стяжаем Творящий Хум Прасинтезным Творением Ипостаси ИВО 134 217 728 Совершенными Синтезначалами ИВО,
Стяжаем Созидающий Хум Прасинтезным Созиданием Служащего ИВО 67 108 864 Совершенными Основами ИВО,
Стяжаем Реплицирующий Хум Прасинтезной Репликации Посвящённого ИВО 33 554 432 Совершенными Параметодами ИВО, 
Стяжаем Жизненный Хум Прасинтезной Жизни Человека ИВО 16 777 216 Совершенными Мощью ИВО,
Стяжаем Воскрешённый Хум Прасинтезным Воскрешением Человека Метагалактики Фа ИВО 8 388 608 Совершенными Правами ИВО,
Стяжаем Пробуждённый Хум Прасинтезным Пробуждением Человека Планеты Земля ИВО 2 097 152 Совершенными Идеями ИВО,
Стяжаем Генезисный Хум Прасинтезным Генезисом Человека-Творца Физичности ИВО 1 048 576 Совершенными Сутями ИВО,
Стяжаем Человеческий Прасинтезной Человечности Человека Иерархизации ИВО 524 288 Совершенными Смыслами ИВО,
Стяжаем Служащий Хум Прасинтезным Служением Человека Полномочий Совершенств ИВО 262 144 Совершенными Мыслями ИВО,
Стяжаем Вершащий Хум Прасинтезным Вершением Человека Синтезности ИВО 131 072 Совершенными Чувствами ИВО,
Стяжаем Практикующий Хум Прасинтезной Практикой Человека Творящего Синтеза ИВО 65 536 Совершенными Ощущениями ИВО,
Стяжаем Могущественный Хум Прасинтезным Могущества Человека Плана Творения ИВО 32 768 Совершенными Движениями ИВО.
И возжигаясь 16-ю Синтезами ИВО в синтезе 16-ти стяжённых уровней Совершенного Хум Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся данными 16-ю реализациями синтезфизически собою.
И возжигаясь ими, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Совершенный Хум Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 16-рицы Реализации его каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, развёртываемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Совершенного Хум Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И возжигаясь, преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Развёртываемся физически каждым из нас и синтезом нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Адыгеи, в ИВДИВО Краснодара, в ИВДИВО Кубань, в ИВДИВО служения каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

01:27:35 – 01:37:37                             Практика 12.
Совершенный Хум в 16-уровневом действии

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал 16320-ти, развёртываемся Ипостасью 28-го Синтеза в форме.
И развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с Хум, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-рицы Совершенного Хум явлением 16-ти Совершенных Хум каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 28-го Синтеза в форме. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-ти Совершенных Хум в 16-ричном явлении Изначально Вышестоящего Отца собою. И развёртывания 16-ричного Совершенного Хум в глубине Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу и синтезе явления Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 
[bookmark: _Hlk522997465]Совершенный Хум Синтеза Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца – 2147483648 Прасинтезными Компетенциями Хум ИВО,
Совершенный Хум Воли Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца – 1073741824 Ивдивостями Синтеза Хум ИВО
Совершенный Хум Мудрости Полномочий Совершенств ИВО – 536870912 Иерархизациями Воли Хум ИВО
Совершенный Хум Любви Синтезности Изначально Вышестоящего Отца – 268435456 Совершенствами Мудрости Хум ИВО
Совершенный Хум Творения Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – 134217728 Синтезностями Любви Хум ИВО
[bookmark: _Hlk7233679]Совершенный Хум Созидания Статусов Изначально Вышестоящего Отца – 67108864 Началами Творения Хум ИВО
[bookmark: _Hlk7233502]Совершенный Хум Репликации Посвящений Изначально Вышестоящего Отца – 33554432 Правами Созидания Хум ИВО
Совершенный Хум Жизни Частей Изначально Вышестоящего Отца – 16777216 Поядающими Репликациями Хум ИВО
Совершенный Хум Воскрешения Систем Изначально Вышестоящего Отца – 8388608 Огнями Жизни Хум ИВО
Совершенный Хум Пробуждения Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца – 2097152 Духами Воскрешения Хум ИВО
Совершенный Хум Генезиса Частностей Изначально Вышестоящего Отца – 1048576 Светами Пробуждения Хум ИВО
Совершенный Хум Человечности Синтезного Миротела Изначально Вышестоящего Отца – 524288 Энергиями Генезиса Хум ИВО
Совершенный Хум Служения Метагалактического Миротела ИВО – 262144 Субъядерностями Человечности Хум ИВО
Совершенный Хум Вершения Тонкого Миротела Изначально Вышестоящего Отца – 131072 Формами Служения Хум ИВО 
Совершенный Хум Практики Физического Миротела Изначально Вышестоящего Отца – 65536 Содержаниями Вершения Хум ИВО
Совершенный Хум Могущества Поядающей Огненности Изначально Вышестоящего Отца – 32768 Полями Практик Хум ИВО.
И возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими. Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенный Хум Изначально Вышестоящего Отца в 16-уровневом действии Совершенствами Хум каждого из нас и синтеза нас. И возжигаясь Совершенным Хум Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся Совершенным Хум Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Адыгеи, в ИВДИВО Краснодара, в ИВДИВО Кубань, в ИВДИВО служения каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.


[bookmark: _Toc7271908]01:45:53 – 01:57:24                                   Практика 13.
Аватар Полномочий Совершенств
фиксации границ Планеты Земля Метагалактикой ФА.
Итоговая практика.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Эоанном Антуанэттой. Переходим в зал Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца 16300 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся Ипостасью 28-го Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Эоанном Антуанэттой, стяжаем Полномочия Совершенств Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И возжигаясь ими, синтезируясь с Аватарами Синтеза Эоанном Антуанэттой, стяжаем Аватара Полномочий Совершенств фиксации границ Планеты Земля Метагалактикой ФА в поддержке реализации метагалактичности развития Планеты Земля собою и развёртывания физических экваторных границ реализации человека и человечества землян Метагалактикой ФА физически собою. С явление стражи, в том числе каждым из нас по границам Метагалактики ФА границами Планеты Земля на 1-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца вокруг Метагалактики ФА синтезфизически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Эоанном Антуанэттой, стяжаем Аватара Полномочий Совершенств каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь Полномочием Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Развёртываясь Аватаром Полномочий Совершенств собою.
И мы благодарим Аватаров Синтеза Эоанна Антуанэтту. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 28-го Синтеза в форме. 
Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление итоговой практики 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою и возжигаясь этим. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. 
 Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление итоговой практики 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Полномочия Аватара Полномочий Совершенств каждого из нас в репликационном явлении Изначально Вышестоящего Отца собою границами Метагалактики ФА устойчивости Шара Огня и Шара Синтеза Планеты Земля границами Метагалактики ФА на 1-й Высокой Цельности ИВДИВО явлением Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 768 64-льонов Огней 28-го Синтеза 16385-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца собою, возжигаясь им.
Стяжаем 32 768 64-льонов Ядер Синтеза 28-го Синтеза 16385-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца собою, возжигаясь им.
Стяжаем 32768 64-льонов Субъядерностей 28-го Синтеза 16385-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца собою, и возжигаясь им.
Стяжаем Стандарт 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все стяжённые Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности. И возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем  Цельный Огонь и Цельный Синтез 28-го Синтеза и 16385-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 769 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 32768-рицу  Человека 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, преображаясь,  синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человека 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16385-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца  синтезфизически собою. И возжигаясь всеми стяжёнными Синтезами, преображаемся ими. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза и 64 Инструмента Человека 28-го Синтеза и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими.
Стяжаем 64 Синтеза и 64-рицу Служения Человека 28-го Синтеза и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими.
Стяжаем 64 Синтеза и 64-рицу Человека 28-го Синтеза, и возжигаясь, преображаясь,  развёртываемся ими.
Стяжаем Синтез и 4096-рицу Генов Человека 28-го Синтеза и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими.
Синтезируясь с  Хум Изначально Вышестоящего  Отца, стяжаем 16 384 Синтеза Изначально Вышестоящего  Отца, стяжая 8 видов подготовок по 4096 в каждой из них фиксаций на каждом из нас в явлении 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь 16384-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца 28-м Синтезом и 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще каждым из нас и синтезом нас
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им.
Переходим в библиотеку ИВДИВО, эманируем Синтез, становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Книгу 28-го Синтеза. Книга пред нами, берём её в руки, возжигаемся ею. На книге написано «Совершенный Хум».  
Переходим в самое высокое здание по подготовке каждого из нас. Становимся в кабинете пред письменным столом. Кладём Книгу на стол, берём Книгу 27-го Синтеза, у кого она была.
Возвращаемся к Кут Хуми Фаинь, сдаём Книгу 27-го Синтеза, благодаря за подготовку и переподготовку 27-м Синтезом. И стяжаем подготовку, переподготовку 28-м Синтезом, вспыхивая соответствующим Синтезом. 
 И благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые реализации, новые стяжания и новые подготовки, подаренные нам, а также допущение каждого из нас к этому Синтезу.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 5 Синтезов 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 32-мя ядрами вокруг каждого Ядра Синтеза.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые восхождения, новые реализации, широту границ Планеты Земля и новое явление Хум Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И благодаря Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, развёртываясь физически Человеком 28-го Синтеза  16385-й Высокой Цельности каждым из нас и синтезом нас явлением Изначально Вышестоящего Отца  собою. 
 И вспыхивая, преображаясь этим, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Адыгеи, фиксируя Ядро 28-го Синтеза в центре с 32-мя ядрами  вокруг. Эманируем в ИВДИВО Краснодар, фиксируя Ядро 28-го Синтеза в центре с 32-мя ядрами вокруг. Эманируем в ИВДИВО Кубань, фиксируя Ядро 28-го Синтеза в центре с 32-мя ядрами вокруг. Эманируем в ИВДИВО служения каждого из нас, фиксируя 28-е Ядро в позвоночнике каждого из нас с 32-мя ядрами вокруг. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя  Ядро 28-го Синтеза в центре с 32-мя ядрами вокруг. И возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.

Это, кстати, волевая практика Аватара. Поэтому и легко и быстро шло. Вот это просто стяжание Аватара Полномочий Совершенств, чтоб вы поняли, как это реализуется. Быстро сразу пошло.
На этом 28-й Синтез завершён. Всем большое спасибо за внимание. До свидания.


Набор: Бутывченко Лариса, Марина Мартысь, Валентина Кузьмина, Надежда Бакланова,
              Лена Шахмурзова, Галина Яненко, Владимир Бобров, Дилара Сланко, Наталья Ипатова
Проверка: Наталья Ипатова
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