[bookmark: _Hlk524341119]30 ИВ Синтез Совершенной Истины ИВО. Полномочия Совершенств ИВО.   В. Сердюк 13-14.07.2019г. ИВДИВОАдыгея.

Кут Хуми
В. Сердюк.









 30 Изначально Вышестоящий Синтез
Совершенной Истины ИВО 
Полномочия Совершенств ИВО


Практики 



























ИВДИВО Адыгея 
13-14.07. 2019 г.


день 1 часть 1
Практика 1.    Истина Метагалактики Фа каждому  человеку-землянину
Практика 2.    Истина базовой 256-рицы подготовок
день 1 часть 2
Практика 3.    Истина Посвящений
Практика 4.    Истина Статусов
Практика 5.    ПЕРВОСТЯЖАНИЕ Истины Творящих Синтезов
Практика 6.    Истина Синтезностей
день 2 часть 1
Практика 7.    Истина Полномочий Совершенств
Практика 8.    Истина Иерархизаций
Практика 9.    Истина Ивдивости
день 2 часть 2
Практика 10.  Истина Должностной Компетенции ИВДИВО. 
                        Ядро Синтеза центровки ИВДИВО предельных границ
Практика 11.  16-рица Совершенной Истины
Практика 12.  16-рица ИВ Совершенной Истины ИВО
Практика 13.  Итоговая практика.  

день 1 часть 1
01:43:35 – 02:11:15                                  Практика 1.
Истина Метагалактики Фа каждому  человеку-землянину

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываясь в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Совершенной Истины Изначально Вышестоящего Отца Метагалактически собою. 
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, стяжаем явление Ипостаси 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Ипостась 30-го Синтеза в форме в синтезе всех 64-х инструментов каждым из нас. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртываемся Ипостасью 30-го Синтеза синтезфизически собою. И возжигаясь этим, преображаясь этим.
 Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 30-го Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Истину Человеку Земли и человечеству Землян Метагалактики Фа, являющую ареалом обитания Человека Земли и человечества Землян в целом, всю Метагалактику Фа в целом, явления 16384-х Высоких Цельных Реальностях в синтезе 4-х Миров, 64-х видов материи, 16384-рицей типов материй по 256 64 раза. С реализацией Синтеза 64-х фундаментальностей во всём разнообразии действия каждой Высокой Цельной Реальностью и всём синтезе характеристик Высоких Цельных Реальностей, реализующих 16384-мя видами Синтеза, в системности являющей Цельность Истины Метагалактики Фа Человека Земли и человечества Земли каждым из нас синтезом нас физически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь им, развёртываемся Истиной Человека Земли и человечества Земли. Прося Изначально Вышестоящего Отца вместить в данную Истину всю базу данных явления Синтеза ИВДИВО и каждого из нас и всех служащих ИВДИВО за все годы реализации, включая все годы Синтеза, для развёртывания Истины Человека Земли и человечество Землян во всём многообразии Синтеза и ИВДИВО физически собою. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 8 миллиардов Истин явления Цельной Истины человека Земли и человечества Землян каждому человеку Планеты Земля явления Истины Метагалактики Фа, ареала обитания Метагалактики каждым Человеком Земли сейчас и в последующем на 65 536 тысяч лет существования. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Истину Метагалактики Фа каждому Человеку Землянину любого вида подготовки и реализации из 8 миллиардов. 
И возжигаясь 8 миллиардами Истин Мг Человеков Землян, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 миллиардов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Прося Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать каждому Человеку Землянину одну Истину Метагалактики Фа из 8 миллиардов включая воплощающихся, соответствующим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
 И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, эманируем и развёртываем Истину Метагалактики Фа в каждом Человеке Планеты Земля, в каждом Человеке Землянине синтезфизически собою.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, преображаемся каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, отдавая всю Истину в реализацию каждого из нас.
Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем  Истину 4-х Миров в каждой из 4-х Метагалактик, синтеза 16-ти Миров 4-х Метагалактик в явлении 1 048 576 развитий каждого из нас в синтезе их явлением Иерархичности каждого из нас и поэтапной реализации метагалактичности каждым из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Истину реализации каждого из нас. И проникаясь Истиной новой реализации каждым из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас новой Истиной физически собою. 
И возжигаясь Истиной Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ею, мы просим Изначально Вышестоящего Отца расширить масштаб реализации каждого из нас на Изначально Вышестоящую Метагалактику в явлении физичности Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым из нас, в реализации 8-ми видов развития от Посвящённого до Должностной Компетенции ИВДИВО в синтезе каждого из нас. 
И просим преобразить: все Посвящения, все Статусы, все Творящие Синтезы, все Синтезности, все Полномочия Совершенств, все Иерархизации, все Ивдивости, все Должностные Компетенции ИВДИВО каждого из нас синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся физически в данном зале. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Адыгея, ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.


03:08:30 – 03:33:35                           Практика 2.
Истина базовой 256-рицы подготовок

Мы возжигаемся всем Cинтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики, проникаясь Огнём 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Переходим в зал ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики. 
Прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь поддержать и укрепить каждого из нас Изначально Вышестоящей Метагалактикой, развернув нас, как служащих ИВДИВО, Учителей Синтеза ИВДИВО и Посвящённых разных видов подготовки в Изначально Вышестоящей Метагалактике для развития Изначально Вышестоящей Метагалактикой действующих в ИВДИВО Посвящённых, Служащих, Ипостасей, Учителей, Владык, Аватаров и Отцов. В различении Метагалактики Фа как ареала обитания человека-землянина и Изначально Вышестоящей Метагалактики, как реализации действующих ИВДИВО от Посвящённого до Отца в синтезе их.
И развёртываясь Ипостасью 30-го Синтеза пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. Развёртываясь Изначально Вышестояще Метагалактически для реализации всех подготовок каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 256 базовых подготовок явления 32-рицы Изначально Вышестоящего Отца 8 видами Иерархичности ИВДИВО, от Человека до Отца, в синтезе реализующих Истину Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И стяжаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на базовую матрицу 256-ричного развития в явлении последующей репликации 256-риц каждой из 256-ти стяжаемых позиций. В явлении фундаментальных взаимодействий, взаимоотражений всё во всём, в реализации 65536-ти подготовок ракурсом Метагалактики и ракурсом Изначально Вышестоящего Отца одинаковых названий, с реализацией соответствующего количества
Посвящений Посвящённым,
Статусов Служащим,
Творящих Синтезов Ипостасью,
Синтезностей Учителем,
Полномочий Совершенств Владыкой,
Иерархизации Аватаром,
Ивдивостей Отцом, и 
Должностной Компетенции ИВДИВО в служении Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас.
И возжигаясь 256-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 30-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем базовую 32-ричную матрицу явления 8-ми видов подготовок реализацией 32-рицы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, в 8-ричной репликации от Отца до Человека, реализующейся и результирующейся 256-рично.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32-рицу:
32. Отец
31. Аватар
30. Владыка
29. Учитель
28. Ипостась
27. Служащий
26. Посвящённый
25. Человек
24. ИВДИВО
23. Истинная Метагалактика
22. Высокая Цельная Метагалактика
21. Изначально Вышестоящая Метагалактика
20. Метагалактика Фа
19. Планета Земля
18. Творец Физичности
17. Должностная Компетенция ИВДИВО
16. Ивдивость
15. Иерархизация
14. Полномочия Совершенств
13. Синтезность
12. Творящий Синтез
11. Статус
10. Посвящения
9.  Изначально Вышестоящий Синтез
8.  Прасинтезная Компетенция
7. Ивдивость Синтеза
6. Иерархизация Воли
5. Совершенство Мудрости
4. Синтезность Любви
3. Начала Творения
2. Право Созидания
1. План Творения
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И синтезируясь, развёртываясь 32-рицей явления базовой подготовки Изначально Вышестоящим Отцом, просим реплицировать её в 8 реализаций от Отца до Человека, являя 32-рицу Отцом
32-рицу Аватаром
32-рицу Владыкой
32-рицу Учителем
32-рицу Ипостасью
32-рицу Служащим
32-рицу Посвящённым
32-рицу Человеком всё во всём 256-рично
И стяжаем 256-рицу базовых подготовок любых видов 
Посвящений, 
Статусов, 
Творящих Синтезов, 
Синтезностей, 
Полномочий Совершенств, 
Иерархизаций, 
Ивдивостей, 
Должностных Компетенций ИВДИВО физически собою в репликации 256-ти каждого выражения в 256-ти каждым выражением синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. Развёртываясь базовой 256-рицей подготовок каждым из нас и синтезом нас.
И развёртываясь этим, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Истину базовой 256-рицы подготовок каждым из нас и синтезом нас в компактифицирующей Истине явления 
всех видов подготовок Человека, 
всех видов подготовок Посвящённого, 
всех видов подготовок Служащего, 
всех видов подготовок Ипостаси, 
всех видов подготовок Учителя, 
всех видов подготовок Владыки, 
всех видов подготовок Аватара, 
всех видов подготовок Отца в явлении всех видов подготовок Должностной Компетенции ИВДИВО, в реализации в синтезе их синтезфизичностью каждым из нас и синтезом нас.
И стяжаем Истину реализаций каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом физически собою.
И проникаясь, развёртываясь Истиной Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею в явлении 1048576-ти Синтезов в синтезе синтезов всех подготовок, результирующихся каждым из нас Истиной Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас синтез физически этим.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас физически собою. И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Адыгеи, в ИВДИВО Краснодара, в ИВДИВО служения каждого из нас, и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

день 1 часть 2

00:35:05– 00:46:52                                   Практика 3.
Истина Посвящений

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Переходим в зал ИВДИВО Ипостасью 30-го Синтеза в форме.
Развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на развёртывание и перспективную реализацию Истины Посвящений, в явлении 131072-х Посвящений. С реализацией в каждом из них минимально 131072-х Прав Созидания в синтезе всех Прав Созидания, развёртывающих Истину Посвящений каждого из нас и всех Посвящённых Планеты Земля в базовом явлении Истины Посвящёний соответственно.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 30-го Синтеза в форме.
И синтезируясь Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 131072-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 131072-х Посвящений в их фиксации и реализации каждым из нас в перспективе. С преображением Посвящений, действующих в каждом из нас, на новый вид реализации Посвящений соответственно. И с реализацией в каждом Посвящении 131072-х минимально 131072 Права Созидания в каждом Посвящении 131072-х каждого из нас.
И возжигаясь 131072-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя в реальные Посвящения каждого из нас новой грани их реализации. И преображаясь на фиксацию остальных Посвящений в перспективе роста каждого из нас.
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И возжигаясь этим в синтезе всех Прав Созидания всех Посвящений каждого из нас в минимальной стандартной реализации.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Истину Посвящений Изначально Вышестоящего Отца в реализации 65536 Посвящений Метагалактики и 65536 Посвящений Изначально Вышестоящего Отца в синтезе каждым из нас синтез физически собою.
И возжигаясь, развёртываемся Истиной Посвящений Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся Истиной Посвящений Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И развёртываемся ею.
И в этом огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть 65536 Посвящений Метагалактики реализацией Физического Мира Высокой Цельной Метагалактики каждым из нас и синтезом нас соответствующей развёрткой 65536-ти Высоких Цельностей и (или) Изначально Вышестоящих Цельностей каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Развёртываемся физически каждым из нас и синтезом нас. Развёртывая Истину Посвящений Изначально Вышестоящего Отца реализацией 131072-х Посвящений со 131072-х Прав Созидания в каждом Посвящении стандартно физически минимально собою. И вспыхивая, преображаясь этим.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Адыгея, в ИВДИВО Краснодар, в ИВДИВО служения каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

01:22:50 – 01:30:20                                   Практика 4.
Истина Статусов

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся в зале Ипостасью 30-го Синтеза в форме.
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 131072 Статуса Изначально Вышестоящего Отца в синтезе каждым из нас, с развёртыванием Истины Статусов Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим укутать каждого из нас специальным огнём явления в Высших Мирах Высокой Цельной Метагалактики. Проникаемся огнём Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 131073-й. Развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца Тонкого мира Высокой Цельной Метагалактики пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 30-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 131072 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 131072 Статуса Изначально Вышестоящего Отца: 65536 Статусов Метагалактики и 65536 Статусов Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их. С явлением в каждом из 131072-х Статусов 131072-х Начал Творения в каждом Статусе в реализации каждого из нас. И в синтезе 131072-х Начал Творения в каждом Статусе из 131072-х Статусов в синтезе их. Возжигаясь 131072-х Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся, развёртываясь ими.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Истину Статусов Изначально Вышестоящего Отца реализацией синтеза всех Начал Творения 131072-х в каждом из 131072-х Статусов в синтезе их цельностью между собой. И возжигаемся Истиной Статусов Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть реализацию Статусов Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца явлением Тонкого Мира Высокой Цельной Метагалактики с 65537-го по 131072-ю Изначально Вышестоящую Цельность с Высокими Цельностями каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. Проникаясь Истиной Статусов Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал физически собою. Развёртывая Синтез тонко-физических Мировых реализаций каждым из нас синтезфизически нами. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Адыгея, в ИВДИВО Краснодар, в ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

01:37:20 – 01:46:45                                   Практика 5
ПЕРВОСТЯЖАНИЕ Истины Творящих Синтезов

И мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
 Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываясь пред ними Ипостасью 30 Синтеза в форме. И просим адаптировать каждого из нас и синтез нас к Тонкому Миру и к Свету в синтезе со свето-веществом Высокой Цельной Метагалактики, с соответствующими записями Мудрости и реорганизацией записей Мудрости в каждом из нас данным Светом физически собою. 
И синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. 
И в этом огне мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем явление 131072 Творящих Синтезов реализации Ипостаси каждым из нас явлением Истинны Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в реализации всего во всём Синтезностей Любви Творящими Синтезами каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал 65537 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 30 Синтеза в форме.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем специальный огонь адаптации проникновенности Метагалактическим Миром Высокой Цельной Метагалактики. Проникаясь огнём и укутываясь огнём, в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом переходим 196609-ти Изначально Вышестояще Цельно и Высоко Цельно в синтезе синтезфизически собою. Развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца Метагалактического Мира Высокой Цельной Метагалактики Ипостасью 30 Синтеза в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 131072 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 131072 Творящих Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – 65536 Творящих Синтезов Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и 65536 Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца соответственно. С реализацией в каждом Творящем Синтезе 131072 Синтезностей Любви. В развёртывании 131072 Синтезностей Любви в каждом Творящем Синтезе из 131072-х. Возжигаемся 131072-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем в синтезе всех Синтезностей Любви по 131072 в каждом из 131072-х Творящих Синтезов Истину Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И стяжая, проникаемся Истиной Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всех Синтезностей Любви, всех Творящих Синтезов в синтезе всего во всём синтезфизически собою.
И проникаемся Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу, всем Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, развёртывая Истину Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть Творящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца Метагалактическим Миром Высокой Цельной Метагалактики со 131073 Изначально Вышестоящей Цельности по 196608 Изначально Вышестоящую Цельность, в реализации 65536 Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Развёртывая Истину Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и явления Метагалактического Мира Высокой Цельной Метагалактики этим каждым из нас. И возжигаясь этим, преображаясь этим. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтезом нас, развёртываясь физически. И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Адыгеи, ИВДИВО Краснодара, ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

01:49:30 – 02:00:00                                   Практика 6.
Истина Синтезностей

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Ипостасью 30-го Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 131072-х Синтезностей Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Синтезного Мира Высокой Цельной Метагалактики синтезфизически каждым из нас с явлением Истины Синтезностей каждым из нас. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 30 Синтеза в форме.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем специальный огонь, поддерживающий, форматирующий нас Синтезным Миром Высокой Цельной Метагалактики и Высокой Цельной Метагалактикой в синтезе её.
И укутываясь специальным огнём Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал 262145-ти Изначально Вышестояще Цельно и Высоко Цельно каждым из нас в синтезе Изначально Вышестоящего Отца собою. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Высокой Цельной Метагалактики каждым из нас Ипостасью 30 Синтеза в форме. Проникаемся ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу.
 Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 131072 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 131072 Синтезности Изначально Вышестоящего Отца в фиксации на каждом из нас явлением 65536-ти Синтезностей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и 65536-ти Синтезностей Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их собою с явлением в каждой Синтезности 131072-х Совершенств Мудрости в каждой Синтезностей из 131072 
И возжигаясь 131072-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Развёртываясь 131072-мя Синтезностями, в каждой из которых 131072 Совершенства Мудрости каждого из нас. И вспыхивая ими в синтезе всех Совершенств Мудрости по 131072 Совершенства Мудрости в каждой из 131072-х Синтезностей Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Истину Синтезностей Изначально Вышестоящего Отца собою. И проникаемся Истиной Синтезностей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.        
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, прося развернуть 65536 Синтезностей Изначально Вышестоящего Отца явлением Синтезного Мира Высокой Цельной Метагалактики с 196609-й по 262144 Изначально Вышестоящей Цельности в синтезе их. И развернуть Синтезный Мир Высокой Цельной Метагалактики каждым из нас и синтезом нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. 
И в этом огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем явление Высокой Цельной Метагалактики в синтезе 4-х Истин 4-х Миров, 4-х видов Подготовок и реализации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас физически собою. И развёртываемся Высокой Цельной Метагалактикой пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собой.
И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Адыгеи, ИВДИВО Краснодара, ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

день 2 часть 1

01:25:28 – 01:50:14			Практика 7.
Истина Полномочий Совершенств

Мы выжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 65472х Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываемся в зале Ипостасью 30-го Синтеза в форме. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем 131072 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Прося преобразить каждого из нас, адаптировать к стяжанию каждого из нас. И развернуть возможность стяжания каждого из нас Полномочий Совершенств в фиксации и выражении каждым из нас явлением 65536-ти Полномочий Совершенств Метагалактики и 65536-ти Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца. Соответствующей реализацией 131072-х Полномочий Совершенств подготовок и компетенций каждого из нас, соответствующей реализацией Истины Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца собою каждым из нас. 
И возжигаясь 131072-х Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, вспыхиваем явлением Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
	В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 30-го Синтеза в форме.
	Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть вокруг нас огонь реализующего Синтеза стяжания Полномочий Совершенств соответствующим явлением Тонкого Мира Истинной Метагалактики ракурсом реализации 65536-ти Изначально Вышестоящих Цельностей и Метагалактических синтезов каждого, каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою. 
	И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в синтезе с ним в зал Изначально Вышестоящего Отца 262145-й, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Физического Мира Истинной Метагалактики каждым из нас. 
	И синтезируясь, с Изначально Вышестоящим Отцом Физического Мира Истинной Метагалактики каждым из нас, стяжаем возжигание 4-х Истин каждым из нас, и фиксацию перспективного стяжания 4-х Истин вновь прибывших в команду и усиляющих её собою, в развёртывании количественных показателей синтеза стяжаний в синтезе команды каждым из нас. Прося дать возможность развернуть явление Полномочий Совершенств Тонким Миром Истинной Метагалактики ракурсом реализации соответствующей подготовки синтезфизичностью Истинной Метагалактики каждым из нас.
	И возжигаясь 4-мя Истинами в каждом из нас и фиксацией 4-х Истин на вновь прибывших c перспективой их стяжания, мы вспыхиваем синтезом осуществленной подготовки каждого из нас.
	И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, укутываемся огнём Тонко- Физических Миров Истинной Метагалактики в синтезе нас. И переходим в зал 524289-ти Изначально Вышестояще Цельно Метагалактическим Синтезом каждого. И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом на границе Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца спецификацией нашего созидания, творения и реализации Изначально Вышестоящим Отцом.
	 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 131072 Истинного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
	Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 фиксаций в реализации Полномочий Совершенств Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и 65536 Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
Возжигаясь 131072-мя Полномочиями Совершенств, в каждом из которых 131072-е Иерархизации Воли. И в синтезе реализаций 131-й тысячи Иерархизаций Воли в каждом Полномочии Совершенств и 131072-х реализаций, возжигаемся 131072-мя Истинами Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь ими. 
	Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Истину Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца синтезом реализации 131072-х Полномочий Совершенств. В каждом из которых по 131072-х Иерархизаций Воли в синтезе всё во всём, реализуемых цельно Истиной Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И проникаемся Истиной Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, вспыхивая ею.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь Истиной Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхивая, преображаемся ею.
 	Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть 65536 Полномочий Совершенств Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца явлением 65536ти Метагалактических Синтезов каждого Изначально Вышестоящими Цельностями – первой четверти Тонкого Мира Истинной Метагалактики с 262145-ти Изначально Вышестоящих Цельностей до 327680-ти Изначально Вышестоящих Цельностей Метагалактическим Синтезом каждого из нас. В реализации Метагалактических Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас собою. 
И проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в развёртывании всей полноты Иерархизации Воли и Полномочий Совершенств каждого из нас явлением Истины Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца собою.
	И синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
	Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, и в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом возвращаемся в зал 262145-ти Высоко Цельный Изначально Вышестояще Изначально Вышестоящей Цельностью Метагалактического Синтеза каждого из нас.
	Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Физического Мира Истинной Метагалактики, с Изначально Вышестоящим Отцом возвращаемся на 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще в зал Физического Мира Высокой Цельной Метагалактики и Изначально Вышестоящей Метагалактики в синтезе их.
	Становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще, просим преобразить и адаптировать каждого из нас явлением Истины Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. И развёртываемся физически, развёртываемся Истиной Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
	Эманируем всё стяжённое и возожженное в ИВДИВО, в ИВДИВО Адыгеи, в ИВДИВО Краснодара, в ИВДИВО Кубани, в ИВДИВО Служения каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

02:24:50 – 02:50:15                               Практика 8.
Истина Иерархизаций

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся в зале ИВДИВО Ипостасью 30-го Синтеза в форме. 
И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 131 072 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 131072-х Иерархизаций Метагалактики в фиксации каждым из нас, и реализации Истиной Иерархизаций Изначально Вышестоящего Отца. С явлением Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца в целом каждым из нас –  явлением второй четверти фиксаций Метагалактического Синтеза каждого Изначально Вышестоящими Цельностями каждого из нас Светом Истины Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас. 
И возжигаясь 131072-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 30-го Синтеза в форме 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Ипостасностью Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем специальный огонь коллективного действия Физическим миром Истинной Метагалактики. Вспыхиваем этим огнём. 
Переходим в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом в зал Изначально Вышестоящего Отца в 262145-ти Изначально Вышестояще Цельный Метагалактическим Синтезом каждого, развёртываясь пред  Изначально Вышестоящим Отцом синтезом 5-ти Истин реализаций  Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и вспыхивая этим Ипостасью 30 Синтеза в форме. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Физического мира Истинной Метагалактики каждым из нас, вспыхивая этим. И проникаемся специальным огнём явления в Тонком Мире и в предельных границах ИВДИВО в реализации Изначально Вышестоящего Отца соответствующего действия. 
И проникаясь огнём, в синтезе с Изначально Вышестоящим  Отцом переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 524289-ти Изначально Вышестояще Цельный Метагалактическим Синтезом каждого. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом залом предельных границ Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Тонкого мира Истинной Метагалактики каждым из нас, стяжаем 131072 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Иерархизаций Изначально Вышестоящего Отца – явлением 65536-ти Иерархизаций Метагалактики  Изначально Вышестоящего Отца и 65536-ти Иерархизаций Изначально Вышестоящего Отца. в явлении Синтеза 131072-х Иерархизаций Изначально Вышестоящего Отца, в каждой из которых развёрнуто 131072 Ивдивостей Синтеза, в каждой из 131072-х Иерахизаций Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И вспыхивая этим, преображаемся 131072-х Синтезами  Изначально Вышестоящего Отца. 
Развёртываясь 131072-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца физически собою, вспыхивая ими, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем Истину Иерархизаций Изначально Вышестоящего Отца явлением 131072-х Иерархизаций, в каждой из которых 131072 Ивдивости Синтеза в синтезе всех Ивдивостей Синтезов цельно Истинной Иерархизацией  Изначально Вышестоящего Отца собою. И проникаясь, преображаемся ею.  
И проникаясь ею, синтезируемся с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь Истинной Иерархизацией Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И, синтезируясь с  Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем развёртывание 65536-ти Иерахизаций  Изначально Вышестоящего Отца Тонким миром Изначально Вышестоящей Метагалактики – второй его части. в явлении 327681-й Изначально Вышестоящей Цельности Метагалактического Синтеза каждого до 393216-й Изначально Вышестоящей Цельности Метагалактического Синтеза каждого включительно, в реализации Иерархизаций Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Тонким миром Истинной Метагалактики каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою.   
И синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 Синтезов  Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию 65536 Иерархизаций Изначально Вышестоящего Отца явлениями Изначально Вышестоящих Цельностей Метагалактического Синтеза каждого второй четверти Тонкого мира Истинной Метагалактики соответственно каждым из нас. И, возжигаясь 65536-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.   
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас синтезфизически собою. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртываясь Иерархизацией Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Истинной Иерархизацией Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Тонкого мира Истинной Метагалактики. 
В синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом переходим в зал Физического мира Истинной Метагалактики. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики.
В синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом переходим в зал Физического мира Высокой Цельной Метагалактики Синтеза Изначально Вышестоящей Метагалактики, развёртываясь в зале 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. 
Выходим из огня явления в Тонком мире каждым из нас, развёртываясь Истиной Иерархизацией Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, в развёртывании Ивдивости Синтезов физически собою.  
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою, развёртываясь Истиной Иерархизацией Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас фиксаций перспективных реализаций 131072-х Иерархизаций каждым из нас и синтезом нас физически собою. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИДИВО Адыгеи, ИВДИВО Краснодара, ИВДИВО служения каждого из нас. Эманируем в ИВДИВО Кубани, и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

03:23:40 – 03:42:53                                   Практика 9.
Истина Ивдивости

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываясь перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 30-го Синтеза в форме.
Синтезируясь с Хум, стяжаем 131072 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 131072-х Ивдивостей Изначально Вышестоящего Отца соответствующего ракурса с явлением Истины Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь 131072-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 30-го Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем специальный огонь реализации Физическим миром Истинной Метагалактики в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, укутывающий каждого из нас и синтез нас. И проникаясь этим огнём, вспыхивая им, в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Физического мира Истиной Метагалактики 262145-ти Изначально Вышестояще Цельный метагалактическим Синтезом каждого.
Развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждого из нас в явлении Тонкого Мира реализацией Ивдивостями Изначально Вышестоящего Отца 7-й степени подготовки каждым из нас и синтезом нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, укутываемся вторым огнём в явлении Тонкого мира Истинной Метагалактики каждым из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 524289-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
Развёртываясь перед Изначально Вышестоящим Отцом в специальном огне Ипостасью 30-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 131072 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Ивдивостей Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 Ивдивостей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь ими, стяжаем 65536 Ивдивостей Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь ими, стяжаем 65536 Ивдивостей ИВО, и возжигаясь ими. И в синтезе их вспыхивая 131072-мя Ивдивостями Изначально Вышестоящего Отца, в каждой из которых 131072-е Прасинтезной Компетенции. 
В синтезе 131072-х Прасинтезных Компетенций в каждой из 131072-х Ивдивостей Изначально Вышестоящего Отца, мы, вспыхивая ими, преображаемся 131072-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь ими. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Истину Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в реализации 131072-х Прасинтезных Компетенций в каждой из 131072-х Ивдивостей Изначально Вышестоящего Отца собою каждым из нас. И проникаясь Истиной Ивдивостей Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ею. 
Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть 65536 Ивдивостей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в явлении 393217-й Изначально Вышестоящей Цельности по 458752-ю Изначально Вышестоящую Цельность – третьей четверти Тонкого мира Истинной Метагалактики каждым из нас, явлением 65536-ти Изначально Вышестоящих Цельностей, реализующих 65536 Ивдивостей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И вспыхиваем соответствующей концентрацией явления Метагалактическим Синтезом каждого, реализацией Ивдивостей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими этим.
И вспыхивая, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтеза нас явлением 131072-х Ивдивостей Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Тонкого Мира Истинной Метагалактики. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Физического Мира в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал Физического Мира Истинной Метагалактики 262145-ти Изначально Вышестояще Цельно. Становясь перед Изначально Вышестоящим Отцом, благодарим Изначально Вышестоящего Отца Физического Мира Истинной Метагалактики.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Физического Мира Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящей Метагалактики в синтезе их, проникаясь его огнём, возвращаемся в зал 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою, развёртываясь Истиной Ивдивостей Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Адыгею, ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Кубань, ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.


2 день 2 часть
00:20:10 – 00:52:37                                Практика 10.
Истина Должностной Компетенции ИВДИВО.
Ядро Синтеза центровки ИВДИВО предельных границ.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся в зале ИВДИВО Ипостасью 30-го Синтеза в форме. 
И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 131072 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 131072-х Должностных компетенций ИВДИВО реализацией Истины Должностной компетенции ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И возжигаясь 131072-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 30-го Синтеза в форме. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем специальный огонь, укутывающий нас в явлении Физическим миром Истинной Метагалактики и, вспыхивая, развёртываемся им.
В синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом переходим в зал Физического мира Истинной Метагалактики, становясь пред его Изначально Вышестоящим Отцом
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Физического мира Истинной Метагалактики, укутываемся огнём в явлении Тонким миром Истинной Метагалактики. 
И проникаясь огнём, в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом переходим в зал 524289-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом предельных границ Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом явлением синтеза 7-ми видов подготовок: Посвящённым, Служащим, Ипостасью, Учителем, Владыкой, Аватаром и Отцом, в 7-ми явлениях Истины, стяжаем Ядро Синтеза центровки 524288-ми явлений границами ИВДИВО в центровке между 262144-мя и 262145-ю Изначально Вышестоящими Цельностями Метагалактическим Синтезом каждого Ядро Синтеза ИВДИВО в целом. 
Прося развернуть Ядром Синтеза 917504 Синтеза 7-ми видов Истины от Ядра Синтеза до границ ИВДИВО каждым из нас в усвоении 7-ми видов Синтеза синтезфизически собою сферически ивдивно каждым из нас. Сопрягая Ядро Синтеза с 917504-мя развёрнутыми Синтезами с Шуньятой ИВДИВО в синтезе Физического и Тонкого миров Истинной Метагалактики каждым из нас явлением тонко-физической метагалактической цивилизации Истинной Метагалактики землян предельными границами ИВДИВО каждым из нас. 
И в реализации 7-ми видов Истины физически собою развёртыванием их 7-ми видов Синтезов, мы синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем компактификацию и концентрацию предельных границ ИВДИВО на каждом из нас в явлении ИВДИВО каждого из нас ИВДИВО предельных границ в их взаимокоординации Истинной Метагалактики физически собою.
И вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум, стяжаем 131072 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Должностную компетенцию ИВДИВО.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 
– 65536 Должностных компетенций ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца явлением 65536-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца метагалактически Должностной компетенцией ИВДИВО реализации Изначально Вышестоящего Отца собою, 
– и 65536 Должностных компетенций ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе реализующих 131072 Должностные компетенции ИВДИВО, в каждой из которых по 131072 Изначально Вышестоящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе реализующих Должностную компетенцию ИВДИВО синтезфизически собою.
И возжигаясь 131072-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Истину Должностной компетенции ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца явлением 131072-х Изначально Вышестоящих Синтезов в каждой Должностной компетенции ИВДИВО из 131072-х в Цельном Синтезе их Истиной Должностной компетенции ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И проникаясь Истиной, возжигаясь, развёртываемся ею.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Прося развернуть явление Должностных компетенций ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца явлением четвёртой четверти Тонкого мира Истинной Метагалактики, начиная с 458753-й Изначально Вышестоящей Цельности и до 524288-й включительно, в синтезе их, полным развёртыванием Тонкого мира Истинной Метагалактики каждым из нас.
И возжигаясь 65536-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Развёртывая Истину Должностной компетенции ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас. Прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть её в Ядре Синтеза центральной Шуньятности 917504-х Синтезов сферической реализации ИВДИВО предельных границ каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Развёртываясь 8-й Истиной Должностной компетенции ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всего во всём собою. И проникаясь ею каждым из нас. 
И проникаясь этим, преображаясь этим, в синтезе 8-ми Истин реализации Изначально Вышестоящего Отца собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и в синтезе 8-ми Истин стяжаем Истину Изначально Вышестоящего Отца собою прямого явления 1048576-ти реализаций Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в синтезе синтезфизически собою. И перспективной реализации возможностей каждым из нас и синтезом нас явлением Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
В синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом Физического мира Истинной Метагалактики возвращаемся в зал 262145-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся в зале. 
Входим в Ядро Синтеза, стяжённое каждым из нас в данном зале, фиксации предельных границ ИВДИВО с развёртыванием 917504-х Синтезов 7-ми видов Истины и реализации двух Истин Должностной компетенции ИВДИВО и Истины Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в синтезе их собою. 
И проникаясь Ядром Синтеза центровки ИВДИВО предельных границ каждым из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Просим компактифицировать Ядро Синтеза каждым из нас центровки ИВДИВО каждого из нас. Вспыхиваем этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Метагалактики. Проникаясь его огнём, в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом возвращаемся в зал 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
Выходим из огня, благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически каждым из нас и синтезом нас. Развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Адыгеи, в ИВДИВО Краснодара, в ИВДИВО Кубань, в ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.


01:28:53 – 01:34:35                                    Практика 11.
16-рица Совершенной Истины ИВО

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще, разворачиваемся Ипостасью 30-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Совершенной Истины Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 16-рицы Истин, исходя из явления концентрации достигнутой 9-й Истины в синтезе 8-рицы стяжённых Истин реализаций подготовок Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И развёртывание Совершенной Истины на основе 9-й Истины синтеза всего во всём Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И возжигаясь 16-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 30-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 
Стяжаем Синтезную Истину Прасинтезным Синтезом Отца ИВО – 2147483648-ю Совершенными Условиями ИВО.
Стяжаем Волевую Истину Прасинтезной Волей Аватара ИВО – 1073741824 Совершенных Я Есмь ИВО.
Мудрую Истину Прасинтезной Мудрости Владыки ИВО – 536870912 Совершенных Импераций ИВО
Стяжаем Любящую Истину Прасинтезной Любовью Учителя ИВО – 268435456-ю Совершенных Взгляда ИВО
Творящую Истину Прасинтезным Творением Ипостаси ИВО – 134217728-ю Совершенными Синтез-Началами ИВО
Стяжаем Созидающую Истину Прасинтезным Созиданием Служащего ИВО – 67108864-мя Совершенными Основами ИВО
Стяжаем Реплицируемую Истину Прасинтезной Репликации Посвящённого ИВО 33554432-мя Совершенными Параметодами ИВО
Стяжаем Жизненную Истину Прасинтезной Жизни Человека ИВО – 16777216-ю Совершенной Мощью ИВО
Стяжаем Воскрешённую Истину Прасинтезным Воскрешением Человека Метагалактики ФА ИВО – 8388608-ю Совершенными Правами ИВО
Стяжаем Пробуждённую Истину Прасинтезным Пробуждением Человека Планеты Земля ИВО- 2097152-мя Совершенными Идеями ИВО
Стяжаем Генезисную Истину Прасинтезным Генезисом Человека-Творца Физичности ИВО – 1048576 Совершенными Сутями ИВО 
Стяжаем Человечную Истину Прасинтезной Человечностью Человека Иерархизации ИВО - 524288 Совершенными Смыслами ИВО 
Стяжаем Служащую Истину Прасинтезным Служением Человека Полномочий Совершенств ИВО – 262144 Совершенными Мыслями ИВО 
Стяжаем Вершащую Истину Прасинтезным Вершением Человека Синтезности ИВО – 131072 Совершенными Чувствами ИВО 
Стяжаем Практикующую Истину Прасинтезной Практикой Человека Творящего Синтеза ИВО - 65536 Совершенными Ощущениями ИВО 
Стяжаем Могущественную Истину Прасинтезным Могуществом Человека Плана Творения ИВО - 32768 Совершенными Движениями ИВО.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16-рицу Совершенной Истины Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою, развёртываясь Совершенной Истиной каждым из нас. и вспыхивая, преображаясь ею, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО,  в ИВДИВО Адыгеи,  в ИВДИВО Краснодара, в ИВДИВО Кубани, в ИВДИВО служения каждого из нас,  и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики.


01:34:35 – 01:39:11                             Практика 12.
16-рица ИВ Совершенной Истины.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом напрямую (это тренировка).
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 30-го Синтеза в форме.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 16-рицу Изначально Вышестоящей Совершенной Истины Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом 
[bookmark: _Hlk522997465]Стяжаем Совершенную Истину Синтеза Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца – 2147483648 Прасинтезными Компетенциями Истины Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Истину Воли Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца – 1073741824 Ивдивостей Синтеза Истины ИВО
Стяжаем Совершенную Истину Мудрости Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца – 536870912 Иерархизациями Воли Истины ИВО
Стяжаем Совершенную Истину Любви Синтезности Изначально Вышестоящего Отца – 268435456 Совершенствами Мудрости Истины ИВО
Стяжаем Совершенную Истину Творения Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – 134217728 Синтезностями Любви Истины ИВО
[bookmark: _Hlk7233679]Стяжаем Совершенную Истину Созидания Статусов Изначально Вышестоящего Отца – 67108864 Началами Творения Истины ИВО
[bookmark: _Hlk7233502]Стяжаем Совершенную Истину Репликации Посвящений Изначально Вышестоящего Отца – 33554432 Правами Созидания Истины ИВО
Стяжаем Совершенную Истину Жизни Частей Изначально Вышестоящего Отца –16777216 Поядающими Репликациями Истины ИВО
Стяжаем Совершенную Истину Воскрешения Систем Изначально Вышестоящего Отца – 8388608 Огнями Жизни Истины ИВО
Стяжаем Совершенную Истину Пробуждения Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца – 2097152 Духами Воскрешения Истины ИВО
Стяжаем Совершенную Истину Генезиса Частностей Изначально Вышестоящего Отца – 1048576 Света Пробуждения Истины ИВО
Стяжаем Совершенную Истину Человечности Синтезного Мирового тела Изначально Вышестоящего Отца – 524288 Энергиями Генезиса Истины ИВО
Стяжаем Совершенную Истину Служения Метагалактического Мирового тела Изначально Вышестоящего Отца – 262144 Субъядерностями Человечности Истины ИВО
Стяжаем Совершенную Истину Вершения Тонкого Мирового тела Изначально Вышестоящего Отца – 131072 Формами Служения Истины ИВО
Стяжаем Совершенную Истину Практики Физического Мирового тела Изначально Вышестоящего Отца – 65536 Содержаниями Вершения Истины ИВО 
Стяжаем Совершенную Истину Могущества Поядающей Огненности Изначально Вышестоящего Отца – 32768 Полями Практик Истины ИВО.
И возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем Изначально Вышестоящую Совершенную Истину Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, и возжигаясь преображаемся ею.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас, развёртываясь физически собою Изначально Вышестоящей Совершенной Истиной Изначально Вышестоящего Отца каждым  из нас.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО,  в ИВДИВО Адыгеи,  в ИВДИВО Краснодара, в ИВДИВО Кубани, в ИВДИВО служения каждого из нас,  и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь

01:39:11 – 01:49:54                                   Практика 13.
Итоговая практика

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся в зале Ипостасью 30-го Синтеза в форме. 
Развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас итоговой практикой 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И ввести в завершение круга базовой подготовки Служащим Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически каждым из нас с последующей сдачей экзаменов соответствующими двумя Синтезами в полноте 32-рицы явления.
И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. 
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 30-го Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас итоговой практикой 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, возжигаясь, преображаясь  этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 64-ллионов Огней 65537-й Высокой Цельности 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою и возжигаясь, преображаясь  ими.
Стяжаем 65536 64-ллионов Ядер Синтеза 65537-й Высокой Цельности ракурса 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь ими.
Стяжаем 65536 64-ллионов Субъяденостей 65537-й Высокой Цельности ракурса 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все стяжённые Ядра Синтеза, Огни и Субъядерности. И вспыхивая этим. 
Стяжаем Цельный Синтез и Цельный Огонь 30-го Синтеза и 65537-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими. 
И в этом Огне синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65537 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65536-рицу Ипостаси 30-го Синтеза Человеком 65537-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их  собой.  И возжигаясь, преображаясь 65536-рицей всей Субъядерностью, стяжённой ранее каждым из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ипостась 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением Человека, включённым в Ипостась как часть в реализации Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим, развёртываясь Ипостасью 30-го Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом собою.  
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза и 64 Инструмента Ипостаси 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими.
Стяжаем 64 Синтеза и 64-рицу Служения Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими.
Стяжаем 64 Синтеза и 64-рицу реализации Ипостаси Человека Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими. 
Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и 65536-рицу Генов Изначально Вышестоящего Отца явления Человека 65537-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 8 видов фиксаций по 4096 явлений Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей и Должностной компетенции ИВДИВО. И возжигаясь 32768-рицей, преображаемся ею, реализуя фиксации каждым из нас и синтезом нас. И вспыхивая этим. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза, вспыхиваем им. 
Переходим в библиотеку ИВДИВО. Становимся перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируя Синтез, стяжаем Книгу 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
 Книга пред нами, берём её в руки. Вспыхиваем ею. Переходим в кабинет частного служебного здания в самом высоком выражении каждого из нас. Развёртываемся в кабинете пред письменным столом. Кладём Книгу на стол. Берём Книгу 29-го Синтеза у кого она есть, возвращаемся в библиотеку ИВДИВО. Становимся перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, сдаём 29-ю Книгу, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за подготовку 29-м Синтезом. И стяжаем подготовку, переподготовку 30-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца на два месяца. И вспыхиваем данным Синтезом. 
И благодарим  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за 30-й Синтез, новую реализацию Истины, реализованную Человеком Земли и человечеством каждым из нас. И новую перспективу Истины всечеловечества каждым из нас.
Благодаря Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление  Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас 65537-ми Высоко Цельно и 30-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца явлением в каждом из нас синтезфизически собою.
 И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 5 Ядер Синтеза с 32-мя Ядрами вокруг реализации 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь ими, преображаясь ими, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом всецело собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за новую Истину Изначально Вышестоящего Отца и перспективу её осуществления в веках и миллионах лет реализации и за право осуществить данное каждым из нас и синтезом нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас. Развёртываемся физически Ипостасью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, являя Изначально Вышестоящего Отца собой и 30-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще синтезфизически в синтезе всех стяжаний и реализаций каждым из нас.
И вспыхивая этим, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Адыгеи, фиксируя Ядро 30-го Синтеза с 32-мя Ядрами вокруг в центре. 
Эманируя в ИВДИВО Краснодар, фиксируя Ядро 30-го Синтеза с 32-мя Ядрами вокруг в центре.
Эманируем в ИВДИВО Кубань, фиксируя Ядро 30-го Синтеза с 32-мя Ядрами вокруг в центре. 
Эманируем в ИВДИВО Служения каждого из нас, фиксируя Ядро 30-го Синтеза с 32-мя Ядрами вокруг в позвоночнике каждого из нас.  
И эманируем в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро 30-рицы Синтезов с 32-мя Ядрами вокруг в центре. И возжигаясь этим, преображаемся этим, выходим из практики. Аминь.


Набор: Ритта  Арушанян         Лена Шахмурзова      Валентина Кузьмина    Галина Ивко
               Лариса Бутывченко     Дилара Сланко           Владимир Бобров          Марина Игнатова
                Марина Мартысь        Надежда Бакланова    Рита Беретарь     
Проверка: Наталья Ипатова
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