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00:45:40 – 01:09:45                                  Практика 1.
Преображение ядер Синтеза из Высоких Цельных Реальностей Мг ФА 
в ядра Синтеза Высокой Цельности ИВ Метагалактики

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Проникаемся 31 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся 31 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца телесно, так как Изначально Вышестоящий Отец зафиксировался на каждом из вас. И заполняемся Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь на каждом из нас 31 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Проникаясь 31 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики. Переходим в зал ИВДИВО 65 472 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики в форме служения или Ипостасной подготовки данным Синтезом.
 И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести каждого из нас и синтез нас в явление нового Синтеза и Огня курса Служащего Изначально Вышестоящей Метагалактикой с развёрткой 31 Синтеза минимально 31-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца.
 И просим разрешить и осуществить трансляцию всех 30-ти Ядер Синтезов или сколько у нас есть до 32-х. Из ранее осуществлённых явлений Высокими Цельными Реальностями на осуществление Ядер Синтеза 30-ю Высоким Цельностями Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым из нас и синтезом нас физически собою. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Ипостаси 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  
С развёртыванием прямого Синтеза и Огня Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь из 65 472-й Высокой Цельности на каждого из нас в явлении 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, что внутри каждым из нас собою в синтезе 31-рицы Ядер Синтеза и Высоких Цельностей физически каждым из нас, что вокруг нас в данном зале синтезфизически собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65 537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Метагалактики.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение 30-ти Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас или 32-х, у кого они есть, из Ядер Синтеза Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа в Ядра Синтеза Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики. 
С усилением каждого Ядра на 32 768 единиц Изначально Вышестоящей Метагалактики. И реплицирующим усилением каждого Ядра Синтеза на 65 536 Высоких Цельностей Изначально Вышестоящей Метагалактики в каждом Ядре Синтеза каждого из нас законом подобия и взаимоорганизации всего во всём в каждом из нас и в синтезе нас каждым Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 30 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь 30-ю Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 30 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть явление 16384-х Частей организацией и явлением 30-ти Синтезов 30-ю Высокими Цельностями явлением 31-й Высокой Цельности 31-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И реплицировать, развернув 16 384 явления Человека Метагалактики Фа 4096-ю Частями, 4096-ю эталонными Системами Частей, 4096-ю эталонными Аппаратами Систем Частей и 4096-ю эталонными Частностями Человека Метагалактики Фа. Явлением Физического мира Высокой Цельной Метагалактики 16384-мя Высокими Цельностями. 
В организации роста 16384-рицы Высоких Цельностей явлением 16384-рицы Человека Метагалактики ФА каждым из нас в концентрирующем синтезе их физически собою каждым из нас. С фиксацией физичности каждым из нас 1 Высокой Цельностью физичности Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым из нас этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Прося преобразить каждого из нас и синтез нас 16384-рицей на явление Человека Метагалактики Фа Физическим миром Изначально Вышестоящей Метагалактики 16384-мя Высокими  Цельностями. 
Прося развернуть дальнейшее развитие каждого из нас и синтеза нас Высокими Цельностями явлением второго курса подготовки Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Служащего Изначально Вышестоящего Отца. И явления Синтеза и Огня Созидания Изначально Вышестоящего Отца физически собою каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384-рицу каждого  из нас явлением 16384-рицы Высоких Цельностей Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся ими, взращивая Части, Системы, Аппараты и Частности 16384-рицей Высоких Цельностей Изначально Вышестоящей  Метагалактики каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими, развёртывая 16384-рицу Человека Метагалактики Фа каждым из нас и синтеза нас физически собою. И вспыхивая, преображаясь ими.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Изначально Вышестоящей Метагалактики физически синтез-телесно каждого из нас и развёртыванием физического телесного существования.
 И просим Изначально Вышестоящего Отца, преобразить нас физически, а также любое наше вышестоящее тело на явление 16384-рицы: 4096-рицы Частей, Систем, Аппаратов и Частностей каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
[bookmark: _GoBack]Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. Развёртываемся физически, концентрируя 16384 Высокие Цельности каждым из нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Адыгеи, в ИВДИВО Краснодара, в ИВДИВО Кубани, в ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

02:19:15 – 03:02:13                                     Практика 2.
9 Антропных Принципов
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываясь Ипостасью 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики. Становимся чётко на пол, одеваем чётко форму Ипостаси 31-го Синтеза. Некоторые из вас там зависают над полом. Утвердите, что вы стали на пол, у вас туфли мужские, женские. И плотно стать на пол перед Владыкой.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 9 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 9 Антропных Принципов Изначально Вышестоящего Отца и Позиций Наблюдателя в синтезе с ними каждым из нас. явления 4-мя Мирами 4-х Метагалактик в синтезе их между собой Энергией, Светом, Духом или Огнём ракурсом соответствующих 4-х Миров 4-х Метагалактик. 
одним Антропным Принципом – одного принципа Мира в синтезе 4-х Миров 4-х Метагалактик данной реализации. 
4-мя Антропными Принципами – 4-х Метагалактик, 
и в синтезе 8-ми – Антропным Принципом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И возжигаясь 9-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем укутывание огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь для явления в Истинной Метагалактике в синтез 4-х Метагалактик стандартом 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Переходим  от Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики на 1048512 Иерархическую Цельность, развёртываясь в зале ИВДИВО Истинной Метагалактики, укутанные огнём Кут Хуми Фаинь Ипостасями 31-го Синтеза в форме.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики, просим ввести каждого из нас и синтез нас в Антропный Принцип 4-х Миров, синтезировав явление каждого из 4-х Миров: 
4-мя Мирами Физического Мира принципом Энергии Изначально Вышестоящего Отца 4-х Метагалактик.
4-мя Мирами Тонкой Реализации принципом Света Изначально Вышестоящего Отца 4-х Метагалактик.
4-мя Мирами Метагалактического Мира принципом Духа 4-х Миров Изначально Вышестоящего Отца 4-х Метагалактик.
И 4-мя Синтезными Мирами огнём Изначально Вышестоящего Отца 4-х Метагалактик в синтезе их.
И развернуть 4 Антропных Принципа Энергии, Света, Духа и Огня синтеза 4-х Миров каждым Антропным Принципом синтеза 4-х Миров 4-х Метагалактик. Ввести нас в антропность соответствующих свойств и специфик материй ракурсом, как Миров, так и собственно явлением Энергии, Света, Духа и Огня Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики, стяжаем 4 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И развёртываясь данной 4-рицей принципата явления синтеза 4-х Миров 4-х Метагалактик ракурсами 4-х свойств материи каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики. 
Укутываемся огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики, проникаясь огнём Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1048577-ми Иерархически Цельный Высшим Метагалактическим Синтезом каждого из нас. Развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Антропный Принцип Энергии Изначально Вышестоящего Отца 4-мя Физическими Мирами 4-х Метагалактик с его действием отдельно в каждом из Миров, и в синтезе 4-х Физических Миров 4-х Метагалактик Антропным Принципом Энергии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Антропный Принцип Света Изначально Вышестоящего Отца синтеза 4-х Тонких Миров 4-х Метагалактик с действием Антропного Принципа Света, как в каждом из 4-х Тонких Миров, так и в синтезе их 4-х Метагалактик. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь Антропным Принципом Света Изначально Вышестоящего Отца 4-х Тонких Миров 4-х Метагалактик и в синтезе их, более того Светом Изначально Вышестоящего Отца собою.
И далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Антропный Принцип Духа Изначально Вышестоящего Отца синтезом 4-х Метагалактических Миров 4-х Метагалактик, и более того явлением Духа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь Антропным Принципом Духа Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Антропный Принцип Огня Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас явлением 4-х Синтезных Миров 4-х Метагалактик в синтезе их, и более того прямым Огнём Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в явлении Огня Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь Антропным Принципом Огня Изначально Вышестоящего Отца собою.
И в этом огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Антропный Принцип Метагалактики ФА в целом ракурсом 64-х видов Материи 16384-х типов Материи явления Высоких Цельных Реальностей, вида организации материи 16-ю Эволюциями. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Антропный Принцип Метагалактики ФА на каждом из нас Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И развёртываясь Антропным Принципом Метагалактики ФА каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Антропный Принцип Изначально Вышестоящей Метагалактики в синтезе 65536 Высоких Цельностей видами организации материи явления 16-ти Эволюций, 64-х видов Материи 65536-ти типов Материи ими. 
И в Синтезе их стяжаем Антропный Принцип Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь Антропным Принципом Изначально Вышестоящей Метагалактики, собою, фиксирующемся на каждом из нас.
И в этом огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Антропный Принцип Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас явлением 262144-х Изначально Вышестоящих Цельностей 64-х видов Материи ими и 262144-х типов Материи ими с явлениями 16 Эволюций Высокой Цельной Метагалактики каждым из нас. 
И возжигаясь Антропным Принципом Высокой Цельной Метагалактики на каждом из нас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртывая Антропный Принцип Высокой Цельной Метагалактики на каждом из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Антропный Принцип Истиной Метагалактики на каждом из нас явлением 1048576-ти Иерархических Цельностей явления 64-х видов материи, 1048576-ти типов материи ими, 16-ти Эволюций в реализации 1048576 видов Огня, 262144 видов Духа, 65536 видов Света и 16384 видов Энергии и в синтезе их – всё во всём. В расширении 1048576-ти видов Энергии, Света, Духа и Огня в синтезе их Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртывая Антропный Принцип Истинной Метагалактики на каждом из нас.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртывая Антропный Принцип Истинной Метагалактики на каждом из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем Антропный Принцип Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в явлении фиксации Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас и в каждом из нас собою в синтезе 4-х Антропных Принципов Метагалактики ФА и 4-х Антропных Принципов Миров Огня, Духа, Света, Энергии. И в синтезе их явления Антропного Принципа Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы ипостасно проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за новый Антропный Принцип развития Истинной Метагалактикой.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в зал Истинной Метагалактики ИВДИВО на 1048512-ти. Становимся в зале, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим в месячной подготовке 31-м Синтезом каждого из нас подготовить и переподготовить каждого из нас.
Отец, вызывает нас обратно. 
В синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 31-го Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 9 видов Воли Изначально Вышестоящего Отца 9-ю Антропными Принципами. И принимая 9 видов Воли Изначально Вышестоящего Отца 9-ю Антропными Принципами, возжигаясь, преображаемся ею, входя в Волю Изначально Вышестоящего Отца собою. И преображаясь 9-ю видами Воли 9-ти Антропных Принципов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас цельно.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 9 видов Синтеза 9-ти Антропных Принципов Изначально Вышестоящего Отца в росте антропности, как принципата явления организации материи каждым из нас Изначально Вышестоящим Отцом и Творение Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И стяжая 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся ими, вспыхивая синтезностью 4-х Антропных принципов и преображаясь этой синтезностью каждым из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 9 видов Мудрости Изначально Вышестоящего Отца 9-ю Антропными Принципами каждым из нас. И проникаемся Мудростью Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 9 видов Любви Изначально Вышестоящего Отца 9-ю Антропными Принципами собою. И проникаемся ими, проникаясь Любовью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и преображаясь 9-ю Антропными Принципами Изначально Вышестоящего Отца и прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца Человека, человечески каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить,  каждого из нас и синтез нас этим. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. В Синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в зал ИВДИВО Истинной Метагалактики, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики, в синтезе с ними возвращаемся в Изначально Вышестоящую Метагалактику 65472-х Высоко Цельно, становимся в зале ИВДИВО. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики. 
Возвращаемся в физическое явление, в данный зал каждым из нас. И развёртываясь физически, концентрируем 9 Антропных Принципов на каждом из нас, проникаясь:
Антропным Принципом Изначально Вышестоящего Отца собою, 
Антропными Принципами Истинной Метагалактики, 
Высокой Цельной Метагалактики, 
Изначально Вышестоящей Метагалактики, 
Метагалактики ФА.
Антропным Принципом Огня ИВО в 4-х Мирах 4-х Метагалактик, 
Духа Изначально Вышестоящего Отца в 4х Мирах 4-х Метагалактик,
Света Изначально Вышестоящего Отца в 4-х Мирах 4-х Метагалактик, 
И Энергии ИВО в 4-х Мирах 4-х Метагалактик физически собою.
 И, вспыхивая, преображаясь ими, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Адыгея, в ИВДИВО Краснодар, в ИВДИВО Кубань, в ИВДИВО каждого из нас и в ИВДИВО Служения каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

день 1 часть 2

00:55:05– 01:24:41                                    Практика 3.
65536-рица Человека ИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 31 Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на формирование 65536-рицы ядер Изначально Вышестоящей Метагалактики между двумя ядрами, как физического тела, так и любого телесного, частного, системного, аппаратного или частностями выражения каждого из нас во всех ядрах 16384-рицы каждого из нас. С акцентом на явление телесности Аватара Иерархизации, Учителя Синтеза или Ипостаси Синтеза каждым из нас, мерой подготовки и деятельности.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 65536 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. 
И возжигаясь 65536-рицей Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 65536-рицы Человека ИВО Изначальной Вышестоящей Метагалактики. Вторым Антропным принципом Изначально Вышестоящего Отца в реализации второго курса Служащего Изначально Вышестоящего Отца 31-м Синтезом. Новым стандартом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики вторым Антропным принципом Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
4096 Должностных Компетенций ИВДИВО
4096 Ивдивостей
4096 Иерархизаций
4096 Полномочий Совершенств
4096 Синтезностей
4096 Творящих Синтезов
4096 Статусов и
4096 Посвящений Человека Изначально Вышестоящего Отца, 
реализуемых человечески ядерно. В праве организации Человека соответствующими человеческими подготовками Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым из нас с ростом Компетентности Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас.
И вспыхивая ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
2048 Изначально Вышестоящих Синтезов
2048 Прасинтезных Компетенций
2048 Ивдивостей Синтеза
2048 Иерархизаций Воли
2048 Совершенств Мудрости
2048 Синтезностей Любви
2048 Начал Творения и
2048 Прав Созидания 
каждому из нас в постоянстве действия данных 8-ми реализаций по 2048 выражений Изначально Вышестоящей Метагалактики ядерно в каждом из нас. В постоянной человеческой применимости Человека Изначально Вышестоящего Отца ими ракурсом Изначально Вышестоящей Метагалактики вторым Антропным принципом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
4096 Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца
4096 эталонных Систем Человека Изначально Вышестоящего Отца
4096 эталонных Аппаратов Систем Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца
4096 эталонных Частностей Человека Изначально Вышестоящего Отца собою. 
Прося Изначально Вышестоящего Отца записать их ядерно, развернуть их ядерно в каждом из нас с постоянством их творения и реализаций каждым из нас.
И синтезируясь в синтезе стяжённого, стяжаем 65536-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым из нас 65536- ядерностью между двумя любыми ядрами любых телесных, частных, системных и аппаратных выражений каждого из нас в синтезе двух Метагалактик синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И возжигаясь 65536-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца преображаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Метагалактики, просим начать Творение каждого из нас 65536-рично. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, входим в Творение 65536-рично Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас творящим Антропным принципом. 
Изначально Вышестоящая Метагалактика творит, созидает каждого из нас. Изначально Вышестоящий Отец Изначально Вышестоящей Метагалактики творит каждого из нас. И проникаемся Творением Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И проникаясь Творением Изначально Вышестоящего Отца физически собою, организуясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал ИВДИВО 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. 
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем концентрацию ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики на каждом из нас в организации ИВДИВО-реализаций Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым из нас и синтезом нас во взаимокоординации собою.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 65536 Ивдивных концентраций 65536-ю сферами ИВДИВО в творении Человека Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Метагалактики. И в синтезе 65536-ричности Ивдивного явления Человека Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактикой физически собою каждым из нас, цельно Изначально Вышестояще Метагалактично.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 65536 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими. И вспыхивая 65536-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. Развёртываемся физически каждым из нас и синтезом нас 65536-рично физически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Адыгея, в ИВДИВО Краснодар, в ИВДИВО Кубань, ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь

02:12:00– 02:30:00                             Практика 4
ПЕРВОСТЯЖАНИЕ 16 ИВ Эволюций ИВ Метагалактики

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-ти Изначально Вышестоящих Эволюций Изначально Вышестоящей Метагалактики в реализации каждого из нас и синтеза нас физически собою.
И возжигаясь 16-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем фиксацию ИВДИВО на формирование и развёртывание вихрей 16-ти Эволюций в каждом из нас Изначально Вышестоящей Метагалактикой. И развитие 16-ричное Изначально Вышестоящей Эволюционности каждым из нас Изначально Вышестоящей Метагалактикой физически собою.
И возжигаясь 16-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 31-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 16 Эволюций Изначально Вышестоящего Отца в реализации 16-рицы разнообразия явления Частностями, ИВДИВО-развития. 
И одновременно с поддержкой и преображением биологических систем физического тела 16-ричной Эволюцией и Эволюциями Изначально Вышестоящей Метагалактики с углублением биологических систем Физического Тела субьядерно ядерностью каждого из нас.
И углубление строения биологических систем Физического Тела и их аппаратов ядрами 16-ти Эволюций, с замещением недостающих ядер, с рассасыванием блоков, комплексов, зашлакованностей, забитонностей и так далее, и так далее, и так далее в Физическом Теле каждого из нас, любых не корректных, не потребных, болезненных и иных явлений. И постепенный или быстрый выход из них с соответствующим преображением качеств, свойств, способностей каждого из нас при необходимости.
Стимуляцией 65 536-ричности Человека соответствующими подготовками от Прав Созидания до Должностной Компетенции ИВДИВО в выработке соответствующих качеств, способностей, свойств и специфик, в преодолении любых некорректностей, включая физиологические, Физического Тела. И в преображении биологических систем новоядерностью и субьядерностью Изначально Вышестоящей Метагалактики физическим телом физически.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 
стяжаем Изначально Вышестоящую Метагалактическую Эволюцию 
стяжаем Изначально Вышестоящую Эволюцию Человека Творящего Синтеза, 
стяжаем Изначально Вышестоящую Эволюцию Человека Синтезности, 
стяжаем Изначально Вышестоящую Эволюцию Человека Полномочий Совершенств, 
стяжаем Изначально Вышестоящую Эволюцию Человека Иерархизации, 
стяжаем Изначально Вышестоящую Эволюцию Человека-Творца физичности, 
стяжаем Изначально Вышестоящую Эволюцию Человека Планеты Земля, 
стяжаем Изначально Вышестоящую Эволюцию Человека Метагалактики Фа, 
стяжаем Изначально Вышестоящую Эволюцию Человека ИВО
стяжаем Изначально Вышестоящую Эволюцию Посвящённого, 
стяжаем Изначально Вышестоящую Эволюцию Служащего, 
стяжаем Изначально Вышестоящую Эволюцию Ипостаси, 
стяжаем Изначально Вышестоящую Эволюцию Учителя, 
стяжаем Изначально Вышестоящую Эволюцию Владыки, 
стяжаем Изначально Вышестоящую Эволюцию Аватара и 
стяжаем Изначально Вышестоящую Эволюцию Отца ИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
Прося Изначально Вышестоящего Отца перевести и преобразить каждого из нас из 16 Эволюций Метагалактики Фа на 32 Эволюции с 16-ю Эволюциями Метагалактики Фа и 16-ю Эволюциями Изначально Вышестоящей Метагалактики, явления 32-ричности Изначально Вышестоящего Отца физически собою. В однотипном, по выражению Аватар-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, явления двух видов Эволюций в 32-рице их каждым из нас и синтезом нас. По 16 Эволюций каждой Метагалактики в синтезе их.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Адыгеи, в ИВДИВО Краснодара, в ИВДИВО Кубани, ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

 день 2 часть 1

01:28:53 – 02:04:12                                     Практика 5. 
ПЕРВОСТЯЖАНИЕ личного частного здания Человека ИВО

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 262080-й. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в Высокой Цельной Метагалактике Ипостасями 31 Синтеза в форме. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза, становясь в зале на пол, некоторые зависли - это высоковато для нас.
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление личного частного здания Человека Изначально Вышестоящего Отца в экополисе 1-й Физической Изначально Вышестоящей Цельности явления 65537-й Высокой Цельности в синтезе их. В развёртывании экополиса Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, перспектив строительства столицы Метагалактической Империи Планеты Земля.
И синтезируясь с Хум Аватаром Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически этим.
И синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, преображаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем права на явление частного здания Человека Изначально Вышестоящего Отца экополиса 1-й Физической Изначально Вышестоящей Цельности 65537-й Высокой Цельности в синтезе 3-х Метагалактик Планетой Земля.
И возжигаясь, преображаясь правами.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом.  Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 262145-ти Изначально Вышестояще Цельно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 31 Синтеза в форме.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление частного здания Человека Изначально Вышестоящего Отца экополисом ИВДИВО на 1-й Физической Изначально Вышестоящей Цельности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем специальный Огонь материализации здания. 
И возжигаясь Огнём, в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим из зала Изначально Вышестоящего Отца на 1-ю Физическую Изначально Вышестоящую Цельность . Становясь на площади небольшого действующего городка экополиса Изначально Вышестоящего Отца. Стали, соорганизовались с городом, чётко одеты в форму Ипостаси 31 Синтеза. 
Чётко проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом и идём от круглой площади, где мы встали, по дороге за город. Там городок буквально несколько домов и мы выходим за город. Но мы можем смотреть дома, идя за город – направо, налево, с двух сторон у нас домики за заборчиками. Заборы там обязательно, потому что, не от нас, а городок такой архитектуры. Заборы там невысокие, они где-то  до пояса, чуть ниже нас, поэтому это условно можно назвать забором, но смотрится так. Поэтому видно здания, видно ухоженная земля там, видно, что живут, люди не выходят. 
Вышли за город, останавливаемся. Там есть небольшая площадка, мы становимся.  И мы с кем-то общаемся. Попробуйте рассмотреть этого человека. Видите этого человека? А теперь у вас экзамен на то, чтобы вы увидели и восприняли этого человека, личный. 
Я сейчас его опишу.
Это худенький мужчина высокого роста, примерно 180 см, с большой головой. Обратите внимание на голову – по отношению к нашим головам с очень большой головой.  И обратите внимание на лицо – по отношению к нашим лицам оно слегка плоское, вперёд смотрящее, то есть никаких выпуклостей. Есть маленький нос длинный. Большие глазницы, очень большие, я бы сказал, в них большие глаза, но они меньше глазниц глаза, интерес в этом, хотя глаза круглые, по отношению к нам большие, но глазницы просто громадные. Череп очень большой, в 3 раза больше нашего. Это пример. Череп выделяется, на фоне этого черепа небольшие ушки. Вот такие люди живут в этом городке.
Он нас приветствует, поднимает руку. И последнее для вас, сколько у него пальцев?  Четыре, 4 пальца, без большого пальца, как у нас.
Их цивилизация на физике и Планета погибла. Это люди другой  цивилизации и остались их  вышестоящие тела, живущие в этом городке. Они попросили сейчас восходить и заниматься с Аватарами Синтеза и с нашей цивилизацией. и наш городок будет размещаться рядом, и мы будем с ними общаться, периодически. 
Он конкретно тоже учится у Кут Хуми, начал и хотел познакомиться с командой Кут Хуми, причём, людей реально живущих на Планете. Он таких не видел, я скажу, очень долгое время, где-то за миллион лет, чтобы было понятно, насколько долго он не видел. 
И вот всё это время они живут в этом городке. Для них это тоже было вышестоящее тело, как и для нас сейчас, но после смерти физического с их Планетой, осталось именно это вышестоящее, и этот городок последний представитель их цивилизации. Причём, в этом городке есть архивы, какие-то записи, то есть они хранят память о своей цивилизации. 
Перед вами настоящий бывший инопланетянин, потому что это вышестоящее тело  и физически это сказать нельзя. Но вот эта форма очень интересная, при этом она похожа на нас, просто очень большая голова. Он улыбается и говорит, что это специфика развития его Планеты. 
Обратите внимание маленькие, узкие губки, очень маленький ротик на фоне такой головы, хотя лицо достаточно пропорциональное и большое, но рот маленький.  
Мы благодарим его за встречу, и он идёт дальше по дороге в город. Он ходил гулять в лес, в лесопарк он так это называет, по-своему на своём языке. А мы идём дальше по дороге.
Но вот мы дошли до нашего места. И теперь внимание, земля разлинована. Между разными участками выкопана небольшая такая полу ямка такая небольшая. Она не выкопана, а как впечатана, там ничего лишнего нет. 
Висит голограмма участка каждого из вас с именем, с вашим личным физическим именем. Идёте и тянетесь по своей голограмме. Первый шаг такой.  На вас фиксируется ваша голограмма, вы просто тянетесь за ней. Там есть дорожки между несколькими участками – прямо, потом направо, потом налево. То есть там есть комплексный городок такой небольшой.
В экополисах Физики у нас нет различения зданий по Подразделениям, селятся все вместе, поэтому все домики будут рядом. Вот кто-то нашёл свой участок, зашёл на него. Голограмма вспыхнула, как небольшой фейерверк, и ты укутался в шар, в большой-большой шар – это шар материализации здания. Участок достаточно большой, поэтому шар помещается внутри спокойно.
Проникаемся Аватаром Синтеза Кут Хуми, утверждаем, что мы Телами переходим на наш участок. Не идём по дорогам так, а как такой прыжок небольшой – раз и перескочили. Вы стоите в центре участка точно под своей голограммой. Она фиксируется на вас, идёт маленький фейерверк – это она вспыхивает, сгорает так. В прямом смысле фейерверк, как звёздочки летают, как будто у нас фейерверк физический. И вокруг вас рождается большой шар.   
Мы все вместе приподнимаемся над землёй на 64 метра в центровку шара. Эманируем Огонь Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим материализовать здание каждого из нас.
Материализуется здание 64х64х64 метра 16-этажное под нами, 4 метра на каждый этаж, с Кубом Творения  262144х262144х262144 Единиц, Куб Творения в 16-этажном здании. Мы стоим на вершине Куба Творения на 17-м фактически этаже, с материализацией купола над нами. Купольного зала, кабинета. От основания пола до вершины купола 32 метра – очень высоко, это для вдохновения Духа делается. И над куполом шпиль на 16 метров. 
Здание становится автоматически, главное, чтобы вы увидели. Я говорю последовательность фиксации материализации, но от вас это не зависит, идёт   материализация.
Далее мы стоим в зале, где материализуется стол и кресло – это ваш кабинет. Может быть, какое-то отдельно стоящее кресло для гостя, если придёт в зал. Остальное потом сами доделаете. 
На 15-м этаже у вас становится кровать – это спальня, но не весь этаж. Пока весь этаж свободен, там нет никаких перегородок, но ставится кровать.
На 1-м этаже по лестнице, если спускаться, лестница в углу по всем этажам. Есть рядом  туалет, ванная комната: ванна, душ, биде, умывальник, - где-то 16 кв. метров. И рядышком примерно такого же размера – маленькая кухня в соседней комнате. Это две комнаты 1-го этажа, которые отделены стенками. Там кухня очень высоко-технологичная, поэтому  мы не будем её описывать, там надо будет ещё разобраться с этой техникой, что она готовит и что умеет.  Фактически постоянно действующий комбайн, а не только стол, где вы готовите. Но там есть и столешница, где вы можете готовить. Там другая технология, чем мы привыкли на физике, на всякий случай.
Мы стоим на 17-м этаже в кабинете – это мы смотрели вниз, сквозь этажи. Теперь пол окончательно материализуется, чтобы вы не видели насквозь. По всем этажам потом постепенно поставите всё, что надо. Но это этажи, напоминаю, Куба Творения, где творятся 16-ричные ваши возможности.
Мы становимся в центре данного кабинета, чётко под вершиной купола. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Столп Изначально Вышестоящего Отца, который фиксируется чётко в куполе на каждом из нас. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца начать творение каждого из нас Человеком Изначально Вышестоящего Отца, явлением экополиса 1-й Физической Изначально Вышестоящей Цельности. Прося начать развитие человечества Планеты Земля и землян, и каждого человека землянина на явление 3-й Метагалактики Высокой Цельной Метагалактики явлением Изначально Вышестоящих Цельностей. И ввести всех землян в 3-Метагалактическую реализацию.
И эманируем права Аватара Синтеза Кут Хуми на это здание, фиксируясь в этом здании  физически собою. И мы фиксируем Куб Творения  262144-ричный на каждом из нас, утверждая развёрнутость Творения каждым из нас Кубом Творения Высокой Цельной Метагалактики.
И возжигаясь данным зданием, преображаемся им.
Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца 262145-ти Изначально Вышестояще Цельно. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 31 Синтеза в форме.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. Развёртываемся физически, фиксируя Куб Творения здания Высокой Цельной Метагалактики физически на каждом из нас. 
Возжигаемся им и, вспыхивая физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Адыгеи, ИВДИВО Краснодара, ИВДИВО Кубани, ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из Практики. Аминь.

03:36:03 – 03:53:52                                     Практика 6.
256 систем Физического Тела
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики на 65472-х Высоко-цельно-изначально вышестояще. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 31 Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление реализуемости Физического Тела 1-й Физической Высокой Цельностью Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым из нас. И реализацию 256 эталонных субъядерных системных организации физического тела Высокими Цельными Реальностями 1-й Физической Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым из нас и синтезом нас.
И просим реорганизовать действенность и дееспособность систем Физического Тела из предыдущих форм координации явления субъядерных взаимодействии систем Физического Тела между собой на Метагалактический Синтез координации систем Физического Тела между собой эталонной 256рицей субъядерностей 256 Высоких Цельных Реальностей 1-й Физической Высокой Цельности физического тела каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь 256 Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537 Высоко-цельно-изначально вышестояще. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 31 Синтеза в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 эталонных субъядерных потоков Изначально Вышестоящего Отца на каждого из нас. Прося реорганизовать субъядерную фиксацию и реализацию 256 систем Физического Тела каждого из нас, определив первые 40 систем Физического Тела по названиям Частей, но в системной координации Физического Тела. 
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем и развёртываем:   
41. Репродуктивную,                                                                                                                             42. Мочеполовую                                                                                                                                           43. Пищеварительную                                                                                                                                 44. Дыхательную                                                                                                                                             45. Крови                                                                                                                                                              46. Лимфатическую                                                                                                                               47. Костную                                                                                                                                                   48. Нервную                                                                                                                                           49. Гормональную                                                                                                                                        50. Цитологическую                                                                                                                                      51. Гистологическую                                                                                                                             52. Эндокринную                                                                                                                                       53. Мышечную                                                                                                                                                  54. Сердечнососудистую                                                                                                                              55. Иммунную                                                                                                                                       56. Регенерации                                                                                                                                                57. Тактильную                                                                                                                                               58. Вкусовую                                                                                                                                                    59. Обонятельную                                                                                                                                             60. Слуховую                                                                                                                                                      61. Зрительную                                                                                                                                               62. Знаковую                                                                                                                                                    63. Импульсно-символическую                                                                                                                           64. Мозга Изначально Вышестоящего Отца                                                                                                  65. Ядерного Поля                                                                                                                                            66.. Генетическую                                                                                                                                           67. Гомеостатическую                                                                                                                                                    68. Конституциональную                                                                                                                      69. Узоров                                                                                                                                                          70. Сетчатки глаза                                                                                                                                              71. Лицевую                                                                                                                                                                  72. Голос-речевую                                                                                                                                            73  Метагалактической Мощи, 
и далее с 74 по 256 явлением Телесных систем в названии эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца физически собою с ростом распознания и явления телесных систем Физического Тела из современного 33-ричного состояния в 256-ричное Изначально Вышестоящего Отца в целом, в том числе, ракурсом выражений Частей физически собою.
И проникаясь 256-ю субъядерными потоками Изначально Вышестоящего Отца Телесных систем каждого из нас и синтеза нас, мы преображаемся синтез телесно субъядерными потоками Высоких Цельных Реальностей явлением 1-й Физической Высокой Цельности ипостасной реализации Изначально Вышестоящего Отца собою синтезфизически каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию 256 систем Физического Тела каждым из нас и синтезом нас физически собою.     И возжигаясь, преображаемся этим.
 И возжигаясь этим, преображаясь этим. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на вновь реализуемые Системы.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою.                                                                                                                                                  И развёртываясь физическим телом, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Адыгеи, ИВДИВО Краснодара, ИВДИВО Кубани, ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь!

2 день 2 часть

00:42:55 – 01:00:19                                   Практика 7
ПЕРВОСТЯЖАНИЕ ВЦ Совершенного Физического Тела

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца. Прося разрешить стяжать Совершенное Физическое тело Высокой Цельной Метагалактикой, в честь явления здания в экополисе Физического Изначально Вышестоящего Цельного явления ИВДИВО каждому из нас. И проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою.
А теперь услышьте, что Отец сказал, и вы поймёте, что мы сейчас делали. Уровень, (продолжайте про себя, практика идёт). Уровень радости позволяет – этот допуск. Поэтому вас так сейчас смешили. Сохраните вот этот оптимизм внутренний радостный.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики, развертываемся в зале Ипостасью 31 Синтеза в форме пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Высокой Цельной Метагалактики. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем возможность стяжания 16-рицы Совершенного Физического тела Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Высокой Цельной Метагалактики, явлением в здании Физического экополиса ИВДИВО Человека Изначально Вышестоящего Отца данным Совершенным Физическим телом Изначально Вышестоящего Отца собою. И включить данные реализации, данное здание в дееспособность, развернув активацию Куба Творения здания на каждом из нас физически.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 262145-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще Цельно Высокой Цельной Метагалактикой. И развёртываясь Высоко Цельно Метагалактически пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 31 Синтеза в форме.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
Синтезное Физическое Тело Прасинтезным Синтезом Отца ИВО – 4294967216 Совершенными Условиями ИВО. 								
	Волевое Физическое Тело Прасинтезной Волей Аватара ИВО –2147483648 Совершенными Я Есмь ИВО
Мудрое Физическое Тело Прасинтезной Мудростью Владыки ИВО 1073741824 Совершенными Имперациями ИВО
Любящее Физическое Тело Прасинтезной Любовью Учителя ИВО –536870912 Совершенными Взглядами ИВО. 
Творящее Физическое Тело Прасинтезным Творением Ипостаси ИВО – 268435456 Совершенными Синтезначалами ИВО
Созидающее Физическое Тело Прасинтезным Созиданием Служащего ИВО –134217728 Совершенными Основами ИВО 						
стяжаем Реплицирующее Физическое Тело Прасинтезной Репликацией Посвящённого ИВО – 67108864 Совершенными Параметодами ИВО. 
стяжаем Жизненное Физическое Тело Прасинтезной Жизнью Человека ИВО –33554432 Совершенными Мощью ИВО. 
стяжаем Воскрешённое Физическое Тело Прасинтезным Воскрешением Человека Метагалактики Фа ИВО – 16777216 Совершенными Правами ИВО. 
 стяжаем Пробуждённое Физическое Тело Прасинтезным Пробуждением Человека Планеты Земля ИВО – 4194304 Совершенными Идеями ИВО. 
 стяжаем Генезисное Физическое Тело Прасинтезным Генезисом Человека-Творца Физичности ИВО –2097152Совершенными Сутями ИВО
 стяжаем Человечное Физическое Тело Прасинтезной Человечностью Человека Иерархизации ИВО – 1048576 Совершенными Смыслами ИВО. 
стяжаем Служащее Физическое Тело Прасинтезным Служением Человека Полномочий Совершенств ИВО –  524288Совершенных Мыслей ИВО. 
 стяжаем Вершащее Физическое Тело Прасинтезным Вершением Человека Синтезности ИВО –  262144Совершенными Чувствами ИВО. Стяжаем. 
стяжаем Практикующее Физическое Тело Прасинтезной практикой Человека Творящего Синтеза ИВО –131072 Совершенными Ощущениями ИВО. Стяжаем.
 стяжаем Могущественное Физическое Тело Прасинтезным Могуществом Человека Плана Творения ИВО – 65536 Совершенными Движениями ИВО.
     И возжигаясь 16-ю Синтезами ИВО, преображаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16-ричне Совершенное Физическое Тело каждым из нас и синтезом нас Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление 16-рицы Совершенного Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца явлением 16-ти Совершенных Физических тел. 
И возжигаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 
[bookmark: _Hlk522997465]стяжаем  Совершенное Физическое Тело Синтеза Ивдивости ИВО – 4294967296 Прасинтезными Компетенциями Физического Тела ИВО. 
стяжаем Совершенное Физическое Тело Воли Иерархизации ИВО – 2147483648 Ивдивностями Синтеза Физического Тела ИВО, 
стяжаем Совершенное Физическое Тело Мудрости Полномочий Совершенств ИВО – 1073741824 Иерархизациями Воли Физического Тела ИВО, 
стяжаем Совершенное Физическое Тело Любви Синтезности ИВО – 536870912 Совершенствами Мудрости Физического Тела ИВО, 
 стяжаем Совершенное Физическое Тело Творения Творящего Синтеза ИВО –268435456 Синтезностями  Любви Физического Тела ИВО, 
стяжаем Совершенное Физическое Тело Созидания Статусов ИВО – 134217728 Началами Творения Физического Тела ИВО, 
[bookmark: _Hlk7233679] 	стяжаем Совершенное Физическое Тело Репликации Посвящений ИВО –67108864 Правами Созидания Физического Тела ИВО, 
[bookmark: _Hlk7233502] стяжаем Совершенное Физическое Тело Жизни Частей ИВО –33554432 Поядающими Репликациями Физического Тела ИВО, 
стяжаем Совершенное Физическое Тело Воскрешения Систем ИВО – 16777216 Огнями Жизни Физического Тела ИВО, 
стяжаем Совершенное Физическое Тело Пробуждения Аппаратов ИВО – 4194304 Духами Воскрешениями Физического Тела ИВО, 
 стяжаем Совершенное Физическое Тело Генезиса Частностей ИВО – 2097152 Светами Пробуждения Физического Тела ИВО, 
 стяжаем Совершенное Физическое Тело Человечности Синтезного Мирового тела ИВО – 1048576 Энергиями Генезиса Физического Тела ИВО, 
 стяжаем Совершенное Физическое Тело Служения Метагалактического Мирового тела ИВО – 524288 Субъядерностями Человечности Физического Тела ИВО, 
стяжаем Совершенное Физическое Тело Вершения Тонкого Мирового тела ИВО –262144 Формы Служения Физического Тела ИВО, 
 стяжаем Совершенное Физическое Тело Практики Физического Мирового тела ИВО – 1 31072 Содержаниями Вершения Физического Тела ИВО, 
 стяжаем Совершенное Физическое Тело Могущества Поядающей Огненности ИВО – 65536 Полями Практик Физического Тела  ИВО.
И возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Высокое Цельное Совершенное Физическое тело Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, в синтезе стяжённых совершенств Физического Тела собою. 
И вспыхивая, преображаясь этим, просим реплицировать новую дееспособность систем Физического тела Изначально Вышестоящего Отца, Высокое Цельное Совершенное Физическое тело Изначально Вышестоящего Отца, развернув его деятельность Высокой Цельной Метагалактикой.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь Высоким Цельным Совершенным Физическим телом Изначально Вышестоящего Отца собою.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем фиксацию Куба Творения 262144-ричного на Совершенное Физическое Тело каждого из нас явлением концентрации Физического здания каждого из нас, физически каждым из нас, Совершенством Физического Тела каждого из нас.
 И просим развернуть условия Физичности Изначально Вышестоящей Цельности Высокой Цельной Метагалактики каждому из нас явлением Совершенного Физического тела каждого из нас. С максимальной отстройкой корректности, комфортности, гармоничности, применимости, реализуемости, развёрнутости, свободы, достижимости, и так далее, так далее жизни Физического Тела совершенством возможности каждого из нас, в совершенстве возможности представляемых и направляемых Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Цельности Высокой Цельной Метагалактики каждому из нас. С возможностью примениться ими собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
 Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Развёртываясь физически Физическим Совершенным Телом каждым из нас. И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Адыгея, в ИВДИВО Краснодара, в ИВДИВО Кубани, в ИВДИВО Служения каждого из нас, в ИВДИВО каждого из нас. Выходим из практики. Аминь.

01:06:24 – 01:15:37                                    Практика 8.
16-рица реализаций Совершенного Физического Тела  

И мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики. О! Нас отправляют дальше! Высокой Цельной Метагалактики. 
Переходим в зал ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики 262080 Изначально Вышестояще Цельно, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами   Синтеза Кут Хуми Фаинь Высокой Цельной Метагалактики Ипостасью 31 Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов  Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 16-рицу реализаций Совершенного Физического Тела явлением глубины Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в поддержке и обучении им каждого из нас явлением Высокой Цельной Метагалактики и Изначально Вышестоящей  Цельной Физичности каждого из нас.
 И возжигая 16-ю Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. 
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 262145-ти Изначально Вышестояще Цельно. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16-рицу реализации развития Совершенного Физического Тела и Физического Тела каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, 
стяжаем Стать Совершенного Физического Тела и Физического Тела каждого из нас;
стяжаем Конституциональность Совершенного Физического Тела и Физического Тела каждого из нас;
стяжаем Виртуозность Совершенного Физического Тела и Физического Тела каждого из нас;
стяжаем Эталонность  Совершенного Физического Тела и Физического Тела каждого из нас; 
стяжаем Элегантность Совершенного Физического Тела и Физического Тела каждого из нас;
стяжаем Основность Совершенного Физического Тела и Физического Тела каждого из нас;
стяжаем Очарование Совершенного Физического Тела и Физического Тела каждого из нас;
стяжаем Катарсис Совершенного Физического Тела и Физического Тела каждого из нас;
стяжаем Интуицию Совершенного Физического Тела и Физического Тела каждого из нас;
стяжаем Инсайт Совершенного Физического Тела и Физического Тела каждого из нас;
стяжаем Сканирование Совершенного Физического Тела и Физического Тела каждого из нас;
стяжаем Благость Совершенного Физического Тела и Физического Тела каждого из нас;
стяжаем Вкус Совершенного Физического Тела и Физического Тела каждого из нас;
стяжаем Эмпатию Совершенного Физического Тела и Физического Тела каждого из нас;
 стяжаем Утончённость Совершенного Физического Тела и Физического Тела каждого из нас;
и стяжаем Естественность Совершенного Физического Тела и Физического Тела каждого из нас.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы развёртываем стяжённую 16-рицу, от Стати до Естественности, как Совершенным Физическим Телом, так и Физическим Телом физически каждым из нас явлением Изначально Вышестоящего Отца собою.
 И вспыхиваем данной 16-рицей в реализации Физического Тела и Совершенного Физического Тела и развитии его каждым из нас. В реализации развития каждого из 16-ти явлений от Стати до Естественности Совершенным Физическим Телом и Физическим Телом каждого из нас. 
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся ими, развёртывая данной 16-рицей синтез16-рично  Совершенное Физическое Тело и Физическое Тело каждого из нас явлением Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию каждый из нас в данный зал. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Адыгеи, в ИВДИВО Краснодара, в ИВДИВО Кубани, в ИВДИВО служения, и в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики, аминь.   

01:21:40 – 01:34:30                                   Практика 9.
                                                         Итоговая практика

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально  Вышестоящими  Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики 262080. Развёртываемся перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь  Высокой Цельной Метагалактики Ипостасью 31 Синтеза  в форме. 
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 31 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 262145 Изначально  Вышестояще  Цельно Высоко Цельно Метагалактически. И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим  Отцом Ипостасью 31 Синтеза в форме. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца на реализацию и развитие каждого из нас. И вспыхивая Волей Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся ею. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
262144  64-лиона Огня
262144  64-лиона Ядер Синтеза и
262144  64-лиона Субъядерности
262145-й Изначально Вышестоящей Цельности Высокой Цельной Метагалактики 31 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу из нас и вспыхиваем. Просим Изначально Вышестоящего Отца записать Стандарт 31 Синтеза в каждый Огонь, каждое Ядро Синтеза и каждую Субъядерность, стяжённую и вспыхивая, преображаясь ими.
Стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 31 Синтеза 262145 Изначально Вышестоящей Цельности Изначально Вышестоящего Отца собою и вспыхивая, преображаясь, развёртываемся ими. 
И в этом огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 65536-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, развёртываемся 65536-рицей собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человека Изначально Вышестоящего Отца синтеза 65636-ричность. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Человека Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
В этом огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64-рицу Инструментов и, возжигаясь, преображаемся ими.
Стяжаем 64-рицу Служения Изначально Вышестоящему Отцу и 64-рицу Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими.
 Стяжаем 64-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики и 64-рицу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся, развёртываемся ими.
Стяжаем 16384-рицу Генов Изначально Вышестоящего Отца и 16384-рицу Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими. 
И стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас явлением 31 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою 262145-й Изначально Вышестоящей Цельности Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас физически. И возжигаясь, преображаемся этим, реализуя Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им. Переходим в зал библиотеки ИВДИВО, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Книгу 31 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Книга пред нами, берём в руки двумя руками, вспыхиваем Книгой, проникаясь её Огнём и Синтезом. И возжигаясь ею, переходим в кабинет самого высокого здания каждого из нас, становясь на последнем мансардном этаже в кабинете. Подходим к письменному столу. Кладём книгу на стол. Берём книгу 30 Синтеза, у кого она была, вызывая в это здание при необходимости, твёрдо держа двумя руками. Возвращаемся в библиотеку Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, становясь пред ними, сдаём Книгу 30 Синтеза, благодаря  за подготовку, переподготовку 30 Синтезом и стяжаем подготовку, переподготовку 31 Синтезом.
И возжигаясь 31 Синтезом каждым из нас, мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, поддержку и допущение на данный Синтез каждого из нас, а так же новые реализации, новые возможности, новое восхождение и эпохальную перспективу, развёрнутую каждому из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу Высокой Цельной Метагалактики 262145 Изначально Вышестояще Цельно. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 5 Ядер 31 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 32-мя Ядрами вокруг каждая. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые реализации, новые возможности и преображение каждого из нас данным Синтезом физически.
И в этом огне мы возвращаемся в физическую реализацию в данный зал. Развёртываемся физически, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом 262 145 Изначально Вышестояще Цельно, вспыхивая 31 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в синтезе всего стяжённого, возожжённого в реализации Человека Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики собою.  
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, 
в ИВДИВО Адыгею, фиксируя Ядро 31 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 32 Ядрами вокруг. 
Эманируем в ИВДИВО Краснодар, фиксируя Ядро 31 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 32 Ядрами вокруг. 
Эманируем в ИВДИВО Кубань, фиксируя Ядро 31 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 32 Ядрами вокруг. 
Эманируем в ИВДИВО Служения каждого из нас, фиксируя Ядро 31 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в позвоночнике каждого из нас на соответствующем месте с 32 Ядрами вокруг. 
И эманируем в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро 31-синтезного явления Ядра 31 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре ИВДИВО с 32 Ядрами вокруг. 
И возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь в ИВДИВО каждого из нас синтезфизически собою. И выходим из практики. Аминь.
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