Александра Власова, 59 МФЧС г. Воронеж  23-24.12.2017

30 МФЧС Изначально Вышестоящий Синтез Совершенной Истины Изначально Вышестоящего ОтцаПолномочия Совершенств ИВО. 13-14.04.2019 г. Воронеж К. Столбова
1день1 часть
((1:16:30—1:52:10)

Практика№2
Стяжание Пути Изначально Вышестоящего Отца ракурса 16 385-и Высоких Цельностей, Пути Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждому из нас.
Обретение Меча Истины Чистой Волей Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом каждого из нас, возжигаясь фиксацией 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, одеваемся физически в форму Владык 30-го Синтеза.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, выходим в залИВДИВОна16320-ю Высокую Цельность.
Становимся в зале ИВДИВО в форме Владык 30-го Синтеза пред Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, заполняясь, активируемся всей своей подготовкой, всем своим выражением Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигая Части, Системы, Аппараты, Частности Человека или Планеты Земля или Метагалактики Фа, или Изначально Вышестоящего Отца, в зависимости от подготовки.Возжигаем Посвящения в синтезе Прав Созидания, возжигаем Статусы в синтезе Начал Творения, ваш Служебный Статус возжигаем. И утверждаем, что активируется ещё и личный Статус, но больше акцент Служебный Статусов, тот, который утверждён у вас в Столпе. 
Возжигаемся Творящим Синтезом, Синтезом Совершенств Синтезности Любви,
возжигаемся Синтезностями в синтезе Совершенств Мудрости,
возжигаемся Полномочиями Совершенств в синтезе Иерархизации Воли,
возжигаемся Иерархизациями в синтезе Ивдивости Синтеза каждым из нас,
возжигаемся Ивдивостями в синтезе Прасинтезной Компетенции и
в синтезе всего этого вспыхиваем Должностной Компетенцией в синтезе Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отцакаждым из нас по подготовке.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаиньпреобразить Служение каждого из нас на новое явление СинтезаИзначально Вышестоящего Отца преображением 16384-я Высокими Цельностями. Возжигаясь, преображаемся этим.
И каждому Аватар Синтеза Кут Хуми фиксирует Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. У вас над головой очень маленькое ядро Синтез Синтеза, вначале было пред вами, сейчас над головой. Мы его впитываем. Это ядро развёртывается в центре головного мозга каждого из нас. Вспыхиваем ядром Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И преображаемся.
А теперь, возжигаясь Синтез Синтезом, утверждаем, что весь старый, устаревший Синтез выявляется из вас, прям Синтез Синтезом буквально выдавливается из каждой клетки ядра Части, Системы, Аппарата, Частности каждого из вас.
И мы просим у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь прощения за данное состояние. И просим неиспользованный, но устаревший Синтез направить на благо восходящих Эволюций, если это возможно.
А сами, заполняясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить весь Синтез каждого из нас и синтез нас.
И всё, что рядом с вами выявляется, пакуем в Огонь, в сферу Огня. Утверждаем, что вы развёртываете сферу Огня, и сдаём Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Можете посмотреть, как Аватар Синтеза Кут Хуми направляет и распределяет данный Синтез на благо восходящих Эволюций.
Возжигаемся этим. И возжигаясь, преображаясь, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данную возможность.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16 385-и Высоко Цельно Изначально Вышестояще Цельно, развёртываясьВладыкой 30-го Синтеза. И выравниваемся всем синтезом своим в зале Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, стяжаем Путь Изначально Вышестоящего Отца ракурса 16 385-и Высоких Цельностей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезфизически собою.
И возжигаясь, развёртываемся стяжённым Путём Изначально Вышестоящего Отца, вставая в Путь Изначально Вышестоящего Отца. Становимся, утверждаем и в зале с Отцом исполняем. Путь развёртывается у каждого из вас. И вы утверждаете и становитесь в Путь, прямо входяв Путь. Утвердите, что вы входите в Путь. Телом Ипостасным войдите в Путь Изначально Вышестоящего Отца. У некоторых Путь есть или был, вот всё старое завершается, но вы в него не входили или не вошли.
А сейчас задача,– данный Путь от Отца, вот вам Отцом дан Путь,– в этот Путь войти всем своим явлением пред Отцом.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, входим в Путь ракурсом 16 385-и Высоких Цельностей. И Отец вас ведёт. Сейчас очень тонкий момент, это можно прожить, почувствовать, когда Отец вас вводит в Путь, ведя каждого. Проживаем.
И вспыхиваем новым Путём Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь всем своим выражением данным в реализации этого Пути.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем условия и возможности реализации Пути Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезфизически собою.
И вспыхивая, развёртываясь стяжённым в Пути Изначально Вышестоящего Отца, мы делаем несколько шагов в Пути, прям несколько шагов смело исполняем.И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Путь Изначально Вышестоящего Отца каждому гражданину Планеты синтезфизически явленном на Планете Земля по праву рождения или правом рождения.
И возжигаясь, стяжаем концентрацию, необходимую концентрацию Синтеза каждому из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть явление Пути Изначально Вышестоящего Отца каждому гражданину Планеты Земля.
И возжигаясь, развертываем данное явление по Планете Земля.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим завершить все старые, нереализованные пути, не соответствующие новому стяжённому Пути Изначально Вышестоящего Отца по Планете Земля в целом и у каждого из нас в частности, прося прощение за это.
И возжигаясь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, завершая всё ненужное, старое, нереализованное прямо в зале Отца. Завершаем.
И вспыхивая явлением Владык 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данную возможность завершить старые, нереализованные пути и за возможность стяжания нового Пути Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас данный.
И возжигаясь, вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Отец каждому из нас выдаёт Меч Истины Изначально Вышестоящего Отца. Можете видеть, у кого получается, пред вами формируется Меч, прям у вас перед носом. Идёт формирование Меча Истины Изначально Вышестоящего Отца.
Берём Меч  правой рукой, он сформировался. Берём правой рукой за рукоятку. У Меча красивая цветная рукоятка– жёлтого сияющего цвета с ярко бирюзовыми, розовыми и красными оттенками, то есть там узор, красивый узор. Вы берёте Меч в правую руку, и у вас в руке сразу появляется тяжесть и налитость. Меч очень мощный и тяжёлый, поэтому внутренне возжигаясь всем синтезом своим, держим Меч, удерживаем в руке, до последнего удерживаем.
И мы синтезируемся Мечом Истины каждого из нас с Мечом Истины Изначально Вышестоящего Отца. Отец тоже достаёт свой Меч. Посмотрите у Отца Меч ещё больше, чем ваши Мечи. И Отец к каждому из вас прикасается своим Мечом. И от кончика Меча Отца в ваших Мечах вспыхивает Чистая Воля Изначально Вышестоящего Отца. Это Меч Истины Чистой Волей Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся. Заполняется всё ваше тело. Меч концентрирует, а развёртывается Чистая Воля во всём вашем теле. Форма Меча Истины, а внутренняя концентрация Чистой Воли. Держим, усваиваем Чистую Волю Изначально Вышестоящего Отца.
И теперь впитываем. Отец убираем Меч. В тот момент, как только Отец зафиксировал Меч в своем теле, вы каждый фиксируете Меч в своём теле. И Меч, утверждая, что он становится в позвоночник основанием в основание копчика и остриём в основание черепа. 
И у вас в позвоночнике вспыхивает Истина Изначально Вышестоящего Отца. А основание головного мозга, как только кончик Меча прикоснулся к черепу, весь головной мозг укутывается Чистой Волей.И на острие Меча фиксация Чистой Воли Изначально Вышестоящего Отца. Прям самый-самый кончик, такая иголка, но это даже не иголка, а вот остриё.
И вспыхиваем Чистой Волей Изначально Вышестоящего Отца всем головным мозгом своим каждым из нас. Возжигаемся. И вот сейчас в головном мозге каждого из вас весь «головняк», который не соответствует,– бывает, что «головняк» нужен, но сейчас тот «головняк», который не соответствует Воле и Истине Изначально Вышестоящего Отца, мы… буквально преображается. И сами лично попросите у Отца прощение за этот «головняк».
И продолжая возжигаться Чистой Волей, преображаемся всем головном мозгом. Можете по состоянию, – концентрация была по контуру головного мозга, а теперь она проникает в глубину головного мозга, доходя до центровочки. И постепенно, постепенно это состояние концентрируется, состояние Чистой Воли головного мозга каждого из вас. Концентрацию усиляем. Молодцы. Возжигаемся этим.
И возжигаясь, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный подарок.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь, выходим в зал ИВДИВО на 16 320-ю Высокую Цельность Изначально Вышестояще Цельно становимся всей командой в зале Кут Хуми и Фаинь. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь, стяжаем Путь Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждому из нас. 
Возжигаясь, входим в Путь Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас. Вспыхивая внутренней концентрацией Путём Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся в Пути Аватара Синтеза Кут Хуми в синтезе их.
И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми наделить нас условиями, возможностями, Синтезом и Огнём в развитии и реализации данного Пути всем Служением своим и всей Жизнью своею каждым из нас синтезфизически собою. Молодцы.
И вот также входим, делаем несколько шагов в этом Пути. Возжигаемся и усваиваем всем телом данный Путь.
И впитывая данный Путь каждым из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
И возжигаясь, преображаясь, ещё несколько мгновений в зале. Мы всё усвоили, впитываем, прямо утверждаем, что впитываем, внутренне утверждаем. И концентрация в теле повышается, ничего не оставляя в зале.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся синтезфизически Путём Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им, Путём Аватара Синтеза Кут Хуми, вспыхивая, развёртываясь им.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в Подразделения ИВДИВО – Курск, Воронеж, Тамбов, в филиалы Подразделений, эманируем в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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