Александра Власова, 59 МФЧС г. Воронеж  23-24.12.2017

30 МФЧС Изначально Вышестоящий Синтез Совершенной Истины Изначально Вышестоящего ОтцаПолномочия Совершенств ИВО. 13-14.04.2019 г. Воронеж К. Столбова
1день1 часть
((2:24:50—2:42:32)

Практика№4 Стяжание балансира Истины Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас ракурсом 32 768-рицы Изначально Вышестоящего Отца, фиксация условия на возможность применения балансира Истины всей Жизнью своею.

Возжигаемся всем Синтезом и Огнём каждого из нас, возжигаясь формой и одеваясь в форму Владыки 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, выходя в зал на 16320-ю Высокую Цельность, Изначально Вышестояще Цельно, развёртываемся пред Кут Хуми и Фаинь, становимся.
И возжигаясь, синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление балансира Истины Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Возжигаясь, преображаемся этим.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем магнитность Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и магнитность Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь.
Возжигаясь, проникаясь, развёртываемся магнитностью Кут Хуми и Фаинь. Магнитность развёртывается от макушки головы до стоп ног, чётко всё тело вспыхивает магнитностью Аватара Синтеза Кут Хуми, Аватарессы Синтеза Фаинь. Возжигаемся этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал на 16 385-ую Высокую Цельность, развёртываясь Изначально Вышестояще Цельно Владыкой 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Становясь пред Отцом всей нашей командой, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем балансир Истины Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас ракурсом 32 768-рицы Изначально Вышестоящего Отца. Прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть балансир Истины в синтезе 4096-и Частей, 4096-и Систем Частей, 4096-и Аппаратов Систем Частей, 4096-и Частностей Аппаратов Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и ракурсом 2048-и Посвящений, 2048-и Статусов, 2048-и Начал Творения, и Отец говорит, – это ракурс идёт 2048-и Прав Созидания, 2048-и Начал Творения, 2048-и Синтезностей Любви, 2048-и Совершенств Мудрости, 2048-и Иерархизаций Воли, 2048-и Ивдивостей Синтеза, 2048-и Прасинтезных Компетенций, 2048-и Изначально Вышестоящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И вспыхивая 32 768-рицей Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся балансиром Истины каждым из нас и синтезом нас, прося Изначально Вышестоящего Отца прощения за все некорректные, некомпетентные выражения каждого из нас.
И возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца сбалансировать состояние в цельности каждого из нас синтезфизически собою в синтезе всех 4-х Мировых тел, Ипостасного тела, и, если есть, в синтезе 4096-ти Трансвизорных тел, каждого из нас явлением балансира Истины синтезфизически собою состоянием баланса внутреннего, внешнего, иерархического, ивдивного этим каждым из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим. 
И возжигаясь, преображаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца научить, показать ситуацию, в которой важно примениться балансиром Истины, ближайшайшая ситуация и состояние, которое у вас вот по Жизни не разрешается и либо вы постоянно входите в это состояние из-за того, что теряете внутренний баланс. Вместе с Отцом, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, пред вами развёртывается голограмма. Голограмма может развернуться как образом ситуации, или просто словом, или книгой, у кого-то книги. И всматривайтесь в книгу, вчитывайтесь, считывайте с книги необходимое. Вас Отец обучает. И проникаемся. Голограмма внешне, вы в неё сейчас не становитесь, – она небольшая, во весь ваш рост, если это книга, она – чётко перед глазами, слово также на уровне глаз. Просто всматривайтесь. Просите, если ничего не чувствуете, не проживаете, просите Отца, чтобы всё то, что сейчас вам показано, вы смогли постепенно расшифровать со временем. То есть, когда придёт время, чтобы у вас состояние научённости или обученности этому Отцом вспыхнуло, и вы смогли правильно войти в ситуацию и в балансе или с балансиром Истины примениться так как положено, так как нужно.
И возжигаемся данной учёбой. Учёба ещё не закончена. Проникаемся. Вы, кстати, можете посмотреть с разных сторон, обойти эту голограмму вокруг, не обязательно стоять на месте.
И каждому из вас Изначально Вышестоящий Отец фиксирует условие на возможность применения балансиром Истины всей Жизнью своею не теоретически, а практически. Возжигаемся этим условием, впитывая всеми Правами Созидания, Началами Творения, Синтезностями Любви, Совершенствами Мудрости, Иерархизациями Воли, Ивдивостями Синтеза, Прасинтезностью Компетенций, Изначально Вышестоящим Синтезом каждого из нас. Возжигаемся, развёртываемся этим и всем Синтезом Частей, Систем, Аппаратов, Частностей. Молодцы.
И возжигаясь 32 768-рицей Изначально Вышестоящего Отца, благодарим за обучение. Голограмма растворяется в зале. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца рекомендации каждому из нас. Уже рекомендации не вообще по одной ситуации, а по… Такая цельная рекомендация на тему того, как разрабатываться, чтобы баланс или балансир Истины максимально задействовался физически.
И возжигаемся этим.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся синтезфизически собою.
Мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в Подразделения ИВДИВО – Курск, Воронеж, Тамбов, в филиалы Подразделений, эманируем в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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