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Практика 1: Стяжание Единицы Огня Разума ИВО.
Файл: 190119_001 время 1:44:18 – 2:11:44
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом каждого из нас. И Огонь каждого из вас заполняет всё ваше тело, всё пространство в теле, каждое ядро, каждую клеточку, всё субъядерное выражение. Вот возжигаете Огонь, и Огонь наливается во всём вашем теле. Точно так же Синтез: возжигаясь Синтезом, тело наполняется всем Синтезом каждого из нас.
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами  Синтеза Кут Хуми Фаинь, и каждый устремляется  и выходит в зал ИВДИВО 192-й Высокой Цельности, развёртываемся там, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас, максимально офизичиваясь всем своим выражением.

Мы приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаясь, стяжаем форму Ипостаси 22-го Синтеза каждому из нас, одеваемся в форму.

И развёртываясь, преображаемся новой формой Ипостаси 22-го Синтеза, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить форму каждого из нас. И возжигаясь, преображаем форму новой формой Ипостасей 22-го Синтеза. Этой фиксацией преображаем форму Служения, форму Статуса, когда вы по Статусу одеваетесь в форму, форму по вашим личным поручениям, ну, вот есть какая-то, ну, например, поручение Воина Синтеза – тоже форма. И вот любые другие иные поручения с фиксацией, чёткой фиксацией формы, всё, всё, всё преображаем в синтезе их.
И возжигаясь, развёртываясь новой формой Ипостаси 22-го Синтеза, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Теперь проникаемся формой каждого из нас в форму Аватара Синтеза Кут Хуми, наполняясь Огнём формы Аватара Синтеза Кут Хуми, Синтезом формы Аватара Синтеза Кут Хуми, в синтезе всего во всём, развёртываясь этим.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, проникаемся формой Аватарессы Синтеза Фаинь, заполняясь Огнём формы Аватарессы Синтеза Фаинь, Синтезом формы Аватарессы Синтеза Фаинь и максимально вспыхивая явлением Огня и Синтеза формы Кут Хуми Фаинь, преображаемся этим.

Теперь, каждый в зале выражает Аватара Синтеза Кут Хуми и Аватарессу Синтеза Фаинь, чётко организуясь: яни – яньским принципом, где вы есмь Аватар – вовне, Аватаресса  –  внутренней концентрацией и ваша форма чётко соорганизуется этим. Ини – вовне Аватаресса, внутренне – концентрация Аватара и форма чётко соорганизуется этим во всех ваших выражениях, которые были названы: Служащий, по Статусу, по  поручению, Воин Синтеза и так далее.
И возжигаясь, преображаясь этим, запоминайте это состояние, фиксируйте его, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем 22-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и входим в явление 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  синтезфизически собою.

И возжигаясь этим, мы стяжаем  у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь фиксацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, развёртываемся фиксацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 22-го Синтеза.
И далее, в этой фиксации, возжигаясь всеми  Частями, Системами Частей, Аппаратами Систем Частей, Частностями каждого из нас, возжигаясь Посвящениями, Статусами и так далее по подготовке, включая Должностную Компетенцию, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и просим активации Условий Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на Мировые Тела каждого из нас: Физического Мирового Тела, Тонкого Мирового Тела, Метагалактического Мирового Тела, Синтезного Мирового Тела, в синтезе их.
И возжигаясь фиксацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, входим в Условия, активированные для каждого из нас в  развитии и разработке Мировых Тел ракурсом 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. То есть, сейчас максимально открываясь всем своим выражением, каждым Телом, вплоть до физики, чтобы даже Физическое Тело, головной мозг каждого из вас открылся данным Условиям ИВДИВО и проникаемся этим.

И возжигаясь, пробуждаемся каждым мировым Телом к Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца, пробуждаясь, просим преобразить каждого из нас этим.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и выходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываемся в форме Ипостасей 22-го Синтеза.

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Единицу Огня Разума Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Отец фиксирует Единицу Огня Разума в головной мозг каждого из вас, возжигаемся этим Огнём всем головным мозгом, утверждая, что вы вспыхиваете Огнём Единицы Огня Разума каждого из вас.
Далее развёртываемся всем телом Огнём Единицы Огня Разума Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая спинным мозгом. И возжигаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32-ричную концентрацию Изначально Вышестоящего Отца в Единицу Огня Разума Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом этим. И выражаем 32-ричное явление Изначально Вышестоящего Отца собою Единицей Огня Разума каждого из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом.
У вас голова выражает, а всё тело остаётся вне этого состояния, поэтому  распределяем явление всего стяжённого по всему телу и выражаем всем телом пред Изначально Вышестоящим Отцом, основания ног также должны вспыхнуть данным явлением 32-ричности Отца в Единице Огня Разума. Вот, возжигаемся и выражаем данное явление пред Отцом.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим  у Изначально Вышестоящего Отца прощения за любые некорректные состояния, которые выявляются  стяжённым Огнём или не соответствуют новой стяжённой Единице Огня Разума Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжая Специальный Огонь у Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь, преображаемся, завершая все некорректности. И особенно, сейчас, уделите внимание состояниям, связанным с зависимостями Разума. Вот какие  у вас возникают образы на эту тему, вот их надо сейчас завершить. Начните с внутренней завершённости. Зависимости бывают от людей, от химических аппаратов, от новостей, от Частей каких-то не ваших. Вот от всего, чего угодно, вплоть до старых, исторических каких-то моментов – тоже зависимость.

Эту зависимость сейчас Огнём завершаем, ну, так скажем, в Части есть крючок, запись, состояние, которое фиксирует на себе то, от чего вы зависите, такой «висяк», чаще всего уровнем энергетики. Завершаем эти зависимости. Может быть, не только уровнем энергетики. Максимально возжигаясь Огнём, завершая зависимости.

И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь этим, просим преобразить нас этим.
И  далее, преображаясь, Изначально Вышестоящий Отец возжигает Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца и каждый, концентрацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, стяжает прямое Творение Изначально Вышестоящего Отца фиксацией Куба Творения Изначально Вышестоящего Отца в развитии четырёх Мировых Тел ракурсом 22-го Синтеза: Физического Мирового Тела, Тонкого Мирового Тела, Метагалактического Мирового Тела, Синтезного Мирового Тела.
И возжигаясь, входим в прямое Творение Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя Куб Творения Отца в каждом из нас, фиксацию Куба Творения, Отец говорит: «Это фиксация Куба Творения». Возжигаемся этим. И проникаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас. И вот, оставаясь в зале с Отцом, в прямой фиксации Куба Творения на каждом из вас, сами физически развёртываемся, ваше Ипостасное Тело стоит пред Отцом, мы его там фиксируем. А вы развёртываетесь синтезфизически и здесь физически, продолжая фиксировать Творение Отца в каждом из вас, и всё стяжённое, возожжённое, такой вот элемент, когда мы убираем физичность оттуда, чтобы Отец сложил всё, что необходимо на стяжённую тему.
1 день 1 часть 
Практика 2: Стяжание Единицы Огня Разума четырёх Мировых Тел. Фиксация Ключа для расшифровки мерностного Огня 257-ми ВЦ.
Файл: 190119_001 время 2:39:37-2:57:49
Мы стоим в зале Отца. Сейчас физически устремляемся и развёртываемся каждый в Ипостасное Тело в зал Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и встраиваемся в новое сотворённое состояние Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из вас.

И проникаемся этим всеми своими Мировыми Телами. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

Возжигаясь ими:

– стяжаем Единицу Огня Разума Физического Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас;

– стяжаем Единицу Огня Разума Тонкого Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас;

– стяжаем Единицу Огня Разума Метагалактического Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас;

– и Единицу Огня Разума Синтезного Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, вспыхивая этим, развёртываясь этим пред Изначально Вышестоящим Отцом.

И в синтезе всех стяжённых Единиц Огня Разума, в синтезе их, вспыхиваем цельным явлением Единицы Огня Разума пред Изначально Вышестоящим Отцом.

И синтезируясь с Отцом головным мозгом каждого из нас  головным мозгом Изначально Вышестоящего Отца, растворяемся в головном мозге Изначально Вышестоящего Отца Единицей Огня Разума. Растворяясь, проникаемся. Учимся это делать – растворяться в Отце, растворяться в Отце, в головном мозге Отца. Сейчас растворяясь, просто отпустите себя, не контролируйте, а войдите в процесс, когда вы доверяете Отцу, вверяете головной мозг Изначально Вышестоящему Отцу и просто растворяетесь. И более – ничего. Далее Отец синтезирует каждого из нас.

И возжигаясь, выявляемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И вот сейчас, каждый, уточните у Отца, насколько у вас получилось раствориться в Отце. Этот процесс сложился у каждого, но где-то Отец буквально доводил это состояние, чтобы у вас сложилось, а где-то у вас естественно это получилось, вот в естественной организации – спросите, насколько получилось раствориться в Отце. Не когда Отец за вас доделывает, а вы сами на это устремлены и получается. Вы можете услышать или процент, или какое-то другое от Отца слово. Слушаем.

И возжигаемся тем, что сказано было Изначально Вышестоящим Отцом каждому из вас, Отец там даже кому-то дал рекомендации.

И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем концентрацию Огня мерностей –  мерностного Огня Метагалактики Фа, в синтезе 16384-х Реальностей Высоких Цельных и Вышестоящих 16384-х Высоких Цельных Реальностей каждому из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца вписать мерностный Огонь Метагалактики Фа обозначенных Высоких Цельных Реальностей   в Единицу Огня Разума каждого из нас.

И возжигаясь этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца концентрацию мерностного Огня 257-ми Высоких Цельностей Изначально Вышестоящего Отца в Единицу Огня Разума каждого из нас.

И возжигаясь, развёртываясь этим, и просим у Изначально Вышестоящего Отца Ключ расшифровки и восприятия данного мерностного Огня каждому из нас, по подготовке, синтезфизически собою.

И каждому из вас Отец фиксирует Ключ для расшифровки мерностного Огня 257-ми Высоких Цельностей в синтезе Метагалактики Фа. Возжигаемся этим, проживаем, как вам фиксируется Ключ, как этот Ключ выглядит, куда вам Отец его фиксирует.

И теперь каждый подходит к Изначально Вышестоящему Отцу, по очереди, и Отец вам активирует данный Ключ, помогая прожить, воспринять, соорганизоваться с этим Ключом. Проникаемся, проникаемся, с каждым Отец взаимодействует, вы лично подходите и в зависимости от того, какой у вас Ключ,  какой Отец вам Ключ дал, куда зафиксировал, – происходит взаимодействие и разработка.

Это Огненный Ключ, прежде всего, который зафиксирован у вас: или в ладонях – в левой или в правой, или вот некоторым Отец Ключ зафиксировал на тело, как Слово Отца, у кого-то чётко надо лбом вспыхнула фиксация Ключа, может быть, где-то в другом месте головного мозга. Ещё любые, другие варианты тоже могут быть, поэтому, это вот несколько, которые я обозначила, поэтому сейчас проникаемся этим. Ну вот, практически каждый повзаимодействовал с Отцом, Отец с вами пообщался. Теперь возжигаемся Ключами, данными Отцом –  по расшифровке, тут даже расшифровка мерностной Матрицы Огня.

И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и каждый просит преобразить его этим.

И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, компактифицируя всё стяжённое и возожжённое. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, развёртываясь синтезфизически каждым из нас, в данном зале.

 Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем  в подразделение ИВДИВО Казань, филиалы подразделения и эманируем в ИВДИВО каждого из нас.

Выходим из практики. Аминь. 
1 день 2 часть 
Практика 3: Стяжание Совершенного Разума ИВО ракурсом 16-ти Совершенных Частей.
Файл: 190119_002 время 43:38-1:04:28

Возжигаемся всем Огнём, всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь, развёртываемся Ипостасями 22-го Синтеза в зале ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Проникаемся средой зала, фиксируем, уплотняем физичность в Ипостасном Теле.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явление Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца 16-рицей или 16-рично ракурсом каждой Совершенной Части. Возжигаемся этим. Преображаемся. И внутренне отстраиваемся на Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся всей командой пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостасей 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И возжигаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Совершенный Разум Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, развёртываемся этим, стяжая Ядро Совершенного Разума каждому из нас, фиксируя Ядро в теле каждому из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем явление 16-ричной развёртки Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжаем Совершенный Разум ракурсом 16-ти Совершенных Частей от Совершенного Пламени до Совершенного ИВДИВО.

Возжигаясь, развёртываясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем:

 – Совершенный Разум Совершенного Пламени;

– Совершенный Разум Совершенного Восприятия;

–  Совершенный Разум Совершенного Головерсума;

–  Совершенный Разум Совершенного Мышления;

– Совершенный Разум Совершенного Сердца.

Возжигаясь, преображаясь, развёртываясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем:

 – Совершенный Разум Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца;

– Совершенный Разум Совершенного Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенный Разум Совершенной Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенный Разум Совершенной Монады Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенный Разум Совершенной Омеги Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенный Разум Совершенного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаясь, преображаемся этим. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенный Разум Совершенного Хум Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенный Разум Совершенного Ока Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаясь этим, стяжаем Совершенный Разум Совершенной Истины. Возжигаясь, развёртываемся этим.

 Стяжаем Совершенный Разум Совершенного Физического Тела.

И возжигаясь, преображаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенный Разум Совершенного ИВДИВО каждого Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаясь, развёртываемся синтезом 16-ти Совершенных Частей Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца. 

И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Системы, Аппараты, Частности Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца в Совершенный Разум каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас главными Совершенными Частностями Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Движение, Совершенное Ощущение, главные в Совершенном Разуме, Совершенные Чувства, Совершенную Мысль, Совершенный Смысл, Совершенную Идею и так далее, до Совершенного Условия, в синтезе 16-ти главных Совершенных Частностей Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываясь этим. 

И Отец наделяет вас Частностями Изначально Вышестоящего Отца компактно, компактами фиксируя в Совершенный Разум. Возжигаемся этим. Развёртываемся.

И возжигаясь, компактифицируя всё стяжённое пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Совершенный Разум Изначально Вышестоящего Отца для каждого жителя Планеты Земля.

И Отец каждому из вас фиксирует соответствующее количество Ядер Совершенного Разума, и мы их просто эманируем по Планете Земля. И Отец сотворяет Совершенный Разум каждому гражданину Планеты Земля.

И мы эманируем явление Изначально Вышестоящего Отца Совершенным Разумом синтезфизически собою, продолжая эманировать, концентрировать и выражать Огонь Отца синтезфизически.

А теперь эманируем и укутываем явлением Изначально Вышестоящего Отца Планету Земля минимально на 16384 километра от Планеты Земля, когда концентрация на Планете, но вы при этом развёртываете фиксацию, эманацию и Огонь Отца в соответствующее, по соответствующему расстоянию, в  километрах. Укутываем.

И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем импульс Единицы Огня Разума Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, эманируем импульс Единицы Огня Разума Изначально Вышестоящего Отца каждому Совершенному Разуму граждан Планеты Земля, от Разума к Разуму, заряжая Совершенный Разум каждого гражданина импульсом Единицы Огня Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца на дееспособность, развитие и развёртку возможностей физически. Эманируем. И возжигаясь этим.
А теперь Отец говорит: «Фиксируем импульс Единицы Огня Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца Планете Земля, укутывая Планету Земля данным импульсом».

И возжигаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, данное тело, данный зал, развёртываясь синтезфизически. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО Казань, филиалы подразделения и эманируем в ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.  
1 день 2 часть 
Практика-тренинг 4: Активация Ключа «Матрица организации мерностного Огня ИВО»

Файл: 190119_002 время 1:39:40 – 2:24:29
Возжигаясь всем Огнём и всем Синтезом каждого из нас, оформляясь физически Ипостасью 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся. Становимся в зале в форме Ипостаси 22-го Синтеза. И, возжигаясь Ключом, данным вам Отцом, мерностной организации Огня. Проживите, как он у вас активируется во всём теле. Сейчас Ключ развёртывается во всё ваше Тело Ипостасное. 

И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая специальный Огонь на тренировку данного Ключа Матрицы мерностной организации Огня. И вокруг вас накручивается, раскручивается среда. Вокруг каждого из вас раскручивается среда Огня с соответствующими записями Синтеза, такие тоненькие-тоненькие ниточки вокруг вас. Среда плотная, в этой среде тоненькие-тоненькие красивые ниточки, они сверкают. Ядра этих нитей сверкают больше золотистым оттенком. Пока просто среда. Проникаемся этой средой, насыщаемся. Ядер ниточек становится больше, они развёртываются вокруг всего вашего тела. Так, скажем, есть тело, оно стоит в ИВДИВО каждого, вот эта среда, это как раз между ИВДИВО каждого и телом. Так что, состояние внутри вас, внутри ИВДИВО каждого, это уже внутри вас. 

И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал ИВДИВО. Мерностный зал ИВДИВО, Владычица говорит: «Мерностный зал ИВДИВО». Входим в зал. Вместе с нами входят Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь. Двери закрываются. И мы проходим по залу. Аватар Синтеза Кут Хуми становится с одной стороны зала, Аватаресса Фаинь остаётся в этой точке зала, в которую мы вошли. 

И мы входим в среду Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ИВДИВО каждого из нас. Можно сказать, каждый выстраивается в зале в определённое место. Такая картина получается, мы выстраиваемся в линию прямую, красивую, на расстоянии друг от друга, мы не мешаем друг другу. И эта линия чётко идёт от Кут Хуми к Фаинь. 

И мы стоим в сфере ИВДИВО Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаемся каждый ИВДИВО каждого из нас, сопрягаясь и синтезируясь с ИВДИВО Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Дальше, в ИВДИВО, вы сопрягаетесь всем своим Огнём, всем своим Синтезом, Иерархизациями, Условиями, сопрягаясь, синтезируясь и становясь частью ИВДИВО Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И как только вспыхивает синтез между вашим ИВДИВО и ИВДИВО Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, на вас концентрируется тренинг. Проживите, как условия тренинга начинают развёртываться в ИВДИВО каждого из вас. 

И мы возжигаемся Матрицей организации мерностного Огня Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И Матрица развёртывается у вас под ногами, вы становитесь в одно из мест этой Матрицы. Посмотрите, насколько она у вас развернулась, какие стороны, просто размеры Матрицы.

И возжигаясь данной Матрицей, вспыхивая, возжигаясь Ключом, данным вам Отцом, отпустите свое тело и вас Огонь, или я бы даже так сказала, состояние, которое сейчас активировалось в Ключе, буквально фиксирует в ту или иную ячейку Матрицы. Как только вы становитесь по Ключу в соответствующую ячейку Матрицы, Матрица развёртывается кубом, и вы стоите внутри. И этот куб ракурсом данной ячейки. Из всей Матрицы выявляется Огонь соответствующей мерностной организации и этот Огонь формирует куб вокруг вас. Куб просторный, наполненный разными записями.

Теперь, синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим обучить расшифровке данных записей соответствующей мерностной организации, которая у вас сейчас активировалась по Ключу. Ключ выявляет записи мерности. Теперь Частями начинаем расшифровывать соответствующие записи. Какая мерность у вас сейчас активировалась, какая Часть или синтез Частей на эту мерность среагировали, возожглись, сконцентрировались. И вот, в синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, расшифровываем записи, открытые каждому из вас.

При этом, – вот уже Аватаресса помогает, – не забывайте про состояние Служащего в соответствующем Статусе и количестве Начал Творения.

И ваша задача: погрузиться сейчас в соответствующий мерностный Огонь, записи которого вы расшифровываете, вы считываете мерность, а Огонь позволяет войти в нужную динамику, плотность. И погружаемся в этот мерностный Огонь всеми Частями, вспыхивая Началами Творения каждого из нас. И возжигаясь этим, ещё несколько мгновений, завершаем считывать записи, расшифровывать их. 

Завершаем. Процесс завершился.

Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь становятся в центре зала.

Мы компактифицируем Матрицу организации мерностного Огня, продолжая возжигаться Ключом. И в зал к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь входят Аватары Синтеза. Узнаём их. Кто вошел, узнаём. 

Это Серапис Велетте. Серапис Велетте подходят ближе к нам, к нашей команде.

 И перед вашей командой развёртывается концентрация Огня. Она тоже кубически развёртывается, как матрица, но пока только куб, прозрачный куб с прозрачными стенками, внутри этот куб заполнен Огнём 177-й Высокой Цельности. Куб перед нами. Аватары Синтеза вам показывают его. И теперь куб расширяется таким образом, что ваша команда становится в куб мерностной организации Огня. И возжигаясь Ключом по расшифровке Огня мерности, входим в мерностный Огонь 177-й Высокой Цельности, просто входим в этот Огонь, чтоб он стал вашим выражением, состоянием, явлением.

Вот первый факт или условие, чтобы Огонь расшифровать, он должен заполнить ваши Части, вы Частями его расшифровываете.

Теперь, чтобы Огонь стал вашим, синтезируемся с Аватарами Синтеза Сераписом Велетте, заполняемся явлением Огня Аватара Синтеза Сераписа, Аватарессы Синтеза Велетте. Входим в концентрацию Огня Сераписа Велетте и в прямом выражении Сераписа Велетте, заполняемся Огнём 177-й Высокой Цельности, входя в мерность данной Высокой Цельности.

И вам Аватары Синтеза обозначают: ракурсом данной мерности смотрим на территорию города Казань, вот в буквальном смысле этого слова, стоя в кубе созидания. У вас на одной из стен куба, ну, ближе к которой вы стоите – слева, справа, прямо, развёртывается, только это не просто голограмма, это реальность, голографическая реальность города Казань, в мерности 177-й Высокой Цельности. Смотрим, проникаемся этим, расшифровываем мерность или записи 177-й Высокой Цельности ракурсом мерностного Огня, относительно города Казань. Ну, просто посмотрите, это может быть исторический факт, это может быть сегодняшнее состояние.  Просто вы стоите в 177-м Огне Высокой Цельности, мерность соответствующая, и смотрите на Казань, вот она пред вами, возжигаясь Ключом, возжигаясь Началами Творения.

Проникаемся. Не забывайте фиксировать выражение Аватаров Синтеза Сераписа Велетте.

 А теперь, фиксацию с Казани расширяем на Солнечную систему. И у вас в кубе развёртывается голограмма, реальная голограмма Солнечной системы. Смотрим. 

Ваш головной мозг, ваши Системы, Аппараты, Частности, всё, всё, всё наполняется мерностным Огнём, и вы начинаете воспринимать, расшифровывать, считывать голограммы, униграммы, образы, ситуации, реальность соответственно Огню и мерности этого Огня. Где Часть обрабатывает этот образ концентрацией мерностного Огня в каждой Части.

Проживаем. Не циклитесь только на глазах. Проживайте, головной мозг может сложить какой-то образ, расшифровку, мысль, суть, как результат действия. Поэтому, вот сейчас, всё во всём задействуем. 

Не теряем концентрацию, а наоборот, входите, вот сейчас такая грань, когда вы можете переключиться, входите в это.

Сейчас Аватаресса Фаинь включилась. 

В том образе, который вы считываете, может возникнуть какой-то знак, который помогает вам вскрыть навык или умение, или особенность действия этим Огнём. Всмотритесь в эти образы, в знаки, может быть, даже символика какая-то проявится. Допустите этот Огонь в свой внутренний мир, всё организуется. 

Вот. Молодцы. Хорошо. Завершаем процесс в этом кубе. 

Голограмма свёртывается, и каждый вспыхивает состоянием, которое у вас сейчас сложилось, наработалось, даже если ничего не проживали, вот просто вспыхните тем опытом, который соорганизовался, всё равно, запись в Хум есть, запись в теле есть, вспыхните этим. И выходим из куба, становясь на своё место. Он начинает уменьшаться в размерах. И Аватары Синтеза Серапис Велетте этот куб сворачивают. 

Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Сераписа Велетте. Стяжаем Синтез Аватаров Синтеза Сераписа Велетте. Возжигаясь, просим преобразить каждого из нас.

Поблагодарите Аватаров Синтеза. И они выходят из этого зала.

К нам подходит Аватаресса Фаинь. Аватар Синтеза Кут Хуми вышел из зала. 

И Аватаресса Фаинь нас ведёт в  один зал. Следуя за Аватарессой, попробуйте распознать, в какой зал Аватаресса нас выводит. Вот сейчас ещё идём, двигаемся в направлении, это достаточно быстро происходит, вы успеваете. Аватаресса организовала среду Огня вокруг нас, вы успеваете. И мы переходим в один из залов. Это другой зал, это не зал ИВДИВО. Но один из залов, мы в этом зале были. 

Сонастройтесь, попроживайте, что это за зал. В центре зала стоит Иерарх. Можете настроиться на Огонь Иерарха, включаясь Ключом Отца, так чтобы и Ключ сейчас был активен, возожжён вами. Это Изначально Вышестоящая Мать Планеты Земля. Мы стоим в её зале, Аватаресса Фаинь нас сюда привела. 

Мы приветствуем Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля.

Мать Планеты Земля проходит вдоль нашей команды, проходя рядом с каждым из вас. Проживите взгляд Матери, проживите фиксацию Огня Матери. Мать не только смотрит, но и фиксирует взглядом Огонь на каждом из вас.

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля. И возжигаясь Огнём Матери Планеты Земля, смотрим на Маму Планеты. И у Мамы Планеты возжигается Хум. Посмотрите, проживите возожжённость Хум Матери Планеты. Возожгитесь Ключом и начните расшифровывать, каким Огнём возжигается Хум Матери Планеты и что происходит в этот момент. 

Возжигается Хум. 

И в этот момент Мать Планеты достаёт из Хум Планету Земля. 

Этот процесс многомерный, сейчас он вам показан, как это Мать исполнила, как это действует, как она умеет это делать. Планета развёртывается радом с Матерью Планеты. И мы смотрим на Планету Земля. Это плотный субъект, плотно организованный субъект, сконцентрированный разнородной, но при этом организованной средой. Мы ничего не делаем, мы просто изучаем, смотрим. Мать Планеты вам показывает Планету, кого-то даже знакомит с Планетой, может кто-то даже впервые видит Планету таким ракурсом. Планета спит. Вот сейчас она спит, она не пробуждается в этой мерности, в которой Мать развернула Планету, она спит. Вообще, она не всегда во сне, просто сейчас взаимодействия с нами не требуется. Просто, вот изучение. 

Посмотрели. 

И Мать Планеты фиксирует Планету в Хум. Посмотрите, как это происходит. 

А теперь, вам от Матери Планеты – задание. Слушаем его. 

Вам был зафиксирован Огонь Матери Планеты, этим Огнём надо посмотреть на Планету Земля уже сквозь экоматы, в зале развёрнуты экоматы, посмотрите по сторонам, и зафиксировать один из экоматов тем мерностным Огнём, который вам Мать Планеты дала, и этой мерностью повзаимодействовать с экоматом и самой Планетой Земля условиями этого экомата на Планете Земля. Действуем. 

Экоматы разные, не только царственные – растительное, минеральное, животное, есть экомат Человека, Посвящённого, Служащего, по-моему, даже экомат Ипостаси есть. Поэтому, действуйте, не сужайте возможности. Команда Владыки есть, да.

К кому-то из вас подходит Мать Планеты Земля и помогает отстроиться, настроиться, исполнить необходимое. Можете прожить, как руки Матери прикасаются к вашим плечам, лбу, затылку, макушке головы. Это Мать вас обучает. И в теле Ключ начинает действовать более гармонично, активно.

Завершаем действие.

И подходим к Матери Планеты Земля в центре зала, тут же стоит Аватаресса Фаинь, они общаются. Наша команда постепенно вся собирается в центре, завершая задание. И докладываем результаты Матери Планеты Земля, просто эманируя состояние. Мать Планеты Земля сканирует с нас, что-то они с Фаинь обсуждают на эту тему. 

И мы, синтезируясь с Хум Матери Планеты Земля, стяжаем Синтез Матери Планеты Земля и возжигаясь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас итогами взаимодействия. 

Благодарим Мать Планеты Земля. 

Вместе с Аватарессой Фаинь возвращаемся в мерностный зал ИВДИВО, откуда вышли.

И становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Меру Огня Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, концентрируем Меру Огня Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящего Отца собою.

И Аватар Синтеза Кут Хуми приглашает нас вернуться в зал ИВДИВО из этого зала Мерностей. И мы переходим в основной зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Становясь Ипостасями 22-го Синтеза, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Аватар Синтеза Кут Хуми говорит, что результаты действия данного тренинга, это уже, я так понимаю, Аватаресса Фаинь с Матерью Планеты что-то положительное выявили, так вот, результаты записаны в Личное Дело каждого из вас. Сейчас эта запись происходит. Аватаресса Фаинь организует этот процесс, в вашем Деле вспыхивает новая запись, опыт. 

Поблагодарите Кут Хуми Фаинь за данную возможность реализации тренировки. 

И мы стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ночную подготовку 22-му Синтезу Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас. 

Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическую реализацию. Развёртываемся синтезфизически и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО Казань,  филиалы подразделения и эманируем в ИВДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики, завершая на этом сегодняшний день.
1 день 1 часть 
Практика 5: Рекомендации по результатам ночной подготовки. Стяжание Прасинтезности Образа и Поядающего Огня Подобия ИВО в Ядро Огня Разума ИВО. Погружение в Ядро Огня Разума ИВО. Стяжание Метагалактичности Разума ИВО.
Файл: 190120_001 время 1:25:59 – 1:51:13

     Возжигаемся всем Огнём и всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываясь Ипостасью 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

      Становясь, возжигаясь всем Синтезом каждого из нас, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас итогами ночной подготовки. И стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь рекомендации по итогам ночной подготовки, рекомендации личные каждому и команде в целом. 

      Самая главная рекомендация, Владыка сказал её сейчас озвучить: в любом деле, прежде всего, ваша задача видеть, что  вас ведут Аватары Синтеза. Я понимаю, что мы об этом говорили, но по факту получается так, что вы больше внешне ищете того, кто вас поведёт. Ну, там предложит какой-то метод, какую-то технологию, какую-то практику, какую-то систему и так далее, физически. 

     А сейчас Владыка обозначает: вас, каждого, ведут Аватары Синтеза, и надо суметь именно на это отстроиться, и с Аватаром Синтеза сложить свой стиль, практику, тренинг. Вот всё, что складывается, даже саму личную философию, как таковую. Вот, личная философия, которая является базой Человека.      

       Это, прежде всего, сделать с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Да, читать Синтезы, если на то есть необходимость, какую-то литературу, то есть источников, где вы черпаете информацию, может быть достаточно. Но опять же, по рекомендации Кут Хуми Фаинь, ну, или там Аватара, который вас ведёт. 

       Вот это состояние: внутренне должны переключиться на чёткую концентрацию Огня ведения Аватаров Синтеза. Вот в этом цель, задача, определённая даже тренировка. Но только без фанатизма, так Владыка говорит, чтобы это было не фанатически, а минимально разумно. 

     Без фанатизма, но при этом глубоко, должна быть глубина взаимодействия. Отсюда будет расти личность ваша, индивидуализация, вообще, сам личный Синтез и личная философия. Потому что, сколько бы мы здесь с вами не предлагали, не решали какие-то вопросы, или вы на Советах, вы этим растёте и разрабатываетесь. Но у вас должно быть личное взаимодействие с Аватарами Синтеза и это должно быть основополагающим, таким источником вдохновения, источником возожжённости. Вообще, всем и отсюда, уже дальше, вы выбираете путь, вы выбираете направление, практику, где быть, как быть, что делать и так далее. 

     То есть, основополагающее начало – это Огонь, который есть от Аватаров Синтеза, ведущих вас, ну, там или по служению, или есть личное взаимодействие, или у всех Служащих –это Кут Хуми Фаинь. Там, может быть, просто какая-то специфика, там: Серапис Велетте или любая другая пара, вот – Аватары Синтеза. Аватаров Синтеза может быть, да, хоть все 192, но это сложно, по-честному, 192 – это прямо очень сложно. Два, три, вот с кем вы тесно общаетесь, а это общение должно быть, это взаимодействие должно быть, концентрация Огня должна быть. 

     Сейчас больше идёт фиксация на какие-то внешние, назову это слово – татемы. Ну, вот сложился какой-то устойчивый образ доверия кому-то, чему-то, да, ну, я не знаю, Марксу например, вчера вспоминали. Вот я прочитал, вдохновился, считаю, что всё хорошо в этой книге, с этим автором, вот доверяю. И у меня  отстраивается моя личная философия на основе там, этого автора. Это тот тотем, которому я доверяю и сравниваю: правильно – не правильно, всё сквозь это выражение. 

     Теперь задача переключиться на Аватаров Синтеза – это Метагалактичность, это Человек Метагалактики и тогда вы будете расти, как Человек Метагалактики и перестроитесь на Метагалактичность. Это главная рекомендация для всех, не только для вашего подразделения – это для всех рекомендация. 

       И вот, стоя сейчас пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, заполняемся данным Огнём, в котором записана рекомендация Кут Хуми Фаинь, чтобы вы по Огню, по Образу Огня начали  перестраиваться, не только по Слову, которое сейчас было вовне явлено, а ещё и по Образу Огня. В Огне записаны нужные состояния и возможности, как перестроиться, в чём перестроиться и так далее. 

     И возжигаемся данным Огнём, возжигая головной мозг этим Огнём и развёртывая этот Огонь во всём теле, впитывая всем телом, вспыхиваем. 

     И возжигаясь, просим у Аватаров Синтеза преобразить каждого из нас и синтез нас этим. Молодцы. Возожглись, только доведите ещё состояние до самых, самых оснований ног, там, где подошва, чтобы Путь вспыхнул, преобразился у каждого из вас. Вот. 

     И возжигаясь этим, Аватаресса Фаинь говорит личную рекомендацию, тоже впитываем, они в Огне записаны и преображаемся этим. 

     И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и, возжигаясь, просим преобразить нас на явление 256-ти Огней Изначально Вышестоящего Отца в Огне Единицы Разума каждого из нас. Владыка говорит: в Ядре Огня Разума каждого из нас. Возжигаясь, преображаемся этим. 

      И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и развёртываемся Ипостасями 22-го Синтеза в зале Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще, вышли, встали пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас, возжигаясь всем Синтезом, данным Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь каждому из нас. 

     Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 256 Огней Изначально Вышестоящего Отца: от Образа Отца до Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – в Ядро Огня Разума каждого из нас, возжигаемся, развёртываемся этим, впитывая всем собою данное явление Огня. 

     И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 257-й Цельный Огонь Изначально Вышестоящего Отца  в Ядро Огня Разума каждого из нас. 

     И возжигаясь, развёртываясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Прасинтезность Образа и Поядающий Огонь Подобия Изначально Вышестоящего Отца в Ядро Огня Разума Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И заполняясь, развёртываемся Прасинтезностью Образа и Поядающим Огнём Подобия Изначально Вышестоящего Отца в Ядре Огня Разума каждого из нас, прося  Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас этим. 

     И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся Ядром Огня Разума каждого из нас  с Ядром Огня Разума Изначально Вышестоящего Отца и погружаемся в Ядро Огня Разума Изначально Вышестоящего Отца собою. 

     И возжигаясь, и выявляясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая Ядром Огня Разума каждого из нас, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим. 

     И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Метагалактичность Разума Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая явление Разума Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 

     И всё, что не соответствует явлению Разума Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, преображаем Огнём, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас этим, прося у Изначально Вышестоящего Отца за это прощения. 

     И возжигаясь этим, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и благодарим Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, развёртываясь синтезфизически. 

     Мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО Казань, филиалы подразделения и эманируем в ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь. 
2 день 2 часть 
Практика-тренинг 6: Стяжание 54-й Части – Разум ИВО. Стяжание Прасинтезности Разума ИВО. Тренинг по насыщению разными видами веществ 16-ти видов материи.
Файл: 190120_001 время 1:58:41-2:54:47

Возжигаемся Огнём и Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 192-й Высокой Цельности Изначально Вышестояще, развёртываемся. 

Становясь в форме Ипостаси 22-го Синтеза, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза 54-й Части – Разум Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и просим преобразить нас этим. Возжигаясь, преображаемся. 

И проникаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходя в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257-ю Высокую Цельность Изначально Вышестояще. 

Каждый становится в зале Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Утвердили, встали, развернулись. 

В зале Изначально Вышестоящий Отец. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез 54-й Части Разум Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, развёртываясь Разумом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро 54-й Части Разум Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 

Впитывая, развёртываясь Ядром Разума Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Прасинтезность Разума Изначально Вышестоящего Отца в Разум каждого из нас, заполняемся этим. Тотально Отец каждого заполняет Прасинтезностью Разума Изначально Вышестоящего Отца. Прасинтезность, как таковая, входя в Разум, фиксируеясь в Разум, становится Прасинтезностью Разума. Это просто Прасинтезность, вот Отец сейчас вам направляет в Разум Прасинтезность. Проникаемся этим. 

И далее, развёртываясь Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Сферы 54-й Части Разума Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть 16384 Сферы Разума в Разуме каждого из нас. И стяжаем необходимое количество Субъядерного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждую из 16384-х Сфер и возжигаясь, развёртываемся этим.

И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая в Разум каждого из нас 4096 Систем Разума, 4096 Аппаратов Систем Разума и 4096 Частностей Разума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся этим. 

И возжигаясь, преображаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить нас этим. 

И возжигаясь, вспыхивая 54-й Частью Разум Изначально Вышестоящего Отца, нас Отец укутывает Огнём и переводит в зал Разума. Следуем за Изначально Вышестоящим Отцом. 

Развёртываемся в зале с Изначально Вышестоящим Отцом. Это – зал Разума. Чуть над полом развёрнута Часть Разум, большая. В центре Части – Ядро вокруг Сферы. И само состояние Части, очень высоко заряженное. Можете посмотреть, как сама Часть наполнена разрядами. 

И мы стоим вокруг Части Разум. А теперь Отец направляет каждому из вас специальный Огонь, какой-то специальный Огонь. Впитываем его всем телом, и каждый входит внутрь Сферы Разума. Вот прямо делаем усилие, прям шагаем, не стоим, а шагаем и входим в Разум, становясь внутри Сферы Разума Изначально Вышестоящего Отца.

И вы встали в определённом месте. И вот можете посмотреть, вам видно Ядро Разума и по Разуму развёрнуты разряды. И вот они, я бы так сказала, в разных направлениях, разной концентрацией наполняют всю Сферу. 

Теперь вас Отец фиксирует в один из разрядов, прямо в сам разряд. Ваше тело становится в разряд. Этот разряд какого-то ракурса, какой-то сути, там синтез разных сутей, в синтезе этих сутей, сквозь эти сути  проходит разряд. И вы стоите в этом разряде. Разряд проходит сквозь всё ваше тело и главным в теле, что у вас реагирует на этот разряд, это ваш головной мозг, буквально насыщается разрядом сути Разума Изначально Вышестоящего Отца. 

Впитываем, можете порасшифровывать, что это за разряд, какого характера, в каком сутевом направлении, на какую тему. Скорее всего, какая-то интересующая вас тема или растущее в вас выражение, что-то знакомое, я имею в виду – по самой тематике. 

Головной мозг заполняется, то, что разряд проходит сквозь вас, и вы стоите в разряде, тело ещё насыщается, это не значит, что вы насытились, вот оно насыщается, адаптируется, впитывает разряд. В самом деле, это происходит быстро, просто мы расшифровываем это с той скоростью, с какой можем. 

Продолжаем погружаться в разряд сути Разума Изначально Вышестоящего Отца. Очень хорошее, глубокое действие происходит в Разуме каждого из вас. Вы растёте метагалактически, Человеком Метагалактики и ваш Разум вышлифовывается или отшлифовывается, буквально преображается этим разрядом. Молодцы. Завершаем процесс. 

Теперь Отец каждого из вас допускает к Ядру Разума и, находясь в Разуме, подходим, это больше Огнём ваше тело становится вблизи Ядра Разума Изначально Вышестоящего Отца. Это не простое состояние, в том плане, что среда очень концентрированная и плотная. Из Ядра развёртывается Прасинтезность и здесь очень плотная для тела концентрация этого явления, сложно стоять. 

Отец нас поддерживает. Прикасаемся к Ядру, берём ладошками и прикасаемся к поверхности Ядра. Не надо ни погружаться в Ядро, ничего, просто соприкосновение ладоней рук каждого из вас с поверхностью Ядра Разума Изначально Вышестоящего Отца, не более. И такое соприкосновение, когда вы прикоснулись, и вот произошёл синтез, слиянность. От Ядра в ваше тело напрямую записалась Прасинтезность, прямо во всё ваше тело. Или ещё записывается. Процесс ещё не завершился.

 Вот сейчас открываемся всем своим Разумом в Разуме Изначально Вышестоящего Отца и вписываем Прасинтезность. Отец вписывает, вы открываетесь. И возжигаясь, преображаясь, убираем руки с Ядра Разума и завершаем действие внутри Разума. 

Отец нас фиксирует Огнём рядом со Сферой Разума. Выходим из Разума Отца. И теперь, замирая в зале, проживите, как Синтез, даже так скажем: Прасинтезность Ядра Разума Отца буквально фиксируется на вашем Ядре Разума. Это есть вот этот тотальный Синтез вашего Разума с Разумом Отца на уровне Прасинтезности. Вы вышли из Разума, но Прасинтезностью находитесь в прямом синтезе с Разумом Изначально Вышестоящего Отца. Мы завершаем действие в этом зале. 

И вместе с Отцом переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Заходим вместе с Отцом в зал. И вот сейчас, заходя в зал, смотрим на сам зал, продолжаем идти за Отцом к центру зала. Вы идёте по полу, на полу записи, на стенах также записи, на потолке записи. Смотрим, проникаемся записями. Это записи Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И входя, проходя в этих записях, учимся их считывать, сканировать. Они, записи Учения Синтеза, есть здесь всегда, но не всегда, – чаще даже нет, – мы их видим. Вот сейчас очень ярко это состояние проявлено. Напитываемся этими записями. 

И проходим, становясь в центре зала Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И в зале стоит стол. Круглый стол, он справа от Отца. Отец сидит в кресле за столом. Проходя в центр зала, садимся за круглый стол с Отцом. Прямо в зале, да. Сели. 

 Пока встраиваясь в то, что вы сидите за столом с Отцом. Стол прозрачный, стеклянный. Стекло прозрачное, у него очень толстое основание – у этого стола. Одно основание в центре. Мы сидим с краю вокруг. Кстати, проживите, где вы сидите. Слева от Отца, справа от Отца? По кругу мы сидим. Между нами есть расстояние, приличное. Мы друг другу не мешаем. Просто спозиционируйте, где вы сели. 

И теперь смотрим на стол. В зале находятся помощники и на стол ставятся чашечки. В чашках напиток. Отец говорит: «Это вода». Напиток, как вода. Там немного в чашке. Чашки очень маленькие, что-то напоминающая чашка для эспрессо, там маленький объём. Ну, вы её удобно держите, пробуем воду, пьём. И вот эта вода ракурсом Синтезного Мира, первого вида материи, то есть вода, организованная веществом первого вида материи, физичностью, только Синтезного Мира, Мира Отца. Вы её попробовали.

 Тело сейчас усваивает, пока мы разговариваем, вам меняют чашечку и ставят вторую, она тоже наполнена водой, только это вода, так скажем, состоящая из веществ уже эфирной материи, Эфирики. Другая мерность, но это та же вода. Вы можете прожить другую плотность, не только вкусовые качества, вообще её состояние. Тоже пробуем, пьём. Вам много не подают, потому что предстоит попробовать 16 видов воды. Это – второй вид. Там, буквально, два глотка. Насыщаемся, учимся различать вещества разных видов материи, разной мерностной организации, но при этом это всё та же вода. Напитываемся, впитываем вещества, растворённые в воде Эфирики. Очень интересное состояние в теле. Проникаемся. Это вторая порция. 

Дальше – третья порция. Нам это быстренько всё меняют и ставят перед вами третью порцию. Посмотрите на консистенцию, на цвет. Вода больше прозрачная, но имеет свой, может быть, даже оттенок. Пробуя, впитывая, выпивая эту порцию воды, напитываем клетки, ядра всех ваших выражений. Вам достаточно, это не значит, что воды должно быть по литру каждой. Вам этих двух глотков предостаточно. 

Почувствуйте – на третьей порции вы уже слегка пресытились. Есть состояние, что достаточно. Нет, продолжаем дальше. Компактифицируем, утверждаем, вот буквально утверждаем, что вы это впитываете каждой Частью, Системой, Аппаратом, Частностью вы напитываетесь, идёт усвоение. 

И вам ставят четвёртую порцию, ракурсом уже Менталики. Выпиваем, пробуем, ощущаем, чувствуем, проживаем эту порцию воды. Головной мозг тоже насыщается, кстати. Вот на четвёртой порции у вас начал насыщаться головной мозг. 

Вам ставят следующую – пятую порцию. Кстати, обратите внимание на сами кружечки, они разные, по форме разные, по толщине, материалы, из которого они сделаны – разные. Где-то были плотные, толстые стенки, есть, вот сейчас, например, кружечка из тонкого материала. Тоже берём, пробуем воду. Назовём это «напиток», потому, что уже вот в той привычной консистенции вкус уже мало заметен. Уже вещества становятся какого-то другого порядка, какого-то выражения. Эта вода просто ракурсом пятого вида материи. Впитываем, выпиваем, делаем свой глоток или несколько глотков. Там не больше двух глотков. Хорошо. Насыщаемся. 

Сейчас, на пятом виде воды, у вас стала насыщаться нервная система, многомерно. Клетки нервной системы напитываются, не только физического тела, любые, любые нервные клетки в любых ваших телах сейчас напитываются водой и веществами воды пятого вида материи. 

Шестая порция. К вам подходят, кстати, разные помощники. Это не один и тот же помощник, разные. Им тоже полезно с вами повзаимодействовать, мы не общаемся, но они подходят, забирают то, что вы уже попробовали, ставят новые. Это взаимодействие тоже для них очень яркое. Вы всё-таки, как физика, эманируете очень концентрированно, это надо суметь выдержать. 

И возжигаясь, вам выносят следующую – седьмую порцию воды. Делаем глоток, проживаем состояние в теле, в голове. Учимся чувствовать, тем самым даже пробуждается определённая сигнальная система и активируются нервные окончания в разных Частях, Телах.   

Следующая порция – восьмая. Аматическая вода. Пробуем Аматическую воду. Вот Аматическая вода внутренне обжигает, очень легко так, ненавязчиво, но и состояние, вот когда какой-то горячий напиток пьёшь, вот сейчас, это не температура её, но состояние внутри наполненности, теплоты, как таковой. 

Дальше – девятая порция. 

Дальше – десятая порция. Заполняемся. И вот на десятой порции в голове состояние, это состояние Посвящённости. Обратите внимание, прямо головной мозг наполнен каким-то состоянием, у вас буквально выявилось, проявилось, вы можете почувствовать, прожить так, как никогда не проживали организацию Огня и Синтеза Посвящённости каждого из вас. То есть, это Синтез «всего во всём» Посвящений. Вот в головном мозге сейчас это состояние. Проживайте его. Проживите, можно сказать, биологически, физически, ракурсом Синтезного Мира, вот это состояние в теле Посвящений, Посвящённости. 

Одиннадцатая порция пред вами. И на одиннадцатом уровне в вас складывается чистота в теле, то есть вы сейчас наполнялись водой не для того, чтобы напиться, утолить жажду, а прежде всего, в этот момент, складывается состояние чистоты. На одиннадцатом уровне этот процесс развернулся. Проживите чистоту внутреннего мира. Молодцы. 

Двенадцатая порция пред вами. Также несколько глотков. Два глотка. Также присматриваемся, прислушиваемся, чувствуем, проживаем своё тело, своё состояние.  

Тринадцатая порция воды пред вами. Впитываем, насыщаемся водой тринадцатого вида материи, с соответствующим набором веществ. Молодцы. 

Четырнадцатая порция. Наполняемся. 

Пятнадцатая порция. Немного осталось. 

И теперь шестнадцатая порция воды. Шестнадцатая – она специфична тем, что в ней все нижестоящие виды веществ мерностной организации воды присутствуют. Вы делаете два глотка, вы как бы компактифицируете всё нижестоящее в этих глотках. Такая плотность. 

Хорошо, ставим кружки на стол, их убирают. Мы встаём из-за стола, Отец тоже встаёт вместе с нами. Нет, Отец не пил воду, он поддерживал нас в том, чтобы мы смогли. Кстати, сколько глотков было сделано всего? Тридцать два. Да, тридцать два глотка воды. Не случайно. Вот это состояние – определённое обучение для вас насыщенности разных видов веществ, разных видов 16-ти материй. И мы просто вот этот опыт сейчас вписали.

 Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16384 разряда Разума Изначально Вышестоящего Отца в Разум каждого из нас. И наполняемся разрядами Разума Отца в Разуме каждого из нас. 

Заполняясь, развёртываясь данными разрядами, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез, стяжаем пакет Главных Сутей Разума и просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас Главной Личной Сутью Разума Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Это ваша специфика развития Разума, его Главная Суть. Сутей в Разуме много, но есть Главная. Вот сейчас одну из Главных развёртываем с Отцом, вникая, проникаясь данной Сутью. И Отец вас наделяет Сутью Человека Метагалактики. Впитываем эту Суть, развёртывая в Разуме каждого из нас. 

И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас этим, компактифицируя собою всё стяжённое, возожжённое. 

Сейчас вы пред Отцом, Отец предлагает вам спросить, задать вопрос что-то, что необходимо вам в познании, в изучении, в реализации. Вот сейчас спросите у Отца, вам будут даны ответы. Ответы впитываем. Отец дал вам ответы.

 И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данную тренировку возможности обучения каждого из нас, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, в ваше физическое тело, развёртываясь всем тем опытом, которым вы проникались с Отцом, вмещая физическим телом весь этот опыт.   

А теперь замрите и проживите физическое тело. 

И мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО 177-й Высокой Цельности – в подразделение Казань, эманируем в филиалы подразделения и  ИВДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.
2 день 1 часть 

        Практика-тренинг 7: Отстройка Разума каждого Разумом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжание 257-ми Ядер Синтеза ИВО в Ядро Разума каждого. Стяжание Мы Есмь ИВО в Разум каждого из нас.
Файл: 190120_002, время 38:44 – 1:15:12

    И вот, складывая состояние, начинаем возжигать весь Синтез и Огонь каждого из нас. Оформляться физически в форму Ипостаси 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И у вас сейчас возжигается головной мозг, особенно лобная часть головного мозга. Там концентрируется Огонь и Синтез, возжигаемся этим. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И выходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываясь в форме Ипостасей 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

Становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь всем своим Синтезом и Огнём. И стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, где Синтез Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО синтезируются. И Кут Хуми Фаинь каждому из вас фиксирует Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и мы, возжигаясь, развёртываемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь Разумом каждого из нас, становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Разумом Изначально Вышестоящего Отца.
В центре, вы стоите в центре Разума, вокруг вас Сфера Разума в цельности, в синтезе всех оболочек. И мы синтезируемся Сферой Разума каждого из нас со Сферами Разума Аватара Синтеза Кут Хуми и Аватарессой Синтеза Фаинь. И вот здесь внимание. Вы синтезируетесь с Аватарами Синтеза, заполняясь соответствующей спецификой Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми по иньски и по яньски, и точно так же, синтезируя с Разумом Аватарессы Синтеза Фаинь, заполняясь Синтезом Аватарессы Синтеза Фаинь, со спецификой иньскости или яньскости.
То есть, концентрация Синтеза Кут Хуми – больше внутренняя для дам и внешняя – для яней. И наоборот, специфика Фаинь внутренняя – для яней и внешняя – для иней. То происходит на Сферах Разума каждого из вас: с внутренней и с внешней стороны начинает нагнетаться субъядерный Синтез Аватара Синтеза Кут Хуми и Аватарессы Синтеза Фаинь.
Вот эта концентрация Синтеза постепенно уплотняется в оболочках Разума, заполняя каждую оболочку, всё пространство оболочек. И итогово, в цельности, в самой Сфере вспыхивает Синтез Синтезов Кут Хуми Фаинь. Лишь с одной разницей: Синтез Кут Хуми  с внешней стороны оболочки – у яней и с внутренней стороны оболочки – у иней. У Фаинь – наоборот. И вот это уплотнение складывается сейчас в ваших Сферах Разума. И вы, организуясь этим, уплотняетесь. И кстати, сейчас вы погружаетесь в Разум Кут Хуми Фаинь. Вы этим становитесь частью Разума Кут Хуми Фаинь. Делаем, действуем. 

И в Разум каждого из нас мы стяжаем Я Есмь Аватар Синтеза Кут Хуми и Я Есмь Аватаресса Синтеза Фаинь, все стяжаем оба явления. И возжигаясь, развёртываясь Я Есмь Кут Хуми, Я Есмь Фаинь, в Разуме цельно, синтезфизически собою.
Сейчас Владыка говорит: «Это отстройка и воспитание вашего Разума Разумом Кут Хуми Фаинь». Всё, что не соответствует данному выражению, просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить в нас. Не надо разбирать, просто преображаем это. 

Вы Я Есмь стяжали, а развернули не во всём объёме Разума, на сорок, сорок пять процентов, не больше. Вот сейчас Фаинь подходит к каждому из вас, помогая скоординировать Сферы, Ядро или вообще, всю специфику Разума так, чтобы Я Есмь развернулся во всей организации этой Части. Вообще, в Я Есмь горит Ядро Разума – это, когда вы выражаете это сто процентов. Поэтому, надо минимально пятьдесят плюс один, пятьдесят хотя бы процентов, лучше восемьдесят, а ещё лучше сто.
Вот возжигаем, развёртываем Я Есмь во всём Разуме каждого из нас. Я Есмь Кут Хуми, Я Есмь Фаинь. И возжигаясь этим, Аватаресса Фаинь вам помогла отстроиться. Сейчас уточните у Кут Хуми Фаинь процент возожжённости Я Есмь в каждом Разуме в вашем. В среднем 50 есть, даже больше. У кого-то 60. Задача, чтобы в среднем сложилось 50 процентов. А сейчас вопрос такой, – Кут Хуми останавливает, – а что мешает или не даёт в полноте 100 процентов развернуться Я Есмь Кут Хуми, Я Есмь Фаинь? И каждый слушает Кут Хуми Фаинь. 

Кут Хуми дал ответ. Кто-то, может быть, прокомментирует, есть ли какой-то вариант ответа? В чём причина? 

Из зала: – Недоверие к Отцу.

Так, ещё? И из-за недоверия – что растёт в Разуме? Это уже результат, кстати, результат  недоверия. Как?

Из зала: – Не открывается полностью. 

– А слово ты, какое хотела сказать? 

Из зала: – Эгоизм. Эго. 

Эго – абсолютно точно. Растёт эго, ну это и есть блок, собственно говоря. А знаете, как он отражается в Разуме? Это на Ядре начинает нарастать корочка, плотная, плотная корочка. Как панцирь, как скорлупа ореха, как зёрнышко, да вот, плотное. В общем, чёрствым, и Разум становиться чёрствым. Само состояние чёрствости можно отнести к Сердцу, а есть ещё это состояние в Разуме. Он становится заскорузлый и более того, эгоистичный.
И вот сейчас, стоя пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, максимально преодолеваем, даже если это хотя бы маленькая, маленькая там: огнеобраз на эту тему есть, вот что-то маленькое, неважно сейчас, много или мало, вот хоть какой-то элемент в этом направлении развивается. Просим прощения у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и Огнём Я Есмь Кут Хуми, Я Есмь Фаинь, просим преобразить Ядро Разума и любые состояния в Ядре Разума, не соответствующие эталонному явлению Разума Изначально Вышестоящего Отца.
Потому что уже, как только мы стяжаем Разум, мы его стяжаем эталонно, Отец сотворяет, но сразу же в нём начинает проявляться специфика того, что у вас сложилось. И чтобы войти в это преображённое состояние, максимально открываемся, открываясь, возжигаемся Пламенем Изначально Вышестоящего Отца. Вот сейчас помогите себе Пламенем, возжигая Пламя Отца, возжигая Совершенное Пламя, выстраивая огнеобразное состояние, выстраивая Огонь, выстраивая Синтез в Разуме каждого. Открываемся Кут Хуми Фаинь и преображаемся. И вот этот процесс, который мы обозначили, сплавляем Огнём и развёртываем в сто процентном выражении Я Есмь Кут Хуми, Я Есмь Фаинь. Преодолевая чёрствость Разума физически. 

И преображаясь этим, развёртываясь, синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим помочь каждому из нас устояться в этом новом выражении Разума. И возжигаясь, преображаясь, компактифицируем Разум каждого из нас в Тело. И развёртываем Разум во всём выражении Тела каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося преобразить нас на явление 256-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в Ядре Разума каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываясь Ипостасью 22-го Синтеза, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 257-м Цельным Ядром Синтеза в Разум, Ядро Разума каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца вписать 257 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в стяжённые ранее Огни Изначально Вышестоящего Отца Разума каждого из нас. И возжигаясь, развёртываемся данным явлением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.

И возжигаясь, преображаясь этим, из зала Отца мы синтезируемся с Аватарами Синтеза, ведущими каждого из нас. Это или Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь, или Аватары Синтеза по служению, или же Аватары Синтеза по вашей личной какой-то специфике, когда вы чётко с этими Аватарами организуете какой-то процесс. У вас есть или поручение, в общем, с ними взаимодействуете, они вас развивают на эту тему.
И переходим в зал Аватаров Синтеза, ведущих каждого из нас. Развёртываемся. Проникаемся, приветствуем Аватаров Синтеза, а теперь очень интересный момент: настройтесь на Аватара и на Аватарессу, к кому вы вышли и далее, проживите: дальнейшее взаимодействие сейчас будет с Аватаром или Аватарессой. И проживая этот факт, переходим в кабинет Аватара или Аватарессы.
И развёртываясь вместе с Аватаром или Аватарессой в кабинете, вы не теряете концентрацию формы, а проникаетесь Огнём и Синтезом Аватара или Аватарессы, с кем вы взаимодействуете. И возжигаясь, заполняетесь соответствующей спецификой Синтеза, вспыхивая всем своим Разумом, вспыхивая Совершенным Разумом –  этой спецификой Синтеза. И синтезируясь с Разумом каждого из нас с Разумом Аватара или Аватарессы, где вы стоите.
И вот теперь, проникаясь Разумом Аватара или Разумом Аватарессы, заполняясь Синтезом, начните разговаривать, общаться. Прямо прямая речь, не только вы говорите, или вы слушаете, а прямая речь – с Аватаром или Аватарессой. И отстраивая Разум каждого из нас на прямое ведение Огнём и Синтезом Аватара, с кем вы общаетесь, – воспринимаем, впитываем те условия, те ответы, которые вам даются, или перспективы, которые открываются по данному вопросу и перестраиваемся.

И вот по той тематике, по тому вопросу, который вы сейчас обсуждаете, стяжаем Огонь Аватара Синтеза или Аватарессы Синтеза. И этот Огонь, развёртывая по всему Телу, доводим до стоп ног, преображая ваш Путь. И эманируем Огонь Аватара или Аватарессы по всему направлению Пути каждого из нас. Ну, вот насколько хватает этого Огня, сколько выделяет вам Аватар, Аватаресса, просто его эманируем, развёртывая в Пути. И вот, когда вы сейчас эманируете, проживите, как от Аватара или от Аватарессы вам переходит Психодинамика, определённое состояние формы Огня, стиля Огня, заряда Огня. Вы буквально подтягиваетесь внутренне, соответственно Аватару или Аватарессе. И обучаемся, учимся, воспитываемся и образуемся этим Огнём.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватара или Аватарессы, с кем взаимодействуем, и стяжаем разумные Движения, Ощущения, разумные Чувства, разумные Мысли, разумные Смыслы, разумные Сути, разумные Идеи и так далее, до самой верхней 16-й  – разумные Условия, для реализации, применения, отстройки и организации того процесса, который у вас сейчас складывается. Если у вас вообще не было вопросов к Аватару или к Аватарессе, у вас всё равно идёт какое-то обсуждение, взаимодействие. Вот вам даётся вся 16-рица Частностей ракурсом Разумности.
Возжигаемся этим, проникаемся, впитываем и просим Аватара или Аватарессу преобразить каждого из нас и синтез нас. И буквально впитывая, компактифицируем всё стяжённое и возожжённое. И стяжаем рекомендации у Аватаров Синтеза по специфике, которую вы обсуждали. Теперь каждый попросите ещё обучение у Аватара или у Аватарессы. И возжигаясь, благодарим Аватара, Аватарессу.
Возвращаемся вместе с Аватаром или Аватарессой в зал, становимся в зале, фиксируемся здесь – точка фиксации, эманируя весь Огонь и весь Синтез, который вы сейчас разработали. Всё, благодарим и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом.

Выходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Я Есмь Изначально Вышестоящий Отец. Вот это состояние в Разум каждого из нас Изначально Вышестоящий Отец фиксирует. Наполняемся. Где постепенно Я Есмь Изначально Вышестоящий Отец развёртывается в Мы Есмь, где каждый с Отцом. И отсюда – Мы Есмь. И вспыхиваем Разумом каждого из нас в выражении Мы Есмь с Отцом – это Изначально Вышестоящий Отец.
А теперь Мы Есмь из головного мозга по ядрышкам всего Тела развёртывается и реплицируется в Ядрах всех ваших выражений. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца реплицировать Мы Есмь в каждое Ядро всего нашего выражения синтезфизически. И мы, вспыхивая и входя в Репликацию Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся Мы Есмь Изначально Вышестоящий Отец. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас этим.
И возжигаясь, преображаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, благодаря Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываясь синтезфизически, фиксируем Мы Есмь Изначально Вышестоящий Отец синтезфизически. 

Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО Казань, в филиалы подразделения, и эманируем в ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.
2 день 2 часть 
Практика-тренинг 8: Преображение Иерархических реализаций. Тренировка в Доме Отца.

Файл: 190120_002 время 1:29:22 – 2:03:18
Возжигаемся всем Синтезом и Огнём каждого из нас. Сейчас физически начинаем возжигать Синтез и Огонь Статусов, Синтез и Огонь Посвящений и любых ваших Иерархических достижений или Ивдивных достижений, если такие имеются. 

И физически одеваясь в форму Ипостасей 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, каждый устремляется всем Синтезом и Огнём в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. И вы своей подготовкой, устремляясь, развёртываетесь в зале ИВДИВО Кут Хуми Фаинь, при этом выражая «Я Есмь Кут Хуми», «Я Есмь Фаинь». В этот момент, вам включается поддержка Кут Хуми Фаинь и вы чётко организуетесь в зале. Но при этом, никто вашу подготовку не отменял.

И становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, на явление нового вида Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов и Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей, Должностной Компетенции каждого из нас, в новом 32 768-ричном явлении, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь завершить все предыдущие, старые, не действующие, не действительные Иерархические реализации с соответствующими правами на данную реализацию у каждого из нас, если таковые имеются. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим, сдавая и завершая все свои старые поручения и реализации, завершённые на сегодня, или не действующие на сегодня. 

И возжигаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще, становимся всей нашей командой, Ипостасями 22-го Синтеза.

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, просим у Изначально Вышестоящего Отца необходимое количество Синтеза и Огня Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая 32 768 Посвящений, 32 768 Статусов, 32 768 Творящих Синтезностей, 32 768 Творящих Синтезов, 32 768 Полномочий Совершенств, 32 768 Иерархизаций и 32 768 Ивдивостей Изначально Вышестоящего Отца базовым явлением 64-х видов – по 64 каждого, явлением 4096-рицы четырёх ракурсов фундаментальности: Синтеза, Воли, Мудрости, Любви Изначально Вышестоящего Отца и Творения, Созидания, Репликации, Жизни Метагалактики Фа собою. И возжигаемся этим.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем явление соответствующих качеств, свойств, способностей, возможностей и любых иных видов реализаций Материи и Огня синтезом 32 768-рично цельно, физически собою. И возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас, синтез нас этим. И просим Изначально Вышестоящего Отца утвердить завершение всех предыдущих, старых, устаревших, не действительных Иерархических реализаций каждым из нас и каждому из нас. 

И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и просим наделить, организовать и внутренне насытить каждого из нас ракурсом:

– Посвящений  Изначально Вышестоящего Отца  явлением Прав Созидания;

– Статусов  Изначально Вышестоящего Отца явлением  Начал Творения;

– Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением Синтезности  Любви;

– Синтезности   Изначально Вышестоящего Отца явлением Совершенств  Мудрости;

– Полномочий  Совершенств  Изначально Вышестоящего Отца явлением Иерархизации Воли;

– Иерархизации  Изначально Вышестоящего Отца явлением Ивдивости  Синтеза;

– Ивдивости  Изначально Вышестоящего Отца  явлением Компетентной Прасинтезности;

– и Должностной Компетентности Изначально Вышестоящего Отца  явлением Изначально Вышестоящего Синтеза. 

И стяжаем явление, указанное в предыдущем выражении: от Посвящений до Должностной Компетенции – Иерархической реализацией и Ивдивной подготовкой каждым из нас. И возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца обучить нас стяжённому.

Сейчас от Отца каждому концентрируется Поядающий Огонь, Поядающий Синтез прямого явления Изначально Вышестоящего Отца. И мы впитываем, максимально заполняясь и преображаясь этим, перестраиваясь на Новое, данное Отцом каждому из нас. 

И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем План Творения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, развёртываемся Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.

И возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца фиксацию Куба Творения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося развернуть данную фиксацию в каждом здании лично, в личном здании, в Кубах Творения личных зданий каждого из нас. У вас их шесть, включая здание 192-й Высокой Цельности.

Возжигаемся данной фиксацией Куба Творения Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая Творение Отца по всем своим зданиям. У вас три в Метагалактике, три в Высокой Цельности. И по всем шести зданиям фиксируем Куб Творения Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Планом Творения, данным Отцом сейчас каждому из вас, преображая Кубы Творения личных зданий каждого из нас, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца условия на реализацию Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца в развитии возможностей реализации стяжённого Плана Творения. И возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить условия личных частных здании, Кубов Творения личных частных здании каждого из нас.

И возжигаемся Столпом частных зданий, развёртывая условия Отца по данным шести зданиям, прямо из зала Отца, доводя условия до самого первого здания, в вершине Тонкого Мира 8192-й Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа, либо в Изначально Вышестоящей Реальности 8192-й, либо в Реальности 8192-й – по подготовке. Эманируем  и преображаем все условия домов.  Молодцы! 

И вспыхиваем синтезфизически Новым Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить нас этим. 

А теперь, возжигаясь, преображаясь, вместе с Отцом переходим в Дом Отца, Отец нас ведёт. Мы становимся в Доме Отца, в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, в здании, на первом этаже, вместе с Отцом стоим. Большой, красивый холл, двустворчатые высокие двери. И мы выходим на улицу, на крыльцо Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становимся вместе с Отцом на крыльце. Крыльцо просторное, свободное, просто располагаемся здесь. И Отец пред нами, ну, тут природная среда, и вот сейчас Отец пред нами раскрывает масштаб Высоких Цельностей, вот где стоит Дом Отца. Это 257-я Высокая Цельность, и смотрим не то, как природа здесь развёрнута, а смотрим сквозь 257 Высоких Цельностей. Это Цельность Отца и Отец нас учит сейчас смотреть ракурсом 257-й Высокой Цельности, проживать, сканировать, видеть, чувствовать. Вот синтез всего во всём, сквозь 257 Высоких Цельностей. Сейчас можете увидеть вплоть до космических объектов, развёрнутых в космосе, это синтез разных Метагалактик. Даже экополисную организацию по Высоким Цельностям. Вот просто попробуйте сейчас отпустить контроль, он не нужен в данный момент и вместе с Отцом, вас Отец ведёт, проживать и проникаться Синтезом 257-й Высокой Цельности. Действуем. 

Завершаем.  Отец завершает обучение здесь. Мы входим обратно в Дом.  Становимся на первом этаже. И в Доме Отца есть две комнаты, ну, вот на первом этаже, наверх мы подыматься не будем, небольшие комнаты. Наша команда распределяется: в одну и во вторую комнату. В комнатах, в одной комнате – организована среда, стоят кресла, удобные кресла, не диван, а кресло без стола. Садимся, кто, ну, сейчас, вторая комната, тоже посмотрим, что там? Вот проживите, если вы здесь, в этой комнате, просто по состоянию Огня, я описываю, вы проживите, об этой комнате идёт речь, или вы всё-таки в другом помещении.  Садимся, и к вам в комнату заходит одна из Аватар-Ипостасей.  Это дама, мы не будем называть, кто эта Аватар-Ипостась, ну, вот одна из Аватар-Ипостасей. Она садится в центре, тоже на кресло, оно чуть выше нашего кресла, и начинает вам рассказывать, при этом обучать слышать и воспринимать то, что она рассказывает. Это больше связано с… ну, так скажем, можно сказать, что это какая-то сказка, но сказка об организации Экополиса Изначально Вышестоящего Отца. Такая, больше повествовательный характер, вот послушайте Аватар-Ипостась, прислушайтесь. 

И вторая комната тоже, вторая комната, здесь находится одна из   Аватаресс Синтеза. В этой комнате разложены разные предметы, вы подходите к одному из этих предметов. Это головоломка на определённый, там момент эрудиции, надо собрать типа кубиков-рубиков, только в разных, в разных вариантах. Не обязательно кубик-рубик, надо вот решить головоломку. И Аватаресса вам помогает, во-первых, надо увидеть, надо сконцентрировать внимание, там, в зале, в этой комнате, она небольшая. 

Кстати, в этой комнате есть зеркало, большое – в одну стену. Если у вас получается, можете присмотреться, всмотреться, увидеть себя, какой вы там. Ну, со стороны, зеркало, это всегда определённый взгляд разумности, умение видеть себя, но не отвлекайтесь, вам надо решить эту головоломку. Перестроить, решением этой головоломки, вы там, вплоть до того, что мозги перестраиваются. И Аватаресса вам помогает, подходя, подсказывая, это у нас, несколько мгновений длится. Это тренировка в разных помещениях. 

Самое интересное, принцип, как вы распределились по комнатам. Сейчас Аватар Синтеза Кут Хуми приоткрыл этот принцип, по вашим стяжаниям: Омега, Абсолютный Огонь, Абсолют Фа. Вот стяжал Человека Метагалактики Фа, ты больше взаимодействуешь с Аватар-Ипостасью в зале, учишься видеть, слышать и включаешься в, ну, там больше ракурс Экополиса Отца. Если в процессе стяжания Человека Метагалактики Фа, или вот там входишь в это, это больше вот эрудиция и взаимодействие с Аватарессой. Такого раньше я ещё не видела, чтоб нас, вот  так вот, распределяли по командам. Ещё не всё.

Те, кто взаимодействует в комнате с Аватар-Ипостасью, у вас по итогу, от Аватар- Ипостаси, будет определённая концентрация Огня, как опыт, лучший опыт, навыки умения по взаимодействию с Аватар-Ипостасью на момент того, что вы слышите, воспринимаете и расшифровываете. Тут больше слушать, потому что рассказ был, надо было слышать, слушать и связывать всё, что вам говорят. Поэтому, по итогам – впитывайте концентрацию Огня от Аватар-Ипостаси. 

 Ну, а те, кто собирает головоломку, там удовлетворение от того, что решили задачку.  Получилось. У кого-то появилось желание взять с собой, Аватаресса говорит: «Не надо, вы забудете, это будет в Доме фиксироваться». Вы с этим ничего не будете делать, она будет фиксироваться в здании, у вас. Поэтому, брать не надо, получилось решить, не получилось решить – тоже результат, попробовали. 

Всё, процесс завершился, выходим, становимся в холле. Поблагодарите Аватар-Ипостась и Аватарессу Синтеза. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь всей командой в зале, пред Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас  этим. 

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.  Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываясь синтезфизически, эманируя всё стяжённое и возожжённое  в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Казань и в филиал подразделения. Эманируя в ИВДИВО каждого, выходим из практики. 

Аминь.
2 день 2 часть 

Практика 9: Стяжание Нового Времени. Итоговая.
Файл: 190120_002.doc, время 2:08:04 – 2:19:18
Возжигаемся всем Синтезом своим, синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 192-й Высокой Цельности, развёртываясь Ипостасью 22-го Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца, становимся.

И вот сейчас Аватаресса заметила: вы стоите в зале и от вас эманирует субъядерность Дома Отца. От тела, внутри тела – плотность Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, а вовне – среда Дома Отца, это совсем другое качество организации тела. Попробуйте глазами Фаинь прожить своё состояние. Есть определённые процессы, которые вы сами нарабатываете, а есть состояние: вот ты вышел из Дома Отца и из тебя оно естественно эманирует. Вот сейчас от вас эманирует состояние Дома Отца. Это высокое состояние. В пятой расе единицы высокоподготовленных Иерархов вообще выражали это. Не все Учителя так могли действовать. От  вас сейчас Фаинь это заметила.

И синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез итоговой Практики 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, прося преобразить нас на итоговую Практику 22-го Синтеза,  возжигась, преображаемся этим.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, выходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываемся всей командой пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 22-го Синтеза.
Возжигаясь всеми практиками 22-го Синтеза, стяжёнными за два дня, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез итоговой Практики 22-го Синтеза каждому из нас и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас этим. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем   16384 шестидесятичетырёхльёна Огней 22-го Синтеза 214-й Высокой Цельности, возжигаемся ими.
Стяжаем 16384 шестидесятичетырёхльёна Ядер Синтеза 22-го Синтеза 214-й Высокой Цельности, возжигаемся ими.
Стяжаем 16384 шестидесятичетырёхльёна Субъядерностей 22-го Синтеза 214-й Высокой Цельности, возжигаемся ими.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стандарт 22-го Синтеза,  прося записать во все Огни и Ядра Синтеза, Субъядерности, стяжённые нами.
Стяжаем цельный Огонь, цельный Синтез 22-го Синтеза  и 214-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
Возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16385 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16384-рицу Человека 214-й Высокой Цельности 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезфизически собою.

Стяжаем 4096 Частей, 4096 Эталонных Систем, 4096 Эталонных Аппаратов, 4096 Эталонных Частностей 16384-рицы по Высоким Цельным Реальностям ракурсом 214-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца, 16384-мя Субъядерностями Высоких Цельных Реальностей. Возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Человека ракурсом Совершенного Разума 22-го Синтеза 214-й Высокой Цельности и, возжигаясь 16385-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Новое Время Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося преобразить Время каждого из нас на Новое Время Изначально Вышестоящего Отца и входим, развёртываясь Новым Временем Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 214-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, ракурсом Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.

  И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца,

– стяжая 64 Синтеза и 64 Инструмента;

– стяжая Синтез и 64-рицу Служения;
– стяжая Синтез и 96-рицу Научного Синтеза Человека;

– стяжая Синтез и 4096-рицу Генов.
И возжигаясь этим, стяжаем 385 Синтезов с фиксацией 64-риц Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей и Должностной Компетенции ИВДИВО. Возжигаясь, преображаемся пред Изначально Вышестоящим Отцом.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Книги Синтеза 22-го Синтеза, переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, в библиотеку, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируем Синтез Книги Синтеза. 
Книга 22-го Синтеза перед нами, берём её в руки, двумя руками, переходим в залы, в кабинеты самого высокого, нет – в здания Экополиса Служения каждого из нас, в кабинет или  в здание, куда вас направит Аватар Синтеза Кут Хуми, по подготовке. 
Выходим в кабинет, развёртываемся, становимся рядом с рабочим местом, кладём Книгу на стол. И, если есть Книга 21-го Синтеза, берём её в руки, все вместе возвращаемся в зал Книг Синтеза ИВДИВО, к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, становимся в зале и, благодаря Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за обучение 21-му Синтезу, сдаём Книги, у кого они есть, 21-го Синтеза.

И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая обучение, подготовку, переподготовку, как ночную, так и дневную в течение всего месяца – 22-му Синтезу Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь этим, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, за допущение нас на этот Синтез, новые возможности, реализации, стяжания на данном Синтезе.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще и, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая синтез шести Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – с 17-го по 22-й Синтез. Возжигаясь, развёртываемся этим.

Стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца 22-м Синтезом 214-тью Высоко Цельно синтезфизически собою. Возжигаясь, преображаемся этим.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжа Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, развёртываясь всем стяжённым и возожжённым в итоговой Практике, концентрируя данное синтезфизически собою.

Мы эманируем в ИВДИВО, эманируем в подразделение ИВДИВО Казань, филиалы подразделения и эманируем в ИВДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.
Набор: Аватар Экономики ИВО, Зимфира Гаптрахманова

Аватар ИВДИВО 177 ВЦ, Амалия Фаттахова

Аватар МНЧПЗ ИВО, Альфия Хасанова
Аватар ВШС ИВО, Нафиса Ханова

Аватар Иерархизации ИВО, Альфия Мингазова
Владыка ИВ Дома Владыки ИВО, Елена Мишина 

Учитель Сферы ИВДИВО Метагалактической Воли ИВО, Татьяна Осипова
Ипостась Оболочки Духотворённости Я Есмь ИВ Си Воли ИВО Аватара ИВИИВО, Наталья Абдрахимова
Проверка: Владыка ИВ Дома Владыки ИВО, Елена Мишина 
         Учитель Сферы ИВДИВО Метагалактической Воли ИВО, Татьяна Осипова
Ипостась Оболочки Духотворённости Я Есмь ИВ Си Воли ИВО Аватара ИВИИВО, Наталья Абдрахимова
       Подразделение ИВДИВО 177 ВЦ, Казань
