28 СИ ИВО, ИВДИВО 158 ВЦ, Чебоксары 5-6 января 2019 г. К. Столбова
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 Практика 10
Первостяжание
Стяжание и развертывание 4096 Частей Изначально Вышестоящего Отца в четырех Мировых Телах. Стяжание Образа Прасинтезности и Подобия Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца в каждое Мировое Тело в синтезе четырех Мировых Тел. Стяжание Образа и Подобия Бытия Метагалактикой ФА четырьмя Мировыми Телами.  Стяжание 16384 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждую из 4096 Частей четырех Мировых Тел 


Возжигаемся	всем Синтезом, Огнем каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь Огнем и Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, выходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развертываемся в форме Ипостасей 28 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И первый такой тестик: вышли к Кут Хуми Фаинь, ИВДИВО вас поддерживает как Ипостасей 28 Синтеза, вы там стоите Ипостасью. А теперь проживаем внутренне: а вы организовались лично как Ипостась 28 Синтеза? Надо сейчас отстроиться, собраться и сконцентрироваться. Ну, просто небольшая такая корректировка, балансировка вашего состояния. С точки зрения ИВДИВО, с позиции ИВДИВО вас поддержали, вы встали, вы стоите.  А вот если ИВДИВО уберет фиксацию, еще вопрос, как вы устоите там, в чем вы там устоите. Вот сейчас отстраиваемся, чтобы внутренне соорганизоваться и соответствовать ипостасному выражению Синтеза. 
Аватаресса Фаинь смеется, прямо в голос. Вы ее рассмешили той внутренней суетой: а что б отстроить, где б отстроиться. Послушайте ее рекомендации, обратитесь за рекомендацией к Аватарессе Фаинь: на что надо обратить внимание. Вот, совсем другое состояние. Вы стали настраиваться на Фаинь, проникаться Фаинь, и у вас уже состояние поменялось. И первым делом каждый возжигается Синтезом Кут Хуми и Фаинь лично и отстраивается лично в выражении Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Даже если это командная практика, каждый выражает Кут Хуми Фаинь по своей подготовке. 
И, возжигаясь этим … Вот сейчас намного лучше состояние внутренней организации. Более того, еще одно дополнение, не забывайте выражать Фаинь или Аватарессу в другом выражении: да, там Славию, Свет и так далее. Вы настраиваетесь на Аватара и не хватает концентрации выразить Аватарессу. Вот это важно. Должно быть выражение и Аватара, и Аватарессы. 
И сейчас выравниваем состояние каждого из вас на то, что вы есмь Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящая Аватаресса Синтеза Фаинь. Только так и никак больше.       
И, возжигаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Явление Частей, Систем, Аппаратов, Частностей в Мировых Телах каждого из нас. 
И, возжигаясь этим, стяжаем Синтез Синтезов ИВО каждому из нас, преображаемся. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал 257 Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развертываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 28 Синтеза. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся им, просим преобразить нас. 
И, возжигаясь, развертываемся четырьмя Мировыми Телами каждого из нас: Развертываясь физическим Мировым Телом в Синтезс Тонкого Мирового Тела, в Синтезе Метагалактического Мирового Тела, в Синтезе Синтезного Мирового Тела в каждом из нас. Концентрируя Форму Ипостаси 28 Синтеза, возжигаясь всем Синтезом, который вами был наработан за время 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, включая ночную подготовку. Возжигаем Нить Синтеза Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из вас, вспыхивая главным Ядром Синтеза Головного Мозга каждого из нас. Развертываясь данным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 4096 Частей Изначально Вышестоящего Отца четырем Мировым Телам: Физическому Мировому Телу, Тонкому Мировому Телу, Метагалактическому Мировому Телу и Синтезному Мировому Телу.  
И, возжигаясь, развертываемся 4096 Частями в Физическом Мировом Теле, вспыхивая 4096 Синтезами. Стяжая 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, развертываемся 4096 Частями в Тонком Мировом Теле каждого из нас, возжигаемся этим. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Синтезов, развертываясь 4096 Частями в Метагалактическом Мировом Теле, возжигаясь этим. И стяжаем у ИВО 4096 Синтезов, возжигаясь и развертываясь 4096 Частями в Синтезном Мировом Теле. И, возжигаясь этим, стяжаем Синтез ИВО и просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим. Проникаясь каждой Частью каждого Мирового Тела в Синтезе их 16384-хрично с Частями ИВО, сливаясь и погружаясь Мировыми Телами каждого из нас в Части ИВО. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, выявляемся пред Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Творение Изначально Вышестоящего Отца Метагалактикой ФА четверицей Мировых Тел каждого из нас и, возжигаясь, входим в Творение Изначально Вышестоящего Отца Метагалактикой ФА. И, возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16384 Начала Творения Изначально Вышестоящего Отца в каждую из 4096 Частей четырех Мировых Тел каждого из нас, и, возжигаясь, развертываемся Синтезом Начал Творения Изначально Вышестоящего Отца. (Пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждую из 4096 Частей четырех Мировых Тел: Физического Мирового Тела, Тонкого Мирового Тела, Метагалактического Мирового Тела, Синтезного Мирового Тела. Возжигаясь, развертываемся Ядрами Синтезов в каждой Части Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезфизически собою. 
И, возжигаясь этим, стяжаем Образ Прасинтезности и Подобия Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца в каждое Мировое Тело каждого из нас в синтезе четырех Мировых Тел, стяжая Образ и Подобие Бытия Метагалактикой ФА четырьмя Мировыми Телами каждого из нас и, возжигаясь, развертываемся этим пред Изначально Вышестоящим Отцом. (Пауза). 
И, возжигаясь этим, мы синтезируемся Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая прямую концентрацию Хум Изначально Вышестоящего Отца в Хум каждого Мирового Тела каждого из нас и, возжигаясь, развертываемся Хум Физического Мирового Тела, Тонкого Мирового Тела, Метагалактического Мирового Тела и Синтезного Мирового Тела. 
И, возжигаясь, стяжаем прямое Ядро Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца в Хум Физического Мирового Тела, в Хум Тонкого Мирового Тела, в Хум Метагалактического Мирового Тела и в Хум Синтезного Мирового Тела каждого из нас. Возжигаясь, развертываясь этим, синтезируя все четыре Тела в Хум каждого из нас, Хум с Хум в Хум четырех Тел между собой в синтезе их. И проникаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и максимально возжигаясь Ядром Прасинтезности, преображаемся этим, заполняя Прасинтезностью все оболочки Хум, все субъядерное пространство и субъядерную организацию Хум каждого Мирового Тела, заполняя Чашу Хум и максимально синтезируя Хум каждого Мирового Тела с Хум Изначально Вышестоящего Отца 256-рично в синтезе 257-и, где каждое Мировое Тело в Хум синтезируется с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Прасинтезностью, развертываясь этим, синтезируется 256-рично с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Сила Синтеза в Хум 256-рична. 
И от Отца каждому Мировому Телу в Хум идет фиксация определенного вида Огня. Проживаем, какое Тело, какой Огонь Изначально Вышестоящий Отец фиксирует. И возжигаемся Огнем Изначально Вышестоящего Отца в Хум Мировых Тел каждого из нас, фиксируя этот Огонь всем Мировым Телом.(Пауза). 
И, возжигаясь этим Огнем, попросите у Изначально Вышестоящего Отца обучения каждому Мировому Телу в разработке данного вида Огня Изначально Вышестоящего Отца. (Пауза). 
И, возжигаясь, Отец каждому из вас фиксирует поручение Изначально Вышестоящего Отца по разработке четырех Мировых Тел.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез, Огонь, Иерархизацию и Условия на исполнение данного поручения каждым из нас синтезфизически собою. И, возжигаясь, преображаемся этим. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал в данное физическое тело. Развертываясь синтезфизически, эманируем все стяженное и возожженное в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО участников данной Практики, в Подразделения ИВДИВО Чебоксары, Чувашия, в филиалы Подразделения, и эманируем в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из Практики. Аминь.

Набор практики: Аватар МАН ИВО 158 ВЦ 16317 ВЦР Чебоксары,
ИВАС Филиппа Марины Татьяна Андреева
Проверка практики: Аватар Экономики Изначально Вышестоящего Отца 158 ВЦ 
16308 ВЦР Чебоксары, ИВАС Юстаса Сивиллы Татьяна Князева

Комментарий после практики:
[bookmark: _GoBack]У вас такое, я бы сказала, праздничное Первостяжание от Отца, и это задание или поручение, которое Отец вам дал, это поручение Отца, это прямое поручение Отца разрабатывать Мировые Тела. 
	
