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Вхождение в Явление Организации Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца; тренировка управления Мечом Головным Мозгом специальным Огнем в Зале Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем Огнем и Синтезом каждого из нас. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 257 Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развертываясь всей нашей командой пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 28 Синтеза. И Отец вам, еще знаете, что говорит? Вот вы вышли … Действие в Иерархии вас подготовит к 32-хрице. У нас 32-й Синтез – это Совершенная Часть ИВДИВО. И в это надо войти внутренней разработкой. Чтобы в это войти реально 32-хрично, как раз вот будет данная работа в Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. Скажу вам, что это – определенный экзамен для вас. Так, неофициальный. Работа экзаменационная. 
Возжигаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем специальный Поядающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас на работу, точнее на разработку деятельности, порученной в Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И этим итоговое преображение в 32-ричное Явление Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь … У вас у каждого на уровне груди зависает небольшая, ну, книжка. Она твердая, книжка сама необычна тем, что в ней особо нет листов. На первой странице (титульнике) – название. Открываете, там всего две страницы: слева-справа, и закрываете. Там – итог. Это касаемо той деятельности, которую Отец вам поручает в Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. А Аватары Синтеза Владомир Стефана – мы сейчас к ним выйдем – помогут вам в разработке этого. 
Вот берем эту книжку. Как только вы ее берете в руки, у вас ладони рук, все тело по поверхности вспыхивает соответствующим Объемом Синтеза, который записан в этой книге. Синтез буквально вписывается в ваше выражение Ипостасного Тела по поверхности Тела. Попроникайтесь этой книгой. 
Отец говорит: «Здесь достаточно». В его Зале достаточно. Нам надо перейти в Зал Изначально Вышестоящей Иерархии.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Владомиром Стефаной и переходим в 184 Высокую Цельность. Развертываемся в Зале Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестояще, становясь пред Владомиром Стефаной. Книги у вас в руках – вы их держите двумя руками. Кто забыл взять, утверждайте, что книга проявляется. Из Зала Отца она четко примагничивается к вам в руки. Эта книга небольшая, формат где-то А-5. Она легкая. Просто сама структура страниц очень плотная. Там всего две страницы: она же обложка, и она же конец. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Владомиром Стефаной, возжигаясь, синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Владомира и синтезируемся с Хум Аватарессы Синтеза Стефаны. Возжигаясь, стяжаем Синтез Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся и просим Владомира Стефану взять каждого из нас на подготовку и переподготовку данным поручением Изначально Вышестоящего Отца на новое 32-хричное Явление Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И стяжаем Условия и Возможности на расшифровку данного задания-поручения. Возжигаясь, впитываем. И, проникаясь, просим ввести каждого из нас в Явление Организации Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. И у вас на форме вспыхивает знак (ну, посмотрите, попроживайте, где он вспыхивает) членов данной Организации. действующих по определенному направлению. Возжигаемся этим. 
И теперь, возжигаясь Хум каждого из нас в Синтезе с Хум Аватаров Синтеза Владомира Стефаны в Синтезе Воскрешения так, чтобы Хум возжегся Синтезом Воскрешения, расшифровываем задание, данное Изначально Вышестоящим Отцом. 
К вам подходит Стефана, подсказывает, состояние помогает отстроить, чтобы вы могли глубже проникнуться, расшифровать данное задание. Возжигаемся этим. Книги остаются у вас. Благодарим Аватаров Синтеза Владомира Стефану за возможность действия в Изначально Вышестоящей Иерархии 
А теперь подходим к центру Зала, в самом центре Зала на площадке… Площадка зафиксирована на уровне 90 см от пола. Это достаточно интересная площадка с подсветкой. И на поверхности площадки, на подсвеченной поверхности, лежат Мечи. Мечи каждому из вас. Это Мечи для тренировки, это Инструмент. Подготовила их Аватаресса Стефана. Вам надо взять свой Меч правой рукой. Мечи слегка отличаются. Они там… У кого-то рукоятка, у кого-то оформление Меча… Каждому свой Меч. Вы не возьмете чужой Меч. Очень красивая площадка, на которой Мечи лежат.
Все-все-все подходим, берем - никто не остается без Инструмента. 
Как только вы берете в руку, Меч вспыхивает. Он достаточно тяжелый. Тело вот. Чтобы его держать, концентрация идет во всем Теле. Причем, обратите внимание, в Теле возжигаем Огонь для того, чтобы этим Мечом владеть. В невозожженном Теле в отсутствие Огня вы просто не сможете держать и владеть этим Мечом. Поэтому возжигаем концентрацию Огня, чтобы действовать Мечом, ваше Тело должно выражать Огонь Отца. Возжигаясь Огнем, подходим. Слева от вас организована специальная площадка. Подходим к ней. В центре площадки стоит Аватаресса Стефана. Подходим. Разуваемся и становимся вокруг Стефаны на мягком покрытии. Оно двойного цвета, очень интересная расцветка – черно-бордовая, красивая. Поверхность мягкая. Вы босиком становитесь по кругу возле Стефаны. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Стефаны и стяжаем специальный тренировочный Огонь. Этот Огонь наполняет все ваше Тело и мы, возжигаясь, концентрируем Огонь на кончике Меча. Весь Меч вспыхивает, и сам Огонь концентрируется на кончике Меча. Делаем! Учимся управлять Огнем в Теле, возжигая его в разных выражениях. Сейчас доводим до кончика Меча. 
Хочется взять Меч двумя руками – не стоит. Держим его одной правой рукой. А теперь на кончике Меча вспыхивает огненная концентрация, и этим кончиком Огня Аватаресса Стефана показывает, какое, какую фигуру необходимо исполнить, правой рукой держа Меч. Только правой рукой. Вот прямо фигуру, как будто бы вы в воздухе вырисовываете данную фигуру. Места предостаточно. При этом все Тело очень четко отстроено, натянуто и организовано Огнем. 
То, что вы рисуете фигуру в воздухе, исполняя ее, она буквально фиксируется в воздухе. Там, где идет помарка или что-то не получается, делаем заново. Надо написать, нарисовать эту фигуру. Там определенный символ. 
Возожгите Головной Мозг, вот это уже Аватаресса вам подсказывает. В центре Головного Мозга возжигаем Ядро Огня. Вы наполнились Огнем. Возожгите его теперь в Центре Головного Мозга. Не теряя концентрацию Огня на кончике Меча, возжигаем Огонь в центре Головного Мозга. И теперь, концентрируя внимание Центром Головного Мозга, управляем Мечом Головным Мозгом. При этом ваше Тело исполняет все необходимые движения. Сейчас вы начинаете уже фиксировать Силой Огня Головного Мозга кончик Меча. 
Молодцы! 
Посмотрите, какой символ у вас вырисовывается, получается. У всех один и тот же символ. Это символ Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Доводим до конца символ. Каждый доводит до конца, не бросает. Нельзя. Он по итогам должен вспыхнуть. И возжигаясь, слушаем Аватарессу Стефану. Это задание на ночную подготовку вам. Рекомендует где-то, где-то комментирует что-то и фиксирует задание на ночную подготовку. 
Благодарим Аватарессу Стефану.
Обуваемся. Подходим к центру Зала, кладем Меч на то место, где его вы взяли. Это тренировочный Меч, сдаем его.  И подходим к тому месту, где стоят Аватары Синтеза Владомир Стефана. Синтезируемся с Хум Владомира Стефаны, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Владомира Стефаны и просим преобразить нас этим, благодаря за данную тренировку, за данную возможность служения и переподготовки каждого из нас. Стяжаем ночное обучение 28-му Синтезу Изначально Вышестоящего Отца, впитываем то, что вам было дано. Еще раз благодарим Владомира Стефану.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал ИВДИВО 192 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развертываемся пред Кут Хуми Фаинь всей нашей командой в Форме Ипостаси 28 Синтеза. Развертываясь, четко концентрируемся в Зале. В Зале был только Аватар Синтеза Кут Хуми, сейчас вошла Аватаресса Синтеза Фаинь. Мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов ночной подготовки и переподготовки 28-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, стяжая рекомендации на ночную подготовку. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, физически развертываясь всем стяженным и возожженным. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Подразделения ИВДИВО Чебоксары, Чувашия, эманируем в Подразделение ИВДИВО служения каждого из нас. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из Практики. Аминь.
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На сегодня завершаем. Завтра продолжим в девять, да?
Да.
Спасибо.
Спасибо.    



