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1 день 1 часть  2:27:40-2:51:27                                             
Практика 1. Вхождение в 17-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца развёрткой второго курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16-ти Совершенств Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Служащего Изначально Вышестоящего Отца в росте Статусов Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Пути Служащего Изначально Вышестоящего Отца.
Мы начинаем активировать огонь нашей биологии в нашем физическом теле. Вот сонастривайтесь и изучайте, изучайте вот это состояние внутреннее. И сонастраиваясь, возжигаясь на практику, возжигаемся всеми Ядрами Синтеза, пройденных Синтезов, у кого сколько есть. И кто служит в Изначальном Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, возжигаетесь здесь физически вашей должностью, ментально проговаривая должность, активируя Ядро Синтеза Служения каждого из нас.

 Вот видите, сонастройка совсем другая пошла. Кто не служит, возжигайтесь синтезом и цельностью Человека Изначально Вышестоящего Отца, как Омега.


И развёртываясь Ядром Синтеза Служения физически, и развёртывая Ядро Синтеза Служения физически, проживите активацию, активность физического тела всеми Стандартами Синтеза Служения каждого из вас Отцом. 

Знаете, вот когда идёт активация Ядра Синтеза Служения, оно является Эталонностью для всех Ядер. И все ядра физического тела начинают сонастриваться на Стандарт служения каждого из вас. И тело начинает пассионарить здесь физически, возжигаясь Нитью Синтеза, кто служит Нить Синтеза Служения соответственно там по названию, кто не служит, Нить Синтеза как Истина, Прямая Истина Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь прямым выражением Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Столпом Изначально Вышестоящего Отца или столпностью Частей Изначально Вышестоящего Отца, и развёртываясь Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, кто не служит вокруг себя, кто служит Сферой Служения. 


И возжигаясь цельностью всего возожжённого, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И физически проникаясь Синтезом Аватаров, и первый признак: через темечко проникается Синтез, головной мозг, активация головного мозга, плечи, грудная клетка, руки, живот, через бёдра, колени в стопы. И признак того, что вы возожглись Синтезом Аватаров, это проживание в стопах. Мы уходим с вами от принципа формальной практики, и входим в командное усиление опыта практического служебного действия каждым из нас. 


И физически возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно всей командой, утверждая командное действие -  один за всех и все за одного. 

На синтезах Аватары всегда помогают, и поэтому сейчас думать о том, что я не стану, я там не проявлюсь, такого нет. Нам наоборот Аватары помогают это сделать, чтобы вы записали во все части опыт стояния в другом пространстве, в другой реальности.


Стали пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Чётко проживаем иную среду присутствия пред вами Аватаров Синтеза по их Эманации от их тел, и ваше вышестоящее тело чётко на это реагирует. 

Мы приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, стяжаем и возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас вхождением и развёрткой второго курса Философских Чтений Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И возжигаясь этим, ещё глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы возжигаемся Я Есмь Отец пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, мы возжигаемся Я Есмь Служащий, и кто служит, проговаривайте вашу должность. 


И ещё глубже проникаясь Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы возжигаемся Я Есмь Кут Хуми Фаинь, здесь присутствуют все Ини, поэтому акцент идёт на Фаинь. Вот проживите, что есть выражение Я Есмь Фаинь естественного выражения Кут Хуми, да? Но доминанта Фаинь. И разверните физически это проживание и выражение, и явление Я Есмь Изначально Вышестоящая Аватаресса Синтеза Фаинь каждым из нас и синтезом нас физически. 

И максимально раскрываясь, доверяясь, допуская Аватарессу Фаинь каждой из нас, мы усиляем физически среду Я Есмь Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, мы стяжаем Прямой Огонь и Синтез 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся им, не забывая о ипостасном выражении Я Есмь Аватары. 

И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, мы стяжаем форму Ипостаси 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь физически, оформляемся ей. Это иная более высокая огненная многомерная материя, которая нас соорганизует в соответствующей Изначальной Вышестоящей Реальности, как материальном выражении Изначально Вышестоящего Отца. 

И чётко, облекаясь формой Ипостаси, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы входим в 17-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим этим Синтезом ввести нас напрямую во второй курс Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, курс 16-ти Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем условия перспективного развития Совершенством Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Служащего Изначально Вышестоящего Отца в росте Статусов Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас. 


И стоя в зале Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И стоя в зале ИВДИВО, проникаемся из Зала Изначально Вышестоящего Отца от Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою. То есть теперь мы физически стоим в зале ИВДИВО, для нас это физика.

 Мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца как вышестоящее выражение Отца, и, проникаясь Синтезом Отца, мы переходим всей командой в Зал Изначально Вышестоящего Отца. И тут же, как только вы проявляетесь, тут же Форма, утверждение Формы развёрткой Огня и Синтеза 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.


И приветствуя Изначально Вышестоящего Отца в Зале 4097-ми Изначально Вышестояще Реальном явленно, и тут же пока приветствуете Отца, сразу же идентифицируете разницу пространства Отца зала, тренируйтесь, потому что идёт усиление всей команды на каждого из нас, нам даётся в несколько раз больше возможностей потенциала действия опытом Отца. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы сейчас действуем Хум в Хум, и тут же проживайте, насколько ваш Хум отзывается на Синтез, Прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца, Хум начинает активироваться, увеличиваться в объёме, развёртываться многомерной глубиной Изначально Вышестоящего Отца, его Синтеза. 

И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на выражение и реализацию вторым курсом Философских Чтений Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Творением Статусов Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить нас как Служащих Изначально Вышестоящего Отца в росте и реализации Статью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Сотворённость Служащего Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас, и физически развёртываясь этим. 


И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез и Огонь Служащего Изначально Вышестоящего Отца в реализации Начал Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Психодинамическим Мастерством Служащего Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим. 

И тут же, как только начинает фиксироваться Эталонность Психодинамического Мастерства, физически активируйте, пробуждайте, знаете как, растряхивайте физическое тело, вводя в физическую реальность физического тела иные параметры динамики частей, систем, аппаратов и частностей каждого из нас. И вплоть до того, что физика проживает некое тепло или какую-то активность субъядерную.


И, ещё глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Путь Служащего Изначально Вышестоящего Отца в развёртке второго курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь Путём физическим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы физически являем Путь собою, Путь Служащего Изначально Вышестоящего Отца в цельности Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаемся этим. 

И попробуйте физически прожить, что есть Путь Отца вами, Путь Служащего, возможно даже мозг начнёт выдавать какие-то новые восприятия, новые проживания, ощущения, новые какие-то планы, даже когда идёт стяжание Пути, бывает эффект, когда пробегает вся жизнь перед глазами, и происходит некий самоанализ предыдущего, для того, чтобы войти в более высокую реализацию Служения Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас, и возжигаемся этим. 

Вот сейчас у кого ступни отреагировали - это хорошо, то есть физически зафиксировали Путь Служащего Изначально Вышестоящего Отца.


И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым, и возжигаемся этим.


Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Возжигаясь всем стяжённым и возожжённым, стоя в Зале Изначально Вышестоящего Отца, мы эманируем из Зала Отца всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 3980 Изначально Вышестоящей Реальности Невинномысск и участников данной практики, вот здесь, это первое Начало Начал фиксации такого вида Синтеза, Огня, Условий, такого масштаба этим курсом Синтеза, преображение территории, и фиксируем в ИВДИВО каждого. 


И выходим из практики. Аминь.
Набор: Аватар ИВДИВО 3980 ИВР, ИВАС Кут Хуми Фаинь, Служащий Светлана Гетманская  

Проверка: Аватар ИВМАИ ИВО 3980 ИВР, ИВАС Александр Тамила Служащий Ермакова Ольга   

1 день 1 часть  3:21:55-3:42:28                                          
Практика 2. Преображение Монады каждого из нас на Вершение Человечности ИВО. Стяжание Эталонной Человечности ИВО в явлении Совершенств. Стяжание 4096 Творящих Синтезов ИВО Человечности ИВО, 4096 Основ Человеческого развития, 4096 Синтезов Жизни, 4096 Начал Человека ИВО, 4096 Ядер Огня и Синтеза Монады, 4096 Сфер Монады, 1024 Пламени Монады. Стяжание Образа Отца ИВО в центр Монады. Стяжание Рождение Свыше. Стяжание Печати ИВО всех Монадических Условий ИВО.
  Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, возжигаясь физически Огнём и Синтезом 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в выражении второго курса Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь Средой Физического Зала Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас и синтезом нас, концентрируясь этим, компактифицируя и вызывая более плотную концентрацию Среды Физического Зала Изначально Вышестоящего Отца командно. 

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь Синтезом Аватаров физически. И тут же проживание темечка, Телом и до стоп, то есть мы с вами будем каждый Синтез научаться конкретике практического действия, уходя от формальности. Очень часто происходит, когда мы что-то стяжаем, а у нас ничего не происходит потому, что практику делаем формально, или по-другому ментально, а работать должно всё Тело.

И возжигаясь Синтезом Кут Хуми Фаинь физически, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно всей командой. Стали.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь Средой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, углубляя проживание Тела иной Субстанционности, мы возжигаемся формой Ипостаси 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

 И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез, Систему, Огонь и Условия Углубления Человечности Изначально Вышестоящего Отца в явлении Совершенств Изначально Вышестоящего Отца 17-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 

И, возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стоя в зале в ИВДИВО, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца всем Телом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестоящий Реально явленно (пауза).

Встали пред Отцом. Не забываем о форме. Форма помогает нашей Стати Отцом каждым из нас. И у нас Тело оформляется Статью Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. То есть, нет состояния, стоя в зале, усталости, какой-то немножко, обречённости, необходимости. А когда мы возжигаемся формой Ипостаси 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, попробуйте сообразить, какое качество Материи облекает наше Тело, и какие возможности взаимодействия с Первоисточником Жизни каждого из нас у нас с вами оформляется. Поэтому, всегда возжигаться формой. Сейчас форма Ипостаси 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

 И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Человечностью Изначально Вышестоящего Отца, и просим ввести нас в Совершенство Человека Прямой Человечностью Изначально Вышестоящего Отца. И просим Прямое Творение Человеком Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас, и возжигаемся этим. 

И ещё глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Стандарты, Законы, Императивы Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 4096 Творящих Синтезов Человечности Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим.
Ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 4096 Основ Человеческого Развития и возжигаемся этим.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4096 Начал Человека Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим.

И возжигаясь Цельностью Человечности Изначально Вышестоящего Отца, всё, что мы сейчас стяжали, физически проживая это, фиксируя, стоя пред Изначально Вышестоящим Отцом, внимание, развёртываемся, развёртываем компактифицированную Монаду каждого из нас, в зале Изначально Вышестоящего Отца. Пред Отцом развернули, постарайтесь максимально офизичивать ощущения проживания всё, что происходит. Как только Монада развёртывается, вы сразу же, автоматически, стоите в центре Монады. Есть такая практика Отца.
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Эталонной Человечностью Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преображения Монады каждого из нас на Вершение Человечности Изначально Вышестоящего Отца нами и возжигаемся этим, обновляясь, преображаясь всем этим.

И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим преобразить Монады каждого из нас, на явление развёртывание Человека-Служащего, Человека-Творца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и возжигаемся этим.

Ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, как 4096 Синтезов Жизни Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас в Монадическом выражении и реализации Условий Служения и Человечности Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим. 

И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Новое Обновленное Ядро Синтеза Жизни Монады каждого из нас. И мы стоим в центре Монады, и Ядро, вмещаясь в наше Тело, начинает опускаться в Зерцало.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Обновлённое Зерцало Монады каждому из нас. Постарайтесь максимально замечать нюансы, которые сейчас изменяются в Монаде. Обратите внимание, Зерцало немножечко шире предыдущего. Вы даже вот стоя босиком в Зерцале, вот проживите смена каких-то качеств, ощущений.

И глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Человечностью Изначально Вышестоящего Отца, направьте Человечность, Эталонную Человечность Изначально Вышестоящего Отца на Зерцало. 
Вот посмотрите, как она сейчас будет фиксироваться. Всё правильно, если кто-то увидел, что зафиксировалась такая, не как плёночка, а некие, такие вот, знаете, переливы, бывает вот радужные такие, может быть тонкая, тонкая вот как плёночка. Она очень динамична. Она постоянно играет такими цветами, разноцветиями Условий. Смотрите. Очень красиво!

Ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и мы стяжаем 4096 Ядер Огня и Синтеза Монады, и фиксируем вокруг Зерцала, и возжигаемся этим.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем 4096 Сфер Монады, и каждая сфера это одна из частей системы Монады, это Части. 

И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 1024ре Пламени Монады Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь ими, они распределяются между 4096тью Сферами, Ядрами.

Ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца в центр Монады, и возжигаясь им, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Рождение Свыше Образом и Подобием Изначально Вышестоящему Отцу каждому из нас. И возжигаясь им, просите у Отца… (пауза).

И возжигаясь Рождением Свыше просьбы каждого из нас Образом и Подобием Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь этим, мы ещё глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Печать Изначально Вышестоящего Отца всех Монадических Условий Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И Печать фиксируется на Зерцале Монады Стандартами, Законами, Условиями, Огнём, Системностью исполнения всех задач, Принципом Человечности Служащего Изначально Вышестоящего Отца в реализации 16-ти Совершенств вторым курсом синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и возжигаемся этим.

И развёртываясь физически Рождением Свыше по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы, стоя в зале Изначально Вышестоящего Отца, благодаря 
Изначально Вышестоящего Отца за всё стяжённое и возожжённое, мы всё стяжённое и возожжённое эманируем из зала Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 3980 Изначально Вышестоящей Реальности Невинномысск и участников данной практики.

И возжигаясь физически Образом Отца, компактифицируя Монаду физически в район головы, где-то область головы, там идёт фиксация, Образ Отца, Рождение Свыше физически развёртываете собой, и всё стяжённое, возожжённое фиксируем в ИВДИВО каждого.

И выходим из практики.  

Аминь.
Набор: Аватар ИВВШСИВО 3980 ИВР, ИВАС Византия Альбины, Служащий Евгения Погребная.    

Проверка: Аватар ИВМАИИВО 3980 ИВР, ИВАС Александра Тамилы Служащий Ермакова Ольга    

1 день 2 часть  1:07:58-1:24:03                                         
Практика 3. Стяжание 16384-х лепесткового Лотоса Духа ИВО. Стяжание 4096 лепестков Духа Частями, Системами Частей, Аппаратами Систем и Частей, Частностями Аппаратов Систем Частей Человека Метагалактики ФА. Стяжание 16384 видов лепестков Духа Лотоса Духа Человека Метагалактики ФА. Стяжание 4096 Сфер Лотоса Духа Человека Метагалактики ФА. Стяжание Я Есмь Человека Метагалактики ФА в центре Лотоса. Стяжание Зерцала Лотоса Духа Человека Метагалактики ФА. Стяжание Тела Духа явлением Физического Тела Человека Метагалактики ФА.  Стяжание Новой Жизни Человека Метагалактики в явлении 16384-х лепесткового Лотоса Человека Метагалактики.  Стяжание 4096 Пламён Тела Духа. Стяжание Экосферы Духа вокруг Лотоса Человека Метагалактики ФА.  Стяжание Синтеза Цельности Эталонности Лотоса Духа Человека Метагалактики.
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, возжигаясь 17-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Вы знаете, состояние радости - это питание Духа, да, сейчас чуть он подкрепится.                                                              

И физически синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, проникаясь всем Телом Синтеза Аватаров, итогово – проживание стоп, то есть максимальное допущение Синтеза Кут Хуми Фаинь собою. 

И в возожённости Синтезом Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно, всей командой. 

Возжигаясь формой Ипостасей 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, оформляясь пред Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас Совершенством Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца, преображенностью Лотоса Духа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, и возжигаемся этим. 

И еще глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и мы стяжаем Синтез, Систему, Огонь и Условия в возможности преодолеть предыдущие эффекты планирования ракурсом Планеты, предыдущие эффекты ограниченностей возможностей Духа каждым из нас в Явлении Изначально Вышестоящего Отца и в преображённости войти в Творение Изначально Вышестоящего Отца Эталонности 16384-х лепесткового Лотоса Духа или Лотоса Сердца, в Творение Эталонности Частей, Систем, Аппаратов, Частностей 4096-цей каждого и возжигаемся этим. 

 И, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стоя в зале ИВДИВО, и проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явлено (пауза). Стали. 

Не забываем возжигаться формой Ипостасей 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Соответствующая форма даёт усиление, и видение, и слышание, и восприятие, Позицию Наблюдателя. Поэтому форма, она очень многофункциональна, поэтому постоянно о ней помним.

Стали пред Отцом. И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас Новыми Совершенными Условиями Изначально Вышестоящего Отца в реализации Начал Творения Статусов Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 

И возжигаясь этим, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Планетарный Синтез явлением Синтеза Метагалактической материи в преображении Планетарной материи Синтезом Метагалактической материи. И развертываем Дух каждого из нас. Вот сейчас, прям, раскиньтесь Духом Метагалактики ФА. Вот на весь объём Метагалактики ФА в Зале Изначально Вышестоящего Отца, ракурсом 1024-ой Изначально Вышестоящей Реальности. И вот сейчас стоим пред Отцом. Вот сейчас пауза. Пробуйте с Отцом повзаимодействовать на преображение Духа. 

Вот, когда вы сейчас развернули Дух каждого из нас на Метагалактический масштаб, возможно даже и многие какие-то моменты, они автоматически пережигаются, но, тем не менее, если есть какие-то нюансы, попросите прощение и пережгите какие-то записи, если это будет в Воле Отца.   

И еще глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16384-х лепесткового Лотоса Духа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 

И возжигаясь им, кто уже его стяжал, возжигайтесь просто Лотосом, и еще глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Явление 4096 лепестков Духа Частями Человека Метагалактики ФА и возжигаемся ими. 

И еще глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 4096 видов лепестков Духа Системами Частей Человека Метагалактики и развертываемся ими. 

И мы стяжаем 4096 видов лепестков Духа Лотоса Духа Аппаратами Систем и Частей Человека Метагалактики и возжигаемся ими. 

И мы стяжаем 4096 видов лепестков Лотоса Духа Частностей Аппаратов Систем Частей Человека Метагалактики ФА, и возжигаемся ими.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16384 вида лепестков Духа Лотоса Духа Человека Метагалактики ФА. 

И возжигаясь им, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 4096 Сфер Лотоса Духа Человека Метагалактики ФА, и возжигаемся ими.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Я Есмь Человека Метагалактики ФА в центре Лотоса и возжигаясь им. Попробуйте сейчас максимально настроиться на Я Есмь, которое начинает, можно так сказать, прояснять наш Разум, наш головной мозг.

И еще глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Зерцало Лотоса Духа Человека Метагалактики. И тут же физически, проживайте, некую такую субстанционность, под стопами. 

И еще глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Тело Духа явлением Физического Тела Человека Метагалактики ФА. И возжигаемся им. И физика тут же откликается новым проживанием.

И еще глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Новую Жизнь Человека Метагалактики в явлении 16384-х лепесткового Лотоса Человека Метагалактики в каждом из нас и возжигаемся этим, фиксируя Жизнь Телом Духа, как центровку.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4096 Пламён Тела Духа. 

И возжигаясь им, мы стяжаем Экосферу Духа вокруг Лотоса Человека Метагалактики ФА, встраиваясь, перестраиваясь Экосферой Духа на новые взаимодействия пространственные, мерностные, материальные.  

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Цельности, Эталонности Лотоса Духа Человека Метагалактики  каждому из нас. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся им, физически развертываясь 16384-х лепестковым Лотосом Духа, Телом Духа, Зерцалом, Я Есмь, Сферы, Пламёна. 

Стоя в Зале Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

И из зала Отца эманируем все стяженное, возожженное, физически развернутое в развертке Лотоса Духа в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, и в ИВДИВО каждого.

И выходим из практики.  

Аминь.

Набор: Аватар ИВУСИВО 3980 ИВР, ИВАС Филиппа Марины, Служащий Махаева Светлана   

Проверка: Аватар ИВМАИИВО 3980 ИВР, ИВАС Александра Тамилы, Служащий Ермакова Ольга     
1 день 2 часть  1:38:45-1:50:20                                         
Практика 4. Стяжание Аматической Розы 65 536-ти лепестковой, 65 536 видов Огня Розы, 65 536 видов Синтеза в основании каждого Огня Розы Сердца, Зерцала Розы Сердца Человека Высокой Цельной Реальности. Стяжание Разума Мы Есмь в Розе Сердца Человека Высокой Цельной Реальности. Стяжание Экосферы Розы Сердца.
Мы возжигаемся всем стяжённым и возожженным сегодня физически собою, возжигаясь огнём и синтезом 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца (пауза), возжигаясь 16 384-х лепестковым Лотосом Духа Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца физически собою и встраиваясь в практику Розы Аматической, складывая Суть Лотос Духа ракурсом Материи, как Лотос Сердца и Роза Сердца. Это ракурс Огня. То есть, это такая вот можно увидеть единая практика, как ОМ. Потому что Дух без Огня никак. Помните, Жизнь, да, Дух в Огне – Жизнь в Материи. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь Синтезом Аватаров физически, тут же. Постарайтесь максимально трудиться, итог – стопы. 

И мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явлено. Всей командой стали. 
И проникаясь средой ИВДИВО, возжигаясь формой Ипостаси 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца (пауза), мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Розы Сердца Человеком Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца (пауза). 

И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестоящий Реально явлено. 

Стали. Не забываем про форму.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим у Отца Сотворения Огненной, или по-другому, Розы Сердца Человека Высокой Цельной Реальности в перспективе каждому из нас. И возжигаясь этим, мы стяжаем Прямой Синтез и Огонь Розы Сердца.

 И возжигаясь тотально Огнём и Синтезом физически каждым из нас, то есть, мы стоим в зале Изначально Вышестоящего Отца, и тут же допуская, доверяясь, открываясь максимально, тотально Огню и Синтезу Розы Сердца Изначально Вышестоящего Отца, ещё глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 65 536 видов Огня Розы. 

И возжигаясь физически собою, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Розу Сердца 65536-ю видами Огня лепестков Розы Сердца Человека Высокой Цельной Реальности перспективно каждым из нас. 

И возжигаясь, этим мы синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65 536 видов Синтеза в основании каждого Огня Розы Сердца. Это как Ядра. Только это Ядра Синтеза. 

И возжигаясь ими, мы стяжаем Зерцало Розы Сердца Человека Высокой Цельной Реальности в перспективе каждым.

И вот смотрите, сейчас фиксируется Зерцало, и одновременно там начинают буквально как-то, вот смотрите, как точечки, такие вот эти ядрышки, они фиксируются как точечки такие, даже где-то точечки синтеза. Они вот переливаются, от жёлтого до красного такой перелив. Вот они как ядрышки, как фиксация, как Основа лепестков Огня Розы (пауза).

Ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Разум Мы Есмь в Розе Сердца Человека Высокой Цельной Реальности. И возжигаясь им, осознаём в Лотосе Сердца, там Я Есмь. А вот принцип Огня – это командный принцип. И Человек Высокой Цельной Реальности – один за всех и все за одного. 

И возжигаясь этим, встраиваясь в командность Мы Есмь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Новый Огонь и Новый Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Экосферу Розы Сердца. Она развёртывается вокруг Розы. 

И возжигаясь цельностью стяжённой Розы Сердца, или Аматической Розы, посмотрите, насколько отличается Зерцало Розы от Зерцала Лотоса. Оно выглядит, немножко даже вот по ощущениям другое. Насколько отличается Я Есмь в Лотосе, от Мы Есмь в Розе.

Еще глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Условия постоянства постепенности развития Человека Высокой Цельной Реальности каждым из нас в Человека Изначально Вышестоящего Отца в развёртке 16-ти Совершенств Изначально Вышестоящего Отца в явлении 4096-цы Частей Изначально Вышестоящего Отца (пауза).

Вот сейчас ещё раз акцент на Мы Есмь. Сейчас проживите вот этот масштаб Мы Есмь. Это совершенно другой Разум Сердца. Совершенно.

И возжигаясь, развёртываясь Розой Сердца физически собою, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.       

И из Зала Изначально Вышестоящего Отца эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца и физически в ИВДИВО каждого.

И возвращаясь в Физическую Реальность, выходим из практики. 

Аминь
  Набор: Аватар ИВМЦФСИВО 3980 ИВР, ИВАС Юсефа Оны, Служащий Крамская Людмила

Проверка: Аватар ИВМАИИВО 3980 ИВР, ИВАС Александра Тамилы, Служащий Ермакова Ольга
2 день 1 часть  2:01:10-2:21:23 
Практика 5. Стяжание Совершенного Пламени ИВО, 4096 Синтезов ИВО 4096-ти Пламён ИВО, 4096 ядер Синтеза Пламён ИВО в ядра Совершенного Пламени и преображение ими в выражении и явлении Совершенств Служащего ИВО и в явлении Цельности Совершенного Пламени ИВО.

Итак, мы возжигаемся ночной подготовкой здесь физически, максимально входя в условия усвоения Синтеза и Огня ночной подготовки, максимально расшифровывая Синтез Изначально Вышестоящего Отца ночной подготовки сложением новых сутей Служащего Изначально Вышестоящего Отца.

И, мы возжигаемся 17-ричной цельностью Реальностей Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И опять вспоминаем вчерашний опыт: результат – обязательно стопы.

И, мы возжигаемся 17-ричной Цельностью Высокой Цельной Реальности в обучении, наработке и перспективном выражении Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Высокой Цельной Реальности и сейчас учимся тоже в это входить. 

То есть увидьте, пожалуйста, что с 1-го по 17-й – это один курс, продолжение до 32-го. И мы идем Цельностью Реальностей Изначально Вышестоящего Отца. И есть и Реальности Метагалактики ФА, а есть Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. 

И, компактифицируясь этим, возжигаясь и преображаясь физически, и максимально проникаясь Средой Физического Зала Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь субъядерностью Физического Зала Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас и синтезом нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хум Фаинь. 

Проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза физически собою, мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно всей командой. 

И, возжигаясь формой Ипостаси 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем 4096 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 4096-ти Пламён Изначально Вышестоящего Отца в явлении Совершенного Пламени Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас физически.

         
И, проникаясь этим, возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно всей командой. Стали. 

Ещё глубже возжигаясь формой Ипостаси 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь Огнем и Синтезом 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Цельностью 17-ричного выражения Реальностей Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтезом нас Совершенным Пламенем Изначально Вышестоящего Отца в выражении и явлении Совершенств Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
         И у каждого из нас на данный момент здесь и сейчас есть выражение Пламенности, вот пред Отцом. Возжигаясь Пламенностью каждого из нас лично пред Отцом, вот знаете, как увидеть, вот реальность – развёртываемся пред Отцом Пламенностью каждого из нас.

 
И, синтезируясь  с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4096 Синтезов 4096-ти Пламён Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь ими физически, вплоть до физики, прожигая, переплавляя, сонастраиваясь на Пламенность Изначально Вышестоящего Отца, мы ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Совершенного Пламени Изначально Вышестоящего Отца. И Ядро фиксируется у нас под ногами. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4096 Ядер Синтеза Пламён Изначально Вышестоящего Отца в Ядра Совершенного Пламени. 

То есть в ядро Совершенного Пламени начинают фиксироваться ядрышки синтеза как основы каждого из Пламён. В пламенности, кстати, очень хорошо видеть. Вот сейчас попробуйте максимально, кто не видит, отпустить старое восприятие и сфокусироваться на восприятии в реальности Зала Отца и посмотреть, потому что всегда Пламя – это очень красочно.

         
И ещё глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Пламён с фиксацией в Основе Ядра Синтеза Пламени Совершенного Пламени каждому из нас и, максимально входя в Цельность явления Совершенного Пламени Изначально Вышестоящего Отца. 

Мы, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Совершенное Пламя Изначально Вышестоящего Отца 4096-пламенное Пламя. 

И вот, входя в Цельность пламенения в Совершенном Пламени физически собою, мы просим Изначально Вышестоящего Отца пережечь, переплавить всё, что не соответствует субьядерности в цельной субьядерности каждого из нас: какие-то старые основы, какие-то старые записи, которые мешают, которые дают состояние какой-то статичности выражения Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас или переплавляем это, возжигаясь ещё глубже, ярче, пассионарней, Совершенным Пламенем Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

И вот сейчас физически тоже максимально откройтесь. И сейчас субъядерность каждого из нас она начинает преображаться. Идёт переплавление более тяжелых, каких-то субъядерных сгустков на соответствующие эталонные огнеобразные связи физически каждым из нас. Вот сейчас постарайтесь максимально поработать, то есть идет такая самоорганизация Совершенным Пламенем каждого из нас. Вот куда вы сейчас допустите Пламя, вот там оно по-Отцовски всё преобразит (пауза).

         И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Зерцало Совершенного Пламени. 
И вот теперь опустите глазки и посмотрите – сейчас формируется Зерцало, которое начинает, ну если можно так сказать – обрамлять Ядро Синтеза Пламенем и которое начинает бликовать. Обратите внимание, насколько это красиво и начинает активация. 

Вот мы стоим сейчас, одновременно физически Зерцало начинает активировать ступни тела и, если там есть какая-то субъядерная, такая, знаете, застойность в ступнях, начиная от макушки и даже выше, Пламена, они начинают просто это всё прожигать, переплавлять. И такая приятная такая диффузия в пятках, в стопах. Почему-то именно в пятках такой акцент, там застой какой-то у кого-то, начинает переплавлять. И наше физическое тело начинает учиться вот этой пламенной, этому пламенному стилю бытия. Попробуйте сейчас максимально сосредоточиться на ступнях, посмотреть, насколько там происходит работа, и сколько из нас через ступни начинает переплавляться и выходить чего не надо. 

Вот интересный эффект – сначала шло бурление, потом какая-то диффузия, где-то какое-то тепло, в ступнях, а теперь даже пошел такой холодок, то есть пошла пропускная способность через ступни. Собственно говоря, это стиль физиологии Человека Изначально Вышестоящего Отца. Очень часто, когда у нас там застои - у нас серьезные проблемы, и со здоровьем в том числе. То есть, нет полноты пропускной способности отдачи. Или по-другому называется Служения.

         И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь 4096-ричным Совершенным Пламенем Изначально Вышестоящего Отца пред Отцом. Мы синтезируемся и сопрягаемся 4096-ричным Пламенем Изначально Вышестоящего Отца, стоя в Зале Отца и еще глубже мы проникаемся и пламенеем Совершенством Пламени Изначально Вышестоящего Отца в явлении Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца научить, переподготовить наше Физическое Тело на Пламенный Стиль Бытия Изначально Вышестоящим Отцом. И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в Физическом Теле Совершенное Пламя Созидательным Принципом Изначально Вышестоящего Отца.

         И вот этот Созидательный Принцип, он имеет, знаете, такое состояние комфорта, состояние естественности, даже вот, знаете, такое слово сейчас фиксируется – состояние такого бодрствования Духа и физического тела.

         И мы физически проникаемся этим состоянием и развёртываем это физически собою.

         И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и, стоя в Зале Изначально Вышестоящего Отца и физически развертываясь 4096-ричным Совершенным Пламенем Изначально Вышестоящего Отца. 

Из Зала эманируем всё стяжённое и возожжённое, всю Пламенность Изначально Вышестоящего Отца в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 3980-й Изначально Вышестоящей Реальности Невинномысск и участников данной практики и, возвращаясь в физическую реальность, развёртываемся в ИВДИВО каждого. 

И выходим из практики. 

Аминь.

Набор: Аватар ИВ Иерархии ИВО 3980 ИВР, ИВАС Иосиф Славия, Посвящённый Нечаева Татьяна

Проверка: Аватар ИВМАИИВО 3980 ИВР, ИВАС Александра Тамилы Служащий Ермакова Ольга      
2 день 1 часть   3:04:33-3:21:23                                          
Практика 6. Стяжание 6145-ти Совершенств Совершенного Пламени Отца и явления 6145-ти Правил Человека, Посвящённого и Служащего в цельности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 1024-х Пламён Отца Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 1024-х Пламён Отца Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 6145-ти Пламён в синтезе 4096-ти Пламён Совершенного Пламени, 1024-х Совершенных Пламён Метагалактики Фа, 1024-х Совершенных Пламён ВЦРМ ИВО. Стяжание 6145-ти Изначально Вышестоящих Правил Изначально Вышестоящего Отца.
Вот сейчас проживите состояние, немного как опустошение. Настраиваемся на практику.

Возжигаясь 17-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою, возжигаясь физически 4096-ричным Совершенным Пламенем Изначально Вышестоящего Отца.

И обязательно, возжигаясь, вот чем-то физически, вы обязательно должны зафиксировать какое-то проживание Физическим телом.

Вот сейчас Пламенем возжигаетесь, где-то как-то должно потеплеть. Где-то как-то в ступнях какой-то эффект. Вот обязательно зафиксируйте это в памяти. Потому, что, когда мы набираем такого опыта, и когда идёт концентрация нашего восприятия, проживания, это тут же записывается матрично в память нашего Духа, в память наших Частей. И мы потом в синтезе всей этой памяти, у нас складывается опыт, которым мы начинаем выходить в следующий этап нашего развития.

И, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь физически Синтезом Кут Хуми Фаинь, тут же через темечко по всему телу в ступни и через ступни.

И вспоминаем в первой практике вчерашнего дня: «Я Есмь Аватар Синтеза Кут Хуми и Фаинь здесь физически Синтезом Аватаров». И, проникаясь Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно. Стали.

Обратите внимание на проживание телом. Вот мы сейчас идём ракурсом Совершенного Пламени Изначально Вышестоящего Отца. И телу так тёпленько.

И развёртываясь пред Аватарами Синтеза формой Ипостаси 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Цельностью, 17-ричной Цельностью Реальностей Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

 И, возжигаясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь всем стяжённым и возожжённым ранее, принципом и ракурсом Служащего Изначально Вышестоящего Отца, наделённого Началами Творения Статусов Служащего Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и проникаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Совершенством Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца в явлении Совершенства Правил Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, и возжигаемся этим.

Когда фиксируется пауза Аватаром или Отцом, значит, там будет какая-то работа. Максимально постарайтесь углубляться принципом соучастия в соответствующем действии. И, знаете, есть такое слово «распознавать», что происходит.

Ещё глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем 6145-ть Совершенств Совершенного Пламени Отца и явления 6145-ти Правил Человека, Посвящённого и Служащего в цельности Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим (пауза).
  И, возжигаясь всем стяжённым и возожжённым, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стоя в Зале ИВДИВО, мы проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца до физики. И физически возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим 
в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно. Всей командой стали пред Отцом - Один за всех и все за одного.
Не забывая усилять и вожигаться, концентрировать форму Ипостаси 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Совершенств Совершенного Пламени Изначально Вышестоящего Отца явления Изначально Вышестоящих Правил Человека, Посвящённого, Служащего Изначально Вышестоящего Отца.
И ещё глубже, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 1024-е явления Пламён Отца ракурсом Метагалактики ФА и, возжигаясь этим, развёртываясь 4096-цей Совершенного Пламени, мы ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 1024-е Пламени Отца Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца.
И в активации 4096-ти Пламён Совершенного Пламени Отца мы усиляем Совершенство Пламени Отца 1024-рично, проникаясь 1024-цей Пламени Метагалактики ФА Отца каждым из нас и возжигаемся этим физически.
Вот обратите внимание, какая разница в свойствах, качестве Пламён. Сейчас физически это очень чётко проживается.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем явление 1024-х явлений Пламён Отца Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь этим, мы стяжаем 1024-е Пламени Отца Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в усилении Совершенств 4096-ричного Пламени Совершенного Пламени Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас физически.

Вот мы сейчас стоим в зале Отца, а мы физически это всё развёртываем с вами.

И, ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 6145-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас синтезом 4096-ти Пламён Совершенного Пламени Изначально Вышестоящего Отца, 1024-х Совершенных Пламён Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца и 1024-х Совершенных Пламён Отца Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь Цельностью 6145-ю Пламённостью Совершенного Пламени Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь им физически каждым из нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся всем стяжённым и возожжённым в явлении физически 6145-ричным Совершенным Пламенем Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 6145-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 6145-ти Изначально Вышестоящих Правил Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

Вот здесь просто стяжаете Правило. И вот принцип Новой Эпохи «нас наделяют, а потом мы начинаем это реализовывать». Сейчас просто стяжаем.

И физически развёртывая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы еще глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 6145-ть Изначально Вышестоящих Правил Изначально Вышестоящего Отца в прямом явлении применённости Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, и возжигаемся этим.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить Отца нас всем стяжённым и возожжённым. И, стоя пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы развёртываемся пред ним и одновременно физически 6145-ричным Совершенным Пламенем Изначально Вышестоящего Отца, 6145-ти Изначально Вышестоящими Правилами в явлении Правил Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за всё стяжённое и возожжённое, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Стоя в Зале Изначально Вышестоящего Отца, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 3980 Изначально Вышестоящей Реальности Невинномысск и участников данной практики, и в ИВДИВО каждого.

И, возвращаясь в физическую реальность, выходим из практики. 

Аминь.

Набор: Аватар ИВМАИ ИВО 3980 ИВР, ИВАС Александр Тамила Служащий Ермакова Ольга   

Проверка: Аватар ИВДИВО 3980 ИВР, ИВАС Кут Хуми Фаинь, Служащий Светлана Гетманская      
2 день 2 часть  00:42:33-1:07:03                                         
Практика – тренинг 7. Чтение Книги Правил.

Физически мы возжигаемся всем стяжённым и возожжённым.

Мы возжигаемся всей концентрацией Синтеза и Огня 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И физически возжигаемся формой Ипостаси 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И физически кто служит, возжигаетесь всем набором инструментария Служащего, в максимальной его выразимости физически.

Кто не служит в ИВДИВО, возжигаетесь Стандартами 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца как Служащий, как Цельный Человек Изначально Вышестоящего Отца.

И, усиляя эффект Синтезности физически каждым из нас и входя в глубину Среды Физического Зала Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

Мы синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь Синтезом Аватаров, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально-Вышестояще-Реально явленно.

И в форме Ипостаси 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стоя пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы возжигаемся Совершенным Пламенем Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся 6145-ю Изначально Вышестоящими Правилами Изначально Вышестоящего Отца, и развёртываясь ими.

Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Изначально Вышестоящих Правил Изначально Вышестоящего Отца индивидуально каждого из нас в выражении и явлении Совершенства Служащего Изначально Вышестоящего Отца, в реализации Начал Творения Статусов Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаемся этим.

Ещё глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Я Есмь Кут Хуми и Фаинь. И вот сейчас Аватары наделяют максимальной нашей проникновенностью и открытостью Аватара нас всем опытом. Вот сколько, мы, знаете как, позволяем взять опыт Аватаров чтения и восприятия Правил Отца каждым из нас. Вот максимально раскройтесь и возожгитесь Я Есмь Кут Хуми Фаинь.

И вот этот стиль – это стиль Служащего, для того, чтобы не ошибиться, не войти в субъективность восприятия Начал Изначально Вышестоящего Отца всегда мы действуем Аватарами и Отцом. Вот сейчас возжигайтесь Я Есмь, проникайтесь физически.

И ещё глубже синтезируясь с Кут Хуми Фаинь. Вот сейчас пауза, смотрите, что сейчас там происходит. Озвучивать не надо, просто вот, смотрите.

Сейчас Кут Хуми нам указывает направление, куда нам нужно сейчас перейти в другой Зал. И Кут Хуми стоит во главе нашей команды. Пока пауза была, там сейчас происходит, знаете такое организованное выстраивание в определенную команду, которая сейчас будет куда-то двигаться. Команду завершает Фаинь.

Всё мы пошли. Мы идём за Аватаром Кут Хуми. Вот сейчас подошли, остановились пред большой дверью. Обратите внимание – дверь двойная. Не надо её открывать! Обратите внимание, что там и не Кут Хуми открывает. Там стоят два Служащих. Ведь это материя, которую пока лучше не трогать. Вот теперь обратите внимание, открыли два Служащих двери. Ещё стоим, стоим. Пристраиваемся. Всё теперь пошли. Мы выходим из Зала. 

Мы вышли, в достаточно широкий холл-коридор. Вот он такой длинный. Мы поворачиваем направо и идём за Кут Хуми. Фаинь замыкает нашу демонстрацию. Немножечко кого-то подталкивает. Ножками, ножками идём. Ногами движемся. Вот пока идём, можете посмотреть по сторонам, тоже есть там двери. Но нас пока это не касается. Нас сейчас Кут Хуми ведёт в Зал. Там будут книги.

Вот смотрите, остановились. Сбоку открываются двери. Если вы обратите внимание, там изнутри открывают Служащие двери. Они тоже двойные.

Заходим. Чётко идём за Кут Хуми. Не надо никуда бежать, торопиться. И темп движения, скорость движения Кут Хуми соблюдает ровно такой, для того, чтобы мы с вами поспевали. И вот, когда мы идём, обратите внимание, сразу же вот заходим, и тут же смотрите, как выглядит Зал? 

Что-то вы видите. Допустите, что если вы никогда не видели, вот допустите, что даже если воображаете – это тоже видение. И вы не можете, воображать того, чего нет.

По краям всего Зала, по стенке, по периметру Зала, обратите внимание стоят очень много пюпитров, таких, знаете стоечек – темно коричневое дерево и на них лежат какие-то книги.

Не подходим, не трогаем. Это рабочий момент этого Зала.

Мы стали посередине Зала.

И сейчас, обратите внимание, вот сфокусируйте свой взгляд, что Аватар Синтеза Кут Хуми стал около, достаточно массивной посередине. Тоже такая стойка-пюпитр. Он гораздо больше тех пюпитров, которые стоят вдоль по периметру стены.

Вы знаете, вот даже обратите внимание, на пюпитре лежит большая книга. Она закрыта. Но она вот лежит, эффект такой ниоткуда, а откуда-то сверху, вот где-то даже подсвечивается на эту книгу. 

То есть сам Зал, там светло. Но ещё светлее, фокусировка более яркого света на эту книгу. Интересный такой эффект, посмотрите.

Обратите внимание, сейчас Аватаресса Фаинь подошла с другой стороны стала этой книги.

И мы с вами синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и просим Синтез, Систему, Огонь и Условия на прочтение Правил Отца каждому из нас. 

И вот сейчас идёт Синтезом и Огнём Аватаров Синтеза, сонастройка всех наших возможностей и способностей прочтения, расшифровки, соображения Правил Отца каждому из нас. Вот одновременно, смотрите, что с Книгой происходит. Она большая.

Книга раскрылась. Мы стоим, стоим, не надо подходить. И из этой Книги начинают отделяться отдельные листки, ровно на то количество, сколько нас там присутствует. И на каждом листке, только на одной стороне.

Книги Правил пишутся только с одной стороны. Один лист всегда чист.

И вот, сейчас каждый этот листочек по подобию притягивается к каждому из нас.

Мы его не трогаем. Подождите. Пока, знаете как, они ищут своего хозяина. 

Вот, обратите внимание, около кого-то уже зависли, перед вами зафиксировались листочки.

Они такого не чисто белого цвета, вот обратите внимание. А немного, как цвет сгущённого молока. Вот такой цвет страничек. Вот теперь можете руками взять этот листочек, но эффект будет очень интересный.

Вот вы берёте этот листочек, он настолько тонкий, из такой тонкой материи, что его практически нашими пальцами, даже у нас вышестоящее тело, всё равно оно почти не чувствуется.

То есть смысла даже браться за это, можете, как опыт попробовать.

Но лист очень чётко зафиксировался перед каждым из нас. При том, что мы визуально видим, что лист достаточно плотный, а когда мы берём на ощупь, мы его почти не чувствуем. Так что, не обязательно его держать.

Наша задача сейчас, мы, синтезируемся еще глубже с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Правила Отца каждому из нас. 

И фокусируем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в головном мозге и направляем наш взгляд Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и состоянием Я Есмь Кут Хуми Фаинь, вот как они это делают, и направляем взгляд на листок. И начинаем, фокусируясь на листок, читать Правила. 

Правила не длинные. Там буквально несколько чётких, конкретных слов сутевых. У кого-то написано всего лишь одно Правило. И большинство это, как комментирует Кут Хуми. Там буквально несколько, у кого три. В основном одно Правило. Немножко есть два. И буквально одно, две, у кого три Правила. Работаем.

Если не видите, тут же синтезируйтесь, усиляйтесь Синтезом Аватаров. «Я Есмь» Кут Хуми Фаинь. Вот сейчас буквально минута, вы работаете (пауза).

У кого не получается, обратите внимание, Фаинь ходит между нами, и помогает определёнными движениями, усиляет Синтез видения. Просто, знаете как, допустите её помощь. Даже можете обратиться к Фаинь, попросить помощи. Вот обратите разницу, когда она помогает.

А теперь мы компактифицируем Суть Синтеза Правил Отца каждому из нас и впитываем в Хум каждого. И те, которые недорасшифровали, может что-то там недополучилось, мы начинаем впитывать в Хум и усваивать дееспособностью Частей, Посвящений, Статусов, Служебных Полномочий каждого из нас.

Обратите внимание, Фаинь стала на место. И листки начинают возвращаться. Книга закрылась. Можете ещё раз оглянуться в Зале, посмотреть. Просто у нас сейчас было такое напряжение в хорошем смысле слова, концентрация внимания, взгляда, вот вы можете посмотреть ещё, вот этой концентрацией, пока она так не рассеялась.

Ещё раз на Зал посмотрите. Посмотрите друг на друга. Вот обратите внимание, уже Кут Хуми приглашает нас обратно возвращаться в Зал. Подходим к двери. Тоже открывают нам двери. Выходим. И идём обратно. Вспоминаем маршрут. Вот, обратите внимание, уже идём быстрее. Вот, мы подошли к двери. Смотрите, дверь уже была открыта. Нас уже ждали. 

Заходим в Зал ИВДИВО. 
И тут же взгляд, смотрим… Обратите внимание, какая разница: из цветовой какой-то гаммы, архитектурная разница. Тут же на всё обращайте внимание. Это же тоже реальность. Стали в центре Зала.

И мы, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением, выражением и исполнением Правила Изначально Вышестоящего Отца Служащим Изначально Вышестоящего Отца в явлении Совершенств Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

И, возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно.

И, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящим Правилом или Правилами Изначально Вышестоящего Отца, которыми мы наделены Отцом, и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящим Отца, мы стяжаем Синтез Наделённости, Синтез Возможности и Синтез Применённости Правилами Изначально Вышестоящего Отца в реализации Совершенств, Статусных возможностей Служащего Изначально Вышестоящим Отца в исполнении Созидания Изначально Вышестоящим Отца каждым из нас и синтезом нас.

И Отец наделяет нас Печатью. Знаете, как это законодательно.

Мы теперь наделены определённой, знаете как, Конституция, то есть Правилами Отца на данную исполненность, всей жизнью нашей.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Физическим телом, развёртываясь Наделённостью Правил Изначально Вышестоящим Отца каждым из нас.

Возвращаясь в физическую реальность, мы фиксируем соответствующий Синтез, Огонь записей Правил Отца в ИВДИВО каждого, впечатываем в ИВДИВО.

И выходим из тренинга. Аминь.
Набор: Аватар ИВ Человека ИВО 3980 ИВР, ИВАС Мория Свет, Служащий Поддубная Вера 

Проверка:  Аватар ИВМАИИВО 3980 ИВР, ИВАС Александра Тамилы, Служащий Ермакова Ольга        
2 день 2 часть  1:40:30-1:50:31                                         
Практика 8.  Стяжание Стандарта четырёх Частей ИВО Стандарта 17-го Синтеза ИВО. Стяжание Части Активность ИВО. Стяжание Части Дисциплина ИВО. Стяжание Части Вещество ИВО. Стяжание Части Посвящение Реальности Плана Творения ИВО. Стяжание Могущества 4096-цы каждого из нас ракурсом Совершенства Служащего ИВО.     

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 

Возжигаемся всем стяжённым и возожжённым ранее.

И физически возжигаясь формой Ипостаси 17го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаясь Синтезом Аватаров Синтеза физически, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно. Стали. Тут же взгляд в Зале. Знаете как, закрепляем опыт видения. Смотрим на Аватаров.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца четырёх Частей Изначально Вышестоящего Отца Стандарта 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
Ещё глубже проникаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы развёртываемся четырьмя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца Частей Отца Стандартом 17-го Синтеза.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно.

И проявляясь пред Изначально Вышестоящим Отцом всей командой, развёртываясь формой Ипостаси 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Стандарта четырёх Частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтеза нас. 
И возжигаясь ими, ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 17-ую Часть Изначально Вышестоящего Отца Активность Изначально Вышестоящего Отца в 16-ричном её выражении. То есть, вспоминаем 256, да, 16-ть раз. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Совершенство 17-й Части Изначально Вышестоящего Отца цельности, 16-ричной Цельности 4096-цы Частей Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ею.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Синтеза Активности Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся им, стяжаем 4096 Оболочек Части Активность Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ими.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Цельность Активности Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся ею пред Отцом.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Дисциплину Изначально Вышестоящего Отца в 16-ричном усилении Совершенства Дисциплины Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 4096-цы Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и 
возжигаемся ею. Ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Ядро Синтеза Дисциплины Изначально Вышестоящего Отца. 
То есть, Ядро мы стяжаем как центровку, как фиксацию Стандартов Эталонности соответствующей Части. Мы всегда, когда возжигаемся Частью, всегда срабатывает Ядро Части.

       И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4096 Оболочек Дисциплины Изначально Вышестоящего Отца в Совершенстве 16-цы, цельности 16-цы 4096-рицы Частей каждого из нас и возжигаемся этим.

       И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Вещество Изначально Вышестоящего Отца в 16-ричной Цельности Совершенства этой Части в выражении 4096-цы Частей каждого из нас.

       Ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Ядро Синтеза Вещества Изначально Вышестоящего Отца. Не забывайте, что идёт компактификация Цельности 16-ричной соответствующей Части.
       И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4096 Оболочек Вещества Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь этим, возжигаемся Цельностью Части Вещество Изначально Вышестоящего Отца.

       И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Посвящение Реальности Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца в 16-ричном усилении Совершенства Части в выражении 4096-цы Частей каждого из нас. 

И, возжигаясь этим, мы синтезируемся ещё глубже с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Ядро Синтеза Посвящения Реальности Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 4096 Оболочек Части, развёртываясь Цельностью Посвящения Реальности Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца. 

И возжигаясь этим, мы возжигаемся четверицей Частей Изначально Вышестоящего Отца Стандарта 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в развёртке активации 4096-цы Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

Ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Могущество 4096-рицы каждого из нас и синтез нас ракурсом Совершенства Служащего Изначально Вышестоящего Отца в усвоении и реализации Стандартов и Законов Эталонности 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

И развёртываясь физически Активностью Изначально Вышестоящего Отца, в 16-ричной Цельности Частей 4096-цы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, возжигаемся физически Дисциплиной Изначально Вышестоящего Отца в 16-ричной Цельности Совершенствования Части 4096-цы Частей каждого из нас.

И, возжигаемся физически Веществом Изначально Вышестоящего Отца в 16-ричной цельности Совершенства Части в выражении 4096-цы Частей каждого из нас.

И, возжигаемся, физически развёртывая Посвящение Реальности Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца в 16-ричном усилении Совершенства Части в выражении 4096-цы Частей каждого из нас и возжигаясь Цельностью четверицы частей Стандарта 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в развёртке выражений 4096-цы каждого из нас.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаясь в Физическую Реальность, развёртываясь всем стяжённым и возожжённым, мы всё стяжённое и возожжённое эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 3980 Изначально Вышестоящей Реальности Невинномысск и участников данной практики, и развёртываемся в ИВДИВО каждого.

И выходим из практики. 

Аминь.
Набор: Аватар ИВВШСИВО 3980 ИВР, ИВАС Византия Альбины, Служащий Евгения Погребная           

Проверка: Аватар ИВМАИИВО 3980 ИВР, ИВАС Александра Тамилы, Служащий Ермакова Ольга      
2 день 2 часть  1:51:23-2:03:00                                              
Практика 9. Итоговая
Настраиваемся на компактификацию, концентрацию и Синтез всего стяжённого и возожжённого за все эти два дня. 

И физически, возжигаясь всем Синтезом 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в Зал

Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно. Стали в Зале Аватаров. Всегда итоговая практика немножечко ускоряется, для того, чтобы мы увидели, чему мы научились за два дня и как, мы, оказывается, можем быстро ходить.

И, возжигаясь формой Ипостаси 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь средой Зала ИВДИВО, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас Итоговой практикой 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспоминаем до физики Один за всех и все за одного, мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно. Встали пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 17-го Синтеза Изначального Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Итоговой практики 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И, возжигаясь им, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4049-ть шестнадцатиллионов Огней 4049 Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим физически. 

И, мы стяжаем 4049 шестнадцатиллионов Ядер Синтеза 4096-цы Субъядерного Синтеза 4049 Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим. И мы стяжаем Прямое явление 17-го Синтеза Изначального Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, и возжигаемся этим физически.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою, явления 4049-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Книги 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь Синтезом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, и, проникаясь Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми, мы переходим в Зал Книг Синтеза. Стали. Тут же переключайте восприятие одного Зала на другой, всё это происходит очень быстро.

Пред нами Кут Хуми. Мы синтезируемся с Аватаром и направляем синтез Книги 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Аватару, и просим выдать нам Книгу 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга проявляется пред нами. Берём в руки. И просим Аватара Синтеза Кут Хуми перевести нас в кабинеты наших зданий. У Служащих самое высокое здание вы знаете где. У тех, кто не служит – здание в Метагалактике, где стяжали.

Выходим в кабинет в Мансардный этаж. Стали пред столом. Обратите внимание, там лежит листочек у кого-то. У кого-то не лежит. Это вот, когда нужно дорасшифровать Правила, которые мы с вами, помните, читали. И проекция листочка этого оформлена у вас на столе. Так, что вот имейте в виду, что можно пойти после Синтеза и дорасшифровывать.

Кладём Книгу на стол. Если у кого-то есть Книга предыдущего Синтеза 16-го, забираем её. Если нет, синтезируемся с Кут Хуми и возвращаемся в Зал Книг. У кого есть что сдать – сдаём.

Благодарим Кут Хуми.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Синтезом Отца, и переходим обратно в Зал 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно. Стали.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4096-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, мы стяжаем 4096-цу Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Ядро 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И, развёртываясь физически Ядром Синтеза 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез-Ядро. Это у кого сколько есть, или 17-ричный Синтез, или вот сколько у вас есть, мы стяжаем цельность. И, возжигаемся Цельным Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Ещё глубже, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 64-е Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 64-цы Частей Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем в развёртке 4096-цы Частей Явление Человека 4049-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца.

Ещё глубже, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 64-е Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 64-е Инструмента Человека 4049-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся им.

И мы стяжаем 64-цу Служащего Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ею.

И мы стяжаем 17-ое Посвящение Изначально Вышестоящего Отца, 17-й Статус Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаемся ими.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Явление Человека 4049-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца в развёртке цельности всего стяжённого и возожжённого.

Ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Стандарт 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся им.

И стяжаем Прямое явление 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Человеком 4049-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за допущение на прохождение, участие в 17-м Синтезе Изначально Вышестоящего Отца на соответствующей территории в развёртке Начал Творения Статусов Служащего Изначально Вышестоящего Отца.

И мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, за простройку Условий прохождения Синтеза.

 И в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез, Систему, Огонь и Условия для усвоения и реализации всего стяжённого и возожжённого 17-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, входя в созидательный принцип Служащим Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас.

И, возвращаясь в физическую реальность, мы возжигаемся физически всем стяжённым и возожжённым, и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 3980 Изначально Вышестоящей Реальности Невинномысск и участников данной практики и в ИВДИВО каждого.

И завершаем Итоговую практику 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

Аминь
Набор: Аватар ИВМАИИВО 3980 ИВР, ИВАС Александра Тамилы Служащий Ермакова Ольга

 Проверка: Аватар ИВДИВО 3980 ИВР, ИВАС Кут Хуми Фаинь Светлана Гетманская

