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Вот сейчас физически возжигаясь Совершенным Пламенем Изначально Вышестоящего Отца, Совершенным Восприятием Изначально Вышестоящего Отца. Согласитесь, что это уже тоже Исторический Синтез. И Совершенным Головерсумом Изначально Вышестоящего Отца физически, всем опытом применённости Синтеза и Огня Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, ранее пройденных Синтезов физически.
Вот сейчас пауза - идёт интересный такой процесс синтеза Совершенных Частей, которыми мы с вами уже жили, которыми мы уже записали определённый опыт. И тело сейчас начинает, усиляя эффект Совершенных Частей, начинает, знаете, такой процесс преображения, но ещё и знаете такая «генеральная уборка», переформатирование, переписывание, какие-то записи у каждого там по-своему идут в теле каждого из нас. А в теле у нас и Части, и Системы, и Аппараты, и Частности, и система Физического тела в том числе.
И вот сейчас идёт такое дорабатывание, всё-таки четверица Отца, она складывает какую-то вершину достижений человеческих.
И, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь физически синтезом Аватаров. И вспоминаем практикование, когда синтез Аватаров проникается в темечко, оджас, головной мозг, и тут же проживает и нос, и глаза, и уши, шея, всё тело, торс, ноги и через стопы идёт свободный поток Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И по принципу «подобное притягивает подобное», мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Изначально Вышестояще Реально явленно ракурсом Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, и всей командой стали пред Кут Хуми Фаинь.
Приветствуем Кут Хуми Фаинь.
Мы синтезируемся с Хум Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас 20-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Прямой Огонь и Прямой Синтез 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем форму Ипостаси 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, оформляясь, облекаясь концентрацией огнематерии соответствующей реальности, оформляясь корректно телесно пред Кут Хуми Фаинь принципом Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца.
Обратите внимание, каждая форма, которую мы периодически стяжаем с вами, она наделяет нас определёнными какими-то способностями эталонными соответствующего Синтеза. 
И если говорить о способностях в первую очередь, если говорить о чувствах – четвертое чувство, это что? Слышание – это раз, но при этом Чаша, как Аппарат четвертого горизонта, она несёт собою цельность, Дао, Синтез четвёрки и пятёрки. Поэтому начало видения начинается именно с четвёртого горизонта, именно с ментальности. И поэтому облекаясь формой Ипостаси 20-го Синтеза, усиляем все аппараты чувств пред Кут Хуми Фаинь, и слышание, и видение, и чувствование, и ощущение, и тактильность.
Вот сейчас пошло немножечко давление на голову кому-то, просто отпускайте старые какие-то матричные ментальные записи потому, что идёт оформление ментальностью. Поэтому где-то немножко, если есть блокировка - она начинает выталкиваться. Просто выдохните головным мозгом и впустите, допустите, если можно так сказать, ментальные принципы 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, потому что мы в них сейчас только входим.
Знаете, переход с одного уровня развития на другой иногда вызывает первичное состояние, знаете такой, где-то внутренней усталости и внутреннего непринятия в виде, знаете как, «надоело», вот такое сейчас состояние у кого-то проживается.
Поэтому, как правило, всегда переход на что-то новое, оно иногда встречает сопротивление нашего внутреннего духа. Вот вы знаете, как ребёнка приводят в детский сад, вернее в школу после детского сада – он прибегает и говорит: «Мама верни меня в детский сад». Примерно такой эффект.
Поэтому здесь нужно просто, не то чтобы перетерпеть, а здесь нужно перешагнуть это состояние и не вестись на него. Потому что взятие на себя ответственности - это принцип некой зрелости Отцом, а она начинается с ментальности.
И вот сейчас форма, смотрите, сейчас идёт комментарий Кут Хуми, то, что сейчас проговаривается кому-то в помощь. 
Обратите внимание, как меняется сразу состояние плотности формы Ипостаси 20-го Синтеза и состояние достоинства, внутреннего достоинства Духа, что вы сейчас находитесь, в данный момент на данном Синтезе пред Кут Хуми Фаинь, и это тоже одна из высот Совершенств, которую на данный момент вы достигли. Это знаете как, это высоко на самом деле. Вот!
И ещё глубже синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Совершенного Мышления Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь им, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на новый уровень Совершенного Мышления Изначально Вышестоящего Отца и в целом на новый Совершенный Отцовский Ментальный уровень восприятия, дееспособности, творимости Человека Изначально Вышестоящего Отца, Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И, возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Изначально Вышестояще Реально явленно в чёткой концентрации формы Ипостаси 20-го Синтеза, то есть принцип Ипостаси – это соответствие Эталонности, можно даже так сказать, биологичности Изначально Вышестоящему Отцу. Поэтому вот не пренебрегайте, можно так сказать, контролем над собой, вышколенностью формой Ипостаси 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Приветствуя Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Совершенного Мышления Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь им, мы стяжаем Совершенное Мышление Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь им, сейчас максимально погружаясь в Творящий Процесс Изначально Вышестоящего Отца, попробуйте идентифицировать, можно так сказать, траекторию проникновенности Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, когда он творит в нас Совершенную Часть, и как она проникает, вживается в наши тела и становится нашей частью и явлением Отца нами.
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Тело Совершенного Мышления Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь им, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Ядро Синтеза Совершенного Мышления Изначально Вышестоящего Отца как центровку этой Части. Оно буквально упорядочивает, центрирует телесно Совершенное Мышление Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И ещё глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Чашу Совершенного Мышления Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца развернуть Чашу Совершенного Мышления вокруг каждого из нас.
И мы стоим в центре Чаши. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Зерцало Чаши Совершенного Мышления.
Оно развёртывается под ногами. Прям можно прожить этот процесс.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Печать на Зерцало Чаши, Печать Изначально Вышестоящего Отца, как Эталонность Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь Чаши Совершенного Мышления, и заполняем Чашу до самых краёв. Край Чаши - он находится выше нашей головы сейчас на данный момент.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем в качестве Престола Око, как Престол в Чашу Изначально Вышестоящего Отца.
Обратите внимание, сразу даже тело реагирует. Вы даже можете поднять голову, мы стоим в Чаше, вы увидите, как фиксируется Око.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Сферы Мысли Совершенного Мышления Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Сферы Мысли начинают фиксироваться сферически на северном полюсе Сферы и южной, которая сопрягается с оболочками Чаши.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим скомпактифицировать Чашу в каждого из нас. И возжигаясь Совершенным Мышлением Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Совершенным Мышлением Изначально Вышестоящего Отца своим Совершенным Мышлением Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Эталонность Совершенного Мышления Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
	И проникаемся, заполняемся, преображаемся всеми ментальными записями Совершенств Изначально Вышестоящего Отца в максимальной допустимости ментального Совершенного Стиля Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и возжигаемся этим.
	И памятуя, что в Чаше Совершенного Мышления, мы стяжали как Совершенную Мысль, как Престольность, мы стяжали Око Отца. И Око Отца фиксируется в головном мозге вот сейчас в компактификации, и она усиляет эффект видения, именно способностью видения Изначально Вышестоящим Отцом. И сейчас мы все это ощутим, потому что мы все пойдём читать, поэтому вначале стяжали это.
	И в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь, стоя в зале Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Кут Хуми Фаинь, мы возвращаемся в зал ИВДИВО 16320-ти Изначально Вышестояще Реальный явленно ракурсом Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и предстаём пред Кут Хуми Фаинь в развёртке Совершенного Мышления по всему телу, в головном мозге, во всём теле. В центре головного мозга Око Изначально Вышестоящего Отца, как Престол Чаши Изначально Вышестоящего Отца, которая заполнена Огнём Чаши Совершенного Мышления в активации Сфер Мысли Совершенного Мышления.
	Обратите внимание, когда проговариваются соответствующие составляющие части, начинает усиляться и видение, и восприятие в зале ИВДИВО. И мы просим Кут Хуми разрешить посещение Библиотеки Исторического Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
	Тут надо понимать, что мы должны получить официальное разрешение. Потому что любая эманация живого существа, если можно так сказать, которая зайдёт в эту библиотеку, она как-то, даже косвенно, может повлиять на какие-то записи. 
Поэтому, когда мы спрашиваем разрешение у Кут Хуми, Кут Хуми разрешением своим он начинает оформлять некие такие средовые тенденции вокруг каждого из нас для того, чтобы мы с вами корректно туда зашли, корректно прочитали и ушли, чтобы не было никаких влияний. Вот сейчас послушайте, согласие было дано Аватаром Синтеза Кут Хуми. И сейчас мы с вами будем переходить в зал не по коридорам, а буквально сейчас, делая шаг, и мы оказываемся в другом пространстве, в другой реальности. Есть, когда нас Кут Хуми переводит по коридорам, вот сейчас почему-то вот так.
Вот сейчас синтезируясь с Кут Хуми, Кут Хуми наделяет, усиляет нас способностью прохождения в эту реальность в зал. Переходим.
У кого-то есть какие-то затруднения, вспоминайте сразу, возжигаемся «Я Есмь Кут Хуми». И тут же будет легко перейти. Есть! Вся команда стоит.
	И в синтезе с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, обратите внимание, ничего сейчас не делаем, ничего. Просто мы сейчас стоим группой, обратите внимание, вокруг нас очень, очень большой зал, библиотека. Но она до самого потолка, обратите внимание, сколько книг!
Даже есть какие-то, вот смотрите, дополнительные стеллажи с книгами. 
Совершенно верно кто-то заметил, что книги имеют разного цвета переплёт, там теснения на переплётах книги, они совершенно разные, и размер, и толщина книги. А теперь максимальная сосредоточенность. Вот сейчас попробуйте максимально отбросить любые мысли извне: дом, работа, жизнь. Вот нет этого. Всё, нет. Идёт фокусировка внимания на Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Фокусировка на цельность нас как человека, который воплощался не раз, не два и не три.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Специальный Синтез и Огонь, который настраивает нас на Среду Библиотеки Исторического Синтеза, наше тело.
И ещё глубже, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем Исторический Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и проникаясь Синтезом Исторического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь всем телом, начинаем вокруг себя, принципом избыточности генерировать Синтез Исторического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, создавая индивидуальную неповторимую среду Исторического Синтеза каждого из нас.
Сейчас правильно кто-то заметил, что мы немножечко так разошлись по залу, потому что каждый сейчас работает индивидуально, если можно так сказать, наращивает концентрацию Исторического Синтеза генерацией Синтеза Исторического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  каждого из нас. И он начинает приобретать некую специфику с учётом всех абсолютно записей наших воплощений, которые имеют определённое значение на данный момент, и они приходят в определённый порядок, и складывается среда Исторического Синтеза вокруг каждого из нас – индивидуальная. 
Ещё глубже проникаясь Синтезом Кут Хуми, «Я Есмь Кут Хуми», мы просим Кут Хуми помощи в поиске соответствующей Книги Исторического Синтеза, который соответствует записям Исторического Синтеза каждого из нас.
 И теперь отпускаем наши тела. И подобное притягивает подобное. По Историческому Синтезу средой Исторического Синтеза тело начинает очень чётко идти вектором, траекторией направления к соответствующей Книге. Не важно, где она находится. Кто-то там увидел, что высоко. Просто идите в ту сторону. Отпускайте тело и идите. Это может быть назад, вперёд, в бок. У каждого по-своему. Просто отпускайте тело. И сосредоточьте взгляд на ту книгу, которая сейчас на вас реагирует. Она вот буквально, знаете такой эффект, она прям, выдвинулась из всей массы книг. Подходим. Руками ничего не брать. Книга буквально магнитится в вашу среду Исторического Синтеза, потому что на данный момент вы сейчас несёте Ипостасный принцип Управленца этих условий.
И синтезируясь с Кут Хуми, мы просим Кут Хуми, книги все пред нами, силой мысли в синтезе с Кут Хуми открыть страницу важного воплощения Исторического Синтеза, которое на данный момент для каждого индивидуально имеет определённое значение.
Обратите внимание, каждый стоит сейчас в своей Сфере Исторического Синтеза. Есть! Книги открылись.
И теперь буквально взглядом, силой мысли, опять же человек живёт силой мысли, мы начинаем фокусироваться на страницу соответствующую. И нашим взглядом или под управлением нашего взгляда начинает развёртываться какой-то эпизод, какой-то фрагмент, какая-то знаковость. У каждого по-разному. Может даже это картинка живая, то есть она в некой динамике вам показана, или же буквально какая-то картина мира. Смотрим. 
У кого-то там не получается, знаете там, охватить её всю буквально взглядом, фокусируйте Исторический Синтез взглядом и углубляйтесь или, знаете, прям проникайтесь этой картинкой, но с принципом не влияния на вас, для того, чтобы просто осознать и словить суть.
Ещё глубже сосредотачивайтесь. Это работа головного мозга, концентрация всей ментальности. И увидя какой-то сюжет, в синтезе с Кут Хуми попросите усилить сложение сути, осознания соответствующего события. Запомнили.
Сейчас рекомендация Кут Хуми, книгу не трогаем. Сейчас голограмма или картина, фрагмент фокусируется обратно на страницу, и Кут Хуми рекомендует открыть ещё страницу в этой же книге для конкретики осознания, там будет следующее какое-то событие, которое объяснит более сутевую глубину, почему именно так.
И ещё раз смотрите, книга сейчас будет открываться на другой странице, возможно, это даже не следующая страница. И вот именно этот фрагмент поможет вам сложить какую-то следующую, знаете, не следующую, а более конкретную цепочку, вязь Духа. Смотрим.
Кут Хуми говорит: «Завершаем». Увидели все. То есть там не нужно стараться увидеть физически. Обратите внимание, книги закрылись. И мы отпускаем силой мысли книгу на тоже место. Вот буквально даже глазами можете проследить, как она возвращается. Есть!
И, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, проникаясь Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми. И Аватар нам помогает вернуться обратно в зал ИВДИВО. Опять тоже пространственно, вот смотрите, насколько тело сейчас тренируется пространственно. Возвращаемся. Стали.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Исторического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Совершенство Мышлением Человека Изначально Вышестоящего Отца в сложении Синтеза Историзма Духа каждого из нас в последующем явлении Пути, эволюционного Пути Человека Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Изначально Вышестояще Реально явленно. И, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом той концентрацией Исторического Синтеза, которой мы с вами сейчас потренировались в зале Библиотеки.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Исторический Синтез Изначально Вышестоящего Отца как Научный принцип Жизни Совершенства Человека Изначально Вышестоящего Отца. То есть этим принципом Жизни Человек должен жить в новую эпоху. Именно ментальность человека, она должна строиться Наукой, Научным принципом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас осознанностью, ясностью, явлением Исторического Синтеза или Историзма Духа каждого из нас, и преображаемся этим.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаясь в физическую реальность, развёртываясь всем стяжённым и возожжённым, всем опытом Исторического Синтеза, как научным принципом действия Человека Изначально Вышестоящего Отца. 
И физически реально, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, по территории города Невинномысск и участников данной практики. И впечатываем в ИВДИВО каждого ту компактификацию, можно так сказать, Иерархизацию цельности Исторического Синтеза каждого из нас максимальным совершенством осознанного осмысления происходящего.
И выходим из практики. Аминь.


Набор: Аватар ВЦМАИ ИВО 16268 ИВР, ИВАС Александра Тамилы Служащий Ермакова Ольга
Проверка: Аватар ВЦ ИВДИВО 16268 ИВР, ИВАС Кут Хуми Фаинь Служащий Гетманская Светлана
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Практика-тренинг 2. Стяжание Исторического Синтеза ИВО. Тренинговая работа в Зале ИВДИВО с Чашей Совершенного Мышления ИВО. Стяжание Синтеза, Системы, Огня и Условий участия в реализации Плана Творения ИВО на Планете Земля.

          Мы возжигаемся физически каждым из нас Совершенным Мышлением Изначально Вышестоящего Отца в синтезе Совершенного Головерсума, Совершенного Восприятия, Совершенного Пламени каждого из нас. 
То есть увидьте, пожалуйста, что каждая часть, она в дальнейшем начинает помогать разработке вышестоящей части и каждая вышестоящая часть совершенная, начинает опираться на опыт нижестоящих частей. Без Пламенности Совершенной у нас будут застаиваться наши ментальные матрицы и будет очень сложно войти в совершенство. Без Совершенного Восприятия мы не сможем поменять Позицию Наблюдателя на более высокую. Без Совершенного Головерсума мы не выстроим форму Бытия на совершенную каждого из нас. Совершенное Мышление, оно выстраивает Иерархизацию нижестоящих Совершенств каждого из нас. 
          И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь Синтезом Аватаров физически, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Изначально Вышестоящее Реально явлено ракурсом Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Стали перед Аватарами в форме Ипостасей 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, тут же вспоминая, памятуя, что форма несет собою определенную отстроенность, адаптивность, вышколенность, соответствующим видам материи Реальности Изначально Вышестоящего Отца в соответствии со Стандартами 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
          И, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на углубление явления записи Исторического Синтеза каждого из нас для сложения и выражения Совершенного Мышления Изначально Вышестоящего Отца в явлении Чаши Совершенного Мышления каждого из нас. И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И проникаясь Синтезом и Огнем Изначально Вышестоящего Отца, стоя в зале ИВДИВО пред Кут Хуми Фаинь, мы развертываемся… То есть получается, что мы с вами фиксируем возожжённость телом Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и развертываемся в зале ИВДИВО Чашами Совершенного Мышления каждого из нас.
          Вот сейчас проживите этот эффект, как работает Чаша. Насколько она, ну можно так сказать, реальна, прям физическое тело  вот оно сейчас ощущает реальность плотности  Чаши Совершенного Мышления. И Чаша Совершенного Мышления начинает сейчас в зале ИВДИВО фокусировать, даже можно так сказать - проецировать многомерно, многореальностно, многопланово по предыдущим записям Исторического Синтеза все записи всех Чаш, которые есть и были. И, усиляясь Огнем и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, погружаясь в Огонь Чаши Совершенного Мышления в развертке поверхности Чаши границей Огня, наполненности Огнём Чаши.
          И теперь поднимите глаза вверх, посмотрите, как выглядит Око. И, кстати, вот через Око идет такой поток Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Этот поток Синтеза и Огня усиляет «Я Есмь Изначально Вышестоящий Отец» в познании, в осознании, в совершенном осознании, кто «Я Есмь» телом. Одновременно стоя босыми ногами на Зерцале, на котором стоит Печать Отца и ничего не произойдет на Зерцале без Воли Отца. Ни любая голограмма, никакая-то знак, картинка, запись без Воли Отца туда не запишется и не проявится. Поэтому вот идёт фокусировка в активации Исторического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца всех Чаш, всех записей Чаш. Под ногами Зерцало, сверху Око и среда Огня Совершенного Мышления и теперь войдите в тишину Духа каждого… (в зале чихают) Тишина - не всегда тихо…Класс! Усиляя, тишина - это принцип принятия, это когда Огонь, Синтез, Воля Изначально Вышестоящего Отца течёт свободно сквозь наше тело, которое стоит в центре Чаши. Шум создает сопротивление в теле, поэтому сейчас тихо-тихо… в темечко - Огонь и Синтез и Воля Отца, стопы совершенно спокойно пропускают через всё Зерцало. Такая тишина Духа, всепринятие. 
          И, возжигаясь Историческим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Совершенным Мышлением, напрямую Совершенным Мышлением Изначально Вышестоящего Отца, которое проходит сквозь Око и Око проецирует в головной мозг каждого из нас, способность Эталонного видения Исторического Синтеза каждого из нас в доработке того, что мы с вами видели, которое уже отпечатано на Зерцале, где стоит Печать Отца. У нас сейчас идет проекция способности из Ока в головной мозг. Можно так сказать, в глаза. И теперь в тишине Духа тела медленно опускайте глаза на Зерцало, где Отец уже Огнем и Синтезом и Волей сфокусировал определенное объяснение всего с нами происходящего. На нас Иерархия смотрит не этим воплощением, на нас Иерархия смотрит цельностью Исторического Синтеза Пути нашего Духа. 
          И вот сейчас идет итоговая расшифровка, знаете как, ментальное осознание, логика всего происходящего кто «Я Есмь» в выражении Изначально Вышестоящего Отца на данный момент в этом воплощении. И смотрим на Зерцало. И тут же, как только оформился рисунок, голограмма, запись на Зерцале, в тишине Огня, он тут же начинает отражаться на поверхности «озера Читты». И огнём Совершенного Мышления в Чаше, мы входим в глубокую Дхьяну Совершенства Мышления Изначально Вышестоящего Отца, озаряясь, преображаясь воплощенностью Духа здесь и сейчас, как Служащий, как Человек Изначально Вышестоящего Отца и отвечая Дхьяной Совершенного Мышления одним ответом на все вопросы. 
          Можете прям поднять глаза сейчас вверх, и посмотреть на поверхность Читты. Знаете, как поверхность внешность… Можем так сказать – внешность реальности Жизни каждого из нас. Но это взгляд Отцом. Вот это есть объектив Изначально Вышестоящим Отцом, и он всегда красив. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Стандартами Исторического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца всех ключевых записей Духа, которые несут и оформляют нам данное воплощение каждого из нас в Воле Изначально Вышестоящего Отца. И просим перезаписать все несоответствующие субъективные какие-то понятия, причастности участия и явления всех событий в Воле Изначально Вышестоящего Отца, которые мы ранее не осознавали, то есть ну некая иллюзия такая, и перезаписать в Воле Отца. 
          И идет одновременно фокусировка через ноги, через стопы в Зерцало телом во все ячейки Чаши и запись на поверхность Читты цельностью Исторического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Тело, напитываясь этими записями, преображается. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца скомпактифицировать Чашу каждого из нас, Чашу Совершенного Мышления в тело. Не забываем, что мы стоим в зале ИВДИВО, потому что мы Служащие, сейчас идет обучение Служащего. Вот обратите внимание, сейчас состояние тела после такой тренировки, когда наше тело стояло в Чаше Совершенного Мышления. Если у кого-то есть состояние «бодрячка», ну извините за такой сленг, это хорошо, потому что, знаете как, вы позволили, допустили свободу течения Воли Изначально Вышестоящего Отца на это воплощение.
          И, синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, проникаясь Синтезом Фаинь, мы просим Фаинь перевести нас в зал Чаши Изначально Вышестоящего Отца, она там стоит ракурсом ИВДИВО. И вся наша команда, сейчас обратите внимание, прям сфокусируйте взгляд на Фаинь. Она вот буквально рукой сейчас махнула, показывает, куда идти - за ней. Это, если мы смотрим лицом к Фаинь, это по нашу левую руку, но вперед, чуть-чуть так левее. Мы выходим из зала. Помните, предупреждала о походке Фаинь? Она ходит очень быстро. 
          И сейчас постарайтесь максимально Совершенным Мышлением, Оком Чаши Совершенного Мышления посмотреть, где мы сейчас идем. Мы сейчас проходим - просто она сейчас обучает нас, не по коридору. Обратите внимание, мы сейчас вышли, и мы идем по очень специфическому пространству. Вот буквально открывайте широко там глаза, причем глаза не физические, а глаза вот Ока - Ока Совершенного Мышления. Фаинь объясняет: «Специально, быстро иду» для того, чтобы скорость проникновенности нашими телами сквозь пространство, оно начинало считывать и работать, и давать результат. Обратите внимание, такое большое-большое пространство, знаете такое многореальностно-многомерностное. Оно даже вот, его можно увидеть вот не как космическое пространство, оно в принципе немножко похоже на него, такое многослойность, но мы идем вот буквально по срезу одной из реальностей при том, что мы видим, что оно не одно. Вот так даже вот может быть такие слова сейчас подобрать сложно. Это можно увидеть только Совершенным Мышлением сейчас. 
          Обратите внимание, там есть центровка, такая в виде может быть воронки такой, как перехода в следующий вид реальности. Мы идем буквально вот по кромке, по срезу реальности быстро-быстро. 
«Всё» - говорит Фаинь. «Всё, дошли». Ну, шло видимо все-таки обучение такое, чтобы наше тело натренировалось многомерностным таким пространственным восприятием. Обратите внимание, прям проникаемся в другой зал. Оглядите Зал, как он выглядит. Правильно, если кто-то увидел, что посреди зала стоит огромная Чаша. Она очень большая. Ну, где-то, где-то, где-то может быть от сорока до пятидесяти метров вверх, где-то вот так… плюс-минус. Просто нам нужно сейчас фокусироваться не на точных цифрах, а на самой Чаше. Фаинь рекомендует подойти к Чаше, пока не дотрагиваться, ничего, просто мы подходим. Можно так сказать, соизмеряя свои размеры и Чаши. И тем, что мы начинаем воспринимать Чашу, Совершенным Мышлением осознавать эту Чашу, думать об этой Чаше. Мы начинаем телом пристраиваться к Чаше. И вот буквально сейчас телом, проживите поверхность Чаши, какая она, идентифицируйте ее.
          И, синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, проникаясь Синтезом Фаинь, возжигаясь Совершенным Мышлением, возжигаясь Историческим Синтезом, возжигаясь всем стяженным возожженным.
 Внимание! Сейчас такой шаг вперед. И мы проходим сквозь стену, сквозь оболочку Чаши. Просто сейчас нам это дозволено. Нас к этой практике готовили. Просто шаг - и там. Если вы сейчас будете измерять ширину, длину и глубину - это планетарные мерности. Там эффект другой. Шагнули и стали. Обратите внимание, какое огромное Зерцало. Наша задача сейчас выйти в центр этого Зерцала, всей группой. Стали посередине Зерцала. Можете посмотреть, вот прожить телом, кожей содержательность этой Чаши. Она немножко отличается от содержательности нашей Чаши. Там запись Исторического Синтеза не одного Человека - всего Человечества. И мы смогли выйти, может Человек выйти туда лишь потому, что мы из воплощения в воплощение являемся участниками и, можно так сказать, формирующей единицей соответствующих записей в этой Чаше. То есть Чаша нас узнает как участников, как управленцев соответствующих ситуаций Исторического Синтеза. И тут просто был такой эффект, знаете как это, сбились в кучку. На самом деле плечики надо разровнять и увидеть, что мы непосредственные участники того, что там записано. И Чаша узнает. Теперь можно поднять глаза, вверх посмотреть - она очень высокая. 
          И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь в помощь каждому из нас. Активируя Исторический Синтез каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стоя на Зерцале, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся Огнем Изначально Вышестоящего Отца, в явлении Воли Изначально Вышестоящего Отца всем телом, в том числе стопами, активируя записи на Зерцале, через темечко мы проникаемся Огнем и Синтезом Отца и в Синтезе обучения Фаинь, мы начинаем утверждать, что мы начинаем концентрировать собою вокруг нас среду Исторического Синтеза Планеты Земля как непосредственных участников и управленцев соответствующих событий Исторического Синтеза эволюционного развития Планеты. 
          И на каждого из нас начинает фиксироваться Исторический Синтез какого-то эволюционного процесса, фрагмента, действия на Планете. И, возжигаясь Совершенным Мышлением, Оком, Чашей Совершенного Мышления.
 Обратите внимание, вокруг каждого из нас такая собирается некая, может быть… ну не сказать, что это дымка, а такая концентрация, знаете, когда вот есть очень большая морозность и когда идет атмосфера сгущения. И когда начинается сгущение записей, мы начинаем видеть определенную, знаете такую выстроенность фрагмента в этой атмосфере. И, вглядываясь Совершенным Мышлением в соответствующую голограмму, которая выстроена концентрацией атмосферы Исторического Синтеза вокруг каждого из нас. А мы стоим в центровке внутри этой концентрации атмосферы, мы начинаем осознавать, соображать - в чём мы таком участвовали в Планете, в событии Планеты, которое сейчас, на данный момент идет пролонгировано, если можно так сказать. Работаем. Если что-то не получается, углубляйтесь Синтезом Фаинь и смотрим, добиваемся эффекта осознания. И сейчас буквально идет фокусировка из Зерцала, из Огня Чаши в Воле Отца, а мы в центре. 
          И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Прямой Исторический Синтез Изначально Вышестоящего Отца планетарного эволюционного события, в котором мы участвовали, и возжигаемся этим. А теперь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Огнем и Синтезом Отца в усилении Совершенного Мышления Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца возможности участия, прямого участия в будущности развертки Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца эволюционного развития Планеты Земля. 
И, становясь полноправным участником реализации Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь напрямую Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца, который тут же начинает отражаться на Зерцале Чаши, мы опускаем глаза и Огнем и Синтезом Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца, начинаем смотреть на Зерцало Чаши и проникаться в расшифровку и осознание какого-то фрагмента будущности записи Плана Творения Отца на Планете, в котором мы с вами будем участвовать. Тоже опять же по Воле Отца. 
Фаинь рекомендует завершить тренировку. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца и таким же способом выходим из Чаши. 
А теперь возвращение  в зал ИВДИВО такой, мгновенный - раз, и перешли. Нет, тут бежать не надо за Фаинь. Тут раз, и перешли. Сейчас простроены условия для того, чтобы просто сделать шаг. Вот обратите внимание, здесь Кут Хуми нас ожидает.
 Мы синтезируемся с Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Исторического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, участия в котором каждым из нас какие-то в развертке эволюционных процессов Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца, у каждого свое, и стяжаем Синтез, Систему, Огонь и Условия участия в реализации Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца на Планете Земля, и возжигаемся этим. 
          Мы благодарим Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Фаинь за тренировку. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Изначально Вышестояще Реально явлено. Стали пред Отцом. И развертываясь пред Отцом Историческим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас участием в реализации Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца Планеты Земля. И возжигаясь этим, преображаемся. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаясь в физическую реальность, мы все стяженное и возожженное эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории Подразделения Невинномысск и участников данной практики. И впечатываем, эманируем в ИВДИВО каждого.
 И выходим из практика. Аминь.

Набор: Аватар ВЦ МАН ИВО 16268 ИВР, ИВАС Юлий Сиана, Посвящённый  Нечаева Татьяна
Проверка: Аватар ВЦМАИ ИВО 16268 ИВР, ИВАС Александр Тамила Служащий Ермакова Ольга


1 день 2 часть  01:43:34-01:54:33   

Практика  3. Стяжание 16 Синтезов ИВО 16-ти Мыслей 16-ти Совершенных Частей ИВО от Совершенного Пламени Отца до Совершенного ИВДИВО каждого.
	Возжигаемся всем синтезом каждого из нас, возжигаемся всем стяжённым и возожжённым, возжигаемся физически Совершенным Мышлением Изначально Вышестоящего Отца. И постарайтесь добиться именно, чтобы зазвучало всем телом. Совершенное Мышление, оно фиксируется изначально в области головы, но мы должны научаться, чтобы совершенно мыслило всё тело.
	Возжигаемся Историческим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждого, возжигаемся Чашей Совершенного Сердца физически. Вот сейчас с каждым шагом проживается такое знаете, приятное нагнетание, напряжение и концентрация физического тела. Потому что принцип, вообще само слово концентрация, оно начинается с ментала. Потому что, если мы получаем какую-то информацию и потом мы её не сконцентрируем, мысль не рождается. И потом мысль, когда начинает рождаться, она должна тоже сконцентрироваться для того, чтобы включилась пятёрка как сила. Если мысль не концентрирована, сила на неё не зафиксируется. Знаете как, вязаться не на что. А сила вяжется на концентрацию мысли. И потом вот эта сила такой концентрацией тела, оно нас готовит к следующему Синтезу. И вот сейчас попробуйте прожить вот эту концентрацию, но при этом это не напряжение, это разное. Концентрация – это внутренняя такая вышколенность, которая не вызывает напряжение тела, а наоборот вызывает некое предтече, знаете такое можно сказать прыжка, какого-то нового действия, когда идёт концентрация Планеты, когда она, извините, гибнет. Она концентрируется, но на самом деле она не гибнет, а переходит в следующую ипостасность. И вот тоже самое сейчас, вот проживите, идёт концентрация ментальности на тело.
	Сейчас Фаинь тоже, вот такое сравнение интересное. У нас все женщины, то есть, есть такой упругий тургор тела. Вот некая такая знаете, вот тургор тела. И при этом, когда женщина испытывает тургор там на лице, после массажа, то есть, есть состояние такого кайфа и удовольствия. То есть повышается пропускная способность тела, повышается способность как таковая тела.
	И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь физически Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Изначально Вышестояще Реально явленно. Стали. И вот в той концентрации Совершенного Мышления Ментальности Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь формой Ипостаси 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. А каждый Синтез, он начинает отстраивать облегаемость, знаете такую пристройку материи как формы каждому телу каждого из нас, то есть, есть некая особенность такая этой формы.
	Приветствуя ещё раз Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Хум Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас 16-ричным выражением Совершенного Мышления Изначально Вышестоящего Отца в явлении 16-ти видов Мысли 16-ти Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца.
	И возжигаясь этим, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем 16-ть Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16-ти Мыслей 16-ти Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь этим, преображаясь этим, развёртываясь в зале ИВДИВО 16-ю Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16-ти Мыслей 16-ти Совершенных Частей от Совершенного Пламени Отца до Совершенного ИВДИВО каждого из нас.
	Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Изначально Вышестояще Реально явленно ракурсом Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца всей командой в концентрации Совершенного Мышления Ментальности Изначально Вышестоящего Отца пред Отцом в форме Ипостаси 20 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в выражении Исторического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
	Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 16-ричное явление Совершенного Мышления Изначально Вышестоящего Отца выражением 16-ти Мыслей 16-ти Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца от Совершенного Пламени Отца до Совершенного ИВДИВО каждого из нас.
	И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16-ти Мыслей 16-ти Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца от Совершенного Пламени Отца до Совершенного ИВДИВО каждого из нас. И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом 16-цей Совершенных Частей потенциально, мы развёртываемся 16-ю Мыслями 16-ти Совершенных Частей, и возжигаемся новой выразимостью Совершенного Мышления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
	И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез 16-ричного выражения Совершенного Мышления Изначально Вышестоящего Отца 16-ричной Ментальностью 16-ти Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца, как принцип многомерного многореальностного управления материей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, и возжигаемся этим.
	И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым сегодня. И возжигаемся этим.
	Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
	И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и переходим обратно в зал ИВДИВО 16320-ти Изначально Вышестояще Реально, ракурсом Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Стали пред Аватарами. И, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в развёртке Синтеза, Системы, Огня и Условий ночной подготовки и продолжения 20 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в усвоении Синтеза и Огня Совершенного Мышления, в осознании и перестройке на следующий уровень Совершенного Мышления осознанием Исторического Синтеза каждого из нас. И стяжаем условия ночной учёбы нашей команде.
	И возжигаясь этим, благодарим Кут Хуми Фаинь,  возвращаясь в физическую реальность, всё стяжённое и возожжённое эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. 
Обратите внимание, идёт такая эманация не только этой практики, а результата сегодняшнего дня. То есть, усиляя на 16-рично Совершенное Мышление, мы этим усилением эманируем весь тот Синтез и Огонь, который развернули первым днём 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Тела только расслабьте, не напрягайте тела. Ментальность - это свобода телом, как только тело напряжено, идёт порционность.
	Эманируем по территории Подразделения Невинномысска и участников данной практики, фиксируя по территории новый уровень Ментальности Человека Изначально Вышестоящего Отца и в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. 
Аминь.          
                                                
Набор: Аватар ВЦ ИВДИВО 16268 ИВР, ИВАС Кут Хуми Фаинь, Служащий Светлана Гетманская
Проверка: Аватар ВЦМАИ ИВО 16268 ИВР, ИВАС Александр Тамила Служащий Ермакова Ольга

2 день 1 часть  02:18:27-02:32-30  

Практика 4. Стяжание 16-ти Синтезов ИВО 16-ти Сфер Мысли, базовых, 16-ти Совершенных Частей ИВО. Стяжание  16 базовых Сфер Мысли 16-ти Совершенным Частям ИВО в явлении управления 16-ю видами материй ИВО от Физики до Ивдивики. 

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, возжигаясь всеми стяжёнными и возожжёнными Ядрами Синтеза ранее. И возжигаясь ночной учёбой и синтезом ночной учёбы, осознано усваивая, вписывая прошедший опыт в Части, Системы, Аппараты, Частности, в Сферу ИВДИВО каждого.
       И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь физически Синтезом Аватаров, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Изначально Вышестоящий Реально явлено.
       Стали пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаясь формой Ипостаси 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь, усиляя развёртку Огня и Синтеза ночного обучения.
        И вот сейчас, попробуйте прожить, такое состояние, достаточно бодрствующие состояние. Знаете, вот бывает когда после какого-то события очень активного, потом такое вот послевкусие, тела остаётся очень бодрящее. Знаете, вот когда хочется ещё пообсуждать, это  когда ещё остаётся эффект такой в теле, немножко такой возбуждённый, после такой активной работы и такого достаточно мощного результата.
        Обратите внимание, насколько сейчас тела, вот они устойчивы, оформлены формой и они, знаете вот, тела вот такое состояние тела, совершенно такое вот, естественного нахождения в этом зале.
        И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез, Огонь, Систему, Условия для усвоения осознания, сложения смыслов и реализацию всего сложенного синтеза на ночной учёбе.
         И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,16-ти базовых Сфер Мысли, 16-ти Совершенным Частям Изначально Вышестоящего Отца, в выражении 16-ричности Совершенных ментальностей Совершенного Мышления Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Управления 16-тью видами материи, базовыми видами материи 16-цей Совершенного Мышления в синтезе сопряжённости 16-ти Сфер Мысли 16 Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, как принципом ментальности.
        И вспоминаем, что ментальность она управляет материей. Нет ментальности - материя не управляема. Наступает стихийность, а если вы помните, Стихия – это троечка.
       И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти  Изначально Вышестояще Реально явлено. Всей командой стали. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь формой Ипостаси 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь всем стяжённым и возожжённым, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Явление управленческих навыков возможностей нас, как Служащих Изначально Вышестоящего Отца, концентрацией ментальности Изначально Вышестоящим Отцом, явления и выражения 16-ричного  Совершенного Мышления  16-цы  Сфер Мысли 16-ти  Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
         И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16-ти Сфер Мысли, базовых, 16-ти Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца, в перспективном управленческом принципе 16-ю базовыми материями Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим.
       И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем  16-ть базовых Сфер Мысли 16-ти Совершенным Частям Изначально Вышестоящего Отца в явлении управления 16-ю видами материй Изначально Вышестоящего Отца от Физики до Ивдивики. 
        И развёртываясь новой ментальностью, новой концентрацией ментальности каждым из нас, возжигаемся этим.
         И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас концентрацией ментальности Изначально Вышестоящего Отца в выражении 16-ричного выражения Совершенного Мышления Изначально Вышестоящего Отца 16-ю Сферами Мысли Изначально Вышестоящего Отца 16 Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца в управленческом явлении материей 16-ричной Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас и синтезом нас, и возжигаемся этим.
       Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаясь в физическую реальность, и развёртываясь 16-ной Сферой Мысли, Сферами Мысли стяжёнными, Совершенным Мышлением. И всё стяжённое и возожжённое эманируем в ИВДИВО, и эманируем в продолжение ночной темы мозгового штурма о названии города, именно  ментальный синтез у нас, эманируем по территории Подразделения Невинномысск и участников данной практики и в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь. 


Набор: Аватар ВЦМЦЦ ИВО 16268 ИВР, ИВАС Юсефа Оны Служащий  Людмила Крамская
       Проверка: Аватар ВЦМАИ ИВО 16268 ИВР, ИВАС Александр Тамила Служащий Ермакова Ольга

2 день 1часть  02:48:29-03:07:56     
     
Практика-тренинг 5. Явление Совершенного Мышления ИВО, максимальным усвоением в процессе мастерства, наработки мастерства действия Совершенным Мышлением.

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаясь всем стяжённым, возожжённым. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь Синтезом Аватаров физически собой, мы переходим в зал Изначального Вышестоящего Дома Изначального Вышестоящего Отца 16320-ти Изначально Вышестояще Реально явлено. 
Всей командой стали. Возжигаясь формой Ипостасей 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Совершенного Мышления Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, максимальным усвоением и процессе мастерства, наработки мастерства, действия Совершенным Мышлением каждого из нас.
Теперь смотрите, что происходит в зале. Аватаресса Синтеза Фаинь сделала шаг вперёд. И мы с вами сосредотачиваемся, концентрируемся на Аватарессе Синтеза Фаинь и в головном мозге начинаем сгущать, концентрировать все эффекты Совершенного Мышления каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Аватарессы Синтеза Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  и просим развернуть обучение и тренировку, в закреплении опытом работы Совершенным Мышлением Изначально Вышестоящего Отца. 
Аватаресса Синтеза Фаинь, обратите внимание, показывает рукой направление, куда мы сейчас пойдём. Смотрим на неё. Она начала двигаться вперёд. Мы идём за ней. 
Вот мы сейчас прошли по коридору, и там совсем недалеко она остановилась. Обратите внимание перед нами дверь, она ждёт пока дойдёт вся группа. Вот она рукой взяла, буквально так вот толкнула дверь, аккуратненько рукой и дверь открылась. Мы заходим. Обратите внимание  очертания всего зала,  не видно пока, то есть вот заходим, чего-то вот конкретного пока нет.
И вот сейчас мы стали, обратите внимание, Фаинь посередине, а мы таким вот полукругом пред ней.
И сейчас синтезируясь с Аватарессой Синтеза Фаинь, вот сейчас попробуйте максимально сконцентрировать всю ментальность Совершенного Мышления каждого из нас. Сейчас будет интересная работа.
Вот буквально знаете, концентрация внутри оджаса. Концентрация она где-то идёт, вот где-то переносица, лоб, район глаз, то есть вот такое вот знаете, концентрация всей способности ментальной.
И сейчас Фаинь каждому из нас раздаёт в руки листки. Обратите внимание, если кто-то заметил, она уже начала раздавать.
Берём в руки. Она к каждому подходит и даёт листок. Листок примерно, как А4, но немножко побольше. Вот обратите внимание, чуть-чуть  побольше.  Взяли. И теперь синтезируясь и сопрягаясь с ментальностью Фаинь. И сейчас ментальность Фаинь проникает в головной мозг каждого из нас. И вот сейчас должен произойти такой вот интересный парадоксальный эффект. С одной стороны должно вот послабить, вот знаете такое освобождение от чего-то такого  ограниченного, а с другой стороны всё, что было освобождено, оно должно войти в такую максимальную концентрацию, но не напряжения. Попробуйте, словить вот этот эффект, стиля ментальности Фаинь.
Обратите внимание, Фаинь рукой показывает, у неё за спиной сейчас там проявляется, вот буквально, как не сказать, что это ниши, но это вот как… там дверей нет. Посмотрите это вот буквально разделённое помещение, для каждого. И каждый уходит в свою нишу зала. Стали. 
Обратите внимание, там есть стул и стол. Сели. Кладём листок на стол. И теперь слушаем задание Фаинь.
Прочитать мысль на листке. Эта мысль соответствует какой-то вашей ситуации. А потом к вам в эту нишу, кто-нибудь придёт.  И вы должны будете это пересказать.
Начинаем работать. Берём в руки листок. Можете на столе его оставить. И, усиляясь концентрацией ментальности Фаинь, начинаем читать.
Вы знаете, если мешает то, что начинаете подсыпать, вы можете войти в практику Миракля. Можете здесь глазки открыть и одновременно смотреть на листок.
А сейчас просто усиляется эффект Совершенного Мышления, и поэтому давит на головной мозг. Это не плохо, это значит, головной мозг трудится. Читаем.
Вы знаете, вот сейчас вы должны понять, что значит читать ментальностью Фаинь. Это не значит, что по строчкам, попробуйте словить другой стиль. Вы даже когда глазами водите по строчкам, вы начинаете просто считывать между строк саму суть текста. Это так работает Совершенное Мышление.
Обратите внимание, в вашу нишу к кому-то уже зашёл Служащий ИВДИВО. Напротив стоял там пустой стул. К кому-то ещё не зашёл, кто-то ещё дочитывает.
Вот перед кем сел Служащий ИВДИВО, теперь кладите листочек на стол. И начинайте вот буквально вспоминать смысл этого текста. Здесь не надо говорить, а там прям озвучивайте, для того, чтобы наработать ментальный язык. Пусть это будет одно предложение. Пусть это будет там немного текста. Вы сейчас должны служащему это сказать, чтоб он вас услышал. Ну и в лучшем случае понял, о чём идёт речь. Начинаем. 
Обратите внимание, насколько там напрягается тело. И смотрите на реакцию Служащего. Он вам будет своими какими-то, но не то, что там жестами да, а частностями, какой-то вот может быть реакции, эмоции вам показывать. Он будет реагировать на то, что вы говорите.
У кого-то улыбается. Кстати кто-то у кого-то, попросили повторить. Обратите внимание. Они же такие же человеки. Они тоже слушают.
Но и сейчас тренируйтесь ментальному голосу.
Фаинь говорит: «Хватит».
Листочки кладём. Ещё раз посмотрели. Теперь обратите внимание, кто пишет правой рукой, с правой стороны. Кто пишет левой рукой, с левой стороны. Мы сейчас не будем разделять, потому, что будет сложно очень. Иногда можно знаете так по развивать немножко свой Головерсум. Если вы здесь пишете физически  левой рукой, пописать правой рукой Ипостасным телом. Но сейчас не будем этим заниматься, иначе вообще устанем. По ту руку рядышком, которой вы пишите, лежит ручка. Там даже не ручка, обратите внимание, там интересный такой предмет, которым можно писать.
Протягиваем руку. Берём в руки, ну будем называть это - ручку. Там более изящный такой  инструмент.
И обратите внимание на этом листке, где было написано, Владычицей Фаинь, что-то, там есть место внизу.
Теперь берём и пишем итог нашего осмысления, что это было. Это может быть два-три слова. 
Фаинь говорит: «Это можно назвать докладом-выступлением».
Для нас, кажется, мы там посидели, н ас там поболтало, помотало. На самом деле это очень сложно делать. И она называет это «достойным словом». Это был доклад и выступление.
И мы пишем своё резюме. Итог своего доклада.
Но как это она сейчас говорит: «Можно написать, что было сказано или сделано». Или может быть у вас там какое-то, такое знаете там, мысли-заключение будет ваше. Но написать, что-то надо.
Но ну не крестик, конечно же. Это было до революции. Сейчас нужно, что-то написать, у нас же тренинг, с вами нужно усвоить Совершенное Мышление.
Вот рука сейчас мыслит. Как это сделать. Мозг ей диктует, что писать, а рука мыслит, как это сделать.
Кто-то там озвучивает, что корявенько. Знаете писать в такой высокой Реальности - это очень сложно. Поэтому даже то, что мы сейчас делаем, это очень высоко.
Фаинь говорит: «Есть. Всё. Хватит».
Знаете. Знаете, что написали, то написали.
Берём листки. Встаём и выходим в центр обратно зала, не забывая о фокусировке, о концентрации Совершенного Мышления, ракурсом Мышления или Мысли Фаинь.
Вот мы сейчас пока идём в центр зала, идёт доосмысление вообще того, что было. И что было написано.
Стали в таком же порядке, полукругом вокруг Фаинь.
И сейчас Фаинь подходит к каждому из нас. Вы приподнимаете листочек и читая глазами, что вы там написали, два-три слова или сколько может быть. Кто-то больше написал. Вы вслух это произносите Фаинь. 
Всё правильно если у кого-то напрягается физически аппарат гортани - это нормально.
Как Фаинь говорит: «Можно так ангину лечить».
Есть? Есть.
Теперь протягиваем вперёд листки. Фаинь их забирает.
Попробуйте услышать, что она сказала, куда эти листки будут помещены - в Книгу Жизни. Это очень и очень высокий опыт.
Синтезируемся с Фаинь. И Фаинь нам показывает опять рукой выход. Знаете, она очень аккуратно вот так вот рукой направление показывает. У неё очень такие  красивые жесты.
Выходим. Не забывайте, Фаинь ходит очень быстро. Попробуйте научиться её темпу хождения, что бы она не останавливалась ради нас, а мы прям поспевали за ней.
Вот, обратите внимание, бежим быстрее, чем туда заходили.
Вышли. И обратно вспомните, как мы шли. И по тому же пути возвращаемся обратно в зал ИВДИВО. Стали. Может быть, кто-то даже  вспомнил в зале, куда нас сейчас выводила Фаинь, были тоже ночью, на ночной учёбе.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас опытом, тренировкой на Совершенное Мышление ракурсом, стилем Мышления Аватаров Синтеза каждым из нас, и стяжаем Синтез, Систему, Огонь и Условия на обучение в дальнейшем работе действия Совершенным Мышлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Мы благодарим Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую Реальность. Никуда не эманируем, только фиксируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из тренировки. Аминь.

Набор: Учитель Сферы ИВДИВО Мерности ИВО 16306 ИВР, ИВАС Василий Оксана,  Глава филиала и МЦ Зеленчукская Светлана Алпатова 
Проверка: Аватар ВЦМАИ ИВО 16268 ИВР, ИВАС Александр Тамила Служащий Ермакова Ольга


2 день 2 часть   01:27:33-01:49:22  

Практика 6. Стяжание Синтеза Служения Совершенного Мышления Служащего ИВО. Стяжание Синтеза и Огня ИВО Нового уровня Служения.

	И сейчас физически, вот пока глаза не закрывайте, возжигайтесь физическим телом, Ядром Синтеза Служения, вы возжигаетесь Ядром 20-го Синтеза, то есть все кто ходит на этот Синтез, все 16-ть месяцев, даже, если Подразделение не сложится, - вы Служащий, потому, что вы Ипостась соответствующего Синтеза, вы наделяетесь соответствующими полномочиями. Поэтому возжигаетесь Ядром Синтеза, а все остальные возжигаются Ядром Синтеза Служения по всему телу, и каждый раз, когда Ядро Синтеза Служения возжигается, вы скажете десять раз, и каждый раз оно возжигается по-разному. Вот в этом есть принцип практики. Помните, мы говорили, практика - это тренировка. И каждый раз, что-то новое. 
И из Ядра Синтеза Служения, мы развёртываем Нить Синтеза соответствующую. У кого-то Нить Синтеза Мудрости, у кого-то Вершения, у кого-то Служения - вспоминайте. Это индивидуальность Синтеза называется, которая на вас зафиксирована, прям, она развёртывается из Ядра, как вверх, так и вниз. Потому, что Нитью Синтеза мы наделяемся в зале ИВДИВО, но при этом первоисточником Нити Синтеза является Тело Отца. И напрямую из Тела Отца Нить Синтеза каждому из нас. Но Нитью мы наделяемся не только из зала Отца, для того, чтобы эти Стандарты развернуть. Поэтому через стопы соответственно Нить выходит вовне.
 Далее мы возжигаемся Столпом Служащего соответствующей организации, являя прямое выражение Изначально Вышестоящего Отца, соответствующим ракурсом.
 И развёртываясь цельно Сферой соответствующей организации компактифицируя, уплотняя, концентрируя между вами (вы в центре) и границей сферы вот эту Атмо-сферу. Вот смотрите Атма - это что? Воля, но внешне - это Дух. И если мы проживаем атмосферу - это овеществленная Воля, действием Духа, некая такая статика действием Духа, как итог. Атмо-сфера она имеет определённые границы. Вот атмосфера соответствующей организации. И вы являетесь здесь физически источником её. Есть!  
И возжигаясь физически формой соответствующей, а вы возжигаетесь формой Ипостаси 20 Синтеза.  Вот состояние. Словили? 
А, теперь мы возжигаемся физически Совершенным Мышлением Изначально Вышестоящего Отца, ракурсом Служащего и ментально там проговаривайте.
 	И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и тут же пока не закрывайте глазки, тут же Синтез Аватаров Кут Хуми Фаинь допускаете через всё тело в активации Ядра, Нити, Столпа, Сферы, Формы. И оно очень  так свободно скользит вовнутрь. Вот обратите внимание, особенно всегда реагирует мозг даже вот переносица, нос, вот эти места, уши, гортань обязательно, вот эти Огненные точки и в руки, в ноги и через стопы. Вот это состояние готовности, ментальной готовности выйти к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, то есть когда вы вот так готовы допустить синтез Аватаров своей собственной подготовкой, личной, да знаете, как спокойно прошел Синтез. Да? Почему? Да вы к этому приготовились Мыслеформы. Это то, что мы сейчас дела ем.
И мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Изначально Вышестояще Реально явлено.
Вот теперь попробуйте обратить внимание на качество Мыслеформы Служащего ИВДИВО, насколько вы оформлены пред Кут Хуми и Фаинь, и  насколько четко начинается проживание вот той Атмосферы зала ИВДИВО, из которого мы сейчас с вами вышли. То есть, есть такое состояние принадлежности, естественной принадлежности. 
И синтезируясь, сейчас просто синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, направляя Огонь и Синтез соответствующего Служения, вот теперь вспоминаем опыт тренинга с Фаинь, когда мы говорили ментальным алфавитом, знаете такая, лингвистика ментальная и проговорите свою должность, представьтесь Кут Хуми Фаинь.  И Кут Хуми Фаинь отвечают вам тем же, потому что они выражают все 16 организаций.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас ментальностью Служащего Изначально Вышестоящего Отца в выражении Служением в соответствующей организации или Служение Жизни, Жизнью каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Совершенного Мышления Служащего Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь этим, преображаемся. И сейчас Совершенное Мышление, именно  ракурсом Служащего, оно должно силой мысли вами распределиться по всему телу. 
И теперь возжигаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Совершенного Мышления Служащего ИВДИВО, попробуйте сейчас Совершенным Мышлением Служащего, Синтезом Совершенного Мышления,  посмотреть в зале. Посмотрите по залу, обратите внимание от нас по левую руку, по правую сторону от Кут Хуми вышла пара Аватаров Синтеза. Вот она сейчас направляет среду Огня и Синтеза, приветствуя нас в зале ИВДИВО.
 Нас приветствуют Юстас Сивилла. Обратите внимание, мы сейчас не будем говорить, кто в чём одет, вот прям ментальное цельное раз восприятие, взгляд. 
Мы синтезируемся с Хум Юстаса Сивиллы, и стяжаем Синтез Служения Совершенного Мышления Служащего Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас глубиной осознанности соображения, глубиной пробуждённости, ясности взгляда, ментальностью Служащего Изначально Вышестоящего Отца, ракурсом соответствующей ответственности служения организации ИВДИВО.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на переход, на возможность перехода, на условия перехода, на новый уровень Огня и Синтеза Служения ИВДИВО каждым из нас.  
И возжигаясь этим, усиляясь сопряженности Юстасом Сивиллой Синтезом Служения Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Изначально Вышестояще Реально явленно всей командой. Стали пред Отцом. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас новым уровнем Огня и Синтеза Служения, просим перевести нас на следующую ступень качества Служения, Стандартов Служения Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца.
 И возжигаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данную возможность предыдущего Служения каждым из нас, благодарим за доверие соответствующим Служением, мы начинаем компактифицировать весь накопленный опыт Служения для того, чтобы отдать как опыт ИВДИВО и начинаем компактифицировать. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим перевести каждого из нас на следующий уровень Огня и Синтеза Служения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Огонь следующего уровня Служения, возжигаясь им. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез следующего уровня Служения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся им. 
А теперь внимание! Отец разрешает сделать шаг вперед, только не торопитесь, сделать шаг вперед, при этом перейдя из одного пространства Огня и Синтеза, из одного уровня Огня и Синтеза ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца в следующий и всё, что мы скомпактифицировали в Ипостасном теле - оно остается предыдущей среде.  Итак, делаем шаг вперёд.  
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Синтез и Огонь Изначально Вышестоящего Отца Нового уровня Служения, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим, и просим перевести на следующую ступень уровня Служения Огнём и Синтезом Служения  Изначально Вышестоящего Отца  каждого из нас и синтез нас, и возжигаемся этим. 
И стоя в зале Изначально Вышестоящего Отца, сопрягаясь с ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца,   ИВДИВО каждого, мы эманируем из зала Изначально Вышестоящего Отца всё стяженное и возожженное в ИВДИВО. Мы стоим в зале Отца. Эманируем по территории Подразделения ИВДИВО 16268 Изначально Вышестоящей Реальности, ракурсом Высокой Цельной Реальности  Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и участников данной практики. Сейчас идет эманация совсем другого уровня. Вот сейчас идёт именно ракурс Высокой Цельной Реальности  Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И фиксируем в ИВДИВО каждого, и благодаря Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Юстаса Сивиллу. 
И возвращаясь в физическую реальность, выходим из практики.            
Аминь.

Набор: Аватар ВЦ МГК ИВО 16268 ИВР, ИВАС Владомира Стефаны Служащий Махаева Светлана
Проверка: Аватар ВЦМАИ ИВО 16268 ИВР, ИВАС Александр Тамила Служащий Ермакова Ольга
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Практика 7. Итоговая               

     	 Возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Возжигаемся итогом всего стяжённого и возожжённого, не только на 20 Синтезе, но и ранее.
  	И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаясь Синтезом Аватаров физически каждым из нас, и мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Изначально Вышестояще Реально явленно. Стали. Возжигаясь формой Ипостаси 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Итоговой практики 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы переходим в зал Изначально  Вышестоящего Отца 16385-ти Изначально Вышестояще Реально явленно. Стали пред Отцом. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Итоговой практики 20го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем Стандарт 20го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся им. 
И мы стяжаем 4052 шестнадцатиллиона единиц Синтеза Субъядерного Синтеза 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим.
  	И мы стяжаем 4052 шестнадцатиллиона единиц Огня Ядерного Синтеза 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, ракурсом 4052ой Изначально Вышестоящей Реальности, ракурсом Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, и возжигаемся этим.
  	И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Печать Синтеза и Огня 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим транслировать Печать на все предыдущие пройденные Синтезы, со всеми Стандартами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
  	И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Огонь и Синтез 20-й Книги, 20го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь этим.
  	Мы синтезируемся с Изначальным Аватаром Синтеза Кут Хуми, и просим перевести нас в зал Библиотеки Книг Синтеза. Стали. Приветствуем, в зале Библиотеки Книг Синтеза, Кут Хуми. И стяжаем Синтез, Системы, Огонь и Условия на вручение нам Книги 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И направляя Огонь и Синтез Книги 20-го Синтеза, мы просим выдать нам Книгу 20-го Синтеза. Книги перед нами, берём в руки.
И теперь внимание! Уже должны научиться этому, вот буквально вы руки протягиваете, и тут же, настолько это специфика Итоговой практики, вы тут же, протягиваете в тот кабинет Изначально Вышестоящего Отца,  того здания, куда вы решили положить книгу. Переходим - раз и положили книгу на стол. Забираем предыдущую - у кого есть. И точно так же, шаг назад, и обратно в зал Библиотеки.
  	 Кстати, обратите внимание, библиотеки отличаются, помните мы вчера выходили в практике в библиотеку Исторического Синтеза, и здесь. Вот так вот позамечайте, это же ментальность. Ментальный Человек, он всё сечёт. Он всё замечает.
  	И мы вперёд руки протягиваем, и отпускаем книгу предыдущего Синтеза, благодаря Кут Хуми, за возможность изучения, прочтения соответствующей книги.
  	И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, обратно переходим в зал  Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Изначально Вышестояще Реально Явленно. Стали.
 	 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 64ре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 64х Частей Изначально Вышестоящего Отца, Стандарта 20го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Вспоминаем, все части соответствующего горизонта, в том числе там Логика, и так далее.
 	 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 64 Части Стандартом 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся ими.
  	И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 64 фиксации Посвящений, ракурсом Прав Созиданий, и возжигаемся этим.
  	И мы стяжаем 64 фиксации Статусов, ракурсом Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
  	И мы стяжаем 64 Синтезности, и возжигаясь ими.
 	 И мы стяжаем 64 Полномочия Совершенств, и возжигаясь этим.
 	 И мы стяжаем 64 Иерархизации, возжигаясь ими.
  	Стяжаем одну Должностную Компетенцию или Служащего, или Ипостаси 20го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь этим.
  	И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Ядро 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь им.
 	 И мы стяжаем Синтез Ядер предыдущих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь этим.
  И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы выявляем из 20го Ядра Синтеза 4096цу Человека 4052ой Изначально Вышестоящей Реальности ракурса Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь 4096цей Частей Человека.
  	Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Прямой Огонь и Прямой Синтез 4052-ой Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся ею.
 	 И мы стяжаем, Прямой Огонь и Прямой Синтез 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим.
  	И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за допущение, за возможность прохождения 20го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца второго курса Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, и возжигаясь этим.
 	 Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходя в зал ИВДИВО.
  	Мы сейчас к ним переходим в зал потому, что мы с вами  Служащие, нам нужно доработать, не то, что доработать, но зафиксировать по итогу в зале 16320-ти Изначально Вышестояще Реально явленно, и возжигаясь всем стяжённым и возожжённым, ракурсом Служащего Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, за простройку Условий прохождения 20го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим Синтез, Систему, Огонь и Условия на усвоение выражения и реализацию Стандарта 20го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, и возжигаемся этим.
  	И мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаясь в физическую реальность, мы возжигаемся всем стяжённым и возожжённым, развёртываясь Стандартами Итоговой практики физически. Мы эманируем все стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории Подразделения ИВДИВО 16268 Изначально Вышестоящей Реальности, ракурсом Высокой Цельной Реальности Метагалактики  Изначально Вышестоящего Отца и участников данной практики, и фиксируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из Итоговой практики. Аминь.
 

Набор: Аватар ВЦ ИВИ ИВО 16268 ИВР, ИВАС Иосифа Славии, Служащий Евгения Погребная. 
Проверка: Аватар ВЦМАИ ИВО 16268 ИВР, ИВАС Александр тамила Служащий Ермакова Ольга
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