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Практика-тренинг 1. Вхождение в 21-й Синтез ИВО.

 И вот наша с вами задача, сейчас, войти в концентрацию 16-цы Сфер Совершенной Мысли Совершенного Мышления Изначально Вышестоящего Отца.
Мы сейчас потихонечку с вами пойдём в тренинг. Из тренинга мы перейдём в практику, для того чтобы мы с вами, погружаясь, перешли в явление 21-го Синтеза.  Потому что, если говорить о Совершенном Сердце, с этим были серьёзные проблемы в пятой Расе.
Почему? А помните, у нас Причина -  пятый горизонт, он был Высший Манас, помните? Там были очень некорректные формы Причинно-следственные. Какие? В виде кристаллов. Там всё закристаллизовалось. 
И у нас, пятый горизонт, он идёт эхом, вот если есть эти записи в Духе, вот этой ограниченности, вот этой, знаете такой вот кристаллизованности.
Сказка про Снежную королеву, помните? Кристаллик в Сердце. Это об этом. Если помните, как долго мы плавили именно этот план, помните? Были такие практики.
И вот наша с вами задача, войти в цельность преемственности 20-го Синтеза, преемственность 21го синтеза, вот именно вот этой Совершенной Ментальностью Изначально Вышестоящего Отца.
И наша с вами задача, развернуть здесь по территории, прежде всего, Принцип Ментальности Изначально Вышестоящего Отца.
И каждая наша Часть, она теперь рождает какую-то мысль в соответствии со Стандартами соответствующей части. Если у вас часть не мыслит, она что? То она идёт по третьему горизонту. То есть, есть информация, есть определённая форма, а Творящего Принципа не срабатывает.
Мы сейчас потихонечку будем уже входить в Тренинг. Не закрывайте глазки.
То есть второй курс, он предполагает пластику Служащего. Очень спокойненько переходим из практики в тренинг. Мы можем с вами переходить из одного состояния, в другое.
Если сейчас говорить, сейчас-таки, о Служащем, помните? Служащий - это, скажем так, масштабное понятие.
Служащий - это в том числе и Человек, как Стандарт Изначально Вышестоящего Отца, потом
 Посвящённый, Служащий как таковой, потом Ипостась, то есть это достаточно масштабное понятие.
И поэтому, мы с вами должны научиться быть пластичными  этим. И если говорить о переходе из четвёртого горизонта в пятый, прежде всего мы переходим с вами во что, в свободу. И когда мы возжигаемся с вами 16цей Совершенного Мышления  Сфер Мысли, вот обратите внимание, вот наступает некая лёгкость во всём Физическом Теле, и на это начинает отзываться в первую очередь Ядро Синтеза служения, Нить Синтеза, то есть Тело начинает получать определённую свободу от каких-то установок, прежде всего. Понятно, да? Сейчас попробуйте это прожить.
И возжигаясь, не закрывайте глазки, не закрывайте, и вот физически проживите,  насколько у вас, вот смотрите, мы с вами встречаемся пятый месяц, да, и вот, насколько тело ваше пламенно Пламенем Изначально Вышестоящего Отца. Вот возжигаясь первой Совершенной Частью Пламенем Изначально Вышестоящего Отца, прежде всего какой должен быть эффект, вот сейчас попробуйте прожить эффект Тела.
Пламя, оно очень адаптивное. Есть пламя стихийное, а есть биологическое.
Дело в том, что Сердцу без пламени никак. Вспомните Данко.
Знаете в чём дело, почему вот мы сейчас в этот тренинг погружаемся с вами?
Сердце - это единственная часть, которая офизичена в орган тела. Вот сейчас задумайтесь. Ни Разум, ни Ум. Сердце можно как орган выявить из физики. Представляете вот оно же проявлено физическим телом. И поэтому, прежде всего тело сейчас должно работать. И в первую очередь мы пристраиваемся к физическому телу.
И когда мы с вами выходим на свободу, да, в состояние свободы Совершенного Сердца, знаете, что очень часто мешает - именно физическое тело.
Помните предыдущий Синтез, сердечки побаливали. Да? Похватывали. Почему?
А потому, что Сердце физическое оно из себя что, оно насыщает всё, всё абсолютно, и там нет свободы. И поэтому сейчас попробуйте войти в Пламенность первой Совершенной Части, помните там 4096 Пламён. Но они настолько адаптивно пристроены естественно уже нашим телом, они усвоены уже нашим телом, тут да, элемент тепла должен быть да, но не жарко.
Когда происходит жарко? Когда идёт доусвоение, вот тогда жарко. То есть, что, всё-таки есть, что изменить да, и происходит трение огнеобразных каких-то записей, становится жарко.
А когда за месяц это всё усвоилось, а теперь за четыре месяца, вот просто попробуйте прожить естество этой Частью.
И прежде всего это, какое состояние?
 Ответ из зала: Тепло идёт по всему телу. 
Ответ из зала: Когда биологию осознаёшь, она пламенная. И ощущение, и движение, и мысль. Те самые Частности, которые сигналят нам.
А теперь попробуйте ещё словить, такой смысл. Для того, чтобы войти в Совершенное Сердце, что-то вы должны вместить от Отца, правильно? А если там у нас что-то ещё не отдано? И поэтому вы сейчас  Совершенной Частью Пламенем Изначально Вышестоящего Отца, эманируйте по территории всё, что усвоили, всё, что наработали, отдавая это всем гражданам территории. Опустошаясь. Опустошаясь.
И памятуя о том, что каждый Синтез, даже когда мы  готовимся к Синтезу, Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь, они начинают нас, что делать? Подготавливать к этому Синтезу. Поняли?
А сейчас, уже напрямую каждый из нас, обратите внимание, Нить Синтеза Служения, она уже активна. Да. И начинается отдача, опустошение всего наработанного опыта этой Части.
И согласитесь, что сейчас во многом не хватает пламенности, именно гражданина как такового да, на какой-то переход из одних условий, в другие.
Обратите внимание, перед чемпионатом мира москвичи, Подразделение Москвы, они как раз таки тоже работали Совершенным Сердцем. Пламенностью. Смотрите, что там происходит! Люди приезжают и у них же сердца просто пламенеют. Состояние влюблённости не понятно во что. Да? У них состояние влюблённости, пламенности, радости почему? А потому что открываются сердца. Вот если мы сейчас с вами, отдавая пламенность Совершенной частью, что происходит, каждый гражданин на территории, он берёт какой-то, усваивает элемент пламенности сердцем. Даже пусть это будет физическое сердце.
Просто вот когда вы начинаете опустошаться, проблема-то, в чём бывает очень часто, обратите внимание, вот сейчас, когда мы отдаём и, почему у человека возникает гнев. Вот когда ему говорят какую-то информацию и человек гневиться, почему? Он не может, вот когда идёт информация какая-то, что происходит, она должна вместиться. Некуда. Человек настолько  запакован. И свобода Совершенного Сердца заключается в том что, знаете, есть состояние такое закукливания, то есть как бабочка в кокон закукливается, и вот человек вот так закрывается. И поэтому вроде бы Дух тянется, Монада тянется, там записи есть, что служить надо, а состояние, знаете такое, что я не могу вместить, а почему? Отдать надо, отдать. Вот сейчас вот максимально отдавайте всё, что наработано за четыре месяца Пламенем Изначально Вышестоящего Отца, Совершенной Частью, как Совершенством Изначально Вышестоящего Отца пламенностью всех Частей. Вот те части, которые у граждан на территории разработаны, активны. Или может быть там принцип, вот знаете, вот такой процесс частей идёт. Они сейчас начинают усваивать. И в пламенности происходит что? Ротация старых записей образов на новые, ровно на столько, на сколько человек может это взять, не нарушая свободу Воли других.
 Именно от вашей команды, здесь на территории, во многом зависит пламенное состояние, в            том числе и Душ. Душа Человека, она тоже пламенеет.
Есть освобождение, состояние опустошения?
 Из зала:  Идёт фиксация по количеству живущих, по количеству присутствующих где-то по 80 
тысяч на каждого сейчас.
 Классно!
Ответ из зала: То есть для конкретизации, усиление 80 тысяч на одного Служащего сейчас идёт Синтез.
Классно! Вот всей командой сейчас идёт чистейшее служение.
Только Тела нужно отпустить. Форма Служащего, она не предполагает собою закупоривание равняйсь, смирно. Нет. На самом деле, внутренняя дисциплина Волей Отца, она такая, она очень пластичная. Дисциплина не предлагается на равняйсь, смирно. Есть?
А теперь мы с вами возжигаемся Физическим телом второй частью Совершенной Частью, это Совершенное Восприятие Изначально Вышестоящего Отца. Попробуйте сейчас прожить разницу.
Из зала: На мозг пошло.
Попробуйте довести состояние до всего Тела.
И сейчас в Синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь идёт эманация или отдача всем гражданам территории принципа Восприятия, знаете как, как Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца. И очень часто, когда мы с вами выходим вовне, и нас не понимают. Есть причина в том, что мы иногда объяснить не можем. Правильно?
А есть причина в том, что у человека настолько содержание тяжёлое, такая вибрация тяжёлая, что более высокие вибрации человек не берёт, ему взять нечем.
И вот сейчас, мы отдаём всем гражданам Совершенным Восприятием Изначально Вышестоящего Отца, Совершенства Восприятий человека Изначально Вышестоящего Отца, Восприятие Омеги Изначально Вышестоящего Отца, Восприятие именно Отца как первоисточника Жизни.
Если вы помните, чем отличается религия, от философии?
Почему мы не относимся к религиозным там каким-то там организациям?
Ответ из зала: Философия это Наука о Мышлении. Философия Синтеза.
Совершенно верно. То есть, это светское общение с первоисточником жизни. Альфа - Омега.
И вот это Восприятие, оно должно доходить до каждого человека любой разработанной Частью.
И вот сейчас эманации и отдача всем гражданам территории. Постарайтесь глаза не закрывать. Это должно быть естественным процессом. 
 Обратите внимание, идёт прямой поток от цельности группы. Знаете, цельность - это единица Изначально Вышестоящего Отца. Когда команда Синтеза, она погружается в Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Отца, это цельные единицы Отца.
          И вот сейчас эта единица эманирует, отдаёт Человечеству, именно Отцовское Восприятие.
   Вот просто Отцовское Восприятие Бытия. Накрывайте всю территорию. Попробуйте повоображать, если у кого-то пока с видением не очень, давайте повоображаем. Всё очень хорошо идёт. Процесс идёт. Есть?
    И, мы с вами возжигаемся Синтезом Кут Хуми Фаинь третьей Совершенной Частью Совершенный  Головерсум Изначально Вышестоящего Отца. Попробуйте тоже прожить разницу, но, здесь идёт ещё интересный такой  момент, нижестоящая часть входит в вышестоящую, как часть. Они неотделимы, эти Части.
Пламя усиляло содержание генетическое, содержание усиляет Совершенные чувства, которые из чего складываются, это квинтэссенция чего? Помните, мы говорили, многомерной реальности Изначально Вышестоящего Отца.
А чувства, это результат чего? 
         Ответ из зала: Чувства - это троечка.
         Троечка, а результат чего?
      Результат чего? Чувства возникают когда?  Знаете, бывает, вы почитали газетку, ну и выкинули, в общем-то, ни каких чувств, да? Абсолютно. Информацию почитали. Почитали, ух ты!!! Почему это произошло? С той газеткой это не произошло, а с этой произошло.
 Усвоение информации, правильно? Расшифровка информации. То есть эта информация, знаете как, ваша! И на это возникают чувства. И что?  Информация за-пи-са-лась. Правильно?
Так вот сейчас, Совершенным Головерсумом идёт запись, да, расшифровка информации многомерной Реальности Изначально Вышестоящего Отца, которая начинает пристраиваться к Физике. Да? Планетарной Физике.
Каждый Человек начинает думать уже более высокой мерностью. Он начинает простраивать более высокие голограммы в головном мозге. Знаете как,  допускать, что есть что-то, чего он не знает. Есть?
Теперь мы возжигаемся четвёртой Совершенной Частью, Совершенное Мышление.
И отдаём, опустошаемся в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, опустошаемся, всем наработанным опытом Совершенного Мышления Изначально Вышестоящего Отца как  Совершенства ментального принципа Бытия каждого человека.
И возжигаясь цельностью четверицы Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца физически, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы начинаем сонастраиваться с Огнём и Синтезом 21го Синтеза Изначально вышестоящего Отца.
 А вот теперь смотрите, мы ещё не стяжаем Прямой Синтез 21-го Синтеза, а мы начинаем вот здесь, с физическим телом сонастраиваться, и попробуйте сейчас прожить вот это, можно так сказать,  предтече. Как Аватары Синтеза нас пристраивают, как они адаптируют предыдущим опытом предыдущих Синтезов, цельности. И поприслушивайтесь, вот буквально прислушивайтесь, как начинает проникаться, вот знаете, не хочется говорить там помазанье, да,  21-м Синтезом. Всё-таки должно быть проникновение. Вот сейчас идёт такое  проникновение, когда всё наше тело начинает понимать, что что-то, что-то происходит новое.
Сейчас, Совершенное Сердце начинает 21-м Синтезом пристраиваться к нашему физическому телу. Знаете вот, бывает такой эффект, ещё раз и в цельности всех четырёх. Освободите для Совершенного Сердца место.
Очень часто, я повторюсь, гнев возникает во время практики потому, что не можем отдать. Очень часто возникает страх. Вот знаете, откуда не возьмись, берётся страх и начинается блокировка. Почему? Нет опыта взятия чего- то нового. Значит, приходит что-то новое, но иногда задерживаем отдачу, чтобы это новое не вошло. И получается, я лучше буду со старым, но привычном. Чем я сейчас вмещу новое, поэтому вот я не отдам пока. 
Вот попробуйте сейчас выстрелить синтезом четырёх Совершенных Частей и, проникнуться физически Огнём и Синтезом 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Вообще по идее сейчас должно наступить состояние лёгкости. Должно наступить состояние освобождённости. Элемент свободы. Это, для себя можно так сказать, Совершенное Сердце расчищает место, для того, чтобы вместиться и усвоиться Стандартами этой Совершенной Части. Оно не терпит ни каких устоев. Ни каких установок. Всё отдано. Попробуйте войти в это состояние, сво-бо-да, сво-бо-да! Есть?
И что делать с этой свободой? Да? Не понятно. Как-то, даже скучновато, да? Нам бы какие-нибудь обязательства, да? Нам бы какие-нибудь волшебные «пинки», да ещё что-нибудь. А так раз,  выходишь, а тут свобода. Что с ней делать? Это когда, помните, революция, раз, происходит и всё, свободны! Что с этим делать?
     Вот сейчас попробуйте увидеть, что свобода, это не есть принцип пустоты, а свобода это что? Вот сейчас попробуйте прожить, что такое свобода на Изначально Вышестоящим Отцом.
            Ответ из зала: Лёгкость, спокойствие какое-то, принятие.
     Ответ из зала: Свобода Воли Отца.
          Тело должно отозваться. Если вам немножко не комфортно, это говорит о том, что остались сожаления по каким-то, может, бывает, знаете так, божественные накопления, бывают рабские накопления. Бывает, знаете, я лучше буду жертвой, я буду всем рассказывать как мне плохо, как я несчастна и, как я выходила из этого из всего, да?
       А тут и рассказывать нечего. И вообще, гундеть нечего, да? И такое состояние свободы! Это состояние Совершенного Сердца. Это одно из состояний Совершенного Сердца, для того чтобы оно развернуло Стандарт Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас.
       И свобода, вот, тоже прозвучало здесь слово - всепринятие. Вы знаете, не свободны чем? Непринятием. Когда мы не принимаем ту ситуацию что происходит, что происходит? Мы начинаем ограничиваться. Правильно?
        Ну, пришло. Ну и хорошо. У меня столько Инструментов. У меня столько Частей. У меня столько Систем, Частностей. Я могу из этой ситуации настолько вариативно поработать. Записать такой опыт замечательный. Правильно? А несвобода, она предполагает ограничение. Это не есть Совершенное Сердце. И вот сейчас Совершенное Сердце, оно начинает к вам пристраиваться своими Стандартами 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
      А сейчас ещё, можно сказать, такая проверка. Вот в этой свободе, вот у кого-то сейчас состояние опустошения, вообще скукота.  Вот кто-то говорит: « Как-то прям, скучно».
       А теперь, знаете, чтоб скучно вам не было, попробуйте вспомнить, в этой свободе, самую «пакостную» ситуацию, которую сейчас вы не можете разрешить. Результат состояния свободы Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца, оно даёт состояние дзена на самую сложную ситуацию по жизни. Знаете, когда можно похихикать над этим вопросом.
      Вот если сейчас вы словили это состояние. Вот я. Чего ж я парюсь над этим? Да?  И так вот, даже над собой становится смешно. Да?
     Я вот, на что я потратила полжизни? На что я потратила там вот- вот это? Состояние дзена. А что такое дзен? Сферы мысли включите. Дзен?
     Всё-таки жертвой быть веселее, да? То есть, вот состояние, туда же. Не, не, не, не уходите.
    Что такое состояние дзена?
    Ответ из зала: Лёгкость.
    Лёгкость от чего происходит? От чего лёгкость происходит?
    Ответ из зала: От того, что ситуация не задевает. Она не входит глубоко. Она  проходит поверхностно.
     Она проходит, но с ней всё равно придётся что-то делать. Знаете, что состояние дзена делает? Почему Совершенное Сердце свободно от всего? Потому, что оно может любым, ну скажем так, любым условием Отца, это состояние что сделать, изменить. Эту ситуацию изменить. Дзен, это когда вы входите в состояние, когда вы можете изменить тем, чем вы ни когда не изменяли. Вы ни когда так не делали, а тут вам захотелось так сделать. Вы начинаете смеяться над собой. Вообще я, допустила эти мысли.
       Пример: вы знаете, давно я его не приводила. Вот сейчас почему-то Кут Хуми, да, показал 
мне этот пример, для того чтобы вы увидели, что такое состояние дзена.
       У кого-то, знаете, не может выйти из элементарной, бытовой ситуации.	
        На Синтез приходила одна женщина, у неё были очень серьёзные проблемы с мужем. Знаете, в чём серьёзность проблем? 
        В советское время разводиться нельзя было. Помните? Это было не красиво. Это социально было не красиво. Осуждаемо. И вот они там лет 40 пожили, а муж такой зануда, зануда, призануда.
Вот она что ни делает, вот он подходит и говорит, а ты, там, не посолила, не поперчила, а почему ты сюда положила, а почему ты кружечку не так поставила, а вот так поставила? И вроде бы знаете вот состояние, да, если б ругался, можно бы было бы там ответить. А так и не ругается, но вот ходит, и дэ- дэ- дэ-дэ, дэ-дэ-дэ-дэ. И так 40 лет. А дети уже выросли, как бы можно было бы и отстыковаться, а не получается.
      Она подошла:   Ну, что делать?
     Дзеном. Дзеном. Как раз пятый Синтез был. Дзен.
     Говорит: А как? А как?
    Я говорю, давай так, как только начинает придираться к тебе, всё оставляешь, вставляешь два пальца вот так, растягиваешь рот, и показываешь язык. 
     Я вам рассказывала, да, по-моему?
     Рассказывали, когда мы там, у вас на Синтезе были.
     Сколько, ну три, четыре дня и всё прошло. Это вот кому-то сейчас, кто-то не может освободиться.
Вот он подошёл, а ты не так посолила, она ложечку стряхнула, положила, и ему… Он ей опять, а ты не так положила, а она ему… 
     Не ругается же, правильно? Просто показала язык. Всё. Вот что ещё сделать? Вот по таким привязкам, 40 лет привязки. Всё так три, четыре месяца и он понял. А как по-другому? Ругаться нельзя, не по Синтезному.  Это значит, что вступаешь на тот же уровень взаимодействия.
      Вот это дзен. Смотрите, мы все смеялись. На самом деле, в быту, всё решается очень просто.
Раз удивился, два удивился. Понял, что уже всё, не проходит. Вот так!
     Поэтому, вот сейчас вот, проживите вот эту вот простоту и лёгкость Совершенного Сердца. Есть! Да? Вот, отпустило, отлично.
     А, теперь мы с вами синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Мы сейчас с вами доработали четвёртую Совершенную Часть.
     И концентрируясь цельностью четырёх Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 16320-ю Изначально Вышестоящую Реальность, Изначально Вышестояще Реально явленно.
    И, возжигаясь концентрацией четырёх Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца, пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, сонастраиваясь, проникаясь средой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление, вхождение в явление, и выражение 21го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и синтезом нас.
     И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем 21-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся им.
     И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Огонь 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся им.
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем форму Ипостаси 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И оформляясь пред Аватарами  Синтеза Кут Хуми Фаинь в цельности четырёх Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца, в выражении четырёх Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, ростом второго курса Философских Чтений Синтеза каждым из нас и синтеза нас, и развёртываясь пред Кут Хуми Фаинь Огнём и Синтезом 21го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Стандартами Служения Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас, и мы встраиваемся, проникаемся всеми условиями Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
      И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас, и синтез нас, на явление Совершенства Изначально Вышестоящего Отца пятым горизонтом Совершенств Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И проникаясь Совершенством Изначально Вышестоящего Отца, ракурсом пятого горизонта, в синтезе пройденных четырёх Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе четырёх Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца, как четырёх Совершенств Изначально Вышестоящего Отца.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Изначально Вышестоящая Реальность Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь формой Ипостаси 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, приветствуя Изначально Вышестоящего Отца. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Совершенством пятого горизонта Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, как цельность достижимости Совершенства Изначально Вышестоящего Отца, ракурсом Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, и проникаемся этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Совершенства пятого горизонта достижений Изначально Вышестоящего Отца в цельности пяти Совершенств Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, и возжигаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. И стоя в зале Изначально Вышестоящего Отца, мы из зала Изначально Вышестоящего Отца эманируем в ИВДИВО всё стяжённое, возожжённое, тут же опустошаясь, и Отец тут же восстанавливает, заполняет пятеричным Совершенством Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И мы из зала Изначально Вышестоящего Отца эманируем по территории Подразделения Невинномысск, и участников данной практики.
         И возвращаясь в физическую реальность, благодаря Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы фиксируем всё стяжённое и  возожжённое в ИВДИВО каждого.
        И выходим из практики. Аминь.
 
Набор: Аватар ВЦ ИВИ ИВО 16268 ИВР, ИВАС Иосифа Славии, Служащий Евгения Погребная.
Проверка:  Аватар ВЦ МАИ ИВО 16268 ИВР, ИВАС Александр Тамила Служащий Ермакова Ольга 
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Практика 2. Стяжание 16-цы Совершенного Смысла ИВО.

 	И возжигаясь физически 21-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, при всех сейчас может быть не очень комфортных условиях для физического тела, максимально погружаясь в 21-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Синтезом и Огнем 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь физически Синтезом Кут Хуми Фаинь. И мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Изначально Вышестояще Реально явлено. Стали пред Кут Хуми Фаинь. И проникаясь средой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Совершенного Смысла Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас. 
 И ещё глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16-ти Начал Совершенного Смысла Изначально Вышестоящего Отца, и проникаясь, возжигаясь 16-цей Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16-ти Начал Совершенного Смысла Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Совершенства Смыслов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, и возжигаемся этим.
И стоя в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и проникаясь синтезфизически Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Изначально Вышестоящую Реальность Изначально Вышестоящего Отца, и всей командой проявляясь в зале Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь формой Ипостаси 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  
     	 Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Совершенством Смысла и Смыслов Изначально Вышестоящего Отца.
      	 И ещё глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16-ти Начал Совершенного Смысла Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь этим, мы стяжаем Начала Ивдивности Изначально Вышестоящего Отца, как Совершенный Смысл Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим.
        	И, мы стяжаем Начала Сверхпассионарности Совершенного Смысла Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим.
       	Мы стяжаем Начала Истинности Совершенного Смысла Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим. 
         	И, мы стяжаем Начала Окскости Совершенного Смысла Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим.
        	 И, мы стяжаем Начала Красоты Совершенного Смысла Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся им.
        	И, мы стяжаем Начала Константы Совершенного Смысла Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим.
       	 И, мы стяжаем Начала Знания Совершенного Смысла Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся им.
       	 И, мы стяжаем Начала Меры Совершенного Смысла Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим.
        	И мы стяжаем Начала Стандарта  Совершенного Смысла Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся им. 
И ещё глубже проникаясь в Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Начала Закона Совершенного Смысла Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся им.
 И, мы стяжаем Начала Императива Совершенного Смысла Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся им.
 И, мы стяжаем Начала Аксиомы Совершенного Смысла Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим.
 И, мы стяжаем Начала Начал Совершенного Смысла Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся им.
 И, мы стяжаем Начала Принципов Совершенного Смысла Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся им.
 И, мы стяжаем Начала Метода Совершенного Смысла Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся им.
 И, мы стяжаем Начала Правила Совершенного Смысла Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь им.
 Мы возжигаемся цельной 16-цей Совершенного Смысла Изначально Вышестоящего Отца, и стоя пред Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Ядром Синтеза Служения, Нитью Синтеза Служения, Столпом, Сферой, если кто-то не служит, возжигайтесь Частями, цельностью частей, Ядрами Синтезов пройденных.
 И мы возжигаемся цельностью, 16-ной цельностью Совершенного Смысла Изначально Вышестоящего Отца, и развертываясь этим пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы погружаемся в Совершенный Смысл Изначально Вышестоящего Отца Служением Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. И физически развертываясь Совершенным Смыслом Изначально Вышестоящего Отца, мы стоя пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим наделить каждого из нас способностью видения Совершенным Смыслом Изначально Вышестоящего Отца, как Человек, как Служащий Изначально Вышестоящего Отца, и стоя пред Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Совершенным Смыслом Изначально Вышестоящего Отца, мы входим в способность видения Совершенным Смыслом Отца. 
И, стоя в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Отцом и являя его продолжение Совершенным Смыслом Отца, мы начинаем «зрить» Совершенным Смыслом Отца. 
Ну, просто, знаете как, переключайте взгляд Совершенным Смыслом Отца на абсолютно любые ситуации в жизни или в служении. И вы тут же мгновенно увидите взглядом Отца смысл данной ситуации. 
И тут же стоя в зале Изначально Вышестоящего Отца, мы отдаем, эманируем этот опыт по всей территории в ИВДИВО, опустошаясь и заполняясь новым опытом, наделённостью возможностями видения Совершенным Смыслом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить всем стяжённым и возожжённым каждого из нас и синтез нас, и возжигаемся этим. 
И стоя в зале Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
И из зала Отца мы эманируем все стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, и эманируя в ИВДИВО взором Совершенного Смысла Изначально Вышестоящего Отца, охватываем пространство, видением пространства, способностью Изначально Вышестоящего Отца, эманируем по территории Подразделения Невинномысск и участников данной практики, отдавая опыт видения Совершенным Смыслом Отца, всем гражданам территории и участников данной практики. 
И возвращаясь в физическую реальность, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и все стяжённое и возожжённое фиксируем в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь

Набор: Аватар ВЦ МГК ИВО 16268 ИВР, ИВАС Владомира Стефаны Служащий Махаева Светлана
Проверка: Аватар ВЦ МАИ ИВО 16268 ИВР, ИВАС Александра Тамилы Служащий Ермакова Ольга





1 день 2 часть 01:23:13-01:50:48

Практика 3. Стяжание четверичной цельности  4 Сердец Совершенного Сердца ИВО.
Физически возжигаемся цельностью четырёх с переходом в пятеричное выражение Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся физически 16-ричным Совершенным Смыслом Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь всем синтезом, накопленным каждым из нас, развёртываясь физически 21-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Вот сейчас максимально постарайтесь войти в глубину и активацию физическим телом, потому что больше всего всегда страдает Физическое Сердце. Мы должны сейчас научить пластике, свободе и дееспособности Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца в явлении Совершенств Изначально Вышестоящего Отца физически собой.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь, проникаясь Синтезом Кут Хуми Фаинь физически каждым из нас и доводя Синтез Кут Хуми Фаинь через всё тело до стоп, мы активируем свободный поток Синтеза Кут Хуми Фаинь через стопы каждого из нас.
И ещё глубже проникаясь Синтезом Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ый Изначально Вышестояще Реально явленно. И развёртываясь формой Ипостаси 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Совершенным Смыслом Изначально Вышестоящего Отца физически синтезтелесно пред Кут Хуми Фаинь, мы начинаем видеть зал ИВДИВО, мы начинаем видеть Кут Хуми Фаинь именно Совершенным Смыслом Изначально Вышестоящего Отца. И видение складывается из синтеза тактильности, вкуса как ощущения, чувства как обоняния, слышания ментального, и видением Смыслом Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением четырёх Сердец Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца четырёх Сердец Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца с первого по четвёртое Сердце. 
И возжигаясь четырьмя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца четырёх Сердец Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца. 
Всей командой стали пред Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь формой Ипостаси 21 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Совершенным Смыслом Изначально Вышестоящего Отца. И как только мы возжигаемся Совершенным Смыслом Изначально Вышестоящего Отца, сразу же применяйтесь им стоя в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Ищите новый взгляд Совершенным Смыслом Изначально Вышестоящего Отца. И этот взгляд каждый раз с каждой практикой он меняет свой масштаб видения. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление четырёх Сердец Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца.
И максимально открываясь Изначально Вышестоящему Отцу, вот сейчас постарайтесь максимально возжечься Совершенным Смыслом Изначально Вышестоящего Отца для того, чтобы максимально видеть. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть пред Изначально Вышестоящим Отцом Физическое Сердце, вот знаете, такое, какое оно есть, Сердце нашей физичности пред Изначально Вышестоящим Отцом. Погружаясь в Совершенный Смысл Изначально Вышестоящего Отца, мы начинаем видеть ту смысловую голограмму, которую сейчас развёртывает Отец и показывает нам состояние, качество, форму Физического Сердца, как оно выглядит пред Изначально Вышестоящим Отцом, знаете как, как видит его Отец. Смотрим.
И мы просим у Изначально Вышестоящего Отца прощения за допущение некорректного состояния физического тела каждого из нас, если есть какие-то некорректности, которые, если вы увидели.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Поядающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца и просим переплавить некорректные насыщенности Физического Сердца каждого из нас. 
И вот тут самый главный эффект, просто Сердце открыть. Не надо себя жалеть, не надо там стенать. Просто откройтесь Сердцем Отцу. Поядающий Огонь он никогда не навредит. И он начинает переплавлять те некорректные записи насыщенности Физического Сердца, которые мешают войти в унисон в ритм с Физическим Сердцем Изначально Вышестоящего Отца, которые мешают периодичности и постоянству Импульса Жизни Изначально Вышестоящего Отца, который он нам направляет, и которым не всегда мы насыщаемся. И впустите, допустите Поядающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца Физическим Сердцем каждого из нас.
Пред Изначально Вышестоящим Отцом сейчас голограмма Физического Сердца с теми записями, которые управляют работой Физического Сердца в физическом теле. Вот они сейчас начинают преображаться Поядающим Огнём Изначально Вышестоящего Отца. И если когда-то была запись, опыт закрытости Отцу, вот сейчас максимально перепишите эту запись, допустите Поядающий Огонь Отца на преображение Физического Сердца.
И ещё глубже проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Сердца Пламенной Физичности Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь этим Синтезом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Сердце Пламенной Физичности Изначально Вышестоящего Отца в явлении Физического Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаемся им физически, преображаясь физически этим Сердцем.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Эталонный Ритм Сердца Пламенной Физичности Изначально Вышестоящего Отца. 
И вот буквально стоя в зале Изначально Вышестоящего Отца, раз и завели Сердце Эталонным Ритмом Сердце Пламенной Физичности в каждом из нас. И возжигаясь Сердцем Пламенной Физичности Изначально Вышестоящего Отца, входя в Эталонный Ритм этим Сердцем, мы синтезируемся с Сердцем Пламенной Физичности Изначально Вышестоящего Отца и входим в единый Ритм с Отцом. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16-ть Ритмов Сердца 16-ти Совершенным Частям Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем, нет, сначала развёртываемся. Отец рекомендует, опять, накопления есть. Мы развёртываемся эфирными накоплениями второго Сердца. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Поядающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца и просим переплавить некорректные накопления Эфирным Сердцем каждого из нас, которыми были насыщены не только в этом воплощении.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Сердца Эталона Омеги Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Эталонное Омежное Сердце Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь им, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Эталонную Вибрацию Эталонного Омежного Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И возжигаясь вибрацией, мы синтезируемся с Омежным Эталонным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца, входя в унисон вибрации Эталонного Омежного Сердца Изначально Вышестоящего Отца и нашего Сердца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Сердце Абсолюта Основы Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь им, мы стяжаем Поядающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца, и переплавляем им, если есть какие-либо некорректные насыщенности по предыдущим воплощениям, которые были записаны в Астральном или в Сердце Духа.
И стяжая, возжигаясь Сердцем Абсолюта Основ Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Эталонный Звук Сердца Абсолюта Основ Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Сердцем Абсолюта Основ Изначально Вышестоящего Отца, мы входим в унисон звучания Сердец.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Сердца Хум Чаши Начал Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь этим и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Сердце Хум Чаши Начал Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Огонь Сердца в Чашу Сердечную, и Чаша развёртывается каждым из нас, и мы стоим внутри Чаши. И всё наше тело начинает погружаться в Огонь Сердца Изначально Вышестоящего Отца. Просто вот сейчас попробуйте Физическим Сердцем прожить вот это внутреннее погружение в Огонь Сердца Изначально Вышестоящего Отца. Это Эталонный Огонь сердечный.
И возжигаясь всеми Чашами всех Частей Изначально Вышестоящего Отца, если можно так сказать, мы проецируем Эталонность Огня Сердца Изначально Вышестоящего Отца, преображая содержательность Чаш каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим преобразить весь накопленный опыт насыщенности сердца каждого из нас как опыт, как запись опытом свободно, легко, без оценки. И просим все записи перевести в опыт воплощений, который в последующем складывает Мудрость Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся четверичной цельностью четырёх Сердец Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца. И теперь посмотрите, как одно в одно входит. То есть это каждое Сердце оно несёт собою определённые мерностные характеристики. 
И возжигаясь цельностью Изначально Вышестоящего Отца четырёх Сердец Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, мы синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас четверицей Сердец Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас и, возжигаясь, преображаемся этим. 
И стоя в зале Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. И мы сейчас эманируем из зала Изначально Вышестоящего Отца всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО. 
Обратите внимание, какой масштаб ИВДИВО. Вот мы сейчас эманацией каждого из нас мы можем очень чётко увидеть сам масштаб ИВДИВО, возжигая Совершенным Смыслом Отца. 
Мы эманируем всем гражданам по территории подразделения Невинномысск и участников данной практики. 
И, благодаря ещё раз Изначально Вышестоящего Отца, благодаря Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и возвращаясь в физическую реальность, развёртываясь четверицей Сердец Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца физически собою, мы всё стяжённое и возожжённое фиксируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар ВЦ ИВДИВО 16268 ИВР, ИВАС Кут Хуми Фаинь, Служащий Светлана Гетманская
Проверка: Аватар ВЦ МАИ ИВО 16268 ИВР, ИВАС Александр Тамила Служащий Ермакова Ольга

1 день 2 часть  01:58:58-02:12:55    

Практика-тренинг 4. Четверица Сердец Совершенного Сердца ракурсом подготовки Съезда ИВДИВО.

Возжигаясь четверицей Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь Синтезом Аватаров Синтеза, мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца  16320-ти Изначально Вышестояще Реально явлено, возжигаясь формой Ипостаси 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и развёртываясь четверицей Сердец Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца, стоя пред Кут Хуми Фаинь, в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Стоя пред  Кут Хуми Фаинь, мы развёртываясь четвёртым Сердцем Хум Чаши Начал Изначально Вышестоящего Отца и синтезируясь, проникаясь, сопрягаясь с четвёртым Сердцем Хум Чаши Начал Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Фаинь. Мы входим в унисон. Можно так сказать огненности, Сердечной огненности Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И входя в новые условия Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в подготовке всех Служащих ИВДИВО к Съезду Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца всей командой служащих.
И условия как Огонь насыщаются: Чаша, Сердце. И возжигаясь третьим Сердцем Абсолюта Основ Изначально Вышестоящего Отца, мы сопрягаемся с третьим Сердцем Кут Хуми Фаинь и входим в унисон звука созидания Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, тоже в подготовке Съезда ИВДИВО всех Служащих ИВДИВО. И входим в унисон звука созидания всего ИВДИВО.
И возжигаясь вторым Сердцем Эталонности Омеги или Омежной Эталонности Изначально Вышестоящего Отца, сопрягаясь со вторым Сердцем Кут Хуми Фаинь, мы начинаем насыщаться вибрацией генетических основ реализации. И знаете,  тут даже будет больше репликации генетических основ возможности в подготовке к Съезду ИВДИВО.
И возжигаясь первым Сердцем Пламенной Физичности Изначально Вышестоящего Отца. Сопрягаясь с первым Сердцем Кут Хуми Фаинь, мы входим в ритм, единый ритм Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в подготовке материи, физики Планеты, в развёртке условий Съезда ИВДИВО.
И в едином ритме Пламенности Физичности, Пламенной Физичности Изначально Вышестоящего Отца, мы входим в участие адаптации материи к условиям Съезда ИВДИВО.
И возжигаясь четверицей Сердец Совершенного Сердца ракурсом подготовки Съезда Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца. Стали пред Отцом 16385-й Изначальной Вышестоящей Реальности, возжигаясь формой Ипостаси 21 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы возжигаемся и развёртываемся четвёртым Сердцем Хум Чаши Начал Изначально Вышестоящего Отца и проникаясь сердечной огненностью с сердечной огненностью Изначально Вышестоящего Отца четвёртого Сердца Изначально Вышестоящего Отца.
Мы входим в виденье Совершенным Смыслом Изначально Вышестоящего Отца судьбы каждого из нас. Или знаете как, судьбоносности. Это не значит, что это вот судьба на веки вечные, на данный момент здесь и сейчас. И на зерцале начинает концентрироваться огненная сердечность, Огонь Сердца в определённый рисунок.
Теперь вот можете посмотреть. Знаете как, это решение Отца. Идёт фиксация Импульса Изначально Вышестоящего Отца на Зерцало каждого из нас. Импульса Жизни Отца, Импульса Начал Отца каждому из нас. Посмотрели.
И теперь из Зерцала этот импульс начинает развёртываться третьим Сердцем Абсолюта Основ Изначально Вышестоящего Отца. Он развёртывается по всему телу каждого из нас, и мы входим в унисон Импульса Жизни Изначально Вышестоящего Отца, в унисон звука Абсолютности Основ Жизни Отца, нами. Слушаем.
И Сердечная насыщенность, оформленная звуком Абсолютности Основ Жизни Изначально Вышестоящего Отца, она начинает проецироваться во второе Сердце Омежной Эталонности Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И мы входим в единую вибрацию Изначально Вышестоящего Отца и слушаем слово. Это слово Жизни каждому из нас. Оно одно. Пока, пока одно. Мы просто больше не сможем эту вибрацию, пока ещё не наработанную, расшифровать вибрацию.
И слово проецируется на Физическое Сердце, как Сердце Пламенной Физичности Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И начинает сонастраиваться с ритмом Физического Сердца Изначально Вышестоящего Отца.
И вот попробуйте прожить, как ритмично бьётся Сердце ваше в унисон с Сердцем Изначально Вышестоящего Отца. И ритм, каждый ритм Сердца Отца, он передаёт определённую физическую Основу Жизни.
Обратите внимание, у Отца более интенсивный ритм. И он начинает приводить физическое тело где-то, как-то знаете такое состояние, когда субъядерность, когда Ядра начинают отзываться, абсолютно всё тело начинает вибрировать этим ритмом, Отцовским ритмом, его физического тела.
И максимальная открытость нашим физическим телом, физическим Сердцем.
Вот! Молодцы.
Возжигаясь цельностью ритма вибрации, звучания, огненности четырёх Сердец Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас Сердечным Совершенством Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся этим. 
Стоя в Зале Изначально Вышестоящего Отца, мы эманируем  опыт дееспособности четырёх Сердец по всему ИВДИВО, эманируем по территории Подразделения Невинномысска и участников данной практики.
И благодаря Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодаря Изначально Вышестоящего Отца, возвращаясь в физическую реальность. Вот эту активность четырёх Сердец мы фиксируем в физическое тело, и открывая глазки, вот сейчас попробуйте словить вот этот унисон четырёх действий активации четырёх Сердец.
Вы сейчас должны достигнуть состояния комфорта. И фиксируем в физическом теле каждого.
И выходим из тренинга. Аминь.

  
Набор: Глава филиала и МЦ Зеленчукская, Учитель Сферы ИВДИВО Мерности ИВО, 16306 ИВР, ИВАС Василий Оксана Алпатова Светлана
       Проверка: Аватар ВЦ МАИ ИВО 16268 ИВР, ИВАС Александр Тамила Служащий Ермакова Ольга

2 день 1 часть 01:47:27-02:10:39  

Практика-тренинг 5. Стяжание четырех Сердец ИВО. Стяжание восьми Синтезов ИВО восьми Сердец Совершенного Сердца ИВО.
 	
 И физически мы с вами возжигаемся Синтезом, Огнем, условиями ночного обучения 21-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь всем синтезом каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь Синтезом Аватаров физически каждым из нас, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Изначально Вышестояще Реально явленно всей командой. Стали пред Аватарами Синтеза, возжигаясь формой Ипостаси 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и сливаясь, проникаясь Синтезом и Огнем Кут Хуми Фаинь, мы развертываемся всем опытом ночной учебы и ночной подготовки, 21-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
          Вы знаете, такое вот состояние какого-то такого итога психодинамического действия, в котором мы с вами участвовали сегодня ночью. 
И мы благодарим Кут Хуми Фаинь за тот опыт, который мы с вами наработали во время ночной подготовки. Возможно, кто-то сейчас что-то там вспомнит, знаете так - смыслово.
          И мы синтезируемся с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь, Синтез Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца. 
И ещё глубже синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стоя пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы развертываемся, возжигаемся первым Сердцем Пламенеющей Физичности Изначально Вышестоящего Отца после ночной учебы. И синтезируемся с Сердцем Пламенеющей Физичности Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Фаин и, насыщаясь опытом действия соответствующим Сердцем, мы просим Кут Хуми Фаинь взять нас на обучение дееспособностью, активацией и возможностями этим Сердцем каждым из нас, и возжигаемся этим.
          И мы синтезируемся с Хум Кут Хуми Фаинь и, возжигаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы развертываемся вторым Сердцем, Эталонностью Омеги Изначально Вышестоящего Отца. 
          И вот каждый раз, когда мы развертываемся уже той частью, которую мы уже стяжали, и мы сегодня на ночной учебе работали этой частью, старайтесь максимально погружаться в опыт ночной учебы и, возможно, что-то где-то вы сейчас внешне ответите на какой-то вопрос. Вы вспомните какие-то проживания опыта ночной учебы. 
          И мы сливаемся, проникаемся, синтезируемся с Сердцем Эталонной Омежности Кут Хуми Фаинь и, возжигаясь опытом Кут Хуми Фаинь этим Сердцем, мы просим Кут Хуми Фаинь взять нас на обучение, дальнейшее обучение активности, дееспособности и возможности эталонной… Сердцем Эталонной Омеги Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим.
          И мы синтезируемся с Хум Кут Хуми Фаинь и, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы развертываемся третьим Сердцем Абсолютностью Основ Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы синтезируемся, проникаемся, сливаемся с Сердцем Абсолютности Основ Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Фаинь и просим обучения, дальнейшего обучения активации, дееспособности и возможностей этим Сердцем и, возжигаясь этим, мы синтезируемся с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы развертываемся четвертым Сердцем Хум Чаши Начал Изначально Вышестоящего Отца и, сливаясь, синтезируемся с Сердцем Хум Чаши Начал Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Фаинь, возжигаясь опытом, наработанным Аватарами этим Сердцем, и просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь взять нас на обучение активации, дееспособности и возможностей этим Сердцем. 
          И возжигаясь Цельной четверицей Сердец Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Кут Хуми Фаинь и стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца четырех Сердец от пятого до восьмого, Сердец Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Изначально Вышестояще Реально явленно. 
И развертываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в  форме Ипостаси 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в цельности четырех Сердец Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца.  Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас четырьмя Сердцами Совершенного Сердца от пятого до восьмого. 
          И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Сердце Энергосозидательности Ока Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим Сердцем. Попробуйте попроживать состояние в теле этого Сердца. 
И возжигаясь Сердцем Энергосозидательности Ока в выражении Энергии Сил Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся им физически. 
Еще глубже погружаясь в Синтез Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и мы стяжаем Синтез способности, наделённости, возможности, виденья, Совершенным Смыслом Изначально Вышестоящего Отца, причин на любую, абсолютно любую ситуацию Изначально Вышестоящего Отца.
          И мы стяжаем Причины Изначально Вышестоящего Отца любой ситуации Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, и возжигаемся этим. И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить способностью расшифровки виденья причин Изначально Вышестоящего Отца любой ситуации Энергосозидающим Оком Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, и возжигаемся этим.
          Сейчас даже можете посмотреть, стоя в зале Изначально Вышестоящего Отца, на причину любой ситуации, которую вы не можете понять. Вот сейчас буквально Энергосозидающим Оком смотрим на эту ситуацию, и мы начинаем видеть поток, фиксацию, печать причины соответствующей ситуации Изначально Вышестоящего Отца. 
          И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем шестое Сердце Светотворения Истины Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим Сердцем. 
И развертываясь Сердцем перед Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим наделить каждого из нас и синтез нас более высокими скоростными способностями насыщения, усвоения, выражения и дееспособности реализации условий Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, соответствующим Сердцем Изначально Вышестоящего Отца в нас, и возжигаемся этим. 
          И вот сейчас буквально физическое тело начинает фиксировать иные скоростные способности выражения шестого Сердца Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца. Вот буквально импульсно, разрядно тело начинает проживать. 
          И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Сердце Лотоса Духа Изначально Вышестоящего Отца Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим наделить каждого из нас способностью, если можно так сказать, пропускной способностью Воли Изначально Вышестоящего Отца в развертке масштабности Духа и в максимальной управленческой способности Духа многовариативностью реальностей Изначально Вышестоящего Отца в любых пространственных ее выражениях и возжигаемся этим. 
          И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем восьмое Сердце Розы Огня Изначально Вышестоящего Отца Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и возжигаясь, буквально Роза развертывается, всем нашим телом. 
Обратите внимание, вот эти все сферические лепестки настолько красиво, они вот буквально полыхают вокруг каждого из нас и в нас и тут же начинается аннигиляция.
           И еще глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим прощения у  Изначально Вышестоящего Отца, если есть в наличии старые матрицы, которые мешают аматичности Жизни и Служению Изначально Вышестоящим Отцом. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца переплавить, аннигилировать старые, застойные, структурные, если можно так сказать, кондовые, матрицы опыта предыдущих жизней, которые мешают свободе, аматике, жизни и служению каждого из нас, и просим их переплавить Изначально Вышестоящего Отца, и освободиться от тех старых накоплений, которые мешают аматической свободе Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас, и возжигаемся этим. 
          И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца восьми Сердец Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас. И возжигаясь этим, мы возжигаемся восьмерицей Сердец Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и развертываясь. 
Обратите внимание, Сердца одно в одном, смотрите как это красиво. 
          И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяженным и возожженным. И стоя в зале  Изначально Вышестоящего Отца, мы эманируем в ИВДИВО восьмеричную Сердечную выразимость Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца. 
          И мы эманируем по территории Подразделения Невинномысск и участников данной практики, отдавая опыт восьмерицы Сердец Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца всем гражданам на территории.
 И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возвращаясь в физическую реальность, развертываясь восьмерицей Сердец физически каждым из нас. И фиксируя в ИВДИВО каждого, выходим из практики. Аминь.
Набор: Аватар ВЦ МАН ИВО 16268 ИВР, ИВАС Юлия Сианы Посвящённый Нечаева Татьяна
Проверка: Аватар ВЦ МАИ ИВО 16268 ИВР, ИВАС Александр Тамила Служащий Ермакова Ольга

2 день 1 часть  02:56:02-03:19:45 

Практика 6. Стяжание 8-ми Совершенных Сердец с 9го по 16-е. Стяжание Совершенного Сердца ИВО. Стяжание Синтеза Совершенного Смысла ИВО. Стяжание Репликации Совершенства Сердца ИВО в  Физическое Тело каждого из нас.

    Мы возжигаемся синтезфизически восьмерицей Сердец Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца.
    И как только произносятся слова, тут же ищите какие-то новые проживания в физическом теле. Знаете, когда вам будет интересно идти в практику, у вас тело начнёт психодинамичить этой практикой. Прислушивайтесь, постоянно прислушивайтесь к какой-то новизне.
И возжигаясь всем синтезом каждого из нас, физически каждым из нас, и мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь Синтезом Аватаров  физическим телом.
Постарайтесь максимально не допускать небрежности по отношению выполнения практики,      потому, что все 12-ть часов идёт эффективность гораздо большая, нежели вы это делаете один на один. И этот опыт, записанный командно, он потом будет давать вам совершенно другие эффекты в каких-то других вариантах практики дееспособности.
И проникаясь Синтезом Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Изначально Вышестоящий Реальный  явленно. Стоя пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы возжигаемся формой Ипостаси 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием восьмерицы Сердец Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца от девятого до шестнадцатого. 
И в цельности стяжания Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца, как явления Совершенной Части Изначально Вышестоящего Отца, в совершенной наделённости, достижимости Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас и синтезом нас, и возжигаемся этим.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, восьми Сердец Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца от девятого до шестнадцатого. И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Изначально Вышестоящий Реальный явлено всей командой. Стали пред  Изначально Вышестоящим Отцом. Не забывайте о форме.                                                                                  
И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом цельностью восьмерицы Сердец Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца, как Совершенной Части Изначально Вышестоящего Отца, в выражении Совершенных достижений Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца восьми Сердец Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца, от девятого до шестнадцатого.
И погружаясь ещё глубже в Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем девятое Сердце - Жизнь Частей Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся им. 
И развёртываясь пред Отцом Сердцем Жизни Частей Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца, наделить  и сотворить Изначально Вышестоящим Отцом, Изначально Вышестоящего Отца, Эталонность Жизни Человеком-Творцом Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас и синтезу нас, и возжигаемся этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Сердце Репликаций Посвящений Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, развёртываясь телесно десятым  Сердцем.
Каждое Сердце, когда стяжаем, оно даёт какой-то неповторимый эффект проживания телесного.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим наделить каждого из нас и синтез нас Правами Созидания Репликаций Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и возжигаемся этим. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Сердце Созидания Статусов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся им.
И тут же начинаем проживать неповторимый эффект фиксаций соответствующего Сердца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца, наделить каждого из нас Статью Изначально Вышестоящим Отцом, в максимальной дееспособности реализации условий Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь Статью Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Сердце Творения Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь этим Сердцем, мы синтезируясь ещё глубже с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас максимальной Ипостасной способностью каждого из нас служением каждого из нас, явления Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца, Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и Творения как такового Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас и синтезом нас, и возжигаемся этим. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Сердце Любви Синтезности Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь им (пауза).
Паузу Отец делает для того, что бы каждый вошёл в глубину явления соответствующего Сердца.
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Способность Отцовской Слиянности в явлении Синтезности Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас и синтезом нас соответствующим Сердцем, и возжигаемся этим. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Сердце Мудрости Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь ещё глубже Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим наделить нас способностью Владычества, Полномочиями Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас и синтезом нас, и возжигаемся этим. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Сердце Воли Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца, и проникаясь, погружаясь, и синтезируясь ещё глубже Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим наделить каждого из нас способностью Аватара Изначально Вышестоящего Отца, в прямом Явлении Воли Изначально Вышестоящего Отца, и в продолжение Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас, и возжигаемся этим. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Сердце Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим наделить нас Ивдивными условиями и способностью исполнения Ивдивных условий каждым из нас, и возжигаемся этим.
      И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся 16-ричной цельностью 16-ти Сердец Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас.
И стоя пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы развёртываемся Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца, и синтезируясь Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Совершенное Сердце Изначально Вышестоящего Отца в цельности 16-ти Сердец Изначально Вышестоящего Отца, и развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы стяжаем Синтез Совершенного Смысла Изначально Вышестоящего Отца, и развёртываясь ранее стяжённым Совершенным Смыслом Изначально Вышестоящего Отца Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас.
Мы возжигаемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Совершенным Сердцем каждого. И теперь мы синтезируемся с Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца и сливаемся с Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца.
          И Сердце начинает в унисон звучать, вибрировать, если можно так сказать, ритмичить и цельно жить в унисон с Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем Репликацию Совершенства Сердца Изначально Вышестоящего Отца в  Физическое Тело каждого из нас. Мы реплицируем, впечатываем Субъядерность Физического тела во все Части, Системы, Аппараты, Частности, Субъядерность, всё Сердечное Совершенство Изначально Вышестоящего Отца, в выражении Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и возжигаемся этим.
И идёт сейчас эффект в зале Изначально Вышестоящего Отца, обратите, такой унисон звучания Совершенного Сердца Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца. И тут же этот эффект мы эманируем по всему ИВДИВО.
 И мы направляем и отдаём по территории Подразделения Невинномысск и участников данной практики - эффект Сердечного Совершенства Изначально Вышестоящего Отца каждому гражданину. И Отец сейчас выражается на территории Сердечным Совершенством для каждого гражданина, проживающего на соответствующих территориях.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И возвращаясь в физическую реальность, развёртываясь Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас, фиксируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.


Набор: Аватар ВЦ МЦ Цивилизации ИВО 16268 ИВР, ИВАС Юсефа Оны Служащий Крамская Людмила
       Проверка: Аватар ВЦ МАИ ИВО 16268 ИВР, ИВАС Александр Тамила Служащий Ермакова Ольга


2 день 2 часть 00:10:15-00:58:09

Практика-тренинг 7. Чтение Книги Сердца. Преображение записей насыщенности Сердца. Стяжание Синтеза Мудрости ИВО Совершенным Смыслом Совершенного Сердца ИВО на дальнейшую перспективу роста и развития Жизни и Служением ИВ Отцом.
	
	И вот сейчас синтезируясь физически с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, попробуйте прожить по-новому, сейчас возжигаясь Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца, попробуйте прожить по-новому Я Есмь Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
	И когда мы проникаемся Синтезом Аватаров Синтеза и, являя Я Есмь Аватары Синтеза, обратите внимание на один из эффектов физического тела. Тело начинает развёртывать другое мерностное восприятие. При этом тело не напрягается. Это его естественное состояние.
	Кстати, вот если говорить о Сердцах, если Лотос Духа – это Я Есмь, там Разум – Я Есмь, то Роза Огня – это Мы Есмь. И вот сейчас, словите такой эффект Я Есмь – Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь, и Мы Есмь – команда Изначально Вышестоящего Отца 21-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И тут же эманация по всей территории.
И вот это состояние Совершенного Сердца – всепринятие. Ни плохих, ни хороших в этой команде - есть команда, цельная единица Мы Есмь Изначально Вышестоящий Отец.
Итак, мы физически синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, проникаясь Синтезом Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Изначально Вышестояще Реально явленно. Стали всей командой пред Кут Хуми Фаинь, возжигаясь формой Ипостаси 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас усвоением и выражением Синтеза и Огня Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца, как Совершенной части Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и стяжаем обучение и тренировку усвоением 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И сопрягаясь, проникаясь средой и условиями Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Вот буквально на Ипостасное тело каждого из нас идёт фокусировка из ИВДИВО всех условий 21-го Синтеза, их усвоение и тренировка для дееспособности соответствующими Стандартами.
Сейчас смотрим на Кут Хуми. Кут Хуми рукой показывает направление, куда мы сейчас пойдём. И сейчас Кут Хуми развернулся к нам спиной и пошёл. И мы идём за ним ножками. Выходим в коридор. Обратите внимание, в коридоре – он не такой уж и широкий, такой стандартный. Идти нам там недалеко. Прям ощущайте, как вы идёте ногами – левая-правая, левая-правая. Кут Хуми остановился, обратите внимание. Остановился напротив двери. Вот сейчас дверь открылась. И мы сейчас заходим в зал, но вот дальше зала, буквально у двери, стали. Зашли в зал, но в зал не проходим.
И теперь возжигаясь Совершенным Смыслом Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца, мы начинаем видеть, такой взгляд, сердечный взгляд по всему залу.
Обратите внимание, что в центре зала, некий, такой как подиум достаточно большой. И кто-то увидел, что вокруг этого подиума, какие-то непонятные как ступеньки, но это на самом деле не ступеньки, а такие же подиумы вокруг этого подиума, но меньше.
Посмотрите, Кут Хуми стоит пред нами. И теперь мы возжигаемся Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца каждого, и синтезируемся с Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Кут Хуми. И у нас, знаете такое вот, складывается среда общения ракурсом Совершенного Сердца. 
Мы начинаем сонастраиваться на общение с Кут Хуми, ракурсом Совершенного Сердца. И теперь Аватар Синтеза Кут Хуми усиляет Огонь Сердца Изначально Вышестоящего Отца и направляет звучание одного из 16-ти Сердец в каждом из нас. И оно начинает звучать. И сейчас вот буквально вы проживёте какую-то цифру, одно из 16-ти. Вот первое, что зазвучало, цифра. Определились.
А теперь отпускаем Ипостасные Тела и, в сопряжённости в синтезе с Кут Хуми тела наши начинают двигаться в сторону того небольшого подиума, который соответствует цифре, которую вы расшифровали в эманации Огня Сердца от Аватара Синтеза Кут Хуми.
Отпускайте тела. И идёт такой магнитный принцип. Подошли. Теперь разуваемся. И босыми ногами, ну, подиум там не высокий сантиметров может быть 15-20. Поднимаемся на этот подиум. И становимся в центре.
Обратите внимание, сразу изменился свет в зале, как только мы все стали каждый на свой подиум. На самом деле это фиксации, это тоже зал ИВДИВО, но это зал Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И мы сейчас каждый стали по номеру на фиксацию соответствующего Сердца, Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца.  И сейчас быстренько вспоминаем, что это за Сердце, как оно называется, какой это горизонт. Сразу Совершенным Смыслом пробежались по всем этим понятиям. Расшифровка.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стоя на подиуме Сердца соответствующего. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы Изначально Вышестоящего Отца выражаем этим Сердцем, мы продолжаемся этим Сердцем Изначально Вышестоящим Отцом.
И теперь внимание! Сейчас Отец, начинает развёртывать это Сердце именно телесно. У нас остались привычки видеть сердца в виде звёзд, сфер. На самом деле каждое Сердце, оно телесно. И вот сейчас проекцию телесности Сердца, которую вы сейчас прожили, Отец буквально выводит перед вами. И мы наблюдаем, как это Сердце выглядит нами. Смотрим. Если не получается чётко видеть, усиляйте навык видения, способность видения Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Допустите Аватара Синтеза Кут Хуми научить вас видеть. Смотрим на это Сердце.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы усиляем эффект Совершенного Смысла Изначально Вышестоящего Отца, и начинаем осмыслять, почему именно это Сердце у вас зазвучало. Слушаем рекомендации, можно так сказать, подсказки от Кут Хуми. И что нужно сейчас, какое должно произойти действие вами, чтобы может что-то откорректировать, чем-то подвигаться или ещё что-то. Вот у каждого сейчас будет от Кут Хуми своя рекомендация, почему именно это Сердце? Поосознавайте. Это касается только вас. Там не может быть ошибок, потому что вы сейчас напрямую выражаете этим Сердцем Отца. Самое главное – работаем, работаем, действуем.
И теперь спросите рекомендацию у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми по итогу, что сейчас нужно сделать этим Сердцем телесно Ипостасным Телом каждого из нас. Сейчас Сердце обратно фиксируется в Ипостасное Тело. Спрашивайте (пауза). 
Кут Хуми говорит: «Завершаем».
Мы концентрируем опыт действия соответствующим Сердцем Ипостасным Телом каждого из нас и спускаемся с подиума, и обуваемся.
Обратите внимание, Кут Хуми стоит уже у дверей. Мы сейчас в сторону двери, там центра нет, там в центре подиум Совершенного Сердца. Мы сейчас подходим к Кут Хуми. Кут Хуми каждому направляет оформленные рекомендации на протяжении всего месяца, что нужно доработать с этим Сердцем, что нужно с ним, дееспособить каким образом этим Сердцем.
Обратите внимание, листочки раздаёт каждому. Кто-то вот посмотрел на листочек, там буквально два-три слова, у кого-то даже вообще одно слово. У кого-то рекомендации побольше. Вот если сейчас есть возможность, прям Совершенным Смыслом раз и сконцентрировать понимание, что нужно делать. Если не получается, буквально через руки впитывайте этот листочек. И просите Аватара Синтеза Кут Хуми в дальнейшем обучить расшифровать соответствующую рекомендацию.
Теперь мы возвращаемся в центр зала. Чуть-чуть повыше центральный подиум Совершенного Сердца. Теперь разуваемся и поднимаемся всей командой. Там все поместятся. Он очень большой. Поднимаемся на подиум Совершенного Сердца. Кто-то пытается сейчас проецировать психодинамичность физического тела. Попробуйте всё-таки увидеть, что там работает Ипостасное Тело. А то заохали. Там высота небольшая. Стали.
И теперь, мы возжигаемся цельностью Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас телесно. Именно этот подиум, эта среда, эта концентрация материи, на которую мы стали, она даёт вот этот эффект проживания телесности Совершенного Сердца (пауза). Немножко подвигайтесь там. Почету-то тела напряглись. Оно должно усвоиться. Оно такое же естественное в нашем теле, точно также как все остальные части. Иногда бывает напряг на Совершенства Отца, хотя Совершенства Отца – они очень просты.
Сейчас самое главное словить эффект телесного действия Совершенным Сердцем, проживание.
Теперь обратно спускаемся, обуваемся. Обратите внимание, взором поищите Кут Хуми. Он там же стоит около входа. Мы к нему подходим, проходя между небольшими подиумами, на которых мы до этого стояли. И теперь всей командой обратно выходим. И возвращаемся обратно в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
Обратите внимание, разность залов, тут же Сердцем это хорошо проживается. Смотрите, зашли в зал, и тут же эффект, телесный эффект усиляется в зале ИВДИВО, телесный эффект Совершенного Сердца. Вроде ничего особенно там не сделали, но это вот такой Эталонный зал Совершенного Сердца, когда Сердце окончательно начинает впитывать и усваивать эту часть.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, и стяжаем Синтез, Систему, Огонь и Условия на обучение и усвоение Огня и Синтеза Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца телесно.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория и Свет. Проникаясь Синтезом Аватаров, мы переходим в зал 16318-ти Изначально Вышестояще Реальный явленно. И тут же проживаем разницу залов. Пред нами Мория и Свет, обратите внимание. У нас с вами Сердечное видение. Мы приветствуем Аватаров.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Мория Свет, мы стяжаем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца в преображении усвоения и выражения Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И просим условий обучения Мастерства Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца.
И теперь попробуйте поймать взор Мории. Он сейчас этого ждёт. Причём взор Совершенным смыслом или сердечным взглядом.
Обратите внимание, он приглашает нашу команду пройти в другой зал. Идём за Аватаром. Здесь обратите внимание, мы не переходили через коридор. Мы сразу прошли сквозь пространство и оказались в другом зале. Просто вот раз и перешли. Тут немножко эффект другой. Оглядите зал. Сейчас озвучивать необязательно, что там кто видит. Попробуйте посмотреть, что там.
Зал овальной формы. И там стоят по краям, обратите внимание, пюпитры.
И сейчас синтезируясь, возжигаясь Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Совершенным Сердцем Аватара Синтеза Мории. И в сопряжённости с Аватаром Синтеза Мория мы отпускаем Ипостасные Тела и подходим каждый к своему пюпитру. Кому-то налево, кому-то направо, кому-то прямо – просто отпустите тело. Не отвлекайтесь на других! Как только вы стали около пюпитра, там ничего нет, там пока ничего нет. Просто стоят пюпитры.
Сейчас Аватар Синтеза Мория ждёт, когда все станут. И тут же вот стали и сразу начинаете тренировать взгляд сердечный. Посмотрите, где Аватар. Посмотрите, как выглядит зал. Посмотрите, кто куда стал. То есть, как только вы стали на своё место, тут же начинаете изучать дальше.
Обратите внимание, есть область зала, куда сейчас подошёл Мория. И посмотрите около чего он стоит. Это огромная железная дверь. Только она не страшная какая-то. Она очень аккуратная. Обратите внимание, почти в цвет стен. Вот сейчас Аватар Синтеза Мория подождал, пока все на него посмотрят, потому что он вас сейчас обучает сердечному видению. Вы сейчас в сопряжённости с Совершенным Сердцем Мории. И тоже идёт обучение. Смотрим, что он сейчас будет делать. Он специально сделал паузу, дождался, пока вы все на него посмотрите.
Обратите внимание, улыбается. Совершенно верно, открывается огромная дверь железная, там даже звук немножко такой лязгающий. Это не значит, что не смазана дверь. Но всё равно эффект звука железной двери. Теперь смотрите, что происходит. Аватар Синтеза Мория держит дверь открытую. Смотрите, буквально в пространстве, начинают оттуда, если можно так сказать, выплывать книги. Ровно столько, сколько нас. Только руки не поднимаем, навстречу не бежим. Мы терпеливо ждём. Сейчас каждая книга примагнитится туда куда надо. Просто понаблюдайте, знаете вот, покайфуйте от того, что вы видите. Вот, у кого-то уже книга разместилась на вашем пюпитре. Всё, у всех.
Теперь, мы ищем взгляд Мории. И Мория взглядом разрешает почитать книги Совершенного Сердца или даже Книги Сердца каждого из нас. Только руками не трогайте. Помните, перед тренингом Аватар сказал, что Часть-то древняя. И насыщалась она много чем.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и, возжигаясь Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить Изначально Вышестоящего Отца Книгу Сердца каждого из нас и в Воле Изначально Вышестоящего Отца переплавить, пережечь какие-то некорректные насыщенности, которые мешают нашему дальнейшему развитию и росту Изначально Вышестоящим Отцом. Мы сейчас сначала пережжём, а потом посмотрим. 
И направляйте Огонь Изначально Вышестоящего Отца на книгу. Ещё раз взгляд на Морию. Разрешение почитать книгу. И сейчас книга раскроется на для вас очень значимом странице какой-то насыщенности Сердца, которое является каким-то ключевым этапом вашего роста как Человека, как Служащего.
Теперь внимание,  книга открывается. Не надо открывать самому. Она сама откроется. Сейчас Мория просто открывает на той странице, где надо. Смотрим. Смотрим в любом виде, удобном каждому из нас, не выходя из сопряжённости Совершенного Сердца с Совершенным Сердцем Аватара Синтеза Мории. Он сейчас усиляет возможность видения сердечным взглядом, складывая Совершенный Смысл, того, что вы сейчас увидели.
Книги закрываются. Обратите внимание, сейчас они поднимаются вверх и направляются обратно в хранилище. Они хранятся в таком месте, куда не может никто проникнуть и не переписать ничего. Этим заведует Аватар Синтеза Мория, он хранитель этих книг.
Вот сейчас обратите внимание, он начинает закрывать дверь. Всё, защелкнули. Дверь закрыта.
Мы выходим в центр зала. Обратите внимание, присоединилась, вышла Аватаресса Синтеза Свет. Она уже стоит в центре. И сейчас Мория подходит тоже в центр. Ещё-ещё подходим-подходим в центр.
И мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Морией и стяжаем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца Совершенным Смыслом Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца на дальнейшую перспективу роста и развития Жизнью и Служением Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас, и возжигаемся этим.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Свет. И сейчас попробуйте прожить разницу эманаций Синтеза и Огня Мории и Свет. Вот сейчас Аватаресса Синтеза Свет направляет нам Огонь Сердца. И мы сливаемся Совершенным Сердцем Аватарессы Синтеза Свет, сливаемся. И Аватаресса Синтеза Свет, приглашает нас с вами в свой Медицинский центр. Мы просто сейчас идём за ней, благодаря Аватара Синтеза Морию. Он остаётся в зале, мы выходим из зала книг. Мы выходим из двери, идём по коридору, смотрите! Всё-таки дверь нам обозначили. Знаете, нам указали на дверь! Выходим. Тоже получается дверь не одна. Сейчас уже Аватаресса Синтеза Свет стоит около двери. Она рукой открывает двери, и мы заходим. И тут же сердечным взглядом мы смотрим, как выглядит, ну, конечно это не весь Медицинский центр Аватарессы Свет. Это какая-то его часть, можно сказать, какое-то его отделение. Одно из отделений лечения сердечных вопросов, вот так звучит. Пока стали в центре зала. Вот она приглашает, обратите внимание. Она буквально рукой приглашает в центр зала. Стали полукругом пред Аватарессой Синтеза Свет. Посмотрите, насколько она вся такая тоненькая, утончённая, очень корректная. От неё такая эманация идёт очень бережная.
[bookmark: _GoBack]И мы синтезируемся с Аватарессой Синтеза Свет, стяжая и возжигаясь Огнём Сердца Изначально Вышестоящего Отца. И сейчас Аватаресса Синтеза Свет, рекомендует каждому из нас открыться максимально и выявить какой-либо сердечный вопрос, потому что эта запись в Сердце каждого из нас, которая несёт собою негативные последствия здоровья физического тела. И вот буквально пред Аватарессой Синтеза Свет мы выявляем из Ипостасного Тела соответствующий сердечный вопрос. И буквально своим взглядом, светом, мудростью Аватаресса Синтеза Свет, она начинает диагносцировать, смотреть. А вот тут самое необычное сейчас. Обратите внимание, как выглядит Медицинский центр, куда мы сейчас пришли. По периметру, даже не видно, там не острые углы в этом центре. Обратите внимание, есть такие как отделы, как ниши. Знаете, такие вот места, выделенные для каких-то аппаратов, приборов, медицинского оборудования какого-то. Но оно не такое как здесь. И даже сложно словами описать. Окиньте взглядом, посмотрите. И там около каждого этого отделения, обратите внимание, очень яркое свечение. Освещение очень яркое. И сейчас Аватаресса Синтеза Свет, рекомендует отпустить Ипостасное Тело. И по проблеме, записи Ипостасное Тело направляется к соответствующему процедурному кабинету. Но только там не двери, а вот буквально ниши такие, обратите внимание. И каждый подходит к своему. И вот тут уже ни у кого повторимого прибора, какого-то процедурного кабинета нет. И вот теперь идёт ваша индивидуальная работа с Аватарессой Синтеза Свет. Обратите внимание, почему именно туда, почему именно такие приборы, или какой-то аппарат. Или вообще что-то там такое именно притянуло вас туда. И обратите внимание, Ипостасное Тело очень чётко понимает, что делать. Почему-то оно знакомо с этими приборами. 
И мы выявляем вот эту запись насыщенности Сердца, вот сразу буквально, знаете так, цельно из физического тела, из Ипостасного. И сейчас с этим происходит какое-то преображение процедурное. Какое-то не сказать медикаментозное, но что-то происходит, смотрим. И Аватаресса Синтеза Свет начинает с каждым индивидуально работать. Она начинает лечить сердечные вопросы.
И тут же на физике начинается проекция проживания, что происходит там в центре. У каждого оно будет разное. Кому-то даже сейчас Аватаресса Синтеза Свет ещё раз усилила эффекты какого-то номера Сердца. Просто прислушивайтесь и доверьтесь сейчас Аватарессе. У кого-то сейчас идёт буквально переписывание новым более высоким светом записей. Кому-то сейчас рекомендация была синтезироваться с Изначально Вышестоящим Отцом и просить прощения и вообще их сжечь, а у кого-то идёт процедурная работа, какая-то оздоровительная процедура.
Погружаемся в этот процесс. И постарайтесь максимально больше увидеть, осознать.
Аватаресса Синтеза Свет рекомендует завершить процедуру. Сказала: «Не так уж это всё и страшно, оказалось» и обратно впитать преображённую насыщенную запись, или же там у кого-то есть иные рекомендации. Завершаем процедуру. И возвращаемся в центр зала. Ещё раз можете оглядеть, как выглядят лечебные центры, оздоровительные центры.
И синтезируясь с Хум Аватарессы Синтеза Свет, мы стяжаем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца в развёртке Совершенного Смысла соответствующего сердечного вопроса, как решение, как преображение, как освобождённость, как свободу и здоровое состояние сердечности каждого из нас.
Мы благодарим Аватарессу Синтеза Свет. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Изначально Вышестояще Реально явленно. И развёртываясь активацией дееспособностью Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца в выражении и дееспособности как результат Огня и Синтеза Человечности Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца и всё стяжённое и возожжённое из зала Изначально Вышестоящего Отца, мы эманируем по территории Подразделения Невинномысск и участников данной практики, в ИВДИВО. Сразу группе захотелось отдать по территории. Видимо процедура впечатлила.
И возвращаясь в физическую реальность, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Мория Свет. И весь стяжённый и возожжённый опыт, мы фиксируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из тренинга. Аминь.

Набор: Аватар ВЦ МАИ ИВО 16268 ИВР, ИВАС Александр Тамила Служащий Ермакова Ольга
Проверка: Аватар ВЦ ИВДИВО 16268 ИВР, ИВАС Кут Хуми Фаинь Светлана Гетманская

2 день 2 часть  01:41:15-01:53:44
     
Практика 8. Стяжание Синтеза Человечности ИВО. Стяжание Пламени Человечности ИВО. Стяжание Огня Человечности ИВО. Стяжание Культуры ИВО в возжигании и эманации Синтеза Человечности ИВО. Стяжание Синтеза Человечности Экософии ИВО, и стяжание Экософии ИВО.

Мы возжигаемся всем стяжённым и возожжённым, возжигаемся физически Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся физически 21-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза	 Кут Хуми Фаинь, проникаясь Синтезом Кут Хуми Фаинь физически, максимально физическим телом входим в состояние, в телесное состояние избыточности всем стяжённым и возожжённым. 
И вот сейчас командой Ипостасей 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца мы начинаем эманировать по соответствующим территориям всё стяжённое и возожжённое. И вот там, что зазвучит? Огонь Сердца, Совершенное Сердце, Смыслы Изначально Вышестоящего Отца, передавая всему человечеству весь наработанный опыт команды.
И синтезируясь физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Изначально Вышестоящий Реально явленно, возжигаясь формой Ипостаси 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Человечности Изначально Вышестоящего Отца в росте, преображении Экософии Культуры человечества Планеты Земля, в росте Человечности как таковой человечеством, гражданами Планеты Земля, и возжигаемся этим.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Вильгельмом и Екатериной, возжигаясь Огнём и Синтезом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза 16309-ти Изначально Вышестояще Реально явленно.
Проживите, это совершенно новое проживание среды. И вот сейчас проживите, Аватары Синтеза Вильгельм Екатерина они сейчас слышали всё наше с вами обсуждение. Сейчас проживите, знаете, можно сказать, они в теме.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза, мы стяжаем Синтез Человечности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь и развёртываясь им. Просим Аватаров Синтеза Вильгельма Екатерину преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Человечности Изначально Вышестоящего Отца командно в целом.
Сейчас смотрите, что происходит. Аватары стали по сторонам от нашей группы, с одной и с другой стороны.
И мы стяжаем Пламя Человечности Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся им, прося переплавить, преобразить всё нечеловеческое Изначально Вышестоящего Отца, всё, что не соответствует Человечности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас и всего человечества Планеты Земля. И возжигаясь Пламенем Человечности, преображаемся им.
Помните, один за всех и все за одного. Вот сейчас мы стоим за всё человечество Планеты. Поэтому, знаете как, возжигаемся глубже, возжигаемся за всё человечество.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Вильгельма Екатерины, мы стяжаем Огонь Человечности Изначально Вышестоящего Отца и заполняемся им. 
И развёртываясь Огнём Человечности из зала Аватаров Синтеза и ещё раз синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Вильгельма Екатерины, мы стяжаем Синтез Человечности Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Вильгельма Екатерину взять нас на обучение, разработку, дееспособность Совершенной части Совершенное Сердце Изначально Вышестоящего Отца, прося нас направить и вызывать на дневную и ночную учёбу по разработке Совершенств этой части.
И сейчас вместе с Аватарами Синтеза мы переходим в зал Культуры Изначально Вышестоящего Отца. И вот здесь в этом зале проходят Советы по Культуре. Поэтому, вот имейте в виду, здесь есть такой зал. Стали.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Вильгельма Екатерины, мы стяжаем Культуру Изначально Вышестоящего Отца в возжигании и эманации Синтеза Человечности Изначально Вышестоящего Отца.
Обратите внимание, как возжигается Культура. Это буквально, вспышки. Вспышки, которые знаете, они вспыхивают там, где есть пережигание какого-то нечеловеческого, некультурного. Вот мы сейчас стоим за всё человечество.
Сейчас развёртывается зал Экософии Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Вильгельмом Екатериной, и стяжаем Синтез Человечности Экософии Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Экософию Изначально Вышестоящего Отца, прося взять на обучение и направить обучить явлению развёртки Культуры и Экософии Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Человечности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Изначально Вышестояще Реально явленно. И развёртываясь пред Отцом Синтезом Человечности Изначально Вышестоящего Отца, Экософией Культуры Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Изначально Вышестоящим Отцом Культуру, Экософию Человечностью Изначально Вышестоящего Отца всем и каждому Человеку-Гражданину Планеты Земля и эманируем это собою из зала Изначально Вышестоящего Отца по всей Планете.
И стоя в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля поддержать, помочь, развернуть и явить, и реализовать Человечность Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, каждым человеком Планеты Земля, живущим на Планете, и возжигаемся этим.
И эманируем из зала Изначально Вышестоящего Отца всё стяжённое и возожжённое, эманируем в ИВДИВО, по всей Планете Земля, по территории Подразделения Невинномысск и участников данной практики.
 И возвращаясь в физическую реальность, благодаря Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Вильгельма Екатерину, мы фиксируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. 

Набор: Аватар ВЦ МАИ ИВО 16268 ИВР, ИВАС Александр Тамила Служащий Ермакова Ольга
Проверка: Аватар ВЦ ИВДИВО 16268 ИВР, ИВАС Кут Хуми Фаинь Светлана Гетманская

2 день 2 часть  01:53:46-02:04:40
     
Практика 9. Итоговая
	
	И сразу входим в Итоговую практику 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
	Возжигаясь всем синтезом каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходя в зал ИВДИВО 16320-ти Изначально Вышестояще Реально явленно. Стали пред Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь формой Ипостаси 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая и возжигаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас Итоговой практикой 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Изначально Вышестояще Реально явленно. Стали пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Итоговой практикой 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16341-н шестнадцатиллион Огней Стандарта 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся им.
	И мы стяжаем 16341-н шестнадцатиллион Ядер Синтеза Стандарта 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им, просим Изначально Вышестоящего Отца этот Синтез записать в Огонь и стяжаем Стандарт 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
	И мы стяжаем 4097-мь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4096-ть Частей человека 16341-й Изначально Вышестоящей Реальности 4096-ю Субъядерностями Синтеза 4096-ти Реальностей 16341-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим.
	И, возжигаясь 4096-цей, мы стяжаем Человека 16341-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся этим.
	И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Цельный Синтез и Цельный Огонь 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Цельный Синтез и Цельный Огонь 16341-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца.
	И погружаясь ещё глубже в Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 64-е Синтеза, стяжаем 64-е Части по Стандарту 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им.
	И мы стяжаем 64-е Посвящения по Стандарту 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся им.
И далее, мы стяжаем по Стандарту 64-е Статуса Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им.
Мы стяжаем 64-е Творящих Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;
64-е Синтезности Изначально Вышестоящего Отца;
64-е Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца;
64-е Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца;
Мы стяжаем Должностную Компетенцию Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас Стандартом 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 64-цу Инструментов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им.
Стяжаем 64-цу Служения Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им.
Мы стяжаем 96-цу Научного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4096-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4096-ную Генетику Человека 16341-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Огонь и Синтез Книги 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы переходим в зал Библиотеки Книг Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
 И возжигаясь Огнём и Синтезом Книги 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и просим выдать нам книги 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И в синтезе с Кут Хуми мы переходим, вот буквально шаг делаем, в самое высокое здание, личное здание каждого. Стали в кабинете. Кладём книгу на стол. И у кого есть, забираем книгу 20-го Синтеза. И точно также шаг из кабинета в зал Библиотеки книг Синтеза. Стали. Протягиваем книгу вперёд. Отпускаем.
Благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми за возможность прочтения в течение месяца, изучения книги.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим обратно в зал Изначально Вышестоящего Отца. Стали пред Отцом.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Ядро 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Метагалактики Фа и возжигаемся им.
Мы стяжаем Ядро 21-го Синтеза ракурсом Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им.
И мы стяжаем Синтез Ядер 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить ИВДИВО каждого всем стяжённым на 21-м Синтезе, достигнутом на 21-м Синтезе каждым из нас и командно. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить все стяжённые ранее Стандарты Синтезов пройденных на новое количественное, качественное явление Огня и Ядер Синтеза по Стандарту Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И мы стяжаем Цельность Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, у каждого цифра там своя, и возжигаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за допущение на 21-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, за рост, развитие, преображение, достижение 21-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и  благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за помощь и поддержку в прохождении и простройке условий прохождения 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтез, Систему, Огонь и Условия на усвоение, выражение и реализацию Огня и Синтеза 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возвращаясь в физическую реальность, мы развёртываемся всем стяжённым и возожжённым, и эманируем в Изначально Вышестоящим Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории Подразделения Невинномысск и участников данной практики, и в ИВДИВО каждого.
И выходим из Итоговой практики. 
Аминь.

Набор: Аватар ВЦ МАИ ИВО 16268 ИВР, ИВАС Александр Тамила Служащий Ермакова Ольга
Проверка: Аватар ВЦ ИВДИВО 16268 ИВР, ИВАС Кут Хуми Фаинь Светлана Гетманская

