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Практика 1.
Стяжание Единицы Совершенного Разума ИВО.
   
 Вот мы сейчас физически возжигаемся ранее пройденными пятью Совершенными Частями. 
Сейчас попробуйте физически это прожить, потому, что каждая прожитая нами Часть… 
Что значит прожитая? Она наделена опытом дееспособности каждым из нас. Она начинает формировать, компактифицировать плотность среды Совершенств Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И возжигаясь физически Совершенным Пламенем Отца, вспоминая опыт, возжигаясь физически Совершенным Восприятием Изначально Вышестоящего Отца.
И постарайтесь из синтеза в синтез, научать своё тело к труду, чтобы каждый этап проговоренной практики, он имел определённый результат.
И возжигаясь Совершенным Головерсумом Изначально Вышестоящего Отца.
Каждая совершенная часть, возжигаясь физическим телом, она несёт собою некий акцент, ракурс звучания нашим телом.
И возжигаясь физически Совершенным Мышлением Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь физически Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь цельностью пяти Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца в развёртке среды Совершенств Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою.
Возжигаемся всеми Ядрами Синтеза пройденных синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И проживите в позвоночнике активацию, уплотнение, концентрацию, некую такую дисциплину Ядрами синтеза пройденных синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И каждый раз мы, когда стяжаем Распоряжения, Регламенты с новыми Стандартами, они несут собою, в том числе и новые Стандарты в ядрах Синтезов каждого из нас.
Вот сейчас возжигаясь, мы активируем новые Стандарты в ИВДИВО каждого.
И в цельности активации каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь физически каждым из нас, мы все командой переходим в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в зал 192х Высоко Цельно явленно. 
Стали всей командой «один за всех и все за одного». И возжигаясь концентрацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, (обратите внимание!) она другая, после всех тех изменений, которые произошли в ИВДИВО.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, сейчас на 22 Синтезе вообще убрать понятие того, что мы не видим, не понимаем и не слышим.
Идёт глубокая работа, в том числе и мозгом, и всеми Аппаратами мозга Ипостасного Тела, которое начинает проникаться во взгляд Кут Хуми Фаинь, и чётко начинает видеть. То есть, уходим от старых привычек и начинаем действовать по-новому.
И ещё глубже синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь им, возжигаясь им, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением 22го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Огонь и Синтез 22го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся им.
И ещё глубже синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем форму Ипостаси 22го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и синтезфизически максимально проникаясь формой, начинаем чётко проживать наделённость этой формой. 
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас, на явление Единицы Совершенного Разума, в синтезе явления Единицы Совершенного Разума Изначально вышестоящего Отца, всем синтезом явления Единиц Совершенных Разумов всех времён, всех народов, всех Эпох и всех Планет, всех Метагалактик, Метагалактики Фа, Единиц Совершенного Разума Высокой Цельной Реальности, и в перспективе Единиц Свершенного Разума Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим.
И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим, мы стяжаем Концентрацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в Разум каждого из нас. 
И активируя фиксацию концентрацию Совершенств Разума Изначально Вышестоящего Отца, активируя каждого Разум Изначально Вышестоящего Отца, обязательно проживите, что что-то должно происходить. Это не обязательно должна быть головная боль, или какие-то неприятные ощущения. Это некая глубина, это некая динамика, это синапсическая активность. 
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стоя в зале ИВДИВО, мы проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, буквально сквозь темечко, сквозь головной мозг, по всему телу начинает фиксироваться Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И мы переходим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, командой в зал Изначально Вышестоящего Отца 257ми Высоко Цельно явленно. 
Стали всей командой пред Изначально Вышестоящим Отцом, приветствуя Изначально Вышестоящего Отца.
       Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас Единицей Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь ею, вот сейчас идёт эффект, (обратите внимание), головной мозг  буквально верхняя часть головы мозга, она сейчас проживает такой эффект, его даже, сейчас, описать сложно.
        Вот сейчас Изначально Вышестоящий Отец, а тем более это сейчас Высокая Цельность, начинает пристраивать, идёт Творение Отца, очень бережное.
        И мы, ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем каждому из нас Единицу Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца физически собою, и прося сотворить Единицу Совершенного Разума в синтезе всего стяжённого и возожжённого каждым из нас. 
        И проникаясь Творением Изначально Вышестоящего Отца физически собою, возжигаемся этим.
         Вот буквально тишина. Вот прислушайтесь, насколько сейчас бережно творит Отец.
        Это такая первичная Совершенная Единица Разума.  Прислушайтесь!
        И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим зафиксировать в Единицу Совершенного Разума все Стандарты Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся им.
       Законы Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся ими.
       Императивы Совершенного Разума, и возжигаемся ими.
       Аксиомы Совершенного Разума, и возжигаемся ими.
       Начала Совершенного Разума, и возжигаемся ими.
       Принципы Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся ими.
       Методы Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся ими. 
        И возжигаясь, погружаясь в выражение Единицы Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца, и Правила Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца в Единицу Совершенного Разума каждого из нас.
        И возжигаясь концентрацией восьми выражений или функций, свойств Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на личный Совершенный Разум Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
        И прося зафиксировать лично каждому Единицу Совершенного Разума, как Начала, как Основу Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, и возжигаемся этим.
        И синтезируясь глубже с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим зафиксировать Совершенства Изначально Вышестоящего Отца в Единицу Совершенного Разума,
        в явлении Изначально Вышестоящего Отца,
        в явлении Высокой Цельности,
        в явлении Высокой Цельной Реальности,
        в явлении Реальностей,
        в явлении Присутствий и Планов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
        И возжигаясь цельностью явлений Единицы Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
        Вы сейчас прислушайтесь, как Совершенства Изначально Вышестоящего Отца начинают усваиваться Единицей Совершенного Разума каждого из нас.
        И возжигаясь Единицей Совершенного Разума каждым из нас, синтезируясь с Единицей Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца, Единицей Совершенного Разума каждого из нас, входим в единый резонанс, в единое звучание Совершенствами  Разума Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим.
        Буквально тишина. Прислушайтесь.
        Тут же границы раскрываются, расширяются. Тут же, может быть, какие-то новые сути начинают фиксироваться вами.
        Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
        И возжигаясь этим, преображаясь этим. Возвращаясь в физическое выражение, всё стяжённое, возожжённое мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, 
по территории города Невинномысск и участников данной практики, и фиксируем в ИВДИВО каждого.
         И выходим из практики. Аминь.


1 день 1 часть 02:44:33-03:05:12     

Практика 2. 
Стяжание 256ти Ядер Синтеза 256цы ИВ Иерархии ИВО. Перевод с ракурса Высокой Цельной Реальности ИВО на ракурс выражения Высокой Цельности ИВО в явлении и выражении ИВ Иерархии ИВО. Вхождение в Членство новой ИВ Иерархии ИВО Высокой Цельности ИВО.

	Сейчас физически возжигайтесь должностными компетенциями, кто не служит, возжигайтесь Ипостасью 22 Синтеза. Самое главное возжечься не только Разумом, но и всем телом. Тело вышкаливается должностной компетенцией, когда вы это произносите. Начинают активироваться самые высокие компетенции вас, как служащего, и в том числе в позвоночнике активируется прямая Воля Отца на эти компетенции. 
	Что есть естественное состояние служащего? Это когда идёт прямой поток Воли ИВО по физическому телу. И вышколенность должностной компетенции, это не значит напряжение всего тела. Воля ИВО даёт пластику, свободу, изящество должностной компетенции. И Единица Совершенного Разума, подхватывая это состояние, начинает генерацию состояния интереса служения.
	И мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.
	Возжигаясь Огнём и Синтезом 22 Синтеза ИВО, возжигаясь физически формой Ипостаси 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь, проживая её, ловите новые ощущения, чувства от формы. Идёт автоматическое усвоение свойств формы. И вы тут же начинаете входить в следующую глубину усвоения формы.
	 И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь физически синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь через темечко по всему телу, через стопы по всему телу, проживая северный и южный полюс синтезом Кут Хуми Фаинь.
	И мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192х Высоко Цельно явленно всей командой. И возжигаясь Единицей Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, обращаем внимание на эффект развёртки Совершенного Разума. Он начинает активироваться из центра головного мозга и по всему телу, Единица Совершенного Разума пронзает всё тело.
	И проникаясь средой ИВДИВО, начинаем аккумулировать собою среду ИВДИВО своей компетенцией, своими возможностями. ИВДИВО – это результат бытия, результат жизни Изначально Вышестоящего Отца, и весь опыт, всё записано в эту среду. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас как служащих в соответствие прохождения второго курса Синтезов Изначально Вышестоящего Отца курс Служащего Изначально Вышестоящего Отца на явление, на выражение нового Стандарта, Законов Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стоя в зале ИВДИВО, мы начинаем вызывать, допускать Синтез Изначально Вышестоящего Отца из зала Отца в зал ИВДИВО, где мы стоим. И буквально наливаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца всем телом, мы по принципу подобия, синтезируясь ещё глубже с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257ми Высоко Цельно явленно всей командой. Стали.
И приветствуя Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца в активации Единицы Совершенного Разума каждым из нас, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление и выражение Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, и возжигаемся этим. 
И просим разрешения Изначально Вышестоящего Отца на прямое взаимодействие, приветствие с Изначально Вышестоящей Иерархией Изначально Вышестоящего Отца. И сейчас в зал начинает проявляться вся команда Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. Уберите блок из Разума, что вы не видите. В такой концентрации Огня, в такой Цельной Реальности, в которой мы сейчас находимся в зале Отца, не видеть невозможно. Не блокируйте взгляд, возжигаясь Единицей Совершенного Разума, туда входит синапсическая способность видения многомерно. Просто допустите это. Сейчас эпохальный момент общения с Изначально Вышестоящей Иерархией Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца.
Смотрите, они уже стоят по правую руку от Отца. Смотрите. Для чего сейчас нужно посмотреть? Взглядом сейчас пристраиваемся к эманациям каждого Иерарха. Они сейчас на нас смотрят, и у них формируется эманация из глаз, а мы смотрим на них, и у нас тоже формируется эманация. И в синтезе в проникновенности взглядов идёт пристройка, идёт адаптация. Обратите внимание, когда мы углубляем процесс сопряжённости двух взглядов, в зале меняется цветность, светность.
И мы приветствуем Изначально Вышестоящую Иерархию Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 256цы Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь синтезфизически каждым из нас.
Ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 256 Ядер Синтеза 256цы Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь ими, преображаясь субъядерно физически каждым из нас.
И стоя пред Изначально Вышестоящим Отцом, пред Изначально Вышестоящей Иерархией Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, мы начинаем эманировать, и направлять 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 256ти Иерархам: 64-рём Аватарам  Ипостасям Изначально Вышестоящего Отца и 192-м парам Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы направляем один Синтез на пару. Таким образом, мы знакомимся синтезтелесно синтезчастно со всей Иерархией Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь 256-ричной сопряжённостью с Изначально Вышестоящей Иерархией Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим 256 Иерархов Изначально Вышестоящего Отца. Они сейчас уходят из зала. Нам этого достаточно.
И возжигаясь цельностью 256цы Ядер Синтеза Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим перевести каждого из нас и синтез нас с ракурса Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца на ракурс выражения Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца в явлении и выражении Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца с первой Высокой Цельности по 256ую Высокую Цельность Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца на вершине 257-рично Высоко Цельно Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. То есть Отец стоит на вершине всей Иерархии и несёт собою цельность Иерархии. 
И проникаясь этим, возжигаясь этим, мы просим Изначально Вышестоящего Отца разрешения вхождения в Членство новой Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И Отец наделяет Членством Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. И мы возжигаемся и проникаемся наделённостью Отца синтезфизически в активации Единицы Совершенного Разума.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом 256цей Ядер Синтеза Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца явлением и выражением Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И развёртываясь Членством Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Цельный Синтез всего стяжённого и возожжённого, и преображаемся этим физически.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящую Иерархию Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельности, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаясь в физическое выражение.
Мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, по территории подразделения Невинномысск и участников данной практики, и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.

1 день 2 часть  01:30:01-01:42:06    

Практика 3. 
Стяжание 16-рицы Совершенного Разума ИВО и 
цельного Ядра Синтеза Совершенного Разума ИВО.

              Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. И возжигаясь физически всем стяженным и возожженным, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь физически Синтезом Аватаров. Мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-х Высоко Цельно явленно всей командой. Априори Ипостасное Тело, оно видит все, что происходит, и куда оно попало. Я Есмь, где и где Я. Тут же определяемся. 
И, возжигаясь формой Ипостаси 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Если  видеть не получается, то буквально силой мысли нежно утверждаем, буквально растворяем тот блок генетический, который зафиксирован на органе видения, аппарате видения, блок, который был записан, что человек видеть не может в вышестоящих мерностях. Вот буквально растворяете, и пока оно растворяется, попытайтесь сразу увидеть какие-то новые элементы, где вы находитесь. То есть это труд, это надо трудиться, это нужна многовариативность методик, их нужно постоянно применять, для того, чтобы переписать те синапсические возможности, именно аппарата видения, которые есть на данный момент. 
              И мы синтезируемся сейчас с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь и возжигаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца в 16-ричном его выражении, и возжигаясь этим. Мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16-рицы Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и возжигаемся этим. И стоя в Зале ИВДИВО, мы синтезируемся с  Изначально Вышестоящим Отцом, и проникаясь напрямую Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно явленно. Всей командой стали в форме Ипостаси 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в активации единицы Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
            И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16-рицы Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас 16-ричным Совершенным Разумом Изначально Вышестоящего Отца. 
И еще глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Разум Совершенного Пламени Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся им.
И мы стяжаем Разум Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся им.
И мы стяжаем Разум Совершенного Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся им.
И мы стяжаем Разум Совершенного Мышления Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся им.
И мы стяжаем Разум Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся им.
И мы стяжаем Разум Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся им.
Еще глубже погружаясь и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Разум Совершенного Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся им.
И мы стяжаем Разум Совершенного Начала Творения Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим.
И мы стяжаем Разум Совершенной Монады Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим.
И мы стяжаем Разум Совершенной Омеги Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся ею.
И мы стяжаем Разум Совершенного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся им.
И мы стяжаем Разум Совершенного Ока Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся им.
И мы стяжаем Разум Совершенной Истины Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся ею.
И мы стяжаем Разум Совершенного Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся им.
И мы стяжаем Разумы Совершенного Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, и возжигаясь им. 
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем цельное Ядро Синтеза 16-рицы Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь им. 
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16-ричный Совершенный Разум Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и возжигаясь, физически развертываемся им.
           И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Ядро Синтеза Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся им. 
И возжигаясь и развертываясь перед Изначально Вышестоящим Отцом 16-ричным Совершенным Разумом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Совершенствами Разума Изначально Вышестоящего Отца в явлении 16-ричного Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и возжигаемся этим.
            И синтезируясь, возжигаясь Совершенным Разумом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, мы синтезируемся с Совершенным Разумом Изначально Вышестоящего Отца и проникаемся, сопрягаемся, преображаемся всей Эталонностью Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
            И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И возвращаясь в физическое выражение и развертывая Совершенный Разум Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас,  в физическом выражении, мы все стяженное и возожженное эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории Подразделения Невинномысск  и участников данной практики и в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.
       

 1 день 2 часть  01:57:36-02:12:48  

Практика 4. 
Стяжание пяти личных зданий Служащего ИВО. 
Стяжание пяти Ядер Синтеза пяти личных зданий Служащего ИВО.

Возжигаемся всем синтезом каждого из нас. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь синтезом физически каждым из нас. 
И мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192 Высоко Цельно явленно. Всей командой стали пред Кут Хуми Фаинь, возжигаясь формой Ипостаси 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем пять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца  пяти личных зданий Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и возжигаясь этим. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно явленно.
 Стали. И развертываясь пятью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца пяти личных зданий Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление пяти личных зданий Служащего Изначально Вышестоящего Отца (кто не служит, сейчас Кут Хуми рекомендовал стяжать три здания по мирам). 
И возжигаясь пятью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, и стяжая пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца пяти личных зданий Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Служащего Изначально Вышестоящего Отца.
 И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем пять Ядер Синтеза пяти личных зданий Служащего Изначально Вышестоящего Отца (кто не служит, три Ядра Синтеза), и возжигаясь ими, преображаясь ими, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Стандарты пяти зданий Служащего Изначально Вышестоящего Отца. 
Каждое из зданий в размере 64 на 64 на 64, 17-ти этажные, 16 этажей и 17-мансардная –кабинет, с высотой потолков 4 метра, и с Кубами Созидания 16384 на 16384 на 16384, охватывающий всё здание. 
И мы возжигаемся Стандартами пяти личных зданий Служащего Изначально Вышестоящего Отца. 
И ещё глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем личное здание Служащего Изначально Вышестоящего Отца 140 Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца, в явлении перечисленных Стандартов архитектуры личного здания. 
И стоя в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом,  развёртывается это здание, и просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать его в соответствующей Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и мы стяжаем личное здание Служащего Изначально Вышестоящего Отца с фиксацией в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца, в центровке в  физике Высокой Цельности и в Синтезе 16384-х Высоких Цельных Реальностей Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь архитектурными Стандартами личного здания, развёртываемся им, и просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать в соответствующем Экополисе.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца,  мы стяжаем личное здание Служащего Изначально Вышестоящего Отца в 16384-й Высокой Цельной Реальности ракурсом Синтезного мира Метагалактики Фа, и возжигаясь архитектурными Стандартами личного здания, мы развёртываемся соответствующим зданием, и просим Изначально Вышестоящего Отца перенести в соответствующий Экополис, зафиксировать.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем личное здание в 12288-й Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа ракурсом Метагалактического мира Метагалактики Фа, и развёртываясь зданием, Стандартами архитектуры личных зданий Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать в соответствующем Экополисе.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем личное здание Служащего Изначально Вышестоящего Отца в 8192-й Высокой Цельной Реальности ракурсом Тонкого мира Метагалактики ФА, и возжигаясь им, развёртываясь архитектурными Стандартами личного здания, и просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать в соответствующем Экополисе.
 	И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца переплавить все предыдущие личные здания, но оставить какие-то записи, какие-то книги, всё, что важное, и соответствует Стандартам служения Изначально Вышестоящего Отца и перенести это во вновь стяженные здания. 
Это могут быть книги служения, могут быть свитки личных поручений неизреченных у кого-то, это может быть какое-то задание, задачи - у каждого что-то своё.  И вот мы просим Изначально Вышестоящего Отца это перенести, а всё что ненужное переплавить.
И ещё глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся Огнем и Синтезом всех стяженных зданий и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Ядер Синтеза пяти личных зданий Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И собою начинаем фиксировать фиксацию пяти зданий с фиксацией на физике в том месте, где вы живете. Это квартира, дом, комната, кабинет, у кого что. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Столп Изначально Вышестоящего Отца фиксацией пяти зданий на шестое здание (или кто стяжал три здания, на четвертое здание). И возжигаемся цельностью шести личных зданий каждого из нас с фиксацией в физическом доме, квартире собою.
И развертывая в квартире, в доме фиксацию Огня и Синтеза зданий Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и Синтез нас шестеричным явлением личных зданий Служащего Изначально Вышестоящего Отца, теперь уже включительно и с квартирой. То есть это территория Отца, это здание Отца, куда будут фиксироваться, в том числе все Стандарты, все Условия Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца нас как Служащих Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим. 
И вот мы собою держим на теле, вот если  попроживать где-то в районе головы здание Высокой Цельности, так далее и под стопами у нас итоговая фиксация здесь на физике.
И развёртывая в зале Изначально Вышестоящего Отца соответствующую проекцию, соответствующие стяжания цельности здания, и возжигаемся этим. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в зал 192-х Высоко Цельно явленно, в зал ИВДИВО, развёртываясь шестеричной фиксацией зданий пред Кут Хуми, Фаинь. 
Синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез, Систему, Огонь и Условия на ночное обучение и продолжение 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца уже новым ракурсом фиксации зданий и их ночного усвоения.
 И возвращаясь в физическое выражение, фиксируем собою Столпность пяти зданий в выражении физически шестым. 
Мы всё стяженное и возожженное фиксируем в ИВДИВО каждого, не эманируя никуда. 
И выходим из практики. Аминь.

2 день 1часть  01:21:29-01:36:20  

Практика 5. 
Явление Совершенного Разума ИВО в 16-ричном его выражении и 16384-х Огней Совершенного Разума в 16-ти вариантах его выражения.

И мы возжигаемся Я Есмь настоящим. И вот сейчас определитесь. 
Я Есмь настоящий – это Ипостась 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Кто такой Я Есмь Ипостась? Это прямое выражение и продолжение Аватаров Синтеза и Отца нами. 
И вы тут же начинайте ловить, запоминать ту изменённость тела физичности.
И мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и синтез проникается сквозь наше тело как будущность в открытости,  активации Я Есмь Ипостаси 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в той  устойчивости опыта каждого из нас.
И физически возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь,  мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-х Высоко Цельно явлено. Всей командой стали.
Возжигаясь формой Ипостаси 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь этим. Мы сонастраиваемся и проникаемся средой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в активации опыта ночного обучения у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и других Аватаров. И мы благодарим Аватаров Синтеза за ночное обучение, за полученный опыт. И проникаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь,  развёртываясь опытом ночного обучения,  мы просим Аватаров Синтеза озвучить нам рекомендации каждому отдельно сейчас рекомендацию какие-то нюансы, задания и задачу на целый месяц.
Слушаем. Это не обязательно, что вы можете услышать ушами, суть можно услышать Разумом.
И если есть там у кого-то желание задать вопрос по конкретной теме, вашего какого-то личного вопроса. Вот сейчас задавайте, потому что он наверняка у вас возник - это было на ночной учёбе. И слушайте рекомендацию Аватаров Синтеза. Потому что у  кого-то есть такая потребность.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и благодарим Кут Хуми Фаинь за опыт ночного обучения, и возжигаясь опытом ночного обучения вписываем, впечатываем во все ядра каждого из нас как опыт 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому  из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь,  мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца в 16-ричном его выражении и стяжаем 16384 Огня Совершенного Разума в 16-ти вариантах его выражения. И возжигаясь 16384 Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы стоя в зале ИВДИВО синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца,  мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно явлено. 
И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом всем стяжённым и возожжённым в форме Ипостаси 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца в 16-ричном его выражении. 
Ещё глубже проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца,  мы стяжаем 16384 Огня Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца,  и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Совершенный Разум Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас 16384-цей Огней Изначально Вышестоящего Отца Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И мы начинаем впитывать, усваивать Совершенным Разумом 16384-рицу Огней Изначально Вышестоящего Отца Совершенным Разумом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и возжигаемся этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца,  мы стяжаем 16384 Ядра Огня Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца в 16-ричном его выражении.
И Ядра впечатываются в каждый из 16384 Огней Изначально Вышестоящего Отца, как Эталонность Огня Изначально Вышестоящего Отца. 
И развёртываясь 16384 Огнями 4096-рицы Частей Огней Частей, 4096 Огней Систем Частей, 4096 Огней Аппаратов Систем Частей и 4096 Огней Частностей Аппаратов Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца в явлении 16384-рицы Огней Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и возжигаемся этим.
И мы синтезируемся с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся этим физически. И физически развёртываясь преображённым Совершенным Разумом Изначально Вышестоящего Отца в явлении 16384 Огней 16384-рицы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и возжигаясь этим физически.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И возвращаясь в физическое выражение, и развёртываясь Совершенным Разумом Изначально Вышестоящего Отца в 16-ричном выражении 16384 Огнями 16384-рицы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И всё стяжённое и возожжённое мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории Невинномысска и участников данной практики и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.


2 день 1 часть  02:23:00-02:35:23  

Практика 6. 
Стяжание Эталонности Совершенного Разума ИВО.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, возжигаясь физически всем стяжённым и возожжённым.
	Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь физически синтезом Аватаров. 
     Итогом проникновенности физически – это свободное течение синтеза через стопы.
     И мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192 Высоко Цельно явленно. Стали. Возжигаясь формой Ипостаси 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
     Возжигание формы – это оформление, оно буквально граничит с другой сутью, формальности. Есть ещё такая суть. Форма, она выводит из формальности. И насколько наше Ипостасное тело возжигается и облекается формой, настолько мы с вами входим и проникаемся максимумом тех возможностей того вида пространства, материи, условий в которые мы с вами входим. То есть активная форма, она не даёт шансов расслабиться. Она даёт активацию труда в практике.
 	Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
	Вот сейчас мы говорили о Хум, попробуйте сконцентрировать внимание на Хум и посмотреть, как оно работает и активировать работу Хум в практике, чтобы не было формальности.
	И мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас фиксацией Ядер Синтеза в каждой из Огней Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца в 16-ричном его выражении каждого из нас. 
     И преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стоя в зале ИВДИВО. Мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно явленно. Стали. Возжигаясь формой Ипостаси 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Совершенным Разумом Изначально Вышестоящего Отца в 16-ричном выражении его. Развёртываясь 16384-рицей Огней Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
     И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16384-е Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь ими, мы просим зафиксировать, вписать в каждый из 16384-х Огней Совершенного Разума каждого из нас по числовому и сутевому соответствию 16384-е Ядра Синтеза в 16384 Огня Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
     И Отец буквально впечатывает, записывает, фиксирует Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца соответственно каждому Огню.
     И синтезируясь глубже с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим сотворить Совершенный Разум Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, в максимальном его выражении, и возжигаемся этим.
     И возжигаясь пред Изначально Вышестоящим Отцом 16384-рицей Ядер Синтеза 16384-х Огня Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь цельно пред Изначально Вышестоящим Отцом. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Эталонность Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца в явлении 16384-рицы Огней и 16384-рицы Ядер Синтеза 16384-рицы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, и возжигаемся этим.
    И возжигаясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Эталонностью Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца в 16-ричном выражении Совершенств Совершенных Разумов Изначально Вышестоящего Отца. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
   И развёртываясь физически всем стяжённым и возожжённым.
Вот когда мы возжигаемся физически всем стяжённым и возожжённым, ваше физическое тело, оно должно отозваться. Обязательно должен быть эффект результата практики физическим телом.
Когда что-то новое стяжаем, его может и не быть, но на данный момент, особенно головной мозг, в том числе и физическое тело. Оно отзывается на эту физическую фиксацию.
И мы всё стяжённое и возожжённое эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории Подразделения Невинномысск и участников данной практики и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.
         

2 день 1 часть 02:56:00-03:17:02

Практика-тренинг 7. 
Взаимодействие с Аватарами Синтеза Служения.

И сейчас физически, словите состояние сосредоточения Физического тела, сосредоточения Ипостасного тела в цельности Физического и Ипостасного, сосредоточение физичностью Совершенного Разума во всей 16ричной цельности 16-ти Совершенных Частей.
 И попробуйте сейчас словить, цельность нового проживания Ипостаси 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И максимально открываясь Совершенным Разумом Изначально Вышестоящего Отца, сейчас должен быть эффект, вы утвердили, что я открываюсь Совершенным Разумом Изначально Вышестоящего Отца. Утверждение не всегда доходит до действия. И здесь не включается Сила. То есть идёт на уровне тройки, как информация. И сейчас Аватары Синтеза ждут этого эффекта, чтобы произошла открытость Совершенным Разумом. Потом в  дальнейшем вы поймете, почему они настолько к  этому требовательны. Мы потом этот опыт запишем, и вы этим опытом будете служить. Это очень хороший опыт, который даёт лёгкость и простоту служения.
У Разума есть тоже взгляд. Теперь попробуйте внутренним взглядом Разума, сопрячься и увидеть, какая пара Владык сейчас на нас смотрит. Вот она буквально из зала Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, но это не Кут Хуми Фаинь. Попробуйте взглядом Совершенного Разума, всем синтезом и цельностью Совершенств расшифровать, чей это взгляд, каких Аватаров Синтеза? У каждого свои будут. Это не значит, что будут одни Аватары. И фокусировка взгляда Аватаров, она сейчас идёт на Ядро Совершенного Разума. Есть такой иногда эффект – вы не смотрите в какую-то сторону, но чувствуете, что на вас смотрят. Сейчас попробуйте, словить этот эффект. Это вам всегда говорит Разум. Почему? Потому, что это Свет. Взгляд - это поток Света. А Разум – это шестёрка. Он очень хорошо реагирует на Свет, потому что разряд – это концентрация Света. Сейчас попробуйте у себя Разумом различить, какой взгляд, особенность взгляда. Запишите эту особенность взгляда в память Разума. И когда взгляд Аватаров Синтеза проникается в открытый Разум каждого из нас, там идёт новый поток Света Аватаров Синтеза. И он начинает перезаписывать какие-то нюансы в Разум каждого из нас. И включается соображалка. Вспоминаем, какая 22 Часть?
А теперь ещё глубже погружаясь в Синтез Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, которые сейчас на вас обратили свой взор, направили взгляд, возжигаемся Синтезом, соответствующих Аватаров Синтеза, которые сейчас находятся в зале ИВДИВО. 
И мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-х Высоко Цельно явленно. 
И сейчас каждый проявляется пред соответствующей парой Аватаров Синтеза, которые смотрели и продолжают смотреть на вас. И можете посмотреть, реальную расшифровку Аватаров Синтеза, которую на физике расшифровали, сейчас они пред вами. Можете дорасшифровать, у кого не получилось.
Мы приветствуем Аватаров Синтеза. Они сейчас направляют тоже Огонь приветствия каждому из нас. И они сейчас пред вами представляются: Аватары Синтеза, соответствующей организации Служения, которую вы собою выражаете. Это Аватары Синтеза по вашему Служению. Они сейчас вас вызвали. Кто не служит, определите, какая пара Владык сейчас перед вами стоит. И сейчас вы можете чётко увидеть, как выглядит эта пара Аватаров Синтеза. Потому что направляя Свет взглядом, этот Свет отражается в вашей шишковидной железе и даёт эффект голограммного видения, вы видите теперь реально, как выглядят Аватары Синтеза, с которыми вы служите.
Если кто-то расшифровал, можете себе записать в опыт, что получилось. Если кто-то не расшифровал – это новый опыт, и вам Аватары Синтеза записали. Запись памяти взгляда, когда на вас они смотрят. Они обращают на вас внимание, значит, есть на то причина.
Итак, сейчас Аватары Синтеза озвучивают, что мы сейчас будем делать. Сейчас каждый работает индивидуально с каждой парой. Слушайте, что они сейчас предлагают делать. Они сейчас предлагают перейти в соответствующие залы Аватаров Синтеза, каждый отдельно в свой зал.
И мы сейчас синтезируемся с соответствующей парой Аватаров Синтеза. 
Рекомендация такая Аватаров: глубже возжечься должностной компетенцией и избыточно ею отэманировать, для того, чтобы был равностный диалог. 
И переходим в синтезе с Аватарами Синтеза Служения в соответствующие залы. И теперь смотрите, какой интересный эффект.
Вы сейчас стоите один на один с парой Аватаров Синтеза. Смотрите, как непривычно на Синтезе стоять в одиночку. Там рядом группы нет. И это есть эффект ответственности Я Есмь.
И мы синтезируемся с соответствующими Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, стяжая и возжигаясь соответствующим Синтезом и Огнём.
И теперь обратите внимание, Аватар Синтеза немножечко отходит в сторону. Пред вами остаётся Аватаресса Синтеза, и она углубляет проживание Синтеза и Огня каждому из нас. И мы сонастраиваясь на цельность, единство волны Синтеза и Огня и входя в сутевой диалог с Аватарессой Синтеза, мы сейчас начинаем внимательно слушать. И мы сейчас будем слушать суть того, что будет говорить Аватаресса. Это может быть несколько слов, но может быть суть, вы расшифруете, один-два слова – это будет задание. Что сейчас нужно будет сделать, прям в зале у Аватаров Синтеза. Это будет небольшое задание, которое необходимо будет исполнить.
Для чего это нужно будет? Для того, чтобы Совершенный Разум записал этот опыт.
Итак, слушаем. Есть! Аватарессы озвучили. И теперь обратите внимание, Аватарессы поднимают левую руку и показывают, куда нужно пройти, для исполнения этого небольшого задания.
Сейчас уточнение идёт, у кого-то в виде какой-то ниши, какой-то определённый участок зала немножко обособлен. Как какое-то учебное место, выделенное в этом зале.
И каждая из нас сейчас проходит, и Аватаресса рекомендует исполнить соответствующее задание. Задания похожие, есть там один-два особенные по особенным каким-то записям. Но в основном они похожи. Начинаем.
Аватаресса Синтеза немножко отходит в сторону. Она подсказывает: «Забываете возжигаться активацией Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца». Там 16-ть Совершенств: и движение, и чтение, и расшифровки, и видение, и психодинамики, всё-всё есть.
На самом деле, когда возжигаются Совершенным Разумом, всё очень просто происходит.
Кому-то уже Аватаресса Синтеза сказала: «Спасибо, завершили». Кто-то уже задание выполнил. Кто-то ещё довыполняет. Аватарессы рекомендуют поторопиться. Не потому, что нет времени, а вы должны увидеть скорость исполнения. То есть попробуйте ускориться. Завершаем.
Аватарессы Синтеза приглашают обратно в центр зала. И Аватаресса Синтеза направляет специальный Огонь каждому из нас и просит вас озвучить ей о результате выполненной задачи, два-три слова. Скажите.
А теперь слушайте, Аватаресса Синтеза сейчас скажет, можно так сказать, «резюме». Буквально тоже два-три слова. Или рекомендацию. Не забывайте о концентрации и активации Совершенного Разума. Он различает каждое слово, каждую букву и складывает суть.
Благодарим Аватарессу Синтеза.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-х Высоко Цельно явленно. Стали.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез, Систему, Огонь и Условия на усвоение опыта деятельности Служащего Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, буквально впечатываем это в ИВДИВО каждого в активации Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
 И ещё раз благодарим Аватаров и Аватаресс Синтеза Служения каждого, кто с кем работал, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаясь в физическое выражение, развёртываем это в ИВДИВО каждого.
И выходим из тренинга. Аминь.

2 день 2 часть  00:23:15-00:39:25

Практика 8. 
Стяжание 16384 Разрядов в каждый из Огней 16384х Совершенного Разума в 16-ричности выражения каждого из нас и в явлении 16384х видов Сути применении 16384х видов Синтеза Разрядами в каждом Огне Совершенного Разума в 16-це его выражения. Преображение Эталонностью 16384х Огней Совершенного Разума ИВО, 16384мя Ядрами Синтеза ИВО, 16384мя Разрядами ИВО, 16384мя Сутями ИВО. Стяжание базовой Основы Совершенного Разума ИВО каждому гражданину территории. Стяжание Разумной Отцовской Среды на территорию.

	Сейчас физически возжигаемся всем стяжённым и возожжённым, и возжигаемся опытом тренинга с Аватарессами Синтеза. Проживите эффект памяти Разума, эффект памяти тела, взаимодействия с Аватарессами Синтеза. Этот эффект должен быть в состоянии такого удовлетворения. Потому что Ипостасное Тело наконец-таки получило Эталонность действия. Это знаете, как маленькие дети, когда в детском саду что-нибудь слепят, и у них такое счастье, что они такое маленькое действие сделали, но они сделали сами. И чем больше мы будем вот так ходить тренироваться, и ещё такая рекомендация по тренировке, вот в этом случае можно обнуляться.
	Суть какая, выйти потренироваться спонтанно, чтобы не той сутью, которая уже была, а получить новую суть, которую мы не знаем, получить новый опыт. И не задавать определённую задачу самим, а попросить условия у Аватаресс. Выходите, и она даёт вам задание, и не только станцевать, а может кому-то и станцевать. Поэтому очень хороший тренинг.
	Итак, мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.
	Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаясь Синтезом физически каждым из нас. И мы всей командой переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192х Высоко Цельно явленно. Стали всей командой пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь формой Ипостаси 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и развёртываясь всем стяжённым и возожжённым пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Совершенным Разумом Изначально Вышестоящего Отца всей цельностью стяжённого и возожжённого. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем 16384 Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16384х Разрядов в обработке и явлении 16384х Синтезов каждого Огня каждого Разума в каждом из нас.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем 16384 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16384х Сутей явления каждого Разряда Разума Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257ми Высоко Цельно явленно. Стали, возжигаясь формой Ипостаси 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза в каждый из 16384х Огней явлением Совершенного Разума в 16ти выражениях каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Разряда в каждый из Огней 16384х Совершенного Разума в 16-ричности выражения каждого из нас и в явлении 16384х видов Сути применении 16384х видов Синтеза Разрядами в каждом Огне Совершенного Разума в 16це его выражения, и возжигаемся этим.
И ещё глубже погружаясь в Синтез Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, развёртывая по 16384ре Разряда в каждый Огонь Разума 16384мя видами Сути каждым Разрядом явлением и обработкой соответствующим Синтезом Огня Разума каждого из нас, и возжигаемся этим.
Сейчас попробуйте не напрягаться на вот эту канву сутей практики. Это идёт такое многомерное Витиё углубления Сутей и развёртка Совершенств Разума Изначально Вышестоящего Отца.
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас в итоге Эталонностью 16384х Огней Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца, 16384мя Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 16384мя Разрядами Изначально Вышестоящего Отца, 16384мя Сутями Изначально Вышестоящего Отца в цельности выражения Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца в 16-ричном выражении Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, и возжигаемся этим.
И возжигаясь цельностью Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца, стоя в Зале Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем базовую Основу Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца каждому гражданину территории Подразделения Невинномысск и участников данной практики.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем базу Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца, и стоя в зале Изначально Вышестоящего Отца в развёртке в активации в выражении Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, в эталонности выражения его, мы начинаем из зала Изначально Вышестоящего Отца эманировать, направлять, реплицировать базовую Основу Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца каждому гражданину территории Подразделения Невинномысска и участников данной практики по способностям или по компетенции. Вот сейчас идёт процесс сотворчества с Изначально Вышестоящим Отцом.
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Разумную Отцовскую Среду на территорию Подразделения города Невинномысск и участников данной практики. И возжигаясь ею, из зала Изначально Вышестоящего Отца начинаем фиксировать по территории Разумную Отцовскую Среду по принципу «умали не прикасаясь». И буквально впечатываем, реплицируя Отцовскую Разумную Среду в физичность, в материю данных территорий, преображая её.
Обратите внимание, сейчас такая вершина активации Совершенного Разума физически каждым из нас, если кто-то проживает, классно, молодцы. Сейчас достигнута физичность активации Совершенного Разума вот этой практикой. Срабатывает принцип «служа другим, восходишь сам».
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаясь в физическое выражение, всё стяжённое и возожжённое мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, ещё раз по территории Подразделения Невинномысска и участников данной практики, и фиксируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.


2 день 2 часть   01:02:53-01:16:46            

Практика 9.
 Стяжание 16384 Императива 16384-рицы 4096-ти Частей 4096-ти Систем Частей, 4096-ти Аппаратов Систем Частей и 4096-ти Частностей Аппаратов Систем Частей ИВО. 
Стяжание Императивной Мудрости ИВО. Стяжание Базовой основы Императивной Мудрости  ИВО каждой из Частей, Систем, Аппаратов и Частностей и в цельности Совершенным Разумом ИВО.

 И сейчас физически возжигаясь Совершенным Разумом каждого из нас. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-х Высоко Цельно явлено. 
    	 Стали пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16384-х Императивов 16384-рицы Изначально Вышестоящего Отца, в выражении и явлении Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца в 16-тиричной цельности каждым из нас, и возжигаемся этим.
     	И ещё глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление глубины императивного выражения 16384-рицы Изначально Вышестоящего Отца в явлении Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
  И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стоя в зале ИВДИВО, мы проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, 257-ми Высоко Цельно явлено. 
Стали. Возжигаясь формой Ипостаси 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом цельностью Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
         Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас, на явление императивной организации Совершенного Разума Изначально  Вышестоящего Отца, в определении Мудрости  явления Частей физически собою, в явлении Систем физически собою Систем Частей, в явлении Аппаратов Систем Частей физически собою и в явлении Частности Аппаратов Систем Частей физически собою, и развёртывание Мудрости императивной организации каждой из 4096-ти Частей, 4096-ти Систем Частей и 4096-ти Аппаратов Систем Частей, 4096-ти Частностей Аппаратов Систем частей, и возжигаясь этим. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Императива 16384-рицы 4096-ти Частей, 4096-ти Систем Частей, 4096-ти Аппаратов Систем Частей и 4096-ти Частностей Аппаратов Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца в явлении Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
         И ещё глубже проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Постоянство базового применения всего стяжённого и возожженного в явлении императивной организации Мудрости и реализации её каждой из Частей, Систем, Аппаратов и Частностей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас физически, и возжигаемся этим.
         И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигая 16384-мя Императивами Изначально Вышестоящего Отца, мы просим развернуть каждый из Императивов соответствующей Части, Системе, Аппарате и Частности 16384-рицы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и возжигаемся, преображаемся этим.
         И далее мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Императивную Мудрость Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас и синтезом нас. И развёртываем Совершенный Разум, и возжигаемся Императивной Мудростью Совершенным Разумом каждого из нас.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Базовую основу Императивной Мудрости  Изначально Вышестоящего Отца каждой из Частей, Систем, Аппаратов и Частностей и в цельности Совершенным Разумом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и возжигаемся этим.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожженным.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца,  благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И возвращаясь в физическое выражение, мы всё стяжённое и возожжённое эманируем в   Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории Подразделения Невинномысск и участников данной практики, и фиксируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.
        

2 день 2 часть  01:35:02-02:03:01

Практика 10. Итоговая

	Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, возжигаясь всем стяжённым и возожжённым ранее физически собою, возжигаясь Совершенным Разумом Изначально Вышестоящего Отца в Эталонности и Совершенстве Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и Изначально Вышестоящим Отцом.
	И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и физически проникаясь Синтезом Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-х Высоко Цельно явленно. Стали в форме Ипостаси 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Итоговой практикой 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящий Совершенный Разум Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся этим.
И стоя в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно явленно. Стали пред Отцом Ипостасью 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь цельностью всего стяжённого и возожжённого.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Итоговой практикой 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16342 шестидесятичетырёхльона Ядер Синтеза 16384-цы Субъядерного Синтеза 16342-й Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим.
	И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16342 шестидесятичетырёхльона Огней 16342-й Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим.
	И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Стандарт 22-го Синтеза, прося записать в Ядра Синтеза предыдущих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, пройденных нами, и возжигаемся этим.
	И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим.
  	И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 16342-й Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим.
	И мы стяжаем 16342 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся им.
	И мы стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4096-ти Частей, 4096-ти Эталонных Систем Частей, 4096-ти Эталонных Аппаратов Систем Частей и 4096-ти Эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца 16342-й Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим.
	И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16384-е Субъядерности 16342-й Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим.
	И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Человека Изначально Вышестоящего Отца 16342-й Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца. 
Мы стяжаем 64-е Синтеза 64-х Инструментов Учителя Синтеза явлением Человека 16342-й Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 64-цу Служения явлением Человека 16342-й Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим.
Мы стяжаем 96-цу Базовых Начал Научного Синтеза Учителя Синтеза 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением Человека 16342-й Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим.
И мы стяжаем 16384-цу Генов Человека в явлении Человека 16342-й Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим.
	И мы стяжаем  256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 256-цы Частей Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца явлением Человека  Изначально Вышестоящего Отца 16342-й Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца 6 горизонта, стяжённого 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим. 
   И мы стяжаем шестеричное их 256-ричное их явление 16-ричную организацию Частей 16384-цу Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим.
   И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Прямое явление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим
   И мы стяжаем 256-цу 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 5376-ть ранее стяжённых Частей Человека Планеты Земля, и просим преобразить творение 5376-ти Частей каждого из нас ранее стяжённых в предыдущих Синтезах и возжигаемся этим.
Ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем шесть Пакетов по 256-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца явлением Человека Изначально Вышестоящего Отца 16342-й Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим.
   И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 256-ть фиксаций Посвящений Посвящённого каждому из нас и возжигаемся этим,
 256-ть Статусов Служащего каждого из нас, возжигаемся этим;
 256-ть Синтезов Ипостаси Творящего Синтеза каждому из нас, и возжигаемся этим;
 256-ть Синтезностей Учителя Синтеза, и возжигаемся этим;
 256-ть Полномочий Совершенств Владыки, и возжигаемся этим;
 256-ть Иерархизаций Аватара каждому из нас, и возжигаемся этим;
 И стяжаем Должностную компетенцию участника 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением Человека Изначально Вышестоящего Отца 16342-й Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим.
И мы стяжаем Цельное Ядро 22-го Синтеза Метагалактикой Фа, и возжигаемся этим.
И мы стяжаем Цельное Ядро 22-го Синтеза Высокой Цельной Реальности Метагалактики, и возжигаемся этим.
И мы стяжаем Цельный Синтез Ядер 22-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим.
Ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Огонь и Синтез Книги 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь Огнём и Синтезом Книги, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и просим перевести нас в зал Библиотеки Книг Синтезов Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
Стали. И мы направляем Аватару Синтеза Кут Хуми Огонь и Синтез Книги 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим выдать нам на месячное прочтение Книгу 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Книги проявляются пред нами. Обратите внимание на качество, размер, если можно так сказать, фурнитуру этой книги. Берём в руки. И просим перевести каждого из нас в кабинеты личных зданий. Решаете сами кто куда переходит, в какое здание. Куда вас Аватар Синтеза переводит. Там, где лежит ваша предыдущая книга. Она пролежала там два месяца, кто проходил 21-й Синтез.
Стали. Кладём на стол книгу. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, и стяжаем специальный Огонь, обучающий Огонь чтению Сутями Изначально Вышестоящего Отца текстов Книг Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь специальным обучающим Огнём. Вот тут внимание! Этот Огонь начинает фиксироваться в головном мозге, поэтому сейчас максимальная открытость, абсолютная открытость всей головы, всех частей, которые находятся в голове. А теперь берём рукой и открываем на любой странице книгу. Сейчас просто открываем, не смотрим и начинаем фокусировать на аппарат зрения Ипостасного тела концентрацию Сути Изначально Вышестоящего Отца Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца в активации специального обучающего Огня Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И теперь мы направляем взгляд на левую страницу и буквально фокусируем текст. Происходит фокусировка текста, и у нас в головном мозге складывается сутевой текст того, что там написано. И начинают реагировать разряды, активируя сутевое понимание, что там написано. Есть!
Ещё глубже погружаясь в обучающий Огонь Аватара Синтеза Кут Хуми, опять фокусировка на аппарат зрения Сутей Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца, опускаем взгляд на правую страницу и тоже самое – оттиск сути текста. И в головном мозге Совершенным Разумом фиксируются сути этого текста. Теперь поднимаем глаза и устанавливаем последовательность сутей текста левой страницы и правой. Попробуйте! И выйдите на разрядную ясность сути, что вы сейчас прочитали?
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы просим записать этот опыт и стяжаем Синтез, Систему, Огонь и Условия на развёртку условий усвоения и закрепления этого опыта, последующими действиями.
Закрываем книгу. И в синтезе с Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим обратно в зал Книг Синтеза, забирая с собою книгу 21-го Синтеза. Мы перешли и у кого-то совершенно правильное состояние какая-то фиксация, как шапочка, активация в головном мозге - это нормально. Протягиваем вперёд книги и чуть-чуть подталкиваем.
Благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми за возможность чтения книги 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца (целых два месяца).
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим обратно в зал Изначально Вышестоящего Отца. Стали пред Отцом.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем прямое явление 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся им.
Стяжаем прямое явление Изначально Вышестоящего Отца 16342-й Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим.
Мы стяжаем 64-е Синтеза 64-цы Частей Изначально Вышестоящего Отца 22-го горизонта 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16-ричное их явление 256-ричной организации частей 16384-цы Изначально Вышестоящего Отца.
Ещё глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16-цу Многомерной Многоклеточной Части Метагалактическая Сообразительность Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим.
Мы стяжаем 16-цу Многомерной Многоклеточной Части Метагалактическая Реализация Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся ею.
И мы стяжаем 16-цу Многомерной Многоклеточной Части Скорость Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся ею.
И мы стяжаем 16-цу Многомерной Многоклеточной части Ипостась-Творец Физичности Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся ею.
И мы стяжаем 16384-е Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И мы стяжаем 4096-цу Частей Изначально Вышестоящего Отца;
4096-цу Эталонных Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца;
4096-цу Эталонных Аппаратов Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца;
4096-цу Эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца в явлении 16342-й Высокой Цельной Реальности явлением 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь этим. Мы ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем расширение, углубление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и стяжаем физическое явление всего стяжённого и возожжённого 22-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за допущение на 22-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца и за все преображения, творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаясь в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно явленно. Мы синтезируемся с Хум Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез, Систему, Огонь и Условия для усвоения и реализации Огня и Синтеза 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И мы благодарим Кут Хуми Фаинь за простройку условий прохождения 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И возвращаясь в физическое выражение, мы возжигаемся физически всем стяжённым и возожжённым. И всё стяжённое и возожжённое мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории Подразделения Невинномысск и участников данной практики, и в ИВДИВО каждого. 
И завершаем Итоговую практику 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Аминь.
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