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Практика 1.
Вхождение в Огонь и Синтез 23 Синтеза ИВО.
Стяжание 16-цы материальной организации ИВО. Стяжание Плана Творения Совершенного Ипостасного Тела ИВО.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас и развертываясь им синтезфизически.
	Сейчас попробуйте максимально настроить своё тело на самоорганизацию в глубоком осознании того, что 23 Синтез это такой эпохальный Синтез для преображения телесных выражений Совершенствами Изначально Вышестоящего Отца.
	И погружаясь в Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хум Фаинь. И проникаясь физически Синтезом Кут Хуми Фаинь от макушки головы до ног и через стопы. 
Для Ипостасного Тела очень важно проживание ног, насколько мы сейчас физически активируемся стопами, настолько мы чётко будем стоять в зале. И мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Высоко Цельно Реально явленно. Стали всей командой.
И возжигаясь предыдущими шестью Совершенствами Изначально Вышестоящего Отца в цельности шести Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца, и совершенно чётко созерцая зал ИВДИВО Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, приветствуя их. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хум Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением и выражением 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Ипостасное Тело Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь синтезфизически Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы проникаемся прямым потоком 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Стоя в зале ИВДИВО, мы стяжаем Огонь и Синтез 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и входя, и являя поток Огня и Синтеза 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
Сейчас проживите Тело, оно стало частью потока 23-го Синтеза и Огня Изначально Вышестоящего Отца.
 И ещё глубже погружаясь в это, мы возжигаемся 23-им Синтезом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, и начинаем фиксировать и проникаться вторым видом потока 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца из ИВДИВО напрямую.
И возжигаясь двуричным потоком 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас. 
Сейчас Ипостасное Тело, стоя в зале, напрямую фиксирует всё стяжённое и возожжённое, и тут же мы направляем в Физическое тело все эффекты практики, овеществляя Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, и возжигаемся этим.
И ещё глубже синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Цельный Огонь и Синтез 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим. 
Обратите внимание, насколько чётко ноги пропускают Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И входя в цельность Огня и Синтеза 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стоя пред Кут Хуми Фаинь, проживите, насколько вы цельно устойчивы 23-м Синтезом. И тут же этот эффект передавая физически, мы являем собою генерацию этого синтеза тут же физически, мираклевый эффект.
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем форму Ипостаси 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Форма облекает тело, она приводит во внутренне-внешний порядок телесные выражения Изначально Вышестоящим Отцом. И мы начинаем соответствовать внешнему и внутреннему порядку, Изначально Вышестоящему Отцу, и возжигаемся этим.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Духа Тела Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385-ую Высокую Цельную Реальность Изначально Вышестоящего Отца. 
И стали пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасным Телом. 
И тут же созерцая зал Изначально Вышестоящего Отца, смотря на Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас 23-им Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Ипостасное Тело Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, явлением обновлённого Духа со способностями открытости к Огню Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Поядающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца, и начинаем проникаться Поядающим Огнём Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Духом, проникаясь всеми Частями Тела, проникаясь Телом синтезфизически собою. И проживаем, насколько явный Поядающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца, который начинает пронизывать каждую Часть, Систему, Аппарат и Частность тела каждого из нас. И проникаясь, Поядающий Огонь начинает пронизывать, прошивать все клеточки головного мозга, переписывая синапсические связи, которые не соответствуют Стандартам Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь Поядающим Огнём, направляя в Дух каждого из нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить способности Духа каждого из нас на принятие и выражение Огня Изначально Вышестоящего Отца.
 И сейчас Отец, направляя Поядающий Огонь каждому из нас, принимает решение на метод, способ преображения Духа каждого из нас, идёт индивидуальная работа Поядающим Огнём Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить Новым принципом Тела Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в синтезе всех тел, какие у кого есть. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Прямой Синтез Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца, и заполняемся им. И просим Изначально Вышестоящего Отца вскрыть телесные принципы 16-ричной телесной организации 16-ти видов материи Метагалактики Фа.
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем новые Вещественные характеристики Тела Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим.
 И мы стяжаем новые Метагалактические способности Эманаций Тела Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим.
 И мы стяжаем новую Метагалактическую Самоорганизацию Тела Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим.
 И мы стяжаем новую Метагалактическую Воссоединённость Тела, и возжигаемся этим.
 И мы стяжаем новые Метагалактические мерностные показатели Тела, и возжигаемся этим.
 Стяжаем новые Метагалактические Скорости Тела Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, активируем этим тело.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем новые Метагалактические Пространства Тела Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим. 
 И мы стяжаем новое Метагалактическое Время Телу Изначально Вышестоящего Отца нами, и возжигаемся этим.
 И мы стяжаем новое Метагалактическое Поле Тела, и возжигаемся этим.
 Мы стяжаем Метагалактическое Содержание Тела, и возжигаемся этим, переписывая, преображая внутреннее содержание телесное каждого из нас, и возжигаемся этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем новую Метагалактическую Форму Тела, и усиляя Поядающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца или эффекты Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь Формой Тела. 
Мы стяжаем Метагалактическую Субъядерность Тела, и возжигаемся этим.
- Метагалактическую Энергию Тела, возжигаемся этим.
- Метагалактический Свет Тела, возжигаемся этим.
- Метагалактический Дух Тела; возжигаемся этим.
- Метагалактический Огонь Телу.
И мы стяжаем Прямую Волю Изначально Вышестоящего Отца на всё стяжённое и возожжённое в развитии телесности Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас, и возжигаемся этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и возжигаемся этим физически, и просим Изначально Вышестоящего Отца переключить любые наши Тела на данную 16-цу материальной организации Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Прямой Огонь Пробуждения к новым Стандартам тела в метагалактическом выражении каждого из нас, и возжигаемся этим.
Ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем План Творения Совершенного Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца, пробуждаясь Планом Творения Тела Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и возжигаемся этим. 
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым, и возжигаемся этим. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И стоя в зале Изначально Вышестоящего Отца, из зала Изначально Вышестоящего Отца мы начинаем эманировать всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, по территории Подразделения Невинномысск и участников данной практики. 
И возвращаясь в физическое выражение, мы фиксируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь
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Практика 2.
Стяжание Ядра Синтеза ИВО. Стяжание 16-цы ИВО.

Возжигаемся всем синтезом каждого из нас.
И возжигаясь физически 23-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, погружаясь и углубляясь 23-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца всем телом, буквально утверждая, что физически идёт пронзание, проникание, чтобы каждая клеточка, каждое ядро отозвалось на 23-й Синтез. И сейчас нужно максимальное состояние расслабленности тела. Внутренний покой предполагает состояние естества, доверия. И мы начинаем чётче видеть, слышать, понимать. Внутренний покой тела – физически, покой частей, покой частностей. Идёт созерцательность.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И физически проникаясь Синтезом Кут Хум Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Высоко Цельно Реально явленно. Всей командой стали пред Кут Хуми Фаинь, передавая состояние покоя физического тела Ипостасному Телу. Есть эффект – мы проявились в зале ИВДИВО и стоим в состоянии покоя, а вокруг в зале достаточно динамическая обстановка. Идёт сравнение – что есть активная среда и что есть покой тела, как готовность усвоить. Честный покой, когда ты понимаешь, что есть что-то новое, на данный момент ты не понимаешь что, но есть готовность это принять.
И мы синтезируемся с Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза формой Ипостаси 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас устойчивостью тела пред Кут Хуми Фаинь.
Сейчас Кут Хуми Фаинь направляют Ипостасному Телу каждого из нас эманацию опыта устойчивости Ипостасным Телом. И мы начинаем Ипостасным Телом усваивать эту эманацию и преображаться ею. Отследите устойчивость стоп в зале. Чёткий взгляд на Кут Хуми Фаинь, состояние спокойствия, состояние светскости. Светская устойчивость Ипостасным телом пред Кут Хуми Фаинь.
И сейчас следующий поток. Кут Хуми Фаинь направляют каждому из нас поток Ипостасности или эманацию Ипостасности Кут Хуми Фаинь. И проникаясь Ипостасностью Кут Хуми Фаинь, мы выражаемся Кут Хуми Фаинь Ипостасным Телом, передавая эффект Ипостасности Кут Хуми Фаинь физическому телу. 
Кут Хуми Фаинь – это высоко организованные Аватары Синтеза, которые напрямую выражают ипостасят Изначально Вышестоящего Отца, и вот сейчас они нас этому обучают, они отдают свой наработанный опыт ипостасности Отцу телесно. Идёт эффект перетекания опыта огненности, синтезности. И тело наше начинает понимать принцип равностности. Тело входит в состояние достоинства ипостасным выражением. 
Ещё глубже погружаясь в ипостасность Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Специальный Огонь на завершение незавершённых дел нашими телами, на завершение любых состояний, которые не завершены, но они не имеют уже никакой сути завершения Отцом, на завершение каких-то процессов, поручений, обетов и клятв, которые уже не имеют никакой значимости Изначально Вышестоящим Отцом.
 И этот Специальный Огонь начинает плавить и аннигилировать эти записи в нашем теле, освобождая наше тело от ненужных обязательств какого-то дальнейшего выполнения того, что не имеет уже значение у Отца. И просим прощения у Изначально Вышестоящего Отца, стоя в зале ИВДИВО, за недовыполненность, если это есть.
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы развёртываем этот специальный огонь в сферу ИВДИВО каждого, аннигилируя и преображая Сферу Новыми условиями Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и освобождая от ненужных обязательств. И всё, что ненужно, мы завершаем этим огнём.
И стяжаем у Кут Хуми Фаинь Огонь и укутываем всё тело, снимая с тела любые фиксации данных недоработок, чтобы тело стало лёгким, свободным, раскрепощённее, проще, чтобы произошёл эффект вспышки. 
И синтезируясь теперь лично с Кут Хуми Фаинь, и Кут Хуми даёт лично вам рекомендацию, что теперь делать (пауза). И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Огонь и Синтез рекомендации данной Кут Хуми Фаинь. 
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Хум Кут Хуми Фаинь, и стяжаем 16-ть Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16-ти выразимостей Синтеза и Огня Изначально Вышестоящего Отца в разработке Совершенств Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас от Огня и Синтеза Могущества до Огня и Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь этим, мы стяжаем Прямое Явление Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем необходимый объём Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на разработку Ядра Синтеза 16-ю выразимостями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в реализации рекомендации Служащего каждому из нас от Глав Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
	И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385-ую Высокую Цельную Реальность, всей командой стали. И возжигаясь всем стяжённым и возожжённым, пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим развернуть Ядро Синтеза в каждом ядре тела каждого из нас. И просим преобразить телесные выражения на строение Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и допускаем, проникаясь прямым Творением Изначально Вышестоящего Отца телесно, преображаемся этим. 
И мы погружаемся Телом каждого из нас в Тело Изначально Вышестоящего Отца, всем своим выражением. И растворяясь в Теле Изначально Вышестоящего Отца ядерно субъядерно каждым из нас, преображаемся этим. И выявляемся из Тела Изначально Вышестоящего Отца, оформляясь преображённой ядерностью тела каждого из нас.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в разработке, научении и выражении Совершенств Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас телесно. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем (это стяжание будет фиксироваться в каждое ядро клетки): 
Могуществом Синтез Изначально Вышестоящего Отца
Практикой Синтез Изначально Вышестоящего Отца
Вершением Синтез Изначально Вышестоящего Отца
Служением Синтез Изначально Вышестоящего Отца
Человечностью Синтез Изначально Вышестоящего Отца
Генезисом Синтез Изначально Вышестоящего Отца
Пробуждением Синтез Изначально Вышестоящего Отца
Воскрешением Синтез Изначально Вышестоящего Отца
Жизнью Синтез Изначально Вышестоящего Отца
Репликацией Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И погружаясь в соответствующий Синтез Изначально Вышестоящего Отца в усилении соответствующего Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца ядерно каждым из нас, мы стяжаем:
Созиданием Синтез Изначально Вышестоящего Отца
Творением Синтез Изначально Вышестоящего Отца
Любовью Синтез Изначально Вышестоящего Отца
Мудростью Синтез Изначально Вышестоящего Отца
Волей Синтез Изначально Вышестоящего Отца
Синтезом Синтез Изначально Вышестоящего Отца,
возжигаясь по принципу «всё во всём» телесно каждым из нас. И пред Изначально Вышестоящим Отцом развёртываясь всем стяжённым и возожжённым, эманируем из ядер Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца всю 16-цу Изначально Вышестоящего Отца телесно каждым из нас, как эманацию телесности Отца каждым из нас, и возжигаемся этим. 
Эта эманация послойная 16-ричная. Проживите, сейчас физика начинает наливаться и усваивать.
	И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Прямую ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу телесно каждым из нас, и возжигаемся этим. И стоя в зале Изначально Вышестоящего Отца, мы всё стяжённое и возожжённое эманируем в ИВДИВО, эманируем телесно по территории Подразделения Невинномысск и участников данной практики.
	Благодаря Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаясь в физическое выражение, мы всё стяжённое и возожжённое фиксируем в ИВДИВО каждого.
	И выходим из практики. Аминь.


1 день 2 часть  00:46:58-01:04:29    

Практика 3.
Стяжание 247-ми Планов Творения ИВО.

	Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. И возжигаясь синтезфизически телесно 23-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь синтезом Аватаров физически, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Высоко-цельно-реально явленно. Стали всей командой. 
И возжигаясь формой Ипостаси 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Нового Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  и концентрацией Учения Синтеза данным Новым Стандартом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь этим, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление новых Стандартов Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас и синтезом нас, и возжигаясь этим. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стоя в зале ИВДИВО, мы, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385-ю Высокую Цельную Реальность. 

Стали пред Отцом в форме Ипостаси 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ипостасностью Изначально Вышестоящего Отца. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Новым Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца Стандартами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, и возжигаемся этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 256-рицы Иерархии Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Новый План Творения Изначально Вышестоящего Отца в развёртке новой Иерархии ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в Иерархическое членство Иерархии ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, и возжигаемся этим.
И стоя в зале Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Иосифом Славией, и проникаясь Синтезом Иосифа Славии, мы стяжаем План Творения Учения Синтеза Огнём Воли и Чистым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория Свет, и стяжаем План Творения Изначально Вышестоящего Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца Огнём Мудрости и Чистой Волей Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филиппом Мариной, и стяжаем План Творения Метагалактической Академии Наук Изначально Вышестоящего Отца Огнём Любви и Чистой Мудростью Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Планом Творения и преображаясь им, развёртывая новое явление Метагалактической Академии Наук Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Византием Альбиной, и стяжаем План Творения Высшей Школы Синтеза Огнём Творения и Чистой Любовью Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся этим.
И цельно возжигаясь 16-ричным выражением Совета Изначально Вышестоящего Отца, уплотняемся, концентрируемся с каждым стяжанием выражением организации Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Яновом Вероникой, мы стяжаем План Творения Психодинамики Изначально Вышестоящего Отца, явлением 16384-х подпланов Творения или малых планов творения каждой части, каждой системы, каждого аппарата, частности с концентрацией ИВДИВО на каждом из нас в Огне и концентрации Метагалактики на каждом в материи Созиданием Изначально Вышестоящего Отца 16384-рицы пятью видами материи: Высокой Цельностью, Изначально Вышестоящей Цельностью Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их Психодинамикой Изначально Вышестоящего Отца каждым. И входя в Новый План Творения Психодинамики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И телесно возжигаемся этим.
Постарайтесь максимально прожить это. Ипостасное тело всегда в синтезе с физическим.
И ещё глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юлием Сианой, и стяжаем План Творения Метагалактической Гражданской Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца Огнём Репликации и Чистым Созиданием явлением гражданина Огнём Изначально Вышестоящего Отца в Конфедеративности Огнём управления Метагалактической концентрации на каждого с реализацией Огня в управлении и развитии пятью материями Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юсефом Оной и стяжаем План Творения Метагалактической Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца Огнём Жизни и Чистой Репликацией Изначально Вышестоящего Отца явлением Метагалактической Цивилизованности Изначально Вышестоящего Отца развитием внутренней иерархичности, ивдивной компетенции и владения Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в любых видах и явлениях в материи и Огнём Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, и возжигаемся этим.
 	И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Владомиром Стефаной, и стяжаем План Творения Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Явление всех видов иерархических реализаций развития Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей развития каждого человека в его девяти видах, и возжигаясь этим, возжигаясь Планом Творения  Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем членством Иерархии, в новом его выражении каждым из нас. 
И в этом Огне, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 247-мь Планов Творения Изначально Вышестоящего Отца 247-ми далее следующих организаций Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, в соответствующих 247-ми Огнях от Огня Пробуждения до Огня Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца и явлением от Метагалактической Нации Изначально Вышестоящего Отца до Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца 247-ми Иерархов Изначально Вышестоящего Отца, синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 247-мь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь всеми стяжёнными синтезами и преображением, развёртывая 247-мь Планов Творения Изначально Вышестоящего Отца собою.
И мы синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь цельностью всего стяжённого и возожжённого, возжигаясь Новыми Стандартами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Новыми Стандартами Иерархии Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь преображением 16-рицы организаций Подразделений Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Иосифа Славию, благодарим Изначально Вышестоящую Иерархию Изначально Вышестоящего Отца. 
И стоя в зале Изначально Вышестоящего Отца, мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца всё стяжённое и возожжённое, эманируем по территории ИВДИВО 140 Высокой Цельности Невинномысск и участников данной практики.
И возвращаясь в физическое выражение, развёртываясь ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу физически, эманируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь


1 день 2 часть 01:25:33-01:42:50

Практика-тренинг 4.
Стяжание 4-х Мировых тел и 4-х Миров ИВО ВЦР, Реальностей, Присутствий, Планов. Стяжание Ядра Синтеза и Образа и Подобия ИВО Мировым телам. Стяжание Духа ИВО. Стяжание Новой Воли ИВО.

Возжигаемся всем синтезом каждого из нас. И физически возжигаясь всем стяжённым и возожжённым, возжигаясь 23-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь Синтезом Аватаров физически, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
Стали пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.Возжигаясь формой Ипостаси 23 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Обратите внимание, сейчас немножко подустали, есть такое состояние рассеянного взгляда. Сейчас немножко переносите состояние физического тела уставшего, попробуйте наоборот доминировать состоянием Ипостасного тела. Ипостасное тело не устаёт. Смотрите, сразу как отстроились, и это состояние наоборот передайте физическому телу. Пошло такое состояние лёгкой бодрости, пошла эманация от Ипостасного тела в физическое.
И мы синтезируемся с Хум Кут Хуми Фаинь, и стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление четырёх миров Изначально Вышестоящего Отца: Физического, Тонкого, Метагалактического и Синтезного мира с возможностью явления, преображения четырёх Мировых тел новым Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца в явлении новых Стандартов Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим.
И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Прямую фиксацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждого из нас.
И тело сейчас должно чётко прожить всё, что связано с фиксациями, оно происходит в тело или на тело. Сейчас прислушайтесь к Ипостасному телу, максимально откройтесь, проживите и запомните, как звучит фиксация ИВДИВО.
Сначала идёт фиксация на головной мозг. У кого-то область лба, но только изнутри. И теперь распускается по всему телу и подошвы.
И, погружаясь телесно в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, выражением 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, и возжигаемся этим.
Ещё-ещё доведите до стоп, у кого-то в голове застряло. Это сейчас идёт подготовка к ночному обучению. Можно так сказать, прикажите духу выдохнуть старьё, чтобы дошло до стоп физически.
У кого-то сейчас застревает на уровне грудной клетки. Прям выдыхайте потому, что есть привычка не давать духу нового вдоха жизни.
Сейчас проживите, какое облегчение. Как только через стопы пошла эманация – это есть принцип ипостасности телесной. Есть!
И, возжигаясь Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца телесно каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца16385-ти Высоко-цельно-реально явленно. Стали всей командой.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и тут же тела взяли и усвоили. То есть, не тормозите. Допускайте тут же телами. На ночной учёбе будут этому учить. Не берите формально мозгом, сразу же работает всё тело.
И мы стяжаем четыре Мира Изначально Вышестоящего Отца Высоких Цельных Реальностей, Изначально Вышестоящих Реальностей, Реальностей, Присутствий, Планов Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа по мере готовности в развёртывании каждым из нас по решению Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Физический мир и стяжаем синтез 4096-ти Высоких Цельных Реальностей в явлении Любви в Энергии Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим.
И мы стяжаем Тонкий мир в синтезе 8192-х Высоких Цельных Реальностей в явлении Мудрости в Свете Изначально Вышестоящего Отца.
И мы стяжаем Метагалактический мир в синтезе 12288 Высоких Цельных Реальностей в явлении Воли в Духе Изначально Вышестоящего Отца.
И мы стяжаем Синтезный мир в синтезе 16384-х Высоких Цельных Реальностей в явлении Синтеза в Огне Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь телесно цельностью четырёх Миров Метагалактики Фа, возжигаемся этим.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца четырёх Мировых тел четырёх Миров Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Физическое Мировое тело, и, возжигаясь им, мы стяжаем Ядро Синтеза Физического Мирового тела, и возжигаемся им.
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем синтез 4096-ти Высоких Цельных Реальностей в явлении Физического Мирового тела. И пред Отцом развёртываясь Физическим Мировым телом, Ядром Синтеза, мы развёртываемся Физическим миром Метагалактики Фа. Стоит тело и вокруг него, развёртывается Физический мир, как центровка этого мира.
И синтезируясь, погружаясь в Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Образ Отца и Подобие Отца Физического Мирового тела, возжигаясь, развёртываясь Физическим миром. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Тонкое Мировое тело и стяжаем Ядро Синтеза Тонкого Мирового тела Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 8192-х Высоких Цельных Реальностей, развёртывая вокруг Тонкого Мирового тела Тонкий мир Метагалактики Фа.
И возжигаясь Тонким Мировым телом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Образ и Подобие Тонкого Мирового тела Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Метагалактическое Мировое тело, и стяжаем Ядро Синтеза Метагалактического Мирового тела в синтезе 12288 Высоких Цельных Реальностей, развёртываясь вокруг тела Метагалактическим миром Метагалактики Фа.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Образ и Подобие Метагалактического Мирового тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и возжигаемся этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтезное Мировое тело Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ядро Синтеза Синтезного Мирового тела Изначально Вышестоящего Отца в цельности в синтезе 16384-х Высоких Цельных Реальностей Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Синтезным Мировым телом, мы развёртываем вокруг тела Синтезный мир.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Образ и Подобие Синтезного Мирового тела Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Физическим Мировым телом, Тонким Мировым телом, Метагалактическим Мировым телом, Синтезным Мировым телом, мы заполняемся Эталонностью Образом и Подобиями четырьмя выражениями четырьмя Мирами Изначально Вышестоящего Отца.
Ещё глубже погружаясь в Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Отца обучить, научить Метагалактическому Бытию Физическим, Тонким, Метагалактическим и Синтезным миром Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим физически.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Прямое Творение Изначально Вышестоящего Отца четырёх Мировых тел Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Ещё глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить Дух каждого из нас новым выражением Духа Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Дух Изначально Вышестоящего Отца, максимально преображаясь физически им.
И завершая все старые тенденции, ещё глубже погружаясь в это, старые тенденции состояний духа, которые уже не соответствуют Стандартам Изначально Вышестоящего Отца, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Новую Волю Изначально Вышестоящего Отца, и развёртываясь Новой Волей Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас, преображаясь этим. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Кут Хуми Фаинь 16320-ти Высоко-цельно-реально явленно. И возжигаясь четырьмя телами Мировыми, развёртываясь четырьмя Мирами Метагалактики Фа, просим взять нас на ночное обучение в продолжение 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца работе и Бытию в личных зданиях каждого из нас Мировыми телами и в продолжение практики-тренинга назавтра.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаясь в физическое выражение, всё стяжённое и возожженное мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории ИВДИВО 140 Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца и участников данной практики с фиксацией в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.



2 день 1 часть  01:13:22-01:34:34  

Практика 5.
Стяжание 4096 Ядер Синтеза Частей ИВО. Стяжание 4096 Ядер Синтеза Эталонных Аппаратов Систем Частей ИВО. Стяжание 4096 Ядер Синтеза Частностей Аппаратов Систем Частей ИВО.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, возжигаясь физически 23-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь, проникаясь физически синтезом Аватаров, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Высоко Цельно Реально явленно. Стали всей командой.
 И возжигаясь Ипостасным Телом каждого из нас, возжигаясь, активируя ипостасность тела каждого из нас, и входя в глубину Ипостасного Восприятия, стоя в зале ИВДИВО, возжигаясь формой Ипостаси 23 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы входим в состояние сопереживания среде ИВДИВО и сонастраиваясь на эманации Кут Хуми, Фаинь, мы входим в сопереживание ипостасности Кут Хуми,  Фаинь каждым из нас. 
Вот сейчас смотрим на Кут Хуми, Фаинь, смотрим одновременно на зал, после ночной подготовки. И сами эффекты – они должны быть другие, новые. Вот сейчас тело надо обязать сосредоточиться на новом ипостасном опыте, стоя пред Кут Хуми, Фаинь. Такое глубокое сосредоточение, мы сейчас должны усвоить, опыт ночной учебы, словить новые эффекты ипостасности телом каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас усвоением ночного обучения 23-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И погружаясь в поток ипостасности Кут Хуми, Фаинь, который они направляют каждому из нас. И мы начинаем расшифровывать рекомендации Кут Хуми Фаинь каждому из нас – это рекомендации каждому 2-3 слова, или же в головном мозге произойдет какое-либо осознание. Вот сейчас погрузитесь в этот процесс и попробуйте с максимальной точностью ипостасной способности расшифровать рекомендации Кут Хуми, Фаинь. 
Это буквально в головном мозге может быть такая точка-искра, когда происходит некое такое озарение потому, что слышать - это непросто, могут быть там слышание по каким-то старым записям духа, но на самом деле услышать Аватаров Синтеза - это должна быть наработана Ипостасность. Вот сейчас попробуйте словить метод, которым вы сейчас услышите. 
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и Синтез нас на ядерное выражение телесности Ипостасной Изначально Вышестоящему Отцу каждому из нас 
по принципу Ядро - это концентрация наших возможностей, перспектив Изначально Вышестоящим Отцом;
по принципу, что если есть Ядро Синтеза - это однозначное постоянное прямое течение линии жизни Огнем и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, наличие Ядра Синтеза - это прямое явление Отца нами. Ядро - это Отцовский вид материи.
 И погружаясь в это осознание, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Реально явленно. Всей командой стали. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Ипостасного принципа Отцовской материи Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас Ипостасным телесным выражением Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, как Образ и Подобие Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 4096 Ядер Синтеза Частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И максимально телесно открываясь, мы начинаем возжигаться, усваивать синтезтелесно 4096 Ядер Синтеза Частей Изначально Вышестоящего Отца вплоть до физики.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем усвоение новой ядерности огне-материи, как Частей Изначально Вышестоящего Отца в выражении Синтезного мира, и возжигаясь этим, развертываемся этим в зале Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4096 Ядер Синтеза Эталонных Систем. Мы сейчас стяжаем 4096 Ядер Синтеза Эталонных Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим. 
Мы стяжаем Эталонную 4096-цу, и возжигаясь этим мы стяжаем усвоение новой ядерности духа-материи, как Систем Изначально Вышестоящего Отца в выражении Метагалактического мира Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим.
   И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4096 Ядер Синтеза Эталонных Аппаратов Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем усвоение новой ядерности свето-вещества, как Аппаратов Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца в выражении Тонкого мира Метагалактики Фа, и возжигаемся этим синтезфизически. 
Обратите внимание, как вокруг нашего тела начинает уплотняться выражение среды  миров, концентрация среды миров.
            И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4096 Ядер Синтеза Частностей Аппаратов Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца, эталонных Частностей. 
И возжигаясь этим, мы еще глубже погружаясь в Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем усвоение новой ядерности энерго-вещества, как Эталонных Частностей Изначально Вышестоящего Отца в выражении Физического мира Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим физически.
          Теперь стоя в зале Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся четверичной цельностью выражения четырех организаций материи Метагалактики Фа.
          И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся 16384-рицей Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в выражении четверицы миров Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас и физически, синтезфизически этим развертываемся.
           И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Условия роста и развития ядерным основанием, ракурсом четырех миров, выражением 16384-рицей ядерности Изначально Вышестоящим Отцом в развертке Эталонности телесной, материальной и эволюционной развитости Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь цельной ядерностью Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся, проникаемся ядерностью, телесной ядерностью Изначально Вышестоящего Отца.
         И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас всем стяжённым и возожжённым. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Печать развития телесности ядерным видом материальной организации тела каждого из нас. 
И сейчас Отец ставит Печать на каждое ядро и в целом Ядерность , Печать Ядерности телесно каждому из нас. 
          И возжигаясь, развертываясь Печатью ядерного развития в каждом из нас физически, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца,  благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь. 
И стоя в зале Изначально Вышестоящего Отца, все стяжённое, возожжённое мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, по территории ИВДИВО 140 ВЦ Невинномысск и участников данной практики.
И возвращаясь в физическое выражение все стяжённое и возожжённое, мы эманируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь

2 день 1 часть  02:37:03-02:52:19  

Практика 6.
Стяжание 16рицы Системности Совершенных Ипостасных Тел, в цельности                                                                                                                        Совершенного Ипостасного Тела ИВО.

 Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
 Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезфизически, каждым из нас. И проникаясь Синтезом Аватаров от макушки, и, совершенно спокойное течение стопами. 
Мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Высоко Цельно Реально явленно. Стали в зале пред Кут Хуми Фаинь, возжигаясь формой Ипостаси 23го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, углубляем проникновенность ипостасности Кут Хуми Фаинь. 
И сейчас опять, Кут Хуми Фаинь направляют поток явления ипостасности Кут Хуми Фаинь, в выражении Изначально Вышестоящего Отца. И телесно проникаясь, погружаясь в этот поток, усиляя ипостасность телесно, каждым из нас, тут же начинаем искать новые ощущения, и проживания. Телом. Может быть что-то более ярко увидите, ярко проживёте. Потому, что одновременно идёт фиксация всего ИВДИВО. 
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить 16-ю Ипостасными явлениями, Стандартами 55го Распоряжения Изначально Вышестоящего Отца, 16-ю явлениями Совершенного Ипостасного тела. 
И глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем компакт Синтеза 55го Распоряжения, а если кто-то не стяжал 55ое Распоряжение, стяжаете Ядро Синтеза 55го Распоряжения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Кто стяжал, просто возжигаемся компактом Синтеза, обновляя и активируя уже стяжённое Ядро Синтеза 55го Распоряжения. И через Хум начинаем это впитывать, усваивать, и тут же, по всему телу.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, в 16385-ю Высокую Цельную Реальность.
 Стали в форме Ипостаси 23го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Опять тут же, тело тренируется, обучается на следующий этап ипостасности, и какие-то новые проживания виденье, слышание, любые какие-то эффекты, тут же проживайте, и записывайте как опыт.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас, новой систематикой явления 16рицы Совершенного Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 16ти Совершенных Ипостасных Тел каждым из нас, и возжигаясь этим.
Мы стяжаем 16ть Синтезов Совершенного Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем 16ть Систем Совершенного Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца. 
И развёртываясь этим, мы стяжаем Совершенное Ипостасное Тело, Могущество Поядающей Огненности Изначально Вышестоящего Отца, Полями Практик Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим.
Мы стяжаем Совершенное Ипостасное Тело Практики Физического Миротела Содержанием Вершения Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся им.
Мы стяжаем Совершенное Ипостасное Тело Вершения Тонкого Миротела Изначально Вышестоящего отца, Формой Служения Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим.
И мы стяжаем Совершенное Ипостасное Тело Служения Метагалактического Миротела Изначально Вышестоящего Отца, Субъядерности Человечности Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим.
И мы стяжаем Совершенное Ипостасное Тело Человечности Синтезного Миротела Энергии Генезиса Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, и возжигаемся этим
Ещё глубже погружаясь в Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем шестую системность, Совершенное Ипостасное Тело Генезиса Частности Изначально Вышестоящего Отца Светопробуждение Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас.



И мы стяжаем Совершенное Ипостасное Тело Пробуждение Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца Духовоскрешение Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим.
Мы стяжаем Совершенное Ипостасное Тело Воскрешения Систем Изначально Вышестоящего Отца Огней Жизни Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим.
И мы стяжаем Совершенное Ипостасное Тело Жизни Частей Изначально Вышестоящего Отца Поядающей Репликации Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим.
И мы стяжаем Совершенное Ипостасное Тело Репликации Посвящений Изначально Вышестоящего Отца Прав Созидания Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас, и возжигаемся этим.
И мы стяжаем Совершенное Ипостасное Тело Созидания Статусов Изначально Вышестоящего Отца Началами Творения Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас, и возжигаемся этим.
И мы стяжаем Ипостасное Тело Творения Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Степеней Творящего Синтеза Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся этим.
И мы стяжаем Совершенное Ипостасное Тело Любви Синтезности Изначально Вышестоящего Отца, Эталонов Синтезности Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим.
И мы стяжаем Совершенное Ипостасное Тело Мудрости Полномочий Совершенств Имперационных Совершенств Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас, и возжигаемся им. 
И ещё глубже возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Совершенное Ипостасное Тело Воли Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца Иерархичности Я Есмь Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь этим.
Мы стяжаем Совершенное Ипостасное Тело Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Поядающих Синтезов Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь этим.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16-рицу Системности Совершенных Ипостасных Тел, в цельности Совершенного Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас, и возжигаясь, преображаемся этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Явление Иерархической Системности Совершенного Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и синтезу нас, и преображаемся этим.
И возжигаясь всем стяжённым и возожжённым, физически, каждым из нас, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И возвращаясь в физическое выражение, всё стяжённое, возожжённое мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас, по территории ИВДИВО 140й Высокой Цельности Невинномысск и участников данной практики.
И фиксируем в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.
 
2 день 1 часть  04:09:33-04:23:53  

Практика 7.
Стяжание 16-ти видов разработки и развития Ипостасного Тела ИВО. 
Стяжание Совершенного Ипостасного Тела ИВО. Стяжание Ядра Синтеза Совершенного Ипостасного Тела ИВО.

 Возжигаемся всем синтезом каждого из нас, возжигаясь всем стяжённым и возожженным. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, физически, проникаясь Синтезом Аватаров от макушки до пяток, тут же силой мысли, физически начинаем буквально продавливать Синтез Синтезом Кут Хуми Фаинь, внутреннюю содержательность тела. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, в 16320-ю Высокую Цельную Реальность Изначально Вышестоящего Отца, стали пред Кут Хуми Фаинь. 
Обратите внимание состояния лёгкости тела. Вот сейчас эффект групповой. Сейчас, кто прожил этот эффект, эманируйте всей команде, отдавая этот опыт.
        И возжигаясь формой Ипостаси 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, на явление разработки и развития Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца Ипостасности Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас и синтезом нас, и возжигаемся этим.
          И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-й Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца. Стали всей командой. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16 видов развития и разработки Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И возжигаясь этим, мы стяжаем 16 видов разработки и развития Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца от Естественности до Стати Ипостасного Тела.
          И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем:            
Естественность Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, и возжигаемся этим;
Утончённость Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца, каждого из нас, и возжигаемся этим;
Эмпатию Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим;
Вкус Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим;
Благость Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим;
Сканирование Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим;
Инсайт Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим;
Интуиция Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим;
Катарсис Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим;
Очарование Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим;
Основность Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим;
Элегантность Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим;
Эталонность Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим;
Виртуозность Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим;
Конституционность Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца, в явлении и выражении Воли Изначально Вышестоящего Отца телесно каждым из нас, и возжигаемся этим;
Стать Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим.
И возжигаясь, развёртываясь 16-цей развития и реализации Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Пред Отцом мы развёртываемся Естественностью, как естественной ипостасностью Изначально Вышестоящего Отца;
Утончённостью – как многообразием выбора действия Ипостасности Изначально Вышестоящего Отца;
Эмпатии - как сопереживание, способности сопереживания другим, Ипостасно Изначально Вышестоящим  Отцом;
 	Развёртываемся Вкусом – как способностью проникновенности и пониманию окружающей Материи, каждому из нас, и развёртываемся. Развёртываемся  Благостью – как подарком Изначально Вышестоящего Отца;
И развёртываемся Сканированием – как способностью чтения Сутей, внешних Сутей  Материи Изначально Вышестоящего Отца;


Инсайтом – как мгновенного идейного озарения и пробуждения телом Изначально Вышестоящего Отца, ипостасными условиями Изначально Вышестоящего Отца;
И развёртываясь Интуицией, Катарсисом, Очарованием, Основностью, Элегантностью, Эталонностью, Виртуозностью и Конституционной Статью – как развитие Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас.
 Мы возжигаемся Цельностью 16-ричного развития Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас. И стоя пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся ранние стяжёнными разработками, Основностями, Началами, организацией Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца  Ипостасности Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Совершенного Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Совершенное Ипостасное Тело Изначально Вышестоящего Отца, ракурсом 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, как 7-й Совершенной Части Изначально Вышестоящего Отца в явлении всего горизонта, явления Совершенств  всего Горизонта частей соответствующих.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Ядро Синтеза Совершенного Ипостасного Тела, как центровки Совершенной части, и возжигаемся им в Совершенном Ипостасном Теле.                                             
И мы стяжаем 16-ричность Совершенства Совершенного Ипостасного Тела в явлении 16-рицы Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца, по закону «всё во всём», и возжигаемся этим. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Совершенства Совершенным Ипостасным Телом Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим.                                             
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Цельность Совершенного Ипостасного Тела, и возжигаемся им физически каждым из нас.                                                                                                                               
И возжигаясь Совершенным Ипостасным Телом, мы синтезируемся с Совершенным Ипостасным Телом Изначально Вышестоящего Отца, и проникаясь Совершенным Ипостасным Телом Изначально Вышестоящего Отца. 
Сейчас Отец направляет поток Ипостасности, вы знаете сейчас прямой поток Ипостасности Изначально Вышестоящего Отца Совершенный Ипостасным Телом, идёт перетекание. И доведите этот эффект до физики, до каждой клеточки, до каждого ядра физического тела. И доведите этот эффект до избыточности телом физическим через стопы и всем телом в целом, генерируя Ипостасность Изначально Вышестоящего Отца, по всей территории.
      И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся этим. 
И, стоя в зале Изначально Вышестоящего Отца, благодаря Отца, мы из зала Изначально Вышестоящего Отца Совершенным Ипостасным Телом, начинаем эманировать в ИВДИВО Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу, начинаем эманировать Ипостасность по территории ИВДИВО 140 Высокой Цельности и участников данной практики, отдавая всем гражданам на территории, эманируя  Ипостасность Отцовскую. И каждый гражданин берёт по своей способности телесной «умали не прикасаясь».                                
Мы благодарим Кут Хуми Фаинь. И из зала мы эманируем всё стяжённое и возожженное по территории ИВДИВО 140 Высокой Цельности и участников данной практики, вот теперь всё стяжённое и возожженное, и в ИВДИВО то же.                                                                                                                                                       
Вот сейчас мы стоим в зале  Изначально Вышестоящего Отца, и мы ипостасны Отцу, и мы эманируем Ипостасность Отца, и преображаемся этим телесно.                                                                                                             
И возвращаясь в физическое выражение, буквально впечатываем всё стяжённое и возожженное в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.







2 день 2 часть 00:15:15-00:44:55

Практика-тренинг 8. 
Преображение на ипостасное мировое выражение синтезтелесно в развёртке ипостасных условий ИВО роста и развития Служащего ИВО синтезфизически собою.

Вот сейчас мы возжигаемся Физическим Мировым телом Образом и Подобием, и физическое тело сейчас начинает откликаться. Оно начинает идентифицировать эффекты Физического Мирового тела, которое несёт собою синтез 4096-ти выражений Метагалактики Фа. И тело сразу начинает выражать какую-то эффективность. Попробуйте запомнить, что оно сигнализирует.
Сейчас пошла немножко тяжесть в теле. Такая подсказка, тяжесть тогда, когда мы с вами не возжигаемся цельно 4096-цей выражения Метагалактики Фа. Потому, что эффект должен быть «могу». Это Мочьность.
И мы возжигаемся физически Тонким Мировым телом. И Тонкое Мировое тело в синтезе 8192-х выражений Метагалактики Фа даёт определённый эффект, то есть это очень чёткое понимание практикования. Более утончённый эффект проживания.
И мы возжигаемся физически Метагалактическим Мировым телом в синтезе 12288-ми выражений Метагалактики Фа. 
И возжигаемся физически Синтезным Мировым телом в синтезе и в цельности 16384-х выражений Метагалактики Фа.
И возжигаясь цельностью четырёх Мировых тел, мы возжигаемся физически Совершенным Ипостасным телом Изначально Вышестоящего Отца, оформляясь, преображаясь физически синтезтелесным Совершенством Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь физически, проникаясь физически синтезом Аватаров, мы, стоя физически, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь перевести наше Тонкое Мировое тело в личное частное здание на вершину Тонкого Метагалактического мира 8192 Высокая Цельная Реальность. И просим зафиксировать наше Тонкое Мировое тело в личном кабинете частного здания. Стали. 
И развёртываясь 8192-ричным цельным выражением Тонкого Мирового тела, возжигаясь Образом и Подобием Изначально Вышестоящему Отцу Тонким Мировым телом, стоя в кабинете – это мансардный этаж, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез, Систему, Огонь и Условия у Изначально Вышестоящего Отца на развёртку цельной среды Тонкого мира Метагалактики Фа во всём здании. 
А Тонкое тело является центровкой этого мира, этой среды. И когда мы начинаем эманировать среду Тонкого мира по зданию, попробуйте прожить телом, как вы охватываете все 17-ть этажей.
Это не значит, что у вас тело растянулось на все 17 этажей. Это значит, что на ваше тело идёт фокусировка всех Условий Изначально Вышестоящего Отца, зафиксированных в 8192-ричности выражения Тонкого мира Метагалактики Фа.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим перевести наше Метагалактическое Мировое тело на вершину Метагалактического мира в частное здание каждого из нас в 12288 Высокую Цельную Реальность и просим зафиксировать тело на 17 этаже.
И вот теперь Тело в синтезе Ипостасного и Физического тел начинает чётко проживать разницу, синтез среды.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез, Систему, Огонь и Условия на развёртку в здании, вокруг здания условий Метагалактического мира, и тело является центровкой.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим Кут Хуми Фаинь перевести наше Синтезное Мировое тело на вершину Синтезного мира Метагалактики Фа на 17 этаж. Обратите внимание, каждый раз разная среда. А здесь среда в синтезе 16384-х выражений Метагалактики Фа.


И  синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стоя в личном кабинете, мы стяжаем Синтез, Систему, Огонь и Условия на развёртывание и развитие Синтезным миром Изначально Вышестоящего Отца.
      И теперь внимание! Возжигаясь Совершенным Ипостасным телом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в Экополис Метагалактики Фа и просим Аватара Синтеза Кут Хуми и Аватарессу Синтеза Фаинь перевести нас в Здание Синтеза ИВДИВО на 23-й этаж.
      Мы сейчас там нигде ходить не будем. Нас сразу сейчас Кут Хуми поставит в зал. Это большой холл 23-го этажа. Обратите внимание. И если вы помните, в этом холле на каждом этаже очень много кабинетов.
      Вот теперь ножками Совершенным Ипостасным телом мы переходим в зал Совершенного Ипостасного тела, обратите внимание, где открыта дверь. Сами берите на себя ответственность и переходите. Оглядите этот большой холл, там много кабинетов, дверей. И сейчас всего лишь одна открыта. Там есть залы на этом этаже, где нет дверей, но нам нужен зал, где открыта дверь. Заходим. Ещё-ещё идём. Стали в центре зала. И стоя в центровке зала Совершенного Ипостасного тела, мы начинаем сопрягаться с Синтезным, Метагалактическим, Тонким и Физическим Мировыми телами.
И такой знаете, двойной режим работы. С одной стороны идёт компактификация в Совершенное Ипостасное тело, а с другой стороны тела остаются стоять каждый в своём частном здании.
       Сейчас вышел к нам Кут Хуми и начинает направлять каждому из нас прямую ипостасность Кут Хуми. И наше Совершенное Ипостасное тело начинает возжигаться этим, вот прям отпускайте тело. Можно так сказать, вдохните всем телом эманацию ипостасности Аватара Синтеза Кут Хуми.
       А теперь, не выходя из синтеза с Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы эманируем ипостасность Кут Хуми всем нижестоящим Мировым телам: Синтезному, Метагалактическому, Тонкому и Физическому. Вот буквально столпно эманация ипостасности Кут Хуми. И каждое из тел начинает отстраиваться Эталонной ипостасностью Аватара Синтеза Кут Хуми, вплоть до физики. Физическое Мировое тело сейчас фиксируется в физическом теле. Поэтому эффекты в физическом теле – они яркие.
      И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы входим в устойчивость ипостасного выражения синтезтелесно Аватару Синтеза Кут Хуми. И доведите этот эффект до физики, до физического тела.
       Кут Хуми сейчас нас приглашает походить по 23-му этажу и попроживать. Сейчас в зале чистая среда Огня и Синтеза 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
       Сейчас нам разрешили выйти из зала и пойти в холл. И буквально сейчас каждый минутку походите по залу, и Кут Хуми разрешает заглянуть, куда вас потянет. И можете, прям посмотреть, сосканировать, что это за зал, может быть подтянет к какой-нибудь части. В холле, если помните есть экран, что-то увидите. Вот минутку гуляем ипостасным выражением Кут Хуми Фаинь.
        Аватар Синтеза Кут Хуми сейчас комментирует, почему нужно было гулять, для того, чтобы усвоить чистый Огонь и Синтез 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Нужно было походить. Возвращаемся в зал.
         И синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем Синтез, Систему, Огонь и Условия на усвоение и обучение ипостасности тела весь последующий месяц ракурсом 23 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
         Теперь синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы просим ипостасной активации Синтезного Мирового тела. И Ипостасное тело начинает фиксироваться в синтезе с Синтезным Мировым телом в частном здании 16384-й Высокой Цельной Реальности.
          Мы не выходили из синтеза и сопряжённости с Кут Хуми. Вот теперь проникаясь синтезом и ипостасностью Кут Хуми, Синтезное Мировое тело сейчас получает задание от Кут Хуми, что-то сейчас сделать там в здании. Только попробуйте услышать серьёзность действия. Оно должно соответствовать Синтезному телу в цельности 16384-х выражений Метагалактики Фа.
         И тут же то, что вы сейчас делаете, оно начинает фиксироваться психодинамичностью ипостасности Кут Хуми в физическое тело.
         Тоже самое, в синтезе с Кут Хуми Ипостасное тело переходит в выражение Метагалактического мира 12288 Высокой Цельной Реальности в здание.
      

   И тоже самое, слушаем задание Кут Хуми ипостасного выражения Аватара Синтеза Кут Хуми, что сделать. И сейчас Метагалактическое Мировое тело, которое исполняет, тут же направляется опыт в физическое тело.
	И тоже самое, переходим, акцентируемся на Тонком Мировом теле 8192 и спрашиваем Кут Хуми, что нужно сделать Тонкому Мировому телу для усвоения ипостасности Аватара Синтеза Кут Хуми.
	Кто-то напрягается, что есть задание от Кут Хуми покружиться, подвигаться. Это нормально. Там нужно будет телом это усвоить. Когда тело движется  в здании, оно начинает активировать условия. Здание – это условия Отца.
	И сейчас Ипостасное тело возвращается в физическую реальность в синтезе сопряжённости с Физическим Мировым телом. То есть это не физическое тело. В синтезе с Мировым физическим тело 4096-ричным выражением Метагалактики Фа.
	И внимание! Что оно хочет сделать? Прям здесь и сейчас, раз и сделали. Это не физическое тело. Это движение происходит одновременно в 4096-ти Высоких Цельных Реальностей. Это Синтез, это фора Отца для того, чтобы мы усвоили эту мировость телесную. 
	А теперь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы синтезируем, компактифицируем весь опыт и ипостасное выражение мировых тел в Физическое Мировое тело и развёртываемся здесь физически ипостасными условиями Изначально Вышестоящего Отца каждый, где живёт. Буквально утверждайте, что вы фиксируете.
	И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся Столпом или столпностью мировых тел, Столпом или столпностью Условий частных зданий и Условий Изначально Вышестоящего Отца, выражаемых частными зданиями и столпность самих мировых тел каждого из нас.
	И развёртывая физически физическим телом синтез-мировую среду, синтез-условия Изначально Вышестоящего Отца, утверждая это там, где вы живёте.
	Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385 Высокую Цельную Реальность. Стали.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на ипостасное мировое выражение синтезтелесно каждым из нас, и возжигаемся этим. В развёртке ипостасных условий Изначально Вышестоящего Отца роста и развития Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, и возжигаемся этим.
И возвращаясь из зала Изначально Вышестоящего Отца, вы буквально сразу компактифицируетесь через Синтезный мир, Метагалактический, Тонкий, Физический, впечатывая четверичность мировых выражений в физическое тело и в развёртке там, где вы живёте условий мирового развития в ипостасном выражении Изначально Вышестоящему Отцу каждому из нас.
И всё стяжённое и возожжённое мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории ИВДИВО 140 Высокой Цельности Невинномысск и участников данной практики и в ИВДИВО каждого.
И выходим из тренинга. Аминь.

2 день 2 часть  00:49:52-01:02:31  

Практика 9. Итоговая

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, возжигаемся всем стяжённым и возожжённым. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь синтезом Аватаров физически каждым из нас телесно. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ю Высокую Цельную Реальность Изначально Вышестоящего Отца. Стали командой.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Итоговой практикой 23 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ю Высокую Цельную Реальность Изначально Вышестоящего Отца.
Всей командой стали, возжигаясь формой Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца 23 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16343 шестидесятичетырёхльонов Огней Субъядерного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь развёртываемся этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16343 шестидесятичетырёхльонов единиц Огня Изначально Вышестоящего Отца, 16343-й Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16343-й Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца.
 И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Стандарт 23 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни, во все Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ранее пройденные.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца 16343-й Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16384-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца 16384-мя Субъядерностями 16384-мя Изначально Вышестоящими Реальностями 16343 Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца в Цельность Человека Изначально Вышестоящего Отца 16343-й Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64-рицу Служения Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем 64-ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца 64-х Инструментов Ипостаси  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И мы стяжаем 96-цу Базовую Начального Научного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 256-цы Эталонов Частей Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 23 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 256 Посвящений, 
стяжаем 256 Статусов, 
стяжаем 256 Творящих Синтезов, 
стяжаем 256 Синтезностей, 
стяжаем 256 Полномочий Совершенств,
стяжаем 256 Иерархизаций 
и стяжаем одну компетенцию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 23 Синтеза и в выражении Человека Изначально Вышестоящего Отца и Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца 16343-й Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца, и развёртываемся этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16384е Гена Человека 16343-й Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 256 Частей Человека явлением Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца 16343 Высокой Цельной Реальности.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез и Огонь 23 Книги 23 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, просим перевести нас в зал Книг Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
Стали всей командой.
И синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы просим выдать нам Книгу 23 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Если вы помните принцип этого зала – это портальность. Вот буквально берём книгу и делаем шаг, и переходим в самое высокое частное здание, у кого какое есть. И кладём книгу на стол, у кого есть предыдущая, забираем.
Тоже шаг и обратно в зале пред Кут Хуми. Вот сейчас протягивайте книгу вперёд. И можете её взять ладошкой и вот так её вперёд толкнуть. И даже проживёте такое пространственное движение. 
Мы благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми за возможность прочтение предыдущего Синтеза.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, обратно переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца.
Стали пред Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Прямой Огонь и прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца 23 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь им.
И мы стяжаем Цельное Ядро 23 Синтеза Метагалактики Фа и Ядро 23 Синтеза Высокой Цельной Реальности Метагалактики.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Цельное Синтез Ядро 23 Синтезов, и возжигаемся им, или у кого сколько есть.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Рост, Развития, Масштабность более высокую Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, ракурсом 23 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за допущение на 23 Синтез Изначально Вышестоящего Отца - Совершенное Ипостасное Тело Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал ИВДИВО. Мы благодарим Кут Хуми Фаинь за простройку условий  прохождения 23 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез, Огонь и Условия на усвоение и реализацию 23 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И возвращаясь в физическое выражение, возжигаясь физически всем стяжённым и возожжённым.
Мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, по территории ИВДИВО 140-й Высокой Цельности Невинномысск, и участников данной практики, и фиксируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь. 


Набор практик: Аватар МАИ ИВО 140 ВЦ Невинномысск, ИВАС Александр Тамила Служащий Ермакова Ольга
Аватар ИВДИВО 140 ВЦ Невинномысск, ИВАС Кут Хуми Фаинь Служащий Светлана Гетманская
Аватар Учения Синтеза ИВО 140 ВЦ Невинномысск, ИВАС Иосиф Славия Служащий Погребная Евгения
Аватар МЦЦ ИВО 140 ВЦ Невинномысск Служащий Крамская Людмила
Аватар МГК ИВО 140 ВЦ Невинномысск, ИВАС Юлия Сианы Служащий Махаева Светлана
Учитель Сферы ИВДИВО Мерности ИВО 178 ВЦ,16277 ВЦР,  ИВАС Василий Оксана  Глава филиала и МЦ               Зеленчукская  Светлана Алпатова
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