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Практика 1.
Стяжание Аматики ИВО. Стяжание 16-ти вариантов Прасинтезности ИВО. Стяжание Поядающего Огня ИВО.  Стяжание 56-й Части Прасинтезность ИВО. Стяжание Прямой Печати ИВО Прасинтезности ИВО. Стяжание Ядра Синтеза Прасинтезности ИВО.
Стяжание Системы, Аппарата, Частности Прасинтезности ИВО.
  
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, и, возжигаясь синтезфизически предыдущими семью Совершенными Частями. Возжигаясь всем синтезом предыдущих семи Совершенств Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь тем опытом, наработанным каждым из нас  в усвоении и реализации предыдущих 7 Синтезов второго курса Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 16 Синтезов предыдущих первого курса Изначально Вышестоящего Отца. Нижестоящее входит в вышестоящее как часть. И возжигаясь этим, преображаясь здесь и сейчас синтезфизически цельностью Совершенства Изначально Вышестоящего Отца.
       И синтезфизически мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь Огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь синтезфизически Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 16320-ю Высокую Цельную Реальность Изначально Вышестоящего Отца.
       Стали пред Кут Хуми Фаинь всей цельностью Совершенств Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И вот здесь пред Кут Хуми Фаинь сразу же отследите, в какой позе вы стоите пред Кут Хуми Фаинь. Вот она сейчас будет естественна для вас, приводя в порядок свой Дух, Тело.
          Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Огня и Синтеза 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в усвоении и реализации в дальнейшем Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, как следующий уровень Совершенства Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе семи нижестоящих. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Аматику Изначально Вышестоящего Отца, в явлении и развёртке ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И развёртываясь ИВДИВО каждого из нас, сопрягаясь с ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца напрямую, стоя в зале ИВДИВО.  Мы начинаем проникаться Аматикой ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца,  максимально допуская Аматические процессы в каждом из нас, преображаемся этим.
   И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез и Огонь 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Прямой 24-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас. И стяжаем форму Ипостаси 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И облекаясь формой, мы начинаем пропускать  сквозь форму 24-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически каждым из нас.
 И развёртываясь вокруг себя, и командой в целом средой 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в развёртке ИВДИВО каждым из нас. Мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Условия преображения нашей материи способностью Аннигиляции Отца по необходимости, на протяжении 24-го Синтеза и в дальнейшем, каждым из нас.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-я Высокая Цельная Реальность Изначально Вышестоящего Отца.
  Стали пред Отцом. И возжигаясь формой Ипостаси 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Аматики Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца с целью усвоения и стяжания, взрастания и развёртки Части Прасинтезность в явлении Совершенной Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16-ть вариантов Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, как  16-ти Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца, или как 16 Совершенств Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь Цельностью 16-чности Совершенств Изначально Вышестоящего Отца в явлении Части Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.
Сейчас проживите, немножко другой эффект сейчас идёт. Огонь начинает сразу бежать, как только прозвучала Прасинтезность, Огонь начинает сразу бежать в ядра.
И погружаясь в это, мы стяжаем Поядающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца, в явлении усвоения реализации Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас и синтезом нас в  16-ричной  цельности Совершенства Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь этим, преображаясь этим, допуская Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца в выражении и проникновении Поядающим Огнём Изначально Вышестоящего Отца.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 56-ю Часть Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца, в явлении  16-цы Совершенств Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца Совершенными Частями Изначально Вышестоящего Отца, и в активации и проникновенности Поядающим Огнём Изначально Вышестоящего Отца, освобождаясь, опустошаясь от старых матик, матриц, метрик, которые уже не несут собою созидательных творящих Начал Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Прямую Печать Изначально Вышестоящего Отца Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца. 
Это ещё не Совершенная часть. Это пока ещё часть и как Совершенство. Буквально впечатывает Отец Прасинтезность как Совершенство Изначально Вышестоящего Отца, в явлении  56-й  Части Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца.
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Прямые Права, Эталонные права Жизни Метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца с его явлением любых Стандартов, Законов, Условий Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца в любых явлениях Жизни Изначально Вышестоящим Отцом.
А вот тут у каждого по-своему. Жизнь настолько разнообразна у каждого. Поэтому Эталонность прав идёт по соответствующей жизни каждого. И возжигаемся этим. 
И, синтезируясь ещё глубже с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Аннигиляцию Изначально Вышестоящего Отца на мешающие функции любого характера для развёртки Совершенства Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца в любых явлениях Жизни и Служения каждого из нас.
И вот сейчас Аннигиляция Изначально Вышестоящего Отца, в буквальном слове начинает сжигать по итогу то, что нам с вами мешает. Вот тут должна быть открытая поза пред Изначально Вышестоящим Отцом. Аннигиляция Изначально Вышестоящего Отца начинает пережигать, если у кого-то это есть, какие либо условия, сопротивления новому, то, что даёт Отец. То есть, когда-то где-то были, возможно, наработаны такие записи, которые несут сопротивление абсолютно всему новому, что идёт от Отца. То же самое, Аннигиляция начинает просто сжигать, потому, что переписывать это не корректно.
Ещё глубже возжигаясь Аннигиляцией  Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Аннигилирующий, или Анигиляционный Огонь Изначально Вышестоящего Отца и, прям в Хум.
Давайте так - два Хум: один Хум в центре головного мозга, и второй Хум в центре груди. И начинаем возжигаться Анигиляционным Огнём в двух Хум. Анигиляционный Огонь, он сжигает не всё подряд, а всё что не соответствует записи Изначально Вышестоящего Отца, всё, что начинает сопротивляться Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Ядро Синтеза Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, 56-й  Части Изначально Вышестоящего Отца. 
И ещё глубже, масштабней, объёмней, мы начинаем развёртываться этой частью. 
И мы стяжаем Системы, Аппараты, Частности Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся ими.
И ещё глубже погружаясь в поток Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца помочь нам усвоить Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и погружаемся в это.
Вот сейчас эффект в теле Прасинтезности,  невозможное становится возможным. Если вы сейчас словите этот момент, это эффект Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца. Как результат - это состояние радости. Сейчас попробуйте проникнуться, Отец сейчас передаёт это состояние простоты, лёгкости, как у Отца - всё просто. Раз - и стал счастливым. Раз - и ты радостный. Но для этого конечно нужен труд каждого из нас.
И, ещё глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и входим, погружаемся, в  «Я Есмь» Изначально Вышестоящий Отец Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас физически,                      и возжигаемся этим.    
И, стоя в зале Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся всей Цельностью Изначально Вышестоящего Отца. 
И из зала Изначально Вышестоящего Отца мы начинаем эманировать всё стяжённое и возожжённое, именно по-отцовски, выражение  « Я Есмь». Эманируем в ИВДИВО и по территории Подразделения Невинномысск и участников данной практики именно по-отцовски, как это делает Отец.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И, возвращаясь в физическое выражение, развёртываясь физически, как состояние пролонгации, пролонгированного действия Аннигиляционного Огня, Поядающего Огня, состояния Аматики каждым из нас и в явлении Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, мы фиксируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.


1 день 1 часть  03:49:13-04:02:43    

Практика 2.
Стяжание 16-ричного Совершенства Прасинтезности ИВО в Иерархической реализации Прасинтезности ИВО.

И возжигаясь физически Аматикой Изначально Вышестоящего Отца в продолжение предыдущей практики, и возжигаясь синтезфизически Поядающим Огнем Изначально Вышестоящего Отца в продолжение предыдущей практики, преображаясь, освобождаясь, опустошаясь и преображаясь новыми выражениями каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 16320-ю Высокую Цельную Реальность Изначально Вышестоящего Отца.
Стали пред Кут Хуми Фаинь. И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16-ти Иерархических реализаций Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца в явлении 16-рицы Совершенств Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, и возжигаемся этим. И стоя пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы развертываемся 16-цей Совершенств Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца в явлении 16-рицы Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ю Высокую Цельную Реальность Изначально Вышестоящего Отца. 
Стали, возжигаясь формой Ипостаси 24 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас 16-цей Иерархических реализаций Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, в явлении 16-цы Совершенств Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, и возжигаемся этим. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Иерархическую Реализацию Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца Образом Жизни каждого из нас, и возжигаемся этим. 
И вот буквально стоя в зале Изначально Вышестоящего Отца, развертываясь Прасинтезностью Образа Жизни каждого из нас, сейчас попробуйте увидеть, допустить иной стиль, иные формы взаимодействий в жизни каждого из нас. Или это будет семья, или это работа, иные формы взаимодействия общения в Образе Жизни каждого из нас именно по-отцовски, именно по- новому, не так как было раньше. 
И вот сейчас допустите этот объём, допустите этот масштаб Прасинтезности иных вариантов Образа Жизни каждого из нас. И особенно направляйте эту Среду, эту Субстанционность Иерархической реализации ментально в те направления вашей жизни, где особо сложно что-либо было бы до этого поменять.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Иерархическую Реализацию Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца Словом каждого из нас, и возжигаемся этим.
И мы стяжаем Иерархическую Реализацию Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца Познанием  
И стяжаем Иерархическую Реализацию Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца Пониманием каждым из нас. Именно Пониманием, как Изначально Вышестоящий Отец понимает Потенциал, Проект жизни каждого из нас, служение каждого из нас.
И мы стяжаем Иерархическую Реализацию Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца Погружением каждого из нас. И погружаясь в Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца, развертываемся этим состоянием.
И мы стяжаем Иерархическую Реализацию Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца Генезисом каждого из нас, и возжигаемся этим.
И мы стяжаем Иерархическую Реализацию Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца Мираклем  каждого из нас.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                
Мы стяжаем Иерархическую Реализацию Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца Магнитом.
И мы стяжаем Иерархическую Реализацию Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца Практикой.
Стяжаем Иерархическую Реализацию Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца Тренингом.
Стяжаем Иерархическую Реализацию Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца Созиданием.
Стяжаем Иерархическую Реализацию Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца Творением.
Стяжаем Иерархическую Реализацию Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца Любовью.
Стяжаем Иерархическую Реализацию Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца Мудростью.
Стяжаем Иерархическую Реализацию Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца Волей.
Стяжаем Иерархическую Реализацию Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь 16-цей Иерархической реализацией Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас в явлении Ипостаси 24 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и в явлении Человека Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас. И возжигаясь Цельностью 16-цей Иерархической реализацией Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16-ричное Совершенство Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца в Иерархической реализации Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, и возжигаемся этим.
 	И стоя в зале Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Аматический Огонь и Аматический Синтез в реализации 16-рицы Иерархических реализаций Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, развёртываемся этим синтезфизически каждым из нас и синтезом нас
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас наделенностью способностей, навыков Иерархической  реализации  Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь наделённостью, сейчас Отец эманирует каждому из нас наделенность и способности навыков Иерархической реализации Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца нами, и возжигаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаясь в физическое выражение и развёртываясь 16-цей Иерархических реализаций Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Вот буквально физически по всем сферам жизни каждого из нас. Будь то служение, жизнь, работа, неважно по всем абсолютно, вот буквально прошивая условия жизни там особенно, где застоялось, где что-то не получается или вы бы хотели что-то поменять и вот этой цельностью, мощью этой цельности Иерархических реализаций Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца тут же это все преображайте. И помните Отец - всемогущ,  наша задача - это допустить.
И всё стяженное, возожженное мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории Подразделения Невинномысск и участников данной практики и в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.


1 день 2 часть  01:04:20-01:20:41    

Практика 3.
Стяжание 16-ричности Иерархических Организаций Совершенств Прасинтезности ИВО.
Стяжание Меча Иерархии Воскрешения ИВО.

       Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, возжигаясь всем стяжённым и возожжённым ранее, возжигаясь Совершенством Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца.
       Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и проникаясь Синтезом и Огнём, мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, в 16320 Высокую Цельную Реальность Изначально Вышестоящего Отца. Стали. И возжигаясь формой Ипостаси 24го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, в выражении Синтеза Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас и синтезом нас, и возжигаясь этим.
     Мы синтезируемся с изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16ти Иерархических Организаций Совершенства Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас и синтезом нас, и возжигаясь этим, преображаясь этим.  Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Владомиром Стефаной, и возжигаясь Синтезом и Огнём, мы переходим в Зал Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца 16312ю Высокую Цельную Реальность Изначально Вышестоящего Отца.
     Обратите внимание, как сменилась среда. И проживается телом совершенно другой зал, другая атмосфера. Тут же глазами ищем Аватаров Синтеза. Приветствуем Аватаров Синтеза Владомира Стефану.
       И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза стяжаем Синтез Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, на явление и выражение Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас и синтезом нас, ракурсом Синтеза Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца. И просим нас перевести в Иерархию Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим.
      И погружаясь, входим в процесс синтезирования Воскрешённостью каждого из нас с Изначально Вышестоящей Иерархией Изначально Вышестоящего Отца, или по-другому, Иерархия Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца.
      И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Владомиром Стефаной, мы стяжаем 16 Синтезов Воскрешений 16ти Организаций Совершенств Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, в выражении Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и в организации порядка Иерархичности Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и возжигаемся этим.
       И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Владомиром Стефаной, возжигаясь цельностью Воскрешённостью организаций Совершенств Прасинтезности Изначально вышестоящего Отца каждым из нас, от Могущества до Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
       Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Владомиром Стефаной, просим ввести нас в членство Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, в явлении Синтеза Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца.  И просим обучения и вхождения в постоянство Воскрешением Изначально Вышестоящего Отца, организованностью Изначально Вышестоящей Иерархией Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
        И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Владомиром Стефаной, мы стяжаем Специальный Огонь и Специальный Синтез Меча Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, в явлении Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца.
Обратите внимание! Сейчас, там постепенно проявлялись Мечи. Теперь берём правой рукой. И попробуйте осмыслить разницу, не только визуальную. Вот сейчас, взяли в руки Меч Иерархии, погрузитесь  в осмысление Меча Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. 
Теперь поднимаем его вверх, и остриё Меча наклоняем чуть-чуть в сторону Аватаров Синтеза Владомира Стефаны. А теперь смотрите, Владомир тоже стоит с Мечом в руках, но этот Меч на порядок больше. И буквально кончиком своего Меча, он касается острия нашего Меча. Такая прям искра Воскрешения, прямая искра Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца, она буквально начинает проникаться сквозь весь Меч. И такое первичное свечение от Меча. Оно такое лёгкое. Не сильно, буквально чуть-чуть дальше контура Меча.
        И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Владомиром Стефаной, мы стяжаем Синтез Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца умением, навыками, мастерством иерархической реализации Совершенств Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас и синтезом нас.
И теперь утверждаем, что через правую руку, у нас Меч начинает усваиваться в позвоночник, остриём в верхний шейный позвонок.
         И синтезируясь с Владомиром Стефаной, мы просим взять нас на ночное обучение владения и мастерства Мечом Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, ракурсом Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца.
         И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высокую Цельную Реальность Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь формой Ипостаси 24 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Прямое Воскрешение Изначально Вышестоящего Отца, в иерархической реализации Совершенства Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, в развёртке и наделённости  членством Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, и возжигаясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в активации, вплоть до пульсации Меча Иерархии Изначально Вышестоящего Отца в теле каждого из нас.
         Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Владомира Стефану.
          И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в Зал ИВДИВО. Возжигаясь Мечами Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Кут Хуми Фаинь на погружение в ночную учёбу Совершенствами Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца,  аматичностью Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И возжигаясь этим, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
          И возвращаясь в физическую реализацию, всё стяжённое и возожжённое эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории Подразделения Невинномысск, и участников данной практики, утверждая эманацию среды Аматического Воскрешения  Изначально Вышестоящего Отца, ракурсом Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, и фиксируем в ИВДИВО каждого.
          И выходим из практики. Аминь. 
 
2 день 1 часть 01:29:20-01:48:45

Практика 4.
Стяжание Совершенной Прасинтезности ИВО. Стяжание Синтеза Совершенства ИВО в явлении Совершенства Прасинтезностью каждому.

	И возжигаясь синтезфизически ночным обучением, мы возжигаемся всем стяжённым и возожжённым синтезфизически каждым из нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезфизически вызывая и проникаясь Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
А теперь наоборот, сейчас Кут Хуми и Фаинь синтезируются с вами, и вы направляете Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь синтез каждого из нас. И попроживайте опыт Аватаров Синтеза, когда мы начинаем синтезироваться с ними. Теперь они вызывают наш синтез собою. Вот проживайте эффект обратный. Но при этом усиляя эффект синтеза с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, то есть идёт такой двойной режим синтезирования. Есть даже такое состояние опустошения, но при этом тут же идёт заполненность Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-й Высокой Цельности Изначально Вышестояще явленно. Стали. Мы сейчас вышли в Высокую Цельность. Попробуйте различить. Когда мы выходили к Кут Хуми Фаинь в Высокую Цельную Реальность, и мы сейчас вышли в Высокую Цельность.
И мы приветствуем Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь формой Ипостаси 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываясь ИВДИВО каждого пред Кут Хуми Фаинь, и развёртываясь всеми условиями преображения ночным обучением 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца Частей, Систем, Аппаратов, Частностей и 16384-цы каждого из нас в целом. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца  257-я Высокая Цельность Изначально Вышестояще явленно. Всей командой стали пред Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь формой Ипостаси 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, облекаясь этой формой, проникаясь этой формой, и через форму в зале Изначально Вышестоящего Отца мы начинаем эманировать 24-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, Стандарты 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И таким образом, эманируя собою Стандарты 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы начинаем чётко вживаться в форму Ипостаси 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, входя в состояние устойчивости, проникновенности, но при этом естественности формой Ипостаси.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца 16384-цы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, и возжигаемся этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16384-х Прасинтезностей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 4096 Прасинтезностей Изначально Вышестоящего Отца 4096-ти Частей Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, возжигаясь этим, преображаясь этим синтезфизически. 
И буквально в каждую Часть начинает вписываться, проникаться Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца в Ядро Синтеза каждой части, перезаписывая, преображая и активируя, включая Сверхпассионарность Изначально Вышестоящим Отцом в явлении Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца в каждую Часть из 4096-ти. Из этого синтеза складывается Прасинтезность, Сверхпассионарность Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем 4096 Прасинтезностей 4096-ти Эталонных Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 	Вспоминаем, что Систем не 4096-ть, их гораздо больше. Но мы стяжаем Прасинтезность в каждую Эталонную Систему, которая потом эманирует и передаёт импульс Синтеза Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, и импульс Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца каждой Системе. И возжигаемся этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4096 Прасинтезностей Эталонных Аппаратов Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И вспоминаем, проживая, что есть Прасинтезностью пассионарность, сверхпассионарность Аппаратами Частей.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4096 Прасинтезностей 4096-ти Частностей Аппаратов Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Цельность 16384-цы Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца в активации Сверхпассионарности 16384-цы каждого из нас. Возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь 16384-цей Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца в явлении 16384-цы каждого из нас, и мы стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16-цы Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца 16384-цы каждого из нас в явлении 16384-цы Пассионарности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И стяжаем Правила, Методы, Принципы, Начала, Аксиомы, Закон, Стандарт, Меру, Знание, Константу, Красоту, Окскость, Истинность, Сверхпассионарность и в цельности Ивдивность условий Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца в явлении 16384-цы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И проникаясь 16-цей Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
Обратите внимание, мы сейчас стоим в зале Изначально Вышестоящего Отца, вот какой эффект вокруг нашего тела, вот такая реальность Сверхпассионарности цельностью телесного выражения.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И преображаясь всем стяжённым и возожжённым, и стяжая Синтез Цельности всего стяжённого и преображённого ранее, мы стяжаем Синтез Совершенной Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца как восьмую Совершенную Часть Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Совершенную Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь этим, преображаясь этим, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом совершенной частью Совершенная Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезфизически.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Совершенства Изначально Вышестоящего Отца в явлении Совершенства Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И возжигаясь Совершенной Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся и проникаемся Совершенной Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь эталонностью, способностью, навыками, умением, наделённостью, полномочностью, Совершенной Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически каждым из нас в явлении Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и возжигаясь, преображаемся этим.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаясь в физическое выражение и развёртываясь 16384-ричной Прасинтезностью 16384-цы каждого из нас, развёртываясь совершенной частью Совершенной Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас, и всё стяжённое мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории Подразделения Невинномысск и участников данной практики и фиксируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.

2 день 1 часть  02:41:41-03:14:49    

Практика-тренинг 5.
Приобретение навыков и умения действия Прасинтезностью ИВО в разнообразии ситуаций, развернутых ИВО в каждом из нас.

          Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и синтезфизически проникаясь Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь,  мы в ответ направляем свой Синтез Изначально Вышестоящего Отца, накопленный каждым из нас Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. И можно так сказать, мы входим в сопряженность психодинамичности Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся Синтезом Аватаров, направляем им свой Синтез Изначально Вышестоящего Отца, который накопили. 
           И мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в16320 Высокую Цельную Реальность Изначально Вышестоящего Отца. Стали всей командой. Возжигаясь формой Ипостаси 24 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас дееспособностью, навыкам, умением действия Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца в разнообразии ситуаций, условий, развернутых Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас. 
           И возжигаясь этим, мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь перевести нас в зал Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца. 
 Прям ногами мы начинаем движение и переходим. Там не будет коридора, там будет сразу переход в следующий зал. Стали.  В центре зала осмотритесь. Тоже большой зал, но посмотрите – зал с закругленными углами, там очень плавные, закругленные своды, вот так правильно – в виде сводов. Да, если кто-то там увидел, что сверху потолок, он буквально как, знаете, вот он выглядит такой немножко даже ячеистый. 
Сейчас обратите внимание, Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь, они не в центре зала, они буквально стали по бокам нашей группы, но при этом мы все смотрим в центр зала, стоим лицом к центру зала. Вот пока мы рассматривали потолок, смотрите, начинает формироваться в центре сфера. 
Обратите внимание, сначала она была прозрачной. Сейчас она начинает буквально заполняться мерцательной субстанционностью. Мы не выходим из синтеза с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Мы буквально смотрим их глазами, думаем их мозгом, мыслим как они, воспринимаем как они. Вот они сейчас нас этому обучают. И вот комментарий – это сфера Прасинтезности  Изначально Вышестоящего Отца. Вот есть Часть – Прасинтезность, Совершенная Прасинтезность. Это часть, которая усваивает и начинает действовать прямой Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца. И вот сейчас подходим к этой сфере, и смело друг за другом начинаем туда входить. 
Обратите внимание,  как начинает сигнализировать даже физическое тело. У каждого оно сигнализирует по-своему. Сейчас поэтому не буду там конкретно говорить. Единственное, что да, у кого-то там Посвящения сработали, у кого-то со стопами, у кого-то позвоночник, плечи, вот все, что угодно. У кого-то руки начали буквально там, знаете такое вот – вибрация, у каждого свое. Самое главное, вы должны, что делать? Заметить, что ваше тело отреагировало. 
И теперь возжигаясь Совершенной Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца, мы начинаем усваивать прямую Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца. Поэтому мы находимся в зале ИВДИВО. Это прямые Условия Отцовские, Стандарты Отцовские. 
Обратите внимание, сфера начинает, приобретать некий разряженный такой, концентрацию, потому что мы начинаем впитывать субстанционность  Прасинтезности.  
Кут Хуми говорит: «Хватит», выходим. Точно так же. Мы не сквозим сквозь сферу, а просто назад выходим. И возвращаемся там, где мы стояли чуть-чуть буквально полукругом и по бокам Аватары, и все смотрим в центр Зала. 
Обратите внимание, мы пока выходили, уже сферы нет. Теперь мы в этом зале рассредотачиваемся в шахматном порядке, но расстояния очень большие. Зачем нам нужен шахматный порядок? Чтоб перед нами было пустое пространство, чтоб мы не мешали друг другу. Учитывая количество участников Синтеза, у нас там места очень много. Поэтому шагните так для того, чтобы мы стали в такой порядок шахматный, чтоб не мешать друг другу. 
         Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим развернуть каждому из нас Прасинтезность какого-то нашего желания перспективного, чтобы оно исполнилось, чтобы простроились определенные Условия и Стандарты для его исполнения, и мы смогли обрести какой-то навык, какое-то умение, какое-то Совершенство  Отцом, то есть все, что вы хотите, периодические желания. 
Согласитесь, это одно из Совершенств Отца. Даже был приведен пример там с блюдом. Это тоже Совершенство Отца. Вот сейчас чётко выявите собою среду этого желания. И впереди каждого из нас начинает формироваться сфера, обратите внимание. И точно так же, как и в первой сфере начинается заполнение напрямую от Изначально Вышестоящего Отца, идет заполнение Прасинтезностью Отца на данное ваше желание и устремление к какому-либо Совершенству Отца. Оно может звучать очень странно. Оно может звучать «по-человечески».
 А теперь в развертке этого желания шагаем вперед, и прям в эту сферу. И буквально в ней растворяемся, погружаемся в Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца, допуская Стандарты, Условия, Законы, Методы, Императивы по этому вопросу.
            Если вы проживаете, что есть какое-то сопротивление, тут же синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигайтесь Аматическим огнем и пережигайте те матрицы, которые сопротивляются этой новизне и мешают. Но при этом Прасинтезность она тотальна, это Отцовский Стандарт. Если вы его допускаете, он тотально проникает. И ни одна матрица ему не сопротивляется. Сопротивляться можем мы. И тут же, пока мы заполняемся этой Прасинтезностью, тут же быстро, знаете так вот, на бегу, соображайте, как это будет исполняться Отцом. То есть, исполнять будете вы, но это будет исполняться Отцом. И тут же вы увидите выход, как это сделать. Тут же вы понимаете, что нужно сходить туда, сделать так. Тут же начинают крутиться эти условия у вас в мозге. Выходим, шаг назад и вышли, стали на свое место. 
Обратите внимание,  сейчас вот буквально сворачивается эта Сфера. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез, Иерархизацию, Огонь и Условия на исполненность соответствующей Прасинтезности по соответствующему желанию каждому из нас в явлении какого-либо Совершенства Изначально Вышестоящим Отцом и возжигаемся этим. И доводим это состояние до физики. И развертывая, впечатывая Прасинтезность и условия в ИВДИВО каждого.
            И в синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь синтезом и опытом ночной учебы, сейчас Аватары Синтеза нам развертывают следующую сферу.
 И мы входим в глубину, погружаясь в глубину ипостасности, а мы с вами Ипостаси 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в глубину Ипостасности Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и начинаем вспоминать, вскрывать, активировать ту задачу как Служащего, которая была записана Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца, и которая была рекомендована к исполнению каждого из нас, как Служащего Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
            И перед нами сфера, которая заполнена соответствующей Прасинтезностью. Делаем шаг вперед. Стали в Сферу. И начинаем погружаться в Прасинтезность этой задачи и расшифровывать ее, одновременно расшифровывая и одновременно расшифровывая действия. Работаем. Кто-то сейчас немножко напрягся, не пугайтесь того, что идет голограмма, то есть показывают некими такими голографическими картинами кому-то. Просто на данный момент вы вот так можете расшифровать. Шаг назад, выходим. Стали на свое место и усваиваем Прасинтезность задач каждому из нас как Служащему. 
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез, Иерархизацию, Огонь и Условия на реализацию соответствующей задачи Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца. 
          И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И вот тут внимание. Это можно сказать, что самый сложный момент тренинга. Мы начинаем выявлять добровольно, а если вы не понимаете как, попросите Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь вам выявить застойную, можно так сказать, заскорузлую ситуацию или условия вашей жизни, участником которого по-отцовски вы давно не должны являться. Или ситуация настолько тупиковая, что вы не можете найти выхода, что вы с ней смирились или наоборот, знаете, есть состояние  бьешься-бьёшься, а все равно ничего  не получается. 
И мы сейчас из тела выявляем эти ситуации, буквально визуализируя их. Потому что каждая ситуация – это материя. У кого-то сейчас интересный такой эффект произошел. Вам эту ситуацию показали Кут Хуми Фаинь. То есть не вы сами сообразили, возможно, вы бы увидели другую, а вот сейчас вы неожиданно увидели совершенно неожиданную ситуацию в вашей жизни. Она оказывается заскорузлой, она не дает вам дальнейшего развития.  И, кстати, и сама же она не развивается  этой ситуации. Вы знаете, это можно так сказать – аспект материи. А если это люди, если это какие-то близкие, та же самая ситуация - они и сами не развиваются. 
           Вот перед нами сфера с Прасинтезностью на эту ситуацию. Ну, вот теперь шагаем в Прасинтезность  Изначально Вышестоящего Отца, и начинаем заполняться Прасинтезностью данной тупиковой ситуации для того, чтобы она разрешилась. И тут же, когда тело начинает заполняться, мы начинаем буквально вспышками соображать, что нужно сделать. Вспышками увидеть взглядом Отца на эту ситуацию. Что же это за ситуация, почему она мешала? И вообще, ваша ли это ситуация? 
           И здесь срабатывает 16-рица Частностей, когда вы начинаете мыслить по этому поводу. Это когда вы начинаете ощущать ваша - не ваша ситуация, когда у вас возникают идеи по этому поводу, когда вы начинаете понимать, что есть праметоды, те, которые вы никогда не принимали, не применяли. А здесь может быть какой-то праметод Отца для того, чтобы разрешить эту ситуацию. И может быть увидите, какой это праметод. Можете сейчас, можно так сказать, поконсультироваться с Кут Хуми Фаинь. 
Обратите внимание, сейчас, когда идет усвоение Прасинтезности Отца и сферы (вы стоите внутри) она начинает быть прозрачной по мере той степени усвоения вашим телом. Усвоили. Есть. Выходим. Обратите внимание, оглянитесь, эта сфера наиболее активно опустошилась.
           Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез, Иерархизацию, Огонь и Условия на реализацию действия Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца данной ситуации, на ее разрешение этой ситуации, аматизацию, ростом этой ситуацией и преображения. 
Мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и сейчас попробуйте ощутить телом, сколько же сейчас тело вместило и усвоило собой Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца. Теперь нужно этим что-то сделать.
           И теперь смотрите,  около выхода этого зала стоит Аватар Синтеза Кут Хуми и приглашает нас пройти в какой-то следующий зал. Проходим. Стали. Обратите внимание, что это за зал. Это зал восьмой организации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца именно ракурсом ИВДИВО, именно ракурсом организации Изначально Вышестоящего Отца. Вот есть Аватары Синтеза Владомир Стефана, и у них организация Воскрешенность, Синтеза Воскрешенности или Воскрешения. А вот здесь именно ракурсом ИВДИВО, который является частью ИВДИВО. 
           Вот теперь, обратите внимание, напротив нас стали Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь. Теперь они стоят в центре.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Воскрешения Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
 И идет эффект усиления Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. А вот теперь воскреситесь, стоя в зале. Там среда, можно так сказать, там Ивдивная среда Воскрешения Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца.
           А теперь такая рекомендация Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, походите по залу. То есть телу нужно это усвоить. Телу нужно подвигаться. И по мере вашего движения по залу вы начинаете погружаться в Воскрешенность Прасинтезностью Отца и начинаете, знаете как, допонимать, что делать с теми тремя ситуациями, теми тремя выражениями Прасинтезности, которыми мы сейчас с вами возожглись. Ходим. Усваиваем. Можно походить, поразглядывать зал, но при этом идет усвоение и деятельность Прасинтезности. Сейчас увидьте такой ракурс: каждый шаг – Воскрешение, каждый шаг – Воскрешение. И чем больше шагов, тем больше вы понимаете, что это реальность. Желательно бы не вокруг себя ходить, а  хотя бы куда-то вот вектор выбрать. Если Аватар Синтеза сказал, что можно походить, значит можно. Кто-то делает шаг влево, шаг вправо. Это один знаете, такой символизм того, что мы Прасинтезность начинаем сдерживать. 
Обратите внимание на свою походку, на вашу поступь.  Да, кстати рекомендация Аватара Синтеза Кут Хуми кто-то топает, а кто-то ходит. Есть знаете, такая поступь. Обратите внимание, как полегчало телу. Всё, эффект произошел. Аватар Синтеза Кут Хуми приглашает нас обратно вернуться в зал ИВДИВО. Стали. 
           И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы их благодарим за тренинг и стяжаем Синтез, Иерархизацию, Огонь и Условия на обучение и деятельность Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца в данных ситуациях и задачах.
 И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ю Высокую Цельную Реальность Изначально Вышестоящего Отца. И развернулись пред Отцом Цельностью Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, Совершенной  Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца.
          И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас наделенностью, полномочностью Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас и, возжигаясь, преображаемся этим. 
         Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаясь в физическое выражение. И развертываясь четырьмя видами Прасинтезности, если вы помните, первая Прасинтезность - именно такая Ивдивная  Прасинтезность,  когда мы командно входили, вторая Прасинтезность - личного вашего желания, третья  Прасинтезность – задача вас как Служащих и четвертая Прасинтезность - какой-то тупиковой ситуации, которой вы бы желали преобразить. 
        И развертываясь этим сферически, синтезтелесно, всё стяжённое и возожжённое мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. 
Обратите внимание сейчас эффект, когда мы эманируем в ИВДИВО. Мы ж поработали с вами в ИВДИВО. Насколько четко проживается вот эта дееспособность эманаций  ИВДИВО телом, по территории Подразделения Невинномысск и участников данной практики  и в ИВДИВО каждого. Мы буквально впечатываем это.
И выходим из тренинга-практики. Аминь.


 2 день 2 часть  01:06:58-01:42:10    

Практика-тренинг 6.
Стяжание 8-цы Организации Управления временем ИВО. 
Стяжание Совершенства Прасинтезности Новым временем ИВО.

	Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, возжигаясь цельностью Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца во всех вариантах практикования, тренинга, компактифицируясь синтезфизически Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и проникаясь Синтезом Кут Хуми Фаинь, мы направляем Аватарам Синтеза точно так же Синтез Изначально Вышестоящего Отца, накопленный каждым из нас.
И проживите синтезфизически особое состояние сопряжённости, более глубокое состояние проникновенности, состояние сотрудничества.
И мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 16320 Высокую Цельную Реальность Изначально Вышестоящего Отца всей командой. Стали в зале. Возжигаясь формой Ипостаси 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, облекаясь формой естеством опыта и сквозь форму, начинаем в зале ИВДИВО эманировать 24 Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Сонастраиваясь, входя в резонанс, состояние унисона работы 24-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Нового Времени Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и просим преобразить каждого из нас явлением сжигания или опустошения старого времени каждым из нас, и стяжанием и преображением Нового Времени Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, и возжигаясь, преображаемся этим.
Бывают склады нереализованного времени.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Вещество Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на преображение вещества каждого из нас, преображения эманаций каждого из нас, преображения самоорганизации каждого из нас, преображения воссоединённости каждого из нас, преображения мерности каждого из нас, преображения скорости каждого из нас, преображения пространства каждого из нас, и времени каждого из нас, в цельности возжигаясь 8-ричным преображением организации материи Прасинтезностью времени Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим.
И ещё глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Специальный Огонь на переплавление, сжигание (или на усмотрение Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь) освобождённости от старого времени. От долгов временных, обязательств временных, которые на данный момент не соответствуют той Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы быстрым шагом, выходим из зала ИВДИВО и идем, прям за Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в другой зал. Стали в зале Времени. Перед нами огромный Шар Времени. Мы живём временем Планеты Земля. Этот Шар Времени адаптирован для времени Планеты Земля. Внутри Шара идёт какое-то движение.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и просим освободить каждого из нас окончательно от Старого времени, и стоя пред Сферой времени, мы опустошаемся ещё глубже.
Мы стоим командой перед Шаром, выстраиваемся в очерёдность. И каждый поочерёдно начинает заходить в Шар времени. Зашли и тут же напитались Новым временем. А выходим с другой стороны. Зашли-напитались в центре, вышли.
Попробуйте прожить уплотнённость тела новым временем, оно изнутри. Можете увидеть, как тело начинает буквально искриться.
Обратите внимание, Кут Хуми Фаинь тоже сейчас зашли, они завершают проникновенность временем, и сейчас будут выходить тоже. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем Новое Время Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и возжигаясь, преображаемся этим. И мы вспыхиваем избыточностью Нового времени, развёртывая Сферу Нового времени вокруг себя, и сопрягаясь с Эталонным залом Времени Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и быстро идём за ними дальше. Переходим в следующий зал. Проживите телом изменение состояния. Стали в зале Пространства. И мы начинаем временем изучать это пространство. Смотрим как там, что выглядит. Обратите внимание, там есть организация пространства именно сферически. Если вглядеться в эту среду, мы увидим структурность пространства, которая выглядит в виде элементов.
И мы погружаемся в элемент зала Пространства и начинаем сопрягаться с ним, организовываться пространством Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Проживите, что внутри каждого из нас происходит. От группы проживается состояние собранности. Следующее состояние – наличие ориентира. 
Синтезируемся с  Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим с ними в следующий зал. Зал Скорости. Настраиваемся на скорость и начинаем проживать, как выглядит зал Скорости. В центре зала есть  тонкая голографическая плёнка (стена), как оформленная скорость. Стали перед ней. И мы проходим сквозь неё. Она тоненькая, но высоко организованная цельностью скорости Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И когда мы сквозь неё проходим, мы буквально переписываем наши варианты скоростей. Переходим.
Настройте своё тело на движение, словите эффект иного вида скорости.
Переходим в зал Мерности. Если увидели какие-то прослойки, дискообразные элементы. Сонастраиваемся на зал Мерности. Это дискообразная, многомерная поверхность прям, становимся ногами и начинаем проходить по этому диску.
Обратите внимание, следующая дверь на другой стороне синтез диска. Начинаем быстро идти, насыщаясь Эталонностью зала Мерности. Переходим в следующий зал Воссоединённости. Начинаем ориентироваться в зале. В этом зале есть многовариативность, витийность принципов воссоединённости. Попробуйте проникнуться тем или иным вариантом Воссоединённости. Вокруг нас складывается некий вихрь. Как только тело прожило это, переходим в следующий зал. Зал Самоорганизации. Как только попали в зал Самоорганизации, тут же  дисциплина, всё, что мы прошли залами, то есть внутренняя дисциплина формы нашего тела. Проживание тела, некоторой структурности.
Переходим в следующий зал. Зал Эманации. Обратите внимание на эффект крутящегося в центре зала блина, как центровки. Встраиваемся в Эталонную Эманацию и организуемся ею.
Переходим в зал Вещества. А здесь очень интересный эффект, смотрите. Обратите внимание, перед нами четыре вида зеркал, но вы там не отражаетесь. 
В соорганизации предыдущих залов, эффектов, концентрируясь этим, заходим сквозь это зеркало – энерго-вещество. Оно стоит самое первое. Прошли и прожили телом оформленность энерго-вещества в теле каждого из нас. Проходим через следующее свето-вещество. Проживите эффект телом. Организация свето-вещества в каждом из нас. Проходим духо-вещество. Дальше проходим через огне-вещество. 
Прошли и стали в центре зала. И возжигаемся 4-ричной цельностью энерго-вещества, свето-вещества, духо-вещества, огне-вещества, в цельности веществом.
Выходим из зала и идём за Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в зал ИВДИВО. Стали.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем 8 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца организации времени Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в явлении Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385 Высокую Цельную Реальность Изначально Вышестоящего Отца. 
И пред Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Ипостасью 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем  Новое Время Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь Новым Временем в явлении Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, мы развёртываемся им синтезфизически каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 8-ми Организаций управления временем Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, и возжигаясь этим, мы стяжаем Пространство Изначально Вышестоящего Отца, как организацию ориентира течения времени Изначально Вышестоящего Отца в реализации Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и возжигаемся этим.
Мы стяжаем Скорость времени Изначально Вышестоящего Отца, как организацию скорости времени в любых ситуациях реализации Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и возжигаемся этим.
Мы стяжаем Мерность Изначально Вышестоящего Отца, в управлении временем Изначально Вышестоящего Отца в реализации Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И мы стяжаем Воссоединённость Изначально Вышестоящего Отца в управлении временем Изначально Вышестоящего Отца в реализации Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и возжигаемся этим.
Мы стяжаем Самоорганизацию Изначально Вышестоящего Отца в управлении временем Изначально Вышестоящего Отца в реализации Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, и возжигаемся этим.
И мы стяжаем Эманацию Изначально Вышестоящего Отца в управлении временем Изначально Вышестоящего Отца в реализации Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, и возжигаемся этим.
И мы стяжаем Вещество Изначально Вышестоящего Отца в управлении временем Изначально Вышестоящего Отца в реализации Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, и возжигаемся этим.
И возжигаясь 8-цей Организации Управления временем Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Новым временем Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы стяжаем Совершенство Прасинтезности Новым временем Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, и преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за тренинг.
И возвращаясь в физическое выражение, мы физически развёртываемся Новым временем Изначально Вышестоящего Отца, ракурсом реализации 8-ричного Совершенства Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца.
И всё стяжённое и возожжённое мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории Подразделения Невинномысск и участников данной практики и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики-тренинга. Аминь.

2 день 2 часть  02:02:36-02:12:13    

Практика 7. Итоговая

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезфизически проникаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходя в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 16320 Высокую Цельную Реальность Изначально Вышестоящего Отца. Стали всей командой.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, в активации формы Ипостаси 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез и Огонь Итоговой практики 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385 Высокую Цельную Реальность Изначально Вышестоящего Отца. Стали.
И возжигаясь формой Ипостаси 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Итоговой практикой 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16344 шестидесятичетырёхльона Огней 16344 Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16344 шестидесятичетырёхльона Ядер Синтеза Субъядерного Синтеза 16344 Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим.
И мы стяжаем Стандарт 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим записать во время ранее стяжённые Огни и Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, и возжигаемся этим.
        И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся им.
         И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза 16384 Субъядерностей Синтеза 16344 Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем  4096-рицу Частей, 4096-рицу Эталонных Систем, 4096-рицу Эталонных Аппаратов, 4096-рицу Эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей Человека 16344 Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим.
И мы стяжаем 64-е Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64-е Инструмента Человека 16344 Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца.
И мы стяжаем 64-рицу Служащего Человека 16344 Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим.
И мы стяжаем 96-рицу Базовых Начал Научного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим.
И мы стяжаем 16384-рицу Генов Человека 16344 Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим.
И мы стяжаем 256-рицу Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца 16344 Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стяжаем 256 Посвящений.
Мы стяжаем 256 Статусов.
Мы стяжаем 256 Творящих Синтезов.
Мы стяжаем 256 Синтезностей.
Мы стяжаем 256 Полномочий Совершенств.
Мы стяжаем 256 Иерархизаций.
И стяжаем одну Должностную компетенцию Изначально Вышестоящего Человека 16344 Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем  Синтез и Огонь Книги 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы переходим в зал Библиотеки Книг Синтезов Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
Стали пред Аватаром Синтеза Кут Хуми, и направляя Огонь и Синтез Книги 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим выдать нам Книгу 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Берём её в руки.
       И в синтезе с Аватаром Синтеза Кут Хуми, делаем шаг и переходим в самое высокое личное здание в кабинет. Кладём книгу на стол. Забираем, если есть предыдущая. Делаем шаг обратно – и мы в Библиотеке. Протягиваем вперёд книгу, можно буквально пальчиком её подтолкнуть.
       Благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми за возможность прочтения Книги 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
       И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в зал в 16385 Высокую Цельную Реальность Изначально Вышестоящего Отца.
       И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Ядро 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа, и возжигаемся им.
       И мы стяжаем Ядро 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся им синтезфизически.
        И мы стяжаем 24-е Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь ими физически, мы стяжаем Прямой Синтез и Прямой Огонь 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
        Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца расширение объёма возможностей Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, тем объёмом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжённым каждым из нас.
         И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за допущение на 24 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за простройку условий подготовки и прохождения 24 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _GoBack]         Возвращаясь в физическое выражение каждым из нас и синтезом нас, всё стяжённое и возожжённое мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории Подразделения Невинномысск и участников данной практики, и в ИВДИВО каждого.
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Набор практик: Аватар Учения Синтеза ИВО 140 ВЦ Невинномысск, ИВАС Иосифа Славии, Служащий Евгения Погребная. 
Аватар ИВДИВО 140 ВЦ 16320 ВЦР, ИВАС Кут Хуми Фаинь, Служащий Светлана Гетманская
Аватар МАН ИВО 140 ВЦ, 16268 ВЦР, Невинномысск, ИВАС Филиппа Марины, Посвященная Татьяна Нечаева.
Аватар МГК ИВО 140 ВЦ 16314 ВЦР, ИВАС Юлия Сианы Служащий Махаева Светлана
Аватар МАИ ИВО 140 ВЦ 16307 ВЦР, ИВАС Александр Тамила Служащий Ермакова Ольга
Аватар МЦЦ ИВО 140 ВЦ 16313 ВЦР, ИВАС Юсефа Оны Служащий Крамская Людмила

Проверка практик: Аватар МАИ ИВО 140 ВЦ 16307 ВЦР, ИВАС Александр Тамила Служащий Ермакова Ольга

