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Практика 1.
Вхождение в 25 Синтез ИВО. 
Стяжание  Огня и Синтеза Совершенной Монады ИВО.
Стяжание Огня Жизни ИВО, Мощи Жизни ИВО, Силы Жизни ИВО.

 И мы физически возжигаемся предыдущими восемью Совершенствами Изначально Вышестоящего Отца. 
Попробуйте прожить эффект восьмеричной цельности Совершенств Изначально Вышестоящего Отца телесно, физически, понаблюдайте за своим телом. Тело всегда нам сигнализирует, всегда отвечает на наши запросы. 
И погружаясь в среду 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и допуская, проникаясь физически Синтезом и Огнём Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ю Высокую Цельную Реальность Изначально Вышестоящего Отца, всей командой. Стали пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Приветствуем Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и развёртываясь в зале ИВДИВО цельностью предыдущих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, цельностью восьми Совершенств Изначально Вышестоящего Отца. 
И сопрягаясь со средой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, и входя телесно в унисон  Синтезу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас, явлением 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Совершенной Монадой Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас и синтезом нас, и возжигаясь этим, преображаясь этим. Мы синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми и стяжаем Синтез 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь синтезтелесно 25-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Сейчас попробуйте телом сосканировать проживание тела, как эффект Синтеза 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, именно ракурсом янским.
И мы синтезируемся с Аватарессой Синтеза Фаинь, и стяжаем Синтез 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Аватарессы Синтеза Фаинь. И одномоментно проникаясь Синтезом 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, направленный Аватарессой Синтеза Фаинь, мы направляем Аватарессе Синтеза Фаинь Синтез 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми. А Кут Хуми направляем Синтез 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Фаинь. И вспыхивая Магнитным Синтезом 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в активации проникновенности концентрации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёрткой и вхождением и  реализацией 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, каждым и синтезом нас. И развёртываясь Магнитным Синтезом 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезфизически, преображаемся этим.
И начиная буквально магнитить, концентрировать среду Огня 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стоя в зале ИВДИВО. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца цельно, и возжигаемся этим. И утверждаем, что мы будем находиться в практике Магнитного Синтеза 25-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца все два дня 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в усилении концентрации Огня Совершенной Монады Изначально Вышестоящего Отца, в усилении Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Совершенной Монады Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Ядра Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца в прямом выражении Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, и возжигаемся этим.
И стоя в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом.
И вот сейчас чётко телом проживите, что мы допускаем, мы вызываем синтезтелесно прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
 И по подобию переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ю Высокую Цельную Реальность Изначально Вышестоящего Отца. Стали пред Изначально Вышестоящим Отцом. И приветствуя Изначально Вышестоящего Отца всей командой, и возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стоя в зале Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем форму Ипостаси 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и облекаясь формой... 
Обратите внимание на концентрацию этой формы, на эффекты этой формы.
И, проникаясь формой Ипостаси 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, являясь пред Изначально Вышестоящим Отцом оформленными Ипостасями 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Вот сейчас обратите внимание, мы не стяжали форму, вышли к Отцу, и Отец дал возможность оформиться формой, что бы мы смогли усвоить тот Синтез и Огонь, который Отец будет нам направлять. Именно форма, она помогает этим процессом. Вот сейчас проживите - совсем другой эффект.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Прямого Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16384-е  Огня Изначально Вышестоящего Отца 16384-х  Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа, и возжигаясь ими, преображаясь ими синтезфизически каждым из нас. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Цельность 16384-х  Огней, 16384-х  Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Огонь Ядра Жизни Изначально Вышестоящего Отца, ракурсом Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца в цельности 16384-х  Огней 16384-х  Высоких Цельных Реальностей Изначально Вышестоящего Отца.
И Огонь Жизни начинает фиксироваться, вот буквально таким Шаром под ногами каждого из нас. Мы становимся на него босыми ногами. И сейчас попробуйте эффект прожить, кода мы стоим на Ядре Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь всем Синтезтелом Ядром Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и синтезируемся Ядром Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца с Ядром Огня Жизни каждого из нас. 
И идёт такая глубокая проникновенность синтезфизически каждой клеточкой, каждым ядром, переписывая, переформатируя всё, что не соответствует Изначально Вышестоящему Отцу. И вот сейчас буквально тело расслабьте. Есть такое слово - выдохните телом. Вот буквально на несколько секунд замрите. Такое знаете, состояние невесомости. Тотальное допущение Синтеза с Ядром Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца напрямую. 
И этот эффект разверните физически. Сфокусируйтесь сейчас на Ядро Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца, которое сейчас буквально проникается в Ядро Огня Жизни каждого из нас. Вот буквально взгляд в фокус. Но при этом всё тело, всё синтезтело расслаблено. Вот знаете, буквально дышите Отцом.
И ещё глубже проникаясь Ядром Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Прямой Огонь Жизни Изначально Вышестоящего Отца.
Сейчас вот попробуйте максимально прислушаться к телу и прожить, то свободное течение прямого Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца. Оно тихое, но оно тотальное. Если мы допускаем тотально Верой Изначально Вышестоящего Отца прямой Огонь Жизни Изначально Вышестоящего Отца. Вот такая внутри благодать, тишина. И в то же время состояние глубины радости и состояние свободы.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца в концентрации Прямого Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Жизнь каждого из нас на новый Метагалактический масштаб ракурсом 16384-х Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца в соответствующем диапазоне развития Линии Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и возжигаемся этим.
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Мощь Жизни Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа каждым из нас, и возжигаемся ею.
Вспоминаем, что есть Мощь Изначально Вышестоящего Отца. А мы стяжаем Мощь Жизни Изначально Вышестоящего Отца. И эффект Мощи Жизни передаём и фиксируем физическом теле.
И мы стяжаем Силу Жизни Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа каждому из нас, и возжигаясь, развёртываемся ею. 
И мы стяжаем Потенциал Жизни Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа 16384-х  Высоких Цельных Реальностей. И всем стяжённым и возожжённым развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, являя прямой поток Жизни Изначально Вышестоящего Отца, синтезтелесно каждым из нас. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить и переключить жизнь каждого из нас на следующий, более высокий уровень жизни по подготовке каждого из нас синтезфизически, и возжигаясь этим.
И возжигаясь всем стяжённым и возожжённым, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Прямое явление Изначально Вышестоящего Отца в жизни каждого из нас, и возжигаемся этим.
И сейчас доводим это максимальное состояние прямого явления Изначально Вышестоящего Отца жизнью каждого из нас до физики.
И развёртываясь физически каждым из нас прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца жизнью каждого. И стоя в зале Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь цельностью явления Изначально Вышестоящего Отца одновременно, мираклево, стоя в зале Отца и являя физически Изначально Вышестоящего Отца жизнью каждого здесь и сейчас.
И стоя в зале Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь всем стяжённым и возожжённым, мы из зала Изначально Вышестоящего Отца эманируем прямую Жизнь Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.
Стоя в зале Отца, мы эманируем прямую Жизнь Изначально Вышестоящего Отца по Планете Земля. Вот буквально по биосфере.
Стоя в зале Изначально Вышестоящего Отца, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое по территории подразделения Невинномысск и участников данной практики.
И возвращаясь в физическое выражение, развёртываясь физически новым объёмом Жизни, развёртываясь физически Ядром Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь Мощью Жизни, Силой Жизни Изначально Вышестоящего Отца. И фиксируем всё стяжённое и возожжённое в сферу ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.

1 день 1 часть  03:22:56-03:44:20    

Практика 2.
Стяжание нового явления  Монады ИВО. Стяжание Нового Образа Отца ИВО Монады ИВО.
Стяжание Рождение Свыше ИВО по Образу и Подобию ИВО. Стяжание Цельного Синтеза Монады ИВО. Стяжание Цельного Огня Монады ИВО. Стяжание 4096 Пламён Монады ИВО. Стяжание 16384 Сфер Монады ИВО. Стяжание 16384 Полей Монады ИВО. Стяжание Эталонного Человека в центр Монады ИВО. Стяжание  Печати Судьбы в Зерцало Монады ИВО.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. И возжигаясь 25  Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически, в активации синтезфизически Монадой каждым из нас.
Обратите внимание, сейчас идёт усиление активации Монады, прямо идёт где-то немножечко, у кого-то поддавливание даже на горло. Чем больше мы погружаемся, допускайте активацию Монады Изначально Вышестоящего Отца, и распуская Огонь Жизни Изначально Вышестоящего Отца Монады Изначально Вышестоящего Отца по всему Телу.
А представьте, если в горле начинается блокировка на уровне щитовидной железы, представляете там какой щит стоит от Огня Жизни Отца. И тогда, ниже по Телу, тоже есть некая такая ущербность.
 И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и проникаясь Синтезом и Огнём Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320ю Высокую Цельную Реальность Изначально Вышестоящего Отца, в активации формы Ипостаси 25го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стали.
 И синтезируясь с Хум  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас, преображённостью Монады Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтезом нас, ракурсом 25го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в явлении Новых Стандартов Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас и синтезом нас, и возжигаемся этим.
 И стоя в зале ИВДИВО, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и проникаясь напрямую Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385ю Высокую Цельную Реальность Изначально Вышестоящего Отца, стали пред Изначально Вышестоящим Отцом, плотностью, концентрацией формы Ипостаси 25го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Монадой каждого из нас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас, новым явлением Монады Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 25го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся этим.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Прямым Огнём Жизни Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая Ядро Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца под стопами, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Ядер 4096ти Пламён Монады Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, в явлении новых Стандартов Изначально Вышестоящего Отца и ракурсом 25го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И стоя босыми ногами на Ядре Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца, вокруг Ядра Огня Жизни начинают фиксироваться 4096 Ядер Пламён. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4096 Пламён Монады Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И каждое из 4096ти Пламён, начинает фиксироваться на соответствующее Ядро Пламени, в явлении устойчивости, активации каждого из Пламён, Ядром Пламени Изначально Вышестоящего Отца. И вокруг нас развёртываются 4096ть Пламён.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Зерцало Монады. И Зерцало Монады начинает развёртываться, как бы оформлять, упорядочивать Ядро Огня Жизни, Ядра Пламён. 
И сейчас вот, попробуйте прожить босыми ногами, сейчас начинает формироваться иная субстанция под стопами. И Ядро Огня Жизни фиксируется так, что его северное полушарие (оно у нас под стопами)  южное полушарие, такое вот оно в углублении Зерцала. И по окружности самого Зерцала, по краям, по границам, фиксация 4096ти Ядер Пламён. Смотрите глазами. Опустите глаза и смотрите, как это происходит. 
И теперь утвердите, что Пламена активируясь, начинают буквально пропекать всё наше Ипостасное Тело, вплоть до физики.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16384 Сферы Монады Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и они начинают развёртываться сферично.
 И стяжаем 16384 Поля Монады, и фиксируя одновременно Поля Монады сферически, но с фиксацией по четыре Поля на каждое Пламя.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем фиксацию 16384-цы Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, на каждую из Сфер Монады. То есть фиксация Сферы Монады на соответствующую или 4096 Частей, 4096 Эталонных Систем Частей, 4096 Эталонных Аппаратов Систем Частей, и 4096 Эталонных Частностей  Аппаратов Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, такое всё во всём.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Эталонного Человека в центр Монады Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И развёртываясь Эталонным Человеком Монады Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и ещё глубже возжигаемся Огнём Жизни Изначально Вышестоящего Отца с фиксацией на Ядре Огня Жизни.
Обратите внимание, под стопами тут же меняется температура, появляется, как активация под стопами, даже где-то немножечко  тёпленькое, такой эффект теплоты.
И пропуская сквозь стопы Огонь Жизни из Ядра Огня Жизни по всему Телу, Огонь Жизни Изначально Вышестоящего Отца поднимается по всему Телу, и доходя до макушки, мы вспыхиваем, избыточно, средой Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезфизически. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Печать Судьбы в Зерцало Монады Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, и просим прощения у Изначально Вышестоящего Отца, за какие-то не корректные, предыдущие записи в Монаде, которые будут мешать, препятствовать, тормозить, вводить в состояние инертности, неуверенности действия в жизни каждого из нас. И просим Печатью Судьбы Изначально Вышестоящего Отца (а Печать Судьбы Отца, она идёт напрямую Отцом, то есть она тотальна), просим этой Печатью Судьбы переписать, завершить те записи Монады, которые посчитает Отец не корректными.
И сейчас, буквально вот, впечатывается Печать Судьбы в Зерцало Монады каждого из нас.
И не забывайте, что стопами мы стоим на Зерцале, и весь эффект Печати Отца, он передаётся всему телу, переписываются в Зерцале, но одновременно, одномоментно всё переписывается в нашем теле, всё, что посчитает нужным Отец переписать.
 Сейчас пауза и Отец предлагает, может быть, какие-то личные просьбы, у кого-то есть личная,  какая-то просьба, просить прощения, и что-то там переписать, именно Печатью Судьбы.
И как только Отцом ставиться Печать Судьбы на соответствующую перезапись, туда потоком начинает проникать сразу Огонь Жизни. Поэтому переписать, переписал Отец, но теперь этим нужно, что сделать, пожить. И проверки были, есть и будут.
 И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Новый Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца Монады Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и возжигаясь новым Образом Отца Изначально Вышестоящего Отца, с фиксацией в центре Монады каждого из нас, мы стяжаем Рождение Свыше Изначально Вышестоящим Отцом, Образом и Подобием Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И проникаясь синтезфизически новым Образом Отца Изначально Вышестоящего Отца, мы входим и развёртываемся Рождением Свыше Изначально Вышестоящим Отцом, по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и возжигаемся этим.
И доводя эффект Рождения Свыше новым Образом Отца Изначально Вышестоящего Отца до Физического тела, в Физическое тело, и развёртываясь, синтезфизически, Рождением Свыше Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Цельный Синтез Монады Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся им.
И мы стяжаем Цельный Огонь Монады Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся им.
И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом преображённой Монадой Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и синтезируясь с Монадой Изначально Вышестоящего Отца, пламенея Монадой, преображаясь Монадой, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И компактифицируя преображённую Монаду в Физическое тело каждого из нас, возвращаясь в физическое выражение, и развёртываясь Физическим телом в Физическом теле Монадой Изначально Вышестоящего Отца, входя в постоянство потока Прямого Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца, мы всё стяжённое возожжённое эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории подразделения Невинномысск и участников данной практики и в ИВДИВО каждого.
 И выходим из практики. Аминь.

1 день 2 часть  01:24:53-01:41:12    

Практика 3.
Стяжание Стандартов с 6-й до 14-ю Метагалактической Расы ИВО.
Стяжание Биологического Синтеза Расы.
	
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.
	И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь синтезфизически Синтезом и Огнём Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ю Высокую Цельную Реальность Изначально Вышестоящего Отца всей командой. Стали. Возжигаясь формой Ипостаси 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Новых условий Жизни Прямым Огнём Жизни Изначально Вышестоящего Отца в выражении Стандартов Расы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ю Высокую Цельную Реальность Изначально Вышестоящего Отца. Стали всей командой пред Изначально Вышестоящим Отцом и развернулись всем стяжённым и возожжённым в активации Монады Изначально Вышестоящего Отца, преображённой каждым из нас, в прямом явлении Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и прося преобразить каждого из нас и синтез нас Новыми Стандартами явления Жизни Изначально Вышестоящего Отца и просим ввести нас в Стандарты Жизни одной из Рас мерой компетенции каждого из нас в Стандартах от 6-й до 14-й Метагалактической Расы. 
И усиляясь, погружаясь и углубляясь в Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Прямой Синтез 6-й Метагалактической Расы, и возжигаясь им, мы стяжаем Ядро Синтеза 6-й Метагалактической Расы, и возжигаясь, преображаясь, развёртываемся синтезфизически в соответствии 14-й Планетарной Расы.
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем: 
Синтез 7-й Метагалактической Расы – Человека Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ядро Синтеза 7-й Расы Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим;
Синтез 8-й Метагалактической Расы – Посвящённого и стяжаем Ядро Синтеза Расы, и возжигаемся им;
Синтез 9-й Метагалактической Расы – Служащего и стяжаем Ядро Синтеза, соответствующей Расы, и возжигаемся им;
Прямой Синтез 10-й Метагалактической Расы – Ипостаси и стяжаем Ядро Синтеза 10-й Расы, и возжигаемся им;
	Прямой Синтез 11-й Метагалактической Расы – Учителя и стяжаем Ядро Синтеза 11-й Расы, и возжигаемся им;
	Синтез 12-й Метагалактической Расы – Владыки и стяжаем Ядро Синтеза 12-й Расы, и возжигаемся им;
	Прямой Синтез 13-й Метагалактической Расы – Аватара и стяжаем Ядро Синтеза 13-й Расы, и возжигаемся им;
	Прямой Синтез 14-й Метагалактической Расы – Отцов и Матерей Метагалактики Фа и стяжаем Ядро Синтеза 14-й Расы, и возжигаемся им.
	И, возжигаясь 14-ю Метагалактическими Расами в развёртке 22-х Планетарных Рас, и стяжаем Цельность всех стяжённых Рас Изначально Вышестоящего Отца. 
И погружаясь в Прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца, Отец начинает в нас развёртывать и активировать соответствующее Ядро Синтеза, соответствующей Расы.
	И мы развёртываем собою Синтезом Изначально Вышестоящего Отца соответствующую Расу, в которой развернул нас Отец.
И мы сейчас стоим пред Отцом, все разные и каждый из нас развернулся разнообразием того или иного вида Расы. И стоит разнообразие генетики, биологии Человека Изначально Вышестоящего Отца.
И сейчас Отец пред нами развёртывает Сферу соответствующей Расы, такая сгущенная среда и предлагает нам войти в эту среду. Делаем шаг, и входим. Но мы туда входим подрасой. Это принцип Отца – развитие на перспективу. Попробуйте сейчас найти эффект, стоя в Сфере Расы Метагалактической – тот эффект как звучит эта Раса.
И в активации Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Биологический Синтез Расы, в которую мы вошли и которую зафиксировал нами Отец, но ракурсом подрасы, которой мы выражаемся. 
Тут нужно понимать, если мы ничего не стяжали, значит, биология соответствующая.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Прямую Репликацию соответствующей Расы, и утверждаясь данной биологической Основой, как перспективное развитие каждого из нас.
Теперь, стоя в этой среде, мы развёртываемся Монадой каждого из нас. Стали на Зерцало. И мы начинаем эманировать телом на Зерцало новый Биологический Синтез и Огонь соответствующей Расы Изначально Вышестоящего Отца и отдаём это в Монаду и в Ядро. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Условия переключения нашей Жизни на новый Биологический уровень развития, который будет формировать неповторимые условия реализации Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и возжигаемся этим, преображаемся этим.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить всем стяжённым и возожжённым каждого из нас, и возжигаемся этим.
И стоя в зале Изначально Вышестоящего Отца (сейчас будет идти принцип служения), мы эманируем соответствующий Биологический Синтез соответствующей Расы Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО, эманируем по Планете Земля, эманируем по территории подразделения Невинномысск и участников данной практики.
Сейчас представьте, какое качество Биологического Синтеза фиксируется на территорию.
И благодаря Изначально Вышестоящего Отца, благодаря Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаясь в физическое выражение, фиксируем и реплицируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.
  

 2 день 1 часть  01:30:58-01:46:54    

Практика 4. 
Стяжание 32-рицы Синтеза ИВО 32-х Организаций ИВО.
            
 Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. И возжигаясь синтезом и огнём ночной учебы, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и проникаясь синтезфизически Синтезом Кут Хуми Фаинь, Огнем Кут Хуми Фаинь. 
И мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, 16320-ю Высокую Цельную Реальность Изначально Вышестоящего Отца, всей командой буквально шаг сделали и стали. 
            Постарайтесь менять свое восприятие, Позицию Наблюдателя как мы переходим из зала в зал. 
И проникаясь средой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь формой Ипостаси 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в усиление магнитного синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, в котором мы с вами находимся.
           Мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас результатами ночного обучения 25-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждому лично подвести итог ночного обучения. 
И возжигаясь цельностью всего стяжённого, возожжённого на 25-ом Синтезе, в том числе включая ночное обучение, возжигаясь цельно всеми пройденными Синтезами, возжигаясь цельно опытом Служения и синтезируясь, активируя эманацию мозга – вот буквально сфокусируйтесь на головном мозге в активации Монады каждого из нас. Мы начинаем сонастраиваться с эманацией мозга Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
 Вот сейчас, если у кого-то буквально какая-то тяжесть в мозге, просто допустите эманацию Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Они сейчас нас обучают возможности расшифровки. И сейчас Кут Хуми Фаинь буквально там может быть сейчас уточнение – с кем-то Кут Хуми, с кем-то Фаинь. Знаете, кому-то проще именно синтез с Кут Хуми, кому-то проще синтез с Фаинь, именно эманации мозга. 
И мы начинаем входить в индивидуальное взаимодействие с Аватарами Синтеза. Сейчас или Кут Хуми или Фаинь лично к вам буквально чуть поближе подходят и вам лично дается сейчас рекомендация, буквально возможно даже будет диалог, сейчас небольшой, может быть что-то у вас сейчас спросят, или же будет просто какая-то рекомендация. Не ждите там длительных диалогов или рекомендаций. Это будет кратко, ёмко, но понятно. 
Еще раз глубже сонастраиваемся, теперь индивидуально,  с Кут Хуми или Фаинь, кто там  к вам подошел, смотрите. И слушайте итог ночного обучения. Для того, чтобы расшифровать этот итог, буквально такое застревание в головном мозге, распускайте по всему телу. Там даже рекомендация кому-то, две рекомендации давалось (и сейчас Фаинь прокомментировала), что кому-то даётся две рекомендации -  как человеку и как служащему. У кого-то одна рекомендация. Завершаем. 
            И мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас в 32-хричном выражении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И еще глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем 32 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 32-х выражений Изначально Вышестоящего Отца в явлении организации Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 32-цей Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Организаций  Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стоя в зале ИВДИВО, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385-ю Высокую Цельную Реальность Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь формой Ипостаси 25-го Синтеза, развертываясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 32-цы Организации Изначально Вышестоящего Отца. 
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим перевести каждого из нас и синтез нас из 16-ричной Организации Изначально Вышестоящего Отца в явление 32-чной Организации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 32-х Организаций Изначально Вышестоящего Отца от Организации  Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца до Организации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
            И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 32-хричный Пакет, или компакт 32-х Организаций Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически каждым из нас, и развертываясь синтезфизически 32-цей Организации Изначально Вышестоящего Отца от Поядающего Огня до Синтеза  до Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 32-х Организаций Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся ими. Мы стяжаем 32 Огня Изначально Вышестоящего Отца 32-х Организаций Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ими. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Цельностью 32-х Организаций Изначально Вышестоящего Отца, стоя в зале Изначально Вышестоящего Отца, развертываясь 32-цей Организации, прям стоя в зале Изначально Вышестоящего Отца, начинаете собой развертывать Отцовскость 32-ную в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.
 И вот сейчас эманация пошла, направилась в ИВДИВО. И обратите внимание, какой масштаб и объем. Стоя в зале Изначально Вышестоящего Отца, мы эманируем по территории подразделения Невинномысск и участников данной практики. 
И благодаря Изначально Вышестоящего Отца, благодаря Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое выражение, все стяжённое и возожжённое мы фиксируем в ИВДИВО каждого.
 И выходим из практики. Аминь.

2 день 1 часть  02:14:07-02:31:49    

Практика 5.
Стяжание Синтеза Веры ИВО, Части Вера ИВО, Ядра Синтеза Веры ИВО, Пламени Веры ИВО. Стяжание эталонной 16 384-цы контурностей Веры ИВО. 
             
 	Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. И возжигаясь всем стяжённым и возожжённым, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и проникаясь Синтезом Аватаров синтезфизически каждым из нас, значит Принцип Веры - допущение, синтез в головной мозг допускаем, уши, нос, гортань, шея, плечи, торс, руки, бедра, ноги, и спокойное, свободное течение синтеза Кут Хуми Фаинь через стопы. Сейчас доведите состояние физического тела до максимальной наполненности синтезом Кут Хуми Фаинь.
 	 И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 16320-ю Высокую Цельную Реальность Изначально Вышестоящего Отца. Стали всей командой. Опять же шаг – и мы в зале. Учитесь это делать быстро, чётко, доверяя Владыке. Стали пред Кут Хуми Фаинь, возжигаясь формой Ипостаси 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас  и синтез нас на явление части Вера Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Совершенная Монада Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
              И  возжигаясь, проникаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385-ю Высокую Цельную Реальность Изначально Вышестоящего Отца. Стали. 
И возжигаясь всем стяжённым и возожжённым перед  Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь 25-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас  и синтез нас Частью Вера Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Синтез Веры Части Вера Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся ею. 
           И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Ядро Синтеза Веры Изначально Вышестоящего Отца как центровку, как Эталонность Стандартов части Вера Изначально Вышестоящего Отца, и проникаясь, возжигаемся им. 
 И мы стяжаем Часть Веру Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
            И возжигаясь синтезтелесно Верой Изначально Вышестоящего Отца, в центре – Ядро Синтеза. Вера облекая все синтезтело, оно не ложится только по контуру, не фиксируется по контуру, оно проникается сквозь все синтезтело в сопряжении с Ядром Веры (сейчас попробуйте прожить: в центровке Ядро Веры, и вот она контурно оформляется по всему телу). 
            И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Пламя Веры Изначально Вышестоящего Отца. И Пламя начинает развертываться, буквально полыхать из Ядра Веры начинается, знаете, такое пламенное состояние всем телом, вплоть до избыточного, не полевой такой эффект. И оно горит, оно выше, чем наше тело. И оно проникает в каждую клеточку, Огнеобраз, Ядро. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим прощения у Изначально Вышестоящего Отца, если есть какие-то старые записи и тенденции некорректной Веры, (которым мы даже мысленно следуем), просим Изначально Вышестоящего Отца переплавить Пламенем Веры соответствующие некорректные матрицы, которые влияют на наш Взгляд, влияют на наш Стиль, на нашу Позицию Наблюдателя, на нашу устойчивость Огнем и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, на наше Восприятие. И сейчас допустите Изначально Вышестоящего Отца к процессам преображения Пламенем Веры каждого из нас. Буквально выдохните, допустите процесс преображения Отца, Отцом. Обратите внимание, даже поза, даже позиционирование, стоя перед Изначально Вышестоящим Отцом, она меняется. 
            И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 4096 контурностей Веры 4096-ти Частям, и возжигаемся этим. 
И мы стяжаем Ядро Синтеза Веры Изначально Вышестоящего Отца 4096-ти Эталонным Системам Частей Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим. 
И мы стяжаем 4096 контурностей Веры 4096-ти Эталонным Аппаратам, Систем, Частей Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы стяжаем 4096 контурностей Веры 4096-ти Эталонных Частностей, Аппаратов, Систем, Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь цельностью 16 384-цы контурностей Веры Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся синтезфизически этим. 
          И стоя в зале Изначально Вышестоящего Отца, мы эманируем Синтез Веры Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Мы эманируем Синтез Веры Изначально Вышестоящего Отца по Планете Земля, фиксируя новый стиль веры Частью Веры Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и это уже принцип служения. И мы эманируем по территории подразделения Невинномысск и участников данной практики. 
    Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
    И возвращаясь в физическое выражение, всё стяжённое и возожжённое мы фиксируем в ИВДИВО каждого. 
    И выходим из практики. Аминь.


2 день 1 часть  02:58:17-03:13:43    

Практика-тренинг 6.
Наработка умения общения с Отцом в явлении веры.

	Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, возжигаемся всем Огнём, концентрацией Огня каждого из нас, возжигаясь всем синтезом дееспособных частей каждого из нас. И, возжигаясь синтезфизически всеми Ядрами Синтеза, пройденных каждым из нас в позвоночнике, и возжигаясь «Я Есмь Изначально Вышестоящий Отец», как продолжение его клеточка.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, по Образу и Подобию, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Образом и Подобием.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца по данному Праву Изначально Вышестоящим Отцом (имеем право), делаем шаг и перешли, 16385 Высокая Цельная Реальность.
Мы стоим в зале Изначально Вышестоящего Отца. Обратите внимание на сам зал Изначально Вышестоящего Отца. Отец не сидит. И теперь каждый из нас делает шаг к Отцу. Отец приглашает каждого из нас на общение.
И вот теперь внимание! Обратите внимание, вы становитесь рядом с Отцом и начинаете медленно идти. Вот когда вы беседуете со знакомыми, с друзьями, вы начинаете медленно двигаться. 
И Отец начинает медленно менять обстановку зала на ту, которая лично вам будет комфортна.
Обратите внимание, сейчас каждый идёт отдельно, индивидуально с Отцом. Вы остальных теперь не видите. И буквально Отец указывает рукой движение, направление, куда вы сейчас будете просто прогуливаться. Смотрите, как меняется среда вокруг каждого. 
И Отец простраивает удобства, чтобы вы максимально могли расслабиться, раскрепоститься, освободиться, для того, чтобы вы научились общаться с Отцом.
И у каждого эта обстановка будет совершенно разная: кто-то будет в саду; кто-то будет в доме, какой-то там сюжет. Отец сейчас простроит всё, чтобы вы были счастливы (просто это допустите!)
Можете даже обратить внимание, по какую сторону тела, торса, вы идёте рядом с Отцом! Для себя запомните!
И вот теперь минута тишины, вы начинаете общаться с Отцом на любую тему (длительная пауза).
Отец рекомендует завершать беседу. Обратите внимание, после завершения беседы, по телу пошло тепло, пошло усвоение и принятие допущения Отца. Такой эффект, начиная с точки Хум и по всему телу. Тут эффект личной беседы.
И Отец рекомендует возвращаться в зал Изначально Вышестоящего Отца. Но при этом обратите внимание, мы возвращаемся, но пока один на один с Отцом.
В зале Отца другая среда. И теперь Отец просит вытянуть левую руку. И по итогу вашей личной, индивидуальной беседы с Отцом (откровенной беседы с Отцом), сфокусируйте из своего тела всё, что вам уже не нужно, по тому вопросу, о котором вы там говорили. И буквально утвердите, что со всего тела, со всех частей, систем, аппаратов, из ядер, клеток, где только это не записано и мешает вам в реализации соответствующего вопроса или какого-то стиля.
Вы начинаете фокусировать шариком на ладошке левой руки. И Отец, по-отцовски, он забирает у вас то, что вам не надо.
Знаете как в детстве, родители, оберегая своих детей, забирают, что-то из рук, говоря: «Тебе это не надо».
Вот сейчас Отец также бережно забирает у вас с руки то, что вам не надо. И теперь просит протянуть правую руку.
Обратите внимание! Отец подносит две своих руки, не дотрагиваясь до вас, создавая некую сферу вокруг вашей правой руки, и начинает эманировать, оформлять, концентрировать те, напрямую отцовские условия, которые нужны вам. И они оформляются на ладошке шариком.
Посмотрите в глаза Отца. И теперь правой ладошкой, мы впитываем этот шарик по всему телу, по всем частям, системам, аппаратам, клеточкам, ядрам, субъядерности. И буквально по телу, такое внутреннее свечение Синтезом, Прямым Синтезом условий Изначально Вышестоящего Отца.
И теперь Отец отходит от нас. Обратите внимание, Отец уходит в центр зала. И мы начинаем друг друга видеть.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И Отец сотворяет и реплицирует Творение Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас синтезфизически, и проживите это физическим телом.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Прямую Волю Изначально Вышестоящего Отца в реализации тех условий, которыми наделил нас Отец. Аминь.
И сейчас, если есть тотальное допущение, опять же Отец не нарушает Свободу Воли каждого.
Есть тотальное допущение Синтеза, Воли, Условий Изначально Вышестоящего Отца, буквально по физическому телу. И в физическое тело проживается прямой поток Воли Изначально Вышестоящего Отца, в явлении Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и в реализации Условий Изначально Вышестоящего Отца, заповеданном Отцом.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца (из зала то выходить не хочется).
И возвращаемся в физическое выражение, и впечатываем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.

2 день 2 часть 00:41:54-00:58:00   

Практика 7. 
Стяжание Прямого Синтеза и Огня ИВО Совершенной Монады ИВО. Стяжание 16-ричности Совершенной Монады ИВО. Стяжание 16384-х Ядер 16384-цы 4096-ти Частей, 4096-ти Эталонных Систем Частей, 4096 Эталонных Аппаратов Систем Частей, 4096 Эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей. Стяжание 16384-ричной Жизни в каждом из 16384-х Ядер 16384-цы Совершенной Монады ИВО. Стяжание 256 Пламён Совершенной Монады и 256 Ядер Пламён Совершенной Монады ИВО. Стяжание Совершенного Образа Совершенной Монады ИВО. Стяжание Совершенного Человека. Стяжание Эталонного Совершенства 9 горизонта в прямой организации ИВ Отцом.

Возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Возжигаемся всем стяжённым и возожжённым.
И возжигаясь синтезфизически цельностью восьмеричного Совершенства Изначально Вышестоящего Отца, активируя ядерно, субъядерно Совершенства Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-я Высокая Цельная Реальность Изначально Вышестоящего Отца. Всей командой встали, возжигаясь формой Ипостаси 25 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Совершенной Монадой Изначально Вышестоящего Отца в явлении Совершенств Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, и возжигаемся этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ую Высокую Цельную Реальность. Стали пред Отцом, и возжигаясь формой Ипостаси 25 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Совершенной Монады Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца Совершенной Монады Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся им. 
И мы стяжаем Прямой Огонь Изначально Вышестоящего Отца Совершенной Монады Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся ею. 
И мы стяжаем 16-ричность Совершенной Монады Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, и возжигаемся этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем:
 Поле Практик Монады Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим;
 Содержание Вершения Монады Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим;
 Форму Служения Монады Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим;
 Субъядерность Человечности Монады Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим;
	Энергию Генезиса Монады Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим;
 Свет Пробуждения Монады Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим;
 Духа Воскрешение Монады Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим;
 Огонь Жизни Монады Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим;
 Поядающую Репликацию Монады Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим;
 Права Созидания Монады Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим;
 Начало Творения Монады Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим;
 Творящий Синтез Монады Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим;
 Эталоны Синтезности Монады Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим;
 Имперационные Совершенства Монады Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим;
 Иерархичность Я Есмь Монады Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим;
 Поядающий Синтез Монады Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим.
	И в целом стяжаем 16-цу Совершенств Монады Изначально Вышестоящего Отца. 
И ещё глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16384-е Ядра 16384-цы  4096-ти Частей, 4096-ти Эталонных Систем Частей, 4096 Эталонных Аппаратов Систем Частей, 4096 Эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей. 
И стяжаем 16384-ричную Жизнь в каждом из 16384х Ядер 16384-цы Совершенной Монады Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь этим, мы стяжаем 16384-е Синтеза Жизни Изначально Вышестоящего Отца Совершенной Монадой Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и возжигаемся этим. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, по принципу 16 на 16, 256 Пламён Совершенной Монады Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 256 Ядер Пламён Совершенной Монады, которые фиксируются вокруг Зерцала.
	И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы фиксируем в Зерцало Совершенной Монады 16384-е Жизни с фиксацией в 16384-е Ядра 16384-цы каждого из нас.
	И развёртываясь Пламёнами Монады, Жизнью Совершенной Монады в активации Зерцала, возжигаясь сферично 16384-цей Совершенной Монады Изначально Вышестоящего Отца вокруг с формированием сферы Монады.
	И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Совершенной Образ Отца Совершенной Монады Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся им. 
И стяжаем Совершенного Человека в центре Совершенной Монады Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим.
	И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы входим в концентрацию активации Пламени Совершенной Монады Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца переплавить, переформатировать какие-либо некорректные записи на уровне Ядра, как состояние материи, каждому из нас по нашей подготовке. Может быть у кого-нибудь есть уже осознанная просьба, что переплавить. А если нет конкретных каких-то вариантов осознания, тогда просто допустите Совершенное Пламя Совершенной Монады. И происходит ротация на уровне ядерности, некое переписывание, переформатирование Пламенем Совершенной Монады Изначально Вышестоящего Отца.
	И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываясь цельностью Совершенной Монады пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся Совершенной Монадой Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Эталонное Совершенство 9 горизонта в прямой организации Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас, и возжигаемся этим.
	Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возвращаясь в физическое выражение, мы всё стяжённое и возожжённое эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории подразделения Невинномысск и участников данной практики, и в ИВДИВО каждого.
	И выходим из практики. Аминь.

2 день 2 часть  01:55:41-02:09:47   

Практика-тренинг 8. С Совершенной Монадой в зале ИВДИВО.
Итоговая практика.

Мы физически возжигаемся и развёртываемся Совершенной Монадой.
И возжигаясь всем синтезом каждого из нас. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Стали пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И возжигаясь формой Ипостаси 25 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Совершенством Монадического Стиля, Монадической Меры Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И стоя пред Кут Хуми Фаинь, мы развёртываемся Совершенной Монадой каждого из нас. 
И возжигаясь 16-чным Совершенством Монады каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юсефом Оной и просим Юсефа Ону практикования, тренинга с Совершенной Монадой в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
Аватары Синтеза проявляются. Обратите внимание, они с левой стороны по диагонали. Обратите внимание, как они выглядят. Мы приветствуем Юсефа Ону. 
И синтезируясь с Юсефом Оной, мы стяжаем Синтез Жизни Изначально Вышестоящего Отца в активации Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И мы стоим босыми ногами на зерцале Монады. И проникаясь Синтезом Жизни Изначально Вышестоящего Отца, который сейчас эманируют Юсеф Она, входя в Магнитный Синтез Синтеза Жизни Изначально Вышестоящего Отца, в продолжение Магнитного Синтеза Синтез Синтеза 25 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Фаинь, и в четверичном Магните (имеется ввиду два Аватара и две Аватарессы), усиляя магнитность на Зерцало, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юсефа Ону выявить на Зерцало План Творения магнитностью Синтеза Жизни, ракурсом 25 Синтеза План Творения каждого из нас.
Теперь обратите внимание, Зерцало достаточно большое. Мы немножко отходим в сторону на Зерцале. И обратите внимание, Магнитный Синтез начинает активировать (зерцало состоит из сот) и мы начинаем вглядываться, над Зерцалом начинает приподниматься (не сказать, что это голограмма), но некая оформленность Жизни Плана Творения на ближайшее время по тому вопросу, о котором вы разговаривали с Отцом. Смотрим. И это Совершенно, потому, что мы сейчас стоим в Совершенной Монаде.
И теперь через стопы впитываем это Совершенство и развёртываем синтезфизически.
Мы благодарим Юсефа Ону.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Итоговой практикой 25 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высокую Цельную Реальность. Стали пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Итоговой практикой 25 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16345 шестидесятичетырехльонов Ядер Синтеза 16384-цы Субъядерного Синтеза 217-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим.
И мы стяжаем 16345-ть шестидесятичетырехльонов Огней Изначально Вышестоящего Отца 217-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим.
И мы стяжаем Стандарт 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим записать Стандарт 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца во все предыдущие Ядра Синтеза, Огни, стяжённые ранее, и возжигаемся этим.
И мы стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 217-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим.
	И мы стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим.
	И мы стяжаем 16384-е Синтеза 16384-цы Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим.
	И мы стяжаем 16384-е Высокие Цельные Реальности в явлении 217-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца.
	И мы стяжаем 64 Синтеза 64-х Инструментов Ипостаси 25 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
	И мы стяжаем 64 Синтеза 64-цы Служения Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим.
	И мы стяжаем 96 Синтезов 96-ти базовых Начал Научного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим.
	И мы стяжаем 16384-е Гена Человека Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим.
	И мы стяжаем 256 Синтезов 256-цы Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим;
	256 Синтезов 256-ти Посвящений Изначально Вышестоящего Отца;
	256 Синтезов 256-ти Статусов;
	256 Синтезов 256-ти Творящих Синтезов;
	256 Синтезов 256-ти Синтезностей;
	256 Синтезов 256-цы Полномочий Совершенств;
	256-цу Синтеза Иерархизации.
	И мы стяжаем одну Должностную Компетенцию в цельности явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
    И мы стяжаем Ядро 25-го Синтеза, ракурсом Метагалактики Фа, и возжигаемся им.
  	И мы стяжаем Ядро 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца цельно.
	И мы стяжаем цельное 25-тиричное Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
	И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Огонь и Синтез книги 25 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Огнём и Синтезом книги, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал Библиотеки  Книг Синтезов. Стали.
	Обратите внимание, перед нами книги уже зафиксированы.
      И синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, направляя Огонь и Синтез книги 25 Синтеза, мы просим выдать нам книги 25 Синтеза, взяли в руки.
	И в синтезе с Аватаром Синтеза Кут Хуми, делаем шаг и переходим в самое высокое личное здание, в кабинет. Положили книгу. И если есть книга предыдущего Синтеза, мы её берём. И переходим обратно. Отпускаем книгу, буквально можно рукой её немножко подтолкнуть. И вы увидите, как она поплывёт по пространству.
     Благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми.
     Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и переходим обратно в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высокую Цельную Реальность. Стали пред Отцом.
     И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Прямой 25-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца 217-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим.
     И мы стяжаем расширение, углубление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в явлении 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и возжигаемся этим.
	И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за допущение на 25-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
	Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы благодарим Кут Хуми Фаинь за помощь и поддержку в простройке условий  подготовки и прохождения 25 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
	И возвращаясь в физическое выражение, возжигаясь всем стяжённым и возожжённым цельно. Мы всё стяжённое и возожжённое эманируем в Изначально Вышестоящим Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории подразделения Невинномысск и участников данной практики и в ИВДИВО каждого.
	И завершаем Итоговую практику. Аминь.
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