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Практика 1.
Вхождение в 26 Синтез ИВО.
Стяжание 4096 Эталонных Систем 4096-ти Частей ИВО.  Стяжание сигналов и эманаций Омеги на развитие и формирование, и реализацию 4096-ти Эталонных Систем Частей ИВО.
Стяжание 4096 Синтезов ИВО  4096-ти Эталонных Аппаратов Систем Частей ИВО с явлением 4096-ти сигналов и эманаций Омеги ИВО, явлением с 8192 по 4096-й сигнал эманаций Омеги ИВО. Стяжание 4096 Синтезов ИВО и 4096 Эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей ИВО. Стяжание 16384 Синтезов ИВО 16384-х сигналов эманаций Омеги ИВО.

          И синтезфизически, в активации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь, магнитя Синтез Аватаров Кут Хуми Фаинь, и входя в «Я Есмь» Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь физически каждым из нас, в выражении Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы входим в цельное выражение 192-х Высоких Цельностей Изначально Вышестоящего Отца, вызывая их собою, активируя их собою.  И входя в цельность выражения 192-х Высоких Цельностей каждым из нас и синтезом нас, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-й Высокой Цельности Изначально Вышестояще. Стали. 
И возжигаясь перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь всем стяжённым и возожжённым ранее, в активации ядер Синтеза пройденных Синтезов каждым из нас. И избыточно, формируя вокруг каждого из нас среду Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого, мы приветствуем Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в эманации Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
          И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Совершенной Омеги ИВО каждым из нас и синтеза нас, и возжигаясь, преображаемся этим.
           И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез 26-го Синтеза ИВО, и стяжаем форму Ипостаси 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и возжигаемся ею. 
          И возжигаясь формой Ипостаси 26-го Синтеза ИВО, возжигаясь Синтезом 26-го Синтеза ИВО, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Огонь 26-го Синтеза, возжигаясь им. 
И синтезируясь с Аватарессой Синтеза Фаинь и направляя Огонь 26-го Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми, мы возжигаемся Огнем 26-го Синтеза Аватарессы Синтеза Фаинь и направляем Аватару Синтеза Кут Хуми, и возжигаясь Огнем Магнита 26-го Синтеза ИВО, просим преобразить каждого из нас и синтез нас, углубить каждого из нас и синтез нас в явление Совершенств Омеги ИВО как прямого продолжения Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас, и возжигаемся этим. 
          И доведите эффект магнитности Огня 26-го Синтеза ИВО до физики, до физического тела. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Омеги ИВО, как 58-й Части ИВО в 16-ти вариантах её осуществления каждым из нас и синтезом нас, с окончательным выявлением Омеги как Части из Искры, Капли, Шара или Ядра Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
           И еще глубже синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим развернуть явление Омеги 16384-мя эманациями и сигналами явления 4096-ти Частей, 4096-ти Эталонных Систем частей, 4096-ти Эталонных Аппаратов систем частей и 4096-ти Эталонных Частностей каждого из нас и синтеза нас, и возжигаемся этим. 
          И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. 
И вот сейчас мы стоим в зале ИВДИВО, и мы вызываем собою телесно прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь всем телом Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-й Высокой Цельности Изначально Вышестояще. И развертываясь в зале Ипостасью 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, приветствуя Изначально Вышестоящего Отца. 
          Пока сейчас пауза, обязательно смотрите, как выглядит зал, посмотрите на Отца. То есть постоянно усиляйте практикование для новой записи содержательности каждого из нас.
          И синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем Синтез ИВО и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 58-й Части Изначально Вышестоящего Отца Омеги с ее окончательным выявлением из Искры, Капли, Шара или Ядра Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца физически каждому из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить явление Омеги в синтезе 16-ти вариантов ее реализации 4096-цы Частей Изначально Вышестоящего Отца на явление 16384-х эманаций Омеги эманациями Изначально Вышестоящего Отца. 
          И развертываясь Омегой ИВО в цельности эманаций 16384-цы. И возжигаясь Омегой ИВО, мы еще глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и мы погружаемся Частью Омега ИВО в соответствующую клеточку Изначально Вышестоящего Отца. 
Можно так сказать – подобное притягивает подобное или по Образу и  Подобию. И Отец, открываясь, сейчас дает возможность каждому из нас погрузиться в первоисточник жизни каждого из нас.
           И мы фиксируемся в центральной клеточке (для каждого из нас есть центральная клеточка Изначально Вышестоящего Отца) и входим в резонанс, входим в единую эманацию Омегой Изначально Вышестоящего Отца с Ядром клетки тела Изначально Вышестоящего Отца, и входим в единое, однородное звучание Изначально Вышестоящим Отцом каждым.
           И сейчас начинают переписываться, перенастраиваться, перекоординироваться ровно на столько, насколько считает нужным Отец, любые записи, несоответствующие Отцу вплоть на уровне генетики. И вот сейчас в клетке Отца тишина. И обратите внимание, какой масштаб клетки, в которой мы стоим. То есть здесь клетка не принцип клеточный, а принцип среды, эталонной среды ИВО, которая несет собою  источник сигнала жизни вовне каждым из нас. 
          И сопрягаясь с ядром клетки Отца, мы входим в единое звучание всеми клетками синтезтелесно каждым из нас, входим в единую дееспособность или способность головного мозга сигналами и импульсами из ядра клетки Отца. Пытаемся настраиваться на стиль работы головного мозга импульсом ядра клетки Отца. 
И возжигаясь этим цельно возвращаемся, выходим, делаем просто шаг назад и возвращаемся в центр Зала пред Отцом. 
          И вот сейчас обратите внимание,  мы вышли из тела Отца. Обратите внимание, осталась вот эта вот репликация, вот этот оттиск биологии отцовской на теле каждого из нас. Вот проживите сейчас этот эффект, некая печать биологическая, оттиск. Даже не печать, а оттиск. 
          И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4096 Синтезов ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Омеги каждого из нас на явление 4096-ти эманаций и сигналов Частей от 16384-го до 12289-го сигнала эманаций синтезфизически собою и входим в это. С явлением 1096-ти частей в их совершенстве и эталонном выражении Омеги каждым из нас и возжигаясь 4096-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. Вот сейчас, сейчас каждая часть начинает эманировать, начинает пульсировать соответствующим сигналом соответствующего уровня материей ИВО цельно 4096-рично. Сейчас попробуйте довести это состояние до физического тела. 
          И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 4096 Эталонных Систем 4096-ти Частей ИВО. И стяжая сигналы и эманации Омеги на развитие и формирование, и реализацию 4096-ти Эталонных Систем Частей ИВО, явлением с 12288-й по 8193-й вид сигналов и эманаций Омеги ИВО, и возжигаясь этим, преображаемся.
           И усиляя сигналы систем Омегой Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 4096 Синтезов ИВО  4096-ти Эталонных Аппаратов Систем Частей ИВО с явлением 4096-ти сигналов и эманаций Омеги ИВО, явлением с 8192 по 4096-й сигнал эманаций Омеги ИВО каждым из нас. И возжигаясь, усиляем эффекты сигналов и эманации Омегой Изначально Вышестоящего Отца. Сейчас уже три вида – Частей, Систем и Аппаратов сигнала. 
          И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4096 Синтезов ИВО и стяжаем 4096 Эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей ИВО, и стяжаем 4096 сигналов эманаций Омеги Изначально Вышестоящего Отца от 4096-го до первого сигнала синтезфизически каждым из нас. И возжигаясь этим синтезфизически, и мы вспыхиваем явлением Частности каждым из нас в синтезе всего стяженного и возожжённого. И стяжаем 16384 Синтеза ИВО 16384-х сигналов эманаций Омеги ИВО каждым из нас синтезфизически собою.
           И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь 16384-мя сигналами эманаций Омеги ИВО, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся синтезфизически 16384-мя сигналами эманаций Омеги Изначально Вышестоящего Отца.
          И из зала Изначально Вышестоящего Отца мы начинаем эманировать 16384 сигнала эманаций Омеги ИВО в ИВДИВО, по территории подразделения Невинномысск и участников данной практики, буквально реплицируя из зала ИВО 16384 сигнала эманаций Омеги Изначально Вышестоящего Отца территориально. 
И каждый гражданин, проживающий на соответствующих территориях по мере своей подготовки, будет входить в резонанс с каким-нибудь сигналом эманации Омеги Отца, обязательно отзовется и будет буквально перестраиваться, перенастраиваться, в том числе и работой головного мозга на Отцовство собой.
           И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза территории Вадима Тамару, мы с ними будем еще работать. 
И возвращаясь в физическое выражение, все стяжённое, возожжённое эманируем в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.


 1 день 1 часть  02:36:55-02:56:49    

Практика 2.
Стяжание Сигналов, Эманаций, Реакций и Творений ИВО Омегой ИВО в явлении 4096-ти Частей, 4096-ти Систем, 4096-ти Аппаратов, 4096-ти Частностей.

	И возжигаясь физически формой Ипостаси 26 Синтеза ИВО, возжигаясь Огнём и Синтезом 26 Синтеза ИВО, мы синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь.
И проникаясь Синтезом Аватаров, компактифицируясь, концентрируясь 192-мя выражениями Высокой Цельности ИВО синтезфизически собою, мы переходим в зал ИВДИВО 192-й ВЦ Изначально Вышестояще. Всей командой стали.
И проникаясь средой ИВДИВО, возжигаясь Магнитным Огнём 26 Синтеза ИВО, мы синтезируемся с Хум ИВАС Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза ИВО, и просим преобразить: 
- на углубление Сигналов, Эманаций, Реакций и возможность Творения Омегой, 
- на явление 4096-ти систем в каждой из 4096-ти частей,
- на явление 4096-ти аппаратов в каждой из 4096-ти систем каждой из 4096-ти частей,
- на явление 4096-ти частностей и более в каждом из 4096-ти аппаратов каждой из 4096-ти систем каждой из 4096-ти частей синтезфизически собою, и возжигаемся этим.
И стоя в зале ИВДИВО, мы синтезируемся с ИВО и, возжигаясь Синтезом ИВО, выходим в зал ИВО 257-й Высокой Цельности Изначально Вышестояще. Стали. И возжигаясь формой Ипостаси 26 Синтеза ИВО, и развёртываясь 16384-ричным Сигналом эманации Омеги ИВО пред Отцом по всему залу ИВО в продолжение ИВ Отцом как клеточка ИВО в явлении ИВО Ипостасью 26 Синтеза ИВО.
И синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем Синтез ИВО и просим преобразить углублением Совершенств ИВО, и мы стяжаем:

- 16.777.216 Синтезов ИВО, прося преобразить на Сигнал и Эманацию систем 4096-ти Частей ИВО;

- 16.777.216 Систем ИВО явлением по 4096-ть систем каждой из 4096-ти Частей явлением Омеги ИВО на соответствующие Сигналы, Эманации, Реакции и Творения ИВО ею;

- 68.719.478.736 Синтезов ИВО, прося преобразить на данное количество Аппаратов явлением по 4096-ть аппаратов в каждую из 4096-ти систем в каждой из 4096-ти частей ИВ Отцом собою явлением Омеги Сигналами, Эманациями, Реакциями и Творениями ИВО каждого аппарата нами;

- 68.719.478.736 Аппаратов ИВО по 4096-ти аппаратов в каждую их 4096-ти систем в каждую из 4096-ти систем 4096-ти частей в расширении явления Омеги нами, и возжигаясь этим, преображаемся;

- 280 триллионов Синтезов ИВО, прося преобразить на 280 триллионов Частностей ИВО явлением 4096-ти и более того частностей в каждом из 4096-ти аппаратов в каждой из 4096-ти систем в каждой из 4096-ти частей синтез физически собою с расширением Омеги ИВО на 280 триллионов Сигналов, Эманаций, Реакций и Творений ИВО частностей Омеги нам и возжигаемся этим, и возжигаясь 280-тью триллионами Синтезов ИВО, преображаемся этим.

	Синтезируемся с ИВО и просим преобразить Омегу на 281 триллион Сигналов, Эманаций, Реакций и Творений ИВО в целом в синтезе всего во всём каждым из нас и возжигаемся синтезфизически этим. 
	Синтезируемся с Хум ИВО и стяжаем Синтез ИВО, прося сконцентрировать данную Мощь в Омеге в каждом из нас этим преображением Омеги собою. И возжигаясь Синтезом ИВО, развёртывая Омегу на 281 триллион реакций явления каждого из нас концентрацией Мощи или Мощью ИВО омежно физически собою каждым из нас.
	 И синтезируясь с Хум ИВО, стяжая, возжигаясь Синтезом ИВО, упорядочиваясь этим, концентрируясь, входя в цельность, в однородность, в единство с ИВО. Преображаясь омежно, синтезируясь с ИВО, стяжаем Явление ИВО собою этим, и физически продолжаясь ИВ Отцом в цельности 281-го триллиона Сигналов, Импульсов, Эманаций, Реакций и Творений ИВО.
	И возжигаясь, обновляясь Омегой ИВО в концентрации Мощи её возможностей, способностей, просим развернуть все Сигналы, Реакции, Эманации и Творения ИВО для роста в каждой из 4096-ти частей, 4096-ти систем, 4096-ти аппаратов, 4096-ти частностей, как всё во всём в явлении цельности нами и в явлении метагалактического развития ИВ Отцом.
	И стоя в зале ИВО, эманируем, а Отец начинает реплицировать 281 триллион Сигналов, Эманаций, Реакций и Творений ИВО по всему ИВДИВО, эманируем по территории подразделения Невинномысск и участников данной практики, а Отец начинает реплицировать всё стяжённое и возожжённое. И усиляем эманации 281-го триллиона сигналов Омеги ИВО по всей территории, и каждый гражданин омежно начинает встраиваться в Сигнал ИВО.
	Мы благодарим ИВО, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
	И возвращаясь в физическое выражение, всё стяжённое и возожжённое эманируем в ИВДИВО каждого.
	И выходим их практики. Аминь.

  
 1 день 1 часть  03:17:02-03:31:53    

Практика 3.
Стяжание 281 триллиона Репликаций ИВО.
Стяжание 16  Эталонов каждого из нас от первого эталона Человека Плана Творения до 16-го Эталона Отца ИВО. Стяжание 16-ти Планов Творения 16-ти Омег 4096-рицы каждого из нас. Стяжание 4096 Содержаниетворённости Параметодов Омеги ИВО.

Возжигаемся всем синтезом каждого из нас, и возжигаемся синтезфизически 281-м триллионом импульса сигнала эманации реакции Творения Изначально Вышестоящего Отца физическим телом каждым из нас. 
И углубляясь в Совершенство Омеги Изначально Вышестоящего Отца. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь и, возжигаясь физически синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-й Высокой Цельности Изначально Вышестояще. Стали в зале всей командой, буквально делаем шаг и стали. 
И возжигаясь формой Ипостаси 26 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И эманируя собою 281 триллион сигналов Омеги Изначально Вышестоящего Отца, стоя в зале ИВДИВО. 
Вот посмотрите сейчас, как избыточно эманация начинает вами реанимировать по всему залу ИВДИВО, и сонастраиваясь сигналами Омеги ИВО со средой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, углубляясь в среду ИВДИВО, 
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Эталонное явление Омеги Эталонным Человеком, Планом Творения каждого из нас. И Эталонность 281-но триллионного явления Репликации ИВО Омегой каждого из нас, 4096-ричным Содержание творённости Параметодов Омеги ИВО явлением 16-ти видов Омег в 16-ти видах 4096-ти Содержаниетворённости Параметодов Омеги ИВО каждого из нас с явлением Аппаратов Параметода Совершенств Изначально Вышестоящего Синтеза Омеги ИВО, 4096-ти Параметода Совершенств Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в явлении 4096-ти Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца и Частности Параметода ИВО, во всем многообразии, их явлении, выражении и реализации каждого из нас Омегой синтезфизически собою, и возжигаемся этим.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ой Высокой Цельности Изначально Вышестояще,  и всей командой перешли, стали. Возжигаясь формой Ипостаси 26 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Эталонное явление дееспособности Омеги с углублением её возможностей каждым из нас и синтезом нас, и возжигаемся этим.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы стяжаем 281 триллион Репликаций ИВО явлением:
280 триллионов Частностей; 
68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 736-ти Аппаратов; 
16 миллионов 777 тысяч 216 Систем;
4096-ти Частей каждым из нас Эталонными Репликациями Изначально Вышестоящего Отца в Омегу каждого из нас все 16-ть видов Омег в явлении Синтеза 16-ти вариантов 281-го триллиона реплицируемых явлений Изначально Вышестоящего Отца, каждой из 16-ти Омег каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем 16-ть Эталонов каждого из нас от первого эталона Человека Плана Творения - это как первый вид Омеги до 16-го Эталона Отца ИВО - это 16-я Омега 4096-рицы.
И стяжаем 16-ть Планов Творения 16-ти Омег 4096-рицы каждого из нас, и возжигаемся этим. Максимально доводите эффекты практики до физического тела.
	И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4096 Содержаниетворённости Параметодов Омеги ИВО в каждую из 16-ти Омег каждого из нас как Системы Омеги, с явлением 16 миллионов 777 тысяч 216 Аппаратов Систем Репликаций  по 4096-ть Аппаратов в каждой из Систем, каждой из Части явления Эталонного выражения Омеги каждого из нас соответственно каждой из 16-ти Омег. И соответствующим явлением примерно 69 миллионов Частностей каждой из Части Системы Аппаратов в синтезе всех Аппаратов одной из Систем Эталонов выражения Омеги каждого из нас во всем разнообразии всех Аппаратов, всех Систем, всех Частей 16-ти видов Омег. 
И возжигаясь, преображаясь этим, мы просим Изначально Вышестоящего Отца начать Творение Омегой в 16-ти выражениях Омег 16-ти Омег Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в прямой реплицируемости Изначально Вышестоящего Отца Омегами физически каждым из нас, и возжигаясь этим, входим в Реплицируемость Творённости каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом физически собою, и возжигаемся этим. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы стяжаем дееспособное состояние в явлении 16-ти Омег Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас синтез физически. 
И развёртываясь Эталонным явлением Омеги каждого из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываясь 281 триллионом Репликаций ИВО физически.  Из зала Изначально Вышестоящего Отца эманируем каждым из нас синтезом 16-ти Омег каждого из нас явлением Омеги ИВО 16-рично собою, всю полноту репликаций Изначально Вышестоящего Отца по всему ИВДИВО, по всей Метагалактике Фа,  по Галактике, вокруг Солнечной Системы, вокруг Планеты Земля, и по территории подразделения Невинномысск и участников данной практики, эманируя всё стяжённое и возожжённое. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь. 
И возвращаясь в физическое выражение эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО каждого.
 И выходим из практики. Аминь.


1 день 2 часть  00:56:34-01:09:21       

Практика 4.
Стяжание Парадигмы Знаний Частей, Парадигмы Знаний Систем, Парадигмы Знаний Аппаратов, Парадигмы Знаний Частностей ИВО.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, возжигаемся всем стяжённым и возожжённым, возжигаемся Совершенствами Омеги ИВО синтезфизически каждым из нас.
  	И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаясь Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192й Высокой Цельности Изначально Вышестояще.  Стали пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
  	И возжигаясь формой Ипостаси 26го Синтеза ИВО, мы синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза ИВО, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас насыщенностью Знаниями, Станцами и явлением Парадигмы Знаний Омеги, всё во всём в целом, с явлением Парадигмы Знаний Частей, Парадигмы Знаний Систем, Парадигмы Знаний Аппаратов, Парадигмы Знаний Частностей, явлением Парадигмы Знаний всего во всём омежно каждым из нас и синтезом нас, и возжигаемся этим.
  	И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза ИВО, преображаемся этим.
  	И мы синтезируемся с ИВ Отцом, и переходим в зал ИВО 257й Высокой Цельности Изначально Вышестояще. И возжигаясь формой Ипостаси 26го Синтеза ИВО, мы синтезируемся с Хум ИВО, и стяжаем 281 триллион Знаний ИВО, единицами Знаний, аналогично единиц репликациям, количествам и качествам явления 281го триллиона единиц Знаний, соответствующих явлению ИВО каждым из нас, и возжигаясь этим, преображаемся этим.
  	И синтезируясь с ИВ Отцом, стяжаем 281 триллион Станц всех Частей, Систем, Аппаратов и Частностей  в синтезе всё во всём, и в явлении концентрации Знаний каждому из нас. И проникаясь, мы синтезируемся с Хум ИВО, и стяжая Синтез ИВО, проникаемся Знаниями ИВО, Станцами ИВО, в концентрации Знаний ИВО.
  	И ещё глубже синтезируясь с ИВ Отцом, развёртываясь Синтезом ИВО, мы стяжаем четыре Синтеза ИВО, и просим преобразить каждого из нас и синтезом нас, явлением Парадигмой Знаний Частей, Парадигмой Знаний Систем, Парадигмой Знаний Аппаратов, Парадигмой Знаний Частностей. 
И возжигаясь четырьмя Синтезами ИВО, преображаясь ими, мы стяжаем Парадигму Знаний Частей, Парадигму Знаний Систем, Парадигму Знаний Аппаратов, Парадигму Знаний Частностей ИВО собою, в явлении Омеги ИВО каждому из нас, и возжигаемся этим.
  	И в синтезе всего во всём, мы синтезируемся с ИВ Отцом, и стяжаем Парадигму Знаний всего во всём, явлением Омеги ИВО, каждым из нас со всеми спецификами возможностей реплицируемости, Прасинтезности и глубины ядерных реакций, взаимодействий, ростом реплицируемости эманаций ИВО ядерно, всеобъемлюще, всего во всём каждым из нас. 
И мы стяжаем Синтез Синтеза ИВО как принципом всё во всём, и проникаемся Парадигмой Знаний Омегой каждого из нас, входя в глубину Парадигмы Знаний Омеги ИВО, и вспыхивая ими,  просим ИВО, развернуть Прямую Парадигму Знаний ИВО каждым из нас «по принципу всё во всём» на любые перспективы существования, развития, реализации, и ерархизации и служения каждым в ИВДИВО.
 	 И ещё глубже проникаясь Парадигмой Знаний ИВО, мы стяжаем Реплицируемость Знаний ИВО всеми видами и возможностями, всеми развёртываниями и Репликациями Знания каждого из нас.
  	  И синтезируясь с ИВ Отцом, преображаясь Синтезом ИВО, мы всё стяжённое и возожжённое, из зала Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в ИВДИВО, по территории подразделения Невинномысск и участников данной практики. 
И Отец одновременно реплицирует Парадигму Знаний Отца. 
  	И благодаря Изначально Вышестоящего Отца, благодаря Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
 	Возвращаясь в физическую реализацию, всё стяжённое, возожжённое эманируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.

1 день 2 часть  01:29:14-01:45:33    

Практика 5. 
Стяжание Прав Созидания в Омегу ИВО каждого из нас.
Стяжание Тайны ИВО собою.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, возжигаемся всем стяжённым и возожжённым.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь синтезом Аватаров, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-й Высокой Цельности Изначально Вышестояще. Стали. 
     	И возжигаясь формой Ипостаси 26-го Синтеза ИВО, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем Синтез Синтеза ИВО и просим преобразить каждого из нас и синтез нас  на явление Прав Созидания Посвящений каждого из нас в оформленности, в цельности Парадигмы Знаний ИВО, каждым из нас, и возжигаемся этим.
   	И концентрация знаний начинает выражаться Правами Созидания ваших Посвящений.
   	 И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза ИВО и просим преобразить каждого из нас и синтез нас максимальным расширением Прав Созидания в концентрации явления Знаний ИВО в развёртке Параметодов синтезом Репликаций  каждого из нас ИВ Отцом в максимально широким выражением каждым из нас и собою, явления Посвящений каждого из нас, и Посвящённости каждого из нас в концентрации Прав Созидания Омегой, и тайн омежно каждым из нас и синтеза нас.
     	 И мы синтезируемся с ИВ Отцом, и переходим в зал ИВО 257 Высокой Цельности Изначально Вышестояще. Стали пред ИВ Отцом, возжигаясь формой Ипостаси 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся с Хум ИВО, и стяжаем Синтез ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас  максимально развёрнутым количеством и качеством Прав Созидания синтеза всех единиц  Знаний, Парадигмы Знаний, Станц каждым из нас, и более того на максимальное количество Прав Созидания каждого Посвящения или Посвящений каждого из нас, и развёртываемся этим.
И синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем Права Созидания в Омегу ИВО каждого из нас максимальным количеством и качеством явления Прав Созидания Омегой ИВО в явлении Посвящений каждого из нас.
       	И синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем на количество наших Посвящений, Тайну с количеством и качеством Тайн соответствующей подготовки, растущей подготовки, перспектив явления стяжаний более высоких Посвящений.
И сейчас Изначально Вышестоящий Отец на прямую  вписывает в каждое из Посвящений прямую Тайну Посвящения соответствующего Посвящения ИВО.
       	И теперь возжигаясь количественным и качественным сигналом  Тайны Посвящений каждого из нас, эманируя собою, мы погружаясь и проникаясь Прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца... 
Вот сейчас смотрите в глаза Отцу. И проникаясь Отцом, мы стяжаем Тайну Изначально Вышестоящего Отца собою. 
        	И развёртываясь Тайной в Омеге каждого из нас в синтезе всех 16-ти Омег, в синтезе всех Тайн ваших Посвящений, мы входим в гармоничность эманаций Тайны Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас.
        	И вспыхивая этим, мы возжигаемся главной омежной Тайной ИВО, каждого из нас. И проникаясь омежной Тайной ИВО каждому из нас, просим преобразить каждого из нас в синтезе нас явления таинства познания ИВ Отцом синтезфизически собою.
И сейчас, входя одномоментно, в единое звучание главной Тайны ИВО каждого с Отцом, мы слушаем напутствие Отца, или по другому - Станцу Отца, в познании Тайны Отца каждым из нас. 
И Отец направляет Станцу, и мы её слушаем (пауза).
Кто не услышал Станцу Тайны ИВО, впитывайте Тайну телом, впитывайте Тайну Омегой.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в зал Кут Хуми Фаинь. Стали пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И синтезируясь с Кут Хуми Фаинь просим развернуть Условия, Синтез, Огонь, Иерархичность ночной учёбы 26-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И просим развернуть условия учёбы расшифровки Станцы Тайны Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И возвращаясь в физическое выражение, и физически развёртываясь эманацией Тайны Изначально Вышестоящего Отца.
И вот буквально прислушайтесь, как вы звучите Тайной Отца.
Всё стяжённое и возожжённое мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории подразделения Невинномысск и участников данной практики и в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.


2 день 1 часть  01:26:07-01:50:50    

Практика-тренинг 6.
Заполнение Пламенем Синтез Синтеза ИВО ИВАС Кут Хуми Фаинь.
Стяжание Прямой импульсности Ядра омежной клеточки ИВО в Омегу каждого из нас.
Стяжание Репликации максимального объема содержания омежной клеточки ИВО в Омегу ИВО каждого из нас.

И сейчас синтезфизически, вспоминая опыт ночного обучения, Синтезом и Огнём 26 Синтеза ИВО, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И синтезфизически, возжигаясь Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь четырьмя Хум, и синтез проникает в головной мозг, и возжигается Хум в центре оджаса, активируя работу головного мозга и настраивая на стилистику работы головного мозга Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, активируя в оджасе Омегу ИВО. И активируя в центре грудной клетки Хум, входя в Эталонность выражения синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и продолжаясь телесно синтезом Кут Хуми Фаинь, возжигаясь третьим Хум (в районе копчика) и активируя телесно все застойные участки тела, которые должны быть активны Огнём и Синтезом. Опускаем Огонь до стоп, открываясь свободному течению синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, в активации четырёх Хум всем телом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-й Высокой Цельности Изначально Вышестояще.
И возжигаясь формой Ипостаси 26 Синтеза ИВО, приветствуя Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.  Мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжая Синтез Синтеза ИВО, и прося сложить каждому из нас Совершенную Омегу синтезфизически собою. 
И возжигаясь ранее стяжёнными, возожжёнными Совершенствами Омеги ИВ Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, еще глубже погружаясь в Синтез Синтеза ИВ Отца, мы просим развернуть, преобразить Синтез Синтезом ИВО дееспособность Омегой в явлении Совершенств ИВ Отца каждым из нас.
И проникаясь, Синтез Синтезом ИВ Отца, мы переводим взгляд на Аватара Синтеза Кут Хуми. И мы синтезируемся с Пламенем Синтез Синтеза ИВ Отца. Теперь переводим взгляд на Аватарессу Синтеза Фаинь. 
Мы сейчас стоим между ними. И возжигаясь Пламенем Синтез Синтеза ИВ Отца, которое направляет Аватаресса Синтеза Фаинь. С одной и с  другой стороны Пламя начинает прошивать каждого из нас.  Пламя Аватаров Синтеза начинает активировать, переплавлять, преображать всё, что не соответствует Омеге.
Ещё глубже синтезируясь с Пламенем Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы входим в цельное Пламя Синтеза ИВО, и просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь прожечь и активировать Омегу ИВ Отца каждого из нас, прося дать возможность пережечь все старые накопления каждого из нас, не соответствующие новым перспективам развития или уже отработанные в каждом из нас и хранящиеся в Омеге по принципу хранилища, и переплавляем это, опустошая Омегу каждого из нас для нового этапа развития.
 И заполняясь Пламенем Синтеза ИВО,  просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в Пламени Синтеза ИВО развернуть ИВДИВО каждого вокруг нас в свободе, в активации, в чистоте, в освобождённости Омеги ИВО каждым из нас. И в центре ИВДИВО каждого, мы развёртываемся Эталонным Человеком каждого из нас синтезфизически. Возжигаясь Эталонным Человеком, попробуйте прожить внутреннюю дисциплину. Сейчас Эталонный Человек иерархизирует Части, Системы, Аппараты и Частности в явлении Омеги ИВ Отца каждым из нас. И возжигаясь чёткостью, дисциплиной, достоинством ИВО.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и просим развернуть концентрирующие действия Омеги на ядра клеточек Физического тела. Пламя преобразило, опустошило от ненужных хранилищ в Омеге, и мы направляем в ядра Физического тела омежный импульс, в каждое ядрышко клеточки Физического тела. 
И вспыхивая одновременно импульсом Омеги в каждом ядре клетки Физического тела, возжигаясь глубже Пламенем Синтеза ИВО, мы развёртываемся ядерно, клеточно-омежно, и просим развернуть Синтезом ИВ Отца глубину гармонизации ядер клеток между собой и цельной координации Омеги ИВО каждым из нас.
Сейчас каждая клеточка, ядро начинают сорганизовываться с другими клетками, входя в гармонию, входя в красоту ИВ Отцом физически каждым из нас. 
И в активации ядер клеток Физического тела, в активации Пламени Синтеза ИВО (мы стоим в зале ИВДИВО) мы начинаем сопрягаться, синтезироваться ядрами клеточек каждого из нас через Омегу с омежной клеточкой ИВО. В синтезе с ИВ Отцом, мы входим в импульсное взаимодействие с омежной клеточкой ИВО ядрами клеток Физического тела каждого из нас.
И мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь зафиксировать омежную клеточку ИВО на Омеге каждого из нас и сквозь нее на все ядра клеток Физического тела.
Ещё глубже синтезируясь с Ядром омежной клетки ИВО, мы стяжаем Прямую импульсность Ядра омежной клеточки ИВО в Омегу каждого из нас,  сквозь неё в ядра клеток Физического тела каждого из нас, и возжигаемся этим.
Идёт непрерывный процесс импульса от Отца. И проникаясь омежной клеточкой ИВО, ядрами клеточек нашего Физического тела, синтезируясь с ИВ Отцом, мы стяжаем Репликацию максимального объема содержания омежной клеточки ИВО в Омегу ИВО каждого из нас и сквозь неё по всем ядрам клеточек Физического тела каждого из нас, и возжигаемся этим.
Можно сейчас прожить, как всё Физическое тело начинает заполняться импульсностью Отца.
И проникаясь новым содержанием, с новой спецификой познания явления омежной клеточки ИВО в каждом из нас сквозь неё ядрам клеточек Физического тела каждого из нас.
Мы возжигаемся Цельностью омежной импульсности и Репликации ИВО, и преображаемся этим.
И возжигаясь в головном мозге Репликацией Познания ИВО, просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь сложить условия для погружения, углубления расшифровки Познания ИВО, в активации Совершенств Омеги ИВО каждым из нас и синтезом нас, и возжигаемся этим.
Мы благодарим ИВО, благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь. Возвращаясь в физическое выражение и физически усиляя эффект практики-тренинга Пламенем Синтеза ИВО, усиляя эффект импульсом из Ядра клетки ИВО Омегой и через Омегу во все ядра клеточек.
Встраиваемся физически  в ту новизну Физического тела, в которую сейчас преобразилось по Образу и Подобию ИВО соответствующей практикой. Максимально переключаясь, переформатируясь, сознательно переводя себя на новый стиль дееспособности головного мозга в активации импульса Ядра клетки ИВО Омегой ИВО каждого из нас в ядре клетки Физического тела.
Мы всё стяжённое и возожжённое эманируем в ИВДИВО, по территории подразделения Невинномысск и участников данной практики и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики-тренинга.

2 день 1 часть  03:10:28-03:26:20    

Практика 7.
Стяжание 16-ти Совершенств Омеги ИВО от Могущества Явленности до Синтеза Мастерства Омеги ИВО. Стяжание Совершенной Омеги ИВО. Стяжание Центрального Ядра Синтеза Совершенной Омеги ИВО. Стяжание Прямого Биологического Синтеза ИВО по Образу и Подобию ИВО. Стяжание Репликации Биологического Синтеза ИВО.

	Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. И возжигаясь всем стяжённым и возожжённым, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и возжигаясь четырьмя Хум синтезфизически каждым из нас. 
И проникаясь Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и активируясь синтезфизически Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь четырьмя Хум и свободным течением синтеза телесно каждым из нас, мы переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь  192 Высокой Цельности Изначально Вышестояще. Стали. И возжигаясь формой Ипостаси 26 Синтеза ИВО,  развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Омегой ИВО  каждого из нас и выявляя 281 триллион сигналов, эманаций ИВ Отца импульсом Омеги по всему пространству зала ИВДИВО, охватывая импульсностью Омеги каждого из нас, и встраиваясь, сопрягаясь со средой ИВДИВО в активации ИВДИВО каждого из нас. 
Мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов ИВО 16-ти Совершенств Омеги ИВО, и просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас Совершенной Омегой ИВО в реализации Совершенств ИВО ракурсом 10-го горизонта или 26-го горизонта ИВО.
И мы синтезируемся с ИВ Отцом и переходим в зал ИВО 257-й Высокой Цельности Изначально Вышестояще. Стали пред ИВ Отцом формой Ипостаси 26 Синтеза ИВО. И синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем 16-ть Синтезов ИВО 16-ти Совершенств Омеги ИВО каждому из нас. 
И синтезируясь с Хум ИВО, развёртываясь Омегой ИВО каждым из нас, мы стяжаем 16-ть Совершенств Омеги ИВО от Могущества Явленности до Синтеза Мастерства Омеги ИВО в реализации Совершенств ИВО каждым из нас, и возжигаемся этим. И развёртываясь пред ИВ Отцом цельностью Омеги ИВО и во всей реализации, активации, всех стяжённых и возожжённых Совершенств ИВО. 
Ещё глубже синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем Совершенную Омегу ИВО, и возжигаясь синтезфизически Совершенной Омегой ИВО, развёртываясь в зале ИВО Совершенствами Омеги ИВО, Совершенной Омегой ИВО, и возжигаясь Эталонным Человеком Совершенной Омеги ИВО, мы стяжаем Центральное Ядро Синтеза Совершенной Омеги ИВО, и возжигаемся им.
И мы синтезируемся с Совершенной Омегой ИВО, с соответствующей клеткой ИВО. 
И Отец из Центрального Ядра клетки направляет импульс в Совершенную Омегу ИВО, активируя биологию, генетику и в целом каждого из нас Совершенствами Омеги ИВО по Образу и Подобию ИВ Отцу. И возжигаясь Совершенной Омегой ИВО, и развёртываясь синтезфизически ею, мы синтезируемся с Хум ИВО, и стяжая 16-ть Синтезов ИВО в цельности 16-цы Совершенств Совершенной Омеги ИВО, развёртываемся 16-цей Совершенств Омеги ИВО от Могущества Явленности до Синтеза Мастерства Омеги ИВО контурно по телу, выявляя 16-цу Совершенств Омеги из Центрального ядра Синтеза Совершенной Омеги ИВО. 
И отстраиваясь контурно, организуясь, дисциплинируясь Совершенствами Совершенной Омеги ИВО каждым из нас, мы синтезируемся с Хум ИВО и стяжаем Прямой Биологический Синтез ИВО по Образу и Подобию ИВО каждому из нас. И мы возжигаемся Биологическим Синтезом ИВО Совершенной Омегой ИВО и фиксируя в Центральное Ядро Синтеза Совершенной Омеги Биологический Синтез ИВО и из ядра мы направляем, впечатываем в каждое ядро клетки Физического тела Прямой Биологический Синтез ИВО каждому из нас по принципу по Образу и Подобию ИВ Отцу, и возжигаемся этим.
	И синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем Репликацию Биологического Синтеза ИВО каждому из нас и синтезу нас, и возжигаемся этим. 
И синтезируясь с ИВ Отцом, мы проникаемся Парадигмой Познания Совершенной Омегой ИВО, возжигаемся посвящённостью Парадигмы Познания ИВО, и входя, проникаясь Парадигмой Познания ИВО, утверждая в зале ИВО, что мы являемся по Образу и Подобию  продолжении клеточки ИВО физически Омегой каждого из нас.
И развёртываясь синтезфизически из зала ИВО Явлением ИВО, продолжением ИВО каждым из нас. 
И развёртываясь Совершенствами Омеги ИВО, Совершенной Омегой ИВО физически каждым из нас, мы благодарим ИВО, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
 И физически всё стяжённое и возожжённое мы эманируем в ИВДИВО, мы эманируем по территории подразделения Невинномысск и участников практики всё стяжённое и возожжённое, эманируя Совершенства Омеги ИВО, Парадигму Познания Омеги ИВО каждому гражданину на территории по его подготовке, но по Образу и Подобию Отцу в активации отклика, отзыва Омеги каждого гражданина на прямой импульс  из клеточки ИВО, и фиксируем в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
  

2 день 2 часть  00:56:38-01:08:10    

Практика 8.
Стяжание 32-рицы прямого выражения ИВО Совершенной Омегой ИВО 
от Поядающего Огня до Синтеза ИВО.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. И возжигаясь физически Совершенной Омегой ИВО, возжигаясь физически Синтезом и Огнём 26-го Синтеза ИВО. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192 Высокой Цельности Изначально Вышестояще.
 В максимальной оформленности, в максимальной офизиченности пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем Синтез Синтеза ИВО, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на 32-ричное выражение Совершенной Омеги ИВО каждым из нас и синтезом нас, и возжигаемся этим. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 32 Синтез Синтеза ИВО 32-ричного выражения Совершенной Омеги ИВО каждым из нас и синтезом нас.
 И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с ИВО и переходим в зал ИВО 257 Высокой Цельности Изначально Вышестояще, возжигаясь формой Ипостаси 26-го Синтеза ИВО, развёртываясь Совершенной Омегой ИВО. 
Проживите в зале то естество, ту свободу, лёгкость, которую мы проживаем в зале, потому что мы продолжение Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на 32-ричное  выражение Совершенной Омегой Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, возжигаясь этим. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 32 Прямых Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 32-рицы Изначально Вышестоящего Отца,  омежном выражении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
 И ещё глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 32-рицу Прямого выражения ИВО Совершенной Омегой ИВО от Поядающего Огня до Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в максимально эталонной организации 32-рицы  Изначально Вышестоящего Отца Совершенств Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, и возжигаемся этим. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 32-рицу Огня Изначально Вышестоящего Отца Совершенной Омегой Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И развёртываясь 32-рицей Огня субъядерно Совершенной Омегой Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом цельностью 32-ричного прямого выражения Изначально Вышестоящего Отца Совершенной Омегой Изначально Вышестоящего Отца, мы продолжаемся Изначально Вышестоящим Отцом 32-ричным выражением Совершенной Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас физически собою.
 И мы начинаем физически вызывать, уплотнять 32-ричное выражение Изначально Вышестоящего Отца Совершенной Омегой, и преображаемся этим.
То есть Омега, развёртывая какое - либо Совершенство каждым из нас, она будет учитывать эти 32-е Организации прямого выражения Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
 И возжигаясь цельностью 32-ричного выражения Совершенной Омегой каждого из нас, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И из зала Изначально Вышестоящего Отца мы начинаем эманировать 32-ричное выражение Совершенной Омегой Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО, по территории подразделения Невинномысск и  участников данной практики. 
Прямо это делаем из зала Отца. Эманируем 32-ричное выражение Совершенной Омегой Изначально Вышестоящего Отца, насыщая, отдавая, эманируя всем гражданам 32-ричную среду, 32-ричного выражения Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Совершенной Омеги.
И возвращаясь в физическое выражение, всё стяженное и возожжённое эманируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.

2 день 2 часть  01:17:59-01:36:03

Практика-тренинг 9.
Стяжание Прямой Репликации ИВО.
Стяжание Прямого познания Тайны Омеги ИВО.

Возжигаемся всем синтезом каждого из нас, возжигаясь всем стяжённым и возожжённым, возжигаясь Совершенной Омегой ИВО, возжигаясь 281 триллионом сигнала импульса Омеги ИВО каждым из нас, напрямую из ядра клетки Изначально Вышестоящего Отца.
      	И теперь мы делаем шаг и переходим сразу в зал Изначально Вышестоящего Отца. Мы клеточки Отца, мы возвращаемся в зал, откуда пришли. И сопрягаясь в зале, тут же, настраиваясь с импульсом клетки Отца, Омегой каждого, соответствующей клетки Отца. 
     	И Отец сейчас усиливает импульс из ядра клетки, и наша Омега начинает, вот буквально  войдите в состояние резонанса психодинамичности Омеги Отцовским импульсом, синтез физически. И тут же передавайте все эти эффекты физически в своё тело, обязательно. И тут же в этой психодинамичности Омеги каждого, переведите взгляд на Отца. Как бы это не звучало странно, и войдите в состояние сотрудничества, равностности с Отцом, как его клеточки.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез тренинга Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Прямую Репликацию ИВО.
И вот сейчас максимально погрузитесь в Репликацию Изначально Вышестоящего Отца, и попробуйте попроживать, что есть прямая Репликация Отца.
Вот сейчас Отец направляет Прямую Репликацию Отца (свою Репликацию), с записью базы данных опыта Отца на данный тренинг. И буквально Репликация окутывает всё наше тело, и мы начинаем впитывать ядерно-субъядерно запись опыта Отца, которую он реплицировал каждому из нас.
И вот таким образом, если у вас в жизни что-то непонятно, что-то не получается, выйдите к Отцу и попросите опыт Отца, что бы он наделил вас своим опытом. И стяжайте Репликацию соответствующего Опыта Отца в той или иной ситуации, в том или ином деле.
Вот сейчас попроживайте, как буквально идёт такое насыщение, достаточно активное движение проникновенности Репликации Отца в каждую клеточку.
У кого-то сейчас более активен головной мозг, у кого-то по рукам пошло, у кого-то по спине, но тело должно отозваться. 
А теперь ещё глубже утверждайте, что Репликация пронзает буквально, и заполняет субъядерность каждого из нас, создавая плотность среды, субъядерной среды соответствующего опыта реплицируемого Отцом. И по мере насыщения, по мере концентрации в субъядерном пространстве каждого из нас Репликации Изначально Вышестоящего Отца окидывайте взглядом зал Отца, и погружайтесь, познавайте какие-то иные аспекты отцовского зала, который вы раньше никогда не видели. 
И одновременно разглядывая зал, в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, мы начинаем собою эманировать импульс Репликации Изначально Вышестоящего Отца, созидая вокруг себя среду Репликации Отца.
И теперь Изначально Вышестоящий Отец, предлагает нам разойтись по залу и подойти к стене зала. Обратите внимание на зал и посмотрите то, что вы никогда до этого не видели, может быть видели, а кто-то и не видел. Обратите внимание, вдоль стены есть двери. Они не такие там маленькие  потайные, а достаточно такие большие, определённой формы.
Подойдите. Отец предлагает подойти к одной из ваших дверей. Вы же клеточка Отца? Клеточка. Значит, в этом зале есть ваша дверь. А теперь заходим. Открываем дверь и заходим. Видим небольшой зал. Оглядитесь в нём. Обратите внимание, в центре зала стоит стол и стул, но только красивые. Не просто ученические, а красивые. 
Подходим к столу. Не забываем, активация Омеги Изначально Вышестоящего Отца, как продолжение отцовское нами.
Вот как бы делал Отец, вот точно так же мы сейчас делаем по-отцовски. Совершенно свободно подходим к столу, для нас это естественно. Обратите внимание,  на столе лежит тетрадь. Не просто ученическая тетрадь, а красивая тетрадь.
Садимся за стол. Можно взять тетрадь в руки. Возьмите, погладьте её, пощупайте, тактильно попроживайте какая она.
А теперь смотрим, что там на тетради написано. Написано там  «Тайна Омеги». И дальше для каждого индивидуально какое-то слово.
Теперь открываем эту тетрадь. И обратите внимание, вы открыли тетрадь,  на левой стороне есть уже записи отцовские - на левой стороне, что мы уже достигли познанием, именно омежно, именно соответствию Отцу. Но там достижения написаны те, которые являются потом базой для расшифровки той омежной Тайны, которой вас Отец наделил.
И возжигаясь головным мозгом, Омегой каждого, мы начинаем всматриваться в текст. Тексты там написаны Станцами.
Смотрим, что же вы достигли, что считает Изначально Вышестоящий Отец вашим достижением именно по-отцовски. Читаем.
Обратите внимание, как напрягается головной мозг. Это хорошо! Отпускайте. Ещё, ещё читаем.
Кто-то там сейчас удивился. Считал, что это просто так. Оказалось, что это достижение отцовское. И такое бывает. Сейчас, когда вы начинаете осознавать, что там написано, какие ваши достижения, тут же нужно сообразить, что в какую-то сторону там будет Тайна.
А теперь обратите внимание, у большинства там ручка лежит выше тетради. Обратите внимание, какая изящная, эстетическая ручка. Теперь поднимаем правую руку и берём правой рукой, именно правой рукой, ручку. И переведите теперь взгляд на правую сторону. Там пустая страница.
И возжигаясь итогами ночной подготовки. И возжигаясь, продолжаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вот сейчас максимально допустите, что вы продолжаетесь Отцом, или он продолжается вами. Вот именно в усилении правой руки. Как она держит ручку. Отец продолжается вами.
И теперь правой рукой отпустите тело. И Отец начинает писать вашей рукой. Он буквально направляет вашу правую руку на написание какого-то слова текста.
У кого-то там по-своему будет. И это будет рекомендация на познание той Тайны омежной, которой Отец вас наделил. И наверняка там с очень таким каким-то подсказкой, намёком. Тренируемся.
Отец рекомендует написать не одну Тезу, мы вот сейчас буквально Тезы пишем. А хотя бы две, три. Тезы короткие. Пишем, пишем, продолжаемся Отцом.
Да, это тяжело кому-то. Но буквально постарайтесь, максимально сосредоточится, сфокусироваться на этот процесс.
Вот чем меньше вы допускаете Отца, тем медленней вы пишите. Всё. Отец останавливает. Две Тезы. Там кто-то успел ещё написать третью, но все остальные там прям. Всё. Завершаем. Даже  уже немножко устали. Кладём ручку.
А теперь синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Прямое познание Тайны Омеги ИВО каждым из нас.
И Отец начинает фокусировать на ваш головной мозг Прямое познание Тайны Омеги. Из центра головного мозга импульсно мы начинаем видеть, что мы написали Отцом. Читаем. 
И это будет рекомендация на познание Тайны Омеги на весь месяц, а может и не на месяц, может и на всю жизнь. И не только на эту.
Закрываем тетрадь. Встаём. И возвращаемся, выходим и становимся в центр зала. Возвращаемся. Обратите внимание, когда мы из зала вышли, иная среда у Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за ту возможность допущения развития и роста восхождения Совершенствами Омеги ИВО, в познании Тайны омежной каждого из нас. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаясь в физическое выражение и весь опыт впечатываем, реплицируем в ИВДИВО каждого. 
И выходим из тренинга. Аминь.


Набор практик: Аватар ИВДИВО 140 ВЦ 16320 ВЦР ИВАС Кут Хуми Фаинь Служащий Светлана Гетманская 
Аватар Учения Синтеза ИВО 140 ВЦ 16319 ВЦР ИВАС Иосифа Славии Служащий Погребная Евгения
Светлана Алпатова Владыка ИДИВО Духа Частей ИВО, 178 ВЦ, 16287 ВП, ИВАС Савий Лина
Аватар МАН ИВО 140 ВЦ 16317 ВЦР ИВАС Филипп Марина Посвящённый Нечаева Татьяна
Аватар МГК ИВО 140 ВЦ 16314 ВЦР ИВАС Юлий Сиана Служащий Махаева Светлана
Аватар МЦЦ ИВО 140 ВЦ 16313 ВЦР ИВАС Юсеф Она Служащий Крамская Людмила
Аватар МАИ ИВО 140 ВЦ 16307 ВЦР ИВАС Александр Тамила Служащий Ермакова Ольга
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