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Практика 1.
Вхождение в 27 Синтез ИВО. Стяжание  Единицы Материи ИВО.
Стяжание Единицы Абсолюта каждому из нас.
Стяжание Аннигилирующей Репликационности Синтеза Единиц Абсолюта, Единиц Материи между собой.
  	
Возжигаясь синтезтелесно Ядром Синтеза Совершенного Пламени ИВО и по телу активируя Совершенства Отца Совершенным Пламенем ИВО, продолжаем углубляться Совершенством Пламени, и возжигаемся 18 Ядром Синтеза - Часть Совершенное Восприятие. 
Попробуйте различать ощущения тела на каждое наработанное Совершенство Отца, пройденными Синтезами, чтобы тело сейчас отзывалось, потому что каждое из этих Ядер Синтеза  нам будет активировано Абсолютом Отца.
И возжигаясь телом третьим, или 19 Ядром Синтеза -  Совершенным Головерсумом, Совершенный Головерсум, развёртываясь по телу, ещё активирует память того опыта реализации Совершенств Отца, буквально голограммно, вспоминая практическую применённость.
И возжигаясь 20 Ядром Синтеза - Совершенное Мышление, фиксация начинает развёртываться в области головного мозга, активируются два полушария, подкорковые зоны и эманация активации головного мозга, она передаётся  всему телу, если вы помните, что клетки мозга есть и в других системах Физического Тела. И думающее тело, мыслящее тело, это одно из Совершенств Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь 21 Ядром Синтеза - это Совершенное Сердце, и тут срабатывает сердечность, открытость Изначально Вышестоящему Отцу. Очень часто не хватает Совершенств открытости Сердца и мы, очень часто, не узнаём творящую ситуацию Отца, когда Отец направляет нам какой-то следующий этап развития в нашей жизни, потому, что у нас закрыто Сердце. 
И Совершенства Сердца, они дают нам вот этот опыт узнаваемости отцовских благ, которые направляет он нам, которыми мы развиваемся, восходим, растём и служим. 
Возжигаясь 22 Ядром Синтеза - Совершенный Разум, фиксация Совершенного Разума, сразу же, обратите внимание, яркая эманация сейчас у команды в районе головного мозга, даже больше в районе шапочки сверху на голове.
Возжигаясь 23 Ядром Синтеза в активации Ипостасного Тела, в активации Совершенств Ипостасного Тела, начиная от Естества Ипостасности Отцу в вершине Статью Ипостасности Отцу. Вот сейчас, проживите телом Ипостасную Стать Изначально Вышестоящему Отцу и состояние вытянутости внутренней, отстроенности.
Возжигаясь 24 Ядром Синтеза - Прасинтезностью и, вот тут срабатывает ключик 24, 27. Прасинтезность активируясь внутри, субъядерно каждым из нас, Прасинтезность Отца. Активируя Совершенства в реализации Прасинтезности, то есть того нового, чего у нас не было, и тут вопрос на сколько мы открыты, и готовы в это войти.
 Активируя 25 Ядро Синтеза - Совершенной Монады Изначально Вышестоящего Отца, и срабатывает Совершенство Жизни Изначально Вышестоящим Отцом, и район центра грудной клетки, головного мозга. И развёртываясь Сферой Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И возжигаясь 26 Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца - Совершенной Омегой. Здесь уже срабатывает Репликация, Посвящённость Изначально Вышестоящего Отца, Тайна Посвящённости Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И возжигаясь Цельностью 26 Ядер Синтеза, возжигаемся всеми Ядрами пройденных Синтезов физически.
 И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь синтезфизически Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО всей командой, в 192х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Стали. Приветствуем Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь Цельностью Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, пройденных каждым из нас и зафиксированными синтезфизически каждому из нас, возжигаясь цельностью, однородностью  соответствующих Синтезов, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас 27-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящий Синтез Совершенного Абсолюта Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь этим, преображаясь этим.
Мы синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжая и возжигаясь Огнём 27го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им синтезфизически.
Мы синтезируемся с Аватарессой Синтеза Фаинь, и направляя Огонь 27го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Аватарессе Синтеза Фаинь, от Аватара Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем и возжигаемся Огнём 27го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Аватарессы Синтеза Фаинь, и проникаясь синтезфизически, мы направляем Огонь 27го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Аватару Синтеза Кут Хуми.
И мы входим в цельность Магнита, Огня 27го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь поддержать, на протяжении двух дней прохождения 27го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца команду, в усвоении, развёртке и реализации Синтеза и Огня 27го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
 	 И синтезфизически развёртываясь Магнитом Огня 27го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Ещё глубже синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас 27ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и мы стяжаем форму Ипостаси 27го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь ей синтезфизически, облекаясь формой Ипостаси 27го Синтеза, вспоминая, памятуя системность, там у нас Формотворённость, то есть, это как раз таки наш горизонт, и поэтому усиляя эффект облекания, оформления формой Ипостаси 27го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, входя в устойчивость 27м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
 	Мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Прямой Огонь и Прямой Синтез 27го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаясь этим.
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в усилении Магнита Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы развёртываемся ИВДИВО каждого, и просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь проникновенности, сопряжённости с ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца в целом, в погружении, усвоении, развёртке и реализации Совершенного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца  Стандартами 27го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И сейчас проживите эффект фиксации на ИВДИВО каждого, стяжённого и возожжённого, и развёртываясь этим синтезфизически каждым из нас.
 	 И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление концентрации Единицы Материи и концентрации Единицы Абсолюта каждым из нас синтезфизически собою ядерно. 
И, проникаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас Стандартами Абсолютности Изначально Вышестоящего Отца в развёртке 27го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И ещё глубже синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Единицы Материи Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всё во всём собою, реплицирующихся в каждом из нас ядерно физически, и возжигаемся этим.
   	И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще всей командой, в форме Ипостаси 27го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь средой зала Изначально Вышестоящего Отца, вот сейчас проживите усиление формы Ипостаси 27го Синтеза, и приветствуя Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Единицу Материи в Синтезе 32768ми Высоких Цельностей 16384х Высоких Цельных Реальностей, в каждой из которых 32768 Изначально Вышестоящих Реальностей, в каждой из которых 32768 Реальностей, в каждой из которых 32768 Присутствий, в каждом из которых 32768 Планов, и так далее.
Возжигаясь Высокой Цельностью Изначально Вышестоящего Отца в выражении и реализации Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа.
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем Единицу Материи Изначально Вышестоящего Отца цельно каждым из нас, и синтезфизически развёртываясь ею.
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца реплицировать Единицу Материи Изначально Вышестоящего Отца в ядро каждого из огнеобразов, со спецификой каждой из Единицы Материи каждого из нас. И проникаясь репликационностью явления Единицы Материи синтезфизически каждого из нас, в развёртывании репликации Единицы Материи в ядре огнеобразов каждого из нас, в базовом явлении физического тела собою, и возжигаемся этим.
   И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем компактификацию Единицы Абсолюта каждого из нас, стяжая компактификацию Абсолютности 32768ми Высоких Цельностей, в каждой из которых компактифицируется Абсолютность 16384х Высоких Цельных Реальностей, и так далее. И просим Изначально Вышестоящего Отца, в данном объёме Абсолютности, скомпактифицировать Единицу Абсолюта каждого из нас, аналогией Единицы Материи каждому, и возжигаемся этим.
  	 И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем Единицу Абсолюта каждому из нас.
  	 И ещё глубже проникаясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем репликационность Единицы Абсолюта в каждое из Ядро каждого из нас, в любом виде огнеобразов, и в каждое ядро каждой клеточки физического тела, и любых иных многоклеточных, многомерных частей каждого из нас синтезфизически собою, в явлении Единицы Абсолюта каждого и в каждом ядре любой многомерной, многоклеточной части, как в клетках, так и в огнеобразах, и возжигаясь этим, преображаясь этим.
Вот сейчас, буквально, замрите. Сейчас идёт Творённость Отцом тел каждого из нас, на уровне ядерности.
  	 И мы проникаемся реплицируемостью Изначально Вышестоящего Отца Единицы Абсолюта в ядро каждого из нас, и возжигаясь, преображаясь этим.
   	Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь этим.
 	И в этом Огне, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и просим развернуть Единицу Материи в каждом Ядре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и Единицу Абсолюта развернуть в каждом Ядре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжённых  каждым из нас, в явлении Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И вот сейчас начинают активироваться Ядра Синтезов пройденных Синтезов каждого из нас реально. Обратите внимание сейчас на состояние позвоночника. И вот буквально сейчас, активные Ядра Синтезов начинают сейчас растекаться синтезом по всему телу.
  	 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая количество  Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, (даже если вы не помните какое), сейчас это количество начинает возжигаться в вашем теле. Такое тепло растекается по спине синтезфизически.
  	 И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Аннигилирующую Репликационность Синтеза Единиц Абсолюта и Единиц Материи между собой, в явлении концентрируемого Могущества Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого ядра любого огнеобраза и каждого ядра клетки многомерной, многочастной, многоклеточной части, в первую очередь Физического Тела каждого из нас.
И развёртываясь единицами компактификации Абсолюта Единиц и Материи, прямой компактификации и возможностей в Синтезе аннигиляции репликаций каждого из нас, в применении выражения реализации и росте, и развитии всем стяжённым и возожжённым.
  	 И ещё глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть данную концентрацию Единиц Абсолюта и Единиц Материи в явлении каждого из нас, иерархической реализацией Частей, Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Идивностей и Должностной компетенции ИВДИВО каждым из нас.
  	 Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И возвращаясь в физическое выражение, и развёртываясь репликационностью Единиц Абсолюта, Единиц Материи Изначально Вышестоящего Отца в ядрах огнеобразов клеток Физического Тела, оформляясь этим физически, мы всё стяжённое, возожжённое эманируем в ИВДИВО, по территории подразделения Невинномысск и участников данной практики  и фиксируем в ИВДИВО каждого.
И сейчас, максимально входя в концентрацию репликационности Единиц Материи и Единиц Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, прислушайтесь к своему телу, потому что эффекты активные, яркие их не было в практике, потому что пока нечем. Это запись шла на уровне Ядра.
И выходим из практики. Аминь.


1 день 1 часть  02:44:15-02:59:56    

Практика 2.
Стяжание 64-х видов материи ИВО. 
Стяжание  Психодинамики ИВО каждому из нас. 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. И возжигаясь всем стяженным и возожженным ранее, возжигаясь Единицей Абсолюта, Единицей Материи в ядре клетки тела каждого из нас. 
Вот проживите активную разрядность, зарядность в единице Абсолюта, которая начинает активировать Единицу Материи в теле, в том числе идёт активация частей, систем, аппаратов, по итогу активация частностей. Другие мысли, другие смыслы. Внутри состояние живости, могущества, желания, интереса, азарта, когда мы активированы Единицей Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь, проникаясь синтезфизически Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Стали всей командой. 
И возжигаясь формой Ипостаси 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь, мы стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 64-х видов материи Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтезфизически. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь синтезфизически Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще всей командой. Буквально делаем шаг и переходим, постарайтесь максимально не только утверждать, но и фиксировать эффекты практикования Ипостасного Тела. Стали. 
И возжигаясь формой Ипостаси 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 64-х видов материи в умении действовать в данных видах материи, видеть, проживать, бытовать, в явлении Единицы Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, Единицы Материи Изначально Вышестоящего Отца синтез-ядерно, синтезтелесно каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 64 вида материи Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, и стяжаем виды материи от Физики до Сиаматики, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас и синтезе нас данные виды материи в максимальной концентрации в каждом из нас каждого вида материи,  в максимальной концентрации Ядер синтеза частей 4096-ти Частей каждого из нас, Ядер клетки физического тела каждого из нас. 
И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Психодинамику Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас для умения действовать в развитии каждого из нас 64-мя видами материи Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, вспыхивая Психодинамикой Изначально Вышестоящего Отца в умении действовать 64-мя видами материи Метагалактики Фа каждым из нас и синтезом нас.
Ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у  Изначально Вышестоящего Отца лучшие умения, качества, действия из жизни 64-мя видами материи Метагалактики Фа в активации Психодинамики Изначально Вышестоящего Отца. 
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. 
И сейчас стоя в зале Изначально Вышестоящего Отца, мы усиляемся Психодинамикой Изначально Вышестоящего Отца. И Отец начинает фиксировать каждому из нас свой опыт, навык Психодинамики 64-мя видами материи. Сейчас Психодинамика Отца начинает, внутренне активируясь в ядрах частей, клеток каждого из нас. И вот сейчас попробуйте прожить эффект в зале Изначально Вышестоящего Отца, как Психодинамика начинает активировать тело каждого из нас 64-мя видами Стандартов, Констант 64-х видов материи Метагалактики нас как управленцев этой материи. И сейчас посмотрите вокруг каждого из нас, начинает раскручиваться пространственный эффект Психодинамики Изначально Вышестоящего Отца, и источником этого эффекта являются наши тела, стоящие пред Отцом. 
И сейчас усиляясь этим эффектом Психодинамики передаем этот эффект физическому телу. И здесь физически начинаем раскручивать, активировать Психодинамику Изначально Вышестоящего Отца 64-ричным вариантом действия, и возжигаемся этим. И сейчас буквально 4096-ца Частей, даже те, которые были не активные части, они сейчас психодинамически выстроились. Вот что значит стоим пред Отцом, и активируемся Стандартами Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим у Изначально Вышестоящего Отца обучения, воспитания, образования каждого из нас явлением 64-х видов материи в умении действовать ими, применяться, управлять каждым видом материи и в целом 64-рицей видов материи Психодинамической активности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом усиляем Могущество Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и возжигаемся этим синтезфизически. Обратите внимание, тело потеплело.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь, возвращаясь в физическое выражение, и генерируя, формируя вокруг себя, вокруг тела каждого Психодинамическую активность 64-мя видами материи Метагалактики Фа в активации 4096-ти Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
Вот сейчас как раз-таки вот это состояние счастья, можно сказать предтече счастья, когда все 4096 Частей активны Психодинамичностью Отца 64-рицей видов материи Метагалактики Фа, физически.
И все стяженное, возожженное мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории подразделения Невинномысск и участников данной практики. Только сейчас не формально, а эманируем тот эффект, результат практики, который сейчас мы зафиксировали, буквально накрывая территорию этой активацией Психодинамической и в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.

1 день 2 часть  01:03:49-01:33:20    

Практика 3.
Стяжание 16384-х видов Психодинамики ИВО. Стяжание Счастья ИВО.
Стяжание Счастья Служения ИВО. Стяжание Прямой Искренности ИВО.

	Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. И возжигаясь Единицей Абсолюта, Единицей Материи, возжигаясь 64-цей видов материи ИВО, концентрацией в Ядрах частей, клеток физического тела каждого из нас, в развёртке и реализации более высокого вида материи синтезтелесно каждым из нас.
	Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь синтезфизически синтезом Аватаров, мы переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Стали всей командой. Если вы понимаете, что ничего не понимаете, погружайтесь в процесс, который происходит, по чуть-чуть элементно начинайте быть соучастником практики. Во время пауз Аватары Синтеза дают какую-то рекомендацию, или возможность что-то усвоить. Паузы просто так не делаются.
	И возжигаясь, формой Ипостаси 27-го Синтеза ИВО, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь Синтез Синтезом ИВО, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением 27-го Синтеза ИВО в развёртке и реализации Психодинамики ИВО, в реализации Начал Творения Созиданием Служащего ИВО каждым из нас и синтезом нас в усвоении, обучении и наработке Совершенств Совершенного Абсолюта ИВО каждым из нас и синтезом нас. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь обучить действию без формализма, и входя в активацию данной практики. Прямо в зале сейчас начинается отстройка, активация тел каждого из нас.
	И проникаясь каждый индивидуально Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, их ипостасностью, здесь и сейчас, спрашиваем у них, что нужно доработать каждому лично в этой практике, для того, чтобы минимизировать какие-то формальные привычки практикования.
	И слушаем Аватаров Синтеза. Что-то нужно сложить, доработать, в чём-то нужно поучаствовать. Слушаем.
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза ИВО каждому из нас и синтезу нас, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Психодинамики ИВО  каждым из нас 4096-ю Частями, Системами, Аппаратами и Частностями и Психодинамического взгляда каждого из нас в максимальном явлении неформальности исполнения психодинамичности практики каждым из нас.
И ещё глубже синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся опытом индивидуальной рекомендации для каждого из нас опытом Кут Хуми Фаинь, и возжигаемся этим.
И стоя в зале ИВДИВО, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Яновом Вероникой, и буквально вызывая, магнитя Огонь и Синтез Янова Вероники, мы переходим в зал Психодинамики ИВО 187-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Не забываем проявляться в форме Ипостаси 27-го Синтеза. И переходя в другой зал, сейчас проживите телом иную среду.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Яновом Вероникой, проникаясь Синтезом Психодинамики ИВО, смотрим на Аватаров Синтеза, приветствуя Аватаров Синтеза. Тут же смотрите на оформленность Аватаров, как они выглядят, форма. И просим ввести нас как часть команды ИВО. Мы команда Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, команда каждой пары Аватаров Синтеза. И сейчас Аватары Синтеза Янов Вероника нас переключают на проживание среды Психодинамики.
И ещё глубже синтезируясь с Аватарами Синтеза Янов Вероника, мы стяжаем Психодинамический Синтез ИВО каждому из нас и синтезу нас синтезфизически, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на максимальную дееспособность, развитость каждой из 4096-ти частей каждого из нас в явлении синтеза частей между собою в выражении Счастья ИВО.
И синтезируясь ещё глубже с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Янов Вероника, возжигаясь Психодинамическим Синтезом, мы входим в цельность Психодинамическим Синтезом 4096-цы частей ИВО каждым из нас, и развёртываем эффект цельности частей Физическому телу.
И мы синтезируемся с ИВ Отцом и переходим в зал ИВО 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Делаем шаг, переходим. Стали. Когда мы неформальны как Ипостаси 27-го Синтеза – это делается легко.
	И синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем 16384-е вида Психодинамики ИВО каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить ИВО активность психодинамически каждую часть, систему, аппарат и частность каждого из нас. Все части одновременно начинают переформатировать внутреннюю оформленность или форму, которая не соответствует психодинамичности ИВО. 
Ещё глубже синтезируясь с Хум ИВО, мы просим ИВО завершить этим явлением любой формализм. И Отец тут же направляет другие новые основы психодинамичности, и мы преображаемся этим. Меняется внутренняя содержательность.
	И синтезируясь с Хум ИВО, мы развёртываемся 16384-мя Психодинамиками ИВО каждой из 4096-ти частей. И все 4096 частей сейчас активны Психодинамикой Отца, и там нет формализма.
	И развёртываясь 4096-ю эталонными системами в активации 4096-ти Психодинамик ИВО, они буквально проникаются в части, и каждая система входит в единый ритм Психодинамики Отца не формально.
	И точно также активируясь 4096-ю Психодинамиками эталонных аппаратов, и аппараты, проникаясь цельностью систем частей, идёт троичная психодинамичность в едином темпе, ритме движения. И 4096 Эталонных Психодинамик 4096-ти Эталонных частностей четырёхричной цельности проникновенности психодинамики частей, систем, аппаратов, частностей. И мы входим в цельность Психодинамики ИВО абсолютностью неформальности Психодинамикой ИВО 16384-но цельно, передайте этот эффект физическому телу.
	И ещё глубже синтезируясь с ИВО, войдя в цельность, в единый ритм Психодинамики 16384-ричный, мы синтезируемся, проникаемся 16384-ричной Психодинамикой ИВО, как его естественное бытие служением нам. И мы входим в единый ритм Психодинамики ИВО, заполняемся опытом, естеством психодинамичности ИВО. 
И мы стяжаем Счастье ИВО, и прося ИВО завершить абсолютно любые несчастья, и входя в цельность ритма Психодинамики ИВО в явлении Счастья ИВО (любое несчастье не вписывается в Ритм Счастья ИВО), и по решению ИВО любые несчастья Отцом отменены. Есть такой момент, у вас есть свобода Воли.
	 И мы просим у ИВО прощение за допущение предыдущих несчастных состояний, которые не в Воле Отца, не в абсолютности Отца. 
И ещё глубже проникаясь ядерно Счастьем ИВО, проживите, когда вы допускаете до каждого ядра проникновенно Счастье Отца. И Счастье Отца начинает развёртываться субъядерно в каждом из нас, и разворачиваем взгляд Счастьем Отца на ближайшие, на далёкие, на любые ситуации, которые раньше фонили несчастьем, там не было Отца.
	И ещё глубже синтезируясь с ИВО, мы стяжаем Счастье Служения ИВО, и проникаясь им, буквально замрите. Просим Отца завершить все предыдущие несчастья каких-то старых служебных путей, каких-то закрытостей служения, какие-то старые записи, которые делают вас несчастными в служении, какая-то обречённость, ограниченность, состояние печали, состояние не интереса и любые другие обстоятельства, которые вызывали состояние несчастья служения. И Отец это всё решением своим пережигает и завершает.
	И ещё глубже синтезируясь с ИВО, мы стяжаем: 
Искренность Могущества ИВО
Искренность Практики ИВО
Искренность Вершения ИВО
Искренность Служения ИВО
Искренность Человечности ИВО (обратите внимание всё чище, чище, чище взгляд, состояние, телесность, эманация взаимодействия с Отцом) и стяжаем
Искренность Генезиса ИВО
Искренность Пробуждения ИВО
Искренность Воскрешения ИВО
Искренность Жизни ИВО
Искренность Репликации ИВО
Искренность Созидания ИВО
Искренность Творения ИВО
Искренность Любви ИВО
Искренность Мудрости ИВО
Искренность Воли ИВО
Искренность Синтеза ИВО каждому из нас и синтезу нас, и возжигаемся этим.
	И ещё глубже синтезируясь с ИВО, мы стяжаем Прямую Искренность ИВО, и просим Отца научить, наделить опытом отцовским искренности во всех делах, взаимодействиях, действиях, поступках, практиках, вершениях каждого из нас.
	И ещё глубже синтезируясь с ИВО, мы стяжаем Синтез ИВО, и возжигаясь, преображаемся этим. Сейчас Отец фиксирует бережной репликацией в Хум Искры ИВО.
	И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, мы благодарим ИВО, благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь, Янова Веронику, и возвращаемся в физическое выражение. 
И физически развёртываясь 16384-ричной цельностью Психодинамики ИВО в развёртке естества Счастья ИВО и в яркости, изяществе Искры как Прямой Искренности ИВО, мы всё стяжённое и возожжённое эманируем в ИВДИВО, по территории подразделения Невинномысск и участников данной практики эманации Счастья Отца (и у граждан на территории может быть развито две-три части, и эманацией Счастья Отца они начинают между собой ладить, и начинают дружить между собой, они входят в цельность в счастье, эффект счастья, в эманацию Искренности ИВО, фиксацией Искры Отца в теле граждан территории) и фиксируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.

1 день 2 часть  01:54:02-02:18:33    

Практика-тренинг 4.
Явление 16-ти тренингов ИВО активацией Психодинамики ИВО 
в явлении 17-ти организаций Изначально Вышестоящего Отца.

         Возжигаемся всем синтезом каждого из нас. И возжигаясь всем стяженным и возожженным, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезфизически возжигаясь синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и, развертываясь 16384-ричной Цельностью Психодинамики Изначально Вышестоящего Отца в цельности Частей, Систем, Аппаратов и Частностей. И мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще.  Всей командой стали перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
 И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-ти тренингов Изначально Вышестоящего Отца Психодинамики Изначально Вышестоящего Отца в здании служения каждого из нас и возжигаясь этим, преображаясь этим, мы переходим в синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь на первые этажи здания служения каждого. Стали. Мы буквально стали на первый этаж, и развернулись и оглядываемся. Одели форму Ипостаси, не забываем, Ипостась 27-го Синтеза.
         И сейчас стоим на первом этаже, и просто оглянитесь, посмотрите на первом этаже, просто эффект, наверняка давно там были на первом этаже, огненным взглядом по всему этажу. Стоим в центре на первом этаже, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Прямую Психодинамику Изначально Вышестоящего Отца в явлении первой организации Изначально Вышестоящего Отца - Поядающего Огня и 17-й организации Плана  Творения Страны Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь этим и просим зафиксировать на первом этаже два тренинга Психодинамики Изначально Вышестоящего Отца  1-ой и 17-ой организации. Возжигаясь, вспыхиваем этим и фиксируем на этаже двуединый тренинг Психодинамики 17-ой и 1-ой организации, буквально пахтая их между собой. 
         И теперь переходим на второй этаж. Тут же ногами, четко, вплоть до того, что считая шаги до лестницы. Развертываемся на втором этаже. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца тренинг Психодинамики Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас организации Физического миротела и  организации Общества Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать данный тренинг на этом этаже. И вот когда идет фиксация, мы тут же телом начинаем пахтать единство, двуединство. И когда мы начинаем идти телом к следующей лестнице, идёт такая  психодинамичность уже вашим телом в разработке этими тренингами, потому что ночью мы еще вернемся, и там будем дорабатывать это.
         Дальше бежим. Поднимаемся на третий этаж. Вот буквально Психодинамику включайте 16-титысячеричную. Стали. Развернулись на третьем этаже. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца тренинг 3-ей и 19-ой организации, тренинг Тонкого мирового тела и Информации Изначально Вышестоящего Отца. И вот буквально отстройтесь Психодинамикой Изначально Вышестоящего Отца этих организаций. Прям телом. Это Форма, троечка – это Форма.
         Тут же разворачиваемся – бежим к лестнице. Подбегаем, поднимаемся быстро-быстро вверх. Стали. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем тренинг Метагалактического мирового тела и стяжаем тренинг Экономики, вспыхиваем этим, и развертываясь Психодинамикой переходим быстро к лестнице. 
         Бежим на пятый этаж. Стали. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем тренинг Синтезного мирового тела, тренинг 21-й организации – это Технология Креативности, и возжигаясь Психодинамикой Изначально Вышестоящего Отца фиксируем это на этаже. 
         Быстро бежим на шестой этаж, стали, развернулись. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем тренинг двух организаций: организации Частностей Изначально Вышестоящего Отца и организации Космической Культуры Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь двумя тренингами, и возжигаемся Психодинамикой этих тренингов и буквально фиксируем, впечатываем на этом этаже.
          Бежим на седьмой этаж. Стали. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца тренинг Изначально Вышестоящего Отца Аппаратов Систем Частей и тренинг Метагалактической Нации Человека Планеты Земля. И развертываясь двумя тренингами, возжигаемся Психодинамикой и впечатываем на седьмой этаж Психодинамику. 
         И бежим на восьмой этаж. Вот буквально быстрыми прыжками, можно даже вот, знаете, через ступеньки. Тут мы идем в Аматику, восьмой этаж. Стали. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца два тренинга: тренинг Систем Частей организации Систем Частей и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца тренинг Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать тренинг Психодинамики Изначально Вышестоящего Отца двух организаций, впечатываем на восьмой этаж и тут же бежим на девятый.
         Переходим на девятый этаж. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем тренинг Изначально Вышестоящего Отца 9-й организации Метагалактического Центра Цивилизации, и стяжаем тренинг Частей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся и стяжаем Психодинамику и впечатываем на 9-й этаж.
         И бежим на 10-й этаж. Стали. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца на десятом этаже тренинг Посвящений Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем тренинг Метагалактической Гражданской Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать на данном десятом этаже два тренинга Психодинамики Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся этим. И впечатываем Психодинамику.
         И бежим на одиннадцатый этаж. Стали. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем тренинг Психодинамики Изначально Вышестоящего Отца Статусов Изначально Вышестоящего Отца и Психодинамики Изначально Вышестоящего Отца. И впечатываем Психодинамику двух тренингов, двух организаций
         И бежим на двенадцатый этаж. Стали. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем тренинг Психодинамический  тренинг Изначально Вышестоящего Отца Творящего Синтеза и Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать два тренинга ракурсом двух организаций Изначально Вышестоящего Отца и впечатываем, фиксируем Психодинамику Изначально Вышестоящего Отца на двенадцатом этаже.
         И тут же разворачиваемся, бежим на тринадцатый. Перешли на тринадцатый этаж. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем тренинг Психодинамики Изначально Вышестоящего Отца Синтезности Изначально Вышестоящего Отца и Метагалактической Академии Наук  и разворачиваем два тренинга Изначально Вышестоящего Отца и фиксируем Психодинамику на развитие тренингами.
         Бежим на четырнадцатый этаж. Стали на четырнадцатом этаже. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем тренинг Изначально Вышестоящего Отца Полномочий Совершенств и Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем тренинг Психодинамики двух организаций  Изначально Вышестоящего Отца и фиксируем Психодинамику. 
         И бежим на пятнадцатый эта. Стали. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца тренинг и Иерархизацию Изначально Вышестоящего Отца и тренинг Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Психодинамику двух тренингов, двух организаций Изначально Вышестоящего Отца и впечатываем, фиксируем на пятнадцатом этаже и тут же бежим на шестнадцатый.
         Переходим на шестнадцатый этаж. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца тренинг Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Аватара Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас, и возжигаясь 16-й и 32-й  организацией Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся 16-ричностью двуединых тренингов, по две организации.
         И быстро бежим на семнадцатый этаж. Самое главное сейчас, вот добежали, стали. У вас должна быть немножечко усталость и Ипостасное тело, знаете как, вот у него даже дыхание меняется, у Ипостасного тела. Стали пред рабочим столом, возжигаясь цельностью 32-рицы организаций, вот буквально попарно. Сели за рабочий стол. Вот сейчас садится тело. Проживите счастье того, что тело село. Потому что оно чуток так вот подустало. Сели. 
         А теперь смотрим на рабочий стол. На рабочем столе лежит или предыдущая книга предыдущего Синтеза, или же может быть Аватар Синтеза Кут Хуми что-то там для вас еще какую-то информацию оставил. Смотрим, у кого что, в синтезе с Аватаром Синтеза Кут Хуми. Аватар Синтеза Кут Хуми комментирует, что там у всех сейчас лежат книги предыдущего Синтеза. У кого-то там есть, кто не проходил предыдущий Синтез, лежит лист рекомендаций. Обратите внимание, у кого лежат книги предыдущего Синтеза, они открыты. Уже Аватар Синтеза Кут Хуми открыл на нужной странице и там сейчас рекомендация по доработке каких-либо Совершенств Изначально Вышестоящего Отца.
         И там, на странице, если вот сейчас посмотрите, там есть текст, но сейчас текст не читайте. Сейчас Аватар вам дает другой тренинг. Сейчас текст будет оформляться в голограмму. Эта голограмма буквально поднимается в пространстве, и вы видите перед собой, некую такую голограммную плазменную картинку. Она достаточно такая психодинамичная. И мы смотрим по Психодинамике, узнаем, расшифровываем, что хочет нам объяснить, какую дает рекомендацию Аватар Синтеза Кут Хуми. Смотрим. Тоже самое, у кого рекомендация, а не книга. Смотрим. Мы сейчас активированы Психодинамикой Изначально Вышестоящего Отца, поэтому очень просто сейчас расшифровать. Смотрим. Вот буквально, знаете как – можете погрузиться в эту голограмму, если можно так сказать, всем головным мозгом. Расшифровываем. 
         Сейчас попробуйте определить, кто-то немножко там потерялся, попробуйте определить тему, вообще о чём. Потом, когда вы определитесь о чём…Самое главное - будьте в активации Психодинамики, которую вы сейчас активировали. Аватар Синтеза Кут Хуми рекомендует закрыть книги. У кого был лист с рекомендацией, отодвиньте в левый угол стола.
         А теперь, в активации Психодинамики Изначально Вышестоящего Отца такая рекомендация, сейчас ещё одна работа от Аватара Синтеза Кут Хуми. Есть какой-то созидательный процесс в жизни каждого из нас, но он должен быть психодинамически активирован. Вы знаете, вот бывает, когда немножко в чем-то застреваем или же просто не можем расшифровать, что делать дальше. Вот сейчас попробуйте вспомнить такую ситуацию, и вывести эту ситуацию, голограммно развернув вот буквально вокруг головного мозга. Вот есть ситуация, вы  понимаете, что она ваша. Вы понимаете, что это в Воле Отца. Вы понимаете, что там наверняка есть созидание, но вы в чем-то затрудняетесь или, может быть, нужна какая-то активация – разверните эту ситуацию. Это может быть работа, служение, быть личная жизнь, какая-то статусная там реализация. У каждого сейчас будет свое. То есть в служении не бывает, что это вот только служение. Мы живем, служа. Мы работаем, служа. Мы женимся, выходим замуж, рожаем, служа. 
         И теперь, мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми и просим развернуть, проявить на столе листок. И на этом листке будет текст по рекомендации, там вот прям конкретная-конкретная рекомендация по этому делу, что нужно делать дальше. Вот теперь опускаем глаза на этот листок. Не забываем в активации Психодинамики Изначально Вышестоящего Отца и буквально взглядом, мы начинаем поднимать голограмму или матрицу, матричность и начинаем сопрягать с голограммой этого дела вот ту, записанную голограмму рекомендаций Аватара Синтеза Кут Хуми. 
         И начинаем сопрягать эти две голограммы и смотреть, расшифровывая, насколько голограммы сопрягаются, синтезируются, проникаются одна в другую. И вы начинаете четко и ясно понимать, что нужно делать в этой ситуации дальше. И вам необязательно расшифровывать текст, мысль Аватара Синтеза Кут Хуми. Вы сейчас, внутри головного мозга, вы это сейчас видите, вы это осознаете. Вот буквально впечатывание идёт одно в другое и развертывается перед нашими глазами вот эта искренность, ясность того, что делать дальше. 
         И самое главное – спокойствие. Психодинамика - это не обязательно, когда вы бегаете. Вот сейчас мы психодинамичим расшифровкой, голограммой Аватара Синтеза Кут Хуми. Кто сейчас недорасшифровал, мы это будем дорабатывать на ночном обучении. Точно так же доработки Синтеза Психодинамики двух организаций тренироваться. И буквально впечатываем, усваиваем головным мозгом. И сейчас проживите такой эффект, как только головной мозг усвоил синтез вот этой сопряженности двух голограмм, когда они естественно вошли одна в другую, дополняя друг друга, в мозге состояние мозга – ясность, спокойствие и четкое понимание, что делать дальше. А теперь буквально распустите эту голограмму по всему телу. 
         И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы возвращаемся в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестоящее. Стали. 
         И развертываясь активацией Психодинамики Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез, Огонь, Иерархизацию и Условия ночного обучения в продолжение 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в реализации Изначально Вышестоящего Синтеза Совершенного Абсолюта Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца, и просим нас взять на ночное обучение. 
         Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возвращаясь в физическое выражение, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, и фиксируем все стяжённое и возожжённое, результат тренинга, результат эффекта Психодинамики в физическое тело каждого из нас и в ИВДИВО каждого. 
И выходим из тренинга. Аминь.
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Практика 5.
Стяжание Прямого Синтеза ИВО. Стяжание Синтеза Абсолюта ИВО
Стяжание Абсолюта ИВО. Стяжание 4096-ти Формотворённости Основ ИВО для развития 59-й Части ИВО. Стяжание 4096-ти Основ ИВО. Стяжание 16-ти видов Иерархических реализаций ИВО в развитии Абсолюта ИВО.
	
Возжигаясь репликацией опыта ночного обучения 27-м Синтезом ИВО. И возжигаясь синтезфизически формой Ипостаси 27-го Синтеза. Сейчас проживите эффект возжигания формы, когда ипостасность Отцу, она внутренне начинает облекать контур тела. А принцип формы внешне оформлять синтезтелесную выразимость, и в цельности мы возжигаемся формой. То есть эффект идёт изнутри и внешне.
	И возжигаясь всем Синтезом и Огнём, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь физически Прямым Синтезом Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Стали пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 27-го Синтеза ИВО.
Сейчас проживите состояние счастья Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, которое они эманируют собою состояние счастья, взаимодействия, сотрудничества с вами, с нашей командой сегодня ночью.
Интересный эффект, когда Кут Хуми Фаинь с благодарностью, вот мы благодарим Аватаров Синтеза, а тут Аватары Синтеза в состоянии благодарности эманируют внутреннее состояние счастья итогов ночного общения, взаимодействия с нами. Правильным будет, если мы точно также состояние счастья отэманируем Кут Хуми Фаинь.
Ещё глубже синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза ИВО, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Части ИВО – Абсолют ИВО каждому из нас и синтезу нас, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на развитие Абсолюта ИВО максимально в качестве, дееспособности каждому из нас и синтезу нас в явлении 16-цы Иерархических реализаций и в развитии Абсолюта ИВО каждым из нас и синтез нас синтезфизически в реализации Ипостасью 27-го Синтеза ИВО, и возжигаемся этим.
И мы синтезируемся, стоя в зале ИВДИВО с ИВ Отцом, возжигаясь Синтезом ИВО, мы переходим в зал ИВО 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Делаем шаг, и тут же тело неформально начинает проживать смену среды, пространства и начинает буквально сосредотачиваться, фокусироваться на опыт восприятия следующего зала. Стали в зале Отца. 
Проживите в зале Отца состояние тела, что чувствует тело в зале ИВО. Пред нами ИВО, смотрим. Теперь ищите взгляд Отца. Глаза всегда эманируют синтез материи, свет синтеза материи, складывая определённую стилистику взгляда. Обратите внимание, ярко голубые глаза Отца. Эманация счастья из глаз. Он видит своих детей. Эманация счастья из глаз, когда мы видим своего Отца, самого ближайшего родственника. 
Как только мы сонастроились, мы сейчас общаемся взглядом. Обратите внимание, какое чёткое видение Отца. Отец сидит в кресле. Кресло современного стиля. Русые волосы, зачёсанные назад, слегка волнистые. Отец сейчас сидит, но можно увидеть, что он коренастый, то есть не тонкокостный и не полный. Теперь смотрим, правая рука лежит на подлокотнике, левая рука очень мягко лежит на колене.
И мы синтезируемся с Хум ИВО и стяжаем Прямой Синтез ИВО и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Абсолютом ИВО. 
Ещё глубже синтезируясь с ИВ Отцом, мы стяжаем Синтез Абсолюта ИВО каждому из нас, и прося ИВО развернуть в каждом из нас максимально дееспособную, активную и в максимальном качестве 59-ю Часть ИВО – Абсолют ИВО.
 Ещё глубже синтезируясь с  Хум ИВО, мы стяжаем Абсолют ИВО каждому из нас и синтезу нас в явлении 59-й Части ИВО, прося развернуть максимально дееспособную, действенную 59-ю Часть каждому из нас и синтезу нас.
Сейчас прислушайтесь к телу, как начинает усваиваться и фиксироваться 59-я Часть ИВО в каждом из нас.  Проживите, где находится Абсолют в теле.
Ещё глубже синтезируясь с  Хум ИВО, мы стяжаем 4096-ть Формотворённости Основ ИВО для развития 59-й Части ИВО.
Ещё глубже синтезируясь с  Хум ИВО, мы стяжаем Основы ИВО и стяжаем 4096-ть Основ ИВО, и развёртываясь новыми Основами ИВО. И просим ИВО, решением ИВО, Волей ИВО переплавить, переписать, завершить какие-либо Основы несоответствующие, тормозящие, не стимулирующие дальнейшего роста и развития нас с вами как Ипостаси ИВ Отцу. И возжигаясь новыми Основами ИВО (сейчас меняются Основы в каждом из нас на Основы Отца), сейчас происходит Формотворённость новых Основ ИВО.
А как наработать счастье? Принять новые Основы Отца и просто ими жить.
И мы возжигаемся синтезфизически Формотворённостью Основ ИВО в явлении Абсолюта ИВО каждым из нас и синтезом нас, и возжигаемся синтезфизически каждым из нас. Все эффекты практики мы реплицируем в физическое тело.
И синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем 16-ть видов Иерархических реализаций ИВО в развитии Абсолюта ИВО в каждом из нас и синтезом нас.
	Ещё глубже синтезируясь с ИВ Отцом, мы стяжаем:
Образ Жизни ИВО Абсолютом ИВО каждому из нас, реплицируем в физическое тело;
  	Слово Отца Абсолютом ИВО, реплицируем в физическое тело;
	Изучение Абсолютом ИВО, реплицируем в физическое тело; 
	Понимание Абсолютом ИВО, реплицируем в физическое тело;
И тело тут же отзывается на ту новизну, которую  мы стяжаем в зале ИВО.
	И мы стяжаем:
	Погружение Абсолютом ИВО, реплицируем в физическое тело;
	Генезис Абсолютом ИВО, реплицируем в физическое тело;
	Миракль Абсолютом ИВО, реплицируем в физическое тело;
	Магнит Абсолютом ИВО, реплицируем в физическое тело;
	Практику Абсолютом ИВО, реплицируем в физическое тело;
	Тренинг Абсолютом ИВО, реплицируем в физическое тело;
	Созидание Абсолютом ИВО, реплицируем в физическое тело;
	Творение Абсолютом ИВО, реплицируем в физическое тело;
	Любовь Абсолютом ИВО, реплицируем в физическое тело;
	Мудрость Абсолютом ИВО, реплицируем в физическое тело;
	Волю Абсолютом ИВО, реплицируем в физическое тело;
	Синтез Абсолютом ИВО, реплицируем в физическое тело, синтезфизически каждым из нас. 
И возжигаясь 16-цей Иерархической реализации Абсолютом ИВО в явлении 59-й Части – Абсолюта ИВО в развёртки Формотворённости Основами ИВО каждым из нас и синтезом нас, и возжигаясь, преображаемся этим.
Стоя пред ИВ Отцом, развёртываясь Абсолютом ИВО в цельности 16-чной Иерархической реализации Абсолюта ИВО каждым из нас и синтезом нас, мы синтезируемся с Хум ИВО и стяжаем Синтез ИВО и просим преобразить всем стяжённым и возожжённым каждого из нас и синтез нас.
Мы благодарим ИВО, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стоя в зале ИВО, являясь ипостасностью 27-м Синтезом ИВО в явлении Абсолюта ИВО, мы всё стяжённое и возожжённое эманируем в ИВДИВО, опустошаемся, и тут же Отец абсолютно заполняет каждого из нас. И точно так же эманируем по территории подразделения Невинномысск и участников данной практики.
И возвращаясь в физическое выражение, благодаря ИВО, благодаря Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и фиксируем в сферу ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.

2 день 1 часть  02:13:38-03:29:28    

Практика-тренинг 6.
Методика заполнения Частей, Систем, Аппаратов, Частностей Синтезом 
Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжание Основы Формотворённости синтезом Частей, Систем, Аппаратов и Частностей в их цельности каждого из нас. Стяжание Психодинамического Синтеза. Стяжание Прямой Психодинамики каждой части, каждой системе, каждому аппарату и каждой частности.
	
Мы возжигаемся 4096-цей синтезфизически каждым из нас.
И послушайте, как звучит внутри тела 4096-ца физически каждым из нас. Принцип тренинга-психодинамика постоянный переход на что-то новое. Это действие, которое переводит на новый ракурс, в новый опыт иного вида материи. По итогу тренинга нужно выйти на психодинамику.
Сейчас 4096-ца отстраивает наше физическое тело. Попробуйте максимально прислушаться.
И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь физически 4096-цей каждого из нас, одномоментно входя в единство, в однородность 4096-цы. И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь цельностью 4096-цы каждого из нас. И Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь направляют 4096-ричный Синтез в ответ каждому из нас. И проникаясь максимальной дееспособностью, психодинамичностью каждой из 4096-ти частей Прямым Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы развёртываемся 4096-цей Ипостасностью Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И сейчас максимально идентифицируйте, насколько каждая часть вместила количество объема синтеза Кут Хуми Фаинь. И теперь запрашиваем у Кут Хуми Фаинь процент заполненности, выразимости 4096-цей частей каждого из нас выразимости Кут Хуми Фаинь нами. Но при этом процесс не останавливайте. Продолжаем заполняться, углубляться, максимально открываться каждой частью Синтезу Кут Хуми Фаинь.
Обратите внимание, те части, которые были не дееспособны или пассивны, они начинают больше всего сейчас не то, чтобы сопротивляться - опыт  объемности Синтезом и Огнём маленький, поэтому в каких-то местах тела может быть состояние распирания. Запрашиваем процент заполненности синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь цельностью 4096-цы. Слушаем цифру.
Ещё глубже синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и сейчас лично каждый спрашивает конкретную методику или действие здесь и сейчас для того, чтобы достичь 100% выражения синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 4096-цей каждого. Спрашиваем. Там будет, буквально два-три слова.
У кого есть Абсолют Фа или Абсолют ИВО, сейчас возжигаетесь Абсолютом Фа и сразу же спрашиваете процентовку. И вы увидите, насколько порядков она вырастет. И выполняем здесь и сейчас технологию, которую сейчас порекомендовали каждому индивидуально Кут Хуми Фаинь. Стараемся делать быстро. И тут же переспрашиваем ещё раз процент заполненности.
Каким образом прожить активацию синтезом частей каждого  из нас. А теперь идентифицируйте каждая активная часть - это не значит, что вы сейчас проживёте все 4096-ть, но каждая активная часть, имеет определённую оформленность в физическом теле. 
И сейчас по итогу впечатайте в память фиксации активности части синтезом Кут Хуми Фаинь. Это может  быть контурность, может быть фиксация в районе головы, в головном мозге. Это может быть какая-то внутренняя отстроенность. Сейчас срабатывает состояние осознанности и ответственности вас за ваш результат исполненности, действия с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Большинство частей отдают эффект контурностей по телу. Есть концентрация в центре головного мозга, есть концентрация на плечах, есть концентрации в позвоночнике, вплоть до шейного отдела, есть концентрации сферичности. Проживите плотность под подошвами, как результат, что вы стоите на огненной поверхности.
И теперь утверждаем, мыслью, каждой частью, что мы начинаем пахтать синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь всеми 4096-ю частями, входя в единое,  цельное синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И сейчас каждая часть начинает сопрягаться синтезом с другой частью и начинается внутреннее пахтание.
Если где-то в теле есть блок - это пахтание начинает разблокировку по всему телу. Это пахтание вплоть до того, что может быть эффект налитости в районе пальцев. Отпускайте, пахтайте, чтобы это текло вами это состояние, но при этом не растекалось дальше. Это некая контурность, организованность синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Сейчас мы им ипостасны синтезом 4096-ю частями. Итогом пахтания - внутреннее состояние ровности, свободы.
Ещё раз спрашивает  Кут Хуми Фаинь процент. Увидели разницу?
А теперь мы возжигаемся 4096-цей систем каждой части. И точно также системами каждой из частей, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и проникаемся синтезом Кут Хуми Фаинь каждой из систем. В каждой из 4096-ти частей по 4096-ть систем. Проживите внутренее распирание и отпустите восприятие объема физического тела и допустите объёмность ипостасного тела. И синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь просто течёт в каждую из систем частей. И вы наблюдатели своего тела. Сейчас слушаем своё тело.
И точно также спрашиваем процент заполненности синтезом каждой системы в цельности. И тут же спрашиваем у Аватаров Синтеза технологию здесь и сейчас, для того, чтобы увеличить процент. Служащий сначала вопрошает, потом верит, а потом исполняет. Верьте тому, что сейчас услышите. И тут же исполняем. Одними утверждениями мы не поможем.
Спрашивает следующий результат процента заполненности синтезом всех систем частей.
Мы начинаем Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь физически, ипостасное тело оно развёртывается эманацией  Хум Кут Хуми и физическое тело тут же начинает заполняться. Спрашиваем процент.
Вспоминаем, зачем нужна такая активация систем. Система первой части – ДНК. Система второй части – Гены. Третья система – Чакры. Заполняются синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, активируется способность идентификации, информации, сфер мысли, силы, разряды, столпы.
Спрашиваем процент. Сейчас легче пошло. Идёт  рекомендация, перейти на следующий этап.
Возжигаемся 4096-ю аппаратами каждой из систем, и возжигаемся синтезом Кут Хуми Фаинь в каждый аппарат. Аппарат носитель базовой информации, носитель абсолютности каждой части и мы сейчас эту базу начинаем активировать синтезом Кут Хуми Фаинь. 
Спрашиваем Аватара Синтеза Кут Хуми процент заполненности аппаратов синтезом Кут Хуми Фаинь. Спрашиваем методику, что нужно сделать, чтобы активировать рекомендации Кут Хуми Фаинь. Большое количество аппаратов, и у нас срабатывает большая цифра. Вспомните сколько клеточек в нашем организме и их нужно обеспечить.
А теперь спрашиваем технологию, что сейчас нужно сделать, какое психодинамическое движение, исполнить маленькую практику, чтобы дозаполниться синтезом Кут Хуми Фаинь каждым аппаратом.
Аппараты сложнее заполнить, потому, что раньше не было аппаратного опыта. Спрашиваем процент заполнения. Как только вы допускаете осознанием, смыслами, сутями, тут же начинает увеличиваться объем заполненности синтезом каждого аппарата.
И сейчас буквально взглядом Отца, посмотрите, чтобы не было пустот. Это красивейший объем - части, системы, аппараты и всё это заполнено синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Есть другой эффект – идёт концентрация внутри физического тела, более утончённая, обратите внимание. Особенно на аппаратах эффект утончённости, не распирания тела, а наоборот, концентрации и уверенности в теле.
Теперь спросите у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, можно переходить на следующий этап?
Если кто-то не готов ещё, спрашиваем новую методику. И тут же исполняем это.
Возжигаемся частностями каждого из аппаратов, каждой из систем, каждой из частей. И возжигаемся синтезом Кут Хуми Фаинь. Эффект частностей – это результат дееспособности частей, фейерверк мыслей, активация чувств, когда тело становится чувствительное, когда синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь начинает активировать каждую частность. Попробуйте сейчас этой активацией ощутить Метагалактику Фа здесь физически. Попробуйте почувствовать телом ритм 16384-х видов материи, видов Высоких Цельных Реальностей, охватить взглядом.
Метагалактика Фа – это границы космоса или обитания человека, которые охватываемы частностями каждого из нас.
Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, активируя 15-ю частность - Я Есмь Кут Хуми Фаинь в объеме жизни Метагалактики Фа – это ореол жизни человека Новой эпохи.
Теперь спрашиваем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь процент заполненности синтезом частностей аппаратов систем частей каждого из нас.
И возжигаясь цельностью частей, систем, аппаратов, частностей синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь вызывая эффект пластики. Частности держат объём границ Метагалактики, охватывая все внутренние составляющие реальностей Метагалактики. И части фиксируются в каждой из реальностей, они пластичны этим. Системы начинают синтезом взаимодействовать между каждых из реальностей частями. Аппараты начинают снимать базу данных, информацию, как жить в Метагалактике. В этом цельность – это пластика единого действия. Проживите это состояние телом физически.
Спрашиваем рекомендации Кут Хуми Фаинь.
Ещё глубже синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и спрашивает процентовку лично каждого в цельности частей, систем, аппаратов и частностей физическим телом здесь и сейчас.
Услышали цифру и спрашиваем у Аватаров Синтеза состояние психодинамичности частей, систем, аппаратов и частностей и входим в состояние пахтания синтеза частей, синтеза систем, синтеза аппаратов и частностей. И возжигаемся Цельным Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Мы возжигаемся формой Ипостаси 27 Синтеза, оформляя синтез Кут Хуми Фаинь нами. Проживите эффект физически, что Есмь Ипостась Кут Хуми Фаинь. Делаем шаг и переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Оглядите зал в цельности синтеза и ипостасности синтезу и синтезом Кут Хуми Фаинь.
Обратите внимание, как чётко тело передаёт физичность зала вашей физике. Не теряя эффекта ипостасного тела, они тут же реплицируются в физическое тело. Оглядите зал, мы его видим совсем по-другому. Пред нами Кут Хуми Фаинь. Теперь посмотрите на Кут Хуми Фаинь, реально такие, какие они есть в цельности синтеза частями, системами, аппаратами и частностями. Зрение не напрягается, а просто идёт естественное видение. Увидьте естественную позу Аватаров Синтеза пред нами.
И мы теперь, сопрягаясь обществом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, спрашиваем по итогу рекомендацию лично каждому из нас как Ипостаси. Состояние дружеской беседы. Слушайте, что они сейчас скажут. Два-три слова.
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем 4096 Синтезов Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 4096-ти частям каждому из нас, и возжигаемся этим. Идёт прямое усиление синтеза в каждой из части. И возжигаясь цельностью синтеза 4096-ти частей каждого из нас.
Теперь проживите, что есть 100% возжигание синтезом Кут Хуми Фаинь всеми 4096-ю частями.
И ещё глубже синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем 16 миллионов 777 тысяч 216 Синтезов Системам Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И все 16 миллионов систем начинают проникаться 100% Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Сейчас проживите, что такое активация всех систем. Телу тут же передается эффект по контуру тела. Есть эффект где-то в районе носа.
И ещё глубже синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем 68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 736 Синтезов Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, 16 миллиардов 719 миллионов 476 тысячам 736 Аппаратов каждого из нас.
Ещё глубже синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 656 Синтезов Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Частностей Аппаратов Систем Частей каждого из нас.
Проживите эффект объёмом нашего восприятия. Тело начинает воспринимать объём многомерности, многовариативности реальностей, материй.
И Частности Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь начинают осваивать территории Метагалактики. Это происходит очень быстро. 
И сейчас Аватары Синтеза передают синтезом свой опыт активации Частей, Систем, Аппаратов и Частностей, как они живут этим.
И сейчас этим синтезом Частность в Частность Кут Хуми Фаинь, Аппарат в Аппарат Кут Хуми Фаинь, Система в Систему Кут Хуми Фаинь, Часть в Часть Кут Хуми Фаинь.
А теперь проживите такой эффект, когда произошла сопряжённость Аватары Синтеза усиляют и держат своим синтезом активность Частей, Систем, Аппаратов и Частностей каждого из нас. 
Проживите прямую поддержку Кут Хуми Фаинь Прямым Синтезом. Сейчас Кут Хуми Фаинь синтезировались с нами. Сейчас обратный эффект. И они нас поддерживают синтезированием в цельности Частей, Систем, Аппаратов и Частностей.
Замрите в этом состоянии и проживите ипостасность Кут Хуми Фаинь, когда они нас держат.
Теперь внимание, Кут Хуми Фаинь снимают свою поддержку, и теперь мы держим цельность синтеза сами. Запишите этот опыт, как разницу в тело.
Обратите внимание, как мы стоим.
Теперь Аватары Синтеза стоят отдельно, мы отдельно, идёт самостоятельная самоорганизация синтезом Частей, Систем, Аппаратов и Частностей каждого из нас.
И теперь этим состоянием, мы синтезируемся с Кут Хуми Фаинь, и просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь дотянуть нас до уровня стабильности синтезом Кут Хуми Фаинь Частями, Системами, Аппаратами и Частностями.
Они нас не поддерживают, но при этом подтягивают до своего уровня, дооформляют.
И ещё глубже синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Основу Формотворённости синтезом Частей, Систем, Аппаратов и Частностей в их цельности каждого из нас.
При этом тела не устали. Стоим. ИВДИВО начинает фокусироваться на нас, и отцовские условия буквально проникаются на эту Основу организации синтезом цельности Частей, Систем, Аппаратов и Частностей.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Яновом Вероникой. Сейчас стоим в зале ИВДИВО. И сейчас начинаем проживать иного качества Синтез и Огонь.
И мы переходим в зал Янова Вероники 187-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Делаем шаг и переходим. Проживите, что мы продолжаемся Кут Хуми Фаинь. Мы выходим из зала Кут Хуми Фаинь, но мы продолжаемся их синтезом, их ипостасностью. Мы стоя в зале Янова Вероники ипостасны Кут Хуми Фаинь.  Среда зала Янова Вероники, но при этом наша телесность выражает синтез Кут Хуми Фаинь. Почувствуйте разность.
Мы синтезируемся с Яновом Вероникой, стяжаем и возжигаемся Психодинамическим Синтезом. И возжигаясь Психодинамическим Синтезом Частями, Системами, Аппаратами и Частностями. Теперь опустите глаза вниз. Посмотрите, какой там пол. Пол разделён квадратиками.
И теперь в Психодинамическом Синтезе Янова Вероники, начинаем общаться с ними. Мы просим, общаясь с Яновом Вероникой активации психодинамичности Частей, Систем, Аппаратов и Частностей Психодинамическим Синтезом и просим выявить пассивные, недееспособные части каждого из нас.
То, что мы заполнили синтезом части, не значит, что она пойдёт и будет им действовать. Нам нужно выявить эти части, чтобы окончательно решить вопрос с формализмом, с отсутствием психодинамики и недееспособности части.
Ещё глубже проникаясь Психодинамическим Синтезом Янова Вероники, они сейчас направляют определённый вид Огня, и из нас начинают выявляться части, которые недееспособны.
И на этих клеточках, которые вы видели, они в шахматном порядке, каждая часть начинает фиксироваться, которая по какой-то причине недееспособна.
Теперь проникаясь ипостасностью Янова Вероники, проникаясь опытом взгляда Янова Вероники, мы начинаем взглядом Аватаров Синтеза смотреть на наши недееспособные части.
Попробуйте сфокусировать так взгляд ипостасностью Аватарам Синтеза, чтобы увидеть реально, объективно, как выглядят ваши недееспособные части. У каждого будет своя форма. Смотрим.
Чаще всего идёт проблема блоков. Вроде бы стоит часть, а там какая-то блокировка стоит.
Вы должны увидеть, как выглядит недееспособная часть. Посмотрите, какая недоразвитая часть, недокормленная.
Если хотите углубить, ещё глубже синтезируйтесь с Яновом Вероникой, погружайтесь в осознание, что это такое. Есть такой эффект, стоит часть контуром, есть контур, а она пустая, обратите внимание. То есть системы, аппараты и частность не работает. Есть эффект, что просто завис шарик. Это вообще недееспособная часть.
Янов Вероника показывают сейчас особенности, узнаваемые только вами, какой-то элемент некорректности, который вызвал блокировку этой части, как результат недееспособности её.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Яновом Вероникой, синтезируясь из зала Янова Вероники с ИВ Отцом, мы просим прощения у ИВО за некорректное содержание, состояние Частей ИВО в каждом из нас.
И в синтезе Яновом Вероникой, мы стяжаем Психодинамический Синтез. И сейчас Янов Вероника направляют Психодинамический Синтез в каждую из недееспособных частей, и мы начинаем усваивать этой частью Психодинамический Синтез.
 И заполняясь Психодинамическим Синтезом, возжигаясь частью, системами этой части, аппаратами этой части, частностями этой части, активируя Психодинамическим Синтезом ранее недееспособную часть, мы вспыхиваем Психодинамическим Синтезом соответствующих частей, которые были выведены из нас и стоят напротив каждого из нас. И активируем Психодинамическим Синтезом цельность части активацией Психодинамического Синтеза ИВО каждого из нас. И сейчас вы ответственные за каждую часть, дорабатываете, активируете. И итог активации каждой части, вы берёте ответственность на себя.
У кого сейчас активировались все части, обратите внимание, они пышут дееспособностью. Впитываем их обратно собою, фиксируем собою. И активируемся Психодинамическим Синтезом Янова Вероники всей 4096-цей частей, всеми системами частей, аппаратами и частностями.
И ещё глубже синтезируясь с Яновом Вероникой, мы просим Аватаров Синтеза отстроить эти части Психодинамикой ИВО.
Когда части начинают проникаться в тело, проживайте иную насыщенность тела, иное состояние того, что привносит соответствующая часть в ваше тело.
Ещё глубже синтезируясь с Яновом Вероникой, мы стяжаем Синтез Созидания ИВО, возжигаемся им. Стяжаем Синтез Созидания для каждой части, каждой системе, аппарату и частности и возжигаясь, активируя Психодинамический Синтез каждой части, системы, аппарата и частности каждого из нас, возжигаемся этим, преображаемся.
Мы благодарим Янова Веронику. Синтезируемся с ИВ Отцом, переходим в зал ИВО 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Стали в зале Отца. 
И развёртываясь Психодинамической цельностью частей, систем, аппаратов и частностей каждого из нас, мы синтезируемся с Хум ИВО, и стяжаем Прямую Психодинамику каждой части, каждой системы, каждого аппарата и каждой частности.
	Отец направляет Прямую Психодинамику в каждую часть, каждую систему, аппарат и частность.
	И стоя в зале ИВО, активируясь Прямой Психодинамикой ИВО частями, системами, аппаратами и частностями, просим ИВО наделить умением, способностью, дееспособностью Синтезом и Огнём частей, систем, аппаратов и частностей каждого из нас, и возжигаемся, преображаемся этим.
И стоя пред ИВ Отцом, сейчас вспоминаем в зале самую сложную, непреодолимую до сегодняшнего дня ситуацию, развёртывая её голограммно перед нами.
 И мы синтезируемся с Хум ИВО и стяжаем Индивидуальную, Прямую Психодинамику ИВО на активацию, разрешение и дееспособность в данной или данной ситуации. И Прямая Психодинамика, проникаясь в эту ситуацию вами начинает активировать Индивидуальную Психодинамику ИВО в каждом из нас. И возжигаясь, передаёт этот эффект, реплицирует физическому телу. 
И ещё глубже синтезируясь с ИВ Отцом, мы стяжаем Ипостасность ИВ Отцу Прямой Психодинамикой ИВО каждым из нас, и просим перевести нас ипостасно на 27-й горизонт Совершенств Абсолютностью ИВО каждого из нас и синтез нас. И являя ипостасность ИВ Отцу Психодинамикой ИВО, синтезфизически развёртываемся цельностью Совершенством 27-м горизонтом ИВО каждым из нас, и возжигаемся этим.
И мы благодарим ИВО, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Янова Веронику. Возвращаясь в физическое выражение, реплицируя весь опыт в физическом теле, мы всё стяжённое и возожжённое эманируем в ИВДИВО, по территории подразделения Невинномысск и участников данной практики, реплицируя опыт психодинамичности частей, систем, аппаратов и частностей на территории, и эманируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики-тренинга. Аминь.
       
 2 день 2 часть  00:51:32-01:04:59       

Практика 7.
Стяжание Совершенного  Абсолюта ИВО.
Стяжание 4096-ти Формотворённости Основ Совершенного Абсолюта ИВО каждой Части ИВО. Стяжание 4096-ти Формотворённости Основ Совершенного Абсолюта ИВО каждой Эталонной Системы части ИВО. Стяжание 4096-ти Формотворённости Основ Эталонных Аппаратов систем частей ИВО. Стяжание 4096-ти Формотворённости Основ Совершенного Абсолюта ИВО 4096-ти Эталонным Частностям аппаратов систем частей ИВО.

Возжигаемся всем синтезом каждого из нас. И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Частями, Системами, Аппаратами и Частностями. И входя в однородность Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас, мы переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Стали. И возжигаясь формой Ипостаси 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Совершенным Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца, в явлении 59-й Части Изначально Вышестоящего Отца, и в синтезе 16-ти 59-х Частей Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца.
  	 И просим у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь максимального развития данной Части максимального качества данной части, дееспособности, активации и максимальной потенциализации в развитии данной части Совершенного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, каждого из нас, и возжигаемся этим.
  	 И стоя в зале ИВДИВО, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Стали пред Отцом. Смотрим на Отца.
  	 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца Совершенного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас и синтезу нас, и возжигаясь этим, преображаясь этим.
  	 Мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенный Абсолют Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас и синтезу нас, синтезфизически собою.
   	И просим у Изначально Вышестоящего Отца Прямого Творения Изначально Вышестоящего Отца Совершенного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезом 16-ти 59-х Частей Изначально Вышестоящего Отца, синтезфизически каждого.
   	И проникаясь Прямым Творением Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь в Прямом Огне Творения Изначально Вышестоящего Отца Вышестояще явлено, развёртываясь Совершенным Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезфизически преображаемся Огнём Творения Совершенного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
   	И сейчас максимально прислушиваясь к телу, попробуйте прожить фиксацию Совершенного Абсолюта телесно. Понимая, что это тоже очень высокий вид материи Отца. Это высокое Совершенство Абсолютности Отца. И сейчас, здесь и сейчас, в зале Изначально Вышестоящего Отца Творением Изначально Вышестоящего Отца буквально мгновенно идут какие-то переосмысления,  переписывание сутей, идей, взгляда на что-то.
   	И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 4096-ть Формотворённости Основ Совершенного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждой Части Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
   	И мы стяжаем 4096-ть Формотворённости Основ Совершенного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждой Эталонной Системы части Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим.
   	И мы стяжаем 4096-ть Формотворённости Основ Эталонных Аппаратов систем частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и возжигаясь, проникаемся этим.
   	Вот сейчас проживите, насколько после тренинга активны части, системы, аппараты и частности и как они реагируют на это. Они отзываются.
   	И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096-ть Формотворённости Основ Совершенного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца 4096-ти Эталонным Частностям аппаратов систем частей Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, и возжигаемся этим. 
   	И возжигаясь цельно 16384-рицей Формотворённости Основ Совершенного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца  синтезфизически каждым из нас. 
Ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы проникаемся концентрацией, усиляясь концентрацией, заполняясь концентрацией максимального качества Совершенного Абсолютного качества Основ Изначально Вышестоящего Отца, необходимых для развития каждого из нас, в том числе для развития Статусов, для развития Служения каждого из нас.
   	И впитываем Абсолютные Основы Изначально Вышестоящего Отца цельно, синтезфизически каждым из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас Абсолютной Основой Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, Опыт и Умение Изначально Вышестоящего Отца действовать, применяться Совершенным Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца в Жизни, в Служении, Созиданием, Творением, Ипостасностью каждым из нас, и возжигаясь, преображаемся этим.
   	Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И возвращаясь в физическое выражение, мы всё стяжённое и возожжённое эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории подразделения Невинномысск и участников данной практики и в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.

2 день 2 часть  01:27:31-01:36:34   

Практика 8.
Стяжание Прямого Созидания ИВО.
Стяжание 11-ричного Совершенства Абсолютности ИВО. 

   	Возжигаемся всем синтезом каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза  Кут Хуми  Фаинь,  проникаясь синтезфизически Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Частями, Системами, Аппаратами, Частностями, и в цельности развёртываясь синтезфизически Ипостасной формой 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
   	Мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Всей командой встали. И входя в устойчивость, стабильность Основы Ипостаси 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Совершенного Абсолюта ракурсом десяти Совершенных Частей каждого из нас и синтез нас.
  	 И ещё глубже синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем 11-ть Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, в преображении каждого из нас и синтез нас, на явление  Совершенного Абсолюта десяти Совершенных Частей, в том числе и самого 11-го Совершенного Абсолюта, и возжигаясь, преображаемся этим.
   	И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, максимально развернуть Совершенные Части, явлением Совершенного Абсолюта каждого из нас и в явлении 64-х видах материи Изначально Вышестоящего Отца, каждого из нас, и в явлении организации видов материи из нас и нами каждого из нас.
   	И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Всей командой стали в форме Ипостаси 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
   	И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом 11-тью Совершенными Частями Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Прямое Созидание Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас и синтезу нас.
   	И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Совершенного Абсолюта в явлении десяти Совершенных Частей каждого из нас и в развитии Совершенного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца.
 И развёртывая, стяжаем:
Совершенный Абсолют Совершенного Пламени, возжигаемся;
Совершенный Абсолют Совершенного Восприятия;
Совершенный Абсолют Совершенного  Головерсума;
Совершенный Абсолют Совершенного Мышления;
Совершенный Абсолют Совершенного Сердца; 
Совершенный Абсолют Совершенного Разума;
Совершенный Абсолют Совершенного Ипостасного Тела;
Совершенный Абсолют Совершенной Прасинтезности;
Совершенный Абсолют Совершенной Монады;
Совершенный Абсолют Совершенной Омеги и 
Совершенность Абсолютности  Совершенного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца.
  	 И ещё глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 11-ричное Совершенство Абсолютности Изначально Вышестоящего Отца, в развёртке и явлении 11-ти Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас и синтезом нас в разработке  64-х  видов материи, и в разработке видов организации материи  Изначально Вышестоящего Отца  Абсолютом каждого из нас, и возжигаемся этим.
   	И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым.
   	Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаясь в физическое выражение, и мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, по территории подразделения Невинномысск и участников данной практики и в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.
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