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Практика 1.
Вхождение в 28 Синтез ИВО.
Стяжание Прямого 28го Синтеза ИВО. Стяжание Творящего ОМ ИВО.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Возжигаясь 11-ю предыдущими Совершенными Частями Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь синтезфизически Синтезом Кут Хуми Фаинь, сопереживая, проживая, усваивая и являясь, выражаясь Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно  физически каждым из нас. И открываясь течению Синтеза, начиная от головного мозга, и продолжаясь всем телом Синтезом Кут Хуми Фаинь, в свободном течении Синтеза через стопы.
   	Ещё глубже синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Всей командой стали. И мы приветствуем Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, в выражении цельности  11-ти  Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 4096-рицы Частей Изначально Вышестоящего отца каждым из нас.
   	И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас 28-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим.
   	И ещё глубже синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим развернуть явление Изначально Вышестоящего Отца 28-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
   	И синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжая и возжигаясь Синтезом 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и проникаясь им.  
Мы синтезируемся с Хум Аватарессы Синтеза Фаинь, и направляя Синтез 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Аватара Синтеза Кут Хуми Аватарессе Синтеза Фаинь, синтезтелесно каждым из нас.
  	Мы стяжаем и возжигаемся у Аватарессы Синтеза Фаинь Синтезом 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и направляем каждым из нас Синтез 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Аватарессы Синтеза Фаинь, Аватару Синтеза Кут Хуми. 
И возжигаясь Магнитным Синтезом 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтезом нас, активацией углубления, явления и выражения Изначально Вышестоящего Отца 28-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, по территории подразделения Невинномысск и участников данной практики. 
И усиляясь Магнитным Синтезом 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся им синтезфизически, утверждая, что практика Магнитного Синтеза 28-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, будет фиксироваться на протяжении двух дней проведения 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас и синтезом нас, и возжигаемся этим.
 	И ещё глубже синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем форму Ипостаси 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь ею, преображаясь ею, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезфизически каждым из нас. И сейчас проживая, сопереживая Синтезу Изначально Вышестоящего Отца, тут же ищите новое ощущение течения иного Синтеза.
 	И мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Всей командой стали пред Изначально Вышестоящим Отцом.
    Обратите внимание, уже иное качество концентрации виденья пред Изначально Вышестоящим Отцом в подведении итогов года, иная концентрация синтезтелесного выражения.
 	И мы приветствуем Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь формой Ипостаси 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением и выражением 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в цельности Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас и синтезом нас.
 	И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Прямой 28-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и проникаясь им развёртываемся синтезфизически всей цельностью 16384-рицей каждого из нас.
 	И ещё глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь 28-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью. И направляя Синтез 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящей Матери. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью, и стяжаем Синтез 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери, и возжигаясь им, направляем его Отцу.
 	 И углубляясь, проникаясь 28-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, входим в Магнитный Синтез 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И входя в двуединый Магнитный Синтез 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически.
 	 Вот сейчас проживите такой момент, тело буквально замерло. Знаете, когда хочется просто стоять, внимать, проживать и что бы, ни что иное тебя не касалось. То есть это вот такая глубокая сонастройка, глубокая проникновенность Магнитным Синтезом Отца и Матери.
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Творящий ОМ Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, ракурсом Высокой Цельности по максимальной подготовке каждого из нас и команды в целом.
  	Вот сейчас максимальная подготовка каждого, она усиляется командным эффектом. И Отец сейчас наделяет ОМ Высоко Цельно Изначально Вышестояще каждого из нас и команду в целом.
  	И сейчас любой звук, который не соответствует творящему, он начинает  сопрягаться со звуком ОМ, Творящим и на него перестраиваться. Вот сейчас внутри прислушайтесь и допустите этот звук ОМ Творящий внутри каждого из нас.
  И Творящий звук ОМ, проходя сквозь всё наше тело, сквозь все наши части, системы, аппараты и частности, сквозь каждую нашу клеточку, в субъядерное пространство, в каждое ядро, перенастраивая любое несоответствующее Отцу, его Творящему  принципу ОМ звучания, на единый Творящий звук ОМ Изначально Вышестоящего Отца. И разворачиваемся этим синтезфизически, входя в единозвучание Творящим ОМ Изначально Вышестоящего Отца.
  	И мы входим в глубокое понимание, что Творящий ОМ Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца - он даёт иное видение физики каждым из нас. 
 	И сейчас каждый один на один сонастраиваясь, входя в камертон Творящим ОМ Изначально Вышестоящего Отца Высоко Цельно Изначально Вышестояще и в целом командой, усиляя этот эффект, мы из зала Изначально Вышестоящего Отца, в выражении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и командой в целом, развёртываем и отпускаем Творящий звук ОМ по всему ИВДИВО Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
  	Вот сейчас можно увидеть, проследить путь движения звука. То есть ваше зрение, ваш взгляд, зрение Ипостасного Тела, взгляд Служащего, он начинает охватывать иной объём Творения Изначально Вышестоящего Отца.
  	И точно так же направляем Творящий ОМ по всей Метагалактики ФА.  Если помните, она 64-я и Творящий ОМ ракурсом Высокой Цельности в выражении Изначально Вышестоящего Отца нами, развёртывается по всей Метагалактике ФА. Минимум человеческого развития, минимум человеческого диапазона развития Изначально Вышестоящим Отцом.
  	И мы направляем по границам Галактики Млечный путь, по границам Солнечной системы, перестраивая диапазон развития жизни Стандартами Творения Изначально Вышестоящего Отца, по Планете Земля, буквально окутывая сферически Творящим ОМ Изначально Вышестоящего Отца, в переходе в следующий этап развития иными масштабами материи Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
 	И направляем всё стяжённое и возожжённое Творящим ОМ Изначально Вышестоящего Отца, по территории подразделения Невинномысск и участников данной практики, преображая диапазон предыдущего развития территории, на диапазон Творящего ОМ Изначально Вышестоящего Отца.
 	 Вы помните, что у звука практически нет преград, а у творящего отцовского тем более, поэтому это звук ОМ Синтеза, Огня и материи. И материя благодатна, проникается Творящим звуком ОМ Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь и развёртываясь Стандартами Творения Изначально Вышестоящего Отца.
  	Даже может быть, из зала Изначально Вышестоящего Отца вы сейчас можете увидеть, именно куда конкретно в усилении идёт направление Творящего ОМ Отца. То есть территория накрывается однозначно. Но при этом вам что-то может быть, Отец конкретно покажет. Потому, что вами это будет реализовываться.
  	Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящую Мать, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
 	И возвращаясь в физическое выражение, всё стяжённое и возожжённое и звук ОМ мы эманируем в ИВДИВО каждого.
    	Понаблюдайте, как отреагировало ИВДИВО, а ИВДИВО это частичка Цельности ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. Она обязательно реагирует на созидающий Творящий звук ОМ, и она тут же отдаёт вам эффект условий Творений Изначально Вышестоящего Отца, соответственно каждому из нас, но именно по-отцовски. Попробуйте впустить, допустить, сопереживать тому ответу от ИВДИВО каждого каждой клеточкой, каждым ядрышком клеточки нашего тела. Прислушайтесь.
 	Есть вот принцип, если вы знаете язык вашего тела, ваше тело будет здорово, активно, психодинамично и полезно Отцу.
Обратите внимание, вот теперь есть телом отклик завершения практики. И эта сопряжённость, единородность вашего тела и ИВДИВО каждого.
 	И мы выходим из практики. Аминь.

1 день 1 часть  02:15:53-02:38:39    

Практика 2.
Стяжание концентрации Огня, Духа Света, Энергии, Воли, Мудрости, Любви ИВО.
  	16 видов Хум, 16-ти видов 60-тых Частей, в каждой из 256-риц базовых Частей
в явлении ракурса Аватар-Ипостаси ИВО.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь Огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в активации Хум в оджасе. И проникаясь Огнём  Кут Хуми Фаинь, активируем Огнём Хум в центре грудной клетки в выявлении Духа Огня (и тут же эманация по всему телу). Активируем Огнём, вот буквально проживите телом, как вы продолжаетесь Огнём Кут Хуми Фаинь.
  	Активируем,  обратите внимание, как сложно доходит до третьего Хум в паховой зоне, области, в выявлении Света Огня Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И тут же, когда мы распускаем Свет Огня Кут Хуми Фаинь, такое тоже, внутреннее озарение головного мозга, и взгляд Кут Хуми Фаинь.
И продолжаясь Огнём Кут Хуми Фаинь, Хум под стопами, выявляя из Огня Кут Хуми Фаинь Энергию, и тут же телом эманируя Энергию Огня Кут Хуми Фаинь, тело начинает реагировать, и возможно кому-то там мысли какие-то придут, по поводу того, что тело просит, услышьте своё тело.
И возжигаясь в цельности четырёх Хум в активации Огнём Кут Хуми Фаинь, мы развёртываемся пятым Хум. И развёртывается Сфера пятого Хум. Оно, буквально вот, в сопряжённости с ИВДИВО каждого, центровка в центре груди.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь Синтезом Аватаров, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Всей командой стали.
Возжигаясь двуединым Магнитным Синтезом 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь цельностью пяти Хум каждого из нас.
И возжигаясь Творящим ОМ Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас и в цельности, мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, на восьмеричное явление Хум, развёртыванием и усвоением, обработкой и применением: Энергии, Света, Духа, Огня, Любви, Мудрости, Воли и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И в синтезе двух базовых  четвериц Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, развернуть концентрацию возможностей каждого из нас в 16-рице Хум, 4096-рицы Частей  явлением 16-рицы Аватар - Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца, стяжании и формировании цельности Хум физически каждым из нас.
  	 И мы синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Встали в зале Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Хум каждого из нас, на явление базовой восьмеричной дееспособности Хум, в максимальной концентрации явления Хум полномочиями, подготовкой, или компетентностью каждого из нас.
И ещё глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем:
концентрацию Энергии в Хум каждого из нас,
концентрацию Света в Хум каждого из нас, и тут же эффект передаём физическому телу,
 	концентрацию Духа в Хум каждого из нас,
 	концентрацию Огня в Хум каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И эманируем из Хум каждого из нас Энергию.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Энергией из Хум Изначально Вышестоящего Отца, и выявляем Эталонность Энергии из Хум, каждым из нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и эманируем Свет из Хум каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и его эманации Света из Хум Изначально Вышестоящего Отца, (сейчас попробуйте различить эманацию Энергии, которая была и эманацию Света) и эманируем Свет из Хум.
И то же самое, выявляя эманацию Духа из Хум каждого из нас, синтезируясь с эманацией Духа из Хум Изначально Вышестоящего Отца. 
 Обратите внимание, там каждая оболочка, она даёт эффект расшифровки и переработки, обработки соответствующего качества.
И то же самое, эманируя Огонь из Хум каждого из нас, синтезируемся с Огнём из Хум Изначально Вышестоящего Отца, и эманируем из Хум.
И ещё глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем:
концентрацию Любви Изначально Вышестоящего Отца Хум каждого из нас.
И мы развёртываемся концентрацией Любви Хум каждого из нас, и развёртываемся Хум Любовью к Изначально Вышестоящему Отцу.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем:
концентрацию Мудрости Хум Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, и развёртываясь Хум Мудростью к Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас, и проникаясь Мудростью Изначально Вышестоящего Отца.
И тут же телу передавайте, реплицируйте эффект практики в физическое тело.
   	И ещё глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем:
концентрацию Воли Изначально Вышестоящего Отца, и входя в свободное течение Воли Хум Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезфизически.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Хум Изначально Вышестоящего Отца, и развёртываясь Синтезом Хум Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и тут же, передавая эффект практики физическому телу, запоминая. 
Сейчас физическое тело записывает в память, и в дальнейшем она будет очень чётко расшифровывать явления той, или иной субстанции Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Хум-Синтезом Воли, Мудростью, Любовью Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас и синтезом нас, с эманацией данной четверицы собою в явлении Хум всей Эталонностью Изначально Вышестоящего Отца.
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, являя базовую восьмеричность Хум в её деятельности.
 	Мы ещё глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем:
-16 видов Хум, 16-ти видов 60-тых Частей, в каждой из 256-риц базовых Частей, в явлении ракурса Аватар-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, цельностью 4096-рицы Частей каждого из нас, и возжигаемся этим.
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Хум в 16-ти видах Хум каждого из нас, всё стяжённое и возожжённое каждым из нас. И просим реплицировать восьмерицу Изначально Вышестоящего Отца в каждую из 16-ти Хум 256-риц 4096-рицы каждого из нас. 
И возжигаясь синтезфизически цельностью Хум в восьмеричном выражении Изначально Вышестоящего Отца, в цельности 16-рицы Хум 4096-рицей каждого из нас, стоя в зале Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально вышестоящего Отца, мы развёртываем иной масштаб, объём возможностей Служащего Изначально Вышестоящего Отца, объём возможностей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, ракурсом 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И вот сейчас, восьмерично цельно, в цельности 16-рицы Хум каждого из нас, развернитесь максимально в зале Отца теми возможностями Хум, которые мы стяжали. Вот сейчас Изначально Вышестоящий Отец усиляет эффект Хум каждому из нас.
Обратите внимание, какой масштаб, отцовским ракурсом, масштаб возможности Хум.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаясь в физическое выражение, и развёртываясь масштабностью Хум каждого из нас физически, мы всё стяжённое и возожжённое эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.
Сейчас эффект проживите, как Хум, сферично охватывает объём материи в той активации, которую мы с вами сейчас стяжали у Отца.
Эманируем по территории подразделения Невинномысск и участников данной практики, 
и эманируем в ИВДИВО каждого. И сейчас сопряжённость сферы Хум со Сферой ИВДИВО.
И выходим из практики. Аминь.

1 день 1 часть  03:33:33-03:54:51

Практика 3.
Преображение Чаши Прасинтезности в Хум Новой Судьбой внутренней реализации Печати Зерцала Хум в каждом из нас и новым Образом ИВО в Хум.
Стяжание Чаши Хум. Стяжание Прасинтезности Чаши Хум. Стяжание Зерцала Чаши Хум
Стяжание Ока Хум. Стяжание Образа ИВО в Хум в синтезе 16-ти Образов 16-ти Хум ИВО 4096-цы каждого из нас.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.
	Мы синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь и, проникаясь синтезом ИВАС Кут Хуми Фаинь в активации четырёх Хум оджас, грудная клетка, копчик, стопы и цельная центральная Хум вокруг каждого тела, мы переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще всей командой.
	Возжигаемся выражением Ипостаси 28-го Синтеза в активации двуединого Магнитного Синтеза 28-го Синтеза ИВО. И синтезируясь с Хум ИВАС Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь Синтез Синтезом ИВО, мы стяжаем преображение Хум каждого из нас Новыми Стандартами ИВО в итоговом явлении Совершенного Хум ИВО каждым из нас и синтезом нас, в преображение Чаши Прасинтезности в Хум Новой Судьбой внутренней реализации Печати Зерцала Хум в каждом из нас и новым Образом ИВО в Хум развития каждого из нас, с новым звуком Творения Ом, и преображаемся этим.
	И синтезируясь с Хум АС Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза ИВО, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление цельности обновлённого Хум ИВО каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с ИВО. И проникаясь Синтезом ИВО, мы переходим в зал ИВО 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Стали. И развёртываясь пред ИВО выражением Ипостаси 28-го Синтеза ИВО, мы синтезируемся с Хум ИВО и стяжаем Синтез ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, новым, преображённым Хум ИВО.
И ещё глубже синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем Хум ИВО, развёртываясь вокруг тела каждого из нас сферой, практически по границам ИВДИВО.
	И ещё глубже синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем Чашу Хум каждого из нас (она развёртывается). И тут же утверждаем, что мы становимся босыми на дно Чаши. И ещё глубже синтезируясь с ИВО, мы просим Отца заполнить Чашу Хум Прасинтезностью ИВО (а вот тут все эффекты утвердите, что вы будете передавать и реплицировать физическому телу). И сейчас Отец начинает заполнять Чашу Прасинтезностью ИВО напрямую.
	И ещё глубже синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем Прасинтезность Чаши Хум каждому из нас и заполняемся до границ Чаши.
    И синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем Зерцало Чаши Хум и просим ИВО зафиксировать Печать внутренней судьбы развития каждого из нас Синтезом и Волей ИВО. И стоя босиком на Зерцале Судьбы, мы вспыхиваем им и развёртываемся новым перспективным развитием каждого из нас в развёртке жизни каждого.
   И ещё глубже синтезируясь с ИВО, мы стяжаем Око Хум в концентрации эталонных возможностей в Хум каждым из нас и синтезом нас, и возжигаемся. 
Око начинает фиксироваться по краям, в Прасинтезности, в центре Чаши, но по экватору Ока. Часть Ока погружено в Прасинтезность, часть – внешне. Идёт фиксация эманаций Ока в головной мозг, и тут же иной взгляд.
  И ещё глубже синтезируясь с ИВО, мы стяжаем Образ ИВО в Хум в синтезе 16-ти Образов 16-ти Хум ИВО 4096-цы каждого из нас. И возжигаясь 16-ричным Образом ИВО Хум в Эталонном явлении Образа ИВО Хум каждым из нас, и возжигаясь, преображаясь Образом ИВО, мы возжигаемся Синтезом ИВО. И преображаясь им, развёртываемся Хум в новой четверичной с пятым выражением Хум с фиксацией Образа ИВО каждым из нас, и просим ИВО компактифицировать Хум каждого из нас с его развёртыванием в 4х-ричном выражении телом каждого из нас.
 И синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем постоянную репликационность и развёртывание Единого Хум в 4-цу Хум Физического Тела каждого из нас, как его собиранием в единый Хум, так и в явлении развёртывания каждого из четырёх Хум, но с концентрацией всех Хум в каждом из них по принципу всё во всём, по мере необходимости.
И ещё глубже синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем Синтез ИВО. 
И сейчас развёртываясь активацией под стопами, копчик, центр грудной клетки, головной мозг, мы пропускаем через все четыре Хум Прямой Синтез ИВО в активации и цельности пятого центрального Хум ИВО каждым из нас. И стоя пред ИВО, возжигаемся этим. 
И возжигаясь пятью Хум, мы просим ИВО развернуть единый центральный Хум вокруг тела всеми Стандартами, стяжёнными каждым из нас, в цельности выражения 4-цы Хум ИВО каждым из нас. 
 И ещё глубже синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем пять видов постоянного развития 5-цы Хум каждым из нас, стяжая пять видов Ом 4-цы Хум. 
Сейчас они вертикально начинают фиксироваться по телу, и 5-го Хум вокруг тела. Прислушайтесь к звучанию 5-го Хум в каждом из Хум, это звучание Ом постоянного развития Человека ИВ Отцом, Служащего, Ипостаси. 
	И ещё глубже синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем пять Ом каждого из нас, и Отец впечатывает, фиксирует пять Ом в развитии пяти Хум, в цельности пяти Хум каждого из нас. И стоя в зале ИВО, мы реплицируем этот единый камертон постоянного звучания Ом пяти Хум, реплицируя это в физическое тело, перенастраивая, перезаписывая, преображая все иные несоответствующие звуки созидания, творения в физическом теле этой 5-ричной фиксацией Ом в пяти Хум каждого из нас. 
	И возжигаясь 5-ричной цельностью Хум каждого из нас, стяжённой Прасинтезностью, Зерцалом, Печатью внутренней Судьбы, Оком, цельным Ом, мы синтезируемся с ИВО, стяжая Синтез ИВО и преображаясь этим.
И мы благодарим ИВО, благодарим АС Кут Хуми Фаинь. 
И возвращаясь в физическое выражение, компактифицируя Хум как 60-ю Часть, и в развёртке пяти Хум каждым из нас, в компактификации Чаши Хум физически телесно каждым из нас, мы всё стяжённое и возожжённое эманируем в ИВДИВО, по территории подразделения Невинномысск и участников данной практики и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь. 
       
1 день 2 часть  00:45:28-00:57:15    

Практика 4.
Стяжание 32-ного явления Совершенных Частей каждым из нас.
	
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, и возжигаясь всем стяжённым и возожжённым ранее, развёртываясь Хум ИВО каждым из нас. Мы переходим в зал ИВДИВО в синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь и сопереживая синтезу Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь четырьмя Хум и в цельности пятым  центральным Хум, и развёртываясь выражением Ипостаси 28-го Синтеза ИВО в зале ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь Синтез Синтезом ИВО, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас новыми 16-ю Совершенными Частностями и по итогу в цельности 32-цей Совершенных Частей ИВО каждым из нас.
И ещё глубже синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем 16-ть Совершенных Частностей 16-ю Синтез Синтезами ИВО, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на вмещение, явление и реализацию 16-ти Совершенных Частностей физически собою. 
И возжигаясь 16-ю Синтез Синтезами ИВО, преображаясь этим, мы синтезируемся с ИВ Отцом, и переходим в зал ИВО. Стали пред ИВ Отцом Ипостасями 28-го Синтеза ИВО.
И синтезируясь с Хум ИВО, мы просим эталонно развернуть в каждом из нас 16-ть Совершенных Частей от Совершенного Метагалактического Движения до Совершенного Метагалактического Условия включительно, с расширением Совершенств Частей каждого из нас с 16-ти до 32-х, и вмещения Совершенных Частностей в новую 16-цу Совершенных Частей от Совершенного Метагалактического Движения до Совершенного Метагалактического Условия, включительно каждым из нас и в синтезе нас. 
И синтезируясь с ИВ Отцом, мы стяжаем:
- Совершенное Метагалактическое Движение;
  	- Совершенное Метагалактическое Ощущение;
	- Совершенное Метагалактическое Чувство;
	- Совершенную Метагалактическую Мысль;
	- Совершенный Метагалактический Смысл;
	- Совершенную Метагалактическую Суть;
	- Совершенную Метагалактическую Идею;
	- Совершенное Метагалактическое Право;
	- Совершенную Метагалактическую Мощь;
	- Совершенный Метагалактический Параметод;
- Совершенную Метагалактическую Основу;
	- Совершенное Метагалактическое Синтезначало;
	- Совершенный Метагалактический Взгляд;
- Совершенную Метагалактическую Имперацию;
	- Совершенный Метагалактический Я Есмь;
	- Совершенное Метагалактическое Условие, в каждом из нас и синтезом нас, и возжигаемся этим.
	И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Хум ИВО и стяжаем 16-ть Синтезов ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на новую 16-цу Совершенных Частей от Совершенного Метагалактического Движения до Совершенного Метагалактического Условия включительно в синтезе собою, и возжигаемся этим.
	И синтезируясь с ИВ Отцом, возжигаясь 16-ю Синтезами ИВО, преображаясь ими, развёртывая базовое явление 16-ти Совершенных Частей с 17-й по 32-ю и вспыхивая этим, мы просим ИВО перевести нас с 16-цы Совершенных Частей на 32-цу Совершенных Частей явления ИВО каждым из нас и синтезом нас, с введением 32-чности ИВО каждым из нас и синтезом нас. 
	И синтезируясь с ИВ Отцом, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас с 16-цы развития Совершенных Частей на 32-цу развития Совершенных Частей физически каждым из нас.
	И ещё глубже синтезируясь с ИВ Отцом, мы стяжаем 32-чное явление Совершенных Частей каждым из нас, и просим ИВО преобразить каждого из нас и синтез нас физически этим, развернув все вариации 32-цы Совершенных Частей в синтезе каждого из нас физически собою.
Мы благодарим ИВО, благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь. Возвращаясь в физическое выражение, и развёртываясь 32-цей Совершенных Частей, мы всё стяжённое и возожжённое эманируем в ИВДИВО, ракурсом 28-го Синтеза ИВО, по территории подразделения Невинномысск и участников данной практики, и фиксируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.


1 день 2 часть  01:10:29-01:22:34    

Практика 5.
Стяжание восьмерицы Жизни ИВО от Человека до Отца ракурсом 32-рицы Совершенных Частей и восьми их Совершенств ракурсом 28-го Синтеза ИВО.

          Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, возжигаясь всем стяжённым и возожжённым и возжигаясь 32-рицей Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь синтезфизически 28-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
          И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь Синтезом Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца  192-х Высоко Цельно Изначально Вышестоящее. Стали всей командой, возжигаясь формой Ипостаси 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, сопереживая Синтезу и Огню Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас, на явление Синтеза восьми Жизней Изначально Вышестоящего Отца собою от Жизни Совершенного Человека до Жизни Совершенного Отца синтезфизически каждым из нас в явлении 32-рицы Совершенных Частей в каждом из нас ракурсом 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в базовом явлении от Человека до Отца, и возжигаемся этим. 
          И еще глубже синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся этим. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и проникаясь, сопереживая Синтезу Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Стали пред Отцом. 
 И возжигаясь выражением Ипостаси 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление восьми Жизней Изначально Вышестоящим Отцом Человека, Посвященного, Служащего, Учителя, Владыки, Ипостаси, Аватара, Отца каждым из нас и синтезом нас, преобразив нашу Жизнь этим. 
          И еще глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь восьмью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически каждым из нас. И мы стяжаем и развертываем восемь Жизней от Человека до Отца включительно в каждом из  нас физически собою. И мы стяжаем Совершенного Человека синтезом 32-х Совершенных Частей с Совершенными Частностями каждым из нас и вспыхиваем этим, развертываемся. 
          И еще глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем: 
- Совершенного Посвященного в стяжании 32-х Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца с 32-хрицей Совершенных Прав Созидания Изначально Вышестоящего Отца, и развертываемся этим. 
          - Совершенного Служащего, стяжая 32-е Совершенные Части Служащего, стяжая 32 Совершенных Начала Творения, и возжигаемся этим. 
          - Совершенную Ипостась, стяжая 32 Совершенные Ипостасные Части и стяжаем 32 Совершенные Синтезности Любви и, возжигаясь, преображаемся этим. 
- Совершенного Учителя, стяжая 32 Совершенные Части Учителя, стяжая 32 Совершенные Мудрости Учителя, и возжигаясь, преображаемся этим. 
- Совершенного Владыку, стяжая 32 Совершенные Части Владыки и стяжая 32 Совершенные Иерархизации Воли, и возжигаясь этим. 
- Совершенного Аватара, стяжая 32 Совершенные Части, стяжая 32 Совершенные Ивдивности Синтеза, и возжигаясь, преображаемся этим. 
          - Совершенного Отца, стяжая 32 Совершенные Части Отца и стяжая 32 Совершенные Прасинтезные Компетенции Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим. 
          И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас Совершенством восьми Жизней Изначально Вышестоящего Отца от Человека до Отца включительно 32-рицами Совершенных выражений Частей, и возжигаемся этим. 
          И еще глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Совершенства каждого из нас в синтезе восьми видов Жизни, Иерархизации Ивдивно, и восьми их Совершенств в выражении всеми возможностями в явлении Совершенством каждого из нас и синтеза нас физически ракурсом 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
          И еще глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на физическое преображение каждого из нас и синтез нас всеми явлениями данной и предыдущей практики синтезфизически собою, и развернуть новое цельное существование Жизни и в Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
          И еще глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить Изначально Вышестоящего Отца всем стяжённым и возожжённым. 
          Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходя в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестоящее. И развертываясь пред Кут Хуми Фаинь восьмерицей Жизни Изначально Вышестоящего Отца от Человека до Отца ракурсом 32-рицы Совершенных Частей, стяжаем Синтез, Огонь, Иерархичность и Условия на ночное обучение всем стяжённым и возожжённым  и в перспективе развертывания 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
          Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаясь в физическое выражение. И развертываясь физически  восьмерицей Жизни Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 32-рицы Совершенных Частей 28-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы все стяжённое и возожжённое эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории ИВДИВО 140-й Высокой Цельности и участников данной практики, и в ИВДИВО каждого. 
          И выходим из практики. Аминь.
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Практика-тренинг 6.
Разработка Совершенств Хум ИВО.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. И мы возжигаемся синтезфизически всем опытом ночного обучения. 
И развёртываясь синтезфизически 28-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И проникаясь, сопереживая Синтезу Кут Хуми Фаинь, синтезфизически каждым из нас, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Всей командой стали. Возжигаясь формой Ипостаси 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,  развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь ночным обучением, опытом ночного обучения. И возжигаясь 5-ю Хум, четыре вертикально и центральное Хум, вокруг тела сфера, и центровка в центре груди. 
И возжигаясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Чашей, Прасинтезностью, Око. И возжигаясь Образом Изначально Вышестоящего Отца в выявлении из Чаши, в активации цельности Огня ИВО каждого из нас, развёртывая Образ по всему телу.
И тут же когда идёт активация развёртки Образа по всему телу, возжигаясь ОМ, как Творящим звуком Изначально Вышестоящего Отца, в активации Прасинтезности из Чаши ОМ по всем Частям, Системам, Аппаратам и Частностям и синтезтелесно каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Аватаров Синтеза за ночное обучение.
И стяжаем Синтез, Огонь, Иерархичность и Условия на усвоение и реализацию ночного обучения 28-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развернуть Условия практики-тренинга для сложения устойчивости опытом ночного обучения в разработке Совершенств Хум Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Стали пред Отцом. Возжигаясь выражением Ипостаси 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в развёртке опыта ночного обучения, в развёртке Образа Изначально Вышестоящего Отца по всему телу из Чаши Хум каждого из нас, в активации четырёх вертикально Хум и пятой центральной вокруг тела, в  центре грудной клетки. Стоим пред Отцом.
[bookmark: _GoBack]Вы знаете, когда вы просыпаетесь утром, выходите из своей комнаты, и видите своих близких, попробуйте словить это состояние, когда вы вышли после ночного обучения, и увидели Отца.
Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца. Сейчас проживите, сопереживите ту эманацию приветствия Отца, которую он направляет. Ощутите, почувствуйте.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на ипостасное выражение Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, активации Совершенств в Хум Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем и возжигаем Ядро Синтеза Ока Чаши Хум. И в центре Ока активируется и возжигается Ядро Синтеза.
И проживание этого эффекта, тут же реплицируйте в физическое тело.
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16384-е Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16384-х оболочек Хум: 4096-ть оболочек Частей, 4096-ть эталонных оболочек Систем Частей, 4096-ть эталонных оболочек Аппаратов Систем Частей, и 4096-ть эталонных оболочек Частностей Аппаратов Систем Частей в концентрации 16384-х оболочек Хум.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца в формировании, координации каждой из 16384-х оболочек Хум Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
То есть оболочки Хум, сейчас начинают строиться Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь цельностью Хум, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и мы возжигаемся четырьмя вертикальными Хум в активации пятой центральной Хум. И возжигаясь в цельности всеми пятью Хум, мы развёртываемся пятым центральным Хум и в центре грудной клетки фиксация центровки. 
И возжигаясь цельностью Хум каждого из нас, возжигаясь Ядром Синтеза Ока Хум каждого из нас, мы синтезируемся с Ядром Синтеза Ока Хум Изначально Вышестоящего Отца. И из Ока Хум, из Ядра Синтеза Ока Отец направляет Прямой Огонь Изначально Вышестоящего Отца в Ядро Синтеза Ока Хум каждому из нас.
А мы с вами держим концентрацию всех Хум, выражения одного центрального Хум.
И максимально открывшись, возжигаемся сначала в Ядро Синтеза Ока Хум, Огнём Изначально Вышестоящего Отца. Теперь начинаем выявлять или по-другому объём Огня Отца начинает фиксироваться на Око из Ядра Синтеза, а теперь на Хум. И в центре грудной клетки начинает разгораться, или по-другому сказать – искрить Огонь Изначально Вышестоящего Отца.
И сейчас Хум записывает на каждую из оболочек всю базу данных Огня Изначально Вышестоящего Отца, и запоминает его.
Вот сейчас пауза. Дорабатывайте. Спрашивайте у Отца, если вы понимаете, что что-то не так, дорабатывайте какие-то нюансы, усиляя эффект эманацией, искристостью Огнём Изначально Вышестоящего Отца из Хум каждого из нас.
Вот сейчас обратите внимание, с левой и с правой стороны от нас вышла пара Аватаров Синтеза. Пока мы сейчас сонастраивались с Отцом, вышла пара Аватаров Синтеза. И в пространстве поменялись какие-то константы. Попробуйте телом это прожить, когда к нам приближается другая пара - это Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Мы сейчас завершаем работу с Изначально Вышестоящим Отцом. И начинаем сонастраиваться Хум каждого из нас на центральный Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. С двух сторон Аватары Синтеза развернулись центральным Хум, и в сопряжении с Хум Аватаров Синтеза Хум каждого из нас. Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь из Ядра Синтеза Ока Хум начинают направлять в Ядро Синтеза Ока Хум каждого из нас, Огонь.
И кто-то сейчас вспомнит этот Огонь. Для кого-то этот Огонь будет новый. И сейчас Хум записывает в каждую оболочку опыт взаимодействия Огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И теперь слушаем рекомендации по доработке, если это надо, от Кут Хуми или Фаинь. Кому-то скажет это Кут Хуми, кому-то Фаинь. Слушаем. Это по результатам ночного обучения.
Кут Хуми Фаинь завершают свою работу. Обратите внимание, они уходят влево и вправо. 
На их место сейчас выходят другие Аватары Синтеза. И тут же тело начинает реагировать, и тут же Хум начинает передавать телу определённые пространственные иные константы. Потому что, тут же когда зашли эта пара Аватаров Синтеза, они развернули центральный Хум, и начали сопрягаться, сопереживать центральному Хум каждому из нас. Они начали сонастраиваться на нас, на каждого из нас. И запомните те эффекты, которые вы прожили.
И тоже самое  Аватары Синтеза  вот сейчас, когда они начнут направлять Огонь, попробуйте узнать пару. Что это за пара? И из Ядра Синтеза Ока Хум эта пара направляет нам Огонь в Ядро Синтеза Ока Хум. И тут же это всё начинает распределяться по всем четырём Хум, по всему телу, по всем Частям.
И приветствуя Аватаров Синтеза, мы начинаем по Огню определять, что это за Аватары. Это Аватары Синтеза Византий Альбина. Они вас приветствуют Огнём Творения.
У кого-то сейчас из четырёх Хум откликнулся один Хум. У кого-то ещё где-то. Попробуйте запомнить эффекты Огня Творения Византия Альбины.
И теперь слушаем Византия Альбину. Они дают каждому лично какую-то рекомендацию. Она будет короткая. Там не будет речей длинных. Слушаем.
Завершают работу Византий Альбина. Обратите внимание, они уходят, и тут же подходит следующая пара.
И они начинают своим центральным Хум сонастраиваться с нашим центральным Хум. И тут же Хум начинает отзываться. И из Ядра Синтеза Ока Хум пара Аватаров Синтеза направляют нам в Ядро Синтеза Ока Хум, Огонь.
Вот теперь определите, что это за Огонь? И что это за Аватары Синтеза? Какие?
Вас приветствуют Вадим  Тамара.
И тоже самое,  спрашиваем у Вадим Тамары рекомендации по разработки Хум, или какие-то может ещё будут рекомендации.
Завершают работу Вадим Тамара.
И мы возжигаемся троичным Огнём и в центре Огонь Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжая Прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас разработкой Совершенства или Совершенств  Хум каждого из нас, в реализации прямого Творения Изначально Вышестоящего Отца в активации Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, и возжигаясь, преображаемся этим.
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в развёртки Чаши Хум, в активации Ока Хум, мы синтезируемся с Изначально вышестоящим Отцом и стяжаем Правильный Взгляд Изначально Вышестоящим Отцом, в Ипостасном явлении и выражении Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь правильным Взглядом Изначально Вышестоящего Отца. Вот сейчас выберите любую ситуацию вашей жизни Служения. И Взглядом Изначально Вышестоящего Отца в активации Хум, Совершенств Хум каждого из нас, мы смотрим Отцом на ту или иную ситуацию.
Вот как эту ситуацию видит Отец, теми Синтезначалами, которые он зафиксировал или в ситуации, или в человека, или куда вы сейчас направили взор, взгляд. Смотрим. Как эту ситуацию видит Отец.
И Отец сейчас чётко вам показывает отцовские Начала, которые гораздо масштабнее, перспективнее. И как правило, всегда в Началах там есть вечность, которая учитывает весь опыт предыдущих воплощений, весь опыт наработанный. И вот теперь смотрим этим объективом, как смотрит Отец. Он не смотрит вот той ситуацией, которая на данный момент. Это иной масштаб.
А теперь смотрим Взглядом Изначально Вышестоящего Отца, какое ваше действие ипостасно Изначально Вышестоящему Отцу в этой ситуации. Завершаем.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Правильный Взгляд Изначально Вышестоящего Отца в реализации Совершенств Хум Изначально Вышестоящего Отца в выражении ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас и синтезом нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Аватаров Синтеза Византий Альбину, Аватаров Синтеза Вадима Тамару.
И возвращаясь в физическое выражение, мы всё стяжённое, возожжённое эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории ИВДИВО 140 Высокой Цельности и участников данной практики, и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.

2 день 1 часть  02:36:57-03:18:44    

Практика-тренинг 7.
Тренировка Хум на чистоту и глубину Синтеза, Воли, Мудрости и Любви ИВО.
Стяжание Чистоты Синтеза Воли, Мудрости и Любви ИВО.
	
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь синтезфизически в активации четырёх вертикальных Хум и в цельности центральным Хум каждого из нас синтезом Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Стали всей командой, возжигаясь формой Ипостаси 28 Синтеза ИВО. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза ИВО и просим преобразить каждого из нас и синтез нас тренировкой Хум на чистоту и глубину Синтеза, Воли, Мудрости и Любви ИВО каждым из нас и синтезом нас, и возжигаемся этим.
	И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Ядра Синтеза Любви, Мудрости, Воли и Синтез Синтеза ИВО. И концентрируем четыре Ядра в Хум каждого из нас.
	Мы стоим, смотрим на Кут Хуми Фаинь, и теперь переводим свой взор на Фаинь. Она организует в нас и нами эту командную тренировку. И возжигаясь Синтезом и Огнём Аватарессы Синтеза Фаинь. Сейчас Аватаресса Синтеза рукой показывает, куда мы выходим. 
Мы выходим направо - Фаинь впереди, мы идём сзади, а Кут Хуми остаётся в зале. И теперь обратите внимание, мы сейчас выходим в холл, он выглядит как холл-коридор, достаточно широкий. И Фаинь нас ведёт за собой, мы идём строго за Фаинь. Обратите внимание, какое мягкое покрытие под ногами. Там основной цвет между бордо и красным и узоры зеленый с малахитовым цветом, жёлтый там есть. Посмотрите. На стенах с одной стороны есть окна, а с другой – стена и висят какие-то картины. Наша задача сейчас выйти к лестнице. Фаинь нас ведёт к лестнице. 
Обратите внимание, перед нами холл закончился, и мы вышли на площадку лестницы. И нам теперь нужно идти вниз. Спускаемся по лестнице ногами. Интересно посмотреть, кто идёт рядом с вами. Обратите внимание, какая лестница, какие пролёты. Сейчас уже Фаинь спустилась, а мы ещё пока спускаемся. Фаинь уже стала на площадке, но нам туда не надо сейчас, нам нужно идти вниз на следующий этаж. Кто дошёл стали около Фаинь и ждём остальных. Спускаемся ниже ещё на этаж. Сейчас мы ещё и попсиходинамичимся синтезтелесно. 
Тут очень полезно возжигаться 4096-цей частей, возжигаться 11-ю пройденными Совершенными Частями, цельностью Ипостасного тела. 
Обратите внимание, идём уже быстрее. Фаинь прибавила шаг, остановилась на площадке и ждёт всех остальных. И нам опять не сюда. Идём ещё ниже. Фаинь уже стоит на площадке, и она рукой приглашает зайти в холл. Заходим в холл. И обратите внимание, с правой стороны в холле большая дверь. Дверь достаточно ярко окрашена, высокая. Сверху сводчатая. Фаинь стоит перед дверью и ждёт всех нас.
Смотрите, Фаинь протянула руку и просто толкнула дверь. Заходим.
Сейчас войдите в чёткую ментальную организацию, в которую входят и чувства и ощущения и тактильность, куда вы заходите, кто перед вами.
В центре зала стоят Аватары Синтеза Филипп Марина. Мы все стали в центре зала. Приветствуем Аватаров Синтеза Филиппа Марину. 
А теперь посмотрите, куда стала Фаинь? Она стала около Марины. Посмотрите, Фаинь что-то тихонечко говорит Марине.
И развёртываясь пред Филиппом Мариной центральным Хум каждого из нас. Сейчас Филипп Марина делают шаг ближе к нам и развёртываются тоже центральными Хум. И они лично каждому из нас направляют концентрацию Синтеза Любви. И сейчас вокруг сферы Хум каждого из нас идёт концентрация Хум Филиппа Марины, идёт в цельности Синтеза Любви ИВО. Обратите внимание, у каждого сейчас идёт свой эффект. Идёт импульсная проникновенность Синтезом Любви сферой Хум, можете увидеть световую гамму.
И мы просим прощения за несоответствующие формы записи Любви, и просим переплавить записи, память, основу Любви, которая не соответствует Стандартам ИВО. И просим Филиппа Марину в этом помочь. И пережигая, переплавляя что-то некорректное в записи Любви, вплоть до того, что что-то увидеть. И мы просим Аватаров Синтеза Филиппа Марину заполнить новой Любовью и Синтезом Любви сферу Хум каждого из нас. 
И вспыхивает цельностью Любви вся сфера, обратите внимание. Первый эффект, когда возжигались Синтезом Любви и сейчас, когда мы начинаем выражать чистоту Синтеза Любви. А теперь максимально откройтесь Хум Марине, и слушайте. Она сейчас каждому подсказывает что-то.
Можно запомнить голос Марины. Марина рекомендует, в первую очередь нужно простить лично себе, свои несовершенства. Отсюда начинается нелюбовь к себе. Для того, чтобы развернуть любовь, нужна Я Есмь Любовь. Она тогда является вашим содержанием, когда вы простите свои несовершенства. Это самая сложная позиция. Погрузитесь в самопрощение, потому, что максимально Синтез Любви фиксируется только так.
И мы синтезируемся с ИВ Отцом и возжигаемся простотой Любви ИВО, и в развёртке Синтеза Любви ИВО, мы просим Филиппа Марину научить нас простоте Любви ИВО, как одного из принципов Любви ИВО. 
И посмотрите на какие-то сложные ситуации сейчас простотой Любви Отца. И теперь мы распределяем принцип простоты Любви Отца по всем частям. Потому, что некоторые части иногда напрягаются. Донесите каждой части принцип простоты Любви Отца.
И мы ещё глубже входим в Хум Филиппа Марины – это большая сфера. И мы становимся внутри Чаши с Прасинтезностью, и синтезируя с Чашей Хум Филиппа Марины Чаши каждого из нас.
И Филипп Марина передают свой индивидуальный опыт деятельности Синтезом Любви ИВО каждому из нас. Возможно кому-то по конкретному вопросу. И выявляются из Хум из Чаши опыт Филиппа Марины в Чашу каждого из нас в сферы, в оболочки Хум каждого из нас.
И теперь по итогу мы спрашиваем рекомендации Филиппа Марины. Благодарим Филиппа Марину.
Мы входили в одну дверь, теперь выходим в другую. Смотрим, куда пошла Фаинь, мы выходим за ней. Выходя через эту дверь, мы всё равно возвращаемся на лестницу. Идём. Стали. А теперь обратно поднимаемся на один этаж. Обратите внимание, мы идём быстрее. Заходим в холл. И точно также там с правой стороны дверь. Фаинь рукой открывает дверь, заходим. 
Обратите внимание, цветовая гамма другая. Пред нами стоят Аватары Синтеза Мория Свет. Стали. Настраиваемся на параметры этого пространства центральным Хум. Это зал Синтеза Мудрости ИВО. Обратите внимание, Фаинь там тоже стоит, но рядом со Свет. Сейчас послушайте тело, что происходит. Начинают разгораться стопы. 
Мы сейчас вошли в зал Синтеза Мудрости, а в стопах у нас записался опыт Синтеза Любви, если вы помните там Хум под стопами. И там кипучая, достаточно горячая прослойка, как стелька под ногами. Когда мы зашли в иной синтез, она начала ярко выражаться, отличаться от Синтеза Мудрости. Так активируется Хум.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Мория Свет, мы стяжаем Синтез Мудрости ИВО. И развёртываясь центральным Хум каждого из нас, делаем шаг вперёд и входим в центральный Хум Аватаров Синтеза Мория Свет. Идёт репликация Синтеза Мудрости из оболочек Мория Свет в оболочку каждого из нас.
И синтезируясь с ИВ Отцом мы просим прощения за те состояния несоответствия Мудрости ИВО, которые по итогу повлекли за собой замудрённость, в каких-то моментах слепоту восприятия. 
И мы сейчас вычищаем Хум Синтезом Мудрости и заполняемся новым Мудрым выражением ИВО. И сейчас нас Синтез Мудрости подтягивает буквально до уровня Мудрости Отца в Хум каждого из нас. И когда идёт этот эффект, вспоминайте какие-то сложные ваши ситуации, и которые вы не видели как Отец. Этим уровнем Мудрости Отца, мы начинаем видеть данную ситуацию. 
Сейчас начинает подключаться Аватаресса Свет. Она предлагает переформатироваться или перейти на уровень философскости взглядом Мудрости ИВО на вокруг происходящее. То есть перейти на стиль философскости каждому из нас. Сейчас Аватаресса Свет эманирует этот стиль, а мы впитываем его оболочками Хум. Каждая оболочка начинает впитывать этот опыт философскости.
И мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Мория Свет, стяжаем 16384-е Синтеза Мудрости ИВО и стяжаем 16384-е Философии в каждую из 16384-цу каждого из нас, и возжигаемся этим.
У каждой системы Эталонной, Эталонного аппарата, частности фиксируется Эталонная философия в каждую из 4096 частей.
И концентрируем Синтез Мудрости в новом явлении каждого из нас в Хум. И теперь Аватар Синтеза Мория, начинает фиксировать в Хум каждого из нас «опыт мудреца». И теперь «мудрецом» посмотрите на ту или иную ситуацию.
Печать мудреца меняет мимику лица, позу тела, как косметологическая процедура. Мудрость даёт лёгкую философскость свободы мысли, смыслов, идей по любым вопросам.
Благодарим Морию Свет.
Выходим из другой двери. И идём за Фаинь. Точно так же поднимаемся по лестнице на следующий этаж. Заходим в холл. И смотрим, с правой стороны большая дверь. Фаинь толкает дверь рукой. Заходим.
И тут же встраиваемся в константы пространства, в которые мы входим. Это зал Синтеза Воли ИВО. Обратите внимание, совсем по-другому проживает тело.
Пред нами стоят Аватары Синтеза Иосиф Славия. Сейчас проживите, что происходит?
Открывшись максимально Хум пред Иосифом Славией. От Хум Иосифа Славии хлынул поток Синтеза Воли, и тело просто колыхнуло. Если поток Синтеза Воли во что-то упирается, значит там, нет Воли Отца. А если вы свободны, устойчивы Волей Отца, этот поток сквозь вас течёт.
И потоком Синтеза Воли Хум проникается, сферы, оболочки и вышибается любая дурь, которая мешает войти в свободное течение Волей ИВО и стать в этом устойчивыми.
И синтезируясь с ИВ Отцом, мы просим прощения за безволие, своеволие, которая блокировало работу Хум ИВО в каждом из нас. Поток не только вышибает, но и заполняет весь Хум, всё тело, всю сферу Синтезом Воли ИВО. И Синтез Воли ИВО из вас вытягивает старые состояния, которые в вас вжились и кажутся естественными. Если Воля это вытягивает, значит это не норма.
И заполняясь Синтезом Воли ИВО, мы переходим на новый живительный процесс Воли ИВО.
И сейчас ИВО напрямую фиксирует чистый фрагмент прямой Воли ИВО в Хум каждого из нас. И оболочки начинают это впитывать и заполнять весь Хум.
Благодарим Иосифа Славию. 
Идём дальше. Выходим за Фаинь. Поднимаемся на этаж, откуда пришли, зал ИВДИВО. Заходим в зал. Пред нами стоит Кут Хуми. Фаинь становится рядом с ним. Становимся напротив Кут Хуми Фаинь.
Обратите внимание, в центре зала сейчас фиксируется объемный Столп Синтез Синтеза ИВО.
И мы синтезируемся с Хум Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза ИВО. И синтез Кут Хуми Фаинь окутывает каждого из нас, проникаясь через каждую оболочку, и проникается в Ядро Синтеза Хум. И мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас из старых синтезных процессов и просим перевести нас на следующий новый уровень синтезных процессов, пережигая старые синтезные процессы на уровне Ядра. И недоработанное Синтезом Воли, Синтезом Мудрости, Синтезом Любви, Синтез Синтеза на уровне Ядра всё стабилизирует и преображает, концентрируя весь опыт тренинга и тренировки.
И мы делаем шаг, и входим в столп Синтез Синтеза ИВО, и максимально отпуская тело, части, сферу Хум, допуская преображение на уровне Ядра.
	И синтезируясь с ИВО мы стяжаем Чистоту синтеза Хум ИВО каждому из нас. 
	И ещё глубже синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, с ИВ Отцом, мы стяжаем Чистоту Синтеза Воли, Мудрости и Любви. И погружаясь ещё глубже в пережигание, переплавление некорректных записей Любви, мы стяжаем Чистоту Любви и Синтеза Любви каждому из нас, и возжигаемся этим.
Делаем шаг назад, выходим из Столпа Синтез Синтеза. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и просим взять нас на обучение 28-м Синтезом ИВО на месяц, в реализации и разработке Хум каждого из нас.
И мы благодарим ИВО, благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь, Иосифа Славию, Мория Свет, Филиппа Марину.
И возвращаясь в физическое выражение, всё стяжённое и возожжённое мы эманируем в ИВДИВО, по территории подразделения Невинномысск и участников данной практики, в сферу Хум и в ИВДИВО каждого.
И выходим из тренинга. Аминь.
  
2 день 2 часть  00:47:25-01:06:24    

Практика 8.
Стяжание 16-рицы Совершенного Хум ИВО.
Стяжание Прасинтезности в развитии Совершенного Хум ИВО.
Стяжание Совершенного Хум ИВО в синтезе 16-ти Совершенных Хум ИВО.
Стяжание 7млрд. 600млн. капель Прасинтезности ИВО.

  Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и  переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Стали всей командой. И возжигаясь формой Ипостаси 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем  16-ть  Совершенств Хум Изначально Вышестоящего Отца, в явлении и выражении Совершенств Хум Изначально Вышестоящего Отца. И в итоге стяжания Совершенного Хум Изначально Вышестоящего Отца, в перспективном развитии 32-рично Изначально Вышестоящим Отцом, и возжигаясь этим, преображаясь этим. Мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем 16-ть Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 16-ти Совершенств Хум Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим.
  	 И мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Стали пред Отцом, выражением Ипостаси 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-ти Совершенств Совершенного Хум каждого из нас и синтез нас.
  	 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16-рицы Совершенного Хум Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе 16-ти Совершенных Хум Изначально Вышестоящего Отца.
 И стяжаем:
- Совершенный Хум Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  67 миллионов 108 тысяч 864 Поядающих Синтезов Хум ИВО;
- Совершенный Хум Воли  Иерархизации ИВО  33 миллиона 554 тысячи 432 Иерархичности «Я Есмь Хум» ИВО, и возжигаемся этим;
 - Хум Мудрости Полномочий Совершенств ИВО 16 миллионов 777 тысяч 216Имперационных Совершенств Хум ИВО;
- Хум Любви Синтезности ИВО, в выражении 8 миллионов 388 тысяч 608 Эталонов Синтезности Хум ИВО;
- Хум Творения Творящего Синтеза ИВО, и стяжаем 4 миллиона 194 тысячи 304 Степеней Творящего Синтеза Хум ИВО, и возжигаемся этим;
- Хум Созидания Статусов ИВО, и развёртываемся 2миллионами 97 тысячами 152 Началами Творения Хум ИВО;
- Хум Репликации Посвящений ИВО, в развёртке 1 миллиона 48 тысяч 576 Прав Созидания Хум ИВО;
- Хум Жизни Частей Изначально Вышестоящего Отца, и развёртываясь 524 тысячами 288 Поядающими Репликациями Хум ИВО;
- Хум Воскрешения Систем ИВО, и стяжаем 262 тысячи 144 Огня Жизни Хум ИВО, и возжигаемся этим;
- Хум Пробуждения Аппаратов ИВО, в развёртке 65 тысяч 536 Видов Духа Воскрешения Хум ИВО;
- Генезис Частности Хум ИВО, в развёртке 32 тысяч 768 Света Пробуждения Хум ИВО;
- Хум Человечности ИВО Миротела ИВО, в развёртке 16 тысяч 384 Энергий Генезиса Хум ИВО;
- Хум Служения Метагалактического Миротела ИВО, и развёртываемся 16 тысяч 384 Субъядерностями Человечности Хум ИВО;
- Вершение Тонкого Миротела ИВО в развёртке 16 тысяч 384 Формы Служения Хум ИВО;
- Хум Практики Физического Миротела ИВО в развёртке 16 тысяч 384 Содержаний Вершения Хум ИВО;
- Хум Могущества Поядающей Огненности ИВО, в развёртке 16 тысяч 384 Поля Практик Хум ИВО.
И возжигаясь цельностью 16-рицы Совершенного Хум Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь цельностью 16-рицы Хум в выражении 67 миллионов перспективных оболочек Совершенного Хум Изначально Вышестоящего Отца.
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца, в развитии Совершенного Хум Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас и синтезу нас, и возжигаясь этим, преображаясь этим.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Совершенный Хум Изначально Вышестоящего Отца 67 миллионами 108 тысячами 864 выражениями Совершенств Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь 67 миллионами 108 тысячами 864 Поядающими Синтезами Хум Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Цельность 16-рицы Совершенного Хум Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем Синтез Совершенного Хум Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем Совершенный Хум Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 16-ти Совершенных Хум Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас и синтезом нас, и проникаясь Совершенным Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Хум каждого из нас, мы вспыхиваем им в тотальной цельность 16-ти Совершенств Хум Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца, явлением Совершенного Хум, и прося развернуть Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца по всем Оболочкам Совершенного Хум Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть 7 миллиардов 600 миллионов капель Прасинтезности, каждому человеку и жителю человеческого тела на Планете Земля каждым из нас, в развёртывания деятельности Совершенного Хум Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас и синтезу нас.
И, мы стоя в зале Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 7 миллиардов 600 миллионов капель Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, и эманируем из зала на каждого человека и жителя Планеты Земля человеческого тела. 
И возжигаясь 7 миллиардами  600 миллионами капель Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, эманируем по всей Планете.
Одна капля - один человек, если там цифра где-то не совпадает, Отец сейчас это просто откорректирует. Наша задача - это собою развернуть.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И возвращаясь в физическое выражение, и всё стяжённое и возожжённое мы эманируем в ИВДИВО, по территории подразделения Невинномысск и участников данной практики, и фиксируем в ИВДИВО каждого.
 И выходим из практики. Аминь.

2 день 2 часть  01:18:05-01:47:52    

Практика-тренинг 9.
Взаимодействие с Учителями ВШС, 
процесс обучения в Высшей Школе Синтеза ИВДИВО.
	
И возжигаясь всем синтезом каждого из нас, возжигаясь 28-м Синтезом ИВО синтезфизически каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Византием Альбиной, и развёртываясь во всех четырёх вертикальных Хум и в цельности центральным пятым Хум вокруг тела с центровкой в центре груди.
И как только мы начинаем возжигаться во всех четырёх Хум, тут же Огонь начинает растекаться по всему телу. Сейчас отпустите тело, и всеми четырьмя Хум идёт заполненность Огнём Творения Византия Альбины. И в цельности, развёртываясь Огнём Творения пятым Хум. 
И мы переходим в зал Высшей Школы Синтеза 188-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Стали пред Византием Альбиной. Возжигаясь формой Ипостаси 28-го Синтеза ИВО, приветствуя Аватаров Синтеза. Посмотрите, как они выглядят. 
И развёртываясь центральным Хум каждого из нас. Византий Альбина тоже развёртываются центральными Хум каждого и начинают сопрягаться с центральным Хум каждого из нас.
И мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Византия Альбины и стяжаем Синтез Творения ИВО, и возжигаясь этим, просим преобразить каждого из нас и синтез нас взаимодействием, процессом обучения в Высшей Школе Синтеза ИВДИВО, и возжигаемся этим.
	И просим Византия Альбину помочь выявить Совершенства Человека ИВО, цельность Совершенств наработанных вами как опыт на данный момент.
	И сейчас обратите внимание, Византий Альбина начинают помогать вскрывать этот опыт. У кого-то сейчас зазвучали Посвящения синтезфизически. У кого-то эффекты по телу, в головном мозге. Откройтесь записями в головном мозге. Откройте свою «коробочку».
И сейчас Совершенства ИВО, которые накоплены каждым из нас, начинают облекать наше тело и мы начинаем ими оформляться. Византий Альбина нам помогают. Допускаем их помощь.
Мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Византием Альбиной, и просим сконцентрировать, оформиться выявленными Совершенствами Человека ИВО в дальнейшей перспективе развития и реализации нас как профессионально, так и в цельности нашей жизни.
И Византий Альбина приглашают нас в зал Высшей Школы Синтеза, ракурсом 28-го Синтеза ИВО. И мы сейчас идём за ними. Если смотреть с нашей точки зрения, то это в левую сторону по диагонали. Идём. Византий впереди. Альбина за нами следом идёт. И там не холл, а переход в следующий зал.
Обратите внимание, кто уже зашёл. Когда заходите сразу взор, взгляд Оком, смотрим, как выглядит зал. Все зашли.
Теперь смотрим, очень большой зал. Характерные плиты на полу, в шахматном порядке.
Обратите внимание, по периметру зала фиксируются отдельные оформленные мастерские: там стоят стулья, столы, какие-то стоят приборы, экраны. Очень много по периметру зала каких-то лабораторий образовательных.
Византий, говорит: «Отделений».
	Мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Византием Альбиной и просим взять нас на курс обучения на ту или иную кафедру конкретную, переквалификацию теми Совершенствами ИВО, которые мы накопили, которыми возожглись в зале Высшей Школы Синтеза.
Теперь Византий Альбина начинают смотреть на каждого из вас, и определять на какую кафедру, какого отделения вас направить на образовательный процесс.
И сейчас максимально выявляясь накопленными Совершенствами ИВО. Обратите внимание, сейчас за спиной Византия Альбины, подошли Учителя, преподающие по соответствующей дисциплине, на наше количество.
Учителя выходят вперёд. И каждый Учитель становится напротив каждого из нас. И он является Главой соответствующей кафедры преподавания. Можете посмотреть, кто перед вами стал. Как выглядит? Она, он.
Можете, даже спросить, как зовут преподавателя. 
А теперь, самое интересное. Спросите, какую кафедру он возглавляет? И вы поймёте, какие у вас Совершенства, накопленные отцовские.
И теперь, в синтезе с Византием Альбиной, мы идём следом за Учителями, преподавателями соответствующей кафедры и расходимся по периметру.
И Учителя ведут вас туда, где сейчас будет лёгкое тестирование.
Обратите внимание, Учителя предлагают вам присесть в кресло (там стол, кресло).
Пояснения Византия: возможно,  кто-то увидит не одного Учителя, а кто-то ещё за столом будет сидеть. Напротив вас садится Учитель.
Обратите внимание, насколько они явно в нас заинтересованы. Вот в тех Совершенствах Отца, носителями которых мы являемся.
И теперь, внимание! Учителя начинают задавать первый вопрос, на который вы этим Совершенством, совершенно спокойно отвечаете.
Альбина говорит: Можно даже отвечать да, нет.
Задают второй вопрос. Отвечаем. Кстати большинство отвечает не да, нет. Идёт совершенно полноценный диалог.
Византий говорит: «Достаточно».
То есть вопросы были не сложные, потому, что они соответствовали тому внутреннему содержательному Совершенству, которым мы выражаемся.
Теперь Византий озвучивает, что всем сейчас ставят экраны, типа компьютерных мониторов. И объясняет Учитель, что на экране фиксируется План обучения, минимум на этот месяц, максимум – а теперь слушайте цифру или период времени образовательного курса, на который вы сейчас поступаете.
А теперь на мониторе, вы можете увидеть несколько пунктов последовательности обучения, чему там будут углублять образовательный процесс, какими дисциплинами. Посмотрите. Там буквально одно, два – максимум три слова по каждому пункту. И там от пяти до семи пунктов. Хотя бы один посмотрите.
Вам сейчас показывают картинки, фотографии этого курса, чем они там занимаются. Смотрите.
Византий говорит: «Максимум восемь картинок, больше не усвоим».
И смотрим взглядом Ока (пауза).  Встаём из-за стола. Учитель тоже поднимается.
И теперь слушаем, два-три слова рекомендаций Учителей. Что они рекомендуют в дальнейшем развитии в школе (пауза).
Благодарим и возвращаемся в центр зала.
Стали пред Византием Альбиной. И синтезируясь с Хум Византия Альбины, стяжая и возжигаясь Синтезом Творения ИВО, мы просим Византия Альбину зачислить каждого из нас на обучающе-образовательный курс Высшей Школы Синтеза на соответствующую кафедру отделения по нашему развитию Совершенства ИВО каждым из нас.
Мы благодарим Византия Альбину. И синтезируемся с ИВ Отцом, переходим в зал ИВО 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Стали пред Отцом.
И синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем Творящий Синтез ИВО в реализации Совершенств ИВО по итогу образовательного курса Высшей Школы Синтеза ИВО каждым из нас и синтезом нас. 
И развёртываясь Творящим Синтезом ИВО, Совершенствами ИВО  каждым из нас и синтезом нас. Мы синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Синтез ИВО и просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым.
И сейчас Отец направляет в Хум каждого из нас Прямой Огонь Высшей Школы Синтеза, и приглашает нас в неформальной обстановке, пройти в его кабинет-библиотеку Высшей Школы Синтеза.
И буквально сразу Отец подходит к стене, там раскрывается дверь, и мы заходим за Отцом.
И в синтезе с ИВ Отцом, смотрим Оком Хум, как выглядит это небольшое помещение. Там очень удобные кресла, диван, и по бокам слева и справа, посмотрите, там стеллажи с книгами. Тоже небольшие.
И Отец предлагает, подойти к одному из стеллажей. Они или слева или справа. Посмотрите. Куда вас потянет, примагнитит к одному из стеллажей и посмотреть взглядом Ока Хум Совершенством ИВО и увидеть именно ту книгу, ракурсом Высшей Школы Синтеза, которая будет для вас образовательна. И прочтите на переплёте книги, название этой книги.
Отец нам разрешает её взять с полки. Аккуратно это делаем. Смотрим на главное название и открываем, хотя бы одну страничку. Смотрим голограмму в этой книге, ракурсом Высшей Школы Синтеза.
Это подтверждение тому, что вы сейчас видели и о чём общались в Высшей Школе Синтеза. Отец вам ещё более глубоко подтверждает, что вы даже увидели эту книгу. Это касается именно вас. Закрываем книгу, ставим её на место. Выходим из кабинета-библиотеки Высшей Школы Синтеза ИВО.
И вот тут глубокое осознание, того, что вы видели, по-другому того, что ждёт от вас Отец.
И синтезируясь с ИВ Отцом, возжигаясь Синтезом ИВО, преображаемся всем стяжённым и возожжённым.
Мы благодарим ИВО, благодарим Аватаров Синтеза Византия Альбину.
Возвращаемся в физическую реализацию. И всё стяжённое и возожжённое мы эманируем в ИВДИВО, по территории подразделения Невинномысск и участников данной практики и фиксируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики-тренинга. Аминь.
 	


Набор практик: Аватар МЦЦ ИВО 140 ВЦ 16313 ВЦР, ИВАС Юсеф Она, Служащий Крамская Людмила
Аватар Учения Синтеза ИВО 140 ВЦ 16319 ВЦР, ИВАС Иосифа Славии Служащий Погребная Евгения
Аватар ИВДИВО 140 ВЦ 16320 ВЦР, ИВАС Кут Хуми Фаинь, Служащий Светлана Гетманская
Аватар МАН ИВО 140 ВЦ 16317 ВЦР, ИВАС Филипп Марина, Посвящённый Нечаева Татьяна
Владыка ИДИВО Духа Частей ИВО 178 ВЦ, 16287 ВП, ИВАС Савий Лина, Посвященная Светлана Алпатова
Аватар МАИ ИВО 140 ВЦ 16307 ВЦР, ИВАС Александр Тамила Служащий Ермакова Ольга

Проверка практик: Аватар МАИ ИВО 140 ВЦ 16307 ВЦР, ИВАС Александр Тамила Служащий Ермакова Ольга


