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Практика 1.
Переход и фиксация в Зале ИВДИВО 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще Цельно. Переход и фиксация в Зале ИВО 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще цельно. Вхождение в 29 Синтез ИВО.

	Возжигаемся Ядром Служения, усиляя эффекты итоговых наработок. И тут же Ядро Служения начинает эманировать Стандарты Отца во все ядра вашего тела от ядер частей до атомов ядер клеток физического тела. Утверждая активацию Ядра Служения, Ядро начинает проистекать новым зарядом Синтеза ИВО, и переводить каждого из нас на более высокий уровень внутреннего и внешнего состояния каждого из нас. Если качественно возожглись ядром, автоматически развёртывается Нить Синтеза. Когда ядро начинает распаковываться вами, то есть активироваться, вы этим высвобождаете Нить Синтеза, высвобождая ядра синтеза пройденных синтезов, и они начинают активироваться, распаковываясь в проистечение синтеза, входя в однородность, цельность всех синтезов из ядер синтеза.
	И синтезируя весь накопленный опыт Совершенных Частей ИВО, можно войти в эффект «вся жизнь пробежала перед глазами». Подводя итог пройденных синтезов, подводя итог служения, доведите эффект Нити Синтеза до стоп, чтобы под ногами была устойчивость однородности синтеза.
	И мы синтезируемся с АС Кут Хуми Фаинь физически и, проникаясь в активации всего Синтеза ИВО каждым из нас, проникаясь, Синтез Синтезом ИВО от макушки до стоп. 
Попробуйте прожить, войти в сопереживание Синтез Синтеза ИВО не 192-й Высокой Цельности, а 16320-й Высокой Цельности ИВО. И всей концентрацией накопленного Синтеза ИВО максимальной возможности Отцом каждым из нас – проникаемся. Качество Синтез  Синтеза иное, уровень Синтез Синтеза иной.
	И сопереживая, проникаясь, сливаясь, синтезируясь с Синтез Синтезом ИВО 16320 Высокой Цельности, как более высоким уровнем ипостасности ИВ Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, и в максимальной открытости частями от 4096-й до 1-й части открываемся, чтобы прямой поток Синтез Синтеза ИВО проникся всей 4096-цей. Вы управляете этим, вы утвердили, части обязаны это сделать, то же самое системы, аппараты, частности. И мы просим АС Кут Хуми Фаинь поддержать команду 29 Синтеза ИВО фиксацией 16320-го высокого цельного уровня выражения. 
И проникаясь, входя и погружаясь в ипостасность Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы делаем шаг и переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще Цельно.  Стали командой пред АС Кут Хуми Фаинь. Сонастраиваемся на единую волну, поток Синтеза и Огня АС Кут Хуми Фаинь. Можете оглядеть зал. 
И мы приветствуем АС Кут Хуми Фаинь эманацией цельности достижений каждого из нас. В ответ Аватары Синтеза эманируют Синтез и Огонь, проникаемся им, сонастраиваемся со средой 16320-й ВЦ.
И синтезируясь с Хум АС Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза ИВО и просим преобразить каждого из нас и синтез нас подведением итогов реализацией 12-тью Совершенными Частями ИВО. Возжигаемся 12-тью Ядрами синтеза пройденных синтезов и 12-тью Совершенными частями от Совершенного Пламени Отца до Совершенного Хум ИВО телесно цельно каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь цельностью итогов достижений пройденных Синтезов, синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем Синтез Синтеза ИВО и просим преобразить цельностью, однородностью, органичностью всех достижений Совершенствами ИВО каждого из нас и синтеза нас, и возжигаемся этим.
И синтезируясь с Хум АС Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем форму Ипостаси 29 Синтеза ИВО. 
Прислушайтесь, знаете, кто познал язык тела, тот управленец. Попробуйте прислушаться к языку тела. Каким образом начинается фиксация формы. Когда мы стяжаем форму у АС Кут Хуми Фаинь, они направляют специальный Огонь и Синтез, который проникается в каждое ядро синтеза каждого из нас, и оно начинает оттуда вынимать новый Синтез ИВО, и начинается истечение эманации заряда Синтеза Ипостаси 29 Синтеза ИВО изнутри. И ваше содержание начинает меняться эманацией соответствующего синтеза и оформляться соответствующей формой.
И ещё глубже синтезируясь с Хум АС Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем 29 Синтез ИВО и, возжигаясь, преображаемся им.
И ещё глубже синтезируясь с Хум АС Кут Хуми Фаинь, мы возжигаемся цельностью 28-ми Синтезов, и в активации 29-го Синтеза, просим Аватаров Синтеза подвести итог на то, чтобы выйти на Совершенство Ока ИВО. 
И ещё глубже синтезируясь с Хум АС Кут Хуми Фаинь, слушаем, сейчас каждому или Кут Хуми, или Фаинь дают рекомендацию по итогу, что нужно сделать. Если это рекомендация здесь и сейчас, вот тут же её делайте, если на перспективу действия, запомните это.
 И мы возжигаемся рекомендацией АС Кут Хуми Фаинь, данной каждому из нас и, стяжая Синтез Синтеза ИВО, просим преобразить каждого из нас и синтез нас итогами обучения, тренировок, практикования Синтезом ИВО, что сейчас сложилось на сегодня здесь и сейчас.
Сейчас попробуйте войту в простоту дзена. И всё-таки объективно в зале ИВДИВО увидьте, вы начинали с 17-го Синтеза, кем были, какие были и какими стали сейчас. И запомните этот позитив, который мы сейчас увидели. Когда вы перестаёте видеть какие-то изменения, тогда наступает неблагодарная «бытовуха».
Сейчас АС Фаинь направляет вам усиляющий Огонь ваших достижений, который вы сейчас увидели. Самое главное, вы должны сейчас этим впечатлиться, не просто так формально. Вы должны как человек уметь объективно видеть свои изменения, и не быть небрежными к этому. Это есть Космическая культура.
Благодарим АС Кут Хуми Фаинь.
Синтезируемся с ИВО, стоим в зале ИВДИВО 16320 ВЦ, и Отец напрямую направляет Синтез каждому из нас и команде в целом из 16385-ой Высокой Цельности ИВО. И тут же максимальная открытость, слиянность, тотальное допущение Отца собою. Попробуйте сейчас поизучать тот синтез, который проникается вами, познакомьтесь с ним. Когда делаешь это первый раз, этого больше никогда не будет. Вот эффект первого раза.
И ещё глубже возжигаясь и сопереживая Синтезу Отца, мы переходим в зал ИВО 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестоящее Цельно. Всей командой стали. Сейчас АС Кут Хуми Фаинь нам помогают и поддерживают. И мы просим поддержки у ИВО. Буквально начинаем в зале Отца дышать выражением 16385-й ВЦ, начинаем это по коже проживать, начинаем активироваться этим выражением всеми частями, системами, аппаратами, частностями, всеми методиками, мы начинаем встраиваться в 16385-ую ВЦ. Это та праматерия, которой живёт Отец. Смотрим на Отца, приветствуем.
И синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем концентрацию Синтеза ИВО каждому из нас. И заполняясь концентрацией Синтеза ИВО, продолжаем проникаться синтезом ракурсом 16385-й ВЦ, и Отец нас сейчас поддерживает. И как только синтез проникает в наше тело части, системы, аппараты, частности, в ядра синтеза, тут же более высокий, более новый синтез он перестраивает предыдущий, он его тут же по Стандарту ИВО переписывает на новые Стандарты, попробуйте сейчас максимально погрузиться в этот процесс.
	И синтезируясь с ИВО, мы стяжаем Прямой 29 Синтез ИВО, проникаясь ракурсом 16385-рично Высоко Цельно. И просим ИВО преобразить каждого из нас и синтез нас Стандартами, Законами, Синтезом и Огнём 29-го Синтеза ИВО Совершенным Оком ИВО в проникновенности Синтезностью Любви ИВО, и возжигаясь, преображаемся этим. И просим у ИВО поддержки на все два дня 29-го Синтеза концентрацией 16385-й ВЦ ИВО в максимальной итоговой результативности 29-м Синтезом ИВО каждым из нас и синтезом нас, и возжигаемся этим.
Мы благодарим ИВО, АС Кут Хуми Фаинь.
И возвращаясь в физическое выражение, мы буквально пристраиваемся сейчас в 16385-й ВЦ, и тут же отдаём это в физическое выражение. А отдача – это усвоение. Как только мы в физике выразились, пошла конкретика проживания. И тут же Отец начинает нас заполнять автоматически 16385-м выражением, там есть и Синтез, и Огонь, и Дух, и Свет.
 	Всё стяжённое и возожжённое мы эманируем в ИВДИВО. И мы всё стяжённое и возожженное эманируем по территории подразделения Невинномысск и участников данной практики, сонастраивая территорию на соответствующее выражение ИВО, и фиксируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.

1 день 1 часть 02:17:23-02:34:45

Практика 2.
Стяжание и преображение обновленной 256-рицей Эталонных Частей ИВО явлением 256-ти ВЦ от 16129-й по 16384-ю включительно цельностью восьми Жизней ИВО от Человека до Отца.

           Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, возжигаясь всем стяжённым и возожжённым, возжигаясь итогами реализации Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и проникаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически каждым из нас, проникаясь, погружаясь, сопереживая, развертываясь, активируясь 16320-й Высокой Цельностью ИВО, в ипостасном выражении Синтез Синтезом ИВО Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ю Высокую Цельность Изначально Вышестояще Цельно.
            И развертываясь в зале в форме Ипостаси 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим поддержать наше оформление синтезтелесно в зале формой Ипостаси 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Сейчас Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь направляют, усиляют устойчивость 16320-й Высокой Цельностью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
            И этот специальный Синтез и Огонь начинает проникаться в каждое ядро Синтеза каждого из нас, вскрывая, активируя Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца, и входя в устойчивость 16320-й Высокой Цельностью, проникаясь средой ИВДИВО. Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление в ИВДИВО на 16320-й Высокой Цельности  каждым из нас в более устойчивом, оформленном и синтезтелесном выражении каждым из нас и синтезом нас. 
            И возжигаясь этим, преображаясь этим. Вот сейчас попробуйте прожить, интересный такой эффект идёт, можно даже так назвать – гравитационный, в состоянии стоп, не то, чтобы тяжесть, а какая-то такая уплотненность всего тела и стопы проживают устойчивость нахождения в данном пространстве. Попробуйте сейчас этот момент словить. Кто-то в группе сейчас очень хорошо это проживает, эманируйте этот опыт всей группе. 
             И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтеза нас всеми изменениями частей базовой 256-рицы каждого из нас и синтез нас ранее озвученных.               
И еще глубже синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас Эталонной 256-рицей. И стяжая 256-ть Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 256 Эталонных частей нового 32-ричного формата явления Изначально Вышестоящего Отца по принципу фиксацией Части Дома минимум на 32-й позиции частей 256-рицы с 16384-ой Высокой Цельности по 16129-ю Высокую Цельность включительно. 
             И в синтезе всего во всём, возжигаясь концентрацией 256-ти Эталонных частей на каждом из нас, как Ипостаси 29 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, как Служащих ИВДИВО с перспективой явления Учителя Синтеза данной вариации частей каждого из нас и синтез нас. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и тоже по принципу как мы выходили в зал ИВДИВО, мы буквально вызываем, магнитим  Прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 16385-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца. 
              И по принципу «подобное притягивает подобное», прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и Изначально Вышестоящего Отца поддержки в переходе в 16385-ю Высокую Цельность, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще Цельно. Стали всей командой. Смотрим на Отца, тут же смотрим на Отца. Мы с вами должны за два дня увидеть все и вся по-отцовски. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и мы проникаемся 29-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Вот сейчас Отец телом эманирует Прямой 29-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. А мы, проникаясь 29-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас обновлённой 256-рицей Эталонных частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и, возжигаясь, преображаемся этим.
            И еще глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем обновлённую 256-рицу Эталонных частей ИВО, прося обновить этим всю 4096-рицу частей в коррекции соответствующих частей 8-го, 16-го, 24-го, 32-го, 40-го, 48-го и до 176-го явления по горизонту Домов и введения новой 64-рицы Метагалактических явлений частей, рождением микрокосма каждого человека в отражении и реализации макрокосма Метагалактики ФА каждым из нас и синтезом нас, в синтезе 6-ти Домов реализации от ИВДИВО Служащего до ИВДИВО 192-й части, в концентрации 32-ричной реализации каждого ИВДИВО, соответствующей концентрацией части.
             И еще глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 256 обновленных Эталонных частей Изначально Вышестоящего Отца явлением 256-ти Высоких Цельностей от 16129-й по 16384-ю включительно в явлении цельностей этих частей каждым из нас и синтезом нас, и в развертке компетенции от Человека до Отца включительно восьмью видами Жизни. И вот сейчас, возжигаясь этими восьмью видами Жизни, в активации стяжания эталонной 256-рицы.  И мы стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Эталонных частей Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся этим. 
И, стоя в зале Изначально Вышестоящего Отца, развертываясь 256-рицей Эталонных частей Изначально Вышестоящего Отца цельностью восьми Жизней Изначально Вышестоящего Отца от Человека до Отца, входя в однородность диапазона идущих Синтезов ИВДИВО, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое из зала Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО.
             Стоя в зале Изначально Вышестоящего Отца, мы эманируем из зала Отца все стяжённое и возожжённое по территории подразделения Невинномысск и участников данной практики.
            Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возвращаясь в физическое выражение, мы все стяжённое и возожжённое эманируем в ИВДИВО каждого. 
             Вот сейчас попробуйте прожить, как идёт репликация, буквально впечатывание в ИВДИВО каждого нового объема перспектив, как сейчас реагирует ваше ИВДИВО. 
И выходим из практики. Аминь.

1 день 1 часть  03:19:42-03:33:24    

Практика 3.
Развёртка Личного служебного здания в Экополисе 16320-й Высокой Цельности.
Стяжание Прав на явление данного служебного здания в Экополисе ИВДИВО.

Мы возжигаемся всеми синтезом каждого из нас. И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь Синтез Синтезом ИВО, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас новыми Стандартами 16320-й Высокой Цельности, 16385-й Высокой Цельности ракурсом синтезфизически собою и просим поддержки в фиксации в Высоких Цельностях ИВО, и переходим в зал ИВДИВО в 16320-ю Высокую Цельность Изначально Вышестояще Цельно. Стали и тут же смотрим. 
Возжигаясь формой Ипостаси 29-го Синтеза ИВО, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Личного здания в Экополисе ИВДИВО Высокой Цельности ИВО.
И мы синтезируемся с ИВ Отцом и переходим в зал ИВО, проникаясь 29-м Синтезом ИВО, проникаясь поддержкой Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стали в зале 16385-ти Высоко Цельно.
И стоя пред ИВ Отцом, развёртываясь 29-м Синтезом ИВО, синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем Адаптивный Синтез ИВО, стяжённой 256-цей Эталонных частей ИВО концентрацией 32678-рично, служебно каждым из нас. И просим перевести здание Экополиса ИВДИВО каждого из нас, как Служащего ИВДИВО со 192-й Высокой Цельности ИВО на 16320-ю Высокую Цельность Экополиса ИВДИВО нового формата существования.
И синтезируясь с ИВ Отцом, стяжаем Синтез ИВО и стяжаем Специальный Огонь ИВ Цельности компактификацией и преображения зданий Экополиса ИВДИВО каждого из нас, и возжигаемся им.
И из зала ИВО, мы утверждаем, что мы переходим на 17-й этаж в кабинет 192-й Высокой Цельности Личного здания. И стоя в кабинете, мы эманируем Огонь ИВ Цельности ИВО по всему зданию, и утверждаем схлопывание здания в Шар и компактифицируем его перед собой. И всё, что есть в этом здании схлопывается. Утверждаем, что кладём в левую руку Шар, но при этом мы висим в воздухе.
И синтезируясь с ИВ Отцом, мы переходим обратно в зал ИВО 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще Цельно. 
И синтезируясь с ИВ Отцом, мы стяжаем ИВ Цельный Синтез  ИВ Синтез ИВО развёртки личного здания каждого из нас в Экополисе ИВДИВО на 16320-й Высокой Цельности ИВО. И возжигаясь Синтезом ИВО, преображаясь им, насыщаясь им, мы просим ИВО перевести нас из зала ИВО в Экополис ИВДИВО в 16320-ю Высокую Цельность. И сейчас Отец помогает, поддерживает и переводит каждого  из нас в этот Экополис и фиксирует каждого на своём месте. Мы немножко  зависаем. Тут же оглянитесь вокруг себя.
И мы начинаем эманировать ИВ Синтез ИВ Цельный Огонь ИВО, эманируем на Шар, в том числе. В левой руке каждого из нас Шар, и утверждая распаковку, преображение новым видом материи частного здания каждого из нас. И мы постепенно поднимаемся, Шар распаковывается и развёртывается 17-ти этажное служебное здание. Понаблюдайте за этим процессом.
И теперь это служебное здание фиксируется в Экополисе с обязательным природным ландшафтом вокруг этого здания. Это природная экониша, за которой каждый из нас тоже будет ухаживать. У каждого здания есть определённая площадь, своя территория. Кто уже зафиксировал свои здания, там уже есть элементы ухоженности, невысокий ландшафт.
Переходим на 17-й этаж, смотрим, там уже материализовалась крыша. Тот же тип здания, 16-ть этажей 64х64х64 и 17-й этаж – мансарда. Потолок примерно по 4 метра. Идеальный куб, обратите внимание. Продолжаем ипостасно эманировать собою Отца.
И стоя в кабинете, синтезируемся с ИВ Отцом и стяжаем Синтез ИВО, стяжаем Права на явление данного служебного здания в Экополисе ИВДИВО каждому из нас. И мы эманируем Синтез ИВО, и вспыхивая, утверждаем, что здание каждого из нас фиксирует Права управления и житья в этом здании каждого из нас в развёртке 256-цы Эталонных частей 256-ти Высоких Цельностей с 16129-й по 16384-ю Высокую Цельность включительно. По всему зданию отэманируйте, разверните 256-цу ракурсами Высоких Цельностей. И утверждая, что в зале-кабинете 17-го этажа, мы стоим тем же видом жизни из 8-ми, которыми мы определились. У каждого есть вид жизни в компактификации 256-ти Эталонных частей. Попробуйте прожить телом, что всё в порядке. Всё организовано, ваше тело устойчиво. Здание в порядке, насыщено ИВ Огнём, Синтезом. И сейчас эманация, и фиксация 256-цы Эталонных частей по всему зданию.
Мы синтезируемся с ИВ Отцом, возвращаемся обратно в зал ИВО в 16385-ю Высокую Цельность. Синтезируясь с ИВ Отцом, стяжая Синтез ИВО, преображаемся всем стяжённым и возожжённым.
И возвращаясь в физическое выражение, никуда ничего не эманируем, просто фиксируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.


1 день 2 часть  00:19:07-00:32:53    

Практика 4.
Стяжание концентрации Куба Творения 32768-рично каждым из нас. 
Стяжание обновлённого 32768-чного Куба Творения здания 16320-й ВЦ служения Экополиса ИВДИВО.
   	
Возжигаемся всем стяжённым и возожжённым, возжигаясь всем синтезом каждого из нас, возжигаясь синтезфизически 256-цей Эталонных Частей ИВО, ракурсом Высоких Цельностей Изначально Вышестоящего Отца, от 16129-й Высокой Цельности, до 16384-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь 256-цей Эталонных Частей физически,  проживите, сейчас Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь тоже нам помогают. Мы начинаем вызывать выражение Высоких Цельностей 256-цей Изначально Вышестоящего Отца, по подготовке, максимально, сколько это возможно, но мы начинаем  намагничивать соответствующий Синтез Высоких Цельностей ИВО.
   	И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь Синтез Синтезом ИВО, мы просим поддержки у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, в фиксации 16320-й Высокой Цельности ИВО, и проникаясь ипостасностью Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще Цельно, и возжигаясь этим, преображаясь этим, развёртываясь в зале Ипостасями 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Сейчас, если вы утверждаете, что вы возжигаетесь формой, вы должны прожить вот ту устойчивость, гравитационность в зале ИВДИВО. Пока не будет устойчивости фиксации ИВДИВО, она будет минимальна. Только тело устойчиво, оформлено, вы начинаете тут же проникаться средой ИВДИВО, можно так сказать, соображая, что происходит.
   	Смотрим, перед нами стоит Аватар Синтеза Кут Хуми, Аватаресса Синтеза Фаинь.
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, сонастраиваясь на них, и вот теперь увидьте, что этика общения с Аватарами Синтеза, с Изначально Вышестоящим Отцом, она предполагает собою внимательность. Будьте внимательны к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. Посмотрите в чём они стоят, как они на вас смотрят. То есть внимательность - это признак воспитанности. 
   	И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим Аватаров Синтеза продолжить практику работы с личным служебным зданием в 16320-й Высокой Цельности.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь полученной наделённостью, правами владения и управления зданием Дома Отца каждого из нас, возжигаясь этим.
   	Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал ИВО 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще Цельно, и просим поддержки у Изначально Вышестоящего Отца в переходе в этот зал. Стали Ипостасью 29-го Синтеза ИВО. Смотрим на Отца. Мы тоже должны быть внимательны.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем явление Куба Творения, творением Эталонных 256-ти Частей каждого из нас, и реализации 32768-цы в синтезе всех возможностей каждого из нас.
И ещё глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и переходим в наше личное здание ИВДИВО. И мы становимся в центровку здания, получается девятый этаж. Утверждаем, что мы переходим на девятый этаж. И сейчас, обратите внимание, между девятым и  ниже, на восьмом этаже, там фиксируется Сфера, такая Униграмма. Вы ногами стоите на полусфере. Это Униграмма Куба Творения. 
Не забывайте, что в таких случаях, мы всегда стоим босыми ногами.
И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем концентрацию Куба Творения 32768-рично каждым из нас, прося ИВО перестроить Куб Творения с 16384-рично-матрично, на 32768-ричные матрицы явления Куба Творения каждого из нас, по вертикали, и 32768-ми по горизонтали, и 32768 в глубину.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем обновлённый 32768-чный Куб Творения здания 16320-й Высокой Цельности служения Экополиса ИВДИВО.
И развёртываясь Кубом Творения по всему зданию, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем первую Униграмму  Куба Творения. 
И вот сейчас попробуйте босыми ногами почувствовать, как у нас под подошвами  вспыхнуло, вплоть до того, что такой горяченький эффект есть. И тут же, заполняемся всем физическим телом,
и преображаемся этим.
   	Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ю Высокую Цельность. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и преображаясь Кубом Творения здания Экополиса ИВДИВО каждого из нас.
   	Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И из зала Изначально Вышестоящего Отца, всё стяжённое, возожжённое мы эманируем в ИВДИВО, по территории подразделения Невинномысск и участников данной практики. 
И возвращаясь в физическое выражение, всё стяжённое, возожжённое эманируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.

1 день 2 часть  00:48:21-01:02:10    

Практика 5.
Стяжание  Прямого Синтеза ИВО. Стяжание 32768-цы ИВО.
   	
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. И возжигаясь всем стяжённым и возожжённым, возжигаясь физически формой Ипостаси 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и проникаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим поддержки фиксации в зале ИВДИВО, и переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще Цельно, всей командой. 
И усиляясь формой Ипостаси 29-го Синтеза, развёртываясь 29-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас новыми Стандартами 32768-цы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, в ракурсе концентрации 256-цы Эталонных Частей, в выражении и концентрации от 16129-й Высокой Цельности до 16384-й Высокой Цельности включительно.
   	И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще Цельно, всей командой.
Как только мы развернулись в зале, возжигаясь и усиляясь формой Ипостаси 29-го Синтеза, эманируя собой 29-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, сонастраиваясь на Отца, смотрим на него. А по-другому, взгляд на Отца.
   	И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Прямой Синтез ИВО, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, на явление цельности 32768-цы Изначально Вышестоящего Отца, концентрацией 256-цы Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца.
  	 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 32768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 32768-цы ИВО каждым из нас. 
 И развёртываясь, стяжаем:
 	- 4096 Эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей,
 	- 4096 Аппаратов Систем Частей,
- 4096 Систем Частей,
 	- 4096 Частей,
- 2048 Прав Созидания,
- 2048 Начал Творения,
- 2048 Синтезностей Любви,
- 2048 Совершенств Мудрости,
- 2048 Иерархизаций Воли,
- 2048 Ивдивостей Синтеза,
- 2048 Прасинтезных Компетенций, 
и стяжаем 2048 ИВ Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Цельность 32768-цы Изначально Вышестоящего Отца в компактификации 256-цы Эталонных Частей от 16129-й до 16384-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца.
И входя в проникновенность, в заряженность, мощь, эманацию  соответствующими Высокими Цельностями Изначально Вышестоящего Отца 32768-цей каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца восьми Жизней Изначально Вышестоящего Отца от Человека до Отца. И просим развернуть, реплицировать 32768-цу ракурсом 256-ти Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца, в вариативность, цельность восьми Видов Жизни, ранее стяжённых от Человека до Отца.
   	Ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, пред Изначально Вышестоящим Отцом, честным взглядом определяемся ракурсом жизни, которым сейчас мы будем развёртываться, и в дальнейшем.  На данный момент развёртывается Жизнью,  32768-ца какой из видов жизни. И Отец сейчас вам развёртывает её, показывает, уточняет, какой Жизнью мы живём. 
И мы стяжаем Репликацию 32768-цы, в соответствующую Жизнь Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас, и возжигаемся этим.
  	 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым.
И возжигаясь пред Изначально Вышестоящим Отцом 32768-цей в компактификации и концентрации 256-цы Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца, ракурсом Высоких Цельностей Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с 32768-цей Изначально Вышестоящего Отца 32768-цами каждого из нас. И проникаясь, погружаясь в Эталонность Изначально Вышестоящего Отца, просим реплицировать Стандарты, Законы ,Эталонности Отца в 32768-цу каждого из нас, и возжигаясь, преображаемся этим.
  	 Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение. И всё стяжённое, возожжённое мы эманируем в ИВДИВО, по территории подразделения Невинномысск и участников данной практики, и тут же проживаем, как реагирует территория на это. И фиксируем в ИВДИВО каждого. 
И завершаем практику. Аминь.

1 день 2 часть 01:24:03-01:40:53

Практика 6.
Стяжание 61 Части Око ИВО.

	Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, возжигаясь всем стяжённым и возожжённым, возжигаясь синтезфизически 256-цей Эталонных Частей ИВО ракурсом Высокой Цельности ИВО. И синтезируясь с ИВАС Кут Хуми Фаинь, проникаясь Синтез Синтезом ИВО, начиная с оджаса, максимальной открытости головным мозгом, всеми участками головного мозга, шея, плечи, торс, руки, бёдра, колени и свободное течение через стопы Синтез Синтеза ИВО. Проникаясь Синтез Синтезом ИВО, входя и развёртываясь ипостасностью АС Кут Хуми Фаинь синтезфизически каждым из нас и синтезом нас. 
И сейчас физически возжигаясь формой Ипостаси 29 Синтеза ИВО, будьте внимательны к внутренним процессам, которые происходят в вашем теле или Синтезтеле, когда начинает проистекать эманация 29-го Синтеза ИВО, оформляя вас формой Ипостаси 29 Синтеза ИВО. Есть такая система, которая называется Мероощущение, проживите Мероощущение соответствующей эманации.
	И ещё глубже синтезируясь с АС Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще Цельно. Всей командой стали. Пред нами АС Кут Хуми Фаинь, смотрим внимательно. 
	И синтезируясь с Хум АС Кут Хуми Фаинь, максимально заполняясь Синтез Синтезом ИВО, стяжая Синтез Синтеза ИВО, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 61-й Части Око ИВО. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы стяжаем у АС Кут Хуми Фаинь Прямое явление ИВДИВО в устойчивости 16320-й Высокой Цельностью ИВО.
	Мы синтезируемся с ИВ Отцом, и проникаясь Синтезом ИВО, переходим в зал 16385-ти  Высоко Цельно Изначально Вышестояще Цельно, и просим Отца о поддержки фиксации в соответствующей Высокой Цельности зала ИВО. Всей командой стали. Смотрим на Отца.
	И мы синтезируемся с ИВО и стяжаем Синтез ИВО, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением 61-й части Око ИВО.
	И ещё глубже синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем Ядро 61 Части Око ИВО и, возжигаясь, развёртываемся. Прямо в центре головного мозга начинает развёртываться Ядро Ока. 
	И ещё глубже синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем 32768 Оболочек Ока ИВО. И развёртываясь ими, ещё глубже синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем Субъядерный Синтез ИВО и просим развернуть Субъядерный Синтез в каждой из 32768-ми Оболочек Ока ИВО.
	И заполняясь Субъядерным Синтезом ИВО, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум ИВО, и стяжаем 32768 Эталонов ИВО в Око каждого из нас ракурсом ВЦР явления Мг Фа и Высокой Цельности ИВО в развёртке 4096 Эталонных частей, 4096 Эталонных систем, 4096 Эталонных аппаратов, 4096 Эталонных частностей, 2048-ю Правами Созидания, 2048-ю Началами Творения, 2048-ю Синтезностями Любви, 2048-ю Совершенствами  Мудрости, 2048-ю Иерархизациями Воли, 2048-ю Ивдивостями Синтеза, 2048-ю Прасинтезными Компетенциями, 2048-ю ИВ Синтезами ИВО. И возжигаясь цельностью 32768-ми Эталонами ИВО в Око каждого из нас, мы сливаемся с Око ИВО, и погружаемся в Око ИВО.
	И активируя 32768 Эталонов Ока ИВО, отцовским взглядом смотрим на какую-нибудь проблему. Повоспитывайтесь взглядом Эталонностью Ока ИВО, как он это видит. Выявляемся из Ока ИВО, максимально проникнувшись опытом Эталонного Взгляда ИВО.
	Мы синтезируемся с Хум ИВО, и стяжаем Цельный Эталонный Взгляд Ока ИВО. И, возжигаясь им, преображаясь им в развёртке цельности Эталонности взгляда Ока ИВО, мы стяжаем 32768 Эталонных Взглядов ИВО в каждую из частей систем эталонов частностей в каждую из восьми достижений 32768-цы каждого из нас, один эталонный взгляд в соответствующую позицию и так 32-е тысячи. И Отец сейчас реплицирует в каждую из позиций 32768-цы Эталонный Взгляд Ока ИВО. 
И синтезируясь с Хум ИВО, стяжая Прямой Синтез ИВО, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на перспективное воспитание Эталонностью Взгляда Ока ИВО каждой из позиций в многообразии  развития  32678-цы ИВО каждым из нас и синтезом нас и, возжигаясь, преображаемся этим. 
И мы возжигаемся цельностью 61 Части Око ИВО, развёртываясь им пред ИВО.
Мы благодарим ИВО, благодарим АС Кут Хуми Фаинь.
И возвращаясь в физическое выражение, открывая потихонечку глаза, в цельности Ока ИВО с фокусировкой на взгляд, на глаза. Вот теперь смотрите на бытие-житие с физической фиксацией Ока ИВО.
 И всё стяжённое возожжённое мы эманируем в ИВДИВО, по территории подразделения Невинномысск и участников данной практики, и возжигаясь физически Оком ИВО, эманируя в ИВДИВО каждого. Выходим из практики. Аминь.

2 день 1 часть  00:41:47-01:38:10    

Практика-тренинг 7.
Наработка ипостасности Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь 4096-цей частей,
4096-цей систем частей, 4096-цей аппаратов систем частей, 4096-цей частностей.
Подведение итогов Служения в ИВДИВО.
	
Вспоминаем всеми частями, системами, аппаратами, частностями ночное обучение, попробуйте максимально погрузиться, вспомнить рекомендации лично для вас от Аватаров Синтеза, командные рекомендации, сонастройтесь с той избыточностью опыта ночного обучения, которое было сегодня.
	В активации Ипостасного тела, вернитесь взглядом в то время ночного обучения и фрагментарно что-нибудь вспомнить.
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь всеми 4096-ю частями. Вспоминаем, что есть 4096-ть частей, возжигаясь 4096-ю частями, проживите изменения в теле в активации синтеза частей каждого из нас.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, сейчас Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь эманируют Синтез из 4096-цы и направляют нашей 4096-це Синтез, Огонь. 
И проникаясь Синтезом и Огнём 4096-цы Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы погружаемся в ипостасность Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь 4096-цей каждого из нас. Теперь попробуйте определить процентовку пропускной способности 4096-цы. И тут же идентифицируйте, где не проходит, и силой мысли утверждаем, заполняем. И свободное течение Синтеза и Огня 4096-цы Аватаров Синтеза  нашей 4096-цей. 
Это первый шаг воспитания частей ипостасностью Кут Хуми Фаинь.
Сейчас Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь направляют Синтез и Огонь из всех систем частей, там цифра на миллионы. И этот поток Синтеза и Огня Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь направляют в наши системы частей. И возжигаясь системами частей, начинаем синтезироваться системами частей с системами частей Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Обратите внимание, тут же начинает усиляться эффект проживания 4096-цы частей.
Мы возжигаемся системами, а части начинают уплотняться и появляется состояние устойчивости. Проживите, что тело стало устойчиво, оно не нервничает, не сопротивляется.
И мы синтезируемся, возжигаясь аппаратами систем частей – цифра за миллиард, выявляем их.
И мы аппаратами систем частей начинаем синтезироваться с аппаратами систем частей
Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь физически. Прислушивайтесь к своему телу. И Аватары Синтеза начинают усилять эффект Синтеза и Огня аппаратов систем частей.
	Сейчас идёт интересный эффект, он начинает постепенно увеличиваться, принцип аппаратов.
	Частями мы стали устойчивы, а теперь попробуйте прожить эффект перенасыщенности систем, но аппараты продолжают насыщаться Синтезом и Огнём.
	Прислушайтесь к системам, они начинают приходить в состояние порядка, иерархичности, устойчивости частями. И при всей устойчивости, человек становится пластичным. Системность допускает многовариативность.
	В этот момент, если есть у вас какая-то тупиковая ситуация, то она будет выглядеть как маленькая горошина в многовариативном варианте исполнения этой ситуации. Посмотрите Эталонным Взглядом Ока Отца на эту ситуацию. Постарайтесь увидеть хотя бы 5-6 вариантов выхода из этой ситуации, а их могут быть миллиарды.
	Мы активируем частности, возжигаемся всеми частностями аппаратов систем частей. И мы синтезируемся с частностями Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Какие мысли, какие чувства у Аватарессы Фаинь с утра?
И мы проникаемся, синтезируемся Огнём и Синтезом частностей аппаратов систем частей Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. А теперь насыщаясь Огнём и Синтезом частностей Кут Хуми Фаинь, наблюдаем, что происходит с аппаратами. Аппараты становятся дееспособными. И как только аппараты захотели, что-то сделать, на них начинает реагировать частность. И частности дают вектор, конкретику применения.
Обратите внимание, теперь идёт спокойное течение Синтеза и Огня частностей. На частностях - вершина красоты ипостасного выражения Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
А сейчас переведите свой взгляд Эталонный на Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в цельности ипостасности частями, системами, аппаратами и частностями. И они сейчас реплицируют вам свой опыт жизни, свой опыт Служения ровно столько, насколько вы это можете усвоить.
И Аватары Синтеза спокойно начинают с нами общаться. Когда мы открываемся, мы становимся ипостасны, мы их начинаем любить.
И синтезируясь цельно частями, системами, аппаратами и частностями Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь синтезфизически. Попробуйте словить субъядерный момент, мы возжигаемся формой Ипостаси 29-го Синтеза. И когда каждое ядро, оно начинает собою эманировать заряд 29-го Синтеза ИВО.  И мы начинаем изнутри облекаться формой Ипостаси и синтезироваться с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 29-м Синтезом ИВО, и мы входим в ипостасность Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь 29-м Синтезом.
Обратите внимание, в какой порядок сейчас выстроились части, системы, аппараты и частности. Мы начинаем думать 29-м Синтезом, начинаем погружаться в смыслы 29-го Синтеза. Теперь воспитательный эффект на шаг выше. И мы сейчас ипостасны Кут Хуми Фаинь 29-м Синтезом ИВО.
И мы делаем шаг и переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще Цельно, и просим Аватаров Синтеза поддержки в переходе, фиксации в соответствующем зале.
Проживите разницу, когда ваше Ипостасное тело шагнуло и стало там. Ипостасное тело начинает сигнализировать опыт, когда оно стоит в этом зале. Ипостасное тело впечатывает этот опыт в физическое тело.
И сейчас активируясь Оком, мы приветствуем Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь формой Ипостаси 29-го Синтеза ИВО.
	И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь Синтез Синтезом ИВО, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас подведением итогов ночного обучения, и подведением итогов пройденных синтезов каждым из нас, и подведением итогов реализации нас как Служащих ИВДИВО.
	И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, (сейчас Аватары Синтеза усиляют эффект концентрации наработанного опыта) и просим у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь прощения за некорректные реализации, которые не соответствовали Стандарту, Этике или каких-либо иных вариантов отцовского выражения. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, если это необходимо пережечь. А если это необходимо переписать, просим развернуть условия нового опыта в соответствующих записанных действиях.
	Теперь переведите свой взор на Аватарессу Синтеза Фаинь. Смотрим на Аватарессу. Максимально сосредоточьте внимание на Аватарессу Синтеза Фаинь. Сейчас Аватаресса Синтеза Фаинь смотрит на нас. Когда вы проявляете интерес, у вас начинает фокусироваться чёткость видения. Аватаресса Синтеза Фаинь подняла руку и приглашает нас пройти. Посмотрите, какую руку она подняла. Она протянула руку в сторону и показывает направление, куда мы сейчас пойдём.
	Она подняла левую руку (с её стороны левая, а с нашей правая) и мы должны за ней двигаться вправо. Там находится её кабинет. Сейчас Аватаресса Синтеза Фаинь впереди, мы идём за ней. 
	Обратите внимание, в чём она одета. Она сейчас идёт впереди, посмотрите, как она выглядит со спины. Это не будет некультурно. Это нормальное внимание к Аватарессе Синтеза. 
	Обратите внимание, мы подошли к двери. Аватаресса заходит первая, мы за ней. И тут же, когда заходим, смотрим кабинет, и начинаем частями, системами, аппаратами, частностями внимательно изучать, как выглядит этот кабинет и наш дух начинает заполняться в этом пространстве. Результаты изучения начинают фиксироваться каждой частью, системой и аппаратами. Это небольшой кабинет. Он оформлен не помпезно, в приятных коричневых тонах от шоколадного до цвета какао. Рабочий стол Фаинь, два стула стоит, в стороне есть окно. 
Попробуйте вжиться в среду кабинета.  Теперь сосредотачиваем свой взгляд, полукругом становимся вокруг Фаинь, чтобы каждый видел её глаза.
И мы синтезируемся с Аватарессой Синтеза Фаинь и в среде кабинета (среда кабинета настраивает на рабочий стиль отношений, общений) Аватаресса Синтеза Фаинь направляет каждому листки. Берите в руки. На этих листках написан по итогу ночного обучения, итог вашей личной реализации как Служащего. Это не только Служение. И возжигаясь 61-й Частью Око, возжигаясь взглядом, можете сутево прочесть, что там написано. Смотрим. Теперь поднимаем глаза и смотрим в глаза Аватарессе Синтеза Фаинь. Нужно иметь мужество, чтобы смотреть в глаза Аватарессе. И Аватаресса Синтеза Фаинь буквально взглядом реплицирует опыт Эталонного взгляда ИВО. Не отводим глаза, смотрим.
Обратите внимание, чем дольше мы сопряжены взглядом Фаинь, проникновенность идёт до центра головного мозга. Погружайтесь во взгляд Фаинь. Не ставьте границы только на уровне глаз. Взгляд – это не только глаза, глаза – это всего лишь инструмент. Взгляд – это глубже, минимум головной мозг, максимум все дееспособные части. Чтобы взгляд Аватарессы Синтеза прошил ваш головной мозг, перезаписал, как перезагрузка записью синтеза.
Теперь, отводя взгляд от взгляда Аватарессы Синтеза Фаинь, опускаем взгляд на листок и ещё раз смотрим и теперь видим эффект другой. Читаем, делаем выводы. Эти листочки вы держите двумя руками и впитывайте руками. Эти листки – оформленный Огонь, записью синтеза, впитываем через руки во все части, системы, аппараты. И всё, что нужно будет дорасшифровать, дорасшифруем потом. 
Обратите внимание, у Аватарессы Синтеза в кабинете есть ещё одна дверь, она у неё за спиной, но чуть-чуть правее, а у нас перед глазами. И Аватаресса Синтеза Фаинь приглашает нас туда. Там была дверь открыта. Дверь небольшая, нет высоких сводов, но очень красивые дверные деревянные обрамления. Заходим.
Мы сейчас зашли в личную библиотеку Аватарессы Синтеза Фаинь. Обратите внимание, это помещение немного побольше, чем кабинет, но ненамного. Стеллажей там немного. Стеллажи с одной и с другой стены. И они невысокие. В центре стоит большой стол, вокруг стулья на 10-12 человек. Смотрим, где стоит Аватаресса Синтеза Фаинь.
Мы синтезируемся с Фаинь, и Фаинь рекомендует самостоятельно подойти к стеллажу и взять книгу Истории Синтеза, касающуюся вас. Только там будет история иерархическая, исторические события, достаточно эпохальные, известные. А могут быть и неизвестные, о которых мы не знаем, но вас это касалось. Подходим к стеллажам, и ищем взглядом свою книгу. Берём в руки, садимся за стол. Можете листать эту книгу. Обратите внимание, Аватаресса Синтеза Фаинь вам разрешает её всю листать, но при этом Ипостасное тело знает, как листать эту книгу. Чаще всего в таких книгах голограммность, смотрим.
И погружаясь взглядом ИВО, в активации Око ИВО, начинаем изучать те или иные события, на какой странице вы там открыли. Можете перелистывать страницы и осознавать, что это за иерархические события.
Сейчас Фаинь сказала, вот здесь где все сейчас открыли книги, наступил момент, когда вы дошли до той страницы, где вы уже точно непосредственно принимали участие. Возможно, вы ответите на многие свои вопросы, и сложите высокий смысл отцовский, почему у вас так, почему вы именно здесь и сейчас, и что вам делать дальше. Смотрим на эту голограмму иерархической истории и определяемся, что же мы там делали.
Сейчас Аватаресса Синтеза Фаинь помогает, усиляя каждому из нас взгляд Синтезом и Огнём, воспитывает, обучает нас многомерному взгляду, Эталонному взгляду Отцом. 
Фаинь рекомендует завершить. Закрываем книги, встаём и кладём на место.
Обратите внимание, Фаинь уже стоит около двери. И она нас приглашает обратно в зал ИВДИВО. Идём за ней, через её кабинет. Выходим. Переходим в центр зала. Там стоит Кут Хуми.
  	Обратите внимание, он стоял нас ждал. Лёгким кивком благодарим Аватарессу Синтеза Фаинь за опыт. И направляем свой взор на Аватара Синтеза Кут Хуми, сонастраиваясь с ним.
	И синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжая и возжигаясь Синтез Синтезом ИВО, просим о формировании предварительного отчёта Служения каждого из нас.
	Обратите внимание, Аватар Синтеза Кут Хуми, показывает правой рукой в левую сторону и приглашает нас пройти в зал отчётов. Идём за ним. Обратите внимание на разницу среды. Зашли. Это зал поменьше. Кут Хуми стал опять в центре. Мы стали полукругом и около каждого из нас пюпитры.
	Мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми и просим развернуть Личное дело Служащего ИВДИВО. Личное дело трогать нельзя. Аватар Синтеза Кут Хуми фиксирует, мы просто стоим и смотрим. И сонастраиваясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, он открывает страницу Личного дела пред нами. Мы синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, концентрируем весь наработанный опыт Служения ИВ Отцом. И на той странице, где сейчас открыто Личное дело, написан итог Служения, его смысл – за что. Возможно, как вам казалось не очень хорошо, вплоть до наказания. А возможно, наоборот было какое-то поощрение, какое-то событие совершенное. И первый вопрос – за что? И вы читаете, за что вам это, по итогу вашего служения. Читаем. Аватар Синтеза переворачивает лист. И на следующей странице написано как. И там ответ по итогу вашего Служения, как вы это выполняли, какая исполненность? Кут Хуми переворачивает лист. На этой странице написан другой момент – почему? И тут ответ вам от Кут Хуми написан – почему. Причинно-следственная. Почему именно так.
	И возжигаясь этими тремя позициями, мы стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми предварительный отчёт нашей деятельности. И Аватар Синтеза Кут Хуми открывает следующую страницу. И обратите внимание, там тоже такие пункты, напротив которых что-то написано.
	Пункт – проблемы. И тут же ниже написано, как их разрешить. И проблема ли это вообще. Читаем Эталонным взглядом Отца. И чем больше физика устаёт, тем больше в вас открывается Эталонный взгляд, потому, что физика перестаёт вам мешать.
	Следующий пункт – ваши Совершенства. Мы очень часто занижаем, самоуничижаемся, занижаем свои итоговые результаты. А сейчас смотрите объективно, эталонно. Это есть ваше совершенство по итогу года. И ниже рекомендуемая должность следующего этапа Служения.
	И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, завершая и сдавая предварительный отчёт нашей синтездеятельности. И Аватар Синтеза Кут Хуми, подводя этот итог, завершает эту страницу этапа вашего Служения, для перехода в следующий.
	Благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми. Кут Хуми проходит мимо нас и идёт первый в дверь выхода в зал. Выходим за ним. Становимся в центре зала.
	Мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за итоговое ночное обучение в подведении итогов прошедших 12-ти Синтезов ИВО от 17-го до 28-го, за подведение итогов Служения в ИВДИВО, за подведение итогов личной реализации.
	И синтезируясь с  Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим развернуть Условия, Синтез, Огонь и Иерархизацию на вхождение в следующий этап Служения ИВДИВО в новых реализациях Учителя Синтеза ИВО каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
	Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
	Возвращаясь в физическое выражение. Сейчас никуда не эманируем. Это итоги завершения нашей ночной подготовки. Реплицируем весь опыт в физическое тело. И эманируем в ИВДИВО каждого.
	И выходим из практики-тренинга. Аминь.


 2 день 1 часть  02:27:28-02:48:41    

Практика 8.  
Стяжание 32768-ми Окообразующих  Сил ИВО.
Стяжание 32768-мь Смыслов Ока ИВО. Стяжание Эталонного Смысла Ока ИВО
Стяжание Прасинтезности ИВО в Око ИВО каждого из нас. Стяжание в центр Ока Поядающего Огня ИВО.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь физически. И, возжигаясь всем стяжённым и возожжённым, возжигаясь синтезфизически Оком ИВО, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, поддержать каждого из нас, и в целом команду, фиксацией в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца. И вызывая всей синтез-накопленостью каждого из нас и командой в целом эманацию выражения 16320-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца. И, здесь внешне развёртываясь этой средой, возжигаясь формой Ипостаси 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и развёртываясь 29-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ю Высокую Цельность Изначально Вышестоящего Отца всей командой.
Попробуйте сейчас поискать внутри себя более высокий смысл, зачем вы всё это делаете?
Как только вы находите более высокий смысл, вам становится интересно: « Вот зачем вы вышли в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца?» Стали. Смотрим, пред нами Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить на явление Окообразующих Сил Изначально Вышестоящего Отца. И преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и проникаясь Прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим поддержки у Изначально Вышестоящего Отца фиксации 16385-ю Высокую Цельность Изначально Вышестоящего Отца. И всей командой переходим в 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще Цельно в зал Изначально Вышестоящего Отца.
Стали. Тут же взгляд, тут же какие-то новые впечатления.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Прямое явление Силы Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас и синтезу нас, и возжигаемся прямым явлением Силы Отца,
и развёртываясь этим синтезфизически.
  	И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 32768-мь Окообразующих Сил ИВО в Око каждого из нас, в развёртке Высоко Цельно, Высоко Цельно Реальностно, Изначально Вышестояще Реальностно, Реальностно каждым из нас и синтезом нас.
 	 Вот сейчас проживите, Силы, они всегда текучие, они не статичны.
  	И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 32768-мь Смыслов Ока ИВО в Око каждого из нас.
  	И Отец ещё добавочно усиляет количество Смыслов по подготовке каждого из нас.
  	И ещё глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь всем стяжённым и возожжённым, мы стяжаем Эталонный Смысл Ока ИВО, в цельности всего стяжённого и возожжённого.
  	И ещё глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем: 
- главную Эталонную Мысль Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас;
- главное Эталонное Чувство Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим.
  	- главное Эталонное Ощущение Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь этим.
  	- главное Эталонное Движение Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим.
 	 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем в синтезе стяжённого главный Эталонный Смысл ИВО, и возжигаясь, преображаемся этим.
   	И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Прасинтезность ИВО в Око ИВО каждого из нас и синтез нас, и возжигаясь, преображаемся этим. 
И возжигаясь Прасинтезностью Ока Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем в центр Ока Поядающий Огонь ИВО, куда записывается Прасинтезность ИВО, и возжигаясь, преображаемся этим.
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез ИВО, мы возжигаемся и развёртываемся Оком ИВО, в явлении 32768-ми Окообразующих Сил в цельности Силы Изначально Вышестоящего Отца, в цельности Эталонного Смысла Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаясь этим. Мы синтезируемся с Око ИВО, и активируясь Окообразующими Силами ИВО, Эталонным Смыслом ИВО, стоя пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы, развёртываясь Оком, Эталонным Смыслом, смотрим на какую-либо из ситуаций в служении или в жизни. И смотря одним из Смыслов в цельности Эталонного Смысла на данную ситуацию, именно Отцом. Смотрим.
  	И вот сейчас можно посмотреть Эталонным Смыслом Отца. А можно посмотреть одним из Смыслов именно точечно по этой ситуации, но то же именно по-отцовски. Смотрим.
  	Если вы увидели Взглядом Отца, Смыслом Отца, что ваш смысл устарел в этой ситуации, просите прощение у Изначально Вышестоящего Отца, и просите пережечь старую запись Смысла данной ситуации. И просите Отца реплицировать Эталонный Смысл на данную ситуацию в активации Окообразующей Силы для действия этой ситуации Эталонностью Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь этим. Действуем.  Тут же, здесь и сейчас, применение.
  	Если кто-то увидел, сейчас Отец подсказывает, кому-то Отец активировал ситуацию, вообще которую вы считали прямо она у вас правильная, правильная. А почему-то именно о ней вы вспомнили. Значит там какие-то старые смыслы, к которым вы уже привыкли. И оно уже несёт некий такой инволюционный процесс вашего развития. Отец разрешает ещё одну ситуацию.
  	Сейчас Отец рекомендует усилить эффект объектива взгляда Эталонностями Отца Прасинтезностью в Око. То есть она активирует Прасинтезность, какие-то новые смысловые подходы данной ситуации.
  	Вот сейчас самое главное  не отвергать ту новизну, которую вот вообще знаете, откуда ни возьмись, вы о ней подумали. Завершаем.
  	Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым.
  	Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
  	И возвращаясь в физическое выражение, развёртываясь физически всем стяжённым и возожжённым, сейчас попробуйте словить эффект течения Сил. Вспоминайте 27-й Синтез о формальности исполнения практики, вы сейчас выходите из зала Отца, и максимально развёртываясь всем стяжённым и возожжённым физическое тело должно прожить результативный эффект практики. А как раз практика Силы, тело очень хорошо проживает.
 	 И всё стяжённое и возожжённое мы эманируем в ИВДИВО.
  	Сейчас попробуйте прожить тот объём эманаций до границ ИВДИВО синтезом частностей Изначально Вышестоящего Отца мыслью, ощущением.
Эманируем по территории подразделения Невинномысск и участников данной практики, и эманируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.

2 день 1 часть  03:14:03-03:33:30    

Практика 9.
Стяжание фрагмента Мудрости ИВО. Стяжание ракурсом Организации Чистой Мудрости ИВО. Стяжание Силы Синтеза ИВО. Стяжание Эталонности Взгляда Чистотой Мудрости ИВО в активации Ока ИВО.

Мы возжигаемся всем синтезом каждым из нас. И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим поддержки Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в фиксации 16320-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы переходим в синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 16320-ю Высокую Цельность Изначально Вышестоящего Отца.  Стали всей командой пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Тут же взгляд Эталонным Оком Изначально Вышестоящего Отца в активации выражения Ипостаси 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
  	И сейчас проживите ипостасность Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь 29-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. То есть ракурс общения с Кут Хуми Фаинь  29-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
  	И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас, на явление Мудрости Изначально Вышестоящего Отца в Око каждого из нас, и возжигаемся этим. 
 	 И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и проникаясь Прямым Синтезом ИВО, мы просим поддержки Изначально Вышестоящего Отца в фиксации 16385-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца.
  	И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще Цельно, и возжигаемся этим. Стали. И развёртываясь выражением Ипостаси 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и сонастраиваясь с Изначально Вышестоящим Отцом 29-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, входя в ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу, ракурсом 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Смотрим на Отца.
  	И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и максимально раскрываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем фрагмент Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, и впитываем фрагмент Мудрости Изначально Вышестоящего Отца Оком каждого из нас.
 	 И сейчас Отец вписывает Мудрость или фрагмент Мудрости Поядающим Огнём Изначально Вышестоящего Отца. И в этот момент мы просим прощение у Изначально Вышестоящего Отца, если это у кого-то есть, за старую Мудрость, зацикленности, которое не является выражением Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, и просим это пережечь Поядающим Огнём Изначально Вышестоящего Отца. А фрагмент Мудрости продолжает записываться в Око. И Поядающим Огнём Изначально Вышестоящего Отца, Отец переплавляет какие-то либо старые записи Мудрости, не соответствующие Мудрости Изначально Вышестоящего Отца.
  	И тут же Око объективно направляет на те старые фрагменты Мудрости, которые нужно пережечь.
  	И вот сейчас фиксация идет, прямо на головной мозг. Внутри головного мозга сейчас происходит фиксация. Фрагмент Мудрости вписывается в Ядро Ока. А Ядро Ока фиксируется сейчас в головной мозг.
 	 И ещё глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Ипостасью 29-го Синтеза. Теперь мы у Отца стяжаем ракурсом Организации, Чистую Мудрость Изначально Вышестоящего Отца, ракурсом 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и проникаясь Чистой Мудростью Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею.
  	И входя в цельность Чистой Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, сейчас фиксация идёт на головной мозг, мы синтезируемся своим головным мозгом, с головным мозгом Изначально Вышестоящего Отца, и мы погружаемся в головной мозг Изначально Вышестоящего Отца, насыщаясь Чистой Мудростью Отца, в головной мозг каждого из нас.
Вот сейчас совершенно правильное ощущение, и даже волосы зашевелились на голове. Максимально откройте все подкорковые зоны, все участки головного мозга. И Чистая Мудрость Изначально Вышестоящего Отца, начинает преображать цельность головного мозга каждого из нас. Продолжает идти процесс погружения в головной мозг. Вот мы сейчас погружаемся в головной мозг Изначально Вышестоящего Отца, а Отец погружается в наш головной мозг Мудростью Изначально Вышестоящего Отца. 
И обратите внимание, чем глубже проходит процесс, тем, можно так сказать, светлее становится в головном мозге. Это не свет, но принцип, знаете, такой светлости Чистой Мудростью Изначально Вышестоящего Отца.
 	 Ещё погружаемся. Мы сейчас доходим до состояния такой лёгкости в головном мозге, светлости, утончённости, ясности. И сейчас мы с Отцом обучаемся проникновенности, слиянности Мудростью Изначально Вышестоящего Отца, учимся у Отца воспринимать Чистой Мудростью Изначально Вышестоящего Отца всё происходящее.
  	И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Силу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в развитии, в углублении, в росте, качестве Огня и Синтеза, которые сейчас буквально заливается или заполняет  головной мозг. И сейчас такое мозговое состояние  очень необычное. Попробуйте получить удовольствие от этой новизны. Не грузиться этим, а получить удовольствие, что же будет дальше? Не блокируйте головной мозг.   Когда идёт блокировка, головной мозг сразу даёт сигнал  «я устал». Отпустите. Допустите Отца в головной мозг каждого из нас. И теперь компактифицируем всё стяжённое и возожжённое.
 	 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Эталонность Взгляда Чистотой Мудрости ИВО в активации Ока ИВО.
 	 А теперь мы выявляемся из мозга Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь цельностью всего стяжённого и возожжённого. И теперь Эталонным взглядом концентрацией мозга каждого из нас, мы смотрим на Отца. Мы смотрим в глаза Отцу. И Отец сейчас передаёт смысл своего настроения, смысл своей жизни, смысл своего служения, и так далее  созидания, творения. И всё это записано во Взгляде Изначально Вышестоящего Отца. И что сейчас взглядом вы передаёте Отцу?
  	И сейчас Взгляд Изначально Вышестоящего Отца реплицирует вот эти перечисленные смыслы, и не  только эти, в головной мозг каждого из нас через взгляд, взглядом.
  	А теперь посмотрите,  какого цвета глаза у Отца? Просто погрузитесь и изучите цвет глаз у Отца.
  	Есть такое хорошее слово,  любо-пытность.
[bookmark: _GoBack]  	Обратите внимание, эффект  взгляда Отца,  он ясный, но при этом  дзеновый и очень простой. Но при этом в этой простоте  эталонность отцовская. Теперь смотрите, Отец встал. Он делает шаг к нам. И так как Отец многомерен, всемогущ, он сейчас подходит одновременно  к каждому из нас. И он предлагает пожать руку. Мы сейчас протягиваем правую руку. И Отец пожимает правую руку правой рукой своею. 
А что Отец реплицирует через это пожатие, в активации Чистой Мудрости в головном мозге каждого из нас.  Вот Отец сейчас комментирует. У каждого сейчас будет своё. То есть сейчас такое таинство между вами и Отцом. И через это пожатие только вы сейчас Чистой Мудростью Отца поймёте, что сейчас Отец вам реплицировал. Завершает Отец.
  	Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Отец возвращается, садится на место. Ещё раз благодарим Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И возвращаясь в физическое выражение, возжигаясь физически всем стяжённым и возожжённым, мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории подразделения Невинномысск и участников данной практики, и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.


2 день 2 часть  00:15:13-00:38:36    

Практика 10.
Стяжание Прямого Синтеза ИВО. Стяжание Любви ИВО 32768-рично.
Стяжание 32768-ричной Нити Синтеза Любви ИВО.

	Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и просим поддержки  фиксации в 16320 Высокой Цельности. И мы переходим в зал ИВДИВО в 16320 Высокую Цельность ИВО. Стали всей командой, возжигаясь Ипостасью 29 Синтеза ИВО. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь Синтез Синтезом ИВО, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Любви ИВО каждым из нас и синтезом нас. 
И сейчас стоя в зале ИВДИВО, максимально активируясь, открываясь частями, системами, аппаратами и частностями в выражении Ипостаси 29-го Синтеза ИВО, мы синтезируемся с ИВ Отцом, и в максимальной открытости, проникаясь Прямым Синтезом ИВО. Проживите открытость течения Синтеза ИВО по всем частям, системам, аппаратам и частностям, стоя в зале ИВДИВО. Мы открываемся Отцу, сливаемся с Отцом во всепринятии ИВО каждым из нас. 
И максимально проникаясь Прямым Синтезом ИВО, делаем шаг и переходим в зал ИВО 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. По Образу и Подобию мы вышли и стали в зале. Течение Синтеза Отца продолжается. Мы оформились пред Отцом формой Ипостаси 29-го Синтеза ИВО. Взгляд на Отца.
И синтезируясь с Хум ИВО, стяжая Прямой Синтез ИВО. И Прямой Синтез ИВО в развёртке базовой 16-цы частностей, пройдитесь по всем позициям. Проживите движение Синтеза Отца в вас, поощущайте Прямой Синтез ИВО в вас, почувствуйте его. Сложите новую мысль Прямым Синтезом ИВО и так по всем позициям, в активации Смысла, Сути, Идеи, Права, Мощи, Параметода, Основы, Синтезначала, Имперации, Я Есмь, Условий.
Обратите внимание, идёт эффект усвоения и открытости Прямым Синтезом ИВО. Так работает принцип Любви – всепринятие. Проживите состояние максимальной слиянности Отцом.
И синтезируясь с Хум ИВО, стяжая Синтез ИВО, просим преобразить каждого из нас и синтез нас Любовью ИВО в явлении цельности каждым из нас.
Если словили принцип лени, тут же принцип «один за всех, и все за одного» - пережигайте. Останавливайте на той основе, откуда это проистекает.
И синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем Любовь ИВО 32768-рично каждому из нас. И заполняясь Любовью ИВО 4096-ю Частями, 4096-ю Эталонными Системами, 4096-ю Эталонными Аппаратами, 4096-ю Эталонными Частностями, заполняясь 2048-ю Правами Созидания, Началами Творения, Синтезностями Любви, Совершенством Мудрости, Иерархизации Воли, Ивдивостью Синтеза, Прасинтезными Компетенциями, ИВ Синтезом ИВО в цельности 32768-цы ИВО каждым из нас. И мы усваиваем Любовь ИВО.
Попробуйте отследить, все ли части слияны Любовью Отца, все системы, частности. Отец направляет это течение Любви. 
И в синтезе активированных частностей, в синтезе 32768-цы каждого из нас, проверьте, идёт ли истечение Любви, вашим Образом Жизни, вашим Словом, Изучением, Пониманием, Погружением, Генезисом, Мираклем, Магнитом, Практикой, Тренингом, Созиданием, Творением, Любовью, Мудростью, Волей, Синтезом. 
И возжигаясь реализациями, достижениями каждого из нас, ещё глубже погружаясь в масштаб, объём Любви ИВО каждым из нас. 
Ещё глубже синтезируясь с ИВ Отцом, мы стяжаем 32768-ричную Нить Синтеза Любви ИВО в каждом из нас и синтезом нас. И развёртываемся этим. И впитывая Нить Синтеза Любви ИВО синтезфизически каждым из нас.
И мы синтезируемся Нитью Синтеза Любви каждого из нас с Нитью Синтеза Любви ИВО. И усиление перетекания Любви ИВО идёт ещё и Нитью.
Ещё глубже синтезируясь с ИВ Отцом, компактифицируя Любовь ИВО синтезфизически каждым из нас. Из зала ИВО мы синтезируемся с Аватар-Ипостасью ИВ Учителем ИВО. И проникаясь, сливаясь с Синтезом Учителя ИВО, мы переходим в зал Аватар-Ипостаси ИВ Учителя ИВО 16381 Высоко Цельно Изначально Вышестояще Цельно. Стали. Тут же Этика Служащего. Мы внимательны. Первый раз вышли к Учителю. Смотрим. Отцовский взгляд. Приветствуем ИВ Учителя.
И мы синтезируясь с ИВ Учителем каждой частью, каждой системой, аппаратом и частностью, в синтезе всех достижений всей 32768-цей каждого из нас, всей компетенцией каждого из нас.
И синтезируясь с Хум ИВ Учителя. Сейчас каждому Учитель развёртывает явление Учителя Мудрости ИВО. 
И мы стяжаем у ИВ Учителя Любовь ИВО, Учителя Мудрости ИВО каждому из нас и синтезу нас, и возжигаемся этим. И развёртываясь Учителем Мудрости. Попробуйте прожить по телу состояние Мудрости в выражении Учителя Мудрости. Это совсем другой эффект.
Сейчас начинает меняться субъядерность в прямой концентрации Любви ИВО. Сейчас идёт формирование Учителем Мудрости каждым из нас.
И сейчас ИВ Учитель наделяет каждого из нас сверхпассионарностью, энергоизбыточностью, Любовью ИВО Учителем Мудрости ИВО каждого из нас. И сейчас это состояние насыщает каждое наше ядро. Распределяйте по всему телу. Пустите силу Отца по всему телу, для того, чтобы развернулась Любовь ИВО телом Учителя Мудрости.
И возжигаясь оформленностью Учителем Мудрости ИВО, возжигаясь выражением Учителя Мудрости, мы сопрягаемся Учителем Мудрости с Учителем Мудрости каждого из нас. И ИВ Учитель реплицирует нам опыт, этику, честь, достоинство Учителя Мудрости ИВО, и возжигаясь этим, преображаемся.
Мы благодарим ИВО, благодарим ИВ Учителя ИВО, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И возвращаясь в физическое выражение, развёртываясь физически Любовью ИВО в явлении Учителя Мудрости ИВО каждым из нас и синтезом нас. И всё стяжённое и возожжённое мы эманируем в ИВДИВО, по территории подразделения Невинномысск и участников данной практики, и фиксируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.

2 день 2 часть  00:47:23-01:04:22     

Практика 11.
Стяжание Центрального Ядра Совершенного Ока ИВО.
Стяжание 16-цы Совершенного Око в синтезе 16-ти Око ИВО.
Стяжание 32768 Оболочек Совершенного Ока. Стяжание 32768 Поядающих Огней в каждую из оболочек Совершенного Ока. Стяжание 32768 Прасинтезностей ИВО Совершенного Ока ИВО.
Стяжание Окообразующих Сил.

	Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь Синтез Синтезом ИВО, мы просим поддержки в фиксации в 16320-й Высокой Цельности ИВО. И мы переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще Цельно. Стали пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И возжигаясь формой Ипостаси 29-го Синтеза ИВО, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 13-й Совершенной части Совершенное Око ИВО. Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза ИВО, и развёртываемся фиксацией Совершенного Ока ИВО каждым из нас и синтезом нас, и возжигаемся этим.
И мы синтезируемся с ИВ Отцом, и стоя в зале ИВДИВО, проникаясь Синтезом Отца, открываясь, сливаясь, допуская ИВО каждым из нас, мы переходим в зал ИВО 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще Цельно. И возжигаясь формой Ипостаси 29-го Синтеза ИВО, синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем Совершенное Око ИВО Совершенным Око ИВО, и возжигаясь этим, преображаемся.
И синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем Центральное Ядро Совершенного Ока ИВО.
Проживите, куда фиксируется Центральное Ядро Совершенного Ока. Максимально расслабьтесь синтезфизически. Когда Око фиксируется в центр головного мозга в Ядро в Ипостасном теле, а физически мы не допускаем Любви Отца.
И развёртываясь Центральным Ядром Совершенного Ока ИВО, синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем 32768 Оболочек Совершенного Ока;
- 32768 Поядающих Огней в каждую из оболочек Совершенного Ока каждого из нас;
- 32768 Прасинтезностей ИВО Совершенного Ока ИВО. И Прасинтезность фиксируется в Поядающем Огне оболочек Совершенного Ока ИВО.
Синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем компакт Совершенных Смыслов Совершенного Ока ИВО.
Стяжаем Окообразующие силы в максимальном возможном количестве Совершенному Оку ИВО.
Ещё глубже синтезируясь с ИВ Отцом, мы стяжаем 16-цу Совершенного Ока ИВО в синтезе 16-ти Совершенных Око по Стандартам 61-го Распоряжения ИВО.
Ещё глубже синтезируясь с ИВ Отцом, мы стяжаем:
- Совершенное Око Могущества Поядающей Огненности ИВО;
- Совершенное Око Практики Физического мирового тела ИВО;
- Совершенное Око Вершения Тонкого мирового тела ИВО;
- Совершенное Око Служения Метагалактического мирового тела ИВО;
- Совершенное Око Человечности Синтезного мирового тела ИВО;
- Совершенное Око Генезиса Частностей ИВО;
- Совершенное Око Пробуждения Аппаратов ИВО;
- Совершенное Око Воскрешения Систем ИВО;
- Совершенное Око Жизни Частей ИВО;
- Совершенное Око Репликации Посвящений ИВО;
- Совершенное Око Созидания Статусов ИВО;
- Совершенное Око Творения Творящего Синтеза ИВО;
- Совершенное Око Любви Синтезности ИВО;
- Совершенное Око Мудрости Полномочий Совершенств ИВО;
- Совершенное Око Воли Иерархизации ИВО;
- Совершенное Око Синтеза ИВО, и возжигаясь 16-цей Совершенных Око ИВО.
Синтезируемся с Хум ИВО, стяжаем 16-цу Совершенного Око в синтезе 16-ти Око ИВО от Физического Око до Синтезного Око Отца ИВО Прасинтезностью Синтеза ИВО, стяжая 67 млн. 108 тыс. 864 Условия и Компетенций Прасинтезности ИВО в цельности компактом.
И вспыхивая 16-чностью Око явлением Совершенного Око, просим ИВО скомпактифицировать 16-цу Совершенного Ока ИВО 16-цы Совершенных Око ИВО в цельность Совершенного Ока ИВО каждым из нас и синтезом нас, и возжигаясь, преображаемся этим.
И синтезируясь с Совершенным Оком ИВО Совершенным Оком каждого из нас, проникаясь им, мы возжигаемся Эталонным Взглядом Совершенного Ока ИВО каждым из нас и синтезом нас.
И стоя в зале ИВО, и по итогу 29-го Синтеза ИВО, проникнитесь Эталонным Взглядом Совершенного Ока ИВО.
И синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем 12-ть Синтезов ИВО, стяжая новое явление первых 12-ти Совершенных Частей от Совершенного Пламени ИВО до Совершенного Хум ИВО. И фиксируя 12-чный Взгляд Совершенным Око ИВО взглядами Совершенных Частей, и возжигаясь, преображаемся этим.
Мы благодарим ИВО, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаясь в физическое выражение, всё стяжённое и возожжённое мы эманируем в ИВДИВО, по территории подразделения Невинномысск и участников данной практики, и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.





Набор практик: Аватар ИВ Дома ИВО 16268 ВЦ 16320 ВЦР ИВАС Кут Хуми Фаинь Служащий Светлана Гетманская
		Аватар МАН ИВО 16268 ВЦ 16317 ВЦР ИВАС Филиппа Марины Нечаева Татьяна
		Аватар Учения Синтеза ИВО 16268 ВЦ 16319 ВЦР ИВАС Иосифа Славии Служащий Погребная Евгения
		Аватар МЦЦ ИВО 16268 ВЦ 16313 ВЦР ИВАС Юсефа Оны Служащий Крамская Людмила
		Аватар МАИ ИВО 16268 ВЦ 16307 ВЦР ИВАС Александр Тамила Служащий Ермакова Ольга

Проверка практик: Аватар МАИ ИВО 16268 ВЦ 16307 ВЦР ИВАС Александр Тамила Служащий Ермакова Ольга
