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Практика 1.
Вхождение в 30-й Синтез ИВО. Стяжание Прямого 30-го Синтеза ИВО.
Стяжание 16-ной Ипостасности ИВО.
Стяжание 13-ти видов Психодинамики 13-ю Совершенствами ИВО.

Возжигаемся всем синтезом каждого из нас, и возжигаясь Ядрами Синтеза предыдущих пройденных синтезов, входя физически в Нить Синтеза каждого  из нас, входя в вертикаль Ядрами Синтеза ИВО. 
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь синтезфизически Прямым Синтез Синтезом ИВО и входя синтезфизически в ИВДИВО, мы переходим в зал ИВДИВО 16320ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Стали всей командой в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Приветствуем Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь Синтез Синтезом ИВО, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас  Совершенствами ИВО ракурсом 30-го Синтеза ИВО. 
Ещё глубже синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Прямой 30 Синтез ИВО, и проникаясь им, развертываясь им синтезфизически. И мы стяжаем форму Ипостаси 30-го Синтеза ИВО. 
Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь усиляют Специальный Огонь активации формы Ипостаси 30 Синтеза, усиляют эффект проистечения синтеза из каждого из Ядер Синтеза внутри каждого из нас. И облекаясь внутренне и внешне формой Ипостаси 30-го Синтеза соответствующим синтезом, соответствующим качеством огня и чётко оформляясь в зале выражением Ипостаси.
Ещё глубже синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим подвести итоги 13-ти ранее пройденных Синтезов Совершенных Частей ИВО по итогу выражения Совершенного Ока ИВО и сложением Эталонного взгляда Отцом.
Слушаем сейчас рекомендации Кут Хуми Фаинь. Кому-то сейчас будет давать рекомендацию Кут Хуми, кому-то Фаинь. Но рекомендации будут. Слушаем.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за рекомендации. Если кто-то не услышал, сейчас Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь направляют в виде сгустка, сферы с контекстом-рекомендацией, и через точку Хум впитываем, усваивая частями, системами, аппаратами, частностями для дальнейшей расшифровки.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем 13-ть Синтез Синтезов ИВО 13-ти ранее пройденных Синтезов Совершенных Частей ИВО, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас 13-ной цельностью Совершенств ИВО для итогового вхождения в явление Служащего ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас, и возжигаясь, преображаемся этим.
И синтезируясь с ИВ Отцом, мы возжигаемся Прямым Синтезом ИВО. Мы сейчас стоим в зале ИВДИВО, но при этом стоя в зале ИВДИВО, мы проникаемся Прямым Синтезом Отца и переходим в зал, делаем шаг – подобное притягивает подобное, когда мы проникаемся и допускаем Прямой Синтез Отца, мы становимся по Образу и Подобию Отца, и переходя делаем шаг. И развёртываясь в зале ИВО 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще всей командой. Проживите эффект один за всех и все за одного.
И приветствуя ИВО, приветствуя эманации всем телом, всеми своими лучшими накоплениями, возжигаясь выражением Ипостаси 30-го Синтеза ИВО. Мы синтезируемся с Хум ИВО и стяжаем Прямой 30-й Синтез ИВО и просим преобразить каждого из нас и синтез нас итоговым Вершением второго курса Философских Чтений Синтеза в выражении Служащего ИВДИВО явлением Созидания ИВО каждым из нас и синтезом нас, и возжигаясь, преображаемся этим.
И синтезируясь с Хум ИВО, просим подвести итог 13-ти ранее пройденных Синтезов Совершенных Частей ИВО в цельности Совершенства Отца каждым из нас и синтезом нас.
И Отец перед каждым из нас из центрального Ядра Синтеза каждого развёртывает Эталонный Взгляд итога роста, преображения и итогом Служения каждого из нас Совершенствами ИВО. Смотрим, слушаем, расшифровываем. Сейчас Отец подводит итог. 
Рекомендация Отца: если вы что-то не видите, не слышите (методик много, которые вы знаете), и попробуйте в зале Отца поприменяться ими для того, чтобы углубиться в ипостасность расшифровки того, что сейчас рекомендует по итогу Отец нам, как Служащим.
И синтезируясь с Хум ИВО, развёртываясь рекомендациями Отца в ИВДИВО каждого записями в центральном Ядре Синтеза. 
Мы синтезируемся с ИВ Отцом, стяжаем:
- Ипостасность ИВ Отцу Пламенем Отца ИВО, и развёртываясь Пламенем Отца ИВО, возжигаемся этим.
- Ипостасность Совершенным Восприятием ИВО и развёртываемся Ипостасностью Совершенного Восприятия ИВО синтезфизически каждым из нас;
- Ипостасность Совершенным Головерсумом ИВО и развёртываемся Ядром Синтеза соответствующей части;
- Ипостасность Совершенным Мышлением ИВО, и возжигаемся им;
- Ипостасность Совершенным Сердцем ИВО, и возжигаясь, преображаемся этим;
- Ипостасность Совершенным Разумом ИВО;
- Ипостасность Совершенным Ипостасным Телом ИВО;
- Ипостасность Совершенной Прасинтезностью ИВО, и возжигаемся этим;
- Ипостасность Совершенной Монадой ИВО, возжигаясь, преображаемся этим;
- Ипостасность Совершенной Омегой ИВО;
- Ипостасность Совершенного Абсолюта ИВО;
- Ипостасность Совершенным Хум ИВО;
- Ипостасность Совершенным Око ИВО.
И возжигаясь соответствующими Ядрами Синтеза, мы проникаемся прямой ипостасностью 13-ной Совершенствами ИВО, входя в ипостасную 13-ную цельность Совершенствами ИВО.
Мы синтезируемся с Хум ИВО, стяжаем Ипостасность Служащего ИВО каждому из нас и синтезу нас 13-ной цельности Совершенствами ИВО, и возжигаясь, преображаемся этим.
И синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем 13-ть видов Психодинамики ИВО 13-ю Совершенствами ИВО. И входя в 13-ную цельность Психодинамики ИВО Служащим ИВО, мы стяжаем Синтез Созидания Служащего ИВО по итогу прохождения 2-го курса Философских Чтений Синтеза ИВО каждым из нас и синтезом нас. 
И развёртываясь синтезфизически Синтезом Созидания Служащего ИВО в 13-ной цельности Совершенств ИВО каждым из нас и синтезом нас, преображаемся этим. 
И сейчас проживите по телу, что есть Синтез Созидания. Созидание начинает активировать Психодинамику. Психодинамичность начинает активировать избыточность, генерацию Совершенствами ИВО каждого из нас. И мы входим в состоятельность физически каждым из нас Служащим ИВО, и возжигаясь, преображаемся этим.
И синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Прямой Синтез ИВО и просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым.
Мы благодарим ИВО. И стоя в зале ИВО в 13-ной цельности Совершенств ИВО, мы всё стяжённое и возожжённое эманируем в ИВДИВО, эманируем по территории подразделения Невинномысск и участников данной практики.
И возвращаясь в физическое выражение, всё стяжённое и возожжённое фиксируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.


 1 день 1 часть  02:45:55-03:03:27    

Практика 2.
Стяжание балансира Истины каждому из Ядер Синтеза ИВО.
Стяжание новой Позиции Наблюдателя балансиром Истины ИВО.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. И возжигаясь цельностью 13-цы Совершенств ИВО в явлении 13-ти Совершенных Частей ИВО. И мы синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь и переходим в их зал 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Стали пред Аватарами Синтеза  Кут Хуми Фаинь. И возжигаясь формой Ипостаси 30 Синтеза ИВО, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза ИВО и просим преобразить каждого из нас балансиром Истины ИВО. 
И погружаясь в это, развёртываясь разновариативностью цельного развития Ядром Синтеза каждого из нас, и входя в однородность цельности развития каждого из нас в осуществлении, применении каждого из нас Истиной ИВО, мы начинаем погружаться в шарообразную однородную цельность балансира Истины каждого из нас с явлением Истины Синтеза цельности каждого из нас. 
И активируясь Ядром Синтеза каждого из нас Истиной Синтеза ИВО, ещё глубже синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываясь шарообразностью цельности балансира Истины каждого из нас. Мы синтезируемся с ИВ Отцом и проникаемся Прямым Синтезом ИВО в однородности балансира Истины ИВО, мы переходим в зал ИВО 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Стали пред Отцом всей командой. 
И, возжигаясь выражением Ипостаси 30го Синтеза ИВО, синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем балансир Истины каждому из Ядер Синтеза ИВО действующих и реализованных в каждом из нас. 
И возжигаясь пред ИВ Отцом Нитью Синтеза, возжигаясь Ядрами Синтеза, и просим расширить балансир Истины каждого из нас в каждом Ядре Синтеза десятикратно явлением десятикратного усиления концентрации Жизни явлением  числа π - 3,14 в 32-ричность ИВО с концентрацией десятикратно  явления π на каждого из нас усвоением, расширением масштаба и объёма балансира Истины в каждом Ядре Синтеза каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем количество Синтезов ИВО, по количеству Ядер Синтеза стяжённых реально физически каждым из нас и плюс ещё три и на перспективу формирующиеся в 98-е и 99-е и 100-е Ядро Синтеза ИВО. И возжигаясь количеством Ядер Синтеза, мы стяжаем балансир Истины на каждое Ядро Синтеза «всё во всём», являя взаимокоординацию Ядер меж собою внутриядерно, субъядерно каждым из нас.
И ещё глубже синтезируясь с ИВ Отцом, мы стяжаем балансир Истины ИВО каждому из нас. И сейчас каждому из нас Отец выделяет такой балансир Истины, который он считает нужным. У каждого сейчас свой объём по соответствию Ядер Синтеза, синтезфизичности каждого из нас и в увеличении десятикратно.
 И возжигаясь пред ИВ Отцом балансиром Истины ИВО, так как есть у него (а мы по Образу и Подобию ИВО) нашим накоплением, состоянием, качеством, количеством Ядер Синтеза. 
И мы просим ИВО выровнять предыдущий Балансир Истины каждого из нас новым качеством балансира Истины ИВО.
И сейчас могут пойти какие-то воспоминания или переосмысление каких-либо ситуаций. Сейчас предыдущий балансир Истины входит как Часть в новый балансир Истины и перестраивается этим Стандартом.
И синтезируясь с Хум ИВО, мы просим перевести балансир Истины каждого из нас на цельное 32-ричное выражение ИВО, и возжигаясь, преображаемся этим.
Ещё глубже синтезируясь с Хум ИВО, стяжая Синтез ИВО, возжигаемся цельностью балансира Истины и возжигаемся Истинностью взгляда ИВО в синтезе с предыдущей практикой.
И сейчас Истинным взглядом мы переглядываемся с Отцом. И когда мы смотрим истинным взглядом на Отца и проникаемся истинным взглядом Отца, мы начинаем погружаться в Эталонность взгляда Отцом.
И синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем новую Позицию Наблюдателя балансиром Истины ИВО каждому из нас, и возжигаясь, развёртываемся новой Позицией Наблюдателя физически в головном мозге каждого из нас, входя в балансир Истины ИВО Эталонным взглядом ИВО.
И сейчас можно в зале ИВО балансиром Истины, Позицией Наблюдателя посмотреть на любую из сложных ситуаций в вашей Жизни, как на это смотрит Отец балансиром Истины. На любую ситуацию сначала Отец смотрит сначала на балансир Истины, пора ли тебя наделять чем-то новым, если даже мы очень активно об этом просим, и если мы не реализовались в чём-то предыдущем, чтобы не нарушить балансир Истины ИВО. И возможно сейчас новой Позицией Наблюдателя, вы увидите новый взгляд на какую-то ситуацию, которая уже ведёт к стагнации или наоборот её нужно активировать.
И просим ИВО выровнять балансиром Истины ситуативность Жизни, Служения каждого из нас.
И мы благодарим ИВО, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И из зала ИВО в цельности балансира Истины, мы всё стяжённое и возожжённое эманируем в ИВДИВО, по территории подразделения Невинномысск и участников данной практики и в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.
1 день 2 часть  00:27:25-00:47:02   

Практика 3.
Стяжание 4096 балансиров Истины ИВО каждой Части.
Стяжание 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 4096-ти Эталонных Систем Частей ИВО, 4096-ти Эталонных Аппаратов Систем Частей, 4096-ти Эталонных Частностей. Стяжание 16384 балансиров Истины ИВО.
Стяжание 8-ми видов Жизни в развитии 16384-х балансиров Истины ИВО.

Возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь. И проникаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Стали всей командой. Возжигаясь формой Ипостаси 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, возжигаясь балансиром Истины Изначально Вышестоящего Отца, стяжая и возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем преображение балансиром Истины Изначально Вышестоящего Отца в каждой Части, Системе, Аппарате и  Частности.
         И еще глубже синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4096 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 4096-ти балансиров Истины каждого из нас каждым из нас Частями, 4096-ти Синтез Синтезов балансиров Истины Систем. 
         И стяжаем 4096 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца балансиров Истины Аппаратов и 4096 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца балансиров Истины Частностей  и в развертывании 16384-рицы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца преображение балансиром Истины каждого из нас каждой части, каждой системы, каждого аппарата и каждой частности каждого из нас в синтезе их между собой. 
         И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, стоя в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь Прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Стали. 
        И возжигаясь Ипостасью 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь балансиром Истины Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь ими, мы стяжаем 4096 балансиров Истины ИВО каждой Части из 4096-рицы каждого из нас.
         Сейчас попробуйте прожить, когда буквально балансир Истины проникает в каждую из частей  и начинает перестраивать, преображать каждую часть, вот сейчас по одному балансиру Истины в каждую из  частей. 
         И возжигаясь 4096-ю балансирами Истины Изначально Вышестоящего Отца 4096-рицы частей каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем преображение каждой части Изначально Вышестоящего Отца балансиром Истины каждого из нас в новое ее явление физически собой. 
         И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 4096-ти Эталонных Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца. 
То есть каждая из эталонных Частей по одной она входит в 4096-рицу систем каждой части. 
И стяжаем 4096 балансиров Истины 4096-ти Эталонных систем частей Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, и возжигаясь, преображаемся этим. 
         Сейчас попробуйте прожить усиление, конкретику балансира Истины Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в этой практике. 
         И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 4096-ти Эталонных Аппаратов Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4096 балансиров Истины 4096-ти Эталонных Аппаратов, один балансир Истины в один Аппарат эталонный. И проникаясь балансиром Истины, преображаемся этим. 
         И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца балансиров Истины 4096-ти Эталонных Частностей, Аппаратов Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4096 балансиров Истины 4096-тирицы Эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца и погружаемся в это, проникаемся этим. 
И вспоминаем балансир Истины  или Истинная Мысль, Истинное Чувство и так далее. 
            И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и возжигаясь 16384-мя балансирами Истины в синтезе частей Эталонных, систем, аппаратов и частностей, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 16384 балансира Истины и возжигаясь, преображаясь этим. 
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16384-рицу балансира Истины Служащего Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим. 
         И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 8-ми видов Жизни в развитии 16384-х балансиров Истины Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем: 
- 16384-ричный балансир Истины Человека; 
- 16384-ричный балансир Истины Посвященного; 
- 16384-ричный балансир Истины Служащего; 
- 16384-ричный балансир Истины Ипостаси; 
- 16384-ричный балансир Истины Учителя; 
- 16384-ричный балансир Истины Владыки; 
- 16384-ричный балансир Истины Аватара и 
- 16384-ричный балансир Истины Отца Изначально Вышестоящего Отца. 
           И возжигаясь 16384-ричной цельностью балансира Истины в 8-рице многообразия выражения балансира Истины Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца всего стяжённого и возожжённого. 
         И стоя в зале Изначально Вышестоящего Отца, мы все стяжённое и возожжённое эманируем в ИВДИВО, по территории подразделения Невинномысск и участников данной практики. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаясь в физическое выражение, эманируем в ИВДИВО каждого. 
         И выходим из практики. Аминь.
  
1 день 2 часть  01:57:33-02:11:37   

Практика 4.
Стяжание Синтеза Истины ИВО. 
Стяжание центрального Ядра Синтеза Истины ИВО.
Стяжание 32768-рицы Истины ИВО. 
Стяжание цельности 62-й Части - Истины ИВО.
Стяжание Эталонной Мудрости ИВО Истины ИВО каждому из нас.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. И возжигаясь всем стяжённым и возожжённым ранее, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И проникаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Стали всей командой. 
         И возжигаясь Ипостасью 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь стяжая и возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить Истину Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас на 32-ричное явление Изначально Вышестоящего Отца собою, преобразив явлением Истины концентрацию  32-ричности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
         И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить Истину в 32768-ричность Человека Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся этим. 
         И стоя в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И проникаясь Прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Стали всей командой. Стоим перед Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
         И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтезу нас 62-й Частью Изначально Вышестоящего Отца Истина Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь этим, преображаясь этим. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Истины Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. 
         И мы стяжаем центральное Ядро Синтеза Истины Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся этим. 
         Когда стяжаются ядра, они очень чётко проживаются в физическом теле. 
         И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 32768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 32768-рицы Истины Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
         И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 32768-рицу Истины Изначально Вышестоящего Отца: 4096 Частей, 4096 Систем, 4096 Аппаратов, 4096 Частностей, 2048 Прав Созидания, 2048 Начал Творения, 2048 Синтезностей Любви, 2048 Совершенств Мудрости, 2048 Иерархизаций Воли, 2048 Ивдивостей Синтеза, 2048 Прасинтезных Компетенций, 2048 Изначальных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
         Возжигаясь цельностью 32768-рицы Истины Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем соответствующее количество  32768 выражений цельности Истины Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем цельность 62-й Части - Истины Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, развертываемся синтезфизически. 
         И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и развертываясь пред Отцом Истиной Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею. 
         И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Эталонную Мудрость Изначально Вышестоящего Отца Истины Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и возжигаясь, преображаемся этим.
 И возжигаясь Истиной Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Истиной Изначально Вышестоящего Отца, и проникаемся Эталонностью Истины Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся этим. 
И возжигаясь балансиром Истины Изначально Вышестоящего Отца, Истиной Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым.
         Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
          Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. 
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез, Огонь, Иерархизацию и Условия ночного обучения 30-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И развертываясь этим, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
 Возвращаясь в физическое выражение, мы все стяжённое и возожжённое эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории  подразделения Невинномысск и участников данной практики и в ИВДИВО каждого. 
         И выходим из практики. Аминь.

 
2 день 1 часть 01:06:50-01:37:54 

Практика 5. 
Преображение ИВДИВО.

	Вспоминаем телом опыт ночной подготовки. 
И возжигаясь всем синтезом каждого из нас, синтезируясь с АС Кут Хуми Фаинь, проникаясь синтез-физически Синтез Синтезом ИВО, мы переходим в зал ИВДИВО 16320 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Стали всей командой.
И возжигаясь пред АС Кут Хуми Фаинь формой Ипостаси 30 Синтеза ИВО, возжигаясь опытом ночного обучения к подготовке соответствующих изменений ИВДИВО, мы синтезируемся с Хум АС Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь Синтез Синтезом ИВО и просим преобразить каждого из нас и синтез нас новыми преображениями, изменениями в ИВДИВО и, возжигаясь, преображаемся этим, и просим ввести каждого из нас в изменения, указанные ИВ Отцом.
И синтезируясь с АС Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза ИВО, мы стяжаем новое явление ИВДИВО в росте условий ИВО каждым из нас и синтезом нас и, возжигаясь, преображаемся этим.
И синтезируясь с АС Кут Хуми Фаинь, возжигаясь всем стяжённым и возожжённым ранее, возжигаясь 13-ричной цельностью Совершенный Частей ИВО, возжигаясь Истиной ИВО, возжигаясь Балансиром Истины ИВО, и возжигаясь цельностью всего стяжённого и возожжённого, входя в единую практику ИВДИВО всех Служащих ИВДИВО в усилении завершения предыдущих Стандартов ИВДИВО и в усиление развёртки и фиксации новых Стандартов ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас командно в целом ИВДИВО, и возжигаясь, преображаемся этим.
И мы синтезируемся с ИВ Отцом, и проникаемся Прямым Синтезом ИВО, и переходим в зал ИВО 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Всей командой стали, возжигаясь пред Отцом выражением Ипостаси 30 Синтеза ИВО, входя в единую практику ИВДИВО, мы синтезируемся с Хум ИВО и стяжаем Синтез ИВО, прося перевести явление ИВДИВО в новый ракурс стандартов выражения ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас и возжигаясь, преображаемся этим.
И синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем Синтез ИВО и просим перевести явление организации Учение Синтеза с 255 горизонта явления ИВО в 256-ое выражение во внутреннее выражение ИВО в выражении ИВ Отца ИВО Аватара-Ипостаси каждым из нас и синтезом нас, явлением Учения как внутренней организации ИВДИВО в целом каждым из нас, и перестраиваемся на это.
И синтезируясь с ИВ Отцом, просим перевести явление ИВ Цельного Человека ИВО из явления организации Аватар-Ипостаси ИВ Владыки ИВО к Аватар-Ипостаси ИВ Аватару ИВО, и просим каждым из нас ввести ИВ Человека в Волю ИВО и развернуть явление Человека, жизнь и развитие его Волей ИВО. И просим перевести развитие ИВ Человека от Аватаров Синтеза Мории и Свет 190-й горизонт в 191-й горизонт явлением АС Иосифа Славии в явлении Синтеза Воли ИВО и, возжигаясь, преображаемся этим, входя в выравненность Человека с 31-м горизонтом ИВО в организации всех его тел – Синтезтела, Физического тела, Мировые тела, Ипостасное и т.д. И синтезируясь с ИВО, мы стяжаем два Синтеза ИВО и, возжигаясь, преображаемся этим.
И синтезируясь с ИВО, мы стяжаем Синтез ИВО и просим перевести явление ВШС от Аватар-Ипостаси ИВ Ипостась ИВО на явление Аватар-Ипостаси ИВ Владыка ИВО соответствующим переводом от АС Византия Альбины к АС Мория Свет и развернуть явление ВШС 190-м горизонтом Мудростью ИВО и Синтезом Мудрости ИВО. И мы стяжаем два Синтеза ИВО и, возжигаясь, преображаемся. И развёртываемся двумя ракурсами Школы на соответствующих горизонтах ИВО.
И синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем Синтез ИВО и просим перевести организацию Синтез-Физичности каждого восьмью видами организаций выражений явлением Аватара-Ипостаси ИВ Ипостаси ИВО. И стяжаем Синтез ИВО, и стяжаем Синтез-физичность каждого из нас 8-ю видами мерой подготовок компетенций любых параметодов, любых максимальных возможностей явления Балансира Истины в максимальных масштабах Истины ИВО и стяжаем 8 Синтезов ИВО и преображаемся ими. И стяжаем явление Синтез-Физичности каждого из нас ИВАС Византием Альбиной в новой жизни Синтезом Творения ИВО восьми видов от Человека до Отца со всеми видами подготовок, реализаций Синтез-Физичности каждого из нас.
И синтезируясь с ИВ Отцом, мы стяжаем Синтез ИВО и преображаемся этим, просим ИВО завершить действие Синтез-Физичности Человека Планом Творения АС Сераписа Велетте, и стяжаем две организации нового типа организаций Должностной Компетенции ИВДИВО явлением Могущества Аватар-Ипостасью Человека Плана Творения ИВО и Синтез Могущества АС Сераписом Велетте, и, возжигаясь этим, развёртываемся Должностной Компетенцией ИВДИВО каждым из нас, и просим ввести в явление Должностной Компетенции ИВО новые стандарты ИВДИВО и, возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируясь с ИВО, мы стяжаем 256 Синтезов ИВО 256-ти наработок Огнями ИВО организации Учения Синтеза и просим ввести это в организацию Синтез-Физичности ИВО в новом объёме выражения соответствующего явления Синтез-Физичности каждого ИВ Отцом. 
И синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем преображение организациям ИВАватар-Ипостасей с Метагалактического на Ивдивное с правом и возможностью явления организаций по Высоким Цельностям ИВО ИВДИВО. 
И стяжаем Ивдивную Академию Наук ИВО ИВ Аватар-Ипостаси ИВ Учителя ИВО, преображаемся этим. 
Стяжаем явление Психодинамики каждого у ИВ Аватар-Ипостаси Служащего ИВО, а в Метагалактическом выражении АС Янов Вероника, стяжаем два Синтеза ИВО соответствующей организации.
И сейчас одномоментно с ИВ Отцом мы стяжаем в преображении:
- ИВ Ивдивостью Гражданскую Конфедерацию ИВО, 
- ИВ Ивдивостью Цивилизации ИВО,
- ИВ Ивдивостью Страны ИВО,
- ИВ Ивдивостью Нации ИВО,
- ИВ Ивдивостью Креативности ИВО,
- ИВ Ивдивостью Информации ИВО,
- ИВ Ивдивостью Общество ИВО и т.д. стяжаем десять Синтезов ИВО в преображении десяти организаций ИВО ракурсом Аватар-Ипостасей вхождением в Ивдивость ИВО и, возжигаясь, преображаемся этим.
И мы стяжаем у ИВО преображение Технологической Креативности ИВО у АС Вильгельма Екатерины на явление Метагалактической Креативности ИВО АС Вильгельма Екатерины с явлением технологичности внутри Метагалактической Креативности как одной из областей развития. И стяжаем Синтез ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим.
И синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем 256 Синтезов ИВО 256-ти организаций ИВДИВО по принципу явления всё во всём, и стяжаем 256 Синтезов ИВО, развёртывая новое 256-ричное преображение организаций ивдивно каждым из нас и синтезом нас.
И ещё глубже погружаясь в ипостасность 30-м Синтезом ИВО, мы стяжаем Прямое новое преображение ИВДИВО в целом с фиксацией и явлением его каждым из нас и синтезом нас, и стяжаем фиксацию обновления ИВДИВО на ИВДИВО каждого из нас физически в завершение старых условий организаций ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем новое преображение в выражении и реализации ИВДИВО по принципу всё во всём каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь всем стяжённым и преображённым, стяжая Прямой Синтез ИВО, расширяясь ИВДИВО каждого, мы входим в единство в цельность новых стандартов ИВДИВО со всеми служащими ИВДИВО и со всем ИВДИВО каждого.
Благодарим ИВО, благодарим АС Кут Хуми Фаинь, благодарим Аватаров Синтеза, кто участвовал в ночной подготовке к соответствующим изменениям, которые помогали нам в этом.
И всё стяжённое возожженное, стоя в зале ИВО, мы эманируем в ИВДИВО, по территории подразделения Невинномысск и участников данной практики и, возвращаясь в физическое выражение, фиксируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь

2 день 1 часть 02:12:00-02:34:24 

Практика 6.
Стяжание 65536-ти Сферной 16384-х пламенной Монады ИВО в организации структуризации ВЦ Прасинтезностью ИВО, в организации 8-ми видов жизни.
Стяжание Ядра Огня Жизни в организации качества ВЦ Прасинтезности ИВО
Стяжание Совершенного Образа ИВО цельности синтеза восьми видов жизни собою в центре Монады каждого из нас. Стяжание Печати Жизни ИВО.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, возжигаемся предыдущей практикой выражения ИВДИВО, возжигаясь 30 Синтезом ИВО.
	И синтезируясь с АС Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Стали пред АС Кут Хуми Фаинь, возжигаясь формой Ипостаси 30 Синтеза ИВО. Сейчас развернулся весь объём труда вашей команды за 14 месяцев прохождения второго курса подготовки.
	И синтезируясь с Хум АС Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь Синтез Синтезом ИВО, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас 
- на явление новой Монады ИВО в явлении 65536-ти Сфер в организации структуризации Прасинтезностью ИВО
- в явлении организации 16384-х Пламён в организации структуризации ИВ Синтезом ИВО и 256-ти эталонных Совершенных Огней Иерархов теперь уже преображённых ИВДИВО монадически физически каждым из нас 
- с явлением Ядра Огня Жизни минимально ВЦ Синтезом ИВО, максимально ВЦ Прасинтезностью ИВО
- в явлении Зерцала Монады ИВО в организации структуризации минимально ИВ Синтезом ИВО максимально ИВ Прасинтезностью ИВО монадически физически каждым из нас.
	И синтезируясь с Хум АС Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза ИВО и, развёртываясь перспективным развитием Монады физически каждым из нас и синтезом нас.
	Мы синтезируемся с ИВО, и переходим в зал ИВО 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Всей командой стали пред Отцом.
	И синтезируясь с Хум ИВО, стяжая Синтез ИВО, мы просим преобразить каждого из нас обновлённой Монадой ИВО. 
И ещё глубже синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем 65536 Сфер с 65536-ю Полями Монады вокруг тела каждого из нас с явлением 32768-цы Человека и 32768-цы его Подготовок от 4096-ти Посвящений до 4096-ти Должностных Компетенций ИВДИВО включительно каждым из нас и синтезом нас. 
И стяжаем организацию 65536-ти Сфер Монады Прасинтезностью ИВО и, возжигаясь, преображаемся этим.
И мы синтезируемся с Хум ИВО и стяжаем Ядро Огня Жизни в организации качества ВЦ Прасинтезности ИВО ракурсом преображённости ИВДИВО. 
И возжигаясь Ядром Огня Жизни, мы стяжаем 16384 ядрышка в Ядро Огня Жизни и 16384 Пламени в организации ИВ Синтезом ИВО в явлении базовой 16384-цы Человека, фиксируя одно Пламя на одно Ядро из 16384х в Ядре Огня Жизни каждым из нас. 
16384 организаций Человека – эталонные части, эталонные системы, эталонные аппараты, эталонные частности, и на каждую Пламя в организации ИВ Синтезом ИВО.
И синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем Зерцало в организации Зерцала ИВ Прасинтезностью ИВО. 
И мы стяжаем Совершенного Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостась, Учителя, Владыку, Аватара, Отца 8-ми видов жизни каждым из нас. И мы становимся босыми ногами на Зерцало Монады с Ядром Огня Жизни под ступнями. И тут же весь эффект переносите в физическое тело.
И возжигаясь 16384-мя Пламенами, мы стяжаем 256 Эталонных Огней с 256-ю Ядрами ИВ Иерархов ИВО ИВДИВО 256-ю Ядрами Огней в Ядре Огня Жизни каждого со всеми теми новыми преображениями, которые были стяжены ранее.
И синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем Совершенный Образ ИВО цельности синтеза восьми видов жизни собою в центре Монады каждого из нас в развёртывании каждым из нас и фиксации на Ядре Огня Жизни физически собою.
И синтезируясь с ИВО, мы стяжаем Совершенный Образ физически и развёртываемся им, но при этом фиксируется он в Монаду. И мы стяжаем Печать Жизни ИВО в восьми слоях явления восьмерицы разнообразия  Жизни каждого из нас. Попробуйте прожить, как Отец ставит Печать.
И синтезируясь с ИВО, мы стяжаем 65536 Пакетов Совершенных Ядер, Субъядерностей явлением каждого поля, каждой сферы соответственно в Монаде каждого из нас с вырабатыванием эталонных Ядер и Субъядерностей реализацией 65536-цы Совершенного Человека ИВО в синтезе восьми видов жизни.
И развёртываясь пред ИВО новой Монадой ИВО, мы синтезируемся с ИВ Отцом и стяжаем Прямой Синтез ИВО, и просим преобразить им каждого из нас и синтез нас.
И стоя в зале ИВО, мы всё стяжённое, возожжённое, преображённую Монаду, эманацию преображённой Монады эманируем по всему ИВДИВО, по Метагалактике Фа, по установленным границам Планеты Земля Фа, по границам Галактики, по Планете Земля, по территории подразделения Невинномысск и участников данной практики.
Благодарим ИВО, благодарим АС Кут Хуми Фаинь. И возвращаясь в физическое выражение, компактифицируя Монаду в тело каждого, входя в преображённость Монадой, фиксируем в ИВДИВО каждого.
Выходим из практики. Аминь.

2 день 1 часть  03:10:28-03:24:47   

Практика 7.
Стяжание  Источника Имперационной Мудрости Истины ИВО.
 
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас,  возжигаемся всем стяжённым и возожжённым.   И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь синтезфизически Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал ИВДИВО 16320 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Стали всей командой. 
И возжигаясь формой Ипостаси 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем развёртывание Источника Имперационной Мудрости  Истины  каждым из нас и синтезом нас явлением 32768 Источников в Имперациях реализации 4096 Эталонных частей, 4096 Эталонных систем, 4096 Эталонных аппаратов и частностей, и по 2048 от Прав Созидания до Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
  	И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся этим.
 	 И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и проникаясь Прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще, всей командой. Возжигаясь выражением Ипостаси 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь 32768 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, ещё глубже проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Источник Имперационной Мудрости Истины Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас и синтезу нас, и прося Изначально Вышестоящего Отца, преобразить Истину Изначально Вышестоящего Отца каждой части, каждой Эталонной системы, каждого Эталонного аппарата и каждой Эталонной частности в Источнике Имперационной Мудрости Истины Изначально Вышестоящего Отца, развитием и реализацией 32768-цы каждого из нас, явлением прямых Источников Имперационной Мудрости Истины частей, систем, аппаратов, частностей, и от Прав Созидания до Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, как Ивдивных реализаций каждого из нас в насыщении 32768-цы Истиной Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _GoBack]  	Ещё глубже погружаясь в Изначально Вышестоящего Отца, мы просим развернуть постоянство Источника реализации Имперационной Мудрости Истиной Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся этим.
  	И Отец сейчас начинает нами продолжаться Источником Имперационной Мудрости Истины Изначально Вышестоящего Отца. Вот сейчас попробуйте в это вжиться, реплицируя этот эффект физически.
  	И входим, погружаемся всё глубже и глубже в Источник Имперационной Мудрости Истины Изначально Вышестоящего Отца, мы проникаемся синтезфизически, проистекаем синтезфизически прямым Источником Имперационной Мудрости Истины Изначально Вышестоящего Отца, входя в постоянство его явления каждым из нас и нами.
 	 Вот сейчас обратите внимание, идёт такое состояние постоянства погружения в Источник Истины. Но тут физически идёт эффект продолжения Отца нами Источником Имперационной Мудрости Истины Изначально Вышестоящего Отца. Ипостасное тело погружается в это, физическое продолжается.
  	И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Прямым Источником Имперационной Мудрости Истины Изначально Вышестоящего Отца физически.
 	 Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И возвращаясь в физическое выражение, продолжаясь постоянством Источника Имперационной  Мудрости Истины Изначально Вышестоящего Отца нами, мы всё стяжённое и возожжённое эманируем в ИВДИВО, по территории подразделения Невинномысск и участников данной практики и в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.
       
 2 день 2 часть  00:35:49-00:52:32   
Практика 8.
Стяжание Совершенной Мудрости ИВО.
Стяжание Совершенной Истины Служащего.
Стяжание Совершенного Источника Имперационной Мудрости Совершенной Истины ИВО.
Стяжание Совершенной Истины ИВО.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. И, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и проникаясь синтезфизически Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Стали всей командой, возжигаясь формой Ипостаси 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стоим пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Смотрим на Аватаров взглядом Истины Изначально Вышестоящего Отца.
 	 И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас, явлением Совершенной Истины физически собою преодолением предубеждений, привязок, узлов, иллюзий, наваждений  и любых иных некорректностей, которые мешают нам войти в новую Совершенную Мудрость Истины Изначально Вышестоящего Отца.
Это могут быть какие-то исторические накопления. Мы очень часто какие-то исторические события лелеем, при том, что они уже деструктивные. Но по каким-то причинам они нам очень дороги. Сейчас можно даже увидеть там, может быть, у кого-то там промелькнёт, что сдаём, от чего освобождаемся.
И усиляем ещё активность Источника Имперационной Мудрости Истины Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца опустошаясь, освобождаясь, завершая всё, что не истинно Изначально Вышестоящим Отцом, в каждом из нас.
  	И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и проникаясь Прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Стали всей командой, возжигаясь Ипостасью 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим выявить каждого из нас из наваждений,  иллюзий, любых некорректностей какого-то исторического или личного опыта и ввести каждого из нас в чистый Источник Имперационной Мудрости Совершенной Истины Изначально Вышестоящего Отца, и явлении Совершенной Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, в развёртке Совершенной Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас и синтезом нас. 
  	Знаете, есть вот такое состояние очищения. Когда мы проходим сквозь очищение, сквозь Источник Отца.
  	И просим Отца усилить возможности, здесь и сейчас в преодолении каких-то исторических иллюзий, наваждений.
И мы выявляем Совершенство Истины исполненностью каждым из нас в преодолении личных некорректностей, некомпетентностей, индивидуальных каких-то особенностей, несоответствующих Истине Изначально Вышестоящего Отца. 
  	И синтезируемся с чистым Источником Имперационной Мудрости Истины Изначально Вышестоящего Отца, и проникаясь, преображаясь этим, буквально пропускаем через каждую часть, систему, аппарат, частность.
  	Знаете, есть такое слово - омовение. Вот не только внешнее, но и внутренее. И мы предстаём пред Отцом обновлённые, если можно так сказать, очищенные, преображённые.
  	И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Совершенную Мудрость Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ею.
  	И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Совершенную Истину Служащего. 
И проникаясь Совершенной Истиной Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Совершенные Источники Имперационной Мудрости Совершенной Истины каждого из нас, в преображении Совершенной Мудростью каждым из нас.
  	И буквально начинаем проникаться Совершенным Источником Имперационной Мудрости Совершенной Истины Изначально Вышестоящего Отца частями, системами, аппаратами, частностями, всем количеством Посвящений, Статусов, Синтезностей, Творящих Синтезов, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей.
  	И в синтезе всех Совершенных Источников каждого из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Совершенную Истину каждого из нас.
  	И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Совершенную Истину Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически каждым из нас в явлении чистоты Совершенных Источников Имперационной Мудрости Совершенной Истины Изначально Вышестоящего Отца, ракурсом курса Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, и возжигаясь, преображаемся этим.
 	Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.         
И возвращаясь в физическое выражение, всё стяжённое и возожжённое эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории подразделения Невинномысск и участников данной практики и фиксируем в ИВДИВО каждого.
  	И выходим из практики. Аминь.


2 день 2 часть  01:06:49-01:20:29   

Практика 9.
Стяжание явления 16-цы Совершенной Истины ИВО 
в синтезе 16-ти Совершенных Истин.
	
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, синтезфизически возжигаясь 30-м Синтезом ИВО. И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. И возжигаясь Ипостасью 30-го Синтеза ИВО, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь Синтез Синтезом ИВО, стяжаем Синтез, Огонь, Иерархизацию и Условия развёртки 16-цы Совершенной Истины ИВО. 
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем 16-ть Синтез Синтезов ИВО явления 16-цы Совершенной Истины ИВО в синтезе 16-ти Совершенных Истин.
И синтезируясь с ИВ Отцом, мы переходим в зал ИВО 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Стали в зале Отца. Возжигаясь формой Ипостаси 30 Синтеза ИВО, синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем 16-ть Синтезов ИВО явления 16-цы Совершенной Истины ИВО.
И мы стяжаем:
- Истину Синтеза Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца  -  2.147.483.648 Прасинтезных Компетенций Истины ИВО;
	- Истину Воли Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца - 1.073.741.824 Ивдивостей Синтеза Истины ИВО;
  	- Истину Мудрости Полномочий Совершенств ИВО - 536.870.912 Иерархизаций Воли Истины ИВО;
	- Истину Любви Синтезности Изначально Вышестоящего Отца - 268.435.456 Совершенств Мудрости Истины ИВО;
	- Истину Творения Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца - 134.217.728 Синтезностями Любви Истины ИВО;
	- Истину Созидания Статусов Изначально Вышестоящего Отца - 67.108.864 Началами Творения Истины ИВО;
	- Истину Репликации Посвящений Изначально Вышестоящего Отца - 33.554.432 Правами Созидания Истины ИВО;
	- Истину Жизни Частей Изначально Вышестоящего Отца - 16.777.216 Поядающими Репликациями Истины ИВО;
	- Истину Воскрешения Систем Изначально Вышестоящего Отца - 8.388.608 Огней Жизни Истины ИВО;
	- Истину Пробуждения Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца -2.097.152 Духами Воскрешения Истины ИВО;
	- Истину Генезиса Частностей Изначально Вышестоящего Отца - 1.048.576 Света Пробуждения Истины ИВО;
	- Истину Человечности Синтезного Миротела Изначально Вышестоящего Отца - 524.288 Энергиями Генезиса Истины ИВО;
	- Истину Служения Метагалактического Миротела ИВО - 262.144 Субъядерностями Человечности Истины ИВО;
	- Истину Вершения Тонкого Миротела Изначально Вышестоящего Отца - 131.072 Форм Служения Истины ИВО;
	- Истину Практики Физического Миротела Изначально Вышестоящего Отца - 65.536 Содержаниями Вершения Истины ИВО;
	- Истину Могущества Поядающей Огненности Изначально Вышестоящего Отца - 32.768 Полями Практик Истины ИВО.
	И синтезируясь с ИВ Отцом, мы стяжаем Цельность 16-цы Совершенств Совершенной Истины ИВО каждым из нас и синтезом нас. 
И развёртываясь Цельностью 16-цы Совершенной Истины ИВО, стяжаем Прямой Синтез ИВО и преображаемся этим.
Мы благодарим ИВО, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И физически входя в цельность Совершенной Истины ИВО во всём ранее стяжённым каждым из нас и синтезом нас.
Мы всё стяжённое и возожжённое эманируем в ИВДИВО, по территории подразделения Невинномысск и участников данной практики, и фиксируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.



Набор практик: Аватар ИВ Человека ИВО 16319 ВЦР 16268 ВЦ, ИВАС Иосифа Славии Служащий Погребная Евгения
		Аватар МАИ ИВО 16307 ВЦР 16268 ВЦ, ИВАС Александр Тамила Служащий Ермакова Ольга
		Аватар МАН ИВО 16317 ВЦР 16268 ВЦ, ИВАС Филиппа Марины Посвящённый Нечаева Татьяна
		Аватар ИВ Дома ИВО 16320 ВЦР 16268 ВЦ, ИВАС Кут Хуми Фаинь Служащий Гетманская Светлана
		Аватар Психодинамики каждого ИВО 16315 ВЦР 16268 ВЦ, ИВАС Янова Вероники Служащий Крамская Людмила

Проверка практик:  Аватар МАИ ИВО 16307 ВЦР 16268 ВЦ, ИВАС Александр Тамила Служащий Ермакова Ольга

