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Практика 1. 
Преображение экзаменационным 31 Синтезом ИВО. Расширение масштаба восприятия ИВДИВО ракурсом новых преображений, фиксаций стандартов ИВДИВО.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.
Возжигаемся 14ю ядрами Синтеза 2 курса ФЧС от Совершенного Пламени Отца до Совершенной Истины ИВО в синтезе 14ти Совершенств ИВО, в синтезе 30ти ядер Синтеза физически собою и, возжигаясь Иерархизацией Ядер Синтеза ИВО, входя во внутренний порядок ядрами синтеза ИВО каждого из нас. Возжигаясь однородностью Синтеза ИВО каждого из нас, мы синтезируемся с АС Кут Хуми Фаинь физически синтезфизически каждым из нас, и по мере проникновенности в каждое Ядро Синтеза ИВО, начинает вскрывать более высокий Синтез ИВО и каждое Ядро Синтеза ИВО входит в ипостасную активность Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь синтезфизически каждым из нас. 
И сейчас идёт сонастройка с АС Кут Хуми Фаинь и вашего Физического тела на Стандарты экзамена на определение свойства, состояния, качества, функций Физического тела и на степень ипостасности Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И ещё глубже синтезируясь с АС Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал АС Кут Хуми Фаинь 65472 высоко цельно изначально вышестояще. И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза ИВО и просим преобразить каждого из нас и синтез нас экзаменационным 31м Синтезом ИВО.
И ещё глубже синтезируясь с АС Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем 31 Синтез ИВО ракурсом ИВДИВО.
И ещё глубже синтезируясь с АС Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем форму Ипостаси 31 Синтеза ИВО, и сейчас АС Кут Хуми Фаинь  направляют специальный усиляющий огонь, который начинает активировать, оформлять экзаменационную форму. Идёт изнутри субъядерно уплотнение формирования облекания формой Ипостаси 31 Синтеза ИВО, и тут же Физическое тело начинает это фиксировать. 
И синтезируясь с Хум АС Кут Хуми Фаинь, мы просим подвести итоги 14ти Синтезов ИВО 2 курса ФЧС Служащего Началами Творения ИВО. 
И сейчас слушаем АС Кут Хуми Фаинь, рекомендации по итогам пройденного курса, и вхождения этими итогами в экзаменационный 31 и 32 Синтезы ИВО. Слушаем.
И синтезируясь с Хум АС Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез, Огонь, Иерархизацию и Условия на усвоение, дальнейшую глубину расшифровки рекомендаций  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь по результатам 14ти Синтезов 2 курса ФЧС каждому из нас и сложения условий реализации соответствующих рекомендаций Кут Хуми Фаинь. Каждая рекомендация будет нести ракурс Физическим телом. 
И синтезируясь с АС Кут Хуми Фаинь, мы просим АС Кут Хуми Фаинь в явлении Ипостасей 31 Синтеза ИВО помочь нам расширить масштаб восприятия ИВ Домом ИВО ракурсом новых преображений, фиксаций стандартов ИВ Домом ИВО каждому из нас и синтезу нас. 
И входя в иной масштаб восприятия Позиции Наблюдателя ИВ Домом ИВО, мы синтезируемся с ИВО, стоя в зале ИВДИВО. Мы проникаемся Прямым Синтезом ИВО синтезфизически каждым из нас. 
И мы переходим в зал ИВО 65537ми высоко цельно изначально вышестояще всей командой. Стали в зале. И возжигаясь пред ИВО выражением Ипостаси 31 Синтеза ИВО, приветствуем ИВО.
И синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем Прямой 31 Синтез ИВО каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, проникаясь 31м Синтезом ИВО, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас экзаменационным 31м Синтезом ИВО как подведением результатов и итогов обучения, переподготовки, практикования 14ю или 30ю видами Синтеза ИВО и, возжигаясь, преображаемся этим.
И синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем Прямой Синтез ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на новый объём, масштаб ИВДИВО в выражении Ипостаси 31го Синтеза ИВО каждым из нас и синтезом нас. Допускаем, доверяемся ИВ Отцу и максимально не по своей подготовке, а по праву Ипостаси 31 Синтеза, развёртываемся объёмом и масштабом ИВДИВО, которым Отец сейчас нас наделяет.
И синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем элемент Чистого Синтеза ИВО, как есть у Отца. И проникаясь субъядерно, ядерно Чистым Синтезом ИВО, мы погружаясь, просим расширить объём, масштаб восприятия синтезфизичности жизни, служения ИВ Отцом каждому из нас и синтезу нас. И сейчас в зале срабатывает не моя воля, а твоя Воля Отче. Не нам решать, каким объёмом ИВ Отец  развёртывается в нас и нами.
И синтезируясь с Хум ИВО, мы продолжаем погружаться и заполняться элементом Чистого Синтеза ИВО, но элемент тоже имеет свой объём. Идентифицируем, сканируем реальную открытость вашей Субстанционности Чистому Синтезу ИВО, так как есть у Отца. И сейчас честно посмотрите, насколько вы заполнены Чистым Синтезом ИВО, и насколько вы вашей субстационностью открыты. Если вы что-то осознали, вы можете у Отца попросить прощения и стяжать у ИВО Поядающий Огонь ИВО. Если Отец считает по праву сжечь какую-то Субстанционность, которая мешает проникновенности Чистым Синтезом ИВО, вы можете это сделать. У нас с вами 31 Синтез, а это ракурс Аватара. Аватар – это сделай сам. Хотя мы с вами на Синтезе, но именно здесь вы сами честно сейчас видите свою процентовку проникновенности Чистым Синтезом ИВО и слушаете ИВО, если он рекомендует что-то пережечь Поядающим Огнём. Стяжаете огонь и это делаете. И если кому-то была такая рекомендация, продолжаем возжигаться Чистым Синтезом Отца и смотрим, какие изменения после этого. И по мере заполненности Чистым Синтезом Отца спрашиваем у Отца процентовку заполненности Чистым Синтезом Отца. Чистый Синтез Отца – это синтез субстационностью Отца. Прозвучало элемент – это кто сколько возьмёт.
И синтезируясь с ИВО, возжигаясь Я Есмь ИВ Отец Чистым Синтезом ИВО, сейчас определите итоговый результат заполненности Чистым Синтезом Отца. Части, системы, аппараты, Права Созидания, Начала Творения, Синтезности Любви, Совершенства Мудрости, Иерархизации Воли, Ивдивости Синтеза, ИВ Синтез ИВО прямо пробегите сканером Физического тела и Ипостасного тела.
Отец сейчас нас будет наделять Мечом Чистого Синтеза ИВО, то есть любой вопрос, что возникает, при возжигании Чистым Синтезом Отца, вы получаете ответ так, как это есть у Отца. Мы по праву это можем стяжать, так как у нас экзаменационный Синтез.
И синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем Меч Чистого Синтеза ИВО. 
Перед каждым из нас начинает оформляться Меч. Входим в максимальную концентрацию телесно синтезтелесно Чистым Синтезом ИВО и сканируем плотность, упругость, крепость тела. Теперь поднимаем правую руку и берём Меч Чистого Синтеза ИВО. Это необычный Меч, именно на ощупь, там Прямая отцовская Субстанционность. Взяли и по диагонали поднимаем вверх. Смотрим, у Отца в руке возожженный Меч Чистого Синтеза ИВО. И он сейчас к каждому прикасается остриём меча к острию меча каждого и фиксирует такую искру Чистого Синтеза, такую включённость активацию Чистого Синтеза ИВО Мечом. Эта искра буквально пробегает по мечу, и по мечу внутренне распределяется огонь глубокой тонкостью свечения. Теперь утверждайте, что фиксируете Меч в позвоночник. Это Меч Синтеза, в позвоночнике активируются Ядра Синтеза  и проистекают новым Синтезом ИВО. И вы можете свободно отвечать на любой вопрос Отцом, исполнять какое-либо действие Волей Отца, не ошибаясь.
И просим ИВО реплицировать результат практики в Физическое тело каждого из нас.
И синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем Прямой Синтез ИВО ракурсом Ипостаси 31 Синтеза ИВО и просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым.
Мы благодарим ИВО, благодарим АС Кут Хуми Фаинь.
Возвращаясь в физическое выражение, развёртываясь активацией на эти два дня 31м Синтезом ИВО Физическим телом, развёртываясь синтезфизически всем стяжённым и возожжённым в активации Меча Чистого Синтеза ИВО.
И всё стяжённое возожжённое мы эманируем в ИВДИВО, по территории подразделения Невинномысск и участников данной практики, и фиксируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практик. Аминь.
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Практика 2. 
Расширение масштаба развития каждого из нас.

	Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.
	Возжигаясь 31м Синтезом ИВО синтезфизически каждым из нас и синтезом нас синтезфизически, синтезируясь с ИВАС Кут Хуми Фаинь, и синтезфизически проникаясь АС Кут Хуми Фаинь, и в усилении 31м Синтезом ИВО, входя физически в форму Ипостаси 31го Синтез ИВО, мы переходим в зал ИВДИВО 65472х высоко цельно изначально вышестояще.	
И синтезируясь с Хум АС Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь Синтез Синтезом ИВО, мы просим АС Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на явление ИВДИВО 65472х-рично служением и подготовкой перед подготовкой каждого из нас. 
	Есть два ракурса выражения ИВДИВО. Вот сейчас мы стоим в зале АС Кут Хуми Фаинь – это преображение ракурса с точки зрения Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь как Глав ИВДИВО. Это ИВДИВО с точки зрения Служения. И просим АС Кут Хуми Фаинь преобразить расширением объёма масштаба ИВДИВО каждого из нас ракурсом служения 31м Синтезом ИВО и ранее пройденных на масштаб 65472-рично каждым из нас и синтезом нас и, возжигаясь, преображаемся этим. И расширяясь ИВДИВО каждого, входим в сопряжённость с ИВДИВО.
	И синтезируясь с АС Кут Хуми Фаинь, проникаясь новым масштабом ИВДИВО каждого в выражении ИВДИВО Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, преображаясь и расширяясь 65472-рично в реализации Высоких Цельностей ИВО физически каждым из нас. 
В расширении ИВДИВО каждого мы синтезируемся с Хум с АС Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза ИВО. 
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью ИВ Отец ИВО и переходим в зал 65536ти высоко цельно изначально вышестояще. И развёртываясь пред Аватар-Ипостасью ИВ Отец в форме Ипостаси 31го Синтеза ИВО. 
Мы синтезируемся с Хум Аватар-Ипостаси ИВ Отец и стяжаем Синтез ИВО. Это Синтез ИВ Отца ИВО – Аватар Ипостась ИВ Отец. И здесь мы будем стяжать второй ракурс выражения ИВДИВО, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление ИВДИВО 65536-рично высоко цельно изначально вышестояще качеством и явлением организации ИВДИВО каждым из нас как Служащим ИВ Отцом. И просим ИВ Отца ИВО преобразить каждого из нас и синтез нас на расширение объёма масштаба ИВДИВО каждого из нас 65536-рично высоко цельно в ИВДИВО каждого. И стоя пред Аватар-Ипостасью ИВ Отец, преображаясь, расширяемся на новый масштаб ИВДИВО каждого.
И мы синтезируемся с ИВОтцом, и переходим в зал ИВО 65537ми высоко цельно изначально вышестояще. Стали пред ИВО. Стоим в выражении Ипостаси 31го Синтеза ИВО. 
И синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Прямой Синтез ИВО и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на новый масштаб Служения ИВ Отцом каждым из нас и синтезом нас ракурсом своей должностной компетенции. И синтезируясь с ИВО, просим преобразить каждого из нас и синтез нас ракурсом перспективного развития ИВ Отцом в масштабе 524.288-ричном выражении ИВО в перспективном развитии каждого из нас.
И синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем Прямой Синтез ИВО и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на масштаб развития ИВДИВО 65536-рично высоко цельно ИВ Отцом в выражении ИВДИВО в расширении ИВДИВО каждого на масштаб 65536-рично высоко цельно каждым из нас. 
Отец помогает, подтягивает каждого из нас до этого уровня, просто сейчас допустите Отца собой. Чтоб это было не формально, чтоб ваше тело проживало эффект когда ИВДИВО расширяется Отцом. Это Воля Отца. Это его План Творения – это его прямое Творение каждого из нас.
И синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем Прямой Синтез ИВО и просим преобразить каждого из нас и синтез нас масштаба развития Метагалактикой Фа в 16384-ричном выражении Высокими Цельными Реальностями ИВО в числовой аналогии и взаимопроникновенности с Высокими Цельностями ИВО.
И синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем Цельность масштаба перспективного развития каждого из нас ракурсом служения и должностной компетенции каждого из нас соответствующими видами, шагами развития ИВДИВО в синтезфизичном выражении ИВО каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаясь этим, входим, погружаемся, развёртываемся фиксируем новый масштаб ИВДИВО каждым из нас в зале ИВО. И стяжаем у ИВО Прямое Творение ИВО ИВДИВО каждого из нас.
И входя в новый масштаб ИВДИВО, мы синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем новую Позицию Наблюдателя ИВО новым масштабом ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас. И прямо из зала ИВО, входя в новую Позицию Наблюдателя, буквально переписывая Субстанционность Физического тела каждого из нас, мы входим в иной взгляд ИВ Отцом на перспективу развития всего человечества.
И синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем Прямой Синтез ИВО и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на новое развитие Человека ИВО ракурсом 31го Синтеза ИВО в синтезе всех возможностей ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас и, возжигаясь, преображаемся этим.
Мы благодарим ИВО, Аватар-Ипостась ИВ Отец ИВО, благодарим АС Кут Хуми Фаинь.
И возвращаясь в физическое выражение, всё стяжённое и возожжённое мы эманируем в ИВДИВО, по территории подразделения Невинномысск и участников данной практики, и фиксируем в ИВДИВО каждого. 
И сейчас максимально попробуйте погрузиться впечатлением Физического тела в синтезфизическую фиксацию нового объёма и масштаба ИВДИВО, потому что в центре ИВДИВО всегда тело.
И выходим из практики. Аминь.

1 день 2 часть  00:50:12-01:07:22    

Практика 3.
Стяжание 63 Части Физическое Тело ИВО.
Стяжание Ядра Синтеза 63-й Части Физическое Тело ИВО.
Стяжание Субъядерного Синтеза 63-й Части Физическое Тело ИВО.
Стяжание 32768-цы 63-й Части Физическое Тело ИВО.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. И возжигаясь синтезфизически 31м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца,  облекаясь физически в форму Ипостаси 31 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь, и проникаясь синтезфизически Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал ИВДИВО 65472-х Высоко-Цельно Изначально-Вышестояще, всей командой стали, усиляя концентрацию формы Ипостаси 31 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь, и проникаясь стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и Синтез нас явлением 63 Части Изначально Вышестоящего Отца Физическое Тело Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, и возжигаясь преображаемся этим. 
Каждый раз, когда мы выходим в зал ИВДИВО, в зал Изначально Вышестоящего Отца, старайтесь максимально проникаться той новизной залов, в которую мы входим.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и проникаясь Прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко-Цельно Изначально-Вышестояще, всей командой стали в зале Изначально Вышестоящего Отца, в выражении Ипостаси 31 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 63-й Части Изначально Вышестоящего Отца - Физическое Тело Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Ядро Синтеза 63-й Части Физическое Тело Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся им.  
И ещё глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Прасинтезность 63-й Части Физическое Тело Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца заполнить Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца Физическое Тело Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, и возжигаясь преображаемся этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Субъядерный Синтез 63-й Части Физическое Тело Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся этим, заполняясь Субъядерным Синтезом в Физическом Теле каждого из нас и возжигаясь, преображаемся этим.  
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем 32768-цу 63-й Части Физическое Тело Изначально Вышестоящего Отца в явлении: 
4096-ти Частей Изначально Вышестоящего Отца
4096-ти Эталонных Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца
4096-ти Эталонных Аппаратов Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца
4096-ти Эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца 
и в явлении:
Прав Созидания, Начал Творения, Синтезности Любви, Совершенств Мудрости, Иерархизации Воли, Ивдивости Синтеза, ИВ Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся этим.
	И возжигаясь цельностью 32768-цы Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 32768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 32768-цы Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, и развёртываясь этим. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Цельность 63-й Части Физическое Тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, и возжигаясь преображаемся этим. 
И тут же, из зала  Изначально Вышестоящего Отца всё стяжённое, возожжённое мы поэтапно реплицируем в Физическое Тело. 
	И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Прямую Физичность Изначально Вышестоящего Отца Физическому Телу Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
Что есть Прямая Физичность Отца - это концентрация всей Физичности Изначально Вышестоящего Отца, и как перспектива, как настоящее развитие. И вот сейчас Отец реплицирует Прямую Физичность в Физическое Тело, как 63-ю Часть каждому из нас. 
	И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Прямое Творение Изначально Вышестоящего Отца 63-й Части Изначально Вышестоящего Отца Физическое Тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
	И возжигаясь, цельностью Физическим Телом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся Физическим Телом с Физическим Телом Изначально Вышестоящего Отца, как 63-й Частью, и буквально погружаемся, проникаемся, сотворяемся, созидаемся. Вот сейчас знаете, как вот субъядерность-субъядерность, субстанционность-субстанционность, состояние в состояние, ядерность в ядерность Физическим Телом Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся этим.
	Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь. 
И возжигаясь цельностью Физического Тела, возвращаясь в физическое выражение. 
Попробуйте сейчас прожить репликацию и фиксацию чего-то нового в Физическое Тело каждого из нас, у каждого по-разному там реакция будет идти.
	И всё стяжённое, возожжённое мы эманируем в ИВДИВО, по территории подразделения Невинномысск и участников данной практики, и фиксируем в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.


1 день 2 часть  01:55:09-02:12:55    

Практика 4.
Преображение предыдущих субстанционных выражения тела каждого из нас, на новое субстанционное  многообразие Физического Тела. Стяжание новой глубиной Субстанционности  явления Физического Тела каждого из нас.
Стяжание Вольницы Физическому Телу ИВО.
Стяжание Нового явления Субстанционности Физического Тела.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. И возжигаясь, ранее стяжённым и возожжённым синтезфизически каждым из нас, в активации Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, в усилении концентрации внутреннего состояния Физического Тела каждого из нас, в усилении внутренней концентрации Субстанционности каждого из нас.
 	 Обратите внимание, как физически начинает Физическое Тело реагировать. Вот есть у кого-то состояние какой-то налитости, оформленности и упорядоченности. Начинается концентрация внутреннего состояния физического тела такое, какое оно есть на данный момент здесь и сейчас. И с этого состояния начинается Физическое тело.
   	Сейчас возможно кто-то ответит на свои какие-то вопросы, увидя сейчас реальность внутреннего состояния физического тела.
 	 Прислушивайтесь, ищите новое состояние. Его обязательно нужно найти. Это есть такое понимание уважения, внимательность к своему физическому телу. И есть ещё другое выражение: знание языка физического тела - залог здоровья и успеха.  Вот сейчас слушайте, что вам пытается донести физическое тело внутренним состоянием, или его концентрацией.
 	 И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И проникаясь физически Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Всей командой стали в зале ИВДИВО, пред Кут Хуми Фаинь, возжигаясь формой Ипостаси 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
  	И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4-е Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на обновление: 
Субстанционности оптимизма Физического Тела;
Субстанционности пессимизма Физического Тела;
Субстанционности реалиста Физического Тела;
Субстанционности иллюзиониста Физического Тела каждым из нас и синтезом нас, вариативных возможностей Физичности Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и в синтезе нас.  И стяжая, новой глубиной Субстанционности  явление Физического Тела каждого из нас и синтез нас, в вариативном расширении возможностей широты Вольницы, явления каждого из нас, телесно физически собою.
  	И возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Стали всей командой в выражении Ипостаси 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом.
 Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас, новой Субстационностью Изначально Вышестоящего Отца, и завершить пропорциональную субстанциональность Физического Тела каждого из нас явлением оптимиста, пессимиста, реалиста, иллюзиониста во всех вариациях субстанциональности каждого из нас. И просим прощения у Изначально Вышестоящего Отца за любые некорректности, неадекватности и не компетентности допущенные каждым из нас вольно, или не вольно.
  	И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим преобразить предыдущие Субстанционности и предыдущие субстанционные выражения тела каждого из нас, на новое субстанционное  многообразие Физического Тела, каждым из нас и синтезом нас.
  	И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем: 
оптимиста, соответствующей процентовкой Субстанционности тела.
пессимиста, соответствующей процентовкой Субстанционности тела.
реалиста, соответствующей процентовкой Субстанционности тела.
иллюзиониста, соответствующей процентовкой Субстанционности  Физического Тела.
  	И в синтезе четырёх видов процентов, возжигаясь 100% активацией Субстанционности Физического Тела, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Новое явление Субстанционности Физического Тела, прося Изначально Вышестоящего Отца, преобразить Субстанционность Физического Тела. 
И проникаясь Субстационностью Физического Тела, просим ввести Физическое Тело в явление новых Полномочий, новых Иерархизаций, новых Ивдивных подготовок каждым из нас и синтезом нас, сменой соответствующей Физичности Субстанционности выражений тела, каждым из нас и синтезом нас.
 	 Обратите внимание, сейчас цельность 100%  выражения 4-рицы Субстанционности, но у каждого из вас разная процентовка внутри. И в зависимости от этой процентовки, идёт фиксация Иерархизации, Должностной Компетенции и Полномочий Совершенств и т.д.  
  	Вот сейчас попробуйте прожить смену Субстанционности прям Физическим Телом. Это будет ярко проживаться, когда идёт смена процентовки. Или идёт фиксация новой процентовки на соответствующие какие-то варианты вашей жизни и служения.
 	 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 5 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, просим с гармонизировать явление Субстанционности Физического Тела с явлением синтеза частей, синтеза систем, синтеза аппаратов и синтеза частностей каждого из нас и синтез нас, в перспективе развития явления Вольницы Физическим Телом, всем синтезом систем, частей, аппаратов, частностей собою.
 	 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь пятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь Вольницей, как цельностью субстанционной выразимости оптимиста, пессимиста, реалиста, иллюзиониста с активацией во всех частях, системах, аппаратах частностей каждого из нас.
  	И синтезируясь, ещё глубже с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Вольницу Физическому Телу Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас.
 	 Вот сейчас попробуйте в зале Изначально Вышестоящего Отца прожить, что есть Вольница для Физического Тела.  
  И возжигаясь всем стяжённым и возожжённым, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, всем стяжённым и возожжённым.
  	Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и переходим в зал ИВДИВО. Стали пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим Аватаров  Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть Синтез, Огонь и Условия ночной подготовки 31-м экзаменационным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, доработкой тем сегодняшнего дня и развёртке следующих тем второго дня 31-го экзаменационного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся этим.
 	 И возвращаясь в физическое выражение, мы всё стяжённое и возожжённое эманируем в ИВДИВО, по территории подразделения Невинномысск и участников данной практики, и фиксируем в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.

2 день 1 часть  01:17:40-01:29:40    

Практика 5.
Подведение итогов и расшифровка результатов экзаменационного ночного обучения 31-м Синтезом ИВО на усвоение и реализацию.


         Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал ИВДИВО
16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Стали. Приветствуем Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь формой Ипостаси 31-го Экзаменационного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
         И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас итогами ночного обучения 31-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас. 
         И теперь индивидуально каждый синтезируется с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И входя, проникаясь состоянием «Я Есмь Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь», и входя в ипостасность,  входя в «Я Есмь Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь». 
Сейчас Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь начинают работать с каждым из нас и развертываем среду, атмосферу, результативность ночного экзаменационного обучения 31-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
         И вот сейчас Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь направляют Специальный огонь, усиляя выявление, концентрацию расшифрованного Синтеза, Огня ночного обучения. Это буквально вокруг каждого из вас начинает формироваться избыточная среда результата обучения, вплоть до того, что вот сейчас Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь буквально показывают каждому из нас какие-то фрагментарные воспоминания ночного обучения. 
         Кто-то сейчас увидел какие-то голограммности, движения, фрагменты, потому что физическое тело, когда оно что-то делает на физике, это впечатывается. Оно впечатлилось и впечатало в память. И то же самое Ипостасное тело впечатлилось ночным обучением и у каждого из нас там было личное индивидуальное впечатление как Ипостаси 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
         И вот сейчас Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь, выявляя эти впечатления, освежая память. И сейчас у каждого абсолютно всё разное. И возжигаясь Мечом Чистого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, усиляя  взгляд, Позицию Наблюдателя, результаты ночного обучения, осознаем по какому вопросу, на какую тему лично с вами (сейчас не командно – лично с вами) общались Аватары Синтеза. Возможно, это будет или Аватар, или Аватаресса, или пара, у каждого разное. Проникайтесь.
        Это была экзаменационная тема как подведения итогов 14 - 30-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Не пугайтесь, там кто-то остановился, там действительно идет проецирование вплоть до того, что в мастерской, в которой вы чему-то обучались. Это нормально. Вы сейчас не стоите там, не толкаетесь друг с другом. У каждого своя атмосфера, своё пространство с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И вот теперь Аватары Синтеза начинают вам давать напутствия экзаменационные по этому вопросу, лично ваши. Это экзаменационное напутствие. Если у кого-то сработала опять привычка «не вижу-не слышу» - трудитесь, возжигайтесь Чистым Синтезом, Мечом Чистого Синтеза, стимулируйте мозг, стимулируйте слуховой аппарат, зрительный аппарат, стоя в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Просто так не стойте по старой привычке «я не вижу-не слышу», работайте. Время «детишек» прошло.
       И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь оформить в сферу, шар, контекст результатов ночного обучения. И мы впитываем в Хум сферу или шар контекста рекомендаций экзаменационных каждому из нас. И буквально распускаем по всему телу. И стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь результат, условия на более глубокую расшифровку результатов экзаменационного ночного обучения 31-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
        И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на усвоение и реализацию итогов и результатов ночного экзаменационного обучения каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
         Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
   И возвращаясь в физическое выражение, реплицируем все стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого.
   И выходим из практики, завершая ночное обучение.

2 день 1 часть  03:19:05-03:35:32    

Практика 6. 
Стяжание 16-рицы явления Физического Тела ИВО с концентрацией 16-ти Субстанционных состояний ракурса Субстанционности Физического Тела Синтезом ИВО.


        Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, проникаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Физическим Телом,  формой Ипостаси 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Стали перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в выражении Ипостаси 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
         И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь Синтез Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на новую цельность многообразия Субстанционности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16-ти явлений Субстанционности Физического Тела в разработке ранее стяженных четырех Субстанциональностей Физического Тела: оптимиста, пессимиста, реалиста, иллюзиониста.
         И стоя в зале ИВДИВО, мы синтезируемся с  Изначально Вышестоящим Отцом. И проникаясь Прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Стали в зале в выражении Ипостаси 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь пред Изначально Вышестоящим Отцом четверицей Субстанциональности Физического Тела каждого из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-рицы явления Физического Тела во вне каждым из нас с концентрацией 16-ти субстанционных состояний ракурса Субстанционности  Физического Тела в явлении каждого из нас 16-ю выражениями Физического Тела автоматически, естественно физически собою. 
          И еще глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Стать Физического Тела и концентрацию Субстанционности  в явлении Стати Физического Тела собою и, возжигаясь этим Синтезом, преображаемся.
         Синтезируясь с  Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Конституциональность Физического Тела и концентрацию Субстанции Конституциональности Физического Тела собою и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. 
         И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Виртуозность Физического Тела и концентрацию Субстанциональности Виртуозности Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
         И вот сейчас максимально погружаясь в каждую из позиций, обратите внимание на реакцию и реагирование, впечатление Физического Тела. 
           И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Эталонность Физического Тела и концентрацию Субстанционности  Эталонности Физического Тела каждым из нас Изначально Вышестоящим Отцом собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. 
        И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Элегантность Физического Тела и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, ещё раз входя и погружаясь в Элегантность Физического Тела, усиляясь Субстанционностью Элегантности, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим. 
         И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Основность Физического Тела и концентрацию Субстанционности  Основности Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца физически собою и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
         И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Очарование Физического Тела и концентрацию Субстанционности  Очарования Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
         И далее, мы синтезируемся с  Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Катарсис Физического Тела концентрацией Субстанционности Катарсиса Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
          И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Интуицию Физического Тела и концентрацию Субстанционности Интуиции Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
        И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Инсайт Физического Тела и, стяжая Субстанционную концентрацию Инсайта Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца физически собою и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
        И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Сканирование Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца и концентрацию Субстанционности Сканирования Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
        И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Благость Физического Тела и концентрацию Субстанционности Благости Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас и, возжигаясь, преображаемся этим. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
        И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем концентрацию Вкуса Физического Тела и концентрацию Субстанционности Вкуса Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
        И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Импатию Физического Тела и концентрацию Субстанционности  Импатии Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца физически собою и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
         И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Утонченность Физического Тела и концентрацию Субстанционности  Утонченности  Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
         И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Естественность Физического Тела и концентрацию Субстанционности  Естественности Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
         И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 16-рицу явления Физического Тела в реализуемой физике телесной индивидуальности каждого из нас со всей 16-рицей, отстройкой качеств, компетенций, специфик, возможностей, реализаций, любых иных явлений 16-риц  Физического Тела каждым из нас. 
         И возжигаясь преображённой субстационностью Физического Тела каждого из нас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым.
         Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
  И возвращаясь в физическое выражение, всё стяжённое и возожжённое мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории подразделения Невинномысск и участников данной практики и в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.


2 день 2 часть  00:34:20-01:02:56    

Практика-тренинг 7.
Стяжание нового явления Субстанционности мировых тел Метагалактики Фа.
Нарабатывание опыта Физичности иного масштаба, иной материи.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. И возжигаясь синтезфизически Синтез Синтезом ИВО Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и физически возжигаясь формой Ипостаси 31го Синтеза ИВО, мы переходим в зал ИВДИВО 16320 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. 
И в форме Ипостаси 31го Синтеза ИВО, мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь Синтез Синтезом ИВО, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на освобождение от программ, установок, некорректных, неадекватных вариантов Субстанционности, которая не соответствует Стандартам новой эпохи и освобождаясь от любых накоплений, не позволяющих нам развиваться дальше в развёртке физических задач, в развёртке физически перспектив  условий ИВО. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь прощения за сохранённость программ Субстанционности, которые несут ракурс какой-то проблематичности, кондовости, зацикленности и просим снять их фиксацию с каждого из нас и развернуть пережигание этих проблем в процессе стяжания новой организации 4х мировых метагалактических тел каждого из нас и синтез нас.
Такие накопления в основном, будут в Физическом и Тонком мировых телах. Поэтому когда пойдём преображать мировые тела, мы сначала освобождается от этого в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Стоим пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и освобождаемся от каких-либо неправильных накоплений, записей Физического, Тонкого мирового тела. Даже какая-то организация Огненного мира, но она планетарная. Тоже от этого освобождаемся, потому, что там ракурс был совсем другой. 
И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь освободить нас от данных реализаций физически собою полностью, перенаправив на организацию новых 4х миров Метагалактики Фа явления Высоких Цельных Реальностей, завершив любые плановые, нижестояще-уровневые организации и царств, в том числе.
И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем Синтез Синтеза ИВО, освобождаясь, пробуждаясь, преображаясь, опустошаясь внутри, в проникновенности 31-м Синтезом ИВО, и заполняясь им для переписывания, переформатирования различных записей 4х мировых тел Метагалактики Фа четырьмя видами Эталонных организаций материи, соответственно: энерговещества, световещества, духовещества, огневещества, с фиксацией 64х базовых видов метагалактических материй от Физики до Сиаматики.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с ИВ Отцом и переходим в его зал 16385 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. И синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем Синтез ИВО, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас новым явлением Субстанционности мировых тел Метагалактики Фа каждому из нас и синтезу нас. И развёртываясь пред ИВ Отцом Физическим мировым телом. (Проживите это).
	И синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем: 
- 4096 Частей Физическому мировому телу, 
- 4096 Эталонных систем Физическому мировому телу, 
- 4096 Эталонных аппаратов систем частей Физическому мировому телу, 
- 4096 Эталонных частностей аппаратов систем частей Физического мирового тела.
И возжигаясь цельностью 16384-цы Физического мирового тела, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Синтез 16384-цы Физического мирового тела в явлении и организации Субстанционности Физического тела энерговеществом Метагалактики Фа, и возжигаясь, преображаемся этим.
И синтезируясь с Хум ИВО, развёртываясь пред Отцом Тонким мировым метагалактическим телом. Проживайте разницу.
И синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем:
- 4096 Частей Тонкому мировому телу, 
- 4096 Эталонных систем 
- 4096 Эталонных аппаратов систем частей 
- 4096 Эталонных частностей аппаратов систем частей Тонкого мирового тела.
И синтезируясь с Хум ИВО, мы возжигаемся 16384-цей Тонкого мирового тела, и возжигаясь, преображаемся этим в организации Субстанционности Физического тела световеществом Метагалактики Фа, и возжигаясь, преображаемся этим.
  И синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем Синтез ИВО, и развёртываясь пред ИВ Отцом Метагалактическим мировым телом.
И синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем:
- 4096 Частей 
- 4096 Эталонных систем 
- 4096 Эталонных аппаратов систем частей 
- 4096 Эталонных частностей аппаратов систем частей Метагалактического мирового тела каждому из нас, в организации в организации Субстанционности Физического тела духовеществом Метагалактики Фа, и возжигаясь, преображаемся этим.
  И синтезируясь с Хум ИВО, стяжая Синтез ИВО, развёртываемся пред Отцом Синтезным мировым метагалактическим телом.
 И синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем:
- 4096 Частей 
- 4096 Эталонных систем 
- 4096 Эталонных аппаратов систем частей 
-4096 Эталонных частностей аппаратов систем частей Синтезного мирового метагалактического  тела в организации Субстанционности Физического тела огневеществом Метагалактики Фа. 
И возжигаясь четырьмя преображёнными мировыми телами каждого из нас, мы синтезируемся с Хум ИВО и стяжаем Синтез ИВО, и входя в цельность 4х мировых тел каждого из нас, стяжаем четыре Синтеза ИВО четырёх мировых тел Метагалактики Фа.
И стоя в  зале ИВО, всё стяжённое и возожжённое синтезфизически реплицируем в Физическое тело. И входим в зале ИВО в четверичную  цельность мировыми телами каждого из нас. И просим ИВО организации Субстанционности Физического тела энерговеществом, световеществом, духовеществом, огневеществом в расширении объёма и масштаба возможностей условиями ИВО каждым из нас и синтезом нас, и возжигаясь, преображаемся этим.
И возжигаясь цельностью Синтезтела. Сейчас стоит пред ИВ Отцом Ипостасное тело в синтезе Физического, Тонкого, Метагалактического и Синтезного мировых тел, и входим в однородность, цельность телесного выражения ИВ Отцом. 
И синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем Синтез ИВО и просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым.
Мы благодарим ИВО. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и возвращаемся в зал ИВДИВО 16320 Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
Теперь обратите внимание, мы сейчас вышли в зал, и попробуйте сосканировать кто нас вернул в зал ИВДИВО и зачем.
Обратите внимание, Аватар Синтеза Кут Хуми стоит немножко в стороне. Пред нами стоит Аватаресса Синтеза Фаинь. Слушайте, что она говорит. Она нас приглашает прогуляться в усвоении и организации Субстанционности, стяжённой каждым из нас.
И мы синтезируемся с Аватарессой Синтеза Фаинь, и вместе с Фаинь, сейчас она окутывает нас Огнём, мы проявляемся на достаточно большой площадке пред зданием ИВДИВО. Можете оглянуться, очень большое здание. Обратите внимание, какая там погода. Солнышко, ясное небо.
И Аватаресса Синтеза Фаинь нас приглашает идти по дорожке в противоположную сторону от здания. Идём, поторапливаемся за Фаинь. Обратите внимание, она высокая, очень стройная и поэтому она, очень подвижная. И при этом, очень элегантная. Сейчас смотрите, куда мы пришли. Мы прошли какие-то аллеи, а сейчас мы входим, обратите внимание, сверху арки навесы, на которых плетущиеся растения. Беседка, необычной формы, не сильно высокая. Если посмотреть на рост Фаинь, то у неё буквально на голову выше, и она бы уже дотрагивалась до верха этой беседки.
Обратите внимание, куда сейчас Фаинь нас приглашает. В этой беседке, чуть левее стоит стол, удобные полу-кресла, полу-стулья. Если можно сказать, стулья с подлокотниками, достаточно изящные. Там ровно такое количество стульев, сколько нас. Теперь садимся. Пока мы рассаживаемся, посмотрите, что стоит на столе? Есть такое слово «белоснежный» чайный набор. По краям чашечек какой-то тоненький орнамент, рисуночек. Но сам по себе этот набор очень тонкий-тонкий и белоснежный. Пока ничего не трогаем.
Обратите внимание, на столе кроме чайного набора никаких конфет, ничего такого съедобного там пока нет.
Посмотрите, подошла служащая, берёт красивый чайник, он тоже белоснежный и стоял в центре стола и начинает из этого чайника каждому из нас по чуть-чуть наливать в чашки.
Сейчас срабатывает эффект Совершенного Физического тела. То есть не само Физическое тело, а именно эффекты, проживите. Ещё разливают. Обратите внимание, пока разливают чай, Фаинь что-то говорит. Послушайте её. Обратите внимание, как красиво убраны волосы у Фаинь. Всё, разлили.
А теперь берём чашечку, и буквально делаем даже меньше полглотка. Есть такое выражение «попробовать на язык». Есть дегустаторы, они не глотают, они начинают, как размазывать субстанционность соответствующей материи по рецептурным зонам внутри рта. Попробуйте на нёбо, сосочки языка. Попробуйте расшифровать вкус того напитка, которым сейчас угощает нас Фаинь.
Когда есть этот процесс дегустации, если вы начнёте носом выдыхать, вы усилите эффект распознания вкуса.
Сейчас Ипостасное тело впечатляется новым опытом, и эти впечатления впечатываются как новая Субстанционность, которая потом будет реплицирована в Физическое тело.
Мы благодарим Аватарессу Синтеза Фаинь. Встаём. Только встаём элегантно, стульчик отодвигаем, выходим в сторону, и обратно задвигаем стул.
Смотрите, Аватаресса Синтеза Фаинь уже стоит впереди, и готова проводить нас обратно к входу в здание ИВДИВО. Идём. 
Пока идём к зданию ИВДИВО, посмотрите какое оно большое. Красивое и большое здание. Мы сейчас стали на площадку и синтезируемся с Аватарессой Синтеза Фаинь, и она нас опять окутывает Специальным Огнём и мы переходим обратно в зал ИВДИВО.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за наработанный опыт Физичности иного масштаба, иной материи каждым из нас.
И возвращаясь в физическое выражение, всё стяжённое и возожжённое мы эманируем в ИВДИВО, по территории подразделения Невинномысск и участников данной практики, и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.

2 день 2 часть  01:14:52-01:22:26    

Практика 8.
Стяжание 256-цы Совершенных Систем Совершенного Физического Тела ИВО.
Стяжание Совершенного Физического Тела ИВО.
Стяжание Центрального Ядра Синтеза Совершенного Физического Тела ИВО.
Стяжание Цельной Субстанционности ИВО Совершенного Физического Тела ИВО.
Стяжание Цельности Совершенного Физического Тела ИВО.
  	 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь синтезфизически, возжигаясь формой Ипостаси 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И мы переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Стали всей командой в форме Ипостаси 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 256-ти Телесных Систем Физического Тела, в реализации всех накоплений частей, с явлением координации физических телесных Систем, явлением Синтеза накоплений однородностью Совершенного Физического Тела каждого из нас и синтеза нас. И преображение телесных Систем, как Физическим Телом, в выражении Совершенств Тела Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
   	 И возжигаясь 256-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Стали в зале.
И синтезируясь с Хум изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, явлением Систем Физического Тела изначально Вышестоящего Отца, в выражении Совершенного Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, и возжигаясь, преображаемся этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 256 Систем Физического Тела, от Телесной Системы Образа Отца до Телесной Системы Метагалактической Мощи, далее до 256-ой Части Совершенной Телесной Системы в реализации всех последующих Систем, вплоть до Совершенной Телесной Системы Отца Изначально Вышестоящего Отца, физически каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем 256-рицу Совершенных Систем Физического Тела, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Совершенное Физическое Тело Изначально Вышестоящего Отца.
 	И возжигаясь Совершенным Физическим Телом Изначально Вышестоящего Отца, мы развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом 256-рицей  Телесных Систем Совершенного Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца.
Сейчас идёт творение Совершенного Физического Тела.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Центральное Ядро Синтеза Совершенного Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Цельную Субстанционность Изначально Вышестоящего Отца Совершенного Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Цельность Совершенного Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, и возжигаясь, преображаемся этим.
И возжигаясь Совершенным Физическим Телом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Совершенным Физическим Телом Изначально Вышестоящего Отца, и проникаясь Эталонностью, Совершенствами Совершенного Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и синтезом нас, возжигаясь, преображаемся этим.
  	 Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаясь в физическое выражение, всё стяжённое и возожжённое мы эманируем в ИВДИВО, по территории подразделения Невинномысск и участников данной практики, и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.


2 день 2 часть  01:23:12-01:30:20    

Практика 9.
Стяжание 16-рицы Совершенного Физического Тела ИВО.
   
   	Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Возжигаясь формой Ипостаси 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас 16-рицей Совершенного Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 16-ти Совершенных Физических Тел.
  	 И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Стали пред Отцом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16-ти Совершенных Физических Тел 16-рицы Совершенного Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем:
- Совершенное Физическое Тело Синтеза Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца 2.147.483.648  Прасинтезных Компетенций Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца;
- Совершенное Физическое Тело Воли Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца 1.073.741.824 Ивдивости Синтеза Физического Тела;
- Тело Мудрости Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца 536.870.912 Иерархизаций Воли Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца;
- Тело Любви Синтезности Изначально Вышестоящего Отца 268.435.456 Совершенств Мудрости Физического Тела;
- Совершенное Физическое Тело Творения Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 134.217.728 Синтезностей Любви Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца;
- Совершенное Физическое Тело Созидания Статусов Изначально Вышестоящего Отца 67.108.864 Начал Творения Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца;
- Совершенное Физическое Тело Репликации Посвящений  Изначально Вышестоящего Отца 33.554.432 Права Созидания Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца;
- Совершенное Физическое Тело Жизни Частей Изначально Вышестоящего Отца 16.777.216 Поядающих Репликаций Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца;
- Совершенное Физическое Тело Воскрешение Систем Изначально Вышестоящего Отца 8.388.608 Огней Жизни Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца;
- Совершенное Физическое Тело Пробуждение Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца 2.097.152 Духа Воскрешения Физического Тела;
- Совершенное Физическое Тело Генезиса Частностей Изначально Вышестоящего Отца 1. 048.576  Видов Света Пробуждения Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца;
- Совершенное Физическое Тело Человечности Синтезного Миротела Изначально Вышестоящего Отца 524.288 Энергий Генезиса Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца;
- Совершенное Физическое Тело Служения Метагалактического Миротела Изначально Вышестоящего Отца 262.144 Субъядерности Человечности Физического тела Изначально Вышестоящего Отца;
- Совершенное Физическое Тело Вершения Тонкого Миротела Изначально Вышестоящего Отца 131.072 Формы Служения Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца;
- Совершенное Физическое Тело Практики Физического Миротела Изначально Вышестоящего Отца 65.536 Содержаний Вершений Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца;
- Совершенное Физическое Тело Могущество Поядающей Огненности Изначально Вышестоящего Отца 32.768 Полей Практики Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца.
И стоя пред Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Цельностью 16-рицы Совершенных Физических Тел Совершенного Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас, в усилении компактификации масштаба Совершенств Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Цельностью Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, по итогу всех стяжаний и возжиганий, Совершенным Физическим Телом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся синтезфизически Совершенным Физическим Телом каждым из нас.
   	Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И возвращаясь в физическое выражение, всё стяжённое и возожжённое мы эманируем в ИВДИВО, эманируем по территории подразделения Невинномысск и участников данной практики и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.

   2 день 2 часть  01:31:55-01:43:17    

Практика 10. Итоговая

	Мы возжигаемся всем стяжённым и возожжённым синтезфизически каждым из нас. И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь Синтез Синтезом ИВО физически каждым из нас, мы возжигаемся физически формой Ипостаси 31го Синтеза ИВО. И мы переходим в зал ИВДИВО 16320 Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
	И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза ИВО, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Итоговой практикой 31го Синтеза ИВО и подведение итогов экзамена, пройденных ранее 14-ти Синтезов второго курса ИВО. И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с ИВ Отцом и переходим в зал ИВО 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Стали пред ИВ Отцом в форме Ипостаси 31го Синтеза ИВО.
	И синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем Прямой Синтез ИВО, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Итоговой практикой 31го Синтеза ИВО.
  	И синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем 32768 64-хльонов Огней 16351 Высокой Цельности ИВО, и возжигаемся этим.
	Стяжаем 32768 64-хльонов Ядер Синтеза 16351 Высокой Цельности ИВО.
	Стяжаем 32768 64-хльонов Субъядерностей 16351 Высокой Цельности ИВО в выражении 31го Синтеза ИВО. И возжигаясь, преображаемся этим.
	И синтезируясь с ИВ Отцом, мы стяжаем Стандарт 31го Синтеза ИВО, прося записать его во все Огни, все Ядра Синтеза и все Субъядерности.
	И вспыхивая этим, мы стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 31го Синтеза ИВО 16351 Высокой Цельности ИВО каждым из нас и синтезом нас.
    И синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем 32768 Синтезов ИВО, и стяжаем 32768 Синтезов ИВО Человека ИВО 16351 Высокой Цельности, ракурсом 31го Синтеза ИВО.
    Стяжаем 16384-цу Синтеза ИВО. 
    И синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем 64-цу Инструментов и 64-е Синтеза ИВО, и развёртываясь ими, преображаемся.
   Стяжаем 64-цу Служения и Синтез ИВО, и возжигаясь, преображаемся им.
   Стяжаем 4096-ть Генов ИВО и Синтез ИВО 16351 Высокой Цельности ИВО.
   И мы стяжаем 96-цу Научного Синтеза Человека ИВО каждого из нас и синтеза нас.
    И синтезируясь с ИВ Отцом, мы стяжаем 2048 Синтезов ИВО в каждом из явлений:
	- Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивости и Должностной Компетенции ИВДИВО.
	И возжигаясь в цельности 32768-цей Человека ИВО 16351 Высокой Цельности ИВО, возжигаясь, преображаемся этим.
    И синтезируясь с ИВ Отцом, мы стяжаем Прямое явление ИВО 31-м Синтезом ИВО, и возжигаясь, преображаемся этим.
    И синтезируясь с ИВ Отцом, мы стяжаем Синтез и Огонь Книги 31-го Синтеза ИВО. 
    И синтезируясь с ИВ Аватаром Синтеза Кут Хуми переходим в зал библиотеки ИВДИВО. Эманируем Аватару Синтеза Кут Хуми Синтез и Огонь Книги 31го Синтеза ИВО и просим выдать нам Книгу 31-го Синтеза ИВО. Берём книгу в руки. И в синтезе с Аватаром Синтеза Кут Хуми, делаем шаг и переходим в самое высокое частное здание в кабинет на 17-й этаж. Кладём книгу на стол. Забираем предыдущую у кого есть. Делаем шаг и возвращаемся в зал в библиотеку.
  Отпускаем книгу и немножко её подталкиваем вперёд.
   Благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми за возможность прочтения книги 30-го Синтеза.
   Мы синтезируемся с ИВ Отцом, переходим в зал ИВО 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. 
И синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем Прямой Синтез и Прямой Огонь 31го Синтеза ИВО.            Стяжаем Ядро Синтеза 31го Синтеза ИВО ракурсом Высокой Цельности.
        Стяжаем Ядро Синтеза 31го Синтеза ИВО ракурсом Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа.
 Стяжаем Ядро Синтеза цельного всех Ядер Синтеза, пройденных Синтезов ИВО и стяжаем Цельное Ядро Синтеза ИВО каждым из нас и синтезом нас синтезфизически. И возжигаясь, преображаемся этим.
 И пред ИВ Отцом мы развёртываемся ИВДИВО каждого и просим ИВО расширить, преобразить объём и масштаб возможности ИВДИВО каждого 31м Синтезом ИВО.
 И мы благодарим ИВО за допущение на 31-й Экзаменационный Синтез ИВО. И теперь тишина в зале. Мы слушаем итог Экзаменационного 31-го Синтеза ИВО нашей команде. 
«Экзамен сдан».
ИВ Отец поздравляет команду.
        Мы благодарим ИВО за опыт экзаменационного прохождения 31м Синтезом ИВО. 
      Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Аватаров Синтеза за сложение условий подготовки и прохождения 31го Синтеза ИВО.
       И возвращаясь в физическое выражение, развёртываясь синтезфизически всем стяжённым и возожжённым, мы всё стяжённое и возожжённое эманируем в ИВДИВО, эманируем по территории подразделения Невинномысск и участников данной практики. Территория вместе с нами проходила экзамен. И результат пройденного экзамена мы эманируем по всей территории, и фиксируем в ИВДИВО каждого.
	И выходим из итоговой практики. Аминь.		
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