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Практика 1.
Подведение итогов вхождения и реализации Совершенств ИВО Началами Творения Отца каждым из нас. Стяжание Прямого 32 Синтеза ИВО.

 Мы физически возжигаемся всем синтезом каждого из нас. И физически возжигаясь всеми Ядрами Синтеза, ранее пройденными, у каждого своя цифра, входя физически во внутреннее и внешнее Достоинство Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 Буквально дух вытягивается, отстраивается внутренне - внешним достоинством цельности Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И сейчас прислушиваетесь, присматриваетесь.
  	  Быть внимательным к Изначально Вышестоящему Отцу, потому что мы иногда стяжаем у Отца, знаете так, стоим боком, спиной, вертим головой. И не всегда понимаем вообще, что мы стяжаем. 
  	  И вот сейчас войдите в состояние внимательности, активаций всех Ядер Синтеза, пройденных каждым из нас.
  	 И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь Прямым Синтезом и Огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, входя в прямую ипостасность Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, активацией Синтеза Ядер Синтеза пройденных Синтезов каждого из нас, входя в Психодинамичность физического тела Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ипостасным выражением Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Сейчас попробуйте найти  новое состояние активации синтеза  из Ядер Синтеза каждого из нас. Интересуйтесь, любопытствуйте, что происходит с вашим телом. И знаете, очень часто бывает, когда мы любопытствуем вовне, даже в том, что нам не надо. А когда тело стучится и говорит: «пожалуйста, ну пожалуйста», мы не всегда уделяем ему внимание.
Ещё глубже проникаясь Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, входя в однородность многообразия бурления Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, входя в состояние избыточности цельностью, однородностью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца из каждого Ядра Синтеза, мы физически возжигаемся 15-тью Совершенными Частями, или у кого сколько есть, кто сколько прошёл синтезов второго курса. 
И развёртывая с 15ричным Совершенством Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. И возжигаясь однородностью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, приветствуя Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас, синтез нас и территорию, Итоговым Экзаменационным 32-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, в завершении второго курса Философских Чтений Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем 32-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца в активации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и в перспективе жизни и Бытиё Совершенным ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, и возжигаясь, преображаемся этим. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем форму Ипостаси 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Это форма экзаменационная. Обратите внимание, она другая. И сейчас Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь смотрят, насколько вы её воспринимаете, насколько вы её осознаёте, насколько вы её принимаете. 
И развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь ИВДИВО каждого, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, направляя Синтез Аватара Синтеза Кут Хуми Аватарессе Синтеза Фаинь. Синтезируясь с Аватарессой Синтеза Фаинь, стяжая и возжигаясь Синтезом Аватарессы Синтеза Фаинь, направляем Аватару Синтеза Кут Хуми. И входя в Магнитный Синтез Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь поддержки Магнитным Синтезом ИВДИВО на все 2 дня Экзаменационного 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
  И входя в Магнитный Синтез ИВДИВО.
  Вот сейчас буквально изнутри Магнитным Синтезом ИВДИВО, мы сейчас увеличиваем масштаб, объём ИВДИВО каждого. И в зале развёрнут ИВДИВО.
  И просим Аватаров Синтеза сопряжённости на все два дня ИВДИВО каждого и ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
  И тут же, когда происходит сопряжённость, импульсы реакции сопряжённости они тут же передаются в Ипостасное тело каждого. А Ипостасное тело тут же транслирует эффекты, итоги Физическому телу. И вот сейчас, входя в субъядерность ИВДИВО, сопрягаясь с субъядерностью ИВДИВО, ИВ Домом ИВО каждого. 
  И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем прямую Ипостась 32-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящему Отцу, по итогам завершения второго курса Философских Чтений Синтеза.  И в зале ИВДИВО отстраиваемся этим. 
  Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высоко Цельно Изначально Вышестояще, в выражении Ипостаси 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
  Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Прямой 32-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь им, проникаясь им, преображаясь им, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас Вершением и завершением второго курса Философских Чтений Синтеза 32-м Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца. 
   И просим Отца подведения итогов вхождения и реализации Совершенств Изначально Вышестоящего Отца Началами Творения Отца каждым из нас и синтезом нас.
   И просим Изначально Вышестоящего Отца освободить, если необходимо,  завершить, если необходимо и это в Воле Отца, пережечь, все нечеловеческие тенденции развития и бытия каждого из нас, если имеют место быть таковые, Растительного Царства, Минерального Царства, Животного Царства и Царства Человека предыдущей эпохи.
   И просим закрыть Волей Изначально Вышестоящего Отца, Решением Изначально Вышестоящего Отца любые нечеловеческие условия Жизни, Бытия и Служения.
   И сейчас максимально ипостасно открываясь Изначально Вышестоящему Отцу, мы стяжаем Поядающий Огонь, Поядающую Волю Изначально Вышестоящего Отца. И открываясь Отцу тотально, безоговорочно, допуская Отца, если можно так сказать,  в его тело. И Отец завершает нечеловеческие тенденции развития.
   И вот сейчас если есть какой-то комментарий или дополнения в зале Отца, вы сейчас один на один с Отцом, начинаете углублять этот процесс. Погружаемся в процесс. 
  Мы просим Изначально Вышестоящего Отца завершить какие-то рабские тенденции сознательные и не сознательные.
  А теперь открываясь максимально Отцу, и Отец начинает переплавлять, пережигать, завершать у кого что, какие-либо рабские тенденции, которые не дают масштаба и объёма развёртки условиями Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
  Кто-то сейчас берёт только головой. Доказательство тому, что рабскость по всему телу. А что же делать с коленями, которые накапливают записи рабскости. Поэтому, пожалуйста, работайте всем телом, или открывайтесь всем телом Отцу. 
  И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь 16-рицей Эталонных частностей, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить внутреннее содержание частностей, которые несут нечеловеческие формы внешней реализации Условий Изначально Вышестоящего Отца.
 		 Это могут быть мысли, это могут быть нечеловеческие чувства. Особенно к нечеловеческим чувствам относится чувство жалости. Если вам жалко кого-нибудь из близких. В-первую очередь, почему он не выходит из этих состояний, виноваты вы. Жалость душит другой Дух. И поэтому вы, являясь источником жалости, начинаете душить Дух другого. Поэтому если есть у кого-то эта тенденция, если это сейчас здесь озвучивает в зале Отец, значит это, у кого-то есть. Поэтому просите прощение у Изначально Вышестоящего Отца, и пережигайте. Это демонское накопление. Это животное накопление. Жалость - это признание человека, что в его условиях безотцовщина, что он сирота. Вы признаёте, что это не человек. Безотцовщина, она не бывает, её вообще нет априори. Отец всегда с каждым человеком. Только здесь вопрос нашего видения. И поэтому, вот здесь мы меняем версумы нашего взгляда. Просите прощение, если есть за что, в старых версумах.
  И просим поменять, переписать на отцовские версумы во взгляде как частности Изначально Вышестоящего Отца.
  И буквально новым Версумом посмотрите на ту или иную ситуацию прямо взглядом Отца, Версумом Отца. У Отца всегда есть своя версия на те, или иные события. Вопрос, насколько мы ипостасно можем этим Версумом посмотреть. И чаще всего смотрим своей версией.
  Кому-то рекомендация,  пережечь условия нечеловеческого движения. Там у кого-то вообще с единички начинается. 
  Знаете, есть движения тела нечеловеческое. Это вообще не в ту сторону. 
  Сейчас пробегитесь взглядом по 16-ти позициям, только быстро.
   Очень часто бьётся тело, ранится тело потому, что у нас движение не условиями Отца. И Дух не воспитан  Волей Отца. И поэтому набивает шишки.
   И вот теперь сейчас посмотрите Версумом Отца на себя по итогу 32-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Проникнитесь Версумом Отца вот тем объёмом взгляда, можно так сказать, на что уповает Отец глядя на вас. И у каждого из нас есть достойная почётная задача, которой нас наделил Отец, и не только в этом воплощении. 
    И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом  ИВДИВО каждого. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, на новое явление условий Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца нас как Служащих, как Ипостасей 32-го Синтеза, как Учителей Синтеза.
    Мы сейчас сопрягаемся ИВДИВО каждого с ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. И окончательно завершаем любые нечеловеческие условия развития каждого из нас и синтеза нас.
    Вот, знаете как  ИВДИВО в ИВДИВО. И Отец сейчас направляет через каждое Ядро ИВДИВО в Ядро ИВДИВО каждого из нас Эталонность условий Изначально Вышестоящего Отца соответственно каждому из нас. И тут же в ИВДИВО каждого, мы реплицируем все условия Отца, которые сейчас начинают активироваться синтезфизически.
  И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем количество, качество Прямых условий Изначально Вышестоящего Отца, соответственно подготовки каждому из нас, но ракурсом Служащего.
  И Отец начинает вписывать, реплицировать новые условия в ИВДИВО каждого ракурсом итогового 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы, проникаясь этими новыми условиями синтезфизически, синтезтелесно, развёртываемся ими.
  И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым.
  Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
  И возвращаясь в физическое выражение каждого из нас и синтеза нас, мы всё стяжённое и возожжённое эманируем в ИВДИВО, эманируем по территории подразделения Невинномысск и участников данной практики. И фиксируя всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого, развёртываясь физически 32-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в цельности 15-ти Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца.
   Выходим из практики. Аминь.

1 день 1 часть  03:49:19-04:11:38    

Практика 2.
Стяжание 65536-рицы Человека ракурсом ИВДИВО каждого ИВО.
Стяжание Образа и Подобия 65536-ричного Человека каждому из нас.
Стяжание 64-й Части ИВДИВО каждого ИВО. Стяжание Центрального Ядра Синтеза ИВДИВО каждого ИВО. Стяжание 65536 Оболочек сферы ИВДИВО каждого ИВО.
Стяжание 65536 видов Субъядерностей, как содержания каждой из оболочек. Стяжание Эталонного Человека ИВО.
 
 Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, возжигаемся всем стяжённым и возожжённым и возжигаясь всеми Ядрами Синтеза, пройденных Синтезов каждого из нас. И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь синтезфизически Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь синтезфизически 32-ым  Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь физически формой Ипостаси Экзаменационного 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
         И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь прямой ипостасностью 32-ым Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца, Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
         И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 8 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 4096-ричной подготовки каждого из восьми видов реализаций Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, как Посвященный, Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов,  Синтезности, Полномочий Совершенств, Иерархизации, Ивдивости и Должностной Компетенции ИВДИВО ракурсом Человека Изначально Вышестоящего Отца. 
         И возжигаясь этим, преображаясь этим, возжигаясь 8 Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
          Вот сейчас развернулись пред Отцом, смотрим на Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 32768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 32768-ми подготовок восьми видов по 4096-ти каждой из них в явлении 65536-рицы Человека ракурса явления Изначально Вышестоящего Отца в явлении Человека Метагалактики Фа, в явлении ракурса Человека Изначально Вышестоящего Отца в выражении Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, в перспективном развитии каждого из нас и синтеза нас, в развертке восьми видов подготовок соответствующей реализации прав и перспективных возможностей управлений материей и действия ею по-человечески каждым из нас.
         То есть, о чем мы говорили – два направления развития Человека: одно направление – Метагалактикой Фа, а мы сейчас входим с вами в направление развития Человека Изначально Вышестоящего Отца в перспективном развитии Изначально Вышестоящей Метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца. 
         И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем:
 4096 Посвящений человеческой подготовки каждого из нас и, возжигаясь, преображаемся этим.
4096 Статусов человеческой подготовки каждым из нас, 
4096 Творящих Синтезов человеческой подготовки каждым из нас, 
4096 Синтезности  человеческой подготовки каждого из нас, 
4096 Полномочий Совершенств человеческой подготовки каждого из нас, 
4096 Иерархизаций человеческой подготовки каждого из нас и 
4096 Ивдивостей человеческой подготовки каждого из нас и, стяжая специальные 4096 Должностные Компетенции ИВДИВО человеческой подготовки каждым из нас во вхождение Человека в ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, в умении действовать, являть ИВДИВО каждому Человеку соответственно, сообразно его человеческой компетенции и реализации ИВДИВО физически собою.
И просим развернуть 32768 фиксаций данных подготовок на каждого из нас в постепенном развитии и реализации их каждым из нас и синтез нас физически. И возжигаясь 32768-рицей Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца, развертываемся соответствующей перспективой развития, фиксацией базовых реализаций каждого из нас физически собою. 
        И возжигаясь 32768 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим  принять Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в базовой 65536-ричной перспективной подготовке как Человека Изначально Вышестоящего Отца на индивидуальную реализацию, на индивидуальное обучение и перспективное развитие Изначально Вышестоящей Метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, и возжигаясь, преображаемся этим. 
        И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Образ 65536-ричного Человека и Подобие 65536-ричного Человека каждому из нас. И просим преобразить Человеком Изначально Вышестоящего Отца в перспективном развитии условиями Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас, и возжигаясь, преображаемся этим.
         И стоя пред Изначально Вышестоящим Отцом, развертываясь пред Отцом ИВДИВО каждого, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и мы стяжаем 64-ю Часть ИВДИВО каждого Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Центральное Ядро Синтеза ИВДИВО каждого Изначально Вышестоящего Отца. 
        И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем соответствующие Системы, Аппараты, Частности как 64-й Части  - ИВДИВО каждого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и еще глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 65536-рицу ИВДИВО каждого Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся этим.
         И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 65536 Оболочек сферы ИВДИВО каждого Изначально Вышестоящего Отца.
         И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 65536 минимальных условий Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца напрямую у Изначально Вышестоящего Отца и фиксируем в каждую из оболочек. 
И вот теперь только представьте, что на каждую ситуацию есть 65 тысяч, минимум 65 тысяч вариантов решения этой ситуации Отцом.
         И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 65536 видов Субъядерностей, как содержания каждой из оболочек с минимальным эталонным условием Изначально Вышестоящего Отца в выражении ИВДИВО каждого Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся этим. 
         И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонного Человека Изначально Вышестоящего Отца в развертке ранее стяженного 65536-ричного Эталонного Образа Изначально Вышестоящего Отца и 65536-ричного Подобия Изначально Вышестоящего Отца в выражении Человека Изначально Вышестоящего Отца в перспективном развитии Изначально Вышестоящей Метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, и возжигаясь, преображаемся этим.
         И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, развертываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом  цельностью 64-й  Части ИВДИВО каждого Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы синтезируемся с ИВДИВО каждого Изначально Вышестоящего Отца и, проникаясь Ядро в Ядро, Субъядерность в Субъядерность, входя в Эталонность, концентрацию и прямое выражение условиями Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, преображаемся этим физически.
        И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаясь в физическое выражение, и физически развертываясь всем стяжённым и возожжённым, транслируя всю цельность прямых условий Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы все стяжённое и возожжённое эманируем в ИВДИВО, эманируем по территории подразделения  Невинномысск и участников данной практики и в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.

1 день 2 часть  00:43:13-00:57:20   

Практика 3.
Стяжание 256 Совершенных Синтезов ИВО в явлении 256-ти Совершенных Огней ИВО, ракурсом 64-ричного вида Материи от Сиаматики до Физики, в организации явления Совершенного ИВДИВО каждого.

   	Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. И возжигаясь всем стяжённым и возожжённым, возжигаясь Синтезом 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас. Мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и проникаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще, возжигаясь формой Ипостаси 32-го Экзаменационного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Не забывайте, что каждый раз мы выходим в практику, у нас с вами Экзамен, и Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь, и Отец, начинают определять итоговое выражение нас как Служащего, Началами Творения Изначально Вышестоящего Отца для того, чтобы развернуть в дальнейшем следующий Путь развития и Служения каждого из нас.
  	 И мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Совершенствами Условий Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас и синтезом нас.
 И  ещё глубже синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем 256 Синтез  Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 256-ти Совершенных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, в явлении Совершенного Огня Совершенного ИВДИВО каждого из нас, в явлении новой специфики подготовки Совершенного ИВДИВО каждого из нас, в управлении, созидании и творении материи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, возжигаясь, преображаемся этим.
Сейчас обратите внимание, в зале идёт такой эффект расширения ИВДИВО каждого, именно в масштабе, в объёме возможностей Изначально Вышестоящим Отцом. Мы начинаем проникаться Совершенствами  ИВДИВО каждого Изначально Вышестоящего Отца.
   	И возжигаясь 256-тью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, развёртывая их физически собою.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь им, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. 
И стоя пред Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь 32-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь ими. Ещё глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 256 Совершенных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в явлении 256-ти Совершенных Огней Изначально Вышестоящего Отца, ракурсом 64-ричного вида Материи от Сиаматики до Физики, в организации явления Совершенного ИВДИВО каждого, с явлением Совершенных Синтезов, как записи в Совершенном Огне, так и в независимости однородным, цельным Шаром Ядром Совершенного Синтеза  Высоких  Цельностях Изначально Вышестоящего Отца, и в развёртке 256-ти типов материй.
  	 И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 256 Совершенных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в развёртке управления Условиями, Совершенствами ИВДИВО каждого в компактификации и цельности 256-ти Совершенных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, Совершенным Огнём Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем обновление концентрации синтеза каждого из нас и восполнение всего объёма Синтеза, концентрации 256-ти Совершенных Синтезов  Изначально Вышестоящего Отца в управлении 64-мя видами материи, 256-тью типами материи, в организации четырьмя Субстанционностями Изначально Вышестоящего Отца: Энергией, Светом, Духом и Огнём.
И стоя пред Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываясь максимальным масштабом ИВДИВО каждого, во всём стяжённом и возожжённом. И развёртывая этот объём физически каждым из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и входя, проникаясь соответствующим объёмом, масштабом ИВДИВО каждого, в развёртке Совершенств Изначально Вышестоящего Отца в управлении материями, разнообразиями материй Метагалактики Фа.
И из зала Изначально Вышестоящего Отца, реплицируем это в физическое выражение.
Посмотрите, из зала такой масштаб ИВДИВО в управлении материи. И практически, мы охватываем физически, этим объёмом всю Планету. И не только Планету.
   	И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаясь в физическое выражение, развёртываясь ИВДИВО каждого, мы всё стяжённое, возожжённое эманируем в ИВДИВО, по территории подразделения Невинномысск и участников данной практики, и фиксируя в Центральное Ядро ИВДИВО каждого всё стяжённое, возожжённое, и развёртываясь объёмом управления материей Метагалактики Фа ИВДИВО каждого.
Выходим из практики. Аминь.


 1 день 2 часть  01:06:20-01:08:35   

Практика 4.
Ночного обучения 32-м Экзаменационным Синтезом ИВО.
	
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. И возжигаясь физически формой Ипостаси Экзаменационного 32 Синтеза ИВО, мы переходим в зал ИВДИВО Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся ИВДИВО каждого пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в новом масштабе все стяжённого и возожжённого. 
И сопрягаясь с ИВДИВО, мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь Синтез Синтезом ИВО, просим преобразить каждого из нас и синтез нас ночным обучением 32-м Экзаменационным Синтезом ИВО и просим развернуть Прямые условия ИВДИВО каждого каждому из нас сложением максимальной Сути Ивдивости ИВ Отцом.
И мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, утверждаем продолжение сдачи экзамена и прохождения 32-го Синтеза ночным обучением.
И возвращаясь в физическое выражение, развёртываемся в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.

  2 день 1 часть 01:32:34-02:04:28

Практика 5. 
Стяжание ИВДИВО каждого.

	Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, возжигаясь физически итогами и концентрацией ночного обучения экзаменационного.
	Мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, физически стяжая и возжигаясь, Синтез Синтезом ИВО, просим транслировать, реплицировать сознательно итоги ночного экзаменационного обучения в физическое тело и стяжаем Синтез, Огонь, Иерархизацию и Условия в усвоении и реализации итогов ночного обучения ракурсом 32-го Экзаменационного Синтеза ИВО. 
И сейчас прислушайтесь к физическому телу, мужественно определите, насколько открыто физическое тело к репликации новому и насколько оно психодинамично в реализации соответствующих условий.
	И мы ещё глубже синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и переходим в зал ИВДИВО 16320 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. И, возжигаясь формой Ипостаси Экзаменационного 32 Синтеза ИВО, мы сейчас сонастраиваемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в подведении итогов экзаменационного обучения 32-м Синтезом ИВО, и там будет две рекомендации, одна лично для вашего роста как Учитель Синтеза, а вторая для территории как Служение. И это как результат ночного обучения. Сейчас Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь на каждого сейчас настраиваются. Мы выявляем, активируем вокруг себя среду итогов ночного обучения и индивидуализируемся пред  Кут Хуми и Фаинь. Сейчас слушаем, внимаем рекомендации Аватаров Синтеза, это не монолог, а диалог.
	И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы выходим из индивидуального общения по результатам ночного обучения. Благодарим за опыт Аватаров Синтеза  Кут Хуми Фаинь.
	И мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь Синтез Синтезом ИВО, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь ИВДИВО каждого, и усваиваем ИВ Домом ИВО каждого все условия итогов ночной подготовки в их реализации каждым из нас.
	И мы синтезируемся с ИВ Отцом и переходим в зал ИВО 16385 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Стали пред ИВО ипостасностью 32-м Синтезом ИВО и, развёртываясь пред ИВО ИВДИВО каждого, синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем Прямой Синтез ИВО и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на 65536-ричное выражение, масштаб ИВДИВО каждым из нас. 
И, развёртываясь стяжённой 65536-цей ИВДИВО каждого пред ИВО, и мы синтезируемся с ИВДИВО ИВО ИВ Домом ИВО каждого и, проникаясь ИВДИВО каждого ИВО, возжигаясь ИВДИВО Подготовки, 8 позиций по 4096-ть от Посвящённого до Должностной Компетенции, проживайте отклик, проникновенность Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций и т.д, проживайте насколько идёт проникновенность с Отцом соответствующих выражений.
	И возжигаясь восьмерицей ИВДИВО Реализаций и точно также по 2048-мь, мы проникаемся каждой из восьми видов Реализаций с восьмью видами реализации ИВДИВО каждого ИВО. И проникаясь 16384-цей: части, системы, аппараты и частности, ИВДИВО каждого с ИВДИВО каждого ИВО, входя в цельность 65536-ричного выражения ИВДИВО каждого, каждого из нас в выражении Мы Есмь ИВ Отец ИВДИВО каждого.
	Погружаемся в следующий шаг концентрации ИВДИВО, мы возжигаемся 256-ю Эталонными Синтезами ИВО ИВДИВО каждого и, синтезируясь, проникаясь с 256-ю Эталонными Синтезами ИВДИВО каждого ИВО, усиляя эталонные эффекты соответствующих Синтезов в ИВДИВО каждого, мы возжигаемся 256-цей Совершенных Огней. И проникаясь также Совершенными Огнями ИВО, уплотняясь, стоя в зале ИВО, как это есть у Отца. Проживите уплотнение Совершенных Синтезов, Совершенных Огней как каучуковый мячик, вот такая плотность среды между вашим телом и Сферой ИВДИВО, плотная концентрированная среда ИВО. 
	И синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем 32 Синтеза ИВО 32-х вариантов организации Совершенных Синтезов ИВО, Совершенных Огней ИВО 65536-цы ИВДИВО каждого.
 И ещё глубже синтезируясь с ИВО, мы стяжаем 32 Оси 32-х организаций в концентрации Синтеза и Огня 32-цы организации ИВО от Поядающего Огня до Синтез Синтеза ИВО. Вспоминаем 32 организации ИВО, выражающие Синтез и Огонь для организации условий, управления ИВДИВО каждого во взаимодействии с материей.
	И синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем 32 Оси 32-х организаций в Прямом 32-ричном выражении ИВО каждым из нас и синтез нас, и фиксируем в центре ИВДИВО каждого 32 Оси 32-х организаций ИВО, входя в прямую организацию Синтеза, Огня, Духа, Энергии и т.д. в реализации прямых условий ИВО ИВ Домом ИВО каждого.
	И синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем устойчивость, стабильность 32-мя видами организации ИВО ИВДИВО каждого ИВО каждого из нас и синтез нас.
	И синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем цельную 32-ричную Ось ИВДИВО каждого в выражении стабильности, устойчивости условиями ИВО в реализации ИВДИВО каждого. 
Сейчас сконцентрируйте всё своё внимание на ИВО. 
И мы синтезируемся с ИВДИВО каждого ИВО ИВДИВО каждого, каждого из нас и просим зафиксировать каждого из нас на своё место в ИВДИВО. И сейчас Отец нас фиксирует ИВДИВО каждого как часть его большого ИВДИВО каждого, буквально встраивает каждого из нас как неотъемлемую часть, как единое целое, как однородность ИВДИВО каждого в ИВДИВО ИВО. Попробуйте максимально проникнуться, открыться. Самая лучшая защита вообще во всём – это не закрытость, а открытость ИВ Домом ИВО каждого в любых ситуациях. Потому, что какая бы не была сложная ситуация, когда вы открыты ИВДИВО каждого Отцом, вот теперь посмотрите, какой объём условий отцовских начинает действовать.
	И синтезируясь с ИВО, определившись с нашим местом в ИВДИВО Отца, мы стяжаем сопряжение, гармоничность, цельность, взаимопроникновенность микро и макрокосма ИВДИВО каждого, каждого из нас и ИВДИВО ИВО. И абсолютно всё условия Отца начинают взаимопроникаться с ИВДИВО каждого, и мы стали частью ИВДИВО ИВО. Там широко откройте глаза и посмотрите Версумом, Взглядом Отца частью какого масштаба условий мы с вами являемся. И мы входим в единое звучание ИВДИВО каждого с ИВДИВО ИВО. И вот сейчас, словите этот единый ритм, единый звук, единую вибрацию, единый импульс как микро и макрокосма ИВДИВО  ИВО.
	И синтезируясь с ИВО, мы стяжаем Синтез Проникновенности ИВ Домом ИВО ИВДИВО каждого напрямую. И мы сейчас продолжаемся микро и макрокосмом ИВДИВО ИВО ИВДИВО каждого и выходим из ИВДИВО. Но, понимая, что мы являемся частью ИВДИВО ИВО, мы выходим телом ИВДИВО, но при этом продолжаясь прямыми условиями Отца, стали пред Отцом.
	И синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем Прямую Печать прямого выражения условий ИВО ИВДИВО каждого, и возжигаясь, преображаемся этим. Печать фиксируется в Центральное Ядро ИВДИВО каждого. И тут же масштаб, объём, который вы зафиксировали в Ипостасном теле в ИВДИВО каждого, из зала ИВО реплицируем и транслируем физически.
	Мы благодарим ИВО, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
	И возвращаясь, продолжаясь ИВДИВО каждого условиями ИВО физически, развёртывая физически масштаб и объём цельности микро и макрокосма ИВДИВО каждого.
	И физически всё стяжённое и возожжённое мы эманируем в ИВДИВО, по территории подразделения Невинномысск и участников данной практики, в Сферу подразделения и в ИВДИВО каждого.
	И выходим из практики. Аминь.


2 день 1 часть 02:45:58-02:59:08

Практика 6. 
Стяжание ИВДИВО Ипостаси ИВО в 16-ричной концентрации Совершенств ИВДИВО Ипостаси ИВО.

	Мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь синтезом каждого из нас. И проникаясь Ипостасностью 32-м Синтезом  ИВО физически, переходим в зал ИВДИВО 16320 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. 
И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем 16 Синтез Синтезов ИВО 16-цы Совершенного ИВДИВО Ипостаси ИВО в синтезе 16-цы ИВДИВО Ипостаси ИВО каждого из нас и синтеза нас, и возжигаясь, преображаемся этим.
	И синтезируясь с ИВО, мы переходим в зал ИВО 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Стали пред ИВО, возжигаясь прямой ипостасностью 32-м Синтезом ИВО. И синтезируясь с Хум ИВО, возжигаясь ИВДИВО пред ИВО, мы синтезируемся с Хум ИВО и стяжаем 16 Синтезов ИВО 16-цы Совершенного ИВДИВО Ипостаси ИВО в синтезе 16-цы ИВДИВО Ипостаси каждого из нас.
И синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем:

Синтезный ИВДИВО Ипостаси Прасинтезным Синтезом ИВО 2.147.483.648 Совершенных Условий ИВО;
Волевой ИВДИВО Ипостаси Прасинтезной Волей Аватара ИВО 1.073.741.824 Совершенных Я Есмь ИВО;

Мудрый ИВДИВО Ипостаси Прасинтезной Мудростью Владыки ИВО 536.870.912 Совершенных Импераций ИВО;
Любящий ИВДИВО Ипостаси Прасинтезной Любовью Учителя ИВО 268.435.456 Совершенных Взглядов ИВО;
Творящий ИВДИВО Ипостаси  Прасинтезным Творением Ипостаси ИВО 134.217.728 Совершенных Синтезначал ИВО, и синтезируясь с ИВО, мы стяжаем:

Созидающий ИВДИВО Ипостаси Прасинтезным Созиданием Служащего ИВО 67.108.864 Совершенных Основ ИВО;
Реплицирующий ИВДИВО Ипостаси  Прасинтезной Репликацией Посвящённого ИВО 33.554.432 Совершенных  Параметода ИВО;
Жизненный ИВДИВО Ипостаси Прасинтезной Жизнью Человека ИВО 16.777.216 Совершенных Мощей ИВО;
Воскрешённый ИВДИВО Ипостаси Прасинтезным Воскрешением Человека Мг Фа ИВО 8.388.608 Совершенных Прав ИВО; 
Пробуждённый ИВДИВО Ипостаси Прасинтезным Пробуждением Человека Планеты Земля ИВО в развёртке 2.097.152 Совершенных Идей ИВО;
Генезисный ИВДИВО Ипостаси Прасинтезным Генезисом Человека-Творца Физичности ИВО 1.048.576 Совершенных Сутей ИВО;
Человечный ИВДИВО Ипостаси Прасинтезной Человечностью Человека Иерархизации ИВО 524.288 Совершенных Смыслов ИВО;
Служащий ИВДИВО Ипостаси Прасинтезным Служением Человека Полномочий Совершенств ИВО 262.144 Совершенных Мыслей ИВО; 
Вершащий ИВДИВО Ипостаси Прасинтезным Вершением Человека Синтезности ИВО 131.072 Совершенных Чувства ИВО; 
Практикующий ИВДИВО Ипостаси Прасинтезной Практикой Человека Творящего Синтеза ИВО 65.536 Совершенных Ощущений ИВО;
Могущественный ИВДИВО Ипостаси Прасинтезным Могуществом Человека Плана Творения ИВО 32.768 Совершенных Движений ИВО.

И синтезируясь с ИВО, мы стяжаем Цельность 16-цы ИВДИВО Ипостаси в развёртке 16-цы Совершенного ИВДИВО Ипостаси ИВО. 
И синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем ИВДИВО Ипостаси ИВО в 16-ричной концентрации Совершенств ИВДИВО Ипостаси ИВО.
	И тут же из зала ИВО реплицируем, транслируем стяжённую 16-цу Совершенств ИВДИВО Ипостаси каждого из нас физически собою. 
И синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Прямой Синтез ИВО, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас новым масштабом ИВДИВО Ипостаси ИВО в усвоении, развёртке и реализации 16-ти ИВДИВО Ипостаси ИВО каждым из нас и синтезом нас и, возжигаясь, преображаемся этим.
	Мы благодарим ИВО, благодарим АС КХФ.
	И возвращаясь в физическое выражение, мы всё стяжённое и возожжённое эманируем в ИВДИВО ИВО, по территории подразделения Невинномысск и участников данной практики, и в ИВДИВО каждого.
	И выходим из практики. Аминь.


2 день 2 часть  00:53:18-01:12:28   

Практика 7.
Стяжание 16-цы Совершенного ИВДИВО Ипостаси ИВО в синтезе 16-ти Совершенных ИВДИВО Ипостаси ИВО. Стяжание Части Совершенного ИВДИВО Ипостаси ИВО.
Стяжание 16-цы Синтеза Совершенных Частей ИВО. Стяжание Центрального Ядра Синтеза в цельности 16-цы Совершенных Частей ИВО ИВДИВО Ипостаси ИВО. Стяжание 8 видов Жизни Совершенным ИВДИВО Ипостаси ИВО. Стяжание 8 Синтезов ИВО 8-ми вариантов базовых условий Совершенного ИВДИВО Ипостаси ИВО. Стяжание Прямого условия ИВО реализации Духа Служащего ИВ Метагалактикой ИВО. Стяжание Прасинтезности ИВО Совершенного ИВДИВО Ипостаси ИВО. Стяжание Нового Пути реализации Духа Служащего ИВО в реализации прямых условий ИВДИВО Ипостаси ИВО ИВ Метагалактикой ИВО.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в концентрации синтеза каждого из нас. И возжигаясь синтезфизически 32-м Синтезом ИВО, переходим в зал ИВДИВО 16320 Высоко Цельно Изначально Вышестояще, возжигаясь формой 32-го Экзаменационного Синтеза ИВО. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Совершенного ИВДИВО Ипостаси ИВО каждым из нас и синтезом нас, и возжигаясь, преображаясь этим. Мы синтезируемся с ИВ Отцом и переходим в зал ИВО 16385 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. И возжигаясь прямой ипостасностью 32-м Синтезом ИВО каждым из нас и синтезом нас. Мы синтезируемся с Хум ИВО и стяжаем 16 Синтезов ИВО 16-цы Совершенного ИВДИВО Ипостаси ИВО в синтезе 16-ти Совершенных ИВДИВО Ипостаси ИВО.
И синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем:
[bookmark: _Hlk522997465]- Совершенный ИВДИВО Ипостаси Синтеза Ивдивости ИВО – 2.147.483.648 Прасинтезных Компетенций ИВДИВО Ипостаси ИВО;
	- Совершенный ИВДИВО Ипостаси Воли Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца – 1.073.741.824 Ивдивостей Синтеза ИВДИВО Ипостаси ИВО;
	- Совершенный ИВДИВО Ипостаси Мудрости Полномочий Совершенств ИВО – 536.870.912 Иерархизаций Воли ИВДИВО Ипостаси ИВО;
	- Совершенный ИВДИВО Ипостаси Любви Синтезности ИВО – 268.435.456 Совершенств Мудрости ИВДИВО Ипостаси ИВО;
	- Совершенный ИВДИВО Ипостаси Творения Творящего Синтеза ИВО – 134.217.728 Синтезностей Любви ИВДИВО Ипостаси ИВО;
[bookmark: _Hlk7233679]	- Совершенный ИВДИВО Ипостаси Созидания Статусов ИВО – 67.108.864 Начал Творения ИВДИВО Ипостаси ИВО;
[bookmark: _Hlk7233502]	- Совершенный ИВДИВО Ипостаси Репликации Посвящений ИВО – 33.554.432 Прав Созидания ИВДИВО Ипостаси ИВО;
	- . Совершенный ИВДИВО Ипостаси Жизни Частей ИВО –16.777.216 Поядающих Репликаций ИВДИВО Ипостаси ИВО;
	- Совершенный ИВДИВО Ипостаси Воскрешения Систем ИВО – 8.388.608 Огней Жизни ИВДИВО Ипостаси ИВО;
	- Совершенный ИВДИВО Ипостаси Пробуждения Аппаратов ИВО – 2.097.152 Духа Воскрешения ИВДИВО Ипостаси ИВО;
	- Совершенный ИВДИВО Ипостаси Генезиса Частностей ИВО – 1.048.576 Света Пробуждения ИВДИВО Ипостаси ИВО;
	- Совершенный ИВДИВО Ипостаси Человечности Синтезного Миротела ИВО – 524.288 Энергии Генезиса ИВДИВО Ипостаси ИВО;
	- Совершенный ИВДИВО Ипостаси Служения Метагалактического Миротела ИВО – 262.144 Субъядерностей Человечности ИВДИВО Ипостаси ИВО;
	- Совершенный ИВДИВО Ипостаси Вершения Тонкого Миротела ИВО – 131.072 Формы Служения ИВДИВО Ипостаси ИВО;
	- Совершенный ИВДИВО Ипостаси Практики Физического Миротела ИВО – 65.536 Содержания Вершения ИВДИВО Ипостаси ИВО;
	- Совершенный ИВДИВО Ипостаси Могущества Поядающей Огненности ИВО – 32.768 Поля Практик ИВДИВО Ипостаси ИВО.
	И мы синтезируемся с ИВ Отцом, стяжаем Цельность 16-цы Совершенных ИВДИВО Ипостаси ИВО, и возжигаясь этим пред ИВ Отцом. 
Мы синтезируемся с Хум ИВО и стяжаем Синтез ИВО, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Совершенного ИВДИВО Ипостаси ИВО, и возжигаясь, преображаемся этим.
И синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем Часть - Совершенное ИВДИВО Ипостаси ИВО.
И синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем 16-цу Синтеза Совершенных Частей ИВО:
- Совершенное Пламя Отца;
- Совершенное Восприятие ИВО;
- Совершенный Головерсум ИВО;
- Совершенное Мышление ИВО;
- Совершенное Сердце ИВО;
- Совершенный Разум ИВО;
- Совершенное Ипостасное Тело ИВО;
- Совершенную Прасинтезность ИВО;
- Совершенную Монаду ИВО;
- Совершенную Омегу ИВО;
- Совершенный Абсолют ИВО;
- Совершенный Хум ИВО;
- Совершенное Око ИВО;
- Совершенную Истину ИВО;
- Совершенное Физическое Тело ИВО;
- Совершенное ИВДИВО Ипостаси ИВО.
И возжигаясь цельностью 16-цы Совершенный Частей ИВО, мы в зале ИВО развёртываемся Совершенным ИВДИВО Ипостаси ИВО.
И синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем Центральное Ядро Синтеза в цельности 16-цы Совершенных Частей ИВО ИВДИВО Ипостаси ИВО, и возжигаясь, преображаемся этим.
И синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем 8 видов Жизни Совершенным ИВДИВО Ипостаси ИВО.
И сейчас стоим пред ИВ Отцом и развёртываемся Монадой, Совершенной Монадой ИВО каждого.
И синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем 8 Синтезов ИВО 8-ми вариантов реализации Условий ИВО Совершенного ИВДИВО Ипостаси ИВО каждого из нас.
	И синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем Ядро Жизни Человека ИВО. И возжигаясь Ядром Жизни Человека, преображаясь Монадой, стяжаем Условия Жизни Человека ИВО Совершенным ИВДИВО Ипостаси ИВО.
	И мы стяжаем Ядро Жизни Посвящённого, и возжигаемся им. 
И на это Отец развёртывает иные условия, которых никогда не было.
И мы стяжаем: 
- Ядро Жизни Служащего;
- Ядро Жизни Ипостаси;
- Ядро Жизни Учителя;
- Ядро Жизни Владыки;
- Ядро Жизни Аватара;
- Ядро Жизни Отца.
И синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем 8 Синтезов ИВО 8-ми вариантов базовых условий Совершенного ИВДИВО Ипостаси ИВО, и возжигаясь, преображаемся этим.
И стоя пред ИВ Отцом, мы синтезируемся с ИВ Отцом и стяжаем 65536-ричное выражение и реализацию прямых условий ИВО Совершенным ИВДИВО Ипостаси ИВО.
И синтезируясь с ИВ Отцом, стяжая Синтез ИВО, мы просим перевести реализацию Духа каждого из нас как Служащего ИВО, ракурсом завершения второго курса Философских Чтений Синтеза в реализацию ИВ Метагалактики ИВО в перспективном развитии Совершенным ИВДИВО Ипостаси ИВО каждым из нас и синтезом нас.
	И синтезируясь с ИВ Отцом, мы стяжаем Прямое условие ИВО реализации Духа Служащего ИВ Метагалактикой ИВО.
	И сейчас мы стоим в центре ИВДИВО, и Отец направляет эти прямые условия, преображая дух Служащего.
	И синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем Прасинтезность ИВО Совершенного ИВДИВО Ипостаси ИВО, и возжигаясь, преображаемся этим.
	И сейчас Прасинтезность буквально прошивает всю субъядерность ИВДИВО каждого, переписывая на новые условия ИВО каждого из нас.
	И синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем Новый Путь реализации Духа Служащего ИВО в реализации прямых условий ИВДИВО Ипостаси ИВО ИВ Метагалактикой ИВО. И возжигаясь Новым Путём, возжигаемся им физически, и физически его развёртываем.
	Мы благодарим ИВО, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
	И возвращаясь в физическое выражение, всё стяжённое и возожжённое мы эманируем в ИВДИВО, по территории подразделения Невинномысск и участников данной практики, и физически в ИВДИВО каждого.
	И выходим из практики. Аминь.

 2 день 2 часть  01:24:40-01:52:52   

Практика 8.
[bookmark: _GoBack]Чтение Книги Жизни каждого. Чтение Книги Служащего ИВДИВО. Стяжание Ментальной Чаши Подразделения ИВДИВО Невинномысск. Стяжание 65536 Оболочек Сфер Ментальной Чаши Подразделения. Стяжание 8 Огней Ментальной Чаши ИВО. Стяжание 65536 базовых  Эталонных Мыслей ИВО в каждую 65536-цу. Стяжание Ядра на поверхности 8-чного однородного Огня Чаши, стяжание Высокого Цельного Синтеза ИВО. Стяжание Совершенной Сердечной Мысли ИВО на это Ядро. Стяжание в центре Чаши Эталонного Человека Метагалактики Фа. Стяжание Новой Печати Судьбы всему Подразделению.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, возжигаясь всем стяжённым и возожжённым. Мы возжигаемся всеми 16-ю Совершенными частями ИВО синтезфизически, возжигаемся всеми ядрами синтезов, ранее пройденных ИВО. Мы возжигаемся синтезфизически 32-м Синтезом ИВО, развёртывая 32 Синтез ИВО выражением ипостасности 32-му Синтезу ИВО каждым из нас и синтезом нас.
	Мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 16320 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. 
И возжигаясь Ипостасью 32-го Синтеза ИВО каждым из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза ИВО и просим преобразить каждого из нас и синтез нас прочтением Книги Жизни каждого из нас в подведении итогов участия и реализации Синтеза и Огня второго курса Философских Чтений Синтеза ИВО.
И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Мория Свет, и переходим в их зал 16318 Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
 И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Мория Свет, мы стяжаем Синтез Мудрости ИВО, и просим развернуть условия чтения Книги Жизни, в подведении итогов прохождения второго курса Философских Чтений Синтеза ИВО каждым из нас.
Отпустите ваше тело, и оно сейчас подходит к вашей Книге Жизни. Книги не трогаем. Обратите внимание, как она выглядит.
И синтезируясь с Аватаром Синтеза Морией, буквально проникаемся Синтезом Мудрости ИВО в сопряжении с Книгой. И просим Аватара Синтеза Морию открыть Книгу на первой странице.
И теперь Синтезом Мудрости ИВО смотрите как оглавление там - список ваших воплощений. Не пытайтесь их много расшифровать, не получится. 
И просим Аватара Синтеза Морию открыть Книгу Жизни на той странице, которая образует нас той новой Сутью, почему именно такие условия в нашей Жизни. Смотрим. 
Там может быть текст, голограмма, рисунок, всё, что угодно, чтобы вы расшифровали. И эта запись, она даёт вам объяснение, складывает суть тех или иных условий, которые развернулись в вашей жизни.
Если переписываются Сути (помните Суть – 6, Идея – это 7),  в теле вообще происходит Инсайт.
Попросим ещё Аватара Синтеза Морию перевернуть ещё страницу вашей Книги Жизни, которая тоже определяющая в вашей Жизни для сегодняшнего времени, возможно, даже для будущего.
Если что-то не понятно, усиляйте эффект Синтеза Мудрости ИВО. Аватар Синтеза Мория закрывает Книгу. Возвращаемся обратно в центр зала.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Мория Свет, стяжая Синтез Мудрости ИВО, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас новой Сутью Синтеза ИВО каждым из нас и синтезом нас по завершению и подведению итогов образования вторым курсом Философских Чтений Синтеза.
Благодарим Аватаров Синтеза Морию Свет.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал ИВДИВО 16320 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. 
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза ИВО, мы просим наделить нас Книгами Служащего ИВДИВО.
Обратите внимание, перед нами офизичивается книга. Она тоже на подставке. Подставка, обратите внимание, стеклянная. Обратите внимание, на обложку. Там написано «Книга Служащего такого-то».
По итогу завершения курса Служащего, мы получаем эту книгу.
Мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза ИВО.
Каждый Служащий реализует прямое поручение ИВДИВО. Оно может быть разнообразным. Сейчас просто отпустите Ипостасное тело.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем каждый индивидуально Поручение ИВДИВО.
 И сейчас из ИВДИВО от Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь начинает на вас фокусироваться, аккумулироваться соответствующая субъядерность, соответствующий Синтез Синтеза ИВО, соответствующего поручения.
Для ИВДИВО это важно. Не удивляйтесь, какое поручение. Оно не всегда соответствует вашему воображению, что есть поручение.
Обратите внимание, сначала тело поверило, начинает допускать это поручение.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, теперь открываем Книгу.
Утвердите, что вы открываете на разделе поручений. И теперь это поручение, записано в Книге. Теперь смотрим. Обратите внимание, каким красивым шрифтом это написано. И осознаём, образовываемся текстом Синтеза ИВДИВО. Или начинаем сутево расшифровывать это поручение, соображаем этим. И просим зафиксировать соответствующее поручение в ИВДИВО Ипостаси каждого из нас. Закрываем книгу. Аватар Синтеза Кут Хуми оставляет в своей библиотеке наши книги. Там есть специальный раздел в библиотеке. И мы имеем право приходить и периодически читать и искать какие-то ответы на вопросы, как Служащие.
В зале ИВДИВО мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Вадимом Тамарой, и проникаясь Прямым Синтезом Вадима Тамары, вместе с ними переходим в зал ИВО 16385 Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
И максимально проникаясь ипостасностью Аватарам Синтеза Вадима Тамары, как Служащие.
Мы синтезируемся с Хум ИВО, стяжая Прямой Синтез ИВО,  мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием Ментальной Чаши подразделения ИВДИВО Невинномысск, по итогу завершения второго курса Философских Чтений Синтеза, и фиксации Нового Рождения подразделения ИВДИВО Невинномысск в развёртке 16-цы Ядер Синтеза ИВО каждым из нас и синтезом нас территориально.
Мы синтезируемся с Хум ИВО, стяжаем 65536 Синтезов ИВО Оболочек Сфер Ментальной Чаши Подразделения.
И синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем 65536 Оболочек Сфер Ментальной Чаши Подразделения, и развёртываем их вокруг себя.
И синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем: 
- Зерцало Ментальной Чаши;
- ИВ Прасинтезность ИВО, как основу Зерцала.
Развёртываем Зерцало в зале ИВО. Становимся босыми ногами на Зерцало. 
Обратите внимание на размер Зерцала. Ощутите ногами, что есть ИВ Прасинтезность, именно Зерцалом Чаши.
И синтезируясь с ИВ Отцом, мы стяжаем 8 Синтезов ИВО 8 Огней Ментальной Чаши ИВО.
И синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем:
- Огонь Амриты, заполняем Чашу;
- Огонь Ядерности;
- Огонь ИВ Прасинтезности;
- Огонь Начал Творения.
Обратите внимание, с каждым стяжённым Огнём меняется концентрация Огня в Чаше.
Мы стяжаем: 
- Огонь Воспитания;
-Огонь Прямого Источника Метагалактических Синтезначал ИВО на территорию подразделения ИВДИВО Невинномысск;
- Огонь Творения;
- Огонь ИВ Синтеза ИВО.
И возжигаясь цельностью, однородностью 8 Огней Ментальной Чаши подразделения, мы синтезируемся с ИВ Отцом, стяжаем:
- 65536 минимальных базовых ячеек Ментальной Чаши;
- 65536 базовых  Эталонных Мыслей ИВО в каждую 65536-цу;
- Ядро на поверхности 8-чного однородного Огня Чаши; 
- Высокий Цельный Синтез ИВО 
и просим зафиксировать Ядро Высокого Цельного Синтеза в центре Чаши по экватору половины Ядра в однородном 8-чном Огне, половина сверху;
стяжаем:
- Совершенную Сердечную Мысль ИВО на это Ядро.
- в центре Чаши Эталонного Человека Метагалактики Фа. 
И синтезируясь с Хум ИВО, просим зафиксировать Печать Новой Судьбы подразделения ИВДИВО Невинномысск, стяжая у ИВО Новую Печать Судьбы всему подразделению.
	И синтезируясь с ИВ Отцом, мы стяжаем цельную Ментальную Чашу подразделения ИВДИВО Невинномысск.
	И из зала ИВО в синтезе с Аватарами Синтеза Вадимом Тамарой, транслируем, фиксируем, офизичиваем по всей территории подразделения.
Чаша развёртывается на всю территорию подразделения.
И синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем Синтез ИВО, и просим развернуть условия ИВО на подготовку, вхождение, усвоение и реализацию нового Синтеза, Огня, Прасинтезности, ИВ Прасинтезности, Высокой Цельной Прасинтезности, ИВ Синтеза, Высокого Цельного Синтеза Съезда ИВДИВО.
Мы благодарим ИВО, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Морию Свет, Вадима Тамару.
И возвращаясь в физическое выражение, усиляя офизиченность Ментальной Чаши по территории подразделения с фиксацией Прямого Источника Метагалактических Синтезначал на территории, мы всё стяжённое и возожжённое эманируем в ИВДИВО, по территории подразделения ИВДИВО Невинномысск и участников данной практики и фиксируем в ИВДИВО Ипостаси каждого.
И выходим из практики. Аминь.
  

 2 день 2 часть  01:55:05-02:15:46   

Практика 9. Итоговая

	Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, возжигаясь 16-цей Ядер Синтеза второго курса Философских Чтений Синтеза, возжигаясь физически 32 Синтезом ИВО. Мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал ИВДИВО 16320 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза ИВО и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Итоговой практикой 32-го Синтеза ИВО и Итоговой практикой завершения и подведения итогов второго курса Философских Чтений Синтеза ИВО.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза ИВО и просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим.
И мы синтезируемся с ИВ Отцом и переходим в его зал 16385 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. 
И синтезируясь с ИВ Отцом, мы стяжаем:
- 65536 64-ллионов Ядер Синтеза 65536-цы Субъядерного Синтеза 16352 Высокой Цельности ИВО;
- 65536 64-ллионов Ядер Синтеза 65536-цы Огней 16352 Высокой Цельности ИВО.	
И синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Стандарт 32-го Синтеза  ИВО и просим записать этот Стандарт в ранее стяжённые Огни и Ядра Синтеза ИВО.
И мы стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 16352 Высокой Цельности ИВО 32-го Синтеза ИВО.
И мы стяжаем 65536-чный Синтез ИВО 65536-цы Человека ИВО явлением 16384-цы Субъядерности, 16384-цы Высоких Цельных Реальностей, 16384-цы Человека  8-ми видов Жизни и в синтезе с 65536-цей 8-ми видов подготовок Посвящений Посвящённого, Статусов Служащего, Творящего Синтеза Ипостаси, Синтезности Учителя, Полномочий Совершенств Владыки, Иерархизации Аватара, Служения Ивдивости Отца и Должностной Компетенции соответственно 16352-рично Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
И синтезируемся с ИВ Отцом, мы стяжаем: 
- 64-е Синтеза ИВО 64-х Инструментов Ипостаси 32-го Синтеза ИВО.
- 64-е Синтеза 64-цы Служения Ипостаси 32-го Синтеза ИВО.
- Синтез и 16384-е Гена Человека 16352 Высокой Цельности ИВО;
- Ядро 32-го Синтеза Метагалактикой Фа;
  	- Ядро 32-го Синтеза Высокой Цельной Реальности Метагалактики;
	- Цельное Ядро 32-х Синтезов ИВО.
	И синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Синтез и Огонь Книги 32-го Синтеза ИВО. 
И проникаясь Синтезом и Огнём, мы переходим в зал Библиотеки книг Синтезов ИВО в синтезе с Аватаром Синтеза Кут Хуми.
И синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, направляем Синтез и Огонь Книги 32-го Синтеза ИВО и просим Аватара Синтеза Кут Хуми выдать нам Книгу 32-го Синтеза ИВО.
Обратите внимание, книга уже перед нами. Берём книгу. И синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми делаем шаг и переходим в самое высоко индивидуальное здание в личный кабинет. Кладём книгу, если у кого есть предыдущая, забираем её. Опять делаем шаг, и переходим обратно в зал в Библиотеку книг Синтеза. Протягиваем книгу вперёд и немножко подталкиваем.
Благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми за возможность прочтения книги предыдущего Синтеза.
Мы синтезируемся с ИВ Отцом и переходим в его зал 16385 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Синтезируемся с Хум ИВО, мы стяжаем Прямой Синтез 32-го Синтеза ИВО 16352-й Высокой Цельности ИВО. И синтезируясь с ИВ Отцом, развёртываясь пред ИВ Отцом ИВДИВО. И просим ИВО расширить, углубить, перевести в иной масштаб ИВДИВО каждого из нас, ракурсом пройденного 32-го Синтеза ИВО.
Мы благодарим ИВО за допущение на 32 Синтез ИВО, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаясь в физическое выражение, всё стяжённое и возожжённое мы эманируем в ИВДИВО, по территории подразделения ИВДИВО Невинномысск и участников данной практики, фиксируя в ИВДИВО каждого.
Мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал ИВДИВО 16320 Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы возжигаемся праздничной формой Ипостаси 32-го Синтеза ИВО в синтезе Ипостаси итогового второго курса Философских Чтений Синтеза Служащего Началами Творения ИВО. И праздничной формой в фиксации и развёртывании нового подразделения, как День рождения подразделения ИВДИВО Невинномысск 16268 Высокой Цельности ИВО.
Обратите внимание на форму, на эманацию от Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Мы синтезируемся с ИВ Отцом и переходим в его зал. В зале с ИВ Отцом стоят Аватары Синтеза Вадим Тамара. Полукругом стоит Иерархия.
Синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Прямой Синтез ИВО и просим преобразить каждого из нас и синтез нас итогами второго курса Философских Чтений Синтеза. И стоя в зале ИВО всей командой, мы возжигаемся 16-ю Ядрами Синтеза второго курса Философских Чтений Синтеза ИВО.
И из зала ИВО, мы синтезируясь с ИВ Отцом 16-цей Ядер Синтеза, проникаясь Ядро в Ядро, начинаем эманировать однородную среду 16-ти Ядер Синтезов второго курса Философских Чтений Синтеза.
И синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем Рождение Свыше подразделения ИВДИВО Невинномысск 16268 Высокой Цельности ИВО.
И синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем Прямой Образ, Прямое Подобие ИВО в развёртке Рождения Свыше и эманируем по всей территории из зала ИВО Образ и Подобие ИВО.
И синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем Образ ИВО и Прямой Образ ИВО в развёртке Рождения Свыше, эманируя по всей территории.
И синтезируясь с Хум ИВО. С двух сторон слева и справа, выходят Служащие и у них на подушечках Мечи. Каждый подходит к Служащему и протягивает Меч. Берём его в руку. И Отец нам дарит и наделяет Мечом Учителя Синтеза ИВО ракурсом итога второго курса Служащего. Служащий – это Учитель Синтеза.
Берём Меч в руки. У Отца такой же Меч в руках, и он дотрагивается кончиком Меча каждого из нас. И фиксирует каплю, искру ИВ Синтеза ИВО каждому в Меч. И мы вспыхиваем Мечом, вспыхиваем ИВ Синтезом ИВО, Прямой Волей ИВО явлением Учителя Синтеза ИВО в реализации Нового Плана Творения на территории подразделения ИВДИВО Невинномысск 16268 Высокой Цельности.
И синтезируясь с Хум ИВО, (держим Меч по диагонали вверх) стяжаем Новый План Творения ИВО территории подразделения Невинномысск, направляя Меч в позвоночник.
	И синтезируясь с ИВ Отцом, мы стяжаем Синтез ИВО и стяжаем Итог завершения второго курса Философских Чтений Синтеза в развёртке Нового Рождения, Рождения Свыше подразделения ИВДИВО Невинномысск 16268 Высокой Цельности.
В зале нас поздравляют. Посмотрите, Отец встал, и сейчас направляет нам благословение. И  возжигаясь, проникаясь благословением ИВО на честное, достойное, мужественное Служение Отцом каждому Гражданину. Мы присягаем Отцу и благодарим ИВО за высокое доверие Служения Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца.
И из зала ИВО, мы реплицируем, транслируем, эманируем по всей территории Рождение Свыше подразделения. Стоят Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь, обратите внимание.
«Дата занесена в Книгу ИВДИВО», как День рождения подразделения. 
Мы благодарим ИВО, благодарим Изначально Вышестоящую Иерархию ИВО за помощь и поддержку прохождения второго курса Философских Чтений Синтеза.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за помощь и поддержку в простроении условий подготовки и прохождения Синтезов ИВО. Благодарим Аватаров Синтеза Вадима Тамару за помощь и поддержку в реализации Синтеза и Огня Синтезов ИВО.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
И возвращаясь в физическое выражение, мы всё стяжённое и возожжённое эманируем в ИВДИВО, оповещая ИВДИВО о рождении нового подразделения. Эманируем по территории подразделения ИВДИВО Невинномысск 16268 Высокой Цельности и участников данной практики, и фиксируем в ИВДИВО каждого, завершая второй курс Синтеза Философских Чтений Синтеза на территории подразделения ИВДИВО Невинномысск 16268 Высокой Цельности.
Аминь.



Набор практик:  Крамская Людмила		Проверка практик: Ермакова Ольга
		 Нечаева Татьяна
		 Погребная Евгения
		 Гетманская Светлана
		 Ермакова Ольга	
