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Комментарий перед практикой
(01:15:36-01:18:00)

Мы первой практикой просим у Отца Творения и Прасинтезности в новом его явлении, в том числе в таком сознательном Восприятии её строения, 56-й Части, в 16-рице её выражения. И Совершенной Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, как Совершенной Части.
И с учётом того, что Прасинтезность, как Часть, имеет 16 384-ричную структуру, то мы стяжаем 16 384 Синтеза отстройки Прасинтезности, как Части, 56-й. Это у нас Распоряжение 56. Кто интересуется этим, можно подробно это стяжать: каждый из 16-384-х выражений. На месяц как раз хватит,да? Это раньше – да? – а можно всё подробно? Можно! Сейчас. Можно на каждую минуту себя – задействие, – если время есть, какие-то определённые стяжания развернуть, выявляя это в таком более подробном ракурсе. Так, на всякий случай, к слову, да? То есть развитие Иерархичности в нас происходит не только вот Иерархическим развитим, ростом и реализацией по Распоряжениям, а ещё, когда мы стяжаем каждый пункт Распоряжения, даже если мы не очень понимаем, что это такое. А там, где Распоряжение о Частях, то там – в общем-то, ясно, да? – что этим развивается определённая там системность – развиваются Аппараты и Частности в соответствующей Части. И плюс – не забывайте, да? – про то, что у нас не базово этим Синтезом, но важно сегодняшним днём, в каждой практике это также будет обязательно, так или иначе развёрнуто. Как будет – не знаю. Сюрприз! Обязательно будет.
Практика 1.
Стяжание Творения 56-й Части Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца в 16-рице её выражения и Совершенной Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца
(01:18:00-01:50:42)

Возжигаемся всем объёмом Синтеза, Огня в каждом из нас. В том числе Рождественских, Новогодних стяжаний. Если стяжали Ядра Синтеза каждого дня Рождественских стяжаний, то, соответственно, возжигаемся ими.

Потому что данным Синтезом у нас одна из таких важных задач: научиться распаковывать Ядра Синтеза, обучаясь восприятию записей содержания в них.

И возжигаемся синтезом Частей, Систем, Аппаратов, Частностей в каждом из нас в явлении Человека того вида, кто кем является.

Базовый для данного Синтеза в явлении Владомира Стефаны – это Человек Метагалактики. Явлением Аватара-Ипостаси Изначально Вышестоящего Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца также актуальна явленность Человека Метагалактики. Даже если вы что-то не стяжали, всё равно определённое Творение нас как Человека Метагалактики данным Синтезом – априори, существует.

При этом, кто стяжаниями является Человеком Изначально Вышестоящего Отца, соответственно, возжигаемся и этим видом Человека в нас.

Соответственно, дальше, опять же, у кого есть стяжания соответствующие, возжигаемся Синтезом Частей, Систем, Аппаратов, Частностей Посвящённого.

Мы возжигаемся Началами Творения Статуса Служащего в нас.

И возжигаемся Творящим Синтезом Ипостаси, настраиваясь на явление Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу 24-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

Cинтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. И, никуда не переходя, просто сонастраиваясь, входим в определённое сопереживание, сопереживательность Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, который направляют нам Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь, активируем, возжигаем Совершенное Ипостасное Тело каждого из нас. И активируем, возжигаем Синтезное Мировое Тело, Метагалактическое Мировое Тело, Тонкое Мировое Тело, Физическое Мировое Тело.

И вот в этой взаимокоординации синтезом разных Тел в нас мы возжигаем, активируем Физическое тело каждого из нас. Заполняя каждую клеточку Физического тела Синтез Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

И дальше сонастройтесь: мы переходим Совершенным Ипостасным Телом, но, возможно, какое-то из Мировых Тел будет синтезировано с Совершенным Ипостасным и перейдёт в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.

И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще Совершенным Ипостасным Телом каждого из нас в координации и синтезе с тем количеством Мировых Тел, которое вам определил Аватар Синтеза Кут Хуми.

И уже непосредственно в зале ИВДИВО синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И заполняемся, заполняя Совершенное Ипостасное Тело Синтезом 16-ти Ипостасных Тел. Заполняем Мировые Тела, эманируем в Физическое тело каждого из нас. Эманируем в Части, Системы, Аппараты, Частности каждого из нас – как Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси.

И входя в Ипостасность Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем форму Ипостаси 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И облекаемся ею – праздничной формой Ипостаси 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И вспыхивая, преображаемся Синтез Синтезом 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца – 56-й Части.

И просим преобразить нас Синтез Синтезом Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца в явлении, активации 56-й Части в каждом из нас. В том числе с перспективой 16-рицы активации 56-х Частей в каждой 256-рице в каждом из нас.

Далее, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Совершенной Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца.

Заполняясь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Совершенной Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца. То есть, явлением Совершенной Части Совершенная Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас собою.

И вспыхивая Синтез Синтезом Совершенной Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, мы, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза явления Иерархизаций Синтезом Иерархизаций Волей. Прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести нас в ту концентрацию Синтеза, Огня сегодняшнего дня Новогодних Рождественских стяжаний Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.

И просим у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь концентрации Синтез Синтеза в синтезировании всего того важного лучшего опыта, который определяет явление каждого из нас синтеза как этой жизни, так и всех предыдущих воплощений. С возможностью преображения каких-то устаревших видов опыта, который мешает нам войти в Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца. В любой её вид, который доступен по нашей подготовке.

И заполняясь Синтез Синтезом явлений Иерархизаций Синтезом Иерархизаций Волей Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем данным Синтез Синтезом.

И в этой концентрации Синтез Синтеза в нас синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 257-ми Высоко Цельно. Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще в форме Ипостаси 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца нашей командой – командой Ипостасей 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Поздравляем нашей командой Отца с сегодняшним днём стяжаний – Праздником Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся, преображаемся. Нацеливаясь на Воскрешённость 24-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

Заполняемся Совершенным Ипостасным Телом, Мировыми Телами, эманируем в Физическое тело. Эманируем в Части, Системы, Аппараты, Частности Человека Метагалактики Фа, Человека Изначально Вышестоящего Отца, Посвящённого.

И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим – и старайтесь своими словами сформулировать вот эту просьбу Творения каждого из нас с учётом всего масштаба перспектив, которые определяют Рождественские стяжания – просим Творения 56-й Части «Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца».

Просим всем Синтезом Творения Совершенной Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца в нас.

И просим Творения Иерархизаций: или какого-то определённого вида, или каких-то определённых видов – в нас. В которые, Отец видит, мы можем выйти по подготовке, по перспективам.

Просим Творения Прасинтезности, Совершенной Прасинтезности и Иерархизации в нас – у Отца.

И в такой сопереживательности Синтезу Изначально Вышестоящего Отца Творению Изначально Вышестоящего Отца впитываем План Творения каждого из нас данным Синтезом, данным явлением такой многомерной, многообразной выразимости с учётом всего, что возможно сегодняшним днём.

И проживите, как в Сфере ИВДИВО выявляется План Творения. То есть, он и внутренне может в Теле Совершенном Ипостасном проживаться, и вокруг. Как некая цельносность внутренне-внешняя в ИВДИВО каждого из нас. И что-то развёрнуто будет сегодня, что-то ночной учёбой, что-то – завтра, что-то – перспективой, которую мы сейчас не можем даже вообразить. Но примите это, вот как некий такой эффект чуда, который… Вот этот эффект чуда творится в нас Отцом. Здесь и сейчас.

И вот в этом первичном эффекте Творения Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Многомерную Многоклеточную Часть Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца. Вот в этом эффекте Плана Творения Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца, но с перспективой всех 15-ти ещё явлений 56-х Частей в каждой 256-рице 4 096-рицы Частей.

Стяжаем Ядро Синтеза Прасинтезности. То есть, такая базовая фиксация. Это достаточно крупное Ядро.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 384 Синтеза явлением Прасинтезности, как Части Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.

И сейчас просто заполняемся 16 384-мя видами Синтеза Прасинтезности той перспективой Творения, в том числе и структурными определёнными организационными видами структуры данной Части. Пока просто Синтезом заполняемся, которым будет отстраиваться, твориться в нас данная Часть.

И в этом же эффекте вот этого первичного вхождения, первичной творимости данной Части в нас мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Огонь Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца и  заполняемся им.

Далее, просим Изначально Вышестоящего Отца вот на этот объём Огня Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца в нас такую же концентрацию Синтеза Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца. И проживите, как Синтез Прасинтезности пишется в Огонь Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца в нас.

И вспыхивая концентрацией Синтеза Огня Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца в нас, мы cинтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Владом Ярославой. Просим, насколько это возможно, Изначально Вышестоящего Отца пригласить данных Аватаров Синтеза, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, в зал Изначально Вышестоящего Отца.

Уже непосредственно синтезируясь с Аватарами Синтеза Владом Ярославой, стяжаем, возжигаемся Синтезом Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца.

Настраиваясь, опять же, вот в этой проникновенности, заполненности Синтезом Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца на определённую сопереживаемость данным Аватарам Синтеза, которые профессионально занимаются разработкой, развитием применимости данной Части.

И вспыхивая Синтезом Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Влада Ярославы, просим Аватаров Синтеза перспективы возможности продолжить общение с ними.

И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Влада Ярославу.

Возвращаемся в Физическое тело, в данный зал, являя Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца синтезом всего стяжённого, возожжённого в нас синтез-физически здесь и сейчас собою.

И эманируем всё стяжённое, возожжённое, явленное нами в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.

Эманируем в Подразделение ИВДИВО 171-й Высокой Цельности, Уфа, с филиалом. Эманируем в ИВДИВО Подразделений ИВДИВО Служения участников данной практики.

Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

Комментарий перед практикой
(02:59:04-03:01:32)

Продолжаем работать с Частью, но в акценте сейчас на телесной организации. Я буду Распоряжением 11 пользоваться, где у нас там эти виды материи. Значит, тут отдельно у нас прописаны виды материи Высокой Цельной Реальности и отдельно Метагалактики Фа. И там ещё дальше пойдут, в 11-м, Планеты Земля тоже прописано, что очень удобно. На всякий случай, кто ещё не читал. Но принцип «всё во всём» продолжает быть. Поэтому на Планете Земля, допустим, у нас идёт концентрация всех видов, вопрос: какие мы воспринимаем? Только те, которые нам по подготовке нам доступны. На каком уровне? Опять на уровне нашей подготовки, в том числе и той Иерархизированности, которую мы отстраиваем. Иерархизация – это не процесс самотёка, что в нас Синтез входит, всё заполняет и сам нас отстраивает, да? Самотёк Синтеза в нас. А когда мы тоже включаемся, и в этом растёт то самое явление – Управление, когда мы управляем теми процессами, обучаясь этому у Аватаров Синтеза и Аватаров Ипостасей, тем процессам управления Синтезом, управления Волей, управления Мудрости, управления Любови и там дальше по списку нашему любимому, который нас выводит на что? Что потом, как Управленцы, допустим, Аватары там, Отцы-Матери каких-то объектов Метагалактики мы можем это развернуть уже на этом объекте, созидая, творя какие-то определённые перспективы в явлении Плана Творения Отца. Так, чтобы не воспроизводить те события, те обстоятельства, которые мы знаем из нашего исторического прошлого. Или не нашего, а каких-то других цивилизиаций, о которых мы знаем, что они, ну, так скажем, отказываясь от Планов Творения Отца, печально закончили. То есть не вышли на новый Иерархический уровень, а погибли.
Вот проникнитесь этой масштабностью и, в том числе временными перспективами, но которые также являются базовыми для данного Синтеза и для Прасинтезности, значит, тоже.

Практика 2.
Стяжание Тела Прасинтезности
(03:01:32-03:39:17)

Возжигаемся всем накопленным объёмом Синтеза, в том числе возжигаемся Синтезом Прасинтезности, Огнём Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца в нас.
Cинтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-х Высоко Цельно, проникаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостасей 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И в зале пред Аватарми Синтеза Кут Хуми Фаинь встаём, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, продолжая процесс заполнения данным видом Синтеза и приображения им. Заполняя Совершенное Ипостасное Тело, Мировые тела, Физическое тело и далее Части, Системы, Аппараты, Частности каждого из нас. В том числе Части, у кого стяжены, Посвящённого, в том числе направляя данный вид Синтеза на активацию Начал Творения Статусов, как служебного, так и личного, если есть. И направляем на активацию Творящих Синтезов, опять же, если есть в нас явление Ипостаси и развитие Ипостасности, как определённого вида Иерархической реализации. Направляем на активацию Синтезностей в становлении и развитии нас Учителем Синтеза. Направляем на активацию Полномочий Совершенств в становлении, развитии нас Владыкой и развития владыческих тенденций. Направляем на активацию Иерархизации тех видов, которые у нас могут быть в становлении и развитии нас Аватаром Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И направляем на развитие Синтез Синтеза 24-го вида Должностных Компетенций каждого из нас в явлении Изначально Вышестоящего Отца.
И вспыхивая этими видами Иерархической реализации, которые сложились, состоялись или сотворяются в нас, в том числе и в нашем непосредственном участии, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца этой концентрацией видов Иерархических реализаций.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и также просим направить вот этот Синтез на те виды подготовок и Иерархических реализаций, которые возможны в нас в ИВДИВО, возможны для нас в ИВДИВО.

В зале 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще проникаемся Синтезом, заполняемся Синтезом 24-го вида Изначально Вышестоящего Отца.
И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в новую Цельность каждого из нас синтезом видов Иерархических реализаций и Иерархического роста каждого из нас.

Возжигаемся Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Ядром Синтеза Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Тело Прасинтезности.

Клеточки Матрицы данного Тела такие: почти прозрачные. При этом – ещё раз образ клеточки Матрицы, да? – то есть по аналогии с Аматическим телом, это клеточки, но они имеют определённые свойства матричности, которые мы изучали в Кубе Созидания, в Кубе Творения, только биологический тип. Поэтому клеточки Матрицы, где каждая такая клеточка Матрицы имеет свои какие-то определённые записи развития.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца в явлении развития данной Части, 56-й, творения Ядер Синтеза, исходя из видов организаций Материи Изначально Вышестоящего Отца. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца в явлении принципов «всё во всём» 16 384 Ядра Синтеза с базовой фиксацией от Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа до Синтез-Физичности.

И стяжаем сначала 16 384 Синтеза данных Ядер Синтеза с явлением и творением в нас 16 384-х Ядер Синтеза, где каждое такое Ядро фиксирует не только концентрацию Синтеза Высокой Реальности, соответствующую, но ещё и Изначально Вышестоящих Реальностей, Реальностей, Высоких Цельных Присутствий, Изначально Вышестоящих Присутствий, Присутствий, Планов и Синтез-Физичности в Материи Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжая 16 384 Ядра Синтеза Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца в нас, вспыхиваем ими. При этом они не обязательно в Нить Синтеза сейчас будут отстраиваться. Примите ту фиксацию Ядер Синтеза, которую определяет Отец в вас. Более того, она первична может быть сферична, когда в Сфере Дома Прасинтезности фиксируется вот эта концентрация такого количества Ядер Синтеза, координируется с базовым Ядром Синтеза, который может вмещать все эти Ядра, потом дальше будет распределение. При этом каждый вид Синтеза, который мы стяжали до этого, фиксируется в соответствующем Ядре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, координирующий Синтез Ядра Синтеза Прасинтезности с каждым Ядром Синтеза соотвествующего эталонного для нас с вами сейчас вида организации Материи синтезом «всё во всём». То есть, когда в Ядре Синтеза Высоких Цельных Реальностей есть синтез нижестоящих видов Материи соответствующим эталонным явлением организации данного вида Материи с записями данного явления в нас.

И просим Изначально Вышестоящего Отца определённого процесса Аматизации явлением вот этих эталонных Ядер Синтеза Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца в нас видов устаревшей записи матричной в нас, несоответствующих новому явлению Прасинтезности и перспектив Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца, в которые мы в первой практике входили. Аматизации – то есть распаиваются устаревшие Огнеобразы: какие-то вообще сжигаются, какие-то по-другому пересинтезируются или синтезируются иначе, исходя вот из тех 16 384-х Ядер Синтеза, которые мы только что стяжали.
И вокруг каждого из этих вот Ядер Синтеза может рождаться некое такое витиё Огнеобразов согласно нумерации, специфике записей матрично, аматично. И какие-то впитываются, и там внутри происходит преображение.

И вспыхивая вот этой концентрацией Синтеза Ядер Синтеза Ядрами Синтеза Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас данным стяжанием данного Творения в нас.
И вот тут – обратие внимание – особенно легко можно воспринять, у кого не в Нить выстроились Ядра, а достаточно свобно сферично развёрнуто, когда всё все пространство между Ядрами заполняется Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

Мы просим Изначально Вышестоящего Отца вот в этом явлении Творения Воскрешения Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца, как источника Содеражния Жизни каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Огонь Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаясь Синтезом Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в Восрешению Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца. В этом эффекте мы начинаем синтезироваться или продолжаем синтезироваться и начинаем погружаться через Хум Изначально Вышестоящего Отца в Изначальную клеточку каждого из нас в Отце.
Допустим, что вас вас прямо притягивает вот эта концентрация Синтеза Воскрешения эффектом Прасинтезности, действием Прасинтезности в нас. В клеточке, как в Сфере Дома, разворачиваемся, внутренне сонастраиваясь и утверждая, что Ядро Синтеза Прасинтезности координируется с ядром клеточки в теле Изначально Вышестоящего Отца.
Мы синтезируемся с ядром клеточки – Изначальной клетки Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца через ядро Изначальной клеточки, стяжаем источник координации с источником Жизни каждого из нас в Отце.

И просим Изначально Вышестоящего Отца вт в этом явлении источника Жизни каждого из нас сонастроить, переводя Творение каждого из нас по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца в те явления Изначально Вышестоящей Цельности, которыми живёт Изначально Вышестоящий Отец, соответствующей равностьностью внешней организации.
И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в явлении, в том числе Поядающего Синтеза и Огня, где Поядающий Синтез и Огонь раскрывает, разворачивает, в нас реализует План Творения Изначально Вышестоящего Отца. И мы настраиваемся на внутреннюю организацию явления Изначально Вышестоящего Отца Должностными Компетенциями ИВДИВО, Иерархизациями, Совершенствами Полномочий, Синтезностями, Творящими Синтезами, Статусностью, Посвящённостью 16 384-ричной организации явления каждой такой Иерархической реализации в каждом из нас в явлении Изначально Вышестоящего Отца.
Продолжая заполняться Поядающим Синтезом, Поядающим Огнём в явлении источника Жизни каждого из нас, встраиваемся в явление внешней организации явления Изначально Вышестоящего Отца нас 4 096-ю Частями Изначально Вышестоящего Отца, имеющего 256-ричную базовую организацию 16-ричным Иерархическим разнообразием явления 16-рицы видов Материи. Где в каждую Часть входит 4 096 Систем, в каждую Систему Части – 4 096 Аппаратов Систем Частей, в каждый Аппарат Систем Частей входит по 4 096 Частностей Аппаратов Систем Части.
И вот в этом внутренне-внешнем явлении Изначально Вышестоящего Отца собою внутренней и внешней организации явлений Изначально Вышестоящего Отца собою видами Иерархической реализации мы, продолжая синтезирваться с ядром клеточки, как источника Жизни каждого из нас в явлении источника Жизни Изначально Вышестоящего Отца Поядающим Огнём и Поядающим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем и заполняемся Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца, как источником Содержания Жизни Изначально Вышестоящего Отца, и по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И просим Изначально Вышестоящего Отца возможности прожить, как насыщается Поядающий Огонь явлением Праситезности синтезом базовых явлений Праматерии, стяжая 256 Эталонов явления Изначально Вышестоящего Отца от Синтеза до Образа Отца.
И вспыхивая Содержанием Жизни Изначально Вышестоящего Отца в явлении Прасинтезности каждым из нас, просим Изначально Вышестоящего Отца Творения каждого из нас Человеком Жизни Стандартом 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас Правами, Началами, Творением, Синтезностью, Полномочиями Совершенств, Иерархизациями, Должностными Компетенциями и Синезом в управлении теми видами Материи Изначально Вышестоящего Отца, которыми наделил нас Изначально Вышестоящий Отец соответствующей фиксацией их в Ядрах Синтеза Прасинтезности каждого из нас.
Дальше следующий шаг, когда через Хум Изначально Вышестоящего Отца возвращаемся в зал, являя ту отстроенность Тела Прасинтезности и Цельности каждого из нас в явлении Образа и Подобия Изначально Вышестоящего Отца собою. В том числе вот этим явлением Прасинтезности, как Содержанием источника Жизни Изначально Вышестоящего Отца и каждого из нас.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И заполняясь им, преображаемся, вспыхивая новым явлением каждого из нас – явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И следующим шагом мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 384 эталонных Эманаций Синтеза из каждого Ядра Синтеза 16 384-х Прасинтезности каждого из нас, как Части, творимой в нас Отцом, где каждая – вид Эманации – фиксируется в соответствующее Ядро. И вспыхиваем 16 384-мя эталонными Эманациями Ядер Синтеза Прасинтености Изначально Вышестоящего Отца в нас.
И в поддержке Изначально Вышестоящего Отца прямо из зала Изначально Вышестоящего Отца начинаем эманировать Синтез из Ядер Синтеза.

То есть тут войдите в такой эффект: вы эманируете, опустояшаясь, и заполняетесь тут же Отцом. Вы заполняетесь не тем, что рождается ответом на ваши эманации, заполняетесь Отцом.

И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в Физическое тело, в данный зал.

Вот сейчас начиная эманировать, проживите следующий эффект – да? – что вы синтезфизически эманируя всё стяжённое, возожжённое, явленное в нас, сотворённое в нас Отцом, координируетесь опять не с внешним выражением Материи сейчас, а с ИВДИВО.

Поэтому эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. И проживаем ответ от Дома, который творится Отцом вокруг Его Физического тела.
Эманируем в Сферу Подразделения ИВДИВО, Уфа.

Тут на нас идёт ещё координация 171-й Высокой Цельности.

Эманируем в ИВДИВО Служения и в Сферу Подразделения ИВДИВО Служения участников данной практики.

Эманируем в ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.
Первый день (2 часть)
Практика 3.
Стяжание эталонной 256-рицы Частей Изначально Вышестоящего Отца. Воскрешение 256-ричным многообразием. Координация 256-рицы Частей с Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца
(01:28:30-01:50:44)
Возжигаемся всем объёмом накопленного Синтеза Огня.

Возжигаемся Синтезом Огня Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца в нас и синезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарми Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-х Высоко Цельно. Проникаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь явлением концентрации 24-го вида Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. И в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь отстраиваемся ипостасно в форме Ипостаси 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Продолжая встраиваться в Синтез Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением эталонной 256-рицы Частей Изначально Вышестоящего Отца в нас. Cтяжаем 256 Синтез Синтезов эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца в нас.

Вмещая, возжигаясь, преображаясь, мы стяжаем 256 Синтез Синтезов Иерархов Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестояего Отца.

Заполняясь, преображаясь Синтез Изначльно Вышестоящих Иерархов Изначально Вышестоящего Отца, входим в определённую ествественность взаимокоординации синтеза Частей Синтеза Иерархов Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в этой взаимокоординации ввести нас в Воскрешение Изначально Вышестоящей Иерархией Изначально Вышестоящего Отца в развитии в каждом из нас Иерархического развития, Иерархического роста, Иерархической реализации в росте Иерархизации, как вполне конкретного вида Иерархической реализации в нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. В зале пред Изначально Вышестоящим Отцом синтезируемся с Его Хум и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Заполняясь им, просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в современное явление Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца эффектом Воскрешения, можно Стандартом Воскрешения.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Воскрешение Изначально Вышестоящего Отца. И заполняемся.

Заполняясь, вспыхиваем, преображаясь Воскрешением Изначально Вышестоящего Отца.

И в Цельности, которое нас вводит в Воскрешение Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца в явлении того 256-ричного эталона, который мы стяжали предыдущей практикой явлением Источника Жизни каждого из нас, явлением Содержания Источника Жизни каждого из нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца, где каждая Часть координируется с соответствующей эталонностью соответствующего явления в Изначально Вышестоящем Отце, в том числе и с явлением соответствующего вида Прасинтезности, как Содержания Источника Жизни Изначально Вышестоящего Отца.

И вспыхивая 256-ричной эталонной выразимостью и явлением Изначально Вышестоящего Отца нами, мы возжигаемся той выразимостью видами Материи Изначально Вышестоящего Отца в 16-рице их выражения.
И вспыхивая Частями, Ядрами Синтеза Частей, эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Иерархов Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца в каждую Часть концентрацию соответствующего вида Синтеза сооветсвующего Иерарха Изначально Вышестоящего Отца, где стяжённый Синтез, в первую очередь, фиксируется в Ядро Синтеза данной эталонной Части.

Далее стяжаем 256 Синтезов Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца в Воскрешении явления каждым представителем Иерархии, Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. И вмещая, возжигаясь, преображаемся 256-ю видами Синтеза Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца.

И просим Изначально Вышестоящего Отца возможности сейчас координироваться одномоментно эманациями из Ядер Синтеза эталонных Частей с соответствующей концентрацией Синтеза Иначально Вышестоящего Отца – Синтеза Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца – со всеми Аватарами-Ипостасями, Аватарами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И входя в процесс эманации Синтеза Синтеза Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца из Ядер Синтеза Частей, эталонных Частей, эманируем Аватарам-Ипостасям, Аватарам Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в поддержке Отца, в поддержке данного процесса Оцом в нас.

Вот здесь мы эманируем и тут же насыщаемся этим Синтезом, который фиксируют Аватары-Ипостаси и Аватары Синтеза каждому из нас, и Часть эталонная заполняется данным видом Синтеза.

И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в том многообразии 256-ричного его явления в нас; Синтезом Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца, опять же в 256-ричном многообразии. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца координации эталонной 256-ричности Частей в явлении Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца в координации с Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И просим Отца в явлении Прасинтезности как Части развернуть явление Творения первой Совершенной Прасинтезности – Могущество Поядающей Огненности Изначально Вышестящего Отца в нас. И стяжаем Синтез первого вида Совершенной Прасинтезности Могущества Поядающей Огненности.

И стяжаем Совершенную Прасинтезность Могущества Поядающей Огненности Изначально Вышестоящего Отца в нас всей той концентрацией Прасинтезности, записанной в Поядающем Огне Изначально Вышестоящего Отца в нас с усилением эффекта активности Поядающего Огня и Прасинтезности в нас действием Синтеза и действием Синтеза Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца и координацией с Изначально Вышестоящей Иерархией Изначально Вышестоящего Отца.

И вспыхиваем данным действием координирующего Синтеза явления Совершенной Прасинтезности Могущества Поядающей Огненности Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем явление Иерархизации Синтезом Иерархизации Волей каждым из нас и синтезом нас.

И просим Изначально Вышестоящего Отца возможности ввести это в действие каждого из нас явлением и действенностью Совершенной Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца в нас.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельный Изначально Вышестояще и, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза ночной учёбы каждого из нас. И просим Аватаров Синтеза направить нас, принять нас на ночную учёбу 24-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, в том числе и эффектом учёбы – подготовки к завершающему дню Рожденственских, Новогодних стяжаний Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.

Благодарим Аватаров Синтеза Ку Хуми Фань.

Возвращаемся в Физическое тело, в данный зал, являя стяжённое нами: Совершенную Прасинтезность Могущества Поядающей Огненности Изначально Вышестоящего Отца, эталонную 256-рицу Частей. И вот уже синтезфизически являя данные стяжания, благодарим Изначально Вышестоящих Иерархов Изначально Вышестоящего Отца, завершая координацию с ними – вот это явление синтезфизичности каждого из нас.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.

Эманируем в Подразделение 171-й Высокой Цельности, Уфа.
Эманируем в сферу ИВДИВО Служения, сферу Подразделений ИВДИВО Служений участников данной практики.

Эманируем в ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

Второй день (3 часть)

Итоги ночной подготовки
Ну что, время? Я прошу прощения, сидя буду. Стоять вообще не могу. И если вдруг голос будет тихий, кто на первом ряду сидит, вы мне как-то машите. Или кто, ещё дальше, чтобы я вас видела.

Итак. У нас второй день 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И некоторые из вас вчера уже подходили с вопросами или не с вопросами ко мне, а были вопросы к Кут Хуми. Поэтому, начинаем с подведения итогов ночной учёбы, потому что кто-то уже делится, что получилось, что не получилось. И в общем-то, есть определённая общая закономерность, которая выявилась во всём в этом.

Практика-тренинг 4.
Подведение итогов ночной учёбы и завершения Новогодних Рождественских стяжний. Работа с книгой синтеза «Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца»

(00:01:12-00:40:23)

Поэтому, возжигаясь всем объёмом накопленного Синтеза и Огня. Сонастраиваемся, никуда не переходя, с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.

И входим в такую сопережевательную проникновенность Синтезом Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас. И мысленно, никуда не переходя, просим подвести итоги ночной учёбы.
Заполняясь Синтез Синтезом ответа.

И вот вот в этом заполнении Синтез Синтезом – ответом Аватаров Синтеза, просим развернуть в поддержке Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь какие-то образы, какие-то воспоминания того, что было в ночной учёбе, чтобы это развернулось сейчас как реальность, вот здесь и сейчас. Важные фрагменты или, может быть, один какой-то ночной учёбы каждого из нас.

И просим у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь обучения перспективой, исходя из того, что у кого сложилось, какие итоги развёрнуты индивидуальным и в командном выражении. Обучения дневного, ночного. В том количестве дней, может быть, месяц, лет – кому сколько потребуется.

И заполняемся вот этой концентрацией Синтез Синтеза обучения так, чтобы по этому виду Синтез Синтеза вы могли прожить, когда разворачивается или вас вызывают на явление именно того обучения, которое связано с какими-то рекомендациями, выявленные, развёрнутые 24-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

И следующим шагом продолжаем такое вот погружение в Синтез итогов ночной учёбы. Мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще.

Заполняясь Синтез Синтезом Аватаров в Совершенном Ипостасном Теле, Мировых телах, Физическом, в Частях, Системах, в Аппаратах, в Частностях.

И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, Зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестоящий. В зале мы, уже синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и заполняемся.
Проверяем и, если необходимо, то стяжаем, обликаемся праздничной формой Ипостасей 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Поздравляем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь с завершающим днём Рождественских стяжаний, вспыхивая Ядром Синтеза последнего дня Рождественских Новогодних стяжаний ИВДИВО.

И продолжая синтезироваться, просим Аватаров Синтеза концентрации ИВДИВО как такового на ИВДИВО каждого из нас в зале. И просим напрямую в ИВДИВО каждого – координации ИВДИВО и ИВДИВО каждого – зафиксировать новый объём Синтеза, Огня, Условий, Систем, Иерархизации каждого из нас подведением итогов не только ночной учёбы, но и завершения Новогодних Рождественских стяжаний в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца.

Причём итоговое подведение оно будет сегодня ночью, то есть сегодня это больше вот Синтез как таковой. И явление Должностной Компетенции Синтезом Должностной Компетенции Синтеза – явления ИВДИВО Ивдивности и явление Изначально Вышестоящего Отца собою.

И внешне происходит фиксация ИВДИВО, а внутренне продолжаем заполняться Синтез Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, входя в такое проживание, что каждый из нас Есмь часть Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь собою. Прямо так внутренне проговаривайте, что «Я Есмь часть Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь собою».

И вот вспоминая все те методики, которые осваивали ранее: Нитью Синтеза в Нить Синтеза Кут Хуми, Ядром Синтеза Служения или Ипостасей с Ядром Синтеза Служения Кут Хуми, Сфера в Сферу. И войдите в такой проживательный эффект, когда мы часть Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь или иных Аватаров, или Аватаров-Ипостасей, или Отца. То Ядра Синтеза внутри нас начинают синтезироваться с Ядрами Синтеза Аватаров. Этой мощью, вот такого двойного выражения Синтеза, только про Фаинь, пожалуйста, не забывайте. То есть, мы часть и Кут Хуми, и Фаинь. Вот эта мощь явления Аватаров рождает в нас такой эффект, когда Ядра, вспыхивая, начинают отдавать Синтез из Ядер. И когда внутренне заполнимся, дальше будем эманировать в зал ИВДИВО.
Таким образом, мы не называя, активируем и 56 Часть Прасинтезность, и Совершенную Прасинтезность первого вида – Могущество Поядающей Огненности.

Не забывайте, что всё должно происходить не только в верхней части тела, а в ногах, в стопах тоже.

И как только заполнились телесно, начинаем эманировать в ИВДИВО каждого, в ИВДИВО, в зал ИВДИВО. Здесь, в этот зал физический.
Просите, общаясь с Аватарами Кут Хуми Фаинь, чтобы было отслеживание, насколько мы заполнены сами Синтезом, который раскрылся таким образом из Ядер Синтеза. Насколько вы в этом явлении Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь заполняете Синтезом зал ИВДИВО и вот этот физический зал.

Отэманировать важно так, чтобы ничего в вас не осталось. То есть, максимально весь тот объём Синтеза, который нам направляли, отэманировать.

И следующим шагом синтезируемся, принимая Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Как такой поток Синтеза – в данном случае мы в зале ИВДИВО – поэтому сверху вниз поток Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Напитываемся, проникаемся, омываемся, если можно. Такой образ.

И вспыхивая Прасинтезностью каждого из нас, в сфере Дома Прасинтезности. Настраиваемся на Восприятие и проживание течения, движения Синтеза вокруг Ядер Синтеза. И настраиваемся, какое это движение у нас. А Кут Хуми Фаинь фиксируют наше внимание, наше Восприятие, Совершенное Восприятие на развитие, сопереживание этому эффекту, этому явлению и на развитие проживания этого явления в нас.
И вот в этом эффекте Прасинтезности стоим в зале Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестоящем.

И следующим шагом, каждый сейчас настраивается на здание Подразделения ИВДИВО Служения соответствующей Высокой Цельности, зал Изначально Вышестоящего Отца.

Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Подразделения Служения.

В зале, встав, входим в явление Изначально Вышестоящего Отца собою. И эманируем концентрацию Синтеза, Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, насыщая здание Подразделения этим.

Затем, каждый настраивается на зал, а точнее на этаж Служения. На этаже Служения – библио-холл.
Перешли из зала Изначально Вышестоящего Отца, сонастраиваясь с этим залом и, в данном случае, с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим нам выдать книгу «Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца». Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца – это название книги.

Далее, в этом библио-холле находим удобное для вас кресло. Садимся в него.

Садясь в кресло, осмотрите, обратите внимание, что там есть. И подставка для книги и, в то же время, там есть такие, достаточно супер для нас, современные технические средства на развёртывание работы с книгами или какими-то Инструментами в библио-холле. Нас сейчас интересует эффект погружения в книгу Синтеза «Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца».
И вот настройтесь сейчас таким образом, чтоб кресло, реагируя, сонастраиваясь на ваши мысли, развернуло определённую такую среду вокруг вас, в которой легко разворачивается Синтез книги и вы погружаетесь в Восприятие каких-то записей, каких-то образов того, что такое Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца.
И какое-то время просто погружаясь, пребываете в этом. В этом Синтезе текстов, содержательных характеристик, то есть какие-то важные для вас мысли, какие-то образы важные для нас. Что такое Прасинтезность именно для вас – как вы могли бы её развивать? как вы могли бы развиваться ею? И ваше Совершенное Ипостасное Тело, можно сказать, отдыхает в этом кресле, сонастраиваясь, воспринимая там где тексты, образы, какие-то иные ракурсы развёртки содержания Прасинтезности, в данном случае, как книги.

И помните, что даже если не вижу, я всё равно спокойно усевшись, настраиваюсь, сопереживаю, прошу Кут Хуми Фаинь помочь. Погружаясь в этот Синтез, рождая какие-то проживания, чтобы видение, сработало уже как следствие, как итог (длительная пауза).
Не обязательно сейчас отслеживать эффект того, что в нас происходит итогом такой работы. То есть, главное, просто погрузиться и просто в этом быть (длительная пауза).

И завершая данное действие, вот этот эффект развёртки среды уходит, схлопывается то, что это поддерживало в том кресле, где мы сидели или сидим ещё, кто не вставал. Книгу возвращаем мысленно на место с благодарностью.

Встаём из кресел, сонастраиваемся с залом Изначально Вышестоящего Отца здания Подразделения.

Переходим.

И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестоящий. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь, преображаемся.

И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в Физическое тело в данный зал.

Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.

Эманируем в сферу Подразделения ИВДИВО, Уфа.

Эманируем в сферу ИВДИВО Служения. В том числе, и в сферу ИВДИВО Служения участников данной практики.

И эманируем в ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из такой практики-тренинга. Аминь.

Второй день (4 часть)

Практика 5.
Стяжание концентрации Синтеза Времени Изначально Вышестоящего Отца и объёма Времени, на который определил Отец перспективой развития Метагалактической Цивилизации Землян. Стяжание нового, обновлённого Ядра Огня Жизни Монады. Вхождение в явление Пути, Стратагемии, перспектив развития, как каждым из нас, так и команды 171-й Высокой Цельности, Уфа
(00:06:15-00:34:55)
И настраиваемся. Возжигаясь вот той концентрацией проникновенности Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, когда мы входили в поток Синтеза.

Возжигаемся той явленностью Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца в нас и как Части, 56-й Совершенной Части, и просто как Прасинтезность. Прасинтезность как таковая. Прасинтезность, как вид Синтеза.
И вот в этой концентрации Синтеза в нас, синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще.

В праздничной форме Ипостаси 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца встаём пред Аватарами.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Времени Изначально Вышестоящего Отца. И заполняясь, преображаемся, сонастраиваясь, входя в определённую сопереживательность Времени Изначально Вышестоящего Отца, как такового. В том числе и допуская, что явлением Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь будет расширение масштаба Времени, его объёма и длительности в нас, которые сейчас сложились в ИВДИВО.

И вот в этой заполненности, преображённости Синтез Синтезом Времени Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с ИВДИВО. И ту концентрацию Синтез Синтеза Времени начинаем эманировать в ИВДИВО. И определённой концентрацией сферы ИВДИВО как такового на нас начинает фиксироваться, фокусироваться.
Этим процессом идёт преображение и ИВДИВО каждого из нас и, в то же время, идёт определённое выявление объёмов накопленного Времени в каждом из нас. Насколько дееспособно вот это Время в нас или оно уже начинает складироваться пластами, опускаясь к южному полюсу сферы ИВДИВО.

И проживите, что в поддержке сейчас Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в Сфере ИВДИВО мы переключились на восприятие не Синтеза, не Огня, а Времени. И вот тут ваше проживание, ваше сопереживание: на какой объём Времени, комфортно ли вам в этом? Или это вызывает какую-то определённую, там тяжесть, дискомфорт или что-то ещё?

И следующим шагом мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести нас в определённую такую динамику, сначала в реальном, так можно сказать, временном-скоростном режиме движения Времени. И тут сложность какая? Мы можем не заметить эту реальную динамику движения Времени, но прожить стоит. Поэтому сначала просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести нас в проживание того, какая реальная динамика Времени Изначально Вышестоящего Отца в сфере ИВДИВО каждого из нас в координации с ИВДИВО как таковым. То есть, если с ИВДИВО или от Кут Хуми будет идти импульс Времени в реальном, скоростном действии, наша задача просто проживать, сопереживать этому процессу.
И вот дальше, постепенно, Кут Хуми замедляет реальную скорость Времени на ту, которая более для нас адаптивно восприимчива. Так, чтобы мы прожили ту скорость движения Времени, потоков Времени, которые есть в ИВДИВО, которые проходят или сквозь, или заполняют сферу ИВДИВО каждого из нас.
И просим сфокусировать в то явление Временем, а так же Синтез и Огонь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь на то, чтобы выявить те пласты Времени, которые мы накопили, которые мы не используем и никогда не будем применять.

И просим компактификацию вот этих пластов Времени, чтобы мы могли освободиться, раскрепоститься Временем.

И вот этот компакт Времени остаётся пока в нас.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртывая сферы ИВДИВО каждого с компактами Времени, которые нужно преобразить. С той импульсной динамикой Времени, которая не всегда доступно нашему привычному, физическому восприятию.
И, соответственно, сначала преображая компакты, мы просим у Изначально Вышестоящего Отца прощения за накопленное и неиспользованное по назначению Время. Искренне просим. Просим простить нас. И слушаем ответ.

И пережигая объёмом Огня, который направляет Отец, вот этот компакт спакованного пласта или пластов Времени, которые мы накопили, но не применили. Помните, Огонь Отца сжигает, не оставляя ни следов, ни пепла, ни дыма.
И далее синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца погрузить нас в поток Времени Изначально Вышестоящего Отца с возможностью впитывания того объёма, той концентрации Времени Изначально Вышестоящего Отца, который требуется каждому из нас. Той перспективы, которая сложилась итогами ночной учёбы, которая сложилась Планом Творения, который мы впитывали вчера: явление концентрации Поядающего Синтеза, Поядающего Огня и записями Прасинтезности в Поядающем Огне; впитывали из Источника Жизни Изначально Вышестоящего Отца напрямую. Вот сейчас входим в определённое такое Восприятие, возжигаясь Совершенным Восприятием в том числе.
И проникаемся Временем Изначально Вышестоящего Отца. У кого получается, можно сравнить, чем это отличается – этот поток от потока Синтеза.

Раскрепощаемся, стараясь выйти на новую динамику движения, в том числе и скорости Времени, явления Времени Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

При этом заполняемся не только телесно, но и в ИВДИВО каждого. Заполняемся всеми Частями каждого из нас. Так, чтобы у вас родилось новое проживание такой лёгкости, динамичности Времени. Чтобы не было вот того, что проживалось в самом начале, как некая такая тяжесть, спакованность, трудность движения в освоении Времени. Выйдите на такую лёгкую динамичность, психодинамичность.

И вспыхивая концентрацией Времени Изначально Вышестоящего Отца в нас, стяжаем Синтез Времени Изначально Вышестоящего Отца. При этом Время – это не только, в данном случае, мы воспринимали как поток, то есть это могут быть не оформленные в ядра или другие огнеобразы, сгустки Времени, которые видятся, как сгустки там Синтеза, сгустки Огня, из которых развёртывается то Время, которое там записано.

И следующим шагом мы отпускаем из внимания сферу ИВДИВО каждого. Стоим Совершенным Ипостасным Телом, Телом Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца.

И следующим шагом мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем концентрацию Синтеза Времени Изначально Вышестоящего Отца, тот объём Времени, на который определил Отец перспективой развития Метагалактической Цивилизации Землян. И просим Изначально Вышестоящего Отца насыщенности, преображённости вот этой концентрации Времени в ядре Огня Жизни Монады каждого из нас.

И вот эту концентрацию Времени – 131 миллион лет и там, по-моему, 768 тысяч, мы направляем в Ядро Огня Жизни в Монаде, преображая то явление Огня Жизни, которое у нас там сложилось, Ядра Огня Жизни. И стяжаем новое, обновлённое Ядро Огня Жизни Монады каждого из нас с новой концентрацией: компактом или не компактом, а объёмом Времени Изначально Вышестоящего Отца, увеличивающим перспективы развития Жизни каждого из нас в 72 миллиона лет, с сохранением 65-ти миллионов лет Восприятия прошлого.
И вспыхиваем Ядром Огня Жизни Монады каждого из нас в концентрации Времени нового объёма Жизни Изначально Вышестоящего Отца. И на это стяжаем новый Путь, новые Перспективы, новую Стратагемию развития каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом в явлении Пути Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И входим в явление Пути, Стратагемии, Перспектив развития, как каждым из нас, так и командой Подразделения ИВДИВО 171-й Высокой Цельности, Уфа. И просим командного преображения Пути ИВДИВО Подразделения и заполненной сферы Подразделения этой концентрацией Стратагемии развития Подразделения ИВДИВО 171-й Высокой Цельности, Уфа. Стяжаем, заполняемся и эманируем в сферу, в сферу Подразделения.

И вспыхивая и индивидуально, и командно новыми перспективами Жизни, новыми перспективами Пути ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца; благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в Физическое тело, в данный зал. Являем всё стяжённое, возожжённое синтезфизически собою.

И эманируем в ИВДИВО как таковое.
Эманируем в сферу Подразделения ИВДИВО 171-й Высокой Цельности, Уфа.
Эманируем в ИВДИВО Служения, в том числе в сферу Подразделения ИВДИВО Служения участников данной практики.

И эманируем в сферу ИВДИВО каждого.

И выходим из практики. Аминь.
Практика 6. Восьмерица координации со Временем

(00:58:50-01:15:13)
Возжигаемся всем объёмом накопленного Синтеза и Огня.

Возжигаемся концентрацией Синтеза, как такового, возжигаемся концентрацией Времени, как такового, в явлении Изначально Вышестоящего Отца в нас этим.

И синтезируемся в явлении Изначально Вышестоящего Отца Синтезом и Временем Изначально Вышестоящего Отца с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще.

Переходя в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще в праздничной форме Ипостаси 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Синтеза от Времени до Вещества Изначально Вышестоящего Отца.

Заполняясь восьмью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас этим, настраивая на то, что тот объём Времени, который сложился в нас, которым мы заполнились в явлении Изначально Вышестоящего Отца, предполагает такой же объём Пространства, которым разливается Время.

Это я знаю, это предполагает характерный для нас варианты Скорости, доступные для нас Мерностные характеристики, предполагает Воссоединённость, Самоорганизацию, умение Эмманировать и предполагает некое такое рождение Вещества, как по подготовке, так и более высоких порядках, в которые мы можем входить этим.

И заполняемся Синтезом, вспыхивая, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом.

Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще.

Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца вот этой вот концентрацией Времени в нас. Мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.

Заполняясь этими восьмью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы вспыхиваем Синтезом Времени Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца на этот объём Времени развернуть все следующие стяжания: стяжаем Пространство Изначально Вышестоящего Отца, Скорость Изначально Вышестоящего Отца, то есть на всё это новое для нас – новое Пространство, новую Скорость – новые Мерности Изначально Вышестоящего Отца, новую Воссоединённость Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем новую Самоорганизацию Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем новое Вещество Изначально Вышестоящего Отца.

И вспыхивая вот этой восьмерицей от Времени до Вещества в явлении Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь данным стяжанием.

И синтезируемся из зала Изначально Вышестоящего Отца с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Владомиром Стефаной и переходим в зал Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца 184-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще в праздничной форме Ипостаси 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И приветствуя Аватаров Синтеза Владомира Стефану, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца.
И в явлении Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Время Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

Стяжаем у Владомира Стефаны:

Пространство Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца,

Скорость Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца,

Мерность Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца,

Воссоединённость Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца,

Самоорганизацию Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца,

Эманации Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца и Вещество Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца.

И вспыхиваем той явленностью, которая у каждого из нас сложилась в данный момент, явлением Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. И просим Владомира Стефану, Изначально Вышестоящего Отца данным явлением Творения в каждом из нас явление Человека Жизни Изначально Вышестоящего Отца, как той реализацией, которая возможна данной Организацией.
И заполняемся Синтезом Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца Человека Жизни Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся.

И в явлении Человека Жизни Изначально Вышестоящего Отца благодарим Изначально Вышестоящего Отца.

Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Владомира Стефану.

Возвращаясь в Физическое тело в данный зал, являем всё стяжённое, возожжённое синтезфизически собою.

И эмманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.

Эмманируем в Подразделение ИВДИВО 171-й Высокой Цельности, Уфа.

Эмманируем в ИВДИВО Служения, в том числе участников данной практики.

И в ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

Второй день (5 часть)
Практика-тренинг 7.
Координация Совершенной Прасинтезности первого вида
с Совершенными Частями
(00:05:50-00:31:42)

Возжигаемся всем объёмом накопленного Синтеза и Огня в нас.

Сонастраиваясь, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Высоко Цельно Изначально Вышестояще 192-х. И в зале ИВДИВО в праздничной форме Ипостаси 24-го Синтеза синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза такой практики-тренинга в координации Совершенной Прасинтезности первого вида с Совершенными Частями каждого из нас.

Встраиваясь в эту концентрацию Синтез Синтеза практики-тренинга в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем восемь координирующих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

И, возжигаясь ими, мы возжигаемся Совершенной Прасинтезностью Могущества Поядающей Огненности, где что этот вид Прасинтезности Совершенной нас нацеливает на те виды содержания Прасинтезности, которая связана с чтением, расшифровкой Плана Творения в его реализации.

И координируем, вспыхивая первым координирующим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем Совершенным Пламенем Отца в каждом из нас.

Аватары Синтеза Кут Хуми и Фаинь расходятся в стороны, встают справа и слева от нашей команды, и их Совершенное Пламя разворачивается между ними. Соответственно, получается, что мы сейчас окутаны Совершенным Пламенем Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и наше Пламя этим усиляется. Поэтому тут у нас сейчас идёт усиляющий эффект действия.

Пламя вводит нас в такое: раскрепощённость. Можно даже физически чуть-чуть входить в такое: в такт движения Совершенного Пламени Отца.

И Пламёна…Совершенное Пламя выявляет записи из Ядер Синтеза Прасинтезности в нас и не только. То есть из других Частей, если такие записи имеются, тоже.

Оставаясь в Совершенном Пламени Отца, вспыхиваем Совершенным Восприятием Изначально Вышестоящего Отца.

Вспыхиваем вторым координирующим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, координируя Совершенное Восприятие, настраивая на Восприятие Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца и координируя этим две Части с Совершенным Пламенем Отца.
Чтобы Совершенное Восприятие начало действовать, нужно определённое такое сопереживание процессу, то есть вы, сопереживая вашей Прасинтезности Прасинтезности, может быть, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, входите в такую проникновенность вот этого явления. И только тогда рождается вот это – определённые новые ракурсы Восприятия.
Следующим шагом вспыхиваем третьим координирующим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, координируя Совершенный Головерсум и Совершенную Прасинтезность в нас, настраиваясь на или рождение, или какое-то раскрытие голографических картин, голографических образов того, что записано в Прасинтезности каждого из нас.

При этом, не забываем про Совершенное Пламя, Совершенное Восприятие.

Вспыхиваем Совершенным Мышлением, возжигаясь координирующим Синтезом, четвёртым, координируя Совершенное Мышление и Прасинтезность Совершенную в нас. Настраиваясь на определённое движение Совершенных мыслей в нас на тему того, что сложилось в голографических картинах, сложилось в Совершенном Восприятии и что распаковало Совершенное Пламя.

Дальше, возжигаясь пятым координирующим Синтезом, возжигаемся Совершенным Сердцем каждого из нас. И настраиваясь Совершенным Сердцем, будем в такой насыщенности Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца в том ракурсе, в той тематике, которая в нас выявляется сейчас. То есть это могут быть какие-то индивидуальные характерные для вас записи. Не забывая про то, что у нас по-прежнему активно Совершенное Мышление, Совершенный Головерсум, Совершенное Восприятие и Совершенное Пламя Отца.

Если прожили, что Совершенное Сердце, открываясь, насытилось этими эманациями Совершенной Прасинтезности, вспыхиваем Совершенным Разумом, возжигаемся шестым координирующим Синтезом в нас. И координируем Совершенный Разум, Совершенную Прасинтезность и все пять нижестоящих Совершенных Частей.
Настраиваем Разум на обработку, классификацию, различение, распознавание и систематизацию данных, которые к нам поступили из Прасинтезности.

И далее возжигаемся Совершенным Ипостасным Телом каждого из нас, координируя его с Совершенной Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь седьмым координирующим Синтезом, входя в такую определённую сверхпассионарнность, заряженность Совершенного Ипостасного Тела в нас.
И вспыхиваем восьмым координирующим Синтезом, координирующим Прасинтезность, как таковую с Прасинтезностью в разных её видах в нас: шестьнадцать 56-х Частей и Совершенная Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца в 16-ти видах.
И вспыхивая всем этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал, являясь в зале пред Отцом вот этой восьмерицей Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца в нас.
И одномоментно всеми восьмью Совершенными Частями синтезируемся с Совершенными Частями Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца вот этой новой Цельности каждого из нас, восьмерично, восьмью Совершенными Частями Изначально Вышестоящего Отца.
Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, координируя наши Части с Частями Отца, сонастраивая или настраивая их на определённое такое естество деятельности согласно их назначению. И, самое главное, не забываем, что этим мы входим в явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И вспыхивая вот этим явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, стяжаем Человека Жизни Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Синтез Человека Жизни Изначально Вышестоящего Отца в нас.
Надеюсь ясно, что это данный вид Человека больше похож на тело Прасинтезности. То есть, есть Ядра Синтеза и базовое, в том числе Ядро, есть определённое явление кожи, которая состоит, соответственно, из оболочек, которые запакованы в тело Человека. Что этот Человек похож на нас и, соответственно, находится в нас, координируясь в действия. В том числе какие-то, возможно, у него есть эффекты и перспективы – можно будет узнать – управления, владения Совершенной Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца во всех 16-ти видах.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца.

Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в Физическое тело в данный зал.

И являя всё стяжённое, возожжённое собою, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.

Эманируем в сферу Подразделения ИВДИВО Уфа, 171-й Высокой Цельности. Эманируем в ИВДИВО Служения каждого из нас и участников данной практики, в том числе в сферы Подразделения ИВДИВО Служения. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

Второй день (5 часть)
Практика 8.
Стяжание Совершенной Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца
в 16-ти её видах
(00:35:20 – 01:01:11)

Возжигаемся Синтезом итогов каждой практики, тренинга данным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся 24-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, который нам напрямую фиксирует каждой темой, от индивидуальных до каких-то общих.
В этой концентрации Синтеза, синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще.

Отстраиваемся Совершенным Ипостасным Телом, формой одежды Ипостаси.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16-ти видов Совершенной Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца в цельности в явлении Совершенной Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца в нас. Впитываем, возжигаемся.
И следующим шагом синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Совершенной Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, как такого Цельного явления в каждом из нас.
Стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16-ти видов Совершенной Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца в нас.

И синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, начинаем процесс стяжания, возжигаясь Совершенной Прасинтезностью Могущества Поядающей Огненности Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 384 Поля Практик Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца.

Вспыхивая ими, возжигаемся ими, и далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенную Прасинтезность Практики Физического Миротела Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем 16 384 Содержания Вершения Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжая, вспыхивая, преображаясь, синтезируем два вида Совершенной Прасинтезности в Цельность Совершенной Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца в нас.
И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенную Прасинтезность Вершения Тонкого Миротела Изначально Вышестоящего Отца. Вмещая, возжигаясь, преображаясь, стяжаем 16 384 Формы Служения Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца.

– Вышестоящее тело, Насима, в практике, просто встраивайся, мы в зале Отца.

Синтезируем три Совершенные Прасинтезности в нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четвёртую Совершенную Прасинтезность Служения Метагалактического Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 384 Субъядерностей Человечности Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируя четыре Совершенной Прасинтезности в нас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенную Прасинтезность Человечности Синтезного Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 384 Энергии Генезиса Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируем в нас пять видов Совершенной Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца.
И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенную Прасинтезность Генезиса Частностей Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 384 Света Пробуждения Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируем шесть видов Совершенной Прасинтезности в каждом из нас.

И, продолжая стяжания, стяжаем Совершенную Прасинтезность Пробуждения Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 768 видов Духа Воскрешения Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируем собою семь видов Совершенной Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца в нас.

Стяжаем Совершенную Прасинтезность Воскрешения Систем Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 131 072 Огня Жизни Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца.

И, возжигаясь, синтезируем восемь видов Совершенной Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца в нас.

Продолжая стяжания, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенную Прасинтезность Жизни Частей Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262 144 Поядающих Репликаций Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца.
И, вмещая, возжигаясь, преображаясь, синтезируем девять видов Совершенной Прасинтезности в нас.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенную Прасинтезность Репликации Посвящений Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 524 288 Прав Созидания Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца.

Далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенную Прасинтезность Созидания Статусов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 048 576 Начал Творения Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца в нас.
И синтезируя 11 видов, стяжаем Совершенную Прасинтезность Творения Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2 097 152 Степени Творящего Синтеза Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца.

И, возжигаясь, преображаясь, синтезируем 12 видов Совершенной Прасинтезности в каждом из нас.

Продолжая стяжания, стяжаем Совершенную Прасинтезность Любви Синтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 194 304 Эталона Синтезности Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируя 13 видов Совершенной Прасинтезности в нас, стяжаем Совершенную  Прасинтезность Мудрости Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца,  стяжаем 8 388 608 Имперационных Совершенств Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца.
Продолжая стяжания, стяжаем Совершенную Прасинтезность Воли Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 777 216 Иерархичностей Я Есмь Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируем собою 15 видов Совершенной Прасинтезностей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.

И продолжая стяжания, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенную Прасинтезность Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 33 554 432 Поядающих Синтезов Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируем собою 16 Совершенных Прасинтезностей Изначально Вышестоящего Отца, входя в явление и Творение Изначально Вышестоящим Отцом Цельной Совершенной Прасинтезности в синтезе 16-ти её видов принципом «всё во всём», координируя каждый вид, соответственно, с явлением Прасинтезности, как Части и Совершенной Части Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаясь Совершенной Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца в нас, синтезируемся Совершенной Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца. В этой координации и в процессе синтезирования входим на ту базовую активность данной Части, которая позволит нам действовать, применяться, развиваться данной Частью, Совершенной Частью. И итогом сотворения, которой Отец может реплицировать данную Часть людям, живущим на территории служения Подразделения.

И вспыхивая этой активностью Синтеза Совершенной Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца в нас, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данное Творение данной Совершенной Части.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И возвращаясь в Физическое тело в данный зал, являя Совершенную Прасинтезность Синтезом 16-ти видов, эманируем всё стяжённое и возожённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.

Эманируем в Подразделение ИВДИВО 171-й Высокой Цельности, Уфа.
Эманируем в ИВДИВО Служения, в том числе в ИВДИВО Служения участников данной практики. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас.

И эманируем в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Практика 9.
Стяжание Иерархического развития, Иерархической Реализации и Иерархического роста Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца
(01: 51:39-02:11:03)

Возжигаемся всем объёмом накопленного Синтеза и Огня.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще.

Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, отстраиваясь формой Ипостасей 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза 16-рицы Иерархического развития каждого из нас. И в явлении Воскрешения Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Воскрешения Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть концентрацию 16-ти Синтез Синтезов 16-ти видов Иерархического развития Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, соответствующим итоговым синтезом разработки того опыта, который у нас сложился днями Рождественских стяжаний. И тем опытом, который сложился у каждого из нас, все предыдущие дни, годы, века какие бы цивилизации отныне не воплощались.

И стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16-рицей Иерархического развития.

Просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь вот этими Синтез Синтезами, ввести нас в Системную Цельность Иерархического развития, когда мы и синтезом 16-ти можем одномаментно применяться и развиваться, и, в то же время, выявлять на данный конкретный момент какую-то определённую, важную для нас характеристику Иерархического развития из 16-ти базовых, и занимаясь, исследуя, развиваться именно ею.
Далее мы, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Иерархической реализации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, от Поядающего Огня до Должностной Компетенции ИВДИВО. И стяжаем 16 Синтез Синтезов 16-ти Иерархических реализаций Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

Так же вот в этом явлении Системной Цельности просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь настроить нас на то, что, как каждый в отдельности мы можем применять, развивать, так и их синтез определённого количества ли всех 16-ти видов той деятельности, которая у каждого из нас есть.

И следующим шагом, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Иерархического роста каждого из нас от Человека Частями до Отца/Матери Должностными Компетенциями. И стяжаем восемь Синтез Синтезов восьми видов Иерархического Роста каждого из нас и синтеза нас ИВДИВО.

И вспыхивая всем стяжённым, возожжённым в нас, можно отследить, как вот этот стяжённый нами каждый отдельно и вместе виды Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, как такими вспышками активируют ИВДИВО каждого и ИВДИВО Служения тоже. То есть идёт такая взаимокоординация, поэтому чуть-чуть задержались. Потому что какие-то определённые Условия, Синтез, Огонь, Системы, Иерархизация у нас данных стяжаний в ИВДИВО каждого и ИВДИВО Служения присутствуют.

И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца.

В зале Изначально Вышестоящего Отца вот этой концентрацией разных видов Синтеза Иерархического развития, реализации, роста вспыхивая, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Иерархического развития, стяжаем Синтез Иерархического роста и стяжаем Синтез Иерархической реализации каждого из нас Служением в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца.

И следующим шагом мы просим Изначально Вышестоящего Отца данным стяжанием активации Совершенной Прасинтезности каждого из нас видами Иерархического развития, видами Иерархической реализацией и видами Иерархического роста в развитии тех Стандартов, Законов, Императивов. И Стандарты у нас восьмого выражения, то есть там выше 16-я Ивдивность, 15-я, как раз Иерархичность. То есть все параметры, которые Отец считает важным, которые может вот из этого явления Вышестоящей Материи Прасинтезностью развернуть нам Отец, просим заложить в явление Прасинтезности и просим развернуть вот эти Иерархические виды развития, роста и реализации, как некие инструменты, которые позволяют нам разработаться Прасинтезность. И разворачивать Стандарты, Законы, Методы, Правила, Императивы, Аксиомы, Принципы, Иерархичности, Ивдивности Изначально Вышестоящего Отца в тех видах Материй, которые по нашей подготовке нам доступны.
И стяжаем у Отца 16 Синтезов 16-риц Иерархического развития Изначально Вышестоящего Отца. И просим сгустками Синтеза с записями данных 16-ти явлений заполнить в целом Прасинтезность Совершенную, как Часть, и, в то же время, каждое Ядро каждого вида Совершенной Прасинтезности в целом, как Части, насытить одномоментно всей 16-рицей Иерархического развития. И стяжаем Образ Жизни, Слово, Изучение, Понимание, Погружение, Генезис, Миракль, Магнит, Практики, Тренинги, Созидание, Творение, Любовь, Мудрость, Волю и Синтез.

И вспыхивая этими явлениями в нас Иерархического развития, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов 16-рицы Иерархической реализации. И так же просим стяжанием сгустками Синтеза направить в Ядра Синтеза Совершенной Прасинтезности каждого из нас в одномоментности явления тех параметров, перспектив данных видов Иерархических реализаций.

То есть тут скорее содержательная характеристика, а не сами данные виды реализации. То есть Отец будет не Мировое Тело фиксировать, а как мы могли бы развиваться.

Поэтому стяжаем Поядающий Огонь в Физическое Мировое Тело, Тонкое Мировое Тело, Метагалактическое Мировое Тело, Синтезное Мировое Тело, в Части, Аппараты, Системы, Частности. Стяжаем в Посвящения, Статусы, Творящие Синтезы, Синтезности, Полномочия Совершенств, Иерархизации и Должностные Компетенции ИВДИВО.

И так же заполняемся сгустками Синтеза с явлением Прасинтезности в каждом по тематике развития и реализаций каждой из 16-ти видов Иерархической реализации каждым из нас в служении в ИВДИВО.

И вспыхивая, стяжаем восемь Синтезов в восьмерице Иерархического роста каждого из нас служением в ИВДИВО. И точно так же мы просим сгустками Синтеза с записями Прасинтезности направить в Ядра Синтеза Совершенной Прасинтезности каждым из нас.

И стяжаем Иерархический рост Частей Человека, Посвящениями Посвящённого, Статуса Служащего, Творящих Синтезов Ипостаси, Синтезности Учителя, Полномочий Совершенств Владыки, Иерархизации Аватара и Должностной Компетенции Отца Изначально Вышестоящего Отца.

И вспыхиваем одномоментно всеми стяжаниями, сложившимися сейчас данной практикой.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца и благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаясь в Физическое тело в данный зал.

И возвращаясь в Физическое тело в данный зал, являя все стяжённое, возожжённое каждым из нас, синтезом нас собою, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.

Эманируем в Подразделение ИВДИВО 171-й Высокой Цельности, Уфа.
Эманируем в ИВДИВО Служения, в том числе в Подразделение ИВДИВО Служения участников данной практики.

И эманируем в ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.
Практика 10.
Стяжание Человека Метагалактики Фа и Воскрешение Человеком Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание карты Метагалактики Фа
(02:43:30-02:56:14)
Возжигаемся всем объёмом накопленного Синтеза, Огня.

Возжигаемся концентрацией Синтез Синтеза всех практик предыдущих 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще.

Переходим в зал ИВДИВО к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Встаём в зале пред Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем определённую эталонность явления Человека Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, в том числе кто не стяжал, с перспективой базовой стандартной реализации данного явления собою итогом стяжаний.
И вспыхиваем вот этой концентрацией активации всех эталонов Человеков Метагалактики, которые в нас были и, входя в преображающее действие их в нас, и в то же время, когда они сами преображаются в нас. И стяжаем Синтез, Огонь, Условия, Иерархизации, Системы взаимокоординации каждого из нас в развитие Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца с Изначально Вышестоящим Человеком Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца – Аватаром-Ипостасью.

Синтезируемся в поддержке Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь с Изначально Вышестоящим Человеком Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца.

И в зале Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Человеком Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца 248-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще встаём в форме Ипостаси 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая концентрацией 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Человеком Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с его Хум, стяжаем Воскрешение Человеком Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
Заполняясь Воскрешением Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Человека Метагалактики Фа собою. В том числе с освоением тех видов Материй Метагалактики Фа – Метагалактика Фа у нас идёт синтезом восьми видов организации материи – и просим координации нас с этими видами материй, кооторые Отец в нас сотворил явлением Совершенной Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца; координации нас в целом с Метагалактикой Фа как таковой, с таким вот определёным естеством притяжения каждого из нас к освоению каких-то важных для нас ракурсов Метагалактики Фа мест, точек, событий.
И вспыхивая этой концентрацией явления Человека Метагалактики Фа в явлении Изначально Вышестоящего Человека Метагалактики Фа собою.

И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, преходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышесстояще.
В зале пред Изначально Вышестоящим Отцом входим в явление Человека Метагалактики Фа собою каждым из нас, синтезом нас. И стяжаем, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, перспективы Метагалактического развития каждого из нас Человеком. И просим явлением Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать в каждом из нас, как Человека Метагалактики Фа, какие-то параметры, важные явления в явлении каждой из 256-ти Организаций Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, явленных Иерархией. Ивдивность, Учение Синтеза и по списку вплоть до Образа Отца, хотя я начала со 192-й, то есть там Отцовскость, Аватарскость, Владычество,Учительство и так далее.

И стяжаем на сфере ИВДИВО каждого из нас обновление, фиксации вот такой – можно сказать – карты Метагалактики Фа, чтоб… Когда предыдущие стяжали, они были в предыдущем формате той Метагалактики Фа, которая у нас была там когда-то.
И вот эта карта Метагалактики Фа, в том числе и по видам материи с учётом мерностных характеристик, поможет нам ориентироваться, находя своё место в Метагалактики Фа, или то место куда мне нужно перейти, попасть.
И вспыхивая вот этой концентрацией в сфере ИВДИВО каждого, стяжаем Синтез карты Метагалактики Фа в нас.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Человека Метагалактики Фа. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

И возвращаясь в Физическое тело, в данный зал, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.

Эманируем в сферу Подразделения 171 Высокой Цельности, Уфа. Эманируем в Сферу ИВДИВО Служения, в сферу Подразделения ИВДИВО Служения участников данной практики.

И эманируем в сферу ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
Практика 11. Итоговая
(Время 02:59:48-03:16:42)
И так, синтезируясь с Изачально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще переходим в зал ИВДИВО.
И синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Итоговой практики 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И вспыхивая концентрацией Синтез Синтеза Итоговой практики Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал 257-ми Высоко Цельный Изначально Вышестоящий.

И в зале встаём пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостасей 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Итоговой практики 24-го Синтеза Изначально Вышестояящего Отца.

И синтезируясь с Его Хум, стяжаем 16 384 шестидесятичетырёхллиона Огней Изначально Вышестоящего Отца 216-й Высокой Цельности, стяжая 16 384 шестидесятичетырёхллиона Ядер Синтеза 16 384-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца 216-й Высокой Цельности.

Стяжаем Стандарт 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 216-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отц.
Стяжаем 16 384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16 384-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 16 384 вида Субъядерности 16 384-х Изначально Вышестоящих Реальностей 216-й Высокой Цельности.
И стяжаем Части, 16 384, Человека Изначально Вышестоящего Отца 216-й Высокой Цельности – Части, Системы, Аппараты, Частности.
И стяжаем Цельность Человека Изначально Вышестоящего Отца 216-й Высокой Цельности Стандартом 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Далее стяжаем 64 Синтеза Инструментов и стяжаем 64 Инструмента Ипостаси 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении Человека 216-й Высокой Цельности Стандартом 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 64 Синтеза и стяжаем 64-рицу Служения Ипостаси 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением Человека 216-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца Стандартом 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 96 Синтезов 96-ти базовых Начал Научного Синтеза и стяжаем 96 базовых Начал Научного Синтеза Ипостаси 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 216-й Высокой Цельности Стандартом 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 16 384 Синтеза и стяжаем 16 384 Гена Человека явлением Человека 216-й Высокой Цельности Стандартом 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 256 Синтезов в 256-ти Частей Человека Стандартом 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в данном случае, у нас второй курс, Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем этим.
Далее стяжаем 256 Синтезов и 256 Посвящений Посвящённого явлением Человека 216-ой Высокой Цельности Стандартом 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 256 Синтезов и стяжаем 256 Статусов Служащего явлением Человека 216-й Высокой Цельности Стандартом 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 256 Синтезов 256 Творящих Синтезов Ипостаси явлением Человека 216-й Высокой Цельности 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 256 Синтезов 256 Синтезностей Учителя явлением Человека 216-ой Высокой Цельности Стандартом 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 256 Синтезов и 256 Полномочий Совершенств Владыки явлением Человека Высокой Цельности 216-й Стандартом 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем 256 Синтезов и стяжаем 256 Иерархизаций Аватара Служения явлением Человека 216-й Высокой Цельности и Стандартом 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Должностную Компетенцию ИВДИВО явлением Человека 216-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца, стяжённую 24-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Далее стяжаем Цельное Ядро 24-го Синтеза Метагалактикой Фа и Ядро 24-го Синтеза Высокой Цельной Реальности Метагалактики и Цельное Ядро 24-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем фиксацию книги 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести нас в прямой Источник Синтеза книги 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Из зала Отца переходим в зал книг Синтеза ИВДИВО к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь.

И в зале мы, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза книги 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим выдать нам книгу 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца для работы с нею в течение месяца.

И беря книги в руки, настраиваемся на максимально высокое здание каждого из нас, кабинет, переходим в кабинет максимально высокого здания каждого из нас. В кабинете подходим к столу, кладём книгу 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на стол, утверждая, что только мы пользуемся там книгой. Кто был на предыдущем, находит, берём книгу 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И с книгами 23-го Синтеза возвращаемся в зал книг Синтеза ИВДИВО к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. У кого книги на руках, сдаём книги 23-го Синтеза с благодарностью за возможность действия ими и обучения действия ими. И все вместе просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь обучения нас работе с книгой 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в течение месяца в освоении 24-го Синтеза и в подготовке к 25-му Синтезу Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямой 24-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца 216-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца.

Далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем расширение, углубление ИВДИВО каждого из нас новым Синтезом, новыми Условиями, Огнями, Системой Физического Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца. Преображаемся в ИВДИВО каждого.
И следующим шагом мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез физического явления «всего во всём» стяжённого, явленного данным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

Переходим в Физическое тело, в данный зал, входя в синтезфизическое развёртывание всего стяжённого в нас, являя, фиксируя собою Ядро 24-го Синтеза ракурса Метагалактики Фа, ракурса Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа и Высокой Цельности Синтезом и 24-ричное Ядро Синтеза являем собой фиксацию явления Человека Изначально Вышестоящего Отца 216-й Высокой Цельности концентрации Синтеза подготовки Человека Планеты Земля Стандартом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Являем стяжённые виды Огня, Субъядерности, Синтеза в явлении Человека Изначально Вышестоящего Отца 216-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца.
Являем собою все виды Иерархического роста: Части, Систем, Части, Посвящения, Статусы, Творящие Синтезы, Синтезности, Полномочия Совершенств, Иерархизации и Должностной Компетенции в явлении нас данными видами Иерархического роста Человеком 216-й Высокой Цельности – Человеком Изначально Вышестоящего Отца.
И фиксируя всё стяженное, возожжённое, мы эманируем всё явленное, стяжённое, развёрнутое нами в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца.

Эманируем в Подразделение ИВДИВО 171-й Высокой Цельности, Уфа.

Эманируем в ИВДИВО Служения каждого из нас.

Эманируем в Подразделения ИВДИВО Служения участников данной практики.
И эманируем в ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики.
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