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Стяжание 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и формы Ипостаси 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Ока Изначально Вышестоящего Отца. Преображение ИВДИВО каждого и новая взаимокоординация ИВДИВО каждого с ИВДИВО как таковым. Рождение нового Ом ИВДИВО каждого из нас. Обновление Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца
(01:43:11-02:12:02)
Итак, синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 16 320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Заполняемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, направляя вот тот Синтез, который направляют Кут Хуми Фаинь в нас, уже из Хум в Физическое тело, в Ипостасное тело. У нас с вами – Совершенное Ипостасное тело.
Затем эманируем в другие Части, Системы, Аппараты, Частности, виды Подготовок от Прав Созидания до Изначально Вышестоящего Синтеза. Или Высокого Цельного Синтеза, у кого такой вид есть.
Это мы в Чаше такой могли стяжать. Точнее, не в сами Чаши, а Чаша некоторыми своими элементами строится такими видами Синтеза.
Это в этой рождающейся проникновенности Синтезом настраиваемся на явление Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь собою вот этим объёмом Синтеза. Что он нам даёт? Почему нам важно войти в явление Аватаров Синтеза? Чтобы уметь их выразить. Но, чтобы до этого выражения мы могли дойти, нам важно общаться с Аватарами Синтеза. И явление их помогает нам более чётко, чем до этого, их видеть, слышать, проживать, распознавать, что они нам говорят, что рекомендуют.
И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16 320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас, синтез нас явлением 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И явлением новых перспектив Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Значит, явлением Кут Хуми Фаинь собою мы встраиваемся ещё в какие-то новые явления перспективы развития ИВДИВО.
Проникаемся этими перспективами, заполняемся ими, чтобы в нас эти перспективы тоже начали фиксироваться, и мы могли жить, повышая то качество жизни, которое у каждого из нас сложилось, и нами уже повышая качество жизни Землян Планеты Земля.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, заполняемся, стяжая Синтез Синтеза 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И в обратном порядке заполняем Ипостасное, Совершенное Ипостасное тело. Заполняем Физическое тело, заполняем Мировые тела. Эманируем 29-й Синтез в другие Части, Системы, Аппараты, Частности, виды Подготовок 32 768-рицы каждого из нас. Допускаем – да? – что Отец, увеличивая вот эту концентрацию 32 768-рицы вдвое, может фиксировать нам в два раза больше видов Синтеза, вводя нас в 65 560-рицу.
Стяжаем форму одежды Ипостаси 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И вот сейчас, чуть ближе к нам вперёд выходит Аватаресса Синтеза Фаинь, концентрируя нам определённый Синтез Ока ракурсом Аватарессы, то есть каких-то таких Иньских активаций.
И встраиваемся в поток Синтеза Ока Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь, активируя Око в каждом из нас, преображая его, сонастраивая Око каждого из нас с Оком Аватарессы Синтеза Фаинь.
Причём, поток достаточно мощный. Поэтому допускаем – да? – что когда такой мощный поток движется, то идёт такой процесс, вот как если бы мы были под потоком водопада, да? То есть поток омывает нас. И, в то же время, омывание Синтезом – это не только внешнее, это ещё и внутреннее. Так как это Синтез Око, то это ещё некое какое-то новое структурирование Ока в нас, аматизация, преображение Ока в нас. С допущением – да? – что Отец, если мы это просим, творит Око в нас всё время, всю жизнь, и не только этого воплощения. Помните, мы говорили, – да? – что Око может видеть в нас какие-то несоответствия эталону Отца. И поток Синтеза Око может преображать какие-то несоответствия, такие не сильно принципиальные, на которых мы настаиваем. Поэтому допустите, – да? – всё, что можно сейчас вот этим потоком Синтеза Око преобразить в нас, преображается. В какой бы Части не пряталась запись в Системе, там Аппарате или Частностях или видах Подготовок от Прав Созидания, Посвящения Посвящённого до Изначально Вышестоящих Синтезов развития отцовскости в нас.
Входим в явление вот в таком преображающем эффекте явления Око Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь Оком каждого из нас. То есть мы являем Око Аватарессы собою насколько получается сейчас встроиться вот в этот поток Синтеза Ока Изначально Вышестоящего Отца в зале ИВДИВО. И настраиваемся вот на такой эффект, что Аватаресса Синтеза Фаинь настраивает, если так можно сказать, Око каждого из нас, как Инструмент на восприятие, отслеживание, исследование, познание того, что сложилось; того, что происходит в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца; какие перспективы этим рождаются.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Око Изначально Вышестоящего Отца. Вмещаем, заполняемся, возжигаясь, преображаемся Синтезом и Синтез Синтезом Око Изначально Вышестоящего Отца в нас.
И стяжаем Синтез, Огонь, Условия, Системность преображения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и просим сонастройки ИВДИВО каждого из нас синтезом тех Частей, которые называются ИВДИВО с ИВДИВО как таковым.
Причём, как в контексте первого вида Жизни Человека определённого вида, кто кем из нас является, так и, соответственно, остальных семи видов Жизни: и Жизни Посвящённого, и Жизни Служащего, и Жизни Ипостаси, и Жизни Учителя, так и вплоть до Жизни Отцом.
И разворачивая или усилив внимание на Сферу ИВДИВО каждого вокруг нас, мы просим такой определённой взаимокоординации ИВДИВО каждого в таком обновляющем эффекте с ИВДИВО как таковым в зале ИВДИВО в поддержке Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца для этой взаимокоординации, допуская, что мы прямо сейчас этой концентрацией Синтез Синтеза ИВДИВО синтезируемся с ИВДИВО как таковым. Эманируя Синтез Синтеза ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО как в некую Сферу вокруг, даже если мы её не видим. Допуская, что если мы стяжаем Синтез ИВДИВО, то он начинает проникать в Сферу ИВДИВО каждого в нас телесно стоящего в зале ИВДИВО пред Кут Хум Фаинь.
И в этом преображающем эффекте ИВДИВО как такового и ИВДИВО каждого из нас вспыхиваем Синтезом – Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И просим у Аватаров Синтеза настолько, насколько это возможно нашим уровнем подготовки, восприятия, состоятельности явлением Ипостаси 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ввести вот в то новое явление ИВДИВО. Ввести нас вот в это обнуление предыдущим объёмом Синтеза с компактификацией лучшего опыта в наших Частях.
И стяжаем новый объём Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в ракурсе 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Сейчас не настраиваясь на какие-то проживания, на какие-то ощущения, чувства, просто заполняясь.
И синтезируясь из зала ИВДИВО с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Рождение нового ОМ ИВДИВО каждого из нас в ракурсе Ивдивного развития и Метагалактического, их взаимокоординации в определённом ключе.
И вспыхивая, даже если не проживаем вот этой новой состоятельностью Синтезом – Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в нас, мы переходим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, в Зал Изначально Вышестоящего Отца 16 385-ти Высокой Цельно Изначально Вышестояще. Встаём в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И заполняем ИВДИВО каждого, оставаясь в координации с ИВДИВО как таковым, в ракурсе Рождения в нас определённой новой состоятельности ОМ эффектом Слова Творения.
В этой заполненности Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в Совершенном Ипостасном теле, в Физическом теле, в цельности каждого из нас явлением Человека и Ипостаси 29-го Синтеза – в такой взаимокоординации этих двух базовых в нас явлений Жизни, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем обновление Плана Творения каждого из нас новым явлением, новыми перспективами развития Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. План Творения, в данном случае такой Сферой разворачивается в ИВДИВО каждого, координируясь соответствующими записями там, ячейками, Оболочками и видами Субъядерности в нас.
И вот в этой концентрации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас мы просим новым явлением, обновлённым явлением Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца в нас, обновления, расширения, возможно, углубления ИВДИВО каждого из нас. И просим Отца Творения ИВДИВО каждого из нас новым явлением, в новых каких-то возможностях взаимокоординации ИВДИВО каждого из нас с ИВДИВО как таковым.
И просим Изначально Вышестоящего Отца возможности преображения, в том числе и, если есть что-то такое, что Отец допускает возможности сжигания, то и, соответственно, и сжигания каких-то установок предыдущего этапа развития ИВДИВО записей, накоплений, опыта, установок. Может быть, каких-то старых Парадигм, которые поддерживались в нас всё это время в каких бы цивилизациях, эпохах они не сформировались в нас.
И вот в этом преображающем действии, в том числе в чём-то освобождающем от предыдущих записей мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Ока Изначально Вышестоящего Отца, прося преображения, обновления Ока каждого из нас в каком бы состоянии оно не находилось в нас – там сформированное/несформированное, дееспособное/недееспособное – просим Синтезом Ока Изначально Вышестоящего Отца преображения Ока каждого из нас.
И вспыхивая тем, что сложилось в нас; тем, чем насыщал нас Изначально Вышестоящий Отец, мы просим Творения Ока Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас данным Синтезом, как началом Пути творения, развития, дееспособности, разработанности, действенности, состоятельности Ока Изначально Вышестоящего Отца в нас.
Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Его Хум.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаясь в Физическое тело, в данный зал, поддерживая вот эту состоятельность явления Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь собою, синтез-физично собою. И входя в явление синтезфизически собою Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Совершенным Ипостасным телом, Физическим телом каждого из нас, мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.
Эманируем в сферу Подразделения ИВДИВО Уфа, 16 299-й Высокой Цельности.
Эманируем в сферу ИВДИВО каждого из нас и в сферу ИВДИВО служения каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Стяжание Око Изначально Вышестоящего Отца с базовой концентрацией Сил Око. Явление Чести, Праведности, Состоятельности каждого из нас Оком Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Эталона Человека Изначально Вышестоящего Отца с 4 096-ю эталонными Частями/Системами/Аппаратами/Частностями и Жизни Око Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание эталонной Слиянности с Изначально Вышестоящим Отцом.
Просьба Отцу научить нас быть Оком Учителя в Пути бытия Оком Учителя
(03:26:55-03:47:18)
Возжигаемся всем объёмом накопленного Синтеза, Огня. Возжигаемся концентрацией Синтеза Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в нас. И синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Вмещаем, возжигаемся, преображаемся концентрацией Синтез Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в нас. Настраиваясь, на такую широту масштабов, на определённое принятие, признание тех перспектив, которые новые в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, значит, для нас.
И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16 320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестоящий. В зале отстраиваемся в форме Ипостаси 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Настраиваясь на определённую чуткость, на определённую проникновенность, определённую такую внимательность к тому, что происходит с нами, что происходит вокруг нас, определённую проникновенность и чуткость по отношению к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вмещаем, возжигаясь, преображаясь, настраиваемся на то Творение Око Изначально Вышестоящего Отца, которое возможно в современных условиях Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в таком расширяющем эффекте, но не отменяющем то, что разработано Оком в развитии Частей, Систем, Аппаратов, Частностей.
И мы, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 32 768-рицу Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Око каждого из нас.
Вмещаем, возжигаемся, преображаемся таким количеством Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 16 385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
В Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом синтезируемся с Его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Чести, Праведности, Состоятельности каждого из нас Оком Изначально Вышестоящего Отца.
И вмещаем, возжигаясь, преображаясь Синтезом, стяжаем 32 768-рицу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 32 768-рицы Ока Изначально Вышестоящего Отца. Вмещаем, возжигаемся. И стяжаем 32 768-рицу Око Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Око само по себе базово сферично, соответственно, это 32 768 Оболочек. Око, разворачиваясь телесно, соответственно, принимает форму организации нашего тела, похожее на нас физически. Переключаясь в привычную для него форму сферы, фиксируется над головой. Но ещё раз повторюсь, что не обязательно только там. То есть это, может быть, и телесное выражение, когда мы действуем Оком, как инструментом или в каких-то случаях, как Часть.
Мы просим Изначально Вышестоящего Отца развития новых масштабов, новых возможностей Око каждого из нас в явлении Ока Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем в каждую Оболочку Око соответствующую Нить Субъядерного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 32 768 видов Субъядерного Синтеза Ока Изначально Вышестоящего Отца.
В центровке Око фиксируется Ядро Синтеза. Соответственно, стяжаем Ядро Синтеза, обновляя предыдущее Ядро Синтеза Око Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем ту базовую концентрацию Сил Ока Изначально Вышестоящего Отца.
И просим Изначально Вышестоящего Отца о таком первичном развитии Ока Изначально Вышестоящего Отца в нас: определённый эталон процесса Слиянности каждому из нас.
То есть, как нам развивать Слиянность: Слиянность Частей внутри нас, Слиянность нас с Отцом, с Аватарами, Аватарами-Ипостасями. Разные виды Слиянности в одном эталоне, как мы можем организовать, развить этот процесс в нас, применяться и действовать им.
И вспыхивая эталонной Слиянностью Изначально Вышестоящего Отца в нас, возжигаемся концентрацией Синтеза и начинаем входить в Слиянность с Изначально Вышестоящим Отцом, раскрывая, практикуя эту эталонность или, по-другому говоря, эталоня. Пока на вас это не очень такой термин действующий, но в будущем у нас будет понятие «эталонить», то есть действовать эталонно.
И встраиваясь вот в это раскрытие эталонности, Слиянности, входя в Слиянность с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32 768-рицу Любви Изначально Вышестоящего Отца. И в каждую оболочку Ока направляем соответствующий вид Любви Изначально Вышестоящего Отца, продолжая процесс Слиянности и включая, заполняясь Любовью Изначально Вышестоящего Отца, включая в процесс Слиянности Любовь, которая раскрывает какие-то новые возможности Слиянности, определённую новую глубину Слиянности нас с Отцом.
Слиянность может нас вводить в такое состояние растворённости в Отце, когда глубина погружённости в Любовь Отца нас настраивает на то, что нам может казаться, что мы растворились. Это не значит, что это так. То есть это мы переключились на микроуровень Субъядерности или Ядер, то есть каких-то видов Огнеобразов от Ядра до Спина. И начинаем воспринимать вот это свободное пространство между ними, между Ядрами. Нам кажется, что мы растворились. На самом деле, просто мы переключились на микроуровень, встраиваясь в явление Слиянности с Отцом, в Слиянность входя с Отцом. И видим, как это пространство заполняется, в данном случае, Любовью Изначально Вышестоящего Отца, как Сила, которая соединяет, вводит нас в состояние Слиянности.
И вспыхивая Любовью Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца продолжить Творение Око в каждом из нас, Око Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть пред нами Путь бытия Оком Учителя, просим научить нас быть Оком Учителя.
То есть это та самая высокая реализация в данном ракурсе данного горизонта.
И сначала, вот в этой перспективе Пути, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Эталон Человека Изначально Вышестоящего Отца с такими базовыми совершенствами, которые развернутся в Совершенном Око уже явлением совершенств Совершенного Человека.
И стяжаем Эталон Человека Изначально Вышестоящего Отца. И просим развернуть вот эту эталонность, стяжая 4 096 Эталонов Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 4 096 базовых Эталонов Систем Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 4 096 базовых Эталонов Аппаратов Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца, Человека Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 4 096 базовых Эталонов Частностей Аппаратов Систем Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца.
И раскрываясь Эталоном Человека в Око каждого из нас, возжигаемся, вспыхиваем Эталонами Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, как первичной базы. И просим Изначально Вышестоящего Отца развития, роста Любовью Изначально Вышестоящего Отца каждой Части, каждой Системы, каждого Аппарата, каждой Частности в нас в росте нас Человеком Изначально Вышестоящего Отца Любовью Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем на это у Изначально Вышестоящего Отца Жизнь Око Изначально Вышестоящего Отца.
И вспыхивая Эталонностью каждого из нас, как Человека Изначально Вышестоящего Отца самыми высокими перспективами с учётом нового явления ИВДИВО, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Физическое тело, в данный зал, являя Око Изначально Вышестоящего Отца собою Эталонностью Человека Изначально Вышестоящего Отца, эталонами Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, соответствующей перспективой бытия Оком Учителя Изначально Вышестоящего Отца в развитии Любви Изначально Вышестоящего Отца. И состоятельностью Слиянности, как внутреннего в нас Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, так и слиянности нас с Отцом, Аватарами, Аватар-Ипостасями Синтеза.
И вспыхивая, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Сферу Подразделения ИВДИВО Уфа 16 299-й Высокой Цельности.
И оставаясь вот в этой синтез-физичности, вызывая концентрацию Синтеза Любви Изначально Вышестоящего Отца собою, мы просим эманации эталонности Частей, Систем, Аппаратов, Частностей людям Уфы, Башкирии[footnoteRef:1]. А? [1:  Республика Башкортостан входит в состав Приволжского Федерального Округа] 

– Челябинской области.
Уфы, Башкирии, то есть масштабы расширяем того Федерального Округа, частью которого данная территория является. Челябинская [область][footnoteRef:2] ведь входит в этот Округ, да? [2:  Челябинская область входит в состав Уральского Федерального Округа] 

России, расширяемся дальше. Профилактика суицидов – это тоже, в том числе такие эманации, что людям важны эталоны развития Частей, Систем, Аппаратов, Частностей. И отэманировать людям эталонность, это не значит, что в них появится эталон, у них появится какая-то внутренняя настроенность на то, как может быть. И в среде это будет. И тогда больше людей, которые будут настраиваться на чтение знаков жизни, чтобы принять какое-то важное решение.
И эманируем в сферу ИВДИВО служения и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
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То есть мы стяжали 32 768-рицу – это вот по видам Подготовок – и базово мы пока только один эталон – да? – Человека стяжали внутренне. То есть нам ещё нужно стяжать следующие Эталоны, то есть работа с Око продолжится. Ясно, да?
И обратите внимание, что Любовью мы долго заполнялись, а, значит, надо продолжить, потому что получается что? – недостаток. Не хватает, да? То есть заполняемся, заполняемся, всё не хватает. Поэтому и чтобы приучать себя к Любви Отца, это не то же самое, что нам привычное состояние Любви, как мы это видим и понимаем. И в тоже время, – да? – заполняясь, преображать накопленную нами человеческую Любовь Любовью Изначально Вышестоящего Отца. Для Око это очень важное явление, вот в этом Пути, как состояться или быть Оком Учителя Изначально Вышестоящего Отца.
А как быть Оком Учителя? Это перспектива быть Оком Учителя. То есть: я Учитель Изначально Вышестоящего Отца, у меня Око – инструмент, да? Это вот перспектива. А сейчас есть те шаги, которые я могу совершить. Начинается с Частей. Одна из Частей называется Око. Её надо развивать, заполняя Любовью. Любовь каждой Части, когда она переходит в избыток, начинает выходить наружу из Частей, вводя Части во что? В Слиянность. Избыток Любви в нас, приводит нас к Слиянности с Отцом, с Аватарами, друг с другом, да? То есть общая среда, допустим, сейчас мы эманировали Эталонность, она будет способствовать, чему? Тому, что в окружающей среде есть вот этот избыток Любви, который будет способствовать Слиянности людей между собою. Только не в телесном аспекте, а Слиянность, как некое состояние людей, когда люди находят возможности общения, координации между собой. Ясно – да? – о чём я? И это важно, что в этой Слиянности они будут более открыты Эталонности развития, там, Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, нежели, когда они самотёком. Или когда человек вообще не признаёт, что у него могут быть какие-то Части: «Органы – да. Частей никаких нет. Это не про меня». Есть такие люди и их достаточно тоже много. То есть они не признают, что они могут быть частью какого-то большего целого. Почему? Потому что боятся, что они в этом потеряются, растворятся. Они не знают законы Самоорганизации Систем, нету у них этой философской базы. Или, даже если она есть, они её не признают. «Мало ли кто, что выдумал?» Мы же не можем проверить и привычным для науки образом доказать, что Метагалактика созидает каждого из нас, потому что сфокусирована на каждого человека. Как мы это докажем? А это научный постулат Метагалактической Академии Наук. А как мы его докажем, что Метагалактика на каждого из нас фокусирована, когда мы сами зачастую это не признаём. То есть в теории допускаем, но базово не признаём, не исследуем и не практикуем это.
Поэтому нас по-прежнему созидают погодные условия, магнитные бури, еда, которую мы кушаем, питиё, которое мы пьём и общение нас друг с другом. «Сегодня я не в духе, потому что мне сказали какую-то гадость» – вот такое моё созидание на сегодня. И мы по-прежнему это, зачастую, поддерживаем.
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Стяжание восьми видов Любви Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание восьми Эталонов Око Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание концентрации Учения Синтеза в Око каждого из нас. Стяжание 262 144 Взглядов Изначально Вышестоящего Отца в Око каждого из нас. Стяжание ночного обучения состоятельностью Учителя разработанностью Ока способностью «эталонить, любя Синтезностью»
(01:20:24-01:41:04)
Возжигаемся всем объёмом накопленного Синтеза, Огня. Возжигаемся концентрацией вот этого Синтеза в Око.
При этом уже и Синтезность начинает потихонечку накручиваться. Но это мы, наверное, завтра рассмотрим: что такое Синтезность, как она в нас рождается и как развивать её в нас, как Учителю Синтеза. В развитие, – сейчас скажу формулировку, то есть, на Синтезах Кут Хуми предлагал такую формулировку – «эталонить, любя Синтезностью».
Вот мы разобрали «эталонить, любя», завтра будет (смеётся) последняя часть – «Синтезность». То есть, это вот: действие, действенность Ока. Ну, и состоятельность нас в этом, как Учителя. Эталонить, любя Синтезностью.
Поэтому вспыхиваем вот той начальностью Станцы. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 16 320-й Высокой Цельности. Эманируем вот эту концентрацию Синтеза в нас Ока – Оком.
Ну, и в телесной активации, в том числе, не забывая про Совершенное Ипостасное и Физическое тело. Потому что они должны суметь принять и выдержать вот эту эталонность, которую несёт Око собою. Потому что мы очень часто забываем, Око не раскрывается – тело не готово по каким-то причинам, не сонастроено.
Облекаемся формой Ипостаси 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16 320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
В зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь встаём. Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление такой дееспособности Ока – «эталонить, любя Синтезностью». Стяжаем соответствующий Синтез данной Станцы или, точнее, может быть, это как девиз даже больше – в развитии дееспособности Ока.
И мы стяжаем семь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца семи Эталонов семи видов Жизни – первая у нас, Человека, уже есть – в Око каждому из нас. Просим нас – вмещаем эти Синтез Синтезы – преобразить нас этим.
И далее, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца 16 381 Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
Встаём в зале пред Изначально Вышестоящим Учителем.
Мы не в зале, который связан с наукой – это завтра. Мы сейчас в зале, который разворачивает в нас такую – определённую Эталонность Любви. Это «зал Любви», можно сказать так.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Учителя, стяжаем Любовь Изначально Вышестоящего Отца.
И вот, впитывая сейчас Любовь, проживите, – да? – это Любовь Изначально Вышестоящего Отца. Но нам её Учитель Изначально Вышестоящего Отца эманирует вот в этом ракурсе Учительства.
И заполняемся Любовью Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца.
И вот в этой цельности Любви Учителя Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь видов Любви восьми видов Жизни. Стяжаем:
· Любовь Человека Изначально Вышестоящего Отца;
· Любовь Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца;
· Любовь Служащего Изначально Вышестоящего Отца;
· Любовь Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца;
· Любовь Учителя Изначально Вышестоящего Отца;
· Любовь Владыки Изначально Вышестоящего Отца;
· Любовь Аватара Изначально Вышестоящего Отца
· и Любовь Отца Изначально Вышестоящего Отца.
И просим вот этими восьмью видами Любви Изначально Вышестоящего Отца настроить нас на определённое принятие соответствующих видов Эталона в Око каждого из нас. И просим определённой слиянности разных видов Эталонов в нас между собою в явлении цельности каждого из нас в развитии и становлении нас Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Служением в ИВДИВО.
И встраиваясь вот этими видами Любви в явлении Учителя Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Эталонность Учителя Изначально Вышестоящего Отца.
То есть, тут в этом Эталоне сразу несколько видов Эталонности Учителя. Может быть: и Учитель Синтеза, и Учитель Мудрости.
И входим в явление Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца Эталонностью Учителя Изначально Вышестоящего Отца в нас.
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Учителя, просим в развитии состоятельности нас Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в развитии дееспособности, действенности Ока Изначально Вышестоящего Отца в нас развернуть определённую проблему, которой мы могли бы, разрешая, служить другим. В ней развернуть какую-то определённую конкретику действия, которая для нас, в большей степени, будет звучать действием «вопреки».
То есть, не когда «мне комфортно, всё легко получается, мне даже напрягаться не надо». А наоборот, когда «вопреки».
Мы просим максимально сконцентрировать вот в этом явлении Служения состоятельности нас Учителем. И действенностью, дееспособностью Оком Изначально Вышестоящего Отца в нас сконцентрировать в нас максимальное выражение Совершенств Совершенных Частей, которые мы разработали, и будем разрабатывать далее.
И просим возможности, чтобы та разработанность стала некой такой базой для развития Должностных Компетенций каждого из нас в той Должности, которой каждый служит в ИВДИВО.
И стяжаем такую концентрацию Любви Изначально Вышестоящего Отца вот с этой проблематикой: проблема; действие; Совершенства, которые необходимы. И соответствующие Компетенции, которые у нас будут этим рождаться, помогающие нам состояться в той Должности в ИВДИВО, которая у нас есть на этот год Служения, или перспективой на следующий.
И вспыхивая этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 16 385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
В Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем Око каждого из нас, Оком синтезируемся с Око Изначально Вышестоящего Отца, встраиваясь в явление слиянности каждого из нас с Отцом Ока каждого из нас с Око Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем семь Эталонов Ока каждого из нас в восемь видов Жизни:
· Эталон Посвящённого;
· Эталон Служащего;
· Эталон Ипостаси;
· Эталон Учителя;
· Эталон Владыки;
· Эталон Аватара
· и Эталон Отца Изначально Вышестоящего Отца в нас.
Впитывая, вспыхиваем восьмью Эталонами в Око каждого из нас – от Отца до Человека Изначально Вышестоящего Отца. Мы просим в каждый Эталон 32 768 Синтезов, определяющих развитие, во взаимокоординации всё-во-всём, в явлении цельности каждого из нас этим Оком Изначально Вышестоящего Отца, 32 768-ричного развития.
То есть: в Эталоне Посвящённого – Посвящений; в Эталоне Служащего – Статусов; в Эталоне Ипостаси – Творящих Синтезов. И так в каждом Эталоне. То есть в Эталоне Человека – Части, Системы, Аппараты, Частности и виды Подготовок.
И принимаем в каждом Эталоне 32 768-рицу Синтеза явления Отца. В каждый Эталон стяжаем 32 768-рицу тех базовых явлений, которые определяет Отец как важные. Где-то это Основы, где-то это Начала – Синтезначала, где-то это Мощь.
И в явлении базовой, важной для Ока, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Эталонный Взгляд Изначально Вышестоящего Отца.
То есть, это тот Взгляд, который объединяет все разнообразия Взгляда.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 262 144 Синтеза Взглядов Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 262 144 Взгляда Изначально Вышестоящего Отца. В каждый Эталон своя 32 768-рица Взглядов фиксируется.
Мы просим Изначально Вышестоящего Отца настроить Око на то разнообразие Взглядов, которое определяет некую такую аксиоматичность явления Изначально Вышестоящего Отца Оком. То есть, когда Око аксиоматично настроено на явление Ока Изначально Вышестоящего Отца в нас.
Мы просим Изначально Вышестоящего Отца базового развития Взгляда, как цельного Взгляда Изначально Вышестоящего Отца, как того разнообразия Взглядов, которое мы только что стяжали в Око каждого из нас. Мы просим определённую базу Учения Синтеза и стяжаем концентрацию Учения Синтеза в Око каждого из нас. Стяжаем Синтез Учения Синтеза в Око каждого из нас. И просим Око разворачивать определённые параметры: Стандартов, Аксиом, Принципов, Методов, Параметодов, Правил и иных выражений Учением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И настраиваемся Оком на Учение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Заполняем все 32 768 Оболочек Око с той внутренней содержательностью, где в каждой Оболочке может быть своя 32 768-рица каких-то выражений – от минимальных до максимальных возможностей.
И вспыхиваем Взглядом Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Око каждого из нас. В том числе и такой грамотностью явлением Учения Синтеза, раскрытием действенности, дееспособности, состоятельности Эталонов Око Изначально Вышестоящего Отца в нас.
И вспыхивая этой явленностью Взгляда Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Око каждого из нас, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца.
Переходим к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь в зал ИВДИВО. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь направить нас на ночное обучение состоятельностью Учителя, разработанностью Ока, вот этой способностью «эталонить, любя Синтезностью» с перспективой бытия Оком Учителя Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и каждым из нас.
И стяжаем Синтез ночного обучения, Синтез Синтеза ночного обучения каждого из нас, вспыхиваем им.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Физическое тело в данный зал. Синтез-физически являя всё стяжённое, возожжённое каждым из нас здесь и сейчас собою.
И эманируем в ИВДИВО – Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца как таковой. Эманируем в сферу Подразделения ИВДИВО 16 299-й Высокой Цельности, Уфа. В филиалы, по территории Подразделения с филиалами.
По территории – это тоже такая более синтез-физичная эманация, да? Не в сферу, а по территории, чтобы территория сейчас начала сонастраиваться с теми Эталонами в Око, которые стяжали.
И эманируем в сферу ИВДИВО служения и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Стяжание Синтеза, Огня, Условий, Системности, Иерархизации развития семьи внутренне/внешне. Стяжание Эталона Семьи в Око. Стяжание и эманация пяти миллионов Единиц Любви Изначально Вышестоящего Отца жителям, гостям республики Башкирия явлением праздника. Фиксация Поля Любви Изначально Вышестоящего Отца в ракурсе развития Семьи и эталонности Семьи Изначально Вышестоящего Отца на территории Служения
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Вот на этой торжественной ноте Служения выходим, синтезируясь, возжигаясь всем объёмом накопленного Синтеза, Огня к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Настройтесь: куда? То есть нас сейчас Аватар Синтеза Кут Хуми – именно он – приглашает в кабинет. Кабинет Аватара Синтеза Кут Хуми, да? То есть вот настройтесь.
Именно туда перейдите, синтезируясь с Кут Хуми. По вот этой концентрации Синтеза, как такой путеводной Ниточке Синтезной, переходим в кабинет к Аватару Синтеза Кут Хуми.
Кут Хуми не сидит, он нас приветствует, встречает. Поэтому здороваемся непосредственно уже, да? То есть естественная определённая культура, цивилизованность в нас к этому. Приходя, даже если уже утром встречались, всё равно приветствуем, продолжая синтезироваться. Это помогает нам встроиться и освоить возможности, в которых мы сейчас начинаем быть кабинетом. Кабинет достаточно большой, там есть кресла. И Кут Хуми нас приглашает всех присесть в кресла. Поэтому рассаживаемся в креслах. Они таким овалом там стоят, то есть не кругом – именно овалом.
Постарайтесь, пожалуйста, занять, потому что Кут Хуми ждёт. Он как, в данном случае – да? – так как приглашающая сторона, он себя ведёт: только после того, как последний из нас сядет в кресло. Аватар Синтеза Кут Хуми тоже садится.
Продолжаем с ним синтезироваться, встраиваясь в явление Аватара Синтеза Кут Хуми всей собою Совершенным Ипостасным телом, в Физическое тело эманируя Синтез Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми. Проникаясь 29-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, облекаясь праздничной – помните, мы определялись? – праздничной формой Аватаров. В данном случае, явлением Аватара Синтеза формой Ипостаси 29-го Синтеза.
И стяжаем Синтез, Огонь, Условия, Системность явления, в данном случае, праздника сегодняшнего республики.
Не обязательно его называть, просто стяжаем. И такое небольшое подведение, да? То есть мы физически сейчас небольшое подведение итогов – да? – что можно развернуть в праздник. И общаемся сейчас с Аватаром Синтеза Кут Хуми, заполняясь Синтезом, Огнём, Условиями, Системностью, Иерархизацией – добавлю – явлением праздника, чтобы мы могли это развернуть для всех жителей, гостей Башкирии, даже если жители находятся не на территории Башкирии.
И вот Кут Хуми – да? – нам говорит, что вот та систематика, которая чуть-чуть была развёрнута сейчас, скажем так, в ракурсе, если брать проблему, проблем, проблематики, да? С дееспособностью Ока у нас это не связывается, как-то очень. И с ночной учёбой это тоже не связано, да? То есть как, допустим, проблема развития Семьи имеет отношение к Око? Нам Кут Хуми показывает – да? – что сейчас, допустим, современные семьи, допустим, у тех же Аватаров Синтеза. То есть мы признаём, что у них есть семьи – да? – что у них есть дети. Что это, скажем так, определённая культура, определённые традиции, определённые цивилизационные отношения в семье. И мы, встраиваясь в явление той или иной пары Аватаров Синтеза, в какой-то степени становимся, в том числе и частью вот тех эманаций, которые у них в этом ракурсе идут, если мы это, скажем так, задействуем. Для нас это важно. Плюс ещё Кут Хуми поднимает вот такой вопрос – да? – что встраиваясь в явление, то есть, выходя вот из родовых отношений, там которые были характерны для нас в пятой расе, мы встраиваемся в семью, допустим, в ИВДИВО, да? То есть Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, становясь частью этого. Соответственно, это неизбежно тоже подводит к чему? Что у нас появляется Право развивать отношения в явлении, допустим, каких-то определённых новых традиций, которые уже Ивдивные.
И как Учителя Синтеза вот это: передать это телесно – это и право и, в тоже время, это так, если говорить граждански, да? – то это и обязанность каждого из нас. Не замудряясь, а исходя, действуя из того опыта и важности, которые в каждом из нас сложились.
Немножечко для меня очень торжественно. То есть Кут Хуми определяет – да? – что у нас сейчас группа скорее иньская, то есть роль женщины в этом вопросе была и остаётся – знаете? – как вот такое очень-очень важное, да? Кут Хуми говорит: «Первостепенная». Так проникнитесь даже этим тоже. Это не означает, что мужчины там совершенно ничего в этом отношении не делают. Делают. Но помните, – да? – роль женщины в развитии семьи, её традиции и поддержание этих традиций – да? – это было традиционно за женщиной. Соответственно, вероятно, эта инициатива женская по-прежнему имеет очень важное значение.
И вот переход уже к специфике Подразделения, да? И Статусный Синтез в помощь в активации тех Начал Творения и развёртывание среды тех Начал Творения, которые способствуют новым Началам Творения Семьи, как внутренне – семьи Частей, так и внешне. Только у нас уже не «Семь-Я», а у нас 32 768-рица. Поэтому цельное Я или 64-рица там Человека, Посвящённого, Служащего…
Сейчас пред каждым из нас материализуются листы с рекомендациями итогов ночного обучения. Вы там не удивляйтесь, там Кут Хуми об этом говорит. Всё. До того, как я сейчас здесь озвучила, сначала вы услышали это там. Только там было кратко, да? Вот: итоги ночной учёбы – и у вас появились листы пред каждым. У меня тоже. Кут Хуми смотрит, что мы делаем, чтобы прочитать. Это означает, что? Что можно спрашивать. Например, как лучше распознать, что написано, если сложности есть.
Вы вот проживаете ту атмосферу, которая в кабинете? Так можно сказать: едино-домашняя. И тут, скажем так, немного официальный вариант дистанции, который присутствует, когда мы в зале ИВДИВО, сейчас его почти нету. Почти – в смысле, что это от нашего ещё состояния зависит. Мы сидим, мы общаемся. Можно задать вопросы. Важно услышать, если задали вопросы, ответы. Помните, Кут Хуми может одновременно с каждым из нас общаться, и это никак не напрягает никого из нас или его.
Вот теперь входит Аватаресса Синтеза Фаинь. Причём так стремительно, можно сказать, по отношению к нашему состоянию. То есть мы немного заторможены в этом движении. Она сейчас соорганизуется с нами, чтобы нас не напрягала её стремительность. Поверните, пожалуйста, хотя бы голову, приветствуя Аватарессу Синтеза. Лучше, вообще и деликатнее, встать – приветствуют стоя Аватарессу Синтеза – потом снова присесть. То есть, даже когда они говорят: «Сидите-сидите», всё равно есть определённая тактичность, этикет взаимоотношений.
Да. Фаинь, она нас настраивает на иной ракурс, да? То есть мы поднимали вопрос формальности в ИВДИВО, формальности и формализма, а она предлагает увидеть, что если форма – а формы для нас очень важны – это форма одежды, форма взаимоотношений, форма взаимопонимания, форма установки контакта и так далее, да? То есть формы для нас важны. Она предлагает нам ответить, какой содержательностью мы заполняем те формы, которые для нас значимы. Вот это к нам и вопрос и, в то же время, мы можем пообщаться с ней на эту тему, причём именно сейчас, какая содержательность.
И она фокусирует наше внимание на вот этих итогах, которые листами у нас на коленях лежат, что там есть пункты – несколько – на эту тему. Что развивать содержательность формы, принимая, что форма – это одно из важных элементов нашего развития. И что работа с формами не выводит на формализм в ракурсе развития Учительства Оком, а выводит на что? На многообразие форм, в которых не бывает, если мы в это включаемся, состояние формализма. Формализм – это когда мы дистанцируемся, то есть мы приняли форму и нам не важно, как мы это будем развивать и нужно ли вообще развивать. То есть просто вот формально взяли – формой и всё. Вот так.
Плюс она подводит к чему? К тому, что форма в ракурсе там определённого горизонта нас выводит на Абсолют, в том числе на Совершенный Абсолют Изначально Вышестоящего Отца. А это нас подводит к чему? К каким-то определённым аспектам Созидания. И для вашего Подразделения важно – да? – вот этот аспект Созидания как такой определённой базы Служащего, действующего Статусами. Потому что Начала Творения не активны, если у нас вот эта созидательная база не развита, не активна. Или мы не видим, в чём мы вместе с Отцом со-участники процесса со-зидания. То есть совместного какого-то, допустим, строительства, совместного творчества с Аватарами, Аватарессами, с Отцом. Что даже, если мы сейчас считаем, что мы к этому как-то не очень расположены, то обучаясь, у нас это сложится. При этом напитываемся вот той атмосферой, не забываем, да? Атмосфера. Фаинь принесла в эту атмосферу кабинета что-то ещё такое очень для нас очень важное, ценное, и мы напитываемся этим. То есть не закрепощаемся, находясь в Поле двух Аватаров между ними, да? То есть это всегда идёт какая-то определённая преображённость наша, даже если этого мы не замечаем. То есть они сейчас находятся – Кут Хуми сидит, Аватаресса стоит – и мы между ними в креслах. Причём Фаинь не просто так стоит и не просто так она попросила нас, чтобы мы были в комфортной позе, расслаблены в креслах и впитывали. Но, при этом, были способны к общению.
Это она показывает опыт телесного эманирования, телесной передачи. То есть вот проживите пока: от её тела идут эманации в наши тела расслабленные, и мы легче этим впитываем.
Тут она показывает – да? – что и каждый из нас и когда мы были детьми, а у детей это и сейчас, и когда мы становимся взрослыми, у нас есть вот эта способность впитывать всем телом, принимая опыт. Допустим, в детстве мы впитывали опыт родителей или тех людей, с которыми мы общались. Да, потом с течением времени у нас, может быть, это не так ярко выражена, но эта способность остаётся, её надо развивать. Более того, развивать не с точки зрения только впитывания, но и с точки зрения отдачи. И допущения – да? – что это такой обоюдный процесс.
Встаём. Силой мысли чуть дальше отодвигаются кресла, чтобы мы выдержали вот этот овал, в котором были расставлены кресла. И теперь получается – да? – с одной стороны, у нас в вершине овала Аватаресса, в другой вершине овала – Аватар Синтеза Кут Хуми. И мы между. Но сохраняется вот эта овальность. Любая форма имеет значение. Нет, мы стоим, просто, если бы мы сверху увидели – да? – вот как мы стоим, то это была бы форма овал. Что для течения и мерки движения, там, допустим, той же Синтезности, важно – да? – определённая динамика формы. То есть в какой форме происходит это движение. Это важно, хотя мы это не учитываем часто. И нарушаем, таким образом, движение.
Настроились.
– Настроились. Не надо сейчас комментировать (обращается к Ипостаси 29-го Синтеза, начавшей задавать вопрос). Настроились на пару.
– Потом расскажите, хорошо? (обращается к ней же)
Настроились на пару. То есть, если до этого сейчас больше был акцент на Фаинь, до этого – первая минута – Кут Хуми, сейчас пара. Проникаемся Цельностью Кут Хуми Фаинь, как пары. Аватарская пара, да? То есть они имеют и семейное отношение и, в то же время, это пара Аватаров. То есть, грубо говоря, – да? – то есть профессионалы, которые умеют сотрудничать не только с точки зрения семейных каких-то ракурсов взаимоотношений, но и на профессиональном уровне.
И встраиваемся вот в такую определённую цельность их эманаций, которые идут от них, как от пары. Где определённое такое радостное выражение сохранение таких – если так можно сказать, да? – традиционных явлений, которые характерны больше для Иней и, соответственно, для Аватарессы Синтеза Фаинь. И она это развивает. Есть те, которые традиционны для Яна, в данном случае Огненная компонента. И Кут Хуми, как мужчина, это в семье развивает и, соответственно, это его база, как Аватара Синтеза. И мы напитываемся не только тем, что мы как Ини можем больше в какой-то степени считать важным, от Фаинь только эманации, но и от Кут Хуми, чтобы у нас был и определённый настрой на то, какая янская традиция может развиваться в семейных ивдивных отношениях. Или в целом: янская традиция Ивдивности на Планете Земля среди мужчин.
То есть традиционные роли в чём-то сохраняются, но при этом и появляются какие-то новые параметры, которые, может быть, нам сейчас пока сложно сформулировать.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь вот в таком ракурсе, да? То есть мы продолжаем быть в том месте, где мы стоим, стяжаем Синтез, Огонь, Условия, Системы, Иерархизации развития семьи каждого из нас, как внутренне, так и внешне. При этом не важно, есть ли у вас физически – вот реально сейчас – семья. Это не важно. Вы стяжаете Синтез, Огонь, Условия, Системность, Иерархизации развития семьи внутренне/внешне. Что помните, о чём мы говорим – да? – чтобы семья начала развиваться внешне, важно чтобы внутренне у нас этот процесс был запущен. И было допущение и принятие. Более того – да? – семья – это не на одно воплощение только, а это, может быть, достаточно длительные условия жизни разных воплощений. Грубо говоря, для нас с вами – на 65 миллионов лет вперёд развития цивилизационных отношений в семье, ивдивно-метагалактических.
И вот в такой состоятельности, в которую мы  вошли, в том числе и определёнными эманациями учительства, которые Фаинь нам фиксировала, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Его Зал, 16 385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще в Зал к Изначально Вышестоящему Отцу.
В Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом встаём. Приветствуем.
Кут Хуми продолжает нас поддерживать. То есть мы встали – скажем, так, условно говоря, – такой полукруг, больше к ряду, напоминает. То есть к линии. Кут Хуми Фаинь слева и справа. То есть у нас не иерархическое место сейчас, а вот такой не ярко выраженный полукруг. И больше так, как-будто уже так, если бы ещё чуть-чуть, и мы бы уже в линию встали, но всё равно чуть-чуть полукруг присутствует. И это даёт возможность каждому из нас видеть и Кут Хуми, и Фаинь, которые стоят по краям, начиная и замыкая наш полукруг-ряд.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас теми рекомендациями итогов ночного обучения, которые сложились у каждого из нас.
Листы, когда мы вставали, тут же перешли в кабинеты наших зданий. Итогов ночного обучения.
Вспыхиваем вот этим Синтезом, настроя определённые действия результатом итогов ночного обучения каждого из нас. И мы стяжаем Эталон Семьи Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Ещё раз – это не только личное. Пожалуйста, не берите сейчас только лично сразу с какими-то определёнными ограничениями, которые вы себе начинаете фиксировать. Помните, это наше служение, Учительское служение. И для нас, но для других, в том числе, одновременно.
Впитывая вот этот Эталон в Око каждого из нас. Этот эталон не фиксируется конкретной Оболочкой Ока, а он сквозь, да? То есть тут многие наши параметры будут задействованы в том, чтобы сложилась реализация выражения Эталона Семьи. От слиянности Любовью там Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, Прав Созидания, Начал Творения, Творящих Синтезов, Синтезностей, Иерархизаций, там Полномочий и так далее, да? То есть, как от внутреннего, когда слиянность, когда внутренняя слиянность рождает определённую такую переполненность Любовью, которую мы можем называть пассионарностью. Пассионарность нас выводит на рождение, допущение каких-то новых смыслов, которые дают определённую внутреннюю Силу. Внутренняя Сила даёт нам определённую обеспеченность вот этого состояния Достоинства. Достоинство рождает, в свою очередь, определённое состояние такой Чести и Праведности наших действий в явлении Учителя Изначально Вышестоящего Отца и в явлении Ока Учителя Изначально Вышестоящего Отца. И мы начинаем это эманировать и прямо из Зала Изначально Вышестоящего Отца… Сколько жителей в Башкирии – количество – кто-то помнит приблизительно хотя бы?
– Четыре миллиона 51 тысяча.
Угу. Запрашиваем какое количество Единиц – сейчас уточню, чего – необходимо. То есть это будет четыре миллиона – всем, или это, может быть, к пяти с учётом тех, кто приехали в командировку, на лето отдыхать. Там дети сейчас – да? – уже многих привезли. У меня, допустим, племянники – в Стерлитамаке родственники живут – их привезли уже отдыхать, да? То есть сейчас очень активная миграция, летняя, наступила.
Стяжаем пять миллионов на данный момент. То есть тут ещё учёт не только общего количества, а ещё и какой-то иной фактор задействован. Сейчас пять миллионов стяжаем.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять миллионов Единиц Любви Изначально Вышестоящего Отца жителям, гостям республики Башкирия явлением праздника. И просим Изначально Вышестоящего Отца эманациями вот этих Единиц Любви Изначально Вышестоящего Отца ещё и эманировать эталонность Семьи с раскрытием эталонности сейчас, в первую очередь, Человека в нас: эталонность Частей Человека.
И, соответственно, опять же по Подготовке каждого из нас, кто может раскрыть эталонность Систем, эталоны Аппаратов, эталоны Частностей. Тут уже не у каждого сразу всё легко получится, поэтому эманируем то, что точно можем. Вот настройтесь на то, что мы сейчас прямо из Зала Изначально Вышестоящего Отца эманировали не только Единицы Любви, но ещё – Отца, Любви Отца явлением праздника – но ещё и эталонность Семьи. А в эталонности Семьи раскрываем содержательность эталоном Человека Изначально Вышестоящего Отца и эталонов Частей, эталонов Систем Частей, эталонов Аппаратов Систем Частей и эталонов Частностей Аппаратов Систем Частей.
И из Зала, и в то же время, синтез-физически эманируем, разворачивая, прямо окутывая людей территории Башкирии Полем Любви Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем у Отца среду такого праздничного действия, общения, слиянности в Любви Отца.
Фаинь нас поддерживает. Тут вот то, что она нам эманировала телесно. Она нам показывает – да? – что это мы можем сейчас как раз тут же практиковать. То есть мы впитали от Фаинь, и тело получило вот такой определённый опыт телесности, передачу опыта телесного как Учителя. И мы теперь уже как Учителя передаём этот опыт телесности людям. Но не каждый может сразу напрямую взять, поэтому больше это Поле Любви Изначально Вышестоящего Отца. А вот в Поле любой человек, как только откроется, он впитает. Удивится – впитает. Рассердится и этим откроется – впитает. Да? То есть через разные состояния может происходить вот это напитывание, впитывание.
По-моему, вот так лучше. В общем, она так тихонечко так спит. Скорее, на уровне такого ментального внутреннего безмолвия. То есть она не говорит внешне слов, а внутренне нам помогает сориентироваться в действиях. (Говорит об уснувшей Ипостаси 29-го Синтеза ИВО.
Отец определяет: «Завершаем».
Отец зафиксировал то, что словом «Сложилось». Что сложилось – это дальше сами общайтесь с Отцом. Но какая-то, вероятно, первичная такая развёрнутость Поля Любви в ракурсе вот этого развития Семьи и эталонности Семьи Изначально Вышестоящего Отца зафиксирована, сложилась на территории для людей.
Слушаем Отца, то есть такое напутствие. Только Отец сейчас не говорит, Он тоже нам передаёт телесно. Проживите, вот прямо всем телом, Совершенным Ипостасным, которым стоим в зале пред Отцом, впитываем эту телесность опыта Отца.
Тело – это не только передняя половина тела, тело – это всё! Вот до клеточек спины, пожалуйста, проникнитесь этим! И физически тоже – Физическому телу тоже это передайте.
И вспыхиваем вот этой телесностью опыта, которым наделял нас Изначально Вышестоящий Отец. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за такие вот ивдивные отношения, напутствия.
Возвращаемся в Физическое тело, в данный зал.
Постарайтесь сейчас ту атмосферу кабинета, в которой мы напитывались, вот это: состоятельность тела, которую мы впитывали от Фаинь и от Отца, развернуть сейчас синтезфизически с эталонностью Семьи. И когда начнём эманировать, постараться это отэманировать так, чтобы телесная память сейчас этим начала закрепляться. Если что, тело запомнило, и мы подтверждаем – да? – что это актуально для нас.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.
Эманируем в сферу Подразделения ИВДИВО Уфа.
Эманируем в сферу ИВДИВО служения и в ИВДИВО каждого.
Постарайтесь максимально всё отэмнировать.
И выходим из практики. Аминь.
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Стяжание Научного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Эталона Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Синтезности
(04.11.14 -04.26.34)
Возжигаемся всем объёмом накопленного Синтеза и Огня. Возжигаемся концентрацией Синтеза Око Изначально Вышестоящего Отца в нас. Возжигаемся концентрацией Синтеза Любви Изначально Вышестоящего Отца в нас.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь 16 320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Вот сохраните, пожалуйста, к ним отношение, которое сложилось в кабинете первой практикой. То есть, не переходите на некоторую такую сразу отчуждённость по отношению к ним. Примите – да? – что вот мы не отчуждены, мы часть их, в том числе и в возможностях общения.
Стяжаем, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на развитие Синтезности Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, синтезом нас в явлении дееспособности Око, Состоятельности Учителя и в возможностях развития Познания ракурсом Научного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И заполняясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, настраиваясь, преображаясь вот в эту взаимокоординацию, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Филиппом Мариной.
Переходим в зал Метагалактической Академии Наук 16 317-ти Высоко Цельно Изначально Вышестоящий.
Вот та неотчуждённость, которая у нас складывалась по отношению к Кут Хуми Фаинь, проявите и по отношению к Филиппу Марине.
Синтезируясь с Аватарами Синтеза, приветствуя их, стяжаем Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца. Вмещаем, заполняемся. И просим преобразить нас Любовью, Синтезом Любви Изначально Вышестоящего Отца на освоение, развитие Синтезности Изначально Вышестоящего Отца в развитии Познания ракурсом возможности развития Научного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Аватаров Синтеза Филиппа Марину направить нас на обучение развития Синтезности в ракурсе Познания. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Филиппа Марины, стяжаем Научный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим содержательную характеристику Научного Синтеза выявить в ракурсе той Подготовки в веках, которая сложилась в каждом из нас, которая выводит нас на какой-то определённый вид Синтезности.
Здесь – понятно, да? – что каждый вид Синтезности, он очень даже определён, даже если мы не знаем.
Соответственно, мы просим вывести нас на тот вид Синтезности, который мы могли накапливать, у нас есть опыт в нас в веках. Вмещаем. Возжигаемся. Вспыхиваем Научным Синтезом с допущением – да? – что он начинает в нас синтезировать какие-то определённые виды записей на тему развития Синтезности в нас с теми эффектами Познания, опыта Познания, которые в нас сложились в миллионах прошлых воплощений.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 16 385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Проявляемся в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Стяжаем Синтез Эталонности Любви Синтезности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, чтобы развивать такую состоятельность, как способность «эталонить, любя Синтезностью».
В этом явлении, просьбе и преображающей действии Синтезом Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Эталон Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
То есть, это уже базовая состоятельность каждого из нас в служении в ИВДИВО.
Мы просим Изначально Вышестоящего Отца концентрации тех явлений, которые определяют базовую служебную Синтезность каждого из нас. Стяжаем Синтез этой Синтезности.
Вспомните, вы говорили, что вы каждый помните это название, поэтому стяжаете Служебную Синтезность. И дальше название по тому, что у вас реально согласовано утверждением Столпа.
И следующим шагом, так как она у нас опиралась на опыт служебного Статуса, мы просим записи Синтеза в Ядрах Синтеза, в Ядрах Синтеза каждого из нас – у каждого одно Ядро служебного Статуса – перевести как некий опыт в явлении данной Синтезности.
То есть, служебным Статусом, его Ядром Синтеза мы опустошаемся, создавая прецедент базы служебной Синтезности в нас. И это значит, что на Статусности и на Статус мы можем получить какой-то определённый новый эффект в развитии служения. И появляются какие-то базовые, уже более современные обоснования развития определённого вида Синтезности в нас – служебный – определённого вида. Каждый из вас знает какой.
И вот здесь вот настройтесь, проживите, какой больше ракурс. Ещё раз, на примере, допустим, Служащего. Ключевое Созидание, ракурс, может быть, Созидание, и дальше во внутреннее или будет во внешнее. И вспомните вот эти два ключевых слова, которые там могли рождаться. У вас больше вот этот ракурс – во внешнее, там Созидание Жизни или во внутренне – Созидание-Любовь. И останьтесь на том, что вы прожили сейчас как то, что вам ближе, что вы на это уже могли опираться, как первый шаг развития служебного вида Синтезности.
И просим у Отца базового развития данного вида Синтезности, служебной Синтезности – называете какой – в нас явлением Учителя Синтеза служения в ИВДИВО. И просим Изначально Вышестоящего Отца следующим шагом простроить условия развития Синтезности снизу-вверх – первого вида в каждом из нас. Реальный, личный. И если какая-то уже такая базовая концентрация сложилась, то просим Отца зафиксировать соответствующим стяжанием сейчас, первый вид Синтезности в нас.
То есть, если кто-то участвовал в таких практиках у нас в Ипостасных Синтезах, такое могло быть. Там, если куда-то ездили или на Профессиональных, то, как вариант, тогда может фиксироваться следующая, вторая, если что-то сделано по этому поводу.
И вспыхиваем той концентрацией Синтезности реальной каждого из нас. Настраиваясь на такую определённую чуткость к тому, что ещё необходимо сделать в данном эффекте развития нас Учителем Синтеза Синтезностью.
И стяжаем два или кому-то три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на служебную Синтезность на первого вида или у кого, соответственно, первый уже там, возможно, стяжался, соответственно, второй.
Вы не переживайте, это я так говорю, чтобы вы имели представление. А так нам Отец направляет столько Синтеза сейчас, сколько у вас Синтезностей есть, служебно – одна и одна или две – реальные, личные Синтезности.
Вмещая, возжигаясь, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца (в зале зазвучала виолончель).
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Филиппа Марину.
Возвращаемся в Физическое тело, в данный зал.
Являя всё стяжённое, возожжённое эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.
Эманируем в сферу Подразделения Уфа, 16 299-й Высокой Цельности. И эманируем в сферу ИВДИВО служения, ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
Будем рассматривать знак, озвученный, как то, что получилось.
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Стяжание явления 16-ти видов Око в подготовке к стяжанию Совершенного Око Изначально Вышестоящего Отца
(00:38:38-00:45)
Возжигаемся всем объёмом накопленного Синтеза, Огня. Возжигаемся концентрацией всех стяжённых явлений в нас, то есть всех Взглядов, всех видов Любви, Синтезности Изначально Вышестоящего Отца, Эталонностью Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. При этом мы возжигаемся, облекаемся 29-м Синтезом, формой Ипостаси 29-го Синтеза и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с их Хум, стяжаем 16 Синтез Синтезов 16-ти видов Око в явление 16-рицы Совершенного Око Изначально Вышестоящего Отца.
Вмещаем, возжигаемся, преображаемся, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 16 385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов 16-рицы Око.
И стяжаем Синтезное Око Прасинтезным Синтезом Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая в данное Око два миллиарда 147 миллионов 483 тысячи 648 Совершенных Усилий Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Волевое Око Прасинтезной Воли Аватара Изначально Вышестоящего Отца, стяжая в это Око один миллиард 73 миллиона 741 тысячу 824 Совершенных Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Мудрое Око Прасинтезной Мудростью Владыки Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 536 миллионов 870 тысяч 912 Совершенных Импераций Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Любящее Око Прасинтезной Любовью Учителя Изначально Вышестоящего Отца, стяжая в это Око 268 миллионов 435 тысяч 456 Совершенных Взглядов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Творящее Око Прасинтезным Творением Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, стяжая в это Око 134 миллиона 217 тысяч 728 Совершенных Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Созидающее Око Прасинтезным Созиданием Служащего Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 67 миллионов 108 тысяч 864 Совершенных Основ Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Реплицирующее Око Прасинтезной Репликацией Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, стяжая в это Око 33 миллиона 554 тысячи 432 Совершенных Параметода Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Жизненное Око Прасинтезной Жизнью Человека Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 миллионов 777 тысяч 216 Совершенных видов Мощи Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Воскрешённое Око Прасинтезным Воскрешением Человека Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая восемь миллионов 388 тысяч 608 Совершенных Прав Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Пробуждённое Око Прасинтезным Пробуждением Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца, стяжая два миллиона 97 тысяч 152 Совершенные Идеи Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Генезисное Око Прасинтезным Генезисом Человека-Творца Физичности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая один миллион 48 тысяч 576 Совершенных Сутей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Человечное Око Прасинтезной Человечностью Человека Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 524 тысячи 288 Совершенных Смыслов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Служащее Око Прасинтезным Служением Человека Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262 тысячи 144 Совершенных Мысли Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Вершащее Око Прасинтезным Вершением Человека Синтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 131 тысячу 72 Совершенных Чувства Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Практикующее Око Прасинтезной Практикой Человека Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65 тысяч 536 Совершенных Ощущений Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем Могущественное Око Прасинтезным Могуществом Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 32 тысячи 768 Совершенных Движений Изначально Вышестоящего Отца.
И вспыхивая 16-рицей Око Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, стяжаем, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, Синтез явления Совершенного Око Изначально Вышестоящего Отца. Вмещая, возжигаясь, преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Физическое тело, в данный зал. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в сферу Подразделения ИВДИВО 16 299-й Высокой Цельности, Уфа. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца служения, эманируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики.
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То есть это в каждый из Око мы стяжали Прасинтезность. И теперь у нас, получается, первый Совершенный вид Око синтезирует эти 16. И мы стяжаем следующие 16 сейчас, в котором каждом вот эта 16-рица, которую мы только что стяжали, присутствует. В том числе и соответствующими видами Прасинтезности, которые – помните? – что определяют развитие того, чего в нас пока нет, и мы даже об этом не предполагаем. То есть какие-то совершенно новые ракурсы, но спецификой названия. Мы идём в следующую практику. То есть, стяжаем теперь уже 16 Совершенных видов Око, которые образуют собою 16-рицу Совершенного Око или, в целом, просто Око Изначально Вышестоящего Отца.
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Стяжание Совершенного Око Изначально Вышестоящего Отца
(00:45:49-00:51:21)
Возжигаемся всем накопленным объёмом накопленного Синтеза, Огня.
Нам нужно вот это вот офизичивание. Это нельзя делать одной практикой. Нам нужно это офизичить, а потом сделать следующий шаг.
Синтезируемся, возжигаясь всем объёмом концентрации Синтеза Око в нас, в том числе и Синтезом Свершенного Око Изначально Вышестоящего Отца в нас с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16 320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще к Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с их Хум, стяжаем 16 Синтез Синтезов 16-ти Совершенных Око в нас в явлении 16-рицы Совершенного Око Изначально Вышестоящего Отца. Вмещая, возжигаясь, преображаясь, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца 16-рицей Око в нас, мы стяжаем 16 Синтезов Совершенного Око Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем Совершенное Око Синтеза Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца, стяжая два миллиарда 147 миллионов 483 тысячи 648 Прасинтезных Компетенций Ока Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Око Воли Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца, стяжая один миллиард 73 миллиона 741 тысячу 824 Ивдивости Синтеза Ока Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Око Мудрости Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 536 миллионов 870 тысяч 912 Иерархизаций Воли Ока Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Око Любви Синтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 268 миллионов 435 тысяч 456 Совершенств Мудрости Ока Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Око Творения Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 134 миллиона 217 тысяч 728 Синтезностей Любви Ока Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Око Созидания Статусов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 67 миллионов 108 тысяч 864 Начала Творения Ока Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Око Репликации Посвящений Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 33 миллиона 554 тысячи 432 Права Созидания Ока Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Око Жизни Частей Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 миллионов 777 тысяч 216 Поядающих Репликаций Ока Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Око Воскрешения Систем Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 8 миллионов 388 тысяч 608 Огней Жизни Ока Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершеннее Око Пробуждения Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая два миллион 97 тысяч 152 вида Духа  Воскрешения Ока Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Око Генезиса частностей Изначально Вышестоящего Отца, стяжая один 48 тысяч 576 видов Света Пробуждения Ока Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Око Человечности Синтезного Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 524 тысячи 288 Энергий Генезиса Ока Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Око Служения Метагалактического Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262 тысячи 144 Субъядерностей Человечности Ока Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Око Вершения Тонкого Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 131 тысячу 72 Формы Служения Ока Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Око Практики Физического Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая  65 536 Содержаний Вершения Ока Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем Совершенное Око Могущества Поядающей Огненности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 32 тысячи 768 Полей Практик Ока Изначально Вышестоящего Отца.
И вспыхивая 16-рицей Совершенного Око, стяжаем Совершенное Око Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им. Являя Совершенное Око Изначально Вышестоящего Отца собою, Совершенным Око каждого из нас синтезируемся с Совершенным Око Изначально Вышестоящего Отца. Вмещаем, возжигаемся, преображаемся.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Физическое тело в данный зал, являя всё стяжённое, возожжённое собою. Эманируем весь этот объём Синтеза в ИВДИВО, ИВДИВО Уфа 16 299-й Высокой Цельности, ИВДИВО служения, ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики.
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Выходя из практики, возжигаемся Совершенным Око Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Совершенным Око Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, никуда не переходя. Сонастраиваемся, воспринимая Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Совершенным Око.
То есть увидьте, что сейчас делают Кут Хуми Фаинь Совершенным Око. И на это восприятие переходите в зал ИВДИВО и встаёте прямо напротив Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь там, где они стоят. Они стоят не там, где привычно, поэтому такая формулировка.
Встали пред ними. Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Итоговой практики 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Подразделения ИВДИВО, Уфа. Вмещаем, заполняемся, преображаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, в том числе и Совершенным Око с Совершенным Око Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, продолжая синтезироваться Совершенным Око каждого из нас с Совершенным Око Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Отца, стяжаем Синтез Итоговой практики 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 32 768 шестидесятичетырёхллионов Огня Изначально Вышестоящего Отца 16 349-й Высокой Цельности.
Стяжаем 32 768 шестидесятичетырёхллионов Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16 349-й Высокой Цельности.
Стяжаем Стандарт 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим фиксацию записей всего стяжённого в эти Огни и Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 16 349-й Высокой Цельности явлением 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 32 768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 32 768-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца 16 349-й Высокой Цельности.
В явлении вот этой 32 768-рицы стяжаем 16 384 видов Субъядерности 16 349-й Высокой Цельности.
Стяжаем концентрацию Синтеза 16 384-х Высоких Цельных Реальностей этой 16 384-рицы Человека явлением Частей, Систем, Аппаратов, Частностей.
Стяжаем эту 16 384-рицу Человека и синтезируем её, стяжая 16 384-рицу восьми видов Подготовок, стяжая Посвящения Посвящённого, Статусы Служащего, Творящий Синтез Ипостаси, Синтезности Учителя, Полномочия Совершенств Владыки, Иерархизации Аватаров Служения, Ивдивости Отца и Должностные Компетенции. Помните, там всё по 2 048.
И входим в явление Человека 16 349-й Высокой Цельности. Просим Отца синтезировать все вот эти стяжания в Цельность Человека 16 349-й Высокой Цельности, являя Человека Изначально Вышестоящего Отца собою данной Высокой Цельности Синтеза.
И вспыхивая стяжённым, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Инструментов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Инструмента Ипостасей 29-го Синтеза явлением Человека 16 349-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца явлением 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 64 Синтеза Служения Изначально Вышестоящего Отца Служения, стяжаем 64-рицу Служения Ипостаси 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением Человека 16 349-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 64-рицы Человека. Стяжаем 64-рицу Человека-Ипостаси 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 16 384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Генов и стяжаем 16 384 Гена Человека явлением Человека 16 349-й Высокой Цельности Стандартом 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямой Синтез 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, являемый 16 349-й Высокой Цельностью, встраиваемся вот в это принятие явления действия прямого 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Раскрепощаясь действием вот этого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем расширение, углубление ИВДИВО каждого из нас данным Синтезом, 29-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Цельное Ядро 29-го Синтеза Метагалактикой Фа. Стяжаем Ядра 29-го Синтеза ракурсом Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа. Стяжаем Цельное Ядро от 29-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
Вспыхивая Ядрами, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в библиотеку Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ИВДИВО. В библиотеке просим выдать книгу 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез книги 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Оставаясь в библиотеке, получаем книгу 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в руки. Вспыхиваем, возжигаемся Синтезом книги. Настраиваемся на максимально высокое здание в кабинет каждого из нас. Переходим в этот кабинет в этом здании. В кабинете подходим к столу. Кладём книгу 29-го Синтеза на стол, определяясь и утверждая, что только вы работаете с этой книгой в течение месяца. Берём книгу, кто был, 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вместе – было, не было книги – вместе возвращаемся в библиотеку ИВДИВО к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. У кого книги – с благодарностью книги сдаём Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. Все вместе просим Аватаров Синтеза Кут Хуми обучения работе с книгой 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в течение месяца. Просим, что даже если по каким-то причинам забудем или не сможем прийти на Синтез, чтобы книга нами была сдана, напомнить просим.
И вспыхивая всем стяжённым, возожжённым, мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за ведение нас на данном Синтезе. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за допущение к 29-му Синтезу Изначально Вышестоящего Отца в Подразделение ИВДИВО Уфа.
И возвращаясь в Физическое тело в данный зал, фиксируем всё стяжённое, возожжённое, все Огни, Ядра Синтеза, Цельность нас Человеком соответствующим видом стяжаний 32 768-рицы. Вспыхиваем, являя Инструменты служения, Служение, виды 64-рицы Человека-Ипостаси, 16 384-рицу Генов, Ядра 29-го Синтеза, то есть Ядро Синтеза Метагалактики Фа. Ядра 29-го Синтеза ракурсом Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа, синтезное Ядро 29-ти Ядер в нас. Вспыхиваем Синтезом ИВДИВО, Совершенным Око Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.
И возвращаясь в данный зал со всей этой уже окончательной фиксацией здесь и сейчас всем стяжённым в нас, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.
Эманируем в сферу Подразделения ИВДИВО 16 299-й Высокой Цельности, Уфа.
Эманируем в сферу ИВДИВО служения и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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