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Вхождение в явление 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Преображение Истины Изначально Вышестоящего Отца – 62-й Части – в 32-ричное современное явление. Вхождение в истинность развития видами Жизни, видами Человека. Стяжание Философа Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтеза Философа Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
(02:25:26-02:46:08)
Возжигаемся всем объёмом накопленного Синтеза, Огня. Возжигаемся концентрацией темы.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 16 320-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца. И входим в определённую проникновенность Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в явлении 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас. Заполняемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, настраивая нас на Ипостасность Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь и Изначально Вышестоящему Отцу.
И в этой заполненности переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16 320 Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
Приветствуя Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь нашей командой, просим ввести нас в явление 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем, заполняемся 30-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Вспыхивая 30-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем форму Ипостаси 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Облекаясь ею, преображаемся.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Истины Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить Истину – 62-ю Часть в каждом из нас в 16-ти её выражениях в 4 096-рице Частей каждого из нас на 32-ричное современное явление в явлении Истины Изначально Вышестоящего Отца.
Просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь вот в этом преображающем действии Синтез Синтеза выявить те записи старой Мудрости, каких бы порядков, каких бы видов организации материи или организации жизни они не были. Всё, что устарело, всё, что не соответствует Истине Изначально Вышестоящего Отца, просим возможности преобразить, – выявляем в нас. Просим преобразить все устаревшие, не соответствующие современной Истине Изначально Вышестоящего Отца, записи Света и, вообще, состояние, качество Света в нас.
Просим выявить, с возможностью преображения, все установки устаревшие, программы устаревшие, которые могли быть зафиксированы или компактифицированы в определённые Императивы в нас.
Если у кого-то, уже в современном действии стяжаний Импераций, также сложилась какая-то категоричность, однобокость, линейность, которая мешает нашему развитию, мы просим и имперации преобразить, выявляя те, которые устарели.
И стяжая 16 Синтез Синтезов 16-ти Истин 62-х Частей 4 096-рицы в каждом из нас, мы просим преображения. И Синтез Синтезом входим в состояние выявления тех устаревших записей импераций, императивов, установок, программ Мудрости Света в каждом из нас.
И вспыхивая всем этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 16 385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Переходим в Его Зал.
И в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, приветствуя Изначально Вышестоящего Отца нашей командой Ипостасей 30-го Синтеза, стяжаем 30-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь им. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Истины Изначально Вышестоящего Отца, встраиваясь в первичное преображение Истин 62-х Частей в 16-ти их выражениях 4 096-рицы Частей каждого из нас.
И стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, направляя в каждую 62-ю Часть в нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить, перевести Истину в каждом из нас на явление 32-ричности Изначально Вышестоящего Отца. С возможностью постижения, познания, исследования Истины Изначально Вышестоящего Отца, как таковой, возможностями Истин в нас, как Частей.
И стяжаем первичное вот это 32-ричное преображение Истины в 16-ти её выражениях в нас. Мы просим вот этим, пока без уточняющих старых структур и деталей, просим выявления и возможного преображения всех тех записей, которые помогли нам выявить Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь, в установках, программах, императивах, имперациях Истин в каждом из нас. В том числе и преображения тех Истин, к которым мы могли быть причастны в прошлых воплощениях.
Если есть такое проживание, которое для вас, ну, скажем так, не очень хорошее, не очень классное, попросите у Изначально Вышестоящего Отца прощение за какие-то неистинные традиции развития Мудрости, Света в нас в этом или прошлых воплощениях. Примите или словом, или просто внутренним каким-то ощущением, чувством, то есть, каким-то проживанием, что Отец прощает. У каждого из нас это очень такое характерное, именно для нас, проживание. Необязательно, что они совпадают.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь на преображение тех записей, установок, программ, императивов, импераций, как личного порядка, так и каких-то коллективных ракурсов, которые могли сложиться в нас, когда мы часть каких-то командных, коллективных процессов.
И стяжаем ту 32-ричность Истины Изначально Вышестоящего Отца в 16-ти выражениях 16-ти Частей, 62-х, в нас.
И просим Изначально Вышестоящего Отца определённой взаимокоординации каждого из нас тем видом Человека, кем мы являемся, как по факту нашей жизни, то есть, кто кем является, так и по каким-то определённым параметрам служения каждого из нас.
И вспыхивая этим Синтезом, Огнём того вида Человека, кто кем является по факту, с теми возможностями взаимокоординации по видам Человека 256-ричных, которые у вас служением наработаны или разрабатываются, входите в определённую такую истинность развития вас видами Жизни, видами Человека.
И вспыхивая той определённой новой цельностью в каждом из нас, просим Изначально Вышестоящего Отца нас, как Человека определённого вида, и нас, как Ипостась 30-го Синтеза, и нас, как Служащего или Учителя Синтеза ИВДИВО служением Аватаром, Владыкой, Учителем Сферы Подразделения ИВДИВО, Уфа, ввести в определённую истинность развития соответствующей философской базой Философии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И вот в этой рождающейся, новой цельности в каждом из нас – как Человека, как Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки или Аватара по разным спецификам, возможностям каждого из нас – стяжаем тот объём содержательности Синтеза Философии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, который требуется каждому из нас, как некая внутренняя база развития Философией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас, синтезом нас собою. Соответствующей синтез-физичностью выражения, реализацией возможностей Философии Синтеза. В том числе и в развитии философского мировоззрения в каждом из нас этим.
Стараясь, заполняясь Философией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, войти в такое преображение мировоззренческой концепции, картины, парадигмы каждого из нас, которая бы позволила вместить максимальную базу данных с максимально широкими возможностями, границами развития в каждом из нас. Вне отчуждённости Отцу, Аватар-Ипостасям, Аватарам Изначально Вышестоящего Отца, Аватарам Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, друг другу – как Омегам, как клеточкам Отца.
И вот в этом преображающем эффекте, мы стяжаем Философа Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Стяжаем Синтез Философа Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Физическое тело в данный зал. Всё стяжённое, возожжённое фиксируем синтез-физически собою, в том числе явлением Философа Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Сферу Подразделения ИВДИВО, Уфа.
Эманируем по территории Подразделения, в том числе филиалам.
И эманируем в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
[bookmark: _Toc17948398]Практика 2.
Балансир[footnoteRef:1] Истины Изначально Вышестоящего Отца. Преображение и настройка Позиции Наблюдателя каждого из нас в мировоззренческую широту возможностей Философии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца [1:  Балансир Истины – это концентрация Синтеза, которая сферична. Балансир будет устанавливать те виды баланса, которые нам необходимы, чтобы то состояние внутренне/внешней цельности, которое определяет Отец, в нас сложилось и начало быть.] 

(02:49:36-03:06:27)
Возжигаемся всем объёмом накопленного Синтеза Огня. Возжигаемся 16-рицей Истин в каждом из нас.
Синтезируемся вот этой 16-рицей Истин с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 16 320-ти Высоко Цельно.
И вот этой концентрацией Синтеза Синтез Синтеза Истин Изначально Вышестоящего Отца в нас переходим, притягиваясь в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16 320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Встаём в зале, отстраиваемся телесно, например, Совершенным Ипостасным телом каждого из нас, которое несёт максимально Совершенную Ипостасность Кут Хуми Фаинь, в том числе уровнем Ипостаси 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Балансира Истины вхождением каждого из нас в определённый баланс, балансы, исходя из нашей образованности, компетенции, подготовок, возможностей, перспектив.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Балансир Истины Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в то цельное состояние нас, как Философа Синтеза, синтезом того вида Человека, кем мы являемся по факту; того вида человека, которого мы реализуем служением; тех видов подготовок Посвящённого, Служащего, Ипостасью, Учителем, Владыкой, Аватаром и, возможно, какими-то, отцовскими видами подготовок, которые возможны в нас в видах реализации.
И встраиваемся, в данном случае, в явление того опыта развития Балансира Истины Изначально Вышестоящего Отца, которая сложилась у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, в определённую концентрацию Синтеза Балансира Истины с такой сферичной развёрткой.
В явлении Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь входим в такой первичный баланс разных взаимоисключающих, противоречивых, с нашей точки зрения, параметров истинного развития и реализации каждого из нас.
Старайтесь не выпадать из сферичности, тело никуда сейчас не исчезнет, но не фиксируйте внимание только на теле, сферично. Что в этот момент ещё идёт координация с какими-то условиями ИВДИВО разных видов по Частям, в том числе в ИВДИВО каждого и с ИВДИВО как таковым. И это предполагает, что мы сейчас переключаемся в некую такую сферичность восприятия каждым.
И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 32-ричной ядерной активации и Ядер Синтеза в нас в явлении 32-ричности Изначально Вышестоящего Отца. Мы просим активации того количества Ядер Синтеза, которые у каждого из нас реально сложилось, в том числе и творящихся в нас в личной, индивидуальной компетенции 98-го, 99-го и сотого Ядер Синтеза.
Вспыхивая вот этой концентрацией Нити Синтеза с разворачивающимся Балансиром Истины с Нитью Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми, когда Синтез из активного в нас Ядра Синтеза в Нити Синтеза начинает синтезироваться с таким же Ядром Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми с его Нитью Синтеза, но в ракурсе 30-го. Всё равно мы не выпадаем из течения 30-го Синтеза и его движения в нас.
И при этом синтезируемся, сонастраиваемся Нитью Синтеза, Ядрами Синтеза, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в нас, в максимуме ста возможных, с Нитью Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми. Вплоть до такого, достаточно субъективного проживания, что мы Есмь часть Аватара Синтеза Кут Хуми, его Нити Синтеза часть. Допуская – да? – что вот в этой витийности Нити Синтеза мы становимся определённым важным Витиём, где наша Нить Синтеза – часть Вития Нити Синтеза Кут Хуми, Аватара Синтеза Кут Хуми. И никак не ущемляет нашу независимость, самостоятельность. Это даёт нам определённую внутреннюю поддержку так, чтобы Балансир Истины в нас начал раскрываться, в данном случае, в ракурсе опыта Аватара Синтеза Кут Хуми, той концентрации Синтеза Тез из Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас, которые определяют то развитие Истины, которое видит и творит в нас Отец.
И вот в этом состоянии Ипостасной неотчуждённости Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Его Зал 16 385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. В Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом встаём в форме Ипостаси 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить нас явлением Балансира Истины Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И синтезируясь с Отцом, стяжаем Балансир Истины Изначально Вышестоящего Отца.
И уже подготовленные Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, принимая вот эту сферичность развёртывания Синтеза Балансира Истины Изначально Вышестоящего Отца в нас нами, в Зале пред Отцом синтез-физичностью выражения этого явления просим Изначально Вышестоящего Отца определённой первичной активности вот этого Балансира Истины в каждом из нас в явлении Истины Изначально Вышестоящего Отца 16-ю Истинами 16-ти Частей, 62-х, в нас.
И в явлении этого рождающегося баланса итогом действия Балансира Истины Изначально Вышестоящего Отца в нас мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Позиции Наблюдателя в каждом из нас. Просим преобразить Синтезом Позиции Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца в нас Позицию Наблюдателя каждого из нас, настраивая Позицию Наблюдателя каждого из нас в ту мировоззренческую широту возможностей Философии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами.
И стяжаем Позицию Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца в определённом равновесии с Балансиром Истины Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И вспыхиваем обновлённой Позицией Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас собою.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Физическое тело, в данный зал.
И синтез-физически являя собою Балансир Истины Изначально Вышестоящего Отца и обновлённую Позицию Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.
Эманируем в Сферу Подразделения ИВДИВО, Уфа.
Эманируем по территории Подразделения с филиалами.
И эманируем в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Стяжание Истины Изначально Вышестоящего Отца, 62-й Части, 32 768 её явлений. Стяжание в Истину Изначально Вышестоящего Отца 32 базовых Ядер Синтеза 32-х Организаций, являющих Изначально Вышестоящего Отца от ИВДИВО до Иерархии Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание в Истину Изначально Вышестоящего Отца каждого Мудрости Изначально Вышестоящего Отца
(00:47:25-01:05:51)
Возжигаемся всем объёмом накопленного Синтеза, Огня. Возжигаемся концентрацией Синтеза Балансира Истины Изначально Вышестоящего Отца и Позиции Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 16 320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
Переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием Истины Изначально Вышестоящего Отца, 62-й Части, 32 768 её явлений.
И преображаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 768 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в базовой организации явления Истины Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 16 385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. В Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом встаём в форме одежды Ипостаси 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 32 768-ричной Истины Изначально Вышестоящего Отца в 16-ти её выражениях 16-ти Частей, 62-х, в нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем базовое явление Истины Изначально Вышестоящего Отца соответствующей базовой организации, стяжая Ядро Синтеза Истины Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 32 768 Оболочек Истины Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем в каждую из Оболочек соответствующий вид Субъядерного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 32 768 видов Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца, допуская, что каждый вид Субъядерности проникает в соответствующую Оболочку, заполняя её в нас.
Сначала это может… сейчас, точнее, конкретно это может восприниматься как сферичность. То есть Оболочка заполняется, и это не обязательно телесно проживается.
Мы просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать в каждую из Оболочек соответствующее Ядро Синтеза с фиксацией базы развития данного явления Истины: от Оболочек Частей, Систем, Аппаратов, Частностей до Оболочек видов подготовок.
Мы стяжаем в Истину Изначально Вышестоящего Отца 32 базовых Ядра Синтеза 32-х Организаций, являющих Изначально Вышестоящего Отца, от ИВДИВО до Иерархии Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя 32 Ядра Синтеза Организаций Изначально Вышестоящего Отца, являющих 32-ричность Изначально Вышестоящего Отца, которая важна нам в явлении Изначально Вышестоящего Отца и в развитии каждого из нас Синтезом и Огнём.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Истины Изначально Вышестоящего Отца и, заполняясь Синтезом Истины Изначально Вышестоящего Отца, входим в такое – однородность явления Истины и переключаемся вот в такую телесность организации Истины Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И вспыхивая Истиной Изначально Вышестоящего Отца в нас, синтезируемся с Истиной Изначально Вышестоящего Отца, входя в определённую сопряжённость Истины Изначально Вышестоящего Отца в нас с Истиной Изначально Вышестоящего Отца в Отце. Заполняемся Синтезом и Огнём Истины Изначально Вышестоящего Отца, настраивая Истину Изначально Вышестоящего Отца в нас на познание, исследование, созидание, какие-то явления Истины Изначально Вышестоящего Отца.
В познании Истины Отца обязательно итогом предполагает какое-то созидание: от самых каких-то простых доступных нам, например, созидания там не знаю статьи, эссе на какую-то тему познанного, до более сложных вариантов созидания, которые нам будут доступны в перспективе.
И вспыхиваем Истиной Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем Синтезом Истины Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь, из Истины Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас. Базово заполняем Истину Изначально Вышестоящего Отца в нас Мудростью Изначально Вышестоящего Отца.
И заполняясь Мудростью Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить накопленную нами человеческую Мудрость, что-то пережигая, что-то компактифицируя Мудростью Изначально Вышестоящего Отца.
Причём просим преобразить Мудростью Изначально Вышестоящего Отца накопленную нами человеческую мудрость не только в Истине, но и в других Частях, где она могла у нас начать быть, в любых других Частях, Системах, Аппаратах, Частностях, Посвящениях, Ядрах Синтеза Посвящений, в Ядрах Синтеза Прав Созидания Посвящений, где бы не была, просим преобразить.
И вспыхивая Мудростью Изначально Вышестоящего Отца в нас, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь, преображаемся им.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь
Возвращаясь в Физическое тело в данный зал, являем 32 768-рично базовое явление Истины Изначально Вышестоящего Отца.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.
Эманируем в Сферу Подразделения ИВДИВО, Уфа.
Эманируем по территории Подразделения, не забывая про филиалы.
И эманируем в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Стяжание Философского Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
(02:36:21-02:42:53)
Возжигаемся всем объёмом накопленного Синтеза, Огня. Возжигаемся концентрацией Синтеза Истины. Переходим в зал к Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 16 320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще в форме Ипостаси 30-го Синтеза. И вот в той внутренней активности, динамики, в которую вы вошли, встаём в зале пред Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать – просим – это не значит, что это утвердят, – 32 768 Балансиров Истины в каждую Часть, Систему, Аппарат, Частность и виды Подготовок для развития вот этого внутреннего баланса в каждом из нас, чтобы мы всё-таки учились Синтезом преодолевать трудности, противоречия, сложности, какие-то определённые проблемы, которые могут выявляться в нашей жизни, в нашем служении, в нашем действии Аватарами, Владыками, Учителями.
Стяжаем 32 768 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, вмещаем, возжигаемся, преображаемся. Синтезируемся с Аватарами Мория Свет, возжигаясь, сонастраиваясь, переходим в зал 16 318-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще к Аватарам Синтеза Мория Свет.
И синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца и просим настроить нас на преображение Философским Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в развитии той палитры многообразия возможностей Философского Синтеза, который мы обозначили, который мы не видим, но они есть в этой возможности развития Философским Синтезом. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Мория Свет, стяжаем Философский Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося преобразить ту философскую парадигму, философское мировоззрение, даже если это в зачатке в каком-то существует в каждом из нас, на перспективы развития. В том числе обучения в Высшей Школе Синтеза философскому взгляду, философскому мировоззрению выявлением, преображением Императивов и Импераций, как в каждом из нас, так и Имперации более широкого порядка характерных, там для определённого города, для определённой страны, для определённой нации, для землян.
И вспыхивая Философским Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца. В Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом 16 385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще в форме Ипостаси 30-го Синтеза синтезируемся с Его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Балансира Истины каждой Части, Систем, Аппаратов, Частностей как Стандарт. И просим далее, если это возможно, если видит эту перспективу в нас Отец, зафиксировать Балансир Истины во всех видах Подготовок внутренне 16 384-рицы каждого из нас.
И стяжаем 32 768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 32 768 Балансиров Истины Изначально Вышестоящего Отца.
При этом – ещё раз повторюсь, да? – что вот первые 16 384 в Частях, Системах, Аппаратах, Частностях 100%, потому что есть в чём, а дальше зависит от того, что у каждого из нас начало твориться, начало развиваться, созидаться в явлении Изначально Вышестоящего Отца.
И вмещаем, возжигаясь вот этим явлением разнообразия возможностей Балансиров Истины Изначально Вышестоящего Отца в явлении цельного Балансира, которого мы стяжали до этого.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Переходим к Кут Хуми Фаинь, в зал ИВДИВО, стяжаем Синтез Синтеза ночного обучения каждого из нас. Возжигаясь, вспыхиваем. Возвращаясь, благодарим Кут Хуми Фаинь, Мория Свет.
И синтез-физически развёртывая всё стяжённое и возожжённое, эманируем в ИВДИВО. Эманируем в Сферу Подразделения ИВДИВО, Уфа и в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.
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Подведение итогов ночной учёбы
				(01:18:16-01:56:53)
Возжигаемся всем объёмом накопленного объёма Синтеза, Огня. Возжигаемся той личной компетенцией подведения итогов ночной учёбы, которая в каждом из нас сложилась.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 16 320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Проникаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, который направляют Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Вспыхивая такой синтез-физичностью вот этой концентрации Синтез Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца к Аватарам Синтеза. Приветствуем их – «Доброе утро!»
В командном ракурсе, да? То есть мы вышли командой сейчас в первый раз, то есть индивидуально вы уже могли выходить и приветствовать, мы вышли командой: «Доброе утро!» Аватары Синтеза, они принимают наши временные порядки.
И уже отстраиваясь, продолжая синтезироваться с Аватарами, отстраиваясь Совершенным Ипостасным телом, формой одежды Ипостаси 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем концентрацию 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца второго дня. Заполняемся ею. Заполняясь, вспыхиваем, преображаемся.
И вспыхивая 30-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в явлении второго дня, просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь возможности подведения итогов ночного обучения каждого из нас, как ракурсом конкретики – вот здесь и сейчас 30-й Синтез, так и перспектив.
И тут, не останавливайтесь, да? – это может быть, перспектива аж 65-ти миллионов 536 лет новой эпохи в развитии Истины, Совершенной Истины, как некий такой самый перспективный ракурс, который у нас может сложиться. Особенно с учётом того, что история, известная в Синтезе, человечества и развития человечества на нашей планете, как раз заключается в том, что определённый ракурс развития Истины на нашей планете был и остаётся актуальным. Поэтому – помните? – когда мы впервые стяжали Метагалактическую Цивилизацию, это была не просто цивилизация, а Метагалактическая Цивилизация Истины Изначально Вышестоящего Отца. И этим ракурсом получалось, что мы, встраиваясь как Человеки, как Посвящённые, как Служащие, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватары, мы развиваем Метагалактическую Цивилизацию Истины в Метагалактике. Исходя из этого, у нас могут быть какие-то очень масштабные перспективы, которые сейчас могут проявиться какой-то маленькой-маленькой задачей, маленькой какой-то целью с малюсеньким Огнеобразом по отношению к этим перспективам. А, может быть, уже и сложилось что-то, что очень важно в развитии Истины Изначально Вышестоящего Отца явлением Истины, явлением Синтеза Тез, из которой состоит Истина Изначально Вышестоящего Отца, в том числе и в каждом из нас.
И вспыхиваем Синтезом итогов ночного обучения. Мы просим самые важные ракурсы этого – эти рекомендации – развернуть перед нами доступным для нас уровнем восприятия.
То есть это могут быть лист с текстом, это может быть голография вокруг нас или перед нами или какой-то иной доступный для нас ракурс работы – записями, рекомендациями. И допустите, настраиваясь на эту работу, прося сфокусировать ваш взгляд.
Аватаров Синтеза просим сфокусировать взгляд на расшифровку, распознание так, как есть, этих рекомендаций, самых важных, которые Кут Хуми считает, что мы уже сейчас начали воспринимать.
И хотя бы попросили у них обучения на эту тему сразу же, то есть потом можем забыть, поэтому сразу же. Как только начали там какие-то варианты расшифровок, видите, что вам не понятны, просите обучения на эту тему, чтобы продолжалось совершенствовать вот этот навык точности расшифровки, распознания. Распознав, что я этим действую, и соответствующее обучение на эту тему. Дальше, где я могу это реализовать и, опять же, обучения на эту тему: где, как я могу это компетентно, в данном случае, Прасинтезной Компетенцией реализовать.
И дальше. Вот как получилось; есть то, что есть, попросите Кут Хуми, если, скажем так, вы устремлены продолжать дальше – да? – вот совершенствовать вот такие навыки видения, слышания, расшифровки, распознания, там чтения, просим дальнейшего продолжения обучения дневного/ночного на эту тему.
Просим дневного/ночного обучения по тем рекомендациям, даже если вы не расшифровали. В том числе просим сфокусировать наш взгляд – просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь – сфокусировать наш взгляд на обучение распознавания того, что происходит в дневном обучении, когда в ситуациях, событиях жизни, которые с нами происходят, идёт какой-то определённый ракурс обучения тех или иных Аватаров Синтеза в обучении нас чему-либо. Чтобы мы это распознавали и принимали эти знаки, эти сигналы, эти импульсы. В том числе и от того базового ракурса, когда в нас внутренне вспыхивает Огонь там в Хум или в какой-то Части, которая на это настроена. Так и какие-то новые возможности раскрывались распознания, что вот это знак, это фраза, это слово, это состояние – не фиксирует в обучение Аватары Синтеза. Или помогают мне войти в это состояние Аватары Синтеза. Что для меня вот этот вот процесс обучения, в том числе в ракурсе Высшей Школы Синтеза, он, скажем так, стал естественным. Я обучаюсь и, естественно, я этим аматизируюсь. И это, как ночное обучение, так и дневное.
Просим – да? – сфокусировать наш взгляд, чтобы мы не теряли те знаки, которые поступают, и сигналы, мы могли их распознавать, расшифровывать. Более того, из множества знаков выявлять те, которые для нас важны. Более того, как правило, мы их очень точно фиксируем, но в силу обесценивания этой способности, мы их не фиксируем для себя, как важные, а потом это просто теряется.
И вспыхивая фиксацией Синтез Синтеза этого обучения – ночного/дневного – мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь лист вот с этими рекомендациями зафиксировать на столе в кабинете максимально высокого здания каждого из нас. Или того здания, в который мы чаще выходим на взгляд Аватаров Синтеза Кут Хуми.
То есть это может быть не здание 16 320-й Высокой Цельности, может быть здание в Экополисе Служения Подразделения или в Метагалактике Фа, если вы туда чаще выходите. И вы точно по специфике рекомендаций будете работать именно с тем, что там рекомендовано.
Проживите ответ – да? – то есть Кут Хуми, что зафиксировано вплоть до того, что некоторые из вас видят, что лист на столе лежит. Многомерный взгляд нам это позволяет видеть – лист лежит на столе. И внутренне даже рождается проживание фиксации точного знания, в каком здании этот стол. Не боритесь с этим, просто примите – «Да, я знаю». Есть какие-то предположения, что вдруг не так, уточните у Кут Хуми прямо сейчас. Но у большинства из вас всё-таки это здание 16 320-й Высокой Цельности. То есть здание у нас, как у Служащих основного состава ИВДИВО. Но это говорит и о перспективах – да? – вот тех рекомендаций, которые нам даны.
Благодарим Отца за этот этап работы у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируемся с Кут Хуми Фаинь, Аватарами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Синтеза Истины Изначально Вышестоящего Отца. В ракурсе такой уже внутренней систематизации этой Части стяжаем 32 768 Синтез Синтезов Истины Изначально Вышестоящего Отца в развитии соответствующего вида Мудрости, в более сложном контексте – Воли Мудрости Светом соответствующего вида из 32 768-ми, соответствующими Имперациями и Императивами на эту тему.
Вспыхивая вот этой концентрацией Синтез Синтеза, 32 768 видов, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 16 385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. В Зале пред Отцом также – «Доброе утро!» – командой приветствуем, нас командой 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Подразделения ИВДИВО Уфа, 16 299-й Высокой Цельности.
Вспыхивая – да? – вот этой, в том числе служебной концентрацией Синтеза, Огня Высокой Цельности Служения, но оставаясь в форме Ипостасей 30-го Синтеза, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим Отца – только, пожалуйста, сейчас постарайтесь без реакций – прощения за те какие-то определённые активации, которые сложились в вчерашнюю, так скажем, тему, которую мы задержались Синтезом.
Постарайтесь без реакций, потому что, может быть, вашего конкретного личного участия нету, но есть условия команды  – да? – «один за всех и все за одного». Более того, даже если это не буквально лично вашего Подразделения, а вот условия территории какими-то определёнными постами, которые вам могут быть не ведомы, но ничего не бывает просто так. И, соответственно, чтобы попросить дальше Огонь, нам нужно попросить прощения за то, что вот, скажем так, это сложилось Синтезом и не выявилось до этого.
И просим Отца, принимая прощение, Огонь на пережигание того негатива, который вчерашней темой выявилось, поднялось, причём, как в личных аспектах каждого из участников вчерашней темы, даже если кого-то нету сейчас, так и в командном ракурсе.
Пожалуйста, не берите командный ракурс вот конкретно узко только теми, кто служит в Подразделении, берите шире – спецификами территории. В том числе и той рекламы, которой – помните, я каждый раз прилетаю, обращаю внимание, да? – что у вас очень древняя территория. Вот это вот понятие – древняя территория – говорит сразу о том, что пласты могут быть очень конкретными и древними. Поэтому не берите очень узко личностно. Берите служебно, делово: аватарски, владычески.
И вот, если какие-то личностные аспекты – да? – затронуло как-то там, что-то выявилось, было тяжело, просите Отца до конца всё пережечь, что выявлено. Взглядом Отца просите это увидеть и до конца пережечь в личном ракурсе. И в командном: направляйте Огонь, который фиксирует Отец, туда, куда этот Огонь Отцом направлен.
Сами можем не фиксировать и не искать, а просто уже по факту увидеть – да? – что этот Огонь там, там-то и то-то пережигает.
И вот тот пласт, так назовём, «историчности древней» пережигаем, чтоб он не влиял ни на людей, ни на нас, как служащих, провоцируя нас на какие-то определённые, может быть, не очень адекватные действия.
Если кроме вот общего – да? – вот этого состояния пережигания видите там какие-то фрагменты, нюансы, общаемся с Отцом. Спрашиваем, что вы можете сделать, исходя из того, что вы видите. То есть, если видите, что выявляются – да? – там Монады живых существ вот в этом пласте, которые мы сжигаем, запрашивайте у Отца рекомендации, что конкретно вы можете сделать. То есть, может быть, Монаду нужно окутать специальным Огнём, который вам Отец направляет и доставить из этого пласта в Зал к Отцу, попросив у Отца дальше перспективы развития. Может быть, что-то ещё. То есть там есть некоторые варианты, похожие на Монады, которые, возможно, – и вы запрашиваете у Отца – нужно будет просто сжечь. В этом нечеловеческое явление, развитие – перспективы развития в этом Отец не видит. Но это вы спрашивайте, если вы это видите. Не видите, значит, просто эманируете Огонь.
И следующим шагом – вспоминаем ваше должностное звание, базовый вид Синтеза, который вы развиваете в явлении Аватаров Синтеза – стяжаем его у Изначально Вышестоящего Отца и разворачиваем эманациями, разворачивая уже не пережигания эффект, а среды на территории содержательностью данного вида Синтеза, да? Там, у кого-то Синтез Мудрости, у кого-то Синтез Жизни, у кого-то другие виды Синтеза, за которые вы отвечаете.
И развернув вот эту среду многообразия Синтеза, исходя из ракурса служения каждого из нас, присутствующих здесь, мы просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать то явление, которое он считает важным и нужным в перспективе развития, как Подразделения, так и людей живущих на территории, так и территории в целом.
Причём, вот сейчас территория всей Башкирии, несмотря на то, что там у вас ещё есть соседнее Подразделение, вы всё равно идёте ракурсом вашей Высокой Цельности. Поэтому, не переживайте, вы не включаетесь, не пересекаете и не нарушаете специфику деятельности соседнего Подразделения. Но, Челябинская область сейчас не фиксируется, да? То есть сейчас вот идёт на территорию Башкирии какой-то важный ракурс. Не обязательно сейчас его расшифровывать. Просто примите, что мы развернули среду в поддержке Отца, и Отец что-то фиксирует, как некую перспективу – да? – то есть Истина, это всегда что-то определённо новое, перспективное. Поэтому раньше Истину несли не ниже уровня Аватаров. И раньше мы, именно на 30-м Синтезе рассматривали тему, кто такие Аватары, какие Аватары бывают и что они несут. Вот каждый Аватар на нашей Планете приносил какую-то Истину. Вот такая была история аватарской традиции. Сейчас нами, как Аватарами, Отец тоже что-то фиксирует, но фиксирует Отец.
Проживите определённый такой итог, когда мы снимаем фиксацию внимания с территории, возвращаемся вниманием – уже всей сконцентрированностью – вниманием в Зал Отца на Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за допущение к данным действиям.
То есть, оно могло пройти и вне вас. То есть то, что нужно, допустим, я, как Владычица Синтеза сделала и вас бы в это не посвящала. Но Отец увидел важным, чтоб мы включились в это командой, и вы были участниками вот этого процесса, важного для Изначально Вышестоящего Отца.
И следующим шагом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца о возможности стяжания определённой содержательности в Истину, 62-ю Часть каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 32 768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, активируя соответствующую Оболочку и то, что мы уже туда стяжали в Истине каждого из нас. Далее, вспыхивая этим, мы стяжаем 32 768 видов Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. И заполняясь, вспыхиваем, помня о таком дуалистическом действии Синтеза и Мудрости. Так исторически складывалось – да? – что это два таких координирующих явления у нас. Поэтому важно, когда мы вовне действуем Синтезом, чтобы внутри нас была какая-то определённая явленность Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. Вовне действуем Мудростью, внутри – концентрация Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Это по-прежнему актуально. Это развивает Синтезность в нас, как Учителя Синтеза. Один из видов Синтезности. Не забываем об этом, но сейчас опускаем это из внимания. То есть это просто к слову.
И следующим шагом мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в ракурсе базы 30-го горизонта 32-рицы явления Изначально Вышестоящего Отца 32 768 видов Воли Мудрости Светом Изначально Вышестоящего Отца, как некую базу развития Полномочий Совершенств каждого из нас.
Полномочия Совершенств развиваются именно вот на этой базе – Воля Мудрости Светом. И на эту базу, Воля Мудрости Светом, стяжаем – и вот тут просим у Отца то количество, минимально, да? – 32 768 и далее там по подготовке каждого Императивов, Импераций Изначально Вышестоящего Отца в развитии Истины Изначально Вышестоящего Отца в базовом её явлении и организации в нас. И заполняемся Императивами, Имперациями Изначально Вышестоящего Отца в том количестве и тех порядков от минимума – 32 768 – до максимума.
И вспыхивая тем многообразием Императивов, Импераций Изначально Вышестоящего Отца в Истине каждого из нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца реплицировать вот эту содержательность Истины – 62-й Части в нас – во все 16 Истин. То есть во все 62-е Части 4 096-рицы каждого из нас. И встраиваемся, принимая вот этот процесс репликации Изначально Вышестоящего Отца в нас явлением базовых параметров Истины и её развития, как Части 62-й в нас, во все 62-е Части.
Причём реплицированность идёт, не исходя из 62-й Части Истины Человека Плана Творения, а исходя из соответствующих 62-х Частей Отца. То есть: Истина Отца, Истина Аватара, Истина Владыки и так далее до Человека Плана Творения. То есть все 62-е Части Отца реплицируют нам соответствующую явленность базовой организации Истины соответствующего порядка.
И вспыхивая вот этой 16-рицей Истины, 62-х Частей в нас, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца соответствующих Частей Истин Изначально Вышестоящего Отца в нас, вспыхиваем. И встраиваясь в новую цельность Синтезов, 16-ти, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, настраиваясь на определённую такую выравненность и активации действия Балансира Истины того первого в цельности выражении, действующего в цельности каждого из нас.
И вспыхивая этим, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Физическое тело в данный зал.
И синтез-физически являя всё стяжённое и возожжённое, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.
Эманируем в Сферу Подразделения ИВДИВО, Уфа.
Эманируем в Сферу Подразделения ИВДИВО, Уфа ракурсом Высокой Цельности, 16 299-й.
То есть, когда мы говорим «в ИВДИВО, Уфа» – это больше территориальное выражение, да? Когда ракурс Высокой Цельности – это вот координация, в том числе и с другими Подразделениями в ИВДИВО.
И эманируем в Сферу ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Источник Истины, Источник Балансира Истины
Изначально Вышестоящего Отца
(03:30:55-03:50:02)
Возжигаемся, всем объёмом накопленного Синтеза, Огня.
Возжигаемся 16-рицей Истин Изначально Вышестоящего Отца в нас и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь 16 320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
Проникаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся, преображаемся им, настраиваясь на определённую сонастройку и принятия нами Источника Истины Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Источника Истины, Источника Балансира Истины Изначально Вышестоящего Отца. И просим Аватаров Синтеза ввести нас в данное явление, сонастроить нас с явлением Источника, в том числе и в той перспективе развития нас новой эпохой в 65 миллионов 536 тысяч лет.
И вот постарайтесь, что вы сейчас не просто заполняетесь Синтезом и разворачиваете его сферично, а идёт определённая такая сонастройка и выявление. То есть, есть ли в вас допущение принятия, что перспектива развития вашей жизни в становлении развития вас, как человека, так и теми видами реализаций, которые мы получили от Отца, перспективу развития, да? То есть Посвящённым, Служащим, Ипостасью, Учителем, Владыкой, Аватаром, Отцом в 65 миллионов 536 тысяч лет. Или есть прерывание, потому что слишком большой объём времени. Это сложновато и – раз! – и вы прерываете ваше перспективное развитие эпохой на том количестве лет, которое вы для себя в силу каких-то причин зафиксировали, как возможное для вас. Вот сейчас Кут Хуми помогает восстановить вот это течение, только оно сферичное – течение времени перспективой эпохи в 65 миллионов 536 тысяч лет. Примите всю ту Мощь, весь тот опыт, весь тот Отцовский, в том числе опыт, который есть у Аватара Синтеза Кут Хуми, на принятия вот этой помощи, поддержки в Пути. В том, что наши Аватарские, Владыческие, Учительские, Ипостасные, Служебные, как Служащего, Посвятительные, как Посвящённого, и Человека традиции развивались, возможности развивались объёмом времени, который определил Отец на данную эпоху – 65 миллионов 536 тысяч лет.
То есть, если очень конкретно, если в вас сидит программа «Я скоро умру», ваше «Я» не умрёт, умрёт Физическое тело, а «Я» не умрёт. Вот настройтесь, что в вашем «Я есмь» в разных его вариациях в Омеге, в Монаде, во всех Частях в фиксации Частностей «Я есмь» идёт настройка на перспективу развития вашей жизни новой эпохой в 65 миллионов 536 тысяч лет. Снимайте эти физические трёхмерные ограничения, которые в нас присутствуют. В поддержке Кут Хуми это будет очень аккуратно, очень бережно по отношению к нам и надёжно, с точки зрения перспективы. Так, чтобы мы не страдали в зале пред Аватарами, тем более пред Отцом, всякими суицидальными наклонностями.
И вспыхиваем вот этой концентрацией течения Синтеза в ракурсе вот этой восприимчивости допущения той перспективы жизни, которую мы фиксировали в Ядре Огня Жизни в Монаде, да? Базовая фиксация вот этого течения и истечения вот этого во времени.
И следующим шагом мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 16 385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. В Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Его Хум, мы просим выявить определённые пласты ракурса Исторического Синтеза, которые устарели в каждом из нас в наших записях, в ракурсе истории развития Истины Любви, Истины Мудрости, Истины Воли на нашей планете в веках. Так, чтобы тот, возможно, какой-то не очень классный опыт, который у нас мог сложиться в этом и который может влиять на нас в развитии современного явления Истины, её Источника, не мешал нам, не влиял на нас, не уводил нас от Истины Отца. И вот в этом ракурсе мы просим у Отца Огонь на пережигание этих пластов исторического Синтеза, которые характерны для нас были до этого момента. Мы просим у Отца Синтез для компактификации того лучшего опыта, который у нас в ракурсе познания Истины, исследования Истины, развития Истины, явления и выражения Истины Отца собою сложились. И лучший опыт, который сложился в нас на эту тематику, синтезируется в нас в Истине в 16-ти её выражениях в нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим Отца ввести нас в явление Источника Истины, явления Источника Балансира Истины Изначально Вышестоящего Отца и, сонастраиваясь, стяжаем Источник Истины Изначально Вышестоящего Отца. Источник стяжаем, Источник Балансира Истины Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И из Источника Истины заполняемся Истиной Изначально Вышестоящего Отца.
Тут уже Истина, как некая такая субстанция или вид Огня, которым мы заполняемся, заполняя, как освобождённое пространство – да? – вот результатом там пережигания, компактифицирования лучшего опыта, так и, возможно, продолжатся какие-то ракурсы компактификации преображения этих записей, которые ещё остались.
Помните, Истина у нас, как Часть, разворачивается телесно, значит, вы проживаете во всём теле заполненность Истиной Изначально Вышестоящего Отца из Источника Истины.
Помните, нам нужно в 16-ти ракурсах заполниться, то есть все 62-е Части заполнить Истиной Изначально Вышестоящего Отца из Источника Истины.
Стяжаем Источник Балансира Истины Изначально Вышестоящего Отца и заполняемся концентрацией Синтеза Балансира Истины Изначально Вышестоящего Отца.
Источник Балансира Истины Синтеза разворачивается сферично, то есть тут уже не только тело, но сферично вокруг нас, скорее всего, это каждый может воспринять в объёме границ ИВДИВО каждого.
И вспыхивая пристроенностью в явлении Источника Истины Изначально Вышестоящего Отца, в явлении Источника Балансира Истины Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Синтез сейчас развернуть как некую такую печать, которая фиксирует, что хотя бы в ближайшее время продолжаем вот эту сонастройку и принятие, – да? – что в нас есть внутренний Источник Истины и Балансир Истины Отца. И иных источников нам не нужно.
И вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца вот в этом ракурс печати Синтеза.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. Просим у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ночного обучения, дневного обучения на тему вот этого явления Источника Истины и Балансира Истины Изначально Вышестоящего Отца.
И принимая концентрацию Синтеза вот этой узнаваемости, когда нас направляют на такое обучение, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Физическое тело в данный зал, фиксируя, являя синтез-физически всё стяжённое, возожжённое собою. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Подразделение ИВДИВО 16 299-й Высокой Цельности, Уфа. И в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Стяжание Истины Изначально Вышестоящего Отца в 16-ти её выражениях с соответствующими видами Прасинтезности
(00:21:52-00:38:31)
Возжигаемся всем объёмом накопленного Синтеза и Огня. Возжигаемся концентрацией Синтеза 16-ти Истин в нас, продолжая сонастраиваться с Источником Синтеза Истины Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся в этой концентрации Синтеза Истины с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 16 320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестоящими.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
В зале ИВДИВО, переходя туда, отстраиваемся Совершенным Ипостасным телом в форме одежды Ипостаси 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении 16-рицы Совершенной Истины Изначально Вышестоящего Отца явлением 16-ти Истин Изначально Вышестоящего Отца.
И вмещаем, возжигаясь, преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 16 385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. В Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Его Хум, стяжаем 16 Синтезов 16-ти Истин явления 16-рицы Совершенной Истины Изначально Вышестоящего Отца.
И вмещая, возжигаясь, преображаясь, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16-рицу Истин Изначально Вышестоящего Отца:
Стяжаем Синтезную Истину Прасинтезным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая два миллиарда 147 миллионов 483 тысячи 648 Совершенных Условий Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Волевую Истину Прасинтезной Волей Аватара Изначально Вышестоящего Отца, стяжая один миллиард 73 миллиона 741 тысячу 824 Совершенных Ясмь Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Мудрую Истину Прасинтезной Мудростью Владыки Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 536 миллионов 870 тысяч 912 Совершенных Импераций Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Любящую Истину Прасинтезной Любовью Изначально Вышестоящего Отца – стяжая 268 миллионов 435 тысяч 456 Совершенных Взглядов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Творящую Истину Прасинтезным Творением Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 134 миллиона 217 тысяч 728 Совершенных Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Созидающую Истину Прасинтезным Созиданием Служащего Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 67 миллионов 108 тысяч 864 Совершенных Основы Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Реплицирующую Истину Прасинтезной Репликацией Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 33 миллиона 554 тысячи 432 Совершенных Параметодов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Жизненную Истину Прасинтезной Жизнью Человека Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 миллионов 777 тысяч 216 Совершенных видов Мощи Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Воскрешённую Истину Прасинтезным Воскрешением Человека Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая восемь миллионов 388 тысяч 608 Совершенных Прав Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Пробуждённую Истину Прасинтезным Пробуждением Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца, стяжая два миллиона 97 тысяч 152 Совершенные Идеи Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _GoBack]Стяжаем Генезисную Истину Прасинтезным Генезисом Человека-Творца Физичности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая один миллион 48 тысяч 576 Совершенных Сутей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Человечную Истину Прасинтезной Человечностью Человека Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 524 тысячи 288 Совершенных Смыслов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Служащую Истину Прасинтезным Служением Человека Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262 тысячи 144 Совершенных Мыслей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Вершащую Истину Прасинтезным Вершением Человека Синтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 131 тысячу 72 Совершенных Чувства Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Практикующую Истину Прасинтезной Практикой Человека Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65 тысяч 536 Совершенных Ощущений Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем Могущественную Истину Прасинтезным Могуществом Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 32 тысячи 768 Совершенных Движений Изначально Вышестоящего Отца.
И вспыхивая 16-рицей Истин в явлении 16-рицы Совершенной Истины Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца.
Именно в зал Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца, а не в Изначально Вышестоящую Школу Синтеза.
В зале Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси 30-го Синтеза, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой. Приветствуя его, стяжаем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца в явлении развитии, становления нами владыческих возможностей, способностей, компетенций, в активации развития нас Владыкой Воли Изначально Вышестоящего Отца.
И заполняясь Мудростью Изначально Вышестоящего Отца, в явлении Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца встраиваемся. В том числе и в принятии того опыта становления владыческих компетенций, владыческих возможностей, способностей в развитии, становления нас Владыкой Воли Изначально Вышестоящего Отца.
И мы просим Изначально Вышестоящего Владыку Изначально Вышестоящего Отца настроить Балансир Истины каждого из нас вот в этой координации – Владыка Воли нами – с тем видом Человека базового по стяжанию и с тем служебным видом Человека, который у нас возможен не базово по Аватарским там, Владыческим утверждениям Столпа, а по реальности того, что в нас складывается.
Допустим, активация Балансира в координации Владыка Воли нами сейчас базово стандартом 30-го Синтеза. Допустим, я стяжала Человека Метагалактики Фа со всеми базовыми стяжаниями, соответственно, это следующий шаг, в координации балансира. При этом, я везде всё стараюсь практиковать. У меня срабатывает Человек Практики, даже если я служу кем-то, и это не имеет отношения к этому горизонту. У меня срабатывает вот такая троичность выражения: Владыка Воли сейчас, как стандарт действия данным Синтезом; базово – каким Человеком я являюсь, и тем видом реализации Человека, который мне наиболее характерен и я ярче это проявляю.
Сейчас не надо выявлять вот это третий ракурс, то есть просто пометьте – да? – что это то, что у вас ярче проявляется, и вам это Владыка сейчас координирует. Изначально Вышестоящего Владыка Изначально Вышестоящего Отца. Но в каждом из нас есть какая-то тенденция к тому виду Человека, который в нас может быть, у некоторых такой естественной разработанности. Кто-то, как Человек Практики, кто-то как… Допустим, я вдохновилась Вершителем судьбы, и меня везде и во всём интересует аспект Вершения. Вот хожу и вершу всё. И у меня может сработать этот аспект Человека. Мы все любим служение, Служащий: служение, служение, служение. Значит, будет срабатывать тот вид Человека, который практикует Огонь Служения. И то, что, для нас характерно, должна быть скоординированность с тем, что у нас стяжено.
И тогда эта координация опирается на базу того, что я разрабатываю; того, что у меня стяжено, чтобы оно начало входить вот в эту реализацию и плюс то, что самое высокое. На данный момент самое высокое – это Владыка Воли.
При этом, пожалуйста, Балансир – это не когда, там, куда-то, что-то на чаше весов. А это концентрация Синтеза сферично в нас, разворачивающая и синтезирующая записи накопления в нас. По этим тематикам. В данном случае, ещё и те виды Человека координирует нас. При этом мы попросили всего лишь три из возможных 256-ти. 
И вспыхиваем всем этим. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Владыку Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Физическое тело, в данный зал. Синтез-физически являя всё стяжённое и возожжённое каждым из нас, мы начинаем эманировать в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Сферу Подразделения ИВДИВО 16 299-й Высокой Цельности, Уфа. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Стяжание Совершенной Истины Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 16-рицы Совершенных Истин Изначально Вышестоящего Отца
(00:49:37-01:00:00)
Возжигаемся всем объёмом накопленного Синтеза, Огня. Возжигаемся концентрацией 16-рицы Истины Изначально Вышестоящего Отца в нас в явлении 16-рицы Совершенной Истины Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся этой явленностью Синтеза Истины в нас с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 16 320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. В зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить нас стяжанием Совершенной Истины Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 16-рицы Совершенных Истин Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 16 Синтез Синтезов 16-ти Совершенных Истин Изначально Вышестоящего Отца.
Вмещаем, возжигаемся, преображаемся. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 16 385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
В Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом встаём, отстраиваясь, оформляясь, в том числе телесной организацией Истины в 16-ти её выражениях в нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов 16-ти Совершенных Истин Изначально Вышестоящего Отца. Вмещаем, возжигаемся, преображаемся.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенные Истины Изначально Вышестоящего Отца, стяжая:
Совершенную Истину Синтеза Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца, стяжая два миллиарда 147 миллионов 483 тысячи 648 Прасинтезных Компетенций Истины Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Истину Воли Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца, стяжая один миллиард 73 миллиона 741 тысячу 824 Ивдивости Синтеза Истины Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Истину Мудрости Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 536 миллионов 870 тысяч 912 Иерархизаций Воли Истины Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Истину Любви Синтезностит Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 268 миллионов 435 тысяч 456 Совершенств Мудрости Истины Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Истину Творения Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 134 миллиона 217 тысяч 728 Синтезностей Любви Истины Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Истину Созидания Статусов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 67 миллионов 108 тысяч 864 Начала Творения Истины Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Истину Репликации Посвящений Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 33 миллиона 554 тысячи 432 Права Созидания Истины Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Истину Жизни Частей Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 миллионов 777 тысяч 216 Поядающих Репликаций Истины Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Истину Воскрешения Систем Изначально Вышестоящего Отца, стяжая восемь миллионов 388 тысяч 608 Огней Жизни Истины Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Истину Пробуждения Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая два миллиона 97 тысяч 152 Духа Воскрешения Истины Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Истину Генезиса Частностей Изначально Вышестоящего Отца, стяжая один миллион 48 тысяч 576 видов Света Пробуждения Истины Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Истину Человечности Синтезного Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 524 тысячи 288 Энергий Генезиса Истины Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Истину Служения Метагалактического Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262 тысячи 144 Субъядерности Человечности Истины Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Истину Вершения Тонкого Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 131 тысячу 72 Формы Служения Истины Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Истину Практики Физического Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65 тысяч 536 видов Содержания Вершения Истины Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Истину Могущества Поядаюшей Огненности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 32 768 Полей Практик Истины Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь 16-рицей Совершенных Истин Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенную Истину Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Совершенной Истины Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И являя, не забывая про телесную организацию и синтез-физичность явления Совершенной Истины Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Совершенной Истиной Изначально Вышестоящего Отца в нас с Совершенной Истиной Изначально Вышестоящего Отца, в том числе координации и какой-то, может быть, отстройки нас явлением Источника Совершенной Истины Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Источник Совершенной Истины Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Мы эманируем Синтез Совершенной Истины Отцу, Отец эманирует нам, и у нас происходит определённая активация первичной дееспособности Совершенной Истины в нас.
И вспыхивая такой скоорденированностью, сопряжённостью Совершенной Истиной Изначально Вышестоящего Отца в нас с Совершенной Истиной Изначально Вышестоящего Отца, входим в явление Изначально Вышестоящего Отца Совершенной Истиной собою, настраиваясь на синтезфизичность данного явления собою. 
И входя в эту Явленность, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И не выходя из Источника, не выходя из явления Изначально Вышестоящего Отца, возвращаясь в синтез-физическую Явленность, являя всё стяжённое и возожжённое собою синтез-физически. Синтез0физически разворачивая явление Изначально Вышестоящего Отца Совершенной Истиной Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, в том числе на территории республики.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Сферу Подразделения ИВДИВО 16 299-й Высокой Цельности, Уфа.
Эманируем в Сферу ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Направление на обучение науке в явлении Организации Сергея Юлианы и в соответствующие факультеты Высшей Школы Синтеза по рекомендации Мория Свет.
Преображение Книг Жизни
(01:17:12-01:29:50)
Возжигаемся всем объёмом накопленного Синтеза Огня, возжигаемся концентрацией Синтеза Совершенной Истины Изначально Вышестоящего Отца в нас. Cинтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Морией Свет 16 318-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще, переходим в зал, сначала базовый, Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
В зале, синтезируясь с Аватарами Морией Свет, стяжаем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. Заполняясь, преображаясь, сразу же просим направить на обучение нас в разных видах реализации в Высшую Школу Синтеза: от базово служебно Подразделением, соответствующей наукой в явлении Организации Сергея Юлианы до тех видов ракурсов, которые нам необходимы с точки зрения каких-то иных перспектив, которые, может быть, мы сейчас не видим, но, доверяя Мории Свет, принимаем направление нас на соответствующие факультеты Высший Школы Синтеза.
Причём обратите внимание, – да? – впитывая концентрацию Синтеза Мудрости, примите, что там, может быть, вплоть до планов расписаний каких-то определённых предметов, которые необходимо изучить на том или ином факультете для того, чтобы у нас сложилась определённая база того или иного Синтеза, и дееспособность тем Синтезом, который для нас важен. То, что в Школе называлось Вышколенностью определённым видом Синтеза.
Обратите внимание, на форму фиксируется, условно, у всех есть свои какие-то отличия, но есть то, что объединяет вас как Подразделение: знаки отличия в обучении на том или ином факультете и общие какие-то характеристики с учётом факультета Аватаров Синтеза Сергея Юлиана.
И мы просим в явлении раскрывающихся возможностей перспективы развития Совершенных Частей в 14-рицы их выражения на данный момент в нас, раскрыть перспективы освоения в будущем Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И мы просим возможности преображения и чтения книги Жизни каждым из нас. И просим Аватара Синтеза Морию, если это возможно, фиксации, может быть, нескольких книг, более древних книг для их преображения сейчас в этой деятельности.
И сейчас такой вот горизонт перехода. То есть мы не топаем из зала в зал по коридорам, а прямо вот слева дверь, точнее не дверь, а стена становится прозрачной. И мы переходим в зал, можно сказать, читальный зал-архив Книг Жизни.
Стоят пустые пюпитры, мы к ним подходим. Свободно встаём. Главное, чтобы вы один/одна стояли перед пюпитром. И, соответственно, сначала фиксируется, буквально летит – да? – с соответствующего места книга базовая, с которой вы уже знакомились на разных Синтезах и работали с ней на разных Синтезах. Она не открывается, она закрыта. И несколько могут зависнуть рядом с ней. По внешнему виду вы можете определить, насколько они там древние или нет. Открывать не надо, трогать тоже.
У кого несколько книг, просим Изначально Вышестоящего Отца – прямо из зала этого, – просим Изначально Вышестоящего Отца возможности преобразить Книги Жизни, синтезируя их в одну цельную Книгу Жизни каждого из нас с раскрытием той глубины ретроспективы развития нашей Жизни прошлыми какими-то воплощениями до наших дней. С перспективой фиксации, которую мы получили, в том числе итогом ночного обучения сегодня, перспективы развития нашей Жизни в 65 миллионов 536 тысяч лет. И зафиксировать это в этой новой обновлённой Книге Жизни каждого из нас. Отец нам начинает направлять концентрацию Синтеза, мы эманируем этот Синтез на все книги, у кого сколько, на все, в том числе и базовую. И начинается процесс преображения Синтезом записей книг и самих книг, которые пред нами. Мы их не читаем, мы можем только наблюдать, что происходит. Просто наблюдаем.
То, что вы можете предположить, а некоторые уже это фиксируют в наблюдении, книги синтезируются, и остаётся одна. Некоторые записи даже в той одной синтезируются, и она, в общем-то, не безумно объёмная, вполне соразмерна для нас. В том числе и с фиксацией перспектив, которые мы получили.
Вот книга синтезирована, она открывается. Или на развороте или у вас фиксация внимания концентрируется только на одну страницу. То есть разворот – это две страницы сразу перед вами. И доступно восприятию. У кого-то фиксация только на одну страницу. Если вот чувствуете, что у вас фиксируют внимание только на одну, значит, с ней и работаете.
Начинаем эманировать Синтез в поддержке теперь не только Отца, но ещё и Мории. Синтез эманируем из глаз на эту страницу или страницы книги.
И выявляются записи из книги. Опять же, просите доступного вам восприятия: там голографического или содержательного, или какого-то иного.
Если проживаете, что что-то для вас очень-очень важное, а не очень получается прочитать, просите Морию лист с записями зафиксировать у вас на столе в вашем здании в каком-то из.
И благодарим. Книга закрывается. Благодарим Морию, благодарим Аватарессу Синтеза Свет. Книга закрывается.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца вот итогов такого действия с Аватарами Синтеза Мория и Свет.
И возжигаясь, возвращаемся в физическое явление в зал. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Сферу Подразделения ИВДИВО, Уфа и в ИВДИВО каждого.
Выходим из этой практики…
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(01:29:50-01:39:26)
… и синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, входя в итоговую практику Синтеза. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. В зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтеза Итоговой практики 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Впитываем, возжигаемся.
Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 16 385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще и стяжаем Синтез Итоговой практики 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем 32 768 шестидесятичетырёхллионов Огня Изначально Вышестоящего Отца 16 350-й Высокой Цельности Стандартом 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем 32 768 шестидесятичетырёхллионов Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16 350-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Стандарт 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с записью его в ранее стяжённое, то есть вот этот объём Огня и Ядра Синтеза.
Стяжаем 32 768-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем 32 768 Синтезов Человека Изначально Вышестоящего Отца 16 350-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца, входя в явление вот этой 32 768-рицей.
И стяжаем соответствующее явление 16 384-х видов Субъядерности 16 384-й Высокой Цельной Реальности в явлении 16 384-рицы Человека явлением видов Жизни, восьми. Соответственно, в синтезе 16 384-рицы видов Подготовок: Посвящения Посвящённого, Статусы Служащего, Творящего Синтеза Ипостаси, Синтезности Учителя, Полномочия Совершенств Владыки, Иерархизации Аватаров Служения, Ивдивости Отца и Должностных Компетенций 16 350-й Высокой Цельности.
И синтезируем всё вот это в Цельность Человека Изначально Вышестоящего Отца 16 350-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца и входим в это явление.
И продолжаем. Стяжаем 64 Синтеза Инструментов, стяжаем 64 Инструмента Ипостасей 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением Человека 16 350-й Высокой Цельности.
Стяжаем 64 Синтеза Служения, стяжая 64-рицу Служения Ипостаси 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16 350-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 64 Синтеза Человека и стяжаем 64-рицу Человека-Ипостаси 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16 350-й Высокой Цельности.
Стяжаем 16 384 Синтеза Генов Человека и стяжаем 16 384-рицу Генов Человека явлением Человека 16 350-й Высокой Цельности Стандартом 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Цельное Ядро 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Метагалактикой Фа.
Стяжаем Ядра 30-го Синтеза Высокой Цельной Реальности Метагалактики и стяжаем – 32-рично, да? – и стяжаем Цельное Ядро 30-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
Просим Отца развернуть фиксацию в Столп Подразделения, соответственно, Ядро Синтеза 30-го Синтеза с 32-ричностью Ядер явления 32-рицы Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем концентрацию Синтеза 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении книги 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем прямой Источник 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца данной 16 350-й Высокой Цельности.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Библиотеки ИВДИВО. В зале Библиотеки ИВДИВО, синтезируясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы, синтезируясь с их Хум, стяжаем книгу 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 30-й Синтез книги 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Берём, получаем книгу в руки, настраиваемся на максимально высокое здание каждым из нас, кабинет. Переходим в этот кабинет, подходим к столу. Кладём книгу 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на стол. Кто был на предыдущем Синтезе, берём книги 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Все вместе возвращаемся в зал к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. Кут Хуми Фаинь, сдавая, кто принёс книги – с благодарностью книги 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И все вместе стяжаем Синтез обучения нас работе с книгой 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ровно в течение месяца. Утверждая сейчас и прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь напомнить, что через месяц ровно, даже если мы сами про это не вспомним, чтобы мы могли, вышестоящим выражением сдать книгу 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в Зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез в расширение, углубление ИВДИВО каждого из нас новым объёмом Синтеза, новыми Условиями, новым Огнём синтез-физического явления Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Стяжаем Синтез физического явления всего во всём стяжённого, явленного 30-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца нами.
Возвращаемся, благодаря Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в Физическое тело в данный зал.
Синтез-физически являя всё стяжённое, возожжённое каждым из нас собою, входя в явление Человека в 16 350-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца инструментами, видами служения, Генами 64-рицы Человека, Ядрами Синтеза, концентрацией Синтеза явлением ИВДИВО каждого.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое каждым из нас в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Сферу Подразделения ИВДИВО 16 299-й Высокой Цельности, Уфа. И эманируем в Сферу ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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