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Практика 2. Тренинг пяти Хум Энергией, Светом, Духом, Огнём, Синтезом ИВО

Настраиваемся, активируя, возжигая весь объём Синтеза, Огня и Энергии в Хум в стопах. Вы не на меня фиксируетесь, вы фиксируетесь на проживание того, что у вас в этой Хум, как она активируется как точка. Вот тут как раз воспоминания, когда я говорила о Лотосе, что мы там куда-то встаём, что изгиб стопы, даже, если его у вас нету – это никак не мешает Хум быть как точка активной под стопами. В том числе и проникая в какой-то степени, так как это более высокого порядка явление, в стопы физического тела. И вы можете совершенно чётко прожить определённую активность, помните, что любую Хум мы можем развернуть сферой вокруг нас, вопрос, хочется ли – это уже диагностика, уж, если не хочется, то значит что-то там, может быть не так. А дальше ракурс: легко ли она эманирует энергию, и может ли она усваивать Энергию, допустим, Отца.
Начинаем эманировать энергию, возжигаемся энергией и начинаем её эманировать из точки Хум или из Хум под стопами, то есть, некий такой диагностический ракурс сейчас.
Причём, знаете, тут, узнала недавно, что если, то есть, есть определённый синдром, неважно какой, медицинский в данном случае, ракурс, когда определённое количество симптомов совпадает, и это выделяют в отдельный синдром, очень редко диагностируют потому, что сложно выявить и найти. Один из симптомов, когда человеку сложно свести стопы и быть в этом устойчивым или лежать. Вот, сложно, а нам нужно уметь, вот так вот, спокойно соединять или вставать, там, допустим, на ширину плеч, но в данном случае – соединять, чтобы прожить, что точка Хум чётко вот в этом изгибе у нас покоится или активна. Если у вас плоскостопие, помните, это конкретное, какое-то нарушение Воли Отца, но это никак не мешает Хум быть активной потому, что она, часть, более высокого порядка, нежели физическое явление. Физическое явление в смысле окружающего мира, даже, если при этом Физическое Тело – 63 Часть. Поэтому, вы учитывайте, что, если у вас есть плоскостопие, значит, есть какие-то в прошлом сложившиеся записи нарушения действия Воли Отца, с этим надо работать, обучаясь встраиванию в Волю Отца, например, у Иосифа Славии, и преображать, чтоб в следующем воплощении этого не было. Но, при этом, активации Хум это никак не мешает.
И теперь следующий шаг. Сонастраиваемся, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще, и просим Отца в Хум под стопами направить концентрацию Энергии Изначально Вышестоящего Отца. Помните: опустошись, и Отец тебя наполнит, то есть, мы эманировали, заполняемся новым объёмом Энергии Изначально Вышестоящего Отца. При этом, ещё раз повторюсь, что в нашей Хум, в первую очередь базовые виды Синтеза и Огня, но есть некая специфика, которая у нас сложилась в четверице Хум предыдущей эпохи, мы её учитываем, поэтому маленький процесс диагностики, проверки, что и как.
Как только заполнились, переключаемся на следующую, а я маленькую такую ещё картинку нарисую (рисует на доске): вот, внутри Хум. Для иней, в ракурсе развития Хум, очень важно что? Чтобы заполняться вплоть до стоп потому, что для иней, которым больше характерно жизнь и действия в материи, важно впитывать от Отца и разворачивать в материи. Ясно, да? Для иней. Соответственно, для яней, наоборот – от Отца, но уметь впитывать из материи, то есть, от Матери, для того, чтобы развивать какие-то новые возможности и параметры, которых ещё нет в материи, но брать их из Огня. 
При этом, с учётом вот тех, уже новых традиций, которые развиваются в ИВДИВО, у нас есть разные варианты: когда сразу в Хум, да, и мы изнутри получаем какой-то определённый объём Огня, есть, когда мы входим в поток Огня, да, и наша задача в этом быть, напитываться, включаться в какие-то варианты. Есть Магнит, который нас обучает вот этому вхождению в одномоментность разновариативного движения: сверху вниз и снизу вверх потоком; есть Магнит горизонтальный, да, когда Владыка Владычица, там, или Аватар Аватаресса, и мы впитываем, насыщаясь горизонтом. Есть иные ракурсы, но, когда в Магните мы впитываем, снизу вверх – мы принимаем. Если вдруг, возникает какая-то странная ситуация, что мы вдруг проживаем, что Огонь пошёл снизу вверх, мы, скорее всего, задумаемся, а чего это пошло, что это такое? Почему? Потому что нас этому чаще всего не тренируют и не обучают. Наоборот, так как большинство приходящих на Синтезы – мужчины, не обижайтесь, всё-таки, ини – женщины, нас как раз обучают заполняться всем телом, чтобы до стоп довели, а мы, ах, мы вот, тут. Это тоже важно, вот, эта систематика. При этом, ещё раз, она вырастала, да, вот из того, что сложилось в предыдущей эпохе, по-прежнему для нас актуальна, но это не единственная, вариант, но её мы должны учитывать.
Соответственно, из Хум, которая в промежности, мы эманируем свет, накопленный свет, опять же, сколько накопили, столько и сможем. 
Знаете, вот, к явлению здоровья, в том числе в физическом теле, тоже имеет самое, что ни на есть непосредственное отношение, единственное, что ещё раз повторюсь, да, что это не обязательно энергия, свет или дух должно быть там, то есть, переводить на Синтез и Огонь все четыре Хум очень даже не плохо, но выводить дальше из Синтеза – Огонь, из Огня – Волю, из Воли – Дух и дальше. Это тоже очень важное явление. Более того, последние несколько месяцев ещё вводились такие, ну, скажем так, уже спецификации у Аватаров Синтеза Организаций, когда вводились понятия, допустим, у Аватаров Синтеза Иосифа Славии, ну и соответственно, у Аватаров Учения Синтеза – Чистый Синтез. У Аватаров ИВДИВО, соответственно, Кут Хуми Фаинь, да, Прасинтезность, Чистая Прасинтезность, так как более высокое явление. Соответственно, дальше по порядку. Да, то есть, каждый раз, допустим, Чистая Воля не у Иосифа Славии, а у Мории Свет, ну, и соответственно, у Аватаров, соответственно, Служащих Подразделения, которые выражают Морию Свет, ну, и так дальше. Да, то есть, каждый раз на порядок ниже, это важно.
Соответственно, заполняемся, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, Светом Изначально Вышестоящего Отца вторую Хум, в том числе, раскрепощая те виды зажатостей, которые выявила сейчас эманация Света из этой Хум. Привычка необходимости сидеть у нас всё-таки своё дело пагубное делает: много зажатостей выявляется, то есть, может быть, в данном случае, вот, то, что не совсем проблема в Хум, а то, что эманацией света из Хум выявляются наши всякие там зажатости в физическом теле.
Отэманировали мы меньше, чем тот объём, который нам направляет Отец, с одной стороны, так и должно быть, с другой стороны – чтобы мы там о себе не думали, что целую предыдущую эпоху светом там занимались, ведём светский образ жизни, а эманировали на «пшик». Я не индивидуально за каждого, а вот, в целом по группе. И, пожалуйста, какие бы виды сейчас действия ни происходили, мы продолжаем. С Отцом синтезируемся, значит, 
Я-Есмь Часть Изначально Вышестоящего Отца в активации Хум, по-прежнему, да, всей Хум собою. Нам важно, чтобы все наши Хум, какие бы записи в них там ни фиксировались, были в выражении Отца. Это не отменяет явленность нас как дочери или сына, нашего контакта корректного, общения с Изначально Вышестоящей Матерью, с Изначально Вышестоящей Матерью Планеты Земля, но важно, чтобы наш Хум чётко была в контакте с Отцом скоординирована, любая из Хум.
И постепенно переключаемся на Хум в центре груди, возжигаемся в Хум в центре груди всем объёмом накопленного духа в каждом из нас, и начинаем эманировать дух из наших Хум. Опять же тут могут быть, помните, что у нас диагностика идёт, вариации того, что не просто непривычно, а некомфортно, то есть, да, непривычно, мы переключали эту Хум на явление Синтеза, на явление Огня, это не отменяется, это продолжает быть в нашей с вами деятельности. Но есть ещё и концентрация духа в каждом из нас, и мы тоже должны уметь её эманировать, и заполняться новым объёмом духа. Поэтому сейчас оптимизируем процесс, то есть, мы и эманируем и заполняемся, синтезируясь с Отцом, Духом Изначально Вышестоящего Отца, продолжая входить в определённую следующую глубину явления Изначально Вышестоящего Отца в ракурсе: Я-Есмь Часть Изначально Вышестоящего Отца всей Хум собою. И заполняем и эманируем.
Если у кого-то, вот, что-то, именно в этом ракурсе, в ракурсе эманаций духа из Хум выявилось что-то, что прям до болезненного эффекта – попросите у Отца прощения. Потому, что, помните, Воля пишется в Дух, и какие-то, может быть, не очень, или конкретно действия не в Воле Отца могут вызывать вот этот эффект болезненности. Причём, эманируем из Хум в груди, а эффект может быть в том, в той области тела, в том органе тела, где это уже сложилось, это неисполнение Воли. (Пауза). Уже лучше. То есть, быть в Воле Отца, когда я не знаю, что это такое и не очень предполагаю, но занимаюсь освоением Синтеза, я могу стяжать Дух Изначально Вышестоящего Отца, там, Волю Изначально Вышестоящего Отца. Помня, что Воля пишется в Дух, и, заполняясь Волей Изначально Вышестоящего Отца, прошу всю накопленную мною волю, преобразить явлением Воли Отца. Мы сейчас специально это не делаем, но имейте в виду, что это такая методика по-прежнему актуальна. Бывает, что Отец нам Волю не может вот в таком ракурсе масштаба, который нам бы хотелось, направить, почему? Потому, что объём духа у нас на очень маленький масштаб, может быть. Поэтому не забывайте, да, что периодическое вхождение в стяжание соответствующих явлений может быть очень даже важно для нас.
И постепенно внимание переключаем на Хум в голове, возжигаясь в этой Хум всем объёмом накопленного Огня, начинаем эманировать Огонь из Хум в голове. У меня вопрос: куда эманируете? Большинство просто эманируют, а у нас всегда есть задача: куда-то, то есть, задать направление, задать масштаб, то есть, можно по территории, допустим, по территории только Череповца, по территории Вологодской области, в ИВДИВО каждого, в ИВДИВО Подразделения, в ИВДИВО как таковое. Это не просто так, это разные масштабы, разные специфики, и мы про них не забываем.
И стяжаем, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, Огонь Изначально Вышестоящего Отца в Хум в голове. При этом для каждой Хум Отец фиксировал и фиксирует сейчас Огонь, до этого Дух, до этого Свет, до этого Энергию как некую эталонность для данных Хум, чтоб мы тоже различали, какой Дух важен для нашего развития, какой Свет важен для нашего развития, какая Энергия важна для нашего развития. И заполняемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца в Хум в голове.
И стяжаем, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, 5 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в 5 Хум. Одномоментно впитывая 5 Синтезов в каждое соответствующее Хум, и вот, сейчас прямо синтезфизически Хум 5-е активируется Синтезом Изначально Вышестоящего Отца как сфера вокруг нас, обязательно со сферой ИВДИВО координируется, но это не одно и то же.
И входим в такое проверочное действие, то есть, внутренне проговаривая: «Я-Есмь Часть Изначально Вышестоящего Отца всей Хум собою», и отзывается ли наша Хум в синтезе вот этих пяти одномоментно выражений на эту фразу, то есть, для нас это по-прежнему фраза, или всё-таки это действительно мы, в смысле – Я Есмь этим. И Отец на это отзывается, принимает, что действительно, в какую-то выразимость его мы этим вошли.
И у кого, на сколько получилось войти, начинаем эманировать ту состоятельность 
Я-Есмь Часть Изначально Вышестоящего Отца всей Хум собою, эманируем в ИВДИВО каждого, с сферу ИВДИВО Служения, в сферу Подразделения ИВДИВО 172 Высокой Цельности, и ещё такое – по территории Служения эманируем.
Что сразу, может быть, воспринять какое-то определённое совершенство Хум может не получиться, а эманации из 4-х Хум вполне доступны могут быть у каждого по его подготовке, то есть, кому-то восприимчивость Энергии, кому-то Света, кому-то Духа, а кто-то этим и к Огню пристраивается, принимая это как некую такую данность, с учётом такого очень активного развивающегося сленга: быть зажигательными, зажигать.
И эманируем в ИВДИВО как таковое. И из такого маленького тренинга выходим.
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