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Практика 4. Стяжание итогов ночной учёбы, выявления дальнейшего развития нашего Хум, Совершенного Хум. Стяжание координирующего Синтеза в координации Хум каждого из нас с ИВДИВО каждого и с ИВДИВО как такового. Стяжание Образов Иерархических Реализаций в Хум каждого из нас. Стяжание Плана Творения ИВО в Хум, в Прасинтезность Хум, в Зерцало Хум. Стяжание ОМ ИВО как нового явления Созидания, Творения каждого из нас

Сейчас, никуда не переходя, возжигаясь всем объёмом накопленного Синтеза, просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, вот та тематика, то есть, мы не совсем подводили итоги ночной учёбы, хотя это было. А мы делали следующий шаг. То есть, как выйти из того ступора, который частично у нас ночной учёбой сложился. Тогда, а зачем нам активный Хум, для чего нам это нужно?
Ну что, просто так, что это накопитель, как это флэшка там или жёсткий диск не достаточно этого образа. Или там что-то в Огне Чаши там пахтается, на Зерцало фокусируется, это всё равно у нас больше из ракурса такого накопления. А развитие может быть? Может действовать каким-то образом в выражении Хум? Можем, и это важный такой момент практического применения, когда мы видим, что значимо для нас, и очень даже применимо.
Поэтому просим обобщить вот то, что у нас внутренне сложилось как некая такая перспектива развития Хум, как 60-ой части Хум, как перспектива Совершенной части её развития в 16-ти видах совершенств.
И вот образ может быть сформирован как образ движения, как образ ощущения, как образ чувств, как образ мысли, как образ смысла, как образ сути, тоже не маловажный образ, когда вы видите и внутренне и внешне одномоментно. Ну и там дальше, выше, да, то есть разные уровни образа у вас могут сложиться. Причём одномоментно все, но ваше состояние «здесь и сейчас» вас выводит на какой-то определённый ракурс взгляда. То есть, когда я на уровне ощущения – образ сложился, я его ощущаю, там или, я его чувствую, или у меня есть мысли, или есть некоторое такое внутреннее знание того, что образ сложился.
И уже вот этой концентрацией перспективы Образа мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики ФА 16320 Высокой Цельной Реальности. Переходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза 28 Синтеза второго дня Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся, возжигаемся, отстраиваемся Совершенным Ипостасным телом в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Кто сегодня первый день, стяжаем форму Ипостаси 28 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Соответственно все проверяют, что форма на вас, обновляя какие-то параметры итогом ночной учёбы, итогом концентрации Синтеза ночной учёбы.
И далее, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим выявить важный для нашего дальнейшего развития, развития нашего Хум, Совершенного Хум в каждом из нас, параметры итогов ночной учёбы. Попросили, и дальше, уже к практике переходя, мы возжигаемся Хум каждого из нас, то есть 60-ой частью, которую мы вчера преображали и отстраивали в новом явлении, прося у Отца творения этой части в нас.
И Хум каждого из нас синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, входя в первичную слиянность, а дальше устремляясь и входя в процесс синтезирования. То есть когда объём Синтеза из нашего Хум мы эманируем в Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, впитывая одномоментно в Хум Синтез Хум из Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в Хум каждого из нас, допуская, что этот процесс длится, длится, длится, то есть мы эманируем- впитываем, мы эманируем- впитываем. Концентрация Синтеза в Хум каждого из нас прибывает, и этим мы опять сонастраиваемся и входим в то состояние, то явление – Мы-Есмь часть Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И каждый из нас Я-Есмь часть Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, это одномоментно происходит. И Я-Есмь и Мы-Есмь. Я-Есмь как отдельная единица, Мы-Есмь как команда Ипостасей 28 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И входим в какую-то определённую такую, возможно, для кого-то проживаемую как некую плотность Синтеза в Хум в явлении Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь всем Хум собою, всем Синтезом собою, 28 Синтезом точно.
И мы просим Аватаров Синтеза следующим шагом – взгляд Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь на Хум каждого из нас. И вот допустите, да, что мы продолжаем развивать вот это умение действовать, концентрируя свой взгляд в явлении того, что каждый из нас Есмь часть Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, встраиваться, принимая взгляд Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И не выходя из тела, видеть ту часть или какие-то определённые явления, с которыми мы работаем взглядом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Вот сейчас взгляд каждого из нас – взгляд Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь на Хум, на оболочку Хум вокруг нас, точнее в целом на сферу, ну будут выявляться какие-то определённые оболочки вокруг нас, которые нам важны в какой-то работе, которую определяют важной сейчас Кут Хуми Фаинь.
И следующим шагом мы возжигаемся той концентрацией Синтеза итогов ночной учёбы, которые мы стяжали началом Синтеза и просили у Кут Хуми Фаинь концентрации Синтеза, и возжигались в нашем теле, в том числе физическом. И дальше просим Аватаров Синтеза вот в этом ракурсе выявления того, что для нас максимально важно на какое-то ближайшее время, то есть, вот прямо не откладывая, это начать. Мы входим в такое действие. Взглядом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь мы отслеживаем, как мы эманируем из ядра Синтеза итоги ночной учёбы на сферу соответствующей оболочки Хум вокруг нас и, желательно, прямо пред нами, так, чтоб мы могли с этим работать. И в тоже время, с другой стороны Кут Хуми Фаинь нам эманируют какую-то важную на их взгляд фиксацию Синтеза итогов ночной учёбы. И вот в месте, в данном случае на сфере, в месте соприкосновения и момента синтезирования того, что направляет Кут Хуми и того, что мы эманируем из нас, рождается или текст, или слово, или голограмма какая-то, или что-то ещё, то есть какой-то образ того, что наша задача сейчас уже расшифровалась. То есть постараться воспринять, что это такое для нас, начиная от просто фиксации – воспринимаю или вижу то-то, до дальнейшей расшифровки, что это такое для меня. Что Кут Хуми Фаинь мне этим образом видят необходимость что-то сообщить. При этом продолжаем фиксировать взгляд Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь собою так, чтобы это расширяло взгляд каждого из нас, и помогало максимально масштабно расшифровывать то, что сейчас пред каждым из нас фиксируется. Может быть, какой-то рисунок, это может быть какая-то диаграмма. Ваша задача сначала просто констатировать, что именно вы воспринимаете, может быть, даже не видите на уровне там ощущений или чувств. Что вы чувствуете, происходит в тот момент, когда вы эманируете итоги ночной учёбы, и Аватары Синтеза эманируют концентрацию Синтеза того, что очень важно, и в месте соприкосновения этих данных в сфере Хум, что-то вспыхивает и начинает разворачиваться.
При этом сначала это может быть маленькая точка, потом она может развернуться всё шире, и вы уже можете воспринимать, что вы в какой-то ситуации, там что-то происходит, при этом вы можете это не видеть, вы можете это ощущать или чувствовать. Поэтому не отвергайте ощущения и чувства, если они сейчас у вас появились, иные, чем просто я стою в зале в форме Ипостаси и что-то там эманирую.
И следующим шагом, вот то, что сложилось, насколько получилось расшифровать, молодцы. Что не получилось, утвердите, мысленно обратившись в этот момент к Кут Хуми и Фаинь с просьбой, чтоб обучение как дальше с этим работать продолжилось. Утвердите, что вы продолжаете работу с тем, что сейчас сложилось.
И следующим шагом мы, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем концентрацию Синтез Синтеза и просим этим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца помочь нам распределить вот тот итог, который сейчас выявился, по всем частям, системам, аппаратам, частностям каждого из нас. То есть, начинаем эманировать из Хум наши части, системы, аппараты, частности, не забывая про Совершенное Ипостасное тело, которым стоим, про физическое тело, которым сидим здесь. Эманируя в системы, аппараты, частности наших частей так, что бы у нас получилось не откладывать, не препятствовать самим себе в реализации развития того, что Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь выявили как очень важное и первостепенное для каждого из нас. В том числе, и в том эффекте корректности развития вот той тематики, которую мы сейчас поднимали, как находясь в определённом естестве, в определённом постоянстве контакта Хум каждого из нас и Хум Изначально Вышестоящего Отца, эманировать определённые новые, явлением Праситнезности – стандарты, законы, императивы, правила, методы, принципы, аксиомы, начала, основы, другие важные явления в развитии того. И вот тут поле выбора у нас огромнейшее, но оно обязательно должно в явлении стандарта Учения Синтеза быть и сопряжено с тем, что важно и значимо для каждого из нас.
И вот в этом выборе нас, и в этом действии у нас должна складываться максимальная корректность, и этому просим обучить Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, чтоб не было навязывания собственного, чтобы не было выпячивания каких-то своих на первое место параметров в этих эманациях, чтоб отстраивалась определённая чистота эманаций именно Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца соответствующими параметрами, которые мы эманируем, и нам подтвердили, что вот это важно.
И вот в этом новом состоянии, новой цельности каждого из нас итогом ночной учёбы, в том числе, таким небольшим ракурсом практикования расшифровки применимости Хум, мы стяжаем, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, координирующий Синтез и просим скоординировать Хум каждого из нас с ИВДИВО каждого и с ИВДИВО как такового. Так, чтоб мы различали – где сфера Хум, где сфера ИВДИВО каждого и как в этом естестве координации с Аватарами Синтеза, с Отцом, Хум каждого из нас координируется с ИВДИВО как таковым. В том числе, если необходимо, отстраивается, преображается, переформатируется. И мы, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем, заполняемся координирующим Хум, координирующим Синтезом в Хум каждого из нас.
Начинаем эманировать из Хум в ИВДИВО каждого из нас. Такой закономерный следующий шаг, когда отэманировали все части, системы, аппараты, частности, дальше всё это синтезируется в ИВДИВО каждого в первую очередь. Эманируем в ИВДИВО каждого и свозь сферу Хум начинаем воспринимать (более того сфера Хум может становиться прозрачной). Начинаем воспринимать сферу ИВДИВО каждого вокруг нас в зале ИВДИВО.
Помните, что и в ИВДИВО каждого, там есть тоже Чаша ИВДИВО каждого, поэтому есть такая естественная закономерность, когда каждая оболочка или просто сфера Хум синтезируется со сферой ИВДИВО каждого соответствующими оболочками. Чаша Хум синтезируется с Чашей ИВДИВО каждого слоями, ячейками. Идёт взаимопроникновенность, идёт координация координирующим Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Ядро Синтеза Хум с ядром Синтеза ИВДИВО каждого. При этом в центре Хум кроме ядра Синтеза части ещё есть Око. Соответственно возжигаясь Оком в Хум, мы также входим в координацию с ядром Синтеза ИВДИВО каждого. Соответственно ядро ИВДИВО каждого – это такой чуть многомерный объём ядер синтезированных, как ядрами частей, так и ядрами других параметров, которые мы могли стяжать.
И усиляя вот эту координацию, прося Аватаров Синтеза, зафиксировать фиксацию координации ИВДИВО как такового на ИВДИВО каждого из нас, и на Хум одномоментно ИВДИВО как такового на ИВДИВО каждого из нас и на сферу Хум.
И заполняемся координирующим Синтезом, где сейчас мы проживаем, воспринимаем ИВДИВО как таковое, которое фиксируется как некая сфера большего масштаба на сферу ИВДИВО каждого из нас и сферу Хум каждого из нас. При этом, это не отменяет того явления, что ИВДИВО каждого из нас в ИВДИВО – это маленькая ячейка.
Мы сейчас не переключаемся на этот взгляд, что мы «ячейка в ИВДИВО» в целом, а мы продолжаем заполняться координирующим Синтезом, эманировать его, входя вот в эту одномоментность координации, когда Хум, сфера Хум координируется и с ИВДИВО каждого и с ИВДИВО как таковым.
И вся та концентрация Синтеза разных видов важных базовых, в том числе и 256-цы эталонной, видов Синтеза 16384-х выражений по частям, системам, аппаратам, частностям, их развитию в нас, видов Прасинтезности, видов Субъядерности, видов Поядающего Огня. Всё это отстраивает сферу Хум каждого из нас на соответствующие важные параметры эталоны развития, ивдивные эталоны развития каждого из нас. Вплоть до того, что у некоторых сейчас сфера Хум, она, ну скажем так, выглядит так, что она становится шире от того, что вы за время ночной учёбы умудрились её, кто вчера стяжал, умудрились её опять вернуть в свои привычные масштабы. То есть опять её сузить, не с точки зрения внешней формы, а с точки зрения масштабов. То есть, опять вернуться к своему привычному состоянию, того масштаба, который вам в жизни обычный и привычен. А Хум живёт масштабами, особенно в этой слиянности с Хум Аватаров, с Хум Отца. Она живёт масштабами иными и нам важно, чтоб она могла легко эти масштабы вмещать. Поэтому сейчас у некоторых из вас проживание, что сфера увеличивается. Она при этом будет иметь всё равно какие-то определённые такие стандартные размеры вокруг нас, когда разворачивается. 
Важно, чтобы масштабы и Метагалактики ФА, которые мы вчера стяжали, и Высокой Цельной Реальности в явлении Изначально Вышестоящей Высокой Цельности легко она выдерживала и принимала одномоментно те перспективы развития из разных видов материи, которые нам доступны сейчас в освоении. В том числе и помним по распоряжениям ту фиксацию первых видов материи, которые связаны с развитием соответствующих царств. Когда Присутствия связаны с развитием животного царства, Планы – соответственно растительного царства, синтефизичность – минерального царства.
Отсюда наша задача – быть устойчиво Человеком. И отсюда – минимальное развитие видами материи, которое у нас фокусируется, в том числе как некий эталон, в Хум – Реальностями. И мы, тренируясь  действиям на Реальностях, соответственно получаем право соответствующими эманациями Синтеза этих Реальностей в окружающее – таким образом, люди вокруг нас тоже получают определённую концентрацию соответствующих возможностей этих Реальностей и возможность доступа к ним, и переключение с синтезфизичности, с плановости, с присутственного выражения на минимально реальное, реальностное.
И вспыхиваем Нитью Синтеза, синтезом Ядер Синтеза в сфере ИВДИВО каждого в координации с Нитью Синтеза ИВДИВО как такового. Вот сейчас допустите, что концентрация Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, объём Синтеза из тех ядер Синтеза, которые в нас есть в ИВДИВО каждого, мы начинаем эманировать одномоментно из всех ядер в ИВДИВО каждого, в Хум, во все части, системы, аппараты, частности и заполняться новым объёмом Синтеза ИВДИВО. 
При этом, базовую концентрацию Синтеза нам направляет, фиксирует Отец в Нити Синтеза. И обратите внимание, такой вот нелинейный переход в зал Изначально Вышестоящего Отца, то есть мы вроде ничего не делали, в смысле, не синтезировались, не определяли, что мы куда-то переходим, но сам процесс действия координации с Кут Хуми Фаинь так разворачивается, что мы ИВДИВОм фиксируемся в зале Изначально Вышестоящего Отца, продолжая воспринимать ИВДИВО вокруг, как таковое. Не забывая, да, что ИВДИВО, Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, для Отца – это внешнее явление, то есть это его инструмент творения, созидания, развития. 
И уже, непосредственно сохраняя ту концентрацию внимания на ИВДИВО, в координации Хум, Сфера Хум, Чаша Хум с ИВДИВО каждого, и с ИВДИВО как таковым, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем концентрацию Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, встраиваясь в те перспективы, заполняясь Творящим Синтезом, встраиваемся в те перспективы Творения, которые Планом Творения определены каждому из нас, не отменяя аватарских прспектив – то есть того, что может быть, и Отец не предполагает, но в нас может быть раскрыто развитием аватарских способностей, даже если сейчас мы не очень понимаем и не верим, что такое может быть в нашей жизни. 
И вот в этом перспективном вмещении Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в Хум каждого из нас Образ Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца, и просим Отца зафиксировать, в том числе концентрацию Прасинтезности явления тех Стандартов развития Человека Планеты Земля, которые мы можем развивать собою. Сейчас, так как у нас сфера Хум вокруг, то, пожалуйста, проверьте – у некоторых сразу же выявилось – вы, находясь в сфере Хум, стоите босиком на Зерцале в центре. Босиком – проверьте, пожалуйста. И кто ещё обувь, когда мы входили во всё это действие, не снял – снимите, пожалуйста. И кто  у себя обнаружил обувь – обратите внимание, что это как раз вот то самое не буквальное, а диагностическое явление, когда мы что-то делаем не в Воле Отца, мы забываем снимать обувь, когда встаём на Зерцало. Любое Зерцало предполагает, что если мы на него встаём, то обувь автоматически должна сниматься. Потом с Аватарами пообщаетесь, что не в Воле Отца делаете, а сейчас просто попросите у Отца прощения, чтоб в действии с ним выявилось это. Поблагодарите, что это проявилось и попросите возможности преображения служением, а не отработкой в какой-то физической ситуации или каких-то физических событий, как у нас чаще происходит.
И дальше продолжаем. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Образ Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Вмещая, являем его собою, cинтезируясь с предыдущим стяжённым Образом, в развитии вот той темы, которую мы поднимали до практики – у нас важность вот этого различения и в то же время важность того, чтобы в нас был Образ каждого вида Человека из тех базовых, которые для нас есть. Поэтому, принимаем и входим в явление Образа Человека Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца. 
Далее стяжаем Образ Человека Изначально Вышестоящего Отца. Для кого-то это уже состоявшийся, а для кого-то перспективный Образ. Но в любом случае, для каждого из нас перспектива развития нас Человеком Изначально Вышестоящего Отца уже сейчас имеет место быть, поэтому важно, чтоб у нас были определённые Стандарты, Законы, Императивы развития нас Человеком Изначально Вышестоящего Отца.
Далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Образ Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в Хум каждого из нас. В том числе и с развитием вот этой перспективы, когда в Хум каждого из нас есть Ядро Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Аватаров Синтеза подразделения, Аватаров Синтеза Служения, то есть как минимум три ядра трёх пар Аватаров Синтеза. Даже если у вас совпадают по Служению, то всё равно это три ядра, потому что это разные специфики. Мы сейчас это не стяжаем, это просто к важному моменту того, что в Образе это может быть очень даже зафиксировано – что может быть, чего не может быть.
Далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Образ Служащего Изначально Вышестоящего Отца. В том числе и с перспективой обучения действию тем Началам Творения, которыми мы заполнялись, в развитии соответственно статусной деятельности каждого из нас Служением или в развитии Служения каждого из нас и как следствием – фиксации этого опыта тем или иным Статусом.
Далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, в Хум каждого из нас, стяжаем Образ Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. В том числе и те ракурсы Ипостаси такого-то Синтеза как каждым Синтезом в вас может развиваться ипостасность Аватарам Синтеза, Изначально Вышестоящему Отцу, Аватарам-Ипостасям, какие виды Творящего Синтеза этим в вас начинают зарождаться, развиваться. В том числе, не забываем, что Образ несёт перспективы – значит,  как развивается в нас ипостасность далее – в этом Образе Отцом так же фиксируется.
И далее синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Образ Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вмещая, являя данный Образ в Хум каждого из нас. Не забывайте, что Образ телесно разворачиваетя, поэтому мы стоим на Зерцале, в теле нашем разворачивают этот Образ. Мы, сонастраиваясь с ним, сонастраиваясь  с Хум ИВДИВО каждого, ИВДИВО как таковым, выявляем те параметры развития Синтезности явлением Учителя Синтеза в каждом из нас, опираясь на Творение Ипостасности, на Созидание Служащего, на Репликацию Посвящённого, на Жизнь Человека Изначально Вышестоящего Отца, на Воскрешение Человека Метагалактики ФА, на Пробуждение Человека Планеты Земля. И сонастраиваясь, выявляем те возможные перспективы развития Учителя Синтеза каждым из нас.
И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим в каждый Образ зафиксировать соответствующий тип Образа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Служащего Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Человека Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Человека Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца и стяжая Синтез Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца. 
И вспыхивая вот этой концентрацией Синтеза Образа нашего иерархического развития в Хум каждого из нас, просим Изначально Вышестоящего Отца этим определённую печать Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца в Хум, в Прасинтезность Хум, в Зерцало Хум той перспективой развития тех возможностей, которые вот в этой координации рождаются.
И просим Изначально Вышестоящего Отца ту концентрацию перспектив вот этим явлением Образов развития, тех перспектив развития Планом Творения. Просим концентрацию, корректировку явления Судьбы каждого из нас соответствующей печатью Прасинтезности Судьбы каждого из нас в Хум на Зерцало. И стяжая, принимая вот эту фиксацию печатью Прасинтезности Судьбы каждого из нас теми перспективами, которые у нас сотворены Отцом в Хум в каждом из нас. 
И вновь вот этой концентрацией новой цельности каждого из нас, вспыхиваем ОМ Изначально Вышестоящего Отца. Кто вчера не был – стяжаем ОМ Изначально Вышестоящего Отца как новое явление Созидания, Творения каждого из нас или новое Слово Творения каждым из нас. При этом масштабность вот этого ОМ предполагает, что это не в какой-то ячейке в Чаше фиксируется, а в цельности Хум сферично. 
И вот сейчас мы, то есть, вчера мы учились звучать в унисон с Отцом, а сейчас мы эманируем ОМ как концентрацию Синтеза, как концентрацию Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО, в ИВДИВО каждого, одномоментно. Входя вот этими эманациями ОМ Изначально Вышестоящего Отца в ту итоговую концентрацию, координацию Синтеза ИВДИВО как такового, ИВДИВО каждого из нас и Хум каждого из нас. 
И вот раскрытие этих перспектив эманациями ОМ Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Утверждаем, что вот эта масштабность – она остаётся с нами, она никуда не девается, но взгляд мы переводим сейчас на Изначально Вышестоящего Отца, глаза в глаза смотрим, проникаясь Взглядом Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая Взглядом Изначально Вышестоящего Отца, в явлении Я-Есмь часть Изначально Вышестоящего Отца всем синтезом собою, всеми частями собою.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое тело, синтезфизически являя всё стяжённое, возожжённое, развёрнутое Отцом в нас. В том числе и, не теряя вот этого контакта проживания, когда с Хум Отца наше Хум в синтезе находится, и когда ИВДИВО каждого и Хум каждого из нас находятся в контакте с ИВДИВО как таковым, то есть внутреннее и внешнее и определённая взаимокоординация внутренне-внешнего в нас, в некоем таком равновесии присутствует сейчас.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Сферу подразделения ИВДИВО 172 ВЦ Вологодск. Эманируем в Сферы ИВДИВО Служения каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар ИВДИВО 172ВЦ 16320ВЦР, Вологодск, ИВАС Кут Хуми Фаинь, Ипостась Фролов Александр
 Аватар Общества ИВО 172 ВЦ 16306 ВЦР Вологодск, Посвящённый Калиничева Людмила

Проверка: Аватар ВШС ИВО 172ВЦ 16316ВЦР, Вологодск, ИВАС Византия Альбины, Служащая 
Войтенко Ольга
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