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Практика 5. Фиксация индивидуального и командного поручения обновлением ядер Синтеза в освоении Метагалактики ФА перспективным маршрутом. Стяжание 16-ти видов Хум ИВО 

Возжигаемся всем объемом накопленного Синтеза Огня, возжигаемся концентрацией Синтеза Хум, концентрацией прасинтезности Хум в каждом из нас. Возжигаемся, вспыхиваем ОМ Изначально Вышестоящего Отца в нас. И вот всей этой возожжённостью синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики ФА 16320 Высокой Цельной Реальности Метагалактики ФА. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси 
28 Синтеза.
Концентрируясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, в этом оформляясь, или оформляя Совершенное Ипостасное Тело в форму одежды Ипостаси, войдя в определенное такое устойчивое ипостасное действие, ипостасное Аватарам Синтеза Кут Хуми  Фаинь. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим в этом действии Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь обновления ядер Синтеза явления Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в Хум каждого из нас, в Чаше Хум каждого из нас. И даже если у вас до этого был огнеобраз какого-то другого порядка, то есть помните, мы там с искры начинали, просим преображения и стяжаем ядро Синтеза явления Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в Хум каждого из нас. Синтезируясь с предыдущим или ядром, или тем видом огнеобраза, который у нас был. И продолжая заполняться Синтез Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, проживаем, что чем больше заполняемся, тем возожжённее становится ядро Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в нас. То есть разгорается так, что мы проживаем или температурный эффект, то есть становится горячим, жгучим. Если проживаем, что оно в каком-то странном состоянии было, то которое преображается и сложно идёт процесс преображения и вмещения нового ядра, просим у Кут Хуми Фаинь прощения за то, что были ситуации, события, поступки, в которых мы не являли Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, а могли бы.  И вспыхиваем явлением Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.  
В данном случае мы акцент делали на часть, но помните, да, чтобы ядро начало разгораться, надо заполниться всем телом, как минимум. А лучше всеми частями, не только Хум. Сейчас мы заполнялись в акценте Хум, но про тело, Совершенное Ипостасное Тело, Физическое тело, Мировые тела мы не забываем. Иначе может не быть тот эффект, когда каждой следующей практикой какое-то усиление, какой-то следующий шаг.
Просим у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь обучения каждого из нас действию в разработке таких ядер Синтеза явления служения каждого из нас, как явления Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и соответствующего служения нас в этом явлении, так и иных ядер, которые у нас могут быть. И вспыхиваем вот этой концентрацией явленности Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в эффекте Я Есмь часть Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь собою.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Эоаном Антуанеттой, заполняемся, проникаемся в зале ИВДИВО Синтезом Аватаров Синтеза, сначала просто Синтезом Аватаров Синтеза Эоана Антуанетты. И фиксируя название их профессиональной деятельности, ну соответственно и ваше, вот тут точно не только в Хум, а из Хум в тело Совершенное Ипостасное, в тело физическое, в Мировые тела, во все части, системы, аппараты, частности. 
И настройтесь вот сейчас и проживите, сюда в ИВДИВО перешли Эоан Антуанетта или мы переходим в зал организации. Было бы здорово, если бы мы туда перешли, но для этого мы должны разгореться ядрами Синтеза служения, чтобы перейти в соответствующую Высокую Цельность, потому что данных Аватаров мы являем по служению.   
Уже непосредственно находясь в зале пред Аватарами Синтеза, с учётом специфики вашего служения, подготовки, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Эоана Антуанетты, мы стяжаем Синтез Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И служением в подразделении стяжаем у Аватаров Синтеза Эоана Антуанетты ядро Синтеза Аватаров Синтеза Эоана Антуанетты в развитии явления Аватаров Синтеза Эоана Антуанетты каждым из нас как Служащим в явлении Я Есмь часть Аватаров Синтеза Эоан Антуанетта собою. Кто не является служащим подразделения, например, как я, то просто заполняемся, только компактифицируя предыдущий объём Творящего Синтеза, заполняясь снова Синтезом Творящего Синтеза.
И просим синтезировать два ядра в Хум каждого их нас. То есть, все ядра фиксируются в центре в цельное ядро. При этом, когда мне нужно конкретику, работаю с тем или иным ядром, выявляется, и мною, воспринимается только то ядро, которое мне необходимо для соответствующей специфики действия. То есть, явление Кут Хуми, ядро синтеза Кут Хуми, ядро Синтеза Творящего Синтеза Аватаров Синтеза Эоана Антуанетты в явлении данных Аватаров. И дальше каждый из нас сонастраивается, синтезируется с Аватарами Синтеза служения каждого из нас, и опять же, пожалуйста, по подготовке сонастраиваясь, определяйтесь с Аватарами в Высокой Цельности или в Метагалактике ФА.
Кто не Служащий подразделения, соответственно, просит Кут Хуми Фаинь познакомить с Аватарами ведущими вас, это точно в Метагалактике. И просите у Кут Хуми специально окутать вас Огнём и поставить в зал тех Аватаров Синтеза, кто является для вас ведущими. 
А соответственно все остальные переходят в зал организации вашего служения, исходя из должностной компетенции, которая у каждого из вас сложилась служением в подразделении ИВДИВО 172 Высокой Цельности. Приветствуя Аватаров Синтеза, стяжаем, заполняемся Синтезом, который разрабатывают, развивают данные Аватары, там Синтез Синтеза, Синтез Воли, Синтез Мудрости и Синтез Любви, и по списку у кого какой. Заполняемся, заполняя Совершенное Ипостасное Тело, заполняя физическое тело, заполняя другие совершенные части, заполняя другие части, системы, аппараты, частности.
Соответственно, кто не Служащий в подразделении стоит пред Аватарами, ведущими вас, заполняемся, даже не зная их имени, не зная Синтез, который они развивают. А знакомясь и заполняясь просто тем Синтезом, который они являют, что бы постепенно заполнившись нужной концентрацией, распознать кто это и какой Синтез они развивают. Чтобы мы могли вместить ядро, нам нужно, чтоб у нас была концентрация Синтеза, иначе ядро может не быть нами принято, и оно не раскроется своей эманацией, если нету соответствующей среды Синтеза в нас. 
И стяжаем, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза, ядро Синтеза данных Аватаров Синтеза, Аватаров Синтеза служения, или кто не служит – Аватаров Синтеза ведущих нас, и у кого-то три ядра, у кого-то два ядра в Хум. При этом, это не шарики в Чаше булькают, болтаются, а ядра синтезированы между собой в цельность ядра, синтезированы с ядром Синтеза Хум в центре. При этом, если необходимо, вы можете соответственно развернуть эти ядра, и определить Синтез каких Аватаров в этом ядре развёрнут и какие перспективы Аватары Синтеза, у которых мы стяжали это ядра Синтеза, заложили какие перспективы нашего развития явлением данных Аватаров, Аватары заложили в Синтез этого ядра.
Но это мы узнаем, только когда мы начинаем возжигаться и эманировать Синтез. Это первый шаг, а потом дальше практиковать эти первые шаги и действия, которые возможны явлением Синтеза данных ядер. Ещё раз повторю, чтобы ядра начали эманировать Синтез, должна быть среда Синтеза. Значит нужно выходить к этим Аватарам и с ними синтезироваться, входить в явление Я Есмь часть данных Аватаров. То есть, запуская вот этот процесс расшифровки того, что там записано, практикуя то, что там записано.
Благодарим Аватаров Синтеза служения или Аватаров ведущих нас кто не Служащий.
И вновь возвращаемся в зал ИВДИВО к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики ФА уже вот с этой концентрацией ядер Синтеза в нас. И мы, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем ту концентрацию Синтеза, Огня, условий, иерархизаций, времени, пространства, скорости, мерности, вещества, иных параметров развития должностной компетенции каждого из нас служением Аватаром, Владыкой, Учителем Сферы или Ипостасью сейчас, 28 Синтеза. Заполняем Чашу Хум и в целом Хум каждого из нас, в соответствующих оболочках данными явлениями, которые стяжаем у Кут Хуми в ракурсе должностной компетенции каждого из нас.
 И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, вот в этом ракурсе перспективного развития каждого из нас, концентрации Синтез Синтеза перспективного иерархического развития каждого из нас Отцом, Матерью. Стяжаем концентрацию Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца перспективного развития и становления, и не только в служебном явлении должностной компетенции каждого из нас Аватаром, с развитием аватарских способностей и тенденций.
 Стяжаем концентрацию Синтез Синтеза перспективного развития каждого из нас Владыкой Изначально Вышестоящего Отца в развитии владыческих тенденций и тенденций владения. 
Стяжаем концентрацию Синтез Синтеза в развитии учительских тенденций Учителя Синтеза ИВДИВО. 
И вспыхивая данными видами Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в развитии тех перспектив, которые возможны и определены Отцом для каждого из нас явлением Плана Творения и развития тех перспектив, которые уже сложились каждому из нас служением в подразделении ИВДИВО, или служением данным курсом, курсом Служащего Изначально Вышестоящего Отца.
И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, являясь в зале пред Отцом Ипостасью 28 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Оформляясь Совершенным Ипостасным телом Изначально Вышестоящего Отца, формой одежды Ипостаси 28 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И просим Отца утвердить все эти перспективы развития Синтезом каждого из нас, утверждённых, явленных нам Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, Аватарами Синтеза Эоаном Антуанеттой и Аватарами Синтеза ведущими или Аватарами Синтеза служения каждого из нас.
И вот в этой концентрации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в явлениии 
Я Есмь часть Изначально Вышестоящего Отца всей Хум собою, всей концентрацией ядер синтеза. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца обновления тех ядер или иных огнеобразов, которые могут быть поручениями, которые нам могли быть даны когда-то в веках, прошлых воплощениях или в этой жизни, но даны Отцом. Если у кого-то такое есть, то есть тут мы никак не определяем, Отец точно знает. И если у кого-то из нас есть такое, то мы просим Отца обновления этих ядер, даже если это какие-то были виды огнеобразов предыдущих видов развития материи когда-то. И мы даже сейчас может быть и не знаем, как называется. Преображаем всё это в ядра Синтеза.  
Точнее Отец в нас это преображает в ядра Синтеза, а мы допускаем, что такое возможно, потому что есть какие-то определённые поручения у некоторых служащих в ИВДИВО или у некоторых людей, живущих на нашей планете, которые действуют в веках. То есть когда-то было дано, по-прежнему актуально, они продолжают это развивать из воплощения в воплощение. Сейчас не мучайтесь, просто допустите, да, что такое возможно, в том числе и у вас. 
Но если вы реально проживаете, что на мои слова у вас что-то вспыхнуло, что-то такое проявилось и вы уже общаетесь сейчас с Отцом на эту тему. У кого нет поручения Отца – может пообщаться с Отцом на тему, а возможно ли, чтобы у вас было поручение от Отца. Или может быть, Отец вам посоветует к каким-то Аватарам сначала обратиться, и попрактиковать с ними какое-то определённое выражение, которое вас подведёт к тому, что вы будете готовы к несению поручения, данного Отцом.
При этом не забывайте, да, что у нас есть такая внутренняя цель, добиться того, чтобы наша Хум всегда была синтезирована с Хум Отца в явлении того, что каждый из нас Есмь часть Изначально Вышестоящего Отца всем Хум собою. Это продолжаем практиковать и синтезироваться с Отцом, не переключаясь только на общение, то есть и общаемся, и синтезируемся, и общаемся, и синтезируемся. 
Хум переполнена, компактифицировали, продолжаем синтезироваться или направлять просим в те части, системы, аппараты, частности, Посвящения, Статусы, Творящие Синтезы, виды Синтезности, Иерархизации, Полномочия Совершенств, Должностную Компетенцию, то есть на то, что нам важно в нашем развитии, и общаемся с Отцом. Особенно, у кого-то что-то такое очень на ваш взгляд важное развернулось – благодарим Отца.
  И следующим шагом, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, уже в таком общем ракурсе, что может быть не является официальным поручением, индивидуальным поручением, но есть некое командное поручение Изначально Вышестоящего Отца в освоении Метагалактики ФА, если помните, у нас есть такое общее.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца явлением того, что видит в нас Отец или концентрации Синтез Синтеза подготовки к поручению в освоении Метагалактики, или уже если есть это самое поручение, то стяжаем ядро Синтеза поручения освоения Метагалактики ФА. Тот, кто знает, что у него есть такое поручение, он знает специфику. То есть, не в общем, я сейчас говорю общее такое, освоение Метагалактики ФА, а у каждого конкретная, очень конкретная специфика, если такое поручение есть. Поэтому, скорее всего, мы сейчас просто стяжаем концентрацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в развитии той перспективы подготовки получения такого вот поручения, с некой спецификой, конкретикой нашего действия в освоении Метагалактики ФА. 
Заполняемся данным Синтезом в Хум каждого из нас. И в ракурсе вот такой подготовки, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем эталонный Образ Метагалактики ФА, разворачивая сферично в сфере Хум каждого из нас с соответствующей фиксацией, как неких перспективных маршрутов освоения Метагалактики ФА, с фиксацией тех явлений, то есть не только того ракурса, там Высокие Цельные Реальности состоят из Изначально Вышестоящих Реальностей, Реальности состоят там, и дальше, глубина. В том числе из того, что нам более привычно в освоении Метагалактики ФА, в таком внутренне-внешнем ракурсе. 
Когда мы говорим о тех видах материи, которые я сейчас перечислила, это больше внутренний ракурс и экспансия внутренняя. Когда мы ходим в эти Реальности, ходим в Высокие Цельные Реальности, в экополисы, в здания, и там что-то происходит, мы там что-то осваиваем. Но ещё есть ракурс, когда в нас происходит определённое развитие внутреннее, и внешне переходя к каким-то возможностям творения, начинаем разворачивать, это в том явлении, который мы чаще называем космосом, ракурсом допустим, Солнечной системы, ракурсом Галактики Млечный путь, следующими, более широкими масштабами Метагалактики, которые подразумевают какие-то космические объекты, космические тела, в том числе и те, которые предполагают возможность строительства каких-то баз, будущих экополисов. Или знакомство, то, что вы предлагали, да, как стандарт Человека Метагалактики, знакомство, общение с теми жителями тех городов, которые уже возможно где-то сформированы.
Эти же ракурсы, которые нам сейчас фиксирует Отец в сферу Хум, предполагают определённую чёткость знания того, кого это касается. Где находятся те космические объекты, в том числе военного характера, которые требуют какого-то определённого управления, и в ракурсе или разоружения, или в ракурсе управления ими. Особенно то, что в Солнечной системе имеет место быть и имеет некое отношение к тем землянам, которые, не помня, или частично помня о своём далеком прошлом в предыдущих воплощениях, имеют соответствующие навыки, знания, как управлять или разоружать данные объекты. Привнося своими знаниями те технологии, которые там есть для развития соответственно человеческой цивилизации землян. Поэтому тут не просто карта Метагалактики ФА, а карта и общей такой координации, общечеловеческой координации нашего развития и карта, можно сказать индивидуального маршрута освоения Метагалактики ФА каждым из нас.
При этом это не обязаловка, да, то есть это та возможная перспектива, которую видит в нас Отец в освоении Метагалактики ФА. Если мы это не выберем, значит, это будет просто какой-то записью в карте. Мы туда не отправились, мы туда не поехали. Но при этом, какая-то активность данного маршрута в этом явлении наших Хум будет. И какие-то данные к нам нашими эманациями на эту тему могут подтягиваться, и соответственно, если мы видим, да, что нам это интересно, важно, то мы совершенно спокойно, опираясь на вот эту индивидуализацию маршрута в освоении Метагалактики ФА, можем начинать это осваивать.
И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать некую такую концентрацию, как печать вот того, что сложилось сейчас в нас, как маршрут Метагалактики ФА, как некая карта Метагалактики ФА, только многомерная, в Хум каждого из нас в цельности всей сферы. То есть, тут Метагалактику лучше рассматривать как ИВДИВО Метагалактики, как сфера ИВДИВО Метагалактики, где есть и внутреннее, и внешнее в цельности, и взаимосвязь ивдивно-иерархические маршруты развития каждого из нас и в целом общечеловеческие маршруты в том числе, когда мы участники каких-то командных действий, а не одинокие путники в какой-то посудине космической осваиваем Метагалактику. При этом может вы вообще никуда не летите, то есть у вас этого может быть нету в ближайших маршрутах, но есть допустим, какое-то первоочередное действие, когда вы начинаете воспринимать, что, допустим, эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца по служению, вы охватываете, окутываете всю Планету, окутываете Солнечную систему, окутываете Галактику Млечный путь и там соответственно по нарастающей.
Это то, что уже точно как некие поручения звучали на съездах ИВДИВО летних, то есть для всех служащих ИВДИВО, значит как, то есть искать путь как мне получить соответствующую подготовку, чтобы у меня это получалось, это то, что мы точно можем. Это тоже освоение Метагалактики ФА.
И вспыхивая вот этой концентрацией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Хум каждого из нас, входим в какое-то вот такое итоговое состояние Я Есмь часть Изначально Вышестоящего Отца всей Хум собою. И просим Изначально Вышестоящего Отца в явлении вот этой состоятельности Хум, с которой мы работали как с одной частью, явлением 16-ти видов Хум Изначально Вышестоящего Отца соответствующий процесс репликации тех 16-ти видов Хум, которые есть у Отца в нас, 4096-рицей частей в каждой 256-рице каждой 60-й части. 
Просим Отца принципом репликации возможности видов Хум его соответствующее Творение данных Хум в нас. И в каждую Хум стяжаем 16 Синтезов взаимокоординации каждой Хум с другими Хум в каждом из нас принципом «всё во всём».
При этом сейчас может быть нету той яркости проживания, когда мы концентрировались только на одной Хум. И это сейчас и не требуется, просто допустите, да, что в нас одномоментно идёт Творение 16-ти видов Хум в каждой 60-й части, в каждой 256-рице 4096-ти частей каждого из нас, или 4096-рице частей каждого из нас. 
И вспыхиваем той концентрацией Синтеза в 16-ти Хум 16-ти видов Синтеза в каждой. И вспыхивая, преображаясь этой концентрацией Синтеза Хум в нас разных видов Синтеза Хум в нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за допущение нас к данному Творению. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Эоана Антуанетту. Благодарим Аватаров Синтеза ведущих нас или Аватаров Синтеза служения каждого из нас.
Возвращаемся в физическое тело в данный зал. Синтезфизически, являя всё стяжённое и возожжённое собою, в том числе и фокусируя взгляд каждого из нас явлением Изначально Вышестоящего Отца, явлением Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и явлением взгляда Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Эоана Антуанетты на то, что Метагалактика не где-то там, а вокруг нас, и Хум каждого из нас мы можем отсканировать и отследить вот те явления метагалактичности, которые определяют, что это не просто знания, а это некая данность, которая уже сложилась.
При этом, да, не всё что вокруг нас метагалактично, нам есть чем заняться, в том числе и в обучении творению перспективы того, что ещё не сотворено и ещё только предстоит,  тоже наверняка огромное.
И эманируя в ИВДИВО, в ИВДИВО 172 Высокой Цельности Вологодск, в ИВДИВО Служения, в ИВДИВО каждого, эманируя по территории подразделения. Попробуйте настроиться, что вы одномоментно эманируете и это вас не вышибает, не смущает, не передавливает ответом сразу от всех ИВДИВО разных порядков. 
И выходим из практики. Аминь.
  
 Набор: Аватар Учения Синтеза ИВО 172ВЦ 16319ВЦР, Вологодск, ИВАС Иосиф Славия, Ипостась Петрушова Ольга

Проверка: Аватар ВШС ИВО 172ВЦ 16316ВЦР, Вологодск, ИВАС Византия Альбины, Служащая Войтенко Ольга
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