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Практика 7. Преображение явлением перспективной состоятельности каждого Синтезом Творения ИВО Высшей Школы Синтеза ИВО. Стяжание 16-ти видов Совершенных Хум ИВО, стяжание Совершенного Хум ИВО

Возжигаемся всем объёмом накопленного Синтеза, Огня. Возжигаемся концентрацией 16-ти Синтезов 16-ти видов Хум в нас. Возжигаемся концентрацией 16-ти видов Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца в 16-ти видах Хум в нас.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192 Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. 
И чётко оформляясь Совершенным Ипостасным Телом в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме, облекаясь формой Ипостаси 28 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением возможной перспективной состоятельности каждого из нас Синтезом Творения Изначально Вышестоящего Отца Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Причём не замахивайтесь сразу на то, что мы все преподаватели, настройтесь сначала на какое-то обучение, которое нам было рекомендовано и каждый год сдачей полномочий предыдущего на следующий год. 
Соответственно опять просить обучения в Высшей Школе Синтеза у Византия Альбины по той специфике кем мы служим, это было и остаётся. Поэтому, какие-то возможности развития Синтеза Творения Изначально Вышестоящего Отца в нас складывается ночной учёбой, кто просил на этот год обучения в Высшей Школе Синтеза у Византия Альбины. И этим складывается, с учётом того, что в нас выявлялось, этим годом обучения какая-то специфика развития тех или иных дисциплин. Или вот сейчас стоял вопрос там, а какие кафедры могут быть в Высшей Школе Синтеза ИВДИВО, а уже потом на каждой кафедре какие могут быть дисциплины, какие могут быть предметы, спецкурсы или просто курсы по каким-то определённым темам. 
Вот в этой концентрации Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Византием Альбиной. Никуда не переходя, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Византия Альбины. Встраиваясь в то явление, когда Мы-Есмь часть Аватаров Синтеза Византия Альбины, вот этой концентрацией Синтеза, которой мы напитываемся, которой мы возжигаемся, которой мы преображаемся. 
И из зала ИВДИВО мы переходим в зал Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Нашей командой встаём. Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Византия Альбины, стяжаем Синтез Творения Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся Синтезом Творения вот по той же последовательности, которой мы осваивали до этого в Хум, из Хум в Совершенное Ипостасное Тело, в физическое тело, через Хум физическую, мировые тела, далее во все части остальные, системы, аппараты, частности. Направляем Синтез Творения Изначально Вышестоящего Отца на активацию Посвящений в нас, служебных и личных, если есть, Статусов в нас, служебного и личных, если есть и Творящего Синтеза в каждом из нас.
И вспыхивая концентрацией Синтеза Творения в нас, мы входим в явление, хотя бы вот на первичном уровне допущения, кто в первый раз встраивается в такое действие, Я-Есмь часть Аватаров Синтеза Византия Альбины той концентрацией Синтеза Творения Изначально Вышестоящего Отца, которая во мне есть.
И следующим шагом, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Византия Альбину сконцентрировать на вас явлением, на каждого из нас, ну в данном случае больше на вас явлением Высшей Школы Синтеза специфику кафедры Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с учётом специфики подразделения так, чтобы вы прожили вот эту среду данной кафедры, среду Синтеза, Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и какую-то содержательность Прасинтезности начали выявлять в этом. Но для начала хотя бы просто прожили, что это такое явление, Высшей Школы Синтеза ракурсом специфики, которую разрабатываете вы подразделением явлением Эоана Антуанетты. 
При этом в зале организации Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в центральном зале, там все виды специфик, как некая цельность, из неё можно выявить то, что необходимо базово по нашему служению. По служению в данном подразделении базово фиксируется та выразимость Высшей Школы Синтеза, которая определяется Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Тут не вопрос – что мы знаем, вопрос – что мы сейчас впитываем, когда идёт координация внутренне Синтез-Творения Изначально Вышестоящего Отца, которое мы начинаем эманировать в этот зал. А из зала на нас – не всё подряд, что в Высшей Школе Синтеза возможно, а только специфика Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, или Синтеза Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И вот в этом пересечении двух видов Синтеза выявляются какие-то содержательные характеристики развития данного направления в Высшей Школе Синтеза. И не спешите ментальностью мешать этот процесс, мешать развитию этого процесса, просто побудьте в этом. Отслеживая, что вы эманируете, и в то же время к вам идёт какая-то определённая фиксация ракурсом Высшей Школы Синтеза, Синтеза Творящего Синтеза, как некой содержательности, которая выявляет в вас какие-то определённые виды подготовок на эту тему. Но самое важное, даже если вас, вы ничего сейчас не проживёте, не обнаружите, важно, чтоб мы это развернули на территории подразделения, и какая-то следующая выразимость концентрации среды данного явления здесь была зафиксирована данным Синтезом, итогом данного Синтеза.
При этом кто отслеживает, что происходит – ваше Хум, там тоже такой процесс пахтания на эту тему, созвучный тому, что вовне в зале происходит. И проживайте, как внутренне нарастает внутренняя концентрация Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, какого вида – пока не определяем, то есть это может быть концентрация Прасинтезности как некой содержательности развития перспектив владения Синтезом Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Процесс завершается.
И вот сейчас, у кого всё-таки ещё есть какая-то потребность в обучении – попросите обучения в Высшей Школе Синтеза Византия Альбины.
Благодарим Аватаров Синтеза Византия Альбину. Возвращаемся к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще в зал ИВДИВО. Встаём в зале пред Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16-рицей видов Совершенный Хум каждый из нас, в каждом из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Творение Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся Творением Изначально Вышестоящего Отца, в том числе и в эффекте Творения нас Ипостасью Любви как базовой реализации данного горизонта. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Совершенного Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 16 Синтезов 16-ти видов Совершенных Хум в нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, 
мы стяжаем Совершенный Хум Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 67 180 864 Поядающих Синтеза Хум Изначально Вышестоящего Отца; 
стяжаем Совершенный Хум Воли Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 33 554 432 Иерархичности Я-Есмь Хум Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенный Хум Мудрости Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 777 216 Имперационных Совершенств Хум Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенный Хум Любви Синтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 388 608 эталонов Синтезности Хум Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенный Хум Творения Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 194 304 степени Творящего Синтеза Хум Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенный Хум Созидания Статусов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 097 152 Начала Творения Хум Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенный Хум Репликации Посвящений Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 048 576 Прав Созидания Хум Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенный Хум Жизни Частей Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 524 288 Поядающих Репликаций Хум Изначально Вышестоящего Отца;
 стяжаем Совершенный Хум Воскрешения Систем Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262 144 Огня Жизни Хум Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенный Хум Пробуждения Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65 536 видов Духа Воскрешения Хум Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенный Хум Генезиса Частности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 32 768 видов Света Пробуждения Хум Изначально Вышестоящего Отца; 
стяжаем Совершенный Хум Человечности Синтезного Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 384 Энергии Генезиса Хум Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенный Хум Служения Метагалактического Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 384-рицу Субъядерности Человечности Хум Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенный Хум Вершения Тонкого Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 384-рицу Формы Служения Хум Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенный Хум Практики Физического Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 384 Содержания Вершения Хум Изначально Вышестоящего Отца; 
стяжаем Совершенный Хум Могущества Поядающей Огненности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 384 Поля Практик Хум Изначально Вышестоящего Отца.
И вмещая, возжигаясь 16-тью видов Совершенств, Совершенных Хум Изначально Вышестоящего Отца в нас, стяжаем Совершенный Хум Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И вспыхивая, являем Совершенный Хум Изначально Вышестоящего Отца всем Синтезом здесь и сейчас синтез-физически собою. Синтезируясь Совершенным Хум каждого из нас с Совершенным Хум Изначально Вышестоящего Отца. И входим в проникновенность Синтезом, Прасинтезностью, видами Прасинтезности, видами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Хум в Хум, входя в явление Изначально Вышестоящего Отца Я-Есмь часть Изначально Вышестоящего Отца всем Совершенным Хум собою. И преображаемся, аматизируемся, входим в новую цельность каждого из нас в явлении части Изначально Вышестоящего Отца всем собою, вплоть до того, что рождается такое проживание, что мы внутри, мы часть всем Совершенным Хум собою, мы часть Совершенного Хум Изначально Вышестоящего Отца. 
 И в этом проживании, сонастраиваемся, выходя на новые перспективы, новые масштабы, новые возможности времени, пространства, мерности, скоростей, констант, вещества в освоении возможностей Совершенного Хум каждого из нас в явлении Совершенного Хум Изначально Выше стоящего Отца. И как в цельной Совершенного Хум каждого из нас, так и каждый вид Хум в нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца фиксации ядер 32 Синтезов 32-ричности явления Изначально Вышестоящего Отца в базовом явлении тех 32-х Организаций от Организации соответственно ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца до Организации Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь той концентрацией 32-х ядер Синтеза каждой из Организаций в развитии тех перспектив 32-ричности явления Изначально Вышестоящего Отца Совершенный Хум каждого из нас и каждого из Хум в каждом из нас.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Византия Альбину.
Возвращаемся в физическое тело в данный зал синтез-физически являя всё стяжённое, возожжённое каждым из нас собою, являя Совершенный Хум каждым из нас здесь и сейчас, оставаясь в синтезе с Совершенным Хум Изначально Вышестоящего Отца в явлении Я-Есмь часть Изначально Вышестоящего Отца Совершенным Хум каждым из нас синтез-физически собою. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Сферу подразделения ИВДИВО 172 Высокой Цельности Вологодск, эманируем в Сферу ИВДИВО Служения, ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
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