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Практика 2. Стяжание завершения  Жизни Стандартами 5 Расы.  Вхождение в  новую эпоху 
Пламенностью фрагментом  Совершенного  Пламени ИВО.

Возжигаемся  всем  синтезом  каждого  из нас. Проникаемся  всей  концентрацией Синтеза Изначально Вышестоящего  Отца физически. Входим в  концентрацию  проникновенности  явления соответствующей  организации той динамичности, которую  мы собой  несём. Входим  в соответствующую офизиченность наших  явлений всего  нашего  цельного  организованного  явления, и вот возжигаемся  физически  формой. Возжигаемся физически формой Ипостаси 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего  Отца, организуемся  соответствующими  явлениями, условиями, действиями  в  офизиченном нашим явлением,   проникаемся  всем  явлением  соответствующей  среды  Синтеза, 17-м Синтезом. Возжигаемся  фрагментом  Совершенного  Пламени  Изначально Вышестоящего  Отца, входим  в тотальность  внутреннего  внешнего  осуществления  явления  каждого  из нас.
Синтезируемся с  Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Метагалактики Фа переходим  в  зал Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза  Кут Хуми  и Фаинь  Метагалактики Фа, концентрацией  16320-ой Высокой  Цельной  Реальности, проникаясь, становясь, возжигаемся  Ипостасями  17-го Синтеза  Изначально Вышестоящего  Отца. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами  Синтеза  Кут Хуми и Фаинь,  мы стяжаем  Синтез  Синтезов Изначально  Вышестоящего  Отца, прося  ввести  нас  в концентрацию  организацию  более  высокого  явления Изначально  Вышестоящего  Дома  Изначально Вышестоящего  Отца 192-ой Высокой Цельности  Изначально Вышестоящего  Отца в  организации  Изначально  Вышестоящего  Дома  Изначально  Вышестоящего  Отца Изначально  Вышестоящих  Аватаров  Синтеза  Кут Хуми  и Фаинь. 
И,  синтезируясь  с Хум Изначально  Вышестоящих  Аватаров  Синтеза  Кут Хуми и Фаинь, мы  стяжаем  Синтез  Синтезов  Изначально  Вышестоящего  Отца, прося  ввести  нас  в концентрацию  192-ой Высокой Цельности Изначально Вышестоящего  Отца и  всей  концентрацией  нашего   явления и  проникновенностью  команды  17-го Синтеза  Изначально Вышестоящего  Отца.  
Возжигаясь  формой  и концентрацией  Ипостаси  17-го Синтеза  Изначально Вышестоящего  Отца, всей  возожжённостью,  проникновенностью  Изначально Вышестоящим  Домом  Изначально  Вышестоящего  Отца Изначально  Вышестоящими  Аватарами Синтеза  Кут  Хуми и  Фаинь Метагалактики  Фа, мы  переходим в зал  Изначально  Вышестоящих  Аватаров  Синтеза  Кут Хуми  и Фаинь 192-ой Высокой Цельности, возжигаемся. 
Проникаемся,  соответствующей  концентрацией  явления и  фиксацией нас,  в развёртывании  и  осуществлении  нашей действенности  как Ипостаси  17-го Синтеза Изначально Вышестоящего  Отца в  зале  Изначально  Вышестоящих  Аватаров  Синтеза  Кут Хуми  и Фаинь 192-ой Высокой Цельности и  проникаемся  нашими  Вышестоящими  Ипостасными  Телами 192-ой  Высокой  Цельностью, возжигаемся. 
И  входим  в прямую  сопряженность с  Изначально Вышестоящими Аватарами  Синтеза  Кут  Хуми  и Фаинь  192-ой Высокой  Цельности  Изначально  явлено  в организации  нас  как явителей  соответствующей  концентрацией явления  осуществления 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего  Отца, являясь  Ипостасями   17-го Синтеза  Изначально Вышестоящего  Отца, возжигаемся.
Вот сейчас проживите  концентрацию  зала наших  Вышестоящих  Ипостасных  Тел, нашу будем  говорить ну явленность,  вот зал  как он проживается, какая  Мощь там, какое  состояние  ну вот этой  утончённости  или  Мощи, ну Мощи  тонкости  явления, то есть другая  концентрация зала.  Может  быть более, более лёгкая концентрация  даже  для  наших  Тел, а может более сгущенная  среда  соответствующего  Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящих  Аватаров  Синтеза Кут Хуми  и Фаинь нашей  организацией, пристраиваемся,  насыщаемся  соответствующей  концентрацией  зала  192-ой Высокой Цельности Изначально  явлено  в  явлении  проникновенности  каждым  из нас.
И  глубже  синтезируясь  Хум  с  Хум  Изначально  Вышестоящих  Аватаров  Синтеза  Кут Хуми  и Фаинь,  мы  стяжаем  Синтез  Синтезов  Изначально  Вышестоящего  Отца,  прося  явить  соответствующую  концентрацию  в  явлении  нас и вхождении  в  новую  силу явления  Изначально  Вышестоящего  Отца прямой  концентрацией  Совершенной  Пламенности  Изначально  Вышестоящего  Отца  в  явлении  каждого  из  нас.
И  просим  Синтез  Синтезов  Изначально Вышестоящего  Отца  Изначально  Вышестоящих  Аватаров  Синтеза  Кут Хуми  и  Фаинь в  завершении  старого антропного  принципа  Творения Человека  Планетой  Земля Стандартами  5-ой Расы  и  введения  нас в  антропный  принцип  Творения  Человека  Планеты  Земля  антропным  принципом  Творения Метагалактикой Фа, где  Метагалактика  созидает каждого. В  завершении  созидательности  Планетой  или  Вселенной, созидательности  всех  в осуществлении  соответствующей  концентрации  явления  и развёртывания  новой  стандартизации   жизни в Материи, материальности  и в  развёртывании  соответствующего  Плана  Творения Изначально  Вышестоящего  Отца   в  организации  каждого  из нас.  
И,  синтезируясь  с  Аватарами  Синтеза  Кут  Хуми  и  Фаинь, мы  стяжаем  5 Синтезов  Синтеза  Изначально  Вышестоящего  Отца,  прося  развернуть  соответствующую  концентрацию     5-ти  Планов  Творения,   5-ти организаций  Материи Изначально  Вышестоящим  Отцом  в  организации  каждого  из  нас. В явлении  и  осуществлении Творящего  Начала  Изначально  Вышестоящего  Отца  пятью  видами  Материи и в концентрации   Высоких  Цельностей Изначально Вышестоящего  Отца как   явление  осуществления   реализации  каждого  из  нас, как  прямых  выразителей  Изначально  Вышестоящего  Отца концентрацией  и  явлений  Ипостасностей  Изначально  Вышестоящему Отцу явлением  нас  как Ипостасей  17-го  Синтеза  ИВО.
И  возжигаясь  мы  проникаемся  5-ю  Синтезами Синтезов Изначально Вышестоящего  Отца Изначально  Вышестоящих  Аватаров  Синтеза  Кут Хуми и  Фаинь и,  возжигаясь  проникаемся  соответствующей  концентрацией  явления  Творения  Изначально  Вышестоящего  Отца  ракурсом  Изначально  Вышестоящего  Дома  Изначально  Вышестоящего  Отца каждым  из нас, каждого из  нас  соответствующей   новой  стандартизации  жизни Изначально  Вышестоящим  Отцом и новой  организации  Материи   Изначально  Вышестоящим  Отцом в  явлении  и  осуществлении  каждого  из  нас, возжигаемся.
Сейчас  максимально  проникаемся  Синтезом, Системностью, Огнем,  Условиями, Иерархизацией Изначально  Вышестоящего  Дома  Изначально  Вышестоящего   Отца  Изначально  Вышестоящих Аватаров  Синтеза  Кут  Хуми  и Фаинь  192 Высокой Цельности  Изначально  явленно  в  организации  нас, каждого  из  нас, синтеза  нас и  цельности  команды  нас,  как  Ипостасей  17-го Синтеза  Изначально Вышестоящего  Отца, возжигаемся.
И, проникаясь  Синтезом Синтезов  Изначально  Вышестоящего  Отца Изначально  Вышестоящих  Аватаров  Синтеза Кут  Хуми и Фаинь,  проникаясь  Синтезом  и  Условиями  Изначально  Вышестоящего  Дома  Изначально  Вышестоящего  Отца, мы  просим  завершить  антропный  принцип  Творения  предыдущих  эпох, воплощений, рас,  любого ракурса  явления  и  ввести  нас  в  новый  антропный принцип  Творения  Метагалактикой Фа, где  Метагалактика  Фа  созидает  каждого  из  нас  и  созидает  каждого  Человека  Планеты  Земля, возжигаемся. 
И  просим  перевести  в  антропный  принцип  Творения Метагалактикой  Фа, где  Метагалактика  Фа  являет  собой  Высокую  Цельность   Реальности  и  Высокая  Цельная  Реальность явлением  Метагалактики  Фа  развёртывается  соответствующей концентрацией Изначально  Вышестоящих  Реальностей, Реальностей, Присутствий  и  Планов  в организации  материи Планеты  Земля  Метагалактикой  Фа.
И  синтезируясь с  Изначально  Вышестоящими  Аватарами  Синтеза Кут  Хуми  и  Фаинь,  мы  стяжаем  Синтез  Синтезов  Изначально Вышестоящего  Отца на  организацию  16384-х  Высоких  Цельных  Реальностей   Метагалактики Фа каждым  из нас и синтезом  нас, возжигаемся.
В  каждой  из  которых  развёртывается  32768  Изначально  Вышестоящих  Реальностей, возжигаемся.
В  каждой  из  которых  развёртываются 32768  Реальностей,  возжигаемся.
В  каждой  из  которых  развёртываются 32768 Присутствий, возжигаемся.
И  в каждой  из  которых  развёртываются  32768 Планов,  возжигаемся. 
И  в синтезе  их  мы  являем  всё  во всём  соответствующую  концентрацию  Метагалактического  явления  в организации  нас,  в организации  Метагалактичности   антропного  принципа   созидательности, явления  и сотворения  нас и антропного  принципа в  явлении   позиции  Наблюдателя  Метагалактикой  Фа  в  явлении  осуществлении 5-ти  видов Материи  концентрацией  каждым  из нас.
И  возжигаясь,  мы  просим  развернуть  соответствующую  концентрацию  Высоких  Цельных  Реальностей, Изначально  Вышестоящих  Реальностей, Реальностей,  Присутствий  и  Планов  в  организации  типологии   и  деятельности  4-х  Миров   в организации  каждого  из  нас.
И просим  Изначально  Вышестоящих  Аватаров  Синтеза  Кут  Хуми  и  Фаинь  развернуть  концентрацию   явления:
Физического  Мира  в  цельности  нас Энергией  и  Веществом тотально  каждым  из  нас, 
Тонкого  Мира  каждым  из  нас, Светом  и   Веществом  тотально  каждым  из  нас, 
Метагалактического  Мира  каждым  из  нас, Духом  и Веществом  каждым  из  нас, и возжигаемся,
 и  далее Синтезного  Мира  каждым  из  нас, Огневеществом каждым  из  нас,  возжигаемся.
И входя в  концентрацию  4-х  Миров явления  организации  нас  Энерговеществом, Световеществом, Духовеществом  и  Огневеществом  просим  перевести нас на  концентрацию  4-х  Мировости  материального  явления  в  организации  нас  как Человека  Новой  эпохи  Изначального Вышестоящего  Человека  и Человека явлением  концентрацией Изначально Вышестоящего Совершенного  Пламени  Отца  Изначально Вышестоящего  Отца, Изначально  Вышестоящего  Человека  Изначально Вышестоящего  Отца в  организации  каждого  из нас.
И возжигаясь  фрагментом  Совершенного  Пламени  Изначально Вышестоящего  Отца, развёртываясь  им  собою, мы организуемся  соответствующей  концентрацией  материи   в  осуществлении  каждым  из  нас.
И  возжигаясь  Изначально  Вышестоящим  Домом Изначально  Вышестоящего  Отца  Изначально  Вышестоящими  Аватарами  Синтеза  Кут  Хуми  и  Фаинь  пламенеем фрагментом  Совершенного  Пламени  в  осуществлении  проникновенности   обновлённой  явленности  в  материи  в  организации  каждого  из  нас соответствующим  антропным  принципом, принципом Творения, принципом  позиции  Наблюдателя  и  развёртывание  5-ти  видов  Материи  в  4-х  Мирах  в  осуществлении   каждым из  нас, возжигаемся. 
Вот проникаясь  сейчас фрагментом Совершенного  Пламени Изначально Вышестоящего  Отца, мы  входим  в определенную  ротацию  Пламенностью  в  любом  процессе  и  проекте  завершающее старое  планирование, старую  спецификацию  деятельности, старую  конфессионность нашего явления, старую  Ученическую приемственность  в любом  направлении, вот  той  системности, которая  завершена  и  входим  в  новую  стандартизацию и  Синтезом  фрагмента  Совершенного  Пламени  Изначально Вышестоящего  Отца входим  тотально  в  эти явления  каждым  из нас,  и возжигаемся.
Развернулся  Фрагмент  Совершенного  Пламени, вся та  стандартизация,  которая  явлена  была  и  схематично  мы  её  рассматривали  как  спецификацию  наших  действий,  сейчас вот  этим  фрагментом  Совершенного  Пламени  входит  в своё  завершение  и  в  своё  преображение, в осуществлении  новой  Стандартизации  Изначально  Вышестоящего  Отца.
  	И  в этой  новой  стандартизации  входим  в  вот эту 5-ти материальность, 4-х  Мировость  соответствующую  спецификацию  в  явлении   организации Высоких  Цельных  Реальностей, Изначально  Вышестоящих  Реальностей, Реальностей, Присутствий  и  Планов  в  осуществлении  Синтезного,  Метагалактического, Тонкого  и  Физического  Мира  в  явлении  каждого  из  нас. И  входим  максимально   в концентрацию явления  нас  этим.
И всей  проникновенностью  и  наполненностью  каждого  из нас синтезом  нас, Пламенностью  Изначально Вышестоящего  Отца, фрагментом  Совершенного  Пламени  Изначально Вышестоящего  Отца в  явлении  каждого из  нас, входя  в  тотальную  обновлённость,  осуществлённость  и  организацию  явления  каждого  из нас, новой  стандартизацией Жизни  Изначально Вышестоящего  Отца,  в  усилении её, нас  и  нами  фрагментом  Совершенного  Пламени  Изначально Вышестоящего  Отца.
Мы  синтезируемся  с  Изначально Вышестоящим  Отцом, проникаемся всем  Синтезом  Изначально  Вышестоящего  Отца  каждым  из  нас, и  просим  Изначально  Вышестоящих  Аватаров  Синтеза  Кут Хуми  и  Фаинь  явить  соответствующую  концентрацию  осуществления  нас  в переходе  в зал  Изначально  Вышестоящего  Отца  257-ой  Высокой  Цельности  командно, цельно и  каждым  из  нас  и  синтезом  нас.  
И,  возжигаясь  Синтезом  Изначально  Вышестоящего  Отца, проникаясь  Синтезом Изначально  Вышестоящего  Отца,  мы  всей выразимостью каждого  из  нас синтезом  нас и командно цельно, всей  спецификацией  Изначально  Вышестоящего  Дома  Изначально  Вышестоящего Отца,  переходим  в зал  Изначально  Вышестоящего  Отца  257-ой  Высокой Цельности  Изначально  явлено,  развертываясь  Ипостасями  17-го Синтеза  Изначально Вышестоящего  Отца пред  Изначально  Вышестоящим  Отцом, возжигаемся.
И всей возожжённостью  явления каждого  из  нас  мы  эманируем  собою  концентрацию  явления  Ипостаси  17-го Синтеза Изначально Вышестоящего  Отца. 
И,  синтезируясь  с Хум  Изначально  вышестоящего  Отца,  мы стяжаем Синтез  Изначально  Вышестоящего  Отца, прося  ввести  нас  в новый  План  Творения Изначально  Вышестоящего  Отца  5-ю  Планами  Творения  5-ти видов  Материи  в  осуществлении  каждого  из нас явлением  антропного  принципа   Метагалактической  Жизни и  Метагалактического  явления, где  Метагалактика Фа  созидает  каждого  в  осуществлении  позиции  Наблюдателя  Метагалактикой  Фа  ракурсом  5-ти  видов  Материи   и 4-х  Миров  в  явлении  каждого  из  нас. 
И просим  Изначально  Вышестоящего  Отца  Синтезом  Изначально  Вышестоящего  Отца  развернуть максимальную  концентрацию   явления  и  осуществления  нас фрагментом  Совершенного  Пламени Изначально Вышестоящего  Отца в  явлении  и  концентрации  нас новой  стандартизацией  Жизни  Изначально Вышестоящего  Отца прямым  тотальным  явлением  Изначально Вышестоящего  Отца каждого из  нас,  синтезом  нас и  явлением  каждого  человека  Планеты  Земля  на эту  самоорганизацию  жизни  антропным  принципом  Творения  Изначально Вышестоящего  Отца Метагалактикой  Фа  каждого  человека  Планеты  Земля, возжигаемся. 
И  возжигаясь, проникаясь  мы  сейчас тотально, глубоко, творяще, творимо  входим  в  Синтез  Изначально Вышестоящего  Отца, возжигаемся  фрагментом  Совершенного  Пламени  Изначально Вышестоящего  Отца, проникаемся  Совершенным  Пламенем  Изначально Вышестоящего  Отца как таковым. 
И  всей  проникновенностью,  мы  стяжаем  Синтез  Изначально  Вышестоящего  Отца,  на  развёртывание  соответствующей  организации  в  материи  Изначально  Вышестоящим  Отцом  в  Синтезе  16384-х  Высоких  Цельных  Реальностей, явления  в них  соответствующей  организации  Изначально  Вышестоящих  Реальностей, Реальностей, Присутствий, Планов  в  развёртывании в каждой  из  16384-х  позиций  высоких  Цельных  Реальностей, 32768 позиций  каждого  явлением Изначально  Вышестоящих  Реальностей, Реальностей, Присутствий и  Планов  в  организации  обновлённой  материи  Изначально Вышестоящего  Отца концентрацией  каждого  из нас.
И  этим  явлением, мы  просим  Изначально  Вышестоящего  Отца  включить  максимально  спецификацию  Творения  Изначально Вышестоящего  Отца 5-ю  видами  Творения, 5-ти  видов  Материи в организации  каждого из  нас  по  спецификации  нас  явления  подготовки, возможностях, условий, свойств и  качеств  каждого из нас.
И возжигаясь, мы  проникаемся  5-ю  Планами  Творения  Изначально Вышестоящего  Отца в  организации  Плана  Творения Изначально Вышестоящего  Отца, Совершенным Пламенем  Изначально Вышестоящего  Отца являя   каждого  из  нас  пред  Изначально  Вышестоящим  Отцом. 
И    разгораясь  фрагментом  Совершенного  Пламени,  мы  максимально  проникаемся  данной  спецификацией Творением  Изначально Вышестоящего  Отца каждым  из нас, возжигаемся, прося  явлением  фрагментом  Совершенного  Пламени Изначально Вышестоящего  Отца завершить  любую  спецификацию  предыдущих явлений, эпох, воплощений,  рас, предыдущей  организации  жизни в  Творящем  Начале  Изначально Вышестоящего  Отца и  сотворяющих  принципов  Изначально Вышестоящего  Отца каждого из  нас, в  явлении соответствующей  конфессионности, концентрированности,  в явлении каждого  из нас,  и в любых  предыдущих  принципах осуществления  и  динамичности  явления  каждого  из  нас.
[bookmark: _GoBack]И наполняемся новым  Творением  Изначально Вышестоящего  Отца, развёртываясь  материально, синтезно, огненно, развёртываясь  4-мя  Мирами, 5-ю  видами  материального   явления   в организации  Метагалактики  Фа и в осуществлении  Вершинной  концентрации Изначально Вышестоящего  Отца Высоко Цельно каждым из  нас, возжигаемся. 
И просим  Изначально  Вышестоящего  Отца  Синтез-пламенностью  Изначально Вышестоящего  Отца явить  и  обновить  позицию  Наблюдателя  каждого  из  нас и  позицию  Явителя  каждого  из  нас Изначально  Вышестоящего  Отца Синтез-пламенно материально  явлением  каждого  из  нас, возжигаемся.
И  максимально  разгораясь  фрагментом  Совершенного  Пламени  Изначально Вышестоящего  Отца, мы  просим  Изначально  Вышестоящего  Отца  явить  соответствующую  концентрацию  каждого  из нас Синтезом Совершенного  Пламени  Отца  Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего  Отца в  осуществлении каждого  из  нас, возжигаемся.
И мы  благодарим  Изначально Вышестоящего  Отца.
И  синтезируясь с Хум Изначально  Вышестоящего Отца,  мы стяжаем  Синтез ИВО, возжигаемся.
И благодаря  Изначально  Вышестоящего  Отца  мы  переходим  в зал  Изначально Вышестоящего  Дома  Изначально  Вышестоящего  Отца  Изначально Вышестоящих Аватаров  Синтеза  Кут  Хуми и Фаинь 192-ой  Высокой Цельности Изначально явлено, становясь и  возжигаясь всем  явлением  и концентрацией  нас в  обновлённости  нас Изначально  Вышестоящим  Отцом  синтез-физически.
И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми  и Фаинь, мы стяжаем  Синтез  Синтезов  Изначально  Вышестоящего  Отца, прося  углубить  наши  явления,  действия, организацию и развёртывания  концентрацию  явления Совершенного  Пламени Отца Изначально Вышестоящего  Отца в  организации  каждого  из  нас дальнейшим дневным  и ночным  действием. И в глубине проникновенности  фрагментом  Совершенного  Пламени   подготовить нас  к  стяжанию  Совершенного  Пламени Изначально Вышестоящего  Отца в организации  явления  нас и, возжигаемся.
Сейчас  проникаемся Синтезом, Системностью, Огнем и  Условиями Изначально  Вышестоящего  Дома  Изначально  Вышестоящего  Отца. 
Благодарим  Изначально  Вышестоящих Аватаров  Синтеза  Кут  Хуми и  Фаинь, разворачиваемся  в физическом  явлении. Эманируем собою  всю  концентрацию явления  и осуществления нас, каждому  Человеку  Планеты  Земля в  организации  новой  стандартизации  Планом Творения  Изначально Вышестоящего  Отца 5-ти Планов Творения 5-ти видов Материи  в  организации каждого  Человека  Планеты  Земля  этим. 
     	И  эманируем,  направляем   в  Изначально  Вышестоящий  Дом  Изначально Вышестоящего  Отца, в  подразделение  Изначально Вышестоящего  Дома  Изначально  Вышестоящего  Отца Донецк  и  Луганск  в  явлении  всех  территорий, которые концентрируются подразделением  и  в  Изначально Вышестоящий  Дом  Изначально  Вышестоящего  Отца  каждого  из нас.
И  выходим  из  практики. Аминь.
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