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Практика 3 Стяжание  Могущества  Изначально  Вышестоящего  Отца в  организации цельности Пламенностью Изначально Вышестоящего  Отца, Пламенем Изначально  Вышестоящего  Дома  Изначально Вышестоящего  Отца в  организации каждого  из  нас.  

Проникаемся  всем   синтезом каждого  из  нас. Сонастраиваемся  на  концентрацию явления  и  организацию  нас  как  Ипостасей  17-го Синтеза  Изначально  Вышестоящего  Отца. Проникаемся  всей  Мощью Изначально Вышестоящего Отца, всем Могуществом Изначально Вышестоящего Отца.
Мощь – девятая  позиция, Могущество – первая и  входим  в концентрацию проникновенности  явления Ипостасей 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И всей  проникновенностью  Ипостасей 17-го Синтеза  Изначально  Вышестоящего Отца возжигаемся  всей цельностью  всех Ядер  Синтеза  каждого  из  нас. В этой  цельности мы  входим  в цельность  организации Нити  Синтеза Ядрами  Синтеза и,  вспыхивая  Ядрами  Синтеза, возжигаемся  цельностью Синтеза  Ядра  Синтеза, в  цельности  явления  нас и  являем  собой  концентрацию  Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца в  явлении  каждого  из  нас. 
 	И  концентрацией  Синтеза Изначально Вышестоящего Отца мы  заполняемся  физически, заполняя наши Тела физически, начинаем эманировать, генерировать соответствующую  концентрацию Синтеза Изначально  Вышестоящего Отца. И  входя  в глубину  проникновенности Изначально    Вышестоящим  Отцом физически,  всем Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца, мы  возжигаемся  8-цей  явления нас  как Человеки,  Посвящённые,  Служащие, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватары и Отцы полномочным  должностным  явлением Изначально  Вышестоящего  Дома Изначально  Вышестоящего  Отца, в  явлении организации каждого  из  нас, всей  физичностью  нашей, полнотой явления Изначально  Вышестоящего  Отца  нами.
И всей  явленностью, всей  концентрацией, всей  ипостасностью, всей  возожжённостью,  мы  синтезируемся  с  Изначально  Вышестоящими  Аватарами Синтеза  Кут Хуми  и  Фаинь, устремляемся в зал  Изначально  Вышестоящего Дома  Изначально  Вышестоящего  Отца 192-ой Высокой  Цельности становясь  командно,  цельно нашими  Ипостасными  Телами, Ипостасями      17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  пред  Аватарами  Синтеза  Кут Хуми  и Фаинь     192-ой Высокой Цельности Изначально Вышестояще. 
И возжигаясь, проникаясь, насыщаясь  соответствующей  концентрацией, эманируя  собою концентрацию Ипостасей 17-го Синтеза  всей  возожжённостью нас, всей  формой  Ипостасей  17-го Синтеза, мы  синтезируемся  с Хум  Изначально  Вышестоящих  Аватаров  Синтеза  Кут  Хуми  и Фаинь,  и стяжаем Синтез Синтезов  Изначально Вышестоящего Отца, прося  ввести  нас  в явление и организацию  максимальной  концентрацией  Пламенности  Изначально Вышестоящего Отца  и  Пламенности  Изначально  Вышестоящего  Дома  Изначально  Вышестоящего  Отца  в  явлении  нас, в  организации нас  16-ю  направлениями, 16-ю  явлениями, 16-ю осуществлениями  концентрации явления  каждого  из  нас,  соответствующим  ракурсом и динамичностью  Изначально Вышестоящим  Домом  Изначально Вышестоящего  Отца.
И  просим  как итог, явление организации действий  ночного обучения в  организации  нас, явить  соответствующую  концентрацию Мощи  Пламенности или Мощи  Пламени  Изначально  Вышестоящего  Дома Изначально Вышестоящего  Отца, Могущество  Пламени Изначально  Вышестоящего  Дома Изначально Вышестоящего  Отца в  явлении каждого из  нас, максимальной  концентрацией  и  проникновенности нас  организацией Изначально Вышестоящим Домом  Изначально  Вышестоящего  Отца цельно.
     	И  в этой  организации в явлении, осуществлении  цельности Изначально  Вышестоящим  Домом Изначально  Вышестоящего  Отца, просим  явить максимально  высокую концентрацию  явления  каждого  из  нас, возжигаемся.
И нас, Изначально  Вышестоящие  Аватары  Синтеза  Кут Хуми  и  Фаинь,  приглашают  в зал  Пламени Изначально  Вышестоящего  Дома  Изначально  Вышестоящего Отца. Одна  из  стен  ИВДИВО  открывается, разъезжаются  две высокие,  двухстворчатые  двери  в  стороны.  Мы  переходим в  соседний  зал,  зал Пламени Изначально  Вышестоящего  Дома  Изначально  Вышестоящего  Отца  в синтезе  с Аватарами Синтеза  Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся. 
Становимся  по  периметру  зала вот,  зал понятное дело, что он  другой, то есть  смотрим  какая  форма зала. Более высокий  потолок, округленные  стены, округленные, как можем  видеть, как вот  такая закруглённость самого зала. В центре зала  горит Пламя Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, и мы  возжигаемся  сейчас  фрагментом Совершенного  Пламени  каждого  из  нас, начинаем  пламенеть Совершенным Пламенем.  И в данной  концентрации, пламенея  Совершенным  Пламенем каждого  из нас, мы  просим  Изначально  Вышестоящих Аватаров  Синтеза  Кут Хуми и Фаинь явить соответствующую,  концентрацию цельности  в  организации нас   Пламенностью  Изначально  Вышестоящего  Дома  Изначально  Вышестоящего  Отца. 
И  пламенностью Изначально  Вышестоящего  Дома  Изначально  Вышестоящего  Отца  явить  соответствующие  условия  в организации 16-ричного  явления нас, в развёртывании нами  динамичности явления  осуществлений 16-цы  Совершенных  Частей, 16-цы Пламенности в явлении каждого, каждого, явления каждой  Совершенной  Части  и  Совершенной  явленностью  Пламени Изначально  Вышестоящего  Дома  Изначально Вышестоящего  Отца,  просим ввести  нас  в цельность, в  организацию  Изначально Вышестоящим Домом  Изначально  Вышестоящего  Отца, тотально, в завершении любых  наших  направлений, конфессий, ограничений, некой  однозначности, одностороннести   или  ещё  каких-то явлений, в организованной  цельности, где  любая  наша направленность  явления, однозначность организуется цельностью  и  проникается  минимум  16-ю направлениями  Изначально  Вышестоящего  Отца в  организации 16-ти  явлений Изначально  Вышестоящего  Дома Изначально  Вышестоящего  Отца в каждом  из нас,  каждым из  нас  и синтезом  нас. 
И вот мы  подошли  ближе  к Пламени Изначально  Вышестоящего  Дома  Изначально  Вышестоящего  Отца.  Это, это явление  соответствующей  концентрации Совершенного Пламени  Изначально Вышестоящего Дома  Изначально  Вышестоящего  Отца, и мы  развёртываясь или  пламенея  фрагментом  Совершенного  Пламени каждого  из  нас, начинаем проникаться Пламенем  ИВДИВО, Совершенным  Пламенем Изначально Вышестоящего  Дома  Изначально  Вышестоящего Отца и входим  в Совершенное  Пламя Изначально Вышестоящего  Дома  Изначально  Вышестоящего  Отца, входя  в сопряжённость  фрагментом Совершенного  Пламени  каждого  из нас  с Совершенным Пламенем Изначально Вышестоящего  Дома  Изначально  Вышестоящего Отца в  организации нас. 
И  проникаясь соответствующей концентрацией допускаем, состояние  растворённости, явлением концентрации  Пламени Изначально  Вышестоящего  Дома Изначально  Вышестоящего  Отца, входя  в проникновенность, наполненность и насыщенность Пламенностью ИВДИВО, растворяя, расплавляя любые  связки  и ограничения  каждого  из нас, завершая  любые  направления, не  входящие  в концентрацию  цельности, завершая  любую  ограниченность и  обособленность  в явлении каждого  из  нас.
   	И являя тотально  максимально, глубоко  проникновенность Цельностью и  16-рично явленностью, минимум как 16-ричные позиции явления  организации  Изначально  Вышестоящего  Отца Изначально  Вышестоящим  Домом  Изначально  Вышестоящего  Отца, концентрацией  условий явленных  Совершенным  Пламенем Изначально  Вышестоящего  Дома  Изначально  Вышестоящего  Отца в  организации  каждого из нас.
   	И  возжигаясь, насыщаемся  Пламенностью  Изначально  Вышестоящего  Дома  полнотой  проникновенности  в каждого из  нас и  допускаем, что  наши Вышестоящие  Ипостасные Тела наполняются, одновременно можем самостоятельно просить что-то расплавить, что-то растворить, что-то  как бы  сконцентрировать  на  какое-то  явление, это уже  как наш  индивидуальный  процесс явлений.
 	И переплавляя, растворяя, расплавляя, ратируя, организуя, сплавляя  и являя обновлённость  организации условий  в организации каждого  из нас, цельностью  Изначально  Вышестоящего  Дома  Изначально Вышестоящего Отца, Пламенностью  Дома в  явлении организации каждого из нас.
   	Просим Пламенностью  Дома развернуть 16-ричность явления  и  осуществления каждого из  нас,  где  каждый  несёт  соответствующий  ракурс одной  из  16-ти  позиций, и в цельности  складываем цельность 16-ти позиций,  в явлении нашей позиции цельно  нами, Пламенностью  Изначально Вышестоящего Дома  Изначально Вышестоящего  Отца, возжигаемся.
Возжигаясь,  проникаясь соответствующей  концентрацией Пламени  Изначально  Вышестоящего  Дома  Изначально Вышестоящего Отца, мы  просим  Изначально  Вышестоящих  Аватаров  Синтеза  Кут Хуми  и Фаинь, явить  концентрацию  осуществления  и  организацию нас     4-мя  позициями 4-х  Мировых  Тел  в явлении  осуществления  цельности Изначально  Вышестоящим  Домом  Изначально  Вышестоящего Отца, и  просим  Пламенностью  Изначально  Вышестоящего Дома Изначально  Вышестоящего  Отца  явить  цельность организации 4-х  Мировых  Тел  в  осуществлении  каждого  из нас.
  	И вот  сейчас стоя  в Пламенности Изначально  Вышестоящего  Дома  Изначально  Вышестоящего Отца мы  возжигаемся  Синтезным Мировым  Телом и пламенеем  его  явлением, концентрацией каждого из нас, насыщаясь  Пламенем  Изначально  Вышестоящего  Дома  Изначально  Вышестоящего  Отца  в организации цельности  Синтезного  Мирового Тела  каждого  из  нас.
  	Мы  возжигаемся  и выявляемся Метагалактическим Мировым Телом каждого из нас, прося  развернуть  концентрацию цельности  Метагалактического  Мирового  Тела в  синтезе  4-х  Мировых  Тел  каждым из нас. 
И насыщаясь, Пламенностью Изначально Вышестоящего  Дома Изначально  Вышестоящего  Отца Метагалактическим  Мировым Телом  входим в  цельность  явления  каждого  из нас.
    	 И  далее, мы  возжигаясь, акцентируемся,  развертываемся  ракурсом Тонкого  Мирового  Тела  в организации каждого  из  нас, выявляемся  Тонким  Мировым Телом в  организации нас, развёртываясь  им  являя собою соответствующую  концентрацию  Тонкого Мирового Тела. И проникновенностью  Пламенем  Изначально  Вышестоящего  Дома  Изначально  Вышестоящего  Отца просим  наполнить  нас цельностью Тонкого  Мирового  Тела в  явлении каждого  из нас, возжигаемся.
 	И  далее, мы  развёртываясь   концентрацией Физического  Мирового Тела в Пламенности  Изначально Вышестоящего  Дома  Изначально Вышестоящего Отца входим в максимальную  проникновенность и в цельность Физическим  Мировым  Телом, Пламенностью  Изначально  Вышестоящего  Дома, концентрацией условий  Изначально  Вышестоящего  Дома Изначально Вышестоящего  Отца в  осуществлении каждого из нас. 
И  Пламенностью  Изначально  Вышестоящего  Дома  Изначально  Вышестоящего  Отца,  мы  просим  цельность явления 4-х  Мировых  Тел: 
Синтезного  Мирового  Тела, 
Метагалактического  Мирового  Тела, 
Тонкого  Мирового  Тела, 
Физического  Мирового  Тела, 
цельностью Изначально  Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего  Отца, условиями  Изначально  Вышестоящего  Дома  Изначально  Вышестоящего  Отца, максимально пламенея и сплавляя  цельность 4-х  Мировых  Тел, в  этой  концентрации  мы  просим  развернуть цельность  всех  наших  Частей, Систем,  Аппаратов,  Частностей в  организации каждого  из  нас.  
    	И цельно пламенно  просим  ввести  нас  в максимальную  концентрацию явления  сплавления, сопряжённости, взаимокоординации, взаимоявлений активности  дееспособности, цельности в организации  нас,  цельностью новой  эпохой, цельностью  Изначально  Вышестоящим  Домом  Изначально  Вышестоящего  Отца, цельностью  Изначально Вышестоящего  Отца  в  явлении  каждого  из  нас,  возжигаемся.
И  возжигаясь, вот пламенея  цельностью в явлении каждого из  нас,  мы  завершаем  собой  концентрацию проникновенности  Пламенем  Изначально  Вышестоящего  Дома  Изначально  Вышестоящего  Отца,  выходим  из  Пламени Изначально  Вышестоящего  Дома  Изначально  Вышестоящего  Отца, становясь  вокруг  него  и возжигаясь  фрагментом  Совершенного  Пламени в  цельности  нас, наполненности  Совершенным Пламенем  Изначально Вышестоящего  Дома  Изначально  Вышестоящего Отца каждого из  нас и,  возжигаемся  этим.
Проникаясь, возжигаясь  всей концентрацией  явления нас,  из зала  Пламени Изначально Вышестоящего  Дома  Изначально Вышестоящего  Отца, мы  переходим  в Изначально  Вышестоящий  Дом  Изначально  Вышестоящего  Отца и становясь  пред  Аватарами  Синтеза  Кут  Хуми и Фаинь, мы  стяжаем  Синтез  Синтезов  Изначально  Вышестоящего  Отца прося, явить  соответствующую  концентрацию Пламенности  Изначально  Вышестоящим  Домом  Изначально  Вышестоящего  Отца, в  цельности осуществления  каждого из  нас16-ричной цельности, 16-рицей Изначально  Вышестоящего  Отца  в осуществлении  каждого  из  нас.  И в цельности  явления  нас  4-мя  Мировыми  Телами, и цельностью  Частей,  Систем, Аппаратов, Частностей  в явлении каждого  из  нас, синтезом  нас.
      	И возжигаясь, мы  синтезируемся  с Изначально  Вышестоящим  Отцом, переходим  в зал  Изначально  Вышестоящего  Отца  257-ой  Высокой Цельности, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 	И возжигаясь  всей  концентрацией  явлений Ипостасей 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы  возжигаемся  фрагментом  Совершенного  Пламени Изначально Вышестоящего Отца и пламенея пред  Изначально  Вышестоящим Отцом,  мы  просим  Изначально  Вышестоящего  Отца  явить  соответствующую  концентрацию цельности нас, цельностью пламенности  нас, прямой  концентрации Пламени  Изначально Вышестоящего  Отца, Совершенного  Пламени Изначально Вышестоящего  Отца в  явлении каждого  из нас.
Просим организацию концентрацию  нас  Пламенем  Изначально  Вышестоящего  Дома Изначально  Вышестоящего  Отца  в явлении цельности  16-ричности Изначально  Вышестоящего  Отца  явлением  каждого из  нас,  в явлении цельности  Мировых 4-х Тел в  организации нас и в цельности Частей,  Систем,  Аппаратов  и Частностей  в  явлении и  организации каждого  из  нас,  всей  пламенностью  Изначально  Вышестоящего Дома  Изначально  Вышестоящего   Отца  в  нас и нами. 
       	И  синтезируясь  с Изначально Вышестоящим  Отцом,  мы  проникаемся   Пламенем  Изначально Вышестоящего  Отца,  Совершенным  Пламенем  Изначально Вышестоящего  Отца, прося  ввести  нас  в максимальное  явление  цельности Изначально Вышестоящим  Домом  Изначально  Вышестоящего  Отца и  Изначально Вышестоящим  Отцом  каждого из  нас.
     	И проникаясь  Пламенностью  Изначально  Вышестоящего Отца, Пламенем  Изначально  Вышестоящего  Отца, мы просим завершить любую  ограниченность, разделённость, разобщённость, разрозненность и  любую  концентрацию  явления  предыдущих эпох, воплощений и рас. 
    	И возжигаясь,  насыщаясь  данной  концентрацией   Пламени  Изначально Вышестоящего  Отца, проникаясь фрагментом Совершенного  Пламени каждого  из  нас, расплавляем, рас,  как говорится,  растворяем соответствующую  концентрацию  предыдущих явлений каждого из  нас и  сплавляем, ратируем  и проникаемся соответствующей мощью  концентрации, Могуществом, Пламенностью Изначально Вышестоящего Отца в  явлении  каждого  из  нас.
   	И,  синтезируясь  с Изначально  Вышестоящим  Отцом, мы  стяжаем  Могущество  Изначально  Вышестоящего  Отца в  организации цельности Пламенностью Изначально Вышестоящего  Отца, Пламенем Изначально  Вышестоящего  Дома  Изначально Вышестоящего  Отца в  организации каждого  из  нас.  
    	И возжигаясь Могуществом Изначально  Вышестоящего  Отца, цельностью  явления  каждого  из  нас, развёртываемся  в данной  концентрации собою. И возжигаясь  Могуществом  Изначально  Вышестоящего  Отца, мы  в зале  Изначально  Вышестоящего  Отца  синтезируемся  с Изначально  Вышестоящими Аватарами  Синтеза  Константином  и Ксенией, возжигаясь,  проникаясь  концентрацией  Изначально  Вышестоящих  Аватаров  Синтеза  Константина  Ксении, мы  возжигаемся  Синтезом Времени Изначально  Вышестоящего  Отца, в  возожжённости  и Пламенности  Изначально  Вышестоящим  Отцом. 
И возжигаясь  Могуществом  Изначально Вышестоящего  Отца, Пламенем  Изначально  Вышестоящего  Дома  Изначально  Вышестоящего  Отца и Изначально Вышестоящего Отца мы просим явить соответствующую  концентрацию нового Времени  Жизни  Изначально  Вышестоящим  Отцом в  организации каждого  из нас, синтезом  нас и каждого  Человека  Планеты  Земля  явлением  Могущества Изначально Вышестоящего  Отца, пламенностью  Изначально  Вышестоящего  Отца, цельности Жизни  Изначально  Вышестоящим  Отцом, явлением каждым  из нас,  синтезом  нас  и  каждым  Человеком  Планеты  Земля. 
И в этой  возожжённости, в обновлённости  концентрации  нового  Времени    Жизни  Изначально  Вышестоящим  Отцом, мы  эманируем  Синтез  Времени  Изначально Вышестоящего  Отца  Могуществом  Изначально  Вышестоящего  Отца и Пламенем, Пламенностью  Изначально  Вышестоящего  Отца  в цельности явления  нас,  явления  Жизни Изначально  Вышестоящим  Отцом.     
   	Развёртываясь территориально накрывая всю территорию концентрацией Могущества, Пламенностью  Изначально  Вышестоящего  Отца, новым Временем, Синтезом  Времени Изначально  Вышестоящего  Отца в явлении новой  Жизни Изначально  Вышестоящего  Отца  цельно  командно и  каждым  из  нас, возжигаемся.
А сейчас проживите,  как идёт  некий  гул  старой  материи, которая  как бы отзывается, на насыщенность  Могуществом и Пламенностью, накрывая  всю  территорию  соответствующей концентрацией цельности  в  завершении разрозненности, однонаправленности, противоречивости, конфликтности  и так далее, что вызывается  соответствующей  концентрацией  однонаправленности старых  явлений  и  так  далее.  
И  насыщаем  пламенностью Могуществом  Изначально  Вышестоящего  Отца  соответствующей концентрацией  цельности Синтезом  Времени, новой  Жизнью  Изначально  Вышестоящим  Отцом тотально каждому  человеку, гражданину,  в осуществлении  возможностей Изначально  Вышестоящим  Домом  Изначально  Вышестоящего  Отца, Изначально  Вышестоящим  Отцом нового  Времени,  жизни  в  явлении каждого  из  нас, синтеза нас  и каждого  человека,  гражданина,  ракурса  территории  подразделения,  охватывая  полностью  цельно  всё, что является  подразделением Донецк-Луганск цельностью нас.
    	Благодарим  Изначально  Вышестоящего  Отца, возвращаемся концентрацией  явления в  зал  Изначально  Вышестоящего  Отца.  И,  синтезируясь  с Хум  Изначально  Вышестоящего  Отца, мы  стяжаем  Синтез  Изначально  Вышестоящего  Отца, прося  явить в осуществлении  каждого из  нас Могущество  Изначально  Вышестоящего  Отца Совершенным  Пламенем  Изначально Вышестоящего  Отца, цельностью  Изначально  Вышестоящим  Домом  Изначально  Вышестоящего  Отца и Изначально  Вышестоящего  Отца в  явлении каждого  из  нас, и в организации каждого  из  нас Синтезом Времени  Изначально  Вышестоящего  Отца, новой  Жизнью  Изначально  Вышестоящего  Отца  нами.  
И, возжигаясь  Синтезом  Изначально  Вышестоящего  Отца, мы благодарим  Изначально  Вышестоящего  Отца, мы благодарим  Изначально  Вышестоящих  Аватаров  Синтеза  Кут Хуми и Фаинь, Изначально  Вышестоящих  Аватаров  Синтеза  Константина  Ксению. 
Разворачиваемся  в физическом  явлении, насыщаясь всей  концентрацией  стяжённого нами, насыщая наши физические  Тела и будем говорить, пламенея  физически, цельностью  явления Изначально  Вышестоящего  Дома Изначально  Вышестоящего  Отца, Изначально Вышестоящего Отца Могуществом  нашей  физичности, заполняем всё  вокруг  нас. 
   	И  вот  этим  Могуществом  генерируем  всей нашей  физичностью  каждой клеточке,  каждому  ядрышку, каждому будем  говорить, каждой  нашей Части, Системе, Аппарату,  всей  физичности запоняя всё, все  пространства физичности  Могуществом  Отца. 
И эманируем  собою Могущество  Отца  пламенностью цельности Изначально  Вышестоящим  Отцом в  явлении организации каждого из  нас и  физичности  нашей. 
Проникаемся  новым  Путем явления цельности  Изначально  Вышестоящим  Отцом, проживаем, как всё Тело  горит соответствующей  концентрацией  нашего  явления. Стопы  обязательно, чтобы  проживались,  стараемся  настроиться на  проживание  телесности,  от макушки  головы  до  кончиков  пальцев  ног и  стопы  и руки, и  вся  телесность. 
Далее эманируем,  направляем  в Изначально Вышестоящий  Дом  Изначально  Вышестоящего  Отца, подразделение Изначально  Вышестоящего  Дома  Изначально Вышестоящего  Отца Донецк-  Луганск, в подразделение в Изначально Вышестоящие Дома Изначально  Вышестоящего Отца каждого. 
И  выходим  из  практики.  Аминь.
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