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День 2Часть 4
(01:40:27)
Практика 7.  Стяжание  Совершенного Пламени Изначально Вышестоящего Отца

Проникаемся сейчас всей концентрацией нашего явления. Проникаемся всем тем, будем говорить ракурсом, всей той концентрацией того взгляда, того явления на Совершенство или проникновенность этим Совершенством, которым являет Изначально  Вышестоящий Отец, концентрацию каждого из нас. И проникаемся Совершенством 16-цы Совершенных Частей, входим вот в  эту  концентрацию  и проникновенность 16-цы Совершенных Частей в организации нас.
И мы синтезируемся  с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, устремляемся в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь192-й Высокой Цельности становясь  и развёртываясь Ипостасями 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.    
    	Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас и возжигаемся всей концентрацией явления нас как Ипостасей 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся глубиной проникновенности Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в организации каждого из нас, синтезом нас, Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца цельно.
    	Входим в проникновенность 16-чности Изначально Вышестоящего Отца как таковой в явлении и осуществлении 16-цы Изначально Вышестоящего Отца в концентрации каждого из нас. И наполняемся Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца минимальным явлением 16-цы Изначально Вышестоящего Отца. 
   	И вот в этой 16-чности Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  Кут Хуми и Фаинь наполнить нас 16-цей Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, 16-цей Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца. И явить,  соответствующую  концентрацию Синтеза, Системности, Огня, Условий Изначально Вышестоящего Дома  Изначально Вышестоящего  Отца, в  развёртывании каждым  из нас, и в каждом из нас 16-цей Совершенных Частей, 16-цей Совершенств.
И  просим Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь заложить максимально глубокую, мощную, могущественную созидательность в явлении каждого из нас в стяжании первой Совершенной Части Совершенного Пламени, Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца в явлении каждого из нас. 
   	В осуществлении организации нас соответствующей динамичностью, Совершенствами, Совершенствами Изначально Вышестоящего Отца в явлении организации синтеза Совершенств, Совершенными Частями, синтезом Частей, синтезом явлений осуществлений цельности Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, возжигаемся.
    	И возжигаясь, проникаемся данной  концентрацией собою, возжигаясь  и проникаясь Синтезом, Системностью, Огнём, Условиями, Иерархизацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца концентрацией 16-ти Совершенств, 16-ти Совершенств Частей в организации Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым  из нас.
Мы  синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, 257-ой Высокой Цельности Изначально явлено, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим  Отцом Ипостасями 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
  	И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца сотворить Совершенное Пламя Отца Изначально Вышестоящего Отца в явлении каждого из нас.
  	И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16-цы Совершенств, Совершенного Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца в явлении каждого из нас. 
И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Совершенное Пламя  Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 33-мя миллионами 554-мя тысячами 432-мя Поядающими Синтезами Совершенного Пламени Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся им.
 	Мы стяжаем Совершенное Пламя Воли Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца 16-ю миллионами 77-ю тысячами 216-ми Иерархизациями Я Есмь Совершенного Пламени Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
 	Мы стяжаем Совершенное Пламя Мудрости Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца 8-ю миллионами 38-ю тысячами 608-ю Имперациями Совершенного Пламени Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
  	Мы стяжаем Совершенное Пламя Любви Синтеза 4-мя миллионами 194-мя тысячами 304-мя эталонностями Синтезностей Совершенного Пламени Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
  	Мы стяжаем Совершенное Пламя Творения Творящего Синтеза концентрацией явления  2-х миллионов 97-ми тысяч 152-х Степеней Творящего Синтеза Совершенного Пламени Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся.
  	Мы стяжаем Совершенное Пламя Созидательности Статусов в явлении 1-го миллиона 48-ми тысяч 576-ти Начал Творения Созиданием Совершенного Пламени Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
 	 Мы стяжаем Совершенное Пламя Репликацией Посвящённостей в явлении 524-х тысяч      288-ми Прав Созидания Посвящённого в явлении Совершенного Пламени Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, возжигаемся.
  	 Мы стяжаем Совершенное Пламя Жизни Частей репликационностью  в каждом из нас в явлении 262144-х Поядающих Репликаций Изначально Вышестоящего Отца явлением Совершенного Пламени каждым из нас, возжигаемся.
Мы стяжаем Совершенное Пламя Воскрешения Систем в явлении 13172-х Огней Жизни концентрацией Совершенного Пламени Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, возжигаемся.
Мы стяжаем Совершенное Пламя Пробуждённости Аппаратов  в явлении 32768-ми видов Духа Воскрешённости явлением Совершенного Пламени Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, возжигаемся.
Мы стяжаем Совершенное Пламя Генезиса Частностей концентрацией 16384-х Пробуждений, Пробуждений явлений Света концентрацией каждого из нас, в явлении Совершенного Пламени Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, возжигаемся.
Мы стяжаем Совершенное Пламя Человечности в явлении Синтезного Мирового Тела концентрацией 16384-х явлений в организации каждого из нас соответствующим Генезисом Совершенного Пламени Изначально Вышестоящего Отца нами.
   	Мы стяжаем Совершенное Пламя Служения Метагалактического Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца в явлении организации 16384-х явлений Человечности в организации каждого из нас. 
  	И возжигаясь Совершенным Пламенем Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и мы стяжаем Совершенное Пламя Вершения Тонкого Мирового Тела в концентрации 16384-х явлений Служения в организации каждого из нас. И возжигаясь Совершенным Пламенем Изначально Вышестоящего Отца явлением каждого из нас.
   	И мы стяжаем Совершенное Пламя Практики Физического Мирового Тела в организации 16384-х Вершений в организации Совершенного Пламени Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
  	И мы стяжаем Совершенное Пламя Могущества Поядающего Огня 16384-мя Полями Практик в явлении каждого из нас в организации Совершенного Пламени Изначально Вышестоящего Отца организацией каждого из нас, возжигаемся.
И возжигаясь 16-цей Совершенств, 16-цей Совершенных Пламён в организации Совершенного Пламени Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
Мы синтезируемся  с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить Совершенное Пламя Изначально Вышестоящего Отца концентрацией 16-ти Совершенных Пламён Изначально Вышестоящего Отца явлением Цельного Совершенного Пламени Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
   	И возжигаясь, мы развёртываемся Совершенным Пламенем Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас.
  	И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы пламенеем Совершенным Пламенем Изначально Вышестоящего Отца явлением каждого из нас, и просим Изначально Вышестоящего Отца явить  проникновенность Совершенного Пламени Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас Совершенным Пламенем Изначально Вышестоящего Отца.
   	И возжигаясь,  синтезируемся Совершенным Пламенем каждого с Совершенным Пламенем Изначально Вышестоящего Отца, входя в концентрацию проникновенности, сопряжённости синтеза и наполненности, и являем собою тотально проникновенность и наполненность Совершенным Пламенем Изначально Вышестоящего Отца, Совершенное Пламя каждого из нас, возжигаемся.
 	И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Могуществом Совершенного Пламени Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, в явлении Совершенного Пламени Изначально Вышестоящего Отца нами.
  	Мы развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом всей пламенностью Совершенного Пламени каждого из нас и просим Изначально Вышестоящего Отца явить соответствующую концентрацию Творения Изначально Вышестоящего Отца, Совершенств Изначально Вышестоящего Отца в организации каждого из нас, Совершенным Пламенем Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами.
   	И тотально сейчас проникаемся, развёртываясь Совершенным Пламенем, пламенеем им пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им.
Проживаем сейчас, как вот тотально мы развернулись Совершенным Пламенем, тотально всетелесно, тело полностью развернулось концентрацией Совершенного Пламени. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца явить Телесность в явлении в организации каждого из нас Совершенным Пламенем Изначально Вышестоящего Отца, в осуществлении каждого из нас. 
  	И просим Изначально Вышестоящего Отца явить Могущество Изначально Вышестоящего Отца явлением Совершенного Пламени каждым из нас, возжигаемся.
  	И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им.
  	И возжигаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, разворачиваемся в физическом явлении, физически развёртываясь Совершенным Пламенем Изначально Вышестоящего Отца, входим в концентрацию вот проникновенности и пламенности Совершенным Пламенем Изначально Вышестоящего Отца тотально.
  	И эманируем, излучаем, направляем собой в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Донецк-Луганск и в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого.
  	И выходим из практики. Аминь.
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