18 МФЧС, 27- 28 октября 2018г.,  ИВДИВО  152 ВЦ  Донецк,   Т. Шинкаренко
                                                                                                                        
День 1 Часть 1
(03:03:00)
Практика 1. 

               Возжигаясь, мы входим в концентрацию нашего явления, мы входим в концентрацию нашего полномочного должностного служебного явления. Проникаемся  соответствующим ракурсом соответствующей Среды 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Входим в концентрацию 18-го Синтеза. Физически организуемся нашим потенциалом явления как Человек, Посвящённый, Служащий, Ипостась, Учитель, Владыка, Аватар и Отец в полномочном должностном явлении, концентрацией  осуществления этой  внешней 8-цей  нашего явления. В этом явлении физически  мы проникаемся и развёртываемся сейчас формой, формой пока служебного явления, да. Почему? Потому, что ракурс деятельности всегда активен в возможности  того, что физически разворачивается форма, и когда мы устремляемся  в дальнейшие действия, мы уже, тела наши более организованы в движении. 
             Возжигаемся, проникаемся, возжигаемся Ядрами Синтеза в явлении организации нас. Возжигаемся цельностью Ядра Синтеза всех Синтезов в явлении организации нас физически. Физически эманируем нашими физическими телами вот эту цельность Синтеза Ядрами Синтеза цельно Ядром Синтеза, разворачивая среду Синтеза в организации нашей физичности. Вот и всем нашим явлением, всей нашей концентрацией, всем нашим физическим процессом полноты  осуществления реализации нас. 
            Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, устремляемся  в зал Изначально  Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь 192-й Высокой Цельности, становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь мы возжигаемся и проникаемся соответствующей  концентрацией  18-го Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Синтезом Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца, входя в концентрацию данного явления нами синтез физически.
           И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести нас в 18-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Синтезов Ипостасей 18-го Синтеза возжигаясь, проникаемся данным явлением Стяжаем  Синтез Синтезов формы Ипостасей 18-го Синтеза возжигаясь проникаемся, обновляясь явлением Формы пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
           И стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца на глубину проникновенности Совершенным Восприятием Изначально Вышестоящего Отца в формировании Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца.И просим у Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь развернуть Синтез Синтезов каждому из нас в организации и завершении в любых предыдущих явлений, любых этапов, проектов и организации нас ракурсом воссоединённого принятия предыдущего образца явления.
          И вот возжигаясь  сейчас Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез, Огонь, Иерархичность, Условия Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося завершить любые процессы, проекты, явления организацию и осуществления каждого из нас  разными ракурсами восприятий и явлений организации ракурса восприятия, восприимчивости, принятия и так далее.
          И проникаясь Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца входим в глубину проникновенности Условиями, Огнем, Иерархичностью, Синтезом Дома, как таковым Домом Изначально  Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь ракурсом Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца  в явлении организации данного процесса формирования развертывания Части, формирование и развертывание наших возможностей как человека новой эпохи с целью организации нас Человеком, Посвященным, Служащим, да? Потому что курс Служащего. Вот и курс Служащего включает динамику Человек-Посвящённый-Служащий как минимум. 
           И просим организацию глубиной  проникновенности Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, ракурсом организации правильного восприятия, правильного воспитания соответствующей концентрацией явления Синтезом Изначально Вышестоящего Отца данной динамичности. И просим Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь развернуть данный ракурс явления каждому из нас. И сейчас Сфера ИВДИВО Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь развертывает соответствующие условия. И Сфера ИВДИВО генерирует   на нас эти условия, эти записи, состояния, этот процесс явления восприятия, восприимчивости, формирование определенных явлений восприятия, восприимчивости.
            И входим в глубину проникновенности Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в явлении каждого из нас, где просим Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца наполнить нас более высокой концентрацией восприятия, восприимчивости   в завершении и минимизации любых процессов, проектов и явлений любых видов восприятия, восприимчивости в организации нас как завершённые, не полезные, не правильные или не оправданные состояния   явлений каждого из нас.
            И проникаясь сейчас Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, входим в полноту и глубину проникновенности и явления нас в обновленном ракурсе восприятия, восприимчивости, сопряжённости, сопереживания каждого из нас, возжигаемся.Может быть проживаете, что некий ракурс какого-то нашего явления  в этом направлении сейчас завершается уже, ракурсом того, что эманирует каждому соответствующее  явления и Условия  Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся.
            И просим концентрации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хум и Фаинь максимально завершить любые привычки, привязки, любой стереотип поведенческой деятельности каждого из нас, любой ограниченности, любой заматериализованности, любой   однотипности, любой заструктуренности, то есть любого процесса явления или организации в восприятии каждого из нас, завершённого Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца как не полезное, не потребное явление в организации каждого из нас. 
            И все те элементы взаимодействия и действия, которые выявлены или организованы нами ракурсом, вот этих перечисленных, не полезных, не правильных состояния просим максимально завершить и высвободить условия организации каждого из нас, ИВДИВО каждого из нас от данных записей, условий, состояний и явлений. И возжигаясь мы проникаемся глубиной проникновенности Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в явлении организации возможностей каждого из нас. 
           Развертываясь ИВДИВО каждого, и из ИВДИВО каждого буквально выдавливаются, высвобождаются, завершаются любые  неполезные проекты, привязки, явления, действия, ограниченности, заструктуренности и так далее. Просто проживите, как выдавливается и просто выскакивает из Сферы ИВДИВО каждого какие-то структуры, какие-то фрагменты, какие-то записи, какие-то состояния и тут же они  растворяются, расплавляются самой Средой Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, как не потребное, не полезное, завершённое, ограничивающее и так далее.
            И возжигаясь, проникаясь соответствующей концентрацией, допускаем еще это явление, да? То есть все более, более вмещаем эманации Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в завершении соответствующих записей, условий каждого из нас данного явления, данного направления из перечисленных нами.
            Возжигаясь, проникаясь соответствующей концентрацией явления Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь в организации и формировании Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца в явлении каждого из нас. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ой Высокой Цельности. Развертываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом мы возжигаемся Ипостасями 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
            И становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом всей нашей возожённостью командно, цельно, мы синтезируемся с Хум  Изначально Вышестоящим Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести нас в новую концентрацию явления и осуществления Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, Восприятие Изначально Вышестоящим Отцом в осуществлении каждого из нас в максимальном качестве, глубине проникновенности  существления реализации нас, в явлении той действенности и организованности, воссоединённого приятия, воспитанности в организации нас соответствующей динамичностью в воспитанности и восприятии Изначально Вышестоящего Отца в явлении и организации нас и каждого человека Планеты Земля.
            И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим развернуть соответствующую координацию восприятия формирующегося Совершенного Восприятия каждого из нас ключами сопряжённости Изначально Вышестоящего Отца в явлении нас: четверичного, восьмиричного,16-ричного и 32-ричного ключа в организации соответствующей восприимчивости, восприятия в цельности  организации пяти Частей: Восприятия, Трансвизора, Куба Созидания, Голоса Полномочий, Чувствознания цельности организации управляющего принципа явления формирования и развертывания Совершенного Восприятия как такового динамичностью и организацией нас, данными явлениями в организации ключей Изначально Вышестоящего Отца, цельностью и эффективностью реализации каждого из нас этим.
           И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца прося развернуть соответствующую  реализацию в организации Восприятия Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, возжигаемся. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем явление и организацию глубины восприятия, восприимчивости и воспитанности Изначально Вышестоящим Отцом в организации и завершении любых привычек, привязок, однотипных явлений  в организации и осуществлении каждого из нас в том или ином ракурсе нашего явления.
         Мы просим Изначально Вышестоящего Отца организовать динамичность и осуществления нас в определенные активности срединного реагирования и сверхактивности, и заниженной активности. Реагируемость организуется  срединной активностью ракурсом соответствующей организации активности, восприятия, восприимчивости и воспитанности Изначально Вышестоящим Отцом в организации и динамичности соответствующего ракурса и материальной организации восприятия, восприимчивости, воспитанности нас ракурсом 5-ти видов Матери, соответствующей организацией осуществления физического явления каждого из нас, каждым из нас, и ракурсом соответствующей динамичности явления восприятия, восприимчивости и воспитанности Изначально Вышестоящим Отцом нами.
          И просим соответствующий масштаб  восприятия, широту восприятия, масштабность мировоззрения, философский взгляд, соответствующая динамичность, метагалактичность в осуществлении явления каждого из нас, и любые проекты, программы, процессы обновленных явлений каждого из нас, ракурсом возможности роста восприятия, восприимчивости, воспитанности в осуществлении каждого из нас. И проникаемся глубиной проникновенности, сопереживания, сопряженности явлений Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
         Просим ввести и развернуть в нас соответствующую динамику формирования осуществления и наполненности восприятием, восприимчивостью, воспитанием Изначально Вышестоящим Отцом в организации каждого из нас. И возжигаясь, проникаемся прямой наполненностью восприятия, воспитанностью, проникновенностью, сопряжённостью, сопереживанием, явлением концентрацией Изначально Вышестоящего Отца в осуществлении каждого из нас, возжигаемся.
        И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть глубину и динамичность в формировании и  организации Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас и каждого человека, гражданина ракурсом организацией территории явления Синтеза и каждого человека, гражданина Планеты Земля. И возжигаясь новой концентрацией проникновенности явления осуществления восприятия, восприимчивости, воспитания Изначально Вышестоящим Отцом Совершенного Восприятия  в явлении каждого из нас. Мы входим в тотальность явления и организации нас этим. И возжигаясь мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и возжигаемся им.
      И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца мы просим Изначально Вышестоящего Отца явить формирование восприятия, восприимчивости, воспитания Изначально Вышестоящим Отцом каждому человеку, гражданину территории явления Подразделения и каждому человеку, гражданину Планеты Земля.
      И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца из зала Изначально Вышестоящего Отца эманируем всю концентрацию явления нас данной организацией восприятия, восприимчивости, воспитания Изначально Вышестоящим Отцом, развертываясь территориально, эманируя на Планету Земля. 
      И далее эманируем, излучаем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Донецк Луганск, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. 
      И благодаря Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь разворачиваемся в физическом явлении и выходим из практики. Аминь.
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