18 МФЧС, 27- 28 октября 2018г.,  ИВДИВО  152 ВЦ  Донецк,   Т. Шинкаренко
                                                                                                                        
День 2 Часть 1
(2: 25:15)
Практика 4. Завершение всех восприятий, восприимчивостей, записей, которые концентрировались предыдущими эпохами, воплощениями, расами и развертывание более высокого потенциала жизни каждым человеком, гражданином территории и Планеты Земля.
            Возжигаемся всем синтезом каждого из нас, проникаемся явлением Ипостасей 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Входим в глубину проникновенности всего цельного нашего явления. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза  Кут Хуми и Фаинь.  Переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь 192-ой Высокой Цельности Изначально Вышестояще. Развертываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь возжигаемся Ипостасями 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
           И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза  Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося, прося ввести нас в концентрацию и  явления глубины восприятия, восприимчивости в осуществлении каждого из нас, в ракурсе явления 8-ми позиций в организации внешнего явления нас и ввести нас в прямое Восприятие, Восприимчивость, Воспитание Изначально Вышестоящим Отцом в осуществлении и явлении каждого из нас во всех аспектах и явлениях нашей реализации.
          И просим сейчас Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь ракурсом ночной подготовки выявить в нас, из нас любые не полезные, не созидательные процессы восприятия, воспитания, воспитанности в организации взаимодействий явлений каждого из нас. Выявить любые прошлые опыт, явления, состояния воспитанности, восприимчивости, восприятия каждого из нас. И Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца  просим включить процесс завершения восприятий, восприимчивости, воспитанности  нас, неких состояний зависимостей, соподчинённостей, взаимоорганизацией с любыми системами, людьми, проектами, явлениями и социальными осуществлениями в которых мы задействованы. 
            Вот сейчас выявляя из нас любые, может быть, привязки, любые зависимости, любые концентрации от людей, от опять таки, любого качества взаимодействий, социальных проектов, систем, где мы действовали или действуем, где мы воспитывались или воспитываемся, где, где-то, где-то какие-то складывались наши взаимодействия, где мы получали какой-то опыт и могли через какие-то образовательные, воспитательные проекты привязаться там к лектору, к учителю, к родителю и так далее. То есть любые воспитательные проекты, восприятия, которые в нас заложены или развернулись системностью или человеком, которые выявляют в нас определённые состояния и явления не организующие наш процесс и потенциал, как человека новой эпохи. 
             Мы просто сейчас просим, да? Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь завершить как не нужные, не полезные, не состоятельные, не эффективные, не действенные, с позиции организации нас, как человека новой эпохи, в явлениях и организациях восприятия и воспитанности той, которую закладывает Изначально Вышестоящий Отец каждому из нас. 
            И просим завершить любой опыт: не корректный, не полезный, который мог отложиться, записаться в наших воспитательных, восприимчивых явлениях, процессах, наших восприятиях, наших взаимодействиях, любых взаимодействиях, любой системностью, с любой материальностью, с любыми проектами, программами и так далее.
            Это есть как некая концентрация того, что было выявлено в ночном обучении и в нашей подготовке и вот в тех, может быть, контекстах, состояниях, темах, взглядах, которые мы выявили в течении первой части второго дня Синтеза. И возжигаясь Синтезом, Огнем, Иерархичностью, Условиями Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, мы максимально входим в концентрацию проникновенности Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в завершении определённых наших явлений, записей, воспитаний, восприятий, восприимчивости и организации соответствующего нашего процесса восприятия как такового через данный опыт, записей и явления каждого из нас.
           Можно увидеть, как очень много  из того опыта записей и фрагментов, может быть галаграфических картин, может быть даже состояний, просто извлекаются из наших условий. Можно сказать: высвобождаются и отходят как не нужные экскрименты или завершённые фрагменты наших состояний.  Опять таки можно это видеть фрагментами, можно это видеть средой, которая вокруг нас развернулась как нашими условиями. И вот из этих наших условий просто  извлекаются соответствующие записи. И они завершаются, потому как они уже не несут, вот той концентрации нашего, нашего явления, наших возможностей, нашего восприятия, восприимчивости. И эти воспитательные процессы и проекты мы просим завершить Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся.
          И входим в глубину проникновенности Аватарами Синтеза Кут Куми и Фаинь, глубже синтезируясь Хум с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь явить и организаовать глубину проникновенности Аватарами и явить соответствующую концентрацию и явление 8-рицы внешней реализации в организации каждого из нас, как Человека, Посвященного, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара  и полномочного должностного явления Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, Отца Матери каждому из нас в организации и тотальности Восприятия, Восприимчивости, Воспитанности в явлении организации 8-ричного явления Изначально Вышестоящим Отцом в организации каждого из нас. И просим тотальность явления и Воспитания Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас во всех аспектах явлениях и реализациях нас этой 8-рицей осуществления нас новыми стандартами Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
          И возжигаясь, проникаясь Синтезом, Огнем, Иерархичностью, Условиями Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ой Высокой Цельности Изначально Вышестояще. Возжигаясь и становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося явить соответствующую концентрацию и осуществление нас в Воспитании Изначально Вышестоящим Отцом, в тотальности воспитанности, восприимчивости, восприятия в организации каждого из нас. И просим прямую Воспитанность Изначально Вышестоящим Отцом во всей организации и явлении нас всеми Стандартами Изначально Вышестоящего Отца, всей организацией Изначально Вышестоящего Отца и всей явленностью Изначально Вышестоящего Отца, тотальностью прямой Воспитанности Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас, возжигаемся.
             Вот сейчас на каждом из нас сконцентрировался прямой потенциал или прямое явление Изначально Вышестоящего Отца. И попросив Воспитанности Изначально Вышестоящим Отцом, мы входим в прямую явленность и в прямую  проникновенность Изначально Вышестоящим Отцом, прося развернуть данную концентрацию синтезфизически, всетелесно в организации всех условий, явлений реализации каждого из нас. 
           И прямой  Воспитанностью Изначально Вышестоящего Отца в явлении и осуществлении каждого из нас, мы просим завершить любые воспитательные проекты, программы, явления организации каждого из нас, не соответствующие вот, вот будем говорить, полноте Воспитанности Изначально Вышестоящим Отцом, как видит Изначально Вышестоящий, видит Изначально Вышестоящий Отец. И просим Изначально Вышестоящего Отца завершить любые связки, любые записи, любые явления, любые проекты, любые программы, в организации воспитания каждого из нас, не соответствующие явлениям Воспитанности Изначально Вышестоящим Отцом. И перевести нас напрямую Воспитанностью Изначально Вышестоящим Отцом тотально во всех аспектах, явлениях, осуществлениях, направлениях и реализациях каждого из нас. 
         И просим развернуть Воспитанность Изначально Вышестоящим Отцом явлением и организацией 16-ти организаций Изначально Вышестоящего Отца, в явлении и ракурсе каждой организации Изначально Вышестоящего Отца, соответствующего осуществления и реализации  прямой Воспитанности Изначально Вышестоящим Отцом в осуществлении каждого из нас, возжигаемся. 
          И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Воспитанность Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас, как Человеком, Частями, Системами, Аппаратами и Частностями, возжигаясь Воспитанностью Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Человеком каждым из нас. 
          И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Воспитанность Посвящённым Изначально Вышестоящим Отцом в явлении Посвящённости и в организации Прав Посвящённого, и организации воспитанности Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас.
         И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Воспитанность Служащего в  явлении организации каждого из нас. И проникаясь Воспитанностью Изначально Вышестоящего Отца, мы просим развернуть явление и организацию Начал Творения Статусов Служащего прямой Воспитанностью Изначально Вышестоящим Отцом в организации каждого из нас, возжигаемся.
          И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Воспитанность Изначально Вышестоящим Отцом Ипостаси каждым из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца явить Воспитанность Ипостаси в организации Творящего Синтеза  Ипостаси явлением каждого из нас. И возжигаясь, развертываемся данной концентрацией собою. 
           И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем Воспитанность Учителя в явлении организации каждого из нас. И проникаясь Воспитанностью Изначально Вышестоящим Отцом Учителем, просим развернуть концентрацию Синтезности в осуществлении каждого из нас, возжигаемся.
            И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Воспитанность Владыки в явлении каждого из нас.  И проникаясь Воспитанностью Изначально Вышестоящим Отцом Владыки, входим в явление и организацию Полномочий Совершенств прямой Воспитанностью Изначально Вышестоящим Отцом каждого, каждого из нас, возжигаемся.
         И синтезируясь с  Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Воспитанность Аватара в явлении и организации каждого из нас. И входим в концентрацию явления Аватара, концентрацией Иерархизации явлением Воспитанности и организованности осуществления каждого из нас. 
         И возжигаясь, проникаясь, входя в концентрацию Воспитанности Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Изначально  Вышестоящим Отцом и стяжаем Воспитанность явлением Отца Матери, концентрации полномочного, должностного Служения Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Воспитанностью Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим ввести 8-ртцу  Изначально Вышестоящего Отца, в явлении и осуществлении прямой Воспитанности Изначально Вышестоящим Отцом, в организации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в осуществлении каждого из нас. И 8-рицу Воспитанности в явлении Изначально Вышестоящего Отца, в организации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, просим явить в осуществлении каждого из нас, тотальностью Воспитанности Изначально Вышестоящим Отцом явлением каждого из нас, возжигаемся.
           Сейчас заполняясь  Воспитанностью Изначально Вышестоящим Отцом, мы входим в глубину и тотальность того ракурса Высокой Цельности в осуществлении Воспитанности каждого из нас, как видит Изначально Вышестоящий Отец, где любые процессы явления осуществления которые не соответствуют  вот этой тотальности, глубине проникновенности и явленности тех задач Восприятия, Восприимчивости, Воспитанности,  которая разворачивается каждому человеку Планеты Земля, явлением Воспитанности Изначально Вышестоящим Отцом каждому, являясь через нас, теми людьми, которые организуют новые ракурсы явлений, состояний, реализаций, осуществлений. И проникаясь тотальностью, реализацией, возможностями каждому человеку через нас, мы просим развернуть возможность Воспитанности Изначально Вышестоящим Отцом в развертывании в образовательных проектах, проектах новых технологий, проектах социальных осуществлений, проектах любых систем, в обновлённости организации в социуме, в Материи, новых условий, возможностей и явлений каждому человеку Планеты Земля.
           И сейчас вот в зале Изначально Вышестоящего Отца, входя в глубину проникновенности Отцом, входя в концентрацию 16-ти организаций, как 16-ти явлений тотальности и осуществления Воли Изначально Вышестоящего Отца, новым Учением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть соответствующий ракурс развертывания 16-ти организаций, 16-ти явлений наполненностью концентрацией Учения Синтеза прямой Воли Изначально Вышестоящего Отца в явлении и соорганизации любых проектов, программ социальных развитий, возможностей, новых подходов, технологий взглядом, взглядов осуществлений, которые организуются в Материи, которая организуется в окружающей среде, которая организует любого человека. 
           Просим максимально сейчас развернуть сопряженности 16-ти организаций, 16-ти министерств, 16-ти явлений в организации любой системности, любых проектов, любых технологий во внедрении новых созидательных технологий, развития реализации каждого человека, как Человека, как прямого явителя и выразителя Изначально Вышестоящего Отца.
           И вот всей мощью сейчас, возжигаясь в зале Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Константином и Ксенией. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза, мы стяжаем и возжигаемся Синтезом Времени Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть временной контекст осуществления явления и реализации.   Проникаемся Аватарами Синтеза. Затронули хороший контекст организации временного явления. 
          Вот сейчас просто, цельно, командно в явлении организации нас, входим цельно, входим в сопряженность. Теперь проникаемся прямым Воспитанием Изначально Вышестоящего Отца, цельностью 8-рицей явления каждого из нас. Входим в командную цельность, проникаемся всей вот Мощью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении Воспитанности, Воспитании Изначального Вышестоящим Отцом.
         Вот ракурс Воспитания, Воспитанности Изначально Вышестоящим Отцом, который разворачивается через 16-ть организаций, мы эманируем собою из зала Изначально Вышестоящего Отца цельностью командного явления, в организации развертывании соответствующей среды возможностей осуществления, реализаций, и активности в любых социальных проектов, программ, явлений в организации Воспитанности и Образованности каждого человека Изначально Вышестоящим Отцом, в явлении жизни каждого человека, его возможностей, свободной реализации, осуществлений и образованности тотально. 
          И входя в сопряженность с Аватарами Синтеза Константином Ксенией, просим концентрации и временного созидательного проекта явления, в осуществлении каждого из нас этим. И эманируя ракурс 16-ти организаций,16-ть, 16-ти явлений Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваемся ракурсом подразделения, утверждая доступность, возможность, организованность в осуществлении и поддержке реализации и Воспитанности каждого человека, Образованности каждого человека Изначально Вышестоящим Отцом, в явлении соответствующей системности, в явлении соответствующей программности, проектности, социальных проектов, программ, явлений и осуществлений.
          То есть идёт любые, любые контексты, каких-то  проектов, программ, которые где-то заложены, которые где-то могут быть в зачаточных вариантах или которые где-то планируются, активируются. То есть усиляем, просим максимально интенсифицировать, максимально развернуть возможности, доступность и проникновенность  для каждого человека. 
          И вот этой концентрацией явления прямо из зала Изначально Вышестоящего Отца эманируем, накрываем территорию подразделения в доступности возможности организации Восприятия, Восприимчивости, Воспитанности Изначально Вышестоящим Отцом каждому человеку, гражданину территориально, и каждому человеку, гражданину Планеты Земля. 
          И концентрацией явления нашего действия в зале Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца явить максимально высокую Воспитанность Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас, в организации явлений соответствующей специфике нашего Служения, нашего действия, нашей дееспособности, наших навыков и умений.
         И проникновенностью 8-ричного явления осуществления Изначально Вышестоящим Отцом, Воспитанностью Изначально Вышестоящим Отцом, просим усилить концентрацию явления каждого из нас, прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца 8-рицей осуществления, 8-рицей реализации в каждом из нас, в синтезе нас и нами, прямой Воспитанностью  Изначально Вышестоящим Отцом.
         И возжигаясь мы проникаемся глубиной явления Воспитанности, глубиной явления 8-цей реализации Воспитанностью Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас.
         И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Константина и Ксению, разворачиваемся в физическом явлении. 
         И физически, являя собой соответствующую концентрацию, проникаемся тотально Воспитанностью Изначально Вышестоящим Отцом физически, телесно, мы завершаем в физическом, телесном явлении уже  какую-то динамику, какое-то, будем говорить, состояние, какие-то записи, те которые завершены Изначально Вышестоящим Отцом. 
          И проникаясь тотальностью, Воспитанностью Изначально Вышестоящим Отцом синтезфизически, физически развертываясь физическим телом, просим максимально в физическом телесном явлении развернуть данную концентрацию в осуществлении каждого из нас. 
           И возжигаясь, проникаясь эманируем собой в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Донецк, Луганск, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.  И выходим из практики. Аминь
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