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День 1 Часть 2
(1: 47:19)
Практика 3.     Стяжание Совершенного Головерсума  Изначально Вышестоящего Отца

          И мы проникаемся сейчас всей концентрацией явления нас, как Ипостасей 19-того Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, устремляемся в зал Аватаров Синтеза 192-ой Высокой Цельности Изначально Вышестояще, развёртываясь и становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь Ипостасями 19-того Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
         И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести нас в явление стяжания 51-вой Части Головерсум Изначально Вышестоящего Отца как такового, в организации и явлении дальнейшего нашего действия в стяжании Совершенного Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, в организации и осуществлении голограммно голографических явлений, проектов, взаимодействий, действий,  явлений каждого из нас, синтеза нас и каждого человека Планеты Земля.
          И возжигаясь Синтезом Синтезов  Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаясь ими, мы возжигаемся Синтезом, Огнём, Иерархичностью, Условиями Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, в явлении Головерсума Изначально Вышестоящего Отца как такового, во всей функциональности, активности, действенности и организации Головерсума в любых явлениях, реализациях и организациях каждого из нас.
         И входим в глубокую сопряжённость с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, где разработанность, накопленность, определённые реализация, концентрация в явлении Головерсума как такового,  сейчас концентрируется на каждом из нас. Это как принцип нашей дееспособности, когда Изначально  Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, включаются механизмы организации Головерсума как такового.
         И возжигаясь соответствующим явлением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, в организации Головерсума, формировании Головерсума, в явлении Головерсума как 51-вой Части, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-мой Высокой Цельности Изначально Вышестояще, развёртываясь и возжигаясь Ипостасями 19-того Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца на стяжание Головерсума 51-вой Части Изначально Вышестоящего Отца  в   явлении организации каждого из нас соответствующей спецификацией, явлением и Сотворением Изначально Вышестоящего Отца Головерсума, как 51-вой Части и в явлении Сотворения Изначально Вышестоящим Отцом Совершенного Головерсума в явлении каждого из нас.
        И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Головерсума Изначально Вышестоящего Отца в явлении и организации каждого из нас.  И синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая данной концентрацией 4096 Чакр в явлении Головерсума каждым из нас. 
        И возжигаясь, проникаясь, развёртываясь 4096-тью концентрациями явления организации 4096-ти Чакр Головерсума, мы синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4096 Синтезов 4096-ти базовых голограмм в явлении 4096-ти концентраций 4096-ти  Чакр.
       И развёртывая соответствующие концентрации 4096-ть Чакр и 4096-ти базовых голограмм эталонно в явлении Головерсума 51-вой Части каждым из нас.  И проникаясь соответствующим явлением организации Головесума как такового, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16384-ре Синтеза в развёртывании 16384-рёх Сфер оболочек Головерсума в явлении каждого из нас, где просим развернуть  реализацию соответствующего  явления 16384-рёх позиций Сфер оболочек в явлении Частей, Систем, Аппаратов, Частностей 16384-ричной  явленности  концентрацией каждого из нас, прося развернуть соответствующую организацию явления Головерсума в развёртывании соответствующей организации Материи Изначально Вышестоящего Отца каждой из Сфер оболочек в явлении 8-ми видов Материи как таковых.  
           И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Ядро Синтеза Головерсума в явлении нашей 51-вой Части, возжигаясь, развёртываясь центровкой Головерсума, Ядром Синтеза Головерсума. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем  16384-ре Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении цельности Ядра Синтеза Головерсума и в концентрации на каждом из Ядер Синтеза, каждой из 16384-рёх Сфер оболочек Головерсума в явлении и организации каждого из нас.
          И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца голограммно голографической концентрацией  явления Головерсума 51-вой Части в цельности  явления Головерсума Изначально Вышестоящего Отца. 
         И синтезируясь  Головерсумом, явлением каждого из нас 51-вой Части с Головерсумом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь развёртываемся  концентрацией Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, явлением Головерсума каждого из нас, возжигаемся.
         И входим в проникновенность и цельность явления Головерсума каждого из нас прямым явлением Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. 
         И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть состояние голограммно голографического явления Изначально Вышестоящего Отца прямым явлением Головерсума Изначально Вышестоящего Отца в явлении Головерсума каждого из нас, возжигаемся сейчас, проникаемся голограммно голографической концентрацией цельности, голограммно голографической картины Жизни Изначально Вышестоящего Отца в явлении и развёртывании голограммно голографического явления и голограммно голографической картины Жизни каждого из нас этим.
           И входя в сопряжённость, сонастроенность напрямую взаимовыразимости концентрации Головерсум Головерсум, Синтез Головерсума  Головерсум, голограммно голографическая явленность в синтезе с голограммно голографической явленностью Изначально Вышестоящим  Отцом. Просим развернуть прямую, концентрированную сопряжённость явления, осуществления голограммно голографического явления в голограммно голографическую картину Жизни каждого из нас, голограммно голографическим явлением и голограммно голографической картиной Жизни Головерсумом Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами. И возжигаясь, проникаясь сейчас данной концентрацией явления осуществляем, ту концентрацию явления, голограммно голографического явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, возжигаемся.
          И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца  в явлении и организации Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть соответствующую концентрацию явления, осуществления и развёртывания Головерсумно голографического явления, головерсумно голографической картины Жизни Изначально Вышестоящим Отцом в явлении каждого и нас, как Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Отца Матери в явлении и организации Идивости, в явлении каждого из нас и синтеза нас этим.
           И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Совершенного Головерсума в явлении и осуществлении каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца начать Сотворение Изначально Вышестоящим Отцом Совершенного Головерсума в цельности явления осуществлений Головерсума, как нашей 51-вой Части в явлении организации каждого из нас этим.
         И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, развёртываясь явлением Ипостаси 19-того Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
         И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца дневной и ночной подготовки в явлении и осуществлении каждого из нас, Сотворении Изначально Вышестоящим Отцом Совершенного Головерсума  в явлении каждого из нас и соответствующих голограммно голографических явлений, голограммно голографической картины Жизни в явлении и осуществлении каждого из нас, синтеза нас, соответствующей концентрацией Совершенного Головерсума Сотворением Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас и в синтезе нас. И в организации явления Головерсума как такового, нашей 51-вой Части во всех аспектах явлениях осуществлениях и реализациях каждого из нас этим.
          И проникаемся сейчас Синтезом, Огнём, Иерархичностью, Условиями Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, входя в сопряжённость с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого. И вот сейчас Аватары Синтеза Кут Хуми и Фаинь выделяют каждому из нас свою концентрацию этого фрагмента  подготовки голограммно голографически, вот в наши сейчас Ипостасные Тела вписываются соответствующие голограммы, Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, нашего подготовительного дневного и ночного действия. Вмещаем концентрацией телесности, впитываем. Вокруг нас через Сферы ИВДИВО каждого идёт концентрация Сферы ИВДИВО Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Вот эта голограмма, она Аватарами Синтеза направлена каждому. И мы сейчас можем телесно это прожить, как вот она вошла в тела каждого из нас. Каждому своя голограмма. Вошли в определённую концентрацию и синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести нас в соответствующую реализацию данным явлением. 
       Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, разворачиваемся в физическом явлении, вмещая и физически развёртывая соответствующую концентрацию Головерсума 51-вой Части, развёртывая соответствующую концентрацию, спецификации явления действия Головерсума и подготовки к стяжанию Совершенного Головерсума, развёртывая все спецификации, голограммы обучающие в процессе деятельности развёрнутые Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
        Физически вмещаем и эманируем всё стяжённое возожённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Донецк Луганск, в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
        И выходим из практики. Аминь.
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