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День 2 Часть 1
(1: 48:16)
Практика 4.   Организация наших взаимодействий внешних и внутренних, в окцентации соответствующей нашей дееспособности в прямом выражении 256-рицы Иерархов ИВО, где каждое явление, взаимодействие в концентрации наших голограммно голографических явлений организуется соответствующей спецификой.
               И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь 192-рой Высокой Цельности Изначально Вышестояще, развёртываясь и становясь  пред  Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Ипостасями 19-того Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь формой Ипостаси и концентрацией Ипостаси. И входим в прямую сопряжённость с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь ракурсом 19-того Синтеза, прося Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца дальнейшего активного обновлённого явления голограммно голографических процессов, явлений в организации нас новыми голограммами, новыми картинами голографии и обновлённой спецификации головного мозга в дееспособности, активности, вариативности и новых возможностей, новых открытий, новых взглядов, новых состояний, новых явлений в обновлённом явлении в организации каждого из нас.
             И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь  и стяжаем Синтез, Огонь, Иерархичность, Условия Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести нас в явление второго дня 19-того Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и ввести нас в обновлённое явление ракурсом ночного и дневного действия подготовки, в явлении соответствующей концентрацией  спецификаций 19-того Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
            И вот сейчас ракурсом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь ИВДИВО каждого, мы вмещаем собою соответствующую концентрацию и спецификацию нашего обучающего проекта, где голограммно голографические явления, действия, обучения, записи, опять таки, те видения, те наши состояния, которые включались, они сейчас вписываются в явление нашего ИВДИВО каждого и в голограммно голографическую концентрацию каждого из нас одномоментно, и в ИВДИВО как условия, и в голографичность голограммы Головерсума.
            Возжигаемся нашим Головерсумом, возжигаемся всей концентрацией телесности. Головерсумом разворачиваемся телесно, вокруг тела. И внутри Сферы ИВДИВО каждого Головерсум.  Вот идёт спецификация, взаимокоординации ИВДИВО каждого и Головерсума. Входим в явление, проникновенность спецификацию деятельности и осуществления определённой динамичности явления головерсумно голографических явлений, головерсумно голографических картин явлений каждого из нас. Вот, и через ИВДИВО, мы сейчас получаем в Сферу ИВДИВО соответствующую спецификацию в тех условиях, которые разворачивались в ночном обучении и они  вписываются в наш Головерсум, наши голограммы.
            И возжигаясь, проникаясь соответствующей концентрацией явления и организации действенности каждого из нас, мы входим в специфику или в спецификацию явлений, обновлений, преображений и тех Ивдивных явлений, которые развёрнуты Изначально Вышестоящим Отцом  Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, и голографически вмещаем концентрацию явления Головерсума каждым из нас.
           И возжигаясь, проникаясь данным явлением, данной концентрацией, данным, данным осуществлением каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести нас в глубину спецификации Иерархов Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, по всей спецификации явления голограммно голографических концентраций и обновлённостей голограммно голографических картин, в явлении Головерсума каждым из нас. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, на усиление, спецификацию, явления и реализацию нас Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца по всей специфике и явлении каждого из нас. Вот сейчас на каждом из нас по нашей специфике, по нашим  каким-то явлениям, включается концентрация ИВДИВО ракурсом нашей специфики, ракурсом нашего Служения или ракурсом наших явлений, как Ипостасей 19-того Синтеза. 
           И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы просим явить соответствующую концентрацию спецификации действенности каждого из нас, когда явлением соответствующего Синтеза мы развёртываемся динамичностью, концентрированностью явлений, и входим в определённую специфику Синтеза голограммно голографически. И мы просим Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь явить соответствующую голограммно голографическую спецификацию явления каждого из нас. И теперь, те кто служат в подразделении, нам Аватары Синтеза Кут Хуми и Фаинь развернут голограммно голографическую спецификацию явления Учителей Синтеза. Те кто являются Ипостасями Синтеза будут получать спецификацию голограммно голографического явления Ипостасей Синтеза. И те и те голограммно голографические явления включают максимальную полноту концентрации Головерсума в явлении и дееспособности в организации головного мозга, и включается вот специфика явлений соответствующих возможностей каждому из нас.
          И возжигаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, просим направить каждому из нас соответствующую спецификацию голограммно голографического явления в организации каждого из нас, голограммно голографическое явление Учителей Синтеза или Ипостасей Синтеза. И возжигаясь, мы сейчас вмещаем, вот проживите как входит голограмма, можно увидеть или прожить такое вот интересное телесное состояние тела, как наполнилось.  Голограмма, она выявляется как некая, опять таки, картина или  Сфера с определённым рисунком, и как бы картина деятельности. А  принцип можно ощутить, запись голограммы может идти, как по коже Слово Отца. Когда-то вот мы с вами, когда-то такие практики проходили. Где-то, что-то, что-то похожее сейчас вот вместилось, причём голограмма вошла в концентрацию ИВДИВО, в концентрацию Головерсума и просто вот как бы очень, очень интенсивно на кожу тела просто впечаталось. Вот очень интересный опыт.
          И мы проникаемся явлением голограммы, голографического, голограммно голографического явления, голограммно голографической картины явления Учителя Синтеза или Ипостаси Синтеза в организации каждого из нас. Просим завершить концентрацию явления Служащих Творения как, как спецификации деятельности фиксации и функциональности явлений каждого из нас и любые голограммно голографические явления, в организации каких-то специфик предыдущих эпох, воплощений, рас. Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми завершить наши явления. И вот сейчас проникаясь голограммно голографическим явлением в концентрации Учителей Синтеза и Ипостасей Синтеза, мы сейчас выявляем из себя и высвобождаем старые голограммы любых специфик, любых явлений нашей Ученической и Иерархической любой деятельности, любой нашей, будем говорить так, предыдущей явленности, предыдущих эпох, воплощений и рас. И на вмещённую голограммно голографическую концентрацию, явлением каждого из нас, мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь максимально высвободить и завершить в нас голограммно голографическую спецификацию деятельности предыдущего нашего явления, предыдущих эпох и воплощений, в явлении нашего Ученического, Посвященческого, Иерархического Пути, в явлении организации каждого из нас.
          И возжигаясь, вот просто из нас выявляется, вот, вот я перечислила, даже по записям может выявиться какая-то специфика. Вот я  вижу как выделились просто определённые фрагменты, как сгустки каких-то записей, состояний, концентраций. Причём сейчас идёт интенсификация концентрации головного мозга, потому что любая специфика деятельности, любой голографии, любого, любой картины, она обязательно концентрировалась на головном мозге. Поэтому можно даже увидеть или прожить, как из головного мозга идёт некое такая, как считывание, или снятие каких-то записей, которые концентрировались на головном мозге. Высвобождение из головного мозга каких-то фрагментов, каких-то записей, каких-то концентраций.  Сейчас почувствуйте вот такую лёгкость немножко в голове, чуть, чуть будет такое как, как немножко свободно. Или состояние такое, как череп расширился и как бы такое состояние, как бы объёмность головы стала больше. У меня состояние свободы внутри черепной коробки. Стало, стало более объёмно и в тоже время более лёгкое состояние. Сейчас вот Аватар Синтеза говорит, что возможно высвободились какие-то наши Ученические обязательства, какие-то, какие-то может быть проекты предыдущего, как обязанности, вот тоже такой вариант возможен, тоже которые могли прописаны  быть голографически, тоже концентрироваться на головном мозге и перекрывать какие-то наши возможности, блокировать их, не допускать.
          И вот сейчас просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь максимально вот, что возможно сейчас, то что нас через предыдущие наши какие-то концентрации, Ученические, Посвященческие Иерархические Пути высвободить, голографически в нас какие-то обязательства, которые возможно концентрируются голограммно голографически и концентрируются головным мозгом в явлении каждого из нас. И любые обязательства завершённые Изначально Вышестоящим Отцом, являемые предыдущей Иерархией, просим в нас завершить и высвободить нас от этих концентраций синтез-физически, в явлении вышестоящей телесности, Ипостасного нашего Тела и физичности в цельности явления нас. Вот можно прожить, как из физики буквально увлекаются какие-то состояния, которые концентрируются на Вышестоящем Ипостасном Теле. И вот физически у меня сейчас так вот что-то из головного мозга физически тоже высвобождается очень интенсивно, знаете как волосы кверху подымаются, вот такое состояние, что-то вытягивается. Допускаем это просто раскрепощаемся и допускаем извлечение чего-то того, что неполезно и завершено, завершено Изначально Вышестоящим Отцом. Бывают такие обязательства, очень интересные, которые настолько чётко прописаны, и вот мы продолжаем им следовать, а они уже давно Отцом завершены. Сейчас ещё один этап того, что завершённость, некая завершённость в каких-то наших обязательствах сейчас вот концентрируется.
          И вот этим, мы ещё просим максимально преобразить нас и наполнить возможностью обновлённости, активности, вариативности. И вот просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь включить максимальную концентрированную дееспособность, в явлении организации головного мозга, в осуществлении голограммно голографических явлений через головной мозг, в окцентации соответствующей  позиции новых, обновлённых явлений, его специфики, скорости, времени в организации головного мозга, спецификацией вариативности и той динамичности, которая сейчас в ИВДИВО развёрнута максимально. 
          Мы сейчас не будем углубляться в концентрацию каких-то явлений, просто вот, вот основная позиция Ивдивность, вариативность и наверно всё-таки идём Ивдивность и Иерархизация как таковая.  И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь развернуть соответствующую спецификацию явления, концентрацию и усиление спецификаций голограммно голографических явлений, голограммно голографических картин и дееспособности специфики вариативности головного мозга Ивдивностью или Идивостью, Идивостью и Иерархизацией, далее Полномочиями Совершенств, Синтезностью, Творящим Синтезом, Началами Творения, Правами Созидания и Человеком в организации Частей, Систем, Аппаратов, Частностей  в цельности явления Иерархических реализаций. 
           Явление Иерархических реализаций, то есть Иерархические реализации начинаются с Посвящённого Прав Созидания и идут далее Служащим, далее Ипостасью, далее Учителем, Владыкой, Аватаром и Отцом Матерью - вот это Иерархическая реализация. Разворачивается она Человеком. 
          И вот просим максимальной вариативности, дееспособности, активности, созидательности в организации голограммно голографических явлений, голограммно голографических картин в осуществлении этих способностей, активности головного мозга каждого из нас, принципами Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца, в явлении и осуществлении динамичности и концентрированности, скорости, времени, дееспособности явлением каждого из нас. 
          И просим завершения любых проектов, программ, обязательств, явлений Иерархического предыдущего Пути, Ученического Пути предыдущих эпох, воплощений и рас, явить соответствующую обновлённость концентрации и максимальную концентрацию явления и организацию нас во всех явлениях и действиях, или явлением Учителя Синтеза во внешней реализации, или явлением Ипостасей Синтеза во внешней реализации, во всей концентрации Иерархической реализации концентрации явления нас, голограммно голографическими осуществлениями, голограммно голографическими картинами и концентрацией головного мозга в динамичности и действенности каждого из нас.
           И возжигаясь Синтезом Синтезов Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся Синтезом, Огнём, Иерархичностью, Условиями Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-мой Высокой Цельности Изначально Вышестояще, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести нас в максимальную концентрацию явления и организации нас соответствующими принципами Иерархизации  Изначально Вышестоящего Отца, в организации динамичности осуществления нас голограммно голографическими явлениями, голограммно голографическими картинами, осуществлениями Головерсума, в осуществлении формирования Совершенного Головерсума, в осуществлении и явлении дееспособности нас синтез-физически и в качественном созидательном процессе явления головного мозга синтез-физически, в осуществлении каждого из нас, в обновлённости, вариативности, активности и дееспособности временно, скоростно в явлении организации каждого из нас и синтеза нас этим.
           И мы сейчас синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем явление и концентрацию голограммно голографического явления Учителя Синтеза и Ипостаси Синтеза прямого явления Изначально Вышестоящего Отца соответствующей организацией явления голограммно голографического осуществления каждого из нас. И возжигаясь напрямую цельностью Синтеза Отца, в осуществлении и развёртывании Учителя Синтеза, Ипостаси Синтеза голограммно голографически, мы просим Изначально Вышестоящего Отца максимальную концентрацию явления и осуществления нас данным явлением действенности нас.  И просим Изначально Вышестоящего Отца прямого явления Изначально Вышестоящего Отца в организации явления Учителем Синтеза голограммно голографически и Ипостасью Синтеза голограммно голографически прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца нами физически.
          И вот сейчас проникаемся глубиной явления Отца, входя в явленность и выразимость Учителем Синтеза или Ипостасью Синтеза, входим в концентрацию Я Есмь Изначально Вышестоящий Отец и Мы Есмь Изначально Вышестоящий Отец. И сейчас мы напрямую синтезируемся головным мозгом каждого из нас с Головным Мозгом Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести максимальную спецификацию, вариативность, возможность и активность, дееспособность, скорость, время в организации явления осуществления нового Времени Изначально Вышестоящего Отца, в осуществлении и развёртывании новой Жизни Изначально Вышестоящего Отца, новых Проектов Изначально Вышестоящего Отца, новых голограммно голографических картин Жизни Изначально Вышестоящим Отцом в осуществлении каждого из нас. И возжигаясь напрямую максимальной концентрацией, головным мозгом с Головным Мозгом Изначально Вышестоящего Отца, вмещаем всю спецификацию возможностей, которую допускает Изначально Вышестоящий Отец в явлении каждого из нас, возжигаемся.
            Опять таки этой, этой проникновенностью максимально, концентрацией Головного Мозга Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца завершить и высвободить любую некорректную концентрацию явления в организации головного мозга каждого из нас, на сколько это сейчас возможно, максимальной спецификацией, проникновенностью Головным Мозгом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, возжигаемся.
           И возжигаясь, проникаясь, мы пред Изначально Вышестоящим Отцом в явлении концентрации Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
           И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца, явлением Учителя Синтеза и Ипостаси Синтеза каждому из нас, развернуть 256-ть голограммно голографических явлений реализации концентрации во взаимодействии явлений 256-ти Иерархов Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, в спецификации явлений, концентраций действенности каждого из нас, в возможностях и осуществлениях прямого явления и прямой концентрации каждого из Иерархов, Изначально Вышестоящих Иерархов Изначально Вышестоящего  Дома Изначально Вышестоящего Отца, прямым явлением  и голограммно голографическим явление и концентрацией каждого из нас.
             Вот сейчас, мы проникаемся соответствующей концентрацией голограммно голографических явлений в организации 256-ти Иерархов, спецификаций их явлений. И главное, что, что через голограмму идёт концентрация их прямого явления и прямого выражения каждым из нас.          
             И просим голограммно голографическим явлением и голограммно голографическими картинами 256-ти Иерархов Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развернуть спецификацию видения, расшифровки, организации нашей деятельности с Иерархами, более глубокого, созидательного процесса действий, явлений, видения и внешнего знания, видения Иерархов каждым из нас. Вот сейчас если вы видите, прямо в зале Отца разворачивается концентрация 256-ти голограммно голографических явлений, которые мы вмещаем и у нас включается видение, взаимодействия напрямую с Иерархами. Очень, очень интенсификация, усиляется наше видение, усиляется наша, будем говорить, внутренняя концентрация на дееспособность и очень усиляется возможность. 
           Отец говорит: «Контактабельность и коммуникабельность»
           Не коммуникабельность, а сейчас я скажу, как это называется. Вот сейчас проникаемся, вмещаем. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 256-ти голограммно голографических явлений, голограммно голографических картин 256-рицы Иерархов Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца прямой концентрацией явления осуществлений каждого из нас. 
          Концентрация идёт, включает голограммно голографическую концентрацию. 
          Отец говорит: «Усиляется эмпатия»
          Эмпатия это возможность выразить и прямой, более высокой концентрированной процессуальностью  во взаимодействиях. То есть эмпатия, это как принцип прямого выражения, прямого взаимодействия и прямого более глубокого концентрированного, более явленного, явного, офизиченного процесса взаимодействия. Вот идёт сейчас интенсификация голограммно голографических явлений. Мы сейчас их все вмещаем. Записываются в наш голограммно голографический проект, картины, явления деятельности.  Идёт вот процесс развёртывания эмпатии по отношению с каждыми из Иерархов.
          И всей концентрацией явления, проникновенности, наполненности и явленности соответствующим голограммно голографическим явлением, голограммно голографической картиной явления и осуществления каждого из нас, 256-рицей Иерархов Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, во всей динамичности, концентрированности, осуществлённости, дееспособности каждого из нас.  И просим Изначально Вышестоящего Отца явить соответствующую концентрацию явления каждого из нас, прямым явлением, прямой возможностью действенности, явленности каждого из Изначально Вышестоящих Иерархов Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, возжигаемся.
[bookmark: _GoBack]          И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, разворачиваемся в физическом явлении. Впитывая, вмещая, физически развёртываясь всей концентрацией нашего стяжания. Обновляемся и осуществляем, вот этой вмещённостью физичность, новую концентрацию явления синтез-физически, и далее эманируем направляем собою в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Донецк Луганск и в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
         И выходим из практики. Аминь.
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