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[bookmark: _GoBack]                Практика 4.  Стяжание Синтез-Образа Мышления ИВО. Вхождение в глубокую магнитность и индифицирование позиции деятельности, закладыванием соответствующих ментальных, новых процессов ИВ Отцом, 32-ричностью ИВО, в формировании Синтез-Образа каждого из нас, в  явлении Синтез-Образа каждого человека и в организации более высокой ментальности каждого человека Планеты Земля.
              Возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Возжигаемся всей концентрацией явления нас, как Ипостасей 20 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Входим в максимальную глубокую сопряжённость каждого из нас с явлением нашего многомерного, многофункционального, много-явленного естества жизни, много-телесного. Входим в цельность физического нашего явления, проникаемся глубиной явления Аватаров Синтеза нами. 
             Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь, возжигаясь их Синтезом, Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь 192-рой Высокой Цельности Изначально Вышестояще. Становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся Ипостасями 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
            И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося явить соответствующую концентрацию в организации нас в ментальном явлении Изначально Вышестоящего Отца Синтез-Образом Изначально Вышестоящего Отца, в явлении максимально высокой ментальной организации Мышления Изначально Вышестоящего Отца, в прямом явлении Синтез-Образа Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящей Матери каждому из нас, возжигаемся.
            И сейчас синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез, Огонь, Иерархичность, Условия Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, прося вместить весь опыт синтез-образной организации в явлении каждого из нас, и просим вместить в нас весь опыт синтез-образной организации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, во всём явлении, разработке, дееспособности, применении, возможностях, навыках, вот всей той реализации синтез-образов в ИВДИВО, просим впитать в нас в максимальной осуществлённости нас ментальной организацией и усиление Синтез-Образа ракурса Синтез-Образа Мышления, в организации ментального явления нас всем опытом ИВДИВО.
            И вот всё самое лучшее, дееспособное, накопленное, применённое, выявленное в ИВДИВО, мы просим сейчас вместить в нас. И через это развернуть соответствующую функциональность в формировании Синтез-Образа, в Творении Синтез-Образа в ментальной организации Синтез-Образа Мышления Изначально Вышестоящего Отца в явлении каждого из нас. 
           И весь опыт ИВДИВО впитываем, как будем говорить, как ту же среду наработанности, наполненности, насыщенности, дееспособности, соответствующей действенности.  Впитываем формирование Синтез-Образа в явлении того процесса Творения Отца, который складывается в нас, нами и через нас организует материю, во всём более высоком процессе явления жизни в материи каждого человека явлением нас и явлением через нас каждому человеку Планеты Земля.
          И возжигаясь, мы проникаемся Синтезом Синтезов Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Синтезом, Огнём, Иерархичностью, Условиями Синтез-Образом организации Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. И вмещаем вышестоящим Ипостасным Телом тот весь функционал, набор и организацию Синтез-Образа как такового Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в каждого из нас.
           И вот из ИВДИВО Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, нам прямо впечатывается весь образ Синтез-Образа или всю разработанность Синтез-Образа как такового. Это вписывается в ИВДИВО каждого и это вписывается в наше вышестоящее Ипостасное Тело или в Тело Ипостаси 20-го Синтеза. Просто когда мы сейчас будем входить в стяжание с Отцом, просто выявим это, то, что в нас вписалось ИВДИВО, как некий уже процесс явления в организации Синтез-Образа ментального явления каждого из нас.
           И возжигаясь, мы проникаемся Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, входя в глубину организации Синтез-Образов в каждом из нас и  каждым из нас, ментальной организацией нами.
           И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-мой Высокой Цельности. Становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся Ипостасями 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
           И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть стяжание Синтез-Образа Изначально Вышестоящего Отца Мышление Изначально Вышестоящего Отца в явлении каждого из нас. И прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть максимальную глубину Мышления явлением Синтез-Образа  Мышления, прямой организацией  Синтез-Образа Изначально Вышестоящего Отца Мышление Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами.
           И возжигаясь концентрацией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца завершить предыдущие явления Синтез-Образа в организации каждого из нас. И просим максимально ввести нас в новую концентрацию явления Синтез-Образа ментальной организацией, завершив любую синтез-образность, синтез-образ любого ментального явления. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез-Образ Изначально Вышестоящего Отца Мышление Изначально Вышестоящего Отца в организации новой явленности Изначально Вышестоящего Отца как таковой.
           И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь развёртываемся Синтез-Образом Изначально Вышестоящего Отца Мышление каждого из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом. И просим Изначально Вышестоящего Отца дать в Синтез-Образ организации Мышления каждого из нас, всю лучшую накопленность Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в организации разработки дееспособности и активности Синтез-Образа, в явлении Синтез-Образа Мышления каждым из нас.
            И возжигаясь, становясь или развёртываясь всей максимальной концентрацией Синтез-Образа Мышления пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем концентрацию Синтеза и Огня Синтез-Образа Изначально Вышестоящего Отца, прося вместить в нас эту концентрацию. Проникаемся Синтезом и Огнём Синтез-Образа Изначально Вышестоящего Отца, Синтез-Образом каждого из нас. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью в зале Изначально Вышестоящего Отца. И эманируя Изначально Вышестоящей Матери Синтез и Огонь Синтез-Образа Изначально Вышестоящего Отца вмещённый  в нас, развёрнутый в нас, мы эманируем и направляем Изначально Вышестоящей Матери. 
          И синтезируясь с Изначально Вышестоящей Матерью, мы стяжаем Синтез и Огонь Синтез-Образа Изначально Вышестоящей Матери каждому из нас. И возжигаясь, проникаясь насыщаемся явлением, проникновенностью, Синтезом и Огнём Синтез-Образа Изначально Вышестоящей Матери.  Наполняемся этим явлением собою, эманируем и излучаем Изначально Вышестоящему Отцу. 
          И возжигаясь Синтезом и Огнём Синтез-Образа Изначально Вышестоящего Отца вместили, возожглись, развернулись. Возжигаясь Синтезом и Огнём Синтез-Образа Изначально Вышестоящей Матери вместили, возожглись, развернулись. Мы входим в потоки магнитности, Магнита Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери прямой концентрацией вмещения и наполненностью нас Синтез-Образом Изначально Вышестоящего Отца, Синтез-Образом Изначально Вышестоящей Матери и цельностью явления Синтез-Образа  Мышления каждым из нас, возжигаемся.
            Вот сейчас в этой возожённости  прямых  потоков явления, мы наполняем наш Синтез-Образ Мышления полнотой явления Синтез-Образа Изначально Вышестоящего Отца и Синтез-Образа Изначально  Вышестоящей Матери, возжигаемся.
           И в этой возожённости, проникновенности, наполненности, насыщенности, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и в ментальной организации Синтез-Образом Мышления каждым из нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть созидательность магнитностью Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери в эманациях каждого из нас, прося завершить процессы явлений и кризисов организации жизни  территориально каждому человеку, каждому человеку Планеты Земля.
           И просим Изначально Вышестоящего Отца, наполнить Магнитом Синтез-Образа Мышления Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери каждого из нас, синтеза нас и через нас, каждого человека территориального явления и каждого человека Планеты Земля.
           И возжигаясь начинаем эманировать из зала Изначально Вышестоящего Отца ментальную концентрацию Синтез-Образа Мышления прямой концентрацией Синтез-Образа Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери магнитностью каждым из нас. 
           И в этой концентрации прямых потоков в явлении магнитности разворачиваем Магнит Синтез-Образа Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери физически, территориально, становясь по границам территории  ракурса подразделения. 
          Начинаем излучать на территорию, прося максимальной  концентрации ментальности Синтез-Образом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери растворить, переплавить любые кризисные места, любую кризисную фиксацию, любую нецивилизационность, любую нецивилизованность, любое нарушение законов, явлений в жизни человека, гражданина. Просим переплавить и растворить любую напряжённость экономической ситуации мешающей или перекрывающей возможность свободной реализации Экономического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
           И возжигаясь всей концентрацией 32-рицы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваемся ментальной организацией, Ментальностью Изначально Вышестоящего Отца Синтез-Образом Мышления, являя и организуя новую среду магнитности Отца Матери Синтез-Образом прямым явлением каждым из нас, возжигаемся.
           Просто эманируем легко, свободно, ментально, синтез-образно, прямой концентрацией магнитности Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери, прося Изначально Вышестоящего Отца завершить любые проекты, программы, разрушения, любые нарушения, любые блоки, любые ограничения, любую синтез-образность или информационность несоответствующую прямой концентрации магнитности Синтез-Образа Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери явлением каждого из нас, возжигаемся.
            И просто начинаем вдыхать внутрь себя и разворачивать вокруг себя Ментальность Изначально Вышестоящего Отца. И магнитным явлением Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери просим намагнитить ментальную организацию, ментальность Синтез-Образа в явлении каждого человека, в раскрытии талантов, возможностей, способностей, организованности, действенности, созидательности каждого человека Магнитом синтез-образного явления нового, ментального процесса жизни, ментальной организации Мышления Изначально Вышестоящего Отца каждому человеку Планеты Земля, возжигаемся.
           И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им.
            И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Мать, переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося явить дневную и ночную подготовку в явлении организации ментального явления Мышления Изначально Вышестоящего Отца в формировании Совершенного Мышления Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами.
           И проникаясь Синтезом, Огнём, Иерархичностью, Условиями Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, разворачиваемся в физическом явлении, вмещая и впитывая всю концентрацию явления Синтез-Образа Мышления явлением каждым из нас, прямым явлением Синтез-Образа Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери магнитностью нами.
          И эманируем, излучаем  в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Донецк и в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого.
         И выходим из практики. Аминь.
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