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                И возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь 192-рой Высокой Цельности Изначально Вышестояще. Развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся Ипостасями 20 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
              И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести нас в концентрацию и организацию ментального явления, ментальной организации Изначально Вышестоящего Отца. Просим явить соответствующую концентрацию Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, глубину Сотворения Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас в явлении, сотворении, формировании Ментальной Чаши Мышления Изначально Вышестоящего Отца, в явлении организации каждого из нас. 
              И просим Синтез, Огонь, Иерархичность, Условия  Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на явление, организацию ментальности каждого из нас в максимальной глубине  ментальности Изначально Вышестоящего Отца и ментальности Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в формировании и явлении концентрации и дееспособности нас этим.
              И возжигаясь, проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-мой Изначально Вышестоящей Реальности явленно, прошу прощения, 257-мой Высокой Цельности Изначально Вышестояще. Видите, у нас даже Реальности теперь на месте.
              И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываясь в зале Его 257-Высокой Цельности Изначально Вышестояще, возжигаясь, оформляясь собою, каждым из нас Ипостасными Телами Ипостасей 20 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь формой Ипостасей 20 Синтеза, Огнём и Синтезом Ипостасей 20 Синтеза, входим в глубину проникновенности  Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся соответствующей концентрацией явления проникновенности Главной Мысли Изначально Вышестоящего Отца.
             И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца на стяжание Ментальной Чаши Мышления Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Разворачиваемся соответствующей концентрацией Синтеза Отца, возжигаясь вмещаем Синтез Отца, развёртываемся Ментальной Чашей Мышления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, возжигаемся.
             И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Ментальную Организацию Изначально Вышестоящего Отца максимальной концентрацией Мышления Изначально Вышестоящего Отца явлением и организацией каждого из нас.
            И вокруг нас развернулась Чаша. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть концентрацию Огня, Чаши Огня Изначально Вышестоящего Отца,  Огня Мышления Ментальной Чаши Мышления Изначально Вышестоящего Отца.
            И погружаясь в Огонь Мышления Ментальной Чаши Изначально Вышестоящего Отца телесно, просим Изначально Вышестоящего Отца максимально проникновенности и возожённости Огнём Изначально Вышестоящего Отца, Чашей Мышления Изначально Вышестоящего Отца, ввести нас в максимальную концентрацию преображения всетелесно. И просим максимально наполнить нас Огнём Чаши Мышления Изначально Вышестоящего Отца, Огнём Изначально Вышестоящего Отца. 
              И просим данной концентрацией собою завершить любое явление, любую организацию, любой менталитет, любые ментальные концентрации в организации того действия, того явления, той реализации, которая была в прошлом, завершённости соответствующих условий, явлений ментальности. Просим Изначально Вышестоящего Отца максимально наполнить головной мозг каждого из нас Огнём Чаши Изначально Вышестоящего Отца и растворить, расплавить, распаять любые связи, взаимодействия, любые уже простроенные линии ментального явления, не полезные, завершённые Изначально Вышестоящим Отцом, любые мысли, которые сконцентрированы на головном мозге и уже сложились чёткие, устойчивые связи, взаимосвязи организации по разным ситуациям. Просим растворить, расплавить, распаять, завершить эти связи, эти организации, эту концентрацию и максимально погружаемся головным мозгом в Огонь Ментальной Чаши Изначально Вышестоящего Отца. 
             Теперь возжигаясь, мы глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим наполнить Огонь Отца в Чаши Мышления в организации каждого из нас Огнём и Синтезом 256-ти Иерархов Изначально Вышестоящего Отца в организации ментального явления каждого из нас.
            И возжигаемся 256-ю Иерархами, Аватарами Изначально Вышестоящего Отца, в явлении организации соответствующей ментальной среды, ментального огня, Огня Изначально Вышестоящего Отца наполненного 256-рицей Огней Аватаров-Ипостасей, Аватаров Синтеза цельности 256-ричной концентрации  Аватаров, Иерархов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
          Опять таки возжигаемся всетелесно, стоим в Чаше. Концентрация огня обязательно идёт на головной мозг. И интенсивно весь головной мозг, вся голова находится в Огне Чаши. Единственное что, только макушка может быть вне, то есть там, где как раз начинается вершина лба, волосы, вот эта макушечка над огнём, а так весь головной мозг опущен полностью в Ментальный Огонь Чаши.
            И максимально наполняясь 256-ричными Огнями Иерархов Изначально Вышестоящего Отца в усилении бурления или концентрации Огня Чаши явлением каждого из нас. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть концентрацию зерцала Чаши в вершине Чаши, как чистую гладь Озера концентрации явления зерцальности вершинного явления Чаши.
            И сейчас эта концентрация идёт, как  Зерцало Амриты. Для нас может быть есть, мы можем вспомнить, что это было Зерцало Озера Читты. И вот эта гладь, наполненность, вот спокойная зерцальная гладь вершинной концентрации Чаши организует соответствующую концентрацию явления. И в тех процессах, потоках метальной организации концентрации головного мозга, как умиротворения, как очень высокая цельность и очень высокая организованность гладью Озера, Зерцала Амриты на вершине Чаши, на вершине головного мозга каждого из нас.
           И входим мы с вами в проникновенность Изначально Вышестоящим Отцом Зерцалом Амриты на вершине Чаши. Входим в максимальную открытость, пробуждённость и наполненность Изначально Вышестоящим Отцом, Зерцалом Амриты на вершине Чаши каждого из нас. 
          И возжигаясь вершинным Зерцалом Амриты в организации ментальности и в организации пробуждённости в явлении ментальности Изначально Вышестоящим Отцом, ментальностью Чаши Мышления Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, мы проникаемся вершинной зерцальностью и возжигаемся всем Огнём Чаши. 
           Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом возжигаемся Зерцалом Чаши под ногами. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Зерцало Чаши каждого из нас в нижней полусфере Чаши явления организации каждого из нас. И возжигаемся Зерцалом вершинной концентрации, Зерцалом Амриты и Зерцалом основания Чаши в явлении и организации каждого из нас.
          И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Огня двух Зерцал в явлении организации нашей  телесности внутри Чаши Мышления. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Белым Огнём Изначально Вышестоящего Отца двух Зерцал цельности телесного явления каждого из нас, возжигаемся.
         И входим в максимальную чистоту Огня Чаши, явления организованности ментального явления цельностью двух Зерцал Белым Огнём, заполняясь в Чаше ментального явления Изначально Вышестоящего Отца открытости, пробуждённости, воссоединённости и наполненности Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. Прося Изначально Вышестоящего Отца перевести нас в новую ментальную организацию явления Изначально Вышестоящего Отца нами, возжигаемся.
            И просим Изначально Вышестоящего Отца расширить потенциал явления ментальности каждого из нас на явление  организации нас Главной Мыслью Изначально Вышестоящего Отца и вместить Главную Мысль Изначально Вышестоящего Отца в ментальную организацию каждого из нас. И развернуть Ментальные Чаши Мышления каждого из нас, Главную Мысль Изначально Вышестоящего Отца в расширении ментальности каждого из нас и явить соответствующий контекст Главной Мысли Изначально Вышестоящего Отца в организации мысли каждого из нас, в организации контекста мысли каждого в синтезе с контекстом Мысли Изначально Вышестоящего Отца.
            И пробуждённостью, ментальностью, ментальной организацией  Ментальной Чаши Мышления Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в концентрацию явления цельности Главной Мысли Изначально Вышестоящего Отца в контексте Главной Мысли Изначально Вышестоящего Отца и контекста мыслей каждого из нас. И возжигаясь, проникаемся данной концентрацией собою. 
            И проникаясь цельностью ментальной организации Изначально Вышестоящего Отца, в организации ментального явления каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить сферы мысли в явлении организации каждого из нас Ментальной Чашей Мышления Изначально Вышестоящего Отца. 
          И просим записать соответствующую концентрацию явления сфер мыслей каждого из нас, контекст Главной Мысли Изначально Вышестоящего Отца с контекстом мыслей каждого из нас, возжигаемся. И проникаемся Главной Мыслью Изначально Вышестоящего Отца, просим вписать Главную Мысль Изначально Вышестоящего Отца в зерцало каждого из нас текстом. И просим развернуть печать Изначально Вышестоящего Отца на зерцало каждого из нас в явлении текста или контекста Главной Мысли Изначально Вышестоящего Отца, текстом выявления зерцальности каждого из нас, возжигаемся.
            И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом просим записать Главную Мысль в одну из ячеек Чаши Мышления каждого из нас. И возжигаясь просим ввести нас в сопряжённость мыслей в ячейках мыслей Ментальной Чаши организации каждого из нас и Главной Мысли Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
           И просим Изначально Вышестоящего Отца явить соответствующую концентрацию осуществления каждого из нас максимальной проникновенностью Ментальности Изначально Вышестоящего Отца в явлении Главной Мысли Изначально Вышестоящего Отца контекстом Главной Мысли и контекста мысли каждого из нас цельно в синтезе явления ментальной организации каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца явить ментальную организацию каждого из нас Ментальной Чашей Мышления каждого из  нас, возжигаемся.
               А теперь следующее наше действие. Мы впитываем Ментальную Чашу в центр телесности. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца перевести нас в зал Ментальной Чаши Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал Ментальной Чаши Изначально Вышестоящего Отца. В центре зала Чаша. И мы становимся по краям Ментальной Чаши Изначально Вышестоящего Отца.
              И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы входим в сопряжённость с Ментальной Чашей Изначально Вышестоящего Отца и стоя на краю Чаши, то есть мы не растворяемся в Чаше, мы стали каждый по краям Чаши. Начинаем эманировать соответствующую концентрацию Ментальной Чаши каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца вместить в каждого из нас прямую концентрацию Огня Ментальной Чаши самого Отца, наполнить, преобразить, активировать, пробудить и явить соответствующую полноту ментальной организации каждого из нас этим, возжигаемся.
              И можно допустить, как или по системе сообщающихся сосудов, или по системе более высокой концентрации, максимально Огонь из Чаши Изначально Вышестоящего Отца перетекает в Огонь Чаши каждого из нас. Огонь Чаши каждого начинает уплотняться, компактифицироваться.
             И вот максимально допускаем компактификацию уплотнения и заполняемся Огнём Чаши Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас ментальностью, явлением ментальности самого Изначально Вышестоящего Отца и Огнём Чаши просим усилить концентрацию явления и организацию ментальности каждого из нас этим.
             Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Из Ментальной Чаши Изначально Вышестоящего Отца мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. 
            И становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы  возжигаемся всей ментальностью в явлении Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца максимально наполнить нас всетелесно, и просим развернуть соответствующую концентрацию ментальной организации Изначально Вышестоящего Отца во всех условиях явления каждого из нас, во всех зданиях явления каждого из нас, во всех кабинетах явления каждого из нас. 
             И всетелесно просим наполнить все тела в организации каждого из нас максимальной проникновенностью ментальности телесно. И возжигаясь телесно, проникаемся Чашей, Огнём и концентрацией явления Чаши Изначально Вышестоящего Отца нами. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им.
           И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть ментальную организацию нас в максимальной глубине возможностей дееспособности Главной Мыслью Изначально Вышестоящего Отца и контекстом Главной Мысли Изначально Вышестоящего Отца организовать контекст явления  ментальности  каждого из нас.
           И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас Творящей Мыслью Изначально Вышестоящего Отца в явлении каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Творящую Мысль Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть концентрацию Творящей Мысли Изначально Вышестоящего Отца в явлении каждого из нас и прося включить явление, реализацию каждого из нас в формировании собственных мыслей в организации Ментальности Изначально Вышестоящего Отца явлением каждого из нас.
            И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им.
           Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, разворачиваемся в физическом явлении, впитывая и наполняясь физически Ментальной Чашей, Ментальностью, Чашей Мышления Изначально Вышестоящего Отца явлением каждого из нас и всетелесно, физически наполняясь, возжигаясь эманируем, излучаем в Изначально Вышестоящий  Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Донецк и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
       И выходим из практики. Аминь.
             Набор: Аватар Мг Центра Цивилизации ИВО 152 ВЦ 16313 ВЦР Донецк ИВАС Юсефа  Оны,     
                                                                                                                                         Наталья  Янушевич
                                                                                                                            Сдано ИВАС КХ 15.01.2019г.

