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                   Практика 7. Стяжание Совершенного Мышления  Изначально Вышестоящего Отца и организация Материи планетарной мерностной концентрацией.
                  И возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся всей концентрацией явления нас, как Ипостасей 20-того Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся всей концентрацией нашего явления, всей возожённостью, всей нашей ментальностью. Возжигаемся и проникаемся Изначально Вышестоящими Аватарми Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Устремляемся в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь 192-рой Высокой Цельности Изначально Вышестояще, возжигаясь развёртываясь Ипостасями 20-того Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
                Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести нас в стяжания Совершенного Мышления Изначально Вышестоящего Отца стяжанием 16-ти Совершенств Совершенного Мышления Изначально Вышестоящего Отца, в организации каждого из нас. Прося явить Совершенства Совершенством, прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца, Совершенным Мышлением Изначально Вышестоящего Отца, 16-ю Совершенствами Изначально Вышестоящего Отца в явлении каждого из нас.
                И мы возжигаемся Синтезом, Огнём, Иерархичностью, Условиями Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, вмещаем весь опыт, всю концентрацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, в формировании и Сотворении Изначально Вышестоящим Отцом Совершенных Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца.     
               И возжигаясь, проникаясь соответствующей концентрацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, вмещаем в ИВДИВО каждого, в ИВДИВО Служебного явления, соответствующую концентрацию всех явлений, записей и концентраций Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца ракурса Совершенного Мышления, в организации каждого из нас.
               И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-мой Высокой Цельности Изначально Вышестояще. Становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся Ипостасями 20-того Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16-цать Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть 16-цать Совершенств Изначально Вышестоящего Отца Совершенного Мышления Изначально Вышестоящего Отца в явлении каждого из нас.
               И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Совершенное Мышление Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 33-ри миллиона 554-ре тысячи 432-ва Поядающих Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в явлении Мышления Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся, развёртываясь им.
              И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Совершенное Мышление Воли Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16-цать миллионов 777-мь  тысяч 216-ть Иерархических Я Есмь Мышления Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь развёртываемся им.
              И мы стяжаем Совершенное Мышление Мудрости Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 8-мь миллионов 333-ри тысячи 608-мь Импераций Совершенной Имперации Изначально Вышестоящего Отца, в явлении каждого из нас. Возжигаясь, вмещаем собою.
               И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Совершенное Мышление Любви Синтезности, возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 4-ре миллиона 194-ре тысячи 304-ре Эталонных Синтезностей Мышления Изначально Вышестоящего Отца явлением каждого из нас, возжигаемся.
               И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Совершенное Мышление Творения Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2-ва миллиона 97-мь тысяч 152-ве Степени Творящего Синтеза Мышления Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся собою.
                И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Совершенное Мышление Созидание Статусов Изначально Вышестоящего Отца. И мы стяжаем 1-н миллион 48-мь тысяч 576-ть Начал Творения Статусов Мышления Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, развёртываемся ими.
               И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Совершенное Мышление Изначально Вышестоящего Отца Репликацией Посвящений Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 524-ре тысячи 288-мь Прав Созидания Мышления Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся собой.
              И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Совершенное Мышление Жизни Частей Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 524-ре тысячи 144-ре Поядающих  Репликации Мышления Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь развёртываемся собою.
              И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 8-мь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 8-ми концентраций, 8-ми Совершенств явлений и развёртываний Совершенного Мышления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь развёртываемся 8-ю Синтезами 8-ю Совершенствами Совершенного Мышления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, возжигаемся.
               И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем следующие 8-мь позиций. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Совершенное Мышление Воскрешения Светом Систем Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 131-ну тысячу 72-ва Огня Жизни Мышления Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь развёртываемся собою.
              И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Совершенное Мышление Пробуждение Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 32-ве тысячи 768-мь позиций явления Духа Воскрешения Мышления Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся собою.
[bookmark: _GoBack]              И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Совершенное Мышление Генезиса Частностей Изначально Вышестоящего Отец, в явлении концентрации стяжания, стяжая 16-ть тысяч 388-мь позиций явления Света Пробуждения Мышления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, возжигаемся.
             И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Совершенное Мышление Человечности Синтезности, в явлении Человечности Синтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая и возжигая 16-ть тысяч 384-ре явления Энергии Генезиса Мышления Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь Совершенным Мышлением Человечности Синтезного Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая и возжигая 16-ть тысяч 384-ре Энергии Генезиса Мышления Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
            И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Совершенное Мышление Служения Метагалактического Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16-ть тысяч 384-ре Субъядерности Человечности Мышления Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
               И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Совершенное Мышление Вершения Тонкого Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16-ть тысяч 384-ре Формы Служения Мышления Изначально Вышестоящего Отца, в явлении каждого из нас, возжигаемся.
               И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Совершенное Мышление Практики Физического Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16-ть тысяч 384-ре Содержания Воскрешения Мышления Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
              И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Совершенное Мышление Могущество Поядающей Огненности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16-ть тысяч 384-ре Поля Практик Мышления Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
             И возжигаясь следующей 8-рицей 16-ти Совершенств Совершенного Мышления, в явлении  Совершенного Мышления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 8-мь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь развёртываемся следующими 8-ю Совершенствами Совершенного Мышления Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, возжигаемся.
             И возжигаясь, проникаемся развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом 16-рицей Совершенств Совершенного Мышления Изначально Вышестоящего Отца явлением каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца Сотворить Совершенное Мышление Изначально Вышестоящего Отца, явлением каждого из нас концентрацией 16-ти Совершенств явленных Изначально Вышестоящим Отцом в формировании, Творении и развёртывании Совершенного Мышления Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
             И возжигаясь, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Совершенным Мышлением в цельности 16-ти Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, в явлении каждого из нас, мы синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся  Совершенным Мышлением Изначально Вышестоящего Отца, Совершенным Мышлением каждого из нас.
            И просим Изначально Вышестоящего Отца наполнить, развернуть, явить Совершенное Мышление каждого из нас, полнотой явления Совершенного Мышления Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами. Возжигаясь сейчас максимально наполняем, насыщаем Совершенное Мышление каждого из нас, Совершенным Мышлением Изначально Вышестоящего Отца.
            И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, максимальной проникновенностью Совершенного Мышления  Изначально  Вышестоящего Отца, в явлении Сотворении Совершенного Мышления каждым из нас, явить максимальную концентрацию, максимально высокой ментальной организации Совершенным Мышлением каждого из нас, в завершении любой ментальной организации предыдущих явлений, эпох, воплощений и рас, любой ментальной организации завершённой Изначально Вышестоящим Отцом, любых принципах устаревших, недееспособных, неконцентрирующих явление и организацию Ментальности Мышления Изначально Вышестоящего Отца. И просим в каждом из нас максимально растворить, завершить любую ментальную организацию в явлении и осуществлении каждым из нас, в тех выявленных, может быть вопросах, проектах и организациях каждого из нас, которые были выявлены, и которые были вскрыты явлением каждого из нас.
             И вот сейчас заполняясь телесно, вокруг наших тел разворачивается Совершенное Мышление и всетелесно, максимально насыщаясь Совершенным Мышлением Изначально Вышестоящего Отца, эманируем и генерируем Совершенное Мышление Изначально Вышестоящего Отца в явлении  всех наших условий, в явлении всех наших зданий, в явлении ИВДИВО каждого, как некую концентрацию Мощи ментальности в организованной ментальности Совершенным Мышлением, цельности всех Реальностей, всех Изначально Вышестоящих Реальностей, всех Высоких Цельных Реальностей и явлением Высокими Цельностями каждого из нас, где нижестоящая материальная концентрация входит в явление и организацию Реальностей как таковых. Где Реальности являют организованность ментального явления нас, минимальной концентрацией явления Человека Метагалактики нами.
                Просто сейчас возжигаемся и проникаемся соответствующим ракурсом явления через Совершенное Мышление в организации каждого из нас, возжигаемся.
               То есть все 8-мь видов Материи организуются через концентрацию Совершенного Мышления. И просим преобразить нас и явить максимальную дееспособность, максимальную действенность, активность, вариативность, применимость и явленность каждого из нас 8-ю организациями Материи как таковыми, концентрацией явления и действия нас в Реальностях, включая всю нижестоящую концентрацию, вплоть до синтез-физичности и далее Изначально Вышестоящих Реальностях, Высоких Цельных Реальностях и Высоких Цельностях в организации каждого из нас, возжигаемся.
                И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Ментальную организацию каждого из нас, в концентрации и явлении мерностной организации от явления Материи до 16-го вида. Есть 8-мь видов Материи и 16 видов организации Материи. И в16-ти видах организации Материи, мы просим развернуть от Материи Физики до Материи Идивики, ментальную организацию осуществления каждого из нас, где в нас взращивается соответствующая мерностная организация от Материи Физики и далее, Эфирика, Астралика и так далее до Идивики, где физически на Планете Земля первая мерностная организация, она у нас идёт где-то от 3-х мерности, если брать Физику Материи Планеты Земля.
               И просим развернуть мерностную организацию мерностной концентрации соответствующего явления, соответствующей силы, действенности, активности, вариативности, применимости и исполненности каждого из нас, ракурса мерностной организации соответствующих 16-ти видов Материи, в охвате 16-ти видов Материи, в организации каждого из нас, синтеза нас и в явлении соответствующей дееспособности, активности, вариативности и действенности в 16-ти видах Материи каждым из нас, возжигаемся.
               И входим в концентрацию явления от первого вида Физики 3-х мерного до 16-того  вида Материи Идивики 18-ти мерного в физическом осуществлении каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть, явить, сконцентрировать и осуществить соответствующую дееспособность в росте мерностной организации формировании новых условий материальной концентрации ментальной организации каждого из нас, где применимость, вариативность, действенность и организованность нашего явления в данных условиях ментальной организации Изначально Вышестоящим Отцом, явленной и дееспособной ментальности в явлении каждого из нас, развёртываются Изначально Вышестоящим Отцом, являют новую организацию, новые условия, в явлении каждого из нас, синтеза нас и каждому человеку Планеты Земля.
               И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, максимально проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, входя в явление Сотворённости Изначально Вышестоящим Отцом Соврешенного Мышления в явлении каждого из нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца организовать Материю явлением каждого из нас, в новых возможностях, в новых условиях и новых явлениях действенности Изначально Вышестоящего Отца нами, действенности Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас.  Понятно, что Отец действует нами, но прежде всего мы действуем Изначально Вышестоящим Отцом. 
              И возжигаясь, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Разворачиваемся в физическом явлении, впитывая, вмещая, развёртываясь физически Совершенным Мышлением Изначально Вышестоящего Отца. Входим в явление, проникновенность физическим телесным явлением. 
             Насыщаясь Совершенным  Мышлением и эманируем, генерируем собою всю концентрацию явления и организацию каждого из нас в Изначально Вышестоящим Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Донецк и в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
            И выходим из практики. Аминь.




             Набор: Аватар Мг Центра Цивилизации ИВО 152 ВЦ 16313 ВЦР Донецк ИВАС Юсефа  Оны,     
                                                                                                                                         Наталья  Янушевич
                                                                                                                            Сдано ИВАС КХ 21.01.2019г.

