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[bookmark: _GoBack]                   Практика 1  Развёртывание, формирование и явление соответствующей концентрации обновлённости 8-рицы Сердец Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца,  в явлении Совершенного Сердца каждым.
                   Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Переходим в соответствующую концентрацию нашего явления, синтез-физического явления, в организации нас, как Ипостаси в ракурсе явления организации подготовки вхождения в соответствующую первую практику 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
                  И входим в соответствующую насыщенность, наполненность и явление соответствующей цельности нас, всех наших Синтезов, всех наших Ядер Синтеза и всей нашей организации явления Изначально Вышестоящего Отца концентрацией и развёртыванием нами соответствующей дееспособности, активности, созидательности, Творения и явления в организации нас, как Человеков, Посвящённых, Служащих, Ипостасей, Учителей, Владык, Аватаров и Отцов, Матерей явлением должностного, компетентного, Ивдивного явления.
                И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Устремляемся в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь в 192-рой Высокой Цельности Изначально Вышестояще, становясь и развёртываясь всей концентрацией явления каждого из нас и синтеза нас, всей концентрацией Синтеза, всей концентрацией Ядер Синтеза, всей концентрацией явления нас должностного, компетентного, Ивдивного действия, всей нашей подготовкой, всей нашей накопленностью, насыщенностью, наполненностью, вот всем тем, что мы сейчас являемся в данный момент  здесь и сейчас, всей нашей организованностью, всей нашей компетентностью, всем тем наполненным, насыщенным процессом явления в организации каждого из нас и синтеза нас.
                Мы становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести нас в первую практику 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Синтеза Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца, прося явить соответствующую концентрацию нашего явления, как Ипостаси 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем форму Ипостаси 21-го Синтеза,  и входим в явление Ипостаси 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
                 И возжигаясь концентрацией явления Ипостаси 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы проникаемся соответствующей концентрацией Ипостасности Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь нами, входя в сопряжённость, проникновенность и явлением Ипостаси Аватара Синтеза Кут Хуми и Ипостаси Аватарессы Синтеза Фаинь. И входя в глубину Ипостасности, Ипостасности Изначально Вышестоящим  Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы просим наполнить нас соответствующей Ипостасностью Аватара и Аватарессы, в максимально нашем явлении и в максимальном нашем действии соответствующим ракурсом 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
                И заполняясь Ипостасностью, как таковой, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь, входим в максимальную глубину Ипостасности, как она Есмь, прямым явлением Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся.
                И в этой Ипостасности, как она Есмь, прямым явлением Ипостасности Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми  и Фаинь, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь  Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца на развёртывание, формирование и явление соответствующей концентрации обновлённости 8-рицы Совершенного Сердца или 8-рицы Сердец Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца,  в явлении Совершенного Сердца каждым из нас.
                  И прося максимальной проникновенностью Ипостасности Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, явить максимальную продуктивность, активность, дееспособность и обновлённость явления организацией Совершенного Сердца и Сердца Изначально Вышестоящего Отца, как такового, каждым из нас, возжигаемся.
                 И вот в этой проникновенности, Ипостасностью Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы продолжаем возжигаться и насыщаться Ипостасностью. Процесс действия продолжается. Мы стоим в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и входя в дальнейшее действие в обновлённости и наполненнности нас Ипостасностью  Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы просим максимальной концентрации явления Ипостасности каждым из нас, в организации и обновлённости насыщенности Сердца каждым из нас, соответствующим явлением Ипостасности, как таковой, прямым явлением Ипостасности Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
                И в этом выражении, в этом явлении, мы сейчас насыщаемся явлением, опытом, организацией Ипостасности,  как таковой, Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь, в формировании организации насыщенности Сердца прямой Ипостасностью, явлением Ипостасности Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь каждым из нас, возжигаемся.
                И возжигаясь, проникаясь, выявляя соответствующую организацию насыщенности Сердца каждым из нас, пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, входим в глубину проникновенности Ипостасностью Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
                И в этом проникновенном явлении, просим обновления насыщенности Сердца явлением и опытом Ипостасности Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь каждым из нас. Сейчас Ипостасностью Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь завершается любая предыдущая насыщенность и наполненность Сердец в явлении организации каждого из нас, заполняемся, возжигаемся.
                И возжигаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Ипостасностью, как она Есмь, в явлении Ипостасности Аватара Синтеза Кут Хуми и Аватарессы Синтеза Фаинь, в явлении и организации каждого из нас, прямым Ипостасным, сопряжённым, проникновенным явлением каждого из нас, мы синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез, Огонь, Иерархичность, Условия Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, в явлении организации каждым из нас и каждому из нас, соответствующей спецификацией явления сердечной насыщенности и насыщенности Сердца Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца во всей организации Условий, Синтеза, Иерархичности, Систем в организации Дома, насыщенностью Домом, Сердцем каждым из нас.  
                И входим в максимальную проникновенность насыщенности Сердцем, явлением Условий Дома Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Огня Дома Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Синтезом Дома Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и Иерархичности Дома Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся.
                И всей возожённостью, проникновенностью, наполненностью и глубиной насыщенности Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хум и Фаинь, Сердца каждого из нас, просим явить соответствующую концентрацию в обновлённости насыщенности Сердца каждым из нас, синтезом нас, Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
                    И прямым Ипостасным явлением Ипостасности Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь каждым из нас, возжигаемся. Тут идёт такой ракурс, сама Ипостасность, она организует те явления, которые насыщая Сердце дают Сердцу свободу, дают Сердцу бесстрашие, дают Сердцу ту более высокую концентрацию возможностей ракурсом прямого Ипостасного явления. Поэтому принцип Ипостасности и явления проникновенностью, Ипостасностью, в данном случае, Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь, являет очень мощную концентрацию в обновлении насыщенности Сердец каждого из нас.
                  Организация Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в явлении Синтеза, Огня, Иерархичности, Условий Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца организацией каждого из нас, являет соответствующую концентрацию полноты возможностей Условий Дома, в организации насыщенности Сердца, где насыщенность Сердца обязательно сопряжённо действует с Условиями. А Условия организуются, той насыщенностью, которая в Сердце складывается. И вот по принципу взаимодействия, взаимокоординации насыщенности и Условий, идёт более высокое созидательное явление, в организации каждого из нас этим. 
                  И входя в полноту возможностей в организации каждого из нас 21-вым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, прямой Ипостасной явленностью Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь каждым из нас.
                 Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и всей нашей возожённостью, всей нашей Ипостасностью, всей нашей концентрацией явленности Ипостасей 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы переходи в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-мой Высокой Цельности Изначально Вышестояще, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся Ипостасями 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
               И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в обновлённость базовой 8-рицей Сердец, в организации насыщенности Сердца каждым из нас, обновлённостью стандартизации Сердец Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас и всей стандартизацией явления Изначально Вышестоящего Отца нас и нами.
                И просим Изначально Вышестоящего Отца, обновлённость в организации Сердец, явить соответствующей концентрацией 8-рицы Иерархических реализаций и Ивдивных явлений в организации каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть и наполнить нас соответствующим явлением Изначально Вышестоящего Отца, в организации и обновлённости базовых 8-ми Сердец Изначально Вышестоящего Отца, в организации и наполненности 8-рицей Иерархических реализаций и Ивдивных явлений каждым из нас и синтезом нас, соответствующей явленностью Цельности Изначально Вышестоящего Отца нами и Изначально Вышестоящим Отцом в Творении каждого из нас этим.
                 И сейчас, мы синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы входим в глубину Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу, явлением Ипостаси 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и входим в максимальную глубину Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу и Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас, возжигаемся.
                И возжигаясь, проникаясь соответствующей концентрацией явления, просим Изначально Вышестоящего Отца, прямой Ипостасностью Изначально Вышестоящего Отца, наполнить нас, явить обновлённость в организации 8-рицы Сердец Изначально Вышестоящего Отца, обновлённой стандартизацией Изначально Вышестоящего Отца, прямой Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу каждого из нас, возжигаемся.
                Вот сейчас максимально возожённостью, проникновенностью, Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу, явлением Ипостасей 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца завершить явление и формирование предыдущих концентраций 8-рицы базового явления Сердец Изначально Вышестоящего Отца и ввести нас в обновлённость явления базовой 8-рицы Сердец, в обновлённость явления насыщенности Сердца каждым из нас, данной концентрацией и данным явлением организации каждого из нас, возжигаемся.
                И возжигаясь соответствующей концентрацией прямого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы  стяжаем, у Изначально Вышестоящего Отца, обновлённость явления Розы Сердца Изначально Вышестоящего Отца в явлении каждого из нас, возжигаемся.
               Мы стяжаем обновлённость явления Лотоса Сердца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, возжигаемся.
               Мы стяжаем обновлённость явления Сердца Истины Изначально Вышестоящего Отца в организации каждого из нас и возжигаемся.
              Мы стяжаем обновлённость явления Сердца Око Изначально Вышестоящего Отца в явлении и организации каждого из нас, возжигаемся.
              Мы стяжаем обновлённость явления Сердца Хум Чаши Изначально Вышестоящего Отца в явлении каждого из нас, возжигаемся.
              Мы стяжаем обновлённость явления Абсолютного Сердца Изначально Вышестоящего Отца в явлении каждого из нас, возжигаемся.
             Мы стяжаем обновлённость явления Омежного Сердца Изначально Вышестоящего Отца в явлении каждого из нас, возжигаемся.
             Мы стяжаем обновлённость явления Физического Сердца Изначально Вышестоящего Отца в явлении каждого из нас, возжигаемся.
             И возжигаясь 8-рицей Сердец, в обновлённости явления базовой 8-рицы Сердец Изначально Вышестоящего Отца, в формировании Совершенного Сердца, в явлении Сердца соответствующей насыщенности Сердца базовой 8-рицей Сердец, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца завершить любые предыдущие формы явления организации осуществления концентрацией 8-рицы Сердец явлением каждого из нас, концентрацией насыщенности предыдущими явлениями и организации предыдущей 8-рицей Сердец в явлении Сердца каждым из нас, завершая предыдущую насыщенность, предыдущую 8-ричность явления, предыдущую сердечность, как таковую, в организации каждого из нас.
               Входя в максимальную проникновенность Изначально Вышестоящим Отцом и возжигаясь обновлённой базовой 8-рицей Сердец Изначально Вышестоящего Отца в явлении каждого из нас, мы входим в прямую проникновенность 8-рицей Сердец Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, возжигаемся. Завершаем предыдущие явления, концентрации и реализации сердечной насыщенности каждого из нас этим, возжигаемся. 
               Мы максимально наполняемся сейчас нашими вышестоящими Ипостасными Телами, прося Изначально Вышестоящего Отца максимально развернуть организацию явления телесного, физического телесного и синтез-телесного явления в организации 8-рицы базовых Сердец телесно, синтез-телесно каждым из нас, возжигаемся, синтез-физически, в организации и развёртывании физическим Телом соответствующей базовой 8-рицы в организации каждого из нас, возжигаемся.
              И проникаясь, входя в концентрацию интенсификации офизичивания, развёртывания соответствующей среды концентрацией 8-рицы базовых явлений Совершенного Сердца и Сердца каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся концентрацией базовой 8-рицы Сердец Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в сопряжённость с Сердцем Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас базовой 8-рицей, в организации Сердца каждым из нас, возжигаемся.
                И вот сейчас, входя в сопряжённость с Сердцем Изначально Вышестоящего Отца, Сердце с Сердцем, просим Изначально Вышестоящего Отца максимальной наполненности нас, соответствующей насыщенностью, наполненностью и организацией явления Сердца Изначально Вышестоящего Отца, явлением Сердца каждого из нас, в организации базовой 8-рицы Сердец, наполненностью 8-рицей Сердец Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, возжигаемся.
                И проникаясь, наполняясь сейчас глубиной проникновенности Изначально Вышестоящим Отцом в организации Сердца базовой 8-рицей Сердец, в формировании Совершенного Сердца явлением каждым из нас, мы синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и входя в телесность явления 8-рицы базовых Сердец, в организации каждого из нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть 8-мь Иерархизаций, 8-мь Иерархических реализаций и 8-мь Ивдивных явлений в организации развёртывания базовой 8-рицы Сердец, в организации каждого из нас и синтеза нас, сопряжённости и насыщенности сердечным явлением базовой 8-рицы, соответствующим явлением организации Иерархических реализаций и Ивдивных явлений в организации каждого из нас.
                И входя в концентрацию явления, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем явление организации Посвящённого в организации Прав Созидания, возжигаемся.
               Мы стяжаем явление, организацию Служащего в организации Начал Творения, Статусов Служащего.
               Мы стяжаем явление, организацию  Ипостаси в явлении Творящего Синтеза Ипостаси в организации каждого из нас.
              Мы стяжаем явление, организацию Учителя в концентрации развёртывании Синтезности в организации каждого из нас, возжигаемся.
             Мы стяжаем явление, организацию  Владыки в организации  Полномочий Совершенств в явлении организации каждого из нас, возжигаемся.
             Мы стяжаем явление и развёртывание соответствующей концентрацией, ещё раз, Учителя в организации Синтезности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
            Мы стяжаем явление, организацию Владыки в организации Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
            Мы стяжаем организацию Аватара в организации Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
             Мы стяжаем явление и организацию Отца Матери в концентрации и развёртывании Ивдивости в организации каждого из нас.
            И мы стяжаем Должностную Компетентность Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца явлением каждого из нас, в развёртывании и организации 8-ми Иерархических реализаций, Ивдивных явлений в цельности 8-рицы осуществления каждым из нас, синтезом нас. 
               И прося Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в сопряжённость базовой организации 8-рицы Сердец и соответствующих 8-ми Иерархических реализаций, Ивдивных явлений в организации каждого из нас, всей цельностью и проникновенностью явлением каждого из нас.
                И возжигаясь, проникаясь соответствующим ракурсом:
  Прав Созидания Посвящений Изначально Вышестоящего Отца,
 Начал Творения Статусов Изначально Вышестоящего Отца,
 Творящих Синтезов Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, 
Синтезности Учителя Изначально Вышестоящего Отца,
 Полномочий Совершенств Владыки Изначально Вышестоящего Отца и
 Иерархизацииии  Аватара Изначально Вышестоящего Отца,
 Ивдивости Отца Матери  Изначально Вышестоящего Отца и
 Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в организации 8-рицы Иерархических реализаций и Ивдивных подготовок и явлений каждого из нас, возжигаемся.
                  И возжигаясь, проникаясь данной концентрацией явления, входя в сопряжённость 8-рицы базового явления в организации Сердца и в организации Совершенного Сердца каждым из нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца явить соответствующую концентрацию синтез-физически телесно явлением Человеком каждым из нас, соответствующей организацией и офизичиванием 8-рицы Сердец, и 8-рицы  Иерархических Реализаций, и Ивдивных явлений цельностью Человека, цельностью телесности синтез-физического явления и физическим осуществлением каждым из нас, возжигаемся.
                И просим Изначально Вышестоящего Отца явить концентрацию физического осуществления, физического телесного явления каждого из нас, возможности насыщенности, наполненности и сердечной организации нас, данной концентрацией явления Изначально Вышестоящего Отца нами.
                  И возжигаясь, развёртываясь физически, эманируя, развёртывая физически, офизичивая соответствующий ракурс насыщенности и сердечности каждого из нас, проникаемся данным явлением, заполняем наше физическое Тело.
                   И вот развёртываясь базовой 8-рицей Сердец, развёртываясь 8-рицей Иерархических и Ивдивных реализаций в явлении каждого из нас, входя в данную сопряжённость, входим в новую обновлённую насыщенность всем Сердцем каждого из нас.
                 И возжигаясь, проникаясь прямым явлением и обновлённостью насыщенности физического Сердца каждого из нас этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им.
                Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, разворачиваемся в физическом явлении. Физически вмещая и усиляя соответствующую концентрацию, физически наполняясь данной концентрацией, стяжанием, впитываем вмещаем базовую 8-рицу явления организации Сердца и Совершенного Сердца каждым из нас. 
                Мы впитываем 8-мь явлений, 8-мь организаций Иерархических, Ивдивных реализаций и явлений сопряжённости с базовой 8-рицей Сердец цельности явления нас. Мы входим в глубину проникновенности физичностью, в обновлённости насыщенности, всем тем явлением, которое сейчас включил и развернул Изначально Вышестоящий Отец в каждом из нас.
                И вот в этой нашей физической наполненности, насыщенности, заполняем физическое Тело всетелесно. Эманируем физическим Телом собою сейчас, в офизиченном явлении нашего действия и насыщенности явления Сердца каждым из нас. 
                И эманируем, направляем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Донецк и Филиал, и  в  Изначально Вышестоящий Дом  Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
               И выходим из практики. Аминь
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