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                   Практика 2   Стяжание Розы Сердца ИВО
[bookmark: _GoBack]                         Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Проникаемся соответствующей организацией явления нас, как Ипостасей 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, входя в определённую внутреннюю, внешнюю концентрацию явления и динамичности нас, всем синтезом нас, всей накопленностью, насыщенностью, наполненностью, всей реализованностью, всей допустимостью каждого из нас, в определённом явлении организации Синтезом Отца. Проникаемся прямой концентрацией 21-го Синтеза Отца физически, входя в сопряжённость физическим, телесным явлением и организацией вышестоящего телесного Ипостасного явления.
                 Вот всей этой насыщенностью, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, физически проникаясь ими. Устремляемся  далее, за Аватарами, концентрацией Синтеза и Огня в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь 192-рой Высокой Цельности Изначально Вышестояще, становясь, возжигаясь Ипостасями 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
                Сама Среда зала совершенно другая. В первой практике, мы очень интенсивно, созидательно завершали очень много наших явлений. Вот сейчас Среда зала не только  потому, что это вторая практика, а ещё и потому, что  ещё и принцип видения или расшифровки, он идёт интенсификацией насыщенности Сердца. Вот совершенно другая Среда и концентрация насыщенности зала - это прежде всего обновлённость насыщенности Сердца каждого.
                  И входя в это явление, мы проникаемся Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на стяжание Розы Сердца Изначально Вышестоящего Отца, явлением каждого из нас, обновлённой стандартизацией Изначально Вышестоящего Отца.
                  И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь ввести нас в максимальную проникновенность и подготовку к стяжанию. Стяжаем Синтез, Огонь, Иерархичность, Условия Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, в формировании развёртывания Розы Сердца, в концентрации явлений Изначально Вышестоящего Отца нами, возжигаемся.
                  И всей нашей возожённостью, всей нашей насыщенностью Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом.  Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-мой Высокой Цельности Изначально Вышестояще, развёртываясь и возжигаясь Ипостасями 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца Сотворить Розу Сердца Изначально Вышестоящего Отца, в явлении каждому из нас, в обновлённом явлении Изначально Вышестоящим Отцом. 
                  И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 262-ве тысячи 144-ре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести нас в обновлённость и развёртывание 262-вух тысяч 144-рёх Огней Розы Сердца в организации каждого из нас, возжигаясь, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
                 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Пра-Образ или Прасинтезный Образ в явлении Розы Сердца Изначально Вышестоящего Отца в организации каждого из нас, прося явить соответствующий Прасинтезный Образ, в организации и развёртывании 4096-ти Частей эталонно, соответствующей организацией и явлением Розы Сердца каждым из нас, возжигаемся.
                   И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Зерцало Розы Сердца Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь каждым из нас, синтезом нас.
                  Возжигаясь, мы стяжаем развёртывание на Зерцале Розы 262-ве тысячи 144-рёх Огней в организации развёртывания соответствующего Огня  пламенности 262-вух тысяч 144-рёх лепестков огненности, пламенности Розы Сердца каждым из нас, в формировании и развёртывании соответствующей концентрации Огнелепестков, пламенности Лепестков Розы Сердца каждым из нас, возжигаемся.
                 И возжигаясь, развёртывая прямо на Зерцале 262-ве тысячи 144-ре Лепестка, Огнелепестка Розы. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 262-ве тысячи 144-ре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в явлении организации соответствующего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из Лепестков Розы, в организации каждого из нас, возжигаемся.
                   И возжигаясь, становясь телесно на Зерцало Розы каждым из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем развёртывание Прасинтезного Образа Изначально Вышестоящего Отца,  в явлении Прасинтезного Образа Розы Сердца каждым из нас, возжигаемся. И Прасинтезный Образ Розы Сердца развёртывается в концентрации явления Розы Сердца каждого из нас.
                    И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4096-ть Прасинтезных Образа цельности, входящей в сопряжённость   в цельный Прасинтезный Образ, в развёртывании концентрации 4096-ти Прасинтезных Образов во взаимокоординации с 4096-ю Частями, в эталонности явления 4096-ти Частей Прасинтезным Образом и 4096-тью Прасинтезными Образами Изначально Вышестоящего Отца явлением каждого из нас.
                   И далее, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца явить развёртывание соответствующей концентрации в организации Частей, в организации 4096-ти эталонных Частей, в организации 4096-ти Прасинтезных Образов цельностью Прасинтезного Образа явления организации Розы Сердца каждым из нас.               
                 Развёртывание соответствующей концентрации явления и организации соответствующей динамичности организации Розой Сердца, явление организации наших Посвящений, явление организации наших Статусов, явление организации Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерахизаций, Ивдивостей, соответствующей выразимости Должностной Компетентности ИВДИВО, в синтезе явления 262-вух тысяч 144-рёх выражений в организации каждого из нас, где каждый Лепесток являет свою организацию, в явлении соответствующих Иерархических реализаций и Ивдивных явлений. 
                  И просим Изначально Вышестоящего Отца явить и развернуть соответствующую взаимокоординацию, взаимоявление в развёртывании и развитии каждого из нас соответствующей технологичностью Розы, в организации выявлении эталонности Частей, в этом явлении организации развёртывании соответствующей концентрацией и  включённости, эталонности Посвящений, в организации развёртывании эталонности Статусов, эталонности Творящих Синтезов, эталонности Синтезностей, эталонности Полномочий Совершенств, эталонности Иерахизаций, эталонности Ивдивости и эталонности Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, в явлении организации каждого из нас Розой Сердца, цельностью явления каждого из нас этим. 
                   И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем развёртывание Мы Есмь Розы Сердца Изначально Вышестоящего Отца явлением каждого из нас, в основании Пра-Образа и в основании Прасинтезного Образа цельностью организации каждого из нас, Мы Есмь Роза Сердца каждого из нас, возжигаемся.
                 Вот сейчас, входя в то явление Созидания Творения Изначально Вышестоящего Отца, в организации Розы Сердца каждым из нас, мы синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь обновлённой стандартизацией явления организации Розы Сердца, синтезируясь с Розой Сердца Изначально Вышестоящего Отца Розой Сердца каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца включить, явить и развернуть соответствующую сопряжённость и организацию явления Розы Сердца каждого из нас, прямой концентрацией Розы Сердца Изначально Вышестоящего Отца  в нас и нами, возжигаемся.
                   И возжигаясь всей проникновенностью Розы Сердца Изначально Вышестоящего Отца в организации каждого из нас, мы синтезируяемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им.
                  И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть концентрацию явления и реализацию действенности Розы Сердца каждого из нас Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, во взаимодействии действий, в  явления реализации каждого из нас прямым явлением насыщенности, наполненности Розы, во взаимокоординации и сопряжённости с Условиями Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
                  И в управлении данными явлениями Розой Сердца каждым из нас, возжигаясь, прося развернуть соответствующую концентрацию явления в каждом из нас, в синтезе нас, и просим Изначально Вышестоящего Отца вариации возможностей осуществлённости дееспособности Розой Сердца, где Роза Сердца может разворачиваться в любых аспектах явлений, как вокруг физического Тела концентрацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, так и внутри физического Тела по соответствующим задачам осуществления.
                   И просим Изначально Вышестоящего Отца максимально наполнить нас соответствующей обновлённой дееспособностью Розы, в организации любых условий, взаимодействий, реализаций, в качественной возможности любых взаимодействий, с любой подготовкой, любыми задачами и любой реализацией каждого из нас, в соответствии с внешними условиями, в вариациях возможностей, дееспособности осуществления динамичности действия Розой, где она может разворачиваться вокруг или вмещаться быстро внутрь нашего телесного явления, или разворачиваться ракурсом ИВДИВО, или разворачиваться ракурсом концентрации телесности.
                  И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваем всю концентрацию явления Розы вокруг физического Тела каждым из нас, Ипостасного Тела в данном случае, в зале. Входим в полноту наполненности, насыщенности прямой концентрацией Розы Сердца Изначально Вышестоящего Отца в полноте осуществления Розы. Впитываем её собою. 
                   И мы благодарим Изначально Вышестоящего Оцта, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Разворачиваемся в физическом явлении, физически вмещая, впитывая всю концентрацию стяжённого, возожённого и явленного нами, в Явлении, Созидании, Творении Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
                 Вот теперь физически сейчас, вокруг физического Тела разворачиваемся полнотой явления Розы, входим в сопряжённость ИВДИВО каждого. Максимально через ИВДИВО каждого, Розу и телесность, входим в некую сопряжённость Тела, Розы и Дома, вмещая весь процесс нашего явления, опыта, действия, возможности, реализации Розы. Ещё возжигаемся соответствующей концентрацией всего Синтеза и всех Ядер Синтеза каждого из нас, прося  ввести нас в сопряжённость Розой Сердца и Ядер Синтеза  Ядерностью каждого из нас, возжигаемся.
                  И возжигаясь, мы эманируем всё стяжённое, возожённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Донецк и Филиал, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
                 И выходим из практики. Аминь.
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