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                   Практика 3    Стяжание Лотоса Духа Изначально Вышестоящего Отца, в явлении Сердца Лотоса Духа в организации каждого из нас, обновлённой стандартизацией Изначально Вышестоящего Отца
                    Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, проникаемся всей организацией явления нас Ипостасями 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, устремляясь в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь 192-рой Высокой Цельности Изначально Вышестояще, становясь и возжигаясь Ипостасями 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
               И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца на стяжание Лотоса Духа Изначально Вышестоящего Отца, в явлении Сердца Лотоса Духа в организации каждого из нас и синтеза нас, обновлённой стандартизацией Изначально Вышестоящего Отца, явлением Лотоса Духа Изначально Вышестоящего Отца в организации каждого из нас.
              И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжаем Синтез, Огонь, Иерархичность, Условия Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Оцта, в организации Лотоса Духа каждым из нас, возжигаемся.
                И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-мой Высокой Цельности  Изначально Вышестояще, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
               И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца Сотворить Лотос Духа, в явлении Лотоса Сердца Изначально Вышестоящего Отца в организации каждого из нас.
             И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 65-ть тысяч 536-ть Лепестков Лотоса Духа Изначально Вышестоящего Отца, в организации каждого из нас, возжигаемся. Возжигаясь всей концентрацией явления, развёртываясь соответствующей  концентрацией 65-ти тысяч 536-ти Лепестков Лотоса Духа в организации каждого из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Зерцало Лотоса Духа в организации каждого из нас, возжигаемся.
                И возжигаясь Зерцалом Лотоса Духа, становясь на Зерцало Лотоса Духа, возжигаемся. И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прасинтезный Образ Лотоса Духа Изначально Вышестоящего Отца,  в организации каждого из нас, возжигаясь развёртываемся Прасинтезным Образом Лотоса Духа Изначально Вышестоящего Отца явлением каждого из нас.
               И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4-ре тысячи 96-ть Прасинтезных Образов Лотоса Духа в организации цельности Прасинтезного Образа Лотоса Духа явлением каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть соответствующую концентрацию и явление соответствующей организации эталонных Систем 4096-ти Частей явлением Лотосом Духа, в организации Прасинтезного Образа Лотоса Духа и 4096-ти Прасинтезных Образов Лотоса Духа явлением каждого из нас. Прося Изначально Вышестоящего Отца явить реализацию эталонных 4096-ти Систем, явлением и концентрацией в организации 4096-ти Частей явлением каждого из нас.
                 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим развернуть соответствующую концентрацию организации Лотоса Духа 4096-ти эталонных Систем ракурса 4096-ти эталонных Частей, где в концентрации явления эталонности, в организации каждого из нас, развёртывается соответствующий ракурс явления Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов Ипостасей, Синтезностей Учителя, Полномочия Совершенств Владыки, Иерахизации Аватаров, Ивдивости Отца Матери и  Должностной Компетентности Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в явлении каждого из нас.
                 И возжигаясь Лотосом Духа как таковым, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, в организации нашего явления Лотосом Духа, и стяжаем 65-ть тысяч 536-ть Капель Огня Изначально Вышестоящего Отца в явлении каждого из 65-ти тысяч 536-ти Лепестков Лотоса Духа в организации каждого из нас, возжигаемся.
               И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 65-ть тысяч 536-ть явлений насыщенности каждого Лепестка Лотоса Духа прямым явлением соответствующей концентрации 65-тью тысячами 536-тью видами Воли Изначально Вышестоящего Отца, в организации каждого из нас, возжигаемся.
                И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем насыщенность соответствующей концентрации явления Воли Изначально Вышестоящего Отца Лотоса Духа цельностью явления каждого из нас, возжигаемся.
                И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Я Есмь, в организации Лотоса Духа явлением каждого из нас, концентрацией явления 65-ти тысяч 536-ти видов Воли Лотосом Духа, 65-ти тысяч 536-ти видов Духа Лотосом Духа в явлении каждого из нас.
               И возжигаясь соответствующей концентрацией максимального явления в организации Лотоса Духа 65-ть тысяч 536-тиричной концентрацией явления Воли, Духа, Огня в организации и наполненности, в организации Лотосом Духа формировании, развёртывании 4096-ти эталонных Систем Прасинтезным Образом Лотоса Духа цельностью явления 4096-тиричной концентрации эталонных Систем, эталонных Частей, явления организации 4096-ти Прасинтезных Образов цельностью Лотоса Духа каждым из нас.
              И возжигаясь, входим в максимальную концентрацию Лотоса Духа каждым из нас, возжигаемся, проникаемся, наполняемся явлением Зерцала Лотоса Духа, всей системностью Лотоса Духа, как такового, цельностью явления Лотоса Духа, входя в обновлённость. Любые предыдущие виды Лотоса растворяются в данной концентрации Лотоса Духа каждым из нас. И мы стоя на Зерцале входим в обновлённость Духа в явлении организации каждого из нас Лотосом Духа, возжигаясь Я Есмь Лотосом Духа каждым из нас, возжигаемся.
              И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем обновлённость Духа  в организации Лотоса Духа явлением каждым из нас. Возжигаясь, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца обновлённости в явлении Лотоса Духа каждого из нас.
              И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем обновлённость Пути в организации Духа каждым из нас, явлением Лотоса Духа каждым из нас. Возжигаясь, проникаемся данной концентрацией каждым из нас.
              И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы концентрируясь прямым явлением Воли и Духа Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем концентрацию Столпа Изначально Вышестоящего Отца Лотосом Духа каждым из нас. И возжигаясь Столпом Воли Изначально Вышестоящего Отца концентрацией Лотоса Духа, мы стяжаем в центре Столпа Воли Духа, Лотосом Духа Нить Синтеза, центровки Столпа Воли Духа Лотосом Духа каждым из нас.
              И возжигаясь, развёртываемся соответствующей взаимокоординацией Прасинтезного Образа Лотоса Духа, Столпа Лотоса Духа, Нити Синтеза Лотоса Духа, всех Лепестков Лотоса Духа в цельности организации, зерцальностью Лотоса Духа и всей цельностью Воли и Духа, Огнём Изначально Вышестоящего Отца Лотосом Духа каждым из нас, возжигаемся.
              И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Оцта развернуть прямую взаимокоординацию Розы Сердца Изначально Вышестоящего Отца и Лотоса Сердца, Лотоса Духа Изначально Вышестоящего Отца в явлении каждого из нас. Входя в цельность и взаимокоординацию Прасинтзных Образов явления Розы и Лотоса каждым из нас, возжигаемся.
              И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся им. 
              И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь всей концентрацией нашего стяжания. Разворачиваемся в физическом явлении и физически развёртывается соответствующая концентрация Лотоса Духа, Лотоса Сердца внутри Розы Сердца каждым из нас физически. И физически вмещая соответствующую концентрацию нашего явления, входя в сопряжённость Лотос Сердца, Розу Сердца, Прасинтезный Образ Розы Сердца, Лотоса Сердца в цельности Прасинтезного Образа каждым из нас.
                И развёртываясь физически эманируем, направляя в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Донецк и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
              И выходим из практики. Аминь.
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