21 МФЧС, 26-27 января 2019г.,  ИВДИВО  152 ВЦ  Донецк,   Т. Шинкаренко
                                                                                                                        
День 1 Часть 2
 ( 1:20:48)
               Практика 4         Стяжание Сердца Истины Изначально Вышестоящего Отца
                     Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Проникаемся и настраиваемся на определённую концентрацию нашего действия. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 192-рой Высокой Цельности Изначально Вышестояще. Развёртываясь и концентрируясь соответствующей динамичностью явления и разворачиваясь Ипостасями 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть обновлённое явление и действие в стяжании соответствующих организованных явлений 8-риц базовых эталонных Сердец, в явлении формировании Совершенного Сердца каждым из нас.
                     И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца на стяжание Сердца Истины Изначально Вышестоящего Отца явлением каждого из нас.
                    И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал Отца. Мы развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 257-мой Высокой Цельности Изначально Вышестояще, возжигаясь Ипостасями 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
                   И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Сердце Истины Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца Сотворить Сердце Истины Изначально Вышестоящего Отца в обновлённой стандартизации явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
                  И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 32-ве тысячи 768-мь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца на соответствующее стяжание 32-х тысяч 768-ми ядерности в организации Сердца Истины Изначально Вышестоящего Отца, в организации каждого из нас.
                   И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Сердце Истины, Шар Сердца Истины в организации каждого из нас, являясь и развёртываясь в центре Сердца Истины, в центре Шара Сердца Истины, становясь в явлении Сердца Истины каждого из нас.
                   Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжая развёртываемся соответствующей концентрацией 32-х тысяч 768-ми Ядер Истины, Ядер Мудрости в организации Сердца Истины каждым из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть соответствующую количественную концентрацию ядерности Сердца Истины, в организации развёртывании 32-х тысяч 768-ми Лучей Сердца Истины, которые идут вертикально над Огнём. Каждый Лучик соответствующей своей концентрацией входит в соответствующее Ядро Сердца Истины и возжигаясь соответствующей концентрацией  ядерности Ядер Сердца Истины и Лучей Сердца Истины в организации каждого из нас. 
                   Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем соответствующую концентрацию 32-х тысяч 768-ми Разрядов цельности каждого Луча Истины в организации 32-х тысяч 768-ми концентраций явления Света, в организации Чистого Света соответствующей концентрацией, записью Мудрости Сердца Истины явлением каждым из нас, возжигаемся.
                  И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Чистоту в организации Света, в организации Мудрости, в организации Истины соответствующей разрядной организацией  явления Сердца Истины каждым из нас. Возжигаясь, развёртываясь данной концентрацией собою. И просим ввести нас в взаимокоординацию, взаимодействие, взаимореализацию прямой концентрацией Сердца Истины и всех Сердец 8-ричного явления в организации каждого из нас.
                   И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Прасинтезный Образ Изначально Вышестоящего Отца в явлении Сердца Истины каждым из нас, возжигаемся.
                   И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4096 Прасинтезных Образов в цельности 4096-ти Аппаратов, в явлении эталонности  4096-ти Аппаратов 4096-тью Прасинтезными Образами, цельностью Прасинтезного Образа Сердца Истины Изначально Вышестоящего Отца в явлении каждого из нас, возжигаемся.
                 И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть прямую концентрацию Сердца Истины Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в прямом явлении Сердца Истины Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
                Входим  в сопряжённость Сердцем Истины Изначально Вышестоящего Отца с Сердцем Истины каждым из нас, возжигаемся. Проникаясь Сердцем Истины как таковым Изначально Вышестоящего Отца, входим в прямую репликационность Сердца Истины Изначально Вышестоящего Отца Сердцем Истины каждым из нас, возжигаемся.
                И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь развёртываемся им. 
               И возжигаясь соответствующей концентрацией каждым из нас, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваясь в физическом явлении. Физически вмещаем Сердце Истины внутрь Сердца Лотоса. Входим в сопряжённость Розой Сердца, Лотоса Сердца, Сердца Истины цельностью и входим в сопряжённость Пра-Образов, соответствующего явления Прасинтезных Образов.
               И возжигаясь всей концентрацией явления физически эманируем, излучаем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Донецк и в ИВДИВО каждого, возжигаясь, развёртываясь концентрацией нашего стяжания. 
               И вмещая соответствующую обновлённость явления организации нашей Истины, нашей Мудрости, нашего явления синтез-физичности цельностью 3-х организаций, 3-х Сердец каждым из нас, входим в следующий этап наших действий.
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 ( 1:28:50)
               Практика 5        Стяжание  Сердца Ока Изначально Вышестоящего Отца

[bookmark: _GoBack]              Возжигаясь, проникаясь соответствующей концентрацией явления, мы сразу же входим в стяжание Сердца Ока и возжигаясь, уже будем осуществлять, организовывать следующий этап нашего действия.
              И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, проникаемся явлением и организацией стяжания Сердца Ока каждым из нас. Переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь и возжигаясь Ипостасями 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
             И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести нас в стяжание Сердца Ока Изначально Вышестоящего Отца, в организации явления каждого из нас обновлённой стандартизацией Изначально Вышестоящего Отца, явлением базовой 8-рицы Сердец, в формировании и стяжании, явлении и организации соответствующей концентрации Стандартизации Изначально Вышестоящего Отца, явлением Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца.
             И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-мой Высокой Цельности Изначально Вышестояще, развёртываясь Ипостасями 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, входя в прямую сопряжённость и проникновенность Изначально Вышестоящим Отцом, прося Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в глубину обновлённых стандартов стяжаний и развёртываний соответствующей базовой 8-рицы Сердец явления Изначально Вышестоящего Отца в организации каждого из нас, прямой концентрацией Сердца Изначально Вышестоящего Отца нами.
             И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Сердца Ока Изначально Вышестоящего Отца в  явлении организации каждого из нас, Сердцем Ока Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16-ть тысяч 384-ре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в стяжании 16-ти тысяч 384-рёх Энергопассионарностей в явлении организации Сердца Ока, в организации развёртывания соответствующей концентрации Сердца Ока.
              И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Ядро Сердца Ока в организации каждого из нас, прося развернуть сферически Сердце Ока вокруг нас, возжигаемся.
              Возжигаясь и развёртываясь 16-ю тысячами 384-мя Энергопассионарностями в организации сферичности Сердца Ока, в сфере Сердца Ока этими Энергопассионарностями как, сферками. Внутри Сердца Ока разворачиваемся соответствующей концентрацией явления.
             И просим развернуть 16-ть тысяч 384-ре вида Энергопассинарностей и Энергоизбыточностей в явлении организации Сердца Ока, в организации соответствующего явления каждым из нас.
             И просим Изначально Вышестоящего Отца явить соответствующую концентрацию, организацию Сердцем Ока 4096-ти Частностей в организации каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Прасинтезный Образ Сердца Ока каждым из нас, возжигаемся.
             И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4096-ть Прасинтезных Образов Изначально Вышестоящего Отца, в организации 4096-ти  Частностей Сердцем Ока Изначально Вышестоящего Отца явлением каждым из нас, возжигаемся.
             И  в возожённости соответствующей концентрацией явления и организации нашего действия стяжанием и Сотворением Изначально Вышестоящим Отцом Сердца Ока каждым из нас, мы входим в максимальную концентрацию и явленность соответствующей организацией Сердцем Ока управляющим принципом причинности в организации каждого из нас.
             И просим Изначально Вышестоящего Отца Сотворением 16-ти тысяч 384-рёх энергопассионарных, энергоизбыточных явлений организаций каждого из нас, сферичностью, проникновенности Сердца Ока, в явлении соответствующей организации 16-ти тысяч 384-рёх причинностей и организации причинности, в концентрации и управляющем принципе явления каждого из нас Сердцем Ока соответствующей сферичностью, в организации управляющего принципа видения и эталонности развёртывания соответствующих Частностей и процесс развёртывания соответствующего взгляда Сердцем Ока каждым из нас.
             И возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть определённую концентрацию и организацию явления Любви Сердцем Ока каждым из нас, соответствующей организацией взгляда Сердцем Ока Изначально Вышестоящего Отца явлением каждого из нас.
           И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируем Сердце Ока каждого из нас с Сердцем Ока Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь проникаемся явлением Сердца Ока Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца растворить любую предыдущую организацию Сердца Ока обновлённостью Сердца Ока, растворить предыдущие взгляды, предыдущие концентрации, предыдущую насыщенность и пассионарность, и энергоизбыточность, энергопассионарность и энергозаряженность. Развернуть соответствующую концентрацию обновлённости Сердца Ока как такового, соответствующими возможностями, явлениями и организацией заряженности, энергоизбыточности, энергопассионарности в организации Сердца Ока прямым явлением Сердца Ока Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
            И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. И возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в взаимокоординацию 4-рёх Сердец,  явлением Розы Сердца, явлением Лотоса Сердца, Сердца Истины и Сердца Ока в цельности 4-рёх Сердец. 
             Просим ввести и развернуть цельность 4-рёх Прасинтзных Образов 4-рёх Сердец в организации каждого из нас.  Просим Изначально Вышестоящего Отца  ввести нас в цельность организации  и явления 4096-ти эталонных Частей, 4096-ти эталонных Систем,4096-ти эталонных Аппаратов  и 4096-ти эталонных Частностей, в цельности организации  и явления 16-ти тысяч 384-рёх  Частей, Систем, Аппаратов и Частностей, цельностью организацией соответствующих  Сердец, явлением и эталонностью в организации и развёртывании Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей.               
            Возжигаемся соответствующей концентрацией Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей и Должностной Компетентной явленности Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в организации явлений соответствующей концентрацией 4-рёх Сердец Изначально Вышестоящего Отца, явлением каждым из нас в обновлённой стандартизации и обновлённости Сердцами Изначально Вышестоящего Отца, просим ввести нас в новое явление Изначально Вышестоящим Отцом сердечно, насыщенностью 4-рёх Сердец явлением каждого из нас.
              И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им.
             Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, разворачиваемся в физическом явлении. 
             И физически эманируем, направляем, излучаем всё стяжённое, возожённое нами в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Донецк и в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
            И выходим из практики. Аминь.



Набрала  практику: 
                          Аватар Мг Центра Цивилизации ИВО 152 ВЦ 16313 ВЦР Донецк ИВАС Юсефа  Оны,     
                                                                                                                                         Наталья  Янушевич
                                                                                                                            Сдано ИВАС КХ 23.02.2019г.













