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                  Практика 1  Стяжание и вхождение в  Творение Совершенное Ипостасное Тела Изначально Вышестоящего Отца
          Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся и возжигаемся всеми нашими явлениями как Человек, как Посвящённый, как Служащий, как Ипостась. Проникаемся соответствующей концентрацией явления, всей нашей разработанностью и дееспособностью, всеми Синтезами. Возжигаемся всеми Ядрами Синтеза, возжигаемся нашими Частями пройденных Синтезов. Возжигаемся соответствующей организацией и явлением действия вторым курсом подготовки Начал Творения Статусов Служащим, во всей концентрации, компетентности, глубине явлений, действенности Служащим.
          Если брать второй курс, это курс который несёт организацию Владыки, владения Полномочий Совершенств, Мудрости и Света. Если брать концентрацию Служащего, то Служащий несёт концентрацию Воли и Духа, в организации соответствующей динамичности, дееспособности и явления Начал Творения Статусов Служащего. 
         У Служащего  Огонь Созидания. В Созидании выявляется Аватар-Ипостась Служащий Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Янов Вероника, в явлении Служащего Творения Психодинамики Изначально Вышестоящего Отца. Тут и Психодинамический Синтез, Огонь Созидания, Синтез Созидания и так далее, то есть весь курс несёт определённую организацию нашего созидающего, созидательного явления Изначально Вышестоящим Отцом. 
          И входя в данную концентрацию 23-го Синтеза и соответствующую концентрацию курса Синтеза, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Устремляемся в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь 192-рой Высокой Цельности Изначально Вышестояще. Развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы возжигаемся 23-тим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящим Синтезом Совершенного Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца. 
         Входя в концентрацию и прямое Ипостасное явление Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь нами, проникаемся явлением Ипостасности Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
        (Звучит музыка) Хороший знак. Всё то, что касается нас, мечтает о глубине Ипостасности, поэтому как только мы вышли в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, нам сразу сказали: « И мы хотим». Это очень хорошо. 
       Знаете, хочу сказать: «Сам Синтез, он говорит о многих проектах и процессах явления готовности Человека, человечества к новым явлениям, к новым возможностям. Есть состояние созревшей среды жизни каждого человека на новые возможности»
        И проникаясь прямой концентрацией Ипостасности  Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь нами. Опять таки входим в сопряжённость Вышестоящего Ипостасного Тела, которым мы стали пред Аватарами и физического Тела, синтез-физического нашего явления. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести нас в явление Ипостасей 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
        И возжигаясь, мы стяжаем форму Ипостаси 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.  И возжигаемся нашей Ипостасностью, явлением Ипостаси 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и проникаемся ещё глубже Ипостасностью Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь уже явлением нас, как Ипостасей 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
         И входя в глубину Ипостасности, проникновенности Аватарами Синтеза, сейчас давайте распускать соответствующую концентрацию проникновенности Аватарами Синтеза по Телу, заполняя всё Тело, которое стоит пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и наполняя нашу физичность, распуская вплоть до стоп, чтобы стопы загорелись, прожилось это состояние телесного полного явления.
         И сейчас проникаясь Ипостасностью Аватарам Синтеза и являясь Ипостасями 23-го Синтеза в формировании и  в Творении Отцом Совершенного Ипостасного Тела в каждом из нас, мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь ввести нас в соответствующее явление, обновление  Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца и завершить в нас любые проекты, программы, любую системность любого образца, действия и явления в нас предыдущих эпох воплощений и рас, нынешнего воплощения, старой планетарной системности, которая в нас концентрировалась и может продолжает концентрироваться по каким-то спецификам, по какой-то среде жизни, по каким-то состояниям, какой-то физичности. 
       И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь введения нас в 32-ричность Изначально Вышестоящего Отца и в 32-рицу Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца, завершить системность и организацию нашего явления ракурсом 5-ти расового явления жизни в организации той системности, которая была выявлена, в которой мы родились, в которой мы действовали, в которой продолжает действовать Человек или человечество ракурсом пятой расы.
       И прося завершить 5-ти расовую системность в организации жизни, в организации материальной явленности в нас, нами и в каждом человеке Планеты Земля, просим включить этот механизм завершённости, растворённости, не допустимости дальнейших принципов данных условий жизни.
      И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем 32-ва Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, прося ввести нас в 32-рицу Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца Стандартами Изначально Вышестоящего Отца и ракурсом 2-го курса Синтеза развернуть соответствующую концентрацию 32-рицы Совершенных Частей  в перспективном нашем явлении, но в явлении данного Стандарта нами, где мы из 16-ти, Отец нас взращивает и Сотворяет в 32-ве. 
      И этим 32-ричным явлением мы можем наполнить всю среду жизни каждого из нас и развернуть среду жизни каждого человека Планеты Земля, в осуществлении и завершении любых проектов, программ пятой расы, любых ограничений, любых блокировок, любых невозможностей, любых управленческих начал, которые идут из концентрации пятой расы, любых управленческих начал, которые шли ракурсом кармического, логоического, солнечного управления на Планете Земля, далее Галактического управления и даже Метагалактического управления ракурсом планирования, плановости, той жизни, которая была на Планете.
      И просим, максимально Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца растворить, расплавить, завершить любые условия в ИВДИВО каждого из нас, любые записи в ИВДИВО каждого, как некую сопряжённость со старой системностью, как некую натяжку на нас старой системности, старой организации жизни, зависимости, привязок и иных любых состояний блокирующих, перекрывающих наше явление и перекрывающих, блокирующих каждого человека Планеты Земля.
      И возжигаясь, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, ИВДИВО каждого, раскрываясь своими условиями, записями, своей системностью, своей организацией любого порядка, как порядка нашего и личного человеческого явления, и явления как Посвящённых и явления как Служащих и даже где-то концентрация идёт Ипостасности может быть. Больше всего идёт Человек, Посвящённый, Служащий. 
      Ипостасность вводит уже в прямую концентрацию Ипостасности Отцу и не позволяет, выжигает любые неполезные тенденции, состояния. И вот насыщаясь сейчас концентрацией ИВДИВО ракурса 32-ричности Совершенных Частей, Совершенств, явления Полномочий Совершенств владения, Владыки, управления и так далее. Завершаем старую системность в нас, не соответствующую 32-ричности из 32-рицы Совершенств Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами.
        И возжигаясь Синтезом Синтезов 32-рицы Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь данной концентрацией собою, входим в сопряжённость ИВДИВО каждого с ИВДИВО Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь завершая, растворяя любые проекты, программы и явления, системность завершённую Отцом, не соответствующую 32-ричности Совершенств Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца и несущую ограниченность или какую-то закрытость, заблокированность в каждом из нас и в каждом человеке Планеты Земля.
       И проникаясь Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, растворяем, расплавляем, завершаем и насыщаясь соответствующей концентрацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, преображаемся и являем собой соответствующую прямую сопряжённость с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, прямую Ипостасность Аватарам Синтеза и прямую наполненность и насыщенность ИВДИВО Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь ИВДИВО каждого из нас.
       Входя в Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу, Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь Ипостасями 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в формировании и Творении Совершенного Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
       И возжигаясь, преображаясь, обновляясь Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы эманируем из зала ИВДИВО Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, обновлённость и наполненность нас, соответствующим Синтезом, Огнём, Иерархичностью, Условиями Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца завершённость 5-ти расовой системы организации жизни и явления соответствующих завершённостей 5-ти расовых проектов, управляющих начал и всех тех явлений, которые могут быть сейчас завершены и растворены соответствующими Условиями Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
     И эманируя собою из зала Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, разворачиваясь территориально, цельно, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь развернуть возможности, условия и явления каждому человеку, каждому жителю, каждому гражданину, в обновлённости и наполненности новыми творящими, созидающими процессами, проектами Изначально Вышестоящего Отца, в отношении каждого человека, возжигаемся.
      Будучи в соответствующем обновлённом, наполненном явлении проникновенностью Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь явить соответствующие проекты явлений, обучений и вникновенности  Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас, в новых возможностях, в новом Созидании, Творении Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас этим.
     И проникаемся Ипостасностью Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и прямым явлением ИВДИВО Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь ИВДИВО каждого. Насыщая наши условия, Условиями ИВДИВО, наш синтез Синтезом ИВДИВО, нашу системность или нашу иерархичность Иерархичностью ИВДИВО, наш Огонь Огнём ИВДИВО.
     И в этой концентрации, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-мой Высокой Цельности Изначально Вышестояще, становясь и возжигаясь Ипостасями 23-го Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца.
     И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести нас в 23-тий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящий Синтез Совершенного Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца, Аппараты Изначально Вышестоящего Отца, явлением организации   нас соответствующей Ипостасностью, прямой Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу, явление сростания, Созиданием и Творением Изначально Вышестоящим Отцом в каждом  из нас Совершенного Ипостасного Тела, в явлении нашей Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу данной концентрацией явления. И проникаемся сейчас Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу как таковой каждым из нас.
       Возжигаемся явлением Я Есмь Ипостась Изначально Вышестоящего Отца, мы Есмь Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, как мы можем, как мы это делаем, как это у нас  организуется. 
       Напитываемся, наполняемся, той Ипостасностью, которая сейчас концентрируется в зале Отца и даёт нам новый импульс новых возможностей, новых Творений, даёт концентрацию Творящего Синтеза Ипостаси в явлении и организации нас, как Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
      И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца явить соответствующую концентрацию Творения Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас в организации Совершенств Изначально Вышестоящего Отца 32-рицей Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца в организации каждого из нас. 
      И просим Изначально Вышестоящего Отца расширить явление и перспективную реализацию каждого из нас, из 16-рицы Совершенных Частей данным курсом явленным каждому из нас в 32-рицу Совершенных Частей перспективного явления и организации каждого из нас этим.
      И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 32-ва Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в явлении 32-рицы Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца, Творением Изначально Вышестоящего Отца явлением каждого из нас.
      И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся пройденными Синтезами каждым из нас и синтезом Совершенных Частей с 17-го Синтеза по 22-рой. И возжигаясь соответствующей концентрацией Ядер Синтеза, входя в концентрацию Совершенств Совершенных Частей, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим явить соответствующую концентрацию, преображённость и наполненность нас соответствующим Стандартом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и развернуть, с учётом пройденных Синтезов, концентрацию первой 16-рицы Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
       И возжигаясь пред Отцом первой 16-рицей Совершенных Частей, от Совершенного Пламени возжигаемся сейчас пройденными Синтезами, Совершенным Восприятием, Совершенным Головерсумом, Совершенным Мышлением, Совершенным Сердцем, Совершенным Разумом в организации и явлении нашего действия сегодняшним днём и формированием Совершенного Ипостасного Тела, входя в концентрацию и проникновенность, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть первую  16-рицу явления Совершенных Частей, в явлении и организации дальнейшего Пути наших стяжаний и осуществлений Изначально Вышестоящим Отцом,        Совершенной организацией, Совершенным явлением, 
       Совершенной Прасинтезности каждым из нас, возжигаясь перспективой нашего явления;   
       Совершенной Монады каждым из нас, возжигаясь перспективой нашего явления далее 
       Совершенной Омеги каждого из нас, возжигаемся;
       Совершенным Абсолютом каждым из нас, возжигаясь;
       Совершенным Хум в каждом из нас, возжигаемся;
       Совершенным Око каждым из нас, возжигаемся;
       Совершенной Истиной каждым из нас, возжигаемся;
       Совершенным физическим Телом каждым из нас, возжигаемся;
      И Совершенным ИВДИВО каждого из нас, в каждом из нас возжигаемся. 
       И возжигаясь перспективной явленностью, в организации нашего явления первой 16-рицы Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца. Вмещаем данную концентрацию собою в явлении и организации, и нынешнего осуществления Творения Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и каждым из нас, и перспективной реализации Творения и организации Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас и синтеза нас, в организации развёртывания 16-рицы Совершенств первой 16-рицы Совершенных Частей в явлении каждого из нас.
       И проникаясь наполняемся данной 16-рицей Изначально Вышестоящего Отца, в осуществлении и организации соответствующей наполненности и Творения Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас, Стандартами Изначально Вышестоящего Отца в осуществлении Совершенств 32-рицы Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца нами.
       И вот в этой возожённости, в этой концентрации, в этой наполненности Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем явление насыщенности следующей 16-рицы Совершенств Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца, в сложении и развёртывании 32-рицы Совершенных Частей и Совершенного осуществления каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца явить Творение каждого из нас 32-рицей Совершенных Частей Совершенством Изначально Вышестоящего Отца.
      И просим данным Творением развернуть максимальную концентрацию нашей Ипостасности и максимальную концентрацию Ипостасности, в формировании Творения Отцом Совершенного Ипостасного Тела каждым из нас.
      И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем концентрацию явления: 
    Совершенного Движения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас;
    Совершенного Ощущения Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас;
    Совершенного  Чувства Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас;
    Совершенной Мысли Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас;
   Совершенного Смысла Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас;
   Совершенной Сути Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас;
   Совершенной Идеей Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас;
   Совершенного Права Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас; 
   Совершенной Мощи Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас;
   Совершенного Параметода Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас;
   Совершенной Основы Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас; 
   Совершенного Синтез-Начала Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас;
   Совершенного Взгляда Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас;
   Совершенной Имперации Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас;
   Совершенного Я Есмь Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и 
   Совершенного Условия Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас, возжигаемся.
          И возжигаясь второй 16-рицей Совершенств Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца явлением каждого из нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца явить соответствующую 32-ричность Совершенств совершенной организацией явления Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца в перспективе нашей реализации, наших возможностей и нашей наполненности данной 32-рицей, в прямом явлении и осуществлении и в прямой Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас 32-рично Совершенными Частями, в полноте явления 32-рицы Совершенных Частей синтез-физически, материально в явлении Созидания и Творения Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, синтеза нас и каждого человека Планеты Земля этим, в завершённости любых проектов, программ, системности, управленчества, разных начал, основ, явлений 5-той расы в организации жизни каждого человека, гражданина, в организации условий каждого гражданина, предыдущими явлениями, предыдущих спецификаций.
        И возжигаясь прямой концентрацией, прямым явлением, прямой Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу Ипостасями 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь 32-рицей Совершенных Частей, просим Изначально Вышестоящего Отца наполнить всю среду жизни, в явлении каждого человека Планеты Земля, данными условиями осуществления и возможностей реализации и специфики новой Силы Жизни, новой Любви и Энергии, новой Мудрости и Света, новой Воли и Духа, нового Огня и Синтеза, прямой 32-ричностью 32-рицы Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас и каждому человеку Планеты Земля.
       И возжигаясь, из зала Изначально Вышестоящего Отца, эманируем собою соответствующую наполненность нами, как Ипостасями, прямым явлением 32-рицы Совершенных Частей в обновлённости организации  возможностей жизни каждому человеку Планеты Земля.
[bookmark: _GoBack]       Эманируем сейчас территориально, прося Изначально Вышестоящего Отца, возможности обновлённости жизни каждому человеку, гражданину, жителю данной территории.                 Разворачиваемся территориально ракурса подразделения, ракурса территории города Донецк и далее пошли по всем нашим территориям, разворачиваться и эманировать соответствующие условия, соответствующую концентрацию Синтеза Отца, утверждая новые возможности и каждому человеку.
      Среда разворачивается. А  каждый человек может войти в эту среду или не войти, это уже другое состояние, напитаться ею, наполниться или иногда даже изолироваться, бывают такие моменты. Но во всяком случае дышим воздухом, общаемся и при этом взаимодействии ракурсом соответствующей открытости, каждый может получить свои  возможности. Вот тут свобода воли, свобода возможности, свобода достижения и так далее.
       И всей организованностью, всей наполненностью данной концентрацией, каждым из нас, синтезом нас, эманируя излучая собою соответствующие явления, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть соответствующую спецификацию явления каждого из нас, синтеза нас 32-рицей Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца, в прямом  явлении Изначально Вышестоящего Отца нами.
       И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им.
       И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть 8-мь Жизней  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, от Жизни Человека до Жизни Отца, в явлении Совершенств Жизни Совершенства Человека, в явлении Совершенств Жизни Совершенств Отца 32-рицей Совершенных Частей, в явлении организации каждого из нас и синтеза нас этим.
       И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 8-мь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть 8-мь Жизней Изначально Вышестоящего Отца, в концентрации соответствующих Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, явлением каждого из нас.
      Теперь немножечко, опять таки состояние, распускаем 32-рицу как базовую матрицу, или основность 32-рицы Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца, как перспективу нашего явления. Но эту перспективу разворачиваем в 8-ми видах Жизни. Причём каждый из видов Жизни мы попросим Отца наполнить явлением Совершенства. Потому что, в каждом из 8-ми видов мы попросим развернуть 32-рицу Совершенных Частей. И поэтому вид жизни будет не просто жизнь человека, а жизнь Совершенного Человека, и так далее, не просто жизнь Посвящённого, а жизнь Совершенного Посвящённого.
        То есть просто сейчас развернёмся соответствующей концентрацией, и войдём в некую глубину явления и действенности нас уже Жизнями Изначально Вышестоящего Отца, в Совершенстве этих Жизней, явлением Совершенств 32-рицы Совершенных Частей. Пусть это перспектива, но это перспектива Созидающая и Творящая нас в соответствующую концентрацию Человека Изначально Вышестоящего Отца, явлением Совершенного Ипостасного Тела и явления соответствующей специфики, нашей явленности синтез-физически этим.
         И возжигаясь, проникаясь, углубляем практику. Рекомендация Изначально Вышестоящего Отца, углубить её данной концентрацией, для того, что бы та материя, которая организуется нами, нас, та среда жизни которая организуется нами, нас, та окружающая среда жизни, которая складывается через концентрацию нашего явления, наполнилась и насытилась этой явленностью Отца. И в этой явленности Отца сложилась, та среда более высокой созидательности Творения Отца каждого человека новыми условиями и возможностями.
         И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем явление Жизни Совершенного Человека Изначально Вышестоящего Отца в 32-ричной наполненности 32-рицей Совершенных Частей, возжигаемся. 
        Мы стяжаем Жизнь Совершенного Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь 32-ричной наполненностью 32-рицей Совершенных Частей.
       Мы стяжаем Жизнь Совершенного Служащего Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь 32-ричной наполненностью 32-рицей Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца.
      Мы стяжаем Жизнь Совершенной Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь 32-ричной наполненностью 32-рицей Совершенных Частей, возжигаемся.
      Мы стяжаем Жизнь Совершенного Учителя Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь 32-ричной наполненностью 32-рицы Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
     Мы стяжаем Жизнь Совершенного Владыки Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь 32-ричной наполненностью 32-рицей Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца.
     Мы стяжаем Совершенную Жизнь  Аватара Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь 32-рицей Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца, наполняемся, возжигаемся.
    Мы стяжаем Жизнь Совершенного Отца Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь 32-рицей Совершенных Частей, Совершенной наполненностью  Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
      И просим Изначально Вышестоящего Отца соответствующей концентрацией явления и осуществления каждого из нас, ввести нас в соответствующее Созидание и Творение Изначально Вышестоящим Отцом, каждого из нас, синтеза нас, соответствующим явлением и осуществлением: 
   Человека-Частями, Системами, Аппаратами, Частностями, возжигаемся;
   Посвящённого-Правами Созидания, возжигаемся;
   Служащего-Началами Творения, возжигаемся;
   Ипостаси-Синтезностями Любви, возжигаемся;
   Учителя-Мудростью явлений Полномочий Совершенств, возжигаемся;
   Владыки- Иерархизацией Воли, возжигаемся;
   Аватара-Ивдивностей Синтеза, возжигаемся и
   Отца-Прасинтезной Компетентностью, возжигаемся.
        И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, входя впрямую сопряжённость, наполненность, насыщенность и Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас, синтезом нас, всей нашей возожённостью 8-мью видами Жизни, в явлении Совершенств Изначально Вышестоящего Отца Совершенной 32-рицы Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца явить соответствующую концентрацию Созидания и Творения Изначально Вышестоящего Оцта каждого из нас и синтеза нас, соответствующими Совершенствами Изначально Вышестоящего Отца и явлением Совершенств Жизни, от Человека до Отца, в реализации осуществления Должностной Компетентной Ивдивной явленности каждым из нас, синтезом нас, соответствующей наполненности и насыщенности Созиданием и Творением Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас.
       И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им.
      И наполняясь, возжигаясь, проникаясь и входя в прямую концентрацию Созидания и Творения Изначально Вышестоящего Отца, являя Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца, Ипостасей 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
       Разворачиваясь в физическом явлении физически эманируем, излучаем, вмещая собою соответствующую концентрацию Совершенств Совершенной 32-рицы Частей, Совершенной Жизни, в явлении организации соответствующих Совершенств прямого явления, прямой Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас.
      И эманируем, излучаем, направляем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Донецк и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, развёртываясь соответствующими условиям обновлённостью, концентрацией и наполненностью каждого из нас этим.
     И выходим из практики. Аминь.
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