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                 Практика 2      Стяжание и вмещение 16-рицы развития Ипостасного Тела, в явлении и организации Ипостасности как таковой, в явлении организации глубины явления Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу, явлением каждого из нас и синтеза нас.
                Возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Разворачиваемся соответствующей концентрацией явления, в формировании и Творении Изначально Вышестоящего Отца Совершенного Ипостасного Тела. Входим в концентрацию сопряжённости, явленности, дееспособности нас, всей системностью Изначально Вышестоящего Отца, в организации и явлении соответствующего 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
              И возжигаясь всей концентрацией среды явления 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы проникаемся прямым явлением, прямым Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь 192-рой Высокой Цельности Изначально Вышестояще. 
             Становясь и возжигаясь Ипостасями 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжаем 16-ть Синтезов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося явить соответствующую концентрацию развития 16-рицы явления Ипостасного Тела в каждом из нас, в реализации,  развёртывания и Творения Изначально Вышестоящим Отцом Совершенного Ипостасного Тела. И в организации данного заряда явления прямой концентрацией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением Ипостасного Тела и Физического Тела в цельности нас.
            И вот эта 16-рица явлений, 16-рица Ипостасного Тела, она обязательно концентрируется и развёртывается в Физическом Теле. Но развёртывается Ипостасным Телом, так как внутренний заряд, всегда идёт от Ипостасного Тела. Внутренняя содержательность идёт от Ипостасного Тела и тем самым, наше Физическое Тело тоже входит в более Совершенное явление, более утончённое, совершенное, то явление которое Отец концентрирует в нас и нами.
           И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и стяжаем Синтез, Огонь, Иерархичность, Условия 16-рицы развития, 16-рицы реализации и явления  Ипостасного Тела каждым из нас, синтезом нас.
           И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-мой Высокой Цельности Изначально Вышестояще, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся всей проникновенностью, Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу, входя в сопряжённость, слиянность, в Синтез с Отцом.
           И Ипостася Изначально Вышестоящему Отцу максимально Ипостасно каждым из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести нас в стяжание и вмещение соответствующей 16-рицы развития Ипостасного Тела в явлении и организации Ипостасности как таковой, в явлении организации, глубины явления Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу, явлением каждого из нас и синтеза нас.
           И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем и вмещаем Стать Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся. 
          Стяжаем и вмещаем Конституциальность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас  и синтезу нас, возжигаемся.
          Стяжаем и вмещаем Виртуозность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся.
         Стяжаем и вмещаем Эталонность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся.
[bookmark: _GoBack]         Стяжаем и вмещаем  Элегантность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу из нас, возжигаемся.
         Стяжаем и вмещаем Основность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу из нас, возжигаемся.      
        Стяжаем и вмещаем Очарование Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу из нас, возжигаемся.     
        Стяжаем и вмещаем Катарсис Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу из нас, возжигаемся.     
        Стяжаем и вмещаем Интуицию Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу из нас, возжигаемся.    
       Стяжаем и вмещаем Инсайт Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу из нас, возжигаемся.    
       Стяжаем и вмещаем Сканер Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу из нас, возжигаемся.      
       Стяжаем и вмещаем Благость Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу из нас, возжигаюсь.      
       Стяжаем и вмещаем Вкус Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу из нас, возжигаемся.    
       Стяжаем и вмещаем Эмпатию Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу из нас, возжигаемся.  
       Стяжаем и вмещаем Утончённость Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу из нас, возжигаемся.
      Стяжаем и вмещаем Естество Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу из нас, возжигаемся.      
         И возжигаясь 16-рицей развития и явления Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца, в формировании и Творении Изначально Вышестоящим Отцом Совершенного Ипостасного Тела каждому из нас и синтезу нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас и все условия каждого из нас соответствующей организацией нашего явления. 
        И явить соответствующие возможности  качества, свойства, умения навыки утончённости и явленности соответствующей организацией жизни, тонкостью, утончённостью, тонким мировым явлением в синтезе тонкого и физического мирового  явления каждым из нас и синтезом нас, синтез-физически нами, Ипостасной телесной выразимостью, прямым Ипостнасным явлением Изначально Вышестоящего Отца, Ипостасным Телом каждым из нас и синтезом нас, в его развитии, реализации, дееспособности, активности и в росте всех способностей, навыков, умений каждым из нас, синтезом нас, синтез-физически. 
         Прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть глубокую, созидательную и творящую сопряжённость Ипостасного и Физического Тела в цельности их явления и формировании, и Творении Изначально Вышестоящим Отцом в нас Совершенного Ипостасного Тела, и в перспективе Совершенного Физического Тела, цельностью их явлением и осуществлением любой явленности каждого из нас, синтеза нас, от Человека до Отца, всей явленностью 8-рицей реализации нами во внешнем явлении и внешней организации любой окружающей материи, всего, любого потенциала жизни, всех условий и пространственной организации каждого из нас и синтеза нас, всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца нами.
         И возжигаясь, проникаясь, мы входим в сопряжённость и прямую выразимость, Творение Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасного Тела 16-рицей явлений, 16-рицей развития.
           И входим в прямую сопряжённость с Ипостасным Телом Изначально Вышестоящего Отца Ипостасным Телом каждого из нас, возжигаемся.
           И возжигаясь, наполняясь 16-рицностью явления Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца  16-ричностью явления Ипостасного Тела в каждом из нас, просим Изначально Вышестоящего Отца соответствующий 16-ричный заряд Изначально Вышестоящим Отцом в явлении действенности и организации каждого из нас этим. 
          И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им.
          И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Разворачиваемся в физическом явлении и физически вмещая, развёртываемся данной концентрацией явления, 16-рицы явления, 16-рицей развития Ипостасного тела явлением в каждом из нас.
         Эманируем, излучаем, направляем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Донецк и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
          И выходим из практики. Аминь.
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