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              Практика 3  Стяжание Пробуждения Образом Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца, каждому человеку Планеты Земля, с развёртыванием соответствующей спецификации возможности физического осуществления и жизни Тонко-Физическим Миром, концентрацией и наполненностью 8192-рой Высокой Цельной Реальности жизни.
              Возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Входим в глубину проникновенности явления Ипостаси 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь 192-рой Высокой Цельности Изначально Вышестояще. Развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся Ипостасями 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
             И всей концентрацией нашего проникновенного явления и деятельности Ипостасями 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца на явление Человека Планеты Земля каждым из нас, синтезом нас, в организации и явлении 7-го горизонта действенности каждого из нас, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь развернуть реализацию и концентрацию Человека Планеты Земля, в развёртывании Метагалактической Нации Планеты Земля, каждому человеку, гражданину соответствующей спецификацией возможностей деятельности и наполненности каждого, возможности развернуть соответствующую концентрацию явления через нас, выражением соответствующего Аватара- Ипостаси, как 55-того Аватара-Ипостаси Изначально Вышестоящего Человека Планеты Земля и 247-мой Части Изначально Вышестоящего Отца, в явлении соответствующей 256-ричности Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца, в явлении, формировании эталонности Совершенного Ипостасного Тела каждым из нас, синтезом нас, Ипостасного Тела  каждым из нас, синтезом нас, в прямом явлении Изначально Вышестоящего Отца и Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу нами.
            И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром-Ипостасью Человеком Планеты Земля. Переходим в зал Изначально Вышестоящей Ипостаси Человек Планеты Земля 247-мой Высокой Цельности Изначально Вышестояще, развёртываясь Ипостасями 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
           И возжигаясь, мы возжигаемся, проникаемся Аватаром-Ипостасью, возжигаемся Метагалактической Нацией Изначально Вышестоящего Отца.
           И синтезируясь с Хум Аватара-Ипостаси, мы стяжаем Пробуждение Изначально Вышестоящего Отца на явление Человека Планеты Земля, в явлении каждого из нас, синтеза нас и каждого человека живущего на Планете пробуждённостью к Изначально Вышестоящему Отцу, явленностью человеку, Человеком Планеты Земля, во всех базовых явлениях возможности концентрации жизни Планеты Земля Метагалактики Фа синтез-физически нами и каждому человеку Планеты Земля.
           И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром-Ипостасью Изначально Вышестоящим Человеком Планеты Земля, мы стяжаем Образ Человека Планеты Земля каждому из нас, возжигаемся.
          И синтезируясь с Хум Аватара-Ипостаси, мы стяжаем Пробуждение Изначально Вышестоящего Отца, явлением Образа Человека Планеты Земля каждому из нас, синтезу нас и каждому человеку живущему на Планете.
            И возжигаясь Образом Изначально Вышестоящего Отца Человека Планеты Земля, проникаясь им, возжигаясь Пробуждённостью Изначально Вышестоящего Отца, пробуждаемся, открываемся Образу Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца.
           И входим в глубину Пробуждённости Аватаром-Ипостасью в явлении Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас и в явлении Человека Планеты Земля каждым человеком живущим на Планете, возжигаемся.
          И в этой наполненности, Пробуждённости, открытости и готовности в явлении Человека Планеты Земля каждым из нас и синтезом нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом.  Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-мой Высокой Цельности Изначально Вышестояще.
          И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть явлением каждого из нас и синтеза нас Человека Планеты Земля. Прося развернуть явлением каждого из нас и синтезом нас, Образа Человека Планеты Земля и возможность отдать данную концентрацию явления каждому человеку Планеты Земля и отэманировать Образ Человека Планеты Земля каждому человеку Планеты Земля, в явлении организации жизни каждым человеком, явлением Человека Планеты Земля 8192-рой Высокой Цельной Реальности жизни Планеты Земля, в организации двух миров Физического и Тонкого мирового явления и в организации соответствующей среды жизни каждому человеку Планеты Земля данной стандартизацией, возможностями, данными Изначально Вышестоящим Отцом.
          И просим Изначально Вышестоящего Отца соответствующей концентрацией явления Человека Планеты Земля, Образа Человека Планеты Земля каждому Человеку Планеты Земля, развернуть соответствующую спецификацию возможности физического осуществления и жизни каждому человеку Тонко-Физическим Миром, Человеком Планеты Земля, концентрацией и наполненностью 8192-рой Высокой Цельной Реальности жизни. В эманации этой реальности жизни на Планету каждому человеку в возможности восприятия, наполненности данной стандартизацией.
          И прося Изначально Вышестоящего Отца возможности среды жизни каждому человеку Планеты Земля и стандартизации жизни, в росте и развёртывании Метагалактической Нации Планеты Земля синтез-физически, в явлении каждым человеком, в его возможностях, в его условиях, в его реализациях и в жизни каждого человека Планеты Земля, возжигаемся.
          И возжигаясь прямой концентрацией Изначально Вышестоящего Отца, просим Пробуждённости, для каждого человека Планеты Земля этим.
         И возжигаясь, проникаемся соответствующей концентрацией нашей явленности Человеком Планеты Земля, в отдаче этой явленности каждому человеку, вмещая или возжигаясь соответствующей концентрацией Огней, которые концентрируют возможности явления Человека Планеты Земля, где внутренне в Человека Планеты Земля входит концентрация
 Могущества Изначально Вышестоящего Отца,
 Практики Изначально Вышестоящего Отца, 
Служения Изначально Вышестоящего Отца, 
Вершения Изначально Вышестоящего Отца,
Человечности Изначально Вышестоящего Отца,
Генезиса Изначально Вышестоящего Отца.
И Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца, явлением 7-мой позиции Человеком Планеты Земля, в росте и развёртывании Метагалактической Нации Планеты Земля человеком, человечеством, вмещением данной концентрацией Огней в реализации и Пробуждённости каждого человека, гражданина к действенности, открытости, вариативности, новым возможностям, новым явлениям и новой жизни, как таковой Человеком Планеты Земля.
            Прося Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в соответствующий ракурс совместного Творения с Изначально Вышестоящим Отцом данного явления и образования Пробуждённостии и среды жизни и каждому человеку Планеты Земля концентрацией нашего явления, командного, цельного действия.
           И возжигаясь, мы эманируем из зала Изначально Вышестоящего Отца данную концентрацию Творения Изначально Вышестоящего Отца Пробуждённостью Изначально Вышестоящим Отцом каждому человеку, в явлении Человека Планеты Земля, каждым человеком живущим на Планете, соответствующей спецификацией насыщенности Огней Изначально Вышестоящего Отца, жизни Изначально Вышестоящим Отцом, тонкого и физического мирового явления Изначально Вышестоящим Отцом, во всех возможностях и реализациях каждому человеку явлением нами командного, цельного потенциала жизни Человеком Планеты Земля.
          И возжигаясь, эманируем всю концентрацию нашего явления. Эманируя, развёртывая среду жизни территориально, соответствующей ответственности нашего явления ракурса подразделения. Разворачиваемся по всей территории подразделения, накрывая всю территорию соответствующей концентрацией Синтеза и Огня Пробуждённости, в явлении Человека Планеты Земля спецификацией Тонкого и Физического Мира в жизни Человеком Планеты Земля, концентрацией и эманацией соответствующей среды жизни 8192-рой Высокой Цельной Реальности, явлением стандартизации Планеты Земля как таковой, генерации соответствующих условий возможностей, специфик качеств, свойств данной средой возможности, вариативности организации жизни каждому человеку, в открытости и готовности, прося Изначально Вышестоящего Отца максимально включить возможности каждому человеку во всех спецификах, талантах, умениях, навыках, в лучших способностях, в организованных более высоких качествах, свойств, умений.
          И в завершении  минимизации расплавления, растворения любых старых связок, любых старых систем, любых блокирующих систем и организаций жизни, предыдущими стандартами жизни планетарности 5-той расы бывшими в явлении, завершённости и Творения Изначально Вышестоящего Отца, просим включить максимальную концентрацию возможностей человеку, человечеству данной концентрацией Человека Планеты Земля и пробудить на новые возможности каждого человека этим, возжигаемся.
[bookmark: _GoBack]          И больше, глубже  проникаясь и являя Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, синтезом нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца, в явлении соответствующей среды Творения, Пробуждения Изначально Вышестоящим Отцом каждому человеку, в явлении Человека Планеты Земля, во всех спецификациях и возможностях, даденых Изначально Вышестоящим Отцом каждому человеку, просим рост Метагалактической Нации Планеты Земля синтез-физически каждым из нас, синтезом нас, в перспективных явления каждому человеку, в его  следующих возможностях, в организации Человека Метагалактики и Человека Изначально Вышестоящего Отца.
         И синтезируясь  с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез явления Человека Планеты Земля каждым из нас, синтезом нас, в синтезе всего стяжённого нами и прямой концентрированной пробуждающей явленности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, в развёртывании жизни Человеком Планеты Земля, каждым человеком, каждым гражданином территориального явления и каждым человеком, гражданином Планеты Земля.
         И расширяясь своей концентрацией действия командного, цельного явления, расширяясь по Планете Земля, эманируем Человека Планеты Земля по Планете Земля в целом, со всей спецификацией явления возможностей и всей силой нашего стяжания.                   
         И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть среду жизни Изначально Вышестоящим Отцом Человека Планеты Земля и не менее того, явления Метагалактической Нации Планеты Земля и не менее того, каждым человеком, гражданином, во всей спецификации профессионального, личного и любого явления каждым человеком, во всех контекстах и во всех реализациях каждым.
          И возжигаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, разворачиваясь в физическом явлении.
         Эманируем всё стяжённое нами в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Донецк и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
        И выходим из практики. Аминь.
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