23 МФЧС, 30-31 марта 2019г.,  ИВДИВО  152 ВЦ  Донецк,   Т. Шинкаренко
                                                                                                                        
День 1 Часть 2
 ( 2:09:30)
                Практика   Творение Совершенного Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца, в явлении и развёртывании Человека Планеты Земля Метагалактической Нации Планеты Земля, каждым из нас и синтезом нас, и каждым человеком живущим на Планете Земля.
               Возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Проникаемся соответствующей концентрацией явления нас, как Ипостасей 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
             И ещё, знаете, такая сгущенность Огня, что нас немного плавит. Поэтому просто релаксируйтесь, расслабьтесь и допустите просто, то Творение Отца, которое идёт через нас без напряжения. Убираем напряжение с головы, с головного мозга, распределяем всё по телу и  чем больше мы релаксированы, тем больше через нас идёт Творение Отца. То есть если мы немножко зажаты, где-то мы чуть-чуть устали, просто расслабьтесь, немножечко, распустите, всё то, что мы стяжали по телу. Допустите такую лёгкость, релаксацию Физического Тела, что бы то Творение Отца, которое дальше простраивает наши возможности, что бы оно могло свободно войти, творить нас и ту окружающую реальность, которая складывается.
            И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь 192-рой Высокой Цельности Изначально Вышестояще, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь развернуть соответствующую концентрацию явлений нас, как Ипостасей 23-го Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца, в прямом Творении Изначально Вышестоящего Отца Ипостасного Тела и Совершенного Ипостасного Тела каждому из нас, синтезу нас, новой стандартизацией Изначально Вышестоящего Отца 32768-ричного явления Изначально Вышестоящего Отца каждой Части, в организации каждого из нас.
           И в развёртывании глубины Ипостасности Совершенной Ипостасности как таковой, концентрацией и в свободе явления Творения Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, синтеза нас и через нас каждого человека Планеты Земля. 
          И возжигаясь проникаясь данной концентрацией явления, мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца на данную реализацию.
          И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез, Огонь, Иерархичность, Условия Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, в явлении соответствующей спецификации действия нас Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, данной стратегией Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, синтеза нас и каждого человека Планеты Земля.
          И в этой концентрации, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжаем 32768-мь Синтезов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца на развёртывание 32768-рицы Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас и в явлении возможности реализации каждого человека Планеты Земля, в перспективах явления реализации каждым на данную Стандартизацию Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
         И далее мы синтезируемся с Аватаром-Ипостасью Изначально Вышестоящей Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Изначально Вышестоящей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца 252-рой Высокой Цельности Изначально Вышестояще.               
        Возжигаясь Ипостасями 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Творение Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося ввести нас в максимальную глубину Творения Изначально Вышестоящего Отца, в явлении цельности Ипостасного Тела и в цельности Совершенного Ипостасного Тела каждому из нас и синтезу нас, явлением и прямой Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу нами.
         И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Пра-Образ Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося развернуть соответствующую концентрацию Творения Изначально Вышестоящего Отца явлением 32768-рицы Ипостасного Тела как такового, стандартами Изначально Вышестоящего Отца. 
[bookmark: _GoBack]          И развернуть данную телесную стандартизацию Изначально Вышестоящего Отца нашим Ипостасным Телом, нашим Совершенным Ипостасным Телом и развернуть соответствующую спецификацию Творения Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически нами и далее много реальностно, много изначально вышестояще реальностно, много высоко цельно реальностно и много высоко  цельно каждым из нас, синтезом нас, прямым Творением Изначально Вышестоящего Отца нас, как человеков, Человеков Планеты Земля и далее в перспективе нашего явления Человека Метагалактики Фа и Человека Изначально Вышестоящего Отца.
         И синтезируясь с Хум Изначально  Вышестоящей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Творение Изначально Вышестоящего Отца нового Ипостасного Тела эталонно каждому из нас, возжигаемся.
         И в концентрации соответствующего явления 32768-рицы Ипостасного Тела, в явлении организации стандартизации  Изначально Вышестоящего Отца нами, мы просим развернуть максимальное Творение Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас, и далее каждым из нас, и синтезом нас, и через нас, каждому человеку Планеты Земля, в новых возможностях и реализациях этим.
         И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-мой Высокой Цельности Изначально Вышестояще, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
        И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца Творения Изначально Вышестоящего Отца Ипостасного Тела каждого из нас 32768-ричного явления и Совершенного Ипостасного Тела каждого из нас,32768-ричного явления Изначально Вышестоящего Отца, в прямом, свободном, цельном, много вариативном явлении Ипостасного Тела, как такового, в прямой Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу нами.
        И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 32768-мь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая и развёртывая соответствующую концентрацию явления:
 - 2048-мь Прав Созидания  Ипостасного Тела каждому из нас, возжигаемся;
 - 2048-мь Начал Творения Ипостасному Телу каждому из нас, возжигаемся;
 - 2048-мь Синтезности Любви Ипостасному Телу каждому из нас, возжигаемся;
 - 2048-мь Совершенств Мудрости Ипостасному Телу каждому из нас, возжигаемся;
 - 2048-мь Иерархизаций Воли Ипостасному Телу каждому из нас, возжигаемся;
 - 2048-мь Ивдивостей Синтеза Ипостасному Телу каждому из нас, возжигаемся;
 - 2048-мь Прасинтезной Компетенции Ипостасному Телу каждому из нас; возжигаемся;
 -2048-мь Изначально Вышестоящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Ипостасному Телу каждому из нас, возжигаемся.
           И возжигаясь соответствующей концентрацией 16384-рицы явлений Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16384-рицу явлений Частей, Систем, Аппаратов и Частностей в 4096-ти развёртывании Изначально Вышестоящим Отцом, явлений соответствующей концентрации 16384-рицы Частей, Систем, Аппаратов и Частностей эталонно, в организации и цельности Творения Изначально Вышестоящего Отца Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически каждому из нас и синтезу нас.
          И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца 32768-рицы Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, и возжигаемся этим.
         И просим Изначально Вышестоящего Отца начать Творение Совершенного Ипостасного Тела явлением каждого из нас и развернуть соответствующую спецификацию явления каждым из нас и синтезом нас, в явлении и развёртывании Человека Планеты Земля, Метагалактической Нации Планеты Земля каждым из нас и синтезом нас, и каждым человеком живущим на Планете Земля.
        И возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть соответствующую спецификацию и проникновенность Ипостасного Тела и Физического Тела каждым из нас,          развёртывание новой типологии жизни Человека Планеты Земля тонко-физически явлением соответствующей стандартизации Творения Изначально Вышестоящего Отца и Пробуждённости Изначально Вышестоящего Отца, в каждом из нас и каждым из нас и каждым  человеком Планеты Земля.
        И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца, в новом Творении Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, и возжигаемся этим.
        И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Творение  Совершенного Ипостасного Тела каждого из нас. Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и просим проект дальнейшего дневного и ночного действия, в Творении Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, и через нас каждого человека Планеты Земля.
       И вмещая собою всё стяжённое нами физически эманируем, излучаем, направляем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Донецк и в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
     И выходим из практики. Аминь.
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