25 МФЧС, 25-26 мая 2019г.,  ИВДИВО 16280 ВЦ  Донецк,  Т. Шинкаренко
                                                                                                                        
День 1 Часть 1
 ( 2:35:04)
              Практика 1  Явление соответствующей концентрации Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу 25-тым Синтезом, являя Жизнь Материи монадически осуществлённой концентрацией явления Жизни Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжание и явление Сотворения телесности Посвящённого, Служащего, Ипостаси и Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
            Возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Проникаемся соответствующей организацией Среды Синтеза, 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, входя в глубину сопряжённости Синтезом, входя в цельное командное явление 25-тым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, физически проникаясь залом, физическим залом Изначально Вышестоящего Отца, который явный.   
 	 Понятно, что физический зал Отца, это есть зал более высокой позиции, который развернул соответствующую Среду Синтеза. 
Мы офизичиваясь этой Средой, входим в глубину сопряжённости с Изначально Вышестоящим Отцом, с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь физически. Возжигаемся всеми Ядрами Синтезов пройденных нами. Возжигаемся всей концентрацией явления нас, как Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Отца, 8-рицей явления Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически.
       	 И всей нашей проникновенностью явления, прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь Высокой Цельности, 16320-той Высокой Цельности всем командным действием, всей нашей командной явленностью, активностью, дееспособностью. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал 16320-той Высокой Цельности, становясь и оформляясь телесно пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь всей своей подготовкой.
       	Опять таки, можем стать телесно явлением нашего служебного явления, явлением нашей концентрации любого выражения, если мы между Синтезами концентрируемся и мы Ипостаси Синтеза, то между Синтезами мы Посвящённые Синтеза. Разный ракурс телесности нашего явления. Естественно мы переходим, становимся Ипостасными Телами, двигателями явленности наших возможностей.
       	 И становясь в возожённости, всей концентрацией нашего явления, в возожённости 
25-тым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в зале их. Мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося  ввести нас в 25-тый Синтез Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящий Синтез Совершенной  Монады Изначально Вышестоящего Отца, Части Изначально Вышестоящего Отца. 
          	И проникаясь прямым Синтезом Синтезов Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем явление нас, как Ипостасей 25-го Синтеза, возжигаясь 64-рицей Инструментов Ипостасей 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 64-рицей Служения Ипостасей 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 64-рицей Человека Ипостасей 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 96-рицей базовых Начал Научного Синтеза Человек, в явлении Ипостаси 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь развернуть Синтез, Огонь, Иерархичность, Условия Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, в организации каждого из нас, синтеза нас, соответствующей спецификации 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и введя нас максимально в явление 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в Созидании и Творении Совершенной Монады Изначально Вышестоящего Отца, в явлении Совершенного Человека Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас, синтезом нас, со всей глубиной проникновенности явления и реализации нас 25-тым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Просим ввести нас в глубину курса Служащего Человека Изначально Вышестоящего Отца, во всей спецификации Служащего Человека в организации Начал Творения Статусов и дееспособности, в организации Духа Человека новой эпохи Метагалактики Фа, в организации Метагалактического Времени Человека Метагалактики Фа, как минимум, в явлении командного, цельного действия нами курсом.
           	 И просим максимально, в условиях Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, выявить Условиями ИВДИВО в условиях каждого из нас, любую старую матричную заструктуренность, заблокированность, зажатость, закрытость и распаять, соответствующей концентрацией 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, любую структурность старого образца, на которую мы готовы, открыты и допускаем это явление.
           Сейчас максимально раскрепощаемся, пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, допускаем любые варианты, тех состояний которые в нас могли вскрыться, вот этими первыми часами, допускаем их выявленность и высвобождённость из нас, вытяжку во вне. Прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, максимально завершить в нас любую предыдущую системность в организации Жизни.
 И ракурсом 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, ввести  нас в максимально высокую системность перевода из системности Планеты, Солнечной Системы, Галактика, Метагалактика, в монадическое осуществление  25-тым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, управляющим в начале Условиями Дома Отца Метагалактики планетарной системности, как 25-той позиции, где всё нижестоящее включается и управляется соответствующим явлением Человека максимально высокой Метагалактической позиции в явлении каждым из нас, в синтезе нас, в формировании более высокой концентрации Человека, как такового, Метагалактическим Временем Изначально Вышестоящего Отца, в организации командного, цельного служебного явления.
          Сейчас в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, включается очень много процессов обновлённости нашего явления, потому что курс Служащего-раз, далее идёт концентрация 25-го Синтеза в завершении старой матричной системы-два, далее идёт утверждённость нашего подразделения ИВДИВО, в явлении организации Части Изначально Вышестоящего Метагалактического Времени, следуя Жизни Отцом Метагалактическим Временем Изначально Вышестоящего Отца. На нас концентрируется новое Время Изначально Вышестоящего Отца, утверждённого командного действия.
          И выявляя, завершая, распаивая, растворяя любые матрицы наших условий предыдущих эпох, воплощений и рас, нынешнего воплощения, предыдущих лет служения, предыдущего года служения, в завершённости Изначально Вышестоящим Отцом и в прямом явлении Изначально Вышестоящего Отца завершённостью в каждом из нас, добровольно, сознательно, активно, устремлённо на новое обновлённое явление, действие монадической осуществлённостью, монадической  Жизнью Отцом, Жизнью во внешних условиях, Жизнью Отцом или Ипостася Изначально Вышестоящему Отцу, живя Матерью во всех новых Условиях осуществлениях монадически, именно Ипостася Отцу.
        	И просим в нынешних Условиях явления Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу, максимально развернуть осуществлённость телесного явления Учителя Синтеза наделённости каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом Синтезностями, в организации более высокой позиции Жизни Отцом Учителем Синтеза и в возможности управляющего Начала монадической Жизни 25-тым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, в осуществлении Среды Жизни нами соответствующим Синтезом, Огнём, Условиями, Иерархизацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, в явлении организации каждого из нас, синтеза нас и командного цельного действия.
          Сейчас ещё раз, концентрируемся каждый  на  своих условиях, смотрим как они преобразились, обновились и наполнились Условиями ИВДИВО. Проживаем, что распаялось очень много структур, матриц в наших условиях. Они просто распаялись и расплавились, растворились Огнём ИВДИВО Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Опять таки, по нашей просьбе, обращению и по нашим устремлениям. 
 И входя в максимальную концентрацию проникновенности Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, курсом Служащего Человека Изначально Вышестоящего Отца, подготовки  явления Совершенными Частями Изначально Вышестоящего Отца в организованном явлении  каждого из нас.
         	Мы всей нашей возожённостью, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-той Высокой Цельности. Развёртываясь соответствующей концентрацией явления пред Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Ипостасями 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
            И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося  ввести нас в 25-тый Синтез Изначально Вышестоящего Отца и явить соответствующую концентрацию Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу 25-тым Синтезом, в явлении и Ипостася Изначально Вышестоящему Отцу, являем Жизнь Материи монадически осуществлённой концентрацией явления Жизни Изначально Вышестоящим Отцом.
           И просим явление Жизни Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу. И просим Изначально Вышестоящего Отца усилить нас в явлении курса Служащего, наполнить нас соответствующей концентрацией явления Служащего, Созиданием Изначально Вышестоящего Отца, во всей исполненности и глубине возможности в явлении организации нас.
       	 Просим Изначально Вышестоящего Отца, явить организацию возможностей  каждого из нас, в Сотворении каждого из нас, телесностью в организации нас как Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси в телесном организованном явлении телесности Учителя Синтеза, в управляющем принципе в организации Жизни монадической цельностью и организацией 25-тым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, где телесная организация нашего явления во внешней деятельности Учителем Синтеза являет принцип управления и организации нового Метагалактического Времени Жизни Изначально Вышестоящим Отцом синтез-физически нами.
      	 И возжигаясь, просим пред  Изначально Вышестоящим Отцом, явить организацию фиксации явления телесности  Человека, телесности Посвящённого, в организации и явлении каждого из нас.
           И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца Сотворить телесность Посвящённого, в организации каждого из нас, синтеза нас.
           И просим Изначально Вышестоящего Отца явить соответствующую спецификацию возможностей, и пред Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь  формированием, Созиданием, Творением телесности Посвящённого в организации каждого из нас. Просим возможности перетекания телесности Человека в телесность Посвящённого.
           И возжигаясь соответствующей концентрацией явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
 Огонь Посвящённого, возжигаемся; 
 Дух Посвящённого возжигаемся;
Свет Посвящённого, возжигаемся;
Энергию Посвящённого, возжигаемся;
Субъядерность Посвящённого, возжигаемся;
Форму Посвящённого, возжигаемся;
Содержание Посвящённого, возжигаемся;
Поле Посвящённого, возжигаемся;
Время Посвящённого, возжигаемся;
Пространство Посвящённого, возжигаемся;
Скорость Посвящённого, возжигаемся;
Мерность Посвящённого, возжигаемся;
Воссоединённость Посвящённого, возжигаемся;
Самоорганизацию Посвящённого, возжигаемся;
Эманамацию Посвящённого, возжигаемся;
и Вещество Посвящённого, возжигаемся;
            Глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
Условия Посвящённого, возжигаемся;
Я Есмь Посвящённого, возжигаемся;
Имперацию Посвящённого, возжигаемся;
Взгляд Посвящённого, возжигаемся;
Синтез-Начала Посвящённого, возжигаемся;
Основы Посвящённого, возжигаемся;
Параметод Посвящённого, возжигаемся;
Мощь Посвящённого, возжигаемся;
Право Посвящённого, возжигаемся;
Идея Посвящённого, возжигаемся;
Суть Посвящённого, возжигаемся;
Смысл Посвящённого, возжигаемся;
Мысль Посвящённого, возжигаемся;
Чувство Посвящённого, возжигаемся;
Ощущение Посвящённого, возжигаемся и
Движение Посвящённого, возжигаемся.
          	И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим развернуть телесную организацию Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, соответствующей  организацией содержательности телесного явления Посвящённого, от Огня до Движения, в организации каждого из нас и синтеза нас.
    	 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 32-а Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося реплицировать концентрацию телесности Человека в телесность Посвящённого и ввести нас в соответствующую состоятельность явления пред Изначально Вышестоящим Отцом.
     	И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим явить Созидание и Творение телесности Служащего Изначально Вышестоящего Отца, в возможности перетекания телесности Человека, в телесность Посвящённого и в телесность Служащего, в организации действенности каждого из нас.
  	И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем телесность Служащего Изначально Вышестоящего Отца, прося явить Созидание и Творение телесности Служащего, в организации 32-ричного явления, прямой фиксацией, прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца нами.
 	И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь стяжаем:
 Огонь Служащего, возжигаемся;
 Дух Служащего, возжигаемся;
Свет Служащего, возжигаемся;
Энергию Служащего, возжигаемся;
Субъядерность Служащего, возжигаемся;
Форму Служащего, возжигаемся;
Содержание Служащего, возжигаемся;
Поле Служащего, возжигаемся;
Время Служащего, возжигаемся;
Пространство Служащего, возжигаемся;
Скорость Служащего, возжигаемся; 
Мерность Служащего, возжигаемся;
Воссоединённость Служащего, возжигаемся;
Самоорганизацию Служащего, возжигаемся;
Эманацию Служащего, возжигаемся;
Вещество Служащего возжигаемся.
     И далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
Условия Служащего, возжигаемся;
Я Есмь Служащего, возжигаемся;
Имперацию Служащего, возжигаемся;
Взгляд Служащего, возжигаемся;
Синтез-Начала Служащего, возжигаемся;
Основы Служащего, возжигаемся; 
Параметод Служащего, возжигаемся;
Мощь Служащего, возжигаемся;
Право Служащего, возжигаемся;
Идею Служащего, возжигаемся;
Суть Служащего возжигаемся;
Смысл Служащего, возжигаемся;
Мысль Служащего, возжигаемся;
Чувство Служащего, возжигаемся;
Ощущение Служащего, возжигаемся и 
Движение Служащего, возжигаемся.
        	  И возжигаемся концентрацией явления 32-рицы организации телесности Служащего Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32-а Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца Творения телесности Служащего в явлении каждого из нас, в организации телесности Человека Посвящённого, Служащего, в явлении и возможности всей спецификацией действенности каждого из нас.
          	 И возжигаясь, далее мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести нас в концентрацию курса Служащего телесностью Служащего, организацию Служащего, в максимальной глубине явления Созидания Изначально Вышестоящего Отца Служащим каждым из нас.
 	 И просим в организации курса Служащего явить Совершенства Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца, прямой спецификацией явления действенности каждого из нас, соответствующими Стандартами Изначально Вышестоящего Отца и явлением Среды Служащего, Созиданием Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, синтеза нас и каждым из нас всетелесно.
           И возжигаясь телесностью Служащего, если телесность Посвящённого - это 250-тая позиция, то телесность Служащего 251-вая. Возжигаемся всей концентрацией явления.
         	 Далее, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим явить соответствующее Творение Изначально Вышестоящего Отца телесности Ипостаси, в организации явлений действенности нас телесностью Ипостаси. И просим перетекания телесности Человека в телесность Посвящённого, в телесность Служащего, в телесность Ипостаси, в организации явления соответствующей динамичности и спецификации действенности нас, и в организации управленческого принципа Ипостасности, телесностью Ипостаси, в организации материи каждым из нас и синтезом нас.
 	 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем:
 Огонь Ипостаси, возжигаемся;
Дух Ипостаси, возжигаемся;
Свет Ипостаси, возжигаемся;
Энергию Ипостаси, возжигаемся;
Субъядерность Ипостаси, возжигаемся;
Форму Ипостаси, возжигаемся;
Содержание Ипостаси, возжигаемся;
Поле Ипостаси, возжигаемся;
Время Ипостаси, возжигаемся;
Пространство Ипостаси, возжигаемся;
Скорость Ипостаси, возжигаемся; 
Мерность Ипостаси, возжигаемся;
Воссоединённость Ипостаси, возжигаемся;
Самоорганизацию Ипостаси, возжигаемся;
Эманацию Ипостаси, возжигаемся;
и Вещество Ипостаси возжигаемся.
     	И  синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем:
Условия Ипостаси, возжигаемся;
Я Есмь Ипостаси, возжигаемся;
Имперацию Ипостаси, возжигаемся;
Взгляд Ипостаси, возжигаемся;
Синтез-Начала Ипостаси, возжигаемся;
Основы Ипостаси, возжигаемся; 
Параметод Ипостаси, возжигаемся;
Мощь Ипостаси, возжигаемся;
Право Ипостаси, возжигаемся;
Идею Ипостаси, возжигаемся;
Суть Ипостаси, возжигаемся;
Смысл Ипостаси, возжигаемся;
Мысль Ипостаси, возжигаемся;
Чувство Ипостаси, возжигаемся;
Ощущение Ипостаси, возжигаемся;
 и  Движение Ипостаси, возжигаемся.
      	 И возжигаясь, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом телесностью Ипостаси 32-рицы явлений Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 32-а Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца Сотворить телесность Ипостаси, в организации каждого из нас, со всей спецификацией Ипостасного явления, где телесность Человека может переходит в телесность Посвящённого, телесность Посвящённого в  телесность Служащего, телесность Служащего в телесность Ипостаси. И организуемся соответствующей спецификой явления и организации каждого из нас.
           	 Есть концентрация нашего телесного явления и мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося явить Творение телесности Учителя Синтеза в явлении концентрации, в организации каждого из нас и во всех перспективах реализации каждого из нас телесностью Учителя Синтеза.
            И просим Изначально Вышестоящего Отца Творение Изначально Вышестоящего Отца, в явлении организации телесностью Учителя Синтеза каждому из нас.
           И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем:
Огонь Учителя Синтеза, возжигаемся;
Дух Учителя Синтеза, возжигаемся;
Свет Учителя Синтеза, возжигаемся;
Энергию Учителя Синтеза, возжигаемся;
Субъядерность Учителя Синтеза, возжигаемся;
Форму Учителя Синтеза, возжигаемся;
Содержание Учителя Синтеза, возжигаемся;
и Поле Учителя Синтеза, возжигаемся.
 И мы стяжаем Время Учителя Синтеза, возжигаемся;
Пространство Учителя Синтеза, возжигаемся;
Скорость Учителя Синтеза, возжигаемся; 
Мерность Учителя Синтеза, возжигаемся;
Воссоединённость Учителя Синтеза, возжигаемся;
Самоорганизацию Учителя Синтеза, возжигаемся;
Эманацию Учителя Синтеза, возжигаемся;
и Вещество Учителя Синтеза, возжигаемся.
           И  синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем:
Условия Учителя Синтеза, возжигаемся;
Я Есмь Учителя Синтеза, возжигаемся;
Имперацию Учителя Синтеза, возжигаемся;
Взгляд Учителя Синтеза, возжигаемся;
Синтез-Начала Учителя Синтеза, возжигаемся;
Основы Учителя Синтеза, возжигаемся; 
Параметод Учителя Синтеза, возжигаемся;
Мощь Учителя Синтеза, возжигаемся;
Право Учителя Синтеза, возжигаемся;
Идею Учителя Синтеза, возжигаемся;
Суть Учителя Синтеза, возжигаемся;
Смысл Учителя Синтеза, возжигаемся;
Мысль Учителя Синтеза, возжигаемся;
Чувство Учителя Синтеза, возжигаемся;
Ощущение Учителя Синтеза, возжигаемся;
 и  Движение Учителя Синтеза, возжигаемся.
               И возжигаясь 32-рицей телесности Учителя Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 32-а Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося явить соответствующую концентрацию Творения Изначально Вышестоящего Отца, телесностью Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, явлением каждого из нас, в свободном перетекании концентрации телесности Человека, телесности Посвящённого, телесности Служащего и телесности Ипостаси, и телесности Учителя Синтеза, явлением организации дееспособности каждого из нас, соответствующим стандартам Изначально Вышестоящего Отца, явленно каждым из нас и синтезу нас, явленную концентрацией служения каждым из нас, в организации телесности Учителя Синтеза.
             И становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Учителем Синтеза, мы просим Изначально Вышестоящего Отца растворить, завершить, распаять, расплавить любую старую организацию телесности, в организации каждого из нас. Любую старую матричную спецификацию явления каждого из нас, любую организацию жизни каждого из нас предыдущей системностью, условиями и явлениями. 
[bookmark: _GoBack]Максимально возжигаясь пятью видами телесности пред Изначально Вышестоящим Отцом, в организации перетекания каждого вида телесности в свою специфику явления и реализации: телесности Учителя Синтеза - Синтезностями, телесности Ипостаси - Творящими Синтезами, телесности Служащего - Началами Творения Статусов, телесности Посвящённого - Правами Созидания Посвящений и телесности Человека - Частями, Системами, Аппаратами, Частностями во всей концентрации мощи пяти видов Жизни, пяти телесностей, в организации явлений каждого из нас и синтеза нас Стандартами Изначально Вышестоящего Отца.
             А теперь возжигаемся максимальной концентрацией 25-го Синтеза, входя в Синтез явления Жизни Изначально Вышестоящим Отцом, монадическим осуществлением Среды Жизни Творением и Созиданием, Созиданием и Творением Изначально Вышестоящим Отцом Совершенной Монады каждому Человеку, в явлении концентрации новых Стандартов Жизни Изначально Вышестоящим Отцом.
           	И просим телесно, в организации явления каждого из нас и синтеза нас, в явлении и организации нас, как Ипостасей 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, явить телесность в осуществлённости, от Человека до Учителя Синтеза, любыми спецификами возможностями и явлениями Жизни Изначально Вышестоящим Отцом, Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу, явлением Жизни в Материи, соответствующей новой, монадической осуществлённостью Изначально Вышестоящим Отцом, явить новую Среду Жизни Отцом телесно, явлением каждого из нас, синтеза нас и всем командным цельным явлением.
 	 И пред Отцом, мы возжигаемся обновлённым Метагалактическим Временем Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Время Жизни Изначально Вышестоящего Отца обновлённостью Метагалактического Времени Изначально Вышестоящего Отца. 
      	 И входим в цельность явления 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Синтеза Совершенной Монады Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца начать Творение обновлённой Монады и Совершенной Монады Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, каждому человеку Планеты Земля через нас, во всех спецификах, условиях, взаимодействиях и явлениях новой Жизни Изначально Вышестоящим Отцом, в организации нас, нами прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца телесностью Учителя Синтеза каждым из нас, возжигаемся.
 	А теперь проживите, как более высокая телесность, как телесность Учителя Синтеза, которая развернулась пред Отцом, включает принцип управляющих Начал Материи, в завершении старых матричных систем старой организации жизни. И в осуществлении, тех Стандартов Жизни Отцом, нынешнего явления, тех перспектив Жизни Отцом, следующих условий и реализаций, которая включается Отцом через нас, каждому человеку Планеты Земля.
        	 И просим Изначально Вышестоящего Отца, развернуть спецификацию обновлённости Среды Жизни, в явлении организации каждого из нас и синтеза нас, пятью телесностями, в организации монадической Среды Жизни новой эпохой Изначально Вышестоящим Отцом, в явлении возможности каждому человеку Планеты Земля, явить  Жизнь от Человека до Учителя Синтеза, в перспективе и минимально явить Жизнь всем процессам, явлениям Человека, Посвящённого, Служащего и  Ипостаси тотально, в организации новых Условий, новых возможностей, новой Жизни Отцом.
          	И эманируем концентрацию Среды сгущенного Синтеза, 25-тым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца территориально, расплавляя старую матричную системность, структурность, 5-ти расовых заструктуренностей систем, блокирующих, перекрывающих и мешающих Человеку выйти в более новое, высокое явление Созидания и Творения Отцом, телесно.    
 	Ракурсом телесности Учителя Синтеза, эманируем соответствующую концентрацию 25-го Синтеза, являя собою Ипостасей 25-го Синтеза. И просим Изначально Вышестоящего Отца максимально расплавить, растворить старую матричную систему, старое время жизни, старые условия жизни, любую жизнь, завершённую Отцом, максимальным процессом Созидания и Творения 25-тым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца соответствующих возможностей каждому человеку территориального явления.
        	  Сначала накрывается территория, проникается Среда Жизни территорией, когда каждый человек может наполниться этой Средой. Расширяемся концентрацией охвата всей территории подразделения, ракурса двух областей. 
 	Прося развернуть Созидание, Творение Отца возможностями Жизни каждому человеку обновлённой  явленности  Жизни и ракурсом телесности Учителя Синтеза и Ипостаси 25-го цельно, эманируем собою концентрацию Синтеза Отца. И растворяем любые заструктуренности, заблокированности, закрытости, матричность пятой расы, старой системности, старой материальности. 
            И расширяемся соответствующей концентрацией явления Метагалактического Времени Изначально Вышестоящего Отца, эманируем концентрацию 25-го Синтеза каждому человеку Планеты Земля, в возможности осуществления и вхождение в Метагалактическое Время Изначально Вышестоящего Отца новыми Стандартами Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому и возможности Творения каждого человека данной Средой Жизни.
           И возжигаясь, возвращаемся концентрацией в зал Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося явить соответствующее Творение Изначально Вышестоящего Отца, в телесном монадическом осуществлении каждого из нас, в явлении телесности Учителя Синтеза, в развёртывании соответствующей Среды Жизни Изначально Вышестоящего Отца явлением каждым из нас.
           И возжигаясь прямым Синтезом Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, разворачиваемся в физическом явлении, впитывая всю концентрацию нашего действия, всю обновлённость и всю телесную организацию, и весь явленный процесс Творения Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.  И наполняемся обновлённым явлениям Творения Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
          Эманируем, излучаем, направляем всё стяжённое нами в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО   Донецк, опять таки охватываем всю территорию ИВДИВО Донецк и ИВДИВО каждого, записывая обновлённые условия, и входя в концентрацию явления Изначально Вышестоящего Отца нами 
25-тым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
          И выходим из практики. Аминь.
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