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              Практика 2 Сотворение Монады Изначально Вышестоящего Отца, в организации каждого,  явлением соответствующей концентрации содержательного явления и телесного явления Учителем Синтеза, в организации возможности вмещения и Творения Изначально Вышестоящего Отца Монады Изначально Вышестоящего Отца, явлением каждого.
 	Мы проникаемся всем синтезом каждого из нас. Входим в соответствующую явленность и Среду концентрации явления нас 25-тым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Ипостасями 25-того Синтеза и возжигаясь телесностью Учителя Синтеза во внешней реализации организации концентрации нашего служебного, полномочного явления, в соответствующей наделённости Отцом, явлением Учителя Синтеза во вне.
    	Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аатарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-той Высокой Цельности Изначально Вышестояще. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Ипостасями 25-того Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в возожённости и концентрации телесности Учителя Синтеза, одномоментно в этой позиции.
   	 И возжигаясь, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести нас в стяжание обновлённой Монады Изначально Вышестоящего Отца, в осуществлении явления Жизни Изначально Вышестоящим Отцом, явленной, развёрнутой соответствующими Стандартам Изначально Вышестоящего Отца.
   	И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез, Огонь, Иерархичность, Условия Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть данную концентрацию явления условиями каждого из нас, в вхождении и в обновлённости нашего явления, условиями нашего действия осуществления возможностей и так далее, соответствующими Условиями ИВДИВО.
   	Возжигаемся, входим в опыт ИВДИВО, уже наработанный соответствующими Синтезами, где был развёрнут новый Стандарт Изначально Вышестоящего Отца монадического явления, Монады Человека новой эпохи Стандартами Изначально Вышестоящего Отца. В обновлённом явлении через ИВДИВО, через Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы проникаемся этим явлением, входя в сопряжённость и в глубину дальнейшего действия стяжания обновлённой Монады нашим командным действием, ракурсом 25-того Синтеза, уже имея соответствующий опыт и Условия ИВДИВО.
           И входя в глубину Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в концентрации Условий, Синтеза, Иерархичности и Огня, возжигаемся в условиях каждого, можно сказать, в усилении или возможностях нашей новой организации, Монадой Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
          Проникаясь Синтезом Синтезов Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Синтезом, Огнём, Иерархичностью, Условиями Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в явлении каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-той Высокой Цельности Изначально Вышестояще. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 25-того Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
        И возжигаясь телесностью Учителя Синтеза, пред Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся прямой Любовью Изначально Вышестоящего Отца, прося наполнить нас Любовью Изначально Вышестоящего Отца, телесностью Учителя Синтеза, в организации вхождения глубины монадического осуществления каждого из нас.
            И просим Изначально Вышестоящего Отца Сотворение Монады Изначально Вышестоящего Отца в организации каждого из нас, явлением соответствующей концентрации нашего содержательного явления и телесного явления Учителем Синтеза, в организации возможности вмещения и Творения Изначально Вышестоящего Отца Монады Изначально Вышестоящего Отца, явлением каждого из нас, возжигаемся.
           И проникаясь прямым Синтезом Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 65 тысяч 536 Сфер в концентрации организации Монады каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть вокруг каждого из нас 65 тысяч 536-ть Сфер монадического осуществления Монады Человека новой эпохи каждого из нас, возжигаемся.
          И просим Изначально Вышестоящего Отца концентрацией 65-ти тысяч 536-ти Сфер развернуть соответствующую концентрацию Полей, 65 тысяч 536 Полей. В каждой Сфере своё Поле, где в этих Сферах и Полях разворачивается соответствующая спецификация организации 32768-рицы Человека и 32768-рицы Подготовок в организации монадического явления и Творения Монады Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, возжигаемся.
          И расширяясь своей концентрацией на 65 тысяч 536 Сфер, входя в ту стандартизацию, которая организует Отцом более высокую концентрацию Монады, как гармонизатор Жизни и организатор Жизни явлением внешних Условий, во всех возможностях даденых Отцом каждому из нас и каждому человеку Планеты Земля.
          И входим в эту глубину сопряжённости, развёртываясь 32768-рицей Человека 32768-рицей Подготовок расширяясь на позицию 65 тысяч 536 Сфер Полей Монады каждого из нас. Входим также в сопоставление аналогии 65 тысяч 536, как число Жизни 65 миллионов 536 тысяч лет Жизни временного контекста явления Жизни, в организации возможности данной, числовой концентрации, которая расширяет потенциал явления Монады и несёт соответствующую организацию той Жизни, которая будет стабилизировать, поддерживать, гармонизировать условия окружающей Жизни каждому из нас, возжигаемся.
          И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Ядро Огня Жизни Монады, прося Изначально Вышестоящего Отца записать в Ядро Огня Жизни, Огонь Высокого Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,  возжигаемся.
         Становясь на Ядро Огня Жизни босиком, проникаемся Огнём Высокого Цельного Синтеза. И далее синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16384-ре Пламени Монады, в явлении организации каждого из нас. Возжигаясь, развёртываясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в основании Пламени каждого, стяжаем16384-ре Ядра, которые концентрируются в Ядре Огня Жизни, как основание 16384-рёх Пламён. В основании Шара Огня Жизни, мы стяжаем Зерцало Монады, явлением Зерцала Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящей Прасинтезностью.
         И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 256 Эталонных Огней с 256-ю Ядрами Синтеза, в концентрации Ядра Огня Жизни Монады, прямой взаимоконцентрации явления 256-ти Иерархов Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Отца в прямой концентрации монадического явления каждого из нас, в прямой сопряжённости с 256-ю Иерархами, Огнями и Ядрами Огня, в Ядре Огня Жизни Монады каждого из нас, возжигаемся.
         	И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем, у Изначально Вышестоящего Отца, Совершенного Человека Изначально Вышестоящего Отца, в явлении и концентрации монадического осуществления каждого из нас. И просим развернуть Совершенного Человека Изначально Вышестоящего Отца 8-рицей Жизни Изначально Вышестоящего Отца Совершенным Человеком, Совершенным Посвящённым, Совершенным Служащим, Совершенной Ипостасью, Совершенным Учителем Синтеза, Совершенным Владыкой, Совершенным Аватаром и Совершенным Отцом, в цельности 8-рицы Жизни Совершенным Человеком на Ядре Огня Жизни Монады каждого из нас.
    	И  возжигаемся, развёртываясь соответствующей концентрацией собою. Прося Изначально Вышестоящего Отца, Печать Жизни Изначально Вышестоящего Отца, восьмислойную 8-ми видах Жизни, от Совершенного Человека до Совершенного Отца, в цельности явления каждого из нас, цельным Человеком Совершенного явления. То есть Совершенный Посвящённый входит в Совершенного Человека или Совершенный Человек разворачивается 8-рицей видов Жизни Совершенным явлением. И в цельности каждый вид Жизни имеет свою выразимость. И Монада концентрируется на данные Совершенства, возжигаемся.
       	И возжигаясь соответствующей концентрацией Монады каждого из нас, пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и в каждой из 65-ти тысяч 536-ти Полей Сфер Монады каждого из нас, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, 65 тысяч 536 Совершенных Субъядерных Огнеобразов и Ядер Совершенных Субъядерных Ядер, в организации и формировании соответствующей концентрации каждой из Сферы, каждого Поля, в Созидании и Творении монадического осуществления и Творение Отца через монадическую концентрацию, в формировании нашего монадического явления Жизни, как таковой, всей спецификацией полноты явления 8-рицы Жизни, всей спецификацией полноты явления 32768-рицы Человека, 32768-рицы Подготовок и всей спецификацией полноты явления организации монадической Жизни Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас.
    	  И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Совершенный Образ Отца, в явлении Совершенного Человека на Ядре Огня Жизни Монады, 8-рицей Жизни Изначально Вышестоящего Отца, явлением каждого из нас. И Совершенный Образ Отца входит в Совершенного Человека Синтезом 8-рицы Жизни,  от Человека Совершенного до Совершенного Отца. И усиляясь концентрацией цельности явления монадического Творения Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Монады каждого из нас, возжигаемся.
       	И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Печать Судьбы Изначально Вышестоящего Отца на Зерцало Монады, соответствующей стандартизацией явления и организации Жизни Монадой Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
  	И развёртываясь полнотой Монады пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас, становясь. Монада вокруг нас. Мы в концентрации Совершенного Человека на Ядре Огня Жизни цельностью 8-рицы Жизни, цельностью Образа Отца Совершенным Человеком Совершенного Образа Отца.
          И просим Изначально Вышестоящего Отца растворить любые предыдущие явления Монад каждого из нас, в Монаде Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас, предыдущие любые виды организации Монад, как таковых, растворяются в новой Монаде каждого из нас, возжигаемся.
         И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть спецификацию возможности осуществления Жизни каждым из нас, во всей полноте, глубине и явлении Монады Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, возжигаемся.
        И проникаясь прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы входим в явление и концентрацию магнитности Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящей Матери, в концентрации Монады каждого из нас. И проникаясь прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стоя пред Изначально Вышестоящим Отцом, явлением Монады каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью, в зале Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся соответствующей концентрацией Синтеза и Огня Изначально Вышестоящей Матери, возжигаемся, впитываем, вмещаем и наполняемся Синтезом, Огнём Изначально Вышестоящей Матери и эманируем Изначально Вышестоящему Отцу.
           И возжигаясь Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери, просим наполнить нашу монадическую явленность пред Отцом, Монадой каждого из нас, прямым магнитным Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящей Матери. Прося Творение Изначально Вышестоящего Отца, усилить магнитностью Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери, во всей глубине, во всей жизненности, во всей эффективности явления монадичности каждого из нас, во всём преображении нас и во всём обновлении нас Жизнью Изначально Вышестоящим Отцом, обновлённой Монадой Изначально Вышестоящего Отца, прямым явлением магнитности Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери, в каждом из нас и каждым из нас.
   	И усиляясь магнитностью, магнитным Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери, в явлении Монад каждого из нас, мы просим явить Творение Изначально Вышестоящего Отца, в организации каждого из нас, Монадами каждого из нас.  И просим Изначально Вышестоящего Отца магнитностью Синтеза и Огня Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери, развернуть монадическую Среду Жизни каждым из нас, возможности и формирования Монад, новым Стандартом Изначально Вышестоящего Отца каждому человеку, каждому гражданину территориального явления и каждому человеку, гражданину Планеты Земля в целом.
           И сейчас магнитным Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери, мы эманируем явление Творения Изначально Вышестоящего Отца Монад каждого из нас, разворачивая Среду Творения Изначально Вышестоящего Отца Монад новой Стандартизации Изначально Вышестоящего Отца каждому человеку территориального явления. 
 	И возжигаясь ракурсом подразделения, разворачиваем Среду Творения Изначально Вышестоящего Отца Монад, каждому человеку во всей стандартизации  явленной нами, всей сферичности, всех Полях, всей Субъядерности, всей Пламенности, Огненности, всего Совершенства, от Совершенного Человека  до Совершенного Отца, Совершенного Образа Отца, Шара Огня Жизни, Ядра Огня Жизни, Зерцала, вся Стандартизация Отца отдаётся максимально в Материю, насыщая Среду Жизни Материи каждому человеку, в возможности войти, обновиться, войти в Творение Отца, Творение новой Монады, новой Жизни Отцом, которая разворачивается через Монаду.
         	И эманируем, направляем соответствующую из зала Изначально Вышестоящего Отца напрямую, организуя Среду Жизни и развёртывая её магнитностью Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери каждым из нас, синтезом нас и командного цельного явления, возжигаемся.
        	Проживаем, как Среда отвечает нам. Возможно где-то есть какие-то состояния напряжённости, но в принципе идёт Среда Жизни, разворачивается концентрация возможности каждого человека и наполняет всю территорию, всё пространство этой сгущенной, монадической, творящей субстанцией Творения Изначально Вышестоящего Отца, где любой человек, который может взять, он может развернуться соответствующим явлением.
           	Разворачивается Среда поддержки Жизни, активации Жизни, формирования Жизни, защиты Жизни. Защита в контексте новых качеств Жизни, возможностей, где распаиваются старые узлы старых связей, взаимодействий, старых условий жизни, как таковой.
            Если испытываете давление на голову – это принцип Монады, которая активирует через нас каждого человека на новые возможности. Поэтому давление на голову, очень часто  идёт, как монадический знак, как знак каково-то монадического состояния. Поэтому просим трансформировать это давление, которое возможно мы впитали из окружающей среды, на возможность преображение, вхождение в обновлённость Монады, где сама специфика Жизни будет, в созвучности и поддержке новых возможностей Жизни и давление внешнее будет завершаться. 
  	Опять таки концентрация на голову - это Монада, а давление любое из внешней среды может акцентироваться на голову. Поэтому мы просим максимально распаять, растворить любые блоки, любые запреты, любые ограничения, любые старые условия, любые завершённые жизненные ситуации, любую структурность, которая блокирует, не позволяет человеку вместить новое. 
 	 И просим максимально развернуть Среду Творения Монад, каждому человеку нашей территории, в осуществлении соответствующего Синтеза, в допустимости новых возможностей и Условий Жизни, допустимости разрушения старой среды, средой жизни разрушения, завершения разрушительных процессов Жизни и перевод их на процесс Созидания и Творения Отцом любыми новыми возможностями, являя, включая Монаду, как гармонизатор Жизни,  где перетекает Жизнь из старых состояний в новые, без разрушений, без гибели и других повреждающих процессов, где максимально минимизируется повреждения. Идёт такая распайка, очень лёгкая и напряжение уходит потихоньку. Сейчас всетелесно проживите, как просто телесность наша, очень чётко, проживает состояния, которые территориально сложились.
        	  И максимально просим Изначально Вышестоящего Отца, завершить концентрацию явления каждого из нас, напряжённость в голове, у кого есть потому, что эта напряжённость очень чётко может соответствует каким-то условиям Жизни в материи с которой мы или связаны или сопряжены, и мы где-то взаимодействуем в какой-то системности. 
 	И передавая собою состояние монадического явления, сейчас, стоя на Ядре Огня Жизни, возжигаясь всей Пламенностью, возжигаясь всей Огненностью, всей той Стандартизацией, которой мы возожглись, возжигаясь 65-ю тысячами 536-ю Сферами и Полями, 16384-мя Пламёнами, 256-ю Огнями, соответствующей концентрацией ядерности, всё то что мы развернули в стяжании максимально, в себе развернули соответствующую концентрацию, войдя в обновлённость  монадического явления, эманируем данную концентрацию, делясь состоянием Жизни Монады Изначально Вышестоящего Отца Среды Жизни возможности каждого человека. 
 	И допускаем свободу и  реализацию возможности каждого во вхождение, без насилия, без надавливания, без таких состояний давления, разрушения и так далее. Легко, свободно, каждый свободен и допускает, легко, свободно отдаем, принимаем и сами преображаемся. Легко свободно разворачиваем свои телесности, новое явление монадического Творения Отца и допускаем свои новые возможности.
    	 И магнитностью Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери, просим  гармонизировать каждого из нас и просим гармонизацию монадического явления каждого из нас. Явить в осуществлении гармонизации возможности каждого человека в нашем явлении, осуществлении и взаимодействии. И территориально просим гармонизировать процесс возможности формирования Созидания и Творения Монад Человека новой эпохи каждому человеку территориального явления и каждому человеку Планеты Земля. Расширяясь на Планету Земля ракурсом явления Метагалактического Времени Изначально Вышестоящего Отца являем собой концентрацию соответствующего Творения Отца. 
     	  И расширяясь на Планету эманируем, излучаем соответствующую концентрацию Творения Изначально Вышестоящего Отца в Метагалактику Фа, развёртываясь полнотой явления Метагалактики Фа 16384-ре Высокие Цельные Реальности, расширяясь в 16384-ре Высокие Цельности, входим в прямую концентрацию ИВДИВО и отдаём состояние Творения Монад Изначально Вышестоящего Отца, вплоть до ИВДИВО, по Метагалактике Фа, по Планете Земля и возвращаемся своей концентрацией территориального явления подразделения Донецк.
     	 И далее в этом явлении, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стоя в зале Изначально Вышестоящего Отца, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им.
           	И возжигаясь прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, в Творении Изначально Вышестоящего Отца, Монад Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и каждого человека Планеты Земля, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящую Мать, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, разворачиваясь в физическом явлении, физически разворачиваясь Монадами каждого из нас. Монада вмещается в голову, то есть она вокруг Тела стояла только в зале Отца. Монада сейчас в голове. Немного может идти давление на голову, просто она пристраивается таким образом. Нам надо допустить возможность пристройки. В голове, плотность но лёгкость, нет боли, может лёгкое напряжение - это от плотности, от пристраивания Монады.
   	И впитывая, физически наполняясь и преображаясь физичностью каждого из нас, эманируем, направляем, излучаем в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Донецк и в ИВДИВО каждого.
  	И выходим из практики. Аминь.
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