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[bookmark: _GoBack]              Практика 3 Стяжание концентрированной явленности Изначально Вышестоящего Отца, явлением Жизни Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя Синтеза во внешнем выражении,  явлением концентрации Совершенных Частей, в организации явления  Среды  Жизни Изначально Вышестоящего Отца, от Совершенного Пламени до Совершенной Монады Изначально Вышестоящего Отца. 
              Возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Проникаемся соответствующими явлениями и организациями действия нашего командного явления, 25-тым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-той Высокой Цельности Изначально Вышестояще. Развёртываясь всей концентрацией явления нас, Ипостасями 25-того Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Монадами Изначально Вышестоящего Отца, во всей обновлённости явления и Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
           И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Ивдивные Условия в организации каждого из нас, синтеза нас и командного действия монадической Среды Жизни в акцентации и формировании Условий Жизни, в явлении Духа Метагалактического Времени Изначально Вышестоящего Отца, в осуществлении и развёртывании Метагалактическим Временем Изначально Вышестоящего Отца соответствующего Синтеза, Системности, Огня, Условий Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца, в организации и Творении каждого человека, в организации и Творении Монад каждого человека Изначально Вышестоящим Отцом. В допущении этой Среды Жизни нами, конкретно командного явления, когда мы допускаем, принимаем, даём своё явление, в формировании этой Среды. Сами излучаем своей монадической Средой, Среду ту, которая притягивает и разворачивает соответствующие явления Жизни и соответствующие Ивдивные Условия, которые формируют все те возможности, которые Творят человека новой эпохи. 
           И просим максимально, проникновенностью Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, явить концентрацию нашего осуществления:
 как Посвящённый во внешней реализации;
 как Служащий во внешней реализации;
 как Ипостаси во Внешней реализации;
 как Учителя Синтеза во внешней реализации, пятью видами Жизни внешней реализации, от Человека до Учителя Синтеза, цельного, индивидуального и командного действия. 
           Просим развернуть Ивдивные Условия в организации Совершенных Частей, в явлении соответствующего выражения Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Иерархов Изначально Вышестоящего Отца, Высокими Цельностями Жизни в организации материи Метагалактики Фа в человеке, человеком и в организации более высокой концентрации человека  Жизнью, Реальностями, Изначально Вышестоящими Реальностями, Высокими Цельными Реальностями Метагалактики Фа, во включённости всех нижестоящих явлений, как Изначально Вышестоящие Присутствия, как Высокие Цельные Присутствия, Изначально Вышестоящие Присутствия, Присутствия, Планы, Синтез-физичность, когда нижестоящее входит в Вышестоящее как часть и организуется управленческим Началом Вышестоящего. И именно Совершенные Части организуют ракурс Высоких Цельностей, которые разворачивают управленческий принцип материи Метагалактики Фа и организуют новую материальность, новую жизненность и новые возможности каждому человеку Планеты Земля.
             И просим развернуть спецификацию 8-ми Совершенных Частей, в организации 8-ми Синтезов концентрацией:
Совершенного Пламени Изначально Вышестоящего Отца; 
Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца;
Совершенного Головерсума Изначально Вышестоящего Отца; 
Совершенного Мышления Изначально Вышестоящего Отца; 
Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца;
Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца;
Совершенного Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца;
Совершенной Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца и в формировании Совершенной Монады Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть концентрацию 9-ти Совершенств Изначально Вышестоящего Отца в управляющем принципе материальной организации, материальной Жизни и обновлённости Условий материи Метагалактическим Временем каждым из нас и синтезом нас.
            И проникаясь прямой концентрацией Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь Ипостасностью Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, в явлении каждого из нас, и возжигаясь Ипостасностью Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и пламенея физически Пламенностью Монады, пламенея Аватарами Синтеза физически, осуществляя соответствующую Пламенность Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и в развёртывании пламенности, пламенения нами соответствующими явителями, в организации Иерархов ракурсом подразделения и пламенностью ракурсом подразделения, в организации Константина Ксении, соответствующей концентрацией явления и Иерархов Аватаров Синтеза, в явлении нашего должностного, компетентного служения, развёртываемся цельной Средой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, в организации Жизни Изначально Вышестоящим Отцом, соответствующей материальной организацией и возможности осуществления Метагалактического Времени Изначально Вышестоящего Отца нами, командным цельным явлением.
              А тут, как начала складываться цельность командного явления, пошло некое состояние, и мы переплавляем любые состояния несоответствия, какой-то нашей не цельности, может быть ещё что-то. Того, что выявляется территориально через нас, может выявляться какие-то материальные условия, которые преображаются нами. И завершая в каждом из нас, синтезе нас соответствующие условия, явления, жизненную организацию предыдущих каких-то состояний, условий, мы возжигаемся всеми Условиями, Синтезом, Огнём, Иерархичностью Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, в организации Совершенств Частей Изначально Вышестоящего Отца, в организации Условий Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца и во всех спецификациях явления нашего действия, как Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя Синтеза во внешней реализации, возжигаемся.
             И возжигаясь, проникаясь Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом.  Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-той Высокой Цельности Изначально Вышестояще. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть цельное командное действие Средой обновлённости Жизни Изначально Вышестоящим Отцом, в организации Творения Монад Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и каждому человеку территории Планеты Земля.
              И просим прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца на концентрированную явленность каждого из нас, явлением Жизни Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя Синтеза во внешнем выражении, возжигаемся. Явлением концентрации Совершенных Частей, в организации явления  Среды  Жизни Изначально Вышестоящего Отца, от Совершенного Пламени до Совершенной Монады Творением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, явлением и организацией Жизни Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, прямой Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу, Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь и Ипостасного явления 256-ти Иерархам Изначально Вышестоящего Отца, явлением каждого из нас.
             И возжигаясь прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь Монадами каждого из нас, мы возжигаемся и впитываем соответствующую концентрацию Синтеза Отца. И эманацией Синтеза Отца, территориально являя монадическую Среду Жизни Изначально Вышестоящим  Отцом, максимально Высокой концентрацией цельного, командного действия соответствующей Среды Жизни Изначально Вышестоящим Отцом и эманируем собою данную концентрацию  явления. Просим развернуть Метагалактическое Время Жизни, во всей концентрации монадического обновления, осуществления и явления каждого из нас, синтеза нас и командного цельно действия, возжигаемся.
              И тут идёт определённая специфика усиления каждого из нас соответствующими явлениями Отца и развёртывание Среды уже через концентрацию Совершенных Частей территориального явления, через концентрацию прямого явления Ивдивности каждым и соответствующей специфики внешней реализации Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси и Учителя Синтеза телесно.
             И развёртываясь соответствующей обновлённостью Жизни, прося ввести Метагалактическое Время Жизни в явлении каждому человеку территориального явления и каждому человеку Планеты Земля, в завершении любого предыдущего временного контекста, любых предыдущих эпох, любых предыдущих временных порталов, позиций, структурностей и так далее, расплавляя, растворяя и монадически развёртывая Среду Жизни Ипостасностью Изначально Вышестоящего Отца, Жизнью в материи, новой Метагалактической явленностью, Метагалактическим Временем Изначально Вышестоящего Отца, Стандартами Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас и возможностями каждого человека Планеты Земля, возжигаемся.
               И возжигаясь, проникаясь данной концентрацией собой, мы возвращаемся фиксацией в зал Изначально Вышестоящего Отца, прося Синтез Отца на нашу реализацию и дальнейшие явление, действие. Переходим в зал  Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Условий нашего дальнейшего процесса реализации, усиления и образования соответствующим действиям 25-тым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца во всех возможностях. 
            И просим развернуть Синтез, Огонь, Иерархичность, Условия Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в нашем дневном и ночном действии и обучающих явлениях, новых возможностях, новых осуществлениях новой Жизни. И мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и разворачиваясь в физическом явлении, вмешаем всё стяжённое нами, физически развёртываясь нашими Телами и эманируем излучаем, направляем в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Донецк и в ИВДИВО каждого.
            И выходим из практики, завершаем первый день 25-того Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Аминь.
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