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День 1 Часть 1
 ( 2:54:48)
                   Практика 1    Преображение Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца, любой концентрации Эталонного Абсолюта, Абсолюта Фа, Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, явлением Абсолютности Изначально Вышестоящего Отца. Развертывание Абсолютности Изначально Вышестоящего Отца 8-рицей Жизни Изначально Вышестоящего Отца, в организации каждого. 
                  Возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Входим в концентрацию и проникновенность явления и организации нас, как Ипостасей 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Входя в глубину явления и наполненности всем Синтезом Отца физически, проникаясь и наполняясь явлением всех Ядер Синтезов, возжигаясь и концентрируясь явлением и организацией нас, как Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Отца, в явлении должностного компетентного Ивдивного явления, 8-рицей Жизни или 8-рицей реализации и явления каждого из нас, и проникаясь, наполняясь соответствующей концентрацией Синтеза Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь 16320-той Высокой Цельности Изначально Вышестояще. Возжигаемся и развёртываемся, пред Аватарами Синтеза Кут Хум и Фаинь, всей концентрацией явления каждого из нас.
                И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести нас в Ипостаси 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов, в явлении организации 64-рицы Инструментов Ипостасей 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося  явить  и  сконцентрировать  Форму  Ипостасей
27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Меч Ипостасей 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, ввести нас  в концентрацию 64-рицы Инструментов, во всей полноте нашего явления.
                 И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся соответствующей концентрацией Абсолютного Огня, в организации каждого из нас. Прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь развернуть Синтез, Огонь, Иерархизацию, Условия Изначально Вышестоящего Дома  Изначально Вышестоящего Отца, в преображении всего Абсолютного Огня, явлением каждого из нас, в преображении любой концентрации Абсолюта Фа, Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, Эталонного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца и любой концентрации Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, в явлении каждого из нас, любого этапа действия стяжания, в организации каждого из нас, в явлении Абсолютности Изначально Вышестоящего Отца, как  таковой, в максимальной Абсолютности Изначально Вышестоящего Отца, явлением каждого из нас. 
                 И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Абсолютности Изначально Вышестоящего Отца, явлением каждого из нас, возжигаемся. И всей концентрацией, всем нашим явлением, всей проникновенностью Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-той Высокой Цельности Изначально Вышестояще. Возжигаясь Ипостасями 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, входим в концентрацию прямой проникновенности, прямого явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
      И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас, в явлении Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца любой концентрации Эталонного Абсолюта, Абсолюта Фа, Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, явлением Абсолютности Изначально Вышестоящего Отца, в тотальности Абсолютности и организации Абсолютностью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаемся Абсолютом каждого из нас, как таковым. 
    Сейчас просто возжигаемся Абсолютом, Абсолютом нашего явления, стяжания, той концентрацией, которая есть у нас.
    И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Абсолютности Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, наполняясь соответствующей концентрацией Абсолютности Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся явлением Абсолюта каждого из нас: Эталонного Абсолюта, Абсолюта Фа, Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся прямым явлением Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, тотально проникаясь Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца.
    И возжигаясь Ядром Абсолюта, концентрацией Эталонного Абсолюта, Абсолюта Фа, Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в любых этапах наших стяжаний, мы просим Изначально Вышестоящего Отца реплицировать Ядро Абсолюта каждого из нас, как это видит Изначально Вышестоящий Отец. И просим Изначально Вышестоящего Отца реплицирование Ядра Абсолюта каждого из нас, завершить любую предыдущую концентрацию явления каждого из нас, любые неполезные записи, состояния, организации, любую предыдущую материальную концентрацию, любую нашу недееспособность, любую концентрацию отсутствия вариативности, действенности. То есть любое предыдущее явление и организацию каждого из нас, любой предыдущий опыт неполезный, несостоятельный, явлением Абсолютности Изначально Вышестоящего Отца. 
   И реплицируя Ядро Абсолюта прямым явлением Абсолютности Изначально Вышестоящего Отца, просим выявить и завершить любую концентрацию записей каждого из нас несоответствующую Абсолютности Изначально Вышестоящего Отца, из всей нашей ядерности, из концентрации Ядра Абсолюта, прямой репликацией Ядра Абсолюта Изначально Вышестоящим Отцом.
   Если есть какая-то концентрация каких-то заструктуренностей, какой-то предыдущей выразимости, какой-то фиксации, какой-то записи, если внутри Абсолюта что-то сконцентрировалось, как какая-то предыдущая фиксация, дееспособность или отсутствие дееспособности, отсутствие вариативности, выразимости, возможностей и соответствующая  абсолютная дееспособность и концентрированность Абсолютом, как данностью Изначально Вышестоящего Отца, какие-то состояния, которые блокировали нас от Абсолюта, могли записаться в какой-то процесс или явление стяжания. Мы сейчас всё, этим  реплицированием Ядра Абсолюта, Абсолютностью Изначально Вышестоящего Отца, растворяем, расплавляем и завершаем.
   И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца реплицирования Ядра Абсолюта, в организации каждого из нас, Ядра Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца,  Абсолютностью Изначально Вышестоящего Отца.
   И возжигаясь прямой концентрацией Абсолютности Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца выявить из Ядра Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас расширение, раскрытие, обновление потенциала явления каждого из нас, возможности формирования и реализации каждого из нас Абсолютом Изначально Вышестоящего  Отца, во всей полноте Абсолютности Изначально Вышестоящего Отца, в полноте, ширине, глубине и активности каждого из нас Абсолютностью Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _GoBack]     И Ядром Абсолютного Огня, в цельности  ядерности, просим организовать формирование Абсолютной Среды в ИВДИВО каждого, в организации соответствующей Абсолютности, соответствующей организации возможности и дееспособности каждого из нас, Абсолютности Среды условий ИВДИВО каждого, в потенциале возможностей заложенных Изначально Вышестоящим Отцом, в организации каждого из нас и Абсолютностью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.  
    И просим Изначально Вышестоящего Отца, развернуть реализацию Ядром Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, в концентрации явления каждого из нас, в организации обновлённости Среды ИВДИВО каждого из нас, в явлении Среды Абсолютности ИВДИВО каждым из нас, в развёртывании всех специфик и явлений организации каждого из нас. 
   И Средой Абсолютности, в явлении Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца Ядром Абсолюта каждым из нас, развернуть явление Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, в каждом из нас и соответствующей спецификой возможности Созидания Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Созидания, Огнём Созидания Изначально Вышестоящего Отца, в организации Среды Жизни каждым из нас, прямой Абсолютностью Изначально Вышестоящего Отца явлением каждого из нас, возжигаемся.
   И тотально проникаясь Абсолютностью Изначально Вышестоящего Отца, Созиданием Изначально Вышестоящего Отца, явлением Абсолютности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Абсолютности Созидания Изначально Вышестоящим Отцом и Абсолютности Созидания явления организации Созидания Изначально Вышестоящего Отца Абсолютностью каждого из нас, Средой Жизни каждого из нас, условиями ИВДИВО каждого из нас и в цельности явления соответствующих возможностей Созидания Изначально Вышестоящего Отца Абсолютностью каждого из нас.
 	     И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. Просим Изначально Вышестоящего Отца обновлённостью Ядра Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, Абсолютностью Изначально Вышестоящего Отца развернуть, наполнить, преобразить и явить соответствующую концентрацию Абсолютности каждого из нас, во всех аспектах, явлениях, реализациях и организациях Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас.
     И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 8-мь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Абсолютность Изначально Вышестоящего Отца 8-рицей Жизни Изначально Вышестоящего Отца, в организации каждого из нас.
    И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Абсолютность Человека, каждым из нас, возжигаясь, наполняемся Абсолютностью Изначально Вышестоящего Отца, явлением Человека каждым из нас.
   Мы стяжаем  у Изначально Вышестоящего Отца Абсолютность Изначально Вышестоящего Отца Посвящённым каждым из нас, возжигаемся, развёртываемся данной концентрацией собою.
   Мы стяжаем  у Изначально Вышестоящего Отца Абсолютность Изначально Вышестоящего Отца Служащим каждым из нас, возжигаясь, наполняемся Абсолютностью Изначально Вышестоящего Отца явлением каждого из нас.
  Мы стяжаем  у Изначально Вышестоящего Отца Абсолютность Ипостаси каждым из нас, Абсолютность Изначально Вышестоящего Отца, явлением Абсолютности Ипостаси, возжигаясь развёртываемся, наполняемся.
    Мы стяжаем  у Изначально Вышестоящего Отца Абсолютность Изначально Вышестоящего Отца, явлением Учителя каждым из нас, возжигаясь, наполняемся, развёртываемся соответствующей концентрацией собою.
     И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Абсолютность Изначально Вышестоящего Отца, явлением Владыки каждым из нас. И наполняемся Абсолютностью Изначально Вышестоящего Отца, явлением Владыки каждым из нас, развёртываемся,  впитываем, наполняемся соответствующей концентрацией.
     И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Абсолютность Аватара Абсолютностью Изначально Вышестоящего Отца и наполняемся  соответствующей концентрацией Абсолютности Изначально Вышестоящего Отца, явлением Аватара каждым из нас.
    И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Абсолютность Отца Изначально Вышестоящего Отца, явлением каждого из нас, Абсолютностью Изначально Вышестоящего Отца и наполняемся соответствующей концентрацией 8-рицы Жизни Изначально Вышестоящим Отцом, Абсолютностью Изначально Вышестоящего Отца, явлением каждым из нас.
   И проникаясь прямой концентрацией Абсолютности Изначально Вышестоящего Отца, просим организовать динамизм, соответствующей организацией явления каждого из нас, 8-рицей Жизни Абсолютностью явления Изначально Вышестоящего Отца и ввести нас в тотальность Абсолютности Изначально Вышестоящего Отца 8-рицей Жизни каждым из нас.
   И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. И возжигаемся Синтезом Абсолютности Изначально Вышестоящего Отца, явлением и организацией каждым из нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца усилить, расширить, активировать и наполнить нас определённым, концентрированным потенциалом явления, дееспособности, реализации и активности Абсолютностью Изначально Вышестоящего Отца, в любых явлениях каждого из нас, Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца. И развернуть процесс ускоренной, Абсолютной, концентрированной деятельностью в любых стяжаниях каждым из нас, соответствующей спецификой наполненностью и Абсолютностью Изначально Вышестоящего Отца в распознании, в расшифровке, в активности, дееспособности и соответствующими условиями скоростного, сопряжённого явления стяжаний Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, явлением Абсолютности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
   И явлением Абсолютности Изначально Вышестоящего Отца, всей тотальностью 8-рицей Жизни, Абсолютностью Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца распаять, расплавить, растворить любые несостоятельности, любые несостыковки, любые невозможности, любые преграды и иные явления и свойства, мешающие стяжаниям Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца и перекрывающие скоростное, созидательное, творческое, компактифицированное явление в возможности  ускоренного и максимально эффективного стяжания Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца явлением каждого из нас.
               И сейчас заполняясь Абсолютностью тотально, всетелесно, развёртываясь Абсолютностью 8-ми видов 8-рицы Жизни, развёртываясь Абсолютностью, условиями ИВДИВО каждого и проникаясь наполняясь Созиданием Изначально Вышестоящего Отца, в явлении и организации каждого из нас, синтеза нас и командного действия, возжигаясь возможностью концентрированного, ускоренного, активного и дееспособного процесса стяжаний Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца явлением каждого из нас, возжигаемся.
              И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь развёртываемся им.
 	  Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, разворачиваемся в физическом явлении. Физически вмещаем и развёртываем всю концентрацию нашего обновлённого явления, нашего Абсолютного явления, Абсолютностью Изначально Вышестоящего Отца, обновлённостью Ядра Абсолюта, наполняя наше физическое явление соответствующей 8-рицей Абсолютности, 8-рицей видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца и всей тотальностью явления Абсолютности, соответствующей концентрацией явления Созидания Изначально Вышестоящего Отца Абсолютностью Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
 	 И эманируем, направляем, излучаем всё стяжённое нами в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Донецк и в ИВДИВО каждого.
  	И выходим из практики. Аминь.




             Набор и проверка текста:
                     Аватар Мг Центра Цивилизации ИВО 16313 ВЦР 16280 ВЦ Донецк, ИВАС Юсефа  Оны,     
                                                                                                                                         Наталья  Янушевич
                                                                                                                            Сдано ИВАС КХ 14.07.2019г.

