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[bookmark: _GoBack]                   Практика 2   Развёртывание концентрации 256-ти Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, в явлении Абсолютности Изначально Вышестоящего Отца, в каждом.
             Концентрируемся всем синтезом каждого из нас. Входим в сопряжённость и проникновенность соответствующей организации явления 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Входя в соответствующую деятельность, явление, организацию и концентрацию обновлённости и явление действием Абсолютностью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
 	 И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь 16320-той Высокой Цельности Изначально Вышестояще. Возжигаясь Ипостасями 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, входим в прямую сопряжённость и проникновенность Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести нас в обновлённость Абсолютностью, в организации  Абсолютности  Изначально  Вышестоящего Отца  каждым из  нас,  Абсолютностью 
256-рицы Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, 256-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прямой концентрацией Абсолютности Изначально Вышестоящего Отца, цельностью 256-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, всей явленностью и проникновенностью 256-рицы Аватаров Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
 	И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжаем Синтез, Огонь, Иерархизацию, Условия Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, прося явить соответствующую концентрацию, соответствующие Огонь, Иерархизацию, Условия и Синтез. И проникаемся соответствующей концентрацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, в организации каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-той Высокой Цельности Изначально Вышестояще. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Ипостасями 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести нас в Абсолютность Изначально Вышестоящего Отца, явлением 256-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 256-ти Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, в явлении Абсолютности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 256-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть концентрацию 256-ти Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, в явлении Абсолютности Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь 256-тью Синтезами, мы проникаемся 256-тью Аватарами Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, мы входим в прямую сопряжённость, проникновенность и наполненность
256-тью Аватарами Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь 256-тью Синтезами, 256-тью Аватарами Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем явление концентрированного  256-ричного  Синтеза  Изначально  Вышестоящего Отца.  И  заполняемся 
256-ричным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца всетелесно, проникаясь соответствующей концентрацией Синтеза, от Синтеза Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца до Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и заполняемся, от стоп до макушки головы, соответствующей концентрацией 256-ти Синтезов. Можно это увидеть как слои Синтезов, как концентрация Синтезов, соответствующей специфики  каждого  из  256-ти  Синтезов,  в  явлении  и  росте  дееспособности  каждого  из  нас,256-тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
	И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 256-ть Синтезов Отца, в явлении 256-ти Абсолютностей Изначально Вышестоящего Отца Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца. Прося развернуть каждый из Абсолютов Изначально Вышестоящего Отца, в организации каждого из нас, каждый из 256-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Абсолютного явления, в организации каждого из нас и синтеза нас, Абсолютностью Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся 256-тью Синтезами, в явлении организации каждого из Абсолютов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
	Это имеются в виду все Абсолюты, если берём программу Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца. Все Абсолюты, этапы явления Абсолюта, сейчас заполняются 256-тью Синтезами 256-ти Аватаров Изначально Вышестоящего Отца.
	И   синтезируясь  с  Хум Изначально  Вышестоящего  Отца,  мы  стяжаем  256-ть Синтезов 256-ти Абсолютностей Абсолютов Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести нас в проникновенность Синтеза и Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, цельным явлением каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца, синтезировать в каждом из нас, Абсолютность Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Изначально Вышестоящего Отца между собой. Прося ввести нас в Абсолютный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, всей концентрацией явлений и возможностей каждого из нас.
 	И возжигаясь Абсолютным Синтезом Изначально  Вышестоящего Отца, цельностью явления Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Абсолютного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением каждого из нас.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Абсолютным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Абсолютную реализацию, Абсолютные возможности, Абсолютную состоятельность, Абсолютную выразимость, Абсолютное явление каждым из нас, синтезом нас, 256-тью Абсолютными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, в организации Абсолютности и Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца явлением каждого из нас. И проникаясь, максимальной концентрацией явления каждым из нас, Абсолютным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца реализацию каждого из нас, Абсолютным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им.
 И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы благодарим 256-рицу Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, в явлении концентрации каждого из нас соответствующим действием и явлением. Разворачиваемся в физическом явлении. Развёртываясь эманируем и впитываем собою 256-ть Абсолютных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, физически.
 И  эманируем, излучаем,  направляем всю  концентрацию  нашего  стяжания в ИВДИВО,  в 
подразделение ИВДИВО Донецк и в ИВДИВО каждого из нас.
 И выходим из практики. Аминь.
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