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                  Практика 3   Стяжание Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца.   Развертывание прямой репликации Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, явлением Абсолюта каждым из нас, со всей Абсолютностью Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, явлением Абсолюта каждого из нас 65536-рично.
    Развертывание концентрации 65536-ричной Формотворённости Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, явлением 65536-ти Основ Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, в организации каждого. 
    Возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Проникаемся соответствующей явленностью и акцентацией явления Абсолютности Изначально Вышестоящего Отца, в явлении Совершенного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, 27-мым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, входя в соответствующую проникновенность, созидательность, Абсолютность и реализацию каждого из нас, в обновлённом явлении Абсолютности Изначально Вышестоящим Отцом и в обновлённом действенном, организованном процессе нашего явления, Созиданием Изначально Вышестоящего Отца явлением каждого из нас.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь 16320-той Высокой Цельности Изначально Вышестояще, развёртываясь и становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Ипостасями 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
  И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца на явление и стяжание 59-той Части Изначально Вышестоящего Отца Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, во всей концентрации явления и развёртывания 16-ти эволюционных Частей Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, соответствующей организацией и сложением Формотворённости Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца 59-той Части, в явлении Эталонной Формы Абсолюта и Творённости Изначально Вышестоящего Отца явлением каждого из нас.
  И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез, Огонь, Иерархизацию, Условия Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, в явлении организации 59-той Части Абсолют Изначально Вышестоящего Отца, соответствующей спецификацией явления, в развёртывании 65536-ти концентраций явления Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть максимальную концентрацию преодоления и завершения любых предыдущих этапов наших явлений, соответствующей концентрацией Формы и Творённости, в организации каждого из нас, в явлении и формировании соответствующей материальной выразимости, любых некомпетентных, некорректных, не созидательных явлений нашей организованной деятельности явлений каждого из нас, в любых иных аспектах,  во всех взаимодействиях и реализациях предыдущих эпох, воплощений и рас, и  предыдущих этапов явления, в организации Духа Духом, разных вариативных условий реализаций и концентрации каждого из нас, любым явлением и  любой организацией деятельности.
  И проникаясь Синтезом, Огнём, Иерархизацией и Условиями Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, просим завершить любые предыдущие явления и действия, несоответствующие соответствующей концентрации Формотворённости Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца и реализации Формотворённости Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, как 59-той Части Эталонных Основ, в явлении организации каждого из нас.
 И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, заложить в явление организации каждого из нас, эталонность Основ 65536-ти явлений Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, в организации каждого из нас, в возможности и развёртывании 65536-ти Формотворённостей Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, соответствующей концентрацией и явлением Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И проникаемся Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, во всём обновлённом явлении каждого из нас, возжигаемся.
И данной концентрацией, данным преображением, данным обновлением Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, входя в максимальную концентрацию преображения и обновления, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-той Высокой Цельности Изначально Вышестояще. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Ипостасями 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, в стяжании и явлении 65536-ти Формотворённостей Изначально Вышестоящего Отца, явлением 65536-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца, в явлении 65536-рицы Основ Изначально Вышестоящего Отца, в организации каждого из нас.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся 65536-тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, в стяжании Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, нашей 59-той Части и стяжаем Цельность Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, в явлении 65536-ти Формотворённостей и 65536-ти Основ, в явлении Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца заполнить нас соответствующей концентрацией явления, углубить, расширить и явить соответствующую обновлённость, в организации каждого из нас, синтеза нас и ввести нас в соответствующую  65536-ричность Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца во всей концентрации нашего явления.
 	И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем соответствующую организацию Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, 20-тью концентрациями Изначально Вышестоящего Отца явлением каждого из нас. 
 	И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем  явление и концентрацию 4096-ти Эталонных Аппаратов, в организации Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
  Мы стяжаем 4096-ть Эталонных Систем, в организации Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Мы стяжаем 4096-ть Эталонных Частей с 4096-тью Эталонными Частностями, в организации Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 2048-мь  Эталонных Прав Созидания, в организации Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Мы стяжаем 2048-мь Эталонных Начал Творения, в организации Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Мы стяжаем 2048-мь Эталонных Синтезностей Любви, в организации Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Мы стяжаем 2048-мь Эталонных Совершенств Мудрости, в организации Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Мы стяжаем 2048-мь Эталонных Иерархизаций Воли, в организации Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Мы стяжаем 2048-мь Эталонных Ивдивостей Синтеза, в организации Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Мы стяжаем 2048-мь Эталонных Прасинтезных Компетенций, в организации Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, возжигаемся.
И мы стяжаем 2048-мь Изначально Вышестоящих Синтезов, в организации Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
И далее, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4096-ть Эталонных Посвящений Человека, в организации Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Мы стяжаем 4096-ть Эталонных Посвящений, в организации Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Мы стяжаем 4096-ть Эталонных Статусов, в организации Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Мы стяжаем 4096-ть Эталонных Творящих Синтезов, в организации Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Мы стяжаем 4096-ть Эталонных Синтезностей, в организации Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Мы стяжаем 4096-ть Эталонных Полномочий Совершенств, в организации Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Мы стяжаем 4096-ть Эталонных Иерархизаций, в организации Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
[bookmark: _GoBack]Мы стяжаем 4096-ть Эталонных Ивдивостей, в организации Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
И мы стяжаем 4096-ть Эталонных Должностных Компетентностей Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, в организации Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Абсолют Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца реплицировать Абсолют Изначально Вышестоящего Отца, в явлении Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца 59-той Части каждого из нас. И развернуть прямую репликацию  Абсолюта самого Изначально Вышестоящего Отца, явлением Абсолюта каждым из нас, со всей Абсолютностью Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, явлением Абсолюта каждого из нас 65536-рично.
 И просим Изначально Вышестоящего Отца, развернуть концентрацию 65536-ричной Формотворённости Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, явлением 65536-ти Основ Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, в организации каждого из нас, синтеза нас.
 И возжигаясь максимально концентрацией 65536-ричностью Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, прося завершить все некорректные, неадекватные формы, в явлении организации каждого из нас, всю некорректную и неадекватную формотворённость  в организации каждого из нас, во всех явлениях и спецификах нашей реализации. Входя в максимальную Формотворённость Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца 65536-рично, растворяем любую предыдущую форму и творимости ею, в явлении организации телесности каждого из нас, любые предыдущие основы и основания, в организации формы и телесности каждого из нас, завершая, расплавляя, растворяя 65536-ричностью, явление Абсолютности Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, возжигаемся.
 Входя в максимальную концентрацию Формы 65536-рично и Основы 65536-рично, концентрацией явления и Творимости каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом, всем Созиданием Изначально Вышестоящего Отца явлением каждого из нас, в преодолении, завершении, растворении любых предыдущих явлений, некорректных и некомпетентных, неполезных и не являющих Потенциал новых явлений, возможностей Изначально Вышестоящего Отца, соответствующей Абсолютностью и Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, во всей полноте явления Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, Абсолютом каждого из нас, возжигаемся.
И возжигаясь прямой концентрацией Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, явлением Абсолюта каждым из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца новые возможности, новую функциональность, новые свойства, новые качества, новые явления, новую реализацию прямой Абсолютностью и Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца 65536-рично, прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фань, возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть соответствующую концентрацию подготовки каждого из нас дневным и ночным действием, прося максимальную концентрацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, в преображении каждого из нас Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца, Абсолютностью Изначально Вышестоящего Отца.
 И возжигаясь Синтезом Синтезов Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Синтезом, Огнём, Иерархизацией, Условиями Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Разворачиваемся в физическом явлении. Физически вмещая и насыщаясь соответствующей концентрацией Абсолюта 59-той Частью, развёртываясь всей концентрацией нашего стяжания, обновления и явления.
 И эманируем, направляем, излучаем в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Донецк и в ИВДИВО каждого из нас.
 И выходим из практики, завершая первый день Синтеза. Аминь.
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