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                   Практика 1   Развертывание обновлённых условий ИВДИВО каждого и явление соответствующей концентрации должностного компетентного Ивдивного явления, однородностью 4-рёх Метагалактик и 4-рёх концентраций Жизни Изначально Вышестоящим Отцом, в акцентации Изначально Вышестоящей Метагалактики.
Преображение Ядер Синтеза, вхождение в однородность Метагалактиками и развёртывание Среды Жизни Изначально Вышестоящим Отцом, явлением Метагалактики Фа каждому человеку, гражданину территориального явления и каждому человеку, гражданину Планеты Земля.
Концентрируемся сейчас всем синтезом каждого из нас. Входим в глубину сопряжённости каждого из нас Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза  Кут Хуми и Фаинь. Проникаемся Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца физически. И входим в состояние явления и организации прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики. Переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики 65472-рой Высокой Цельности явленно, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь командным явлением. 
И проникаясь Синтезом Синтезов Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, просим ввести нас в Ипостасей 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Синтеза Совершенного Хум Изначально Вышестоящего Отца, Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем явление концентрации Ипостасей 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь обновлённость явления Синтезом Синтезов Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь ракурсом 2-го круга Синтеза, в явлении организации 2-го курса  Начал Творения Статусов Служащего Изначально Вышестоящего Отца и явлением 2-го курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, ракурсом Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, в организации Творения Изначально Вышестоящего Отца и явлением прямого Творения Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, синтеза нас, в Изначально Вышестоящей Метагалактике и развёртыванием Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас, соответствующей организацией 2-го курса Синтеза и соответствующей организацией 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы  стяжаем 64-ре Синтеза 64-рицы Инструментов Ипостасей 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть 64-рицу Инструментов  явителя 2-го курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем 64-ре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в явлении 64-рицы Служения, явлением Ипостаси 28-го Синтеза и явления соответствующей концентрации 2-го курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 И возжигаясь, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжаем 64-ре Синтеза Синтезов  Изначально Вышестоящего Отца 64-рицы Человека, в организации Ипостасей 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и соответствующей концентрации 64-рицы Человека 2-го курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
И возжигаясь, проникаясь соответствующей концентрацией прямого явления Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь нами, мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжаем 96-Синтезов Синтеза 96-рицы базовых Начал Научного Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца, ракурсом 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 2-го курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
И возжигаемся прямым Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы входим в глубину сопряжённости с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И возжигаясь, проникаемся соответствующей концентрацией прямого Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь 100%-ным Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми, проникаясь им эманируем, излучаем 100%-ный Синтез Аватара Синтеза Кут Хуми Аватарессе Синтеза Фаинь. Возжигаясь 100%-ным Синтезом Аватарессы Синтеза Фаинь, проникаясь им, эманируем, излучаем Аватару Синтеза Кут Хуми, входя в магнитность явления 100%-ного Синтеза Аватаром Синтеза Кут Хуми, Аватарессой Синтеза Фаинь. 
Наполняясь, насыщаясь 100 %-ным Синтезом Аватара и Аватарессы, возжигаемся 100%-ным Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь в каждом из нас и каждым из нас. Просим развернуть концентрацию перетекания Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, в Огонь Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
И возжигаемся 100%-ным Огнём Аватара Синтеза Кут Хуми. Проникаясь наполняемся 100%-ным Огнём, эманируем, излучаем Аватарессе Синтеза Фаинь. И возжигаемся стяжаем 100%-ный Огонь Аватарессы Синтеза Фаинь. Возжигаясь 100%-ным Огнём Аватарессы Синтеза Фаинь, эманируем, излучаем Аватару Синтеза Кут Хуми. И возжигаясь 100%-ным Огнём Аватара Синтеза Кут Хуми, Аватарессы Синтеза Фаинь телесно, наполняем телесно, вплоть до физического телесного явления, 100%-ным Синтезом, 100%-ным Огнём, просим перевести перетекание Огня в концентрацию Воли.
 И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем 100%-ную Волю Аватара Синтеза Кут Хуми, заполняемся ею всетелесно, эманируем, излучаем Аватарессе Синтеза Фаинь. И синтезируясь с Хум Аватарессы Синтеза Фаинь, мы стяжаем 100%-ную Волю Аватарессы Синтеза Фаинь, заполняемся ею, эманируем, излучаем Аватару Синтеза Кут Хуми. Возжигаемся магнитностью 100%-ной Воли Аватара Аватарессы. Заполняемся цельностью явления Аватара и Аватарессы каждым из нас 100%-ным Синтезом, 100%-ным Огнём, 100%-ной Волей. Просим развернуть перетекание Воли в концентрацию Духа.
 И синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем 100%-ный Дух Аватара Синтеза Кут Хуми, возжигаясь заполняемся.  И эманируем, направляем Аватарессе Синтеза Фаинь. Возжигаясь 100%-ным Духом Аватарессы Синтеза Фаинь заполняемся всетелесно. Эманируем, излучаем Аватару Синтеза Кут Хуми. И входя в магнитность 100%-ного Духа Аватара Синтеза Кут Хуми Аватарессы Синтеза Фаинь, возжигаемся данной концентрацией физически. И далее просим развернуть перетекание Духа в Мудрость.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, возжигаемся 100%-ной Мудростью Аватара Синтеза Кут Хуми, впитываем, наполняемся, излучаем собой. Синтезируемся с Аватарессой Синтеза Фаинь, стяжаем 100%-ную Мудрость Аватарессы Синтеза Фаинь. Заполняемся 100%-ной Мудростью Аватарессы Синтеза Фаинь. И возжигаемся магнитностью 100%-ной Мудрости Аватара Синтеза Кут Хуми Аватарессы Синтеза Фаинь. Наполняемся тотально, всетелесно и физически входим в сопряжённость Ипостасным Телом, в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь магнитностью 100%-ного Синтеза, 100%-ного Огня, 100%-ной Воли,100%-ного Духа, 100%-ной Мудрости.
 В этой возожённости, концентрируемся соответствующей наполненностью Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, где каждый из нас: Я Есмь 100%-ный Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Я Есмь 100%-ная Воля Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Я Есмь 100%-ный Огонь Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Я Есмь 100%-ная Воля Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Я Есмь 100%-ный  Дух Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Я Есмь 100%-ная Мудрость Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
И мы Есмь командным явлением: 100-процентный Синтез, 100%-ный Огонь, 100%-ная Воля, 100%-ный  Дух, 100%-ная Мудрость Аватаров Синтеза Кут Хуми и  Фаинь. Мы Есмь явители Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь физически, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь развернуть нашу концентрацию Ипостасей 28-го Синтеза явителями Философии Синтеза, ракурсом 28-го Синтеза, прямым явлением  Я Есмь и Мы Есмь Аватары Синтеза Кут Хуми и Фаинь нами, физически во всех явлениях, реализациях и концентрациях, развёртывания нами Изначально Вышестоящей Метагалактики, явлением Творения Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас, синтеза нас и командного цельного явления развёртывания Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас. 
И командным цельным действием прося организовать нас максимально высокой  позицией явлений, возможностей и реализаций 4-мя Метагалактиками, явлением соответствующей организации Жизни Изначально Вышестоящим Отцом: Истинной Метагалактикой, Высокой Цельной Метагалактикой, Изначально Вышестоящей Метагалактикой и Метагалактикой Фа, в 4-ричном, цельном, однородном явлении, где на нас сейчас концентрируется прямое явление Изначально Вышестоящей Метагалактики, как стандартизации 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца и прямой концентрацией Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас этим.
 И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь явить и развернуть Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, обновление условий каждого из нас максимально высокой концентрацией явления условий жизни Изначально Вышестоящей Метагалактикой каждым из нас, синтезом нас. 
И командным цельным действием развернуть явление 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Синтеза Совершенного Хум Изначально Вышестоящего Отца, Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, во всей глубине явления Изначально Вышестоящего Отца 4-мя Метагалактиками цельно, в однородном явлении и развернуть ракурс явления Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым из нас, синтезом нас и командным цельным действием, в цельности 4-рёх Метагалактик, где Изначально Вышестоящая Метагалактика концентрируется или центрируется цельностью 4-рёх Метагалактик. И нами разворачивается однородность 4-рёх Метагалактик цельностью и физичностью каждым из нас.
И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь развернуть обновлённые условия в ИВДИВО каждого и явить соответствующую концентрацию нашего должностного компетентного, Ивдивного явления, однородностью 4-рёх Метагалактик и 4-рёх концентраций Жизни Изначально Вышестоящим Отцом, в акцентации Изначально Вышестоящей Метагалактики, как Творение каждого Изначально Вышестоящим Отцом, Изначально Вышестоящей Метагалактикой, в явлении соответствующего Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца нами, в возможностях и организациях каждого человека Планеты Земля, прямым Творением Изначально Вышестоящего Отца, ракурсом Изначально Вышестоящей Метагалактики.
И возжигаясь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести нас в обновлённость Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, всеми стандартами Изначально Вышестоящего Отца, всеми явлениями, всеми обновлениями и всей максимально высокой концентрацией явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас, в формировании и Творении Хум Изначально Вышестоящего Отца и Совершенного Хум Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
 И возжигаясь проникновенностью и прямой наполненностью Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики 65537-мой Высокой Цельности Изначально Вышестояще. И становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся Ипостасями 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в явление обновлённого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и ввести в обновлённость явления Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4-мя Метагалактиками Изначально Вышестоящего Отца, однородностью явления Жизни Изначально Вышестоящим Отцом и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4-мя Метагалактиками, каждым из нас и синтезом нас.
 Возжигаясь, проникаясь прямой концентрацией Изначально Вышестоящего Отца, ракурсом 4-рёх Метагалактик. И проникаемся Изначально Вышестоящей Метагалактикой в явлении 65537-мой Высокой Цельности, просим развернуть концентрацию 4-рёх Метагалактик Изначально Вышестоящей Метагалактикой, Истинной Метагалактикой, в явлении Физического Мира Истинной Метагалактики, в концентрации явления каждого из нас 262145-той Иерархической Цельности, явлением Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики, проникаемся. Стоим в зале Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики, возжигаемся, наполняемся концентрацией Изначально Вышестоящего Отца 262145-той Иерархической Цельности Истинной Метагалактики. И входим в сопряжённость, наполненность, насыщенность Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики, возжигаемся. И далее, мы просим ввести нас в сопряжённость и возожённость Изначально  Вышестоящим Отцом Высокой Цельной Метагалактики.
 И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Высокой Цельной Метагалактики 65145-той Изначально Вышестоящей Цельности Высокой Цельной Метагалактики. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Высокой Цельной Метагалактики, проникаемся прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики, возжигаемся. 
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом Высокой Цельной Метагалактики, мы проникаемся соответствующей нашей концентрацией  явления Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящей Метагалактикой и входим в цельность и однородность 3-рёх Метагалактик, явлением каждого из нас.  Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа. Проникаемся прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа 16385-той Высокой Цельной Реальности и проникаясь, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. И входим в цельность и наполненность 4-мя Метагалактиками и наполненность 4-мя Синтезами 4-рёх Отцов, в цельности явления и однородности явления 4-рёх Метагалактик каждым из нас и синтезом нас.
 И проникаясь прямой концентрацией Изначально Вышестоящего Отца, стоя в зале Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики, входим в цельность и сопряжённость явления 4-рёх Метагалактик и 4-рёх концентраций Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 4-рёх Метагалактик однородностью наполненности, насыщенности каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом, цельностью Изначально Вышестоящего Отца, в явлении Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящей Метагалактикой, в нашем действии и организации каждого из нас. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца, укутавшись специальным Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, перевести нас цельностью и однородностью 4-рёх Метагалактик, в зал Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики 262145-той Иерархической Цельности. И укутавшись специальным Огнём Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики Физического Мира 262145-той Иерархической Цельности, становясь и возжигаясь Ипостасями 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики, мы стяжаем прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося обновить Ядра Синтеза каждого из нас, явлением организации 2-го курса Синтеза, ракурсом Изначально Вышестоящей Метагалактики. И просим обновить Ядра Синтеза явлением и концентрацией Изначально Вышестоящей Метагалактики, однородностью и  концентрацией 4-рёх Метагалактик, 4-рёх концентраций, явлением Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики, входя в цельность, сопряжённость прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца и цельностью явления Изначально Вышестоящего Отца, выявляясь 27-ю Ядрами Синтеза или таким количеством, которое у нас есть, прося ввести их в концентрацию Ядер Синтеза наполнить, явление и организацию Ядер Синтеза Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящим Отцом, явлением 2-го курса Синтеза каждым из нас, синтезом нас. 
И тотальностью обновлённого Синтеза Отца, в обновлённом явлении 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца завершить любые предыдущие явления, реализации, организации каждого из нас, любые предыдущие виды Синтеза и Огня, Воли и Духа, Мудрости и Света, Любви и Энергии, любые предыдущие организации явления в организации каждого из нас и любые этапы реализации каждого из нас предыдущей метагалактической явленностью, в максимальном эффекте явлении двумя Метагалактиками: Метагалактикой Фа и Изначально Вышестоящей Метагалактики, явлением каждого из нас.
 И просим перевести концентрацию явления на 4-ре Метагалактики, 4-ре организации Жизни Изначально Вышестоящим Отцом с акцентацией в Изначально Вышестоящей Метагалактике, ракурсом 2-го курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и завершить все наши предыдущие программы, системности, организации, явления и действия, ракурсом предыдущего метагалактического явления и предыдущих концентраций, максимум двух Метагалактик, явления организации каждого из нас.
И завершая, растворяя, расплавляя ракурс предыдущих явлений, предыдущей организации жизни, предыдущих концентраций каждого из нас, мы просим прямым Синтезом Отца, Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики, тотальности и обновлённости каждого из нас, и в возможностях каждого из нас, максимально, скоростно, активно, прямым Созидание, прямым Творением, прямой Любовью, прямой Мудростью Изначально Вышестоящего Отца, явить соответствующую концентрацию наших возможностей в усилении, ускорении и активации любых программ, проектов, любой системности Изначально Вышестоящего Отца, в организации каждого из нас, любой организованности организациями Изначально Вышестоящего Отца, явлением каждого из нас.
 И просим максимальную концентрацию Синтеза Отца. И стяжаем прямой импульс Жизни Изначально Вышестоящим Отцом, ракурсом 4-рёх Метагалактик, 4-рёх концентраций и 4-рёх явлений каждого из нас Истинной Метагалактикой, Высокой Цельной Метагалактикой, Изначально Вышестоящей Метагалактикой и Метагалактикой Фа, явлением каждого из нас, синтеза нас и командного цельного действия.
 И ракурсом Истинной Метагалактики прямого явления Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Среду Жизни Изначально Вышестоящим Отцом, явлением Метагалактики Фа каждому человеку, гражданину территориального явления и каждому человеку, гражданину Планеты Земля.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 2 миллиона 300тысяч Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть возможность организации 2-м миллионам 300-там тысячам жителей, концентрацией подразделения, возможности Метагалактической Жизни, метагалактического явления Метагалактикой Фа и вхождение в Созидание каждого Метагалактикой Фа, и явлением Созидания каждым, в явлении Человека Метагалактики Фа каждым человеком территориального явления.
И возжигаясь 2-мя миллионами 300-ми тысячами Синтезов Отца, напрямую эманируем явление Жизни Метагалактикой Фа и Созидание Метагалактики Фа каждого. Эманируем из зала Изначально Вышестоящего Отца соответствующую концентрацию Синтеза Отца.  Накрываем всё человечество территориального явления, обновлённостью Жизни Метагалактикой Фа и Созиданием Метагалактики Фа, и Созиданием Изначально Вышестоящего Отца, ракурсом Метагалактики Фа, в возможностях каждого человека, гражданина территории подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Донецк. И охватываем всю территорию, все города, всю концентрацию, накрываем, материального явления Жизни в обновлённости и возможностях Жизни Метагалактикой Фа и прямым Созиданием Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
	Проникаясь прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики, Изначально Вышестоящим Отцом, в организации каждого из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 8 миллиардов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть концентрацию явления организации Жизни Метагалактикой Фа каждого человека Планеты Земля, явлением 8-ми миллиардов, цельностью,
 8-ми миллиардов Синтезов Отца. 
Просим развернуть концентрацию явления Жизни Метагалактикой Фа, Созидание Метагалактикой Фа каждого и Созиданием Изначально Вышестоящего Отца каждого человека, гражданина Планеты Земля, ракурсом Метагалактики Фа, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть такую концентрацию явления. 
И излучая 8 миллиардов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, на организацию Жизни Метагалактикой Фа, в возможностях каждого человека, укутываем Планету Земля, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть возможности явления Жизни Метагалактикой Фа каждому человеку, гражданину Планеты Земля.
 И возжигаясь, проникаясь прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.
 И из зала Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики 65537-мой Высокой Цельности Изначально Вышестояще, благодаря Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики. Проникаемся прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики. И входя в цельность, сопряжённость с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Метагалактики, мы просим Изначально Вышестоящего Отца явить Творение каждого из нас Изначально Вышестоящей Метагалактикой.    
И проникаемся глубиной Творения Изначально Вышестоящего Отца явлением Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым из нас, синтезом нас и командным цельным явлением, прямым Творением Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся им.
И возжигаясь прямым Творением Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца наполнить каждого из нас Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, в явлении организации каждого из нас Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и развернуть Среду Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас, во всей концентрации и организованности каждого из нас.
 И просим Изначально Вышестоящего Отца наполнить нас Творящим Синтезом, в явлении 8-рицы организации Жизни Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас. 
И возжигаемся прямой концентрацией Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в обновлении нас, как Человека, возжигаемся.
И возжигаясь Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Посвящённым, каждым из нас. 
Возжигаясь Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца явлением Служащего, каждым из нас.
Возжигаясь Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью, каждым из нас.
Возжигаясь Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Учителем Синтеза, каждым из нас.
Возжигаясь Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Владыкой, каждым из нас.
Возжигаясь Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Аватаром, каждым из нас.
И возжигаемся Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Отцом, каждым из нас. 
И возжигаемся 8-рицей Жизни Человеком, Посвящённым, Служащим, Ипостасью, Учителем Синтеза, Владыкой, Аватаром и Отцом, в явлении должностного, компетентного, Ивдивного явления, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Творение каждого из нас, ракурсом 8-рицы Жизни Изначально Вышестоящим Отцом и явить Творящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, явлением и концентрацией 8-рицы Жизни Изначально Вышестоящим Отцом, явлением каждого из нас.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести концентрацию Творения Изначально Вышестоящего Отца 8-рицей Жизни каждого из нас и развернуть Творящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца 8-рицей Жизни явлением организации каждого из нас и синтеза нас, во всех явлениях каждого из нас. И возжигаясь 8-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца преображаемся ими. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть концентрацию Творения Изначально Вышестоящего Отца, в организации каждого Аватара Изначально Вышестоящего Отца, в явлении организации 256-рицы Аватаров Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаемся соответствующей концентрацией Творения Изначально Вышестоящего Отца, ракурсом каждого из 256-ти Аватаров Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь 
64-рицей Аватаров-Ипостасей и 192-рицей Аватаров Синтеза, прося развернуть 256 концентраций Творения Изначально Вышестоящего Отца, ракурсом 256-ти Аватаров, в явлении организации каждого из нас. И развернуть Творение Изначально Вышестоящего Отца, ракурсом 
8-рицы Жизни, концентрацией каждого из 256-ти Аватаров, в цельности явления каждого из нас и в возможностях каждого из нас, Твориться Изначально Вышестоящим Отцом и Творить Изначально Вышестоящим Отцом, в явлении и организации каждого из нас.
 И сейчас возжигаемся 256-рицей Аватаров, проникаемся 64-рицей Аватаров-Ипостасей и 192-рицей Аватаров Синтеза, прямой цельной наполненности соответствующей концентрацией Творения Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас этим.
Аватары Изначально Вышестоящего Отца - Есмь прямое выражение Изначально Вышестоящего Отца, ракурсом соответствующих направлений и соответствующих организаций. И в этом есть Источник Творения Изначально Вышестоящего Отца, в явлении 256-рицы Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, в организации каждого из нас, возжигаемся.
И просим Изначально Вышестоящего Отца сконцентрировать явление Творения Изначально Вышестоящего Отца и Творящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, явлением 32-х организаций Изначально Вышестоящего Отца, в акцентации каждого из нас.
И ракурсом подразделения, в зале пред Отцом, мы возжигаемся 22-мя организациями явления Аватаров Служения  подразделения. И проникаемся соответствующей концентрацией явления, прося развернуть соответствующую концентрацию Творения и Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, ракурсом концентрации организации подразделения ИВДИВО Донецк.
 И прося Изначально Вышестоящего Отца усилить нас, активировать, наполнить соответствующим Могуществом Изначально Вышестоящего Отца, прямым явлением Творения Изначально Вышестоящего Отца и прямой организацией Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в явлении организации каждого из нас, синтеза нас и цельностью командного действия 22-мя организациями Изначально Вышестоящего Отца, ракурсом подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 262040-вой Иерархической Цельности Донецк.
 И возжигаясь прямым Синтезом Отца, в явлении цельности командного действия организациями Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Разворачиваемся в физическом явлении, впитывая всю концентрацию нашего стяжания, преображения и прямого явления Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь нами. 
И наполняясь физически соответствующим явлением, Творением Изначально Вышестоящего Отца, эманируем, излучаем направляем всю концентрацию нашего действия в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Донецк, в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.
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