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 Практика 2  Вхождение в новое Творение Изначально Вышестоящего Отца, явлением Розы Сердца, Лотоса Сердца Истинной Метагалактики, синтезом 4-рёх Метагалактик, в цельности и однородности явления каждого, Розой Сердца и Лотоса Сердца Истинной Метагалактики.  Явление сопряжённости Хум каждого, с явлением Лотоса Сердца и Розой Сердца Истинной Метагалактики, явлением каждого.
           Возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Проникаемся максимальной концентрацией явления 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь явлением и концентрацией Ипостасей 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики. Всей нашей возожённостью переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики 65472-рой Высокой Цельности Изначально Вышестояще. Развёртываясь и становясь возожённым нашим явлением, концентрацией Ипостасей 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
 	И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести нас в концентрацию обновлённости Лотоса Сердца и Розы Сердца каждого из нас, на явление 65536-ти видов Духа Лотосом Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и явления 262144-рёх Огней Розы Сердца Изначально Вышестоящего Отца, в каждом из нас, в явлении ракурсом однородности 4-рёх Метагалактик, в организации и развёртывания синтез-физического явления каждого из нас, синтеза нас. 
И в завершения концентрации явления Лотосом Сердца и Розой Сердца, явления двух Метагалактик, в организации соответствующей жизни, двумя Метагалактиками предыдущей стандартизации жизни Изначально Вышестоящим Отцом, и введения нас в ракурс 4-рёх Метагалактик, 4-рёх явлений, цельностью, однородностью 4-рёх Метагалактик, явлением Жизни Изначально Вышестоящим Отцом, максимально высокой концентрацией, в явлении фиксации каждым из нас, синтезом нас Истинной Метагалактики. Прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, развернуть Синтез, Огонь, Иерархизацию, Условия Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, в явлении организации каждого из нас, синтеза нас и концентрации обновлённости Лотоса Сердца и Розы Сердца, соответствующими явлениями Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Отца, ракурсом 4-рёх Метагалактик и прямой концентрации Истинной Метагалактики, каждым из нас, синтезом нас и командным цельным явлением.
 И возжигаясь, проникаясь Синтезом Синтезов Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики 65537-мой Высокой Цельности Изначально Вышестояще. Становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Метагалактики, мы стяжаем прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца на стяжание и преображение Лотоса Сердца Изначально Вышестоящего Отца, Розы Сердца Изначально Вышестоящего Отца, ракурсом 4-рёх Метагалактик, прямым явлением Истинной Метагалактики каждым из нас.
 	И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца укутать нас специальным Огнём Изначально Вышестоящего Отца и перевести в зал Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики, для стяжания Лотоса Сердца и Розы Сердца Изначально Вышестоящего Отца, явлением каждого из нас.
 И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть организацию каждого из нас, соответствующей стандартизацией Жизни Изначально Вышестоящим Отцом, в организации однородности 4-рёх Метагалактик, явлением максимальной концентрации Истинной Метагалактики, явлением и возможностями  каждым из нас, синтезом нас и прямой концентрацией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 Изначально Вышестоящий Отец укутывает нас специальным Огнём и переводит в зал Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики.
 Возжигаясь, развертываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики 262145-той Иерархической Цельности. Проникаемся прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики. Входим в прямую сопряжённость и проникновенность Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики. Возжигаемся Ипостасями 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И всей концентрацией нашей оформленности и возожённости, всей концентрацией цельности командного явления, мы просим Изначально Вышестоящего Отца явить Творение каждому из нас Лотоса Сердца, Розы Сердца Изначально Вышестоящего Отца, в явлении организации Лотоса Сердца и Розы Сердца Истинной Метагалактикой и в организации каждого из нас, синтеза нас, прямой концентрацией Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики, в Творении каждого из нас, и в организации каждого из нас максимально высокой концентрацией Жизни Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики, прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца нами.
И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, входим в однородность 4-рёх Метагалактик, прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца, в формировании явлений каждого из нас, Ипостасей 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Аватара Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца, концентрацией и в прямом явлении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас, и телесной организации нас в максимально высокой концентрации явления Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактикой.
 И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Лотос Сердца Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 видов Духа. Возжигаясь, вмещаем концентрацию 65536-ти видов Духа. Возжигаясь вмещаем концентрацию 65536-ти видов Воли, в явлении организации. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца соответствующую концентрацию Зерцала Огня Лотоса Сердца каждому из нас, становясь босиком на Зерцало Огня Лотоса Сердца, возжигаемся.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Тело Духа, явлением Лотоса Сердца каждым из нас. Возжигаясь развёртываемся Телом Духа Лотосом Сердца каждым из нас. И тело Духа разворачивается концентрацией нашего телесного явления. И стоя на Зерцале Лотоса, мы стяжаем 65536-ричный Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца, в явлении организации каждого из нас. 
И 65536-ричный Я Есмь концентрируется в центровке головного мозга, где головной мозг физического телесного явления, находится в сопряжённости с Телом Духа. И возжигаемся Я Есмь, в центровке головного мозга, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 65536 Лепестков Лотоса Сердца, в явлении соответствующей концентрации 65536-ти видов Духа в каждом Лепестке, в организации Духа Лепестками, ракурсом Истинной Метагалактики.
И просим развернуть 65536 капель Огня Воли на кончике каждого из Лепестков Лотоса. И эти капельки Воли, как Огня Воли, по прожилкам Лепестков стекают на Зерцало. И само Зерцало также организуется 65536-ричными слоями. И проникаемся Телом Духа, стоящим на Зерцале,
 Я Есмь в центре головного мозга. И возжигаемся цельностью явления концентрации Лотоса Сердца, в организации каждого из нас, в явлении прямой концентрации Лотоса Сердца Истинной Метагалактики.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Столп Лотоса Сердца Изначально Вышестоящего Отца и Нить Синтеза Столпа Лотоса Сердца, которая проходит по позвоночнику каждого из нас. И возжигаясь Нитью Синтеза Столпа, в организации телесности физического и Тела Духа, в сопряжённости с Нитью Синтеза в позвоночнике, мы возжигаясь, развёртываемся полнотой явления Лотоса Сердца Истинной Метагалактики, в организации каждого из нас.
 И возжигаясь, мы полностью сконцентрировались Лотосом, возожглись максимально всей нашей телесностью и всей организованностью явления Лотоса Сердца. И просим ввести нас в обновлённость всей концентрацией явления Духа каждым из нас, всей организацией Жизни каждым из нас, всей спецификацией и всей дееспособностью Духа каждым из нас, в обновлённости Лотоса Сердца каждым из нас.
 И растворяем, расплавляем, завершаем любую предыдущую организацию Лотоса, новым Лотосом Сердца, прямой концентрацией и взаимосвязи Лотоса Сердца  с Хум каждым из нас и прямым явлением Лотоса Сердца Истинной Метагалактики, цельностью 4-рёх Метагалактик явлением каждого из нас, возжигаемся. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им.
 И возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы впитываем Лотос Сердца, в центр груди, завершая любую концентрацию предыдущего явления и полностью входя в обновлённость Лотоса Сердца в центре груди. И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Розы Сердца Изначально Вышестоящего Отца, явлением Истинной Метагалактики Розой Сердца Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 262144-ре вида Огня, явлением Розы Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Мы стяжаем 262144-ре Лепестка Розы Сердца, мы стяжаем Зерцало Розы 262144-ричное, становясь босиком на Зерцало, в центр Зерцала Розы Сердца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 262144-ре капли Синтеза на каждый из 262144-рёх Лепестков. И капли Синтеза текут по Лепесткам, концентрацией стекания на Зерцало Розы. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Тело Огня Розы Сердца 262144-ричное в явлении, становимся Телом Огня в Розу Сердца.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 262144-ричное 
Мы Есмь, в центровке головного мозга, каждого из нас. Прося ввести нас в максимальную концентрацию Мы Есмь 262144-ричной концентрацией, в головном мозге каждого из нас. И через 262144-ричное Мы Есмь, мы просим ввести нас в прямое, сопряжённое явление, 256-ю Аватарами Изначально Вышестоящего Отца, развернув прямую концентрацию и взаимокоординацию каждого из нас с 256-рицей Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, 262144-ричным Мы Есмь Розы Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
 И просим ввести концентрацию сопряжённости Розы Сердца со Сферой ИВДИВО каждым из нас. Вокруг Розы Сердца разворачиваем Сферу ИВДИВО, прося ввести нас в полную, сопряжённую концентрацию Розы и ИВДИВО, явления Розы Сердца Огненного, телесного явления Тела Огня Розы Сердца, концентрацией явления Разума Мы Есмь, в центре головного мозга Розы Сердца Огненного, и явление ИВДИВО, как ИВДИВО цельности Огненного явления каждого из нас.
 И входим в 4-ричность ИВДИВО, Розы, телесности и Мы Есмь каждым из нас. И просим ввести нас в прямую сопряжённость с ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, в явлении ИВДИВО каждого из нас, как ячейки ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся Розой, входя в глубину сопряжённости с Изначально Вышестоящим Отцом.
И всей концентрацией обновлённости Розы Сердца, входим в новое Творение Изначально Вышестоящего Отца, явлением Розы Сердца Истинной Метагалактики, синтезом 4-рёх Метагалактик, в цельности и однородности явления каждого из нас, Розой Сердца Истинной Метагалактики и прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца Розой Сердца каждым из нас. И возжигаясь, пламенея, стоя на Зерцале Розы Сердца, пламенеем новой концентрацией нашей возожённости Розы.
 И проникаясь прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, в концентрации Розы Сердца каждого из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем шесть Печатей Изначально Вышестоящего Отца на Зерцало Розы и стяжаем:
- Печать Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ею; 
- Печать Изначально Вышестоящей Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ею;
- Печать Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ею;
- Печать Высокой Цельной Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ею;
- Печать Иерархической Цельной Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ею;
- Печать Вышестоящего Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и в Синтезе шести Печатей разворачиваемся  следующей Печатью; 
- Печатью Истинного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, на Зерцале Розы Сердца каждого из нас.
 И возжигаемся цельностью Розы Сердца. Просим ввести в сопряжённость Розы Сердца с Физическим Сердцем каждого из нас. И входим в цельность сопряжённость Розы и Физического Сердца каждого из нас. И просим ввести максимальную концентрацию проникновенности Хум каждого из нас, Розой Сердца Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. 
И возжигаясь прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас обновлённым Лотосом Сердца Изначально Вышестоящего Отца и Розой Сердца Изначально Вышестоящего Отца, и явить сопряжённость Хум каждого из нас с явлением Лотоса Сердца Истинной Метагалактики и Розой Сердца Истинной Метагалактики, явлением каждого из нас, возжигаемся.
 И возжигаясь прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
 Разворачиваемся в физическом явлении. И в физическом явлении, впитывая всю концентрацию Розы, Лотоса, всю обновлённость нашего явления физически, в организации и осуществлении нашего Сердца, физического цельного явления Лотоса и Розы каждым из нас. 
И максимально возжигаясь обновлённостью каждого из нас Лотосом, Розой и наполненностью физическим Сердцем соответствующего явления, впитываем и эманирум собою в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Донецк и в ИВДИВО каждого.
 И выходим из практики. Аминь.
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