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[bookmark: _GoBack] Практика 5     Развертывание соответствующей концентрации 16-ти Сфер оболочек, в явлении 16-ти мировых явлений концентрации в Око Ипостаси, с организацией соответствующей Среды 16-ти Миров, в организации 4-х Метагалактик, в цельности явления соответствующей концентрации 32-х Частностей, в организации соответствующего Синтеза, организации Материи 16-тью Мирами и 32-мя Частностями, в синтезе их между собой.
Возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Проникаемся явлением и концентрацией действия 29-тым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Входим в сопряжённость и в соответствующую организацию явления жизни, действия и соответствующей спецификацией возможности, ракурсом Взгляда Око Ипостасей, соответствующего явления реализации жизни, максимальной активацией внешних и внутренних потенциалов явлений, цельности их нами.
 Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики, соответствующей организацией явления и действия, становясь на 65472-рой Высокой Цельности явлением и организацией нас, как Ипостасей 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести нас в соответствующую организацию явления обновлённости материальной концентрации, соответствующей спецификацией, организацией жизни 4-мя Метагалактиками, явленности соответствующей концентрации равной материальной организации, специфики возможности явления жизни каждым из нас и синтезом нас, 4-мя Метагалактиками.
 И возжигаемся соответствующей концентрацией Око Ипостаси, в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И просим записать в явление организации Око Ипостаси концентрацию развёртывания 16 Миров, в реализации 4-х Метагалактик, соответствующей спецификацией явления организации каждым Миром, соответствующей ядерности, субъядерности, субстанциональности и организации более высокого вида материи соответствующей концентрацией Энерговещества, Светавещества, Духавещества и Огневещества, в организации каждого Мира, каждой Метагалактики. И в переходе одного явления материальной организации в следующее, более высокое, прося  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, максимально наполнить нас соответствующей спецификацией явления и расширения Взгляда, явлением Око Ипостаси, соответствующей организацией жизни 4-мя Метагалактиками и 4-мя Мирами, цельным явлением жизни каждым из нас и синтезом нас.
 И проникаемся Синтезом, Огнём, Иерархизацией, Условиями Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики 65537-мой Высокой Цельности Изначально Вышестояще, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Ипостасями 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 И проникаясь соответствующей концентрацией, явлением и организацией нас 32-мя Частностями Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в концентрацию 16-ти Миров 4-х Метагалактик, в явлении и организации жизни соответствующей спецификацией 16-ти Миров 4-х Метагалактик, в организации явления и соответствующей специфики материальной организации, организации жизни, в явлении концентрации Взгляда Око Ипостаси каждым из нас.
 И всей возожённостью пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся и развёртываемся соответствующей концентрацией Око Ипостаси вокруг нас. Возжигаемся соответствующей концентрацией явления и организации нас, как Ипостась. Возжигаемся Источником Любви, фрагментом Любви Изначально Вышестоящего Отца, в явлении организации Око Ипостаси каждым из нас. И просим развернуть соответствующую концентрацию 16-ти Сфер оболочек, в явлении 16 мировых явлений концентрации в Око Ипостаси, с организацией соответствующей Среды 16-ти Миров, в организации 4-х Метагалактик, в цельности эталонности нашего явления, эталонности Ипостаси в центре Око, в цельности явления соответствующей концентрацией 32-х Частностей, в организации соответствующего Синтеза, организацией Материи 16-тью Мирами и 32-мя Частностями, в синтезе их между собой.
Прося развернуть соответствующие явления, действия, реализации условиями данного нашего процесса деятельности. И проникаясь прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, в развёртывании эталонности 16-ти Миров, 16-ти концентраций  в 4-х Метагалактиках, в явлении организации каждого из нас, синтеза нас.
 И просим развернуть соответствующую концентрацию 64-х видов Материи, в каждом из 4-х Миров 4-х Метагалактик, в цельности 16-ти Миров 4-х Метагалактик и развернуть соответствующую концентрацию 256-ти типов организации Материи 32-мя Частностями, развёртываний этого явления жизни каждым из нас.
 И проникаясь, впитываем собою всю спецификацию явления организации жизни цельностью 4-х Метагалактик, 16-ти Миров, соответствующей материальной организацией 64-х видов Материи, 256-ти типов Материи и 32-х Частностей, организацией явления концентрации Среды жизни, соответствующей материальной организацией. И просим развернуть соответствующую концентрацию явления Око и вписать в Око соответствующую субстанциональность явления жизни Изначально Вышестоящим Отцом, данной организации Материи, функциональности, действенности каждого из нас этим.
 И проникаясь максимально, организацией Око Ипостаси каждым из нас, развёртываем соответствующую концентрацию спецификации Взгляда Око, в охвате и расширении Око пространством реализации организации соответствующей материальной явленности и Миром жизни, каждого Мира, каждой Метагалактики, в возможностях, реализациях и явлениях каждого из нас этим. И просим вариативность, действенность и новые возможности соответствующей спецификой организации разных Миров 4-х Метагалактик, в их сопряжённости и организации соответствующих новых условий в Материи каждым из нас, синтезом нас.
 И просим максимально, концентрацией 4-х Миров, в каждой из 4-х Метагалактик, цельностью 16-ти Миров, развернуть цельность Мира жизни Изначально Вышестоящим Отцом Око Ипостаси каждым из нас, в явлении обновлённости Мира жизни, каждым из нас. И максимально, просим Изначально Вышестоящего Отца, растворить любую субстанциональность, любую концентрацию, любую ограниченность, любую заблокированность или иную явленность потенциала жизни, как некого Мира, в организации возможности жизни каждого из нас и предыдущую Мировость, в организации нашего Взгляда, в организации нашей материальной концентрации. Просим растворить и развернуть новую Мировость, в соответствующей организации 4-х Метагалактик 16-ти Миров, в нынешнем и перспективном нашем явлении, в организации и расширении потенциала жизни Мировостью 16-ти Миров 4-х Метагалактик каждым из нас.
 И завершая, растворяя, расплавляя старый потенциал жизни, старую картину Мира, старую функциональность, в организации Материи каждым из нас и синтезом нас этим, просим у Изначально Вышестоящего Отца прощения за любую нашу ограниченность, недопустимость или невозможность каких-то функциональностей, каких-то явлений, каких-то обновлений, в организации материальной жизни, тем  Миром жизни, которым мы жили ранее.  
Завершая старый Мир жизни явлением каждого из нас и вмещая новую Мировость, новый потенциал, новые явления, новые возможности 4-мя Мирами каждой из 4-х Метагалактик, в цельности 16-ти Миров, концентрацией Око Ипостаси, всей явленностью Источником Любви, фрагментом Любви Изначально Вышестоящего Отца, явлением и организацией каждого из нас, Око Ипостаси каждого из нас этим. И возжигаясь, входим в максимально высокую насыщенность и наполненность новой Мировостью Изначально Вышестоящего Отца функциональности каждого из нас, возжигаемся.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Мира жизни Изначально Вышестоящим Отцом, в полноте явления 16-ти Миров 4-х Метагалактик цельностью, организацией и совершенством явления Взгляда Око Ипостаси каждым из нас, обновлённостью  Мира жизни каждым из нас этим. 
 И возжигаясь прямым Синтезом Отца, насыщаясь новым Миром жизни Изначально Вышестоящим Отцом, 16-Миров 4-х Метагалактик, входим в максимальную, высокую явленность Взгляда Око Ипостаси и функциональность явления каждого из нас Око Ипостаси, всем Источником Любви и фрагментом Любви Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас этим.
 И возжигаясь прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Разворачиваемся в физическом явлении, впитывая и всетелесно развёртываясь соответствующей концентрацией стяжённого. Проникаемся всем стяжанием всетелесно и проживаем концентрацию на наши стопы, как новый Путь организации жизни и явление соответствующей Мировости и новой материальной организации, в Пути жизни каждым из нас. 
И заполняясь соответствующей концентрацией 16-ти Миров  4-х Метагалактик соответствующей материальной организацией, Взглядом Око Ипостаси, цельностью явления обновлённости Мировости каждого из нас этим, Мира жизни каждого из нас этим, эманируем, излучаем направляем в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Донецк, в ИВДИВО каждого.
 И выходим из практики. Аминь.
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