29 МФЧС,  26-27 октября 2019г.,  ИВДИВО 262040 ИЦ  Донецк,   Т. Шинкаренко
                                                                                                                        
День 2 Часть 2
 (1:16:47)
 Практика 6   Развертывание, прямым Синтезом ИВО, соответствующей спецификации явления организации Ока 16384-мя концентрациями Метагалактики Фа,
 65536-тью концентрациями Изначально Вышестоящей Метагалактики, 262144-мя концентрациями Высокой Цельной Метагалактики, 1048576-тью концентрациями Истинной Метагалактики, цельностью явления  Ока, соответствующей концентрацией 16-ти Миров,
 4-х Метагалактик, 64-х видов Материи, 256-ти типов Материи цельности явления Истинного Ока Есмь Изначально Вышестоящим Отцом, в организации развёртывания 32-х Частностей.
                           И мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Проникаемся явлением             29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, явлением Изначально Вышестоящей Метагалактики и переходим в зал 65472-рой Высокой Цельности Изначально Вышестояще, развёртываясь и концентрируясь Ипостасями 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Входим в максимальную  проникновенность Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И просим развернуть соответствующую концентрацию явления базового Ока, как явление соответствующей функциональности и реализации каждого из нас, прямым явлением Око Изначально Вышестоящего Отца, как Есмь Изначально Вышестоящего Отца, цельностью явления Ока. И возжигаясь Синтезом, Огнём, Иерархизацией и Условиями Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-мой Высокой Цельности Изначально Вышестояще, развёртываясь Ипостасями 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Отца Истинного Ока Изначально Вышестоящего Отца, как Есмь Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем соответствующую концентрацию явления Есмь Ока Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас. И стяжаем эталонность явления Есмь Ока Изначально Вышестоящего Отца, цельным Око. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, эталонного Учителя Синтеза, в явлении Есмь Ока Изначально Вышестоящего Отца, в организации каждого из нас, цельностью эталонного Ока.
 Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим иерархизировать нас соответствующей концентрацией цельности Есмь Ока Изначально Вышестоящего Отца и ввести нас в концентрацию максимально высокой материальной организации Ока, ракурсом 4-х Метагалактик, с концентрацией явления Изначально Вышестоящей Метагалактики, цельностью явления 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим развернуть соответствующую спецификацию явления Ока, данной концентрацией возможности и формирования оболочек Сфер Ока цельностью 4-х Метагалактик, ракурсом Истинной Метагалактики, в перспективе нашего явления.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем прямой Синтез Ока Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть соответствующую спецификацию явления организации Ока 16384-мя концентрациями Метагалактики Фа, 65536-тью концентрациями Изначально Вышестоящей Метагалактики, 262144-мя концентрациями Высокой Цельной Метагалактики, 1048576-тью концентрациями Истинной Метагалактики, цельностью явления Ока каждым из нас, соответствующей концентрацией 16-ти Миров, 4-х Метагалактик, 64-х видов Материи, 256-ти типов Материи, цельности явления Истинного Ока Есмь Изначально Вышестоящим Отцом, каждым из нас, в организации развёртывания 32-х Частностей соответствующего Взгляда явления Ока, каждым из нас.
 И возжигаясь эталоном Учителя Синтеза, цельности явления Ока, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца максимальную концентрацию Пассионарности Изначально Вышестоящего Отца в центре явления, эталонностью Учителя Синтеза. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Истинную Любовь, эталонного явителя Учителя Синтеза. Стяжаем Есмь Ока Изначально Вышестоящего Отца Учителем Синтеза, каждого из нас.
 И возжигаясь, проникаясь эталонностью и явлением, Учителем Синтеза, возжигаемся максимально высокой концентрацией Пассионарности Ока Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца, развернуть правильный Взгляд Ока каждым из нас, в концентрации акцентации всей нашей подготовки, всех наших возможностей, всех наших компетенций, всей нашей дееспособности, всего нашего Огня и Синтеза, Воли и Духа, Мудрости и Света, Любви и Энергии, в завершении любых предыдущих концентраций, явлений, этапов реализации каждого из нас.
 И просим у Изначально Вышестоящего Отца, развернуть соответствующую концентрацию 32-х видов познания, 32-х видов знания, концентрацией 32-х Частностей, в организации явления Ока, во внешней организованной Среде явления и  действия каждым из нас.
 И просим ввести нас в максимально высокий антропный принцип явления Жизни Истинной Метагалактикой Учителем Синтеза и явлением цельности 4-х Метагалактик, 4-х Миров в каждой из 4-х Метагалактик,16-тью Мировостью и соответствующей организацией материальной явленностью жизни каждым из нас.
 И возжигаясь явлением соответствующей концентрации Есмь Ока Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Позицию Наблюдателя Ока, ракурса Учителя Синтеза каждым из нас. И возжигаемся Есмь Ока Изначально Вышестоящего Отца Учителем Синтеза эталонно, в явлении развёртывания Взгляда Ока Изначально Вышестоящего Отца, как Есмь Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
 И возжигаемся прямой концентрацией явления Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Есмь Ока Изначально Вышестоящего Отца, явлением эталонного Учителя Синтеза, явлением каждого из нас.
 И возжигаясь, развёртываясь данной концентрацией собою, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическое явление. В концентрацию Есмь Ока Изначально Вышестоящего Отца, входит Око Ипостаси. Эталонная концентрация эталонного явления Ипостаси выявляется  Око, Есмь Ока Изначально Вышестоящего Отца, эталонностью Учителя Синтеза. Физически вмещаем Око Изначально Вышестоящего Отца, компактифицируя Око в шишковидную железу, в центре головного мозга, развёртываясь концентрацией Истинной Любви эталонного явления Учителя Синтеза Ока, Есмь Ока Изначально Вышестоящего Отца, физически.
 И эманируем, излучаем, направляем всю концентрацию стяжённого нами в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Донецк и в ИВДИВО каждого из нас.
 И выходим из практики. Аминь.
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