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1д1ч 75.05-120.07
Практика 1. Стяжание 16-рицы Материи от Физики до Ивдивики в синтезе 16 Голограмм Головерсума ИВО, голографическая картина мира Служащего.

Возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь физически каждым из нас. И возжигаясь, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Высоко Цельно Реально Метагалактики Фа явленно. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасным Телом каждого из нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить каждого из нас и синтез нас. И просим ввести каждого из нас в постоянную концентрацию 19-го Синтеза и мы становимся в постоянную концентрацию поток 19-го Синтеза внутренне - внешне каждого из нас, утверждая, постоянную концентрацию 19-го Синтеза на каждом из нас два дня, все два дня Синтеза внутренне и внешне и мы проникаемся.
И возжигаясь мы синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем форму Ипостаси 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь формой Ипостаси развёртываемся ею, облекаясь формой Ипостаси. И возжигаясь им мы синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем 16 Ядер Синтеза 16-ти видов материи каждому из нас. Прося преобразить каждого из нас 16-рицей материи от Физики до Ивдивики и просим изъять старые голограммы, старые голографические картины мира каждого из нас.
И мы проникаемся Пламенем Головерсума Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и пережигаем, сдаём, освобождаемся от старых картин, от старых голограмм, голографий, картины мира просто сдаём, всё, что вокруг вас – ваше, сдаём, пережигаем. То есть не потому, что мир сразу поменяется, надо внутренне освободиться от привязки к этому: «Я вот такая, у меня жизнь такая, у меня перспективы такие». Это ваши нынешние голограммы, которая сложилась как накопление предыдущих видов голограмм. Все голограммы мои, голограммы предыдущих эпох, рас, сдаём, пережигаем. Можете прожить даже некоторое такое давление, плотность в головном мозге. Как раз мозг напрягается немножко, сейчас освобождаемся от старых связок. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим. Мы возжигаемся, возжигаясь материей 16-ью ядрами 16-ти видов материи, возжигаемся 16 Ядром каждым из нас. Синтезируясь с Ивдивикой Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся Ивдивикой Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Сейчас проникаемся, проживите себя Ивдивикой, то есть вы сейчас не только Тело Физическое, вы сейчас чисто Ивдивная Материя, такая, раньше бы сказал Сиаматическая Материя, то есть свободная гибкая аматичность, это материя ваших условий. Можете посмотреть на те условия, которые вокруг вас вертятся. Вы можете увидеть некие тёмные сгустки или светлые пятна, по-разному можете это просмотреть насколько материя для вас комфортна. И вспомните 19 Синтез - это третий горизонт, то есть Головерсум - это третий горизонт, а третий горизонт - это чувства. Надо научиться чувствовать, Чувство это тактильно, обоняние, вкусовое, слуховое, зрительное и так далее, знаковое.
Теперь почувствуйте эту материю, тактильно, она для вас должна стать объективно оформленной, объективной, материальной. Проживите её в себе, и вокруг себя. Владычица как раз концентрирует эту материю в каждом вокруг. 
И возжигаясь, стяжаем Стандарт Ивдивики и стяжаем голографическую картину голограммы Ивдивики. Стяжаем голографическую картину Ивдивики, Ивдивную голограмму и голограмму Ивдивики каждым из нас. Стяжаем Синтез, Волю, Мудрость и Любовь Ивдивики каждым из нас. Прося пережечь, переплавить любые блоки, структуры, мешающие нам адекватно корректно воспринимать, быть, мешающие нам любить материю Ивдивики. Проникаемся Любовью Ивдивики Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Здесь полюбите условия, мы закрываемся, то есть мы не любим, потому что мы закрыты, боимся, потому что материя Ивдивики несёт большой потенциал управления. Мы боимся брать управление в свои руки, поэтому мы закрываемся.
Знаете, представьте атомный реактор, который имеет колоссальный потенциал, иногда проще закрыться от него, в смысле не видеть этого, чтобы не дай бог, что-то наворотить, что называется. Представьте, что вы теперь открываетесь и начинаете проживать Любовь Ивдивики, которая помогает и позволяет вам управлять, взять условия в свои руки и управлять условиями своей жизни. Вы хозяева своей жизни, откройтесь, почувствуйте радость от этого состояния, что вы полноправные хозяева, вы условиями управляете.
Попробуйте почувствовать эту материю, когда начинаете открываться, материя становится лёгкой, гибкой, вариативной. Буквально в ней гибкими становимся, материя очень лёгкая, очень свободная, почувствуйте, поощущайте в том числе. И внутри и вовне под стопами, вокруг сферу Дома вокруг каждого из нас, расширяем Ивдивикой. Охватите всю Планету, всю Метагалактику Материи Ивдивики. У нас границы Планет теперь Солнечная Система, поэтому границы Солнечной Системы. То есть охватите Домом, то есть проживите условия Ивдивики. Расширяемся Ивдивикой на всю Метагалактику, что условие масштаб Метагалактики, представьте масштаб заряда его, масштаб условий Ивдивики, которой мы начинаем действовать. Представьте голографическую картину Мира, мы стяжаем голограмму Головерсум Ивдивики.
Далее мы возжигаемся материей Ятики, синтезируясь с Ятикой Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся Ятикой Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь прося преобразить Ятику каждого из нас. И мы стяжаем Стандарт, стяжаем Синтез, Волю, Мудрость и Любовь Ятики Изначально Вышестоящего Отца прося пережечь, переплавить старые голограммы Ятики, Ятики в смысле кто Я в Восприятии Воли Отца и так далее. И мы проникаемся Ятикой, и тоже чувствуете Ятику, как Ятика раскручивается, разворачивается, вы Есмь Ятика. Мы пережигаем блоки, структуры, всё мешающее нам. Мы стяжаем Стандарты, Законы, Имперации, Аксиомы, Начала, Принципы, Методы и Правила Ятики каждому из нас. 
Материи Воли, проще проживите Волю Ятикой – Я, Я Есмь Ятика. Пережигаем старые виды Учения, просим Аватаров Синтеза изъять старые голограммы, учения старых эпох, религий, учений и так далее, и так далее, эзотерики, всё, что было тогда-то. Плавим, пережигаем, сдаём, аннигилируем. Освобождаемся и стяжаем Учение Синтеза и голограмму, Головерсумную голограмму, головерсум Ятики Учения Синтеза, голограмму Учения Синтеза.
Учение Синтеза главное цельное центральное, войдите в эту голографическую Реальность Ятики: Я Служащая, Я Посвящённая, и мы сдаём человеческие старые голограммы и стяжаем голограмму Служащего, голограмму Я Есмь Служащий, Я Есмь Ипостась, Я Есмь Учитель, Владыка, Аватар по должности. Стяжаем Учение Синтеза как главное цельное центральное.
Проживите Ятику как материю Законов, материю Воли и вы источник Я Есмь Воля Отца. Это Воля внутри Отца, Воля Отца внутри каждого из нас звучит. И начинаем, проживите свободно когда Ятика начинает разворачиваться, также развернитесь до границ Метагалактики. То есть не только в сфере ИВДИВО каждого, а  сфера ИВДИВО развернулась на всю Метагалактику, мы охватываем материей Ятики всю Метагалактику 
И проживите свободу Воли, Волей Изначально Вышестоящего Отца Я Есмь Отец, Я Есмь Служащий, Учитель Синтеза. Проживите, кто может быть главнее? состояние Есмь Воля Отца, Отец выше всех, Отец самый главный, Отец вершина, первый Я Есмь Воля Отца. И вот состояние в вас: «Я Есть Отец», «Я Есмь Воля Отца» – проживите. Это главность в вашей Жизни, когда кто может быть против, что может пойти не так, когда Я Есмь Воля Отца.
Состояние свободы, я никому ничего не обязан, я никому ничего не должен, свобода. Не в смысле наплевать, а когда звучит от вас Воля Отца. И все мои хотелки пережигаются. Я Есмь Воля, я не натягиваю Отца на себя, я погружаюсь в материю Ятики и Ятика звучит во мне и вокруг меня. Проживите Ятику течением Материи Воли, эту внутреннюю и внешнюю свободу, при этом не растворяйтесь в ней, то есть держите фиксацию Тела.
Теперь стяжаем Головерсум, голограмму Ятики, голографическую картину мира Ятики, что вы Духом творите, какие  цели, перспективы ставите, мечты, цель, то-то достигнуть и так далее. Теперь устремитесь к Ятике, проживите, как Ятика помогает вам достигать этого. Когда она в вас, как бурный поток реки, который вас ведёт, когда вы прилагаете минимум усилия, а Воля в вас звуча, начинает отстраивать любые виды материи.
Далее мы возжигаемся Имтикой, синтезируемся с Имтикой Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем, возжигаемся Имтикой. Стяжаем Стандарты, стяжаем Синтез, Волю, Мудрость и Любовь Имтики. Стяжаем Творение, Созидание, Репликации и Жизнь Имтики каждого из нас. И стяжаем Стандарты, Законы, Императивы, Аксиомы, Начала, Принципы, Методы и Правила Имтики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И просим пережечь любые блоки, структуры, мешающие, то есть закрывающие нас от Имтики. Имтика – Императивы умение нести Свет Материи, новое, структуры и так далее. И мы стяжаем голограмму, Головерсум Имтики и голографическую картину Имтики каждому из нас. Проживите Имтику теперь, почувствуйте её, вот здесь другая такая, лёгкая свободная материя, кстати говоря. Она светлая, светлая опять-таки по ощущениям, проживаниям и попробуйте её увидеть, лёгкую текучесть такую, свободность, гибкость, вариативность. Попробуйте различить её, и Имтика как раз фиксируется на каждом. И возжигаясь этим, преображаясь этим, стяжаем Имтику Головерсума и Головерсум Имтики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И далее мы возжигаемся Октикой, синтезируемся с Октикой Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и проникаемся Октикой Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез, Волю, Мудрость, Любовь Октики. Стяжаем Творение, Созидание, Репликацию и Жизнь Октики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Стяжаем Стандарты, Законы, Императивы, Аксиомы, Начала, Принципы, Методы и Правила Октики. Октика, проживите Октику, здесь проживите состояние такого некого стояния. То есть состояние, Октика это Сила это Движение, это Пассионарность. Откройтесь к этой Материи внутри и запустите процесс. Знаете, когда вы Октикой начинаете жить, и она Сила, она начинает вас вводить в такую Пассионарность, избыточность, заряженность, цельность, когда вы смотрите на жизнь Оком или Окски. Любовь, проникнитесь Любовью как таковой. Возжигая все 256 Частей материи Октики, пережигая любые блоки, структуры в Частях, когда Часть закрыта от чего-то, от кого-то, от ситуаций, от людей, от возможностей.
И стяжаем Головерсум Октики и Октику Головерсума Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжаем голографическую картину Октики, такое Окское Голограмма, Голограмму Ока. Попробуйте этой голограммой Ока посмотреть на окружающий мир внутренне, её состояние такое гармония равности, когда ни плохо, ни хорошо. А просто такой Окский взгляд – это есть.
Далее мы возжигаемся Фатикой, синтезируемся с Фатикой Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся Фатикой Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Почувствуйте Фатику, пережигая старые Голограммы Фатики. Здесь знаете такое, у некоторых звучит такое состояние Фатум, Фатум – как неизбежная. Фатика это новое Начало, это возможности ничего не определено за меня заранее. Я Творец своей жизни, проживите материю Фатики, лёгкую текучую, состояние такое, проживание, по телу проживается некое состояние, как будто вакуум, но при этом там есть всё. Состояние вакуум, там не вакуум, даже сложно передать. Проникаемся Кут Хуми Фаинь Фатикой, стяжаем Синтез Фатики, Волю, Мудрость, Любовь Фатики каждому из нас. Стяжаем Творение, Созидание, Репликацию, Жизнь Фатикой каждым из нас.
Стяжаем Стандарты, Законы, Императивы, Аксиомы, Начала, Принципы, Методы, Правила Фатики Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить каждого из нас Фатикой. Проживите Фатику как Фа в Хум каждого. В Хум Отца звучит Фа, Фа звук Созидания, вы Творцы это 12 видов материи, которую мы начинаем творить, созидать, творить что угодно, новые Начала, что вам надо. И вы как Творцы можете сделать невозможное, то есть из Фа, выявляя новые Начала. Проживите материю Фатики как безграничный масштаб возможности, расширяясь ею на всю Метагалактику, проживите масштаб Метагалактики в вас, где колоссальные возможности, того что вы придумать даже не можете, всё есть. Такой бесконечный банк возможностей, образно говоря, там бесконечные концентрации возможностей, откройтесь, проживите эту материю. 
Стяжаем Головерсум Фатики и Фатику Головерсума Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Развёртывая голограмму Фатики в картине мира каждого из нас, голографическую картину мира Фатики. Такое состояние невозможное возможно. Просто вживитесь в состояние, когда всё возможно.
Далее мы возжигаемся материей Матики, синтезируясь с Матикой Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Матику Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Стяжаем преображение Головерсума Матики каждого из нас. Старые Матрицы сжигаем, стяжаем Стандарт, стяжаем Синтезы, Синтез Матики, стяжаем Волю Матики, Мудрость Матики, Любовь Матики, Творение Матики, Созидание Матики, Репликацию Матики, Жизнь Матики.
Стяжаем Стандарты Матики, Законы, Имперации, Аксиомы, Начала, Принципы, Методы и Правила Матики. Стяжаем Головерсум Матики, Матику Головерсума. Стяжаем голограмму Матики, голографическую картину мира Матики каждому из нас, свободная текучая матрица, то есть матричность мира. То есть Матика это как раз умение складывать нужные матрицы. И возжигаясь.
Возжигаемся Материей Нитики, синтезируясь с Нитикой Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем и возжигаемся Нитикой Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Освобождая Нитику каждого из нас от старых блоков, структур и проникаясь, мы стяжаем Синтез Нитики, Волю Нитики, Мудрость Нитики, Любовь Нитики, Творение Нитики, Созидание, Репликацию, Жизни Нитики. 
Стяжаем Стандарты, Законы, Имперации, Аксиомы, Начала, Принципы, Методы и Правила Нитики. И возжигаясь стяжаем Голограмму Нитики, стяжаем Головерсум Нитики и Нитику Головерсума Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем голографическую картину мира Нитики, Нитика это можно как Струнная Теория, Теория Струн. Нитика это как Нить Синтеза, Синтез, проживите Нитику, только не проживайте её такими канатами. То есть попробуйте вжиться в материю Нитики, здесь тоже можно прожить некую текучесть, состояния движения и так далее, просто проникаемся.
Далее возжигаемся материей Мощики. Синтезируясь с Мощикой Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем  Мощику Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся Мощикой прося преобразить Мощику каждого из нас, освобождаясь от старых блоков, структур Мощи, Мощики, эффективности Жизни. И стяжаем Синтез Мощики, Волю Мощики, Мудрость Мощики, Любовь Мощики, Творение, Созидание, Репликацию, и Жизнь Мощики Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Стяжаем Стандарты, Законы, Имперации, Аксиомы, Начала, Принципы, Методы и Правила Мощики. Правила вашей Жизни, ваша Жизнь. И мы проникаемся Мощикой, освобождаясь от старой Голограммы Мощи, всю немощь пережигаем Мощью. Мощь это эффективность, тот самый кайф жизни, свобода, лёгкость движения, жизни, вариативность.
Мы проникаемся Мощикой, стяжаем Головерсум Мощики и Мощику Головерсума Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжаем голографическую картину Мощики каждому из нас, пережигая старые структуры, блоки, открываемся, также развёртываемся на всю Метагалактику Мощикой.
Далее мы возжигаемся материей Аматики. Синтезируясь с Аматикой Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся Аматикой (сейчас быстрее пойдём). Стяжаем Синтез Аматики, Волю Аматики, Мудрость, Любовь, Творение, Созидание, Репликацию, Жизнь Аматики. Стяжаем Стандарты, Законы, Имперации, Аксиомы, Начала, Принципы, Методы и Правила Аматики. Стяжаем Головерсум Аматики и Аматику Головерсума, стяжаем Аматическую картину, Аматическую голограмму, голографическую картину мира каждому из нас. Аматика – это ещё права. Проживите Аматику. 
Далее мы, возжигаясь, синтезируемся, возжигаемся материей Атмики, синтезируемся с Атмикой Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся Атмикой Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Атмой, материей Духа. 
И возжигаясь этим пространством в том числе, мы стяжаем, проживите Атмику. Мы стяжаем Стандарты Атмики, стяжаем Синтез Атмики, Волю Атмики, Мудрость, Любовь, Творение, Созидание, Репликацию, Жизнь Атмики. Стяжаем Стандарты, Законы, Имперации, Аксиомы, Начала, Принципы, Методы и Правила Атмики. 
И возжигаясь этим стяжаем Головерсум Атмики и Атмику Головерсума, стяжаем Атмическую голограмму Мира каждого из нас, Атмическую картину мира каждого из нас. Переживаем в Духе структуры, блоки, безидейность. То есть новые идеи, представьте материю Идей, Пространств расширяемся на всю Метагалактику минимум на всю Планету Земля масштабами Солнечной Системы, границами Солнечной Системы пространством. Освободите свой Дух, Атму.
Далее мы возжигаемся материей Буддики, синтезируемся Буддикой Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся Буддикой Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Буддики, Волю, Мудрость, Любовь, Творение, Созидание, Репликацию и Жизнь Буддики. Стяжаем Стандарты, Законы, Имперации, Аксиомы, Начала, Принципы, Методы и Правила Буддики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Стяжаем, прося освободить от старых голограмм Буддики, там Сознание, старые голограммы Сознания, старые голографические картины сутевых связок и так далее и так далее, освобождаемся и проникаемся Буддикой Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Головерсум Буддики и Буддику Головерсума. Стяжаем голографическую картину Буддики, Буддическую картину, Буддическую голографическую картину мира каждого и нас.
Далее мы возжигаемся Причинникой. Синтезируемся с Причинникой Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Причиннику Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Причинники, Волю, Мудрость, Любовь Причинники. Стяжаем Творение, Созидание, Репликацию, Жизнь Причинники. Стяжаем Стандарты, Законы, Имперации, Аксиомы, Начала, Принципы, Методы и Правила Причинники. 
И возжигаясь Причинникой стяжаем Головерсум Причинники, Причиннику Головерсума Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжаем Причинную картину мира, голографическую картину мира. Пережигая старые причины, причинно-следственные связи, освобождая причинность. Иногда бывают проблемы закрытости, когда мы не готовы принять причины в себе, обвиняя других, мы не видим причины в себе. Освобождаемся от старых голограмм Причинники, сдаём старые причины, старые голограммы причин. Я так вижу, причины вот в этом, в этом – это наше восприятие, сдаём. Проникаемся Причинами Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Головерсум, голограммы Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Тоже попробуйте почувствовать причину, Причиннику.
И далее возжигаясь мы возжигаемся Менталикой. Причинникой до Метагалактики расширяемся. 
Далее мы возжигаемся Менталикой, синтезируясь с Менталикой Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Менталику Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаясь Менталикой Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, пережигаем блоки, установки, структуры Менталики каждого из нас. Стяжаем Синтез Менталики, Волю Менталики, Мудрость Менталики, Любовь Менталики, Творение, Созидание, Репликацию, Жизнь Менталики Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Стяжаем Стандарты, Законы, Имперации, Аксиомы, Начала, Принципы, Методы и Правила Менталики каждого из нас. Старые ментальные установки я так вижу – сжигаем. 
Проникаемся Менталикой Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Далее возжигаемся, стяжаем Головерсум Менталики и Менталику Головерсума Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжаем Ментальную голограмму мира, голографическую картину мира каждому из нас. Также развёртываемся на всю Метагалактику Менталикой, проживите материю Менталики.
Далее мы возжигаемся Астраликой синтезируясь с Астраликой Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем, возжигаемся Астраликой Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь прося преобразить, пережечь старые блоки, структуры Астралики, помочь каждому переключиться нам на Метагалактическую Астралику, выведи из зависимости планетарные, плановые Астралики. 
И возжигаясь Астраликой, мы стяжаем Синтез Астралики, Волю Астралики, Мудрость Астралики, Любовь Астралики, Творение, Созидание, Репликацию и Жизнь Астралики Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Стандарты, Законы, Имперации, Аксиомы, Начала, Принципы, Методы и Правила Астралики. 
Стяжаем Головерсум Астралики и Астралику Головерсума Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Астральную голографическую картину мира каждому из нас. Расширяясь Астраликой на всю Метагалактику. Психозы – внутреннее состояние, депрессии пережигаем, освобождая Астралику на Чувства Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, расширьтесь освободитесь, охватите всю Метагалактику Астраликой, проживите масштабность Астралики, чувственные состояние Чувств.
Далее возжигаемся Эфирикой, синтезируясь с Эфирикой Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем, возжигаемся Эфирикой Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Преображаемся Эфирикой прося пережечь старые структуры, блоки Эфирики, старые Восприятия Эфирики, старые Голограммы Эфирики, эфирные связи, привязки, структуры, зависимости и так далее и так далее. Пережигаем, освобождая Эфирику, почувствуйте Эфирику, поощущайте кожей, почувствуйте тактильно и так далее, визуально. 
И мы стяжаем Синтез Эфирики, Закон, Волю Эфирики, Мудрость Эфирики, Любовь Эфирики, Творение Эфирики, Созидание Эфирики, Репликации Эфирики, Жизнь Эфирики. Стяжаем Стандарты, Законы, Имперации, Аксиомы, Начала, Принципы, Методы и Правила Эфирики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Преображаемся Эфирикой, стяжаем Головерсум Эфирики и Эфирику Головерсума Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Эфирные голограммы картины мира и также расширяемся на всю Метагалактику Эфирикой каждого из нас.
Далее возжигаемся Физикой, синтезируемся с Физикой Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся Физикой Аватаров Синтеза прося освободить Физику каждого из нас старых блоков, структур, привычек, голограмм, навязанных жёстких и так далее. Проживите Физику Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, насколько они свободны в физике физически. Лёгкость, свободу, здоровье и так далее. Просто вживитесь, проживите Физику Аватаров Синтеза Я Есмь Кут Хуми Фаинь телом их проживите Физикой, физичностью. Мы пережигаем Физику, то есть Физика это не только тело это ещё физичность всех ваших Частей. Физичность 256-ти Частей, они тоже должны быть физичными – Физика. 
И мы стяжаем Синтез Физики, Волю, Мудрость, Любовь, Творение, Созидание, Репликацию, Жизнь Физики каждого из нас. Стяжаем Стандарты, Законы, Имперации, Аксиомы, Начала, Принципы, Методы и Правила Физики Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и возжигаемся Физикой Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Головерсум Физики и Физику Головерсума и стяжаем Физические голограммы. Голограмма должна быть физична, плотна. Мы стяжаем Физические голограммы картины мира, Физичность Головерсума, Физичность голограммы. 
И возжигаемся этим мы возжигаемся 16 материями, сейчас возжигаемся цельно Синтезом 16-ти материй, от Физики до Идивики пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Посмотрите теперь на Аватаров Синтеза на зал ИВДИВО цельно, цельно 16-тью, когда нет отдельно, а есть цельный Взгляд. Знаете, когда пазлы сошлись, когда цветная картинка, каждая материя дала свой цвет, свою возможность, свою проживательность, свою чувствительность.
 И мы, возжигаясь этим синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь развёртываемся в зале 16385-ти Высоко Цельно Реально Метагалактики Фа явленно становясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 19-го Синтеза в форме. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом мы синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить каждого из нас и синтез нас 16-ю видами материй в Синтезе 16-ти Голограмм Головерсума Изначально Вышестоящего Отца и в синтезе 16-ти видов материй преобразить Головерсум каждого из нас. И возжигаясь, мы стяжаем 16 Ядер Синтеза материи Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас с 16-ью голограммами видов материи.
И мы стяжаем Ивдивику Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ятику Изначально Вышестоящего Отца, Имтику, Октику, Фатику, Матику, Нитику, Мощику, Аматику, Атмику, Буддику, Причиннику, Менталику, Астралику, Эфирику, Физику Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И мы возжигаясь 16-ю видами материи стяжаем Цельное Ядро 16-ти Видов Материи в каждом из нас прося синтезировать 16 видов материи в каждом из нас и преобразить все Части каждого из нас 16-ю видами материи прося завершить любые блоки, структуры, закрытости от данных видов материи, в каждом из нас и расширить Восприятие Чувства в Голограмму 16-ти видов материи минимум Метагалактикой Фа Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И мы расширяемся голограммой в голографическую картину 16-ти видов материи на всю Метагалактику, мы стяжаем Головерсум ракурсом 16-ти видов материи каждый из нас, входя в голографическую картину мира Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, где каждый в Центре Метагалактики Фа. Вся Метагалактика вокруг как одна большая Голограмма, плотная, физичная. Вообразите вокруг ИВДИВО каждого, Метагалактика с Галактиками, Планет с Солнцем и так далее, плотна, физична прося Отца завершить старые формы голограмм, старые формы Чувств, всё несоответствующее и некорректное ракурсом Головерсума Изначально Вышестоящего Отца и 16-ти видов материи Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И возжигаясь этим мы синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь преображаемся этим.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение каждый из нас развёртываясь в Физической Реальности всем стяжённым и возожжённым. Вспыхивая 16-ью видами материи, стяжаем Новые Голографические Картины Мира Служащего.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО Елабуга, эманируем 7 миллиардам 600 миллионам жителям Планеты Земля. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь, выходим из практики. Аминь.
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