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Практика 2.  Стяжание Голограммы Головерсума Служащего с голографической картиной Служащего Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся Ипостасью 19-го Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 16320-ти Высоко Цельно Реально Метагалактики Фа явленно. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 19-го Синтеза в форме. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание явления Головерсума Изначально Вышестоящего Отца с развёртыванием Голограммы Головерсума Служащего с развёртыванием в Головерсуме каждого из нас голографической картины Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, развёртываемся в зале 16385-ти Высоко Цельно Реально Метагалактики Фа явленно. Становимся в зале Ипостасью 19-го Синтеза в форме. И возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание явления Головерсума Изначально Вышестоящего Отца с соответствующей отстройкой каждого из нас, преображением каждого из нас.
И возжигаясь стяжаем Ядро Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Сферу Головерсума с 16384 Оболочками Сферы Головерсума Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 4096 Чакр Чувств Головерсума Изначально Вышестоящего Отца с 4096 видами Чувств в каждую Чакру  Головерсума Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Тело Головерсума прося оформить телесно Головерсум каждого из нас формой. И мы проникаемся Телом Головерсума Изначально Вышестоящего Отца оформляясь каждым из нас Головерсумом. 
И синтезируясь с Головерсумом Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Головерсума Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем максимальную концентрацию Синтеза Головерсума в Головерсум каждого из нас.
[bookmark: _GoBack]И мы стяжаем в Голограмму Служащего Изначально Вышестоящего Отца 4096 Чакр Головерсума каждого из нас прося развернуть голографическую картину Служащего Изначально Вышестоящего Отца в Головерсуме каждого из нас. И возжигаясь, развёртываясь Головерсумом Служащим, Голограммой Служащего, мы синтезируемся  Головерсумом каждого из нас с Головерсумом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Репликацию Головерсума Изначально Вышестоящего Отца в Головерсум каждого из нас Посвящённым прося перевести каждого из нас и синтез нас из человеческого Восприятия человеческих чувств минимально на Чувства Посвящённого. И мы стяжаем Головерсум Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в усиление голографической картины Посвящённого, как десять управляет три, прося Изначально Вышестоящего Отца завершить старые некорректные, ненужные голограммы, картины, если таковые остались в каждом из нас. Внутри сложите состояние, когда не просто вы вокруг – внутри Служащий, Посвящённый, то есть минимум Посвящённый. С Посвящённого начнём: «Я Посвящённый» - такое самоощущение, проживание, чувства. Человек -  это кто в материи, Посвящённый - это кто управляет в материи, права управления материи. Войдите в состояние прав управления материей. Я управляю материей внутренне. Человек зависим от внешних условий, факторов, Посвящённый складывает условия.
И возжигаясь этим, преображаясь мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся этим.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение каждого из нас. Развёртываемся физически всем стяжённым, возожжённым, вспыхивая Посвящённым возжигаясь Головерсумом, развёртывая Голографическую Реальность: Посвящённый, Служащий. 
Сейчас проживите себя физически Посвящённым – Человек, который управляет, Человек, который стремится найти, достигнуть следующих Прав Управлений Материи, который не зависит от кого-то, от чего-то.
И возжигаясь эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО Елабуга, в подразделение ИВДИВО Служения каждого из нас -Челны и ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь. Выходим из практики. Аминь.
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