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Практика 3.  Практика-Тренинг действия Головерсумом Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся всем синтезом каждым из нас. Возжигаемся Ипостасью 19-го Синтеза в форме. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь физически каждым из нас, мы, возжигаясь, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Высоко Цельно Реально Метагалактики Фа явленно. Становимся в зале Ипостасью 19-го Синтеза в форме. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Практику-Тренинг действия Головерсумом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Правила действия, Правила Головерсума Изначально Вышестоящего Отца. Впитываем, проникаемся Правилами. Правила – Правами ведующий.
Стяжаем Методы Головерсума и проникаемся Методами Головерсума Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить методики каждого из нас на Методы Головерсума Изначально Вышестоящего Отца. Мы плавим старые методы внешние человеческие, пережигаем. Проникаемся Методами Посвящённого, реплицируясь Методами Посвящённого. Матрично впитайте, это не долгий процесс, а просто цельно компактно впитываем. Далее стяжаем 
-  Принципы Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем
-  Начала Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 
- Аксиомы Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 
- Императивы Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем
- Законы Головерсума Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем
- Стандарты Головерсума Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, в зал Головерсума ИВДИВО. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и углубляясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 
- Меру Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, 
- Знания Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, 
- Константы Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, 
- Красоту Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, 
- Окскость Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, 
- Истинность Головерсума Изначально Вышестоящего Отца,
- Сверхпассионарность Головерсума Изначально Вышестоящего Отца и
- Ивдивность Головерсума Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь этим, преображаясь этим. Мы возжигаемся Головерсумом каждого из нас, развёртываясь в Сферу Головерсума вокруг каждого из нас. И возжигаясь, проживите себя в центре Сферы. Причём Ядро фиксируется на головной мозг, сфера вокруг большая, проживите её свободно, такая большая сфера. Там друг с другом не пересекаются, поэтому не переживайте.
И оформляем то Условие, которое вы, представьте через месяц, через год, через месяц, через два. Что вы запланировали, проживите себя естественно в этой среде, когда вы стоите, а вокруг вас начинают разворачиваться Голографическая Реальность, картина того, что вы хотите. Когда вы это не хотите, а вы это уже владеете, оно уже сложилось. Представьте, что это уже есть и проживите это состояние.
И внутри оформляем нужную матрицу организации, если вам реально это надо. Сделайте что-то такое, более-менее вам, то, что вы можете поверить и реализуемое. Такое не из области фантастики, чего-нибудь такое, более или менее для вас привычно. Ну как не привычно, а именно, чуть на шаг дальше, что вы хотели, куда вы устремляетесь, представьте – это сложилось в лучшем виде, которое вы себе желаете. 
Там вплоть до детального: обстановки, среды, состояния и вы находитесь внутри этой реальности представьте, вживаетесь в неё, вы как будто ходите там в том месте, вы статичны, не важно. Проживите, что это всё живое. По времени тоже определить там, месяц или неделя, или больше перспектива. Начните что-то такое с более-менее близкого. Вживитесь в это состояние, задача натренироваться и внутри сложить нужную матрицу – это уже сложилось.
Вы можете подвигаться с ним, не обязательно стоять статично, вдохните в неё жизнь. Она не должна быть статичной картиной, жизнь должна двигаться, то есть, должно быть состояние – вплоть до запахов, вплоть до тактильного ощущения, внутреннее ощущение такое, что вы ощущаете. Получите удовольствие от процесса, только не должно быть для вас иллюзий, для вас должно быть физично, реально. Проживите себя, почувствуйте себя управляющим, что вы это делаете, что вы главный. И проживите, как материя под вас подстраивается, материя начинает от вас, вы начинаете – материя под вас подстраивается. Вы Ядро, вы Источник. Вы главный в этом, вы законодатель, и каждое ваше движение, ваше желание, материализируется, старается быстро подстраиваться под вас.
Теперь Голограмма, Сфера начинает компактифицироваться. Реальность схлопывается вам в центр, то есть в Ядро Головерсума, в головной мозг, в центровку, в оджас. Также можно будет здоровье и так далее, то есть в любой аспект вашей жизни. И возжигаясь этим, вспыхивая всем собою Головерсумом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Реально Метагалактики Фа, явленно. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 19-го Синтеза в форме. И возжигаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца утвердить данную голограмму, стяжая концентрацию Огня и Синтеза на весь, на сложенную Голограмму каждого из нас. Как управленцы вы сложили. Теперь стяжаем у Отца Синтез, чтоб оно вошло в условия, начало действовать.
И проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь этим, преображаясь. Здесь тоже проживите, с одной стороны просим Отца, стяжаем у Отца. Но при этом мы не просители, в смысле я вот навооброжал, Отец помоги. А мы как управленцы, проживите себя управленцем, который в команде с Отцом, то есть один на один с Отцом. Отец возжигает, даёт Огненный Потенциал, а вы материализуете его. Это не отменяет того, что надо будет прилагать усилия, действовать, в материи привыкли действовать, но Головерсум поможет. То есть картина Голограммы сама по себе поможет нам притянуть нужную материю. Голограмма становится овеществлённой, физичной. Из Огня, от Огня до Вещества надо довести.
И возжигаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, преображаясь. Сейчас Отец говорит: «Теперь забудьте, про то, что вы сделали». Не в смысле методика, а вот то, что вы заложили, попросили, сложили как матрицу. Не в смысле, этого не будет, смысл в том, что вы не должны быть от этого зависимы. То есть иногда мы настолько грандиозные планы себе формируем, а потом мечтаем, цепляемся за это. В итоге даже то, что должно было бы случиться, мы сами и, то есть складываем сопротивление, мешаем реализоваться. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое выражение каждого из нас. И вспыхивая Головерсумом, вспыхивая, развёртываясь Голограммой, развёртываемой каждым из нас, сложенной каждым из нас в оджасе, в центре головного мозга.
Мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО Елабуга, в подразделение ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
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