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Практика 5. Стяжание Ядра Жизни Изначально Вышестоящего Отца, переход в восьмую Метагалактическую 16-ю Планетарную Расу Изначально Вышестоящего Отца. Перевод из 16-цы в 32-ричное явление Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся Ипостасью 19-го Синтеза в форме. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Вышестояще Реально, Высоко Цельно Реально Метагалактики Фа явленно. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь Ипостасью 19-го Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас итогами ночного обучения подготовки каждого из нас. Впитываем весь объем Огня Синтеза ночной подготовки с расшифровкой матрично, физически в каждом из нас, со всеми рекомендациями.
И возжигаясь им и преображаясь этим. Мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить каждого из нас и синтез нас, всеми изменениями распоряжений Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь этим, преображаясь этим. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Реально Метагалактики Фа явленно, развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 19-го Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем: Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и Синтез нас. И возжигаясь, преображаясь, стяжаем Ядро Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Прося преобразить Ядро Жизни каждого из нас и перевести каждого из нас, стяжаем переход, стяжаем 8-ю Метагалактическую, 16-ю Планетарную Расу Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Прося преобразить каждого из нас 8-ой Метагалактической, 16-й Планетарной Расой и зафиксировать в каждом из нас, развернув новый масштаб жизни, концентрацию жизни 8-ой Расы Метагалактической Расы в каждом из нас в Ядре Жизни, мерой стяжания каждого из нас. То есть фиксация будет, у кого есть Абсолют Изначально Вышестоящего Отца – переходит, все остальные фиксацию получают, и оно включится, когда будет полное стяжание.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас на минимальное 32-ричное явление выражения Изначально Вышестоящего Отца, прося перевести каждого из нас из 16-цы в 32-рицы явления Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически, минимально, то есть минимально 32-рично, максимально можно дальше. И возжигаясь этим, преображаемся.
И возжигаясь 32-ричным явлением и выражением Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение 4096-ти Ядер Синтеза Частей Изначального Вышестоящего Отца в каждом из нас, в Ядре Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и стяжаем 4096 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Прося реплицировать Огонь Ядра Жизни во все Ядра, то есть, просим зафиксировать преображение Жизни каждого из нас во все, всеми Ядрами Синтеза в каждом из нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим. 
И возжигаясь, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое выражение каждого из нас. Развёртываясь физически всем стяжённым и возожжённым. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО Елабуга, в подразделение ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
И возжигаясь, преображаясь. Выходим из практики. Аминь


Набор практики Аватар Синтезностей ИВО179 ВЦ 16301ВЦР Челны, ИВАС Святослава
Олеси, Аниса Садыкова 
Проверила Аватар Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 127 ВЦ 16320 ВЦР Елабуга, ИВАС Кут Хуми Фаинь Ипостась Елена Салахова.
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