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Практика 7. 32 Организации Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО каждого.

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся Ипостасью 19 Синтеза в форме. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь физически каждым из нас. И, возжигаясь, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Высоко Цельно Реально Метагалактики ФА явленно, становимся в зале Ипостасью 19 Синтеза в форме. 
И, возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас 32-мя Организациями Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, согласно изменениям распоряжений Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И, возжигаясь, стяжаем 32 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 32 Ядра Организаций, прося аматизировать, аннигилировать, отстроить, преобразить ИВДИВО каждого из нас на расширение, углубление, усиление ИВДИВО каждого из нас с 16-ти Организаций на 32-е Организации.
И возжигаясь этим, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, развёртываемся в зале его 16385-ти Высоко Цельно Реально Метагалактики ФА явленно, становясь в зале Ипостасью 19 Синтеза в форме.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и расширить его с 16-ти Организаций на 32 Организации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в прямой реплицируемости 32-х Организаций Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И, возжигаясь, стяжаем 32 Ядра Синтеза Организаций Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И, возжигаясь этим, стяжаем Организацию Поядающего Огня, стяжаем Ядро, Сферу и Нить. 
Стяжаем Организацию Физического Миро-Тела, стяжаем Ядро, Сферу, Нить. 
Стяжаем Организацию Тонкого Миро-Тела, Ядро, Нить, Сферу.
Стяжаем Организацию Метагалактического Мирового Тела. Стяжаем Ядро, Сферу, Нить Организации. 
Стяжаем Организацию Синтезного Мирового Тела, стяжаем Ядро, Сферу, Нить. Стяжаем Организацию Частностей Аппаратов Систем Частей, стяжаем Ядро, Сферу, Нить. 
Стяжаем Организацию Аппаратов Систем Частей, стяжаем Ядро, Сферу, Нить. Стяжаем Организацию Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Сферу, Ядро, Нить.
 Стяжаем Организацию Частей Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро, Сферу, Нить. 
Стяжаем Организацию Посвящений Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро, Сферу, Нить.
 Стяжаем Организацию Статусов, стяжаем Ядро Статусов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро, Сферу, Нить.
Стяжаем Организацию Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро, Сферу, Нить.
Стяжаем Организацию Синтезностей Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро, Сферу, Нить.
Стяжаем Организацию Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро, Сферу, Нить.
Стяжаем Организацию Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро, Сферу, Нить.
Стяжаем Организацию Изначально Вышестоящего Дома Аватара Изначально Вышестоящего Отца – 16-ю организацию. Стяжаем Ядро, Сферу, Нить.
Стяжаем Организацию Страны Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца, Ядро, Сферу, Нить.
Стяжаем Организацию Общества Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро, Сферу, Нить.
Стяжаем Организацию Метагалактического Агентства Информации Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро, Сферу, Нить.
Стяжаем Организацию Экономики Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро, Сферу, Нить.
Стяжаем Организацию Технологической Креативности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро, Сферу, Нить.
Стяжаем Организацию Космической Культуры Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро, Сферу, Нить.
Стяжаем Организацию Метагалактической Нации Человека Планеты Земля, стяжаем Ядро, Сферу, Нить.
Стяжаем Организацию Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Организации, Сферу, Нить.
Стяжаем Организацию Метагалактического Центра Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро, Сферу, Нить.
Стяжаем Организацию Метагалактической Гражданской Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро, Сферу, Нить.
Стяжаем Организацию Психодинамики Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро, Сферу, Нить.
Стяжаем Организацию Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро, Сферу, Нить.
Стяжаем Организацию Метагалактической Академии Наук Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро, Сферу, Нить.
Стяжаем Организацию Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро, Сферу, Нить.
Стяжаем Организацию Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Организации, Сферу, Нить.
И стяжаем Организацию Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, стяжаем Ядро, Сферу, Нить.
И вспыхиваем 32-мя Ядрами, 32-мя Сферами, 32-мя Нитями, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем цельное Ядро 32-х Организаций ИВДИВО каждого из нас. И возжигаясь, вспыхиваем цельным Ядром 32-х Организаций. 
Стяжаем цельную сферу ИВДИВО каждого из нас в синтезе 32-х Организаций. 
Стяжаем цельную Нить ИВДИВО каждого из нас в синтезе 32-х Нитей Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхиваем цельным Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 32-х Организаций ИВДИВО каждого из нас. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в целом, синтезируясь Ядро в Ядро, Нити в Нить, Сфера в Сферу, прося реплицировать 32 Организации ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО каждого из нас. Стяжаем прямую 32-ричную репликацию и реплицируемся, расширяя сферы ИВДИВО каждого из нас на масштаб ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, аматизируя, аннигилируя любые структуры, блоки, мешающие, ограничивающие каждого из нас. Стяжаем 32 Синтеза Организаций. Сферу внутри заполняем, концентрируем 32-ричным Огнём Организаций, 32-ричным Синтезом Организаций. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человека Изначально Вышестоящего Отца в центре ИВДИВО каждого из нас. И, возжигаясь, развёртываемся Человеком Изначально Вышестоящего Отца в центре – Ядро, центровку каждого из нас.
И, возжигаясь этим, преображаясь, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца переформатировать условия Дома каждого из нас, Изначально Вышестоящего Дома каждого из нас условиями Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И мы расширяемся.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение каждого из нас, развёртываемся физически всем стяжённым, возожжённым, вспыхивая Ядром, Нитью, Сферой Дома в синтезе 32-х Организаций физически каждым из нас, 32-ричным Ядром, Синтез Ядром, Человеком Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь, преображаясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИВДИВО Елабуга, в Подразделение ИВДИВО Служения каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас. 
И, возжигаясь, преображаясь, выходим из практики. Аминь.
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