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Практика №8. Стяжание явления новой обновлённой Изначально Вышестоящей
Иерархии Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся Ипостасью 19-го Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь физически, возжигаясь, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Высоко Цельно Реально Метагалактики Фа явлено. Становимся в зале Ипостасью 19-го Синтеза в форме. 
И развёртываясь, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 256 Ядер Синтез Синтезов Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. 
Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание явления новой обновлённой Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца с взаимокоординацией каждого из нас с каждым Иерархом Изначально Вышестоящей Иерархии, с каждым Изначально Вышестоящим Аватаром Изначально Вышестоящего Отца, Аватары – Изначально Вышестоящие Аватары Ипостаси и Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза.
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся в зале его 16385-ти Высоко Цельно Реально явленно, становясь в зале Ипостасью 19-го Синтеза в форме.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего  Отца, стяжаем 256 Ядер Синтезов Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, прося  преобразить и взаимно скоординировать каждого из нас с 256-рицей Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, мы возжигаемся 64-мя Ядрами Синтезов Изначально Вышестоящих Аватар Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца. Перед нами развёртываются 64 Изначально Вышестоящих Аватаров.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Ипостасями Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 64 Ядра Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, прося взаимно скоординировать каждого из нас и синтез нас с Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца, и взаимно проникаемся с Изначально Вышестоящими Аватарами каждого из нас.
Мы, возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящими, со 192-мя Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Перед нами развёртываются 192 пары Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. Одномоментно синтезируемся со 192-мя парами, со 192-мя Изначальными Вышестоящими Аватарами Синтеза в каждом из нас. Стяжаем 192 Ядра Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося взаимно скоординировать каждого из нас с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, вспыхивая 192-мя Ядрами Синтезов с постоянной фиксацией, концентрацией. И возжигаясь, мы вспыхиваем с 256-ю Ядрами Синтезов Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Синтеза Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, в Синтезе 256-ти Иерархов Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, прося, синтезируя и возжигаясь, вспыхиваем, синтезируя 256 Ядер Синтезов в едино-цельное Ядро Синтеза Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя в центровке каждого из нас.
Синтезируясь 32-мя Организациями ИВДИВО, и возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем прямую Репликацию 256-ричной Иерархии, Изначальной Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и мы Реплицируемся 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь этим, преображаясь этим. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящую Иерархию Изначально Вышестоящего Отца. 
Возвращаемся в физическое выражение каждого из нас. Развёртываясь физически Ядром, цельным Ядром с прямой Репликацией Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас. Реплицируемся Изначально Вышестоящей Иерархией Изначально Вышестоящего Отца физически. 
И возжигаясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО Елабуга, эманируем в подразделение ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
И возжигаясь, преображаясь. Выходим из практики. Аминь.


Набор практики Аватар Синтезностей ИВО 179 ВЦ 16301ВЦР Челны, ИВАС Святослава Олеси, Аниса Садыкова 
Проверила Аватар ИВДИВО 127 ВЦ16320 ВЦР Елабуга ИВ АС Кут Хуми Фаинь, Ипостась Елена Салахова.
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