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Практика 1. Стяжание 16-ти Сфер Мысли.

Возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаясь, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Высоко Цельно Реально Метагалактики Фа явленно, становясь в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасным Телом физически максимально развёртываясь. 
[bookmark: _GoBack]Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить каждого из нас и синтез нас. И просим ввести каждого из нас в 20-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца с постоянной концентрацией 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на все два дня Синтеза. И мы проникаемся 20-м Синтезом, утверждая, являя развёртку 20-го Синтеза, входя в явление 20-го Синтеза, внутренне и внешне синтезфизически каждым из нас. И стяжаем форму Ипостаси 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, оформляясь, облекаясь формой Ипостаси 20-го Синтеза.
Мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов Мышления Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас прося преобразить каждого из нас и синтез нас 16-ю Сферами Мысли с соответствующей отстройкой и взаимокоординацией 16-ти Сфер Мысли, 16-ю видами Материи Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь просим завершить старые предыдущие и любые иные мысли, не соответствующие Мыслям Изначально Вышестоящего Отца.
И мы проникаемся Аматическим Огнём. И мы становимся в Пламя Мышления Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, пережигая старые ненужные мысли, старые мелкие ненужные просим освободить, прося прощения за недоработанные мысли: за мелкие, поверхностные, пустые любые иные мысли, не соответствующие Мыслям Изначально Вышестоящего Отца, Мыслям Служащего, Аватара, Человека Изначально Вышестоящего Отца. 
Особенно голову расслабьте. Проникаемся Пламенем внутренне-внешне, преображаясь Пламенем Изначально Вышестоящего Отца, Пламенем Мышления. И возжигаясь этим, преображаясь этим. Здесь у кого-то головная боль, откройтесь в голове, проживите, Пламенем пережгите состояние и так далее. 
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Реально Метагалактики Фа явленно, становясь в зале Ипостасью 20-го Синтеза в форме.
И мы синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание явления Мышления Изначально Вышестоящего Отца 52-ой Части с 16 Эталонами Мыслями Изначально Вышестоящего Отца с соответствующей взаимокоординацией 16 Эталонных Сфер Мысли с 16 видами Материи Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь этим, стяжаем 16 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь мы синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Ядро Синтеза Мышления Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Чашу Мышления, стяжаем 4096 Сфер Мысли Мышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Сердца Мышления каждого из нас, стяжаем Огонь Чаши Мышления, заполняя, концентрируя Огонь в Чаше. Стяжаем Зерцало Чаши Мышления.
Стяжаем ячейки Знаний с контекстом в Чаше Знания Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Тело Мышления в центре Чаши, развёртываемся Телом, развёртываемся Телом Мышления в Огне Чаши Мышления. Сейчас успокаиваем Чашу, Огонь входя в Созерцательность.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем 16 Эталонных Сфер Мысли Изначально Вышестоящего Отца:
стяжаем Эталонную Мифологическую Мысль, Мифологическую Сферу Мысли с Эталонной Мысли Мифа Мифологической Мыслью это вокруг Сердца в центре головы,  точка в Оджасе, 
стяжаем Эталонную Мысль Содержанием, 
стяжаем Эталонную Мыслеформу,Мыслью форму, Формальную Мысль Эталонную,
стяжаем Эталонную Логическую Мысль, 
стяжаем Эталонную Ассоциативную Мысль,  
стяжаем Эталонную Образную Мысль, 
стяжаем Эталонную Интуитивную Мысль,
стяжаем Эталонную Аматическую Мысль, 
стяжаем Эталонную Стратегическую Мысль,
стяжаем Эталонную Параметодную Мысль, 
стяжаем Эталонную Проосновную Мысль,
стяжаем Эталонную Синтезначальную Мысль, 
стяжаем Эталонную Парадигмальную Мысль,
стяжаем Эталонную Имперационную Мысль,
стяжаем Эталонную Иерархическую Мысль,
стяжаем Эталонную Ивдивную Мысль Мышления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И возжигаясь стяжаем соответствующее Ядро Синтеза Материи в каждую Эталонную Мысль Изначально Вышестоящего Отца прося Изначально Вышестоящего Отца скоординировать 16 Сфер Мысли 16-ью Эталонными Мыслями с 16-тью Видами Мысли Материи от Ивдивики до Физики. И мы стяжаем 16 Сфер Мысли в Синтезе 16-ти Ядер в каждом Ядре Материи. И возжигаясь Мышлением мы синтезируемся с Мышлением Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, сливаемся Мышлением каждого из нас с Мышлением Изначально Вышестоящего Отца, активируя все Сферы Мысли. 
И проникаясь 4096–ю Сферами Мысли Мышления, мы стяжаем 4096 Аппаратов в каждую из Сфер Мысли Мышления каждого из нас. Проникаясь мы стяжаем 4096 Частностей в каждый Аппарат каждой Сферы Мысли Мышления Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И проникаясь Мышлением каждого из нас Мышлением Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем 16384-ричное Мышление Изначально Вышестоящего Отца в Цельности Явления Мышления Изначально Вышестоящего Отца Мышлением каждого из нас.
И возжигаясь мы стяжаем Синтез Мышления Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Волю Мышления Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Мудрость Мышления Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Любовь Мышления Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Творение Мышления Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Созидание Мышления Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Репликацию Мышления Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Жизнь Мышления Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Воскрешение Мышления Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Пробуждение Мышления Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Генезис Мышления Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Человечность Мышления Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Служение Мышления Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Вершение Мышления Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Практику Мышления Изначально Вышестоящего Отца и
стяжаем Могущество Мышления Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь вспыхивая, развёртываемся Мышлением пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаясь.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение каждого из нас. Развёртываемся физически Мышлением, возжигаясь, развёртываясь 16-ю Эталонами Сферами Мысли эталонными Мыслями с 16-ю Видами Материи Мышления каждого из нас. Компактифицируем Мышление в головной мозг, в голову, в Чашу, вокруг Сфер Мысли.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО Елабуга и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь, выходим из практики. Аминь.

Набор практики Аватар Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 127 ВЦ 16316ВЦР Елабуга, ИВАС Византия Альбины Посвящённая Галина Иванова.       Проверено: Аватар Учения Синтеза ИВО 127 ВЦ 16319 ВЦР Елабуга, ИВАС Иосифа Славии Ипостась Ботагоз Гиматдинова.
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