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Практика 4. Стяжание Эталонного Человека Полномочий Совершенств.

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся Ипостасью 20-го Синтеза в форме, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца, Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца. 
Всё нас в Реальность потихонечку опускают (смеётся) развёртываемся в зале Ипостасью 20-го Синтеза в форме. Вот сейчас попробуйте внутри вы Ипостась 20-го Синтеза, это тоже Полномочия, вы сейчас как-то скукожились испуганно, наоборот надо пробудиться.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Человеком Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца с соответствующей наработкой, активацией Полномочий Совершенства выражения служения каждым из нас ракурсом Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца, Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтез нас. С соответствующими Совершенствами Служения, с соответствующими Совершенствами реализации Полномочий Служения каждого из нас, как Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца в каждом из нас и синтез нас.
Прося преобразить каждого из нас, завершая старые состояния отсутствия Полномочий или же не применение Полномочий, страхов, сомнений, бесправности и так далее, всё что не соответствует Полномочиям Служащего в каждом из нас. И мы пережигаем любые состояния бесправности, отсутствия Прав или же всё, что мешает применению Прав Человека в каждом из нас, активируя, возжигая Права и Полномочия Человека с соответствующими Совершенствами Полномочий, Полномочия Совершенств Человека в каждом из нас, Совершенством Полномочий Человека Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся этим, преображаемся, проникаясь Полномочиями Совершенств Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Человеком. Аватары тоже Человеки, проникаемся ими, их Полномочиями Человека, Кут Хуми Фаинь Человеком, Человеков.
Проживите их Полномочия, насколько они совершенно их выражают. Совершенство Полномочий и Полномочия Совершенств и так, и так. Просто вживитесь, проникнитесь их Полномочиями Совершенств и Совершенством Полномочий.
Возжигаемся Посвящённым и стяжаем, и проникаемся Полномочиями Совершенств Посвящённого с соответствующими Правами Полномочий Посвящённым каждым из нас, и мы синтезируемся с Посвящёнными Кут Хуми Фаинь, проникаемся их Полномочиями Совершенств Посвяшённого и Совершенством Полномочий Посвящённого Кут Хуми Фаинь. Посвящённый это Права Управления Материей, это Права Созидания.
Далее возжигаясь Служащим пред Служащими Кут Хуми Фаинь, стяжаем, возжигаемся Полномочиями Совершенств Служащего Кут Хуми Фаинь и Совершенством Полномочий Служащего Кут Хуми Фаинь с соответствующими Правами Служащего. И проживите Права и Полномочия Совершенств Служащего Кут Хуми Фаинь.
И возжигаясь, мы, синтезируясь с Ипостасями Кут Хуми Фаинь Ипостасью каждого из нас, и проникаемся Полномочиями Совершенств Ипостаси Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и Совершенством Полномочий Ипостаси Кут Хуми Фаинь Ипостасно каждым из нас, с соответствующими Полномочиями Ипостаси. Проживая, встраиваясь, возжигаясь, преображаясь, расширяясь на Полномочия Совершенств и Совершенства Полномочий Ипостаси. Проживите Ипостась Кут Хуми Фаинь и Полномочия Ипостаси Кут Хуми Фаинь.
Далее, возжигаясь, синтезируемся с Учителями Кут Хуми Фаинь Учителем каждого из нас, и проникаемся Полномочиями Совершенств Учителя и Совершенством Полномочий Учителя Кут Хуми Фаинь Учителем каждого из нас с соответствующими Правами и Огнём Служения.
Далее мы синтезируемся с Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем Полномочия Совершенств Владыки и Совершенство Полномочий Владыки Владыкой каждого из нас. Возжигаясь Владыками пред Владыками каждым из нас, проникаемся Полномочиями Владыки и Правами Владыки Кут Хуми Фаинь, Владыки – Владычицы с соответствующим Огнём Служения.
Синтезируемся с Аватарами Кут Хуми Фаинь Аватаром каждым из нас, стяжаем Полномочия Совершенств Аватара, преображаясь Аватаром с Полномочиями Совершенств и Совершенством Полномочий Аватаров Кут Хуми Фаинь в каждом из нас, завершая любые состояния, мешающие нам. Проникаемся Полномочиями Аватара и Совершенством Полномочий. Расширьтесь, то есть не на себя натягивайте, а расширяйтесь на Полномочия Кут Хуми Фаинь, внутреннее состояние Полномочий. 
И синтезируемся с Отцом Кут Хуми Фаинь каждым из нас цельно, и стяжаем, возжигаемся Полномочиями Совершенств Отца и Совершенством Полномочий Отца Кут Хуми Фаинь каждым из нас Отцом каждого из нас, Отцом каждым из нас, расширяясь на Полномочия Совершенств и Совершенством Полномочий соответствующим Служением Отцом каждым из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Реально Метагалактики Фа явленно. Становясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 20-го Синтеза в форме. И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Эталонного Человека Полномочий Совершенств с соответствующей концентрацией Служения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И мы, возжигаясь, вспыхиваем Человеком Полномочий Совершенств пред Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Человеком Полномочий Совершенств Цельно.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Полномочия Совершенств Посвящённого, прося преобразить каждого из нас Посвящённым с соответствующими Полномочиями Совершенств. И стяжаем Служение Посвящённого с Полномочиями Совершенств. 
И мы проникаемся Полномочиями Посвященного Изначально Вышестоящего Отца с соответствующей концентрацией Совершенств Полномочия Совершенств и Совершенством Полномочий Изначально Вышестоящего Отца, наделяясь Полномочиями Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, Посвящённым пред Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем, проникаемся Огнём Служения Посвящённым каждым из нас, прося расширить, усилить и преобразить Полномочия Посвящённого каждого из нас на 32-ричность Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Служащего с соответствующей концентрацией Полномочий Совершенств. Мы стяжаем, возжигаясь Служащим, стяжаем Полномочия Совершенств Служащего Изначально Вышестоящего Отца и Огонь Служения Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить Полномочия Совершенств Служащего и Совершенства Полномочий Служащего каждого из нас на 32-ричность явления Изначально Вышестоящего Отца с соответствующим расширением, преображением Полномочий Служения каждого из нас. 
И возжигаясь Служащим, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ипостась Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Ипостасью, стяжаем Полномочия Совершенств Ипостаси и стяжаем Служение Ипостаси каждого из нас. Прося преобразить Полномочия Совершенств Ипостаси каждого из нас на 32-ричность явления Изначально Вышестоящего Отца.
Далее, мы стяжаем, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Учителя Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Учителем, стяжаем Полномочия Совершенств Учителя, прося наделить каждого из нас Полномочиями Совершенств Учителя. И стяжаем Служение Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося преобразить Полномочия Совершенств Учителя каждого из нас 32-ричным явлением Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически каждым из нас.
Далее мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Владыку Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Полномочия Совершенств Владыки, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить и наделить каждого из нас Полномочиями Совершенств Владыки, и стяжаем Служение Владыки Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас, прося преобразить Полномочия Совершенств Владыки каждого из нас, и расширить на 32-рицу явления Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Аватара и стяжаем Полномочия Совершенств, 32-рицу Полномочия Совершенств Аватара с соответствующим Служением Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Прося преобразить каждого из нас на 32-ричность явления Отца Полномочиями Совершенств.
И возжигаясь, стяжаем Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, с соответствующими Полномочиями Совершенств Отца, Служения Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас 32-рично, прося преобразить каждого из нас цельно явлением Изначально Вышестоящего Отца с соответствующими Полномочиями Совершенств в синтезе семи предыдущих Полномочия Совершенств. 
Мы возжигаясь, преображаемся и возжигаемся Полномочиями Совершенств цельно как Человек, как Посвящённый, Служащий, Ипостась, Учитель, Владыка, Аватар цельно Отцом в Синтезе всего. И мы вспыхиваем, стяжаем цельно Полномочия Совершенства каждого из нас в синтезе всех явлений 32-ричного, 32-рицы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И стяжаем Служение Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас. Развёртываемся физически, вспыхивая всем стяжённым и возожжённым.
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в подразделение ИВДИВО Елабуга, в подразделение ИВДИВО Служения каждого из нас (Челны) и ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь, выходим из практики. Аминь.



Набор практики Аватар Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 127 ВЦ 16316ВЦР Елабуга, ИВАС Византия Альбины Посвящённая Галина Иванова
Проверила Аватар ИВДИВО 127 ВЦ 16320 ВЦР ИВАС Кут Хуми Фаинь, Ипостась Елена Салахова.
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