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Практика 5. Стяжание 16-рицы Совершенного Мышления Изначально
Вышестоящего Отца. 

Возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Возжигаемся Ипостасью 20-го Синтеза в форме, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, возжигаясь, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти  Высоко Цельно Реально Метагалактики Фа явленно, развёртываясь в зале Ипостасью 20-го Синтеза в форме.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Совершенного Мышления Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося преобразить каждого из нас на стяжание явления Совершенного Мышления.
И возжигаясь, стяжаем 16 Синтез Синтезов Совершенных Мышлений Изначально Вышестоящего Отца в синтезе каждого из нас. И возжигаясь этим, преображаясь этим.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Реально Метагалактики Фа явленно, становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 20-го Синтеза в форме.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Совершенного Мышления Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас Совершенным Мышлением Изначально Вышестоящего Отца с соответствующей дееспособностью и действенностью.
И возжигаясь, стяжаем 16 Ядер Синтезов Совершенного Мышления Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 16-ти Совершенных Мышлений Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, мы стяжаем: Совершенное Мышление Могущества Поядающей Огненности Изначально Вышестоящего Отца 16384-мя Полями Практик Мышления Изначально Вышестоящего Отца и, 
возжигаясь, мы стяжаем Совершенное Мышление Практик Физического Миротела Изначально Вышестоящего Отца 16384-мя Содержания Вершения Мышления Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Мышление Вершение Тонкого Миротела Изначально Вышестоящего Отца 16384-х Формы Служения Мышления Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Мышление Служения Метагалактического Миротела Изначально Вышестоящего Отца 16384-я Субъядерностями Человечности Мышления Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Мышление Человечности Синтезного Миротела Изначально Вышестоящего Отца 16384-я Энергиями Генезиса Мышления Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Мышление Генезиса Частностей Изначально Вышестоящего Отца 16384-я Света Пробуждениями Мышления Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Мышление Пробуждения Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца 32768-ю Духа Воскрешениями Мышления Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаясь этим.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Мышление Воскрешением Систем Изначально Вышестоящего Отца 131072-я Огнями Жизни Мышления Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь этим.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Мышление Жизни Частей Изначально Вышестоящего Отца 262144-я Поядающими Репликациями Мышлениями Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Мышление Репликации Посвящений Изначально Вышестоящего Отца 524288-ю Правами Созидания Мышления Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Мышление Созидания Статусов Изначально Вышестоящего Отца 1048576-ю Началами Творения Мышления Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Мышления Творение Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 2097152-я Степенями Творящего Синтеза Мышления ИВО. И возжигаясь, преображаясь этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Мышление Любви Синтезности Изначально Вышестоящего Отца 4194304-я Эталонами Синтезности Мышления ИВО. И возжигаясь этим.
Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Мышление Мудрости Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца 8388608-ю Имперационными Совершенствами Мышления ИВО. И возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Мышление Воли Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца 16777216-ю Иерархичностями Я Есмь Мышления ИВО и возжигаясь этим.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Мышление Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 33554432-я Поядающими Синтезами Мышления Изначального Вышестоящего Отца и возжигаясь этим, преображаясь этим, вспыхивая, развёртываемся этим пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И возжигаясь, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Синтеза Совершенного Мышления Синтеза 16-ти Совершенных Мышлений Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, вспыхивая Совершенным Мышлением, синтез 16-рично, мы синтезируемся с Совершенным Мышлением Изначально Вышестоящего Отца Совершенным Мышлением каждого из нас и сливаемся с Совершенным Мышлением, проникаясь Совершенством Мысли Совершенного Мышления Изначально Вышестоящего Отца с Совершенным Мышлением каждого из нас. И возжигаясь этим, преображаясь этим.
Мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаясь.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение каждого из нас. И развёртываясь Совершенным Мышлением физически каждого из нас.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в подразделение ИВДИВО Елабуга, эманируем в подразделения служения ИВДИВО каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь, выходим из практики. Аминь.



Набор практики Аватар Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 127 ВЦ 16316ВЦР Елабуга, ИВАС Византия Альбины Посвящённая Галина Иванова
Проверила Аватар ИВДИВО 127 ВЦ 16320 ВЦР ИВАС Кут Хуми Фаинь, Ипостась Елена Салахова.
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