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Практика 7. Заключительная. Итоговая практика.

Возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Возжигаемся Ипостасью 20-го Синтеза в форме. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 16320 Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа, развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 20-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтеза Итоговой практики 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь этим, преображаясь этим.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Реально Метагалактики Фа явленно, становимся в зале Ипостасью 20-го Синтеза в форме.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16340 шестидесятчетырёхллионов Ядер Огня 212-ой Высокой Цельности.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16340 шестидесятчетырёхллионов Ядер Синтеза 212 Высокой Цельности и, возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем стандарт 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все ранее стяжённые Огни, Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 212-ой Высокой Цельности, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16384-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением 16384-х Субъядерностей 16384-х Высоких Цельных Реальностей 212-ой Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза и 64 Инструмента Ипостаси 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 212 Высокой Цельности, стяжаем Синтез 64-рицу Служения Ипостаси стандарта 20-го Синтеза 212 Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Синтез 96-ть базовых Начал Научного Синтеза Ипостаси Стандарта 20-го Синтеза 212-ой Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Синтез и 16384 Генов Человека Явлением Человека 212 Высокой Цельности стандарта 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 256 Синтезов и 256 Частей Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Синтезов 256 Посвящений Посвящённого явлением Человека 212 Высокой Цельности стандарта 20-го Синтеза. 
Стяжаем 256 Синтезов 256 Статусов Служащего явлением Человека 212-ой Высокой Цельности.
Стяжаем 256 Синтезов 256 Творящих Синтезов Ипостаси явлением Человека 212-ой Высокой Цельности. 
Стяжаем 256 Синтезов и 256 Синтезностей Учителя Человека 212-ой Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 256 Синтезов и 256 Полномочий Совершенств Владыки явлением Человека 212 Высокой Цельности.
Стяжаем 256 Синтезов и 256 Иерархизаций Аватара Служением явлением Человека 212-ой Высокой Цельности.
Стяжаем Должностную Компетенцию ИВДИВО явлением Человека 212-ой Высокой Цельности стандарта 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Цельное Ядро 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Цельное Ядро 20-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
В синтезе, синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал Книг Синтезов 16320-ти Высоко Цельно Реально, развёртываясь Ипостасью 20-го Синтеза, эманируем Синтез Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза.
Пред каждым развёртываемся Книга 20-го Синтеза, берём её двумя руками, читаем обложку: Изначально Вышестоящий Синтез Совершенного Мышления Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца.
С книгой переходим в мансардный этаж, в 17-ый мансардный этаж служебный 192-ой Высокой Цельности в здание, максимально высокое здание или же Служебное, то есть в максимально высокое здание. Становимся в кабинете, подходим к письменному столу, кладём книгу 20-го Синтеза на стол, садимся в кресло, открываем книгу, читаем и, читая, утверждаем, что весь следующий месяц мы будем читать данную книгу до 21-го Синтеза.
Кто был на 19-ом Синтезе, берём книгу 19-го Синтеза, с книгой 19-го Синтеза переходим в зал Книг Синтезов, становимся в зале в библиотеке. С благодарностью возвращаем книгу 19-го Синтеза, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данную книгу, за возможностью чтения, восхождения весь предыдущий месяц книгой 19-го Синтеза. Книга становится на полку, попробуйте увидеть, увидьте.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ой Высокой Цельной Реальности. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямой 20 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, являемой 212-ой Высокой Цельностью Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем расширение или углубление ИВДИВО каждого из нас, кто первый раз на 20 Синтезе расширение делает, кто повторно углубление ИВДИВО каждого из нас Синтезом в новых Условиях, Огня, Системах Физического Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Синтез физического явления всего во всём 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и, возжигаясь этим, преображаясь этим.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный 20 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, за новые стяжания, реализации и восхождения каждого из нас. Благодарим за допущение каждого из нас 20-й Синтез.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 16320 Высокую Цельную Реальность, становимся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с Аватарами Синтеза.
Благодарим Аватаров Синтеза за данный 20-й Синтез за новые стяжания, реализации и восхождения каждого из нас. Благодарим за допущение каждого из нас. 
Кто устремляется на 21-й Синтез, стяжаем Синтез, Огонь, Иерархизацию и Условия 21-го Синтеза, прося допустить каждого на 21-й Синтез. Просим, чтобы 21-й Синтез состоялся в полноте команды, здесь условия, то есть и финансовые, и возможности, и иные, и так далее в январе месяце. 
И стяжаем обучение, подготовку и переподготовку каждого из нас 20-м Синтезом весь следующий месяц, как в ночном, так и дневном формате. Стяжаем ночное обучение в углублении и разработке Ментальности, Мышления и далее, далее, далее. Всё, что есть, на усмотрение Аватара Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас. Физически вспыхиваем Ядром 20-го Синтеза, Ядром 20-ти Синтезов, 256-ю Частями Человека Планеты Земля, Стандартом 20-го Синтеза, прямой фиксацией выражения 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Фиксируясь, развёртываемся всем стяжённым, возожжённым, офизичиваемся всем стяжённым, возожженным, итоговой практикой и двумя днями 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Эманируем всё стяжённое, возожжённое, эманируем 20-й Синтез в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем 7 миллиардам 600 миллионов жителям Планеты Земля 20-й Синтез, укутывая всю Планету 20 Синтезом.
Эманируем в подразделение ИВДИВО Елабуга в Сферу, в Столп – один миллион восемьсот тысяч, и так далее. А Кировскую область то как, охватываете? А эманации доходят до Кировской области или только Татарстан, больше акцент на Татарстан, в смысле Елабуга вокруг, Кировская область как-то не чувствуется, не проживается у вас, продолжаем, продолжаем эманировать в Елабугу. 
В подразделение ИВДИВО Служения каждого из нас, Челны. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И возжигаясь, преображаясь, выходим из практики. Аминь.

 
Набор практики Аватар Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 127 ВЦ 16316ВЦР Елабуга, ИВАС Византия Альбины Посвящённая Галина Иванова
Проверила Аватар ИВДИВО 127 ВЦ 16320 ВЦР ИВАС Кут Хуми Фаинь, Ипостась Елена Салахова.
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