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Оглавление 21 МФЧС Елабуга.
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2. Практика №2. Стяжание второй8-рицы Совершенных Сердец ИВО в отражении Совершенного Сердца Прасинтезности Сердца Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 16-рицы Совершенных Сердец ИВО.
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5. Практика №5. Стяжание Монады Изначально Вышестоящего Отца.
6. Практика №6. Стяжание Частей, Систем, Аппаратов, Частностей в четырёх Мировых Телах. 
7. Практика №7. Стяжание 64-х видов Метагалактик. Стяжание Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца, Рождение Свыше, стяжание Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца, новой Жизни.
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Практика №1. Стяжание 8-рицы базовых Сердец ИВО в отражении Совершенного Сердца Прасинтезности Сердца Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза физически каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь мы развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Высоко Цельно Реально Метагалактики Фа явленно, становясь в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасным Телом, развёртываясь максимально телесно.
Мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем постоянную концентрацию и поток, и фиксацию на каждом из нас 21-го Синтеза. И мы входим в постоянную концентрацию и поток 21-го Синтеза сферически каждым из нас и внутренне, и внешне, утверждая на все два дня Синтеза постоянную концентрацию 21-го Синтеза. И проникаемся этим.
И возжигаясь, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем форму Ипостаси 21-го Синтеза. И возжигаемся Ипостасью 21-го Синтеза в форме, офизичиваясь, оформляясь Ипостасью 21-го Синтеза. И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем восемь Ядер Синтез Синтеза базовой 8-рицы Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас прося преобразить на стяжание и явление 8-рицы Сердец. И возжигаясь, стяжаем Аннигиляционный Огонь прося освободить Сердца каждого из нас от любых блоков, структур, матриц, страхов, сомнений и любых иных состояний, блокирующих Сердце каждого из нас.
И открываемся всеми Частями, Системами, Аппаратами, Частностями и проникаемся Аннигиляционным Огнём, освобождаясь от старых записей, от старых блоков, страхов, привязок, сомнений, неуверенностей, любых видов слабости. Телом расслабьтесь и проживите: мы стоим пред Аватарами Синтеза, Физическое тело отстраивается этим в том числе. Мы проживаемся, прожигаемся, возжигаемся, проникаемся. Любые состояния из тела завершаем, здесь внутри расслабьтесь и доверьтесь, внутреннее доверие Аватарам Синтеза и внутреннее состояние, что ничего плохого, ничего в вас нужного не сгорит, сгорят только ненужные вам. Голову особенно расслабьте и до стоп - старые Пути.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся в зале его 16385-ти Высоко Цельно Реально Метагалактики Фа явленно, становясь в зале Ипостасью 21-го Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Сердца каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас стяжанием восьми базовых Сердец в отражении восьми Совершенных Сердец Изначально Вышестоящего Отца, соответствующим обновлением и преображением Сердец каждого из нас. 
И возжигаясь, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,
Стяжаем Розу Сердца – Сердца Розы Огня Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, стяжаем Зерцало Сердца Розы Огня, стяжаем262144 Иерархических Реализаций и Лепестков Огня и Прав Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Прасинтезность, стяжая Образ Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Прасинтезный Образ 4096-ти Частей Систем Аппаратов Частностей Человека Изначально Вышестоящего Отца в центре Розы, развёртываясь Прасинтезным Образом. И стяжаем Аматический Разум Мы Есмь в центре Зерцала. И возжигаясь Розой,262144 Лепестка Розы, мы синтезируемся Розой Сердцем Розы Огня Изначально Вышестоящего Отца всем Сердцем Розы Огня каждого из нас и проникаемся всем Потенциалом Розы Сердца Розы Огня каждым из нас.
И Прасинтезный Образ посмотрите это Человек, похожий как каждого, где в каждой клеточке горит пламя и огонь. Далее возжигаясь Розой, Роза компактифицируется в Тело.
Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом 
стяжаем Сердце Лотоса Духа Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая 
стяжаем Зерцало Лотоса Духа Сердца Лотоса Духа,
стяжаем 65536 Лепестков Духа с Каплями Воли и Идей Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Прасинтезный Образ 4096-ти Систем Частей Человека в Центре Лотоса Духа, Духом действует наши системы – Прасинтезный Образ Систем,
стяжаем Атмический Разум Я Есмь и весь необходимый потенциал и концентрацию Синтеза Сердца Лотоса Духа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И возжигаясь Лотосом, мы стоим на Лотосе, на Зерцале босиком, мы синтезируемся с Лотосом Изначально Вышестоящего Отца с Сердцем Лотосом Духа Изначально Вышестоящего Отца Сердцем Лотосом Духа каждого из нас. И проникаясь всей необходимой концентрацией Сердца Лотоса Духа. И возжигаясь, мы компактифицируем Лотос Духа в Тело. 
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Сердце Истины Изначально Вышестоящего Отца с Прасинтезным Образом 4096-ти Аппаратов Систем Частей Человека. И возжигаясь, стяжаем 32768 Лучей Света Разрядов Истины и Сути Изначально Вышестоящего Отца. Здесь Образ такой мы стоим на Ядре, Ядро большое порядка 3-х метров под стопами, то есть такая большая, большое ядро и по экватору и по верхней части. То есть в верхней полусферы бьют 32768 Лучей Света, причём не света как лампочки, а представьте вещество, световещество, то есть длинные, выше тела, но они не знаете, как плотные, то есть это вещественность. Попроживайте, мы стоим Прообразом, Прасинтезным Образом Аппаратов, Аппараты у нас как раз действуют светом и вокруг и через проходят много-много лучей 32768 Лучей Света Разрядов Истины и Сути Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся с Сердцем Истины Изначально Вышестоящего Отца Сердцем Истины каждого из нас,  и проникаясь, стяжаем всю необходимую концентрацию Синтеза Шестого Сердца Истины Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая, компактифицируем Сердце Истины в каждом из нас. 
Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Сердце Око Изначально Вышестоящего Отца с Прасинтезным Образом 4096-ти Частностей Аппарата Систем Частей Человека. И возжигаясь, стяжаем 16384 Пассионарностей, 16384 Энергопассионарностей и Смыслов Изначально Вышестоящего Отца Сердца Ока Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, мы возжигаясь Сердцем Ока Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Сердцем Ока Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем всю необходимую концентрацию Сердца Ока Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Сердце Ока - это Шар-Сфера в каждом, компактифицируем его.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Сердце Хум Начал Изначально Вышестоящего Отца, с Прасинтезным Образом и Прасинтезной Чашей. Стяжая и развёртывая Чашу, Прасинтезную Чашу Сердца Хум и развёртываемся Прасинтезным Образом в Центре Чаши. И стяжаем 16384 Сферы Высоко Цельных Реальностей 256-ти видов Материи каждой и Мысль Изначально Вышестоящего Отца. То есть вокруг большая, 16384 сфер Высоких Цельных Реальностей, где в каждом 256 видов Материй и Мысли Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь Сердцем Хум, мы синтезируемся Сердцем Хум Начал, мы синтезируемся с Хум Начал Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и стяжаем всю необходимую концентрацию Синтеза Сердца Хум Начал Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, вспыхиваем им.
Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Сердце Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая, возжигаясь, стяжаем Прасинтезный Абсолютный Образ Сердца Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем16384 Абсолютности Человека и Чувств Изначально Вышестоящего Отца Сердца Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И возжигаясь, вспыхивая Сердцем Абсолюта пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Сердцем Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца Сердцем Абсолюта каждого из нас и проникаемся всей необходимой концентрацией Синтеза Сердца Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Сердце Омеги Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, мы стяжаем Прасинтезность 16384-рицы Эталонного Человека и Ощущение Изначально Вышестоящего Отца в Сердца Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И возжигаясь, вспыхивая Эталонным Человеком и Ощущениями Изначально Вышестоящего Отца прожигаясь Прасинтезностью 16384-х Эталонного Человека Изначально Вышестоящего Отца. Мы синтезируемся с Сердцем Омеги Изначально Вышестоящего Отца Сердцем Омеги каждого из нас, и проникаемся всей необходимой концентрацией и сливаясь Сердце в Сердце, стяжая всю необходимую концентрацию Синтеза Сердца Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
[bookmark: _GoBack]И возжигаясь, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Физическое Сердце Изначально Вышестоящего Отца с 16384-ричной Прасинтезностью Человека и Движениями Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, вспыхивая Физическим Сердцем Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Физическим Сердцем Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Сердце в Сердце. И стяжаем всю необходимую концентрацию Синтеза и Прасинтезности Физического Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И возжигаясь, вспыхивая восьмью Сердцами пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы одномоментно синтезируемся Физическим, Омежным Сердцем, Сердцем Абсолюта, Сердцем Хум, Сердцем Ока, Сердцем Истины, Сердцем Лотоса Духа и Сердцем Розы Огня Изначально Вышестоящего Отца. Сердце в Сердце сливаясь и проникаемся 8-ричным Сердцем базовым каждым из нас прося преобразить каждого из нас 8-ричным Сердцем. И стяжаем Синтез 8-ричного Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Теперь вообразите Сердце как сферу вокруг Отца и мы сливаемся с Отцом, Сердце в Сердце, где Сердце каждого из нас развёртывается сферой вокруг, мы сливаемся с Отцом всем Сердцем своим.
Вообразите, что Отец встал и мы входим в Отца, то есть слиянность, растворённость в Отце всем Сердцем своим. И Сердце становится большим вокруг, где мы внутри Сердца Отца, как среде Силы Отца и мы растворяемся в Отце всем Сердцем своим 8-рично. Углубляясь, входя, проникаясь Сердцем Отца, растворяя любые блоки, структуры, матрицы, если таковые остались, плавя Прасинтезностью Сердца Отца. Это запредельность - Прасинтезность. Здесь лучше не сопротивляться, потому что входим все, никакой блок или структурка не устоит пред Прасинтезностью, то есть лучше отдать, тогда будет легко, комфортно входить. Такое состояние открытости, когда всё Есмь Отец. Вы в Отце, Отец в вас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим. И знаете такое, делаем шаг вперёд, стоя в Отце, мы стоим внутри, такой некий шаг вперёд символически когда Сердце схлопывается в вас. Компактифицируется Физическое Сердце и Отец пред нами, но при этом Он внутри Сердца каждого из нас. Буквально пробуйте прожить, что вы всем Сердцем охватили Отца и Отец внутри, Образ очень такой странный, но представьте, что Отца вы не видите перед собой, а он внутри в Сердце.
И далее, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас. Вспыхивая физически всем Сердцем, 8-ричным Сердцем физически каждым из нас. Сейчас на физическом Сердце попробуйте прожить, такая некая плотность появилась в левой стороне груди.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в подразделение ИВДИВО Елабуга. Эманируем в подразделения ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь, выходим из практики. Аминь.

Набор практики: Аватар Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 127 ВЦ 16316ВЦР Елабуга, ИВАС Византия Альбины Посвящённая Галина Иванова. Проверено: Аватар Учения Синтеза ИВО 127 ВЦ 16319 ВЦР Елабуга, ИВАС Иосифа Славии Ипостась Ботагоз Гиматдинова.
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Практика №2. Стяжание второй 8-рицы Совершенных Сердец ИВО в отражении Совершенного Сердца Прасинтезности Сердца Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 16-рицы Совершенных Сердец ИВО.

Возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Возжигаемся Ипостасью 21-го Синтеза в форме. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров физически каждым из нас. 
И возжигаясь, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Высоко Цельно Реально Метагалактики Фа явленно, становясь в зале Ипостасью 21-го Синтеза в форме и развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем восемь Ядер Синтез Синтезов Сердец Изначально Вышестоящего Отца во взаимокоординации и отражении 16-ти Совершенных Сердец оставшихся 8-ми Совершенных Сердец Изначально Вышестоящего Отца и в Синтезе восьми предыдущих стяжённых и восьми стяжаемых Сердец 16-ти Сердец каждого из нас во взаимоотражении и взаимокоординации с 16-тью Совершенными Сердцами Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, просим ещё глубже преобразить и освободить от блоков, структур и матриц, не соответствующей данной 8-рице Сердец Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, у кого, что было, если какие-то болевые ощущения были. Ещё глубже проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся Аннигиляционным Огнём, растворяясь, пережигая структуры, блоки, страхи, привязки, ту тематику, которую обсуждали Человека, Посвящённого, Служащего, всё, что не соответствует в этом, этой жизни. То есть проживите, Сердце это Любовь к этой жизни, Сердце этих выражений, то есть Человека, Посвящённого, Служащего это открытость к этой жизни, когда вы не закрываетесь: «Ой, только бы прожить, только бы комфорт», вы начинаете этими жизнями жить, и всё не соответствующее сейчас в вас, просим изъять, остановить, пережечь, аннигилировать, и мы освобождаемся от всего ненужного.
Здесь Кут Хуми говорит: «Отдайте, вам это не нужно».То есть не надо думать, что вы как человек перестали там что-то, чем-то помнить. Нет, привязки, закрытости таким состояниям и качества: как правильно, как не правильно - это всё надо освободить. Мы же хотим действовать Отцом, Синтезом, управляем и правила должны исходить от нас, как бы мы не боялись этого. Вот эти страхи ответственности за свою жизнь мы должны пережечь, открыться всем Сердцем, смелость знаете Сердце Данко, когда ты ведёшь горящим, пламенеющим Сердцем, чтоб жить пламенно, вдохновенно, счастливо надо иметь смелость, иметь открытое Сердце, то есть Любовь. Освобождаемся и проживите такое состояние свободы, когда вы освобождаетесь от страхов, блоков, от структур, от ваших каких-то переживаний или немощи, я не могу, не получится – всё это сжигаем. Это Новое Сердце не надо тянуть его туда, попроживайте в теле с головы до ног, вокруг себя и сферу вокруг себя.
И возжигаясь, кто за собой тащит семью, родственников, детей?- отпустите, сейчас Владыка такой интересный образ показывает: как повозку и за вами там сидит семья, и вы их тащите на себе. Это не в смысле про них забыть и не любить, если вы их тащите, вы их не любите. Если вас это обременяет, вы их не любите, отпустите, за собой сожгите все состояния, это не значит уйти, это значит по-другому взглянуть на процесс, когда вы управляете взаимоотношениями, семьёй, средой, не людьми, а взаимоотношениями собою. Освободитесь от всего, что в вас сейчас тяготит, отпустите, у некоторых из вас аж вздох облегчения появился. Сердце предполагает свободу и счастье. То, что вам мешает быть счастливым – отпустите. Вам всё простили, вы никому ничего не должны, не кредиты, ничего, просто вы свободны, вот в это состояние войдите, как-то слишком серьёзны, играйте. С Аватарами здесь тоже попробуйте пообщаться свободно, сейчас стоите в такой сложной практике, попробуйте проще, свободной – команда «Вольно». Это не ложимся на пол, это такое свободное общение, тогда мы становимся с Аватарами не по стойке смирно, мыс ними как Служащие решаем свои задачи. Во, легче стало.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся в зале его 16385-ти Высоко Цельно Реально Метагалактики Фа явленно, становясь в зале Ипостасью 21-го Синтеза в форме. И здесь также легко, свободно, вы сейчас не на приёме, не в суде, вы стоите пред Отцом любимой Дочерью, любимым Сыном Ипостасью 21-го Синтеза, внутри попроживайте и Ипостасью выражаете Отца, и при этом вы свободны тем самым Любовь к Отцу.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Ядер Синтеза Сердец Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Сердце, Сердца каждого из нас 8-рицей Сердец с 9-го по 16-е во взаимокоординации и отражении явления 16-рицы Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, стяжаем Синтезное Сердце Отца Изначально Вышестоящего Отца с Прасинтезностью Синтеза Отца с внутренней концентрацией 67 108864 Условий и Компетентной Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся Синтезным Сердцем Отца.
Далее мы синтезируемся Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Волевое Сердце Аватара Изначально Вышестоящего Отца с Прасинтезностью Воли Аватара с концентрацией 33 554 432 Я Есмь и Ивдивостей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь им, преображаемся, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Мудрое Сердце Владыки Изначально Вышестоящего Отца с Прасинтезностью Мудрости Владыки с концентрацией 16 777 216 Импераций и Иерархизации Воли Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Любящее Сердце Учителя Изначально Вышестоящего Отца с Прасинтезностью Любви Учителя с концентрацией 8 388 608 Взглядов и Совершенств Мудрости Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаясь, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Творящее Сердце Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца с Прасинтезностью Творения Ипостаси с концентрацией 4 194 304 Синтезначал и Синтезности Любви Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаясь, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Созидающее Сердце Служащего Изначально Вышестоящего Отца с Прасинтезностью Созидания Служащего с концентрацией 2 097152 Основ и Начал Творения Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся Созидающим Сердцем Служащего Изначально Вышестоящего Отца пред Отцом.
Далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Реплицирующее Сердце Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца с Прасинтезностью Репликации Посвящённого с концентрацией 1 048576 Параметодов и Прав Созидания Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся Реплицирующим Сердцем Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас.
И возжигаясь, стяжаем Жизненное Сердце Человека Изначально Вышестоящего Отца с Прасинтезностью Жизни Человека с концентрацией 524288 Мощи и Поядающих Репликаций Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся Жизненным Сердцем Человека Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И вспыхивая восьмью Сердцами, мы синтезируемся одномоментно с восьмью Сердцами соответствующими восьмью Сердцами Изначально Вышестоящего Отца и проникаемся концентрацией восьми Сердец, Сердце в Сердце сливаясь, стяжая Синтез восьми Сердец, прося максимально насытить активировать, преобразить каждого из нас 8-рицей стяжённых Сердец Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, вспыхиваем 16-ю Сердцами, предыдущими восемью Сердцами стяжённых от Физического до Синтезного Сердца Отца. И мы синтезируясь с Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца 16-рицей Сердец каждого из нас стяжаем 16-ричный Синтез Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца Сердца каждого из нас. 
И проникаемся прямой насыщенностью Сердца Изначально Вышестоящего Отца. И мы синтезируясь 16-рицей Сердец вспыхиваем Цельный Синтез Сердцем в Синтезе Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца.
И сливаемся с Изначально Вышестоящим Отцом всем Сердцем своим, Сердце развёртывается сферически вокруг ИВДИВО Отца и мы сливаясь входим в Сердце Изначально Вышестоящего Отца, растворяясь всем Сердцем своим Сердцем Изначально Вышестоящего Отца насыщаясь, проникаясь, открываясь 16-рично всем собою и внутри, и вовне. Мы стоим внутри Сердца Отца, Сердцем каждого из нас, и наше Сердце развёртывается по границам Сердца Изначально Вышестоящего Отца.
Вообразите просто Сферу Отца как сферу вокруг каждого из нас, Совершенное Сердце. И мы растворяемся в Отце, сливаясь с Отцом максимально до 80-ти процентов. Состояние растворённости проживите когда вы Есмь Отец, слиянность когда Я Есмь Отец, когда уходят мои человеческие, мы сейчас только Отец, состояние проникновения, концентрации, слиянности: Изначально Вышестоящий Отец и никого более только Отец, Мы Есмь чем глубже вы проникаетесь, вы входите глубже-глубже проникаемся Отцом.
Представьте, что вы как будто погружаетесь Сердцем больше-больше, а вы уходите глубже-глубже в Сердце Отца, проживите как субстанцию, концентрации Сил и вы углубляетесь в Силы Отца. И знаете, доходите до точки, представьте, такая маленькая, маленькая точка, итоговое ядрышко. И вы устремляетесь в неё, маленькая, маленькая, точка становится большой Сферой ИВДИВО вокруг, а всё Сердце схлопывается в вашем Сердце, в Сердце Отца внутри вашего Сердца.
И мы стоим в Центре ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждым в слиянности с Отцом Я Есмь Изначально Вышестоящий Отец. Я и Отец мой едины, то есть Отец в вас в вашем Сердце в каждом и мы стоим в Центре ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца всем Сердцем Изначально Вышестоящего Отца собою и проживите Масштаб и Мощь Сердца Отца. Всё ИВДИВО как бесконечный Космос, такой бескрайний, но оформленный сферически вокруг вас, когда он перестает быть бескрайним, но он сконцентрирован вокруг и вы воспринимаете большой громадной сферой и вы в центре Сердцем развёрнуты. 
Можете проживать в грудной клетке концентрацию. И в состояние растворитесь, проживите, не отвлекайтесь, зафиксируйте состояние открытости Сердца, всё тело заполняется, то есть Сердце не в груди, а всё тело. Голова, руки, ноги, тело, всё заполнено Синтезом, вы Есмь одно большое Сердце Отца и Сфера вокруг это сфера Сердца, границы эманации.
И возжигаясь, мы переключаемся на зал Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение, развёртываясь физически всем стяжённым, вспыхивая 16-ричным Сердцем физически каждым из нас, развёртываясь всей концентрацией Сердца Изначально Вышестоящего Отца физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в подразделение ИВДИВО Елабуга. Эманируем в ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь, выходим из практики. Аминь.


Набор практики: Аватар Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 127 ВЦ 16316ВЦР Елабуга, ИВАС Византия Альбины Посвящённая Галина Иванова. 
Проверено: Аватар Учения Синтеза ИВО 127 ВЦ 16319 ВЦР Елабуга, ИВАС Иосифа Славии Ипостась Ботагоз Гиматдинова.
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Практика №3. Преображение Огнеобразного состава эталонными Огнеобразами с их записями Огня, Духа, Света, Энергии.

Возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Возжигаемся Ипостасью 21-го Синтеза в форме. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь физически, возжигаясь, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Высоко Цельно Реально Метагалактики Фа явленно, развёртываясь в зале Ипостасью 21-го Синтеза в форме.
Эта практика совместит и насыщение, и освобождение, если вы глубоко войдёте, получите удовольствие. Просто эту практику делаю второй раз и в принципе, не настраивайтесь, что вас будет мучить, наоборот настраивайтесь на лёгкость, свободу, любовь.
Развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 21-го Синтеза в форме. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на смену парадигмы действия Сердец Частей каждого из нас, преображением и активацией огнеобразного состава каждой Части, Системы, Аппарата, Частности каждого из нас синтез физически с соответствующей активацией Любви, сердечности, открытости и насыщенности каждого из нас и возжигаясь. 
Теперь мы стоим командно, но при этом действие идёт один на один с Аватарами, то есть сфокусируетесь на Кут Хуми Фаинь, только вы, то есть Кут Хуми и Фаинь, такая троица. Вольно (по-французски), когда вы только втроём, при этом стоим командой в многомерности это возможно. 
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем эталонное Ядро, входя в Пламя ИВДИВО, прося пережечь старый огнеобразный состав ядер, закрытых, недееспособных или же некорректных с точки зрения Сердца и ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем эталонное Ядро, прося преобразить весь огнеобразный состав Ядер всех Частей, Систем, Аппаратов, Частностей каждого из нас в любых видах Материи синтез физически собою каждого из нас, синтез физически каждого из нас. И возжигаем все Ядра всех Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, освобождая, активируя, освобождаются старые записи, старые записи Условий. Завершая Условия, просим пережечь старые Условия, действия некорректные, неадекватные или же нецелесообразные в каждом из нас, в Частях каждого из нас. Завершить условия, которые мы сами формируем или сложили по незнанию, прося прощения за неадекватность и некорректность. В таком тройном Магните Кут Хуми Фаинь Ядрами, то есть Эталонное Ядро начинает реплицироваться во все Ядра – атомов, клеток, молекул, Частей, Систем, Аппаратов, Частностей. Всё, что называется Ядро, то есть весь огнеобразный состав Ядер переформатируем.
И Ядро вспыхивает в Хум или в центре каждого из нас и развёртывается Сферой вокруг каждого из нас, теперь мы стоим в одной большой сфере Ядра, где мы глубже проникаемся Кут Хуми Фаинь, буквально сливаясь с Кут Хуми Фаинь, входя в Я Есмь Кут Хуми Фаинь. Когда Кут Хуми Фаинь в каждом развёрнуты Ядрами и мы слиты с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза ядрами – всеми ядрами каждого из нас. Теперь попроживайте внутри состояние, то есть не просто утвердить в центре груди – всё Тело, в атоме там тоже ядра есть, в молекулах тоже ядра, в клетках тоже ядра. И представьте, что в каждой клетке горит ядро, в каждой Части и вы концентрируете ядерный состав Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в Частях Системах, Аппаратах, Частностях каждого из нас, в Посвящениях и Статусах – 262140-рично.
И внутри и вовне и вы стоите в Ядре эталонном, и вовне в Сфере Дома пережигаете старые Ядерные Условия, сам Дом это тоже в принципе много-много Ядер, то есть Оболочка ИВДИВО это Ядра, много-много таких мелких, мелких. Вместе Синтезом мы видим Сферу Дома, где огнеобразный, ядерный состав преображается, меняется. Если что-то не получается, возжигаемся Пламенем, пережигая старое, ненужное.
То есть попробуйте проанализировать, чтобы в Частях менялся, не просто в цельных ядрах, а внутри в Частях, Системах, Аппаратах и Частностях глубоко внутри. Вы можете даже видеть, как ком неких таких состояний выявляется с каждого. Образ такой показали, как вылезла такая как некая такая мочалка состояний, такое, очень неприятно. И вот замещаем, заполняем, плотно-плотно Ядрами Кут Хуми Фаинь. Не просто на объём замещённого, но и плотно, плотно всё пространство заполняем Ядрами Кут Хуми Фаинь – всё Тело, все Части, Аппараты, Системы, Частности. 
Кут Хуми говорит: «Сколько возьмёте, всё ваше». То есть проживите себя тотально Ядром, когда уже настолько плотно Ядра внутри стоят, что пустого места нет, тотально Ядрами заполнились, вы Ядро Кут Хуми Фаинь до стоп с головы, руки, ноги и вокруг себя развёртываем концентрацию Ядер в сфере Дома. Можно даже прожить некое такое состояние свечения появляется, сама сфера сейчас становится светлой, насыщенной и она расширяется максимально.
Далее, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем эталонное Я Есмь, прося преобразить весь огнеобразный состав Я Есмь всех Частей, Систем, Аппаратов, Частностей каждого из нас в любых видах Материи Изначально Вышестоящего Отца синтез физически. И мы проникаемся Я Есмь, вспыхивает эталонное Я Есмь в каждом. Вспыхивая, преображаемся Я Есмь, и Я Есмь развёртывается Сферой вокруг ИВДИВО каждого из нас. 
И мы с Кут Хуми Фаинь слиты всеми Я Есмь, Я Есмь Кут Хуми, Я Есмь Синтез, Я Есмь Изначально Вышестоящий Отец, Я Есмь. И Я Есмь заполняет каждого теперь плотно-плотно концентрацией Я Есмь в Теле, в Частях, в Системах. То же попробуйте отследить сейчас выявляются состояния Я Есмь, какие-то сгустки, затемнения, какие-то артефакты из вас выпадают, сейчас проникаемся плотно-плотно, выдавливаем ненужное, заполняем также плотно-плотно Я Есмь к Я Есмь. Здесь воображайте, как хотите маленьким шариком, то есть вопрос названий, то есть  любой вид огнеобраза, он в принципе может быть как шарик, но он несёт соответствующий функционал, специфику. 
И мы сливаемся с Кут Хуми Фаинь Я Есмь, ещё глубже погружаясь в Кут Хуми Фаинь Я Есмь, и внутри и в теле до стоп в Частях, Системах, Аппаратах, Частностях, и под ногами, и в сфере – все Я Есмь. Также плотно-плотно, если что-то не получается, возжигаемся Пламенем ИВДИВО, пережигаем все несоответствия Я Есмь Кут Хуми Фаинь, проживайте их Волю, любые варианты своеволия, здесь Я Есмь Воля Кут Хуми Фаинь, Я Есмь Сверхпассионарность Кут Хуми Фаинь – Дух, Воля.
Если звучит пауза, значит, что-то есть, дальше углубляйтесь, сейчас выявляются очень неприятные артефакты из тела, прямо отторгайте всё несоответствие Я Есмь Кут Хуми Фаинь, цельно Я Есмь Отец. Сейчас очень интересный такой взгляд, он как борона, что-то такое игольчатое, шипастое такое некое состояние – отторгайте. Это состояние такое защиты «Я Есмь защищаюсь», моя Воля и так далее. Растворяйте это всё, пережигайте, любой вариант своеволия пережигайте. Сейчас доверьтесь Кут Хуми Фаинь, погружайтесь в них в состоянии слиянности, вот здесь состояние Любви, когда погружаетесь, насыщаетесь их Я Есмь – Я Есмь Кут Хуми Фаинь. При этом на 20 процентов вы остаётесь собою, а вот на 80 процентов Я Есмь Кут Хуми Фаинь. 
Здесь утвердите, что вы стоите в постоянной концентрации Пламени в любых видах огнеобразов, будет проще. А то что-то как-то отдельно концентрируете, как бы уже, Кут Хуми говорит: «Не хотят избавляться от чего-то». Просто утвердите, что вы стоите в большом потоке в Шаре Пламени, который пережигает всё несоответствующее, при этом огнеобразные старые ненужные состояния. Мы проникаемся Огнеобразом.
И далее мы проникаемся Империо, стяжая эталонное Империо Кут Хуми Фаинь, прося преобразить весь огнеобразный состав Империо всех Частей, Систем, Аппаратов, Частностей каждого из нас в любых видах Материи Изначально Вышестоящего Отца синтез физически. И мы возжигаемся эталонным Империо и возжигаем Империо каждого из нас. Империо вспыхивает, развёртывается вокруг ИВДИВО каждого из нас, и мы преображаемся Империо. Ещё глубже проникаемся Кут Хуми Фаинь Империо, пережигая любые состояния старых видов Мудрости, старых Императивов, состояния утверждения в себе болезни, старости, бедности, несчастности, забытости и так далее, всё что вы складываете себе какие Императивы плавим, пережигаем. Проникаемся Императивами Кут Хуми Фаинь, проникаемся их Империо в каждых Частях, во всех Частях. Обратите насколько, какими Императивами живут Кут Хуми Фаинь, как им легко, какими, что они как высшие ценности, Императив как высшее  целеполагание, несёт ценность, как установка. Не просто не убий, не укради, а у них какие ценности, у них какие Императивы, как они себя осознают, и попробуйте проникнуться внутри себя, осознать себя также как Кут Хуми Фаинь. И проникаемся Империо в Частях, Системах, Аппаратах, Частностях.
Далее мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем эталонный Версум, возжигаемся Эталонным Версумом и просим преобразить весь огнеобразный состав Версумов всех Частей, Систем, Аппаратов, Частностей каждого из нас в любых видах Материи Изначально Вышестоящего Отца синтез физически. И вспыхиваем эталонным Версумом, Версум развёртывается Эталоном вокруг ИВДИВО каждого из нас и мы преображаем все Версумы. 
Завершая старые привязки Любви, старые виды Любви, страхи, сомнения, закрытости в Частях, Системах, Аппаратах, Частностях. Проникаемся  Любовью Кут Хуми Фаинь, как Силы слиянности, их Версиями, их Достоинством. Граальность, Аристократизм, внутреннее Достоинство Служения, их Счастье, их Любовь, то есть, как они живут в Любви. Проникаемся, не копируя, а просто перенимая, заполняемся Версумом, пережигая старые состояния, заполняемся также плотно-плотно, концентрируя весь огнеобразный Версум в голове, в руках, в ногах. Прямо отследите, чтоб везде было в сфере ИВДИВО каждого плотной концентрацией Версумов.
Далее возжигаясь, мы, синтезируясь, стяжаем эталонный Континуум, возжигаясь эталонным Континуумом, просим преобразить весь огнеобразный состав Континуумов каждого из нас во всех Частях, Системах, Аппаратах, Частностях каждого из нас в любых видах Материи Изначально Вышестоящего Отца синтез физически. И возжигаясь, вспыхиваем эталонным Континуумом, Континуум развёртывается вокруг ИВДИВО каждого из нас эталонно, и мы проникаемся Континуумом, возжигая всё, что не соответствует Творцу, Ипостаси любые формы закрытости. Преображаем весь субъядерный состав Частей Континуумами Кут Хуми Фаинь. Проживите Творца Кут Хуми Фаинь, Творцов Кут Хуми Фаинь, их Начала, их Компетенции, их Подготовки. Проникаемся Началами Кут Хуми Фаинь, переформатируя весь Субъядерный состав Частей, Систем, Аппаратов, Частностей.
И также глубже проникаемся, сливаемся с Кут Хуми Фаинь, вокруг себя сейчас внутри концентрация вовне в Доме, а то в Доме темноватенько. Разверните концентрацию Континуума вовне, в Доме внутри, в Доме такая среда Творца, творческая мастерская, творю Жизнь, Начала, возможности. Проживите себя Творцом своей Жизни, любые варианты невозможности сжигаем, любые варианты немощи, не подготовки, такие состояния «не можем» сжигаем. Если не получается сжечь – в Пламя, или же выявите за пределы Дома, то есть на благо восходящих эволюций для кого-нибудь: растений, животных, а лучше преобразить, здесь какие-то структурки появляются, блоки.
И возжигаясь, мы стяжаем эталонный Объём, прося преобразить весь огнеобразный состав Объёмов всех Частей, Систем, Аппаратов, Частностей каждого из нас в любых видов Материи Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас синтез физически. И вспыхивая возжигаемся, эталонный Объём развёртывается вокруг ИВДИВО.
И мы переформатируем, преображая все Объёмы Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, завершая старые состояния, активируя Созидателя Служащего в каждом из нас. Всё, что не соответствует Объёму старые Голограммы, Голографии, какие-то образы, старые страшные образы и так далее – завершаем. Проникаясь Объёмами Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь их Провидческостью, их Основностью, их Абсолютностью всеми Частями, Системами, Аппаратами, Частностями. Погружайтесь, Кут Хуми Фаинь в вас изнутри плотно-плотно – Объёмы, такие маленькие, маленькие объёмчики, оно объёмно свободно развернулось и свернулось, скомпактифицировалось, то есть не воспринимайте его как шар какой-то, также много-много, такой огнеобраз плотный. Там Головерсум поменяйте, старый огнеобразный состав стоит. И возжигаясь, продолжаем насыщаться, преображаться Объёмом. 
Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем эталонный Шар, прося преобразить весь огнеобразный состав Шаров всех Частей, Систем, Аппаратов, Частностей каждого из нас в любых видах Материи Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца синтез физически. И возжигаемся эталонным Шаром вспыхивая, развёртываем эталонный Шар вокруг ИВДИВО каждого из нас и преображаем все Шары в каждом из нас – весь огнеобразный состав Шаров. 
Пережигая старые содержания, здесь смотрите очень сложная структурная среда стоит, пережигая Пламенем всё, что не соответствует Посвящённому, Репликации, реплицируемости. Тьма есть непроявленный Свет, когда вы не стремитесь к новым Знаниям, нагнетает, нарастает такое Тьма состоянием. Проникаемся Светом, знанием Кут Хуми Фаинь. Проживите их живое, их Посвящённость, как они живо интересуются, насколько они любопытны. Знаете состояние любопытства не детское, а именно интерес к новому развитию, к новым технологиям, новым техникам, новым вариантам, они не думают, что они всё достигли, они постоянно в поиске развития, такой посвящённости, посвятиться к новому. Проживите их живость Ума, их живость Жизни, когда они как Посвящённые, они легко, свободно, они не думают, что они всё узнали, и этим как раз и развивается и мозг, и Тело, Части и Права растут. 
Проживайте внутренне Кут Хуми Фаинь (пауза) вокруг в Доме то же самое, проживите плотную среду Шара, где Шар внутри плотный – содержание Кут Хуми Фаинь и много-много таких огнеобразов Шаров, как плотные-плотные ядрышки, стоящие внутри. Это не один большой Шар, а много-много, то есть в Доме это много больших, но внутри много-много маленьких и вот до стоп и под стопами. Там старые Шары выпадают, как песочек такой Образ очень смешной, снизу как дырочка выдавливается, сыпется как горох на благо восходящих эволюций. Там старые знания какие-то устаревшие. Что вы цепляетесь? Это сейчас сгорает, уходит – отпустите.
Далее возжигаемся, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем эталонную Каплю, возжигаемся эталонной Каплей, прося преобразить весь огнеобразный состав Капель всех Частей, Систем, Аппаратов, Частностей каждого из нас в любых видах Материи Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца синтез физически.
И возжигаясь, вспыхивая Каплей, Капля развёртывается вокруг в ИВДИВО каждого из нас, и мы проникаемся, пережигая старые состояния Жизни, существования, всё несоответствующее Жизни, мы Каплями передавливаем немощь. И также много-много маленьких Капель как огнеобразов, то есть не воспринимайте Каплю как мы рисуем, как дети рисуют, как взрослые рисуют. Капля это шар, круг, сферка и много-много капель Жизни, капель, капелек огнеобразов развёртывается и в каждой Капле записан разный вид Жизни, разных Частей, Систем, Аппаратов, Частностей. То есть не в жизни вас как такового, а Жизни Частей и в сумме проявляется Капля Жизни ваша, проникаемся.
Здесь тоже в голове откройтесь, сейчас проникайтесь, если не получается – Пламенем, мы стоим в постоянном Пламени, откройтесь и пережигая в Пламени проникаемся Каплей Эталоном, то есть Эталон тут же реплицируется во все Капли и реплицирует Капли, Капли Жизни Поля вашей Жизни. Проживите Жизнь Кут Хуми Фаинь, вот вам эффективность, Мощь Жизни, как они живут, то есть это состояние естества, когда они не ходят на работу, потом Дома отдыхают от работы, когда и работа, и служение, там нет понятия работы – Служение, когда они счастливы Служением. Это есть их выражение, самовыражение их Служение, их естественный процесс, который предполагает, в том числе и отдых, но даже отдых Есмь Служение. Потому что это естественно, как дышать.
И вот всё что не соответствует: старые виды жизни, привязки к старому, кстати здесь старые воплощения какие-то, когда вы были кем-то там, пережигаем, сдаём, сжигаем, отдаём. Проникаемся Жизнью, то есть Каплями – Каплями Жизни, новой Эпохи, Человека Метагалактики – Части, Системы, Аппараты, Частности. Это на много более интересная счастливая Жизнь, чем была когда-то. Тем, что мы цепляемся за старьё, мешает жить, состояние ностальгии по временам давно минувшим. И возжигаясь, преображаемся, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, продолжаем проникаться Каплями.
И стяжаем эталонную Искру, возжигаемся эталонной Искрой, и просим преобразить весь огнеобразный состав Искр всех Частей, Систем, Аппаратов, Частностей каждого из нас в любых видах Материи Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца синтез физически. И возжигаясь, вспыхиваем Искрой, развёртываем вокруг ИВДИВО каждого из нас и преображаем весь огнеобразный состав Искр: старые времена, старое время, любые варианты завершаем всё несоответствующее Искре Кут Хуми Фаинь. 
Нужно старое время сдать, пережечь, старые Искры, старые Права, знаете, когда-то там получали право на вождение лошади - кучер, образно говоря. Сейчас его уже нет, а право лежит и отнимает от вас соответствующий объём, отдаём всё ненужное, всеми правами, которыми не пользуемся, которые не нужны. И знаете такой образ, право первой брачной ночи, где-то там в аристократизме когда-то там, право на первый кусок за столом и так далее. Это могут быть образы своеобразные, но мало ли чего, осталось как право, а вы за них цепляетесь. Аматизируем, пережигаем, завершаем старые Права. Или же право, чтобы вас все оставили в покое, «имею я право побыть одной в состоянии печали» – сдаём. Господа не засыпайте только, работайте, действуйте. В Частях это всё, из Частей вы пытаетесь это внешне сделать, это внутреннее во всех Частях их у вас –  4096 и в Системах, и в Аппаратах, и в Частностях и проникаемся Эталонной Искрой.
Возжигаясь, мы синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем эталонную Точку-Искру, прося преобразить весь огнеобразный состав Точек-искр всех Частей, Систем, Аппаратах, Частностей каждого из нас в любых видах Материи Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца синтез физически и проникаемся, вспыхивая эталонной Точкой-Искрой, развёртывая вокруг ИВДИВО каждого из нас, пережигаем все старые Точки-Искры, старые Идеи, старые Законы во всех Частях, Системах, Аппаратах, Частностях. Ещё глубже проникаемся Кут Хуми Фаинь Точками-Искрами. И продолжая преображать.
Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем эталонную Точку, прося преобразить весь огнеобразный состав Точек, всех Частей, Систем, Аппаратов, Частностей любых видов Материи Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца синтез физически каждого из нас и, возжигаясь эталонной Точкой, вспыхивая, развёртываем её вокруг ИВДИВО каждого из нас. И преображаем весь огнеобразный состав Точек, всех Точек преображаем, переформатируем. Старые Теургии заканчиваем, старый Генезис заканчиваем, ненужное, всё несоответствующее. Активируем, усиляем, ускоряемся, проникаемся скоростью Кут Хуми Фаинь. Проживите скорость Жизни, скорость Кут Хуми Фаинь. Что тяжеловато, нет? И также плотная, плотная концентрация Точек во всех Частях, Системах, Аппаратах, Частностях и продолжаем проникаться Точками.
Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем эталонный Элемент, прося преобразить весь огнеобразный состав Элементов каждого из нас. Весь огнеобразный состав Элементов всех Частей, Систем, Аппаратов, Частностей каждого из нас в любых видах Материи Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца синтез физически. И возжигаясь, вспыхивая Элементом, развёртывая Элемент вокруг ИВДИВО каждого из нас. Преображаем весь огнеобразный состав Элементов, завершая старые варианты не соответствующие человечности, любые формы закрытости, не аксиоматичности, любые бессмысленности – бессмысленная жизнь и проникаемся Смыслами Кут Хуми Фаинь. Проживите их смыслы Служения, семьи, жизни, профессии, просто смыслы Кут Хуми Фаинь, вдохновитесь Смыслами Кут Хуми Фаинь. И проникаемся Элементами, проживите Элементом, частью Кут Хуми Фаинь. Элемент Ивдивая, часть Ивдивая, часть Служащих, все Служащие часть ИВДИВО, часть Изначально Вышестоящего Отца, Элемент. Вот любые состояния закрытости Элементов пережигаем.
Далее, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем эталонную Молекулу. Возжигаясь Эталонной Молекулой просим преобразить весь огнеобразный состав Молекул всех Частей, Систем, Аппаратов, Частностей каждого из нас в любых видах Материи Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца синтез физически. И возжигаясь, вспыхивая эталонными Молекулами, развёртываем Молекулу ИВДИВО каждого из нас и, пережигая, преображая, разворачиваем эталонность Молекул каждого из нас. Все Молекулы переформатируются, активируя Воссоединенность каждого из нас, Служение, Огонь Служения, умение служить. 
Воссоединяемся с Кут Хуми Фаинь Молекулами и продолжая преображаться, под стопами, кстати говоря сейчас, рядом с ногами, вокруг. А здесь другой момент, у некоторых Воссоединенность воспринимается как привязка, у кого-то цепи на ногах, я воссоединена с кем-то. Воссоединение - это принцип Любви, а не зависимости. Завершайте старые зависимости, цепи пережигайте, в своей воссоединённости - это естественный процесс воссоединённости, слиянности, а не обязательств. В слиянность с Кут Хуми Фаинь, воссоединяясь с Кут Хуми Фаинь в каждом, завершаем старые состояния воссоединённости как привязки, когда вы не служите, вы прислуживаете семье, профессии и так далее. Сжигайте состояние или на благо восходящих эволюций, или лучше сжечь. 
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем эталонный Атом, прося преобразить весь огнеобразный состав Атомов всех Частей, Систем, Аппаратов, Частностей каждого из нас в любых видах Материи Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца синтез физически. И возжигаясь, вспыхивая эталонным атомом, развёртываем Атом эталонный вокруг ИВДИВО каждого из нас, преображаемся, переформатируя, пережигая, перестраиваясь, обновляясь, усиляясь. Насыщаясь эталонным Атомом Кут Хуми Фаинь, проникаясь Вершением Кут Хуми Фаинь самоорганизованностью. 
Вот здесь как раз пережигаем состояние лени, самоорганизуясь, умение самоорганизоваться на какой-то процесс служения, профессиональные, семейные, любой вариант выразимости. То есть не из под палки, а сами самоорганизуйтесь, самоорганизоваться. Проживите Кут Хуми Фаинь, что за ними никто не контролирует, они сами всё делают, и более того они не заставляют – они стимулируют, активируют любого Служащего у нас Вершение, вдохновляют, а не из под палки. То есть там нет никакого диктата, каждый Служащий самоорганизован, каждый устремлён вершить, свершать, достигать следующего. Вершины компетенции, профессионализма, Статуса, Посвящений и так далее, должностных компетенций и возжигаясь этим, продолжаем насыщаться.
Мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем эталонный «Элемент», прося преобразить весь огнеобразный состав Элементов всех Частей, Систем, Аппаратов, Частностей каждого из нас в любых видах Материи Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца синтез физически и возжигаясь, вспыхивая Элементом, развёртывая его вокруг ИВДИВО каждого из нас, проникаемся завершая старую элементную базу. Элемент был, что-то с Элементом недоработали.
Стяжаем эталонную Частицу, прося преобразить весь огнеобразный состав Частиц всех Частей, Систем, Аппаратов, Частностей каждого из нас в любых видах Материи Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца синтез физически и возжигаемся Частицей эталонной, развёртывая её вокруг ИВДИВО каждого из нас, преображаемся Частицей, завершая старые практики, некорректные, неадекватные и ненужные. Практика когда-то там нами в веках начата, но не закончена, сейчас какие-то практики вы начинали, забывали – уснули, забыли, забыли закончить – практика продолжается. Просим завершить все некорректные практики, все практики которые требуется завершить – просим завершить. И проникаемся Практиками Кут Хуми Фаинь, проникаемся Частицей, преображая, насыщая, концентрируя /элементы/ Частицы. Да что это такое? Частицы, что нас с Элементами всё тянет, Частицы, проникаемся Частицами, плотно-плотно концентрируем Частицы. Пятый горизонт на Элемент тянет, поэтому наверное. И возжигаясь, продолжая проникаться Частицами плотно усиляясь, активируясь.
Мы стяжаем эталонный Спин Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь, прося преобразить весь огнеобразный состав Спинов Частей, Систем, Аппаратов, Частностей каждого из нас в любых видах Материи Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас синтез физически и возжигаясь, проникаемся Спином. Спин развёртывается сферически вокруг ИВДИВО каждого из нас, преображаем, завершаем старые варианты движений, всё безобразие не соответствующие Образу Отца завершаем. Проникаемся Спинами движения Спинами Кут Хуми Фаинь Частями, Системами, Аппаратами, Частностями.
И одномоментно вспыхивая всеми 16 Огнеобразами до Ядра ИВДИВО каждого, цельно вспыхиваем 16-ричным Синтезом огнеобразов. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Реально Метагалактики Фа явленно. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 21-го Синтеза в форме, возжигаясь, развёртываясь.
 Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить весь огнеобразный состав каждого из нас, завершая любые блоки, структуры, несоответствующие эталонности Огнеобразов. И усилением, активацией открытости и насыщенности каждого из нас в росте и развитии Сердца и Совершенного Сердца каждого из нас каждой Частью, 
И наработки умением с соответствующей слиянностью, с глубиной слиянности каждого из нас с Изначально Вышестоящим Отцом, и возжигаясь. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем эталонное Ядро Изначально Вышестоящего Отца и сливаемся с Изначально Вышестоящим Отцом всеми Ядрами каждого из нас.
Вот сейчас мы сливаемся, входя в Тело Отца всеми Ядрами, Ядрами Частей, Систем, Аппаратов, Частностей клеток молекулы Фа. То есть максимально глубоко всеми Ядрами, всё, что называется Ядро огнеобразно проникаемся, прося преобразить весь огнеобразный состав Ядер каждого из нас, и проникаемся.
Далее стяжаем эталонное Я Есмь, прося преобразить весь огнеобразный состав Я Есмь каждого из нас цельно. И мы сливаемся ещё глубже, проникаемся Отцом Я Есмь, преображая все Я Есмь каждого из нас – все Я Есмь. Я уже не буду проговаривать Части, Системы, Аппараты и Частности, утвердите, что одномоментно все Части Я Есмь это всё, все Части, Системы, Аппараты, Частности и так далее Посвящения, Статусы.
Далее стяжаем эталонный Империо, прося преобразить весь огнеобразный состав Империо каждого из нас. И мы сливаемся, ещё глубже погружаемся в Империо, то есть в Отца Империо.
Далее стяжаем эталонный Версум Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить весь огнеобразный состав Версумов каждого из нас цельно тотально. И мы сливаемся и погружаемся, сливаемся с Отцом Версумами, всеми Версумами, растворяясь в Отце.
Далее стяжаем эталонный Континуум, прося преобразить весь огнеобразный состав Континуумов каждого из нас, и мы сливаемся с Отцом континуумами, ещё глубже, проникаясь в Отца.
Далее мы стяжаем эталонный Объём, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить весь огнеобразный состав Объёмов каждого из нас, тотально, цельно и возжигаясь, преображаясь, мы сливаемся с Отцом Объёмами, ещё глубже проникаясь в Отца.
Далее мы стяжаем эталонный Шар, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить весь огнеобразный состав Шаров тотально цельно каждого из нас, и мы сливаемся, погружаемся и проникаемся с Отцом Шарами, всеми Шарами.
Далее мы, синтезируясь с Отцом, стяжаем эталонную Каплю, прося преобразить весь огнеобразный состав Капель каждого из нас тотально, цельно, и мы проникаемся ещё глубже Каплями в Каплю Отца.
Далее мы, синтезируясь с Отцом, стяжаем эталонную Искру, прося преобразить весь огнеобразный состав Искр. И мы, здесь такое действие – эталон  не в нас, а мы в Эталон, то есть стяжаем и погружаемся в Эталон, такое действие. Знаете, у Отца горит эталон Искры, мы стоим внутри Искры. Развёртываясь, преображаемся Искрами, Искрами тотально цельно заполняемся.
Далее мы стяжаем эталонную Точку-Искру и, устремляясь, развёртываемся в Точке-Искре, прося Искре преобразить весь огнеобразный состав Точек-Искр каждого из нас тотально, цельно.
Далее мы устремляемся, синтезируемся с Точкой Изначально Вышестоящего Отца эталонной, прося преобразить весь огнеобразный состав Точек тотально цельно каждого из нас эталонной Точкой, мы развёртываемся в эталонной Точке.
Далее мы устремляемся в эталонный Элемент, развёртываясь в эталонном Элементе, просим преобразить весь огнеобразный состав Элементов каждого из нас тотально. Мы преображаемся эталонным Элементом.
Далее мы устремляемся глубже в эталонную Молекулу, вставая в центре Молекулы эталонной, просим преобразить весь огнеобразный состав Молекул, вспыхивая Молекулой, всеми Молекулами.
Далее мы устремляемся в эталонный Атом, прося преобразить весь огнеобразный состав Атомов в каждом из нас, мы развёртываемся в Атоме Изначально Вышестоящего Отца всеми Атомами своими.
Далее мы устремляемся в эталонную Частицу, развёртываясь в Частице эталонной, прося преобразить весь огнеобразный состав Частиц каждого из нас. Мы, вспыхивая, развёртываемся Частицами.
Далее мы устремляемся в эталонный Спин Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить весь огнеобразный состав Спинов каждого из нас цельно тотально. И мы вспыхиваем эталонным Спином внутри. И возжигаясь, мы стоим внутри Спина в большой сфере Спин в центре Отца и мы растворяемся всем собою Отцом, пережигая блоки, структуры и растворяясь максимально плотно до 80 процентов в Отце, и из Спина развёртываемся в ИВДИВО, когда внутри Спина развёртывается ИВДИВО, и мы устремляемся в ИВДИВО в целом. 
Идёт такой процесс выворачивания, когда все огнеобразы выворачиваются, мы  переходим в ИВДИВО, когда все 16 огнеобразов схлопываются внутри Отцом. Такой странный Образ, когда Отец внутри оказался, то есть такой вывертыш, то есть погружаемся в Отца и через Отца вышли в ИВДИВО, когда Отец внутри каждого из нас в нас. Во всяком случае, внутри буквально во всех огнеобразах, прямо в каждой клетке, молекуле, атоме везде тотально Он и мы растворяемся в Отце Отцом, когда я Есмь Отец в центре ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца.
Вот здесь попробуйте прожить максимально плотность Огня внутри полностью, чтобы не было ничего пустого, состояния – полностью Отец заполнил нас. И мы расширяемся на масштаб, объём, размер Отца Изначально Вышестоящего Отца, такое состояния распирания, когда Тело взрастает, становится адекватным в Сфере ИВДИВО.
И возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, мы фиксацией переключаемся на зал ИВДИВО, то есть на зал Отца, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, при этом поддерживая концентрацию Я Есмь Отец внутренне каждый из нас. Теперь посмотрите на Отца, Отец сидит пред нами, пред каждым, вы смотрите на Отца и возжигаясь этим.
Мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. И возжигаясь этим, вспыхивая, преображаясь.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся, возвращаемся в физическое выражение, развёртываясь физически всем стяжённым, возожжённым всем огнеобразным составом Отца в каждом из нас, возжигаемся этим.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в подразделение ИВДИВО Елабуга, эманируем в подразделение ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь, выходим из практики. Аминь.

Набор практики Аватар Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 127 ВЦ 16316ВЦР Елабуга, ИВАС Византия Альбины Посвящённая Галина Иванова
Проверила Аватар ИВДИВО 127 ВЦ 16320 ВЦР ИВАС Кут Хуми Фаинь, Ипостась Елена Салахова.

2дч2ч 25.57-37.41
Практика № 4. Стяжание Совершенного Сердца Изначально
Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Возжигаемся Ипостасью 21-го Синтеза в форме, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. 
Переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Высоко Цельно Реально Метагалактики Фа явленно, развёртываясь в зале Ипостасью 21-го Синтеза в форме. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Ядер Синтез Синтеза Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Прося преобразить каждого из нас на стяжание и явление Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь этим, преображаясь этим.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Реально Метагалактики Фа явленно, развёртываясь Ипостасью 21-го Синтеза в форме.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание и явление Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца с соответствующей активацией и разработкой дееспособности Совершенного Сердца каждого из нас. И возжигаясь, стяжаем 16 Ядер Синтеза Совершенных Сердец Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И возжигаясь этим, стяжаем Совершенное Сердце Пламенной Физичности Изначально Вышестоящего Отца с 16384 Полями Практик Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Сердце Эталонов Омеги Изначально Вышестоящего Отца с 16384 Содержаниями Вершения Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Сердце Абсолюта Основ Изначально Вышестоящего Отца с 16384 Формами Служения Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь этим.
Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Сердце Хум-чаши Начал Изначально Вышестоящего Отца с 16384 Субъядерностями Человечности Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Сердце Энергосозидания Ока Изначально Вышестоящего Отца с 16384 Энергиями Генезиса Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Сердце Светотворения Истины Изначально Вышестоящего Отца с 32768 Свето Пробуждениями Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Сердце Лотоса Духа Изначально Вышестоящего Отца 65536-ю Духо Воскрешениями Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Сердце Розы Огня Изначально Вышестоящего Отца, 262144 Огнями Жизни Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь ею.
Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Сердце Жизни Частей Изначально Вышестоящего Отца с 524288 Поядающими Репликациями Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Сердце Репликации Посвящений Изначально Вышестоящего Отца с 1048576 Правами Созидания Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Сердце Созидания Статусов Изначально Вышестоящего Отца с 2097152 Началами Творения Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Сердце Творение Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 4194304 Степенями Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Сердце Любви Синтезности Изначально Вышестоящего Отца с 8388608 Эталонами Синтезности Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь им.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Сердце Мудрости Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца с 16777216 Имперационными Совершенствами Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Сердце Воли Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца с 33554432 Иерархизациями Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Сердце Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 67108864 Поядающими Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, развёртываясь Совершенным Сердцем. Мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца Синтезом 16-ти Совершенных Сердец Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся Совершенным Сердцем цельным пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И возжигаясь, синтезируемся, сливаемся Сердце в Сердце Совершенным Сердцем с Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца. И сливаемся с Отцом Сердце в Сердце, проникаясь всей насыщенностью, концентрацией, дееспособностью, и действенностью Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца Совершенным Сердцем каждого из нас.
Прямо тотально заполняемся всем собою цельно, вспыхивая, развёртываясь Совершенным Сердцем и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь этим, развёртываясь Совершенным Сердцем пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение, развёртываясь физически всем стяжённым и возожжённым, вспыхивая физически Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО Елабуга, в подразделение ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь, выходим из практики. Аминь.

Набор практики Аватар Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 127 ВЦ 16316ВЦР Елабуга, ИВАС Византия Альбины Посвящённая Галина Иванова
Проверила Аватар ИВДИВО 127 ВЦ 16320 ВЦР ИВАС Кут Хуми Фаинь, Ипостась Елена Салахова.

2дч2 84.03-92.42
Практика №5. Стяжание Монады Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Возжигаемся Ипостасью 21-го Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь физически каждым из нас. И возжигаясь, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Высоко Цельно Реально Метагалактики Фа явленно. 
Развёртываясь Ипостасью 21-го Синтеза в форме, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Монады Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание и явления обновлённой Монады Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас и, возжигаясь, вспыхивая, преображаемся.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся в зале его 16385-ти Высоко Цельно Реально Метагалактики Фа явленно. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 21 Синтеза в форме. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Монады Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и явлением Монады Изначально Вышестоящего Отца в новом его явлении.
И возжигаясь, стяжаем Ядро Жизни Монады Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, развёртываясь, становимся босиком на Ядро Жизни Монады.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384, стяжаем Сферу Монады 16384 Оболочками с концентрацией Полей Жизни Монады в Монаде каждого из нас и, вспыхивая, развёртываясь Сферой Монады 16384-мя Полями и Оболочками.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 Ядра Синтеза Монады и стяжаем 16384 Пламён Монады Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Пламенами Монады из Ядра Жизни.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Образ Отца Монады Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, развёртываемся Образом Отца и стяжаем Рождение Свыше Образом Отца Изначально Вышестоящего Отца Монадой каждого из нас.
И вспыхивая, Рождаясь свыше Образом Отца Монады, мы стяжаем Зерцало Монады с соответствующими записями и Печатью Отца Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас Монады и, вспыхивая Печатью в Зерцале, мы стяжаем Эталон 4096 Частей Образа Отца Монады.
Стяжаем Эталон 4096-ти Систем Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Эталон 4096-ти Аппаратов Систем Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Эталон 4096-ти Частностей Аппаратов Систем Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца.
И вспыхивая им, развёртываясь соответствующим Человеком по подготовке каждого из нас: или Человек Планеты, или Человек Метагалактики или Человек Изначально Вышестоящего Отца – Эталоном, Эталонно.
И вспыхивая Монадой пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Монадой Изначально Вышестоящего Отца Монадой каждого из нас. И сливаясь Монадой Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь всей концентрацией Жизни Монады Изначально Вышестоящего Отца Монадой каждого из нас.
И возжигаясь, вспыхивая, преображаясь, мы компактифицируем Монаду в голову, вспыхиваем Монадой в голове, Ядро в основании горла – Ядро Жизни. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение каждого из нас. Вспыхивая физически Монадой Изначально Вышестоящего Отца.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Подразделение ИВДИВО Елабуга. Эманируем в Подразделение ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.


Набор практики Аватар Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 127 ВЦ 16316ВЦР Елабуга, ИВАС Византия Альбины Посвящённая Галина Иванова
Проверила Аватар ИВДИВО 127 ВЦ 16320 ВЦР ИВАС Кут Хуми Фаинь, Ипостась Елена Салахова.

2дч2. 100.44-112.05
Практика №6. Стяжание Частей, Систем, Аппаратов, Частностей 
в четырёх Мировых Телах. 

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся Ипостасью 21-го Синтеза. Синтезируемся с Изначальными Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза физически, возжигаясь, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Высоко Цельно Реально Метагалактики Фа явленно, становясь в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 21-го Синтеза в форме.
И возжигаясь, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем три Ядра Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас. Три Ядра Синтез Синтеза Мировых Тел: Тонкого, Метагалактического и Синтезного Мирового Тела каждому из нас. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание и активацию наших Мировых Тел стяжанием: Эталонных Частей, Систем, Аппаратов, Частностей в каждое Тело, соответствующей взаимокоординацией с Физическим Мировым Телом в каждом из нас. И соответствующей взаимокоординацией активации развития Мировых Тел каждого из нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся в зале его 16385-ти Высоко Цельно Реально Метагалактики Фа явленно. Становимся в зале Ипостасью 21-го Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание явления Частей, Систем, Аппаратов, Частностей в Мировые Тела каждого из нас. С соответствующей взаимокоординацией с Физическим Мировым Телом и активацией, разработки дееспособности Мировых Тел каждого из нас синтез физически собою и более того, необходимые каждому из нас, на усмотрение Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Синтеза Тонкого Мирового Тела, и стяжаем Тонкое Мировое Тело, возжигаясь им, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом и, стяжаем 4096 Эталонных Частей Тонкого Мирового Тела, прося преобразить каждого Тонкого Мирового Тела Частями, и вспыхиваем Частями Тонкого Мирового Тела.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Эталонных Систем Частей Тонкого Мирового Тела и, возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Эталонных Аппаратов Систем Частей Тонкого Мирового Тела и, возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей Тонкого Мирового Тела и, возжигаясь, преображаемся этим и просим преобразить.
И мы стяжаем 16384 Ядра Синтеза Тонкого Мирового Тела каждого из нас Синтезом Частей, Систем, Аппаратов, Частностей в каждом из нас и просим Изначально Вышестоящего Отца скоординировать Тонкое Мировое Тело с Физическим Мировым Телом каждого из нас синтез физически. И проникаемся, сливаемся, возжигаем Физическое Мировое Тело и Тонкое Мировое Тело, вспыхивая Синтезом.
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Синтеза Метагалактического Мирового Тела и, возжигаясь, стяжаем Метагалактическое Мировое Тело, прося преобразить Метагалактическое Мировое Тело каждого из нас, стяжанием Частей, Систем, Аппаратов и Частностей. 
И стяжаем 4096 Эталонных Частей Метагалактического Мирового Тела и, возжигаясь этим, стяжаем 4096 Эталонных Систем Частей Метагалактического Мирового Тела и возжигаясь, преображаемся этим. 
Стяжаем 4096 Эталонных Аппаратов Систем Частей Метагалактического Мирового Тела и, возжигаясь, преображаемся этим. Стяжаем 4096 Эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей Метагалактического Мирового Тела и, возжигаясь, преображаемся этим.
И вспыхивая, мы стяжаем 16384 Ядра Синтеза Эталонов Метагалактического Мирового Тела. Эталонов Частей, Систем, Аппаратов, Частностей и, возжигаясь, просим преобразить Метагалактическое Мировое Тело и взаимоскоординировать Метагалактическое Мировое Тело с Тонким и Физическим Мировым Телом Частями, Системами, Аппаратами, Частностями. И вспыхивая, синтезируем Метагалактическое Мировое Тело с Тонким и Физическим Мировым Телом.
И далее, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Синтеза Синтезного Мирового Тела и, возжигаясь, стяжаем Синтезное Мировое Тело и просим преобразить Синтезное Мировое Тело. 
Стяжаем 4096 Эталонных Частей Синтезного Мирового Тела и возжигаясь этим. Стяжаем 4096 Эталонных Систем Частей Синтезного Мирового Тела и, возжигаясь, преображаемся этим. Стяжаем 4096 Эталонных Аппаратов Систем Частей Синтезного Мирового Тела и, возжигаясь, преображаемся этим. И стяжаем 4096 Частностей Аппаратов Систем Частей Синтезного Мирового Тела каждого из нас. 
И возжигаясь, вспыхивая, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Синтезным Мировым Телом, стяжаем 16384 Ядра Синтеза Частей, Систем, Аппаратов, Частностей Синтезного Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, вспыхивая, возжигаясь, развёртываясь, стяжаем, просим Изначально Вышестоящего Отца взаимоскоординировать Синтезное Мировое Тело с Метагалактическим, Тонким и Физическим Мировым Телом взаимокоординацией Частей, Систем, Аппаратов, Частностей.
И вспыхивая четырьмя Мировыми Телами пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез 4-х Мировых Тел, стяжаем Физическое Мировое Тело в Синтезе 4-х Мировых Тел или Синтез 3-х Мировых Тел в синтезе Физического Мирового Тела. И стяжаем Эталон 4096 Частей Физического Мирового Тела, стяжаем Эталон 4096 Систем Частей Физического Мирового Тела, стяжаем Эталон 4096 Аппаратов Систем Частей Физического Мирового Тела и стяжаем Эталон 4096 Частностей Аппаратов Систем Частей Физического Мирового Тела каждого из нас. 
И вспыхивая, мы синтезируем 4 Мировых Тела пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы вспыхиваем Синтезом 4-х Миров пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Физический Мир Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Тонкий Мир Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Метагалактический Мир Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтезный Мир Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И возжигаясь, вспыхивая, преображаемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, мы, вспыхивая, преображаемся.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас, развёртываемся физически всем стяжённым и возожжённым, вспыхивая тремя Мировыми Телами физически, развёртывая Тонкий, Метагалактический и Синтезный Мир каждым из нас ИВДИВО каждого из нас.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в подразделение ИВДИВО Елабуга. Эманируем в подразделение ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь, выходим из практики. Аминь.

Набор практики Аватар Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 127 ВЦ 16316ВЦР Елабуга, ИВАС Византия Альбины Посвящённая Галина Иванова
Проверила Аватар ИВДИВО 127 ВЦ 16320 ВЦР ИВАС Кут Хуми Фаинь, Ипостась Елена Салахова.

2дч2ч.123.17-135.41
Практика №7. Стяжание 64-х видов Метагалактик. Стяжание Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца, Рождение Свыше, стяжание Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца, новой Жизни.

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, возжигаемся Ипостасью 21 Синтеза в форме, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь, переходим в зал ИВДИВО 16320 Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа, развёртываясь Ипостасью 21-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 64 Ядра Синтез Синтеза Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание и явление 64 видов Метагалактики от Физической Метагалактики до Метагалактики Фа с взаимокоординацией с 64 видами Материи от Физики до Сиаматики каждого из нас. И стяжаем 64 Ядра Синтез Синтеза видов Материи Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высоко Цельно Реально Метагалактики Фа явленно, развёртываясь в зале Ипостасью 21-го Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 64 Ядра Синтеза Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас стяжанием явлением и разработкой, активацией, взаимокоординацией каждого из нас, стяжанием 64 видов Метагалактик от Физической Метагалактики до Метагалактики Фа и соответствующей взаимокоординацией 64 Метагалактиками Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтез нас.
И возжигаясь, стяжаем 64 Метагалактики: Физическую, Эфирную и так далее стяжаем от Физической до Метагалактики Фа каждому из нас в росте и разработке внутренних, внутреннего мира, в росте и развитии Метагалактичности внутреннего мира каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца взаимоскоординировать 64 стяжённых вида Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца с соответствующими Метагалактиками Изначально Вышестоящего Отца в росте и развитии Метагалактичности каждого из нас мерой компетенции подготовки каждого из нас и синтез нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим. Внутри расслабьтесь и проживите, внутри начинает, идёт, нарастает концентрация Метагалактик. Как то, что говорил, там Планеты, Солнечные Системы, Галактики, как форма жизни, форма развития или внутренний мир. и так далее. То есть Отец Творит, доверяемся Отцу, проникаемся его творением, созиданием, творимся Отцом, творим Метагалактики в каждом из нас.
И возжигаясь этим, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Ядра Синтеза видов Материи Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас 64-мя видами Материи с соответствующими Правами Управления Материи. И стяжаем 64 вида Материи от Физики до Сиаматики каждому из нас, прося взаимоскоординировать Части, Системы, Аппараты и Частности 64-мя видами Материи и 64 видами Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтез нас. И мы проникаемся 64 видами Материи, творимся Изначально Вышестоящим Отцом 64 видами Материи каждым из нас и синтез нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Образом Отца. 
И возжигаясь Образом Отца 16384-рично в каждом из нас, стяжаем 16384 Ядра Синтеза Образа Отца, вспыхивая, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Образом Отца. Мы стяжаем Рождение Свыше Образом Отца, Синтезом Образа и Подобия синтез физически каждым из нас, возжигаясь, рождаемся Свыше Изначально Вышестоящим Отцом. 
И вспыхивая, преображаясь, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Ядра Синтеза Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить, активировать, преобразить, обновить Слово Отца каждого из нас. И мы стяжаем Слово Отца 16384-рично каждым из нас и, возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся Словом Отца Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Жизнь каждому из нас, прося преобразить Жизнь каждого из нас новой Жизнью, стяжанием, явлением Слова Отца, просим преобразить, наделить Новой Жизнью. Прося освободить от старых видов Жизни, некорректных, неадекватных соответствующим в новых стяжаниях и явлениях Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Прося прощение за возможные некорректности, неадекватности, допущенные каждым из нас, вольно или невольно. 
И возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас. Развёртываемся физически всем стяжённым, возожжённым, вспыхивая Образом Отца, Рождением Свыше, Словом Отца, Новой Жизнью, 64 видами Метагалактик и видов Материи в каждом из нас, офизичивая всё стяжённое и возожженное.
Мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в подразделение ИВДИВО Елабуга, эманируем в подразделение ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь, выходим из практики. Аминь.

Набор практики Аватар Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 127 ВЦ 16316ВЦР Елабуга, ИВАС Византия Альбины Посвящённая Галина Иванова
Проверила Аватар ИВДИВО 127 ВЦ 16320 ВЦР ИВАС Кут Хуми Фаинь, Ипостась Елена Салахова.

2дч2. 135.50-150.56
Практика №8. Заключительная итоговая практика.

Возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Возжигаемся Ипостасью 21-го Синтеза, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 16320 Высоко Цельно Реально Метагалактики Фа явленно, становясь в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 21-го Синтеза в форме, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза итоговой практики 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику.
Преображаясь, вспыхивая, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Реально Метагалактики Фа явленно. И возжигаясь, развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 21-го Синтеза в форме. 
Мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16341 шестидесятичетырехллионов Ядер Огня 213-ой Высокой Цельности и возжигаясь, 
Стяжаем, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца 16341 шестидесятичетырехллионов Ядер Синтеза 213-ой Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся этим.
Стяжаем Стандарт 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все ранее стяжённые Ядра и Огни Синтеза каждого из нас, Огни и Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
Стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 213-ой Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16384-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением 16384 Субъядерностей, 16384 Высоких Цельных Реальностей 213-ой Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза и 64 Инструмента Ипостаси Стандарта 21-го Синтеза 213-ой Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем 64 Синтеза и 64-рицу Служения Ипостаси 213-ой Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Синтез и 96 базовых Начал Научного Синтеза Ипостаси Стандарта 21-го Синтеза 213-ой Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Синтез и 16384 Гена Человека явлением Человека 213-ой Высокой Цельности и, возжигаясь, преображаемся этим.
Стяжаем 256 Синтезов и 256 Частей Человека Планеты Земля Стандарта 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 213-ой Высокой Цельности.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Синтезов и 256 Посвящений Посвящённого явлением Человека 213-ой Высокой Цельности.
Стяжаем 256 Синтезов и 256 Статусов Служащего явлением Человека 213-ой Высокой Цельности.
Стяжаем 256 Синтезов и 256 Творящих Синтезов Ипостаси явлением Человека 213-ой Высокой Цельности.
Синтезируясь с Отцом, стяжаем 256 Синтезов и 256 Синтезностей Учителя явлением Человека 213-ой Высокой Цельности.
Стяжаем 256 Синтезов и 256 Полномочий Совершенств Владыки явлением Человека 213 Высокой Цельности.
Стяжаем 256 Синтезов и 256 Иерархизаций Аватара явлением Человека 213-ой Высокой Цельности.
Стяжаем 256 Синтезов и 256 Ивдивостей Отца явлением Человека 213-ой Высокой Цельности.
Стяжаем 256 Синтезов и 256 Должностных Компетенций Изначально Вышестоящего Отца явлением Человека 213-ой Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Цельное Ядро 21-го Синтеза Изначального Вышестоящего Отца во всех его явлениях каждого из нас и выражениях.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро двадцати одного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Синтезом Книги.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Книг Синтеза в 16320-ой Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа, развёртываясь в зале Книг Синтезов. Эманируем Синтез Книги 21-го Синтеза, пред каждым зависает Книга, берём её двумя руками, читаем, название «Совершенное Сердце».
С Книгой переходим в мансардный этаж, 17 этаж, здание 192-ой Высокой Цельности в 17 этаж, развёртываясь, подходим к письменному столу, кладём Книгу на стол. Открываем Книгу, садимся и учимся читать, хоть немножко попробуйте прочесть или впитать, и, стараясь прочесть, утверждаем, что весь следующий месяц мы будем читать Книгу 21-го Синтеза.
Встаём, кто был на 20 Синтезе, берём Книгу 20-го Синтеза, можете проживать разницу Огней. С Книгой 20-го Синтеза переходим в зал Книг Синтезов ИВДИВО в 16320 Высокую Цельную Реальность, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Мы с благодарностью возвращаем Книгу 20-го Синтеза. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза за данную Книгу, за возможность чтения и восхождения каждого из нас весь предыдущий месяц.
Возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высоко Цельно Реально, становясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 21-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямой 21 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, являемой 213-ой Высокой Цельностью Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Стяжаем расширение ИВДИВО каждого из нас данным 21Синтезом в новых Огнях, условиях, системах физического синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Физическое явление всего во всём стяжённого и явленного 21 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный 21 Синтез, за новые стяжания, реализацию и восхождение каждого из нас. Благодарим за допущение каждого из нас на 21 Синтез.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО, развёртываясь в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза за данный 21Синтез, за новые стяжания, реализацию и восхождение каждого из нас. Благодарим за допущение каждого из нас на 21 Синтез. 
И стяжаем ночное обучение, подготовку, переподготовку 21 Синтезом весь следующий месяц и стяжаем Синтез, Огонь, Иерархические Условия 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, кто устремляется на 22 Синтез. Стяжаем Условия допущение каждого из нас на 22-ой Синтез и просим Условия, чтобы 22 Синтез в феврале месяце состоялся в Елабуге во всей полноте концентрации, явлении, и командной в том числе.
И возжигаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение каждого из нас. Развёртываемся физически всем стяжённым и возожжённым.
Развёртываемся Ядром 21-го Синтеза, развёртываемся Ядром двадцать одного Синтеза, возжигаемся стандартом 21-го Синтеза и прямым 21 Синтезом, прямой концентрацией, прямым явлением 21 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся всеми Частями, всеми Системами, Аппаратами, Частностями, Стандартами, всем стяжёнными двумя днями 21 Синтеза и итоговой практикой 21-го Синтеза каждого из нас, офизичиваясь.
И возжигаясь, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.
Эманируем по Планете Земля семи миллиардам шести ста миллионам (7.600.000.000) жителям Планеты Земля, укутывая всю Планету 21 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Эманируем в подразделение ИВДИВО Елабуга в сферу и всем жителям данного подразделения один миллион восемьсот тысяч (1.800.000) жителей, по городу Елабуга, подразделение ИВДИВО Служения каждого из нас и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь, выходим из практики. Аминь.


Набор практики Аватар Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 127 ВЦ 16316ВЦР Елабуга, ИВАС Византия Альбины Посвящённая Галина Иванова
Проверила Аватар ИВДИВО 127 ВЦ 16320 ВЦР ИВАС Кут Хуми Фаинь, Ипостась Елена Салахова.
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