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Практика 1. Стяжание Посвящённого ИВО. Вхождение в новые Права Управления Материей с концентрацией Прав Созидания 65536 Посвящений Посвящённого ИВО. 

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза физически каждым из нас, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасно и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 26 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас в постоянную концентрацию и поток 26 Синтеза на все два дня Синтеза. Каждый подтверждает, что два дня мы будем в постоянной концентрации Синтеза до итоговой практики.
И стяжаем, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем форму Ипостаси 26 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, облекаясь в форму, вспыхиваем Ипостасью 26 Синтеза в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на стяжание и явление 65536-ти Посвящений Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас с соответствующей концентрацией Прав Созидания в каждом Посвящении. 
Прося завершить одномоментно любые старые виды Посвящений, подготовок мешающих каждому из нас, вхождение в новые Права Управления Материей, в новые Посвящения. И развёртывая Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, в новых масштабах и перспективах действия и реализаций нового масштаба знания Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, выявляем, всё что мешает каждому из нас. Прося освободить каждого из нас, помочь каждому освободиться от старых привычек, привязок, взглядов, позиций, поз, любые варианты правильности или неправильности, любой жёсткости, любых установок, что я правильно вижу или неправильно вижу. 
Вот здесь не на других, то есть не они, а именно «я», «моё» мои качества и свойства, в устремлении Посвящённого, к репликации, то есть тяга к знаниям Отца. Внутренняя тяга, когда я внутри постигаю Отца, изучаю родство Отцом внутри себя, где нет какой-то именно жёсткой данности, что на данный момент одно, на следующем этапе, уже следующий масштаб будет, а значит, не бывает какой-то одной жёсткой правильной парадигмы или какой-то жёсткой данности. Отец он намного мощнее и больше того, что мы можем воспринять вообще. А значит, любой аспект, любой взгляд, любая характеристика, данная нами по поводу Отца, она всегда ничтожна, в смысле масштаб её маленький. Значит, те знания, которые я могу сейчас почерпнуть они лишь на сейчас, это устремлённость, желание постоянно реплицироваться, постоянно постигать, узнавать внутренне, не обязательно чтение вовне – это внутренний процесс изучения Отца, постижения Отца, то есть Отца как выразителя Синтеза, вносим Отца как источника Огня и Синтеза.
Проживите, внутри сейчас растёт концентрация Огня и Синтеза, проникаемся, глубже идёт до стоп, до вершины головы, всё Тело начинает заполняться Огнём, выдавливая все блоки, структуры, всё правильности и неправильности, чёрное и белое, нужное и ненужное, вот это всё начинаем выжигать, выдавливать. Любые формы брони, защиты, любая атрибутика, любые формы фанатизма, догматизма и так далее – аматизируем, любые формы сомнений и страхов. В голове особенно, головной мозг тоже заполните и выявите с головы, выявите, что там стоит в головах некие состояния, свойства, какие-то мысли старые. 
Здесь Владыка рекомендует: отдайте, не сопротивляйтесь, то есть опыт навыки всё остаётся, привязки уходят, жёсткие позиции, позы. Вот здесь доверьтесь Огню, доверьтесь Отцу, то есть доверяя, вы проникаясь, доверяя проникаемся, что Отец всё что происходит к лучшему, то есть Отец не даёт какое-то, то есть никакой подставы не будет. То есть если у меня сгорает и перестраивается, значит мне это надо. Понимаете тут не вопрос: готов, не готов – надо. То, что у нас пока нет знаний, зачем мне это надо? Это как ребёнок, который идёт в школу, говорит: «Не хочу ходить в школу». А родители говорят: «Надо». Представьте, вы доверяетесь Отцу как родителю, который говорит «Надо!». Это то, что вам надо, то, что вы сейчас не понимаете, это не значит, что это вам не надо. Просто мы пока понимаем, знаний не хватает. Значит, если что-то сгорает, нам точно не надо. Сжигается всё ненужное, значит, Отец приготовил что-то более ценное, важное, более нужное мне, каждому из нас. И возжигаясь этим.
Сейчас от Кут Хуми рекомендация: Позвольте себе стать Посвящённым. 
То есть знаете, увидьте, вам не хватает оптимизма что ли, здесь такое состояние, как некое преодоление. Для Посвящённого нет преодоления. Посвящённый, Жизнь Посвящённого, то что для Человека – Жизнь, для Посвящённого это преодоление, но преодоление не как сложное, как процесс интересной Жизни. Это Человек называет, что это преодоление, Посвящённый не называет это преодоление, он говорит, что это моя жизнь. Но это лёгкая интересная, интересная Жизнь, нам не хватает этого взгляда, мы смотрим слишком сложно, мы слишком ответственны, мы слишком привязаны, мы слишком как-то с крестом на спине идём. И жизнь как некое такое преодоление, у кого-то маленький крест, у кого-то большой крест, у каждого некий какой-то крест. Вот не зря, наверное, про Христа говорили, снимите крест со спины или сами слезьте из креста.
Жизнь это не преодоление, Жизнь это не сложно, смотрите Посвящённым, свобода Жизни, не безалаберность, не наплевательское отношение, наоборот более ответственное отношение к Материи, но при этом внутри появляется свобода, потому, что вся жизнь, по сути – это наглядное пособие. Всё Жизнь физическая это больше инструмент нашего внутреннего, это ракурс Посвящённого, а значит на этом не надо мучиться, внутреннее развитие. Поэтому расслабьтесь: никто у нас ничего не отнимет, ни деньги, ни семью, ни возможности, ни здоровья – пребудет, ракурс надо поменять.
И возжигаясь этим, вот сейчас максимально абстрагируйтесь от жизненных перипетий, погружение вглубь себя, то есть материя становится где-то там, далеко, вас не касаемо. Мы Есмь, мы устремляемся к Отцу. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и устремляемся к Изначально Вышестоящему Отцу, развёртываемся в зале его 16385 Высоко Цельно Изначально Вышестояще, становясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 26 Синтеза в форме. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначального Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим преобразить Посвящение Посвящённого каждого из нас на новый масштаб и концентрацию Прав Созидания, и стяжаем 65536 Синтезов Посвящений и стяжаем 65536 Посвящений Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Прося преобразить каждого из нас новым масштабом количеством концентраций и возможностей Посвящений в новом явлении каждого из нас и вспыхивая, развёртываемся Посвящениями всем Телом каждым из нас, проникаясь Синтезом Посвящений всем собою. Заполняем, замещая, всё, что с нас выявилось как ненужное Отцовским Посвящением Права Посвящения Изначально Вышестоящего Отца.
Мы реплицируемся Посвящениями, возжигаясь Посвящениями, синтезируясь с Посвящениями Изначально Вышестоящего Отца, реплицируем Права Созидания, Права Управления материей Прав Созиданий в каждое Посвящение в максимальном количестве концентраций качества 65536 Прав Управлений Прав Созиданий в каждое Посвящение Посвящённого каждому из нас. И мы реплицируем и реплицируемся Посвящениями и Правами Созидания всем собою. Это то, что я проговаривал. 
А как Отец это делает? То есть во внутреннем устремлении, реплицируемость - это процесс когда мы внутри устремлены, когда, знаете, как ребёнок, который не знает и внутренне жаждет ответа от Отца, устремляясь к нему. Внутренне такое, услышать, увидеть, прожить, почувствовать, впитать. И мы впитываем и реплицируемся от Отца его Правами, его возможностями, его Масштабами, Посвящениями Посвятительных Прав. 
И здесь повторюсь, в масштабах Отца мы дети, то есть говорить, что в чём-то мы правы это лишь какой-то элемент, деталь на какой-то момент. Но в целом мы ещё растём, значит неважно какой у вас рост, возраст, неважна какая подготовка, мы в процессе, знаете сам процесс постоянен, в репликации мы в процессе роста, развития, реплицируемся, творимся Отцом. 
Переходим в такое состояние к Отцу и Отец для нас Источник: Возможностей, Знаний, Огня, Синтеза и мы стяжаем Прасинтезность Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, прося максимальную концентрацию Прасинтезности Посвящённого мерой компетенцией подготовкой каждого из нас в росте и развитии каждого из нас Посвящённым Метагалактики Фа, Посвящённым Изначально Вышестоящей Метагалактики, Посвящённым ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца и проникаясь от Отца.
Вот сейчас в процессе, мы с Отцом физически эманируем Посвящения всем Человекам Елабуги, Челны, Казани, Татарстану, России, Планета Земля максимально, чем дальше мы отэманируем Посвящения с Правами Управления Материи каждому человеку. 
Вот здесь увидьте, чтобы у людей появлялись Права, чтобы они начали творить, быть Посвящёнными, рост и развитие посвятительных возможностей, посвященческих возможностей Посвящённых в каждом человеке. Чтобы человек стал чувствительным к Тонким материям, Метагалактическим материям, которые внутренне только Посвящённым различаем. И вот в процессе просим Отца показать максимально высокое Посвящение каждого из нас. 
Вот здесь, чем большему количеству людей отдадим, тем больше Прав записывается в нас, тем больше Огня даёт Отец. Эманируйте, заполняйтесь и уплотняйтесь внутри, важно прожить некое состояние Светом, здесь очень много, у вас светимость появляется. Это Синтез Свет Знаний, при этом Синтезом записаны.
Проживите нарастание Синтеза внутри, я Посвящённый, вы, каждый из нас Посвящённый Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Синтеза Посвящённого, стяжаем форму Посвящённого в синтезе с формой Ипостаси 26 Синтеза, включили синтез формы.
И возжигаясь этим, мы синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаясь этим.
И возжигаясь, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас. Вспыхивая физически Посвящённым Ядром Посвящений и Правами Созиданий Синтезом Посвящённого.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИВДИВО Елабуга, в Подразделение ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь, выходим из практики. Аминь.

Набор практики Аватар Мг Нации Человека Планеты Земля ИВО16311 ВЦР,16255ВЦ Елабуга, ИВАС Саввы СвятыСлужащий Галина Иванова.
Проверка: Ипостась, Ботагоз Гиматдинова.
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Практика 2. Омега Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся Ипостасью 26 Синтеза в форме. Проникаем, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза физически каждым из нас, возжигаясь, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Высоко Цельно Изначально Вышестояще, становясь в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 26 Синтеза в форме.
Синтезируясь с их Хум стяжаем Синтез Синтеза Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас прося преобразить каждого из нас на стяжание и явления Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас с соответствующим преображением Генетики, Потенциала, Возможностей, Свойств и Качеств каждого из нас цельно Частями, Системами, Аппаратами, Частностями, Источником, новым Источником жизни Омеги Изначально Вышестоящего Отца с постепенным ростом и взрастанием, развитием каждого из нас на действие Омегой, на жизнь Омеги или Жизнью Омеги в каждом из нас.
 И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся в зале его 16385 Высоко Цельно Изначально Вышестояще, становясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 26 Синтеза в форме. 
Развёртываясь в зале мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Омеги Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и явлением Омеги Изначально Вышестоящего Отца 58 Части 256-рицы Частей с соответствующим преображением генетических потенциалов и возможностей каждого из нас, генетикой, потенциалом, качествами, свойствами Омеги Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, стяжаем Омегу Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем 4096 Содержаниетворённостей Параметодов Омеги Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Аппараты - 4096 Аппаратов Систем Омеги, стяжаем 4096 Частностей Аппаратов Систем Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И возжигаясь, вспыхивая стяжаем 2048 Прав Созидания Омеги, стяжаем 2048 Начал Творения Омеги, стяжаем 2048 Синтезностей Любви Омеги, стяжаем 2048 Совершенств Мудрости Омеги, стяжаем 2048 Иерархизаций Воли Омеги, стяжаем 2048 Ивдивных Синтезов Омеги, стяжаем 2048 Прасинтезных Компетенций Омеги и стяжаем 2048 Изначально Выщестоящих Синтезов Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И возжигаясь, вспыхивая, развёртываясь 32768-ричной Омегой прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить Омегу каждого из нас 32768-рично с взрастанием 65536-рично и заложить максимально высокую Омегу каждому из нас с учётом всех изменений распоряжений Изначально Вышестоящего Отца, как опубликованных, так и перспективных, с перспективой. И возжигаясь, вспыхиваем Омегой Изначально Вышестоящего Отца.
Мы синтезируемся Омегой каждого из нас с Омегой Изначально Вышестоящего Отца и проникаемся прямой фиксацией Синтеза Омеги Изначально Вышестоящего Отца в Омегу каждого из нас. Реплицируемся Омегой Изначально Вышестоящего Отца каждый из нас прося преобразить весь генетический потенциал возможностей, качеств и свойства каждого, всех Частей каждого из нас новой Омегой Изначально Вышестоящего Отца. Мы стяжаем Витиё Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы просим Изначально Вышестоящего Отца, синтезируя Омеги каждого с Омегой Изначально Вышестоящего Отца, реплицировать Потенциал Омеги Изначально Вышестоящего Отца во все клетки, во все Ядра клеток Частей каждого из нас соответствующее Содержание. Мы проникаемся Содержанием Омеги Изначально Вышестоящего Отца и Омегой реплицируем во все клетки, во все Ядра клеток, во все молекулы, во все атомы, во все Ядра атомов Содержание Омеги Изначально Вышестоящего Отца. 
Витиё идёт как спираль ДНК с ядрами Потенциалов Омеги Отца, как трансляция Витиё как проникание, проницание каждой клеточки через Витиём, Омега Витиём начинает проникать в каждую клеточку как Физического Тела так и всех Частей, 4096 Частей каждого из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение каждого из нас. Развёртываясь физически Омегой Изначально Вышестоящего Отца. 
Вспыхивая эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Подразделение ИВДИВО Елабуга, в Подразделение ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь, выходим из практики. Аминь.

Набор практики:Аватар Мг Нации Человека Планеты Земля ИВО16311 ВЦР,16255ВЦ Елабуга, ИВАС Саввы СвятыСлужащий Галина Иванова.
Проверено: Ипостась, Ботагоз Гиматдинова.
1д 2ч 84.42-112.00
Практика 3. Стяжание Источника Омеги ИВО. Стяжание из Омеги ИВО 16-рицы Начал и 16-рицыЭталонных Частностей.

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся Ипостасью 26 Синтеза в форме. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, возжигаясь, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Ипостасью 26 Синтеза в форме. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Ядра Синтез Синтеза Частей 10 горизонта Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить каждого из нас на стяжание и явление, на стяжание и активацию Нити Синтеза, Проницания, Парадигмы Отца и Омеги Изначально Вышестоящего Отца с соответствующей отстройкой Содержания Частей каждого из нас данными Частями и наработкой умения формировать содержание, умения видеть и действовать Стандартами Изначально Вышестоящего Отца в выражении Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас и синтез нас в росте и развитии Посвящённого каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь, просим убрать старые представления видения, масштабы, шоры, очки – любые варианты блоков и матриц, мешающих нам взглянуть на себя в выражении Отца и умение выразить Отца в новых перспективах Служения, профессии и любых иных выражениях, в выражениях Человека, Посвящённого каждого из нас, физически каждым из нас.
Вот здесь допустите всё, это не значит, что вы должны быть кем-то или что-то. Тут не вопрос поверить в это, а вопрос допустить любой вариант развития каждого из нас (пауза). Вот здесь знак будьте просты как дети, попробуйте войти в состояние непредубеждённости, не заявлять там я смогу – не смогу. Состояние, если вы скажете, я этого не могу, это закрывайте – не нам решать, состояние свободы, когда я непредубеждён к чему-то. Пережигаем всё, что из нас выявляется, как некое линейность действия, всё, что нас блокирует. 
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, Отец немного корректирует практику, стяжания не будет.
Мы сейчас синтезируемся с Омегой Изначально Вышестоящего Отца, развёртываюсь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 26 Синтеза и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить каждого из нас и синтез нас на взаимодействие и взаимокоординацию с Омегой Изначально Вышестоящего Отца синтез физически. И возжигаясь, просим Отца допустить в Омегу и, проживите от Отца где-то в Теле Отца Омега, каждый зазвучал, то есть Ядро. И мы, возжигаясь, устремляемся в Омегу в Теле Отца, становясь внутри клетки Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. В центре стоит Ядро – горит и мы, сонастраиваясь с Ядром, синтезируемся, проникаемся с Источником Омеги Изначально Вышестоящего Отца в Ядре. И проникаясь, насыщаемся Источником, реплицируя, прося Отца реплицировать Огонь Источника во все Ядра клеток Частей каждого из нас.
Мы проникаемся, насыщаемся, заполняемся, просто проживите, что каждая клеточка в теле начинает вспыхивать Огнём. Этот Источник, знаете как, когда вошёл в новый Источник Огонь и клетка начинает разгораться, активироваться, преображаться. Это когда не хватает своих сил, Омега поддерживает нас своим Потенциалом, то есть там колоссальный Потенциал возможностей. Полностью всё тело с ног до головы поощущайте, попроживайте, чтоб тело всё впитало, там есть соответствующая вибрационность, то есть некий импульс можете прожить, как из Источника идёт такая волна в каждую клетку, в каждое ядро. Впитываем, насыщаем, преображаемся, проникаемся всеми огнеобразами.
И проникаясь, продолжая насыщаться, мы стяжаем из Источника ядра Омеги, из Омеги Эталонное Движение Омеги в каждую клетку, в каждую молекулу, в каждый атом Частей, в каждую клетку Частей реплицируем Эталонное Движение Омеги. 
Далее стяжаем и реплицируемся Эталонными Ощущениями Омеги, Эталонные Ощущения в каждую Часть, в каждую клетку.
Далее проникаемся, стяжаем Эталонное Чувство, реплицируя Эталонное Чувство во все клетки всех Частей.
Далее реплицируем Эталонные Мысли из Источника, проникаясь Источником Мысли Омеги. Огонь источник Мыслей. Проникаемся каждой клеткой.
Стяжаем и реплицируемся Эталонными Смыслами из Источника Омеги, Огонь источник Смыслов в каждой Части и мы, реплицируясь в каждую клетку Эталонные Смыслы Омеги.
Далее стяжаем и реплицируем Эталонные Сути Омеги в каждую клетку, погружаемся Я Есмь Омега Часть Отца. Мы не просто стяжаем формально, по сути, проникаемся Отцом, то есть состояние: я сливаюсь с Отцом, я Часть Отца и Отец Источник Омеги, Источник моей Жизни.
Далее стяжаем и реплицируем Эталонные Идеи Омеги Изначально Вышестоящего Отца, в каждую клеточку проникаясь огненными Идеями, Огонь Идей, Идеи из Огня. Прожить себя продолжением Идей Отца, идейным выразителем, выразителем Идей Отца. То есть наши Идеи начинают отстраиваться Идеями Отца на нашу Жизнь.
Далее стяжаем и реплицируемся Правами Отца, Правами Омеги Отца Изначально Вышестоящего Отца и в каждую клетку проникаемся Правами. Каждой Частью впитываем Права Омеги Изначально Вышестоящего Отца, на что вы имеете Право, как Часть Отца.
Далее стяжаем и реплицируем Эталонную Мощь Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, проникаемся Мощью Отца. Эффективность, Огненность, Огненную Мощь. Проникаемся Мощью Отцом, Часть Отца, то есть Мощь Отца реплицируется в каждую клеточку Части и проживите себя мощными Отцом. Что я не сама по себе или сам по себе я с Отцом взаимосвязана и Мощь Отца мною выражается.
Далее стяжаем и реплицируем Эталонные Параметоды Омеги Отца, проникаясь Параметодами каждой клеточкой Омеги Изначально Вышестоящего Отца из источника Метода – Параметода. Методики Отца все даны, впитываем и всё, что может Отец, в нашем выражении можно в методике нового, то есть это разнообразие Методик, то есть способов решений каких-то задач. Когда для нас в принципе нет ничего невозможного, методов много, нет безвыходных ситуаций, Параметодов – выйти за пределы своих каких-то представлений, проникнуться Отцовским.
Далее стяжаем и реплицируемся Эталонными Основами Омеги Изначально Вышестоящего Отца и проникаемся Основами, каждая Часть проникается Основой Изначально Вышестоящего Отца и Формами.
Далее стяжаем и реплицируем Эталонный Синтез Начала Омеги Отца в каждую Часть, новое Начало в каждую Часть, Синтез Начал. То есть, если чего-то нет в нас, то стяжая Начала, это у нас начинает формироваться.
Далее стяжаем Эталонный Взгляд и реплицируем Взгляд Омеги Изначально Вышестоящего Отца, в каждую клеточку, Окский Взгляд или Взгляд Любви Отца. Каждой Частью проникаемся Взглядом Отца. Знаете такое состояние, все тайные чуланы вскрываются и преображаются. Никакого тайного Взгляда Отца, вскрываются все ваши подготовки, накопления, возможности.
Далее стяжаем и реплицируем Эталонные Имперации Омеги Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Имперациями в каждую клетку каждой Части,  реплицируем Мудрость, Истину.
Далее стяжаем и реплицируем Эталонное Я Есмь Омеги Изначально Вышестоящего Отца, Я Есмь Омега Отца, Я Есмь Часть Отца в каждую Часть, в каждую клетку каждой Части, реплицируем  Я Есмь Часть Отца. Не формально, а вот Естество Я Есмь выражение Воли Изначально Вышестоящего Отца. Не моя Воля, а Твоя, когда Я Есмь Части Воли Отца, мое «волие», своеволие уходит, есть Воля Отца. Я Есмь выражение Воли Отца.
И стяжаем Эталонные Условия Омеги Изначально Вышестоящего Отца во все Ядра клеток, во все клетки Частей все Части каждого из нас и проникаясь Условиями Изначально Вышестоящего Отца Омеги. Я Есмь Живу в Условиях Отца, Я Дома у Отца, Отец то есть Дом Отца.
И возжигаемся 16-рицей Эталонных Частностей. 
Из Источника проникаемся. Мы, также синтезируясь из Источника, стяжаем Эталонную Ивдивость, Эталонную Сверхпассионарность или просто Сверхпассионарность. 
Стяжаем Истинность, стяжаем Окскость, стяжаем Красоту, стяжаем Константы, стяжаем Знания, стяжаем Меру.
Стяжаем Стандарты, Законы, Имперации, Аксиомы, Начала, Принципы, Методы и Правила Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и возжигаясь этим, преображаясь этим, впитывая, проникаясь, стяжаем у Отца постоянную взаимокоординацию с Источником Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, это можно в принципе и в Омеге. Просим Отца проявить для каждого из нас и показать перспективы каждого из нас как Омеги, как Посвящённого перспективы на…сами проговаривайте на какой срок или просто просим Отца показать, Отец уже решает какую перспективу он видит для каждого из нас. Смотрим, смотрим или слушаем или проживаем или чувствуем. Здесь не просто слушаем или смотрим, расширяемся, Отец даёт нам Огонь, границы убираем (пауза).
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим.
И возжигаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение каждого из нас. Вспыхивая, развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИВДИВО Елабуга, в Подразделение ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь, выходим из практики. Аминь.

Набор практики Аватар Мг Нации Человека Планеты Земля ИВО16311 ВЦР,16255ВЦ Елабуга, ИВАС Саввы СвятыСлужащий Галина Иванова.
Проверено: Ипостась, Ботагоз Гиматдинова.
2д1ч 72.05-96.39
Практика 4. Ивдивная Гражданская Конфедерация Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся Ипостасью 26 Синтеза в форме. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза физически каждым из нас, и возжигаясь, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Высоко Цельно Изначально Вышестояще, становимся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Ипостасью 26 Синтеза в форме.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза ночной подготовки 26 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Прося преобразить итогами со всеми рекомендациями и тематиками ночной подготовки каждому из нас, с физической расшифровкой, рекомендацией как индивидуальных, так и командных каждому из нас, с расшифровкой и применением всех рекомендаций. 
И впитывая, преображаясь, вспыхивая, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить и перевести каждого из нас из Иерархии ИВДИВО в Ивдивную Гражданскую Конфедерацию Изначально Вышестоящего Отца. Ввести каждого из нас как Члена Ивдивной Гражданской Конфедерации с соответствующей подготовкой и переподготовкой каждого из нас на новый масштаб Иерархической деятельности, Ивдивной деятельности каждого из нас.
И стяжаем членство в Ивдивной Гражданской Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца. То есть сама Иерархия остаётся в Поядающем Огне, но мы всем составом переходим в Ивдивную Гражданскую Конфедерацию. То есть здесь неправильно сказал, Иерархия остаётся, она не заканчивается, а именно состав всех Служащих перестраивается на новый Масштаб.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Конфедеративность каждого из нас, прося преобразить каждого из нас и отстроить каждого из нас на Конфедеративность. 
И мы стяжаем Конфедеративность Человека, Конфедеративность Посвящённого, Конфедеративность Служащего, Конфедеративность Ипостаси, Конфедеративность Учителя, Конфедеративность Владыки, Конфедеративность Аватара и Конфедеративность Отца каждым из нас. Прося отстроить каждого из нас на восемь видов Конфедеративности восьми видов Жизни каждого из нас и завершить всё несоответствующее Конфедеративности восьми видам Жизни и восьми видам Конфедеративности. 
И входим в Цельность Конфедеративности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезируя восемь видов Конфедеративности каждым из нас и продолжая преображаться, мы стяжаем гражданина, стяжаем Ивдивную Гражданскую Позицию каждого из нас. И проникаемся Ивдивной Гражданской Позицией как некой фиксацией, моя Позиция, проживите себя Частью Единицы ИВДИВО, Цельной Единицей.
Расширьтесь, убираем, пережигаем какие-то наши человеческие привязки или же наше внутреннее восприятие, внутрь, сами себе как вы себя оцениваете, оценочность уберите. Если вы служите в ИВДИВО, даже если вы считаете, что вы случайно вошли в Служение, значит, для ИВДИВО вы ценны, случайности не бывает, а значит служите сейчас, значит, вы ценны именно сейчас. В дальнейшем это уже ваша задача, но именно прожить свою ценность, индивидуальность, здесь и сейчас в ИВДИВО.
И входим в команду Ивдивной Гражданской Конфедерации, где каждый ценен, каждый на своём месте. В этом состоянии я не имею право судить кого либо, по подготовке, по возможностям каждый ценен. Проживите свою ценность и увидите ценность любого человека, даже с накоплениями, которые кажутся вам некорректными. Для ИВДИВО он ценен. Значит, он несёт какой-то свой функционал, свою задачу. Каждый сейчас исполняет своё. 
Даже если вы решили на следующий год выйти из служения, но вы же год служащий. Образно говорю, если есть такие мысли, но сейчас проживите себя ценным и расширьтесь, знаете как, когда говорят «Один за всех – все за одного», если я ценен для ИВДИВО, то ИВДИВО всё начинает фокусироваться на каждого, то есть на каждого из нас ИВДИВО условиями, возможностями, зарядом начинает концентрироваться. Проживите своё состояние, что не вы для ИВДИВО, а это Конфедеративность, когда Целое для каждого, то есть ИВДИВО для каждого, что я не придаток системы, а я ценный элемент, вся система, всё ИВДИВО работает на каждого. Понимаете суть. И проживите свою взаимосвязь, некую тонкую, а можно и прямую взаимосвязь, когда всё ИВДИВО в масштабах начинает поддерживать в нашем развитии, только той масштабностью жизни, которая есть у нас. Чем масштабнее как Единица действуем, тем масштабнее идёт взаимопроникновение ИВДИВО в нашу Жизнь физическую. Мы сейчас смотрим внутренним взглядом большой ИВДИВО, мы Часть, теперь представьте, что вовне один Я и все за меня, то есть один – все за одного. То есть я один в Жизни, а всё ИВДИВО, все – всё ИВДИВО разворачиваются в моём ИВДИВО каждого. Идёт такое взаимно перетекание, я как Единица внутри, а ИВДИВО Целое, как Часть, как большое заполняющее становится в моей жизни.
Увидьте процесс такой, взаимно пересечения, взаимопроникновение, так лучше будет, и мы складываем такое внутреннее, постоянный поток движения Огня и Синтеза условий ИВДИВО, Прасинтезности в Жизни каждого из нас, только по той ценности, которую мы увидели в своей жизни, э…в ИВДИВО. Здесь увидьте, я не самый лучший, я как все. То есть первый среди равных, равный среди первых, но первый. Проживите масштабность, отстроенность, стройность рядов, некое отстроенность внутренних процессов, насколько всё внутри гармонично отстроено, никакого хаоса, всё органично гармонично действует в ИВДИВО. Просто попроживайте как живёт ИВДИВО. Это не служащие, которые ходят, а вот перетекание Огня в тех или иных процессах внутри ИВДИВО, как всё гармонично, отстроено и внутри всё нацелено на какое-то действие.
Но сейчас пример может быть не совсем корректный может, не берите буквально, знаете как муравейник, где каждый знает своё дело и он живёт. И вроде бы внешне хаос, при этом всё чётко отстроено, каждый на своём месте. Теперь убираем животное восприятие, переключаемся на Огонь и человеческое, где идёт течение, развитие Огня, Синтеза, Жизни как таковой и всё органично и гармонично. И каждый из нас есть Часть, ценный важный – Часть, и убери каждого – будет хаос, расстроится весь процесс, и каждый проживите себя ценным. Я постоянно повторяю, у нас этого не хватает, мы буквально вдалбиваем в большей степени, потому что мы этого не чувствуем, не проживаем себя этим, а надо прожить.
И возжигаясь этим, концентрируя Ивдивную Гражданскую Конфедерацию в каждом, то есть концентрируем внутрь, внутренний мир каждого из нас, внутреннюю Метагалактичность в Ядро каждого из нас. В целом получилось войти, в целом у кого-то лучше, у кого-то хуже, но в целом в команде получилось войти в состояние сопричастности, сопереживания ИВДИВО и Конфедеративностью ИВДИВО.
Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, развёртываемся в зале его 16385 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 26 Синтеза в форме. И возжигаясь, мы синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас. И просим перевести каждого из нас из Иерархии ИВДИВО в Ивдивную Гражданскую Конфедерацию Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, мы стяжаем Ивдивную Гражданскую Конфедерацию Человека,
Ивдивную Гражданскую Конфедерацию Посвящённого, 
Ивдивную Гражданскую Конфедерацию Служащего, 
Ивдивную Гражданскую Конфедерацию Ипостаси, 
Ивдивную Гражданскую Конфедерацию Учителя,
Ивдивную Гражданскую Конфедерацию Владыки, 
Ивдивную Гражданскую Конфедерацию Отца и возжигаемся восьмью Видами Ивдивной Гражданской Конфедерации каждым из нас. Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем цельную Ивдивную Гражданскую Конфедерацию Изначально Вышестоящего Отца Синтезом восьми Видов Конфедеративности каждого из нас, прося преобразить каждого из нас этим.
Аватара забыл да? Значит с Аватаром у нас сложно. Вы себя как Аватар не чувствуете.
Стяжаем Ивдивную Гражданскую Конфедерацию Аватара.
Теперь проживите Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь, Иосиф Славия, Олег Дора и вы Аватар, а вы с ними Конфедеративны? Или вы подчиненные, поэтому, наверное, и пропустилось Аватар, потому что прожить себя действующей Единицей. Если не я, то кто.
И мы стяжаем Цельную Ивдивную Гражданскую Конфедерацию Изначально Вышестоящего Отца Синтезом восьми Видов Конфедерации. Понимаете, увидели над чем надо работать, то есть этого нам не хватает, смотря как Посвящённый, как Служащий это ещё легко, а вот прожить себя равным Аватаром Синтеза, это тоже вопрос. Не равный по подготовке, а равным по ценности, Конфедеративно.
Отец говорит, даже в каких-то вопросах мы более ценны, мы более первые, например, на физике, Аватары здесь не могут проявиться или что-то сделать, а мы это можешь сделать, в этом мы в принципе первые. То есть увидьте свою первость, что вы не просто пришли потребить, или там учиться, а вы ещё действуете, в какие моменты вы, даже Первые и в этом мы становимся Равными и даже с Аватарами Синтеза. Хотя по подготовке мы очень разные.
И возжигаясь, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Синтеза Ивдивной Гражданской Конфедерации каждого из нас, стяжаем Членство Ивдивной Гражданской Конфедерации каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца ввести в Члены команды Ивдивной Гражданской Конфедерации и стяжаем форму члена Ивдивной Гражданской Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца.
Вот сейчас Отец даже встал в приветствии к нам – проживите состояние некой торжественности, новыми членами прибыло, то есть новые, команда расширилась. Слово члена, надо может другое слово заменить в перспективе, пока другого слова не подобрали.
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Меч Ивдивной Гражданской Конфедерации, пред каждым развёртывается Меч. Он относительно прост по форме, то есть он прямой и так далее, но как я его вижу, он как отполированный такое состояние очень сильно отполирован, он буквально зеркальный весь, берём, я так вижу, вы можете по-другому видеть.
Берём его правой рукой, Отец вытягивает свой Меч, мы прикасаемся к острию Меча Ивдивной Гражданской Конфедерации, Меча Изначально Вышестоящего Отца, и вспыхиваем Мечом Ивдивной Гражданской Конфедерации, как единицы, как части, как члены Конфедерата. Конфедерация растёт Конфедератами или взрастает Конфедератами, количеством Конфедератов, мы как Конфедераты, Конфедеративные. И вспыхиваем Мечом, то есть Меч предполагает уже какую-то дееспособность и действие, то есть, как умею, как знаю, но уже некое Право Голоса. И мы впитываем Меч в позвоночник через руку, Меч, вспыхивая в позвоночнике – взрастаем на длину Меча, возжигаясь, вспыхиваем Мечом, преображаемся им.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Подразделение ИВДИВО Елабуга, Подразделение ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь, выходим из практики. Аминь.

Набор практики Аватар Мг Нации Человека Планеты Земля ИВО16311 ВЦР,16255ВЦ Елабуга, ИВАС Саввы Святы Служащий Галина Иванова.
Проверила Аватар ИВДИВО 16320 ИВЦ 262015 ИЦ Елабуга, ИВАС Кут Хуми Фаинь Ипостась, Елена Салахова.
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Практика 5. Перестройка генетики Омеги на 32-ричное явление ИВО с перспективой развития на 64-рицу генетики Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся Ипостасью 26 Синтеза, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще, становясь в зале Ипостасью 26 Синтеза в форме, развёртываемся в зале. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на практику активации и дееспособности Омеги Потенциалами Отца Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас с соответствующей отстройкой Жизни каждого из нас этим физически собою. 
И проникаясь Синтез Синтезом, преображаясь этим. И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза преображения Омеги каждого из нас на 32-рицу явления Изначально Вышестоящего Отца минимально, максимально на 64-рицу с перспективой нашего развития с соответствующей отстройкой и взаимокоординацией 64-рицы генетики Омеги Изначально Вышестоящего Отца и 64-рицы генетики каждого из нас с соответствующей активацией генетических потенциалов, возможностей, умений, навыков и более того 64-рично каждым из нас и синтез нас физически собою.
И возжигаясь этим. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 26 Синтеза в форме. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и возжигаясь, мы вспыхивая, преображаясь, развёртываемся Омегой, стяжённой ранее, вчера. Синтезируемся с Омегой Изначально Вышестоящего Отца Омегой каждого из нас, и проникаемся, сливаясь с Омегой, устремляемся в Омегу в Теле Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь в Омеге Источнике Жизни Омеги каждого из нас. И возжигаясь Ядром Омеги, мы синтезируемся с Ядром, источником Ядра Омеги. 
Мы стоим в Омеге, перед нами горит Ядро и мы Ядром Омеги каждого, синтезируемся с Ядром Омеги как Источником, соприкасаясь, проникаемся, сливаясь с Источником. Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас минимально на 32-рицу явления Изначально Вышестоящего Отца и более 64-рицу явления Отца в перспективе каждого из нас в свете всех изменений, происходящих в ИВДИВО каждого из нас, завершив любые иные формы выражения Отца четверичные, 8-ричные и 16-ричные каждым из нас.
И плавим любые блоки, структуры, основания, старые формы, выражения Изначально Вышестоящего Отца, у кого даже троичные находятся ещё, «бог троицу любит», старое пережигаем, минимум 32-ричное с активацией 64-рицы генетики каждого из нас. Вот здесь пока в ближайшее время больше 64-х невозможно в годах. Просим максимальную насыщенность и концентрацию 64-рицы генов потенциалов Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И мы, проникаясь Источником, то есть, здесь такой взгляд, посмотрите в Ядро, пробуйте увидеть там некую спираль ДНК Отцовскую, как Источник. И мы сливаемся с Ядром Омеги каждым из нас и проникаемся каждой клеткой с ДНК Отца, отстраивая движение каждого из нас, каждой клеткой проникаемся. В ДНК бывают всякие нарушения, может быть, аномалии. Мы проникаемся Эталоном ДНК Отца, в одной клетке – потом реплицируем во все или каждая клетка в теле напрямую реплицируется, в Теле в Частях. 
Мы стоим внутри Ипостасным Телом и реплицируем во все клетки Частей и возжигаем все спирали ДНК, все ДНК Частей каждого из нас. Далее устремляясь вглубь ДНК в гены, мы синтезируемся с генами Омеги Изначально Вышестоящего Отца, генетика Омеги, генетикой каждой Части каждого из нас и реплицируемся генетически, реплицируем Огонь, перестраивая генетику на 32-ричное явление Изначально Вышестоящего Отца, и активацию 64-х генетических оснований генетики каждого из нас. 
Всем Телом проникаемся, всеми Частями, по телу попроживайте, чтобы Огонь развернулся по всему Телу, у Отца Генетика Огненная, Синтезная. 
И мы проникаемся Синтезом Омеги Изначально Вышестоящего Отца Генетикой каждого из нас, мы проникаемся Волей Генетики Омеги Изначально Вышестоящего Отца Волей Изначально Вышестоящего Отца Омегой каждого из нас, проникаемся Мудростью Изначально Вышестоящего Отца Генетики каждого из нас. 
Проникаемся Любовью Изначально Вышестоящего Отца Генетики каждого из нас, и продолжая заполняться этим Синтезом, Волей, Мудростью, Любовью.
Стяжаем и проникаемся, реплицируемся Творением Изначально Вышестоящего Отца, Творясь Отцом каждым из нас. 
Далее реплицируемся, реплицируем Созидание Генетики Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, далее реплицируем Репликацию Генетики Омеги Изначально Вышестоящего Отца, далее реплицируем Жизнь Омеги. 
Далее реплицируем Воскрешение Омегой Воскрешений Генетики каждого из нас Генетикой Изначально Вышестоящего Отца. 
Далее реплицируем Пробуждение Генетики Омеги каждого из нас, пробуждаясь Отцом.
Далее реплицируем Человечность,…реплицируем Генезис Омеги Изначально Вышестоящего Отца. 
Далее реплицируем Человечность Генетики Омеги Изначально Вышестоящего Отца.
Далее реплицируем Служение Генетики Омеги Изначально Вышестоящего Отца. 
Далее реплицируем Вершение Генетики Омеги Изначально Вышестоящего Отца. 
Далее реплицируем Практики Генетики Омеги Изначально Вышестоящего Отца. 
Далее реплицируем Могущество Генетики Омеги Изначально Вышестоящего Отца.
Далее реплицируем Ивдивость Генетики Омеги Изначально Вышестоящего Отца. 
Далее реплицируем Сверхпассионарность Генетики Омеги Изначально Вышестоящего Отца.
Далее реплицируем Истинность Генетики Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Далее реплицируем Окскость Генетики Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, далее реплицируем Красоту Генетики Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Далее реплицируем Константы Омеги Изначально Вышестоящего Отца в Генетику каждого из нас, далее реплицируем Знания Омеги Изначально Вышестоящего Отца в Генетику каждого из нас.
Далее реплицируем Меру Омеги Изначально Вышестоящего Отца в Генетику каждого из нас, далее реплицируем Стандарты Омеги в Генетику каждого из нас.
Далее реплицируем Законы Омеги Изначально Вышестоящего Отца в Генетику каждого из нас, далее реплицируем Имперации Омеги Изначально Вышестоящего Отца в Генетику каждого из нас.
Далее реплицируем Аксиомы Омеги Изначально Вышестоящего Отца в Генетику каждого из нас, далее реплицируем Начала Омеги Изначально Вышестоящего Отца в Генетику каждого из нас.
Далее реплицируем Принципы Омеги Изначально Вышестоящего Отца в Генетику каждого из нас.
Далее реплицируем Методы Омеги Изначально Вышестоящего Отца в Генетику каждого из нас и далее реплицируем Правила Омеги Изначально Вышестоящего Отца в Генетику каждого из нас.
И возжигаемся 32-рицей Изначально Вышестоящего Отца Омегой каждого из нас и Генетикой каждого из нас, проникаясь всем собою этим.
Мы впитывая, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, продолжая держать концентрацию 32-рицы Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося творить каждого из нас Омегой Изначально Вышестоящего Отца и активировать, углубить взаимопроникновение Омеги в Теле Изначально Вышестоящего Отца и Омеги в каждом из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас. 
Развёртываемся физически всем стяжённым и возожжённым, вспыхивая, эманируя всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Подразделение ИВДИВО Елабуга. Эманируем в Подразделение ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
И возжигаясь, преображаясь, выходим из практики. Аминь.

Набор практики Аватар Мг Нации Человека Планеты Земля ИВО16311 ВЦР,16255ВЦ Елабуга, ИВАС Саввы Святы Служащий Галина Иванова.
Проверила Аватар ИВДИВО 16320 ИВЦ 262015 ИЦ Елабуга, ИВАС Кут Хуми Фаинь Ипостась, Елена Салахова.
2д2ч 23.37-34.25
Практика 6. Стяжание 32-рицы 26 Части Проницание ИВО и 32768-ричного базового явления Проницания Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся Ипостасью 26 Синтеза в форме. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза физически каждым из нас и возжигаясь, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. 
Развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Ипостасью 26 Синтеза в форме, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза 26 Части Проницание Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося преобразить каждого из нас на стяжание и явление Проницания с соответствующим ростом, активацией и дееспособностью физически данной Частью каждым из нас и синтез нас.
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся в зале его 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще, становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 26 Синтеза в форме. И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез, Синтез Проницания Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и явлением Проницания 26 Части Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И возжигаясь, стяжаем Ядро Синтеза Проницания, стяжаем Проницание как Часть,
стяжаем 4096 Содержаниетворённости Параметодов Проницания Изначально Вышестоящего Отца Системы Проницания, 
стяжаем 4096 Аппаратов Систем каждой Системы Проницания Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем 4096 Частностей Аппаратов Систем Проницания Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, стяжаем 16384-ричное Проницание, развёртываясь им, взаимно координируя Проницание с каждой Частью.
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца 
стяжаем 2048 Прав Созидания Проницания, 
стяжаем 2048 Начал Творения Проницания, 
стяжаем 2048 Синтезностей Любви Проницания,
стяжаем 2048 Совершенств Мудрости Проницания,
стяжаем 2048 Иерархизаций Воли Проницания,
стяжаем 2048 Ивдивных Синтезов Проницания,
стяжаем 2048 Прасинтезных Компетенций Проницания и 
стяжаем 2048 Изначально Вышестоящих Синтезов ИВО Проницаний Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и возжигаясь, вспыхиваем 32768-ричным Проницанием пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся 32768-ричным Проницанием пред Изначально Вышестоящим Отцом. И мы синтезируемся с Проницанием Изначально Вышестоящего Отца, Проницанием каждого из нас, и стяжаем прямую взаимокоординацию Проницания каждого из нас Проницанием Изначально Вышестоящего Отца. 
Проникаемся Синтезом Проницания, Волей Проницания, Мудростью Проницания, Любовью Проницания Изначально Вышестоящего Отца, Творением Проницания, Созиданием Проницания, Репликацией, Жизнью, Воскрешением, Пробуждением, Генезисом, Человечностью, Служением, Вершением, Практикой, Могуществом Проницания Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И вспыхивая, стяжаем Ивдивость, Сверхпассионарность, Истинность, Окскость, Красоту, Константу, Знания, Меру, Стандарты, Законы, Имперации, Аксиомы, Начала, Принципы, Методы, Правила Проницания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить Проницания каждого из нас на 32-рицу явления Изначально Вышестоящего Отца с ростом и развитием Проницания каждому из нас. И возжигаясь, вспыхиваем Проницанием 32-ричного, стяжаем перспективу роста развития Проницания в 64-рицу явления выражения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И стяжаем Тело Проницания, прося Изначально Вышестоящего Отца оформить Проницание каждого из нас телесно в форме с соответствующей дееспособностью и действенностью Проницания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
Мы, сливаясь Проницанием с Проницанием Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся прямой фиксацией, активируемся, проникаясь Содержаниетворённость Параметодов Проницания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Проникаемся Проницательностью Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь этим, преображаясь этим. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся.
И возжигаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас. Развёртываемся физически всем стяжённым, возожжённым, вспыхиваем Проницанием физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Подразделение ИВДИВО Елабуга, в Подразделение ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
И возжигаясь, преображаясь. Выходим из практики. Аминь.

Набор практики Аватар Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 127 ВЦ 16316ВЦР Елабуга, ИВАС Византия Альбины Посвящённая Галина Иванова.
Проверила Аватар ИВДИВО 16320 ИВЦ 262015 ИЦ Елабуга, ИВАС Кут Хуми Фаинь Ипостась, Елена Салахова.
2д2ч 53.18-65.42
Практика 7. Стяжание Совершенной Омеги Синтезом 16-рицы в синтезе 16-рицы Омег

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся Ипостасью 26 Синтеза в форме. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, физически возжигаясь, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. 
Становимся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 26 Синтеза в форме. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Совершенной Омеги Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на стяжание и явление 16-ричной Совершенной Омеги Изначально Вышестоящего Отца с соответствующей активацией дееспособностью и действенности Совершенной Омеги каждым из нас физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся в зале его 16385-и Высоко Цельно Изначально Вышестояще, становясь в зале Ипостасью 26 Синтеза в форме. 
И возжигаясь, мы, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Ядер Синтеза Совершенной Омеги Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас, стяжанием и явлением Совершенной Омеги Синтезом 16-рицы, 16-рицы Синтезом Совершенной Омеги и возжигаясь, 
стяжаем Синтезную Омегу Прасинтезным Синтезом Отца Изначально Вышестоящего Отца с концентрацией 2147483648 Совершенных Условий ИВО и возжигаясь этим, 
мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Волевую Омегу Прасинтезной Воли Аватара Изначально Вышестоящего Отца с концентрацией 1073741824 Совершенных Я Есмь ИВО и, возжигаясь, преображаемся этим, 
синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Мудрую Омегу Прасинтезной Мудростью Владыки Изначально Вышестоящего Отца с концентрацией 536870912 Совершенных Импераций ИВО и возжигаясь, преображаемся этим,
синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Любящую Омегу Прасинтезной Любви Прасинтезной Любовью Учителя Изначально Вышестоящего Отца с концентрацией 268435456 Совершенных Взглядов ИВО и, возжигаясь, преображаемся этим,
синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Созидающую Омегу Прасинтезным Созиданием Служащего Изначально Вышестоящего Отца с концентрацией 67 миллионов 108 тысяч 864 Совершенных Основ ИВО и, возжигаясь, преображаемся этим,
Творящую Омегу стяжали?
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Творящую Омегу Прасинтезным Творением Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца с концентрацией 134217728 Совершенных Синтезначал ИВО и, возжигаясь, преображаемся этим,
далее стяжаем Реплицирующую Омегу Прасинтезной Репликацией Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца с концентрацией 33554432 Совершенных Параметодов Изначально Вышестоящего Отца, ту уже стяжали,
синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Жизненную Омегу с Прасинтезной Жизнью Человека Изначально Вышестоящего Отца, с концентрацией 16777216 Совершенной Мощи ИВО и, возжигаясь, преображаемся этим,
синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Воскрешённую Омегу с Прасинтезным Воскрешением Человека Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца с концентрацией 8388608 Совершенных Прав ИВО и, возжигаясь, преображаемся этим,
синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Пробуждённую Омегу с Прасинтезным Пробуждением Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца с концентрацией 2097152 Совершенных Идей ИВО и, возжигаясь, преображаемся этим,
синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Генезисную Омегу Прасинтезным Генезисом Человека–Творца Физичности Изначально Вышестоящего Отца с концентрацией 1048576 Совершенных Сутей ИВО и, возжигаясь, преображаемся этим,
синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человечную Омегу Прасинтезной Человечностью Человека Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца с концентрацией 524288 Совершенных Смыслов ИВО и, возжигаясь, преображаемся этим,
синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Служащую Омегу Прасинтезным Служением Человека Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца концентрацией 262144 Совершенных Мыслей ИВО и, возжигаясь, преображаемся этим,
синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Вершащую Омегу Прасинтезным Вершением Человека Синтезности Изначально Вышестоящего Отца с концентрацией 131072 Совершенных Чувств ИВО и, возжигаясь, преображаемся этим,
синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Практикующую Омегу Прасинтезной Практикой Человека Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с концентрацией 65536 Совершенных Ощущений ИВО и возжигаясь, преображаемся этим,
синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Могущественную Омегу с Прасинтезным Могуществом Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца концентрацией 32768 Совершенных Движений ИВО.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Совершенной Омеги Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас Совершенной Омегой Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся 16-ричной Совершенной Омегой пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Совершенной Омегой Изначально Вышестоящего Отца Совершенной Омегой каждого из нас, проникаемся, взаимопроникаемся Совершенной Омегой Отца, прося активировать. Стяжаем дееспособность, действенность, рост и развитие дееспособности, и действенность Совершенной Омеги каждого из нас, синтез физически собою. 
И возжигаясь Совершенной Омегой, мы развёртываемся Совершенной Омегой по Подразделению ИВДИВО, развёртывая Подразделение ИВДИВО Елабуга, развёртываясь сферически, охватывая Елабугу, то есть вокруг Планеты концентрация Елабуга, развёртывая эманации Совершенной Омеги Изначально Вышестоящего Отца Татарстан, Россия, Планета Земля, расширяемся Совершенной Омегой на восемь миллиардов человек. 
Развёртывая максимальную концентрацию, эманируем Совершенной Омегой, активацию Омег в каждом человеке Изначально Вышестоящим Отцом и Огонь Репликации Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца, активации Омег в каждом Человеке. И возжигаясь этим.
И возжигаясь этим, преображаясь этим. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас. Вспыхиваем физически всем стяжённым, развёртываясь Совершенной Омегой физически каждым из нас. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Подразделение ИВДИВО Елабуга, в Подразделение ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь. Выходим из практики. Аминь.

Набор практики Аватар Мг Нации Человека Планеты Земля ИВО16311 ВЦР,16255ВЦ Елабуга, ИВАС Саввы Святы Служащий Галина Иванова.
Проверила Аватар ИВДИВО 16320 ИВЦ 262015 ИЦ Елабуга, ИВАС Кут Хуми Фаинь Ипостась, Елена Салахова.
2д 2ч 83.05-89.29
Практика 8. 16-рица Реализации и Развития Омеги ИВО.

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся Ипостасью 26 Синтеза в форме, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 26 Синтеза в форме.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Ядер Синтезов 16-рицы реализации и развития Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтез нас и, возжигаясь этим, преображаясь этим, стяжаем 16 Ядер Синтезов, Синтез Синтезов и, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся в зале 16385 Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываясь в зале Ипостасью 26 Синтеза в форме.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Ядер Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас 16-рицей реализации и развития Омеги Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь Омегой и Совершенной Омегой каждого из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируюсь с Совершенной Омегой Изначально Вышестоящего Отца – 
стяжаем Синтез Мастерства Совершенной Омеги Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Волю Пути Совершенной Омеги Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Мудрость Познания Совершенной Омеги Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Любовь Действия Совершенной Омеги Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Творение Субъядерности Совершенной Омеги Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Созидание Дела Совершенной Омеги Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Репликацию Компетентностью Совершенной Омеги Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Жизнь Естеством Совершенной Омеги Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Воскрешение Устремлённостью Совершенной Омеги Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Пробуждение Совершенством Совершенной Омеги Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Генезис Способностей Совершенной Омеги Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Человечность Достижений Совершенной Омеги Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Служение Иерархичностью Совершенной Омеги Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Вершение Бытием Совершенной Омеги Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Практику Реализации Совершенной Омеги Изначально Вышестоящего Отца и 
стяжаем Могущество Явленности Совершенной Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и, возжигаясь, вспыхивая Совершенной Омегой каждого из нас 16-рицей Развития.
Мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Реализации Развития Совершенной Омеги каждого из нас и синтез нас физически собою.
И возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас. Развёртываясь физически всем стяжённым и возожжённым. 
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Подразделение ИВДИВО Елабуга, в Подразделение ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь, выходим из практики. Аминь. 

Набор практики Аватар Мг Нации Человека Планеты Земля ИВО16311 ВЦР,16255ВЦ Елабуга, ИВАС Саввы Святы Служащий Галина Иванова.
Проверила Аватар ИВДИВО 16320 ИВЦ 262015 ИЦ Елабуга, ИВАС Кут Хуми Фаинь Ипостась, Елена Салахова.
2д 2ч 91.48-101.29
Практика 9. Стяжание 16-рицы Совершенных Омег ИВО.

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся Ипостасью 26 Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 26 Синтеза в форме.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Ядер Синтез Синтезов 16-ти Совершенных Омег Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося преобразить каждого из нас на стяжание и явление 16-рицы Совершенных Омег Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 16 Совершенных Омег каждого из нас. 
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и, возжигаясь, развёртываемся в зале его 16385 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 26 Синтеза в форме. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Ядер Синтеза Совершенных Омег Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас стяжанием 16 Совершенных Омег Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас.
И возжигаясь, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца
стяжаем Совершенную Омегу Синтеза Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца концентрацией 2147483648 Прасинтезных Компетенций Омеги ИВО и возжигаясь, преображаемся этим, 
синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенную Омегу Воли Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца концентрацией 1073741824 Ивдивостей Синтеза Омеги ИВО и возжигаясь, преображаемся этим,
синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенную Омегу Мудрости Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца концентрацией 536870912 Иерархизации Воли Омеги ИВО и, возжигаясь, преображаемся этим,
синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенную Омегу Любви Синтезности Изначально Вышестоящего Отца с концентрацией 268435456 Совершенств Мудрости Омеги Изначально Вышестоящего Отца,
синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенную Омегу Творения Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с концентрацией 134217728 Синтезностей Любви Омеги ИВО и, возжигаясь, преображаемся этим,
синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенную Омегу Созидания Статусов Изначально Вышестоящего Отца с концентрацией 67108864 Начал Творения Омеги ИВО и, возжигаясь, преображаемся этим,
синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенную Омегу Репликации Посвящений Изначально Вышестоящего Отца с концентрацией 33554432 Прав Созидания Омеги ИВО и, возжигаясь, преображаемся этим,
синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенную Омегу Жизни Частей Изначально Вышестоящего Отца с концентрацией 16777216 Поядающих Репликаций Омеги ИВО и, возжигаясь, преображаемся этим,
синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенную Омегу Воскрешения Систем Изначально Вышестоящего Отца с концентрацией 8388608 Огней Жизни Омеги ИВО и, возжигаясь, преображаемся этим,
синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенную Омегу Пробуждения Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца с концентрацией 2097152 Духа Воскрешения Омеги ИВО и, возжигаясь, преображаемся этим,
синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенную Омегу Генезиса Частностей Изначально Вышестоящего Отца с концентрацией 1048576 Света Пробуждения Омеги ИВО и, возжигаясь, преображаемся этим,
синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенную Омегу Человечности Синтезного Мирового тела Изначально Вышестоящего Отца с концентрацией 524288 Энергии Генезиса Омеги ИВО и, возжигаясь, преображаемся этим,
синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенную Омегу Служения Метагалактического Миротела Изначально Вышестоящего Отца с концентрацией 262144 Субъядерности Человечности Омеги ИВО и, возжигаясь, преображаемся этим,
синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенную Омегу Вершения Тонкого Миротела Изначально Вышестоящего Отца с концентрацией 131072 Формы Служения Омеги ИВО и, возжигаясь, преображаемся этим,
синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенную Омегу Практики Физического Миротела Изначально Вышестоящего Отца с концентрацией 65536 Содержания Вершения Омеги ИВО и, возжигаясь, преображаемся этим,
синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенную Омегу Могущества Поядающей Огненности Изначально Вышестоящего Отца с концентрацией 32768 Полей Практик Омеги ИВО и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся 16-ю Совершенными Омегами пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез 16-ти Совершенных Омег Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем 16-ю Совершенными Омегами.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и возжигаясь, вспыхивая, преображаясь. 
И возжигаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Подразделение ИВДИВО Елабуга, в Подразделение ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь. Выходим из практики. Аминь.

Набор практики Аватар Мг Нации Человека Планеты Земля ИВО16311 ВЦР,16255ВЦ Елабуга, ИВАС Саввы Святы Служащий Галина Иванова.
Проверила Аватар ИВДИВО 16320 ИВЦ 262015 ИЦ Елабуга, ИВАС Кут Хуми Фаинь Ипостась, Елена Салахова.
2д 2ч 109.22-117.20
Практика 10. Практика-Тренинг действия Мечом Ивдивной Гражданской Конфедерации 
с ИВ Владыкой Дзеем.

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 16320 Высоко Цельно Изначально Вышестояще Ипостасью 26 Синтеза в форме. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Практики Тренинга действия Мечом Ивдивной Гражданской Конфедерации, Ивдивной Гражданской Конфедеративности каждого из нас с соответствующей отстройкой активации каждого как Гражданина Ивдивно Конфедеративно.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза, Аватаром Дзеем, здесь можно Владыкой Дзеем. Переходим в зал Тренингов Мечом, развёртываясь пред Владыкой Дзеем. Аватар это есть, но с Владыкой нам проще общаться в Мудрости. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Дзеем, стяжаем Синтез Тренинга Мечом Ивдивной Гражданской Конфедеративности.
Возжигаемся формой Тренинга, облекаясь формой, одежда специальная, спортивная, тренировочная, что-то вроде кимоно. Мы стоим перед Дзеем, Дзей показывает нам, сейчас выявляем каждый в правую руку Меч и посмотрите, как Дзей держит Меч. Он его держит двумя руками, то есть Меч справа, правой рукой, левая рука снизу поддерживает.
И вот здесь смотрите, Владыка поднимает Меч вверх двумя руками, и рукоять на макушке, почти касается макушки. И смотрите, Меч он, такой очень интересный эффект, Меч разворачивается, знаете такое, две плоскости Меч остаётся, но от двух плоскостей разворачиваются как некие плоскости ещё, такой Репликации.
И Меч начинает охватывать всё Тело, мы стоим, держим Меч, а сам Меч начинает, будучи прямым, то есть как основа у него, само лезвие прямо, лезвия разворачиваются как лепестки полупрозрачные, лепестки которые начинают охватывать всё Тело. Смотрите, и лепестки создают некий такой кокон, сферу что-то такое, внутри, вернее снаружи каждый, некая такая защитная среда. И уходит сфера, стоит такой образ сфера, из которой торчит Меч – лезвие и мы внутри сферы. И вот следующее что происходит, сфера сверху начинает схлопываться под стопами, то есть, как бы сфера уходит, но она становится под стопами как такое линзовидное тело. Меч при этом стоит, то есть меч держим прямо над головой, и она схлопывается снизу и через стопы по телу как бы возвращается в Меч, такое движение, увидели да.
Меч сверху объял всё Тело, под стопами схлопнулся в такое линзовидное и через стопы по ногам через всё тело, через голову опять возвращается в Меч, через темечко опять в Меч втекает, такое очень, честно говоря, странно ни разу так не видел, как так Меч действует. И проживите теперь состояние по телу, то есть Меч такую волну Огня провёл по телу, отстраивая внутренне всю систематику Частей. Входит в состояние, проживите новое состояние в теле. Оно какое-то, очень сложно, наверное описать его, какое-то и некое растворённое состояние, и некое такое, некое воздушное в какой-то степени.
Я передаю свои ощущения, у вас может быть своё. То есть у кого-то меньше, внутри что-то поплавило, внутри появилось какое-то состояние, некой можно сказать лёгкости, некой растворённости в какой-то степени. Есть, прожили? Попробуйте. Это ещё раз можно, это не одно, это он показал одно действие, а вы повторите ещё раз. От Меча два как лепестка, сферы вокруг, потом сферы схлопываются по стопам и опять через тело, такая волна Огня.
Попробуйте попреображать в теле, есть ли у вас в теле какие-то состояния тяжести может быть, что-то там как некие, на ногах особенно, как знаете такие тяжёлые ботфорты, как некая тяжёлая обувь. Если что-то в теле, вы чувствуете, что ещё раз и – пережигает Меч сферически, развёртываясь через стопы, начинает пережигать любые блоки, структуры в теле, как некая привязка к какому-то Пути. Старый Путь: «Я так привыкла, я так иду». Действия там, в руках или же в голове, какие-то мысли – «только так не иначе». Ну, и так далее, всяко разно. Меч сам работает автоматически, но вы для себя должны различать, если где-то там тянет, жмёт или давит, то есть какая-то блокировка. И в ту точку, где у вас что-то давит, направьте Огонь Меча.
Почувствуйте, как эта точка начинает так, то есть Огонь начинает её плавить, как состояние легче, легче становится, есть такие состояния. Всё, практика заканчивается – Владыка, Меч в позвоночник через руку, правую.
Мы благодарим Владыку Дзея. 

Набор практики Аватар Мг Нации Человека Планеты Земля ИВО16311 ВЦР,16255ВЦ Елабуга, ИВАС Саввы Святы Служащий Галина Иванова.
Проверила Аватар ИВДИВО 16320 ИВЦ 262015 ИЦ Елабуга, ИВАС Кут Хуми Фаинь Ипостась, Елена Салахова.
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Практика 11. Итоговая практика.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза итоговой практики 26 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на итоговую практику 26 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 26 Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез итоговой практики 26 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас итоговой практикой 26 Синтеза.
И, возжигаясь, стяжаем 32768 шестидесяти четырёх ллионов Ядер Огня 16346-й Высокой Цельности. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем32768 шестидесяти четырёх ллионов Ядер Синтеза 16346-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся этим. 
Стяжаем Стандарт 26 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося вписать его во все ранее стяжённые Огни и Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 32768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 32768-цы Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением 32768-ми Субъядерностей 16384-х Высоких Цельных Реальностей 16346-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, стяжаем 64 Синтеза 64 инструмента Ипостаси Синтеза явлением Человека 16346-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез и 64-рицу Служения Ипостаси Стандарта явлением Человека 16346 Высокой Цельности Стандарта 26 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез и 64-рицу Служения, стяжаем Синтез и 64-рицу Человека-Ипостаси Синтеза 16346 Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез и стяжаем 32768 Генов Человека явлением Человека 16346 Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 256 Синтезов и 256 Частей Человека явлением Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца Стандартом 26 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Стяжаем 256 Синтезов и 256 Посвящений Посвящённого явлением Человека 16346 Высокой Цельности.
Стяжаем 256 Синтезов и 256 Статусов Служащего явлением Человека 16346 Высокой Цельности Стандарта 26 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 256 Синтезов и 256 Творящих Синтезов Ипостаси явлением Человека 16346 Высокой Цельности Стандарта 26 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 256 Синтезов и 256 Синтезностей Учителя явлением Человека 16346 Высокой Цельности Стандарт 26 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 256 Синтезов и 256 Полномочий Совершенств Владыки явлением Человека 16346 Высокой Цельности Стандарта 26 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 256 Синтезов и 256 Иерархизаций Аватара Служения явлением Человека 16346 Высокой Цельности Стандарта 26 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 256 Синтезов и 256 Ивдивостей Отца явлением Человека 16346 Высокой Цельности Стандарт 26 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем Должностную Компетенцию ИВДИВО явлением Человека16346 Высокой Цельности Стандарт 26 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, возжигаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре ядра синтеза 26 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем цельное ядро 26-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Книги 26 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Книг Синтеза 16320 Высоко Цельно, становимся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и эманируем Синтез Книги 26 Синтеза. Пред каждым развёртывается Книга «Синтез Совершенной Омеги Изначально Вышестоящего Отца». Берём книгу двумя руками и с книгой переходим в мансардный этаж – 17 этаж служебного здания, максимально высокого здания каждого из нас в 16320-ую Высокую Цельность. Становимся пред письменным столом, подходим и кладём книгу на стол, утверждая, что весь следующий месяц до 27-го Синтеза, каждый из нас будет читать Книгу 26 Синтеза.
Кто был на 25 Синтезе, берём Книгу 25 Синтеза, переходим в зал Книг Синтезов ИВДИВО. С благодарностью возвращаем книгу 25 Синтеза, благодарим за возможность чтения, восхождения книгой 25 Синтеза весь предыдущий месяц. Книга становится на полку. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 26 Синтеза в форме, и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямой 26 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, являемый 16346-й Высокой Цельностью Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжаем расширение или углубление ИВДИВО каждого из нас новым 26-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в новых условиях, Огнях, системах физического тела Человека Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез-физическое явление всего во всём, стяжённого явленно 26 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный 26-й Синтез, за новые стяжания, реализации и восхождения каждого из нас. Благодарим за допущение каждого из нас на 26 Синтез. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Высоко Цельно. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный 26 Синтез, за новые стяжания, реализации и восхождения каждого из нас. Благодарим за допущение каждого из нас на 26 Синтез. Стяжаем ночную, дневную подготовку и переподготовку каждого из нас Стандартами 26 Синтеза, тематиками 26 Синтеза и более того, на усмотрение Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Кто устремляется на 27 Синтез, стяжаем Синтез, Огонь, Иерархичность, Условия 27-го Синтеза. Просим, чтобы 27 Синтез состоялся. И, возжигаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И возвращаемся в физическое выражение каждого из нас, развёртываемся физически итоговой практикой, возжигаясь ядром 26 Синтеза, Ядром Синтеза 26-ти Синтезов, возжигаемся Стандартом 26 Синтеза, всем Огнём и Синтезом 26 Синтеза, Частями, подготовками, Совершенной Омегой. 
[bookmark: _GoBack]И эманируем всё стяжённое, и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в подразделение ИВДИВО Елабуга, всем жителям, гражданам территории, подразделение ИВДИВО служения каждого из нас. Служащие Елабуги эманируют в Елабугу. Эманируем по Планете Земля 8 миллиардам жителей Планеты Земля 26 Синтез «Совершенная Омега», укутывая всю Планету 26-м Синтезом. И эманируем в ИВДИВО каждого, фиксируя стяжённый Синтез в ИВДИВО каждого, преображаясь, расширяясь ИВДИВО каждого 26-м Синтезом. 
И выходим из практики. Аминь.

Набор практики: Аватар МАНИВОтца16317 ВЦР 16255 ВЦ Елабуга, ИВ АС Филиппа Марины, Служащий Алсу Мутыгуллина.
Проверила Аватар ИВДИВО 16320 ИВЦ 262015 ИЦ Елабуга, ИВАС Кут Хуми Фаинь Ипостась, Елена Салахова.
