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1-ый день часть 1

(время: 01:57:35-02:23:36)

Практика № 1
Стяжание Восприятия Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Воспитания в 16-ти Организациях Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание явления Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Восприятия Учения Синтеза
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся всеми Ядрами Синтеза каждого из нас, всех пройденных Синтезов. Синтезируемся  Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь 192-ой Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего  Отца в 192-ю Высокую Цельность перед Главами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего  Отца. Синтезируясь  Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь, стяжаем Синтез 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего  Отца каждому из нас и синтезу нас, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь максимально концентрировать, заполнить каждого из нас  Синтезом 18-го Синтеза. Уплотняемся.
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь, стяжаем форму Ипостаси 18-го Синтеза. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь 16 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего  Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, на новое явление Организаций Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас, на новое явление Воли Изначально Вышестоящего Отца, выражения Учения Синтеза.
 И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь перевести каждого из нас и синтез нас на воспитание 16-ю видами Организаций каждого из нас, в 16-ти видах  Организаций каждого из нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Восприятия Изначально Вышестоящего  Отца в воспитании каждого из нас и синтез нас Изначально Вышестоящим  Отцом, Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, завершением иных других видов негативных, некорректных, не соответствующих Воле Изначально Вышестоящего Отца воссоединённостей и воспитания каждого из нас и синтеза нас. Возжигаясь, преображаемся этим.
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257-ой Высокой Цельности. Переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу в 257-ю Высокую Цельность. И, синтезируясь  Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем, одевая форму  Ипостаси 18-го Синтеза, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Волю Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас, на явление новой Воли Изначально Вышестоящего Отца, явлением Иерархии Изначально Вышестоящего Отца 8-м горизонтом, и явлением Учения Синтеза 15-ой Организацией или 15-м  горизонтом Изначально Вышестоящего Отца.
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление новой Воли Отца Учением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь  Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, прося Изначально Вышестоящего Отца завершить иные, другие Учения, которые не в Воле Отца.
И проникаемся Учением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Концентрируя собою Учение Синтеза, как явление Воли Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим. 
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Чистый Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.  И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 18 видов Чистого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося Изначально Вышестоящего Отца, концентрировать каждым из нас и синтез нас явлением 18-и Чистыми …, 18-ю  видами  Чистого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 Проживите, что такое Чистый Синтез. И, синтезируясь, возжигаясь, преображаясь 18-ю видами  Чистого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем этим.
 И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем  у Изначально Вышестоящего Отца Восприятие Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь, преображаемся этим. И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем  у Изначально Вышестоящего Отца Воспитание каждого из нас и синтез нас в 16-ти Организациях Изначально Вышестоящего Отца, в явлении той Организации Служения каждого из нас. И в явлении Воспитания 16-ю Организациями каждого из нас и синтез нас, в развитии Восприятия каждого из нас и синтез нас, физически собою.
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямое Воспитание Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас, прося завершить у Изначально Вышестоящего Отца Воссоединенность каждого из нас, не соответствующую Воле Изначально Вышестоящего Отца. Развивающее некорректное Восприятие каждого из нас, прося переключить, перевести Восприятие каждого из нас, Воссоединение каждого из нас на Воссоединение только с Изначально Вышестоящим Отцом, с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, с Ипостасями Изначально Вышестоящего Отца. 
Сейчас у вас отсекаются разные взаимодействия некорректные, ненужные. И вас переводят на Воспитание Изначально Вышестоящему Отцу и Аватарами Синтеза,  Ипостасями Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом,  просим преобразить каждого из нас  и синтез нас на явление Срединного Пути каждым из нас и синтезом нас Восприятия Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И переходим на явление Срединного Пути каждым из нас и синтезом нас, Восприятием Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, сливаясь с Изначально Вышестоящим Отцом. Проживите своё состояние такого внутреннего равновесия, сейчас Отец вас переводит.

 И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем Синтез  Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся этим. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь. Возвращаемся в данное тело, в этот зал. Возжигаясь, преображаемся всем стяжённым, возожжённым каждым из нас и синтезом нас в явлении Воспитания 16-ю  видами Организаций Изначально Вышестоящего Отца, новой Воли Изначально Вышестоящего Отца, 18-ю видами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Чистого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И эманируем все стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 187-ой Высокой Цельности, Красноярск и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь
1-ый день часть 1

(время: 03:09:59 – 03:35:42)

Практика №2

Стяжание у Изначально Вышестоящего Отца Воспитания и Развития Восприятия явлением ИВО от Человека до Аватара

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192 Высокой Цельности. 

Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца перед Главами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 

Встали, развернулись перед Главами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Одели форму Ипостаси 18-го Синтеза.

И синтезируясь, Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, смотрим глаза в глаза Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза, проникаемся их Огнём и Синтезом, выражая и Аватара и Аватарессу, являя их собою физически. Это тоже – Воспитание, когда вы являете собою Аватаров Синтеза.

И синтезируясь, Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, входим в Явление двух Огней Аватара и Аватарессы. Знаете, есть такое выражение «Меж двух огней», вот сейчас вы меж двух Огней Аватара Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь. Аватары Синтеза на вас фиксируют два вида Огня: Кут Хуми и Аватарессы Фаинь. Проживайте, два Огня проходят сквозь вас: ноги, тело, лицо, голова, руки.

Всё в тело допускаю, в каждую клеточку допускаю Огонь и Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем у Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасное Явление Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь синтез физически каждым из нас и синтезом нас. Вас Аватары Синтеза сами заполняют. Проникайтесь.

Возжигаясь, преображаемся этим. И синтезируясь, Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Воспитание каждого из нас и синтез нас, Явление Аватаров синтеза каждого из нас. Прося преобразить Восприятие каждого из нас и синтез нас Явлением Аватара Синтеза каждого из нас и синтеза нас. 

Возжигаясь, преображаемся этим и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Явление Воспитания каждого из нас Воспитания, Восприятие Воспитания каждого из нас Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки и Аватара каждым из нас и синтезом нас. 

Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Воспитание в каждом из нас и синтез нас данных явлений, возжигаясь, преображаемся этим от Человека до Аватара, возжигаясь, преображаемся этим. Вспыхиваем этим.

И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257 Высокой Цельности. Переходим в Зал, пред Изначально Вышестоящим Отцом разворачиваемся в Форме Ипостаси 18-го Синтеза. 

И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Воспитание каждого из нас развитием Восприятия, Явлением Восприятия Изначально Вышестоящего Отца Аватаром Синтеза каждым из нас и синтезом нас, и Воспитания Аватара Синтеза каждого из нас Аватаром Синтеза каждым из нас Явлением выражения Учения Синтеза каждым из нас и синтезом нас.

Возжигаясь, преображаемся этим. И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Аватара Синтеза каждым из нас и синтезом нас.

Разворачиваясь явлением Аватара Синтеза перед Изначально Вышестоящим Отцом. 

И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся Аватаром Синтеза каждым из нас с Аватаром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Восприятие Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в Явлении Аватара Синтеза каждым из нас и синтезом нас физически собою.

И синтезируясь, возжигаясь, преображаясь Восприятием каждым из нас и синтез нас в Явлении Аватара Синтеза, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Воспитание каждого из нас Человеком, стяжаем Воспитание Восприятия каждого из нас Посвящённым. Стяжаем у Изначального Вышестоящего Отца Воспитание каждого из нас и синтез нас Служащим. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Воспитание Восприятия Ипостаси каждым из нас и синтезом нас.

Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Воспитание в каждом из нас Учителя и стяжаем Восприятие Учителя Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Воспитание в каждом из нас Явление Владыки. Стяжаем Восприятие Владыки Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Воспитание в каждом из нас Аватаров и стяжаем Восприятие Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И возжигаясь, вспыхиваем семью видами Воспитания Изначально Вышестоящего Отца, семью видами Восприятия Изначально Вышестоящего Отца с явлением итогового Воспитания в каждом из нас Аватара Синтеза. 

И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Явление Изначально Вышестоящего Отца Аватаром Синтеза каждым из нас и синтезом нас.

И возжигаясь, преображаемся этим. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.

Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в данное тело, в данный зал.

Разворачиваясь Аватаром Синтеза каждым из нас и синтезом нас.

Вспыхиваем этим и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 187 Высокой Цельности Красноярск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь 
1-ый день часть 1

(время: 00:51:55 – 01:13:13)

Практика № 3.

Стяжание Совершенного Восприятия
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-й Высокой Цельности.

Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 192 Высокую Цельность перед Главами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Одеваем Форму Ипостаси 18 Синтеза. Вот сейчас Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь, происходит такое некое т действие в зале и попробуйте прожить, что происходит. Аватар Синтеза Кут Хуми подошёл к яням, поздороволся с вами за руку. Рукожатие было такое, что вышли в зал. Аватаресса Фаинь каждой даме передала свой взгляд на что-то. Лично каждому из вас, вот у каждого из вас есть что-то, ну, что-то, что вам нужно сложить. Вот Аватаресса посмотрела вам в глаза и передала, не просто посмотрела, а передала взглядом восприятие на какую-то ситуацию, правильное восприятие. Проживите, что  у вас даже глаза немножко потеплели. Это взгляд Аватарессы, она передаёт Огнем и Синтезом. Яни проживите рукопожатие Кут Хуми, что рука даже горячая стала какая-то, правая, левая, не знаю, как у вас.

И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас физически собою, прося преобразить каждого из нас и синтез нас максимально на качественное Восприятие, максимально высокое, дееспособное, активное каждым из нас и синтеза нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Совершенное Восприятие Частей Человека, Совершенное Восприятие Посвящений, Совершенное Восприятие Статусов, Совершенное Восприятие Творящего Синтеза, Совершенное Восприятие Синтезности, Совершенное Восприятие Полномочий Совершенств, Совершенное Восприятие Иерархизации, Совершенное Восприятие Компетенции Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас. Возжигаясь, преображаемся этим. Вспыхиваем этим.

И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257-й Высокой Цельности, и, проникаясь Аватарами Синтеза, синтезируемся в  явлении Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза.  Вот сейчас попробуйте перестроиться, ни когда вы сами по себе синтезируетесь с Отцом, а когда вы синтезируе. тесь явлением Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Вы часть Аватаров, вы не сами по себе синтезируетесь, а вы синтезируетесь в явлении Аватаров Синтеза. 

И музыка сразу, видите, за окном (звучит за окном музыка) Знак.

Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257-ю Высокую Цельность, одевая Форму Ипостаси 18 Синтеза. Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся явлением Изначально Вышестоящего Отца. 

И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Восприятие Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в явлении 16-цы Восприятия 4096-цы Частей каждой 256-цы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас. Прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть максимально качественное, высокое развитое, дееспособное, активное Совершенное Восприятие каждого из нас.

Проживите, сейчас идёт прямое Творение Отца Части Совершенное Восприятие.

И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваясь Совершенным Восприятием каждым из нас, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенный Геноощущение, Геноощущение Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.

Разворачиваясь Совершенными Генами Ощущений Совершенным Восприятием каждым из нас. Возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.

И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца умение, способности, действовать Совершенным Восприятием каждым из нас. Концентрируясь, возжигаясь, преображаемся этим.

И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся Совершенным Восприятием каждого из нас с Совершенным Восприятием Изначально Вышестоящего Отца, впитывая от Изначально Вышестоящего Отца лучшие умения, качества каждому из нас и синтезу нас, действуя Совершенным Восприятием.

И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся Совершенным Восприятием пред Изначально Вышестоящим Отцом.

И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально вышестоящего Отца Восприятие Частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем Восприятие Посвящений каждому из нас, с восприятием Прав Созидания каждым из нас.

 Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем  у Изначально Вышестоящего Отца Восприятие Статусов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, Восприятие Начал Творения Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Творящий Синтез, Восприятие Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся этим.

Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально вышестоящего Отца Восприятие Синтезности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем Восприятие Эталонов Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Восприятие Полномочий Совершенств.

Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Восприятие Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Восприятие Компетенции Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас, явление Аватара Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас. Возжигаясь, преображаемся этим.

Вспыхивая восьми видами Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Воспитание каждого из нас восьми видам Иерархических реализаций каждого из нас, Восприятие Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас физически собою. Возжигаясь, вспыхиваем этим.

И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим.

Разворачиваясь восьми видами Совершенств, восьми видами Достижений Изначально Вышестоящего Отца, восьми видами Восприятий Совершенным Восприятием каждым из нас и синтеза нас. Возжигаясь, вспыхиваем этим.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело, в данный зал.

Разворачиваясь Совершенным Восприятием каждого из нас, всеми Огнями Синтеза, стяжёнными каждым из нас. Возжигаясь Посвящениями, Статусами, Творящим Синтезом, Синтезностью, Полномочиями Совершенств, Иерархизацией, Компетенцией ИВДИВО.

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 187-й Высокой Цельности Красноярск, охватывая все территории, границы подразделения, в подразделения участников данной практики и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь
1-ый день часть 2

(время: 01:31:29 – 01:57:13)

Практика № 4

Практика-тренинг по стяжанию у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Восприятия Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание  у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Восприятие Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. То есть у вас есть задача, да, нужно исследовать Планету. Чтоб для вас это не было иллюзорно, эта  реальная Планета, эта физическая Планета, эта Планета  не тонкого Мира, и эта Планета готовится для заселения человека. Опять же может быть для заселения не нас вот с Планеты Земля, а может быть, допустим, для какого-то другого человечества, которое будет там жить. Может быть так и так, мы не знаем эти  варианты, это Отец складывает. Ну, раз  Отцу это нужно, значит, есть в этом какая-то перспектива. 

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192 Высокой Цельности. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Одели формы Ипостаси 18-го Синтеза.

Синтезируясь с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Восприятия Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить Восприятие каждого из нас и синтез нас на умение видеть не только то, что я знаю, а и то, что я не знаю и не видел и не проживал ранее. Возжигаясь, преображаемся этим.

Мы синтезируемся с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257-ой Высокой Цельности. Синтезируемся явлением Аватаров Синтеза, вы не сами по себе ещё раз синтезируетесь, а Аватарами Синтеза, в слиянности с Аватарами Синтеза.

Переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу 257-ю Высокую Цельность. Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца специальную Форму Изначально Вышестоящего Отца для похода развёртывания деятельности каждого из нас на разных Планетах или в Космосе либо в виде скафандра, либо в виде иной, какая-то другая Форма  по решению Отца. Отец говорит, что у вас Синтез, вы защищены,  потому что у кого-то какое-то ещё волнение осталось.

У вас 27-ой горизонт, и вы развиваете Форму Отца кроме Абсолюта, поэтому это и ваше выражение, в том числе уметь действовать разными Формами, в том числе Форма скафандра.

И синтезируясь с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Восприятие Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Видения каждому из нас и синтезу нас,  и восприятия Изначально Вышестоящего Отца, прося Отца помочь научить каждого из нас и синтез нас видеть разные планеты, видеть жизнь Отца. Уметь определять Планета готова для заселения, не готова и разные иные параметры Планет каждому из нас. Ну, вдруг вас готовят Отцом или Матерью Планеты, кто его знает, Отец знает. Ну, чтобы вы расслабились просто в зале, это тоже надо уметь.  Возжигаемся, преображаемся этим.

Возвращаемся в зал к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-ую Высокую Цельность и проникаемся Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 18-го Синтеза. Переходим с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь тонким Мировым Телом на данную Планету. Мы сначала с вами развернулись над Планетой в  сфере ИВДИВО Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Здесь одеваем скафандр, который дал вам Отец. Просто разворачивайте и утверждайте, что он разворачивается  по всему телу: ноги, руки, голова, то есть,  появляется такой как у космонавтов только тонкий-тонкий, там тонкая ткань, она не плотная, то есть, там свободно двигаетесь, она не мешает. 

И теперь смотрим на Планету, как выглядит эта Планета, просмотрите. Я буду задавать вопросы, вы просто смотрите, я потом буду или договаривать, и потом мы с вами об этом поговорим. Не всё буду говорить. Посмотрите, что Планета она также крутится, прямо можно увидеть движение Планеты,  отсюда она выглядит такого немножко коричневато-серого цвета. Проживите, она в Млечном пути или нет. Восприятие здесь, для того чтобы быть на Планете и понимать Планету нужно расшириться Духом на всю Галактику, и если это не в нашей Галактике, то на две Галактики. Я не шучу. Проживите Духом это наша Галактика или нет. 

Теперь мы немножко приближаемся к Планете в сфере, вас Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь держат Огнём, Владыки вас держат. Мы опускаемся на саму Планету. Тонким Телом встаём на , прямо можно сказать на Землю, только эта не Земля, а другая Планета. Проживите под ногами камень, вода, жидкость, песок, трава там ну я не знаю ещё что-то, среда, какая среда под ногами.

Температура на этой Планете – жарко, холодно. Спросите у Аватаров Синтеза, какая температура сейчас вот в градусах Цельсия здесь на Планете вот в том место, в той точке,  в которой мы стоим. 

Кут Хуми Фаинь сказали +80 в градусах Цельсиях, +80,  очень жарко. Здесь не солнце, но какая-то звезда сияет и от неё идёт такой свет, в этой точке день сейчас. И не надо только выдумывать того чего нет, а просто Владыками проникаясь, воспринимайте эту Планету.       

Мы начинаем двигаться, Аватар Синтеза Кут Хуми идёт немножко дальше, посмотрите, что у Кут Хуми тоже скафандр и у Аватарессы Фаинь скафандр. Мы двигаемся по Планете, посмотрите, что под ногами так немножко шуршит вещество этой Планеты. Я просто специально не говорю, чтобы вы сами сложили, что это такое.

И мы подходим к некому, можно так назвать. оазису, и посмотрите, здесь есть ли люди или нет. Проживите Духом, просканируйте: люди, животные, насекомые, растения здесь есть ли что-то вокруг вас. Здесь есть и растения и животные, людей здесь нет, я вам  подскажу.

Посмотрите на растения, они отличаются от наших растений. Перед нами находится растение, такое как колючка розовая или красная, даже красная наверно, и такие щипики от неё. Владыка сказал, что несъедобное, трогать нельзя, то есть вы не трогайте ничего. Вы здесь просто смотрите. Созерцание, это тоже ракурс восприятия.

Дальше перед нами какие-то голубо-чёрные ягоды, похожа на нашу чернику. Это, Владыка говорит, ягода съедобная, то есть, человеку можно есть и ты не отравишься.

Воздух здесь есть вот в этом месте или нет? И мы отошли немножко чуть дальше от того места, здесь  какая температура? Здесь есть растения плюс-минус, Владыка говорит в два раза меньше, +40. Там было +80, то здесь +40. Но в принципе вполне себе нормальная температура. Может, конечно, для вас северян это холодно, но в принципе многие страны так живут и нормально для них и днём и ночью +40. 

Мы проходим немножко дальше, подходим к небольшой впадине, смотрите, здесь есть вода или здесь всё высохло от жары? Под нами сине-зелёное озеро, под нами, а не перед нами сине-зелёное озеро, там какая-то вода, я не знаю состава воды. Спросите у Аватаров Синтеза, её можно пить или нет? Посмотрите, что вода бурлит, но это не от температуры горячей, а из неё выходят какие-то гейзеры, знаете, как бывают такие источники. А посмотрите сами, посмотрите большое озеро, маленькое, его ширина, насколько оно глубоко, может это просто лужа. Посмотрите, следы тут какие-то есть на самой земле, какие-то остатки чего-то, там животные ходили, там ещё что-то было?

Мы сейчас смотрим озеро немножко левее, и перед нами высокая, высокая большая гора, я бы сказала,  намного вдалеке и перед горой небольшое, можно сказать, как лес. Только я не знаю, как его назвать лес или не лес, природа тут немножко другая, но деревья, кустарники высокие, листья большие огромные. Достаточно густо. Кут Хуми Фаинь спросите, здесь есть кислород или воздух, здесь можно дышать без скафандра? Ну, кто-то из вас услышал правильно, есть те, кто правильно услышал  Аватаров Синтеза.   

Проживите сейчас под ногами, какая у вас материя вот что там камни, песок, вода, жидкость? Что под ногами, вот тоже вы идёте, проживайте, мы исследуем Планету. Каким цветом? Аватары Синтеза вам всем эманируют Видение, вы его впитываете и смотрите. Включайте своё восприятие.

Теперь мы переходим на другой край Планеты, ну, так скажем, мы были на одной половинке Планеты, сейчас на другой половинке, как вот у нас Планета. да, тоже можно быть на одном быть континенте, можно быть на другом. Мы сейчас перемещаемся на другой. Здесь ночь, проживите, что очень темно, но вы начинаете эманировать свет и освещаете собою территорию, на которой вы находитесь. Здесь прям тёмная, тёмная ночь, вообще не видно ничего вот если  физически, но Тонкое тело может эманировать свет, эманируйте. И вокруг вас становится светло, там, где вы, там есть свет. Мы стоим перед чем-то большим, попробуйте сначала сами увидеть, что это такое.

Перед нами большой аппарат, причём искусственно созданный, не природный,  на что он похож, смотрите. На нём такой знак красной звезды, кстати говоря, на одном из бочке знак красной звезды. Посмотрите этот аппарат, эманируйте свет, эманируйте восприятие Видения, и смотрите на него как он выглядит. Сейчас описывать не буду, потом поговорим. Ну, что-то опишу какие-то моменты, посмотрите он на колёсах или нет? Он может взлетать или он стационарный аппарат. 

Мы обходим этот аппарат вокруг, чтобы вы увидели, все обходим. Сконцентрируйтесь на него, не разбегайтесь глазами, просто смотрите. У вас ходит там Тонкое тело оно должно быть дееспособным, оно там видит. Вы же сны видите ночью, тоже самое, только явь, не ночь. Посмотрите насколько новый аппарат, или современный он. или уже рухлядь, то есть, ну, неработающий, сосканируйте. Вот по технике можно прожить, она здоровая, или рабочая, или нет. 

Посмотрите направо теперь, лежит ещё один объект больших размеров, этот был меньше раз в пять, наверное, больше чем тот который первым мы смотрели. Тоже включен он или не включен, этот аппарат стационарный или летающий аппарат? Техника, какая космическая или здесь просто кто-то жил и оставил технику. 

Опишу на что он похож, большой, такой как блин, можно сказать, такой как лист, ну вы. наверное, по телевизору такие видели. Сверху, такой как полукруг, фиксация. Владыка говорит, что это как спутник такой полукруг, такой как полумесяц наверху для спутников, то есть для связи там с другими объектами. Осмотрите его. Мы его обходить со всех сторон не будем, потому что это очень много, это время, но можно и так посмотреть. И посмотрите это человеческая цивилизация или нет? По духу можно прожить человеческая или нет. 

И тот корабль, который был до этого, он человеческий или нет? Теперь Владыка говорит, проживите температуру. Здесь сколько температура градусов Цельсия? Владыка говорит +20. Вам Аватар Синтеза Кут Хуми показывает аппарат, описывает его, что, для чего, где, слушайте Владыку. Эманируйте свет если вам не видно. Даже из ваших глаз эманирует свет, и  вы начинаете видеть кому темно. Если темно значит вы не эманируете.

Мы отходим теперь дальше, чтобы вы посмотрели со стороны эти аппараты. И теперь Владыка нас собирает, Аватаресса Фаинь, и мы покидаем эту Планету.

И разворачиваемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Одели формы  Ипостаси 18-го Синтеза. Скафандры, они прячутся в вашу  форму, одну из форм, какую форму- вам нужно выяснить самим, Владыка вам говорит. У вас есть разные формы, в какой форме у вас будет скафандр?

Возжигаясь, преображаемся этим. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.

Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в данное тело в данный зал.

Возжигаясь, преображаемся всем стяжённым и возожжённым каждым из нас. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий  Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 187 Высокой Цельности Красноярск, в Подразделение участников данной практики и Изначально Вышестоящий Дом  Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

Выходим их практики. Аминь. 

1-ый день часть 2

(время: 02:00:29 – 02:02:44)

Практика № 5

Стяжание ночного обучения

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь 192 Высокой Цельности.

Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Одеваем форму Ипостаси 18-го Синтеза. Вам Кут Хуми сейчас говорит про скафандр, что скафандр не заберут, он остаётся вашим. Это как часть вашей формы, только какая из форм, вы должны будите узнать сами. Вам на ночном обучении ещё раз расскажут, там какие-то пояснения будут на эту тему, послушайте. 

И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез ночного обучения каждому из нас и синтезу нас. И просим взять на ночное обучение 18-му Синтезу Изначально Вышестоящего Отца. Преображаемся этим.

Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в данное тело в данный зал.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий  Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим их практики. Аминь
2-ой день часть 1

(время: 01:30:45 – 02:08:39)

Практика № 6.
Стяжае Синтез Практики Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжание Капли Восприятия Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся всем синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-й Высокой Цельности, переходим в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, одели форму Ипостаси 18-го Синтеза ИВО.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся Огнём и Снтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Каждому из нас Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь дают напуствие, что нужно доработать, где есть проникновенность или где её не хватает, например, ноги, или спина не проникаются, или что не хватает, где-то блок. Сейчас просите Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь доработать и что вам не хватает. И, проникаясь, опусташаетесь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, вот всем, что у вас накоплено. 

Смотрим в глаза Аватару Кут Хуми или Аватарессе Фаинь, или в цельности на Аватара и Аватарессу вместе, как вам комфортнее сейчас в зале. Опусташаясь Системами, Аппаратами, Частностями, опусташаясь от некорректного восприятия, которое было выявлено у вас сегодня. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь нам опустошиться данным некорректным, негативным, нецелесообразным восприятием, где есть какая-то тенденция в негативную сторону каждого из нас. Просим опустошиться ею, прося прощения у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данные тенденции восприятия каждого из нас.

Посмотрите, перед вами появилось некое образование: либо на полу, либо перед вами зависшее, у всех по-разному. Это вот то, что сейчас выявилось из вашего Восприятия при опустошении. То, что у вас не сложилось, некорректное, что-то не приняли, не восприняли, неправильно сложили. Просто увидьте как шар такой или ядро может такое тёмное, неприятное немножко. И оно сгорает в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, (т.е.,сначала мы проникаемся, опустошаемся, повторяем, чтобы у вас это зафиксировалось, потом синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь) в форме Ипостаси 18 Синтеза.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Часть с Частью, Система с Системой, Аппарат с Аппаратом, Частность с Частностью и стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез ночного обучения 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим заполнить каждого из нас Синтезом 18-го Синтеза и на весь объём количества опустошённого каждого из нас и синтеза нас ранее в данной практике. 

И смотрим глаза в глаза Аватарам Синтеза, не опускаем глаза в пол. Аватары Синтеза могут с вами общаться, говорить вам, помогать отстраивать вас, могут молчать, по-разному. И Аватары Синтеза, когда вы смотрите им в глаза, то они передают вам какой-то импульс, можно даже расшифровать что они вам «глаза в глаза» передали: подтянуться, заполнить стопы, концентрировать больше что-то, где-то, Огонь какой-то, например.

И мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и каждый спрашивает у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь про голосование: вы голосовали «за» или «против», как голосовал Кут Хуми «за» или «против» развитие Совершенных Частей, Совершенного Восприятия? 

(вы слышите сами. Даже, если я спрошу про вас, то Владыка мне не скажет, та как это индивидуально).
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Капли Восприятия Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас для умения видеть, действовать, проживать, быть дееспособным в залах, в кабинетах и в целом пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза и Ипостасями Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтеза нас. В том числе, в пяти видах Материи ИВО и в явлении Высоких Цельностей. Возжигаясь, преображаемся этим.

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Яромир Ника 178 Высокой Цельности, переходим в зал пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Яромир Ника. Встали, развернулись, одели форму Ипостаси 18 Синтеза.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Яромир Ника, стяжаем Синтез Практики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас, прося преобразить каждого из нас и синтеза нас на явление Капли Восприятия Изначально Вышестоящего Отца с умением воспринимать Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас с умением видеть их, проживать, воспринимать, сопереживать. Возжигаемся, преображаемся этим.

То же самое, оторвите глазки от пола, смотрите глаза в глаза Аватарам Синтеза, либо Аватарессе, либо Аватару Синтеза. Сами проживите, на кого устремлён ваш взгляд, куда тянет на кого посмотреть, может, на Аватарессу, может на Аватара Синтеза, внутренне проживите.

И мы возжигаемся Синтезом Практики Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем, преображаемся этим. Проживите, что вы стоите в зале, пред вами Аватары Синтеза, посмотрите на них: Яромир высокий мужчина, широкоплечий, в светло-сером пиджаке, лёгко-заметный серый. Улыбается вам. (Я всё не описываю, вы сами должны всё увидеть). Аватаресса Ника меньше ростом, очень стройная девушка, очень молодо выглядит, светлые прямые волосы, немножко пушистые, слегка собраны назад, т.е. они не по плечам распущены, а собраны слегка назад, по бокам волосы, где виски, они плотно собраны, как залакированы и сверху небольшой объём на голове, причёска такая. Пиджак светлого цвета, такой красно-коричневый цвет, т.е. таких оттенков. Длина юбки чуть ниже колен. Ткань на юбке и пиджаке не соткана, а толстые нити плотно прошиты. И внизу такая бахрома ниток не тоненьких, таких плотных ниток на юбке и край рукава, так выглядит форма. Туфли на небольшом каблуке, пару сантиметров. У Аватарессы плотная блузка под пиджаком. Это просто, чтобы вы увидели Аватаров Синтеза, потому что ночью у вас не у всех сложилось. Проникайтесь в Аватарами Синтеза.

Пока я описывала Аватаров Синтеза: Аватары Синтеза с вами делали Практику, потому что не все смогли возжечься Огнём Практики. Проживите, что Аватары Синтеза довозжигают вас и тех, у кого не сложилось. (Я описываю, вы отвлекаетесь и возжигаетесь, специально отвлекаю). И сейчас у вас идёт возжигание, не все ещё возожглись. Старайтесь возжечься Практикой, не все её взяли, чтобы тело вспыхнуло.

(Аватаресса вам говорит, что пиджак, нити я не совсем правильно вам сказала, как вязанные, только из больших плотных нитей, но они очень плотные. Бывают такие ткани, когда не как свитер, а ещё более плотнее, вот такая примерно ткань).

И возжигаясь, вспыхиваем, эманируя Практику ИВО по залу, синтезируясь с Аватарами Синтеза, Аватарами эманируем. Т.е., вы не сами по себе эманируете, а в синтезе с Аватарами Синтеза, вы эманируете вместе с Аватарами.

Переключаемся делать всё вместе, когда МЫ, а не когда Я эманирую, а когда МЫ эманируем: «Я и Аватары Синтеза, - МЫ». Переключитесь из «на только из себя» на МЫ, вы команда Аватаров Синтеза Яромира Ники. На данный Синтез вы команда, у нас Общее Дело – 18 Синтез! И вот теперь возжигаясь, преображаемся этим.

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца 257-ой Высокой Цельности, синтезируемся в слиянности в синтезе с Аватарами Синтеза, опять не вы синтезируетесь, а МЫ с Аватарами Синтеза синтезируемся. Проживите три Синтеза, которые сейчас идут и синтезируются с Изначально Вышестоящим Отцом, когда Я, Яромир и Ника синтезируемся с ИВО 257-й Высокой Цельности. (Когда вы так делаете, то Аватары Синтеза передают вам ОПЫТ СИНТЕЗИРОВАНИЯ с ИВО. Когда вы сами по себе, то они опыт не передают).

И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257- ю Высокую Цельность. Встали пред Изначально Вышестоящим Отцом, одели форму Ипостаси 18 Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся явлением Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Капли Восприятия Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас физически собою, в явлении Совершенного Восприятия каждого из нас Изначально Вышестоящего Отца, Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, Восприятия 5-ти видов Материи, Высоких Цельностей, восприятия планов, залов, зданий, помещений, Иерархии Отца в Планах, в присутствиях, в Реальностях, ИВ Реалностях, Высоких Цельных Реальностях, Высоких Цельностей каждому из нас и синтезу нас, Иерархию, (ещё Отец добавляет) Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Каплю Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас и синтезу нас.

Отец каждому из нас вмещает Каплю Восприятия, может в Хум, может в голову, может в Монаду. У всех по-разному, проживите, где у вас. Сначала Отец направляет вам эту Каплю в руки. Вы берёте эту Каплю в руки, чтобы вы её прожили, чтобы вы её почувствовали, она у вас в руках: она может быть большая, может быть маленькой, может быть с ладошку, посмотрите как у вас. И Капля впитывается в ваше тело и направляется либо в голову, либо в спинной мозг, либо в Хум. Проживите, можете у Отца спросить, куда у вас Капля направляется, где вам нужно для вашего развития. И возжигаясь, вспыхиваем Восприятием Отца синтезфизически собою. Она может распределиться у вас по телу, знаете, как растеклась. Например, зафиксировалась в Хум и растеклась по телу, зафиксировалась в голову и растеклась по телу. Она не должна собраться где-то, она может распределиться по частям, но это Отец направляет. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.

Синезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим у Изначально Вышестоящего Отца Восприятия Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, 5-ти видов Материи: Высоких Цельных Реальностей, Изначально Вышестоящих Реальностей, Реальностей, Присутствий, Планов каждым из нас и синтез нас.

И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на умение воспринимать Изначально Вышестоящего Отца, Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза с умением слышать их, воспринимая, с умением видеть их, воспринимая, с умением сопереживать им, воспринимая их Совершенным Восприятием Изначально Вышестоящего Отца. Прося, освободить каждого из нас и синтез нас от ненужных накопленностей, мешающих развитию Восприятия, Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца в нас, или иных других некорректностей, по решению Изначально Вышестоящего Отца, в каждом из нас и синтез нас или негативных тенденций в каждом из нас, прося их завершить, освободить каждого из нас и синтеза нас от них. И просим у Изначально Вышестоящего Отца прощения за них, и просим Изначально Вышестоящего Отца отработать Служением Изначально Вышестоящему Отцу.

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и смотрим в глаза Отцу. Даже, прося прощения у Изначально Вышестоящего Отца, мы не опускаем глаза в пол, глаза в глаза, всегда! Отец передаёт вам что-то через глаза, смотрите на Отца, он может вам что-то сказать, рекомендовать, Отец передаёт вам правильный взгляд, правильное восприятие на что-то. И возжигаясь, преображаемся этим.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, концентрируем Синтез синтезфизически собою. И возжигаясь, преображаемся этим.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Яромира Нику.

Возвращаемся в данный зал, в данное тело, разворачиваясь физически Каплей Восприятия ИВО. Проживите где она у вас зафиксировалась или по телу распределилась. Может быть и так, и так, вспыхиваем этим.

И эманируем всё стяжённое и возожженное в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО 187 ВЦ, Красноярск, в Подразделения участников данной практики. В ИВДИВО каждого из нас. 

Выходим из практики. Аминь
2-ой день часть 1

(время: 02:19:48 – 02:47:42)

Практика №7.

Тренинг Синтез Огня Совершенного Восприятия

Мы возжигаемся. Сразу тренинг. Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Это нужно еще для разработки той капли, которую нам дал Отец.  (Все вернулись, нет. Все готовы)

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаем Нити Синтеза каждого из нас, с ядрами Синтеза. Называйте цифру количества синтезов, которые у вас есть. Например:   прошли 50синтезов, 30, 28, 18 или какое-то другое число. Это идет активация синтезов в ядрах и активация ваших частей, эманируя этот синтез в каждую из 4096-ти частей. Вот вы  возожглись и не просто должно быть возжигание, а еще эманирование синтеза в  каждую часть. Исполняйте, делайте. Возжигаете, например: 30 синтезов, и каждые 30синтезов из ядер синтезов эманируют в каждую из 4096-ти частей, то есть сейчас у вас идет возжигание Огня в каждой части. Насыщаем части Синтезом. Теперь синтезируем Нити Синтеза каждого из нас с Нитями Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь прямо физически.  Синтезируемся, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Концентрируя, проникаясь, насыщая части Синтезом Аватаров, Нить Синтеза с Нитью Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь, физически часть в часть с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь: посвящения с посвящениями, статусы со статусами, творящий синтез с творящим синтезом, синтезность с синтезностью, полномочий совершенств с полномочностью совершенств Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, иерархизацией с иерархизацией Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, компетенция Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца с компетенцией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь .И в этой слиянности Синтеза с Аватарами Синтеза переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, перед главами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца встали, развернулись. Одели форму Ипостаси 18Синтеза, синтезируясь с Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление тренингом, и на явление обучающего тренинга Явлением 16-го вида Восприятия Изначально Вышестоящего Отца Синтеза Огня Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезом нас, с умением являть Огонь или умением действовать Огнем Изначально Вышестоящего Отца в выявление разных видов огней из Огней Изначально Вышестоящего Отца и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Немножко сложно, но правильно. Продолжаем синтезироваться проникновенностью Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, Нитью Синтеза с Нитью Синтеза Аватаров Синтеза. Прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь усилить Синтез с Нитью Синтеза каждого из нас с Нитью Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. 
Проживите вот ту глубину Синтеза, которая нужна сейчас в данном тренинге. Владыки вам дают ее, проиндексируют ее, проживите ,насколько должна быть глубина синтеза с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь с Нитью Синтеза. И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в Хум,  4-мя Хум , с 4-мя Хум Аватаров Синтеза. Проникаемся и синтезируемся.

И у вас идет заполнение всех ваших Чаш в Хум, 4-х Хум Огнем Аватаров Синтеза. И у каждого из вас началась какая-то практика обучающая. Проживите, она одна у всех, но проживите какая. Сначала не говорю ,проживите. Практика Магнита. Когда у вас идет заполнение Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 4-мя Хум Магнитом между Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Это первое. Здесь пока еще не идет перестроение огня, но нам нужно концентрировать Огонь в Хум ,мы с вами говорили уже об этом. Мы синтезируемся с Аватарессой Фаинь с  4-мя Хум, с 4-мя Хум Аватарессы  Фаинь, проникаясь ее Огнем заполняем, стяжаем магнитный огонь у Аватарессы Фаинь, эманируя его Аватару Синтеза Кут Хуми. Стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми магнитный огонь Аватара Синтеза Кут Хуми в 4-и Хум каждого из нас, заполняем 4-и Хум Огнем Магнита. И эманируем Аватарессе Фаинь, стяжаем у Аватарессы Фаинь Огнь Магнита в 4-и Хум каждого из нас, эманируем его Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми. Это нужно для активации ваших частей, чтобы у вас сейчас части в практике сработали. Стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми Огонь Магнита и эманируем Изначально Вышестоящей  Аватарессе Фаинь и находимся и стяжаем магнит между Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 4-мя Хум каждого из нас. И концентрируясь,  просим у  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, наполнить 4 Хум каждого из нас Огнем Магнита Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаясь, преображаемся, вспыхиваем Огнем Магнита каждого из нас и синтезом нас, и прося направить Огонь Магнита на дееспособность и развитие Совершенного Восприятия каждого из нас и развитие 4-х Хум каждого из нас, с умением формирования или выявления рождения Нового Огня Изначально Вышестоящего Отца или Синтеза Огня каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь, преображаемся этим. Вспыхиваем Огнем Магнита. И возжигаясь, преображаемся этим. И переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу 257 Высокой Цельности и синтезируясь, синтезируясь 4-мя Хум, с 4-мя Хум Изначально Вышестоящего Отца, встали, развернулись в зале перед Изначально Вышестоящим Отцом. Одели форму Ипостаси 18 Синтеза, и синтезируемся с Хум с  Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление тренинга, обучающего тренинга Синтеза Огня Совершенного Восприятия каждого из нас и синтез нас. Возжигаясь, преображаемся этим. И синтезируемся с Хум с  Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Созидание Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Концентрируемся, заполняемся Созиданием Отца.

Возжигаясь, преображаемся, эманируем Созидание, с Изначально Вышестоящим Отцом, не сами, а проникновенностью Отцом эманируем Созидание. И мы синтезируемся с Хум с  Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Воскрешение Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас явлением перехода Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, в 8-ю,на явление 8-го горизонта или 8-ой организации Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И концентрируем Воскрешение Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им. Концентрируем максимально Воскрешение, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, заполняемся этим.

Возжигаясь и теперь возжигаясь Воскрешением Изначально Вышестоящего Отца, записываем Воскрешение  в Созидание Воскрешение Изначально Вышестоящего Отца. Вы заполнились 2-мя Огнями: Созиданием и Воскрешением. И в Созидание записываем Воскрешение. Еще раз, в Созидание записываем Воскрешение, переводим как бы, синтезируем, записываем один огонь в другой огонь. Вас Отец сейчас обучает, тренирует на этом.

Проникайтесь Отцом, если не понимаете как. Надо в Созидание записать Воскрешение. Это Синтез Огня. Проникаемся Отцом. И теперь проживайте, какой  огонь рождается из записи Созидания в  Воскрешение.

И у вас в записи Созидания в  Воскрешение появляется Огнь Жизни, проживите, что вы сейчас заполнены и у вас возжигается Огонь Жизни в каждом из вас. И там, где не получилось дозаписать, у вас еще Созидание и Воскрешение- 2 Огня вместе, но если у вас получилось синтезировать Созидание в  Воскрешение, записать-у вас родился Огонь Жизни. Кто-то уже хорошо вспыхнул, кто-то еще не до конца. Попросите, просим Изначально Вышестоящего Отца записать Созидание Изначально Вышестоящего Отца в Воскрешение Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Вот сейчас вы попробовали сами, сейчас Отец поможет вам перестроиться, цельно вот в это войти.

 И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем. И мы разворачиваемся перед Изначально Вышестоящим Отцом Огнем Жизни Изначально Вышестоящего Отца. Вот сейчас вы сами явили Новый Огонь. Вы жизнью Отца не стяжали, но вы синтезировали, записали ВСозидание   Воскрешение, появился Огонь Жизни. Теперь синтезируемся с Хум с  Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем и изучаем Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся, вернее Изначально Вышестоящим Отцом, не стяжая, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом и теперь Жизнь, которая у вас появилась сейчас и вы вот  ее возожжены, Созидание записываем в Жизнь Изначально Вышестоящего Отца. Отцом только проникайтесь, Отцом  действуйте, не сами по себе.

 Проживите какой огонь у вас начал рождаться, появляться. И просим Изначально Вышестоящего Отца записать Созидание в Жизнь Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и каждому из нас. И теперь все горят Огнем Репликации в зале, проживите, вы горите Огнем Репликации. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем. И соответственно, также можно из Генезиса синтезировать в Созидание, в Созидание записать Генезис, появится Огонь Пробуждения. Если в Созидание записать Пробуждение появится Огонь Воскрешения и так далее до репликации, дальше только синтезирование одно.    И возжигаясь, преображаемся этим, вспыхиваем Огнем Репликации Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируемся Хум с  Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  Явление Синтеза Огня Изначально Вышестоящего Отца, Совершенное Восприятие Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезом нас. Возжигаемся преображаемся этим. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в данное тело, в данный зал. Возжигаемся, преображаемся всем стяженным и возожженным каждому из нас и синтезу нас. Вспыхиваем этим и эманируем и проживите физически, каким огнем вы сейчас развернулись. Мы стяжали вначале Огонь Созидания и Огонь Воскрешения. Итогом каким огнем вы сейчас развернулись физически. Огонь Репликации. Проживите это Огонь Репликации.

 И эманируем все стяженное и возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 187 Высокой Цельности Красноярск, в подразделение участников данной практики, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

2-ой день часть 1

(время: 03:12:00 – 03:32:45)

Практика № 8.

Практика-тренинг синтезирования Начал Творения Статуса Изначально 
Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192 Высокой Цельности, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Встали, развернулись, одели форму Ипостаси 18 Синтеза. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Совершенного Восприятия выражений Синтеза и Огня Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь, преображаемся этим. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление синтеза Начал Творения Изначально Вышестоящего Отца в формировании статуса Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас физически собою в разработке Совершенного Восприятия каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою. Возжигаясь, преображаемся этим. 

Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257 Высокой Цельности, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца в 257 Высокую Цельность, одевая форму Ипостаси 18 Синтеза. Из Зала Отца мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Человеком Реальности Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Практику Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на умение действовать в практиках Совершенным Восприятием Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь, преображаясь этим, разворачиваемся пред Изначально Вышестоящим Отцом всеми творениями каждого из нас, которые вы сами концентрировали, накопили, сложили, то есть вашими личными Началами Творения. И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Начала Творения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, необходимые каждому из нас и синтезу нас для явления статуса каждому из нас и синтезу нас, либо доработки того статуса, который сейчас есть, либо того статуса, к которому сейчас вы устремлены, или нарабатываете следующий по отношению к тому, что был или первый, если, например, их нет. По решению Отца. И концентрируемся, уплотняемся, просим заполнить каждого из нас Началами Творения Изначально Вышестоящего Отца. Концентрируемся, чтобы каждая клеточка была заполнена. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Началами Творения каждого из нас и синтеза нас, проникаясь Отцом, синтезируем все стяженные Начала Творения каждым из нас и синтезом нас. Синтезируйте сами все Начала Творения, вот ваш Синтез, вы проникаетесь Отцом – Отец вас обучает. Вы сначала сами Отцом, не сами по себе в Зале, а проникаясь Отцом, синтезируете Начала Творения в каждом из вас. У вас начали синтезироваться, проживите вот состояние в теле, в частях синтез Начал Творения. Действуйте, сами действуйте Отцом.

Возжигаемся и просим Изначально Вышестоящего Отца, теперь мы просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать Начала Творения каждого из нас и синтеза нас в явлении статуса каждого из нас в данном выражении Начал Творения Изначально Вышестоящего Отца. И Начала Творения начинают у вас схлопываться в одну цельность. И у вас вокруг головы сейчас формируется такое большое ядро, то есть голова во все ядро, специально, чтобы вы прожили. Проживите, что вокруг головы у вас сформировалось ядро. Это ядро начинающегося статуса, Отец объясняет, что не сам статус вы сейчас стяжали, а само ядро так сформировалось, не когда вы стяжаете ядро статуса у Отца, а когда вы его сами сформировали синтезом Начал Творения. Проживите, что вокруг вашей головы образовалось ядро и ваша голова как большое ядро Начала Творения Отца. Вот это и есть статус. Но для того, чтобы сам статус у вас появился, вы должны наработать эти Начала Творения. Сейчас Отец вам их дал, но вы должны наработать их сами, чтобы у вас появилось ваше личное, ваш личный статус.

И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эталонное Совершенное Восприятие Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося зафиксировать Изначально Вышестоящим Отцом самые лучшие результаты, самые лучшие достижения данных тренингов, двух, каждым из нас и синтезом нас для развития далее каждого из нас. И, синтезируясь, возжигаясь Эталонным Восприятием Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая этим, стяжаем Ипостасное явление Совершенным Восприятием Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтезом нас. Вот сейчас вас вот этим синтезом Отец вас заполнил Смыслами для развития Восприятия, проживите это. И мы сами стяжаем Смыслы Изначально Вышестоящего Отца для развития Совершенного Восприятия каждого из нас и синтеза нас физически собою, в усиление этого. И возжигаясь, преображаемся этим.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Человека Реальности Творящего Синтеза, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в данное тело, в данный зал. Возжигаясь, преображаясь всем стяжённым преображённым, вспыхиваем этим, разворачивая статус вокруг головы, он у вас продолжает быть развёрнутым. Проживите шар вокруг головы сейчас. Вся голова – вокруг головы шар, огненный шар. Это ваши Начала Творения, которые концентрируются в статус. Это вот так формируется ядро статуса. Оно так выглядит. Сейчас оно у вас развернулось на голову, потом оно компактифицируется в область чуть выше надо лбом. И возжигаясь, преображаемся этим, и эманируем все стяженное и возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 187 Высокой Цельности Красноярск, Подразделения участников данной практики, и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

2-ой день часть 2

(время: 00:41:30 – 01:10:10)

Практика № 9.

Стяжание 16-рицы Совершенного Восприятия
 Возжигаемся всем синтезом каждого из нас.

 Синтезируемся  Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192 Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца пред Главами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Одели форму Ипостаси 18 Синтеза и, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 16 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.

И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16 видов Восприятия Изначально Вышестоящего Отца от Вещества Могущества до Синтеза Огня Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Прося преобразить каждого из нас       и синтез нас на явление Совершенного Восприятия 16-рицей развития Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление правильного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца с максимально эффективным явлением развития Восприятия каждого из нас и синтез нас. Возжигаясь, преображаемся этим. 

И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящего Человека Реальности Творящего Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца 242 Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца в 242 Высокую Цельность, разворачиваемся перед Изначально Вышестоящим Человеком Изначально Вышестоящего Отца, одевая форму Ипостаси 18 Синтеза. 

И, синтезируясь  Хум  с Изначально Вышестоящим Человеком Реальности Творящего Синтеза, стяжаем Практику Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-рицы Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца в явлении развития Восприятия Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Возжигаясь, преображаемся этим.

 И стяжаем Практику Изначально Вышестоящего Отца в явлении Совершенного Восприятия Вещества Могущества, Эманации Практики, Самоорганизации  Вершения, Воссоединённости Служения, Мерности Человечности, Скорости Генезиса, Пространства Пробуждения, Время Воскрешения, Поля Жизни, Содержания Репликации, Формы Созидания,  Субъядерности Творения, Энергии Любви, Света Мудрости, Духа Воли и Синтеза Огня Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтез нас Практикой Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас физически собою. И, возжигаясь, преображаемся этим.

И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257 Высокой Цельности. Переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу в 257 Высокую Цельность. 

Одели форму Ипостаси 18 Синтеза и, синтезируясь  Хум  с Изначально Вышестоящим Отцом,  стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И, синтезируясь  Хум с Изначально Вышестоящим Отцом,  стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Восприятие Вещество Могущества, Совершенное Восприятие Эманации Практики, Совершенное Восприятие Самоорганизации  Вершения, Совершенное Восприятие Воссоединённости Служения, Совершенное Восприятие Мерности Человечности, Совершенное Восприятие Скорости Генезиса, Совершенное Восприятие Пространства Пробуждения, Совершенное Восприятие Времени Воскрешения, Совершенное Восприятие Поля Жизни, Совершенное Восприятие Содержания Репликации, Совершенное Восприятие Формы Созидания, Совершенное Восприятие Субъядерности Творения, Совершенное Восприятие Энергии Любви, Совершенное Восприятие Света Мудрости, Совершенное Восприятие Духа Воли, Совершенное Восприятие Синтеза Огня Изначально Вышестоящего Отца.

И, возжигаясь, вспыхиваем 16-ю видами Совершенства Восприятия Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца цельность 16-рицы Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас. 

Разворачиваясь цельно 16-рицей Изначально Вышестоящего Отца, и, синтезируясь        Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем правильное Восприятие Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. (Пауза)  Идёт прямое Творение Отца. (Пауза) Возжигаясь, преображаемся этим. 

И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. (Пауза)  И, возжигаясь, преображаемся этим.

И, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Человека Реальности Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело, в данный зал. 

Возжигаясь, разворачиваемся Совершенным Восприятием. Вспыхиваем этим. 

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 187 Высокой Цельности Красноярск, в Подразделения участников данной практики (эманируйте, распределяйте по территории края) и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

 И выходим из практики. Аминь
2-ой день часть 2

(время: 01:17:30 – 01:47:18)

Практика № 10

Стяжание 16-рицы Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца

Вот сейчас проживите в вас течение Огня, вот то, что мы с вами говорили вчера, как у вас должен быть Синтез, внутри вас. Вот у вас очень хорошее состояние в теле. Проживите, вот как Синтез, не просто стоит внутри вас и вы заполнились, и раздулись, а он именно течёт и он течёт в применении, в развитии ваших Частей и вашего Совершенного Восприятия. Проживите это состояние, вот прям до пальчиков, до локотков, до ресничек буквально, то есть идёт течение Огня, проживите это состояние. Очень хорошее состояние. 

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся всем стяжённым, возожжённым каждым из нас. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-й Высокой Цельности. Проникаясь Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 192-ю Высокую Цельность. Одели форму Ипостаси 18-го Синтеза. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас, на явление 16-рицы Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезом нас физически собою. 

И просим преобразить каждого из нас и синтез нас, на явление Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца: ивдивности, сверхпассионарности, истинности, окскости, красоты, константы, знаний, меры, стандартов, императивов, аксиом, начал, принципов, методов, правил Изначально Вышестоящего Отца Совершенным Восприятием каждого из нас и синтезу нас. Возжигаясь, преображаемся этим. 

Ситезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Яромир Ника 178-ой Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Яромир Ника. Одели форму Ипостаси 18-го Синтеза. 

Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Яромир Ника, стяжаем Синтез Практики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, на явление Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезом нас. 

Вокруг вас в зале сформировалась большая сфера, мы стоим внутри полусферы. У нас в сфере написаны мыслеобразы – читайте. Они касаются каждого из вас, это лично ваш: какой-то мыслеобраз или станца. Они прям тянутся к вам, слова собираются перед вами, прям с разных оболочек, там: снизу, сверху, сбоку. Собираются разные слова, фразы и разворачиваются перед вами, появляется какая-то фраза, она прям вспыхивает перед вами. Впитываем эту фразу, эту станцу. Возжигаясь, вспыхиваем ею. Оболочка меняется, прям такая, вот даже можно увидеть, как она свечение меняется, знаете, как Млечный Путь светится, вот меняется такими разными разводами красивыми. Слова ушли и развернулась другая сфера, она осталась, но вот как внутренне поменялась, посмотрите, что теперь. 

Вам Аватары Синтеза Яромир Ника эманируют, чтоб вы видели. Изображение Метагалактики Фа, причём в раз в пяти, здесь выявлено 5 видов материи. Можете увидеть звёзды, разные системы, всю Метагалактику, то есть вокруг вас Метагалактика. Можно даже увидеть, что это Присутствия, это Реальности, это Высокая Цельная Реальность. Здесь, там такой-то, например: третий План, в 3-м Плане находится такая-то звезда и она вот действует только ракурсом 3-го Плана, её например, в других выражениях нет. 

Например. В 6-ой Высокой Цельности Реальности, находится огромная, большая планета, вам сейчас Яромир Ника её показывают, большая-большая планета. Намного больше, раз в 6 говорят Аватары, больше чем планета Земля, то есть очень большая планета. 6-я Высокая Цельная Реальность, это настоящая Метагалактика Фа. Она на вас сейчас концентрируется вот эта сфера на каждого из вас. Вы стоите внутри сферы, она на вас концентрируется и проживите, вот концентрацию на ваше тело Метагалактики Фа. 

Она как оболочка облекает вас и возжигается ваше ядро, ядро Человека, каким вы являетесь. Например: стяжали Абсолютный Огонь – Человека Метагалактики Фа. Стяжаний нет – от Человека Реальности Плана Творения и так далее. Смотря, каким Человеком вы являетесь, у вас возжигается это ядро Человека, творение Метагалактики Фа вас. Проживите, что в Хум откликнулось какое-то ядро, проживите, какое ядро у вас откликнулось, какого Человека или явления. 

Посмотрите под ноги, только не падайте, будьте устойчивы. У вас под ногами тоже звёзды, вы стоите на настоящих звёздах. Под ногами можно увидеть галактики, звёздные системы. Они движутся, они реальны, они не застывшие, то есть там может движение, даже можно увидеть, как звёзды крутятся, вертятся вокруг центральной звезды. Это реальная Метагалактика, это не схема, это реальная Метагалактика. 

Аватары Синтеза для вас развернули эту схему, вернее эту Метагалактику, сферу-оболочку. На самом деле, это очень сложное явление, когда вот так вот развернуть всю Метагалактику Фа. Сфера растворяется, уходит, но по коже остался как такой контур от Метагалактики Фа. Проживите, вот тело даже там светится и эманирует, это, кстати, второй вид Восприятия, который мы стяжали – эманации практики. Проживите как это, вот это состояние эманации практики. От вас эманирует Метагалактика Фа. 

И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257-ой Высокой Цельности. Переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу 257-ю Высокую Цельность, встали, развернулись. Одели форму Ипостась 18-го Синтеза. 

И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас, на явление 16-рицы Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.

 И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Восприятие поядающего Огня Могущества Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим. 

И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Восприятие практики физического миротела Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим.

Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Вершение Изначально Вышестоящего Отца тонкого миротела Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Воли Практик Восприятия Изначально Вышестоящего Отца соответственно поядающей огненности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая 16384 Содержанием Вершения Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь явлением физического миротела Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16834 формы Служения Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, в явлением Вершения тонкого миротела Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас и синтезом нас.

Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Служения Метагалактического миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16384 субъядерности человечности Восприятия Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Восприятие человечности Синтезного миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16834 энергии генезиса Восприятия Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Восприятие пробуждения генезиса Частностей Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16384 свето-пробужения Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца пробуждение Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 32768 духо-воскрешения Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Восприятие воскрешение Систем Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 131072 огня жизни Восприятия Изначально Вышестоящего Отца. 

Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Восприятие жизни Частей Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 262144 поядающих репликаций Изначально Вышестоящего Отца Восприятия Изначально Вышестоящего Отца. 

Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца репликацию Посвящений Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 524288 Прав Созидания Восприятия. 

Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Восприятие созидания Статусов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1048576 Начал Творения Восприятия Изначально Вышестоящего Отца.

 Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Восприятие Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2097152 степени Творящего Синтеза Восприятия Изначально Вышестоящего Отца. 

Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Любви Синтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4194304 эталона синтезности Восприятия Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Восприятие Мудрости Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 8388608 имперационных Совершенств Восприятия Изначально Вышестоящего Отца. 

Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Восприятие Воли Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16777216 иерархичности Я Есмь Восприятия Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Восприятие Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 33554432 поядающих Синтезов Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим, вспыхиваем этим.

И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем цельность 16-рицы Восприятия Изначально Вышестоящего Отца. 

И стяжаем цельное Совершенное Восприятие Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезом нас. 

И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца: идивность, сверхпассионарность, истинность, окскость Изначально Вышестоящего Отца, красоту Изначально Вышестоящего Отца, константу Изначально Вышестоящего Отца, знание Изначально Вышестоящего Отца, меру Изначально Вышестоящего Отца, стандарты, законы, императивы, аксиомы, начало, принципы Изначально Вышестоящего Отца, методы, правила Изначально Вышестоящего Отца, Совершенного Восприятия каждого из нас и синтеза нас.

Возжигаясь, преображаемся всем стяжённым и возожжённым каждым из нас. И разворачиваемся перед Изначально Вышестоящим Отцом цельным Восприятием Изначально Вышестоящего Отца, 16-рицей выражения Изначально Вышестоящего Отца от идивности Совершенным Восприятия Изначально Вышестоящего Отца до правил Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Возжигаясь, преображаемся, вспыхиваем этим. 

Синтезируемся с Совершенным Восприятием каждого из нас с Совершенным Восприятием Изначально Вышестоящего Отца. Сливаясь с Изначально Вышестоящим Отцом. 

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца умение, опыт Изначально Вышестоящего Отца, действием Совершенным Восприятием Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтезом нас физически собою. И разворачиваемся, являя собою Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Восприятие Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 

И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Яромир Ника. Возвращаемся данным телом в данный зал. Разворачиваясь Совершенным Восприятием каждым из нас и синтезом нас физически собою. Возжигаясь, преображаемся этим. 

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. В подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 187-ой Высокой Цельности Красноярск, в подразделения участников данной практики. И Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, и выходим из практики. Аминь.  

2-ой день часть 2

(время: 01:48:25-02:02:38)

Практика №11

Итоговая практика.

Стяжание явления Человека 16338 Высокой Цельной Реальности,

Стандарта и Книги 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся всем синтезом каждого из нас.

Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192 Высокой Цельности.

Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192 Высокой Цельности в Форме Ипостаси 18-го Синтеза.

И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез итоговой практики каждому из нас и синтезу нас.

Возжигаясь, преображаемся этим.

Синтезируемся  Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257 Высокой Цельности.

Переходим в Зал к Изначально Вышестоящему Отцу в 257 Высокую Цельность.

Встали, развернулись.

И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, одевая Форму Ипостаси 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез итоговой практики 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаясь, преображаемся этим.

Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16338 шестидесятичетырёхллионов Огней Субъядерного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16338 Высокой Цельной Реальности каждым из нас и синтезом нас физически собою.

Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16338 Ядер шестидесятичетырёхллионов Ядер Субъядерного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16338 Высокой Цельной Реальности.

Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 18-го Синтеза, прося записать его во все Ядра Синтеза каждого из нас и синтез нас.

Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Цельный Огонь, Цельный Синтез 18-го Синтеза.

Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезу нас, стяжая 4096 Частей, 4096 Систем, 4096 Аппаратов, 4096 Частностей каждого из нас и синтез нас в явлении Человека 16337 Высокой Цельной Реальности каждым из нас и синтеза нас физически собою.

Синтезирусь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Посвящений Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Статусов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Творящих Синтезов, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Синтезностей Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Полномочий Совершенств, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Иерархизаций Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца одну компетенцию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Человека 16338 Высокой Цельной Реальности. 

Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64-рицу Служения Изначально Вышестоящего Отца, 64-рицу Инструментов Изначально Вышестоящего Отца Человеком 16338 Высокой Цельной Реальности.

Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 96-рицу базового Научного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Книги 18-го Синтеза.

Возжигаясь, преображаемся этим.

Переходим в Библиотеку Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.

Разворачиваемся в 192 Высокой Цельности Библиотеки Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

На данный Огонь к вам притягивается Книга 18-го Синтеза, берем Книгу в руки. Книга называется Совершенное Восприятие Изначально Вышестоящего Отца. Книга в достаточно толстой, плотной обложке.

Берём Книгу в руки, переходим в самое высокое Здание каждого из нас в кабинет на 17 этаж, кладём Книгу на стол.

Берём Книгу 17-го Синтеза, кто был на 17-ом Синтезе.

Возвращаемся в кабинет, возвращаемся в Библиотеку Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Сдаём Книгу, посмотрите, что Кут Хуми достаёт формуляр из Книги, расписывается, что Книга сдана и что сдана вовремя, ставит маленькую печать Библиотеки, по размерам маленькая имеется ввиду, формуляр убирает.

Книга без формуляра отправляется по воздуху обратно на полку.

«Книга сдана», -  вам говорит Аватар Синтеза Кут Хуми.

И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез ночных и дневных обучений каждого из нас и синтез нас 18-му Синтезу Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаясь, преображаемся этим.

И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257 Высокой Цельности.

Встали, развернулись в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом 257 Высокой Цельности.

Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, одеваем Форму Ипостаси 18-го Синтеза.

Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро 18-го Синтеза Метагалактики ФА, стяжаем Ядро 18-го Синтеза Высокой Цельной Реальности Метагалактики, Высокой Цельной Реальности Метагалактики ФА, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 18 Ядер Синтеза.

Возжигаясь, преображаемся этим.

Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямое Явление Изначально Вышестоящего Отца 18-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой Синтез 18-го Синтеза.

И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и благодарим Изначально Вышестоящего Отца за допущение каждого из нас на 18 Синтез, за новые достижения, новые стяжания, подаренные каждому из нас, за обучение каждого из нас данному Синтезу, благодарим Изначально Вышестоящего Отца.

Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Благодарим, одеваем Форму Ипостаси 18-го Синтеза.

Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, за явление данного Синтеза, за допущение каждого из нас на данный Синтез, за новые практики, новые достижения каждого из нас и синтез нас, за новые возможности, подаренные каждому из нас.

Мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим за обучение и подготовку каждого из нас 17-му Синтезу и 18-му Синтезу.

Возвращаемся в данное тело, в данный зал.

Разворачиваясь физически всем стяжённым, возожжённым каждым из нас и синтезом нас.

Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Человека 16338 Высокой Цельной Реальности.

Разворачиваясь явлением Человека 16338 Высокой Цельной Реальности, разворачиваясь Ядром Метагалактики ФА 18-м.

Разворачиваясь Ядром 18 Высокой Цельной Реальности синтезом 18 Ядрах, всеми Посвящениями, Статусами, Творящим Синтезом, Синтезностью, Полномочиями Совершенств, Иерархизацией, Компетентностью Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, 64-рицей Служения, 64-рицей Творящего Синтеза, 96-рицей базового Научного Синтеза.

Разворачиваясь всем стяжённым, возожжённым каждым из нас и синтезом нас.

Разворачиваясь прямым Огнём 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прямым Синтезом 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца 18-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою.

Возжигаемся этим.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 187 Высокой Цельности Красноярск, Подразделения участников данной практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь
Набор практик: Иванченко Ольга,  Ермолаева Тамара, Прудникова Галина,
Барсукова Наталья, Шмунк Ольга, Борисова Ирина,
Лачинова Юлия, Кравцова Светлана,  Приезжаева Ирина,
Козлова Анна

Проверка практик: Волкова Любовь, Банникова Анна,
Попова Надежда, Бельская Надежда

4

