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1-ый день часть 1
(время: 01:29:35 – 01:54:44)

[bookmark: _Toc1727244]Практика № 1
[bookmark: _Toc1727245]Стяжание Головерсума Изначально Вышестоящего Отца 4096-ти Частей, Систем, Аппаратов, Частностей

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся всеми Ядрами Синтеза каждого из нас. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-й Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 192-ю Высокую Цельность. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь максимально концентрировать каждого из нас 19-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И просим ввести каждого из нас и синтез нас в явление 19-го Синтеза.
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Форму Ипостаси 19-го Синтеза. И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Головерсума  Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас физически собою, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на сжигание в зале Изначально Вышестоящего Отца всех негативных тенденций развития Головерсума, всех накоплений некорректных, негативных Головерсума, блоков, картинок, которые не соответствуют явлению новой эпохи шестой расы, которые негативно влияют на каждого из нас.
Возжигаясь, преображаемся этим.
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257-й Высокой Цельности. Переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу в 257-ю Высокую Цельность. Одели Форму Ипостаси 19-го Синтеза. Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем  у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Головерсума Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление нового Головерсума Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас физически собою. Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим у Изначально Вышестоящего Отца прощения каждому из нас и синтезу нас за некорректности Головерсума, за негативные тенденции Головерсума, некорректные картинки, мешающие нашему развитию, блоки и другие состояния, выражения, несоответствующие явлению Совершенному Головерсуму, Головерсуму Изначально Вышестоящего Отца,  в целом. И просим у Изначально Вышестоящего Отца прощения за эти негативы, состояния, ведомые и неведомые каждому из нас, и просим Изначально Вышестоящего Отца их сжечь.
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Головерсум Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося Изначально Вышестоящего Отца максимальной дееспособности Головерсума каждого из нас, максимальной активности Головерсума, максимальной его развитости.
Стяжаем у  Изначально Вышестоящего Отца явление Головерсума Изначально Вышестоящего Отца каждой из 4096-ти Частей каждого из нас. 
Возжигаясь, преображаясь, преображаемся этим. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Стандарты, Законы, Императивы, Аксиомы, Начала, Принципы, Методы, Правила Головерсума Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося Изначально Вышестоящего Отца максимальной активации Изначально Вышестоящего Отца от Стандартов до Правил Изначально Вышестоящего Отца Головерсума каждого из нас. И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Систем, 4096 Аппаратов, 4096 Частностей Головерсума каждого из нас и синтеза нас.
И разворачиваемся 16384-цей Головерсума каждого из нас и синтеза нас.
Возжигаясь, разворачиваемся, преображаясь этим. И смотрим на Изначально Вышестоящего Отца. Сейчас мы продолжаем проникаться Изначально Вышестоящим Отцом. Смотрите на Изначально Вышестоящего Отца. Глаза в глаза. Посмотрите, Отец вам специально показывает свою Форму. Попробуйте её увидеть. Просим Отца помочь её увидеть.
И возжигаясь, преображаемся этим. Отец вам передал образ, как он на самом деле выглядит, ни как вы себе это представляете, а какой он есть на самом деле.
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся, преображаемся этим.
Возжигаясь, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело, в данный зал. Возжигаясь, преображаясь всем стяженным, преображенным каждым из нас и синтезом нас. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца,  в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Красноярск, в подразделения участников данной практики и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
1-ый день часть 1
(время: 02:32:10 – 03:02:51 )

[bookmark: _Toc1727246]Практика № 2
[bookmark: _Toc1727247]Преображение Совершенного Головерсума на явление и рост 8-ю видами 
[bookmark: _Toc1727248]должностной реализации

Возжигаемся  всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-й Высокой Цельности.  
Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-й Высокой Цельности.
 Встали, распрямились. Одели форму Ипостасей 19 Синтеза.
И синтезируемся  Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь,  стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас             и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и Совершенный Головерсум каждого из нас на явление и рост 8-ю видами должностной реализации каждого из нас         и синтеза нас синтез физически собой.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развития        и роста должностных реализаций каждым из нас и синтезом нас. Возжигаясь, преображаясь этим. 
И смотрим сейчас на Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, попробуйте их увидеть     по-другому, не как вы привыкли. 
Проникайтесь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, попробуйте увидеть не шаблонно, как  вы раньше видели, а по-другому. Почему? Потому что у вас были совершенно старые голограммы, старые образы, не соответствующие нормам  или   те, которые не сожжены были.   Сейчас   попросить, чтобы они сгорели И нам нужны новые образы, голограммы, голографии видения проживания, действия в Зале Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь,  Изначально Вышестоящего Отца и в целом в Залах. 
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257-й Высокой Цельности.
И сейчас, вот также, такой небольшой тренинг. Представьте, или  воображайте Отца, что он не где-то там далеко, а что он рядом. Что между нами 4 минуты.
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, устремляясь так к Отцу,       но, не делая для себя, головерсумно большое расстояние между собой и Отцом. Потому что, во-первых, вы Часть Отца. Отец всегда внутри вас. И переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца в 257-ю Высокую Цельность. 
Одели форму Ипостасей 19 Синтеза. 
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Головерсум Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас               и синтезу нас.
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 голограмм Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас        и синтезу нас в Головерсум Изначально Вышестоящего Отца. Прося  Изначально Вышестоящего Отца, голограмм Головерсума каждому из нас и синтезу нас с умением видеть Залы, кабинеты Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и умения видеть Изначально Вышестоящего Отца и Ипостасей Отца Изначально Вышестоящего Отца, и в целом Иерархию Изначально Вышестоящего Отца. 
 Возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем новыми голограммами. Синтезируемся Хум      с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца голографии голограмм каждому из нас и синтезу нас в необходимом количестве, качестве каждому из нас и синтезу нас по решению Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь, вспыхиваем  голографией голограмм в каждом из нас и в синтезе нас.   И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Посвящения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас 16384-мя Посвящениями Изначально Вышестоящего Отца в развитии Головерсума каждого из нас и синтеза нас. 
  Синтезируясь Хум, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим, синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Статуса Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением 16384-х Статусов Изначально Вышестоящего Отца в развитии Головерсума  Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас синтез физически собою. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас        и синтез нас на развитие Головерсума  Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтез физически собою. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Синтезности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас        и синтез нас на развитие Головерсума  Изначально Вышестоящего Отца явлением 16384-х Синтезностей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас физически собою. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить Совершенный  Головерсум каждого из нас и синтез нас  на развитие 16384-х Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца.  
Возжигаясь, преображаемся этим. 
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить  каждого из нас и  синтез нас на развитие Иерархизации в Головерсум каждого из нас и развитие Головерсума Иерархизацией Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и в синтезе нас синтез физически собой.  
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Ивдивности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить  каждого из нас и  синтез нас на новую должностную реализацию Изначально Вышестоящего Отца Ивдивности Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и в синтезе нас.  
И, возжигаясь, вспыхиваем, разворачиваемся 16384-мя Ивдивностями Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Совершенный Головерсум каждого из нас на развитие Ивдивности  и развитие Совершенного Головерсума Ивдивностью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и в синтезе нас. 
Возжигаясь, преображаемся этим. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Компетенции Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть,  ввести  каждого из нас в новые должностные реализации Изначально Вышестоящего Отца Компетенции Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и в синтезе нас физически собой.  
 И, возжигаясь, разворачиваемся Должностными Компетенциями Изначально Вышестоящего Отца в Зале.  Вспыхивая, Должностными Компетенциями, рзворачиваемся ими.
И, возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Головерсум каждого из нас и синтез нас на развитие Должностных Компетенций каждого из нас            и развитие Должностных Компетенций Головерсума каждого из нас. И вспыхиваем 8-ю должностными реализациями  каждым из нас и синтезом нас. Возжигаясь, разворачиваемся этим. 
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом,  стяжаем Синтез Отца.   И, возжигаясь, преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. Возвращаемся в данное тело каждым в этот зал. Разворачиваемся 8-ю должностными реализациями каждым из нас и в синтезе нас. Разворачиваемся Головерсумом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И эманируем все стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Красноярск, в Подразделения участников данной практики и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
1-ый день часть 1
(время: 03.09.38-04.05.57)
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Сейчас, такой Миракль, который поможет перестроиться на умение видеть, слышать, умение проживать и действовать.
Мы сразу будем делать из практики практику, коль мы стяжали Достижения, нам надо сразу примениться, чтоб они у нас начали расти. В принципе, у нас Достижения нарабатываются, когда вы исполняете, что- то необычное вашему Телу, вашим Образам, вашим шаблонам, которыми вы привыкли. 
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, возжигаемся всеми Ядрами Синтеза каждого из нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-й Высокой Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-й Высокую Цельность. Одели форму Ипостаси 19-го Синтеза.
И сейчас, вас Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь официально вас приглашают в одно из заведений 192-й Высокой Цельности.
Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь идут вперёд, смотрите, что у Аватарессы длинное платье, за ней идёт небольшой шлейф чёрного цвета, шёлковый. У неё высокая причёска, собрана наверх.
Аватар Синтеза Кут Хуми открывает дверь и пропускает сначала дам, далее идут Яни и последний входит в зал Аватар Синтеза Кут Хуми.
Мы сразу переходим из коридора, в который мы вышли, в другое здание.
Будьте внимательны, сосредоточены, концентрированы, Головерсум действует, когда вы концентрированы, сосредоточены, не размазаны на всё в подряд, но видя всё, концентрируясь на всё, замечая всё, но не растекайтесь, концентрируйтесь и собираясь внутрь.
И мы разворачиваемся перед большим, красивым зданием, с высокими колоннами в несколько этажей, полукруглыми лестницами входа, мраморными, белыми, он не просто белый, а с блёстками и внутренним чёрным рисунком, графитового цвета.
Мы поднимаемся вверх, опять Аватар Синтеза Кут Хуми направляет дам вперёд, первая идёт Аватаресса Фаинь, вы, потом я. Аватар Синтеза Кут Хуми открывает дверь, проходим все вместе. Сначала проходит Аватаресса Фаинь, затем мы идём. Она ждёт в холле. Мы собираемся внутри холла, посмотрите, что здесь празднично, красиво, нарядно. Здесь много золота, белого цвета, здесь разные цвета, посмотрите, что здесь есть колонны, но это не театр.
Посмотрите, что к вам подходит молодой Человек, к нашей команде. Он уточняет у Аватара Синтеза Кут Хуми о наличии билетов на посещение данного зала. Аватар Синтеза Кут Хуми общается с ним на эту тему, что-то объясняет про нашу команду. Мы собираемся перед дверью. И на двери посмотрите, большими буквами написано «Кинозал». Большая дверь с мягкой обивкой. Аватар Синтеза Кут Хуми подходит, открывает дверь, двери очень большие, огромные. Это не театр, это кино.
Мы заходим вниз, кинозал свободен только для нашей команды, там никого нет. Посмотрите на сам кинозал, он большой, не описываю, вы его должны увидеть сами. Нам Кут Хуми Фаинь фиксируют Голограммы, Голографии, как он выглядит, как он есть на самом деле, не придумывайте, а как оно есть.
 Посмотрите цвета, посмотрите, где вы садитесь, где Аватаресса Синтеза Фаинь слева-справа, Аватар Синтеза Кут Хуми справа-слева от вас? Мы садимся, начинается кино. Посмотрите, что в зале тишина. Объявляется название фильма вслух. Фильм называется «Мы из будущего».
Появляется первая картина, показывается Планета необитаемая, где никого нет, она одна зависает в космосе. (Я что-то буду рассказывать, но не всё, вы сами смотрите, чтоб не сбивать вас). 
Идёт начало о том, что Планету надо развивать, Отец даёт Новый План Творения для этой Планеты. На Планету фиксируются некие Владыки или некие определённого Статуса Существа, Иерархия и смотрят, разбирают по этой Планете. Они разбирают, что надо делать и даже показывают, как это делать. Смотрят насколько плодородная, не плодородная земля, что с ней можно делать, кто на ней может жить, кто не может. Они общаются друг с другом, живой такой фильм. Решают, задают вопросы, «но только основные темы, -говорит Кут Хуми , -  а остальные детали вы замечаете сами. 
Вот, принимается решение на одном из Советов Иерархии о том, что Планету надо заселить, кем пока не знают. Идёт подбор Человечества или существ, которые там будут жить.  Посмотрите, предлагаются голограммы, на столе, на огромном телевизоре предлагаются кого там можно заселить, показывают разных Существ. Существа с огромными глазами как рыбы, киты, обезьяны, ещё кто-то. Они говорят, что этим делать там нечего, эти не будут расти, эти то-то, то-то, и у каждого своё «но».
Одна из Аватаресс предлагает: «Давайте будем развивать Человека». Проходит голосование, все поднимают руки «за», принимают решение, что на планете Земля будут развивать Человека.
Идёт стремительное развитие, посмотрите, что идёт эманация, стяжания, практики, идёт направление на эту Планету определённых сил, для того, чтобы на этой Планете, что-то появилось.
Идёт подготовка Монад, которые будут воплощаться. Посмотрите, над Планетой начинают фиксироваться Монады. Готовится Мать Планеты для фиксации на эту Планету, идёт должностное обучение, выражение, чтоб она смогла.
Идёт следующий этап – озеленение планеты, идёт развитие Планеты, фиксация Аватаров, строительство Дома Отца Небесного этой Планеты, для развития Человечества. Посмотрите, даже показывают, как на 3-м плане фиксируется Дом Отца Небесного. (Здесь очень реально всё).
Посмотрите, что идёт заселение Планеты разными людьми. Аватары, Владыки эманируют на Планету разные состояния, чтоб не было потопов, цунами, идут какие-то разработки: тут не получается, там получается, где-то люди, что-то схватывают, не схватывают. Т.е. эти Монады распределяются по Планете. Идёт перестройка Планеты, климата, самих людей нет ещё, пока идёт обучение Монад, которые будут тут жить.
Посмотрите ещё ракурсом Психодинамики, как создавалась Планета, какие от неё шли эманации старые, древние, это можно всё проживать в зале. Показывают отстройку Нити Синтеза Планеты или Ось Планеты, посмотрите, как она поворачивается, крутиться, скорость, движение. Там даже, говорят нам, много дат, точностей, которые исторически важные.
Сейчас идёт заселение Монадами Планеты, постепенно начинают формироваться люди, но сначала формируется Дух, а не люди.
Посмотрите, что на Планете стоит летающий аппарат, что там происходит заселение людьми из летающего аппарата. И там уже появляются люди, у которых появляются дети, всё больше и больше, они начинают размножаться – «плодитесь и размножайтесь». Это первые люди на Планете, которые прилетели к нам на летающей тарелке, космическом корабле. Их становиться больше, они начинают постепенно заселять Планету. Начинает разрушаться корабль, потому что никто за ним не ухаживает, а они не могут.
(Владыка вам говорит: «Вы первые кто видит, как создавалась Планета» Это фильм документальный, это не просто любительский фильм, а документальный фильм о создании Планеты Земля).
Посмотрите, что стало очень много людей, космический аппарат разрушился полностью, ничего не осталось. Несколько десятков, сотен людей, которые уже живут в избушках, в кусочках аппаратов, которые остались из обломков корабля.
(И просто, показывают всё в скорости движение Планеты: дни, недели, года. Показывают первое современное Человечество, которое выросло. Появились города, дороги, самолёты, вертолёты, машины, посмотрите, на кого они были похожи. Это было обычное человечество, но это была первая цивилизация, которая появилась на Планете Земля. Самая первая, а их было около 30-ти, это первая.
 Посмотрите, что цивилизация разрасталась. Проживите воинственный характер этой цивилизации, посмотрите, что они дрались, у них были ракеты, они вылетали в космос, но не далеко, примерно, как мы.
Идёт суд Отца над Планетой, потому что люди стали агрессивные. Проживите эманации Суда Отца. Отец запрещает развитие такой цивилизации - Суд Отца не прошли. Идёт Огнём разрушение этой цивилизации. Посмотрите, что залетает, какая-то ракета, происходит взрыв и Человечество гибнет.
Аватар Синтеза Кут Хуми вам сейчас комментирует, что это была 1-я цивилизация, которая так погибла. Посмотрите, что остались узлы дхармы на Планете, о том, что Человечество не смогло развиваться.
 Осталась пара людей, детей, которые смогли выжить после ядерной катастрофы. Часть людей, посмотрите, вам показывают в фильме, она плавает в воде, которые не уничтожены были и часть людей, которые жили на Планете физически. Были цивилизации, которые параллельно жили и в воде, и на суше. Владыка говорит 1-2 % осталось от того, что было. 1я цивилизация уни чтожена и 1-2% начинают развиваться. И вот они начинают развиваться заново. Опять палка-копалка, появляются сады, помидоры, огурцы, фрукты, коренья, овощи.
Люди, которые в воде плавают, пытаются выйти на сушу, потому что не хватает дыхания, после катастрофы что-то изменилось и они не могут жить в воде, теперь пытаются выйти из воды, и осознать, как жить на суше.
И опять, начинает развиваться Планета. Проходят тысячелетия, года, века. Проходит много времени и показывают современный город. Посмотрите, энергетика другая, цивилизация стоит, другие города, чем-то похожие на наши. Уже космические аппараты, они продвинулись немного дальше, потому что опыт был предыдущей цивилизации в строении техники. Они уже могут вылетать в приделах космоса, за пределы Планеты Земля, достигая других Планет соседних, но не вылетая за приделы Солнечной системы, но биологически летают в космос, у нас такого до сих пор ещё нет. 
Идёт заселение Планеты, общение людей друг с другом Люди жизнерадостно идут и в каком-то участке планеты, на востоке, вспыхивают какие-то военные действия. Это со стороны Китая, Японии, это где-то там по современным материкам. И со стороны Европы проходит какой-то бунт и две стороны начинают ссориться друг с другом. Здесь подсоединяются другие страны, которые тоже не довольны, там территория России начинает возникать. Правда не Россия была, а другие страны. Поднимается общая Вселенская катастрофа, люди не договариваются друг с другом.
 Идёт суд Отца. Отец запрещает развиваться такой цивилизации, потому что она агрессивная. Идёт война, убийства. Цивилизация начинает тухнуть, так как нет Плана Творения Отца. Вот проживете, План Творения завершён. В кинотеатре можно проживать по Огню, это не просто фильм, здесь есть выражение Огня. И цивилизация начинает постепенно гибнуть. Смотрите от чего, это не ядерная катастрофа, э о какая-то другая цивилизация.  Планета постепенно начинает заселяться динозаврами.
Меняется климат, что-то поменялось, вулкан взорвался, цивилизация погибла. Планета начинает заселяться динозаврами, млекопитающими, огромными птицами, птеродактелями,  человечества практически на Планете нет. 
Там такая тишина и объявляет женщина голосом в фильме: «И так, погибла вторая цивилизация на Планете Земля». 
Появляются где-то люди в пустыни, которые остались, выжили. Начинают собираться Духом, крепнуть, начинают думать, как жить дальше, думать, как строить пещеры, высаживать овощи, коренья, добывать воду, начинать всё с нуля, всё с начало,
Проходят года, тысячелетия, века, даже титрами крутиться быстро-быстро. И опять Планета, современный город, динозавров практически не осталось, они вымерли в силу каких-то климатических изменений, но остались жить люди. Они опять стараются отстроить новую цивилизацию, но уже сложно, так как уже было 2 наказания.
И вот опять начинает появляться техника, появляется первое электричество, появляются первые лампы, запускают первый двигатель. Вам это сейчас показывают. Показывают сейчас запуск первого самолёта. Он не совсем похож на наш, он более прямоугольный. Первые дорого, первые автомобили, автомобили, летающие по воздуху, на электричестве. Тепловозы на электричестве. Такой электрический город. И третья цивилизация была больше электрическая. Самолёты тоже летали не на топливе, а на электричестве. Смотрите, нарабатывается техника, она всё улучшается, появляются планшеты, компьютеры,  телефоны, связь. Посмотрите, что очень много разной техники, роботы, первые космические аппараты, первые полёт человека в космос, и он удачно завершён. Дальше полёт на соседнюю планету. Удачное освоение соседней планеты. Владыка здесь подчёркивает. Частичное заселение соседней планеты человечеством. 
А теперь проживите, что на планете идёт на спад экономика, такое затухание энергетики, объёма огня, у людей нет сил. Проживите, что какое-то тяжёлое состояние, даже в зале такая тяжёлая ситуации. Кто-то решает развязать войну, какой-то правитель, что всё надоело, всех замучили, на другой планете не хотят заселяться, происходят климатические катастрофы на планете, люди гибнут и он решает объявить войны. И вам сейчас показывают объявление войны. Другие стороны тоже согласны на войну и начинается война. Нам показывают, как друг на друга летают боевые самолёты, ракеты их сбивают. Люди улетают на другую планету, с другой наоборот прилетают и идёт такой обмен между двумя Планетами, двумя расами даже. Кто-то прилетают в помощь войне, кто улетает, кто-то с детьми маленькими улетают. Кстати с материка Америки очень много улетают людей с маленькими детьми. С территории северной России тоже много улетает людей с детьми на космических кораблях на другую планету. Я так понимаю, что это Марс, Хотя я не могу точно сказать, мне не показывают эту планету. Подготавливается война. Посмотрите, идёт затухание энергетики, идут военные действия. Посмотрите, что-то происходит на планете и она полностью покрывается водой, сносит каким-то цунами, что-то  взрывали, чтобы добыть для военных действий. Произошла сдвижка материка, хлынула вода. Часть людей стала жить на другой планете, а здесь погибли. 
Теперь вам показываю 4-ю, 5-ю, 6-ю, 7-ю цивилизации, проматываются расы 8-ю, 9-ю, 10-ю, 11-ю цивилизации. Человечество уже достигает уровня галактических полётов - гибнет, достигают уровня межгалактических полётов - гибнет, достигают уровня покорения космоса, вселенной, заселения других планет - гибнут. Далее показывают 12-ю, 13-ю, 14-ю, 15-ю и на 16-й останавливаются, говорят, смотрите эту цивилизацию, 16-ю, от нуля. Владыка говорит: «Снизу вверх!»
Эта цивилизация уже очень похожа на нас, она перекликается с нами, очень похожи дети на нас, я говорю по состоянию, по внутреннему миру, по взгляду, по энергетике. У них такие же тетрисы, как у нас в детстве были, телефоны. Цивилизация опять с нуля развивается. Такие же дома, квартиры, деревни, избушки, многоэтажки, пятиэтажки, семиэтажки. Очень похожа 16я цивилизация на нас. Владыка говорит, как 2 капли воды! Очень сложно развивается, очень тяжело работает техника, очень много бедных стран, не могут поднять экономику. Показывают, появляется первый лифт, появляются саамы простые машины, похожий на наш москвич, появляется первый самолёт, вертолёт с вертушкой такой, падает, не получился первый, показывают испытания, запускаются первые ракеты в космос. Показывают, как она достигает расстояние до оболочки планеты, биосферы. Они начинают изучать Планету, изучать близлежащие планеты. Т.е., начинают изучать заново космос, хотя до этого цивилизация обо всём этом уже знала. Опять идут записи астронавтов: на каком расстоянии Планеты, на каком расстоянии что находится. Запускаются первые железные дороги, запускаются машины, автомобили, автоматизированные трасы, где тоже электроника управляет машинами. Т.е. не человек сидит за рулём, а он называет место куда ему надо и по специальной трасе где его довозит специальная машина туда куда ему над. И это уже более развитая цивилизация.
Дальше идёт строительство ракет для полётов в космос и люди начинают думать, как заселять другие планеты. Выбирают планету для заселения людей. Изучают планету Марс, там обнаруживают живое человечество, которое живёт на планете. Начинают общаться с той цивилизацией, которая живет на Марсе. Я так понимаю, что это люди с планеты земля, которые не погибли когда-то, а туда улетели, хотя это мои предположения, я не уверена. 
Начинают договариваться о совместных действий, что нужно встретиться. Нам сейчас показывают о первом общении марсиан с человеками планета земля. На Марсе говорят, что у них не совсем наработана техника к полётам. На планете Земля тоже. Нам показывают спутники, которые начинают общаться друг с другом. Начинается строительство космических аппаратов как на Марсе, так и на планете Земля. Причём гонка, кто быстрее построит. Посмотрите, кто быстрее построит. Первые построили на Земле. Марсиане ещё думают, как построить, у них пока что-то не получается. Они умеет летать, но не умеют вылетать за орбиту своей планеты. Начинается обмен между расами. Начинают летать друг к другу, с планеты на планету, поддерживая друг друга. Очень дружелюбное общение. Они похожи на нас, мы похожи на них. Есть отличия базовые, разный цвет кожи, разный цвет волос, но в основном мы похожи, научились как-то общаться, научились как-то обмениваться, даже дети друг с другом играли. Потом начинается конфликт между двумя планетами, идёт обмен цивилизациями друг с другом, дружат, потом сорятся и дружат, всё как в нормальной семье. 
Появляется какой-то мужчина, сложно определить с Марса или с Земли, произошло смешение рас, и он решает объявить о войне. Нам показывает того человека, который решил. По генам даже не определить, толи это человек с Марса, толи с Земли. Папа у него был с планеты Земля, а мама была с планеты Марс. И он решает объявить  войну цивилизациям, конфликт. Его почему-то начинают слушать люди. Он убедителен, у него удивительная сила, его кто-то поддерживает сверху, какие-то внешние силы. Я имею в виду какие-то иерархи, только не иерархи Отца, а кто-то другой. Появляется конфликт, начинается стрельба по всей планете Земля, по Марсу, появляется оружие, начинают стрелять друг в друга. Полностью перекрывается полёт между планетой Земля и планетой Марс. Кто успел остаться на Марсе, тот остался на Марсе, те, кто успели остаться на планете Земля, остались на Земле. И подписывается договор, что не имеют права общаться друг с другом, делиться опытом, ещё что-то. Кут Хуми говорит, что это первый конфликт между планетами. Был раньше конфликт, но он был решён. И планеты перестали видеть друг друга, общаться и взаимодействовать. 
Проходят, года, проходят эпохи, проходит достаточно много времени и планеты живут независимо друг от друга, везде идёт развитие. Постепенно Земля опусташается, люди начинают задумываться о смене климата, происходят то наводнения, то катастрофы. Начинают задумываться о полёте на Марс. И поднимается впервые экспедиция на Марс, через 170 лет. Может это не наше время, а их физическое время, но 170 лет не было общения между цивилизациями. И после опустошения на планете Земля, люди начинают думать об общении с Марсом. Нам специально показывают так долго, так как это наша история и у вас должен простроиться Головерсум. Я же вам не всё рассказываю, я вам очень много, что не говорю, поэтому ориентируйтесь не только на мои слова, но и на то, что видите, что сможете потом рассказать.  Землянам понравилось общение с марсианами, они тоже выросли, у них тоже развита техника. Они там что-то не договариваются, идёт какой-то конфликт. Погибает планета Марс. Там конфликт не с планетой Земля, а с другой планетой, что не был решено на планете Марс. Взрывается планета Марс, полностью погибает Марс. С планеты Марс отправляют в космических кораблях тысячами детей на планету Земля. Там оправляются шлюпки  с детьми не только на Землю, но и на другие планеты. Планета Марс взрывается в прах, там нет никого, кто мог бы восстановиться. Можете посмотреть на эту гибель.  Конфликт был внутри планеты самой. С посещением землян они что-то там решали-решали, и не решили, и сами себя уничтожили. Дети с Марса продолжают развиваться на планете Земля, синего цвета, которым потом стали называть у нас разными традициями.
Владыка говорит: «Это такой плавный переход уже в 17ю цивилизацию, потому что погибшая цивилизация Марс  была 17я» И сейчас идёт развитие уже эпохи 17й. И дальше уже опять развитие 17-й, 18-й, 19-й, 20-й, 21-й, 22-й, и нам надо осознать какая цивилизация по ходу дела…
Марс несколько раз восстанавливался. Это была первая гибель Марса, он несколько раз восстанавливался, несколько раз восстанавливалось на нём человечество: жили, воспроизводились и опять заканчивалось тем же самым, что они отправляли детей, а планета погибала, отправляли дете1, а планета погибала.
Смотрите, что вам теперь показывают. Вам показывают новую эпоху нашу цивилизацию, как шла первая  фиксация Огня Метагалактики Фа, как первый человек принял её, как он мог переходить телом духа в Метагалактику Фа.  Летали на кораблях не дальше галактики, а человек духом, телом, смог выйти в Метагалактику. И фильм на этом завершается.
А теперь показывают Планету Земля с 7 миллиардов 600милионов человек и вам субтитрами объявляется: «А теперь найдите свои лица на экране». Там всё человечество показано лицами. Это не обязательно где вы сейчас сидите, это какая-то фотография, описания на какой-то день каждого человека, от родившего и до погибшего, как статистика такая и вы там тоже есть.
Там субтитры говорят, что наступила новая эпоха, что это эпоха Метагалактики Фа, о том что человек выходит к Изначально Вышестоящему Отца и, что у него много перспектив в развитии, что раньше такого не было. И вам там говорят, что в Иерархии подсчитан каждый человек, что знают каждого.
Включается свет в зале. Можете прожить такую вспышку в зале, раз и свет включился. Встаём, поднимаемся вверх. Раскрылась дверь, первая идёт Аватаресса Фаинь, мы идём за ней. Мы выходим из кинозала, благодарим там девушку и молодого человека, которые нам там помогали увидеть, сложить.
Мы сейчас возвращаемся в зал. И мы разворачиваемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, одеваем форму Ипостаси 19-го Синтеза.
Синтезируемся с Хум  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтеза нас, прося преобразить каждого из нас и синтеза нас на умение действовать Головерсумом, проживать, уметь видеть разные виды материи, разные виды мерности Головерсумом каждого из нас и синтеза нас. Возжигаясь, преображаемся этим.
(Кут Хуми говорит: «Сейчас ваш Головерсум отстроился на видение, у вас у кого-то начало переключаться на видение в зале»). 
Проживите теперь состояние в зале вашего Головерсума, что он сейчас в том состоянии, что вы можете видеть. Не просто уметь видеть, а мочь видеть.
И мы синтезируемся  с  Изначально Вышестоящим Отцом 257й Высокой Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, одели форму Ипостаси 19-го Синтеза.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенный Головерсум Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
Стяжаем у  Изначально Вышестоящего Отца Совершенный Головерсум ИВО каждому Головерсуму каждой из 256-ти Частей 4096-рицы Частей Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас в явлении 51-й Части Головерсума в 16-тью вариантами каждому из нас и синтезу нас.
Стяжаем Ядро Совершенного Головерсума ИВО каждому из нас и синтезу нас физичесаки собою. И синтезируемся с Совершенным Головерсумом каждого из нас с Совершенным Головерсумом  Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у  Изначально Вышестоящего Отца умение, опыт, способность действовать осознанно Совершенным Головерсумом каждого из нас и синтеза нас.
И синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез ИВО каждому из нас и синтезу нас.
И синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 совершенные голограммы каждому из нас и синтезу нас.
(И вам сейчас Отец говорит, что важно знать, чтобы это больше не повторилось, что вам было показано. Это вам в зале сейчас говорит Отец).   
И мы стяжаем, возжигаемся всем стяжённым и преображённым  каждого из нас, возжигаясь, вспыхиваем этим.
(Отец решил дать вам Мечи в усиление, потому что Он посмотрел, что нужно зафиксировать). 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Меч Изначально Вышестоящего Отца. Перед вами зависает меч на уровне груди горизонтально. Теперь каждый из вас берёт в руки Меч, смотрите, что он очень интересной формы, там много разных лезвий в разные стороны, это многомерность. И сама рукоятка такая необычная, непривычная для взгляда. Поднимаем слегка Меч вверх, Отец касается своим Мечом вашего Меча, Меч вспыхивает, Меч через руку уходит в позвоночник, вспыхивает, возжигаемся. Эманируем по телу Волю Отца.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца,  благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 
Возвращаемся в данное тело, в данный зал. Разворачиваемся физически Совершенным Головерсумом, Мечом ИВО.
 И эманируем всё стяжённое и возожженное в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО Красноярск и в подразделения участников практики и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики.

Комментарий после практики.
Такой большой тренинг, им вам АС Кут Хуми Фаинь показали такой живое состояние, когда вы можете двигаться, смотреть, действовать, слышать и одновременно жить и действовать там так же как и здесь. Это состояние это как раз и действие Головерсума, зафиксировали после практики когда вы можете слышать, видеть и действовать. Вот у вас сейчас такое состояние и сложноватое, но это Головерсум сейчас усваивает то , что он видел.
Давайте мы сейчас с вами сделаем небольшой перерыв, а после перерыва мы с вами обсудим, что мы там видели, что вам говорилось и зачем это нужно было говорить.
Почему мы стяжали после практики достяжение, стяжали 8 видов достяжения и потом пошли смотреть в зал. Вот так нарабатывается достяжение, 1е достяжение, Посвящение, кода ты можешь сам видеть, слышать, прожить и узнать историю какой она была. Т.е. вам показывали не просто фильм, как мы ходим в кинотеатры, было или не было, а вам показывали реальные документальный фильм о планете Земля с её начала, как она появилась, как она образовалась, как она заселялась, до появления нашей цивилизации, которая живёт на данный момент. Все остальные цивилизации показали на данный момент, как они жили, погибали, как они взаимодействовали с другими планетами. Я просто очень много не успела описать, и оно дано было увидеть вам. Т.е. не всё мне надо было вам объяснять.
Ну и такие фильмы вы можете сами выходить смотреть с Авпатарами Синтеза, это не запрещено. Можно выходить в библиотеки, залы, даже кинозалы, кинотеатры, где можно с Аватарми Синтеза вашего служения, не только с Кут Хуми и Фаинь, смот реть разные фильмы, исторические фильмы. Как то появился, как зарождалась  жизнь на планете, ну по какой-нибудь теме которая вас интересует.
У вас сейчас боле менее усвоилось, давайте сделаем 25 минут перерыв.     
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  Возжигаемся всем синтезом каждого из нас.  Возжигаемся всеми ядрами Синтеза каждого из нас.  Синтезируемся  Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 192 Высокой Цельности. 
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
Одели форму Ипостаси 19-го Синтеза.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Эталонное  Явление Совершенного Головерсума каждого из нас и синтез нас синтез физически собою, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Явление Эталонных Голограмм, Эталонных Голографий Изначально Вышестоящего Отца Совершенного Головерсума каждого из нас в развитии Совершенного Головерсума в каждом из нас физически собою.
И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.
И, мы синтезируемся с Хум  Изначально Вышестоящим Отцом 257-ой Высокой Цельности.
 Переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу.
Одели Форму Ипостаси 19-го Синтеза. Синтезируясь Хум Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Явление Эталонного Совершенного Головерсума Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас синтез физически собою, прося Изначально Вышестоящего Отца максимально дееспособного Совершенного Головерсума, максимально качественной организации в развитии специализированного, стратегического развития роста Совершенного Головерсума каждому из нас и синтез нас ракурсом наших Посвящений, Статусов, Творящих Синтез, Синтезности, Полномочий Совершенств, Иерархизации, Ивдивности, Компетенции, включая  Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца .
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отцом стяжаем Эталоны Совершенного Головерсума Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем Эталон Совершенного Головерсума Изначально Вышестоящего Отца . 
И, возжигаясь, разворачиваемся Эталонным Совершенным Головерсумом каждому из нас и в синтезе нас.
И, синтезируясь Хум Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально вышестоящего Отца Эталонные Головерсумы Изначально Вышестоящего Отца 4096 Эталонных Голограмм Изначально Вышестоящего Отца в Совершенный Головерсум каждому из нас и синтез нас .
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонные Голографии Эталонных Голограмм каждому из нас и синтезу нас ракурсом наших Статусов, Посвящений, Творящих Синтезов, Синтезности, Полномочий Совершенств, Иерархизации, Ивдивности, Компетенции Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца .
Возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим .
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся Эталонным Совершенным Головерсумом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас .
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Чакры Чувств Изначально Вышестоящего Отца Совершенного Головерсума каждого из нас и синтеза нас .
И, разворачиваемся, стяжаем 4096 Чакр Чувств каждому из нас и синтезу  нас Совершенного Головерсума. Разворачиваемся 4096-тью Чакрами Чувств Совершенного Головерсума каждому из нас и синтезу нас.
И, возжигаясь, вспыхиваем разворачиваясь Чакрами Чувств Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь Хум Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Чувства, Эталонные Чувства Изначально Вышестоящего Отца СовершенногоГоловерсума каждому из нас и синтезу нас .
Прося Изначально Вышестоящего Отца концентрировать каждого из нас Эталонным Чувством Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца сжечь негативные, не корректные Чувства, мешающие нашему развитию и стандартам Новой Эпохи 6-ой Расы каждым из нас и синтез нас, прося Изначально Вышестоящего Отца прощение за негативные чувства, прося Изначально Вышестоящего Отца отработать служением изначально Вышестоящему Отцу .
И, синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца .
И возжигаясь, преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Разворачиваемся Эталонным Сивершенным Головерсумом синтез физически собою. Разворачиваемся Эталонными Чакрами 4096-ти, разворачиваемся Эталонными Чувствами Изначально Вышестоящего Отца.
 И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца
Эманируем в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Красноярск с его участниками данной практики. И в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
Выходим из практики.  Аминь.
 
 1-ый день часть 2
(время: 01:15:30-01:29:53)
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Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся всеми ядрами Синтеза каждого из нас. 
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-ой Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Одели форму Ипостаси 19-го Синтеза. 
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Служащего Творения, явление… или явление  (дополняйте, у кого стяжён Абсолютный Огонь) Учителя Синтеза каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою. 
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас для развития Совершенного Головерсума каждого из нас и синтеза нас явлением Человека Служащего Творения или и Учителя Синтеза каждым из нас и синтез нас синтез-физически собою. Возжигаясь, преображаемся этим. 
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257-ой Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ую Высокую Цельность.
 Одели форму Ипостаси 19-го Синтеза, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Служащего Творения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в развитие Совершенного Головерсума каждым из нас и синтезом нас Служащим  Творения Изначально Вышестоящего Отца.
И разворачиваясь Совершенным Головерсумом, явлением Служащего Творения каждым из нас и синтезом нас, те, кто стяжал Абсолютный Огонь, стяжает явление Учителя Синтеза в явлении развития Совершенного Головерсума каждым из нас и синтезом нас. 
И, возжигаясь, разворачиваемся Служащим Творения или Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением Совершенного Головерсума каждым из нас и синтезом нас, синтез-физически собою. И, разворачиваясь Служащим Творения или Учителем Синтеза каждым из нас и синтезом нас, возжигаясь, преображаемся.  Вспыхиваем этим. 
Проживите сейчас такое устойчивое состояние Головерсума, вошли в его выражение. 
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца опыт Изначально Вышестоящего Отца действовать Совершенным Головерсумом каждым из нас Служащим Творения или Учителем Синтеза каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собою. 
И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-ой Высокой Цельности. Разворачиваемся перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 19-го Синтеза в выражении Служащего Творения или Учителя Синтеза. 
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез ночного обучения каждому из нас и синтезу нас. 
Прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь максимального обучения,  ночным обучением Совершенного Головерсума,  каждому  из нас. И синтезируясь… и благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. На обучение приняты Аватаром Синтеза Кут Хуми, услышьте это сами, что Владыка это говорил. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, разворачиваясь физически Учителем Синтеза или Служащим Творения каждым из нас и синтезом нас. 
Разворачиваемся Совершенным Головерсумом каждого из нас. Возжигаясь, преображаемся этим. Проживите сейчас Совершенный Головерсум в теле каждого из нас, можно прожить вот такой оболочкой по телу.
И мы эманируем все стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Красноярск, в подразделения  участников данной практики и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
 И выходим из практики. Аминь.
2-ой день часть 3
(время: 01:08:47 – 01:34:23)
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Практика стяжания 4-х оболочек сфер, ядра Жизни Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, пакета 16384-х ядер Совершенного Головерсума, картины Совершенного Головерсума голограмм Совершенного Головерсума Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь 192-ой Высокой Цельности.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-ой Высокой Цельности. Одели форму Ипостаси 19-го Синтеза.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез ночного обучения каждому из нас и синтезу нас, прося концентрировать каждого из нас синтезом ночного обучения.
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим оптимально концентрировать каждого из нас и синтеза нас Синтезом 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И концентрируясь, возжигаясь, преображаясь этим, мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез на явление Совершенного Головерсума 16384-мя сферами и пакетом ядер Головерсума каждому из нас и синтезу нас в необходимом качестве количестве концентрации  каждому из нас и синтезу нас физически собою.
И возжигаясь, преображаемся этим, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на необходимое количество голограмм Головерсума каждого из нас ракурсом служения ипостастности Отцу наших Статусов и Полномочий каждым из нас. И ракурсом наших профессиональных личных  взаимодействий каждым из нас и синтеза нас физически собою.
И возжигаясь, преображаемся этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 257 Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ю Высокую Цельность. 
Одели форму Ипостаси 19 Синтеза, и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ядро Жизни Головерсума Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Разворачивая ядро жизни Совершенного Головерсума каждым из нас и синтезу нас.
Разворачивая ядро жизни, синтезируемся Хум с  Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Сферы Головерсума Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтеза нас. И разворачиваем в данной сфере. 
Синтезируемся Хум с  Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 картины Головерсума Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, необходимый каждому из нас. Возжигаясь, разворачиваясь ими.
И синтезируясь  Хум с  Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца пакет 16384-х ядер Совершенного Головерсума каждому из нас и синтезу нас.
И концентрируем 16384-е ядра Головерсума каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим. 
Мы синтезируемся  Хум с  Изначально Вышестоящим Отцом, вы разворачиваетесь в форме Служения, Статусом. 
И синтезируясь  Хум с  Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца необходимое количество пакет Голограмм каждому из нас и синтезу нас ракурсом нашего Служения или уже нового Служения согласно 4-му Распоряжению, Отец знает, кем вы будите, если вы даже не знаете сейчас своей должности, Отец знает.
Возжигаемся, разворачиваемся, вспыхиваем данным количеством Голограмм. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца картины Совершенного Головерсума каждого из нас и синтеза нас ракурсом нашей должностной компетентности Аватара, Владыки, Учителя Сферы ли Ипостаси каждый называет своё Служение. Или если не знаете, просто просите у Отца согласно новому 4-му Распоряжению, возжигаясь, разворачиваемся этим. 
И синтезируясь  Хум с  Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца картины Совершенного Головерсума, голограммы Совершенного Головерсума Изначально Вышестоящего Отца Статуса каждого из нас, и вы называете свой Статус: Посвящённый, Ипостась, Служащий, Учитель, Владыка. И возжигаясь, разворачиваемся данными Голограмами, вспыхивая ими, и картинами.
Синтезируясь  Хум с  Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца необходимые картины Голограммы нашей личной жизни, профессии, семьи, или вы там можете, нет, лучше не называть, просто лучше то, что видит Отец вам необходимо. И возжигаясь, преображаясь, вспыхивая этим, вспыхивая пактом ядер, пакетом картин, голограмм каждого из нас Совершенного Головерсума каждого из нас и синтеза нас, возжигаемся этим.
И синтезируясь  Хум с  Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас физически собою. И возжигаясь, преображаемся этим.
И теперь вы стоите в форме Ипостаси 19 Синтеза, внутри вас сейчас проживите просто этот субъядерный поток Ипостаси 19-го Синтеза. И вам Отец сейчас эманирует чтобы вы прожили, что Отец направляет вот это состояние Ядер внутри вашего тела, чтобы перестроились на выражение Ипостаси 19-го Синтеза. Попробуйте сейчас это прожить. Отец вам сейчас специально это эманирует, чтобы это увидели, смогли это прочувствовать, прожить, смогли зафиксировать.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в данное тело, в данный зал.
Разворачиваемся всем стяжённым, возожжённым каждым из нас и синтезом нас. Возжигаясь, преображаемся этим.
И эманируем  всё стяжённое и возожжённое  в Изначально Вышестоящий Дом  Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома  Изначально Вышестоящего Отца 187 Высокой Цельности Красноярск участников  данной практики, и  в Изначально Вышестоящий Дом  Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
2-ой день часть 3
(время: 02:08:00 – 02:32:55)
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Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-й Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-ю Высокую Цельность. Встали, одели форму Ипостаси 19-го Синтеза. 
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 32 Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 32-х Организаций Изначально Вышестоящего Отца, согласно новому четвёртому Распоряжению Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
Прося преобразить Совершенный Головерсум каждого из нас, на явление 32-х Организаций и просим расширение каждого из нас, из 16-и Организаций на 32-е Организации и возжигаясь, преображаемся этим. 
Стяжаем 32 Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 32-х Организаций Владык Изначальных Домов каждому из нас и синтезу нас. 
Прося преобразить каждого из нас и синтез нас 64-мя Организациями Изначально Вышестоящего Отца, (32-мя Организациями Совета Изначально Вышестоящего Отца или явлению Аватаров). Совет Изначально Вышестоящего Отца и 32-мя Организациями Совета Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим.
И просим преобразить Совершенный Головерсум каждого из нас и синтез нас, на явление данных 32-х Организаций Изначально Вышестоящего Отца и 32-х Организаций Владык Изначально Вышестоящего Отца, и Совет Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим. 
Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257-й Высокой Цельности. Переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу 257-ю Высокую Цельность. Встали, развернулись, одели форму Ипостаси 19-о Синтеза.
 Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас, на новое обновление Организаций Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтеза нас синтезфизически собою. И просим Изначально Вышестоящего Отца преображение Совершенного Головерсума каждого из нас и синтез нас, в реализации данных Организаций каждым из нас и синтез нас синтезфизически собою.
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Организацию Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваемся ею. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Организацию Физического Мирового Тела, возжигаясь, разворачиваемся ею. 
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Организацию Тонкого Мирового Тела, разворачиваемся ею.
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Организацию Синтезного Мирового Тела, разворачиваемся ею. 
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Организацию Частностей Аппаратов Систем Частей, возжигаясь, разворачиваемся ею.
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Организацию Аппаратов Систем Частей, возжигаемся ею.
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Организацию Систем Частей, возжигаемся ею.
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Организацию Частей Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваясь, возжигаемся ею.
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Организацию Посвящений Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваемся ею.
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Организацию Статусов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, разворачиваемся. 
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Организацию Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, разворачиваемся ею.
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Организацию Синтезностей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, разворачиваемся ею.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Организацию Помномочий Совершенств, возжигаемся, разворачиваемся ею.
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Организацию Иерархизаций Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, разворачиваемся ею. 
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Организацию Изначально Вышестоящего Дома Аватара Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, разворачиваемся ею.
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Организацию Страны Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ею.
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Организации Общества Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, разворачиваемся ею.
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Организацию Метагалактического Агенства Информации Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, разворачиваемся ею.
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Организации Экономики Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, разворачиваемся ею.
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Организацию Технологической Креативности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, разворачиваемся ею.
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Организацию Космической Культуры Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ею.
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Организацию Метагалактической Нации Человека Планеты Земля, возжигаясь, разворачиваемся ею.
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Организацию Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ею.
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Организацию Метагалактического Центра Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, разворачиваемся ею.
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Организацию Метагалактической Гражданской Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, разворачиваемся ею.
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Организацию Психодинамики Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, разворачиваемся ею.
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Организацию Высшей Школы Синтеза, возжигаясь, разворачиваемся ею.
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Организацию Метагалактической Академии Наук, возжигаемся, разворачиваемся ею.
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Организацию Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, разворачиваемся ею.
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Организацию Учения Синтеза, возжигаясь, разворачиваемся ею.
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Организацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, разворачиваемся ею.
И разворачиваемся 32-я Организациями Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум вспыхиваем ими. 
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32 Организации Владык Изначальных Домов Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Учителей Сфер подразделения в новом варианте, каждому из нас и синтезу нас. 
И возжигаемся, вспыхиваем явлением 32-рицы Организаций, явлением Владык, Учителей Сфер подразделений Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в новом их выражении, стандартом 4-го Распоряжения. Явления Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Аватарами, Владыками, Учителями Сфер и возжигаясь, преображаемся этим.
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящего Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить (тут уточнение небольшое) Организацию Учителей Сфер не явлением Учителей Сфер, а Организацию Учителей Сфер и Организацию Владык Изначальных Домов, потому что у них у всех Организации.
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящего Отцом, просим преобразить Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас, и просим преобразить Совершенный Головерсум каждого из нас, на явление новых 32-х Организаций Изначально Вышестоящего Отца.   
И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца голограммы Совершенного Головерсума каждому из нас и синтезу нас, в каждой из 32-х Организаций Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас синтезфизически собою.
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся этим.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваясь всем стяжённым, возожжённым, вспыхивая явлением 32-х Организаций, явлением Организаций Владык Изначальных Домов и Учителей Сфер. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. В подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 187-й Высокой Цельности Красноярск, в подразделения участников данной практики. И в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.  







2-ой день часть 3
(время: 03:18:07-03:32:06)
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Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-й Высокой Цельности.
 Разворачиваемся в зале  Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-й Высокой Цельности. Одели форму Ипостаси 19-го Синтеза. Синтезируясь  Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 8-ми видов Материи Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим.  И, возжигаясь, преображаемся. 
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257-й Высокой Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-й Высокой Цельности. Одели форму Ипостаси 19-го Синтеза и, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление 8-ми видов Материи Изначально Вышестоящего Отца:
Синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца;
Планов Изначально Вышестоящего Отца;
Присутствий Изначально Вышестоящего Отца;
Изначально Вышестоящих Присутствий Изначально Вышестоящего Отца;
Высоких Цельных Присутствий Изначально Вышестоящего Отца;
Реальностей; 
Изначально Вышестоящих Реальностей и Высоких Цельных Реальностей в явлении       8-ми видов Человека реализации данных видов Материи: Человека Плана Творения, соответственно, Человека Творящего Синтеза, Человека Синтезности, Человека  Полномочий Совершенств, Человека Иерархизации, Человека Творца Физичности, Человека Планеты Земля, Человека Метагалактики ФА каждым из нас и синтезом нас.                        И, возжигаясь преображаемся, вспыхивая этим.
 И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца необходимые голограммы каждому из нас Совершенного Головерсума каждого из нас 8-ми видов Материи от Синтезфизичности до Высокой Цельной Реальности. И просим у Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца умение, способности Изначально Вышестоящего Отца действовать, видеть данные виды Материи, действовать в них и видеть  их, видеть залы, кабинеты данных видов Материи каждым из нас и синтезом нас.
И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем Головерсумом, разворачиваясь Совершенным Головерсумом в явлении и в реализации 8-ми видов Материи, каждым из нас    и синтезом нас.
И посмотрите сейчас, как выглядит Совершенный Головерсум. Внутри грудной клетки у вас ядро и вокруг вас развернута Сфера, 16384 Сферы. И вот в этой Сфере мелькает большое количество разных точек таких, как ядер. Это ядерные сцепки такие, которые        у вас образовались, это как искорки, или как ядрышки, которые фиксируются. Их очень много, какие-то более крупные, какие-то более мелкие. И внутри можете увидеть разные голограммы, которые внутри этих Сфер мелькают, Нельзя разобрать какую-то конкретно,    но просто большое колличество голограмм, которые находятся внутри этой сферы. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело, в данный зал, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. 
Эманируем все стяженное, возоженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 187 Высокой Цельности Красноярск, в Подразделения участников данной практики и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

2-ой день часть 4
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Возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Возжигаемся Нитью Синтеза каждого из нас, Ядрами Синтеза, перечисляя, например, 50,40,30,20. Эманируем в каждую из 4096 Частей. Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192 Высокой Цельности, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192 Высокой Цельности. Одели форму Ипостаси 19 синтеза. Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез тренинга Изначально Вышестоящего Отца Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить Совершенный Головерсум каждого из нас и синтез нас явлением данного тренинга.
Возжигаясь, преображаемся этим. Мы переходим с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в Зал Синтеза Созидания. Есть такой зал. Мы разворачиваемся с вами сразу перед этим Залом. Мы стоим в коридоре. Посмотрите, как выглядит данный коридор. Бледно-розового цвета дверь, золотистая ручка, металлические такие  вот камушки прямоугольные, округленькие такие переливающие золотые вставочки. Дверь стеклянная. Представьте как вот стекло, прозрачный фарфор и внутри в нем, как покрашено. Если видели когда-нибудь воду, как застывшая вода, как стекло. Вот такое вот. То есть оно снаружи ровное, а внутри как водянистое такое состояние. Такая бледно розовая дверь. Внизу под вами зеленоватого цвета пол такой же, как водяной такой, но блестящий, гладкое стекло, но под ним как будто вода зеленого цвета, где-то она более сгущающаяся, где-то менее сгущающаяся. Такая неровная. Как бывает матовое стекло, только оно гладкое, но вот эта неровность она внутри пола, как настоящая. Но это такой пол. Аватар Синтеза Кут Хуми открывает дверь. Мы проходим внутрь этого зала. Заходим внутрь. Тоже посмотрите этот зал. Я описываю, чтоб вы видели, что залы разные, в них ходить нужно,  они тоже очень красивые. Под вами такой же зеленоватый пол, как  водянистый, стекло. Стены - стекло, потолок – стекло. Дверь – темно розового цвета, чайной розы, дерева, вернее стекла с бледно розовой ручкой. Такого же бледно розового цвета орнамент там в этой комнате. Полукруглой сферы потолок, хотя он не полукруглый Он кругловатый, но внутри как будто купол, но тоже из стекла, просто игра красок, где он собирается такой темно-розовый цвет по середине, бледно-розовый, как цвет ручки стеклянной в двери. И стеклянные стены из темно-синего переходящего в светло-голубой и белый цвет и потом переходящий в потолок бледно розовый. Так выглядит зал Созидания Изначально Вышестоящего Отца, в здании ИВДИВО. И так выглядит не только этот зал, так выглядят многие залы. Они очень красивые, расписные. Мы не всегда видим эти залы, просто один из них нам сейчас описали.
	Мы расходимся по этому залу. Вас Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь фиксируют  в шахматном порядке. Мы одеваем форму Ипостаси 19-го Синтеза. Всё, теперь взгляд не на стены, а на Аватаров Синтеза. Собираемся. Все такие залы красивые, просто вы не видели раньше. Учитесь смотреть тоже, ходить по залам. Не только в зал ИВДИВО ходить.	Синтезируемся Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Начала Творения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Концентрируемся Началами Творения. Возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. Просим у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Созидание Творения Изначально Вышестоящего Отца Началами Творения, в явлении Начал Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас физически собою.
	И проникаясь явлением Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся Созиданием Творения, концентрируя Созидание Творения всем телом каждого из нас в зале пред Аватарами Синтеза. И возжигаемся Созиданием Творения Отца и переходим из Созидания к Созиданию Творения Изначально Вышестоящего Отца. И разворачиваемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Огнем Творения Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, вспыхиваем этим. Проживите, что вы развернулись в Сферах Огнем Творения. То есть мы стяжали Начала Творения,  из Начал Творения выявляется, потом разворачивается Творение Отца.
	Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Творящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Концентрируясь, заполняемся им. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Созидание Любви Изначально Вышестоящего Отца. И просим возжигание, переход, разворачивание Созидание Любви Изначально Вышестоящего Отца явлением Творящего Синтеза каждого из нас И возжигаемся Созиданием Любви Изначально Вышестоящего Отца. И разворачиваемся Любовью Изначально Вышестоящего Отца пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И проживите, что вы сейчас эманируете Любовь. Вы не стяжали саму Любовь как таковую, но вы ее созидали сейчас собою.. 
	Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтезность Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И возжигаясь, синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Созидание Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, просим перевести каждого из нас на явления Созидания Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. И созидаем Мудрость Отца. И телом проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проживайте ваше Созидание теперь, концентрация Созидания внутри вас созидает Мудрость Отца. Проникаясь больше Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, разворачиваемся Мудростью Изначально Вышестоящего Отца. 
	Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Полномочия Совершенств Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Созидание Воли Изначально Вышестоящего Отца. И разворачиваемся Волей Изначально Вышестоящего Отца пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, вспыхивая всем телом. 
	 И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Иерархизацию Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Созидание Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, вспыхиваем Созиданием Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Разворачиваем Созидание Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтез нас. Проживите, что ваше тело теперь эманирует Синтез Отца. То есть мы его не стяжали специально Синтез, а вы сейчас его созидали сами из того объема Созидания, который есть внутри вас, то есть смотря сколько вы накопили Созидания. 
	 И разворачиваемся теперь пятью видами Огней: Творением Изначально Вышестоящего Отца, Любовью Изначально Вышестоящего Отца, Мудростью Изначально Вышестоящего Отца, Волей Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим. 
	И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить Совершенный Головерсум каждого из нас и синтез нас на данный вид, данными пятью видами Огней, прося активировать максимально Головерсум каждого из нас на его дееспособность. И эманируем Созидание пяти видов Огней от Творения Изначально Вышестоящего Отца до Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому человеку, гражданину Подразделения Красноярск и филиалам. 
	Отэманировали. Возжигаясь, преображаемся этим. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Развернулись в зале. И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
	 Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся данным телом в данный зал. Эманируем все стяженное, возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 187 Высокой Цельности Красноярск, в подразделения участников данной практики и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Выходим из практики. 

2-ой день часть 4
(время: 00:59:45 – 01:17:10)

[bookmark: _Toc1727263]Практика-тренинг № 10
[bookmark: _Toc1727264]Стяжание Созидания Огня Репликации Изначально Вышестоящего Отца из Основ Репликации Изначально Вышестоящего Отца

	Возжигаемся всем синтезом каждого из нас.
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192 Высокой Цельности. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 192 Высокую Цельность. Одели форму Ипостаси 19 Синтеза. И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез тренинга Изначально Вышестоящего Отца Синтеза Основ Изначально Вышестоящего Отца и Синтеза Созидания Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь обучения Основам Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и выявление и созидание из Основ нового вида Созидания Изначально Вышестоящего Отца. И Основы разных видов Огней Изначально Вышестоящего Отца, в созидании их каждым из нас и синтезом нас синтез физически собою. Возжигаясь, преображаемся этим.
	Переходим в Зал Основ Изначально Вышестоящего Отца. Мы встали перед дверью. Посмотрите, что здесь зеленая дверь матового пластика такого светло-зеленого цвета. Она шершавая такая вот.  Даже пол, вот если вы сейчас проведете ногами по полу немножко как знаете, пошаркаете, она шуршит. И этот зеленый цвет переходит в дверь такого темно-темно зеленого цвета, который из темно-зеленого цвета переходит в нежно- салатовый, то есть дверь такая разноцветная. Такая же пластиковая ручка, только ну, там немножко другой пластик, он более тонкий, чем у нас. И металлическая серебряная ручка с каким-то красивым орнаментом, серебристая. И такого сине-голубого цвета,  светлые  стены тоже такого же пластика. Они тоже переливаются с голубого, снизу голубой сверху синий, то есть такой полусалатовый и сине- голубые стены. Мы заходим внутрь. Здесь такого же пупырчатого строения Зал, то есть, такой же пол, но более гладкий, более блестящий, то есть он больше похож как плитка или стекло. Но стены как в таких выпуклых застывших каплях темно- синего цвета, но темно- синий здесь переходит в потолок бордового цвета. То есть он тоже разноцветный. Темно-синий пол, он перетекает, знаете ,как краски, которые переливаются из темно-синего, переходящие в такой желтоватый, более темный оранжевый, красный и потом темно- бордовый, то есть синий пол и потом сгущение красок  до бордового цвета до потолка. Вот такой Зал. А пол похож на хрусталь. То есть там прозрачно-прозрачно внизу. И вот эта темно синяя...Если видели хрусталь, представляете разноцветный хрусталь бывает прокрашенный, не видно даже окончание пола. То есть, внутрь идет прозрачное стекло, как хрусталь такого сине-голубого цвета, больше синего, темно-синего. Все, достаточно.
	Теперь фиксируемся на Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Вы увидели еще один Зал. Это Зал Основ. Это тоже ваш Зал, Подразделения Красноярск. Одеваем форму Ипостаси 19 Синтеза. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Основы Изначально Вышестоящего Отца Репликации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И концентрируем собою Основы Репликации Изначально Вышестоящего Отца. И теперь под ногами, под стопами посжигайте мусор, который сейчас вот выдавился новыми Основами. И возжигаемся Основами Репликации. Стяжаем Созидание Репликации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаемся новым видом Созидания Репликации Изначально Вышестоящего Отца. И Огонь Репликация переходит в Огонь Созидания. Вернее Огонь Созидания переходит в Огонь Репликации.  И доводим сейчас Созидание до Созидания Репликации, до Огня. И теперь не только головой, а всем телом. Возжигаясь, проникаясь, вспыхиваем этим. И разворачиваемся Огнем Репликации Изначально Вышестоящего Отца из Основ Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас синтез физически собою. Проживите теперь разницу Огня Репликации от  тех Огней, которые вы созидали до этого. Он более новый.
 	 И теперь синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и эманируем Репликацию Изначально Вышестоящего Отца каждому человеку, находящемуся в Подразделении 187 Высокой Цельности Красноярск, и в подразделения участников данной практики на развитие Огнем Репликации Изначально Вышестоящего Отца Головерсума каждого человека, гражданина территории Подразделений. Эманируем. Достаточно.
	И теперь ваши личные просьбы, на что вам нужны Основы.
 И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Основы (называете то действие, которое вам необходимо). Впитываем Основы. Их нужно взять. И теперь синтезируясь  Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Созидание Изначально Вышестоящего Отца на тот проект, который вы сейчас просили, ну, что-то, что вы просили. И возжигаемся Основами Изначально Вышестоящего Отца вашей просьбы. И разворачиваем Созидание Изначально Вышестоящего Отца вашей просьбы и вспыхиваем этим. И проживите, что сейчас родилось новое Созидание или стяжали новое Созидание. А в Основах, которые у вас были заложены... Если бы мы стяжали просто Созидание на это, оно бы не обязательно у вас реализовалось. А когда мы стяжаем Основы и Созидание, тогда оно начинает у нас включаться,,как тот проект, который вам дан.И вы уточните еще у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь : вам дано или нет. Мало ли, может быть вам нельзя.
	 Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело в данный зал. Разворачиваемся всем стяженным, возожженным каждым из нас и синтезом нас и эманируем все стяженное, возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 187 Высокой Цельности Красноярск, в подразделения участников данной практики и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Выходим из практики. Аминь.

2-ой день часть 4
(время: 01:26:10– 01:40:53)
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[bookmark: _Toc1727266]Стяжание Начал Творения Изначально Вышестоящего Отца и Формы Тонкого Мирового Тела

	Возжигаемся всем синтезом каждого из нас.
 	Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192 Высокой Цельности. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 192 Высокую Цельность. Встали, развернулись. И синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез тренинга Изначально Вышестоящего Отца явления Формы Изначально Вышестоящего Отца Тонкого Мирового Тела каждого из нас и синтеза нас. Возжигаемся, преображаемся этим.
	Переходим в Зал Формы Изначально Вышестоящего Отца. Я Зал теперь так подробно описывать не буду. Будете учиться сами. Я два Зала описала. Теперь смотрите сами. Мы разворачиваемся в коридоре. Очень нестандартно выглядит дверь в коридор Зала, перед входом в этот Зал. Аватар Синтеза Кут Хуми открывает эту дверь. Дверь на защелке. Она не с ручкой. Посмотрите, что дверь на защелке. Аватар Синтеза Кут Хуми открывает  дверь. Мы заходим внутрь.
 Встали, развернулись, одели Форму Ипостаси 19 Синтеза. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Начала Творения Изначально Вышестоящего Отца Тонкого Мирового Тела каждого из нас и синтезу нас. И разворачиваемся в Зале Формы Изначально Вышестоящего Отца Тонким Мировым Телом каждого из нас. Возжигаясь, вспыхиваем этим. Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Форму Изначально Вышестоящего Отца Тонкого Мирового Тела каждого из нас и синтеза нас.  И просим преобразить Форму Тонкого Мирового Тела каждого из нас и синтеза нас в развитии Тонкого Мирового Тела.
 И перед каждым из вас развернулся Шар Огня. Мы делаем шаг вперед, становимся в этот Шар Огня. В этом Шаре Огня  Созидание Изначально Вышестоящего Отца, Сила Созидания Изначально Вышестоящего Отца. Делая шаг вперед, входим в эту Сферу. И концентрируем Синтез Созидания Изначально Вышестоящего Отца Тонкого Мирового Тела каждого из нас.  И возжигаемся, впитываем, вспыхиваем этим.
 	И синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь,  стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Систем Физического Тела Тонкого Мирового Тела каждого из нас и синтеза нас. Возжигаясь, преображаемся этим. 
	И синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257 Высокой Цельности. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца в 257 Высокую Цельность. Встали, развернулись, одели Форму Ипостаси 19 Синтеза. И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Начала Творения Изначально Вышестоящего Отца Тонкого Мирового Тела каждого из нас и синтеза нас, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить. И просим у Изначально Вышестоящего Отца развития Тонкого Мирового Тела каждого из нас и синтеза нас. И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Форму Изначально Вышестоящего Отца Тонкого Мирового Тела каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою. И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Системы Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас для развития Тонкого Мирового Тела каждого из нас и синтеза нас, явления, развития Тонкого Мира вовне и Физического Мира вовне. И просим Изначально Вышестоящего Отца развития Метагалактического Мира внутри и Синтезного Мира внутри каждого из нас и синтеза нас. Просим Изначально Вышестоящего Отца развития Тонкого Мирового Тела каждого из нас и синтеза нас для развития Тонкого Мирового Тела каждого из нас явления Тонкого Мира Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим, разворачиваясь Тонким Мировым Телом пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим.
	 Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся данным телом в данный зал. Разворачиваемся всем стяженным, возожженным каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою, разворачиваясь Тонким Мировым Телом. Вспыхиваем этим. И эманируем все стяженное, возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 187 Высокой Цельности Красноярск, в подразделения участников данной практики и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Выходим из практики. Аминь
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	Возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Проживите сейчас свое Тонкое Мировое Тело, оно находится внутри вас. Проживите его пальчики, руки, его лицо, ну, свое получается, стопы, ноги. Проживите, чтоб оно вошло в ваши стопы сейчас. Мы сейчас будем выходить опять, но чтобы оно умело входить, то есть до пальчиков стоп доведите его. Не у всех до пальчиков стоп доведено Тонкое Мировое Тело. Это такая же Вы или такой же Вы как здесь физически, только строится другим: не Энерговеществом, а строится Световеществом. 
	И мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.
 Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-й Высокой Цельности. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 192-ю Высокую Цельность. Одели Форму Ипостаси 19-го Синтеза И синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Психодинамики Изначально Вышестоящего Отца Тонкого Мирового Тела и Ядра Тонкого Мира каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою. Возжигаемся, преображаемся этим.
	И синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257-й Высокой Цельности. Встали, развернулись в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в 257-й  Высокой Цельности. Одели Форму Ипостаси 19-го Синтеза. И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Тонкого Мира, Ядро Изначально Вышестоящего Отца Тонкого Мира каждому из нас и синтезу нас в Тонкое Мировое Тело каждого из нас. Возжигаясь, разворачиваемся, вспыхиваем.
	И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем  Психодинамику Изначально Вышестоящего Отца Тонкого Мирового Тела. Стяжаем Психодинамику Изначально Вышестоящего Отца Систем Тонкого Мирового Тела. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Психодинамику Изначально Вышестоящего Отца Аппаратов Тонкого Мирового Тела. Стяжаем Психодинамику Изначально Вышестоящего Отца Частностей Тонкого Мирового Тела каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, разворачиваемся, вспыхиваем Ядром Тонкого Мира каждого из нас Тонкого Мирового Тела. Вспыхиваем Психодинамикой Изначально Вышестоящего Отца Тонкого Мирового Тела каждым из нас и синтеза нас. 
	Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Стандарты, Законы, Имперации, Аксиомы, Начала, Принципы, Методы, Правила Тонкого Мира Изначально Вышестоящего Отца в Ядро Тонкого Мира каждым из нас и синтез нас. И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
	И возжигаясь, преображаемся этим, разворачиваясь Тонким Мировым Телом в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь, преображаемся этим.
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          И разворачиваемся сразу Ипостасью 19-го Синтеза ипостасным телом каждого из нас и переходим к итоговой практике.
Синтезируясь  Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез итоговой практики 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируясь  Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16339  шестидесятичетырехллионов Огней субъядерного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 257-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас физически собою. 16339-й Высокой Цельной Реальности каждым из нас и синтеза нас синтезфизически собою.
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16339 Ядер Синтеза 16339-й Высокой Цельной Реальности каждым из нас и синтеза нас физически собою.
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 19-гоСинтеза, прося записать его во все Огни, все Ядра Синтеза каждого из нас.
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Цельный Огонь, Цельный Синтез 19-го Синтеза.
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Частей, 4096 Систем, 4096 Аппаратов, 4096 Частностей Человека Планеты Земля 16339-й  Высокой Цельной Реальности каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою.
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Посвящений, 256 Статусов, 256 Творящих Синтезов, 256 Синтезностей, 256 Полномочий Совершенств, 256 Иерархизаций, одну Компетенцию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою. 
Возжигаясь этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Инструмента Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64-цу служения Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 96-цу базового Научного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Книги 19-го Синтеза каждым из нас и синтез нас, переходим в библиотеку Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в 192-ю Высокую Цельность. Эманируем Синтез Книги. К вам по воздуху прилетает Книга, разворачивается пред грудной клеткой. Книгу не открывать. Берем Книгу в руки, переходим в самое высокое своё здание служения. Разворачиваемся на 17-м этаже в кабинете. Кладем Книгу на стол, берем Книгу 18-го Синтеза, кто был на 18-м Синтезе. Возвращаемся в библиотеку Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Сдаем Книгу 18-го Синтеза.
 Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за обучение каждого из нас 18-у Синтезу. Стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь обучение каждого из нас в дневные и ночные обучения 19-му Синтезу Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим.
И синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257-й Высокой Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-й Высокой Цельности, Встали, развернулись, Одели Форму Ипостаси 19-го Синтеза.
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16385 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Части Изначально Вышестоящего Отца 16384-мя субъядерностями, 16384-мя Высокими Цельными Реальностями ракурса 257-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. Возжигаясь, преображаемся этим. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Человека Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим.
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро 19-го Синтеза Метагалактики Фа, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро 19-го Синтеза Высокой Цельной Реальности Метагалактики, стяжаем Ядра 19-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, вспыхиваем этим. 
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Изначально Вышестоящего Отца 19-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой Синтез 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за новые стяжания, новые восхождения, новые достижения каждого из нас, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за новые стяжания, подаренные каждому из нас.
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-й Высокой Цельности. Встали, развернулись в зале пред Изначально Вышестоящим Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Одели Форму Ипостаси 19-го Синтеза. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за новые достижения, подаренные каждому из нас, за новые стяжания, новые реализации каждого из нас, за допущение каждого из нас на данный Синтез.  
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь., Разворачиваемся физически всем стяженным и возожжённым каждым из нас и синтеза нас, разворачиваясь Ядром 19-го Синтеза Метагалактики Фа, Ядром 19-го Синтеза Высокой Цельной Реальности Метагалактики, Ядрами 19-ти Синтезов. Разворачиваясь всем стяженным, возожжённым каждым из нас явлением Человека Изначально Вышестоящего Отца 16384-цей Изначально Вышестоящего Отца Посвящениями, Статусами ,Творящим Синтезом, Синтезностью, Полномочиями Совершенств, Иерархизацией, Компетентностью Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас синтезфизически собою. Возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. Возжигаясь, вспыхиваем 64-цей служения, 64-цей Инструментов, 96-цей базового Научного Синтеза.
 Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257-й Высокой Цельности, стяжаем 4096-цу Генов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь, преображаемся этим. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем всем стяженным, возожжённым каждым из нас и синтеза нас.
  Мы эманируем все стяженное, возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 187-й Высокой Цельности Красноярск, в подразделения участников данной практики и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Выходим из практики. 
Аминь.



Набор практик: Галина Лукина, Ольга Шмунк, Прудникова Галина,
Кравцова Светлана, Ермолаева Тамара, Борисова Ирина,
Барсукова Наталья, Приезжаева Ирина, Бельская Надежда,
Ларионова Маргарита, Иванченко Ольга

Проверка практик: Ольга Шмунк, Волкова Любовь,
Кравцова Светлана, Прудникова Галина, Казак Маргарита
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