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1-ый день часть 1

(время: 01:32:44 – 01:53:37)

Практика № 1
Вхождение в 21 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Розы Сердца, Лотоса Духа, Истины Сердца, Око Сердца, Чаши Хум Сердца,  Абсолютного Сердца, Омежного Сердца, Физического Сердца в новом преображении каждого из нас и синтеза нас

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще, разворачиваемся в зале перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося заполнить, концентрировать каждого из нас и синтез нас 21-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас 21-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем форму Ипостаси 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
  И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь               восемь Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление восьми Совершенных Сердец Изначально Вышестоящего Отца в новом их выражении и в явлении Прасинтезного Образа Изначально Вышестоящего Отца каждого из восьми Совершенных Сердец. Возжигаясь, преображаемся этим.
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257-й Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще, одевая форму Ипостаси 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас              и синтезу нас, прося Изначально Вышестоящего Отца, преобразить каждого из нас              и синтез нас на явление новых Сердец и Нового Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, согласно новым распоряжениям, новому Указу Изначально Вышестоящего Отца. В явлении Прасинтезного Образа Изначально Вышестоящего Отца в каждой Совершенной Части каждого из нас Совершенного Сердца, в его максимальной разработке, перспективе, максимальной дееспособности каждого Сердцем в ипостасном явлении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собою. В явлении и развитии разработки всех Посвящений Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивости, Компетентности Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в развитии Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Розу Сердца Изначально Вышестоящего Отца, Лотос Духа, стяжаем Истину Сердца, Око Сердца, Чашу Хум Сердца, Абсолютное Сердце, Омежное Сердце, Физическое Сердце в новом преображении каждым из нас и синтеза нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
И разворачиваемся восемью Сердцами Изначально Вышестоящего Отца                          в перспективах разработки, доработки каждым из нас. И преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, разворачиваемся в данном теле в данном зале всем стяжённым, возожжённым каждым из нас и синтез нас. Возжигаясь, вспыхиваем этим.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Красноярск, в Подразделения участников данной практики. И в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики.
1-ый день часть 1

(время: 01:59:20 -02:24:07)

Практика № 2

Стяжание Розы Сердца Изначально Вышестоящего Отца, 262144 лепестка Розы Сердца, Зерцала Изначально Вышестоящего Отца, «Мы Есмь» Изначально Вышестоящего Отца, Прасинтезного Образа Изначально Вышестоящего Отца в развитии 16384-х Частей Изначально Вышестоящего Отца с Прасинтезным Образом 4096-ти Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца, 262144 Капли Огня Изначально Вышестоящего Отца на Розу Сердца. Стяжание Печати Судьбы на Зерцало Розы Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-й Высокой Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Одеваем Форму Ипостаси 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И здесь, стоя в зале, сейчас попробуйте концентрировать и проживать Синтез не только тем вышестоящим телом Огонь Отца, который стоит в зале, но и физически, когда физическое тело тоже в этом разворачивается, и для вас будут, вот вы проживёте этот Огонь, и состояние Огня, как разворачивается Роза Сердца вокруг вашего тела, и с другой стороны, вот вы проживёте теплоту или горячесть Огня, который вам направляет Отец, на самом деле он жаркий очень, аж жарко.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Розы Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас в новом её выражении в максимальной её дееспособности, активации.

И возжигаясь, преображаемся этим. Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь прожить в зале Отца, и помочь нам прожить плотность Огня физическим телом каждого из нас на столько, насколько необходимо его горячим выражением, именно вот прожить его теплоту Огня каждым из нас физически.

Вот вам сейчас Кут Хуми объясняет, что когда Синтез горячий, значит вы его усваиваете, очень быстро расшифровывая. Когда Синтез холодный, это ещё расшифровка только началась, поэтому, когда холодно, вы ещё расшифровываете этот Синтез. Когда Синтез горячий, он уже расшифрован. Это объяснение Аватара Синтеза Кут Хуми. Поэтому  где-то Прасинтезность вы пока ещё расшифровать где-то сможете, где-то нет, больше наверное, скорее всего даже нет. Она может быть холодной, а вот прямой Огонь и Синтез Отца, который вам уже знаком, вы можете его прожить в его горячем состоянии, таком греющем выражении Огня. Я имею в виду физическое тело греющим. И возжигаясь, преображаемся этим.

Сейчас попробуйте, вас Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь переключают, физически проживите, как по коже стало тепло, вам помогают сейчас это прожить. Особенно руки, больше руки фиксируют. Причём внутренне может быть просто тепло как обычно, а вот внешне фиксация Огня может быть горячей. Попробуйте сейчас это зафиксировать  физически. По спине тепло, где в области Нити Синтеза, позвоночника, больше по рукам и может быть немножко стопы. У меня вот отражение рук, поэтому называю эти фиксации.

И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257-й Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестояего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще, одевая форму Ипостаси 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Розу Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.

 И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 262144 лепестков Розы Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Зерцало Розы Сердца каждому из нас с фиксацией на Зерцало Розы Сердца 262144-х лепестков Розы Сердца. Разворачиваясь на зерцале босиком, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца «Мы Есмь» Изначально Вышестоящего Отца на зерцало Совершенного Сердца каждого из нас и синтез нас.

И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прасинтезный Образ Изначально Вышестоящего Отца в Розу Сердца каждого из нас в развитии 16384-х Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и в синтезе нас, с Прасинтезным Образом 4096-ти Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваясь Прасинтезным Образом 4096-ти Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца на Зерцале Розы Сердца.

И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 262144 Капли Огня Изначально Вышестоящего Отца на Розу Сердца каждого из нас, в каждый лепесток Розы Сердца каждого из нас, прося развернуть у Изначально Вышестоящего Отца 262144 Иерархические Реализации в каждом лепестке Розы Сердца от Посвящений до Компетентности Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего  Отца, где в каждом из лепестков фиксируются Посвящения, Статусы, Творящий Синтез, Синтезности, Полномочия Совершенств, Иерархизации, Ивдивости, Компетентность Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца в соответствующем лепестке каждым из них.

И разворачиваемся Прасинтезным Образом Изначально Вышестоящего Отца с явлением 4096-ти Частей Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Розу Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, разворачиваясь Розой Сердца перед Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем Печать Судьбы на Зерцало каждому из нас в явлении всех Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей, Компетентностей Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас, с учётом перспектив развития каждого из нас, в том числе ракурса наших подготовок, поручений каждого из нас.

Проживите, как Отец сейчас фиксирует Печать Судьбы на Зерцало каждого из вас. И сейчас Зерцало сканирует с Розы Сердца каждого из вас ваши Посвящения, Статусы, до Должностных Компетентностей, фиксируем Сердцами как ваш опыт, вашу реализацию. Можете даже прожить это состояние, когда Зерцало сканирует лепестки, Вот оно сейчас уже завершается, когда я говорила, больше было, сейчас уже процесс завершается.

И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся Розой Сердца каждого из нас с Розой Сердца Изначально Вышестоящего Отца. И вот теперь можете прожить от Отца такой жар Огня, в хорошем смысле слова, не сжигающий, но насыщающий и преображающий, и горячий. И возжигаясь, преображаемся этим.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело, в данный зал. И просим преобразить Розу Сердца каждого из нас и синтез нас Изначально Вышестоящего Отца внутрь физического тела при общении с людьми. И в ИВДИВО каждого из нас просим развернуть в ИВДИВО каждого из нас Розу Сердца каждого из нас при взаимодействии с Изначально Вышестоящим Отцом, Иерархией Изначально Вышестоящего Отца.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 187–ой Высокой Цельности Красноярск, в подразделения участников данной практики, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь
1-ый день часть 1

(время: 02:50:13-3:17:14)

Практика № 3

 Стяжание Нового Лотоса Духа ИВО

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще.

 Одели форму Ипостаси 21-го Синтеза, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление нового Лотоса Духа в новом его выражении с Прасинтезным Образом 4096-ти Систем Лотоса Духа каждого из нас.

 И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257-ой Высокой Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Одели форму Ипостаси 21-го Синтеза, и синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Лотос Духа Изначально Вышестоящего Отца в новом его выражении, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть Лотос Духа каждого из нас в максимальной концентрации Духа Изначально Вышестоящего Отца в Лотосе Духа каждого из нас, максимальной концентрации Воли Изначально Вышестоящего Отца в Лотосе Духа каждого из нас и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 Лепестков Лотоса Духа каждого из нас.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Зерцало Лотоса Духа, разворачиваем на зерцале 65536 Лепестков Лотоса Духа каждого из нас. Становимся босиком на зерцало, и синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прасинтезный Образ 4096-ти Систем Лотоса Духа каждого из нас, прося развернуть Прасинтезный Образ Изначально Вышестоящего Отца в Лотосе Духа каждого из нас.

И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваясь Прасинтезным Образом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Я Есмь Лотоса Духа каждому из нас и синтезу нас, прося развернуть Я Есмь каждому из нас. И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 Капель Огня Воли Изначально Вышестоящего Отца в каждый Лепесток Духа каждого из нас. Прося Изначально Вышестоящего Отца максимальной концентрации, максимальных качеств Воли Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.

И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваем 65536 видов Воли Изначально Вышестоящего Отца в Лепестках Духа каждого из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 Идей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас, прося зафиксировать в каждую идею, в каждый лепесток Лотоса Духа каждому из нас. И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Столп Воли в Лотос Духа каждого из нас, с Нитью Синтеза центровка Столпа Духа Лотоса Духа каждого из нас. Прося развернуть Лотос Духа и Нить Синтеза Духом Лотоса Духа каждого из нас и синтез нас в Лотосе Духа и в явлении Прасинтезного Образа Изначально Вышестоящего Отца 4096-ти Систем в Лотосе Духа. И просим Изначально Вышестоящего Отца обновить, преобразить Путь каждого из нас этим, в явлении Прасинтезного Образа Изначально Вышестоящего Отца Систем каждого из нас.

И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, возжигаясь, преображаемся этим. И синтезируемся Лотосом Духа каждого из нас с Лотосом Духа Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Дух Изначально Вышестоящего Отца в каждый Лепесток Духа каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить Дух каждого из нас. Проникаемся Духом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим.

 И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, разворачиваясь Лотосом Духа физически. Прося Изначально Вышестоящего Отца сопряжения Я Есмь и Мы Есмь Лотоса Духа Розы Сердца, сопряжения Прасинтезного Образа 4096-ти Частей Розы Сердца, и Прасинтезного Образа Систем Лотоса Духа каждого из нас. Возжигаясь, преображаемся этим. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 187-ой Высокой Цельности Красноярск, в подразделения участников данной практики, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь
1-ый день часть 2

(время: 00:21:24 – 00:41:17)

Практика №4
Стяжание Шара Истины ИВО. Стяжание 32768 Столпов Света ИВО. Стяжание Чистоты Света ИВО в каждый Луч Света ИВО. Стяжание Мудрости ИВО в Чистоту концентрации Света ИВО Шара Истины ИВО. Стяжание разрядной сетки взаимокоординации разрядов ИВО, Прасинтезного Образа Истины ИВО. Стяжание Ядра Истины ИВО в Шар Истины ИВО
Возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192 Высокой Цельности. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Встали, развернулись перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, одевая форму Ипостаси 21-го Синтеза. И, синтезируясь Хум с  Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Истины Изначально Вышестоящего Отца 6-го Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь, преображаемся этим. 
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257-й Высокой Цельности. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще, одевая форму Ипостаси 21-го Синтеза. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Шар Истины Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Разворачиваясь босиком на Шаре Истины. Он размерами где-то может быть 1,5-2 метра, то есть он достаточно большой. Посмотрите, что вы стоите в Зале на таком шаре, на себя, на Отца. Лучше на Отца. 
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Истину Изначально Вышестоящего Отца в Шар Истины каждому из нас максимальной концентрации, плотности, эффективности, качестве каждому из нас и синтезу нас.  
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32768 Столпов Света или Лучей Света Изначально Вышестоящего Отца на Ядре, на Шаре Истины Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Чистоту Света Изначально Вышестоящего Отца в каждый Луч Света Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося Изначально Вышестоящего Отца максимальной эффективности Света Изначально Вышестоящего Отца в каждом Луче Света. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Мудрость Изначально Вышестоящего Отца в Чистоту концентрации Света Изначально Вышестоящего Отца Шара Истины Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас с фиксацией в Лучи Света. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца разрядную сетку взаимокоординации разрядов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Прасинтезный Образ Истины Изначально Вышестоящего Отца Прасинтезным Образом 4096-ти Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть взаимокоординацию сетки разрядов Истины Изначально Вышестоящего Отца с Прасинтезным Образом 4096-ти Аппаратов каждой из 4096 Систем каждой из 4096 Частей каждого из нас. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Истины Изначально Вышестоящего Отца в Шар Истины Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас с концентрацией Истины Изначально Вышестоящего Отца в Ядре Истины, Истины как таковой каждому из нас и синтезу нас. 
И, возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаясь этим, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, разворачиваясь Шаром Истины Изначально Вышестоящего Отца физически, разворачивая Шар Истины под ногами каждого из нас, разворачивая его, и прося Изначально Вышестоящего Отца с сопряжением и синтеза Прасинтезного Образа Частей, Прасинтезного Образа Систем Лотоса Духа, Прасинтезного Образа Аппаратов Шара Истины Изначально Вышестоящего Отца или Истины Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим. Вспыхиваем этим. 
И, возжигаясь, преображаясь этим, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 187 Высокой Цельности Красноярск, Подразделения участников данной практики. И в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь      
1-ый день часть 2

(время: 00:50:29-01:03:18)

Практика № 5

Стяжание явления Око Сердца

Человека Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся всем синтезом каждого из нас.
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192 Высокой Цельности. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192 Высоко Цельно Изначально Вышестояще.

Встали, развернулись, одели форму Ипостаси 21 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас   и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Ока, как явление пятого  Сердца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и  синтеза нас.

Возжигаясь, преображаемся этим. 

И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257-й Высокой Цельности. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 257 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Одели форму Ипостаси 21 Синтеза, синтезируясь Хум              с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Ока Изначально Вышестоящего Отца, как явление пятого Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 

 И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 Энергопассионарностей Изначально Вышестоящего Отца Просинтезным Образом 16384 Частностей, Аппаратов, Систем, Частей Человека каждому из нас и синтезу нас. 

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Ока каждому из нас, разворачивая Ядро Ока в каждом из нас и синтез нас. 

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Смысла Ока Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в явлении 16384 Энергопассионарностей Ока каждому из нас и синтезу  нас.

И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца энергопассионарную среду Изначально Вышестоящего Отца 16384 Энергопассионарностях Изначально Вышестоящего Отца каждому из на и синтезу нас, прося сформировать энергопассионарную среду формации Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в развитии 4096 Частностей Изначально Вышестоящего Отца Просинтезным Образом 4096 Частностей, Аппаратов, Систем, Частей Человека в каждом из нас и синтезом нас.

И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваем данную среду формации Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Взгляда Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас      и синтезу нас.

И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и,  возжигаясь, преображаемся этим.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Разворачиваемся Око каждого из нас и синтез нас синтезфизически, синтезируясь     с Хум Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать в общей активации четырех видов Просинтезностей Изначально Вышестоящего Отца: Просинтезности Отца Частей, Просинтезности Отца Систем, Просинтезности Отца Аппаратов, Просинтезности Отца Частностей каждого из нас и синтез нас в общей взаимокоординации Просинтезностей Отца данных четырех явлений Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтез нас синтезфизически собою.

Возжигаясь, преображаемся этим. И эманируем вёе стяженное и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 187 ВЦ Красноярск, в Подразделения участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики.  

1-ый день часть 2

(время: 01:24:48 – 01:43:42)

Практика №6

Стяжание четвертого Сердца Изначально Вышестоящего Отца

Хум Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-й Высокой Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление четвёртого Сердца Изначально Вышестоящего Отца - Хум Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, в явлении разработки 256-ти видов Материи Изначально Вышестоящего Отца в Хум Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас, синтез физически собою.
И возжигаясь, преображаемся этим. Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257-й Высокой Цельности, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще, одевая форму Ипостаси 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца четвертое Сердце Изначально Вышестоящего Отца Хум Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление четвертого Сердца Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 сферы Высоких Цельных Реальностей Изначально Вышестоящего Отца 256-ти видов материй каждой. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь Изначально Вышестоящего Отца в Чашу Хум каждого из нас и синтез нас, прося заполнить Огнём Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца в Чашу Хум каждого из нас. Чаша заполняется Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прасинтезный Образ Изначально Вышестоящего Отца в Хум каждого из нас, становясь босиком на Зерцало, стяжая Зерцало Хум каждому из нас и синтезу нас. Становясь в Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца и синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся Прасинтезным Образом в Хум каждого из нас.
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Ока в Огонь Прасинтезности каждым из нас в часть Хум Изначально Вышестоящего Отца, в часть Хум Сердца, вернее, Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Позицию Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца Прасинтезным Образом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтез нас в явлении 256-ти видов материи 16384-х сфер Высокой Цельной Реальности каждым из нас и синтезом нас. 
Возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим, разворачиваясь Хум с Ядром Ока Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, прося Изначально Вышестоящего Отца развития Позиции Наблюдателя каждого из нас и синтеза нас Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Мысли Изначально Вышестоящего Отца в Хум Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И возжигаясь, преображаясь, разворачиваемся Хум Прасинтезным Образом Изначально Вышестоящего Отца с Ядром Ока Изначально Вышестоящего Отца в Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Возжигаясь, преображаемся этим. И благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаясь в данное тело в данный зал, разворачиваясь Хум Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Вспыхиваем этим. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 187 Высокой Цельности Красноярск, в Подразделения участников данной практики и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь
1-ый день часть 2

(время: 01:53:29 – 02:03:09)

Практика №7

Абсолютное Сердце Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся всем накопленным Синтезом каждого из нас. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-ой Высокой Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Встали, развернулись, одели форму Ипостаси 21-ого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление третьего Сердца Изначально Вышестоящего Отца Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь, преображаемся этим.

Возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257-ой Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-и Высоко Цельно Изначально Вышестояще и синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем третье Сердце Изначально Вышестоящего Отца Абсолют Изначально Вышестоящего Отца, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Сферы Абсолютности Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого из нас.

И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прасинтезный Абсолютный Образ Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, разворачиваясь этим, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 16384-рицу Абсолютности Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Прасинтезных Абсолютных Психодинамик Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, или Прасинтезной Абсолютной Психодинамики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, так точнее.

И возжигаясь, преображаясь, разворачиваясь этим, разворачиваясь Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело в данный зал, возжигаясь, преображаясь Совершенным Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 187-ой Высокой Цельности Красноярск, в Подразделения участников данной практики, и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Выходим из практики. Аминь
1-ый день часть 2

(время: 02:08:27 – 02:14:15)

Практика № 8

Практика стяжания Сердца Омеги Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-ой Высокой Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще, одели форму Ипостаси 21-го Синтеза, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, посмотрите, сейчас Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь развернулись Омегами перед вами, то есть Сердщем Омеги. Можете увидеть, как действует Омега у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Омеги Изначально Вышестоящего Отца, явлению второго Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас синтезфизически собою. Возжигаясь, преображаясь этим.
Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257-ой Высокой Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще, встали, развернулись. Одели форму Ипостаси 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Омегу Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося развернуть Изначально Вышестоящего Отца сферу Омеги вокруг каждого из нас и синтез нас синтезфизически собою, стяжая Сферу Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Она разворачивается сферично.
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прасинтезность 16384-х Частей Человека каждому из нас и синтез нас. И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прасинтезность 16384-цу Эталонного Человека каждому из нас и синтезу нас. Разворачиваемся Эталонами Изначально Вышестоящего Отца Прасинтезностью Эталонов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас Сердца Омеги каждого из нас. Синтезируясь Омегой каждого из нас с Омегой Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, разворачиваясь Омегой Изначально Вышестоящего Отца физически. Проживите контур вокруг тела. И возжигаясь, преображаясь этим, эманируем всё стяженное и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 187 Высокой Цельности Красноярск, подразделения участников данной практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь
1-ый день часть 2

(время: 02:16:12-02:21:11)

Практика № 9 

Явление Физического Сердца Изначально Вышестоящего Отца с 16384-ричной Прасинтезностью в Синтезе восьми Сердец Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192 Высокой Цельности, переходим    в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь    Хум  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас, прося преобразить каждого из нас  и синтеза нас на явление Физического Сердца Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе восьми Сердец Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас. 

Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 187 Высокой Цельности, входим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще, одевая форму Ипостаси 21 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.          И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Физическое Сердце Изначально Вышестоящего Отца с 16384-ричной Просинтезностью Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас      и синтезом нас, разворачивая Физическое Сердце Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас, стяжая Физическое Сердце Изначально Вышестоящего Отца. 

И, разворачиваясь Физическим Сердцем Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и разворачиваемся перед Изначально Вышестоящим Отцом восьмью видами Сердец, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть цельно восемь видов Сердец: от Сердца Физического до Розы Сердца каждого из нас. 

И, разворачиваясь восьмью видами Сердец перед Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь  Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим. 

И мы синтезируемся  Хум с Изначально Вышестоящими Аватарсми Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-й Высокой Цельности, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь встали, развернулись в форме Ипостаси 21 Синтеза и, синтезируясь  Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез ночного обучения каждому из нас и синтезу нас, прося обучение Совершенному Сердцу Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза  нас с явлением Просинтезных Образов Изначально Вышестоящего Отца в Сердцах каждого из нас. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, разворачиваемся Синтезом восьми Сердец каждого из нас и Синтезом нас синтезфизически собою. Возжигаясь, преображаемся этим и эманируем все стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эмонируем в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 187 Высокой Цельности Красноярск, Подразделения участников данной практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

Выходим из практики. Аминь

2-ой день часть 1

(время: 01:53:17 – 02:11:50)

Практика № 10

Прасинтезное Сердце Человека фиксацией жизни
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Одеваем форму Ипостаси 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь, стяжаем Синтез ночного обучения каждому из нас и синтезу нас, прося заполнить каждого из нас и синтез нас Синтезом ночного обучения.

И возжигаясь, преображаемся этим. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление девятого Сердца Изначально Вышестоящего Отца, Совершенного Сердца Жизни Частей Изначально Вышестоящего Отца. Совершенное жизненное Сердце Человека Изначально Вышестоящего Отца с Прасинтезностью Жизни Человека каждым из нас и синтезом нас. Возжигаясь, преображаемся этим.

И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257-ой Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще.

И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 21-го Синтеза, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца жизненное Сердце Человека Изначально Вышестоящего Отца, с Прасинтезностью Жизни Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезу нас. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим.

И развернув физическое тело из Лотоса Духа в явлении девятого Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

И возжигаясь, разворачиваемся Прасинтезностью Жизни Человека Изначально Вышестоящего Отца, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 524288 Мощи Изначально Вышестоящего Отца в Прасинтезность Жизни Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезу нас. Прося Изначально Вышестоящего Отца максимального развития девятого Сердца Изначально Вышестоящего Отца, каждого из нас и синтез нас Прасинтезностью Жизни Изначально Вышестоящего Отца, с умением жить и действовать Прасинтезностью Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

И возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 524288 Поядающих Репликаций Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас в Прасинтезность Жизни Человека Изначально Вышестоящего Отца, в развитии девятого Совершенного Сердца каждым из нас и синтез нас. И разворачиваемся цельно девятым Сердцем каждым из нас и синтез нас. И возжигаясь, разворачиваемся этим.

 И возжигаясь, преображаясь, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь Синтезом Отца. И возжигаясь, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут  Хуми  Фаинь. Разворачиваясь физически Сердцем, прасинтезным Сердцем Жизни Человека.               Возжигаясь, преображаемся этим.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 187 Высокой Цельности, в Подразделения участников данной практики, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь

2-ой день часть 1

(время: 02:27:10 – 02:41:07)

Практика № 11

 Явление Десятого Сердца Изначально Вышестоящего Отца, Реплицирующего Сердца Посвященного Прасинтезностью Репликации Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Одевая форму Ипостаси 21-го Синтеза физически, возжигаясь всеми ядрами Синтеза каждого из нас. И синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-ой Высокой Цельности, переходя в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. 

Одели форму Ипостаси 21-го Синтеза и, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Десятого Сердца Изначально Вышестоящего Отца, Реплицирущего Сердца Посвященного Прасинтезностью Репликации Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою, максимальной его действенности, открытости Изначально Вышестоящему Отцу в разработке Прав Созидания, Параметодов Изначально Вышестоящего Отца Прасинтезностью Репликации Изначально Вышестоящего Отца в явлении Девятого Сердца каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою. 

И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257-ой Высокой Цельности. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще, одевая форму Ипостаси 21-го Синтеза. И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Десятого Сердца Изначально Вышестоящего Отца, Реплицирующего Сердца Посвященного Прасинтезностью Репликации Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 

И возжигаясь, преображаемся этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Реплицирующее Сердце Посвященного Прасинтезностью Репликации Посвященного ИВО каждому из нас и синтезу нас, прося Изначально Вышестоящего Отца прямого Творения Изначально Вышестоящего Отца Десятого Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

И возжигаясь, разворачиваемся данным Сердцем. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1048576 Параметодов Изначально Вышестоящего Отца в Реплицирующее Сердце Посвященного Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 

И, возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваясь Параметодом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1048576 Прав Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося Изначально Вышестоящего Отца активации Прав Созидания каждому из нас и синтезу нас. 

И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем Правами Созидания, Параметодами Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца максимальной дееспособной активации данного Сердца, стяжая умение Изначально Вышестоящего Отца действовать и применяться Правами Созидания в расшифровке Параметодов, умение действовать Параметодами Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою. В открытости и простоте, Изначально Вышестояще, в открытости Изначально Вышестоящему Отцу и простоте каждому из нас и синтез нас синтезфизически собою.

И возжигаясь, преображаясь этим, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваясь Десятым Сердцем Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Возжигаясь, преображаемся этим. 

И эманируем все стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 187-ой  Высокой Цельности Красноярск, в подразделения участников данной практики, в филиалы и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь
2-ой день часть 3

(время: 03:04:14 – 03:14:03)

Практика № 12

Стяжание и введение в явление 11 Сердца Изначально Вышестоящего Отца Созидающего Сердца Служащего Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжание Созидающего Сердца Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 2097152 Основы и 2097152 Начала Творения Изначально Вышестоящего Отца в Созидающем Сердце Служащего Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192 Высокой Цельности. 

И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, вот проживите Психодинамику Изначально Вышестоящего Отца, которой вы сейчас выходите в зал, прямо проживите Огнём Психодинамики как вы встали, развернулись, одевая форму Ипостаси 21 Синтеза. Зафиксируйте для себя момент, что выходите Психодинамикой Отца в зал.

На Синтезе вам помогают ещё Аватары Синтеза. Когда вы не на Синтезе, то выходите Психодинамикой, которою вы сами накопили, концентрировали, и которой вы состоялись.

И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 11 Сердца Изначально Вышестоящего Отца Созидающего Сердца Служащего Изначально Вышестоящего Отца с Просинтезностью Созидания Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезу  нас.

Возжигаясь, преображаемся этим.

И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257 Высокой Цельности, переходя в зал к Изначально Вышестоящему Отцу 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще.

И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Созидающее Сердце Служащего Изначально Вышестоящего Отца Просинтезностью Созидания Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 2097152 Основы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезу нас в Созидающее Сердце Служащего Изначально Вышестоящего Отца,  прося развития данного Сердца каждого из нас и синтеза нас в явлении Просинтезности Созидания Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою.

И возжигаясь, разворачиваемся этим.

И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 2097152 Начала Творения Изначально Вышестоящего Отца Созидающего  Сердце Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас.

И возжигаясь, преображаясь, вспыхивая этим. Преображаемся. 

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, проникаясь Сердцем Служащего Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаясь, преображаемся этим.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваясь Сердцем Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, разворачиваясь Началом Творения, Основами Изначально Вышестоящего Отца.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 187 Высокой Цельности Красноярск с Подразделениями  участников данной практики, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь

2-ой день часть 3

(время: 03:26:39 – 03:39:46)

Практика № 13

Стяжание и введение в явление 12 Сердца Изначально Вышестоящего Отца,

Стяжание 4194304 Синтез Начала Изначально Вышестоящего Отца в Творящее Сердце Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжание явления и прямое Творение Изначально Вышестоящего Отца

 Творящее Сердце Ипостаси Стяжание 4194304 Синтезностей Любви 

Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 

Одевая форму Ипостаси 21 Синтеза физически.

Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192 Высокой Цельности. 

Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца,192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще.

И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих  Аватаров  Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.

И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 12 Сердца Изначально Вышестоящего Отца, Творящее Сердце Ипостаси Просинтезностью Творения Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезом нас.

Возжигаясь, преображаемся этим.

И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Одели форму Ипостаси 21 Синтеза. 

Синтезируясь  Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 12 Сердца Изначально Вышестоящего Отца, Творящее Сердце Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас с Просинтезностью Творения Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтезу нас и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление и стяжаем прямое Творение Изначально Вышестоящего Отца Творящего Сердца Ипостаси с Просинтезностью Творения Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою.

И возжигаясь, преображаясь этим, разворачиваемся Сердцем Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 4194304 Синтез Начала Изначально Вышестоящего Отца в Творящее Сердце Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаясь, преображаясь, разворачиваясь, Синтез Началом Изначально Вышестоящего Отца Ипостасным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Разворачиваясь, вспыхиваем этим.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4194304 Синтезностей Любви Изначально Вышестоящего Отца, прося у Изначально Вышестоящего Отца максимальной концентрации Синтезности Любви Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас. В максимальном его развитии 12 Сердцем Изначально Вышестоящего Отца Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И разворачиваемся Синтезностями Любви Изначально Вышестоящего Отца. 

И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. Разворачиваясь 12 Сердцем Изначально Вышестоящего Отца перед Изначально Вышестоящим Отцом.

И проникаясь Творящим Ипостасным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваясь 12 Сердцем Изначально Вышестоящего Отца Творящим Ипостасным Сердцем с Просинтезностью Творения Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас синтезу нас.

Возжигаемся, преображаемся этим.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 187 Высокой Цельности Красноярск с Подразделением  участников данной практики, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

Выходим из практики. Аминь
2-ой день часть 3

(время: 03:52:01 – 04:10:27)

Практика №14

Стяжание Любящего Сердца Учителя Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся  Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-ой Высокой Цельности . 

И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-х Высоко Цельно Вышестояще . Встали, развернулись. Одели форму Ипостаси 21-го Синтеза и синтезируясь Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем синтез синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.

И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Любящее Сердце Учителя Изначально Вышестоящего Отца с прасинтезностью Любви Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас с Фиксацией Взглядов Учителя, Совершенств Мудрости Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в развитии данного Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас в максимальной его эффективности, в максимальной его активации, развитии Любящего Сердца Учителя каждому из нас и синтез нас синтез физически собою ( пауза).

И возжигаясь, преображаемся этим.

И синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257-ой Высокой Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще .

И синтезируясь Хум Изначально Вышестоящим Отцом, одевая форму Ипостаси 21-го Синтеза, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 13-ое Сердце Изначально Вышестоящего Отца , Любящее Сердце Учителя с прасинтезностью Любви Учителя каждого из нас и синтеза нас .

И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваясь будущим Сердцем Учителя Изначально Вышестоящего Отца с прасинтезностью Любви Учителя Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прасинтезность Любви Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас,  любящее Сердце каждому из нас .

И возжигаясь, разворачиваясь этим , стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8 388 608 Взглядов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть каждый Взгляд Изначально Вышестоящего Отца Любящим Сердцем Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас . 

И просим Изначально Вышестоящего Отца концентрировать данное количество Взглядов  в Сердце, в Любящее Сердце Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас .

Прося Изначально Вышестоящего Отца завершить не корректные, не правильные взгляды, сжигая и прося сжечь Изначально Вышестоящего Отца, которые не соответствуют Новой Эпохе 6-ой расы, и нас не развивают, которые не корректны по ощущению Изначально Вышестоящего Отца, и просим за них прощение .

И возжигаясь, разворачиваемся этим .

 И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8 388 608 Совершенств Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося у Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать, развернуть каждому из нас и синтез нас Совершенство Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, прося у Изначально Вышестоящего Отца умение Изначально Вышестоящего Отца действовать Взглядами Изначально Вышестоящего Отца и совершенствовать Мудрость Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаясь, разворачиваясь, проникаясь Умением Опытом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.

И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.

И возжигаясь, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 

Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в данное тело, в данный зал.

Возжигаясь, разворачиваемся всем стяжённым, возожжённым.

Вспыхивая, разворачиваясь 13-тью Сердцами синтез физически, цельно – от первого Физического Сердца до Любящего Сердца Учителя .

Возжигаемся 13-тью Сердцами .

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в  Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 187 Высокой Цельности Красноярск, в подразделение участников данной практики .

И в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь
2-ой день часть 4

(время: 00.20.04 – 00.35.06)

Практика № 15

Стяжание Мудрого 14-го Сердца Владыки Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем синтезом каждого из нас . Синтезируемся  Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-ой Высокой Цельности . Переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще.

 И синтезируясь  Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем, одеваем форму ипостаси 21-го Синтеза Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 14-го Сердца Изначально Вышестоящего Отца, Сердце, Мудрое Сердце Владыки с прасинтезностью Мудрости Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь, преображаемся этим.

И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257-ой Высокой Цельности . Переходим в зал  Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
 И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 14-ое Сердце , Мудрое Сердце Владыки с прасинтезностью Мудрости Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас . 

 Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прасинтезность Мудрости Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.

 Разворачивая прасинтезность Мудрости в Мудром Сердце Владыки Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезу нас синтез физически собою.

 Возжигаясь, преображаемся этим 

И синтезируясьХум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 777 216 импераций Изначально Вышестоящего Отца в Мудрое Сердце Владыки Изначально Вышестоящего Отца, прося у Изначально Вышестоящего Отца развернуть в Мудром Сердце Владыки Изначально Вышестоящего Отца данное количество  и максимально высокое качество импераций Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.

 И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваясь императивами Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас  синтез физически.

Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясьХум с Изначально Вышкстоящим Отцом 16 777 216 Иерархизаций Воли Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца концентрировать в Сердце Мудрое Сердце Владыки  данным количеством Иерархизации Воли Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, прося максимальную отстроенность Иерархизации Воли Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Мудрое Сердце Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас.

 И возжигаясь, разворачиваемся этим.

Просим у Изначально Вышестоящего Отца максимального развития Мудрого Сердца Владыки.

Синтезируясь  Хум с Изначально Вышестоящего Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Мудрость Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в максимальном качестве, количестве каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца концентрировать Мудрость Изначально Вышестоящего Отца и развернуть, развернуть её в Мудром Сердце Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.

И тотально концентрируясь Мудростью Отца, проникаясь ею .

 Просим Изначально Вышестоящего Отца расшифровки данной Мудрости каждым из нас. Прося, распаковать данную Мудрость Мудрым Сердцем  Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас .

 И возжигаясь, преображаясь, разворачиваемся этим.

И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

 Разворачиваемся синтез физически Мудрым Сердцем Владыки .

И возжигаясь, преображаясь этим Синтезом, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 187-ой Высокой Цельности Красноярск, в подразделение участников данной практики. ( Красноярск, у вас есть филиалы? .  В филиалах не хватает Огня . у вас не возожжены филиалы, больше направляйте по филиалам, потому,что у вас филиалы не звучат, я поэтому  спрашиваю).

И в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

2-ой день часть 4

(время: 00.41.33 – 00.53.38)

Практика №16

Стяжание Волевого Сердца Аватара  с Прасинтезностью  Воли Аватара  Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем синтезом каждого из нас.

 Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Вот проживите, как в теле наступает вот та вот концентрация цельности, то есть она  ещё не дошла, у нас ещё  два Сердца, но уже вот нарастает, вот, знаете, как состояние ОМ, когда вот сложилось. Вот сейчас она уже начинает проявляться.

Синтезируемся  Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-ой Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, одевая  форму Ипостаси 21-го Синтеза .

И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем синтез синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас  на явление Волевого Сердца Аватара с прасинтезностью Воли Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас.

И возжигаясь, преображаясь, вспыхивая этим .

Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257-ой Высокой Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще .

Встали, развернулись, одели форму Ипостаси 21-го Синтеза, и синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося  Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждому из нас 15-ое Сердце Изначально Вышестоящего Отца, Волевое Сердце Аватара каждому из нас и синтезу  нас. И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Волевое Сердце Аватара Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прасинтезность Воли Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в Волевом Сердце Аватара, прося развернуть прасинтезность Воли Изначально Вышестоящего Отца в данном Сердце каждого из нас, прося  максимальную активацию Воли Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас в Волевом Сердце Аватара.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца опыт, умение Изначально Вышестоящего Отца действия данным Сердцем каждому из нас и синтеза нас .

И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 33 554 432 «я есмь» каждому из нас и синтез нас в Волевом Сердце Аватара . Прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть « Я есмь» в Волевом Сердце Аватара каждого из нас с сопряжением прасинтезностью Воли Аватара каждого из нас и синтез нас и в развитии «Я есмь» каждого из нас прасинтезность Воли Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас .

И возжигаясь, преображаясь, вспыхивая этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 33 554 432 Ивдивности Синтеза Изначально Вышестоящего Отца .

И возжигаясь, разворачиваемся Ивдивостью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца .

 Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, прося  Изначально Вышестоящего Отца  Путь каждого из нас в явлении Волевого Сердца Аватара с прасинтезностью Воли Аватара Изначально Вышестоящего Отца .

И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем  каждым  из нас и синтезом  нас .

И возжигаясь, преображаясь этим, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 

Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь .

Разворачиваясь Волевым Сердцем Аватара  каждым из нас и синтезом нас .

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца , в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 187 Высокой Цельности Красноярск, в подразделение участников данной практики. И филиалы не забывайте.

И в  Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь

2-ой день часть 4

(время: 00:51:36 – 01:03:48 )

Практика № 17

Стяжание 16-го Синтезного Сердца Отца Изначально Вышестоящего Отца с Прасинтезностью Синтеза Отца Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся, вспыхивая всей накопленной Прасинтезностью каждого из нас, всех Сердец. И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь 192-й Высокой Цельности.

 Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Одеваем форму Ипостаси 21-го Синтеза. Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов ИВО каждому из нас и синтезу нас, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-го Сердца Отца или Синтезного Сердца Отца Изначально Вышестоящего Отца с Прасинтезностью Синтеза Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, стяжая у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми обучение умения действовать Сердцем, применяться, реализовываться, являть его, действовать Прасинтезностью Сердец каждого из нас, Прасинтезным Образом, с умением выявлять, действовать Началами Творения, Синтезначалами, Творящим Синтезом, Совершенством Мудрости, Иерархизацией Воли, Ивдивости Синтеза, Компетентностью Прасинтеза и т.д. каждому из нас и синтезу нас.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми обучение в Высшей Школе Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждого из нас и синтеза нас, прося ввести, включить каждого из нас в Высшую Школу Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И возжигая, возжигаясь,  Аватар Синтеза Кут Хуми вам сейчас сообщает, что вы приняты в Высшую Школу Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в развитие Совершенного Сердца, нового Совершенного Сердца.

И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257-й Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. И одеваем форму Ипостаси 21-го Синтеза. 

 Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтезное Сердце Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть в прямом Творении Изначально Вышестоящего Отца 16-е Сердце Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прасинтезность Синтеза Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося Изначально Вышестоящего Отца насытить, концентрировать Прасинтезностью Синтеза Отца Изначально Вышестоящего Отца 16-е Сердце, Синтезное Сердце Отца Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас.

Возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 67108864 условия Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося Изначально Вышестоящего Отца заполнить, концентрировать Синтезное Сердце Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас данным количеством условий Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца умения и опыта Изначально Вышестоящего Отца действиям этими условиями и применением этими условиями.

И возжигаясь, вспыхиваем этим. 

Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 67108864 Компетентности, Компетентной Прасинтезности  Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, прося Изначально Вышестоящего Отца заполнить нас максимально Компетентной Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца и в максимальном качестве Компетентности каждого из нас и синтеза нас.

И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. 

Стяжаем Ипостасное явление Изначально Вышестоящего Отца 16-ым Сердцем, Синтезным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтезом нас, прося Изначально Вышестоящего Отца усилить, углубить максимально Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою, Компетентной Прасинтезностью  Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

И возжигаясь, преображаясь этим, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваясь 16-ым Сердцем каждым из нас и синтезом нас, вспыхивая этим. Эманируем все стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Красноярск, в Подразделения участников данной практики и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

Сейчас сразу итоговое стяжание 16-ти Сердец.

2-ой день часть 4

(время: 01:04:41 – 01:11:17)

Практика № 18

Стяжание Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца в цельности явления 16-цы Сердец Изначально Вышестоящего Отца, стяжание 16-цы Совершенных Сердец и итогово 256-цы Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Практику будем делать быстро, поэтому темп  хорошо? Сразу же. Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся  Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза  Кут  Хуми Фаинь 192-й Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Одели  форму Ипостаси 21 Синтеза. Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Совершенного Сердца ИВО каждого из нас и синтез нас синтезфизически собою.  Возжигаясь, вспыхивая, разворачивается этим. 

Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257-й Высокой Цельности. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца  257–и Высоко Цельно Изначально Вышестояще и одеваем форму Ипостаси 21 Синтеза. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом,стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Сердце Изначально Вышестоящего Отца в явлении:

Физического Сердца, разворачивать им; 

Сердцем Омеги, разворачиваясь им;

Сердцем Абсолюта, разворачиваясь им; 

Сердцем Хум, разворачиваясь им; 

Сердцем Ока, разворачиваясь им; 

Сердцем Истины, разворачиваясь им; 

Сердцем Лотоса  Духа,  разворачиваясь им;

Сердцем Розы Огня, разворачиваясь им; 

Жизненным Сердцем Человека Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваясь им; 

Реплицирующим Сердцем Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца,  

Созидающим Сердцем Служащего Изначально Вышестоящего Отца, 

Творящим Сердцем Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, 

Любящим Сердцем Учителя Изначально Вышестоящего Отца,  

Мудрым Сердцем Владыки Изначально Вышестоящего Отца,  

Волевым Сердцем Аватара Изначально Вышестоящего Отца,

 Синтезным Сердцем Отца Изначально Вышестоящего Отца  

Разворачиваясь  цельно 16-ю Сердцами Изначально Вышестоящего Отца,  стяжаем у  Изначально Вышестоящего Отца  Совершенное Сердце Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в цельности явления 16-рицы Сердец Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  16-рицу Совершенных Сердец каждому из нас и синтезу нас:  от Совершенного Сердца Пламенной Физичности Изначально Вышестоящего Отца  16384-мя Полями Практик Изначально Вышестоящего Отца, 16384-мя Содержаниями Вершения Изначально Вышестоящего Отца,  до Совершенного Сердца Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас с 67-ю миллионами 108 864-мя  Поядающих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца  каждого из нас и синтеза нас.   Прося  развернуть  Изначально Вышестоящего Отца цельность 16-риц в итоговой 256-рице Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца  каждого из нас и синтез нас синтезфизически собою. 

И разворачиваемся пред  Изначально Вышестоящим Отцом  итогово Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца  в 16 на 16 Совершенных Сердец Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтез нас синтезфизически собою.       Прося  Изначально Вышестоящего Отца  реплецировать Совершенное Сердце Изначально Вышестоящего Отца  в каждом из нас и синтеза нас синтезфизически собою. 

И синтезируясь  Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас и синтезу нас. 

Возжигаясь, преображаясь этим, вспыхивая Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь Совершенным Сердцем каждого из нас с Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца.   И возжигаясь, преображаемся этим.

Возвращаемся в зал. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца , Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  Кут Хуми Фаинь, разворачиваясь физически Совершенным Сердцем каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою. Вспыхиваем этим. 

И эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 187-й Высокой Цельности Красноярск,  в подразделения участников данной практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь 

 2-ой день часть 4

(время: 01:11:17 - 01:19:45)

Практика №19

Итоговая
Возжигаемся всем синтезом каждого из нас, синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-ой Высокой Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Встали, развернулись перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, одели форму Ипостаси 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.    

И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез итоговой практики каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление итоговой практики 21-го Синтеза, возжигаемся, преображаемся этим.

И синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257-ой Высокой Цельности, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще, одевая форму Ипостаси 21-го Синтеза. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Итоговой Практики Изначально Вышестоящего Отца 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим.

Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16341 64-лионов Огней Субъядерного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 213-ой Высокой Цельности каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою. Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16341 64-лионов Ядер Синтеза Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца 213-ой Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою.

Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Стандарт 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни и Ядра Синтеза каждого из нас и синтез нас, явлении Человека 213-ой Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Цельный Огонь, Цельный Синтез 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою, возжигаясь, преображаясь этим.

Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца 16384-мя Субъядерностями Изначально Вышестоящего Отца 16384-ой Изначально Вышестоящей Реальности 213-ой Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собою, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.

Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 64-рицу Инструментов Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваясь этим, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 64-рицу Служения Изначально Вышестоящего Отца Человека 213-ой Высокой Цельности каждым из нас и синтез нас, возжигаясь, преображаемся этим. Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 96-рицу Базового Научного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь этим. Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Генов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, стяжая Синтез 4096-и Генов Человека 213-ой Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, возжигаясь, преображаемся этим.

И Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез книги 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, переходя в библиотеку Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, к Главам Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца - Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. Встали, развернулись в библиотеке. Эманируем Синтез книги 21-го Синтеза, к вам притягивается на данный Синтез книга 21-го Синтеза. Берём книгу в руки, книга называется Совершенное Сердце. Переходим в самое высокое здание Служения каждого из нас, кладём книгу на стол. Берём книгу 20-го Синтеза, кто был на 20-ом Синтезе, переходим в библиотеку. Сдаём книгу Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за обучение каждого из нас 20-му Синтезу, за подготовку каждого из нас, за месячную переподготовку каждого из нас 20-му Синтезу.

Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез ночных и дневных обучений 21-му Синтезу Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь этим. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257-ой Высокой Цельности, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Одели форму Ипостаси 21-го Синтеза. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямое явление Изначально Вышестоящего Отца 21-ым Синтезом, прямой Синтез 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца три Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, возжигаясь, вспыхиваем этим. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим за новые стяжания, за поддержку каждого из нас, за развёртывание нового Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Благодарим за новые реализации, достижения каждого из нас. За доведение каждого из нас на данный Синтез.
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-ой Высокой Цельности, встали, развернулись перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, одевая форму Ипостаси 21-го Синтеза, за новые стяжания, новые достижения, новые реализации каждого из нас, за обучение каждого из нас 21-му Синтезу. Благодаря Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в данное тело в данный зал, разворачиваясь всем стяжённым и возожжённым каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собою.

Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256-рицу Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей, Компетентностей Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому нас и синтезу нас синтез-физически собою, разворачиваясь физически Цельным Огнём, Цельным Синтезом, Стандартом 21-го Синтеза, Инструментами, 64-рицей Служения, базовой 96-рицей Научного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваясь Ядрами Синтеза 21-го Синтеза, каждым из нас и синтеза нас, вспыхивая этим.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 187-ой Высокой Цельности Красноярск, в Подразделение участников данной практики, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
Набор практик: Кравцова Светлана, Прудникова Галина, Борисова Ирина,

Юдина Олеся, Соколова Татьяна, Ларионова Маргарита, Ларионов Клим, Казак Маргарита, Казанцева Фарида, Иванченко Ольга, Барсукова Наталья,

Ермолаева Тамара, Сапп Людмила,

Стяжкова Елена

Проверка практик: Шайдулина Ирина, Юдина Ирина,

Кравцова Светлана, Волкова Любовь,

Прудникова Галина
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