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[bookmark: _Toc9002846]Стяжание Разума Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание необходимого количества Сути Изначально Вышестоящего Отца в развитие Разума Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжание явления и фиксации  256-ти  материй концентрацией в Разум каждого. Стяжание 7 миллиардов 800 миллионов видов Разума Изначально Вышестоящего Отца каждому человеку на Планете Земля. Стяжание Воспитания Разума
					
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Возжигаемся всеми Ядрами Синтеза каждого из нас. Эманируем каждое Ядро Синтеза в каждую из 4096-ти Частей, изливая Синтез из каждого Ядра в каждую Часть.
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь 192-ой Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще.  
  Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь, стяжаем Синтез 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего  Отца каждому из нас и синтезу нас, прося заполнить, концентрировать каждого из нас и синтез нас Синтезом 22-го Синтеза. 
 Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь, стяжаем форму Ипостаси 22-го Синтеза. Проникаемся Ипостасным явлением Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас  на явление Разума Изначально Вышестоящего Отца в концентрации 256-ти видов материи в Разуме каждого из нас и  синтезе нас, в развитие Разума Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
Возжигаясь, преображаемся этим, прося, преобразить каждого из нас синтез нас на явление новых 256-ти видов материи в явлении видов материи Физики, Света, Духа и Огня в каждой из которых 64 вида материи,  соответственно, от Физики до Сиаматики.
Возжигаясь, преображаемся этим.
Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257-ой Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Одели форму Ипостаси 22-го Синтеза. 
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Разум Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в явлении 54-ой Части Изначально Вышестоящего Отца, в максимальном её развитии, максимальной дееспособности в каждом из нас и синтезом нас.
И разворачиваем Разум Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца необходимое количество Сути Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в развитие Разума Изначально Вышестоящего Отца. 
Разворачиваясь, возжигаясь этим, и, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление  256-ти  материй в концентрации в Разум каждого из нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца для концентрации 256-ти видов Материи Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца фиксацию 256-ти материй  концентрацией в Разум каждого из нас. 
Возжигаясь, преображаемся этим. Вспыхивая Разумом Изначально Вышестоящего Отца концентрацией 256-ти видов материи в каждом из нас. 
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить Разум каждого из нас и синтез нас этим явлением: концентрацией 256-ти видов материй. 
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 7 миллиардов 800 миллионов видов Разума Изначально Вышестоящего Отца каждому человеку на Планете Земля и, просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать у каждого человека, живущего на Планете Земля, Разум Изначально Вышестоящего Отца и, прося перевести каждого человека, у которого нет Разума, есть разумение на фиксацию Разума как такового.
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Разум Изначально Вышестоящего Отца, как Единицу управления материей в количестве 7 миллиардов 800 миллионов человек, для 7 миллиардов 800 миллионов человек: каждому человеку на Планете Земля.
И эманируем теперь по Планете Земля, фиксируя 7 (миллионов, миллиардов 800 миллионов Разумов Изначально Вышестоящего Отца каждому человеку на Планете Земля, эманируем.
Возвращаемся взглядом в зал к Отцу. И синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца максимального перспективного развития Разума Изначально Вышестоящего Отца у каждого человека на Планете Земля.
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Воспитание  Изначально Вышестоящего Отца Разума каждого из нас. Отец фиксирует сейчас на каждом из вас свое Воспитание Разума. И, возжигаясь, преображаемся этим. 
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И, возжигаясь, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь. 
Возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачивая Разум Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас, концентрацией 256-ти видов материи. Разум входит в головной мозг по центру.
И эманируем все стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 187-ой Высокой Цельности, Красноярск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
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Возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-й Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Одели Форму Ипостаси 22-го Синтеза.
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 256-ти видов материи Изначально Вышестоящего Отца, в явлении четырех видов матери: от Физики до Сиаматики, от Физики Света до Сиаматики Света, от Физики Духа до Сиаматики Духа и от Физики Огня до Сиаматики Огня в синтезе 256-ти видов материй каждому из нас и синтеза нас синтез физически собою. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим на умение управлять, действовать в данных видах материи, осознавать их каждым из нас и синтезом нас в виде данной материи, действовать там, в видах материи. 
Возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257-й Высокой Цельности, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестоящий. Одели Форму Ипостаси 22-го Синтеза. Проникаемся явлением Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 256-ти видов материи Изначально Вышестоящего Отца из 64-х предыдущих на 256, где первые 64 вида материи явления Физики, вторые виды материи - явление Света Отца в 64-х его видах от Физики до Сиаматики, далее 64 вида материи Духа от Физики до Сиаматики и 64 вида материи Огня Изначально Вышестоящего Отца от Физики до Сиаматики соответственно.
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 видов материи Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем первую 64-цу материи от Физики до Сиаматики каждому из нас и синтезу нас, прося развернуть в каждом первые 64 вида материи или концентрировать их в каждом из нас.
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 вида материи Света Изначально Вышестоящего Отца от Физики до Сиаматики	 каждому из нас и синтезу нас. 
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 вида материи Духа Изначально Вышестоящего Отца от Физики до Сиаматики соответственно. Возжигаясь, преображаемся этим. 
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 вида материи Огня Изначально Вышестоящего Отца от Физики до Сиаматики соответственно, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом. И возжигаясь, преображаемся этим.
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем цельное явление 256-ти видов материи Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтеза нас от Физического вида материи до Сиаматики Огня Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтеза нас синтез физически собою.
И возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 видов материи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас синтез физически собою. И разворачиваясь явлением 256-ти видов материи каждым из нас и синтеза нас, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца концентрацию 256-ти видов материи в Разум каждого из нас. Возжигаясь, преображаемся этим. И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца обучение каждому из нас 256-ю видам материи Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Пока еще не уходим. 
Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом. Нас сейчас Отец разворачивает на плацдарме как Воинов Синтеза в честь праздника. И проживите ваше воинское иерархическое место, где вы стоите. Посмотрите друг на друга, на себя. Вы перед Отцом. Просто увидьте. Это большой зал. Вы сейчас не в Зале Отца, в котором были. Это огромный большой Зал. Здесь есть много балкончиков. Можно сказать несколько этажей. И каждый стоит на своем иерархическом месте. Просто возжигаемся Столпом, который эманирует из пола того места, где вы стоите. У каждого из вас есть какое-то воинское звание. Можете посмотреть, у вас там форма одета сейчас с погонами. Там звездочки. Можно  увидеть , какая у вас сейчас форма. 
Мы из этого зала синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Праздничный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. И проживите, вокруг вас такое пахтание Огня, Праздничного Синтеза Отца. Оно охватывает все тело.
 И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Воина Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас и просим Изначально Вышестоящего Отца принять каждого из нас в явление Воина Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вот сейчас у вас идет официальное принятие вас в Воина Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Отец на вас фиксирует специальный Огонь. Он фиксируется пока над головой или в области лба и потом дотрагивается до головы и заполняет все тело. То есть, можете увидеть, у кого-то уже заполняется, у кого-то еще над головой. Этот процесс сам произойдет, не надо специально что-то делать. 
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 инструмента Воина Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, разворачиваемся этим. Вспыхиваем новым Огнем новой должности и нового назначения. Возжигаемся этим. И Отец вам сейчас официально объявляет: вы приняты в Воины Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Это Отец сейчас каждому сказал.
И мы возвращаемся из этого зала в зал к Отцу. Посмотрите, что мы ножками переходим из одного зала в другой. Успевайте. Вас Отец не переносит, мы ножками сами перебегаем. В зал к Отцу возвращаемся. Мы сейчас идем. Заходим в зал к Отцу. Становимся перед Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело в данный зал, разворачиваясь физически всем стяженным, возожженным каждым из нас и синтеза нас. Фиксация 256-ти видов материи, Разума каждого из нас, явлением Воина Синтеза физически. Возжигаясь, преображаемся этим, разворачиваясь 64-мя инструментами Воина Синтеза. И эманируем все стяженное, возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 187 Высокой Цельности Красноярск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
Выходим из практики. Аминь.

1-ый день часть 2
(время: 00:56:15-01:29:20)

[bookmark: _Toc9002849]Практика № 3
[bookmark: _Toc9002850]Стяжание 9 видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца в развитие жизни, потенциала  жизни каждого из нас: жизнь Человека ИВО, жизнь Посвящённого ИВО, жизнь  Служащего ИВО, жизнь  Ипостаси ИВО, жизнь Учителя ИВО, жизнь Владыки ИВО, жизнь Аватара ИВО, жизнь Изначально Вышестоящего Отца ИВО, Жизнь Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаясь Синтезом, проживите, как у вас уже «горит» головной мозг.  Вот это уже заметно: вы только возжигаетесь, у вас уже вспыхивает Разум, хотя мы стяжали один из 16-ти. Но у вас уже он уже вспыхивает. Сейчас мы будем стяжать ещё 16, я напоминаю, кто забыл.
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. В 192-ой Высокой Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-х Высоко-цельно Изначально-вышестояще. Одели форму Ипостасей 22-го Синтеза. Сейчас вам Кут Хуми говорит, что до Воинов Синтеза допускаются не все. Поэтому это важное было стяжание.
Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Разумом выражения 16-ти Разумов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтез нас.  В явлении Разума Изначально Вышестоящего Отца синтезом 16-ти Разумов Изначально Вышестоящего Отца каждой из 16-ти 256-риц 54-ой Части 4096-рицы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас физически собою. Возжигаясь, преображаемся этим.
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь восемь Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас на явление восьми видов Разума Изначально Вышестоящего Отца: от Разума Человека до Разума Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим.
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 9 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 9-ти видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца.  
И в развитие каждого из нас на явление  8-ми видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца, 9-ти видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца: жизни Человека, жизни Посвящённого, жизни Служащего, жизни Ипостаси, жизни Учителя, жизни Владыки, жизни Аватара, жизни Изначально Вышестоящего Отца  и Жизни Изначально Вышестоящего Отца в целом, каждым из нас и синтез нас синтез-физически собою. В развитие 9-ти видов Жизни каждым из нас и синтезе нас и в умении действовать восьмью видами Разума Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтез нас в 9-ти видах Жизни Изначально Вышестоящего Отца, где девятый вид Жизни – это синтез восьми видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим. 
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257-ой Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко-цельно Изначально-вышестояще в форме Ипостаси 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 9 видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в развитие жизни, потенциала  жизни каждого из нас и синтеза нас.
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца: Жизнь Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, разворачивая жизнь Человека. 
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Жизнь Посвящённого.
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Жизнь Посвящённого, разворачиваемся жизнью Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Жизнь  Служащего Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть каждого из нас и синтез нас жизнью Служащего Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Жизнь  Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас и синтезу нас, прося развернуть каждого из нас и синтез нас жизнью Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Жизнь  Учителя Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть жизнь Учителя каждым из нас и синтез нас.
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Жизнь  Владыки, прося развернуть в каждом из нас и синтезе нас жизнь Владыки Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Жизнь  Аватара Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Жизнь  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося развернуть в каждом из нас Жизнь Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас и  синтезом нас. Или Жизнь Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою.
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Жизнь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося развернуть каждого из нас и синтез нас девятым видом жизни Изначально Вышестоящего Отца, Жизнь Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть данный 9-ый вид жизни в каждом из нас и синтезе нас синтез-физически собою.
 И возжигаемся, разворачиваемся девятью видами Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Возжигаясь, вспыхиваем девятью видами Жизни, разворачиваемся ими.
И синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас умением действовать Разумом Изначально Вышестоящего Отца в явлении девяти видов жизни Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас синтез-физически собою.
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Разум Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося развернуть Изначально Вышестоящего Отца Разум в каждом из нас в явлении 16-риц Раума Изначально Вышестоящего Отца каждой из 54-ой Части Изначально Вышестоящего Отца 16-ти 256-риц Изначально Вышестоящего Отца, 4096-рицы Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас синтез-физически собою.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 видов Разума Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, каждой 54-ой Части Изначально Вышестоящего Отца, каждой 16-рице  Частей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь, разворачиваемся этим.
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенный Разум Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенный Разум Человека Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Разум Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Разум Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Разум Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенный Разум Учителя Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Разум Владыки Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Разум Аватара Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Разум Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.  И разворачиваемся восьмью видами Разума Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Возжигаясь, вспыхиваем этим.
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца умения, способности Изначально Вышестоящего Отца применяться и действовать Разумом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в явлении девяти видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца. 
 И разворачиваемся Разумом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтез  нас в явлении 8-ми видов Разума, в явлении 9-ти видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваясь Разумом, Совершенным Разумом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Разворачиваясь 9-ю видами Разума, 9-ю видами Жизни, 8-ю видами Разума, 9-ю видами Жизни. 
Возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.  И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение 187-ой Высокой Цельности, Красноярск и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
 И выходим из практики. Аминь

1-ый день часть 2
(время: 01.46.09 – 02.02.30)

[bookmark: _Toc9002851]Практика № 4
[bookmark: _Toc9002852]Явление 256 Огней ИВО в Разуме каждого из нас

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь192-й Высокой Цельности. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. 
Одели форму Ипостаси 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца                             и синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас        и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 256 видов Огней в Разуме каждого из нас для распознания и умения действовать в материи, умении ее различать, применяться ею и иные другие явления, необходимые каждому из нас и синтезу нас. И синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь Огнем и Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Источника Разума Изначально Вышестоящего Отца в Разуме каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собой. Возжигаясь, преображаемся этим. 
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257-й Высокой Цельности. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Одели форму Ипостаси 22 Синтеза.  
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем   у Изначально Вышестоящего Отца 256 Видов Огней Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас Иерархии Изначально Вышестоящего Отца от Синтеза Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца до Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в Совершенный Разум каждого из нас.  
И, синтезируясь Хум  с Изначально Вышестоящим Отцом, просим сжечь Изначально Вышестоящего Отца все негативы, некорректности, некорректные записи в Разуме каждого из нас, прося прощения за них и прося отработать их Служением Изначально Вышестоящему Отцу и продолжаем концентрировать 256 Видов Огней в Совершенный Разум каждого из нас. И просим заполнить каждого из нас 256-ю Видами Огня Изначально Вышестоящего Отца Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим. 
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца источник Разума Изначально Вышестоящего Отца в Разуме каждого из нас. И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. И синтезируемся с Источником Разума Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся им и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Источник Разума Изначально Вышестоящего Отца в Разуме каждого из нас.
Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем эталон Разума, явления 54 Части Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь, преображаемся этим, разворачиваясь Источником Разума Изначально Вышестоящего Отца в Разуме каждого из нас, разворачиваясь Эталонным Разумом Изначально Вышестоящего Отца. Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и поздравляем Изначально Вышестоящего Отца с днем Воинов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, поздравляем Иерархию Изначально Вышестоящего Отца, 256 Аватаров Ипостасей с праздником Воинов Синтеза. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Синтезом Отца, эманируя поздравления всем Аватарам Ипостаси. Сначала Изначально Вышестоящему Отцу, потом Аватарам Ипостаси. А теперь, Отец говорит, проживите теперь в ответ праздничные поздравления от Отца и Аватаров Ипостаси, эманации. Вас насыщают поздравлениями в ответ.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Ипостаси, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваясь всем стяженным, возожженным каждым и нас и синтезом нас, разворачиваясь 256-ю Огнями, Источником Разума в каждом из нас, Эталонным Разумом. И эманируем все стяженное, возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 187 Высокой Цельности Красноярск и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.



1-ый день часть 2
(время: 02:15:21 - 02:20:21)

[bookmark: _Toc9002853]Практика №5
[bookmark: _Toc9002854]Стяжание ночных и дневных обучений Воином Синтеза

Возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-й Высокой Цельности. Переходим в Зал  Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Одели форму Ипостаси 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь  стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь Синтез ночного обучения 22-у Синтезу Изначально Вышестоящего Отца, прося обучения Совершенного Разума каждого из нас. И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем ночное обучение явления Воина Синтеза каждого из нас и синтеза нас, прося обучения явления Воина Синтеза, умения действовать Воином Синтеза каждым из нас и синтеза нас и иные другие специфики Воина Синтеза каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собой. Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь сейчас вам сказали: «Приняты на обучение."
И синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез ночных и дневных обучений каждого из нас Воином Синтеза каждого из нас на перспективу далее. Ну, здесь Аватар Синтеза Кут Хуми уточнил, что это уже обучение у Владыки Цзея  Воинов Синтеза.   
И мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь. Возвращаемся в данное тело в данный зал. Возжигаемся всем стяженным возожженным каждым из нас и синтезом нас. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Выходим из практики. Аминь

2-ой день часть 3
(время: 01:42:44 – 02:21:02)

[bookmark: _Toc9002855]Практика № 6
[bookmark: _Toc9002856]Стяжание Специального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на умение действовать с Книгами Жизни, на умения чтения Совершенным Разумом.
[bookmark: _Toc9002857]Стяжание у Аватаров Синтеза Мория Свет Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание у Изначально Вышестоящего Отца 8 видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хум Фаинь 192-й Высокой Цельности. Проникаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще перед Главами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, одевая форму Ипостаси 22-го Синтеза.
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хум Фаинь, стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез ночного обучения каждому из нас и синтезу нас, прося заполнить каждого из нас Синтезом ночного обучения.      
Возжигаясь, преображаемся этим. 
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хум Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на умение действовать с Книгами Жизни каждого из нас с 8-ю книгами от Книги человека до Книги Отца. 
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хум Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на возможности умения чтения Совершенным Разумом каждого из нас книг, текстов, Огненных знаков, умение читать Огненные письмена и умение видеть, различать, читать знаки, символы, цифры каждым из нас и синтезом нас Совершенным Разумом каждого из нас. 
Возжигаясь, преображаемся этим.
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Мория Свет 190-й Высокой Цельности, и переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мория Свет 190-то Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Одели форму Ипостаси 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория Свет, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мория Свет чистоту Воли Изначально Вышестоящего Отца, прося концентрировать, заполнить Разум каждого из нас чистой Волей Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим преобразить Разум каждого из нас чистой Волей Изначально Вышестоящего Отца на явление и умение действовать, являть собой, выражать восемь видов Жизни Разума каждого из нас и синтез нас Жизни Человека, Жизни Посвященного, Жизни Служащего, Жизни Ипостаси, Жизни Учителя, Жизни Владыки, Жизни Аватара и Жизни Отца каждому из нас и синтезу нас Разумом каждого из нас.
Проживите чистоту Воли, её состояние, явление в отличии от Воли Отца, проживите чистоту Воли Отца. 
Возжигаясь, преображаемся этим.
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория Свет, стяжаем у Аватаров Синтеза Мория Свет Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и Совершенный Разум каждого из нас Синтезом Мудростью Изначально Вышестоящего Отца в умении действовать Разумом Изначально Вышестоящего Отца, в умении читать Разум и расшифровывать, видеть тексты, знаки, символы, буквы, цифры каждым из нас и соответственно на данный момент Книги Жизни и иных любых других текстов каждым из нас и  синтезом нас синтезфизически собою.
 И синтезируясь, проникаясь Аватарами Синтеза Мория Свет, мы переходим в специальный зал Книг Жизни все вместе. 
Мы подошли к двери, немного опишу, вы стоите перед дверью с Аватарами Синтеза Мория Свет, мы стоим командой. Мы не зашли пока внутрь, и Аватар Синтеза Мория вам показывает рукой название зала. Зал называется Зал Книг Жизни – три слова, Зал Книг Жизни, каждая буква заглавная, каждое слово с заглавной буквы.
Большая высокая дверь с ручкой, на которой написана табличка. Сама табличка она с узорами, она красивая, то есть там какой-то золотистый орнамент по краям, и таким же золотисто-жёлтым цветом, больше наверно золотистым цветом на бронзовом таком или желтовато-бронзовом таком слегка потемневшем цвете написано Зал Книг Жизни, то есть красивая надпись, такая оригинальная. И такой же металлический вход в дверь, то есть это не сам металл, но кажется, что такой тёплого медного цвета вход в это зал - двери. Но это пластик такой, то есть это не само железо, это пластик, или какой-то материал, который похож на металл.
Заходим внутрь, каждый из вас подходит к одному пюпитру, перед вами один пюпитр для всех книг, один. И первое, каждый из вас стоит перед своим пюпитром, вы не пересекаетесь ни Огнём, ни подглядеть, ни подсмотреть никто ничего не может, только Мория Свет. Вам выносят первую книгу, вообще выносят целую стопку, но из этой стопки разворачивается на пюпитре первая ваша книга, Книга Человека. Стопка становится рядом на подставку на полу. На полу есть как табуреточка, стульчик или подставка правильно там не садится вот именно для книг, и на ней лежат все остальные оставшиеся семь книг, то есть они рядом с вами, но на пюпитре лежит первая Книга Человека.
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория Свет, и просим развернуть эту Книгу и научить нас, и помочь прочитать каждому из нас необходимую на данный момент запись Книги первый Человеком.
Книга открывается, читайте сначала текст по буквам, можете почитать, попробовать увидеть буквы, слова, предложения. Потом можно попросить развернуть голограмму, сначала текстом. Текстом почитали примерно, там может быть не только страничка, например страничку перевернуть, чтобы весь текст прочитать на эту тему и голограмму можно развернуть. Прямо утверждайте, что Книга разворачивает текст голограммы. Смотрим голограмму.    
Запись завершается. Теперь закрывается Книга Человека, возвращается на табуреточку, на стульчик, разворачивается следующая Книга – Книга Посвященного. 
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория Свет, проникаясь Огнём и Синтезом Аватаров Синтеза Мория Свет, просим помочь прочитать, самые необходимые, самые важные записи в данной Книге для каждого из нас. Также сначала текстом. Книги развернулись на страничке которые вам нужно прочитать, сначала текст, могут быть даже какие-то картинки в этом тексте, но в основном у всех написано где-то от руки, где-то напечатано. В основном это печать, но вот такой как рукописный текст, может быть и такое. Если видите на другом языке, утверждайте, что переводится сразу на русский язык.
Теперь текст просим развернуть, Книгу голограммой тот текст, который развёрнут перед вами – голограммой. Читаем голограмму. 
Достаточно, Книга закрывается. Теперь смотрите следующие книги или по порядку, или какие-то книги будут ложиться. Книга Служащего, просто посмотрите, как выглядит эта Книга, обложку. Книга дальше - Ипостаси, просто смотрите на Книгу, вы с ней знакомитесь с этой Книгой, поэтому просто смотрите, даже   не зависимо от записей, вы с ней знакомитесь. Проживите эманацию Огня разную вот этих книг, -разные обложки, разные цветом.
Дальше, Книга Учителя, далее Книга Владыки, книга Аватара, посмотрите цвет, обложку, у всех она разная, поэтому я не поясняю, текстуру, эманации. И Книга Отца.
Теперь все Книги лежат стопочкой. Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257-ой Высокой Цельности. И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Специальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас для Книг Жизни восьми Книг Жизни каждого из нас от Человека до Отца. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждую Книгу, и в тех Книгах где есть записи, просим заполнить данные Книги Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и просим сжечь если есть какие-то не корректные, негативные, устаревшие записи, не соответствующие Новой Эпохи 6-ой Расы, влияющие некорректно, мешающие развиваться каждому из нас по решению Изначально Вышестоящего Отца или другие иные неадекватны,е некорректные записи  состояния Книг. 
Просим Изначально Вышестоящего Отца сжечь, и просим прощение за это.
Кашель это ментал от Книги пыли, попережигайте сейчас Книгу Синтезом, это старые записи от которых кашляете.
И Книги прожигаются Синтезом Отца. Просим Изначально Вышестоящего Отца отработать некорректности Служением Изначально Вышестоящему Отцу.
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8 видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца и просим концентрировать заполнить Жизнью Изначально Вышестоящего Отца каждую Книгу соответственно каждым видом Жизни Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца активировать каждого из нас этим на умение жить и действовать Жизнью Отца, каждой Жизнью Отца Разумом каждого из нас, Совершенным Разумом каждого из нас.
И возжигаясь, преображаемся этим.
Мория теперь забирает Книги, посмотрите, что у вас уносят. Книги можно сюда выходить читать. Они должны заполняться по мере умения действия вас каждым видом Жизни.
И синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория Свет, стяжаем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении перспективы умения и действия и разработки обучения каждого из нас восемью видам Жизни Разума каждого из нас от Жизни Человека до Жизни Отца.
 И возжигаясь, преображаемся этим.
Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257-ой Высокой Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще, одели форму Ипостаси 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на умение жить, действовать восемью видами Жизни Изначально Вышестоящего Отца от Человека до Отца каждым из нас и синтезом нас Разумом каждого из нас, и перспективным развитием каждой Жизни каждого из нас заполнением Книг Жизни соответствующей Жизнью каждого из нас 
И просим Изначально Вышестоящего Отца развития всех восьми видов Жизни Разума каждого из нас, заполнением соответствующей Книги Жизни каждого из нас.
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хум Фаинь, Аватаров Синтеза Мория Свет, возвращаемся в данное тело в данный зал. Разворачиваемся всем стяжённым и возожжённым каждым из нас и синтезу нас. 
И возжигаясь, преображаясь этим. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Подразделение Изначально Вышестоящего Дом Изначально Вышестоящего Отца 187 Высокой Цельности Красноярск, эманируем в ИВДИВО каждого и выходим из практики. Аминь.

2-ой день часть 3
(время: 02:55:10 – 03:23:13)

[bookmark: _Toc9002858]Практика № 7
[bookmark: _Toc9002859]Стяжание 8-и видов организации материи Изначально Вышестоящего Отца от Планов до Высоких Цельных Реальностей; концентрации Изначально Вышестоящего Отца 16384-х Высоких Цельных Реальностей и  Метагалактики ФА в целом на Совершенный Разум; явление от Физики до Сиаматики  Огня Изначально Вышестоящего Отца в явлении 64-х видов материи, 256 типов материи Метагалактики ФА с фиксацией их в Совершенный Разум: концентрации 16 эволюционных сил Метагалактики ФА в Совершенный Разум;  концентрации 16384-х  Высоких Цельных Реальностей в Совершенном Разуме  эволюционной  силой синтезом 16 эволюций Метагалактики ФА; прямой фиксации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на Совершенный Разум

Возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192 Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Одели форму Ипостаси 22 Синтеза. И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на развитие Совершенного Разума и Явления Совершенного Разума с фиксацией Метагалактики ФА на Совершенный Разум каждого из  нас и концентрацией 16384-х Высоких Цельных Реальностей Метагалактики ФА в Совершенном Разуме каждого из нас и синтеза  нас. В умении управлять, различать, действовать в разных видах Высоких Цельных Реальностей, в явлении 64-х видах материи и в 256 типах материи Метагалактики ФА каждым из нас и синтезом  нас синтезфизически собою.
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление и фиксацию 16-ти эволюций в Совершенном Разуме каждого из нас с фиксацией и концентрацией Эволюционной Силы 16 эволюций Метагалактики ФА в Совершенный Разум каждого из нас. Возжигаясь, преображаемся этим.
 И мы, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257-й Высокой Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Одели форму Ипостаси 22 Синтеза, и синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление новых 8-и видов организации материй от Планов до Высоких Цельных Реальностей Метагалактики ФА каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою.  В новом явлении Высоких Цельных Реальностей и других видов организации материи, 8-и видов организации материи Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь, преображаемся этим.
 И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца концентрацию Изначально Вышестоящего Отца 16384-х Высоких Цельных Реальностей и Метагалактики ФА в целом на Разум, Совершенный Разум каждого из нас, в развитии, умении управлять, действовать в Высоких Цельных Реальностях каждым из нас и синтез нас в Метагалактике ФА. Стяжая у Изначально Вышестоящего Отца явление от Физики до Сиаматики Огня Изначально Вышестоящего Отца, соответственно 64-х 256-риц Метагалактики, строении Метагалактики ФА каждым из нас и синтез нас синтезфизически собою в явлении 64-х видов материи, 256 типов материи Метагалактики ФА с фиксацией их в Совершенный Разум каждого из нас.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваясь, возжигаясь концентрацией 16384-х Высоких Цельных Реальностей каждым из нас и синтез нас в новом их формате каждым из нас и синтеза нас синтезфизически собою.
И  синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца концентрацию 16 эволюционных сил Метагалактики ФА в Разум каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою, в Совершенный Разум каждого из нас.    И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ипостасное Явление Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в развертывании, концентрации 16384-х  Высоких Цельных Реальностей в Совершенном Разуме каждого из нас, и эволюционной  силой синтезом 16 эволюций Метагалактики ФА в каждом нас и синтезом нас. И проникаемся Ипостасным явлением Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, преображаемся, разворачиваясь Ипостасным явлением Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас и синтезом нас. Возжигаясь, преображаемся этим.
 И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Ипостасным явлением Изначально Вышестоящего Отца, проживаем Совершенным Разумом Метагалактику ФА. Попробуйте сейчас прожить явление Ипостасным явлением Отца всю Метагалактику ФА, вот расширяйте Совершенным Разумом до Метагалактики ФА. И просим Изначально Вышестоящего Отца помочь нам в этом. 
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямую фиксацию Метагалактики ФА, нет не Метагалактику ФА, синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямую фиксацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на Совершенный Разум каждого из нас. С вами сейчас сонастраивается ИВДИВО. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в целом Совершенным Разумом каждого из нас.
И синтезируясь с самим Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямую фиксацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на Совершенный Разум каждого из нас. 
И возжигаемся, вспыхивая этим. 
Сейчас на вас зафиксировался ИВДИВО, проживите состояние, это фиксация Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на ваш Совершенный Разум. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, продолжаем, это фиксация продолжается, вы с ней остаетесь. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваясь всем  стяженным и возожженным каждым из нас и синтезом нас. Продолжаем  фиксировать ИВДИВО собою. 
Возжигаясь, преображаемся этим. 
И эманируем все стяженное и возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 187-й Высокой Цельности Красноярск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
 Выходим из практики. Аминь.

2-ой день часть 4
(время: 00.59.15-01.19.23)

[bookmark: _Toc9002860]Практика № 8
[bookmark: _Toc9002861]Стяжание 64-х Видов Человека ракурсом выражения        Совершенного   Разума Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-ой Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще .
 Одели форму Ипостаси 22-го Синтеза. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 64-х Видов Человека Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас, прося развернуть данные Виды Человека Совершенного Разума в каждом из нас  и  синтезе нас, в максимальном явлении выражения каждого из нас, каждого из 64-х Видов Человека Изначально Вышестоящего Отца .
Возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируем Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257-ой Высокой Цельности.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще . Одеваем форму Ипостаси 22-го Синтеза .
И синтезируя Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося развернуть каждому из нас 64-рицу явления Человека.
И синтезируя Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца: Человека Активного – разворачиваемся им; Человека Мироощущающего, Чувствознающего _ разворачиваясь ими. Стяжаем Человека Мыслящего – разворачиваемся этим. Стяжаем Человека Осмысленного, Сообразительного, Идейного. Стяжаем Человека Аматического, возжигаясь, разворачиваемся  этим. Синтезируя Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца: Человека Верящего. Стяжаем Человека Знающего, Человека Константного, Человека Красивого, Человека Окского, Истинного. Стяжаем Человека Сверхпассионарного. Стяжаем Человека Ивдивного и синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваем 16-ть Видов Человека каждому из нас и синтезу нас .
Синтезируя Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человека Могущественного. Стяжаем Человека Практикующего, Человека Вершащего, Служивого, Человечного, Генезисного. Стяжаем Человека Пробуждённого. Синтезируя Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человека Воскрешённого каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь, разворачиваясь 24-мя Видами Человека в каждом из нас.
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Человека Жизненного, Человека Реплицирующего, Человека Созидающего, Творящего, Человека Любящего, Мудрого, Волевого, Человека Синтезного и разворачиваясь32-мя Видами Человека и синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Человека Реализирующего, Воспитанного, Культурного, Образованного, Компетентного, Частного, Простойного, Системного, Виртуозного, Посвящённого. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Человека Статусного, Творящесинтезного, Синтезного. Стяжаем  Человека Совершенного, Человека Иерархизирующего, Человека Ивдивностного. Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Человека Ивдивостного. Стяжаем Человека  Индивидум. Стяжаем Человека Личности.  Стяжаем Человека Индивидуальности. Стяжаем Человека Огненного. Стяжаем Человека Креативного. Стяжаем Человека Космического. Стяжаем Человека Цивилизационного . Стяжаем Человека Прасинтезного.
Стяжаем  явление Человека.
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем  Посвящённого, Человека Служащего, Человека Ипостаси. Стяжаем Человека Учителя, Человека Владыки, Человека Аватара.
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человека – Отца.
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть каждым из нас и синтеза нас 64 Вида Человека.
И возжигаясь, преображаемся этим.
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить Совершенный Разум каждого из нас на явление 64-х Видов Человека каждому из нас и синтезу нас.
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы просим Изначально Вышестоящего Отца максимального развития каждого из нас и синтез нас каждого из 64-х Видов Человека в итоговом явлении Человека Отца каждым из нас и просим Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца умение, способности Изначально Вышестоящего Отца, явления каждого из 64-х Видов Человека каждым из нас и синтез нас синтезизически собою.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваясь всем стяжённым, возожжённым каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 187 Высокой Цельности Красноярск, по всем границам, по всем территориям, эманируя явление 64-х Видов Человека по всей территории подразделени , и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас .И выходим из практики. Аминь.

2-ой день часть 4
(время: 01:27:09 – 01:51:22)

[bookmark: _Toc9002862]Практика № 9
[bookmark: _Toc9002863]Стяжание Совершенного Разума ИВО

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще перед Главами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Одевая Форму Ипостаси 22 Синтеза, мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь 16 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца. Максимальной его дееспособности, активности. Максимальной его глубине, масштабу, развитости в каждом из нас и синтезе нас, и иных других параметров Разума в каждом из нас и синтезе нас. Возжигаясь, преображаемся этим. 
И синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257-ой Высокой Цельности. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 257-и Высоко Цельно Изначально Вышестояще, одевая форму Ипостаси 22-ого Синтеза. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждым из нас и синтезе нас Совершенный Разум Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца прямого Творения Изначально Вышестоящего Отца Совершенного Разума каждого из нас. 
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Физический Разум Изначально Вышестоящего Отца 16384-ричной Прасинтезностью Человека и Движения Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Разум Омеги Изначально Вышестоящего Отца с Прасинтезностью 16384-х рицы Эталонного Человека и Ощущений Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Разум Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца с Прасинтезным Абсолютным Образом 16384-рицы Абсолютности Человека и Чувств Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Разум Хум Изначально Вышестоящего Отца с Прасинтезным Образом Прасинтезности Чаши, стяжая 16384 Сферы Высоких Цельных Реальности 256-и Видов Материи каждой, и Мысли Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Разум Ока Изначально Вышестоящего Отца, с Прасинтезным Образом 4096 Частностей Аппаратов Систем Частей Человека, стяжая 16384 Энерго-пассионарности и Смысла Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Разум Ока Изначально Вышестоящего Отца с Прасинтезным Образом 4096 Частностей Аппаратов Систем Частей Человека, стяжая 16384 Энерго-пассионарности и Смысла Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Разум Истины Изначально Вышестоящего Отца с Прасинтезным Образов 4096 Аппаратов Систем Частей Человека, стяжая 32768-рицу Света Разрядов Истины и Сути Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Разум Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца с Прасинтезным Образом 4096 Систем Частей Человека, стяжая 65536 явлений Духа с Каплей Воли и Идеей Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Разум Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого Изначально Вышестоящего Отца с Прасинтезным Образом 4096-и Частей Человека, стяжая 262144-рицы Огня Иерархических Реализаций и Прав Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Жизненный Разум Человека Изначально Вышестоящего Отца с Прасинтезностью Жизни Человека, стяжая 524288 Мощи и Поядающих Репликаций Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Реплицирующий Разум Посвященноного Изначально Вышестоящего Отца с Прасинтезностью Репликации Посвященного, стяжая 1048576 Параметодов и Прав Созидания Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Созидающий Разум Служащего Изначально Вышестоящего Отца с Прасинтезностью Созидания Служащего, стяжая 2097152 Основы и Начал Творения Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Творящий Разум Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца с Прасинтезностью Творения Ипостаси, стяжая 4194304 Синтез Начала и Синтезностей Любви Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Любящий Разум Учителя Изначально Вышестоящего Отца с Прасинтезностью Любви Учителя, стяжая 8388608 Взглядов и Совершенств Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Мудрый Разум Владыки Изначально Вышестоящего Отца с Прасинтезностью Мудрости Владыки, стяжая 16777216 Импераций и Иерархизаций Воли Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Волевой Разум Аватара Изначально Вышестоящего Отца с Прасинтезностью Воли Аватара, стяжая 33554432 Я Есмь и Ивдивости Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтезный Разум Отца Изначально Вышестоящего Отца с Прасинтезностью Синтеза Отца, стяжая 67108864 Условия и Компетентной Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть 16-рицу Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Ипостасным Явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собою. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, разворачиваемся Совершенным Разумом перед Изначально Вышестоящим Отцом. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенный Разум Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Еще не выходим. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямое явление Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас Совершенным Разумом каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь, разворачиваясь синтез-физически явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 	
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, разворачиваемся физически всем стяженным, возожженным каждым из нас и синтезом нас. Возжигаясь, преображаясь всем стяженным, возожженным каждым из нас. И эманируем все стяженное, возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 187-ой Высокой Цельности Красноярск. Разворачивая по всем границам, не все охватываете, больше эманаций от вас, у вас скоро Универсиада, заполняйте Огнём территорию подразделения. И Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

2-ой день часть 4
(время: 01:57:29-02:11:20)
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Возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще, в форме Ипостаси 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез итоговой практики 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Возжигаясь, преображаемся этим.
И синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257-й Высокой Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Одели форму Ипостаси 22-го Синтеза и, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез итоговой практики 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.                              
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16342 шестидесятичетырёхллионов Огней Субъядерного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 214-й Высокой Цельной Реальнос..., Высокой Цельности каждому из нас и синтезу нас. Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16342 шестидесятичетырёхллионов Огней Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 214-й Высокой Цельности. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца стандарт 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть его во всех Ядрах, во всех Огнях Синтеза каждого  нас и синтеза нас.
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Цельный Огонь, Цельный Синтез 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16384-рицу Субъядерного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 16384-й Высокой Цельной Реальности, 16384-й Изначально Вышестоящей Реальности в явлении развития Человека  214-й Высокой Цельности каждым из нас и синтеза нас синтезфизически собою. 
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 64-рицу Служения Изначально Вышестоящего Отца Человека 214-й Высокой Цельности. 
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64-рицу Служения Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64-рицу Человека каждым из нас и синтезом нас. Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 96-рицу Базового Научного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезу нас.
 Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384-рицу Генов Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас и синтезу нас, Человека 214-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, синтезфизически собою. 
[bookmark: _GoBack]Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Посвящений, прося зафиксировать 256 Посвящений, фиксацию 256 Статусов, 256 Творящих Синтезов, 256 Синтезностей, 256 Полномочий Совершенств, 256 Иерархизаций, 256 Ивдивостей, 256 Компетентной Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою, одной Компетентной  Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою.
Синтезируясь  Хум с Изначально Вышестоящим  Отцом возжигаясь, разворачиваясь, преображаясь этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Книги 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, переходим с Изначально Вышестоящим Отцом в явлении Изначально Вышестоящего Отца в библиотеку Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. 
Встали, развернулись эманируем Синтез книги 22-го Синтеза. К вам по воздуху перелетает книга, книга называется «Совершенный Разум». Берем книгу в руки, она такого темно-черного блестящего цвета, такая многогранная книга, там, немножко переливается. Берем книгу в руки, переходим в библи..., в здание служения максимально высоко каждого из нас. Разворачиваемся там, берем, книгу кладем на стол, берем книгу 21-го Синтеза, кто был на 21-ом Синтезе, возвращаемся в библиотеку. 
Эманируем книгу 21-го Синтеза и синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез 21-го Синтеза, Синтез ночного и дневного обучения 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому нас и синтезу нас.
 Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за обучение каждого из нас 21-му Синтезу и за подготовку каждого из нас 21-м Синтезом. Возжигаемся, вспыхиваем Синтезом ночных обучений и дневных обучений 22-го Синтеза. Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-и Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
 Встали, развернулись в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямое явление Изначально Вышестоящего Отца 22-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца три Ядра Синтеза 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому нас и синтезу нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за допущение каждого из нас на данный Синтез, за новые стяжания, новые достижения, подаренные каждому из нас, за доведение каждого из нас на данный Синтез. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за новые возможности, данные каждому из нас, за поддержку каждого из нас данным Синтезом.
Переходим в зал  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, одеваем форму Ипостаси 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, за новые стяжания, новые достижения каждого из нас, за поддержку и обучение каждого из нас 22-му Синтезу Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваемся  всем стяжённым, возожжённым каждым из нас и синтезом нас.
Разворачиваемся стандартом 22-го Синтеза, Цельным Огнем, Цельным Синтезом 22-го Синтеза. Разворачиваясь 64-рицей Служения, 64-рицей инструментов, 64-рицей Человека, 96-рицей Базового Научного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваясь фиксацией 256-ти Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизацией, Ивдивности, Компетентной Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою.
Возжигаемся, разворачиваясь тремя Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 22-я Ядрами Синтеза. Разворачиваемся в прямом явлении Изначально Вышестоящего Отца 22-м Синтезом, в Прямом Синтезе 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою. И эманируем все стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 187-ой Высокой Цельности, Красноярск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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