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1-ый день часть 1

(время: 01:20:22 - 01:34:14)

Практика №1

Стяжание Физического и Ипостасного Тела, 16384 Огнеообраза Ипостасного Тела 256 типов Материи  и 64  видов Материи Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем синтезом каждого из нас.

Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще.

Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще.

 Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем синтез 23 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою. 

И стяжаем форму Ипостаси 23 Синтеза.

И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16384 Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Огнеобразов Метагалактики ФА от Спина до Условий 64-х видов Материи и 256-ти типов Материи  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою, в Физическом и Ипостасном Теле каждого из нас, прося развитие Физического и Ипостасного Тела этим каждому  из нас и синтезу нас синтез физически собою.

И возжигаясь, преображаемся этим.

Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257-ой Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Одеваем форму Ипостаси 23 Синтеза и синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас соответственно 64-х видов Материи, 256-ти типов Материи явлением Огнеообразного состава Метагалактики ФА 16384-х Высоких Цельных Реальностей от Спинов до Условий каждому из нас и синтезу нас, прося изначально Вышестоящего Отца развития данным составом явления Огнеобразов Изначально Вышестоящего Отца Физического и Ипостасного Тела каждого из нас.

И мы проникаемся Синтезом Отца.  Возжигаясь, преображаемся этим.

И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

И просим преобразить Физическое и Ипостасное Тело каждого из нас.

 И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся, разворачиваемся этим.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 

Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в данное тело в данный зал, разворачиваясь физически всем стяжённым и возожжённым каждым из нас и синтезом нас. Вспыхиваем этим.

И эманируем всё стяжённое,  возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 187 Высокой Цельности Красноярск. И в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь. 

1-ый день часть 1

(время: 02:20:24 – 02:48:24)

Практика №  2  
Стяжание Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 16384-рицы Огня Изначально Вышестоящего Отца в явлении 32768-рицы Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Возжигаемся всеми Ядрами Синтеза каждого из нас. Эманируем данные Ядра Синтеза в каждую из 4096-ти частей.  Ядра должны обновляться, обновляются они тогда,  когда вы начинаете эманировать, иначе Синтез не развивается в нас. Насыщая все Части, Системы, Аппараты, Частности Синтезом из количества пройденных… из Ядер, по количеству пройденных Синтезов вами. 
И мы синтезируется  Хум Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще, одевая  форму Ипостаси 23-го Синтеза. 
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза  Кут Хуми Фаинь, стяжаем  Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца в максимальном его развитии, максимальном его качестве, глубине масштаба, активности каждым из нас и синтезе нас, синтезфизически собою. 
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся явлением Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас и синтезом нас. И стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь 16384 Синтеза Синтеза Изначально Вышестояшего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Огня в каждом из нас и синтезе нас синтезфизически собою, соответственно: 

2048-ми  Прав Созиданий,    


  
2048-ми  Начал Творений,

2048-ми  Синтезностей Любви, 

2048-ми  Совершенств Мудрости, 

2048-ми  Иерархизаций Воли, 

2048-ми  Ивдивости Синтеза, 

2048-ми  Компетентной Прасинтезности, 

2048-ми Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас синтезфизически собою. Возжигаясь, преображаемся этим.

Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257-ой Высокой Цельности. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Одели Форму Ипостаси 23-го Синтеза. 
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим  Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаясь этим.

И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  Ипостасное Тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас и синтезе нас максимально дееспособное, активно действующее, в максимальном масштабе, глубине Ипостасное Тело каждому из нас.  И продолжаем проникаться Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Разворачиваясь Ипостасным Телом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою.

И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим  Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  Прямое Ипостасное Явление Изначально Вышестоящего Отца  Ипостасным Телом каждым из нас  и синтезом нас, синтезфизически собою. 
И, возжигаясь, разворачиваемся Ипостасным Телом перед Изначально Вышестоящим Отцом,  проникаясь явлением Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь  Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, ракурсом 16384-рицы Огня Изначально Вышестоящего Отца в явлении 32768-рицы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою. 
И, синтезируясь Хум Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца:
 2048 Прав Созиданий Изначально Вышестоящего Отца,  возжигаясь, разворачиваемся  этим. 

Стяжаем 2048 Начал Творений Изначально Вышестоящего Отца.  

Стяжаем 2048 Синтезностей Любви Изначально Вышестоящего Отца, 

2048 Совершенств Мудрости Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем  у Изначально Вышестоящего Отца 2048 Иерархизаций Воли Изначально 
Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  2048 Ивдивости Синтеза Изначально
Вышестоящего Отца. 

Стяжаем 2048 Компетентной Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем 2048 Изначально Вышестоящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас и синтезу нас. 

И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем 16384-рицей Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь явлением Изначально Вышестоящего Отца 16384-рицей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь всем стяжённым, всей стяжённой 16384-рицей, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца: 

Жизнь Человека, Жизнь Посвящённого, Жизнь Служащего, Жизнь Ипостаси, 

Жизнь Учителя, Жизнь Владыки, Жизнь Аватара и 
Жизнь Изначально Вышестоящего Отца Отца  каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою в выражении Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас в явлении 16384-рицы Огня Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою. 
Возжигаясь, преображаясь, разворачиваясь восьмью Жизнями Изначально Вышестоящего Отца.  И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем этим.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Разворачиваемся ещё синтез 
32768-рицей  цельности. И, возжигаясь 32768-рицей Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца  преобразить каждого из нас и синтез нас этим. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца,  благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.  Возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваясь физически всем стяжённым,  возожжённым каждым из нас и синтезом нас, разворачиваясь 32768-рицей. 
И, возжигаясь, преображаясь этим, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение 187-ой Высокой Цельности, Красноярск с филиалами и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

1-ый день часть 2

(время: 01:35:26 – 02:00:33)

Практика №3
Стяжание Метагалактической Нации России. Стяжание Человека Планеты Земля. Стяжание Явления Человека Метагалактики. Стяжание Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца каждому человеку, живущему на территории России к явлению Метагалактической Нации России в явлении Человека Планеты Земля. Стяжание Идеи Изначально Вышестоящего Отца каждому человеку. Стяжание Стратегии, Перспективы развития, План Творения Метагалактической Нации России
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, Главами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестоящим. Одевая форму Ипостаси 23-го Синтеза, проникаемся её ипостасным явлением Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Человека Планеты Земля каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою в явлении Метагалактической Нации России с развёрткой и пробуждением каждого человека, гражданина России Идеям Изначально Вышестоящего Отца и Метагалактики Фа. И явлением стратегии перспектив развития Метагалактической Нации России. И, возжигаясь, преображаемся этим. 

Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257-й Высокой Цельности. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Одели форму Ипостаси 23-го Синтеза и, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и просим преобразить Изначально Вышестоящего Отца и каждого из нас и синтез нас на Явление Человека Метагалактики Фа каждым из нас и синтеза нас синтезфизически собою. И разворачиваемся Человеком Планеты Земля. 

И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактическую Нацию России. И просим развернуть её на территории России для каждого человека, живущего на территории России, находящегося на территории России. И эманируем явление Метагалактической Нации, разворачивая её на территории России. Прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть явление Метагалактической Нации на территории России. Стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Пробуждение Изначально Вышестоящего Отца каждому человеку, живущему на территории России к явлению Метагалактической Нации России в явлении Человека Планеты Земля каждому гражданину, живущему на территории России во в его внутреннем выражении и Человеком Планеты Земля в его внешнем выражении Пробуждением Изначально Вышестоящего Отца. И эманируем Пробуждение Изначально Вышестоящего Отца явлением Метагалактической Нации России по территории России каждому человеку. Прям от уголка до уголка страны, захватывая все области, все края. 

И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Идеи Изначально Вышестоящего Отца каждому человеку, живущим на территории, находящимся на территории России в максимальном её качестве. И концентрируем Идеи Изначально Вышестоящего Отца, эманируем их каждому человеку, гражданину России. Эманируя не только на Сибирь, а вся территория России. 

И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Стратегии, Перспективы развития Метагалактической Нации России. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть данные перспективы стратегии развития Метагалактической Нации по территории России. И просим Изначально Вышестоящего Отца, вернее стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца План Творения Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической Нации России. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в данное тело, в данный зал. Разворачиваясь Человеком Планеты Земля физически каждым из нас и синтеза нас. И эманируем всё стяжённое, возожжённое на территорию России. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 187 Высокой Цельности Красноярск и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.  
1-ый день часть 2

(время: 02:22:47-02:41:31)

Практика №4
Стяжание явления Человека Планеты Земля. Стяжание 8-ми видов развития Человека Планеты Земля от Человека до Отца
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Перед Главами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще в форме Ипостаси  23-го Синтеза. 

И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем восемь Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление восьмерицы Изначально Вышестоящего Отца, соответственно: Человека, Посвященного, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Человеком Планеты Земля каждым из нас и синтезом нас, синтезфизически собою. Возжигаясь, преображаемся этим.  
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257-ой  Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще, одевая форму Ипостаси 23-го Синтеза. 

И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление восьми реализаций Человека Планеты Земля: Человеком, Посвященным, Служащим, Ипостасью, Учителем, Владыкой, Аватаром, Отцом, Человеком Планеты Земля каждым из нас и синтезом нас, синтезфизически собою. 

И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Человека Планеты Земля, стяжая Человека каждым из нас и синтезом нас, синтезфизически собою, разворачиваясь Человеком Планеты Земля. Стяжаем явление Посвященного, разворачиваясь Посвященным каждым из нас. 

Стяжаем Служащего каждым из нас, разворачиваясь Служащим. 

Стяжаем Ипостась, разворачиваясь Ипостасью. 

Стяжаем Учителя каждым из нас и синтезом нас, разворачиваясь Учителем. 

Стяжаем Владыку Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваясь Владыкой. Стяжаем Аватара Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваясь Аватаром. 

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Отца каждым из нас и синтезом нас. 

И, возжигаясь, разворачиваясь восьмерицей Изначально Вышестоящего Отца, в явлении Человека Планеты Земля каждым из нас и синтезом нас, синтезфизически собою. 

И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь явлением Изначально Вышестоящего Отца, охватываем масштаб Планеты Земля, как Человек Планеты Земля, проживая всю Планету. И попробуйте ее увидеть такой, какая она есть, не представлениями и картинками, которые вы видели нарисованные или сфотографированные, а какая она есть на самом деле. Она отличается от фотографий. И охватить собою, прожить всю Планету, как Человек Планеты Земля.

Достаточно. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь, преображаясь этим, просим Изначально Вышестоящего Отца расширить позицию наблюдателя каждого из нас на, минимум, масштаб Планеты Земля. И, возжигаясь, преображаемся этим. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 

Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси 23-го Синтеза.

И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, смотря глаза в глаза Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь ипостасно Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проживите, что вы стоите в зале, свое присутствие в зале. 

И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез ночного обучения каждому из нас и синтезу нас. Кут Хуми Фаинь сейчас сказали вам громко в зале: «Приняты на ночное обучение». Ну, там просто: «Приняты».  Аватар сказал. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваясь восьмью видами Человека Планеты Земля, каждым из нас и синтезом нас, синтезфизически собою. Вспыхиваем этим. 

И эманируем все стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 187-ой Высокой Цельности, Красноярск и  Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.

2-ой день часть 3

(время: 01:48:26 – 02:27:41)

Практика №5
Тренинг-практика доработки ночного обучения в Экополисе

Возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-й Высокой Цельности. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестоящий. Одели Форму Ипостаси 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Сливаемся сначала с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаяемся явлением Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.

И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, ипостасно являя собою Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез ночного обучения 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим максимально концентрировать каждого из нас Синтеза ночного обучения. И, возжигаясь, преображаемся этим.

И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестоящий. Разворачиваемся в зале перед Отцом.

 И посмотрите, оглянитесь, где вы стоите. Вы выходили в зал, но вышли на поляну. Перед вами Отец. Мы стоим на полянке. Поляна достаточно большая. Отец перед вами. Мы стоим не на полу только, а на специальной площадке. Под вашими ногами такая каменная площадь, небольшая, только для ваших но, и чуть больше, чтоб можно было чуть-чуть перемещаться. И такие площадки разбросаны по поляне, то есть максимально близко к Отцу. И каждый из вас стоит на такой полянке. И мы смотрим на Отца. Отец сказал: «Смотрите, оглянитесь, где вы стоите». Попробуйте увидеть природу, цветы. И вокруг очень много травы. И она очень ярко зеленого цвета. Есть много очень цветов. Много красок и они не однотонны. Есть ярко красные, ярко синие, голубые, фиолетовые цветы, желтые, то есть много цветов. И они разные: там где-то бутонами, где-то кисточками. Посмотрите на небо. Небо, оно ярко синее, такого  сине-фиолетового даже цвета, то есть оно не голубое как у нас, а сине-фиолетовое. Очень яркие тона, и можно увидеть перья облаков. И вокруг этой опушки, вокруг нас находится лес, большой густой лес. И мы слегка взлетаем над поверхностью земли. Отец нам помогает. И Отец вам показывает природу экополиса, одного из экополисов. И мы смотрим, что большой огромный лес, большая опушка деревьев, причем деревья лиственные. Внизу под нами та поляна, с которой мы развернулись чуть выше. Мы находимся над полем где-то сзади Отца, немножко левее. Вам Отец  показывает, он даже так чуть-чуть полуоборачивается. Он говорит: «Посмотрите, там за лесом несколько гор». То есть большой такой горный хребет, который тянется достаточно далеко, за горизонтом не видно, где он заканчивается. Если посмотреть на право. Отец нам  рукой даже  так немножко показывает. Там город. И там дома, экополис с большим количеством домов. И дома это не жилые. Это дома служащих, служебные вернее. 

Посмотрели. То есть несколько зданий, в которых находятся Аватары, Аватары или там экополис, там определенная специфика, вернее здания определённых специфик Они очень красивые, 256-этажные. Отсюда это можно увидеть, что здания очень высокие.

Посмотрите налево теперь. То есть мы смотрели за Отцом, то, что за его спиной. За спиной слева лес. Если дальше посмотреть, Отец показывает небольшое озеро ярко-изумрудного, такого зеленого где-то с разводами серого цвета. И Отец показывает вам рыб в этом озере. И посмотрите, большие рыбы, там черепаха с большим панцирем. Отец говорит, что она несколько метров, они больше, чем наши черепахи. То есть, они огромные, гигантские. У черепахи прямо выходит голова из этого панциря. Она оттуда на нас… Отец говорит, что она не совсем видит, но чувствует, что на нее смотрят. Но она нас не видит, но вы отсюда  увидеть можете. Черепаха достаточно большая. Вот она выползает из воды на сушу. Можно увидеть, как она перебирает лапками, и такой огромный большой панцирь. И посмотрите, панцирь не совсем бежевого цвета, он слегка розоватый, то есть розово-перламутровый. Обратите внимание на цвет. Розово-перламутровый цвет панциря. А сами лапки у черепахи нежно-голубого цвета. То есть вы представляете черепаху, которую вы всегда видели, а тут розовый панцирь и голубая черепашка. Очень красивая, милая. Ну, практически два цвета. Такой серо-голубой цвет. Не ярко-голубой, серо-голубой цвет, такой дымчато-голубой. Но панцирь переливающийся, он, знаете, как лаковый такой, какой-то такой переливчатый цвет, перламутровый. Отец сказал: « Здесь достаточно. Черепаху увидели.»

Посмотрите теперь ближе к лесу. На опушке леса сидит… Отец говорит, не заяц, а кролик больше. Я думала заяц. Он посмотрел, поднялся с задних лапок, и у него так  поджаты немножко лапки, у него такие большие ушки свисающие. И он смотрит на нас. Он нас видит. Его вызвал Отец. И этот зайчик так немножко опустился сейчас опять на четыре лапки и ускакал. Он был пушистый, белый. Он сейчас носится по полянке и убегает в лес опять на опушку. 

И посмотрите отсюда, что поляна, там, где цветы, много-много разных бабочек. Есть какие-то огромные гигантские бабочки как типа махаоны даже. Отец показывает, как его две ладони. То есть они очень большие. Оглянитесь сами, посмотрите тоже.

Отец вам показывает сейчас  сопку вулкана, что посмотрите, здесь тоже такое есть. И вулкан полупроснувшийся, то есть он немного активный. И можно увидеть, что внутри в горе есть какое-то бурление. Вулкан, магма темно-бордового цвета внутри. И там немножко видно бурление жидкости, она как  вскипает слегка. Но она не течет по горе, где-то есть, вот знаете как, как трещины красные с горы, от одной  сопок, но как-бы лава не течет. То есть оно природой держится, внутри идет только бурление лавы, магмы. И сама гора, она на верхушке она такого беловатого цвета, она каменная.

Мы опускаемся опять на полянку. Проживите сейчас, как вы стопами встанете на площадку. Сейчас к вам подходят Аватары Синтеза Сава и Свята. Свята в красивой большой женской шляпе с широкими полями. Шляпа резная такая как, ну, не совсем соломкой, то есть она тканевая, но на краешках такие маленькие дырочки, то есть как выбиты, как штамповка такая в ткани. То есть края как ажурные, они выбиты в ткани маленькие дырочки, белые такие, белые  кружева на светло-бежево-белой шляпе. Ну, и Аватар Сава, он в таких, я бы сказала, каких-то ковбойских штанах. То есть тоже такая непривычная одежда. И рубашка застегнутая с такой высокой стойкой наверху. И вам, посмотрите, Аватар Сава что-то раздает. Возьмите в руки. Это цветы. Всем дает один цветок, он с бутоном. Яни тоже, вам дает цветок. Посмотрите, как он выглядит. Это какой цветок? Ромашка, роза, может быть, там какой-то полевой цветок, то есть различите, увидьте, какой у вас цветок. Каждый из вас смотрит цветочки. У кого-то бутоны закрыты, у кого-то – открыты. У кого-то маленькие мелкие цветы, не букеты, у всех один цветок, один стебель. Ну, может, например, несколько бутончиков маленьких на одном стебельке.

Теперь Аватаресса Свята подходит к вам с большим красивым подносом блестящим. И вы кладете цветы к ней на поднос. Возвращаем. И посмотрите, Отец смотрит на цветы и там какие-то комментарии оставляет. Послушайте. Аватаресса Свята уносит цветы.

На полянку выходят Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь. У Аватарессы Фаинь накидка сверху. Как такая как паутинка , ну шаль или вот платок на плечах. У нее где-то до голени легкое летнее платье с рюшами по краям, то есть оно такое немножко расширяющееся. И Аватар Синтеза Кут Хуми в большой красивой широкополой шляпе ярко-белого цвета, в белых ботинках. И он улыбается, смотрит на вас. Ярко-синие глаза, такие сине-голубые, ну больше голубые, чем синие. Голубые больше

Теперь Отец говорит, что мы переходим вместе с Отцом и с Аватарами Синтеза. Мы разворачиваемся перед одним из зданий. Это здание ИВДИВО. Посмотрите на само здание. Мы стоим перед крыльцом, ближе к крыльцу, но не перед самим крыльцом. Посмотрите немного левее. Слева стоит большой летательный аппарат. Он похож чем-то на вертолет, но без лопастей, без хвостика, получается, вертолета. А просто какой-то такой немножко квадратный, кватратно цилиндр, даже не знаю, как правильно сказать. Он продолговатый вверх и внизу квадратный. То есть дно квадратное, а сверху немножко вытянутый, как цилиндр. И вот на этом, Отец сказал, что в экополисе на нем летают из здания в здание или куда-то, если нужно выйти, перелететь. Вот здесь летают. Посмотрите, он стоит на полянке. И такой аппарат здесь один. Он серебристого цвета с окнами затемненными немножко. И окна затемнены не черным цветом, как у нас делают, каким-то серо-голубым.

Далее мы подходим к крыльцу. Крыльцо вам знакомо, вы здесь бывали. Это здание у входа в ИВДИВО. Высокие лестницы, подъем наверх. И большие красивые двери. И по бокам колонны. Лестница каскадная, то есть она, поднимаешься, она такая немножко как  полукруглая, по краям стоят колонны. То есть с ней можно  слева направо подниматься, справа налево и по центру. То есть она большая, то есть здесь разделение, для большого количества людей.

Теперь мы идем в экополис в сам, там, где стоят дома. Мы идем достаточно быстро. И мы подходим к небольшому одноэтажному зданию. В нем закрыты окна такими ставнями и парадная дверь. И Отец стал перед этой парадной дверью, приглашает вас внутрь. Мы заходим. Здесь перила, пару буквально ступенек, небольшой подъем. Мы поднимаемся вверх. Мы заходим через парадную дверь. Дверь похожа на дерево, причём немножко под старину. И само здание похоже сделано тоже немножко под старину. То есть у него как такой, под дерево, можно так сказать. Внутрь мы заходим. Внутри немножко прохладно. И такой полу сумрачный свет. Мы ждем всех. Подходят все. Мы собрались внутри этого здания. Посмотрите, коридоры достаточно узкие. Здесь девушка, которая организатор, нам рассказывает какие-то общие правила, что можно здесь. Они договариваются с Аватаром Синтеза Кут Хуми, куда мы пойдем. С нами Отец. И Отец вас приглашает пройти в одну из дверей налево. Мы заходим внутрь. Оглянитесь здесь сначала сами, попробуйте соорганизоваться. Что здесь? Здесь полукруглое помещение, свод-потолок и небольшие окна прямо у потолка. И мы стоим на высоком подмостке внутри по центру. То есть, у нас перила и по центру большой аппарат, как подзорная труба, которая отсюда выходит. И каждому из вас, тут не всем хватит, но можно посмотреть, подойти в телескоп. Вам помогают распределиться, подойти к телескопу. Зал полукруглый и вокруг него как балкон такой к этому телескопу. То есть за перила не заваливаться. Там спокойно можно подойти и просто увидеть. Телескоп уходит далеко за крышу. И смотрим. Вам показывают разные планеты. Заметьте их, попробуйте понаблюдать за ними. Вам показывают планеты. Я молчу, вы смотрите. Я потом объясню, что вы смотрели. Завершаем. Старайтесь увидеть. Переключиться, увидеть. Заканчиваем смотреть в телескопы. Поворачиваемся к Отцу. Отец вам говорит, что путешествие завершено. Наш осмотр на этом завершается. 

Мы сейчас переходим в зал к Отцу. Проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Встали, развернулись, одели форму Ипостаси 23-го Синтеза. И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать каждому из нас и синтезу нас данный опыт тренинга. 

В зале вышли Сава Свята, в том числе, с нами вместе. Можете посмотреть. Мы возжигаемся, преображаемся этим. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Аватаров Синтеза Сава Свята. Возвращаемся в данное тело в данный зал, разворачиваясь всем стяженным, возожженным каждым из нас и синтезом нас, возжигаясь, преображаясь этим. Вспыхиваем этим. И эманируем все стяженное, возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Подразделение 187 Высокой Цельности Красноярск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Выходим из практики. Аминь.

2-ой день часть 3

(время: 03:02:52-03:21:25)

Практика №6  

Стяжание Совершенного Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 16-рицы Совершенных Ипостасных Тел Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Одевая форму ипостаси 23-го Синтеза и, проникаясь, сливаясь, проникаясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-рицы Совершенного Ипостасного Тела каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою. 

И просим максимально дееспособного активного  развитого Совершенного Ипостасного Тела в максимальной глубине ипостасности Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою.

И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Одевая форму Ипостаси 23-го Синтеза и, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-рицы Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою. 

И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца максимальной дееспособности, максимальной глубины ипостасности Ипостасного Тела каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою, с максимальной дееспособностью и активностью Совершенного Ипостасного Тела. И просим Изначально Вышестоящего Отца максимально лучших свойств, качеств, максимального развития, умения, способностей Совершенного Ипостасного Тела каждого из нас и синтеза нас.

И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Физическое Ипостасное Тело Изначально Вышестоящего Отца с 16384-ричной Прасинтезностью Человека и Движений Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем Ипостасное Тело Омеги Изначально Вышестоящего Отца с Прасинтезностью 16384-рицы Эталонного Человека и Ощущений Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем Ипостасное Тело Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца с Прасинтезным Абсолютным Образом 16384-рицы Абсолютности Человека и Чувств Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем Ипостасное Тело Хум Изначально Вышестоящего Отца с Прасинтезным Образом Прасинтезности Чаши, стяжая 16384 Сферы Высоких Цельных Реальностей 256-ти видов Материи каждой и Мысли Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ипостасное Тело Око Изначально Вышестоящего Отца с Прасинтезным Образом 4096-ти Частностей Аппаратов Систем Частей Человека, стяжая 16384 Энергопассионарности и Смысла Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, разворачиваемся этим. 

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ипостасное Тело Истины Изначально Вышестоящего Отца с Прасинтезным Образом 4096-ти Аппаратов Систем Частей Человека, стяжая 32768-рицу Света разрядов Истины и Сути Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ипостасное Тело Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца с Прасинтезным Образом 4096-ти Систем Частей Человека, стяжая 65 536-рицу Духа с Каплей Воли и Идей Изначально Вышестоящего Отца.

 Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ипостасное Тело Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца  каждого с Прасинтезным Образом 4096-ти Частей Человека, стяжая 262 144-рицу Огней Иерархических Реализаций и Прав Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Реплицирующее Ипостасное Тело Посвященного Изначально Вышестоящего Отца с Прасинтезностью репликаций Посвященного, стяжая 1048576 Параметодов и Прав Созидания Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Созидающее Ипостасное тело Служащего с Прасинтезностью Созиданий Служащего, стяжая 2097152 Основы Начал Творения Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Творящее Ипостасное Тело Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца с Прасинтезностью Творения Ипостаси, стяжая 4 194 304 Синтез Начал и Синтезностей Любви Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Любящее Ипостасное Тело Учителя Изначально Вышестоящего Отца, с Прасинтезностью Любви Учителя, стяжая 8 388 608 Взглядов и Совершенств Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Мудрое Ипостасное Тело Владыки Изначально Вышестоящего Отца, с Прасинтезностью Мудрости Владыки, стяжая 16 777 216 Импераций Иерархизаций Воли Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Волевое Ипостасное Тело Аватара Изначально Вышестоящего Отца с Прасинтезностью Воли Аватара, стяжая  33 554 432 Я Есмь Ивдивости Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16-ое Совершенное Ипостасное Тело Изначально Вышестоящего Отца – Синтезное Ипостасное Тело Отца Изначально Вышестоящего Отца с Прасинтезностью Синтеза Отца, стяжая 67 108 864 Условия и Компетентной Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою. И, возжигаясь, преображаемся этим. 

И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся 16-рицей Совершенного Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим. И сливаемся Совершенным Ипостасным Телом каждого из нас с Совершенным Ипостасным Телом Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь явлением Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело в данный зал, разворачиваемся 16-рицей Совершенных Ипостасных Тел каждым из нас и синтезом нас, синтезфизически собою Возжигаясь, преображаемся этим. 

И эманируем все стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 187-ой Высокой Цельности, Красноярск. 

И  Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.
2-ой день часть 4

(время: 00:25:59 – 00:54:45)

Практика № 7
Пробуждение Совершенного Ипостасного Тела явлением  16–цы Совершенных Ипостасных Тел ИВО с фиксацией 32 Организаций ИВО
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192 Высоко Цельно Изначально Вышестояще, становясь ипостасно ИВАС Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 23 Синтеза.

 И, проникаясь ипостасно Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтезов Синтеза ИВО каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Совершенного Ипостасного Тела явлением 16-цы Совершенных Ипостасных Тел ИВО каждому из нас и синтез нас, прося у ИВО максимальной концентрации Синтеза ИВО в Совершенном Ипостасном Теле каждого из нас и синтез нас максимальным заполнением Огнём и Синтезом ИВО. И просим максимальной дееспособности, действенности, активности Совершенного Ипостасного Тела каждого из нас, максимального его качества. Возжигаясь, преображаемся этим.

И мы синтезируемся  Хум с Изначально Вышестоящим Человеком Планеты Земля 247 Высокой Цельности. Переходим в зал ИВ Человека  Планеты Земля 247 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Одели форму Ипостаси 23 Синтеза. И синтезируясь Хум с ИВ Человеком Планеты Земля, стяжаем Пробуждение ИВО каждому из нас и синтезу нас для максимально качественного развития Совершенного Ипостасного Тела ИВО каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою. И, возжигаясь, преображаемся этим.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 257 Высокой Цельности. И переходим в зал ИВО 257 Высоко Цельно Изначально Вышестояще, одевая форму Ипостаси 23 Синтеза и синтезируясь Хум с ИВО, стяжаем 16 Синтезов ИВО каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-цы Совершенного Ипостасного Тела ИВО. 

И, проникаясь Ипостасным явлением ИВО, синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у ИВО Физическое Ипостасное Тело  ИВО с 16384-ричной Прасинтезностью Человека  и Движения ИВО, стяжаем,  разворачиваемся им.

Стяжаем у ИВО  Совершенное Ипостасное Тело Синтеза ИВО, стяжая 67108864 Поядающих Синтезов Ипостасного Тела ИВО;

Стяжаем у ИВО Совершенное Ипостасное Тело Воли Иерархизации ИВО, стяжая 33554432 Иерархичности Я-есмь Ипостасного тела ИВО;

Стяжаем у ИВО Совершенное Ипостасное Тело Мудрости Полномочий Совершенств ИВО, стяжая 16777216 Имперационных Совершенств Ипостасного Тела ИВО;

Стяжаем у ИВО Совершенное Ипостасное Тело Любви Синтезности ИВО, стяжая 8388608 Эталонов Синтезности Ипостасного Тела ИВО;

Стяжаем у ИВО Совершенное Ипостасное Тело Творения Творящего Синтеза ИВО, стяжая 4194304 Степени Творящего Синтеза Ипостасного Тела ИВО. Возжигаясь, разворачиваемся этим;

Стяжаем у ИВО Совершенное Ипостасное Тело Созидания Статусов ИВО, стяжая у ИВО 2097152 Начала Творения Ипостасного Тела;

Стяжаем у ИВО Совершенное Ипостасное Тело Репликаций Посвящений ИВО, стяжая 1048576 Прав Созиданий Ипостасного Тела;

Синтезируемся Хум с ИВО, стяжаем у ИВО Совершенное Ипостасное Тело Воскрешение Систем ИВО, стяжая 262144 Огня Жизни Ипостасного тела ИВО;

Стяжаем у ИВО, синтезируясь Хум с ИВО,  Совершенное Ипостасное Тело Пробуждение Аппаратов ИВО, стяжая 65536 Духа Воскрешений Ипостасного Тела ИВО каждому из нас и синтезу нас; Синтезируясь Хум с ИВО, стяжаем у ИВО Совершенное Ипостасное Тело Генезиса Частностей ИВО, стяжая 32768 Света Пробуждений Ипостасного Тела ИВО;

Стяжаем у ИВО Совершенное Ипостасное Тело Человечности Синтезного Миротела ИВО, стяжая 16384 Энергий Генезиса Ипостасного Тела ИВО;

Стяжаем у ИВО Совершенное Ипостасное Тело Служения Метагалактического Миротела ИВО, стяжая  16384 Субъядерности Человечности Ипостасного Тела ИВО;

Стяжаем у ИВО Совершенное Ипостасное Тело Вершения Тонкого Миротела ИВО, стяжая  16384 Формы Служения Ипостасного Тела ИВО;

Синтезируясь Хум с ИВО, возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем Совершенное Ипостасное Тело  Практики Физического Миротела ИВО, стяжая 16384 Содержаний Вершений Ипостасного Тела ИВО, возжигаясь, преображаемся этим;

И, синтезируясь Хум с ИВО, стяжаем у ИВО Совершенное Ипостасное Тело Могущество Поядающей Огненности ИВО, стяжая 16384 Поля Практики Ипостасного Тела ИВО  каждому из нас и синтез нас синтез-физически собою.

И разворачиваемся 16-цей Совершенного Ипостасного Тела каждому из нас и синтезом нас, прося у ИВО максимальной дееспособности, открытости, действенности, дееспособности данного  Совершенного Тела ИВО каждому из нас и синтезу нас. 

И, максимально открываясь Изначально Вышестоящему  Отцу, просим максимального развития, максимального интенсивного развития Совершенного Ипостасного Тела  каждого из нас. И просим максимальной эффективности и качества Совершенного Ипостасного Тела ИВО каждого из нас и синтезу нас синтез-физически собою.

 И, мы проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, и синтезируясь Хум с Изначалььно Вышестоящим Отцом, стяжаем Пробуждение ИВО Совершенного Ипостасного Тела каждого из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.

 И мы синтезируемся Хум с ИВО, стяжаем у ИВО Синтез ИВО каждому из нас и синтезу нас, разворачиваясь Цельностью Совершенного Ипостасного Тела каждого из нас и синтезу нас двумя стяжаниями – предыдуцим и данным стяжанием Совершенного Ипостасного Тела. И, возжигаясь, разворачиваемся Совершенным Ипостасным Телом ИВО каждым из нас и синтезом нас.

И мы синтезируемся Хум с ИВО и стяжаем у ИВО фиксацию 32 Организаций на данное  на Совершенное Тело каждого из нас. И стяжаем у ИВО фиксации 32 Организаций от первой Организации Изначально Вышестоящей Иерархии до 32 Организации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И просим развернуть  каждую из 32-х Организаций ИВО фиксации в Совершенном Ипостасном Теле каждого из нас.

 И, возжигаясь, разворачиваясь, преображаемся этим, вспыхивая фиксацией 32-х Организаций на каждом из нас. И просим у Изначально Вышестоящего Отца развития Совершенного Ипостасного Тела  ИВО 32-мя Организациями ИВО  - от Изначально Вышестоящей Иерархии ИВО до  Изначально Вышестоящего ИВДИВО  ИВО каждого из нас и синтеза нас синтез-физически собою. И, возжигаясь, преображаемся этим 

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца,  благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело в данный зал, разворачиваясь Совершенным Ипостасным Телом ИВО. Вспыхиваем этим и эманируем всё стяженное и возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО 187 Высокой Цельности и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь

2-ой день часть 4

(время: 01:35:30-01:47:06)

Практика № 8
Стяжание 16 видов реализации развития Совершенного Ипостасного Тела

Возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще.

 Одели форму Ипостаси 23 Синтеза и, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-цы развития Совершенного Ипостасного Тела каждого из нас. Возжигаясь, преображаемся этим, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на максимальное явление, и развитие каждого из нас и , развитие Совершенного Ипостасного Тела каждого из нас и синтез нас данной 16-цей реализаций. 

И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257-й Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-и Изначально Вышестояще, одеваем форму Ипостаси 23 Синтеза и синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца естество, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на максимальную глубину, широту, качества,  концентрацию 16-цы реализации развития Совершенного Ипостасного Тела каждого из нас и синтеза нас. И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца

 Естественность Совершенного Ипостасного Тела, проникаясь, являя его собою. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  Утонченность Изначально Вышестоящего Отца, являя ее собою.                  
 Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эмпатию Изначально Вышестоящего Отца, являя ее собою.                        
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  Вкус Изначально Вышестоящего Отца, являя собою Вкус Изначально Вышесоящего Отца.                                                                                            
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  Благость Изначально Вышестоящего Отца, являя ее собою.        
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  Сканирование Изначально Вышестоящего Отца, являя его собою.  
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Инсайт  Изначально Вышестоящего Отца, являя его собою.                     
 Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  Катарсис  Изначально Вышестоящего Отца, являя его собою.                            
 Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  Очарование  Изначально Вышестоящего Отца, являя его собою.                       
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Основность  Изначально Вышестоящего Отца, являя ее собою.                      
 Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Элегантность  Изначально Вышестоящего Отца, являя ее собою.                      
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Виртуозность  Изначально Вышестоящего Отца, являя ее собою.                    
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  Конституциональность, являя ее собою.                    
И  стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 

Стать  Изначально Вышестоящего Отца, являя её собою каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою. 

И разворачиваемся 16-цей развития  Ипостасного Совершенного Тела. Возжигаясь, разворачиваемся этим.

 И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца обучение, воспитание, образование каждого из нас данной 16-цей Изначально Вышестоящего Отца. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваясь всей 16-цей стяженной каждым из нас и синтезом нас. Разворачиваясь от Естества до Стати Отца и эманируем все стяженное и возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 187 Высокой Цельности, Красноярск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Выходим из практики. Аминь.

2-ой день часть 4

(время: 01:53:45 – 02:12:43)

Практика № 9

Итоговая практика

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми        Фаинь 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще, одевая форму Ипостаси 23-его Синтеза. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца итоговой практики 23-его Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь, преображаемся этим. 

И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257-ой Высокой Цельности. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 257-и Высоко Цельно Изначально Вышестояще. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез итоговой практики 23-его Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16343 64-х-льонов Огней Субъядерного Синтеза 215-ой Высокой Цельности каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь, преображаясь этим, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16344 64-х-льонов ядер Синтеза              215-ой Высокой Цельности каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь, преображаемся этим.

Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384-рицу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 16384-рицу Частей Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16384-рицу Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца 16384-ой Изначально Вышестоящей Реальности 215-ой Высокой Цельности Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собою.

Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Инструмента Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64-рицу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64-рицу Служения Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 96-рицу Базового Научного Синтеза, стяжаем 64-рицу Человека, стяжаем  4096-рицу Генов Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Человека 215-ой Высокой Цельности, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца фиксацию 256-и Посвящений, 256-и Статусов, 256-и Творящих Синтезов, 256-и Синтезностей, 256-и Полномочий Совершенств, 256-и Иерархизаций, 256-и Ивдивостей, 256-и, вернее одной, Компетентности Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез книги 23-его Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в библиотеку Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Разворачиваемся в библиотеке перед Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь, вам выдают книгу. Посмотрите название книги. Книга достаточно большая, плотная, с кожаным переплётом. Но это не кожа, но под кожу переплёт. Ипостасное Тело, Совершенное Ипостасное Тело Изначально Вышестоящего Отца – название книги. Берём книгу в руки, переходим в самое высокое здание каждого из нас служения, кладем книгу на стол. Берём книгу 22-ого Синтеза, кто был на 22-ом Синтезе. Переходим            в библиотеку Глав Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца – Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Кут Хуми  Фаинь вам говорят: «Книга принята».

 И, синтезируясь Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за обучения каждого из нас 22-ому Синтезу, за новые стяжания, достижения каждого из нас 22-ым Синтезом, за обучение каждого из нас      23-ему Синтезу. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез ночных и дневных обучений 23-ему Синтезу Изначально Вышестоящего Отца. 

Вам в руки выдали еще одну книгу, посмотрите. Это книга 16-рицы Совершенного Ипостасного Тела, которое мы сейчас стяжали, от Естества до Стати. Кут Хуми          и Фаинь сказали, что у вас будет усиленное изучение этой темы. Тоже берем эту книгу      в руки, книга более тонкая, но достаточно объёмная. Берем книгу в руки, переходим с этой книгой. Книга, наверху, кстати, посмотрите, она имеет две застёжки, то есть она закрывается, чтобы она не распахивалась, не открывалась, и чтоб её открыть, нужно сверху поднять два таких стяжка – и она раскрывается. Закрыть – она опять вот такими, как колпочками, закрывается сверху. Переходим в библиотеку. Переходим в здание служения ещё раз, на 17-ый этаж, кладём эту книгу рядом с той книгой. Там вот этот колпачок – владыки показывают, что туда можно фиксировать ручку, то есть это ещё, да, фиксатор для ручки, чтобы, или карандаша, чтобы читать или смотреть, или закладки. 

Возвращаемся в библиотеку Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, нет – сразу в зал, Владыки говорят. Мы возвращаемся в Зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ой Высокой Цельности, переходим  в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 257-и Высоко Цельно Изначально Вышестояще в форме Ипостаси 23-его Синтеза.    И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямое явление Изначально Вышестоящего Отца 23-им Синтезом, стяжаем прямой Синтез 23-его Синтеза, стяжаем стандарт 23-его Синтеза, стяжаем Цельный Огонь, Цельный Синтез 23-его Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, возжигаясь, преображаясь этим. Синтезируясь Хум          с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ядро    23-го Синтеза, стяжаем три ядра 23-его Синтеза, стяжаем 23-и ядра 23-его Синтеза. Возжигаясь, разворачиваясь этим. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за явление 23-его Синтеза, за новые стяжания, новые достижения, подаренные каждому   из нас, за допущение каждого из нас на данный Синтез. За обучение, подготовку, поддержку, каждого из нас данным Синтезом. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 

Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Встали, развернулись. Одели Форму Ипостаси 23-его Синтеза. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь за новые стяжания, новую подготовку каждого из нас, за допущение каждого из нас на данный Синтез, за новые реализации, подаренные каждому из нас. 

И вот, проживёте сейчас состояние в команде, сейчас Кут Хуми сказал, что у нас командное пробуждение Совершенным Ипостасным Телом. Проживите вот это состояние, что это командное пробуждение. То есть, вот, в том числе, скорее всего, Отец на это давал благославление. И проживите себя в зале, как вот состояние горения вашего тела, или возжигания вашего тела Огнём Пробуждения. 

И мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь за поддержку каждого из нас, за допущение каждого из нас на данный Синтез. За обучение, воспитание, образование каждого из нас данным Синтезом. Благодарим за новые достижения каждого из нас. И мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь.

Возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваясь всем стяжённым, возожжённым каждым из нас и синтезом нас, вспыхивая этим. Разворачиваясь цельным Огнём, цельным Синтезом 23-его Синтеза, стандартом 23-его Синтеза, разворачиваясь 64-рицей Инструментов, 64-рицей Служения, 64-рицей Человека, 64-х 4096-рицей Генов, разворачиваясь 96-рицей Базового научного Синтеза, разворачиваясь ядром – тремя ядрами 23-его Синтеза, 23-я ядрами. Возжигаясь всеми Посвящениями, Статусами, Творящим Синтезом, Синтезностью, Полномочиями Совершенств, Иерархизацией, Ивдивостью, Компетентностью Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, разворачиваемся этим, разворачиваемся прямым Огнём 23-его Синтеза, прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца 23-им Синтезом, разворачиваясь Человеком 215-ой Высокой Цельности. Возжигаясь, вспыхивая этим. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Подразделение 187-ой Высокой Цельности Красноярск,  в филиалы.     И Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.        
  И выходим из практики.  Аминь.

Набор практик: Ермолаева Тамара, Стяжкова Елена, Юдина Олеся,

Казанцева Фарида, Ларионова Маргарита, Бельская Надежда, Казак Маргарита,

Борисова Ирина, Ларионов Клим

Проверка практик: Попова Надежда, Волкова Любовь, 

Юдина Ирина, Прудникова Галина,

Кравцова Светлана
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