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1-ый день часть 1

(время: 02:00:00 — 02:44:50)
Практика № 1
Вхождение в 25 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Преображение на новое Явление четырёх Организаций Иерархии Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320‑й Высокой Цельности. Переходим в Зал Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320‑ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем   у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез 25‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим заполнить и концентрировать каждого из нас и синтез нас, максимально, 25‑м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь преображаясь разворачиваемся Синтезом 25‑го Синтеза каждым из нас. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Форму Ипостаси 25‑го Синтеза каждому из нас и синтезу нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас   и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление новых Организаций Иерархии Изначально Вышестоящего Отца завершением Организации Учения Синтеза    и явлением данной Организацией Организации Человека. И проникаемся каждой из 4096‑ти Частей, Систем, Аппаратов, Частностей и в целом всей 32768‑рицей Ипостасным явлением Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжаем Ядро Второго Распоряжения каждому из нас, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Второго Распоряжения каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас явлением Второго Распоряжения Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся этим. 
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь четыре Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление новых четырёх Организации Изначально Вышестоящего Отца: Человека, Высшей Школы Синтеза, Организации Синтез-Физичности и Организации как Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. 
И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 16385‑й Высокой Цельности. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высоко Цельно Изначально Вышестояще, одели Форму Ипостаси 25 Синтеза. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на новое явление Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, с перестройкой Иерархии на новые четыре Организации, завершением Организации Учения Синтеза и явлением Организации Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление 31 Организации Изначально Вышестоящего Отца — Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас   и синтезу нас. И просим развернуть каждому из нас и синтезу нас, и зафиксировать явление Организации, развернуть каждого из нас данной Организацией и зафиксировать данную Организацию Человека Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Организации Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И разворачиваемся данной Организацией Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Воли Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас и синтезу нас, и просим развития каждым из наси синтез нас явление Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтез нас синтезфизически собою. И разворачиваемся, являя собою явление Воли Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь Волей Изначально Вышестоящего Отца данной Организации. И, возжигаясь, разворачиваемся в явлении данной Организации.
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Организации Высшей Школы Синтеза вместо Организации Человека каждым из нас и синтез нас. И просим ввести каждого из нас в Организацию Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать каждым из нас и синтез нас явление Высшей Школы Синтеза, стяжаем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в явлении Организации Высшей Школы Синтеза, являя собою Мудрость Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Организации Изначально Вышестоящего Отца Синтез-Физичности каждого Изначально Вышестоящего Отца, и просим развернуть каждого из нас в данной Организации, и просим зафиксировать каждого из нас в данной Организацией. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Творение Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас Организацией Синтез-Физичности Изначально Вышестоящего Отца, являя собою Творение Изначально Вышестоящего Отца данной Организацией каждым из нас и синтезом нас. Возжигаясь, преображаемся этим, являя собою Творение Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ипостасное Явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас Синтез-Физически собою, разворачиваясь Ипостасным Явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Организацию Должностная Компетенция Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь, преображаясь этим, просим Изначально Вышестоящего Отца ввести    и развернуть каждого из нас в Организации Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, в росте и развитии Должностных Компетенций Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И стяжаем Могущество Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас     и синтезу нас.

И, возжигаясь, преображаясь этим, просим Изначально Вышестоящего Отца развития    в каждом из нас Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца, просим развития Вышколенности каждого из нас, развития и углубления, и более высокого качества концентрации, эманации Ипостасного Явления Изначально Вышестоящего Отца Синтез-Физически каждым из нас, и развития Должностной Компетентности Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас синтезфизически собою. Просим развития каждого из нас данных четырёх новых Организации, и просим перестроить каждого из нас на явление данных четырёх Организаций из предыдущих. И, возжигаясь, разгораясь, вспыхиваем этим.

И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Ядер Огней 256‑ти Иерархов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь, преображаясь, разворачиваясь, вспыхиваем 256‑ю Огнями каждым из нас и синтезом нас. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, поздравляем Изначально Вышестоящего Отца и всю Иерархию Изначально Вышестоящего Отца    с праздником, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 7 миллиардов 600 миллионов Поядающих Огней Изначально Вышестоящего Отца каждому из 7 миллиардов 600 миллионов Человек Планеты Земля. И просим развернуть в каждом Человеке концентрацию Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца и эманируем 7 миллиардов 600 миллионов Поядающих Огней каждому Человеку Планеты Земля.
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Огней Иерархии Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть 256 Огней Иерархии Изначально Вышестоящего Отца в каждом из 7 миллиардов 600 миллионов Человек и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 7 миллиардов 600 миллионов Огней Иерархии Изначально Вышестоящего Отца в явлении 256‑рицы данных Огней, просим развернуть Огни Иерархии Изначально Вышестоящего Отца в каждом из 7 миллиардов 600 миллионов Человек, в развитии каждого Человека Планеты Земля Организациями Изначально Вышестоящего Отца. И Отец сначала фиксировал по Странам этот Огонь и сейчас цельно всей Планеты Земля, каждому Человеку Планеты Земля.
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, эманируя всё стяжённое, возожжённое по Планете Земля. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное Тело в данный зал, разворачиваясь физически всем стяжённым, возожжённым каждым из нас и синтез нас, разворачиваясь явлением четырёх новых Организаций Изначально Вышестоящего Отца, четырьмя новыми Огнями новых Организаций. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Красноярск и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
1-ый день часть 1

(время: 03:12:01 – 03:34:01)
Кстати говоря, горизонты, там, где ядра - это человечность. Значит человечность переходит на Высокую Цельность, люди начнут действовать цельно и развиваться более высокими видами Огней. В нас человечности станет больше и она станет более качественной. Поэтому ещё это важно. Все, практика. 
Практика №2 

Преображение 8 Совершенных Частей каждого из нас - Совершенного Пламени, Совершенного Восприятия, Совершенного Головерсума, Совершенного Мышления, Совершенного Сердца, Совершенного Разума, Совершенного Ипостасного тела и Совершенной Прасинтезной Компетенции, на явление 65536 Сфер оболочек и на явление Психодинамики
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320 Высокой Цельности. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще.

 И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми    Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, одевая Форму Ипостаси 25 Синтеза, стяжаем восемь Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на новое явление Совершенных Частей -  восьми Совершенных Частей каждого из нас. 

И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на новое явление Частей в явлении 65536-ти оболочек данных Частей с новым выражением Огней и Синтезов данных Частей соответственно каждой Части, с новой концентрацией двух шестнадцатириц Огней Совершенных Частей каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою, согласно Распоряжению Изначально Вышестоящего Отца.   

И просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И просим преобразить восемь Совершенных Частей каждого из нас на явление Психодинамики Совершенных Частей каждым из нас и синтезом нас и умение действовать Совершенными Частями каждым из нас. 

Возжигаясь, преображаемся этим.

И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми    Фаинь 16385 Высокой Цельности. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца   16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще, одевая Форму Ипостаси 25 Синтеза. 

И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас   и синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на новое явление Частей Изначально Вышестоящего Отца - Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца     в каждом из нас и синтезе нас. 

И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждую Часть на Совершенное явление 65536 Сфер оболочек или иного другого строения Частей каждого из нас в явлении 35536-рицы каждого из нас по решению Изначально Вышестоящего Отца, на новое явление Огней данных Частей, в явлении особенностей каждой Части Совершенной каждого из нас и на явление новой концентрации Огней 16риц Совершенных Частей каждого из нас.

 И, возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца новые явления и просим преобразить Совершенное Пламя каждого из нас, Совершенное Восприятие каждого из нас, Совершенный Головерсум каждого из нас, Совершенное Мышление каждого из нас с новым явлением Ядра Совершенного Мышления ракурсом Высокой Цельности, с новым видом Огней заполненных в Чашах каждого из нас с восемью видами Огней Изначально Вышестоящего Отца в Чаше Мышления каждого из нас, с новой концентрацией Огней. Возжигаясь, преображаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Совершенное Сердце каждого из нас. Просим преобразить Совершенный Разум каждого из нас. Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Совершенное Ипостасное Тело каждого из нас и Совершенную Прасинтезную Компетенцию каждого из нас и синтезом нас синтезфизически собою. 

И. возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца восемь Психодинамик Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас   и синтез нас на явление восьми Психодинамик каждой Совершенной Части каждого из нас в максимальной дееспособности, активности, развитости, эффективности в глубине и качестве дееспособности каждой Совершенной Части каждого из нас. 

И, возжигаясь, преображаясь, разворачиваемся восемью Психодинамиками Изначально Вышестоящего Отца. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца развитие Психодинамикой Изначально Вышестоящего Отца восьми Совершенных Частей каждого из нас и просим, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца обучение и воспитание, образование каждого из нас и умение Изначально Вышестоящего Отца общаться, действовать, видеть, проживать Совершенными Частями каждого из нас. Возжигаясь, преображаемся этим.

 Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся этим.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в данное тело данный зал.  Разворачиваемся всем преображённым, восемью Совершенными Частями каждого из нас, прося компактифицировать их внутрь каждого из нас. 

И, возжигаясь, преображаясь этим, мы эманируем все стяженное, возожжённое    в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Красноярск и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

Выходим из практики. Аминь.

1-ый день часть 2

(время: 01:19:07 – 01:42:53)
Практика № 3

Стяжание Монады нового типа с явлением 65536 Сфер Оболочек, 16384 Пламён, Зерцала концентрацией и явлением Огня Изначально Вышестоящей Прасинтезности. Стяжание в Монаду 256 Огней Иерархии Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320-й Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Одели форму Ипостаси 25 Синтеза и, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезу нас. 

И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Совершенной Монады нового типа каждому из нас и синтезу нас с явлением 65536-ти Сфер Оболочек Монады,с явлением Зерцала Монады концентрацией и явлением Огня Изначально Вышестоящей Прасинтезности.

С явлением 16384-х Пламен Монады (пока Монаду только стяжаем - саму Часть). С явлением Шара Огня Жизни, с явлением 256-ти Огней Иерархии Монады каждого из нас, с соответствующим количеством Ядер в Шаре Огня Жизни каждого из нас, концентрацией Высокого Цельного Синтеза Шара Огня Жизни Монады каждого из нас. И с явлением восьми видов Жизни зерцалом Судьбы каждого из нас. И проникаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь, преображаемся этим.

Возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 16385-й Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Одели форму Ипостаси 25-го Синтеза и, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление новой Монады нового типа каждого из нас.

И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Монаду Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, явлением 57-й Части Изначально Вышестоящего Отца. 

И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 Сфер Оболочек Монады каждым из нас, прося развернуть каждому из нас 65536 Сфер Оболочек Монады. И, возжигаясь, разворачиваемся 65536-ю Сферами Оболочками Монады.

Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Зерцало Монады Изначально Вышестоящей Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца восемь видов Жизней, восемь видов Судьбы каждого из нас: Человека, Посвященного, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца каждому из нас. Под ногами разворачивается Зерцало, можете его прожить.

Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Шар Огня Жизни Огнем Высокого Цельного Синтеза каждому из нас, стяжаем в данном Шаре Огня Жизни 16384 Ядра Пламён Монады и, возжигаясь, преображаемся этим. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Пламени, фиксирующиеся на каждое Ядро Шара Огня Жизни каждого из нас.

Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Огней Иерархии Изначально Вышестоящего Отца в Монаду каждого из нас. Возжигаясь, преображаемся этим, разворачиваясь 256-ю Огнями и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Ядер 256-ти Огней Иерархов каждому из нас.

И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонного Человека явлением восьми видов Жизни в восьми выражениях Человека, Посвященного, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца на Зерцало Монады каждого из нас. Возжигаемся, разворачиваясь, вспыхиваем этим, разворачиваясь телом восьми видов выражения от Человека до Отца каждым из нас на зерцале Монады стопами, проживите стопами пол.

И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Образ Отца в Монаду каждого из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим. Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ипостасное явление каждого из нас и синтезу нас Монады Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, разворачиваемся этим. И, возжигаясь, преображаемся этим. 

И просим Изначально Вышестоящего Отца максимального развития Монады каждого из нас, максимально её качества, максимальной дееспособности, максимальной активности Монады каждого из нас. И, возжигаясь, преображаясь этим, вспыхиваем этим.

     И, возжигаясь, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, разворачиваясь физически всем стяженным и возожжённым, прося концентрировать Монаду внутрь каждого из нас. Проживите, как она разворачивается вокруг головы и Пламена становятся внутрь головы. Возжигаясь, преображаемся этим и эманируем всё стяжённое и возожжённое    в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Красноярск    и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.     
И выходим из практики.  Аминь.

1-ый день часть 2

(время: 01:46:11 – 02:08:20)
Практика №4

Тренинг Монады на выражение и насыщение Иньскостью Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь и Яньскостью Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Тренинг с записями Зерцала и Пламенами Монады. Стяжание ночного обучения первого дня 25-го Синтеза ИВО
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь Монадой каждого из нас с Монадой Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Одели форму Ипостаси 25-го Синтеза. И мы проникаемся Монадой каждого из нас Монадой Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаясь Ипостасным явлением Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою. Проникаясь всеми оболочками, Зерцалом, Ядром, всем телом Человека, стоящего на Зерцале каждого из нас. И Ини синтезируются Хум с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, Яни с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и насыщаемся - Ини Иньскостью Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь, Яни Яньскостью Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. 

Теперь проникаемся Пламенами Монады каждого из нас Пламенами или Аватарессы Фаинь или Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Пламя в Пламя. И входя в Пламя Монады Аватарессы Фаинь или Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, и, отпуская тело, проникаемся Пламенами Аватарессы Фаинь или Аватара Синтеза Кут Хуми. То есть тело прям как колеблется, колышется в Пламенах, отпустите его. Оно движется Пламенем Аватарессы или Аватара Синтеза. Не контролируйте сами. И теперь проживите лёгкость того тела в Пламени Аватарессы или Аватара Синтеза. Тело раскачивается. Доверяйте, вы пытаетесь некоторые контролировать, что как я буду стоять, я упаду. Доверяйте, Аватаресса или Аватар Синтеза вас удержат Пламенем, вы не упадёте. Далее собираемся, опять становимся на Зерцало Аватарессы и Аватара Синтеза Кут Хуми, Аватаресса Фаинь снимает фиксацию своего Пламени с вас. Проживите, что ваше тело теперь самостоятельно стоит. Оно стало более пластично. И мы переходим с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза в Зал Монады.   

Мы с вами в Зале Монады. Встали каждый на своём квадранте. Развернулись Монадой каждым из нас. Посмотрите, что вокруг вас 16384 Пламени, несколько Зерцал, из Ядра разворачиваются Пламена. И ваше тело полностью окутано Пламенем. Ни одно Пламя не должно лежать. И теперь 256 Огней, ваше тело стоит в этих огнях. Ну, примерно, как конфорка, вот огни бывают, газовая такая, но не совсем так. Теперь смотрим на Зерцало, на поверхность Зерцала. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть необходимую для нашего в данный момент просмотра одну из записей Зерцала Монады, необходимо увидеть каждому из нас на данным момент в этом Зале. И посмотрите. Смотрим теперь на Зерцало. В Зерцале выявляется некая запись. Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь её разворачивают перед вами. И смотрим на эту запись. Увидели. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, если это нехорошая запись, вы сейчас увидели, просим эту запись сжечь и перестроить её на ту корректную запись, необходимую каждому из нас. Если это хорошая запись, просим усилить по решению Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Если не поняли, просто просите Аватаров Синтеза либо усилить эту запись, либо сжечь по решению Аватаров Синтеза. 

И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Специальный огонь Изначально Вышестоящего Отца на сжигание данной записи каждого из нас или перестройке, или усиления необходимой концентрации количества, качества данного Огня и просим прощения Отца, что допустили данную запись или данное формирующееся, или сформировавшееся событие, если оно негативно. Если положительно, просите усилить эту запись. И эманируем теперь из Хум Огонь на эту запись или, сжигая, или усиляя её. И просим либо полностью сжечь, либо полностью сформировать на необходимое нам условие. Сожжено или усилено. Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим заполнить Синтезом Отца данную запись и просим завершить негатив формирования данной записи или просим усилить эту запись у каждого из нас по решению Изначально Вышестоящего Отца. 

Теперь разворачиваемся Пламенами. Берём любое Пламя в руки, вот какое вам захочется, и двигайте его к себе. Прямо почувствуйте, как вы руками охватили какое-то Пламя. Одно, не несколько, одно. Это Пламя максимально к вашему телу прилегает. И мы смотрим на это Пламя, просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь увидеть какую-то одну из лучших записей нашего опыта, который мы на данный момент не знаем, а вот опыт такой на самом деле есть или важную для нас какую-то запись духа, которую может нам развивать нужно, дорабатывать, и просим это указать. Либо может быть в другом Пламени. Здесь такое уточнение, потому что некоторые открыли Пламена, в которых ещё записи нет. Я имею ввиду опыта. И либо в другом Пламени по решению Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И если нам необходим этот опыт, просим его активировать в каждом из нас и научить, научить и помочь нам этим опытом применяться синтезфизически собою. И теперь проживите, как этот опыт концентрируется из Пламени, из Зерцала и вписывается в ваше тело. Он перетекает из Пламени в ваше тело. Проживите это, и доходит прямо до головы, снизу-вверх, до стоп, поднимаясь до головы. Он вас облекает и впитывается в тело и в ваше физическое тело тоже. И возжигаясь, преображаемся этим. Пламя схлопывается внутрь каждого из нас. 

Мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ой Высокой Цельности. Разворачиваемся в Зале Пред Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваясь Монадой каждого из нас. И Отец разворачивает свою Монаду и втягивает нас в Монаду, в свою Монаду Монадой каждого из нас и проживите, что вы сейчас стоите внутри Монады Отца. На вас фиксируется одномоментно несколько Пламён Монады Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца переплавить Пламенем Монады у каждого из нас негативы, некорректности, некорректные записи, мешающие развиваться, восходить каждому из нас, несоответствующие Синтезу Изначально Вышестоящего Отца, Явления Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и просим прощения у Отца за данную запись.

И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, выходим из Пламени Монады Отца. Разворачиваясь пред Изначально Вышестоящим Отцом и синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси 25-го Синтеза и, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез ночного обучения каждому из нас и синтезу нас 25-ому Синтезу Изначально Вышестоящего Отца. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в данное тело, в данный зал. Разворачиваясь физически всем стяжённым, возожжённым каждым из нас и синтеза нас. Возжигаясь, преображаемся этим. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Красноярск. И Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

25-ый Синтез первый день завершён, всем до завтра.    

2-ой день часть 3

(время: 01:30:09 – 02:04:03)
Практика №5

Стяжание у Матери Планеты Земля сопряжения Сфер Монады каждого из нас со

Сферами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца

(минимально тремя Сферами)
Возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320 Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще в Форме Ипостаси 25-го Синтеза. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Ночного обучения 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 

И возжигаясь, преображаемся этим. Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явления Синтеза Сфер Монады сопряжения Сфер Монады каждого из нас с тремя Сферами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Планеты Земля. И возжигаясь, преображаемся этим.

Мы переходим к Матери Планеты Земля. Встали, развернулись в зале Матери Планеты Земля. Приветствуем Мать Планеты. Посмотрите, что она стоит в длинном коричнево таком зеленоватом платье, переливается разными цветами. То есть это не однотонный цвет, а вот такой как многомерный глубокий цвет, который переливается из одного цвета в другой. И как вкрапления такие маленьких звездочек на платье. Похоже, как звездное небо на платье в зелено-коричневых тонах.

Мы приветствуем Мать Планеты, смотрим в глаза. Большие крупные глаза. Проникаяемся Матерью Планеты Земля. И Мать Планеты вам показывает голограмму людей, как они живут и служат Матери Планеты на Земле. 

Посмотрите, первая голограмма. Молодой человек, у него в руках какой-то инструмент. Похож на длинную трубу, которой он копает землю. Посмотрите, он как-то дотрагивается до земли, и там раз и кусочек исчез. То есть, это какой-то способ не вскапывания, а именно аппаратом. Здесь материя. Мать Планеты говорит, что там тяжело копается, поэтому нужны вот именно такие инструменты. То есть лопатой там не прокопать.

Следующая голограмма. Вам показывают одного из Владык Матери Планеты, который развивает, помогает развивать Человечество на Планете Земля. Сначала сами посмотрите, что он делает. Он прокладывает путь, дорогу, для того чтобы люди, когда они выходили спать, чтобы они шли по этой тропинке, чтобы легко было выйти в Тонкий Мир. Вот показывают вам дорогу, тропу, по которой души или тонкое тело может выйти в Тонкий Мир. Чтобы не было препятствий, там, оболочек, которые для некоторых слабых тонких тел они очень плотны. Вам показывают, как идет строительство этого пути, и как уже некоторые уже там, периодически засыпая физически в своих квартирах, домах, выходят по этой дорожке, по этой тропинке и попадают в Тонкий Мир. Вот есть Владыка, который занимается специально этим, чтобы люди, засыпая, могли в Тонкий Мир перейти для развития Тонкого мира Планеты Земля. Мать Планеты говорит вам достаточно, увидели.

Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящей Матерью Планеты. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящей Матерью Планеты, просим Изначально Вышестоящую Мать сопряжения Сфер Монады каждого из нас со Сферами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, минимум тремя Сферами. Просим зафиксировать, синтезировать Сферы Монады каждого из нас с тремя Сферами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в эманациях Монады каждого из нас в Сферы ИВДИВО Планеты Земля.

И мы разворачиваемся. Проживите, как ваши Сферы Монады разворачиваются, синтезируются с тремя сферами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Какие Сферы решает Мать Планеты. Какие Сферы ИВДИВО решает Мать Планеты.

Зафиксированы. Каждый из вас фиксируется на какую-то, м-м-м, три Сферы ИВДИВО. Они могут отвечать за разные огни, например, там. Где-то один, где-то второй, третий. Кто-то отвечает за развитие, например, больше Ядра, Шара огня Жизни, кто-то за развитие Зерцала, кто-то за развитие Сферы, кто-то - и того, и другого. Кто-то в цельности за всю Монаду. То есть, у всех какая-то разная здесь фиксация поручения Изначально Вышестоящей Матери Планеты.

И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящей Матерью, стяжаем у Изначально Вышестоящей Матери обучение у Изначально Вышестоящей Матери и служение, у Изначально Вышестоящей Матери Планеты, вернее, Земля каждого из нас и синтеза нас по развитию Монады и на тему Монады новой каждому из нас. На вас фиксируется Огонь служения, Огонь обучения в ночных, и дневных, и ночных, говорит вам Мать Планеты. И, возжигаясь, преображаемся этим. Мы благодарим Мать Планеты Земля.

Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 16385-ой Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Одели форму Ипостаси 25 Синтеза. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Учение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас развитие Монады Учением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. 

Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Волю Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас для развития Монады явления 57-ой части Человека каждого из нас в ее развитии Волей Изначально Вышестоящего Отца. И просим заполнить нас Волей Изначально Вышестоящего Отца для развития Монады каждого из нас. И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. 

И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 7млрд 800млн Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из 7млрд 800млн Человек на Планете Земля. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть у каждого Человека Планеты Земля новую Монаду новым ракурсом явлением 65536-ти Сфер Монады, Ядром Высокой Цельности, Зерцалом Изначально Вышестоящей Прасинтезности в восьми Видах Жизни на Зерцале Человека, Посвященного, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара. И эманируем явление Образа Отца в Монаде в явление Человека, Посвященного, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца в Монаде на Зерцале Монады каждого. И эманируем. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернулись данную Монаду в каждом Человеке Планеты Земля, эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца новую Монаду каждому Человеку, живущему на Планете Земля, в новом ее ракурсе, в новой концентрации Сфер и оболочек Монады 65536 Зерцала, Ядра Человека Человека, Посвященного, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца, стоящего на Зерцале Монады Изначально Вышестоящей Прасинтезности с Ядром 16384-мя Пламенами Монады, 256-ю Огнями Иерархии с Ядрами Пламён 16384 в Шаре Огня Жизни каждого Человека Планеты Земля и 256-ю Ядрами. И эманируем данную Монаду каждому Человеку на Планете Земля, прося Изначально Вышестоящего Отца развернулись такую Монаду каждому Человеку.

Эманируем, разворачивая Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из 8млрд 700млн Человек.

И возвращаемся концентрацией в Зал Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся этим.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим ИВ Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Мать Планеты Земля. 

Возвращаемся в данное тело в данный зал, разворачиваясь всем стяженным, возожженным каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. И эманируем все стяженное, возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16315-ой Высокой Цельности Красноярск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

 2-ой день часть 3

(время: 02:39:47-03:01:20)
Практика №6
Развитие Флюидности Монады
Возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320 Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Одели форму Ипостаси 25 Синтеза и, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас, и Монаду каждого из нас на явление Иньскости или Яньскости, и Флюидности иньской или яньской Монады каждого из нас с внутренним явлением Изначально Вышестоящего Отца у Иней и внешним Явлением Матери у Иней. И внутренним Явлением Матери у Яней и внешним Явлением Изначально Вышестоящего Отца у Яней.

 И возжигаясь, преображаемся этим. Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 16385 Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Одели форму Ипостаси 25 Синтеза и мы разворачиваемся Монадой каждого из нас в зале Отца. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца внутреннее Явление, сначала стяжают Ини: внутреннее Явление Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося заполнить каждого из нас внутренним Явлением Изначально Вышестоящего Отца.

Яни стяжают внутреннее Явление Изначально Вышестоящей Матери каждому, прося Изначально Вышестоящего Отца максимальной концентрации в данном выражении каждому из нас, каждого из нас необходимым количеством и качеством каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою.

 И насыщаемся внутренним Иньскостью или Явлением Изначально Вышестоящего Отца или Изначально Вышестоящей Матери каждому из нас. Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем: Ини- внешнее Явление Изначально Вышестоящей Матери каждому из нас, насыщенность ее явлением каждому из нас. И Яни стяжают: внешнее Явление Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 

И просим Изначально Вышестоящего Отца уравновесить внутреннее и внешнее состояние каждого из нас, в том равновесии и балансе, которое необходимо каждому из нас: внутренней Яньскости, внешней Иньскости или внутренней Иньскости и внешней Яньскости каждому из нас.

 И просим Изначально Вышестоящего Отца балансирования или, вернее, баланса внутреннего и внешнего выражения явления каждого из нас Изначально Вышестоящего Отца или Изначально Вышестоящей Матери. 

Возжигаясь, преображаемся этим. И мы синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца: Яньскую Флюидность для Яней, стяжают Яни и Иньскую Флюидность для Иней, стяжают Ини. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Флюидность Изначально Вышестоящего Отца согласно Яньскости или Иньскости Монады каждого из нас. И просим концентрировать, заполнить, насытить каждого из нас Флюидностью Изначально Вышестоящего Отца. 

И возжигаясь, преображаясь, разворачиваясь, вспыхиваем этим. И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим. 

И возжигаясь, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело, в данный зал, компактифицируя, прося компактифицировать Монаду внутрь каждого из нас, разворачиваясь внутренним Яньскостью или Инькостью. Яни- внутренней Иньскостью, Ини- внутренней Яньскостью.  Ини- внешней Иньскостью, Яни – внешней Яньскостью.

И возжигаясь, преображаемся этим. И мы эманируем все стяженное и возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16315 Высокой Цельности Красноярски в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.

2-ой день часть 4

(время: 01:04:08 – 01:26:22)
Практика №7

Стяжание 32768-ми Посвящений с фиксацией в Монаде, 32768-ми Статусов, 32768-ми Творящих Синтезов, 32768-ми Синтезностей, 32768-ми Полномочий Совершенств, 32768-ми Иерархизаций, 32768-ми Ивдивостей Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 32768-ми Компетентностей ИВДИВО. Стяжание прямой фиксации 256-ти Аватаров Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца на каждое Пламя Монады. Стяжание явления Метагалактической Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца и Жизни Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Метагалактической Цивилизованности каждому Человеку Планеты Земля
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320 Высокой Цельности. 

 Проникаемся Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Встали, одели форму Ипостаси 25-го Синтеза. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем восемь Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 

И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 32768-ми Посвящений, соответствующего количества Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивости Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и Монады каждого из нас с перспективным развитием Посвящений, Статусов, Творящего Синтеза, Синтезности, Полномочий Совершенств, Иерархизации, Ивдивости, Компетентности Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

 И просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим. Просим преобразить каждого из нас на явление 256-ти Иерархов Изначально Вышестоящего Отца фиксацией их на каждом…  в каждом Огне Монады каждого из нас

 И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Ипостасное явление Монады каждого из нас Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь и Изначально Вышестоящему Отцу.

 И просим завершить старый, некорректный Ипостасный… влияние, воздействие на Монаду каждого из нас и просим за них прощение. Может быть, новую, Владыка уточняет, просто влияние на Монаду, не соответствующее развитию Монады каждого из нас Стандартами Изначально Вышестоящего Отца.

 И возжигаясь, преображаемся этим. И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 16385-ой Высокой Цельности.  Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще.

И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтез нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Явление 32768-ми Посвящений соответствующего количества Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей, Компетентности Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, 32768 Посвящений с фиксацией в Монаде каждого из нас, 32768 Статусов. Стяжаем 32768 Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 32768 Синтезностей Изначально Вышестоящего Отца, 32768 Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32768 Иерархизаций Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32768 Ивдивостей Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32768 Компетентностей Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И, возжигаясь, преображаясь, разворачиваемся этим.

Возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. И просим у Изначально Вышестоящего Отца развития Посвящений, Статусов, Творящего Синтеза, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей и Компетентности Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас максимального качества, количества с концентрацией каждого из нас в развитии новой Монады каждого из нас и синтеза нас. 

Возжигаясь, преображаемся этим. И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваясь Монадой каждого из нас. Стяжаем и, разворачиваясь от 256-ю Огнями, стяжаем прямую фиксацию 256-ти Аватаров Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца нам на каждое Пламя каждого из нас.  На каждый Огонь соответственно.

И возжигаясь, вспыхиваем прямой фиксацией Иерархов у нас в сфере каждого из нас, на Огненные Пламена каждого из нас.

И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ипостасное Явление Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим завершить некорректные Ипостасности не Изначально Вышестоящему Отцу и не Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, не соответствующие развитию Монады каждого из нас и не корректные, негативные для каждого из нас. И просим за них прощение, прося отработать служением Изначально Вышестоящему Отцу.

И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямое Ипостасное Явление Изначально Вышестоящего Отца Монады каждого из нас.

И, возжигаясь, преображаясь, разворачиваемся этим, являя Монады Изначально Вышестоящего Отца Ипостасно Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою.

И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим.

Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Метагалактической Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Жизнь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 

И, возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактическую Цивилизованность каждому человеку, живущему на Планете Земля. И просим развернуть в каждом Метагалактическую Цивилизованность, в каждом Человеке Планеты Земля. И эманируем.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь Ипостасным Явлением Изначально Вышестоящего Отца, благодарим.

Возвращаемся в данное тело, в данный зал. Разворачиваемся всем стяжённым, возожжённым каждым из нас и синтезом нас.

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16315-ой Высокой Цельности, Красноярск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь. 

2-ой день часть 4

(время: 01:32:49-01:53:38)
Практика №8

Практика стяжания Совершенной Монады Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас.


Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь 16320-ой Высокой Цельности.  Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Надели Форму Ипостаси 25-го Синтеза.

И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-рицы Совершенной Монады Изначально Вышестоящего Отца в максимальном её качестве, эффективности, активности, дееспособности, развитости, глубины и масштаба каждого из нас и синтеза нас.  И, возжигаясь, преображаемся этим.

И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 16385-ой Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Одели Форму Ипостаси 25-го Синтеза.

И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-рицы Совершенной Монады Изначально Вышестоящего Отца. И просим развернуть максимально качественную, активную, дееспособную, развитую Совершенную Монаду каждого из нас с максимальной её глубиной, эффективностью, масштабностью, глубиной Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу каждому из нас и синтезом нас синтезфизически собою.

И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтезную Монаду Прасинтезным Синтезом Отца Изначально Вышестоящего Отца, 

стяжая 2’147’483’648 Совершенных Условий Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Волевую Монаду Прасинтезной Волей Аватара Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1’073’741’ 824 Совершенных Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Мудрую Монаду Прасинтезной Мудростью Владыки, стяжаем 536’ 870’ 912 Совершенных Импераций Изначально Вышестоящего Отца.  Возжигаясь, преображаемся этим.

13. Любящая Монада Прасинтезной Любовью Учителя ИВО – 268 435 456 Совершенных Взглядов ИВО

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Любящую Монаду Прасинтезной Любовью Учителя, стяжаем 268’ 435’ 456 Совершенных Взглядов Изначально Вышестоящего Отца.  Возжигаясь, преображаемся этим.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Творящую Монаду Прасинтезным Творением Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 134’ 217’ 728 Совершенных Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Созидающую Монаду Прасинтезным Созиданием Служащего Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 67’108’864 Совершенных Основ Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Реплицирующую Монаду Изначально Вышестоящего Отца Прасинтезной Репликацией Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 33’554’432 Совершенных Параметодов Изначально Вышестоящего Отца.

09. Жизненная Монада Прасинтезной Жизнью Человека ИВО – 16 777 216 Совершенных Мощи ИВО

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Жизненную Монаду Прасинтезной Жизнью Человека ИВО, стяжаем 16’ 777’ 216 Совершенных Мощи Изначально Вышестоящего Отца.  Возжигаясь, преображаемся этим.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Воскрешённую Монаду Прасинтезным Воскрешением Человека Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 8 388 608 Совершенных Прав Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Пробуждённую Монаду Прасинтезным Пробуждением Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца, 

стяжая 2’ 097’ 152 Совершенные Идеи Изначально Вышестоящего Отца.  Возжигаясь, преображаемся этим.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Генезисную Монаду Прасинтезным Генезисом Человека Творца Физичности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 048 576 Совершенных Сутей Изначально Вышестоящего Отца.

05. Человечная Монада Прасинтезной Человечностью Человека Иерархизации ИВО – 524 288 Совершенных Смыслов ИВО

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Человечную Монаду Прасинтезной Человечностью Человека Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 524 288 Совершенных Смыслов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, разворачиваемся этим.

04. Служащая Монада Прасинтезным Служением Человека Полномочий Совершенств ИВО – 262 144 Совершенных Мыслей ИВО

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Служащую Монаду Прасинтезным Служением Человека Полномочий Совершенств, стяжаем 262’ 144 Совершенных Мыслей Изначально Вышестоящего Отца.  Возжигаясь, преображаемся этим.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Вершащую Монаду Прасинтезным Вершением Человека Синтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 131 072 Совершенных Чувства Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Практикующую Монаду Прасинтезной Практикой Человека Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65 536 Совершенных Ощущений Изначально Вышестоящего Отца.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Могущественную Монаду Прасинтезным Могуществом Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 32 768 Совершенных Движений Изначально Вышестоящего Отца.  Возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.

И возжигаясь, разворачиваясь, вспыхиваем этим.

И, возжигаясь, разворачиваемся Совершенной Монадой каждым из нас.

И, возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И сливаемся, проникаемся Совершенной Монадой каждого из нас с Совершенной Монадой Изначально Вышестоящего Отца.  

И проникаемся самой Частью Совершенной Монады, её Системами, Аппаратами, Частностями Изначально Вышестоящим Отцом.

И, возжигаясь, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело, данный зал, разворачиваясь физически всем стяжённым, возожжённым каждым из нас.  Разворачиваемся этим.

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16315-ой Высокой Цельности, Красноярск и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

2-ой день часть 4

(время: 02:00:16 02:18:56)
Практика № 9

Стяжание шестнадцатерицы Совершенных Монад 
Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320-ой Высокой Цельности. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Одели форму Ипостаси 25-го Синтеза. 

И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление шестнадцатерицы Совершенной Монады Изначально Вышестоящего Отца.  И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Совершенной Монады нового явления Монады каждым из нас. 

И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 16385 Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Одели форму Ипостаси 25-го Синтеза и, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить все Монады каждого из нас, всех горизонтов, шестнадцати горизонтов на явление нового формата Монады, стяжённым каждым из нас и синтез нас, с явлением 65536-ти Сфер Оболочек, с явлением Шара Огня Жизни Огнём Высокой Цельности 16384-мя Ядрами с фиксацией на ней 16384-х Пламён Монады, с явлением 256-ти Огней Монады, с явлением 256-ти Ядер Огней в Ядре Шара Огня Жизни каждого из нас, Зерцалом Изначально Вышестоящей Прасинтезности с восьмью видами записей Судьбы Человека, Посвященного, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца каждого из нас, явлением Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца на Зерцале каждого из нас с явлением Образа Отца Монады, каждых шестнадцати Монад каждого из нас и просим преобразить все Монады, всю шестнадцатерицу Монад каждого из нас на новый тип Монады Изначально Вышестоящего Отца. 

И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 

И, возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенную Монаду Изначально Вышестоящего Отца Синтезом шестнадцати 57-ых Частей каждого из нас и синтеза нас. И, возжигаясь, разворачиваемся Совершенной Монадой каждого из нас, 

стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Совершенную Монаду Синтеза Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2’147’483’648 Прасинтезных Компетенций Монады Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Монаду Воли Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1’073’741’824 Ивдивости Синтеза Монады Изначально Вышестоящего Отца.

 Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенную Монаду Мудрости Полномочий Совершенств ИВО, стяжая 536’870’912 Иерархизаций Воли Монады. 

Стяжаем Совершенную Монаду Любви Синтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 268’435’456 Совершенств Мудрости Монады Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенную Монаду Творения Творящего Синтеза ИВО, стяжая 134’217’728 Синтезностей Любви Монады Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Монаду Созидания Статусов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 67’108’864 Начала Творения Монады Изначально Вышестоящего Отца.

Cтяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенную Монаду Репликации Посвящений Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 33’554’432 Права Созидания Монады Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенную Монаду Жизни Частей Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16’777’216 Поядающих Репликаций Монады Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенную Воскрешения Систем Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 8’388’608 Огней Жизни Монады Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенную Монаду Пробуждения Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2’097’152 Духа Воскрешения Монады Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенную Монаду Генезиса Частностей Изначально Вышестоящего Отца, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 1’048’576 Света Пробуждения Монады Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Монаду Человечности Синтезного Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 524’288 Энергий Генезиса Монады Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Монаду Служения Метагалактического Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262’144 Субъядерности Человечности Монады Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Монаду Вершения Тонкого Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 131072 Формы Служения Монады Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенную Монаду Практики Физического Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65’536 Содержание Вершения Монады Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенную Монаду Могущества Поядающей Огненности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32’768 Поля Практик Монады ИВО каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою.

И, возжигаясь, преображаясь этим. И, возжигаясь, разворачиваемся Совершенной Монадой каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца максимального качества развития, эффективности Совершенной Монадой каждого из нас. 

И, возжигаясь, преображаясь, разворачиваясь итогово Совершенной Монадой каждым из нас, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца лучшие умения, опыт Изначально Вышестоящего Отца, действия, применения Совершенной Монадой каждым из нас. 

И, проникаясь, сливаясь с Изначально Вышестоящим Отцом, впитываем. И, возжигаясь, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваясь физически всем стяжённым, возожжённым каждым из нас, прося развернуть Монаду, Совершенную Монаду каждого из нас, внутри каждого из нас. 

И, возжигаясь, преображаясь этим, мы эманируем все стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16315-ой Высокой Цельности Красноярск и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.  Выходим из практики. Аминь.
2-ой день часть 4

(время: 02:18:40 – 02:35:54)
Практика №10

Итоговая
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 16320-ой Высокой Цельности. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестояшего Отца 16320-и Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Одели Форму Ипостаси 25-ого Синтеза. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Итоговой Практики 25-ого Синтеза, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Явление Итоговой Практики 25-ого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-и Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Одели Форму Ипостаси 25-ого Синтеза. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Итоговой Практики 25-ого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца 32768-и 64-х-льонов Ядер Синтеза, Огней Синтеза, стяжая 32768 Субъядерных Синтезов 16345-ой Высокой Цельности, возжигаясь, преображаясь этим. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца 32768-ой 64-х-льонов Ядер Синтеза, 32768-и Субъядерностей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16345-ой Высокой Цельности каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь, преображаемся этим. 

Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Стандарт 25-ого Синтеза. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Цельный Огонь, Цельный Синтез 25-ого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Явление Человека 16345-ой Высокой Цельности. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384, вернее 32768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 32768-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца, Явлением 16384-рицы Субъядерностей 16384-ой Высокой Цельности Реальностей, 16384-рица Человека в Синтезе 16384-рица 8-и Подготовок, Посвящений Посвященного, Статусов Служащего, Творящего Синтеза Ипостаси, Синтезностей Учителя, Полномочий Совершенств Владыки, Иерархизаций Аватара Служения, Ивдивостей Отца Должностных Компетенции 16345-ой Высокой Цельности Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 64-рицу Служения Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64-рицу Инструментов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384-рицу Генов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 

Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца фиксацию 256-и Посвящений, соответствующего количества Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей, Компетентностей Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Книгу 25-ого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Впитываем.

 И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца обучение каждого из нас, и просим принять нас на факультет Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мория и Свет на тему Совершенной Монады каждого из нас. Вам даётся временный пропуск, примерно на месяц.

Мы переходим в Библиотеку Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Встали, одели Форму Ипостаси 25-ого Синтеза, эманируем Синтез 25-ого Синтеза Книги 25-ого Синтеза. Вам фиксируются Книги. Книга называется Совершенная Монада. Книга очень толстая. Она закрывается, там где странички, вот на такую заклёпку, как ремешок. И у нее такое бархатное, мягкое, вернее как, как искусственной кожи, такая, обложка. Берём Книгу в руки. Переходим в самое высокое здание каждого из нас. Кладём книгу на стол. Берём Книгу 24-ого Синтеза, кто был на 24-ом Синтезе. Переходим в Библиотеку Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Сдаём Книгу 24-ого Синтеза. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за обучение каждого из нас 24-ому Синтезу. 

И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез дневных и ночных обучений 25-ому Синтезу Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим за обучение каждого из нас 24-ому Синтезу, за подготовку каждого из нас, за новые умения каждого из нас 24-ым Синтезом. 

Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 16385-ой Высокой Цельности. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-и Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Одели Форму Ипостаси 25-ого Синтеза. Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Прямой Огонь 25-ого Синтеза. Стяжаем Прямой Синтез 25-ого Синетза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 3 Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 25-ого Синтеза каждому из нас. Стяжая 25 Ядер Синтеза каждому из нас. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за Явление 25-ого Синтеза. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за допущение каждого из нас на 25-ый Синтез. За подготовку каждого, обучение каждого из нас 25-ым Синтезом. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за новые возможности, новые реализации данные каждому из нас.

 И, благодаря Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в Зал Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь 16320-и Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Одели Форму Ипостаси 25-ого Синтеза. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за Явление 25-ого Синтеза, за новые стяжания, новые достижения, данные каждому из нас. За допущение, обучение каждого из нас 25-ому Синтезу Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.

Возвращаемся в данное тело, в данный зал. Разворачиваемся всем стяженным, возожжённым каждым из нас. Разворачиваясь Цельным Огнём, Цельным Синтезом 25-ого Синтеза, Стандартом 25-ого Синтеза. Разворачиваясь Явлением Человека 16345-ой Высокой Цельности. Разворачиваясь 64-я Инструментами, 64-рицей Служения, 64-рицей Человека, 16384-рицей Генов Человека 16345-ой Высокой Цельности. Разворачиваясь Прямым Огнём, Прямым Синтезом 25-ого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Разворачиваясь Прямым Явлением Изначально Вышестоящего Отца 25-ым Синтезом. Возжигаясь, разворачиваясь 256-ю Посвящениями, Статусами, Творящим Синтезом, Синтезностью, Полномочиями Совершенств, Иерархизацией, Ивдивостью, Компетентностью Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, разворачиваясь, вспыхиваем этим. Разворачиваясь 25-ю Ядрами Синтеза, 3-я Ядрами Синтеза 25-ого Синтеза. 

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.

Эманируем в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16315-ой Высокой Цельности Красноярск.

И в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.

Набор практик: Поздняк Павел, Стяжкова Елена, 

Бельская Надежда, Юдина Олеся,

Ларионова Маргарита, Борисова Ирина,

Ермолаева Тамара, Козлова Анна,

Казанцева Фарида,

Ларионов Клим

Проверка практик: Кравцова Светлана, 

Юдина Ирина, Попова Надежда,

Волкова Любовь,

Ларионова Маргарита
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