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1-ый день часть 1

(время: 01:44:31 – 02:34:53)

Практика № 1
Вхождение в 27 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 131.072-х Посвящений с Правами Созидания, 131.072-х Статусов с Началами Творения, 131.072-х Творящих Синтезов с Синтезностями Любви, 131.072-х Синтезностей с Совершенсвами Мудрости, 131.072-х Полномочий Совершенств с Иерархизациями Воли, 131.072-х Иерархизаций с Ивдивостями Синтеза, 131.072-х Ивдивостей c Прасинтезной Компетентностью, 131.072-х Компетентностей Изначально вышестоящего Дома  Изначально Вышестоящего Отца с Изначально Вышестоящим Синтезом
Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320‑й Высокой Цельности. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320‑ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. 
Встали, развернулись в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

И, синтезируясь  Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем  у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез 27‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, заполняясь максимально Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь Хум  с  Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем     у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Форму Ипостаси 27‑го Синтеза. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас    и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 131.072-х Посвящений каждого из нас, Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей, Должностных Компетенций Изначально Вышестоящего Отца, где в каждом из которых 65.536-рица Метагалактики Фа  и  65.536-рица Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развития Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей, Компетентностей Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца  каждого из нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь, преображаясь, вспыхивая этим, стяжаем  у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.   И просим преобразить каждого из нас и синтез нас в развитии и явлении 131.072-х Прав Созиданий Посвящений, такого же количества максимально качественно Начал Творения   в каждом Статусе, Синтезности Любви в каждом Творящем Синтезе, Совершенств Мудрости в каждой Синтезности, Иерархизаций Воли в каждом Полномочии Совершенств, Ивдивости Синтеза в каждом из Иерархизаций, Прасинтезной Компетенции в каждом  из  Ивдивостей и Изначально Вышестоящего Синтеза в каждом из Компетентностей Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся этим. 
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 16385‑й Высокой Цельности. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Одели Форму Ипостаси 27 Синтеза. И, синтезируясь Хум   с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении 8-ми видов реализаций каждого из нас по  131.072-х каждого из них каждого из нас.
И просим Изначально Вышестоящего Отца максимального развития. И просим развернуть в каждом из нас 131.072-а Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей, Компетентностей  Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 131.072-а Посвящений Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть в каждом из нас 131.072-а Посвящения, в каждом из которых 65.536 Посвящений Метагалактики Фа и 65.536 Посвящений Изначально Вышестоящего Отца. И разворачиваемся, возжигаясь, вспыхиваем 131.072-мя Посвящениями Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 131.072-а Права Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в каждое из 131.072-х Посвящений Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть в каждом из нас 131.072-а Права Созидания. Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь, преображаясь, разворачиваемся этим.  
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 131.072-а Статуса Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и просим развернуть в каждом из нас 65.536 Статусов Метагалактики Фа и 65.536 Статусов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим. Разворачиваемся 131.072-я Статусами. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом,  стяжаем   у Изначально Вышестоящего Отца 131.072-а Начала Творения Изначально Вышестоящего Отца в каждый из 131.072-х Статусов каждого из нас и просим развернуть их в каждом из нас. И, возжигаясь, разворачиваемся ими. 
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 131.072-а Творящих Синтеза Изначально Вышестоящего Отца    и просим развернуть в каждом из нас 131.072-а Творящих Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим развернуть в каждом из нас и синтезе нас 65.536 Творящих Синтезов Метагалактики Фа и 65.536 Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас и синтезе нас Творящие Синтезы Изначально Вышестоящего Отца.
 И, возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 131.072-е Синтезности Любви Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть 131.072-е Синтезности Любви Изначально Вышестоящего Отца в каждом Творящем Синтезе каждого из нас. И, возжигаясь, преображаясь, разворачиваемся этим.  
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 131.072-е Синтезности Изначально Вышестоящего Отца   и просим развернуть в каждом из нас 65.536 Синтезностей Метагалактики Фа и 65.536 Синтезностей Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, разворачиваясь, вспыхиваем Синтезностями Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 131.072-а Совершенств Мудрости Изначально Вышестоящего Отца  в каждую 131.072-е Синтезности Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.    И, возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 131.072-а Полномочия Совершенств Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь  Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65.536 Полномочий Совершенств Метагалактики Фа и 65.536 Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть в каждом из нас Полномочия Совершенств Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся этим.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 131.072-е Иерархизаций Воли Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть  в каждом из 131.072-х Полномочий Совершенств 131.072-е Иерархизаций Воли Изначально Вышестоящего Отца.     Возжигаясь, преображаемся этим.

Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 131.072-е Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца прося  развернуть 131.072-е Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем    у Изначально Вышестоящего Отца 65.536 Иерархизаций Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа и 65.536 Иерархизаций Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, возжигаясь, разворачиваемся Иерархизациями Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 131.072-е Ивдивости Синтеза Изначально Вышестоящего Отца    в каждую из 131.072-х Иерархизаций Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.    И, возжигаясь, разворачиваемся этим.
  И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 131.072-е Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем  65.536 Ивдивостей Метагалактики Фа и 65.536 Ивдивостей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, разворачиваемся ими.
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 131.072-е Прасинтезные Компктентности Изначально Вышестоящего Отца в каждую из 131.072-х Ивдивостей Изначально Вышестоящего Отца.  И, просим развернуть в каждом из нас и синтезе нас. И, возжигаясь, разворачиваемся этим. Возжигаясь, вспыхиваем.
  Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 131.072-е Компетентности Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 131.072-а Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждую из Компетентностей Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.  
И, возжигаясь, преображаясь, разворачиваемся 8-ю видами реализаций Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, вспыхиваем этим. И,  синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, просим  Изначально Вышестоящего Отца развития Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей и Компетенций Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца развития следующей реализации после той реализации, которой мы уже на данный момент достигли. Например, допустим, есть пять Посвящений, следующее – шестое. Или есть Посвящения, следующие – Статусы.    И просим Изначально Вышестоящего Отца активировать каждого из нас на данный рост. И просим Изначально Вышестоящего Отца возможностей развития в каждом из нас от Посвящений до Компетентностей Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело в данный зал, разворачиваясь физически всеми 8-ю видами подготовок каждого из нас. Возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16315 Высокой Цельности Красноярск и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

1-ый день часть 1

(время: 02:42:30-03:03:01)

Практика № 2
Преображение Абсолюта ИВО и Абсолюта Фа на новое явление ИВО

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Кстати, вам подсказка такая небольшая, как вы думаете, если очень глубоко сделать практику, можно за эту практику получить Посвящение, вы же сейчас стяжали Посвящения, Статусы? - Можно! То есть, дорабатывайте, мы просто сегодня общались в машине, в практике даётся нам стандарт можно ли больше или, если я в практике ничего не делаю, вообще даётся ли мне Синтез? Он даётся всегда, то есть вам даётся Стандартом Отца очень много, на 65 миллионов лет, это огромная цифра, но, если вы сами ещё углубляетесь, усиляетесь, разрабатываетесь, открываетесь Отцу там, что-то дорабатываете, например там, больше открыться, больше проникнуться там, какие-то ваши внутренние состояния разработки, рекомендации Аватаров Синтеза, то даже в практике можно получить Посвящение.
Например, что-то сделали в первый раз, так глубоко прониклись, что вот никто так не проникался; так выразили Огонь, что никто так никогда не выражал, поэтому вы сейчас стяжали Посвящения, Статусы, вам вот уже видите, такое устремление на развитие, что устремляйте себя каждую практику делать максимально качественно. Не просто Отец поставил, что-то дал, я пошёл, а вы вышли в зал, и ещё сами устремились, углубились, открылись, стяжали, развернулись, прожили, там может быть увидели что-то. Вот работайте ещё индивидуально с Отцом и с Владыками в практике. Просите их, может где-то помочь, пожалуйста, никто не отменял, то есть, в практиках можете не просто стоять и молчать, а что-то попросить, помочь, поддержать там, где-то, ещё что-то, то есть этого никто не отрицал, вы пришли на Синтез к Отцу и к Владыке, общайтесь с ними, не забывайте это. То есть, вот этого не хватает, я не скажу, что всегда, но иногда этого не хватает, когда есть ещё ваше общение с Отцом и с Аватаром, усиляйтесь. Всё. 
Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Вот сейчас на Синтезе вы точно все стоите в зале Отца, точно вы стоите в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, у вас самая возможность развиваться и расти дальше. Когда вы дома, не факт вышли вы не вышли, многие, кто за сомневался, кто ещё что-нибудь, а вот здесь каждый точно стоите в зале, это просто стандарт, истина, которые есть на Синтезе, даже, если вы не видите, не слышите.

 Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом каждого из нас. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320-ой Высокой Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще, одели форму Ипостаси 27-го Синтеза. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16384 Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на новое явление Абсолюта Метагалактики Фа и Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца в явлении новой 64-рицы 256Частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 

И просим преобразить весь стяжённый Абсолют каждого из нас, кто стяжал или, кто стяжает, кто в процессе стяжания или на перспективу далее для тех, кто не стяжал и будет стяжать, каждого из нас и синтез нас этим. И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 16385-ой Высокой Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Одели форму Ипостаси 27-го Синтеза и, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на новое явление Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца и Абсолюта Метагалактики Фа.
И возжигаясь, преображаемся этим. И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 вида Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, согласно новому распоряжению Изначально Вышестоящего Отца, новой 64-рице Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца и Абсолюта Метагалактики Фа от Человека Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца до Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, каждой 256-рице Частей Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, и просим преобразить весь стяжённый Абсолют Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас или, для тех, кто не стяжал на перспективу далее.
И возжигаясь, преображаемся этим. И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем всем стяжённым, преображённым каждым из нас, преображённым Абсолютом Метагалактики Фа, Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Каплю Эталонного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И просим преобразить всю 16384-рицу каждого из нас. И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваясь всем стяжённым, возожжённым каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаясь, вспыхивая этим, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16315-ой Высокой Цельности Красноярск и Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

1-ый день часть 2

(время: 01:01:57 – 01:27:27)

Практика №3

Стяжание 59-й Части Абсолют Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 65536-цы Части Абсолют Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Одели Форму Ипостаси 27-го Синтеза. 

И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 59-й Части - Абсолют Изначально Вышестоящего Отца.  И просим максимального развития Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И просим максимального качества развития компетентности Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Просим максимальной дееспособности данной части каждого из нас. 

И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 16385-ой Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, одеваем Форму Ипостаси 27-го Синтеза. 

И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 59-й Части Абсолют Изначально Вышестоящего Отца. Просим Изначально Вышестоящего Отца максимальной активности, дееспособности, эффективности, качества, глубины, масштаба Части Абсолют Изначально Вышестоящего Отца. 

И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 59-ю Часть Абсолют Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца шестнадцать 59-х Частей - Абсолют Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося развернуть в каждом из нас шестнадцать 59-х Частей Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся Частью Абсолют Изначально Вышестоящего Отца. 

И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536-цу Части Абсолют Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть 65536-цу Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца в каждой из шестнадцати Частей 59-ых Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И разворачиваемся шестнадцатью 59-ми Частями, каждая из которых 65536-рична. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждую 65536-цу Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Компитентностей Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, 4096 Ивдивостей Части Абсолют Изначально Вышестоящего Отца, 4096 Иерархизаций Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждой из 16-ти 59-х Частей каждого из нас, стяжаем 4096 Полномочий Совершенств, 4096 Синтезностей, 4096 Творящих Синтезов, 4096 Статусов, 4096 Посвящений, стяжаем 2048 Изначально Вышестоящих Синтезов Абсолюта, 2048 Прасинтезных Компетентностей Абсолюта, 2048 Ивдивостей Синтеза Абсолюта, 2048 Иерархизаций Воли Абсолюта, 2048 Совершенств Мудрости Абсолюта, 2048 Синтезностей Любви Абсолюта, 2048 Начал Творения Абсолюта, 2048 Прав Созидания Абсолюта каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь, разворачиваемся этим. Возжигаясь, вспыхиваем этим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384-рицу 4096-ти Частей, 4096-ти Систем, 4096-ти Аппаратов и 4096-ти Частностей Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И, возжигаясь, разворачиваемся Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца, 16-ю Абсолютами Изначально Вышестоящего Отца в их 65536-ричном явлении каждой Части. И, возжигаясь, преображаясь, разворачиваемся Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 видов Психодинамики Изначально Вышестоящего Отца для каждой из 16-ти 59-х Частей - Абсолют Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтез физически собою. И просим Изначально Вышестоящего Отца активировать Психодинамикой Изначально Вышестоящего Отца Абсолют Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И, возжигаясь, Абсолют начинает, можно так увидеть, по телу начинается такое течение Абсолюта Психодинамикой Изначально Вышестоящего Отца. Вот сейчас проживите, у каждого из вас началось вот это течение Абсолюта. Вот так должно быть. Вы сейчас стоите пред Отцом. Вот такое состояние, течение, движение Абсолюта должно быть у вас всегда. Это и про тот Абсолют, который Вы стяжали. Но сейчас это ракурсом 59-й Части. Просто зафиксируйте, проживите это состояние.

И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся этим.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
 

Возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваясь физически всем стяжённым, возожжённым каждым из нас. Возжигаясь, преображаемся этим. И эманируем все стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16315-ой Высокой Цельности Красноярск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.

1-ый день часть 2

(время: 01:39:32- 02:06:21)

Практика № 4

Преображение 4096 Частей на явление их в 65536-ричном выражении. Стяжание 65536 видов Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждой из 4096 Частей. Стяжание 4096 видов Психодинамики в каждую из 4096 Частей

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь 16320-ой Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Встали, развернулись в зале, одели форму Ипостаси 27-го Синтеза.

И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 65536  Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца по 4096 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, синтезфизически собою.

И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 4096 Частей каждого из нас в их 65536-ричном выражении каждого из нас и синтез нас. 

И, возжигаясь, преображаемся этим, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь активировать каждую из 4096 Частей каждого из нас. И просим максимальной дееспособности каждой из 4096 Частей каждого из нас, и просим активации в каждой из 4096-ти Частей дееспособности 65536-рицы с максимальной активацией всех Прав, Начал Творения, Синтезностей Любви, Совершенств Мудрости, Иерархизаций Воли, Ивдивостей Синтеза, Прасинтезной Компетенции и Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждой Части каждого из нас, активации дееспособности в каждой Части каждого из нас всеми Посвящениями, явления Посвящения каждой Частью каждого из нас, Статуса, Творящего Синтеза, Синтезности, Полномочия Совершенств, Иерархизаций, Ивдивости, Компетенций Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И, возжигаясь, преображаясь, разворачиваемся всем стяжённым, возожжённым в каждом из нас.

Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Служащим Изначально Вышестоящего Отца 16379-ой Высокой Цельности, переходим в зал 16379-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Одели форму Ипостаси 27-го Синтеза.

И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Служащим Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 видов Созидания Изначально Вышестоящего Отца в количестве в каждой из 4096 Частей каждого из нас, то есть в целом 65536 по 4096 видов Созидания Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезу нас. 

И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на  явления  65536-рицы каждой из 4096 Частей каждого из нас и просим активировать Созидание каждой из 4096 Частей каждого из нас.

И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Служащим, стяжаем 4096 видов Психодинамики ИВО в каждой из 4096 Частей каждого из нас и просим в активации Созидания каждой Части преобразить Психодинамику каждой из 4096 Частей каждого из нас. И просим максимального роста, развития 4096 Частей каждого из нас и синтеза нас в максимальной дееспособности Психодинамики Изначально Вышестоящего Отца.

И, возжигаясь, преображаемся этим.

Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 16385-ой Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще, одели форму Ипостаси 27-го Синтеза.

И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по 4096 каждому из нас и синтезу нас, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 65536-рицы в каждой из 4096 Частей каждого из нас. 
И просим у Изначально Вышестоящего Отца максимальной дееспособности и активации каждой Части и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Частей каждому из нас и синтезу нас, и просим у Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас и в каждой Части каждого из нас 65536-рицу  Изначально Вышестоящего Отца.

И, мы углубляемся, синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, просим максимального качества каждой Части каждого из нас и,  синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в каждую из 4096 Частей 4096 Компетенций Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, 4096 Ивдивостей, 4096 Иерархизаций, 4096 Полномочий Совершенств, 4096 Синтезностей, 4096 Творящих Синтезов, 4096 Статусов, 4096 Посвящений, возжигаясь, разворачиваемся ими. 

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца по 2048 каждого Изначально Вышестоящего Синтеза, стяжаем 2048 Прасинтезных Компетенций, 2048 Ивдивостей Синтеза, 2048 Иерархизаций Воли, 2048 Совершенств Мудрости, 2048 Синтезностей Любви, 2048 Начал Творения, 2048 Прав Созидания и, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь, разворачиваемся этим.  
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Частей, 4096 Аппаратов, 4096 Систем, 4096 Частностей в каждой из 4096-рицы Частей каждого из нас, и разворачиваемся итогово 65536-рицей Частей каждого из нас. 

И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, и, возжигаясь, преображаемся этим.  

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь. Возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваясь физически всем стяжённым, возожжённым в каждом из нас, возжигаясь, преображаемся этим. 

Эманируем все стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16315-ой Высокой Цельности Красноярск, и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.   

1-ый день часть 2

(время: 02:11:30 – 02:29:03)

Практика №5

Стяжание  Капли Эталонного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждой из 4096-ти Частей. Стяжание 4096-ти видов Воспитания каждой из 4096-ти Частей с максимальной активацией каждой Части Абсолютным Огнём

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом, и потом сразу стяжаем ночное обучение. Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. 

Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320-ой Высокой Цельности. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Одели форму Ипостаси 27-го Синтеза. 

И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 4096 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу  нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Эталонного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, Капли Эталонного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждой из 4096-ти Частей каждого из нас. 

И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь,  стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь  4096 видов Воспитания 4096-ти Частей каждого из нас Абсолютным Огнём Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся этим. 

И, возжигаясь, преображаясь, вспыхивая этим, мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 16385-ой Высокой Цельности. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца  16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. 

И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, одевая форму Ипостаси 27-го Синтеза, стяжаем  у  Изначально Вышестоящего Отца Эталонный Абсолют, Каплю Эталонного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждой из 4096-ти Частей каждого из нас и просим развернуть Каплю Абсолюта, Эталонного Абсолюта в каждой из 4096-ти Частей каждого из нас. Впитываем, Капля большая: звучит Капля, но это большой объем Огня.

И мы синтезируемся Хум с Изначально  Вышестоящим Отцом и просим, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 видов Воспитания каждой из 4096-ти Частей каждого из нас с максимальной активацией каждой Части Абсолютным Огнём каждого из нас. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 

И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320-ой Высокой Цельности. Одели форму Ипостаси 27 Синтеза и, синтезируясь  Хум  с  Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез ночного обучения 27-му Синтезу Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.  Возжигаясь, преображаемся этим. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально  Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.  Возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваясь физически всем стяжённым,  возожжённым каждым из нас и синтезом нас, разворачиваясь Эталонным Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца. 

И, возжигаясь, преображаясь этим, мы эманируем все стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Подразделение Изначально  Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16315-ой Высокой Цельности Красноярск и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.  И выходим из практики.  Аминь.      
2-ой день часть 3

(время: 01:39:30- 02:04:50)

Практика № 6

Стяжание обучения, воспитания, образования каждого из нас  умению действовать, эманировать 65536-рицей Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание развития дееспособности 65536-риц каждого человека Планеты Земля. Стяжание адаптации каждого человека к Огню и Синтезу 65536-рицы, к Огню и Синтезу Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. 

Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь 16320-ой Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Одели форму Ипостаси 27-го Синтеза.

И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь  Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 

И просим преобразить Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь на умение  действовать, эманировать 65536-рицу каждому человеку подразделения, каждому человеку Планеты Земля, умение применяться, действовать, активироваться: Посвящениями, Статусами, Творящими Синтезами, Синтезностью, Полномочиями Совершенств, Иерархизациями,  Ивдивостями, Компетентностью  Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И просим научить, каждого из нас, действовать Полномочно, Компетентно, всей 8-рицей Иерархических Реализаций каждого из нас и синтеза нас, явлением каждого из нас Учителем Синтеза, всеми нашими поручениями, всеми нашими должностными явлениями, выражениями.

И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.

Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 16385-ой Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Встали, развернулись, одели  форму Ипостаси 27 Синтеза.

И синтезируясь Хум  с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего отца обучение, воспитание, образование каждого из нас,  умению действовать, эманировать 65536-рицей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, проникаясь, возжигаясь, вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 

Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и просим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из 7 миллиардов 800 миллионов Человек Планеты Земля. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть, и просим развития дееспособности каждой из 65536-риц каждого человека Планеты Земля, просим максимального развития каждой 65536-рицей каждого человека Планеты Земля. И просим у Изначально Вышестоящего Отца адаптации каждого человека к Огню и Синтезу 65536-рицы, к Огню и Синтезу Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом эманируем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из 7 миллиардов 800 миллионов Человек Планеты Земля. Вы сейчас проживите, вас Отец обучает, передаёт опыт, эманации 65536-рицы каждому Человеку. Проживите вот это, как некое внутреннее расширение на всю Планету Земля.

И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца лучший опыт, умение  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.

И просим научить каждого из нас действовать, применяться, быть активными Правами Созидания Посвящений и Посвящениями, Началами Творения Статусов и Статусами, Ситезностями Любви Творящих Синтезов и Творящими Синтезами, Совершенствами Мудрости  и Синтезностями, Иерархизацией Воли и Полномочиями Совершенств, Ивдивостями Синтеза и Иерархизациями, Прасинтезной Компетентностью и Ивдивостями, и Изначально Вышестоящим Синтезом, Компетентностью Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.

И, возжигаясь, преображаясь, проникаемся опытом, умением Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим и просим у Изначально Вышестоящего Отца активировать все наши от Прав Созидания до Изначально Вышестоящих  Синтезов, и активировать все  Посвящения до…, все  Посвящения, Статусы, Творящие Синтезы, Синтезности, Полномочия Совершенств, Иерархизации, Ивдивности, Компетентности Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И, возжигаясь, преображаясь, разворачиваемся в эманациях дееспособностью 65536-рицей, активацией всех реализацией каждого из нас. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Человека, явление Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего  Отца 65536-ричного каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою.

И, возжигаясь, разворачиваемся этим.  Просим у Изначально Вышестоящего Отца максимальной дееспособности всей 65536-рицы каждого из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим. 

Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.

И мы благодарим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваясь Человеком 65536-ричным каждым из нас и синтезом нас.

 Возжигаясь, преображаемся этим. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16315-ой Высокой Цельности. Красноярск, в подразделения участников данной практики.

И в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

2-ой день часть 3

(время: 02:29:11 — 03:07:51)

Практика № 7
Тренинг Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца. Тренинг 65536-рицы Частей каждого из нас на выражение четырёх Миров Метагалактики Фа. Преображение 65536-рицы каждого из нас на минимальное явление Синтезным Миром Метагалактики Фа, минимально 16384-й Высокой Цельной Реальностью Метагалактики Фа
Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом каждого из нас. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320-ой Высокой Цельности. Переходим в Зал Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще, встали, развернулись пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасями 27‑го Синтеза. 

Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Тренинга Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца и Тренинга 65536‑рицы Частей каждого из нас. И просим максимальной дееспособности, активации каждого из нас Тренингом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, возжигаясь, преображаемся этим.

Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Вам сейчас Кут Хуми сказал: «Пойдёмте со мной». И мы идём за Аватаром Синтеза Кут Хуми, Аватар Кут Хуми нам открывает двери, мы слева в зале, мы идём на Аватаром Синтеза, налево поворачиваем, выходя из зала. Сзади нас Аватаресса Фаинь она нас поддерживает Огнём, чтобы мы не потерялись. Мы идём за Аватаром Синтеза Кут Хуми, разворачиваемся перед залом Тренингов, вы сейчас стоите в коридоре, мы всей командой в коридоре. Кут Хуми открывает, распахивает большие двери зала Тренинга, и мы вместе заходим. И теперь вот задача: проживите среду коридора, перехода в зал и вот, заходя в этот зал, сразу погружайтесь в Атмосферу: Огонь и Синтез этого зала, то есть всем Телом, всеми Частями. Не головой думая, как это, а сразу Тело, раз и погрузилось, вошло в эту плотную среду Синтеза, оно вошло и не только окутало вас по Телу, а вошло сразу внутрь ваших Частей, то есть всё Тело прониклось Синтезом этого зала… от пяточек до макушки.

Разворачиваемся 59-й Частью Абсолют. Синтезируемся 59‑й Частью каждого из нас и разворачиваемся 16‑ю 59‑ми Частями, мы их вчера стяжали. И мы синтезируемся 16‑ю 59‑ми Частями с 16‑ю 59‑ми Частями Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Перед вами разворачивается Куб Творения. Вам сейчас Кут Хуми Фаинь говорят, что нужно составить Мыслеобраз, который активирует ваши 16 Частей Абсолюта, и этим Мыслеобразом вы входите в Куб Творения, и он должен от Мыслеобраза закрутиться. То есть это должен быть такой сильный Мыслеобраз, чтобы Куб Творения этим Мыслеобразом закрутился. Если вы, например, сказали, произнесли Мыслеобраз вслух, Куб Творения закрутился, но не раскрутился - значит, он не эффективен, не подходит. Значит, думайте другой, складывайте другой, то есть и каждому из вас дано время - Мыслеобраз на раскрутку Куба Творения. Что он сделает? Вы говорите Мыслеобраз, и этим Мыслеобразом у вас начинает активироваться, то, что вы заложили, записали в этот Мыслеобраз. 

Если он достаточно эффективный — Куб Творения раскручивается, если он не эффективный, не качественный, не корректный — Куб Творения не раскручивается, не активирует в вас этот процесс. Действуем, вам время там одну-две минуты. Я молчу — вы действуете. У каждого из вас Куб Творения, входим внутрь его, делая шаг вперёд и складываем Мыслеобраз на развитие, ещё раз, Части Абсолют.

Когда Куб активировался, он начинает крутиться, и его задача впитать всё, что внутри Куба закладывается вами этим Мыслеобразом, он начинает с огромной скоростью крутиться и начинает полностью в вас впитываться, то есть после Мыслеобраза, если Куб остался вокруг вас, он не раскрутился, если он впитался, раскрутившись — это правильно. 

Ещё буквально немного времени — дорабатывайте, не у всех ещё закрутился, но есть те, у кого уже всё. Если низкое качество Мыслеобраза или неправильно составлено, Куб просто не будет активироваться, чтобы в вас не запускать этот процесс, если это качество высокое, хорошее и оно пойдёт вам на пользу, на развитие - Куб крутится. Завершаем.

Те, у кого не получилось, вам помогли Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь, но таких единицы, но есть. И теперь разворачиваемся, вспыхиваем итогом Мыслеобраза каждого из нас Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца. Проживите, что вот то, что вы сказали, Абсолют это развернул внутри вас. Например, вы направляли на Психодинамику, в вас активировалась Психодинамика, вы направляли там на что-то: созидание чего-то у вас, оно развернулось внутри вашего Тела. То есть четверица… Мыслеобраз внутри вас действует. Возжигаясь, вспыхиваем этим.

И теперь разворачиваемся 65536‑рицей всех Частей каждого из нас. И теперь у вас под ногами появляется квадрат, он достаточно большой, и на нём эманирует цифра той Высокой Цельной Реальности, которой действуют сейчас ваши Части. То есть средняя цифра вашей Высокой Цельной Реальности, которой вы действуете. И какой Мир. Посмотрели. Теперь проживите, что от этого квадрата эманирует Столп Огня вот той Высокой Цельной Реальности, которой вы действуете; того Мира, которым вы сейчас стоите, вернее, не стоите, а которым чаще всего применяетесь и действуете. То есть это ваше среднее состояние, не на данный момент как вы сейчас, потому что вы на Синтезе, а в среднем как вы живёте и действуете. Цифра и эманация Мира. То есть этот квадрат под ногами он эманирует. 

Теперь перед вами загорается дорожка к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь из четырёх квадратов. Мы встаём на первый квадрат, делаем шаг вперед, вставайте на первый квадрат перед вами. Это квадрат 4096-ой Высокой Цельной Реальности Физического Мира. И теперь мы вспыхиваем и встраиваемся, активируясь всеми Частями, Системами, Аппаратами и всей 65536‑рицей, переходим на выражение 4096-ти Высоких Цельных Реальностей, по самой высокой, Физического Мира Метагалактики Фа. 

И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, проникаясь ими, перестраиваемся на Физический Мир 4096-ти Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа, все. И теперь проживите, что такое Физический Мир Метагалактики, вот состояние активации Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, Прав, проживите, как они действуют. Встраиваемся. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь сейчас прожить, усилить проживание Физического Мира 4096-ой Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа. Проживите. Кто не проживает,  у вас всё равно это происходит.

Далее, перед вами следующий квадрат. Делаем шаг вперёд. Вы сейчас встроились в Физический Мир, теперь делаем следующий шаг ещё вперёд. 8192‑я Высокая Цельная Реальность Тонкого Мира Метагалактики Фа. И теперь проникаемся Огнём и Синтезом данной эманации с пола, эманируется снизу вверх Столпом Огонь и Синтез 8192 Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа Тонкого Мира. И теперь переходим, и перестраиваемся всеми 65536‑рицей на явление Тонкого Мира Метагалактики Фа 8192‑ой, самой высокой, Высокой Цельной Реальности. Переключаемся, проживайте вот другую активацию Частей, что они как будто бы даже ускорились внутренне. Проживите разницу. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь активации всей 65536‑рицы каждого из нас 8192‑й Высокой Цельной Реальности Тонкого Мира Метагалактики Фа. И переключаемся, переходим всем синтезом всех Частей на выражение Тонкого Мира Метагалактики Фа. И проникаемся Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Далее делаем шаг вперёд: следующий квадрат. Становимся в следующий квадрат — 12288-я Высокая Цельная Реальность Метагалактического Мира Метагалактики Фа. И теперь встраиваемся в этот Огонь и переходим всеми 65536‑рицами, всеми Частями, каждого из нас на явление Метагалактического Мира Метагалактики Фа, минимально 12288‑й Высокой Цельной Реальности. И теперь встраиваемся, переходим каждой Частью, Системой, Аппаратом, Частностью, всеми Правами Созидания, Начал Творения и далее  до Компетентности Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на явление Метагалактического Мира Метагалактики Фа. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь прожить выражение явления нами, Частями каждого из нас Метагалактического Мира. Просим усилить, активировать Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь данное проживание каждого из нас. И просим активации всей 65536‑рицы Метагалактическим Миром Метагалактики Фа каждого из нас. Вот сейчас вы встроились, и от каждого из вас эманирует Метагалактический Мир, и все ваши сейчас Части действуют Метагалактическим Миром Метагалактики Фа и минимум, 12288‑й Высокой Цельной Реальности, проживите разницу.

Далее делаем шаг вперёд, переходим на последний квадрант 16384-ой Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа, Синтезного Мира Метагалактики Фа. И теперь проникаемся данной эманацией Огня и перестраиваемся, переходим всеми Частями, максимальным количеством и качеством всех Частей, то есть все Части до одной, вся 65536‑рица каждого из нас на явление Синтезного Мира Метагалактики Фа минимально 16384‑й Высокой Цельной Реальности. И теперь у вас есть дееспособность ваших Частей, Психодинамика, а теперь выразите всеми Частями, всей 65536‑рицей Синтезный Мир Метагалактики Фа и минимально 16384‑ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь активировать, перевести всю нашу 65536‑рицу минимально в явление Синтезного Мира Метагалактики Фа и минимально 16384‑й Высокой Цельной Реальности. 

Получается у каждого, если даже не получается у вас, вас переводят в это выражение Кут Хуми Фаинь, поддерживая вас. И теперь проживайте разницу Синтезного Мира. И возжигаемся, вспыхиваем, сейчас каждый из вас стоит Синтезным Миром Метагалактики Фа.

И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся явлением 16384‑й Высокой Цельной Реальности каждым из нас и явлением Синтезного Мира Метагалактики Фа каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собою всею 65536‑рицей каждого из нас.

И, возжигаясь, вспыхиваем этим. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь обучение каждого из нас и синтез нас, и стяжаем обучение Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, образование каждого из нас умению действовать естеством и в естестве Синтезным Миром Метагалактики Фа минимально 16384‑й Высокой Цельной Реальности. И, возжигаясь, преображаемся этим. 

Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 16385-ой Высокой Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Одели Форму Ипостаси 27‑го Синтеза, и мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление, дееспособность 65536‑рицы каждого из нас минимально Синтезным Миром Метагалактики Фа, и минимально 16384‑й Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа. И, возжигаясь, преображаемся этим. 

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим у Изначально Вышестоящего Отца устойчивости каждого из нас в разработке и дееспособности всей 65536‑рицы каждого из нас минимально Синтезным Миром Метагалактики Фа, минимально 16384‑й Высокой Цельной Реальности каждым из нас. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь, преображаемся этим.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в данное Тело в данный зал. Разворачиваясь физически всем стяжённым, возожжённым каждым из нас, разворачиваясь Синтезным Миром Метагалактики Фа, минимально 16384‑й Высокой Цельной Реальности. Возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16315-ой Высокой Цельности Красноярск, в Подразделения участников данной практики и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

2-ой день часть 3

(время: 03:25:48-03:58:17)

Практика №8

16384 Эталонных Капель Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца,

65536 Основ Изначально Вышестоящего Отца, Статусность Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом каждого из нас. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320-ой Высокой Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще, одели Форму Ипостаси 27-го Синтеза. И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16384 Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16384-ёх Эталонных Капель Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим.

И возжигаясь преображаемся, вспыхиваем всем стяжённым возожжённым каждым из нас, прося активировать и развернуть каждую Каплю Эталонного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца в каждой из 4096-ти Частей каждого из нас, каждой из 4096-ти Систем каждого из нас, каждой из 4096-ти Аппаратов каждого из нас, и каждой из 4096-ти Частностей каждого из нас и синтеза нас синтез-физически собою. И возжигаясь, преображаемся этим.

И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем и синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 16385-ой Высокой Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще, одели форму Ипостаси 27-го Синтеза. И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим у Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16384-ёх Эталонных Капель Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца.

Отпустите сейчас свой напряг, то, чтобы увидеть Отца. «И по Вере, и дано будет вам» - сказал Отец. То, что вы стали перенапрягаться, уберите, это мешает практике, чем проще, тем лучше.

И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Эталонные Капли Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца в каждую из 4096-ти Частей, каждую 4096-ти Систем, каждую 4096-ти Аппаратов и каждую из 4096-ти Частностей каждого из нас. И просим развернуть данную Эталонную Каплю Абсолютного Огня в каждом из нас.

 И возжигаясь, разворачиваемся этим. Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца усвоения, впитывания данных Капель Абсолютного Огня каждым из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца усвоения данных Капель Абсолютного Огня головным мозгом каждого из нас. Возжигаясь, преображаемся, вспыхиваем этим. Просим Изначально Вышестоящего Отца развития Частей, Систем, Аппаратов, Частностей каждого из нас данными Каплями Эталонного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим.

И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваясь 16384-мя Эталонными Каплями Абсолютного Огня, просим Изначально Вышестоящего Отца взять на обучение каждого из нас, принять на обучение каждого из нас в умении действовать, применяться данными Эталонными Абсолютами Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. Сейчас Капли Абсолюта растекаются, распределяются по вашим Частям. 

И возжигаясь, преображаемся этим, и синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим. И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 Основ Изначально Вышестоящего Отца в каждую из 65536-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И просим развернуть Изначально Вышестоящего Отца максимально качественной, максимальной концентрацией Основы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.

И возжигаясь, разворачиваемся Основами Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и просим Изначально Вышестоящего Отца развития 65536-ричного явления Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Статусность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим у Изначально Вышестоящего Отца развития Статусности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И просим у Изначально Вышестоящего Отца роста и развития Статусности каждого из нас с переходом на разработку, активацию в каждом из нас более высокого Статуса, более высоких Начал Творения, чем есть у нас на данный момент. И просим у Изначально Вышестоящего Отца развития личных Статусов каждого из нас. И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся.

И сейчас каждый из вас стоит в зале Отца, посмотрите на Отца. Отец слегка улыбается, то есть, уголки губ чуть наверх, с ярко таким голубым, голубого цвета глаза, светло-русого цвета волосы, достаточно молодое лицо, тёмно-синего цвета пиджак, такой, достаточно строгий мужской пиджак с металлическим блеском, он такой тёмно-синего, можно сказать, иссиня-чёрный, и пиджак металлического цвета, белая, белоснежная рубашка, прямо такая выбеленная и первая пуговичка расстёгнута. У Отца такой классический мужской костюм, чёрные туфли, с немножко заострённым носиком, и брюки с такой выглаженной стрелкой посередине. Туфли даже, наверное, чёрно-синего такого, там синий цвет, но он практически чёрный, то есть, вот такой цвет. Все стоят в зале, все смотрят на Отца.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Вам сейчас Отец объявил в зале о том, что дано видеть всем. Сейчас Отец вам вслух это в зале сказал.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваясь Эталонными Каплями Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваясь Основами, разворачиваясь Статусностью каждого из нас. Возжигаясь, вспыхиваем этим.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16315-ой Высокой Цельности Красноярск, Подразделения участников данной практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

2-ой день часть 4

(время: 00:18:48 - 00:48:09)

Практика № 9
Стяжание Совершенного Абсолюта ИВО

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом каждым из нас. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320-ой Высокой Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Одели форму Ипостаси 27-го Синтеза и синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Совершенного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца. 

И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь максимальной дееспособности части Совершенного Абсолюта каждого из нас, просим его максимальной активности, глубины, дееспособности, действенности, эффективности, качества каждым из нас и синтеза нас. И возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Психодинамики Абсолютного Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас Совершенного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся этим. 

Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 16385-ой Высокой Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Совершенной Части Совершенный Абсолют Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца максимального качества, максимальной эффективности, глубины, действенности, дееспособности Совершенного Абсолюта каждого из нас. 

И возжигаясь преображаясь этим, мы, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтезный Абсолют Прасинтезным Синтезом Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2147483648 Совершенных Условий Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Волевой Абсолют Прасинтезной Воли Аватара Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1073741824 Совершенных Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь разворачиваемся этим.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Мудрый Абсолют Прасинтезной Мудростью Владыки Изначально Вышестоящего Отца, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 536870912 Совершенных Импераций Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Любящий Абсолют Прасинтезной Любовью Учителя Изначально Вышестоящего Отца, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 268435456 Совершенных Взглядов Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Творящий Абсолют Прасинтезным Творением Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 134217728 Совершенных Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, разворачиваемся этим.

Стяжаем Созидающий Абсолют Прасинтезным Созиданием Служащего Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 67108864 Совершенной Основы Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Реплицирующий Абсолют Прасинтезной Репликации Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 33554432 Совершенных Параметода Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Воскрешённый Абсолют Прасинтезным Воскрешением Человека Метагалактики ФА, стяжая 8388000 Совершенных Прав Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь преображаемся этим.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Пробуждённый Абсолют Прасинтезным Пробуждением Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2097152 Совершенные Идеи Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Генезисный Абсолют Прасинтезным Генезисом Человека Творца Физичности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1048576 Совершенных Сутей Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Человечный Абсолют Прасинтезной Человечностью Человека Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 524288 Совершенных Смыслов Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Служащий Абсолют Прасинтезным Служением Человека Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262144 Совершенных Мыслей Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Вершащий Абсолют Прасинтезным Вершением Человека Синтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 131072 Совершенных Чувства Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Практикующий Абсолют Прасинтезной Практикой Человека Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65536 Совершенных Ощущений Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Могущественный Абсолют Прасинтезным Могуществом Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32768 Совершенных Движений Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, разворачиваемся Совершенным Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца.

 И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца максимально активировать, разворачиваясь Совершенным Абсолютом каждым из нас и синтезом нас.

И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Психодинамику Абсолютного Созидания Изначально Вышестоящего Отца Совершенного Абсолюта каждому из нас и синтезу нас. И просим развернуть в Совершенном Абсолюте каждого из нас Психодинамику Абсолютного Созидания. И возжигаясь, разворачиваемся Психодинамикой Абсолютного Созидания Изначально Вышестоящего Отца Совершенным Абсолютом каждым из нас и синтезом нас. 

Возжигаясь, преображаемся этим, и синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Абсолют Изначально Вышестоящего Отца каждому Человеку на Планете Земля, стяжая 7 миллиардов 800 миллионов Абсолютов Изначально Вышестоящего Отца в явлении 59-ой Части Изначально Вышестоящего Отца, явлением второго дня Творения Изначально Вышестоящего Отца. Просим сотворить в каждом Человеке на Планете Земля 59-ую Часть Абсолют Изначально Вышестоящего Отца.

 И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваем по Планете, эманируя Абсолют Изначально Вышестоящего Отца каждому Человеку Планеты Земля. И просим развернуть его в максимальном качестве, максимальной глубине, концентрации, максимальной дееспособности в каждом Человеке Планеты Земля. И эманируем больше, разворачивая Абсолют по Планете, углубляясь синтезом с Отцом, идёт прямое Творение Отца каждой Части Абсолюта, в каждом Человеке - 59-ой части. И просим развернуть данную часть и у только что родившихся младенцев, и у тех, кто в данный момент уходит с физики, в том числе.

И мы возвращаемся взглядом в зал Изначально Вышестоящего Отца, и мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся этим. И возжигаясь, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в данное тело в данный зал, разворачиваясь физически всем стяжённым, возожжённым, разворачиваясь Совершенным Абсолютом каждым из нас. Возжигаясь, преображаемся этим. 

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16315-ой Высокой Цельности Красноярск, в Подразделения участников данной практики, и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.

2-ой день часть 4

(время: 00:56:22 – 01:21:18)

Практика № 10

 Стяжание 16-рицы Совершенного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом каждого из нас. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320-ой Высокой Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще, одели форму Ипостаси 27-го Синтеза. 

Вот сейчас Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь с вами шутят о том, что Части раскутились, то есть Системы заработали, Аппараты заработали там, где вот было прямо аж, заржавевшее состояние, закрутилось, знаете, как вот прокрутилось и пошло дальше. То есть, и вот у вас сейчас у всех, вот это состояние, когда там, где не работало, заработало всё. И тело вот в таком состоянии, что оно пытается встроиться теперь во все дееспособность всех Частей.

И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, такое состояние на самом деле бывает очень редко, когда работает всё, и мы стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 16 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Совершенного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на максимально дееспособность, активацию, действенность, глубину, эффективность Совершенного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас синтеза нас. И возжигаясь, преображаемся этим. 
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 16385-ой Высокой Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще в форме Ипостаси 27-го Синтеза. И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-рицы Совершенного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца. И просим максимальной действенности, дееспособности, активации, максимальной Психодинамики каждой части и Совершенного Абсолюта в целом каждого из нас.
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенный Абсолют Синтеза Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2147483648 Прасинтезных Компетенций Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенный Абсолют Воли Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1073741824 Ивдивостей Синтеза Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенный Абсолют Мудрости Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 536870912 Иерархизаций Воли Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца.

 Стяжаем Совершенный Абсолют Любви Синтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 268435456 Совершенств Мудрости Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца.

 Стяжаем Совершенный Абсолют Творения Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 134217728 Синтезностей Любви Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенный Абсолют Созидания Статусов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 67108864 Начала Творения Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, разворачиваемся этим.

Стяжаем Совершенный Абсолют Репликации Посвящения Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 33554432 Права Созидания Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Совершенный Абсолют Жизни Частей Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16777216 Поядающих Репликаций Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенный Абсолют Воскрешения Системы Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 8388608 Огней Жизни Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенный Абсолют Пробуждения Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 2097152 Духа Воскрешения Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенный Абсолют Генезиса Частностей Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1048576 Светопробуждения Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенный Абсолют Человечности Синтезного Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 524288 Энергий Генезиса Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенный Абсолют Служения Метагалактического Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262144 Субъядерности Человечности Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенный Абсолют Практики Физического Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65536 Содержаний Вершения Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенный Абсолют Могущества Поядающей Огненности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32768 Поле Практик Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, разворачиваемся им.

И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенный Абсолют Изначально Вышестоящего Отца. И просим развернуть в каждом из нас и синтезе нас Совершенный Абсолют Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим.

Возжигаясь, преображаемся этим. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенный Абсолют Изначально Вышестоящего Отца синтезом двух 16-риц Совершенных Абсолютов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося развернуть в каждом из нас максимально дееспособный, качественный, эффективный, действенный Совершенный Абсолют каждого из нас.

И возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца лучший опыт Изначально Вышестоящего Отца умения Изначально Вышестоящего Отца действия Совершенным Абсолютом, и синтезируемся Совершенным Абсолютом каждого из нас Совершенным Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим. 

И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца обучение образованием каждого из нас и синтезу нас, воспитания каждого из нас, умение действовать, применяться Совершенным Абсолютом каждым из нас. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваясь Совершенным Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

 Возжигаясь, преображаемся этим. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16315-ой Высокой Цельности Красноярск, в Подразделения участников данной практики, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

2-ой день часть 4

(время: 01:21:31 – 01:35:47)

Практика № 11

Итоговая практика

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом каждого из нас.

Аватары Синтеза КутХуми Фаинь уже говорили в практике, подходили вас по плечу трогали, что потерпите ещё чуть-чуть что вы устали вот у вас внутри состояние Частей, когда у вас всё работает.

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом.

Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320-ой Высокой Цельности.

Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси 27-го Синтеза. 

И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в итоговой практике 27-го Синтеза и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление итоговой практики 27-го Синтеза.

Возжигаясь, преображаемся этим. 

И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 16385 Высокой Цельности.

Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Одели форму Ипостаси 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца итоговой практики 27-го Синтеза.

И возжигаясь, преображаемся этим. 

И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32768 64-ллионов Огней, 32768-рицу субъядерного Синтеза.

Стяжаем 16347-ой Высокой Цельности. Возжигаясь, преображаемся этим. 

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32768 64-ллионов ядер Синтеза 32768-ми субъядерного Синтеза 16347-ой Высокой Цельности.

Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца стандарт 27-го Синтеза, прося записать его во все Огни и Ядра Синтеза каждого из нас 

Возжигаясь, преображаемся этим. 

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Цельный Огонь, Цельный Синтез 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

Возжигаясь, преображаемся этим. 

Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 32768-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением 16384-х субъядерностей, 16384 Высокой Цельной Реальности 16384-рицы Человека в Синтезе 16384-рицы 8 видов подготовки Посвящений Посвящённого, Статусов Служащего, Творящего Синтеза Ипостаси, Синтезности Учителя, Полномочия Совершенств Владыки, Иерархизации     Аватаров, Ивдивости Отца и должностных компетенций 16347-ой Высокой Цельности каждым из нас и синтезу нас.

И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64-рицу инструментов Изначально Вышестоящего Отца 27-го Синтеза.

Стяжаем 64-рицу Служения Человека 16347-ой Высокой Цельности.

Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 96-рицу базового научного Синтеза.

Стяжаем 16384-рицу генов, 16384-рицу Человека 16347 Высокой Цельности.

Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца стяжаем фиксацию 256-ти Посвящений, 256-ти Статусов, 256-ти Творящих Синтезов, соответствующего количества 256 каждого, Синтезности Полномочий Совершенств, Иерархизации, Ивдивости, Компетентности Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаясь, преображаемся этим.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца синтез Книги 27-го Синтеза. 

Переходим в библиотеку Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, разворачиваясь в библиотеке 16320-ой Высокой Цельности. Эманируем синтез Книги 27-го Синтеза. 

Берём Книгу в руки, к вам по воздуху притянулись Книги. Берём Книгу в руки, у вас новая Книга. В этой Книге есть не только текст, здесь в этой Книге есть несколько литературных произведений, то есть Синтез, написанный в стихотворениях, в стиха, написанный Отцом и Аватарами Синтеза Янов Вероника, Кут Хуми Фаинь. Их не очень много, но они здесь есть. Почитайте, вам будет очень интересно. Это у  вас первая Книга 27-го Синтеза, вышедшая в каком-то таком формате, именно стихотворном, искусство, вас обучают. 

Берём Книгу в руки, Книга новая, проживите что Книга новая.

Переходим в самое высокое здание каждого из нас, то есть это всё 27-ой Синтез, но, например описаны там стяжания, практика в стихах, там ещё что-то в стихах, почитайте. Это необычно и очень красиво и интересно.

Встали, развернулись в своём самом высоком здании на 17-ом этаже. Кладём Книгу на стол, берём Книгу 26-го Синтеза, кто был на 26-ом Синтезе. Возвращаемся в библиотеку Аватара Синтеза Кут Хуми и Аватерессы Фаинь. Встали, развернулись. Передаём Книгу, отдаём Книгу 26-го Синтеза. Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь забирают данную Книгу, забирают формуляры.

И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез дневных и ночных обучений каждому из нас и синтезу нас 27-му Синтезу.

И благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за обучение каждого из нас обучению 26-му Синтезу Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим за обучение данной Книгой.

Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, выходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Переходим в зал 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Одели форму Ипостаси 27-го Синтеза. 

И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой Огонь 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжаем прямой Синтез 27-го Синтеза каждому из нас.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямое Явление Изначально Вышестоящего Отца 27-ым Синтезом каждого из нас.

Стяжаем 3 ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 27-го Синтеза.

Стяжаем 27-мь ядер Синтеза, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. 

И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за допущение каждого из нас на данный Синтез за новые стяжания, новые возможности   каждому из нас. За поддержку каждого из нас на данном Синтезе. За новые перспективы данные каждому из нас 

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за явление данного Синтеза.

Переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестоящем. Встали, развернулись в форме Ипостаси 27-го Синтеза.

Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за явление 27-го Синтеза, за новые стяжания, за новые возможности данные каждому из нас.

Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за поддержку каждого из нас, за доведение каждого из нас в данный Синтез, за новые стяжания данные каждому из нас.

Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваясь физически всем стяжённым, возожжённым каждого из нас и синтеза нас.

Разворачиваясь стандартом 27-го Синтеза, Цельным Огнём Цельным Синтезом 27-го Синтеза, разворачиваясь явлением Человека 16347-ой Высокой Цельности, разворачиваясь 256-тью Посвящениями, Статусами, Творящими Синтезами, Синтезностями, Полномочиями Совершенств, Иерархизациями, Ивдивостями, Компетентностью Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь разворачиваемся прямым Ипостасным явлением  Изначально Вышестоящего Отца 27-ым Синтезом каждого из нас  

Разворачиваясь прямым Синтезом, прямым Огнём 27-го Синтеза.

Разворачиваясь тремя ядрами Синтеза, 27-мью ядрами Синтеза каждым из нас.

Разворачиваясь 64-мя инструментами, 64-рицей Служения, 64-рицей Человека, 16384-рицей генов Человека, 16347-ой Высокой Цельности.

И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.

Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16315 Высокой Цельности Красноярск, в Подразделения участников данной практики, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

Набор практик: Кравцова Светлана, Казанцева Фарида,
Ларионова Маргарита, Стяжкова Елена, Ермолаева Тамара,
Поздняк Павел, Козлова Анна,
Бельская Надежда, Барсукова Наталья

Проверка практик: Волкова Любовь, Попова Надежда,

Шайдулина Ирина
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