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1-ый день часть 1

(время: 01:41:45-02:18:44 )

Практика №1
Стяжание явления Истины Метагалактики Фа и

Истины Изначально Вышестоящей Метагалактики

Возжигаемся всем накопленным огнем и синтезом каждого из нас. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 65472-ой Высокой Цельности. И переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Встали. Синтезируемся Хум  с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся огнем  и синтезом 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и проникаемся ипостасным явлением Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас.

И, проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем синтез 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим максимально концентрировать каждого из нас и синтез нас 30-м Синтезом. 

 И, синтезируясь Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь, преображаясь данным синтезом, одевая Форму Ипостаси 30-го Синтеза, стяжаем  у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь два Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление двух Истин Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа и Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. 


 И, возжигаясь, преображаясь, стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление и фиксацию на каждого Человека Планеты Земля Истины Метагалактики Фа в развитии каждого Человека Планеты Земля Истиной Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа.
Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 65537-ой Высокой Цельности. И переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Одели Форму Ипостаси 30-го Синтеза. 


И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем  у Изначально Вышестоящего Отца два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Истины Метагалактики Фа и Истины Изначально Вышестоящей Метагалактики.

И, возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца две Истины Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа и Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым из нас и синтезу нас. И, открываясь Изначально Вышестоящему Отцу, проникаемся, впитываем Истину Отца, две Истины Отца.

И возжигаясь, разворачиваемся Истиной Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа и Истиной Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики. И, возжигаясь, разворачиваемся двумя Истинами Изначально Вышестоящего Отца.


И, проникаясь этим, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца развития каждого из нас и синтеза нас двумя видами Истины Изначально Вышестоящего Отца. 


И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Истину Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа каждому Человеку Планеты Земля и просим Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 7млрд 800млн видов Истины Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Истину Изначально Вышестоящего Отца в каждом Человеке Планеты Земля. 


И эманируем, разворачиваем Истину Метагалактики Фа каждому Человеку Планеты Земля. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Просим Изначально Вышестоящего Отца развития каждого Человека Истиной Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа.


И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.


И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 


Возвращаемся в данное тело в данный зал, разворачиваясь двумя Истинами Изначально Вышестоящего Отца. Разворачиваясь физически всем стяженным, возожженным. И, возжигаясь, преображаясь этим, эманируем все стяженное, возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца,  в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Красноярск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
 И выходим из практики. Аминь.

1-ый день часть 1

(время: 03:04:49-03:31:50)

Практика №2

Cтяжание 131’072 видов Истин Изначально Вышестоящего Отца, 131’072 Истин Прав Созидания Изначально Вышестоящего Отца и131’072 Посвящений Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Высокой Цельной Метагалактики и Физического Мира Изначально Вышестоящей Метагалактики

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом.

И синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 65’472-ой Высокой Цельности.

Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65’472-Высоко Цельно Изначально Вышестояще. И одевая Форму Ипостаси 30-го Синтеза, мы синтезируемся Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.

И стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь специальный Огонь и Синтез Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим окутать каждого из нас специальным Огнём для перехода в залы Высокой Цельной Метагалактики 262’080- Изначально Вышестояще Цельно.

И, проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся Хум с Аватарами Синтеза 262’080-ой Изначально Вышестоящей Цельности. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 262’080-ти Изначально Вышестояще Цельно. Одели Форму Ипостаси 30-го Синтеза.

И, синтезируясь Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 131’072 Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.

И просим преобразить каждого из нас и синтез нас явление 131’072-х Истин Изначально Вышестоящего Отца Посвящений и, соответственно, 131’072-х Истин Изначально Вышестоящего Отца каждого из 131’072-х Прав Созидания ракурсом Физического Мира Высокой Цельной Метагалактики.

И просим развития Посвящений каждого из нас этим. И, возжигаясь, преображаясь этим.  

Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 262’145-ой Изначально Вышестоящей Цельности. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 262’145-ти Иерархически Цельно в форме Ипостаси 30-го Синтеза.

И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 131’072 вида Истин Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.

И просим развернуть в каждом из нас и синтезе нас 131’072 Истины Изначально Вышестоящего Отца, 131’072 Посвящения Изначально Вышестоящего Отца: 65’536 Метагалактики Фа, 65’536 Изначально Вышестоящего Отца. Впитываем Истину Отца.

И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Истины  Посвящений ракурсом Физического Мира Изначально Вышестоящей Метагалактики.

И возжигаясь, разворачиваемся этим. 

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Истину Изначально Вышестоящего Отца 131’072 Прав Созидания, в каждое из 131’072-х Посвящений Изначально Вышестоящего Отца. И просим развернуть в каждом из нас и синтез нас это. 

И возжигаясь, вспыхиваем этим, просим у Изначально Вышестоящего Отца развития Прав Созиданий и Посвящений каждого из нас.

И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.  И, возжигаясь, преображаемся этим.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Высокой Цельной Метагалактики, Изначально Вышестоящей Метагалактики.

Возвращаемся в данное тело, данный зал, разворачиваемся физически всем стяжённым, возожжённым.  Возжигаясь, преображаемся этим.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Красноярск и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Выщестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

1-ый день часть 2
(время: 00:24:02-00:52:46)

Практика № 3

Стяжание Явления 131’072-х Статусов Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 131’072-х Начал Творения в каждый из 131’072-х Статусов Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Истины Статусов ракурсом Тонкого Мира Высокой Цельной Метагалактики
Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. 

Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 65’372-ой Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65’372-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. 

Одели форму Ипостаси 30-го Синтеза и, синтезируясь Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и просим окутать специальным Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас. 

Для перехода в Высокую Цельную Метагалактику, в зал Изначально Вышестоящего Отца 262’145-ой Изначально Вышестоящей Цельности и 262’080-ой Изначально Вышестоящей Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики. 

И, возжигаясь, проникаясь, окутываемся Огнём. 

Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 262’080-ой Изначально Вышестоящей Цельности Высокой Цельной Метагалактики.  И переходим в зал Изначально Вышестоящего дома Изначально Вышестоящего Отца 262’080-ти Изначально Вышестояще Цельно перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Встали, одели форму Ипостаси 30-го Синтеза и, синтезируясь Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 131’072 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.

 И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Явление Истины, на Явление 131’072-х Статусов Изначально Вышестоящего Отца, 131’072-х Начал Творения каждого Статуса Изначально Вышестоящего Отца и Явление 131-ой тысячи…  И на Явление 131072-х Истин Статусов Изначально Вышестоящего Отца и 131тысячи в каждом Статусе, в каждой Истине каждого Статуса, каждого Статуса Изначально Вышестоящего Отца Истину Начал Творения Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И, возжигаясь, преображаемся этим. Мы нарабатываем устойчивость сейчас в зале, вы стоите, проникаетесь и устаиваетесь в этом Огне. Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 262’145-ой Изначально Вышестоящей Цельности. 

И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 262’145-ти Иерархически Цельно в форме Ипостаси 30-го Синтеза и, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 131’072 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Явление 131’072-х Статусов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Явление 131’072-х Статусов Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть их ракурсом всей нашей подготовки, полномочий, поручений, достижений каждого из нас и перспектив далее.

И, возжигаясь, разворачиваемся 131’072-я Статусами, стяжая 131’072 Начала Творения в каждый из 131’072-х Статусов Отца. И, возжигаясь, вспыхиваем этим. 

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 131’072 Истины Изначально Вышестоящего Отца в Статусы каждого из нас ракурсом Тонкого Мира 65’537-ой Изначально Вышестоящей Цельности по 131’072-ю Изначально Вышестоящую Цельность в Явлении 65’536-ти Статусов Метагалактики ФА и 65’536-ти Статусов Изначально Вышестоящего Отца. 

И стяжая, возжигаясь, преображаемся этим. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 131’072 Права Истины Изначально Вышестоящего Отца каждого из 131’072-х Статусов Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас… Явлением Тонкого Мира Изначально Вышестоящей Высокой Цельной Метагалактики. И, возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаемся этим.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваемся физически всем стяжённым, возожжённым. Разворачиваемся всеми Статусами каждого из нас. Разворачиваемся Истинами Статусов, возжигаясь, преображаемся этим. 

И эманируем всё стяженное, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Красноярск, в подразделения участников данной практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

Выходим из практики. Аминь.

1-ый день часть 2

(время: 01:19:20- 01:45:07)

Практика № 4
Стяжание Творящего Синтеза ракурсом Синтезного Мира Высокой Цельной Метагалактики. Стяжание Истины Творящего Синтеза и Истины Метагалактики Фа

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 65472-ой Высокой Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Одели форму Ипостаси, 30 Синтеза. И синтезируясь Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь специальный Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца для перехода или действия в Высокой Цельной Метагалактике. И окутываемся Огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И переходим, синтезируясь Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 262080 Изначально Вышестояще Цельно и переходим в зал Аватаров Синтеза, к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь 262080 Изначально Вышестояще Цельно в форме Ипостаси 30 Синтеза. Встали, развернулись. 

И одели, одевая форму Ипостаси 30 Синтеза, стяжаем у Кут Хуми Фаинь 131072 Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 131072 Истин Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтез нас синтез физически собою.

И возжигаясь, преображаясь этим.
И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Истины 131072-х Синтезности Любви каждой из 131072-х Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 262145 Изначально Вышестоящей Цельности Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 262145 Изначально Вышестояще Цельно Высокой Цельной Метагалактики в форме Ипостаси 30 Синтеза. И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 131072 Истины Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас и синтез нас. И просим развитие Творящих Синтезов каждого из нас.

И возжигаясь, преображаемся этим. 

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 131072 Истины Изначально Вышестоящего Отца, 131072 Синтезности Любви, стяжаем 131072 Истины в каждую из 131072 Творящих Синтезов каждого из нас.

И возжигаясь, вспыхиваем этим, разворачиваемся.

И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 131072 Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в каждый Творящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И возжигаясь, вспыхиваем Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваясь Прасинтезностью и Истиной Творящих Синтезов  Отца.

И проникаясь, возжигаясь, вспыхиваем этим.

И мы синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезу нас.

И возжигаясь, преображаясь этим, мы разворачиваемся Истиной Творящего Синтеза, разворачиваемся Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в данное тело, в данный зал. Разворачиваясь физически всем стяжённым, возожжённым каждым из нас. Разворачиваясь Истиной Творящих Синтезов Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Красноярск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
 И выходим из практики.  Аминь.

1-ый день часть 2

(время: 01:56:00 – 02:01:10)

Практика № 5
Тренинг с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь на распознавание выражений Права Созидания, Синтезности Любви, Начала Творения
  
Возжигаемся всем накопленным Огнём Синтеза, возжигаемся всеми Правами Созидания каждого из нас, всеми Посвящениями каждого из нас, возжигаемся всеми Статусами каждого из нас, возжигаемся всеми Творящими Синтезностями каждого из нас. (А вот сейчас Владыка поправил, что я сказала, что это Синтезный мир, а это Метагалактический мир, мы стяжали это ракурсом Метагалактического мира. Я просто немножко на шаг перешагнула. Синтезности будут ракурсом Синтезного мира. Это мы завтра уже стяжаем. Просто, когда я объясняла, я Синтезный мир сказала, а это Метагалактический мир. Просто перепутала.)

 И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 65472 Высокой Цельности. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Одели форму Ипостаси 30 Синтеза. Синтезируясь Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся Огнём и Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

И сейчас Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь такой маленький тренинг, они эманируют вам какую-то одну из, одно из выражений: либо Права Созидания, либо Начала Творения, либо Синтезности Любви. Различите, что вам эманируют сейчас. Следующий Огонь. И следующий Огонь. И называю: первый это был Права Созидания, второй это были Синтезности Любви и третий были Начала Творения. То есть вот, подсказываю, чтоб вы учились и могли их различать. Синтезируемся Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез ночного обучения каждому из нас. Возжигаясь, преображаемся этим. 

И мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в данное тело,  в данный зал. Возжигаемся, преображаемся всем стяжённым, возожжённым каждым  из нас. 

И выходим из практики. Аминь.

2-ой день часть 3
(время: 01:22:05 – 02:07:12)

Практика №6

Тренинг в зале Высшей Школы Синтеза с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мориа Свет на выражение 4-х Истин Высокой Цельной Метагалактики. Стяжание явления Истины Синтезности ИВО ракурсом Синтезного Мира Высоко Цельной Метагалактики. Стяжание Истины Совершенной Мудрости ИВО, Тела Учителя Синтеза ИВО, четырёх Истин ИВО Высокой Цельной Метагалактики 4-х Миров: Физического, Тонкого, Метагалактического и Синтезного
Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Возжигаемся физически всеми Правами Созидания, Истиной Прав Созидания. Возжигаемся, возжигаемся всеми Статусами.

Возжигаемся Началами Творения и эманируем, эманируем. Возжигаемся Синтезностями Любви.

Возжигаемся Творящим Синтезом, эманируя его.

И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 65472-ой Высокой Цельности.

Проникаемся Огнём и Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Одели форму Ипостаси 30-го Синтеза.

И, синтезируясь Хум  с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез ночного обучения 30-го Синтеза каждого из нас и синтеза нас. И, проникаясь, насыщаемся Синтезом ночного обучения, возжигаемся этим.

Стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас  и синтез нас на явление 131072-х Синтезностей Изначально Вышестоящего Отца, 131072-х Совершенств Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. 

Возжигаясь, преображаемся этим и просим преобразить каждого из нас  и синтез нас  на явление Истины Синтезности и Истины Совершенства Мудрости каждого из нас явлением Синтезного Мира Высокой Цельной Метагалактики.

И, возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь  4 Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 4-х Истин 4-х Миров Высокой Цельной Метагалактики.

Возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. 

И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Мория Свет 65470-ой Высокой Цельности. Переходим  в зал Высшей Школы Синтеза к Аватарам Синтеза Мория Свет.

Одели форму Ипостаси 30-го Синтеза и, синтезируясь Хум с Аватарами Синтеза Мория Свет, стяжаем 4 Синтеза Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас  и синтезу нас и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 4-х Истин Высокой Цельной Метагалактики.

И, возжигаясь, преображаемся этим.

И мы, синтезируясь Хум с Аватарами Синтеза Мория Свет, Мория сейчас  вынес целую стопку листков. И вам раздают каждому по листику.

И, проникаясь Аватарами Синтеза Мория Свет, вам Аватары Синтеза Мория Свет объясняют, показывают ваши поручения. Читаем.

Вам показали какую-то главную сейчас задачу, которая перед вами  стоит, может быть вы её уже  исполняете. Спросите, может быть, она только начинается,  и так и так возможен вариант. И мы синтезируемся Хум с Аватарами Синтеза Мория Свет и просим Аватаров Синтеза Мория  Свет взять каждого из нас и синтез нас на ночные обучения по исполнению  и компетентному исполнению тех задач, заданий, реализаций данных каждому из нас по мере  их разработки и развития.

И, возжигаясь, преображаясь этим, эти листы вы впитываете, они ваши. Вы их потом можете почитать ещё дополнительно, если захотите. И мы из зала Аватаров Синтеза Мория Свет синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 65537-ой Высокой Цельности.

Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. 

Одели форму Ипостаси 30-го Синтеза. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Специальный Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося укутать каждого из нас и синтез нас Огнём Изначально Вышестоящего Отца для перехода в Высокую Цельную Метагалактику к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, Изначально Вышестоящему Отцу ракурсом Синтезного Мира Высоко Цельной Метагалактики.

И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, сразу переходим в зал 262145-ти Изначально Вышестояще Цельно.

И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, одеваем форму Ипостаси 30-го Синтеза. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 131072 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас  и синтезу нас, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 131072-х Синтезностей Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим.

И, возжигаясь, преображаясь, разворачиваемся 131072-мя Синтезностями Изначально Вышестоящего Отца.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 131072 Совершенства Мудрости Изначально Вышестоящего Отца в каждую из 131072-х Синтезностей Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас.

И, возжигаясь, разворачиваемся ими и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Истину Изначально Вышестоящего Отца 131072 Истины Изначально Вышестоящего Отца Синтезности Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Синтезного Мира Высоко Цельной Метагалактики.  И, возжигаясь, вспыхиваем этим.

Стяжаем  у Изначально Вышестоящего Отца 131072 на 131072 Истины Изначально Вышестоящего Отца Совершенной Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся этим.

Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Тело Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас  и синтезу нас.

И разворачиваемся Телом Учителя Синтеза в зале Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца активировать Око Учителя Синтеза каждого из нас, Совершенное Око Изначально Вышестоящего Отца Учителя Синтеза.

Просим Изначально Вышестоящего Отца дееспособности Совершенного Ока явления Учителя каждого из нас и возжигаемся, и просим развернуть Синтезность, Истинность Синтезности, Совершенств Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, Истину Совершенств Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас ракурсом явления Учителя Синтеза каждым из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.

И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4 Истины Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики 4-х Миров: Физического, Тонкого, Метагалактического, Синтезного Мира Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.

И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца развития Синтезности каждого из нас, просим развития личных Синтезностей каждого из нас в явлении Учителей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И, возжигаясь, преображаясь этим, благодарим Изначально Вышестящего Отца.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики, Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики, Мория Свет Изначально Вышестоящей Метагалактики. 

Возвращаемся в данное тело, в данный зал.

Разворачиваемся Синтезностями, разворачиваемся Совершенствами Мудрости Изначально Вышестоящего Отца,  Истиной Совершенств Мудрости, Истиной  Синтезности.

Разворачиваемся Телом Учителя Синтеза каждым из нас.

И, возжигаясь, преображаясь этим, эманируем всё стяжённое, возожжённое  в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Красноярск.

И в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

2-ой день часть 3
(время: 02:30:35‑ 02:53:08)

Практика № 7
Преображение на явление 30 Метагалактических Тел Изначально Вышестоящего Отца с фиксацией соответствующего Вида Материи и 256 Типов Материи Метагалактики Фа на каждое

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 65472 Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Одели форму Ипостась 30-го Синтеза. И, синтезируясь Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 30 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 30 Метагалактических Тел от 1 до 30‑го с явлением и фиксацией на каждого из них одного Вида (ред. Материи) Метагалактики и 256 Типов (ред. Материи) Метагалактики Фа. Соответственно первое Метагалактическое Тело — это фиксация первого Вида Материи — 256 Типов Материи, с фиксацией второго Метагалактического Тела — второго Вида Материи 256‑ти Типов его Материи, и далее каждого до 30‑го. И, возжигаясь, преображаемся этим.

И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 65537 Высокой Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Одели форму Ипостаси 30 Синтеза и, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 30 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 30 Метагалактических Тел Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою. И, просим их максимальной дееспособности, активации, эффективности, качества каждого из них. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 30‑е Метагалактическое Тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и стяжаем 16384‑рицу 30‑го Метагалактического Тела каждого из нас и синтеза нас, прося развернуть 30‑ю Часть — Интическую Метагалактику Подготовки Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас в явлений 16384‑рицы Изначально Вышестоящего Отца. И, разворачиваемся 16384‑рицей 30‑го Метагалактического Тела каждого из нас.

И, мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и разворачиваемся 30‑ю Телами каждого из нас Метагалактическими, и, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца фиксацию на каждое Тело каждого из нас один Вид и 256 Типов Материи. Соответственно: первое Метагалактическое Тело фиксация первого Вида Материи, 256 Типов Материи, на второе — второй Вид Материи, 256 Типов Материи, на третье Метагалактическое Тело — фиксация третьего Вида Материи, 256 Типов Материи и далее до 30‑го, с фиксацией 30‑го Вида Материи с явлением 256‑ти Типов его Материи Метагалактики Фа каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь преображаемся этим.

И, мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь преображаемся этим.

И, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное Тело, в данный зал, разворачиваясь 30‑ю Телами каждого и нас с фиксацией на каждого из них, и в целом 30 Типов, 30 Видов Метагалактики... и в каждом из которых 256 Типов Метагалактики Фа. И, возжигаясь, преображаемся этим.

И эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Красноярск и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И, выходим из практики. Аминь.
2-ой день часть 3
(время: 03:23:06 - 03:43:04)

Практика № 8
Стяжание 32-рицы Частностей Изначально Вышестоящего Отца, в развитии Истиной Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Истины ИВО в явлении 62-й Части Изначально Вышестоящего Отца
 Возжигаемся  всем накопленным Огнем и Синтезом каждого из нас. Одеваем физически форму Ипостаси 30 Синтеза. Синтезируемся Хум с  Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 65472-й Высокой Цельности, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Одели форму Ипостаси 30 Синтеза, и синтезируясь Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 62-й Части Истина Изначально Вышестоящего Отца, в ее максимальной дееспособности, качестве, эффективности, глубине, простроенности и дееспособности в каждом из нас и синтезе нас. 

И возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем 32 Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление базовых 32-х Частностей Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою и в развитии Истины Изначально Вышестоящего Отца Частностями Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезу нас, в развитии Частности Истина Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас.

 И возжигаясь, преображаемся этим.

И мы синтезируемся Хум, возжигаясь, преображаясь этим. Мы синтезируюмся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 65537-й Высокой Цельности. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще в форме Ипостаси 30 Синтеза. И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, и просим преобразить каждого из нас  и синтез нас на явление 62-й Части Истина Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Истину Изначально Вышестоящего Отца в явлении 62-й Части Изначально Вышестоящего Отца. И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся Частью Истина Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 

 Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Мудрость Изначально Вышестоящего Отца Истины каждого из нас и просим заполнить каждого из нас максимально, самым максимально высоким качеством Мудрости Отца каждого из нас и синтеза нас в развитии Истины Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь, разворачиваясь, преображаясь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас Мудростью Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь, вспыхиваем этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца базовых..,базовые 32-рица Частностей Изначально Вышестоящего Отца. 

И возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Движение, Ощущение, Чувство, Мысли, Смыслы, Сути, Идеи, Права, Мощь, Параметоды, Основы, Синтезначала, Взгляды, Имперации, Я Есьм, Условия Изначально Вышестоящего Отца, Вещество, Эманации, Самоорганизации, Воссоединенность, Мерность, Скорость, Пространство, Время. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Поле, Содержание, Субьядерность,, Энергию, Свет, Дух, Огонь Изначально Вышестоящего Отца.  
И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем, разворачиваемся 32-рицей Частностей Изначально Вышестоящего Отца, и проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И просим у Изначально Вышестоящего Отца максимального развития 32-рицы базовых Частностей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас Истиной Изначально Вышестоящего Отца и 4096-ти Частей в целом каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою. 

И возжигаясь, преображаемся этим.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваясь 62-й Частью Истины Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваясь базовой 32-рицей Частностей Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь этим, эманируем все стяженное и возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Красноярск, и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики.

 Аминь.

2-ой день часть 4
(время: 00:07:36 – 00:51:51)

Практика № 9

Стяжание у Изначально Вышестоящего Отца Полномочия Совершенств, Иерархизацию Воли, Истину, Ивдивостей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 65472-ой Высокой Цельности.

Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестоящем. Одели форму Ипостаси 30-го Синтеза.

Синтезируясь Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 131072-е Полномочия Совершенств Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 131072-х Истин Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца.

И стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь по 131072 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Иерархизации Воли Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаясь, преображаемся этим. 

И проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем 131072 Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 131072-х Иерархизаций Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 131072-х Истин Иерархизаций Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас синтез физически собою
И возжигаясь, преображаясь этим, просим преобразить каждого из нас и синтез нас, и стяжаем по 131072 в каждой Иерархизации Ивдивости Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Истины Ивдивости Синтеза каждого из нас. 

И возжигаясь, преображаясь этим, переходим, синтезируемся Хум Изначально Вышестоящим Отцом 65537-ой Высокой Цельности.

Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Одели форму Ипостаси 30-го Синтеза.

Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца специальный Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.

 И просим развернуть каждого из нас в зале Изначально Вышестоящего Отца 262145-ой Изначально Вышестоящей Цельности.
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, укутываясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 262145-ой Изначально Вышестоящей Цельности.

И переходим с Изначально Вышестоящим Отцом 262145-ти Изначально Вышестояще Цельно. Встали, развернулись в зале перед Изначально Вышестоящим Отцом 262145-ти Изначально Вышестояще Цельно. 

И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца специальный Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Тонкого Мира Истинной Метагалактики каждого из нас для умения действовать, стоять в Тонком Мире Метагалактики Фа. И просим укутать каждого из нас специальным Огнём Изначально Вышестоящего Отца.

И просим перевести каждого из нас и синтез нас 524289-ую Иерархическую Цельность Метагалактическим Синтезом.

Встали, развернулись, одели форму Ипостаси 30-го Синтеза.  

И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 131072 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим развернуть в каждом из нас и синтез нас, прося встроить каждого из нас явление Тонкого Мира Истиной Метагалактики и развернуть в каждом из нас 131072 Полномочия Совершенств Изначально Вышестоящего Отца.

И проникаясь, разворачиваемся Полномочиями Совершенств Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Тонкого Мира Истиной Метагалактики. 

И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся этим. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 Полномочий Совершенств Метагалактики Фа и 65536 Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаясь 131072-мя Полномочиями Совершенств каждым из нас и синтезом нас и возжигаясь, разворачиваясь этим.

Стяжаем у  Изначально Вышестоящего Отца 131072 Иерархизации Воли Изначально Вышестоящего Отца в каждой из 131072-х Полномочий Совершенств каждого из нас.

И возжигаясь, преображаемся этим. 

И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Истину Изначально Вышестоящего Отца 131072-х Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаясь, преображаясь, вспыхивая разворачиваемся этим.

И мы, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, разворачиваемся Истиной Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 131072 на 131072 Истиной Иерархизации Воли Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.

И возжигаясь, вспыхиваем этим. 

И мы, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть 65536 Полномочий Совершенств Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, явлением 65536-ти Метагалактических Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Изначально Вышестоящими Цельностями первой четверти Тонкого Мира Истиной Метагалактики 262145-ой Изначально Вышестоящей Цельности до 327680 Изначально Вышестоящих Цельностей Метагалактическим Синтезом каждого из нас, и возжигаясь, разворачиваемся этим.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, Полномочия Совершенств Метагалактики Фа 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, Полномочия Совершенств Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, возжигаясь, преображаемся этим.

И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. Возжигаясь, разворачиваясь всеми Полномочиями Совершенств Истиной Полномочиями Совершенств каждого из нас и синтеза нас.

И возжигаясь, вспыхиваем этим. 

И мы, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 131072 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас явлением 131072 Иерархизаций Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 131072-х Иерархизаций Изначально Вышестоящего Отца в явлении 65536-ти Иерархизаций Метагалактики Фа 65536-ти Иерархизаций Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаясь, преображаемся этим. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 131072 на 131072 Ивдивостей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждой из 131072-х Иерархизаций Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И возжигаясь, вспыхиваем этим. 

И мы, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Истину Изначально Вышестоящего Отца 131072-х Иерархизаций Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.

И просим развернуть их в каждом из нас, и возжигаясь, преображаемся этим.

И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 131072 Истины Ивдивостей Синтеза каждым из нас 

И возжигаясь, преображаемся этим. 

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца развёртывание 65536-ти Иерархизаций Изначально Вышестоящего Отца Тонким Миром Истиной Метагалактики в явлении 327681 Изначально Вышестоящей Цельности Метагалактического Синтеза каждого 393216 Изначальной Цельности Метагалактического Синтеза каждого из нас включительно в реализации Иерархизации Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Тонким Миром Истиной Метагалактики каждым из нас и синтезом нас синтез физически собою.

И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Иерархизаций Метагалактики Фа и 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Иерархизаций Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть в каждом из нас и синтез нас возжигаясь, преображаемся этим.

И возжигаясь, преображаемся этим. Вспыхиваем этим. 

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 262145-ой Изначально Вышестоящей Цельности вместе с Отцом.

Благодарим Отца Высокой Цельности Метагалактики.

Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537 Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. 

Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь

Разворачиваемся физически всем стяжённым и возожжённым каждым из нас и синтезом нас, вспыхиваем этим.

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Красноярск, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

2-ой день часть 4
(время: 00:56:28- 01:21:37)

Практика №10

Стяжание 131072 Ивдивостей ИВО, 131072 Должностных Компетенций ИВО. Стяжание 131072 на 131072 Прасинтезных Компетенций ИВО. Стяжание 131072 Истины ИВО Компетентности ИВДИВО. Стяжание 131072 на 131072 Истины ИВО Изначально Вышестоящего Синтеза ИВО
Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. 

Синтезируемся Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 65472-й Высокой Цельности. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472-Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Одели форму Ипостаси 30-го Синтеза, синтезируясь Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 262144 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 131072-х Ивдивостей и 131072-х Должностных Компетенций Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся этим. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Ивдивостей Компетентности Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца и соответствующего количества Истины Компетентности Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 131072-х Ивдивостей Изначально Вышестоящего Отца 131072-х каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою. И, возжигаясь, преображаемся этим. 

Мы синтезируемся Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 262144 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас по 262144 соответственно Компетентной Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца в каждой Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждой Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. 

Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 65537-й Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-Высоко Цельно Изначально Вышестояще в форме Ипостаси 30-го Синтеза. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Специальный Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть каждого из нас и синтез нас и преобразить каждого из нас на Явление каждого из нас в Высокой Цельной Метагалактике 262145-й Изначально Вышестоящей Цельности Высокой Цельной Метагалактики. 

И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 262145-й Изначально Вышестоящей Цельности. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 262145- Изначально Вышестояще Цельно. И, проникаясь, одевая форму Ипостаси 30-го Синтеза, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Специальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим встроить каждого из нас тонкофизически мир Истинной Метагалактики, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим укутать каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца для явления перехода каждого из нас и стяжания каждого из нас в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом 524289-й Иерархической Цельности Метагалактическим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Тонкого мира Истинной Метагалактики каждым из нас и синтезу нас синтезфизически собою.

Мы встали, развернулись в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом 524289-й Иерархической Цельности. Одели форму Ипостаси 30-го Синтеза. Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 262144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 131072-х Ивдивостей Изначально Вышестоящего Отца, 131072-х Компетентностей Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 131072 Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть её в каждом из нас. 

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 131072 на 131072 Прасинтезных Компетенций Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас. И, возжигаясь, вспыхиваем этим. 

И, возжигаясь, преображаясь этим, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, разворачиваясь всем стяжённым, возожжённым, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Истину Изначально Вышестоящего Отца 131072-х Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть в каждом из нас и синтезе нас Истину 131072-х Ивдивости. 

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 131072 на 131072 Истины Изначально Вышестоящего Отца Прасинтезной Компетенции каждого из нас. Прося развернуть её в каждом из нас. И просим развернуть в каждом из нас и синтеза нас Истину Изначально Вышестоящего Отца ракурсом от 393217-й Изначально Вышестоящей Цельности до 458752-й Изначально Вышестоящей Цельности каждого из нас и синтеза нас. Возжигаясь, вспыхиваем этим. И, синтезируясь ракурсом Истинного мира, ракурсом Тонкого мира Истинной Метагалактики каждым из нас и синтеза нас. 

И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 131072 Компетентности Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть их в каждом из нас. 

И, возжигаясь, разворачиваясь этим, стяжаем 131072 на 131072 Изначально Вышестоящих Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Прасинтезной Компетентности каждого из нас и синтеза нас. 

И, возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 131072 Истины Изначально Вышестоящего Отца Компетентности Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, прося развернуть в каждом из нас Истину Изначально Вышестоящего Отца, Явление Истины Изначально Вышестоящего Отца 65536-й Метагалактики Фа 65536-ти Изначально Вышестоящего Отца Компетентности Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас. 

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 131072 на 131072 Истины Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть данную Истину Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И просим развернуть и разворачиваемся Компетентностью Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца от 458753-й до 524288-й Изначально Вышестоящей Цельности каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою ракурсом Тонкого Мира Истинной Метагалактики. И, возжигаясь, преображаясь, разворачиваемся этим. 

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаясь этим, вспыхиваем этим, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 262145-й Изначально Вышестоящей Цельности. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики 65537- Изначально Высоко Цельно. 

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело, данный зал. Разворачиваясь физически всем стяжённым, возожжённым каждым из нас. Разворачиваясь Ивдивостью, Прасинтезной Компетентностью, Компетентностью Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящим Синтезом каждым из нас. Разворачиваясь Истиной Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас, вспыхиваем этим.

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Красноярск и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Выходим из практики. Аминь.  
2-ой день часть 4
(время: 01:23:08 – 01:43:31)

Практика № 11
Стяжание Совершенной Истины
Возжигаемся всем накопленным Огнём и синтезом каждого из нас.  Синтезируемся Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 65472 Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Кут Хуми сейчас вам сказал, что это называется перепатенциализация, вот так,  вот то состояние, в которое вас сейчас вводили и вводят, ну или сверхпатенциализация, вот так ещё можно сказать

Одели форму Ипостаси 30 Синтеза, и синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 32 Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Совершенной Истины Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Совершенной Истины Изначально Вышестоящего Отца в максимальной её дееспособности, активации, действенности, развитости, эффективности, простроенноси каждым  из нас и синтезом нас.

 И возжигаясьь, преображаясь, вспыхиваем этим. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 65537 Высокой Цельности.  Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Встали, развернулись в зале Изначально Вышестоящего Отца. Одели форму Ипостаси 30 Синтеза. И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и просим развернуть в каждом из нас Совершенную Истину Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас синтезфизически собою, и возжигаясь, преображаемся этим. И возжигаясь, вспыхиваем всей стяжённой возожжённой Истинной Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас.  

Возжигаемся 16 Синтезами Синтеза.  Возжигаясь 16 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.  Стяжаем Синтезную  Истину Прасинтезным Синтезом Отца Изначально Вышестоящего Отца.  

Стяжаем 2 147 483 648 8-ю Совершенным Условиям Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою.  Возжигаясь, преображаемся этим. 

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, цифры поправляем.  Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4 294 967 296 Совершенных Условий Изначально Вышестоящего Отца.

 Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Волевую Истину Изначально Вышестоящего Отца Просинтезной Воли Аватара Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 2 147 483 648 Совершенных Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем Мудрую Истину Изначально Вышестоящего Отца Просинтезной Мудростью Владыки Изначально Вышестоящего Отца стяжая 1 073 741 824 Совершенных Импераций Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  Любящую Истину Изначально Вышестоящего Отца Просинтезной Любовью Учителя Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 536 870 912 Совершенных Взглядов Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Созидающую Истину Изначально Вышестоящего Отца Просинтезным Созиданием Служащего Изначально Вышестоящего Отца стяжая 134 217 728 Совершенных Основ Изначально Вышестоящего Отца 

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Реплицирующую Истину Изначально Вышестоящего Отца Просинтезной Репликацией Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.  Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 67 108 864 Совершенных Параметодов Изначально Вышестоящего Отца

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Жизненную Истину Изначально Вышестоящего Отца Жизнью Человека Изначально Вышестоящего Отца.  Стяжаем 33 554 432 Совершенных Мощи Изначально Вышестоящего Отца 

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Воскрешённую Истину Изначально Вышестоящего Отца Просинтезным Воскрешением Человека  Метагалактики Фа, стяжаем 16 777 216 Совершенных Прав Изначально Вышестоящего Отца

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Пробуждённую Истину Изначально Вышестоящего Отца Просинтезным Пробуждением Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящим Отца, стяжаем 4 194 304 Совершенных Идеи Изначально Вышестоящего Отца 

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Генезисную Метагалактическую Основу Прсинтезным Генезисом Человека Творца Физичности Изначально Вышестоящего Отца стяжая 1 048 576 Совершенных Смыслов Изначально Вышестоящего Отца 

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Служащую Истину Изначально Вышестоящего Отца Просинтезным Служением Человека Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца стяжая 524 288 Совершенных Мыслей Изначально Вышестоящего Отца

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Вершащую Истину Просинтезным Вершением Человека Просинтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 262 144 Совершенных Чувства Изначально Вышестоящего Отца 

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Практикующую Истину Изначально Вышестоящего Отца Прасинтезной Практикой Человека  Творящего Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 131 072 Совершенных Ощущения Изначально Вышестоящего Отца 

Стяжаем Могущественную Истину Изначально Вышестоящего Отца Просинтезным Могуществом Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65 536 Совершенных Движений Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезом нас синтезфизически собою. 

И возжигаясь, разворачиваемся, вспыхиваем перед Изначально Вышестоящим Отцом  16-рицей Совершенной Истины Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца,стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенную Истину Изначально Вышестоящего Отца Синтеза Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 294 967 296 Просинтезных Компетенций Совершенной Истины Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, стяжая Совершенную Истину Изначально Вышестоящего Отца Волей Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца стяжая 2 147 483 648 Ивдивостей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической Основы Истины Изначально Вышестоящего Отца 

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенную Истину Мудрости Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 073 741 824 Иерархизаций Воли Истины Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся ею. 

Стяжаем Совершенную Истину Любви Синтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 536 870 912 Совершенств Мудрости Истины Изначально Вышестоящего Отца 

Стяжаем Совершенную  Истину Творения Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 268 435 456 Синтезностей Любви Истины Изначально Вышестоящего Отца 

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенную Истину Созидания Статусов Изначально Вышестоящего Отца стяжая 134 217 728 Начал Творения  Истины Изначально Вышестоящего Отца 

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенную Истину Репликации Посвящений Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 67 108 864 Права Созидания Истины  Изначально Вышестоящего Отца 

Стяжаем Совершенную Истину Жизни Частей Изначально Вышестоящего Отца, стяжая  33 554 432 Поядающих Репликаций Истины Изначально Вышестоящего Отца

Стяжаем Совершенную Истину Воскрешения Систем Изначально Вышестоящего Отца,  стяжая 16 777 216 Огней Жизни Метагалактической Основы Изначально Вышестоящего Отца 

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенную Истину Изначально Вышестоящего Отца Генезиса Частностей Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 097 152 Светопробуждения Истины Изначально Вышестоящего Отца

Стяжаем Совершенную Истину Пробуждения Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 194 304 Духа Воскрешения Истины Изначально Вышестоящего Отца 

Стяжаем Совершенную Истину Человечности Синтезного Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 048 576 энергий Генезиса Истины Изначально Вышестоящего Отца 

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенную Истину Служения Метагалактического Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 524 288 Субъядерности Человечности Истины Изначально Вышестоящего Отца 

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  Совершенную Метагалактическую Основу Вершения Тонкого Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262 144 Формы Служения Истины Изначально Вышестоящего Отца 

Стяжаем Совершенную Истину Практики Физического Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 131 072 Содержания Вершения Истины Изначально Вышестоящего Отца

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенную Истину Могущества Поядающей Огненности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65536 Поля Практик Изначально Вышестоящего Отца Истины Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтеза нас синтезфизически собою. 

И возжигаясь, преображаемся этим, разворачиваемся 32-рицей Изначально Вышестоящего Отца Совершенной Истины Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас 

И, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаясь, разворачиваемся Совершенной Истиной Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим.

И возжигаясь, преображаемся этим. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело, данный зал, разворачиваясь физически Совершенной Истиной Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.  Разворачиваемся Совершенной Истиной, возжигаемся, преображаемся этим. Эманируем всё стяженное, возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в  подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Красноярск.  В Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Выходим из практики.  Аминь. 

2-ой день часть 4
(время: 01:46:28 - 02:01:20)

Практика №12
Итоговая практика
Возжигаемся всем накопленным Огнем и Синтезом, синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза  Кут Хуми Фаинь 65472 Высокой Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего  Дома  Изначально Вышестоящего Отца  65472-х Высоко Цельно  Изначально Вышестояще. Одели форму Ипостаси 30 Синтеза, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза  Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез итоговой практики  30 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И возжигаясь, преображаемся этим.

 Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом  65537-ой  Высокой Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца  65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще, встали, развернулись в форме Ипостаси 30 Синтеза, и синтезируясь  Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас и синтезу  нас и просим преобразить каждого из нас и синтез  нас на явление  итоговой практики 30-ого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 

И возжигаясь,  преображаемся этим. 

Синтезируясь  Хум с Изначально Вышестоящим Отцом,  стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  65536 шестидесятичетырёхллионов  Огней  65537-й Высокой Цельности 30-го  Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  собой. Возжигаясь, преображаемся этим. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  65536 шестидесятичетырёхллионов Ядер субядерности 65537-ой Высокой  Цельности  ракурсом 30 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас  и синтезу в нас. И, синтезируясь  Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца стандарт 30 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни, все Ядра Синтеза каждого из нас и синтеза  нас. 

Возжигаясь,  разворачиваемся этим.  

Синтезируясь  Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца цельный Огонь, цельный  Синтез 30-го  Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим. Синтезируясь Хум с Изначально Вышестощим  Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64-рицу инструментов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 64-рицу служения Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца базовую 96-рицу Изначально Вышестоящего Отца научного Синтеза, стяжаем 16384-рицу генов Человека 65536-ой Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем, синтезируясь  Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, 65537 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536-рицу Ипостаси  30 Синтеза Человека 65536-ой  Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца. 

И возжигаясь, преображаемся 65536-рицей, всей субъядерностью каждого из нас и синтеза нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ипостась 30-ого  Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением Человека, включенного в Ипостась как часть в реализации  Изначально Вышестоящего Отца собою. Разворачиваемся перед Изначально Вышестоящим Отцом  Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь  Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 64-рицу реализации Ипостаси Человека Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаясь, преображаемся этим. 

 Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезу в нас  и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на 8 Видов фиксаций по 4096 явлений Посвящений, Статусов,  Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизации,  Ивдивостей, Должностой Компетенции  Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся 32768-рицей Изначально Вышестоящего Отца.

 И синтезируясь  Хум с Изначально Вышестоящим Отцом,  стяжаем Синтез  Книги Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу  нас. 

 Проникаемся этим, переходим в библиотеку  Аватара Синтеза Кут Хуми 65472 Высокую Цельность. Встали, развернулись, эманируем Синтез Книги. Эманируем.К нам по воздуху передвигается Книга, берем ее в руки. Книга называется « Совершенная Истина Изначально Вышестоящего Отца». Берем книгу в руки и переходим по компетентности, по подготовке в здание каждого из нас, на 17 этаж, кладем книгу на стол, берем книгу 29 Синтеза, кто был на 29 Синтезе. Возвращаемся в библиотеку Аватара Синтеза Кут Хуми и Аватарессы Фаинь.Встали, развернулись, отдаем книгу в руки и благодарим каждого из нас за обучение  29-у  Синтезу Изначально Вышестоящего Отца. 

  Стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь синтез ночных и дневных  обучений 30 Синтезу Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаясь, преображаемся этим.

 Мы синтезируемся Хум  с Изначально Вышестоящим Отцом 65537 Высокой Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Встали, развернулись, одели форму Ипостаси 30 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и  синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящим  Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  три  Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.

.Возжигаемся, вспыхиваем этим.

 И стяжаем 32 ядра вокруг реализации 30-ого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  каждого из нас и синтеза в нас синтезфизически собою. Стяжаем прямой Огонь, прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца 30-ого Синтеза. Стяжаем прямое явление Изначально Вышестоящего Отца 30-ым  Синтезом каждого из нас и синтеза  нас.

 И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за допущение каждого из нас на данный Синтез, за  новые стяжания, новые реализации, данные  каждому из нас, за обучение, воспитание, поддержку каждого из нас данным Синтезом. 

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в 65472-ю Высокую Цельность. Встали, развернулись, одели форму Ипостаси  30 Синтеза. И благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь  за явление данного Синтеза, новые стяжания, новые  восхождения, данные каждому из нас. Нам Аватар Кут Хуми и Аватаресса Фаинь сейчас напоминают про  список 30 дел, которые у Вас записаны, они сейчас у вас  в руках, потому что  вы их впитали, потом они у вас остались в руках, то есть чтобы вы ими начали действовать, они у вас, можете посмотреть, листочки в руках. 

 И мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за допущение,  доведение каждого из нас на данный Синтез, за поддержку каждого из нас, за новые практики, новые реализации, данные каждому из нас. Благодарим Кут Хуми Фаинь за обучение каждого из нас данному Синтезу. 

И возвращаемся в данное тело, в данный зал. Разворачиваемся Человеком 65536  Высокой  Цельности, разворачиваясь стандартом 30 Синтеза, цельным Огнём, цельным Синтезом  30 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым  из нас и синтеза нас синтезфизически собою. Разворачиваясь 64-рицей инструментов, 64-рицей служения, 96-рицей базового научного Синтеза, разворачиваемся явлением всех фиксаций Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций,  Ивдивостей,  Компетенций Изначально Вышестоящего  Дома Изначально Вышестоящего Отца. 

Возжигаясь, разворачиваемся прямым Огнем, прямым Синтезом 30–го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза в нас. Возжигаясь, разворачиваемся 3 ядрами Синтеза 30-ью ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  И возжигаясь, преображаемся всем стяженным и возожженным каждым из нас и синтеза в нас. Эманируем, все стяженное и возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Красноярск и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

Выходим из практики. Аминь

Набор практик: Ларионова Маргарита, Козлова Анна,
Борисова Ирина, Ермолаева Тамара, Казанцева Фарида,
Ермолаева Тамара, Поздняк Павел,
Бельская Надежда, Барсукова Наталья, Юдина Олеся,
Стяжкова Елена, Куликова Лариса

Проверка практик: Кравцова Светлана,
Волкова Любовь, Прудникова Галнна,
Юдина Ирина, Каленова Полина
2

