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1 часть 01:08:29 - 01:41:02
Практика 1
Практика Служения: Трансляция всех стяжённых Ядер предыдущих Синтезов;
Преображение команды физического исполнения ИВДИВО Служением Истинной Метагалактикой и восхождением Синтезом Изначально Вышестоящей Метагалактикой; 
Стяжание и развёртывание концентрации годового Синтеза в реализации каждого из нас;
Отдача всех накопленных подготовок, достижений и возможностей за предыдущий год; 
Вхождение в Новый Синтез ИВО, Новый План Творения ИВО 4-ёх Метагалактик ИВО с Новой Должностной Компетенцией ИВО каждого из нас

	И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигая в каждом из нас все стяжённые ранее Синтезы Изначально Вышестоящего Отца любых видов подготовок. Возжигаемсяся ИВДИВО реализациями каждого из нас, иерерхическими подготовками каждого из нас.
	И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа и, проникаясь Синтезом Кут Хуми Фаинь, открываясь взаимодействию с Аватарами Синтеза ИВДИВО, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ой Высокой Цельной Реальности.
	Вспыхивая Ядрами ранее стяжённых Синтезов, разгораясь Ядром Служения каждого из нас, мы, проникаясь Кут Хуми Фаинь, стяжаем, возжигаемся, заполняемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И поздравляем, приветствуя Кут Хуми Фаинь, с первым Синтезом в шестом Иерархическом году Служения каждого из нас, стяжая Условия и Синтез 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И в Метагалактики Фа благодарим Кут Хуми Фаинь за наши предыдущие восхождения и достижения, встраиваясь в поток 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, регламентом данного Синтеза, обновлённым Стандартом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы из Метагалактического зала ИВДИВО переходим, синтезируясь с Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики, развёртываясь на 65472-ой Высокой Цельности в зале ИВДИВО условиями 27-го Синтеза, скользя из зала в зал, приветствуя Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики.
И, проникаемся Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на новое явление Синтеза и Огня курса Служащего Изначально Вышестоящей Метагалактикой. 
И просим Кут Хуми Фаинь транслировать все стяжённые Ядра предыдущих Синтезов второго курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Сколько у кого стяжено из ранее осуществлённых явлений Высокими Цельными Реальностями на осуществление Ядер Синтеза Высокими Цельностями Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь, проникаясь Кут Хуми Фаинь на 65472-ой Высокой Цельности, мы, развёртываясь пред Кут Хуми Фаинь, развёртываем прямой Синтез и Огонь Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь в 65472-ой Высокой Цельности на каждого из нас в явлении 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца внутренне каждым из нас 27-ричным Синтезом Ядер Синтеза или у кого сколько есть и Высоких Цельностей физически каждым из нас, что вокруг нас в данном зале синтез физически собою.
И проникаясь Синтез Синтезом 65472-ричной концентрацией Высоких Цельностей Изначально Вышестоящей Метагалактики в каждом из нас, из зала ИВДИВО синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим, развёртываясь, в зал Изначально Вышестоящего Отца, устаиваясь на 65537-ой Высокой Цельности.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами ИВДИВО, вспыхиваем стяжёнными Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся этими Ядрами с Изначально Вышестоящим Отцом. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Ядер Синтеза Высоких Цельностей из Ядер Синтеза Высоких Цельных Реальностей Изначально Вышестоящего Отца с усилением каждого Ядра на соответствующий Стандарт Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и усилением каждого Ядра стяжённого Синтеза реплицирующим усилением каждого Ядра Синтеза на 65536 Высоких Цельностей Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 27 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 26 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас с обновлённым Стандартом Синтеза в каждом Ядре. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 26 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть явление 65536-рицы Человека в каждом из нас и преображение Систем, Аппаратом и других видов подготовок и реализаций в каждом из нас в организации роста Изначально Вышестоящей Метагалактикой каждым из нас. 
И проникаясь, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас физически. И возжигаясь преображённым Стандартом в каждом Ядре Синтеза, стяжённым каждым из нас, стяжаем явление Метагалактики Фа собою, Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым их нас, Высокой Цельной Метагалактики и Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас.
И мы, синтезируясь, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас на явление четырёх Материй Служением каждого из нас. И Ипостасно проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, утверждаем: «Живи Отцом, служи Матери!», просим наделить каждого из нас в разрешении конфликтных условий организаций четырёх Материй четырёх Метагалактик, возникших Метагалактически, преобразить команду физического исполнения ИВДИВО из ныне существующего Служения и Восхождения Синтезами Изначально Вышестоящего Отца новыми Стандартами его в нас Служение Истинной Метагалактикой, восхождение Синтезом Изначально Вышестоящей Метагалактикой. 
И перевести каждого из нас в Служением Истинной Метагалактики Физического мира её гармонизаций явлений Физического мира Истинной Метагалактики, гармонизацией явления Физического мира Истинной Метагалактики, Синтезного мира Высокой Цельной Метагалактики и Физического мира с физичностью существования каждого из нас совмещением всех видов Материи в Истинную Метагалактику как часть и выхода каждого из нас индивидуально и команд служения в целом из недопустимого долга трёх видов Метагалактики действующей в каждом из нас.
И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Новый Однородный Синтез четырёх Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в явлении Синтеза Метагалактики Фа, Синтеза Изначально Вышестоящей Метагалактики, Синтеза Высокой Цельной Метагалактики, Синтеза Истинной Метагалактики в Однородном Синтезе четырёх Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося записать Однородный Синтез как в Физическое Тело каждого из нас, так и в четыре Мировых Тела: Физическое, Тонкое, Метагалактическое, Синтезное каждого из нас и максимально высокое Тело Служения каждого из нас минимум Учитель Синтеза или Аватар Иерархизации собою.
И заполняясь всем Телом Синтезом Однородным Синтезом четырёх Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им пред Изначально Вышестоящим Отцом. В явлении жизни Отцом всем Синтезом каждого из нас, мы эманируем Синтез Служения Матери, синтезируясь с Изначально Вышестоящей Матерью, стоящей справа от Изначально Вышестоящего Отца.
И, стяжая Синтез четырёх Материй четырёх Метагалактик в явлении Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики и Истинной Метагалактики в организации 256-ти видов Материй четырьмя Материями четырёх Метагалактик по 64-ре вида Материи в каждую.
И из четырёх Метагалактик в синтезе являемых 256-ти видов Материи в каждом из нас и синтезе нас и заполняемся Синтезом четырёх Материй Изначально Вышестоящей Матери, прося преобразить каждого из нас биологически субъядерно в развёртывании пахтаний четырёх Метагалактик каждым из нас в явлении нового качества биологического Физическим Телом и качество Энергии, качество Света, качество Духа и качество Огня.
И, проникаясь Синтезом четырёх Материй, просим Изначально Вышестоящую Мать преобразить каждого из нас физически. И в честь праздника, для нас с вами первого Синтеза в шестом Иерархическом году Служения, просим у Изначально Вышестоящего Отца, у Изначально Вышестоящей Матери 50 процентов в Огне, 50 процентов в Материи наших с вами реализации свершений и достижений.
Просьба развёртывается пред Отцом, Матерью и Отец на каждого из нас фиксирует годовую концентрацию годового Синтеза в реализации просьб каждого из нас.
И, преображаясь этим Синтезом, мы просим в зале пред Отцом и Матерью, развернув все Ядра Синтеза, возжигаясь всем сложенным Синтезом в нас, любые подготовки и реализации Синтеза, любые подготовки и реализации Воли, любые подготовки и реализации Духа, Мудрости, Света, Любви, Энергии, подготовки и реализации Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
Подготовки и реализации Огня каждого из нас, Субъядерности, Формы, реализации Реплицируемости Содержательности каждого из нас, подготовки и реализации всей Жизни и Жизней, подготовки и реализации Поля Жизни каждого из нас в максимальном охвате реализации Жизни собственным Полем Жизни и глубины качественности, и количественности её реализаций каждым из нас.
Поздравляя Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Мать с развёртыванием и вхождением каждым из нас на 27-ой Первый Синтез нового Синтез Иерархического года, поздравляем с этим праздником явлением весь Иерархический и Ивдивный состав.
И просим, синтезируясь с Отцом Матерью, с Иерархичесим составом ИВДИВО, вспыхивая единством всей Иерархией и Дома Отца, «Один за всех и все за одного», как Члены ИВДИВО, как Члены Иерархии, просим Изначально Вышестоящего Отца отдать все Иерархические накопления каждого Иерарха, каждого Члена ИВДИВО, включая Служащих физического исполнения, Владык Синтеза, Учителей, Служащих Творения, Служащих Созидания, Посвящённых и прочее.
Отдать все накопленные подготовки, достижения и возможности за предыдущий год тем, кто начал Учиться или Служить, просим передать весь опыт Иерархии и ИВДИВО каждому Человеку Планеты Земля, Ученику, Служащему любого вида Служения синтез физически живущему, синтез тонко живущему, синтез метагалактически живущему, Синтезно живущим Человеку Землянину, Землянину Служащему, Землянину Ученику, передавая весь опыт, все знания, умения, навыки, компетенции каждого из нас и каждого Иерарха, каждому Ученику Землянину и Ученику Служащему.
И максимально опустошаясь этим, и стяжаем Новый Синтез Изначально Вышестоящего Отца с Новой Компетентностью видов Реализации в Новой Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и просим преобразить каждого из нас синтез физически, синтез тонко, синтез метагалактически и синтезно каждого из нас в Новый План Творения Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и всему Иерархическому составу ИВДИВО.
И впитываем этот Новый Синтез, преображаясь им для новых Свершений, Созиданий, Творений и Реализаций первостяжаниями ИВДИВО каждым из нас.
И преображаясь, развёртываемся итогами Практики Служения, возвращаясь в физическое выражение и эманируем всё стяжённое и достигнутое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в сферу ИВДИВО 261978 Иерархических Цельностей Херсонская область, в Сферы участников данного Синтеза и в ИВДИВО Служения каждого из нас.
И выходим из практики, аминь.  
								Набор: Аватар МАН ИВО 16317 ИВЦ 261978 ИЦ 								Херсонской области, ИВАС Филиппа Марины, 									Ипостась Раиса Муршати

1 часть 02:45:25 – 03:02:15

Практика 2 
стяжания 64-рицы базовых реализаций Человека новым форматом Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца и Абсолюта Фа каждым из нас

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся всеми Иаерархическими подготовками, всеми ИВДИВО реализациями каждого из нас, возжигаемся формой Ипостасей 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, неизречённо мы ею оформились в первой практике. 
Возжигаемся обновлёнными Ядрами всех ранее стяжённых Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики и Огнём, и Синтезом Служения, обновлённым Синтезом стяжённых Ядер Синтеза, годовым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца на пике концентрации его Синтеза в каждом из нас, мы переходим в синтезе с Кут Хуми Фаинь в зал ИВДИВО, развёртываясь в 65472-ой Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики, буквально притягиваемся, примагничиваемся, развёртываясь пред Аватарами Синтеза ИВДИВО.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Изначально Вышестоящей Метагалактики и заполняемся этим Синтезом, проникаясь им, взростая, преображаясь им.
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление стяжания 64-рицы базовых реализаций Человека в переводе каждого из нас из 16-ричного, только эволюционного ракурса стяжание Абсолюта на 64-ричное стяжание ракурсом Изначально Вышестоящей Метагалактики в синтезе с Метагалактикой Фа в каждом из нас и явление в каждом из 64-ёх реализаций от Человека ИВДИВО до Отца Изначально Вышестоящего Отца включительно по 256 Частей в соответствующей Абсолютной реализации или 256-ти видов Жизней, развёрнутые Царствами или соответствующей 256-рицей явление Человека соответствующими Частями в каждом из нас и синтезом нас физически собою.
И развернуть таким образом 16384-рицу каждым из нас и синтезом нас на явление соответствующих Частей и видов Жизни, основанных на реализации 256-рицы Иерархии, включая виды соответствующих Частей синтез физически собою 64-ричным ракурсом реализации каждым из нас.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики, развёртываясь на 65537-ой Высокой Цельности каждым из нас и синтезом нас, проверив форму Ипостаси 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 16384-рицу 64-рицей видов Человеческого явления от Человека ИВДИВО до Отца Изначально Вышестоящего Отца с 256-ю Частями в каждом из них. Или 64-рицу видов явления от Человека ИВДИВО до Отца Изначально Вышестоящего Отца с 256-ю видами Жизни от Человека Образа Отца до Отца Изначально Вышестоящего Отца, реализующихся в каждом из 64-х видов Жизни физически собою.
И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384-рицу развития Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым из нас и синтезом нас в реализации 64-рицы явления Человека 256-рицей видов Жизни или Частей каждого из нас с установлением двух видов явления Абсолюта Фа и Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца ими синтез физически собою.
И возжигаясь 16384-рицей Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим установить в стяжании Абсолюта Фа и Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца явление нового вида организации 64-рицей явления 256-рицей Частей от Человека ИВДИВО до Отца Изначально Вышестоящего Отца или в реализации 64-рицы явления от Человека ИВДИВО до Отца Изначально Вышестоящего Отца 256-ти видов Жизни от Человека Образа Отца до Отца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из 64-х видов явления каждого из нас этим.
И возжигаясь, преображаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Эталонные Капли явления нового формата 16384-х Абсолютов в 12-ти видов их развития Системы Абсолютного стяжания явления Абсолюта Фа и Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца в целом и реализацией Абсолютных Компетенций каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртываемся 16384-мя Каплями Абсолютного Огня нового формата Абсолютного явления Синтеза Изначально Вышестоящей Метагалактики и Метагалактики Фа 16384-рицы Частей или видов Жизни Человека Метагалактики Фа и Человека Изначально Вышестоящего Отца синтез физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить стяжённые Абсолюты Фа и Абсолюты Изначально Вышестоящего Отца, у кого они есть или кто стяжает на новый формат Абсолютного Огня физически собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им, новым форматом Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца и Абсолюта Фа каждым из нас.
И возвращаемся в физическое выражение, развёртывая синтез физически стяжённое и эманируем достигнутое в данном стяжании в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в сферу ИВДИВО 261978-ой Иерархическая Цельность Херсонская область, в сферы ИВДИВО участников данного Синтеза и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики, аминь.
 								Набор: Аватар МАН ИВО 16317 ИВЦ 261978 ИЦ 								Херсонской области, ИВАС Филиппа Марины, 									Ипостась Раиса Муршати
 

Файл № 3 1:25:10-1:42:30
Практика 3
Стяжание 256 Абсолютов явлении 256-ти Иерархов Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас 16-ричным ракурсом Служения их в Иерархии ИВДИВО

Переключаемся на микро и макроКосмос, переключаемся на взгляд относительности Материя и Огонь. Углубляем наш взгляд на то что Человек - это центровка Огня и Материи. Проникаемся сопереживанием живого Космоса в каждом из нас Синтезом Материй, Синтезом Частей в каждом из нас, и возжигаемся всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в нас. Вспыхивая формой Ипостасей 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Проникаясь Кут Хуми Фаинь, сонастраиваемся с Аватарами Синтеза ИВДИВО и устремляемся на Синтез с ними. Переходя из физики в Зал ИВДИВО развёртываясь в 65472-ой Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики, развёртываясь командой Ипостасей 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Кут Хуми Фаинь.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь этим Синтезом, проникаясь им и просим ввести каждого из нас и синтез нас в обновлённое явление Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца ракурсами Служения Организации каждым из нас и развернуть 256 Абсолютов явления 256-ти Аватаров Изначально Вышестоящего Отца как Абсолютных Начал Изначально Вышестоящего Отца физически собою и проникаясь, преображаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И из зала ИВДИВО синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца в его Зал Изначально Вышестоящей Метагалактики. Развёртываясь пред Отцом в 65537-ой Высокой Цельности и в формах Ипостасей 27-го Синтеза, стяжаем явление 256-ти Иерархов Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас 16-ричным ракурсом Служения их в Иерархии ИВДИВО с обновлёнными Организациями ИВДИВО решением Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы в зале его стяжаем прямую концентрацию 256-ти Иерархов Изначально Вышестоящего Отца на каждого из нас. Синтезируясь каждым из нас с 256-тью Иерархами Изначально Вышестоящего Отца, c 64-рьмя Аватар-Ипостасями и 192-мя Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза в двоице Аватара и Аватарессы. И синтезируясь с 256-тью Аватарами Изначально Вышестоящего Отца развёртываемся концентрацией 256-ти Иерархов Изначально Вышестоящего Отца на каждого из нас и входим в координацию с 256-тью Иерархами Изначально Вышестоящего Отца явлением Члена Иерархии собою, при отсутствии Служения посвящённого. И проникаясь 256-ричной Иерархии Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца проникаемся ею.
И в Зале Изначально Вышестоящего Отца в концентрации и проникновенности Аватар-Ипостасям и Аватарам Синтеза 
Стяжаем Должностную Компетенцию ИВДИВО каждому из нас Огнём Могущества
Стяжаем ИВДИВО развития каждым из нас Огнём Практики Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем План Творения каждого из нас Огнём Вершения Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Метагалактическую информацию каждого из нас Огнём Служения Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Метагалактическое Общество каждого из нас Огнём Человечности Изначально Вышестоящего Отца с включёнными вопросами Энергопотенциала и системы Энергопотенциального практикования 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Космическую Культуру каждого из нас Огнём Генезиса Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Метагалактическую Нацию Огнём Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца включая процессы Конфедеративной Экономики этим
Стяжаем Метагалактическую Цивилизацию каждым из нас Огнём Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца с включением всех процессов развития Метагалактических Стран нашей Жизни и Служением
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Психодинамику каждого из нас Огнём Жизни Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Метагалактический Синтез каждого из нас Огнём Репликации Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Метагалактическую Гражданскую Конфедерацию каждым из нас Огнём Созидания Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Синтез-Физичность каждого из нас Огнём Творения Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Метагалактическую Академию Наук в явлении каждого из нас Огнём Любви Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем явление Высшей Школы Синтеза каждым из нас Огнём Мудрости Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем явление Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Огнём Воли Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем явление ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Огнём Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
И вспыхиваем данной 16-рицей преображённых Организаций и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на их реализацию лично каждого из нас Регламентом Синтеза Совершенного Абсолюта. Стяжая Совершенные Основы каждой из 16-ти Организаций в целом и записи каждого из нас и проникаясь, преображаемся, развёртываясь Совершенными Основами в явлении обновлённых Акцентов Организаций Иерархии ИВДИВО каждым из нас.
И Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь 64-мя Изначально Вышестоящими Аватар-Ипостасями, 192-мя Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза и Аватарессами Синтеза, проникаясь их Синтезом в нас, стяжаем 256 Абсолютов Иерархов Изначально Вышестоящего Отца явлением каждому Человеку Планеты Земля каждого Члена Иерархии синтезфизически собою. И эманируем концентрацию 256-ти Иерархов каждым из нас, развёртывая явление Иерархии ИВДИВО нового уровня Служения явлением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
И Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 256 Абсолютов Иерархов Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически. Проникаясь, преображаемся этим в явлении Иерархов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезфизически каждому живущему на Планете Земля. 
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем 256-ричным Синтезом 256-ричного явления Абсолютов Иерархов ИВДИВО.
Возвращаемся в физическое явление каждым из нас, развёртываясь синтезфизически развёртываем 256 Абсолютов Изначально Вышестоящего Отца физически собою и эманируем всё стяжённое, всё возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в сферу ИВДИВО 261978 Иерархической Цельности Херсонская область, в сферы ИВДИВО участников данного Синтеза и в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
Набор текста: Аватар Должностной Компетенции
ИВДИВО ИВО 16305 ИВР 261978 ИЦ Херсонская        Область, Посвящённая, Маленко Лариса
Проверка текста: Аватар ИВДИВО 16320 ИВР 261978 ИЦ Херсонская область, Посвящённая Мазурик Надежда 



Файл № 4 02:13:55-02:26:00
Практика 4
Стяжание Части Абсолют ИВО

 Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаясь вспыхиваем формой Ипостасей 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Кут Хуми Фаинь переходим, развёртываясь в зале ИВДИВО 65472 Высокой Цельности, развёртываясь пред Кут Хуми Фаинь всем синтезом каждого из нас подготовками, всем достигнутым, всем возожжённым, всем применённым в каждом из нас и каждым из нас. 
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза ИВДИВО в зале ИВДИВО стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Эталонной Части Абсолют каждым из нас с явлением 16384-х формотворённых явлений 59-ой Части Абсолют в Эталонном Формотворении абсолютно каждым из нас с 16384-мя преодолениями в каждом из нас и в синтезе нас соответствующих негативных, некомпетентных, некорректных явлений, действий, свойств и любых иных выражений, любых специфик с явлением Эталонного Абсолютного явления Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас эталонно, абсолютно, 16384-рично формотворённо, реализации эталонных основ 16384-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И вспыхивая преображаемся условиями ИВДИВО к предстоящему стяжанию. И из зала ИВДИВО синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца развёртываясь на 65537-ой Высокой Цельности. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16384 Формотворённости Изначально Вышестоящего Отца в явлении Формотворённости 4096-ти Частей, 4096-ти Систем, 4096-ти Аппаратов Систем, 4096-ти Частностей Аппаратов Систем Частей каждого из нас. И возжигаясь, развёртываясь, преображаясь, вспыхиваем стяжая Эталонную 59-ю Часть Абсолют, в Синтезе 16384-х Формотворённых Систем, Аппаратов, Частностей и Частей каждым из нас. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Цельность Эталонной Части Абсолют каждому из нас и просим Изначально Вышестоящего Отца расширить, углубить и масштабировать Эталонную Часть Абсолют каждому из нас, в росте формотворённых явлений каждого из нас Эталонным Абсолютом до 65536-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас перспективами нашего роста, развития и служения. И возжигаясь преображаясь этим Синтезом просим Изначально Вышестоящего Отца преодолеть, завершить пережечь негативные, некорректные, недостойные явления, специфики Формотворённостью Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца.
 И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем новые качества, свойства, функции специфики возможностей каждого из нас в явлении Эталонной Части Абсолют Изначально Вышестоящего Отца синтез физически собою. И вспыхиваем эталонным явлением 59-ой Части Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас проникаясь, развёртываясь этим явлением в нас. Стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. С просьбой развернуть в Синтезе 16-х и 59-х Частей каждого из нас эталонное явление Эталонного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца в реализации 16-рицы Частей Абсолюта 16-ти Видами Эволюций 4096-рицы каждого из нас в Синтезе Систем, Аппаратов, Частностей соответствующего явления Абсолюта в каждом из нас явлением 65536-рицы, явлением Должностных Компетенций, Ивдивостей, Иерархизаций Абсолюта, Полномочий Совершенств Абсолюта, Синтезностей Абсолюта, Творящих Синтезов Абсолюта, Статусов Абсолюта, Посвящений Абсолюта, Изначально Вышестоящих Синтезов Абсолюта, Прасинтезной Компетенций Абсолюта, Ивдивостей Синтеза, Иерархизации Воли, Совершенств Мудростей, Синтезностей Любви, Начал Творений, Прав Созидания, Частей Абсолюта, Систем Абсолюта, Аппаратов Абсолюта и Частностей Абсолюта в углублении и реализации всего стяжённого каждым из нас.
 И стяжаем 65536-рицу Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая Эталонную Абсолютную Каплю реализации любых стяжаний Абсолюта любого вида и специфики в явлении 65536 Абсолютных единиц любой специфики реализуемых любых Капель Абсолютного Огня каждым из нас, любой специфики от ядер до субъядерностей 16-ю Видами Огнеобразов в каждом из нас стяжаниями программ Абсолютной подготовки и развёртываясь Эталонным явлением 65536-ричности Абсолюта и Эталонной Абсолютной Каплей Изначально Вышестоящего Отца. Прожигаемся всем стяжённым прося обновить Абсолюты Изначально Вышестоящего Отца стяжённые раннее Абсолютом Фа, Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца в новое явление Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И проникаясь Отцом Изначально Вышестоящим обновляемся Абсолютом в целом тотально, вплоть до физики. 
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Триса и Клементину, Рудольфа Агнессу за поддержку нашу в данном Синтезе и стяжаем в Зале Отца подготовку ко второму дню 27-го Синтеза в Залах ИВДИВО. 
И благодарим за стяжание, тематики, рекомендации, общение с Аватарами Синтеза с Отцом данным Синтезом первым днём его. Возвращаясь в физическое выражение, развёртываемся формотворённостями Эталонного Абсолюта каждым из нас. Развёртываемся 65536-рицей Эталонного Абсолюта, развёртываемся Эталонной Каплей Абсолютного Огня Изначально Вышестоящего Отца в нас и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в сферу ИВДИВО 261978 Иерархической Цельности Херсонская Область, в сферы ИВДИВО участников данного Синтеза и в ИВДИВО каждого из нас и выходим из практики, переключаясь на ночную подготовку.

Набор текста: Аватар Должностной Компетенции
                                       ИВДИВО ИВО 16305 ИВЦ 261978 ИЦ Херсонская
                           Область, Посвящённая Маленко Лариса
 
Практика 5
Стяжаем 64-ричное Творение Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в явлении 64-х Абсолютов Психодинамики Вида Материи в Созиданиях каждого из нас. Стяжаем развёртывание Метагалактической Позиции Наблюдателя, ростом Позиции Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца собою, реализации Абсолюта и Абсолютности. Стяжание Основ Изначально Вышестоящего Отца.

	Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, вспыхивая в каждом Ядре всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в нас. Возжигаясь обновлёнными Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Ипостаси 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
	И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь устремляясь, открываясь на взаимодействие с Аватарами Синтеза ИВДИВО. Сонастраиваясь с Кут Хуми Фаинь 11-ричным Синтезом Частностей в каждом из нас, от Движения до Основы в нас базово и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь на 65472-й Высокой Цельности.
	И синтезируемся с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, ракурсом Изначально Вышестоящей Метагалактики и заполняясь им, просим итоги ночной подготовки в ИВДИВО синтезировать и вместить в каждому из нас, для последующей расшифровки и реализации их в каждом из нас и синтезом нас.
	Вы сейчас можете прожить внимание Фаинь, которая помогает некоторым из нас устояться новыми Основами и стяжаниями первого дня, вмещая все-телесность нашу синтез ночной подготовки. И в этом процессе, мы синтезируемся с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца второго дня 27-го Синтеза, заполняясь этим синтезом преображаясь им, отстраиваясь явлением Ипостаси 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вмещая, преображаемся, организуемся. 
	И проникаясь Кут Хуми Фаинь, стяжаем 64-ре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, на явление Абсолюта Психодинамики 64-х Видов Материи, явлением 64-х Абсолютов Психодинамики Видов Материи в каждом из нас соответственно, с 64-мя видами Абсолютного Созидания дееспособности 64-мя Видами Материи каждого из нас и синтеза нас физически собою, с применением всех накопленных Абсолютных Начал, Основ каждого из нас этим. 
	И возжигаемся 64-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, просим подготовить каждого из нас, в явлении Синтеза в ночной подготовке, в глубине явления Абсолютности Есмь Изначально Вышестоящий Отец собою, прося расширить каждого из нас, на минимально 11 явлений 11-ти Частностей в эффективной разработке и реализации их в каждом из нас. Синтезированием всех Основ, всех стяжённых Абсолютов, Абсолютностей и форма-творений каждым из нас и синтезом нас физически собою.
	И проникаемся Кут Хуми Фаинь из зала ИВДИВО, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем его Синтез в каждом из нас и заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Этим Синтезом переходим в зал, развёртываясь на 65537-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики, развёртываясь в формах Ипостаси 27-го Си, приветствуя Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с его Хум, стяжаем 64-ре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Проникаясь, заполняясь, впитывая этот синтез, преображаясь им.
	И в этой проникновенности Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64-ре Абсолюта Психодинамики каждого из 64-х Видов Материи, явлением 64-х видов Созидания Абсолютов Психодинамики, Вида Материй Созиданием 64-х выражениях, явлениях и вариантах в каждом из нас. И проникаясь 64-мя Абсолютами Видов Материи, от первого Абсолюта Психодинамики физичности физики до 64-го Абсолюта Психодинамики Сиаматики, явлением Созидания каждого из нас, соответствующим Видом Материи 64-х Созиданий 64-х Видов Материи Психодинамическим Абсолютным действием каждого из нас. 
	И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас Абсолютностью 64-х Видов Материи, Психодинамичностью 64-х Видов Материи, Созидательностью 64-х Видов Материи и реализованностью Абсолютной Психодинамики в 64-х Видах Материи в Созиданиях в каждом из нас.
	Максимально открываясь в этом стяжании, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64-ричное Творение Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в явлении 64-х Абсолютов Психодинамики Вида Материи в Созиданиях каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе 64-х Абсолютов Психодинамики Видов Материи, стяжаем Абсолют Психодинамики Материи Созиданием каждого из нас, в синтезе 64-х Абсолютов Психодинамики Видов Материи каждого из нас. И проникаемся 64-ричным Психодинамическим Творением 64-х Метагалактиках в каждом из нас.
	И синтезируясь, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть в каждом из нас, глубину позиции Психодинамическим явлением реализации Изначально Вышестоящим Отцом собою. Позицию Есмь Изначально Вышестоящий Отец, автоматически сложенной выразимости Созидания, или Творения, или Любви, или Мудрости, или Воли, или Синтеза, или в любом синтезе между собою, ростом Прасинтезной компетенции в расширении, углублении и разработки Есмь Изначально Вышестоящий Отец.
	И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем слияние всех Основ в каждом из нас, слияния всех Абсолютностей и Абсолютов в каждом из нас. И стяжаем развёртывание Метагалактической Позиции Наблюдателя, ростом Позиции Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца собою, реализации Абсолюта и Абсолютности в синтезе их в каждом из нас. И проникаясь Есмь Изначально Вышестоящий Отец Метагалактической Позиции Наблюдателя Изначально Вышестоящим Отцом и Синтезом всех Основ Абсолютов и Абсолютности в каждом из нас, просим Изначально Вышестоящего Отца расширить каждого из нас, минимально до 11-ти операционных управлений Частностями, в явлении от Движения до Основ, в синтезе их между собою, в возможностях реализовывать любые явления:
	Метагалактического Движения;
	Метагалактического Ощущения;
	Метагалактического Чувства;
	Метагалактических Мыслей;
	Метагалактических Смыслов;
	Метагалактических Сутей;
	Метагалактический Идей;
	Метагалактических Прав;
	Метагалактических Мощей;
	Метагалактических Параметодов;
	Метагалактических Основ, между собою в синтезе их.
	И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца слиянием всех Основ каждого из нас. И просим наделить каждого из нас, Основами слиянности между собой, в операционировании Основами в каждом из нас, в явлении Основы Наблюдателя, перспектив и глубины познания каждым из нас и синтезом нас. И сливая Основы внутри, в развёртывании Основ Метагалактического Наблюдателя собою.
	Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Синтезом Основ Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, развёртываясь Основами, Основами Метагалактического Наблюдателя каждого из нас. Возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем Основу Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, в явлении глубины и цельности Абсолюта каждого из нас.
	И заполняемся, впитывая Основу Изначально Вышестоящего Отца Абсолютом каждого из нас, проникаясь ею, развёртываясь ею, реализуясь Есмь Изначально Вышестоящий Отец. И впитывая, преображаемся данным стяжанием, взрастая им.
	Благодарим Изначально Вышестоящего Отца и возвращаясь в физическое выражение синтез-физически, развёртываем синтезом в нас Психодинамику Созидания 64-х Метагалактик каждым из нас. Развёртываем Метагалактическую Позицию Наблюдателя и Основу Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
	И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Сферу ИВДИВО 261978 Иерархической Цельности Херсонская область, в Сферы ИВДИВО участников данного синтеза и в ИВДИВО каждого из нас.
	И выходим из стяжания. Аминь.
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Практика 6
Обновление Эталонным Абсолютом и стяжание 1024–х Абсолютных выражений             ракурсом 8-ми Видов Жизни

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся всеми стяжаниями 27-го и всех иных стяжённых Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся в форме Ипостаси 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И синтезируемся с Кут Хуми Фаинь с физического зала мы переходим в Зал ИВДИВО развёртываясь на 65472-й Высокой Цельности и проникаясь Кут Хуми Фаинь в Зале ИВДИВО, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить каждого из нас на обновление Эталонным Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца 65536-рично и стяжаний 1024–х Абсолютных выражений ракурсом 8-ми Видов Жизни каждым из нас и заполняемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Преображаемся этим Синтезом. И в преображённости Условиями ИВДИВО просим обучить и направить каждого из нас на возможность и умение эманаций и реализаций 65536-рицы Эталонной Части Абсолют Изначально Вышестоящего Отца, стяжённым первым днём 27-го Синтеза в явлении 16-рицы Частей Абсолюта Человека Метагалактики Фа 16-ти Эволюций. Это подготовка к стяжанию Совершенного Абсолюта. И проникаясь, преображаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося направить каждого из нас на реализацию Капли Абсолютного Огня каждым из нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся на 65537-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики и проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с его Хум, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на умение реализовывать, эманировать в 65536-рицу Эталонной Части Абсолют Изначально Вышестоящего Отца всех 16-ти её выражений 16-тью Эволюциями каждым из нас, с умением эманировать данный объём населению Планеты Земля, Территории Служения, Страны ответственности и Планете, в целом Метагалактики Фа, соответствующей концентрации, специфик подготовок каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом возжигаясь 65536-рицей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, эманируем 65536-рицу насыщенности Эталонной Части Абсолют Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас людям, то есть включается 65536 эманаций и Огонь, Дух, Свет, Энергия соответствующих реализаций уходит по Планете людям в этом качестве и контексте. Мы эманируем 65536-ричность Эталонной Части Абсолют Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть подобное усвоение возможностей и реализаций Человеку Земли и Человечеству Землян. 
И возжигаясь 65536-рицей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца преображаемся им. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом эманируем 65536-рицу каждым из нас, стяжаем насыщенность, глубину, реализованность 65536-рицей каждого из нас и синтез нас в обновлении составляющих Прасинтезности, Огня, Духа, Света, Энергии синтез физически собою каждое из явлений 65536-рицы каждого из нас Эталонного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, просим сотворить каждого из нас умением одномоментно эманировать 65536-рично с выражением 65536-ти разнообразных элементов и явлений каждого из нас Людям Планеты Земля синтез физически собою.
 И мы, проникаясь Отцом Изначально Вышестоящим, стяжаем усвоение Абсолютной Капли Огня Изначально Вышестоящего Отца 65536-тью единицами в данной Капле каждому из нас и просим Изначально Вышестоящего Отца усвоить данную Каплю физическим телом, синтезировав со всеми Ядрами Синтеза, головным мозгом каждого из нас. И вмещение Ядер Синтеза Синтезом и Каплей Изначально Вышестоящего Отца Абсолюта его, усвоить Каплю Абсолютного Огня с соответствующим усвоением 65536-риц её единиц, разнообразным физическим явлением головного мозга и физического тела в синтезе всего во всём каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем, возжигаемся его Синтезом в нас и проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом.
Стяжаем 256 Капель Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца в явлении 256-ти Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
Стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в усвоении 256 Капель 256-тью Эталонными базовыми Частями каждого из нас.
Просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждого из нас на умение вмещать Капли Огня 65536-ти Единиц ракурса Абсолютного Огня и просим сотворить наши Эталонные 256 Частей на развитие явлений Капельности Жизни 65536-рицами Единиц реализаций каждой из, минимально явления ракурса Организации и Жизни Метагалактики Фа каждым из нас и синтезом нас физически собою и проникаясь 256-тью Каплями Эталонных базовых Частей и мы 
стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 
стяжаем 256 эталонных Абсолютов Эталонных Систем
256 эталонных Абсолютов Эталонных Аппаратов
256 эталонных Абсолютов Эталонных Частностей 
каждому из нас и вспыхивая 1024-рицей эталонного явления каждого из нас. Возжигаемся 1024-рицей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь ими, развёртывая проникаясь 1024-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Абсолютное развитие 1024-х Эталонных выражений каждого из нас 8-ю Видами Жизни: 
ракурсом Посвящённого, 
ракурсом Служащего 
ракурсом Ипостаси 
ракурсом Учителя, проникаясь ракурсом Учителя с перспективой разработки и явления Учителя Синтеза, действием в ИВДИВО каждым из нас.
Стяжаем расширение 1024-рицей Эталонных Частей, Систем Аппаратов, Частностей
ракурсом Владыки
ракурсом Аватара
ракурсом Отца и 
ракурсом Человека
Прося расширить каждый Эталонный Абсолют на восемь Видов Жизни от Человека до Отца в Синтезе его, расширив 256 Абсолютов Эталонных Частей, 256 Абсолютов Эталонных Систем, 256 Эталонных Абсолютов Аппаратов и 256 эталонных Частностей восьми видов реализации соответствующих Частей, Систем, Аппаратов и Частностей и ввести каждого из нас в реализацию восьми Видов Жизни собою.
И преображаемся данным стяжанием, развёртываясь, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца преображаясь на явление восьми видов Жизни реализаций Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Абсолютностью его в нас.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Рудольфа и Агнессу, Аватаров Синтеза служения. 
Возвращаемся в физическое выражение Синтез физически, развёртываемся всем стяжённым и возожжённым, развёртывая восьмью Видами Жизни, стяжённые 65536-ричный ракурс Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца 1024-ричным Синтезом Капель Абсолюта и Абсолютности Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, в сферу ИВДИВО 261978 Иерархической Цельности Херсонская область, в сферы ИВДИВО участников данной практики и в сферы ИВДИВО каждого из нас. И выходим из стяжания. Аминь.

         Набор текста: Аватар Должностной Компетенции
ИВДИВО ИВО 16305 ИВЦ 261978 ИЦ Херсонская область, Посвящённая Маленко Лариса
Проверка текста: Аватар ИВДИВО 16320 ИВР 261978 ИЦ Херсонская область, Посвящённая Мазурик Надежда

Файл №4 00:36:32-00:45:57				
Практика 7
Стяжание Совершенного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца

	Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Вспыхиваем всеми Иерархическими Подготовками ИВДИВО реализациями в каждого из нас. Возжигаемся обновлённым Стандартом в Ядрах Синтеза каждого из нас, вспыхиваем формой Ипостасей 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 И проникаемся Кут Хуми Фаинь переходим в зал ИВДИВО развёртываясь на 65472-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики. Развёртываясь командой пред Кут Хуми Фаинь синтезируясь с их Хум стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Совершенного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, от Могущественного Абсолюта Прасинтезным Могуществом Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца до Синтезного Абсолюта Прасинтезного Синтезом Отца Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь преображаемся впитываем, развёртываясь 16-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
	И из зала ИВДИВО мы переходим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, в зал Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики. Синтезируясь глубже с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываясь в зале пред ним, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-рицы Совершенного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 16-рицы Абсолютов каждого из нас. И максимально вспыхивая стяжённым Эталонным Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца в нас, преображаемся им. 
Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом
Стяжаем Синтезный Абсолют Прасинтезным Синтезом Отца Изначально Вышестоящего Отца 4 миллиардами 294 миллионами 967 тысячами 296 Совершенными Условиями Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Волевой Абсолют Прасинтезной Волей Аватара Изначально Вышестоящего Отца 2 миллиардами 147 миллионами 483 тысячами 648 Совершенными Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Мудрый Абсолют Прасинтезной Мудростью Владыки Изначально Вышестоящего Отца 1 миллиардом 073 миллионами 741 тысячей 824 Совершенными Имперациями Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
Стяжаем Любящий Абсолют Прасинтезной Любовью Учителя Изначально Вышестоящего Отца 536 миллионами 870 тысячами 912 Совершенными Взглядами Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Творящий Абсолют Прасинтезным Творением Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца стяжая 268 миллионов 435 тысяч 456 Совершенным Синтез Начал Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Созидающий Абсолют Прасинтезным Созиданием Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас стяжая 134 миллиона 217 тысяч 728 Совершенных Основ Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Реплицирующий Абсолют Прасинтезной Репликацией Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 67 миллионов 108 тысяч 864 Совершенных Параметодов Изначально Вышестоящего Отца. 
Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Жизненный Абсолют Прасинтезной Жизнью Человека 33 миллионами 554 тысячи 432 Совершенными Мощами Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Воскрешённый Абсолют Прасинтезным Воскрешением Человека Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца 16 миллионами 777 тысячами 216 Совершенными Правами Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Пробуждённый Абсолют Прасинтезным Пробуждением Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца 4 миллионами 194 тысячами 304 Совершенными Идеями Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Генезисный Абсолют Прасинтезным Генезисом Человека Творца- Физичности Изначально Вышестоящего Отца 2 миллионами 097 тысячами 152 Совершенными Сутями Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Человечный Абсолют Прасинтезной Человечности Человека Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца стяжая 1 миллион 048 тысяч 576 Совершенных Смыслов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Служащий Абсолют Прасинтезном Служением Человека Полномочий Совершенств 524 288-ю Совершенными Мыслями Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Вершащий Абсолют Прасинтезным Вершением Человека Синтезности Изначально Вышестоящего Отца 262 144-мя Совершенными Чувствами Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем Практикующий Абсолют Прасинтезной Практикой Человека Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 131 072 Совершенными Ощущениями Изначально Вышестоящего Отца. 
И в синтезе всего стяжённого стяжаем Могущественный Абсолют Прасинтезным Могуществом Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца 65536-ю Совершенными Движениями Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезе нас.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом вспыхиваем 16-рицей Абсолютов Изначально Вышестоящего Отца стяжая Эталонный Абсолют Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас 16-рично впитываем, развёртывая их собою. 
И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом проникаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь развёртываясь синтезфизически и эманируем всё стяженное и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Сферу ИВДИВО 261978 Иерархической Цельности Херсонская область, в Сферы ИВДИВО участников данного Синтеза и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из Практики стяжания. Аминь.

Набор: Аватар ИВДИВО 16320 ИВЦ 261978 ИЦ Херсонская область, ИВАС Кут Хуми Фаинь, Посвящённая Мазурик Надежда.


Файл № 8 01:02:53 1:16:36
Практика 8
Стяжание Психодинамики Абсолютного Созидания в росте Служащего каждым из нас с трансляцией избыточного Психизма в Совершенный Абсолют Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся с вами всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся формой Ипостаси 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Кут Хуми Фаинь переходим в зал ИВДИВО, развёртываясь пред Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь с Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося перевести каждого из нас и Синтез нас на явление Психодинамики Абсолютного Созидания и направить Психизм каждого из нас в избыточности его в Совершенный Абсолют Изначально Вышестоящего Отца и проникаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
 И переходим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом из зала ИВДИВО с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываясь в его зале 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестоящей Метагалактики.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезу нас, преобразив нас на стяжания Психодинамики Абсолютного Созидания в росте Служащего каждым из нас с трансляцией избыточного Психизма в Совершенный Абсолют Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся этим синтезом в нас. 
И стяжаем Психодинамику Абсолютного Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь Психодинамикой Абсолютного Созидания, вы можете сейчас прожить, почувствовать Головерсумно, Абсолютно данную тематику, проникаясь частями третих, 11-ых Горизонтов, вспыхивая, сонастраивая все Части каждого из нас на данное стяжание и чаще всего не вслух, а внутренне возникает состояние, знаете, тематика внутри нас, а именно Психодинамика Абсолютного Созидания. 
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем множественное выражение Психизма каждого из нас, реализуемый минимально 11-ми Видами Частностями от Движения до Основ.
И возжигаясь множественностью Психизма синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца в синтезе множественности Психизма.
Стяжаем Психодинамику каждого из нас, разнообразием 20-рицы любой реализации Человека или Служащего каждым из нас.
Стяжая множественность Основ притягиваемых на множество Психодинамических действий и проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом.
Стяжаем множество Основ Изначально Вышестоящего Отца на данную тематику. 
И стяжаем множественность изменений, преображений и дееспособностей для каждого из нас множественностью изменений с однородностью, реализующихся дееспособностями и проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, прося транслировать избыточный Психизм наших выражений в явлении Совершенного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, для реализации Психодинамики Абсолютного Созидания множественностью Психизмов, изменений, дееспособностей и Основ в каждом из нас,
И проникаясь стяжённым, стяжаем концентрацию Статуса, Реализации, Однородной дееспособностью каждого из нас, приближение к Статусу физически собою Психодинамикой Абсолютного Созидания в каждом из нас множественностью Психизмов и Основ в нас.
И вспыхиваем явлением концентрации Статуса каждым из нас, стяжая преображение тематической дееспособностью каждого из нас заданной Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом просим преобразить каждого из нас на разработку нашего Статуса и Статусности
Субстанциональностью Изначально Вышестоящего Отца   
Критичностью Изначально Вышестоящего Отца
Эффективностью Изначально Вышестоящего Отца и
Мастерством Изначально Вышестоящего Отца в явлении Психодинамики Абсолютного Созидания Статуса в каждом из нас и Синтезом нас, реализации Статуса собою и возжигаясь, проникаясь, преображаемся данным стяжанием, взростая Статусностью и Статью каждого из нас лично и должностно. 
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаясь в физическое выражение синтезфизически развёртываемся развёртываемся Психодинамикой Абсолютного Созидания Статусов в каждом из нас Эффективностью, Критичностью, Субстанциональностью и Мастерством Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и развёртываясь синтезфизически направляем эманации итогов данного стяжания в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в сферу ИВДИВО 261978 Иерархической Цельности Херсонская область, в сферы ИВДИВО участников данного Синтеза и в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Набор текста: Аватар Должностной Компетенции ИВДИВО
ИВО 16305 ИВЦ 261978 ИЦ Херсонская Область, Посвящённая Маленко Лариса

Файл № 4 2:00:00-2:14:36
Практика 9
Итоговые стяжания 27-го Синтеза, стяжание Совершенного Абсолюта Книги Стандарта, Тела Человека Пратической Метагалактики 27-го явления Материи

        Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Вспыхиваем формой Ипостаси 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Кут Хуми Фаинь развёртываемся в Зале ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики Синтезом нас. Проникаясь Кут Хуми Фаинь стяжаем и возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на итоговые стяжания 27-го Синтеза с вторым шагом, завершающим шагом стяжание Совершенного Абсолюта Книги Стандарта, Тела Человека Пратической Метагалактики 27-го явления Материи каждым из нас. И Стандартом 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и впитывая Условия и Синтез ИВДИВО к итоговому стяжанию 27-го Синтеза преображаясь этим Синтезом вплоть до физики.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся на 65537 Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтеза нас итогового стяжания 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и проникаясь Отцом в каждом из нас развёртываем Отцовскость Итогами данного Синтеза в нас Психодинамикой Абсолютного Созидания, обновлённым Статусом Служащего в каждом из нас.
 И стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца проникаясь, преображаясь этими Синтезами.
 Стяжаем Совершенный Абсолют Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Совершенный Абсолют Синтеза Ивдивостей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезу нас 4294967296-ю Прасинтезными Компетенциями Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца.
 Стяжаем Совершенный Абсолют Воли, Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца 2147483648 Ивдивостями Синтеза Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца.
        Стяжаем Совершенный Абсолют Мудрости Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца 1073741824 Иерархизациями Воли Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенный Абсолют Любви Синтезности Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжая 536870912 Совершенными Мудростями Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Абсолют Творения Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 268435456 Синтезностями Любви Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Абсолют Созидания Статусов Изначально Вышестоящего Отца 134217728-ю Началами Творения Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Абсолют Репликации Посвящений Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас 67108864-мя Правами Созидания Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца.
        Стяжаем Совершенный Абсолют Жизни Частей Изначально Вышестоящего Отца 33554432-мя Поядающими Репликациями Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Абсолют Воскрешения Систем Изначально Вышестоящего Отца 16777216-ю Огнями Жизни Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Абсолют Пробуждения Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца 4194304-мя Духа Воскрешениями Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Абсолют Генезиса Частности Изначально Вышестоящего Отца 2097152-мя Света Пробуждениями Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Абсолют Человечности Синтезного Миротела Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем и возжигаем 1048576 Энергий Генезиса Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Абсолют Служения Метагалактического Миротела Изначально Вышестоящего Отца 524288 Субьядерностями Человечности Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Абсолют Вершения Тонкого Миротела Изначально Вышестоящего Отца 262144-мя формами Служения Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Абсолют Пратики Физического Миротела Изначально Вышестоящего Отца 131072 Содержаниями Вершения Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца и проникаясь
Стяжаем Совершенный Абсолют Могущества Паядающей Огненности Изначально Вышестоящего Отца 65536 Полями Практик Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом в Синтезе 16-ти Совершенных Абсолютов. 
Стяжаем Совершенный Абсолют Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезу нас и преображаясь, развёртываемся им, вспыхиваем им пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем каждому из нас обновлённый Стандарт 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжая 65536 шестидесятичетырёхллионов Ядер Синтеза 65536-рицы субъядерного Синтеза 65536-ой Высокой Цельности. 
Стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 65536 шестидесятичетырёхллионов Ядер Огня и просим Ядра Синтеза записать в Ядра Цельный Огонь и Цельный Синтез 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтеза нас. 
И стяжаем Ядро 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая сквозь Хум, впитывая в позвоночник прося развернуть Ядро 27-го Синтеза в Нити Синтеза в позвоночнике каждого из нас. 
И Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 27-ричный Синтез 27-ми Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и у кого сколько стяжено Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь Стандартом 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, Тело Человека Пратической 27-ой Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаясь, развёртываясь этим Синтезом, стяжаем Тело Человека 27-ой Метагалактики из 64-х Метагалактик как 64-х Материй Метагалактики Фа каждому из нас и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в теле Человека Пратической Метагалактики 4096 Систем, 4096 Аппаратов, 4096 Частностей в 4096-ти Частях Человека 27-ой Метагалактики каждому из нас и синтезу нас и проникаясь данным стяжанием. Просим Изначально Вышестоящего Отца наделить Тело Человека Пратической Метагалактики Психодинамическим Мастерством и Психодинамическим Созиданием каждого из нас в явлении 65536-рицы Человека всего во всём каждым из нас и синтезом нас и развёртываемся новым явлением, новым стяжанием в каждом из нас, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом.
Мы синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, ракурсом 65536-рицы Высокой Цельности, восьми Видов Жизни и подготовок Посвящений Посвящённого, Служащего, Творящих Синтезов Ипостаси Учителя Полномочий Совершенств Владык. Иерархизации Аватаров ИВДИВОстей Отца, Компетенций ИВДИВО в Цельности Человека Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь всем стяжённым. 
Стяжаем Изначально Вышестоящего Отца 64 Инструмента Ипостасей 27-го Синтеза, 64-рицу Служения, ракурсом Ипостасей 27-го Синтеза, 64-рицу Человека Ипостаси 27-го Синтеза 16384-рицу Генов Человека 65536-ой Высокой Цельности каждого из нас и синтезу нас и проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем прямой 27-ой Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
 и проникаясь в зале Изначально Вышестоящего Отца С Кут Хуми переходим в Зал Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Книгу 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому. И принимаем Книгу возжигаясь в Огненном формуляре оставляем роспись, берём Книгу двумя руками, читаем Изначально Вышестоящий Синтез Совершенного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, Статусы Изначально Вышестоящего Отца. 
И в Синтезе с Кут Хуми переходим на 17-й этаж служебного здания каждого из нас как видит это Владыка Кут Хуми, с учётом предстоящей перестройки развёртываемся в рабочем кабинете служебного здания на 17 этаже. Кладём Книгу на стол вспыхивая итоговым стяжанием 27-го Синтеза. Сонастраиваясь со всеми зданиями каждого из нас. Берём Книгу предыдущего Синтеза в руки. Возвращаемся в зал Книг Синтезов с благодарностью за рост наш этой Книгой, возвращаем Книгу обратно. 
Переходя, возвращаясь в зал Изначально Вышестоящего Отца и проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем всеми стяжаниями, тематиками, практиками, явлениями всего во всём, Итогами 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим расширить, углубить ИВДИВО каждого, 27 Синтезом в новых условиях, условиях стяжаний в ИВДИВО, в Огнях, Системах, Физического Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываясь физически, синтез-физически, стяжаем Синтез физического явления всего во всём стяжённого и явленного Изначально Вышестоящего Отца. 
И эманируем Итоги наших стяжаний в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в сферу ИВДИВО 261978 Иерархической Цельности Херсонская Область Частью Украины. В сферы ИВДИВО подразделений служений участников данного Синтеза и в ИВДИВО Служения каждого из нас. 
И выходим из практики, продолжаясь всеми стяжаниями, данного Синтеза, синтез-физически. Аминь.
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