[bookmark: _GoBack]Кут Хуми
Петрова Юлия














Изначально Вышестоящий Синтез Совершенного Ока Изначально Вышестоящего Отца. Синтезность ИВО. 


29 МФЧС ИВО




















16–17 ноября 2019 года

ИВДИВО 261978 ИЦ, Херсонская область









Краткое содержание:
Практика 1. Стяжание Формы, Инструментов Ипостаси 29-го Синтеза ИВО и 256-ти Эталонов Ока ИВО Отв. Муршати Р. 
Практика 2 Стяжание Учителя Эталонным Телом, Синтезностью Учёного, Избыточностью Око и Любовью Научности ИВО Отв. Маленко Л.
Практика 3 Стяжание Мы Есмь Ипостась ИВО явлением синтез восьмеричной деятельности Человека Достоинством, Посвящённого Состоятельностью, Служащего Дееспособностью, Ипостаси Подготовкой, Учителя Поручением, Владыку Полномочиями, Аватара Делом и Отца Синтезом в каждом из нас и синтезом нас. Отв. Муршати Р.
Практика 4 Стяжание 1 048 576 Ядер Синтеза 1 048 576 Оболочек Ивдиво-каждого из нас, 1 048 576 Видов Эко-человека Ипостаси Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в развёртывание и преображение каждого из нас, стяжание Око Изначально Вышестоящего Отца. Отв. Мазурик Н.
Практика 5 Стяжание 16-ти Видов Любви Изначально Вышестоящего Отца Отв. Тендюк В. Практика 6 Стяжание Эталонной Ипостаси в центре Ока Ипостаси каждого. Отв. Маленко Л.
Практика 7 Стяжание Источника Любви в центре Эталонной Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца в центре Око Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. Отв. Зинкевич А.
Практика 8 Стяжание 16-ти Эталонов, 16-ти Миров четырёх Метагалактик с Видами Организации Материи, Типами Материи и Частностями Отв. Маленко Л.
Практика 9 Стяжание Совершенного Ока Изначально Вышестоящего Отца. Отв. Мазурик Н.
Практика 10 Итоговая. Отв. Мазурик Н.

 Файл № 1 01:34:10-01:54:20
Практика 1
Стяжание Формы, Инструментов Ипостаси 29-го Синтеза ИВО и 
256-ти Эталонов Ока ИВО
	
	Мы концентрируемся в Хум каждого из нас и возжигаемся в Хум каждого из нас ИВДИВО и Иерархическими реализациями и подготовками. Возжигаемся всеми стяжёнными Ядрами всех стяжённых Синтезом каждого из нас, разгораемся всеми реализациями нашими, вспыхивая в каждом Ядре каждой Клетки каждой Части каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
	И проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, нашей возожжённостью устремляемся в Синтез Кут Хуми Фаинь, вызывая собою Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца горением каждого из нас.
И данным Синтезом переходим в зал ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики, развёртываясь на 65472-й Высокой Цельности в зале ИВДИВО. И синтезируясь с Кут Хуми Фаинь в данном зале, стяжаем Ипостась 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в новом явлении Учителя Синтеза Должностной Компетенцией каждого из нас, мы в это уже вошли, мы в этом устаиваемся и растём.
И проникаясь Кут Хуми и Фаинь, стяжаем форму Ипостаси 29-го Синтеза, оформляясь, организуясь этим Синтезом и отстраиваясь формой, проникаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в зале ИВДИВО 63-ри Инструмента Ипостаси 29-го Синтеза и, стоя в форме Ипостаси 29-го Синтеза, впитываем 64-е в целом Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в целом 64-ёх Инструментов Ипостаси 29-го Синтеза, возжигая Меч соответствующей выразимости в позвоночнике каждого из нас.
Развёртываем все остальные Инструменты Синтезом в каждом из нас и вспыхиваем, преображаемся этим, отстраиваясь на звучание, на глубокое горение условиями 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И вы можете индивидуально обратиться к Аватарам Синтеза ИВДИВО в реализации целеполагания каждого из нас на данный Синтез, озвучив Мыслеобраз или устремлённость вашу на данный Синтез.
И проникаясь, преображаемся Формой, Инструментами и Условиями 29-го Синтеза, встраиваясь в прямой поток прямого 29-го Синтеза каждому из нас условиями экзамена. И вы можете прожить другую концентрацию Синтеза на каждом, не только 29-й Синтез, но и Экзаменационный Синтез сейчас идёт от Кут Хуми Фаинь каждому из нас. 
И впитываем, преображаясь этим Синтезом, мы стяжаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас на явление и стяжание 256-ти Эталонов Ока Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И впитываем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, проникаясь этим преображением вплоть до физики. И из зала ИВДИВО синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики, развёртываемся на 65537-й Высокой Цельности синтезом нас и Ипостасями 29-го Синтеза, приветствуя Изначально Вышестоящего Отца, поздравляем Изначально Вышестоящего Отца, ИВДИВО и Иерархию ИВДИВО с праздником стяжания Первой Капли Абсолютного Огня, с праздником Абсолютного Синтеза. И вспыхиваем всем стяжённым в каждом из нас Абсолютом, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за возможность роста стяжания Абсолюта ФА и Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца.
И поздравляя Изначально Вышестоящего Отца с данным праздником в ИВДИВО, мы стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, наполняясь этим Синтезом, прося этими Синтезами развернуть 256 Эталонов Ока Изначально Вышестоящего Отца в каждом из Синтезов явлением Эталонного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца лично каждого из нас.
И развернуть 256 Эталонов Ока Изначально Вышестоящего Отца в каждый из Синтезов явлением Эталонного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца лично каждого из нас с перспективой разработки и развития Ока Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас этим собою.
И проникаясь, вспыхиваем 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь ими от Синтеза Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца до вершинного выражения 256-й Части. Заполняясь этим Синтезом, голова, темечко, 256 равномерных слоёв Синтеза. 
И возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы стяжаем 256 Эталонов Ока Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И проникаясь Синтезом и Эталонами Ока Изначально Вышестоящего Отца 256-ю собою, вспыхиваем ими в каждом из нас, просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать Эталоны и Синтез между собою, стяжая Эталонный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И преображаемся этим Синтезом. Развёртываясь Эталонным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца все телесно, синтез-физически и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем фиксацию Ока Изначально Вышестоящего Отца на каждого из нас, прося развернуть новое Эталонное развитие новой глубиной каждого из нас явлением 256-ти Эталонов в Эталонном Синтезе Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И проникаясь фиксацией Ока Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею. И Оком Отца мы входим в явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. (Звучит колокольный звон).
Материя ликует, провозглашая Око Отца синтезом нас данным стяжанием. И мы развёртываемся 256-ю Эталонами Ока Изначально Вышестоящего Отца. Разворачиваясь фиксацией Ока Изначально Вышестоящего Отца синтезом нас, возвращаемся в физическую выразимость физически. 
Эманируем стяжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в сферу ИВДИВО 261978-й Иерархической Цельности Херсонская область, в сферы ИВДИВО Подразделений, участников данного Синтеза и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
								Набор: Аватар МАН ИВО 261077 ИВЦ, 65469 ВЦ, 								16317 ИВЦ 261978 ИЦ 	Херсонской области, ИВАС 								Филиппа Марины, Ипостась Раиса Муршати

	Файл № 1 2:11:30-2:32
Практика 2
                Стяжание Учителя ИВО Эталонным Телом, Синтезностью Учёного, Избыточностью Око и Любовью Научности ИВО

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся Ипостасно 29-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. В формах Ипостасей. Возжигаемся 256-ю Эталонами и фиксацией Око Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И синтезируемся с Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь на 65472-ой Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики.
И синтезируясь с Кут Хуми Фаинь в зале ИВДИВО мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Прося преобразить каждого из нас на явление Учителя как такового четырьмя реализациями Учителя каждым из нас и синтезом нас физически собою. 
И проникаясь Кут Хуми Фаинь, стяжая четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими. Стяжаем явление Учителя Эталонным телом, Синтезностью Учёного, Избыточностью Око и Любовью Научности, проникаясь ею в явлении Учителя как такового каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь четырьмя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватар Ипостасью Изначально Вышестоящим Учителем. И переходим в зал Аватар Ипостаси Изначально Вышестоящий Учитель, развёртываясь на 65533-й Высокой Цельности, развёртываясь Ипостасями 29-го Синтеза в зале Изначально Вышестоящего Учителя.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Любовь Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Учителя как такового в явлении Четверицы Учителя каждым из нас.
И возжигаясь, проникаясь Любовью Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ею. 
Мы идём за Аватар Ипостасью Учителем в соседний зал вышестоящим телом, двигаемся в зале, нас поддерживают Условия ИВДИВО и входим в зал Око Изначально Вышестоящего Отца. Перед нами большой Зал. Нас ставят на соответствующее место. И посмотрите, что нам показывают. В Зале очень высокий потолок, впечатления Храмового Зала, метров 60, в сторону 100 и в центре зала огромный шар. Становимся вокруг южного полюса этого шара, это Око. С разных сторон, с южного полюса Око, становимся в кольцо, по кругу. Оно фиксируется к полу. И стоя в Зале Око Изначально Вышестоящего Отца чётко отстраиваемся на внутреннюю Эталонность, концентрацию Синтеза, Эталонным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Поддерживая форму Ипостаси 29-го Синтеза. 
И внимание! Босиком входим в Око, становясь на зерцало Око плотным кругом нашей команды. Проживите момент, когда мы все вошли, встали и прожигаемся Оком Изначально Вышестоящего Отца, стоя на зерцале Око Синтезом нас.
И стяжаем Эталонное Тело каждого из нас, явлением Око Изначально Вышестоящего Отца, и вспыхиваем им. Прожигаемся вплоть до физического тела Эталонным Телом, стоящим в Око Изначально Вышестоящего Отца, в соответствующем Зале. И проникаясь Эталонным Телом, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь и преображаемся им.
Синтезируемся с Око Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтезность Учёности и впитываем в Око Отца Синтезность Учёности в явлении Учителя как такового. Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь, преображаемся Синтезностью Учёного каждым из нас и синтезом нас. 
Синтезируясь с Око Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Избыточное Око каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь Избыточностью Око всё во всём в каждом из нас и Синтезом нас.
И синтезируясь с Око Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, стяжаем Любовь Научности каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, впитывая им в Око Изначально Вышестоящего Отца Любовь Научности каждого из нас и каждому из нас.
И в этом Огне, синтезируясь с Око Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Учителя как такового в прямой Эталонности Око Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас явлением Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в настоящем и перспективе собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь им выходим из Око, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртываясь Учителем Изначально Вышестоящего Отца, как таковым в эталонном явлении Око Изначально Вышестоящего Отца. 
И вслед за Аватар Ипостасью Изначально Вышестоящим Учителем, мы переходим в соседний зал, становясь пред Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с его Хум, стяжаем Любовь Изначально Вышестоящего Отца и каждой клеточкой наполняемся Любовью Изначально Вышестоящего Отца. Преображаясь ею в явлении Учителя, как такового Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся всем стяжённым.
И из данного зала, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходя на 65537-ю Высокую Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики. Развёртываясь Ипостасями 29-го Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом всем стяжённым и синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И проникаясь этим Синтезом, стяжаем Эталонное Тело Изначально Вышестоящего Отца в явлении Учителя как такового, возжигаясь, развёртываемся, преображаемся им. 
Стяжаем Синтезность Учёности Изначально Вышестоящего Отца в явлении Учителя как такового каждым из нас и возжигаясь, проникаясь, развёртываемся им. 
Стяжаем Избыточность Око Изначально Вышестоящего Отца, в развёртывании Учителя как такового каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем Любовь Научности Изначально Вышестоящего Отца в явлении Учителя как такового каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Четверицей данного Стяжания. Вспыхиваем, развёртываемся, преображаемся, всем стяжённым и возожжённым. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Учителем. Просим преобразить каждого из нас в явлении Учителя как такового каждым из нас компетентно, должностно 4-рицей стяжённых Эталонов Учителя как такового.
И возвращаясь в физическое выражение, развёртываемся синтез-физически. Мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. В сферу ИВДИВО 261978-ой Иерархической Цельности Херсонская Область. Эманируем в сферы ИВДИВО 262029-ой Иерархической Цельности Херсон. И развёртываем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь

                             Набор: Аватар Должностной Компетенции ИВДИВО 
                              262065 ИВЦ/65457 ВЦ/16305 ВЦР 261978 ИЦ Херсонская 
  		     область, ИВАС Сераписа Велетте, Посвященная Маленко Лариса

Файл № 2 01:59:10-02:17:30
Практика 3
Стяжание Мы Есмь Ипостась ИВО явлением синтез восьмеричной деятельности Человека Достоинством, Посвящённого Состоятельностью, Служащего Дееспособностью, Ипостаси Подготовкой, Учителя Поручением, Владыку Полномочиями, Аватара Делом и Отца Синтезом в каждом из нас и синтезом нас.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, возжигаемся историей Ока на Планете Земля Синтезом темы, которую развёртывал Аватар Синтеза Кут Хуми здесь и сейчас для каждого. Возжигаемся всеми стяжёнными Ядрами всех стяжённых Синтезов в каждом из нас и вспыхиваем формой Ипостаси 29-го Синтеза.
Синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Кут Хуми Фаинь на 65472-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики. И синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, возжигаясь 29-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в нас, просим переформатировать 7-рицу активации Ипостасности каждого из нас Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь и Изначально Вышестоящему Отцу в явлении Творящего Синтеза каждым из нас, Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Творящего Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь собою в явлении синтез восьмеричной деятельности Человека Достоинством, Посвящённого Состоятельностью, Служащего Дееспособностью, Ипостаси Подготовкой, Учителя Поручением, Владыку Полномочиями, Аватара Делом и Отца Синтезом в каждом из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, впитывая, проникаемся, преображаемся этим Синтезом. И в этом Огне стяжаем перевод каждого из нас окончательный, итоговый из Служащего ИВДИВО в Ипостась ИВДИВО и в целом реализацию Изначально Вышестоящего Отца и Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь собою, развернув лично физически минимально как Ипостась с 8-рицей характеристик ракурсом от Достоинства до Синтеза, от Человека до Отца Ипостасно включительно собою в минимальной личной или индивидуальной реализации Ипостасью каждым из нас.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Есмь Ипостась Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы будем проговаривать максимально Истинной Метагалактики физически собою и каждый будет входить в это стяжание ракурсом своих внутренних подготовок и на перспективу развития.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся Есмь Ипостась собою в реализации Творящего Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, из зала ИВДИВО мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики, развёртываясь пред Отцом на 65537-й Высокой Цельности синтезом нас Ипостасями 29-го Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Есмь Ипостась Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося ввести каждого из нас в Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу индивидуальным явлением реализации Изначально Вышестоящего Отца собою прямым явлением каждым из нас с установлением традиций Ипостасной подготовки новых реализуемых возможностей Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО осуществляемые практики восходящего Человечества Посвящённым и Служащим о восходящих Ипостасей Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу.
И просим передать все специфики и эффекты Посвящённого и Служащего развитию Человека и Человечества троицей его возможностей: Человека, Посвящённого и Служащего в различных аспектах явления Изначально Вышестоящего Отца, Аватар Ипостасей и Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И в целом установив троичную реализацию Человеков, Посвящённых, Служащих, Землянам на Планете Земля и развернуть Ипостасную, личную и индивидуальную подготовку и Ипостасное явление выражения, и реализацию Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца собою.
Есмь Ипостась каждым из нас в соответствующей реализации Ипостаси в ИВДИВО Ипостасью, Учителем, Владыкой, Аватаром и в перспективах Отцом с реализацией Ипостасей Подготовками, Учителя Поручениями, Владыки Полномочиями, Аватара Делом, Отца Синтезом явления коллективной командной деятельностью ИВДИВО, в том числе, подразделениями минимально Учителем Синтеза собою или просто Учителем ИВДИВО собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им и просим Изначально Вышестоящего Отца транслировать Ученичество, Посвящёнство и Служение всех видов реализаций Человека и Человечество в Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу деятельностью в ИВДИВО, действенностью в ИВДИВО и действием ИВДИВО каждым из нас и развернуть Служением, Посвящением и Человечностью, Жизнью и Репликацией, Созиданием в деятельности физического Человечества Планеты Земля и синтеза всех видов Эко Человека физически собою.
И вспыхивая всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И развёртываясь данным Синтезом, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем восемь миллиардов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразит каждого Человека-землянина в физическом его существовании в любых видах и типах на Планете Земля, и более того, на реализацию троичности действия Человеком, Посвящённым и Служащим в реализации Эко Человека природно-материнским ракурсом четырёх Метагалактик и ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца синтезом явлений четырёх Метагалактик каждым в реализации физически собою.
И возжигаясь восьмью миллиардами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим зафиксировать один Синтез на каждого Человека Планеты Земля физически живущего и действующего, любого типа и вида реализации. И возжигаясь, преображаемся этим.
И возжигаясь восьмью миллиардами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим зафиксировать на каждого Человека Синтез Человека, Посвящённого, Служащего явлением Человека Земли и Землянина в четырёх Метагалактиках физически собою.
И возжигаясь, укутываем данными эманациями Планету Земля, данным стяжанием служа каждому Землянину Планеты Земля. 
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, завершая эманации наши данным стяжанием. Синтез распустился всем живущим на Планете Земля.
Возвращаясь в физическое выражение, развёртываясь синтез физически, эманируем Мы Есмь Ипостась в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, 8-рицу реализаций от Человека до Отца, от Достоинства до Синтеза в сферы Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 261978-я Иерархическая Цельность Херсонская область, 262029-ю Иерархическую Цельность в сферу Херсон и эманируем стяжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики, аминь.
								
								Набор: Аватар МАН ИВО 261077 ИВЦ, 65469 ВЦ, 								16317 ИВЦ 261978 ИЦ 	Херсонской области, ИВАС 								Филиппа Марины, Ипостась Раиса Муршати
Файл №2 02:41-02:56
Практика 4
	Стяжание 1 048 576 Ядер Синтеза 1 048 576 Оболочек Ивдиво-каждого из нас, 1 048 576 Видов Эко-человека Ипостаси Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в развёртывание и преображение каждого из нас, стяжание Око Изначально Вышестоящего Отца
	Мы возжигаемся синтезом каждого из нас, всем стяжённым, сложенным, реализованным, осуществлённым Ивдиво-реализациями каждого из нас. 
Синтезируемся на прямую с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал его, развёртываясь на 65537-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактике. Возжигаюсь Ипостасью 29-го Синтеза в форме и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 1 048 576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить ИВДИВО каждого на 1 048 576 Оболочек Иерархических Цельностей явлением Эко-человека Ипостасей, в каждой Оболочке Иерархической Цельности ИВДИВО каждого из нас в целом и в частности, перспективами роста каждого из нас в синтезе разнообразия природной среды Иерархических Цельностей Истинной Метагалактике в синтезе каждым из нас в перспективе стяжаний каждого.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 1 048 576 Ядер Синтеза 1 048 576 Оболочек ИВДИВО каждого из нас, 1 048 576 Видов Эко-человека Ипостаси Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в развёртке природной среды перспективами нашего роста Истинной Метагалактики Ипостасно собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом просим преобразить ИВДИВО каждого из нас на 1 048 576 Иерархических Цельностей, в каждой из которых 1 048 576 Изначально Вышестоящих Цельностей, в каждой из которых 1 048 576 Высоких Цельностей в каждой из которых 1 048 576 Высоких Цельных Реальностей в синтез физической реализаций каждого из нас Новым ИВДИВО каждым из нас Ипостасно Творящим Синтезом.
И возжигаясь синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 1 048 576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца преображаясь ими. Просим скомпактифицировать всё стяжённое и реализованное в предыдущих практиках компактами каждого из нас и ввести в Око Изначально Вышестоящего Отца перспективной реализацией Ока Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в специфике 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою в Новом Око Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и как 61-й Части Эталонно в Синтезе всех 60-ти Частей предыдущих стяжённых и как Совершенного Ока в синтезе всех видов Ока Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и как Око Изначально Вышестоящего Отца явлением ИВДИВО в синтезе его реализации собою всеми компактами компактификациями в Око, включая явление четырёх Метагалактик и всех реализаций Эко-человека природно эталонно Оком Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Око Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в синтезе нас, в каждом Человеке Землянине, в синтезе Человеков Землян на Планете Земля в целом, и в явлении Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца физически собою, в масштабе Ока ИВДИВО четырёх Метагалактик новым масштабам природного ареала обитания четырёх Эко Человека, Посвящённых, Служащих землян и Эко Ипостаси ИВДИВО каждым из нас и нового явления ИВДИВО каждого из нас и каждого Человека, Посвящённого, Служащего землянина собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца возжигаясь преображаемся им. Прося Изначально Вышестоящего Отца заложить Око каждому из нас в шишковидную железу головного мозга в центр лобных долей, лба каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца возжигаясь преображаемся им.
И синтезируясь в зале Изначально Вышестоящего Отца с Аватарами Синтеза ИВДИВО стяжаем ночную подготовку каждому из нас к предстоящим стяжанием Ока и Совершенного Ока Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая всем стяжённым и возожжённым. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Триса Клементину, Аватаров Синтеза 61-го, 29-го горизонта 256-рицы Изначально Вышестоящего Отца иерархично, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Подразделения Служения участников данного Синтеза.
И возвращаемся в физическое выражение развёртываясь Оком Изначально Вышестоящего Отца в центровке лобных долей на вершине лба каждым из нас, развёртываемся Эко-человека Ипостаси в масштабах 1 048 576-ти иерархических цельностей Истинной Метагалактики эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Сферы ИВДИВО 262029-й Иерархической Цельности Херсон, 261978 Иерархической Цельности Херсонская область, в Сферы ИВДИВО каждого из нас. И выходим из стяжаний переключаясь на ночную подготовку в залах ИВДИВО. Выходим из практики. Аминь.

Набор практики: Аватар ИВДИВО 262080ИВЦ\65472ВЦ\16320ВЦР 261978 ИЦ Херсонская область, ИВАС Кут Хуми Фаинь, Посвящённая Мазурик Надежда
Файл №3 2:07:00-2:30:42
Практика 5
Стяжание 16-ти Видов Любви Изначально Вышестоящего Отца

	Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся всеми ядрами всех стяжённых раннее Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Ипостасей 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас. Разгораемся всем стяжённым первым днём 29-го Синтеза.
	И синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развертываясь на 65472-ой Высокой Цельности Синтезом нас ипостасно. Развертываясь пред Кут Хуми Фаинь итогами ночной подготовки каждым из нас и синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза ИВДИВО, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас итогами ночной подготовки в углублении, расширении, преображении каждого из нас Видами Любви Изначально Вышестоящего Отца.
	И вспыхивая синтезом ночной подготовки, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем возожжёность в каждом из нас 16-ю Видами Любви в каждом из нас. Прося Кут Хуми Фаинь продолжить обучение, подготовку и реализацию каждого из нас ими. 
	И синтезируясь с Кут Хуми Фаинь стяжаем Условия и Синтез роста в каждом из нас Любви к Родине. 
	Синтезируясь с Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Любви к Нации. 
	Проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца роста в каждом из нас Любви к Стране.
	Синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, просим углубить каждого из нас в явлении четвёртого Вида Любви - Гражданской Любви. 
	Стяжая Условия и Синтез рождением в каждом из нас Любви Родины Планеты Земля. 
	Проникаясь Аватарами Синтеза ИВДИВО, стяжаем Условия роста в каждом из нас шестого вида Любви - Любви Метагалактической Нации.  Развертываясь этим Синтезом углубляясь им, 
	Стяжая, просим Кут Хуми Фаинь продолжить наше обучение в явлении седьмого вида Любви - Метагалактическое Гражданство ИВДИВО или Любовь Экополиса ИВДИВО. 
	Проникаясь Кут Хуми Фаинь, стяжаем Условия разработки в каждом из нас восьмого Вида Любви- Сына или Дочери. 
	Синтезируясь с Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтеза Любви Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая данным синтезом, просим углубить в каждом из нас явление 10-го и 11-го вида Любви в каждом из нас. 
	И просим развернуть в каждом из нас новую глубину 12-го вида Любви- Любви Семьи с развертыванием в каждом из нас эталон явления 13-го вида Любви- Любви к Детям.  
	Стяжая Условия ИВДИВО развёртывания и реализации 14-го Вида Любви-Истинной или Профессиональной Любви в каждом из нас. 
	И проникаясь Кут Хуми Фаинь стяжаем Условия роста каждого из нас Иерархической Любовью и Любовью Изначально Вышестоящего Отца как таковой. Проникаясь, преображаемся, развертываясь этим, мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть дневную и ночную подготовки каждому из нас в компетентном росте каждого из нас 16-ю видами Любви в реализации Ока и Совершенного Ока каждого из нас. И развёртываясь, преображаемся данным Синтезом. Максимально открываясь всеми Сердцами каждого из нас к подготовке и вмещению, развертываем осуществлению иных видов Любви, в том числе, недоступных нам, на данный момент нашего роста. И преображаясь этим синтезом. 
	Проникаясь Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем итоги ночной подготовки ракурсом обучения каждого из нас Языкам Причинности. И проникаясь Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца обучении и реализации каждого из нас 
	языком отражения, 
	языком взаимодействия, 
	языком ясного видения, 
	языком зеркальности, 
	языком игры, 
	языком внутренних состояний, 
	языком Воли Духа, я
	зыком Синтеза, 
	языком числа, 
	языком алфавита в росте языка Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в явлении Изначально Вышестоящего Учителя и ипостасно каждым из нас. 
	И просим Кут Хуми Фаинь зафиксировать каждого из нас на дневную и ночную подготовку в течении предстоящего месяца для развертывания в каждом из нас умений, навыков, способностей применяться Языками Причинности в преодолении некорректностей возможных, явных, не явных, сознательных не сознательных каждого из нас ипостасно должнастно. И стяжая подготовку в течении месяца у Кут Хуми Фаинь, вспыхивая ею, впитываем итоги ночной подготовки между первым и вторым днём 29-го Синтеза. Преображаясь этим Синтезом, взрастая им. 
	Просим Кут Хуми Фаинь перевести каждого из нас и синтез нас на явление Ока Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца и синтеза нас физически. И стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь им, преображаемся им.
	Из Зала ИВДИВО, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, развертываясь в Изначально Вышестоящей Метагалактике на 65537-й Высокой Цельности. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца итогов ночной подготовки каждому из нас, стяжая 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, впитывая преображаясь ими в выявлении 16-ти Вдов Любви Изначально Вышестоящего Отца базово в каждом из нас. 
	И проникаясь Изначально Вышестоящим   Отцом, стяжаем 16 видов Любви каждому из нас от Любви к Родине до Любви Основной и Изначальной Изначально Вышестоящим Отцом. И просим Изначально Вышестоящего Отца 16-ричным Синтезом Любви освободить каждого из нас от привязок, накопленных Любовью в предыдущих воплощениях каждого из нас в Вышестоящий Вид Любви с обучением ею в ИВДИВО. 
	И впитываем 16-ю Видов Любви каждому из нас, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Эталонный Образ Любви Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, наделяясь им, преображаясь им вплоть до физического выражения распуская этот синтез собою синтезом нас.
	И вспыхивая стяжённым, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося преобразить нас в разработанности, в росте и реализации Языка Причинности Оком Ипостаси каждым из нас. 
И стяжаем Язык Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас Оком Изначально Вышестоящего Отца. И заполняясь этим синтезом и преображаясь. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь этим Синтезом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас, на явление Нового Вида Ока каждому из нас. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Око Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в прямом явлении Ока Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И просим Изначально Вышестоящего Отца вложить в Око Ипостаси пятиричное развитие каждого из нас Оком Учителя, Оком Владыки, Оком Аватара, Оком Отца и в синтезе их Оком Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца собою и транслировать каждого из нас из Ока Ипостаси, далее Око Учителя, Око Владыки, Око Аватара и Око Отца при наступлении соответствующей подготовке и компетенции Ока Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас соответственно.
	И стоя в Зале пред Отцом, мы сейчас все в Око Ипостаси. Мы сейчас входим минимальной трансляцией. И стяжаем Око Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас 
в синтезе 1 048 576 Эталонов Иерархических Цельностей, 
1 048 576 Эталонов Изначально Вышестоящих Цельностей, каждой Иерархической Цельности, 
синтеза 1 048 576 Эталонов Высоких Цельностей Изначально Вышестоящих Цельностей, 
в синтезе 1 048 576 Эталонов Высоких Цельных Реальностей Высоких Цельностей явлений четырёх Видов Материи, в преодолении пределах Материи каждого из нас,
Метагалактики Фа 64-мя Видами Материи Изначально Вышестоящей Метагалактики, 
64-мя Видами Материи Высокой Цельной Метагалактики, 
64-мя Видами Материи Истинной Метагалактики, 
64-мя Видами Материи в явлении Ока Ипостаси 
256-ю Видами Материи четырёх Метагалактик данной Октавы Жизни Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики и Истинной Метагалактики Оком Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца собою, с вхождением в полноту Октавы Жизни Изначально Вышестоящего Отца Оком Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И   синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим Синтезом, вспыхивая Оком Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца.
Мы благодарим за данное стяжание, возвращаясь в физическое выражение, синтез-физически развёртываясь эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в сферы ИВДИВО 261 978 Иерархической Цельности Херсонская область, в сферу ИВДИВО 262 029 Иерархической Цельности Херсон, в сферы ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из стяжания. Аминь.
Набор: Аватар Иерархии ИВО ИВДИВО 262 029 ИЦ Херсон Посвящённая В. Тендюк 23.11.2019г.

   
Файл № 3 2:40:40-2:48:40
Практика 6
Стяжание Эталонной Ипостаси в центре Ока Ипостаси каждого

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Возжигаемся всем стяжённым ранее 29-ым и иными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываясь пред Кут Хуми Фаинь Ипостасями 29-го Синтеза и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, в развёртывании Эталонной Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца в центре Ока Ипостаси каждым из нас центральным Эталонным явлением действия, соответствующей реализации Ока собою и впитываем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим синтезом.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Отцом на 65537-ой Высокой Цельности. И проникаясь Синтезом с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им на стяжание Эталонной Ипостаси в Око Ипостаси каждого из нас. 
И преображаясь, данным Синтезом, проникаясь им, стяжаем Эталонную Ипостась Изначально Вышестоящего Отца в центре Ока Ипостаси каждого из нас, включающую все нижестоящие явления Служащего, Посвящённого и Человека всех Видов каждого из нас собою, но являющуюся для каждого из нас Центральным Эталонным явлением действия каждого из нас и соответствующей реализации Ока каждого из нас. И в Око Ипостаси вспыхиваем Эталонной Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца собою в явлении каждого из нас. И развёртываем Эталонную Ипостась по телу каждого из нас, вплоть до физического выражения.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас явление Эталонной Ипостаси в центре Ока Ипостаси в каждом из нас. И стоя внутри Ока Ипостаси проникаемся Эталонной Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца, взростая ею. 
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение и Синтез-физически развёртываемся Эталонной Ипостасью в Око Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Эманируем всё стяжённое и возажжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в сферу ИВДИВО 261978 Иерархическая Цельность Херсонская Область, 262029 Иерархическая Цельность Херсон. Эманируем стяжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из стяжания. Аминь.
                                           
Набор: Аватар Должностной Компетенции ИВДИВО
                                262065 ИВЦ/65457 ВЦ/16305 ВЦР 261978 ИЦ Херсонская 
                  Область, ИВАС Сераписа Велетте
           Посвященная Маленко Лариса
            
Файл №3 02:55:54 – 03:07:02
Практика 7
Стяжание Источника Любви в центре Эталонной Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца в центре Око Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО, развёртываясь на 65472-й Высокой Цельности синтезом нас Ипостасно, вспыхиваем формой Ипостаси 29-го Синтеза. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Источника Любви в центре Эталонной Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца в центре Око Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою, в физической реализации каждого из нас всеобъемлюще нами. И вспыхиваем Оком Ипостаси и всем вышестоящим выражением, впитывая условия ИВДИВО на данное стяжание, возжигаемся этим синтезом, преображаясь им.
И синтезируясь из зала ИВДИВО с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасно, вспыхиваем Оком Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца и Эталонной Ипостасью в центре Око каждого из нас. И синтезируемся Эталонной Ипостасью и Оком Ипостаси с соответствующим явлением Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Источник Любви Изначально Вышестоящего Отца в центре Эталонной Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, стоящий в центре Око в явлении 1048576-ти Пассионарностей Иерархических Цельностей, 1048576-ти Пассионарностей Изначально Вышестоящих Цельностей в каждой Иерархической Цельности, 1048576-ти Пассионарностей Высоких Цельностей в каждой из Изначально Вышестоящих Цельностей, 1048576-ти Пассионарностей Высоких Цельностей Высоких Цельных Реальностей в каждой Высокой Цельности в синтезе Источника Любви Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхиваем Источником Любви Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем фрагмент Любви Изначально Вышестоящего Отца в Источник Любви Изначально Вышестоящего Отца собою, в синтезе всех Пассионарностей стяжённых каждому из нас. И вспыхиваем фрагментом Любви Изначально Вышестоящего Отца, являя Источник Любви Изначально Вышестоящего Отца в Эталонной Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца в Оке Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхивая, реализуемся ими. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И из зала Изначально Вышестоящего Отца фрагментом Любви его и Источником Любви в нас, развёртываемся на всю Планету Земля в целом и каждому человеку Планеты Земля в частности, в активации Любви Эталонами Око, каждому Землянину в его растущее Око Изначально Вышестоящего Отца физически, распускаем фрагмент Любви и Источник Любви Изначально Вышестоящего Отца. И от Отца звучит для всей Планеты Земля: “Любить по – новому”. И мы укутываем Планету Земля, явления фрагмента Любви из Источника Любви Эталонной Ипостасью из Око Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, служа человечеству Планеты Земля. И данным явлением Человечество имеет возможность вырасти, выйти из некорректных проявлений любви: отстроится, преобразиться, завершить старые причины, заложить новые причины, завершить старые смыслы, активировать новые силы.
И завершаем действия в зале Отца, с благодарностью Изначально Вышестоящему Отцу за допущение каждого из нас к данному синтезу и к данному стяжанию. Возвращаемся в физическое выражение, синтез-физически развёртываемся. И эманируем итоги данного стяжания в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в сферу ИВДИВО 261978 ИЦ Херсонская область, в сферу ИВДИВО 262029 ИЦ Херсон, в сферы ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
				Набор практики: Аватар Тонкого Мирового Тела ИВО 262051 ИВЦ, 					                 65443 ВЦ, 162991 ВЦР 262029 ИЦ Херсон, ИВАС Алексея Иланы, Служащая             			Александра Зинькевич 					


Файл № 3 3:46:02-3:57:45
Практика 8
                Стяжание 16-ти Эталонов, 16-ти Миров четырёх Метагалактик с Видами Организации Материи, Типами Материи и Частностями

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Возжигаемся Ипостасью 29-го Синтеза в формах стяжённых первым днём. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь их Синтезом, вспыхивая всеми ядрами Синтеза.
Переходим в зал ИВДИВО, развёртываясь пред Кут Хуми Фаинь, в зале ИВДИВО и разгораясь ядрами, стяжённых Синтезов и Оком Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Вспыхиваем всем записанным Синтезом, записанной Прасинтезностью каждого из нас. 
И просим в Оке Ипостаси каждого из нас с возможной развёрткой Око Учителя, Владыки и Аватара Ипостасно каждым из нас, развернуть явление 16-ти Миров в распознании Око каждого Мира, каждого Вида Материи, каждого из 16-ти Миров с Типами Материи в них и разработки, и реализации всех Видов Организации Материи этим.С возможностью концентрации явления 16-ти Миров каждым из нас, действовать в Космосе, ракурсом насыщенности и подготовке 16-тью Мирами. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Ипостасное явление 16-ти Миров с возможностью как внутренней Организации Миров и реализации ими, так и внешне Космической Организации Мирами нашей деятельности, в любом виде Космоса, соответствующем Видом Организации в Материи, Типов Материи и Видов Материи в Синтезе их явлением Око и источника Любви Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И возжигаясь 16-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими и проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, вспыхивая этим. Стяжаем каждому из нас 32-ричное явление Частностей каждого и компактификацию их из 16-ти Миров на явление компактифицированого Синтеза Око Ипостаси каждого из нас реализацией компакта в Частности в перспективах роста Частностей каждого из нас Мирами Изначально Вышестоящего Отца. А также, накопленных условий явления каждого из 16-ти Миров, соответствующими накоплениями каждого из нас компактифицировано в Око Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим Синтезом и вспыхиваем им. Из зала ИВДИВО мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь на 65537-ой Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики Ипостасями 29-го Синтеза. 
И вспыхиваем Оком Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого из нас с Эталонной Ипостасью внутри Око Ипостаси. И возжигаемся Источником Любви и фрагментом Любви Изначально Вышестоящего Отца, в Ипостаси каждым из нас и развёртывая фрагмент Любви в каждом, вспыхивая Любовью Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 16 Оболочек Миров на Око Ипостаси каждого из нас с Организацией 16-ти Видов Среды Миров внутри Око вокруг Эталонной Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, как Среды 16-ти Видов Космоса. Как Среды 16-ти Видов ИВДИВО в явлении Синтеза Организации Материи 16-ти Видов Материи, Типов Материи и Видов Материи 32-мя и на перспективы иными количествами Частностей в Синтезе между собой и в каждом из 16-ти Миров, каждым Видом Среды физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16-ть Эталонов, 16-ти Миров четырёх Метагалактик с Видами Организации Материи, Типами Материи и Частностями каждым из нас. В Синтезе Эталона каждого из 16-ти Миров Изначально Вышестоящего Отца четырёх Метагалактик Ивдивно.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими. Развёртывая 16 Оболочек Миров на Око Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом преображаемся всем стяжённым и возожжённым, данной практикой.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Филиппа Марину, Изначально Вышестоящего Учителя, поддерживавших каждого из нас в данном стяжании. 
Возвращаемся в физическое выражение, развёртываясь, вспыхиваем 16-ю Эталонами 16-ти Миров четырёх Метагалактик. И эманируем всё стяжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в сферу ИВДИВО 261978-ая Иерархическая Цельность Херсонская Область, в сферу ИВДИВО 262029-ая Иерархическая Цельность Херсон и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

                             Набор: Аватар Должностной Компетенции ИВДИВО 
                                  262065 ИВЦ/65457 ВЦ/16305 ВЦР 261978 ИЦ Херсонская 
   Область, ИВАС Сераписа Велетте, Посвященная Маленко Лариса
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Практика 9
Стяжание Совершенного Ока Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза ИВДИВО Ипостасями 29-го Синтеза. И проникаясь Кут Хуми Фаинь, развертываясь в зале ИВДИВО, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, на стяжание Совершенного Ока Изначально Вышестоящего Отца. 
И сейчас Кут Хуми, в продолжение тематики, разворачивает нам в зале такую фразу «Никакая семья не заменит синтез двух Источников Любви Любовью Изначально Вышестоящего Отца. Это выше Синтеза. Синтез двух Источников Любви Любовью Отца. Это максимально высокий вариант перспективы, потолок Семьи. Семья нет меняется - это результат двух Источников Любви в Семье, где возникает Любовь Отца» И впитывая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца преображаемся им. 
Из зала ИВДИВО синтезируется с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 17 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить нас на стяжение Совершенно Ока Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь данным синтезом, проникаюсь Изначально Вышестоящим Отцом
Стяжаем Синтезное Метагалактическое Око Прасинтезным Синтезом Изначального Вышестоящего Отца 4 294 967 296-ю Совершенными Условиями Изначально Вышестоящего Отца, 
Стяжаем Волевое Метагалактическое Око Прасинтезной Волей Аватара Изначально Вышестоящего Отца 2 147 483 648-ю Совершенными Я-Есмь Изначально Вышестоящего Отца, 
Стяжаем Мудрое Метагалактическое Око Прасинтезной Мудростью Владыки Изначально Вышестоящего Отца 1 073 741 824-мя Совершенными Имперациями Изначально Вышестоящего Отца,
Сажаем Любящие Метагалактического Око Прасинтезной Любовью Учителя Изначально Вышестоящего Отца 536 870 912-ю Совершенным Взглядами Изначально Вышестоящего Отца, 
Стяжаем Творящее Метагалактическое Око Прасинтезным Творением Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца 268 435 456-ю Совершенными Синтез Началами Изначально Вышестоящего Отца, 
Стяжаем Созидающие Метагалактическое Око Прасинтезным Созиданием Служившего Изначально Вышестоящего Отца 134 217 728-ю Совершенными Основами Изначально Вышестоящего Отца,
Стяжаем Реплецирующее Метагалактическое Око Прасинтезной Репликацией Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца 67 108 864-мя Совершенными Параметодами Изначально Вышестоящего Отца, 
Стяжаем Жизненное Метагалактическое Око Прасинтезной Жизнтю Человека Изначально Вышестоящему Отца 33 554 432-мя Совершенными Мощами Изначально Вышестоящего Отца, 
Стяжаем Воскрешенное Метагалактическое Око Прасинтезным Воскрешением Человека Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца 16 777 216-ю Совершенными Правами Изначально Вышестоящего Отца, 
Стяжаем Пробужденное Метагалактическое Око Прасинтезным Пробуждением Человеком Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца 4 194 304-мя Совершенными Идеями Изначально Вышестоящего Отца,
Стяжаем Генезисное Метагалактическое Око Прасинтезным Генезисом Изначально Вышестоящего Отца Человека Творца Физичности Изначально Вышестоящего Отца 2 097 152-мя Совершенными Сутями Изначально Вышестоящего Отца, 
Стяжаем Человечное Метагалактическое Око Прасинтезной Человечностью Человека Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца 1 048 576-ю Совершенными Смыслами Изначально Вышестоящего Отца,
Стяжаем Служащее Метагалактическое Око Прасинтезным Служением Человека Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца 524 288-ю Совершенными Мыслями Изначально Вышестоящего Отца,
Стяжаем Вершащее Метагалактическое Око Прасинтезным Вершением Человека Синтезности Изначально Вышестоящего Отца 262 144-мя Совершенными Чувствами Изначально Вышестоящего Отца,
Стяжаем Практикующее Метагалактическое Око Прасинтезной Практикой Человека Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 131 072-мя Совершенными Ощущениями Изначально Вышестоящего Отца,
Стяжаем Могущественное Метагалактическое Око Прасинтезным Могуществом Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца 65536-рицей Совершенных Движений Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца преображаясь ими в 16 Метагалактических Ока и Иерархизаций Ока каждого из нас физически собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Совершенное Метагалактическое Око Изначально Вышестоящего Отца в 16-ричном Синтезе Метагалактического Ока Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаясь развёртываясь Совершенным Метагалактическим Ока Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь Совершенным Метагалактическим Оком Изначально Вышестоящего Отца вспыхиваем им. 
Стяжаем Реплицирование его в 16 Совершенных Метагалактических Ока Изначально Вышестоящего Отца явление Изначально Вышестоящего Совершенного Метагалактического Ока Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом 
Стяжаем Совершенное Метагалактическое Око Изначально Вышестоящего Отца Синтеза Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца 4 294 967 296-ю Прасинтезными Компетенциями Метагалактического Ока Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенное Метагалактическое Око Волей Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца 2 147 483 648-ю Ивдивостями Синтеза Метагалактического Ока Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Метагалактическое Око Мудрости Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца 1 073 741 724-мя Ирархизациями Воли Метагалактического Ока Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Метагалактическое Око Любви Синтезности Изначально Вышестоящего Отца 536 870 912-ю Совершенными Мудростями Метагалактического Ока Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Метагалактическое Око Творения Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 268 435 456-ю Синтезностями Любви Метагалактического Ока Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Метагалактическое Око Созидания Статусов Изначально Вышестоящего Отца 134 217 728-ю Началами Творения Метагалактического Ока Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Метагалактическое Око Репликации Посвящений Изначально Вышестоящего Отца 67 108 864-мя Правами Созидания Метагалактического Ока Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Метагалактическое Око Жизни Частей Изначально Вышестоящего Отца 33 554 432-мя Поядающими Репликациями Метагалактического Ока Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Метагалактическое Око Воскрешения Систем Изначально Вышестоящего Отца 16 777 216-ю Огнями Жизни Метагалактического Ока Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Метагалактическое Око Пробуждения Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца 4 194 304-мя Духом Воскрешения Метагалактического Ока Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Метагалактическое Око Генезиса Частностей Изначально Вышестоящего Отца 2 097 152-мя Светом Пробуждений Метагалактического Ока Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Метагалактическое Око Человечности Синтезного Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца 1 048 576-ю Энергиями Генезиса Метагалактического Ока Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Метагалактическое Око Служения Метагалактического Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца 524 288-ю Субъядерными Синтезами Человечности Метагалактического Ока Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Метагалактическое Око Вершение Тонкого Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца 262 144-мя Формами Служения Метагалактического Ока Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Метагалактическое Око Практики Физического Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца 131 072-мя Содержаниями Вершения Метагалактического Ока Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Стяжаем Совершенное Метагалактическое Око Могущество Поядающёй Огненности Изначально Вышестоящего Отца 65536-ю Полями Практик Метагалактического Ока Изначально Вышестоящего Отца.
И вспыхивая 16-рицей Совершенного Метагалактического Ока Изначально Вышестоящего Отца 16-ю Совершенными Метагалактическими Ока Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в синтезе.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 16-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца возжигаясь ими, преображаясь ими, развёртываемся 16-ю Совершенными Метагалактическими Ока Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Изначально Вышестоящие Совершенное Метагалактическое Око Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхивая им. Проникаясь Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца возжигаясь, преображаемся им. И просим преобразить каждого из нас Изначально Вышестоящим Совершенным Метагалактическим Оком Изначально Вышестоящего Отца собою в синтезе всех окских реализаций стяжённых каждым из нас. 
И синтезируясь в Изначально Вышестоящего Отца проникаясь, вспыхивая всем стяжённым, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на стяжание Нити Любви 16-ти Совершенных Ока в синтезе их Совершенным Оком каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Нить Любви 16-ти Совершенных Ока в синтезе их, Совершенным Ока каждого из нас, явлением Совершенного Ока Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца фиксируя Нить Любви соответствующими Единицами Любви в реализации Ока Изначально Вышестоящего Отца собою в центре Совершенного Ока каждого из нас и синтезом нас. И проникаясь, и возжигаемся 16-ю Нитями Любви в центре Ока и 17-м явлением Нити Любви в синтезе 16-ти Нитей Любви между собою.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Любовь Изначально Вышестоящего Отца Совершенного Ока каждым из нас. И вспыхивая Любовью Совершенного Ока возжигаясь преображаясь развёртываемся этим. Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, преображаясь этим стяжанием. 
И возвращаясь в физическое выражение, развёртываемся синтез физически каждым из нас. Эманируем всё стяжённое и возажжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Сферы ИВДИВО 261978 Иерархической Цельности Херсонская Область, в Сферы ИВДИВО 262029 Иерархической Цельности Херсон, в Сферы ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
Набор практики: Аватар ИВДИВО 262080ИВЦ\65472ВЦ\16320ВЦР 261978 ИЦ Херсонская область, ИВАС Кут Хуми Фаинь, Посвящённая Мазурик Надежда
                                

Файл №4 1:15:30-1:29:29
Практика 10 Итоговая

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся в зале ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики. Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза ИВДИВО и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас Итоговом стяжанием 29-го Экзаменационного Синтеза и наделить каждого из нас, Ивдивным Взглядом, Итогами 29-го Синтеза. И проникаясь, впитываем, заполняемся Условиями ИВДИВО к данному стяжанию, просим преобразить нас на стяжания 65536-ритце Сигнальной Системы Ока каждому из нас. И проникаясь Аватаром Аватарессой преображаясь этим синтезом. Прося преобразить каждого из нас на явление Метагалактической Креативности во всей глубине Mетагалактического разнообразия каждого из нас. И вспыхиваем Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Из зала ИВДИВО, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезам нас. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящим Отца каждому из нас, прося преобразить нас Итоговым стяжанием Экзаменационного 29-го Синтеза и проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Оком Ипостаси каждого из нас с Оком Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 65536-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, просим преобразить нас этими синтезом на стяжания 65536-ти Сигналов Ока Изначально Вышестоящего Отца в организации явления сигнальной координации явления Ока каждого из нас с Оком Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Оком в Око Отца стяжаем 65536-ть Сигналов Ока Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И впитываем Оком Ипостаси каждого из нас Сигналы Ока Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть сигнальную координацию Ока Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, с перспективой действия видения Оком Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. В развёртывание Ока Изначально Вышестоящего Отца Оком Ипостаси стяжённым каждым из нас. И вспыхиваем 65536-ричной Сигнальный Организаций Око Ипостаси для координации и взаимодействия с Оком Изначально Вышестоящего Отца каждого. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И преображаемся этим синтезом, развертываясь им. 	И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем явление Метагалактической Креативности во всей глубине метагалактического разнообразия каждого из нас, и возжигаясь Оболочками Ока в явление 16-ти Миров Четырёх Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца. Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и наделить каждого из нас Метагалактической Креативностью с максимальной развитостью мозгов, физического телесного выражения каждого из нас и всех тел каждого из нас в синтезе и в отдельности   Метагалактической Креативностью всё во всём синтез физически собою. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом максимально стяжаем 1 048 576-ть Метагалактических Креативностей в перспективах объявления каждым из нас Высоких Цельности Истинной Метагалактики синтезом четырёх Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца. И проникаюсь Изначально Вышестоящим Отцом развертываемся 1 048 576-ю Метагалактическими Креативностями в каждом из нас, с учётом Миров, Эволюции, Видов Матерей, Типов Материй, Видов организации Материй каждым из нас и синтезом нас, мерой роста, развития, реализаций нашей Изначальном Вышестоящим Отцом и вспыхивая преображаемся всем стяжённым и возожжённым.
 Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца приближаясь им. 
Стяжаем Стандарт 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем 65536-ть шестидесятичетырёхллионов Ядер Синтеза 65536-рицы Субъядерного Синтеза 65536-й Высокой Цельности.
 Проникаюсь Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 65536-ть шестидесятичетырёхллионов Ядер Синтеза 65536-рицы Субъядерного Синтеза и просим Изначально Вышестоящего Отца записать Ядра Синтеза в Ядра Огня 
И стяжаем Стандарт 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 65536-й Высокой Цельности 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом.  
Мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить этим синтезом на стяжание Тело Человека Пассетической Метагалактики Управления Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и впитывая Синтез Изначально Вышестоящего Отца преображаясь им. Стяжаем Эталонное явление Тело Человека  Пассетической Метагалактики Управления и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в теле, как оболочки соответствующее количество Частей, Систем Аппаратов, Частностей для освоения каждого из нас 29-й Метагалактикой, Пасситической Метагалактики Управление в росте управленческих Начало, Эталонной Ипостастностью каждого из нас. И вспыхивая, преображаемся данным.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжает 65536-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением 65536-рице Субъядерностей каждому из нас, восьмью Видами Жизни от Посвящение Посвящённого до Должностной Компетенции ИВДИВО в цельность Человека Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем 64-ре инструмента Ипостаси 29-го Синтеза вспыхивая, точнее ими, мы стяжали первым днём, 
Стяжаем 64-рицу Служения Ипостаси 29-го Синтеза, 
Стяжаем 64-рицу Человека ракурсом 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Синтез и 16384-рицу Генов Человека явлением Человека 65536-й Высокой Цельности 29-го Синтеза, 
И стяжаем Цельное Ядро 29-го Синтеза Изначально Вышестоящий Метагалактикой каждому из нас. 
Стяжаем прямой 29-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца 65536-й Высокой Цельности. 
И в зале Изначально Вышестоящего Отца синтезируемся с Кут Хуми, переходим в зал Книг Синтеза, развертываемся пред Кут Хуми, стяжаем Синтез и книгу 29-го Синтеза. принимаю книгу в руки, расписываемся в огненном формуляре, силой мысли, соностраиваемся всем нашим синтезом с этой книгой. Условиями Кут Хуми переходим на 17-й этаж вершинного здания каждого из нас, кладём книгу на стол вспыхиваем Итоговым стяжанием 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Кут Хуми сонастроить каждого из нас и синтез нас, со всеми зданиями в любых видах организации материи каждого из нас, столпно магнито развёртывая эманируя Итоги 29-го Синтеза сонастраиваясь со зданиями, частными и зданиями служения каждого. И берём книгу предыдущего Синтеза со стола. Возвращаемся в зал Синтеза ИВДИВО, с благодарностью, возвращаем книгу в библиотеку. 
И возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем расширение, углубление ИВДИВО каждого Новым Синтезом в Новых Условиях Огнях Системах физического синтеза Человека. И стяжаем физического явления все во всём, стяжённого, возожжённого. 
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Служения, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Кирилла Агату, Ария Феодору, Савву Святу, Филиппа Марину, Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца. 
И возвращаясь физическое выражение, развертывая синтез физически. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Сферы ИВДИВО 261978 Иерархическая Цельность, 262029 Иерархическая Цельность, Херсон и Херсонская область, и в Сферы ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.                                                                     
Набор практики: Аватар ИВДИВО 262080ИВЦ\65472ВЦ\16320ВЦР 261978 ИЦ Херсонская область, ИВАС Кут Хуми Фаинь, Посвящённая Мазурик Надежда

