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Файл № 1 01:52:30- 2:20:09
Практика 1
Стяжание Совершенной Истины Метагалактики Фа

	Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, входя в Ипостасность Аватаров Синтеза ИВДИВО каждого из нас, проникаясь Ипостасностью Кут Хуми, Ипостасностью Фаинь каждым из нас. Вспыхиваем всеми Иерархическими и ИВДИВО подготовками и реализациями и в Синтезе с Кут Хуми Фаинь переходим в зал ИВДИВО, развёртываясь на 65472-ой Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики устаиваясь в этом переходе пред Аватарами Синтеза ИВДИВО и синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь им вплоть до физического выражения и просим преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Совершенной Истины Изначально Вышестоящего Отца Метагалактически собою. 
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем явление Ипостаси 30-го Синтеза каждому из нас и просим преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И проникаясь Кут Хуми Фаинь просим наделить каждого из нас формой как Инструментом Ипостаси 30-го Синтеза физически собою. И оформляясь, вспыхиваем, организуемся формой Ипостаси 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез физически каждым из нас и проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь мы вспыхиваем формой и стяжаем оставшиеся 64-ре инструмента Ипостасей 14-го Горизонта 2-го курса Синтеза и стяжания инструментов Ипостасей 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и проникаясь, преображаясь развёртываемся этим Синтезом.
И из Зала ИВДИВО командой Ипостасей 30-го Синтеза мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Метагалактики на 65537-ой Высокой Цельности и приветствуем Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца просим преобразить каждого из нас и Синтез нас на стяжание Истины Человеку Земли и Человечеству Землян Метагалактики Фа.
И проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь, преображаемся им и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Истину Человеку Земля и Человечеству Землян Метагалактики Фа, являющую ореолом обитания Человеку Земли и Человечеству Землян в целом, всю Метагалактику Фа в целом, явления 16384-х Высоких Цельных Реальностей в Синтезе четырёх Миров, 64-х Видов Материи,16384-рицей Типов Материй по 256 64 раза. С реализацией Синтеза 64-х фундаментальностей во всём разнообразии действия каждой Высокой Цельной Реальностью и всём Синтезе характеристик Высоких Цельных Реальностей, реализующих 16384-мя Видами Синтеза системностей, являющих Цельность Истины Метагалактики Фа Человека Земли и Человечества Земли каждым из нас Синтезом нас физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца возжигаясь, преображаясь им, развёртываемся Истиной Человека Земли и Человечества Земли, прося Изначально Вышестоящего Отца вместить в данную Истину всю базу данных явления Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и каждого из нас и всех Служащих ИВДИВО за все годы реализации, включая все годы Синтеза для развёртывания Истины Человека Земли и Человечества Землян во всём многообразии Синтеза и ИВДИВО физически собою.
 И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем восемь миллиардов Истин явления Цельной Истины Человека Земли и Человечества Землян каждому Человеку Планеты Земля, явление Истины Метагалактики Фа, ореола Обитания Метагалактики каждым Человеком Земли сейчас и в последующие на 65 миллионов 536 тысяч лет существования.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Истину Метагалактики Фа каждому Человеку Землянину любого вида подготовки и реализации из Восьми миллиардов. 
И возжигаясь восемью миллиардами Истин Метагалактики Человекам Землян, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем восемь миллиардов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать каждому Человеку Землянину Одну Истину Метагалактики Фа из восьми миллиардов, включая воплощающихся, соответствующим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца эманируем и развёртываем Истину Метагалактики Фа в каждом Человеке Планеты Земля, в каждом Человеке Землянине синтез физически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаясь им, отдаём всю Истину в Реализацию каждому Землянину Планеты Земля. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Истину Четырёх Миров в каждой из четырёх Метагалактик в перспективах роста каждого из нас.   И вспыхиваем Синтезом 16-ти Миров четырёх Метагалактик в явлении максимальных возможностей роста одним миллионом 48 тысячами 576-тью развитиями каждого из нас в Синтезе их явлением Иерархичностью каждого из нас с поэтапной реализацией Метагалактичности каждым из нас и отдавая Истину Метагалактики Фа Человечеству Планеты Земля впитываем от Изначально Вышестоящего Отца 16-рицу Истин, 16-ти Миров Четырёх Метагалактик и лишь отдавая мы можем вместить новую Истину от Отца каждым.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем каждому из нас и Синтезу нас Истину Реализации каждого из нас, где всё что не Истина будет просто отсекаться и пережигаться и проникаясь Истиной новой реализации каждым из нас мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаемся им.
И просим преобразить каждого из нас и Синтез нас новой Истиной Синтез физически собою. И возжигаясь Истиной Изначально Вышестоящего Отца преображаясь ею мы просим Изначально Вышестоящего Отца расширить масштаб реализации каждого из нас на Изначально Вышестоящую Метагалактику в явлении физичности Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым из нас регламентом Второго курса в реализации Восьми Видов развития от Посвящённого до Должностной Компетенции ИВДИВО в Синтезе каждого из нас. И стоя пред Отцом мы просим преобразить все посвящения, Статусы, Творящие Синтезы, Синтезность, Полномочия Совершенств, все Иерархизации, все Ивдивости и Должностные Компетенции ИВДИВО каждого из нас Синтез физически собою. И есть такой Стандарт, чем глубже мы преображены Отцом, тем глубже реагирует материя.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим Синтезом. И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза ИВДИВО за данное стяжание-служение во имя Человечества Планеты Земля, Истиной Изначально Вышестоящего Отца. И возвращаемся в физическое выражение, развёртываемся синтез физически и эманируем всё стяжённое и воззожённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в сферу ИВДИВО 261978-ой Иерархической Цельности Херсонская область, в сферу ИВДИВО участников данного Синтеза и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из стяжания. Аминь.
                                                                         	 Набор: Аватар Должностной Компетенции ИВДИВО
                                262065 ИВЦ/65457 ВЦ/16305 ВЦР 261978 ИЦ Херсонская 
                              Область, ИВАС Сераписа Велетте
                    Посвященная Маленко Лариса 
Файл № 1 03:07:36-03:25:57 

Практика 2
Пробуждение, развёртывание Истины Огнём Кундалини

	И мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь на 65472-й Высокой Цельности Ипостасно Аватаром Синтеза ИВДИВО. И синтезируясь в форме с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, вспыхиваем Истиной каждого из нас пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза ИВДИВО. 
И проникаясь Кут Хуми Фаинь Ипостасно, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и стяжаем активацию Истины каждого из нас для её взрастания, разработки и применение каждым из нас, в явлении новой Истины и новой глубины Мудрости Духом каждым из нас в организации нового применения Истины, явления Истины, владения Истины и Жития Истины каждым из нас и синтезом нас физически собою.
	И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь этим Синтезом развёртываемся всей накопленной Истиной каждого из нас, как таковой. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, на явление Совершенной Метагалактической Истины Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
 И в этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим развернуть Огонь Кундалини из кобчика сквозь Нить Синтеза Ядра Синтеза каждому из нас. 
И мы прямо внутренним усилием Воли, направляя Огонь Кундалини из кобчика в основание позвоночника, сквозь Нить Синтеза по всем Ядрам Синтеза в Нити Синтеза каждого из нас. Прося развернуть Истиной укутывание головного мозга и Ядер Синтеза в нём, Огнём Кундалини каждого из нас в развёртывании Истины Огнём Кундалини физически. 
И вспыхивая Кундалини каждым из нас, по позвоночному столпу в головной мозг поднимаем явление Кундалини, проникаясь Истиной Аватара Синтеза Кут Хуми, входя в Ипостасность Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми Истиной Метагалактики, укутывая головной мозг и Ядра Синтеза в Нити Синтеза сквозь Кундалини, Истины Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. 
И проникаясь Истиной Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, мы развёртываемся Истиной Кут Хуми в каждом из нас, развёртывая Истину во всём головном и спинном мозге, включая кобчик Огнём Кундалини в синтезе его. И вспыхивая Истиной каждым из нас, распределяем Истины, вертикально спинным мозгом, Нитью Синтеза, вскрывая все Ядра Синтеза каждого из нас и головным мозгом, вскрывая все Ядра Синтеза в головном мозге и проникаясь Синтеза Истины, преображаемся им. Развёртываем Истину синтез физически собою, проникаясь её Огнём, каждым Ядром, каждой клеткой каждого из нас. И разгораемся Истиной Аватара Синтеза Кут Хуми в позвоночном столпе и в ядрах Синтеза, в головном мозге каждого из нас, горя этой Истиной. И заполняясь Истиной собою.
	И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь преображаемся им, стабилизируя явление Синтеза физически собою, стабилизируя явление Истины физически собою и заполняя развёртываем Истину всем телом каждого из нас. И вспыхивая этим, преображаясь этим проникновенным Синтезом Истины Кут Хуми Фаинь всетелесно.
	Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь на 65537-й Высокой Цельности каждым из нас. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 30-го Синтеза, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, просим преобразить каждого из нас и синтез нас Истиной физически собою, явлением Истины Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь всетелесно каждого из нас. 
	И возжигаясь Кундалини стоящим Огнём сквозь позвоночник в головном мозге. Мы стяжаем Истину Изначально Вышестоящего Отца, таковую какая она Есмь. И заполняем Истиной Изначально Вышестоящего Отца Ядра и головной мозг, и спинной мозг каждого из нас, пробуждаясь Истиной Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая всем телом Истиной Изначально Вышестоящего Отца. 
	И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжённой Истины какова она Есмь. 
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываясь синтез физически. Мы эманируем пробуждение Истиной Изначально Вышестоящего Отца и Истиной Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в сферу ИВДИВО 261978 Иерархической Цельности Херсонская область, в сферу ИВДИВО участников данного синтеза и в ИВДИВО каждого из нас. 
	И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар Тонкого Мирового Тела ИВО 262051 ИВЦ/65443 ВЦ/16291 ВЦР 262029 ИЦ Херсон, ИВАС Алексей Илана, Служащая Александра Зинькевич
	
2 файл 37:04-56:26
						Практика 3
			Стяжание истины ИВО четырёх Метагалактики

	Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 
	Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики, развёртываясь на 65472-й Высокой Цельности в форме Ипостаси 30-го Синтеза. И проникаясь Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Кут Хуми Фаинь переключить каждого из нас, на внутреннее сопереживание, на рост внутреннего опыта всего во всём, в практиках и стяжаниях Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
	И синтезируясь глубже с Кут Хуми Фаинь, развёртываясь пред Аватарами Синтеза ИВДИВО, вспыхивая, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся Ипостасностью Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь, проникаясь Истиной Изначально Вышестоящего Отца, Истиностью Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь, являя каждой Частью, каждого из нас, внутренний опыт сопереживания Ипостасностью Фаинь. 
	И проникаясь Ипостасно Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, мы вспыхиваем первой восьмирицей Совершенного Сердца каждого из нас, открываясь, проникаясь, возжигаясь: физическим Сердцем, омежным Сердцем, абсолютным Сердцем, чашей Сердца Хум, оком Сердца, истинным Сердцем, лотосом Сердца и розой Сердца каждого из нас, проникаясь сердечностью Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь к каждому из нас и каждым из нас и вспыхивая Совершенным Сердцем Аватарессы Фаниь в каждом из нас, каждым нашим Совершенным Сердцем собою. 
	И проникаясь Аватарессой Синтеза Фаинь, вспыхивая ею. Мы возжигаемся, заполняем Истиной во всём Теле каждым из нас, прося Аватарессу Фаинь излить накопленную Истину, каждого из восьми Сердец в Физическое Тело каждого из нас. И впитываем от физического Сердца до Розы Сердца включительно, изливающуюся Истину в физическое Тело каждым из нас. И вспыхиваем внутренней Истиной физического Тела каждым из нас, возжигаясь, проникаясь явлением Истины Фаинь каждым из нас. Мы, вспыхивая ею, и из головного мозга, весь накопленный потенциал, распределяя по Частями и Системам Физического Тела.
	И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся, входя в Ипостасное явление Кут Хуми собою. И уравновешивая в каждом из нас Истину Тела и Истину спинного мозга, в позвоночнике с головным мозгом, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, двуединой Истиной физически собою, где ракурсом Истины Кут Хуми горит спинной, головной мозг, ракурсом Истины Фаинь, сквозь Совершенное Сердце, мы заполняемся Истиной всем Телом. 
	И в этом Огне, мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, развернуть Истину, на явление четырёх Метагалактик, перспективами роста каждого из нас, 256-ти видов материи, четырёх Метагалактик соответствующим 256-ричным отражением, 256-ти типов материи, каждого из видов материи, отражённых и выраженных в каждом виде организации материи, данным ракурсом Бытия. И возжигаясь Истиной собою, мы проникаемся Истиной четырёх Метагалактик каждым из нас. 
	И синтезируясь из зала ИВДИВО с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящей Метагалактике развёртываясь на 65537-й Высокой Цельности, командой Ипостаси 30-го Синтеза, в явлении Истины Кут Хуми и Фаинь, головным, спинным мозгом и Телом.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Истину Изначально Вышестоящего Отца четырёх Метагалактик каждому из нас, перспективой овладения каждым из нас: Истиной Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики, Изначально Вышестоящей Метагалактики и Метагалактики Фа. И проникаясь Истиной Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас ею, вспыхивая Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу. Мы, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, сливаемся с Огнём Кундалини и Истиной Изначально Вышестоящего Отца Огнём Кундалини каждого из нас, и вспыхиваем Истиной Изначально Вышестоящего Отца собою, прося переформатировать каждого из нас, на четыре Метагалактики с 256-ю видами материи, соответствующими типами материи, видах организаций материи соответственно и развернуть виды организации материи четырёх Метагалактик каждым из нас, с 16-ю мирами каждым из нас, свободно, внутренним внешним сопереживанием им. 
И вспыхивая, проникаясь Совершенным Сердцем, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываем Истину Изначально Вышестоящего Отца, и всё внутреннее во вне. И вспыхивая этим, просим передать базу данных, необходимому каждому из нас, в реализации нашей базы данных, физически собою, введя четыре Истины четырёх Метагалактик, видами и типами материи каждым из нас и входим в виды Метагалактики физически собою. И вспыхивая внутренней Истиной Изначально Вышестоящего Отца в её развёртывании каждым из нас, в синтезе с нашей Истиной. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся всем стяжённым, погружаясь, проникаясь Истиной Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми головным мозгом, спинным мозгом, Истиной Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь, Совершенным Сердцем всем Телом, Истиной Изначально Вышестоящего Отца всего во всём, в явлении четырёх Метагалактик, перспективой роста каждого из нас. И преображаемся данным стяжанием.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза ИВДИВО. И возвращаемся в физическое выражение, развёртываясь синтезфизически. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в сферу ИВДИВО 261978 ИЦ Херсонская область, в сферы ИВДИВО участников данного синтеза и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар Тонкого Мирового Тела ИВО 262051 ИВЦ/ 65443 ВЦ/ 16291ВЦР 262029 ИЦ Херсон, ИВАС Алексей Илана, Служащая Александра Алексеевна

Файл №2 01:53-2:04

Практика 4
Стяжание базовой 32-ричной Матрицы явления восьми видов Подготовок реализаций 32-рицы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в 8-ричной Репликации от Отца до Человека реализующийся и реализующей 256-рично

	Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим с зал ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики, развёртываясь пред Кут Хуми Фаинь.
	И синтезируясь с Аватарами Синтеза ИВДИВО просим продержать и укрепить каждого из нас Изначально Вышестоящей Метагалактикой, развернув каждого из нас и синтеза нас в зале ИВДИВО в различении ареала обитания человека землянина и Ипостась второго курса Синтеза каждого из нас, разными видами подготовок от Посвящённого до Отца. И развёртываясь Ипостасью 30-го Синтеза пред Кут Хуми Фаинь в форме. Синтезируемся глубже с Кут Хуми Фаинь проникаясь, вспыхиваем, преображаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем 256 базовых Подготовок явления 32-рицы Изначально Вышестоящего Отца восьми видами Иерархичности ИВДИВО от Человека до Отца в синтезе реализующих Истин Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И стяжая 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца просим преобразить каждого из нас и синтез нас на базовую Матрицу 256-ричного Развития явлении последующей репликацией 256-риц каждой из 256-ти стяжаемых позиций в явлении фундаментальных взаимодействий, взаимоотражений всё во всём, в реализации 65536-ти Подготовок ракурсом Метагалактик и ракурсом Изначально Вышестоящего Отца, одинаковых названий с реализацией соответствующего количества Посвящений Посвящённого, Статусов Служащего, Творящих Синтезов Ипостасью, Синтезностей Учителем, Полномочий Совершенств Владыкой, Иерархизаций Аватаром, Ивдивостей Отцом, Должностной Компетенцией ИВДИВО в Служении Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас. И возжигаясь 256-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца преображаемся ими.
	И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом из зала ИВДИВО, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь в Изначально Вышестоящей Метагалактике командой Ипостаси 30-го Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем базовую 32-ричную Матрицу явления восьми видов Подготовок реализаций 32-рицы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в 8-ричной Репликации от Отца до Человека реализующийся и реализующей 256-рично. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 32-рицу: 
Отец, Аватар, Владыка, Учитель, Ипостась, Служащий, Посвящённый, Человек, ИВДИВО, Истинная Метагалактика, Высокая Цельная Метагалактика, Изначально Вышестоящая Метагалактика, Метагалактика Фа, Планета Земля, Творец-Физичности, Должностная Компетенция ИВДИВО, Ивдивость, Иерархизация, Полномочия Совершенств, Синтезность, Творящий Синтез, Статус, Посвящения, Изначально Вышестоящий Синтез, Прасинтезная Компетенция, Ивдивость Синтеза, Иерархизация Воли, Совершенство Мудрости, Синтезность Любви, Человек Творения, Прова Созидания, План Творения.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, развёртываемся, преображаемся ими. И синтезируясь развёртываемся 32-рицей явления базовой Подготовки Изначально Вышестоящим Отцом просим реплицировать её в восьми реализациях от Отца до Человека являя 32-рицу Отцом, 32-рицу Аватаром, 32-рицу Владыкой, 32-рицу Учителем, 32-рицу Ипостасью, 32-рицу Служащем, 32-рицу Посвящённым и 32-рицу Человека всё во всём, 256-рично.
Стяжаем 265-рицу Базовых Подготовок любых видов Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей, Должностных Компетенций ИВДИВО физически собою в репликации 265-ти каждого выражения, 256-ти каждым выражением синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаемся ими, развёртываясь базовой 256-рицей Подготовок каждым из нас и синтезом нас. И развёртываясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Истину базовой 256-рицы Подготовок каждым из нас и синтезом нас, компактифицирующей Истине явления 
всех видов подготовок Человека, 
всех видов подготовок Посвящённого,
всех видов подготовок Служащего,
всех видов подготовок Ипостаси,
	всех видов подготовок Учителя,
	всех видов подготовок Владыки,
	всех видов подготовок Аватара,
	всех видов подготовок Отца в явлении всех видах Подготовок Должностной Компетенции ИВДИВО в реализации, в синтезе их синтезфизичностью каждым из нас.
И стяжаем Истину реализаций каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом синтез физически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца преображаясь этим синтезом.
Мы возвращаемся в физическое выражение и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Сферу ИВДИВО 261978-я Иерархическая Цельность Херсонская область, в Сферы ИВДИВО участников данного Синтеза и в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
Набор практики: Аватар ИВДИВО 262080ИВЦ\65472ВЦ\16320ВЦР 261978 ИЦ Херсонская область, ИВАС Кут Хуми Фаинь, Посвящённая Мазурик Надежда
Файл № 3 00:12:15- 00:26:45
Практика-Тренинг 5
Взаимокоординация 16-тью Частностями и 16-тью уровнями Огня, уровнями Духа, уровнями Света, уровнями Энергии

Мы концентрируемся на Хум каждого из нас, переключаясь из внешнего на внутреннее, переключаемся на простоту Истиной Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем формой Ипостаси 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем пробуждённостью каждого из нас, Истиной Изначально Вышестоящего Отца.
 И синтезируясь с Кут Хуми Фаинь Ипостасно, проникаясь Ипостасностью Аватара Синтеза Кут Хуми, Аватарессы Синтеза Фаинь, переходим в Зал ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики и углубляем наш синтез и общение с Аватарами Синтеза ИВДИВО, приветствуя Кут Хуми Фаинь, прося наделить каждого из нас итогами ночной подготовки, впитывая в Хум каждого из нас соответствующий синтез, вмещая этот синтез в каждом из нас.
И синтезируясь с Кут Хуми Фаинь мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Условий второго дня 30-го Синтеза каждому из нас и Синтезу нас. И в зале ИВДИВО проникаемся Ипостасностью Аватара Синтеза Кут Хуми Аватарессы Синтеза Фаинь и впитываем одновременное выражение 16-ти Частностей каждому из нас 16-тью уровнями каждого из нас. И нам дают возможность углубиться.
Кут Хуми говорит: «Не эманации».
А Владыка передаёт каждому из нас от Движения до Условия, но идут не единично, а ровно 16-тью уровнями, первое Движение физично, 16-ое Условие сиаматично.
И вот 16-ть уровней вкладывается в каждого из нас, что бы мы одновременно могли оперировать 16-тью Частностями одновременно и максимально рефлексируя пред Кут Хуми Фаинь, знаете есть такое «собраться», а есть наоборот «разобраться», но не в смысле расхристанности, а в смысле расслабиться, открыться и проникаясь Аватарами Синтеза ИВДИВО мы одномоментным 16-ти уровневым потоком, впитываем 16 Частностей, которые идут от Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждому из нас, но Иерархически.
И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь разработать каждого из нас на 16-ти уровневое взаимодействие с Аватаром Синтеза Кут Хуми 16-тью Частностями и 16-тью уровнями Огня, уровнями Духа, уровнями Света, уровнями Энергии. И каждый из нас возжигается 16-тью уровневостью Синтеза Частей, Систем, Аппаратов, 16-ти Совершенных Частей от Пламени Отца до Истины, в дальнейшем до ИВДИВО. 
И вот этими 16 Совершенными Частями Владыки мы эманируем Движение-Пламенем, Ощущение-Восприятием, Чувства-Головерсумом, Мышление-Мыслью. И Владыка говорит нашей команде: «Не эманируем, а передаём, отдаём», Смысл-Сердцем, Суть-Разумом, Идею-Ипостасным телом, Права-Прасинтезной Компетенцией, Мощь–Монадой, Параметод-Омегой, Основу-Абсолютом, Синтез Начало- Хум, Взгляд-Оком.
Аватаресса Фаинь подправляет нас, переключает нас на то чтобы мы учились 16-тью уровнево одномоментно отдавать, передавать, отрываясь от привычки эманировать Имперацию-Истиной, Я Есмь Физическим Телом и Условия-ИВДИВО каждого из нас. 
И просим Владыку углубить в каждом из нас итоги ночной подготовки с одномоментным задействованием 16-ти Частностей 14 Совершенных растущих Частей, углубив, расширив, масштабировав каждого из нас. 
И входим во взаимодействие с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми 16-ти уровнево всеми стяжёнными Совершенными Частями Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И проникаемся этим выражением в каждом из нас, просим записать опыт, данного тренинга обучения каждому из нас Аватару Синтеза Кут Хуми, обращаясь к Аватарессе Фаинь, просим разработать Синтез-Частность, иные Виды подготовок каждого из нас на рост, способностей умения и навыков в каждого из нас апеллировать 16-тью уровнями 16-ти Частностей в общении с Иерархами и Изначально Вышестоящим Отцом Истинно каждым из нас. И преображаясь, проникаясь вспыхиваем, взростая данными возможностями. 
И благодарим Кут Хуми Фаинь, входя в Условия второго дня 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, углубляясь этим опытом, этой учёбой. 
И возвращаясь в физическое выражение из Зала ИВДИВО обновлённые, углублённые, расширенные 16-ти уровнево каждым из нас. И эманируем достигнутое данным тренингом в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в сферу ИВДИВО 261978-ой Иерархической Цельности Херсонская область, в сферы ИВДИВО участников данного Синтеза, и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

                                                                      Набор: Аватар Должностной Компетенции ИВДИВО
                                               262065 ИВЦ/65457 ВЦ/16305 ВЦР 261978 ИЦ Херсонская 
                                Область, ИВАС Сераписа Велетте
                      Посвященная Маленко Лариса
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Практика 6
стяжание 32-х Частностей Контекстом Истины ИВО и реализаций количества Истин по количеству видов организаций Материи четырёх Метагалактик 

	Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики Регламентом второго курса Синтеза, развёртываясь на 65472-й Высокой Цельности каждым из нас и синтезом нас.
Развёртываясь Ипостасно формой Ипостаси 30-го Синтеза и, синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание количество Истин по количеству видов организаций Материи четырёх Метагалактик каждым из нас с развёртыванием Контектности Истинности глубиной 32-х Частностей и стяжание нового Контекста Истины Есмь каждым из нас.
И впитываем, в синтезе с Кут Хуми Фаинь, Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося расширить контекстную глубину Истины на явление 32-х видов Частностей и явить максимально возможным разработку Частностей контекстами Истины, развёрнутыми в нас Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Фаинь Контекстами Истины Изначально Вышестоящего Отца и в синтезе их Контекстами каждого из нас в максимальной масштабности, широте, глубине разработанностей и компетенций Истины в каждом из нас.
И проникаясь Кут Хуми Фаинь, впитываем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. И из зала ИВДИВО, в этом Огне, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики.
Развёртываясь командой Ипостасей 30-го Синтеза, приветствуя Изначально Вышестоящего Отца и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, впитывая этот Синтез, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 32-х Частностей Контекстом Истины Изначально Вышестоящего Отца и стяжание, и реализацию количества Истин по количеству видов организаций Материи четырёх Метагалактик каждым из нас.
И впитывая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и тотально, вплоть до Физики, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1048576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И перспективами роста каждого из нас стяжаем 1048576 Истин Иерархических Цельностей Истиной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося развернуть их в каждом из нас, развернув Контекст 1048576-ти Истин Иерархических Цельностей Истин каждого из нас.
И возжигаясь 1048576-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, впитываем 1048576 Истин и Иерархических Цельностей Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас перспективами нашими.
И преображаемся этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 262144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 262144 Истины Изначально Вышестоящих Цельностей Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть данные Истины Контекстами 262144-мя и ввести в Истину каждого из нас.
И возжигаясь 262144-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, впитываем, преображаемся 262144-мя Контекстами Истины Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Цельностей Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца перспективами нашими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с его Хум, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 Истин Высоких Цельностей Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца собою, и возжигаясь ими, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть их Контекст в 65536-ти вариантов в Истину каждого из нас.
И возжигаясь 65536-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца вспыхивая, развёртываясь, преображаемся 65536-ю Контекстами Истины Высоких Цельностей Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца собою перспективами нашими.
И вспыхивая этим, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем16384 Истины Высоких Цельных Реальности Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Контекст этих Истин в Истину каждого из нас в разработке и глубине её реализации. 
И возжигаясь 16384-мя Контекстами Истины, вспыхиваем в явлении Истины Метагалактики Фа Синтезом 16384-х Контекстов Истин Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Истину в синтезе Контекстов 16384-х Высоких Цельных Реальности Истиной, 65536-ти Высоких Цельностей Истиной, 262144-х Контекстов Изначально Вышестоящих Цельностей Истины и 1048576-ти Контекстов Истины в синтезе их между собой Истиной каждого из нас.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Истину каждого из нас с вмещением Контекстов и Истин стяжённых видов организаций материй каждым из нас в синтезе их, всего во всём, цельно, глубиною собою.
И преображаемся, развёртываясь этим Синтезом и Истиной, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 32-х Частностей Контекстом и Истины Изначально Вышестоящего Отца глубиною Контекстов Истины каждого из нас и просим Изначально Вышестоящего Отца расширить и углубить каждого из нас на 32-ричный Контекстный Частный Синтез. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 
Контекст и Истину Огня Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас; 
Контекст и Истину Духа Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас; 
Контекст и Истину Света Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас;
Контекст и Истину Энергии Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас;
Контекст и Истину Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая 
Контекст и Истину Формы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас;
Контекст и Истину Содержания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас;
Контекст и Истину Поля Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Контекст и Истину Времени Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас;
Контекст и Истину Пространства Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Стяжаем Контекст и Истину Скорости Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас;
Контекст и Истину Мерности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Стяжаем Контекст и Истину Воссоединённости Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас;
Контекст и Истину Самоорганизацию Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас;
Контекст и Истину Эманации Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Стяжаем Контекст и Истину Вещества Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, преображаемся ими.
Стяжаем Контекст и Истину Условий Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, преображаемся ими.
Стяжаем Контекст и Истину Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, преображаемся ими.
Стяжаем Контекст и Истину Имперации Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, преображаясь стяжённым. Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем
Контекст и Истину Взгляда Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, преображаемся ими.
Стяжаем Контекст и Истину Синтезначала Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, проникаясь, развёртываемся ими.
Стяжаем Контекст и Истину Основы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, преображаемся ими.
Стяжаем Контекст и Истину Параметодов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, впитываем, проникаемся ими.
Стяжаем Контекст и Истину Мощи Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся, развёртываемся ими.
Стяжаем Контекст и Истину Права Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, вспыхиваем ими,
Контекст и Истину Идеи Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Стяжаем Контекст и Истину Сути Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Стяжаем Контекст и Истину Смысла Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Стяжаем Контекст и Истину Мысли Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Стяжаем Контекст и Истину Чувства Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом и 
стяжаем Контекст и Истину Ощущения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, проникаясь, преображаемся ими. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Контекст и Истину Движения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И возжигаясь 32-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, в этой реализации, стяжаниях, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжая Масштаб грани, глубину, высоту, организацию, разработку, распознание и все необходимые виды специфик и вариаций Истины каждого из нас в применении границами Частностей в реализации каждого из нас.
И, синтезируя данное явление Истины Изначально Вышестоящего Отца, мы проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом и преображаясь всем стяжённым, всем возожжённым, просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас Есмь осуществление Истины собою, прося развернуть выше символизма буквенно-цифренного явления предыдущих эпох Есмь Контектность Истины с реализацией Синтеза Есмь и Аспектности каждого из нас Есмь Истины осуществлением каждым из нас с разработкой Есмь реализации Синтеза Есмь и Аспектности каждого из нас Есмь Истины осуществлением каждого из нас реализованностью Человека и Человечества новой эпохи с построением Синтеза новой Парадигмальной Есмь реализованности соответствующей контектности Истины Есмь реализованности каждого из нас Есмь Контектности Истины каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь этим Синтезом, мы просим Отца преобразить каждого из нас из явления только шести Частностей и шестой Частности, Суть, переведя Контекст Истинного развития каждого из нас на явление Есмь Воли и Есмь Синтеза от 16-ти и выше Частностей каждого из нас в явлении Парадигмы Есмь Волей и Учение Есмь Синтеза.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить Истину каждого из нас в расширении Синтеза Есмь Контектсности Истины в глубине каждого из нас и новой отстроенности её этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 4096 Истин Частей каждого из нас с явлением Синтеза Есмь Контекста Истины каждого из нас, просим развернуть Истину каждого из нас в каждой Части из 4096-ти в Иерархизируемой направленности от первой Части Синтезом Есмь Контекста Истины Образом Отца до 4096-ой Части, Отца, Изначально Вышестоящего Отца в Иерархизированной перспективе Синтеза Есмь Контекста Истины 4096-ти Иерархизированных Уровней Есмь Истины каждого из нас с разработкой 4096-ричного Есмь перспектив нового языка или перспектив Человека Дома и Синтеза реализации Синтеза Ока Истины Тела и Дома Есмь Истины каждого из нас.
И стяжаем 4096 Истин в Синтезе Есмь Контектсности каждого из нас 4096-ти Иерархизированных вариантов реализаций и цельностей.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4096 Истин, развёртывая Иерархизацию 4096-ти Истин в Истине Цельности каждого из нас 4096-рицей Истины Цельности каждым из нас на основе Синтеза Есмь Контекста каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем и развёртываем 16384 Иерархизированных Уровней явления Синтеза Есмь Контекста Истины во взращивании Истины от первого Права Созидания до 2048-го Изначально Вышестоящего Синтеза 16384-рично с явлением 	2048-ми Прав Созиданий, 
2048-ми Начал Творения, 
2048-ми Синтезностей Любви, 
2048-ми Совершенств Мудрости,
2048-ми Иерархизаций Воли,
2048-ми Ивдивностей Синтеза,
2048-ми Прасинтезных Компетенций,
2048-ми Изначально Вышестоящих Синтезов.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, впитываем 16384 Синтеза Есмь Контекста Истины каждыму из нас, стяжая 16384 Истин цельным явлением Есмь Контекстами в Иерархизации развития Истины и явление Есмь с глубиной развития Контекста от первого Права Созидания до 2048-го Изначально Вышестоящего Синтеза 16384-рично. И стяжаем расширение и углубление Истины каждого из нас Контекстами и Есмь реализациями её 16384-х Уровнево просим преобразить каждого из нас цельностью Истины Есмь Контекстов Истины каждого из нас.
И в этом Огне и Синтезе мы развёртываемся Истиной Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в 
4096-ти Эталонных Системах, в
4096-ти Эталонных Аппаратов, в
4096-ти Эталонных Частностей, в
4096-ти Уровней Есмь каждым из нас. 
И возжигаемся Контектсностью Истины глубины Синтеза каждым из нас и синтезом нас, и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы вспыхиваем всем стяжённым и возожжённым, устаиваясь этим Синтезом пред Изначально Вышестоящим Отцом, в зале Изначально Вышестоящего Отца просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Фаинь условий усвоения, адаптации, иерархизации, развёртки всего стяжённого и возожжённого. 
Просим Аватарессу Фаинь все телесно углубить утончённость каждого из нас в росте внутреннего сопереживания Истине Изначально Вышестоящего Отца глубиной Контектсности и Есмь в каждом из нас.
И благодарим за данное стяжание, возвращаясь в физическое выражение, развёртываемся синтез физически и эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в сферу ИВДИВО 261978-ой Иерархической Цельности Херсонская область, в сферы ИВДИВО участников данного Синтеза и в ИВДИВО каждого из нас и выходим из практики. Аминь.
								Набор: Аватар МАН ИВО 261077 ИВЦ, 65469 ВЦ, 								16317 ИВЦ 261978 ИЦ 	Херсонской области, ИВАС 								Филиппа Марины, Ипостась Раиса Муршати
	
Файл№3 2:20-2:45                      	
Практика 7
Стяжание явления Истины эталонной 62-й Частью синтеза 16-ти Эволюционных Истин 62-х Частей явлением эталонности Истины Изначально Вышестоящего Отца

	Мы концентрируемся в Хум каждого из нас. И в Хум каждого из нас разгораемся всем стяжённым и возожжённым Изначально Вышестоящим Синтезом Совершенной Истины Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал ИВДИВО Изначальной Вышестоящей Метагалактики развёртываясь Ипостастно в форме, пред Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с их Хум стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца заполняясь этим синтезом. Мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас, на явление Истины эталонной 62-й Частью синтеза 16-ти Эволюционных Истин 62-х Частей явлением эталонности Истины Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас 65536-ти разработанной. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся им, входя в явление стяжаний Истины физически собою и возжигаясь этим.
	Из зала ИВДИВО мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 65537-ю Высокую Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики Ипостасью 30-го Синтеза в форме и становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас прося преобразить нас данным синтезом на стяжание Истины 62-й Эталонной Части Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, явлением внутренней Истины 256-ричной эталонной реализации Отца Изначально Вышестоящего Отца Учением Синтеза каждым из нас.
И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Истину 62-й Эталонной Частью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, явлением внутренней Истины 256-й Эталонной Реализации Отца Изначально Вышестоящего Отца Учением Синтеза каждым из нас. Явлением 65536-ти Есмь с явлением 65536-ричной Цельной Истины и 65536-ти Цельных Истин внешне внутренне каждым явлением 20-рицы 8-ричной организации каждого из нас от Человека до Отца синтез физически собою, 8-ричной организации Человеком физически собою. И явлением от 4096-ти уровневых Частностей с базовым началом 64-х взаимоорганизаций 64 на 64 на 64 базового явления каждой Есмь Истины реализации цельной Истины внутренне внешне организацией синтезом каждого из нас. И явлением 65536-ти Ядер Учения Синтеза явлением Одного Ядра Учения Синтеза в Одно Ядро Есмь цельной Истины внутренне внешне, организации 4096-рицы Уровневой Частности с базовой 64-рицностью эталонно и перспектив 4096-ти Уровневого импульса в биологической организации каждого из нас, каждым из нас и синтезом нас физически собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Истину данной цельностью реализации каждым из нас, прося преобразить каждого из нас этим явлением 62-х эталонной Части Истины Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 16-ти эволюционных Истин каждым из нас и синтезом нас физически собою. И возжигаясь этим синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца возжигаясь преображаемся им. И просим ранее стяжённую Истину всей глубине контекстов предыдущими стяжаниями развернуть в Эталонной Истине каждого из нас стяжаемой здесь и сейчас пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем ранее стяжённый Синтез Есмь контекстной Истины, как таковой каждым из нас в развёртывании 65536-ти вариантов явления Есмь с развёртыванием в каждом Есмь соответствующего варианта 65536-рицы Человека по 65536-ть Посвящений Метагалактики, Статусов Метагалактики, Творящих Синтезов Метагалактики, Синтезностей Метагалактики, Полномочий Совершенств Метагалактики, Иерархизаций Метагалактики, Ивдивостей Метагалактики, Должностной Компетенции ИВДИВО Метагалактики по 65536-ть каждого выражения, по одному в каждое Есмь, каждого выражения.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем далее по 65536-ть Посвящений Изначально Вышестоящего Отца, Статусов Изначально Вышестоящего Отца, Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, Синтезностей Изначально Вышестоящего Отца, Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, Иерархизаций Изначально Вышестоящего Отца, Ивдивостей Изначально Вышестоящего Отца и Должностных Компетенций ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца включая 65536-рицу Человека стяжённую ранее явлением одного выражения стяжённого в одном Есмь Истины и по 65536-ть каждого выражения от Посвящений Изначально Вышестоящего Отца до Должностных Компетенций ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца в Истине эталонной каждого из нас. Прося расширить явление каждого из нас на 65536 Аппаратов, Систем, Частностей в любой действующей реализуемости множестве Частей каждого из нас в минимальном режиме синтез физически собою заложив соответствующею Систему, Аппарат или Частность в эталонность Есмь Истины 65536-рицы в каждом из нас и расширить контекст Истины как таковой, на все данные реализации и стяжания во внутренней реализации синтеза Есмь контекста Истины 65536 вариантах эталонной Истины каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем эталонную Истину Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас, данной реализацией внутри физически собою, с развёрткой эталонной Истины 62-й Частью Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 16-ти эволюционных Истин физически каждым из нас и синтеза нас. 
И возжигаясь эталонной Истиной Изначально Вышестоящего Отца синтезируемся ею с Истиной Изначально Вышестоящего Отца как таковой и входим в слиянность Истиной с Истиной Изначально Вышестоящего Отца проникаясь этой слиянностью каждым ядром всем нашим микрокосмом. И просим эталонной Истиной Изначально Вышестоящего Отца из Истины его каждому из нас выявить истинность каждого из нас, каков каждый из нас есмь пред Отцом. И в Истине Изначально Вышестоящего Отца смотрим, впитываем, взглядываемся, проникаемся. Что Истина Отца показывает тебе. И из Истины Изначально Вышестоящего Отца выявляется истинность каждого из нас. 
И проникаясь Истиной Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Совершенный Империатив эталонной Истины Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и впитываем его эталонной Истиной нашей, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждому из нас контекстное звучание Имени каждого из нас. С просьбой показать уровневую иерархическую ивдивную контекстность видами материи именем нашем. И выявляясь максимально высоким именем каждого из нас, выявляемся контектностью, выявляемся максимальным контекстом в имени каждого из нас. И впитываем от Изначально Вышестоящего Отца развёртываясь максимально высоким именем и максимально высоким контекстом имени каждого из нас. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем выявление из Истины Изначально Вышестоящего Отца Перлов каждого из нас, уникальных записей, возможностей каждого, в реплецировании их Человечеству Планеты Земля и ИВДИВО в целом. Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом из Истины Изначально Вышестоящего Отца стяжаем каждому из нас ЦиЯ, как глубину отрицания старого в переходе в новое. И просим эталонной Истиной Изначально Вышестоящего Отца перевести каждого из нас на новый уровень, глубину развития каждого из нас. И вспыхиваем, преображаясь, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом выявленными Истинами Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь Истиной Имени истиной контекстов имени твоего, Истиной Перлов и Истиной ЦиЯ вспыхивая Совершенным Императивом эталонной Истины Изначально Вышестоящего Отца в нас. 
И преображаясь, проникаясь, развёртываемся данным стяжанием благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза ИВДИВО.
И возвращаясь в физическое выражение, синтезфизически развёртываясь эманируем итоги данного стяжания Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Сферу ИВДИВО 261978-й Иерархической Цельности Херсонская область, в Сферы ИВДИВО участников данного Синтеза и в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
Набор практики: Аватар ИВДИВО 262080ИВЦ\65472ВЦ\16320ВЦР 261978 ИЦ Херсонская область, ИВАС Кут Хуми Фаинь, Посвящённая Мазурик Надежда
Файл № 3, 03:24:45-03:40:56

Практика 8
Стяжание и развёртывание перспективной реализации Истины Посвящений, Истины Статусов, Истины Творящих Синтезов и Истины Синтезности каждым из нас базовым явлением Эталонной Истины Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим Ипостасно в зал ИВДИВО, развёртываясь на 65472-ой Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики, развёртываясь пред Кут Хуми Фаинь командой Ипостасей 30-го Синтеза в формах.
И синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на развёртывание и перспективную реализацию Истины Посвящений, Истины Статусов, Истины Творящих Синтезов и Истины Синтезности каждым из нас базовым явлением Эталонной Истины Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, впитываем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся ими, развёртываясь четырьмя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики, развёртываясь на 65577-ой Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики в формах Ипостаси.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, впитывая четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Истины Посвящений, Истины Статусов, Истины Творящих Синтезов и Истины Синтезности каждым из нас и каждому из нас.
И преображаясь этими Синтезами, мы проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом и в глубокой проникновенности Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Истину Посвящений Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в реализации 65536-ти Посвящений Метагалактики и 65536-ти Посвящений Изначально Вышестоящего Отца в синтезе каждым из нас синтез физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 131072 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этими Синтезами на явление 131072-х Посвящений в их фиксации и реализации каждого из нас в перспективе с преображением Посвящений, действующих в каждом из нас на новый вид реализации Посвящений соответственно.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 131072 Права Созидание в каждое Посвящение, 131072-х каждого из нас и вспыхиваем Истиной Посвящений, прося развернуть в каждом из нас Изначально Вышестоящим Отцом реализацию 131072-х Посвящений со 131072-х Прав Созидания в каждом Посвящении Стандартно физически минимально собою, вспыхивая, преображаясь этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, углубляя наш Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Истину Статусов Изначально Вышестоящего Отца, реализацией Синтеза всех Начал Творений 131072-х в каждом из 131072-х Статусов в синтезе их цельностью между собой. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая 131072 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем в синтезе 131072 Статуса Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 65536-ти Статусов Метагалактики и 65536-ти Статусов Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть в каждом из нас Истину Статусов Истинное 131072-х Творение в каждом Статусе в реализации каждого из нас. 
И просим, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, развернуть реализацию Статусов Метагалактики и Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в реализации Истины Статусов каждого из нас синтез физически собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Истину Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая 131072 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 65536 Творящих Синтезов Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и 65536 Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца соответственно.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем, развёртываясь 131072 Синтезности Любви в каждом Творящем Синтезе из 131072-х и вспыхиваем Истиной Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, преображаясь этим стяжанием, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, развёртывая Истину Творящего Синтеза в каждом из нас, просим преобразить нас на реализацию данного стяжания каждым из нас и синтезом нас синтез физически собою.
И проникаясь в зале Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Истину Синтезности Изначально Вышестоящего Отца и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 131072 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 131072 Синтезности Изначально Вышестоящего Отца фиксацией на каждом из нас явлением Синтеза 65536-ти Синтезности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и 65536-ти Синтезности Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их собою с явлением в каждой Синтезности 131072-х Совершенств Мудрости каждой Синтезности из 131072-х. И вспыхиваем, преображаясь, проникаясь Истиной Синтезности Изначально Вышестоящего Отца в нас мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас на реализацию всего стяжённого и возожжённого этим в явлении 131072-х Совершенств Мудрости в каждой из 131072-х Синтезностей каждого из нас в росте каждого из нас Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
И преображаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез всего стяжённого и возожжённого и пред Отцом вспыхиваем Истиной Посвящений, Истиной Статусов, Истиной Творящих Синтезов и Истиной Синтезности, преображаясь этим стяжанием на новое явление Учителя Синтеза каждым из нас и синтезом нас. Аминь.
И возвращаясь в физическое выражение, развёртываемся синтез физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в сферу ИВДИВО 261978-ой Иерархической Цельности Херсонская область, частью Украины, в сферы ИВДИВО участников данного Синтеза и в ИВДИВО каждого из нас и выходим из практики. Аминь.

								Набор: Аватар МАН ИВО 261077 ИВЦ, 65469 ВЦ, 								16317 ИВЦ 261978 ИЦ 	Херсонской области, ИВАС 								Филиппа Марины, Ипостась Раиса Муршати
2 часть, ф 4, 00:43:10-00:52:08

Практика 9
Стяжание Истины Полномочий Совершенств,
Истины Иерархизации и Истины Ивдивности ИВО каждым из нас

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящими, развёртываемся в зале ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики на 65472-й Высокой Цельности и проникаясь Кут Хуми Фаинь Ипостасно, мы стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
Прося преобразить каждого из нас на стяжание Истины Полномочий Совершенств, Истины Иерархизации и Истины Ивдивности каждым из нас и проникаясь, впитываем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим Синтезом. 
И из зала ИВДИВО синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь в Изначально Вышестоящей Метагалактике. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом командой Ипостасей 30-го Синтеза и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Истины Полномочий Совершенств, Истины Иерархизации, Истины Ивдивности соответствующим выражением их составляющих в каждом из нас.
И развёртываяс,ь вспыхиваем тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, погружаясь в этот Синтез, мы стяжаем 131072 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Полномочий Совершенств каждого из нас, прося развернуть в нас 65536 Полномочий Совершенств Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и 65536 Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 131072 выражения Иерархизации Воли, в явлении каждой из 131072 Полномочий Совершенств и вспыхивая Истиной Полномочий Совершенств в каждом из нас, преображаясь этой Истиной, взрастая Иерархизацией Воли в явлении Полномочий Совершенств каждым из нас.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем выражение 131072 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 131072 Иерархизации каждому из нас, в синтезе 65536 Иерархизации Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, 65536 Иерархизаций Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 131072 Ивдивности Синтеза в синтезе всех Ивдивностей Синтеза цельно, Истиной Иерархизаций в каждой из них. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Истину Иерархизации каждого из нас, вспыхивая развёртываемся, преображаемся Истиной Иерархизации в нас.
И мы возжигаемся всем стяжённым и возожжённым, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 131072 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть этим Синтезом в каждом из нас 131072 Ивдивности Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 65536 Ивдивности Изначально Вышестоящего Отца и 65536 Ивдивности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 131072 Прасинтезные Компетенции в каждую Ивдивность каждого из нас и стяжаем Истину Ивдивности Синтеза Прасинтезными Компетенциями каждого из нас цельно.
И возжигаясь тремя стяжёнными Истинами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца всего стяжённого и возожжённого в каждом из нас.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение, развёртываясь синтезфизически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Сферу ИВДИВО 261978 Иерархической Цельности Херсонская область, в Сферы ИВДИВО участников данного синтеза и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар Психодинамики ИВО каждого 262073ИВЦ/65465ВЦ/16313 ВЦР Херсонская область ИВАС Юсеф Она, Посвящённая Довгань Любовь. Сдано Кут Хуми 2019г.12.25.
Файл № 4 01:14:40- 01:28:44
Практика 10
Стяжание Тела Человека 30-го Вида Материи Интической Метагалактики

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики и развёртываемся пред Кут Хуми Фаинь командой Ипостасей 30-го Синтеза ракурсом внутреннего экзамена. И синтезируясь с Кут Хуми Фаинь мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас на реализацию 30-го Тела Интической Метагалактики явлением Интической Материи каждым из нас в реализации Интической Телесности каждого из нас с формированием Интического Тела реализации каждого из нас. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь этим развернуть 94-ю Частность деятельности каждого из нас физически собою.
И синтезируясь с Хум стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца возжигаясь им, преображаясь на явление Интического Тела, Телесностью и 94-рицей синтез физического существования каждого из нас в базовой организации собою. И вспыхивая этим преображаясь этим мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть 30 Телесных явлений 30-ти Видов Материи стяжанием 30-го Тела Интической Метагалактики законом всё во всём с вмещением 29-ти нижестоящих тел и просим развернуть каждого из нас и синтез нас на 30 Телесных явлений 30-ти Видов Материи, 30-ти Видов Метагалактик с максимальной концентрацией, компетенции каждого от физического Телесного явления до Интического Телесного явления в синтезе их каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем 30 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца возжигаясь, преображаемся ими. И проживите концентрация сейчас на 30 тел стала сразу жёстче, утяжелились, расслабьтесь сейчас попытайтесь расконцентрироваться и отпустить себя, войти в созерцательность, то есть повышение концентрации, а есть расконцентрация, созерцательность и станет легче. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь на 65537-ой Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики, развёртываясь пред Отцом Ипостасью 30-го Синтеза в форме 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Интического тела 94-ой Частью каждым из нас явлением 30-го Вида Метагалактики Интической Метагалактики 30-го Вида Материи Интической Материи и всех Типов Материи с видами организации Материи этим, прося в эту реализацию усвоить стяжённую Истину каждым из нас, развернув её Интически Телесно в том числе физически собою. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом стяжая Интическое тело 30-ой Метагалактики каждому из нас, вспыхивая развёртываясь Интическим Телом пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с его Хум и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаемся им. Усваивая Истину этим собою и минимально 94-рично помогая войти в Истину 256-рично внутренне каждому из нас и синтезу нас физически собою и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся им, проникаясь развёртываясь Интическим телом каждым из нас. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 29 Телесных Организаций с Интической телесностью войдя в 30-рицу их законом всё во всём, Интической реализации 29-ти нижестоящих телесных выражений.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 30 Телесных Выражений включая Интическое тело всё во всём, 30-рично организуемое от Физичности телесности до Интичности телесности в каждом из нас и в Синтезе нас, взращивая Интическое тело в 30-рицу явления и одновременно являя все предыдущие 29 телесных реализаций от Физичности до Интичности синтез физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 30 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 30 Телесных выражений, 30 Видов Метагалактик, 30 Видов Материй, 30 Типов Материй, 30 Видов Организации Материй, всё во всём собою, развернуть 30-ти телесную организацию с 65-ой по 94-ую включительно Часть каждого из нас и расширив горизонт реализуемости каждого из нас на 94-рицу эталонных реализаций физически собою. 
И возжигаясь этим преображаясь этим просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас 94-рицей реализаций Жизни физически собою в минимальном эталонном выражении каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем преображение каждого из нас и Синтеза нас синтез физически собою, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца возжигаясь преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, постепенно возвращаемся в физическое выражение, развёртываясь 94-рично физически собою, 30-тью телесными выражениями Видов Материи каждым из нас в реализации 30-ой Интической Телесности базово, синтез физически собою 94-ой Эталонной Частью каждого из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в сферу ИВДИВО 261978-ой Иерархической Цельности Херсонская область Частью Украины, в сферы ИВДИВО участников данного Синтеза, и в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

                                                                   		Набор: Аватар Должностной Компетенции ИВДИВО
                					262065 ИВЦ/65457 ВЦ/16305 ВЦР 261978 ИЦ Херсонская 
                                				Область, ИВАС Сераписа Велетте, Посвященная Маленко 							Лариса
    
Файл №4 01:35-01:56

Итоговая Практика 11
Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Совершенной Истины Изначально Вышестоящего Отца Полномочия Совершенств Изначально Вышестоящего Отца.

Мы всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируется с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим в зал ИВДИВО, развёртываясь командой Ипостаси 30-го Синтеза, пред Кут Хуми Фаинь. И проникаясь Аватарами Синтеза ИВДИВО, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговые стяжания 30-го Синтеза с вхождением каждого из нас на стяжания Совершенной Истины Изначально Вышестоящего Отца и Итогового Стандарта 30-го Синтеза каждого из нас. И впитывая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца преображаясь, развёртываясь в плоть до физики.
И из зала ИВДИВО мы переходим в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, в зал Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики развёртываясь на 65537-й Высокой Цельности. Синтезируется с Изначально Вышестоящим Отцом итогами всего стяженного и возожжённого, итогами всех рекомендаций и стяжаний 30-го и иных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируется с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Итоговой Практики 30-го Синтеза прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Совершённой Истины Изначально Вышестоящего Отца и стяжания Стандарта 30-го Синтеза каждым из нас. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом развёртываясь, преображаясь этим синтезом. Мы углубляем наш синтез с Изначально Вышестоящим Отцом в зале его.
 И стяжаем 16-рицу Совершенной Истины Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 16-ти Истин 
Стяжая Синтезную Истину Прасинтезным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 4.294.967.296-ю Совершенными Условиями Изначально Вышестоящего Отца,
Стяжаем Волевую Истину Прасинтезной Волей Аватара Изначально Вышестоящего Отца 2.147.483.648-ю Совершенными Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца,
Стяжаем Мудрую Истину Прасинтезой Мудростью Владыки Изначально Вышестоящего Отца 1.073.741.824-мя Совершенными Имперациями Изначально Вышестоящего Отца,
Стяжаем Любящую Истину Прасинтезой Любовью Учителя Изначально Вышестоящего Отца 536.870.912-ю Совершенными Взглядами Изначально Вышестоящего Отца,
Стяжаем Творящую Истину Прасинтезым Творением Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца 268.435.456-ю Совершенными Синтез Началами Изначально Вышестоящего Отца, 
Стяжаем Созидающую Истину Прасинтезным Созиданием Служащего Изначально Вышестоящего Отца 134.217.478-ю Совершенными Основами Изначально Вышестоящего Отца,
Стяжаем Реплицирущую Истину Прасинтезной Репликацией Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца 67.108.864-мы Совершенными Параметодами Изначально Вышестоящего Отца,
Стяжаем Жизненную Истину Прасинтезной Жизнью Человека Изначально Вышестоящего Отца 33.554.432-мя Совершенными Мощами Изначально Вышестоящего Отца,
Стяжаем Воскрешенную Истину Прасинтезным Воскрешением Человека Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца 16.777.216-ю Совершенными Правами Изначально Вышестоящего Отца,
Стяжаем Побужденную Истину Прасинтезным Пробуждением Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца 4.194.304-мя Совершенными Идеями Изначально Вышестоящего Отца, 
Стяжаем Генезисную Истину Прасинтезным Генезисом Человека Творца-Физичности Изначально Вышестоящего Отца 2.097.152-мы Совершенными Сутями Изначально Вышестоящего Отца,
Стяжаем Человечную Истину Прасинтезным Человечностью Человека Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца 1.048.576-ю Совершенными Смыслами Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, 
Стяжаем Служащую Истину Прасинтезным Служением Человека Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца 524.288-ю Совершенными Мыслями Изначально Вышестоящего Отца, 
Стяжаем Вершащую Истину Прасинтезным Вершением Человека Синтезности Изначально Вышестоящего Отца 262.144-мя Совершенными Чувствами Изначально Вышестоящего Отца, 
Стяжаем Практикующую Истину Прасинтезной Практикой Человека Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 131.072-мя Совершенными Ощущениями Изначально Вышестоящего Отца, 
Стяжаем каждому из нас Могущественную Истину Прасинтезным Могуществом Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца 65536-ю Совершенными Движениями Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, 
И вспыхивая синтезируется с Изначально Вышестоящим Отцом синтезируя 16-ть стяженных в синтезе 16-риц Истины, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явления 16-рицы Совершенной Истины в синтезе 16-ти Совершенных Истин, 16 на 16 каждому из нас. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом 
Стяжаем Совершенную Истину Синтеза ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца 4.294.967.296-ю Прасинтезными Компетенциями Истины Изначально Вышестоящего Отца,
Стяжаем Совершенную Истину Воли Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца 2.147.483.648-ю Ивдивостями Синтеза Истины Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем Совершенную Истину Мудрости Полномочий Совершенств Изначального Вышестоящего Отца 1.073.741.824-мя Иерархизациями Воли Истины Изначально Вышестоящего Отца, 
Стяжаем Совершенную Истину Любви Синтезноси Изначально Вышестоящего Отца 536.870.912-ю Совершенствами Мудрости Истины Изначально Вышестоящего Отца,
Стяжаем Совершенную Истину Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 268.435.456-ю Синтезностями Любви Истины Изначально Вышестоящего Отца,
Стяжаем Совершенную Истину Созидания Статусов Изначально Вышестоящего Отца 134.217.728-ю Началами Творения Истины Изначально Вышестоящего Отца,
Стяжаем Совершенную Истину Репликации Посвященний Изначально Вышестоящего Отца 67.108.864-мя Правами Созидания Истины Изначально Вышестоящего Отца,
Стяжаем Совершенную Истину Жизни Частей Изначально Вышестоящего Отца 33.554.432-мя Поядающими Репликациями Истины Изначально Вышестоящего Отца,
Стяжаем Совершенную Истину Воскрешения Систем Изначально Вышестоящего Отца 16.777.216-ю Огнями Жизни Истины Изначально Вышестоящего Отца,
Стяжаем Совершенную Истину Пробуждения Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца 4.194.304-мя Духа Воскрешениями Истины Изначально Вышестоящего Отца,
Стяжаем Совершенную Истину Генезиса Частностей Изначально Вышестоящего Отца 2.097.152-мя Свето Пробуждениями Истины Изначально Вышестоящего Отца,
Стяжаем Совершенные Истины Человечности Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца 1.048.576-ю Энергиями Генезиса Истины Изначально Вышестоящего Отца,
Стяжаем Совершенную Истину Служения Метагалактического Мира Тела Изначально Вышестоящего Отца 524.288-ю Суъядерностью Человечности Истины Изначально Вышестоящего Отца,
Стяжаем Совершенную Истину Вершения Тонкого Мира Тела Изначально Вышестоящего Отца 262.144-мя Формами Служения Истины Изначально Вышестоящего Отца,
Стяжаем Совершенную Истину Практики Физического Мира Тела Изначально Вышестоящего Отца 131.072-мя Содержаниями Вершения Истины Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Совершенную Истину Могущество Огненности Изначально Вышестоящего Отца 65536-ю Полями Практик Истины Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас,
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем в синтезе с ним Совершенную Истину Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И развёртываясь, преображаясь итогами данного стяжания, итогом 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Стандарт 30-го Синтеза 65536 шестидесятичетырёхллионов Ядер Синтеза 65536-рицы Субъядерного Синтеза 65536-й Высокой Цельности возжигаясь, развёртываемся этим.
Стяжая 65536 шестидесятичетырёхллионов Ядер Огня 65536-рицы Субъядерного Синтеза 65536-й Высокой Цельности и проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом мы просим Ядра Синтеза записать в Ядра Огня каждого из нас и стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 65536-й Высокой Цельности 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 65536-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, от Подготовок Посвящённого Посвящений Посвящённого до Должностных Подготовок Компетенции ИВДИВО в Цельность Человека Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом 
стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжая 64 Инструментов Ипостаси 30-го Синтеза каждому из нас, 
стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем 64-рицу Служения Ипостаси 30-го Синтеза каждому из нас,
стяжаем 64-рицу Синтезов и 64-рицу Человека Ипостаси 30-го Синтеза каждому из нас,
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Синтез и 16384 Генов Человека явлением 65536 Высокой Цельности 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем Цельное Ядро 30-го Синтеза Изначально Вышестоящей Метагалактикой каждому из нас. И развёртываясь вспыхиваем итогами стяжаниями 30-го Синтеза. 
Мы просим в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми наделить каждого из нас Книгой 30-го Синтеза. И из зала Отца переходим в синтезе с Кут Хуми в зал Книг ИВДИВО. Развёртываясь в этом зале, проникаясь этим залом. 
	И стяжаем Книгу 30-го Синтеза, и принимаем огнём, синтезом, всем телом книгу 30-го Синтеза, силой мысли, огненно расписываемся в огненном формуляре. Сдаём формуляр сотрудникам. И дерём двумя руками книгу 30-го Синтеза, на ней красивыми буквами написано «Изначально Вышестоящий Синтез Совершенной Истины Изначально Вышестоящего Отца. Полномочия Совершенств Изначально Вышестоящего Отца.» 
	И переходим в вершинное здание на 17-й этаж каждого из нас, развёртываясь на соответствующем этаже, вспыхивая Итогами всего стяжённого и возожжённого данным Синтезом. И эманируем по данному зданию и по всем нижестоящим зданиям всё стяжённое и возожжённое в явлении эталонной Истины Изначально Вышестоящего Отца, в явлении Совершенной Истины Изначально Вышестоящего Отца. Прося сорганизовать, сопрячь столпно-магнитно отстроить Условия зданий, домов, этажей, залов, кабинетов с фиксацией физического выражения, физического проживания каждого из нас. И вспыхиваем цельностью итоговых условий данного синтеза, берём Книгу в руки с предыдущего Синтеза, книгу 30-го Синтеза кладём на стол, вспыхивая ею. 
И в синтезе с Кут Хуми возвращаемся в зал Книг Синтеза ИВДИВО, возвращаем книгу 29-го Синтеза с благодарностью её восхождения и сопереживаем Аватарам Синтеза ИВДИВО о степени выработки синтеза 29-го Синтеза книгой. Благодарим за результаты, стяжаем рекомендации. 
И возвращаемся в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом в зал Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики и проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем прямой 30-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца 65536-й Высокой Цельности каждому из нас. Стяжаем расширение, углубление ИВДИВО каждого новым Синтезом, новых Условиях, Огнях, Системах физического Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез физического явления всё во всём стяжённого и явленного 30-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И развёртываемся в физическом явлении, в данном физическом теле Итоговой практики распуская, эманируя, развёртывая эталонную Истину Совершенную Истину Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящего Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Сферу ИВДИВО 261978-й Иерархической Цельности Херсонская область, частью Украины, в Сферы ИВДИВО участников данного Синтеза и в ИВДИВО каждого из нас. И внутренне стяжаем обращаясь к Кут Хуми Фаинь Условия развёртки командных занятий группы Ипостасей 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в глубокой компетентности отстройки каждого из нас внутренним экзаменом второго курса, для максимального компетентного вхождения, стяжания и развёртывания Новогодних\Рождественских стяжаний каждым из нас и командой в целом. И благодарим весь состав Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за помощь, поддержку, допущение каждого из нас к данному Синтезу.
И выходим из практики. Аминь.
Набор практики: Аватар ИВДИВО 262080ИВЦ\65472ВЦ\16320ВЦР 261978 ИЦ Херсонская область, ИВАС Кут Хуми Фаинь, Посвящённая Мазурик Надежда



Рекомендации ИВАС КХ Ипостасям 30 ИВ Си ИВО Херсонская область, 
21-22 декабря 2019 г.

1. Стяжать Истину на любое Дело у ИВОтца (на Должностную Компетенцию, на написание тезисов, на любое физическое дело,) и развёртывать, распускать Истину ИВО в ИВДИВО синтез физически собою. Практику № 2 повторять.

2. Стяжать как минимум 
Истину Ипостасности у ИВАС Кут Хуми, 
стяжать Истину Ипостасности у Фаинь. 
стяжать Истину Ипостасности у ИВАС Трисса, 
стяжать Истину Ипостасности у Клементины. 
стяжать Истину Ипостасности у ИВАС Филиппа,
стяжать Истину Ипостасности у Марины, распуская и являя Истинную Ипостасностью ИВО.

3. Стяжать самостоятельно Истину на каждый вид Развития (Синтеза, Воли, Мудрости, Любви, Творения, Созидания, Тренинга, Практики, Магнита, Миракля, Генезиса, Погружения, Понимания, Изучения, Слово, Образ Жизни) по примеру практик ИВ 30 Си ИВО Адыгея.
4. 









