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20 Синтез ИВО 

[bookmark: _GoBack]Практика 2 Стяжание нового Мышления с масштабом от Планеты Земля до Метагалактики Фа синтезом 16ти видов материи и 8ми видов организации материи в каждой 16рице видов материи цельно. 
Стяжание Мышления ИВО, Чаши Мышления, Зерцала Чаши Мышления, 16384х Сфер-оболочек 16384х Мыслей ИВО. 
Явление 256ричного Огня ИВ Иерархов ИВО являющих 16384рицу Огня Чаши Мышления. 
Стяжание 16384х Аппаратов в 16384 Сферы Мысли, 16384х Эталонных Мыслей в каждый Аппарат каждой Сферы Мышления. 
Стяжание контекстов явлений Учения Синтеза Метагалактики Фа 16384х Сфер.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь (пауза). Переходим в зал ИВДИВО 192х Высоко Цельно Изначально Вышестояще Ипостасным Телом каждого из нас. Развёртываемся в зале Ипостасью 20го Синтеза в форме. 
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим развернуть новый вид мышления каждого из нас явлением 16384х Сфер Мысли в организации Чаши Мышления каждого из нас с 16384мя видами Огня Чаши явлением синтеза 256ти Огней Иерархов ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца в 64х вариантах выраженных в каждом из нас физически собою с явлением соответствующего 64ричного распознания Изначально Вышестоящего Отца в минимальном базовом контексте 16384х вариантов и насыщенности Чаши Мышления каждого из нас максимально возможными контекстами и максимально возможными огнеобразами 16384х Высоких Цельных Реальностей 16ти видов материи и 8ми видов организации материи в синтезе их Чашей Мышления каждого из нас и синтеза нас (пауза) с формированием в вершине Чаши сферы 16ричного Совершенного Сердца в Мышлении.
 16 тысяч сфер без Совершенного Сердца в Ядре Мышления, в центре Мышления, мы не разработаем, а меньше, Владыка сказал, нельзя – виды управления материей. 
И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И в этом огне мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал 257ми Высоко Цельный Изначально Вышестоящий, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом (пауза), синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца сотворить новое Мышление каждого из нас с масштабом мышления от Планеты Земля до Метагалктики Фа, или в синтезе их (пауза), и концентрации Мышления физически синтезом всех видов материи, 16ти видов материи, и восьми видов организации материи в каждой 16рице видов материи цельно физически собою. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Мышление Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая Чашу Мышления, развёртывающуюся вокруг нас, и мы босиком становимся в Чашу, стяжаем Зерцало Чаши под стопами каждого из нас в концентрации лучших видов мысли и глубин контекста каждого из нас и Изначально Вышестоящего Отца для каждого из нас в синтезе всех полномочий, подготовок и реализаций каждого из нас. 
Стяжаем 16384 Сферы-оболочки 16384х Мыслей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца записать в ячейки Сфер, южной половины Сфер, мысли, контексты мыслей - в южной половине ячеек Сфер Чаши Сердца, а в Северной полусфере в ячейках записать огнеобразы всех видов, в разнообразии всех видов материи и 8рицы видов организации материи, с учётом их 16рицы материальной организации от Вещества до Огня со всеми сопутствующими контекстами явления каждого огнеобраза в целом каждого из нас в каждой из 16384х Сфер Мысли и явлением концентрации 256ричного Огня Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца явлением Изначально Вышестоящих Иерархов Изначально Вышестоящего Отца в 64х вариантах каждого из 256ти Огней, в синтезе являющих 16384рицу Огня Чаши Мышления каждого из нас, и явления Сферы однородного Совершенного Сердца, являемого в центровке Сфер в центре Чаши, наполовину по экватору сферически утопленного в огне, в организации взаимодействия огнеобразов и контекстов в разнообразии ячеек между собою соответствующей деятельностью Мышления с разработкой соответствующих видов мысли с концентрацией всех Аппаратов и Сфер на деятельности однородного Совершенного Сердца в Чаше Мышления каждого из нас. 
И, синтезируясь, стяжаем 16384 Аппарата в 16384 Сферы Мысли и 16384 Эталонных Мысли в каждый Аппарат каждой Сферы Мышления каждого из нас. И, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца (длительная пауза) и, возжигаясь, преображаемся им, проникаясь Творением Изначально Вышестоящего Отца Мышлением, или Мышления, каждого из нас (длительная пауза).
И, проникаясь этим, преображаясь этим, развёртывая Мышление каждого из нас, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем множество контекстов 16384х Сфер, в каждой из них явлением соответствующих ячеек Чаши каждой Сферы оболочечно, и насыщение этих ячеек контекстами всевозможных явлений Учения Синтеза Метагалактики Фа и всех необходимых контекстов жизни Человека и Человечества Планеты Земля метагалактически.
 Всё остальное и так в нас заложится, потому что из предыдущей Чаши Мышления у нас лучшее, в том числе личное, будет переведено и переводится в эту Чашу. От себя мы не убежим (пауза). 
И просим Изначально Вышестоящего Отца насытить огнеобразами, формирующими мысль соответствующим контекстом, соответствующей концентрацией Огня 16384х видов со всеми вариациями огнеобразов в каждом из 16384х Сфер 16384мя видами огнеобразов, взаимосвязанно являющих соответствующий Аппарат Мысли соответствующей Сферы Мышления каждого из нас (пауза). И, возжигаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им (пауза). 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим, и, возжигаясь, преображаемся им, преображая Мышление каждого из нас и, в синтезе 16384х Эталонных Мыслей, стяжая глубину мыслей и глубину мышления каждого из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца (длительная пауза). 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое выражение, развёртываясь физически и эманируя всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Санкт Петербург, ИВДИВО Ладога, ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики, аминь.

