15-16 декабря 2018, ИВДИВО 191 ВЦ Санкт-Петербург, 173 ВЦ Ладога
20 Синтез ИВО

[bookmark: _GoBack]Практика 3. Стяжание Синтезобраза мышления ИВО каждому. Стяжание 32-ричного Синтеза ИВО в росте и явление Синтезобразом ИВО Синтезобраза каждого. Стяжание Магнита Синтезом и огнём Синтезобразов ИВО и ИВМ. Стяжание нового Синтезобраза Цивилизованности на Планете Земля и преображение Синтезобраза человека Землянина.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, действуем.
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО высоко цельно изначально вышестояще, развёртываемся в зале в форме Ипостаси 20-го Синтеза каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим или преобразить, или развернуть новый Синтезобраз, нового стяженного Мышления каждого из нас, с максимальной глубиной Компетенции, устремления и новых возможностей каждого из нас, и минимизации всех негативных программ, явлений и некорректностей каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми высоко цельно изначально вышестояще, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 20 Синтеза в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим прощения за любые некорректные явления каждого из нас, можете огласить какие, ну, там, лень; за любые некорректные накопления каждого из нас, любые неадекватности, некомпетентности, и любые иные, явные или неявные специфики каждого из нас, прося дать нам возможность преодолеть и разработаться в новом устремлением, в новой реализации служения, или устремлением в новой реализации активности жизни каждого из нас. И просим заложить каждому из нас новые перспективы, новые возможности, новые глубины реализации каждого из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтезобраз мышления каждого из нас в идеальном формировании мышления каждого из нас и синтеза нас, с явлением индивидуального Синтезобраза мышления каждого из нас и синтеза нас в перспективе, как управления собой, так и материей каждым из нас, стяжая новые, 32-ричные перспективы явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в концентрации 16384-ричности Синтезобраза каждого из нас, с явлением Синтезобраза 32-ричным Синтезом:
- Реальным Синтезом,
- ИВ Реальным Синтезом,
- Высоко Цельно Реальным Синтезом,
- Метагалактическим Синтезом,
- ИВ Цельным Синтезом,
- Синтезом Частностей,
- Синтезом Аппаратов Систем Частей,
- Синтезом Систем Частей,
- Синтезом Частей,
- Синтезом Посвящений,
- Синтезом Статусов,
- Синтезом Творящих Синтезов,
- Синтезом Синтезностей,
- Синтезом Полномочий Совершенств,
- Синтезом Иерархизаций,
- Синтезом Ивдивостей,
- Синтезфизичностью,
- Общественным Синтезом, 
- Синтезом Метагалактической Информации,
- Экономическим Синтезом,
- Синтезом Технологической Креативности,
- Синтезом Космической Культуры,
- Индивидуальным Синтезом,
- Иерархическим Синтезом,
- Цивилизационным Синтезом,
- Конфедеративным Синтезом,
- Психодинамическим Синтезом,
- Вышколенным Синтезом,
- Научным Синтезом,
- Философским Синтезом,
- Парадигмальным Синтезом, 
- и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас Синтезобразом в каждом из нас развёртывания Образа каждого из нас этим. И, развёртываясь Синтезобразом каждого из нас всетелесно собой, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь Синтезобразом физически собою.
И в этом огне мы синтезируемся с Синтезобразом самого Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Магнит Синтезобразом Изначально Вышестоящего Отца Синтезобразом каждого из нас, и Синтезобразом Изначально Вышестоящей Матери каждым из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез и огонь Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца в Синтезобраз каждого из нас, возжигаясь Синтезом и огнём Изначально Вышестоящего Отца. И, Эманируя Синтез и огонь Изначально Вышестоящего Отца из Синтезобраза каждого из нас Изначально Вышестоящей Матери, синтезируясь с Изначально Вышестоящей Матерью Синтезом и огнём Изначально Вышестоящего Отца, отдавая Синтез и огонь Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью, стяжаем Синтез и огонь Изначально Вышестоящей Матери, и возжигаясь, впитываем Синтезобразом каждого из нас Синтез и огонь Изначально Вышестоящей Матери, эманируя Синтез и огонь Изначально Вышестоящей Матери из Синтезобраза каждого из нас Синтезобразу Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Синтезобразом Изначально Вышестоящего Отца собою Синтезом и огнём Изначально Вышестоящей Матери, стяжаем Синтез и огонь Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца в Синтезобраз каждого из нас, эманируя Изначально Вышестоящей Матери.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящей Матерью, стяжая, возжигаясь Синтезом и огнём Синтезобразом Изначально Вышестоящей Матери, возжигаясь Синтезом и огнём Синтезобраза Изначально Вышестоящей Матери. Впитываем Синтезобразом каждого из нас, эманируем Изначально Вышестоящему Отцу Синтез и огонь Синтезобраза Изначально Вышестоящей Матери.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез и огонь Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им, эманируем Изначально Вышестоящей Матери. Стяжаем Синтез и огонь Синтезобраза Изначально Вышестоящей Матери, вспыхиваем им, эманируем Изначально Вышестоящему Отцу.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез и огонь Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им, эманируем Изначально Вышестоящей Матери. Синтезируясь с ней, стяжаем Синтез и огонь Синтезобраза Изначально Вышестоящей Матери, вспыхивая им, эманируем Синтез и огонь Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящему Отцу. 
И синтезируем Синтезобраз Изначально Вышестоящего Отца и Синтезобраз Изначально Вышестоящей Матери Синтезобразом каждого из нас в постоянном магнитном явлении Синтеза и огня Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящей Матери Синтезобразом каждого из нас, и прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить Цивилизацию Человека Землянина, всех живущих на Планете Земля Синтезобразом нового явления Изначально Вышестоящего Отца Человека Метагалактики, прося завершить Цивилизационный кризис на Планете Земля его преодолением. И стяжаем новый Синтезобраз Цивилизованности на Планете Земля Синтезом и огнём Изначально Вышестоящего Отца, с пережиганием старых программ деградации цивилизованных людей, стран и в целом, человечества Планеты Земля. И, одновременно, развёртыванием метагалактической Цивилизованности каждым цивилизованным человеком Планеты Земля и всеми коллективами: нациями, странами и всем человечеством в целом Планеты Земля.
И в Магните Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери Синтезом и огнём Синтезобраза каждого из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 7 млрд 600 млн Синтезов и огней Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть данный Синтезобраз мышления Человека Метагалактики и метагалактичности каждому человеку Планеты Земля, с развёртыванием соответствующего мышления реализации данного Синтезобраза явления в синтезе их каждому человеку и человечеству Планеты Земля, с ростом метагалактической цивилизованности синтезом «одного за всех, все за одного», во взаимо поддержке каждого и синтеза всех, с минимизацией деградационных программ, разрушительных программ, военных программ, неадекватных программ, программ психологического, ментального и любого иного воздействия. Генетической манипуляции манипулирования человеком во всех видах и формах, и метагалактических цивилизационных программ развития Синтезобраза мышления Синтезобразом человека Землянина, и мышление человека Землянина этим в каждом. И просим направить фиксации Синтеза и огня каждому человеку Планеты Земля и 7-ми млрд 600 млн.
Возжигаясь магнитом Синтеза и огня Синтезобраза каждого из нас Синтезобразом Изначально Вышестоящего Отца и Синтезобразом Изначально Вышестоящей Матери, и в синтезе нас, чрез нас, эманируем магнитность каждому человеку Планеты Земля, каждому человеку Землянину из 7-ми млрд 600 млн, прося Отца развернуть Синтезобраз новой цивилизованности и новый Синтезобраз нового мышления Синтезобразом нового явления Человека Метагалактики в каждом человеке Планеты Земля физически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца магнитным огнём, стяжаем 7 млрд 600 млн Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь ими. Просим направить каждый отдельный Синтез, один, каждому человеку Планеты Земля в росте Синтезобразом Изначально Вышестоящего Отца метагалактической цивилизованности каждого человека, с ростом его мышления Синтезобразом Изначально Вышестоящего Отца, и преодоление всех негативных программ, проектов и иных явлений человека и человечества с активацией новых перспективных реализаций Метагалактической Цивилизации каждого из нас и синтезом нас.
И проникаемся магнитом Синтезобразов Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери Синтезобразом каждого из нас, возжигаясь им. Просим направить концентрацию Синтезобразов Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящей Матери каждому человеку Планеты Земля в синтезе Синтезобразов Отца и Матери Синтезобразом каждого человека Землянина, физически реализуемого из 7-ми млрд 600 млн.
И эманируем Магнит по всей Планете Земля в синтезе, возжигаясь им, активируя собственный Синтезобраз. И эманируем всё стяженное, возожженное магнитно физически собою. И возжигаясь, преображаясь Синтезом и огнём Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери, преображаем Синтезобраз каждого из нас, Синтезобраз мышления каждого из нас физически собою.
И эманируя весь Синтез и Огонь собою, мы благодарим Изначально Вышестоящую Мать за Магнит с нами. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за Магнит с нами, прося Изначально Вышестоящего Отца компактифицировать Синтезобраз мышления каждого из нас и Чашу мышления каждого из нас, компактифицируя его собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящую Мать, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас, развёртываемся физически. И, развёртываясь физически, эманируем всё стяженное, возожженное в ИВДИВО, ИВДИВО Санкт-Петербург, ИВДИВО Ладога, ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас и выходим из практики. 
Аминь!

