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Практика 4. Стяжание Мысли Изначально Вышестоящего Отца

Мы  возжигаемся всем синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестоящий. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Ипостасью 20-го Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на виды управления Мыслью, существующей в каждом из нас с разработкой, наработкой и реализацией видов управления Мысли каждого из нас во всех сферах деятельности каждого из нас. Прося обучить, направить, организовать применение и реализацию любых видов Мысли каждого из нас, как в явлении управления самим собою, так и в явлении управления материей любого вида, уровня организации и необходимой реализации каждого из нас.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, преображаемся этим.   
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестоящий. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 20-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем главную, перспективную, самую высокую, самую мощную и глубоко реализуемую Мысль Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас со всеми необходимыми разнообразиями Мысли Изначально Вышестоящего Отца для каждого из нас. И проникаемся Мыслью Изначально Вышестоящего Отца собою, развёртываясь ею пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И вспыхивая Мыслью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, возжигаемся ею, преображаемся ею и начинаем реализоваться ею во всех контекстах Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, каждым из нас и каждого из нас физически собою.
И синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
       Переходим в зал ИВДИВО, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь С Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем ночную подготовку к Совершенному Мышлению явлением и организацией Мышления и более того и явлением Мысли Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Вспыхиваем Мыслью Изначально Вышестоящего Отца и начинаем эманировать её собою. 
И возжигаясь концентрацией Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь на каждом из нас на ночную подготовку, вспыхивая этим физически собою.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И возжигаясь Синтезом, синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас. Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Санкт-Петербург,  ИВДИВО Ладога, ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
Сидим, концентрация в голову, ощущаем голову, можно всё тело. Мысль Отца у вас сейчас горит в голове. Проживите это. Чтобы вы прочувствовали, что такое Мысль. 
(Звенит звонок) Точно. Мысль, в принципе, развёрнута по всему телу. Владыка её нам укрепил. Кут Хуми. Но вот это состояние, проживите Отца. Потому что в зале Отца, кто прожил, кто нет. А здесь физически она сконцентрирована. Вот то внутреннее состояние, которое у вас есть, если оно спокойное и равностное, это Мысль Изначально Вышестоящего Отца. У Владыки эта мысль начала расшифровываться. Если вам пришли какие-то мысли на эту тему или образы, мне пришли у Владыки Кут Хуми после Отца, это на ту самую тему мысль. Как бы у Владыки ничего другого, понятно, не должно появиться.
И выходим из практики. 

У нас сегодня всё. Мы благодарим вас за внимание. Я напоминаю, что у вас завтра в 14:30, да? В 14:30. Спасибо за внимание. До свидания.	 



