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20 Синтез ИВО 

[bookmark: _GoBack]Практика 7. Стяжание и развёртка 16-ти Совершенных мыслей Изначально Вышестоящего Отца с явлением 16-ти Ядер Синтеза соотвествующих видов материи Метагалактики Фа и активации 16-ти Совершенных мышлений

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся Ипостасью 20-го Синтеза в форме пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И синтезируясь с Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, на явление 16-ти Эталонных Ядер 16-ти видов материи от Физической 3-мерности планетарно до Ивдивной 18-мерности планетарно ракурсом Изначально Вышестоящими Реальностями 8192-ой Высокой Цельной Реальности Планеты Земля Метагалактики Фа. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы возжигаемся 16-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 20-го Синтеза в форме и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас 16 Совершенных мыслей явления 16-ти видов материи, с явлением 16-ти Ядер Синтеза соответствующих видов материи с соотвествующей мерностной характеристикой от 3-мерности физически до 18-мерности Ивдивно каждым из нас в первичной активации 16-ти Совершенных мышлений каждого из нас Эталонным явлением Совершенных мыслей Изначально Вышестоящего Отца синтез-16-тиматериально Метагалактически каждым из нас.  
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Ядер Ивдивики и 16-ть Ядер видов материи в синтезе их, стяжая системную компактификацию и цельное явление Ядра Ивдивики каждым из нас и стяжая  Совершенную мысль Ивдивики, записанную в данное Ядро каждым из нас. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.    
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 15 Ядер Ятики и 15 Ядер видов материи в синтезе их, стяжая системную компактификацию в цельное Ядро Синтеза Ятики,  в цельное Ядро Ятики, стяжая  Совершенную мысль Ятики, прося записать её в Ядро. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртывая Ядро Совершенной мыслью в 15-ом Совершенном мышлении каждого из нас и развёртываясь этим. И Ядро Ивдивики Совершенной мысли развёртываем 16-ым Совершенным мышлением каждого из нас и развёртываемся им, вспыхивая активностью двух Совершенных мышлений.
 И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 14 Ядер Имтики и 14 Ядер видов материи в синтезе между собою, стяжая компактифицированную системную цельность Ядра Интики каждым из нас, стяжая  Совершенную мысль Интики каждого из нас и прося записать её в Ядро Интики, вспыхивая, преображаясь, развёртываемся им в 14-ом Совершенном мышлении каждого из нас в активации Совершенной мыслью его. Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 13 Ядер Октики и 13 Ядер видов материи в синтезе между собою, стяжая компактификацию цельного Синтеза всех Ядер и компактифицируя их в цельность Ядра Октики,  стяжая  Совершенную мысль Октики, просим записать в Ядро Октики каждого из нас и развернуть в Совершенном мышлении каждого из нас, 13-ом. И возжигаясь, преображаясь, развёртываясь им, вспыхиваем реализацией Совершенной мысли Совершенным мышлением каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 12 Ядер Фатики и 12 Ядер видов материи в синтезе между собою, стяжая системную компактификацию 24-х Ядер в цельность Ядра Фатики и, преображаясь, развёртываемся им, стяжая  Совершенную мысль Фатики и прося записать её в Ядро Фатики, с развёртыванием в 12-ой сфере Совершенного мышления активации Совершенной мысли каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 11 Ядер Матики, стяжая 11 Ядер видов материи в синтезе между собою, стяжая системную компактификацию 22-х Ядер в цельность Ядра Матики. Стяжаем  Совершенную мысль Матики, прося записать её в Ядро Матики и развернуть в 11-ом Совершенном мышлении каждого из нас активации Совершенной мыслью. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Мы погружаемся в процесс и получаем удовольствие от процесса мышления. Это созерцательность процесса мышления, языком 5-й расы это или Дхарана, концентрация, или Пратьяхара – сосредоточение на процессе в удовольствии мысли. Это я активирую ваши старые накопления. И мы проникаемся созерцательной Пратьяхарой в удовольсвии процесса в Дхаране концентрации на возможном результате и Дхъяной Совершенной мысли реализации Совершенства мышления каждого из нас. Вспыхивая всеми накоплениями каждого из нас, включаемся в процесс глубинного мышления в синтезе с размышлением каждого из нас. Размышление не работает. В синтезе глубинного мышления Дхъяной каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 10 Ядер Нитики с 10-ю Ядрами видов материи в синтезе между собою, системной компактификации 20-ти Ядер в цельное Ядро Нитики, стяжая  Совершенную мысль Нитики в Ядро Нитики, развёртываем в 10-ом Совершенном мышлении, прося развернуть  Совершенную мысль Нитики и активировать её. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 9 Ядер Мощики и 9 Ядер видов материи в синтезе между собою, стяжая системную компактификацию 18-ти Ядер в цельное Ядро Мощики и, развёртываясь им, стяжаем Совершенную мысль Мощики, прося записать её в Ядро Мощики каждого из нас и развернуть их 9-ым Совершенным мышлением каждого из нас активацией, реализацией 9-ой Совершенной мысли собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 8 Ядер Аматики с 8-ю Ядрами видов материи в синтезе их между собою, стяжая системную компактификацию 16-ти Ядер в цельное Ядро Аматики, развёртываясь им, стяжаем Совершенную мысль Аматики, прося записать её в Ядро Аматики и развернуть в 8-ом Совершенном мышлении каждого из нас реализацией Совершенной мысли Аматики. И вспыхивая этим, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 7 Ядер Атмики и 7 Ядер видов материи в синтезе между собою, стяжая системную компактификацию 14-ти Ядер в цельное Ядро Атмики и, развёртываясь им, стяжаем Совершенную мысль Атмики, прося записать её в Ядро Атмики и развернуть 7-ым Совершенным мышлением в реализации его, в реализации её. И стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 6 Ядер Буддики с 6-ю Ядрами видов материи в синтезе их между собою, стяжая системную компактификацию 12-ти Ядер в цельное Ядро Буддики и, вспыхивая, преображаясь, развёртываемся им, стяжая Совершенную мысль Буддики, прося записать её в Ядро Буддики и развернуть их в Совершенном мышлении Буддики реализацией и действенностью Совершенной мысли Буддики каждым из нас, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь,  вспыхиваем этим, реализуясь им. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 5 Ядер Причинники и 5 видов материи в синтезе между собою, стяжая системную компактификацию 10-ти Ядер в цельное Ядро Причинники и, возжигаясь и развёртываемся им, стяжая Совершенную мысль Причинники, прося записать её в Ядро Причинники и развернуть в 5-ом Совершенном мышлении действенности и реализации Совершенной мысли Причинники каждым из нас и, вожигаяясь этим, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им в реализации данного.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4 Ядра Менталики и 4 Ядра видов материи в синтезе между собою, стяжая системную компактификацию 8-ми Ядер в цельное Ядро Менталики и, развёртываясь им, стяжаем Совершенную мысль Менталики, прося записать её в Ядро Менталики и развернуть 4-ым Совершенным мышлением каждого из нас, действенности и реализации Совершенной мысли Менталики и, вспыхивая, преображаясь и развёртываемся этим, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 3 Ядра Астралики и 3 Ядра вида материи в синтезе между собою, стяжая системную компактификацию 6-ти Ядер в цельное Ядро Астралики и, возжигаясь и развёртываемся им, стяжая Совершенную мысль Астралики, прося записать её в Ядро Астралики и развернуть 3-им Совершенным мышлением, действенным применением и реализацией Совершенной мысли Астралики каждым из нас и, возжигаясь этим, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, реализуемся этим.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 2 Ядра Эфирики и 2 Ядра видов материи, стяжая системную компактификацию 4-х Ядер в цельное Ядро Эфирики и, развёртываясь им, стяжаем Совершенную мысль Эфирики, прося записать её в Ядро Эфирики и развернуть 2-ым Совершенным мышлением и реализацией Совершенной мысли Эфирики каждым из нас и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся им.  
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Физики, стяжая Совершенную мысль Физики, прося записать её в Ядро Физики и развернуть в Совершенном мышлении Физики, реализацией, применением и развёртыванием Совершенной мысли Физики каждым из нас. 
И стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, вспыхиваем активацией 16-ти Сфер мышления, 16-ти Совершенных мышлений каждого из нас реализацией Сфер мышления Изначально Вышестоящего Отца в активации 16-ти Ядер Совершенными мыслями каждого из нас в соответствии с Совершенным мышлением каждого из нас и преображаясь этим. 
И в синтезе 16-ти Ядер с 16-ю Совершенными мыслями, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем одномоментно 16 Ядер 16-ти видов материи с 16-ю Совершенными мыслями видов материи в соотвествующих Ядрах, записанных, прося развернуть 16 Ядер с Совершенными мыслями видов материи в Совершенном мышлении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас с одномоментной обработкой 16-ти Совершенных мыслей 16-ю Сферами Совершенного мышления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, с соответсвующим развёртыванием Совершенных аппаратов реализации Совершенных мыслей Совершенного мышления Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
 Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, реализуя Совершенное мышление Изначально Вышестоящего Отца 16-ти иерархично уровнево видами материи каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, включая динамику развития, сосуществования, применения и реализации Совершенного мышления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть деятельность Совершенного мышления каждым из нас и синтезом нас, в синтезе 16-ти видов материи, в реализации Совершенной ядерности 16-ти видов материи реализацией 16-ти видов Совершенной мысли во множестве их и разнообразии реализации 16-ти видов материи каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас. 
Развёртываемся физически и, вспыхивая физически всем стяжённым и возожжённым, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Санкт-Петербург. 
Питерцы, у вас заработало кое-что древнее, попробуйте прожить это. Гости – то же самое. 
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Ладоги, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Служения каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.





