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20 Синтез ИВО

Практика 8. Фиксация Пулковского Нулевого Полюса многомерных меридиональных сеток 16384 ИВР Планеты Земля 8192 ВЦР Метагалактики Фа в синтезе всего во всём

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестоящий.
Кто помнит, как называется точка отсчёта всех параллелей и меридианов? Это не меридиан, а...? Географически/
Из зала: – Полюс. 
Ну, можно – Полюс. Тогда – Пулковский полюс. Ещё? Географически как-то по-другому ещё Полюс называется? 
Из зала: – Нулевой километр?
Нулевой, да, получается. Нулевой. Нулевой полюс – тогда будем так. 
Из зала: – Полюс – это точка, а километр – это как бы так...
Поэтому Нулевой Полюс. Меридиан – это точка и вертикаль от точки, от которой расходятся все остальные параллели и меридианы. Смысл в этом.
Мы у Владыки. Стали перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 20 Синтеза в форме. И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Нулевой Полюс многомерных параллельно-меридиональных сеток 16384-х Изначально Вышестоящих Реальностей Планеты Земля в фиксации Пулковского Нулевого Полюса в восстановлении названия, но в многомерной меридиальной, меридиональной сетке, меридиональной сетке….
Из зала: – Меридиальной, сл. Меридиональный. 
Меридиональной сетке. Мера-дио-наличествует. Мера в двойном варианте параллелей и меридианов.  Дио Наличествует. Древний смысл слова Меридионал – Нулевой Пулковский Полюс параллелей и меридианов, многомерных сеток от трёхмерности до 16386-мерности 16384-х Изначально Вышестоящих Реальностей Планеты Земля с явлением первого стандарта 16-ти меридиональных сеток от трёхмерности до 18-мерности первых 16 Изначально Вышестоящих Реальностей ракурсом 16 видов материи в синтезе их. И прося установить Пулковский Нулевой Полюс в синтезе 16-ти меридиональных сеток многомерного явления Планеты Земля в явлении каждой сетки 16384 на 16384 координации параллелей и меридианов в синтезе их. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16384 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически собою и преобразить территорию подразделения ИВДИВО 191 Высокой Цельности Санкт-Петербург в координации явления ИВДИВО Санкт-Петербург физически на соответствующей площади перед памятником анфас явлением Нулевого Пулковского Полюса синтеза всех меридиональных сеток явления 16384-х видов мерностей 16384 (четырьмя) Изначально Вышестоящими Реальностями физически Планетой Земля в синтезе являющих 8192-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа центровкой Планетой Земля биологически и развернуть данное явление синтезфизически как на Планете Земля, так и во всей Метагалактике Фа синтезфизически собою, развернув соответствующий План Творения Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь им, возжигаемся 16384 Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестоящий. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 20 Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим установить Пулковский Нулевой Полюс многомерных меридиональных сеток 16384 Изначально Вышестоящих Реальностей Планеты Земля 8192 Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа в синтезе всего во всём в компактификации отражения 16384 Сфер Метагалактики Фа соответствующими меридиональными сетками явления Метагалактики Фа в компактификации на Планете Земля в синтезе их и развернуть данное явление синтезфизически 16384-рично в физическом явлении в Санкт-Петербурге в центре на соответствующей площади.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.  и возжигаясь, преображаемся ими. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в целом, прося преобразить каждого из нас, Планету Земля в целом и Санкт-Петербург с Пулковским Нулевым Полюсом меридиональных сеток синтезфизически в частности, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
[bookmark: _GoBack]И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся физически в данном зале каждым из нас и синтезом нас и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Санкт-Петербург, фиксируя Пулковский Нулевой Полюс синтеза 16384 меридиональных сеток Изначально Вышестоящих Реальностей Планеты Земля, эманируем в ИВДИВО Ладога, эманируем в ИВДИВО Служения каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики.
Аминь.
