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21 Синтез ИВО 
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 257… 192-х. Это мы к Отцу уже рванули.
Переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 21 Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И проникаемся 21 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, и ввести в явление 21 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И стяжаем Ипостась 21-го Синтеза в форме каждому из нас и синтезу нас.
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
Проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал 257 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасным телом Ипостасью 21 Синтеза в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем преображение восьми Сердец базового развития Совершенного Сердца каждого из нас и синтез нас, и из всех предыдущих форм, явлений, реализаций и выражений в базовую 8-рицу Совершенного Сердца каждого из нас от Физического Сердца, скоординированного с Ядром Огня Жизни Монады, и Монадой каждого из нас, в явлении Сердца Омеги, Сердца Абсолюта, Сердца Хум, Сердца Ока, Сердца Истины, Лотоса Сердца, Розы Сердца и Сердца Человека с физическим телом в его явлении физически в девятом выражении каждым из нас с вариацией синтеза Физического тела, как в Лотосе для роста Систем, Частей Физического тела, так и в Розе для роста Частей Физического тела, и синтеза явления Лотоса и Розы девятым видом Физического тела Человека девятым видом Сердца каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем девять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая девять Сердец явления Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить все виды Сердец каждого из нас в новое явление девятирицы Совершенного Сердца с явлением Сердца Человека в реализации Физического тела каждого из нас девятого выражения в синтезе всех Сердец каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И возжигаясь девятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 
- стяжаем обновление Розы Сердца,
- стяжаем обновление Лотоса Сердца, 
- стяжаем обновление Сердца Истины, 
- стяжаем обновление Сердца Ока,
- стяжаем обновление Сердца Чаши,
- стяжаем обновление Сердца Абсолюта,
- стяжаем обновление Сердца Омеги с новым явлением эталонного Человека каждым из нас и синтезом нас.
- И стяжаем обновление Физического Сердца в развёртывании синтеза Совершенного Сердца каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь восемью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И возжигаясь восемью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы просим ввести каждого из нас в новое выражение Совершенных Сердец для стяжания каждого из них в реализации каждого, каждого из нас и синтеза нас физически собою. И возжигаясь, преображаемся этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас.
И проникаясь Совершенным Сердцем собою, мы развёртываемся Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца собою. Возжигаемся им.
И проникаясь Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем преображение всех Сердец в явлении новой эпохи Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтезом нас. Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Санкт-Петербург, в ИВДИВО Ладога, в ИВДИВО Служения каждого из нас, и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
