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Практика 2. Преображение нас на Розу Сердца, 8-го вида Совершенного Сердца, с Праобразом 4096-рицы Частей Праобраза каждого из нас. Стяжание 262144 плоскоявляемого Огня пламени лепестка Розы в формировании 262144-огнелепестковой Розы каждого из нас  

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываемся Ипостасью 21-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на обновлённое явление Розы Сердца, указанное Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас и синтезу нас. И возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёрнутым Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь на каждом из нас, и преображаемся им физически собою.
[bookmark: _GoBack]И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся Ипостасью 21-го Синтеза в форме. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 262144-огненную Розу Сердца каждого из нас, 8-го вида Совершенного Сердца каждого из нас, с Праобразом 4096-рицы Частей Праобраза каждого из нас. С явлением по 32768-ми Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей и Должностных Компетенций ИВДИВО, в синтезе являющих 262144 выражения, в явлении: один лепесток – один вид иерархической реализации, или ивдивной подготовки перечисленных нами. С максимальной концентрацией в этом лепестке соответствующих ивдивных подготовок, полномочиями, подготовками каждого из нас, компетенциями каждого из нас, с вмещением данных ивдивных подготовок в части сквозь Зерцало Розы, где в Зерцале Розы фиксируется Синтез всех иерархических реализаций, ивдивных подготовок, всё во всём, собою. И прямой координации репликации выражений в каждой части любой иерархической реализации или ивдивной подготовки с соответствующим развитием, отстройкой и преображённостью частей. И в обратном порядке реализации развитости и способности частей в соответствующих иерархических реализациях, ивдивных подготовках в применении и развёртывании их собою. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца установить такую взаимно обуславливающую технологию в развитии Розы Сердца каждого из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Зерцало Розы Сердца каждого из нас, становясь босиком на него ногами, и стяжаем 262144 Огня, плоскоявляемого Огня пламени лепестка Розы в формировании 262144-лепестковой, огнелепестковой Розы каждого из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 262144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Синтез в каждом лепестке Розы, с явлением соответствующей иерархической реализации или ивдивной подготовки в явлении соответствующей задачи Розы каждым из нас и синтеза нас.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Прасинтезный Образ каждого из нас в 4096-ти видах Прасинтезных Образов частей, в синтезе реализующих Прасинтезный Образ каждого из нас, на Зерцале в центре Розы, для постоянного обмена накоплениями и развитием, как каждого лепестка соответствующей иерархической реализации, так и каждой Праобразной части, и в синтезе Праобраза каждого из нас на Зерцале Лотоса в центре Розы физически собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Прасинтезный Образ каждого из нас в 4096-ти Прасинтезных Образах частей, в синтезе их реализуемый, с фиксацией в центре Розы на Зерцале каждого из нас и синтеза нас физически собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем под подошвами Праобраза каждого из нас Синтез-Огонь Мы Есмь, или Мы Есмь Розы Сердца каждого из нас, в явлении синтеза частей между собой явления Прасинтезного Образа каждого из нас синтезным человеческим выражением собою, соответствующей координацией прасинтезности с человечеством соответствующего иерархического уровня подготовки и реализации в командном развитии Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, в том числе, соответствующей служебной реализованностью, Должностной Компетенцией ИВДИВО каждого из нас и синтеза нас.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы просим развёртывать Розу Сердца каждого из нас автоматически в ИВДИВО каждого из нас, при иерархическом и ивдивном общении, в том числе, в реализации Изначально Вышестоящего Отца и Аватаров Синтеза любой необходимости служения, и, одновременно, моментально переводить Розу внутрь физического тела, в центре его, в груди, при общении с людьми, не имеющими данной Розы Сердца физически. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им, преображаясь Розой Сердца физически собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение каждого из нас и синтезом нас, и, развёртываясь, физически развёртываемся Розой Сердца вокруг физического тела в ИВДИВО каждого из нас в данном зале синтезом собою. И насыщаем Розу Сердца как 21-м Синтезом, идущим в данный момент, так и возжигаем все ядра Синтеза каждого из нас в любом составе из 98-ми, эманируя все ядра Синтеза подготовки каждого из нас в насыщении Розы Сердца физически собою, и активируя данными Синтезами Розу Сердца в дееспособность каждым из нас.
Обратите внимание! Роза адаптируется эманациями ядер Синтеза каждого из вас, и телу становится проще, в хорошем смысле слова.
И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Санкт-Петербург, ИВДИВО Ладога, ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

