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[bookmark: _GoBack]Практика 3. Явление нового Лотоса Совершенного Сердца концентрацией Духа с явлением Прасинтезного Образа 4096-ти эталонных Систем в синтезе их в вариации всех 4096-ти Частей

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
Развёртываемся Ипостасью 21 Синтеза в форме пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь им, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление нового Лотоса Совершенного Сердца концентрацией Духа каждого из нас с явлением Прасинтезного Образа 4096-ти эталонных Систем в синтезе их в вариации всех 4096-ти Частей каждого из нас.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся в зале Ипостасью 21 Синтеза в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Сердца Лотоса Духа явления в 65536-ти лепестков синтеза Духа каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь им, стяжаем Зерцало Лотоса Духа каждого из нас, стяжая 65536 лепестков Духа на Зерцале вокруг Зерцала. Становясь в центр Зерцала босиком каждым из нас.
Стяжаем насыщенность лепестков Духа явлением 4096-ти Систем каждой из 4096-ти Частей с ракурсом явления Синтеза всех Посвящений, всех Статусов, всех Творящих Синтезов, всех Синтезностей, всех Полномочий Совершенств, всех Иерархизаций, всех Ивдивостей и всей Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас Духом в явлении Воли Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 капель Огня концентрированной Воли каждого из нас по одной капле Огня на кончик лепестка всех лепестков Лотоса в явлении координации Воли Изначально Вышестоящего Отца и лепестков Духа каждого из нас соответствующим повышением концентрации Духа каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Прасинтезный Образ 4096-ти эталонных Систем каждого из нас ракурсом явления 4096-ти Частей 4096-ю Системами в каждой из Частей Прасинтезным Образом Систем каждым из нас в центре Лотоса.
И стяжаем Прообраз Систем Прасинтезным Образом каждого из нас в центре Лотоса физически собою с 4096-ю Прасинтезными Образами эталонных Систем соответствующих 4096-ти Частей со своеобразием иерархического развития и ивдивной подготовки каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою.
И стяжаем насыщенность Воли соответствующим Огнём Изначально Вышестоящего Отца с записанной Прасинтезностью в Огне явления Воли в Прасинтезный Образ Систем каждого из нас во всём своеобразии реализации собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, в явлении Прасинтезного Образа, стяжаем Я Есмь каждого из нас соответствующей концентрацией 65536-ти видов Воли и 65536-ти видов Духа концентрированно в Я Есмь каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И прося Изначально Вышестоящего Отца утвердить перспективный Путь развития Духа каждого из нас Лотосом в Зерцало Лотоса каждого из нас записями лучших явлений Духа каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем прямой Столп Воли Изначально Вышестоящего Отца на Прасинтезный Образ каждого из нас с фиксацией Нити Синтеза Столпа на Я Есмь каждого из нас, утверждая: не моя воля, а Твоя Воля, Изначально Вышестоящий Отец.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, проникаясь Столпом Воли с Нитью Синтеза в Я Есмь и Лотосом Духа в целом каждого из нас соответствующим Огнём Воли каждым из нас и синтезом нас Прасинтезным Образом каждого из нас синтезфизически собою. И возжигаясь, преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаясь в физическое выражение, вмещаем Лотос внутрь нас в центре грудной клетки, где Лотос ставится внутрь Розы внутри Физического Тела, где два Прасинтезных Образа синтезируются внутри нас в Прасинтезный Образ Частей, Систем каждого из нас в синтезе их собою, где Мы Есмь и Я Есмь координируются между собою в единое выражение каждого из нас.
Зерцало Духа и Зерцало Огня синтезируются в общем Пути каждого из нас. 
И Огонь лепестков Розы Огня Сердца Розы Огня рождает Дух лепестков Лотоса каждого из нас, усиляя их этим.
И развёртываясь физически этим, возвращаемся в физический зал в данное тело каждым из нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И эманируем физически всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Санкт-Петербург, в ИВДИВО Ладога, в ИВДИВО Служения каждого из нас, и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

