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Синтез ИВО 21
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО Ипостасью 21 Синтеза в форме. Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Сердца Истины Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257 Высоко Цельно Изначально Вышестоящий, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 21 Синтеза в форме и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Шар Истины каждому из нас. Босиком становимся на нём. Стяжаем Прасинтезный Образ 4096 Прасинтезных Образов Эталонных Аппаратов в синтезе их каждого из нас с явлением 4096 Прасинтезных Образов Аппаратов в каждую из 4096 Систем в каждую из 4096 Частей каждого из нас Прасинтезным Образом каждого из нас на Шаре Истины каждого из нас, на Ядре Истины каждого из нас. Синтезируя Прасинтезный Образ Аппаратов каждого из нас Шаром Истины каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Истину как таковую каждого из нас.
И, возжигаясь Истиной как таковой Ядром Истины каждого из нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 32768 Ядер Мудрости с 32768 Лучами, вертикально стоящими над Ядром Истины с Ядрами Мудрости внутри Ядра Истины каждого из нас, в северном полушарии Ядра Истины действующими, и 32768 разрядами в центре каждого Луча явления Истины и Мудрости каждого из нас в формировании и развитии Аппаратов в их явлении Сердцем Истины Прасинтезностью Образа каждого из нас и синтеза нас собою.
И вспыхивая этим, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32768 концентраций Чистого Света Изначально Вышестоящего Отца в Луч каждого из нас, в каждый из 32768 Лучей явлением всё во всём собою с записью соответствующей Мудрости Изначально Вышестоящего Отца в Чистый Свет Изначально Вышестоящего Отца физически собою в каждый Луч с явлением общей лучевой атмосферы Мудрости Чистым Светом вокруг Прасинтезного Образа Аппаратов синтеза их явлений каждым из нас каждого из нас и синтеза нас физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем разрядную сетку взаимодействия и взаимокоординации разрядов между собой в формировании каждого из Аппаратов синтезом разрядов в соответствующей концентрации Света и Мудрости каждого из нас в прасинтезной его организации собою. И возжигаемся этим каждым из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им, стяжая Сердце Истины в синтезе всех реализаций каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся им собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое выражение в данный зал физически собою, и эманируем всё стяжённое и возожённое в ИВДИВО, ИВДИВО Санкт-Петербург, ИВДИВО Ладога, ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики.
Аминь.



