19-20января2019, ИВДИВО191ВЦ Санкт-Петербург, ИВДИВО 173ВЦ Ладога
	
21 Синтез ИВО

Практика 5. Стяжание Сердца Око 16384-мя Энергопассионарностями Прасинтезным Образом каждого

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 21-го Синтеза в форме.
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Сердца Око 16384-мя Энергопассионарностями Прасинтезным Образом каждого из нас 4096-ти Прасинтезных Образов Частностей каждого из нас с формированием соответствующих частных взаимодействий, выражений и реализаций каждого из нас и синтеза нас собою.
И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им.
И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 21-го Синтеза в форме.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,
· стяжаем Сердце Око каждому из нас,
· стяжая Ядро Сердца Око вокруг нас сферически, 
· стяжая 16384 Энергопассионарности, 16384-мя сферичными Энергопассионарностями Сердца Око каждого из нас. 
· С явлением 16384-х видов Энергоёмкой среды внутри Око каждого из нас, внутри Сердца Око каждого из нас,
· стяжая Прасинтезный Образ Частностей каждого из нас явления 4096-ти Эталонных Частностей в каждой из 4096-ти Эталонных Аппаратов, в каждой из 4096-ти Систем и в каждой из 4096-ти Частей каждого из нас в синтезе всё во всём собою. 
· С явлением 16384-х причинностных и чинностных взаимодействий Взглядных формаций и иных перспектив явления каждого варианта Энергопассионарной сферы Сердца Око каждого из нас в концентрации явления соответствующей Частности, соответствующем Аппарате, соответствующей Системе, соответствующей Части каждого из нас. И возжигаемся этим.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 Эталона Частностей в каждую из 16384-х Энергопассионарных формаций каждого из нас в явлении синтеза Эталонов Частностей Сердцу Око синтезфизически собою. И возжигаемся этим каждым из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое явление каждого из нас, компактифицируя Сердце Око внутрь собою с фиксацией Сердца Истины в центре Лотоса внутри Лотоса, а Сердца Око внутри Лучей на Шаре Истины каждого из нас. Синтезируя Прасинтезные Образы Аппаратов и Частностей между собою в одно Прасинтезное взаимодействие Аппаратов и Частностей в единстве Прасинтезного Образа каждого из нас.
И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Санкт-Петербург, в ИВДИВО Ладога, в ИВДИВО служения каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас.
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