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21 Синтез ИВО

Практика 10. Стяжание Жизненного Сердца Человека ИВО, Прасинтезности Жизни Образа Жизненного Сердца Человека ИВО, 524288 видов Мощи Прасинтезности Прасинтезной Жизни Сердца Человека ИВО

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся в зале Ипостасью 21-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем раскрытие, вмещение, реализацию, развёртывание, любые иные возможные действия и реализации на вмещение и применение ночной подготовки всем Сердцем своим сердечно, физически собою. И проникаясь, возжигаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление всего Синтеза ночной подготовки всем Сердцем каждого из нас, прося развернуть сердечность физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Сердце Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением Физического Тела в синтезе каждым из нас в развёртывании Синтеза всех подготовок Сердца каждого из нас явлением Жизненного Сердца Человека каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 21-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Сердце Человека Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Прасинтезность Жизни Образа Жизненного Сердца Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Прасинтезную Жизнь Человека Жизненным Сердцем Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Прося насытить Прасинтезную Жизнь Человека максимальной глубиной явления Жизни Сердцем Человека каждым из нас и синтезом нас.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 524288 видов Мощи Прасинтезности Прасинтезной Жизни Сердца Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. 
И проникаясь данным Сердцем собою, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтезом нас. Развёртываем Прасинтезную Жизнь Сердца Человека видами Мощи его физически каждым из нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Санкт-Петербург, ИВДИВО Ладога, ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.


Практика 11. Стяжание Репликационного Сердца Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Сердцем каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся в зале Ипостасью 21-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Сердца Посвящённого, на явление Репликационного Сердца Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 21-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Прасинтезную Репликацию Посвящённого Репликационного Сердца Посвящённого каждым из нас и синтезом нас, прося насытить Прасинтезной Репликацией Посвящённого явлением 1 048576-ти Параметодов Репликационности Посвящённого каждого из нас и синтезом нас. И возжигаясь этим, стяжаем Репликационное Сердце Посвящённого каждым из нас, вспыхивая Репликационным Сердцем Посвящённого, проникаясь Прасинтезностью Репликации Посвящённого явлением 1 048576-ти Параметодов Репликации каждым из нас. 
Мы, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося насытить Репликационное Сердце Посвящённого всеми Правами Созидания каждого из нас, и более того Решением Изначально Вышестоящего Отца для Жизни Репликационного Сердца Посвящённого Правами Созидания, Параметодами каждого из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая Репликационное Сердце Посвящённого каждым из нас и синтезом нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтезом нас, развёртываемся Репликационным Сердцем Посвящённого явлением Прасинтезной Репликации Посвящённого, реализацией Параметодов и Прав Созидания каждым из нас. И вспыхивая, преображаясь этим, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Санкт-Петербург, ИВДИВО Ладога, ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 


Практика 12. Стяжание Созидательного Сердца Служащего Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся Ипостасью 21-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Созидательное Сердце Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Созидательное Сердце Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая Прасинтезное Созидание Служащего каждым из нас в Сердце. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 2 097152 Основы Изначально Вышестоящего Отца в базовом явлении Созидательного Сердца Служащего и насыщенность Сердца Началами Творения всех Статусов и более того, каждым из нас, и возжигаясь Созидающим Сердцем Служащего каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Созидательным Сердцем Служащего в насыщенности Основами и Началами Творения в их реализации каждым из нас Прасинтезным Созиданием Служащего каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, и развёртываясь физически Созидательным Сердцем Служащего, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Санкт-Петербург, в ИВДИВО Ладога, в ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.


Практика 13. Стяжание Творящего Сердца Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 21-го Синтеза в форме и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Творящего Сердца Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Творящее Сердце Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Прасинтезное Творение Ипостаси. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем насыщенность Синтезначалами и Синтезности Любви во всём множественности вариантов и реализаций Синтезности Любви каждым из нас и синтезом нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца насытить Сердце, Творящее Сердце Ипостаси каждого из нас максимумом Синтезначал и максимумом Синтезности Любви каждого из нас физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас, развёртываясь Творящим Сердцем Ипостаси насыщенностью Синтезначал и Синтезностей Любви. И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Санкт-Петербург, в ИВДИВО Ладога, в ИВДИВО Служения каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

