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Практика 14. Любящее Сердце Учителя. И Творящее Сердце Ипостаси

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, проникаясь их Синтезом, переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостясью 21-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Любящее Сердце Учителя. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. И просим Изначально Вышестоящего Отца расширить, масштабировать, углубить Сердце Ипостаси каждого из нас Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу. 
И каждый из нас сливается Ипостасно с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываемся Есмь Изначально Вышестоящий Отец каждым из нас. Прося Изначально Вышестоящего Отца, вместить в каждого из нас 4 миллиона 194 тысячи 304 Синтезначала и Синтезности Любви в развитии новой Ипостасности и глубины Ипостасности каждого из нас всем Творящим Сердцем Ипостаси. И проникаясь этим. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Любящее Сердце Учителя каждому из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Прасинтезность Любви Учителя в Любящее Сердце Учителя каждым из нас, каждого из нас. И просим насытить 8 миллионами 388 тысячами 608 Взглядами и Мудростями Совершенств, и Совершенством Мудростей, и так, и так, Любящее Сердце Учителя. И проникаясь этим, возжигаясь и преображаясь этим. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. И преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтезом нас. И развёртываясь физически Любящим Сердцем Учителя, мы эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Санкт-Петербург, ИВДИВО Ладога, ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Практика 15. Мудрое Сердце Владыки

И мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся в зале Ипостасью 21-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим полностью переориентировать каждого из нас на явление Метагалактики метагалактичности и метагалактического Пути собою на явление Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Отцовскости и Изначально Вышестоящего Отцовского Пути собою. Так как Посвящения, Статусы, Творящие Синтезы, Синтезности и Полномочия Совершенств имеют минимально метагалактическое явление Материи и Изначально Вышестоящее Отцовское явление – Огнём. И ниже возможность развития Служащих отсутствует.
И ввести каждого из нас в окончательное Изначально Вышестоящего Отца Метагалактический тренд развития соответствующим обучением, образованием, развитием умений, навыков, стяжанием и обработкой знаний, применением знаний, развитием разных компетенций, в том числе, должностной компетенции. И применением, применением, применением в соответствующей реализации, соответствующих возможностей каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. И в целях данной реализации мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, как Служащих ИВДИВО, принять нас в Школу Кут Хуми в развитии новых совершенств, полномочий и компетенций каждого из нас соответствующей этапностью подготовок каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 21-го Синтеза в форме.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Мудрое Сердце Владыки. И возжигаясь Мудрым Сердцем Владыки каждым из нас, мы синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Прасинтезную Мудрость Владыки. Прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть 16 миллионов 777 тысяч 216 Импераций и Воли Иерархизаций в насыщении Мудростью Сердце Владыки каждому из нас в максимальном масштабе их явления.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтезом нас. 
И развёртываясь Мудрым Сердцем Владыки в синтезе всего стяжённого и возожжённого, и эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Санкт-Петербург, ИВДИВО Ладога, ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Практика 16. Волевое Сердце Аватара

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 21-го Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Волевое Сердце Аватара Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. 
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 21-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Волевое Сердце Аватара каждому из нас. Стяжаем Прасинтезность Воли Аватара каждому из нас. Стяжаем 33 миллиона 108 тысяч 864 Я Есмь и Синтез Ивдивости в насыщении Волевого Сердца Аватара каждым из нас. 
Прося Изначально Вышестоящего Отца усилить Синтез Ивдивости в максимальном выражении каждому из нас, развернув, как Синтез Ивдивости, так и Ивдивость Синтеза каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. И возжигаясь этим, преображаясь этим. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтезом нас. И развёртываемся Волевым Сердцем Аватара, эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Санкт-Петербурга, ИВДИВО Ладоги, ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Практика 17. Синтезное Сердце Отца

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся в зале в форме Служения Ипостасью 21-го Синтеза в форме, в синтезе их.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Синтезного Сердца Отца. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим направить организацию условий каждого из нас на реализацию в ИВДИВО в синтезе всех возможностей каждого из нас, частями, системами, аппаратами, частностями, способностями, возможностями, Посвящениями, Статусами, Творящими Синтезами, Синтезностями, Полномочиями Совершенств, Иерархизациями и Ивдивостями каждого из нас, Должностной компетенцией ИВДИВО в синтезе собою. И возжигаясь этим.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Синтезного Сердца Отца каждому из нас. Стяжаем Прасинтезный Синтез Отца каждому из нас, стяжаем 67 миллионов 108 тысяч 864 условия и Прасинтезной компетенции Синтезного Сердца Отца собою. И возжигаясь, развёртываемся им, проникаясь всем выражением каждым из нас.
И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтезом нас, развёртываемся физически, развёртывая Синтезное Сердце Отца собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца и с физического выражения, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Синтезному Сердцу Отца физически. И возжигаясь этим. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, вмещая и, развёртывая Синтезное Сердце Отца физически собою, преображаясь им.
И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Санкт-Петербург, в ИВДИВО Ладога, в ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

