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Синтез ИВО 21

Набор Товстик Татьяна

Практика 6. Сердце Хум

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываясь Ипостасью 21-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Сердца Хум. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываемся в зале 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще Ипостасью 21-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Сердце Хум, стяжая Чашу Сердца Хум 256-ти видов материи в синтезе их с соответствующими 256-ю слоями ячейками явления содержательности каждого из 256-ти видов материи, с Зерцалом Чаши на дне. Становимся босиком в Чашу. И 16384-мя сферами Высоких Цельных Реальностей в Чаше с соответствующими сферами-оболочками сквозь Чашу в координации 256-ти видов материи на каждую сферу Высокой Цельной Реальности Сердца Хум каждого из нас.
Стяжаем Прасинтезный Образ Позиции Наблюдателя каждого из нас в Хум, в Сердце Хум.
Стяжаем 16384 Прасинтезности Огнём Прасинтезности в Чашу в целом, становясь Прасинтезным Образом позиции наблюдателя внутрь Прасинтезного Огня внутри Чаши, фиксируясь на Зерцале босыми стопами.
Стяжая Престол Ока в Прасинтезный Огонь с концентрацией Сердца Хум на Престол Ока в центре – Престол Ока Изначально Вышестоящего Отца в центре и концентрацией всей Метагалактики ФА в целом на Сердце Хум, в созидании каждого, координацией Сердца Хум синтезфизически собою.
И концентрацию ИВДИВО в целом на Сердце Хум каждого из нас сквозь концентрацию Метагалактики, созидающую каждого из нас, в созидании ИВДИВО Прасинтезного Образа Позиции Наблюдателя каждого из нас и концентрации ИВДИВО на Праобразе Позиции Наблюдателя каждого из нас.
И возжигаемся Сердце Хум собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтезом нас и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Санкт-Петербург, ИВДИВО Ладога и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще, становясь Ипостасью 21-го Синтеза в форме пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Сердце Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая его и преображаясь им. Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестоящий, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Сердце Абсолюта каждого из нас с развёртыванием сферы Абсолютности вокруг каждого из нас с явлением Прасинтезного Абсолютного Образа каждым из нас с концентрацией 16384-х Прасинтезных Абсолютных Психодинамик, записанных в Прасинтезном Абсолютном Образе каждого из нас и развёртываемых в нём.
И стяжаем 16384 Прасинтезных Абсолютности в насыщении сферы Сердца Абсолюта 16384-мя сферами Прасинтезной Абсолютности каждого из нас в Психодинамических вариациях явления каждого из нас и синтеза нас сейчас и в перспективе. И вспыхивая, преображаемся этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им, преображаясь Сердцем Абсолюта физически собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтезом нас, развёртываясь Сердцем Абсолюта собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Санкт-Петербург, ИВДИВО Ладога, ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

