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Синтез ИВО 21

Практика 8. Сердце Омеги

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь. Переходим в зал 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. 
Становимся Ипостасью 21-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь. Синтезируемся с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Сердца Омеги Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 21-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Сердце Омеги каждого из нас со Сферой вокруг каждого из нас, стяжая 16384 оболочки Сферы Омеги, Сферы Сердца Омеги вокруг каждого из нас, с ракурсом явления эталонной 16384-рицы каждого из нас. Стяжая 16384 вида Прасинтезности средой оболочек эталонного формирования 16384-рицы каждого из нас. И стяжая Эталонного Человека в центр Сферы Сердца Омеги каждым из нас в синтезе 6-ти Прасинтезных Образов, стяжённых от Сердца Розы до Прасинтезного Абсолютного Образа каждым из нас в синтезе их в Эталонном Человеке каждым из нас. С эталонным явлением 4096-ти эталонных Частей, 4096-ти эталонных Систем, 4096-ти эталонных Аппаратов и 4096-ти эталонных Частностей Эталонного Человека в центре Омеги каждым из нас. С индивидуумной, личной, индивидуальной, и в синтезе всей 16-рицы Человека, всё во всём, каждого из нас окраской каждого из нас. С концентрацией всех лучших накоплений, подготовок, компетенций, полномочий, способностей, возможностей, и любых иных реализаций каждого из нас Эталонным Человеком Сердца Омеги каждого из нас в эталонном явлении каждого из нас Эталоном Человека Сердца Омеги каждого из нас. И возжигаемся этим.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтезом нас. Развёртываемся физически Сердцем Омеги каждого из нас с развёртыванием Эталонного Человека Сердца Омеги в физическом теле каждого из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Санкт Петербург, ИВДИВО Ладога, ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываясь Ипостасью 21-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь. Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Физического Сердца синтезом 8-рицы Совершенного Сердца каждого из нас, всё во всём, собою.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 21-го Синтеза в форме.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь им, стяжаем синтез 8-ми Сердец из 8-рицы иерархизированной системности в цельность Физического Сердца каждого из нас в явлении физической цельности Совершенного 8-ричного Сердца каждого из нас. И в активации ритмом Сердца действия всех 8-ми Сердец каждого из нас в соответствующем синтезе сердечных движений 8-рицы в целом каждого из нас.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть одномоментно биение 8-ми Сердец в цельном синтезе их физическим Сердцем собою. И возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас, развёртывая биение каждым из нас 8-ричного Совершенного Сердца Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтезом нас. 
И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Санкт-Петербург, ИВДИВО Ладога, ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
Далее внутренней концентрацией синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми. И стяжаем ночную подготовку на явление Совершенного Сердца каждым из нас.
Благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми. 
И выходим из практики. Аминь.

На этом первая часть 21-го Синтеза завершена, всем большое спасибо за внимание, до свидания, до завтра. Завтра в 14.30, напоминаю.

