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22 Синтез ИВО 

 Практика 10. Стяжание Однородного Синтеза синтезом восьми Однородных Синтезов 8-рицы Жизни Совершенств Синтезом ИВО и развёртка Однородным Синтезом физически синтез-8-рично ИВ Отцом собою

[bookmark: _GoBack]Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление семи Однородных синтезов ракурсом Совершенного Человека от явления Совершенного Посвящённого до явления Совершенного Отца Однородным синтезом Совершенств каждого из нас и синтеза нас физически собою.
 И возжигаясь семью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-и Высоко Цельно Изначально Вышестояще, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить каждого из нас и синтез нас на развёртывание семи видов Однородного Синтеза Совершенств от Посвящённого до Отца каждого из нас в явлении 8-рицы Жизни Изначально Вышестоящего Отца в том числе, заложенного в Разуме каждого из нас, каждым из нас, каждому из нас и синтезу нас.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Однородный Синтез Совершенного Посвящённого синтезом ракурса всех Посвящений, Прав Созидания и 16384-рицы в целом. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Однородный Синтез Совершенного Служащего синтезом всех статусов, Начал Творения и 16384-рицы каждого из нас этим. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Однородный Синтез Совершенной Ипостаси синтезом всех Творящих Синтезов, Синтезности Любви и 16384-рицы каждого из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Однородный Синтез Совершенного Учителя синтезом всех Синтезностей, Совершенств Мудрости и 16384-рицы каждого из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Однородный Синтез Совершенного Владыки синтезом Полномочий Совершенств, Иерархизацией Воли и 16384-рицы каждого из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Однородный Синтез Совершенного Аватара синтезом Иерархизаций, Ивдивости Синтеза и 16384-рицы каждого из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Однородный Синтез Совершенного Отца синтезом Ивдивостей, компетентных Прасинтезностей и 16384-рицы каждого из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И вспыхиваем восьмью Однородными Синтезами от Совершенного Человека до Совершенного Отца включительно каждым из нас и синтезом нас. И вспыхивая ими, синтезируемся ими с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Однородный Синтез каждого из нас синтезом восьми Однородных Синтезов 8-рицы Жизни Совершенств от Человека до Отца каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Синтеза физически собою. И развёртываемся Однородным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас цельно, синтез 8-рично собою Изначально Вышестоящим Синтезом каждого из нас. И вспыхивая, преображаемся им. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь Однородным Синтезом физически каждым из нас цельно, синтез-8-рично Изначально Вышестоящим Отцом собою. И эманируя Изначально Вышестоящий Синтез каждого из нас этим. И возжигаясь этим, преображаясь этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтезом нас, развёртываясь синтезфизически в целом всем стяжённым и возожжённым собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Санкт-Петербург, в ИВДИВО Ладога, в ИВДИВО каждого из нас и в ИВДИВО Служения каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.



