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22 Синтез ИВО 

Практика 11. Итоговая

[bookmark: _GoBack]Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываясь Ипостасью 22‑го Синтеза в форме, синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 22‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою, и, возжигаясь, преображаемся ею. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257‑ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 22‑го Синтеза в форме, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 22‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь, преображаясь Синтезом, преображаемся ею. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 шестидесяти четырёхллиона Огней 257‑й Высокой Цельности 22‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ими. Стяжаем 16384 шестидесяти четырёхллиона ядер Синтеза 257‑ой Высокой Цельности 22‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ими. Стяжаем 16384 шестидесяти четырёхллиона субъядерностей 257‑ой Высокой Цельности 22‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 22‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни ядра Синтеза и субъядерности, стяжённые каждым из нас, и возжигаясь, преображаясь этим. Стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 257‑ой Высокой Цельности и 22‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою и, возжигаясь, преображаемся ими. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16385 Синтезов. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384‑рицу каждого из нас 16384‑мя Высокими Цельными Реальностями, 16384‑мя видами субъядерности 257‑ой Высокой Цельности ракурса 22‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Человека 257‑ой Высокой Цельности 22‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь 16384‑рицей, преображаемся ею. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Человека 22‑го Синтеза 257‑ой Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза и 64‑рицу Инструментов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими. Стяжаем 64 Синтеза и 64‑рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими. Синтезируясь с Изначально Вышестоящего Отцом, стяжаем Синтез и 64‑рицу Служения Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. Стяжаем Синтез и 64‑рицу генов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 256 фиксаций Посвящений, 256 фиксаций Статусов, 256 фиксаций Творящих Синтезов, 256 фиксаций Синтезностей, 256 фиксаций Полномочий Совершенств, 256 фиксаций Иерархизаций, 256 фиксаций Ивдивостей и 256 фиксаций Должностной Компетенции ИВДИВО и возжигаясь 2048‑мью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, развёртываем фиксации собою. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас 257‑ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. И стяжаем явление 22‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас 257‑ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще физически собою, и, возжигаясь, преображаемся этим. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги 22‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в библиотеку ИВДИВО, становясь 192‑ух Высоко Цельно Изначально Вышестояще, эманируя данный Синтез, стяжаем Книгу 22‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою и, вспыхивая этим. Книга пред нами, берём её двумя руками, вспыхиваем ею. На Книге написано «Совершенный Разум Изначально Вышестоящего Отца». С Книгой переходим в кабинет каждого из нас. Максимально высокое здание соответственно каждого из нас, развёртываясь на последнем этаже, подходим к столу, кладём Книгу 22‑го Синтеза на стол. Берём Книгу 21‑го Синтеза в руки, возвращаемся в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, сдаём Книгу 21‑го Синтеза, благодаря Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за подготовку, переподготовку 21‑ым Синтезом, и стяжаем подготовку, переподготовку 22‑ым Синтезом каждым из нас, вспыхивая соответствующим Синтезом. 
И благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный 22‑ой Синтез, новые стяжания, новые реализации, обнуление предыдущих реализаций и развёртывание новых перспектив каждому Человеку человечества Планеты 22‑ричным развитием Синтеза соответственно и вспыхиваем этим.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал 257‑ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4 ядра Синтеза с 32‑мя ядрышками вокруг каждого из них в явлении 32‑ричности Изначально Вышестоящего Отца собою, и, вспыхивая, развёртываясь, преображаемся ими.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 22‑ой Синтез, новое развитие и реализацию, восхождение и развёртывание каждого из нас, благодарим Изначально вышестоящего Отца за новое развитие, и развёртывание, и реализацию человечества в новом состоянии метагалактического созидания каждого и однородности Синтеза развития каждого для всех и всех для каждого. И, благодаря Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в физическую реализацию каждого из нас. И, развёртываясь физически Человеком 257‑ой Высокой Цельности 22‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением Изначально Вышестоящего Отца и 22‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в синтезе всего стяжённого, возожжённого и реализованного собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Санкт-Петербург с фиксацией ядра 22‑го Синтеза с 32‑мя ядрами в центре. Эманируем в ИВДИВО Ладога с фиксацией ядра 22‑го Синтеза с 32‑мя ядрами в центре, эманируем в ИВДИВО Служения каждого из нас с фиксацией 22‑го ядра Синтеза 32‑мя ядрами в Нити Синтеза в позвоночнике каждого из нас. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас с фиксацией ядра 22‑ричного Синтеза 22‑ух Синтезов с 32‑мя ядрами вокруг в центре ИВДИВО каждого из нас.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. 
Аминь

На этом 22 Синтез завершён. Всем большое спасибо за внимание. До свидания.

