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22 Синтез ИВО

Практика 2. Стяжание явления 16384-х типов материи явления 64-х видов материи 256-и типами материи эталонно. Преображение Разума на концентрацию Мг ФА, в целом. Стяжание 16384-х видов Огня Разума ИВО 

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываемся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 22 Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16384 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16384-х типов материи явления 64-х видов материи 256-ю типами материи эталонно, явлением 16384-х Высоких Цельных Реальностей синтеза вида и типа материи между собою. И, возжигаясь 16384-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить Разум каждого из нас на концентрацию Метагалактики ФА, в целом, Единицей Универсальной материи Разума каждого из нас, ракурса явления 16384-х организаций материи Высокими Цельными Реальностями в восьмеричном синтезе их, явлением 64-ричного синтеза видов материи 256-и типов материи, в синтезе их, всё во всём, каждым из нас. 
И возжигаясь 16384-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываясь перед Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 22-го Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим продолжить преображение Разума каждого из нас, и развернуть чёткое явление 64-х видов материи, в каждом из которых развёрнуто 256 типов материи, явления 16384-х типов материи 64-мя видами материи, в синтезе их, Высокими Цельными Реальностями Метагалактики ФА в синтезе восьми организаций материи, каждым из нас и синтезом нас, Разумом, в концентрации всей Метагалактики ФА Разумом каждого из нас, каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 вида Огня Разума Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, явлением 64-х видов материи 256-ю типами материи каждым из них в выражении Разумом Высоких Цельных Реальностей синтеза восьми организаций материи, в синтезе их, и концентрации всей Метагалактики ФА Разумом каждого из нас, компактификации Единицей Универсальной материи Метагалактики ФА синтезфизически собою, прося записать в каждый из 16384-х видов Огня Высоких Цельных Реальностей с соответствующими видами и типами материи, соответствующие параметры, спецификации и константы 16384-х видов материи, материи Метагалактики ФА в целом, каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, явления 16384-х типов материи и 256-и ракурсов синтеза 64-х видов материи каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь 16384-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить Разум каждого из нас, взрастив его в распознании 16384-х типов материи синтеза 64-х видов материи Метагалактики ФА, в целом, каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Разум каждого из нас и синтез нас. Прося вывести из Разума любые иные явления, состояния, реализации, неадекватные, негативные и некомпетентные в каждом из нас, прося прощения за них, в случае их явления.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.  
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое выражение каждого из нас и синтеза нас. Развёртываемся физически, возвращаясь в физическое выражение каждым из нас, развёртывая фиксацию Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Разумом каждого из нас, в Ипостасном явлении Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь физически собою.
[bookmark: _GoBack]И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Санкт-Петербург, ИВДИВО Ладога, в ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
