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22 Синтез ИВО 

Практика 3. Стяжание семи Разумов – Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца.
Стяжание Однородного Огня Разума Высокой Цельности каждого из нас. 
Стяжание восьмеричного Источника Разума ИВО в центровке Разума каждого из нас синтезом восьми ивдивных Жизней.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 192х Высоко Цельно Изначально Вышестояще (длительная пауза). Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 22го Синтеза в форме (пауза). 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем семь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Разум каждого из нас на явление – кроме Разума Человека – Разума Посвящённого, Разума Служащего, Разума Ипостаси, Разума Учителя, Разума Владыки, разума Аватара и Разума Отца – в синтезе Единицы Разума каждого из нас углублением её к Источнику Разума Изначально Вышестоящего Отца восьмерично с сохранением всех видов и типов материи в разнообразии Высоких Цельных Реальностей в синтезе их Разумом каждого из нас (пауза). И, возжигаясь семью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца (пауза), преображаемся ими. 
И, вспыхивая соответствующей фиксацией каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 22го Синтеза в форме (пауза). Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем семь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в развитии Разума Человека на семь явлений Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и развитие каждого из нас Посвящённым, Служащим, Ипостасью, Учителем, Владыкой, Аватаром, Отцом. И, возжигаясь семью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, преображаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 
стяжаем Разум Посвящённого и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Стяжаем Разум Служащего и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Стяжаем Разум Ипостаси и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Стяжаем Разум Учителя и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им (пауза).
Стяжаем Разум Владыки и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им (пауза).
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, 
стяжаем Разум Аватара (пауза) и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И стяжаем Разум Отца (пауза) и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им (пауза), прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать Огонь восьми Разумов, от Человека до Отца, синтезировав восемь Огней Разумов Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в Однородный Огонь Разума Высокой Цельности каждого из нас в одномоментном Огне Изначально Вышестоящего Синтеза и Человека, и Служащего, и Ипостаси, и Учителя, и Владыки, и Аватара, и Отца в Высоком Цельном Синтезе их между собою (пауза) и новом Изначально Вышестоящем Огне Разума Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их с соответствующим Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их Разумом физически собою, каждым из нас и синтезом нас, с возможностью восьмеричного иерархического распознания и действия Разумом в любых из восьми ракурсов, от Человека до Отца, и одномоментного синтеза их между собою соответствующей реализацией Жизни, Репликации, Созидания, Творения, Любви, Мудрости, Воли и Синтеза в Изначально Вышестоящем Синтезе их Цельно, Высоко-Цельно и Изначально-Вышестояще-Цельно между собою Разумом каждого из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им (длительная пауза).
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им (пауза), мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим усилить Источник Разума каждого из нас в восьмерично-ивдивном-иерархическом его явлении реализации Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Отца в восьмеричном Синтезе Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас физически собою (длительная пауза).
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем восьмеричный Источник Разума Изначально Вышестоящего Отца в центровке Разума каждого из нас, в восьмеричном взращивании от Человека до Отца, синтезом восьми ивдивных Жизней иерархически каждого из нас и синтеза нас (длительная пауза).
И, проникаясь, вспыхивая этим, синтезируемся Источником Разума каждого из нас с Источником Разума Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая синтезом Источника Разума Изначально Вышестоящего Отца с Источником Разума каждого из нас (пауза). И, вспыхивая ими, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим (пауза). И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца (пауза), синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на новое явление Разума в синтезе всего во всём собою (длительная пауза).
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца (пауза), мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтезом нас и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО (пауза), в ИВДИВО Санкт-Петербург, в ИВДИВО Ладога, в ИВДИВО служения каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас. 
[bookmark: _GoBack]Не выходим из практики. А теперь Разумом начинаем тестировать планету Земля, эманируя своим Разумом по планете Земля, и тестируем, что произошло на планете Земля. Я без шуток. Просто ощущение планеты Земля Разумом – чувствованием, мыслением. Разумом охватываем планету Земля и проникаемся ею. Что произошло? Планета поменялась, не сама планета, это связано с человечеством. Что? Попробуйте ощутить – стало проще, свободней, легче из-за чего? (Пауза). Завершаем. Хотя бы почувствуйте новое состояние планеты.
И выходим из практики. Аминь.

