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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 22-го Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 15 Эволюционных репликаций стяжённого Разума каждого из нас каждой из 15-ти Эволюций, со 2-ой до 16-ой, и явления Эталонного Разума Высокой Цельности в синтезе Частей, всего во всём, каждым из нас и синтезом нас, развёртыванием Эволюционной Силы Разума цельности Синтеза 16-ти Эволюций однородно Разумом каждого из нас и синтеза нас физически собою. 
И возжигаясь 16-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 15 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 15-ти Эволюционных Разумов от цельного явления стяжённого Разума сегодня в 15-ти вариантах Эволюционного развития Разума каждого из нас. 
И возжигаясь 15-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в Эволюционном развитии соверешенствования репликации и с каждым последующим этапом новым развёртывании, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Разум Человека Творящего Синтеза, Разум Человека Синтезности, Разум Человека Полномочий совершенств, Разум Человека Иерархизации, Разум Человека-Творца Физичности, Разум Человека Планеты Земля, Разум Человека Метагалактики Фа, Разум Человека Изначально Вышестоящего Отца, Разум Посвящённого, Разум Служащего, Разум Ипостаси, Разум Учителя, Разум Владыки, Разум Аватара, Разум Отца. 
И возжигаясь 15-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая 16-рицу Эволюционных Разумов каждым из нас и синтезом нас в реплицирующем усилении и новом развёртывании каждой последующей реализации 16-рицей Разума каждого из нас и синтеза нас собою в 8-ричности Жизни каждого из 16-ти Разумов каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть данные Разумы в 256-рицах Эволюционного ракурса 4096-рицы Частей каждого из нас с соответствующим реплицированием 4096-ю Частями нового состояния Разума в каждом Ядре каждой Части, Системы, Аппарате, Частности любого вида субъядерности, всего во всём, синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить 4096-рицу Частей, 4096-рицу Эталонных Систем, 4096-рицу Эталонных Аппаратов и 4096-рицу Эталонных Частностей в синтезе всех Систем, Аппаратов и Частностей, всё во всём, синтезфизически собою новым Разумом 16-ти Эволюций каждого из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и в синтезе 16-ти Разумов 16-ти Эволюций, 16384-рицы каждого из нас, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эталонный Разум 54-ой Высокой Цельности синтеза 256-ти Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и стяжаем Эталонный Разум 54-ой Высокой Цельности каждым из нас и синтезом нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим, физически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть основным Разумом каждого из нас Эталонный Разум 54-ой Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца физически собою в явлении Служения Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Эволюционную Силу Разума синтеза 16-ти Эволюций цельностью однородной Эволюционной Силы Разума Изначально Вышестоящего Отца Разумом каждого из нас и проникаемся Эволюционной Силой Разума каждого из нас и синтеза нас. 
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас новой Эволюционной Силой Разума синтезфизически собою во всех ядерных основаниях и субъядерных реализациях каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтезом нас, развёртываясь Разумом Эталонно Высокой Цельной организации в глубине и мощи Эволюционной Силы Разума Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхивая, преображаясь этим, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Санкт-Петербург, в ИВДИВО Ладога, в ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

На этом первая часть Синтеза завершена. Всем большое спасибо за внимание. До свидания. 

