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Практика 5. 8 Книг Жизней – от Человека до Отца – в зале ИВАС Мории. Стяжание у ИВ Владыки ИВО 8-ми видов Мудрости ИВО 8-ми видов Жизни 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 22-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся 22-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося развернуть 8-рицу Жизни распознанием Разума в восьмеричном выражении распознания 8-ми видов Жизни каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на синтез нас на 8-рицу распознания Жизни и 8-рицу реализации Жизни Разума. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория и Свет. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория и Свет. И синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлению 8-рицы Жизни и 8-ричному распознанию Разума всех явлений каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Мория Свет, стяжаем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. Преображаясь ею.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Мория, переходим в соседний зал, слева от нас, справа от Мории. То есть, идём налево, как мы стоим пред Владыками. Заходим в зал, становимся в овал по кругу. Зал немного овальный. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Морию развернуть 8 Книг Жизней 8-уровневой подготовки Разума каждым из нас и синтезом нас. Книги фиксируются на столик пред вами или висят в воздухе. И одна из книг из середины стопки выдвигается из книг, они продолжают висеть, как висели, даже если книг нету между ними. И попробуйте прочесть на Книге – что значит: или Служащий, или Ипостась, или Учитель, или Владыка. Одна из этих Книг. Две ниже: Человек, Посвящённый – не трогаются, мы из этого выходим. А вот эти 4 Жизни разрабатываются. У меня одним словом написано. Допустим, Ипостась. Больше ничего не написано. Это не значит, что у других не может быть что-то написано. Книги индивидуальны, это ваши Жизни.
И мы просим открыть нашу одну эту Книгу с соответствующим видом Жизни, и в зависимости от названия Книги, утверждаем, что мы становимся – ну я, допустим, становлюсь Ипостасью, чтобы прочесть Книгу Ипостаси. Каждый из вас. Если вы не смогли прочесть – вы утверждаете, что вы становитесь в ракурс той Жизни, какую являет вам Книгой.
Книга открывается, читаем.
Вы или видите ситуацию, в которой участвуете, это из Книги, или читаете Книгу.
Чтение Книги завершается.
Мория говорит, что если вам понадобится, вы можете выходить читать Книги видов Жизни.
И мы просим Аватара Синтеза Морию развернуть фиксацию данной Книги, которую мы читали, каждым из нас – для реализации необходимого.
Кладем Книгу на место. Благодарим Аватара Синтеза Морию. И настраиваемся на 8 Жизней в распознании восьми их направлений физическим телесным выражением каждым из нас.
И проникаясь восьмью жизнями, – Книги уплывают в хранилище, – мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Мории, стяжаем 8 Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 8-рицей Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею.
И в этом Огне мы благодарим Аватара Синтеза Морию. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся в зале Владыки 254-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще Ипостасью 22-го Синтеза в форме. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 видов Мудрости Изначально Вышестоящего Отца 8-ми видов Жизни каждого из нас и синтеза нас, прося Изначально Вышестоящего Владыку Изначально Вышестоящего Отца насытить Разум каждого из нас. И проникаясь 8-ричной Мудростью Изначально Вышестоящего Отца, впитываем её в Разум и вспыхиваем ею.
И проникаясь Мудростью, просим Изначально Вышестоящего Владыку Изначально Вышестоящего Отца адаптировать новое явление Разума к 8-рице Жизни каждого из нас, направив Разум в нужные виды реализации и специфики явления каждого из нас и синтеза нас физически этим. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом.
И возжигаясь Мудростью Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ею, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестоящий, становясь Ипостасью 22-го Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на мудрое регулирование Разумом каждого из нас 8-ми видов Жизни в реализации 8-ми видов Жизни разумным распознанием каждого из нас и явления Разума Мудростью Изначально Вышестоящего Отца деятельностью восьмью Организаций Явления Разума видами Жизни каждого из нас – от Человека до Отца включительно, каждым из нас и синтезом нас физически собою. 
И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Владыку Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтезом нас, развёртываясь физически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Санкт-Петербург, в ИВДИВО Ладога, в ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
