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22 Синтез ИВО

Практика 7. Стяжание 16-ти Совершенных Разумов Изначально Вышестоящего Отца 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся в зале ИВДИВО Ипостасью 22-го Синтеза в форме.
[bookmark: _GoBack]Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-ти Совершенных Разумов Изначально Вышестоящего Отца физически собою. С развёртыванием базового Совершенного Разума в эволюционной Репликации его, развитии и повышение от ступени эволюционной к ступени Эволюции в 16 вариантов Совершенных Разумов соответствующим выражении, как Эволюции, так и так и первой 16-рицы Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь 16-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-и Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 22-го Синтеза в форме.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-ти Совершенных Разумов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И, вспыхивая 16-тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 
· Стяжаем Совершенный Разум Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 67-ю миллионами 108-ю тысячами 864-я Поядающими Синтезами Разума Изначально Вышестоящего Отца.
· Стяжаем Совершенный Разум Воли Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца 33-я миллионами 554-я тысячами 432-я Иерархичностями Я Есмь Разума Изначально Вышестоящего Отца.
· Стяжаем Совершенный Разум Мудрости Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца с 16-ю миллионами 777-ю тысячами 216-ю Имперационными Совершенствами Разума Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь ими.
· Стяжаем Совершенный Разум Любви Синтезностей Изначально Вышестоящего Отца 8-ю миллионами 388-ю тысячами 608-ю Эталонами Синтезностями Разума Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь ими.
· Стяжаем Совершенный Разум Творения Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4-я миллионами 194-я тысячами 304-я Степенями Творящего Синтеза Разума Изначально Вышестоящего Отца.
· Стяжаем Совершенный Разум Созидания Статусов Изначально Вышестоящего Отца 2-я миллионами 097-ю тысячами 152-я Началами Творения Разума Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ими. 
· Стяжаем Совершенный Разум Репликаций Посвящений Изначально Вышестоящего Отца 1-м миллионом 048-ю тысячами 576-ю Правами Созидания Разума Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь им.
· Стяжаем Совершенный Разум Жизни Частей Изначально Вышестоящего Отца 524-я тысячами 288-ю Поядающими Репликациями Разума Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь ими.
Вспыхиваем восемью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление первой 8-рицы Совершенного Разума физически собою. И, возжигаясь восемью Совершенными Разумами, преображаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом
· Стяжаем Совершенный Разум Воскрешения Систем Изначально Вышестоящего Отца 262-я тысячами 144-я Огнями Жизни Разума Изначально Вышестоящего Отца.
· Стяжаем Совершенный Разум Пробуждения Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца 65-ю тысячами 536-ю Духами Воскрешений Разума Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им.
· Стяжаем Совершенный Разум Генезиса Частностей Изначально Вышестоящего Отца 32-я тысячами 768-ю Света Пробуждения Разума Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ими.
· Стяжаем Совершенный Разум Человечности Синтезного Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца 16384-я Энергиями Генезиса Разума Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ими.
· Стяжаем Совершенный Разум Служения Метагалактического Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца 16384-я Субъядерностями Человечности Разума Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ими.
· Стяжаем Совершенный Разум Вершения Тонкого Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца 16384-я Формами Служения Разума Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ими.
· Стяжаем Совершенный Разум Практики Физического Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца 16384-я Содержаниями Вершения Разума Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им.
· И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенный Разум Могущества Поядающей Огненности Изначально Вышестоящего Отца 16384-я Полями Практик Разума Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем восемью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на вторую часть 8-рицы Совершенных Разумов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И вспыхиваем 16-ю Совершенными Разумами каждого из нас и синтеза нас в их реализации собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенный Разум Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь Совершенным Разумом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Физическое явление каждым из нас и синтезом нас, развёртываясь физически собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Санкт-Петербург, в ИВДИВО Ладога, в ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

На перерыв, ну, это не задание, маленькое такое предложение. Мы обычно в Совершенных Частях стяжаем только вот эти две практики, но Владыка сказал, что сегодня будет четыре практики. Какие ещё две практики нам нужны для Совершенных Частей? Одну вы точно распознать можете легко. Владыка вам сейчас в практике это заложил. Я к чему? Чтоб мы тренировались расшифровывать Синтез. Это не значит, что надо мучиться, мы забыли и забыли, просто вот сейчас задумайтесь, какая идея у вас всколыхнётся, какие ещё практики нужны, есть и они такие сложные, как кажется. Всё, это если захотите.

Сейчас без восемнадцать шесть, двадцать пять минут перерыв.
