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22 Синтез ИВО
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
Развёртываемся в зале Ипостасью 22-го Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим развернуть взращивание каждым из нас Совершенного Человека в синтезе 6-ти и более Совершенных Частей реализованных каждым из нас синтезированием Совершенных Частей между собой в рождении однородного целого Совершенного Человека каждым из нас и синтезом нас физически собою.
 И возжигаясь 6-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь, преобразить Совершенный Разум, Совершенное Сердце, Совершенное Мышление, Совершенный Головерсум. Совершенное Восприятие и Совершенное Пламя Отца каждого из нас и синтез нас в однородное целое Совершенного Человека каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь 6-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Совершенного Человека однородным Синтезом 6-ти и более Частей каждого из нас в явлении 6-ти и более Совершенных Частей каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем однородный Синтез Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца, Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца, Совершенного Мышления Изначально Вышестоящего Отца, Совершенного Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца и Совершенного Пламени Отца, Изначально Вышестоящего Отца в синтезе между собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем, проникаясь однородным Синтезом в синтезе 6-ти Совершенных Частей цельно между собою, стяжая однородный Синтез Совершенного Человека цельности Синтеза 6-ти Совершенных Частей каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенного Человека каждым из нас однородным Синтезом 6-ти Совершенных Частей синтезфизически собой.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
Развёртывая Совершенного Человека пред Изначально Вышестоящим Отцом собою и прося Изначально Вышестоящего Отца развития Совершенного Человека синтезом Совершенных Частей и их ростом и развитием каждому из нас и синтезу нас.
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эталон Совершенного Человека каждому из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтезом нас, развёртываясь Совершенным Человеком физически собою. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Санкт-Петербург, ИВДИВО Ладога, ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь. 
