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Практика 9. Стяжание Однородного Синтеза Совершенного Человека 16384-ричного каждым. Наделение Изначально Вышестоящим Отцом Однородным Синтезом Совершенного Человека 16384-ричного каждого человека-землянина планеты Земля с фиксацией Сферы Метагалактического Созидания каждого на каждом человеке-землянине планеты Земля

[bookmark: _GoBack]Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Однородного Синтеза Совершенного Человека всей 16384-рицей каждого из нас в явлении 4096-ти Частей, 4096-ти эталонных Систем и всех Систем, 4096-ти эталонных Аппаратов и всех Аппаратов, 4096-ти эталонных Частностей и всех Частностей каждого из нас Однородным Синтезом Совершенного Человека синтезфизически собою.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Однородного Синтеза Совершенного Человека 16384-рично и более того собою, развернув максимальное стимулирование Частей, Систем, Аппаратов и Частностей каждого из нас на развитие Всё во Всём каждому из нас, каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 22-го Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть Однородный Синтез Совершенного Человека каждым из нас и синтезом нас на явление каждой из 4096-ти Частей, на явление каждой эталонной Системы или Системы, действующей в нас или растущей в нас, на явление каждого эталонного Аппарата или Аппарата, действующего или растущего в нас, и на явление каждой эталонной Частности и Частности, действующей или растущей в нас Всё во Всём собою, и развернуть Однородный Синтез 16384-рицей Совершенства Человека развития каждого из нас и синтеза нас этим.
И синтезируясь с Изначальным Отцом, стяжаем Однородный Синтез Совершенного Человека 16384-рично каждым из нас и проникаемся им собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас синтезфизически этим. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне, в развитии Однородного Синтеза Совершенного Человека каждого из нас и синтеза нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить Однородным Синтезом Совершенного Человека каждого человека планеты Земля в постепенном развёртывании 16384-ричности каждым человеком планеты Земля синтезфизически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 7 миллиардов 600 миллионов Однородных Синтезов Совершенного Человека 16384-ричного развития. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 7 миллиардов 600 миллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Однородного Синтеза 16384-рицей явления Человека Совершенным Человеком каждым Человеком-Землянином, и просим Изначально Вышестоящего Отца наделить Однородным Синтезом Совершенного Человека каждого человека-землянина, развернув 16384-ричное его развитие, осуществление и реализацию, направив каждому человеку-землянину соответствующий Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь 7-ю миллиардами 600-ста миллионами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая и фиксируя их по одному на каждом человеке-землянине фиксацией и преображением Однородным Синтезом Совершенного Человека 16384-рицей человеческого выражения Изначально Вышестоящего Отца каждым человеком-землянином на планете Земля физически собою. И преображаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, эманируем их по планете Земля, развёртывая фиксацию Однородного Синтеза Совершенного Человека 16384-ричного развития человека в каждом человеке-землянине физически собою, прося Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать на каждого человека-землянина Сферу Метагалактического Созидания каждого с концентрацией Метагалактики Фа на каждом человеке-землянине в этом процессе в реализации Метагалактического Созидания каждого каждым человеком-землянином физически, телесно собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И эманируем Однородный Синтез Совершенного Человека по планете Земля в синтезе всего стяжённого и возожжённого собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить всех человеков-землян планеты Земля в синтезе физически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтезом нас и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Санкт-Петербург, в ИВДИВО Ладога, в ИВДИВО Служения каждого из нас, и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.




