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23 Синтез ИВО

Практика 1. Стяжание 16384-рицы Ипостасного Тела ИВО видами, типами материи 16384-рично и действием в каждой ВЦР этим. Явление соответствующих огней ИВОтца и ИВ Матери соответствующим видом с типами материи. Явление составов видов с типами материи 16384 вариантах Физическом Теле и минимально 16-ричного состава в Ипостасном Теле

Мы возжигаемся всем видом каждого из нас. Всем видом, это видом материи каждого из нас. Проникаемся всем накопленным огнём. И вспыхивая всем синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываясь в форме служения пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
[bookmark: _GoBack]И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 23 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою в развитии Совершенного Ипостасного Тела каждого из нас и синтезом нас. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Ипостась 23 Синтеза в форме. И возжигаясь, проникаясь ей, синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь им. Проникаемся Ипостасью 23 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 23 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
И возжигаясь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, проникаясь 23-м Синтезом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжаем 16384 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 64-х видов материи 256-ю типами материи в каждом виде материи каждым из нас, каждого из нас. И развернуть огнеобразный состав каждого вида материи с 256-и типами материи в Ипостасном Теле каждого из нас с умением находиться и действовать каждой Высокой Цельной Реальностью соответствующим видом с соответствующим типом материи Ипостасным Телом каждого из нас. И явления соответствующих огней Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящей Матери соответствующим видом с типами материи каждого из нас и синтеза нас.
И возжигаясь 16384-я Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести каждого из нас в данное 16384-ричное явление материи Ипостасным Телом каждым из нас. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-и Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 23 Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16384-х огнеобразных составов видов с типами материи 16384 вариантах каждым из нас и синтезом нас с явлением соответствующего огнеобразного состава от Спина до Ядра 16-ричного в Физическом Теле каждого из нас и минимально 16-ричного состава от Спина до Ядра в Ипостасном Теле каждого из нас в явлении каждого типа и вида материи физически собою.
 И возжигаясь 16384-я Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
 И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 вида материи в 256-и типах материи каждым видом материи соорганизацией соответствующей Высокой Цельной Реальности Метагалактики ФА в восьми типах организации материи и в целом в явлении Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в синтезе 16-и Ипостасных эволюционных Тел синтезфизически собою.
 И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Ипостасное тело каждого из нас на концентрацию 16384-рицы 64-х видов материи в 256-и типах материи каждой из них Ипостасным Телом синтезфизически собою и развернуть 16384-рично Ипостасное Тело каждого из нас 64-я видами 256-и типами в каждом из видов материи каждого из нас. 
И возжигаясь, вспыхиваем этим. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас 16384-рично материально. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая 16384-рицу Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас видами, типами материи 16384-рично собою.
И проникаясь Ипостасным Телом 16384-рично, эманируем из Ипостасного Тела каждого из нас в Физическое Тело каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16384-рицы видов с типами материи явления Физического Тела Высокими Цельными Реальностями в концентрации Созидания Метагалактики ФА каждого из нас синтезом физически собою, прося преобразить материальный состав Физического Тела на 64 вида материи с 256-ю типами материи в каждом виде материи каждого из нас с развёртыванием синтезфизической концентрацией Метагалактики ФА ими Созиданием каждого из нас и синтеза нас физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 16384-рицей, преображаемся ею видами с типами материи физически каждым из нас, развёртывая синтезфизичность существования развития и жизни Физического Тела каждого из нас. И возжигаясь физически собою, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца сконцентрировать развитие материи Физического Тела и соответственно разработку материи Физического Тела Ипостасным Телом в синтезе 16384-ричности каждым из нас и синтезом нас с явлением соответствующих эффектов синтезфизически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем концентрацию Созидания Метагалактики ФА каждого из нас 16384-рицей материи физически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
 И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И проникаясь концентрацией всей Метагалактики ФА собою, просим Изначально Вышестоящего Отца установить прямую взаимокоординацию Метагалактики ФА и каждого из нас ростом видов материи физически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическое явление каждым из нас и синтезом нас, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Санкт-Петербург, в ИВДИВО Ладога, в ИВДИВО служения каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
