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23 Синтез ИВО 

Практика 10. Итоговая 

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно изначально вышестояще, развёртываемся в зале ИВДИВО Ипостасью 23-го Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 23-го Синтеза ИВО синтезфизически собою, возжигаясь, преображаясь ею.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно изначально вышестояще. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 23-го Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 23-го Синтеза ИВО синтезфизически собою.
И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
- 32768 64-льонов огней 23-го Синтеза 257-й Высокой Цельности ИВО, и возжигаясь, преображаемся ими.
- стяжаем 32 768 64-льонов ядер Синтеза 23-го Синтеза 257 ВЦ ИВО, и возжигаясь ими;
- стяжаем 32768 64-льонов субъядерностей 23-го Синтеза ИВО 257 ВЦ ИВО собою, и возжигаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
- стандарт 23-го Синтеза ИВО, прося записать его во все огни, ядра, субъядерности, и возжигаясь, развёртываемся цельным огнём и цельным синтезом 23 Синтеза ИВО и 257-й Высокой Цельностью ИВО синтезфизически собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
- 32769 Синтезов ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, стяжаем:
- 32768-рицу явления 16384-рицы и 16384-рицы в огне и материи в синтезе, реализуемого Ипостасного тела каждым из нас и синтезом нас, соответственно, явления 16384-х Высоких Цельных Реальностей и 16384-х Высоких Цельностей, соответственно, 32768-ю субъядерностями их явления каждым из нас и синтезом нас.
 И возжигаясь 32768-рицей Ипостаси Планеты Земля каждым из нас и синтезом нас, и возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ею. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ипостась Планеты Земля 32768-рично каждым из нас и синтезом нас, развёртываясь Ипостасью Планеты Земля ИВО синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64-ре Синтеза и 64-ре Инструмента Ипостаси Планеты Земля, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими.
Стяжаем 64-рицу Служения и 64-ре Синтеза ИВО, и возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими.
Стяжаем 64-рицу ракурса Человека Ипостаси Планеты Земля и 64-ре Синтеза ИВО, и возжигаясь, преображаясь ими.
И стяжаем Синтез ИВО и 4096-рицу генов Ипостаси Планеты Земля, и возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно изначально вышестояще и 23-го Синтеза ИВО Ипостаси Планеты Земля синтезфизически собою, и возжигаясь, преображаясь, развёртываясь этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги 23-го Синтеза, вспыхивая им. Переходим в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Эманируя Синтез, стяжаем Книгу 23-го Синтеза ИВО. Книга пред нами, берём её двумя руками, вспыхиваем ею. На Книге написано «Совершенное Ипостасное Тело». Переходим в кабинет каждого из нас, в максимально высокое здание, подходим к письменному столу, кладём книгу 23-го Синтеза, берём книгу 22-го Синтеза. Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО, сдаём Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь книгу 22-го Синтеза, благодаря за подготовку, переподготовку 22-м Синтезом, и стяжая подготовку и переподготовку 23-м Синтезом каждым из нас, вспыхивая соответствующим Синтезом. 
И благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за 23-й Синтез, новые реализации, новые стяжания и новые перспективы и возможности, развёрнутые нам и нами.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые реализации, новые возможности и новые творения, осуществлённые каждым из нас и синтезом нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 ядра Синтеза с 32-рицами ядер вокруг каждого из них каждому из нас и синтезу нас, и возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом огне возвращаемся в физическое выражение каждым из нас, развёртываемся физически в данном теле Ипостасью Планеты Земля синтезфизически собою. И эманируем всё стяженное возожженное в ИВДИВО, в ИВДИВО Санкт-Петербург, фиксируя ядро 23-го Синтеза в центре с 32-мя ядрами вокруг. Эманируя в ИВДИВО Ладога, фиксируя ядро 23-го Синтеза в центре с 32-мя ядрами вокруг. Эманируя в ИВДИВО Служения каждого из нас, фиксируя ядро 23-го Синтеза в позвоночнике в каждом из нас с 32-мя ядрами вокруг, и эманируя в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя ядро 23-х Синтезов с 32-мя ядрами вокруг в центре ИВДИВО каждого из нас, 
И возжигаясь, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь!
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