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[bookmark: _GoBack]Практика 2. 16384-рица Огней Ипостасного Тела в синтезе 16-рицы Ипостасных Тел

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально вышестояще. 
Развёртываемся Ипостасью 23-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем возможность расширения Ипостасного тела, и далее, всех частей каждого из нас из 16384-рицы явления состава материи на 16384-рицу явления состава Огня Изначально Вышестоящим Отцом, в синтезе являющих 32768-рицу каждой части и явления Человека этим в целом. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем 16384 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16384-рицы Огней Ипостасного тела в синтезе 16-рицы Ипостасных тел каждого из нас и синтеза нас с явлением 
2048-ми Прав Созидания Ипостасного тела, 
2048-ми Начал Творения Ипостасного тела,
2048-ми Синтезностей Любви Ипостасного тела,
2048-ми Совершенств Мудрости Ипостасного тела,
2048-ми Иерархизаций Воли Ипостасного тела,
2048-ми Ивдивостей Синтеза Ипостасного тела,
2048-ми Прасинтезной Компетенции Ипостасного тела,
И 2048-ми Изначально Вышестоящего Синтеза Ипостасного тела каждым из нас и синтезом нас явления 8-ми видов Жизни Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца каждым из нас и синтезом нас Ипостасным телом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И возжигаясь 16384-рицей Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Входя в 16384 Огня соответствующих 2048-ричных записей 8-ми организаций Ипостасного тела нового состава, и возжигаясь ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 23-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 Огня Высоких Цельностей Изначально Вышестоящего Отца, прося сотворить и преобразить Ипостасное тело каждого из нас и синтез нас на явление 32768-рицы, расширив его из 16384-рицы материи на 16384-рицу Огня Синтеза ИВДИВО и Метагалактики Фа в синтезе их.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезами, преображаемся ими, развёртывая 16384 Огня Высоких Цельностей в синтезе с 16384-рицей материи Ипостасного тела Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 16-ти Эволюционных Ипостасных тел цельно Ипостасным телом каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И просим по нашей подготовке, Полномочиям, Компетенциям и перспективам, реализуемым и указанным Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас и синтезу нас, развернуть 16384-рицу Огненного Состояния Ипостасного тела явления - от Прав Созидания до Изначально Вышестоящего Синтеза - 8-рицей Жизни каждого из нас.
И синтезируясь Ипостасным телом синтез-16-ричным каждого из нас с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем
 2048 Прав Созидания Ипостасного тела каждого из нас. И возжигаясь 2048-ю Огнями, преображаемся ими. 
Стяжаем 2048 Начал Творения Ипостасного тела каждого из нас. И возжигаясь 2048-ю Огнями Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
Стяжаем 2048 Синтезностей Любви Ипостасного тела каждого из нас. И возжигаясь 2048-ю Огнями Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
Стяжаем 2048 Совершенств Мудрости Ипостасного тела каждого из нас. И возжигаясь 2048-ю Огнями, преображаемся ими. 
Стяжаем 2048 Иерархизаций Воли Ипостасного тела каждого из нас. И возжигаясь 2048-ю Огнями Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
Стяжаем 2048 Ивдивостей Синтеза Ипостасного тела каждого из нас. И возжигаясь 2048-ю Огнями Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
Стяжаем 2048 Прасинтезных Компетенций Ипостасного тела каждого из нас. И возжигаясь 2048-ю Огнями Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 2048 Изначально Вышестоящих Синтеза Ипостасного тела каждого из нас. И возжигаясь 2048-ю Огнями Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И возжигаясь, преображаемся этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжая 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося синтезировать новые качества, свойства, специфики и возможности Ипостасного тела каждого из нас. И возжигаясь 16384-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Записывая Синтез соответствующими свойствами, качествами и стяжаниями в Огонь. И преображаясь им, развёртываем Ипостасное тело каждого из нас 32768-рично цельно физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас новым явлением Ипостасного тела синтезфизически собою. И развернуть его деятельность каждым из нас в новом формате существования и развития физически. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Санкт-Петербург, ИВДИВО Ладога, в ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.


