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23 Синтез ИВО

Практика 3. Стяжание Пробуждения ИВО явлением Человека Планеты Земля планетарной жизни стандартами Метагалактики Фа. 
Стяжание Образа Человека Планеты Земля.
Стяжание Человека Планеты Земля явлением шести предыдущих явлений Человека в синтезе 8192х планет расселения по Метагалактике Фа синтеза 8192х ВЦР явлением тонко-физической Метагалактической Цивилизации Планеты Земля.
Перевод всех людей Планеты Земля на минимальное физическое осуществление и жизнь Человеком Планеты Земля в росте Метагалактических Наций Планеты Земля физичностью явления Метагалактических Стран Планеты Земля

И мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал 192х Высоко-Цельный Изначально Вышестояще. Развёртываемся в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 23го Синтеза в форме. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Человека Планеты Земля 55й выразимости Аватар-Ипостаси и 247й Части и формата явления каждого из нас эталонным явлением Изначально Вышестоящего Отца собою и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление Человека Планеты Земля ракурсом Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостаси Человека Планеты Земля синтез-физически собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью Человеком Планеты Земля, переходим в зал 247ми Высоко-Цельный Изначально Вышестояще. Развёртываемся Ипостасью 23го Синтеза в форме пред Аватар-Ипостасью Человек Планеты Земля и, синтезируясь с Хум Аватар-Ипостаси Человек Планеты Земля, стяжаем Пробуждение Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Человека Планеты Земля ракурсом всех синтезов и возможных вариаций концентраций Человека Планеты Земля синтез-физически собою и пробудить в каждом из нас Человека Планеты Земля в базовом несении Планеты Земля и планетарной жизни стандартами Метагалактики Фа по всей Метагалактике Фа синтез-физически собою. И, возжигаясь Пробуждением Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью Человеком Планеты Земля и стяжаем Образ и концентрацию явления каждому из нас и синтезу нас Человеком Планеты Земля синтез-физически собою во всем синтезе подготовок, полномочий, компетенций и перспектив возможностей каждого из нас. 
И возжигаясь Образом Человека Планеты Земля каждым из нас и синтезом нас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостаси Человека Планеты Земля, стяжаем Пробуждение Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, пробуждаясь Образом Человека Планеты Земля синтез-физически собою и, пробуждаясь Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся им.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257 Высоко-Цельно Изначально Вышестояще. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем шесть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на Человека Планеты Земля явлением шести предыдущих явлений в синтезе явления Планеты Земля синтез-физически собою. 
[bookmark: _GoBack]И в развитии Человека Планеты Земля, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Посвящённого Планеты Земля каждым из нас и синтезом нас и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Стяжаем Служащего Планеты Земля каждому из нас и синтезу нас и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ипостась Планеты Земля каждым из нас и синтезом нас и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Учителя Планеты Земля каждым из нас и синтезом нас и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Владыку Планеты Земля каждым из нас и синтезом нас и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Аватара Планеты Земля каждым из нас и синтезом нас и, возжигаясь, преображаемся им.
И, возжигаясь шестью явлениями концентрации шести Аватар-Ипостасей каждым из нас в синтезе их, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человека Планеты Земля в синтезе 8192х планет расселения по Метагалактике Фа Человека Планеты Земля синтез-физически собою, с соответствующими условиями атмосферы и проживания каждым из нас и синтезом нас. 
И явлением синтеза 8192х Высоких Цельных Реальностей, явления синтеза двух миров – Тонкого и Метагалактического миров Метагалактики Фа, явлением тонко-физической Метагалактической Цивилизации Планеты Земля в синтезе их, и явления Метагалактики Фа в целом, ракурсом материи Метагалактики Фа в синтезе её, реализацией Человека Планеты Земля синтез-физически собою, прося перевести всех людей Планеты Земля на минимальное физическое осуществление и жизнь Человеком Планеты Земля в росте Метагалактических Наций Планеты Земля физичностью явления Метагалактических Стран Планеты Земля физически собою в перспективном освоении Метагалактики Человеком Планеты Земля физически. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в синтезе всего стяжённого и возожжённого каждым из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им в явлении Человека Планеты Земля синтез-физически собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостась Человека Планеты Земля. 
Возвращаемся в физическое явление каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собою, развёртываясь физически, и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Санкт-Петербург, в ИВДИВО Ладога, в ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.






	

