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Синтез ИВО 23

Практика 4. Стяжание Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 192‑х Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываясь Ипостасью 23‑го Синтеза в форме. Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на новое явление ракурса физичности внешнего Выражения Человека Планеты Земля для всех землян, людей Планеты Земля, минимально внешне организованное служащими ИВДИВО и всем человечеством Планеты Земля. И перевести каждого из нас мерой подготовки для минимально внешнего выражения или Человека Метагалактики Фа, развёртыванием цельной ипостасности внутри каждого из нас, или во внешнем выражении Человека Изначально Вышестоящего Отца развёртыванием минимальной цельной учительской реализации каждым из нас. С развёртыванием новых базисов Творения Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
Владыка говорит, что даже Человек Планеты Земля для нас внешний базис важен, потому что этим мы будем подтягивать до Человека Планеты Земля людей Планеты Земля. Утвердить их и подтянуть до этого – это две большие разницы. То есть Отец утвердил, что все такие, а теперь нужно организовать максимальное количество людей Планеты Земля на это выражение.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь одним из трёх явлений организации Творения Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И Владыка продолжает сейчас говорить, что человечество просто созрело для этого выражения насыщенностью Синтеза и Огня нашей ивдивной реализации и входит во внешнее пробуждённое состояние, то есть начинает развиваться. А значит, вовне нас будет и Генезис, и Человечность, и Служение, и Вершение, и Практика, и Могущество. То есть семь состояний внешней реализации каждого человека. И два состояние внутренних: Воскрешение и Жизнь каждого человека Планеты Земля. И выше: Репликация, Созидание и так далее, до Синтеза.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить Ипостасное Тело каждого из нас в цельное ипостасное явление каждого из нас явлением ипостасного телесного осуществления физически. И, введя все новые параметры, разработанные данным Синтезом, в его цельность реализации физически каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью Ипостась Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся Творением Изначально Вышестоящего Отца в огне, входя в Творение Изначально Вышестоящего Отца нового формата явления. И переходим в зал Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостаси Изначально Вышестоящая Ипостась Изначально Вышестоящего Отца 252‑х Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываясь ипостасью 23‑го Синтеза каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящей Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Творение Цельности Ипостасного Тела в синтезе всех результатов реализаций данного Синтеза каждым из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящей Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прообраз Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в цельности и синтезе его физически собою, в явлении 32768‑рицы, всё во всём, цельно каждым из нас и ипостасном телесном претворении этого одномоментно синтезфизически, многореальностно, многовысокоцельнореальностно, высокоцельно физически собою. (Пауза)
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Творение Изначально Вышестоящего Отца нового Ипостасного Тела в синтезе всех обновлений каждым из нас и синтезом нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Ипостаси, стяжаем Творение Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
Ипостась сейчас в зале нам вслух говорит, что тем, что мы стяжали 32768‑рицу, мы буквально втянули человечество на уровень Человека Планеты Земля. То есть 32768‑рица восьми видов Жизни не может существовать ниже на Планете Земля. И, соответственно, этот потенциал человечество перевёл на следующий, седьмой уровень развития с шестого, синтезировав свободное развитие семью уровнями явления. Это первое, что сказал.
[bookmark: _GoBack]И второе сказал Ипостась, что мы прорвали плёнку Физического мира, поэтому у нас такое непонятное ощущение, кому-то он отвечал на этот вопрос, где Физический мир теперь вокруг каждого из нас, не отменяя, что он 4096‑реальностный. А Метагалактическая Нация развивается Тонким миром 8192‑Высоко-Цельно-Реально. То есть фактически Цивилизация Планеты Земля стала тонко-физической, где идёт свободное пространство 8192‑х Высоких Цельных Реальностей в синтезе их. А до этого мы были чисто 4096‑ю Реальностями Физического мира Метагалактики. Теперь Физический мир Метагалактики крутится вокруг каждого из нас, но прежде всего, служащего, и Ипостась говорит, как раз зафиксирован на Ипостасное Тело, в первую очередь. А физическое тело начинает жить свободно Тонким метагалактическим миром в 8192‑х Высоких Цельных Реальностях. И Ипостась говорит, это новый цивилизационный тип новой эпохи и следующий этап нашего развития. Самое важное, что он нам подчеркнул, что Физический мир вокруг каждого из нас. А Физический мир – это Частности. Значит, наши Частности, эманируя из нас, определяют и физичность мирового физического существования. Но при этом Физический мир вокруг каждого из нас. И Ипостась говорит, это настолько новое, что пока теоретически понять можно, практически мы пока это не видим. Вот в этом идёт сейчас Творение Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Творение Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас на данную реализацию физически собою. (Пауза) И возжигаясь Творением Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом ипостасью 23‑го Синтеза в форме 257‑ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ипостасное Тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в новом Творении Изначально Вышестоящего Отца собою. (Пауза)
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртывая Ипостасное Тело Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И, возжигаясь, преображаемся им. (Пауза)
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостась Ипостась Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас, развёртываясь физически Ипостасным Телом каждого из нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Санкт-Петербург, в ИВДИВО Ладога, в ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь!
