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[bookmark: _GoBack]Практика 5. Практика-тренинг 5. Действие с ИВ Отцом в одном из Экополисов ИВ Отца на поляне с опытом зависания с ИВ Отцом в воздухе. Поддержка реальных тел Духа учеников 5 расы в синтезе с ИВ Отцом, ИВ Аватарами Синтеза для метагалактического воплощения

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем опыт ночной подготовки во всём его разнообразии. Это очень большое разнообразие сегодняшней ночной подготовки, прося перевести этот опыт в дневную подготовку каждого из нас и развернуть возможность сознательного действия Ипостасным телом каждого из нас и синтеза нас этим. 
И проникаясь опытом каждого из нас, синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим к Изначально Вышестоящему Отцу, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. Смотрим, где мы стоим. Становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на применение опыта ночной подготовки каждого из нас.
Мы стоим перед Отцом на поляне. Это Экополис, где вы не были ещё. Как выглядит поляна? Очень много травы и цветов, причём полевых, летают бабочки. Яркое лето. И мы стоим на маленьких круглых, специально отведённых площадках для кажого из нас, то есть, не на земле – ну, она как на островках, разбросанные в разных местах по поляне, пред Изначально Вышестоящим Отцом. Отец улыбается. В зависимости от того, где вы стоите, впереди находится высокий лес, а за ним, вдалеке по диагонали, высотное здание 256-этажное. Это можно увидеть в одну и в другую сторону, но не по бокам, то есть, если сзади Отца посмотреть и на лицо Отца посмотреть, то дальше продолжится взгляд дальше. И вот у нас там два здания – одно вдалеке и другое вдалеке. А мы стоим, ну, я бы сказал, на поляне в лесу пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Папа вышел прогуляться – ответ простой – и решил нас взять с собою. А теперь Папа начингает двигаться, мы идём за ним. Я замыкающий. Все соориентировались на Отца. Куда Папа дошёл? – до площадки, на котрой стоит, что? Небольшой оригинальный летательный аппарат квадратного основания, но с закруглённой овальной, под углом скошенной, крышки стеклянной. Папа сказал: «Мы на нём летаем, для вас». Ну, если вы представите овал по диагонали, от угла к углу, в основании квадратном, ну, как бы…, но при этом он накрывает всю машину. Оригинальная форма. Не, не, мы аппарат не трогаем – Папа нам просто показал. Мы продолжаем движение за Отцом. 
Отец остановился на небольшой площадке, приглашает стать вокруг него. И Отец, в плотном кольце которого мы стоим, поднимает нас в воздух – мы зависаем в воздухе, ноги при этом ни на чём не стоят. Но некоторые лица испуганно смотрят на меня – я не стою в круге, я зависаю извне в воздухе. Попробуйте посмтреть не вниз – там не так страшно – мы не высоко взлетели, а вокруг себя. Папа нам показывает пространство над лесом с отдельными зданиями Экополиса в перспективе, ну в трёх или в четырёх сторонах, в зависимости как смотреть. 
Ну, а теперь вокруг нас летает одна большая птица, слово – большая – это очень большая. Нарезает круги. Она не бросится на нас, потому что она полуразумная, но это не цивилизация – это просто птица. И это не человек, это настоящее животное в той реальности, рождённое из яйца, ну, и так далее. Но птица, тёмного оттенка, ну необязателно орёл и необязательно белый орлан, как некоторые видят, у неё чёрная голова, ну как чёрная? – серая, вместе с корпусом – однотипная. Похожа на орла, но не орёл и очень большая – размах крыльев как вся наша группа – там вы рядом с Отцом. В это помещение (где идёт семинар, ред.) она б с трудом поместилась. Птица улетает.
Мы опускаемся вниз. И к нашей поляне кто-то подходит. Мы с Отцом опускаемся вниз. Кого вы видите из подошедших? К нам подошёл Аватар Кут Хуми, в шляпе с тросточкой, белыми волосами, шляпа светлая, в костюме, ну в таком – удлинённом костюме. Пиджак удлинённый, в сторону колен. За ним ещё два Аватара. Кто? Один Аватар – Мория, в нетрадиционном для вас костюме. Ну, обычно Мория любит тогу, но это не тога. И не костюм в понимании тройки, там английского покроя. Вот и подумайте, что за костюм. 
И третий Аватар? И третий Аватар – Византий, который своей Ипостасностью поддерживает ваши Ипостасные тела, чтоб вы могли пообщаться с Аватарами, ну, как он выразился: «На воздухе», а не в залах и кабинетах. Отец подошёл к Аватарам. Мы просто стоим. 
 Ну, и теперь Мория поднял руку и что-то вам зафиксировал. Что? Кут Хуми поднял шляпу, приветствуя вас. Мория зафиксировал каждому из вас цветок, мужчинам тоже. Это не для запаха или красоты, поощущайте в руках цветок – какой он, форма цветка, запах цветка и составляющего: колючий, если роза, не колючий, стебель такой…, то есть разные стебли, разные цветы – у каждого один цветок, никаких кустов. 
Ну, а теперь подошла одна из Аватаресс – кто? – Альбина. С чем подошла? – с большим подносом: громадный, круглый, почти метровый поднос, медный, жёлтый такой вот, вычищенный. Ой, медный – красный, красного оттенка, не жёлтого. Извините. Альбина на меня так посмотрела, прям аж…, это я в цвете потерялся. Ну, обычная медь, только вычищенная. И вы теперь цветы ложите на этот…, кладёте на этот поднос. Поднос полон цветами. Ну, а дальше маленькая улыбка. Альбина сказала вам. Кто услышал, что она сказала? Странная фраза: «Вот столько учеников переходят в Метагалактику». И вместе с подносом ушла сквозь пространство. 
То есть, вы держали в руках реальные тела Духа учеников 5-ой расы в виде цветов. Тем, что они зафиксировались на физику, данные люди воплощаются и начинают развиваться метагалактически. С одной стороны, вы держали цветок, с другой стороны это была форма Духа учеников 5-ой расы. Цветы были разные. Наша задача была поддержать эту команду для воплощения, метагалактического, я не знаю куда. 
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал вместе с Отцом и Аватарами Синтеза, утверждаем, что переодеваемся в форму Ипостаси 23-го Синтеза. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление опыта действия в одном из Экополисов Изначально Вышестоящего Отца физически собою, а также синтезировать весь опыт нашего действия с Изначально Вышестоящим Отцом.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтезом нас. Развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО каждого из нас, в ИВДИВО Санкт-Петербург, в ИВДИВО Ладога и в ИВДИВО Служения каждого из нас. 
И выходим из практик-тренинга. Аминь.


