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Практика 7. Стяжание 16 явлений Изначально Вышестоящего Отца Совершенного Ипостасного тела

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 192х Высоко Цельный Изначально Вышестояще. Развёртываемся в зале ИВДИВО Совершенным Ипостасным телом Ипостасью 23 Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Совершенным Ипостасным телом на явление 16-рицы реализации развития Совершенного Ипостасного тела каждого из нас и синтеза нас, его состоянием, применённостью, реализованностью и возможностями, а также любыми иными реализациями возможными необходимыми или существующими в каждом из нас.
И, возжигаясь 16 Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257 Высоко Цельный Изначально Вышестояще, становимся Совершенным Ипостасным телом Ипостасью 23 Синтеза в форме. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем
Стать Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас,
Конституциональность Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас,
Виртуозность Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас,
Эталонность Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас,
Элегантность Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас,
Основность Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас,
Очарование Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас,
Катарсис Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас,
Интуиция Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас,
Инсайт Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас,
Сканирование Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас,
Благость Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас,
Вкус Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас,
Эмпатия Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас,
Утончённость Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас и
Естественность Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 явлений Совершенного Ипостасного тела каждым из нас от Стати до Естественности в синтезе их синтез-физически собою с реализацией из Ипостасного тела в Физическое тело соответствующими возможностями каждым из нас.
И, возжигаясь 16 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И, возжигаясь данной 16-рицей каждым из нас и синтезом нас, и, возжигаясь 16 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и сотворить соответствующие возможности и перспективы данного 16-ричного явления и выражения реализации каждым из нас во всём многообразии возможностей каждого из нас и синтеза нас этим.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим, проникаясь концентрацией Изначально Вышестоящего Отца на каждого из нас в формировании 16-рицы явлений Совершенным Ипостасным телом каждым из нас, и, возжигаясь, преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое явление каждым из нас и синтезом нас, развёртываясь физически 16-рицей Совершенного Ипостасного тела каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Санкт-Петербург, в ИВДИВО Ладога, в ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики.
Аминь.

На моих часах без 7 шесть. 25 минут перерыв.



