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23 Синтез ИВО 

Практика 9. Стяжание 16 видов Прасинтезности явлением соответствующих 16-ти горизонтов 256-рицы Аватаров Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестоящий.
Развёртываемся в зале ИВДИВО Ипостасью 23-го Синтеза в форме.
[bookmark: _GoBack]И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Совершенные Ипостасные тела 16-ю реализациями каждого из нас и синтез нас на явление 16 видов Прасинтезности явлением соответствующих 16-ти горизонтов 256-рицы Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, и в Синтезе 16-ти Прасинтезностей ввести в Пробуждённость Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца каждое Совершенное Ипостасное тело физически собою.
И возжигаясь 256-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-и Высоко Цельно Изначально Вышестоящий. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 256-ти видов Прасинтезности ракурсом явления 256-рицы Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, соответствующей их компетентностью в явлении 16-ти горизонтов, синтезируемых в каждом из 16-ти Совершенных Ипостасных тел совершенно каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Прасинтезности в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом. Отец переводит нас туда. Мы становимся вокруг Изначально Вышестоящего Отца кольцом. Это среда, насыщенная Прасинтезностью. Мы стоим в зале, где Прасинтезность идёт сквозь нас. Это большой зал, где наша группа чуть теряется даже, но это плотная среда Прасинтезности. В этом зале мы первый раз и здесь ещё никого никогда не было из Человеков Физичности. У Отца есть разные залы Прасинтезности. 
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 видов Прасинтезности 16-му Совершенному Ипостасному телу явления 16-го горизонта Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца и проникаемся Прасинтезностью в нас. Насыщая 16-ое Ипостасное тело этим. 
Стяжаем 16 Прасинтезностей 15-го горизонта явления насыщения 15-ое Ипостасное, Совершенное Ипостасное тело им.
 И проникаясь Прасинтезностью собою, стяжаем 16 видов Прасинтезностей 14-го горизонта явления Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, насыщая 14-е Совершенное Ипостасное тело этим. 
Стяжаем 16 видов Прасинтезностей 13-го горизонта Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, насыщая 13-е Совершенное Ипостасное тело этим. 
Стяжаем 16 видов Прасинтезностей 12-го горизонта Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, насыщая 12-е Совершенное Ипостасное тело этим. 
Стяжаем 16 видов Прасинтезностей 11-го горизонта Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, насыщая 11-е Совершенное Ипостасное тело этим. 
Стяжаем 16 видов Прасинтезностей 10-го горизонта Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, насыщая 10-е Совершенное Ипостасное тело этим. 
Стяжаем 16 видов Прасинтезностей 9-го горизонта, стяжаем 16 видов Прасинтезностей явления 9-го горизонта Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, насыщая 9-е Совершенное Ипостасное тело этим. 
Стяжаем 16 видов Прасинтезностей 8-го горизонта явления Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, насыщая 8-е Совершенное Ипостасное тело этим.
Стяжаем 16 видов Прасинтезностей 7-го явления горизонта Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, насыщая 7-е Совершенное Ипостасное тело этим.
Стяжаем 16 видов Прасинтезностей 6-го горизонта явления Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, насыщая 6-е Совершенное Ипостасное тело этим.
Стяжаем 16 видов Прасинтезностей явления 5-го горизонта Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, и насыщаем 5-е Совершенное Ипостасное тело этим. 
Стяжаем 16 видов Прасинтезностей 4-го горизонта явления Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, насыщая 4-е Совершенное Ипостасное тело этим.
Стяжаем 16 видов Прасинтезностей 3-го горизонта явления Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, насыщая 3-е Совершенное Ипостасное тело этим.
Стяжаем 16 видов Прасинтезностей 2-го горизонта явления Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, насыщая 2-е Совершенное Ипостасное тело этим.
И стяжаем 16 видов Прасинтезностей 1-го горизонта явления Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, насыщая 1-е Совершенное Ипостасное тело этим.
И возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими на 256-рицу видов Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаясь им, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем одномоментное явление 256-ти видов Прасинтезностей ракурса явления Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца в Совершенное Ипостасное тело синтеза 16-ти Совершенных Ипостасных тел в целом. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими, вспыхивая Прасинтезностью в целом каждым из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Прасинтезное телесное развитие Ипостасно каждым из нас и синтезом нас физически собою. И возжигаясь проникновенностью Изначально Вышестоящему Отцу, преображаемся этим. И в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом выходим из зала Прасинтезности в синтезе нас, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Санкт-Петербург, ИВДИВО Ладога, ИВДИВО служения каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.















