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24 Синтез ИВО

Практика 1. Вхождение в 24-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
[bookmark: _GoBack]Стяжание 64-х пакетов Субъядерности 64-х видов Материи 64-х эталонных частей от Образа Отца до ИВДИВО Ипостаси. Стяжание 64-х видов Огня 64-х видов Материи прямым Явлением Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Проникаемся 24-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. Возжигаемся 24-м Синтезом каждым из нас и синтезом нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и проникаясь 24-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся в зале 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. И синтезируясь с Аватарами Синтеза 	Кут Хуми Фаинь, стяжаем 24-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас на Явление 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца, новой Части каждого из нас. И возжигаясь 24-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем форму Ипостаси 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всех инструментов. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь Ипостасью 24-го Синтеза в форме в синтезе всех инструментов Ипостаси Синтеза каждым из нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем явление 64-х видов Материи ракурсом 64-х пакетов Субъядерности в росте и развитии 64-х видов Частей в базовом эталонном восприятии каждым из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Хум, стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И возжигаясь 64-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще Цельно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 24-го Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем фиксацию 64-х видов Материи и выражение 64-рицы видов Материи Эталонными Частями каждого из нас с первой части Образа Отца до 64-й части ИВДИВО Ипостаси. И возжигаясь фиксацией 64-х видов Материи, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 пакета Субъядерности 64-х видов Материи, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление первой 64-рицы частей от Образа Отца до ИВДИВО Ипостаси в синтезе, на явление 64-х видов Материи с 64-мя пакетами огнеобразов Субъядерности, насыщающих соответственно номер каждой части и, взращиваясь физически этим собою. 
И возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжая это, преображаемся 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь ими. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, возжигаясь, преображаемся этим.
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца расширить восприятие каждого из нас до 64-х видов Материи включительно с разнообразием роста 64-х Частей Субъядерностью 64-х видов Материи физически собою. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на восприятие 64-х видов Материи. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 вида Огня Изначально Вышестоящего Отца на 64 вида Материи с соответствующим прямым Явлением Изначально Вышестоящего Отца 64-рично Его Огнём и Синтезом в 64-ричном Явлении Изначально Вышестоящего Отца в 64-х видах Материи синтезфизически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас. Развёртываемся физически, и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, и развёртываясь физически собою, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Санкт-Петербург, в ИВДИВО Ладога, в ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.


