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Практика 10. Стяжание Реализации 16-рицы Совершенной Прасинтезной Компетенции.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтеза нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию 16-рицы Совершенной Прасинтезной Компетенции каждого из нас и синтеза нас. И возжигаясь 16-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Владыкой 94-го Синтеза в форме. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-рицы Совершенной Прасинтезной Компетенции каждого из нас, Синтеза 8-ми видов Жизни и стяжённой Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Синтезную Прасинтезную Компетенцию Отца Изначально Вышестоящего Отца с Прасинтезной Компетенцией Синтеза Отца 67-ю миллионами 108-ю тысячами 864-мя Условиями и Компетенциями Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца.
 Стяжаем Волевую Прасинтезную Компетенцию Аватара Изначально Вышестоящего Отца с Прасинтезной Компетенцией Воли Аватара 33-мя миллионами 554-мя тысячами 432-мя Я-Есмь и Ивдивости Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаемся этим стяжаем Мудрую Прасинтезную Компетенцию Владыки Изначально Вышестоящего Отца с Прасинтезной Компетенцией Мудрости Владыки 16-ю миллионами 777 тысячами 216-ю Имперациями и Иерархизациями Воли Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Любящую Прасинтезную Компетенцию Учителя Изначально Вышестоящего Отца с Прасинтезной Компетенцией Любви Учителя 8-ю миллионами 388-ю тысячами 608-ю Взглядами и Совершенствами Мудрости Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Творящую Прасинтезную Компетенцию Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца с Прасинтезной Компетенцией Творения Ипостаси 4-мя миллионами 194-мя тысячами 304-мя Синтезначалами и Синтезностями Любви Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь ими.
Стяжаем Созидающую Прасинтезную Компетенцию Служащего Изначально Вышестоящего Отца с Прасинтезной Компетенцией Созидания Служащего 2-мя миллионами 97-ю тысячами 152-мя Основами и Началами Творения Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Реплицирующую Прасинтезную Компетенцию Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца с Прасинтезной Компетенцией Репликации Посвящённого 1-им миллионом 48-ю тысячами 576-ю Параметодами и Правами Созидания Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь ими.
Стяжаем Жизненную Прасинтезную Компетенцию Человека Изначально Вышестоящего Отца с Прасинтезной Компетенцией Жизни Человека 524 288-ю Мощи и Поядающих Репликаций Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся ими.
Стяжаем Прасинтезную Компетенцию ИВДИВО каждого из нас Изначально Вышестоящего Отца с Прасинтезным Образом 4096-ти Частей человека 262 144-рицей Огня Иерархических Реализаций и Изначально Вышестояще и Прав Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся ими.
 Стяжаем Прасинтезную Компетенцию Физического тела Изначально Вышестоящего Отца с Прасинтезным Образом 4096-ти Систем Частей человека, стяжая 65 536-рицу Духа с каплей Воли и Идеями Сути Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся ими. И Идеями Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Прасинтезную Компетенцию Истины Изначально Вышестоящего Отца с Прасинтезным Образом 4096-ти Аппаратов Систем Частей человека, стяжая 32 768-рицу Света Разрядов Истины и Сути Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь ими. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Прасинтезную Компетенцию Ока Изначально Вышестоящего Отца с Прасинтезным Образом 4096-ти Частностей Аппаратов Систем Частей человека, 16384-ричной Энергопассионарности и Смысла и Смыслов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся ими. 
Стяжаем Прасинтезную Компетенцию Хум Изначально Вышестоящего Отца с Прасинтезным Образом в Прасинтезной Компетенции Чаши, 16384-рицей Сфер Высоких Цельных Реальностей 256-ти типов материй в каждой и Мыслями Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. 
Ещё раз синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Прасинтезную Компетенцию Хум Изначально Вышестоящего Отца с Прасинтезным Образом Прасинтезной Компетенции Чаши, реализации 16384-ёх Сфер Высоких Цельных Реальностей 256-ю видами материй 4-ёх состояний материи в каждой Реальности и явлением Мыслей Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь ими, преображаясь ими. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Прасинтезную Компетенцию Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца с Прасинтезным Абсолютным Образом 16384-рицей Абсолютности человека и Чувств Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся ими.
Стяжаем Прасинтезную Компетенцию Омеги Изначально Вышестоящего Отца с Прасинтезной Компетенцией 16384-рицей Эталонного человека и Ощущений Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся ими.
Стяжаем Физическую Прасинтезную Компетенцию Изначально Вышестоящего Отца с 16384-ричной Прасинтезной Компетенцией человека и Движений Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. 
И в Синтезе 16-ти уровней реализации Прасинтезной Компетенции каждого из нас и синтеза нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенную Прасинтезную Компетенцию Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Совершенной Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. И развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Совершенной Прасинтезной Компетенцией каждым из нас и синтезом нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Совершенной Прасинтезной Компетенцией и проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом ею Ипостасно являем Совершенную Прасинтезную Компетенцию Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас, развёртываясь физически собою. И развёртываясь Совершенной Прасинтезной Компетенцией каждого из нас, эманируем всё стяжённое и возожженное в ИВДИВО, в ИВДИВО Санкт-Петербург, в ИВДИВО Ладога, в ИВДИВО служения каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас.
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