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24 Синтез ИВО 

Практика 2. 

И мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 24 Синтеза в форме. Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 64 Синтез Синтеза ИВО, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь наделить каждого из нас и синтез нас явлением 64-х видов прасинтезности, 64-х видов материи в явлении и координации на 64 вида материи ракурсом явления 64-х пакетов субъядерности личным ракурсом каждого из нас, с аннигиляцией прасинтезности и видов материи собою явлением 64-х пакетов огнеобразов, соответствующих ядер в общей 64-ричной субъядерной среде каждого из нас и синтеза нас физически собою.
И, синтезируясь с Хум, стяжаем 64 Синтез Синтеза ИВО, и возжигаясь, преображаемся ими, возжигаясь возможностями Прасинтезных Компетенций каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал ИВО 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываясь в зале ИВО Ипостасью 24 Синтеза в форме. Мы синтезируемся с Хум ИВО, стяжаем 64 Синтеза ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 64 видов прасинтезности, реализуемых из ИВ Цельной Прасинтезности ИВО, сообразно 64-м базовым генетическим кодонам каждого из нас, в явлении и выражении 64-х видов материи каждым из нас и синтезом нас.
[bookmark: _GoBack]И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, входим в 64-ричную прасинтезность ИВ Отца каждым из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца насытить каждого из нас 64-мя видами прасинтезности физически собою. И, проникаясь 64-мя видами прасинтезности ИВО каждым из нас, мы возжигаемся 64-мя Синтезами ИВО, и преображаясь Синтезом ИВО, развёртываемся прасинтезностью 64-х видов каждым из нас. 
И, возжигаясь 64-мя прасинтезностями ИВО, мы просим Изначально Вышестоящего Отца аннигилировать 64 вида прасинтезности и 64 вида материи между собою в выработке 64-х базовых видов субъядерности в реализации первых 64-х частей каждого из нас и синтеза нас физически собою. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез 64-х прасинтезностей и 64-х видов материи, стяженных каждым из нас ранее между собою, в 64 вида аннигиляции, с развёртыванием 64-х огнеобразных субъядерностей для развития базовых первых 64-х частей каждого из нас.
И возжигаясь, развёртываясь 64-х видов ядерности, аннигилируемой прасинтезности и видов материи между собою, мы синтезируемся с Хум ИВО, стяжаем 64 Синтеза ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 64 вида ядерности, рождающейся субъядерности, аннигилируемого Синтеза прасинтезности и видов материи между собою, прося развернуть данные ядра в первой 64-рице частей, установив базовый ракурс в материи каждым из нас и синтезом нас физически собою.
 И стяжаем развёртку данной ядерности от первой части Образа Отца до 64 части ИВДИВО Ипостаси. И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум ИВО, стяжаем Синтез ИВО, и возжигаясь, преображаемся им каждым из нас и синтезом нас.
И в этом огне мы благодарим ИВО, благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас. развёртываемся физически. И эманируем всё стяженное возожженное в ИВДИВО, в ИВДИВО Санкт-Петербург, в ИВДИВО Ладога, в ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь!

