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Практика 3. Стяжание 128-рицы Эталонных Частей от Образа Отца до ИВДИВО Владыки ИВО в новом форматировании всех явлений 128-рицы Частей каждым из нас

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 16320-и Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся в зале ИВДИВО Ипостасью 24-го Синтеза в форме.
И, развёртываясь перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Хум, стяжая 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 64-х видов Метагалактик ракурсом явления Света 64-х видов Материи каждым из нас, с формированием 64-ричного микрокосма явления 64-х видов Метагалактик 64-мя видами Материи ракурсом свойств Материи Света и Светом в формировании Тонкой Материи Метагалактики Фа каждым из нас.
И, возжигаясь 64-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими… И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-и Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 24-го Синтеза в форме, и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 вида Метагалактик 64-мя Частями каждого из нас, с соответствующей спецификой явления реализации 64-х видов Материи ракурсом Света в формировании 64-ричного микрокосма каждым из нас, и явлением ИВДИВО Учителя 96-ой Частью и ИВДИВО Владыки 128-ой Частью, в синтезе 64-рицы Метагалактик, поддержкой, явлением, организацией, разработкой и реализацией их каждым из нас и синтезом нас физически собою.  
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 64-рицы видов Материи Светом 64-рицей Метагалактик, в синтезе являющих Метагалактику ФА микрокосмом каждого из нас. И, возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртываясь микрокосмом каждого из нас.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 128 Эталонных Частей от Образа Отца до ИВДИВО Владыки Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе их, в новом форматировании всех явлений 128-рицы Частей каждым из нас и синтезом нас новым ракурсом и явлением существования их и организации их физически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 128 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на новое явление 128-рицы Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И, возжигаясь 128-рицей Частей эталонного явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 128 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, явления всё во всём, 128-рицы Частей эталонного выражения с реплицируемым преображением всех остальных 128-ми явлений Частей 16-ти Эволюций 4096-рицы каждого из нас, в каждом из нас и в синтезе нас собою. И, возжигаясь 128-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими каждым из нас.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление новым растущим микрокосмом в синтезе 128-рицы Частей каждого из нас и синтеза нас в целом. 
И, возжигаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас, развёртываясь физически собою. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Санкт-Петербург, в ИВДИВО Ладога, в ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
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