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Практика 4. Преображение Частей со 129-й по 191-ю явлением 64-х видов Материи масштабом Метагалактического Духа

И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 24-го Синтеза в форме. Синтезируясь с их Хум, стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас третью 64-рицу Частей, со 129-й по 191-ю Часть, на явление 64-рицы видов Материи ракурсом Духа с формированием соответствующих огнеобразов субъядерных, ядерных явлений каждой Части ракурсом Духа 64-мя видами Материи с явлением новой 16-рицы Частностей Метагалактически, развитием фундаментальности от Метагалактического Вещества до Метагалактического Огня явлением ИВДИВО Аватара и развитием ракурса реализации от Поядающего Огня до ИВДИВО соответствующими спецификациями каждого из нас с ростом Метагалактического Духа каждого из нас форматированием Духа – в Огне, Жизни – в Материи. С повышением, углублением, реализацией качества и возможностей Жизни каждого из нас в Материи, с фиксацией явления Духа 8-рицей вида Жизни каждого из нас, 8-рицей вида Духа в каждом из 64-х видов Материи и в синтезе их между собою.
И возжигаясь 64-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще Цельно.
И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 24-го Синтеза в форме, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 третьих вида Частей, со 129-й по 192-ю Часть, третьего вида Частей со 129-й по 192-ю Часть явлением 64-х видов Материи ракурсом Духа, в третьем виде организации Материи каждым из нас. И организацией, концентрацией Метагалактического Духа явлением 64-х видов Материи, реализацией его от Метагалактического Движения 129-й Части до ИВДИВО 192-й Части каждого из нас, соответствующим разнообразием явлений физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на обновлённую 64-рицу Частей, со 129-й по 192-ю, новым Стандартом Иерархии Изначально Вышестоящего Отца физически, в явлении ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца в целом, реализацией 4-х видов Материи ракурсом Духа, 64-рицей Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, развёртываем со 192-й по 129-ю Часть каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
Прося Изначально Вышестоящего Отца максимально расширить масштаб Духа каждого из нас Метагалактически, максимально углубив его 64-ричным ракурсом Материи и расширив его возможности для каждого из нас и синтеза нас физически собою.
И возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, концентрируя масштаб Метагалактического Духа в глубине его реализации каждым из нас. 
И возжигаясь новой 64-рицей Частей, преображаясь ею, впитывая новый масштаб и глубину Метагалактического Духа собою в синтезе всего во всём, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас масштабом Метагалактического Духа явлением ракурса 64-х видов Материи Метагалактическим Духом каждым из нас и синтезом нас физически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас, развёртываясь физически собою. Охватываем масштабом и глубиной Метагалактического Духа каждого из нас всю планету Земля физически собою, утверждая переключение 64-мя видами Материи ракурсом Духа, всей планеты Земля на Метагалактический Дух, каждым человеком планеты Земля и в синтезе человечества планеты Земля синтезфизически собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Санкт-Петербург, в ИВДИВО Ладога, в ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.


