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Практика 5.  Явление 64-рицы видов материи ракурсом огня с формированием 64-х Частей со 193-й по 256-ю Часть огненной материей синтез-физически собою, соответствующим явлением концентрации всех подготовок, иерархических и ивдивных, включая служебный статус, и явления 64-рицы реализации огнём соответствующими спецификами от Человека ИВДИВО до Отца включительно

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 24 Синтеза в форме.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 64-рицы видов материи ракурсом огня с формированием 64-х Частей со 193-ю по 256-ю Часть огненной материей каждого из нас и синтеза нас физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, преображаясь 64-я Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 24 Синтеза в форме.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 64-х видов материи ракурсом огня, Материи Изначально Вышестоящего Отца физически собою, с формированием 64-х Частей со 193-й по 256-ю ракурсом субъядерности Огненной Материи синтез-физически каждым из нас, и итогового формирования 256-рицы эталонной каждого из нас и синтеза нас, ракурсом 64-х видов материи и в четырёх состояниях материи каждого из нас синтез-физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 со 193-й по 256-ю включительно Части Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас ракурсом 64-х видов материи огнём прямого явления эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца от Человека ИВДИВО до Отца Изначально Вышестоящего Отца включительно, каждым из нас и синтезом нас физически собою в синтезе всех подготовок, компетенций, полномочий и реализаций каждого из нас.
И возжигаясь 64-я Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, вспыхивая новой 64-рицей Частей ракурсом 64-х видов материи ракурсом огня эталонно. И преображаясь ими, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И в синтезе стяжённой 256-рицы эталонных Частей каждого из нас, явлением четырёх свойств материи в 64-рице видов материи каждым из нас и синтезом нас физически собою мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, в синтезе и цельности 256-рицы Частей, стяжаем ракурс цельного явления Изначально Вышестоящего Отца собою соответствующим видом от Человека до Отца включительно восьми видов жизни соответствующим видом жизни личной подготовки и компетенции каждого из нас.
И стяжаем каждым из нас от Человека до Отца соответствующей компетенции в синтезе 256-рицы эталонных Частей явление Изначально Вышестоящего Отца собою ракурсом соответствующей реализации восьми видов Жизни одной жизнью каждого из нас. И развёртываемся в синтезе 256-ти эталонных Частей пред Изначально Вышестоящим Отцом цельно соответствующим выражением собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас, развёртываясь физически новой цельной жизнью соответствующего выражения каждого из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Санкт-Петербург, в ИВДИВО Ладога, в ИВДИВО служения и ИВДИВО каждого из нас.
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