20-21 апреля 2019, ИВДИВО Санкт-Петербург и Ладога
	
24 Синтез ИВО 

[bookmark: _GoBack]Практика 6. Стяжание 256-ти Прасинтезных Компетенций Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Эталонных Частей ракурсом Иерархов Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 32768-ми Прасинтезных Компетенций Изначально Вышестоящего Отца явлением 4096-ти Частностей, 4096-ти Аппаратов, 4096-ти Систем, 4096 Частей 16384-рицы Человека каждому.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Прасинтезной Компетенции Эталонной 56-й Части Изначально Вышестоящего Отца физически собою явлением всех стяжённых потенциалов 64-х видов Материи в четырёх состояниях Материи каждым из нас ракурсом 256-рицы Иерархов Изначально Вышестоящего Отца с 16129-ой по 16384-ю Высокую Цельность в синтезе включительно и цельное выявление каждого из нас образом и подобием Изначально Вышестоящего Отца соответствующего ракурса вида Жизни 16385-й Прасинтезной Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще Цельно, развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 24-го Синтеза в форме.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Прасинтезных Компетенций Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Эталонных Частей ракурсом Иерархов Изначально Вышестоящего Отца с 16129-ой по 16384-ую включительно в явлении Изначально Вышестоящего Отца собою. И, синтезируясь с Хум, стяжая 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими, развёртывая Прасинтезную Компетенцию 256-рично в каждом из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 32768 Прасинтезных Компетенций Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас явлением 4096-ти Частностей, 4096-ти Аппаратов Эталонных, 4096-ти Эталонных Систем, 4096-ти Частей 16384-рицы Человека каждым из нас и восьми видов по 2048 явлений Прав Созидания, Начал Творения, Синтезностей Любви, Совершенств Мудрости, Иерархизации Воли, Ивдивости Синтеза, Прасинтезной Компетенции и Изначально Вышестоящего Синтеза каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь 32768-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя в 32768-ми Прасинтезной Компетенцией каждого из нас и вспыхивая ими в синтезе всех стяжённых и возожжённых видов Прасинтезных Компетенций Изначально Вышестоящего Отца в компактификации в каждом из нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Прасинтезную Компетенцию Изначально Вышестоящего Отца Эталонной 59-й Частью, Эталонной 56-ой Частью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас ракурсом 16385-й Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь, развёртываемся ею каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь Прасинтезной Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхивая и преображаясь ею каждым из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 

Переходим в зал ИВДИВО, становимся перед Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем ночную подготовку каждому из нас, вспыхивая соответствующим Синтезом. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываясь Прасинтезной Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас с 32768-рицей внутри Прасинтезной Компетенции каждого из нас и ракурсом 256-рицы Прасинтезной Компетенции Эталонностей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И вспыхивая, преображаясь, развёртываемся Прасинтезной Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца цельно каждым из нас соответствующим ракурсом вида Жизни физически собою. И, возжигаясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Санкт-Петербург, в ИВДИВО Ладога, в ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из Практики. Аминь.


На этом первая часть 24-го Синтеза завершена. Всем большое спасибо за внимание. До свидания.
	


