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Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь физически собою. 
И возжигаясь этим, переходим в Зал ИВДИВО 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 24-го Синтеза в форме, проникаясь 24-м Синтезом и синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, Ипостасно развёртываясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь физически собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-рицы стяжаемой Прасинтезной Компетенции концентрацией Прасинтезности в каждом из нас с соответствующей 16-ричной ядерной разработанностью каждого из нас и применением 16-ричной Прасинтезной Компетенции каждым из нас.
И возжигаясь 16-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 24-го Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем базовую 16-ричную Прасинтезную Компетентность каждого из нас и синтез нас. Прося максимально расширить 16-рицу Прасинтезной Компетенции до 32768-рицы каждой из 16-ти пунктов в любом максимуме, который Изначально Вышестоящий Отец зафиксирует каждому из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32768 Прасинтезных Компетенций Правил. Подчёркиваю, цифра мною произносится по максимуму, Отец дает сколько надо. Стяжаем 32768 Прасинтезных Компетенций Методов, 
стяжаем 32768 Прасинтезных Компетенций Принципов, стяжаем 32768 Прасинтезных Компетенций Принципов, 
стяжаем 32768 Прасинтезных Компетенций Начал, 
стяжаем 32768 Прасинтезных Компетенций Аксиом, 
стяжаем 32768 Прасинтезных Компетенций Императивов. В этот момент все Прасинтезности внутри ваших ядер Физического Тела и иных тел начинают бурлить и впитывать стяжаемую Компетенцию. Поэтому сейчас идёт не повторение фраз, а углубление, бурление Прасинтезности в каждом из вас во всех ядрах каждого из нас в глубину. Мы как бы углубляем Прасинтезность в нас. Поэтому идёт серьёзная практика по глубине действия Прасинтезности в нас. И у нас сейчас пройдено шесть степеней глубины. Указано пройти 16. Поэтому, пожалуйста, просто проникайтесь. 
Далее синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем 32768 Прасинтезных Компетенций Законов, 
стяжаем 32768 Прасинтезных Компетенций Стандартов, 
стяжаем 32768 Прасинтезных Компетенций Меры или Мер во множественности выражения, стяжаем 32768 Прасинтезных Компетенций Знаний, 
стяжаем 32768 Прасинтезных Компетенций Констант, 
стяжаем 32768 Прасинтезных Компетенций Красот или Красоты в целом, 
стяжаем 32768 Прасинтезных Компетенций Окскостей или Окскости в целом, 
стяжаем 32768 Прасинтезных Компетенций Истинности, стяжаем (пауза), углубляемся и стяжаем 32768 Прасинтезных Компетенций Окскостей, в целом Окскости, углубляясь в Окскость, и отстраиваясь Окскостью Прасинтезности. 
У нас в 12-ти выражениях достигнут предел Прасинтезности. И теперь идём, усиленно расширяя. Иначе не возьмём, не берётся. 
Проникаясь Прасинтезностью Окскости Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32768 Прасинтезных Компетенций Истинностей, в целом Истинности каждого из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32768 Прасинтезных Компетенций Сверхпассионарностей или Сверхпассионарности в целом. И возжигаемся ими. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32768 Прасинтезных Компетенций Ивдивностей или Ивдивности в целом. И возжигаясь 16-ю видами Прасинтезной Компетенции, мы возжигаемся 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить всю Прасинтезность каждого из нас на явление глубины 16-ричной Прасинтезности минимально и более того.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 16-ричную глубину Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и Прасинтезной Компетенции физически собою. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая новую глубину Прасинтезной Реализации физически собою. И, возжигаясь, преображаемся ею.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас, развёртываясь физически собою. И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Санкт-Петербург, в ИВДИВО Ладога, в ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

