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[bookmark: _GoBack]Практика 8. Стяжание 32768рицы Прасинтезной компетенции в 16уровневой глубине её от Правил до Ивдивности в каждом выражении реализации

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 16320 Высоко Цельно Изначально Вышестоящий, развёртываемся в зале Ипостасью 24 Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем 32768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16ти уровневой Прасинтезности от Правил до Ивдивности включительно в явлении каждой из реализаций 32768рицы Прасинтезной компетенции каждого из нас с возможностью перспективной реализации глубины Прасинтезности до 32ричности явлением 17го выражения Могущества и далее до 32го выражения Синтеза каждым из нас.
И возжигаясь 32768 Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтез Синтезами Изначальнo Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначальнo Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначальнo Вышестоящего Отца 16385 Высоко Цельно Изначальнo Вышестоящий, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 24 Синтеза в форме.
И, проникаясь Изначальнo Вышестоящим Отцом, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем 4096 Частностей Прасинтезной компетенцией в 16 уровнях глубины реализации её от Правил до Ивдивности включительно в разнообразии 32768 видов реализаций, и, возжигаясь ими, возжигаемся 4096 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 4096 эталонных Аппаратов Прасинтезной компетенцией каждого из нас, прося углубить её на 16 уровней по 32768 реализациям, каждым из них в глубину, и, возжигаясь 4096 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 4096 эталонных Систем Прасинтезной компетенцией в 16рице глубины её реализации от Правил до Ивдивности включительно по 32768 каждого уровня глубины соответственно, и, возжигаясь 4096 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальнo Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 эталонных Систем Прасинтезной компетенции в 16ричной глубине её реализации от Правил до Ивдивности в синтезе по 32768 каждым из уровней. И, возжигаясь 4096 Синтезами Изначальнo Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Стяжаем 4096 Частей Прасинтезной компетенцией явления 16ричной глубины от Правил до Ивдивности включительно по 32768 реализаций каждого из уровней, и, возжигаясь 4096 Синтезами Изначальнo Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Синтезируясь с Хум стяжаем 2048 Прав Созидания в 16ричной глубине каждого из них от Правил до Ивдивности включительно по 32768 каждого уровня реализации, и, возжигаясь 2048 Синтезами Изначальнo Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Стяжаем 2048 Начал Творения Прасинтезной компетенцией в 16ричной глубине её реализации от Правил до Ивдивности по 32768 реализаций каждого из уровней, и возжигаясь 2048 Синтезами Изначальнo Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 2048 Синтезностей Любви Прасинтезной компетенцией в 16ричной глубине реализации от Правил до Ивдивности по 32768 каждого из уровней каждого из нас, и, возжигаясь 2048 Синтезами Изначальнo Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 Совершенств Мудрости Прасинтезной компетенцией в 16ричной глубине её от Правил до Ивдивности по 32768 уровней реализации, по 32768 реализаций в 16ти уровнях Прасинтезной компетенцией каждого явления Совершенной Мудрости каждого из нас, и, возжигаясь 2048 Синтезами Изначальнo Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 2048 Иерархизаций Воли Прасинтезной компетенцией явлением 16ричной глубины её от Правил до Ивдивности включительно по 32768 реализаций на каждом из 16 уровней реализаций каждого из нас, и, возжигаясь 2048 Синтезами Изначальнo Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Стяжаем 2048 Ивдивостей Синтеза Прасинтезной компетенцией в 16ричной глубине её реализации от Правил до Ивдивности в синтезе их включительно явлением 32768 на каждом из 16 уровней, и возжигаясь 2048 Синтезами Изначальнo Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 Прасинтезных компетенций Прасинтезной компетенцией явлением глубины 16 уровней от Правил до Ивдивности включительно явлением 32768 реализаций каждого уровня, и, возжигаясь 2048 Синтезами Изначальнo Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 2048 Изначально Вышестоящих Синтезов Прасинтезной компетенцией в 16ричной глубине каждого из них от Правил до Ивдивности включительно по 32768 каждого из 16 уровней реализаций каждым из нас, и, возжигаясь 2048 Синтезами Изначальнo Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И, возжигаясь 32768рицей Прасинтезной компетенции в 16уровневой глубине её от Правил до Ивдивности в каждом выражении реализации и в синтезе их каждым из нас, мы, синтезируясь с Хум Изначальнo Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначальнo Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 32768рицу Синтеза Изначальнo Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Хум Изначальнo Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначальнo Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им цельно каждым из нас в реализации всего стяжённого и возожжённого синтез-физически собою.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначальнo Вышестоящего Отца, благодарим Изначальнo Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас.
И развёртываясь физически 32768рицей Прасинтезной компетенцией каждого из нас, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО Санкт-Петербург, эманируем в ИВДИВО Ладога, эманируем в ИВДИВО Служения каждого из нас и эманируем в ИВДИВО каждого из нас и возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики.минь.



