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24 Синтез ИВО

Практика 9. Стяжаем явление 8-ми Прасинтезных компетенций 8-ми видов Жизни – от Человека до Отца ИВО. И завершение Прасинтезной компетенции любых вариаций отрицательных для современной Жизни. И скрупулёзное сохранение любых специфик лучших для современной Жизни в 8-ми видах Жизни Прасинтезной компетенции каждого из нас

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 24-го Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Прасинтезной компетенцией на 8 видов Жизни, развернув в каждом из нас глубину, мощь и любые иные компетенции Прасинтезности: 
Явлением Человека, явлением Посвящённого, явлением Служащего, явлением Ипостаси, явлением Учителя, явлением Владыки, явлением Аватара и явлением Отца Изначально Вышестоящего Отца собою, расширив Прасинтезную компетенцию каждого из нас на 8 видов Жизни, в реализации соответствующих глубин, масштабов и иерархизаций каждой из 8-ми видов Жизни каждым из нас соответствующей Прасинтезной компетенцией собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 8 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 8-ми видов Жизни Прасинтезной компетенции каждого из нас с развёртыванием Прасинтезной компетенции во всей глубине всех цивилизаций Планеты Земля и иных планет, где мы жили, всех эпох Планеты Земля и иных планет, и звёзд, где мы жили, и любых иных временных интервалов в максимальную древность начала реализации Омеги каждым из нас, где мы жили и начинали действовать. С завершением Прасинтезной компетенции любых вариаций отрицательных для современной жизни, даже, если они положительные были в прошлых вариациях жизни. И одновременно скрупулёзное сохранение любых специфик лучших важных и глубоких для современной и последующих жизней в 8-ми видах Жизни Прасинтезной компетенции каждого из нас.
И возжигаясь 8-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими. И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 24-го Синтеза в форме. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на максимальную глубину, широту и разработанность Прасинтезной компетенции каждого из нас в 8-ми видах Жизни с максимальным явлением и реализацией всех цивилизаций всех эпох любых явлений Метагалактики ФА и выше ИВДИВО во всех реализациях любых космических объектов и любых субъектных выражений каждого из нас, с завершением любых реализаций прошлого каждого из нас не существенных, не перспективных и не адекватных, и прося прощение за неадекватности каждого из нас. И скрупулёзное собирание любых элементиков правильных, полезных, перспективных важных для будущих и настоящих наших реализаций Прасинтезной компетенции всего во всём каждого из нас. Прося восстановить весь Прасинтезный потенциал каждого из нас в максимуме положительного на сейчас и далее. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,
 Стяжаем максимальную глубину и масштаб Прасинтезной компетенции первого вида человеческой жизни каждым из нас.
Стяжаем максимальную глубину и максимальный масштаб второго вида Прасинтезной компетенции Жизни Посвящённого каждым из нас в синтезе любых посвящений каждого из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 
Стяжаем максимальную глубину и максимальный масштаб третьего вида Прасинтезной компетенции Жизни Служащего каждым из нас в синтезе всех статусов каждого из нас.
Максимальную глубину и максимальный масштаб четвёртого вида Прасинтезной компетенции Жизни Ипостаси каждого из нас со всеми Творящими Синтезами каждого из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 
Стяжаем максимальную глубину и максимальный масштаб пятого вида Прасинтезной компетенции Жизни Учителя каждым из нас со всеми видами Синтезности каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца,
Стяжаем максимальную глубину и максимальную широту шестого вида Прасинтезной компетенции каждого из нас Жизнью Владыки каждым из нас со всеми Полномочиями Совершенств каждого из нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца,
Стяжаем максимальную глубину и максимальную широту седьмого вида Прасинтезной компетенции Жизни Аватара каждым из нас со всеми Иерархизациями собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца,
Стяжаем максимальную глубину и максимальную широту восьмого вида Прасинтезной компетенции Жизни Отца каждым из нас со всеми Ивдивостями собою. 
И ещё раз углубляясь, в максимальную широту и максимальную глубину седьмого вида Прасинтезной компетенции каждого из нас Жизни Аватара собою всеми Иерархизациями каждого из нас. 
И возжигаясь восьмью видами Жизни в синтезе всего во всём, всей глубиной Прасинтезной компетенции каждого из нас. Мы возжигаемся 8-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь ими. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Прасинтезную компетенцию 8-ми видов Жизни - от Человека до Отца включительно. В развёртывании цельности человеческого явления в синтезе всего во всём синтезфизически каждым из нас Прасинтезной компетенции физически собою.
И в синтезе 8-ми Прасинтезных компетенций каждого из нас, мы синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез 8-ми Прасинтезных компетенций 8-ми видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, стяжая Прасинтезную компетенцию физической реализации каждого из нас синтезтелесно одномоментно 8-ю Прасинтезными компетенциями и 8-ю видами Жизни в синтезе их физически каждым из нас и синтезом нас во всей полноте их физический реализаций собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Прасинтезную компетенцию физической реализации синтеза 8-ми видов Жизни каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. Развёртывая Прасинтезную компетенцию физически собою и преображаясь ею. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем применение Прасинтезной компетенции каждого из нас в максимальной выразимости всех эталонных Частностей, эталонных Аппаратов, эталонных Систем, эталонных Частей в их эталонной 1024-ричности прасинтезной реализуемости каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024-ре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 1024-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем перспективы развития Прасинтезной компетенции каждого из нас максимальным углублением и реализации её собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас физически собою, развёртываемся физически каждым из нас. И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Санкт-Петербург, в подразделение ИВДИВО Ладога, в подразделение ИВДИВО Служения каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас. 
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