18-19 мая 2019, ИВДИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩЕГО ОТЦА Санкт-Петербург и Ладога
	
25 Синтез ИВО 

Практика 1. Стяжание 25 Синтеза ИВО и формы Ипостаси 25 Синтеза ИВО. 
Стяжание одного Пламени Монады каждому в явлении Монадического Пламени АС Кут Хуми. 
Стяжание Пламени ИВО каждому из нас в явлении Пламени Монады физически собою. 
Преображение 8-ми Совершенных Частей с 32768-ми оболочек развития на 65536 оболочек развития Стяжание роста Служащего каждым из нас ростом явления Психодинамики Совершенных Частей каждым Стяжание 8-ми Психодинамик 8-ми Совершенных Частей. 
Стяжание 8-ричного Созидания ИВО синтезом 8-ми Совершенных Частей
 
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в ИВДИВО 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. 
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 25й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас 25-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И стяжая форму Ипостаси 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, одеваемся ею, ипостасно проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Синтезируясь с их Хум, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаясь им, синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми, ипостасно проникаясь Аватаром Синтеза Кут Хуми, и заполняемся 25-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою. 
[bookmark: _GoBack]И проникаясь Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы, синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Пламя Монады каждого из нас – одно Пламя - прося ввести каждого из нас и синтез нас в одно Пламя Монады, и возжигаемся им. Стоим проникаемся Пламенем Монады собою, проживая Пламя и двигаясь в такт и ритм Пламени в зале Аватара Синтеза Кут Хуми. И проникаясь Пламенем Монады собою, мы, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем ипостасное явление Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь собою, эманируя из каждого из нас ипостасность Кут Хуми и проникаясь ею. 
 И проникаясь ипостасно Владыкой, мы развёртываемся Совершенным Сердцем каждого из нас, и всем Совершенным Сердцем сливаемся с Совершенным Сердцем Аватарессы Синтеза Фаинь, проникаясь Совершенным Сердцем Фаинь, развёртываем Совершенное Сердце каждого из нас. И, проникаясь Совершенным Сердцем Аватарессы Синтеза Фаинь, ипостасно являя Аватара Синтеза Кут Хуми собою, вспыхиваем ипостасностью каждого из нас в явлении Монадического Пламени Аватара Синтеза Кут Хуми собою. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и ввести в данную состоятельность физически собою. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 25-го Синтеза в форме и, ипостасно проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Пламенем Монады, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Пламя Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в явлении Пламени Монады физически собою. 
И проникаясь Пламенем Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим ввести каждого из нас и синтез нас в дееспособность восьми Совершенных Частей в данный момент с расширением на дееспособность шестнадцати Совершенных Частей в перспективе и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, сливаемся Совершенным Пламенем Отца с Совершенным Пламенем Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая в слиянии ими. 
Сливаемся Совершенным Восприятием каждого из нас с Совершенным Восприятием Изначально Вышестоящего Отца, сливаясь ими. 
Сливаемся Совершенным Головерсумом каждого из нас с Совершенным Головерсумом Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь им. 
Сливаемся Совершенным Мышлением каждого из нас с Совершенным Мышлением Изначально Вышестоящего Отца собою, проникаясь им.
Сливаемся Совершенным Сердцем каждого из нас с Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь им.
Сливаемся Совершенным Разумом каждого из нас с Совершенным Разумом Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь им.
Сливаемся Совершенным Ипостасным Телом каждого из нас с Совершенным Ипостасным Телом Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь им.
И, сливаясь Совершенной Прасинтезной Компетенцией каждого из нас с Совершенной Прасинтезной Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца собою.
В слиянности возжигаясь восемью Совершенными Частями явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, полностью сливаясь и проникаясь 8-рицей Частей Изначально Вышестоящим Отцом и, проникаясь 8-ю Совершенными Частями Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца научить каждого из нас и синтез нас общаться Совершенными Частями физически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на действенность и дееспособность Совершенных Частей собою, развернув деятельность Совершенными Частями каждым из нас и синтезом нас.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждую из 8-ми Совершенных Частей с 32768-ми оболочек развития на 65536 оболочек развития явлением Изначально Вышестоящего Отца каждой Частью каждого из нас новыми перспективами реализации Человека каждой Совершенной Частью собою. И, проникаясь новым явлением каждым из нас, вспыхиваем. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая синтезом 8-ми Совершенных Частей, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем рост Служащего каждым из нас ростом явления Психодинамики Совершенных Частей каждым из нас с ростом Созидательности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И в синтезе 8-ми Совершенных Частей стяжаем рост явления Служащего каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 8 Психодинамик 8-ми Совершенных Частей в развитии, разработке, реализации каждым из нас. И, синтезируясь с Хум, стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 8ричное, синтезом 8-ми Совершенных Частей, Созидание Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в применении Служащего Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас. Развёртываемся физически. И развёртываясь физически, эманируем в ИВДИВО, в ИВДИВО Санкт-Петербург, в ИВДИВО Ладога, в ИВДИВО служения каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики, аминь.
