18-19 мая 2019, ИВДИВО Санкт-Петербург и Ладога
25 Синтез ИВО

Практика 10. Итоговая 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 16320 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 25-го Синтеза в форме.
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление итоговой практики 25 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и координации Монады каждого из нас Высокими Цельностями и Высокими Цельными Реальностями явлением управления видами организаций материй Монадой каждого из нас.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление координации сфер Монады Изначально Вышестоящего Отца и Совершенной Монады Изначально Вышестоящего Отца по Высоким Цельностям и Высоким Цельным Реальностям, соответствующей подготовкой каждого из нас по Изначально Вышестоящим Реальностям и Реальностям, минимально физически собою и перевести развитие Монады каждого из нас в Реальностный вариант развития и Высоко Цельный вариант развития, для стяжавших Абсолют Изначально Вышестоящего Отца, только Высоко Цельный вариант развития, Монады каждого из нас, с соответствующей координации сфер Монады и соответствующих Высоких Цельностей или Высоких Цельных Реальностей, физически собою.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление итоговой практики 25 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь этим, преображаясь этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем:
· 32 тысячи 768 64-льонов Огней 25 Синтеза 16385-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь ими,
· стяжаем 32 тысячи 768 64-льонов Ядер Синтеза 25 Синтеза 16385-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь ими,
· стяжаем 32 тысячи 768 64-льонов Субъядерностей 25 Синтеза 16385-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца собою и, возжигаясь, преображаясь ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 25 Синтеза, прося записать его во все Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности. 
И стяжая Цельный Огонь и Цельный Синтез 25 Синтеза 16385-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 769 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32-х тысяч 768-рицу Человека 25 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16 тысяч 385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще явлением стяжённых ранее субьядерностей в организации 32-х тысяч 768-рицы каждым из нас 
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца преображаясь, развёртываясь ими.
Стяжаем Цельность Человека 25 Синтеза 16385-й Высокой Цельности в синтезе всего во всём Цельно собою. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаясь, развёртываемся им, пред Изначально Вышестоящим Отцом.



И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца 
· стяжаем 64 Синтеза, 64 Инструмента и возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими,
· 64 Синтеза и 64-рицу Служения и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими,
· 64 Синтеза и 64-рицу Человека 25 Синтеза и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими,
· стяжаем 4096 Синтезов и 4096-рицу Генов Человека 25 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 видов фиксаций:
· 4096 Посвящений 
· 4096 Статусов
· 4096 Творящих Синтезов
· 4096 Синтезностей
· 4096 Полномочий Совершенств
· 4096 Иерархизаций
· 4096 Ивдивостей
· И 4096 Должностных Компетенций ИВДИВО на каждом из нас в физическом развитии ими.
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и реализации 25-го Синтеза 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. И, вспыхивая, преображаясь ими.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им. 
Переходим в зал ИВДИВО, в библиотеку. Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Эманируя Синтез, стяжаем книгу 25 Синтеза. Книга пред нами. Берём её в руки. На книге написано – Совершенная Монада. Читаем. Вспыхиваем.
Переходим в кабинет к письменному столу в самое высокое здания по подготовке каждого из нас. Подходим к письменному столу. Кладём книгу на стол. Берём книгу 94 Синтеза, извините. Берём книгу 24 Синтеза у кого она есть. 
Возвращаемся в зал ИВДИВО, в библиотеку. Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Сдаём книгу 24 Синтеза. Благодарим за подготовку и переподготовку каждого из нас 24-м Синтезом. И стяжаем подготовку и переподготовку каждого из нас 25-м Синтезом. 
И вспыхиваем соответствующим Синтезом каждым из нас.
И мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые стяжания, новые реализации, новые возможности, подаренные каждому из нас и реализацию новой Монады нами.
В этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4 Ядра 25-го Синтеза каждым из нас, вспыхивая ими.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 25 Синтез, новую Монаду, развёрнутую Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и новые перспективы подаренные каждому из нас и всему Человечеству в целом данной Монадой.
И благодаря Изначально Вышестоящего Отца мы возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас в данное тело физически собою, развёртываясь всем стяжённым и возожжённым физически каждым из нас, в синтезе Человека 25 Синтеза, в синтезе всех стяжаний явлением Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое 
· в ИВДИВО,
· в ИВДИВО Санкт-Петербург, фиксируя Ядро 25 Синтеза с 32-я Ядрами вокруг в центре; 
· эманируя в ИВДИВО Ладога, фиксируя Ядро 25 Синтеза в центре с 32-я Ядрами вокруг, 
· эманируем в ИВДИВО Служения каждого из нас, фиксируя Ядро 25 Синтеза с 32-я Ядрами вокруг в позвоночнике, в каждом из нас,
· и эманируем в ИВДИВО каждого, фиксируя Ядро 25-и Синтезов в центре с 32-я Ядрами вокруг. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.
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