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Практика 2. Преображение Монады Изначально Вышестоящего Отца каждого

Мы возжигаемся Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 16320‑ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываясь в зале Ипостасью 25‑го Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление новой Монады Изначально Вышестоящего Отца в явлении 65536‑ти сфер, в явлении организации 16384‑х Пламён и 256‑ти Эталонных Совершенных Огней Иерархов ИВДИВО монадически физически каждым из нас с явлением Ядра Огня Жизни минимально Высоким Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и зерцалом Монады Изначально Вышестоящей Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца монадически физически собою.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртывая перспективы преображения Монады физически собою.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385‑ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 25‑го Синтеза в форме, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем обновление Монады каждого из нас:
· Стяжая 65536 сфер с 65536‑ю полями Монады вокруг тела каждого из нас с явлением 32768‑рицы Человека и 32768‑рицы его подготовок от 4096‑ти Посвящений до 4096‑ти Должностных Компетенций ИВДИВО включительно каждого из нас и синтеза нас. В развёртывании в синтезе их 65536‑ти сфер явления одной сферой одного вида реализации 20‑рицы Человека собою. 
· Стяжая Ядро Огня Жизни в минимальном качестве Огня Высокого Цельного Синтеза. 
· Стяжая 16384 Ядрышка в Ядро Огня Жизни и 16384 Пламени явления базовой 16384‑рицы Человека, фиксируя одно Пламя на одно ядро из 16384‑х в Ядре Огня Жизни каждого из нас.
· Стяжая зерцало из Изначально Вышестоящей Прасинтезности.
· Стяжая Совершенного Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостась, Учителя, Владыку, Аватара, Отца – восьми видов Жизни каждым из нас, становясь босиком на зерцало Монады с Ядром Огня Жизни под ступнями ног каждого из нас. 
· И возжигаясь 16384‑ричным Пламенем, стяжаем 256 Эталонных Огней с 256‑ю ядрами Изначально Вышестоящих Иерархов Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО с 256‑ю ядрами Огней в Ядре Огня Жизни каждого из нас.
· И в синтезе их, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенный Образ Изначально Вышестоящего Отца цельности синтеза восьми видов Жизни собою в центре Монады каждым из нас в развёртывании в каждом из нас и фиксации на Ядре Огня Жизни физически собою. 
· И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Печать Жизни Изначально Вышестоящего Отца в восьми слоях явления восьмирицы разнообразия Жизни каждого из нас и синтеза нас и монадического применения нами.
· И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 пакетов Совершенных Ядер и субъядерностей явления каждого поля каждой сферы соответственно в Монаде каждого из нас с вырабатыванием эталонных ядер и субъядерностей реализации 65536‑рицы Совершенного Человека Изначально Вышестоящего Отца в синтезе восьми видов Жизни каждым из нас.
Слово «совершенный» в Монаде не устояло, нужна форма, поэтому будет стоять в центре Совершенный Человек в синтезе восьми видов Жизни, несущий Совершенный Образ Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы просим Изначально Вышестоящего Отца компактифицировать Монаду в каждого из нас, преобразив Монаду каждого из нас в новое монадическое явление собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртывая новую Печать Судьбы Монады каждого из нас. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое явление каждым из нас и синтезом нас, развёртываясь физически. Развёртывая Монаду в голове каждого из нас, вспыхивая ею. Обновляясь Монадой каждым из нас, мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО служения каждым из нас, в ИВДИВО Санкт-Петербург, в ИВДИВО Ладога и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь!


Два уточнения и идём на перерыв. Первое. Совершенный как категория, она оказалась недееспособной, поэтому возвращаемся Совершенный Человек восьми видов Жизни. Я говорю простенько. И Отец добавил в каждую сферу, мы когда-то такое стяжали, но это не было особенностью Монады, теперь это будет особенностью Монады, специальные ядра и субъядерность в каждую сферу, каждое поле как эталонные или совершенные ядра и субъядерности, из которых будут состоять, ну, наши Части, допустим. То есть в каждой сфере, в каждом поле Монады теперь есть совершенные эталонные ядра и субъядерность, из которых формируется каждая наша Часть и вообще всё, что мы имеем. И Монада будет не просто накапливать, она ещё будет формировать постепенно этими огнями, количеством огня вот эти ядра и субъядерность.
Я думаю, мы поговорим об этом после перерыва. Просто я фиксирую, что это ещё один шаг, чего мы с вами доработали в практике.
(Из зала: - А Точку Жизни не стяжали?)
Ядро Огня Жизни, а там всё. Да, внутри Точка, она не стяжается, в Ядре Огня Жизни все точки формируются автоматически.
Сколько сейчас времени? А, 19:14, 15 минут восьмого. 25 минут перерыв.

