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25 Синтез ИВО

Практика 3. Стяжание Монадической подготовки и переподготовки в явлении Монадической Мужественности Яням и Монадической Женственности Иням новой Монадой ИВО. Преображение ИВ Отцом Монад всех Человеков-Землян по Подобию и Образу ИВО в явлении обновлённой Монады и преображение на новый формат Монадического существования границами Мг Фа и границами ИВДИВО

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 25-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Монадическую подготовку и переподготовку каждым из нас в явлении Монадической Мужественности Яням и Монадической Женственности Иням в развитии соответствующих качеств, свойств, функций, специфик и любых иных явлений, включая Монадический флюидизм соответствующих реализаций каждого из нас. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим, развёртывая соответствующие фиксации Монадической реализации каждым из нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 25-го Синтеза в форме. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на соответствующее Янское или Иньское развитие Монад с соответствующим флюидизмом развития их собою с реализацией Совершенного Янского и Совершенного Иньского Пути реализации Монады, её дееспособности, её подготовки и её состоятельности каждым из нас, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 7 миллиардов 600 миллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить Монады каждого Человека-Землянина по Подобию и Образу Изначально Вышестоящего Отца явлением обновлённой Монады в явлении 65536-ти Сфер, Ядра Огня Жизни Высоким Цельным Синтезом, Зерцало Изначально Вышестоящей Прасинтезностью, Совершенного Человека 8-ми видов Жизни с Совершенным Образом Изначально Вышестоящего Отца, 16384-мя Пламенами с Ядрами в Ядре Огня Жизни и 256-ю Огнями с Ядрами в Ядре Огня Жизни в синтезе их, и новой Печатью Судьбы 8-ми видов Жизни каждой Монаде каждого Землянина и 7-ми миллиардов 600-ста миллионов соответствующих реализаций их Жизни каждым из нас. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Монады всех Землян с фиксацией в каждой Монаде 65536-ти эталонных Ядер и Субъядерностей развития 32768-рицы Человека и 32768-рицы его подготовок 20-ричности вариантов реализации, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Монады каждого Человека-Землянина и всех Землян в целом на новый формат Метагалактического существования каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И возжигаясь 7-ю миллиардами 600-ста миллионами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим зафиксировать один Синтез – один Человек-Землянин в любом виде реализации среды, и преобразить его Монаду соответственно. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И окутываем, эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца, всю Планету Земля Новым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая новое Монадическое существование Землян явлением принципиально новых Монад каждым Человеком-Землянином, и эманируем новое Монадическое выражение и реализацию от каждого Землянина и Планеты Земля в целом до границ Метагалактики Фа в овладении и владении Материей Метагалактики Фа этим, и далее до границы ИВДИВО во владении и овладении границами ИВДИВО этим.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, отражаясь от границ ИВДИВО и границ Метагалактики, волна возвращается в каждую Монаду каждого Человека-Землянина и каждого из нас. И мы вспыхиваем новым ареалом Монадического обитания границами Метагалактики Фа – первые границы, и границами ИВДИВО 16384-х Высоких Цельностей – вторые границы. Границы Метагалактики Фа в 1-й Высокой Цельности 16384-х Высоких Цельных Реальностей.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, развернув новые границы Монадичности каждого из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Санкт-Петербург, в ИВДИВО Ладога, в ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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