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[bookmark: _GoBack]Практика 4. Стяжание 32768-рицы Монады Человека ИВ Отца в восьми видах Жизни. Преображение Монады новой реализацией 65536-рицы реализации Совершенного Человека в восьми видах Жизни с явлением Совершенного Посвящённого, Совершенного Служащего, Совершенной Ипостаси, Совершенного Учителя, Совершенного Владыки, Совершенного Аватара, и Совершенного Отца монадически, физически 8-рицей Жизни

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 25-го Синтеза в форме. 
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 32768 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 32768-рицы Монады Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас явлением 32768-рицы самого развитого Человека мерой подготовки каждого из нас с развёртыванием в 32768-ми в первых Сферах Монады Человеческого ракурса Бытия. И возжигаясь 32768-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32768-рицу Монады Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в восьми видах Жизни, в реализации первых 32768-ми Сфер Монады явлением 32768-рицы каждым из нас и синтезом нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 32768 подготовок Изначально Вышестоящего Отца явлением 4096-ти Посвящений Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, 4096-ти Статусов Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, 4096-ти Творящих Синтезов Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, 4096-ти Синтезностей Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, 4096-ти Полномочий Совершенств Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, 4096-ти Иерархизаций Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, 4096-ти Ивдивостей Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и 4096-ти Должностных Компетенций ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, в соответствующем распределении по соответствующим Сферам Монады с 32769-ой по 65536-ю.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Монаду каждого из нас и синтез нас новой реализацией 65536-рицы реализации Совершенного Человека в восьми видах Жизни каждым из нас и синтезом нас физически собою. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся этим, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал физически собою, развёртываясь 65536-рицей Монады в синтезе Человека и восьми видов подготовок восьмью видами Жизни реализацией Совершенств каждым из нас, в реализации 65536-рицы Совершенного Человека в восьми видах Жизни с явлением Совершенного Посвящённого, Совершенного Служащего, Совершенной Ипостаси, Совершенного Учителя, Совершенного Владыки, Совершенного Аватара, и Совершенного Отца монадически, физически 8-рицей Жизни каждым из нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Санкт-Петербург, в ИВДИВО Ладога, в ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

На этом первая часть 25-го Синтеза завершена. Спасибо за внимание. До свидания. 
