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[bookmark: _GoBack]Практика 6. Стяжание Ядра Огня Жизни с записью части Учения Синтеза для репликации Метагалактической Цивилизованности человечеству Планеты Земля.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем одно Ядро Огня Жизни для Цивилизованной репликации и эманации каждым из нас Человеку и человечеству Планеты. В развитии Метагалактической Цивилизованности и поддержке Огня Жизни каждым Человеком Планеты Земля из 7 миллиардов 800 миллионов физически собою.
И возжигаясь Ядром Огня Жизни каждым из нас, мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируясь с Хум, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Иосифом и Славией. 
Переходим в зал Учения Синтеза 16319-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Иосифом и Славией, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Воли Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Иосифом и Славией, просим из Учения Синтеза записать в Ядро Огня Жизни, для репликации населению Планеты Земля, Метагалактическую Цивилизованность Учением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Со всеми Стандартами, Законами Императивами, Аксиомами, Началами, Принципами, Методами и Правилами Метагалактической Цивилизованности Изначально Вышестоящего Отца, видами Меры, Знаний Констант, Красоты, Окскости, Истинности, Сверхпассионарности и Ивдивости… и Ивдивности Метагалактической Цивилизованности Ядром Огня Жизни каждым из нас. С записью части Учения Синтеза в Ядро Огня Жизни физически собою.
И возжигаясь Синтезом Воли Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И в этом Огне мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Юсефом Оной, переходим в зал Метагалактической Цивилизации 16313-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юсефом Оной, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Жизни Изначально Вышестоящего Отца. И просим Аватаров Синтеза Юсефа Ону записать Метагалактическую Цивилизованность Изначально Вышестоящего Отца явлением Жизни каждого Человека Планеты Земля. И возжигаясь Синтезом Жизни Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще с Ядром Огня Жизни, закреплённым в каждом из нас, с записями Учения Синтеза и Метагалактической Цивилизованности синтезфизически собою. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 25-го Синтеза в форме. 
Просим Изначально Вышестоящего Отца записать в Ядро Огня Жизни явление Синтеза Метагалактической Цивилизованности и Синтеза Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца для репликации данного Ядра Огня Жизни каждым из нас каждому Человеку Планеты Земля. С созиданием среды Ядер Огня Жизни Метагалактической Цивилизованности и Учения Синтеза в реализации Человека и человечества Планеты Земля этим. И просим усилить записи в Ядре Огня Жизни, наделённым каждым из нас, утвердить эти записи и определить репликацию соответствующим людям и в соответствующую среду Планеты Земля в целом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
И возжигаясь этим, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 7 миллиардов 800 миллионов Ядер Жизни, реплицируемых через Ядро Огня Жизни каждого из нас. С записями всех достигнутых явлений Метагалактической Цивилизованности и Учения Синтеза в каждое Ядро Жизни из 7 миллиардов 800 миллионов каждым из нас.
И впитывая Ядра Жизни в Ядро Огня Жизни каждого из нас, мы эманируем Ядра Жизни каждому Человеку Планеты Земля из 7 миллиардов 800 миллионов. Прося Изначально Вышестоящего Отца записать в соответствующие ядерные решётки и применить Ядро Жизни Изначально Вышестоящего Отца для каждого Человека в активации Жизни Метагалактической Цивилизованностью и Учением Синтеза Стандартами Новой Эпохи каждым из нас.
И возжигаем 7 миллиардов 800 миллионов Ядер Жизни Ядром Огня Жизни собою, эманируя каждому Человеку Планеты Земля в синтезе их. И созидая среду Ядер Жизни вокруг всего человечества Планеты Земля физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 7 миллиардов 800 миллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас, зафиксировав данные Синтеза на 7 миллиардов 800 миллионов Человеков-землян. И возжигаясь синтезом с Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся им. Преображая каждого Человека-землянина Ядром Жизни Изначально Вышестоящим Отцом и созидая среду Ядер Жизни на Планете Земля физически собою.
И мы эманируем Ядро Огня Жизни, которым нас наделил Аватар Синтеза Кут Хуми, людям-землянам на Планету Земля для поддержки максимально талантливых и гениальных начинаний. С перспективой развития Человека и человечества этими начинаниями, в автоматическом режиме выбора соответствующего Человека любого возраста, любой подготовки, любой нации с любой спецификой творения на пользу Человеку и человечеству Землян.
И эманируем Ядра Огня Жизни, полученные от Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, собою на Человека и человечество Землян.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически этим. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь, Иосифа, Славию, Юсефа, Ону.
Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Санкт-Петербург, в ИВДИВО Ладога, в ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

