25 МФЧС СПб, Ладога, 18-19 мая 2019г.

25 Синтез ИВО

[bookmark: _GoBack]Практика 7. 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 25-го Синтеза в форме. 
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-рицы Совершенной Монады Изначально Вышестоящего Отца явлением Синтеза 16-рицы Монад в многомерном многоуровневом синтез-иерархическом развитии и реализации Монады физически собою. Прося развернуть 16-уровневость действия Монады 16-ти явлений, всё во всём, иерархизированно монадически физически собою. И в синтезе иерархизации уровней сложить и развернуть Совершенную Монаду Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Совершенной Монады физически собою. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 25-го Синтеза в форме. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 
Стяжаем Синтезную Монаду Прасинтезным Синтезом Отца Изначально Вышестоящего Отца 2 миллиардами 147-ю миллионами 483-мя тысячами 648-ю Совершенными Условиями Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Волевую Монаду Прасинтезной Воли Аватара Изначально Вышестоящего Отца одним миллиардом 73-мя миллионами 741-й тысячей 824-мя Совершенными Я Есьм Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Мудрую Монаду Прасинтезной Мудростью Владыки Изначально Вышестоящего Отца 536-ю миллионами 870-ю тысячами 912-ю Совершенными Имперациями Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Любящую Монаду Прасинтезной Любовью Учителя Изначально Вышестоящего Отца 268-ю миллионами 455-ю тысячами 456-ю Совершенными Взглядами Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Творящую Монаду Прасинтезным Творением Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца 134-мя миллионами 217-ю тысячами 768-ю Совершенными Синтезначалами Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Созидающую Монаду Прасинтезным Созиданием Служащего Изначально Вышестоящего Отца 67-ю миллионами 108-ю тысячами 864-мя Совершенными Основами Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Реплицирующую Монаду Прасинтезной Репликации Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца 33-мя миллионами 554-мя тысячами 432-мя Совершенными Параметодами Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Жизненную Монаду Прасинтезной Жизнью Человека Изначально Вышестоящего Отца 16-ю миллионами 777-ю тысячами 216-ю Совершенными Мощи Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Воскрешённую Монаду Прасинтезным Воскрешением Человека Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца 8-ю миллионами 388-ю тысячами 608-ю Совершенными Правами Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Пробуждённую Монаду Прасинтезным пробуждением человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца 2-мя миллионами 97-ю тысячами 152-мя Совершенными  Идеями Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Генезисную Монаду Прасинтезным Генезисом Человека-Творца Физичности Изначально Вышестоящего Отца одним миллионом 48-ю тысячами 586-ю Совершенными Сутями Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Человечную Монаду Прасинтезной Человечностью Человека Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца 524-мя тысячами 288-ю Совершенными смыслами Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Служащую Монаду Прасинтезным служением Человека Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца 262-мя тысячами 144-мя Совершенными мыслями Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Вершащую Монаду Прасинтезным Вершением Человека Синтезности Изначально Вышестоящего Отца 131-й тысячей 72-мя Совершенными чувствами Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Практикующую Монаду Прасинтезной Практикой Человека Синтезности Изначально Вышестоящего Отца 65-ю тысячами 536-ю Совершенными Ощущениями Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Могущественную Монаду Прасинтезным Могуществом Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца 32-мя тысячами 768-ю Совершенными движениями Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь 16-ю Монадами, стяжёнными в реализации 16-ти Совершенных Частностей каждым из нас и синтезом нас, мы возжигаемся 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими, развёртывая 16-уровневость Монадической реализации каждого из нас и синтеза нас. 
И возжигаясь в синтезе их, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенную Монаду Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас одномоментного Синтеза 16-уровневых Монад и 16-рицы Совершенных Частностей Монады Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И возжигаясь, развёртываемся Совершенной Монадой физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся Совершенной Монадой каждого из нас с Совершенной Монадой Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь Совершенной Монадой Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь Совершенной Монадой каждого из нас Ипостасной реализацией Совершенной Монады Изначально Вышестоящего Отца собою, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртываясь Совершенной Монадой физически собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас  и синтезом нас. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО. В ИВДИВО Санкт-Петербург, в ИВДИВО Ладога, в ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
