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25 Синтез ИВО 
Практика 8  Стяжание 8-ми видов Подготовок в каждую  из 65 536-ти Сфер Монады и Совершенные Монады каждого, с фиксацией 65 536-ти Посвящений, 65 536-ти Статусов, 65 536-ти Творящих Синтезов, 65 536-ти Синтезностей, 65 536-ти Полномочий Совершенств, 65 536-ти Иерархизаций, 65 536-ти Ивдивостей и 65 536ти Должностных Компетенций ИВДИВО

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 25-го Синтеза в форме.
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 524 288 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление:
65 536-ти Посвящений явлением Посвящений Метагалактики Фа и Изначально Вышестоящего Отца; 
65 536-ти Статусов явления Статусов Метагалактики Фа и Изначально Вышестоящего Отца;
65 536-ти Творящих Синтезов явления Метагалактики Фа и Изначально Вышестоящего Отца Творящих Синтезов;
65 536-ти Синтезностей явления Метагалактики Фа и Изначально Вышестоящего Отца;
65 536-ти Полномочий Совершенств явления Метагалактики Фа и Изначально Вышестоящего Отца;
65 536-ти Иерархизаций явлениями Метагалактики Фа и Изначально Вышестоящего Отца;
65 536-ти Ивдивостей явлениями Метагалактики Фа и Изначально Вышестоящего Отца.;
И 65 536-ти Должностных Компетенций ИВДИВО явления Метагалактики Фа и Изначально Вышестоящего Отца собою. 
С фиксациями по 8-ми видам Реализаций от Посвящений до Должностной Компетенции ИВДИВО включительно, в каждую из 65 536-ти Сфер Монады ИВДИВО с фиксацией в каждой Сфере Монады 8-ми видов Подготовок от Посвящений до Должностной Компетенции ИВДИВО синтезфизически собою.
С постепенным накоплением, насыщением, развитием и Иерархизированной разработкой опыта Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизааций, Ивдивостей и Должностных Компетенций ИВДИВО каждого из нас и синтеза нас каждой Сферой Монады каждого из нас.
И возжигаясь 524 288-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими.
И возжигаясь этим, преображаясь этим.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. 
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 25-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 524 288 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 8 видов Подготовок в реализации их по 65 536 каждую.
И зафиксировать все 8 видов Подготовок в каждую Сферу Монады каждого из нас и Совершенные Монады каждого из нас из 65 536-ти Сфер Монады. Определив в каждую Сферу Монады фиксацию Посвящения, Статусов, Творящего Синтеза, Синтезности, Полномочий Совершенств, Иерархизацию, Ивдивости и Должностную Компетенцию ИВДИВО. 
С записывания соответствующего опыта, подготовок, компетенций, реализаций, разработок, развитий и любых иных действий каждого человека в реализации применений и развитий Монады каждого из нас этим физически собою.
И в установлении 8-ми фиксаций в каждую Сферу Монады 8-ми видов Подготовок каждого из нас и Реализаций каждого из нас. Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем и фиксируем в Сферы Монады:
65 536 Посвящений Метагалактики Фа и Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас;
65 536 Статусов Метагалактики Фа и Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас;
65 536 Творящих Синтезов Метагалактики Фа и Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас;
65 536 Синтезностей Метагалактики Фа и Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас;
65 536 Полномочий Совершенств Метагалактики Фа и Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас;
65 536 Иерархизаций Метагалактики Фа и Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас;
65 536 Ивдивостей Метагалактики Фа и Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас;
И 65 536 Метагалактики Фа и Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас Должностных Компетенций ИВДИВО.
В реализации по 32 768, 8-риц явления Метагалактикой Фа. И по 32 768, 8-риц явления Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе реализующих 65 536 явлений 8-ми видов Подготовок, с записью по 8-ми видов подготовок в каждую из 65 536-ти Сфер Монады и Совершенной Монады Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И возжигаясь 524 288-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Развёртываясь данными 8-ю видами Реализации ракурсом Метагалактики Фа и Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их, соответствующими фиксациями Сфер Монады и Совершенной Монады каждого из нас синтезфизически собою.
И возжигаясь 524 288-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И вспыхивая фиксацией и перспективами реализации данных явлений каждым из нас. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца записать весь опыт всех подготовок и реализаций каждого из нас. 
Всех Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей и Должностных Компетенций ИВДИВО в соответствующие Сферы Монады каждого из нас, обогатив её этим с соответствующей реализацией итогами этого опыта 8-ми видов Жизни каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся этим.
И проникаясь этим, преображаясь этим, мы вспыхиваем обновлённой Монадой пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Санкт-Петербург, в ИВДИВО Ладога, в ИВДИВО служения каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас. 
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