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Синтез ИВО 26

Практика 1.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 26-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурсом развития Совершенной Омеги и Посвящений Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Ипостась 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, стяжая 64 Инструмента Ипостаси 26-го Синтеза. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 65 Синтез Синтезов и возжигаясь, преображаемся ими. Развёртываясь Ипостасью 26-го Синтеза в форме в синтезе всех Инструментов собою.
И возжигаясь этим, мы, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим перевести каждого из нас из любого явления Посвящений планами, присутствиями, Изначально Вышестоящими присутствиями, Высокими Цельными присутствиями, или любыми другими уровнями, слоями и физичностью на минимальную реализацию Посвящений реальностью Метагалактики Фа и Высокими Цельностями ИВДИВО. С трансляцией Посвящений каждого из нас из любых физичности слоёв, уровней, планов, присутствий, Изначально Вышестоящих присутствий, Высоких Цельных присутствий в реальности. Возможно, по подготовке, в Изначально Вышестоящие реальности или Высокие Цельные реальности соответственно каждого из нас и синтеза нас физически собою и явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
 И возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 26-го Синтеза в форме. И просим Изначально Вышестоящего Отца новым форматированием развития Метагалактики Фа, новым перспективным достижением реализации 65 536-ти Посвящений Метагалактики Фа, перевести все виды осуществляемых явления Посвящения из всех видов физичности, слоёв, уровней, планов, присутствий, Изначально Вышестоящих присутствий и Высоких Цельных присутствий как видов организации материи на реальности Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящие реальности Метагалактики Фа и Высокие Цельные реальности Метагалактики Фа сообразно подготовке каждого из нас. Прося установить для человека землянина и человечества Планеты Земля минимальный уровень Посвятительных реализаций явлением реальностей Метагалактики Фа соответственно Стандарту явления ареала обитания людей-землян Метагалактики Фа. С её минимальной реализацией реальностями каждого человека. И определения первых семи видов организаций материи для развития материи, как таковой, во всех видах, спецификах и формах. Но вне Посвящённых реализаций человека-землянина собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 миллиардов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и каждого человека-землянина на трансляцию Посвящений любой подготовки любой эпохи, любых времён и любых реализаций на Посвящения Метагалактики Фа минимально реальностной организацией материи, соответствующей реализации Прав Созидания человечества Планеты Земля и нашей физичности этим.
И возжигаясь 8-ю миллиардами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим зафиксировать на каждого человека-землянина один Синтез с соответствующим превышением количества Синтезов для воплощающихся на перспективу людей. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вместе с людьми-землянами просим преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию Посвящений Метагалактики Фа минимально реальностями. И развитие новых Посвящений людей-землян только Посвящениями Метагалактики Фа и Посвящениями Изначально Вышестоящего Отца собою. С завершением любых иных посвятительных практик, как адекватного иерархического ивдивного, так и неадекватного, чисто человеческого, придуманного исполнения. Вне реальностей Метагалактики Фа и Посвящений Метагалактики Фа, или Посвящений Изначально Вышестоящего Отца каждым человеком-землянином собою. И вычистить от всех Посвящений Планеты Земля и каждого человека Планеты Земля не соответствующих оным начала Новой Эпохи Метагалактической посвятительской реализации собою.
И возжигаясь 8-ю миллиардами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими в синтезе с людьми-землянами каждым из нас и синтезом нас. Прося транслировать Посвящения каждого из нас минимально в реальностные. С установлением соответствующего ракурса организации материи минимально реальностью для любых Посвящений людей-землян физически собою.
И возжигаясь 8-ю миллиардами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
 И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы просим Изначально Вышестоящего Отца расширить количество Посвящений Метагалактики Фа в её трансляции и развитии в Высокие Цельности на всю эпоху 65 535 000 лет. 
В явлении Метагалактики Фа каждым человеком-землянином как Посвящённым, и иными людьми и Посвящёнными всей Метагалактики Фа на явление 65 536-ти Посвящений явления фиксации Метагалактики Фа 65 536-й Высокой Цельностью синтеза развития 65 536-ти Высоких Цельных реальностей перспективного развития строения Метагалактики Фа физически собою. Явлением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом.
И просим. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65 536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими. Прося Изначально Вышестоящего Отца расширить каждое Посвящение Метагалактики Фа минимально на реализацию 65 536-ти Прав Созидания Посвящённого Метагалактики Фа или Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца соответствующей реализацией концентрации Прав в их реализации физически собою. Прося расширить Посвящения каждого из нас минимально на реализацию нового объёма Прав 65536-ти Прав Созидания каждого Посвящения Метагалактики Фа каждого из нас. С перспективным развитием 65 536-ти Посвящений собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65 536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 65 536-ти Посвящений Метагалактики Фа с явлением в каждом из них минимально 65 536-ти Прав Созидания физически собою.
И возжигаясь 65 536-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас. И развёртываясь физически, вспыхивая новыми Посвящениями Метагалактики Фа собою. С трансляцией всех Посвящений каждому из нас и реализацией 65 536-ти Прав Созидания в каждом Посвящении каждого из нас
Эманируем всё стяжённое и возожжённое физически собою в ИВДИВО, в ИВДИВО Санкт-Петербург, в ИВДИВО Ладога, в ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
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