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[bookmark: _GoBack]Потом Итоговая практика. И так подряд просто. Действуем.

Практика 10. Действенность Омег 16-рицей

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16 385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 26-го Синтеза в форме. И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть деятельность Изначально Вышестоящей Совершенной Омеги Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас действенностью её реализации и развития с соответствующим реплицированием, реализацией и развития 16-рицы Совершенных Омег в их разнообразной реализации каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, в развитии Изначально Вышестоящей Совершенной Омеги и 16-ти Совершенных Омег и реализации их, стяжаем
Синтез Мастерства, возжигаясь им,
Волю Пути, возжигаясь им,
Мудрость Познания, возжигаясь им,
Любовь Действия, возжигаясь ею,
Творение Субъядерности, возжигаясь им,
Созидание Дела, возжигаясь им,
Репликацию Компетентности, возжигаясь ею,
Жизнь Естеством, возжигаясь им,
Воскрешение Устремлённостью, возжигаясь им,
Пробуждение Совершенством, возжигаясь им,
Генезис Способностей, возжигаясь им,
Человечность Достижений, возжигаясь им,
Служение Иерархичностью, возжигаясь им,
Вершение Бытиём, возжигаясь им,
Практику Реализации, возжигаясь ею,
Могущество Явленности, возжигаясь им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 16-рицу реализации, развития и явления Изначально Вышестоящей Омеги Изначально Вышестоящего Отца, 16-ти Совершенных Омег Изначально Вышестоящего Отца и Омеги как таковой, включая 16 эволюционных Омег и Эталонную Омегу, каждого из нас синтезфизически собою.
И возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, развёртываемся 16-рицей реализации и развития Омег физически собою и входим в действенность Омег каждым из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Санкт-Петербург, в ИВДИВО Ладога, ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.


