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Практика 2. Стяжание 24-рицы качества состава Посвящения. Преображение Посвящений каждого на новую глубину их организации

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развертываемся пред Аватарами Синтеза Ипостасью 26-го Синтеза в форме.
Синтезируясь с Хум, стяжаем 24 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 24-рицы состава Посвящения каждого из нас и ввести в реализацию каждого из нас – в Посвящения каждого из нас максимальный пропорциональный набор 24-рицы организации Посвящения каждого из нас.
И возжигаясь 24-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
И синтезируясь с Изначально Вышестояшим Отцом, стяжаем 24 реализации явления Синтеза Посвящений каждым из нас и синтезом нас собою. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Потенциал Изначально Вышестоящего Отца, потенциал Аватар-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, потенциал Аватара Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, потенциал Матери-Аватарессы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Ядро ракурса Прасинтезности, Ядро ракурса Огня, Ядро ракурса Духа, Ядро ракурса Света, фиксацию Высокой Цельности, фиксацию Высокой Цельной Реальности, фиксацию Изначально Вышестоящей Реальности, фиксацию Реальности, концентрацию Синтезного Метагалактического Мира, концентрацию Метагалактического Мира, концентрацию Тонкого Метагалактического Мира, концентрацию Физического Метагалактического Мира, концентрацию Изначально Вышестоящего Синтеза, концентрацию Синтеза, концентрацию Воли, концентрацию Мудрости, концентрацию Прасинтезности, концентрацию Огня, концентрацию Духа и концентрацию Света явлением пропорционального Синтеза Посвящения каждого из нас и синтеза нас, прося Изначально Вышестоящего Отца усилить возможности любых Посвящений каждого из нас данной протенциональной насыщенностью Посвящений каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 24 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим.
И возжигаясь 24-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить Посвящения каждого из нас и синтез нас на новую глубину их организации физически собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им, преображаясь реализацией Изначально Вышестоящего Отца собою.
И вспыхивая, преображаемся этим. Обратите внимание на сияние центра Посвящений и отдалённо головы физически в преображении Посвящений на данное явление каждым из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас, развёртываемся физически. Обращаем внимание на вершину лба – центр Посвящений, ваше состояние там.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Санкт-Петербург, ИВДИВО Ладога, ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из Практики. Аминь. 


