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Практика 3.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще, проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и развёртываясь Ипостасью 26-го Синтеза в форме каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 65536 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 63536-ти фиксаций Посвящений Изначально Вышестоящего Отца физически собою, в перспективе – овладения ими. Явлением 24-ричного протенциального вида организации каждого Посвящения при его явлении каждым из нас. И возможностью вхождения каждого из нас в реализацию Посвящений Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца.
16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 26-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть явление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 65536 Высоких Цельностей Изначально Вышестоящего Отца собою с возможной реплицируемостью развития Метагалактики Фа первыми 16384-мя Высокими Цельностями Изначально Вышестоящего Отца интенсионалом Репликации явления взаимокоординации Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа и Высоких Цельностей ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца между собою в формировании, реализации Метагалактики Фа ростом и развитием Посвящённых, Служащих, Ипостасей, Учителей, Владык Аватаров и Отцов Изначально Вышестоящего Отца Высокими Цельностями Изначально Вышестоящего Отца координирующим явлением Метагалактики Фа Высокими Цельными Реальностями синтезом 16384-х Высоких Цельностей Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И фиксацией качественного явления Метагалактики Фа и перспективы её развития на 65536-й Высокой Цельности организацией явления Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом явлением Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и расширить ИВДИВО на 65536 Высоких Цельностей в физическом явлении и исполнении ИВДИВО собою всеми Служащими ИВДИВО в целом и в частности явления Посвящённых Репликации соответствующими реализациями каждым из нас и каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
И в этом Огне на процесс развития и расширения ИВДИВО мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 Посвящений Изначально Вышестоящего Отца по 65536-ти Высоким Цельностям Изначально Вышестоящего Отца: одно Посвящение – одна Высокая Цельность Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И возжигаясь 65536-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ею.
Просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Посвящения Изначально Вышестоящего Отца, если они есть, каждому из нас в новом режиме реплицируемости. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим зафиксировать в развитии каждого Посвящения Изначально Вышестоящего Отца минимально по 65536 Прав Созидания ракурса соответствующей Высокой Цельности каждому из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая в каждом… и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем в каждом Посвящении Изначально Вышестоящего Отца по 65536 Прав Созидания Изначально Вышестоящего Отца минимально физически в синтезе всех Потенциалов Посвящений собою.
И возжигаясь 65536-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически этим.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию физически каждым из нас и синтезом нас.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Санкт-Петербург, в ИВДИВО Ладога, в ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
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