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[bookmark: _GoBack]Практика 4. Явление Омеги Изначально Вышестоящего Отца собою

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываясь перед Аватарами Синтезами Кут Хуми Фаинь Ипостасью 26 Синтеза в форме.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Омеги в реализации базовой эталонной Части синтеза 16-ти Эволюций Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас.
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь в омежном стяжании Синтеза каждым из нас.
И возжигаясь этим, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 26-го Синтеза в форме.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление эталонной Омеги Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65 тысяч 536 Сфер Оболочек Омеги вокруг каждого из нас, являющих концентрированную субъядерность явления 65-ти тысяч 536-ти Высоких Цельностей и Высоких Цельных Реальностей ракурса 16-ти Эволюций Метагалактики ФА собою с явлением соответствующей субъядерности и ядерности организации 65-ти тысяч 536-ти явлений Человека в прямой Репликации Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас 20-рицей строения Человека явлением: 
-эталонных Частностей, 
-эталонных Аппаратов, 
- эталонных Систем, 
- эталонных Частей, 
- эталонных Прав Созидания,
- эталонных Начал Творения,
- эталонных Синтезностей Любви,
- эталонных Совершенств Мудрости,
- эталонных Иерархизаций Воли,
- эталонных Ивдивостей Синтеза,
- эталонных Прасинтезных Компетенций,
- эталонных Изначально Вышестоящих Синтезов.
- эталонных Посвящений Человека,
- эталонных Статусов Человека,
- эталонных Творящих Синтезов Человека,
- эталонных Синтезностей Человека,
- эталонных Полномочий Совершенств Человека,
- эталонных Иерархизаций Человека,
- эталонных Ивдивостей Человека и
-эталонных Должностных Компетенций ИВДИВО Человека соответственно каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65 тысяч 536 Эталонов явления 65-ти тысяч 536-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца соответствующим явлением: одна реализация – одна Сфера и развёртыванием 65-ти тысяч 536-ти Эталонов в центре Омеги в синтезе каждым из нас, стяжая соответствующую Содержательную насыщенность 65-ти тысяч 536-ти вариантах каждого Эталона и реплицируемость его явления Омегой каждым из нас, стяжая Синтез 65-ти тысяч 536-ти видов Вития Омеги, реализующих эталонный потенциал каждым из нас и каждого из нас в развитии Жизни каждого из нас реплицирующим явлением Изначально Вышестоящего Отца собою и развитии реплицируемости каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем эталонного Человека Изначально Вышестоящего Отца и эталонного Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их каждым из нас синтезом 65 тысяч 536-ти явлений реализаций реплицируемой явленности Изначально Вышестоящего Отца Омегой каждого из нас и синтеза нас собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65 тысяч 536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Синтеза Омеги Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 65-ти тысяч 536-ти Ядер Синтеза внутри него в координации с соответствующими Сферами и эталонными явлениями всего во всём синтез-физически собою соответствующими видами реплицируемости всех видов необходимых фундаментальностей и явления всех 256-ти видов Огней в 256рице их реализации взаимокоординации друг в друге в каждой Сфере из 65-ти тысяч 536-ти синтез-физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь Омегой Изначально Вышестоящего Отца собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою, развёртываясь физически каждым из нас и синтезом нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Санкт-Петербург, ИВДИВО Ладога, ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.


