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Синтез ИВО 26

Практика 5. 65536 видов генетики, генов ДНК и всех видов их явления для 65536 вариантов реализации организаций Человека соответствующим генетическим ДНК-своеобразием каждого из 65536-ти выражений и в синтезе их. 
Стяжаем из Источника Жизни ИВО развитие генов и генетики ИВО с устойчивым эталонным явлением и перспективой развития кодонов из 64-х в 256 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 16320 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 26-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем явление ночной подготовки каждым из нас и синтезом нас, развитием, применением и реализацией всех Стандартов, всех Систем, всех специфик и всех реализаций ночной подготовки каждым из нас. И просим развернуть ночную подготовку в каждом из нас, преобразив нас ею и развернув новые перспективы реализации каждого из нас и синтеза нас этим.
[bookmark: _GoBack]И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высоко Цельно Изначально Вышестояще, проникаясь всей подготовкой 26-м Синтезом в ночной реализации каждым из нас и синтезом нас. И развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 26-го Синтеза в форме. 
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося соорганизовать 65536 сигналов Ядра Омеги Изначально Вышестоящего Отца на Омегу каждого из нас в прямой репликации Изначально Вышестоящего Отца Омегой каждого из нас и реплицируемости 65536 сигналов Ядра клеточки Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас на Омегу каждого из нас и сквозь Омегу каждого из нас по всем Частям, Системам, Аппаратам, Частностям всей 20-рицы направлений реализаций Человека каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, концентрируемся в Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца перевести каждого из нас в Ядро клеточки Омеги Изначально Вышестоящего Отца для каждого из нас. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, устремляясь в Хум Изначально Вышестоящего Отца, переходим в Ядро клеточки Омеги Тела Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И становимся в Ядре пред Источником Жизни. Вспыхивая таким же Источником Жизни внутри каждого из нас и синтезируясь с Источником Жизни Ядра клеточки Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем обновление Ядра Источника Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас внутри Ядра Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Прося установить Источник Жизни каждого из нас в центре Омеги каждого из нас, реплицировав и развернув его. Репликация в центре Омеги каждого из нас для применения по жизни. 
И проникаясь Источником Жизни, вспыхивая им, синтезируясь с источником Жизни каждого из нас, стяжаем 65536 сигналов Источника Жизни каждому из нас. Проникаемся сигналами каждого из нас, распределяя сигналы по 65536 реализациям с автоматическим усвоением одного сигнала соответствующей одной эталонности явления Омеги каждым из нас из 65536 стандартно стяженных и явленных. И вспыхиваем одномоментным принятием 65536 сигналов.
 И проникаемся сигналами каждым из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца установить автоматическое, естественное, неотчужденное, независимое ни от чего принятие и развёртывание сигналов каждым из нас всех 65536 и каждого из них соответствующей реализацией и развёрткой в каждой из 65536 реализации Омеги каждого из нас и сквозь Омеги каждого из нас по всем нашим 20-ричным направлениям реализаций каждого из нас.
И возжигаясь, проникаемся ими, заполняясь сигналами 65536-рично каждым из нас и вспыхивая ими внутри Ядра клеточки физически собою.
И проникаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Источником Жизни Ядра Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и стяжаем 65536 видов генетики, генов ДНК и всех видов их явления для 65536 вариантов реализации организаций Человека каждым из нас соответствующим генетическим ДНК-своеобразием каждой из 65536-ти выражений и в синтезе их каждого из нас. И стяжаем из Источника Жизни Изначально Вышестоящего Отца развитие генов и генетики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас с устойчивым эталонным явлением в каждом из нас и перспективой развития кодонов из 64-х в 256 эпохой Метагалактического развития каждого из нас. 
И проникаясь, вспыхивая этим, развертывая генетику и ДНК-развитие в каждой из 65536 человеческих организаций соответствующими явлениями и спецификациями, и преображаясь этим.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы изнутри клеточки стягиваем всю клеточку Изначально Вышестоящего Отца в её эталонном 65536-ричном выражении на каждого из нас. Проникаемся всеми эталонами клеточки Омеги, Ядра клеточки Омеги и Источника Жизни каждым из нас, вспыхивая этим. 
И вспыхивая этим, насыщаясь этим, возжигаясь и преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и обратно реплицируемся в зал пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
Вспыхивая всей насыщенностью Изначально Вышестоящего Отца собою, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем этим 65536-ричным явлением каждого из нас. 
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца направить постоянно поступающие реплицируемые сигналы в каждого из нас не только в Омегу, а сквозь Омегу по всей 65536-рице каждого из нас в физической реализации каждого из нас физически собою. 
И возжигаясь 65536 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца сигналами реплицируемости 65536-риц Изначально Вышестоящего Отца собою, преображаемся ими, развертываясь в их постоянном выражении каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямое, простое, автоматическое применение в реализацию, развёртку, развитие и внешне организационное действие каждого из нас внутренне реализованных явлений 65536-рицы человеческих организаций каждого из нас с прямым постоянным их применением явлением в реализации каждого из нас внутренне внешне с реализацией в деятельности и соответствующих действиях каждого из нас автоматически, априори, незыблемо и неотужденно каждым из нас. С преображением этим, получением опыта этим, обменом и развитием этим 20-рицей направлений человеческой организации каждым из нас в любом виде и возможностях каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими, максимально применяясь 65536-ричной организацией каждым из нас. И возжигаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас данным выражением физически собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся физически собою в данном зале каждым из нас. И вспыхивая всем стяженным и возожжённым, фиксируя Источник Жизни в каждом из нас. Мы эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Санкт-Петербург, ИВДИВО Ладога, в ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
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