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Практика 6. Стяжание 65536-ти Параметодов, 65536-ти Содержаний, 65536-ти Знаний Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Посвящённого Созидания Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываемся в зале Ипостасью 26-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 65536 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 65536-ти Параметодов, Содержаний, Знаний и Посвящённого Созидания в синтезе их каждым из нас. И возжигаясь 65536-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываемся в зале Ипостасью 26-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь ими. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 Параметодов Изначально Вышестоящего Отца явление 65536-рицы Омеги каждого из нас и 65536-рицы каждым из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть множественные Параметоды на каждое явление из 65536-ти в Омеге и в каждом из нас в любом количестве, необходимом каждому из нас. И вспыхивая 65536-ю Параметодами во множестве их явления каждым из нас 65536-рично, вспыхивая Синтезами, 65536-ю, Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся Синтезами Изначально Вышестоящего Отца собою. Развёртываем Параметоды каждого из нас и синтеза нас, и преображаясь этим.
И в этом огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь этим, прося Изначально Вышестоящего Отца максимальную насыщенность Содержания каждого явления из 65536-ти каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 насыщенных Содержаний 65536-рицы каждого из нас. И насыщаясь Содержанием, вспыхиваем им, проникаемся всей Содержательностью Изначально Вышестоящего Отца в каждую выразимость и в целом 65536-рицы каждого из нас. И возжигаясь 65536-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать Сигналы, Параметоды и Содержание между собою, вспыхивая 65536-рицей Сигналов, стимулирующих Параметоды, развёртывающих Содержание, и применяя их 65536-рично каждым из нас.
 И вспыхивая этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 видов Знаний с максимальной концентрацией, насыщенностью, разработкой, качеством, глубиной и объёмностью их в каждом из нас каждой выразимостью из 65536-ти каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 видов Знаний в глубине, масштабе, объёмности, качественности, количественности, иерархичности и любых иных спецификациях в синтезе их реализации Знаний 65536-ти вариантов каждого из нас всей 65536-рицей каждого из нас. И возжигаясь 65536-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И возжигаясь, преображаясь, развёртываясь этим, вспыхивая синтезом Сигналов, Параметодов, Содержанием и Знанием каждым из нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, в синтезе всего стяжённого и возожжённого в Цельности реализации каждого из нас, стяжаем Посвящённого Созидания ракурсом реализации Жизни Человека каждым из нас, как 186-го вида Человека в реализации каждого из нас и синтеза нас.
И в синтезе всех Знаний, Содержаний, Параметодов и Сигналов, реализуемых Омежно нами в цельности реализации их, развёртываемся Посвящённым Созидания каждым из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им, развёртывая Посвящённого Созидания Изначально Вышестоящего Отца физически собою, и преображаясь этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся физически собою в данный зал ракурсом Посвящённого Созидания человечески, соответствующей эманируемой деятельности каждым из нас физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Санкт-Петербург, в ИВДИВО Ладога, в ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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