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Синтез ИВО 26

Практика 7. Стяжание 256-и Царств и видов Жизни. Преображение Омеги ИВО с соответствующими Репликациями и реплицируемыми возможностями соответствующих видов Жизни.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
[bookmark: _GoBack]Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. 
Развёртываясь в зале Ипостасью 26-го Синтеза в форме, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 256-ти Царств и видов Жизни ракурсом 253-х видов Человека от 256-го до 4-го с четвёртым базовым Царством Человека, третьим Животного, вторым Растения и первым Минерального.
И возжигаясь 256-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестоящее. Развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 26-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас синтез нас, а также всё человечество и Планету Земля в целом на реализацию 256-ти Царств Жизни Планеты Земля с первыми четырьмя стандартными и далее с пятого и выше по видам Человека, осуществлённым иерархически от Человека Престола 5-тым Царством до Царства Отца 256-ым Царством в синтезе их. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Царств Планеты Земля и Метагалактики ФА соответственно, стяжая от первого Минерального Царства и до 256-го Царства Отца соответствующей реализации Царств и Репликации насыщенности реализации Царств Синтез физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И развёртываясь 256-ю Царствами, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть в явлении Планеты Земля и Метагалактики ФА 256 Царств Жизни в реализации Жизни Изначально Вышестоящим Отцом с 256-ю видами Репликации и реализации царственной жизни как природно, так и социально соответственно синтез-физически во всех видах Реальностей и Высоких Цельностей реализуемо.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении 256-ти Царств Планетой Земля, Метагалактикой ФА и ИВДИВО с Высокими Цельностями в разнообразии их. И возжигаясь тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне на основе 256-ти Царств, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 256 видов Жизни, прося развернуть виды Жизни из 64-х в 256, создав необходимую основу Царственной организации Жизни, соответствующими видами Жизни каждым из нас и синтезом нас. И подержать реплицируемость как 256-ти видов Жизни, так и 256-рицы Жизни Частей Плана Жизни Изначально Вышестоящего Отца явлением 256-ти Царств соответствующей организации каждой Части в 16-ти эволюционных разнообразиях каждым соответствующим видом Жизни соответствующей реплицируемостью и реализованностью Части каждым из нас, синтезом нас, всей Планетой Земля, всей Метагалактикой ФА и всем ИВДИВО во всех видах высоких Цельностей синтез-физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить Омегу Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас на реализацию 256-ти Царств, 256-ти видов Жизни с соответствующими Репликациями и реплицируемыми возможностями Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим распределить каждого из нас по соответствующим Царствам Жизни базовой реализации Жизни каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Жизни каждого из нас в максимально возможном для каждого из нас Царстве реализации Жизни физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем, стяжаем вид Жизни реализации соответствующего Царства Жизни каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим перевести качество Жизни и глубину Жизни каждого из нас на соответствующую реализацию Царства, вида Жизни и ракурс Омеги, являющий Жизнь с репликацией соответствующего вида Жизни каждым из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас.
Эманируем 256 Царств и видов Жизни собою, укутывая Планету Земля новым видовым разнообразием Жизни, и царственным разнообразием Жизни и организацией Жизни собою, развёртываясь 256-ю организациями Жизни каждым из нас и синтезом нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, входя в соответствующий вид Жизни и царственной организации каждым из нас физически собою. Эманируя всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Санкт-Петербург, в ИВДИВО Ладога, в ИВДИВО Служения каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
