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27 Синтез ИВО

[bookmark: _GoBack]Практика 1. Стяжание организации 16384-ричности Абсолюта Фа и Абсолюта ИВО новым явлением 64-рицы – от Человека ИВДИВО до Отца ИВО – с установлением в каждом из них 256-рицы Частей и/или 256-рицы видов жизни: от Человека Образа Отца до Отца ИВО.
Стяжание Эталонных Абсолютных Капель 16384 Абсолютов в 12-ти видах их развития реализацией Абсолюта ИВО в целом.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 27-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 27-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца в максимальной концентрации в каждом из нас, стяжая Ипостась 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы развёртываемся Ипостасью 27-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление стяжания 64-рицы базовых реализаций Человека – в переводе каждого из нас из 16-ричного только эволюционного ракурса стяжания на 64-ричное стяжание ракурса Изначально Вышестоящей Метагалактики в синтезе с Метагалактикой Фа в каждом из нас. И явления в каждом из 64-х реализаций – от Человека ИВДИВО до Отца Изначально Вышестоящего Отца включительно – по 256-ть Частей с соответствующей абсолютной реализацией, или 256-ти видов жизней, развёрнутых Царствами, или соответствующей 256-рицей явления Человека соответствующими Частями каждым из нас и синтезом нас физически собою. И развернуть таким образом 16384-рицу каждого из нас и синтеза нас явлением соответствующих Частей и видов жизни, основанных на реализации 256-рицы Иерархии, включая виды соответствующих Частей синтез-физически собою.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 16384-рицу 64 видов человеческого явления – от Человека ИВДИВО до Отца Изначально Вышестоящего Отца – с 256-ю Частями в каждом из них. Или 64-рицу видов явления – от Человека ИВДИВО до Отца Изначально Вышестоящего Отца – с 256-ю видами жизни: от Человека Образа Отца до Отца Изначально Вышестоящего Отца, реализующихся в каждом из 64-х видов жизни физически собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384-рицу развития Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым из нас и синтезом нас – в реализации 64-рицы явления Человека 256-рицей видов жизни и/или Частей каждого из нас. С установлением двух видов явления Абсолюта Фа и Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца ими синтез-физически собою.
И возжигаясь 16384-рицей Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Прося Изначально Вышестоящего Отца установить в стяжании Абсолюта Фа и Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца явление нового вида организации 64-рицы явления 256-рицы Частей – от Человека ИВДИВО до Отца Изначально Вышестоящего Отца. 
Или в реализации 64-рицы явления от Человека ИВДИВО до Отца Изначально Вышестоящего Отца – 256-ти видов жизни: от Человека Образа Отца до Отца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из 64-х видов явления каждого из  нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384-ре Эталонные Абсолютные Капли явления нового формата 16384-х Абсолютов в 12-ти видах их развития системой абсолютного стяжания явления Абсолюта Фа и Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца в целом, и реализацией Абсолютных Компетенций каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртываясь 16384-мя Каплями Абсолютного Огня нового формата Абсолютного явления синтеза Изначально Вышестоящей Метагалактики и Метагалактики Фа 16384-рицы Частей или видов жизни Человека Метагалактики Фа и Человека Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас данной реализацией физически собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить стяжённые Абсолюты Фа и Абсолюты Изначально Вышестоящего Отца, у кого они есть, на новый формат реализации Абсолютного Огня физически собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. Преображаясь новым форматом Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца и Абсолюта Фа каждым из нас.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал физически собою, развёртываясь физически.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Санкт-Петербург, в ИВДИВО Ладога, в ИВДИВО служения каждого из нас, и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

