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Практика 2. Явление 32768-ми подготовок 8-ми видов по 4096 каждой из них в явлении 65536-рицы Человека ракурса явления ИВ Метагалактики. Образ и Подобие 65536-ричного Человека

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываясь в зале ИВДИВО. Развёртываемся в зале Ипостасью 27-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 8 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 4096-ричной подготовки каждого из 8-ми видов реализаций Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас явлением Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей и Должностных компетенций ИВДИВО ракурса человека Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И возжигаясь 8-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 27-го Синтеза в форме. Просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть 65536-ричное развитие Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением Изначально Вышестоящей Метагалактики каждому из нас и синтезу нас в стандарте явления Служащих ИВДИВО физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Укутываемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца, который накрывает нас своим специальным Огнём. И в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестоящий. 
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Метагалактики Ипостасями 27-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики, стяжаем 32768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 32768-ми подготовок 8-ми видов по 4096 каждой из них в явлении 65536-рицы Человека ракурса явления Изначально Вышестоящей Метагалактики с 8-ю видами подготовок с соответствующей реализацией Прав и перспективных возможностей управления материей и действия ею по-человечески каждым из нас.
И возжигаясь Синтезами, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 
4096 Посвящений человеческой подготовки каждым из нас,
4096 Статусов  человеческой подготовки каждым из нас,
4096 Творящих Синтезов человеческой подготовки каждым из нас,
4096 Синтезностей человеческой подготовки каждым из нас,
4096 Полномочий Совершенств человеческой подготовки каждым из нас,
4096 Иерархизаций человеческой подготовки каждым из нас,
И 4096 Ивдивостей человеческой подготовки каждым из нас. Стяжая специальные
4096 Должностные компетенции ИВДИВО человеческой подготовки каждым из нас во вхождении Человека в ИВДИВО. И умение действовать явлением ИВДИВО каждому человеку сообразно его человеческой компетенции и реализации ИВДИВО физически собою.
И просим развернуть 32768 фиксаций данных подготовок на каждом из нас в постепенном развитии и реализации их каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И возжигаясь 32768-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Развёртывая соответствующие перспективные подготовки и их фиксации в базовой реализации каждого из нас физически собою. И возжигаясь, преображаемся этим.
И возжигаясь 32768-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Метагалактики, прося принять каждого из нас и синтез нас как Человека, в базовой 65536-ричной перспективной подготовке, на индивидуальную реализацию Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Образ 65536-ричного человека. И Подобие 65536-ричного человека каждому из нас.
Прося преобразить Человеком Изначально Вышестоящей Метагалактики каждого из нас и синтеза нас физически собою. В явлении абсолютной подготовки Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа. Возвращаемся в зал 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа за реализацию Огня и возможность выразить Изначально Вышестоящую Метагалактику каждым из нас.
Снимаем фиксацию защитного Огня. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас. 
Развёртываемся физически. И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Санкт-Петербург,  ИВДИВО Ладога,  ИВДИВО Служения каждого из нас и  ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Сдано ИВАС Кут Хуми  23.07.2019


