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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО в 16320-ти… нет. Да. 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 27-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, просим укутать нас Огнём Аватара Синтеза Кут Хуми и перевести на реализацию Аватара Синтеза Кут Хуми Изначально Вышестоящей Метагалактики с возможностью стяжать 65536 Единиц Абсолютности, Абсолюта Фа в каждой капле Абсолюта Огня расширением Части Абсолюта во всех вариантах его реализации и репликации на 65536-рицу каждым из нас.
И укутываясь Огнём Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми мы переходим в зал 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Становимся в ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики Ипостасями 27-го Синтеза в форме.
Синтезируемся с Хум Аватар-Ипостасей… Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем 65536 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить 59-ю эталонную Часть в синтезе 16-ти 59-х Частей на явление 65536-рицы из 32768-рицы, ранее действовавшей в нас, преображением Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестояще Метагалактического и за Изначально Вышестоящим Отцом по Образу и Подобию преображение каждого из нас абсолютно этим. И возжигаясь 65536-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть постепенно устойчивость каждого из нас Изначально Вышестоящей Метагалактикой. И возможность действия и реализации Изначально Вышестоящей Метагалактикой каждым из нас физически собою соответствующим коллективным контентом осуществления деятельности каждым из нас.
И преображаясь Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 27-го Синтеза в форме.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить 59-ю эталонную Часть Абсолют в реализации 16-рицы Частей Абсолюта 16-ю видами Эволюций 4096-рицей каждого из нас в синтезе с Системами, Аппаратами и Частностями соответствующих явлений Абсолюта в каждом из нас на 65536-рицу явлением 4096-ти Должностных Компетенций ИВДИВО, 4096-ти Ивдивостей Абсолюта, 4096-ти Иерархизаций Абсолюта, 4096-ти Полномочий Совершенств Абсолюта, 4096-ти Синтезностей Абсолюта, 4096-ти Творящих Синтеза Абсолюта, 4096-ти Статусов Абсолюта, 4096-ти Посвящений Абсолюта, 2048-ми Изначально Вышестоящих Синтезов, 2048-ми Прасинтезных Компетенций, 2048-ми Ивдивостей Синтеза, 2048-ми Иерархизаций Воли, 2048-ми Совершенств Мудрости, 2048-ми Синтезностей Любви, 2048-ми Начал Творения, 2048-ми Прав Созидания, 4096-ти Частей Абсолюта, 4096-ти Систем Абсолюта, 4096-ти Аппаратов Абсолюта и 4096-ти Частностей Абсолюта. В углубление реализации 2048-ми Прав Созидания Абсолюта, 2048-ми Начал Творения Абсолюта, 2048-ми Синтезностей Любви Абсолюта, 2048-ми Совершенств Мудрости Абсолюта, 2048-ми Иерархизаций Воли Абсолюта, 2048-ми Ивдивостей Синтеза Абсолюта, 2048-ми Прасинтезных Компетенций Абсолюта, 2048-ми Изначально Вышестоящих Синтезов Абсолюта. В реализации 20-рицы Абсолюта каждым из нас и синтезом нас явлением эталонной 59-й Части каждого из нас в синтезе 16-рицы эволюционных Частей Абсолюта каждым из нас.
И возжигаясь 65536-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, стяжаем 65536-рицу Абсолюта каждым из нас и, возжигаясь, преображаемся ими.
И вспыхивая 65536-рицей Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ею каждым из нас, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем эталонную Абсолютную каплю реализации любых стяжаний Абсолюта любого вида и специфики в явлении 65536-ти Абсолютных Единиц любой специфики, реализуемых любой каплей Абсолютного Огня каждым из нас.
Любой специфики – это от Ядер до Субъядерности 16-ю видами Огнеобразов, которые задействуются в реализации соответствующих Программ Абсолютной подготовки и итогового стяжания. И любой иной насыщенности Решением Изначально Вышестоящего Отца для каждого из нас.
И возжигаемся эталонной Абсолютной каплей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас 65536-рично. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить все ранее стяжённые Абсолютные капли каждого из нас 65536-рично. Развернув количество капель соответственно современным Программам стяжания Абсолюта Фа, кто стяжал ранее, и Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца. И обновить Абсолют Изначально Вышестоящего Отца и Абсолют Фа этим, ранее стяжённые, а также любые иные Абсолюты в процессе стяжания 65536-рично каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою.
И стяжаем, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. Развёртывая эталонную Абсолютную каплю Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, развёртывая преображение всех капель Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца или любого стяжаемого Абсолюта 65536-рично, развёртывая преображение Абсолюта Фа и Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца и любого иного Абсолюта, стяжаемого каждым из нас.
И в Синтезе обновляясь Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца в целом каждым из нас. И возжигаясь Синтезами, преображаясь Синтезами, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим абсолютно преобразить каждого из нас и синтез нас всей спецификой Компетенции, синтеза всех Полномочий, Подготовок и Поручений каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию из зала 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестоящей, компактифицируясь 65536-рично Абсолютом каждым из нас.
Развёртываясь физически, просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь завершить абсолютную огненную защиту каждого из нас.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО.
В ИВДИВО Санкт-Петербург, ИВДИВО Ладога, ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
