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Практика 4. Стяжание Психодинамики Абсолютного Созидания каждого применением Абсолютного Огня каждого. Стяжание ночной подготовки

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще, нас к ним перевели. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 27-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Пассионарность, ага, Абсолютности каждого из нас явлением Психодинамики Абсолютного Созидания, прося развернуть динамику любых Абсолютных реализаций каждого из нас, развернуть специфику Созидания и Созидательности каждого из нас и углубить Психодинамику каждого из нас явлением соответствующих тенденций применения Абсолютного Огня каждым из нас.
[bookmark: _GoBack]И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-и Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываемся Ипостасью 27-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Психодинамику Абсолютного Созидания каждому из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем постоянство явления Психодинамики Абсолютного Созидания каждого из нас всем Абсолютным Огнём каждого из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за первую часть 27-го Синтеза каждым из нас и допуск каждого из нас на 16387-ое выражение, на 65537-ое выражение.
Возвращаемся к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь 65 472-ричное.
И синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем ночную подготовку первой части 27-го Синтеза, вспыхивая соответствующим Синтезом.
И благодарим Аватара Синтеза за допуск нашей команды 65 472-ричному выражению, прося адаптировать нас к этому Огню на данном Синтезе. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Физическую реализацию в данный зал, развёртываемся физически, развёртываем Психодинамику Абсолютного Созидания каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Санкт-Петербург, ИВДИВО Ладога, ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
