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27 Синтез ИВО

Практика 5. Обновление Эталонным Абсолютом ИВО 65536-рично. Стяжание усвоения и вмещения Абсолютной Капли Огня ИВМг 65536 Единицами Абсолютности в усвоении их всем физическим телом и  головным мозгом в синтезе всего во всём. Стяжание 256 Капель ИВО ИВМг явлением 256-ти Эталонных Частей ИВО каждым из нас с явлением 65536-ти Единиц ИВО ракурсом ИВМг в каждой Капле каждой Эталонной Части каждого из нас соответственно

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
Напоминаю, нас вчера туда допустили, на этот Синтез это сохраняется, после Синтеза только для тех, у кого есть Абсолют Изначально Вышестоящего Отца.
Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 27-го Синтеза в форме. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, направить каждого из нас на возможность и умение эманаций и реализаций 65536-рицы Эталонной Части Абсолют Изначально Вышестоящего Отца, в том числе, в явлении 16-рицы Частей Абсолюта Человека Метагалактики Фа 16-ти эволюций.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию Капли Абсолютного Огня Изначально Вышестоящей Метагалактики и реализацией Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца как Части в её усвоении каждым из нас.
И возжигаясь двумя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. 
Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на умение реализовывать и эманировать 65536-рицу Эталонной Части Абсолют Изначально Вышестоящего Отца и всех 16-ти её выражений 16-ю эволюциями каждым из нас, с умением эманировать данный объём населению Планеты Земля территории служения, страны, Планете Земля в целом, Метагалактике Фа в целом соответственно, соответствующей концентрацией специфике Подготовок каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь 65536-рицей Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, эманируем 65536-рицу насыщенности Эталонной Части Абсолют Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас людям.
В данном случае, все эти 65535-рицы остаются, но мы эманируем их. То есть, включается 65536 эманаций и как бы Огонь, Дух, Свет, Энергия соответствующих реализаций уходит по Планете людям в этом качестве и контексте.
Поэтому мы эманируем 65536-ричность Эталонной Части Абсолют Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть такое усвоение возможностей и реализаций Человеку Земли и Человечеству Землян.
И возжигаясь 65536-рицей Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, эманируя 65536-рицу каждым из нас. 
Мы синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем насыщенность и глубину реализованности 65536-рицей каждого из нас и синтез нас в обновлении составляющих Прасинезности Огня, Духа, Света и Энергии синтезфизически собою, каждое из явлений 65536-рицы каждого из нас Эталонного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь, преображаемся этим.
И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им, обновляясь Эталонным Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца собою.
И просим Изначально Вышестоящего Отца, сотворить каждого из нас умением одномоментно эманировать 65536-рично с выражением 65536 разнообразных элементов и явлений каждого из нас людям Планеты Земля синтезфизически собой.
И возжигаясь этим, преображаясь этим.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем усвоение Абсолютной Капли Огня Изначально Вышестоящей Метагалактики 65536-ю Единицами в данной Капле каждого из нас.
И просим Изначально Вышестоящего Отца, усвоить данную Каплю физическим телом синтезировав со всеми Ядрами Синтеза головным мозгом каждого из нас и в смешении Ядер Синтеза Синтезом и Капли Изначально Вышестоящего Абсолютного Огня. Усвоить Каплю Абсолютного Огня соответствующим усвоением 65536-рицы её Единиц разнообразным физически явлением головного мозга и физического тела в синтезе всего во всём каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас в усвоении Капель Абсолютного Огня Изначально Вышестоящей Метагалактики 65536-ю Единицами Абсолютности каждым из нас. И в усвоении их собою головным мозгом и всем физически телом каждого из нас.
Мы эманируем Изначально Вышестоящую Абсолютную Каплю 65536-рично Человеку Земли и Человечеству Землян. Прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть данные Капли Огня фрагментарно Единицами заключёнными в Капле и точечно развернуть их в явлении населения Планеты Земля для роста его и развития физически собою каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, применяемся им.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 256 Капель Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики явления 256-ти Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. С явлением 65536-ти Единиц Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Изначально Вышестоящей Метагалактики в каждой Капле каждой Эталонной Части каждого из нас соответственно.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца…
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Прося развернуть в каждом из нас и синтезе нас 256 Капель Эталонных Частей Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в концентрации развития явления каждого из нас 256-рицей Эталонных Частей.
И возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими.
Просим Изначально Вышестоящего Отца, сотворить каждого из нас на умение вмещать Капли Огня 65536-ти Единиц ракурса Изначально Вышестоящей Метагалактики.
И просим Творить наши Эталонные 256-рицы на развитие явления Капельности Жизни с 65536-рицами Единиц реализаций каждой из них минимально, явления ракурса, организации и Жизни Метагалактики Фа Изначально Вышестоящей Метагалактикой каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И возжигаясь этим, просим Изначально Вышестоящего Отца, помочь усвоить каждого из нас 256-ти Капель с 65536-рицей Единиц в каждой из них явления Эталонного Человека Синтеза 256-ти Эталонных  Частей 1-й Высокой Цельностью Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым из нас.
И возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, преображаясь ими. Мы, усваивая Капли 256-рицы Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть эманации 256-ти Капель нового строения Эталонных Частей в трансляции из Метагалактики Фа в Изначально Вышестоящую Метагалактику каждого из нас с эманацией из каждой Капли 65536-ричности  всему населению Планеты каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И преобразить каждого из нас и синтез нас физически этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И развернуть Творение   каждого из нас на явление и выдержку 65536-ричного Единичного Огня каждой Эталонной Части каждому из нас и синтезу нас. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем преображение каждого из нас и синтеза нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь Синтезом, преображаясь им. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою, развёртываемся физически. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Санкт-Петербург, в ИВДИВО Ладога, в ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь физически, эманируя в ИВДИВО служения каждого из нас, ИВДИВО каждого из нас
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