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27 Синтез ИВО

Практика 6. ПАС – Психодинамика Абсолютного Созидания. Психодинамическая реализованность и действенность каждого из нас

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтезе Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 65472 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся в зале Ипостасью 27 Синтеза в форме. И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление разработки Психодинамики Абсолютного Созидания, перспективным явлением возможного Статуса или Служащего каждым из нас, или Человека каждым из нас собою.
И, возжигаясь Синтез Синтезом ИВО, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 27 Синтеза в форме. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца тему для возможной разработки, реализации перспектив Статуса любого ракурса Служащего или Человека явлением Психодинамики Абсолютного Созидания каждого из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся тематикой каждого из нас, максимально приближенной к реализации Психодинамики Абсолютного Созидания каждого из нас. И, возжигаясь данной темой, её можно увидеть, прочувствовать, прожить, мы отстраиваемся абсолютно головерсумно данной тематикой, проникаемся Синтезом всех частей 11-го и 3-го Горизонтов, вспыхивая и сонастраивая все части каждого из нас на тематику, указанную нам Изначально Вышестоящим Отцом (чаще всего это не вслух, а внутри возникает состояние; не надо её расшифровывать, просто тематика внутри нас).
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом на эту тематику, мы стяжаем множественные выражения психизма каждого из нас, реализуемые минимально 11-ми видами Частностей от Движения до Основ, в этой тематической направленности каждым из нас. И возжигаясь множественностью психизма, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Синтез ИВО, и возжигаясь, преображаемся им.
В синтезе множественности психизма, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом на реализуемую тематику, стяжаем Психодинамику каждого из нас разнообразия Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, в целом 20-рицы любой реализации Человека или Служащего каждым из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем множественную психодинамическую реализованность и действенность каждого из нас. Синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Синтез ИВО, и возжигаясь, преображаясь им множественностью психодинамичности действия.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем множество Основ, притягиваемых на множество психодинамического действия, и стяжаем множество Основ ИВО на данную тематику, входя в множественность Основ. Синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Синтез ИВО, и возжигаясь, преображаясь им множественностью Основ, мы стяжаем однородность множественности Основ каждым из нас, возжигаясь Синтезом ИВО и преображаясь им, и стяжаем множественности однородных Основ. Синтезируемся в изменения каждого из нас, и стяжаем множественность изменений каждого из нас множественностью однородных Основ каждого из нас, и прося преобразить каждого из нас и синтез нас, синтезируя изменения в однородность изменений дееспособностью каждого из нас. И, синтезируясь с Хум, стяжая Синтез, возжигаясь, преображаемся им, развёртывая множественные изменения с однородностью, реализующихся дееспособностью.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем множественные дееспособности каждого из нас явлением соответствующей тематики каждого из нас. И, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Синтез ИВО множества дееспособностей каждого из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез дееспособности каждого из нас в цельную однородность данной тематики каждого из нас, входя в множественную дееспособность цельной однородности тематики каждого из нас.
И, вспыхивая однородностью дееспособности каждого из нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию Статуса реализации однородной дееспособности каждого из нас и синтез нас, приближение к Статусу физически собою Психодинамикой абсолютного Созидания однородных реализаций тематических дееспособностей каждого из нас и синтез нас собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение тематической дееспособностью каждого из нас, заданной Изначально Вышестоящим Отцом, в соответствующую статусную реализацию, перспективную или реальную каждого из нас и синтез нас соответственно этим. И, возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас. Устаиваемся перспективно или реально статусно, организуясь в этом направлении каждым из нас. И, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Синтез ИВО и, возжигаясь, преображаемся им.
[bookmark: _GoBack]И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем преображение каждого из нас и синтеза нас данной реализации Психодинамики Абсолютного Созидания каждого из нас всей насыщенной применённостью психизма, Психодинамики Абсолютности и Созидательности в разнообразии Основ, изменений и дееспособностей каждого из нас и синтез нас, соответствующей тематической направленностью Изначально Вышестоящего Отца, физически собою. И, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Синтез ИВО и, возжигаясь, преображаемся им, преображаясь каждым из нас физически этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию каждого из нас и синтез нас, развёртываясь физически всей дееспособностью каждого из нас. Эманируем всё стяженное возожженное в ИВДИВО, в ИВДИВО Санкт-Петербург, в ИВДИВО Ладога, в ИВДИВО служения каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

