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Практика 8. Стяжание Изначально Вышестоящего Совершенного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 27-го Синтеза в форме, и развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с Хум, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося реплицировать Совершенный Абсолют в 16-рицу стяжаемых Совершенных Абсолютов в глубине реализации каждым из нас и стяжании Изначально Вышестоящего Совершенного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас физически собою. И возжигаясь 16-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 27-го Синтеза в форме. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию 16-рицы Совершенных Абсолютов, стяжаний и созиданий Изначально Вышестоящего Совершенного Абсолюта каждого из нас явлением Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
Совершенный Абсолют Синтеза Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца 2147483648 Прасинтезными Компетенциями Абсолюта;
стяжаем Совершенный Абсолют Воли Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца 1073741824 Ивдивостями Синтеза Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенный Абсолют Мудрости Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца 536870912 Иерархизациями Воли Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенный Абсолют Любви Синтезности Изначально Вышестоящего Отца 268435456 Совершенствами Мудрости Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенный Абсолют Творения Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 134217728 Синтезностями Любви Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенный Абсолют Созидания Статусов Изначально Вышестоящего Отца 67108864 Началами Творения Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенный Абсолют Репликации Посвящений Изначально Вышестоящего Отца 33554432 Правами Созидания Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенный Абсолют Жизни Частей Изначально Вышестоящего Отца 16777216 Поядающими Репликациями Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенный Абсолют Воскрешения Систем Изначально Вышестоящего Отца 8388608 Огнями Жизни Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенный Абсолют Пробуждения Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца 2097152 Духами Воскрешения Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенный Абсолют Генезиса Частностей Изначально Вышестоящего Отца 1048576 Светами Пробуждения Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенный Абсолют Человечности Синтезного Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца 524288 Энергиями Генезиса Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенный Абсолют Служения Метагалактического Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца 262144 Субъядерностями Человечности Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенный Абсолют Вершения Тонкого Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца 131072 Формами Служения Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенный Абсолют Практики Физического Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца 65536 Содержаниями Вершения Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенный Абсолют Могущества Поядающей Огненности Изначально Вышестоящего Отца 32768 Полями Практики Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, развёртываемся 16-рицей Совершенных Абсолютов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, и в синтезе их, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Изначально Вышестоящий Совершенный Абсолют Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им, эманируя всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Санкт-Петербург, в ИВДИВО Ладога и в ИВДИВО Служения каждого из нас, проникаясь Изначально Вышестоящим Совершенным Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом собою, и эманируя из зала Изначально Вышестоящего Отца физически. И отдавая максимально, проникаемся Изначально Вышестоящим Совершенным Абсолютом, преображаясь в дееспособности им каждым из нас. И вспыхивая Изначально Вышестоящим Совершенным Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас в данный зал физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас физически, вспыхивая Абсолютом каждым из нас, и выходя из практики. Аминь.
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