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Практика 9. Эффективность, критичность, субстанциональность и мастерство Психодинамики Абсолютного Созидания Статуса

И мы синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми и стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на разработку нашего Статуса и статусности – субстанциональностью, критичностью, эффективностью и мастерством в явлении Психодинамики Абсолютного Созидания Статуса каждым из нас и синтезом нас. И реализацией Статуса собою.
И возжигаясь четырьмя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую Практику 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65 537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим утвердить разработку Статуса и Статусности каждого из нас эффективностью, критичностью, субстанциональностью и мастерством.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.

Практика 10. Итоговая

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Итоговой Практики 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаясь этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65 536-ть 64-ллионов Огней 65 537-й Высокой Цельности каждому из нас и синтезу нас, стяжаем 65 536-ть 64-ллионов Ядер Синтеза 65 537-й Высокой Цельности каждому из нас и синтезу нас, стяжаем 65 536-ть 64-ллионов Субъядерностей 65 537-й Высокой Цельности 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, и возжигаясь, преображаясь ими, стяжаем Стандарт 27-го Синтеза, прося записать его во все Огни и Ядра Синтеза и Субъядерности. Стяжая Цельный Огонь и Цельный Синтез 27-го Синтеза 65 537-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и вспыхивая, преображаясь ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65 537 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65 536-рицу Человека 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца всей Субъядерностью, стяжённой каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65 536-рицу, возжигаясь 65 536 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь ими. Стяжаем Человека 27-го Синтеза 65 537-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И развёртываясь им, стяжаем 64 Синтеза и 64 Инструмента, возжигаясь, преображаемся ими.
Стяжаем 64-рицу Служения и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими.
Стяжаем 64-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца и 64 Синтеза, и возжигаясь, преображаемся ими.
И стяжаем 16 384-рицу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 384-рицу восьми фиксаций по 2048 от Посвящений до Должностной Компетенции ИВДИВО в каждом из нас. И возжигаясь 16 384-рицей, преображаемся этим.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им, переходим в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируя Синтез, стяжаем Книгу 27-го Синтеза, вспыхивая. Книга пред нами. Берём её в руки, возжигаясь этим. Переходим в кабинет каждого из нас. Кладём Книгу на стол, берём Книгу 26-го Синтеза, у кого она есть. Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, сдавая 26-ю Книгу. Благодарим Аватаров Кут Хуми Фаинь за подготовку, переподготовку 26-м Синтезом. И стяжаем подготовку и переподготовку 27-м Синтезом на два месяца.
И возжигаясь соответствующим Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за 27-й Синтез, новые стяжания, новые реализации и новые перспективы каждого из нас, и возжигаясь ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем четыре Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 27-го Синтеза каждому из нас. Стяжаем Явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и 27-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и вспыхивая, преображаемся ими.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 27-й Синтез, новые стяжания, новые реализации и новые перспективы, развёрнутые каждому из нас и синтезу нас.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически, развёртываясь синтезфизически, являя Изначально Вышестоящего Отца собою в синтезе всего стяжённого и возожжённого каждым из нас. И вспыхивая явлением Изначально Вышестоящего Отца собою и всей Цельностью 27-го Синтеза каждого из нас, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Санкт-Петербург, фиксируя Ядро 27-го Синтеза в центре с 32 Ядрами вокруг, в ИВДИВО Ладога, фиксируя Ядро 27-го Синтеза в центре с 32 Ядрами вокруг, в ИВДИВО Служения каждого из нас, фиксируя Ядро 27-го Синтеза в позвоночнике каждого из нас с 32 Ядрами вокруг. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро 27-рицы Синтезов в синтезе их, в центре, с 32 Ядрами вокруг. И возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.

На этом 27-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца завершён. Всем большое спасибо за внимание. До свидания.



