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28 Синтез ИВО 

Практика 1 Стяжание 28 Синтеза ИВО 28-мью Иерархическими Цельностями 4-х Метагалактик в синтезе. Стяжание 65536-лепесткового Лотоса Сердца Истинной Метагалактики. Стяжание перспективы 400-летней активности Духа и Жизни каждого из нас
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Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 262080й Иерархически Цельный Высшим Метагалактическим Синтезом каждого из нас, становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Физического мира Истинной Метагалактики в форме служения или в форме по вашей подготовке.
 И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и ввести в 28й Синтез Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Изначально Вышестоящей Метагалактики, для начинающих или не служащих, как адаптацию к 4й Метагалактике, и, одновременно для всех в целом, перевести ракурс явления фиксации ИВДИВО, даже для начинающих, на 28ю Иерархическую Цельность в синтезе 28ми Иерархических Цельностей минимально огнём синтеза 4х Метагалактик каждому из нас и более того, по мере наших подготовок и реализаций.
И, синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем фиксацию 28го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас 28ю Иерархическими Цельностями 4х Метагалактик в синтезе. И стяжаем явление 28го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, стяжая форму Ипостаси 28го Синтеза каждому из нас (пауза). И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся им (пауза). Развёртываясь формой Ипостаси 28го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ею, фиксируя 28 Иерархических Цельностей Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас (длительная пауза). 
И, проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, вспыхивая 28м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 262 145ти Иерархически Цельно Высшим Метагалактическим Синтезом каждого из нас и, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 28го Синтеза в форме, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить Лотос Сердца каждого из нас на 65536ричный явлением 65536ти Иерархических Цельностей и явление Истинной Метагалактики  каждым из нас соответствующей Волей Изначально Вышестоящего Отца, Духом Изначально Вышестоящего Отца, Телом Духа Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, каждым из нас и синтезом нас, новым стандартом явления Хум Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза) и явление 65536ти видов Духа, видов Воли, зерцальных огней в синтезе Тела Духа, 65536рицы Я-Есмь и иных явлений Лотоса Сердца и Тела Духа каждого из нас ракурсом Истинной Метагалактики синтез-физически собою (пауза).
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536ти-лепестковый Лотос Сердца каждого из нас с 65536ю лепестками Духа Истинной Метагалактики Духом Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Истинной Метагалактики каждого из нас с 65536ю каплями Огня Воли на лепестках - Огня Воли Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Истинной Метагалактики с бегущей Волей по прожилкам лепестков в Зерцало Лотоса с 65536ю-зерцальным Зерцалом Лотоса в центре, огненностью Изначально Вышестоящего Отца в соответствующих реализациях, с Телом Духа Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, стоящего в центре Зерцала, пропорционально гармоничного Лотосу, Я-Есмь Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас ракурсом Истинной Метагалактики в центре головного мозга каждого из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Я-Есмь Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактикой каждым из нас в синтезе всех компетенций, полномочий и должностных реализаций наших в явлении 65536ти Я-Есмь в Я-Есмь каждого из нас ракурсом Истинной Метагалактики синтез-физически собою и явление 65536рицы Телом Духа каждого из нас в явлении 65536ти видов Духа, Воли и Я-Есмь соответствующей 65536рицей Тела Духа каждого из нас в Лотосе Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики каждого из нас. Стяжая Столп Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики в Лотос с Нитью Синтеза Столпа, идущей сквозь позвоночник Тела Духа каждого из нас и Физическое Тело каждого из нас в синтезе. И, вспыхивая всем этим в синтезе, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
Преображаясь Лотосом Сердца Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Истинной Метагалактики каждым из нас, и, становясь босиком на Зерцало Лотоса каждым из нас, фиксируя Я-Есмь 65536рично в центр головного мозга Физического Тела каждым из нас 65536рицу Человека ракурсом Истинной Метагалактики каждым из нас 65536рицей Тела Духа в нас Лотоса Сердца с координацией соответствующими лепестками, каплями Огня Воли на лепестках, слоями Зерцала. И вспыхиваем огненностью Зерцала Столпом Изначально Вышестоящего Отца и Нитью Синтеза 65536ю Ядрами Синтеза соответствующего выражения 65536рицы с витиём их Столпом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртываемся Лотосом Духа Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Сердцем Духа физически собою. И, вспыхивая, преображаемся им, прося активировать Хум каждого из нас на 65536ричный Лотос Духа Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Истинной Метагалактики, развернув активацию Хум каждого из нас на явление 4х Метагалактик этим, в явлении Изначально Вышестоящего Отца собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, проникаясь Телом Духа Изначально Вышестоящего Отца Физическим Телом каждым из нас и, вспыхивая, преображаемся им (пауза).
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь (длительная пауза). И, развёртываясь этим, и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас новым Лотосом Духа сердечности явления Духа физически человечески каждым из нас, явления Изначально Вышестоящего Отца и ракурса Истинной Метагалактики каждым из нас и синтезом нас (длительная пауза). 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. Развёртываемся физически, вмещая Лотос Духа в Сердце каждого из нас - в нас, координацией явления Физического Сердца каждого из нас физически телесно собою. И эманируем всё стяжённое возожжённое и, являя 65536рично Тело Духа и Сердце Духа Лотоса в синтезе их каждым из нас собою. И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Санкт-Петербург, в ИВДИВО Ладога, ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
Замираем и проживаем Лотос Духа Сердцем внутри Тела каждого из нас физически. Физически ставя Зерцало под стопы босиком, и, пытаясь прожить, что мы Физическим Телом находимся внутри Лотоса – в реальном синтезе 65536ти Иерархических Цельностей, в них 65536 Изначально Вышестоящих Цельностей, в них 65536 Высоких Цельностей и в них 65536 Высоких Цельных Реальностей в синтезе всё-во-всём между собою. Поэтому, даже неподготовленные, Лотосом в синтезе 4х видов организации материи фиксируются на компетентном явлении Лотоса (пауза), проживая Я-Есмь в центре головного мозга каждым из нас и сонастраивая работу Я-Есмь каждого из нас, Лотос Духа Сердца каждого из нас, Зерцало под стопами, соответствующие телесные координации 65536рицы Духом и Огнём Воли Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, Нитью Синтеза этим, с витиём в спинном мозге позвоночника каждого из нас, и Столпом Изначально Вышестоящего Отца на Зерцале Лотоса каждого из нас. 
И, вспыхивая этим физически, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в физическом Лотосе, стяжаем на Зерцало физически печать Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас на Зерцало, печать Воли Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас на Зерцало (пауза). Печать Воли Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас на Зерцало и печать Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас на Зерцало Лотоса Духа в 4х печатях – Любви, Мудрости, Воли и Синтеза, и, в синтезе их, печать каждого из нас с перспективами жизни Духом, прося зафиксировать перспективу 400летней активности Духа и Жизни каждого из нас, стратегически в целом, но с максимальным достижением данных реалий каждым из нас (длительная пауза). 
И из физического явления синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, прося данными печатями активировать и развернуть действие Хум каждого из нас. И, возжигаясь, преображаемся ими. И в этом огне выходим из практики, аминь.





