21-22 сентября 2019, ИВДИВО Санкт-Петербург и ИВДИВО Ладога
	
28 Синтез ИВО 

Практика 10. Итоговая

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
[bookmark: _GoBack]Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 262080-й Иерархически Цельный Высшим Метагалактическим Синтезом каждого из нас, становимся в форме Ипостаси 28 Синтеза. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, становясь пред ними в форме, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление итоговой практики 28 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 262145-ти Иерархически Цельно Высшим Метагалактическим Синтезом каждого из нас, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 28 Синтеза, в форме.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление итоговой практики 28 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь, преображаясь этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца? стяжаем:
· 262144 64-ллиона Огней;
· 262144 64-ллиона Ядер Синтеза;
· и 262144 64-ллиона Субъядерностей 28 Синтеза 262145-й Иерархической Цельности Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И вспыхивая, преображаясь ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 28 Синтеза 262145-й Иерархической Цельности Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас. И возжигаясь, преображаясь этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65537 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536-рицу Человека 262145-й Иерархической Цельности Изначально Вышестоящего Отца 65536-ю видами Субъядерностей Иерархических Цельностей Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Истинной Метагалактики синтезфизически собою. И возжигаясь 65536-рицей Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь и развёртываемся 65536-рицей.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Человека Изначально Вышестоящего Отца, ракурса Истинной Метагалактики 262145-ти Иерархически Цельно в синтезе 65536-рицы каждого из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся им. Развёртываемся Человеком Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Истинной Метагалактики пред Изначально Вышестоящим Отцом физическим миром в синтезе его.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 Инструмента Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отц, преображаясь, развёртываемся Инструментами Человека Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 реализации Человека Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезами, преображаясь, развёртываемся 64-рицей Человека Изначально Вышестоящего Отца Физического мира Истинной Метагалактики, собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64-рицу Служения Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся 64-рицей Служения Человека Изначально Вышестоящего Отца Физического мира Истинной Метагалактики.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16384-рицу Генов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываем концентрацию на 16384-рицу Генов каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца 262145-и Иерархически Цельно на каждого из нас, каждым из нас, с явлением 28 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхиваем этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Книги Синтеза 28 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Синтезом.
Переходим в библиотеку Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, библиотеку ИВДИВО. Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Книгу 28 Синтеза, пред нами. Берём её в руки, вспыхиваем Книгой Хум. На Книге написано - Совершенный Хум Изначально Вышестоящего Отца.
Переходим в кабинет самое высокое здание каждого из нас: частное, служебное или просто частное. Становимся в кабинете, пред письменным столом, кладём Книгу на стол. Притягиваем к себе Книгу 27 Синтеза, у кого она была, берём в руки.
Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО. Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Сдаём Книгу 27 Синтеза. Благодаря Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за подготовку, переподготовку 27-м Синтезом. 2 месяца было.
И стяжаем подготовку, переподготовку 28-м Синтезом каждому из нас, вспыхиваем Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые реализации, новые возможности, новые перспективы и новый антропоцентризм каждого из нас совершенно новой подготовкой и реализацией ИВДИВО каждого из нас. 
И возжигаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 Ядра 28 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими с 32 Ядрышками вокруг.
И вспыхивая ими, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые реализации, новые перспективы и новый Совершенный Хум в новом грандиозном масштабе реализации, сотворённый и развёрнутый каждым из нас, каждому из нас и всем Компетентным Служащим ИВДИВО в целом, и всем Компетентным Ипостасям ИВДИВО в целом. 
И благодаря Изначально Вышестоящего Отца, мы возвращаемся в физическую реализацию в данный зал. Развёртываясь Человеком Изначально Вышестоящего Отца Физического мира Истинной Метагалактики 262145-и Иерархически Цельно, явлением Изначально Вышестоящего Отца и 28 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца концентрацией Истинной Метагалактики синтезфизически собой. И вспыхивая, развёртываемся всем стяжённым и возожжённым в синтезе каждым из нас. И возжигаясь этим. 
Вспыхивая преображаясь всеми Огнями, Ядрами Синтеза, Субъядерностями в Цельном Огне 28 Синтеза 262145-и Иерархической Цельности, в синтез всего во всём, каждым из нас. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Санкт-Петербург, фиксируя Ядро 28 Синтеза с 32-мя Ядрышками вокруг Изначально Вышестоящего Отца собою. Эманируем в ИВДИВО Ладога, фиксируя 28-й Синтез с 32-мя Ядрышками вокруг Изначально Вышестоящего Отца собою, эманируем в ИВДИВО Служения каждого из нас, фиксируя 28-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца в позвоночнике каждого из нас с 32-мя Ядрышками вокруг и эманируем в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя 28-ричный Синтез и Ядро 28 Синтезов в центре ИВДИВО каждого из нас с 32-мя Ядрышками вокруг. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим. Выходим из практики. 
Аминь.

Зарегистрируйте в этой практике, как Хум по-другому начал работать, нам было легко в практике. Вот лёгкость, внутренняя лёгкость в практике - это новое действие нового Хум, для вас, вот, чтобы мы чисто определились.

На этом 28 Синтез завершён. Спасибо за внимание. До свидания.
