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[bookmark: _GoBack]Практика 2. Стяжание 262144-ричной Розы Огня Сердца Физического Мира Истинной Метагалактики с восьмью Печатями Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 262080-й Иерархически Цельный Высшим Метагалактическим Синтезом каждого из нас, становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 28-го Синтеза в форме, и в развитии Хум каждого из нас просим преобразить стяжанием Розу Огня, Розу Сердца каждого из нас. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Розы Огня Сердца каждого из нас с развитием, развёртыванием Хум каждого из нас.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь им, вспыхиваем Розой Сердца каждого из нас, Розой Огня Сердца каждого из нас. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 262145-ти Иерархически Цельно Высшим Метагалактическим Синтезом каждого из нас ракурсом Истинной Метагалактики в синтезе её собою синтезом четырёх Метагалактики каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, становясь в зале пред Ним Ипостасью 28-го Синтеза в форме. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Розу Огня Сердца каждого из нас, прося преобразить Розу Огня Сердца на 262144-ричный Огонь лепестков Розы Огня соответствующими видами Огня с концентрацией Иерархических Цельностей 262144 видами Огня Истинной Метагалактики и Высшим Метагалактическим Синтезом каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 262144 вида Огня Изначально Вышестоящего Отца; стяжаем 262144 лепестка Огня Розы Сердца каждого из нас, вспыхивая ими; стяжаем Зерцало Розы в 262144 слоя, и в синтезе Центральный Зерцальный Синтез каждого из нас; стяжая капли Синтеза 262144 по одной капле на каждый лепесток с течением Синтеза по прожилкам лепестков Огня Зерцала; стяжаем Тело Огня каждого из нас 262144-ричное, включая 65536-рицу Человека Огнём, и перспективой развития восьми видов реализаций Компетентности ИВДИВО каждого из нас и Компетентности Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас в синтезе с Частями Человека Розы Огня Сердца каждого из нас, 262144-ричным Огненным Телом каждого из нас в синтезе всех компетенций, возможностей и реализаций каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 262144-ричное Мы Есмь в центре головного мозга каждого из нас, прося синтезировать каждого из нас с 256-рицей Иерархов Изначально Вышестоящего Отца: 192 Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, 192 Изначально Вышестоящими Аватарессами Синтеза и 64 Изначально Вышестоящими Аватар-Ипостасями – 448-рицей прямым Явлением Изначально Вышестоящего Отца Мы Есмь каждого из нас в реализации 262144-ричного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Мы Есмь собою. 
И стяжаем Мы Есмь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Сферу ИВДИВО вокруг Розы и одновременно фиксируемое на Огненное Тело каждого из нас, Тело Огня каждого из нас, утверждая, что Роза Огня Сердца в четыре раза больше Лотоса Духа Сердца со Столпом в центре, а значит, в четыре раза больше Столп. 
Роза Огня – это ИВДИВО, как 32-ричная, минимальная организация складывается, так как огонь – это или восьмой, или шестнадцатый горизонт. 7 на 4 – 28, как раз Хум, но Огонь – это 16-й горизонт, получается минимально 32. Но это не значит, что Дом 32-й, 262144 явления! Значит, это Дом Физического Мира Истинной Метагалактики минимально, Розой Огня Сердца. 
Вокруг Розы Огня Сердца ИВДИВО Физического Мира Истинной Метагалактики каждого из нас оболочками, вокруг каждого из нас с фиксацией центровки на Мы Есмь в центре головного мозга каждого из нас Розой Огня Сердца физически собою и соответствующей средой явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в явлении ИВДИВО, как ячейки ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики каждого из нас физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 6 Печатей: Печать Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца; Печать Изначально Вышестоящей Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца; Печать Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца; Печать Высокой Цельной Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца; Печать Иерархической Цельной Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца; Печать Высокого Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем седьмую Печать – Печать Истинного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на Зерцало Розы Огня Сердца каждого из нас, и восьмую Печать – Печать Изначально Вышестоящего Отца собою.
И вспыхивая ими, становимся в Огненном Теле босиком на Зерцале в Розу Огня Сердца каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить, и развернуть, и возжечь Хум каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, вмещая Розу Сердца в тело каждого из нас, фиксируя Мы Есмь вместе с Я Есмь в центре головного мозга каждого из нас ракурсом Изначально Вышестоящего Отца синтеза четырёх Метагалактик собою, и вспыхивая ими. И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Санкт-Петербург, в ИВДИВО Ладога, в ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.



