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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО Истинной Метагалактики 282080 Иерархически Цельно Высшим Метагалактическим Синтезом каждого из нас, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 28-го Синтеза в форме.
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, синтез нас на явление Хум нового масштаба в явлении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И новой координации в Хум Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас физически собою.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь укутывания каждого из нас. Укутываемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца Физического мира Истинной Метагалактики, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики 1048577-ми Иерархически Цельно Высшим Метагалактическим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики, стяжаем Хум ракурсом явлением Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактикой каждым из нас, стяжая 1048576 Оболочек в Хум каждого из нас явлением перспективного Высшего Метагалактического Синтеза каждого из нас за шестую Метагалактическую эпоху 65536 лет физической реализации каждого из нас. С явлением концентрации 1048576-ти Иерархических Цельностей Изначально Вышестоящего Отца Высшим Метагалактическим Синтезом в координации всех видов Материй, типов Материй или видов организации Материи в синтезе их. Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца ракурсом синтеза четырёх Метагалактик физически собою соответствующим явлением 65536-рицей Человека и восьми видов Подготовок по 131072: от Посвящений до Должностной Компетенции ИВДИВО, включая явление 65536-рицы Человека в синтезе их Должностной Компетенции ИВДИВО в синтезе восьми реализации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас с перспективой их развития, реализации каждого из нас на 1048576 реализаций.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1048576 Оболочек Хум, стяжая в Чашу Хум с 1048576-ю Оболочек.
Стяжаем Огонь Изначально Вышестоящего Отца Чаши Хум Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики, стяжая Огонь Синтеза Истины… нет. Огонь Истинного Синтеза в Хум Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики каждого из нас.
И заполняясь Истинным Синтезом до экватора шарика в Хум, как Чаши Хум, стяжаем минимально 4294967296 ячеек Чаши Хум Вершиной Синтеза Совершенных Частей в минимальном явлении ячеек 1048576-ти Оболочек в Хум, действующих из них.
И стяжаем Око Истинного Синтеза шариком центровки в Хум ракурсом Изначально Вышестоящего Отца и Истинной Метагалактики в центре Хум с координацией с Око каждого из нас в центре лба в щитковидной железе фиксированной. И взаимоорганизацией с Око Истинного Синтеза шариком в синтезе всех Ядер Синтеза Оком Истинного Синтеза в цельности им внутри Хум каждого из нас. А внутри Око Истинного Синтеза каждого из нас Синтез Ядер Синтеза в синтезе их между собою.
Стяжаем Зерцало в Хум Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И стяжаем Тело Синтеза Истинного Человека на Зерцало Чаши с Оком Истинного Синтеза в центре головы, как идеальную перспективу Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас. И стяжаем Зерцало Чаши с печатью судьбоносной реализации каждого из нас одной печатью Тела Синтеза Истинного Человека собою в данный момент каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Сердечную мысль в Хум в синтезе 16-ти Частностей Изначально Вышестоящего Отца ракурса Истинной Метагалактики в максимальной глубине распознания Око Истинного Синтеза, Тело Синтеза Истинного Человека с Зерцалом в Чаше Око и 1048576-ти Сфер в координации Сердечной мысли синтеза 16-ти Частностей Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И вспыхиваем, преображаемся в Хум. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртывая Тело Синтеза Истинного Человека каждым из нас в Физическом теле. И пред Изначально Вышестоящим Отцом развёртывая Чашу и Хум вокруг нас в Огне Истинного Синтеза с Оком Истинного Синтеза Сердечной мыслью Истинной Метагалактики каждым из нас. И вспыхиваем Зерцалом Пути. Записан в Хум каждого из нас.
Преображаясь, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы свёртываем Хум в каждого из нас внутрь. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, эманируя всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Санкт-Петербург, ИВДИВО Ладога, ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас, фиксируя ИВДИВО каждого из нас на новый Хум каждого из нас центровкой ИВДИВО каждого из нас.
И вспыхивая новой центровкой каждого из нас, преображаясь Хум и ИВДИВО каждого из нас, выходим из практики. Аминь.
