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[bookmark: _GoBack]Практика 4. Стяжание 13-ти, 12-ти или 4-х зданий служащих Компетентных ИВДИВО с соответствующей глубиной явления Кубов Творения
  
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Истинной Метагалактики Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал 262080-ый. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасями 28-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Хум стяжаем 13 для владеющих Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца и 12 для не владеющих, но служащих и 5, если вы не служащий. Даже, извините 4, если вы не служащий, 4 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 13, 12 или 4. Четыре это три Тонких Мировых Тела здания и Экополис Метагалактики ФА на первой Высокой Цельности.
И мы возжигаемся 13-ю, 12-ю или 4-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, четыре только потому, что там ещё коллективных здания не участвуют, а так частных здания 9, 8 или 4, плюс служебный.
И, возжигаясь 13-ю, 12-ю или 4-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, стяжая концентрацию зданий регламентированных для служащих и Компетентных ИВДИВО, а также Ипостасей Синтеза соответствующими распоряжениями Изначально Вышестоящего Отца Кубами Творения в каждом из зданий по типовому явлению и фиксации всех Огней Творения Кубов Творения данных в здании соответствующей сферой Хум каждого из нас фиксацией 13-ти, 12-ти или 4-х сфер соответственно с количеством Огней Творения этих сфер, проникающих сквозь все сферы в Чашу Хум и ячейки Чаши Хум соответственно. Прося таким образом преобразить количество ячеек Чаши в явлении 4-х миллиардов 294-х миллионов 967-и тысяч 296-ти в максимуме с координациями в разнообразии или 13-ти в максимуме, 12-ти, 4-х в максимуме вариантов Огней и ниже соответствующим количеством Огней Творения 13-ти, 12-ти или 4-х сфер в Хум каждого из нас, прося зафиксировать Огни Творения сквозь сферы зданий концентрации Кубов Творения на ячейки Чаши Хум каждого из нас в минимальной координации и явлении.
И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 262 145-и Иерархически Цельно высшим Метагалактическим Синтезом каждого из нас.
 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем, просим провести коррекцию глубины явления Кубов Творения и развёртываем четыре частных служебных здания Компетентных ИВДИВО в Экополисах Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Физического Мира Истинной Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики, Изначально Вышестоящей Метагалактики и Метагалактики ФА соответственно, три в Синтезных Мирах, один Физический Мир.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить здания Кубами Творения или стяжаем здания Кубами Творения соответствующим выражением четырёх частных служебных зданий ИВДИВО каждому из нас служащему Компетентному ИВДИВО с четырьмя сферами в Хум соответствующим количеством Огней Творения по ячейкам четырёх Кубов Творения четырёх частных служебных зданий ИВДИВО каждого из нас, соответствующей координацией Огней Творения по четырём  Метагалактикам собою. 
И, возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Развёртывая четыре оболочки Хум, входящие в должностную Компетенцию ИВДИВО, как оболочки, как фиксаторы соответствующих Огней выражения.
Далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление четырёх командных зданий подразделения ИВДИВО Санкт-Петербург и подразделения ИВДИВО Ладога, возжигаем их данным Синтезом и фиксацию четырёх подразделений иных подразделений ИВДИВО Компетентных ИВДИВО, находящихся на этом Синтезе соответствующими Кубами Творения согласно распоряжению Изначально Вышестоящего Отца концентрации количества Огней Творения Изначально Вышестоящего Отца по количеству ячеек Кубов Творения четырёх зданий и четырёх Метагалактик на четырёх сферах Хум Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас. И стяжаем четыре сферы Хум четырёх коллективных зданий с количеством Огней Творения на четырёх оболочках Хум каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем здание Компетентным ИВДИВО с Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца на первой Изначально Вышестоящей Цельности Высокой Цельной Метагалактики синтеза Изначально Вышестоящей Метагалактики им, соответствующей концентрации семнадцатиэтажного здания и Кубом Творения реализации концентрации Куба Творения соответствующей оболочкой Хум количеством Огней Творения.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, прося развернуть данное здание всем являющим Абсолют Изначально Вышестоящего Отца Компетентным ИВДИВО. Служащим Компетентным ИВДИВО или Учителям и Владыкам Синтеза ИВДИВО.
И, вспыхивая, преображаемся им, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 
· здание Экополиса Изначально Вышестоящего Отца Физической первой Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики явления Синтеза Метагалактики ФА, 
· здание Синтезного Мирового Тела на 16384-ой Высокой Цельной Реальности, 
· здание Метагалактического Мирового Тела на 12288-ой Высокой Цельной Реальности 
· и здание Тонкого Мирового Тела на 8192-ой Высокой Цельной Реальности каждого из нас.
Стяжая четыре здания всем Ипостасям 28-го Синтеза с соответствующими Кубами Творения. В концентрации четырёх оболочек Хум соответствующей концентрацией Огней Творения по ячейкам Кубов Творения четырёх зданий каждому из нас с развёртыванием данных зданий у тех, у кого отсутствуют данные здания.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И, возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Санкт-Петербург, в ИВДИВО Ладога, в ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
