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[bookmark: _GoBack]Практика 5. Ядро Синтеза Творения

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 262080-й.
А теперь чётко развернитесь одним из ваших тел: или тело Аватара Иерархизации, или тело Учителя Синтеза, или Ипостасное тело для не служащих. И этим телом одеваем форму Ипостаси 28-го Синтеза. Это Стандарт. Других тел у нас нет, которые выходят к Владыкам так высоко. Или Аватар Иерархизации, или Учитель Синтеза, но это одно фактически, телесно чуть разные. Или Ипостасное тело. Форма Ипостаси 28-го Синтеза.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем программу эманации Огней Творения Хум каждого из нас на каждого человека и всё человечество Планеты Земля в целом в любых видах среды миров и реализаций живущих. То есть, даже по высоким Цельным реальностям. А также фиксацию соответствующей деятельности каждого из нас соответствующим зданием с тренировкой Творящей деятельности Хум каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 2 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с  Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 262145-ти Иерархически Цельно Изначально Вышестояще. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 миллиардов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Прося зафиксировать 8 миллиардов Синтезов на каждого человека Планеты Земля. И от каждого из нас каждому человеку Планеты Земля направить минимально 16384 Огня Творения. И более того, соответствующих Частей, Систем, Аппаратов и Частностей, или любое иное количество по указанию Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь 8-ю миллиардами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать данный Синтез на каждого человека Планеты Земля в любых видах среды миров и реализаций живущих.
И направляем необходимое количество Огней Творения Изначально Вышестоящего Отца сквозь нас физически каждому человеку Планеты Земля. Отец питерцам напоминает, что мы с вами стяжали, ну, что-то типа Александрийского Столпа человека, стоящего в Питере. Напоминает. Отец сказал, что вы слабо его задействуете, питерцы. Может быть, для вас это сильно, для Папы это слабо. Пожалуйста, Огонь Творения, в том числе, включая эту матрицу эталонного человека. Отец так и говорит, Александрийский Столп включите. Это фиксация Отца в вашем городе через идеальную матрицу человека. Чтоб люди знали эталоны, там, идеалы какие они. Огонь Творения, он же просто возбуждающ. А нужны идеалы, чтоб люди приняли эти идеалы. От Отца это высоко, тем более 4 Метагалактики. А через Александрийский Столп, это как раз вот близко к людям. Прямо на Планете стоит. И вот эманируйте через это по Планете Земля людям. Активируйте его. Кто не знает, просто скажите: Александрийский Столп. А там уже всё сложится, потом уточните.
Лучше стало, кстати. Адаптивней к людям стало. Мы всё забываем адаптировать к людям то, что мы эманируем. 
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, отдаём данную фиксацию Синтеза людям. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить людей на соответствующее количество Огней Творения, 16384-х и выше, решением Изначально Вышестоящего Отца в любом возможном варианте каждым.
И просим все остальные Огни Творения, кстати, людям ушло примерно 50%, 49%-50% сейчас от каждого из нас. То есть, людям отдали очень много, это хорошо. 
И оставшиеся Огни Творения мы эманируем Планете Земля, укутывая Планету земля Огнями Творения и прося направить на любые нужды Творения, которые необходимы Изначально Вышестоящему Отцу, указываются Изначально Вышестоящим Отцом. И при необходимости указываются Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля. И по её нуждам неких Творений по Планете Земля. Включая новые 16 Частностей, и любые иные реализации Планеты Земля в целом и, в частности, в любых явлениях, выражениях и так далее.
Господа, даже если вы видите что-то там плохое, есть разные царства, где это становится хорошим. То, что плохое у нас, хорошо некоторым другим видам, это их заряжает и развивает. При том, ничего от нас плохого не идёт, расслабьтесь. Кто-то стоит и думает, от меня может пойти плохое. Ну, вы вообще вдумайтесь. Это Иерархия. Вы стоите у Отца в 4-й Метагалактике. Это заря. Огонь Творения это заряд. Там не может быть плохого лично вашего. Он достанется кому угодно. И коллектив или какое-нибудь царство, или какое-нибудь выражение природы от этого заряда начнёт твориться. Ну, это же хорошо. Ну сгармонизируется что-то, это же всё-таки Огни Творения, они не вызывают конфликт, они творят. Они наоборот, уводят в глубь Творения.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Услышьте, как Отец в зале сказал: – «Хум состоялся». Вот в этом варианте активации. Это новый вид Хум. Только тем, что мы отдали Огни Творения. 
Ну, а теперь просим Изначально Вышестоящего Отца перевести каждого из нас или в коллективное здание. Это как раз в Физическом мире Истинной Метагалактики. По служению на этаж служения. Или в частное здание, вдруг где-то коллективное здание ещё не стяжали. Значит, в частное служебное здание. В том числе, и или в личное здание для не служащих, максимально высокое. Становимся в частных зданиях на последнем этаже в кабинете над Кубом Творения.
То же самое, в залах Отца становимся в коллективных зданиях.
Фиксируем на себя Куб Творения частного или коллективного здания. Возжигаемся Кубом Творения. 
И переходим на этаж служения в коллективном здании или на этаж необходимости в частном здании. И включаемся в действие. Идёт действие Творения.
Завершаем ваше действие.
Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
Мы совместим две практики, тут, оказывается, времени не осталось.
И мы Синтезируемся и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Ядро Синтеза Творения в Хум каждого из нас.  Ядро Синтеза становится в Око вместе  с Ядрами Синтеза, ранее реализованными нами. И стяжаем Сердечную мысль Хум в эталонности Сердечной мысли и 16-ти эталонных Частностей Изначально Вышестоящего Отца на явление Синтеза Творения Ядра Синтеза Творения каждым из нас. И вспыхивая им, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Переходим к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь в зал 262080-й Иерархически Цельно. Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем ночную подготовку, фиксируя соответствующий Синтез на каждом из нас, чтоб мы вышли  в Истинную Метагалактику на ночную подготовку этим Синтезом.
Благодарим Изначально Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываемся физически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Санкт-Петербург, в ИВДИВО Ладога, в ИВДИВО Служения каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.


