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Практика 6. Стяжание реорганизации деятельность в Хум соответствующим ядром Синтеза Творения ИВ Отца переводом Хум из 16384-ричного явления на 65536-ричное явление законом взаимоорганизации всё во всём. Преображение деятельности каждого явлением Истинного Совершенного Человека Чашей Хум
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Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 262080-й Иерархически Цельный Высшим Метагалактическим Синтезом каждого из нас, становясь перед Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь Ипостасью 28 Синтеза в форме. Развёртываемся в форме перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И развёртываем Хум вокруг каждого из нас, становясь в Чашу Хум босиком на зерцало Сферой Хум перед Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжаем ночную подготовку каждого из нас явлением разнообразия деятельности Хум каждого из нас и переключения явлением Хум каждого из нас из 16384-ричного режима работы на 65536-ричный режим работы и деятельности 65536-рицы каждого из нас, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь взаимоорганизовать 65536 видов явления Человека 20-ю видами организаций Человека между собой.
 И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, просим направить действующие Огни Творения каждого из нас синтеза ячеек Кубов Творения в каждом из нас по 65536 явлений на каждое выражение из 65536 видов явления Человека 20-ю организациями Человека, направляя на каждую эталонную Частность из 4096, на каждый Аппарат из 4096, на каждую Систему из 4096, на каждую Часть из 4096 по 65536 огней Творения в организации их и развитии новых выражений, направляя на каждый 2048 Прав Созидания, 2048 Начал Творения, 2048 Синтезностей и Любви, 2048 Совершенств Мудрости, 2048 Иерархизаций Воли, 2048 Ивдивостей Синтеза, 2048 Прасинтезных Компетенций и 2048 Изначально Вышестоящих Синтезов по 65536 на каждое явление из 16384-х по 2048 восемь раз организационных явлений Человека.
 И просим направить по 65536 явлений на 4096 Посвящений Человека, 4096 Статусов Человека, 4096 Творящих Синтезов Человека, 4096 Синтезностей Человека, 4096 Полномочий Совершенств Человека, 4096 Иерархизаций Человека, 4096 Ивдивостей Человека и 4096 Должностных Компетенций ИВДИВО Человека явлением 65536-ти видов явления Человека, соответствующими видами организаций от Посвящений до Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас в каждом виде явления в каждом Посвящении, Статусе и так далее по 65536-ти Огней Творения в расширении и углублении организации каждого из нас 65536-ричного в 65536-ричное каждым видом явления Человека из 65536 каждым из нас.
И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь реорганизовать деятельность каждого из нас в Хум соответствующим ядром Синтеза Творения Изначально Вышестоящего Отца, переведя Хум из 16384-ричного явления на 65536-ричное явление законом взаимоорганизации всё во всём каждого из нас. И возжигаемся взаимоорганизацией каждой Части.
 И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем 65536 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 65536-рицей Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя в явление Хум 65536-рицей каждым из нас, как Учителем или Владыкой, Учителем Синтеза или Владыкой Синтеза ИВДИВО физически собою. И возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжая 65536-ричную постоянную деятельность Хум каждого из нас явлением ядра Синтеза Творения 65536-рицей каждого из нас и прося направить постоянство Огней Синтеза Творения Изначально Вышестоящего Отца на каждое выражение из 65536-ти явлений Человека Изначально Вышестоящего Отца фактом осуществления данного в постоянном режиме реализации с повышением компетентности и глубины Организации 65536-рицы каждого из нас с добавлением разных видов компетенций достигнутых каждым из нас посвящений Посвященного, статусов Служащего, Творящего Синтеза Ипостаси, Синтезности Учителя, включая служебную Синтезность, Полномочий Совершенств Владыки, Иерархизаций Аватаров, Ивдивости Отца и Должностной Компетенции ИВДИВО соответствующим компетентным служением ИВДИВО каждым из нас.
И входим, вспыхивая в Хум и зерцалом Хум в преображении деятельности Чаши в Хум в постоянной концентрации 65536-рицы 20-ти видов организаций Человека 65536-ричным явлением Человека каждым из нас. Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 65536-ричную Сердечную Мысль Хум синтеза 65536-ти явлений 20-ти видов организаций каждого из нас одномоментно в Хум каждого из нас в координации Сердечной Мысли из ядра Синтеза Творения на ячейки Чаши и обратно одной Сердечной Мыслью с фиксацией ядра Синтеза Творения в центре Ока Истинного Синтеза Человека в центре синтеза всех ядер Синтеза и проникновенностью Сердечной Мысли сквозь них на ячейки и слои Чаши, слои ячеек Чаши из 1040576 слоёв 65536-ричной Сердечной Мыслью в Хум каждого из нас.
 И фиксация Синтеза Творения каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящего Отца в ядре Синтеза Творения Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас с мгновенным вспыхиванием Сердечной Мысли 65536-ричной каждого из нас и соответствующей деятельностью Хум каждого из нас физически собою.
 И вспыхивая этим, стяжаем 65536-ричный ответ зерцала Чаши Хум каждого из нас каждому из нас как в явлении Истинного Совершенного Человека, так и сквозь зерцала на явление всей жизни физически каждого из нас, прося расширить масштаб Хум, масштаб всех 12-го горизонта Частей с Ипостасью явления вершиной Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас 252-й Части. И реорганизовать деятельность каждого из нас этим в Должностной Компетенции ИВДИВО и нашей подготовки у Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь этим в нашем служении в ИВДИВО физически собою и ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу и Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И возжигаясь синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом огне мы свёртываем Чашу Хум и Хум внутрь нас. И проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 262145 Иерархически Цельно Высшим Метагалактическим синтезом каждого и развёртываясь перед Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить действенность каждого из нас в Хум 65536-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас явлением Истинного Совершенного Человека Чашей Хум в Хум каждого из нас во взаимоорганизации Сердечной Мысли Хум 65536-ричной из ядра Синтеза Творения по всем 1048576-ти Оболочкам Чаши Хум со всеми ячейками, необходимыми в этих Оболочках и необходимым усилении Синтезом посвящений Посвященного, статусов Служащего, Творящего Синтеза Ипостаси, Синтезности Учителя, включая служебные, Полномочия Совершенств Владыки, Иерархизация Аватара, Ивдивости Отца и Должностной Компетенции ИВДИВО Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас служением Изначально Вышестоящему Отцу собою, Учительством Синтеза Изначально Вышестоящему Отцу собою, Владычеством Синтеза для Владык Синтеза Изначально Вышестоящему Отцу собою, Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу каждому из нас. И вспыхивая 65536-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И возжигаясь 65536-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развертываясь перед Изначально Вышестоящим Отцом в новом явлении каждым из нас. И координируемся с Хум каждого из нас с Хум каждого из нас с Хум Изначально Вышестоящего Отца 65536-рично собою. И проникаемся соответствующим явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И вспыхивая Изначально Вышестоящим Отцом собою, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая новый масштаб реализации Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас и синтеза нас физически собою.
 Ну, а теперь Отец пригласил некоторые телесные выражения, с кем у нас действовал Огонь Творения. И между Отцом и нами становится фигура. Это не физические тела, можно сказать их Тонкие тела. Пред вами отдельная фигура. Посмотрите, кто это? Отец смеётся и говорит: «Это для нас с вами нетрадиционные человеческие телесные выражения, но Планеты Земля» Это не по подобию, а по направленности Огня Творения, здесь другой принцип, поэтому не реагировать, а просто попробовать рассмотреть фигуру пред вами. Можно сказать, это посмотреть Хум. Смотрение Хум каждого из вас.
 Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Эти тела ушли. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за преображение Хум. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение в данный зал физически собою, развёртывая 65536-рицу каждым из нас. Развёртываемся физически. Развёртываем 65536-ричное явление деятельности Хум. И эманируем всё стяженное и возожженное в ИВДИВО, в ИВДИВО Санкт- Петербург, в ИВДИВО Ладога, в ИВДИВО служения каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

