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Практика 7. Стяжание 1048576 Единиц разнообразия Синтеза Изначально Вышестоящего Отца развёртывания Прямой реализации Истинной Метагалактики через Ядро Синтеза Творения и Хум.
Стяжание взаимо-организации всех сфер-оболочек Хум между собою с постоянной концентрацией плотности Синтеза Творением -, сквозь Ядро Синтеза Творения - на 1048576 взаимо-организуемых Единиц Синтеза Творения в Хум.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 262080-й. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 28-го Синтеза в форме.
Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас, развернув через Ядро Синтеза Творения, в центре Хум, явление 1048576-ти сигналов на каждую оболочку Хум - любой реализацией Синтеза, Воли, Мудрости, Любви, Творения, любым видом Прасинтезности, любым видом Синтеза каждого из нас. В постепенном развитии и реализации 1048576-ти компетенций Изначально Вышестоящего Отца, во всём их разнообразии каждым из нас и синтезом нас собою. В постоянной взаимо-организации 1048576-ти оболочек Хум со слоями Чаши, с Ядром Синтеза Творения в центровке, с Ядрами Синтеза и Оком синтеза Истины человека каждым из нас, вокруг него. В координации оболочек и Ядра одномоментно, каждым из нас и синтезом нас собою. 
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 262145-ти Иерархически Цельно Высшим Метагалактическим Синтезом каждого из нас. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом  Ипостасью 28-го Синтеза в форме. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1048576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Прося Изначально Вышестоящего Отца сконцентрировать глубину видов Прасинтезности, видов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в Ядре Синтеза Творения Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, каждым из нас - на 1048576-ть фиксаций и реализаций, явлений и эманаций из Ядра Синтеза Творения Изначально Вышестоящего Отца. С задействованием 1048576-ти оболочек Хум каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем концентрацию 1048576-ти Единиц реализации в Ядре Синтеза Творения каждого из нас, Изначально Вышестоящего Отца. С реализацией 1048576-ти Единиц разнообразия возможностей Изначально Вышестоящего Отца через Ядро Синтеза Творения Изначально Вышестоящего Отца в Хум каждого из нас. И их эманацию на 1048576-ть оболочек Хум каждого из нас одномоментно. Прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить наш Хум минимально на данное выражение каждым из нас. 
И возжигаясь 1048576 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Развёртывая Прямую реализацию Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики взаимо-организацией Хум физически собою. 
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Прося Изначально Вышестоящего Отца установить взаимо-организацию постоянной фиксации 1048576-ти сфер-оболочек Хум между собою. С постоянной реализуемой плотностью каждой оболочки-сферы на 1048576-ть взаимо-организаций между собою. И постоянной концентрирующей плотности Синтеза  Творением Изначально Вышестоящего Отца - сквозь Ядро Синтеза Творения Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас - на 1048576-ть взаимо-организуемых Единиц Синтеза Творения Изначально Вышестоящего Отца между собою всеми оболочками Хум каждого из нас. 
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением данного Хум физически собою, и более того, в реализации физически каждым из нас этим. И возжигаясь, преображаемся этим.
 И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал физически собою. Развёртываемся обновлением Хум на взаимокоординирующее действие 1048576-ти оболочек. И возжигаясь, преображаемся этим, развёртываясь физически.
 И эманируя всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Санкт-Петербург, ИВДИВО Ладога, ИВДИВО Служения каждого из нас, и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики, аминь.

