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[bookmark: _GoBack]Практика 8. Стяжание Антропного принципа Творения Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящей Метагалактики 65536-рично каждым из нас

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Это очень серьёзная и сложная практика, несмотря на то, что я сейчас стоял и шутил. Я шутил только потому, чтобы вы расслабились. Соберитесь. Антропный принцип только в теории легко, в практике наше тело должно это выдержать, а не Хум, поэтому соберитесь.
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 262080-й, развёртываясь перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь физического мира Истинной метагалактики Ипостасями 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь этим.
Развёртываемся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 28-го Синтеза. Синтезируясь с Хум, стяжаем 65536 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление обновлённого Антропного принципа Изначально Вышестоящей Метагалактики на каждом из нас, зафиксировав на каждом из нас 65536 Высоких Цельностей Изначально Вышестоящей Метагалактики в явлении 65536-рицы в Хум каждого из нас. 
И просим перевести акцент Антропного принципа Творения каждого из нас из Созидания Метагалактикой Фа на Творение Изначально Вышестоящей Метагалактикой 65536-рично каждым из нас, с явлением Созидания Изначально Вышестоящей Метагалактикой в перспективе реализованным Творением 65536-рицы, в разнообразии синтеза её каждым из нас и синтезом нас в созидающем эффекте вовне деятельностью каждого из нас.
И, возжигаясь 65536-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, вспыхивая концентрацией ИВДИВО на акцентацию Антропного принципа Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым из нас.
И, возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 262145-ти иерархически цельно Высшим Метагалактическим Синтезом  каждого из нас, и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Антропный принцип Творения Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящей Метагалактики каждого из нас во взаимоорганизации Творения Изначально Вышестоящего  Отца собой и реализации Творения Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым из нас, явлением 65536-рицы каждого из нас с реализацией Творения Изначально Вышестоящего Отца Хум и далее всетелесно реализации Творения Изначально Вышестоящей Метагалактики всетелесно, и далее вовне, каждым из нас, явлением концентрации Высоких Цельностей Изначально Вышестоящей Метагалактики на каждом из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Антропный принцип Изначально Вышестоящей Метагалактики на каждом из нас 65536-ю Высокими Цельностями синтезфизически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И возжигаясь 65536-рицей Высоких Цельностей на 65536-рицы каждого из нас, преображаемся ими. 
И возжигаясь Синтезами, 65536-ю, Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, переводя каждого из нас на явление Высоких Цельностей физически собою, и развёртываясь концентрацией Творения Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым из нас в Любви Изначально Вышестоящего Отца, 65536-ричной, в Хум каждого из нас.
И входим в Антропный принцип Изначально Вышестоящего Метагалактического Творения каждого из нас и, возжигаясь, преображаемся этим, прося Изначально Вышестоящего Отца перевести окончательно фиксацию каждого из нас на явление Изначально Вышестоящей Метагалактики физически собою, развернув её Творение в каждом из нас, на каждом из нас и чрез каждого из нас каждому человеку Планеты Земля в физической реализации собою, прося развернуть принцип: Изначально Вышестоящая Метагалактика Творит каждого из нас, или проще: Метагалактика Творит каждого.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию Изначально Вышестоящей Метагалактики физически собою, физической жизнью каждого из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом и концентрацией Изначально Вышестоящей Метагалактики на каждом из нас. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию каждого из нас, развёртываемся физически собою в новой реализации Антропного принципа каждым из нас. И развёртываясь физически, концентрируем Изначально Вышестоящую Метагалактику 65536-ю Высокими Цельностями и цельно физически каждым из нас, фиксацией на ИВДИВО каждого из нас и каждым из нас.
И, вспыхивая, преображаясь этим физически, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся физически, являя Изначально Вышестоящего Отца собою и эманируя Творение Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Санкт-Петербург, в ИВДИВО Ладога, в ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
