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Практика 9. Стяжание 16-ти Совершенных Хум в явлении 16-рицы Совершенного Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Изначально Вышестоящего Совершенного Хум ИВ Отца

 Мы возжигаемся всем Синтезом каждым из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 262080-ый, развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в новой антропности каждого из нас. Фиксируемся новым антропоцентризмом каждого из нас пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас, развёртываясь Ипостасью 28-го Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 32 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-рицы Совершенного Хум Изначально Вышестоящего Отца и 16-рицы Совершенных Хум на Изначально Вышестоящих Совершенных Хум Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И возжигаясь 32 Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в зале 262145-ти Иерархически цельно Высшим Метагалактическим Синтезом каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16-рицу Совершенного Хум Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь им. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем: 
Синтезный Хум Прасинтезным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 4 294 967 296-ю Совершенными Условиями Изначально Вышестоящего Отца,
Волевой Хум Прасинтезной Волей Аватара Изначально Вышестоящего Отца 2 147 483 648-ю Совершенными Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца,
Мудрый Хум Прасинтезной Мудростью Владыки Изначально Вышестоящего Отца 1 073 741 824-мя Совершенными Имперациями Изначально Вышестоящего Отца.
Любящий Хум Прасинтезной Любовью Учителя Изначально Вышестоящего Отца 536870912-ю Совершенными Взглядами Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Творящий Хум Прасинтезным Творением Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца 268 435 456-ю Совершенными Синтез Началами Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Созидающий Хум Прасинтезным Созиданием Служащего Изначально Вышестоящего Отца 134 217 728-ю Совершенными Основами Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Реплицирующий Хум Прасинтезной Репликации Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца 67 108 864-рьмя Совершенными Параметодами Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Жизненный Хум Прасинтезной Жизнью Человека Изначально Вышестоящего Отца 33 554 432-мя Совершенными Мощами Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Воскрешённый Хум Прасинтезным Воскрешением Человека Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца 16 777 216-ю Совершенными Правами Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Пробуждённый Хум Прасинтезным Пробуждением Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца 4 194 404-мя Совершенными Идеями Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Генезисный Хум Прасинтезным Генезисом Человека Творца Физичности Изначально Вышестоящего Отца 2 097 152-мя Совершенными Сутями Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Человеческий Хум Прасинтезной Человечностью Человека Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца 1 048 576-ю Совершенными Смыслами Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Служащий Хум Прасинтезным Служением Человека Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца 524 288-ю Совершенными Мыслями Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Вершащий Хум Прасинтезным Вершением Человека Синтезности Изначально Вышестоящего Отца 262 144-я Совершенными Чувствами Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Практикующий Хум Прасинтезной Практикой Человека Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 131072-я Совершенными Ощущениями Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Могущественный Хум Прасинтезным Могуществом Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца 65536-ю Совершенными Движениями Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртываясь 16-рицей Совершенного Хум и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенный Хум Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 16-рицы стяжённой Хум Изначально Вышестоящего Отца физически собою и, возжигаясь, преображаемся им. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне, развёртываясь Совершенным Хум каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 16-ть Совершенных Хум каждому из нас в явлении 16-рицы Совершенного Хум Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас физически собою. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь ими. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенный Хум Синтеза Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца 4 294 967 296-ю Прасинтезными компетенциями Хум Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Хум Воли Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца 2 147 483 648-ю Ивдивостями Синтеза Хум Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Хум Мудрости Полномочий совершенств Изначально Вышестоящего Отца 1 073 741 824-мя Иерархизациями Воли Хум Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Хум Любви Синтезности Изначально Вышестоящего Отца 526870912-ю Совершенствами Мудрости Хум Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Хум ТворенияТворящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 268 435 456-ю Синтезностями Любви Хум Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Совершенный Хум Созидания Статусов Изначально Вышестоящего Отца 134 217 728-ю Началами Творения Хум Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенный Хум Репликации Посвящения Изначально Вышестоящего Отца 67 108 864-мя Правами Созидания Хум Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенный Хум Жизни Частей Изначально Вышестоящего Отца 33 554 432-мя Поядающими Репликациями Хум Изначально Вышестоящего Отца. 



Стяжаем Совершенный Хум Воскрешёния Систем Изначально Вышестоящего Отца 16 777 216-ю Огнями Жизни Хум Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Хум Пробуждения Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца 4 194 304-мя Духами Воскрешения Хум Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенный Хум Генезиса Частностей Изначально Вышестоящего Отца 2 097 152-мя Светами Пробуждения Хум Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенный Хум Человечности Синтезного Мирового тела Изначально Вышестоящего Отца 1 048 576-ю Энергиями Генезисов Хум Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенный Хум Служения Метагалактического Мирового тела Изначально Вышестоящего Отца 524 288-ю Субъядерностями Человечности Хум Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенный Хум Вершения Тонкого Мирового тела Изначально Вышестоящего Отца 262 144-я Формами Служения Хум Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенный Хум Практики Физического Мирового тела Изначально Вышестоящего Отца 131 072-я Содержаниями Вершения Хум Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенный Хум Могущества Поядающей Огненности Изначально Вышестоящего Отца 65536-ю Полями Практик Хум Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Изначально Вышестоящий Совершенный Хум Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И возжигаясь, преображаясь им пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении Изначально Вышестоящего Совершенного Хум Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас Изначально Вышестоящим Совершенным Хум и развернуть нижестоящие Части от Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца до Хум Изначально Вышестоящего Отца реплицирующим взаимодействием Изначально Вышестоящих выражений явления Изначально Вышестоящих Хум Изначально Вышестоящего Отца синтезом 28-ми Частей, 28-ми Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и развернуть явление 60-ти Частей Изначально Вышестоящей реализацией Изначально Вышестоящей Метагалактики минимально каждым из нас в прямом действии каждого из нас с включённости 65536-рицы через это и развернуть фиксацию 28-ми Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на 28-ми Высоких Цельностях Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики, переведя подготовку Синтезом Изначально Вышестоящего Отца на Высокие Цельности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас ядерно физически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца развёртывания Изначально Вышестоящих Частей Изначально Вышестоящего Отца минимум 60-ти и более того во всевозможные реализации 65536-рицы каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
[bookmark: _GoBack]И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 28 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить 28 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас 28-ю Высокими Цельностями Изначально Вышестоящего Отца и развернуть подготовку Вторым курсом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактикой в концентрации Высоких Цельностей Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым из нас и синтезом нас физически собою. И возжигаясь 28-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртываясь, преображаясь и реализуясь каждым из нас и синтезом нас этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся физически.
И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Санкт Петербург, в ИВДИВО Ладога, ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

