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Практика 1. Перевод каждого Служащего ИВДИВО в Ипостась ИВДИВО Истинной Метагалактики.
[bookmark: _GoBack]Переформатирование семерицы активации Ипостасности в явление синтез-восьмеричной деятельности Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца.
Стяжание Есмь Ипостась Творящего Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и Есмь Ипостась Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Передача Человечеству планеты Земля специфик и эффектов Посвящённого и Служащего в развитии Человека и Человечества планеты Земля троицей его возможностей в различных аспектах явления Изначально Вышестоящего Отца, Аватар-Ипостаси и Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь 29 Синтезом синтез-физически собою, и переходим в зал ИВДИВО на 1 048 512-ти Иерархически Цельно Ипостасями ИВДИВО в форме или служением Ипостасью 29-го Синтеза. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики. Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза, прося развернуть 29-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, входим в него, стяжая Ипостась 29-го Синтеза в форме каждого из нас ракурсом Истинной Метагалактики физически собою. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим переформатировать семерицу активации Ипостасности каждого из нас Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь и Изначально Вышестоящему Отцу в явлении Творящего Синтеза каждым из нас Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Творящего Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь собою в явлении синтез-восьмеричной деятельности: Человека – Достоинством, Посвящённого – Состоятельностью, Служащего – Дееспособностью, Ипостаси – Подготовкой, Учителя – Поручением, Владыку – Полномочиями, Аватара – Делом и Отца – Синтезом, каждым из нас. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 8 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
В этом огне, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем перевод каждого из нас из Служащего ИВДИВО в Ипостась ИВДИВО, и в целом реализацию Изначально Вышестоящего Отца и Аватаров Синтеза Кут Хуми собою, развернув лично, физически, минимально, как Ипостась, с восьмерицей характеристик ракурсов от Достоинства до Синтеза, от Человека до Отца Ипостасно, включительно собою, в минимальной личной или индивидуальной реализации Ипостасью каждым из нас.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Есмь Ипостась Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики физически собою. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь им, развёртываемся Есмь Ипостась собою в реализации Творящего Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас и синтезом нас, физически собою. 
И проникаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1 048 577-ми Иерархически 	Цельно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 29-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Есмь Ипостась Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося ввести каждого из нас в Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу личным или индивидуальным явлением реализации Изначально Вышестоящего Отца собою Прямым Явлением каждым из нас с установлением традиции Ипостасной Подготовки новых реализуемых возможностей Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО в осуществляемой практике восходящего Человечества – Посвящённым и Служащим, а восходящих Ипостасей –  Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу, прося передать все специфики и эффекты Посвящённого и Служащего развитию Человека и Человечества троицей его возможностей: Человека, Посвящённого и Служащего в различных аспектах явления Изначально Вышестоящего Отца, Аватар-Ипостаси и Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою и в целом, установив троичную реализацию Человека, Посвящённых и Служащих Землянам на планете Земля, и развернуть Ипостасную, личную и индивидуальную подготовки и Ипостасное явление, выражение и реализацию Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца собою Есмь Ипостась каждым из нас соответствующей реализацией Ипостасности в ИВДИВО Ипостасью, Учителем, Владыкой, Аватаром и возможно в перспективе Отцом с реализацией Ипостаси –  Подготовками, Учителя – Поручением, Владыки – Полномочиями, Аватара – Делом, Отца – Синтезом; и явление коллективной, командной деятельности ИВДИВО, в том числе Подразделениями, минимально Учителем Синтеза собою, или просто Учителем ИВДИВО собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца транслировать Ученичество, Посвящёнство и Служение всех видов реализаций Человека и Человечества в Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу деятельностью в ИВДИВО, действенностью в ИВДИВО, (не деятельностью, а действенностью в ИВДИВО), и действием ИВДИВО каждым из нас, и развернуть Служение: Посвящением и Человечностью, Жизнью, Репликацией и Созиданием в деятельности физического человечества планеты Земля, и синтеза всех видов Эко Человека физически собою. И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 миллиардов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого Человека-Землянина в физическом его существовании, в любых видах и типах на планете Земля и более того, на реализацию троичности действия Человеком, Посвящённым и Служащим в реализации Эко Человека природно-матерински ракурсом четырёх Метагалактик и ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца синтезом явления четырёх Метагалактик каждым в реализации физически собою. И возжигаясь восьмью миллиардами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим зафиксировать один Синтез на каждого Человека планеты Земля, физически живущего и действующего, любого типа и вида реализации, и возжигаясь, преображаемся этим.
И возжигаясь восьмью миллиардами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, просим зафиксировать на каждого человека Синтез Человека, Посвящённого, Служащего явлением Человека Земли и Землянина в четырёх Метагалактиках физически собою. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, физически развёртываемся собою, и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО. И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Человечество планеты Земля каждому Человеку планеты Земля. И далее эманируем в ИВДИВО, в ИВДИВО Санкт-Петербург, в ИВДИВО Ладога, ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 

