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29 Синтез ИВО 

Практика 2 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики.
Мы сейчас синтезировались с Кут Хуми Фаинь, почувствуйте на себе фиксацию ИВДИВО, где – сейчас будете улыбаться – прежде всего, на пояснице у большинства команды и у некоторых под стопами. Я не знаю, что лучше, просто факт такой. Вот ищите или стопы горящие – это под стопами, или некое ощущение прям на пояснице. Вот чётко на пояснице между рёбрами и тазобедренными костями. Вот прямо на пояснице фиксация ИВДИВО. Почему я смеялся? – Как на батуте.
И вот теперь, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал.
Ощутите, как нас ИВДИВО туда ставит. Чем для вас? Нет, мы ровненько-ровненько туда, просто переключились в этот зал. Но ощущение в теле есть и под стопами есть. Огонь есть, но у меня потяжелее. И на пояснице есть, такое ощущение, что придавило чуть-чуть. Это наше тело там держится, чтобы мы там стояли.
И мы развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасями 29-го Синтеза. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на четыре новых природных Эко Человека-Посвящённого-Служащего в синтезе явлением четырёх Метагалактик в природной реализации Планеты Земля и каждого Землянина Планеты Земля четырьмя Метагалактиками физически собою.
И возжигаясь четырьмя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Эко Человека-Ипостаси каждому из нас ракурсом явления четвёртой Метагалактики – Истинной Метагалактики – синтез-физически собою.
И возжигаясь четырьмя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, 1048577-ми Иерархически Цельно развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 29-го Синтеза в форме.
[bookmark: _GoBack]И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить Оболочки ИВДИВО синтеза четырёх Метагалактик явлением четырёх Оболочек Эко Человека-Землян на явление Эко Человека-Землян Эком Человека-Посвящённого-Служащего в синтезе троицы ими разрешением Авраамистского подхода физически Землянами. С явлением четырёх видов взаимоперетекающихся, пересекающихся и взаимоорганизующихся, взаимореализующихся Оболочек Эко Человека-Посвящённого-Служащего Метагалактики Фа, Эко Человека-Посвящённого-Служащего Изначально Вышестоящей Метагалактики, Эко Человека-Посвящённого-Служащего Высокой Цельной Метагалактики, Эко Человека-Посвящённого-Служащего Истинной Метагалактики каждым Человеком-Землянином физически собою. В синтезе четырёх Эко Человека природной реализации в выражении ИВДИВО каждого этим в постоянстве четырёх Оболочек Эко Человека-Посвящённого-Служащего каждым Землянином, ИВДИВО каждого из них. Человеком-Землянином ИВДИВО каждого из них.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эко Человека-Посвящённого-Служащего-Землянина Метагалактикой Фа концентрации 16384-х Высоких Цельных Реальностей синтез-физически собою, физически собою. Стяжаем Эко Человека-Посвящённого-Служащего-Землянина Изначально Вышестоящей Метагалактики концентрацией 65536-ти Высоких Цельностей синтез-физически собою, физически собою явлением природной реальности Изначально Вышестоящей Метагалактики физически.
Стяжаем концентрацию Эко Человека-Посвящённого-Служащего-Землянина Высокой Цельной Метагалактики явлением 262144-х Изначально Вышестоящих Цельностей синтез-физически собою, физически собою каждым с явлением природной реальности Высокой Цельной Метагалактики каждым Человеком-Землянином физически и Планеты Земля в целом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эко Человека-Посвящённого-Служащего-Землянина Истинной Метагалактики концентрацией 1048576-ти Иерархических Цельностей синтез-физически собою, физически собою каждым Землянином в природном существовании и реализации Истинной Метагалактики – ареала обитания четырёх Метагалактик каждым Человеком-Землянином физически собою во всём разнообразии видов организации Материи, видов Материи и типов Материи – их природной организации этим каждым из нас, синтезом нас, каждым Человеком-Землянином и всем человечеством в целом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем синтез четырёх Оболочек Эко Человека-Посвящённого-Служащего-Землянина четырёх Метагалактик в ИВДИВО каждого Человека, Посвящённого, Служащего, Землянина автоматически естественно синтезом четырёх Метагалактик природным ареалом обитания четырёх Метагалактик каждого Человека, Посвящённого, Служащего, Землянина – в синтезе их физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь ими, развёртываем четыре Эко Человека-Посвящённого-Служащего-Землянина четырёх Метагалактик и ИВДИВО каждого Человека, Посвящённого, Служащего, Землянина в синтезе природным ареалом обитания четырёх Метагалактик каждому. И возжигаясь пятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим укутать Планету Земля
Эком Человека-Посвящённого-Служащего-Землянина Метагалактики Фа,
Эком Человека-Посвящённого-Служащего-Землянина Изначально Вышестоящей Метагалактики,
Эком Человека-Посвящённого-Служащего-Землянина Высокой Цельной Метагалактики,
Эком Человека-Посвящённого-Служащего-Землянина Истинной Метагалактики ИВДИВО каждого Человека, Посвящённого, Служащего, Землянина синтеза четырёх Метагалактик прямым явлением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым в синтезе природным ареалом обитания четырёх Метагалактик Планетой Земля синтез-физически собою с соответствующим преображением ИВДИВО Планеты Земля с четырьмя Оболочками Эко Человека в природном ареале Эко-ниши обитания каждого Человека лично-индивидуально физически Планетой Земля. И любыми видами организации космоса в явлении всех солнечных систем, всех галактик, всех метагалактик 64-х видов Материй Метагалактик Метагалактики Фа, 64-х видов Материй Метагалактик Изначально Вышестоящей Метагалактики, 64-х видов Материй Метагалактик Высокой Цельной Метагалактики и 64-х видов Материй Метагалактик Истинной Метагалактики в синтезе четырьмя Метагалактиками ИВДИВО явления Изначально Вышестоящего Отца данной октавы существования Жизни каждым Землянином: Человеком, Посвящённым, Служащим-Землянином физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь ими, преображаем Планету Земля этим, прося преобразить её выражение в синтезе каждого Человека, Посвящённого, Служащего, Землянина этим в новой природной реализации четырёх Метагалактик явлением Изначально Вышестоящего Отца физически каждым и Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом.
И возжигаясь пятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И развёртывая четыре Оболочки Эко Человека-Посвящённого-Служащего-Землянина и ИВДИВО каждого Человека, Посвящённого, Служащего, Землянина вокруг всей Планеты Земля четырьмя природными реализациями четырёх Метагалактик в 256-ти видах Материи Метагалактик четырёх видов Метагалактик физически собою. И возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь миллиардов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого Человека, Посвящённого, Служащего, Землянина на четыре реализации Эко Человека-Посвящённого-Служащего-Землянина и одну цельную реализацию ИВДИВО каждого Человека, Посвящённого, Служащего, Землянина явлением ИВДИВО в синтезе четырёх Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца каждым физически собою.
И возжигаясь восьмью миллиардами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, прося зафиксировать Синтез на каждого физически живущего Человека-Землянина, преобразив его в Человека-Посвящённого-Служащего-Землянина четырьмя Эко Человека-Посвящённого-Служащего-Землянина и ИВДИВО каждого Посвящённого, Человека, Служащего, Землянина физически собою каждым на Планете Земля явлением природного ареала обитания четырёх Метагалактик в акценте на Истинную Метагалактику каждому из нас и синтеза нас Землян собою. И возжигаясь, преображаемся этим.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,
стяжаем Эко Человека-Ипостаси Метагалактики Фа каждому из нас цельностью Метагалактики Фа собою.
Стяжаем Эко Человека-Ипостаси Изначально Вышестоящей Метагалактики каждому из нас цельностью Изначально Вышестоящей Метагалактики собою.
Стяжаем Эко Человека-Ипостаси Высокой Цельной Метагалактики каждому из нас цельностью Высокой Метагалактики собою. Цельностью Высокой Цельной Метагалактики собою.
И стяжаем Эко Человека-Ипостаси Истинной Метагалактики каждому из нас цельностью Истинной Метагалактики собою, прося преобразить ИВДИВО каждого Человека-Ипостаси каждого из нас синтезом Творящего Синтеза четырёх Метагалактик в природных ареалах реализации их и в Творящем Синтезе Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в Человека в ипостасной реализации собою прямым явлением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас – Человеком-Ипостасью собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. Прося преобразить каждого из нас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, преображая каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возвращаемся в физическую реализацию. И развёртываемся физически в данном зале, эманируя всё стяжённое, возожжённое каждому Человеку Планеты Земля и всей Планете Земля в целом. В ИВДИВО, в ИВДИВО Санкт-Петербург, в ИДИВО Ладога, в ИВДИВО Служения каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
