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[bookmark: _GoBack]У нас сейчас кратенькая практика, буквально на скорости. Потом идём на перерыв. Значит, я напоминаю, что мы в подразделении Санкт-Петербурга Человека, именно здесь необходимо преобразить Человека в новое. Соответственно, реализовывать это всё будет Аватар-Ипостась Аватар и Аватары Синтеза Иосиф и Славия. Вместе с вами, команда Санкт-Петербурга, ну и Ладога в придачу, так скажем. Я понимаю, что времени много. Надо.

Практика 3. 1 048 576 видов Эко Человека-Ипостаси. Преображение Око

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся напрямую с Изначально Вышестоящим Отцом. Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом напрямую, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 048 577 Иерархически Цельно, развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 29-го Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 048 576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить ИВДИВО каждого из нас на 1 048 576 Оболочек Иерархических Цельностей явлением Эко Человека-Ипостаси в каждой Оболочке каждой Иерархической Цельности ИВДИВО каждого из нас в целом и в частности, в синтезе разнообразия природной среды Иерархических Цельностей Истинной Метагалактики в синтезе каждым из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 048 576 Ядер Синтеза 1 048 576 Оболочек ИВДИВО каждого из нас 1 048 576 видов Эко Человека-Ипостаси Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в развёртке природной среды Истинной Метагалактики Ипостасно собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить ИВДИВО каждого из нас 
– на 1 048 576 Иерархических Цельностей, 
– в каждой из которых 1 048 576 Изначально Вышестоящих Цельностей,
– в каждой из которых 1 048 576 Высоких Цельностей
– и в каждой из которых 1 048 576 Высоких Цельных Реальностей
в синтезфизической реализации каждого из нас новым ИВДИВО каждого из нас Ипостасно, Творящим Синтезом, собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 048 576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, просим Изначально Вышестоящего Отца скомпактифицировать всё стяжённое и реализованное в трёх практиках компактами каждого из нас и ввести в Око Изначально Вышестоящего Отца перспективной реализацией Око Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в специфике 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою в новом Око Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас 
– и как 61-й Части Эталонно, в синтезе всех шестьдесят первых частей, 
– и как Совершенного Око в синтезе всех видов Ока Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, 
– и как Око Изначально Вышестоящего Отца явлением ИВДИВО в синтезе его реализаций собою всеми компактами и компактификациями в Око, включая явление четырёх Метагалактик и всех реализаций Эко Человека природно, эталонно, Оком Изначально Вышестоящего Отца, собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение Око Изначально Вышестоящего Отца 
– в каждом из нас, 
– в синтезе нас,
– в каждом Человеке Землянине,
– в синтезе Человеков Землян,
– на Планете Земля в целом
– и в явлении Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца физически собою в масштабе Око ИВДИВО четырёх Метагалактик, новым масштабом природного ареала обитания четырёх Эко Человека, Посвящённых, Служащих Землян и Эко Человека-Ипостаси, ИВДИВО каждым из нас, и нового явления ИВДИВО каждого из нас и каждого Человека, Посвящённого, Служащего Землянина собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им, прося заложить Око каждому из нас в шишковидную железу головного мозга в центр лобных долей, лба каждого из нас.
И синтезируясь в Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтеза нас, развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Санкт-Петербург, в ИВДИВО Ладога, ИВДИВО Служения каждого из нас, всей Планете Земля в целом, каждому Человеку Планеты Земля в частности и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Сейчас 25 минут девятого, 25 минут перерыв.




