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Практика 4. Стяжание Око Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца в 5-ричном развитии каждого.

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 1048512 Иерархически Цельно, становясь Ипостасью 29-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Око Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца собою, и просим перевести каждого из нас на явление Око Ипостаси каждым из нас и синтезом нас физически. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1048577-ми Иерархически Цельно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 29-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем новый вид Ока – Око Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в прямом явлении Око Изначально Вышестоящего Отца физически собою, прося вложить в Око Ипостаси 5-ричное развитие каждого из нас Оком Учителя, Оком Владыки, Оком Аватара и Оком Отца и в синтезе их Оком Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца собою. И транслировать каждого из нас из Око Ипостаси далее в Око Учителя в Око Владыки, в Око Аватара и в Око Отца при соответствующей подготовке и компетенции Око Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас соответственно. 
Мы сейчас все в Око Ипостаси входим, на всякий случай минимальная трансляция – это за 61-у Изначально Вышестоящего Отца подготовку. Ну, допустим, для Учителя должна быть 61-а Синтезность Изначально Вышестоящего Отца, никак не Метагалактическая, поэтому это дело будущего. Хорошо, что нас вообще в Око Ипостаси перевели.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Око Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас 
· в синтезе 1048576-ти Эталонов Иерархических Цельностей, 
· 1048576-ти Эталонов Изначально Вышестоящих Цельностей каждой Иерархической Цельности, 
· синтеза 1048576-ти Эталонов Высоких Цельностей Изначально Вышестоящих Цельностей
· и синтеза 1048576-ти Эталонов Высоких Цельных Реальностей Высоких Цельностей 
в явлении 4-х видов Материи в преодолении пределов Материи 
· Метагалактики ФА 64-мя видами Материи, 
· Изначально Вышестоящей Метагалактики 64-мя видами Материи, 
· Высокой Цельной Метагалактики 64-мя видами Материи и
· Истинной Метагалактики 64-мя видами Материи 
в явлении Око Ипостаси 256-ю видами Материи 4-х Метагалактик и в преодолении 4-х Метагалактик данной октавы Жизни Метагалактики ФА, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики и Истинной Метагалактики Оком Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца собою с вхождением в полноту октавы Жизни Изначально Вышестоящего Отца Оком Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Преображаясь собою в Око Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И вспыхивая Оком Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО и, укутывая Планету Земля Оком Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца в базе его, для Планеты Земля, эманируем в ИВДИВО Санкт-Петербург, в ИВДИВО Ладога, в ИВДИВО служения каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
