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29 Синтез ИВО 

Практика 5. Стяжание Эталонной Ипостаси ИВО в центре Ока-Ипостаси ИВО каждого центральным эталонным явлением действия соответствующей реализацией Ока собою

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Вспыхиваем физически Око-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца и сразу переходим к Изначально Вышестоящему Отцу, становясь в зале Ипостаси 29 Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эталонную Ипостась Изначально Вышестоящего Отца в центре Ока-Ипостаси каждого из нас, включающую все нижестоящие явления Служащего, Посвящённого и Человека всех видов каждого из нас собою, но являющуюся для каждого из нас центральным эталонным явлением действия каждого из нас и соответствующей реализацией Ока каждого из нас.
И вспыхиваем Эталонной Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца в центре Ока-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца собою в явлении каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь Эталонной Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца в Око-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца собою.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываемся физически, вспыхиваем Эталонной Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца в Око-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и развёртываем Эталонную Ипостась Изначально Вышестоящего Отца из Ока по телу каждого из нас, вспыхивая Эталонной Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И ипостасно эманируем всё стяжённое возожженное в ИВДИВО, ИВДИВО Санкт-Петербург, ИВДИВО Ладога, ИВДИВО служения каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас. 
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