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Практика 6. Стяжание Источника Любви в центре Эталонной Ипостаси в Око Ипостаси, и явления Пассионарностей Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _GoBack]Стяжание Фрагмента Любви в Источник Любви и ночной подготовки

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 1048512-ти Иерархически Цельно. 
Развёртываясь Ипостасью 29 Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Источник Любви в центре Эталонной Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, в центре Ока Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, синтез-физически собою в физической реализации каждого из нас и всеобъемлюще нами.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1048577-ми Иерархически Цельно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 29 Синтеза в форме. 
Вспыхиваем Оком Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем Эталонной Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца в Око каждого из нас, с развёрткой внутри каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Источник Любви Изначально Вышестоящего Отца в центре Эталонной Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, стоящим в центре Ока Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, в явлении:
1048576-ти Пассионарностей Иерархических Цельностей;
1048576-ти Пассионарностей Изначально Вышестоящих Цельностей в каждой Иерархической Цельности;
1048576-ти Пассионарностей Высоких Цельностей в каждой Изначально Вышестоящей Цельности;
и 1048576-ти Пассионарностей Высоких Цельных Реальностей в каждой Высокой Цельности 
в синтезе Источника Любви Изначально Вышестоящего Отца собою.
И вспыхиваем Источником Любви Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжая Фрагмент Любви Изначально Вышестоящего Отца – в Источник Любви Изначально Вышестоящего Отца собою, в синтезе всех Пассионарностей стяжённых нами, каждому из нас.
И вспыхиваем Фрагментом Любви Изначально Вышестоящего Отца, являя Источник Любви Изначально Вышестоящего Отца в Эталонной Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, в Оке Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхивая, реализуемся ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. 
Эманируя из зала Изначально Вышестоящего Отца Фрагмент Любви Изначально Вышестоящего Отца и Источник Любви Изначально Вышестоящего Отца – всей Планете Земля в целом и каждому Человеку Планеты Земля в частности – в активации только Любви Эталонами Ока и более ничего в каждом Землянине его Частью растущего Ока Изначально Вышестоящего Отца физически.
Отец в зале сказал: «Мы будем жить теперь по-новому». Прям по песенке.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Переходим в зал ИВДИВО, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим ночную подготовку каждому из нас на все виды стяжаний и новые реализации каждого из нас. 
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал физически собою. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО и по Планете Земля, укутывая Планету Земля Любовью, вместе с планетарным человечеством– Фрагментом Любви и Источником Любви Изначально Вышестоящего Отца Эталонной Ипостасности Изначально Вышестоящего Отца собою.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Санкт-Петербург, в ИВДИВО Ладога, в ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.



