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29 Синтез ИВО 

Практика 7

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаясь их Синтезом физически собою. Вспыхиваем всеми ядрами Синтеза, действующими в каждом из нас. 
Вспыхивая всеми ядрами Синтеза и Оком Ипостаси ИВ Отца в каждом из нас, мы переходим в зал ИВДИВО на 1 048 512-ти Иерархически Цельно. Развёртываемся в зале ИВДИВО Ипостасью 29-го Синтеза в форме. Вспыхиваем всем записанным Синтезом и записанной Прасинтезностью каждого из нас. И просим, в Оке Ипостаси каждого из нас, с возможной развёрткой Ока Учителя, Владыки и Аватара ипостасно каждым из нас развернуть явление 16-ти Миров в распознании Оком каждого вида миров, каждого вида материи каждого из 16-ти миров с типами материи, прилагаемыми. И разработки и реализации всех видов организации материи этим. С возможностью концентрации явления 16-ти миров каждым из нас действовать в Космосе ракурсом насыщенности и подготовки 16-ю мирами.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на ипостасное явление 16-ти миров. С возможностью как внутренней организации миров и реализации ими, так и внешнекосмической организации мирами нашей деятельности в любом виде Космоса с соответствующим видом организации материи, типов материи и видов материи в синтезе их явлением Ока и Источника Любви Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И возжигаясь 16-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, вспыхивая этим, мы, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем компактификацию синтеза 32-х Частностей каждого из 16-ти миров на явление компактифицированного Синтеза Ока Ипостаси каждого из нас реализацией компактов Частностей. А также накопленных Условий явления каждого из 16-ти миров соответствующими накоплениями каждого из нас компактифицированно в Око Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим.
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 048 577-ми Иерархически Цельно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем Оком Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого из нас. Кого вчера не было, стяжаем Око Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого из нас с Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца внутри. 
Возжигаемся Источником Любви и фрагментом Любви Изначально Вышестоящего Отца в Ипостаси каждым из нас. Развёртывая её в каждом и его (фрагмент Любви) в каждом. В том числе, кого вчера не было. И вспыхивая Любовью Изначально Вышестоящему Отцу, мы стяжаем 16 оболочек миров на Око Ипостаси каждого из нас. С организацией 16-ти видов среды миров внутри Ока вокруг Эталонной Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, как среды 16-ти видов Космоса, как среды 16-ти видов ИВДИВО в явлении синтеза организации материи 16-ти видов материи, типов материи и видов материи 32-мя частностями в синтезе между собою. В каждом из 16-ти миров каждым видом среды физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 эталонов 16-ти миров четырёх Метагалактик с видами организации материи типами материи, видами материи и частностями 32-рично каждым из нас. В синтезе эталона каждого из 16-ти миров Изначально Вышестоящего Отца четырёх Метагалактик Ивдивно. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими. Развёртывая 16 оболочек миров на Око Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в физически данный зал.
Компактифицируем Око внутри нас, развёртываясь внутри нас.
 И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Санкт-Петербург, в ИВДИВО Ладога, в ИВДИВО Служения каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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