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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 1048512-и Иерархически Цельно. Развёртываемся в зале Ипостасью 29 Синтеза в форме.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на базовое Цельное Око Изначально Вышестоящего Отца, ракурсом Истинного Ока Изначально Вышестоящего Отца как оно Есмь, с явлением Ока Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, взращиванием в Истинное Око Изначально Вышестоящего Отца как оно Есмь.
И возжигаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1048577-и Иерархически Цельно. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 29 Синтеза в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Истинное Око Изначально Вышестоящего Отца или Есмь Око Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в синтезе всех видов Око, включая Око Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Есмь Око Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжаем Эталонного Учителя Синтеза в центре Есмь Око Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Владыки Синтеза стяжают Эталонного Владыку Синтеза. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Иерархизацию 13 видов организаций материй по 1048576-и каждый, входящий в вышестоящий, единственный как часть, исходя из Иерархических Цельностей, как 13 вида организации материи. В 1048576 оболочек Иерархических Цельностей, с включением нижестоящих 12 видов организаций материй, как части по 1048576-и друг в друге, в единице вышестоящей 1048576 нижестоящими явлениями видов организаций материй, вплоть до физичности 1048576 организаций, соответствующих вышестоящих реализаций.
Стяжаем оболочки всех типов материй 4-х видов Метагалактик: 
· 16384 Метагалактики Фа
· 65536 Изначально Вышестоящей Метагалактики
· 262144 типов материй Высокой Цельной Метагалактики
· 1048576 типов материй Истинной Метагалактики.
И стяжаем оболочки 256 видов материй 4 Метагалактик, 16 миров 4 Метагалактик по 4 Мира каждой Метагалактики и в синтез их.
Оболочки 32-х Частностей в выработке правильного взгляда реализации Эталонного Учителя Синтеза, ими.
И стяжаем все необходимые Эталоны этого и более того в Эталонного Учителя Синтеза, все необходимые виды Пассионарности по количеству стяжённых оболочек в Эталонного Учителя Синтеза.
 И стяжаем источник Любви в Эталонном Учителе Синтеза Есмь Око Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем множество правильных взглядов и стяжаем множество взглядов всеми накоплениями, всеми подготовками, всеми поручениями, всеми полномочиями, всеми видами дел и всеми Синтезами каждого из нас.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32 вида познания в Око каждого из нас 32-мя видами Частностей, с явлением Антропного принципа Учителя Синтеза ИВДИВО синтеза 4-х Метагалактик каждым из нас.
Стяжаем позицию наблюдателя, ракурсом Учителя Синтеза каждым из нас.
И в синтезе, всего во всём, стяжаем Цельный Изначально Вышестоящий Отцовский взгляд Око Изначально Вышестоящего Отца, каждого из нас и множество взглядов Око Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас, в любом всеобъемлющем варианте реализации, каждым из нас.
И вспыхивая всем этим в Синтезе, преображаясь. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся Есмь Око Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Реализацией Эталонного Учителя Синтеза или Эталонного Владыку Синтеза, каждым из нас, соответственно собою, Есмь Око Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И возжигаясь, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас Есмь Око Изначально Вышестоящего Отца собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываясь физически Есмь Око Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, с Эталоном Учителя Синтеза нами в каждом из нас, куда Есмь Око Ипостаси входит, как часть реализаций, компактифицируем Око в шишковидную железу головного мозга каждого из нас, фиксируя Око в головном мозге и развёртываем источник Любви Эталонного Учителя Синтеза Оком Есмь Изначально Вышестоящего Отца физически. Развёртывая всю деятельность Ока, каждым из нас этим.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Санкт-Петербург, в ИВДИВО Ладога, в ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.



