16-17 ноября 2019, ИВДИВО Санкт-Петербург и ИВДИВО Ладога
Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца

30 ИВ Синтез Совершенной Истины ИВО. Полномочия Совершенств ИВО
16-17 ноября 2019, ИВДИВО Санкт-Петербург и ИВДИВО Ладога

ПРАКТИКИ
1 день

Практика 1. Развёртывание Истины огнём кундалини физически собою. Преображение Истиной Изначально Вышестоящего Отца явлением Истины ИВАС Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики и Истиной каждого в синтезе их

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Развёртываемся в зале на 1048512-й Иерархической Цельности, 1048512-ти Иерархически Цельно становясь в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И вспыхивая Истиной каждого из нас пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем активацию Истины каждого из нас для её взрастания, разработки и применения каждым из нас в явлении новой Истины и новой глубины Мудрости Духом каждым из нас в организации нового применения Истины, явления Истины, владения Истиной и жития Истиной каждым из нас и синтезом нас физически собою.
 И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь им, развёртываемся всей накопленной Истиной каждого из нас как таковой. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем 30-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца явления Изначально Вышестоящей Совершенной Метагалактической Истины Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, стяжая Ипостась 30 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжая форму Ипостаси 30 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и, преображаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся ими.
И в этом огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим развернуть огонь кундалини из копчика сквозь Нить Синтеза ядра Синтеза каждому из нас. И мы прямо внутренним усилием воли направляем огонь кундалини из копчика, в основании позвоночника, сквозь Нить Синтеза по всем ядрам Синтеза Нити Синтеза каждого из нас вверх, прося развернуть Истиной укутывание головного мозга и ядер Синтеза в нём огнём кундалини каждого из нас в развёртывании Истины огнём кундалини физически собою. 
И вспыхивая кундалини каждым из нас, мы проникаемся Истиной Аватара Синтеза Кут Хуми, входя в Ипостасность Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми Истинной Метагалактики и прося записать развёрнутую Истину огнём кундалини каждому из нас явления Истины Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми физически собою.
 И проникаясь Истиной Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, мы входим в Истинную Метагалактику, развёртываясь Истиной каждым из нас, развёртывая Истину во всём головном и спинном мозге, включая копчик, огнём кундалини в синтезе его. И вспыхивая Истиной каждым из нас. И распределяем Истину вертикально спинным мозгом Нитью Синтеза, вскрывая все ядра Синтеза каждого из нас, и головным мозгом, вскрывая все ядра Синтеза в головном мозге и проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхивая, преображаемся этим, развёртывая Истину физически собою и проникаясь её огнём.
И мы заполняемся Истиной собою, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им, стабилизируя явление Синтеза физически собою, стабилизируя явление Истины физически собою и заполняя, развёртывая Истину всем телом каждого из нас.
И вспыхивая этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1048577-ю Иерархическую Цельность, развёртываясь 1048577-и иерархически цельно Ипостасью 30 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Истиной Изначально Вышестоящего Отца физически собою явлением Истины Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики и Истиной каждого из нас в синтезе их. (Звук телефона). Истина прибыла на физику.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. Развёртываемся физически собою, развёртывая Истину каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Санкт-Петербург, в ИВДИВО Ладога, в ИВДИВО Ипостасности каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. 
Аминь.

	
Практика 2. Цельность Истины ипостасностью ИВАС Кут Хуми Фаинь и ИВО Истиной каждого переформатированием Истиной 4-х Метагалактик 256 видов и типов материи. 
Истина материи. Внутренний опыт

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 1 048 512-ю Иерархическую Цельность.
Обратите внимание, как мы пошли в привычном режиме в этой практике. И вспомните мои слова о «внешнем». Вот мы выходим в зал, но если в первой практике у нас было внутреннее сопереживание, то сейчас – внешнее. Просто хотел вам показать разницу.
И мы становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 1 048 512-ти Иерархически Цельно Ипостасью 30-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся Истинностью Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь, являя каждого из нас частью Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь. 
И проникаясь ипостасно Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, мы вспыхиваем восьмерицей, первой, Совершенного Сердца: открываясь и вспыхивая Физическим Сердцем, Омежным Сердцем, Абсолютным Сердцем, Чашей Сердца Хум, Оком Сердца, Истинным Сердцем, Лотосом Сердца и Розой Сердца каждого из нас, проникаясь Сердечностью Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь к каждому из нас и каждым из нас. И вспыхиваем Совершенным Сердцем Аватарессы Фаинь в каждом из нас каждым нашим Совершенным Сердцем собою.
И проникаясь Аватарессой Синтеза Фаинь, вспыхивая ею, мы возжигаемся заполнением Истиной во всём теле каждым из нас, прося Аватарессу Фаинь излить накопленную Истину каждого из восьми Сердец в физическое тело каждого из нас – и впитываем от Физического Сердца до Розы Сердца включительно изливающуюся Истину в физическое тело каждым из нас. И вспыхиваем внутренней Истиной физического тела каждым из нас. И возжигаясь, проникаясь явлением Истины Фаинь каждым из нас, мы вспыхиваем ею и из головного мозга весь накопленный потенциал распределяем по Частям и Системам физического тела. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им, входя в ипостасное явление Кут Хуми собою и уравновешивая в каждом из нас Истину тела и Истину спинного мозга в позвоночнике с головным мозгом, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь двуединой Истиной физически собою.
И в этом огне мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть Истину на явление четырёх Метагалактик, 256-ти видов материи четырёх Метагалактик с соответствующим 256-ричным отражением 256-ти типов материи каждого из видов материи, отражённых и выраженных в каждом виде организации материи данным ракурсом бытия. И возжигаясь Истиной собою, мы проникаемся Истиной четырёх Метагалактик каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 048 577-ю Иерархическую Цельность 1 048 577-ми Иерархически Цельно. И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 30-го Синтеза в форме, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Истину Истинной Метагалактики каждому из нас, концентрированно являющую 1 048 576 явлений Истины каждой Иерархической Цельностью и в синтезе несущих нижестоящие виды организации материи. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом. И проникаясь Истиной Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца собою, мы просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас и синтез нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И мы проникаемся ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу.
И вспыхивая этим, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы сливаемся с Огнём кундалини и Истиной Изначально Вышестоящего Отца Огнём кундалини и Истиной каждого из нас.
И вспыхиваем Истиной Изначально Вышестоящего Отца собою, прося Изначально Вышестоящего Отца переформатировать каждого из нас на четыре Метагалактики, 256 видов материи соответствующими типами материи в видах организации материи соответственно, и развернуть виды организации материи четырёх Метагалактик каждым из нас с 16-ю мирами каждым из нас в свободном оперировании ими.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы вспыхиваем всем Совершенным Сердцем. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, фиксируясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываем нашу Истину и всё внутреннее содержание наружу.
И вспыхивая этим, просим передать базу данных, необходимую каждому из нас в реализации нашей базы данных физически собою, введя туда Истинную Метагалактику и все виды и типы взаимоорганизации ею каждым из нас. И входим в виды Метагалактики физически собою с содержанием Изначально Вышестоящего Отца, с видами организации материи, типами организации материи, видами материи, мирами и эволюциями материи Метагалактической, в синтезе их каждым из нас.
И вспыхиваем внутренней Истиной Изначально Вышестоящего Отца в её развёртывании каждым из нас в синтезе с нашей Истиной. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически собою, и вспыхивая Истиной Цельностью пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываемся физически. Развёртываемся Истиной Изначально Вышестоящего Отца в целом каждым из нас.
И эманируем вся стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО каждого из нас и далее в ИВДИВО Санкт-Петербург, в ИВДИВО Ладога и ИВДИВО Ипостасности каждого из нас.
И выходим из практики.
Аминь.
	

Практика 3. Стяжание Истины каждого из нас стяжанием контекстов 1048576-ти Истин ИЦ Истинной Метагалактики ИВО, 262144-х Истин ИВЦ Высокой Цельной Метагалактики ИВО, 65536-ти Истин ВЦ ИВ Метагалактики ИВО, 16384-х Истин ВЦР Метагалактики Фа ИВО.
Закладка контекста Истины каждого из нас в каждую из 16-ти эталонных частностей.
Стяжание 16-ти Истин с 16-ю глубинными контекстами 16-ти частностей ИВО. 
16-уровневая реализация частностей физической мировой цельностью Истинной Метагалактики ИВО.
Стяжание 32-х частностей контекстом и Истиной ИВО каждого из нас ракурсом Тонкого мира тонко-физического осуществления каждого из нас

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 1048512-ти Иерархически Цельно, развёртываемся Ипостасями 30-го Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание, явление и реализацию количества Истин по количеству видов организации материи четырёх Метагалактик каждым из нас и развёртывание контекстности Истины глубины 16-ти частностей каждого из нас в синтезе их физически собою. И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом огне просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь расширить контекстную глубину Истины на явление 32-х видов частностей в явлении как Физического, так и Тонких миров в синтезе их тонко-физической цивилизацией каждым из нас и явить максимально возможную разработку частностей контекстами Истины, развёрнутыми в нас, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, контекстами Истины Изначально Вышестоящего Отца и, в синтезе их, контекстами каждого из нас в максимальной масштабности, широте, глубине, разработанности и компетенции, и высоте разработанности Истины в каждом из нас. И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь на 1048577-и Иерархически Цельно 1048577-й Иерархической Цельностью Ипостасью 30-го Синтеза в форме.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1048576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1048576 Истин Иерархических Цельностей Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося развернуть их в каждом из нас, развернув контекст 1048576-ти Истин Иерархических Цельностей в Истину каждого из нас. И, возжигаясь 1048576-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И, возжигаясь, преображаясь ими, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум, стяжаем 262144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 262144 Истины Изначально Вышестоящих Цельностей Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть данные Истины контекстами 262144-мя и ввести в Истину каждого из нас. И, возжигаясь 262144-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 Истин Высоких Цельностей Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца собою и, возжигаясь ими, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть их контекст 65536-ти вариантов в Истину каждого из нас. И, возжигаясь 65536-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И, вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 Истины Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть контекст этих Истин в Истину каждого из нас в разработке и глубине её реализации. И, возжигаясь 16384-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Истину в синтезе контекстов 16384-х Высоких Цельных Реальностей Истиной, 65536-ти Высоких Цельностей Истиной, 262144-х контекстов Изначально Вышестоящих Цельностей Истиной и 1048576-ти контекстов Иерархических Цельностей Истиной в синтезе их между собою Истиной каждого из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Истину каждого из нас с вмещением контекстов и Истин, стяжённых видов организации материи каждым из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртывая Истину каждого из нас в синтезе всех контекстов видов организации материи и Истин в синтезе их – всё во всём – цельно глубинно собою. 
И, вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим заложить контекст Истины, расширить, углубить, масштабировать, возвысить и развернуть контекст Истины каждого из нас в каждую из 16-ти эталонных частностей в максимальных Иерархизациях и видах обработки их, в Ивдивности Истинной Метагалактики в синтезе всего во всём. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Истин с 16-ю глубинными контекстами 16-ти частностей Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас Истиной каждого из нас, прося взрастить этим Истину каждого из нас в 16-уровневую реализацию частностей физической мировой цельностью Истинной Метагалактики каждым из нас и всеми иными физическими мирами синтеза 4-х Метагалактик в синтезе их. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем
контекст и Истину Условий Изначально Вышестоящего Отца,
контекст и Истину Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, 
контекст и Истину Имперации Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас,
контекст и Истину Взгляда Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас,
контекст и Истину Синтезначала Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас,
контекст и Истину Основы Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас,
контекст и Истину Параметода Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас,
контекст и Истину Мощи Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас,
контекст и Истину Права Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас,
контекст и Истину Идеи Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас,
контекст и Истину Сути Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас,
контекст и Истину Смысла Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас,
контекст и Истину Мысли Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас,
контекст и Истину Чувства Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас,
контекст и Истину Ощущения Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас,
контекст и Истину Движения Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас,
прося вместить Истину в синтезе всех видов организации материи, стяжённых сейчас и развёрнутых Истиной каждого из нас, в каждую стяжённую 16-уровневую частность в 16-ти уровнях частностей Истины каждого из нас. 
И, возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить Истину каждого из нас данной 16-рицей частностей с 16-ю уровнями частностями, контекстом и Истиной – Истиной каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом, прося сотворить их в каждом из нас, углубив реализацию физически собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И, вспыхивая, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32 частности контекстом и Истиной Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас ракурсом Тонкого мира тонко-физического осуществления каждого из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем
контекст и Истину Огня Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,
контекст и Истину Духа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,
контекст и Истину Света Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,
контекст и Истину Энергии Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,
контекст и Истину Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,
контекст и Истину Формы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,
контекст и Истину Содержания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,
контекст и Истину Поля Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,
контекст и Истину Времени Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,
контекст и Истину Пространства Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,
контекст и Истину Скорости Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,
контекст и Истину Мерности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,
контекст и Истину Воссоединённости Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,
контекст и Истину Самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,
контекст и Истину Эманации Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,
контекст и Истину Вещества Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,
контекст и Истину Условий Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,
контекст и Истину Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,
контекст и Истину Имперации Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,
контекст и Истину Взгляда Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,
контекст и Истину Синтезначала Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,
контекст и Истину Основы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,,
контекст и Истину Параметода Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,
контекст и Истину Мощи Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,
контекст и Истину Права Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,
контекст и Истину Идеи Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,
контекст и Истину Сути Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,
контекст и Истину Смысла Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,
контекст и Истину Мысли Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,
контекст и Истину Чувства Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,
контекст и Истину Ощущения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,
контекст и Истину Движения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И возжигаясь 32-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. В этой реализации стяжания, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем масштаб, грани, глубину, высоту, организацию, разработку, распознание, все необходимые виды специфик и вариаций Истины каждого из нас в применении границами частностей тонко-физической реализации каждого из нас. И, синтезируя данное явление Истины Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И возжигаясь, преображаясь этим пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Санкт-Петербург, ИВДИВО Ладога, ИВДИВО Ипостасности каждого из нас – это там, где мы служим – и в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики.
Аминь.
	

Практика 4. Расширение контекста Истины каждого из нас. Стяжание 16-ти контекстов Истины 16-ти миров 4-х Метагалактик в синтезе их в контекст Истины каждого из нас с развёрткой минимально 16 частностей в реализации 16 миров и перспектив 32-х частностей контекстно истинно тонко и тонко-физически собою

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 1048512-ти Иерархически Цельно в Иерархическую Цельность, развёртываясь Ипостасью 30-го Синтеза в форме перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 16 контекстов Истины 16-ти миров, прося расширить, углубить и развернуть Истину каждого из нас 16-ю мирами 4-х Метагалактик в синтезе их, развернув минимально 16 частностей в реализации 16-ти миров – всё во всём – контекстно истинно собою и перспектив 32-х частностей контекстно Истиной физически собою.
И, возжигаясь 16-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь заложить 16 частностей как в каждом из миров, так и в синтезе их: 16-ю частность 16-м миром, и далее реплицируя номер частности и номер мира – первую частность в  первом мире, – в синтезе их между собой контекстом Истины каждого из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 частностей в каждом мире и 16 частностей по нумерации миров и частностей в синтезе между собою – всё во всём собою. Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 16 Частностей по 16 Миров – 256.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1048577-ю Иерархическую Цельность, 1048577-и Иерархически Цельно, развёртываясь Ипостасью 30-го Синтеза в форме, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим расширить контексты Истины каждого из нас на 16 контекстов 16-ти миров, развернув в каждом из миров 16 контекстов частностей, от 16-ти контекстов частностей до 32-х контекстов частностей – всё во всём – в синтезе их возможностями каждого из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 контекстов 16-ти миров в максимальной широте, глубине, вариативности, разработанности в контекст Истины каждого из нас, прося расширить Истину каждого из нас на контекст 16-ти миров 4-х Метагалактик с явлением 4-х миров каждой: 4-х миров Метагалактики Фа, 4-х миров Изначально Вышестоящей Метагалактики, 4-х миров Высокой Цельной Метагалактики и 4-х миров Истинной Метагалактики, – в синтезе их.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, развёртывая 16 контекстов 16-ти миров четырёх Метагалактик: по 4 мира в каждой от Метагалактики Фа до Истинной Метагалактики – в Истине каждого из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем от 256-ти контекстов 16-ти частностей в каждом из 16-ти миров, прося развернуть контексты по 16 частностей – от Условий до Движения – в каждом из 16-ти миров: по 4 мира каждой из Метагалактик (от Метагалактики Фа до Истинной Метагалактики), и до 1024-х контекстов явления по 32 частности в двуедином режиме – тонком и тонко-физическом: по 32 частности в каждом из 16-ти миров от Метагалактики Фа до Истинной Метагалактики с явлением 512-ти контекстов частностей 32-мя чисто тонкими и 512-ти контекстов 32-мя частностями в каждом из 16-ти миров от Метагалактики Фа до Истинной Метагалактики тонко-физическими явлениями каждого из нас в перспективном развитии каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем (произнесено 1000280) 1280 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас указанными контекстами частностей по 16-ти Мирам, и заложить данные контексты частностей мировых в расширении контекста Истины каждого из нас. И возжигаясь 1280-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Истину в данных контекстах миров и частностей каждого из нас и синтеза нас, и каждого из нас этим. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца направить каждого из нас и синтез нас во всём разнообразии тел, включая четыре мировых тела, на реализацию контекстов и частностей всех миров каждым из нас и синтезом нас, как физически, так и всеми действующими телесными выражениями каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Это мы делимся со всеми телами этими контекстами, частностями в разнообразии мировых применений.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Санкт-Петербург, в ИВДИВО Ладога, в ИВДИВО Ипостасности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики.
Аминь.
	

Практика 5. Тренинг телом Учителя Синтеза или телом Аватара Иерархизации каждого из нас 16 уровнего взаимодействия 16-ю частностями 16-ю Совершенными Частями с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в зале ИВДИВО. Ночная учёба

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал ИВДИВО на 1048512-ти Иерархически Цельно. Становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Ипостасью 30 Синтеза в форме.
И проникаемся ипостасностью Аватара Синтеза Кут Хуми, впитывая одновременное выражение 16-и частностей каждому из нас 16-ю уровнями каждого из нас. Не эманация. Владыка передаёт каждому из нас от Движения до Условия, но они идут не комком, а ровно 16-ю уровнями. Первое: Движение – физично. 16-е: Условие – Сиаматично. Аж, 64-й уровень. Так интересней. И вот 16 уровней вкладывается в каждого из нас, чтобы мы одновременно могли оперировать 16-ю частностями – одновременно. 
И мы, проникаясь Аватаром Синтеза Кут Хуми, впитываем те 16 частностей, что Аватар Синтеза даёт каждому из нас, но иерархически.
И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь разработать каждого из нас на 16-уровневое взаимодействие с Аватаром Синтеза Кут Хуми 16-ю частностями и 16-ю уровнями Огня, уровнями Духа, уровнями Света, уровнями Энергии.
И сами возжигаемся 16-уровневостью синтеза Частей, Систем, Аппаратов 16-и Совершенных Частей от Пламени Отца до Истины, но дальше только Физическое Тело и ИВДИВО, то есть до ИВДИВО тоже можно. И вот этими 16-ю Совершенными Частями Владыке эманируем 
Движение Пламенем,
Ощущение Восприятием, 
Чувства Головерсумом, 
Мышление Мыслью, – Владыка говорит: «Не эманируем, а передаём, отдаём», – 
Смысл Сердцем,
Суть Разумом,
Идею Ипостасным Телом, 
Права Прасинтезной Компетенцией, 
Мощь Монадой, 
Параметод Омегой, 
Основу Абсолютом, 
Синтезначала Хум, 
Взгляд Оком, – передаём, – 
Имперацию Истиной,
Я Есмь Физическим Телом и
Условия ИВДИВО каждого из нас – 16 Совершенных Частей.
И просим Владыку ввести в ночную подготовку каждого из нас одномоментным задействованием 16 Совершенных Частей или 14 Совершенных и двух растущих Совершенных.
И входим во взаимодействие с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми 16- уровнево 16-ю Совершенными Частями. И синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем ночную подготовку, оставаясь в данном зале теми Телами, которыми мы вышли, потому что мы стоим на 1048512, чтобы мы остались в этом зале, фиксируя там Тела: или Учителя Синтеза, или Аватара Иерархизации каждого из нас, – а Ипостасное Тело возвращается в физическое телесное выражение каждого из нас.
И выходим из практики.
Аминь

Именно поэтому мы этот тренинг сделали в конце, чтобы 16 уровней вы отрабатывали ночью, а завтра на эту тему поговорим. 
На этом первая часть завершена. Спасибо за внимание, до свидания.
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Практика 6. Эпохальное Первостяжание. 
Расширение контекстов Истины каждого из нас контекстами частностей ракурса Метагалактических миров и Синтезных миров 4-х архетипичных Метагалактик. 
Перевод контекста Истинного развития каждого из нас на явление Есмь Воли и Есмь Синтеза 64-х частностей каждого из нас в явлении парадигмы Есмь Волей и Учения Есмь Синтеза. 
Стяжание перспектив нового Языка Синтеза Есмь-контекста Истины 4096-ти иерархизированных уровней Есмь Истины каждого из нас и перспектив Человека, Дома и Синтеза реализацией Синтеза Ока-Истины-Тела-и-Дома Есмь Истины каждого из нас.
Стяжание и иерархизированная развёртка 4096-рицы Истин в Истине Цельности каждым из нас на основе синтеза Есмь контекстов каждого из нас.
Стяжание 16384 иерархизированных уровней явления Синтеза Есмь-контекстов Истины с глубиной развития от первого Права Созидания до 2048-го Изначально Вышестоящего Синтеза.
Расширение на 4096 Есмь контекстностью Истины глубины Синтеза 16384-рично развёрткой Истины в Частях, Системах, Аппаратах, Частностях каждого из нас

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся Изначально Вышестоящим Синтезом каждым из нас, переходя в зал ИВДИВО на 1 048 512-ю Иерархическую Цельность. Развёртываясь 1 048 512-ти Иерархически Цельно Ипостасью 30-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаясь, просим глубинного архетипического контекстного в архетипической контекстности каждого из нас усвоения ночной подготовки и контекстности Истины, развёрнутой вчерашним днём Синтеза в каждом из нас, прося развернуть все контексты Истины из Частей, где контексты не смогли до конца пройти отсутствием работоспособных Систем, Аппаратов и Частностей, и в поиске контекстности и архетипической контекстности выше символов, букв, цифр и словесно-текстовых связей развернуть контексты внутри каждого из нас физически, проведя контексты над символически-текстовыми записями каждого из нас и, развернув контексты Истины в физическом теле вне зависимости от текстовых сложений внутри нас и, преобразив, таким образом, символически-текстовые сложения внутри каждого из нас.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Развёртывая все контексты стяжённой Истины в каждом из нас. И, проникаясь контекстами Истины физически каждым из нас, мы проникаемся усвоением ночной подготовки каждого из нас, входя в Истину реализацией каждого из нас сегодняшнего дня в развёртке Истины 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою Истинностью каждого из нас и истинным явлением каждого из нас.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим дать возможность развернуть Истину в новом масштабе и контексте, стяжённую вчера, в каждую Часть каждого из нас, а также развернуть новый Истинный контекст в каждое явление от Права Созидания до Изначально Вышестоящего Синтеза на основе развёрнутых 4096-ти Истин с контекстами в каждой Части каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 32768 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
И возжигаясь 32768-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 048 577-ю Иерархическую Цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 30-го Синтеза в форме 1 048 577-ми Иерархически Цельно ракурсом Истинной Метагалактики явлением ИВДИВО в фиксации каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 48 Истин с 48-ю контекстами 48-ми частностей ракурса Метагалактического мира и Духа плюс Вещества каждого из нас, прося расширить контекст Истины каждого из нас на 48 частностей Духом с одномоментной реализацией 48-ми частностей Духом, Светом, Энергией, Веществом. Прося Изначально Вышестоящего Отца и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 48 Истин и частностей Духом, Светом, Энергией и Веществом. Просим расширить контекст Истины на эти тройственные реализации в каждом из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 96 контекстов: 48 ракурсом Духа чистого явления и 48 ракурсом Духа, Света, Энергии, Вещества синтеза явлений в чистоте нового явления ими. И просим расширить Истину каждого из нас на эту реализацию. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 96 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, проникаясь Истиной каждого из нас и расширяя контекст Истины на 96 явлений 96-ти частностей в 48 частностей Духом и 48 частностей Духом, Светом, Энергией и Веществом в синтезе их. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Истину с расширением 96-ти контекстов 48-ми частностей Духом, и 48-ми частностей Духом, Светом, Энергией и Веществом в синтезе их. 
И, вспыхивая ею, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 64 контекста Истины 64-х частностей ракурсом 4-х Синтезных миров в синтезе их 4-х Метагалактик, стяжая 64 контекста от Синтеза до Движения ракурсом 4-х Синтезных Миров 4-х Метагалактик в синтезе их каждым из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца расширить Истину каждого из нас на 64 контекста 64-х частностей от Синтеза до Движения ракурсом синтеза 4-х Синтезных миров – 4-х видов Метагалактик от Метагалактики Фа – 4-х архетипов Метагалактик от Метагалактики Фа до Истинной Метагалактики в синтезе их. 
И, вспыхивая ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 контекста 64-х частностей синтеза Огня, Духа, Света, Энергии, Вещества в синтезе их, прося Изначально Вышестоящего Отца расширить контекст Истины каждого из нас на 64 частности, и 64 контекста, и 64 Истины Огня, Духа, Света, Энергии, Вещества ракурсом Синтезного мира 4-х архетипических Метагалактик: Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики, Истинной Метагалактики.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 128 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося записать 128 контекстов в расширении Истины каждого из нас: 64 х контекстов 64-х частностей ракурсом Синтезного мира архетипичности 4-х Метагалактик и 64-х частностей ракурсом Синтезного мира Огня, Духа, Света, Энергии, Вещества архетипичности 4-х Метагалактик в синтезе их – и, прося развернуть 128 Истин каждой частности контекстового явления её каждым из нас и расширить Истину каждого из нас на контексты 128 частностей каждым из нас и синтезом нас физически собою. И, возжигаясь 128-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Истину и контекст Истины каждым из нас и, введя контекст Истины каждого из нас в Есмь-осуществления Истины собою, прося развернуть выше символизма буквенно-цифрового явления предыдущих эпох Есмь-контекстность Истины с реализацией синтеза Есмь и Аспектности каждого из нас Есмь Истины осуществлением каждого из нас, с разработкой Есмь реализованностью Человека и человечества новой эпохи и построением Синтезом новой парадигмальной Есмь реализованности в соответствующей контекстности Истины Есмь-реализованности каждого из нас, Есмь-контекстности Истины каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас от явления только шести частностей и 6-й частности, Суть, и перевести контекст Истинного развития каждого из нас на явление Есмь Воли и Есмь Синтеза 64-х частностей каждого из нас в явлении парадигмы Есмь Волей и Учения Есмь Синтеза.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Истину каждого из нас и синтез нас в расширении Синтеза Есмь-контекстности Истины в глубине каждого из нас и новой отстроенности её этим.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Истин Частей каждого из нас в явлении Синтеза Есмь-контекста Истины каждого из нас, прося развернуть Истину каждого из нас в каждой Части из 4096-ти в иерархизируемой направленности от первой Части, стяжённой сейчас, Синтеза Есмь-контекста Истины Образом Отца до 4096-й Части, Отца Изначально Вышестоящего Отца, в иерархизированной перспективе Синтеза Есмь-контекста Истины 4096-ти иерархизированных уровней Есмь Истины каждого из нас с разработкой 4096 ричного Есмь перспектив нового Языка или перспектив Человека, Дома и Синтеза реализацией синтеза Ока-Истины-Тела-и-Дома Есмь Истины каждого из нас.
И, стяжая 4096 Истин в синтезе Есмь-контекстности Истины каждого из нас 4096-ти иерархизированных вариантов реализаций и Цельностей, и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся ими. И, вспыхивая этим в синтезе 4096-ти Истин, мы стяжаем иерархизированную развёртку 4096-рицы Истин в Истине Цельности каждого из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096-рицу Истины Цельности каждым из нас на основе Синтеза Есмь-контекстов каждого из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 иерархизированных уровня явления Синтеза Есмь-контекстов Истины во взращивании Истины от первого Права Созидания до 2048-го Изначально Вышестоящего Синтеза 16384-рично с явлением
2048-ми Прав Созидания, 
2048-ми Начал Творения,
2048-ми Синтезностей Любви,
2048-ми Совершенств Мудрости,
2048-ми Иерархизаций Воли,
2048-ми Ивдивостей Синтеза,
2048-ми Прасинтезных Компетенций,
2048-ми Изначально Вышестоящих Синтезов.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 Синтеза Есмь-контекста Истины, стяжая 16384 Истин Цельным явлением Есмь контекстами в Иерархизации развития Истины и явления Есмь с глубиной развития контекста от первого Права Созидания до 2048-го Изначально Вышестоящего Синтеза 16384-рично.
И, вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся ими.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем расширение и углубление Истины каждого из нас контекстами и Есмь-реализацией её 16384-уровнево в Цельность Истины каждого из нас, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Цельностью Истины Есмь-контекстов Истины каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им, развёртывая Истину физически собою.
И в этом огне просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Истину каждого из нас в 4096-ти эталонных Системах, 4096-ти эталонных Аппаратах и 4096-ти эталонных Частностях 4096-уровневого Есмь реализацией каждого из нас .
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 12288 реализаций Истины и Есмь-контекстов 4096-ю эталонными Системами, 4096-ю эталонными Аппаратами и 4096-ю эталонными Частностями с расширением на 4096 Есмь контекстностью Истины глубины Синтеза каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 12288 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими, преображаясь явлением Истины в 4096-ти эталонных Системах, 4096-ти эталонных Аппаратах и 4096-ти эталонных Частностях 4096-уровнево Есмь контекстно Истинно каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас, и, синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Санкт-Петербург,  ИВДИВО Ладога,  ИВДИВО Ипостасности каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики.
Аминь.


Практика 7. Стяжание Эталонной Истины с развёрткой 62-й Частью Истина Изначально Вышестоящего Отца синтеза 16-ти эволюционных Истин 62-х Частей и 65536-ричности её разработки.
Организация перспектив 4096-ти уровневого Импульса в биологической организации каждого из нас.
Развёртывание 65536 вариантов Есмь 65536-рицей Человека.
Стяжание по 65536 выражений от Частностей до Должностной компетенции ИВДИВО в Истине Эталонной. 
Явление Эталонности Есмь Истины 65536-ричной и расширение контекстности Истины на все эти стяжания во внутренней реализации Синтеза Есмь-контекста Истины

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим на 1048512-ти Иерархически Цельно 1048512-ю Иерархическую Цельность, развёртываемся Ипостасью 30-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Истины Эталонной 62-й Частью синтеза 16-ти эволюционных Истин 62-х Частей явлением Эталонности Истины Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас 65536-ти разработанной.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, входя в явление стяжания Истины физически собою.
И, возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1048577-ю Иерархическую Цельность 1048577-ми Иерархически Цельно Ипостасью 30-го Синтеза в форме, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Истину 62-й Эталонной Частью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас
явлением внутренней Истины 256-й Эталонной реализации Отца Изначально Вышестоящего Отца Учением Синтеза каждым из нас,
явлением 65536 Есмь с явлением 65536-ричной Цельной Истины и 65536 Цельных Истин внешне/внутренне каждым явлением 20-рицы 8-ричной организации каждого из нас от Человека до Отца синтез-физически собою, 8-ричной организацией Человеком физически собою,
и явлением от 4096-ти уровневых Частностей с базовым началом 64-х взаимоорганизаций: 64 на 64 – базой явления каждой Есмь Истины реализации Цельной Истины внутренне/внешне организацией Синтезом каждого из нас,
и явлением 65536-ти Ядер Учения Синтеза явлением одного Ядра Учения Синтеза в одно Есмь Цельной Истины внутренне/внешне организацией 4096-рицы уровневой Частности с базовой 64-ричностью эталонно и перспектив 4096-ти уровневого Импульса в биологической организации каждого из нас каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Истину данной Цельности реализации каждым из нас, прося преобразить каждого из нас этим явлением 62-й Эталонной Части Истина Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 16-ти эволюционных Истин каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И, возжигаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим, прося, ранее стяжённую Истину во всей глубине контекстов развернуть в Эталонной Истине каждого из нас, стяжённой сейчас в практике.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ранее стяжённый Синтез Есмь-контекстной Истины как таковой каждым из нас, в развёртывании в 65536-ти вариантах явления Есмь с развёртыванием в каждом Есмь соответствующего варианта 65536-рицы Человека: по 65536 Посвящений Метагалактики, 
Статусов Метагалактики, 
Творящих Синтезов Метагалактики,
Синтезностей Метагалактики,
Полномочий Совершенств Метагалактики,
Иерархизаций Метагалактики,
Ивдивостей Метагалактики,
Должностных компетенций ИВДИВО Метагалактики
– по 65536 каждого выражения, по одному в каждое Есмь Истины каждого из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая далее
по 65536 Посвящений Изначально Вышестоящего Отца
Статусов Изначально Вышестоящего Отца, 
Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,
Синтезностей Изначально Вышестоящего Отца,
Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца,
Иерархизаций Изначально Вышестоящего Отца,
Ивдивостей Изначально Вышестоящего Отца и
Должностных Компетенций ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца,
включая 65536-рицу Человека, стяжённую ранее,
явлением одного выражения стяжённого в одном Есмь Истины и по 65536 каждого выражения от Посвящений Изначально Вышестоящего Отца до Должностной компетенции ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца в Истине Эталонной каждого из нас, прося расширить явление каждого из нас на 65536 Аппаратов, 65536 Систем и 65536 Частностей в любой действующей реализуемости множественности Частей каждого из нас, в минимальном режиме физически собою, заложив соответствующую Систему, Аппарат или Частность в Эталонность Есмь Истины 65536-рицы в каждом из нас, и расширить контекстность Истины как таковой на все эти реализации стяжания во внутренней реализации Синтеза Есмь-контекста Истины в 65536-ти вариантах Эталонной Истины каждого из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эталонную Истину Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас данной реализации внутри физически собою с развёрткой Эталонной Истины 62-й Частью Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 16 эволюционных Истин физически каждым из нас и синтезом нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас данной Эталонной Истиной Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртываясь новой Эталонной Истиной Изначально Вышестоящего Отца 62-й Эталонной Частью каждого из нас в синтезе 16-ти эволюционных Истин Частей каждого из нас каждым из нас и синтезом нас физически собою и, возжигаясь, преображаемся этим физически каждым из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас, развёртываемся Эталонной Истиной каждого из нас физически собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Санкт-Петербург, в ИВДИВО Ладога, в ИВДИВО Ипостасности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. 
Аминь.
	

Практика 8. Стяжание Интического тела, 94-ой Части Изначально Вышестоящего Отца, явлением 30-го вида Метагалактики – Интической Метагалактики, 30-го вида материи – Интической материи и вмещением 29 нижестоящих тел, явлением всех типов материи с видами организации материи усвоением в этой реализации стяжённой Истины и развёртыванием её Интически телесно

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 1048512-ю Иерархическую Цельность, становясь Ипостасью 30-го Синтеза в форме 1048512-ти Иерархически Цельно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию 30-го Тела Интической Метагалактики явлением Интической материи каждым из нас в реализации Интической телесности каждого из нас, с формированием Интического тела реализации каждого из нас. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь этим развернуть 94-Частность деятельности каждого из нас физически собою. 
И, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь им, преображаемся на явление Интического тела телесностью и 94-рицей синтезфизического существования каждого из нас в базовой организации собою.
И, вспыхивая этим, преображаясь этим, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть тридцать телесных явлений 30-ти видов материи стяжанием 30-го тела Интической Метагалактики – законом «всё во всём» с вмещением 29-ти нижестоящих тел – и просим развернуть каждого из нас и синтез нас на 30 телесных явлений 30-ти видов материи 30-ти видов Метагалактик с максимальной концентрацией компетенции каждой из них от Физического телесного явления до Интического телесного явления в синтезе их каждым из нас и синтезом нас физически собою. 
И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 30 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
Правда, жёстче сразу стало на 30 тел, в теле. Так посмотрите, чуть так утяжелились. Расслабьтесь и попытайтесь, ну, я бы даже сказал, расконцентрироваться – отпустить себя, не просто расслабиться, а расконцентрироваться, войти в созерцательность. Вот есть повышение концентрации, а это обратная – расконцентрация, созерцательность. Легче станет. 
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1048577-ю Иерархическую цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Человеком…, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 30-го Синтеза в форме – вам сейчас ответили, почему я сказал «расконцентрироваться» – являющим 1048577-ми Иерархическую Цельность собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Интическое тело 94-ой Частью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас явлением 30-го вида Метагалактики – Интической Метагалактики, 30-го вида материи – Интической материи и всех типов материи с видами организации материи этим, прося в эту реализацию усвоить стяжённую Истину каждым из нас, развернув её Интически телесно, в том числе физически собою. 
И, вспыхивая, развёртываясь Интическим телом пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Его Хум и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, усваивая Истину этим собою, минимально 94-рично, и помогая войти в Истину 256-рично внутренне каждому из нас и синтезу нас физически собой. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И, проникаясь, развёртываясь Интическим телом каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 29 телесных организаций с Интической телесностью, войдя в 30-рицу их, законом «всё во всём» Интической реализации в 29 нижестоящих телесных выражений. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 30 телесных выражений, включая Интическое тело – всё во всём – 30-рично организуемое от Физичности телесности до Интичности телесности в каждом из нас и в синтезе нас, взращивая Интическое тело в 30-рицу явления и одновременно являя все предыдущие 29 телесных реализаций от Физичности до Интичности синтез-физически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 30 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 30 телесных выражений 30-ти видов Метагалактик, 30-ти видов материи, 30-ти типов материи, 30-ти видов организации материи – всё во всём – собою развернуть 30-телесную организацию: с 65-ой по 94-ую включительно Часть каждого из нас, – и расширив горизонт реализуемости каждого из нас на 94 рицу Эталонных реализаций физически собою. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас 94-рицей реализации Жизни физически собою в минимальном Эталонном выражении каждым из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение каждого из нас и синтеза нас синтез-физически собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое выражение, развёртываясь 94-рично физически собою 30-ю телесными выражениями видов материи каждым из нас в реализации 30-ой Интической телесности базово, синтез-физически собою 94-ой Эталонной Частью каждого из нас. 
И возжигаясь физически, преображаемся этим, эманируя всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Санкт-Петербург, ИВДИВО Ладога, ИВДИВО Ипостасности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики.
Аминь.
	

Практика 9. Стяжание 16-ти Истин Совершенной Метагалактической Истины Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание 16-ти Совершенных Метагалактических Истин Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание Изначально Вышестоящей Совершенной Метагалактической Истины Изначально Вышестоящего Отца.
Развёртка и применение контекстов Истины 256-ти иерархизировано Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас – переход на новую реализацию

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 1 048 512-ю Иерархическую Цельность, развёртываясь Ипостасью 30-го Синтеза в форме 1 048 512-ти Иерархически Цельно, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с Хум, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-рицы Совершенной Истины Изначально Вышестоящего Отца в явлении Синтеза 16-ти Истин, прося Изначально Вышестоящего Отца реплицировать и развернуть в каждом из нас из стяжённой сегодня Истины в целом 16 Истин реализации каждого из нас и явлением Совершенной Истины Изначально Вышестоящего Отца собою, Совершенной Метагалактической Истины Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,
стяжаем Синтезную Истину Прасинтезным Синтезом Отца Изначально Вышестоящего Отца 4294967296 Совершенных Условий Изначально Вышестоящего Отца;
– стяжаем Волевую Истину Прасинтезной Волей Аватара Изначально Вышестоящего Отца 2147483648 Совершенными Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца;
– стяжаем Мудрую Истину Прасинтезной Мудростью Владыки Изначально Вышестоящего Отца 1073741824 Совершенными Имперациями Изначально Вышестоящего Отца;
– стяжаем Любящую Истину Прасинтезной Любовью Учителя Изначально Вышестоящего Отца 536870912 Совершенными Взглядами Изначально Вышестоящего Отца;
– стяжаем Творящую Истину Прасинтезным Творением Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца 268435456 Совершенными Синтезначалами Изначально Вышестоящего Отца;
– стяжаем Созидающую Истину Прасинтезным Созиданием Служащего Изначально Вышестоящего Отца 134217728 Совершенными Основами Изначально Вышестоящего Отца;
– стяжаем Реплицирующую Истину Прасинтезной Репликации Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца 67108864 Совершенными Параметодами Изначально Вышестоящего Отца;
– стяжаем Жизненную Истину Прасинтезной Жизни Человека Изначально Вышестоящего Отца 33554432 Совершенными Мощами Изначально Вышестоящего Отца;
– стяжаем Воскрешённую Истину Прасинтезным Воскрешением Человека Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца 16777216 Совершенными Правами Изначально Вышестоящего Отца;
– стяжаем Пробуждённую Истину Прасинтезным Пробуждением Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца 4194304 Совершенными Идеями Изначально Вышестоящего Отца;
– стяжаем Генезисную Истину Прасинтезным Генезисом Человека-Творца Физичности Изначально Вышестоящего Отца 2097152 Совершенными Сутями Изначально Вышестоящего Отца;
– стяжаем Человечную Истину Прасинтезной Человечностью Человека Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца 1048576 Совершенными Смыслами Изначально Вышестоящего Отца;
– стяжаем Служащую Истину Прасинтезным Служением Человека Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца 524288 Совершенными Мыслями Изначально Вышестоящего Отца;
– стяжаем Вершащую Истину Прасинтезным Вершением Человека Синтезности Изначально Вышестоящего Отца 262144 Совершенными Чувствами Изначально Вышестоящего Отца;
– стяжаем Практикующую Истину Прасинтезной Практикой Человека Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 131072 Совершенными Ощущениями Изначально Вышестоящего Отца;
– стяжаем Могущественную Истину Прасинтезным Могуществом Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца 65536 Совершенными Движениями Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, прося развернуть 16 Истин в каждом из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16-рицу Совершенной Метагалактической Истины Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, в синтезе развёртывающуюся в Совершенную Метагалактическую Истину Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, вспыхивая ею, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, развёртываемся Совершенной Метагалактической Истиной Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И, вспыхивая ею, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 16-рицу Совершенных Метагалактических Истин Изначально Вышестоящего Отца явлением Изначально Вышестоящей Совершенной Метагалактической Истины Изначально Вышестоящего Отца физически собою и, возжигаясь этим, преображаясь этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,
стяжаем Совершенную Метагалактическую Истину Синтеза Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца 4294967296 Прасинтезными Компетенциями Истины Изначально Вышестоящего Отца;
– стяжаем Совершенную Метагалактическую Истину Волей Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца 2147483648 Ивдивостями Синтеза Истины Изначально Вышестоящего Отца;
– стяжаем Совершенную Метагалактическую Истину Мудрости Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца 1073741824 Иерархизациями Воли Истины Изначально Вышестоящего Отца;
– стяжаем Совершенную Метагалактическую Истину Любви Синтезности Изначально Вышестоящего Отца 536870912 Совершенствами Мудрости Истины Изначально Вышестоящего Отца;
– стяжаем Совершенную Метагалактическую Истину Творения Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 268435456 Синтезностями Любви Истины Изначально Вышестоящего Отца;
– стяжаем Совершенную Метагалактическую Истину Созидания Статусов Изначально Вышестоящего Отца 134217728 Началами Творения Истины Изначально Вышестоящего Отца;
– стяжаем Совершенную Метагалактическую Истину Репликации Посвящений Изначально Вышестоящего Отца 67108864 Правами Созидания Истины Изначально Вышестоящего Отца;
– стяжаем Совершенную Метагалактическую Истину Жизни Частей Изначально Вышестоящего Отца 33554432 Поядающими Репликациями Истины Изначально Вышестоящего Отца;
– стяжаем Совершенную Метагалактическую Истину Воскрешения Систем Изначально Вышестоящего Отца 16777216 Огнями Жизни Истины Изначально Вышестоящего Отца;
– стяжаем Совершенную Метагалактическую Истину Пробуждения Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца 4194304 Духами Воскрешения Истины Изначально Вышестоящего Отца;
– стяжаем Совершенную Метагалактическую Истину Генезиса Частностей Изначально Вышестоящего Отца 2097152 Светами Пробуждения Истины Изначально Вышестоящего Отца;
– стяжаем Совершенную Метагалактическую Истину Человечности Синтезного Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца 1048576 Энергиями Генезиса Истины Изначально Вышестоящего Отца;
– стяжаем Совершенную Метагалактическую Истину Служения Метагалактического Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца 524288 Субъядерностями Человечности Истины Изначально Вышестоящего Отца;
– стяжаем Совершенную Метагалактическую Истину Вершения Тонкого Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца 262144 Формами Служения Истины Изначально Вышестоящего Отца;
– стяжаем Совершенную Метагалактическую Истину Практики Физического Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца 131072 Содержаниями Вершения Истины Изначально Вышестоящего Отца;
– стяжаем Совершенную Метагалактическую Истину Могущества Поядающей Огненности Изначально Вышестоящего Отца 65536 Полями Практики Истины Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-ти Совершенных Метагалактических Истин Изначально Вышестоящего Отца физически собою каждым из нас в иерархизации, реализации и синтезе их между собою. И в синтезе 16-ти Совершенных Метагалактических Истин, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Изначально Вышестоящую Совершенную Метагалактическую Истину Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И, вспыхивая, преображаясь, развёртываясь ею, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И, развёртываясь Изначально Вышестоящей Совершенной Метагалактической Истиной Изначально Вышестоящего Отца физически собою, мы просим Изначально Вышестоящего Отца компактифицировать всё стяжённое, возожжённое, расширить, углубить все контексты и Истину Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас физически на 16 Истин Совершенной Истины и 16 Совершенных Истин синтез256-рично каждым из нас явлением Изначально Вышестоящей Совершенной Метагалактической Истины Изначально Вышестоящего Отца физически собою, прося развернуть контекст и Истину, стяжённую каждым из нас, в 256-ти вариантах с иерархизацией каждого последующего уровня на несколько порядков выше по отношению к предыдущему с явлением Изначально Вышестоящей Совершенной Метагалактической Истины 256-ти иерархизировано Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас, и ввести в ИВДИВО Синтеза реализаций Истин Изначально Вышестоящего Отца физически восьми реализовано от Человека до Отца Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически Компетентным Изначально Вышестоящего Отца, реализующим Изначально Вышестоящую Совершенную Метагалактическую Истину Изначально Вышестоящего Отца восьми компетентно синтез-физически собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас этим в целом. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас, развёртываемся физически и, развёртываясь физически Изначально Вышестоящей Совершенной Метагалактической Истиной каждым из нас 256-ти иерархизировано Изначально Вышестоящим Отцом физически собою и вспыхивая этим,  эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Санкт-Петербурга, в ИВДИВО Ладоги, в ИВДИВО Ипостасности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики.
Аминь.
	
30 Синтез ИВО 

Практика 10. Итоговая

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал на 1048512-ю Иерархическую Цельность Ипостасью 30-го Синтеза в форме, 1048512-ти Иерархически Цельно развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1048577-ю Иерархическую Цельность, становясь Ипостасью 30-го Синтеза в форме 1048577 Иерархически Цельно пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем
1048577 шестидесятичетырёхллионов Огней,
1048577 шестидесятичетырёхллионов Ядер Синтеза,
1048577 шестидесятичетырёхллионов Субъядерностей в синтезе 1048577-й Иерархической Цельности Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.
И, вспыхивая ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности, стяжённые каждым из нас.
И, вспыхивая этим, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 1048577-й Иерархической Цельности и 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.
И, возжигаясь, преображаясь и развёртываясь им, вспыхиваем им, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65537 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536-рицу Человека Зерцатики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас явлением Субъядерности и Огней, стяжённых. И, возжигаясь 65536-ти Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими пред Изначально Вышестоящим Отцом. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человека Зерцатики Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Человеком Зерцатики Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем
64 Инструмента и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
64-рицу Служения и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
64-рицу Человека Зерцатики и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
16384 Гена и 16384-рицу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими, одномоментно развёртываясь Человеком Зерцатики Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом в целом.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца Человеком Зерцатики каждым из нас явлением 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физичностью 1048577-ти Иерархических Цельностей в целом.
И возжигаясь явлением Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом синтез-физически собою, вспыхивая этим, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем ею. Переходим в Библиотеку ИВДИВО, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая книгу 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ею. Она пред нами, берём её в руки, возжигаемся ею. Переходим в кабинет самого высокого частного здания каждого из нас по видам организации материи. Развёртываемся в кабинете на соответствующем этаже. Подходим к письменному столу, кладём книгу 30-го Синтеза на стол. Берём книгу 29-го Синтеза, у кого она была. Возвращаемся в Библиотеку ИВДИВО, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И сдаём книгу 29-го Синтеза Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодаря за подготовку и переподготовку каждого из нас 29-м Синтезом. И стяжаем подготовку, переподготовку каждого из нас 30-м Синтезом, вспыхивая данным Синтезом собою на челе и в целом.
И благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за 30-й Синтез, новые реализации, эпохальные перспективы и допущение каждого из нас на данный Синтез поддержкой каждого из нас всеми стяжаниями и реализациями.
В благодарности к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим к Изначально Вышестоящему Отцу. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум, стяжаем четыре Ядра 30-го Синтеза с 32-мя Ядрышками вокруг Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.
И вспыхивая ими, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 30-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображение каждого из нас, новую развёртку Истины каждого из нас и эпохальные перспективы развития, реализации каждого из нас данным Синтезом физически собою.
И, вспыхивая Изначально Вышестоящим Отцом, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываясь физически в данном зале собою, развёртываем Человека Зерцатики в синтезе всего стяжённого, возожжённого физически каждым из нас.
И, вспыхивая в целом всем стяжённым и реализованным на практике, применяясь им, являя Изначально Вышестоящего Отца 1048577-ми Иерархически Цельно физически собою, вспыхивая ракурсом 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО.
Эманируем в ИВДИВО Санкт-Петербург, фиксируя Ядро 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 32-мя Ядрышками вокруг в центре.
Эманируем в ИВДИВО Ладога, фиксируя Ядро 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 32-мя Ядрышками вокруг в центре.
Эманируем в ИВДИВО Ипостасности каждого из нас, фиксируя Ядро 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 32-мя Ядрышками вокруг в позвоночнике Нитью Синтеза каждого из нас.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое и реализованное 30-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро 30-ти Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в центре с 32-мя Ядрышками Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 32-рицей Изначально Вышестоящего Отца вокруг синтез-физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики.
Аминь.
На этом 30-й Синтез завершён. Спасибо за внимание. До свидания.
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