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Практика 1. Телесность Учителя Синтеза.
Преображение на явление ИВДИВО‑цельности в концентрации 7-ми архетипов материи от Планеты Земля до Истинной Метагалактики в синтезе их.
Огонь ИВДИВО-цельности ИВО.
Центральный Огонь ИВДИВО ракурсом Октавы Бытия в 8-ми архетипизациях материи в реализации 257‑ой ИВДИВО-цельности.
Огонь ИВДИВО Цельного существования 4 194 304 Огня ИВДИВО Октавы Бытия каждого. 4 194 305 Огня ИВДИВО

А теперь в голове огонь, который мы накручивали эти часы. Ищите, проживайте, прямо проживается верхними подкорковыми зонами головного мозга. Прямо синапсы укутаны этим огнём, физически, прямо, как будто в черепе стоит огонь, подушка огня под верхней частью черепа. И впитывайте его в головной мозг. Это огонь определения: «Вы кто - между Телом и Человеком?» Называется: Срединный Огонь ваших возможностей, - он приводит сразу же вначале действия. Ваш мозг сейчас к нему адаптировался, и огонь разлился, как и у меня, по всему головному мозгу. Я это тестирую по своему мозгу. Закон ведущего синтез: если с тобой что-то происходит, автоматом происходит со всеми. Сейчас весь головной мозг в некоем состоянии огня, он не горящий, но вот такое… немного плотное состояние огня для головного мозга, чем он привык. И продолжают гореть подкорковые зоны, но впереди, в лобных долях больше, может быть, и по всей голове. «Гореть» - это чуть жечь головной мозг физически. Подчёркиваю, фи-зи-чес-ки. Такое ощущение, что я жжение чувствую на мозгах под черепом. Ну, это чувствительность, но, в общем, она такая. 
И, возжигаясь этим огнём, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим телом Учителя Синтеза в зал ИВДИВО на 1048512-ти иерархически цельно. Развёртываемся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Ипостась 31-го Синтеза в форме на телесное явление Учителя Синтеза каждым из нас. 
И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Стяжая Ипостась 31-го Синтеза собою, возжигаясь, преображаясь ею.
И в этом огне, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем постоянную телесную активацию Учителя Синтеза каждому из нас. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая телесность Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, или Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца для синтезного состава служения, находящегося в зале, или перспективных служащих, по возможности. 
И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь в телесной активации Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца или Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, при ипостасной активации служения, или телом Ипостаси – для неслужащих, кому-то отвечает Владыка – Изначально Вышестоящего Отца для каждого из нас и синтеза нас физически собою. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 257-ю ИВДИВО-цельность, переходя из Истинной Метагалактики седьмой архетипизации материи в Октаву Бытия восьмой архетипизации материи ИВДИВО, и развёртываясь перед Изначально Вышестоящим Отцом ИВДИВО, становимся Учителями Синтеза или Ипостасями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца телесно Ипостасью 31-го Синтеза в форме. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление ИВДИВО-цельности каждым из нас в концентрации семи архетипов материи от Планеты Земля до Истинной Метагалактики, в синтезе их, со всеми видами материи, типами материи, видами организации материи и фундаментальностями материи, в синтезе их.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь ИВДИВО-цельности Изначально Вышестоящего Отца собою, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Огонь ИВДИВО Цельного существования. И, вспыхивая Центральным Огнём ИВДИВО, ракурсом Октавы Бытия в восьми архетипизациях материи, ракурсом спецификации и возможности каждого из нас новой реализации 257-ой ИВДИВО-цельности явлением Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, входя в Огонь ИВДИВО Цельного существования собою.
И, проникаясь огнём, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Октавы Бытия нашей жизни, проникаясь его Огнём, переходим в зал на 4194305-ю ИВДИВО-цельность явлением ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в явлении ИВДИВО каждым из нас и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4194304 Огня, ракурсом ранее стяжённого Огня ИВДИВО Октавы Бытия каждого из нас. И, переходя, развёртываясь в зале на 4194305-й ИВДИВО-цельности, окончательно становясь там, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем и проникаемся 4194305-ю Огнями ИВДИВО, прося развернуть их как фрагменты Центрального Огня, стяжённого каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4194305 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Октавой Бытия и нацелить нашу тренировку и реализацию ИВДИВО Октавы Бытия ростом ИВДИВО-цельностями.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас на концентрацию данного огня Центральным Огнём действия каждого из нас в ИВДИВО. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою, и, эманируя, укутываем Планету Земля 4194305-ю огнями Центрального Огня ИВДИВО каждым из нас, и огнями плавим все некорректности в 64-х частностях, и особенно в условиях, сложившихся на Планете, как в стране, так в отдельных странах, так и между людьми. И, укутывая Планету Земля огнём, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом из физического зала в данном телесном выражении физически. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом на 4194305-й ИВДИВО-цельности, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
Благодаря Изначально Вышестоящего Отца, фиксируясь дальше физически, входим минимально в Синтез-Физичность реализации 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Санкт‑Петербург, ИВДИВО Ладога, ИВДИВО ипостасности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. 
Аминь. 


Практика 2. 256 Эталонные части по 256 ИВДИВО-цельностям и Цельное явление Человека в 257 ИВДИВО-цельности с концентрацией 4 194 304 огней в каждой части с эталонным совершенным Индивидуальным Огнём ИВДИВО.
Эталон Человека ИВО 257‑рицей ИВДИВО-цельностей в явлении 8-рицы Жизней ИВО Индивидуальным Огнём ИВДИВО.
Воскрешение Эталонного Человека ИВО ИВДИВО-цельностями. Пробуждение Эталонного Человека ИВО ИВДИВО-цельностями

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Переходим в зал ИВДИВО на 1 048 512-ю Иерархическую Цельность, становясь Ипостасью 31-го Синтеза в форме синтез-телесно. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, синтезируясь с их Хум, стяжаем 257 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление эталонных Частей каждого из нас по 256-ти ИВДИВО-цельностям, и Цельного явления Человека максимальной компетенцией и 8-рицы от Человека до Отца каждого из нас максимальной компетенцией каждого из нас в 257-й ИВДИВО-цельности пред Изначально Вышестоящим Отцом с концентрацией в каждой из 257-ми эталонных явлений 4 194 304-х огней с эталонным совершенным Индивидуальным Огнём ИВДИВО каждого из нас и в его ракурсе.
И, синтезируясь с Хум, стяжаем 257 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики, переходим на 1 048 577-ю Иерархическую Цельность, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 31-го Синтеза в форме.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Эталонных Частей каждого из нас 256-ю ИВДИВО-цельностями и реализацией каждого из нас в целом 8‑рицей Человека Изначально Вышестоящего Отца 257-й ИВДИВО-цельностью.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум, стяжаем 257 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И, возжигаясь 257-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом ИВДИВО 8-й архетипизации материи. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 257-ю ИВДИВО-цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом ИВДИВО. Это Отец, который охватывает 4 194 304 ИВДИВО-цельностей именно как Отец, но фокусирует их как Изначально Вышестоящий Отец 257-й ИВДИВО‑цельностью для нашего с вами выражения там. И развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом на 257-й ИВДИВО-цельности в зале Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 31-го Синтеза в форме.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение Эталонных Частей 256-ти каждого из нас и синтез нас на 256 ИВДИВО-цельностей с концентрацией явления 4 194 304-х огней в каждой Части по закону «всё во всём» с соответствующим выражением ИВДИВО-цельностей каждой Эталонной Частью каждого из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Воскрешений Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить нас и развернуть Воскрешение 256-ти Эталонных Частей по ИВДИВО-цельностям и одновременно физически Физическим Телом развернуть Синтез-Физичность 256-ти ИВДИВО-цельностей каждым из нас.
И, возжигаясь 256-ю Воскрешениями Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, пробуждаясь 256-ю Пробуждениями Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в явлении 4 194 304-х Огней выражения каждой Эталонной Части каждого из нас и 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И, возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в Цельное явление Человека Изначально Вышестоящего Отца с Синтезом человеческого ракурса бытия в 8-рице Жизни от Человека до Отца включительно в синтезе их соответствующим Центральным ракурсом явления каждого из нас в явлении выражения Индивидуального Огня ИВДИВО каждым из нас в синтезе всех Огней ИВДИВО-цельностей каждого из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Эталонного Человека Изначально Вышестоящего Отца 257-рицей ИВДИВО-цельностей собою в явлении 8-рицы Жизни - от Человека до Отца включительно - Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Индивидуальным Огнём ИВДИВО на каждом из нас в синтезе 4 194 304-х огней и вмещения всех Эталонных Частей в целом с развёртыванием соответствующих Систем, Аппаратов и Частностей этим.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом и стяжая Воскрешение Эталонного Человека Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО‑цельностями в ИВДИВО каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Воскрешение Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, входим в Воскрешение Эталонного Человека Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО.
И, возжигаясь, воскрешаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Пробуждение Эталонного Человека Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО явлением ИВДИВО-цельностей, стяжая Пробуждение Изначально Вышестоящего Отца к ним собою. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Пробуждение Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая, проникаемся им. И, проникаясь Пробуждением Изначально Вышестоящего Отца, пробуждаясь, преображаемся им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртываемся в физическую реализацию, благодаря Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Развёртываемся физически в данном зале Эталонным Человеком Изначально Вышестоящего Отца в Синтез-Физической концентрации 257-ми ИВДИВО-цельностей каждым из нас. И, развёртываясь физически, концентрируем 257 ИВДИВО-цельностей на каждом из нас, вспыхивая Эталонным Человеком Изначально Вышестоящего Отца физически собою, проникаясь Индивидуальным Огнём и 4 194 304-мя Огнями и вспыхивая ими, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Санкт-Петербург, в ИВДИВО Ладога, в ИВДИВО ипостасности ИВДИВО каждого из нас, и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики.
Аминь.

Мы в двух практиках повторяли одно и то же действие, когда мы не могли устояться в нём. Поэтому приходилось повторять ещё раз для усиления. На всякий случай для тех, кто будет набирать.
Сейчас 6 часов, если не ошибаюсь. 25 минут перерыв.



1 день 2 часть

Практика 3. 1 048 576 Ядер Синтеза 1 048 576-ти Иерархических Цельностей. Физичность существования Человека ИВО Истинной Метагалактикой и Посвящённость, Служебность, Ипостасность, Учительскость, Владыческость, Аватаркость, Отцовскость ИВДИВО-цельностями в Эталонных Частях.
Ядро Синтеза 1 048 576 ядер Синтеза явлением физического мира ИВДИВО. Индивидуальный Огонь ИВДИВО. Концентрация Октавы Бытия на каждом

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в Зал ИВДИВО на 1 048 512-и Иерархически Цельно, развёртываемся в зале Ипостасью 31-го Синтеза в форме. И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 1 048 576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 1 048 576 Синтезов и Огней 1 048 576-и Иерархических Цельностей, синтезирующих Изначально Вышестоящие Цельности, синтезирующих Высокие Цельности, синтезирующих Высокие Цельные Реальности, синтезирующих Изначально Вышестоящие Реальности, синтезирующих Высокие Реальности ракурсом Солнечной Системы – Ре, и синтезирующих Реальности Планеты Земля в синтезе между собою, и формирующих в синтезе всего во всём явления 1 048 576-и Синтезов и Огней Иерархических Цельностей с вхождением в семь нот архетипизации материи ИВДИВО-цельности Октавы Бытия и проникновенности семеричным Аккордом Октавы явления Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь 1 048 576-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими каждым из нас.
И, возжигаясь 1 048 576-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, вспыхивая. И в этом огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 048 577-ю Иерархическую Цельность, становясь на ней Ипостасью 31-го Синтеза в форме в зале Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом 1 048 577-и Иерархически Цельно.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 048 576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая 1 048 576 Ядер Синтеза 1 048 576-и Иерархических Цельностей, прося развернуть реализуемое Бытиё каждого из нас, как Ипостасей ИВДИВО Истинной Метагалактикой в реализации четвёртого типа Метагалактики собою соответствующим видом подготовки каждого из нас личным Огнём ИВДИВО физически собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1 048 576 Ядер Синтеза 1 048 576-и Иерархических Цельностей, прося перевести каждого из нас в базовом явлении Частей, Систем, Аппаратов, Частностей и далее всей 20-рицей Человека Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всех Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей и Должностной Компетенции ИВДИВО на соответствующие Иерархические Цельности Истинной Метагалактики в целом явлением Эталонных Частей по ИВДИВО-цельностям в каждом из нас, развернув Физичность существования Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Истинной Метагалактикой и Посвященность, Служебность, Ипостасность, Учительскость, Владыческость, Аватарскость и Отцовскость явления Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-цельностями в Эталонных Частях и Реализациях каждого из нас всем Синтезом Физичности собою. 
И, возжигаясь 1 048 576-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем 1 048 576-ю Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Иерархических Реальностей Истинной Метагалактики и, возжигаясь, преображаемся ими.
И, возжигаясь, преображаемся этим, развёртывая 1 048 576 Ядер Синтеза физически собою. И прося записать их в Огонь 1 048 576-и огней Физического мира Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их, введя Иерархические Цельности в явление ИВДИВО-цельностей этим. И развернув Ипостасность ИВДИВО каждого из нас Физическим миром ИВДИВО-цельностей Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим, и компактифицируем 1 048 576 ядер Синтеза в Физическое Тело каждого из нас, фиксируя в Нити Синтеза каждого из нас и сквозь неё по всем Ядрам Физического Тела в центровке перспективных реализаций на 1 048 576-и явлении каждого из нас. И, возжигаясь, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И, компактифицируя данное собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, переходим в восьмую архетипизацию материи в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, развертываясь на 1 048 577-ой ИВДИВО Цельности Ядром Синтеза Синтезов 1 048 576-и Ядер Синтеза. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, становясь в зале Ипостасью 31-го Синтеза в форме, стяжаем Ядро Синтеза 1 048 576-и Ядер Синтеза – всё во всём – синтез-физически собою явлением Физического Мира Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в зале Изначально Вышестоящего Отца собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть концентрацию Огня Индивидуальности каждого из нас на Ядре Синтеза Физического мира ИВДИВО, Синтеза 1 048 576-и Ядер Синтеза Иерархических Цельностей, входящих в ИВДИВО‑цельности перспективой Реализации каждого из нас. И вспыхиваем Ядром Синтеза 1 048 577 ИВДИВО-цельностей Индивидуальным Огнём каждого из нас и, вспыхивая, преображаемся им. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем концентрацию Октавы Бытия на каждом из нас:
стяжая Планету Земля нотой До, 
стяжая Солнечную Систему нотой Ре, в синтезе двух планет реализации Человека и Человечества,
стяжая Галактику Млечного Пути нотой Ми в синтезе трёх Солнечных Систем реализацией Человека и Человечества,
стяжаем Метагалактику Фа нотой Фа синтеза 16384-х планет разумной жизни типа Планеты Земля 16384-ой Планетой Земля и галактическим развёртыванием 16384-х Высоких Цельных Реальностей с центровками галактик этим, 16384-х Высоких Цельных Реальностей в галактических выражениях Метагалактики Фа с центровкой планет соответствующей реализации этим,
стяжаем Изначально Вышестоящую Метагалактику нотой Соль с явлением 65536-и Метагалактик Фа ею,
стяжаем Высокую Цельную Метагалактику нотой Ля с явлением 262144-х Изначально Вышестоящих Метагалактик ею,
стяжаем Истинную Метагалактику нотой Си с явлением 1 048 576-и Высоких Цельных Метагалактик ею,
и, вспыхивая семью нотами, стяжаем Октаву Бытия Изначально Вышестоящего Отца концентрацией Физического мира Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Ядром Синтеза с Индивидуальным Огнём каждого из нас.
И вспыхиваем Аккордом семи нот Октавы Бытия ИВДИВО собою в концентрации Октавы в каждом из нас и синтезом нас и вспыхиваем Октавой Бытия собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, вспыхивая Ядром Синтеза ИВДИВО с Личным Огнём каждого из нас.
Эманируем в ИВДИВО Санкт-Петербург, в ИВДИВО Ладога, в ИВДИВО ипостасности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики.
Аминь.


Практика 4. Стяжание Физического тела Изначально Вышестоящего Отца реализацией 4096-ти Систем, 4096 Аппаратов, 4096 Частностей явлением и выражением Ядра Синтеза ИВДИВО и 1048576-ти Ядер Синтеза Иерархических Цельностей в синтезе Истинной Метагалактики.
Перевод Учителя Синтеза ИВДИВО и Ипостась Синтеза Синтезного состава Служения на явление Истинной Метагалактики. Преображение физического телесного существования в Жизнь Истинной Метагалактикой явлением Планеты Земля. 
Стяжание Воскрешения Физического тела ИВ Отца Истинной Метагалактикой

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 1 048 512-и Иерархически Цельно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 31-го Синтеза в форме.
И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Физическое тело Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас реализацией 4096-ти Систем, в каждой из которых 4096 Аппаратов, в каждом из которых 4096 Частностей каждого из нас явлением и выражением Ядра Синтеза ИВДИВО и 1 048 576-ти Ядер Синтеза Иерархических Цельностей в синтезе Истинной Метагалактики каждым из нас, прося реплицировать Физическое тело каждого из нас в Истинную Метагалактику и ввести в Истинно-Метагалактическое выражение, существование и жизнь Физическое тело Человека каждым из нас. И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И в этом огне, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим перевести Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас или Ипостась Синтеза, если таковые есть в Синтезном составе Служения, на явление Истинной Метагалактики каждым из нас в концентрации Физического тела собою. И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 048 577-и Иерархическую Цельность, становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 31-го Синтеза в форме. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем развёртку 1 048 576-ти Ядер Синтеза Иерархических Цельностей каждым из нас в Физическом теле Изначально Вышестоящего Отца физически на Планете Земля каждым из нас в синтезтелесности каждого из нас и преображение физического телесного существования каждого из нас в Жизнь Истинной Метагалактикой физически каждым из нас явлением Планеты Земля этим с реализацией Физического мира Истинной Метагалактики как Мира Учителя и выравниванием Учителя Матери Планеты Земля и Физического мира Истинной Метагалактики явлением Учителя Синтеза каждым из нас собою. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Воскрешение Физического тела Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас Истинной Метагалактикой физически собою. И, воскрешаясь Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываемся физически в концентрации Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь им, распаковывая 1 048 576 Ядер Синтеза Иерархических Цельностей, стяжённых ранее, вспыхиваем Физическим телом каждого из нас и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и/или Ипостась Синтеза ИВДИВО для Синтезного состава ИВДИВО в явлении Истинной Метагалактики собою реализацией Физического тела Истинной Метагалактики каждым из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Переходим в зал ИВДИВО к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываясь перед Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем ночную подготовку каждого из нас на явление Физического тела Истинной Метагалактики и Учителя Синтеза ИВДИВО Истинной Метагалактикой синтезфизически собою. Вспыхиваем. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываясь физически в данном зале. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Санкт-Петербург, в ИВДИВО Ладога, в ИВДИВО ипостасности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики.
Аминь.

На этом первая часть Синтеза завершена. Спасибо за внимание. До свидания. 



2 день 1 часть

Практика 5. Экзаменационная.
Преображение Физического тела на новую субстанциональную ядерность взаимоорганизации Есмь и Ядра Физическим миром ИВДИВО 1048576-ти ИВДИВО‑цельностей в реплицируемой концентрации в каждом ядре 256-ти Огней Иерархов единым полем Жизни Октавой Бытия ИВДИВО.
Стяжание ИВДИВО-физической организации Физического тела каждого из нас в синтезе 1048576-ти ИВДИВО-цельных концентраций синтез-физичности 8-м архетипом материи физически.
Расширение времени жизни и концентрации здоровья до 200 лет минимум и 400 лет в среднем.
Перевод 256 эталонных Частей из первых 256-ти ИВДИВО-цельностей на 256 ИВДИВО-цельностей с 1048576-й до 1048321-й ИВДИВО-цельности.
Стяжание ядерно-матричной организации 256-ти эталонных Частей.
Эталонное Физическое Тело ИВО

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 1048512-ю Иерархическую Цельность, становясь Ипостасью 31‑го Синтеза в форме в зале ИВДИВО 1048512-ти Иерархически-цельно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 1048576 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 1048576 ядерных матриц с организацией 4096ти Частей, 4096-ти Систем, 4096-ти Аппаратов и 4096-ти Частностей ядерной матричностью Физического Тела в базовом состоянии 1048576-ти ядерных матриц в синтезе их собою и развернуть Ядра Синтеза стяжённых Иерархических Цельностей в ядерности каждого из нас – любого ядра, любой матричности и любой выразимости огнеобразов, субъядерности и Ядер ИВДИВО с Есмь Физического тела каждого из нас, вводя Физическое тело во взаимоорганизацию Есмь Тела и Ядра ИВДИВО в прямой реплицируемости огнём, расшифрованности синтезом и углублённой прасинтезной взаимоорганизации Ядер Синтеза и Есмь между собою, строящая субъядерное основание 8-го архетипа материи Физического Тела в каждом из нас физичностью явления Октавой ИВДИВО каждого из нас и, вводя в ядерную концентрируемость 256-ти Огней каждого Ядра каждого из нас любого выражения в концентрации явления Физического мира ИВДИВО концентрируемостью Октавы Бытия в каждом Ядре 256-ричностью Огней в минимальном составе явления ИВДИВО собою.
И, возжигаясь 1048576-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в зале ИВДИВО. Переходим к Изначально Вышестоящему Отцу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Физическим миром, развёртываясь на 1048577-й ИВДИВО-цельности в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом 8-й архетипизацией материи Октавой Бытия. 
Становясь на 1048577-й ИВДИВО-цельности Ипостасью 31-го Синтеза в синтезе и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1048577 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Физическое Тело каждого из нас на новую субстанциональную ядерность взаимоорганизации Есмь и Ядра Физическим миром Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1048576-ти ИВДИВО-цельностей в реплицируемой концентрации в каждом ядре 256-ти Огней Иерархов ИВДИВО прасинтезной, изначально-вышестояще-прасинтезной, высоко-цельно-прасинтезной, истинно-прасинтезной и ИВДИВО-прасинтезной записью в каждом из 256-ти Огней в каждом Ядре соответствующих явлений Физического мира ИВДИВО с записью Синтеза, Изначально-Вышестоящего Синтеза, Высокого Цельного Синтеза, Истинного Синтеза и ИВДИВО-Синтеза в глубине ядерных матриц каждого из нас явлением Физического тела Есмь Ядра ИВДИВО в синтезе их между собою в явлении всех Частей, всех Систем, всех Аппаратов, всех Частностей и всего микромира каждого из нас глубиной данной ядерности в новых ядерных матричных взаимоорганизациях Физическим миром ИВДИВО 1048576 ИВДИВО-цельностей в целом единым полем Жизни каждого из нас Октавой Бытия ИВДИВО в цельной концентрации данного явления ядерно каждым из нас и полем Жизни каждого из нас в ИВДИВО каждого из нас физически собою с преображением всех ядерных матриц Физического Тела каждого из нас на иное телесное физическое существование 20-рицей видов Человека в отражении 20-ричной глубины ядерно-матричных взаимоорганизаций Физического тела ИВДИВО Октавой Бытия соответствующего поля жизни физичности ИВДИВО-цельности каждого из нас. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца перевести каждого из нас на явление Физической ИВДИВО-цельности физически собою 7-рицей Октавы Бытия, синтезировав физику Планеты Земля с физикой Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа, с физикой Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики, с физикой Изначально Вышестоящей Цельности Высокой Цельной Метагалактики, с физикой Иерархической Цельности Истинной Метагалактики и физикой ИВДИВО-цельности явления Ипостаси ИВДИВО каждым из нас, синтезировав физичность Планеты Земля, физичность Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа, физичность Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики, физичность Изначально Вышестоящей Цельности Высокой Цельной Метагалактики, физичность Иерархической Цельности Истинной Метагалактики в физичность ИВДИВО-цельности физически каждым из нас Ипостасью ИВДИВО явлением Физического Тела Че-ло-ве-ка Изначально Вышестоящего Отца, стоящего в центре ИВДИВО бытиём жизни Октавы семи нот в целом, вспыхивая глубиной 256-ти Огней в каждом Ядре всей многоуровневой глубины каждого из нас, углубляя Физическое Тело на 256 ядерных матричных взаимоорганизаций в глубину ядерной взаимоорганизации Физическим Телом каждым из нас и, иерархизируясь этим, прося развернуть 1048576 Ядер Синтеза Иерархических Цельностей (для отсутствовавших вчера – вместе со стяжанием их), прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть 1048576 Ядер Синтеза Иерархических Цельностей синтезом во всех ядрах 256-ти Огней 256-ти иерархической самоорганизуемой матричности ядер всех частей в глубине Физического Тела эталонного характера каждого из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем данную ИВДИВО-физическую организацию Физического Тела каждого из нас в синтезе 1048576-ти ИВДИВО-цельных концентраций синтез-физичности 7-ю архетипами материи Октавой Бытия, в синтезе их 8-го архетипа материи физически. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение Физического Тела развёртыванием 1048576-ти Ядер Синтеза Иерархических Цельностей во всех ядрах каждого из нас в концентрации 256-ти Огней в каждом Ядре глубиной иерархизации 256-ти матриц эталонных частей в эталонном выражении Физического Тела каждого из нас с расширением времени жизненных активаций и концентрации здоровья до двухсот лет минимум и четырёхсот лет в среднем заложенной матричностью «один за всех – все за одного» физического существования жизни в четыреста лет одного человека-землянина данной цивилизационной формы. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся Физическим телом каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим перевести 256 Эталонных Частей каждого из нас из первых 256-ти ИВДИВО-цельностей на 256 ИВДИВО‑цельностей: с 1048576-й ИВДИВО-цельности до 1048321-й ИВДИВО-цельности включительно, развернув Образ Отца каждого из нас на 1048321-й ИВДИВО-цельности, а 256‑ю часть Отца Изначально Вышестоящего Отца на 1048576-й ИВДИВО-цельности явления состава Иерархов ИВДИВО Физического мира этим.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца – от Синтеза Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца, 1048321-я ИВДИВО-цельность, до Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 256-й части Отца Изначально Вышестоящего Отца 1048576-й ИВДИВО-цельности. И, возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая 256 эталонных частей в каждом из нас концентрацией 256-ти ИВДИВО-цельностей – с 1048321-й по 1048576-ю ИВДИВО-цельность в синтезе их Эталонным Физическим Телом каждого из нас.
И, проникаясь соответствующей ядерной организацией 256-ти ИВДИВО-цельностей с 1048321-й по 1048576-ю ИВДИВО-цельность в синтезе их мы стяжаем ядерно-матричную организацию 256-ти Эталонных Частей каждого из нас ядерной матричной самоорганизацией 256-ти вершинных ИВДИВО-цельностей Физического мира ИВДИВО от 1048321-й по 1048576-ю ИВДИВО-цельности соответственно Эталонной Части в синтезе их каждым из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждой части весь Синтез Посвящений, Синтез Статусов, Синтез Творящих Синтезов, Синтез Синтезностей, Синтез Полномочий Совершенств, Синтез Иерархизаций, Синтез Ивдивостей и Синтез Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас соответствующей организацией, самоорганизацией Эталонной Части каждого из нас в 256-ти Эталонных Частях в концентрации Эталонного Физического Тела каждого из нас, выразив это, как внутренне, так и внешне взаимоорганизацией Физического Тела Октавой Бытия в концентрации всего ИВДИВО физически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, развёртываясь Эталонным Физическим Телом пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 31-го Синтеза собою.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас и синтез нас физически в синтез-физической реализации ИВДИВО-цельности и Физического Тела каждого из нас на данные стяжания синтез-физически собою.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, преображаясь, воскрешаясь и входя в новую жизнь Физическим миром ИВДИВО-цельности каждым из нас. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. 
Развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Санкт-Петербург, в ИВДИВО Ладога, в ИВДИВО ипостасности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики.
Аминь. 


Практика 6. Стяжание 22-х видов организации материи

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 1048512‑ти Иерархически Цельно, развёртываемся в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 31-го Синтеза в форме. Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 22 вида организации материи, стяжая 22 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас из 16-ти видов организации материи на 22 вида организации материи, введя соответствующую иерархизацию деятельности в каждом из нас и во всём ИВДИВО в целом. И, возжигаясь 22-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1048577-ю Иерархическую Цельность, развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 31-го Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на 22 вида организации материи, зафиксировав каждого из нас явлением ИВДИВО-цельности 20-м видом организации материи - Метагалактики Человека в синтезе всего во всём 8-рицей реализации от Жизни до Синтеза каждого из нас, от Человека до Отца включительно, каждого из нас, и ИВДИВО в целом 22-м видом организации материи каждым из нас. 
И, возжигаясь 22-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом: 
стяжаем ИВДИВО 22-м видом организации Человека; 
стяжаем Метагалактику Человека в 8-рице его реализаций 21-м видом организации материи;
стяжаем ИВДИВО-цельности явлением 4194304-х минимально, 20-м видом организации материи;
стяжаем Истинную Метагалактику 19-м видом организации материи;
стяжаем Высокую Цельную Метагалактику 18-м видом организации материи;
стяжаем Изначально Вышестоящую Метагалактику 17-м видом организации материи;
стяжаем Метагалактику Фа 16-м видом организации материи. Обратите внимание! В Метагалактике Фа 16 эволюций и очень много всего по 16.
стяжаем Галактику Млечного Пути 15-м видом организации материи;
стяжаем Солнечную Систему нашей организации жизни и существования 14-м видом организации материи;
стяжаем Планету Земля 13-м видом организации материи;
стяжаем Иерархические Цельности, минимум 1048576, 12-м видом организации материи;
стяжаем Изначально Вышестоящие Цельности, минимум 262144, 11-м видом организации материи;
стяжаем Высокие Цельности, минимум 65536, 10-м видом организации материи;
стяжаем Высокие Цельные Реальности, минимум 16384, 9-м видом организации материи;
стяжаем Изначально Вышестоящие Реальности, минимум 8192, 8-м видом организации материи;
стяжаем Высокие Реальности, минимум 4096, 7-м видом организации материи.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим ввести и организовать ядерную коррекцию Космоса в целом всего ИВДИВО - Высокие Реальности существованием солнечных систем, организующих разумную человеческую жизнь на планетарных территориях собою с явлением соответствующих специфик солнечных явления и жизни в новую Метагалактическую Эпоху Бытия, и перевести все солнечные системы явления человеческой разумности, и всех видов жизненности частями любого вида и характера, на Высокие Реальности бытия, начавшейся новой Метагалактической эпохой.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Реальности, минимум 2048, 6-м видом организации материи.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Присутствия, минимум 1024, 5-м видом организации материи.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Планы, минимум 512, 4-м видом организации материи.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Уровни, минимум 256, 3-м видом организации материи.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Слои, минимум 128, 2-м видом организации материи.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Физичность, минимум 64, первым видом организации материи в синтезе 64-х видов материи базовой организации в цельности Физичности первого вида организации материи в целом. 
И, возжигаясь 22-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя в 22 вида организации материи. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 22 Плана Отца 22-х видов организации материи каждому из нас и синтезу нас, прося углубить Планы Отца на явление 22-х Присутствий, 22-х Реальностей, 22-х Высоких Реальностей, 22-х Изначально Вышестоящих Реальностей, 22-х Высоких Цельных Реальностей, 22-х Высоких Цельностей, 22-х Изначально Вышестоящих Цельностей, 22-х Иерархических Цельностей в синтезе их.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь 9-ю вариациями планирования Отца от Планов до Иерархических Цельностей в синтезе их реализацией Планеты Земля и 4-х Метагалактик явлением ИВДИВО в целом каждым из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, развёртываясь физически, благодаря Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируем всё стяжённое, возожжённое, преобразившись этим, в ИВДИВО, в ИВДИВО Санкт-Петербург, в ИВДИВО Ладога, в ИВДИВО ипостасности каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики.
Аминь. 


Практика 7. Экзаменационная. 
Явление Учителя Синтеза фиксацией баланса ИВ Отца и ИВ Матери концентрацией ИВДИВО в магнитном явлении действий Учителя Синтеза и реализацией Синтеза ИВДИВО-развития базовой должностной выразимостью Учителя Синтеза в ИВДИВО. 
Явление Пси-Синтеза концентрации всех компетенций 20-ричной организации Человека и 8-рицы реализаций от Человека до Отца включительно и Пси-Синтеза глубины Должностной Компетенции ИВДИВО Учителем Синтеза физически ИВДИВО-цельностью собою
Психодинамическое преображение Жизни ИВО в реализации Учителя Синтеза ИВО Человеческой Жизнью Физическим миром ИВДИВО 1048576-ю ИВДИВО-цельностями физической ИВДИВО‑цельностью каждого из нас

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 1048512-ю Иерархическую Цельность становясь в зале Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 31-го Синтеза в форме, развёртываясь в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Учителя Синтеза фиксацией баланса Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящей Матери концентрацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою каждым из нас в магнитном явлении любых действий Учителя Синтеза Магнитом Синтеза и реализацией Синтеза ИВДИВО-развития ракурсом специфики Учителя Синтеза и во всех разнообразиях базовой должностной выразимости в ИВДИВО Учителем Синтеза каждым из нас. 
И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1048577-ю ИВДИВО-цельность, становясь в вершине и над Физическим миром ИВДИВО в зале Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 31-го Синтеза в форме.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение явления Учителя Синтеза в Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас на явление Физического мира Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца концентрацией 1048576-и компетенций развития каждого из нас явлением Компетенций Изначально Вышестоящего Отца собою и явления Пси-синтеза концентрации всех компетенций в каждом из нас, вызывающих центровкой ИВДИВО 1048576-и ИВДИВО-цельностей Пси-синтез глубины Должностной Компетенции каждого из нас в концентрации соответствующих минимум 64-х Частностей возможностей в каждом из нас, в выражении в том числе первого вида организации материи 64-ричной, и явления пси-синтезных возможностей любой Части, Системы, Аппарата или Частности и любого выражения из оставшихся 16-и организаций Человека с расширением 65536-рицы Человеческого Пси-синтеза 65536-рицы Посвященного Пси-синтеза, 65536-рицы Служащего Пси-синтеза, 65536-рицы Ипостасного Пси-синтеза, 65536-рицы Учительского Пси-синтеза, 65536-рицы Владыческого Пси-синтеза, 65536-рицы Аватарского Пси-синтеза, 65536-рицы Отцовского Пси-синтеза в синтезе их явлением Учителя Синтеза Должностной Компетенции ИВДИВО физически ИВДИВО-цельностью собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, преображаясь Учителем Синтеза в Должностной Компетенции ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас соответствующим ракурсом специфики бытия собою. 
И в этом огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, переходим в соседний зал, нам открывают дверь большую, двухстворчатую. Мы просто ножками переходим в соседний зал, рядом с залом Изначально Вышестоящего Отца, мы идём направо от того места, где мы стояли. Ни назад, ни налево, а направо. Переходим в зал Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становясь перед ней.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящей Матерью, стяжаем 4096 Пси-синтезов Частей каждого из нас в концентрации явления ИВДИВО-цельностей, стяжаем 4096 Пси-синтезов каждого из нас в организации эталонных Систем ИВДИВО-цельностей, стяжаем 4096 Пси-синтезов каждого из нас в явлении эталонных Аппаратов Систем Частей ИВДИВО-цельностей и стяжаем 4096 Пси-синтезов каждого из нас в явлении эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей ИВДИВО-цельностей каждого из нас ракурсом Физического мира ИВДИВО 16384-рично пси-синтезно собою. Синтезируясь с Изначально Вышестоящей Матерью, стяжая Жизнь 16384‑ричным Пси-синтезом в явлении психодинамики Физического мира Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Физическим миром 1048576-и ИВДИВО цельно, физически, синтез-физически, синтез материально каждым из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящей Матерью, стяжаем 16386 Синтезов Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь ими, развёртываемся 16386‑ю Синтезами Частей Систем Аппаратов Частностей 16384-рично и, возжигаясь, преображаясь ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Матери, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Жизни Физическим миром ИВДИВО 1048576-ю ИВДИВО-цельностями в синтезе физической ИВДИВО‑цельностью, осуществляемой физически каждым из нас и синтезом нас. 
И, возжигаясь Жизнью каждого из нас, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, входя в Жизнь физической ИВДИВО-цельности Физическим миром ИВДИВО 1048576 концентрацией ИВДИВО‑цельности каждым из нас и синтезом нас собою. И, вспыхивая, преображаемся этим, развёртывая максимальную концентрацию Жизни каждого из нас 16384-рицей Пси-синтезом собою. И, возжигаясь, преображаемся этим.
Мы благодарим Изначально Вышестоящую Мать за предоставленную возможность Жизни физикой ИВДИВО. Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца через большую двухстворчатую дверь, идя налево из зала Матери в зал к Изначально Вышестоящему Отцу.
И, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в реализации Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Человеческой Жизнью Физическим миром ИВДИВО 1048576-ю ИВДИВО-цельностями физической ИВДИВО‑цельностью каждого из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящую Мать, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываясь физически, вспыхиваем всем стяжённым и возожжённым физически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Санкт-Петербург, в ИВДИВО Ладога, в ИДИВО ипостасности каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики.
Аминь.

О Пси-синтезе мы поговорим после перерыва, но сама категория Пси-синтеза – это как раз результат действия Института Философии Синтеза. Вот чтобы вы увидели, когда мы действуем научно или философски, у нас есть результаты, которые мы начинаем расшифровывать из прасинтезности, то, что мы раньше не замечали. Фактически, это развитие Психодинамики огнём Жизни. Слово «Пси-синтез», чтобы вот так вот, в эту сторону подумали.

Сейчас без 25 минут двенадцать, 25 минут перерыв.


2 день 2 часть

Практика 8. Стяжание 256 Эталонных Систем Физического Тела. Углубление деятельности каждой Системы Физического Тела концентрацией Пси‑синтеза, расширение спецификации каждой Системы в повышении концентрации синтеза всей 64-рицы частностей и фундаментальностей, здоровья 64-рицей фундаментальностей и 22-рицей видов организаций материи в синтезе их. 
Углубление и распаковка деятельности системы Регенерации как следующий этап активации развития Систем Физического Тела

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 1 048 512-ти Иерархически Цельно, развёртываясь в зале ИВДИВО пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 31‑го Синтеза в форме, и просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на 256 эталонных Систем Физического Тела, прося углубить деятельность каждой Системы Физического Тела каждого из нас достигнутой концентрацией Пси-синтеза и расширить спецификации каждой Системы в повышении концентрации синтеза всей 64-рицы Частностей и фундаментальностей, и здоровья из синтеза всей 64-рицей фундаментальностей и 22-рицей видов организаций материи в синтезе их в каждой из 256 эталонных Систем Физического Тела каждого из нас. И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 256 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 048 577-ю Иерархическую Цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 31-го Синтеза в форме.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 эталонных Систем Физического Тела, прося усилить их концентрацию, дееспособность, подготовку и специфику реализации исполнения в Физическом Теле каждого из нас на момент явления эталонных Частей 256-ю ИВДИВО-цельностями, прося углубить и распаковать деятельность системы Регенерации в автоматическом телесном режиме как следующий этап активации развития Систем Физического Тела каждого из нас с любыми дополнительными Системами, которые необходимы каждому из нас для развития работы, подготовки во всех наших способностях, возможностях и реализациях с 256-ти уровневой Иерархизации 256-ти ядерных матричностей ИВДИВО-цельности каждого из нас Физическим Телом, реализуемых в каждой из 256 Систем в координации всё во всём 256-ти ядерных матричных самоорганизаций в каждой из 256 эталонных Систем каждого из нас с преодолением устаревших, застывших, некорректных, некомпетентных и любых иных недостойных системных выражений, не действующих по Плану Творения здоровой телесной выразимости Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, соответствующей Системой, Системами, со всеми Аппаратами, органами, органчиками и другими любыми спецификами - есть такое слово.
И, ипостасно проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 эталонных Систем Физического Тела, синтезируясь с 256-ю эталонными Системами Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца, и, проникаясь 256-ю эталонными Системами Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца, и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Системы Физического Тела каждого из нас физически собою в физической телесной реализации данной Жизни каждого из нас. И, возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая новую явленность 256-ти систем эталонного выражения Физического Тела каждым из нас.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение, в данный зал, физически собою, развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Санкт-Петербург, в ИВДИВО Ладога, ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики.
Аминь. 


Практика 9. 16-ца Совершенного Метагалактического Физического Тела ИВО. 16 Совершенных Метагалактических Физических Тел в синтезе ИВ Совершенного Метагалактического Тела ИВО

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 1 048 512‑ти Иерархически Цельно, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасями 31‑го Синтеза в форме.
И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 34 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на две 16-рицы – 16-рицу Совершенного Физического Тела и 16 Совершенных Физических Тел в синтезе их, развернув Совершенное Физическое Тело и Изначально Вышестоящее Совершенное Метагалактическое Физическое Тело Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И возжигаясь 34-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 048 577-ю ИВДИВО-цельность, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Физического Мира ИВДИВО Ипостасью 31-го Синтеза в форме всей концентрацией Физической Телесности каждого из нас и вспыхиваем ею.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 16-рицу Совершенного Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь 16 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 
стяжаем Синтезное Физическое Тело Прасинтезным Синтезом Отца Изначально Вышестоящего Отца 4 294 967 296 Совершенными Условиями Изначально Вышестоящего Отца,
Волевое Физическое Тело Прасинтезной Волей Аватара Изначально Вышестоящего Отца 2 147 483 648 Совершенными Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Мудрое Физическое Тело Прасинтезной Мудростью Владыки Изначально Вышестоящего Отца 1 073 741 824 Совершенными Имперациями Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Любящее Физическое Тело Прасинтезной Любовью Учителя Изначально Вышестоящего Отца 536 870 912 Совершенными Взглядами Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Творящее Физическое Тело Прасинтезным Творением Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца 268 435 456 Совершенными Синтезначалами Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Созидающее Физическое Тело Прасинтезным Созиданием Служащего Изначально Вышестоящего Отца 134 217 728 Совершенными Основами Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Реплицирующее Физическое Тело Прасинтезной Репликацией Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца 67 108 864 Совершенными Параметодами Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Жизненное Физическое Тело Прасинтезной Жизни Человека Изначально Вышестоящего Отца 33 554 432 Совершенными Мо́щами Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Воскрешённое Физическое Тело Прасинтезным Воскрешением Человека Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца 16 777 216 Совершенными Правами Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Пробуждённое Физическое Тело Прасинтезным Пробуждением Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца 4 194 304 Совершенными Идеями Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Генезисное Физическое Тело Прасинтезным Генезисом Человека-Творца Физичности Изначально Вышестоящего Отца 2 097 152 Совершенными Сутями Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Человеческое Физическое Тело Прасинтезной Человечностью Человека Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца 1 048 576 Совершенными Смыслами Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Служащее Физическое Тело Прасинтезным Служением Человека Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца 524 288 Совершенными Мыслями Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Вершащее Физическое Тело Прасинтезным Вершением Человека Синтезности Изначально Вышестоящего Отца 262 144 Совершенными Чувствами Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Практикующее Физическое Тело Прасинтезной Практикой Человека Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 131 072 Совершенными Ощущениями Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Могущественное Физическое Тело Прасинтезным Могуществом Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца 65 536 Совершенными Движениями Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь 16 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16-ричное Совершенное Метагалактическое Физическое Тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь ими,
стяжаем Совершенное Метагалактическое Физическое Тело Синтеза Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца 4 294 967 296 Прасинтезными Компетенциями Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Метагалактическое Физическое Тело Воли Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца 2 147 483 648 Ивдивостями Синтеза Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Совершенное Метагалактическое Физическое Тело Мудрости Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, 1 073 741 824 Иерархизациями Воли Физического тела Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Метагалактическое Физическое Тело Любви Синтезности Изначально Вышестоящего Отца 536 870 912 Совершенствами Мудрости Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Метагалактическое Физическое Тело Творения Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 268 435 456 Синтезностями Любви Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Метагалактическое Физическое Тело Созидания Статусов Изначально Вышестоящего Отца 134 217 728 Началами Творения Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Метагалактическое Физическое Тело Репликации Посвящений Изначально Вышестоящего Отца 67 108 864 Правами Созидания Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Метагалактическое Физическое Тело Жизни Частей Изначально Вышестоящего Отца 33 554 432 Поядающими Репликациями Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Метагалактическое Физическое Тело Воскрешения Систем Изначально Вышестоящего Отца 16 777 216 Огнями Жизни Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Метагалактическое Физическое Тело Пробуждения Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца 4 194 304 Духами Воскрешения Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Метагалактическое Физическое Тело Генезиса Частностей Изначально Вышестоящего Отца 2 097 152 Светами Пробуждения Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца, 
Совершенное Метагалактическое Физическое Тело Человечности Синтезного Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца 1 048 576 Энергиями Генезиса Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем
Совершенное Метагалактическое Физическое Тело Служения Метагалактического Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца 524 288 Субъядерностями Частностей Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца,
синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Метагалактическое Физическое Тело Вершения Тонкого Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца 262 144 Формами Служения Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Совершенное Метагалактическое Физическое Тело Практики Физического Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца 131 072 Содержаниями Вершения Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца, 
и стяжаем Совершенное Метагалактическое Физическое Тело Могущества Поядающей Огненности Изначально Вышестоящего Отца 65 536 Полями Практик Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь 16 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Изначально Вышестоящее Совершенное Метагалактическое Физическое Тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и, вспыхивая, преображаясь им, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртываемся им Изначально Вышестоящим Совершенным Метагалактическим Физическим Телом каждого из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом собою и, проникаясь Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу, вспыхиваем Совершенным Метагалактическим Физическим Телом каждого из нас и преображаемся им в целом.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая концентрацию Физического Мира Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждого из нас явлением Изначально Вышестоящего Совершенного Метагалактического Физического Тела каждого из нас физически собою. И возжигаясь, преображаемся этим собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И, возжигаясь, преображаемся им.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Санкт-Петербург, в ИВДИВО Ладога, в ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики.
Аминь. 


Практика 10. Итоговая

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 1048512-ти Иерархически Цельно, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая ипостасностью Кут Хуми и Фаинь, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою и, возжигаясь этим.
В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1048577-ю Иерархическую Цельность, развёртываясь Ипостасью 31-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Итоговой практикой 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собой. 
И, возжигаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим, стяжаем:
1048576 шестидесятичетырёхллионов Огней,
1048576 шестидесятичетырёхллионов Ядер Синтеза,
1048576 шестидесятичетырёхллионов Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца 1048577-й Иерархической Цельности 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою и, вспыхивая этим,
синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стандарт 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности стяжённые нами,
стяжая Цельный Огонь и Цельный Синтез 1048577-й Иерархической Цельности и 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою и вспыхивая, преображаясь ими,
синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65537 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65536-рицу Учителя Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца 1048577-й Иерархической Цельности. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536-рицу Учителя Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца 1048577-й Иерархической Цельности собою и, вспыхивая, преображаясь ими.
Стяжаем Учителя Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца 1048577-й Иерархической Цельности собою, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
64-рицу Инструментов и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
64-рицу Служения и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
64-рицу Учителя Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
16384-рицу Генов Учителя Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца и 16384-рицу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь всем стяжённым, возожжённым, преображаясь, развертываемся этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца 1048577-ми Иерархически Цельно каждым из нас явлением 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою в каждом из нас и, вспыхивая, преображаемся этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая Синтезом, переходим в Библиотеку ИВДИВО. 
Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Эманируя Синтез, стяжая Книгу 31-го Синтеза, вспыхивая ею. Книга пред нами, берём Книгу в руки. 
Переходим в кабинет максимально высокого здания каждого из нас. Становимся в кабинете, кладём Книгу на стол. 
Берём Книгу 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, у кого она была. 
Все вместе возвращаемся в Библиотеку ИВДИВО. 
И, становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, сдаём Книгу 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, благодаря за подготовку и переподготовку каждого из нас. 
И стяжаем подготовку и переподготовку 31-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и, вспыхивая ею зафиксированным Синтезом на нас.
И мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые стяжания, новые реализации и переход в Октаву Бытия и Служение в ИВДИВО в целом каждого из нас.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Ядра 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 32-мя Ядрышками вокруг, вспыхивая ими.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, допущение каждого из нас в ИВДИВО в целом, и реализацию ИВДИВО-цельностей и нового Пути развития, и реализации Ипостасного Служения каждого из нас Изначально Вышестоящему Отцу собою. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, физически собою. Являя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас ракурсом 31-го Синтеза 1048577-ми Иерархически Цельно синтез-физически в синтезе всех стяжённых и возожжённых выражений Учителя Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца собою и, вспыхивая, преображаемся этим.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Санкт-Петербург, фиксируя Ядро 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 32-мя Ядрышками вокруг в центре.
Эманируя в ИВДИВО Ладога, фиксируя Ядро 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 32-мя Ядрышками вокруг в центре.
Эманируя в ИВДИВО Ипостасности каждого из нас, фиксируя Ядро 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 32-мя Ядрышками вокруг в позвоночнике в Нити Синтеза каждого из нас.
И эманируем в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 32-мя Ядрышками вокруг в синтезе 31-го Синтеза Синтез Синтезно в центре ИВДИВО каждого из нас.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики.
Аминь.

На этом 31-й Синтез и экзамен Изначально Вышестоящего Отца завершён. Всем большое спасибо за внимание. До свидания.
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