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32 Синтез ИВО

Практика 1. Стяжание формы Ипостась 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание итогов новогодних стяжаний, преображение 4096 эволюционных Частей репликацией из 256 Эталонных Частей. 
Стяжание по 4096-рице Частей в четырёх Метагалактиках и на Планете Земля синтез-физически, реализующих ИВДИВО Октавы Бытия.
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Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 1 048 512-ю Иерархическую Цельность, Иерархически Цельностно развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Служения.
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически. В новой концентрации Совершенства Части ИВДИВО Отца явлением новой Части ИВДИВО Отца каждым из нас – реализацией Изначально Вышестоящего Метагалактического Совершенства ИВДИВО каждого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем концентрацию 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Ипостась 32‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 32-рицы Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 32-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, преображаемся ими, развёртываясь Ипостасью 32‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И возжигаясь, преображаясь Ипостасью 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 4096 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить 4096 Частей 65536-рицы каждого из нас явлением Иерархических Цельностей, Изначально Вышестоящих Цельностей, Высоких Цельностей и Высоких Цельных Реальностей каждого из нас, в синтезе их, на новое явление 256-рицы Эталонных Частей явленных Изначально Вышестоящим Отцом ИВДИВО-цельностями ИВДИВО Октавы Бытия, и отстроенных по новому принципу осуществления каждым из нас.
И возжигаясь 4096-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими. 
Вспыхивая 16-рицей или 32-рицей, у кого есть, Совершенных Частей мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 257-ю ИВДИВО-цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 32‑го Синтеза в форме
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Эталонных Частей в явлении 256-ти первых ИВДИВО-цельностей новогодних стяжаний каждого из нас, кто участвовал – концентрацией 16384-х лет в каждой из 256-ти Эталонных Частей, ее роста в явлении 16384-х ИВДИВО-цельностей – последовательно ежегодно 256-рицей новых ИВДИВО-цельностей, в росте Эталонных Частей этим и развитии 65536-рицей Человека в этом. 
И стяжая 16384-ре года концентрации в каждой Части Эталонной каждого из нас. Просим преобразить стяжённые Части Эталонные в ИВДИВО-цельностях на 256-рицу новых Эталонных Частей, обозначенных Изначально Вышестоящим Отцом по итогам вхождения 256-ю Эталонными Частями каждого из нас в ИВДИВО-цельности, и коррекции наших 256-ти Частей ИВДИВО Октавой Бытия новыми перспективами и смыслами развития.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение ИВДИВО-цельностей 256-ти на новую Эталонную 256-рицу Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и каждым из нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 256-ти ИВДИВО-цельностей Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Развёртывая обновлённые и новые 256 Частей	ИВДИВО-цельностями Изначально Вышестоящего Отца явлением 256-ти Эталонных Частей каждого из нас физически собою. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И возжигаясь, преображаемся 256-рицей Эталонных Частей в синтезе являющих телесность пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить 4096-ть эволюционных Частей репликацией из 256-ти Эталонных Частей. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в новое 256-ричное явление ракурсом 16-ти эволюций в четырёх Метагалактиках и Планете Земля. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
4096-рицу Частей ракурсом Истинной Метагалактики Иерархическими Цельностями;
4096-рицу Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Изначально Вышестоящими Цельностями Высокой Цельной Метагалактики;
4096-рицу Частей ракурсом Высоких Цельностей явлением Изначально Вышестоящей Метагалактики;
4096-рицу Частей ракурсом Высоких Цельных Реальностей Метагалактики ФА;
и 4096-рицу Частей в Физическом теле каждого из нас синтез-физически Планетой Земля собою – в синтезе реализующих концентрацию ИВДИВО Октавы Бытия каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 20480 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 20480-рицу Частей четырёх Метагалактик и Цельности 4096-рицы Частей в личности индивидуально каждым из нас – в отражении Октавы Бытия 8-го архитипа материи в Планете Земля, в синтезе их, физически каждым из нас. 	
И возжигаясь 20480-рицей Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в пяти видах 4096-риц, возжигаясь, преображаемся ими. 
И возжигаясь, преображаемся ими. И возжигаясь этим, преображаясь этим, развёртываясь Эталонным Физическим телом каждого из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем или 16-ть Синтезов у кого 32 Синтеза, или 32 Синтеза у кого есть 48 Синтезов Ядрами, и вспыхивая ими. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение с 16-ти Совершенных Частей или 32-х Совершенных Частей, являемых каждым из нас в соответствующем телесном выражении пред Изначально Вышестоящим Отцом собою. 
И возжигаясь 16-ю Синтезами при 16-ти Совершенных Частях, или 32-я Синтезами при 32-х Совершенных Частях каждым из нас. Мы, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся Совершенными Частями в новое их явление. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Совершенное физически-телесное явление пред Изначально Вышестоящим Отцом – Синтезом  Совершенных Частей и возможным Синтезом Эталонных Частей при их развитости, в синтезе их каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас физическим телесным явлением в реализации 16384-рицы Частей четырёх архитипов Метагалактической материи, 256-ти Эталонных Частей и 16-ти, или 32-х, Совершенных Частей, и концентрации 4096-ти Частей Цельно физически Планеты Земля собою – в синтезе Совершенного физического телесного Предстояния пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас, в данный зал, развёртываясь физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Санкт-Петербург, в ИВДИВО Ладога, в ИВДИВО Ипостасности каждого из нас, и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.


