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Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 1048512 иерархическую цельность иерархически цельно. Становимся Ипостасью 32го Синтеза в форме перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Совершенного Аватара Изначально Вышестоящего Отца физически собою реализацией явления Совершенного Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в перспективах реализации Совершенных ивдивостей синтеза соответствующим явлением Должностных Компетенций ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1048577-ми иерархически цельно иерархической цельностью, развёртываемся на 1048577 иерархической цельности Ипостасью 32го Синтеза в форме и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 совершенные ивдивости синтеза 64-х совершенных частей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 совершенных ивдивостей синтеза совершенными системами совершенных частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 262144 совершенные ивдивости синтеза совершенных аппаратов совершенных систем совершенных частей Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1048576 совершенных ивдивостей синтеза совершенных частностей совершенных аппаратов совершенных систем совершенных частей Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, вспыхивая 1314880-ю совершенными ивдивостями синтеза каждым из нас, возжигаясь ими, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1314880 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь ими, преображаемся Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь совершенными ивдивостями синтеза физически собою.
И, вспыхивая этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенного Аватара Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им. Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенную Волю Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, проникаемся Совершенной Волей Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ею.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Развёртываясь Совершенной Волей Изначально Вышестоящего Отца физически собою и возжигаясь, преображаемся ею.
И в этом огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию совершенного Аватара Изначально Вышестоящего Отца и Совершенной Воли Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, физически собою.
Развёртываемся физически. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Санкт-Петербург, в ИВДИВО Ладога, в ИВДИВО ипостасности каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики.
Аминь.
