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32Синтез ИВО 

Практика 14 . Итоговая

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 1048512-ти Иерархически Цельно в Иерархическую Цельность. Развёртываемся Ипостасью 32-го Синтеза в форме.
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И, возжигаясь этим, преображаясь этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1048577-ю Иерархическую Цельность иерархически цельно, развёртываемся Ипостасью 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою и, возжигаясь этим, преображаясь этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем
· 1048576 шестидесятичетырёхллионов Огней,
· 1048576 шестидесятичетырёхллионов Ядер Синтеза, 
· 1048576 шестидесятичетырёхллионов Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца 1048577-ой Иерархической Цельности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас и возжигаясь этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни Ядра Синтеза Субъядерности, стяжённые каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 1048577-й Иерархической Цельности и 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И, возжигаясь этим, преображаясь этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65537 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65536-рицу Совершенного Человека Изначально Вышестоящего Отца собою. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536-рицу, возжигаясь 65536-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими. И стяжаем Совершенного Человека Изначально Вышестоящего Отца 656536-рично, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем
· 64 Инструмента и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
· 64-рицу Служения и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
· 64-рицу Совершенного Человека и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
· 16384 Генов и 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, развёртываясь Совершенным Человеком Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем явление 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и явление Изначально Вышестоящего Отца 1048577-и Иерархически Цельно каждым из нас физически собою и, вспыхивая, преображаясь этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им. Переходим в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Аватаром Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируя данный Синтез, стяжаем Книгу 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Она пред нами, берём её в руки, вспыхиваем ею. 
Переходим в кабинет каждого из нас в максимально высокое частное здание, становимся пред письменным столом, кладём Книгу 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на стол, смотрим на стол. Берём Книгу 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца со стола. 
Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Аватарами Синетза Кут Хуми Фаинь, сдаём Книгу 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Благодаря Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за подготовку/переподготовку 31-ым Синтезом каждого из нас весь месяц. И стяжаем подготовку и переподготовку 32-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца на месяц. Вспыхивая соответствующей фиксацией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на челе Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за 32-й Синтез и круг подготовки Служащего Изначально Вышестоящего Отца, осуществлённый каждым из нас и синтезом нас, благодаря Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за поддержку, переподготовку, помощь каждому из нас и все виды возможных реализаций, достигнутых каждым из нас в поддержке Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь физически собою.
И в благодарность Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 32-мя ядрышками Синтеза вокруг, вспыхивая ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 32-й Синтез, новые стяжания, новые перспективы и грандиозные масштабы совершенств, зафиксированные каждым из нас и синтезом нас, допущение каждого из нас на данный Синтез и новые реализации Изначально Вышестоящего Отца, осуществлённые каждым из нас физически в кардинальном преображении жизни 8-рицей Совершенств Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. Развёртываясь всем синтезом стяжённого и возожжённого синтезфизически каждым из нас в реализации возможностей Совершенного Человека Изначально Вышестоящего Отца физически собою явлением Изначально Вышестоящего Отца 1048577-ми иерархически цельно физически и 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически в целом. Возжигаясь Цельным Синтезом и Цельным Огнём Изначально Вышестоящего Отца синетзфизически собою и вспыхивая этим, преображаясь этим.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО. Эманируем в ИВДИВО Санкт-Петербург, фиксируя Ядро 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре с 32-мя ядрышками Синтеза вокруг. 
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Ладога, фиксируя Ядро 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центе с 32-мя ядрышками Синтеза вокруг. 
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Ипостасности каждого из нас, фиксируя Ядро 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Нити Синтеза в позвоночнике каждого из нас с 32-мя ядрышками Синтеза вокруг. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас с явлением Совершенного ИВДИВО каждого из нас, стяжённым данным Синтезом физически собою, фиксируя Ядро 32-х синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в центре ИВДИВО каждого из нас и, возжигаясь, преображаемся этим.
И выходим из практики. Аминь
