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[bookmark: _GoBack]Практика 3. Стяжание 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 4096 Частей Метагалактики ФА ракурсом Планеты Земля фиксацией ИВДИВО Октавы Бытия физически с компактификацией 4096 Синтезов и 4096 Частей в Единицу Жизни каждого человека землянина физически. 
Стяжание Человека Изначально Вышестоящего Отца новой формации на Планете Земля явлением восьми Архетипов Материи и ИВДИВО Октавы Бытия в концентрации Планеты Земля синтезфизически собою

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 16320 Высокую Цельную Реальность. Развёртываясь в зале Ипостасями 32 Синтеза в форме, ракурсом Метагалактики ФА. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики ФА.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 4096 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть концентрацию 4096-ти Огней Синтезного Мира Метагалактики ФА на явление 4096-ти Частей каждому человеку землянину в честь стяжания 64-рицы Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца во взаимоорганизации всего во всём – 64 на 64 И возможности реализовать потенциал совершенства ИВДИВО Октавы Бытия в 7 миллиардах 700 миллионов человеках землянинах физически живущих на Планете Земля в развёртывании в их телесном существовании базовой фиксации, и развёртывание 4096-ти базовых Частей Метагалактики ФА в базовом природном развитии метагалактически каждого.
И синтезируясь с Хум, стяжаем 4096 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь им. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики ФА, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385 Высокую Цельную Реальность, 1-ю Высокую Цельность, в зал Изначально Вышестоящего Отца Ипостасями 32-го Синтеза в форме.
И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца в реализации 65-ти Совершенных Частей явления ИВДИВО Октавы Бытия концентрации каждым из нас, развернуть 4096 Частей в потенциальном развитии и реальном развёртывании при возможности в каждом человеке Планеты Земля синтезфизически собою, с переводом воплощающихся:
Младенцев, минимум, на 1024-ре Части.
Детей – на 2048 Частей.
Подростков – на 3072 Части.
И молодых и взрослых, далее людей – на 4096 Частей автоматически физически метагалактически-природно собою, потенциалом достижений 256 ИВДИВО Цельностей каждым из нас и синтезом нас всеми командами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца  в целом и фиксации ИВДИВО Октавы Бытия Планетой Земля и на Планете Земля соответствующим потенциалом развития 8-ми архетипов материи в синтезе, реализуемым каждым человеком Планеты Земля физически автоматически собою и в честь столицы Метагалактической Империи реплицирующей данные возможности этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 4096 Частей Метагалактики ФА ракурсом Планеты Земля фиксацией ИВДИВО Октавы Бытия физически. Прося скомпактифицировать 4096 Синтезов и 4096 Частей в Единицу Жизни каждого человека землянина физически.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 7 миллиардов 700 миллионов Единиц Жизни с 4096-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и 4096-ю Частями Изначально Вышестоящего Отца метагалактического ракурса Метагалактики ФА Планеты Земля в концентрации ИВДИВО Октавы Бытия на каждую Единицу Жизни в целом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 7 миллиардов 700 миллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать один Синтез Изначально Вышестоящего Отца на одну Единицу Жизни Изначально Вышестоящего Отца. И распределить их на 7 миллиардов 700 миллионов, с учётом воплощающихся людей землян, по одной Единице Жизни с одним Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому.
И возжигаясь 7 миллиардами 700 миллионами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Единиц Жизни Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца, развернуть Единицу Жизни Изначально Вышестоящего Отца на любую концентрацию Частей в развитии их и преобразить соответствующим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Единицей Жизни и 4096-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в 4096-ти Частях каждым человеком землянином в этой развёртке синтезфизически собою.
И возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас, отдавая стяжённый потенциал 64-х Совершенных Частей, 65-м в совершенстве ИВДИВО каждого 7 миллиардам 700 миллионам, людям Планеты Земля во всей специфике их развития и реализации
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим установить реплицируемость 4096 Частей с Системами, Аппаратами и возможными Частностями каждому человеку Планеты Земля в метагалактическом развёртывании ядерности и субъядерности физически-телесно с реализацией метагалактической природы Метагалактики ФА ракурсом Планеты Земля 4096-рицей Частей каждым физическим телом человека землянина синтезфизически собою, с преображением всех условий Планеты Земля и перспектив биологического роста человека и человечества землян этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, реализуемся в целом. И просим Изначально Вышестоящего Отца отдать все 65 совершенств стяжённых Совершенных Частей ИВДИВО Октавы Бытия каждого из нас в трансляцию 4096-рицы Частей каждого человека землянина из 7 миллиардов 700 миллионов в ведении и синтезе каждым из нас, усилив 65-ю Совершенными Частями ИВДИВО Октавы Бытия реплицируемость Частей в человеках землянинах, их трансляции в новое выражение столицы Метагалактической Империи Планеты Земля. И ввести каждого из нас в усвоение 65-ти Совершенных Частей ИВДИВО Октавы Бытия реализацией Цельности Физического Тела ими Совершенным ИВДИВО каждого вокруг, с двумя ИВДИВО: Отца и Ипостаси в синтезе их каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человека Изначально Вышестоящего Отца новой формации на Планете Земля явлением восьми Архетипов Материи и ИВДИВО Октавы Бытия в концентрации Планеты Земля синтезфизически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
А теперь, проживите состояние вашего Физического Тела, усвоившего Совершенные Части. Важно сейчас – состояние! В теле в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом и в Физическом теле.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас, развёртываемся физически, реализуясь синтезом Совершенных Частей в синтезе Физического Тела каждого из нас с ИВДИВО вокруг Физического Тела каждым из нас. 
И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Санкт-Петербург, в ИВДИВО Ладога, в ИВДИВО Ипостасности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.


