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32 Синтез ИВО 

[bookmark: _GoBack]Практика 4. Преображение 8-ми видов реализаций ИВО каждым на явление новой 64-рицы ИВ Аватар Ипостасей ИВО. Трансляция в новое выражение всех имеющихся реализаций. Преображение, развёртывание и явление 131 072 каждой из 8-ми видов реализаций ИВО. Развёртывание всех реализаций каждого в Совершенное ИВДИВО каждого

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Истинной Метагалактики. Переходим в Зал ИВДИВО на 1048512-и Иерархически Цельно в Иерархическую Цельность. Развертываясь Ипостасью 32 Синтеза пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, синтезируясь с их Хум.
Стяжаем 1048576 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить все восемь видов реализаций Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас от 131072 Посвящений до131072 Должностных Компетенций ИВДИВО в синтезе их каждым из нас. На явление новой 64-рицы Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца. В явлении 64-рицы названий Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезности, Полномочий Совершенств, Иерархизации, Ивдивости, Должностных Компетенций ИВДИВО. В явлении всего разнообразия их этим и в каждой выразимости каждого из нас. Соответствующей трансляцией всех имеющихся у нас Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезности, Полномочий Совершенств, Иерархизации, Ивдивости, Должностных Компетенций ИВДИВО, в новое явление и выражение каждым из нас. И возжигаясь 1048576-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 1048577-ю Иерархическую Цельность. 1048577-и Иерархически Цельно. Ипостасью 32 Синтеза в форме каждым из нас Совершенным Физическим Телом ИВДИВО Октавы Бытия. В Форме Ипостаси 32 Синтеза. И становясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим транслировать и преобразить Посвящения, Статусы, Творящие Синтезы, Синтезности, Полномочия Совершенств, Иерархизации, Ивдивости и Должностные Компетенции ИВДИВО в целом на новое явление 64-рицы Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей соответствующим преображением названий и глубин компетенций соответствующими реализациями Изначально Вышестоящего Отца 1048576-и реализациях Изначально Вышестоящего Отца  каждого из нас этим. 
И возжигаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Преображение, Развертывание и Явление 131072-ух Посвящений Изначально Вышестоящего Отца, 131072-ух Статусов Изначально Вышестоящего Отца, 131072-ух Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 131072-ух Синтезностей Изначально Вышестоящего Отца, 131072-ух Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, 131072-ух Иерархизаций Изначально Вышестоящего Отца, 131072-ух Ивдивостей Изначально Вышестоящего Отца, 131072-ух Должностных Компетенций ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1048576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся всеми стяжёнными реализациями, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить 8-рицу реализаций Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас во всем количестве и качестве их. Максимально усилив и углубив реализованность каждой позиции достижения и в целом каждому из нас. И возжигаясь 1048576-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. Развертывая Совершенство Физического Тела ИВДИВО Октавы Бытия всеми достижениями реализации Изначально Вышестоящего Отца физически ИВДИВО Октавы Бытия собою. С развёртыванием физически Планетой Земля каждым из нас одномоментно синтезфизически этим.
И возжигаясь и реализуясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Вспыхивая всем стяжённым и возожжённым собою, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в целом этим стяжанием физически собою.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть все Права Созидания, Начала Творения, Синтезности Любви, Совершенства Мудрости, Иерархизации Воли, Ивдивости Синтеза, Прасинтезной Компетенции и Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца всех реализаций Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в Совершенное ИВДИВО каждого из нас с физическими реализациями. С физической реализацией его физически Планетой Земля в соответствующим выражением Синтеза их физически собою.
И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить физическую жизнь каждого из нас всем достигнутым совершенством и реализацией Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываясь физически. И эманируем в ИВДИВО, ИВДИВО Санкт-Петербург, ИВДИВО Ладога, ИВДИВО ипостасности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
Выходим из практики. Аминь.

