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32 Синтез ИВО 

Практика 6. Стяжание и развертывание Совершенного Посвященного ИВО Совершенного Человека ИВО. Стяжание Совершенных Прав Созидания Совершенного Посвящённого

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 1048512-ю Иерархическую Цельность, развёртываемся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Ипостасями 32 Синтеза в форме. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтеза нас на явление Совершенного Человека Совершенным Посвящённым с перспективой явления Совершенной Ипостаси и Совершенного Учителя, Владыки, Аватара и Отца служения каждого из нас, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь завершить все учения, школы, практики, религии и любую деятельность четвертой расы, включая весь оргастицизм оргий атлантизма и атлантических явлений и всё множество ученичества и учеников 5 расы эзотериков и экзотериков и любых иных явлений и названий, включая посвящёнства 5-й расы. 
И завершив их, настроить на Совершенного Посвященного новой эпохи и 6-й расы в преодолении всех видов майтрейизма 5-й расы с вхождением в Совершенного Посвященного 6-й расы каждым из нас и синтезом нас физически собою. И начать путь Совершенного Посвященного явлением Совершенного Содержания выпуском концентрацией Парадигм, выпуском концентраций Энциклопедий Синтеза и выпуском отдельных книг Синтеза, вводящих в содержание 6-й расы в новую эпоху, включая выпуском всех содержательных текстов, включая электронные, как явление Совершенного Посвященного Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь данной практикой организовать явление и основать явление Совершенного Посвященного огненной метагалактической эпохи бытия явлением восьми архетипов материи и ИВДИВО Октавы Бытия в целом. И развернуть Совершенного Посвященного Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца метагалактически физически собою каждым из нас и синтезом нас этим. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
 И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим на 1.048.577-и Иерархическую Цельность, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом 1.048.577-и Иерархически Цельно на 1.048.577-й Иерархической Цельности Ипостасью 32 Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенного Посвященного Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас явлением в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца метагалактическим ракурсом Октавы Бытия в основывании пути и реализации Совершенного Посвящённого каждым из нас и каждым Посвященным ИВДИВО собою в явлении Совершенного Посвященного Изначально Вышестоящего Отца этим.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем базово 64 Совершенных Прав Созидания Совершенных Частей Совершенного Посвящённого, 4096 Совершенных Прав Созидания Совершенных Систем Совершенного Посвященного. Стяжаем 262.144 Совершенных Прав Совершенных Аппаратов Совершенных Систем Совершенных Частей Совершенного Посвященного. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1048576 Совершенных Прав Созидания Совершенных Частностей Совершенного Посвященного Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1.314.880 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас на явление Совершенных Частей Совершенных Систем Совершенных Аппаратов Совершенных Частностей и Совершенных Прав Созидания Совершенного Посвященного Изначально Вышестоящего Отца ими собою. И возжигаясь 1.314.880-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая Совершенные Права Созидания 1.314.880-и явлением Совершенных Частей Совершенных Систем Совершенных Аппаратов и Совершенных Частностей, и Совершенного Посвященного каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, входя в Совершенного Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе всего стяженного и возожженного, стяжаем Совершенного Посвященного Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развертываемся Совершенным Посвященным Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом собою. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца концентрации стяженных Совершенных Прав Созидания, эманирующих физически с каждого из нас, закончить все учения, традиции, тенденции, практики 4-й расы атлантизма, введя атлантическую подрасу в 6-ю расу и развернув метагалактические реализации 4-й подрасы, закончить все учения эзотеризма, экзотеризмы ученичества и посвящёнства 5-й расы отменой соответствующих посвящений и их трансляций при возможности в новые, с переводом 5-й подрасы 6-й метагалактической расы в явление метагалактических тенденций и реализаций посвящений соответствующей репликацией Изначально Вышестоящего Отца и введения всех посвященных планеты, желающих действовать иерархически или Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, в путь Совершенного Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца явлением метагалактического синтеза и Совершенной Репликации Изначально Вышестоящего Отца собою реализации 6-й огненной метагалактической эпохи бытия. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенную Репликацию Изначально Вышестоящего Отца явлением Совершенного Посвященного Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развертывая Совершенную Репликацию Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И в Совершенной Репликации Изначально Вышестоящего Отца просим завершить все учения Майтрейи, Христа и Будды 5-й расы, переведя их основы и аналоги троичностью Совершенного Посвященного Изначально Вышестоящего Отца Совершенной Репликацией Изначально Вышестоящего Отца, введя учение Будды, Христа и Майтрейи, и всех иных реализаций любых учений и пророков Посвящённых, Великих Посвященных и иных реализаторов в метагалактический синтез Совершенной Репликацией Изначально Вышестоящего Отца, поставив их на путь Совершенного Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
 И проникаясь Совершенной Репликацией Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
 И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою, развёртывая собою Совершенного Посвященного Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И эманируем всё стяженное и возожженное в ИВДИВО, в ИВДИВО Санкт-Петербург, в ИВДИВО Ладога, в ИВДИВО Ипостасности каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас. 
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