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32Синтез ИВО 

Практика 7. Стяжание Совершенного Служащего Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца явлением Совершенного Созидания Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО на 1048512-ю Иерархическую Цельность, Иерархически цельно становясь Ипостасью 32 Синтеза в форме перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с их Хум.
Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Совершенного Служащего Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца явлением Совершенного Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1048577-ю Иерархическую Цельность Иерархически цельно, становимся перед Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 32 Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум, 
стяжаем 64 Совершенных Начал Творения 64-рём Совершенным Частям Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем 4096 Совершенных Начал Творения Совершенным Системам Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас,
стяжаем 262144 Совершенных Начал Творения Совершенным Аппаратам Совершенных Систем Совершенных Частей каждого из нас
и стяжаем 1048576 Совершенных Начал Творения Совершенных Частностей Совершенных Аппаратов Совершенных Систем Совершенных Частей каждого из нас.
И вспыхивая ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1314880 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенного Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас явлением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И, для граждан Российской Федерации, подчёркиваю, в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца явление Политической Партии Посвящённых России, реализующей перспективы Совершенного Служащего явлением Метагалактической Гражданской Конфедерации ИВДИВО в политическом партийном процессе физически собою. У нас как раз Съезд Партии прошёл на днях и реализацию Начал Творения через инструмент Политической Партии Посвящённых России.
Для любого совершенства у нас должен быть инструмент. На сейчас предлагается этот, не реагировать, даже, если вы не члены партии. Это для ИВДИВО. Вы ж куда-то Начала Творения должны отдать коллективно. У Совершенного Служащего коллективная отдача Начал Творения. Если у Посвящённого индивидуальная, поэтому я говорил о самозанятости, то у Служащего больше коллективный подход должен быть. Поэтому Гражданская Конфедерация – это коллективность. Потом будет Ипостась, где будет опять индивидуальность как синтез-физичность. С одной стороны, каждый партиец сам, с другой стороны в Синтезе – это Партия. А Посвящённые – это физика Служащего. А мы с вами на физике, так что здесь всё в порядке. А до Гражданской Конфедерации страна должна ещё созреть – не готова, тем более, Метагалактическая. А вот до Посвящённых – уже созрела. Уже хорошо. 
И фиксируем явление Совершенного Служащего Изначально Вышестоящего Отца на сегодня через инструмент Политической Партии Посвящённых России, действующих Служащими ИВДИВО как Ипостасями Созидания Изначально Вышестоящего Отца, в явлении Партии физически собою. 
И явлением Совершенного Служащего Изначально Вышестоящего Отца синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Созидание Изначально Вышестоящего Отца этим. И проникаемся Совершенным Созиданием каждым из нас. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими на Совершенного Служащего Изначально Вышестоящего Отца с Совершенным Созиданием Изначально Вышестоящего Отца собою (играет музыка европейского характера). А вы говорите, Европа у нас не действует. Швейцарская Конфедерация, музыка оттуда (смеётся). Отец шутит с нами. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им через инструмент Политической Партии, которая физически действует уже семь лет.
Эманируем Начало Творения и Совершенное Созидание Изначально Вышестоящего Отца, стяжённое каждым из нас по всей Российской Федерации. На сегодня пока так. 
Но так как это политически, мы имеем право только в одной стране. Если б нам Отец сказал другой инструмент, мы б тогда по всем странам и Планете это сделали. Но Отец сейчас сказал именно так – Ему это важно. Действуем. Начала Творения и Совершенное Созидание через Политическую Партию Посвящённых России, физически. Неважно, члены вы Партии или нет – вы все члены ИВДИВО, а это одна из наших Организаций. Что вы за головняк такой строите? Майтрейностью просто страдаете, головняки называется. Отец сказал – мы сделали – всё. И так пусть Партия счастится. 12:55
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Совершенного Служащего Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение, в данный зал физически собою. И развёртываясь Совершенным Служащим Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Санкт-Петербург, ИВДИВО Ладога, ИВДИВО Ипостасности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
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