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Практика 8. Стяжание Совершенной Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Совершенного Творения Изначально Вышестоящего Отца явлением Совершенной Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 1048512-ти иерархически-цельно, иерархическую цельность, развёртываясь ипостасью 32-го Синтеза перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Совершенной Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом, и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем: 
  64	Синтезности Любви Совершенным Частям Изначально Вышестоящего Отца
4096	Синтезностей Любви Совершенным Системам Изначально Вышестоящего Отца
 262144	Синтезностей Любви Совершенным Аппаратам Изначально Вышестоящего Отца
[bookmark: _GoBack] 1048576	Совершенных Синтезностей Любви Совершенным Частностям Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И возжигаясь, в синтезе их, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1314880 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь ими, развёртываемся Совершенствами Синтезностей Любви в 1314880 выражений каждым из нас, преображаясь 1314 880-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И вспыхивая этим перед Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенную Ипостась Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.  
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенное Творение Изначально Вышестоящего Отца собою явлением Совершенной Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Совершенное Творение Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Совершенной Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца в Совершенном Творении Изначально Вышестоящего Отца собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою, развёртываясь явлением Совершенной Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Санкт-Петербург, в ИВДИВО Ладога, в ИВДИВО ипостасности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.


