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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 1 048  512-ю Иерархическую Цельность Иерархически цельно. Развёртываемся Ипостасью 32-го Синтеза в форме. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Совершенного Учителя Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 048 577-ю Иерархическую Цельность Иерархически цельно. Развёртываемся Ипостасью 32-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с его Хум, стяжаем
64 Совершенства Мудрости Совершенным Частям Изначально Вышестоящего Отца собою.
Стяжаем 4096 Совершенств Мудрости Совершенным Системам Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца собою и возжигаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 262144 Совершенных Мудростей Совершенным Аппаратам, Совершенным Системам Совершенным Частям Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1 048 576 Совершенных Мудростей Совершенным Частностям Совершенных Аппаратов Совершенных Систем Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца собою.
И вспыхивая 1 314 880-ю Совершенными Мудростями каждым из нас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 314 880 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими. Прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть Совершенного Учителя Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас реализацией Совершенного ИВДИВО каждого. С развёртыванием явления в ИВДИВО каждом Совершенств Мудрости, Синтезностей Любви, Начал Творения и Прав Созидания с Совершенными Частями, Совершенными Системами, Совершенными Аппаратами и Совершенными Частностями в синтезе их физически собою. И расширить Совершенное ИВДИВО каждого на явление Совершенного Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенного Учителя Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенную Любовь Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, проникаясь ею.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими. Развёртываясь Совершенным Учителем Изначально Вышестоящего Отца и Совершенной Любовью Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас. Развёртываемся физически, эманируя всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Санкт-Петербург, в ИВДИВО Ладога, в ИВДИВО Служения каждого из нас, в ИВДИВО Ипостасности каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь. 
