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Практика-Тренинг 5 

Настраиваемся. Мы завершаем. 
[bookmark: _GoBack]И вы сами настраиваетесь на Аватаров Кут Хуми и Фаинь, и на Изначально Вышестоящего Отца. Ну, уже так это… Кстати, вчера я отметил, что некоторые на Кут Хуми настраиваются, до Отца не доходят, а Синтез от Отца, тем более, 32-й. Ну, чаще с Кут Хуми синтезировались и всё. Очень советую не синтезироваться с Кут Хуми, а стать туда в зал телом, особенно новым Физическим, заодно потренируетесь. Не, у нас время есть, но вы там тренируйтесь, ничего, это вы всегда успеете.
Понимаете, даже если вы не видите, не слышите, я тут некоторым, которые на меня смотрят так: и по вере дано будет вам. А вы взяли утвердили, что вы там стоите. Я уверенно это делаю, потому что мы с Главой ИВДИВО тут до этого на вас зафиксировали на каждого. Как на вас? Попросили Владыку на каждого из вас зафиксироваться и поддержали физически. Ну так всегда перед, это перед любым Синтезом. Это не зависит лично от вас. Это стандарт. Владыка на вас фиксируется соответственно по этому Синтезу, если вы поверили, вы стали в зал. И куда? Сами для себя. Куда? Ну максимально 1048512, минимально 16320. Кому куда хочется. Ну и там посерединке сами посчитаете. Встали в зал Кут Хуми, чего стоим так? Форма, даже если вы не видите – форма и заполниться Синтезом. А вы просто встали. Знаете, вот, я синтезируюсь с вами, я смотрю вам в глаза – я с вами синтезировался, но я вами не заполнился. Понимаете, разницу? И вот некоторые встали, смотрят в глаза – «я с тобою синтезировался», называется, а зачем? Зачем? Вы пришли на Синтез – и заполняемся, кстати, 32-м Синтезом, а не вообще Синтезом. Потому что, если мы, не выспавшись, Синтезом заполнится Душа. И когда вы говорите: «и заполняемся Синтезом», срабатывает какая-то часть, чаще всего. Потому что заполниться сразу всеми частями телу сложно и оно, слегка ленивое, заполняется одной частью – не Физическим телом, чаще там Душа, там Тонкое тело. Даже когда вы говорите: «Физическое тело», вам добавляют «мировое» – и одна часть. Такая хитрая у нас…
Воо, всем Синтезом, чувствуете? И от вас начинает хоть что-то эманировать в этом зале. Зал заполняется, но он ещё будет заполняться. И так же потом к Отцу, но в зависимости от того, где вы стояли в зале: если 16320, то к Отцу 16385; если – 1048512, значит – 1048577. То есть, к Отцу выходим, исходя из зала Кут Хуми, куда вы попали. Ни плохо, ни хорошо. Вдруг вам сегодня там надо быть. У некоторых установка: только высоко и каждый день. Вообще-то тренироваться надо везде. Вот куда попали по состоянию и к Владыке, и к Отцу по этому состоянию надо идти. 
Ну к Отцу, к Отцу уже пора, не надо долго зависать в зале Аватара Синтеза Кут Хуми. У нас же тренировочка: зашли, заполнились Синтезом, перешли в зал к Отцу. Синтезировались с Отцом – заполнились Синтезом – это две секунды дела. Нам всегда будет не хватать заполнения. Это у всех, типа «я ещё не заполнился». Ооо! (смеётся) Шутка: «Сосу, сосу, сосу и никак не заполнюсь». Ну, как у матери грудь сосу, так и Синтезом заполняюсь – долго. На самом деле, это секундное дело: встал, утвердил, что Синтез проникается тобой и ты заполнился. У вас же второй день Синтеза. Это на первый день долго, на второй – заполнился и всё. О! Я корректно выражусь, я только некоторых вижу в зале Отца почему-то, ну, в смысле, во всех залах. После того, как вы заполнились Синтезом Кут Хуми, некоторые из вас стали неподъемными, (смеётся) переели. Знаете, как переевшие. Поэтому я сказал: много не надо, а для этого надо синтезироваться с Изначально Вышестоящим Отцом, а вы просто переходите в зал. А как вы можете просто перейти в зал, не синтезировавшись с Отцом? Особенно после того, как заполнились Синтезом Кут Хуми, и он для вас новый. Ну, на второй день у нас новый Синтез. Мы даже каждый день стяжаем обновление Синтеза, чтоб на второй день был следующий уровень, по отношению к первому. Во! Больше людей в зале Отца начало появляться. Людей – это вы ещё, потому что некоторые из вас не в форме ходят по залам.
Нее, вы конечно сказали «форма», или не утвердили, или не одели, или не знаю, что сделали. Сказать «форма» – это не значит, что она оделась. Типа: «Форма!» (топает ногой) – только рядом нарисовалась – «я здесь» и висит по соседству. Не-не, но вас же тренировать надо, в принципе, пора, сегодня мы в жизнь выпускаемся. Курс Служащего заканчивается, мы смотрим, какие вы Служащие. Независимо от того, что нас назначили Ипостасью, надо смотреть, какие мы Служащие, Посвящённые. Следующий курс, кстати, Ипостась – какие вы будете Ипостаси. Есть такое, да?
Ну, вот почти в зал процентов 80 сидящих в зале вышло. Ну может быть задержавшиеся доделывают в срочном порядке. И мы опять же у Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 32-й Синтез, я добавляю вторую его часть, но, в принципе, можно не добавлять, и так понятно. И Отец смотрит, как вы к нему вышли. А чё? У нас экзамен, ходить должны сами.
И вот теперь мы все вместе стоим в зале Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, оставшихся Владыка туда перевёл из своего зала. Это вас не поднимают, это совмещаются два зала, и потом зал Кут Хуми раз – и уходит. Знаете, как из-под вас скатерть убрали, и вы остаётесь в зале Отца. Примерно это так делается. Это нормально. И вот теперь все стоят в зале Отца, задержавшиеся все переходят к Отцу, и мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем вторую часть 32-го Синтеза. Заполняемся им. Одно дело, вы заполнялись, а теперь проживите разницу, когда вся группа стяжала там в зале, я за вас сказал, фактически мы все стяжали. Некоторые просто не произнесли, но будем считать, что я за вас произнес, и теперь на вас идёт не ваш Синтез от Отца один, а теперь проживите, когда Синтез усиляется на команду, стоящую в зале. Ну, так в среднем в 50 раз, плюс-минус, усиляется. И вот проживите разницу.
Здесь вопрос не только в плотности. При повышенной плотности ещё идёт разнообразие Синтеза. То есть, грубо говоря, на вас шёл одинарный Синтез, при усилении всей команды на вас идёт 50 разных Синтезов. Самый простой вариант – у вас сразу активируются 50 частей, так самое простое. Ценность группы, когда вы на занятиях в том, что, когда вы вместе выходите к Отцу или Владыке, у вас сразу усиляется Синтез на количество группы автоматически, даже если три человека. Я вот, вдвоем мы разговариваем – на два человека усиляется, вдвойне даётся. И минимально, особенно, когда группа большая на 50 человек, у вас сразу усиляется многообразие Синтеза. А многообразие Синтеза – это 50 частей, Эталонных Частей, вы перед Отцом стоите, или Совершенных Частей, если вы утвердили.
И вот здесь у нас теперь… Ну, для новеньких будет новость, но, пускай входят. Вы какие части попросили сейчас активировать? Я намекаю, 50 Частей. Каких? А перед Отцом должны быть Совершенные. Я вчера намекал – перед Отцом Совершенные. Вы не подтвердили это, а надо это сделать. Перед Владыкой, (Владыка сказал молчать), вы должны были попросить Эталонные активировать. А обычные Части у вас по жизни – вот они (хлопает себя по телу) физика. Кто же это помнит, называется. Да-да, переключайтесь на Совершенные, вы должны почувствовать, как это, потому что большинство из вас стояло в обычных Частях, даже не в Эталонных, а перед Отцом надо стоять в Совершенных Частях. 
Для опоздавших и вчера отсутствующих, у нас 64 теперь Совершенные Части. Впитывайте от Отца, кто пришёл на второй день. Не. Всё нормально. У нас всякие обстоятельства бывают, поэтому команда возжигается 64-мя Совершенными Частями, даже если нас 50 человек, всё равно возжигаемся всеми, для нас это как тренировка. Я подчёркиваю, это другие части, чем обычные части. То есть, первые шестнадцать: Образ Отца – Начало Любви; потом Активность – ИВДИВО Ипостаси, это до 32-х Совершенных; потом от Движения до Условий – это третьи шестнадцать, это части так называются, ну там Изначально Вышестоящее Движение, но это уже специфика; и от Изначально Вышестоящего Синтеза до ИВДИВО Отца. Шестьдесят четыре – прямо четыре пакета по шестнадцать. Включайте… Завершает выражение Отца в целом ИВДИВО каждого. Я знаю, что большинство из вас не видит, некоторые стоят напряжённо, даже физически думают: «Там ли я?» Там. Мы вас там держим, ваше вышестоящее тело, но не физическое – вышестоящее физическое.
Все там. Тренируйтесь. Мы для этого и пришли на Синтез, чтоб вы были только там и тренировались. Мы никого на физике не оставляем на практиках. Не верьте сами себе называется, верьте Отцу. А вы в себя верите, что типа: я не чувствую, значит я на физике. А Отцу вы верите? Что вам чувствовать нечем, но Отец вас в зале поставил. 
- Как же меня, тяжёлого, поставят? 
- Отец Всемогущ? Пятая раса.
- Да.
- Да ты для него пушинка. Нашёл тяжесть. Сидит и думает: я тяжёлый, я туда на выйду.
Размечтался! Если Отец управляет метагалактиками, то масса их намного выше твоей несчастной и моей тоже несчастной. Всё просто. На всякий случай, все метагалактики, что мы с вами проходим, находятся в Хум Отца, поэтому наше «массивное» тело почти в 100 килограмм, ну, как у меня, это конечно для Отца «масса», если у него в Хум четыре Метагалактики, куда наша Планета входит, как часть. Так, на всякий случай, это головняк нашего Разума, типа «я – тяжёлый». Ха! Ха! Тяжёлый. 100 килограмм? Вообще не вес в пропорции к Истинной Метагалактике, куда входят все остальные метагалактики, в каждую Цельность по Метагалактике, так выразимся, да наши 100 килограмм даже одного грамма веса там не имеют – пропорция. Я бы сказал, там одна там миллионная или даже миллиардная часть от веса Метагалактики. Отец меня поправляет: триллионная, ну и ниже. Остальные цифры мы просто не особо знаем. И что, такое сложно в зал поставить на одну триллионную процента, первого, одного? Это вообще, ничто. Это как атом или молекула, где ИВДИВО каждого – это молекула вокруг нас. Оболочка. Потренировались. Некоторые аж заскучали. Стоим, ничего не делаем. Синтезом заполняемся. Это делаем. А некоторые стоят и думают: чего стоим? Синтезом заполняемся. Раз Отец на вас смотрит и меня не выключает, значит дело идёт. Ну, а теперь внимание! Если вы возожгли 64 Совершенные Части – мы заполняемся Синтезом во всех Частях? А некоторые заполняют только физическое тело.
Есть такая плотность: с одной стороны, части входят в Физическое тело, с другой стороны, они все, что? Независимы, особенно если это Совершенные Части. И вот некоторые из вас заполняют 63-ю Совершенную часть – Физическое тело, совершенно забывая направить Синтез в каждую Совершенную Часть. Я зачем их перечислил? Даже, если вы не видите Отца, и якобы не стоите в зале, в кавычках, вы в голове утверждаете, что вы направляете Синтез Отца в каждую Совершенную Часть, в 65 Совершенных Частей. И вот почувствуйте разницу даже в физическом зале, насколько другие Огни начинают от нас эманировать Синтезом. И когда мы просто утвердили 64, (поправляется) 65 Совершенных Частей. Мне тоже придётся перестраиваться. Привык 64. И опять ушло. Концентрация пропала. Опять усиляем Синтез, 65 Совершенных Частей. В зале почувствовали, и эффект раз – и ушёл. Типа заполнились. Здрасьте! А эманировать 6 часов, как я. Один за всех – все за одного! И вы такие же, как я, а я такой же, как вы. А эманировать на 6 часов 65 Совершенных Частей Синтезом Отца поставить. Как вам? Да не надо вспоминать другие части? 64 Совершенных – они другие. Значит, все остальные части там внутрях. 65 Совершенных Частей, утвердить у Отца эманацию Синтеза постоянно: впитал – отдал, впитал – отдал. Кому отдаём? Ну, не здесь же отдаём? Минимум Питер и Ладога. Ну, в смысле, два Дома. То есть, вся Ленинградская область, для гостей, кто не знает, что такое Ладога. Весь Северо-Запад, у вас там Архангельск и Мурманск, по-моему, к вам относится. Это ещё две области туда, на севере. Я пошучу. Весь Северный флот. У них там широкое действие сейчас, а дальше вся Планета. Вы первая команда с 65-ю Совершенными Частями после вчера. Даже, если вы сообщили там по вай-фай, (смеётся) и даже если кто-то стяжал, он сделал это один, а вы команда. Понятно. Не факт, что тот, кто это сделал за ночь, смог объединиться с другими. У нас с этим сложновато. Все не такие, как я хороший. Ну, в подсознании. Но внешне все такие.
И вот вы первая команда, которая держите 65 Совершенных Частей на Планете Земля. Что надо делать? Вы перед Папой, Папа всегда для всех. То есть он, с одной стороны, с нами работает, с другой стороны, для всех. Это автоматика. То есть, когда б вы не вышли в зал Отца, у вас должна быть жёсткая установка: Папа вам что-то отвечает или вы у него просите, значит, вы стоите перед Отцом – это для всех. Для всех – это сколько? Следующий шаг. Хорошо зависли. Про себя, пожалуйста. Каждый отвечает перед Отцом за себя. Без обид. Вот здесь один на один. Никаких лишних слов. Говорю только я, иначе вы выпадаете из зала Отца. Говорит только Ведущий практику или следующий, кто за ним начинает. Все остальные молчат. Иначе, сказав слово, ты можешь из зала Отца рухнуть на физику. Сложность такая. Всё-таки, зал высокий. Вас всех перевели в один миллион, так что все там стоят сейчас. Я поэтому так долго говорил, некоторых пришлось поднимать тремя залами Отца. Ну вот тренировка, подготовка, стяжания. Так через запятую, всё понимаете. Ну, у меня цифра только на 7 миллиардов 700 миллионов звучит. У кого меньше – перестраивайтесь. Я понимаю, что Ленинградская область и Санкт-Петербург – это там миллионов 7, 8 с гостями. Но мы вчера эманировали на всю Планету. Процесс никто не снял даже всю ночь. А 64 Совершенные Части на всей Планете нету. Значит, каждому человеку нужна фиксация 65-ти Совершенных Частей. Мы вчера для всех стяжали только 4096 Частей, обычных. Кто сказал, что они не пойдут к Совершенным? Кстати, отметьте, вчера было Крещение, и кто сообразил, мы вчера стяжали Совершенную Душу. Я не стал акцентировать, чтоб вы не перевозбудили наших христиан, а то некоторые в проруби утонут. Но, в принципе, мы вчера стяжали Совершенную Душу, на Крещение, и Отец нам крест возложил. Кто-то понял, кто-то нет, добавляю. Да, вот так всё, оказывается то, совмещено. А Совершенная Душа – это что-то типа Высшей Души. Я думал, Питер вчера будет радоваться, вспомнив об окружающем аристократизме, в смысле, дворцы, дворяне и всякая такая чушь Российской Империи. Но, никто не отменял культуры аристократизма. Вот культура – согласен. И вот эта культура исходила из Высшей Души, которая ушла в обычную Душу. А теперь надо будет, стандартная Душа 16-ти видов и одна Совершенная Душа, которая, как раз, будет выражать аспекты Высшей Души. Только мы формулировочку сделали: аристократизм каждого, а не «голубых» кровей, а то ткнёшь, а там красная кровь. Крестьяне в гражданскую войну удивлялись: убиваешь дворянина-белогвардейца, а кровь то красная, а внушали то, что голубая. Даже сбегались посмотреть, такой же, как и мы. Удивлялись донельзя. Я понимаю, что мрачный образ даю, но факт. Я по факту говорю. Вам не понравился образ? Ну, что сделаешь? Рэволюция! Господин Санкт-Петербург нам устроил. Ну тогда, кстати, тогда он так и назывался. Здесь все удивлялись. Вы думаете, это сканировалось с России? С Санкт-Петербурга, с улицы у одного из дворцов. Маялась душа аристократа, отправили к Папе, до сих пор маялась. Есть за что, раз подняться не могла. Ну и что, что аристократ? Папа то ценит за личную компетентность, а не за то, что ты выпендриваешься, кто ты такой. Воо! А личная компетенция – это кто из нас есмь кто, перед Отцом. А как мы друг другу выпендриваемся – это вопрос третий. В этой жизни так, в следующей по-другому. Во всех жизнях по-разному. Правда же? А вот Дух наш перед Отцом один на один, всегда Дух, всегда Огонь, выше берём – всегда Синтез. Ну вот. Я так долго, потому что очень с трудом Совершенные Части заполняются Синтезом Отца. Подсказываю, почему мы стоим и скучаем. Нуу, это я скучаю, вы то должны работать, в смысле, даже если не видите физически утверждать, что в каждую Совершенную Часть заполняется разный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Для каждой части всегда разный Синтез, 32-й, но разный. Правда? И у вас пойдёт разнообразие Синтеза 32-го. Тем более, 32-й Синтез – это ИВДИВО каждого. ИВДИВО каждого – это теперь 65-я Совершенная Часть. Ввожу в логику. А 65-я включает все 64, как часть. Правда? Значит, даже по стандарту 32-го Синтеза, который называется ИВДИВО каждого мы имеем право этим Синтезом заполнить все 64 Совершенные Части. Это для тех, у кого с логикой сложно. А то некоторые сидят и говорят: «У нас 32-й Синтез, как же мы 65 заполним?» Вот так. Синтезы – это универсальная вещь. Они стоят не иерархически, лесенкой, а по кругу. Мы рисуем круг, ставим там 97 Синтезов, называем точку – 32, и она сигналит на любое количество частей внутри сферы. Вообразили? Если 96, 32 – это треть по кругу, а не четверть. А то некоторые вообразили, что 28. Воо. Вот так стало полегче. Вы допустили 32-й Синтез в 64 Части, Совершенные. Посмотрите. 65-ю я не говорю, потому что она сразу туда стала. У нас Синтез так называется. В ИВДИВО каждого заполнились сразу, а вот все остальные части – бабушка надвое сказала. Вот теперь вы допустили. Видите, мозгов не хватало. Надо было просто включить образ, что 32-й Синтез может заполнять все 64 Совершенные Части. 65-я автоматически, ИВДИВО каждого.
Я теперь понял, почему говорю 64. По названию Синтеза 65-я заполнилась сразу. Правда, некоторые у Отца чуть ли не засыпают и мучаются: чего стоим? А чё ничего не делаем? Вот и проверяй себя: 64 Синтеза заполнило Совершенные Части. Что ещё можно заполнять? Сложный вопрос.
Ну, а теперь стоим в зале. Все стоят. И продолжаем.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы не зря это делали, мы не вас только тестировали, мы стяжаем 64 Совершенные Системы, ИВДИВО каждого не трогайте, в каждую из 64-х Совершенных Частей по закону «Всё во всём». И просим Изначально Вышестоящего Отца обновить состав Систем, которых у нас мало, по секрету скажу, кто не знает, на 64 Совершенные Системы, реплицировав от этого вместо 16-ти 64 Системы, физически. Реплицировав – это Отец реплицирует нам. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Совершенных Системы Изначально Вышестоящего Отца в целом в ИВДИВО каждого, и по 64 Системы в каждую Совершенную Часть. Всё во всём. В ИВДИВО каждого Совершенные Системы. Там они эталонно рисуются, если так вот интереснее вообразить. Ну, Совершенные Системы при этом, а потом ещё и в каждую часть по 64 Совершенные Системы.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Совершенных Систем Изначально Вышестоящего Отца фиксацией в ИВДИВО каждого.
И синтезируясь с Хум, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 64-х Совершенных Систем в каждой Совершенной Части из 64-х. То есть, в каждой из 64-х по 64. 4096. А то Тело без Систем, надутое куклой. Без обид. Так, образ, чтоб вы из этого выскочили сразу.
И возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, входя в 64 Совершенные Части, зафиксированными в Совершенном ИВДИВО каждого. И возжигаемся 4096-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь на 64 Системы в каждом, в каждой из 64-х Совершенных Частей. И преображаясь, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом этим. Отец смеётся и говорит: «стяжать так стяжать». Ну, а чё? Нет, с Аппаратами и Частностями. У нас есть удивительное дело, которое я недавно узнал. Некоторые развивают Системы, не развивая Частности. Я думаю: чем развиваются тогда Системы? Опуханием. Лепестки опухают – открываются, лепестки перестают опухать – закрываются. Если вы на эти лепестки Частности на стяжаете, чем они опухают? Вашими фантазиями. Для меня даже не доходило, что можно развивать Систему, не развивая Частность этой Системы. Оказывается, у нас уникумы по ИВДИВО. Они развивают Систему, опухая Синтезом этой Системы. Система всё равно остаётся не дееспособной, потому что Система зависит от Частности. Поэтому с Ипостасей Синтеза сняты все Системы. Папа сказал: «В голову так и не войдёт. Всех перевести на Частности». И у нас весь Синтезный состав теперь перешёл на Частности. И вы, развивая Системы, все категорически не хотели развивать Частности. Совершенство Мысли не нужно нам. Нам главное: опухнуть Системой Мысли. И вот у нас набухшие Системы Мысли, как большие тыквы стоят, а мыслей там нет. Набухшие тыквы? Вариант хелуина. Набухшая сфера мысли, с рожей, вырезанной в сфере, и отсутствие мыслей в ней. Зачем она сдалась такая, если она не обрабатывает мысли, вообще не понимаю. Но вот это у нас выявилось, как только мы начали Синтезный состав переводить в новое выражение ИВДИВО. Смешно было!? У некоторых большая, опухшая, встроенная Система без одной Частности. Папа проткнул её, весь пар вышел всему человечеству. Хоть в одном польза. Накопили. Отец сказал: «Всех в Частности». Я специально это комментирую, потому что, стяжая Системы, вы преодолеваете сейчас вот эту глупость наших Служащих ИВДИВО. Но не важно, это не обязательно не компетентные делали. Это даже компетентные так делали. Система набухает, а Частности в ней не наблюдаются. Помните, у нас 32-й Синтез. Кто в 16-ю Систему Условия стяжал? Ну, там в сферу ИВДИВО, допустим. Никто, да? В каждую сферу ИВДИВО. А лучше ещё огонёк, раз 32-й Синтез, да? 32-я частность – Огонь. Ну ладно. Продолжаем.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Системой Условий, мы стяжаем 64 Совершенных Аппарата, хотел сказать эталонных, прям аж язык тянет, нельзя, 64 Совершенных Аппарата 64-х Совершенных Систем 64-х Совершенных Частей в Совершенное ИВДИВО каждого. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся Синтезами, развёртываем 64 Совершенных Аппарата Изначально Вышестоящего Отца в Совершенное ИВДИВО каждого из нас. Это отдельные Сферы ИВДИВО каждого будут на это фиксироваться Совершенство. Есть по-другому. Это Совершенное ИВДИВО каждого, поэтому у вас там 64 Сферы на Части Совершенные, потом 64 Сферы на Системы Совершенные, и теперь формируется 64 Сферы ИВДИВО каждого Совершенного на 64 Аппарата. В Совершенном ИВДИВО каждого они стоят отдельно друг от друга специально, чтобы вот была, видно Совершенство. Ну, грубо говоря, седьмая Сфера теперь занимается Столпностью; шестая – Разрядами; пятая – Силами, где-то так. Но стоит один Совершенный Разряд в шестой Сфере ИВДИВО каждого. Скоро будет выше. 70-я будет стоять. Сейчас объясню, пока в шестой. 
И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 242144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 242144 Совершенных Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца, по 64 Аппарата в каждую Совершенную Часть. Значит, в одной Совершенной Части 4096 Совершенных Аппаратов, и далее по 64 Совершенных Аппарата в каждую Совершенную Систему. 64 Части по 4096 Аппаратов – 242144. И мы стяжаем по 64 Совершенных Аппарата в каждую Совершенную Систему каждой Совершенной Части в синтезе их.
Синтезируясь с Хум, стяжаем 242144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими. И возжигаясь 242144-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая 64 Совершенные Части с 64-мя Совершенными Системами в каждой, по 64 Совершенных Аппарата в каждую Совершенную Систему каждой Совершенной Части. А теперь усиляем эти стяжания, переходя из 242144-х в 262144. На 20 тысяч потенциала не хватало. Ну, сейчас по Совершенным Частям встало и продвигаемся чуть больше. Наше тело могло усвоить только 242 тысячи Синтезов. Расширяемся, прося у Изначально Вышестоящего Отца дополнительно 20 тысяч Синтезов для установления 64-х Аппаратов в каждую Систему каждой из 64-х Совершенных Частей с 64-мя Совершенными Системами. И просим расширить нас с 242144-х до 262144-х, стяжая 20 тысяч Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 20 тысяч дополнительных Совершенных Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца Совершенной Системы каких-то Совершенных Частей. Тут я не знаю, каких не хватало. У каждого своё. Экзамен. Мы должны были это сообразить, и я тоже.
И стяжаем 20 тысяч Синтезов, и возжигаясь, преображаемся ими. Вот теперь будет комфортно. Везде по 64. Не всё ещё. Мучаемся. Некоторые в зале уже лежат, а мы всего по 64 стяжали. Держитесь. А кто сказал, что на Экзамене будет легко? Это Совершенные Аппараты. В этом тяжесть. И последний шаг.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 1048576 Совершенных Частностей, больше нельзя, прося развернуть по 4 Совершенные Частности в каждый Совершенный Аппарат каждой Совершенной Системы 64-х Совершенных Частей. Не переживайте, в каждой Части при этом будет: 256 умножаем на 64, в каждой Системе будет по 256 Частностей, больше мы не обработаем на сегодня, а так у нас 256 эталонов, а в каждой Части 64 умножаем на 256. Сколько будет? Про себя. 16384. То есть, в каждую Часть мы стяжаем 16384 Частности. Это много. Это по аналогии со всеми стяжёнными реализациями. 16384 мысли у нас физически даже не пометится в голове при всех наших знаниях, институтах, университетах, обычных мыслей. А тут Совершенные Мысли! Поэтому мы сейчас стяжаем много. Отец больше не даёт. И просим Изначально Вышестоящего Отца распределить в каждый Совершенный Аппарат по 4 Совершенные Части, 256, по 4 Совершенные Частности, извините, просим Изначально Вышестоящего Отца в каждый Совершенный Аппарат (видите, уже клинит), распределить по 4 Совершенные Частности по 256 Совершенных Частностей в одну Совершенную Систему с 64-мя Совершенными Аппаратами и по 16384 Частности в одну Совершенную Часть. В целом: 1048576 Совершенных Частностей 64-х Совершенных Частей.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1048576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими. И в этом Синтезе, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Совершенные Частности в Совершенный ИВДИВО каждого, фиксируя 64 базовые Сферы Совершенных Частностей каждого из нас. Это 65-я Часть. Мы в неё ничего не стяжали.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими, развёртывая в ИВДИВО каждого первые 64 Сферы 64-мя Совершенными Частностями; вторые 64 Сферы, 65-я – 128-я, Совершенными Аппаратами; третьи 64 Сферы, 129-я – 192-я, Совершенными Системами, и четвёртые 64 Сферы, 193-я – 256-я, Совершенными Частями, развёртывая Совершенное ИВДИВО каждого 256-ю Сферами Совершенств каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Совершенное ИВДИВО каждого на 256 Сфер его автоматической деятельности 64-мя Совершенными Частностями, 64-мя Совершенными Аппаратами, 64-мя Совершенными Системами, 64-мя Совершенными Частями, действующими независимо друг от друга отдельными Сферами, и одновременно синтезирующе реплицирующимися между собой в одно целое Физическое Тело каждого из нас, стяжавшее соответствующее количество 64-х Совершенных Частей, 64-х Совершенных Систем в каждую Совершенную Часть, 64-х Совершенных Аппаратов в каждую Совершенную Систему и 4 Совершенных Частности в каждый Совершенный Аппарат. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая Совершенное ИВДИВО каждого в 256-ти Совершенных Сферах Совершенной Реализации каждого из нас.
И в синтезе данных стяжаний, 64-мя Совершенными Частями с 64-мя Совершенными Системами в каждой Части, 64-мя Совершенными Аппаратами в каждой Совершенной Системе и четырьмя Совершенными Частностями в каждом Аппарате в 256-ю в каждой Системе – 16384-мя каждой Частности в синтезе их, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенного Человека в синтезе деятельности Совершенных Частей, Совершенных Систем, Совершенных Аппаратов и Совершенных Частностей каждым из нас, и проникаясь, развёртываемся Совершенным Человеком каждым из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе всех Совершенств и Эталонностей каждого из нас в целом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал физически собою, развёртываемся физически, и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, фиксируя в ИВДИВО Совершенное ИВДИВО каждого из нас в координации с ИВДИВО каждого из нас в базовом выражении. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Санкт-Петербург, в ИВДИВО Ладога, в ИВДИВО Ипостасности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.


