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Практика № 3

Стяжание шести Хум.
Возжигаемся, всеми Ядрами Синтеза каждого из нас.

Разгораемся Ядрами Синтеза, Нитью Синтеза, проникаемся Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, одномоментно заполняясь новой глубиной явления Синтеза физически, активируя концентрацию всех 12-х горизонтов, входя в глубину явления даже не 12-го, а 28-го выражения, переключаемся в концентрацию Синтеза ракурсом 28-го выражения в каждом из нас и в синтезе нас, командно, цельно, внутренне, собирая весь опыт реализации всех предыдущих синтезов цельно в каждом из нас.

И в Огне Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы все вместе переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 65472-ю Высокую Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики Синтезного Мира.

С учётом концентрации 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, ракурсом явления 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца все вместе разворачиваемся в зале, тут не смотрится подготовка или не подготовка, чётко мы все вместе вышли в зал, оформились там.

Сонастраиваемся на оформление телесно, и сейчас находясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, вот соорганизовываясь телесно, мы заполняемся, вот стоим, и стоя заполняемся Чистым Синтезом 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь 28-го Синтеза, где каждый из нас Есмь продолжение данного Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми и Аватарессы Синтеза Фаинь.

Заполняемся на 100% Огнём Аватара Синтеза Кут Хуми 28-м Синтезом, Огнём Аватарессы Фаинь 28-го Синтеза, отстраиваемся этим выражением в продолжение Огня Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь 28-го Синтеза. На все наши Части, на все наши подготовки, во все наши реализации, во всю нашу цельность.

Заполняемся глубиной явления прямой Волей, Изначально Вышестоящего Кут Хуми 28-го Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 28-м Синтезом, Волей Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь 28-го Синтеза вмещаем, заполняем, преображаемся продолжением Воли Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь 28-м Синтезом.

Делая следующий шаг, максимальной открытости, заполняясь Духом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 28-го Синтеза, заполняясь Духом Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь 28-го Синтеза, преображаемся в продолжении Духа Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь 28-м Синтезом в каждом из нас в синтезе нас.

И делаем следующий шаг, на переключённость заполненности прямой Мудростью Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 28-м Синтезом, и заполняемся Мудростью Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь 28-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

И далее в продолжение прямой Мудрости Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь 28-м Синтезом мы перестраиваемся, и просим переключить нас на прямую Философскость 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.

Заполняемся прямой Философскостью Изначально Вышестоящего Аватара Кут Хуми и Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь, как продолжение. Знаете утвердите такую глубину в себе, что любая концентрация продолжения она усиляется в масштабах объёма, на ту концентрацию, которую мы вмещали как предыдущую выразимость, где Синтез сначала шёл по подготовке, а сейчас Философскость максимальна можно сказать, масштабней объёмней, но Философскость, которая заполняет нас схлопывается в ту точку Синтеза, в которую мы изначально входили в прямом явлении Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.

И в этой глубине, мы глубже проникаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, прося ввести каждого из нас в прямое выражение 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь форму 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с учётом концентрации ИВ Метагалактики, возжигаемся.

И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжаем 64-ре Синтез Синтезов ИВО, прося развернуть каждому из нас, 64-ре Инструмента 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца возжигаемся, и возжигаясь оформляясь Инструментами данного явленного Синтеза с прямой фиксацией Инструментов в каждом из нас в синтезе нас.

Мы синтезируемся, с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, прося преобразить активацию Хум каждого из нас, на новую глубину явления от Синтеза до Энергии в целом.

А также мы просим преобразить Ядра Синтеза каждого из нас, из Метагалактического выражения Метагалактики ФА, на концентрацию явления Ядер Синтеза Изначально Вышестоящей Метагалактики, с учётом концентрации 2-го курса подготовки.

И вспыхивая этим, стоя пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, сейчас активируемся всеми Ядрами Синтеза каждого из нас, у кого, сколько Синтезов вы прошли, Ядер Синтеза (это не имеет значения может кто-то на Ипостасные ездил все, все, все, Ядра Синтеза).

И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы просим развернуть Условия, для перевода Ядер Синтеза из концентрации Метагалактики ФА, на явление 2-го курса подготовки Изначально Вышестоящей Метагалактики, проникаясь условиями на преображение Ядер Синтеза, каждому из нас и синтезе нас.

И вспыхивая этим, развернуть расширить глубину Хум каждого из нас, новой обновлённостью Ядер Синтеза по подготовке каждого из нас и в синтезе нас.

И вспыхивая этим, мы входим в этой глубине в постоянную концентрацию Магнита Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем в этой глубине Магнитной выразимости соответствующее количество Ядер Синтеза каждому из нас синтезе нас с учётом Изначально Вышестоящей Метагалактики.

Возжигаемся, обновляя Ядра Синтеза из ракурса Метагалактики ФА на ракурс концентрации ИВМ, а также в перспективной выразимости Синтеза четырёх Метагалактик цельно, и вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и проникаясь Синтезом заполняясь, преображаемся погружённостью в той концентрации, прося поддержать каждого из нас и синтез нас.

Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики, и, возжигаясь Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 65537-ю Высокую Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики, в концентрации Цельности Синтезного Мира.

И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем, Синтез Изначально Вышестоящего Отца возжигаемся, прося Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас, в прямую глубину явления 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца цельно, с преображением Ядер Синтеза в каждом из нас, в новом стандартном явлении ракурсом Изначально Вышестоящей Метагалактики, а также перспективности в синтезе четырёх Метагалактик цельно, каждому из нас и в синтезе нас, сейчас идёт перевод Ядер с учётом 2-го курса подготовки.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем соответствующее количество Ядер Синтеза в обновлённости фиксации Ядер Синтеза из Метагалактики ФА на явленность в концентрации Изначально Вышестоящей Метагалактики цельно, ракурсом 2-го курса подготовки каждому из нас в синтезе нас. И в обновлении Хум каждого из нас с учётом записи Ядер Огня и Синтеза на новую специфику ракурсом 2-ой Метагалактики, возжигаемся.

И далее в этой обновлённости, мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца 28-м Синтезом, заполняемся и заполняясь, развёртывая его вокруг всех Ядер Синтеза каждого из нас с акцентацией действенности Хум в каждом из нас в выражении головного мозга, центра груди, копчика, под ногами.

И соответствующей записи концентрации 28-го Синтеза в выражении 28-й ВЦР Метагалактики ФА и 28-й ВЦ Изначально Вышестоящей Метагалактики, в прямом Синтезе Изначально Вышестоящего Отца.

И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, стяжая, проникаемся прямым Огнём 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, где концентрация Огня проникается во все Ядра, начинается движение Ядер до концентрации активации Субъядерности в Ядрах Синтеза в каждого из нас, прямым Огнём 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Не забывайте, что Ядра активируются не только с учётом Ядер Синтеза, а включаются все Ядра Частей, Систем, Аппаратов Частностей, Ядра концентрации любой подготовки каждого из нас, концентрации глубины всей нашей цельности, с учётом вплоть до физического выражения.

И далее в этой же глубине, делая следующий шаг, проникаемся, заполняемся, в концентрации прямого Огня 28-го Синтеза прямой Волей Изначально Вышестоящего Отца 28-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, в каждом из нас, входя впрямую концентрацию Воли 28-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, где концентрация Огня переключается на явление Воли.

И заполняемся Духом Изначально Вышестоящего Отца 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в каждом из нас в синтезе нас, расширяя явление Духа, каждого из нас, вдохновляясь прямым явлением Духа Изначально Вышестоящего Отца, где каждый из нас есть продолжение Духа Изначально Вышестоящего Отца 28-м Синтезом.

И в этой глубине максимальной вершины, выходим за пределы возможности вот этой проникновенности, заполненности, вдохновлённости, мы перестраиваемся, переключаемся в этой глубине явления на прямую Мудрость Изначально Вышестоящего Отца.

И заполняемся в Духе Изначально Вышестоящего Отца, Мудростью Изначально Вышестоящего Отца 28-го Синтеза каждому из нас в синтезе нас, прося, Изначально Вышестоящего Отца, переплавить или освободить каждого из нас, прямой Мудростью от старой заструктуренной, не нужной замудрённости, мешающей глубине течения, движения, активации от Синтеза до прямой Мудрости Изначально Вышестоящего Отца 28-го Синтеза, в каждом из нас и в синтезе нас, цельно.

И вы знаете, с переключённостью в процессе вдохновения, мы заполняемся глубиной Мудрости Отца, Изначально Вышестоящего Отца в поддержке Магнита Мудрости Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь 28-го Синтеза, где в наши Части Хум активируется на эту явленность Мудрости.

И просим Изначально Вышестоящего Отца переключить каждого из нас прямой Мудростью Изначально Вышестоящего Отца, на прямую Философскость Изначально Вышестоящего Отца 28-м Синтезом, где каждый Есмь продолжение Философскости Изначально Вышестоящего Отца 28-м Синтезом собою.

И разверните такую глубину, что все явления Хум, которые есть, которые вы знаете, у вас сейчас горели вот этой глубиной концентрации от Синтеза до Философскости Изначально Вышестоящего Отца 28-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

И на процент с той заполненности от явления Синтеза до Философскости Изначально Вышестоящего Отца 28-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца в Магнитном явлении Аватара Синтеза Кут Хуми, развернуть концентрацию 28-го Синтеза по территории Херсон.

И вспыхивая в глубине концентрации, ещё более углубляемся, проникаемся, заполняемся от Синтеза до Философскости, мы начинаем активацию эманации Магнита Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, от Синтеза до Философскости Аватара Синтеза Кут Хуми и Фаинь 28-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца по территории Херсон.

И чем больше идёт поток Магнита Кут Хуми и Фаинь, тем больше идёт углублённость, вмещённость концентрации 28-го Синтеза от Синтеза до Философскости Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.

Это очень важный момент, мы сейчас мы включаемся, почему именно так.

Магнит Аватара Синтеза, которым ранее заполнялись, эманируем, просим развернуть эту концентрацию Магнита по всей территории с чётким утверждением границ территории Херсон.

И максимально, фиксируя вот этот Магнит, продолжение Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы углубляемся в концентрацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца от Синтеза до Философскости 28-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в нас.

Внимание, у нас сейчас активирована глубина явления Хум, вы можете сейчас проникнуться некой своей концентрацией, попробовать протестировать себя, в прямом явлении Магнита Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и Отца.

Какая акцентация идёт у вас больше в головном мозге, в центре груди, в копчике или в основании ног, может быть цельно всё тело, попробуйте определить - это для вас специфика, попробуйте оттестировать себя в этой концентрации, в прямом явлении Отца, запрашивая у Аватаров Синтеза, что больше фиксируется, головной мозг, но продолжая держать концентрацию Магнита на территории. Фиксация устанавливается, один момент мы это сейчас дорабатывать будем, оттестировали.

А теперь внимание, сейчас концентрация Магнита, который установлен на территории Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь 28-го Синтеза то, что есть, что сейчас идёт от территории каждому из нас. Вот что сейчас произошло, как зафиксировался Магнит, вот именно в Хум, запись в Хум. Произошла концентрация, ответ территория зафиксировался в Хум каждого из нас в той концентрации Хум, которая более всего горит.

А теперь внимание на эту концентрацию, мы вспыхиваем прямым явлением от Синтеза до Философскости Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и утверждаем, что теперь с возвратом от территории, у нас каждый Хум начинает вспыхивать прямой концентрацией от Синтеза до Философскости Изначально Вышестоящего Отца 28-м Синтезом.

В чём процесс произошёл, когда зафиксировался Магнит от территории, мы сфокусировали то, что Хум начал акцент различения одного выражения Магнита Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, с той насыщенностью допустим прямого выражения от Синтеза до Философскости Изначально Вышестоящего Отца.

И те выражения Хум, которые были, ну может быть более не доработаны, не разработаны Хум, которые мы стяжали, но они были закрыты у нас, сейчас пошла плавка, прямым явлением от Синтеза до Философскости 28-м Синтезом Отца с концентрацией ОМ от Отца, которая вмещалась в нас от Материи, которая выразилась Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь.

Вот посмотрите такой образ, что идёт выражение Отца внутри нас, а Кут Хуми и Фаинь, как внешняя выразимость условий ИВДИВО, которая зафиксировалась на территории. И как мы от территории получили ответ, у нас схлопнулась цельность ОМ в синтезе всех наших Хум по подготовке.

И вот там, где была перекрыта конценрация Хум этой выразимости цельности ОМ Отца и Аватаров Синтеза Кут Хуми пошла активация на каждом из нас в телесном выражении, всем Хум. Сейчас проживите там, где Хум не работал или был закрыт, разные моменты, некое такое состояние есть прожигания, прочувствуйте даже на физике, есть проникнуться, что начинает пропекать в ногах, или в центре груди, или в копчике, вот зафиксируйте эту концентрацию, тело ваше цельно начинает гореть, есть, получается у всех молодцы, молодцы.

И в этой глубине, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Поядающий Огонь, проникаясь Поядающим Огнём сквозь все явления Хум каждого из нас и все наши подготовки, прося Поядающим Огнём Изначально Вышестоящего Отца, растворить соответствующие вскрытые в Хум закупорки, переплавить, освободить, искренне прося прощение у Изначально Вышестоящего Отца.

С позиции всех наших Частей, Систем, Аппаратов и Частностей, с позиции всей нашей подготовки освободить и развернуть обновление концентрации Хум, как цельности, так и всех выражениях Хум по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца. Вот с освобождением и пережиганием иногда некоторых наростов, которые наростились или закупорились ракурсом Хум, которые препятствуют в том первичном выражении, когда мы входили в концентрацию, проникались от Синтеза до Философскости, где Хум в каких-то местах больше горел, а вот там где Хум менее горел, обратите внимание, как сейчас идёт некая плавка, и вот даётся цельная концентрация и в концентрации выражения ОМ Магнита Аватаров Синеза Кут Хуми и Фаинь и Изначально Вышестоящего Отца в целом.

И искренне прося прощение, мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем шесть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас в синтезу нас, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть обновление или стяжание концентрации шести Хум в каждом из нас и в синтезе нас.

И стяжаем, в прямом явлении первого Хум, это головной мозг, стяжаем обновление второго Хум - это концентрация грудной клетки, стяжаем обновление третьего Хум - это концентрация копчика промежность, стяжаем прямое явление четвёртого Хум основание ног, под ногами, стяжаем прямое явление пятого Хум над головой в прямом выражении концентрации - это новое явление Хум, над темечком.

И стяжаем прямое явление шестого Хум - это цельная сфера в синтезе всех точек Хум в этой глубине явления, сферически.

И возжигаясь, шестью Хум в каждом из нас в синтезе нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть процесс творения Хум в каждом из нас на новую реализацию действенности проникновенности, и подготовку к стяжанию Части Хум в синтезе 6-ричной организации в каждом из нас и в синтезе нас.

Теперь точно также, в этой глубине явления шести Хум, мы синтезируемся первым Хум головным мозгом с Хум головным мозгом Изначально Вышестоящего Отца, с записями в прямом выражении Хум в Хум в концентрации от Синтеза Изначально Вышестоящего Отца до Философскости 28-го Синтеза.

Хум в Хум центр груди, Хум в Хум концентрация копчика, Хум в Хум основания ног, Хум в Хум концентрации точки над головой и Хум, как цельная Сфера продолжение явления Хум Изначально Вышестоящего Отца.

И мы, вспыхивая, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с его Хум стяжаем шесть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в явлении шести Хум и цельность концентрацией Хум в каждом из нас синтезе нас, в подготовке к данному стяжанию Части Хум Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.

И сейчас в концентрации данной подготовки, это некая подготовка нас к стяжанию Части, и вот сейчас в этой глубине явления, пока мы сейчас максимально горим, держим концентрацию цельно.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца заполняемся, это новая концентрация Синтеза она естественно входит в явление всех Хум каждого из нас. Активируемся формой, держим явление формы Ипостаси 28-го Синтеза, Меч, все Инструменты стяжённые, активируемся ракурсом ещё соответствующих Хум в каждом из нас, соответствующей концентрации Огней Синтезов.

И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем в каждом Хум в прямом Синтезе от Синтеза до Философскости Части Хум, горят прямым Синтезом Философскости 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца цельно, тотально.

И в этой же глубине командно обращаясь к Изначально Вышестоящему Отцу, мы просим Изначально Вышестоящего Отца в усвоение соответствующей концентрации от Синтеза до Философскости.

Мы просим развернуть нам голограмму на территории Херсон. Перед нами в зале Изначально Вышестоящего Отца разворачивается голограмма сферически, теперь эта сфера как бы опускается в зал пред Отцом и нами, далее можно сказать, она как бы находится в центре между нами Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь.

И сонастраиваясь, на данную Сферу голограмно, очень интересная эта Сфера, она, как растворяясь, направляется к нам в выражение, соответствующее концентрации Огня, а внутри Сферы развёртывается голограмма карты территории Херсон.

И нам сейчас Изначально Вышестоящий Отец, очень интересный факт показывает Кут Хуми и Фаинь, как только зафиксировался Магнит Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, что произошло на территории, посмотрите.

Мы смотрим с вами концентрацией явления вот этих шести Хум, которыми обучаемся в умении распознавать те процессы, которые в продолжении Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь в прямом Синтезе Изначально Вышестоящего Отца, то есть мы распознаём в Магните Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь что произошло.

Поэтому учитесь на прямой Синтез взаимодействия и Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь с Изначально Вышестоящим Отцом, то есть личная концентрация общения, что произошло на территории с прямой фиксацией 28-го Синтеза, как приняла территория Магнит явления, что вскрылось, что наоборот преобразилось, какой вы фон видите, какую концентрацию, насколько это соответствует с той выразимостью, пообщайтесь, может вы видите какую-то точку, может кто там обращает внимание на точку, может не корректный фон вы видите, опознавайте, спрашивайте, и исполняйте, что необходимо сделать, может попросите помощи расшифровать.

Расшифровывайте сейчас в той концентрации Хум, как продолжение активации Синтеза и Философскости, переключаемся на общение.

Философскость - это общение, когда вы не молчите, не видим, не слышим - это убирается, а мы общаемся точка или дымок какой-то видите, или мерцание какое-то видите. Что надо сделать, а может это надо сжечь, может это надо преобразить, откуда это выявилось, как с этим поработать не сразу сжигайте, необходимо узнать, что вскрылось, что поднялось и с чем надо доработать.

Я так вижу, что как только зафиксировался Магнит идёт такая фиксация некая пыль поднялась, но это мой взгляд, то, что я вижу, это грязный ментал это не усвоенный, не доработанные какие-то состояния, как Материя усваивает Огонь и Синтез, не усвоение Огня и Синтеза естественно приводит к некой вот этой пыльности, затуманенности вот так можно сказать. Вот эта пыльная затуманенность в этом выражении была сейчас выявлена, вот как я это расшифровала.

Что вы можете, может у вас какой-то другой взгляд, ракурсом вашей концентрации Подразделения, что сейчас этим магнитным выражением на территории вскрылось (комментарий из зала, важно чтобы вы расшифровали).

У нас 28-й Синтез - это ещё концентрация Хум, то есть ещё один важный момент, что у каждого сейчас человека выражение данного Магнита Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь начинает активироваться Хум у каждого человека, вы на это обратите внимание. Мы смотрим и территорию, вы на это обратите внимание, мы смотрим концентрацию граждан на территории, увидьте, пожалуйста, ещё и этот момент.

А Хум это прямая связь с Отцом, вот через, что можно общаться с Отцом, Владыками - только через Хум, и вот наша задача в Магнитном выражении то, что мы сейчас увидели, можно осознать расшифровать, различить процессы на территории, что каждый Гражданин сейчас активируется и выходит, сейчас выходные, процесс активируется, Хум у каждого человека пробуждается, можно сказать активируется в Магнитном выражении 28-го Синтеза на общение с Отцом.

Вот как мы общаемся с Аватарами, с Отцом напрямую один на один, расширяя, растворяя человеческие блоки в Хум, но не на территории, а в себе этим общением в масштабном объёмном выражении перспективной жизни каждого из нас, потому, что территория Херсона она тоже показывает временной процесс Жизни.

И вот тоже на данную концентрацию, сколько время надо, измениться надо территории в том Огненном процессе, чтобы тут стоял чётко Ашрам Аватаров Синтеза, чтоб тут чётко фиксировалось явление прямой Части Изначально Вышестоящего Отца и спецификой четырёх Метагалактик, в данном выражении Метагалактики ФА и Изначально Вышестоящей Метагалактики. Вот эту глубину увидьте, зафиксируйте, чему обучает нас Отец взаимодействием с территорией и гражданами на территории.

Фиксируем прямую концентрацию Отцовскости, можете отэманировать на карту от Синтеза до Философскости 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, посмотрите какое оживление идёт, есть.

Просим всё, что мы сейчас увидели, развернуть, обновить прямым выражением Изначально Вышестоящего Отца на территории, в каждом из нас, и во всех гражданах на территории в открытости Хум взаимодействия на прямую с Изначально Вышестоящим Отцом и Аватарами по подготовке. Всех кто устремляется, вот есть такое устремление по подготовке, что бы это общение устремление вывело напрямую к Аватарам, к Иерархам Изначально Вышестоящего Отца Метагалактически.

И вспыхивая этим, процесс завершается, голограмма начинает закручиваться в новом выражении данной Магнитной концентрации.

И мы просим Изначально Вышестоящего Отца, зафиксировать в прямом выражении Магнита Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь явление 28-го Синтеза на территории, на двое суток, когда Синтез будет завершён, чётко концентрацию зафиксировать.

И в этой глубине явления мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь голограмма, карта голограммы она и сейчас фиксируется в некую Сферу, как некий Огонь, где эта концентрация голографии фиксируется в сфере и растворяется.

И теперь с учётом нашей осознанности, нашей разработанности полученным опытом действия, взаимодействия в прямом выражении Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и Хум Изначально Вышестоящего Отца в процессе обучения подготовки нас.

Мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца полученным новым действием, и обучение каждого из нас данным действием взаимодействием с территорией.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, выходим из Магнита, но Магнит продолжает фиксироваться территориально.

Из зала Изначально Вышестоящего Отца разворачиваемся физически, физически фиксируя явление концентрации шести Хум в подготовке к стяжанию цельности Хум, как 60-й Части Изначально Вышестоящего Отца.

И эманируем всё стяжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Херсон, в ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из этой практики. Аминь.

1 день, 2 часть

00:46:45-01:26:55

Практика № 2

Стяжание Части Хум Изначально Вышестоящего Отца ракурсом явления 

Изначально Вышестоящей Метагалактики.

И мы разгораемся всеми Ядрами Синтеза каждого из нас, вспыхивая глубиной явления 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца цельно.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, заполняясь Синтезом, обновляя Синтезом все Хум каждого из нас. И возжигаясь, мы все вместе переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472-ю Высокую Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики Синтезного мира глубиной явления 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваясь пред Аватарами Синтеза в форме Ипостаси 28-го Синтеза, активируя инструменты.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 60-й Части Хум Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, в синтезе нас.

И возжигаясь, стяжаем Синтез, Огонь, Условия, Иерархизацию на данную реализацию стяжания цельно, преображаемся.
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаясь Синтезом, мы преходим в зал на 65537-ю Высокую Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики, разворачиваясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося преобразить каждого из нас на стяжание Эталонной 60-й Части Хум Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и в синтезе нас.
И возжигаясь этим, мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ядро Части Хум Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

Возжигаемся. И возжигаясь, впитывая концентрацию Ядра, мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 65536 Сфер в цельную Сферу Хум каждому из нас, возжигаемся.
И пред нами разворачивается цельная оболочка в Синтезе 65536-ричной концентрации Сфер, цельную оболочку Сферу Хум. И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в Сфере Чашу Хум, внутри Сферы.

И развёртывая Чашу Хум в Сфере Хум, мы становимся в центре Чаши, то есть, внутри, можно сказать, Сферы и внутри Чаши Хум каждого из нас и в синтезе нас. Оформляемся, встали.

И становясь, мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямое Явление Учителя Синтеза, то есть Телесно Учителем Синтеза или Владыки Синтеза по подготовке, развёртываясь данным Явлением в Чаше Хум каждым из нас, в синтезе нас.

Обратите внимание, что это не просто форма разворачивается. Это концентрация прямого Явления Учителя Синтеза или по подготовке Владыки Синтеза, тот, кто ведёт Синтез. Все остальные - Учителя Синтеза.

И в этой же глубине концентрации мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть концентрацию Эталонности Хум Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, в синтезе нас, стяжая прямое Явление Зерцала Чаши, ячейки Чаши в сопряжённости концентрации Сферы Хум, Чаши каждому из нас, в синтезе нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть концентрацию 8-рицы Жизни прямой записью в Чаше Хум полным Синтезным выражением цельно.

И глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Жизнь явление концетрации выражения от явления концетрации выражения Человека в синтезе Частей, Систем, Аппаратов, Частностей и подготовок цельно.

И далее стяжаем концентрацию Явления Жизни Посвящённого с соответствующей глубиной Прав Созидания.

Стяжаем прямую концентрацию Явления Жизни Служащего с соответствующей концентрацией Начал Творения с записями в Хум каждому из нас, в синтезе нас.

Стяжаем прямую глубину Жизни Ипостаси в явлении концентрации Творящего Синтеза, возжигаемся. 

Стяжаем прямую концентрацию Жизни Учителя Синтеза, возжигаясь прямой фиксацией Жизни. Знаете, пронзаясь Телесно данной глубиной Жизни и фиксируя эту запись в Зерцале Чаши. Далее.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямую концентрацию Жизни Владыки с соответствующей записью в Зерцале.

Далее стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Жизни Аватара.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямое Явление концентрации Жизни Отца в Хум каждого из нас с соответствующей концентрацией записи на Зерцале Цельно.

И вспыхивая этим, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца соответствующую глубину Явления 8-рицы Жизни в Чаше Хум каждого из нас и в синтезе нас, возжигаемся, но просим в этой концентрации Жизни акцентировать прямое Явление ракурсом Учителей Синтеза или Владыки Синтеза по подготовке с акцентацией или Учителя, или Владыки по подготовке. Вспыхиваем этим и далее.

Мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536-рицу цельно в выражении Эталонности Хум Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в синтезе нас в развёртке и концентрации 4096-ти Частей, Систем, Аппаратов, Частностей.

Далее в концентрации прямого Явления 4096-ти Должностных Компетенций ИВДИВО Хум, 4096-ти Ивдивностей, 4096-ти Иерархизаций, 4096-ти Полномочий Совершентств, 4096-ти Синтезности, 4096-ти Творящих Синтезов и 4096-ти Статусов, 4096-ти Посвящений в Хум каждым из нас в синтезе нас.

   И возжигаясь, продолжаем концентрацию в явлении 2048-ми Прав Созидания, 2048-ми Начал Творения, 2048-ми Синтезностей Любви, 2048-ми Совершенств Мудрости, 2048-ми Иерархизаций Воли, 2048-ми Ивдивостей Синтеза, 2048-ми Прасинтезной Компетенции и 2048-ми Изначально Вышестоящих Синтезов.

И вспыхивая 65536-рицей Хум в каждом из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем на соответствующую концентрацию явления Хум Цельность Здоровья Хум каждому из нас и в синтезе нас в Синтезе 65536-рицы цельно, проникаясь Здоровьем Хум.

А Здоровье Хум - это Чистота Ядер Синтеза и Огня. И развёртываясь Здоровьем Хум Изначально Вышестоящего Отца, в Хум каждого из нас и в синтезе нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Чистоту явления Огня Амриты, заполняя Чашу Хум.

Стяжаем концентрацию Синтеза Ядерности, возжигаемся.

Стяжаем глубину концентрации Прасинтезности, прося Изначально Вышестоящего Отца вместить Прасинтезность в Чашу Хум каждому из нас и в синтезе нас, проникаемся Телом Учителя Синтеза или Владыки Синтеза на соответствующую концентрацию Огня и Синтеза Амриты, Ядерности и Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца глубину явления Синтеза Синтезначала в Чашу Хум каждому из нас, возжигаемся, заполняемся.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Воспитания, концентрацию Огня Воспитания в Чашу Хум каждого из нас, заполняемся, естественно проникаясь Телом, уплотняем концентрацию стяжённых явлений Огней.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца концентрацию прямого Явления Синтеза Огня Источника в Чашу Хум каждого из нас, уплотняемся.

Стяжаем концентрацию прямого Явления Творения в Чашу Хум Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, в синтезе нас. Уплотняемся в выражении данной концентрации Огня Творения.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца в Чашу Хум каждого из нас, уплотняемся.

И проникаясь восемью Огнями в Чаше Хум каждого из нас, мы, проникаясь, уплотняемся слойно, где каждый слой Огня в уплотнении, вот он уплотняется. И чем более он уплотняется, и он тогда даёт возможность, можно так сказать, акцент вхождения следующей концентрации уплотнённости Огня, то есть, чем больше идёт концентрация уплотнённости Амриты, тем, можно сказать, легче будет идти концентрация следующих явлений Огней, то есть Амрита максимально должна уплотниться до такой концентрации, чтоб принять ту выразимость уплотнённости следующую порцию явления Огня, то есть следующую порцию выражения Ядерности.

Потом Ядерность уплотняется, чтобы принять концентрацию Праситнезности. Прасинтезность уплотняется. Это можно так сказать, для нас самая сложная выразимость, поэтому просим Изначально Вышестоящего Отца поддержать, помочь нам в этой концентрации уплотнённости Огней в Чаше Хум каждого из нас.

Далее идёт концентрация Синтезначал, Воспитание, Источника, Творения и Изначально Вышестоящего Синтеза.
А теперь очень интересный эффект, где эта плотность слойна. И она, как бы, насыщается, насыщается и в этой насыщенности идёт пронзающая концентрация плотности, где все эти Огни, начинают, можно сказать, перемешиваться друг с другом в плотности в однородную, цельную, плотную, выразимую массу. Возжигаемся.

И далее мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ядро Чаши Хум каждому из нас. Это концентрация Ядра погружается в однородность Огня Чаши и по экватору доходит и начинает погружаться в Огонь, то есть, это Ядро доходит до экватора в Огне, и северная часть Ядра естественно во вне Чаши.

Южная часть Ядра - в Огне. Северная часть Ядра - во вне, а Тело, обновляясь вот той концентрацией Огня Чаши, как бы взрастает, обновляется, преображается в концентрированном выражении.

И глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в прямом Творении 60-й Части Хум Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и в синтезе нас.

Возжигаемся. И вспыхивая этим, мы Сферу Хум впитывам в нас, в Тело, где концентрация Цельности Хум, Сферы Хум, синтезирует в себе все шесть Хум, стяжённые ранее в предыдущей Практике. И впыхивая внутренне, мы синтезируемся Хум Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас с Хум Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь и сотворяясь Хум Изначально Вышестоящего Отца в Хум Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

Теперь внимание. Данным явлением Творения Отца Хум мы просим Изначально Вышестоящего Отца, если таковые были проблемы с Хум, если были проблемы закрытости Хум в каждом из нас или мы довели определённое состояние Хум к закрытости, то есть или уже были закрыты выражения или подводились к закрытости.

Мы сейчас в данном стяжании просим у Изначально Вышестоящего Отца прощения и просим опыт вот этой закрытости, неразработанности, опыт потери связи с Отцом завершить, вывести нас из этой концентрации, и развернуть обновлённость явления записей в постоянном движении, в постоянной концентрации взаимодействии на ядерно-субъядерном выражении с Изначально Вышестоящим Отцом Хум в Хум Цельно, Хум каждого из нас прямым явлением Хум Изначально Вышестоящего Отца.

Теперь внимание. Проживайте Телесно, как горит вся ,всё наше Тело в синтезе всех наших подготовок цельно в концентрации Учителя Синтеза или Владыки Синтеза. Тело полностью, знаете, голова, центр груди, копчик, подошвы, над головой и сферически и Цельная концентрация Хум.

И вспыхивая, этой глубиной явления, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Цельную Каплю Огня, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть в Цельной Капле Огня 65536-рицу явления концентрации Хум по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этой Каплей каждым из нас, в синтезе нас.

И возжигаясь в Хум этой Каплей, знаете, как концентрацией Огненного выражения. Возжигаясь Каплей с концентрацией записей 65536-ричного выражения Хум каждому из нас, в синтезе нас. Возожглись этой Каплей, а теперь внимание. Мы разворачиваем в Хум, в Огне Хум, в Чаше Хум, в Огне эту Каплю и начинаем из этой Капли эманировать однородную концентрацию 65536-рицы каждому человеку на Планете Земля, не на территории, а конкретно на Планете Земля.

Однородную концентрацию 65536-рично, развёртывая, эманируем ракурсом 8-ми миллиардов жителей на Планете Земля. Это те, которые уже воплощены и в перспективе души, которые воплощаются для активации каждого человека, жителя на Планете Земля в пробуждающей глубине Явления Хум Изначально Вышестоящего Отца в прямом взаимодействии с Отцом через Хум и на прямую с Иерархами Изначально Вышестоящего Отца.

Внимание. Если сейчас идёт эманация, мы сейчас эманируем, процесс идёт однозначно. Вот очень важно - фиксация в Хум.

Мы отэманировали и как определить, что эманация завершена?

Расслабляясь Телесно, проживите ответную реакцию. Внутренне идёт, как некая цельность, знаете, некий толчок того, что процесс завершён. В этот момент процесс завершён. Чем больше мы отэманировали, тем более концентрация усвоилась в каждом из нас. Вот это усвоение даёт, знаете, в Хум, сейчас очень важный процесс, когда в Чаше Хум, знаете можно сказать, маленький такой хлопок развернётся. Вот этот хлопок и есть концентрация того, что процесс завершён и ты усвоил эту глубину Явления Творения Изначально Вышестоящего Отца Хум каждого из нас, каждому из нас.

Есть, замечательно.

И вспыхивая этим, мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть План Творения в выражении Хум Изначально Вышестоящего Отца по Образу и Подобию его в каждом из нас, в синтезе нас, возжигаемся, проникаемся в Синтезе явления двух Метагалактик - Метагалактики Фа и Изначально Вышестоящей Метагалактики, а также на перспективый рост явления Хум Высокой Цельной Метагалактики и Истиной Метагалактики в Хум каждого из нас и в синтезе нас.

И просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать расширение масштаба и объёма явления Огненно-синтезного выражения записи на данный момент фиксации двух Метагалактик и перспективной концентрации Цельности четырёх Метагалактик с явленным концентрацией стяжанием и перспетивным явлением в разработанности соответствующих Огней четырёх Метагалактик в Хум каждого из нас и в синтезе нас в данном выражении на то, что мы готовы стяжать перспективную выразимость по разработанности соответствующих Огней.

И вспыхивая этим, кстати, вот сейчас очень замечательная подсказка. Как только вы, вот сейчас Отец фиксирует, как только будет фиксация стяжания Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, вы имеете право выражения Хум, этот Хум перевести на Истинную Метагалактику, стяжанием завершения Абсолюта и вхождения Человека Изначально Вышестоящего Отца вы имеете право расширить концентрацию Хум, то есть Хум можно обновить на явление Истинной Метагалактики.

Вспыхиваем этим явлением в Хум, как запись перспективную, но чёткость, концентрацию динамики Огня на эту устремлённость в Хум каждому из нас, в синтезе нас, возжигаемся. И вспыхивая, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в явлении Хум, 60-й Части Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Из зала Изначально Вышестоящего Отца разворачиваемся физически. Физически развёртывая концентрацию стяжённой Эталонной Части Хум Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас собою.

Внимание. А теперь физически проживите концентрацию Цельности Хум в активации Хум всех горизонтов Частей Цельно в каждом из нас. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Херсон, эманируем в ИВДИВО Подразделения участников данной практики, эманируем в Ядро, Нить Синтеза ИВДИВО каждого из нас. И выходим из этой практики. Аминь.
Набор практик:

Аватар МАН ИВО ИВАС Филиппа Марины Посвящённая Марина Христенко
Аватар Космической Культуры ИВО 262062ИЦ Херсон Служащая Анна Савчук
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