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Практика 1. 
Стяжание Ипостаси 17 Синтеза ИВО
Стяжание первого вида Совершенного Пламени Отца ИВО
Совершеное Пламя Могущества Поядающей Огненности ИВО
Преобржение каждого из нас и синтез нас Творением Совершнного Пламени Отца ИВО.


        Мы возжигаемся концентрацией Синтеза и Огня, накопленного каждым из нас (пауза). Мысленно сонастраиваемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь МгФа(пауза). Просим направить концентрацию Синтеза и Огня подготовки и вхождения первой практикой 17 Синтеза ИВО. То лучшее состояние, которое накопили в Любви, Энергии, Мудрости, Свете, Воле, Духе, Синтезе, Огне направляем Аватару Синтеза КутХуми и Аватарессе Синтеза Фаинь, в их Хум А Аватары направляют нам. 
        И мы уже сейчас, физически, можем первое состояние прожить в таком ракурсе взаимодействия, т.е. мы здесь, а они там. Мы можем прожить, как прямо из внутреннего,  из Хум начинает прибывать определённое явление. Не всегда нам, сразу, удаётся распознать, что нам в данном случае этот Синтез 17 вида. Когда мы не знаем, как назвать, мы можем опираться на проживание или чувства, или ощущения. И классифицировать это, как что-то теплое или давящее, или какое-то ещё. То есть проживать, воспринимать, что внутри нас происходит, и вот это «что-то», что начинает в нас прибывать. Чтобы ОНО не давило изнутри, вот в этой маленькой точке в центре груди, мы начинаем распускать, излучать, эманировать всему телу, заполняя всё Физическое Тело каждому из нас, направляя в каждую клеточку, в каждое ядро клеточки Физического Тела эту концентрацию Синтеза и Огня Аватаров Синтеза КутХуми Фаинь. 
        И в этой концентрации Синтеза и Огня мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь окутать наше Вышестоящее Тело - Ипостасное или Мировое Метагалактическое Синтезное, или Мировое Метагалактическое, или Мировое Тонкое Тело каждого из нас.  Кто давно занимается, - в многоэтажном здании Экополиса ИВО, или на Синтезе в специальном Зале стоим пред АС КХ Ф.
       И первое, что - мы силой Мысли или силой Сознания, или Разумом, в зависимости от того, какой накопленный опыт Синтезом многих воплощений сложился у вас, концентрировать и оформлять Тело так,  чтобы Вышестоящее Тело было более физично, и  более телесно оформлено по отношению к тому состоянию, в котором мы первично выходим. Тонкое Тело у нас может быть очень  рассеяно, не плотное, не структурированное от того, что мы им не пользуемся, не тренируемся, не живём. Любому Телу важно, чтобы о нём заботились, его тренировали, двигались, оформляясь, сгущая, концентрируя. И мы, все вместе, синтезируемся, т.е., когда эту концентрацию Синтеза впитываем физически, направляем АС КХ Ф, а КХ Ф направляет Синтез Синтеза 17 Синтеза ИВО каждому из нас, при этом, в Зале, кто видит не обязательно глазами, а и  другими частями. Если у вас есть опыт видения многомерного, тут может проявиться. И можно  видеть как двигается Синтез из нашей точки центра груди, Хум, в точку центра груди, Хум, АС КХ Ф, и, соответственно, от них к каждому Но не обязательно это видеть. Сейчас лучше  внутренне, в груди, когда вы начали распределять эту концентрацию Синтеза в центре груди по вашему  Телу, насыщая всё Тело концентрацией 17 вида Синтеза ИВО, настраиваясь на преображение данным Синтезом. Преображение может идти по очень многим направлениям развития и оздоровления, и пережигания каких-то определённых состояний, которые нам мешают, И синтезирование выявлений тех записей состояния, выявление жизни ситуации  Человека, которые нам активировать нужно в нашем будущем. И допускаем, что в этот момент, исходя из этого, в нас ещё и новое что-то начинает быть перспективного развития, которое видит в нас Отец,  разворачивая для каждого Человека План Творения. На основании этого Плана Творения, каждый Аватар Синтеза может предложить каждому из нас  какие-то определённые перспективные решения развития.
       И, заполняясь данным Синтезом, мы синтезируемся с АС КХ Ф, стяжаем Форму Ипостаси 17 СИ ИВО. Форма помогает нам быть устойчивыми, даже если мы забыли концентрироваться на Теле. Форма поддерживает, не давая нам расплавиться. Не забываем про обувь, это важная деталь одежды.
      И далее, мы просим АС КХ Ф ввести каждого из нас на новое явление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, кто первый раз вводится в Дом ИВО - в Дом Отца. И просим АС КХ Ф преображения ИВДИВО каждого из нас или Творения ИВДИВО каждого из нас данным Синтезом. И стяжаем Синтез Синтеза ИВО, эманируя из точки центра груди, из Хум каждого из нас, в Тело, и сквозь Тела сферично вокруг нас, преображая или создавая предпосылку первичного шага Творения сферы ИВДИВО каждому из нас, как важного эффекта перемен части современной эпохи у каждого Человека. У каждого Человека есть Дом, как Сфера Условий, Сфера Синтеза и Огня, который концентрирует ту новую среду развития условий, развитие Огнём Синтеза, который необходим каждому Человеку, в т.ч. в индивидуальном ракурсе развития. И проживите сейчас, что вокруг нас,  такая среда развернулась прозрачная оболочноогненная. 
      В естественном состоянии сфера ИВДИВО каждого - это прозрачная оболочка вокруг нас, которую мы легко видим. При этом, мы проживаем её определённую плотность по отношению к воздуху, который находится за пределами этой оболочки. При этом, и внутри её тоже воздух, но уже с какими-то особенностями, которые характерны для индивидуального развития каждого из нас. 
      И в этой состоятельности Вышестоящего Тела, преображённой сферой ИВДИВО каждого, мы сонастраеваемся мысленно, сознательно, разумно, сердечно, душевно или как-то ещё, или всей  Цельностью каждого из нас, как Человека с ИВО. При этом, ИВО совсем не обижается, если назовём его каким-то иным именем, которые допустимы в отношении к Существу Вышестоящего Порядка. И в этой сонастройке переходим в Зал ИВО, как клеточки его, притягиваясь к нему. И в Зале пред Отцом приветствуем его, стяжаем Синтез 17 СИ ИВО. И так же, как мы до этого отстраивались в Зале АС КХ Ф, мы эманируем тот Синтез Синтеза ИВО, который мы стяжали, которым мы заполнялись в Зале АС КХ Ф, мы эманируем Отцу. Он эманирует нам Синтез ИВО 17 вида, заполняемся из точки в центре груди, эманируем во всё Тело, заполняя Вышестоящее Тело из Хум Вышестоящего Тела, синтезируясь с Хум Физического Тела, эманируем, заполняем Физическое Тело 17 Синтезом ИВО, проживая определённую Цельность вот этой состоятельности Тела, настраиваясь на то, что у этой Цельности вы совершенно чётко учитесь воспринимать, что стоите оформленным Телом, что каждую Часть этого Тела вы проживаете, на вас есть одежда, что у вас не опущена голова, и вы спокойно смотрите в лицо Отца. И не пугаетесь его взгляда.  Глаза в глаза. Мы становимся более устойчивы. 
       И в этой заполненности вспыхиваем Синтезом 17 СИ ИВО. И просим ИВО преобразить каждого из нас и синтез нас Творением Совершенного Пламени ИВО каждым из нас в явлении Совершенного Пламени Отца ИВО. И просим ИВО преобразить каждого из нас и синтез нас распаковыванием преображения, сжигания, если это возможно, программ, старых, уже застойных в нас матриц, матик, блоков, установок, которые мешают развитию каждого из нас, которые не дают развиваться нам в новых условиях развития Планеты Земля развития Солнечной Системы, развития Галактики и Млечного Пути, развития в условиях Метагалактики ФА, которая зафиксирована на каждом Человеке Пл.Земля, которая поддерживает развитие каждого Человека.
       Далее. И мы просим ИВО в этом Творении Совершенного Пламени Отца ИВО, которое  цельно 16-рично, возможности стяжания Первого Совершенного Пламени Отца ИВО с определённым эффектом Могущества, т.е. синтеза всех тех Могу, всех видов уровней подготовок, которые у каждого из нас есть, сложились, и которые рождают то первичное состояние Могущества, которые есть в нас,  на  базе которых Отец выделяет в перспективном развитии, тех видов «Могу»,  которые нам вошли в нашем развитии реализации этой жизни, этого воплощения, так и в веках Новой Эпохи. 
     И стяжаем Первый вид Совершенного Пламени Отца ИВО. Просим ИВО развернуть нам Первый вид Совершенного Пламени Отца ИВО на всё Тело, которым стоим в Зале пред Отцом.
      Далее. И просим ИВО помочь нам скоординировать Первое Совершенное Пламя Отца с Совершенным Пламенем ИВО, и отдаём право свободы выбора, свободы Воли каждым из нас, отдаём Пламенно всё устаревшее, мешающее, не нужное, отягачающее. Опустошаясь Пламенем от старых установок, блоков, программ, и настраиваясь на определённую перспективу развития, в т.ч. перспективу обучения, умения читать План Творения каждого из нас и План Творения более высоких порядков Цивилизации мерой подготовки каждого из нас, развивать какие-то возможности, а не препятствовать Творению Отца обучаться у Отца Пл. Творению, чтобы становиться Создателем каких-то определённых важных параметров. Например, Творение собственной мысли предполагает созидательный эффект. И допустите сейчас, Пламя выявляет, даже, самые глубоко спрятанные внутри нас записи в Частях Тела - в Душе, в Разуме, в Сознании, в Уме, в Монаде и в каких-то других Частях, чтобы мы могли преобразиться, войти в определённое новое состояние Совершенства каждого из нас эффектом действия Первого Совершенного Пламени Отца ИВО.
      И далее, пребывая в этом пламенном состоянии преображения, опустошённости, мы просим ИВО, преображения всех Посвящений, каждого из нас соответствующим переводом трансляций опыта Посвящений соответствующих возможностей Посвящений, качеств, которые мы могли наработать в Посвящениях, как известных нам по предыдущей эпохе, так и более древних Посвящений, которые могли быть в веках многих воплощений.                                                                                                                                                 
(Время 3.04.12 аудио по техническим причинам, нет возможности воспроизвести текст. )  
Далее. Если внутренне проживаете, что легко происходит переключение на Синтез и Огонь Посвящением, попросите, если это возможно, распаковывания опыта тех первых Посвящений, к которым вы готовы. Опыта тех Посвящений,  которые могли в вас сложиться, но были закапсулированы по тем или иным причинам, что реализация опыта Посвящений предполагала практическую какую-то деятельность во внешнем выражении физично в том числе. У многих из нас даже если есть опыт Посвящений, но он не распакован. Потому что не видели необходимости это применять в жизни, считали, что  мы не готовы. И мы Пламенем пережигаем всё своё состояние замудрённости, что мы не готовы, что нужно готовиться к жизни. И мы переключаемся явлением Пламени Отца ИВО с эффектом совершенствования развития Совершенства на «Могу», Могу по своей подготовке. Могу действовать Посвящением, тем опытом, но уже тем Синтезом и Огнём, который мог в нас сложиться. Могу преодолеть записи, если они устарели, развитием новой практической деятельности и Цельным Посвящением.              
(Время 3.06.30 не воспроизведено текстом.)
 Далее. Фиксация сферы Центра Посвящения. У кого-то прямо задействовано на лобные доли, у кого-то чуть выше центра лба на два пальца.                                     
И просим ИВО, преобразить центр Посвящения каждому из нас максимальной концентрацией Синтеза и Огня Посвящения в развитии новой границы, уже ИВДИВной Иерархической границы, в развитии Посвящений Новой Эпохи, в становлении каждому из нас Посвящённому ИВДИВО и Служащему ИВДИВО. И просим ИВО, максимальную концентрацию Прав Созидания на те  активные перспективные Посвящения каждому из нас в этой преображённости «Могу» каждым. из нас. Мы видим, что если у нас Право для реализации этого «Могу», или внутренне проживали, или, если не получается - обучать чтению восприятию то соотнесение Прав на это, и «Могу» ли это. И, если вам чего-то не хватает, прошу обучения, чтобы Право и Могу сложить и реализовать. В этой преображённости  центра Посвящений каждого из нас, как Посвящённого концентрацией новых Прав Созидания  раскрывающих или выводящих нас на новый уровень развития традиций Посвящённого.     
                                ( Время 3.09.08 текст не воспроизведён.)                              
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данные возможности и стяжаем Синтез ИВО, и, преображаясь Синтезом ИВО, входим в определённую Новую Цельность всеми стяжаниями, которые у нас сложились. Синтез координаций того нового с тем, что у нас уже есть. Этим мы входим в определённую Новую Цельность каждого из нас. Вспыхиваем Синтезом ИВО. Благодарим ИВ АС Кут Хуми Фаинь. Мы возвращаемся в Физическое Тело (проживайте как ваше  Вышестоящее Тело один в один, клеточка в клеточку физическое Тело воспринимают проживание). И,  это важно, каждый раз выходить из практики, фиксировать внимание, что ваше Вышестоящее Тело вернулось, оно в Теле и Физическое Тело в той же концентрации Синтеза и Огня, которое есть в Вышестоящем Теле, включается преображённость, уже Синтезом ИВО.
 И далее, чтобы усвоить этот Синтез и Огонь, эманируем всё стяжённое и возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца максимально сферично, свободно, легко. Эманируем Синтез из точки Хум Тела, из Тела во все  стороны сферично максимально, свободно. Эманируем в сферу  Подразделения ИВДИВО Тверь. Эманируем  в сферу ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики.   Аминь.         

Набор практики №1: Аватар Общества ИВО 163 ВЦ 16306 ВЦР Тверь, ИВАС Яромира Ники
Людмила Калязина.                                                                                                                 
[bookmark: _GoBack]Проверка: Аватар ИВДИВО 163 ВЦ 16320 ВЦР Тверь, ИВАС Кут-Хуми Фаинь Константин Ягункин                                                                                                                                          



