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  Практика №2 , 1-й день, 2-ая часть.                                                             01:20-01:51                    			                                                                                    
Координация Совершенного Пламени Первого его вида с Монадой каждого из нас.
Преображаем в этой координации не только Пламёна Монады, а так же просим преображения Ядра Жизни и стяжаем этим итогом Новую Жизнь каждого из нас.

         Возжигаемся всем объёмом накопленного Синтеза, Огня. Опять же, когда говорю или кто-то, кто ведет практику, говорит, возжигаемся, в первую очередь, в центре груди, где идет максимальная концентрация и ярче проживание от этой концентрации, но дальше вы обучаетесь, особенно, кто давно занимается, распределению вот этой концентрации по всему телу, физическому телу каждого из нас.
          Следующим шагом  возжигаемся, но не разворачиваем Первый вид Совершенного Пламени Отца в каждом из нас, Совершенного Пламени Могущество Поядающей Огненности ИВО. И  синтезируемся этой концентрацией Синтеза, накопленного в нас, и синтеза Совершенного Пламени Отца в нас, первым видом совершенств с синтезом и Совершенным Пламенем первым видом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Мг Фа 16320 Высокой Цельной Реальности (тоже, пожалуйста, на цифры не реагируйте, но, постепенно, это тоже важно, чтобы различали, что означает каждое число и тот вид материи, в данном случае Высокой Цельной Реальности, куда мы выходим). Синтез направляем Аватарам и из тела, и из Совершенного Пламени первого вида. Аватары Синтеза направляют нам. Пламя может, как раз, даже если мы его не разворачиваем, этим вспыхнуть и физическое тело может войти вот в такую первичную координацию первого вида Совершенного Пламени физического тела каждого из нас. 
            И следующим шагом в этом мы являем, возжигаясь в поддержке  Синтез Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, выявляем Вышестоящее тело каждого из нас, может быть Ипостасным или любое из Мировых, лучше самое высокое. И, выявление в чем происходит? Оно начинает насыщаться, концентрировать собою тот объем Синтез Синтеза ИВО, который направляют Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь. Мы возжигаемся этой концентрацией, нарастающей, пребывающей  в нас Синтез Синтеза ИВО,  и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320 Высокой Цельной Реальности Мг Фа.  И, продолжаем процесс индивидуального действия. Как только в Зале проявляемся чётко мыслью, сознанием, другими частями, то есть тем опытом, который у вас сложился концентрировать тело, уплотняя его так, чтобы оно было чётко оформлено, похоже на нас физически по каким-то базовым там  состояниям, допустим, рост, вес, какие-то ещё характеристики. Возжигаемся формой одежды ипостаси 17 синтеза ИВО. И, начинаем, вот этой концентрацией 17 синтеза, синтезироваться с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза 17 синтеза ИВО Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Продолжая заполняться данной спецификой 17 вида синтеза, в ракурсе специфики развития Совершенного Пламени ИВО с перспективой явления, становления, развития каждого из нас Человеком ИВО. Синтез Синтеза не разойдётся сам. Кто стяжал, и у него застряло в центре груди, распределяем силой мысли, силой сознания, силой ума по всему телу. В ноги направляя обязательно. Ноги символ пути, поэтому, если в ноги не направили, то нам будет сложно двигаться в нашем пути, жизненном. В руки, руки символ действия. Заполняем руки и переключаемся на какую-то новую стилистику действия. Направляем в голову, не переживая за неё, потому что огромное количество частей у нас фиксируется именно в голове. Именно они нам дают вот эту базу, такой эффект расшифровки, понимания, распознания, различения, классификации, систематизации тех данных, которые к нам поступают как внутренне, так и внешне. Поэтому важно, чтобы эти части были насыщены Синтез Синтезом и включались в эту деятельность. Ну, просто были способны всё это расшифровывать, понимать, исследовать, изучать, делать выводы, синтезировать, даже если сначала это не понятно,  сложно. И как только прожили, что вы  переполнились, Синтез обладает таким свойством, которое звучит так компактифицироваться, может. Поэтому просим у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, как только заполнились, Синтез Синтез компактификации, просим помочь обучить нас компактификации Синтеза, чтобы заполниться ещё новым объёмом Синтеза и Огня, так, чтобы в сон сразу не клонило. Поэтому Синтез, вот мы заполнили всё тело, компактифицировался опять в какой-то небольшой объём, в нас. И у нас опять достаточно места, для того чтобы заполниться следующим видом объёмом синтеза важным для нас сейчас. И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез, Огонь, Иерархизацию, Условия, Системы, Координации Совершенного Пламени Отца ИВО Первого вида с Пламёнами Монады, преображение Пламён Монады, преображения Ядра Огня Жизни каждого из нас и преображения Жизни каждого из нас данным явлением. Лучший опыт Монада передаёт Совершенным Пламенем. А Совершенное Пламя помогает понять, преобразить как-то, определённое явление, которое внутри самой Монады, пока преобразить не удалось. И настраиваемся на такой   процесс взаимокоординации.  
                  Следующим шагом синтезируемся с ИВО Мг, точнее ракурсом Мг Фа и переходим в Зал ИВО ракурсом Мг Фа, ракурсом 16384 Высоко Цельно Реально Изначально Вышестояще. В Зале пред ИВО также оформляемся телом, форма одежды – Ипостаси, синтезируемся с Хум ИВО, стяжаем Синтез ИВО, заполняем Вышестоящее тело. Из Вышестоящего тела через Хум, Хум Вышестоящего тела синтезируется с Хум Физического, и начинаем эманировать в Физическое тело, заполняясь Синтезом ИВО, в данном случае, по-прежнему 17 синтезом ИВО. В процессе заполнения Хум идет одномоментное заполнение двух тел. Одновременно Вышестоящего и Физического. Так что  надо одномоментно проживать физическим телом Вышестоящее. И, синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем Синтез  преображения Пламён Монады каждого из нас, стяжаем  Синтез преображения Ядра Огня Жизни каждого из нас на новое осуществление Жизни каждого из нас в 65000000 лет развития человеческой цивилизации…  Планеты Земля и не только. Здесь не обязательно, чтобы каждый из нас жил на Планете Земля, поэтому Метагалактической цивилизации. И, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем 4096 синтезов 4096 Пламён Монады каждого из нас. Вот сейчас снимаем обувь и босиком,  там, в Зале Отца, Монада разворачивается сферой вокруг нас. Мы встаем на Ядро  Огня Жизни каждого из нас, … концентрацию синтеза, преображающего каждое конкретное Пламя, направляем соответствующее Пламя,  одномоментно, все 4096 синтезов 4096 Пламён. При этом, если у вас такого количества Пламён нету, то вы просите Отца творения данного количества  Пламён Монады каждого из нас. И, допустите, да, что вот этот процесс  продолжает быть.                
                  Следующим шагом мы синтезируемся с Хум ИВО стяжаем ( вот тут вот мы стяжаем) новое Ядро Огня Жизни Монады каждого из нас у  ИВО. И утвердите, что оно сразу фиксируется у вас под стопами. Синтезируется с предыдущим и вот это новое, которое нам сотворил Отец, Ядро Огня \Жизни преображает предыдущее. И в этом действии, мы просим ИВО прощения за любые неадекватные действия в веках, которые могла зафиксировать Монада и,  просим всё, что можно на данный момент. С учетом тех перспектив, которые видит в каждом из нас Отец. Завершения тех событий, тех ситуаций, тех записей, которые у нас могли длиться в веках, и которые мы готовы, наконец, отпустить и далее развиться по–новому, по-другому. Вот в этом действии, когда под стопами происходит какое-то действие внутри  Ядра Огня Жизни, Пламёна преображают каждого из нас. 
                Следующим шагом, мы синтезируемся с Хум ИВО, стяжаем 4096 Ядер Синтеза в Ядро Огня Жизни каждого из нас, где каждое Ядро Синтеза координируется с соответствующим Пламенем Монады и, одномоментно, стяжаем 4096 Ядер Синтеза Пламён и,  Отцом сразу же, напрямую, фиксируется в Ядро Огня Жизни, под стопами каждого из нас. Это можно прожить как некое такое движение под стопами. Хотя при этом никакого такого буквального прикосновения сейчас не происходит. И утвердите, что каждое Ядро Синтеза сейчас преображает предыдущее и чётко фиксируется с соответствующим Пламенем. 
               Следующим шагом, мы, синтезируясь, с Хум ИВО стяжаем эталон развития нас, как человека в Монаду каждого из нас. Мы, синтезируясь, с Хум ИВО стяжаем эталон Изначально Вышестоящего Высокого Цельного Человека ИВО с концентрацией базовых эталонов явлений 4096 частей, 4096 систем частей, 4096 аппаратов систем частей и 4096 частностей аппаратов систем частей по перспективам 16384-ричном развитии каждого из нас. Как Метагалактикой Фа, так и иными перспективами, которые видит пред нами, в нас Отец. Далее, мы, синтезируясь, с Хум ИВО стяжаем Синтез, Огонь, Рождение Свыше Монадического каждого из нас и стяжаем Образ Отца Человека ИВО в Монаду каждого из нас, преображая предыдущий Образ Монадический Отца каждого из нас. 
                   И следующим шагом, мы вспыхиваем Первым видом Совершенного Пламени ИВО в нас, Совершенного Пламени  Могущество Поядающей Огненности ИВО в нас, и просим ИВО скоординировать Совершенное Пламя его Первого вида каждого из нас, с Пламёнами Монады, где лучший опыт, действия пламёнами, который накопила Монада синтезом воплощений, лучший опыт, который накопила Монада, действуя Пламёнами, передаётся в Первый вид. И далее, тоже будет разворачиваться, в каждом следующем стяжании следующего вида Совершенного Пламени.  И, в целом,  в Совершенном Пламени Отца будет развёрнута. Просто какое-то время побудьте, даже, если очень сложно что-то прожить, всё равно, позвольте, доверяя действию Отца и Пламён Монады, и Пламени Совершенного Пламени Отца Первого вида Совершенного Пламени Отца, в каждом из нас, что они координируюся … Это же время идет, процесс преображения каких-то записей, которые устарели. Этим самым преображением что-то сжигается, что-то просто распаивается. Мы выходим, может быть, из каких-то ситуаций, которые в нас могли действовать ни одно воплощение. Некоторый процесс координации, взаимокоординации происходит. Мы просим ИВО на Зерцало Монады каждого из нас, но в Печать Судьбы каждого из нас,  в развитие  Новой Жизни каждого из нас, Новой Стратегии и Парадигмы развития каждого из нас, Человека ИВО, и стяжаем, синтезируясь с Хум ИВО Печать Судьбы ИВО на Зерцало у Южного полюса Монады, каждого из нас. Есть определённое такое пространство, которое  напоминает Зерцало. Оно не также развёрнуто, как Чаша, как в Лотосе. Но в тоже время имеет такие же характеристики и перспективы развития, как и в этих частях. Ядро Огня Жизни, оно может быть, наполовину погружено в это Зерцало. И, когда Отец зафиксировал, вы сейчас  могли прожить, как  Ядро Огня Жизни отреагировало, вспыхнув. Для … тоже также вспыхнули или каждый по-своему, вспыхнуло, отзываясь на вот эту Печать Судьбы. То есть новые перспективы жизни каждого из нас. И, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Жизнь ИВО каждому из нас. Начинаем заполняться Жизнью ИВО. Тут задача такая же, как синтезом, заполниться Жизнью ИВО. Всем тем, и каждой клеточкой в других  частях, системах, аппаратах и частностях. Разверните, пожалуйста, сейчас концентрацию Жизни ИВО, хотя бы новым явлением Жизни каждого из нас, Монадически, Пламенно, Совершенным Пламенем. Настраиваясь на определённо новое естество новых перспектив Жизни, каждого из нас. 
                 И следующим шагом, мы, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Синтез, Огонь и Время 65млн. лет Жизни каждого из нас и заполняемся. Направляем в части,  системы, аппараты, частности, в активацию Посвящений. Что может быть те права созидания, которые в нас не раскрываются, они отзываться начнут на эту перспективу непрерывного развития Жизни каждого из нас в этом объёме Времени, в этом объёме течения Времени. В том числе, просите Масштаб осуществления Жизни каждого из нас. Как минимум Метагалактический Масштаб осуществления Жизни каждого из нас. Вспыхивая этой концентрацией Времени Жизни ИВО 65 млн. лет, мы стяжаем Синтез ИВО, прося этим Синтезом преобразить нас … в новую цельность каждого из нас, и благодарим ИВО. Внутренне оставаясь в Зале, еще пока, утверждаем, что Монада возвращается в своё исходное состояние, в голове. Какой объём головы каждого из нас, такая Монада. Это для неё совершенно естественно. 
                  И следующим шагом, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в Физическое тело. Также отслеживаем, когда Вышестоящее входит в Физическое. Клеточка в клеточку. Монада уже в Физическом теле чётко фиксируется, и вы так можете прожить сейчас в голове. Совершенное Первого вида Пламя оно может быть развёрнуто в теле и вы можете его проживать какое-то действие, может быть оно тоже переходит в определённые дни активное состояние, тогда вы его перестаёте проживать.
                   И эманируем всё стяженное и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Максимально легко, свободно, сферично эманируем. Эманируем в сферу Подразделения ИВДИВО Тверь. … фиксируется в вас числом фиксации специфики деятельности Подразделения, когда ещё и в людей тоже это начинает разворачиваться. Сразу идет адаптация и пристраивание к  людям и на территорию. В данном случае, так как это Монада, то это очень можно и эманируем в ИВДИВО каждого из нас и выходим из практики. Аминь.
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