17 МФЧС 2018-11-24-25 Тверь Шатохина Марина

1 день 2 часть
(время 01:58:39 – 02:10:05)

Практика 3.

Стяжание координации с 256 Иерархами Иерархии Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание 256 Пламен каждого Иерарха от Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца до Любомира Мирры Аватаров Синтеза Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание 256 Пламен в одно первое Пламя.

Возжигаемся всем объемом накопленного Синтеза Огня.
Возжигаемся концентрацией первого вида Совершенного Пламени Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики ФА. Переходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320-й Высокой Цельной Реальности Метагалактики ФА, в зале в форме Ипостаси 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца всей нашей командой встаем перед Кут Хуми Фаинь.
Синтезируемся с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и Синтез нас взаимокоординацией и перспективным явлением каждого из 256-ти Иерархов Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем 256-ть Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, вмещаем, возжигаемся, преображаем. Ситезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца  ракурсом Метагалактики ФА, т.е. ракурсом 16384-ой Высокой Цельной Реальности. И в зале перед Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтеризуемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас вмещением, явлением 256-ти Синтезов Огня каждого из Иерархов Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. 
И заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, настраиваемся и стяжаем 256-ть Синтезов 256-ричной Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, где каждый вид Синтеза несет ту базовую, важную для каждого из нас содержательность координации соответствующим или Изначально Вышестоящим Аватарам Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, или Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Следующим шагом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256-ть Пламен 256-ти Иерархов Изначально Вышестоящего Отца и просим все 256-ть Пламен нашей координацией с представителем Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать в первый вид Совершенного Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца, как эталонный, с перспективой развития данной эталонной Пламенности во всех Частях, где у нас есть Пламена или, в перспективе, могут быть.
И следующим шагом, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256-ть Синтезов координации каждого из нас одномоментно с Иерархией Изначально Вышестоящего Отца 256-рично Пламенно.  
И вмещая вот эти 256-ть Синтезов координации каждого из нас соответствующим видом Синтеза, соответствующим Иерархом, одномоментно синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Ипостасью Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящего Отца и далее вплоть до Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Любомиром Миррой.  
И каждое Пламя входит в определенную взаимокоординацию тем видом Синтеза, который нам направил Отец, который мы, эманируя, разворачивая, выходим, да, и обмениваясь, принимаем вид Синтеза, который направляет нам Иерархия Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. 
Пламя может усиляться. И вот сейчас утвердите, что всё, что возможно сплавить, принять или не принять, всё что устарело в восприятии Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. Мы просим и Отца и Иерархов помочь нам сплавить в первом виде Совершенного Пламени, в соответствующем Пламени эталона, базовым соответствующим, т.е. 256-цей Пламен, которые мы стяжали сейчас.
        Сейчас вот чуть-чуть будет нарастать такая концентрация мощи, может чуть-чуть будет тяжеловато. Не переживайте и не бойтесь, что когда у нас начинают фокусировать внимание, а тут еще и Синтез. В процессе синтезирования с каждым находимся. Все представители Изначально Вышестоящей Иерархии 256-ричной, не каждому из нас это легко, но тренироваться на это нужно. Поэтому сплавляйте в Пламени, в Пламенах то, что выявляется, чтобы не было вот этой тяжести координации и с Аватарами Синтеза и Аватарами Ипостасями. И постепенно, проживая вот такую вот максимальную концентрацию и вспыхивание цельности, когда 256-ть Пламен совершенного вида, первого вида Пламени как одно целое, вспыхиваем этим Совершенным Пламенем могущественно поядающей Огненности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести в новую цельность каждого из нас данным опытом, данным стяжанием.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца.  
Переходим в зал к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики ФА, встаем перед Кут Хуми Фаинь. Вот в этой цельности Совершенного Пламени Отца первого вида Синтезом 256-ти Пламен и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза направить каждого из нас на ночную учебу в усвоение 256-ричной Мощи, Могущества первого вида Совершенного Пламени координации с Изначально Вышестоящей Иерархией Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез ночной учебы каждым из нас, заполняемся цельно, вспыхиваем. 
И вот сейчас проживите, кому достаточно, и вышестоящее тело остается в зале Аватаров на ночную учебу. Значит, вы возвращаетесь просто, внимание, в физическое тело. Кому Аватары рекомендуют только когда вы доедите до дома, выйти к ним, и вышестоящее тело направить на учебу, значит, сделайте именно так, как вы сейчас прожили. 
В любом случае благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Соответственно, кто-то вышестоящим телом, а кто-то только, внимание, переключаясь на физическое тело каждого из нас тем Синтезом частей, которое продолжает быть в физическом теле.
 И Синтез-физически эманируем все стяженное возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, эманируем в подразделение ИВДИВО 163 Высокой Цельности, эманируем в ИВДИВО каждого из нас. 
Постарайтесь вот прям утвердить, что вы все эманируете, чтобы усвоить. И это  вполне конкретное для каждого из нас, для каждого из вас свое проживание, когда вы чувствуете или легкость, или какое-то внутреннее такое состояние вот так вот уверенности, допустим, внутренней, когда вы отэманировали точно все. 
И выходим из практики. Аминь.
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