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Координация  и знакомство с Пламенем ИВ Дома ИВО.
Стяжаем заполненность Прасинтезностью ИВО.
Стяжаем новый План Творения в развитии, освоении Прасинтезности ИВО.


	Возжигаемся всем Огнем накопленного Синтеза и Огня, возжигаемся концентрацией Синтеза Совершенного Пламени ИВО первого вида - Могущество Поядающей Огненности ИВО, и, синтезируясь с Хум ИВАС КХ Фаинь 192-х Высоко Цельными, проникаясь Синтез Синтезом ИВАС КХ Фаинь каждой клеточкой, ядрами клеток, ядрами субъядерного Синтеза  любой Части, любой Системы, Аппарата, Частности каждого из нас и в цельности нас, как Человека того вида, кто кем является. Базовая специфика данного курса  - состояться Человеком Планеты Земля, а по названию той перспективы, куда мы встраимваемся -  быть Человеком ИВО. Есть потенциал, в который мы входим явлением Человека, и есть та реальность, кто кем реально является. Синтезируемся Синтез Синтезом с АС КХ Фаинь  и переходим в Зал ИВ Дома ИВО 192-х Высоко Цельный Изначально Вышестоящий, синтезируясь с АС КХ Фаинь, уже с Высоко Цельными Изначально Вышестоящими АС КХ Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза ИВО и просим преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление Ипостасности АС КХ Фаинь, заполняясь, преображаясь Синтез Синтезом, входим, встраиваемся в Ипостасность АС КХ Фаинь, явлением Ипостаси 17 СИ ИВО каждым из нас здесь и сейчас собою. Такой первичный шаг вхождения в Ипостасность может рождаться проживанием, что мы часть АС КХ Фаинь, в данном случае этой концентрацией Синтез Синтеза каждым.
	И, следующим шагом, синтезируемся с Хум АС КХ Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Пламени ИВДИВО ИВО, просим Аватаров  ввести нас в координацию, в знакомство с Пламенем ИВ Дома ИВО в  координации, сонастройке Совершенного Пламени каждого из нас с Пламенем ИВДИВО. И вот в этой заполненности Синтез Синтезом, сейчас такой эффект, стена слева от нас становится прозрачной,  и мы переходим в другой зал. Он не совсем соседний, то есть, если бы мы просто пошли по коридорам, он был бы не рядом. В эффекте многомерности, такие варианты перехода у нас могут быть. Поэтому, буквально для нас, нам кажется, что мы перешли в соседний.  Главное, что мы встаем в новом Зале вокруг Пламени ИВДИВО. Зал большой, Пламя большое. Распределяемся так, чтобы каждый мог встать лицом к Пламени ИВДИВО. И, сначала вспыхиваем, возгораемся Совершенным Пламенем каждого из нас, в том числе той координацией 256-ти Пламен других,  ИВДИВно Иерархических. И утвердите, что ваше Пламя начинает… ваше Пламя начинает тянуться к Пламени ИВДИВО. Внешне это может выглядеть как знакомство. То есть наше Совершенное Пламя знакомится с Пламенем ИВДИВО. И постепенно может рождаться такой эффект, что вас Пламя, ваше Совершенное Пламя, будет буквально, сонастраивая, втягивать в пламя. Поэтому, как только проживете, что вот Пламена скоординировались, вы делаете шаг и входите в Пламя ИВДИВО, не переживая, не боясь, при этом входите своим Совершенным Пламенем, Пламенем стоите в Пламени. Совершенное Пламя и Могущество Поядающей Огненности ИВО в Пламени ИВ Дома ИВО. И сейчас просто войдите в определенно состояние раскрепощенности, релаксации Ипостасным Телом, насколько возможно, физическим, помня, что мы скоординированы Синтезом. И, в то же время, в этом раскрепощении, релаксации тела, Тел, Частей войти в определенную  взаимокоординацию Совершенного Пламени каждого из нас с Пламенем ИВДИВО.  Раскрепощенность и релаксация – это не только, когда мы стоим в Зале. Можно находить какие-то определенные движения тела, которые позволяют вам раскрепоститься. В такт движения Пламен, в данном случае Совершенного Пламени Отца в вас и Пламени ИВДИВО.
И, оставаясь, продолжая в этом процессе быть в пламени ИВДИВО, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом,  только синтезируемся, никуда не переходим. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом  257-ми Высоко цельно. Стяжаем Синтез ИВО, и просим, заполняясь Синтезом ИВО, преобразить каждого из нас и Синтез нас явлением Стандартов, Законов, Императивов, Принципов, Аксиом, любых иных важных с точки зрения ИВО явлений ИВДИВО каждого из нас, преображающим действием координации Совершенного Пламени Отца в нас и Пламени ИВДИВО, в котором находимся. И вот заполняемся и Частями и, в то же время, в большей степени, отслеживая, что  Сфера ИВДИВО каждого из нас заполняется вот этими базовыми параметрами развития, на которые ориентируется любое из Пламен, которое  у нас есть. Вспыхивая преображенностью Пламенами и насыщенностью, которую нам фиксировал, направлял Изначально Вышестоящий Отец, выходим из пламени ИВДИВО. 
Снова одна из стен, на которую показывают АС, становится прозрачной. Сквозь прозрачную стену переходим, возвращаемся в центральный официальный Зал ИВ Дома ИВО. И, точнее это один из центральных Залов, куда мы выходим как Ипостси Синтеза. В зале пред АС КХ Фаинь встаем, стяжаем Синтез Синтеза ИВО с соответствующей насыщенностью параметрами, важными в развитии, координации Пламени, Совершенного Пламени ИВО в нас и Пламени ИВДИВО, в том числе перспективы развития данных возможностей, в координации, в том числе и Служения нас Аватарами, Владыками, Учителями Сфер, Ипостасями Оболочек, то есть кем бы мы не служили в ИВДИВО, нам Пламя ИВДИВО в данном случае может помочь в служении Синтезом.
И, следующим шагом, синтезируемся с ИВ Отцом 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестоящим. Переходим в Зал ИВО.В зале ИВО  отстраиваемся формой тела человека, формой одежды Ипостаси 17 Си ИВО, внутренне вспыхиваеим Ипостасностью АС КХ Фаинь, которыми встраивались, и , синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Синтез ИВО и просим ИВО ввести нас в такую концентрацию Синтеза, Ипостасности ИВ Отцу, здесь и сейчас собою, концентрацией 17 Си ИВО. 
И, следующим шагом, просим…(постарайтесь своими словами смочь сформулировать сейчас)просим ИВ Отца максимально заполнить важной в нашем развитии концентрацией Прасинтезности ИВО, то есть, содержательности Синтеза, содержательности Жизни, источника Жизни ИВ Отца, который несет нам иные Стандарты более высоких порядков, иные Законы, иные мерностные характеристики, иные Императивы, Аксиомы, Принципы, которыми живет ИВ Отец,  и которыми мы пока еще не живем, только начинаем осваивать.И, стяжая, заполняемся Прасинтезностью ИВО в Частях, Системах, Аппаратах, Частностях, в цельности нас как Человека определенного вида. В ядрах Синтеза Посвящений,  заполняем пространство между ядрами Синтеза Посвящений,  между Правами Созидания, Права  в Посвящениях каждого из нас. И, вспыхивая Ипостасностью ИВ Отцу в концентрации  Прасинтезности в нас, мы вспыхиваем Совершенным Пламенем Отца каждым из нас. Это Пламя может раскрывать. Это Пламя раскрывает в данном случае записи Прасинтезности так, что мы начинаем жить теми высокими возможностями, которые раскрываются в данном действии. И, вот этой заполненностью Прасинтезности ИВ Отца, мы, синтезируясь с Хум ИВ Отца, стяжаем новый План Творения каждого из нас в развитии, освоении Прасинтезности ИВО в том числе, и просим Отца определенную подготовку в явлении творения в нас 8-ой Совершенной Части - Прасинтезности ИВО (у нас 8-ой или 24-ый Синтез). Прежде чем впитывать План Творения, посмотрите. Он развернут Отцом в виде Сферы. Даже кто нацелился опять сейчас на плоскостное восприятие, попросите Отца взгляда Отцовского на План Творения каждого из нас в виде Сферы, с какими-то определенными эффектами Субъядерности,  Прасинтезности. Сейчас мы видим не обязательно какие-то картинки там или записи буквами, а, скорее, определенное множество определенных видов ОгнеообразовСубъядерности. Например, Ядер Синтеза Субъядерности разных видов разных порядков, который собраны в вот этой Сфере Плана Творениягде каждое такое Ядро несет какие-то свои определенные записи важные в нашем развитии. Важные в нашем развитии Частей, Систем Аппаратов, Частностей, посвящений, Статусов, Творящего Синтеза Ипостаси и далее по подготовке до ИВДИВНОСТИ, точнее - ИВДИВОСТИ, как 8 вида Иерархической реализации. И вот, дальше, эта Сфера начинает в нас медленно входить, впитываясь, разворачиваться в нашем телесном выражении. В то же время не забывайте, что вокруг в нас в Зале Отца точно Сфера ИВДИВО,  значит  и координируется вот это сферичное явление Плана Творения,  разворачивается и на Сферу ИВДИВО каждого. То есть и телом впитываем и одновременно не забываем, что в ИВДИВО каждого это тоже разворачивается. И, на будущее утвердите, что когда вам нужно Цельность Плана Творения, то он опять собирается и разворачивается Сферой пред вами. Если вам нужен какой-то определенный эффект из многообразия возможностей Плана Творения разработать, значит вы работаете с Аватарами Синтеза СераписемВилетте на эту тему, как выявить, что необходимо для этого сделать, общайтесь и разрабатывайте. 
И сейчас, вспыхивая Планом творения ИВО, стяжаем Синтез Плана творения ИВО, как некой такой печати Синтеза в каждом из нас. И, вспыхивая Синтезом Плана Творения, Планом творения ИВО, благодарим ИВО, благодарим АС КХ Фаинь, возвращаемся в физическое тело, в данный Зал и эманируем все стяженное и возожженное в ИВДИВО. И соотнесите, насколько Пламенем ИВДИВО иная проживательность, сопереживание ИВДИВО каждого и ИВДИВО в нас развернулось. То есть, сейчас эманируя в ИВДИВО в целом как таковое, как мы его воспринимаем, эманируем в Сферу Подразделения Тверь 163 Высокой Цельности, эманируем в Сферу Служения Подразделения, у нас здесь участники практики из разных подразделений, и в ИВДИВО каждого. И выходим из Практики. Аминь. 
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