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Координация Пламени с 4-мя Мирами МГ ФА. 
Обновление прав владения Частным Зданием на вершине Тонкого Мира МГ Фа, развертывание возможностей действия в данном виде здания в развитии индивидуальных особенностей освоения Тонкого Мира МГ ФА. 
Стяжание Физического Мирового Тела МГ ФА, с максимальной концентрациейПрасинтезности, развертывание данного вида Мира ИВО средой по территории Подразделения/Планеты.
Стяжание Тонкого Мирового Тела МГ ФА, преображая предыдущее.
Стяжание Метагалактического Мирового Тела МГ ФА, преображая предыдущее.
Стяжание Синтезного  Мирового Тела МГ ФА, преображая предыдущее.
Новый эффект явления Синтез-Физичности каждого синтезом Тонкого Мира  и Физического Мира.

            Возжигаемся всем объемом накопленного Синтеза и Огня. Возжигаемся концентрацией Прасинтезности ИВО, каждым из нас. И возжигаемся первым видом Совершенного Пламени ИВО в нас. В этой концентрации Синтеза синтезируемся с ИВАС КХ Фаинь 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще  и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома 192-х Изначально Вышестоящий в форме Ипостаси 17 СИ ИВО.
	Синтезируясьу ИВАС КХ Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза ИВО и просим преобразить каждого  из нас и Синтез нас в координации Пламени каждого из нас с 4-мя Мирами МГ ФА, Синтезным Миром, Метагалактическим миром, Тонким миром и Физическим Миром МГ ФА, синтезом тех видов организации материи, которые сложились у нас подготовкой в нас,потенциалом,  синтезом Высоких Цельных Реальностей, Мирами МГ ФА. 
И преображаясь этой концентрацией Синтез Синтеза в сонастройке с Мирами МГ ФА, синтезируясь с Хум ИВАС КХ Фаинь стяжаем 4 СинтезСинтеза 4-х Миров ИВО, Метагалактических Миров или Миров МГ ФА. Вспыхивая, преображаясь, мы далее стяжаем 4 Синтез Синтеза в преображение 4-х Мировых Тел каждым из нас. 4-х Мировых Метагалактических Тел или Мировых Тел МГ ФА каждым из нас.И далее, синтезируясь с Хум ИВО, оставаясь в зале ИВДИВО, стяжаем 4 Синтеза преображения 4-х мировых Тел МГ ФА. Заполняемся Синтезом соответствующего вида Мирового Тела каждым из нас.
	И следующим шагом, мы,синтезируясь с Хум АВ Синтеза КХФаинь, стяжаем Синтез Синтеза частного здания каждого из нас на вершине Тонкого Метагалактического Мира с просьбой преображения данным видом Синтеза, обновления Прав владения данным видом здания, просим у А Си рекомендаций, в этой концентрации Синтез Синтеза развернуть, по развитию возможностей действия в данном виде Здания. В том числе, и в первую очередь, развития каких-то индивидуальных особенностей освоения Тонкого Мира или Тонкого Мира МГ ФА, в развитии каких-то определенных процессов, тонкости, изящества, изысканности, которые характерны для тонкого Мира МГ ФА.
Если у кого-то нет такого здания, то просим у КХ Фаинь Синтез Синтеза здания с эффектом развертывания и вхождения в первичные права владения зданием, даже если нет стяжаний программ Абсолюта ФА и программы Омеги. 
И следующим шагом,уже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал ИВО 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестоящий. В зале пред ИВО вспыхивая концентрацией Синтез Синтеза ИВО, фиксацией 4-х Миров МГ ФА, преображением 4-х Мировых Тел МГ ФА и Синтез Синтезом преображения прав владения зданием, частным зданием в вершине Тонкого Мира МГ ФА каждым из нас.И,синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем 4 Синтеза 4-х Миров МГ ФА и просим ИВО фиксации 4-х Миров МГ ФА, 4х Миров ИВО МГ ФА, на каждого из нас перспективой развития, освоения, в расширяющем в том числе эффекте масштаба в развитии органов ощущений, органов чувств, органов восприятия, соответствующего процесса выявления чувств, ощущений, восприятий, которые мы стяжали предыдущими  практиками в освоение Миров.И входя в такое сопряжение с концентрацией каждого Мира МГ ФА, мы, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Синтез Физического Мирового Тела МГ ФА и стяжаем Физическое Мировое Тело МГ ФА.Синтезируясь, встраиваемся в явление данного Тела, координируя его с Ипостасным Телом, которым мы стоим в зале пред Отцом, и, вспыхивая им, просим ИВО наделить Физическое Мировое Тело МГ ФА каждого из нас максимальной концентрацией Прасинтезности в явлении Стандартов, Законов, Методов, Правил, Принципов, Иперативов, Аксиом, Начал, Основ и иных, важных для развития и реализации ИВДИВНО иерархически каждого из нас параметров, в освоении Физического Мира МГ ФА и развертывания соответствующих эманаций данного явления Мира ИВО средой по территории Подразделения, по территории Планеты в перспективе для расширения многомерного масштаба Физичностивосприятия как у нас, так и у каждого человека Планеты Земля. Когда мы с Физичности одним Планом, одним Присутствием, одной Реальностью переключаемся на многомерное выражение определенного количества Синтеза Планов, Присутствий, Реальностей, Высоких Цельных Реальностей, начинаем этим свободно жить.
И далее, мы, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Синтез Тонкого Мира МГ ФА, стяжаем Тонкое Тело МГ ФА, преображая то,  которое у нас было, уже могло быть и действовать, отстраивая его новыми явлениями, новыми Стандартами, Законами , Методами, Правилами,  Императивами, Принципами, Аксиомами, Началами ИВО, и координируем Тонкое Мировое Тело с Физическим и Ипостасным.
Далее, стяжаем Синтез Метагалактического Мирового Тела МГ ФА и стяжаем Метагалактическое Мировое Тело МГ ФА каждым из нас, преображая предыдущее тело явлением новых Стандартов, новых возможностей мирового развития каждого из нас Метагалактикой ФА.
И стяжаем Синтез Синтезного Мирового Тела МГ ФА, стяжаем Синтезное Мировое Тело МГ ФА, преображая предыдущее действующее в нас Синтезное Мировое Тело на новое явление нового вида организации материи МГ ФА, новое Качество, новую Красоту, новые константы явления Мира МГ ФА и Синтезного Мира МГ ФА в частности.
И стяжаем Синтез взаимокоординации 4-х Миров Тел между собой и Ипостасным Телом, как каждого тела в отдельности , так и синтеза  их. Дальше, расширяя вот эту концентрацию Синтеза взаимокоординации 4-х мировых Тел с Ипостасным Телом и с Физическим телом каждого из нас, прося Отца ввести нас данным видом Синтеза в новую Цельность осуществления, такую,  Телесной жизни каждого из нас Мировыми Телами, Ипостасным и Физическим. И далее, в вот этом цельном явлении Синтеза ИВО каждым из нас собою, мы просим активации Тонкого Мирового Тела МГ ФА.Так что оно сейчас становится для нас самым ярко воспринимаемым, проживаемым, переключаемся на определенную тонкость, изысканность, изящество движений, характерных для данного Мирового Тела каждого из нас. Той пластикой, той грацией, которая характерна для нас , но явлением Тонкого Мира. При этом, даже если появились какие-то тенденции там, зажатости, сутулости или чего-то еще, настраиваемся на то, что вы все равно проявляете определенное достоинство.
И следующим шагом, мы вспыхиваем Совершенным Пламенем ИВО и просим Отца возможности развернуть в Пламени Могущества Поядающей Огненности преображающий эффект Тонкого Мирового Тела со сплавлением предыдущих каких-то накоплений данного вида тела в нас. Так, чтобы оно даже если и накопило какие-то сложные эффекты когда-то, с которыми мы не справились и начинает отправлять это в физическое тело и мы начинаем, там, горбиться, сутулиться, испытывать какую-то тяжесть в физическом теле. Чтобы эти эффекты  от Тонкого Мирового Тела были сняты. И вот мы сейчас в Пламени преображаемся, продолжая синтезироваться с ИВО, чтобы в его поддержке какие-то эффекты преображения точно были осуществлены. Поэтому, у кого голова опущена, пожалуйста поднимайте, постарайтесь смотреть в глаза, в данном случае ИВ Отцу, раскрываясь, проявляя определенное достоинство в вас, как Ипостаси 17 СИ в данный конкретный момент явлением Тонкого Мирового тела МГ ФА.
Следующий шаг: Тонким Мировым Телом МГ Фа входим в Ипостасность ИВ Отцу. Еще раз повторюсь, у нас некая такая сонастройка, прямо прикосновение с Ипостасности, на концентрации Синтеза она начинает в нас разворачиваться. Концентрация такого явления, когда мы проживаем, что мы часть ИВО, она начинает в нас быть, выявляя те базовые записи, накопления каждого из нас, которые вели нас к этому эффекту - эффекту Ипостасности ИВ Отцу. А они обязательно были у каждого из нас, ибо мы - клеточки Отца.
Следующий шаг: просим ИВО обновления прав владения Частным Зданием на вершине Тонкого Мира МГ ФА. У кого такого здания нет, просим Отца Стандартом 17 СИ ИВО возможности стяжания данного здания, согласно подготовке каждого из нас и Мощи ИВО, его Могущества. В данном случае про Мощь и Могущество я говорю в том контексте, что даже ели вы не стяжали Абсолют ФА, но являетесь Служащим подразделения, можете попросить Здание 17-ти этажное. Там если Отец видит какие-то в вас нестыковки, то попросить можем, а здание не получим 17-ти этажное. Но даже 9-ти этажное  -  это очень большое здание, и там есть где и тренироваться и заниматься. Соответственно, кто стяжает, стяжаем Синтез Частного Здания каждого из нас в вершине тонкого Мира МГ ФА, стяжаем право владения. Право владения сейчас все стяжаем, чтобы обновить те, которые у нас были. Стяжаем право владения данного здания. 
И следующим шагом проживите, как отец нас сонастраиваетс кабинетом в нашем частном здании на вершине Тонкого Мира. Проживите, чтобы мираклево перейти куда-то, обязательно такая сонастройка должна быть. И сейчас нам Отец помогает эту сонастройку осуществить. И мы переходим в частное здание каждого из нас.В кабинет  частного здания на вершине тонкого Мира МГ ФА. В кабинете встаем Тонким Мировым Телом МГ ФА. Продолжаем быть в этом состоянии Ипостасности ИВ Отцу. То есть, вы в этом здании, но вы Ипостасны ИВ Отцу, так, как когда вы стояли пред ИВ Отцом.То есть, вы проживаете себя неотъемлемой частью Отца. 
И следующим шагом, мы эманируемСинтез данного частного здания ИВО на все здание, насыщая, напитывая здание Синтезом ИВО, и разворачивая право владения данным зданием. Вот когда сейчас эманируете, можете прожить, сколько у вас в здании этажей и какое количество открыто для вашего пользования. Даже если 17, сколько открыты для вас? То есть, почему для Служащих нужно 17-ти  этажное здание?Потому что, если кто-то из вас служит Аватаром, вам нужен 16-ый этаж.Кто-то служит Владыкой, там разные подразделения, где есть Владыки, соответственно нужен доступ к 14-ому этажу. Да, это можно сделать и на 8-ом и на 7-ом, но при этом базовая специфика ярче сработает, когда соотвествующая нумерация этажей выдержана, свой порядок. Но есть то,  что есть. Что вам определил Отец. Соответственно, насыщая Синтезом здание, мы не только внутренне насыщаем пространство каждого этажа, активируя Кубы творения соответствующих этажей, в целом Куб Творения данного здания, но еще и внешне, то есть по фасаду, он тоже должен быть насыщен. Крыша тоже должна быть насыщена Синтезом ИВО. 
И следующий шаг: мы просим ИВО зафиксировать на нас определенную концентрацию Тонкого Мира МГ ФА по подготовке каждого, чтоб мы прожили, находясь в здании, которое поддерживает индивидуальные условия, Творение каждого из нас, развитие каждого из нас. В данном случае в эффекте Тонкого Мира и развития каких-то Тонких выражений каждого из нас. Вот проживите, сейчас Отец фокусирует и внутренне, и внешне какие-то определенные возможности Тонкого Мира МГ ФА Синтезом определенного вида организации материи, которая характерна нам по подготовке, реальной подготовке. Потому что мы должны справиться и распознать, расшифровать, что мы сейчас проживаем, какой эффект Тонкого Мира. И нам Отец сейчас фиксирует, чтобы мы развивали,   разрабатывали. То есть, это может быть из того, что мной  уже названо.Например, изысканность стиля Тонкого Мирового Тела, которое вы с вашим телом начинаете разрабатывать. А, может быть, что-то, что не названо, но для вас очень важно в развитии именно вас вот очень важно. 
При этом этот Мир по-прежнему координируется у нас с явлением  Мудрости ИВО. Вот есть, да, какие-то эффекты Мудрости.В том числе такого эффекта становления развития каждого из нас Мудрецом. Только в  понимании  и значении ИВО,а не то, как мы думаем. То есть, это не старичок такой или старушка, которые, там в положении каком-нибудь сидят и раздают всем советы, да. То есть, не переключайтесь на старые образы, как это было накоплено  в человечестве, кто такой  мудрец, включайтесь на современные фиксации того, что нам развивает и Творит в нас  ИВ Отец. Чтобы у нас сформировался новый взгляд на новый образ, кто такой мудрый человек явлением Тонкого Мира соответствующей накопленности Мудрости, явлением «Я Есмь» каждого из нас. 
	И следующим шагом, вот постарайтесь настроиться, так что вы не летите, не переходите сквозь, а топаете ножками вашего Тонкого Мирового Тела, спускаетесь вниз на первый этаж. И становитесь в центре зала 1-ого этажа. Постарайтесь перепрыгивать через несколько ступенек, наздоровье, но вы касаетесь стопами ступенек. Да, у вас обувь, но вы проживаете, что вы по ступенькам спускаетесь. И такой опыт вот этой координации вас,  движущихся тонким телом по лестнице вашего здания частного для нас, для вас , для каждого очень важен. Потому что ощущения из ниоткуда не появятся. А сейчас мы получаем ощущения Тонкого Мира в данном случае эффектом Здания Частного каждого из нас.
 Так, на первом этаже все стоим в центре зала, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Синтез координации нас  с Кубом Творения 1-ого этажа, зала 1ого этажа. И здесь вспыхиваем Совершенным Пламенем каждого из нас первого вида. Напомним, что оно как раз координирует и развивает те эффекты Совершенного Пламени. Вот все, что мы сейчас за это время записали в Совершенное Пламя, оно развернется уже в каждом из пламен, которые мы будем стяжать итогово сегодня. Не итоговой практикой, а итогово. 
И,сонастраивая Куб Творения каждого из нас,с Совершенным Пламенем первого вида каждого из нас, Могуществом Поядающей Огненности.
[bookmark: _GoBack]	Следующим шагом,  мы просим АС КХ Фаинь , мысленно к ним обращаясь, с просьбой скоординировать вот этот эффект Творения Совершенного Пламени каждым из нас, первым видом и в целом шестнадцатиричностью его выражения,  данным залом с Кубом Творения, с планом Творения каждого из нас.Для первого этажа это такой тоже важный момент-скоординировать с тем явлением Синтез-Физичности, которую каждый являет собой.
И следующим шагом, мы просим ИВО, Аватаров Синтеза КХФаинь развернуть новый эффект явления Синтез-Физичностикаждого из нас Синтезом Тонкого Мира и Физического Мира, принципом «все во всем»многоцельности Тонкого Мира МГ ФА. И развернуть новое Творение Синтез-Физичности каждого из нас. Когда Синтез-Физичность каждого из нас -  это синтез не одного вида материи и даже нескольких, но первых, а того, что определено Стандартом Отца. Вот сейчас, когда 12 192(8 192 – Испр.) Реальности, Изначально Вышестоящие Реальности, и так вплоть до Высоких Цельных Реальностей с соответствующими мерностными характеристиками каждого из нас. Вот я сейчас какое-то время помолчу. Настройтесь,  что Куб Творения, какой-то первый  шаг Творения явления Отца, то есть Отец нас творит, Куб Творения организует определенные условия,  и от этого Творения мы уходим на другое осуществление Синтез-Физичности каждого из нас Тонкого Мира МГ ФА, но по подготовке каждого. 
И наше Тонкое Тело преображается действием Пламени Куба Творения, Синтез-Физичность , которую начинаем являть собой каждым из нас, действием Тонкого Мирового Тела МГ ФА.
И как только вот проживете,  да,  что на данный момент, то, что возможно сложилось, мы просим КХ Фаинь концентрацию Синтеза эманаций того, что сложилось у нас в развитии, преображении  Тонкого Мира и Тонкого Тела развернуть,  да, то есть эманации развернуть жителям территории Подразделения, в данном случае - в первую очередь Тверь, Тверская область. Вот эта концентрация субъядерности, которую нам направлял Отец,  Аватары Синтеза КХ Фаинь. Начинаем эманировать Тонким Мировым Телом МГ ФА каждого из нас жителям территории Твери, Тверской области. Так, чтобы каждый по подготовке и устремлениям мог насытиться тем, что необходимо ему, для его развития, я говорю про жителей, граждан, тем, что необходимо ему. Так, чтобы какое-то первичное Творение, которое возможно ИВ Отцом  вот в этом эффекте нашего Служения начало быть в каждом человеке,  у них тоже начали развиваться  и преображаться Тонкие Мировые Тела эффектом, возможностями Тонкого Мира МГ ФА. То есть, не предыдущих видов Миров Планеты и Солнца, точнее Солнечной системы, а Миров, Мира, Тонкого мира МГ ФА. Но в данном случае Миров точно, так как Физический Мир  тогда тоже начинает преображаться на вершине Физического Мира МГ ФА. Поэтому мы просили Синтез-Физичности, вот этой включенности, в которой в Тонком Мире Физический мир действует как часть, но уже с иным эффектом. Вот у нас долго не происходит действие.То есть, все, что сложилось сейчас,отэманировали.
Сонастраиваемся с АС КхФаинь 192 Высокой Цельности, переходим в Зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестоящий и стяжаем Синтез Синтеза ИВО, синтезируясь с Хум АС КХ Фаинь, и просим преобразить нас данным действием так , чтобы этот опыт в нас зафиксирован был, и мы могли его развивать дальше, выходя на какие-то новые уровни развития, новые уровни подготовок, которые возможны для нас, для нас с вами, и на новые уровни Служения каждого из нас. 
И, вспыхивая вот этой концентрацией  Синтеза, благодарим ИВО, благодарим АС КХ Фаинь, возвращаемся в Физическое Тело, но с новым эффектом Синтез-Физичности.  Вот проживите, что вы собою разворачиваете среду Синтез-Физичности Тонким Миром МГ ФА.  Даже, если сейчас для вас это будет кратковременный эффект, но это нужно развернуть, зафиксировать. И вы проживите,  постарайтесь осознать эту фиксацию явления вами Синтез-Физичности Тонким Миром МГ ФА. И,сонастраиваясь с жителями территории, проживите, но не обмениваясь сейчас ни с кем, то есть просто сонастраиваясь, проживите, что что-то произошло.  И теперь эманируем все стяженное возожженное в Изначальный Дом ИВО, эманируем в ИВДИВО 163 Высокой Цельности Тверь, эманируем в ИВДИВО Служения, в данном случае те подразделения, которых участники здесь на Синтезе, и эманируем в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 
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