17 МФЧС 2018
11-24-25 Тверь                                                                                               Шатохина Марина

2 день 2 часть
(время 39:26 – 01:13:23)
Практика 6.

Обучение чтению Плана Творения ИВО.
Стяжание Могущества ИВОна явление Человека Практики ИВО
с лучшими достижениями, накопленными Человечеством предыдущей эпохи и последние годы.
Стяжание Синтеза Человека Практики ИВО.

                    Мы сейчас синтезируемся с Сераписом Велетте, возжигаясь всем объёмом накопленного Синтеза Огня, сонастраиваясь с Сераписом Велетте Метагалактики Фа сначала. 
        И переходим вот в этой сонастройке с АС Сераписом Велетте в зал Реальности Плана Творения, в зал ИВАС Сераписа Велетте МГ Фа.В форме Ипостаси 17 Си встаём перед ИВАС Сераписом Велетте, приветствуем их. Кто, вообще, первый раз пред ними, назовите Имя, Фамилию, из какого Подразделения. Те, кто служит, соответственно, - должностное звание, кто не служит – Ипостась 17 Си.
        И уже все вместе синтезируемся с ИВАС Сераписом Велетте, с их Хум, стяжаем Огонь Могущества ИВО. Заполняемся Огнём Могущества так же, как тренировались до этого, то есть всё Ипостасное тело, Физическое тело, Мировые тела. Заполняясь, встраиваемся вот в это, эффект Ипостасности АС Серапису Велетте концентрацией Огня Могущества в нас. Встраиваясь этим, вот в это первичное такое явление Ипостасности, когда я воспринимаю, проживаю, что я есмь часть АС Сераписа Велетте.Это концентрация Огня Могущества точно.
          Следующим шагом, мы просим (продолжая заполняться, кто ещё не заполнился), просим концентрации Синтеза Могущества ИВО на тот объём Огня Могущества, который намбыл направлен Аватарами Синтеза. И, вспыхиваявот этой концентрацией записи Синтеза Могущества в Огонь Могущества в каждом из нас, рождая управляемость Огнем Могущества в нас,мы, синтезируясь с Хум АС Сераписом Велетте, просим обучения каждого из нас чтению Плана Творения ИВО, чтению во всей многозначности значения, которую мы вчера рассматривали, в явлении вот этого понятия чтения.
   И вот из этого центрального Зала Приёмов мы переходим в зал Плана Творения ИВО данной организации. Мы синтезируемся, продолжаем синтезироваться с Сераписом Велетте,и вокруг нас разворачивается уже другой зал. Иной вариант перехода. Вот - зал большой.В центре зала - сфера Плана Творения ИВО. 
По аналогии там, как мы работали с Пламенем ИВО, встаём вокруг данной сферы.Сфера намного больше, чем нас с вами в этом зале.Поэтому спокойно распределяемся. И начинаем возжигаться Совершенным Пламенем Отца, явлением первым видом Могущества – Поядающей Огненности ИВО и возжигаемся Планом Творения каждого из нас. Эта сфера начинает раскрываться и быть явленной нам, быть явственной нами, восприятием вокруг нас.
        И, следующим шагом, когда мы сонастраиваемся нашей сферой, внутри  утверждая это, проговаривая это, мы нашей сферой Плана Творения начинаем синтезироваться, сонастраиваться со сферой Плана Творения ИВО. Вот, с одной стороны, наши сферы, они не входят, но при этом идёт такой процесс взаимокоординации и начинает более явственно выявляться какая-то картина, которая важна для нас в нашем развитии, в явлении перспектив каждого из нас. Причём именно перспективы служения каждого из нас. Вот в этом эффекте координации проживите, что каждый из нас скоординирован с какими-то определёнными эффектами записи разных планов, разных порядков, разных уровней, в которые мы включены,будучи живущим на Планете Земля Человеком, будучи Служащим в определённом должностном звании Подразделения, будучи Ипостасью 17 Си. Сейчас идёт координация, когда не вообще со всей цельностью Плана Творения ИВО идёт координация, мы начинаем стягивать и проживать те эффекты планов, которые более высокого порядка, но в которые вы включены. Допустим, План был стяжён Творения России, мы, обязательно, как  граждане России, в это Творение включены. Более того, План Творения России опирается и на наши Планы Творения, то есть Планы Творения каждого из нас. Если вы, будучи, допустим, Аватаром организации стяжали План Творения Организации, значит вы скоординированы с этим, если вы стяжали План Творения Подразделения ИВДИВО 163ВЦ, значит,  есть координация с этим Планом. Если вы стяжали какие-то Планы, допустим, для осуществления вашей какой-то человеческой деятельностью, там План Творения семьи, План Творения моей профессиональной деятельности, План Творения моих каких-то учебных занятий, мероприятий.То есть, на любые важные для нас ракурсы деятельности можно стяжать План Творения. Вот сейчас, даже если вы их не стяжали, вы можете выявить, что на какие-то ваши виды деятельности План просится, то есть он уже вот-вот-вот-вот  готов, осталось его только стяжать, то есть зафиксировать, чтобы он начал быть, действовать.
        И когда мы вот на такое объёмное явление Плана Творения начинаем стяжать какую-то конкретизацию, которую тоже называем План Творения и дальше, конкретно, чего, кого. То есть меня, как Человека, допустим, Планеты Земля, тогда кого. То есть чужим людям мы не стяжаем, это Отец делает, там творит Планы. Но как только мы начинаем конкретизировать, из этого общего объёма субъядерности начинают выявляться те записи, которыми мы в состоянии работать. Поэтому вот проживите, исходя из той перспективы, такой координации, какие Планы вам надо обязательно стяжать, чтобы начать читать записи и учиться действовать, разрабатываться, соотносить, что вы можете, что вы не можете, какие права для этого требуются, есть ли у вас эти права, если нет, то что надо делать, есть ли у вас Начало Творения для этого Творения,есть ли у вас Творящий Синтез на это. Если нет, то,  что нужно сделать, чтобы начал быть. То есть, задаваясь такими вопросами, у вас начнут стягиваться и формулироваться ответы. 
        Сейчас, хотя бы один какой-то План Творения зафиксируйте для себя. Вам нужно его стяжать, и вы это стяжаете у Отца, когда придём к нему. Это может быть чисто человеческой деятельности какой-то важный для вас аспектвашей служебной деятельности какой-то важный аспект,развития вас, как Посвящённого, важный аспект. План Творения меня, как Посвящённого или План Творения меня, как Служащего, тоже важно. Помня при этом, да, что потом, дальше, опираясь на эту конкретику, у меня быстрее будет разворачиватьсямоими эманациями среда разработанности действия Планами Творения и тогда быстрее в этой среде Планы Творения людей начнут фиксироваться в них. Во всяком случае, у тех, кто готов и кто к этому стремится, у кого есть принятие на уровне принятия Воли Отца или допущение, что это важно. 
Завершаем действие, то есть заканчивается эта взаимокоординация, сонастраиваясь и синтезируясь с АС Сераписом Велеттой, возвращаемся в тот зал приёмов, в который мы в самом начале вышли.
        И в этом центральном зале мы синтезируемся с Хум АС Сераписа Велетте, стяжаем Синтез Могущества ИВО и просим преобразить каждого из нас и синтез нас вот этим явлением Синтез Могущества ИВО, тем опытом, который у нас сложился в координации Плана Творения каждого из нас Планом Творения ИВО. 
И в этом преображающем действии, мы просим АС Сераписа Велетте СинтезомМогущества выявить те записи, те начала, те основы, которые могут быть в каждом из нас, в явлении Человека Практики, такой базовой реализации данной Организации. Синтезом, в том числе, лучших достижений, лучшего опыта, накопленного Человечеством предыдущей эпохи. И даже если мы не были таковыми, но опыт этот Человечеством накоплен, допустите, что какие-то записи у вас на эту тему могут быть. Записи явления Логоса – логоичности, явления Ману и каких-то эффектов Тямы выражения Ману, явления, там, Будды, Христа, которых мы больше знаем. Явление,допустим, Дхьяны или ДьяныКоганы. Даже если мы очень слабо что-то знаем, допустите,что это тоже определённый эффект важного достижения Человечества предыдущей эпохи, значит лучший опыт, которого они достигли тоже может стать частью нас в эффекте Человека Практики. Опыт деятельности Маха Чоханы также, даже если мы таковыми не были, даже, вообще, не знаем кто это, что это. Это, действительно, определённая важная реализация, которая сложилась на нашей Планете, значит, мы тоже можем впитать, то лучшее, чего достигли, те, кто сложили данные реализации.
        Дальше те, кого называли Духами пред престолом Господа. Тоже достаточно высокая реализация, которая сложилась на нашей Планете в предыдущие эпохи.Также просим, если у нас какие-то определённые возможности лучшего опыта, который сложился данной реализацией, возможен в нас, мы тоже синтезировали, и это было введено в Человека Практики в каждом из нас.
        Опыт Майтрейи, майтрейности, самых разных аспектов, начиная от базового преодоления иллюзий трёх Я: Я - индивидуума, Я - личности, Я– индивидуальности, в развитии Я есмь каждого из нас. Так и тех выражений возможностей, которые складывались в развитии, там, эффекта Головерсума, голографии, в том числе то, что выявило в современное телевидение.  Или другая деятельность выражения данных реализации – это динамика тела через танцевальные движения, через боевые искусства, через какие-то эффекты спортивных достижений, реализованных спортсменами. Из многообразия опыта реализации Майтрейи, накоплено Человечеством достаточно, и что-то важное для нас, каждый может сейчас синтезировать собою в эффекте действия явления Синтеза Могущества в поддержке АС Сераписа Велетте,в становление собою сейчас Человека Практики.
И если АС Серапис Велетте видят что-то еще важное в истории Человечества, что не видим мы,не знаем, но оно важно в развитии каждого из нас, мы просим это также синтезировать, включить в явление каждым из нас Человеком Практики с перспективой такого разновариативного практикования Синтеза Практик в деятельности каждым из нас.В том числе, развитием Совершенного Пламени Отца ИВО в наси развития умения действовать Планом Творения ИВО. И вспыхиваем той концентрацией Синтезаразных записей, которые выявлены в нас Синтезом Могущества.
         И синтезируемся, сначала, с ИВАС Кут Хуми Фаинь 192ВЦ Изначально Вышестоящими, переходим в зал ИВДИВО к АС Кут Хуми Фаинь. Встаём в зале в форме Ипостаси 17 Си ИВО, стяжаем, синтезируясь с Хум АС Кут Хуми Фаинь, Синтез Синтеза ИВО и просим преобразить нас тем опытом, который у нас сложился во взаимодействии АС Сераписом Велетте.И стяжаем Синтез, Огонь, иерархизацию, условия, системы ИВО в развитии Совершенного Пламени каждого из нас обучением у ИВАС Сераписа Велеттемерой необходимости каждого из нас. Значит, у кого-то это ближайший месяц, возможно, только будет, а вы потом забудете, у кого-то это будет важным, актуальным более длительное время, чем ближайший месяц. И вспыхиваем стяжённым.
        Синтезируемся с ИВО 257-ми Высоко Цельно ИВ, переходим в его зал, переходим в зал к Отцу,  в форме Ипостаси 17 Си, оформляемся, отстраиваемся. И, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Синтез ИВО и просим нас преобразить эффектом Могущества ИВО. И,синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Могущество ИВО, заполняясь им, заполняясь Ипостасным телом, Мировыми телами, Физическим телом, заполняя Совершенное Пламя каждого из нас. Вспыхиваем Могуществом ИВО как таковым, и просим ИВО преобразить каждого из наси синтез нас явлением Человека Практики ИВО с лучшими достижениями накопленными Человечеством предыдущей эпохи и последние годы.
И стяжаем Человека Практики ИВО, как соответствующийвид Ивдивной иерархической реализации каждого из нас, где определённая база Практик–практикованиереализаций,у нас уже присутствует такая общечеловеческая с индивидуальным своеобразием каждого, накопленного каждым из нас, которую мы просили выявить Сераписа Велетте Синтезом Могущества.Человек Практики – это мы же, но с опытом практикования записями практики с неким таким эффектом реализации Огня практики, Синтеза практики. И стяжаем Синтез Человека Практики ИВО каждого из нас, возжигаемся.
        И благодарим ИВО, благодарим АС Сераписа Велетте, Кут ХумиФаинь.
        Возвращаемся в физическое тело в данный зал, разворачиваем этим эффектом новой синтез-физичности каждого из нас новый опыт практик, практичности действия каждого из нас, являяСинтез-физически Человека Практики ИВО собою.
        И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, как таковой, эманируем в Подразделение ИВДИВО Тверь 163 ВЦ, эманируем в Подразделение ИВДИВО служения каждого из нас, эманируем в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.
                                                          
                                                    Набор Практики: Аватар МЦЦ ИВО 163 ВЦ Тверь
                                                                                 16313 ВЦР, ИВАС Юсефа Оны,
                                                                                  Гусельникова Елена.
                                                              Проверил:  Аватар ИВДИВО 163 ВЦ Тверь
                                                                                16320 ВЦР, ИВАС КХ Ф,
                                                                                 Ягункин Константин.

