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                                                 Практика №8 , 2-ой день, 2-ая часть.			

                                                                  Итоговая Практика.


             Возжигаемся всем накопленным объемом Синтеза, Огня. Синтезируемся с Хум ИВАС Кут Хуми Фаинь 192-х высоко цельно изначально-вышестояще. Переходим в Зал ИВДИВО кАС Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 17 Си ИВО. Встаем в Зале пред АС Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Итоговой Практики ИВО 17 Си ИВО. Вмещаем, возжигаемся, преображаемся, синтезируемся с ИВО 257 высоко цельно изначально-вышестояще. Переходим в Зал ИВО, в зале встаём пред Отцом. И, синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Итоговой Практики 17 Си ИВО и входим в итоговое стяжание данного Синтеза ИВО. Мы, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем 16337 видов Огня и Синтеза 209 ВЦ ИВО Стандартом Синтеза 17 Си ИВО. 
Стяжаем 16337 шестидесяти четырёх лионов Ядер Синтеза 16384-рицы субъядерного Синтеза 209 ВЦ ИВО Стандартом 17 Си ИВО. И, далее, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Стандарт 17 Си ИВО с просьбой записать в ранее стяжённые виды Огня и Ядра Синтеза ИВО. Стяжаем Цельный Огонь, Цельный  Синтез 209 ВЦ 17 Си ИВО. 
Стяжаем 16384 Си ИВО 16384-цы Человека ИВО. Стяжаем 16384-цы Частей Человека ИВО, Систем, Аппаратов и Частностей Человека ИВО 209 ВЦ. Стяжаем 16384 вида Субъядерности ИВО 16384-х ИВР и ВЦР (по подготовке) 209 ВЦ, явлением ИВО. Входим в Цельность ИВО 209 ВЦ ИВО всем стяжённым. И, синтезируясь с Хум ИВО, продолжаем стяжание 64 Синтеза ИВО и 64 Инструмента Ипостаси 17 Си ИВО. 
Стяжаем 64 Синтеза и  64-рицу Служения Ипостаси 17 Си ИВО. 
          Стяжаем 96 Си ИВО и стяжаем 96–рицу базовых Начал Научного Синтеза Ипостаси 17 Си ИВО. 
Стяжаем 16384 Си и стяжаем 16384 Гена Человека ИВО 209 ВЦ ИВО 17 Си ИВО его Стандартом. 
         Стяжаем 256 Синтезов 256-рицы Частей Человека, явлением Человека Планеты Земля ИВО, Стандартом 17 Си, Стандартом данного курса Служащего. 
И стяжаем 256 Частей Человека, явлением Человека Планеты Земля ИВО, данным курсом. 
Далее стяжаем 256 Синтезов и 256 Посвящений Посвящённого, явлением Человека 209 ВЦ 17 Си ИВО. 
Стяжаем 256 Синтезов и стяжаем 256 Статусов Служащего, явлением Человека 209 ВЦ, Стандартом 17 Си ИВО. 
Стяжаем 256 Синтезов и 256 Творящих Синтезов Ипостаси, явлением Человека 209 ВЦ ИВО. Стяжаем 256 Синтезов и 256 Синтезностей Учителя, явлением Человека 209 ВЦ ИВО.
Стяжаем 256 Синтезов и 256 Полномочий Совершенств Владыки, явлением Человека 209 ВЦ ИВО.
Стяжаем 256 Синтезов и 256 видов Иерархизации Аватара Служения, явлением Человека 209 ВЦ ИВО.
Стяжаем Должностную Компетенцию ИВДИВОкаждым из нас, явлением Человека 209 ВЦ ИВО, Стандартом 17 Си ИВО.
И, далее, стяжаем Цельное Ядро 17 Си Метагалактикой Фа. 
Стяжаем Ядро17 Си ВЦР Мг Фа и стяжаем Цельное Ядро 17 Си, явлением ИВО, концентрацией ВЦ Стандартом данного 17 Си ИВО. 
И, далее, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем прямой источник Синтеза, Книгу 17 Си ИВО, вмещаем, возжигаясь.
    Синтезируемся с АС Кут Хуми Фаинь, переходим в библиотеку Книг Синтеза ИВДИВО. Проявляясь в библиотеке перед Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Книги 17 Си ИВО. И просим выдать нам эту книгу для работы с ней в течение месяца. 
    Получая книги, берём их в руки. Настраиваемся на кабинет самого высокого здания каждого из нас - Частного Служебного Здания каждого из нас. Переходим в кабинет. В кабинете кладём Книгу 17 Си на стол, утверждая, что кроме нас никто этой книгой не пользуется. И просим АС Кут Хуми Фаинь обучения нас работе с Книгой 17 Си ИВО в течение месяца. А также просим уАС еженедельного, в ночь с воскресенья на понедельник, обновления всех Ядер Синтеза, итогом тех стяжаний, тех обновлений, которые сложились в ИВДИВО, в целом. И также просим сегодня нас принять на такую деятельность, преображение Ядер Синтеза каждого из нас итогом всех Синтезов, которые сложились. В том числе -базового, который сложился у нас. 
Благодарим АС Кут ХумиФаинь. Возвращаемся в Зал к ИВО. И, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Прямой Синтез 17 Си ИВО. Являем в данном случае 209 ВЦ ИВО и просим расширения, углубления ИВДИВО каждого новым Синтезом. Новых Условий Огня, Иерархизапции в  Системах Физического Синтеза Человека ИВО, новых условий Синтезфизичности Явления каждого из нас.И благодарим ИВО за возможность действия данным Синтезом 17 Си ИВО.
[bookmark: _GoBack]Возвращаемся в Физическое Тело, в данный зал. Развёртываем всё стяжённое, возожжённое каждым из нас синтезфизически собою в ИВДИВО каждого. И являем все стяжённые Части, Системы, Аппараты, Частности, Посвящения, Статусы, Степени Творящего Синтеза, Синтезности, Полномочия Совершенств, Иерархизации и ДолжностнуюКомпетенцию каждого из нас путём Явления синтезфизически Человека ИВО 209 ВЦ ИВО Стандартом 17 Си ИВО. Фиксируем Ядра итогом данного Синтеза ИВО, и эманируем всё стяжённое, возожжённое, каждым из нас в ИВДИВО. Эманируем в Подразделение ИВДИВО 163 ВЦ Тверь. Эманируем в Подразделения ИВДИВО Служения участников данной практики, данного Синтеза и эманируем в ИВДИВО каждого из нас, не забываем про Чашу ИВДИВО в каждом, и выходим из практики. Аминь.


                                                                Набор практики: Данилова Нелли Аватар  МАИ ИВО 163 ВЦ 
                                                                                            16307 ВЦР Тверь ИВАС Александра Тамилы

                                                                                 Проверил: Ягункин КонстантинАватар ИВДИВО ИВО
                                                                                    163 ВЦ 16320 ВЦР Тверь ИВАС Кут Хуми Фаинь


