18 МФЧС 2018-12-22-23 Тверь Шатохина Марина

1 день 1 часть
(время 2:31:36 – 3:07:49)

Практика 1.

Стяжание Синтез Синтеза 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание формы Ипостаси 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание Синтеза Восприятия Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание гибкости Восприятия Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание концентрации Синтеза мировоззренческих основ развития и воспитания Восприятия Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание Синтеза Восприятия Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся, концентрируя вниманиев центре груди, в точке Хум. Возжигаемсявсем объемом накопленного Синтеза. Сначала, вот, внимание концентрируем на восприятие Синтеза Огня в центре груди, в Хум. Причем, постарайтесь прожить, да, что там у нас может быть максимальная такая концентрация. Когда мы говорим: «Возжигаемся», мы переводим Синтез и Огонь из спокойного, такого нейтрального состояния, в активное. А значит, мы можем прожить это, как какие-то определенные эффекты. Так какую вас, в данном случае, в этой 16-рице,18 Синтез,он второго горизонта, то тут ощущения для нас могут быть очень такими актуальными характеристиками. Вы можете ощущать тепло, покалывание, жжение. То есть, когда говорим:«Возжигаемся всем объемом накопленного Синтеза», вы начинаете настраиваться на то, что вы можете это ощутить. То есть, не просто волшебная фраза, которая кем-то произносится, а вы развиваете этот опыт, в данном случае опыт ощущения. Когда вы внутренне произносите: «Возжигаюсь»,и в вас начинает что-то быть этим. Может не быть температурных ощущений, да, там тепла, жжения. Могут быть эффекты ощущения давления, то есть, когда распирает эта точка или, наоборот, сжимается, и это тоже можно ощутить. Кто-то просто ощущает, что это точка чего-то пустого, но это тоже ваши ощущения. Поэтому диагностируйте, называйте, чтобы потом обращать внимание, что сегодня я ощущаю, как точку пустоты, а завтра, как точку, которая заполнена, каким-то невероятным, жгучим явлением концентрации Огня или Синтеза, или чего-то еще.
И, следующим шагом, мы распускаем вот эту максимальную концентрацию во всем теле. Из точки Хумво все тело. Проживая и переключаясь уже на активность Синтеза Огня во всем физическом теле, в каждой клеточке, в каждом ядре клеточки. При этом, это не значит, что вы прямо каждую клеточку проживете, но вы настраиваетесь на переключенность такую вот, микровнутренний уровень, ближайший, который нам доступен, восприятием. Когда вы начинаете проживать, что вы состоите из множества клеточек и благодаря Синтезу Огня в этих клеточках, вы можете очень активно прожить или прожить, что вы состоите из Синтеза невероятного количества клеточек, и у них есть своя определенная жизнь, свои процессы скоростные, временные и какие-то еще.
И, следующим шагом, мывозжигаемся СовершеннымПламенему кого есть или просто Пламенем как 49 части.
Возжигаясь всеми Частями, Системами, Аппаратами,Частностями, как следующий шаг. Дальше возжигаемся концентрацией Синтеза Посвящений Посвященного итогом Первого курса. То есть, даже если несколько ядер Синтеза есть, то у вас уже какая-то концентрация Синтеза Посвященного присутствует.
И, следующим шагом, возжигаемсятой концентрацией Синтеза Служащего, которая созидается, сотворяется в нас Отцом этим курсом с 17 по 32 Синтез.
Вот, всей этой настроенностью, в таком троичном выражение (или у кого в каком сложилось), синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики ФА16320-й Высокой Цельной Реальности Метагалактики ФА.И весь этот объем Синтеза, который мы так долго возжигали, эманируем не только из центра груди, а из каждой клеточкив Хум, в каждую клеточку Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Вот, когда вы воображаете,как это происходит, - это плюс. При этом, если нету воображения, то хотя бы вот это утверждение, которое записывается в тот объем Синтеза Огня, который вы начинаете эманировать, и это дает ну как некое такое задание.Огонь и Синтез из насзнает, куда нужно направляться. При этом допускаем и сразу же принимаем, что Аватары, даже в ответ на нашу мысль, даже если мы ничего пока не эманировали или думаем как это сделать, начинают эманировать нам. И вот этот новый объем Синтез Синтеза, мы можем воспринимать в центре груди, в точке Хум, когда точка Хум переполнена, мы заполняемся всем Телом Физическим, другими частями, заполняемся Ипостасным Телом.Точнее, заполняем Ипостасное Тело. 
И вот в этой заполненностиСинтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим в залИзначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа 16320-й Высокой Цельной Реальности Метагалактики ФА. В зале встаем перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, продолжая с ними синтезироваться.То есть, уже тот объем Синтеза, который они нам направили, может быть. Если считаете, что весь объем Синтеза, который до этого копили, уже отэманировали, то есть, всегда у нас есть какой-то объем Синтезаи Огня, которым мы синтезируемся. Мы, эманируя, заполняемся уже непосредственно в зале ИВДИВО перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и вот эту концентрацию Синтеза направляем на отстройку, оформленность Ипостасного Тела каждого из нас, которым стоим в зале перед Аватарами. Так, чтобы тело было пропорционально, управляемо, дееспособно, похоже на нас физических.То есть, так, чтобы было узнавание, в первую очередь, нами, что это наше тело, чтоб тело не казалось там ватным, слишком твердым, не оформленым. То есть, если возникают какие-то эффекты непринятия тела, потому что оно … и там дальше ваши какие-то характеристики, то это повод стяжать у Кут Хуми Синтез и Огонь на преображение тех записей, которые сейчас выявились и которые устарели.Значит, мы с ними можем расстаться преображающим действием Огня и Синтеза и отстроиться более пропорционально, более гармонично, телесно.
Далее, синтезуясь с Хум Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И уже начинаем заполняться, наполняться телесно Ипостасным Телом, Физическим, эманируем вдругие части, именно 18-м видом Синтеза Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, который эманируют Аватары Синтеза Кут ХумиФаинь.Не забывая, да, что различения вот этим разным видам Синтеза, соответственным тематикам содержательнымобучают Аватары Синтеза Византий Альбина. Это Аватары Высшей Школы Синтеза.Поэтому, кому интересно различать, обучаться различать, чем 18 Синтез отличается от 17-го,там, 16-го или других видов, это кВизантию Альбине.А сейчас, просто заполняемся.
Далее,продолжаем заполняться, если кто-то до конца не вместил тот объем Синтеза, который направили Кут Хуми Фаинь. Здесь есть такая особенность, что в каждый конкретный момент, мы готовы ровно к тому объему, к которому готовы, и нам эманируют, направляют ровно столько, сколько мы в состоянии сегодня усвоить, сегодня - здесь и сейчас. Поэтому нужно вместить полностью тот объем, который нам направили Аватары.
И стяжаем форму Ипостаси 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.То есть, это форма Ипостаси, это форма одежды Ипостаси 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Форма помогает нам не расплываться телесно и, в тоже время, дает определенный комфорт нашему телу тех видов деятельности, в которые мы будем включены данным Синтезом, не только сегодня-завтра, но и ночной учебой. При этом, одежда может быть достаточно современная, одежда сто процентов красива. При этом, как правило, без каких-то там изысков, утяжеляющих, там, усложняющих вот эту самую одежду. Поэтому, как правило, она достаточно проста и лаконична. Не забывайте про обувь. Это такая же важная часть одежды, как платье или костюм. С точки зрения такого явления стиля в форме одежды Ипостасей, не забывайте о том, что прическа, то есть волосы, могут быть разной длины, цвета, не обязательно такие, как физические. Важно, чтобы они были чистые и причесанные. Вот это - самое главное, на что обращаю внимание. Чистые и причесанные, не клоками, ни какими-то иными эффектами, которые показывают, что волосы давно не расчесывали, не мыли. При этом там это достаточно сделать Синтезом и Огнем.
И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь,стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и Синтез нас явлением 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в становлении, развитии каждого из нас и Синтеза нас Ипостатью 18 СинтезаИзначально Вышестоящего Отца.
И, вспыхивая вот этой концентрацией Синтез СинтезаИзначально Вышестоящего Отца в нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. 
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в ракурсе Метагалактики Фа. В зале четко отстраиваемся телесно Ипостасным Телом в форме одежды Ипостаси 18 СинтезаИзначально Вышестоящего Отца. Встаем на свое Иерархическое место в зале Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца 18 СинтезаИзначально Вышестоящего Отца, заполняемся им, возжигаемся, преображаемся.
И просим,  Изначально Вышестоящего Отца Творения в каждом из нас,  Совершенного Восприятия Человека Изначально Вышестоящего Отца или просто Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. В  эффекте 32-ричности, но с базовой 16-ричной координацией каждой Совершенной Части с другими Совершенными Частями, с 16-ю Базовыми Частями 4096–цы Частей, в этом случае, со всеми 50-ю.
Вот в этой отстроенности, заполненности и принятии Творения каждым из нас Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего ОтцаИзначально Вышестоящим Отцом, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца,стяжаем процесс опустошенности, преображения, освобождения каждого из нас и Синтеза нас от старых записей Восприятия, которые могли быть накоплены в каждом из нас в веках, в этой жизни, в предыдущих. Неважно, как мы к этому относимся или не относимся. Просим Изначально Вышестоящего Отца возможности опустошения, преображения, в том числе сжигания каких-тоочень древних, старых, мешающих, закрывающих, закрепощающих нас записей, которые тормозят развитие Восприятия, как части, Совершенного Восприятия как Совершенной ЧастиИзначально Вышестоящего Отца в нас.
Если у кого-точто-то из вас выходит, и такое занимает достаточно большой объем, помните, у Отца можно попросить Огонь компатификации и сжигания того, что выявлено из нас, выведено Огнем и Синтезом Отца из нашего тела и имеет право на сжигание. Если отчего-то вам не очень комфортно, то попросите у Отца прощения за то, что это накопили.
И, продолжая процесс, то есть внутреннеутвердите, что если есть еще что преображать в записях Восприятия и Совершенного Восприятия, то этот процесс преображения продолжается.А мы, синтезируясь с ХумИзначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Восприятия Изначально Вышестоящего Отца и начинаем заполняться. 
И вот эту концентрацию Синтеза Восприятия Изначально Вышестоящего Отца направляем, в данном случае Синтезтелесно, в ноги, в руки, в голову, заполняя все тело, как Ипостасное, которым стоим, так и Физическое, здесь в зале.
Процесс заполнения - это опять же не процесс, когда Отец нас заполняет, а когда мы принимаем, воссоединяясь с Отцом, настроенные на него, и в какой-то степени регулируем.То есть, если прожили, что вы заполнили объем груди телесно, то дальше направляйте в ноги, заполняя их, в руки, заполняя их, в голову, заполняя ее, дальше эманируя сквозь все части и насыщая их этим объемом Синтеза, эманируя в ИВДИВО каждого прямо в зале Отца.  
И, следующим шагом, вспыхивая Синтезом Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, мы просим расширения масштабов Восприятия -принятия Воссоединенности, масштабов Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, Воссоединенности с Изначально Вышестоящим Отцом. И допускаем сейчас, что, даже если не получается что-то прожить, какой-то определенный новый эффектвот в этом воссоединенном состоянии с Изначально Вышестоящим Отцом, расширение масштаба Восприятия в нас начинается, быть может в нас Началами Творения. Может быть, какими-то иными эффектами, категориями или явлениями.
И, продолжая соностраиваться, синтезироваться с Изначально Вышестоящим Отцом, входя вот в этом процесс воссоединенного. Проживите, что вы - часть Отца, вот в этом процессе воссоединенного принятия.
Продолжая погружаться в Синтез Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, войдите в такой вот внутренний, проживательный, в чем-то мистический эффект того, что вы - часть Отца, и все записи вашего Восприятия настроены на воссоединенность с Отцом, на то, что источник того, что мы называем Эталонность Восприятия, правильность Восприятия рождается в Отце и этим – в  нас, этим процессом воссоединенного принятия в нас.
И просим у Отца максимальной восприимчивости на те явления, те тенденции воссоединенности, координации каждого из нас с Изначально Вышестоящим Отцом, которые Отец раскрывает, разворачивает, созидает, творит в нас.  Чтобы в этом процессе восприимчивости к тем изменениям, тем новым явлением, которые в нас вводит Изначально Вышестоящий Отец, мы могли найти определенные возможности принятия действия, не отказывались, не проходили мимо.
Стяжаем Огонь Изначально Вышестоящего Отца, такие характеристики в развитии Творения Восприятия каждого из нас, как гибкость Восприятия Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем соответствующие явления и просимОтца наделить нас этим качеством или свойством гибкости Восприятия Изначально Вышестоящего Отца.
Просим наделить нас определенной способностью сопереживания Восприятию Изначально Вышестоящего Отца.
И заполняемся, развивая и синтезируя вот на ту концентрацию Синтеза, которую направляет в нас Отец, те записи, которые у нас уже сложились в этом направлении.
Просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас качеством, свойством, способностью Воспитания Восприятия Изначально Вышестоящего Отца в нас.
И, вмещая вот этот Синтез Воспитания Восприятия Изначально Вышестоящего Отца в нас, просим преобразить те записи, которые определяли какие-то предыдущие устаревшие ракурсы Воспитания Восприятия того, что такое Воспитание как процесс. Так, чтобы мы могли сейчас принять от Отца и войти вот в это явление, когда Отец нас наделяет тем, что такое,то есть, концентрацией Синтеза, в которой записано, что такое ВоспитаниеИзначально Вышестоящего Отца. Что такое Воспитанность каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом. И что в нас разворачивает Воспитание ВосприятияИзначально Вышестоящего Отца. И тут Воспитание разворачивается, как некий такой процесс управления, развитием, как самой части Восприятия, так и процессов внутри этой части, процессов Восприятия разных явлений, разных возможностей, разных категорий, событий, эффектов. 
И устремляемся на то, что мы максимально сейчас преображенным состоянием 50-й части Восприятия Изначально Вышестоящего Отца в нас, соорганизованной, сконцентрированной на источник Воспитания Восприятия, воссоединенное принятие, максимально сонастроенное с Изначально Вышестоящим Отцом.Чтобы у нас (итогом) формировалось, с одной стороны, собственная позиция наблюдателя, собственное мировоззрение, но оно скоординировано с той картиной мира, той мировоззренческой парадигмой, которая есть у Отца, включающего в себя все многообразие возможностей развития Восприятия, многообразия возможностей развития нас, которые видит Отец, как для каждого из нас, так для нас, как, в данном случае, буквально части Человечества.
И стяжаем концентрацию Синтеза мировоззренческих основ развития и воспитания ВосприятияИзначально Вышестоящего Отцав каждом из нас. 
И вспыхиваем тем масштабом, определенной первичной мировоззренческой базой основ в развитии и воспитании Восприятия Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
Стяжаем Синтез Восприятия Изначально Вышестоящего Отца в нас, как некой явленности, новой цельности каждого из насстяженным. Когда все стяженное синтезируется этим объемом Синтеза, и рождается новая цельность каждого из нас всем этим. С внутренним принятием, что мы -есмь частьИзначально Вышестоящего Отца, Восприятие Изначально Вышестоящего Отца. Во всяком случае, на данный момент это так, при этом потом мы можем выпасть из этого, перестать фиксировать внимание на этом, но на данный момент, некая такая первичная восприимчивость, сонастроенность на то, что каждый из нас - есмь часть Изначально Вышестоящего Отца,Восприятие, сложилось. 
И вспыхивая Синтезом Восприятия Изначально Вышестоящего Отца благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое тело в данный зал. 
Являя все стяженное и возожженное Синтезфизически собою, мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца вцелом, эманируем в Подразделение в  ИВДИВО Тверь, эманируем в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и эманируем в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
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