                              18 СИ ИВО
                                  22-23 декабря 2018г., Тверь

Практика №2 , 1-ый день, 1-ая часть.                                                                                                  03:28- 04: 30

               Мы возжигаемся всем объёмом накопленного Синтеза Огня, возжигаемся той концентрацией Синтеза ИВО, который активирует Восприятие в каждом из нас и как процессы, и как части. И вот этой концентрацией Синтеза в нас мы синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь Мг Фа 16320 Высокой Цельной Реальности Мг Фа. 
              В этом процессе синтезирования, который продолжается, мы эманируем, нам эманируют. Мы впитываем, возжигаемся, заполняемся, переходим в Зал ИВДИВО Мг Фа, продолжая синтезироваться. Встаём в Зале пред ИВАС Кут Хуми Фаинь, чётко оформляясь, отстраиваясь Ипостасным Телом каждого из нас, формой одежды Ипостаси 18 Си ИВО. И, синтезируясь с Хум АСИ Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза 18 Си ИВО и заполняемся, то есть, впитываем следующую концентрацию Синтеза данного вида 18 Си ИВО. Заполняем Ипостасное Тело, заполняем Физическое Тело, заполняем другие части, системы, аппараты, частности в каждом из нас. И, вспыхивая,  преображаемся концентрацией Синтез Синтеза 18 Си ИВО в каждом из нас. И просим ИВАС Кут Хуми Фаинь настроить каждого из нас на обучение вот этим четырём шагам в активации развития Восприятия, стяжаем Синтез Синтеза обучения этим четырём шагам,  как  цельности. И, в тоже время, стяжаем четыре Синтез Синтеза обучения каждому эффекту - эффекту Трансвизирования Восприятия, эффекту Созидания Восприятия, эффекту Полномочности Восприятия, эффекту Чувствознания Восприятия ИВО каждым из нас. 
            И вспыхиваем каждым синтезом каждого шага и Синтез Синтезом всех четырёх шагов, как цельности развития и воспитания Восприятия каждым из нас  в явлении Восприятия ИВО. И  просим в дневной-ночной учебе развернуть обучение так, чтобы мы могли, развивая, воспитывая Восприятие каждого из нас, действовать, применяться, как этим ключом, так и иными, которые будут выявлены нами, для того чтобы процесс развития Восприятия, Совершенного Восприятия в нас был гибким, динамичным, аматичным, и  наше Восприятие не застаивалось в привычных основах, состояниях и устаревших эффектах. 
           И, настраиваясь вот  на эту перспективу той концентрации Синтез Синтеза вот тех четырёх шагов, мы, синтезируясь с Хум ИВАС Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза базовой 16-рицы иерархического развития каждого из нас, в  данном случае, воспитанием Восприятия. 
          Помните, что та 16-рица иерархического развития, она годится к любому явлению, как по отдельности, так и всей 16-рицы. Нас сейчас интересует эффект иерархического развития Восприятия ИВО в каждом из нас. И стяжаем 16 Синтез Синтезов 16-рицы иерархического развития Восприятия ИВО в каждом из нас. Вмещаем, возжигаемся, преображаемся.
             И, следующим шагом, синтезируясь, с Хум АС Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза учения Синтеза ИВО в развитии той базы иерархического развития, воспитания и воспитанности Восприятия как в каждом из нас, так и синтезом нас Отцом. 
            И, заполняясь Синтез Синтезом учения Синтеза ИВО, синтезируемся с ИВАС Иосифом Славией. Переходим в Зал учения Синтеза ИВАС Иосифа Славии Мг Фа 16319 ВЦР Мг Фа. Встаём в Зале учения Синтеза ИВО пред АС Иосифом Славией. Кто первый раз, пожалуйста, - представьтесь:  Имя, Ипостась 18 СИ ИВО, кто не знаком с этими Аватарами. Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Воли ИВО. Заполняемся и просим преобразить каждого из нас и синтез нас в Явлении Восприятия ИВО в развитии воспитанности каждого из нас развитием Восприятия ИВО. И, синтезируясь с Хум АС Иосифа Славии, стяжаем Синтез Воли учения Синтеза ИВО, вмещаем, возжигаемся и просим АС Иосифа Славию зафиксировать Эталон учения Синтеза в каждом из нас в развитии Восприятия и его иерархического развития и воспитанности Восприятия в каждом из нас. Или, точнее, воспитания, уточняет Иосиф, воспитания Восприятия в нас. И, вмещая, являя собой Эталон учения Синтеза ИВО, мы стяжаем 16 Синтезов Воли ИВО 16-цей иерархического развития, вмещая вот эту 16-рицу Синтезов Воли ИВО. Просим, АС Иосифа Славию преобразить каждого из нас и синтез нас  Синтезом Воли ИВО, как в цельности иерархического ивдивного развития каждого из нас, так и конкретно применимо к воспитанию и ирархическому  развитию  Восприятия ИВО в нас. 
             И вспыхиваем, преображаясь Синтезом Воли ИВО. Синтезируемся с ИВО ракурсом Мг Фа, переходим в Зал ИВО, отстраиваясь Ипостасным Телом, формой одежды  ипостаси 18 СИ ИВО. И, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Синтез Учения Синтеза  ИВО. Заполняясь Синтезом учения Синтеза ИВО, стяжаем Учение Синтеза ИВО, как таковое, и просим ИВО преобразить нас данным явлением, данным стяжанием, преображая все предыдущие парадигмы, как концепции учения, действующей в нас, в том современном 32-ричном эффекте Явления ИВО каждым из нас Учением Синтеза ИВО. Просим ИВО, в этом преображающем действии Учения Синтеза ИВО, развернуть новую парадигмальность мировоззрения каждого из нас учением Синтеза ИВО в развитии определённой этим, базы Восприятия, его воспитания в нас. И, вспыхивая Синтезом Учения Синтеза, Учением Синтеза ИВО в нас, мы, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем 16 Синтезов 16-ти иерархических видов развития ИВО. И  просим преображающих действий данным видом Синтеза, той перспективой иерархического развития, как цельно каждого из нас, в данном случае ипостасью 18 синтеза Посвященным, Служащим, Человеком, так и конкретно направить данный вид Синтеза каждого вида иерархического развития на развитие Воспитания Восприятия ИВО в каждом из нас, во всех 16-ти видах развития, роста и реализации ивдивной, иерархического. И, синтезируясь  с Хум ИВО, 
Стяжаем Образ Жизни в воспитании Восприятия ИВО;
Стяжаем Слово воспитания Восприятия ИВО; 
Стяжаем Изучение воспитания Восприятия ИВО; 
Стяжаем Понимание воспитания Восприятия ИВО;
Стяжаем Погружение в воспитание Восприятия ИВО; 
Стяжаем Генесиз воспитания Восприятия ИВО; 
Стяжаем Миракль воспитания Восприятия ИВО; 
Стяжаем Магнит воспитания Восприятия ИВО; 
Стяжаем Практики воспитания Восприятия ИВО; 
Стяжаем Тренинги воспитания Восприятия ИВО;
Стяжаем Созидание воспитания Восприятия ИВО; 
Стяжаем Творение воспитания Восприятия ИВО; 
Стяжаем Любовь воспитания Восприятия ИВО; 
Стяжаем Мудрость воспитания Восприятия ИВО; 
Стяжаем Волю воспитания Восприятия ИВО; 
И стяжаем Синтез воспитания Восприятия ИВО. 
              И, возжигаясь 16-цей иерархического развития воспитания Восприятия ИВО в нас, синтезом нас, мы просим ИВО преобразить каждого из нас и синтез нас, данной перспективой, иерархического ивдивного развития каждого из нас. 
             Войдите  в такое сопереживание процесса, который происходит в нас, в Зале ИВО, в сопереживании ИВО, когда вот эта 16-рица раскрывается в нас. То есть, не просто стяжали, а она начинает раскрываться, Синтез начинает эманироваться. То есть, мы впитали сейчас какой-то такой достаточно определенной концентрацией скомпактифицированной, сконцентрированной сгустки Синтеза. Теперь начинает раскрываться в нас это проживание. И вспыхиваем этой развернувшейся, раскрытой 16-цей иерархического развития в нас. Благодарим ИВО, благодарим ИВАС, благодарим тех Аватаров Синтеза, которые настраивали нас на Восприятие возможностей, раскрывающихся 18 Синтезом ИВО. Возвращаемся в Физическое Тело, в данный зал. И являем всё стяжённое и возожжённое здесь и сейчас, синтез физически собою, эманируем в ИВДИВО, эманируем в Подразделение ИВДИВО, Тверь, эманируем в сферу ИВДИВО Служения   участников данной практики и эманируем в ИВДИВО каждого из нас  и выходим из практики. Аминь. 
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