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1 день 2 часть


Практика 3.

Стяжание 16384 Параметров Восприятия как 50 части.
Первый вид Совершенного Восприятия - Могущество Поядающей  Огненности. 


    Возжигаемся всем объёмом накопленного Синтеза Огня. Возжигаемся концентрацией 16-рицы Синтеза иерархического развития воспитания Восприятия каждого из нас. При этом старайтесь ощутить, прожить, как это в вас активно становится. При этом динамика активности у каждого из нас может очень по-разному проявляться. У кого-то может теплее становиться в теле. У кого-то - только вот какое-то определенное движение, у кого-то - какие-то еще определенные эффекты, некоторые называли какие-то специфические варианты проживания в теле, мурашки по коже ,когда огнем возжигаемся. У кого-то в каком-то  определенном месте что-то начинает быть. У кого-то - ключица, у кого-то - по горлу. Ищите, что для вас характерно. Некоторые говорят, что договорились со своим телом. Попросила АС, если во мне есть какая-то особенная проживаемость, когда человек всегда фиксирует своё внимание. Недавно услышала, служащий из одной страны приехал на погружение. Говорит: "Я вот попросила Аватаров , если они направляют ответ мне «Да», чтобы я зевал. Вот каждый раз у него, когда «Да», он зевает. То есть, иногда интересные, иногда очень необычные варианты субъективные, интересные варианты проживания. Поэтому, ищите, как у вас.
       И вот этой концентрацией Синтеза в нас синтезируемся с ИВАС КХ Фаинь 192 высоко цельно изначально вышестояще, сонастраиваясь с АС переходим в зал ИВДИВО и, синтезируясь с Хум АС КХ Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза ИВО и просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением определенной эталонности пятидесятой Части ИВО - Восприятия Человека Плана Творения ИВО. И, синтезируясь с Хум АС КХ Фаинь, стяжаем 16384 Синтез Синтеза ИВО в активации Систем, Частей, Аппаратов, Часностей данной Части в нас, как некоей эталонности в нас,которая принципом реплицируемости будет развернута явлением других частей уже со 2-ой по 16-ю Восприятий, пятидесятых каждой 256-рицы, Синтеза соответственно. Совершенное Восприятие первого вида - Могущество Поядающей Огненности ИВО. И, вмещая 16384 Синтез Синтеза ИВО, просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении эталонности Восприятия ИВО в нас. 
     Синтезируемся с ИВО 257 ВЦ и переходим в зал ИВО 257 высоко цельно изначально вышестояще. В зале пред ИВО встаем, отстраиваясь телесно Ипостасным Телом, четко оформляясь, отстраиваясь формой одежды Ипостаси 18 Синтеза ИВО и, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Эталонное Восприятие ИВО, эталонную часть каждому из нас. Стяжаем 16384 Синтеза ИВО в развитии Частей, Систем, Аппаратов, Частностей данной эталонной части. То есть, тут не то, что в этой части будут Системы, Аппараты, Частности, а идёт координация принципом «Все во всем», когда эта часть скоординирована 4095 Частями, 4096 Системами, соответственно, Аппаратами и Частностями такого же количества, и Восприятие с Восприятием, как часть с частью скоординированы. Мы стяжаем вот эту отстроенность. Просим ИВО сформировать Системы, Аппараты, Частности в координации Восприятия, Эталонного Восприятия ИВО в нас, соответственно, с Частями, Системами, Аппаратами и Частностями ИВО.
      И ,вот, ивдивно в Восприятии ИВО ИВО разворачиваем базовое явление 16384-рицы Восприятия ИВО ИВО каждому из нас, как человеку новой эпохи. И вспыхиваем 16384-ричной явленностью восприятия ИВО в каждом из нас. 
     Мы просим ИВО принципом репликации его Эталонного Восприятия в каждом из нас развернуть 16384-ричную выразимость в каждой пятидесятой Части 256-рицы 4096-рицы Частей каждого из нас.
    И, далее, стяжая у Отца, синтезируясь с его Хум,  Синтез ИВО, просим синтезировать 16 видов Восприятия, от Восприятия Человека Плана Творения, как первого вида иерархической базовой реализации и развитости, показателя развитости каждого из нас, до Восприятия Отца ИВО, сформировать синтезом данных 16 видов Восприятия в некую первую Цельность Совершенного Восприятия первого вида - Могущества Поядающей Огненности ИВО и, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Синтез первого вида Совершенного Восприятия ИВО в каждом из нас и стяжаем Совершенное Восприятие  Могущества Поядающей Огненности ИВО, вмещая, являя собою Совершенное Восприятие  Могущества Поядающей Огненности ИВО, просим  явления развертывания данного вида Восприятия активацией Совершенного Пламени, которое было на 17 Синтезе или просто Пламени Отца в каждом из нас,в преображающем эффекте всех записей, всех слов, которые определяли, определяют развитие Восприятия в каждом из нас в 16 видах принципом «Все во всем». И просим ИВО преображения, переформатирования, перекоординации тех записей, слов, Восприятия, а теперь уже Совершенного Восприятия  Могущества Поядающей Огненности, которые синтезированы были нас, или сложились в нас, или складировались в нас  к настоящему моменту, ввести преображающие, если нужно, то просим возможности сжигания каких-то очень устаревших записей, слов, не реализованных, не примененных, не принимаемых нами, отвергаемых нами и мешающих, вследствие этого, нашему развитию. То есть, все  что сейчас мы можем преобразить, доверяясь ИВО, просим разрешить возможность раскрытия явления первого вида Совершенного Восприятия ИВО Могущества Поядающей Огненности в координации с Совершенным Пламенем Отца ИВО преобразить. 
        И  какое-то время просто заполняемся Отцом, его Синтезом и преображаемся действием Пламени, раскрываясь Совершенным Пламенем Могущества Поядающей Огненности в каждом из нас пред Отцом. 
     При этом, это не означает, что мы прямо сразу начнем все, что проговариваем, о чем мечтаем, о чем думаем тут же реализовывать. Но наша задача сейчас - настроить наше Восприятие, Эталонное Восприятие, Совершенное Восприятие на то, чтобы мы бережно относились к словам и умели с ними работать. 
      И ресурс на эту тему в ИВДИВО накоплен невероятный, как физически так и  ивдивно многомерно. То есть, есть библиотеки, есть залы, есть опыт многих АС работать с данным явлением. При этом старайтесь допустить, что вот в этом  сопереживании Отцу того, что происходит в вас, сопереживании вашему Восприятию, сопереживании Восприятию ИВО возрождается какой-то для вас характерный процесс ощущений, чувств, смыслов, в целом, проживания того, что вы сейчас ощущаете, чувствуете, мыслите ,смыслите. При этом не забывайте, что многие слова. они фиксируются по коже, значит вы сейчас так цельно телесно можете прожить определенные движения, в том числе физических вполне конкретно по коже физического тела, что что-то происходит. У кого-то это может быть эффектом мурашек, которые забегали, у кого-то, вдруг, какой-то участок тела, там,  зачесался ,т.е. преображение слова в данном случае в контексте Восприятия, в записи Восприятия у многих проживается таким очень вполне банальным проживанием, хочется почесать то место, где происходит преображение. При этом, это не означает, что захотелось почесать - обязательно Слово меняется. Совсем не обязательно. Но сейчас такой эффект может быть. 
       И, синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем в этом эффекте развертывание, раскрытие Совершенного Восприятия Могущества Поядающей Огненности, стяжаем Синтез-Достоинство Человека ИВО в явлении Отца и  достоинство каждого из нас. И стяжаем Достоинство ИВО явлением Человека ИВО в каждом из нас, настраиваясь в  явлении Достоинства ИВО в каждом из нас собою явлением Человека ИВО на то, чтобы какой бы ад, или еще что-нибудь, мы себе ни создавали, или ни придумали, или ни наказывали, при этом были достойны действия, как Человека ИВО, действуя, как Посвященный, как Слущащий, как Ипостась.
      И благодарим ИВО,  переходим в зал ИВДИВО к АС КХ Фаинь, просим АС КХ Фаинь, в явлении Достоинства Человека ИВО каждом из нас,  обучения, воспитания нас, становления, развития внутренне-внешнего явления Достоинства Человека ИВО  каждым из нас собою, синтезом нас, нашей деятельностью внутренней, внешней, ивдивной, иерархической и стяжаем Синтез ночной учебы 18 Синтезом ИВО каждому из нас. Просим у АС принять и направить нас на ночную учебу между первым ивторым днем. Благодарим АС КХ Фаинь, возвращаемся в физическое тело в данный зал. И, являя все стяженное возожженное каждым из нас синтез физически собою, эманируем в ИВДИВО, эманируем в Подразделение ИВДИВО Тверь, эманируем в сферы ИВДИВО Служения ИВДИВО участников данной практики, эманируем в ИВДИВО  каждого из нас и выходим из практики. Аминь.
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