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                                                               Практика 5.

 Стяжание 16-цы реализации/развития Совершенного Восприятия эффектом 16-ти Синтезов Практики ИВО (от Синтеза Практики Синтеза Огня до Синтеза Практики Могущества Вещества) в эффекте сопереживания ИВОтцом, ИВАС Кут Хуми Фаинь, Яромиром Никой. Переформатирование видом Восприятия Могущества Поядающей Огненности ИВО  записей, блоков и др. элементов несовершенства записи Восприятия в нас. 

Мы возжигаемся всем объёмом накопленного Синтеза и Огня. Возжигаемся концентрацией Синтеза Синтез Синтеза ИВО в каждом из нас. Возжигаемся всем синтезом всех практик, и тем, в том числе, итогом ночного обучения в нас, сложившихся данным Синтезом. И синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь Высоко Цельно Реально, проникаясь синтезом АС Кут Хуми Фаинь. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. В Зале ИВДИВО встаём пред АС КХ Фаинь в форме Ипостаси 18 СИ ИВО, продолжая синтезироваться и сонастраиваться в сопереживании Аватарам Синтеза КХ Ф (Аватаресса Фаинь добавляет, что вы их воспринимайте не только как Аватаров, но и как Человеков ИВО).
         И, синтезируясь с Хум  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза ИВО развития Восприятия Совершенного Восприятия ИВО каждого из нас соответствующим практикованием развития 16-цы Восприятия Совершенного Восприятия ИВО в нас. Синтезируемся с Хум ИВАС КХ Ф, стяжаем 16-ть Синтез Синтезов 16-цы развития Восприятия и Совершенного Восприятия ИВО в нас от Синтеза Огня до Могущества Вещества. И, возжигаясь этим, мы просим Аватаров Синтеза развернуть такой эффект сопереживания, как опыта, который есть у АС КХ Ф, сопереживания ИВАС Яромиру Ники. И допустите, что сейчас вы, продолжая погружаться в Синтез Синтеза АС КХ Ф с этим целеполаганием, настраиваетесь на сопереживание Аватарам Синтеза Яромиру Нике так, как это сложилось в опыте у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, но с учётом выявления индивидуальных особенностей каждого из нас. Сейчас возрождается способность переживания, которым нас наделяют АС КХ Ф, сопереживанию Аватарам Синтеза Яромиру Нике - Иначально Вышестоящим Автарам Синтеза Синтез Практики ИВО. В этом сопереживании вы начинаете воспринимать АС Яромира Нику, у кого многомерность видения в ракурсе допущения, что вы можете, существует, то будете видеть Яромира Нику в их Зале Синтез Практики ИВО. 
        Нас приглашают в Зал Практики ИВО. Переходим в Зал Практики ИВО к ИВАС Яромиру Нике. Встаём в этом Зале, в этом сопереживании, в Зале Практик ИВО. Синтезируемся с Хум АС Яромира Ники, стяжаем Синтез Практики ИВО, заполняемся Синтезом Практики ИВО. Синтез Практики – это вид Синтеза, которым мы заполняемся, который организует нас на изучение Практик, исследование Практик, на практикование этого вида деятельности. Всё, что связано с Практикой, нам этот вид Синтеза  может обеспечить. Поэтому заполняемся им, чтобы этот Синтез, Синтез Практики ИВО, помог синтезировать тот лучший опыт, который сложился в этой направленности деятельности практикования, и, возможно, выявит какие-то неудавшиеся практики, неудавшийся опыт практикования, чтобы мы не были отягощены этим. 
        Заполняясь Синтезом Практики ИВО. Этим отслеживаем Вниманием, Восприятием, что всё Тело заполняется. Направляем из Хум  в руки, направляем из Хум в ноги, направляем в голову, в каждую клеточку Ипостсного Тела. Через Хум Ипостасного Тела синтезируемся с Хум Физического Тела, заполняем Физическое Тело, заполняем Мировые Тела - Физическое, Тонкое, Метогалактическое, Синтезное. Заполняем Трансвизорное Тело, заполняем Синтезтело. Направляем эти эманации Синтез Практики в другие Части каждого из нас. Эманируем в Части, Системы, Аппараты, Частности. Вспыхиваем Синтезом Практики ИВО. Причём, обратите внимание сейчас, что АС Яромир Ника настраивают на сопереживаемость Синтеза Практики ИВО, что этот Синтез, он такой тягучий в нас, т.е., проживите, что он рождает эффект движения, течения очень гармонично-плавного, но не привычного нам с точки зрения заполнения Синтезом и Огнём. 
     АС Яромир Ника сейчас,  специально говорят, что это фиксация именно на таком движении Синтезом в нас. Нам сейчас важно, чтобы сфокусировали своё Восприятие, чтобы мы увидели, что Практика рождает в нас какое-то определённое движение, ощущение, чувство, рождается динамика Синтез Практики, она даёт нам определённую динамику. И, раскрываясь, раскрепощаясь Синтезом Практики, - такой психодинамический эффект. Обучают этому АС Янов Вероника, но эта обученность может развиваться любым видом Синтеза, в данном случае Синтезом Практики ИВО, нас на это фокусируют АС Яромир Ника Вниманием, Восприятием, и, включаясь,  раскрепостились освободились от каких-то определённых застойных явлений накоплений Синтез Практик, которые мы в своей жизни сложили, или в которых участвовали не сильно встраиваясь. 
     Пожалуйста, допустите, позвольте раскрепоститься, не сдерживайте себя. Наоборот, если вы чувствуете, что сейчас какой-то эффект раскрытия, распирания, освобождения, в этом эффекте, что вы  раскрываетесь - чувствовали Тело, а тут Сфера, пусть будет Сфера, вы, всё равно, в ДОМЕ, в ИВДИВО каждого. Это безопасный процесс, вы в поддержке Аватаров Синтеза, которые специалисты в этом вопросе, потом переключить своё Восприятие на Восприятие Тела вы сможете, оно никуда не потерялось. И просите сейчас АС Яромира Нику помочь переформатировать те записи Восприятия, те блоки Восприятия, которые выявило в нас  Совершенное 1-го вида Восприятие Могущества Поядающей Огненности ИВО, т.е., какие элементы несовершенства записи Восприятия в нас выявилось, залежи Восприятий, в т.ч. Восприятия  Практик. И просим у Аватаров Синтеза  Огня на то, чтобы распоковать то, что в нас выявилось. И то, что у нас не преобразилось, мы попросим преображения  у Отца позже. Просим, чтобы это распоковалось и не потерялось то, что требует действия с Отцом, а не  с Аватарами Синтеза.   
       Далее. Синтезируемся с АС Яромиром Никой, стяжаем 16-ть Синтезов Практики ИВО, 16-ть видов развития  Восприятия и  Совершенного Восприятия ИВО в нас. И, вмещая 16-ть Синтезов Практики ИВО,  от Синтеза Практики Синтеза Огня до Синтеза Практики Могущества Вещества. Вспыхиваем этим и синтезируемся с ИВО и, у кого  что-то выявилось и не преобразилось естественным образом, просим у ИВО прощения за то, что накопилось, просим Огонь на сжигание того, что выявилось. Нам  Отец направляет, а  мы из Хум  направляем,  уже,  на сжигание то, что  пред нами Огнём и Синтезом Практики было выявлено, выдавлено из нас, как несоответствующее и невозможное пребражению данным видом Синтеза, т.е., нужен именно Отцовский вид  Синтеза Огня, чтобы это преобразить. 
       После нас Зал Практики ИВО должен быть оставлен чистым, без пепла, без накоплений выявленных из нас.  И, продолжая дальше, уже все вместе заполняемся Синтезом ИВО, переходим в Зал ИВО 257 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. В Зале пред ИВО встаём пред ним и, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем  Синтез 16-цы реализации/развития Совершенного Восприятия ИВО в нас. Просим ИВО о возможности стяжания 16-цы в Совершенное Восприятие 1-го вида Могущества Поядающей Огненности и просим Принципом Репликации соответствующей 16-цы Совершенного Восприятия ИВО в нас моментом стяжания всей 16-цы Совершенного Восприятия развернуть эту 16-цу в каждом виде из 16-ти возможных.  И, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем 16-ть Синтезов 16-цы реализации/развития Совершенного Восприятия; и стяжаем Синтез Огня Совершенного Восприятия; стяжаем Волю Духа Совершенного Восприятия; стяжаем Мудрость Света Совершенного Восприятия; стяжаем Любовь Энергии Совершенного Восприятия; стяжаем Творение Субъядерности Совершенного Восприятия; стяжаем Созидание Формы Совершенного Восприятия; стяжаем Репликацию Содержания Совершенного Восприятия; стяжаем Жизнь Поля Совершенного Восприятия; стяжаем Воскрешение Времени Совершенного Восприятия; стяжаем Пробуждение Пространства Совершенного Восприятия; стяжаем Генезис Скорости Совершенного Восприятия; стяжаем Человечность Мерности Совершенного Восприятия; стяжаем Служение Воссоединённости Совершенного Восприятия; стяжаем Вершение Самоорганизации Совершенного Восприятия; стяжаем Практику Эманации Совершенного Восприятия; стяжаем Могущество Вещества Совершенного Восприятия ИВО в нас. 
       И вспыхиваем данной 16-рицей, Синтезом её реализации/развития Совершенного Восприятия каждым из нас. Преображаемся данным стяжанием, развёртывая в нас данные явления, здесь и сейчас, в Зале пред ИВО, синтезфизически. Благодарим ИВО, прося Концентрацию Синтеза, который фиксирует в нас это достижение этого Стяжания, в Эффекте Сопереживания Изначально Вышестоящим Отцом. Благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь, ИВАС Яромира Нику. Возвращаемся в Физическое Тело, в данный Зал синтезфизически, являя собой то Совершенство Восприятия Могущества Поядающей Огненности с Концентрацией Синтеза 16-ти видов реализации/развития Совершенного Восприятия в нас, и с той концентрацией Синтез Практики ИВО, которая сложилась в нас. Эманируем всё стяжённое, возожженное в Иначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Подразделение ИВДИВО Тверь 163 ВЦ, эманируем в ИВДИВО Служения участников данной практики и эманируем в ИВДИВО каждого из нас.  И выходим из практики.   Аминь.      
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