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22-23 декабря 2018г., Тверь
                                          Практика №6 , 2-ой день, 2-ая часть.	   (00:38-01:15)

Стяжание полноты Совершенного Восприятия в 16-ти видах Совершенного Восприятия ИВО.

	Возжигаемся всем объемом накопленного Синтеза, Огня, возжигаемся вот этой концентрацией Синтеза, усвоенного Синтеза предыдущих практик. И синтезируемся с ИВ АС Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал ИВАС Кут Хуми Фаинь 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. И в Зале ИВДИВО отстраиваемся,  пред АС Кут Хуми Фаинь Ипостасным Телом.  Отстраиваемся формой одежды Ипостаси 18 Синтеза ИВО и, сонастраиваясь, сопереживая АС и, в то же время, находясь в таком созерцательном процессе, мы просим ИВ АС Кут Хуми Фаинь развернуть такой координирующий баланс активного реагирования на какие-то вопросы, процессы, которые мы в координации с Аватарами Синтеза  воспринимаем. И, в то же время,  умение быть в этой реагируемости в состоянии созерцания так, чтобы воспринимать именно то, что происходит вокруг или внутри нас, не внося свое, а воспринимая так, как есть. И, заполняясь Координирующим Синтезом ИВАС Кут Хуми Фаинь,  стяжаем Синтез Синтеза Совершенного Восприятия ИВО каждым из нас и стяжаем 16 Синтез Синтезов 16-ти видов Совершенных Восприятий в цельности Совершенного Восприятия ИВО каждым из нас. 
И, вспыхивая вот этой концентрацией 16-ти Синтез Синтезов ИВО в нас, мы просим ИВАС сонастроить или ввести нас в определенное такое состояние сопереживания ИВ Аватару-Ипостаси ИВО  ИВ Человеку Творящего Синтеза ИВО. И, в поддержке АС Кут Хуми Фаинь, сонастраиваемся с ИВ Аватаром–Ипостасью  ИВ Человеком Творящего Синтеза ИВО.И, в этой сонастройке,  мы переходим в Зал Творящего Синтеза ИВО к ИВ Аватару-Ипостаси ИВ Человеку Творящего Синтеза ИВО, вспыхивая всей концентрацией, всей мощью практик, Синтеза практик ИВО каждым из нас, в развитии Восприятия, в развитии Совершенного Восприятия в нас, и , синтезируясь с Хум ИВ Человека творящего Синтеза ИВО, стяжаем Практику ИВО каждому из нас и заполняемся ей собою.
Заполняемся. Увидьте, это процесс такой регулируемый,  то есть, если вы проживаете больше,  что заполненность  идет только в центре груди, то сознательно или, в данном случае восприимчиво, с усилием направляете в ноги, в руки, в вашу голову, заполняя Ипостасное Тело, заполняя Физическое Тело, заполняя другие ваши Части, Системы, Аппараты, Частности. В ноги, пожалуйста, заполняем, направляем. Ноги,  помните, – это символ Пути. Если в ноги не развернулось, то в вашем Пути Практики и Практикования Отцовского вида  так и не будет.
И вот уже в явлении такой цельности Практики ИВО, мы, синтезируясь с Хум ИВ Человека Творящего Синтеза ИВО, стяжаем Практику Совершенного Восприятия ИВО, как некоторую эталонность практикования в развитии Совершенного Восприятия ИВО в нас и нами. И, вспыхивая концентрацией Практики Совершенного  Восприятия ИВО каждым из нас, синтезируемся с ИВО 257-ми Высоко Цельным и переходим в Зал ИВО  257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. 
В зале пред ИВ Отцом вспыхиваем Практикой Совершенного Восприятия ИВО и стяжаем, синтезируясь Практикой Совершенного Восприятия ИВО с Хум ИВО, стяжаем и заполняемся Синтезом Совершенного Восприятия ИВО, и стяжаем Совершенное Восприятие ИВО в том явлении системной 16-ричной цельности, которую Творит в нас Отец. И,  синтезируясь с Хум ИВ Отца, стяжаем 16 Синтезов  16-ти видов Совершенных Восприятий Цельного Совершенного Восприятия ИВО в нас, вмещаем, возжигаемся. И, возжигаясь Синтезом Совершенного Восприятия Могущества Поядающей Огненности ИВО,  вспыхиваем им и стяжаем 16 384 Поля Практик Восприятия ИВО, стяжаем 16384 Синтеза Поля Практик Восприятия ИВО. И заполняем Совершенное Восприятие первого вида Могущества Поядающей Огненности ИВО Полями Практик и соответствующим видом Синтеза.
Далее, синтезируясь с Хум ИВ Отца, вспыхивая Синтезом второго вида Совершенного Восприятия, стяжаем Совершенное Восприятие Практики Физического Миротела ИВО, вмещаем, возжигаемся. Синтезируясь с Хум ИВ Отца, стяжаем 16 384 Содержания Вершения Восприятия ИВО и заполняем Содержанием Вершения Совершенное Восприятие второго вида каждого из нас. И, синтезируясь с Хум ИВ Отца, стяжаем Синтез двух видов Совершенного Восприятия в нас, входя в первичную цельность Цельного Совершенного Восприятия Отца  каждым из нас, синтезом нас, собою. 
И вспыхиваем Синтезом третьего вида Совершенного Восприятия и стяжаем, синтезируясь с Хум ИВ Отца, Совершенное Восприятие Вершения Тонкого Миротела ИВО, вмещая,  возжигаясь, синтезируя три Совершенных Восприятия в нас. Синтезируемся с Хум ИВ Отца и  стяжаем 16 384 Формы Служения Восприятия ИВО и заполняемся в третьем виде Совершенного Восприятия Формами Служения ИВ Отца. Следующим шагом, синтезируясь с Хум ИВ Отца, стяжаем Синтез трех видов Совершенного Восприятия в нас, вспыхиваем, в новой троичной цельности Совершенного Восприятия ИВ Отца в каждом из нас.
Вспыхиваем Синтезом четвертого вида Совершенного Восприятия ИВО, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Служение Метагалактического Миротела ИВО, Совершенное Восприятие Служения Метагалактического Миротела ИВО, вспыхиваем, являя четвертый вид Совершенного Восприятия, стяжая в данный вид Совершенного Восприятия 16 384 Субьядерности Человечности Восприятия ИВО, заполняемся,  возжигаемся. И, синтезируясь с Хум ИВ Отца, стяжаем Синтез четырех видов Совершенного Восприятия в нас, заполняясь,возжигаясь, преображаемся.
И вспыхиваем Синтезом пятого вида Совершенного Восприятия, стяжаем Совершенное Восприятие Человечности Синтезного Миротела ИВО. Синтезируясь с Хум Ив Отца, в этот вид Совершенного Восприятия стяжаем 16 384 Энергии Генезиса Восприятия ИВО, заполняемся, преображаемся. И стяжаем Синтез ИВО пяти видов Совершенного Восприятия в цельности Совершенного Восприятия ИВО в нас. 
Вспыхиваем Синтезом шестого вида Восприятия Совершенного Восприятия ИВО в нас. И, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Совершенное Восприятие Генезиса Частностей ИВО, вспыхивая им, являя его собою. Стяжаем 16 384 Светопробуждения ИВО, вмещая,  возжигаемся, преображаемся. И стяжаем Синтез шести видов Совершенного Восприятия в цельности Совершенного Восприятия ИВО в нас. 
Вмещая, преображая, возжигаясь, мы,  синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем седьмой вид Совершенного Восприятия, стяжаем Совершенное Восприятие Пробуждения Аппаратов ИВО, стяжаем 32 768 видов Духа Воскрешения Восприятия ИВО, вмещая в седьмой вид Совершенного Восприятия, преображаясь им. Стяжаем Синтез семи видов Совершенного Восприятия ИВО в нас. 
Вспыхивая Синтезом восьмого Совершенного Восприятия в нас и, синтезируясь с Хум ИВ Отца, стяжаем Совершенное Восприятие Воскрешения Систем ИВО, стяжая 131 072 Огня Жизни Восприятия ИВО. Вмещая, возжигаясь, преображаясь,  стяжаем Синтез восьми видов Совершенного восприятия в цельном Совершенном Восприятии ИВО в нас.
 Вспыхивая этим, вспыхиваем Синтезом девятого вида Восприятия ИВО в нас. Стяжаем Совершенное Восприятие Жизни Частей ИВО, стяжаем 262 144 Поядающих Репликаций Восприятия ИВО. Вмещаем, возжигаемся, преображаемся и стяжаем Синтез девяти видов Восприятия ИВО в нас.
Далее, синтезируясь с Хум ИВ Отца, вспыхиваем Синтезом десятого вида Совершенного Восприятия ИВО в нас. Стяжаем Совершенное Восприятие Репликаций Посвящений ИВО, стяжаем 524 288 Прав Созидания Восприятия ИВО. Вмещая, возжигаясь, преображаясь, вспыхивая этим, стяжаем Синтез десяти видов Совершенного Восприятия в нас.
И далее, синтезируясь с Хум ИВОтца, вспыхивая Синтезом одиннадцатого вида Совершенного Восприятия, стяжаем Совершенное Восприятие Созидания Статусов ИВО. Стяжаем 1 048 576 Начал Творения Восприятия ИВО. Стяжаем Синтез одиннадцати видов Совершенных Восприятий ИВО в цельности Совершенного Восприятия ИВО в нас.
Возжигаемся Синтезом двенадцатого Совершенного вида  Восприятия,и, синтезируясь с Хум ИВ Отца, стяжаем Совершенное Восприятие Творения Творящего Синтеза ИВО. Стяжаем 2 097 152 Степени Творящего Синтеза Восприятия ИВО. Вмещая,  возжигаясь, преображаясь, стяжаем Синтез двенадцати видов Совершенного Восприятия ИВО в нас.
 Вспыхивая Синтезом тринадцатого вида Совершенного Восприятия ИВО в каждом из нас и синтезируясь с Хум ИВ Отца, стяжаем Совершенное Восприятие Любви Синтезности ИВО. Стяжаем 4 194 304 Эталона Синтезности Восприятия ИВО. Вмещая, возжигаясь, преображаясь, стяжаем Синтез тринадцати Совершенных  видов Совершенного Восприятия ИВО в нас. 
Вспыхивая Синтезом четырнадцатого Совершенного Восприятия и синтезируясь с Хум ИВ Отца, стяжаем Совершенное Восприятие Мудрости Полномочий Совершенств ИВО. Стяжаем 8 388 608  Имперационных Совершенств Восприятия ИВО. Вмещаем, возжигаемся, преображаемся,  и стяжаем Синтез четырнадцати видов Совершенного Восприятия ИВО в нас. 
И, вспыхивая этим, возжигаемся Синтезом пятнадцатого вида Совершенного Восприятия, стяжаем, синтезируясь с Хум ИВ Отца, Совершенное Восприятие Воли Иерархизации ИВО. Стяжаем, синтезируясь с Хум ИВ Отца, 16 777 216 Иерархичностей Я Есмь Восприятия ИВО. Вмещая,  возжигаясь, преображаясь, стяжаем Синтез пятнадцати видов Совершенного Восприятия ИВО каждым из нас.
И, вспыхивая всем стяженным,  возжигаемся Синтезом шестнадцатого вида Совершенного Восприятия ИВО в нас. Синтезируясь с Хум ИВ Отца, стяжаем Совершенное Восприятие Синтеза ИВО. Стяжаем 33554432 Поядающих Синтеза Восприятия ИВО. И, вмещая все стяженное, возожженное в каждом из нас и вспыхивая 16-рицей видов Совершенного Восприятия, стяжаем Совершенное Восприятие ИВО каждым из нас, являя его собой в Зале предИВ Отцом. 
Вспыхивая Синтезом Совершенного Восприятия ИВО, его сотворенности в нас, мы синтезируемся Совершенным Восприятием ИВО каждым из нас с Совершенным Восприятием ИВО, прося ИВ Отца активировать, развернуть вот эту активность действий Совершенного Восприятия каждым из нас в выражении Совершенного Восприятия ИВО. И, входя в явление вот этой концентрации Синтеза Совершенного Восприятия, входя в явление ИВ Отца Совершенным Восприятием ИВО каждым из нас, и, синтезируясь с Хум Ив Отца, стяжаем Практику Совершенного Восприятия ИВО каждым из нас, настраиваясь на практикование Совершенного Восприятия ИВО явлением его опыта практикования. И просим ИВ Отца в вот этом  явлении первичной активности Совершенного Восприятия ИВО в нас, явлении Практики Совершенного Восприятия ИВО в нас, настроить в этом практиковании Совершенного Восприятия каждого из нас на Восприятие Служения и на практикование Служения каждого из нас, той эталонности Служащего, той Созидательности Служащего ИВ Дома ИВО, которая может сложиться данным курсом, раскрыться в нас данным курсом,  которая может твориться в нас, созидаться данным курсом.И вот этим эффектом активности практикования Совершенного Восприятия, его воспитанности, развитости нас, в явлении Совершенного Восприятия ИВО, мы просим ИВ Отца концентрации единиц Синтеза Восприятия ИВО людям, живущим на данной территории всей Тверской области. Кто четко знает количество людей,  которое проживают,  может ее назвать, но попросить чуть больше с учетом всех приезжающих, гостящих, кто приехал по делам, по работе на территорию Тверской Области. И прямо из Зала ИВО просим возможности развернуть определенную такую эталонность эманаций Синтеза Совершенства Восприятия ИВО людям, находящимся, живущим на территории подразделения ИВДИВО Тверь. Иэманируем. При этом Отец нас в этих эманациях выстраивает определенную эталонность эманаций. В данном случае присутствует еще такой эффект, как определенная адресность эманаций.Только мы не ищем, конкретно кому, а Отец обучает нас вот в этих эманациях сонастраиваться с теми, кто принимает, кто впитывает эти эманации отцовские, которым мы обучаемся. 
И, вспыхивая вот этим итогом того, что складывается в нас как результат эманаций, благодарим ИВ Отца, благодарим ИВ Человека Творящего Синтеза ИВО, благодарим ИВ АС Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое тело в данный зал. Являем все стяженное, возожженное в каждом из нас синтез-физически,  собою. И эманируем все стяженное и возожженное  в ИВ Дом ИВО, эманируем в сферу Подразделения  Тверь 163 Высокой Цельности, эманируем в сферы служения,  в сферы ИВДИВО служения участников данной практики и эманируем в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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