18 МФЧС 2018-12-22-23 Тверь Шатохина Марина

2 день 2 часть
(время 1:23:46 – 1:38:19)

Практика 7.

Стяжание Синтеза Человека Вершения Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание Синтез Синтеза тайны Рождества Изначально Вышестоящего Отца, Рождественских Стяжаний Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание 16-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16-цы Совершенного Восприятия.
Стяжание тайны Рождественских стяжаний Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем объемом накопленного Синтеза Огня.
Возжигаемся Совершенным Восприятием Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, его 16-ричной Системой ценностей. 
И, сначала, сонастраиваемся вот в этом эффекте сопереживания с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестоящими. 
Синтезируясь с Аватарами Синтеза, проникаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И в этой проникновенности переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестоящие.
И в зале пред Изначально Вышестоящеми Аватарами Синтеза, в форме Ипостаси 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и Синтез нас в явлении взаимокоординации, которая начинает складываться, в данном случае, Совершенным Пламенем, которая будет продолжаться каждым следующим, координации Совершенного Восприятия каждого из нас 16-ю Совершенными частями Изначально Вышестоящего Отца, принципом «Все во всем», стяжая 16-ть Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вхождения в эту взаимокоординацию.
И стяжаем Синтез Человека Вершения Изначально Вышестоящего Отца, как некоего такого Правителя данными возможностями и данными параметрами развития, в том числе практикования Совершенного Восприятия Служения Изначально Вышестоящему Отцу.
Стяжая Синтез Синтеза Человека Вершения, стяжаем вот эту концентрацию Синтеза данной Станцы для изучения ее и практикования данный месяц в освоении 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
 И в этой концентрации Синтез Синтеза мы просим Аваторов Синтеза Кут Хуми Фаинь настроить каждого из нас, настроить Восприятие каждой из 16-ти нас, настроить Совершенное Восприятие Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас на определенное Восприятие тайны Рождества, Рождественских Стяжаний Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в преддверии этих дней.
И в этом сопереживании Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, входя вот в эту тонкость, изысканность, изящество этой сонастройки, мы заполняемся, стяжая Синтез Синтеза тайны Рождества Изначально Вышестоящего Отца, Рождественских Стяжаний Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, с развертыванием изучения или, по- научному, познания, вот этой тайны, каждым днем Рождественских стяжаний с 25 декабря по 7 января. Настраивая каждое ядрышко Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас на Восприятие тех знаков, тех символов этой тайны, которая будет открываться каждым днем каждому из нас, синтезу нас.
И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца вот этой настроенностью, сопереживаемостью Восприятия, Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас на ту перспективу, которая нас ожидает в ближайшие дни.
В зале пред Изначально Вышестоящим Отцом вспыхиваем Совершенным Восприятием Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, синтезируемся всем Совершенным Восприятием Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16-цы Совершенного Восприятия в координации каждой Совершенной Части, Совершенными Частями Изначально Вышестоящего Отца, принципом «Все во всем». 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048-ричную Могущественность Пламености Совершенного Восприятия Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 2048-ричную Практичность Воспримчивости Совершенного Восприятия Человека Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 2048-ричную Вершенность Головерсумности Совершенного Восприятия Человека Синтезности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 2048-ричную Служивость Мышленческого Совершенного Восприятия Человека Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 2048-ричную Человечность Сердечности Совершенного Восприятия Человека Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 2048-ричную Генезисность Разумности Совершенного Восприятия Человека Творца Физичности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 2048-ричную Пробужденность Ипостасно Телесного Совершенного Восприятия Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 2048-ричную Воскрешенность Просинтезности Совершенного Восприятия Человека Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 2048-ричную Жизненность Монадичности Совершенного Восприятия Человека Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 2048-ричную Реплицируемость Омежности Совершенного Восприятия Посвященного Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 2048-ричную Созидаемость Абсолютности Совершенного Восприятия Служащего  Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 2048-ричную Творимость Хумного Совершенного Восприятия Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 2048-ричную Любовь Окского Совершенного Восприятия Учителя Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 2048-ричную Мудрость Истинного Совершенного Восприятия Владыки Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 2048-ричную Волю Физично-телесного Совершенного Восприятия Аватара Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 8092-ричный Синтез Ивдивного Совершенного Восприятия Отца Изначально Вышестоящего Отца.
И, вспыхивая  этой взаимокоординацией 16-цы выражения Совершенных Частей в Совершенном Восприятии Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, вспыхиваем этим. И просим  Изначально Вышестоящего Отца творения в каждом из нас Человека Вершения Изначально Вышестоящего Отца итогом тех возможностей Вершения Совершенным Восприятием в координации с 16-ю видами Восприятий, в координации с 16-ю Совершенными Частями и в координации с теми видами Ивдивных Иерархических реализаций, которые встраивались, которыми Восприятием, Совершенным Восприятием Изначально Вышестоящего Отца в нас настраивались на то постижение тайны служения, иных видов тайн Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, которые, тайны, пока неведомы каждому из нас, и раскрываются мерой подготовки развития реализованности каждого из нас.
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим наделить каждого из нас и Синтез нас тайной Человека Вершения Изначально Вышестоящего Отца.
И, стяжая Человека Вершения, являя его собою, входим в то изучение, познание возможностей, способностей каждого из нас как Человека Вершения в восприятии тайны Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
И просим Изначально Вышестоящего Отца концентрацию Синтеза Рождественских Стяжаний. Просим в этом явлении, в этой содержательности Синтеза сопереживания, настроя  каждого из нас на раскрытие того неведомого, которое открывается каждым днем Рождественских стяжаний в ИВДИВО для всех нас, Служащих в разных выражениях, в разных явлениях Высоких Цельностей, в явлении разных Изначально Вышестоящих Аватаров, Ипостасей, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза.
И в этой сонастройке, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем тайну Рождественских стяжаний Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
И настраиваемся Совершенным Восприятием каждого из нас на Восприятие тайны каждого дня Рождественских стяжаний Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, как в индивидуальном, так и ,по мере участия, в командных явлениях и выражениях, которые возможны и доступны нам.
И вспыхивая всем стяженным и возожженным, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое тело в данный зал. 
И эманируем все стяженное и возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в сферу подразделения ИВДИВО Тверь 163 Высокой Цельности, эманируем в сферу в ИВДИВО служения участников данной практики и эманируем в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
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