 18 Синтез ИВО                                                                                                     
                         Практика №8    
                         Возжигаемся всем объемом накопленного синтеза, огня. Возжигаемся концентрацией Синтеза всех практик 18 Си ИВО в нас. Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь. Вмещаем, возжигаемся, преображаемся вот этой взаимопроникновенностью и сопряженностью, в которую нас вводили Аватары Синтеза по нашей просьбе, и переходим в Зал ИВДИВО в 192 Высоко Цельно Изначально Вышестояще в форме Ипостаси 18 Си ИВО. И, синтезируясь с Хум АС Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза итоговой практики 18 Си ИВО. Вмещаем, возжигаемся, преображаемся. 
                 Синтезируемся с ИВО. Переходим в Зал ИВО 257 Высоко-Цельно-Изначально-Вышестояще,  в ИВ Зал. И в Зале пред ИВО: 
стяжаем Синтез Итоговой Практики 18 Си ИВО; 
стяжаем Огонь ИВО 16338 шестидесятичетырёхллионов 210 ВЦ ИВО; 
стяжаем 16338  шестидесятичетырёхллионов Ядер Синтеза 210 ВЦ ИВО;
стяжаем Стандарт 18 Си ИВО и просим ИВО вот этот весь объём Огня Ядер Синтеза записать, точнее в эти Ядра и Огонь записать Стандарт Синтеза ИВО; 
стяжаем Цельный огонь и Цельный Синтез 210 ВЦ ИВО Стандартом 18 Си ИВО;
стяжаем 16384 Синтеза ИВО 16384-рицы Человека ИВО 210 ВЦ; 
стяжаем 16384 вида Субъядерности 16384-х ИВР или ВЦР по подготовке 210 ВЦ 
и синтезируем это в цельность Человека, стяжаем 16384-цу Человека; 
стяжаем Цельность Человека 210 ВЦ ИВО и, вспыхивая, являем его собой;
стяжаем 64 Синтеза и стяжаем 64 Инструмента Ипостаси 18 Си ИВО, явлением Человека 210 ВЦ 18 Си ИВО; 
стяжаем 64 Синтеза, стяжаем 64-цу Служения Учителя Ипостаси Синтеза ИВО, явлением Человека 210 ВЦ ИВО; 
стяжаем 96 базовых Начал Научного Синтеза;
стяжаем 96 Синтезов базовых Начал Научного Синтеза Ипостаси 18 Си 210 ВЦ ИВО; 
стяжаем 16384 Синтеза и стяжаем 16384 Гена Человека, в явлении Человека 210 ВЦ Стандарта 18 Си ИВО; 
стяжаем 256 Синтезов, стяжаем 265-цу частей Человека, явлением Человека Планеты Земля ИВО стандарта курса Служащего ИВО, явлением Человека 210 ВЦ ИВО; стяжаем 256 Синтезов и 256 Посвящений Посвященного,  явлением Человека 210 ВЦ; стяжаем 256 Синтезов, 256 Статусов Служащего, явлением Человека 210 ВЦ; стяжаем 256 Синтезов и 256 Творящих Синтезов Ипостаси, явлением Человека 210 ВЦ; 
стяжаем 256 Синтезов, 256 видов синтозности Учителя, явлением Человека 210 ВЦ; стяжаем 256 Синтезов, 256 Полномочий Совершенств, Владыки, явлением Человека 210 ВЦ ИВО; 
стяжаем 256 Синтезов и 256 видов Иерархизации Аватара Служения, явления Человека 210 ВЦ; 
стяжаем Должностную Компетенцию ИВДИВО каждого из нас, явлением Человека 210 ВЦ стандартом 18 Си ИВО; 
       И, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Цельное Ядро 18 Си Мг-ой Фа. 
Стяжаем Цельное Ядро 18 Синтеза ВЦР Мг  и ВЦ, по подготовке, и стяжаем Цельное Ядро 18 Синтезов ИВО в каждом из нас. 
                         И, далее, синтезируясь с Хум ИВО, - прямой 18 Си ИВО, являемый 210 ВЦ. И, входя в фиксацию, источник 18 Си ИВО, мы синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал Книг Синтеза ИВО библиотеки ИВАС Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Книги 18 Си ИВО, стяжаем фиксацию Книги 18 Си ИВО, на каждом из нас, и просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь выдать Книгу 18 Си ИВО в работе с ней на месяц. И просим, на сколько, это возможно, у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь,  Книгу Воспитания Учением Синтеза. В свободное, если так можно  сказать, в вечное пользование.  
          И настраиваемся на кабинет максимально высокого частного Здания каждого из нас, переходим  с двумя или с одной Книгой. Кладём книги на стол не стопочкой, рядом. Утверждаем, что этими Книгами пользуемся только мы. Ни одну, ни другую нельзя никому передавать. Берём Книгу, кто был на предыдущем Синтезе, 17 Си ИВО. Все вместе возвращаемся к АС Кут Хуми Фаинь  в библиотеку. Кто с Книгами 17, с благодарностью сдаем книги 17 Си ИВО. И все вместе просим  АС Кут Хуми Фаинь обучения работе с книгой 18 Си в течение месяца и работе с Книгой Воспитания Учением Синтеза, в том объеме времени, который каждым из нас индивидуально требуется. 
          И возвращаемся в Зал ИВО. В Зале, пред ИВО, мы, синтезируясь  с его Хум, стяжаем Синтез и Огонь Преображения ИВДИВО каждого из нас. Просим расширения, углубления ИВДИВО каждого из нас данным Синтезом. Стяжаем, синтезируясь с Хум ИВО, Синтез Физического Явления всего во всём, всего стяжённого, возожжённого в каждом из нас.
                          И, благодарим ИВО, благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь за допущение, ведение, творение нас данным Синтезом, 18 Си ИВО. Возвращаемся в Физическое Тело в данный Зал, являя всё стяжённое, возожжённое каждым из нас, синтез физически собою, - и Ядра Синтеза, и Явление Человека, Цельности Человека 210 ВЦ и соответствующее Явление более высоких Иерархических Реализаций, вплоть до Должностной Компетенции. Вспыхиваем, преображённым  ИВДИВО каждого из нас и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО эманируем в Сферу Подразделения ИВДИВО 163 ВЦ Тверь, эманируем в Сферу ИВДИВО Служения участников данной практики, эманируем в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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