17. Изначально Вышестоящий Синтез Совершенного Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца. Поядающий Огонь ИВО ИВДИВО 16312ВЦ, 25-26 мая 2019г. Лариса Аспектная

Практика №1
Время 2.00 - 2.26 (1 день, 1 часть)

Стяжание введения в 17 Синтез и в курс Начал Творения Статусов Служащего ИВО, стяжание Ипостаси 17 Синтеза. Вхождение в обновление ИВ Иерархии ИВДИВО.

Мы возжигаемся всем Огнём и Синтезом. И вот сейчас весь Огонь, который у вас есть, все Ядра Синтеза возжигаем, возжигая их, устремляйтесь развернуть из Ядер Синтеза Огонь и Синтез на всё тело. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и, возжигаясь их Синтезом, проникаясь Синтезом, развёртываясь Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 16320 Высокую Цельность. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме служения, и, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им, просим преобразить нас.
 Синтезируемся Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем прямой 17 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести нас в 17 Синтез и в Курс Начал Творения Статусов Служащего Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
 И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем форму Ипостаси 17Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ею. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести нас в Служение Изначально Вышестоящему Отцу, как Служащего Изначально Вышестоящего Отца, Курсом Начал Творения Статусов Служащего.
То есть сейчас Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь фиксируют определённую концентрацию Синтеза, Огня, Иерархизации и Условий на весь Курс в росте, в стяжании и росте Совершенных Частей каждым из нас и Синтезом нас. И преображаемся. 
И мы поздравляем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь с праздником и обновлением Изначально Вышестоящей Иерархии ИВДИВО. И возжигаемся праздничным Синтезом и Огнём Ипостасью 17 Синтеза. У нас обновляется Курс, обновляется Иерархия, праздник Иерархии.  Вот сейчас сами войдите в это состояние праздника и развернитесь им и там в зале, и здесь физически. Чтобы все граждане, вся территория прожила праздник Иерархии и обновление её. И проникаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, преображаемся.
 И синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить и развернуть служение каждого из нас и Синтез нас в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца Учителем Синтеза. И возжигаясь, развёртываемся им.
И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Его Синтезом, переходим зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385 Высокую Цельность Изначально Вышестояще, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, развёртываемся им. Прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и Синтез нас, и перевести нас из явления 1-го курса Посвящённого и Посвящённого каждого из нас, в курс Служащего и Служащим каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ипостась 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, развёртываемся ею. 
Поздравляем Изначально Вышестоящего Отца с праздником и обновлением Изначально Вышестоящей Иерархии ИВДИВО. Просим Изначально Вышестоящего Отца нас преобразить. Стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими, и синтезируемся с 64 Аватар -  Ипостасями и 192 парами Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, которые появляются в зале. Вообще в зале такой праздничный, вот прямо можно сказать, Огонь, праздник стоит в воздухе, просто насыщайтесь этим праздником. Всегда, когда праздник ИВДИВО – это открываются новые возможности, потенциализация.
 И мы эманируем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, поздравляя Изначально Вышестоящих Иерархов с праздником Изначально Вышестоящей Иерархии ИВДИВО и обновления. И в ответ стяжаем 256 Синтезов 256 Изначально Вышестоящих Иерархов ИВДИВО. И просим обновить все наши Части, Системы, Аппараты, Частности, все подготовки новыми явлениями Изначально Вышестоящих Иерархов Изначально Вышестоящего Отца. И преображаемся, и в теле проживаем обновление физически собою. 
И в этом Синтезе просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить служение каждого из нас и синтеза нас. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца переплавить, сжечь, помочь преобразить всё, что не соответствует в каждом из нас и Синтезе нас, как Служащем, явлению Изначально Вышестоящего Отца, служению Изначально Вышестоящему Отцу, прося прощения за некорректности, допущенные в служении, Должностной Компетенции. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Поядающий Огонь и возжигаясь, развёртываемся им, и преображаемся.
Проживите сейчас, что вот контакт взаимодействия с Иерархами становится более таким естественным, ушла напряжённость из тела, Огонь начал активироваться вот этим Поядающим Огнём и у вас начинает другое такое, даже телесное, проживание быть, понаблюдайте. И проникаясь, продолжая проникаться Поядающим Огнём, преображаемся. И возжигаясь Иерархией Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть каждым из нас и синтезом нас, прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца, внутреннюю Иерархию каждым из нас и синтезом нас. В балансе и синтезе внутренней Иерархии каждым из нас и внешней Иерархии нами, каждым из нас, как Служащим, Ипостасью 17 Синтеза. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести в глубину телесного явления Учителем Синтеза служением каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом. И возжигаясь, развёртываемся Учителем Синтеза физически собою в 8-ми видах жизни и реализации. И преображаясь, в зале Отца делаем шаг вперёд, выходим из всего, что сложено, достигнуто, уже выработано, развёрнуто служением каждого из нас, и всё из чего мы вышли, что не соответствует всему стяженному, в зале преображается и сжигается. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Созидание Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь развёртываемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас. И вот на эту освобождённость, на это обновление у нас прямо сейчас начинает, можно сказать так, возжигаться, ярко развёртываться Созидание Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Психодинамику Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Психодинамику Изначально Вышестоящего Отца нашими Частями, Системами, Аппаратами, Частностями, 8-ми видами подготовок. И возжигаясь, развёртываемся психодинамикой Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Синтезом нас.
 И возжигаясь всем стяжённым, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и Синтез нас для стяжания Совершенных Частей в развёртке активации, реализации Служащим каждым из нас и Синтезом нас физически собою, прося развернуть все наши Совершенства и активировать их. И развёртываемся совершенно пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся им. 
Видите, сейчас Отец фиксирует специальный Огонь, и мы переходим в зал, на нас прямо фиксируется зал Изначально Вышестоящего Отца другой. И мы развёртываемся, можно сказать, на празднике. Ну, вот такое проживание, где все Иерархи общаются, что-то обсуждают, и нас Отец вводит вот в эту среду, в эту концентрацию Иерархии. Ну вот, мы так группой стояли, так и стоим, а теперь знаете, как тело само идёт, и к кому-то вы подходите, развёртываясь всем Созиданием, Психодинамичностью, Поядающим Огнём, и как, говорится, закрепим успех, и общайтесь, смотрите к кому вы подошли и общаемся. Вот у некоторых сейчас горло пересохло на физике, это надо «здравствуйте» сказать. 
Дальше так смотрите, такое ощущение, как вокруг нас уходит динамика того зала, и мы стоим в зале перед Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Иерархию ИВДИВО, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в этот зал в это тело, развёртываясь всем стяжённым, и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, Подразделение ИВДИВО Иркутск, подразделение ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого и выходим из практики, Аминь.

Практика №2
Время 03:07 – 03:19 (1 день, 1 часть)

Стяжание Монады ИВО, 8-ричного Образа Отца, Рождения Свыше 8-ричного, Образа Жизни ИВО 8-ричного.
Мы возжигаемся всем Огнем и Синтезом. Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО в 16320-ю ВЦ, развёртываемся пред ИВАС Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 17-го Синтеза ИВО, оформляясь телесно, ногами становясь на зал, в обуви, все культурно. Форма – это не только одежда, это проникновенность, глубина возжигания всей субъядерности внутри Ипостасью 17-го Синтеза. Углубляемся, проникаемся Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим нас преобразить.
И синтезируясь Хум в Хум с ИВАС Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Монады ИВО и возжигаясь им, просим преобразить каждого из нас и синтез нас для стяжания новой Монады, монадичности и Жизни каждого из нас и синтеза нас.
И возжигаясь Синтезом Синтеза ИВО ИВАС Кут Хуми Фаинь, преображаемся. Выходя из прежней, старой монадичности, даже можно сказать, преодолевая ее собою Синтезом Синтеза ИВО. Раскрепощаемся, открываемся, проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь
И в этом Синтезе мы синтезируемся с ИВО, возжигаемся его Синтезом, переходим в Зал ИВО в 16385 ВЦ, развертываясь в форме Ипостаси 17 Синтеза ИВО.
 И синтезируясь с Хум ИВО стяжаем Синтез Монады ИВО и возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем 65536 Синтезов ИВО, возжигаемся ими и просим развернуть 65536 Оболочек Сфер Монады, и вокруг каждого развертываются 65536 Сфер Оболочек Монады.
Синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Ядро Жизни минимальным явлением ВЦ Синтезом ИВО. Ядро развертывается под ногами, и мы четко становимся на Ядро босиком. 
Стяжаем 16384 Ядра в это большое Ядро 16384-х Пламен Монады. Синтезируемся с Отцом, стяжаем 256 центральных Огней ИВ Иерархов ИВДИВО, возжигаясь, развертываемся ими в ядре Жизни ВЦ Синтезом собою.
И синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем 16384 Пламени, и просим возжечь 16384 Пламени Монады каждого из нас. И возжигаемся 16384-мя Пламенами Монады.
Синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Зерцало Монады из ИВ Прасинтезности. Зерцало развертывается в Монаде.
Синтезируемся с Хум ИВО, стяжаем 65536 Полей Сфер Монады,  стяжаем 65536  пакетов Совершенных Огнеобразов Субъядерностей  Полей Монады.
Синтезируемся с Хум ИВО и стяжаем 
Совершенного Человека. Стяжаем:
 Образ Отца Совершенного Человека,
 Образ Отца Совершенного Посвященного, 
Образ Отца Совершенного Служащего, 
Образ Отца Совершенной Ипостаси, 
Образ Отца Совершенного Учителя,     
Образ Отца Совершенного Владыки, 
Образ Отца Совершенного Аватара и 
Образ Отца Совершенного Отца ИВ Отца и
возжигаемся 8-ричным Совершенным Образом Отца.
И возжигаясь Монадой, мы синтезируемся с ИВО и стяжаем Печать ИВО Жизни каждого из нас, и Отец развертывает, ставит печать на Зерцало в 8-ми явлениях 8-ми видов Жизни каждого из нас от Человека до Отца. И Монада этой Печатью, можно сказать, вспыхивает, активируются Пламена, оболочки, и мы, возжигаясь, развертываемся Монадой ИВО.
И возжигаясь Монадой, мы синтезируемся с Монадой ИВО, реплицируем, возжигаем, развертываем Монаду ИВО Монадой каждого из нас.
И синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Рождение Свыше 8-ричное ИВ Отцом каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, развертываемся 8-рично новым Рождением Свыше ИВ Отцом.
 И возжигаясь 8-ричным Образом Отца, Рождением Свыше 8-ричным, мы просим ИВО преобразить Подобие каждого из нас и синтеза нас, и стяжаем синтез Подобия ИВО развертываем и преображаем Подобие каждого из нас явлением 8-ричного Образа Отца и 8 видов Жизни каждым из нас и синтезом нас, и преображаемся.
И синтезируясь с Хум ИВО стяжаем 8 Синтезов ИВО, возжигаемся ими, и стяжаем 8 Жизней ИВО, стяжая Жизнь Человека ИВО, Жизнь Посвященного, Жизнь Служащего, Жизнь Ипостаси, Жизнь Учителя, Жизнь Владыки, Жизнь Аватара, Жизнь Отца каждым из нас и синтезом нас, и возжигаясь, развертываясь 8-ю видами Жизни, мы синтезируемся с Хум ИВО и стяжаем Образ Жизни ИВО 8-ричный каждым из нас и синтезом нас, и возжигаясь, развертываемся им.
Сворачиваем Монаду каждого из нас, мы стоим пред Отцом, уже не в Монаде, а пред Отцом, и синтезируясь Хум с Хум ИВО стяжаем Монадичность ИВО и возжигаясь, развертываемся ею.
И синтезируясь с Хум ИВО стяжаем Синтез ИВО и преображаемся. 
И мы благодарим ИВО, ИВАС Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, в это тело, в этот зал, возжигаясь всем стяженным, и эманируем все стяженное и возожженное в ИВДИВО, Подразделение ИВДИВО Иркутск, Подразделения ИВДИВО участников практики и в    ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.

Практика №3
Время 0:31-0:55 (1 день, 2 часть)

Возжигаемся всем Огнем и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся их Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 16320 Высокую Цельность Изначально Вышестояще, развертываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развертываясь в форме Ипостаси 17 Синтеза, и просим нас преобразить. И преображаемся.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести нас в первичную фиксацию Совершенного Пламени Отца активацией Пламени Отца каждого из нас. 
И Аватары Синтеза расходятся, становятся по сторонам нашей группы. 
И мы, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Пламя Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И перед нами возжигается Пламя Синтез Синтеза. И мы входим в Пламя Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить нас.
И вот вы сейчас стоите четко ногами в основании Пламени, большое такое основание. И начинаем возжигаться Пламенем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Пламя начинает, ну так сказать, прям поднимать нас, и мы прям начинаем зависать в Пламени. И Пламя идет и по ядрам, и между ядрами тела каждого из нас. Действуем. Прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить нас Пламенем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Задача – глубже расслабиться, открыться, можно так сказать – отдаться Пламени. 
И поскольку это Пламя Синтез Синтеза, то оно естественно плавит всё Синтезом Отца. И сейчас такое состояние, что тело сонастраивается с ритмом, с частотой, колебательностью, вращательностью, вот любыми процессами Пламени. То есть сначала тело просто в Пламени, как бы стояло, висело, а теперь тело начинает вместе с Пламенем, вот входить в определенное пламенность – пламенеть, то есть, входя вот в вибрации, ритм Пламени. И мы преображаемся.
И развертываем Пламя Синтез Синтеза, и в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и в физическом теле. Вот проживайте, чтоб физическое тело, тоже включилось в этот процесс: прям вот сквозь ноги, и сквозь все тело пламенело Пламенем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Аватары Синтеза фиксируют на нас ИВДИВО, и Дом нам помогает пламенеть, развертывая определенные Условия, Иерархизацию, Огонь, Синтез. 
И сейчас Аватары Синтеза снимают концентрацию Пламени. Наши тела тихонечко, так возвращаются на пол. Пламени уже нет. Аватары Синтеза стоят перед нами, и мы синтезируемся Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Огонь Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, развертываемся им.
И Огонь возжигает, заполняет все, что вот Пламя, хочется так сказать - промыло в нас, и заполняемся Огнем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас и подготовить к первичной фиксации Совершенного Пламени Отца, вхождением в 17 Синтез и Курс Совершенных Частей.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Его Синтезом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385 Высокую Цельность, развертываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящим Отцом возжигаясь, развертываемся им. Прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас вхождением в фиксацию Совершенного Пламени Отца и в целом Курса Совершенных Частей. И проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенное Пламя подразделения ИВДИВО Иркутск командой. Прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть коллективно Совершенное Пламя Подразделения ИВДИВО Иркутск Нитью Синтеза в подготовке Подразделения территории Явления Совершенных Частей и Совершенного Пламени Отца. 
И возжигаемся Совершенным Пламенем Отца Подразделения ИВДИВО Иркутск. Прося Совершенным Пламенем Отца преобразить Подразделение.
И просим Изначально Вышестоящего Отца, развернув Совершенное Пламя подразделения ИВДИВО Иркутск, переплавить, преобразить все, что накоплено некорректно, устарело, не соответствует явлению Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и по возможности на территории, и в гражданах Подразделения, как это видит Изначально Вышестоящий Отец - попросить мы можем, с преодолением всех некорректных программ, матриц, опыта и других явлений, которые мешают, не соответствуют явлению Изначально Вышестоящего Отца и явлению ИВДИВО, подразделением ИВДИВО Иркутск, как у Отца ИВДИВО. И преображаемся.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Совершенное Пламя подразделения ИВДИВО Прибайкалья. И стяжаем, возжигая, развертывая Совершенное Пламя подразделения ИВДИВО Прибайкалье с фиксацией на Нить Синтеза Подразделения. И просим Изначально Вышестоящего Отца, преобразить, перестроить, переплавить и любые другие явления, как видит Отец, Совершенным Пламенем Подразделения ИВДИВО Прибайкалье командным нашим действием, с завершением старых, устаревших записей, программ, накоплений, опыта, ограничивающего, тормозящего, мешающего развитию Подразделения ИВДИВО Прибайкалье и явлению Изначально Вышестоящего Отца.
И просим Изначально Вышестоящего Отца переплавить все некорректные влияния, воздействия, накопления, и другие некорректные явления в Подразделении ИВДИВО Прибайкалье и Иркутск.
И Пламена развертываются на всю Сибирь и более. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем одно Совершенное Пламя каждому из нас и возжигаемся им.
Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить, в первую очередь, все наши Части, ввести в дееспособность, активность неактивные Части, оживить их, зарядить. И просим вывести из всех наших Частей, какие-то некорректные записи и тексты и преобразить их. И каждый возжигается одним Совершенным Пламенем Отца.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся.
И преображаясь, проникаемся Совершенным Пламенем Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть все Совершенства каждого из нас, и развить нас ими Совершенно, как Изначально Вышестоящий Отец.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в это тело, в этот зал, и эманируем все стяженное, возожженное в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Иркутск, в подразделение ИВДИВО Прибайкалье, в подразделения ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

Практика № 4
Время 1ч52м45 (1 день 2 часть)

Мы возжигаемся всем Огнём и Синтезом, синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Синтезом переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома ИВО в 16320 ВЦ, развёртываясь Ипостасью 17 Синтеза ИВО. Синтезируясь Хум в Хум с АС Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза ИВО и, возжигаясь, развёртываемся им. Посмотрите сейчас, проживите, поощущайте своё тело. Знаете, как, мы дошли до некого предела, когда тело раз, попустило и начало пламенеть. И вот сейчас такое состояние, что вы в зале пред Автарами Синтеза стоите как, я пошучу, больше не как памятник, как у вас в городе. Вы вышли, встали, взгляд только голова в одну сторону, Кут Хуми Фаинь всегда рядом, он в костюме, она в платье, прошу прощения. Сейчас такое состояние гибкости жизненности, можно сказать, вот эта пламенность вводит в то, что вы там можете меняться. И синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Пламенность Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, прося углубить, развернуть способности, возможности, умения Пламени Отца Пламенности Отца каждым из нас синтезом нас физически собою. 
И синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Пламени Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас для стяжания 49-ой Части, стандартом 17 Синтеза, Пламени Отца. И просим ИВАС Кут Хуми Фаинь зафиксировать, сконцентрировать Изначально Вышестоящий Дом ИВО каждым из нас и синтезом нас. И стяжаем Синтез, Огонь, Иерархизацию и Условия Пламени Отца. 
И в этом Синтезе, мы синтезируемся с ИВО, возжигаемся его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385 ВЦельность, развёртываясь Ипостасью 17 Синтеза ИВО, продолжая пламенеть, и синтезируясь Хум в Хум с ИВО, стяжаем Синтез Пламени Отца и возжигаемся им. И синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем 32768 Синтезов ИВО, возжигаемся ими, и стяжаем 32768 Пламён Пламени Отца. И стяжаем Ядро Синтеза Пламени Отца.
Под ногами развёртывается Ядро Синтеза, становимся на него ногами, стяжаем 32768 Ядер Синтеза и Огня Пламён. Они возжигаются в Ядре Синтеза. Стяжаем эталонных 256 Огней Изначально Вышестоящих Иерархов ИВО в явлении Эталонности ИВО. Возжигаемся в Ядре Синтеза, и возжигаемся Пламенем Отца. 
Стяжаем Часть Пламя Отца, Системы, Аппараты и Частности Пламени Отца и возжигаясь Частью Пламя Отца, синтезируемся с Пламенем Отца. И возжигаясь Пламенем Отца, стяжаем 16 Синтезов ИВО и стяжаем 16 Пламён Отца эволюционно 16-рично в каждом из нас и синтезом нас и возжигаемся Пламенем Отца 16-рично.
Вот мы сейчас стоим, Пламёна все вверх направлены, сейчас Пламя Отца поднимается до Хум и развёртывается сферически вокруг тела, и проживаем эту фиксацию. Возжигаемся Пламенем Отца и просим ИВО наделить нас способностями, возможностями, умениями дееспособности Пламенем Отца каждого из нас и синтеза нас, и возжигаясь развёртываемся Пламенем Отца. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реальность, физическую реализацию, в этот зал, в это тело. Возжигаясь Пламенем Отца, посмотрите, где оно у вас возожглось, в центре или под стопами. У всех по-разному, у кого-то сейчас идёт фиксация в центре груди, у кого-то под ногами. Завтра поговорим, когда это происходит. И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО Иркутск, в Подразделение ИВДИВО Прибайкалье, в Подразделения ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.  
	Смотрите дальше, у Пламени есть такая функция магнита. Т.е. когда магнит, когда мы пламенеем, мы что делаем? Мы как бы начинаем, создаём вот эту динамику, и у нас начинается возможность, можно так сказать, примагничивать. Что мы сейчас с вами сделаем? Осталось пять минут. Примагничивать надо. Что будем примагничивать? Давайте, ваши предложения? (Из зала - Новичков на Синтез). 
	Мы сейчас примагнитим на физику явление Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, поэтому сейчас с ними, вот я примагничу, но я так образно говорю, а то у вас сразу такой образ. Мы сейчас, можно так сказать, энергоёмки, как материя. Когда материя энергоёмка, она что начинает к себе тянуть? Огонь, т.е. она может больше взять огня. 
Мы сейчас физически синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Можем даже глаза не закрывать, просто в той активации Огня синтезируемся с АС Кут Хуми Фаинь, и проникаясь ими физически, проживая их явление Синтез Синтеза, погружаясь в Аватаров Синтеза физически, чувствуете, начинается в Хум такая концентрация, и просим АС Кут Хуми Фаинь направить нас на ночную и дневную, у нас же завтра в три, подготовку и обучение Ипостасью 17 Синтеза ИВО. Вы можете ещё потом попросить, но точно вас заберут, за вами уже пришли, закрутитесь, как говориться, а за вами придут. 
И вот сейчас развёртываемся в теле явлением Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, прям насыщаясь их концентрацией в каждом из нас, в синтезе нас, а значит и физически на территории, и развёртываем Зов в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, и в том числе, на 1 Синтез, всем устремлённым, ищущим, готовым, я имею ввиду по подготовке, Волей ИВО, в такой физической концентрации и явлении Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Практика № 5
Время 1:19 - 1:47 (2 день 1 часть)

Мы возжигаемся всем Огнём и Синтезом, возжигаемся всем Пламенем Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в Зал ИВДИВО в 16320-ю Высокую Цельность, и развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, пламенея пред Аватарами Синтеза, 17-й Синтез. 
Возжигаемся всей ночной подготовкой. Смотрите, вы стали возжигаться ночной подготовкой, в теле активнее начало Пламя разворачиваться, то есть, ночью с Пламенем была активная работа какая-то. И мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть ночную подготовку Ипостасью 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаясь и развёртываясь глубже Пламенем Отца, и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить нас и активировать Пламя Отца каждого из нас и, проникаясь, возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас концентрацией, развёрткой, фиксацией Совершенных Частей курсом Служащего в явлении Изначально Вышестоящего Цельного Человека Совершенными Частями Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез, Огонь, Иерархизацию и Условия явления Изначально Вышестоящего Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца Совершенными Частями на весь Курс Совершенных частей Начал Творения Статусов Служащего каждым из нас и синтезом нас. 
Мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, в Зал Пламени ИВДИВО, и возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть Пламя Отца каждого из нас в сопряжении с оболочками ИВДИВО, одно Пламя – одна Оболочка, в активации, развёртке Пламени Отца в каждом из нас и синтезом нас. 
И на каждого идёт концентрация ИВДИВО, то есть, каждый отдельно, каждый самостоятельно, развёртывается вокруг каждого, можно сказать так, Сфера ИВДИВО, его концентрация, и Пламя Отца активируется, развёртывается, усиляется, любые другие явления, которые сейчас Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь развернут нами во взаимодействии Пламени Отца и ИВДИВО, и действуем. 
И Пламя охватывает всё тело, каждое Пламя, и устанавливается такая связь выражения оболочки ИВДИВО и Пламени. Пламя развёртывается сначала под ногами, а потом переходит в центр груди. Вот у каждого, я сейчас просто говорю, и вы – у кого так, у кого ещё не пришло, как следующее действие, и развёртывается на всё ИВДИВО. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Ивдивно активировать, развернуть Пламя Отца каждым из нас и Синтезом нас. (звучит музыка телефона)
И вам не случайно музыку включили, вы на тело-то посмотрите – тело-то становится более пластичным, я бы сказала, радостным от того, что оно не такое однообразно скованное, пусть будет так. Поэтому вы действуйте Пламенем с Домом, но в этом смотрите, что происходит с телом. Идет такая подготовка к стяжанию Совершенного Пламени, развёртке Совершенных частей Человека в явлении Изначально Вышестоящего Цельного Человека. 
Заканчивается фиксация, мы просто стоим в зале. Возвращаемся в Зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и, синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
Мы в этом Синтезе синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Сераписом Велеттой, переходим в их зал в 16305 Высокую Цельность, развертываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Серапис Велетта, и, синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза, стяжаем Синтез Могущества Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся им, возжигая Пламя Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Сераписа Велетты, стяжаем Синтез Могущества, прося развернуть каждого из нас и синтез нас Должностной Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца Пламенем Отца. 
И возжигаясь Пламенем Отца, возжигаясь 1-м Совершенным Пламенем Отца, усиляясь, вот прямо пламенея пред Аватарами Синтеза, возжигаясь Синтезом Могущества Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Аватаров Синтеза Сераписа Велетту помочь нам переплавить, пережечь, преобразить все наши записи, структуры, матрицы, связи, блоки, комплексы и другие некорректные явления, которые мешают Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца, или не соответствуют, каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь Синтезом Могущества Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Пламенем, преображаемся. 
И Серапис Велетта фиксируют на нас Пламя Синтеза Могущества Изначально Вышестоящего Отца, усиляя наше Пламя и преображая всё, что мы заявили, Должностной Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца. И вот возжигаясь, прожигаясь, преображаясь Пламенем Синтеза Могущества Изначально Вышестоящего Отца, можно попросить у Изначально Вышестоящего Отца прощения, каждый действует сам. И глубже проникаемся Пламенем Синтеза Могущества Изначально Вышестоящего Отца, входя, возжигая, развёртывая Могуществом Изначально Вышестоящего Отца всю Должностную Компетенцию каждого из нас и синтеза нас. 
Я уж так пошучу, но, может, кто вспомнит у кого какая Должность, чтобы по-новому Могуществом Отца раскрылась Должностная Компетенция каждого. И помните, Пламя ещё магнитит, чтобы мы из Пламени Синтеза Могущества могли и магнитить новые какие-то ракурсы, возможности, как вот в Пламени, пластичности, новизны, динамичности, психодинамичности Должностной Компетенции. 
Прямо проживите, как Аватары завершают Пламя, мы стоит пред Аватарами Синтеза Сераписом Велеттой, преображённые, Пламя в нас уже, можно сказать, свернулось, мы просто стоим Учителем 17-го Синтеза, и синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Сераписом Велетта, стяжаем Синтез Могущества Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Иосифом и Славией, возжигаемся их Синтезом и переходим в их Зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Иосифа и Славии в 16319-ю Высокую Цельность, развёртываясь Ипостасью 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Иосифом и Славией, стяжаем Синтез Воли Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся ею. (звучит музыка телефона).
Аватары Синтеза дождались нас, да? Постучались, пришли и прям… 
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Иосифа Славию ввести нас в Курс Совершенных Частей в явлении Изначально Вышестоящего Цельного Человека Совершенными Частями каждым из нас и синтезом нас. Это такое начало, да, вхождение Совершенными Частями в явление Изначально Вышестоящего Цельного Человека. Просим нас преобразить, и стяжая, входим, стяжаем Пламя Синтеза Воли Изначально Вышестоящего Отца и становимся в Пламя Синтеза Воли Изначально Вышестоящего Отца, входим в него прямо всей группой. И воспламеняемся Пламенем Синтеза Воли Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас, распаять, переплавить, расструктурировать все блоки, записи, опыт, матики, матрицы и любые другие явления, мешающие и не соответствующие Воле Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас всей Должностной Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца собою, 17-й Синтез. Прося Изначально Вышестоящего Отца прощение за своеволие, безволие и любые другие непринятия и неисполнения Воли Изначально Вышестоящего Отца. 
Раскрепощая, переструктурируя телесность каждого из нас во всех явлениях: физической, Ипостасной, Мировые тела Человека Изначально Вышестоящего Отца, у кого есть, Трансвизорные тела Пламенем Синтеза Воли Изначально Вышестоящего Отца, и углублением, вхождением, принятием, развёрткой, исполнением, реализацией Воли Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
Сейчас такой хороший момент, вы можете прожить тело своё в этом пламени, как оно себя чувствует, реагирует, вмещает Волю Изначально Вышестоящего Отца.
Пламя тоже, прямо такое ощущение, что выключили, и мы стоим пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Иосифом и Славией, и синтезируясь Хум в Хум, стяжаем Синтез Воли Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь развёртываемся. 
И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящего Отцом, возжигаемся его Синтезом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, в 16385-ю Высокую Цельность, развёртываясь Ипостасью 17-го Синтеза ИВО, развёртывая всю ночную подготовку каждого из нас и синтезом нас, и синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Изначально Вышестоящего Цельного Человека Совершенными Частями, курсом Совершенных частей, Волей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 256 Огней Иерархов Изначально Вышестоящей Иерархии ИВДИВО в первое Совершенное Пламя с развёрткой базовых 256-и Огней Изначально Вышестоящего Отца в каждом Совершенном Пламени. И возжигаясь, развёртываемся первым Совершенным Пламенем пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Иосифа Славию, Сераписа Велетту, возвращаемся в физическое явление, в этот зал, в физическую реализацию, возжигаясь всем стяжённым, и эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, подразделение ИВДИВО Иркутск, подразделение ИВДИВО Прибайкалье, подразделения ИВДИВО участников практики, и в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.

Практика № 6
Время 2:24-2:38 (2 день 1 часть)

Стяжание Совершенного Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 
16-рицы Пламён Отца.
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 16320 Высокую Цельность и вот сейчас те Пламёна, которыми мы возжигались, Пламя Воли, Пламя Должностной компетенции, у вас уже есть такая, скажем, телесность, вот вы сейчас её восстанавливайте, вы ушли сейчас больше в такую материальную фиксацию. Вот сейчас встали пред Аватарами и начинаем сразу Пламенеть.  И синтезируясь с Хум  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас для стяжания и явления 16-рицы Совершенного Пламени Отца в синтезе 16-рицы Пламён Отца. Одно Совершенное Пламя, которое в синтезе 16-ти Пламён Отца развёртывается. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся 16-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца.
 И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высокую Цельность Изначально Вышестояще, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, пламенея. Я на что хотела обратить внимание: когда вы пламенеете, вы, можно сказать, дееспособностью, своей активностью можете примагнитить и войти проще, глубже, свободнее в то, что нам даёт Отец. Просто учимся по ходу действовать Пламенем Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим ввести нас в явление 16-рицы Совершенного Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 16-ти Пламён Отца.
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца,
· [bookmark: _Hlk535791448]Стяжаем Синтезное Пламя Отца Прасинтезным Синтезом Отца ИВО, стяжая 2147483648    Совершенных Условий ИВО и возжигаясь, развёртываемся им;
· Стяжаем Волевое Пламя Отца Прасинтезной Волей Аватара ИВО, стяжая 1073741824 Совершенных Я Есмь ИВО и возжигаемся им;
· Стяжаем Мудрое Пламя Отца Прасинтезной Мудростью Владыки ИВО, стяжая 536870912 Совершенных Импераций ИВО;
· Стяжаем Любящее Пламя Отца Прасинтезной Любовью Учителя ИВО, стяжая 268435456 Совершенных Взглядов ИВО;
· Стяжаем Творящее Пламя Отца Прасинтезным Творением Ипостаси ИВО, стяжая 134217728 Совершенных Синтезначал ИВО, возжигаясь им;
· Стяжаем Созидающее Пламя Отца Прасинтезным Созиданием Служащего ИВО, стяжая 67108864 Совершенных Основ ИВО;
· Стяжаем Реплицирующее Пламя Отца Прасинтезной Репликацией Посвящённого ИВО, стяжаем 33554432 Совершенных Параметодов ИВО, возжигаясь, развёртываемся им;
· Стяжаем Жизненное Пламя Отца Прасинтезной Жизнью Человека ИВО 16777216-ю Совершенными Мощами ИВО;
· Стяжаем Воскрешённое Пламя Отца Прасинтезным Воскрешением Человека Метагалактики Фа ИВО, стяжая 8388608 Совершенных Прав ИВО;
· Стяжаем Пробуждённое Пламя Отца Прасинтезным Пробуждением Человека Планеты Земля ИВО, стяжая   2097152 Совершенных Идей ИВО;
· Стяжаем Генезисное Пламя Отца Прасинтезным Генезисом Человека-Творца Физичности ИВО, стяжая 1048576 Совершенных Сутей ИВО;
· Стяжаем Человечное Пламя Отца Прасинтезной Человечностью Человека Иерархизации ИВО 524288-ю Совершенными Смыслами ИВО;
· Стяжаем Служащее Пламя Отца Прасинтезным Служением Человека Полномочий Совершенств ИВО 262144-мя Совершенными Мыслями ИВО;
· Стяжаем Вершащее Пламя Отца Прасинтезным Вершением Человека Синтезности ИВО 131072-мя Совершенными Чувствами ИВО; 
· Стяжаем Практикующее Пламя Отца Прасинтезной Практикой Человека Творящего Синтеза ИВО 65536-ю Совершенными Ощущениями ИВО;
· Стяжаем Могущественное Пламя Отца Прасинтезным Могуществом Человека Плана Творения ИВО, стяжая   32768 Совершенных Движений ИВО и возжигаемся Совершенным Пламенем 16-рицы Пламён Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Совершенным Пламенем ИВО. И проникаясь, развёртываемся им.
И синтезируясь Совершенным Пламенем Отца ИВО, мы реплицируем, проникаемся, возжигаемся и развёртываемся Совершенным Пламенем Отца ИВО 16-рицей Пламён.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Пламённость Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца наделить нас способностями, возможностями, умениями пламенеть явлением Совершенного Пламени Отца ИВО 16-рицей Пламён Совершенного Пламени. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся им.
И мы благодарим ИВО, ИВАС Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое явление, физическую реализацию в этот зал, возжигаясь, развёртываемся Совершенным Пламенем Отца 16-рицей Пламён Отца, вспыхивая физически, преображаясь физическим телом в синтезе всего во всём.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, подразделения ИВДИВО Иркутск, Прибайкалье, участников практики и в ИВДИВО каждого, развёртывая Совершенное Пламя Отца в ИВДИВО каждого, и мы уже с вами умеем делать Пламя Отца оболочкой ИВДИВО, развёртывая, преображая ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.

Практика №7
Время 3:16 – 3:35 (2 день 1 часть)

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем шестнадцать Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить нас и ввести в явление 16-цы Совершенного Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе 16-ти Совершенных Пламён Отца Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся. И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16 385-ую Высокую Цельность Изначально Вышестояще, развёртываясь Ипостасью 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас и ввести в явление 16-цы Совершенного Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе 16-ти Совершенных Пламён Отца.
И мы синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенное Пламя Отца Синтеза Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца 2 147 483 648-ую Прасинтезными Компетенциями Пламени Отца ИВО и возжигаемся ими.
Совершенное Пламя Отца Воли Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца 1 073 741 824-мя Ивдивостями Синтеза Пламени Отца ИВО.
Стяжаем Совершенное Пламя Отца Мудрости Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 536 870 912 Иерархизаций Воли Пламени ИВО.
Стяжаем Совершенное Пламя Отца Любви Синтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 268 435 456 Совершенств Мудрости Пламени Отца ИВО.
Стяжаем Совершенное Пламя Отца Творения Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 134 217 728 Синтезностей Любви Пламени Отца ИВО.
Стяжаем Совершенное Пламя Отца Созидания Статусов ИВО, стяжая 67 108 864 Начала Творения Пламени Отца ИВО.
Стяжаем Совершенное Пламя Отца Репликаций Посвящений ИВО, стяжая 33 554 432 Права Созидания Пламени Отца ИВО.
Стяжаем Совершенное Пламя Отца Жизни Частей ИВО, стяжая 16 777 216 Поядающих Репликаций Пламени Отца ИВО.
Стяжаем Совершенное Пламя Отца Воскрешение Систем ИВО, стяжая 8 388 608 Огней Жизни Пламён Отца ИВО.
Стяжаем Совершенное Пламя Отца Пробуждения Аппаратов ИВО, стяжая 2 097 152 Духа Воскрешения Пламени Отца ИВО.
Стяжаем Совершенное Пламя Отца Генезиса Частностей ИВО, стяжая 1 048 576 Свето Пробуждения Пламени Отца ИВО.
И возжигаясь, проникаясь, пламенея, развёртываясь Совершенным Пламенем, стяжаем Совершенное Пламя Отца Человечности Синтезного Миротела ИВО, стяжая 524 288 Энергий Генезисов Пламени Отца ИВО.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенное Пламя Отца Служения Метагалактического Миратела ИВО стяжая 262 144 Субъядерности Человечности Пламени Отца ИВО.
Стяжаем Совершенное Пламя Отца Вершения Тонкого Миротела ИВО, стяжая 131 072 Формы Служения Пламени Отца ИВО.
Стяжаем Совершенное Пламя Отца Практики Физического Миротела ИВО, стяжая 65 536 Содержаний Вершения Пламени Отца ИВО.
И стяжаем Совершенное Пламя Отца Могущества Поядающей Огненности ИВО, стяжая 32 768 Поля Практик Пламени Отца ИВО.
 И возжигаясь 16-ю Совершенными Пламёнами Отца каждым из нас и синтезом нас, мы синтезируемся с Хум ИВО и стяжаем Синтез Совершенного Пламени Отца ИВО Синтезом 16-ти Совершенных Пламён Отца.
И возжигаясь развёртываемся Совершенным Пламенем Отца каждым из нас и синтезом нас, в каждом из которых по 16 Пламён Отца с явлением развёрткой 256-ти базовых Огней Изначально Вышестоящих Иерархов ИВО, и возжигаемся Совершенным Пламенем Отца.
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас. 
И синтезируясь глубже с ИВО синтезируемся с Совершенным Пламенем Отца ИВО и, реплицируя, возжигая, развертывая Совершенное Пламя Отца ИВО Совершенным Пламенем Отца ИВО каждого из нас.
И синтезируясь с Хум ИВО стяжаем Психодинамичность ИВО, возжигаемся ею. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Психодинимику каждого. Изначально Вышестоящего Отца прося нас наделить Психодинамикой каждого Изначально Вышестоящего Отца в прямом выражении явлении Психодинамики ИВО каждого из нас и Синтезом нас служением Изначально Вышестоящему Отцу.
Возжигаясь преображаясь и развёртываясь Совершенным Пламенем Отца в этом явлении. И просим развернуть Изначально Вышестоящего Отца Психодинимику ИВО Психодинамикой каждого из нас курсом Служащего совершенными Частями ИВО. И просим ИВО сотворить Психодинамику каждого каждым из нас, возжигая развёртывая начала творения каждого из нас.
И из зала Изначально Вышестоящего Отца начинаем эманировать Психодинамику ИВО Психодинамикой каждого каждому человеку Планеты Земля. Развитие Психодинамики каждым, психодинамичности Изначально Вышестоящего Отца Началами Творения, развёртывая зов Служащего, зов Служения Изначально Вышестоящего Отца.
И эманируем это явление и зов по Планете Земля, Солнечной системе, Галактике Млечного Пути и Метагалактики Фа.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез ИВО и просим преобразить нас. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, ИВ АС Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое явление в этот зал, в эту реализацию физическую. 
И эманируем всё стяженное возожжённое в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО Иркутск, в Подразделение ИВДИВО Прибайкалье, Подразделения ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого и выходим из практики. Аминь.

Практика № 8
Время 1.02 – 1.15.08 (2 день 2 часть)

Но один сказал: «Аспектной не было». Правильно считал, потому что был повод впечатать МГК в Политологию, наши в этот момент хихикали по-человечески, а должны были действовать как?  Созидательно как Служащие, но при этом сами должны были сотвориться Метагалактически, ну, хотя бы Отца попросили развернуть. Понимаете, как, вот оно, вот вы, когда говорите по ходу дня: «Да, ну, надо же соображать, куда засунуть!»  
Ну, всё, сейчас уже точно практика, больше не встану, всё.
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО, развёртываемся Ипостасью 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме. И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываясь, преображаемся им.
 И в этом Синтезе мы возжигаемся Совершенным Пламенем Отца и синтезируемся с Совершенным Пламенем Отца Кут Хуми Фаинь. И возжигаемся им. И, возжигаясь Совершенным Пламенем Отца вместе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Совершенного Пламени ИВДИВО. Мы прям перемещаемся, не идём, а просто переводят нас  Аватары Синтеза. И Кут Хуми говорит: «В ИВДИВО есть залы всех Совершенных Частей. И по мере вхождения вас в курс Совершенных Частей, вы можете входить в эти залы и тренироваться здесь Совершенной Частью».
 Вот мы сейчас заходим с вами в зал, в центре очень такое большое Совершенное Пламя Отца. И мы в явлении Совершенного Пламени Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь нам и наделить нас способностями, возможностями, умениями, технологиями, методиками и любыми другими явлениями Совершенного Пламени Отца, научить. Чтобы мы вот эти Методики, которые есть у Кут Хуми Фаинь в ИВДИВО как умения, навыки, дееспособности, применимости Служением, Творением и любыми другими явлениями Совершенным Пламенем Отца. И мы подходим к Совершенному Пламени Отца, вот этому большому, и входим в него Совершенным Пламенем Отца, в явлении Совершенного Пламени Отца Кут Хуми Фаинь, чтоб мы могли из Совершенного Пламени Отца проникаться, впитывать, насыщаться так, как Совершенным Пламенем Отца действуют Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь, являя Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Ну, и идёт такое, знаете, слово – заряжаемся, активируемся Совершенным Пламенем Отца каждого из нас. И просим преобразить нас Совершенным Пламенем Отца, то, что в Совершенном Пламени Отца, ну, я так образно скажу, не нравится в нас, мешает разгореться. И просим преобразить все наши ограничения, границы, комплексы, блоки, углы, можно сказать, тормоза, ограничения, которые не соответствуют, мешают Совершенному Пламени Отца каждого из нас.
И, проникаясь, возжигаемся Совершенным Пламенем Отца.
Выходим из Совершенного Пламени Отца ИВДИВО. Кут Хуми показывает - здесь есть и отдельные индивидуальные, скажем так, области зала, где можно работать с Пламенем Отца, просто сюда можете у Кут Хуми Фаинь просить обучения, выходить и обучаться в этом зале. Кут Хуми говорит, такой же зал есть у Сераписа Велетте Совершенного Пламени Отца, и такой зал есть у Иосифа и Славии теперь, а раньше был у Мории и Свет. То есть это те Аварары, которые…  Кут Хуми всеми Совершенными Частями занимается Иосиф и Славия, а дальше Аватары Синтеза вот этой 16-рицы, и каждый занимается своей разработкой, активацией своей Совершенной Части.
Мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца главный. И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить для нашего действия Прасинтезностью Совершенным Пламенем Отца.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал в 16385-ю Высокую Цельность, развёртываясь Ипостасью 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и мы уже… и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас и ввести в явление Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца Совершенным Пламенем Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в Творение Прасинтезностью развёрткой Огня Ядер и Субъядерности Совершенным Пламенем Отца, с развёрткой Стандартов, Законов, Методов, Императивов, Правил и других явлений Прасинтезности каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаемся Творением Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и каждым из нас Совершенным Пламенем Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в это явление Прасинтезности, Творение Прасинтузностью Совершенным Пламенем Отца.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца в явлении Служащего Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Совершенным Пламенем Отца, возжигаясь Огнём, мы выявляем Прасинтезностью необходимые Начала, Права, Стандарты, Законы для явления и реализации Служащим, Служащего и Служащим каждым из нас и синтезом нас.
И, возжигаясь Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца Совершенным Пламенем Отца, развёртываем каждым из нас Начала, Законы, Стандарты, Методы явления Служащего Изначально Вышестоящего Отца Служащим каждым из нас. Как служить-то да?
И, возжигаясь, развёртываясь, сотворяемся Служащим Изначально Вышестоящим Отцом собою. И просим Изначально Вышестоящего Отца активировать и развернуть дееспособность Совершенного Пламени Отца и, возжигаясь, развёртываемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и возвращаемся в физическое явление в этот зал, и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО Иркутск, в Подразделение ИВДИВО Прибайкалье, участников практики и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.

Практика № 9 
Время 1.23-1.31.27 (Часть 4) 
                      Стяжание  Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО в 16320 Высокую Цельность, развёртываемся пред Аватарами Синтеза Ипостасью 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезуруясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им, просим преобразить нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Сераписом Велеттой, переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза в 16305-ю Высокую Цельность. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Ипостасью 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Сераписом и Велеттой, стяжаем Синтез Могущества Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, проникаясь Синтезом Могущества Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Совершенным Пламенем Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас и стяжаем Синтез Могущества Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом, переходим в 16385-ю Высокую Цельность, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем План Творения Изначально Вышестоящего Отца. 
Перед нами развёртывается матрица. Смотрите сколько в ней клеточек по горизонтали, по вертикали, 32768 на 32768, План Творения с большой перспективой. Босиком входим в План Творения на эту матрицу, идём в центр, и стяжаем Синтез Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. 
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Могущество Изначально Вышестоящего Отца в реализации и осуществлений Плана Творений Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И прям впитываем эту матрицу в себя. 
 И в этом Огне переходим в здание личное каждого из нас, развёртываясь в центре здания. Развертываясь на 17-м этаже. И развёртываем План Творения по 17-му этажу здания в 16320 Высокой Цельности и далее в Куб Творения здания.
 И просим Изначально Вышестоящего Отца начать Творение каждого из нас Планом Творения Кубом Творения здания служебного личного каждого из нас и по всем зданиям развернуть соответствующий План Творения. И развёртываем Могущество Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь Совершенным Пламенем Отца.
И мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим нас преобразить. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Синтез‑физичности каждого Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить и развернуть Творение синтез-физичности каждого из нас, и возжигаясь, проникаясь, развёртываемся синтез-физичностью каждого.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Серапис и Велетте. Возвращаемся в физическую реализацию в этот отдел, вспыхивая, развёртываемся Могуществом Изначально Вышестоящего Отца, Планом Творения, синтез-физичностью каждого. И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО Иркутск, Подразделение ИВДИВО Прибайкалье, в ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь. 

Практика №10
Время 1:50 - 1:59
Итоговая
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 16320-ую Высокую Цельность. Развёртываемся пред Аватарами Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостаси 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и Синтез нас для завершающей практики 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ую Высокую Цельность Изначально Вышестояще развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь Хум в Хум стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас для стяжания и завершающей практики 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем 32768 64-хлионов Огней 16337-ой Высокой Цельности Стандарта 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. Стяжаем 32 768 64-хлионов Ядер Синтеза Субъядерности 16337-ой Высокой Цельности Стандартом 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца возжигаемся им и просим Изначально Вышестоящего Отца записать Синтез в Огонь.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Стандарт 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Цельный Синтез и Огонь 17-го Синтеза, стяжаем Цельный Огонь и Синтез 16337-ой Высокой Цельности. Стяжаем 32768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 32768-рицу Человека 16337-ой Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь развёртываясь им. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 16384-рицу генетики человека 16337-ой Высокой Цельности, возжигаясь развёртываемся ею.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 64-рицу Инструментов, 64-рицу Служения, 64-рицу Человека Стандарта 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем 96 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 96-рицу Научного Синтеза, возжигаясь развёртываясь ею. 
Стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 256 Частей и 8 видов подготовок Стандартом 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь развёртываемся. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Книги 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь им. 
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Книг Синтеза библиотеки ИВДИВО 16320-ую Высокую Цельность, развёртываясь пред Аватарами Синтеза.
И синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Книгу 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая Огонь Книги 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Пред нами зависает Книга, книги такого нового формата, берём прям книгу в руки и переходим в кабинет на 17-ый этаж вашего служебного личного здания. Кладём книгу на стол, развёртывая в здании 17-ый Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возвращаясь в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми, библиотеку  книг Синтеза ИВДИВО. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем два Синтез Ядра Синтеза 17-го и возжигаясь развёртываясь им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить ИВДИВО каждого всем стяжённым, достигнутым, реализованным на 17-ом Синтезе Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца. благодарим Изначально Вышестоящего Отца за допущение, возможность восхождения, служения и достижение 17-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося нас направить 17-ым Синтезом и курсом Начал Творения и Статуса Служащего Изначально Вышестоящего Отца. И Отец наделяет нас благодатью на развитие, реализацию осуществления служащим каждым из нас и синтезом нас. Проникаясь благодатью Изначально Вышестоящего Отца преображаемся. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал ИВДИВО, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за допущение, за возможность восхождения, служения и достижений 17-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь поддержать и направить нас в реализации осуществления всего стяжённого.
И мы возвращаемся в физическую реализацию в этот зал, в это тело, возжигаясь, развёртываемся Стандартом, Цельным Огнём и Синтезом 17-го Синтеза, Цельным Огнём и Синтезом 16337-ой Высокой Цельности, Человеком 16337-ой Высокой Цельности, всеми стяжаниями частей, подготовок по Стандарту 17-го Синтеза, возжигаясь развёртываемся генетикой, возжигаем, развёртываем Ядро 17-го Синтеза каждым из нас, преображаясь ИВДИВО каждого. 
И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО в целом, в Подразделение ИВДИВО Иркутск, развёртывая Ядро 17-го Синтеза в Подразделении, развёртываем Ядро 17-го Синтеза в Подразделении Прибайкалье, эманируя всё стяжённое. Благодарим Подразделение Иркутска за организацию и возможность явления 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИВДИВО Иркутск, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого и выходим из практики. Аминь
Самая моя любимая фраза, на этом 17-ый Синтез завершён. Мы вас благодарим за возможность явления этого Синтеза, благодарим за ваш труд, терпение, служение и желаем вам реализации, осуществлений, чтобы всё что вы стяжали, вы смогли осуществить.
До встречи в следующем месяце, действуем. Благодарим вас!
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