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Практика 1

Стяжание 65 536‑ричного явления Изначально Вышестоящего Отца 20‑рицей Человека. Стяжание 50 Части – Восприятия Изначально Вышестоящего Отца.

 Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. 

Владыка шутит: Возжигаемся Всем Огнём, чтобы нигде залежей не было. Ноги посмотрите. Возожглись, нет? Только голова и грудь, как будто всё тело - это голова и грудь. Неваляшка: шарик там, шарик там. А ручки как? Чувствуете ноги и ручки. Ноги - путь уже есть, ручки, это что делать, пока ещё детские.

И вот сейчас возжигаясь Огнём, выходим из каких-либо, внутри, состояний: Стяжал Абсолют, не стяжал; умный не умный; вхожу в поле, не вхожу в поле. Вот сейчас тотально возжигаемся Огнём. 
Синтезируемся в этом Огне с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и по Огню переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 16320-ую Высокую Цельность Изначально Вышестояще, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Оформляемся телесно, для этого нам нужно было возжечь весь Огонь здесь, чтобы там мы могли, помните, что здесь внутри, то там снаружи, оформиться телесно пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

И синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас, и преображаемся. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем прямой 18 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. И вот сейчас вы входите в новый Огонь 18-го Синтеза. Вот, начитайте входить в эту новизну, впуская, вмещая в себя незнакомый вам Огонь. Поищите, какой он вам незнакомый, в чём он новый для вас? И возжигаясь прямым 18-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем форму Ипостаси 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, развёртываемся. Оформляясь, углубляясь, развёртываясь 18-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

Помните, «И по вере и дано будет». Раз, и вошли в явление собою. 
И возжигаясь Ипостасью 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и проникаемся, прямо проницаем Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываясь их явлением Я Есмь.

 И проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, входим в сопереживание Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, и преображаемся этим, сопереживая Аватарам Синтеза, всем процессам, которые сейчас развёртываются в ИВДИВО. Вот этим сопереживанием входя в соучастие этим процессам, развёртывая в этом сопричастность к этим процессам. Чувствуете, Слово Отца: сопереживание, соучастие.

И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести нас в обновление, новое явление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И новым явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

И в этой глубине проницания, сопереживания Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем фиксацию и/или концентрацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И развёртываясь в этом, стяжаем: Синтез, Огонь, Иерархизацию и Условия Изначально Вышестоящим Дома Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываясь Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в прямом явлении Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь наделить нас способностями, возможностями, умениями явления, служения, жизни, действия Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, как Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь.

И сейчас такое слово идёт: и обустраиваемся Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. То есть обустраиваемся, такое в кавычках, то есть внутри перестраиваемся, во внешних каких-то явлениях перестраиваемся, и возжигаемся Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 18 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас, каждого из нас и синтез нас.

А сейчас пауза. Вы ж должны что-то делать. И вот что вы сейчас должны делать? Просто вот в том зале сконцентрируйтесь, там идёт конкретно что? Развёртка всей вашей подготовки. Возжигаемся всеми Ядрами Синтезов, всем Абсолютом, у кого какой стяжён, всеми Подготовками, Должностной Компетенцией, развёртываясь, возжигаемся пред Изначально Вышестоящим Отцом.

 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65 536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и Синтез нас на 65 536‑ричное явление Изначально Вышестоящего Отца 20‑рицей Человека каждым из нас и синтезом нас.

И возжигая, активируя, развёртываемся 20-рицей человека, возжигая, развёртывая 4096 Частей, 4096 Систем каждой Части, 4096 Аппаратов Систем Частей, 4096 Частностей каждого Аппарата, каждой Системы, каждой Части, возжигаем, развёртываем 8 реализаций по 2048 от Прав Созидания до Должностной Компетенции каждым из нас. 
И возжигаем, развёртываем 32 768‑рицу подготовок, по 4096 каждой, каждым из нас и синтезом нас. И всей глубиной подготовки стяжаем реализацию, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом 20-рицей человека 65 536‑рично. И возжигаясь 65 536 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.   

И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас и синтез нас в обновлённое явление ИВДИВО, Метагалактики Фа и Планеты Земля каждым из нас и синтезом нас.

И возжигаясь, развёртываясь в зале всей мерой подготовки и стяжаний каждого из нас. На нас фиксируются соответствующие сферы: сфера Планеты Земля в новом явлении, сфера Метагалактики Фа в новом явлении и сфера Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Кто по стяжаниям готов, возжёгся сам. Берём только для уровня общей подготовки группы. И возжигаемся вот этим явлением, концентрацией Метагалактики и Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь 65 536‑ричным явлением Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас. Преображаемся.

И я сейчас замолкаю, и каждый с Отцом один на один вот входит в это обновление явления. Можете к Отцу обратиться, попросить, действуем!

И вот этой концентрацией возжигаемся, проникаемся явлением Изначально Вышестоящего Отца собою каждым из нас и синтезом нас. И в этой концентрации, мы синтезируемся, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими. 
И синтезируемся с 256 Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, 64 Изначально Вышестоящими Аватарами Ипостасями и 192 парами Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами ИВДИВО, стяжаем 256 Синтезов ИВО в явлении каждого Аватара от Синтеза Образа Отца до Учения Синтеза, и возжигаемся ими. И возжигаемся 256 Огнями и Синтезами, как своими.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть однородный 256‑ричный Синтез каждым из нас и синтезом нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез‑физичность каждого новым явлением Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою, каждым из нас и синтезом нас, в синтезе физичности Планеты Земля, Метагалактикой Фа и Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. 
И в этом синтезе мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся.

Сейчас завершается фиксация вот этих явлений, как сферами Планеты Земля, Метагалактики Фа и Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И мы стоим в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом всей Синтез‑физичностью собою. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Восприятие Изначально Вышестоящего Отца, 50-ую часть Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ею. Стяжаем 32 738 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 32 768‑ричность Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, развёртываемся, и преображаемся.

И стяжаем 16 Восприятий в синтезе 16 Эволюций 16‑ричного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся, развёртываемся Восприятием Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 16 Восприятий, 16 Эволюций Синтез-физически собой, каждым из нас и синтезом нас, и преображаемся.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, физическое явление, развёртываясь Синтез‑физичностью каждого в обновлённом явлении и Восприятием Изначально Вышестоящего Отца.

 И эманируем, отдаём всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, входя, сонастраиваясь Синтез-физически, с новым явлением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, проживая его ответ физически на вашу эманацию, вашу Синтез‑физичность каждого из нас и синтез нас, обновляясь, преображаясь. Эманируем в ИВДИВО Иркутск, проживая ответ от Подразделения ИВДИВО Иркутск. Эманируем в ИВДИВО Прибайкалье. 
Правильно? Прибайкалье! Чувствуете, мы в Иркутске, ответ быстрей пошёл. Прибайкалье, немножко помедленнее, все эманируют туда. Прибайкалье! О! Есть контакт!
 И в ИВДИВО каждого, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить ИВДИВО каждого, и проживаем ответ ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

Практика №2 

Время 02:35-2:55
Преображение энергетики Царственным Синтезом 256-ти Царств. Заряд 256-ти Царств. 256 Видов Жизни. Обновление Энергопотенциала каждого.
Мы возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Синтезом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Высоко Цельно Изначально Вышестояще в форме Ипостаси 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развертываемся Ипостасью 18-го Синтеза синтез-телесно. 

И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося нас ввести и развернуть 256 Царств Изначально Вышестоящего Отца, 256 Видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 256 Синтезов, Огней, Иерархизаций и Условий 256-ти Метагалактических Царств. И возжигаясь, развертываемся ими, прося преобразить все царственные тенденции, записи, накопления, опыт развития каждого из нас и синтез нас четырьмя царствами, 64-мя царствами в развитии явления и Жизни 256-ю Царствами Метагалактическими Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, развертываемся ими Синтезом, Огнем, Иерархизацией и Условиями.
И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Его Синтезом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385 Высоко Цельно, развертываясь Изначально Вышестояще пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Царственный Синтез ИВО, и возжигаясь, просим преобразить всю Энергетику каждого из нас и синтез нас в ее развитии и активации четырьмя царствами до 64-х царств предыдущего этапа развития царствами человека каждым из нас и синтезом нас, преображаемся.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов 256-ти Метагалактических Царств Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развертываемся ими. 
И смотрите, что происходит: в зале появляются 256 пар Владык и Владычиц Царств. Они становятся вокруг нас.

И мы эманируем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 256-ти парам Владык Царств. И мы сейчас синтезируемся только с Владыками 256-ти Царств и стяжаем прямой Огонь 256-ти Владык 256-ти Метагалактических Царств и возжигаемся им.

И фиксация этого Огня идёт на темечко и через темечко начинает развертываться в теле. И мы заполняемся 256-ю Огнями 256-ти Владык Царств Метагалактических. Какой-то Огонь идет легче, какой-то Огонь идет сложнее, мы просто глубже синтезируемся, возжигаемся 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и входим в 256 Огней Владык Метагалактических Царств, прося преобразить нас и развернуть соответствующий Огонь соответствующего Царства каждым из нас и синтезом нас.

Сейчас мы заполнились Огнём. 
И в этом Огне мы синтезируемся с 256-ю Владычицами 256-ти Метагалактических Царств и стяжаем их Огонь.
И Огонь Владычиц Царств входит в каждого из нас через ноги. Начинаем заполняться Огнём Владычиц, прожигаясь, возжигаясь. Вот ступни – это, как правило, такое самое, можно сказать, не возожжённое явление. Возжигается Хум, а ступни не всегда, хотя под ногами Хум есть.
Прямо сейчас Владычицы своим Огнём направляют такую концентрацию, и Огонь через ноги начинает подниматься и заполнять все тело.  И возжигаясь, заполняемся Огнём 256-ти Владычиц Метагалактических Царств.

И глубже возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы входим в два потока, 256 Огней Владык Метагалактических Царств сквозь нас направляем, отдаем Владычицам, Огонь Владычиц стяжаем, возжигаем, сквозь нас через стопы направляем вверх и направляем Владыкам Царств. И входим в таких 256 потоков Владык Владычиц, заполняясь, адаптируя, развертывая в теле. И сейчас можете увидеть, как в теле начинает искрить, начинает возжигаться Магнит.
И мы возжигаемся Магнитом 256-ричным Владык и Влыдычиц 256-ти Метагалактических Царств, продолжая, с одной стороны, вот в эти потоки глубже входить в явлении Огня и Магнитом возжигаться.
И мы, возжигаясь в Магните, развертываем 256-ричную Энергетику Изначально Вышестоящего Отца Царствами Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И проникаясь магнитом, нашу старую энергетику отдаем Владыкам Царств, входя в новый Огонь и в новую Энергетику, прося Владык Царств пережечь нашу старую энергетику или направить её на благо восходящих Эволюций, как это считают Владыки Царств.
 И возжигаясь, преображаясь, обновляемся и развертываемся Огнём и Энергетикой     256-ти Метагалактических Царств Изначально Вышестоящего Отца, прося нас преобразить и обновить прямым явлением Царственным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И обновляемся, и заряжаемся этим.

Потихонечку Магнит заканчивается, вот эти потоки прекращаются. 
Мы синтезируемся с 256-ю парами Владык Царств и стяжаем заряд Метагалактических Царств и возжигаясь, развертываемся им одномоментно, как говорят, заряжаемся.
И мы благодарим Владык Царств, Владык и Владычиц, развертываемся глубже пред Изначально Вышестоящим Отцом, и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть новую Царственную Жизнь и явление Изначально Вышестоящего Отца 256-ричное каждому человеку Планеты Земля соответствующим зарядом Царств на новую Царственную природную Жизнь Изначально Вышестоящим Отцом каждым человеком Планеты Земля.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть по Планете каждому человеку Планеты Земля 256 видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаясь всем стяжённым, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Энергопотенциал каждого из нас новым зарядом 256-ти Метагалактических Царств 256-ю видами Жизни каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаемся Энергопотенциалом каждого из нас, развертывая заряд Энергопотенциала Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас

И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим 256 Владык и Владычиц Метагалактических Царств. Возвращаемся в физическую реализацию, физическое явление в этот зал. 
И эманируем, возжигаясь, развертываясь 256-ю Огнями, энергетиками Царств, Видами Жизни, зарядом и Энергопотенциалом.

И эманируем все стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, проживая ответ, в ИВДИВО Иркутск, проживаем ответ, в ИВДИВО Прибайкалье эманируем. Возжигаемся ответом и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

Поскольку у нас эфир, да, второй горизонт, вот обратите внимание: вроде бы здесь находятся восемь человек, восемь служащих из другого Подразделения. А обратите внимание, как уже ИВДИВО Прибайкалье реагирует во второй практике по сравнению с первой практикой.  Первая практика – ИВДИВО вообще не реагировало. Обмен! Чувствуете? Вторая практика – уже вот этот вот… вот что значит, что такое Синтез и кто такой Человек. Здесь есть и идет на территорию такая концентрация.
Понимаете, мы, когда занимаемся Синтезом, когда его развиваем (вот и сейчас мы эманировали по всей планете), мы не только сами – вот этот эгоизм уберите, что вы на Синтез приехали, вы развиваетесь и только, вы развиваете еще и территорию, те Царства, развиваете Страну, Планету и т.д. Когда вот такие будут смыслы служения, оно как-то это будет, во-первых, веселее, во-вторых, это будет масштабнее внутри.
Практика №3

Время 01.02 -01.22 (1 день, часть 2)

Стяжание масштаба и глубины Восприятия, Срединной Реагируемости, Воспитания Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом.

Вот, чтобы ещё такой момент, вот формально, вы сейчас возжигаетесь Огнём, вы сказали фразу и ждёте, когда я начну говорить. А ведь посмотрите, вы прослушали, вошли в определённый Огонь Восприятия, и когда вы сейчас возжигаетесь вы уже какой-то другой. Так вот возжигаясь, начинайте себя воспринимать по-другому.

У нас есть трансвизирование, есть трансформирование, а есть формализм. Когда вообще есть привычное определение, как вы привыкли. 
Слышно, что я говорю, нет, там, на задних рядах? А то я могу в случае чего, окно закрыть.

А чтобы лучше слышать, как в сказке, что нужно сделать?

Из зала: «Уши навострить»
Уши навострить.

Из зала: «Сконцентрироваться»
Сконцентрироваться! А ещё что лучше сделать?

Из зала: «Открыться! Пересесть поближе»
Открыться, пересесть поближе, а ещё?

Из зала: «Развернуть сферу»
Во! Развернуть вокруг себя сферу Огня. 
Поэтому вы сейчас возжигаетесь, и возжигаетесь не только внутри, но и, давайте поддерживаем Огонь в аудитории. Вот чувствуете, мы сейчас по-другому восприняли. Владыка сразу обратил, а хорошо ли вы меня слышите? Лучше будите слышать, если будите возжигаться не только внутри, но ещё и заполнять этот зал Огнём собою. Вот пожалуйста, трансвизирование. Куда бы вы не пришли, где стоите, там Огнём должны возжигаясь, заполнить помещение, делаем! 
Вот сейчас, смотрите, каждый старается, заполняет аудиторию Огнём, и меняется среда вокруг. И вот тело находиться в Огне, и ему становится как-то приятней, комфортней, оно как будто даже отдыхает. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся их Огнём и Синтезом, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развертываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И развертываясь Ипостасью 18-го Синтеза пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, преображаемся. 

И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести нас в активацию, углубление, разработонность, дееспособность Восприятия каждого из нас и синтез нас. 
И мы Часть уже Восприятие с вами стяжали. И вот мы синтезируемся с Восприятием Изначально Выщестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и возжигаемся им. И проникаемся Восприятием Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь ввести нас в Восприятие нашей служебной Компетенции, вот нашего Служения. Ну, кто не служения, тот Жизни. Но здесь, если вы служения, то вот Восприятие вашего Служения, всей той Должностной Компетенции кем вы являетесь. И перед вами развертывается такая, ну можно сказать, как голограмма. Можно сказать, как включенность другого вида, Владыка говорит, как голограмма. Вот, как вы воспринимаете своё Служение. И посмотрите просто, с начала, как вы воспринимаете, проникаясь Восприятием Кут Хуми Фаинь. 

Вы можете увидеть картинку, что вы делаете, как вы воспринимаете, ну, какие-то знаете, чтоб у вас это возникло, в общем, смотрите.

А теперь просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть Восприятие, ну, так скажу, нашего служения каждого из нас, вот Восприятием этой должности Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Как это видят, как это воспринимают или как мы можем воспринимать эту должность, наше служение, Восприятием Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Даже в Теле проживается другая мобильность, какая-то активность, вот такая заряженность той же самой вашей Должностной Компетенции вашего служения. 

И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести нас, помочь нам развернуть Восприятие, правильное Восприятие нашей Должностной Компетенции и нашего служения.
Завершаются все процессы. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развертываясь перед Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся им.

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Восприятие каждого из нас и синтеза нас. Преобразить все старые условия, накопления, запись, опыт, какие-то узлы, блокады, другие не корректные явления, мешающие, ограничивающие развитие нашего Восприятия Изначально Вышестоящим Отцом. Все страхи воспринять, что потом придётся что-то менять, что-то делать. 
Вот сейчас, насколько вы готовы, насколько вы устремлены, просто проникаясь, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.

И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем масштаб Восприятия, глубину Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Восприятие каждого из нас и синтеза нас масштабом Изначально Вышестоящего Отца, глубиной Изначально Вышестоящего Отца. И входим в сопереживание Изначально Вышестоящему Отцу. Прося нас ввести в сопереживание Изначально Вышестоящему Отцу, Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца, нашей Должности, всей Должностной Компетенции и в других явлениях, в которых мы участвуем, живем, служим, действуем, в развитии активации Восприятий Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, возжигаемся, сопереживанием Изначально Вышестоящему Отцу и происходящему. Открываясь, включаясь, развертываясь этим.

И вот сейчас в сопереживании, смотрите, Отец встал, он сидел в кресле, и пошел по направлению от нас, справа. Мы идём вместе с Отцом, подходим к большому окну, Отец рукой убирает стену, и мы стоим, просто сказать, прямо в таком открытом, ну вот как на площадке и видим Экополис, сопереживая происходящему.

Появляется стена, мы уже стоим в центре зала, как обычно пред Изначально Вышестоящим Отцом. 

И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Срединную Реагируемость Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ею. Прося Изначально Вышестоящего Отца наделить нас Срединной Реагируемостью для Восприятия Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 

И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть, включить в явлении развития Восприятия каждого из из нас, Трансвизор, Куб Созидания, Голос Полномочий и Чувствознание каждым из нас, в синтезе четырех частей, включающих, активирующих, развивающих Восприятие каждого из нас и синтез нас.

Прося Изначально Вышестоящего Отца наделить нас способностями и возможностями Трансвизирования, Созидательности, Полномочности и Чувствознания. И возжигаясь, развёртываемся ими.

И проникаясь всем стяженным, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Воспитание Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь им, преображаемся.

И возжигаясь Воспитанием Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в Воспитанность Изначально Вышестоящим Отцом. И возжигаясь, преображаемся. 

И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в Восприятие Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом и преобразить нас, развёртываясь всем стяжённым. 

И возжигаясь Восприятием Изначально Вышестоящего Отца, прямо развёртываемся им по коже. 

И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь, развертываясь всем стяженным физически собою, и эманируем все стяженное, возожженное в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО Иркутск, в Подразделение ИВДИВО Прибайкалье, в ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого. 

И выходим из практики. Аминь.

Практика № 4

Время 1:49-2:00
Восемь Синтезов Воспитания Изначально Вышестоящим Отцом, Практика ИВО, Воспитанность Изначально Вышестоящим Отцом, Общество Изначально Вышестоящего Отца, Общественный Синтез ИВО

Входим в Воспитание, Воспитанность Огнём. Когда Огонь вспыхнул, и вы вот в Огонь, можно сказать внутрь ушли. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал ИВДИВО 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываемся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас. 

И возжигаясь, преображаемся, стяжаем восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести нас и развернуть Воспитание Изначально Вышестоящим Отцом явления Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Отца каждым из нас и синтезом нас. 

И возжигаясь, проникаемся, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Человеком Творящего Синтеза, переходим в зал Изначально Вышестоящего Человека Творящего Синтеза в 16370-ую Высокую Цельность, развёртываясь Изначально Вышестояще Ипостасью 18-го Синтеза ИВО.

И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Человеком Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Практику Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся Практикой Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Воспитание каждого из нас и синтез нас Практикой Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, развёртываемся ею. 

Знаете, начиная воспринимать Практику так, как она есть у Отца. А Практика – это всегда новое что-то, на данный момент здесь и сейчас. Возжигаясь Практикой Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь ею, прямо, хочется так сказать, погружаемся, вовлекаемся, развёртываемся Практикой Изначально Вышестоящего Отца. И сейчас на каждого фиксируется, можно сказать, как некий объём Практики, вот конкретно вашей. Вам сейчас Изначально Вышестоящий Человек Творящего Синтеза направил Практику, которая вот сейчас вокруг, внутри вас, такую индивидуальную Практику и мы, возжигаясь, развёртываемся ею.  У всех разная, как это видит Человек Творящего Синтеза, Практика – это можно сказать Творящесть Синтезом. 

Сейчас перед каждым фиксируются двери, не думайте, как двери открываются, и вы входите в зал Практики, каждый в свой. И просим Изначально Вышестоящего Человека Творящего Синтеза ввести нас в Практикование, в освоение, в дееспособность Практикой Изначально Вышестоящего Отца. 

И мы проникаясь, возжигаясь Изначально Вышестоящим Человеком Творящего Синтеза, его явлением собою входим в Практику Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся. Проживая, развёртывая определённый такой заряд, обновление, динамику Практики Изначально Вышестоящего Отца. А вот теперь такое вот ощущение, как будто все эти комнаты, как стены, как голограмма опускаются, и мы стоим перед Изначально Вышестоящим Человеком Творящего Синтеза. Посмотрите, он сидит или стоит? Ипостась стоит, такое, знаете, состояние, что он сам Есмь Практика, и вокруг него Практика Изначально Вышестоящего Отца. 

И мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Человеком Творящего Синтеза и стяжаем восемь Практик Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести нас в Воспитание Изначально Вышестоящего Отца Практикой Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, развёртываемся этим. 
Насыщаясь, проникаясь явлением Изначально Вышестоящего Человека Творящего Синтеза, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще развёртываясь Ипостасью 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ими и стяжаем: 
Воспитание Человеком Изначально Вышестоящим Отцом, 
Воспитание Посвящённым Изначально Вышестоящим Отцом, 
Воспитание Служащим Изначально Вышестоящим Отцом, 
Воспитание Ипостасью Изначально Вышестоящим Отцом, 
Воспитание Учителем Изначально Вышестоящим Отцом, 
Воспитание Владыкой Изначально Вышестоящим Отцом, 
Воспитание Аватаром Изначально Вышестоящим Отцом и 
Воспитание Отцом Изначально Вышестоящим Отцом и возжигаемся. 

Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Воспитанность Изначально Вышестоящим Отцом, и, возжигая, развёртывая всю глубину Воспитанности Воспитанием Изначально Вышестоящего Отца. 
Мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Общественный Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им, и возжигаясь Общественным Синтезом просим ввести нас в Общество Изначально Вышестоящего Отца. 

И возжигаясь, развёртываемся Обществом Изначально Вышестоящего Отца синтез физически собою каждым из нас и синтезом нас, прося Изначально Вышестоящего Отца наделить нас этим явлением, можно сказать, как Единицу Общества Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся Обществом ИВО. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, проникаемся им. 

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Человека Творящего Синтеза, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и Яромира и Нику, которые нас поддерживали в практике. Возвращаемся в физическое явление в этот зал, развёртываемся синтез физически, и эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Прибайкалье, в ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.   

Практика№5
Время (02.21 – 02.33)

Стяжание Воспитания Аватара Синтеза, Восприятия Аватара Синтеза, Источника Воспитания Изначально Вышестоящего Отца, Источника Восприятия Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание ночной и дневной подготовки.

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Знаете, у меня сейчас такое ощущение, что у нас второй день Синтеза. Вы уже день продержались, ночь простояли, ещё день простояли и уже. Вот вы сейчас состояние проживите, что не первый день идёт Синтез. 

Из зала: «Это была подготовка»
А теперь начинаем, да?

Из зала: «Это в синтезе со вторым Синтезом».

Знаете, сегодня новенькая женщина спрашивает: «А завтра третий Синтез?»
Я говорю: «Нет, второй!»
Это ж опять платить надо! 

Ну, мы ещё не разобрали, что такое Энергопотенциал, что это взнос. Вы уже внесли Энергопотенциал?
Поэтому понимаете, скорость какая у новеньких, завтра уже второй, третий Синтез. Сегодня второй, завтра третий. (02.22.05)
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Это знаете, как? Ответ Стихий на Царства: «Вы Царства стяжали, Стихии говорят: «Надо тоже нас обновить-то». 

И мы, возжигаясь, проникаясь Синтезом и Огнём каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Огнём и Синтезом, переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываясь Ипостасью 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим ввести нас в Восприятие Аватара Синтеза и в Воспитание Аватара Синтеза каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, преображаемся. 

И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас, развернув перспективное явление, выражение, устремление каждого из нас и синтез нас Аватаром Синтеза. 

И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Воспитание Аватара Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. 

Стяжаем Восприятие Аватара Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, развёртываемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть вот перспективу, ведущую Воспитание Восприятия Аватара Синтеза каждым из нас и синтезом нас. 

И вот сейчас один на один с Отцом стоим каждый, и просите вот каждый, потому что мы стяжали Воспитание и Восприятие, а теперь вот вы каждый просите Отца, чтобы он вас воспитал, вот как вы сейчас сформулируете перспективы Аватара Синтеза, действуем. 

И вот общение, да, с Отцом: вы сейчас просите Изначально Вышестоящего Отца, и проживаете какой-то или ответ, Огонь, может быть, ловите какую-то мысль, что-то ещё, обращайтесь, просите у Отца, погружайтесь прямо в общение с Изначально Вышестоящим Отцом. 

И глубиной этой просьбы мы делаем шаг вперёд в Зале Отца и входим в то, на что мы там просили, о чём общались с Изначально Вышестоящим Отцом каждый. То есть, Отец нам дал вот это движение, начало этого процесса. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Источник Воспитания Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и, возжигаясь, развёртываемся Источником Воспитания Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Источник Восприятия Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и, возжигаясь, развёртываемся Источником Восприятия Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас, и преображаемся.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.

 И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем ночную подготовку и обучение, дневную подготовку и обучение. Завтра у нас в четыре с вами Синтез? Ипостасью 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, развёртываемся им. Прося Аватаров Синтеза помочь нам потом расшифровать и реализовать ночную подготовку и обучение каждым из нас как индивидуально, так и группы в целом.

И проникаясь, возжигаясь, развёртываемся этим Огнём и Синтезом. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое явление в этот зал, в это тело, в физическую реализацию, развёртываясь всем стяжённым. 
И эманируем все стяжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь направить жителей Иркутска Общественным Синтезом на ночную подготовку по подготовке, возможностям каждого из жителей Иркутска. 
Эманируем в Прибайкалье, в ИВДИВО Прибайкалье, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь направить на ночную подготовку и обучение граждан, человеков территории подразделения ИВДИВО Прибайкалье по подготовке и возможностям. Эманируем в подразделения ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.

Обратите внимание, вроде бы мы стяжали Общественный Синтез, вышли на общение с Отцом. А этот Общественный Синтез позволил что нам? Обратиться, как Обществу Отца, чтобы граждане по мере подготовки тоже сегодня не «дурака валяли», а, как говорится, чему-то да поучились и научились. 

Всех вас благодарим, большое спасибо, завтра в четыре здесь же встречаемся. 

Практика № 6.
Время 00:57-01.15 (3 файл, 2 день, 1 часть)
Практика чистки Восприятия синтезом Частей, Систем, Аппаратов и Частностей. Стяжание Генетического Синтеза ИВО и Генетики ИВО.

И мы глубже возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и синтезируясь, развёртываемся в форме Ипостаси 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть ночную подготовку (у вас и дневную, днём ещё было время) и устремитесь воспринять, чему вас обучают. 
Вот сразу звучит, однозначно чему-то новому каждого, то есть для одного — это может уже быть привычно, для другого - новое, во что-то новое вы входили и обучались воспринимать.

        И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза чистки Восприятия каждого из нас синтезом Частей, Систем, Аппаратов и Частностей в явлении и развёртывании и дееспособности Восприятия Изначально Вышестоящего Отца. 

       И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез, Огонь, Иерархизацию и Условия практики чистки Восприятия и возжигаясь, проникаемся. 

       И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом, переходим в 16385-ую Высокую Цельность Изначально Вышестояще, развёртываясь Ипостасью 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

     Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в практику чистки Восприятия синтезом всех Частей, Систем, Ааппаратов и Частностей.  Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь чистки. Перед каждым из нас появляется вихрь Огня, и просим Изначально Вышестоящего Отца включить чистку Восприятия каждого из нас в синтезе Частей, Систем, Аппаратов и Частностей. И начинается процесс, когда из всех Частей, Систем, Аппаратов и Частностей выходит, выявляется всё, что не соответствует Восприятию Изначально Вышестоящего Отца мерой подготовки, возможностям каждого из нас. Действуем! 
Прося вывести из наших Частей все застои, тяжести, структуры, некорректности и дальше действуем каждый сам. Все жёсткости, что мешает гибкости Восприятия, вы каждый просите, если Владыка что-то включает для всех, я озвучиваю, а так действуем.  А теперь вихрь прямо входит в нас, и мы оказываемся в вихре, (поинтенсивней, что вы спите). Не забываем просить прощения у Отца, и просим прощения за всё, что выходит, за допущение, за жизнь этим, за восприятие этим, дальше этим у каждого своё, просим прощения у Отца и продолжаем чистить Восприятие. У кого-то за маленький масштаб надо, или вообще отсутствие масштаба Восприятия, то есть идёт такое напряжение: вы - Человек Метагалактики, но Метагалактику в упор не видите ни в себе, ни вокруг, ни собою.  Приземлённость, привязки к материи, зависимости, зависимости от материи, от финансов. Сейчас вот начинается такое: вихрь начал становиться больше, он зажал каждого, из него вытягивал, а теперь становится посвободнее, но ещё в вихре стоим. Спросите у Отца, чистка завершена или нет, каждый про себя. Вихрь выходит вперёд нас, из каждого из нас. Просим Изначально Вышестоящего Отца ещё раз нас простить за всё допущенное, развёрнутое некорректное собою, значит, что вы допустили в своё тело, в свой Дом такие условия, такие состояния и так далее. 
Просим Изначально Вышестоящего Отца помочь нам преобразиться и завершить все некорректные явления Восприятия в синтезе Частей, Систем, Аппаратов и Частностей. Сейчас такой образ, что в этой практике вы освободили Восприятие. Вот вы его вчера стяжали, и оно как в плен попало.  Сейчас вот начинайте ощущать Восприятие, воспринимая происходящее. По мере возжигания, активации Восприятия, этот вихрь компактифицируется Огнём Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца сжечь и сжигаем. 
Поднимаем глаза и смотрим на Отца: Отец сидит или стоит? Отец сидит, посмотрите, в чём одет? Если даже вы не видите, какая у вас, вот воспринимая Отца, какая пошла реакция в теле, как вам захотелось: на колени упасть (я сейчас критично очень говорю) или выпрямиться и прожить в теле какое-то достоинство, я просто чтоб вы поискали, повоспринимали Отца собою. От Отца пошло вот это достоинство, на самом деле у всех тело вошло в такое достоинство.

      И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, и просим развернуть и активировать Восприятие каждого из нас (вчера его стяжали). Просим Изначально Вышестоящего Отца включить дееспособность, активность, действенность и любые другие явления Восприятия Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 

     И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Генетический Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им.  И возжигаясь Генетическим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Генетику Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, развёртываемся ею, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас, и реплицируем Генетику Изначально Вышестоящего Отца Генетикой каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся.

    И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся.  А теперь просим у Изначально Вышестоящего Отца в активации Восприятия, войти в Изначально Вышестоящего Отца и эманировать Изначально Вышестоящего Отца собою Ипостасью 18-го Синтеза синтез физичностью каждого из нас, каждым из нас и синтезом нас. Просим это воспринять, ощутить и развернуть.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое реализацию в это тело и этот зал и эманируем в ИВДИВО, ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Прибайкалье, в ИВДИВО участников практики и ИВДИВО каждого. 

И выходим из практики. 
Практика № 7

Время с 02:02 по 02:19
Стяжание 16-ричного Правильного Восприятия и Правильного Воспитания. Стяжание Правильного Восприятия и Правильного Воспитания Аватаров Синтеза и Аватаров Ипостасей. Стяжание Правильного Восприятия и Правильного Воспитания Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Дома 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываясь Ипостасью 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца всей глубиной, проникновенностью, проницанием Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в явлении Ипостаси 18-го Синтеза, сначала Кут Хуми и Аватарессой Синтеза Фаинь. Прямо сейчас Фаинь накрыла своим Синтезом, и Восприятие – вот сейчас по коже в теле, явление Фаинь. 

И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас в явлении правильного Восприятия и Воспитания Изначально Вышестоящим Отцом.

И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем 18 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца правильного Восприятия и Воспитания Изначально Вышестоящим Отцом и, возжигаясь, развёртываемся им.

И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся его Синтезом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести и развернуть правильное Восприятие и правильное Воспитание каждым из нас и Синтезом нас.

И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 18 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца возжигаемся. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем: 
правильное Восприятие Ивдивости, 
правильное Восприятие Сверхпассионарности, 
правильное Восприятие Истинности, 
правильное Восприятие Ивдивостью, 
правильное Восприятие Сверхпассионарностью, 
правильное Восприятие Истинностью, 
правильное Восприятие Окскостью, 
правильное Восприятие Красотой, 
правильное Восприятие Константой, 
правильное Восприятие Знанием, 
правильное Восприятие Мерой, 
правильное Восприятие Стандартом, 
правильное Восприятие Законом, 
правильное Восприятие Императивом, 
правильное Восприятие Аксиомой, 
правильное Восприятие Началом, 
правильное Восприятие Принципом, 
правильное Восприятие Методом и 
правильное Восприятие Правилом Изначально Вышестоящего Отца
И возжигаясь развёртываемся правильным Восприятием 16-чно Изначально Вышестоящим Отцом.

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся и возжигаясь 16-цей правильного Восприятия, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16-цу правильного Воспитания в явлении 16-цы правильного восприятия и возжигаясь развёртываемся им.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем правильное Восприятие 17-ое Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза и, возжигаясь развёртываемся. 
Синтезируемся со 192-мя парами Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза и стяжаем правильное Воспитание Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза каждым из нас и Синтезом нас, и возжигаясь, развёртываемся ими.

И стяжаем правильное Восприятие Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза и, возжигаясь, развёртываемся, входя и развёртывая сопереживание Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

В этом Синтезе мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем правильное Восприятие Изначально Вышестоящих Аватаров - Ипостасей. Возжигаемся ими. Стяжаем правильное Воспитание Изначально Вышестоящих Аватаров - Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем правильное Восприятие Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь развёртываемся им в Синтезе всех стяжённых правильных Восприятий.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем правильное Воспитание Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь развёртываемся им. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждому Гражданину Планеты Земля, Человеку, правильное Восприятие, эманируем, развёртываем по Планете Земля каждому Человеку, Гражданину Планеты Земля, и правильное Воспитание просим развернуть каждому Человеку, Гражданину Планеты Земля. 

И эманируем, стоя в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, и физически собою, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 18-го Синтеза. Прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть фиксацию физического Зала Изначально Вышестоящего Отца Синтез - физически на Планете Земля. 

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возвращаясь фиксацией в зал Изначально Вышестоящего Отца. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Ипостасей, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и, возвращаясь в физическую реализацию в этот зал. Эманируем всё стяжённое и возожженное в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Прибайкалье, в подразделения ИВДИВО участников практики, и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

Практика № 8 

Время 02:47 – 03:01

Стяжание 16-рицы Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца.

Значит, мы сейчас идём стяжать 16-рицу Совершенного Восприятия, которое само состоит из 16-ти Восприятий. И у меня такая просьба, практика-то вроде как техническая, но вы делайте то, сопереживая процессу, в котором вы есть.  Если мы там говорим что-то стяжать, то вы это стяжайте, прям вмещайте, сопереживайте, как-то в этом соучаствуйте. Хорошо? Потому что это практика, которая и развивает второй горизонт.
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. 

Не, ещё секундочку, обратите внимание, что сейчас произошло? Вот в принципе, зачем мы вот это нарисовали? Ничего, в общем-то, такого не было, зачем это сделали? Ведь Совершенному Восприятию надо воспринимать всё как? Совершенно, поэтому акцент на Совершенные Части этой короткой публикации был для чего? Для того, что сейчас, когда мы пойдём стяжать Совершенное Восприятие, чтоб у Совершенного Восприятия был определённый масштаб и ракурс чего? Совершенства, а Совершенство у нас только Совершенные Части. Вот просто увидели? 

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал ИВДИВО 16320-ую Высокую Цельность, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести нас в явление 16-рицы Совершенного Восприятия. И возжигаясь, развёртываемся 16-тью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца.

В этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываясь в форме Ипостаси 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в явление 16-рицы Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтезное Восприятие Прасинтезным Синтезом Отца Изначально Вышестоящего Отца 2147483648-ю Совершенными Условиями Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся им.

 Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Волевое Восприятие Прасинтезной Волей Аватара Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 173741824 Совершенных Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца. Соучаствуем, сопереживаем.

 Стяжаем Мудрое Восприятие Прасинтзной Мудростью Владыки Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 536870912 Совершенных Импераций Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.

Стяжаем Любящее Восприятие Прасинтезной Любовью Учителя Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 268435456 Совершенных Взглядов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся.

Стяжаем Творящее Восприятие Прасинтезным Творением Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 134217728 Совершенных Синтез Начал Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.

Стяжаем Созидающее Восприятие Прасинтезным Созиданием Служащего Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 67108864-е Совершенных Основ Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Реплицирующее Восприятие Прасинтезной Репликацией Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 33554432 Совершенных Параметодов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.

Стяжаем Жизненное Восприятие Прасинтезной Жизнью Человека Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16777216 Совершенных Мощи Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.

Стяжаем Воскрешённое Восприятие Прасинтезным Воскрешением Человека Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8388680 Совершенных Прав Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Пробуждённое Восприятие Прасинтезным Пробуждением Человека Планеты Земля, стяжая 2097152 Совершенных Идей Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Генезисное Восприятие Прасинтезным Генезисом Человека Творца Физичности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1048576 Совершенных Сутей Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, проникаясь, проницаемся Изначально Вышестоящим Отцом.

И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человеческое Восприятие Прасинтезной Человечностью Человека Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 524288 Совершенных Смыслов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся им.

Стяжаем Служащее Восприятие Прасинтезным Служением Человека Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 262144 Совершенных Мыслей Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Вершащее Восприятие Прасинтезным Вершением Человека Синтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 131072 Совершенных Чувства Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Практикующее Восприятие Прасинтезной Практикой Человека Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65537 Совершенных Ощущений Изначально Вышестоящего Отца.

 И стяжаем Могущественное Восприятие Прасинтезным Могуществом Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32768 Совершенных Движений Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, развёртываемся.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь 16-ю Восприятиями Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенное Восприятие Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, развёртываемся. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас, и преображаемся. Сейчас сопереживайте процессу преображения, участвуйте в нём. 

И, возжигаясь, развёртываемся Совершенным Восприятием Изначально Вышестоящего Отца. Сейчас Отец зафиксировал на каждого определённый объём определённого вида Материи. И Совершенным Восприятием посмотрите, что это за Материя, повоспринимайте.

И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Совершенное Восприятие в синтезе 16-ти Восприятий Синтез-физичности синтез-физичностью каждого.

Заканчивается концентрация этой Материи на каждого. 
И мы синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в Физическую реальность в это Тело, в этот зал, физическую реализацию.

 И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Прибайкалье, в ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
Практика № 9

Время 0.50-1.01 часть 4

Стяжание Совершенной части Совершенное Восприятие Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И поздравляем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза с праздником ИВДИВО, стяжания Изначальной Жизни Человеку Планеты Земля.

И вот проживите праздничный Огонь и Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

У вас сейчас хорошая сопереживаемость Дому. Вот, прям, сейчас проживите на сколько вы ощущаете Дом. Вот, прям, можно сказать, всем собою. Поэтому только сейчас дошли до праздничного Огня, который сегодня стоит в ИВДИВО. На обеде же нужно было праздником возжечься Совершенным Восприятием.

И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16-ти Совершенных Восприятий.  И просим ввести нас в явление 16-цы Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 16-ти Совершенных Восприятий Изначально Вышестоящего Отца. 
И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезами, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываясь Ипостасью 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Поздравляем Изначально Вышестоящего Отца с праздником ИВДИВО и возжигаясь, развёртываясь им.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими и просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в явление 16-цы Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Восприятие Синтеза Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 147 483 648 Прасинтезных Компетенций Восприятий Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем Совершенное Восприятие Воли Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 073 741 824 Ивдивости Синтеза Восприятий Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем Совершенное Восприятие Мудрости Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 536 870 912 Иерархизаций Воли Восприятий Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Восприятие Любви Синтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 268 435 456 Совершенств Мудрости Восприятий Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем Совершенное Восприятие Творения Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 134 217 728 Синтезностей Любви Восприятий Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем Совершенное Восприятие Созидания Статусов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 67 108 864 Начала Творения Восприятий Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.

Стяжаем Совершенное Восприятие Репликаций Посвещений Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 33 554 432 Права Созидания Восприятий Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Восприятие Жизни Частей Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 777 216 Поядающих Репликаций Восприятий Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Восприятие Воскрешение Систем Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 388 608 Огней Жизни Восприятий Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.

Стяжаем Совершенное Восприятие Пробуждения Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 097 152 Духа Воскрешения Восприятий Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Восприятие Генезиса Частностей Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 048 576 Света Пробуждения Восприятий Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Восприятие Человечности Синтезного миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 524 288 Энергий Генезиса Восприятий Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Восприятие Служения Метагалактического миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262 144 Субъядерности Человечности Восприятий Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Восприятие Вершения Тонкого миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 131 072 Формы Служения Восприятий Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Восприятие Практики Физического миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65 536 Содержаний Вершения Восприятий Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Восприятие Могуществ Поядающей Огненности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 32 768 Поле Практик Восприятий Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаясь 16-ю Совершенными Восприятиями в синтезе 16-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Совершенное Восприятие Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаясь, развёртываемся Совершенным Восприятием Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 16-ти Совершенных Восприятий. 
И возжигаясь Совершенным Восприятием, мы синтезируемся с Совершенным Восприятием Изначально Вышестоящего Отца и реплицируем Совершенное Восприятие Изначально Вышестоящего Отца Совершенным Восприятием Изначально Вышестоящего Отца каждым, проникаясь, возжигаясь и развёртываясь Совершенным Восприятием Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое явление в этот зал, в физическую реализацию. И возжигаясь Совершенным Восприятием Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Прибайкалье, в ИВДИВО участников практики, и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
Практика №10

Время 01.35-01.46
Стяжание 16-рицы развития и реализации Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, развёртывание Зова ищущим, устремлённым, активным человекам в ИВДИВО в реализации развития Совершенного Восприятия. 

 Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 16320-ую Высокую Цельность, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. 

И возжигаемся пред Аватарами Синтеза Совершенным Восприятием и синтезируемся Совершенным Восприятием с Совершенным Восприятием Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И проникаемся Совершенным Восприятием Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаемся фиксацией, концентрацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез, Огонь, Иерархизацию и Условия Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь развёртываемся Совершенным Восприятием Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Ивдивно. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести нас в развитие, реализацию Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаемся.

 И синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им.

 В этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385‑ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 18‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Совершенное Восприятие на развитие, включить его, развернуть Совершенное Восприятие на развитие и реализацию.

 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь ими стяжаем: 

Синтез Огня Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, 

Волю Духа Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, 

Мудрость Света Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца,

Любовь Энергии Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца,

Творение Субъядерности Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца,

Созидание Формы Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца,

Репликацию Содержания Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца,

Жизнь Поля Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца,

и проникаясь глубже Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь 16‑ю Синтезами Совершенного Восприятия мы стяжаем 
Воскрешение Времени Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца,

стяжаем Пробуждение Пространства Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца,

стяжаем Генезис Скорости Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца,

стяжаем Человечность Мерности Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца,

стяжаем Служение Воссоединённости Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца,

стяжаем Вершение Самоорганизации Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца,

стяжаем Практику Эманаций Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца,

и стяжаем Могущество Вещества Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь 16‑рицей развития и реализации Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца развёртываемся ею.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца активировать, развернуть и любые другие явления развития, и в перспективе реализации Совершенного Восприятия 16‑рицей развития Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь преображаемся.

Включаясь Изначально Вышестоящим Отцом 16‑рицей развития Совершенного Восприятия в развитие Совершенного Восприятия каждым из нас, каждого из нас и синтез нас.

И возжигаясь развитием Совершенного Восприятия Совершенным Восприятием Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас. 
И из зала Изначально Вышестоящего Отца развёртываем Зов всем устремлённым, ищущим, готовым, идущим, активным человекам в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. 
И эманируем, включаясь в развитие Совершенным Восприятием Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь преображаемся.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое явление, физическую реализации, в этот зал. И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Прибайкалье, в ИВДИВО участников Практики и в ИВДИВО каждого.

И выходим из Практики. Аминь.

Практика № 11 
Часть 4. Время (01.54 – 02.02)

Стяжание Практики Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца. Практика с Книгой Воспитания Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Яромир Ника и переходим в 16306-ую Высокую Цельность, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Яромир и Ника.

Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Яромир и Ника, стяжаем Синтез Практики Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. Возжигаемся Совершенным Восприятием и синтезируемся Совершенным Восприятием каждого из нас с Совершенным Восприятием Изначально Вышестоящих Аватаров Яромир Ника. И возжигаясь, проникаемся Совершенным Восприятием Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Яромир Ника, преображаемся им. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Яромир и Ника, стяжаем Практику Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца.

И вот сейчас перед нами вот эти две 16-рицы возникают прямо в воздухе Огнём, красивым почерком написанные. И мы просим нам развернуть Практику Совершенного Восприятия в развитии Совершенного Восприятия правильным Совершенным Восприятием каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собою, и возжигаемся. 

Прямо, как мы говорили, можно вертикаль, можно 16-рично, идут такое, идёт такая Практика вокруг вас, вот эти теперь буквы, которой 16-рицы были написаны, они так рассосались в воздухе, и начинает вокруг вас развёртываться Практика. Что-то входит вовнутрь, что-то… В общем, просто погружаемся в Практику Совершенного Восприятия.

И вот в этой активации в Синтезе Практики, Практикой Совершенного Восприятия мы вместе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Яромир Ника переходим в зал. Заходим в зал большой, и смотрите что в центре, и посмотрите, что на стенах.

На стенах написаны разные фразы, станцы, слова, а в центре - большая книга. Книга большая, поэтому просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Яромира и Нику Синтезом Практики развернуть нашу Синтез-телесность. И вот прямо Практикой Изначально Вышестоящего Отца, всем опытом всех Практик, которые вы делали, можно прямо так сказать, взрастаем телами. 

Стоим пред книгой, книга уже открыта, это Книга Воспитания Изначально Вышестоящего Отца. Из Книги Воспитания вылетают листочки, зависают перед каждым, и мы Совершенным Восприятием, скажу так, воспринимаем, читаем Практикой Изначально Вышестоящего Отца. 

И вот вы воспринимаете Воспитание Изначально Вышестоящего Отца, углубляетесь в него, и смотрите, что происходит с телом. Я так пошучу, тело прямо культурное становится, воспитывается, прямо вот этот процесс. Там же, помните, мы говорили, другое время, более идёт большее время, вот просто эффект этого проживаем. Из листочка выделяется огонь вот этого текста, вмещаем его в Хум, листочек возвращается книгу. И там опять на них, на этих листочках, которые вот нам передали огонь, появляется текст. 

И мы из зала синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Практику Изначально Вышестоящего Отца Совершенным Восприятием каждого из нас и синтез нас, и возжигаясь, развёртываемся Практикой Изначально Вышестоящего Отца. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Яромира Нику, возвращаемся в физическую реализацию. И развёртываем всё стяжённое в ИВДИВО каждого, преображая ИВДИВО каждого Практикой Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца.

И выходим из практики. Аминь. 

Практика №12 Итоговая.
Время 02:16 по 02:28.

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 16320-ую Высокую Цельность Изначально Вышестояще развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца завершающей практики 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.

Когда мы говорим преображаемся, вы практикуете и преображаетесь, делаете. Владыка сейчас обращает внимание, что в одной практике даже которую вы повторяете вы можете, преобразится так, такими частями, в другой другими частями, то есть главное, чтобы это делали, вот практика, а не ждали, что вас Кут Хуми Фаинь преобразят или причешут.

В этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ую Высокую Цельность Изначально Вышестояще, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И синтезируясь Хум в Хум стяжаем 32768 64-лионов Огней Стандарта 18-го Синтеза 16338-ой Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь развёртываемся. Стяжаем 32768 64-лионов Ядер Синтеза Стандарта 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16388-ой Высокой Цельности, возжигаясь развёртываемся. Просим Изначально Вышестоящего Отца записать Синтез в Огонь и стяжаем Стандарт 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, развёртываемся им.

И в этом Огне мы стяжаем Цельный Огонь и Синтез 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им, действуя, практикуя. Стяжаем Цельный Огонь и Синтез 16338-ой Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 32768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 32768 Субъядерных Синтезов 16338-ой Высокой Цельности стяжая 32 768-рицу Человека 16338-ой Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь развёртываемся ею.
 В этом Синтезе мы стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь им. Стяжаем 64 Инструмента по Стандарту 18-го Синтеза, 
64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64-рицу Служения, 
64 Синтеза 64-рицу Человека по стандарту 18-го Синтеза, 
96 Синтезов и 96-рицу Научного Синтеза по стандарту 18-го Синтеза. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Генетику Человека 16338-ой Высокой Цельности, возжигаясь, развёртываемся ею. 
Стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 256 Частей и подготовок Изначально Вышестоящего Отца Стандарта 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь развёртываемся им.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Книги 18-го Синтеза, возжигаемся им и переходим в зал библиотеки ИВДИВО, в зал книг Синтеза. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируем им Синтез книги 18-го Синтеза, и стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Книгу 18-го Синтеза. 
Перед каждым развёртывается Книга 18-го Синтеза, берём её в руки. Сейчас проживите Восприятие, хочется прям сказать, взяли прям с любовью. Сопричастность, сопереживание, берём книгу, переходим в кабинет на 17-ый этаж личного служебного здания самого высокого. Вы сейчас зашли в свой кабинет, как вы воспринимаете теперь, посмотрите кабинет Совершенным Восприятием, пока оно такое свежее, ну свежее, я имею ввиду только стяжённое. Такое ощущение домашности, я б сказала любви к дому. Здесь может быть не только любовь, такая открытость у вас, воспринимаете, не просто где-то здание какое то, ваш дом. Подходим к столу, кладём книгу 18-го Синтеза, кто был на 17-ом Синтезе, забирает книгу 17-го Синтеза. И мы возвращаемся в зал библиотеки ИВДИВО, в зал Книг Синтеза, и сдаём Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь книгу 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, благодаря за восхождение, развитие, реализацию 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем два ядра 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с явлением 32-х ядер вокруг этого главного ядра этого Синтеза 18-го Синтеза, возжигаемся им.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить ИВДИВО каждого всем стяжённым, реализованным и достигнутым 18-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигая развёртывая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаем ИВДИВО каждого.

И в этом Синтезе мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за допущение, возможности, стяжания и достижения 18-ым Синтезом. Смотрим глаза в глаза Изначально Вышестоящему Отцу, и возжигаемся взглядом Изначально Вышестоящего Отца, которым Отец вам передаёт напутствие, направление в развитии и реализации Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в зал ИВДИВО, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь.

И благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за допущение и всё развёрнутое и достигнутое 18-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, и просим нас направить и поддержать в реализации и осуществлении всего стяжённого.

Возвращаемся в физическую реализацию в это тело в этот зал, развёртываясь Стандартом 18-го Синтеза, Цельным Огнём и Синтезом 18-го Синтеза, Цельным Огнём и Синтезом 16338-ой Высокой Цельности. Возжигая и развёртывая все стяжания 18-го Синтеза физически собою. 

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, проживая ответ ИВДИВО, углубляя Совершенным Восприятием Восприятие ИВДИВО, эманируя в ИВДИВО Иркутск, возжигая, развёртывая Ядро 18-го Синтеза Подразделения, воспринимая, проживая ответ. 

И благодарим ИВДИВО Иркутск за организацию и явление организации явления 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Прибайкалье, развёртывая Ядро 18-го Синтеза в Подразделении ИВДИВО Прибайкалье и возжигаясь воспринимаем ответ ИВДИВО Прибайкалье.

На Прибайкалье сейчас видно, как это ядро засияло и территория. И кто-то думает, а в Иркутске засияло, не засияло? Мы делаем одно общее дело, Владыка здесь обратил внимание, значит везде сияет и горит, это ж ядро. Эманируем в Подразделение ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого. 

И моя любимая фраза выходим из практики. Аминь!

Компьютерный набор 

Проверил 

