20 МФЧС. Изначально Вышестоящий Синтез Совершенного Мышления Изначально Вышестоящего Отца. Метагалактическое мировое тело ИВО.ИВДИВО 262072 ИВ Цельности, 14-15сентября 2019г. Лариса Аспектная

Практика №1 
Стяжание прямого 20 Синтеза ИВО, стяжание Изначально Вышестоящего Синтеза Мышления ИВО, явления Метагалактическог мирового тела ИВО, Стяжание Ипостаси 20 Синтеза ИВО. Стяжание Синтеза четырёх Метагалактик ИВО, Вхождение в Магнит ИВО Изначально Вышестоящей Матери Синтеза Огня и Материи четырёх Метагалактик ИВО в явлении 256 видов Материи, стяжание Единицы Материи Синтеза Материи четырёх Метагалактик. Стяжание Служение ИВО новым годом Служения, новым явлением должности каждого, новым явлением ИВДИВО ИВО

Время с 1:41:30 до 2:18:36
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Мы возжигаемся всем Огнём и Синтезом, возжигаемся всеми Ядрами Синтеза, у кого сколько есть. И вот обратите внимание. Сейчас вот после этих там, сколько у нас полутора часов, есть некое такое, я бы сказала состоятельность в теле, когда ваше тело огненно, то есть в нём легко возжигаются Ядра Синтеза. И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возжигаемся их Огнём и Синтезом, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 65472 Высокую Цельность Изначально Вышестояще. И развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме, ну а поскольку здесь все Служащие, в форме Служащего - Компетентного ИВДИВО. 
Оформляемся телесно, приветствуем Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и просим ввести нас в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. 
И, Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем прямой 20 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. Стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Совершенного Мышления Изначально Вышестоящего Отца явления Метагалактического Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца, и глубже возжигаясь, развёртываемся прямым 20 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываясь минимально 20 Высокой Цельностью Изначально Вышестоящей Метагалактики синтезфизически собою каждому из нас и синтезом нас. И проникаясь, возжигаясь, синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем форму Ипостаси 20 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся ею.
 И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Ипостась 20 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, развёртываясь ею каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь Ипостасью 20 Синтеза, мы возжигаемся формой Служения каждого из нас. Вспоминайте, кто вы по служению сейчас. И возжигаемся такой двойной концентрацией, двойной формой: Ипостаси 20 Синтеза и формой по Служения каждого, Должностной Компетенцией. А когда я молчу, вы сами, устремленно синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаетесь ими, вызываете их Синтез собою. Помните: сделай сам!
И заполняясь, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в зале ИВДИВО, возжигаемся синтезфизически. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа и возжигаемся им. Синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. 
Глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им, прося преобразить нас и ввести в Синтез Синтеза Высокой Цельной Метагалактики. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Истиной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. И, проникаясь четырьмя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся, возжигаясь явлением Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь собою каждым из нас и Синтезом нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4 Синтеза, 4 Огня, 4 Иерархизации и 4 Условия четырёх Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Синтезом, переходим, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, глубже возжигаясь концентрацией ИВДИВО, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 20 Синтеза и форме Служения. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, развёртываясь им. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в Синтез четырёх Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.                                  
Глубже возжигаемся всем Служением собою. 
И мы остаёмся стоять в зале Изначально Вышестоящего Отца 65537-й Высокой Цельности.
 Из зала синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики по подготовке каждого из нас, стяжаем Синтез Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся.
Мы из зала Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики по подготовке синтезируемся   с Изначально Вышестоящим Отцом Высокой Цельной Метагалактики и стяжаем Синтез Высокой Цельной Метагалактики и возжигаемся.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики, стяжаем Синтез Изначальной Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Метагалактики Фа и, возжигаясь, развёртываемся.  И в Синтезе 4-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез 4-х Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. И преображаемся, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас.
В зале появляется Изначально Вышестоящая Мать с правой стороны от Отца.
 Приветствуем Изначально Вышестоящую Мать. И, синтезируясь Хум в Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящей Матери и возжигаемся им. Стяжаем Огонь Изначально Вышестоящей Матери, прося преобразить нас в возможности и явления фиксации 4-х  видов Материи 4-х  Метагалактик каждым из нас и синтезом нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Матери, стяжаем Огонь и Материю Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ею.
 Стяжаем Огонь и Материю Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ею. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Матери, стяжаем Огонь и Материю Изначальной Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ею.
 И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Матери, стяжаем Огонь и Материю Метагалактики Фа и, возжигаясь, развёртываемся ею.
И, возжигаясь 4-мя Метагалактиками, Материей 4-х Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в явлении 256-ти видов Материи каждым из нас, 64-ре вида Материи в каждой Метагалактике из 4-х. 
Просим Изначально Вышестоящую Мать преобразить нас. И преображаемся. Возжигаясь 4-мя Огнями Изначально Вышестоящей Матери 4-х Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца и 4-мя Материями 4-х Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Матери, стяжаем Единицу Материи Синтеза Материи 4-х Метагалактик в явлении 256-ти видов Материи каждым из нас и, возжигаясь, развёртываемся.
И возжигаемся Синтезом 4-х Метагалактик и Материей 4-х Метагалактик каждым из нас и синтезом нас в явлении Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящей Матери физически собою.
И входим в Магнит Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери.
Направляя Синтез Изначально Вышестоящего Отца сквозь нас Изначально Вышестоящей Матери. И, возжигаясь Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящей Матери, мы направляем его Изначально Вышестоящему Отцу. И просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить нас Синтезом 4-х Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим Изначально Вышестоящую Мать преобразить биологически каждого из нас новой Материей, Единицей Материи Синтезом 4-х Метагалактик 256-ти видов Материи с преображением нашей биологии, а также качества Энергии, Света, Духа и Огня.
И ещё глубже входим в Магнит и преображаемся.
И, возжигаясь принципом, Живя Отцом -- Служим Матери, и в этом Магните просим Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящую Мать магнитно развернуть новые возможности и явления Синтезом 4-х Метагалактик, 4-х Материй Метагалактик каждому Человеку – Гражданину Планеты Земля в росте его Цивилизованности Изначально Вышестоящим Отцом.
И развёртываем Магнит Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери каждым из нас, и, по решению Отца, всему Человечеству Планеты Земля, развёртывая Жизнь Отцом Служение Матери.
 И, возжигаясь Магнитом, входим в новую глубину Служения всей Должностной Компетенцией каждым из нас и синтезом нас и преображаемся.
Магнит заканчивается. Можете прожить, как Магнит закончился. Сначала сконцентрировался на нас и завершился внутри.
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Матери, стяжаем её Огонь и Синтез  и, возжигаясь, преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящую Мать, прося нас направить и поддержать, продлить новую материальность Синтезом 4-х Метагалактик 256-ти видов Материи каждого из нас синтез нас каждому Человеку – Гражданину Планеты Земля.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся. И просим Изначально Вышестоящего Отца направить и поддержать нас в новом явлении ИВДИВО Истинной Метагалактикой Синтезом 4-х Метагалактик. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Служение Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести нас в новый год Служения, в новое явление Должности каждого из нас новым явлением ИВДИВО и Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, проникаемся явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Прося Изначально Вышестоящего Отца скорректировать все наши стяжания  явлением Изначально Вышестоящего Отца.
И просим ввести нас в новые перспективы, возможности, реализации и осуществления Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца всей Должностной Компетенцией синтезфизически собой.
И сейчас каждый стоит один на один пред Отцом и общается.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Мать, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в это Тело в этот зал. 
И эманируем всё стяженное, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Прибайкалье, в ИВДИВО участников Практики и в ИВДИВО каждого. И выходим из Практики. Аминь.

Практика №2 
Стяжание 65536-ричного Мышления ИВО масштабом синтеза Планеты Земля и четырёх видов Метагалактик, стяжание 65536 эталонных мыслей ИВО, 65536 пакетов знаний ИВО, 65536 контекстов ИВО. Стяжание Ментальности ИВО
Время с 03:21 по 03:37.
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом.  Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут ХумиФаинь.Возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в Зал ИВДИВО 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развертываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут ХумиФаинь в форме Ипостаси 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясьХум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут ХумиФаинь, стяжаем Синтез Синтеза Мышления Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут ХумиьФаинь преобразить нас.
И мы просим у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут ХумиФаинь прощения за тяжелые, негативные, некорректные мысли, которые складывали, или вообще за безмыслие в каких-то вопросах и, в первую очередь, касающихся Должностной Компетенции каждого из нас и синтеза нас, и в жизни тоже.   И просим помочь нам преобразиться, преобразить нашу ментальность, поскольку ментальность является ключом Дома. То есть Чаша – это нижняя половина Дома, поэтому тяжелые мысли, грязные мысли, старые мысли - все они отяжеляют и мешают нам быть, жить, служить в Доме, Домом. Поэтому просим сейчас   Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут ХумиФаинь помочь нам преобразиться для стяжания Мышления Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас и синтезом нас.
И можете прожить, как в голове становится светлее (ну, образно так).
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут ХумиФаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им. Что-то про кого-то подумали, позавидовали, осудили (а то, прям, некоторые не знают, какие некорректные мысли) и так далее.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развертываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 20-го Синтеза.  
 Вот сейчас становимся пред Отцом, и проживите некую легкость в теле пред Отцом. Можно так сказать, нет внутри груза, отяжеления, вот этих всех некорректных мыслей, которые мы попросили Кут Хуми Фаинь помочь нам пережечь.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, помочь нам преобразиться.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Мышления Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас для стяжания Мышления масштабом 4-х Метагалактик и Планеты Земля, и в синтезе их каждым из нас и синтезом нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца,
Стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими,
Стяжаем 65536 Сфер Мышления, возжигаемся ими,
Стяжаем Чашу Мышления Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ею, в нижней части сферы вспыхивает Чаша,
Стяжаем 8 видов Огня, стяжая
Огонь Амриты
Огонь Ядерности
Огонь Прасинтезности
Огонь Синтезначала
Огонь Воспитания
Огонь Источника
Огонь Творения
Огонь Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  
И мы стоим в сфере и вокруг нас прямо в Чаше начинает заполняться огонь, как мы стяжали.   Проживаем, как мы стоим в огне и тело в 8-ми разных огнях. Ну мы же в огне внутри Чаши стоим.
Стяжаем Зерцало Чаши из Изначально Вышестоящей Прасинтезности, становясь босиком на Зерцало,
 стяжаем ядро Высокого Цельного Синтеза, наполовину погруженное в Чашу и являющееся центром всех сфер, центровкой;
Стяжаем контексты Изначально Вышестоящего Отца в ячейках Чаши теми мыслями, сложенными нами, которые уже есть, как в хранилище, чтобы вошел контекст Изначально Вышестоящего Отца в ячейки, прося Отца развернуть контексты Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 Эталонных Мыслей Изначально Вышестоящего Отца, в каждую Сферу одна Эталонная Мысль.
Стяжаем минимально 65536 Ядер Ментальности Изначально Вышестоящего Отца в каждую сферу мысли.
Стяжаем ментальный Синтезобраз Учителя Синтеза 8-ми видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, и стяжаем Печать Судьбы Изначально Вышестоящего Отца. Она фиксируется на гладь Чаши, проходит по Чаше, Огни начинают все перемешиваться, и ставится на Зерцало.
И мы вспыхиваем Печатью судьбы Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся Мышлением Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца   65536 пакетов Знаний Изначально Вышестоящего Отца   
           и стяжаем 65536 контекстов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развертываемся ими.
И вот сейчас, стоя в Чаше внутри Сфер, раскрепощаемся, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас.
Стяжаем Ментальность Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и раскрепощаемся, впитываем Чашу, она фиксируется на уровне груди, вокруг головы на уровне ушей Чаша фиксируется.
Сейчас такое можно прожить -  активацию головного мозга.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.
И возжигаемся Мышлением Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, мы синтезируемся с Мышлением Изначально Вышестоящего Отца   и реплицируем Мышление Изначально Вышестоящего Отца   Мышлением каждого из нас, и преображаемся.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут ХумиФаинь, возвращаемся в физическую реализацию в этот зал и, возжигаясь, эманируем все стяженное и возожженное в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Прибайкалье, в ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого и выходим из практики.
 Аминь.

Практика №3
Стяжание 16 базовых Мыслей ИВО. Стяжание 256 эталонных Мыслей ИВО, стяжание 4096 Мыслей ИВО 16-рицей эволюционного явления 256 эталонных Мыслей ИВО. Стяание Совершенной Мысли Мышления ИВО

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут ХумиФаинь. 
Возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и переходим в зал ИВДИВО, развертывая 65472–х Высоко Цельно Изначально Вышестояще, в форме Ипостаси 20 Синтеза.
И синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16-ти Мыслей базовых Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить нас. И преображаемся прося развернуть минимально 16-ричную Мысль каждым из нас и синтезом нас.
И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояше. Развертываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 20 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить наши 16 базовые Мысли в развертке 16-тиричности Мысли, минимально, каждым из нас, синтезом нас.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Мифологическую Мысль. Возжигаясь, развертываясь её в глубине явления, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить все старые, устаревшие мифы, несоответствующие, мешающие развитию Мышления Мыслью Мифологической масштабом четырёх Метагалактик синтезфизически собою. И возжигаемся Мифологической Мыслью Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Содержательную Мысль во всей её глубине явления, прося преобразить и завершить все тотемы предыдущих явлений второй сферы, второй мысли. И возжигаемся Содержательной Мыслью Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Формальную Мысль Изначально Вышестоящего Отца во всей глубине её явления, возжигаемся, ею.
Стяжаем Логическую Мысль Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Стяжаем Ассоциативную Мысль Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся её.
Стяжаем Образную Мысль Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развертываясь ею.
Стяжаем Идейную Мысль Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развертываемся ею.
Стяжаем Мысль Права – Правовую Мысль Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ею.
И мысли сейчас фиксируются вокруг головного мозга, вокруг оджаса. Каждая следующая мысль вокруг следующей мысли. 
Мы стяжаем Мысль Мощи Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Параметодную Мысль Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Праосновную Мысль Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Синтезначальную Мысль Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Проницательную Мысль - мысль Взгляда Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Имперационную Мысль Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ею.
Стяжаем Парадигмальную Мысль, мысль, так как таковую Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ею. 
И стяжаем Мысль Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся ею.
И возжигаясь 16-ю базовыми Мыслями Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развертываясь, преображаемся, ими.
Синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь разверткой 16-ностью каждой из базовых Мыслей Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 256 Эталонных Мыслей Изначально Вышестоящего Отца, взаимовыражений 16-ти Мыслей друг в друге. И возжигаясь, развёртываемся 256-ю Эталонными Мыслями Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Мышление каждого из нас этим.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Мыслей эталонных Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас. Преображаясь, возжигаемся Мыслями, прося Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в новые мыслительные процессы, контексты, умения оперирований, другие любые явления мыслительные Изначально Вышестоящего Отца. 
И далее, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16-ти Эволюций. И возжигаем явление 256-ти эталонных Мыслей 16-ю эволюций. И стяжаем 4096 Мыслей Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развертываемся ими. Прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развертываясь им. 
[bookmark: _Hlk19708512]И в синтезе всех стяженных мыслей мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Совершенную Мысль Мышления Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развертываемся ею. Прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть активность, дееспособность Мышления каждого из нас и синтез нас.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в это Тело, в этот зал. Развертываясь Мыслями Изначально Вышестоящего Отца и Мышлением Изначально Вышестоящего Отца. 
И эманируем всё стяженное, возожженное в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Прибайкалье, в ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.

Практика №4 
Стяжание четырёх 17-ти этажных частных служебных зданий в Экополисах Кут Хуми Фаинь в четырёх Метагалактиках. Стяжание Общего дела Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 
Время ч.2 01:24-01:41
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. На что сейчас Владыка обращает внимание: был такой план, что мы стяжаем изменения, Синтез четырёх Метагалактик. и сразу стяжаем Здания. Когда я посмотрела на эту практику, которую сделали: четыре Здания, она была такая большая, такая сложная. Смотрите, что мы сделали, мы стяжали Мышление, мы стяжали Сферы Мысли 4096-ть, сейчас уже эта практика стяжания Зданий, она уже не такая сложная. Вы сейчас просто в Синтез сам войдите, когда мы в Синтезе начинаем синтезировать, то идут проще все стяжания, новые возможности фиксируются, когда у нас есть, чем это, как это можно сказать, жить, чем обрабатывать, чем это взять, чтобы это как-то обработать, т.е. это сделать. Просто сейчас такой хороший момент, когда я думаю, так долго будем, а сейчас Владыка, в принципе, показал, что мы можем достаточно быстро стяжать эти Здания, потом, в разработку, ещё  сделать одну практику по обновлению Организаций, и пойдём в ночную подготовку.
Возжигаемся все Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хумит Фаинь, переходим в Зал ИВДИВО 65472 Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываясь перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 20-го Синтеза ИВО, возжигаемся формой Служения,  Должностной Компетенцией ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть четыре Здания в четырёх Метагалактиках, в экополисах Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждого из нас и синтез нас. 
Стяжая у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Специальный Огонь, и возжигаясь им, переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в 262080-ую Иерархическую Цельность Физического Мира Истинной Метагалактики в форме Ипостаси 20-го Синтеза и Компетентного ИВДИВО. Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, стяжаем четыре проекта Зданий типовых в экополисах Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, экополисах Кут Хуми Фаинь. 
Стяжаем четыре Куба Творения в соответствующих Зданиях Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем четыре права владения частными служебными Зданиями в экополисах Кут Хуми Фаинь в четырёх Метагалактиках. Из зала ИВДИВО синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Физического Мира Истинной Метагалактики, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца возжигаемся ими, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом и синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем четыре специальных Огня типовых Зданий Компетентного ИВДИВО частного служебного в четырёх Метагалактиках в экополисах Кут Хуми Фаинь.
Переходим в экополис Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики 262 080 Иерархической Цельности. Кто уже стяжал, входит в здание в кабинет, кто ещё не стяжал зависает над соответствующим участком, куда направляет Отец, развёртываем специальный Огонь материализуя Здание Кубом Творения 64-ре на 64-ре на 64-ре, становясь в кабинете на семнадцатом этаже, купол, 32 метра, вытянутый кверху, шпиль 16 метров, с фиксацией стола и кресла, с фиксацией кровати на пятнадцатом этаже, санузла и кухни на первом этаже.
Садимся за стол, возжигая 256-ть эталонных Частей Человека. У нас на физике здесь мы возжигаем все 4096-ть Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, а в том Теле возжигаем 256-ть эталонных Частей. Там фиксируется самое высокое тело Учителя Синтеза или Владыки Синтеза или Аватара Иерархизации, кто что стяжал. Развёртываем Право владения Зданием, и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Куб Творения в Здании явления 1 048 576-ть на 1 048 576-ть на 1 048 576-ть ячеек, и возжигая развёртываем Куб Творения в Здании. Развёртываясь прямым Творением Изначально Вышестоящего Отца концентрацией Куба Творения каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь направить нас на активацию, жизнь, деятельность, служение в Экополисе по подготовке каждого из нас, по нашим стяжаниям, в экополисе Кут Хуми Фаинь.
Проживаем это Здание, и вместе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим в Экополис Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Высокой Цельной Метагалактики, развёртываясь на 262 080-ой Изначально Вышестоящей Цельности в соответствующем месте, отведённом каждому из нас. Кто стяжал – уже в Здании, возжигаем третий специальный Огонь, материализуем Здание по типовому проекту, развёртываем Право владения этим Зданием частным служебным, и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Куб Творения 262 144-ть на 262 144-ть на 262 144-ть явлений, и возжигаемся Творением Изначально Вышестоящего Отца прямым Зданием Кубом Творения соответствующего явления. Садимся за стол фиксации. 
В Синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в Экополис Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики в соответствующем месте Экополиса, возжигаем второй специальный Огонь, развёртываем третье Здание по счёту в отведённым месте каждым, по типовому проекту. Развёртываем Право владения этим Зданием, и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть  Куб Творения в Здании 65 536 на 65 536 на 65 536 явлений. Просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в прямое Творение соответствующим Кубом Творения в Здании в Экополисе Кут Хуми Фаинь 65 472-ой Высокой Цельности. 
Возжигаясь, проникаемся, и вместе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим в зал Экополиса Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 16 320-ой Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа, зависая над соответствующим участком. Кто стяжал, становится в Здании, материализуем Здание по типовому проекту, развёртываем Право владения Зданием, и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Куб Творения 16 384 на 16 384 на 16 384, и ввести нас в прямое Творение Изначально Вышестоящего Отца соответствующим Кубом Творения в ЗданииЭэкополиса Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 16 320-ой Высокой Цельной Реальности, развёртывая Право владения, и возжигаемся четвёртым Зданием. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть прямое явление Изначально Вышестоящего Отца каждым Зданием и в синтезе этих Зданий на физическую квартиру, дом или ваше место, я имею ввиду комнату, где вы живёте прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики, переходим в Зал ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики, развёртываемся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез, Огонь, Иерархизацию и Условия Жизни, Служения, Творения, Развития, Реализации, любых других явлений Зданиями, соответствующими Кубами Творения в Экополисах Кут Хуми Фаинь, по нашей подготовке и возможностям.   
И возжигаемся фиксацией, концентрацией ИВДИВО каждым из нас и в синтезе нас, и возжигаясь, развёртываемся Синтезом, Огнём, Иерахизацией и Условиями Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца нашей Компетенции, Жизни, Служения, деятельности, реализации, осуществления в четырёх Метагалактиках, в четырёх Экополисах Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь синтезфизически собою. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Общего Дела Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся им, и стяжаем Общее Дело Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь всей Должностной Компетенцией ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас. Такого семейного, домашнего, естественного служения, компетенции, жизни, бытия в четырёх Метагалактиках каждым из нас и Синтезом нас и четырьмя Метагалактиками нами. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в этот зал, развёртываясь физически, и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Прибайкалье, в ИВДИВО участников практики, и в ИВДИВО каждого, и выходим из практики. Аминь. 

Практика № 5 
Стяжание преображения 16 организаций ИВДИВО с 17 по 32-ю новым явлением организаций ИВО. Стяжание принципа ИВО «сделай сам». Стяжание ночной подготовки Ипостасью 20 Синтеза ИВО.

Время с 01:50.35 по 01:55.11

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал Аватаров Синтеза Кут ХумиФаинь 65472-хВысоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываясь в форме Ипостаси 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут ХумиФаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить 16 Организаций, с 17-й по 32-ю, новым явлением организаций, возжигаемся ими, Синтез Синтезами, преображаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-и Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываясь Ипостасью 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. Просим преобразить нас новым явлением Организаций ИВДИВО, и стяжаем преображение 16‑и Организаций, с 17-ой по 32-ю, новым явлением Организаций Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Организацию Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас как Организационность выражения Организаций ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся им. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем принцип Изначально Вышестоящего Отца «Сделай сам», прося Изначально Вышестоящего Отца наделить нас способностями, возможностями, умениями и другими явлениями Изначально Вышестоящего Отца в реализации принципа «Сделай сам» каждым из нас и синтезом нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в зал ИВДИВО, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут ХумиФаинь, и синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза ночной подготовки, прося направить нас на ночную подготовку Ипостасью 20‑го Синтеза в соответствующее здание частное служебное по подготовке и стандартам 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в этот зал, и эманируем всё стяжённое возожженное в ИВДИВО, подразделение ИВДИВО Иркутск, Прибайкалье, участников Практики и в ИВДИВО каждого. 
И выходим из Практики. Аминь.

Практика-тренинг № 6. Стяжание итогов ночной подготовки. Стяжание Капли Огня Совершенного Мышления ИВО. Тренинг в чаше Совершенного Мышления ИВО в зале Совершенного Мышления ИВО ИВДИВО. Взаимодействие с ИВО в чаше Мышления ИВО, Стяжание главной мысли Служащего ИВО ИВДИВО. Стяжание Философа Синтеза ИВО
Мы возжигаемся всем Огнём и Синтезом.  Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. И синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, становясь в зале, оформляясь.   Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. и просим развернуть ночную подготовку каждого из нас и синтеза нас для её усвоения, применения и реализации. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести нас в подготовку к стяжанию Совершенного Мышления. Стяжаем Синтез Синтеза Совершенного Мышления Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся им, и переходим в зал Совершенного Мышления ИВДИВО. Переходим в зал, становимся в зале. В центре зала большая Чаша, обратите внимание на пол зала: такой зерцальный. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каплю Огня Совершенного Мышления Изначально Вышестоящего Отца. И капля сверху опускается на каждого из нас, она большая такая, можно прожить, как она касается темечка и начинает входить сначала в голову, и в тело. И мы возжигаемся каплей Огня Совершенного Мышления Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь ею, этим Огнём всетелесно, и проживаем в теле некую ясность, лёгкость, чистоту, вот такое состояние. Поищите, какое ещё есть проживание, когда тело преображается. Аватары нам сейчас телесно фиксируют вот этот процесс Совершенного Мышления, когда всё, что мы вырабатываем, нарабатываем Совершенным Мышлением, мыслью, потом вот так на теле отражается, можно сказать. 
И мы просим преобразить нас, даже вплоть до каких-то некорректностей в теле, которые мы сами надумали в своём мышлении. Для этого надо отпустить: «я так считаю», «это так», «это так», чтобы хотя бы на какое-то время погрузиться в огонь Совершенного Мышления, чтобы Тело запомнило это. 
И далее в таком облегчённом свободном, можно сказать, явлении нашего Ипостасного Тела, мы начинаем взлетать вверх, и становимся на край Чаши Совершенного Мышления ИВДИВО. Чаша очень большая, поэтому край - это не 10 см, а ну, как видится, минимально метр, в нашем восприятии, поэтому свободно становимся на край Чаши, а огонь Совершенного Мышления, который мы сейчас впитали в тело, нас вот настраивает. И мы сейчас опускаем взгляд в Чашу и смотрим, что происходит в Чаше. И погружаемся Ипостасным Телом, вот сейчас края Чаши заполнены Огнём. Это как вот озеро Читты, ровная поверхность, гладь, и мы как бы ныряем, но не вглубь, а по поверхности, отталкиваясь от дна Чаши, начинаем скользить по поверхности Огня в Чаше, сейчас пошучу, не натыкаясь на ядро, т.е. ядро мы сейчас никак не …, каждый вот плывёт и по ходу нашего движения мы растворяемся на огнеобразы. И вот уже плывёт не ваше тело, а такой поток огнеобразов к противоположному краю Чаши, насыщаясь, проникаясь, преображаясь, проживая это явление. 
Физически Тело, такое состояние, что накаляется, становится тепло в Теле, потому что  все огнеобразы Ипостасного Тела сейчас в этом Огне свободны, так можно сказать. И далее, мы выныриваем каждый из Чаши, это всё происходит мгновенно, оформляясь, собираясь всеми огнеобразами, и становимся Телами Ипостасными на краю другом Чаши. У некоторого такого образа возникает сейчас, что искупались в каком-то источнике, у вас тут много источников, такое состояние обновлённости до глубины каждого ядрышка Тела каждого. И далее, мы плавно спускаемся на пол зала. Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь стоят уже с той стороны зала, там наша, кстати, обувь, обуваемся, и вместе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас. Образ такой: таким же вот потоком, где уже каждый из нас как Огнеобраз, идём за Аватаром Синтеза Кут Хуми и Аватарессой Фаинь в конце, нашей группой, перетекая, вот это такое состояние текучести, огненности и  внутри и вовне,  в зал ИВДИВО. 
Переходим в зал, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь Хум в Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на вхождение в процессы, явления, организацию Совершенного Мышления каждого из нас. И синтезируемся с ИВДИВО, стяжаем фиксацию, концентрацию ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас, и стяжаем Синтез, Огонь, Иерархизацию и Условия всех процессов и явлений Совершенного Мышления ИВДИВО каждому из нас и синтезу нас.  Вот образ сейчас такой: тела достаточно расслаблены, но вот ещё хочется такую рекомендацию вам дать: вот отпустите руки, когда человек напряжён, у него руки сжимаются в кулаки, он чего-то ожидает или что-то не хочет принять или отдать, просто отдайтесь сейчас тому, что сейчас происходит, чтобы измениться.  И преображаясь, заканчивается фиксация ИВДИВО на каждом. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас. И возжигаясь, развёртываемся всем стяжённым в ИВДИВО, мы возжигаем Сферу Мышления каждого из нас и синтезируемся Сферой Мышления каждого из нас со Сферой Мышления Изначально Вышестоящего Отца, Огонь в Огонь, Сфера в Сферу, Ядро в Ядро, прямо проникаясь сейчас Чашей Мышления Изначально Вышестоящего Отца, входя в слиянность, воссоединённость Чаши каждого из нас с Изначально Вышестоящим Отцом. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца направить нам главную мысль Служащего ИВДИВО (у нас курс Служащего) с учётом нашей Должностной Компетенции. И от Отца сейчас идёт главная Мысль. Она расписывается по зерцалу вот этого озера Читты каждого из нас, и начинается процесс проникновения, развёртки этой мысли и в теле, сквозь тело - на Зерцало Огнём с активацией всех контекстов. 
И мы возжигаемся главной мыслью Служащего Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас и наделить необходимыми контекстами Служащего Изначально Вышестоящего Отца, служением в ИВДИВО прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И на зерцале Чаши на дне начинает тоже идти определённая Психодинамика. И эта главная Мысль Служащего Изначально Вышестоящего Отца всеми нашими контекстами: какие мы как Служащие, как мы должны, можем, умеем служить,  вписывается на Зерцало Чаши.  Под ногами начинает, можно так сказать, гореть, возжигается как помощь, и просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас всеми необходимыми контекстами в Служении, и проникаемся.
И возжигаясь, развёртываемся всеми контекстами, возжигаясь, развёртываемся служением Изначально Вышестоящему Отцу, Изначально Вышестоящим Отцом.  Завершается этот путь в Чаше Отца. Чаши наши сворачиваются внутрь. Мы стоим пред Изначально Вышестоящим Отцом,  синтезируемся Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Синтезом.
 И синтезируясь Хум в Хум, стяжаем Синтез Философа Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас, Мышление каждого из нас с перспективой Совершенного Мышления Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в  явлении Философа Синтеза.  И синтезируясь  Хум с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Философа Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, развёртываемся им по нашей подготовке, возможностям, служениям и любым другим явлениям Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И возжигаясь Философом Синтеза, синтезируемся  с Философом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и реплицируем Философа Синтеза собою, стяжая все необходимые  умения, полномочия, навыки, способности, возможности и другие явления Философа Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в это Тело в этот зал. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Прибайкалье, в ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики.

Практика №7 
Стяжание 16-рицы Совершенного Мышления Изначально Вышестоящего Отца. 
Время с 02:12 по 02:21
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. (И вот не случайно Аватар Синтеза Кут Хуми обратил внимание про желание перед практикой, которая в общем-то можно увидеть, что она техническая. Что мы стяжаем какие-то, ой, прошу прощения, какие-то. Чувствуете какие-то, Иркутск заканчивайте с какие-то, мы стяжаем конкретные цифры, выражающие явление совершенной Части Мышление. Чувствуете совсем другой, да, идёт Огонь и вот это вот желание взять вот этот вид Мышления, вот этот вид Мышления. Вы стоите перед Отцом, и вы берёте, это вы устремляетесь, вы хотите вместить, стяжать этот вид Мышления. Они просят ну давай уже быстрее, сколько там ещё осталось, там ещё 13, ну и так далее. Я сейчас утрирую, ну, а иначе Мышление наше не сдвинуть.)
Продолжаем возжигаться. Уже с наслаждением, удовольствием и желанием. Самоорганизуясь с тем Огнём и Синтезом синтезфизически, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаясь их Огнём и Синтезом. Переходим в зал ИВДИВО 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас и стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести нас в Явление 16-цы Совершенного Мышления Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе 16-цы Мышления.
И стяжаем 16 Синтез Синтезов, возжигаемся ими. (Вы так хотите, что мы чуть у Кут Хуми не начали стяжать.) Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываясь Ипостасью 20 Синтеза в форме, и, синтезируясь Хум в Хум, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16-цы Совершенного Мышления Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем:
Синтезное Мышление Прасинтезным Синтезом Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 147 483 648 Совершенных Условий Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ими. 
Стяжаем Волевое Мышление Прасинтезной Воли Аватара Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 073 741 824 Совершенных Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Мудрое Мышление Прасинтезной Мудростью Владыки Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 536 870 912 Совершенных Импераций Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ими.
Стяжаем Любящее Мышление Прасинтезной Любовью Учителя Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 268 435 456 Совершенных Взглядов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем творящее Мышление Прасинтезным Творением Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 134 217 728 Совершенных Синтез Начал Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
Стяжаем Созидающее Мышление Прасинтезным Созиданием Служащим Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 67 108 864 Совершенных Основ Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Реплецирующее Мышление Прасинтезной Репликацией Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 33 654 432 Совершенных Параметода Изначально Вышестоящего Отца. Продолжаем глубже синтезироваться с Изначально Вышестоящим Отцом.
Стяжаем Жизненное Мышление Прасинтезной Жизнью Человека Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 777 216 Совершенных Мощи Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Воскрешенное Мышление Прасинтезным Воскрешением Человека Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 8 388 608 Совершенных Прав Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Пробужденное Мышление ПрасинтезнымПробуждением Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 097 152 Совершенные Идеи Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Генезисное Мышление Прасинтезным Генезисом Человека Творца Физичности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 048 576 Совершенных Сутей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Человеческое Мышление Прасинтезной Человечностью Человека Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 524 288 Совершенных Смыслов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Служащее Мышление Прасинтезным Служением Человека Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 262 144 Совершенных Мысли Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Вершащее Мышление ПрасинтезнымВершением Человека Синтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 131 072 Совершенных Чувств Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Практикующее Мышление Прасинтезной Практикой Человека Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65 536 Совершенных Ощущений Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими.
И стяжаем Могущественное Мышление Прасинтезным Могуществом Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 32 768 Совершенных Движений Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь развёртываемся ими. И Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Совершенного Мышления в Синтезе 16 Мышлений, возжигаемся им. И Синтезируя 16 Мышлений Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, Совершенное Мышление Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь развёртываемся им.
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас. И возжигаясь, преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в это тело, в этот зал, и эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, подразделения ИВДИВО Иркутск, Прибайкалье, участников практики, и в ИВДИВО каждого.И выходим из практики. Аминь. 
Практика № 8 
Стяжание Изначально Вышестоящего Совершенного Мышления ИВО в синтезе 16-ти Совершенных Мышлений Изначально Вышестоящего Отца.
Время  03:05 – 03:16
…Когда заработала не только память Сердца, а память Разума, да это же… вот это всё и вылезло, и вы вдруг видите, что рядом с вами (поёт) Атланти-и-ида. Вот такие… поэтому многие вещи, вот для чего, вот вы теперь понимаете, зачем нужно заниматься Частями? Чтобы не тратить время на пустые дела и стёжки.
Из зала: «Браки».
Браки как бракованные дела, так скажу. Оно ведь так везде есть, вы могли пойти по той улице, встретились с тем, пошли по этой, по памяти души, ну, и встретились не с тем, не в ту бы дверь вошёл – тебя б не встретил, не нашёл. (Смех в зале)
Ну, здесь я не говорю, что только всё по памяти, но как вы понимаете, что, в принципе, я ответила вам на вопрос.
Ну, что пошли стяжать уже Совершенное Мышление, потом перерыв.
Мы возжигаемся всем Огнём и Синтезом, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 65472й Высокой Цельности Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 20го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Совершенного Мышления Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
И в этом Синтезе мы, синтезируясь, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываясь Ипостасью 20го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Синтезов 16ти Совершенных Мышлений Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим.
И, возжигаясь 16ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца: 
          Стяжаем Совершенное Мышление Синтеза Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2147483648 Прасинтезных Компетенций Мышления Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Мышление Воли Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1073741824 Ивдивостей Синтеза Мышления Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Мышление Мудрости Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 536870912 Иерахизаций Воли Мышления Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Мышление Любви Синтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 268435456 Совершенств Мудрости Мышления Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Мышление Творения Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 134217728 Синтезностей Любви Мышления Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Мышление Созидания Статусов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 67108864 Начала Творения Мышления Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Мышление Репликаций Посвящений Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 33554432Права Созидания Мышления Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Мышление Жизни Частей Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16777216 ПоядающихРепликаций Мышления Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Мышление Воскрешения Систем Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 8388608 Огней Жизни Мышления Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Мышление Пробуждения Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2097152 Духа Воскрешения Мышления Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Мышление Генезиса Частностей Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1048576 Светопробуждения Мышления Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Мышление Человечности СинтезногоМиротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 524288 Энергий Генезиса Мышления Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Мышление Служения Метагалактического Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262144 Субъядерности Человечности Мышления Изначально Вышестоящего Отца,
Стяжаем Совершенное Мышление Вершения Тонкого Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 131072 Формы Служения Мышления Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Мышление Практики Физического Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65536 Содержания Вершения Мышления Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем Совершенное Мышление Могущества Поядающей Огненности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 32768 Поля Практик Мышления Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь 16ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, 16ю Совершенными Мышлениями Изначально Вышестоящего Отца, мы в синтезе их, синтезируясь с ХумИзначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначально Вышестоящее Совершенное Мышление Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, развёртываемся им.
И мы синтезируемся Изначально Вышестоящим Совершенным Мышлением каждого из нас с Изначально Вышестоящим Совершенным Мышлением Изначально Вышестоящего Отца и, проникаясь, реплицируя, возжигаемся Изначально Вышестоящим Совершенным Мышлением Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас и наделить умениями, навыками, способностями, возможностями и другими явлениями Изначально Вышестоящего Совершенного Мышления Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, проникаясь, развёртываемся этим.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут ХумиФаинь.
Возвращаемся в Физическое явление в это Тело в этот зал, в физическую реализацию. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Иркутск, в подразделение ИВДИВО Прибайкалье, в подразделения участников практики и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

Практика № 9
Стяжание Тела Дхъянической Метагалактики Правдивости Изначально Вышестоящего Отца (первостяжание)
Время 1.02.45 – 1.20.16
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут ХумиФаинь. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472 высоко цельно Изначально Вышестояще. И развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут ХумиФаинь в форме Ипостаси 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся им. Максимально развёртываемся Ипостасью 20-го Синтеза пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут ХумиФаинь.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут ХумиФаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и Синтез нас для стяжания Тела Дхьянической Метагалактики Правдивости. И стяжаем Синтез Синтеза Тела Дхьянической Метагалактики Правдивости, прося ввести нас в новое развитие телесности освоением, явлением, управлением в соответствующего вида Метагалактике и материи Метагалактики каждым из нас и синтезом нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез, Огонь,Иерархизацию и Условия Тела Дхьянической Метагалактики Правдивости Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая Синтез, Огонь,Иерархизацию и Условия Дхьянической Метагалактики Правдивости Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся Огнём, Синтезом,Иерархизацией и Условиями Дхьянической Метагалактики Правдивости.
Вот сейчас идёт такая концентрация из ИВДИВО, и можно телесно прожить, как мы в некой природной Космической Среде Дхьянической Метагалактики Правдивости.
И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми высоко цельно Изначально Вышестояще, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 20-го Синтеза в форме, в концентрации стяжённого Огня, Синтеза, Иерархизации, Условий у Кут ХумиФаин.И синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь им, и стяжаем Синтез Дхьянической Метагалактики Правдивости Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся им. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас для стяжания Тела Дхьянической Метагалактики Правдивости. 
 И сейчас вот такое проживание, что вы стоите в зале один на один пред Изначально Вышестоящим Отцом, просто такая концентрация на Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать, сконцентрировать Дхьяническую Метагалактики Правдивости каждым из нас и синтезом нас.
И вокруг вас сейчас, вокруг каждого концентрируется некий объём, насыщенность Дхьянической Метагалактики Правдивости, и как погружаемся в неё.
Сейчас такой эффект, вы стоите телесно, а Метагалактика вокруг вас, ну мы её рассматриваем, ощущаем, как-то в ней являемся.
 И возжигаясь Дхьянической Метагалактикой Правдивости,просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить Дхьяническое Тело Дхьянической Метагалактики Правдивости каждым из нас и синтезом нас. И входим в этот процесс Творения Изначально Вышестоящего Отца.
И мы в этот момент проникаемся всей глубиной явления Изначально Вышестоящего Отца и входим в телесный опыт Творения Изначально Вышестоящего Отца. Отец Творит нас, и мы, являясь Отцом, участвуем в этом. У каждого свой опыт, поэтому я не комментирую дальше. (Пауза).
И вот этот объём Синтеза и Метагалактики, который Отец сконцентрировал на каждом, сейчас Творением развернулся внутри каждого, и внутри каждого засиял такой микрокосм Дхьянической Метагалактики Правдивости. То есть мы вместили телесно, Отец сотворил нам этот микрокосм внутри тела.
 И мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Тело Дхьянической Метагалактики Правдивости и возжигаемся им.
И возжигаясь телом Дхьянической Метагалактики Правдивости, мы синтезируемся с Телом Дхьянической Метагалактики Правдивости Изначально Вышестоящего Отца, Тело в Тело, и Реплицируем Тело Дхьянической Метагалактики Правдивости.
И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас свойствами, качествами, умениями и любыми другими явлениями Тела Дхьянической Метагалактики Правдивости Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И проникаясь, возжигаемся.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут ХумиФаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в это тело, в этот зал, вспыхивая, развёртываясь Телом Дхьянической Метагалактики Правдивости. Оно развёртывается и как оболочка и как субстанциональность в физическом теле.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО Иркутск, в Подразделение ИВДИВО Прибайкалье, в Подразделение ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить ИВДИВО каждого явлением Тела Дхьянической Метагалактики Правдивости синтезфизически собою.
 Выходим из практики. Аминь.

Практика № 10 
Стяжание обучения, подготовки, образования, воспитания Совершенным Мышлением ИВО. Стяжание преображения Метагалактической Информации ракурсом и Огнём служения каждого из нас. Стяжание преображение Мирового Метагалактическрго тела каждого ракурсом Изначально Вышестоящей Метагалактики, стяжание 4-ёх Мировых тел явлением 16-ти организаций фундаментальности материи ракурсом Изначально Вышестоящей Метагалактики ИВО в синтезе явления 4-ёх Метагалактик. 

Время: 01:32 по 01:45
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО в 65472-ую Высокую Цельность Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред АватарамиСинтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут ХумиФаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в новом явлении Метагалактической Информации ИВДИВО ракурсом Служения Изначально Вышестоящего Отца, Огнём Служения Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез, Огонь, Иерахизацию, Условия Организации Метагалактической Информации ИВДИВО и, возжигаясь, преображаемся.
И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Юстасом Сивиллой, переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Юстаса Сивиллы, развёртываемся пред Аватарами Синтеза Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Юстас Сивилла, стяжаем Синтез Служения Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся им, просим преобразить нас, и просим ввести нас в Пламя Синтеза Служения Изначально Вышестоящего Отца.
Аватары становятся по бокам, и мы входим командой в Пламя Синтеза Служения Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Служением Изначально Вышестоящего Отца и явлением Метагалактической Информации Изначально Вышестоящего Отца Ракурсом Огня и Синтеза Служения, и просим переплавить всю нашу информационность, информативность, которая устарела, мешает нашему Служению и новой организационности, организованности Изначально Вышестоящим Отцом.ИпереплавляемсяПламенем Служения Синтеза Служения Изначально Вышестоящего Отца. Переплавляя все информационные записи, блоки, вообще все массивы информации, которые уже не соответствуют новой Метагалактической Информации Изначально Вышестоящего Отца, в том числе записаны в наших Частях, Системах, Аппаратах и Частностях.
Знаете, сейчас образ такой, понятно, что Пламя — это не костёр, но бывает тлеющий костёрчик, а бывает, когда хорошо горящий. Сейчас так, Пламя очень насыщенное, переплавляется вся вот эта информационная, предыдущих там учений, знаний, вообще, вся информация, которая уже нам новым явлением Метагалактической Информации не нужна, устарела.
И проникаясь, возжигаясь Пламенем Синтеза Служения Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. Мы в Пламени можем стоять, а можем в нём, пламенея вместе с пламенем, с ротацией всех Огнеобразов, висеть в Пламени, то есть парить в Пламени, вот так точнее. Пламя заканчивается, становимся точно все на ползала, делаем шаг вперёд, выходим из пламени. 
Синтезируемся Хум в Хумс Аватарами Синтеза Юстас Сивилла, стяжаем Синтез Служения Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся. И вокруг нас сейчас преображается Зал, и мы переходим в Зал Метагалактической Информации ИВДИВО. И мы стоим, такой образ, как большая - большая библиотека, ну так легче воспринимать, там могут быть не только книги, а могут быть различные носители информации разных Метагалактик.Мы, возжигаясь Совершенным Мышлением Изначально Вышестоящего Отца синтезируемся с Совершенным Мышлением Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юстас Сивилла, прося взять нас на обучение, подготовку, образование, воспитание Совершенным Мышлением Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Совершенным Мышлением Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Контексты, необходимую Метагалактическую Информацию, развития, реализации, дееспособности, любых других явлений Совершенного Мышления каждым из нас и синтезом нас, и возжигаясь, проникаемся им.
Возвращаемся в зал обычно, вокруг нас, как бы, тает зал Метагалактической Информации, мы стоим в главном зале Аватаров Синтеза Юстас Сивилла. И синтезируясь Хум в Хум стяжаем Синтез Служения Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, развёртываемся им.
И в этом синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь Хум в Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им, прося преобразить нас и развернуть Метагалактическую Информацию каждым из нас и синтезом ракурсом и Огнём Служения. Преображаемся, возжигаем наше Мировое Метагалактическое Тело. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом,стяжаем Синтез Мирового Метагалактического Тела Изначально Вышестоящей Метагалактики и просим преобразить наше Мировое Метагалактическое Тело ракурсом Изначально Вышестоящей Метагалактики.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,стяжаем
Духа Вещество Мирового Метагалактического Тела, стяжаем 
Духа эманацию, 
Духа Самоорганизацию, 
ДухаВоссоединённость, 
Духа Мерность, 
Духа Скорость, 
Духа Пространство, 
Духа Время, 
Духа Поле, 
Духа Содержание, 
Духа Форму, 
ДухаСубъядерность, 
Духа Энергию, 
Духа Свет 
Дух  и Духа Огонь Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть 16-цу явления Мирового Метагалактического Тела. 
И возжигаемся Мировым Метагалактическим Телом пред Изначально Вышестоящим Отцом,стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 65536-цу Мирового Метагалактического Тела ракурсом Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца синтез-явления четырёх Метагалактик каждым из нас и синтезом нас, и проникаемся.
И возжигаемся Метагалактическим Мировым Телом Изначально Вышестоящего Отца. И Синтезируемся Метагалактическим Мировым Телом с Мировым Метагалактическим Телом Изначально Вышестоящего Отца. Реплицируем Мировое Метагалактическое Тело Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаясь развёртываясь им.
В этом синтезе мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем ещё три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить все наши 4 Мировые Тела новым явлением Мировых тел Изначально Вышестоящей Метагалактикой явлением 4-х Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем четыре Мировые Тела ракурсом Изначально Вышестоящей Метагалактики явлением 4-х Метагалактик четырьмя мировыми телами каждого из нас и Синтеза нас. 
И синтезируясь, стяжаем 
Физическое Мировое Тело, возжигаемся им 
Тонкое Мировое Тело и возжигаемся им, 
возжигаемся Метагалактическим Мировым Телом, которое мы стяжали и стяжаем Синтезное Мировое Тело. 
И возжигаясь развёртываемся 4-мя мировыми Телами явлением 16-ти организаций фундаментальности материи, явлением Энергоявления Изначально Вышестоящего Отца - Физическим Мировым Телом, Светоявления Изначально Вышестоящего Отца - Тонким Мировым Телом, Огнеявления Изначально Вышестоящего Отца - Синтезным Мировым Телом Метагалактическим и, возжигаясь, преображаемся.
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас явлением 4-х Мировых тел ракурсом Изначально Вышестоящей Метагалактики явления 4-х Метагалактик каждым из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4-х Мировых Тел, и возжигаясь, развёртываемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Юстаса Сивиллу. Возвращаясь в физическую реализацию, в это тело, развёртываясь всем стяжённым, и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Прибайкалье, ИВДИВО участников практики и ИВДИВО каждого.
Отец нам преобразил все Мировые Тела, хотя по Стандарту -Мировое Метагалактическое Тело, но все наши Мировые Тела преобразились.

Практика №11. Итоговая
Время: 4 часть: 02.04.-02.14. 
Мы возжигаемся всем Огнём и Синтезом, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в Зал ИВДИВО 65472 Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываясь пред Аватарами Синтеза в форме Ипостаси 20-го Синтеза. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас для стяжания итоговой практики 20-го Синтеза. И возжигаемся, преображаемся, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 65537 Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываясь Ипостасью 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас итоговой практикой 20-го Синтеза. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 64-лионов Огней Стандарта 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими. 
Стяжаем 65536 64-лионов Ядер Синтеза, 65536-рицу субъядерного Синтеза 65536-й Высокой Цельности. 
Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с записью в ранее стяжённые Огни и Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Цельный Огонь и Синтез 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. 
Стяжаем Цельный Огонь и Синтез 65536-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь развёртываемся ею. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 65536-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца, явлением 65536-рицы субъядерностей организации материи 65536-й Высокой Цельности, 65536-рицей Человека 8-ми видов жизни в синтезе, 65536-рицей 8-ми видов подготовок:
Посвящений - Посвящённого, 
Статусов - Служащего, 
Творящих Синтезов - Ипостаси, 
Синтезностью - Учителя, 
Полномочий Совершенств - Владыки, 
Иерархизации - Аватара, 
Ивдивости - Отца и Должностой Компетенцией ИВДИВО в цельность Человека Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь в Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 Инструмента Аватара, Владыки, Учителя, Ипостаси в Человека 65536-й Высокой Цельности. 
Стяжаем 64 Синтеза и 64-рицу Служения Аватара, Владыки, Учителя, Ипостаси Синтеза явлением Человека 65536-й Высокой Цельности. 
Стяжаем 64 Синтеза и 64-рицу Человека, Аватара, Владыки, Учителя, Ипостаси Синтеза 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 Стяжаем Синтез и 16384-рицу Генов Человека явлением 65536-й Высокой Цельности 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Цельное Ядро 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем два Ядра Синтеза 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь и Синтез Книги 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ею. Переходим в Зал книг библиотеки Синтеза ИВДИВО 65472 Высокую Цельность, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируем Огонь и Синтез Книги 20-го Синтеза и стяжаем Книгу 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь ею, получаем Книгу 20-го Синтеза и вместе с Книгой переходим в Здание Служебное частное по подготовке каждого из нас, вот здесь точно куда вы можете. Кладём Книгу Синтеза на стол, кто был на 19-м Синтезе, забирает книгу 19-го Синтеза. Возвращаемся в Зал книг библиотеки Книг Синтеза ИВДИВО и сдаём Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь Книгу 19-го Синтеза, благодаря за обучение и реализацию. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся к нему в зал, стяжаем расширение, углубление ИВДИВО каждого новым Синтезом, в новых Условиях Огня, Системах Физического Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Физического явления всего во всём стяжённого и явленного 20-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за допущение, все возможности, реализации, стяжания 20-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в Зал ИВДИВО, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за 20-й Синтез, за допущение на 20-й Синтез, за все реализации, достижения, явления на 20-м Синтезе Изначально Вышестоящего Отца. Просим нас поддержать и направить на реализацию всего стяжённого и осуществлённого в дневных и ночных подготовках и обучении, взять на воспитание 20-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И благодаря Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в это тело, в этот зал. И возжигаясь, развёртываемся Стандартом 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 65536-рицей Человека 65536-й Высокой Цельности. 
Развёртываем все стяжённые Реализации, Части, Посвящения, Статусы, Творящий Синтез, Синтезности, Полномочия Совершенств, Иерархизации, Ивдивости Стандартом 20-го Синтеза, развёртывая возжигаясь генетикой Человека 65536-й Высокой Цельности, 64-рицей Инструментов, 64-рицей Служения, 64-рицей Человека.         
 Вспыхиваем ядрами 20-го Синтеза и эманируем, преображаясь и развёртывая в данном физическом теле всё стяжённое 20-м Синтезом и итогами всей практики Изначально Вышестоящего Отца. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Иркутск, возжигая Ядро 20-го Синтеза в Подразделении ИВДИВО Иркутск и благодаря ИВДИВО Иркутск за организацию, возможности явления 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Подразделении ИВДИВО Иркутск. Эманируем, развёртываем Ядро в Подразделении ИВДИВО Прибайкалье, эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделения ИВДИВО участников практики и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого. И преображаясь ИВДИВО каждого и преображая ИВДИВО каждого, выходим из практики. Аминь



