21 МФЧС. Изначально Вышестоящий Синтез Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца. Синтезное мировое тело ИВО.ИВДИВО 262072ИВ ЦельностиВЦ, 12-13 октября 2019г. Лариса Аспектная

Практика 1
1.33 – 1.59 
Стяжание прямого 21 Синтеза ИВО, Стяжание Ипостаси 21 Синтеза ИВО, вхождение в обновления ИВДИВО. Вхождение в новое явление ИВО синтезом четырёх Метагалактик, стяжание 256 Синтезов Изначально Вышестоящих Аватаров ИВО обновления, нового явления Организаций ИВДИВО, нового явления Синтеза ИВО, новое Творение частей, Созидание систем, Репликацию аппаратов и Жизнь частностей ИВО. Стяжание Личного Ядра Синтеза ИВО каждому из нас ракурсом четырёх Метагалактик. Стяжание Человечности ИВО, стяжание 65536-рицы Человека ИВО явлением Высоких Цельностей Изначально Вышестоящей Метагалактики, минимально, в синтезе четырёх Метагалактик.

Возжигаемся всем Огнем и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь, возжигаясь их Синтезом, переходим в зал ИВДИВО 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь синтез-физически, оформляясь телесно. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся, заполняясь, насыщаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. А заполняясь в том теле, мы из того тела начинаем развертывать в физическом теле. И когда мы стоим перед Аварами Синтеза, надо, чтобы физическое тело заполнялось Огнем, Синтезом, который нам направляют Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза.  
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем прямой 21-ый Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, преображаемся и стяжаем форму Ипостаси 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить нас, стяжаем Ипостась 21-го Синтеза, возжигаясь, развертываемся формой Ипостаси 21-го Синтеза, как субъядерность внутри всех ядер, так и как одежда, как форма. И вот возжигаемся, оформляемся, одеваемся и в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, и физически здесь проживаем на теле вот такую ядерную форму: мужчины - брюки и рубашка, женщины-платья. Кстати, женщины, сейчас возжигаясь формой Ипостаси, проживите, что брюки для женщин не очень-то являются формой.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, и стяжаем фиксацию, концентрацию ИВДИВО на каждым из нас и синтез нас. 
И сейчас устремитесь, действуя, стоя в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь начать получать удовольствие от этого процесса, который там идет. Чтоб вам было комфортно, устремитесь вот на это, чтоб это стало естественным для каждого из вас. Тогда телу там понравится, оно будет легче, свободнее, естественнее выходить, поэтому не надо сейчас напрягаться, надо просто входить в это естество Домом.
И мы стяжаем Синтез, Иерархизацию, Огонь и Условия ИВДИВО и просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить нас и ввести во все обновления Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, насыщаемся Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, как среда, Условия, Огни, Системы, возжигаемся, преображаясь, расслабляясь и входя в ИВДИВО. Всегда, когда происходит обновление у Отца в ИВДИВО, есть возможность обновить все наши записи, опыт, поэтому, проникаясь Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить нас и преображаемся (пауза), входя во всю глубину явления ИВДИВО естественно, синтез-физически собою и проживая физически сферу ИВДИВО (пауза).
И в этом синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 65536-ричное явление Изначально Вышестоящего Отца развития Жизни и реализации Изначально Вышестоящей Метагалактикой синтез-физически собою. И возжигаемся 65536-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца.
И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще и развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 21 Синтеза ИВО. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем прямой 21-ый Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, развертываемся им. И возжигаясь Ипостасью 21-го Синтеза ИВО, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас и ввести в новое явление Изначально Вышестоящего Отца синтезом 4-ёх Метагалактик и ИВДИВО нами (пауза). И проникаемся явлением Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими, проникаемся 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца.  
И в зал выходят Изначально Вышестоящие Аватары Изначально Вышестоящего Отца. Можно телесно прожить присутствие, как проявляются рядом с нами Аватары Синтеза и Аватары Ипостаси в зале. Мы начинаем эманировать одномоментно 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Аватарам Изначально Вышестоящего Отца и в ответ получаем Синтез 256-ти Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся этим.  И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в обновление: 
- Новое явление организации ИВДИВО, 
- Новое явление Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 
И ввести в новое Творение Частей, Созидание Систем, Репликацию Аппаратов и Жизнь Частностей Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся, вспыхивая эталонами 256-ю частями каждого из нас и синтезом нас в прямом явлении Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца.
И в синтезе 256-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем личное Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас ракурсом 4-х Метагалактик по подготовке и возможностям каждого из нас и синтеза нас и преображаемся (пауза). И возжигаясь этим, входим в новое явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас.  
Сейчас каждый стоит один на один пред Отцом в явлении 256-ти Синтезов Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца Личным Ядром Синтеза каждым из нас и взаимодействует с Отцом (пауза). 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человечность Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас и помочь развернуть всё стяжённое, достигнутое и реализованное Человеком Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас по подготовке, т.е., по-человечески ИВ Отцом для нового этапа развития Человека каждым из нас и синтезом нас, всем человечеством Планеты Земля синтезом 4-х Метагалактик каждым из нас и синтезом нас. 
Чтобы это произошло, Отец сейчас обращает внимание на то, что надо всем, что мы стяжали, пользоваться, просто, естественно применяться, не стесняться, не бояться.  Мы просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в естественное применение, реализацию жизнью, достижением, осуществлением и любые другие явления Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца всем стяженным, достигнутым, всеми Синтезами и явлениями   Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим 256 Изначально Вышестоящих Аватаров, они завершают с нами работу. Каждый Аватар развернул что-то в нас по-человечески. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и стяжаем 65536-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением Высоких Цельностей Изначально Вышестоящей Метагалактики минимально в синтезе 4-х Метагалактик синтез-физически собою. И возжигаясь, развертываемся 65536-рицей явлением 20-рицы Человека Высоко Цельно Изначально Вышестоящей Метагалактикой минимально пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И возжигаясь 65536-ричным явлением Изначально Вышестоящего Отца Высокими Цельностями, развёртываясь явлением Изначально Вышестоящего Отца, как Человек Изначально Вышестоящего Отца, мы эманируем из зала Изначально Вышестоящего Отца это явление Изначально Вышестоящего Отца  Человеком 65536-ричным Высокими Цельностями Изначально Вышестоящей Метагалактики в синтезе 4-ёх Метагалактик  каждому человеку, гражданину Планеты Земля в освоении 4-ёх Метагалактик и новое явление Планеты Земля каждого Человека Планеты Земля и человечества Планеты Земля в целом, прося Изначально Вышестоящего Отца завершить все нечеловеческие программы, явления, матрицы, опыт, записи и другие явления, не соответствующие Человеку Изначально Вышестоящего Отца, мешающие, ограничивающие и другие некорректные явления на Планете Земля прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца 65536-рично всем заявленным физически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь возвращаемся в физическое явление, физическую реализацию, в это тело, в этот зал.  И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО-Прибайкалье, в ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого. Выходим из практики.



Практика № 2
2.47 – 3.08 
Стяжание преображения ИВДИВО Каждого новым явлением Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание обновления Ядер Синтеза каждого на явление Высокими Цельностями Изначально Вышестоящей Метагалактики, минимально, по подготовке каждого. Стяжание Метагалактической Позиции Наблюдателя Истинной Метагалактики в синтезе четырёх Метагалактик. Стяжание трёх Антропных Принципов Творения ИВО: Истинной Метагалактикой (в синтезе четырёх Метагалактик, по подготовке), ИВДИВО, Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжание 24-х Антропных Принципов Творения ИВО, в развёртке явления 8-рицы явления Человека-Отца: Истинной Метагалактикой (в синтезе четырёх Метагалактик, по подготовке), ИВДИВО, Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжание Антропного Принципа ИВО в синтезе 24-х Антропных Принципов. Стяжание развёртки Антропного Принципа ИВО каждому человеку Планеты Земля. Стяжание Метагалактической Цивилизованности Антропным Принципом Творения ИВО.

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом.
Ну кстати они не стесняются по Москве, в наряженных костюмах, идут, поют, книги раздают. Я вот так тоже увидела группу, думаю надо наших выводить, в форме Ипостаси, Учителей, Владык, идём по улице… Ну когда-то понятно, что это накапливалось внутри, а теперь что, уже просто идут, без всякого кстати стеснения. И молодых очень много, то есть люди находят какой-то свой путь развития… Ну, всё, продолжаем.

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 65472-ух Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываясь Ипостасью 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и Синтез нас. Стяжаем Синтез, Огонь, Иерархизацию, Условия перевода Ядер Синтеза, ну минимально 20, у кого сколько есть, явлением Высокими Цельностями Изначально Вышестоящей Метагалактики минимально.
Синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь стяжаем Синтез Синтеза Метагалактической Позиции Наблюдателя в синтезе четырёх Метагалактик, то есть все Метагалактики, но по подготовке Позиция Наблюдателя срабатывает у нас у каждого. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь преобразить нас. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Антропного Принципа Истинной Метагалактики в синтезе 4-ёх Метагалактик с реализацией его по подготовке каждым из нас и синтезом нас. И стяжаем фиксацию, концентрацию ИВДИВО и стяжаем Синтез, Огонь, Иерархизацию, Условия Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся. И проникаемся или возжигаемся Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить ИВДИВО каждого из нас новым явлением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем ИВДИВО каждого из нас вокруг и входим в сопряжение, прямое явление ИВДИВО, ИВДИВО каждого из нас. И проникаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, просим преобразить ИВДИВО каждого с завершением всех старых, некорректных, некомпетентных условий, матриц и матик не соответствующих прямому выражению Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и явлению ИВДИВО каждого из нас, преображаемся.
И синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящим Отца, возжигаемся ими. Стяжая Синтез Синтеза Антропного принципа - Истинная Метагалактика творит нас в синтезе 4-ёх Метагалактик по подготовке каждого из нас курсом Служащего, поскольку курс Служащего. Стяжаем второй Синтез Синтеза второго Антропного принципа - ИВДИВО творит нас. И стяжаем третий Синтез Синтеза третьего Антропного принципа - Изначально Вышестоящий Отец творит нас. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить нас, и проникаемся явлением Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И в этом синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и просим Изначально Вышестоящего Отца перевести все ядра Синтеза стяжённые нами ранее на фиксацию явления Высоких Цельностей Изначально Вышестоящей Метагалактикой минимально каждым из нас и синтезом нас.
Я буду говорить 20, как по Стандарту, а у кого больше, мы возжигаем 20 ядер Синтеза, стяжённых, пройденных Синтезов ранее, и более того, и стяжаем 20 и более Ядер Синтеза выражением, явлением Высоких Цельностей минимально Изначально Вышестоящей Метагалактики. И Просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть новые ядра Синтеза, преображением тех ядер новым явлением ядер Синтеза ракурсом минимально Высоких Цельностей Изначально Вышестоящей Метагалактики по подготовке каждого из нас.
И ядра возжигаются, ядра до 64-го Синтеза возжигаются в позвоночнике, если у кого-то есть профессиональные или другие Синтезы, возжигание идёт в головной мозг. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас. 
И в этом явлении мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Метагалактической Позиции Наблюдателя новым явлением Изначально Вышестоящего Отца синтезом 4-ёх Метагалактик, преображаемся им и стяжаем Метагалактическую Позицию Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца, и, проникаясь, возжигаясь развёртываемся ею, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас и развернуть Метагалактическую Позицию Наблюдателя каждым из нас и синтезом нас.
И Отец сейчас фиксирует в зале на каждого соответствующую Метагалактику, минимум Изначально Вышестоящую Метагалактику, окружающую среду, природу. И мы развёртываем Метагалактическую Позицию Наблюдателя, встраиваемся в соответствующую среду Метагалактической Позицией Наблюдателя, действуем. Есть, возжигаемся.
Далее мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца трёх Антропных принципов Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Антропного принципа - Истинная Метагалактика сотворяет нас в синтезе четырёх Метагалактик по подготовке каждого. Стяжаем Синтез Антропного принципа - ИВДИВО творит нас, возжигаемся. Стяжаем Синтез Антропного принципа - Изначально Вышестоящий Отец творит нас и возжигаемся Синтезом. 
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 24 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в развёртке Антропного принципа восьмерицы в явлении от Человека до Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем восемь Антропных Принципов - Истинная Метагалактика в Синтезе четырёх Метагалактик творит Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостась, Учителя, Владыку, Аватара, Отца. И возжигаемся восемью Антропными принципами первого явления. Продолжая возжигаться 24-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца стяжаем восемь Антропных Принципов второго вида - ИВДИВО творит Человека, ИВДИВО творит Посвящённого, Служащего Ипостась, Учителя, Владыку, Аватара и Отца и возжигаемся им.
Стяжаем третий вид Антропного Принципа - Изначально Вышестоящий Отец творит Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостась, Учителя, Владыку, Аватара и Отца и возжигаемся. И в синтезе 24-ёх Антропных принципов творения, мы стяжаем Антропный принцип Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в синтезе всех 24-ёх Антропных принципов. И просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить нас. И входим, включаемся, возжигаемся прямым Творением Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца из зала Изначально Вышестоящего Отца развернуть прямое Творение Изначально Вышестоящего Отца в явлении Антропного принципа Изначально Вышестоящего Отца каждому человеку Планетой Земля.
Заканчивается эманация, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся им. И продолжая прямое Творения Изначально Вышестоящего Отца, входим вовнутрь Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся Творением Изначально Вышестоящего Отца.
Выходим из Изначально Вышестоящего Отца, становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, и синтезируясь Хум в Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, и стяжаем Метагалактическую Цивилизованность Антропным принципом Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в это тело, в этот зал, и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Прибайкалье, в ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
Как виделось Творение? Вообще Творение – это что такое? Это субъядерность,то есть Антропный принцип, это какой человек, какие заложены основные моменты: Пропорции, условия, внешняя среда, внутренняя среда и так далее. И этот принцип Творения, то есть, что Отец творит нас, что Метагалактика, ИВДИВО. И вот мы с вами обновили ядра, а ядра – это субъядерность ядер Синтеза, то есть внутри в нас пошла другая частота, вибрация ядер в нас. 

Практика №3
1.17 – 1.30 (2 часть)
Стяжание 4 Сердец 8-рицы явления: Физического Сердца, Омега Сердца, Абсолют Сердца, Чаши Сердца базового явления Совершенного Сердца ИВО.

Стяжание четырёх Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание Физического Сердца восьмирицей явления. Стяжание Тела Образа Изначально Вышестоящего Отца 65536-ю видами Изначально Вышестоящего Отца в нём, и Есмь жизненности Тела Образа Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Ядра Могущества Изначально Вышестоящего Отца под ногами. Стяжание в Ядро Могущества 65536 Ядер Синтеза Жизни Поля Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 65536 Сфер Поля Жизненности Оболочками Сердца Изначально Вышестоящего Отца вокруг Тела. Стяжание Физического Сердца Изначально Вышестоящего Отца
Стяжание Омеги Сердца восьмирицей явления. Стяжание Тела Слова Изначально Вышестоящего Отца со 131072-я видами Репликаций Изначально Вышестоящего Отца в нём, и Есмь Осуществление Тела Слова Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Ядра Практики Изначально Вышестоящего Отца под ногами со 131072-я ядрами Синтеза Репликаций Содержаний Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Сфер 65536 Содержания Осуществления Оболочками Сердца Изначально Вышестоящего Отца вокруг Тела. Стяжание Омеги Сердца Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжание Абсолюта Сердца восьмирицей явления.
Стяжание Тела Волеобраза с 262144-я видами Созидания Изначально Вышестоящего Отца в нём, и Есмь Реализации Тела Волеобраза. Стяжание Ядра Вершения Изначально Вышестоящего Отца под ногами с 262144-я Ядрами Синтеза Созидания Формы Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 262144 Сферы Реализации Оболочками Сердца Изначально Вышестоящего Отца вокруг Тела. Стяжание Абсолюта Сердца Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание Чаши Сердца восьмирицей явления.
Стяжание Тела Синтезобраза с 524288-ю видами Творения Изначально Вышестоящего Отца в нём, и Есмь Подготовкой Тела Синтезобраза. Стяжание Ядра Служения Изначально Вышестоящего Отца под ногами с 524288-ю Ядрами Синтеза Творения Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 524288 Сфер Субъядерности Подготовок Оболочками Сердца Изначально Вышестоящего Отца вокруг тела в Чаше Огня Прасинтезности. Стяжание Престола Полномочий каждого и ячейки насыщенности восьми видов Подготовок Прав Созидания, Начал Творения, Синтезности Любви, Полномочий Совершенств, Иерархизации Воли, Ивдивости Синтеза, Прасинтезных Компетенции, Изначально Вышестоящих Синтезов текстами и иными явлениями Учения Синтеза и Парадигмы Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца. 

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом.
Соберитесь, соберитесь.
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 65472-ю Высокую Цельность, и развертываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении четырёх Сердец базовой организации явления Совершенного Сердца. 
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить нас. 
И возжигаясь четырьмя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь нам освободиться, преобразиться, и войти в новое явление, базовое, четырёх Сердец Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем фиксацию, концентрацию ИВДИВО, и стяжаем четыре Синтеза Огня, Иерархизации и Условия четырёх Сердец в базовой организации Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся. 
Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-и Высоко Цельно Изначально Вышестояще, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 21 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас для стяжания четырёх Сердец базового явления Совершенного Сердца. И возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. 
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Физическое Сердце 8-цей явления. 
Стяжаем Тело Образа Изначально Вышестоящего Отца 65536-ю видами Жизни Изначально Вышестоящего Отца в нём, и Есмь Жизненности Тела Образа Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Ядро Могущества Изначально Вышестоящего Отца под ногами. Чётко прям становимся в зале Отца и здесь, вот этим Телом Образ Изначально Вышестоящего Отца на Ядро Могущества Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем в Ядро Могущества 65536 Ядер Синтеза Жизни Поля Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся.
Стяжаем 65536 Сфер Поля Жизненности Оболочками Сердца Изначально Вышестоящего Отца вокруг Тела. 
И в синтезе стяженного, стяжаем Физическое Сердце Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся им.
И, возжигаясь Физическим Сердцем Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить и завершить все старые записи, ритмы, привычки, накопления, опыт деятельности, которые не соответствуют Физическому Сердцу Изначально Вышестоящего Отца в 8-це явления. И стоя пред Изначально Вышестоящим Отцом преображаемся.
И возжигаясь Физическим Сердцем Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Физическим Сердцем Изначально Вышестоящего Отца, реплицируя, и возжигаясь Физическим Сердцем Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Развёртываясь Физическим Сердцем Изначально Вышестоящего Отца синтез физически собою. То есть из тела Ипостаси 21 синтеза развёртываем всё, что мы реплицируем из Физического Сердца Изначально Вышестоящего Отца синтез физически.
И далее, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Омегу Сердца 8-цей явления.
Стяжаем Тело Слова Изначально Вышестоящего Отца со 131072-я видами Репликаций Изначально Вышестоящего Отца в нём, и Есмь Осуществление Тела Слова Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, прям, в Теле пред Отцом и в физическом теле. 
Стяжаем Ядро Практики Изначально Вышестоящего Отца под ногами со 131072-я ядрами Синтеза Репликаций Содержаний Изначально Вышестоящего Отца. Становимся на это Ядро.
Стяжаем Сферы 65536 Содержания Осуществления Оболочками Сердца Изначально Вышестоящего Отца вокруг Тела.
И в синтезе стяжаем Омегу Сердца Изначально Вышестоящего Отца. Прося Изначально Вышестоящего Отца завершить все старые явления: опыт, записи, насыщенности и другие явления, которые не соответствуют Омеги Сердца Изначально Вышестоящего Отца. Завершаем все эти, что «сердце справа», «сердце слева», вот эту, всё предыдущую организацию Сердец, Сердца, сердечной реализации, явления завершаем. 
И возжигаясь, развертываемся Телом Омега Сердца, и Сердцем Омега - Омега Сердца. Входя в прямую Репликацию Изначально Вышестоящего Отца и Омегой Сердцем каждого из нас. 
И синтезируемся с Омегой Сердца Изначально Вышестоящего Отца, и реплицируя, проникаясь, возжигаясь, развертываемся Омегой Сердца Изначально Вышестоящего Отца Омегой Сердца каждого из нас, Омегой Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И возжигаясь, развёртываемся этим. Вот на этом Сердце уже начинается такое…легкость ощущения такой…вот в теле поищите, какое ваше состояние в теле.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Абсолют Сердца 8-цей явления.
Стяжаем Тело Волеобраза с 262144-я видами Созидания Изначально Вышестоящего Отца в нём, и Есмь Реализации Тела Волеобраза. Возжигаемся. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Вершения Изначально Вышестоящего Отца под ногами с 262144-я Ядрами Синтеза Созидания Формы Изначально Вышестоящего Отца. Становимся чётко на него. 
И стяжаем 262144 Сферы Форм Реализаций Оболочками Сердца Изначально Вышестоящего Отца вокруг Тела. 
И стяжаем в синтезе Абсолют Сердца Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца завершить все насыщенности, накопления, записи и любые другие явления, не соответствующие Абсолюту Сердца каждого из нас и синтез нас. Все предыдущие явления завершаем. И максимальной открытостью Изначально Вышестоящего Отца входим в новые, базовые явления Совершенного Сердца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Чашу Сердца 8-цей явления.
Стяжаем Тело Синтезобраза с 524288-ю видами Творения Изначально Вышестоящего Отца в нём, и Есмь Подготовкой Тела Синтезобраза. 
Стяжаем Ядро Служения Изначально Вышестоящего Отца под ногами с 524288-ю Ядрами Синтеза Творения Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем 524288 Сфер Субъядерности Подготовок Оболочками Сердца Изначально Вышестоящего Отца вокруг Тела в Чаше Огня Прасинтезности. 
Стяжаем Престол Полномочий каждого и ячейки насыщенности восьми видов Подготовок Прав Созидания, Начал Творения, Синтезности Любви, Полномочий Совершенств, Иерархизации Воли, Ивдивости Синтеза, Прасинтезных Компетенции, Изначально Вышестоящих Синтезов текстами и иными явлениями Учения Синтеза и Парадигмы Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем в синтезе Чашу Сердца Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Чашей Сердца Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. Прося завершить все старые насыщенности, явления, не соответствующие новой Чаши Сердца Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся 4-цей Сердец базовой организации Совершенного Сердца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, в это тело, в этот зал, развертываясь четырьмя Сердцами. Вспыхивая физически в явлении всех стяженных четырёх Сердец. 
И эманируем все стяжённое и возожженное в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Прибайкалье, в ИВДИВО Служения, и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.

Практика 4 
2.03 – 2.16
Стяжание 4 Сердец 8-рицы явления: Око Энергии Сердца, Истины Света Сердца, Лотоса Духа Сердца, Розы Огня Сердца базового явления Совершенного Сердца ИВО. Стяжание преображения 8-ричного Сердца 8-рицы явления базового явления Совершенного Сердца ИВО

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 65 472-ух Высоко Цельно Изначально Вышестояще развёртываясь перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить четыре Сердца с пятого по восьмое в базовой шестнадцатерице Сердец в организации Совершенного Сердца и возжигаясь четырьмя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.
И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем четыре Синтеза четырёх Сердец Изначально Вышестоящего Отца с пятое по восьмое и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас на новое явление четырёх Сердец в базовой организации Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца с пятое по восьмое. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Око Энергии Сердца восьмирицей явления, стяжаем Тело Энергии с 1 048 576-тью видами Любви Изначально Вышестоящего Отца в нём и Пассионарным Есмь Тела Энергии. Возжигаемся. Стяжаем Ядро Человечности Изначально Вышестоящего Отца под ногами с 1 048 576-тью Ядрами Синтеза Любви Энергии Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 048 576-ть Сфер Энергии 
Эталонов оболочками Сердца Изначально Вышестоящего Отца вокруг тела в синтезе, стяжаем Око Энергии Сердца Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, развёртываемся им и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить наше пятое Сердце новым явлением Сердца Ока Энергии и возжигаясь Сердцем Ока Энергии Изначально Вышестоящего Отца собою синтезируемся с Око Энергии Сердцем Изначально Вышестоящего Отца Сердце в Сердце и всей глубиной слиянности и синтеза с Изначально Вышестоящим Отцом реплицируем и стяжаем Сердце Око Энергии Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, возжигаясь, развёртываемся Сердцем Ока Энергии Изначально Вышестоящего Отца. 
И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Сердце Истину Света восьмирицу явления, стяжаем Тело Света с 2 097 152-мя видами Мудрости Изначально Вышестоящего Отца в нём и Созерцательным Есмь Тело Света, Ядро Генезиса Изначально Вышестоящего Отца под ногами с 2 097 152-мя Ядрами Синтеза Генезисов Мудрости Света Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2 097 152-ве сферы Истины оболочками Сердца Изначально Вышестоящего Отца вокруг тела и в синтезе стяжаем Истину Света Сердца Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, развёртываемся им. Синтезируемся с Истиной Света Сердца Изначально Вышестоящего Отца и реплицируем. Возжигаясь, проникаемся Истиной Света Сердца Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Лотос Духа Сердца восьмирицей явления. Стяжаем Тело Духа с 4 194 304-мя видами Воли Изначально Вышестоящего Отца в нём, и Я Есмь Тело Духа, горящего 16 384-мя Пламёнами Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца под ногами с 4 194 304-мя Ядрами Синтеза Пробуждения Волей Духа Изначально Вышестоящего Отца в нём и стяжаем Лотос Духа Сердца с 4 194 304-мя лепестками Духа, с каплями Воли на них и зерцалом Лотоса Духа в центре вокруг тела. И в синтезе стяжаем Лотос Духа Сердца Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им и синтезируемся с Лотосом Духа Сердца Изначально Вышестоящего Отца и реплицируем, проникаемся и возжигаемся Лотосом Духа Сердца Изначально Вышестоящего Отца.
И в этом синтезе мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Розу Огня Сердца восьмирицей явления. Стяжаем Тело Огня, в нём 16 777 216-ть видов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Я Есмь Тела Огня горящего 32 768-ью Огнями Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца под ногами, 16 777 216-тью Ядрами Синтеза Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца, Воскрешение Синтеза Огня Изначально Вышестоящего Отца в нём и стяжаем Розу Огня Сердца 16 777 216-тью Огненными Лепестками с каплями Синтеза на них и зерцалом Розы Огня в центре вкруг тела и в синтезе стяжаем Розу Огня Сердца Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ею. И возжигаясь Розой Огня Сердца мы синтезируемся с Розой Огня Сердца Изначально Вышестоящего Отца и проникаясь возжигаемся, реплицируем Розу Огня Сердца Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать Физическое Сердце, Омегу Сердце, Абсолют Сердца, Чашу Сердца, Око Энергии Сердца, Истину Света Сердца, Лотос Духа Сердца и Розу Огня Сердца в восьмирице явления и возжигаемся восьмиричным Сердцем в базовой организации Совершенного Сердца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас. И ввести в новое восьмиричное явление, восьмиричное Сердце явления базвого Совершенного Сердца и преображаемся. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь,            возвращаемся в физическую реализацию в это тело в этот зал, возжигая развёртывая физически Физическое Сердце, Омегу Сердца, Абсолют Сердца, Чашу Сердца, Око Энергии Сердца, Истину Света Сердца, Лотос Духа Сердца и Розу Огня Сердца физически собою и возжигаясь развёртываясь физически собою эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Прибайкалье, в ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.     
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2.17 – 2.20  День 2 часть 1.
Стяжание ночной подготовки Ипостасью 21 Синтеза ИВО

И мы физически синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Огнём и Синтезом, приглашаем Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь физически развернуть своё явление. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ночной подготовки Ипостасью 21‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Чтоб нас направили Аватары Синтеза, просим взять на ночную подготовку наши Мировые тела, Ипостасные, в общем, всё, что у вас есть. Учёба была сегодня такая по всем направлениям. 
И проникаемся Синтезом Синтеза ночной подготовки, обучения, воспитания, образования нас. И проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, преображаемся. 
Благодарим Аватаров Синтеза Кут ХумиФаинь. Можете сейчас прожить, как Аватары Синтеза снимают свою фиксацию. 
И мы выходим из Практики. 
И вот теперь понимаете, зачем нужно развивать Человечность? Потому что, если в Человечности выражается вся 8-рица, когда мы идём туда – это один подход, а когда мы можем здесь развернуть, я так по-простому скажу, Силой Отца Человека – Человечностью, тогда мы можем сюда Аватаров Синтеза пригласить в физическое явление. 
Поэтому вот это выражение вот Отца собою Человеком, создаёт условия, возможности явления здесь и Аватаров и Отца. То есть, здесь нужен отряд, как сказать, обеспечения, да, Огнём этого явления. 
Поэтому как ни крути, у нас сегодня тема крутится такая немножко Человечность, и должна быть вот определённая спецподготовка, то есть, должен быть Человек определённой подготовки для того, чтобы …. А когда приходит явление Аватров Синтеза сюда, оно приходит сразу на всю Планету, сразу для всех, и в этом тоже наше Служение.

Практика № 6. 
1.29 – 1.38
Стяжание 64 инструментов Ипостаси 21 Синтеза ИВО. Стяжание 4 Сердец 8-рицы явления: Прасинтезного Сердца Человека, Прасинтезного Сердца Посвящённого, Прасинтезного Сердца Служащего, Прасинтезного Сердца Ипостаси базового явления Совершенного Сердца ИВО

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ещё 63 инструмента Ипостаси 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся 64-мя инструментами Ипостаси 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас. 
И стяжая 64-ре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез, Огонь, Иерархизацию и Условия на активацию, дееспособность, применимость 64-х инструментов ракурсом 21-го Синтеза, как Ипостась 21-го Синтеза, Ипостасью 21-го Синтеза и возжигаясь, преображаясь, развёртываемся. 
Можно сейчас пошучу. Почувствуйте, как вы вооружены: Меч, Форма, Книга, Дом фиксируется ИВДИВО и какие там ещё у нас есть инструменты. Вот Кут Хуми говорит: «Вы когда-Творением-то заниматься будете, не забывайте 64-е инструмента Ипостаси активировать.» Ну, чтоб понадёжнее было, да?
И возжигаясь ночной подготовкой, просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть ночную подготовку, обучение каждого из нас и всей командой. И возжигаясь ночной подготовкой, возжигаясь восемью Сердцами базового явлениями Совершенного Сердца и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца четырёх Сердец Совершенного Сердца и возжигаясь, преображаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-мь Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь Хум в Хум, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас для стяжания четырёх Сердец с 9-го по 12-е в базовой организации Совершенного Сердца.
          И синтезируясь Хум с Хум, мы стяжаем Прасинтезное Сердце Человека: 
· Стяжаем Тело Прасинтезности Человека с 33554432-мя Прасинтезными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в нём, в Теле;
· Стяжаем Ядро Жизни Изначально Вышестоящего Отца под ногами 33554432-мя ядрами Синтеза Прасинтезных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в нём;
· Стяжаем 33554432 сферы Прасинтезных Репликаций  20-рицы Человека оболочками Сердца Человека Изначально Вышестоящего Отца вокруг Тела.
И синтезируясь Хум с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Сердце Человека Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся.

И в этом Синтезе мы стяжаем Прасинтезное Сердце Посвящённого:
· Стяжаем Тело Прасинтезности Посвящённого 67108864-мя Изначально Вышестоящими Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в нём, в Теле Прасинтезности Посвящённого;
· Стяжаем Ядро Репликации Изначально Вышестоящего Отца под ногами 67108864-мя Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в нём; 
· Стяжаем 67108864 сфер Прав Созидания Посвящений оболочками Сердца Изначально Вышестоящего Отца вокруг Тела и стяжаем Синтез Сердца Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Прасинтезное Сердце Служащего:
· Стяжая Тело Прасинтезности Служащего со 134217728-ью Высокими Цельными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в нём;
· Стяжаем Ядро Созидания Изначально Вышестоящего Отца под ногами со 134217728-ю  Ядрами Синтеза Высоких Цельных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в нём;
· Стяжаем 134217728 сфер Начал Творения Статусов оболочками Сердца Служащего Изначально Вышестоящего Отца вокруг Тела и в синтезе стяжаем Сердце Служащего Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Прасинтезное Сердце Ипостаси:
· Стяжая Тело Прасинтезности Ипостаси 268435456-ью Изначально Вышестоящих Цельных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в нём, 
· Стяжаем Ядро Творения Изначально Вышестоящего Отца под ногами 268435456-ью Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящих Цельных Синтезов   Изначально Вышестоящего Отца в нём;
· Стяжаем 268435456 сфер Синтезностей Любви Творящего Синтеза оболочками Сердца Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца вокруг Тела
и в синтезе стяжаем Сердце Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. 

              И возжигаясь четырьмя Сердцами, мы синтезируемся с четырьмя Сердцами Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь Сердцем Человека Изначально Вышестоящего Отца с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся Сердцем Посвящённого с Сердцем Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся  Сердцем Служащего с Сердцем Служащего Изначально Вышестоящего Отца и синтезируясь Сердцем Ипостаси с Сердцем Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить 4 новых Сердца новым явлением четырёх Сердец и новым явлением Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас  и синтезом нас.  
            И проникаясь, возжигаясь, развёртываемся четырьмя Сердцами Изначально Вышестоящего Отца, входя в 12-рицу Сердец базового явления Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца, и прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас.
Сейчас я образно скажу: в теле звучит ритм физического тела, то есть вот мы стяжаем двенадцать, а оно всё, что входит синтезфизичностью, физически, физическим синтезом. Песня такая помните: в унисон звучат, звучат сердца, сейчас такое идет творение в себе. И возжигаемся 12-рицей Сердец базового явления Совершенного Сердца Человека.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое явление в этот зал и эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Прибайкалье, в ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого и выходим из практики. Аминь.

Практика №7
1.57 – 2.08 
Стяжание 4 Сердец 8-рицы явления: Прасинтезного Сердца Учителя, Прасинтезного Сердца Владыки, Прасинтезного Сердца Аватара, Прасинтезного Сердца Отца базового явления Совершенного Сердца ИВО. Стяжание нового базового явления Совершенного Сердца ИВО, стяжание Сердечности ИВО

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 65472 Высоко Цельно Изначально Вышестояще развертываясь перед Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И синтезируясь хум в хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем 4 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас на стяжание и явление 4‑х сердец базового явления Совершенного сердца, с 13‑ое по 16‑ое. 
[bookmark: _Hlk22057570]Возжигаемся, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537‑ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развертываясь в форме Ипостаси 21‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и синтезируясь Хум в Хум стяжаем 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им, преображаемся.  И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Прасинтезное Сердце Учителя, стяжая Тело Прасинтезности Учителя 536870912‑ю видами Изначально Вышестояще Цельных Эталонных Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нём, Ядро Любви Изначально Вышестоящего Отца под ногами с 536870912‑ю ядрами Синтеза Эталонов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нём. и 536870912 сфер Совершенств Мудрости Синтезностей оболочками Сердца Учителя Изначально Вышестоящего Отца вокруг тела и в Синтезе Сердца Учителя Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаем Сердце Учителя Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Сердцем Учителя Изначально Вышестоящего Отца, Сердце в Сердце и реплицируя, возжигаясь, преображаясь. развёртываемся Сердцем Учителя Изначально Вышестоящего Отца. И из зала развёртываемся физически Сердцем Учителя Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, и синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Прасинтезное Сердце Владыки, стяжая Тело Прасинтезности Владыки с 1073741824‑мя видами Изначально Вышестояще Цельных Совершенств Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нём, Ядро Мудрости Изначально Вышестоящего Отца под ногами с 1073741824‑мя ядрами Синтеза Совершенств Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в нём. И стяжаем 1073741824 сферы Иерархизации Воли Полномочий Совершенств оболочками Сердца Владыки Изначально Вышестоящего Отца вокруг тела. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, в Синтезе стяжаем Сердце Владыки Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываясь перед Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Сердцем Владыки Изначально Вышестоящего Отца и реплицируем Сердце Владыки Изначально Вышестоящего Отца собою, развёртываясь преображаясь. Развёртываем Сердце Владыки Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И возвращаясь в зал Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся Хум в Хум стяжаем Прасинтезное Сердце Аватара, стяжаем Тело Прасинтезности Аватара с 2147483648‑ю видами Изначально Вышестояще Цельных Иерархий Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в нём. Стяжаем Ядро Воли Изначально Вышестоящего Отца под ногами с 2147483648‑ю ядрами Синтеза Иерархий Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в нём. И стяжаем 2147483648 сфер Ивдивости Синтеза Иерархизаций оболочками Сердца Аватара Изначально Вышестоящего Отца вокруг тела, стяжая в Синтезе Сердце Аватара Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Сердцем Аватара Изначально Вышестоящего Отца и реплицируем Сердце Аватара Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь и преображаясь им. Развёртываемся физически Сердцем Аватара Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, и развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Сердце, Прасинтезное Сердце Отца, и стяжаем Тело Прасинтезности Отца с 4294967296‑ю видами Изначально Вышестояще Цельных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в нём. Стяжаем Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца под ногами с 42942967296‑ю ядрами Синтеза Видов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 42942967296 сфер Прасинтезных Компетенций Ивдивости оболочками Сердца Отца Изначально Вышестоящего Отца вокруг тела. И в Синтезе стяжаем Сердце Отца Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь развёртываемся. И развёртываемся Сердцем Отца Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
[bookmark: _Hlk22058995]Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе 16‑ти Сердец стяжаем новое базовое явление Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
И возжигаясь 16‑рицей базового явления Совершенного Сердца, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Сердечность Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас. И возжигаясь развёртываемся Сердечностью Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся. 
И сливаемся сердечно с Изначально Вышестоящим Отцом, сердце в сердце. И развёртываем Сердечность Изначально Вышестоящего Отца глубиной слиянности сердечно с Изначально Вышестоящим Отцом каждому человеку Планеты Земля и каждым человеком Планеты Земля, и преображаемся. 
[bookmark: _gjdgxs]Практика № 8
Время 02:32 – 02:42
Стяжание Синтезного Метагалактического Мирового тела Изначально Вышестоящей Метагалактики ИВО. Стяжание 65536-рицы 20-рицы Человека Синтезного Мирового тела Изначально Вышестоящей Метагалактики. Стяжание огневещества Синтезного Мирового тела Изначально Вышестоящей Метагалактики в 16-рице явления фундаментальности. Стяжание Метагалактического Мирового тела Изначально Вышестоящей Метагалактики, стяжание духовещества в 16-рице явления фундаментальности. Стяжание Тонкого Мирового тела Изначально Вышестоящей Метагалактики, стяжание световещества в 16-рице явления фундаментальности. Стяжание Физического Мирового тела Изначально Вышестоящей Метагалактики, стяжание энерговещества в 16-рице явления фундаментальности.

Наверное, мы будем делать отдельные практики, хотела всё в одной практике, и не пойдёт. Сейчас стяжаем Синтезное Мировое Тело, а потом займёмся Метагалактическим Телом, просто вот, проживите сейчас. Я думала, что два Тела сейчас, ну, так, чтобы, а надо же спросить у Владыки – два Тела можно сразу в одной практике, а?
Ну, не рекомендуется, поэтому, зачем нагружать Тела, поэтому сейчас сначала Тела, потом ещё, потом Тела, потом у нас два Сердца, у нас ещё осталось много практик, поэтому вы настраиваетесь. Это хорошо, что много практик, мы что делаем? Сверлим Новые Пути, да? Чтоб мы могли потом выходить.
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом, синтезируемся с Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО в 65472ю Высокую Цельность Изначально Вышестояще, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 21го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Синтезного Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Изначально Вышестоящей Метагалактики Синтезом четырёх Метагалактик по подготовке.
И, синтезируясь с ИВДИВО, стяжаем концентрацию ИВДИВО, стяжая Синтез, Огонь, Иерархизацию и условия Синтезного Мирового Тела Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе четырёх Метагалактик компетенцией подготовок, возможностей каждого из нас и синтеза нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Синтезного Метагалактического Мирового Тела Изначально Вышестоящей Метагалактики.
И, синтезируясь Хум в Хум, стяжаем Синтезное Мировое Тело Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Синтез 65536ти Высоких Цельностей Изначально Вышестоящей Метагалактики Синтезным Мировым Телом Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаемся Синтезом 65536ти Высоких Цельностей Синтезным Мировым Метагалактическим Телом.
И, синтезируясь Хум в Хум, стяжаем 65536 Синтезов, стяжая 65536–рицу 20-рицы Человека Синтезному Мировому Телу Изначально Вышестоящей Метагалактики.
И возжигаемся 65536-цей Синтезного Мирового Тела Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Огневещество Изначально Вышестоящего Отца Синтезного Мирового Тела Изначально Вышестоящей Метагалактики. Возжигаемся им, развёртываемся.
И в этом Синтезе мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Синтезов и стяжаем Огнеэманацию Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Всё, что мы стяжаем, мы стяжаем Синтезного Мирового Тела Изначально Вышестоящей Метагалактики. Каждый раз сейчас произносить не буду, но вы уже понимаете, что Огневещество, Огнеэманацию, Огнесамоорганизацию, Огневоссоединённость, Огнемерность, Огнескорость, Огнепространство, Огневремя, Огнеполе, Огнесодержание, Огнеформу, Огнесубъядерность, Огнеэнергию, Огнесвет, Огнедух и Огонь Изначально Вышестоящего Отца Синтезного Мирового Тела Изначально Вышестоящей Метагалактики в каждом из нас и синтезом нас.
И, возжигаясь Синтезным Мировым Телом Изначально Вышестоящей Метагалактики, мы синтезируемся с Синтезным Мировым Телом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас, и стяжаем Метагалактическое Мировое Тело Изначально Вышестоящей Метагалактики, возжигаемся им.
Стяжаем в таком же явлении 65536рицу в синтезе 49152х Высоких Цельностей и возжигаемся Мировым Метагалактическим Телом Изначально Вышестоящей Метагалактики.
Стяжаем Духовещество в 16-це явления фундаментальностей от Вещества до Огня, от Духовещества до Духоогня, возжигаясь, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Тонкое Мировое Метагалактическое Тело Изначально Вышестоящей Метагалактики, стяжаем 65536-рицу Тонкого Мирового Метагалактического Тела Изначально Вышестоящей Метагалактики.
И стяжаем 16рицу фундаментальности от Световещества до Светоогня и, возжигаясь, развёртываемся им.
И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Физическое Мировое Тело Изначально Вышестоящей Метагалактики, стяжая 65536рицу Физическому Мировому Телу Изначально Вышестоящей Метагалактики в синтезе 16384х Высоких Цельностей, возжигаемся.
И стяжаем 16рицу фундаментальностей Материи, стяжая от Энерговещества до Энергоогня 16-рицу явления Физического Мирового Тела Изначально Вышестоящей Метагалактики.
И, возжигаясь четырьмя Мировыми Телами Изначально Вышестоящей Метагалактики, синтезируемся с четырьмя Мировыми Метагалактическими Телами Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и реплицируем четыре Мировые Метагалактических Тела Изначально Вышестоящей Метагалактики синтез физически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямое явление Изначально Вышестоящего Отца в синтезе четырёх Мировых Тел Изначально Вышестоящей Метагалактики 65536рично в явлении от Вещества до Огня каждым из Тел и, проникаясь, возжигаемся прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в это Тело, развёртываясь четырьмя Мировыми Телами Изначально Вышестоящей Метагалактики синтезфизически собою, вспыхивая Энерговеществом Изначально Вышестоящей Метагалактики в 16-рице, Световеществом Изначально Вышестоящей Метагалактики в 16-рице, Духовеществом Изначально Вышестоящей Метагалактики в 16-рице и Огневеществом Изначально Вышестоящей Метагалактики в 16-рице.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Прибайкалье, в ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.

Компьютерный набор: Аватар Аппаратов Систем Частей ИВО 16384 ИВЦ, 262072 ИЦ Иркутск, ИВАС Антей Алина Трибунская Л.

Практика №9 
3.12 – 3.15
Стяжание 32 частностей Изначально Вышестоящего Отца 
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 65472-ух Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развертываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь Хум в Хум стяжаем 32-а Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на новое явление 32-ух Частностей Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся. 
И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. И, развёртываясь перед Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32-а Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление 32-ух Частностей Изначально Вышестоящего Отца в новом явлении Изначально Вышестоящего Отца, Частями Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и Синтез нас Синтез физически собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Движение Изначально Вышестоящего Отца, Ощущение Изначально Вышестоящего Отца, Чувства Изначально Вышестоящего Отца, Мысль Изначально Вышестоящего Отца, Смыслы Изначально Вышестоящего Отца, Суть Изначально Вышестоящего Отца, Идею Изначально Вышестоящего Отца, Право Изначально Вышестоящего Отца, Мощь Изначально Вышестоящего Отца, Параметод Изначально Вышестоящего Отца, Основу Изначально Вышестоящего Отца, Синтез начала Изначально Вышестоящего Отца, Взгляд Изначально Вышестоящего Отца, Имперацию Изначально Вышестоящего Отца, Я есьмь Изначально Вышестоящего Отца, Условия Изначально Вышестоящего Отца, Вещество Изначально Вышестоящего Отца, Эманацию Изначально Вышестоящего Отца, Самоорганизациию Изначально Вышестоящего Отца, Воссоединённость Изначально Вышестоящего Отца, Мерность Изначально Вышестоящего Отца, Скорость Изначально Вышестоящего Отца, Пространство Изначально Вышестоящего Отца, Время Изначально Вышестоящего Отца, Поле Изначально Вышестоящего Отца, Содержание Изначально Вышестоящего Отца, Форму Изначально Вышестоящего Отца, Субъядерность Изначально Вышестоящего Отца, Энергию Изначально Вышестоящего Отца, Свет Изначально Вышестоящего Отца, Дух Изначально Вышестоящего Отца и Огонь Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь 32-мя Частностями Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить Частности каждого из нас и Синтез нас новым явлением 32-ух Частностей Изначально Вышестоящего Отца и развернуть каждую Частность 32-рично. 
И, возжигаясь преображаясь, развертываемся 32-мя Частностями Изначально Вышестоящего Отца Синтез физически собою. И преображаясь, просим преобразить каждого из нас и Синтез нас. 
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое явление, физическую реализацию, в это тело, в этот зал и эманируем всё стяжённое и возажжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Прибайкалье, ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. 
Компьютерный набор: Аватар Физического Мирового Тела ИВО 16290 ИВЦ 
262072 ИЦ, Иркутск, ИВАС Эмиля Яны, Леденёва Анна 
Проверил 
Практика № 10
0.25 – 0.33
Стяжание 16-рицы Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца. 

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и возжигаясь Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Ипостасью 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16-цей Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить нас.
И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми высоко цельно Изначально Вышестояще, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь Хум в Хум и стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас для стяжания 16-цы Сердец Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем
 Синтезное Сердце Прасинтезным Синтезом Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4294967296 Совершенных Условий Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Волевое Сердце Прасинтезной Волей Аватара Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2147483648 Совершенных Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Мудрое Сердце Прасинтезной Мудростью Владыки Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1073741824 Совершенных Импераций Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Любящее Сердце Прасинтезной Любовью Учителя Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 536870912 Совершенных Взглядов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Творящее Сердце Прасинтезным Творением Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 268435456 Совершенных Синтез Начал Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Созидающее Сердце Прасинтезным Созиданием Служащего Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 134217728 Совершенных Основ Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Реплицирующее Сердце Прасинтезной Репликацией Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 67108864 Совершенных Параметодов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Жизненное Сердце Прасинтезной Жизнью Человека Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 33554432 Совершенные Мощи Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Воскрешённое Сердце Прасинтезным Воскрешением Человека Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16777216 Совершенных Прав Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Пробуждённое Сердце Прасинтезным Пробуждением Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4194304 Совершенных Идей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Генезисное Сердце Прасинтезным Генезисом Человека Творца Физичности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2097152 Совершенных Сути Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Человеческое Сердце Прасинтезной Человечностью Человека Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1048576 Совершенных Смыслов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими.
Стяжаем Служащее Сердце Прасинтезным Служением Человека Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца стяжая 524288 Совершенных Мыслей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Вершащее Сердце Прасинтезным Вершением Человека Синтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262144 Совершенных Чувств Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Практикующее Сердце Прасинтезной Практикой Человека Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 131072 Совершенных Ощущений Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем Могущественное Сердце Прасинтезным Могуществом Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65536 Совершенных Движений Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, развёртываемся этим.
 И возжигаясь 16-тью Сердцами Изначально Вышестоящего Отца мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и в синтезе16-ти Сердец стяжаем Совершенное Сердце Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим.
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся.
 И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в это тело, в этот зал, развёртываясь Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца, и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, В Подразделение ИВДИВО Иркутск, в Подразделение ИВДИВО Прибайкалье, в Подразделение ИВДИВО участников практики, и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.

 Практика № 11 
  0.59 – 1.11
Стяжание Изначально Вышестоящего Совершенного Сердца ИВО, стяжание Истины Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами  Синтеза  Кут ХумиФаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываясь перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас для стяжания Изначально Вышестоящего Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь Хум в Хум, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И в этом синтезе, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще, и синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 16 Сердец, возжигаемся ими, преображаемся.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем
Совершенное Сердце Синтеза Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4294967296 Прасинтезных Компетенций Сердца Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Сердце Воли Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2147483648 Ивдивостей Ситеза Сердца Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Сердце Мудрости Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1073741824 Иерархизаций Воли Сердца Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Сердце Любви Синтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 536870912 Совершенств Мудрости Сердца Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Сердце Творения Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 268435456 Синтезностей Любви Сердца Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Сердце Созидания Статусов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 134217728 Начал Творения Сердца Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Сердце Репликации Посвящений Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 67108864 Прав Созидания Сердца Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Сердце Жизни Частей Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 33554432 Поядающих Репликаций Сердца Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Сердце Воскрешения Систем Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16777216 Огней Жизни Сердца Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Сердце Пробуждения Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4194304 Духа Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Сердце Генезиса Частностей Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 297152 Света Пробуждения Сердца Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Сердце Человечности СинтезногоМиротела Изначально вышестоящего Отца, стяжая 1048576 Энергий Генезиса Сердца Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенное Сердце Служения Метагалактического Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 524288 Субъядерностей Человечности Сердца Изначально Вышестоящего Отца.
 Стяжаем Совершенное Сердце Вершения Тонкого Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262144 Формы Служения Сердца Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Сердце Практики Физического Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 131072 Содержания Вершения  Сердца Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Сердце Могущества Поядающей Огненности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65536 Поле Практик Сердца Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь 16-ю Совершенными Сердцами Изначально Вышестоящего Отца, мы, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Изначально Вышестоящее Совершенное Сердце Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь им, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас. И преображаемся.
Возжигаясь Изначально Вышестоящим Сердцем Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Сердцем Изначально Вышестоящего Отца, из Сердца в Сердце, реплицируем, проникаемся и возжигаемся Изначально Вышестоящим Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца синтезом четырёх Метагалактик синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Истину Изначально Вышестоящего Совершенного Сердца Изначально вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся ею.
Сейчас каждый один на один входит в Истину, разворачивает Истину Изначально Вышестоящего Отца Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца всем Сердцем и, возжигаясь, развёртываемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в это тело, в этот зал, возжигаясь и развёртываясь Истиной Изначально Вышестоящего Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца всем Изначально Вышестоящим Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И эманируем всё стяжённое и возожженное в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Иркутск, в подразделение ИВДИВО Прибайкалье, в подразделения ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

Практика №12
1.34 – 1.49
Взаимодействие с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в зале Метагалактического общества ИВО. Стяжание Общественного Синтеза ИВО, введение в Метагалактическое общество ИВО. Стяжание Энергопотенциала ИВО Общественным Синтезом ИВО.

Давайте, возжигаемся все Огнём и Синтезом, пока не поздно.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще, становясь перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся Изначально Вышестоящим Совершенным Сердцем перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, с их Изначально Вышестоящим Совершенным Сердцем, возжигаемся Изначально Вышестоящим Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Метагалактического Общества Изначально Вышестоящего Отца, и просим ввести нас в организацию ИВДИВО - Метагалактическое Общество Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, развёртываемся им. И вместе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим в зал ИВДИВО Метагалактического Общества. Вокруг нас среда меняется, мы стоим в зале Метагалактического Общества. Смотрим. Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь развёртывают Метагалактическое Общество, можно так сказать, каждому ракурсом Совершенного Сердца. Поэтому мы сейчас находимся не в коллективном взаимодействии, а каждый стоит, можно так сказать, в индивидуальной, ну, не комнате, а в индивидуальном пространстве, возжигаясь, развёртываясь Совершенным Сердцем в Метагалактическом Обществе. Ну и смотрите, что вам показывают.
Теперь мы объединяемся в одну группу, прямо проникаясь Синтезом, Огнём, Иерархизацией, Условиями Метагалактического Общества Изначально Вышестоящего Отца. И мы стоим перед большими дверьми. Двери открываются вовнутрь, и мы входим в зал. И смотрите, кто там. Я так скажу: не то, что нас там ждут, а там идёт какое-то общественное мероприятие. Давайте просто поучаствуем и посмотрим, что там.  Обсуждается какое-то общественное дело. Ну, порасшифровывайте, что обсуждают те там, я просто скажу, пусть будут служащие. Но это не служащие, смотрите, кто это. Ну, вот по Огню – Человек Иерархизации, наверное, да? И решаются человеческие какие-то вопросы. Знаете, многие из вас встали в стопор. Вы привыкли как? Стоять перед Владыками, Огонь стяжал, быстро убежал. Тут не знаете, что делать. Ну, подойдите поближе, послушайте, поучаствуйте. Решается вопрос об устройстве детской площадки. Мы проникаемся, насыщаемся общественным движением, общественными ощущением, общественными чувствами, мыслями, смыслами и далее по частностям Метагалактического общества.
Кут Хуми говорит, чтобы потом эти Частности общественные развернули где? В обществе физически, здесь. Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Вы просто перейдите в другую среду в зал ИВДИВО и проживите разницу Общества, просто как Организации, и ИВДИВО. Совсем тела сразу отстроились по-другому. И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываясь Ипостасью 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Общественный Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся им. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в Метагалактическое Общество Изначально Вышестоящего Отца.
Теперь смотрите, у нас Общество, с одной стороны, как группа людей, а с другой стороны, как говорят, знаете – мне интересно ваше Общество. И вот мы сейчас входим с Изначально Вышестоящим Отцом в общение с Изначально Вышестоящим Отцом, присутствуя в Обществе Изначально Вышестоящего Отца.
И сейчас каждый один на один общается с Изначально Вышестоящим Отцом. Я замолкаю. Изначально Вышестоящим Совершенным Сердцем возожгитесь. Общение завершается. Теперь общаемся группой.  Нас сейчас две группы. Разделились. Посмотрите, по какому принципу мы разделились. Мы разделились на две группы, ну, вы разделились на две группы: ИВДИВО Иркутск и ИВДИВО Прибайкалье. И вы сейчас общаетесь, как общие Делом с Изначально Вышестоящим Отцом по вопросам ваших Подразделений.
И теперь завершается общение. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за индивидуальное общение, за групповое общение. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Энергопотенциала Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца Преобразить Энергопотенциал каждого из нас и синтез нас и ввести в новое развитие рост Энергопотенциала каждого из нас и синтез нас Общественным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, развёртываемся этим.
И возжигаемся Энергопотенциалом Изначально Вышестоящего Отца Энергопотенциалом каждого из нас. И, проникаясь, возжигаемся Энергопотенциалом Изначально Вышестоящего Отца Энергопотенциалом каждого из нас и синтез нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в это тело, в этот зал и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, Подразделение ИВДИВО Иркутск, Подразделение ИВДИВО Прибайкалье, ИВДИВО Подразделений всех участников практики и ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.
Сохраните сейчас это состояние, которое сложилось, когда вы общались с Изначально Вышестоящим Отцом.

Практика № 13
2.05 – 2.14
Итоговая
 
Мы возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 21 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас для завершающей практики 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся. И в этом синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Синтезом переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. 
И синтезируясь, развёртываясь Ипостасью 21-го Синтеза, и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 64-льонов Огней, 65536 Высокой Цельности Стандартов 21-го Синтеза, возжигаемся, стяжаем 65636 64-льонов Синтезов, ядер Синтеза и Синтезов 65536-й Высокой Цельности Стандарта 21-го Синтеза. И просим Изначально Вышестоящего Отца записать Синтез в Огонь и стяжаем Стандарт 21-го Синтеза ИВО. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 65536-рицу Человека 65536-й Высокой Цельности 8-рицей явления соответствующими 8-рицы 65536 Посвящениями, Статусами, Творящими Синтезами, Синтезностями, Полномочиями Совершенств, Иерархизациями, Волей, ИВДИВостьями.
Я прошу прощения и 65536-рицу 8-цей явления Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, ИВДИВостей, и должностной компетенции каждого из нас и синтез нас по стандарту 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь развёртываемся этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 64 Синтеза и стяжаем 64 инструмента по стандарту 21 Синтеза, стяжаем 64 Синтеза 64-рицу служения стандартом 21-го Синтеза. Стяжаем 64 Синтеза 64-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца по стандарту 21 Синтеза. 
И ситезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 16384-рицу 84-ричную Генетику Человека 16536 Высокой Цельности и возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь в Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Цельный Огонь и Синтез 21 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, стяжаем Цельный Огонь и Синтез 65536 Высокой Цельности, возжигаемся. 
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Книги 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь им переходим в зал книг Синтеза библиотеки ИВДИВО. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируем Синтез Книги 21-го Синтеза и стяжаем Книгу 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 И она перед нами, берём её в руки: название 21 Синтеза, ваша фамилия внизу. И с книгой переходим в кабинет самого высокого частного здания, развёртываясь в кабинете кладём книгу на стол. 
Кто был на 20-ом Синтезе забирает книгу 20 Синтеза. Возвращаемся в зал книг Синтеза библиотеки ИВДИВО и сдаём Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь книгу 20-го Синтеза. 
И благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за допущение, возможности реализации, достижения, стяжённые, и всё достигнутое и стяжённое нами на 21-ом Синтезе Изначально Вышестоящего Отца в явлении 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь поддержать, направить и помочь нам реализовать и осуществить всё стяжённое и достигнутое 21 Синтезом.
Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем два ядра 21-го Синтеза с 32-мя малыми ядрами вокруг ядра, возжигаемся ими.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить ИВДИВО каждого всем достигнутым, стяжённым, реализованным 21 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Синтезом нас и возжигаясь, преображаемся.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за всё достигнутое, стяжённое 21 Синтезом, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за общество Изначально Вышестоящего Отца и общение с Изначально Вышестоящим Отцом итогами 21 Синтеза и просим Изначально Вышестоящего Отца нас направить и поддержать в реализации всего стяжённого и достигнутого.
И благодаря Изначально Вышестоящего Отца возвращаемся в физическую реализацию в это тело, в этот зал. Возжигаясь, развёртываемся физически стандартом всем стяжённым 21 Синтеза. Развертываясь 65536-рицей Человека 65536 Высокой Цельности со всеми 65536-рично 8-ричными явлениями, подготовками. Развёртываясь Цельным Огнём и Синтезом 65536 Высокой Цельности, Цельным Огнём и Синтезом 21 Синтеза.
И развёртывая всё стяжённое по стандарту 21 Синтеза физически собою, эманируем и отдаём всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО Иркутск, возжигая 21-ое ядро Синтеза 32-мя ядрами синтеза маленькими вокруг ядра. 
Благодарим ИВДИВО Иркутск за Синтез, за организацию, за условия и возможности явления 21 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Подразделении ИВДИВО Иркутск.
Развёртываем и эманируем в Ядро 21-го Синтеза всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Прибайкалье, возжигая 21 Синтез в подразделении. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО участников практики. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого. И преображаясь, выходим из практики, Аминь.
