22. Изначально Вышестоящий Синтез Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца. Частности ИВО.ИВДИВО 262072 ИЦ, 09-10ноября 2019г. Лариса Аспектная

Практика № 1
Время 01:33 – 01:55
Стяжание прямого 22 Синтеза ИВО, Стяжание Ипостаси 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вхождение в Служение новым явлением Компетентных ИВДИВО Ипостасностью ИВДИВО, Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу. Преображение Духа каждого завершением всех устаревших, некорректных явлений, линий, путей развития Духа предыдущей эпохи, расы, воплощений и реализаций. Преображение Разума каждого, явлением 64 видов материи четырёх Метагалактик в синтезе 256 типов материи в каждом из видов материи. Стяжание нового Разума Изначально Вышестоящего Отца.

А никто уже не помогает.
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом, вот сейчас всё, что мы с вами усваивали, разрабатывали, всё возжигаем, то, что нам Владыка направлял вот эти полтора часа.
И возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, возжигаясь их Огнём и Синтезом, заполняясь Огнём и Синтезом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472-ух Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь синтезтелесно. Чётко встали телом, ногами на пол, ноги в обуви, тело стоит, спина прямая, смотрим на Аватаров Синтеза. Приветствуем Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
 И синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся, входя в радость встречи с Аватарами Синтеза, сопереживая этому Синтезу.
 Вот проживайте своё там личное участие, поведение, позу, в которой вы вышли и встали. Не так, что мы вышли, в рядах стоим в толпе и нас не видно, вот мы сейчас стоим группой, но каждый как на ладони.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем прямой пятый Синтез, ой, прошу прощения, 22-ой, извините, 22-ой Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Наверное, что-то для вашего Разума есть интересного в пятом Синтезе. И, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся 22-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.  
И, синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем форму Ипостаси 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ею. Стяжаем ещё 63 Инструмента Ипостаси 22-го Синтеза, возжигаемся ими, и стяжаем Ипостась 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, насыщаясь, проникаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь нам завершить все старые линии развития Духа, завершая 22-рицу Духа 22-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, и преображаемся. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести нас в новую Ипостасность Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. И просим всех, кто служит, преобразить Служение каждого из нас новым явлением Компетентных ИВДИВО Ипостасностью ИВДИВО Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу, и, возжигаясь, преображаемся.
И проникаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прямым явлением Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас и синтезом нас, фиксацией концентрации ИВДИВО синтезфизически собою. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь преобразить Разум каждого из нас и синтез нас, и стяжаем Синтез Синтеза Разума Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси в синтезе всех Инструментов 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь Ипостасью 22-го Синтеза.
И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез 22-ой Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им. И просим Изначально Вышестоящего Отца завершить все старые тенденции Духа каждого из нас и синтез нас 22-ричностью Духа пятой Расы каждого из нас и синтезом нас 22-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
 И, проникаясь 22-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся Духом каждым из нас, завершая, преображая все устаревшие некорректные явления, линии, пути развития Духа предыдущей Эпохи, Расы, воплощений и реализаций, прося Изначально Вышестоящего Отца помочь завершить окончательно 22-ричность развития Духа 22-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся.
Сейчас каждый стоит один на один пред Изначально Вышестоящим Отцом, действует, общайтесь с Отцом. Если есть какие-то недоработанные, неотработанные, незавершённые действия Духа, просите у Отца прощения, просите завершить эти варианты развития Духа, проникаясь 22-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Дух Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас. И, возжигаясь, заполняясь Духом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, развёртываемся ею.
И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в новое явление Ипостаси ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу с развёрткой явления Служащего и Посвящённого Созиданием и Репликацией Человека каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, развёртываемся Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу всей Компетентностью ИВДИВО.
Сейчас каждый стоит пред Отцом и входит в максимально глубокую Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу.
И в этом Синтезе мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Разума Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Разум каждого из нас явлением 64-х видов Материи в синтезе 4х Метагалактик каждым из нас и синтезом нас. И стяжаем 64 вида Материи, разумной Материи Разумом каждого из нас. И, возжигаясь, развёртываемся 64-мя видами Материи синтеза 4-х Метагалактик и возжигаемся этим, стяжая 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в явлении 256-ти типов Материи в каждом виде Материи. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Разум каждого из нас и синтеза нас явлением 64-х видов Материи 4-х Метагалактик в синтезе 256-ти типов Материи каждым из видов Материи каждым из нас и синтезом нас способностью различать, управлять и любыми другими явлениями 64-мя видами Материи с 256-ю типами Материи в каждой в синтезе 4-х Метагалактик синтез-физически собою.
И, преображаясь, стяжаем новый Разум Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца вывести из Разума каждого из нас все некорректные качества, вкрапления, записи и любые другие явления, прося прощения в случае выявления.
И возжигаемся Разумом Изначально Вышестоящего Отца в явлении 64-х видов Материи 256-ю типами Материи синтеза 4-х Метагалактик каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, преображаемся.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в это тело, в этот зал.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Прибайкалье, в ИВДИВО Ипостасности каждого из нас и в ИВДИВО каждого.
 И выходим из практики.  Аминь.

Практика № 2 
Время 02.59.46
Стяжание 256 Огней 256-ти ИВ Аватаров ИВО в Разум каждого. Стяжание 16384 Огней ИВО в минимальной организации материи Метагалактики ФА синтезом явления 64 видов материи 256 типов материи в организации 16384 Высоких Цельных реальностей синтезом 4-х Метагалактик. Стяжание Цельного Огня Разума ИВО и Изначально Вышестоящего Синтеза Разума ИВО. Стяжание 8-ричного Источника Разума ИВО, стяжание Разумности ИВО в развёртке разумной среды на Планете Земля. Стяжание Космической культуры ИВО. Стяжание Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом.  Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хум Фаинь, переходим в Зал ИВДИВО 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развертываясь пред Аватарами Синтеза Ипостасью 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь 64-мя инструментами.
И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить и ввести в дальнейшее развитие Разума каждого из нас и синтез нас. Возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развертываясь Ипостасью 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, в синтезе всех инструментов.
 И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, прося преобразить и ввести каждого из нас и Синтез нас    в развитие Разума Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Синтезов  Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими и стяжаем 256 огней 256-ти Аватаров Изначально Вышестоящего Отца  в Разум каждого из нас, и возжигаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в различение, умение, навыки, разумность Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца наделить нас способностями, возможностями, умениями различать Огни Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, различать, распознавать соответствующим Синтезом все, чем нас наделяют Аватары Изначально Вышестоящего Отца,  соответствующим управлением, дееспособностью каждого из нас и синтез нас в прямом явлении Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся 256-ю огнями Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца.
И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в личное взаимодействие, общение, Ипостасность и другие явления Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца во всех видах материи, во всех типах материи 4-х Метагалактик синтез-физически собою.
Изначально Вышестоящие Аватары Изначально Вышестоящего Отца стоят в Зале сейчас за нами в группе и идет такая и в целом группы и лично каждым из нас сонастройка, взаимокоординация, проникновенность каждого каждым Аватаром Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем 16384 Огня Изначально Вышестоящего Отца в минимальной организации материи Мг ФА синтезом явления 64 Видов Материи 256 Типов Материи синтезом 4-х Метагалактик синтез-физически собою.
И возжигаясь 16384-мя огнями базовыми Мг ФА в синтезе 4-х Метагалактик каждым из нас и синтезом нас и просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас и синтез нас минимально 16384-мя Огнями Изначально Вышестоящего Отца   в выражении 64 видов материи 256-ти типами материи в организации 16384-х Высоких Цельных Реальностей синтезом 4-х Метагалактик синтез-физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, развертываемся ими.
И в синтезе всего стяженного, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем цельный Огонь Разума Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Разума Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Источника Разума Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Источник Разума Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и возжигаясь, развертываемся им. И возжигаясь Источником Разума Человека Изначально Вышестоящего Отца частью Человека, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Источник Разума Посвященного Изначально Вышестоящего Отца. Этот Источник углубляется новыми явлениями, скажем так, то есть Источник разрабатывается, Источник один, просто он углубляется в нас.
 Стяжаем Источник Разума Служащего, возжигаясь, развертываемся им, 
 стяжаем Источник Разума Ипостаси, возжигаясь, развертываемся им,
 стяжаем Источник Разума Учителя, 
 стяжаем Источник Разума Владыки, 
 стяжаем Источник Разума Аватара, 
 стяжаем Источник Разума Отца
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 9 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь ими, стяжаем 8-ричный Источник Разума Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и возжигаясь, развертываемся.
И возжигаясь, проникаясь Источником Разума Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Разумность Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца  преобразить нас, и возжигаясь Разумностью Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас и синтезом нас, просим Изначально Вышестоящего Отца  преобразить Разум каждого человека Планеты Земля и, эманируя Разумность Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть разумную среду на Планете Земля развитием разумности каждого из нас и каждого человека Планеты Земля нами. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Космической Культуры Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и стяжаем Космическую Культуру Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Разумности Изначально Вышестоящего Отца, разумной средой Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, развертываемся ею, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в это тело, в этот зал, возжигаясь всем стяженным, и эманируем все стяженное и возожженное в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Прибайкалье, в ИВДИВО ипостасности каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики.
Аминь.

Ну вот сейчас Владыка сказал, что вот эта практика – это вот такое прямо действие группы нашей. Отец нас включил в те процессы, которые нужны были Отцу. Как практика шла, я спрашивала у Отца: все или еще что-то можно сделать? И Отец нам что-то еще давал. Молодцы. Удалось войти в хороший Синтез. В смысле, что каждый что-то начал делать сам. Нам такое надо продолжать, потому что и интересно, и не просто только то, что мы наметили по стандарту стяжать, а и участие в делах Отца.

Практика №3
Время: 1.01.45-1.15.00 (1 день, часть 2)
Стяжание 16-и частностей явления Физического мира энерговеществом, 32-х частностей явления Тонкого мира световеществом, 48-и частностей явления Метагалактического мира духовеществом, 64-х частностей явления Синтезного мира огневеществом. Стяжание 64-х Эталонных частностей Изначально Вышестоящего Отца в каждый из 16-ти Миров четырёх Метагалактик. Стяжание 160 частностей Изначально Вышестоящего Отца и 640 частностей Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Генезиса частностей Изначально Вышестоящего Отца.
Мы возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал ИВДИВО 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. И развертываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить и развернуть каждым из нас и синтезом нас эталонные 64 Частности Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 64-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас. И наделить способностями, возможностями, навыками, умениями и другими явлениями: развития, дееспособности эталонными 64-мя Частностями Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся.
И в этом синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими. 
И просим развернуть 16 Частностей явления Физического мира Энерговеществом. И стяжаем 16 Частностей:
Условия; 
Я-есмь;
Имперацию;
Взгляд;
Синтезначала;
Основу;
Параметод;
Мощь;
Права;
Идею;
Суть;
Смысл;
Мысль;
Чувство;
Ощущение;
Движения.
И возжигаясь, развёртываясь 16-ю Частностями Физического мира явлением Энерго-вещества каждым из нас и синтезом нас, освоением, развитием, дееспособностью, любыми другими явлениями Физического мира и энерговещества каждым из нас и синтеза нас.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 32-х Частностей развития явления Тонкого мира Световеществом. И возжигаясь 32-я Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32-е Частности. И к стяжённым 16-ти стяжаем:
Вещество;
Эманацию;
Самоорганизацию;
Восстоединённость;
Мерность;
Скорость;
Пространство;
Время;
Поле;
Содержание;
Форму;
Субъядерность;
Энергию;
Свет;
Дух
и Огонь.
И в синтезе с 16-ю предыдущими Частностями, возжигаемся 32-я Частностями Изначально Вышестоящего Отца в явлении Тонкого мира Световеществом. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас и развернуть 32-е Частности явлением Тонкого мира и Световещества. И возжигаясь, развёртываемся.
И в этом Синтезе мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 48 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И стяжая 48 Синтезов, мы просим развернуть 48 Частностей каждого из нас и синтез нас явлением Метагалактического мира Духовеществом каждым из нас и синтезом нас. И к стяженным 32-м, стяжаем 16 Частностей:
Правила;
Методы;
Принципы;
Начала;
Аксиомы;
Императивы;
Законы;
Стандарты;
Меру;
Знания;
Константу;
Красоту;
Окскость;
Истинность;
Сверхпассионарность;
и Ивдивность
И возжигаемся в синтезе 48-ю Частностями Вышестоящего Отца явлением Метагалактического мира Духовещестом Изначально Вышестоящего Отца. Прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением 64-х Частностей Синтезного мира Огневеществом, и к 48-и предыдущим Частностям стяжаем Частность эталонную:
Частность Могущества;
Частность Практику;
Частность Вершение;
Частность Служение;
Частность Человечность;
Частность Генезис;
Частность Пробуждение;
Частность Воскрешение;
Частность Жизнь;
Частность Репликация;
Частность Созидания;
Частность Творения;
Частность Любовь;
Частность Мудрость;
Частность Воля;
Частность Синтез.
И возжигаемся 64-я Частностями Изначально Вышестоящего Отца явлением Синтезного мира и Огневещества каждым из нас и синтезом нас, и возжигаясь, преображаясь.
Мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 64 эталонные Частности Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь ими, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть 64-е эталонные Частности во всех 16-и мирах 4-х Метагалактик каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, развёртываемся 64-я эталонными Частностями собой.
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас в освоении, применении, дееспособности, активации, любых других явлений 64-я эталонными Частностями в 16-ти мирах 4-х Метагалактик каждым из нас и синтезом нас. Возжигаясь и развёртываясь Частностями Метагалактикой Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактикой, Высокой Цельной Метагалактикой и Истинной Метагалактикой синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 160 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими. И стяжаем 160 Частностей Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, развёртываемся ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 640 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими. И стяжаем 640 Частностей Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, развёртываемся ими. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Генезис Частности Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, развёртываемся им.
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, развёртываемся им. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас. И преображаемся.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в это тело, в этот зал, возжигая, развёртываясь Частностями Изначально Вышестоящего Отца, всеми стяжёнными, синтезфизически собою. И эманируем все стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Прибайкалье, в ИВДИВО Ипостасности каждого из нас, и в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.

Практика № 4 
Время 01:58 по 02:05
Стяжание 54 части – Разум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 16-рицы Разума Изначально Вышестоящего Отца эволюционно. Стяжание Эволюционной Силы Разума Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Единицы Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание ночной, дневной подготовки Ипостасью 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Синтезом, переходим в их зал 65472-ух Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываясь Ипостасью 22-го Синтеза пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтеза 54-ой Части Разум Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываясь.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом переходим в зал 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще в форме Ипостасью 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Синтез Разума - 54-ой Части Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Синтезом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 Сфер - оболочек Разума Изначально Вышестоящего Отца - 54-ой части, возжигаемся ими. Возжигаясь, развёртываемся стяжённым Разумом, и всё что мы с вами стяжали в Разуме.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Разряда Разума. Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас, стяжаем 54-ую Часть - Разум Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Разумом, стяжаем ещё 15 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаемся 16-ричностью Разума в эволюционном явлении Разума Изначально Вышестоящего Отца 16-тью Эволюциями, возжигаясь 16-тью Разумами.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Разум Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 16-ти Разумов эволюционно развёрнутых в 4096-ти Частях каждой 54-ой части. И возжигаясь Разумом во всех стяжённых сегодня практиках, мы синтезируемся Разумом каждого из нас с Разумом Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Разумом Изначально Вышестоящего Отца, Реплицируя, проникаясь и возжигаясь 54-ой Частью Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Эволюционную силу Разума Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в Эволюционном развитии, освоении и осуществлении явлением 16-ти Эволюций Метагалактики Фа и явлением 16-ти Эволюций Изначально Вышестоящей Метагалактики. И возжигаемся развёртываемся Эволюционной Силой Разума Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся Разумом Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Единицу Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, и просим преобразить нас в подготовке к стяжанию Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, в это тело, в этот зал.
С физики синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжаем ночные и дневные подготовки и обучения Ипостасью 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь ночной и дневной подготовкой, ночное-сейчас ночью и дневное – завтра до трёх часов, и преображаясь всем стяжённым, развёртываясь физически, и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Прибайкалье, в ИВДИВО Ипотасности каждого, и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики, аминь!

Смотрите, на что обратить внимание? Только на синтезе вы являетесь прямой Ипостасью 22-го Синтеза, то есть сегодня с трёх и завтра до 10, у нас условия. Сейчас сказала Условия, сразу мало, в общем всё, что мы с вами стяжали, как у Отца Разум. Вот, вот Владыка в конце практики как-то обратил внимании, что это надо ценить, по-простому, по-человечески скажу, потому что завтра, после 10, вы можете быть Ипостасью ИВДИВО, но уже не быть точно Ипостасными Отцу Разумом, сейчас Отец дал Единицу Совершенного Разума, чтобы наш Разум стал сразу ну как-то сонастраиваться на Совершенный разум. Вот как-то это посоображайте, и сегодняшняя ночь, все будут спать, на обучении и как смогут, но у вас ещё завтра полдня, побудьте Ипостасью Разума Изначально Вышестоящего Отца, чтобы максимально в себе эту Ипостасность, Ипостаснось Разумом Отцу, вы смогли максимально офизичить в материи. Кого подведут, с кем говорите, что выражаете, одной частью, потом станет более станет естественным быть Ипостасным Отцу. Наша теперь это задача. Мы теперь Ипостаси ИВДИВО. Эталонная Ипостасность – это Синтез, которым мы с вами занимаемся.

Практика № 5
Время с 01:48 по 02:18
Стяжание 8-и видов Жизни в 8-ричной организации Разума каждого, стяжание 8-и видов, 8-и огней, 8-и иерархизаций и 8-и условий в активации, дееспособности Разума, в его 8-ричности явления, в концентрации ИВДИВО. Чтение 8-рицы Книг Жизни каждого от Книги Жизни Человека до Книги Жизни Отца в зале Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мории Свет. Стяжание 8-ой Мудрости ИВО в 8-рице видов Жизни 8-ричностью Разума каждого. Стяжание дела Аватара, полномочий Владыки, поручений Учителя, подготовки и творчества Ипостаси, дееспособности Служащего, состоятельности Посвящённого и достоинства Человека. Введение в Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца 8-ричностью Жизни каждого в зале Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца.

И главное, всё принимаете, принимаете, и никогда не говорите слово на «У-у-у-уу», что много. Знаете, слово вчерашнее ваше? 
Вопрос из зала: «У нас есть или можем попросить опыт на 65 миллионов?»
Знаешь, как, если мы попросим опыта 65 миллионов, а Разум что различает? Только то, что ему надо, что вы определили, что ему знакомо, поэтому, если даже вы сейчас попросите опыта за 65 миллионов лет, вы его различить, что? Не сможете. Неслучайно я показала на примере своём, что если мне нужен опыт, и то, я не то чтобы прямо его, знаете, как энциклопедия он в меня войдет, но этот опыт, который я взяла, он начнёт во мне проявляться только когда? Когда я окажусь или на политических дебатах, и вдруг у меня проснётся что-то, опыт дебатов, к примеру. А если я на дебаты не пойду, а буду дома сидеть и такая: «Возжигаюсь политическим опытом на 65 миллионов лет! М-М! Но пока на дебаты не пойду. Хорошо пошло-то, м-м!» Ну и что? Всё равно ничего не понял, поэтому нам конечно не дают. 
Представьте, дети приходят и говорят Отцу: «Отец, дай мне, ну вам, маме, дай мне 10 миллионов!» Даже если у вас это есть, вас это... представьте, десятиклассник там, или в 10 лет просит 10 миллионов. Он сможет с ними справиться? Они его не избалуют? Они его не погубят? Они вас в гроб не введут, потому что пока вы заработаете 10 миллионов, и так далее… Понимаете, да? Поэтому у Отца всё целесообразно. А вам зачем? И понеслась опять те же вопросы, на которые вы «любите» в кавычках отвечать, когда я вам задаю. Идем.
Ещё вопросы есть уточняющие пред практикой? 

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. 
Сейчас самое главное, вы сейчас проживите, что от вас идёт 8 сигналов. Вот что такое Синтез? Синтез – это не то, что вы всё знаете, на всё можете ответить. Но вы на это немного напряглись, мы об этом поговорили, вы этого захотели уже за 65 миллионов, а теперь можно что, идти и это стяжать, как-то в это войти, но вам это уже точно надо. Если бы мы всё это не написали здесь, вы бы думали: «Ну, 8, 16, 256…», - и так далее, цифры, которые для вас… А сейчас вы вот уже, как сказать, от вас идёт эта 8-ричная такая разрядная среда, что вам это надо. Вот и хорошо. 

Мы возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Синтезом и переходим в зал ИВДИВО 65472-ух Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, развёртываемся пред Аватарами Синтеза формой, всеми 64-мя инструментами Ипостаси 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь им, просим активировать всю ночную подготовку, и возжигаясь ею.
И сейчас вот такой небольшой опыт: 
Вокруг вас, вокруг вас, вокруг каждого из вас формируется вот такая сфера, как отдельное ваше пространство личное, и в ней вам показывают ночную подготовку, что вы делали, смотрим. Прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь нам расшифровывать, распознавать ночную подготовку синтезфизически собою, прося нас наделить этими способностями, возможностями, умениями, активировав их сейчас итогом ночной подготовки 22-го Синтеза, и с перспективой наших ночных, дневных подготовок и обучений. 
И синтезируясь с ИВДИВО, стяжаем Синтез, Огонь, Иерархизацию и Условия ночных и дневных подготовок и обучений в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас для овладения 8-рицей Жизни, Репликации, Созидания, Творения, Любви, Мудрости, Воли и Синтеза. Поэтому, когда мы сейчас дальше будем говорить Жизни, надо видеть, что в этом у каждого в этом из этих выражений вся 8-рица. Прося нас направить на развёртку, реализацию 8-рицы Жизни каждым из нас и синтезом нас в 8-ричной организации Разума в каждом из нас и синтезом нас. И в концентрации ИВДИВО стяжаем 8 Синтезов, 8 Огней, 8 Иерархизаций и 8 Условий в активации дееспособности в овладении Разумом в его 8-ричности явления, чтобы Разум мог всей 8-рицей, 8-ю источниками Разума реализовываться, овладевать, действовать.
И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория и Свет, переходим в 65470-ю Высокую Цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория и Свет в форме Ипостаси 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Мория и Свет, стяжаем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся им. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас в овладении новыми возможностями явлением Разума каждого из нас 8-рицей Жизни - Синтеза собою, Жизни– тире – Синтеза, имеется ввиду. Прося нас наделить соответствующим Синтезом Мудрости.
И синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Мория Свет, стяжаем 8 Синтезов Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. И вместе с Аватарами Синтеза Мория и Свет, следуя за Аватаром Синтеза Мория, мы переходим в зал, соседний с этим залом. 
Становимся, проходим в зал. Посмотрите зал, попроживайте, какое там пространство – больше, меньше зал. Можно сказать, знаете, как зал для индивидуальной работы, такая вот обстановка. И каждый занимает отведённое ему место в зале, такой фрагмент пространства, когда вы стоите один, других уже не видите, перед вами такая подставочка длинная. И мы, синтезируясь с Аватаром Синтеза Мория, стяжаем 8 книг Жизни каждого из нас, прося нас ввести в ознакомление, чтение, расшифровку Книг Жизни. 
Открывается дверь сейфовая, можете ушами послушать, в хранилище, и оттуда вам направляется 8 книг. От Книги Человека до Книги Отца. Книги выстраиваются перед вами, кладутся, укладываются, как на пюпитре перед вами. У некоторого такого шока: «Неужели это всё моё?» Привыкли, что одна книга, а здесь 8. И просим Аватаров Синтеза Мория Свет Синтезом Мудрости ввести на в чтение осмысление, расшифровку того, что написано в книгах Жизни. И возжигаясь Синтезом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, смотрим, какая книга активировалась, начала сиять. Сейчас никак не определяйтесь, не задумывайтесь, вот любая книга. И смотрите, какая Книга сейчас вам подала знак, и, если эта книга не посредине, правее, левее, подходите к этой книге и начинаете читать сначала обложку, потом она открывается. На книге написано вот кто там: «Человек», «Ипостась», «Отец», а внизу ваша фамилия и имя без отчества. И читаем.
Чтение завершается. Вот сейчас такой хороший был процесс проникновенности, прямо погружение в книгу. Завершается чтение, просим Аватаров Синтеза Мория Свет углубить способности, возможности, повысить их качество, профессионализм чтения, расшифровки, взаимодействия, оперирования книгами, чтоб вы ещё могли это делать оперативно, тем, что вы взяли, примениться. И сдаём книгу Аватару Синтеза Мории, благодаря за взаимодействие, возвращаемся в зал официального приёма Аватаров Синтеза Мории и Свет.
И синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Мория Свет, стяжаем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, и проникаясь, возжигаемся.
В этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь его Огнём и Синтезом переходим в зал 65534-х Высоко Цельно, развёртываясь пред с Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, приветствуем.
И синтезируясь Хум в Хум, стяжаем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ею, и просим наделить Мудростью Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас в разработке явлении 8-ми видов Жизни каждым из нас и синтезом нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Мудрость Человека и возжигаемся ею, Мудрость Посвящённого, стяжаем Мудрость Служащего, Мудрость Ипостаси, Мудрость Учителя, Мудрость Владыки, Мудрость Аватара и Мудрость Отца, и преображаемся этим, проникаясь и развёртываясь, входя в овладение, в овладевание 8-рицей видов Жизни 8-ричностью Разума каждым из нас и синтезом нас. 
И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом, переходим в зал 65537-и Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 22-го Синтеза, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, просим преобразить каждого из нас и синтез нас 8-ю видами Жизни, 8-ю Жизнями Изначально Вышестоящего Отца в развитии, владении, овладении 8-ю Жизнями 8‑ричным Разумом Изначально Вышестоящего Отца.
И в этой реализации мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 
Дело Аватара, стяжаем 
Полномочия Владыки, стяжаем 
Поручения Учителя, стяжаем 
Подготовку и Творчество Ипостаси, стяжаем 
Дееспособность Служащего, стяжаем 
Состоятельность Посвящённого и cтяжаем
Достоинство Человека. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас и направить на выявление, углубление, реализацию и осуществление 8-и видов Жизни каждым из нас и синтезом нас в активации дееспособности и любых других явлений Разума каждым из нас и синтезом нас. 
Стоим пред Отцом и, проникаясь, насыщаемся 8-ричностью Изначально Вышестоящего Отца 8-и видов Жизни, 8-ю видами Жизни 8-ричным Разумом. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца 8-ричностью Жизни каждым из нас и синтезом нас и во всех 8-и явлениях от Жизни до Синтеза.
Мы следуем за Отцом, отъезжает стена и мы входим в Зал Прасинтезности. Чётко стоим пред Отцом, и проникаясь, возжигаемся Прасинтезностью. Дверь открывается, мы, когда зашли, дверь за нами закрылась, мы вместе с Изначально Вышестоящим Отцом возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, и просим Изначально Вышестоящего Отца помочь нам развернуть, расшифровать Прасинтезность, стяжённую, и помочь нам отладить, наладить, ввести в нас в лад, 8-м видов Жизни – тире – Синтеза Мудростью Изначально Вышестоящего Отца, помочь нам выявить, определить, как видит Отец направления нашей Жизни, Посвящённости, Служения, Ипостасности, Учительства, Владычества, Аватарскости и Отцовскостии в овладении 8-ричным Разумом каждого из нас соответствующей Жизни Служения. 
И синтезируясь с Хум с Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Владыку Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Морию Свет, возвращаемся в физическую реализацию в это тело, в этот зал. И возжигаясь всем стяжённым, развёртываясь синтезфизически, эманируем всё стяженное и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Прибайкалье, в ИВДИВО Ипостасности подразделения Ипостасности, и в ИВДИВО каждого. 
И выходим из Практики. Аминь.

Практика № 6. 
Время 02.55 – 03.06. (3 файл, 2 день, 1 часть)
Стяжание Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца 
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал ИВДИВО 65472-х Высоко Цельно Изначально-вышестояще, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием Совершенного Разума 16-рицей Разума каждого из нас. 
И синтезируясь с ИВДИВО, стяжаем Синтез, Огонь, Иерархизацию и Условия   Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца. 
И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезом 4-х Метагалактик однородным синтезом синтезфизически Ипостасью 22-го Синтеза.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести нас в явление 16-рицы Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 16-ти Разумов.
И мы стяжаем:
· Синтезный Разум Прасинтезным Синтезом Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая4294967296 Совершенных Условий Изначально Вышестоящего Отца;
· Стяжаем Волевой Разум Прасинтезной Волей Аватара Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2147483648 Совершенных Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Мудрый Разум Прасинтезной Мудростью Владыки Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1073741824 Совершенных Импераций Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Любящий Разум Прасинтезной Любовью Учителя Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 536870912 Совершенных Взглядов Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Творящий Разум Прасинтезным Творением Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 268435456 Совершенных Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Созидающий Разум Прасинтезным Созиданием Служащего Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 134217728 Совершенных Основ Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Реплицирующий Разум Прасинтезной Репликацией Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 67108864 Совершенных Параметодов Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Жизненный Разум Прасинтезной Жизнью Человека Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 33554432 Совершенных Мощи Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Воскрешённый Разум Прасинтезным Воскрешением Человека Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16777216 Совершенных Прав Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Пробуждённый Разум Прасинтезным Пробуждением Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4194304 Совершенных Идей Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Генезисный Разум Прасинтезным Генезисом Человека-Творца Физичности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2097152Совершенные Сути Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Человечный Разум Прасинтезной Человечностью Человека Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1048576 Совершенных Смыслов Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Служащий Разум Прасинтезным Служением Человека Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, стяжая524288 Совершенных Мыслей Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Вершащий Разум Прасинтезным Вершением Человека Синтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262144 Совершенных Чувств Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Практикующий Разум Прасинтезной Практикой Человека Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 131072 Совершенных Ощущений Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Могущественный Разум Прасинтезным Могуществом Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая65536 Совершенных Движений Изначально Вышестоящего Отца
И возжигаясь, развёртываемся 16-ю Разумами Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, синтезируюсь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенный Разум Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся. 
И возжигаясь Совершенным Разумом каждого из нас, мы синтезируемся с Совершенным Разумом Изначально Вышестоящего Отца и реплицируем, возжигаясь, проникаясь, развёртываемся Совершенным Разумом Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в это Тело в этот зал, возжигаясь, развёртываемся Совершенным Разумом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И эманируем все стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Прибайкалье, подразделения ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого.
 Выходим из практики.

Практика №7
Время- с 0:45.28 по 0:59.06
Стяжание ИВ Совершенного Разума ИВО. Стяжание Служения ИВО, в эталонности Служения ИВО ИВ Совершенным Разумом ИВО каждого, и всеми Изначально Вышестоящими Совершенными Частями ИВО, стяжёнными каждым. Развёртывание Служения ИВО каждому человеку Планеты Земля.

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 65472‑х Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываясь перед Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостаси 22‑го Синтеза. 
И синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца преображаемся. Прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза помочь нам свободней, естественнее, выражая Синтез Явления Изначально Вышестоящего Отца собою, вот освобождаться для вхождения в новое, управлением материи, владением материи. В первую очередь материи, это мы, как Человек. И вот сейчас, проникаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим Аватаров Синтеза помочь нам в этой реализации.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, возжигаясь Его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537‑ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 22‑го Синтеза, оформляясь, становясь. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16‑ти Совершенных Разумов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца 
[bookmark: _Hlk522997465]стяжаем Совершенный Разум Синтеза Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4294967296 Прасинтезных Компетенций Разума ИВО.
Стяжаем Совершенный Разум Воли Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2147483648 Ивдивостей Синтеза Разума ИВО.
Стяжаем Совершенный Разум Мудрости Полномочий Совершенств ИВО, стяжая 1073741824 Иерархизаций Воли Разума ИВО.
Стяжаем Совершенный Разум Любви Синтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 536870912 Совершенств Мудрости Разума ИВО.
Стяжаем Совершенный Разум Творения Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 268435456 Синтезностей Любви Разума ИВО.
Стяжаем Совершенный Разум Созидания Статусов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 134217728 Начал Творения Разума ИВО.
[bookmark: _Hlk7233679]Стяжаем Совершенный Разум Репликации Посвящений Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 67108864Прав Созидания Разума ИВО.
[bookmark: _Hlk7233502]Стяжаем Совершенный Разум Жизни Частей Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 33554432Поядающих Репликаций Разума ИВО.
Стяжаем Совершенный Разум Воскрешения Систем Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16777216 Огней Жизни Разума ИВО.
Стяжаем Совершенный Разум Пробуждения Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4194304 Духа Воскрешения Разума ИВО.
Стяжаем Совершенный Разум Генезиса Частностей Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2097152 Света Пробуждения Разума ИВО.
Стяжаем Совершенный Разум Человечности Синтезного Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1048576 Энергии Генезиса Разума ИВО.
Стяжаем Совершенный Разум Служения Метагалактического Миротела ИВО, стяжая 524288 Субъядерностей Человечности Разума ИВО.
Стяжаем Совершенный Разум Вершения Тонкого Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 262144 Формы Служения Разума ИВО.
Стяжаем Совершенный Разум Практики Физического Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 131072 Содержания Вершения Разума ИВО.
И стяжаем Совершенный Разум Могущества Поядающей Огненности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65536 Поля Практик Разума ИВО.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 16‑ти Совершенных Разумов. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Изначально Вышестоящий Совершенный Разум Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, развёртываемся им.
И посмотрите сейчас, этот Разум развернулся вокруг вас, вокруг тела. Разум компактифицируется в голову.
 Мы возжигаемся Изначально Вышестоящим Совершенным Разумом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Совершенным Разумом Изначально Вышестоящего Отца и проникаемся, Реплицируем и возжигаемся Изначально Вышестоящим Совершенным Разумом Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Совершенным Разумом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Служение Изначально Вышестоящему Отцу. Прося ввести нас в Эталонность Служения Изначально Вышестоящему Отцу Изначально Вышестоящим Совершенным Разумом Изначально Вышестоящего Отца и всеми Изначально Вышестоящими Совершенными Частями, стяжёнными нами Курсом Служащего Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся.
И эманируем, развёртываем служение Изначально Вышестоящему Отцу, каждому человеку планеты Земля, в активации, в развёртке совершенства каждого человека Изначально Вышестоящим Отцом, служению Изначально Вышестоящему Отцу.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, в это тело, в этот зал. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Прибайкалье, в ИВДИВО Ипостасности и в ИВДИВО каждого.
И выходим из Практики. Аминь. 

Практика№8 
Время 01:41 -02:18
Стяжание Генезиса ИВ Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжание Метагалактической Личности Генезисом ИВО Ивдивно. Стяжание Синтеза Генезиса ИВО в преображении Пламенем Генезиса ИВО в зале ИВ Аватаров Синтеза Савелия Баяны. Стяжание Синтеза Генезиса Космической Культуры ИВО. Вхождение в организацию Космической Культуры ИВО, взаимодействие в зале Космической Культуры Аватаров Синтеза Савелия Баяны. Стяжание Генезиса ИВО. Стяжание Метагалактической Личности ИВО. Стяжание и развёртывание на каждого человека Планеты Земля 8 миллиардов Генезисов ИВО (один человек – один Генезис) реализации каждого Гражданина – Человека Планеты Земля Космической Культурой ИВО, по подготовке, Воле ИВО.
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь, возжигаясь их Синтезом, переходим в зал ИВДИВО 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще.  Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь Ипостасью 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Генезиса и просим преобразить нас. И стяжаем Генезис Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь и просим ввести нас в Генезис Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь, возжигаясь Изначально Вышестоящим Совершенным Разумом, проникаясь и возжигаясь Генезисом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь. 
И синтезируясь с ИВДИВО, стяжаем фиксацию, концентрацию ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас, стяжая Синтез, Огонь, Иерархизацию и Условия Генезиса Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Метагалактической Личности и, возжигаясь, развёртываемся Синтезом Синтеза Метагалактической Личности каждым из нас и синтезом нас Генезисом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь Ивдивно. 
И в этом синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Савелий Баяна и, возжигаясь их Огнем, переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Савелий Баяна 65 526 Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываемся пред Аватарами Синтеза Савелий Баяна в форме Ипостаси 22-го Синтеза всем стяжённым у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Савелий Баяна, стяжаем Синтез Генезиса Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся им. И просим Аватаров Синтеза Савелия Баяну ввести нас в Пламя Генезиса Изначально Вышестоящего Отца. 
И Аватары Синтеза становятся по сторонам от нашей группы и возжигают пред нами Пламя Генезиса Изначально Вышестоящего Отца. И мы возжигаемся, у кого есть, Совершенным Пламенем Отца, и входим в Пламя Генезиса Изначально Вышестоящего Отца. Отдаёмся этому Пламени, расплавляясь, размягчаясь, преображаясь, действуем каждый, проникаясь, возжигаясь, пламенея Пламенем Генезиса. 
Мы сейчас, можно сказать, взлетаем, и в этом Пламени, вот, сквозь ступни вверх проникаемся Пламенем, прося Аватаров Синтеза Савелий Баяна помочь нам преобразить, переплавить всё, что не соответствует Генезису Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас.
Пламя, так, перестаёт потихонечку. Мы становимся на пол.  
И синтезируемся Хум в Хум с Аватарами Синтеза Савелий Баяна и стяжаем Синтез Генезиса Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Генезиса Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Совершенным Разумом каждого из нас, синтезируемся с Совершенным Разумом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Савелий Баяна   и, стяжая Синтез Генезиса, просим нас направить, взять на дневные-ночные обучения, подготовку Генезисом Совершенным Разумом каждого из нас. 
Синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Савелием Баяной, стяжаем Синтез Генезиса Космической Культуры Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им, и просим ввести нас в организацию и помочь нам организоваться Космической Культурой Изначально Вышестоящего Отца. И вместе с Аватарами Синтеза Савелием Баяной   переходим в соседний зал и смотрим, что за зал. Большой, просторный, светлый, напоминающий какое-то культурное место, как фойе театра, где много людей, т.е. некой   культурной активации. Стоим, пока смотрим, возжигаемся Космической Культурой, проникаемся организацией Космической Культуры. Т.е., там идет какой-то процесс.
Савелий ведет нас в центр этого зала, Баяна идет за нами. Люди, находящиеся в зале, начинают на нас обращать внимание.  И мы, возжигаясь Синтезом Генезиса, расходимся по группам, к каждому подходит группа. Понятно, почему нам говорили, что надо общаться.
И вот сейчас мы учимся культурно- космически взаимодействовать, в общем, просто включаемся в действие. Для начала надо поздороваться, а то некоторые в ступор встали.
Смотрите, кто перед вами. В какую вам надо войти цельность (как мы разбирали), чтобы повзаимодействовать с этими людьми. Вот теперь попробуйте различить, на какую тему вы общаетесь. Так, сейчас в этом общении, в фиксации Космической Культуры проживите, что вы - то лично много можете. У вас и Огонь есть, и ваше состояние лично, оно на физику, можно сказать, генезируется, транслируется. Знаете, мне, как физике, очень интересно.
Заканчиваем общение. Мы собираемся в центр к Аватарам Синтеза Савелий Баяна, благодарим всех за взаимодействие. И все вместе в синтезе всех представителей в зале, стяжаем Синтез Космической Культуры Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся ею, прося нас направить на обучение, воспитание.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще, и развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываясь Ипостасью 22-го Синтеза, стяжаем Синтез Генезиса Изначально Вышестоящего Отца, прося нас преобразить. И стяжаем Генезис Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. Эманируем Генезис собою и, проникаясь, возжигаемся Генезисом Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Суть Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ею. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Метагалактической Личности Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ею. И стяжаем Метагалактическую Личность Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ею. Синтезируясь с Метагалактической Личностью Изначально Вышестоящего Отца и реплицируя, возжигаясь, развёртываемся Метагалактической Личностью Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Космической Культуры Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в организацию Космическая Культура Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца организационности каждого из нас Космической Культурой Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся Космической Культурой Изначально Вышестоящего Отца.
И в активации всего стяжённого, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Космическую Культуру Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и каждым Человеком Землянином, прося ввести каждого Человека Планеты Земля каждым из нас и синтезом нас в новую организационность Космической Культуры Генезисом Изначально Вышестоящего Отца развитием, ростом и реализацией Метагалактической Личности каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 миллиардов Генезисов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь ими, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть один Генезис-один Человек Планеты Земля реализацией всего заявленного и стяжённого по подготовке, возможности, Воле Изначально Вышестоящего Отца и каждого Человека-Гражданина Планеты Земля Космической Культурой синтезфизически каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Хуми, Фаинь, Савелия, Баяну.
Возвращаемся в физическую реализацию, в это тело, в этот зал, развёртываясь физически.  И эманируем все стяжённое возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Прибайкалье, в ИВДИВО Ипостасности, и в ИВДИВО каждого.
 И выходим из практики. Аминь.
Практика № 9 Итоговая
Время 2.19.45-2.27.51
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал ИВДИВО, развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в 65472 Высокой Цельной, в Высокой Цельности Ипостасью 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 И синтезируемся Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в завершающей практике 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаемся им. И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Синтезом переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
Посмотрите сейчас на вашу стать, как вы стоите сейчас пред Отцом и физически вот это разверните. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас в завершающей практике 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь преображаемся.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 65536 64-лионов Огней Стандарта 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими.
Стяжаем 65536 64-лионов Ядер Синтеза Стандарта 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стандарт 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца записать Синтез в Огонь и возжигаясь развёртываемся Стандартом 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 65536-рицу Человека по Стандарту 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся всеми Посвящениями, Статусами, Творящими Синтезами, Синтезностями, Полномочиями Совершенств, Иерархизациями, Ивдивостями и Должностной Компетенцией по Стандарту 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь развёртываемся этим.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Цельный Огонь и Синтез 65536 Высокой Цельности, возжигаемся ею. Стяжаем Цельный Огонь и Синтез 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развертываемся им. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся 64-рицей инструментов Стандарта 22-го Синтеза. 
Стяжаем 64 Синтеза, стяжаем, возжигаемся 64-рицей Служения.
Стяжаем 64 Синтеза, возжигаемся 64-рицей Человека. И просим, возжигаясь Синтезом стяжённым преобразить нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 16384 Синтеза, стяжаем 16384-рицу Генетики Человека по Стандарту 22-го Синтеза, возжигаемся ею и синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Книги 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся им.
Переходим в зал ИВДИВО, в зал Книг Синтеза библиотеки ИВДИВО. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируем Синтез Книги 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Книгу 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, книга притягивается к каждому, берём эту книгу в руки, и с книгой переходим в кабинет на самое высокое здание частное, служебное, кладём книгу на стол, кто был на 21-м Синтезе, забираем книгу 21-го Синтеза. 
Возвращаемся в зал книг Синтеза библиотеки ИВДИВО, сдаём книгу 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, благодаря Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за восхождение, служение, реализацию 21-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем два Ядра 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 32-мя Ядрами вокруг Ядра Синтеза, возжигаясь, развёртываемся ими.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь им, просим преобразить ИВДИВО каждого всем стяжённым, достигнутым, реализованным 22-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за допущение, все возможности, реализации и стяжания.
Переходим в зал ИВДИВО, развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за Синтез, за все достижения, стяжания, за допущения, помощь и поддержку каждому из нас и синтезу нас. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь направить и поддержать нас в реализации и осуществлении всего стяжённого в этом Синтезе.
Мы возвращаемся в физическую реализацию в это тело, в этот зал, возжигаясь всем физически, развёртываясь, и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО Иркутск, возжигая, развёртывая ядро 22-го Синтеза в Подразделении ИВДИВО Иркутск, благодаря Подразделение за организацию и осуществление явления 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
[bookmark: _GoBack]Эманируем в Подразделение ИВДИВО Прибайкалье, возжигая, развёртывая Ядро 22-го Синтеза в Подразделение ИВДИВО Прибайкалье. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение Ипостасности и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.

