7.Синтез Аппаратов Человека Воскрешения Метагалактической Нации Изначально Вышестоящего Отца. ИВДИВО.ИВДИВО 262072 ИЦельности, 11-12января 2020г. Лариса Аспектная
Практика №1
Время 1:39- 2:04
Стяжание прямого 24 Синтеза ИВО. Стяжание Ипостаси 24 Синтеза ИВО. Стяжание Прасинтезности ИВО в зале Прасинтезности ИВО. Стяжание 16384 лет в явлении и освоениии ИВДИВО-цельностей, стяжание Синтеза 18404-летия Нового Времени ИВО освоения ИВДИВО-цельностей  в синтезе 7 архетипов материи.
И возжигаясь всем Огнём и Синтезом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Куми Фаинь и, возжигаясь их Огнём и Синтезом, вот в этой свободе, простоте, естественности переходим в зал ИВДИВО 65472 Высоко Цельно, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, оформляясь телесно. 
И синтезируясь с  Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить нас. И проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся, максимально раскрываясь глубиной возможного. Насколько вы сейчас смогли погрузиться внутрь своих Ядер, своих Прав, Идей, Сути. И возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и стяжаем прямой 24-ый Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им.  
И, возжигаясь Синтезом Синтеза в Хум, сразу идет вспыхивание всех Ядер в руках, ногах, голове, туловище, Теле пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь и в Физическом Теле здесь. И мы возжигаемся 24-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, а это Прасинтезная Компетенция, идёт на этот Синтез вот такой ответ телом внутренний: всеми Ядрами, всеми Огнеобразами, всей Субъядерностью Тела.
И синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем форму  Ипостаси 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ею. Стяжаем ещё 63 Инструмента Ипостаси 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываясь Инструментами Ипостаси 24-го Синтеза, стяжаем Ипостась 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим, устремляясь, действуя по-новому собою, каждым из нас, синтезом нас.
И возжигаясь, преображаясь, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас, синтез нас, и ввести в новое явление ИВДИВО синтезом 8-ми Архетипов Материи каждым из нас и синтезом нас. И возжигаемся, входя в фиксацию, концентрацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою, возжигая, развёртывая все Новогодние стяжания и новое явление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-Цельно синтезифизически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и  просим ввести в новое время 18404х-летие освоением ИВДИВО-Цельностей каждым из нас и синтезом нас, новое явление, новые возможности.
И возжигаясь, преображаясь, синтезируемся с ИВО, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно, развёртываясь пред  Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 24-ый Синтез Изначально Вышестоящего Отцаи, возжигаясь, преображаемся им.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас новым явлением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца итогом Новогодних стяжаний 256-ти ИВДИВО-Цельностей каждым из нас и синтезом нас. И просим ввести нас в новое явление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца синтезом 8-ми Архетипов Материи синтезфизически собою. И возжигаясь, развёртываемся этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем  Синтез Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся им. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца.  Вместе с Изначально Вышестоящим Отцом идём за Изначально Вышестоящим Отцом по залу Отца за его кресло, отъезжает стена.  Мы за Отцом входим в зал Прасинтезности, становимся вокруг Отца в зале, дверь закрывается.  И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца явлением Части Прасинтезной Компетенции, Совершенной  Прасинтезной Компетенции Стандартом 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца, прося Отца ввести нас в Прасинтезность и преобразить.  И вот Прасинтезность тянется к каждому, можно сказать, его облипает. А каждый теперь действием «Сделай сам» вмещает, проникается и возжигается Прасинтезностью, возжигаясь глубже Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас способностями, умениями, возможностями, навыками проникаться, являться, действовать, служить и любые другие явления Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца. Преображаемся. Сейчас интенсивность действия, как бы, заканчивается, стихает в каждом из нас. 
Мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Дверь открывается, и мы вслед за Изначально Вышестоящим Отцом выходим из зала Прасинтезности в зал Изначально Вышестоящего Отца и становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 24-го Синтеза Прасинтезностью собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас. И преображаемся. Каждый действует, устремляется, проникается Изначально Вышестоящим Отцом и командой, и один на один. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. И стяжаем 16384 года, возжигаясь, развёртываемся ими, явления и освоения ИВДИВО-Цельности каждым из нас и синтезом нас. И стяжаем Синтез 18404х-летия Нового Времени Изначально Вышестоящего Отца освоением ИВДИВО-Цельностей в синтезе 8-ми Архетипов Материи каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, развёртываемся Новым Временем Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас.
 И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас во все обновления Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, и новое явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и каждым Человеком-Землянином, явления реализации перспективы столицы Метагалактической Империи Планетой Земля в синтезе всех граждан Планеты Земля столицей Метагалактической Империи. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца, Новым Временем 18404-летия каждым из нас и синтезом нас, развёртывая это явление по всей Планете Земля с явлением Нового Времени каждым из нас и синтезом нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас, и преображаемся. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им, преображаемся. И стяжаем План Творения Изначально Вышестоящего Отца Новым явлением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и Новым Временем каждому из нас, каждому Человеку-Гражданину Планеты Земля и Подразделению ИВДИВО-Иркутск, и Подразделению ИВДИВО-Прибайкалье. И возжигаясь, развёртываемся этим. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым. Просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть новые Прасинтезные Возможности, Перспективы, Реализации, Явления каждому из нас и синтезу нас. И преображаемся этим.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в это Тело, в этот зал.  Развёртываемся всем стяжённым. И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, ИВДИВО-Иркутск, ИВДИВО-Прибайкалье, в ИВДИВО участников практики и ИВДИВО каждого. Выходим из практики. Аминь.
Практика № 2 
Время 3:02-3:21

Завершение всех старых временных потоков, развития, действия, других явлений Времени, вхождение в новое явление Времени.  Стяжание 262144-лепестковой Розы Огня Сердца Служащего. Стяжание Тела Огня. Стяжание Мы-есмь и 256 Синтезов ИВО 256 Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца в Мы-есмь каждого. Стяжание Печати ИВО Прасинтезностью, ИВ Прасинтезностью, ВЦ Прасинтезностью, Иерархической Прасинтезностью и ИВДИВО Прасинтезностью. Стяжание Прасинтезного всеобъемлющего Взгляда ИВО. 
Мы возжигаемся всем огнем и синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развертываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Старайтесь, действуйте. Встали в теле, посмотрели на ноги: ноги есть - есть, руки есть - есть. Я шучу, конечно, но тем не менее, чтобы вы свое Тело там зафиксировали. Понятно, что его туда ставят формой Ипостаси сразу, но вы тоже там должны быть, в этой форме.
Вот прям прибывает физичности телесности в Теле пред Аватарами.
И синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Розы Сердца Служащего и просим преобразить каждого из нас и синтез нас для стяжания, дееспособности, умений, аматизации, аннигиляции и воскрешения Розой Сердца. Вот эти все процессы, чтобы мы Розой Сердца могли этими процессами активироваться, развиваться и действовать.
И возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим  Отцом, возжигаясь его Синтезом, переходим в  зал Изначально Вышестоящего Отца 65537 Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развертываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе 4-х Метагалактик 8-ю архетипами материи, и просим Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преобразить нас и помочь нам переключиться, войти в новые возможности, способности, умения нового явления Изначально Вышестоящего Отца Ивдивно 8-ю архетипами материи синтезфизически собою  по подготовке каждого из нас и синтез нас.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. И возжигаемся Синтезом Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь фиксации ИВДИВО в новом явлении, и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И Синтезом Изначально Вышестоящего Отца  преображаемся, прося Изначально Вышестоящего Отца завершить все старые временные потоки  развития, действия, любые явления, которые не соответствуют новому Времени, новому 18404-летию  Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося переплавить все склады Времени, компакты устаревшего, ненужного несовременного времени. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, входя в простоту, естественность, глубину, открытость Изначально Вышестоящим Отцом.
И возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся им. И делаем шаг в зале Отца навстречу к Отцу, входя в новое явление, знаете, как оставляя все то, что не..., знаете, как вы не можете взять с собой все, что уже устарело, все, что не нужно, все, что мешает, и это все в зале Отца сгорает.
И вот в этом обновленном, новом явлении, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Розы Сердца Служащего Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Синтезом.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 262144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими, и стяжая, развертываемся, возжигаясь 262144-мя Пламенами - лепестками Розы вокруг каждого из нас.  И вот сейчас в такой преображенности вот такая красота Розы вам видна.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 262144 вида Огня: один Огонь - один лепесток. Стяжаем 262144 Синтеза: один синтез — один лепесток опускается на вершину лепестка Пламени.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем зерцало Розы, стяжая 262144 слоев зерцала Розы и становимся на зерцало Розы босиком.  И становясь, проживаем физически поверхность зерцала Розы.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 дорожки огня на зерцало, возжигаемся ими. Стяжаем тело Огня, возжигаясь, развертываемся им клеточка в клеточку с нашим телом, стоящим там Ипостасью 24-го Синтеза, и в синтезе с физическим телом, поэтому вспыхиваем в физическом теле Телом Огня. Возжигаясь им и руками, и ногами — всем телом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Мы Есмь и, возжигаясь, развертываемся в центре головы.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца в Мы Есмь каждого из нас. И возжигаясь, развертываемся Мы Есмь Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем сферу ИВДИВО вокруг Розы.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем печать Изначально Вышестоящего Отца Прасинтезностью, Изначально Вышестоящей Прасинтезностью, Высокой Цельной Прасинтезностью, Иерархической (Истинной) Прасинтезностью и ИВДИВО — Прасинтезностью. И возжигаясь печатью, вспыхиваем всей Розой Сердца, Розой Огня Сердца. Сквозь Розу Сердца смотрим на Изначально Вышестоящего Отца в глаза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Прасинтезный всеобъемлющий взгляд Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им.
В 5 расе был взгляд Духа такой всеобъемлющий.
И сейчас можете вспомнить что-то важное для вас, что вы сейчас решаете, планируете решать, в голове определите тему. И прямо выводим, в руки берем матрицу вот этого явления из тела. И можно этим взглядом Прасинтезности посмотреть, какая матрица ведет вас к такому-то или нерешению, или проблеме, или..., в общем, то, что вам нужно уже аматизировать, чтобы, например, что-то следующее сделать, надо что-то аматизировать.
И мы отдаем вот эту матрицу в Розу, и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Право Изначально Вышестоящего Отца на эту задачу, деятельность, и возжигаясь, развертываемся им. Как видит Изначально Вышестоящий Отец.
И вспыхиваем Телом Огня, от Тела Огня идет такая раскрутка ко всем лепесткам, и Роза вспыхивает этим Правом. И стяжаем огонь Изначально Вышестоящего Отца на эту реализацию и, возжигаясь, развертываемся им. И Роза вспыхивает, и с учетом тех возможностей, умений, навыков, и т. д. на зерцале формируется картинка -  как это реализовать, достичь.
И мы возжигаемся Розой Огня Сердца Служащего и синтезируемся Розой Огня с Розой огня Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Розой Огня Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся, прося Изначально Вышестоящего Отца наделить нас  умениями, возможностями, способностями, навыками  и другими явлениями Розы Огня Сердца Изначально Вышестоящего Отца  каждого из нас и синтез нас аматизации, аннигиляции, восрешения, воскрешенности, управления временем, и любые другие явления, которые Роза огня Сердца помогает нам реализовать.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. Роза сворачивается в центре груди. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза КутХуми Фаинь, возвращаемся   в физическую реализацию в это тело, в этот зал, развертываемся физически босиком, и возжигаясь, развертываемся Розой физически, становясь в Розу Сердца Огня, развертывая Тело Огня в физическом теле, просим Отца преобразить нащи физические тела, системы физического тела. И возжигаясь, преображаясь физически, сворачиваем Розу.
И эманируем все стяженное, возожженное в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Прибайкалье, в ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
И вот сейчас, развернув ИВДИВО каждого, нужно увидеть, что в ИВДИВО каждого постоянно полыхает Роза Сердца. Если вы о ней вспомните, она всегда с вами и всегда, в принципе помогает нам что сделать? Перестроиться, аматизироваться и так далее.
Практика №3
Время 0.39- 1.05
Стяжание новой Сферы Бытия ИВО ИВДИВО в синтезе стяжания Нового Времени ИВО, нового Пространства и Закона  ИВО,  новой Скорости и Императива ИВО, новой Мерности и Аксиомы ИВО, новой Воссоединённости и Начал ИВО, новой Самоорганизации и Принципа ИВО, новых Эманаций и Метода ИВО, нового Вещества и Правила ИВО. Стяжание Человека ИВДИВО явлением служения каждого в ИВДИВО. 

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И всей этой внутренней аматичностью, освобожденностью, легкостью, вот этой открытостью к новому, неизведанному мы переходим и развертываемся в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 65472 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. 
И становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, в форме Ипостаси 24 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. 
Мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить нас и развернуть новую Сферу Бытия явлением новой октавы Бытия, реализацией нового времени 18404-летия каждым из нас и синтезом нас. 
Синтезируемся Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем семь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь преображаемся ими.
И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести нас в зал Времени Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И вслед за Аватаром Синтеза Кут Хуми мы переходим в зал Времени Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Входим в зал. И смотрите, что в зале. 
Большая сфера и между полюсами идёт такое, как искрение, разрядность, концентрация Времени, она и во всей сфере, а в центре сферы, вот на южном полюсе, идет такое, можно сказать, концентрированное, если это можно так сказать, явление Времени.
Мы становимся все в круг на южном полюсе, просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести нас во Время ИВДИВО, помочь нам развернуть, взять, научиться управлять любыми другими явлениями Временем каждым из нас и синтезом нас. 
Далее, каждый по очереди входит, сейчас я скажу, когда начнётся, в Центр, вот южного полюса, и на каждого пойдет концентрация, можно сказать разряда, можно сказать импульса Времени. 
Пошло Время, пошло, и каждый сейчас по очереди входит. 
А вы вот отслеживайте, что происходит, какая у вас концентрация, какие состояния, какое явления, что происходит.
Завершается вхождение в этот Центр. И вот мы сейчас стоим все в кругу, Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь с нами в кругу. И такое состояние обновления. Хочется сказать омоложения, если вот посмотреть, что омоложение – это, вопрос против времени, да. Ну, как мы говорим, против старения, против течения времени в одну сторону. 
И вот, возжигаемся Временем каждым из нас. Мы сейчас стоим в кругу, и начинается то Время, которое мы стяжали, вот, в концентрации, в ИВДИВО, начинаем передавать друг другу. В левую руку входит, от соседа, в правую руку выходит. И идет такое движение Времени команды нас. 
И мы глубже входим, возжигаясь, развертываемся Временем ИВДИВО и проникаясь, вспыхиваем. 
И стяжаем, процесс сейчас такой идет ещё, сейчас давайте, процесс идёт. Просто проникаемся Временем, им активируемся, заряжаемся, какие вот ещё такие моменты, аматизируемся, что-то освобождается Временем. И вот такое получается, мы, как бы раскручиваем вихрь, как Столп, вот этого Времени, которого каждый из нас стяжал, и вот возжигаемся таким явлением коллективного разряда импульса Времени, и возжигаясь, развёртываемся им командой Мы Есмь.
Сейчас этот процесс успокаивается, мы все стоим, можно сказать такие обновленные, вы не забывайте, всё, что происходит с вами в Ипостасном теле развертывать в Физическом Теле. А то некоторые только вот….ну, в общем, забывают, что физика есть. 
Сейчас,кстати, в физике такое состояние, что голова слегка, как кружиться, вот от этого движения кольца Времени. То есть физика участвует во всём этом. 
Мы стяжаем из Сферы ИВДИВО, концентрацию ИВДИВО каждым Синтез, Огонь, Иерархизацию и Условия Времени Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, прося нас научить: стяжать, действовать, управлять, направлять, компактифицировать и любым другим явлениям Времени Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, преображаясь, возвращаемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в основной зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Синтезируемся Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить нас. 
И вот в этой активации Времени, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 24 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь им. 
Просим развернуть способности, возможности, умения, навыки, жизнь, служение, реализацию, управление, любых других явлений Времени Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, любого Времени, 18404-летием каждым из нас и синтез нас синтезфизически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем семь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими. 
И стяжаем новое обновленное Пространство Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, развертываемся им. Развёртываясь всем Духом, охватывая, развёртываясь этим Пространством. 
И возжигаясь, преображаемся новым Пространством каждого из нас, новым Пространством в явлении нового Времени, нового явления ИВДИВО 8 Архетипов Материи синтезфизически собою.
И в этом синтезе, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем новую обновленную Скорость Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, возжигаясь, развёртываемся ею.
И стяжаем Императивы Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, развёртываемся ими.
А, возжигаясь новым Пространством, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Закон Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развертываемся им.
Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас.Возжигаясь, проникаясь, преображаемся.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем новую Мерность Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ею, входя в новые возможности Мерности. 
И стяжаем Аксиому Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развертываемся ею.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем новую Воссоединенность Изначально Вышестоящего Отца, новыми условиями, явлениями Времени, Пространства, Скорости и Мерности. 
Возжигаясь, проникаясь Воссоединённостью, новой Воссоединённостью Изначально Вышестоящего Отца в нас. Воссоединяясь с Изначально Вышестоящим Отцом физически и синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Начала Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, развертываемся.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем новую Самоорганизацию Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И стяжаем Принцип Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, развертываемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем новые Эманации Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ими. Развёртывая, эманируем, сразу новыми Эманациями.
И стяжаем Метод Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, развёртываемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем новое Вещество Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, возжигаем им. 
Прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас.
И стяжаем Правила Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, развёртываемся этим.
И возжигаясь восьмью новыми явлениями Изначально Вышестоящего Отца каждым собой и синтезом нас.
Мы стяжаем новую Сферу Бытия Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца физически собою, возжигаясь, развёртываемся Сферой Бытия нового.
И просим Изначально Вышестоящего Отца вести нас в новую Октаву Бытия нашей подготовкой, возможностями, Синтезом и Огнем, прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, цельно. 
И преображаемся Изначально Вышестоящим Отцом.
И возжигаясь, вспыхиваем Розой Сердца, прося аматизировать, аннигилировать все те матрицы, записи, матики, которые не соответствуют новой Сфере Бытия, новому Бытию каждого из нас и синтеза нас, все ограничения, преграды, стеснения, комплексы, запреты, всё что не соответствует и ограничивает нас.
Роза завершает своё, вот это действие. 
Мы стоим просто пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем синтез Человека ИВДИВО, возжигаемся им. 
И стяжаем Человека ИВДИВО явлением Служения каждого из нас в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца реального или перспективного, если кто не служит.
И возжигаемся Человеком ИВДИВО в синтезе всего стяженного, явлением Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца восьмью Архетипами Материи синтезфизически собою.
И вот, сейчас, каждый, один на один, стоит перед Отцом, и возжигается Человеком ИВДИВО.
И возжигаемся Человеком ИВДИВО, чётко двумя ногами, чётко на полу стоя каждый пред Отцом. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в это Тело, в этот зал, развертываясь всем стяженным физически собою. 
И возжигаясь, преображаясь,эманируем, всё стяженное, возожженное в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Прибайкалье, в ИВДИВО Ипостасности, и в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.

Практика № 4
Время 01:53 - 02:03
Стяжание Прасинтезности ИВО в 8-ричности её явления: Энерго-прасинтезностью, Свето-прасинтезностью, Духо-прасинтезностью, Огне-прасинтезностью, Прасинтезностью, ИВ Прасинтезностью, ВЦ Прасинтезностью, Истинной Прасинтезностью. Стяжание ИВДИВО Синтеза ИВО, Истинного Синтеза ИВО, Высокого Цельного Синтеза ИВО, ИВ Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтеза ИВО, Воли ИВО, Мудрости ИВО, Любви ИВО.
Мы возжигаемся всем Огнём и Синтезом, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Синтезом, переходим в зал ИВДИВО 65472‑х Высоко Цельно Изначально Вышестояще, и в синтезе 4-х Метагалактик развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся, просим ввести нас в 8-ричное явление Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца и стяжание Части Прасинтезная Компетенция – 56-й Части Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, развёртываясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-и Высоко Цельно. Возжигаясь, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся специальным Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести нас в явление ИВДИВО 8-ю Архетипами Материи, и возжигаясь специальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, укутываясь им, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1048577-ю Иерархическую Цельность. Отец везде, и вот сейчас мы специальном Огне переходим, устремляемся, развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики по мере нашей подготовки, возможности Отец даёт такой Синтез, мы идём. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, и просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 8-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Энергопрасинтезность Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Светопрасинтезность Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ею, 
стяжаем Духопрасинтезность Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ею, 
стяжаем Огнепрасинтезность Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ею,
стяжаем Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ею,
стяжаем Изначально Вышестоящую Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ею,
и стяжаем Высокую Цельную Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ею, 
и стяжаем Истинную Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ею, 
и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в синтезе 8-ми Прасинтезностей Прасинтезные явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь, проникаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем ИВДИВО-Синтез, возжигаясь, развёртываемся им, 
стяжаем Истинный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, 
стяжаем Высокий Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, 
стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, 
стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, 
стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ею, 
стяжаем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ею, 
стяжаем Любовь Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь, 
и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас и ввести в явление Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Цельно каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаясь развёртываемся прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики, развёртываясь на 65537-й Высокой Цельности Изначально Вышестояще. Эманируя, развёртывая всё стяжённое у Изначально Вышестоящего Отца в Истинной Метагалактике, и синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез 56‑й Части Изначально Вышестоящего Отца - Прасинтезная Компетенция. И возжигаемся, стяжаем Прасинтезную Компетенцию – 56‑ю Часть Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ею. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем, возжигаемся 65536-рицей Части Прасинтезная Компетенция Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ею. Стяжаем субстанциональность Части Прасинтезная Компетентность, стяжаем Субъядерность Части Прасинтезная Компетенция. Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Синтеза с Прасинтезом внутри ядра Синтеза Прасинтезной Компетенции, возжигаясь, развёртываемся Ядром Синтеза с Прасинтезностью внутри. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем часть и возжигаемся Прасинтезной Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 16-и Эволюций явления 16-рицей частей Прасинтезная Компетенция, и возжигаясь, развёртываемся Прасинтезной Компетенцией в синтезе 16-и Прасинтезных Компетенций эволюционно 16-ю Эволюциями каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь Прасинтезной Компетенцией, мы синтезируемся с частью Прасинтезная Компетенция Изначально Вышестоящего Отца, и реплицируем, возжигаясь, развёртываемся частью Прасинтезная Компетенция Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, прося Изначально Вышестоящего Отца наделить нас способностями, возможностями, умениями Прасинтезной Компетенции каждым из нас и синтезом нас, и возжигаясь, преображаемся. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, в это тело, в этот зал, вспыхивая всеми 8-ю Прасинтезностями, частью Прасинтезная Компетенция. И возжигаясь, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Прибайкалье, в ИВДИВО Ипостасности каждого и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Практика № 5
Время02:05 - 02:08
Стяжание ночной, дневной подготовки, обучения Ипостасью 24 Синтеза ИВО в синтезе с Воином Синтеза у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь физически.

Мы сейчас не закрываем глаза и с физики синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики, возжигаемся их Огнём и Синтезом. 
Помните наша задача какая? – Пригласить на физику Аватара Синтеза, надо ж куда-то направить Прасинтезную Компетенцию чтобы она вот, то есть усвоить её чем-то материально физически, проникаемся Синтезом Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Чувствуете прибывает плотность, как будто в тело входит? Ещё глубже открываемся, проникаемся, возжигаемся, открываемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас и направить на ночную подготовку и обучение, завтра дневное обучение Ипостасью 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе с Воином Синтеза. Воин Синтеза не кого-то с кем то, а помните, как Иисус сказал: «Не Мир, а Меч я вам принёс». А меч для чего? Для усиления Воли в нас, чтобы мы могли преодолеть какие-то свои старые ненужные записи, привычки, опыт и смогли войти в новое Прасинтезной Компетенцией. 
Аватары Синтеза здесь стоят, и пошла такая плотная одновременная линия Огня. Возжигаясь, преображаемся, развёртываясь всем стяжённым, Ипостасью 24 Синтеза. Чувствуете, прям так хочется и остаться с Аватарами Синтеза. А Кут Хуми говорит: «А что ж мешает вам вот так являть Аватаров Синтеза физически собою». Сейчас вот этот опыт, просто проникаемся им собою. Благодарим Аватаров Синтеза кут Хуми и Фаинь.
Аватары Синтеза уходят, сейчас в теле проживайте усиленное сердцебиение, может быть только от меня, потому что они рядом стояли, вот такое проживание что физика среагировала. Вот что, а что такое Прасинтезность?
Мы смогли, вот как мы говорим стянуть этими практиками сегодня зал ИВДИВО сюда что Аватары Синтеза могут прийти.

День 2 часть 1.
Практика № 6.
Время 01.46 – 02.15
 Стяжание 65536-рицы Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца и фрагмента Совершенной Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца.
Мы глубже возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с  Аватарами Синтеза Кут ХумиФаинь в 65472-ю Высокую Цельность, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут ХумиФаинь Ипостасью 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прошу прощения, видите,  24-го Синтеза. Теперь понимаете, почему нам Столп потребовался? Магнит – он же фиксирует Столп. Значит, надо усилить 24 минус 7 сколько? 17-ть, а 17 – это у нас какая часть? – Пламя Отца.Возжигаемся Совершенным Пламенем Отца, переплавляя всё, что не соответствует, мешает вхождению в Прасинтезную Компетенцию Изначально Вышестоящего Отца 65536-рично и Пламенем Отца, а у кого есть - Совершенным Пламенем Отца, кто был на 17-м Синтезе, переплавляем, сплавляем все некомпетентные записи, записи, не соответствующие Компетенции Прасинтезной, и возжигаясь Совершенным Пламенем Отца, переплавляясь, пережигаясь, глубже возжигаемся Магнитом Изначально Вышестоящего Отца - Изначально Вышестоящей Матери, просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь нам преобразиться. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся Ипостасью 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме со всеми инструментами Ипостаси 24-го Синтеза. 
И синтезирусь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 65536 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Прасинтезную Компетенцию 65536-рицей каждого из нас, возжигаясь, развёртываемся 65536-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез, Огонь, Иерархизацию и Условия Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, развёртываемся ею. Прямо вот насыщаемся, преображаемся Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. Просим Аватаров Синтеза Кут ХумиФаинь развернуть все наши подготовки, Ивдивные реализации и возжигаясь, преображаемся.
И в этом Синтезе, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываясь Ипостасью 24-го Синтеза магнитно и синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся и просим активировать, развернуть всю нашу дневную и ночную подготовку и обучение каждого из нас и команды в целом.  
И синтезирусь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 65536-ти Прасинтезных Компетенций 65536-рицы каждого из нас и синтез нас эталонно Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем:
4096 Прасинтезных Компетенций Частностей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ими;
стяжаем 4096 Прасинтезных Компетенций Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ими каждым из нас и синтезом нас;
синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Прасинтезных Компетенций Систем Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ими каждым из нас и синтезом нас эталонно Изначально Вышестоящим Отцом собою;
синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Прасинтезных Компетенций Частей Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, развёртываемся ими эталонно Изначально Вышестоящим Отцом собою каждым из нас и синтезом нас и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас.
синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 2048 Прасинтезных Компетенций Прав Созидания Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ими эталонно Изначально Вышестоящим Отцом собою каждым из нас и синтезом нас;
синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 2048 Прасинтезных Компетенций Начал Творения Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ими эталонно Изначально Вышестоящим Отцом собою каждым из нас и синтезом нас;
синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 Прасинтезных Компетенций Синтезностей Любви Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь,  преображаясь, развёртываемся эталонно Изначально Вышестоящим Отцом собою каждым из нас и синтезом нас;
синтезируясь с Хум, стяжаем 2048 Прасинтезных Компетенций Совершенств Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся эталонно Изначально Вышестоящим Отцом физически собою каждым из нас и синтезом нас;
синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 Прасинтезных Компетенций Иерархизаций Воли Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся эталонно Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас;
синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 Прасинтезных Компетенций Ивдивостей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся эталонно Изначально Вышестоящим Отцом  каждым из нас и синтезом нас;
синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 Прасинтезных Компетенций Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся;
и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 Прасинтезных Компетенций Изначально Вышестоящего Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, развёртываемся.
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем: 
4096 Прасинтезных Компетенций Посвящений   Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом насэталонно Изначально Вышестоящим Отцом собою;
стяжаем 4096 Прасинтезных Компетенций Статусов  Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ими эталонно Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас; 
синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Прасинтезных Компетенций Творящих Синтезов   Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемсяэталоннокаждым из нас и синтезом насИзначально Вышестоящим Отцом;
синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 ПрасинтезныхКомпетенций  Синтезностей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ими эталонно Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас;
синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Прасинтезных Компетенций Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ими эталонно Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас;
синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Прасинтезных Компетенций Иерархизаций Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ими эталонно Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас;
синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Прасинтезных Компетенций Ивдивостей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ими эталонно Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас;
синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Прасинтезных Компетенций Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ими эталонно Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом 65536-рицей Прасинтезных Компетенций, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас и синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Прасинтезную Компетенцию Человека Изначально Вышестоящего Отца 65536-рично и возжигаясь, развёртываемся ею. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
        И синтезируясь сХум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем фрагмент Совершенной Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, развёртываемся им в подготовке к стяжанию Совершенной Прасинтезной Компетенции.
         И в этом Синтезе мы выходим из Магнита, благодарим Изначально Вышестоящую Мать за поддержку.
        Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им.
Возжигаясь всем стяжённым, мы возжигаемся ещё глубже 65536-рицей явления 65536-рицы Прасинтезной Компетенции и синтезируемся 65536-рицей с 65536-рицей Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь и возжигаясь в Хум 65536-рицей Изначально Вышестоящего Отца, просим ввести нас в Прасинтезную Компетенцию 65536-рицы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И просим Изначально Вышестоящего Отца сотвориться всем стяжённым.
И возжигаясь Прасинтезной Компетенцией Частью 65536-рично, фрагментом Совершенной Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Мать, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в это Тело в этот зал, развёртываемся всем стяжённым, возжигаясь 65536-рицей Прасинтезной Компетенции синтезфизически собою, преображаясь, развёртываясь физически всем стяжённым, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас.
И мы  эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Прибайкалье, в ИВДИВО Ипостасности и в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.
Практика № 7
Время 02:44 – 03:03
Преображение, освобождение от устаревших, неэффективных, неадекватных, некорректных компетенций всех воплощений, рас, эпох, предыдущих жизней в проникновенности Синтез Синтезом ИВ Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, их Прасинтезной Компетенции, в концентрации ИВДИВО на каждого из нас и синтез нас. Стяжание Прасинтезной Компетенции Жизни ИВО каждому в синтезе 8 Прасинтезных Компетенций Жизни от Человека ИВО до Отца ИВО.
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 24-го Синтеза Ипостасью 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца восьми Прасинтезных Компетенций Жизни каждого из нас в восьмерице явления Изначально Вышестоящего Отца Человеком, Посвящённым, Служащим, Ипостасью, Учителем, Владыкой, Аватаром и Отцом.
 Проникаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут ХумиФаинь, преображаясь, мы стяжаем фиксацию концентрации ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас. И стяжаем Синтез, Огонь, Иерархизацию и Условия Прасинтезной Компетенции восьми видов Жизни каждого из нас и синтез нас во всех воплощениях, ну, уж тут прося активировать этим Синтезом, Огнём, Иерархизациями и условиями.
 И просим активировать, развернуть все наши Компетенции, можно сказать, Прасинтезные Компетенции, как Прасинтезность Света, ну, что вот мы вчера стяжали, Энергии всех наших Жизней, всех Эпох, всех Воплощений на всех объектах Метагалактики. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут ХумиФаинь помощи в преображении всех тех Компетенций, Прасинтезных Компетенций, ну, Прасинтезных Компетенций в их явлении, да? Не ту Прасинтезную Компетенцию, которую мы стяжали, ну, давайте Компетенций предыдущих Жизней, прося собрать из всех Жизней, из всех Воплощений крупицы корректной Прасинтезной Компетенции, которая полезна, помогает нам являть Отца, развиваться целесообразно, как считают Аватары Синтеза Кут ХумиФаинь.
И просим все наши компетенции некорректные, устаревшие, неэффективные, неадекватные и любого другого некорректного явления преобразить, помочь нам преобразить, пережечь и освободить нас от этих компетенций.
И, возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь и развёртываясь Прасинтезной Компетенцией Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь, прося преобразить нас.
Вот сейчас идёт процесс, а вы знаете как? Я сейчас, образ такой Владыка показал - из карманчиков-то доставайте, что приховали себе -  кто-то магию, кто-то ещё какие-то записи. Раз Владыка обратил внимание, значит, это есть. Ну, у всех что-то, знаете, как, что может быть, вы считаете, полезным и считаете, что можно себе это как бы оставить, очень помогает, например. 
А нам сейчас нужно, глубже возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в концентрации ИВДИВО каждым из нас, вот хочется сказать так - вывернуться наизнанку и отдать всё лучшее, что попросили собрать. А вот то, что уже мешает, знаете, как одна, как мы вчера говорили, крошечка на пластинке не позволяет воспроизводить музыку. Поэтому вот углубляемся, не случайно мы возжигаемся Прасинтезной Компетенцией Аватаров Синтеза Кут ХумиФаинь, проникаемся Аватарами Синтеза Кут ХумиФаинь и искренне, открыто, честно, глубоко просим преобразить Компетенцией каждого из нас и синтез нас.
Видите, как, из карманов вот достали, теперь из-за пазухи, из-за пазухи, то есть, это из каких-то может быть записей Частей как внутренних, да, которые ещё …
И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить нас, аматизировать, аннигилировать и возжечь лучшие записи всех Жизней, компетенций всех Жизней и аматизировать, аннигилировать, преобразить, пережечь всё, что некорректно Компетенцией у каждого из нас и синтез нас.
Мы просим …и синтеза нас потому, что мы ещё и команда Подразделения, команда ИВДИВО, если у кого-то есть, это идёт на всю команду.
Сейчас, знаете, такое состояние, что изнутри идёт как озарение, пробуждение, вот такое просветление, и какой-то такой эффект в теле, когда вы освободились от чего-то, что вам уже не нужно. Вот такое даже ощущение как будто в весе стали легче, тело легче стало.
И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываясь Ипостасью 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, возжигаемся Прасинтезной Компетенцией стяжённой. И просим Изначально Вышестоящего Отца Прощение за все некорректные компетенции, за некомпетенции как некомпетентность нас жизнью нас во всех воплощениях, эпохах, расах, объектах и либо других выражениях.
И просим Изначально Вышестоящего Отца помочь нам преобразиться, усилить, собрать все корректные компетенции и освободить нас от всех некорректных компетенций, записей, опыта, матик, матриц и любых других явлений, ведущих к некорректной компетенции, привычек, способностей, поведения всей жизнью своею.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им.
Сейчас проживите, что вы стали лучше видеть, воспринимать Отца, состояние в зале Отца ваше поменялось, некоторые там дышать начали, ожили, потому что многие некорректные компетенции закрывали возможности общения, взаимодействия с Отцом. Сейчас прямо проживая, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, глубже проникаясь, преображаемся.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Прасинтезную Компетенцию Жизни Человека Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ею и преображаемся.
Стяжаем Прасинтезную Компетенцию Жизни Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ею и преображаемся.
Стяжаем Прасинтезную Компетенцию Жизни Служащего Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ею.
Стяжаем Прасинтезную Компетенцию Жизни Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ею.
Стяжаем Прасинтезную Компетенцию Жизни Учителя Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ею.
Стяжаем Прасинтезную Компетенцию Жизни Владыки Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ею.
Стяжаем Прасинтезную Компетенцию Жизни Аватара Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ею.
Стяжаем Прасинтезную Компетенцию Жизни Отца Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся ею.
И, возжигаясь восьмирицейПрасинтезной Компетенции Жизни, и стяжаем Прасинтезную Компетенцию Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь, развёртываемся.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Прасинтезную Компетенцию Репликацией Изначально Вышестоящего Отца в восьмирице явления, возжигаясь, развёртываемся ею.
 Стяжаем Прасинтезную Компетенцию Созидания Изначально Вышестоящего Отца в восьмирице явления Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся.
Стяжаем Прасинтезную Компетенцию Творения Изначально Вышестоящего Отца в восьмирице Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Стяжаем Прасинтезную Компетенцию Любви Изначально Вышестоящего Отца в восьмирице Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся ею каждым из нас и синтезом нас.
Стяжаем Прасинтезную Компетенцию Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ею восьмирично.
Стяжаем Прасинтезную Компетенцию Воли Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся восьмирично.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Прасинтезную Компетенцию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в восьмирице Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся ею.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываясь ими, развёртывая Прасинтезную Компетенцию Жизни Репликацией Созидания, Творения, Любви, Мудрости, Воли и Синтеза Человеком, Посвящённым, Служащим, Ипостасью, Учителем, Владыкой, Аватаром и Отцом. И, возжигаясь, развёртываемся Прасинтезной Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И проникаемся явлением Изначально Вышестоящего Отца Прасинтезно Компетенцией и Прасинтезно Компетентно Прасинтезной Компетенцией каждым из нас и синтезом нас.
И, возжигаясь этим явлением Изначально Вышестоящего Отца, эманируем из зала Изначально Вышестоящего Отца каждому Человеку - Гражданину Планеты Земля Прасинтезную Компетенцию Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая Прасинтезную Компетентность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и всем Человечествам нами.
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас каждого из нас и синтез нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестояшего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в это Тело в этот зал, возжигаясь, развёртываясь всем стяжённым. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Прибайкалье, в ИВДИВО Ипостасности и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.

День 2 часть 2. 
Практика № 8
Время 07:20 - 13:42
Стяжание 256 Прасинтезных Компетеций 256 ИВ Аватаров ИВО. Стяжание эталонных частей ИВО прямым явлением ИВ Аватаров ИВО. Вхождение в растворённость ИВО в синтезе частей ИВО каждого и частей ИВО, эталонно.
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Вот в этой концентрации, активации всего стяжённого, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 24 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас. И в этом Синтезе во всех стяжаниях, в синтезе всех новогодних стяжаний, новым явлением Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими. 
И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца. Смотрим, вышли они в зал? Аватары стоят за нами, Аватар-Ипостаси и Аватары Синтеза. Проживаем, возжигаемся всей вот этой глубиной «Мы Есмь» явлением Изначально Вышестоящего Отца, эманируем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначально Вышестоящим Аватарам Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас и ввести нас в Прасинтезную Компетенцию Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Прасинтезных Компетенций 256-ти Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, развёртываемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас. И стяжаем Эталонные Части Изначально Вышестоящего Отца прямым явлением Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся. 
В этом Синтезе мы устремляемся в Изначально Вышестоящего Отца и входим в Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаясь, растворяемся Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь всеми Частями каждого из нас с Частями Изначально Вышестоящего Отца Эталонно. Преображаемся. Выходим из Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в физическую реализацию в это Тело в этот зал, развёртываемся всем стяжённым, преображаясь, и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Прибайкалье, в ИВДИВО Ипостасности каждого и в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.

Практика № 9
Время 0.41.26 – 0.48.35
Стяжание Совершенной Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца.  
  Мы возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся их Синтезом и переходим в зал ИВДИВО 65472 Высокую Цельность. Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 24 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 16-цы Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываясь 16-тью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. 
И в этом Синтезе синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-мую Высокую Цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 24 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Оформляясь, телесно становясь всем стяжённым, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, и синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими. 
И стяжаем Синтезную Прасинтезную Компетенцию Прасинтезным Синтезом Отца, стяжая 4 294 967 296 Совершенных Условий Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся.
Стяжаем Волевую Прасинтезную Компетенцию Прасинтезной Волей Аватара Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 147 483 648 Совершенных Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Мудрую Прасинтезную Компетенцию Прасинтезной Мудростью Владыки Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 073 741 824 Совершенных Импераций Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Любящую Прасинтезь Компетенции Прасинтезной Любовью и Учителя Изначально Вышестоящего Отца стяжая 536 870 912 Совершенных Взглядов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Творящую Прасинтезную Компетенцию Прасинтезным Творением Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 268 435 456 Совершенных Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Созидающую Прасинтезную Компетенцию Прасинтезным Созиданием Служащего Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 134 217 728 Совершенных Основ Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Реплицирующую Прасинтезную Компетенцию Прасинтезной Репликацией Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 67 108 864 Совершенных Параметодов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Жизненную Прасинтезную Компетенцию Прасинтезной Жизнью Человека Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 33 554 432 Совершенные Мощи Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Воскрешённую Прасинтезную Компетенцию Прасинтезным Воскрешением Человека Метагатактики ФА Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 777 216 Совершенных Прав Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Пробуждённую Прасинтезную Компетенцию Прасинтезным Пробуждением Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 194 304 Совершенных Идеи Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем ГенезиснуюПрасинтезную Компетенцию Прасинтезным Генезисом Человека Творца Физичности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 097 152 Совершенные Сути Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Человеческую Прасинтезную Компетенцию Прасинтезной Человечностью Человека Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 048 576 Совершенных Смыслов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Служащую Прасинтезную Компетенцию Прасинтезным Служением Человеком Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 524 288 Совершенных Мыслей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Вершащую Прасинтезную Компетенцию ПрасинтезнымВершением Человека Синтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262 144 Совершенных Чувства Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Практикующую Прасинтезную Комптенцию Прасинтезной Практикой Человека Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 131 072 Совершенных Ощущения Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем Могущественную Прасинтезную Компетенцию Прасинтезным Могуществом Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65 536 Совершенных Движений Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, развёртываемся ими.
И возжигаясь 16-цей Прасинтезных Компетенций каждым из нас, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Совершенную Прасинтезную Компетенцию Изначально Вышестоящего Отца Синтезом 16-ти Прасинтезных Компетенций, и возжигаясь, развёртываемся ими. 
Возжигаясь Совершенной Прасинтезной Компетенцией, мы синтезируемся с Совершенной Прасинтезной Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца, и проникаясь реплицируем, возжигаясь, развёртываемся Совершенной Прасинтезной Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, проникаясь, развёртываемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в это тело в этот зал, вспыхивая Совершенной Прасинтезной Компетенцией. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Прибайкалье, в ИВДИВО Ипостасности каждого и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики.

Практика № 10. 
Время 1:08 – 1:19
Стяжание Изначально Вышестоящей Совершенной Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО, становимся перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, слушая Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы действуем так чётко, уверенно, профессионально. Вот сейчас послушайте, просто ответ каждому Владыка говорит. И сейчас вот так Прасинтез Совершенный Прасинтезной Компетенции активирует нашу Прасинтезную Компетентность в плане — вот как бы мы увидели, прожили, почувствовали наше Служение в ИВДИВО, то, что мы там делаем. Не всегда, например, физически до нас это доходит: ИВДИВО – это высоко, Физика - это здесь, но наша физика в это устремлена и вот просто сейчас можете даже видеть голограммы ваших каких-то действий в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь Прасинтезной Компетенцией, Совершенной Прасинтезной Компетенцией, преображаемся ей. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов 16-ти Совершенных Компетенций Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Совершенной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И просим Аватаров Синтеза Кут ХумиФаинь преобразить нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом.
 И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16-ти Совершенных Прасинтезных Компетенций Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенную Прасинтезную Компетенцию Синтеза Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 294 967 296 Прасинтезных КомпетенцийПрасинтезных Компетенций Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Прасинтезную Компетенцию Воли Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 147 483 648 Ивдивостей Синтеза Прасинтезных Компетенций Изначально Вышестоящего Отца.
 Стяжаем Совершенную Прасинтезную Компетенцию Мудрости Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 073 741 824 Иерерхизации Воли Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца.
 Стяжаем Совершенную Прасинтезную Компетенцию ЛюбвиСинтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 536 870 912 Совершенств Мудрости Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенную Прасинтезную Компетенцию Творение Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 268 435 456 Синтезностей Любви Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца.
 Стяжаем Совершенную Прасинтезную Компетенцию Созидания Статусов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 134 217 728 Начал Творения Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца.
 Стяжаем Совершенную Прасинтезную Компетенцию Репликаций Посвящений Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 67 108 864 Права Созидания Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенную Прасинтезную Компетенцию Жизни Частей Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 33 554 432 ПоядающихРепликацийПрасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Прасинтезную Компетенцию Воскрешения Систем Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 777 216 Огней Жизни Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Прасинтезную Компетенцию Пробуждения Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 194 304 Духа Воскрешения Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Прасинтезную Компетенцию Генезиса Частностей Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 097 152 Света Пробуждения Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенную Прасинтезную Компетенцию Человечности СинтезногоМиротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 048 576 Энергий Генезиса Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенную Прасинтезную Компетенцию Служения Метагалактического Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 524 288 Субъядерности Человечности Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенную Прасинтезную Компетенцию Вершения Тонкого Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262 144 Формы Служения Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца.
 И, синтезируясь Хум в Хум сИзначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенную Прасинтезную Компетенцию Практики Физического МиротелаИзначально Вышестоящего Отца, стяжая 131 072 Содержания ВершенияПрасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ею. 
Истяжаем Совершенную Прасинтезную Компетенцию Могущества Поядающей Огненности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65 536 Поля ПравПрасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь, развёртываемся 16-ю Совершенными Прасинтезными Компетенциями Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать 16 Совершенных Прасинтезных Компетенций Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Изначально Вышестоящую Совершенную Прасинтезную Компетенцию Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и, возжигаясь, развёртываемся Изначально Вышестоящей Совершенной Прасинтезной Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца.
 Преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящей Совершенной Прасинтезной Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, проникаясь, развёртываемся Изначально Вышестоящей Совершенной Прасинтезной Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, развёртываемся ею. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас, наделить нас способностями, возможностями, умениями, навыками, дееспособностью Изначально Вышестоящей Совершенной Прасинтезной Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. (Неразборчиво) Служения и Ипостасности каждым из нас и синтезом нас Изначально Вышестоящему Отцу синтез-физически собой.
И, возжигаясь, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в это тело, в этот зал, возжигаясь, развёртываясь Изначально Вышестоящей Совершенной Прасинтезной Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца, и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Прибайкалье, в ИВДИВО Ипостасности каждого, и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. 

Практика № 11
Время 1:43:13 – 1:48:18
Стяжание 64 видов материи Изначально Вышестоящего Отца, стяжание 64 Прасинтезных Компетенций 64 видов материи Метагалактики.

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Переходим в зал ИВДИВО 65472-х Высоко Цельно, развёртываясь пред Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь.
 И синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Планического Метагалактического Тела Человека 8-рицы явления каждым из нас и синтезом нас и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно. 
Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Стяжаем 64-мя видами Материи Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими.
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас, стяжая 64 Прасинтезные Компетенции 64-х видов Материи Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть 64-мя Прасинтезными Компетенциями, 64-мя видами видов Материи Микрокосм Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и стяжаем, возжигаемся Микрокосмом Изначально Вышестоящего Отца, и, преображаясь, развёртываемся.
И возжигаясь, проникаясь, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Планического Метагалактического Тела Человека Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 8-цы, возжигаемся им, и стяжаем Планическое Метагалактическое Тело Человека Изначально Вышестоящего Отца 8-рицей, возжигаясь, развёртываемся им.
Синтезируясь Хум в Хум, стяжаем Ядро Синтеза с Прасинтезностью Планического Метагалактического Тела Человека.
 Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь, Свет, Дух, Энергию, Субъядерность и Субстанциональность Планического Метагалактического Тела Человека, развёртываясь ею.  
Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Системы, Аппараты и Частности Планического Метагалактического Тела Человека 8-рицей явления Отца.
И возжигаемся Планическим Метагалактическим Телом Человека, мы синтезируемся с Планическим Метагалактическим Телом Человека, проникаясь, возжигаясь, реплицируя Планическое Метагалактическое Тело Человека, возжигаясь, развёртываемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца явлением управления, владения и любыми другими явлениями вида материи Планикой, Планическим Метагалактическим Телом Человека и, возжигаясь 8-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем: 
Осязание Планики, 
Вкус Планики,
Обоняние Планики,
СлышаниеПланики,
Видение Планики,
Знаковость Планики,
Символизм Планики и
АрхитипизмПланики
Планическим Метагалактическим Телом Человека каждым из нас и синтезом нас, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить и развернуть все стяженные явления каждым из нас и синтезом нас Планическим Метагалактическим Телом Человека в явлении Метагалактики каждым из нас и синтезом нас Микрокосмом Метагалактики и, возжигаясь, преображаемся. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в это тело в этот зал, развёртываясь Планическим Метагалактическим Телом и явлением вида материи Планики физически собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Прибайкалье, в ИВДИВОИпостасности каждого и в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из Практики. Аминь!  

Практика № 13
Время 02:23 - 02:31
Итоговая
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Возжигаемся всем Огнём и Синтезом, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в Зал ИВДИВО 65 тысяч, хотела сказать чуть не 65 миллионов, видимо будет переход, 65472-ую Высокую Цельность. Развёртываемся перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 24 Синтеза, развёртывая всё стяжённое, достигнутое Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 24 Ипостасью 24-го Синтеза, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и Синтез нас и завершающей практикой 24 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, развёртываясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываясь Ипостасью 24 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, пред Отцом, синтезируясь Хум в Хум стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и Синтез нас Завершающей Практикой, итоговой практикой 24 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 65536 шестидесяти четырех льонов Огней 65536-ой Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ими, стяжаем 65536 шестидесяти четырех льонов Ядер Синтеза 65536-рицы субъядерного Синтеза, 65536-ой Высокой Цельности, возжигаясь, развёртываясь и просим Изначально Вышестоящего Отца записать Синтез в Огонь и возжигаясь стяжаем Стандарт 24 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь развёртываемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 65536-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца 65536-рицу субъядерного Синтеза 65536-ой Высокой Цельности, стяжая, возжигая, развёртываясь 65536-рицей Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара  и Отца, стяжая, возжигая и развёртывая 65536-рично всеми Частями, Системами, Аппаратами, Посвящениями, Статусами, Творящими Синтезами, Синтезностями, Полномочиями Совершенств, Иерархизациями, Ивдивности и Прасинтезной Компетентности каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь, развёртываясь, синтезируясь Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Цельный Огонь и Синтез 24 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им и стяжаем Цельный Огонь и Синтез 24 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, развёртываемся и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 16384 Синтеза и стяжаем Генетику Человека Изначально Вышестоящего Отца 65536-ой Высокой Цельности, возжигаемся. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза и 64-рицу Инструментов стандартом 24 Синтеза, стяжаем 64 Синтеза 64-рицу Служения стандартом 24 Синтеза, стяжаем 64 Синтеза, стяжаем 64-рицу Человека стандартом 24 Синтеза, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Огонь и Синтез Книги 24 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. 
В этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал книг Синтеза ИВДИВО 65472-ую Высокую Цельность, развёртываясь пред Аватарами Синтеза и эманируем Синтез и Огонь Книги 24 Синтеза и стяжаем книгу 24 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь берём книгу в руки, переходим на самый высокий этаж самого Здания Частного Служебного, становимся в кабинете, подходим к столу, кладём на стол книгу 24 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, садимся за стол и развёртываем и эманируем всё стяжённое и возожжённое, достигнутое 24 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в Здание и столпно во всех Зданиях и кабинетах каждого из нас, проникаясь Синтезом Огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящего Отца, просим направить и поддержать на реализацию всего стяжённого и достигнутого 24 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и встаём из-за стола, у кого была книга 23 Синтеза, забираем её с собой, возвращаемся в зал книг Синтеза Библиотеки ИВДИВО, сдаём книгу 23 Синтеза. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за восхождение этой книгой и проникаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за допущение к возможности, реализации, стяжания 24 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим нас направить и поддержать в реализации и осуществлении всего стяжённого. 
В этом Синтезе мы возвращаемся в Зал Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им и стяжаем два Ядра 24 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 32 малыми Ядрами Синтеза в явлении 32-ричности Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас всем стяжённым и достигнутым, развёрнутым, реализованным 24 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в это тело, в этот зал, развёртываясь всем стяжённым, возожжённым в завершающей практике и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО Иркутск, возжигая, развёртывая Ядро 24 Синтеза в Подразделении ИВДИВО Иркутск, благодарим Подразделение ИВДИВО Иркутск за организацию возможности явления 24 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, эманируя всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО Прибайкалье, возжигая, развёртывая 24 Ядро Синтеза в Подразделении, эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО Ипостасности каждого и в ИВДИВО каждого из нас и преображаясь, выходим из практики. Аминь. 

