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Практика № 1
Время 01.42- 02.08
Стяжание 1392640 ядер Синтеза возможности реализации, фиксации, эманации каждого из нас такого количества Синтезов ИВО ИВДИВО-Цельно ИВ Отцом в перспективе реализации каждым, по подготовке, фиксации развёртки жизни и существования на планете Земля первой ИВДИВО Цельности.
Мы возжигаемся всем Огнём и Синтезом, всеми Ядрами Синтеза, всеми Подготовками, всеми Компетенциями и Поручениями, вот всё, что у вас есть, всё возжигаем. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Синтезом. 
И переходим в зал ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь в зале на 65472-ой Высокой Цельности 65472-ух Высоко Цельно Изначально Вышестояще. И становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываясь телесно, по всей подготовке Ипостасно каждым из нас и синтезом нас. Приветствуем Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и, синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить нас. И когда я говорю: «просим», - значит каждый обращается сам и просит. Помните? Сделай сам. 
И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас и ввести в 26-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся. 
И далее мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и стяжаем прямой 26-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся им. 
И возжигаясь, развёртываясь, преображаясь 26-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Кут Хуми, мы синтезируемся Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем форму Ипостаси и все ещё 63 инструмента Ипостаси 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, развёртываемся ими. 
И ещё глубже проникаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Ипостась 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, развёртываемся ею. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и ввести нас в развитие, деятельность, Служение, любые другие явления Изначально Вышестоящей Метагалактикой и Метагалактикой Фа в синтезе их физически собою каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, проникаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 1392640 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести нас в явление ИВДИВО-Цельности Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца Октавой Бытия нашей реализацией Служения, Жизни и существования на Планете Земля по мере нашей подготовки, по возможностям и явлениям.
И синтезируясь с Изначальным Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести нас в фиксацию, концентрацию ИВДИВО, ИВДИВО-Цельно по нашей подготовке, стяжая Синтез, Огонь, Иерархизацию, Условия Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, развёртываемся этим. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить нас, и преображаемся. 
Далее в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь в 65537-ой Высокой Цельности, развёртываясь 65536-рично Цельно Изначально Вышестояще пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
Я когда вот это говорю, то есть, в нас усиляется концентрация всей явленности Метагалактики Изначально Вышестоящей. 
Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, приветствуем Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез 26-ой Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, проникаясь им, просим преобразить нас, и преображаемся. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1392640 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, и стяжаем 1392640 ядер Синтеза возможности реализации, фиксации, эманации каждого из нас такого количества Синтезов Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-Цельно Изначально Вышестоящим Отцом в перспективе реализации каждым из нас и синтезом нас по нашей подготовке и с фиксацией развёртки Жизни и существования на Планете Земля 1-й ИВДИВО-Цельностью. И каждому из нас по нашей подготовке идёт определённая фиксация, концентрация, Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигая, активируя, развёртываем 16384-рицу каждого из нас, и просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в естественно-природное, Метагалактикой ФА, развитие, жизнь, осуществление и реализацию Человеком в 8-рице Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, развёртываемся этим. И Отец фиксирует на каждого из нас сферу Метагалактики ФА. И мы, возжигаясь 16384-рицей каждым из нас Изначально Вышестоящим Отцом, встраиваемся и развёртываемся естественной природной жизнью, любой реализацией, осуществлением, развитием 8-рицей Изначально Вышестоящего Отца Метагалактикой ФА. 
Мы сейчас эманируем 16384 Синтеза. Как вот мы к ним пристраиваемся? Эманируем 16384 Синтеза 16384-рицей и сопрягаемся, сонастраиваемся, встраиваемся, здесь могут быть любые глаголы, как каждый сейчас пред Отцом один на один, в вот такую естественно-природную жизнь Человеком Метагалактики ФА в 8-рице Человека, Посвящённого, Служащего. У нас есть человеческие Статусы, Посвящения, поэтому вполне это возможно. 
И в зале Отца, сопрягаясь, возжигаясь Метагалактикой ФА, тут же её эманируем собою, каждой Частью, Системой, Аппаратом и Частностью 16384-рицы, насыщая такое явление на Планете Земля, прося Отца развернуть Метагалактику Фа, естественно-природное развитие, жизнь, реализацию, осуществление, существование каждого, по подготовке, на Планете Земля каждым из нас и синтезом нас, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Эталонное природно-естественное явление Изначально Вышестоящего Отца Метагалактикой ФА каждым из нас и синтезом нас Человеком Метагалактики Фа, и возжигаясь, преображаемся. Знаете, вот как внутри адаптируясь, раскрываясь Метагалактикой ФА, можно сказать, оживая живым Космосом Метагалактикой ФА, как микрокосмом каждого из нас, в синтезе всех явлений 16384-рицы Человеком цельно физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Шуньяту Метагалактики ФА и, возжигаясь, развёртываемся ею 16384-но, когда Метагалактика буквально компактифицируется каждым из нас. Сейчас такое состояние, что Метагалактика была больше, чем вы, поэтому вы её как-то, можно сказать, опасались, что ли, а вот сейчас вы стали больше, чем Метагалактика, вы охватили своей 16384-рицей естественно-природно Метагалактику ФА, как бы вместив её собою, сконцентрировав её собою, и развернув её собою. 
И далее, в этом Синтезе, мы синтезируемся глубже с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, возжигаем, активируем 65536-рицу каждого из нас и синтез нас, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца социально-природное цивилизационно-имперское развитие, жизнь, реализацию, осуществление Человека 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым из нас и синтезом нас, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас, и преображаемся. И Отец в зале фиксирует на каждого из нас сферу Изначально Вышестоящей Метагалактики, вокруг каждого фиксируется сфера, даже можете внутри прожить вот эта концентрация как внутри в Хум, вот это чувствуется, как бы эта концентрация вот эта вот. Это для нашего тела, можно сказать, гораздо сложнее, чем Метагалактика ФА, можете сейчас прожить это в теле. 
Мы стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, эманируем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и сонастраиваемся, сопрягаемся, входим в жизнь, реализацию, осуществление социально-общественное цивилизационно-имперское Человеком 8-рицы Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики по нашей подготовке, возможностям, стяжаниям, Огню, Синтезу и любым другим явлениям Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, проникаемся Изначально Вышестоящей Метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца.
Отец завершает концентрацию сферы Изначально Вышестоящей Метагалактики, Метагалактики ФА каждым из нас и синтезом нас, и мы стоим пред Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Метагалактический Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. Возжигаясь, развёртываемся всей глубиной Метагалактики ФА, Изначально Вышестоящей Метагалактики в синтезе Миров, Эволюций, Стихий, Царств, Видов Жизни Метагалактик. 
Глубже синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ИВДИВО-Метагалактический Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца социально-общественно Цивилизационно-Имперски Человеком 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть прямые эманации явления Изначально Вышестоящего Отца социально-общественно цивилизационно-имперски по Планете Земля каждому Человеку-Гражданину Планеты Земля, развёртывая новое явление Изначально Вышестоящего Отца Человеком 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактикой каждым из нас и синтезом нас явлением перспективы Метагалактической Империи и столицы Метагалактической Империи - Планеты Земля синтезом всех Экополисов синтез-физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Репликацию Изначально Вышестоящего Отца, прося реплицировать всё необходимое, достаточное каждым из нас, синтезом нас каждому человеку Планеты Земля социально-общественным цивилизационно-имперским явлением Изначально Вышестоящего Отца в явлении, развёртке Метагалактической Империи Изначально Вышестоящего Отца в синтезе Экополисов столицей Метагалактической Империи Планетой Земля каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь Репликацией Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся ею. 
 Завершается фиксация, и мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в это тело, в этот зал, развёртываясь всем стяжённым физически собою.
И эманируем, отдаём всё стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца и проживаем ответ ИВДИВО, эманируем всё стяжённое возожжённое в подразделение ИВДИВО Иркутск и проживаем такой цивилизационный ответ, эманируем в ИВДИВО Прибайкалье, в ИВДИВО Ипостасности участников практики, кто откуда, и в ИВДИВО каждого. И выходим из Практики. 
Аминь. 

Практика № 2   
Время 03.06-03.24
Стяжание 58-й части Провидение, 4-цы Провидения, Провидения Планеты Земля
Мы возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще явленно, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Кстати, обратите внимание, какие у вас весёлые Ипостасные тела. Чувствуете, там уже пошло, сейчас до физики дойдет.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас для стяжания, вхождения и стяжания Части Провидение Изначально Вышестоящего Отца новым явлением Части Провидение Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим нас преобразить, и преображаемся.
И заполняясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить нас и помочь нам войти в новое явление Провидения Изначально Вышестоящего Отца.
Вот мы сейчас стоим у Кут Хуми Фаинь, я такой образ просто, как будто размягчаемся к тому, чтобы перестроиться, просто проникаемся Синтезом Синтеза, глубже входим в явление Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, в Ипостасность, и преображаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
В этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537 Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся им. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем специальный Провидческий Огонь Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим Провидческим Огнём Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас, просим завершить все предыдущие судьбоносные явления, поведение, реализацию, которые уже не соответствуют этому Провидческому Огню Изначально Вышестоящего Отца, и Отец решает, что - уже завершить, что - аннигилировать, что - просто сжечь.
Я сейчас замолкаю, а каждый сейчас один на один в Провидческом Огне общается с Отцом, помните, как суд Отца - один на один, в синтезе всего Синтеза, кем ты являешься, стоит пред Изначально Вышестоящим Отцом в этом Провидческом Огне и преображается.
Можно с Отцом общаться, можно просить прощения, можно… ваше свободное индивидуальное взаимодействие с Отцом, действуем.
И вот вы общаетесь, что-то просите у Отца, за что-то прощения просите, и по мере вашего общения Провидческий Огонь, можно сказать, проникает в вас, можно даже сказать, распаивает какие-то блоки.  Вот знаете, что-то встало в какую-то конкретную позу, какое-то явление, которое вы не можете разобрать.  Просто общаясь, взаимодействуя с Отцом, проникаясь глубже, возжигаемся, переплавляемся, пережигаемся Провидческим Огнем Изначально Вышестоящего Отца.
Отец каждому направил Провидческий Огонь, необходимый для преображения каждого из нас, и вот по мере того сейчас начинается такой процесс в телах, преображение завершается, и Огонь перестает в вас двигаться, действовать.
Мы сейчас всей уже группой просто стоим пред Изначально Вышестоящим Отцом, слово идёт такое, обновлёнными от старого багажа судьбы, как каких-то записей Духа, может быть даже Света, Энергии, которые уже неактуальны, неэффективны, и Отец нам просто Огнём аннигилировал. Ну и проживайте телесно, есть ли лёгкость, такое состояние в теле освобождённости, разрешённости каких-то вопросов, которые даже сейчас неважно выяснять, какие.
Просто проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом. 
 Далее просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас для стяжания явления Провидения, 58-ой Части - Провидение Изначально Вышестоящего Отца явлением 26-го горизонта Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в 32-рице явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И стяжаем Синтез Провидения Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь им. Чтобы всё наше старое, даже в синтезе предыдущих лет явление Провидения преобразилось в нас, и чтобы чётко вошли в новое явление Части Провидение.
В Зале Отца правой ногой вперед делаем шаг, выходим из старого Провидения, как фиксации всего синтезированного нами, это всё сжигается, сгорает.
И мы, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Провидение Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и, возжигаясь, развёртываемся, входим в Провидение Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 58-ую Часть Изначально Вышестоящего Отца - Провидение, возжигаемся ею, развёртываемся, перестраиваемся на 58-ую часть, на 26-й горизонт, Ипостасью 26-го Синтеза, глубже возжигаемся.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими и
стяжаем Настоящее Провидение Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, развёртываемся им,
стяжаем Эталонное Провидение Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им, 
стяжаем Совершенное Провидение Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им,
стяжаем Отцовское Провидение Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им.
И возжигаясь в синтезе 4-х явлений Провидения Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Провидение Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Провидение Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собою перспективой развития каждого из нас социально-общественно,  цивилизационно-имперски Человеком в синтезе 8-цы Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики осуществлением Метагалактической  Империи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И стяжаем Провидение Планеты Земля - столицы Метагалактической Империи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас, нами. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в это Тело, в этот зал. Развёртываясь физически, вспыхивая Провидением Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и Планеты Земля, как столицы Метагалактической Империи.
Мы эманируем все стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Прибайкалье, в ИВДИВО Ипостасности каждого из нас, каждого участника практики, и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. 
Аминь


Практика №3
Время  01:15 -01:29
1 день 2 часть  
Стяжание Ядра Синтеза Провидения Изначально Вышестоящего Отца, 65536-ти субстанциональностей и 65536-ти оболочек Части Провидение. Стяжание 65536-ти сигналов, импульсов и эманаций Провидения Изначально Вышестоящего Отца и 65536 пакетов Знаний Изначально Вышестоящего Отца явлением реализации развёртки 65536-ти сигналов, импульсов и эманаций Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся всем Огнем и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, переходим, развёртываемся в зале ИВДИВО 65412 Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на разработанность, дееспособность Провидения каждым из нас и синтезом нас. И проникаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить нас.
Вот сейчас Владыка говорит, что 10/26гор-Посвященный, именно им, этими частями, в т.ч. Провидением, происходит как бы отрыв от Человека, когда переходим в «над-человека», как способность быть «над ситуацией» а, значит, мочь ею управлять. И вот это где-то недостаточная, можно сказать, Посвященность, как процесс, она и вводит в состояние вот этой небольшой затянутости или небольшой устремлённости.
Поэтому просим Аватаров Синтеза помочь нам преобразиться, стяжаем Посвящённость Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас, синтезом нас, активируя все наши Посвящения, Права созидания, весь наш опыт, потенциал явления Посвященного, как способного сделать шаг в неведомое. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь нам преобразиться. Какие-то такие судьбоносные зацепки, какие-то состояния, которое сейчас мы доработали и не только у нас, а вообще в целом на Планете. Мы же стяжали Провидение для Планеты.  
Мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь зафиксировать ИВДИВО в целом каждым из нас, синтезом нас. Возжигаемся фиксацией концентрации ИВДИВО и стяжаем Синтез, Огонь Иерархизацию и Условие Провидения ИВО и, возжигаясь, развёртываемся им, Синтезом, Огнём, Иерархизацией и Условиями.
И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в зале ИВО 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще в форме Ипостаси 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ипостаси 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими, возжигаясь Провидением Изначально Вышестоящего Отца, стяжённым в предыдущей практике, как цельной Части.
Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Синтеза Провидения Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. Стяжаем 65536 оболочек Части Провидение Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им.  Стяжаем 65536 субстанциональностей Части Провидение. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 сигналов, импульсов, эманаций Частностей ИВО, возжигаясь, развёртываемся этим.  Стяжаем 4096 сигналов, импульсов, эманаций Аппаратов Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся.  Стяжаем 4096 сигналов, импульсов, эманаций Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца.  Стяжаем 4096 сигналов, импульсов, эманаций Частей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся 16384-рицей сигналов, импульсов, эманаций Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и углубляясь, проникаясь, стяжаем сигналы, импульсы, эманации 2048-ми Прав Созидания, 2048-ми Начал Творения, 2048-ми Синтезностей Любви, 2048-ми Совершенств Мудрости, 2048-ми Иерархизаций Воли, 2048-ми Ивдивостей Синтеза, 2048-ми Прасинтезных Компетенций, 2048-ми Изначально Вышестоящих Синтезов. И возжигаясь, развёртываемся сигналами, импульсами и эманациями 8-цей явлений по 2048, возжигаясь, развёртываемся этим.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем сигналы, импульсы и эманации 4096-ти Посвящений, 4096-ти Статусов, 4096-ти Творящих Синтезов, 409-ти Синтезностей, 4096-ти Полномочий Совершенств, 4096-ти Иерархизаций, 4096-ти Ивдивостей и 4096-ти Должностных Компетенций ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас. И возжигаемся 65536-ю сигналами, импульсами, эманациями Провидения Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся этими эманациями.
Мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 пакетов Знаний Изначально Вышестоящего Отца явления реализации развёртки 65536-ти сигналов, импульсов и эманаций Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, развёртываем этим. Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас, синтез нас.  И возжигаемся Частью Провидение всем стяжённым. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Прасинтезность в Ядро Синтеза части Провидение и, возжигаясь, развёртываемся ею. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас. И частью Провидение мы синтезируемся с частью Провидение Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить, синтезировать Часть Провидение каждого из нас и синтеза нас. И, возжигаясь, проникаясь, развёртываемся Частью Провидение Изначально Вышестоящего Отца.   И возжигаясь, преображаемся. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.  Возвращаемся в физическую реализацию в это тело, в этот зал, возжигаясь, развёртываясь физически, синтез-физически Провидением, вспыхивая всем стяжённым. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Прибайкалье, в ИВДИВО Ипостасности участников практики и в ИВДИВО каждого. И, выходим из практики. Аминь.

Практика № 4
Время: 01.54 – 02.05
Стяжание 256 Провидений 256 ИВ Аватаров ИВО каждому. Стяжание Провидения ИВО в синтезе 8-рицы от Провидения Человека ИВО до Провидения Отца ИВО. Стяжание ночной подготовки и обучения Ипостасью 26 Синтеза ИВО
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 65472-ух Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 26-го Синтеза, а чувствуете, почему? Мощь потребовалась, вот чтобы выйти из состояния народа.
Из зала: «Немощь потому что прозвучала».
Потому, что прозвучала немощь, совершенно верно. Вот, Провидческость — это значит, что? Возжигаем всю Мощь Отца в каждом из нас, развёртываемся ею, поэтому чувствуете, не случайно даже Синтезы идут так, каким-то образом так получилось у нас, якобы.
И, проникаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Ипостасью 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И чётко в форме телесно становимся в зале ИВДИВО Ипостасью 26‑го Синтеза, женщины в туфельках на каблучках среднего размера, мужчины в современной обуви, а не в лаптях и в соответствующей форме, в одежде, женщины – платья, мужчины – брюки, рубащки. Яни знаете, яньскость — это что значит? Определение опять, индивидуализация. Не идти на поводу, а стать, поэтому каждый сейчас в зале ИВДИВО развёртывается ещё глубже Ипостасью 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме всем достоинством, явлением, Ипостасностью Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас.
 И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь пережечь, переплавить, аматизировать, аннигилировать все некорректные, устарелые, неэффективные явления, матрицы, матики и так далее, несоответствующие Провидению Изначально Вышестоящего Отца. Прямо делаем шаг вперёд, выходим из всех состояний некорректных, неадекватных, неэффективных.
И, синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести нас в Провидение Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца формированием соответствующих оболочек и явлений Провидения Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца Провидением каждого из нас и синтеза нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываясь Ипостасью 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем Провидением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся. И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас Провидением Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Провидений Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И, возжигаясь, просим Отца развернуть соответствующие оболочки в Провидении соответствующей субстанциональностью, сигналами, эманациями и, что у нас третье – сигналы, эманации и…
Из зала: «Импульсы»
Импульсы, спасибо.
И, возжигаясь, проникаемся 256-ю Провидениями Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас.
И, возжигаясь Провидением Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся и возжигаемся, прося Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в активацию, дееспособность, включённость и любые другие явления Провидением Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца Провидением каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, развёртываемся этим.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
Провидение Человека Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся им.
Стяжаем Провидение Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им.
Стяжаем Провидение Служащего Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Стяжаем Провидение Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Стяжаем Провидение Учителя Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Стяжаем Провидение Владыки Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Стяжаем Провидение Аватара Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
И стяжаем Провидение Отца Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся им.
И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Провидение Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся им.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, зал ИВДИВО в 65472-ую Высокую Цельность. Развёртываемся всей глубиной концентрации Синтезом, насыщенностью, плотностью Провидением Изначально Вышестоящего Отца пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И, синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез ночной подготовки и обучения, прося нас направить и поддержать каждого из нас и синтез нас в ночной подготовке. И стяжаем ночную подготовку и обучение Ипостасью 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим.
Мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в это Тело, в этот зал.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Прибайкалье, в ИВДИВО Ипостасности участников практики и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.

Практика №5
Время 01.45-02.01
Стяжание 262144 Репликации ИВО ИВ Посвящённого ИВО с соответствующими Правами Созидания Посвящений в управлении материи каждым.
Возжигаясь всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Синтезом переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, в зал ИВДИВО 65472-ух Высоко Цельно Изначально Вышестояще развёртываясь в форме Ипостаси 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Приветствуем Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, развёртываем все подготовки, обучения ночные и дневные, ну я имею ввиду до Синтеза которые у вас были.
 И синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить и развернуть наши Посвящения и Права Созидания каждым из нас и Синтезом нас. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 262144 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 262144-х Посвящений Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить нас. 
И в этом синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца, переходим в его зал 65530-ую Высокую Цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Репликацию Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ею. Просим Изначально Вышестоящего Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас в развитии Части Провидение Изначально Вышестоящего Отца, росте управления материей, Правами Созидания Посвящений каждого из нас и синтеза нас. И, возжигаясь, заполняемся Репликацией Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 262144 Репликации Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ими. И проникаемся явлением Изначально Вышестоящего Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, прося наделить нас соответствующими Правами Созидания Посвящений в управлении Материей каждым из нас и синтезом нас во всех её видах, типах и видах организации нами. И расширяем сейчас вот этот наш Взгляд, что у нас есть много видов –64, типов 256 и видов организации 65536 Высоких Цельностей в которых нам нужны Права Созидания в управлении материей. И просим Изначально Вышестоящего Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца наделить нас способностями, возможностями, умениями, навыками и любыми другими явлениями, реплицируя Изначально Вышестоящего Посвящённого собою, развёртывая явление Изначально Вышестоящего Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И в этом явлении активируем все наши Посвящения и Права Созидания. Знаете, как, включая их в управление Материей в нашем явлении, деятельности, служении и любых других явлений Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца.
И в этом синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще, являясь Изначально Вышестоящим Посвящённым, являя Изначально Вышестоящего Посвящённого собою, возжигая и развёртывая 262144 Репликации. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 262144 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими и стяжаем 262144 Ядер Синтеза Посвящений Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Посвящения каждого из нас. И стяжаем 262144 Посвящения Изначально Вышестоящего Отца развёрткой Посвящения, которое у нас есть и ядрами перспективными развёрткой и явлением тех Посвящений, которых у нас пока ещё нет. И возжигаемся 262144-мя Посвящениями Изначально Вышестоящего Отца. Ну как, реально и номинально, реально - Ядрами, номинально теми Посвящениями, которые у вас есть, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 262144 пакетов Прав Созидания в каждое Посвящение, и возжигаясь, развёртываемся им.
 Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Посвящённость Изначально Вышестоящего Отца в активации, развёртке наших Посвящений Правами Созидания в управлении Материей во всех видах, типах материи восьми архетипах материи каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. В этом Синтезе мы возжигаемся Провидением каждого из нас, и стяжаем Репликацию Провидения Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, развёртываемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем:
Содержание Провидения Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им.
Стяжаем Знания Провидения Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им.
Стяжаем Параметоды Провидения Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ими. Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении Изначально Вышестоящего Посвящённого всеми стяжёнными Посвящениями, Правами Созидания и Репликацией Провидением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас и, возжигаясь, развёртываемся этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем реплику Изначально Вышестоящего Отца провидческую Провидения каждому из нас и возжигаясь развёртываемся ею, устремляясь расшифровать реплику Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаемся им.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в это Тело, в этот зал, вспыхивая, возжигаясь, развёртываемся всем стяжённым. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Прибайкалья, в ИВДИВО Ипостасности участников практики и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

Практика № 6
Время 02.36 – 02.55
Стяжание Совершенного Провидения ИВО.

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 65472-ю Высокую Цельность 65472-х Высоко Цельно явленно, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас новым 32-ым явлением Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 32 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас для стяжания Совершенного Провидения 32-ричного Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с ИВДИВО, стяжаем Синтез, Огонь, Иерархизацию и Условия 32-ричности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Совершенными Частями нами, и преображаемся.
И в этом Синтезе, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Его Синтезом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь 65537-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще Ипостасью 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и. возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на 32-ричность Изначально Вышестоящего Отца явлением Совершенных Частей 32-рично. 
Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, и просим Изначально Вышестоящего Отца завершить любое другое явление Изначально Вышестоящего Отца – троицей, небесного Отца и так далее, несоответствующие, некомпетентные, устаревшие, неэффективные и не соответствующие 32-ричности Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, и Совершенными Частями 32-рично нами. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся, чтобы не осталось никаких записей, эманаций, знаете, Отец, Сын, Святой дух, Троица, чтобы явление Отца в нас было равное. И вот сейчас Совершенными Частями. 32-ричностью Совершенных Частей мы входим в глубину, окончательно, Совершенства 32-ричного явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Преображаемся, делаем шаг в зале Изначально Вышестоящего Отца, входя в новое 32-ричное Совершенными Частями явление Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всех Частей физически собою каждым из нас и синтезом нас, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас.  И просим преобразить Провидение Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас новым 32-ричным явлением развёрткой Совершенных Частей всей глубиной 32-ричного и 32-рицы Изначально Вышестоящего Отца 32-ричного явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим ввести нас в явление 32-рицы Совершенного Провидения Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 32-х Провидений.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими.
[bookmark: _Hlk33250264]И стяжаем Синтезное Провидение прасинтезным синтезом Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 281.474.976.710.656 Совершенных огней Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся;
стяжаем Волевое Провидение прасинтезной волей Аватара Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 140.737.488.355.328 Совершенных духов Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Мудрое Провидение прасинтезной мудростью Владыки Изначально Вышестоящего Отца, стяжая70.368.744.177.664 Совершенных света Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Любящее Провидение прасинтезной любовью Учителя Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 35.184.372.088.832 Совершенных энергий Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Творящее Провидение прасинтезным творением Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца17.592.186.044.416 Совершенных субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Созидающее Провидение прасинтезным созиданием Служащего Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 8.796.093.022.208 Совершенных форм Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Реплицирующее Провидение прасинтезной репликацией Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4.398.046.511.104 Совершенных содержаний Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Жизненное Провидение прасинтезной жизнью Человека Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2.199.023.255.552 Совершенных полей Изначально Вышестояшего Отца;
стяжаем Воскрешённое Провидение прасинтезным воскрешением Человека-Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая1.099.511.627.776 Совершенных времён Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Пробуждённое Провидение прасинтезным пробуждением Человека-Аватара Изначально Вышестоящего Отца, стяжая549.755.813.888 Совершенных пространств Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Генезисное Провидение прасинтезным генезисом Человека-Владыки Изначально Вышестоящего Отца, стяжая274.877.906.944 Совершенных скоростей Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Человечное Провидение прасинтезной человечностью Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 137.438.953.472 Совершенных мерностей Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Служащее Провидение прасинтезным служением Человека-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 68.719.476.736 Совершенных воссоединённостей Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Вершащее Провидение прасинтезным вершением Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 34.359.738.368 Совершенных самоорганизаций Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Практикующее Провидение прасинтезной практикой Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 17.179.869.184 Совершенных эманаций Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Могущественное Провидение прасинтезным могуществом Человека ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, стяжая8.589.934.592 Совершенных веществ Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Ивдивностное Провидение прасинтезный ивдивностью Отца-Творца физичности ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4.294.967.296 Совершенных условий Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Сверхпассионарное Провидение прасинтезной сверхпассионарностью Аватара-Творца физичности ИВДИВО Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2.147.483.648 Совершенных я-Есмь Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Истинное Провидение прасинтезной истинностью Владыки-Творца физичности ИВДИВО Материи Изначально Вышестоящего Отца, стяжая1.073.741.824 Совершенных импераций Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Окское Провидение прасинтезной окскостью Учителя-Творца физичности ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца, стяжая536.870.912 Совершенных взглядов Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Красивое Провидение прасинтезной красотой Ипостаси-Творца физичности ИВДИВО Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, стяжая268.435.456 Совершенных синтезначал Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Константное Провидение прасинтезной константой Служащего-Творца физичности ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 134.217.728 Совершенных основ Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Знающее Провидение прасинтезным знанием Посвящённого-Творца физичности ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 67.108.864 Совершенных параметодов Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Мерное Провидение прасинтезной мерой Человека-Творца физичности ИВДИВО Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 33554432 Совершенные мощи Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Стандартное Провидение прасинтезным стандартом Отца ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16777216 Совершенных прав Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Законное Провидение прасинтезным законом Аватара ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4194304 Совершенных идей Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Императивное Провидение прасинтезным императивом Владыки ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2097152 Совершенных сутей Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Аксиомное Провидение прасинтезной аксиомой Учителя ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца, стяжая1.048.576Совершенных смыслов Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Начальное Провидение прасинтезным началом Ипостаси ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 524.288 Совершенных мыслей Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Принципиальное Провидение прасинтезным принципом Служащего ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262.144 Совершенных чувств Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Методичное Провидение прасинтезным методом Посвящённого ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 131.072 Совершенных ощущений Изначально Вышестоящего Отца;
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Правильное Провидение прасинтезным правилом Человека ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65.536 Совершенных движений Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь 32-мя видами Провидений Изначально Вышестоящего Отца, возжигая 32 Провидения Изначально Вышестоящего Отца собою, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Совершенного Провидения Изначально Вышестоящего Отца, прося Отца синтезировать 32 Провидения, одно в одно, и стяжаем Совершенное Провидение Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, развёртываемся им. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас. И Совершенным Провидением Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас мы синтезируемся с Совершенным Провидением Изначально Вышестоящего Отца и проникаясь, реплицируем и возжигаясь, развёртываемся Совершенным Провидением Изначально Вышестоящего Отца с Совершенным Провидением Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, и преображаемся.
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в это Тело в этот зал, развёртываемся Совершенным Провидением Изначально Вышестоящего Отца.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Прибайкалье, в ИВДИВО Ипостасности участников практики и в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. 

Практика №7
Время 0.05.09 – 0.28.0
Стяжание и вхождение в боевой режим в ИВДИВО Воином Синтеза ИВО. Стяжание 10 мечей Воина Синтеза ИВО. Стяжание отражающей боевой оболочки ИВДИВО каждому в ИВДИВО каждого.

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом.
Возжигаемся всей формой Должностной Компетенции каждого из нас, как Компетентного ИВДИВО. Те, кто не служит, формой Ипостаси Синтеза возжигается.
[bookmark: _Hlk35272756]Возжигаем все наши компетенции ИВДИВО, все наши поручения. В этом возжигаемся Ипостасью 26-го Синтеза. Не забывайте возжигаться Воином Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _Hlk35270359][bookmark: _Hlk35272888]Синтезируемся с Изначально Выщестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО. Развёртываемся перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 65472 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Становимся перед Изначально Выщестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь командой Компетентных ИВДИВО, как командой Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь – один за всех и все за одного. Развёртываясь чётко в форме Компетентных ИВДИВО Ипостасью 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Воина Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, - я сейчас говорю, как говорит Владыка, – не знающего страха, сомнений, колебаний и неисполнения Воли и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, проникаясь, развёртываемся командой пред Изначально Выщестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести нас в боевой режим Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, по нашей компетентности, подготовке и поручениям. И каждый стоит один на один перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжает Синтез Синтеза, боевой заряд каждому из нас. И возжигаясь, развёртываемся и преображаемся.
И вспоминайте вашу Должность, ваши Поручения, вашу Синтезность. И во всём явлении Изначально Вышестоящего Отца, как Компетентный ИВДИВО, возжигаемся вот этим боевым зарядом, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, входя в боевой режим Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
И далее, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Выщестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем Синтез Синтеза команды, нас, как Ипостасей Синтеза 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть всеми стяжаниями 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, явно – не явно, озвучено – не озвученными, всеми необходимыми достаточными Синтезом, Огнём, Иерархизацией и Условиями в исполнении и осуществлении боевого режима на три – четыре месяца каждым из нас и синтезом нас синтез - физически собою, во всех видах Материи, типах Материи, видах организации Материи синтез - физически собою.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся.
[bookmark: _Hlk35273884]И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 10 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас, как Воина Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжанием 10-ти мечей Воина Синтеза явлением 8-цей Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими по нашей подготовке, компетенциии поручениям, Огню и Синтезу, стяжанию и необходимости каждым из нас и синтезом нас.
И проникаемся Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжая Синтез, Огонь, Иерархизацию и Условия боевого режима ИВДИВО на три – четыре месяца каждым из нас и синтезом нас, в исполнении, несении, реализации и осуществлении боевого дежурства, боевого действия, боевого режима и боевой готовности каждого из нас и синтез нас, прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца.
И просим Изначально Выщестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить нас. И преображаемся, проникаясь Изначально Выщестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Ипостасно, синтез - физически собою. Развёртывая прямое Ипостасное явление синтез- физически Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас и синтезом нас ИВДИВО - цельно на Планете Земля синтезом ИВДИВО Октавы Бытия восьми архетипов материи каждым из нас и синтезом нас.
И сейчас каждый лично сам обращается к Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь в явлении этого вопроса. Действуем.
В этом синтезе мы синтезируемся с Изначально Выщестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим нас направить на дневные, ночные обучения, боевые дежурства боевого режима ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь нам исполнить, реализовать, осуществить всё необходимое и достаточное, как видят Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь, в боевом режиме ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас.
И в этом синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом командой Ипостасей 26 Синтеза в форме Компетентных ИВДИВО во всех наших поручениях, званиях, реализациях и достижениях. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся. Прося Изначально Вышестоящего Отца, ввести нас в боевой режим каждого из нас и синтез нас, на три – четыре месяца, в прямом явлении Изначально Вышестоящего Отца, всей глубиной нашей подготовки, устремления, Истинности явления Изначально Вышестоящего Отца синтез - физически собою. И возжигаясь, проникаясь, развёртываемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Воина Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. Вспыхивая на нашей сейчас синтез - форме форму Воина Синтеза со всеми Званиями каждого из нас, всеми подготовками. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем десять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас для стяжания Мечей Воина Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Меч Жизни Человека Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся им. Меч перед нами, берём в руку. Поднимаем Меч. Отец прикасается своим Мечом, и возжигаемся Мечом Жизни Человека Изначально Вышестоящего Отца в позвоночнике. 
Стяжаем Меч Репликации Посвященного Изначально Вышестоящего Отца. Меч перед нами, берём в правую руку. Поднимаем вверх. Отец прикасается своим Мечом Репликации Посвященного к каждому Мечу из нас. Возжигаемся, развёртываемся Мечом Репликации Посвященного Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Меч Созидания Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Меч перед нами, берём правой рукой за рукоятку, поднимаем вверх. Отец заряжает Мечи Созидания Служащего каждого из нас. Впитываем в позвоночник. 
Стяжаем Меч Творения Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. Меч перед нами, возжигаемся, берём в руку, поднимаем вверх. Отец заряжает Мечи. Впитываем в позвоночник, возжигаясь, развёртываемся им. 
Стяжаем Меч Любви Учителя Изначально Вышестоящего Отца. Меч перед нами, берём меч в правую руку. Поднимаем меч. Отец заряжает Меч своим Мечом Любви Учителя и впитываем Меч Любви Учителя в тело. Возжигаемся им.
Стяжаем Меч Мудрости Владыки Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им. Он перед нами, берём в правую руку. Поднимаем. Отец заряжает Меч. Возжигаемся Мечом Мудростью Владыки и впитываем. Возжигаемся Мечом Мудрости Владыки Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Меч Воли Аватара Изначально Вышестоящего Отца. Меч перед нами, берём в правую руку, возжигаясь. Поднимаем Меч. Отец прикасается своим Мечом и заряжает Мечи Воли Аватара Изначально Вышестоящего Отца. Впитываем через руку, возжигаясь, развёртываем в позвоночнике.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Меч Синтеза Отца Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь. Меч перед нами. Берем Меч, поднимаем вверх. Отец заряжает Мечом Синтеза Отца наши Мечи, вспыхиваем Мечом, вмещаем в позвоночник.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и все, кто служит, стяжают Меч Должностной Компетенции ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. Поднимаем, берём в руки Меч, поднимаем руки. Меч в руках. Отец заряжает Мечом и, возжигаясь, развёртываемся им.
[bookmark: _Hlk35277730]И в синтезе девяти Мячей, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Меч Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Берём в руки Меч, поднимаем Меч, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Отец заряжает своим Мечом Мечи каждого из нас, возжигаясь, вспыхиваем, возжигая Меч в позвоночнике. И возжигаясь всеми Мечами каждого из нас и синтез нас, вспыхивая Воином Синтеза Изначально Вышестоящего Отца всем Достоинством, Честью, Подготовками, Верой Служения Изначально Вышестоящему Отцу в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. 
Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас и ввести в боевой режим Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, и команду каждого из нас в Подразделении Служения каждого из нас, и в Подразделении Ипостасности Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца Воином Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез - физически собою.
И возжигаясь командой Воинов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, смотрим в зале Изначально Вышестоящего Отца, стоит большая команда Воинов Синтеза. И возжигаемся всей армией Воинов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая явление Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Возжигая развёртывая явление Изначально Вышестоящего Отца каждым – один за всех и все за одного. Делаем шаг вперед и входим в боевой режим, в боевое дежурство Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и всем Воинством, армией Воинов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО. Аминь.
И просим Изначально Вышестоящего Отца по подготовке каждого из нас, развернуть нас по границам ИВДИВО в боевое дежурство, по графику боевого дежурства, как это необходимо и нужно в ИВДИВО Изначально Вышестоящему Отцу. Возжигаясь явлением «Будь готов, всегда готов», вспыхивая десятью Мечами Изначально Вышестоящего Отца Воином Синтеза каждым из нас и синтезом нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем отражающую боевую Оболочку ИВДИВО каждому из нас в ИВДИВО каждого из нас. Вспыхивая вокруг этой Оболочкой. И просим Изначально Вышестоящего Отца, поддержать, направить и защитить каждого из нас и нашу команду прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, в нашем служении, действии, в боевом действии, в боевом дежурстве, в боевом режиме на всё время, определённое Изначально Вышестоящим Отцом, Изначально Выщестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся всем стяжённым синтез - физически собою. 
Отец сделал много для каждого из нас. И наша задача сейчас, физически исполнить всё, что необходимо для Отца каждым из нас и нашими командами, нашей командой в целом.
И возжигаемся прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца синтез - физически собою.
И мы сейчас чётко становимся на определённое нам место в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся. 
Прося Отца наделить нас всем необходимым Синтезом, умениями, навыками Воина Синтеза в прямом явлении Изначально Вышестоящего Отца, Воина Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтезом нас.
Возвращаемся все в зал Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данную Честь и возможность Служить Изначально Вышестоящему Отцу, за допущение к этому Служению, за помощь, поддержку, и весь Синтез Изначально Вышестоящего Отца, которым наделяет нас Изначально Вышестоящий Отец. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца – Главу Воинства, благодарим Изначально Выщестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, в это Тело, в этот зал. Развёртываясь физически. И эманируем всё стяженное, возожженное в ИВДИВО. Развёртывая всю мощь явления Изначально Вышестоящего Отца Воинами Синтеза каждым из нас и синтезом нас, входя в боевой режим на защиту Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, его развитие, реализацию и осуществление явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Проживаем ответ ИВДИВО – Дома нашего, во всех видах, типах, организации материи, типах материи, в веках, всей глубиной явления Изначально Вышестоящего Отца нами. 
Эманируем в Подразделение ИВДИВО Иркутск, вспыхиваем командой. Команда Подразделения ИВДИВО Иркутск развёртывает командное явление Подразделения ИВДИВО Иркутск. Развёртывая в боевом режиме, как боевую команду, Подразделение ИВДИВО Иркутск. Эманируем в Подразделение ИВДИВО Прибайкалье, развёртываясь каждым из нас и командой в боевом режиме, в боевом дежурстве, в боевом действии Подразделения ИВДИВО Прибайкалье. Эманируем всё стяжённое, возожженное в Подразделение Ипостасности ИВДИВО каждого из нас. И эманируем в ИВДИВО каждого, развёртывая в ИВДИВО каждого оболочку ОБО (отражающую боевую оболочку) ИВДИВО. 
И преображаясь, выходим из практики. Аминь.

Практика № 8 
Время 0:44 – 01:04 (часть 4)
Стяжание ИВ Совершенного Провиденья ИВО в синтезе 32 Совершенных Провидений ИВО.

Получается, что, если мы входим в 32-ное в развитие Совершенных частей, и в Синтезе получается, что в одной Изначально Вышестоящей Совершенной части 1024 частей, то есть мы начинаем, как? Эволюционно развиваться в Метагалактике. Но нам нужно помнить всегда, что никто не взошёл, пока последний не взошёл. А лодырям, тунеядцам и халявщикам напоминаю: в следующем воплощении придёте именно туда, где вот это сегодняшнее: лень, и так далее, будете дорабатывать. У меня вот такой пример всегда знаете какой возникает, когда вот детки болеют, а вы помочь не знаете, как. Помните, мы вчера говорили, да? Почему, потому что он не может ничего сказать. Вот вы сегодня, как взрослые если заболели, то можете какую-то провести диагностику, номер кабинета врача, выйти к Кут Хуми попросить. Представьте всё то же самое, но у вас нет никаких инструментов, как маленький ребёнок: болит. за какое место хвататься не знает. А кстати, как ещё с болезнями можно работать? Самый очевидный способ какой? С царствами, ещё? Голос из зала: «Телесные системы». Телесные системы. У вас что болит, посмотрите по номеру телесной системы, части, Аватары пошли вперёд. Ну что, идём стяжать Изначально Вышестоящее Совершенное Провидение Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал ИВДИВО. Развертываясь в зале ИВДИВО 65472 Высоко Цельно Изначально Вышестояще, в форме Ипостаси 26 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь становимся, оформляемся. Приветствуем Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И синтезируясь с Хум в Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас, ввести в стяжение Изначально Вышестоящего Совершенного Провиденья Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь им стяжаем 32 Cинтез Cинтеза Изначально Вышестоящего Отца, 32-цей Изначально Вышестоящего Совершенного Провиденья Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе 32 Совершенных Провидений.
И синтезируясь с ИВДИВО стяжаем32 Синтеза, Огня, Иерархизацию и условия, 32 Совершенных Провидений Изначально Вышестоящего Отца.
И в этом Синтезе мы синтезируется с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развертываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца 65537‑ми Высоко Цельно Явлено.
И синтезируясь Хум в Хумс Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И просим ввести нас в Явление 32-рицы Изначально Вышестоящего Совершенного Провиденья Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Провиденье отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая231 474 976 710 656 Совершенных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Провиденье Аватара Изначально Вышестоящего Отца стяжая 140737488355328 Совершенных Воль Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Совершенное Провиденье Владыки Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 70 368 744 177 664 Совершенных Мудрости Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Провиденье Учителя Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 35 184372 088 832 Совершенных Любви Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенное Провиденье Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17592186044416 Совершенных Творений Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы стяжаем Совершенное Провиденье Служащего Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 796 093 022 208 Совершенных Созиданий Изначально Вышестоящего Отца.
И мы стяжаем Совершенное Провиденье Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, стяжая4 398 046 511 104 Совершенных Репликаций Изначально Вышестоящего Отца.
И мы стяжаем Совершенное Поведенье Человека Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2199 023 255552 Совершенных Жизней Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Провиденье Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 099 511 627 776 Совершенных Воскрешений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Провиденье Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем549 755 813 888 Совершенных Пробуждений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Провиденье Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 274 087 906 944 Совершенных Генезисов Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенное Провидение Синтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 137438953472 Совершенных Человечности Изначально Вышестоящего Отца.
Сажаем Совершенное Провидение Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 68 719 476 736 Совершенных Служений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Провидение Статусов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая34 359 738 368 Совершенный Вершений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Провидение Посвящений Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 17 179 369 184 Совершенных Практик Изначально Вышестоящего Отца.
И мы, синтезируясь с Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Провидение Изначально Вышестоящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 589 934 592 Совершенных Могуществ Изначально Вышестоящего Отца.
И мы стяжаем Совершенное Провиденье Прасинтезных Компетенции Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4294967296 Совершенных Ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца.
И мы стяжаем Совершенное Провиденье Ивдивности Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2147483648 Совершенных Сверхпассионарностей Изначально Вышестоящего Отца.
И мы стяжаем Совершенное Провиденье Иерархизации Воли Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1073 741 824 Совершенных Истинностей Изначально Вышестоящего Отца.
И мы стяжаем Совершенное Провиденье Совершенств Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 536 870 912 Совершенных Окскостей Изначально Вышестоящего Отца.
И мы стяжаем Совершенное Провиденье Синтезности Любви Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 268 435 456 Совершенных Красот Изначально Вышестоящего Отца.
И мы стяжаем Совершенное Провиденье Начал Творения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 134217 728 Совершенных Констант Изначально Вышестоящего Отца.
И мы стяжаем Совершенное Провиденье Прав Созидания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 67108 864 Совершенных Знаний Изначально Вышестоящего Отца.
И мы стяжаем Совершенное Провиденье Частей Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 33554 432 Совершенных Мер Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Приведение систем Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 777 216 Совершенных Стандартов Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся ими. Синтезируясь Хум с Хумс Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Провидение Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4194 304 Совершенных Законов Изначально Вышестоящего Отца.
И мы стяжаем Совершенное Провидение Частности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 097 152 Совершенных Императивов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Провиденье Синтезного Мирового Метагалактического Тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1048576 Совершенных Аксиом Изначально Вышестоящего Отца.
И мы стяжаем Совершенное Провидение Метагалактического Мирового Метагалактического Тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 524288 Совершенных Начал Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Провиденье Тонкого Мирового Метагалактического Тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262144 Совершенных Принципов Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь Хумв Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Провидении Физического Мирового Метагалактического Тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая131072 Совершенных Методов Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем Совершенное Провидение Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65536 Совершенных Правил Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, развертываемся 32 Совершенными Провидениями Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас и синтезом нас.
Мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Совершенного Провидения Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать 32 Совершенных Провидения Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначально Вышестоящее Совершенное Провидение Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развертываемся им. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Совершенным Провидением Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас с Изначально Вышестоящим Совершенным Провидением Изначально Вышестоящего Отца и проникаясь реплицируем Изначально Вышестоящее Совершенное Провидение Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца высшей комиссии. Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 25 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца Эталонно преобразить 25 Совершенных Частей каждого из нас и синтез нас, по количеству у кого сколько есть, 32-цей Совершенных Частей и 32-цей Изначально Вышестоящих Совершенных Частей.
Стяжаю, возжигаясь Изначально Вышестоящим Совершенным Проницанием Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящим Совершенным, 24 частью Ивдивность Просинтезности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем эталонную 23-ю, понятно, что она 55-я будет часть, Изначально Вышестоящую Совершенную Идейность Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Изначально Вышестоящую Совершенную Сообразительность Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Изначально Вышестоящую Совершенную Осмысленность Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Изначально Вышестоящую Совершенную Логику Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Изначально Вышестоящее Совершенное Чувствознание Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Изначально Вышестоящее Совершенное Мироощущение Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Изначально Вышестоящую Совершенную Активность Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Изначально Вышестоящее Совершенное Начало Любви Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Изначально Вышестоящий Совершенный Синтез Образ Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Изначально Вышестоящий Совершенный Рацио Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Изначально Вышестоящий Совершенный Грааль Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем эталонную Изначально Вышестоящую Совершенную Диалектику Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь глубже Хум с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Изначально Вышестоящую Совершенную Униграмму Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Изначально Вышестоящую Совершенную Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Изначально Вышестоящую Совершенную Мощь Отца Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Изначально Вышестоящее Совершенное Право Творения Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Изначально Вышестоящий Совершенный Столп Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Изначально Вышестоящую Совершенную Сутенность Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Изначально Вышестоящий Совершенный Престол Изначально Вышестоящего Отца.
И глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Изначально Вышестоящее Совершенное Размышление Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Изначально Вышестоящую Совершенную Душу Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Изначально Вышестоящее Совершенное Слово Отца Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Изначально Вышестоящий Совершенный Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца.
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить наши, предыдущими Синтезами с 1 по 16, с 17 по 26, стяженные Совершенные Части с последующим стяжанием числовым каждым из нас самостоятельно.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в это Тело в этот зал, развертываясь Изначально Вышестоящим Совершенным Провидением Изначально Вышестоящего Отца и Эталонным явлением 25-ти Изначально Вышестоящих Совершенных Частей по количеству Синтезов каждого из нас, по количеству Ядер Синтеза, сколько у кого стяжено, из 25.
И возжигаясь, развертываясь синтез - физически всем стяженным, эманируем всё стяженное возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Прибайкалье, в ИВДИВО Ипостасности Подразделения каждого из нас, и в ИВДИВО каждого из нас.

Всё, Совершенные Части окончательно Совершенно Изначально развернулись. Значит, смотрите, мы сейчас с вами стяжали эти эталонные 25 частей. Проницание мы в прошлый раз стяжали шестнадцатеричное, правильно? Правильно. И дальше вы дома. И потом вот вы прямо как мы делаем две практики, делайте эти две практики. Не надо, наверное, прямо сразу две эту и эту. Ну, вот сделали там, и через какое-то время сделали вторую. Только будьте пожалуйста внимательны, они в Распоряжении, вы открываете по названию соответствующее Распоряжение, они идут сначала Изначально Вышестоящие потом Совершенная Части, поэтому вы сначала делаете второй пункт, стяжаете 32 Части Совершенной части, а потом первый пункт стяжая 32 Совершенные Части Изначально Вышестоящей Совершенной Части.

Практика №9
Время 01.19-01.40
Преображение в пламени Репликации ИВО ИВАС Юлия Сианы.

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО, развертываемся перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме, ипостасью 26‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, поздравляем Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь с праздником ИВДИВО. 
Возжигаемся Изначально Вышестоящим Совершенным Провидением Изначально Вышестоящего Отца, и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Совершенным Провидением Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И проникаемся Изначально Вышестоящим Совершенным Провидением Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, прося нас преобразить и направить на активацию, дееспособность, применимость, разработанность и любые другие явления Изначально Вышестоящим Совершенным Провидением, явлением Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаясь, проникаемся.
И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юлий Сиана, переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юлия Сианы на 65466 Высокую Цельность, развёртываясь перед Аватарами Синтеза Юлий Сиана 65466‑ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще явленно в форме ипостаси 26‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юлия Сиану, поздравляем с праздником ИВДИВО.
И синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Юлий Сиана, стяжаем Синтез Репликации Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся. Просим преобразить нас, и становимся в Пламя Репликации Изначально Вышестоящего Отца.
Аватары Синтеза расходятся по сторонам от нашей группы и возжигают Пламя Репликации Изначально Вышестоящего Отца, и мы входим в него. Начинаем парить в Пламени, и, преображаясь Пламенем Репликации, просим Аватаров Синтеза Юлия Сиану преобразить каждого из нас и синтез нас, и переплавить всё, аннигилировать всё то, что мешает Репликации, репликационности Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся.
И возжигаясь, преображаясь, завершается Пламя, мы становимся пред Аватарами Синтеза Юлий Сиана и стяжаем Синтез Репликации Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, развёртываемся им.
В этом Огне мы возжигаемся Изначально Вышестоящим Совершенным Провидением Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юлия Сиану взять нас на обучение, подготовку, развитие Изначально Вышестоящего Совершенного Провидения Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, развёртываемся этим.
И синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юлий Сиана, стяжаем тренинг Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести нас в Тренинг Изначально Вышестоящего Отца и наделить способностями, возможностями и умениями Тренинга Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся Тренингом Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юлий Сиана, стяжаем Синтез Экополисов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Синтезом Экополисов Изначально Вышестоящего Отца.
В центре зала, вокруг нас формируется такая площадка, ну, как окружность, мы все становимся на эту окружность. Вокруг нас закрывается полусфера этой окружности, стена одна отъезжает, и мы из зала Аватаров Синтеза Юлия Сианы, вместе с Аватарами Юлием Сианой, и можно сказать на такой полусфере. Ну, космический корабль я не могу сказать, потому что это больше такой похоже, знаете, на канатную дорогу у нас есть, а это такой вот объект. И смотрите, куда мы перемещаемся… 
Мы сейчас зависли в открытом космосе, сфера вокруг нас очень тонкая, можно сказать прозрачная, поэтому такое чувство, что мы стоим в открытом космосе. И возжигаемся микрокосмом каждого из нас. И знаете, как, развёртываем масштаб, можно сказать Имперскость. Вот развёртывая своё присутствие, явление в освоении Космоса, разных видов материй, типов материй, видов организации материй, в развитии управленческими Правами Созидания явление.
И далее мы на этой полусфере делаем такое ещё одно движение, и развёртываемся в Экополисе, зависаем над Экополисом. Сверху смотрим, большой Экополис. Смотрим где площадка, где нам разрешается встать. Мы, можно сказать, приземляемся, сфера открывается, мы стоим в Экополисе на 1‑ой Физической Высокой Цельности Изначальной Вышестоящей Метагалактики. И возжигаясь Синтезом Экополисов Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Аватаров Синтеза Юлия Сиану помочь нам Синтезом Экополисов Изначально Вышестоящего Отца Репликацией Изначально Вышестоящего Отца войти в свободное действие, жизнь, общение, общественно - социальное, цивилизованное, имперское Изначально Вышестоящим Отцом.
Ну и смотрите, мы остановились, и идёт народ. Посмотрите по кругу, по сторонам, около какого здания мы остановились. Прямо можно сказать перед нами, ну если все повернутся к Аватарам Синтеза Юлию Сиане, перед нами здание. Сколько этажей смотрите, кружится голова, 257 этажей, здание ИВДИВО. Вы сейчас вот больше синтез-физичностью перемещаетесь туда и вот, проживайте, входите в жизнь, реплицируя Синтезом Репликации, Синтезом Экополисов, ну вот это явление Экополиса, как естество.
За Аватаром Синтеза Юлием поднимаемся по ступенькам, подходим к центральному входу, мы с Аватарессой Синтеза Сианой идём со всеми внутрь. Открывается дверь, входим, и нас приветствует на ресепшен кто? Смотрите. Приветливая девушка, знаете, так сканируя каждого очень быстро, не задерживая, что у нас есть туда допуск. И мы идём к центру вестибюля, к столпу-лифту, получается в центре здания такой большой лифт, который фиксируется столпом в столпе, точнее, можно сказать. Двери открываются, мы все заходим туда, и в лифте поднимаемся на 257 этаж, в зал Изначально Вышестоящего Отца.
Выходим на этаже, большой просторный зал. И вот сейчас ей богу, такое состояние, как я даже вспомнила, как дети вот такие радостные, тела - то взрослые, но такое вот это состояние. А вы его реплицируйте в это Тело физически, переключаясь больше синтез-физичностью на зал, и активируясь своим Провидением Изначально Вышестоящим, начиная видеть, включаться в это происходящее, где вы Есмь.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в здании ИВДИВО в Экополисе на 1‑ой Высокой Цельности. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Поздравляем Изначально Вышестоящего Отца с праздником ИВДИВО. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Экополисов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. И просим преобразить и синтезировать Синтезом Экополисов Изначально Вышестоящего Отца все возможности, умения, навыки, способности жизни, реализации, служения в Экополисах Изначально Вышестоящего Отца, Экополисах ИВДИВО. 
И из зала Изначально Вышестоящего Отца, мы знаете, как, такой провидческий взгляд, Провидением охватываем весь Экополис Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И Синтезом Экополисов возжигаясь, помните у нас Провидение - Знания, мы знаем Экополис Изначально Вышестоящего Отца. Прося Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Экополисов, стяжаем Ивдивный Метагалактический Синтез Изначально Вышестоящего Отца, наделить нас Знаниями Экополисов Изначально Вышестоящего Отца и необходимыми умениями жизни, реализации, служения, ипостасности, учительскости, владычества, аватарскости, отцовскости, посвящённости и человечности в Экополисах Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Совершенным Провидением Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Провидение Экополиса Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, развёртываясь им, вспыхивая Синтезом Экополисов Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас в нашем общественно - социальном, цивилизованно ‑ имперском развитии жизни, реализации, осуществления Изначально Вышестоящей Метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца и синтез - физически собою.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Юлия Сиану. Возвращаемся в физическую реализацию, в это Тело, в этот зал, развёртывая Провидение Экополиса Изначально Вышестоящего Отца синтез- физически собою, явление Синтеза Экополисов  каждым из нас и синтезом нас Планеты Земля. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Прибайкалье, в ИВДИВО Ипостасности каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из Практики - Тренинга. Аминь.

Практика № 10
Время 2:04:41 – 2:15:47  
Стяжание Провидения Метагалактической Империи Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Провидения Политической Партии Посвящённых России.
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО, развёртываясь перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще в форме Ипостаси 26 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением организации политической, партийной, государственной, законодательной власти выражением Воли Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической Империи, Политической Партии ИВДИВО, Политической Партии Посвящённых России.
[bookmark: _GoBack]И стяжаем Синтез, Огонь, Иерархизацию и Условия Политической Партии Посвящённых России в явлении всех озвученных политических, партийных, государственно-организационного, государственного устройства, развития Метагалактической Империи, Столицы Метагалактической Империи - Планеты Земля, как видят Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь, Изначально Вышестоящий Отец в явлении, развитии Политической Партии Посвящённых России, Партии ИВДИВО.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца, переходим в его зал 65530-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь Хум в Хум, стяжаем Репликацию Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем прямую Репликацию Изначально Вышестоящего Отца явлением Изначально Вышестоящего Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, Политической Партии Посвящённых России нами, в прямом явлении Изначально Вышестоящего Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас и в перспективе каждым гражданином России с перспективой развёртывания политического, партийного, государственного и любых других явлений Метагалактической Империи, Столицы Метагалактической Империи - Планеты Земля в синтезе всех Экополисов синтез-физически собою. 
И проникаемся явлением Изначально Вышестоящего Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 26 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся. 
Стяжаем Синтез Экополисов Изначально Вышестоящего Отца Синтеза Столицы Метагалактической Империи Планеты Земля, возжигаясь, развёртываемся этим. 
Стяжаем Политику Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся.
Стяжаем Партию Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас и развернуть политическое, партийное, государственное и любое другое явление Метагалактической Империи, явление Столицы Метагалактической Империи Планетой Земля, Политической Партии Посвящённых России.
Вот видим провидчески, что через Партию Посвящённых России, как Партию ИВДИВО закладываются вот эти основы политического, партийного, Метагалактического и другого явления Метагалактической Империи Столицей - Планетой Земля. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Провидение Метагалактической России Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развертываемся им.
Стяжаем Провидение Столицы Метагалактической Империи - Планеты Земля, возжигаясь, развертываемся им.   
Стяжаем Провидение Метагалактической Империи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, возжигаясь, развертываемся им.  
И стяжаем Провидение Политической Партии Посвящённых России Репликацией всех задач, которые видит Изначально Вышестоящий Отец в организации политической, партийной, государственной организации, устройства жизни, реализации, как видит Изначально Вышестоящий Отец. И возжигаемся Провидением Политической Партии Посвящённых России. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся.
И просим Изначально Вышестоящего Отца нас направить, поддержать каждого из нас и синтез нас, каждого гражданина России, каждого гражданина Планеты Земля, явление Столицы Метагалактической Империи - Планеты Земля прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собою.   
И просим Изначально Вышестоящего Отца реплицировать каждым из нас и синтезом нас все необходимые политические, партийные, государственные, общественные, социальные, цивилизационные, имперские явления развития, становления Метагалактической Империи, Столицы Метагалактической Империи - Планеты Земля каждым из нас и синтезом нас, Политической Партии Посвящённых России нами.  
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, как с Посвященным, и стяжаем Репликацию Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас, направить, поддержать на развитие нашей Посвященности, Прав Созидания, Репликации Изначально Вышестоящего Отца в становлении, строительстве, развитии и любых других явлениях Метагалактической Империи, Столицы Метагалактической Империи - Планеты Земля синтезом Экополисов синтез-физически собою каждым из нас и синтезом нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Юлия Сиану.
Возвращаемся в физическую реализацию в это Тело в этот зал. Развёртываясь всем стяжённым, и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Прибайкалье и в ИВДИВО каждого. И выходим из Практики. Аминь!  

Набор: Ипостасные ИВДИВО 1048504 Иерархической Цельности, Иркутск
1. Корж Елена
2. Колосовская Елена
3. Московских Ольга
4. Трибунская Людмила
5. Охотская Светлана
6. Украинец Любовь 
7. Маркелова Галина
8. Леденёв Максим
9. Барышева Наталья
10. Васильева Ирина
11.Миронова Наталья
Проверка: Ипостасные ИВДИВО 1048504 Иерархической Цельности, Иркутск 
1. Кулябина Татьяна
2. Охотская Светлана

