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Практика № 1 Стяжание Ипостаси 27 Синтеза ИВО, стяжание Учения Синтеза ИВО. Стяжание Огня и Синтеза Новой Эры. Стяжание вхождения в новое 64-ричное явление ИВО каждым. Стяжание 64-х обновлённых инструментов 8-рицы ИВО. Стяжание Конфедеративности ИВО и ИВДИВО - МГК ИВО.
1 день 1 часть 01.27.00 – 01.51.45
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом.
Можно уточнить, а что вы делаете, когда вы возжигаетесь? Просто говорите: «Возжигаюсь». 
Из зала: - Всё активируем…
Всё активируем! Как активируете? Я почему-то сразу увидела грузовик, такую палку вставляют и вот так вот крутят, чтобы запустить его. Активация? Ещё какие предложения? Так активируем, ещё? 
Из зала: - Все ядра…
Возжигая все ядра, и что начинаем делать? Подожди, потом, что начинаем делать? Из ядер развёртываем Огонь, и заполняем этим Огнём всё тело.
Из зала: - Все части…
Заполнили нет? Проживаете Огонь рядом сидящего? В спину дышит Огонь или нет? Или сопит воздух? 
Сами всей компетенцией, всеми возможностями, возжигаемся всем Огнём, и теперь этим Огнём, никуда пока не выходя, развёртываем по Иркутской территории подразделения ИВДИВО Иркутск и Прибайкалья. Доходит, нет, вот от вас от сейчас сидящего здесь, возожжённого? Лучше пошло уже, чувствуете? Пошло. Дальше на всю Россию, служим Отцу, служим Отечеству! Не жмитесь.
Ещё глубже возжигаемся всем Синтезом и Огнём, дальше эманируем на всю Планету. У нас вторая такая тренировка, на 10-ом тоже Владыка включил, Владыка поддерживает. И окутываем Огнём и Синтезом каждого из нас Планету Земля Служением каждого из нас, как Служащий. Кстати, когда Служением возожглись, пошло быстрее. Помните, служим – это мы действуем Огнём Отца. И возжигаясь всем Огнём и Синтезом, эманируем Огонь и Синтез по Метагалактике Фа, входя в естество, вот проживая Огнём природу Метагалактики Фа, как Планету, так и  Метагалактику Фа. 
И Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся их Огнём и Синтезом, и переходим в зал ИВДИВО 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Обратите внимание, что в Зал перешли, встали свободно. Почему? Потому что много Огня и Синтеза развернули, отэманировали собою. И вот, когда мы действуем так Служением, у нас появляется свобода взаимодействия, перехода, конфедеративности внутренней, и мы свободнее переходим в Залы Отца, Аватаров Синтеза. 
Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, оформляясь чётко телесно, встаём ногами, телом, смотрим какая обувь на ногах, какая форма сейчас, как Служащего на нас по нашей компетенции, как вот получилось, в чём мы вышли. Оформились.
И Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас, что-то подкорректировать, что не соответствует Ипостасности Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем прямой 27-ой Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся, преображаемся.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем форму Ипостаси 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, развёртываемся. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести нас в обновлённый Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, обновляемся, преображаемся.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Учение 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести нас в Учение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся.
Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести нас в обновление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. И проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим повысить концентрацию Синтеза каждым из нас и Синтезом нас 8-рично Изначально Вышестоящим Отцом собою, входим в обновления Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся.
Из того тела, проникаясь глубже Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы развёртываем весь Огонь и Синтез в Физическом теле, и продолжая эманировать Синтез Синтезом все обновления Физическим телом физически, синтез-физически, здесь, в ИВДИВО в целом. И возжигаемся Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически пятью Архитипами Материи каждым из нас и синтезом нас. 
И в этом явлении мы, синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, и ввести в 64-ричное явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в зале 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. И Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, стяжаем 27-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им. И стяжаем Ипостась 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, Учение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им и развёртываем Учение Синтеза каждым из нас и синтезом нас базовым Учением 6-й Метагалактической расы, 14-й Планетарной на 262144000 лет. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь Новой эры, Синтез Новой Эры в компактификации Огня на 262144000 лет, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Время Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, развёртываемся им. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести нас в новое 64-ричное явление Изначально Вышестоящего Отца, и стяжая, возжигая, развёртываемся 64-ричным явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Сейчас каждый стоит пред Отцом и, проникаясь, возжигается 64-ричным явлением Изначально Вышестоящего Отца. 
Делаем шаг к Отцу. Посмотрите, сделали вы шаг или несколько шагов, подходя ближе к Отцу, входя глубже в 64-ричное явление Изначально Вышестоящего Отца. Преображаясь, глубже открываясь, перестраиваясь, аматизируясь, вот сейчас всё, что можете, включаете и действуйте. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас, прося завершить все предыдущие варианты явления Изначально Вышестоящего Отца троицей, четверицей, любые другие виды явления Отца, которые не соответствуют новому 64-ричному явлению Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, Синтезом 5-ти Архетипов материи физически собою.
И Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Служение Изначально Вышестоящему Отцу, возжигаясь, развёртываемся им, прося завершить все старые виды Служения, и помочь войти в Служение Изначально Вышестоящему Отцу в новых условиях Новой эры Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Конфедеративность Служения Изначально Вышестоящему Отцу, и возжигаясь, развёртываемся ею. И смотрим, тело ещё делает шаг или несколько шагов к Отцу. Тело, я имею ввиду - вы, чтобы была как телесная фиксация, потому что у некоторых тело сделало шаг, а, можно сказать, не сработала вся Конфедеративность всех частей, выражений в целом Служащим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им и стяжаем 64 обновлённые Инструмента Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя Владыки, Аватара, Отца, и, возжигаясь, развёртываемся новыми Инструментами собою.
И вот сейчас Отец, можно так сказать, открывает такой вид больший на зал, и мы видим, как у Отца стоят несколько команд Служащих, Ипостасей, Учителей, и Отец вот с ними взаимодействует. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Конфедеративность Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь каждым из нас как «первым среди равных», нашей командой в чём этим Синтезом первой среди равных. И вот просим Изначально Вышестоящего Отца Конфедеративностью Изначально Вышестоящего Отца нашей командой пройти в ИВДИВО Метагалактическую Гражданскую Конфедерацию Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, стяжаем ИВДИВО-Метагалактическую Гражданскую Конфедерацию Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас всей глубиной 64-ричного явления Изначально Вышестоящего Отца собой.
И просим Изначально Вышестоящего Отца принять нас на Служение Изначально Вышестоящему Отцу каждого из нас и синтез нас прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца. Каждый просит сам. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся.
Завершается вот эта наша открытость взору возможностями зала всего Изначально Вышестоящего Отца, который он нам показывал. Мы стоим чётко пред Отцом, как мы привыкли, что мы стоим один на один пред Отцом, только наша команда. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в это тело, в этот зал, развёртывась физически всем стяжённым. И эманируем всё стяжённое, возожённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Прибайкалье и в ИВДИВО каждого.
И выходим из Практики. 

Практика № 2  Обновление Эталонных Частей, Систем, Аппаратов и Частностей. Стяжание 20-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики
Время 03:05-03:21
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом.
Владыка говорит: «Вот и классно дойти до состояния, когда мы не знаем». Почему? Потому что, когда мы не знаем, мы своё туда не продвигаем. Ну понятно, что у нас есть общее направление - 20-рицу как-то стяжать. Ну уж если ничего, выйдем, просто стяжаем и пойдем на обед. А есть это состояние… не случайно Вера у нас была, сверху Вера, когда надо отпустить своё, то есть материю, то есть человека, и войти в Отцовское. Главное - туда войти, а потом разберёмся, где мы были – как принцип, но на вере Отцу мы знаем, что мы пойдем только куда? К Отцу, Отцовским и в этом действовать, и развиваться можно.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развертываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить нас и просим ввести в обновление частей систем, аппаратов, частностей подготовок и компетенций каждого из нас и синтез нас.
 И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 20 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 20-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся.
И далее в этом синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Синтезом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развертываясь Ипостасью 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 256 Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить и развернуть новое явление Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас явлением 4096-ти базовых Частей.
Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь ими, стяжаем 256 Эталонных Систем Частей, возжигаемся ими и стяжаем Эталонные 256 Систем Частей, возжигаясь, развёртываемся ими, прося обновить наши Системы   и развернуть 4096 базовых Систем эволюционным явлением.
Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 256 Эталонных Аппаратов Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся, прося преобразить наши Аппараты. И возжигаясь, развёртываем 16-рицами эволюционно 4096 Аппаратов каждым из нас и синтезом нас.
Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 256 Эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими и возжигаем, развёртываем 4096 базовых Частностей каждым из нас и синтезом нас.
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас новым явлением Частей, Систем, Аппаратов и Частностей Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 20 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить 20-рицу Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым из нас и синтезом нас и синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 
4096 Частностей 
4096 Аппаратов 
4096 Систем
4096 Частей
2048 Прав Мудрости
2048 Начал Воли
2048 Синтезностей Синтеза
2048 Совершенств Прасинтезности
2048 Иерархизаций Изначально Вышестоящего Синтеза
2048 Ивдивостей Изначально Вышестоящей Прасинтезности
2048 Высоких Цельных Синтезных Компетенций
2048 Высоких Цельных Прасинтезностей
4096 Посвящений Истинным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца  
4096 Статусов Истинной Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца  
4096 Творящих Синтезов ИДИВО-синтезом 
4096 Синтезностей ИВДИВО-прасинтезностью 
4096 Полномочий Совершенств Синтезом ИВДИВО
4096 Иерархизаций Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза 
4096 Ивдивостей Синтезом Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца  
4096 Должностных Компетенций Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаясь, синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536-рицу Изначально Вышестоящего Отца Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики и возжигаясь, развёртываемся ею.
И возжигаясь, развёртываясь Человеком Изначально Вышестоящей Метагалактики  каждым из нас и синтезом нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца направить и поддержать  каждого из нас и синтез нас на 20-ричное явление развития Высокой Цельной Метагалактики 262144-рицей и Истинной Метагалактики 1048576-рицей перспективой развития возможностей явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас 5-ю архетипами материи синтез-физически собою и возжигаясь, развертываемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 1392640 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими, стяжаем  1392640 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1392640 видов организации материи Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь развёртываясь всем стяжённым, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем внутренний мир Изначально Вышестоящего Отца  синтезом 4-х Метагалактик 1392640 видов организации материи и возжигаясь, развёртываемся внутренним миром Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца  помочь развернуть, раскрыть, реализовать внутренний мир каждого из нас явлением Изначально Вышестоящего Отца  Человеком, Посвящённым, Служащим, Ипостасью, Учителем, Владыкой, Аватаром и Отцом и возжигаясь, проникаясь, развёртываемся внутренним миром Изначально Вышестоящего Отца  8-цей Изначально Вышестоящего Отца  синтез-физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Созидание Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им, просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в Созидательность Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас в 5-ти архетипах материи синтез-физически собою. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 65 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими и стяжаем 65 обновленных Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, развёртываемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас, направить и поддержать в многообразии явления Изначально Вышестоящего Отца Человеком Изначально Вышестоящего Отца в 5-ти архетипах материи синтез-физически собою.
И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью Планеты Земля, она выходит в Зал. И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Матери, стяжаем её Синтез, Огонь, Волю и Любовь и просим Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля  помочь преобразить, развернуть новое явление Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас и синтезом нас, входим в магнит Изначально Вышестоящего Отца  и Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля, входя в два потока Огня и Синтеза и возжигаясь магнитным Огнём и Синтезом   Изначально Вышестоящего Отца  Изначально Вышестоящей Матери, возжигаясь, развёртываемся внутренним миром Изначально Вышестоящего Отца  многообразием явления Изначально Вышестоящего Отца  Человеком 5-ти архетипов материи синтез-физически собою каждым из нас и каждым человеком Планеты Земля во всём многообразии явления, развития, созидания и служения каждым из нас и синтезом нас, развёртывая Созидание и Созидательность Изначально Вышестоящего Отца  по Планете Земля.
Благодарим Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля, выходим из магнита, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в это тело, в этот зал, развёртываясь физически всем стяжённым, вспыхивая обновлённым явлением Изначально Вышестоящего Отца внутренним миром, 20-рицей Человека в синтезе явления Изначально Вышестоящего Отца 5-ю архетипами материи. 
И эманируем все стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Прибайкалье, в ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

Практика №3 Преображение всех матриц, матик, записей, условий, опыта, несоответствующих новому Созиданию ИВО. Стяжание 155-й части - Куб Синтеза ИВО, стяжание Созидания ИВО. 
Время 01.05- 01.20
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить нас, и преображаемся. И далее мы возжигаемся ИВДИВО каждого вокруг каждого из нас и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить все матрицы, матики, записи, условия, опыт, который не соответствует, устарел, мешает созиданию Изначально Вышестоящего Отца. Просим прощения за созидания каких-то старых, уже устаревших матриц, матик, условий, которые уже не соответствуют новому явлению Изначально Вышестоящего Отца, и просим помочь преобразиться. Прося анигилировать, аматизировать что-то что не нужное, пережечь и проникаемся явлением Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Учения Синтеза Созидания Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь развёртываемся им, эманируем в ИВДИВО каждого новые условия, в целом новое созидание, Учением Синтеза Созидания в ИВДИВО каждого. Глубже возжигаясь формой Ипостаси 27-го Синтеза и явлением Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтеза Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. Сворачиваем ИВДИВО каждого, стоим пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и просим преобразить нас.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 27-го Синтеза. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, насыщаемся. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и Синтез нас и завершить предыдущее созидание, которое не соответвует созиданию Изначально Вышестоящего Отца, завершив все старые явления Куба Синтеза, Куба Творения предыдущих видов, форм созидания Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. Прям делаем шаг вперёд и выходим из старого явления Куба Синтеза, созидания Изначально Вышестоящего Отца предыдущими явлениями, что выражения, что созидания Куба Созидания, что и в количестве матик, ячеек, таксонов соответвующих кубах.
И вот мы выходим из этого, такое ощущения как старый карточный домик рушится, настроена определённая организация, и мы преображаемся.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Части Куб Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 155-й, возжигаемся им. Стяжаем Ядро Синтеза Куба Синтеза с Прасинтезностью Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ядром. Стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь стяжаем 65536 оболочек Куба Синтеза, возжигаемся им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Огонь, Дух, Свет, Энергию Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем субъядерность, субстациональность Куба Синтеза. Вокруг вас сейчас начинает разворачиваться Куб Синтеза, с одной стороны сначала как оболочки, а теперь вокруг внутри этих оболочек формируется Куб Синтеза. Просто смотрите в этом процессе мы стоим в центре, внутри Куба Синтеза каждый в своём.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Куб Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. И возжигаясь Кубом Синтеза мы синтезируемся с Кубом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, реплицируя, возжигаясь и проникаясь Куб Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Кубом Синтеза каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Созидание Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь развёртываемся им. И далее впитываем Куб Синтеза своим телом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, в это тело, в этот зал, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Прибайкалье и в ИВДИВО каждого.
 И выходим из практики. Аминь.

Практика 4. Стяжание Совершенного Куба Синтеза ИВО.
Время 1.55. 52 - 02.01
Мы возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся их Синтезом и переходим в зал ИВДИВО на 65472‑ю Высокую Цельность, развёртываясь 65472‑х Высоко Цельно Изначально Вышестояще Ипостасью 27‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием Совершенного Куба Синтеза 155-ой Части Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, проникаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь на 65537‑ю Высокую Цельность Изначально Вышестояще Явленно Ипостасью 27‑го Синтеза. Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить нас. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца
Cтяжаем 256 Эталонных Частей Куба Синтеза, возжигаемся ими. 
Стяжаем 256 Эталонных Систем Частей Куба Синтеза, возжигаемся.
Стяжаем 256 Эталонных Аппаратов Систем Частей Куба Синтеза, возжигаемся ими.
И стяжаем 256 Эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей Куба Синтеза.
И возжигаемся в Синтезе 1024‑х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, в Синтезе 256‑ти Эталонных Частей, Систем, Аппаратов и Частностей Куба Синтеза.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Совершенный Куб Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся им. И возжигаясь Совершенным Кубом Синтеза, мы синтезируемся с Совершенным Кубом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и реплицируем, стяжаем, проникаемся и возжигаемся Совершенным Кубом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Отца преобразить, развернуть, активировать, ввести в дееспособность Совершенный Куб Синтеза каждого из нас Совершенным Кубом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое явление, в это тело, в этот зал, развёртываясь физически и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Прибайкалье, в ИВДИВО участников практики, в ИВДИВО компетентного и в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики.

Тренинг в Совершенном Кубе Синтеза ИВДИВО. Стяжание ночной подготовки, обучения   Ипостасью 27 Синтеза ИВО.
Время 2:03 – 2:09
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести нас в зал Совершенного Куба Синтеза ИВДИВО. И переходим, развёртываемся в зале Совершенного Куба Синтеза ИВДИВО. Заходим, в центре зала большой Куб Синтеза, весь такой играющий, переливающий, каждая маленькая ячейка…
С одной стороны, мы видим, как Куб Синтеза, с другой стороны, мы видим ячейки все в Кубе Синтеза. Но можно в Куб Синтеза войти и почувствовать, что сам Куб Синтеза большой и Куб Синтеза – маленькие ячейки, они из разной концентрации, из разного вида Огня, другая материя. Просто сейчас посмотрите на Куб Синтеза. 
А дальше, мы возжигаемся Совершенным Кубом Синтеза каждым из нас и входим в Совершенный Куб Синтеза ИВДИВО, где развиваются Совершенные части ИВДИВО. Встаем, фиксируемся, можно сказать сопрягаемся, проникаемся Совершенным Кубом Синтеза ИВДИВО, входя в процессуальность, субстациональность и любые другие явления Совершенного Куба Синтеза. Можно походить по Кубу Синтеза и прожить, что каждое перемещение включает разный набор малых Кубов, происходит разное Созидание. Прямо даже телом можно походить и попроживать, насколько в теле откликается вот эта концентрация. Куб очень большой, поэтому мы там ходим в каком-то секторе, но одновременно весь Совершенный Куб Синтеза отражается или проникается, связывается Кубом Синтеза. Понятно, что разная концентрация, разные плотности, такое проживание Совершенного Куба Синтеза всего есть, в тоже время четко есть наши масштабы Куба Синтеза Совершенного.
Выходим из Куба Синтеза, возвращаемся в зал к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируемся Совершенным Кубом Синтеза с Совершенным Кубом Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза ночной подготовки, обучения, просим нас направить на соответствующее обучение, как Ипостасей 27‑го Синтеза. И проникаясь, и возжигаясь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в это тело, в этот зал и развёртываем, эманируем весь Огонь в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск. И вот этой эманацией в ИВДИВО-Иркутск Стандартом Синтеза приглашаем горожан в ночную подготовку граждан по мере подготовки, но в выражении явления 27-го Синтеза подразделения ИВДИВО Иркутск.
Далее эманируем в ИВДИВО, Прибайкалье так же, развертывая зов и прося Аватаров Синтеза направить граждан в ночную подготовку по их подготовке, но в усилении этих возможностей ночной подготовки нас, как Ипостасей 27-го Синтеза, эманируем в ИВДИВО по служению каждого из нас, участников практики, и в ИВДИВО каждого.
Обратите внимание, сейчас какой эффект сложился в конце практики спонтанно, когда мы попросили граждан тоже взять? Что мы сделали, сработали, как кто? 
– Как Служащие. 
Правильно, rогда мы подумали не только о том, что мы пойдём учиться Совершенной части, а что мы приглашаем и просим Аватаров Синтеза взять граждан этого Подразделения, чтобы все пошли на ночную подготовку. 
Хорошо! Всех благодарю. На этом первый день 27-го Синтеза завершен.

Практика № 6.  Стяжание Изначально Вышестоящего Совершенного Куба Синтеза ИВО. Преображение на новое 64-ричное явление стяжённых ранее 26 ИВ Совершенных частей в обновлении 65-рицы Совершенных частей.
Время 01.05.-01.39.
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываясь Ипостасью 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Приветствуем Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И вот мы прямо сейчас встали и от нашей группы идёт и ночная подготовка, и эта вот включённость, созидательность, которую мы вот за это время с вами развернули. Вот мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть ночную подготовку, новые возможности, цивилизационность, созидательность, статусность каждому из нас и синтезу нас, как Ипостаси 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь ими, просим преобразить каждого из нас и синтез нас для эталонного стяжания на Синтезе 64-ричной Изначально Вышестоящей Совершенной части Куб Синтеза и просим преобразить нас, проникаясь 64-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца.
И далее, мы синтезируемся с ИВДИВО в целом и стяжаем 64 Синтеза Огня Ивдивости, Иерархизации и Условия Изначально Вышестоящего Совершенного Куба Синтеза - 155 Части Куба Синтеза, Изначально Вышестоящего Совершенного Куба Синтеза 27-ой Изначально Вышестоящей Совершенной Части, и просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить нас.
Далее, в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываясь Ипостасью 27-го Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас, и стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 64-х Совершенных Кубов Синтеза Совершенного Куба Синтеза. Просим преобразить нас и, возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
[bookmark: _Hlk41941574][bookmark: _Hlk41941772][bookmark: _Hlk41942552][bookmark: _Hlk41943459]Совершенный Куб Синтеза ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая   1.208.925.819.614.629.174.685.696 Совершенных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца (1септиллион 208секстиллионов 925квинтиллионов 819квадриллионов 614триллионов 629миллиардов  174миллиона 685 тысяч 696) и возжигаемся ими
Стяжаем Совершенный Куб Синтеза Физического тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая  604.462.909.807.314.587.342.848 Совершенных Воль Изначально Вышестоящего Отца  (604секстиллиона 462квинтиллиона 909квадриллионов 807триллионов 314миллиардов 587миллионов 342 тысячи 848) 
Стяжаем Совершенный Куб Синтеза Истины Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 302.231.454.903.657.293.671.424 Совершенных Мудростей Изначально Вышестоящего Отца (302секстиллиона 231квинтиллион 454квадриллионов 903триллиона 657миллиардов 293миллиона 671 тысяча 424)
Стяжаем Совершенный Куб Синтеза Око Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 151.115.727.451.728.646.835.712 Совершенных Любви Изначально Вышестоящего Отца (151секстиллион 115квинтиллионов 727квадриллионов 451триллион 728миллиардов 646миллионов 835 тысяч 712) 
И синтезируясь глубже с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 
Совершенный Куб Синтеза Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 75.557.863.725.914.323.417.856 Совершенных Творений Изначально Вышестоящего Отца (75секстиллионов 557квинтиллионов 863квадриллиона 725триллионов 914миллиардов 323миллиона 417 тысяч 856) 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем
Совершенный Куб Синтеза Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 37.778.931.862.957.161.708.928 Совершенных Созиданий Изначально Вышестоящего Отца (37секстиллионов 778квинтиллионов 931квадриллион 862триллиона 957миллиардов 161миллион 708 тысяч 928) 
Стяжаем Совершенный Куб Синтеза Омеги Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 18.889.465.931.478.580.854.464 Совершенных Репликаций Изначально Вышестоящего Отца  (18секстиллионов 889квинтиллионов 465квадриллионов 931триллион 478миллиардов 580миллионов 854 тысячи 464)
Стяжаем Совершенный Куб Синтеза Монады Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 9.444.732.965.739.290.427.232 Совершенных Жизней Изначально Вышестоящего Отца  (9секстиллионов 444квинтиллиона 732квадриллиона 965триллионов 739миллиардов 290миллионов 427 тысяч 232)
Стяжаем Совершенный Куб Синтеза Изначально Вышестоящей Прасинтезной компетенции, стяжая 4.722.366.482.869.645.213.616 Совершенных Воскрешений Изначально Вышестоящего Отца (4секстиллиона 722квинтиллиона 366квадриллионов 482триллиона 869миллиардов 645миллионов 213 тысяч 616)
Ещё глубже проникаемся, открываемся Изначально Вышестоящему Отцу и стяжаем
Совершенный Куб Синтеза Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2.361.183.241.434.822.606.808 Совершенных Пробуждений Изначально Вышестоящего Отца (2секстиллиона 361квинтиллион 183квадриллиона 241триллион 434миллиарда 822миллиона 606 тысяч 808)
Стяжаем Совершенный Куб Синтеза Разума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1.180.591.620.717.411.303.404 Совершенных Генезисов Изначально Вышестоящего Отца (1секстиллион 180квинтиллионов 591квадриллион 620триллионов 717миллиардов 411миллионов 303 тысячи 404) 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем
Совершенный Куб Синтеза Сердца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 590.295.810.358.705.651.702 Совершенных Человечностей Изначально Вышестоящего Отца (590квинтиллионов 295квадриллионов 810триллионов 358миллиардов 705миллионов 651 тысяча 702) 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем
Совершенный Куб Синтеза Мышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 295.147.905.179.352.825.856 Совершенных Служений Изначально Вышестоящего Отца (295квинтиллионов 147квадриллионов 905триллионов 179миллиардов 352миллиона 825 тысяч 856)
Стяжаем Совершенный Куб Синтеза Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 147.573.952.589.676.412.928 Совершенных Вершений Изначально Вышестоящего Отца (147квинтиллионов 573квадриллиона 952триллиона 589миллиардов 676миллионов 412 тысяч 928) 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 
Совершенный Куб Синтеза Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 73.786.976.294.838.206.464 Совершенных Практик Изначально Вышестоящего Отца (73квинтиллиона 786квадриллионов 976триллионов 294миллиарда 838миллионов 206 тысяч 464)
Мы стяжаем Совершенный Куб Синтеза Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 36.893.488.147.419.103.232 Совершенных Могуществ Изначально Вышестоящего Отца (36квинтиллионов 893квадриллиона 488триллионов 147миллиардов 419миллионов 103 тысячи 232)
И возжигаясь, проникаясь 16-ю Кубами Синтеза Совершенного Пламени Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся, глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем
Совершенный Куб Синтеза Ивдивости Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 18.446.744.073.709.551.616 Совершенных Ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца (18квинтиллионов 446квадриллионов 744триллиона 073миллиарда 709миллионов 551 тысячу 616)
Стяжаем Совершенный Куб Синтеза Ипостасного тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 9.223.372.036.854.775.808 Совершенных Сверхпассионарностей Изначально Вышестоящего Отца (9квинтиллионов 223квадриллиона 372триллиона 036миллиардов 854миллиона 775 тысяч 808)
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 
Совершенный Куб Синтеза Сознания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4.611.686.018.427.387.904 Совершенных Истинностей Изначально Вышестоящего Отца   (4квинтиллиона 611квадриллионов 686триллионов 018миллиардов 427миллионов 387 тысяч 904)
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 
Совершенный Куб Синтеза Памяти Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2.305.843.009.213.693.952 Совершенных Окскостей Изначально Вышестоящего Отца (2квинтиллиона 305квадриллионов 843триллиона 009миллиардов 213миллионов 693 тысячи 952)
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 
Совершенный Куб Синтеза Ума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1.152.921.504.606.846.976 Совершенных Красот Изначально Вышестоящего Отца (1квинтиллион 152квадриллиона 921триллион 504миллиарда 606миллионов 846 тысяч 976)
 Стяжаем Совершенный Куб Синтеза Прозрения Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 576.460.752.303.423.488 Совершенных Констант Изначально Вышестоящего Отца (576квадриллионов 460триллионов 752миллиарда 303миллиона 423 тысячи 488)
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 
Совершенный Куб Синтеза Провидения Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем   288.230.376.151.711.744 Совершенных Знаний Изначально Вышестоящего Отца (288квадриллионов 230триллионов 376миллиардов 151миллион 711 тысяч 744) 
И возжигаясь, проникаемся, уплотняя, раскрывая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем
Совершенный Куб Синтеза Проницания Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 144.115.188.075.855.872 Совершенных Меры Изначально Вышестоящего Отца (144квадриллиона 115триллионов 188миллиардов 075миллионов 855 тысяч 872)
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 
Совершенный Куб Синтеза Иерархизации прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 72.057.594.037.927.936 Совершенных Стандартов Изначально Вышестоящего Отца (72квадриллиона 057триллионов 594миллиарда 037миллионов 927 тысяч 936)
Мы стяжаем Совершенный Куб Синтеза Идейности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 36.028.797.018.963.968 Совершенных Законов Изначально Вышестоящего Отца (36квадриллионов 028триллионов 797миллиардов 018миллионов 963 тысячи 968)
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 
Совершенный Куб Синтеза Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 18.014.398.509.481.984 Совершенных Императивов Изначально Вышестоящего Отца (18квадриллионов 014триллионов 398миллиардов 509миллионов 481 тысяча 984)
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 
Совершенный Куб Синтеза Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 9.007.199.254.740.992 Совершенных Аксиом Изначально Вышестоящего Отца (9квадриллионов 007триллионов 199миллиардов 254миллиона 740 тысяч 992)
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 
Совершенный Куб Синтеза Логики Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4.503.599.627.370.496 Совершенных Начал Изначально Вышестоящего Отца (4квадриллиона 503триллиона 599миллиардов 627миллионов 370 тысяч 496) 
И возжигаясь, проникаемся, глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 
35-ый Совершенный Куб Синтеза Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2.251.799.813.685.248 Совершенных Принципов Изначально Вышестоящего Отца (2квадриллиона 251триллион 799миллиардов 813миллионов 685 тысяч 248)
Мы стяжаем Совершенный Куб Синтеза Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1.125.899.906.842.624 Совершенных Методов Изначально Вышестоящего Отца (1квадриллион 125триллионов 899миллиардов 906миллионов 842 тысячи 624)
[bookmark: _Hlk41940391]Мы стяжаем Совершенный Куб Синтеза Поядающего огня Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 562.949.953.421.312 Совершенных Правил Изначально Вышестоящего Отца (562триллиона 949миллиардов 953миллиона 421 тысяча 312)
И возжигаясь 32-мя Совершенными Кубами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и продолжаем стяжать Изначально Вышестоящий Совершенный Куб Синтеза.
И мы стяжаем Совершенный Куб Синтеза Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 281.474.976.710.656 Совершенных Огней Изначально Вышестоящего Отца (281триллион 474миллиарда 976миллионов 710 тысяч 656)  
[bookmark: _Hlk41942866]Мы стяжаем Совершенный Куб Синтеза Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 140.737.488.355.328 Совершенных Духа Изначально Вышестоящего Отца (140триллионов 737миллиардов 488миллионов 355 тысяч 328) 
Мы стяжаем Совершенный Куб Синтеза Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 70.368.744.177.664 Совершенных Света Изначально Вышестоящего Отца   (70триллионов 368миллиардов 744миллиона 177 тысяч 664)
[bookmark: _Hlk41942955]Стяжаем Совершенный Куб Синтеза Эталонности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 35.184.372.088.832 Совершенных Энергий Изначально Вышестоящего Отца (35триллиона 184миллиардов 372миллиона 088 тысяч 832)  
Мы стяжаем Совершенный Куб Синтеза Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17.592.186.044.416 Совершенных Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца (17триллионов 592миллиарда 186миллионов 044 тысячи 416)  
Мы стяжаем Совершенный Куб Синтеза Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 8.796.093.022.208 Совершенных Форм Изначально Вышестоящего Отца (8триллионов 796миллиардов 093миллиона 022 тысячи 208)  
И мы, синтезируясь с Отцом, стяжаем 
Совершенный Куб Синтеза Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4.398.046.511.104 Совершенных Содержаний Изначально Вышестоящего Отца (4триллиона 398миллиардов 046миллионов 511 тысяч 104)  
Мы стяжаем Совершенный Куб Синтеза Синтезного миро-тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2.199.023.255.552 Совершенных Полей Изначально Вышестоящего Отца (2триллиона 199миллиардов 023миллиона 255 тысяч 552)  
Стяжаем Совершенный Куб Синтеза Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1.099.511.627.776 Совершенных Времён Изначально Вышестоящего Отца (1триллион 099миллиардов 511миллионов 627 тысяч 776)  
И мы стяжаем Совершенный Куб Синтеза Образ-типа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 549.755.813.888 Совершенных Пространств Изначально Вышестоящего Отца (549миллиардов 755миллионов 813 тысяч 888)
И мы стяжаем Совершенный Куб Синтеза Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 274.877.906.944 Совершенных Скоростей Изначально Вышестоящего Отца (274миллиарда 877миллионов 906 тысяч 944)  
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 
Стяжаем Совершенный Куб Синтеза Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 137.438.953.472 Совершенных Мерностей Изначально Вышестоящего Отца (137миллиардов 438миллионов 953 тысячи 472)
Стяжаем Совершенный Куб Синтеза Интуиции Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 68.719.476.736 Совершенных Воссоединённостей Изначально Вышестоящего Отца   (68миллиардов 719миллионов 476 тысяч 736)
И мы стяжаем Совершенный Куб Синтеза Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 34.359.738.368 Совершенных Самоорганизаций Изначально Вышестоящего Отца (34миллиарда 359миллионов 738 тысяч 368)  
И мы стяжаем Совершенный Куб Синтеза Вечности Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая   17.179.869.184 Совершенных Эманаций Изначально Вышестоящего Отца (17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184) 
Мы стяжаем Совершенный Куб Синтеза Метагалактического миро-тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 8.589.934.592 Совершенных Вещества Изначально Вышестоящего Отца (8миллиардов 589миллионов 934 тысячи 592)  
Мы стяжаем Совершенный Куб Синтеза Начал Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4.294.967.296 Совершенных Условий Изначально Вышестоящего Отца (4миллиарда 294миллиона 967 тысяч 296)
Мы стяжаем Стяжаем Совершенный Куб Синтеза Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2.147.483.648 Совершенных Я-Есмь Изначально Вышестоящего Отца (2миллиарда 147миллионов 483 тысячи 648)
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 
Стяжаем Совершенный Куб Синтеза Рацио Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1.073.741.824 Совершенных Импераций Изначально Вышестоящего Отца
(1миллиард 073миллиона 741 тысячу 824)
Стяжаем Совершенный Куб Синтеза Грааля Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 536.870.912 Совершенных Взглядов Изначально Вышестоящего Отца (536миллионов 870 тысяч 912)
Стяжаем Совершенный Куб Синтеза Диалектики Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 268.435.456 Совершенных Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца (268миллионов 435 тысяч 456)
Стяжаем Совершенный Куб Синтеза Униграммы Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 134.217.728 Совершенных Основ Изначально Вышестоящего Отца (134миллиона 217 тысяч 728)
Стяжаем Совершенный Куб Синтеза Веры Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 67.108.864 Совершенных Параметодов Изначально Вышестоящего Отца (67миллионов 108 тысяч 864)
Стяжаем Совершенный Куб Синтеза Тонкого миро-тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 33.554.432 Совершенных Мощи Изначально Вышестоящего Отца (33миллиона 554 тысячи 432)
Стяжаем Совершенный Куб Синтеза Прав Любви Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16.777.216 Совершенных Прав Изначально Вышестоящего Отца (16миллионов 777 тысяч 216)
Стяжаем Совершенный Куб Синтеза Столпа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4.194.304 Совершенных Идей Изначально Вышестоящего Отца (4миллиона 194 тысячи 304)
Проникаясь глубже Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь Хум в Хум, стяжаем
Совершенный Куб Синтеза Сутенности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2.097.152 Совершенных Сутей Изначально Вышестоящего Отца (2миллиона 097 тысяч 152)
[bookmark: _Hlk41940916]Стяжаем Совершенный Куб Синтеза Престола Изначально Вышестоящего Отца, стяжая   1.048.576 Совершенных Смыслов Изначально Вышестоящего Отца (1миллион 048 тысяч 576)
Стяжаем Совершенный Куб Синтеза Размышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 524.288 Совершенных Мыслей Изначально Вышестоящего Отца (524 тысячи 288)
Стяжаем Совершенный Куб Синтеза Души Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262.144 Совершенных Чувств Изначально Вышестоящего Отца (262 тысячи 144)
[bookmark: _Hlk41940963]Стяжаем Совершенный Куб Синтеза Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 131.072 Совершенных Ощущений ИВО (131 тысяча 072)
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 
Совершенный Куб Синтеза Физического миро-тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65.536 Совершенных Движений Изначально Вышестоящего Отца (65 тысяч 536)
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      И мы синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим синтезировать 64 Совершенных Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначально Вышестоящий Совершенный Куб Синтеза 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, развёртываемся Изначально Вышестоящим Совершенным Кубом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас и Кубом Синтеза Изначально Вышестоящим Совершенным Кубом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Совершенным Кубом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И реплицируясь, возжигаясь, проникаясь, развёртываемся Изначально Вышестоящим Совершенным Кубом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Отца сотворить и синтезировать Изначально Вышестоящий Совершенный Куб Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
      И возжигаясь Изначально Вышестоящим Совершенным Кубом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся, вспыхивая всем Изначально Вышестоящим Совершенным Кубом Синтеза во всём множестве кубиков Синтеза каждым из нас, преображаемся.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 20 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть 20 Изначально Вышестоящих Совершенных частей, стяжённых нами 20-ю Синтезами в новом явлении 64-рично и, в целом, обновлении Совершенных частей. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь 20-тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
Стяжаем Изначально Вышестоящую Совершенную Интуицию Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Изначально Вышестоящий Совершенный Голос полномочий Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Изначально Вышестоящую Совершенную Вечность Отца Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Изначально Вышестоящее Совершенное Метагалактическое миротело Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Изначально Вышестоящие Совершенные Начала Мудрости Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Изначально Вышестоящий Совершенный Синтезобраз Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Изначально Вышестоящий Совершенный Рацио Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Изначально Вышестоящий Совершенный Грааль Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Изначально Вышестоящую Совершенную Диалектику Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Изначально Вышестоящую Совершенную Униграмму Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Изначально Вышестоящую Совершенную Веру Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Изначально Вышестоящее Совершенное Тонкое миротело Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Изначально Вышестоящие Совершенные Права Любви Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Изначально Вышестоящий Совершенный Столп Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Изначально Вышестоящую Совершенную Суть Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Изначально Вышестоящий Совершенный Престол Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Изначально Вышестоящее Совершенное Размышление Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Изначально Вышестоящую Совершенную Душу Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Изначально Вышестоящее Совершенное Слово Отца Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Изначально Вышестоящее Совершенное Физическое миротело Изначально Вышестоящего Отца
И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся обновлёнными 20-ю Изначально Вышестоящими Совершенными Частями Изначально Вышестоящего Отца.
        Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся. Просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в обновление Совершенных частей Изначально Вышестоящего Отца.
         И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся.
         И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в это тело в этот зал, развёртываемся физически, возжигаясь всем стяжённым. и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Прибайкалье, в ИВДИВО служения участников практики и в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.

Практика №7  Стяжание 5-ти видового 27-ричного Синтеза ИВО Метагалактики Фа, ИВ Метагалактики, ВЦ Метагалактики, Истинной Метагалактики и ИВДИВО Октавы Бытия с явлением четырёх эталонных частей, каждым, 5 видов Синтеза: ИВДИВО-иерархической формы, Пратического тела, Куба Синтеза и ИВ Служащего ИВДИВО Истинной Метагалактики.
Часть 3 Время 02.07 – 02.19
[bookmark: _Hlk43152967]Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Выщестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развертываясь Ипостасью 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Выщестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на пять видов 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца: 27 Синтеза Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики, Истинной Метагалактики и ИВДИВО Октавы Бытия, действующих одновременно в явлении 27 Синтеза каждого из нас. Прося развернуть 27-ричный пяти-видовый Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас ракурсом Октавы Бытия.
Просим Изначально Выщестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить нас и стяжаем 27-ричный Синтез Высоких Цельных Реальностей Метагалактикой Фа;
стяжаем 27-ричный Синтез Высоких Цельностей Изначально Вышестоящей Метагалактики;
стяжаем 27-ричный Синтез Изначально Вышестоящих Цельностей Высокой Цельной Метагалактики;
стяжаем 27-ричный Синтез Иерархических Цельностей Истинной Метагалактики;
стяжаем 27-ричный Синтез ИВДИВО-Цельностей ИВДИВО Октавы Бытия.
И возжигаемся 27-ричным Синтезом пяти видов, с явлением четырёх эталонных частей каждым из нас пяти видов Синтеза: ИВДИВО Иерархической Формы, Пратического Метагалактического Тела, Куба Синтеза и Изначально Вышестоящего Служащего ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики. 
И возжигаясь, развёртываемся четырьмя эталонными частями каждым из пяти видов Синтеза, пятью видами ракурса Синтеза в 20-ричном явлении каждой из них, синтез-физически, эталоно собою.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, прося Аватара Синтеза Кут Хуми ввести нас в новое явление Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пяти архитипов материи каждым из нас и синтеза нас. И преображаемся.
Далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ю Высокую Цельность. Развёртываясь Ипостасью 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез, преобразить каждого из нас и синтез нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем количество Синтезов по количеству ядер Синтезов в каждом из нас, максимум 97. И возжигаемся ими.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить количество ядер Синтеза, которые вы сейчас возожгли, на явление пяти видов реализаций, от соответствующего количества ИВДИВО Цельностей, то есть, если 50 – 50; 20 – 20 Иерархических Цельностей, Изначально Вышестоящих Цельностей, Высоких Цельностей и Высоких Цельных Реальностей в синтезе их в каждом ядре пяти архитипических состояний материи, пяти архитипов материи до явления пяти видов 256 частей, явление 256 эталонных частей Метагалактикой ФА,
256 эталонных частей Изначально Вышестоящей Метагалактики;
256 эталонных частей Высокой Цельной Метагалактики;
256 эталонных частей Истинной Метагалактики;
256 эталонных частей ИВДИВО Цельностей Октавой Бытия в синтезе являемых ядер Синтеза каждого из нас, соответствующими пяти архтипами материи каждого из нас физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем новые, в обновлении, ядра Синтеза, действующих ядер Синтеза, соответственных физически пройденных Синтезов в синтезе новых явлений.
И возжигаясь количеством Синтеза, по количеству ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, преображаемся ими, фиксируя вершину в первых по максимуму 97-ю ИВДИВО Цельности Октавы Бытия, в синтезе пяти архитипов материи. Прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть ядра Синтеза, по соответствующим ИВДИВО- Цельностям Октавы Бытия, в синтезе пяти архитипов материи.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.
Сейчас каждый один на один перед Отцом действует самостоятельно, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть новые явления, тенденции, возможности пятивидового Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, в это тело, в этот зал. Развёртываясь физически. Развертываясь, вспыхивая обновленными Ядрам Синтеза.
И эманируем всё стяжённое, возожженное в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Прибайкалье, в ИДИВО участников практики, и в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.

Практика № 8. Расширение Внутреннего Мира каждого на 256 ИВДИВО-Цельностей ИВДИВО Октавы Бытия. Стяжание 1392896 ядер Синтеза Внутреннего Мира 5-и архетипов материи, каждого, развёртывания 1392896 Огнематерий в применении ядер Синтеза из Внутреннего Мира во внешнем выражении деятельности. Стяжание Нового Внутреннего Мира ИВО каждого.
Время 02:33 ― 02:49

Комментарии перед практикой.
Есть даже рекомендации, что эту практику делать каждый год, 1 июня, после утверждения Столпов, прибавлением плюс 256. Всё это для нас теперь как Служащих, Компетентных, становится конкретным действием. Значит, нам за этот год надо успеть что? Развернуть 1392896.
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще явленно.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить наш Внутренний Мир на новое его явление, и просим расширить Внутренний Мир каждого из нас на 256 стяжённых ИВДИВО ― Цельностей, и расширить Внутренний Мир каждого из нас на 256 ИВДИВО ― Цельностей. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем 1392896 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся. В этом Синтезе мы синтезируемся с ИВДИВО, стяжаем фиксацию, концентрацию ИВДИВО, и стяжаем 1392896 Синтезов, Огней, Ивдивостей, Иерархизаций и Условий нового Внутреннего Мира Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
В этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал на 65537-ю Высокую Цельность Изначально Вышестояще. Развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь всей глубиной явления Изначально Вышестоящего Отца.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1392896 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца расширить Внутренний Мир каждого из нас на 256 ИВДИВО―Цельностей ИВДИВО Октавы Бытия расширением Внутреннего Мира каждого из нас и вхождение в Октаву Бытия в целом каждого человека – землянина, человечества землян, деятельностью Посвящённых, Служащих, Ипостасей, Учителей, Владык, Аватаров и Отцов с выражением Матерей физически собою.   
  В этом Синтезе мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1392896 Ядер Синтеза Внутреннего Мира 5-ти Архетипов материи каждого из нас с развёртыванием 1392896 Огнематерий применения Ядер Синтеза из Внутреннего Мира во внешнем выражении деятельности каждым из нас, с богатством Внутреннего Мира каждого из нас этим во всём разнообразии видов организации и направлений во всех вариациях возможного Бытия, и преображаемся. И, возжигаясь 1392896-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем новый Внутренний Мир каждого из нас, обновляясь этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть 1392896-ю Ядрами Синтеза головной мозг со всем физическим телом в цельности, в преображении всех предыдущих блокированных вариантов развития новым явлением Внутреннего Мира синтез-физически вовне 1392896-ю огнематериями, огнематериальными видами организации с 1392896-ю Ядрами Синтеза Внутреннего Мира каждого из нас. С созиданием соответствующей атмосферы ИВДИВО каждого из нас, ракурсом соответствующего количества Синтезов, компетенций, подготовок в Синтезе человеческой жизни каждого из нас. 
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Внутренний Мир Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся, развёртываясь им собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить нас. И преображаемся, вспыхивая всетелесно, развёртывая Внутренний Мир Изначально Вышестоящего Отца собою. И проникаемся Эталонным, Совершенным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываясь Внутренним Миром. Мы развёртываемся равнозначностью, цельным, троичным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Аватара Синтеза Кут Хуми на каждую из 1392896-ти позиций. 
И заполняясь этим Синтезом, максимально развёртываем прямое выражение Отца и Аватара Синтеза Кут Хуми Внутренним Миром каждого из нас на 1392896 Ядер Синтеза явления Изначально Вышестоящего Отца, чтобы нести эту Эталонность. И развёртываясь в Подразделении, в реализации и во всех явлениях Внутреннего Мира. И заполняемся этим Синтезом, развёртываем вовне Синтезный Мир, эманирующий Синтез материальностью каждого из нас созиданием атмосферы вокруг нас соответствующих реализаций и явлений.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим начать развитие, восхождение, должностное компетентное служение каждого из нас в ИВДИВО новым Внутренним Миром каждого из нас. Прося преобразить все компетенции каждого из нас — Посвящения, Статусы, Творящие Синтезы, Синтезности, Полномочия Совершенств, Иерархизации, Ивдивости и Должностную Компетенцию ИВДИВО каждого из нас на новое явление Внутреннего Мира Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в это тело, в этот зал. Возжигаясь, развёртываемся всем стяжённым и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Прибайкалье, в ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

Практика-тренинг 9. Тренинг в зале Синтез-философии ИВДИВО с ИВАС Кут Хуми Фаинь. Стяжание личной синтез-философии и синтез-философии методологии. Стяжание пакетов фундаментальностей от методов до ивдивности в разработке синтез-философии методологии ИВО.
Время - 00:51-01:03:28
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом.
И ещё, чтоб вы тоже видели, я сейчас хотела соединить две практики, думала – вот эта и вот эта, я вам просто делюсь. Аватар Синтеза сказал: «Вот эту Синтез - Философию Методологии ни с чем, нам нужно её сейчас просто взять максимально вот, поэтому сейчас устремляемся на это, чтоб потом мы могли и в Цивилизованности, и в любых других вопросах действовать как? Со знанием Методов, то есть, Методологии.
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Синтез-Философии Методологии и просим преобразить нас, прося ввести нас в Синтез-Философию Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И вместе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим в зал Синтез-Философии ИВДИВО.
Смотрим - большой зал, идём в центр зала, стяжаем фиксацию концентрацию Синтез -Философии ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас на нашу группу в целом и проникаемся Синтезом Философии ИВДИВО. И каждый сейчас оказывается, можно сказать, в индивидуальном пространстве, и мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь нам войти глубже в Синтез-Философию, развернуть её каждым из нас и синтезом нас в становлении Философа Синтеза каждым из нас и синтезом нас.
Если вы посмотрите, откуда на вас идёт фиксация так более, ну, объёмным взглядом, то можно увидеть, что разные книги Синтез-Философии, и на каждого из нас вот идут такие потоки Огня. Я не могу сказать, что это библиотека этот зал, но просто вот, сейчас такой открывается взгляд, как вот мы говорим, в этой Материи, в этой Метагалактике - одно, вот мы стоим в зале Изначально Вышестоящей Метагалактики, а в синтезе разных, вот, 5-видового Синтеза, у нас включаются вот какие-то определённые другие действия. Нас поставили специально в отдельные пространства, чтобы каждый мог проникнутся Синтез-Философией, видимо, каждого.
Просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь нам раскрыть способности, умения, навыки, возможности Синтез-Философией ИВДИВО как Ипостась Синтеза, Компетентные ИВДИВО по нашим подготовкам, поручениям, компетенциям.
Из этого пространства теперь появляется такой кабинет, может быть, это в зале, библиотеки пока не видно, вот просто такое, знаете, место, как сказать, ну, рабочее место, да? Мы садимся за стол, и перед нами на белый лист, он с одной стороны, как белый лист, с другой стороны, как экран компьютера такого, знаете, как плазмы – развернулся, собрал, всё записал, компактифицировал, но сейчас это видно, как лист, записывается определённая, каждому из нас определена Синтез-Философия.
Завершаем, вот эта индивидуализация пространства завершилась, мы стоим пред Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить нас. Кут Хуми говорит, что можно выходить в этот зал Синтез-Философии ИВДИВО для развития своего Синтез-Философского, Синтез-Философии в целом, так.
Возвращаемся в центральный зал ИВДИВО. Синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Синтез-Философии Методологии, просим преобразить нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал 65537-ю Высокую Цельность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Синтез-Филисофии Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им, просим преобразить каждого из нас и синтез нас, просим ввести нас в Синтез-Философию Изначально Вышестоящего Отца.
 Развёртываем вот тот лист, который мы сложили в зале Синтез-Философии, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося поддержать, направить каждого из нас в явлении, развитии, реализации Синтез-Философии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца личную Синтез-Философию. Отец на этот листочек фиксирует Огонь и Синтез, впитываем его в Хум, потом можно с ним работать в Здании. И возжигаясь, развёртываемся Синтез-Философией Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Синтез-Философии Методологии, возжигаемся и стяжаем Синтез-Философию Методологии. И возжигаясь, развёртываемся, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прасинтезность Синтез-Философии Методологии, возжигаясь, развёртываемся. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить, направить и поддержать каждого из нас и синтез нас в развитии Синтез-Философии Методологии управлением Материей, как субъектом Материи Метагалактики каждым из нас, где каждый управляет той Материей, которую он, созидаясь Метагалактикой, созидает.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас.
И синтезируясь Хум в Хум Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем пакеты Методов, Правил, Принципов, Начал, Аксиом, Императивов, Законов, Стандартов, Меры, Знаний, Констант, Красоты, Окскости, Истинности, Сверхпассионарности и Ивдивности, разработки и развития Синтез-Философии Методологии. И проникаемся Синтезом Философии Методологии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в это тело, в этот зал, развёртываясь физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Прибайкалье, в ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики.

Практика №10 Стяжание ИВДИВО МГК планеты Земля, стяжание метагалактического гражданства Метагалактической Империи ИВДИВО внутренним явлением и внешним гражданством России каждым. Стяжание ИВДИВО МГК России.
Время - 01.20-01.39
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 65372-ю Высокую Цельность, развёртываемся Изначально Вышестояще Ипостасью 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь развернуть 16 тренингов Синтез Созидания, выражения 16-ти Изначально Вышестоящих пар Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, 16-ти Изначально Вышестоящих Аватаров Ипостасей. С формированием условий, матриц, матик, развития, явления, тренинга, выражения и любых других явлений Изначально Вышестоящего Отца в здании, в зданиях лично частных каждого из нас. Просим прощения у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за не совсем корректное отношение к зданиям, ну если там не работали, не занимались, ничего не разворачивали. Здание пустует – это некорректно. Отец нам дал, для того, чтобы мы этими зданиями, в этих зданиях жили и действовали.
И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь нам сложить, развернуть, организовать нашу жизнь, служение Репликацию, Созидание, Творение, Любовь, Мудрость, Волю и Синтез Изначально Вышестоящего Отца восьмерично восьмерицей Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца в Кубах Синтеза и зданиях частных, служебных, личных зданиях каждого из нас и Синтез нас.
И стяжаем Синтез, Огонь, Ивдивость, Иерархизацию и условия организации, деятельности, жизни и всей восьмерицы от Жизни и до Синтеза частных, личных, служебных зданиях каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ю ИВДИВО-Цельность, ой, прошу прощения, в Высокую Цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью десятого, ой, прошу прощения, 27-го Синтеза. Это вот так срабатывают условия ИВДИВО. Здания, Кубы Синтеза мы на них сориентировались, скомпактифицировались, вот вы можете так определить какое в целом состояние по этому вопросу.
И мы синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом глубже, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить на, просим прощения Изначально Вышестоящего Отца за некорректное поведение, жизнь, деятельность в частных служебных зданиях личных. И просим у Изначально Вышестоящего Отца развернуть явление 16-ричное Изначально Вышестоящего Отца с фиксацией на каждом этаже.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез-тренинги, 16 Синтез-тренингов Созидания Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтез-тренинг Созидания Изначально Вышестоящего Отца, Синтез-тренинг Созидания, давайте так, Отца Изначально Вышестоящего Отца, Синтез-тренинг Аватара Изначально Вышестоящего Отца, Синтез-тренинг Владыки Изначально Вышестоящего Отца, Синтез-тренинг Учителя Изначально Вышестоящего Отца, Синтез-тренинг Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, Синтез-тренинг Служащего Изначально Вышестоящего Отца, Синтез-тренинг Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, Синтез-тренинг Человека Изначально Вышестоящего Отца, Синтез-тренинг Человека Отца Изначально Вышестоящего Отца, Синтез-тренинг Человека Аватара Изначально Вышестоящего Отца, Синтез-тренинг Человека Владыки Изначально Вышестоящего Отца, Синтез-тренинг Человека Учителя Изначально Вышестоящего Отца, Синтез-тренинг Человека Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, Синтез-тренинг Человека Служащего Изначально Вышестоящего Отца, Синтез-тренинг Человека Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, Синтез-тренинг Человека ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца в явлении и развёртке Могущества Изначально Вышестоящего Отца, Практики, Вершения, Служения, Человечности, Генезиса, Пробуждения, Воскрешения, Жизни, Репликации, Созидания, Творения, Любви, Мудрости, Воли и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца соответствующим Синтез-тренингам и соответствующим этажом зданий явления фиксации Куба Синтеза, в Кубе Синтеза соответствующего здания прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, проникаемся 16-ю Синтез-тренингами Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть их в самом высшем здании с возможной репликацией по всем зданиям и Кубам Синтеза каждого из нас. 
В этом Синтезе мы переходим в зал, прошу прощения, в кабинет Изначально Вышестоящего Отца на 17-ом этаже, развёртываясь, продолжая являть Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть явление Изначально Вышестоящего Отца в зданиях каждого из нас, в личных, частных служебных.
И развёртываем явление Изначально Вышестоящего Отца столпно сквозь все здания с фиксацией на физическом доме или квартире, прося Изначально Вышестоящего Отца обновить и развернуть новым внутренним миром Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе пяти архетипов материи новые условия в зданиях каждого из нас. Завершением всех старых, некорректных, устаревших, не соответствующих новому внутреннему миру условий зданий.
Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в Синтезе восьмерицы Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем план Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением внутреннего нового мира Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им.
Переходим в кабинет на самое высокое здание, развёртываем план Синтеза по полу кабинета на 17-ом этаже. Далее реплицируем развёртываем план Синтеза по всем зданиям, прося Отца развернуть, включить новый план Синтеза новым внутренним миром Изначально Вышестоящего Отца, новым пяти-видовым явлением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением Ядер Синтеза ИВДИВО Октавы Бытия.
Возжигаем, вспыхиваем 16-ю Синтез-тренингами Изначально Вышестоящего Отца и из кабинета, развёртывая план Синтеза сверху, мы начинаем спускаться по этажам. 16-ый этаж развёртываем соответствующий Синтез-тренинг, 15-ый, 14-ый, 13-ый, 12-ый, 11-ый, десятый, девятый, эманируем. Спустились – эманируем. Девятый, восьмой, седьмой, шестой, пятый, четвёртый, третий, второй и первый, возжигая, развёртываем на 16-ти этажах 16 Синтез-тренингов Изначально Вышестоящего Отца явлением Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца реплицировать Синтез-тренинги по всем этажам всех зданий.
Переходим в центр Куба Синтеза, становясь между восьмым и девятым этажом.
И возжигаемся всем стяжённым, возожжённым планом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И на нас идёт такая первичная фиксация нового явления Куба Синтеза, явлением Изначально Вышестоящего совершенного Куба Синтеза, новым планом Синтеза и новым внутренним миром Изначально Вышестоящего Отца. И у нас рождается первая концентрация, фиксация всего стяжённого Униграммой. И мы возжигаясь, развёртываемся ею как бы включая Куб Синтеза всем стяжённым и возожжённым активированным 27-ым Синтезом всё, что мы стяжали, всё, что нас наделил Изначально Вышестоящий Отец. Прося Изначально Вышестоящего Отца умений, навыков управления, владения Кубом Синтеза здания, зданием в той полноте, глубине, в которой Отец нас наделил этими зданиями.
Возвращаемся в зал, прошу прощения, сначала в кабинет, садимся за стол, вспыхиваем фиксацией Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в развёртке нового внутреннего мира Изначально Вышестоящего Отца всей глубиной стяжённых обновлений в ИВДИВО, новые явления Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца и синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас.
И в этом Синтезе мы синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез ИВДИВО МГК Изначально Вышестоящего Отца явлением нового внутреннего мира Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и каждым землянином планеты Земля.
Стяжаем ИВДИВО Метагалактическую Гражданскую Конференцию Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить все Ядра МГК всех человеков, граждан планеты Земля. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца семь миллиардов 700 миллионов ИВДИВО Метагалактических Гражданских Конфедеративных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца возжигаем и эманируем каждому Человеку гражданину планеты Земля, прося Отца развернуть и преобразить Ядро МГК Ядром ИВДИВО МГК явлением нового внутреннего мира Человека гражданина планеты Земля и ИВДИВО Метагалактическим Гражданским Конфедеративным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся ИВДИВО Метагалактической Гражданской Конфедерацией планеты Земля.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Метагалактического гражданства, Метагалактической империи внутренним явлением и внешним гражданством России каждого из нас. Стяжаем, возжигаемся Метагалактическим гражданством Метагалактической империей ИВДИВО внутренним выражением внешнего выражения гражданства России.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ИВДИВО МГК России, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого гражданина России ИВДИВО Метагалактически Граждански Конфедеративным Синтезом, внутренним гражданством, Метагалактическим гражданством, Метагалактической империей Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас, каждого гражданина России и Россию в целом. Стяжаем политику Изначально Вышестоящего Отца, возжигая развёртываем её по всей России явлением ИВДИВО МГК России Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Партию Изначально Вышестоящего Отца стяжая Партию Изначально Вышестоящего Отца каждого, как политика каждым из нас явлением Изначально Вышестоящего Отца гражданином Метагалактической империи, гражданином Изначально Вышестоящего Отца, гражданином ИВДИВО и гражданином России. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и Синтез нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Созидание ИВДИВО МГК России, возжигаясь развёртываемся ими и в явлении выражения ИВДИВО МГК России стяжаем Созидание Политической Партии Посвящённых России. И возжигаясь, развёртываемся этим, эманируем по всей России явление ИВДИВО МГК России устанавливая Политической Партии Посвящённых России, политики Изначально Вышестоящего Отца, Партии Изначально Вышестоящего Отца, Созидания Изначально Вышестоящего Отца Гражданства Метагалактической империей, Гражданством России каждым из нас, каждым гражданином России.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и благодарим Изначально Вышестоящего Отца переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Янов Вероника на 65467-ю Высокую Цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Янов Вероника. Синтезируясь Хум в Хум стяжаем Синтез Создания Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь преображаемся. Стяжаем ИВДИВО Метагалактический Гражданский Конфедеративный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь развёртываемся им.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Янов Вероника направить нас на развитие, реализацию, обучение, воспитание и исполнение всего стяжённого у Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь Синтезом Созидания, преображаемся.
И мы благодарим Аватаров Синтеза Янов Веронику, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в это тело в этот зал. И эманируем, развёртываем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Прибайкалье, в ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

         Практика № 11. Наработка ипостасности ИВАС Кут Хуми Фаинь, стяжание их Внутреннего Мира Ипостасью ИВАС Кут Хуми Фаинь 8-рицей ИВО. Стяжание Творения ИВО в преображении и сотворении ипостасности, каждого явлением Ипостаси ИВО Творением ИВО. Стяжание ипостасности ИВО. Стяжание 1-го Творящего Синтеза ИВ Метагалактики ИВО
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Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 65472 Высокой Цельности, развёртываемся Изначально Вышестояще перед Аватарами Синтеза Ипостасью 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить нас. И стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся им, прося Аватаров Синтеза сконцентрировать, уплотнить Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас синтез-физически, поэтому с тела, стоящего перед Аватарами ипостасно, переводим и развёртываем, концентрируем, уплотняем Синтез Синтеза физически. Ипостась -синтез-физичность. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести нас в Ипостасность  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь синтез-физически собою каждым из нас и синтезом нас.
 И возжигаясь, развёртываемся Ипостасностью Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь всей глубиной нового Внутреннего Мира Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. И стяжаем Внутренний Мир Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 8-рицей Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Первого Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, просим нас ввести, помочь развернуть, активировать ипостасность синтез-физичности собою. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца, переходим в его зал 65532-ю Высокую Цельность, развёртываясь перед Изначально Вышестоящей Ипостасью Ипостасью 27-го Синтеза Ипостасностью Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Творение Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить и сотворить Ипостасность каждому из нас явлением Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца Творением Изначально Вышестоящего Отца. И входим в глубину Ипостасности, являя Изначально Вышестоящую Ипостась Изначально Вышестоящего Отца синтез-физичностью. И в этом явлении Изначально Вышестоящей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываясь в зале перед Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. Развёртывая явление Изначально Вышестоящей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ипостасность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, возжигая и развёртывая всю Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Первого Творящего Синтеза Изначально Вышестоящей Метагалактики, возжигаемся им и стяжаем Первый Творящий Синтез Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся. Фиксируется на голову, потом на всё тело. Мы проживаем вот эту творящесть Синтезом, как Первый Творящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Ипостась Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в это тело, в этот зал, развёртываясь синтез-физически, и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Прибайкалье, ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого.

Практика №12 Итоговая
Время: 02:37:15-02:46
Комментарий перед практикой
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Знаете, что Владыка говорит, что важно было вот это последнее наше обсуждение, это было важно – Ипостасью вот Творящим Синтезом. Это же на шаг выше, чем Куб Синтеза, чем Созидание, вот сделать такое Творение, чтобы Куб Синтеза включился. У нас же на 11-ом горизонте, ну или 27-й стоит Созидание. Помните, там всегда, что ещё есть? Есть чистое Творение, то-есть, то Творение, которым мы уже применились, созидая.  А теперь, когда вот у нас получилось так вот, чувствуете, - и Синтез-философия, и методология, как выстроились все практики, что мы сначала вошли в Творящий Синтез, активировали Творение и этим, что сделали? Может быть даже, какое-то, Чистое Творение успели сложить вот в этой чистоте Ипостасности Первым Творящим Синтезом. У нас так стремительно, быстро произошло, какое-то, включение и Творящий Синтез сработал. Вот это было действие Творящего Синтеза. У вас тут же возник вопрос! – два дня у неё не было, тут надо срочно обсудить! И мы увидели, какой-то другой ракурс. В общем, всё- разряды пошли! Всё готово! 
И так, возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал ИВДИВО на 65472-ю Высокую Цельность, развёртываемся Изначально Вышестояще Явленно. 
Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим подвести Итоги 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И вот сейчас спрашиваем, мы всё сделали или, что-то, ещё нужно сделать? Слушаем ответ Аватаров. Какой ответ? Большими буквами: «Всё!» Всё, что нам было поручено, на всё, что мы были готовы, способны, ипостасны и так далее.  И вот мы сейчас просто все, прожили такое утверждение.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести нас в завершающую итоговую практику 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 27-го Синтеза, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить нас итоговым завершением 27-го Синтеза Итоговой практикой Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 64-льонов Огней Стандарта 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. Стяжаем 65536 64-льонов 65536-ой Высокой Цельности и стяжаем Стандарт 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его в ранее стяжённые Огни и Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся Стандартом 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Огонь и Синтез 65536-й Высокой Цельности, и стяжаем Огонь и Синтез Цельный Синтез 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И в этом синтезе мы стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 65536-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением 65536-ти субъядерностей 65536-й Высокой Цельности 65536-ю восьми видов подготовок Посвящений Посвящённого, Статусов Служащего, Творящего Синтеза Ипостаси, Синтезностью Учителя, Полномочий Совершенств Владыки, Иерархизацией Аватара, Ивдивости Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас. Синтезируясь со стяжённым Человеком Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь Хум с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза ИВО, стяжаем 64 инструмента Аватара, Владыки, Учителя, Ипостаси Синтеза и возжигаемся ими 65536 Высокой Цельности 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем 256 Синтезов и 256-рицу Служения Аватара, Владыки, Учителя, Ипостаси Синтеза явлением Человека 65536-й Высокой Цельности 27-го Синтеза ИВО.
Стяжаем 64 Синтеза и 64-рицу Человека, Аватара, Владыки, Учителя, Ипостаси Синтеза 65536-й Цельности 27-м Синтезом ИВО. 
Стяжаем 16384 Синтеза и 16384-рицу Генетики Человека 65536-й Высокой Цельности 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  
[bookmark: _Hlk43238061]И стяжаем концентрацию 4096-ти Посвящений, 4096-ти Статусов, 4096-ти Творящих Синтезов, 4096-ти Синтезностей, 4096-ти Полномочий Совершенств, 4096-ти Иерархизаций, 4096-ти Ивдивостей, 4096-ти Должностных Компетенций ИВДИВО на каждом из нас и синтезе нас. 
Стяжаем Синтез Книги 27-го Синтеза ИВО, возжигаемся им, выходим в Зал Книг Синтеза библиотеки ИВДИВО, развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Эманируем Синтез 27-го Синтеза и стяжаем Книгу 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга перед нами, берём книгу, переходим в свои кабинеты в самое высокое Здание частное служебное. Развёртываемся в Кабинете, и обратите внимание, такое ощущение, как - будто там включён свет, то есть, другая среда, можно сказать такая. В общем посмотрите, комфортнее там находиться.  Подходим к столу, садимся за стол, кладём книгу, возжигаясь, развёртываемся 27-м Синтезом. Кто был на 26-ом, забираем книгу 26-го Синтеза. И кто не сдал, возвращаемся в зал Книг Синтеза библиотеки ИВДИВО и сдаём книгу 26-го Синтеза Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Зал Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем два Ядра 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 32-мя малыми ядрами вокруг этого ядра. Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас итогами 27 Синтеза. Стяжаем, возжигаемся 27-м Синтезом, всем стяжённым на Синтезе и просим преобразить ИВДИВО каждого всем стяжённым и достигнутым 27-м Синтезом и каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. 
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за допущение всех возможностей стяжания, восхождения и достижения 27-м Синтезом.
Переходим в Зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь нас поддержать, направить и помочь осуществить всё стяжённое, достигнутое 27-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, Подразделением ИВДИВО Иркутск и Подразделением ИВДИВО Прибайкалье.
Возвращаемся в физическую реализацию в это тело, в этот зал, развёртываясь физически, возжигаясь всеми итогами, всем стяжённым 27-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, всем Синтезом, Огнём, Прасинтезностью и явлением Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, развёртывая ядро 27-го Синтеза в Подразделении ИВДИВО Иркутск, и благодарим ИВДИВО Иркутск за организацию условий явления 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО Прибайкалье, возжигая и развёртывая ядро 27-го Синтеза в Подразделении ИВДИВО Прибайкалье, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Подразделения ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого.
 И выходим из Практики. Аминь.   

Набор практик: Аватары ИВДИВО 184 ИВДИВО-Цельности, Иркутск
Корж Елена
Колосовская Елена
Охотская Светлана
Барышева Наталья
Московских Ольга
Украинец Любовь 
Маркелова Галина
Ванчинова Вероника 
Трибунская Людмила
Леденёва Анна
Рожковская Ольга
Петряева Марина  

Проверка практик: Аватары ИВДИВО 184 ИВДИВО-Цельности, Иркутск
Кулябина Татьяна, Охотская Светлана




















































   























