28 МФЧС. Изначально Вышестоящий Синтез Совершенной НитиСинтеза ИВО. Синтез-Философия Онтологии. 1-я Синтезность ИВ Мг ИВО. ИВДИВО 184ИВДИВО-Цельности, 11-12 июля 2020г. Лариса Аспектная. 
Практика 1. Стяжание Ипостаси 28 Синтеза ИВО, стяжание Учения 28 Синтеза ИВО. Преображение 256-рицы Эталонных частей, 65536-рицы каждого в прямой ипостасности ИВО. Стяжание сотворение 262144-рицы ИВО каждому Компетентному ИВДИВО, по подготовке каждлго, стяжаниям и компетенциям. Стяжание Творения ИВО в сотворении каждого глубиной явления Отца 16384-рично, 65536-рично, 262144-рично. Стяжание ипостасности ИВО в её развитии, росте, глубине и др. явлениях ипостасностью ИВО. Окутывание планеты Земля Огнём, Синтезом Творения, Творением ИВО в прямой ипостасности ИВО каждым. Стяжание Имперскости ИВО.

Практика 2. Преображение, завершение 1000-летнего цикла развития Христа на планете Земля. Сдача и сжигание Поядающим Огнём ИВАС Кут Хуми Фаинь инструментов, служений и всего несоответствующего новому времени, новой эпохе ИВО. Преображение ИВДИВО Каждого. Введение каждого человека и человечества планеты Земля в явление и развитие Внутренним миром Физическим миром ВЦ Метагалактики в синтезе 6 архетипов материи, с завершением цикла развития человека и человечества планеты Земля 65 млн. 536 тысячями лет развития ИВ Метагалактики. Стяжание нового этапа развития человека и человечества явлением ВЦ Метагалактики 262 млн. 144 тысячи лет метагалактического развития. Стяжание развитие Посвящённого явлением Истинной Метагалактикой, стяжание развития каждого Компетентного ИВДИВО явлением ИВДИВО Октавы Бытия служением ИВО ИВДИВО в синтезе 8 архетипов материи. Стяжание синтез-физичности ИВО. Стяжание субъядерности ИВО всех видов, типов, видов организации и архетипов материи по подготовке, компетенции.

Практика 3. Стяжание Вольницы ИВДИВО, Парадигмы Человека ВЦ Метагалактики, ИВДИВО Человека ИВО в ипостасно телесном явлении ИВАС Кут Хуми Фаинь, ИВО с развёрткой в 6 архетипах материи каждому человеку Землянину. Стяжание Парадигмального Синтеза ИВО.
 
Практика 4. Стяжание сотворение 4-х частей ИВО: 156-й – Нить Синтеза ИВО, 92-й – Эвритическое метагалактическое тело ИВО, 28-й – ИВДИВО-иерархическая субъядерность ИВО, 220-й – ИВ Ипостась ИВДИВО Истинной Метагалактики ИВО.

Практика 5. Стяжание ночной подготовки и обучения в разработке ипостасности Нити Синтеза, субъядерности, синтезности ИВО 28 Синтезом ИВО синтез физически.

Практика-тренинг 6. Взаимодействие с ИВАС Кут Хуми Фаиннь в ИВДИВО в подготовке Ипостаси и ипостасности ИВО. Стяжание генетики ИВАС Кут Хуми Фаинь каждому, вхождение в семью ИВАС Кут Хуми Фаинь, в развёртке генетики Аватаров Синтеза. Стяжание прямой ипостасности ИВО в ипостасности ИВАС Кут Хуми Фаинь. Стяжание генетики ИВО каждому.

Практика 7. Завершение, преображение троичности реализации Человека 5-й расы итогами развития в 12-рицу реализации Человека ИВО от отцовскости до индивида. 

Практика 8. Стяжание Синтез-философии Онтологии ИВО, стяжание Созидание Синтез-философии каждым всем курсом Служащего. Стяжание Плана Синтеза Синтез-философии Онтологии ИВО каждому.
 
Практика 9. Стяжание Совершенной Нити Синтеза.

Практика 10. Стяжание ИВ Совершенной Нити Синтеза.

Практика 11. Стяжание Имперскости ИВО ИВДИВО синтез-физичностью каждым. Вхождение, преображение в пламени Творения ИВО ИВАС Византия Альбины, стяжание Синтеза Творения Имперскости ИВО, стяжание проекта, задачи, важных для развития имперскости Центра Имперскости  у  ИВАС Византия Альбины. Стяжание Творения 8-рицы ИВО, стяжание фрагмента личного Творения реализации проекта Имперскости Центра Имперскости ИВО синтез-физичностью каждым. Стяжание 1-й Синтезности ИВ Метагалактики ИВО, стяжание эталона 1-й Синтезности ИВ Метагалактики ИВО.

Практика 12 Итоговая. 

Практика № 1
Время 1:23 – 2:02.
Стяжание Ипостаси 28 Синтеза ИВО. Стяжание Учения 28 Синтеза ИВО. Преображение 256-рицы Эталонных частей, 65536-рицы каждого в прямой ипостасности ИВО. Стяжание Творения ИВО. Стяжание ипостасности ИВО. Стяжание Имперскости ИВО.
Сейчас Практика начинается, и Ваша задача действовать, стараться быть Ипостасью, вот продолжая вот эту концентрацию Синтеза Ядерности внутри. Поэтому сейчас возжигаемся всеми ядрами Синтеза, возжигая все ядра Синтеза в позвоночнике сонастраиваясь, включаясь на Нить Синтеза. 
Кстати, почему у нас 1-ое ядро в копчике? Почему не 32-е, другое? Ответ очень простой: потому что у нас количество ядер может быть увеличиваться. Правильно? И если на копчике будет увеличиваться количество ядер, то может как бы начать старая энергетика, где-то не доработанный там Огонь и Синтез, вот без шуток, расти в виде каких-то атавизмов. Поэтому на копчике, там, где у нас чётко фиксировалось какое-то развитие предыдущего животного царства, чётко стоит 1-ое, и больше за ним ничего нет. И вот это 1-ое ядро Синтеза на копчике, оно что делает?  Оно отсекает все возможности. Вот просто чтоб вы увидели, насколько Синтез чёток и так далее. Это вот на одном из Синтезов спросили: «А почему 1-ое не стоит на самом там верхнем? Все-таки мы ж идём от Отца, а Отец?». А вот кстати, вам вот этот вопрос, что Ом – материя, он первый, но проверяется где? Где он ставится внизу, чтобы уже точно в материи на физике был Отец. У нас единичка, Отец един, идёт на Физику. 
Возжигаемся всеми ядрами Синтеза, чётко возжигая, развёртывая все ядра Синтеза в позвоночнике, возжигаем все ядра Синтеза всех Частей, всех стяжённых Систем, Аппаратов, Частностей, возжигаясь всеми ядрами Синтез-физически. Из ядер возжигаем физически, находясь в физическом теле весь Огонь и Синтез, так хочется сказать, прогревая, разогревая всё тело физическое. И в этом Огне, нашем развёрнутом Огне, наработанном, синтезированном, стяжённом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и переходим в зал ИВДИВО в 65472‑ю Высокую Цельность, развёртываясь 65472-х Высоко Цельно явленно пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и самоорганизуемся телесно пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь той концентрацией Огня и Синтеза, которую мы развернули, возожгли в себе Синтез-физически, собою Синтез-физически. И начинаем оформляться пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно. 
И вот сейчас можете посмотреть, так сказать, проверить свою Ипостасность Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, как вы встали пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Уплотняясь, развёртываясь, сами самостоятельно становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь всей своей Ипостасностью. И мы эманируем, направляем всю нашу энергию Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, и сливаемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь энергией, и проникаемся, возжигаемся энергией, сливаясь энергией с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И проживаем как внутри и вокруг идёт слиянность Энергий.
И далее мы эманируем весь наш Свет Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь и сливаемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Светом. Слиянность – это когда идёт больше внешнее такое, внешний такой процесс идёт. 
И далее, мы эманируем Дух каждого из нас Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь и сливаемся с Духом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И проживаем, как нам в Духе Аватаров Синтеза Кут Куми Фаинь, в этой слиянности Духа. 
И далее мы эманируем весь наш Огонь Аватарам Синтеза Кут ХумиФаинь, и сливаемся Огнём с Аватарми Синтеза Кут Хуми Фаинь. И вот проживаем наше состояние, явленность, оформленность слиянностью с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.  И в этой слиянности мы синтезируемся Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И Синтез Синтез входит в нас, и возжигаясь, развёртываемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца всей глубиной слиянности, открытости, непредубеждённости к Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза 28-ой Высокой Цельной Реальности и возжигаемся им, и возжигась этим Синтезом внутри, мы тут же начинаем эманировать каждым из нас и Синтезом нас 28-ю ВЦР, развёртывая фиксацию в этом зале ИВДИВО и 28-ю ВЦР. 
И синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза 28-ой Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики, возжигаясь, заполняемся этим Синтезом и эманируем, развёртывая 28-ю Высокую Цельность. Прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести нас в это явление Синтезом Синтеза, развернуть каждым из нас и Синтезом соответствующее явление соответствующей Метагалактики. 
И синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза 28-ой Изначально Вышестоящей Цельности Высокой Цельной Метагалактики. Возжигаясь, насыщаясь, развёртываемся, прося установить и развернуть 28-ю Изначально Вышестоящую Цельность каждым из нас и в этом зале.
Синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза 28-й Иерархической Цельности, прося нас ввести и развернуть, и установить каждым из нас и синтезом нас явление 28-й Иерархической Цельности Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут ХумиФаинь, стяжаем Синтез Синтеза 28-й ИВДИВО-Цельности, и возжигаясь этим Синтезом Синтеза, просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть, возжечь и выразить 28-ую ИВДИВО-Цельность каждым из нас и Синтезом нас, Огнематериально, Синтез-физически собою каждым из нас и Синтезом нас.
И в Синтезе 5-ти Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 5-ти видов 28‑ых организаций материи 4-ёх Метагалактик и Октавы Бытия, мы синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем 28-ричную Синтез-Реальность Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь ею, развёртываемся.
И в этой концентрации Синтез-материальности 28-ричной каждым из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и стяжаем прямой 28-ой Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, развёртываемся им, заполняясь всей Синтез-материальностью 28-ой физически собою в Синтезе 28-ми видов организации материи 4-ёх Метагалактик и ИВДИВО Октавы Бытия. 
И возжигаясь, насыщаясь, проникаясь 28-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем форму Ипостаси 28-го Синтеза, возжигаемся ею. Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить нас, надевая эту форму и проживая её на теле, в теле пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и в этом физическом теле. Так вот хочется сказать, как Огне-материя выражение, как звёздоматерия – то есть, это тончайшая ткань, такое волокно, которое вот мерцает Огнём, это я имею ввиду о форме, которая на теле, Ипостасном и физическом теле. И внутри вспыхивает вся субъядерность, оформляясь, становясь Ипостасью 28-го Синтеза. 
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить нас. 
И стяжаем ещё 63 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем, возжигаем, развёртываем 63 инструмента ещё, кроме формы, Ипостаси 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся 64-мя Инструментами Ипостаси 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь Ипостасью 28-го Синтеза мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть все 27 предыдущих ядер Синтеза или сколько у вас есть, и просим преобразить все наши стяжания предыдущие Ипостасностью, входя в 28-ричную Ипостасность Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Учения 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им, и стяжаем Учение 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, развёртываемся им, стяжая эталонные темы, Практики и Тренинги 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Синтезом Совершенной Нити Синтеза, Синтеза философии Онтологии, 1-й Синтезностью Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым из нас и синтезом нас.  
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить нас и ввести в 28-ой Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся этим. 
И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываясь Ипостасью 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу новым Условием, Новой эпохой явления Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца завершением 1000-летия Христа и новым развитием 1000-летия нового Человека явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы Синтезом втягиваемся, входим в Изначально Вышестоящего Отца и растворяемся в Изначально Вышестоящем Отце, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого нас и синтез нас завершением Эпохи Христа и Галактического развития каждого из нас и синтез нас, прося что-то анигилировать, аматизировать, просто сжечь, как видит Изначально Вышестоящий Отец, всей глубиной Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас и синтезом нас. И продолжаем растворяться Изначально Вышестоящим Отцом.
Переходя на новую глубину Ипостасности явленности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И в этой глубине проникновенности Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаем 256 Эталонных частей, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить наши 256 Эталонных частей прямой Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу, его 256-тью частями. И проникаемся 256-тью частями Эталонными Изначально Вышестоящего Отца 256-тью Эталонными частями каждого из нас. 
Мы выходим из Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, и синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь 65536-рицей Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить 65536-рицу каждого из нас прямой Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу, и возжигаясь, развёртываемся ею. 
И возжигаясь 65536-рицей пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез-Творение Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить 262144-рицу Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас как Компетентным ИВДИВО по нашей подготовке, стяжаниям и компетенциям. И стяжаем 20-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением 262144-рицы Посвящённого и далее по подготовке каждого из нас всей глубиной Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Творение Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываясь им, просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждого из нас и синтез нас всей глубиной явления Отца 16384-рично, 65536-рично, 262144-рично Изначально Вышестоящим Отцом.Развёртываясь Синтез-материальностью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, входим вот в это состояние тишины, глубины, чистоты, когда есть только Творение Изначально Вышестоящего Отца. И Отец наделяет каждого из нас Фрагментом Творения Изначально Вышестоящего Отца Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу в её развитии, росте, глубине и в любых других явлениях Ипостасностью Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца окутать Планету Земля Огнём Творения, Синтезом Творения и Творением Изначально Вышестоящего Отца по подготовке, возможностям и компетенциям каждого из нас и синтеза нас, развёртывая прямую Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас и синтезом нас. 
И в этой Ипостасности мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца,    стяжаем Имперскость Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаемся ею, продолжая эманировать и окутывать Планету Имперскостью Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая, закладывая Огонь Творения, Синтез Творения и Творение Изначально Вышестоящего Отца Столицы Метагалактической Империи Планеты Земля в Творении Метагалактической Империи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, завершая на Планете все процессы, состояния, явления властной организации и любые некорректные матрицы и матики, мешающие и несоответствующие Имперскому явлению и Имперскости Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас всем Человечеством Планеты Земля. 
Сейчас можете прожить, как в зале Отец завершил эту работу, концентрация чётко идёт в зале на Отца, и мы делаем шаг навстречу к Отцу, выходя из старых условий, входя в новые условия и возможности Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в это тело, в этот зал, развёртываясь Синтез-физически, вспыхивая всем стяжённым. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Прибайкалье, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого и в ИВДИВО каждого, и выходим из практики. Аминь.

Практика № 2 
Время 2:57
Завершение тысячелетнего цикла развития Христа, стяжание нового цикла развития на 262144000 лет, стяжание Субъядерности ИВО, Синтезфизичности ИВО, преображение физичности каждого

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Вот всё, что сейчас мы говорили о видах материи, типах материи, архетипах материи, проживите сейчас, что внутри вас все эти материи есть как ваша материя, и вы в этом, можно сказать, из этого состоите, да? Мы почему и обновляли все наши выражения; имеете к этому отношение, в этом участвуете.
И возжигаясь, и проникаясь всем Синтезом, Огнём, всем развернутым в этой теме, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развертываясь пред Аватарами Синтеза в форме Ипостаси 28 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.   
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь завершить каждым из нас и синтезом нас тысячелетний цикл развития Христа, завершением этого этапа выходом   из   Галактического влияния и развития, завершением всех тенденций влияния, управления Галактики на Планету Земля и конкретно на Человека. И возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, преображаемся.
И вот сейчас такое действие: сдаём все мечи и инструменты предыдущей эпохи, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь освободить нас от всех, предыдущего тысячелетия, предыдущей эпохи, обещаний, клятв, решений, всех наших служений в разных иерархиях, организациях, обществах, тайных и явных, и сдаём все инструменты сейчас. 
Такой образ: как вот помните был парад на Красной Площади, парад Победы, когда подходили и сбрасывали все эти флаги, штандарты, как там они правильно называются.
И вот каждый сейчас сдаёт всё это. Ничего себе не оставляйте, вдруг какой	 орден себе за храбрость «спокоите», он потом начнет эманировать, а это будет всё, что накопили и всё, что уже не соответствует новому этапу, новому тысячелетию в явлении Нового Времени Новой Эпохой Изначально Вышестоящим Отцом, сдаём и просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить нас. 
И стяжаем Поядающий Огонь Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и возжигаясь, преображаемся им и сжигаем. Всё то, что вы сдали, просто Огнём сгорает, как ржавое железо. Понятно, что это были состояния Духа, Света, но внешне это выглядело, как старое железо.
И возжигаясь Поядающим Огнём Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут ХумиФаинь, преображаемся. И возжигаем ИВДИВО каждого и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить ИВДИВО каждого, синтезируясь с ИВДИВО в целом, сопрягаясь проникаясь ИВДИВО в целом в ИВДИВО каждого из нас, просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить все старые условия, матики, матрицы, опыт, записи, которые уже не нужны, не соответствуют и мешают явлению Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и каждым из нас.
И вот развёртываясь в этой концентрации ИВДИВО, попроживайте, какое у вас состояние происходит внутри. Идёт такой эффект омоложения даже тела, когда, знаете, вы уже устали таскать с собой…
Из зала:Облегчение.
Облегчение, омоложение, я даже не побоюсь этого слова – оздоровление. Вы такие здоровенькие становитесь Отцом, а не «чахлики невмирущие». И стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им, и просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести нас в новое явление Человека и Человечества Физическим миром Высокой Цельной Метагалактики, явления Посвященного Истинной Метагалактикой и ввести нас как Компетентных ИВДИВО явлением Октавы Бытия служением Изначально Вышестоящему Отцу Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся, проникаясь явлением Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в открытости, простоте, проникновенности явления Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас и синтезом нас.
В этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, развертываясь в Зале Изначально Вышестоящего Отца 65537 Высоко Цельно Изначально Вышестояще Ипостасью 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас, и завершением Эпохи Христа тысячелетнего цикла развития человека и человечества Планеты Земля каждым из нас и синтезом нас просим Изначально Вышестоящего Отца  ввести каждого человека и человечество Планеты Земля  в явление и развитие внутренним миром Физическим миром Высокой Цельной Метагалактики в освоении Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым человеком Планеты Земля и в целом человечеством Планеты Земля.
И возжигаясь, проникаемся новым явлением человека и человечества Планеты Земля  Высокой Цельной Метагалактики 6-м архетипом материи в синтезе Изначально Вышестоящей Метагалактики, Метагалактики ФА, Галактики Млечного Пути,  Солнечной Системы и Планеты Земля новым метагалактическим эпохальным явлением, прося Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в новое тысячелетие, завершив начинающийся цикл развития  Планеты Земля  человека и человечества Планеты Земля  65-ю миллионами 536-ю тысячами лет развитием Изначально Вышестоящей Метагалактики   и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  новый этап, новый цикл развития человека, человечества и Планеты Земля  явлением Высокой Цельной Метагалактики  на 262 миллиона 144 тысячи лет Метагалактического устойчивого развития и явления человека и человечества  Планеты Земля каждым из нас и синтезом нас.
И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в это явление и преобразить каждого из нас, каждого человека Планеты Земля и в целом человечество Планеты Земля.  
И возжигаясь, преображаемся.
Просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть следующий этап развития Посвящённых Изначально Вышестоящего Отца явлением Истинной Метагалактики, возжигаясь, развёртываемся явлением Посвящённого Истинной Метагалактикой каждым из нас и синтезом нас по нашей подготовке, компетенциям и возможностям, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас.
И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести всех Компетентных ИВДИВО, как Служащих Изначально Вышестоящему Отцу, в явление развития служения Октавой Бытия каждым Служащим Компетентным ИВДИВО синтез-физически собою.
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть новые возможности, явления и Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу 8-ю архетипами материи в синтезе всех видов материи, типов материи и видов организации материи каждым из нас и синтезом нас, развёртывая возможности восьми  архетипов материи Служащими ИВДИВО, семи видов архетипов материи Посвященными ИВО и шести архетипов материи человеком и человечеством Планеты Земля прямой ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу   каждым из нас и синтезом нас.
И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью, она выходит в Зал в соответствующем явлении Изначально Вышестоящей Метагалактики. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Матери, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящей Матери,  возжигаясь, развёртываемся им и просим Изначально Вышестоящей Матери преобразить материю каждого из нас синтезом материи Изначально Вышестоящей Матери прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из  нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им и стяжаем Синтез - физичность Изначально Вышестоящего Отца   и возжигаемся ею, развёртывая всю глубину Ипостасности Изначально Вышестоящего Отца   Синтез-физичностью Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся.
И возжигаясь всеми видами, типами, видами организации материи, архетипами материи по подготовке и компетенции каждого из нас, мы, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Субъядерность Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить все ядра, вплоть до ядер клеток физического тела прямой Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу в синтезе, максимально, восьми архетипов материи, семи и шести архетипов материи по подготовке, компетенциям и возможностям каждого из нас и синтеза нас.  И возжигаясь, развёртываемся Субъядерностью Изначально Вышестоящего Отца. И преображаемся.
Если из зала Отца посмотреть на наше физическое тело, то физическое тело тоже вспыхивает идеальными Огнеобразами, Субъядерностью Изначально Вышестоящего Отца и преображается вот этой Субъядерностью Изначально Вышестоящего Отца избыточным явлением вот этого  развития нового этапа, новой Эпохи Изначально Вышестоящим Отцом, и физическое тело перестраивается этой субъядерностью, и мы просим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Мать преобразить наше физическое тело, физические системы, органы, клетки Субъядерностью Изначально Вышестоящего Отца прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери в балансе огнематерии, огнематериальности, синтезматериальности    каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Мать, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, в это тело, в этот зал, развёртываясь всем стяженным, и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Прибайкалье, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

Практика №3
Время 01.07- 01.24
Стяжание Вольницы ИВДИВО, Парадигмы Человека ВЦ Метагалактики, ИВДИВО Человека ИВО в ипостасно телесном явлении ИВАС Кут ХумиФаинь, ИВО с развёрткой в 6 архетипах материи каждому человеку Землянину. Стяжание Парадигмального Синтеза ИВО.
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом, раскрывая всю Волю Отца собою, Парадигмальный Синтез, всё о чём мы говорили. Повышая, развёртывая всей огненностью как концентрации Воли в каждом из нас и в синтезе нас. Чтобы тело вот чувствовало, вплоть до чувств тела, что вы Волей возожглись, Огнём, а не рохля. И вот сейчас сами активируем волю, тем Огнём, который в нас, возжигаясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь им. 
И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим в зал ИВДИВО 65472-ю Высокую Цельность, развёртываясь Изначально Вышестояще Высоко Цельно пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, оформляясь телесно, чётко руки, ноги. Дамы смотрим ноги, какая обувь, возможны любые варианты каблука, формы туфелек какие хотите, такие и одеваете. Владыка говорит, теперь чтобы посмотреть какие туфли все будут проверять свою физичность, оформленность телом, чтоб на туфли посмотреть. Туфли - то красивые, а какая женщина не любит красивые туфли. И оформляясь синтез-телесно Ипостасью 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтеза Вольницы ИВДИВО, возжигаясь, проникаясь, преображаемся ею Синтез Синтезом. Стяжаем Синтез Синтеза Парадигмы Человека Высокой Цельной Метагалактики, возжигаемся и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить нас и преображаемся.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь просим преобразить каждого из нас и Синтез нас, и стяжаем Синтез Синтез ИВДИВО Человека и, возжигаясь, развёртываемся Синтезом Синтеза. Мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить нас, проникаемся Ипостасностью Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И женщины внешне, телесно развёртываются явлением Аватарессой Синтеза Фаинь, а мужчины Аватаром Синтеза Кут Хуми. Развёртывая, проживая телесность Аватарессы, Аватара прося преобразить нас и сонастроить нашу телесность, наше тело на стяжание ИВДИВО Вольницы каждым из нас и синтезом нас. И проникаемся телесностью и проникаясь явлением телесности Аватаров Синтеза Кут Хуми каждым из нас и Синтезом нас и преображаемся. Допуская, развёртывая, устремляясь, углубляясь телесностью, явления Аватара, Аватарессы синтез физически собою, проживая, преображая, развёртывая телесность Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь синтез-физически собою, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить нас. И внутренне женщины возжигаются Аватаром Синтеза Кут Хуми, его выражением, а мужчины - Аватарессы Синтеза Фаинь. Проникаясь углубляемся Ипостасностью Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, прося преобразить нас.
В этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом продолжаем являть Ипостасно, телесно Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас и синтезом нас. И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить и углубить нас, ввести нас в Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу. И вот с каждой практикой углубляемся ещё глубже в явление Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу, вот индивидуально сами открывая какие-то новые, слово хочется сказать створки, возможности, открытость и делаем шаг и ещё шаг подходя к Изначально Вышестоящему Отцу, входя в его Поядающий Огонь и прося Отца преобразить каждого из нас и синтез нас, что мешает, не соответствует Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас и синтезу нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Вольницы ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Вольницу ИВДИВО и возжигая, развёртываясь, вспыхиваем Вольницей ИВДИВО явлением активации всего Огня и Воли каждым из нас и синтезом нас и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас. И возжигаясь развёртываемся Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу Вольницей ИВДИВО в совершенном явлении, исполнении, развёртке Воли Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Синтез Парадигмы Человека Высокой Цельной Метагалактики, возжигаемся им, и стяжаем Парадигму Человека Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ею. И Парадигма входит и вспыхивает в нас Субъядерностью. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся Парадигмой Человека Высокой Цельной Метагалактики, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть Парадигму Человека Высокой Цельной Метагалактики каждому человеку землянину и в целом человечеству Планеты Земля явлением 6-го архетипа материи Высокой Цельной Метагалактики в синтезе Изначально Вышестоящей Метагалактики, Метагалактики Фа, Галактики Млечного пути, Солнечной системы и Планеты Земля новым этапом тысячелетия развития человека в 262144000-летии каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь развёртываясь Парадигмой Человека Высокой Цельной Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. Просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в Парадигмальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца нашей подготовкой и стяжаниями Компетенций в освоении и развёртке подготовкой Парадигмы Человека Высокой Цельной Метагалактики, и стяжаем Парадигмальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, проникаясь, заполняемся им.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез ИВДИВО Человека, возжигаемся им, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Человека Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть ИВДИВО Человека каждым из нас, каждым Человеком землянином в его явлении 6 Архетипов материи прямым явлением и Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу. И просим Изначально Вышестоящего Отца всё стяжённое: ИВДИВО, Вольницу ИВДИВО, Парадигму Человека Высокой Цельной Метагалактики, Парадигму Человека развернуть в шести Архетипах Материи каждым человеком землянином каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь, преображаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им. Прося Изначально Вышестоящего Отца сотворить и синтезировать всё стяжённое каждым из нас, каждым человеком землянином и синтезом нас, преображаемся.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в это тело, в этот зал, возжигаясь развёртываясь ИВДИВО Вольницей, Парадигмой Человека Высокой Цельной Метагалактики ИВДИВО Человека. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Прибайкалье, в ИВДИВО Должностной Компетенции участников практики и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

Практика № 4
Стяжание сотворение 4-х частей ИВО: 156-й – Нить Синтеза ИВО, 92-й – Эвритическое метагалактическое тело ИВО, 28-й ИВДИВО-иерархическая субъядерность ИВО, 220-й – ИВ Ипостась ИВДИВО Истинной Метагалактики ИВО.
Время 01.52.45 - 02.08

Мы возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 65472‑х Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываясь перед Аватарами Синтеза Ипостасью 28‑го Синтеза. Возжигаясь, развёртываясь, оформляясь.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Нити Синтеза - Части Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ею, 156‑ой Частью Изначально Вышестоящего Отца, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь активировать все ядра Синтеза всех пройденных Синтезов, всех ядер Синтеза всего нашего явления 20‑цы Человека Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Эвритического Метагалактического тела Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преобразить. Стяжая Синтез Синтеза вида материи – Эвритика, 28‑ой, и преображаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 65537‑ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываясь Ипостасью 28‑го Синтеза.
И посмотрите, где вы стоите в Зале Отца? Отец и вы, где вот вы сейчас стоите? Близко к Отцу, далеко от Отца?
И проникаясь глубже, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, делаем ещё шаг вперёд, и подходим ближе к  Изначально Вышестоящему Отцу, развёртываясь, открываясь всей глубиной Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу.
И синтезируясь в Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигая все ядра Синтеза, вспыхивая всеми ядрами Синтеза, возжигая все ядра Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в позвоночнике, активируя, развёртывая весь Синтез каждым из нас. 
И синтезируясьс Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Синтеза Нити Синтеза, с записью Прасинтезности в Ядре Синтеза. Стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 65536 оболочек Нити Синтеза, возжигаемся ими. Стяжаем Субстанциональность Части - Нити Синтеза, возжигаемся ею. Стяжаем Энергию, Свет, Дух, Огонь, Прасинтезность Части - Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вокруг развёртывается сфера и Нить Синтеза, как горизонтальное, вертикальное выражение, но такой сферичностью развёртывается. Стяжаем Чашу Нити Синтеза. Стяжаем 8 видов Огней в Чаше Нити Синтеза, возжигаемся. Стяжаем Эталонную Субъядерность Нити Синтеза, возжигаясь, развёртываемся ею.
И просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить Часть Нить Синтеза. И стяжаем Часть Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, вспыхивая ею, вмещая все Оболочки, Чашу, внутрь себя, мы возжигаемся частью Нить Синтеза. И синтезируясь Частью - Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся, возжигаемся, реплицируем. И развёртываемся Частью - Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося нас преобразить. И преображаясь, развёртываемся Частью – Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Части Изначально Вышестоящего Отца Эвритическое Метагалактическое тело Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Ядро Части Эвритическое Метагалактическое Тело, стяжаем оболочки Тела, стяжаем субстанциональность Эвритического Метагалактического Тела Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить нас.
Стяжаем, возжигаем Энергию, Свет, Дух, Огонь, Прасинтезность Эвритического Метагалактического тела. Стяжаем части, системы, аппараты, частности Эталонного Эвритического Метагалактического тела. Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить. И возжигаемся Эвритическим Метагалактическим телом, синтезируемся с Эвритическим Метагалактическим телом Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, развёртываемся им.
И в этом Синтезе мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез 28 Части - ИВДИВО - Иерархической Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца. Просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить 28‑ю Часть - ИВДИВО Иерархическую Субъядерность Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ею.
Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Синтез 220‑й Части Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Ипостась ИВДИВО Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить Эталонную 220‑ю Часть - Изначально Вышестоящая Ипостась ИВДИВО Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, развёртываемся ею.
Проникаясь Прямым Творением Изначально Вышестоящего Отца 4 частей, эталонно 28‑м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в 5-ти архетипах материи, стяжаем, возжигаясь, развёртываемся 4‑мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаемся ИВДИВО Иерархической Субъядерностью Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь и проникаясь ИВДИВО Иерархической Субъядерностью Изначально Вышестоящего Отца, этой Частью каждым из нас. И возжигаясь, развёртываемся ИВДИВО Иерархической Субъядерностью Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь 2‑м Синтезом, возжигаем стяжённое Эвритическое Метагалактическое Тело Изначально Вышестоящего Отца. Возжигая 92‑ю Часть Эталонную Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь Эвритическим Телом Изначально Вышестоящего Отца, и проникаясь, возжигаясь, развёртываемся Эвритическим Телом Изначально Вышестоящего Отца.
И далее, ещё глубже мы возжигаемся Нитью Синтеза, возжигая 3‑ий Синтез. Синтезируясь с Нитью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаем, развёртываем Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Возжигаясь, проникаемся Нитью Синтеза, 156‑ой Эталонной Частью Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 4‑й Синтез и, возжигаясь, стяжая, возжигая, развёртываем 220-ю Эталонную Часть - Изначально Вышестоящая Ипостась ИВДИВО Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца сотворить. И синтезируемся с Изначально Вышестоящей Ипостасью ИВДИВО Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, возжигаясь, развёртываемся 220‑ой Эталонной Частью Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, проникаясь прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
Мы синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, и развёртываемся физически в этом теле, в этом зале, в этом выражении, развёртывая ИВДИВО Иерархическую Субъядерность Изначально Вышестоящего Отца. Возжигая Эвритическое тело Изначально Вышестоящего Отца, возжигая развёртывая Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигая, развёртывая 220‑ю Часть - Изначально Вышестоящую Ипостась ИВДИВО Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь, преображаясь синтез- физически каждым из нас и синтезом нас. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Прибайкалье, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого участника практики и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.

Сейчас пойдём, стяжаем ночную подготовку и в принципе, что мы на ночной подготовке будем стяжать? Обучение и развёртку вот этих возможностей Ипостасности и сами сегодня в ночной подготовке и завтра до Синтеза, вот прорабатываем эту Ипостасность.

Практика № 5	
Время 02.10 - 02.12
Стяжание ночной подготовки и обучения в разработке ипостасности Нити Синтеза, субъядерности, синтезности ИВО 28 Синтезом ИВО синтез физически.

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. 
Вот сейчас скажите, как идёт? Мы идём к Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь или мы вызываем их на физику? Оставаясь здесь, прося развернуть фиксацию на физике Аватаров Синтеза? А? На физику. Вот вы проживаете, мы собрались идти…
И вот мы возжигаемся всей Ипостасностью Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, вот этой избыточной творимостью 4‑х Частей. Проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас итогами 1‑го дня 28‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и направить на ночную подготовку и обучение, в разработке Ипостасности, Нити Синтеза, Субъядерности, Синтезности Изначально Вышестоящего Отца 28‑ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся Огнём и Синтезом ночной подготовки, прямой Ипостасностью Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Аватары Синтеза снимают свою фиксацию с нас, с физики. Вот можно даже прожить, когда раз и стало вот, ну как бы так внутри, более разреженно, и завершаем практику. Выходим из практики.

Практика №6 
Время 1.11-1.34
Вхождение в глубину Ипостасности Аватару Синтеза Кут Хуми Нитью Синтеза и Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. 
Реплицируя генетику Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь всей глубиной Ипостасности, просим принять нас в семью Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжание Генетики Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Возжигая, активируя всю ночную подготовку. Как у вас Нить Синтеза, шевелится? Просветление наступило?  Теперь понимаете, чем отличается 5-ая раса от 6-ой?  В 5-ую расу иногда мозг посещал Свет у некоторых, которые просветлялись. А в 6-ую расу мозг работает на всю катушку, как электростанция, принимая прямой Огонь ИВО. Понимаете, почему всё старьё, которым мы занимались, оно уже нами не может применяться. Потому что вот вы сейчас прожили тот великий рост 5-ой расы, когда входили очень немногие в просветление, а сейчас всем подряд дали вот Огонь 6-ти Архитипов Материи, и мозг в этом плавится, перестраивается.
Возжигаясь глубже Огнём и Синтезом, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 65472-ух Высоко Цельно, развертываясь Изначально Вышестояще Высоко Цельно пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываясь Ипостасью 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, проникаемся им.
И в этом Синтезе мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем прямой Огонь и Синтез Аватара Синтеза Кут Хуми и просим Аватара Синтеза Кут Хуми. развернуть глубину Ипостасности Аватару Синтеза Кут Хуми каждым из нас и синтезу нас. И проникаясь Синтезом Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми, сейчас каждый расходится по залу и четко фиксируйте, что мы по залу разошлись на такое расстояние, когда один другого не видит, не мешает, не влияет и каждый сейчас будет работать с Аватаром Синтеза Кут Хуми. Можно даже увидеть, что каждый оказывается в отдельной комнате, чтобы погрузиться в глубину Ипостасности по вашей подготовке. Понятно, что никто и так друг на друга не влияет, но вот для такой, так сказать, «интимности» взаимодействия с Аватаром Синтеза Кут Хуми.
Мы проникаемся Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми, заполняемся Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми, синтезируясь Хум в Хум. Возжигаем 6 Хум, 4-ре Хум, которые мы с вами знаем, это в голове, груди, в районе копчика, под ногами, плюс 5-й Хум – это Хум, который развёртывается перед нами - центральный Хум.  Владыка говорит, что сейчас достаточно 4 Хум, поэтому 4-мя Хум синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми, прося Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить, а Фаинь помогает нам войти в этот процесс. Просим Аватара Синтеза Кут Хуми помочь нам войти в прямую Ипостасность Аватару Синтеза Кут Хуми.
 Вы проникаетесь Синтезом, смотрите, что происходит вокруг вас. Просто фиксируйте, что вокруг вас происходит. А по мере проникновенности Ипостасности Кут Хуми, вокруг вас возжигается сфера ИВДИВО каждого, потому что Кут Хуми – Глава ИВДИВО. Поэтому, когда мы проникаемся его Огнём и Синтезом, мы входим в ИВДИВО, у кого то, быстрее, у кого-то медленнее.
В центре Дома вспыхивает ось ИВДИВО. Посмотрите, сейчас такой опыт, ось ИВДИВО каждого вспыхивает. И посмотрите, все оси ИВДИВО каждого сонастроены с осью ИВДИВО в целом. Вот сейчас такой многомерный взгляд - мы стоим понятно, что на расстоянии, но вот посмотрите взглядом, вот таким, можно сказать, нелинейным, можно увидеть, что все, каждый из нас, как ось ИВДИВО каждого, встроены в центральную ось ИВДИВО в целом. И мы расширяем масштаб, нашу подготовку, нашу Позицию Наблюдателя Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца и начинаем сопереживать, открываться. Ну вот ищите состояние такой состоятельности внутри, когда Дом становится явлением вот этой Ипостносности Аватару Синтеза Кут Хуми - становится вашим Домом. Ни как формально, что у вас есть ИВДИВО каждого, и не знаем, что с ним делать. 
И вот мы сонастраиваемся на фиксацию, сопрягаясь с ИВДИВО каждого с ИВДИВО в целом, углубляясь Ипостасностью Аватару Синтеза Кут Хуми и возжигаясь, развёртываемся Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им. Первый такой получается опыт Ипостасности, когда мы прожили явлением Кут Хуми, Ипостасностью ему, Дом.  Просим Аватара Синтеза Кут Хуми ввести в глубину  Ипостасности Аватару Синтеза Кут Хуми Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, продолжая проникаться и развёртываться Домом.
И следующий опыт. Мы возжигаем все Ядра Синтеза каждого из нас, возжигаемся Нитью Синтеза каждого из нас, возжигая все Ядра всех Синтезов, (сейчас работаем только с Ядрами Синтеза, сколько у вас есть). Если есть какие-то Профессиональные Синтезы - они вспыхивают в головном мозге, Ядра с 1-64, вспыхивают в позвоночнике. Все, сколько есть.
И мы Нитью Синтеза каждого из нас синтезируемся с Нитью Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми и просим Аватара Синтеза Кут Хуми подготовить каждого из нас и помочь нам глубже войти в Ипостасность Аватару Синтеза Кут Хуми Нитью Синтеза, а значит, и Истиной Изначально Вышестоящего Отца, которая синтезируется в Нити Синтеза каждого из нас. Я молчу, а вы сами можете устремляться, глубже проживать Огонь, входить в Огонь, просить Аватара Синтеза Кут Хуми вас глубже заполнить Огнем, повысить концентрацию Синтеза, повысить вашу проживаемость, восприимчивость.  Каждый делает, поэтому мною Владыка вам даёт общую рекомендацию, каждый стоит и просто занимается творением вместе с Аватаром Синтеза Кут Хуми.
И мы глубже Нитью Синтеза каждого из нас входим в Нить Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми, и все Ядра Синтеза, которые у вас есть, получают от Аватара Синтеза Кут Хуми определенный Синтез,  заряд, всё зависит от вас.  Вы до Синтеза дошли Ядрами Синтеза, начинают синтезироваться Ядра. Вы дошли до другой, пониже подготовке, Кут Хуми сейчас четко по вашей подготовке, можно сказать, активирует, включает, синтезирует ваши Ядра Синтеза. И мы, входя в Нить Синтеза, сопрягаемся глубже с Аватаром Синтеза Кут Хуми всей Ипостасностью, всей подготовкой своей, поэтому если у кого-то есть какая-то подготовка, вы её сейчас можете активировать, возжечь. 
В активации концентрации Ипостасностью Аватара Синтеза Кут Хум и в  синтезе всех ядер Синтеза, начинаем возжигать Субъядерность каждого из нас. И от ядер Нити Синтеза и в целом от Нити Синтеза идёт Субъядерный поток Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми. И все наши ядра всех Частей, всех Тел, всех клеточек от Нити Синтеза, Нитью Синтеза, Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми начинают субъядерно активироваться. И сначала Субъядерность вспыхивает в Теле (мы такой человечек, состоящий из светящихся точек, как ядер). И по мере проникновения Кут Хуми, Ипостасностью ему, плотность этих светящихся точек в теле начинает увеличиваться, разреженность, плотность. И в нас вспыхивает такой микрокосм прямой Ипостасностью Аватару Синтеза Кут Хуми. 
А далее мы продолжаем вот этот процесс: явление Аватара Синтеза Кут Хуми, Ипостасностью Аватару Синтеза Кут Хуми. И начинают вокруг тела в ИВДИВО тоже возжигаться все ядра. И просим Аватара Синтеза Кут Хуми помочь нам развернуть глубину Субъядерности каждого из нас Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивают все ядра ИВДИВО во всех сферах и во всём Теле, стоящем в ИВДИВО. Просим Аватара Синтеза Кут Хуми нас направить на подготовку Ипостаси и Ипостасности Аватару Синтеза Кут Хуми, наделить нас способностями, возможностями, умениями, навыками, компетенциями, Жизни, Репликации, Созидания, Творения, Любви, Мудрости, Воли, Синтеза Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца и   Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
И вот сейчас этот процесс Ссубъядерности заканчивается потихонечку, можем увидеть такое затухание, т.е. это есть, просто это перестает так явно быть.  Мы сворачиваем ИВДИВО каждого, и просто стоим пред Аватаром Синтеза Кут Хуми. Все вот эти разделения наши, что мы стояли отдельно в каждом помещении, исчезают и мы стоим пред Аватаром Синтеза Кут Хуми всей Ипостасностью, доступной каждому из нас по подготовке, Аватару Синтеза Кут Хуми. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза ИВО, просим помочь нам, каждому из нас, как Ипостаси 28-го Синтеза и в целом Ипостаси и Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу, развернуть явление Ипостасности Аватару Синтеза Кут Хуми Изначально Вышестоящим Домом ИВО. 
И в этом синтезе   мы, синтезируясь Хум в Хум с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза ИВО. 
И синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем генетику Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, реплицируя генетику Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь генетикой каждым из нас и синтез нас, прося преобразить генетику и все генетические записи каждого из нас прямым явлением и генетикой Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.  Просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь принять нас в семью Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь всей глубиной Ипостасности каждым из нас, синтезом нас. И возжигаемся семьёй Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь и развёртываясь генетикой Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И возжигаясь, проникаясь, развёртываясь всем стяжённым и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно, развертываясь Изначально Вышестояще Высоко Цельно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 28-го Синтеза, развёртываясь всей глубиной Ипостасности Аватару Синтеза Кут Хуми явлением генетики Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и семьи Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить. И всей Ипостасностью Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу, возжигаясь Иипостасностью, как Аватар Синтеза Кут Хуми каждый из нас, и развёртываемся прямой Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Генетику Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся, прося преобразить Генетику каждого из нас и синтез нас Генетикой Изначально Вышестоящего Отца. И реплицируем Генетику Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, прося преобразить.  И преображаясь, развёртываемся Генетикой Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся. И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию, в это тело, в этот зал физически, вспыхивая всем стяжённым. И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Прибайкалье, ИВДИВО Должностной Компетенции участников практики и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

Практика 7. 
Часть 3 Время 02.25-02.38
Завершение, преображение троичности реализации Человека 5-й расы итогами развития в 12-рицу реализации Человека ИВО от отцовскости до индивида.
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Выщестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развертываясь, становимся перед Изначально Выщестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаиньв форме Ипостаси 28 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Развертываясь всей Ипостасностью Изначально Выщестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И синтезируясь Хум в Хум сАватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим.
Просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь нам преодолеть, выйти из преодолений, привычек, подходов пятой расы, предыдущих эпох и рас. И помочь нам переключиться всей подготовкой Ипостаси на новые условия, новые действия Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. Вот, всё, что в нас ещё осталось от этого, там, состояния, явления, когда Дома не было у человека, когда мы только телесно выражали Отца волей. И всё, что осталось, всё что уже мешает, тормозит, ограничивает, вводит на какие-то рельсы привычных там подходов, просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь нам преодолеть, освободиться от этого, т.е. увидьте, что преодоление это наша…. кстати, обратите слово преодо_Лень_ие. Поэтому, просим прощение за лень. А лень – это демонское качество, которое всегда ограничивала человека, не давала человеку развиваться в человеческом, именно явлении и развитии. И сейчас хочется сказать, не стесняясь, освобождаемся, преображаемся, проникаясь Синтезом Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И синтезируюсь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся.
[bookmark: _Hlk45540134]И синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, ещё глубже проникаясь им синтез-физически. 
Стяжаем 12 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить и вывести нас из троичной реализации в 12-ричную реализацию в Человека Изначально Вышестоящего Отца. И преображаемся 12-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 12 синтезов, огней, ивдивостей, иерархизаций и условий ИВДИВО на 12-ричную реализацию Человека каждым из нас и синтезом нас. И преображаемся.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-и Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развертываясь Ипостасью 28 Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас. 
И просим преобразить предыдущие явления троичной реализации человека итогами пятой расы, сложившейся, как индивида, личность, индивидуальность. Преображаясь, завершая все старые явления, реализации человека этой троицы. 
[bookmark: _Hlk45540825]Просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в 12-ричную реализацию Человека. 
И стяжаем 12 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Индивида Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая Огонь и Синтез Человечности, стяжая Общественный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаясь, развёртываемся Индивидом Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Личность Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая Огонь и Синтез Генезиса и ИВДИВО-Метагалактический Культурный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся Личностью Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Индивидуальность Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая Огонь и Синтез Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца. Истяжая Индивидуальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся им, вспыхивая Индивидуальностью Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Цивилизованность Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, и стяжаеми возжигаем Огонь Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Цивилизационный Синтез. И, возжигаясь, развёртываемся Цивилизованностью Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Человечность Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь ею, стяжаем Огонь и Синтез Психодинамический, возжигаемся им. И стяжаем Огонь и Синтез Жизни Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся Человечностью Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Посвященность Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Огонь и Синтез Репликации и стяжаем ИВДИВО-Метагалактический Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся Посвященностью Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Служивость Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ею. И стяжая Огонь и Синтез Созидания Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаемИВДИВО-Метагалактический Гражданский Конфедеративный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся им.
Стяжаем Ипостасность Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся ею.Стяжаем Огонь и Синтез Творения Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. И стяжаем Вышколенный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь Ипостасностью Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Учительство Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, стяжая Огонь и Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Научный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся Учительством Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Владычество Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая Огонь и Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Философский Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся. Возжигаясь Владычеством Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Аватарскость Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся и стяжаем Огонь и Синтез Воли Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая Парадигмальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, развёртываемся Аватарскостью Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Отцовскость Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, стяжаем Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Отца, Огонь и Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся Отцовскостью Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца возжигаясь 12-ю явлениями Человека Изначально Вышестоящего Отца, и реализациями Человека.
Мы синтезируемся Хум в Хум и стяжаем в синтезе 12-ти выражений, 12 реализаций Человека. 
И стяжаем в синтезе цельность реализацию Человека каждым из нас и синтезом нас, всей глубиной Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу.
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас, и преображаемся.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хумии Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, в это тело, в этот зал. Развёртываясь всем стяженным 12-ричностью. 
И эманируем всё стяжённое, возожженное в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Прибайкалье, в ИДИВО Должностной Компетенции участников практики, и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

Практика № 8.
Время 03:24 – 03.30
Стяжание Синтез-философии Онтологии ИВО, стяжание Созидание Синтез-философии каждым всем курсом Служащего. Стяжание Плана Синтеза Синтез-философии Онтологии ИВО каждому.

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 65472-ух Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 И синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтеза Синтез ― философии Онтологии. Просим преобразить нас, ввести нас в Синтез – философию Онтологии. Стяжаем Синтез ― философию Онтологии Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь всей Ипостасностью, насыщаясь, входя в Синтез ― философию Онтологии.
 И синтезируясь с ИВДИВО стяжаем Синтез, Огонь, Ивдивость, Иерархизацию и Условия Синтез ― философии Онтологии, прося преобразить каждого из нас и ввести в новое явление, новый этап роста, развития Синтеза философии, философа Синтеза каждым из нас и синтезом нас Синтез ― философии Онтологии. 
И вот знаете как, раскрываемся и выходим за те ограничения, когда философия, чем занималась философия было, я так образно скажу, не для всех, и вот здесь можно сказать преодолеваем эти рамки, границы, позицию наблюдателя, что я не философ, а я там кто-то другой, и входим в Синтез ― философию, как в естество, развитие, жизненная потребность, необходимость, современность, цивилизованность, явление Изначально Вышестоящего Отца  Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу  каждым из нас и синтезом нас, и возжигаясь проникаемся.
И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 65537-ую Высокую Цельность Высоко Цельно Изначально Вышестояще явленно, развёртываясь Ипостасью 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Синтез Синтез― философии Онтологии, возжигаясь проникаемся этим Синтезом, преображаемся. Просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в Синтез ― философию Онтологии и стяжаем Синтез ― философию Онтологии Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь развёртываемся ею.
И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас и начать путь, динамику, развитие Синтез ― философии каждым из нас и синтезом нас каждым Синтезом курса Служащего. У нас на каждом курсе, на каждом Синтезе курса Служащего развивается Синтез ― философия. 
Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас и стяжаем Созидание Синтез ― философии каждым из нас всем курсом Служащего синтез-физически собою.
И возжигаясь, развёртываемся Синтез ― философии Онтологии, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца План Синтеза Синтез ― философии Онтологии каждому из нас и синтезу нас. И прося нас ввести и сотворить каждого из нас и синтез нас в явлении Синтез ― философии Онтологии и в целом Синтез ― философии философом Синтеза прямой Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу и, возжигаясь, проникаемся.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в это тело, в этот зал, развёртываясь физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Прибайкалье, в ИВДИВО Должностной Компетенции участников практики и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

Практика № 9.
Время 03.33.-03.38
Стяжание Совершенной Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом.
Вы знаете, хочется такое предложение сделать, может это по бытию, у нас же Столп есть, когда вы возжигаетесь. Вот когда вы начали возжигаться,я думаю, что вы так тяжело возжигаетесь, вы только что пришли от Отца. Сейчас – раз, если мы нарабатываем столпность, например, ипостасности Кут Хуми, мы можем раз – и выйти. Но я начала говорить и вы начали возжигаться и такое ощущение, как будто опять с нуля.
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом и всей Ипостасностью Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим в зал ИВДИВО и отрабатываем вот эту свободу, простоту, лёгкость, допуская её, принимая и действуя оперативно.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь, развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостастью 28-го Синтеза.
И синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 1025 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас для стяжания Совершенной Части – Совершенная Нить Синтеза и возжигаясь, развёртываемся ею Синтезом Синтеза.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить нас и стяжаем 1025 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся:
И стяжаем 256 Эталонных Частей Совершенной Части Совершенная Нить Синтеза, возжигаемся ими;
Стяжаем 256 Эталонных Систем Частей Совершенной Нити Синтеза, возжигаясь, развёртываемся ими;
Стяжаем 256 Эталонных Аппаратов Систем Частей Совершеннной Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ими;
И стяжаем 256 Эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей Совершенной Части Совершенной Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируя 1024 явления Совершенной Нити Синтеза, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Совершенную Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, развёртываемся ею.
И синтезируемся с Совершенной Нитью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Часть в Часть Совершенная и реплицируем Совершенную Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом и возжигаясь, развёртываемся Совершенной Нитью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Совершенной Нитью Синтеза каждого из нас.
И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут ХумиФаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в это тело в этот зал, возжигая, развёртывая Совершенную Нить Синтеза каждого из нас и в каждом из нас.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Прибайкалье, ИВДИВО Должностной Компетенции участников практики и в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.

Практика № 10
Время 0.20 – 0.45
Стяжание ИВ Совершенной Нити Синтеза

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом, подготовились к принятию секстиллиона. Возжигаемся всем Огнём и Синтезом.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще Явлено. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 28 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем 65 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей совершенной Части Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь просим преобразить нас, просим Аватаров Синтеза вести нас всей глубиной ипостасности в эту практику стяжания Изначально Вышестоящей Совершенной Нити Синтеза. Стяжаем фиксацию концентрацию ИВДИВО каждым из нас и Синтезом нас. И возжигаясь проникаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще в Синтезе 5 Архитипов Материи. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 28 Синтеза.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 64-х Совершенных Нитей Синтеза и просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в Явление Изначально Вышестоящей Совершенной Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Совершенную Нить Синтеза ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего стяжая один септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 685 тысяч 696 Совершенных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза физического Тела Изначально Вышестоящего Отца стяжая 604 секстиллиона 462 квинтиллиона 909 квадриллионов 807 триллионов 314 миллиардов 587 миллионов 342 тысячи 848 Совершенных Воль Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Истины Изначально Вышестоящего Отца стяжая 32 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллионов 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 671 тысячу 424 Совершенных Мудрости Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Ока Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 151 секстиллион 115 квинтиллионов 727 квадриллионов 451 триллион 828 миллиардов 646 миллионов 835 тысяч 712 Совершенных Любви Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь синтезируясь с Хум стяжаем Совершенную Нить Синтеза Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжая 75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 417 тысяч 856 Совершенных Творений Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 37 секстиллионов 778 квинтиллионов 931 квадриллион 862 триллиона 957 миллиардов 161 миллион 708 тысяч 928 Совершенных Созиданий Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Омеги Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 18 секстиллионов 889 квинтиллионов 465 квадриллионов 931 триллион 478 миллиардов 580 миллионов 854 тысячи 464 Совершенных Репликаций Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Совершенную Нить Синтеза Монады Изначально Вышестоящего Отца стяжая 9 секстиллионов 444 квинтиллиона 732 квадриллиона 965 триллионов 739 миллиардов 290 миллионов 427 тысяч 232 со Совершенных Жизни Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Изначально Вышестоящей Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 616 Совершенных Воскрешений Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Синтез-Тела Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 2 секстиллиона 381 квинтиллион 183 квадриллиона 241 триллион 434 миллиарда 822 миллиона 606 тысяч 808 Совершенных Пробуждений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Разума Изначально Вышестоящего Отца стяжая 1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысяч 404 Совершенных Генезисов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Сердца Изначально Вышестоящего Отца стяжая 590 квинтиллионов 295 квадриллионов 810 триллионов 358 миллиардов 705 миллионов 651 тысячу 702 Совершенных Человечности Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Мышления Изначально Вышестоящего Отца стяжая 295 квинтиллионов 147 квадриллионов 95 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 856 Совершенных Служений Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь в Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Совершенную Нить Синтеза Головерсума Изначально Вышестоящего Отца стяжая 147 квинтиллионов 573 квадриллионов 952 триллиона 589 миллиардов 676 миллионов 412 тысяч 928 Совершенных Вершений Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Восприятия Изначально Вышестоящего Отца стяжая 73 квинтиллиона 786 квадриллионов 976 триллионов 294 миллиарда 838 миллионов 206 тысяч 464 Совершенных Практик Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца стяжая 36 квинтиллионов 893 квадриллионов 438 триллионов 147 миллиардов 419 миллионов 103 тысяч 232 Совершенных Могуществ Изначально Вышестоящего Отца. 
И глубже проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца мы синтезируемся Хум в Хум стяжаем Совершенную Нить Синтеза Ивдивости Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллиона 73 миллиарда 709 миллионов 551 тысячу 616 Совершенных Ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 9 квинтиллионов 223 квадриллиона 372 триллиона 36 миллиардов 854 миллиона 775 тысяч 808 Совершенных Сверхпассионарностей Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Совершенную Нить Синтеза Сознания Изначально Вышестоящего Отца стяжая 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 18 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 904 Совершенных Истинности Изначально Вышестоящего Отца.
Проникаясь глубже Синтезом Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Совершенную Нить Синтеза Памяти Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 2 квинтиллиона 305 квадриллионов 843 триллиона 9 миллиардов 213 миллионов 693 тысячи 952 Совершенных Окскости Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Ума Изначально Вышестоящего Отца стяжая 1 квинтиллион 152 квадриллиона 921 триллион 504 миллиарда 606 миллионов 846 тысяч 976 Совершенных Красот Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Прозрения Изначально Вышестоящего Отца стяжая 576 квадриллионов 460 триллионов 752 миллиарда 303 миллиона 423 тысячи 488 Совершенных Констант Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Провиденья Изначально Вышестоящего Отца стяжая 288 квадриллионов 230 триллионов 376 миллиардов 151 миллионов 711 тысяч 744 Совершенных Знаний Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Совершенную Нить Синтеза Проницание Изначально Вышестоящего Отца стяжая 144 квадриллиона 115 триллионов 188 миллиардов 75 миллионов 855 тысяч 872 Совершенных Меры Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Совершенную Нить Синтеза Иерархизации Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца стяжая 72 квадриллиона 57 триллионов 594 миллиарда 37 миллионов 927 тысяч 936 Совершенных Стандартов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Идейности Изначально Вышестоящего Отца стяжая 36 квадриллионов 28 триллионов 797 миллиардов 18 миллионов 963 тысячи 968 Совершенных Законов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца 18 квадриллионов 14 триллионов 398 миллиардов 509 миллионов 481 тысячу 984 Совершенных Императивов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца стяжая 9 квадриллионов 7 триллионов 199 миллиардов 254 миллиона 740 тысяч 992 Совершенных Аксиомы Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Логики Изначально Вышестоящего Отца стяжая 4 квадриллиона 503 триллиона 599 миллиардов 627 миллионов 370 тысяч 496 Совершенных Начал Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца стяжая 2 квадриллиона 251 триллион 799 миллиардов 813 миллионов 685 тысяч 248 Совершенных Принципов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца стяжая 1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 624 Совершенных Методов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца стяжая 562 триллиона 949 миллиардов 953 миллиона 421 тысяча 312 Совершенных Правил Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Совершенство Синтеза Изначально Вышестоящего Отца стяжая 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 656 Совершенных Огней Изначально Вышестоящего Отца. 
И глубже проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтезируясь Хум в Хум стяжаем Совершенную Нить Синтеза Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца стяжая 140 триллионов 737 миллиардов 488 миллионов 355 тысяч 328 Совершенных Духа Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца стяжая 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 664 Совершенных Света Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Эталлонности Изначально Вышестоящего Отца стяжая 35 триллионов 184 миллиарда 372 миллиона 88 тысяч 832 Совершенных Энергии Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца стяжая 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 44 тысячи 416 Совершенных Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца стяжая 8 триллионов 796 миллиардов 93 миллионов 22 тысяч 208 Совершенных Форм Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца стяжая 4 триллиона 398 миллиардов 46 миллионов 511 тысяч 104 Совершенных Содержаний Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Синтезного Мира-Тела Изначально Вышестоящего Отца стяжая 2 триллиона 199 миллиардов 23 миллиона 255 тысяч 552 Совершенных Полей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца стяжая 1 триллион 99 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776 Совершенных Времён Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Образ-типа Изначально Вышестоящего Отца стяжая 549 миллиардов 755 миллионов 813 тысяч 888 Совершенных Пространств Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца стяжая 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 Совершенных Стандартов Скоростей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца стяжая 137 миллиардов 438 миллионов 953 тысячи 472 Совершенных Мерности Изначально Вышестоящего Отца.
И глубже проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом его Синтезом
Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Совершенную Нить Синтеза Интуиции Изначально Вышестоящего Отца стяжая 68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 736 Совершенных Воссоединённостей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца стяжая 34 миллиарда 359 миллионов 738 тысяч 368 Совершенных Самоорганизаций Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Вечности Отца Изначально Вышестоящего Отца стяжая 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 Совершенных Эманаций Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Метагалактического Мира-Тела Изначально Вышестоящего Отца стяжая 8 миллиардов 589 миллионов 934 тысячи 582 Совершенных Веществ Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Начал Мудрости Изначально Вышестоящего Отца стяжая 4 миллиардов 294 миллионов 967 тысяч 296 Совершенных Условий Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Синтез-Образа Изначально Вышестоящего Отца стяжая 2 миллиардов 147 миллионов 483 тысячи 648 Совершенных Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Рацио Изначально Вышестоящего Отца стяжая 1 миллиард 73 миллиона 741 тысяч 824 Совершенных Импераций Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Грааль Изначально Вышестоящего Отца стяжая 536 миллионов 870 тысяч 912 Совершенных Взглядов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Диалектики Изначально Вышестоящего Отца стяжая 268 миллионов 435 тысяч 456 Совершенных Синтез Начал Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Униграммы Изначально Вышестоящего Отца стяжая 134 миллиона 217 тысяч 728 Совершенных Основ Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Веры Изначально Вышестоящего Отца стяжая 67 миллионов 108 тысяч 864 Совершенных Параметодов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Тонкого Мира-Тела Изначально Вышестоящего Отца стяжая 33 миллиона 554 тысячи 432 Совершенных Мощи Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Совершенную Нить Синтеза Прав Любви стяжая 16 миллионов 777 тысяч 216 Совершенных Прав Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Столпа Изначально Вышестоящего Отца стяжая 4 миллионов 194 тысячи 304 Совершенных Идеи Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Сутенности Изначально Вышестоящего Отца стяжая 2 миллионов 97 тысяч 152 Совершенных Сутей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Престола Изначально Вышестоящего Отца стяжая 1 миллионов 48 тысяч 576 Совершенных Смыслов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Размышления Изначально Вышестоящего Отца стяжая 524 тысячи 288 Совершенных Мыслей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Души Изначально Вышестоящего Отца стяжая 262 тысячи 144 Совершенных Чувств Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Нить Синтеза Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца стяжая 131 тысячу 72 Совершенных Ощущений Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем Совершенную Нить Синтеза Физического Мира-Тела Изначально Вышестоящего Отца стяжая 65 тысяч 536 Совершенных Движений Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь 64 Совершенными Нитями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящей Совершенной Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь этим Синтезом синтезируем 64 Совершенных Нитей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Изначально Вышестоящую Совершенную Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся.
И возжигаясь развёртываемся Изначально Вышестоящей Совершенной Нитью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Совершенной Нитью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и проникаясь реплицируем. 
И возжигаясь развёртываемся Изначально Вышестоящей Совершенной Нитью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Нитью Синтеза каждого из нас и преображаемся. И проникаясь возжигаясь Изначально Вышестоящей Совершенной Нитью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас и проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом всей Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу преображаемся. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь вовращаемся в физическую реализацию в это тело в этот зал развёртываясь физически вспыхивая Изначально Вышестоящей Совершенной Нитью Синтеза. 
И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО в ИВДИВО Иркутск в ИВДИВО Прибайкалье в ИВДИВО должностной компетенции участников практики и в ИВДИВО каждого и выходим из практики. Аминь. 

Практика № 11
Время 01:20:35 – 01:32:31
Стяжание Имперскости ИВО ИВДИВО синтез-физичностью каждым. Вхождение, преображение в Пламени Творения ИВО ИВАС Византия Альбины, стяжание Синтеза Творения Имперскости ИВО. Стяжание 1-й Синтезности ИВ Метагалактики ИВО, стяжание эталона 1-й Синтезности ИВ Метагалактики ИВО.

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся Изначально Вышестоящей Совершенной Нитью Синтеза и синтезируемся с Изначально Вышестоящей Совершенной Нитью Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, прося преобразить нас, и проникаемся Изначально Вышестоящей Совершенной Нитью Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить нас.
Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас стяжанием Имперскости Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца Ипостасностью Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь и, возжигаясь, проникаемся. 
Просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести нас в Имперскость Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, проникаемся им и стяжаем Синтез, Огонь, Ивдивость, Иерархизацию и Условия Имперскости Изначально Вышестоящего Отца.
И вот, проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь ИВДИВО, ищем вот это проживание, отклик, глубину Имперскости Изначально Вышестоящего Отца всей синтез- физичностью собою каждым из нас и синтез нас и входим в это явление.
В этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Византий Альбина, переходим в 65468-ю Высокую Цельность, развёртываемся пред Аватарами Синтеза Византий Альбина Ипостасью 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь Хум в Хум, стяжаем Синтез Творения Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Византий Альбина ввести нас в Пламя Творения Изначально Вышестоящего Отца. Аватары становятся по бокам, мы входим в Пламя Синтеза Творения, в Творение, в Пламя Творения Изначально Вышестоящего Отца. 
И итогами, всей глубиной Ипостасности переплавляемся, и все наши там записи, накопления, опыт, которые не соответствуют Творению Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, проникаясь, преображаясь Пламенем Творения, прям такое хочется слово сказать, легко паря, вот проживая вот эту лёгкость, свободу, естество, такие, открытость…
 Я называю слова, они все близки, но вот не выражают до конца то состояние Творения Изначально Вышестоящего Отца, но очень такое приятное, лёгкое, воздушное, как вот воздух, да, вот такое вот неуловимое, в то же время глубоко проникающее.
 Выходим из Пламени Творения, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Византий Альбина, стяжаем Синтез Творения Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Изначально Вышестоящей Совершенной Нитью Синтеза и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Византия Альбину направить нас на обучение, образование, воспитание, вышколенность Изначально Вышестоящей Совершенной Нитью Синтеза.
 Возжигаясь, развёртываясь, развёртываемся Имперскостью Изначально Вышестоящего Отца пред Аватарами Синтеза Византий Альбина.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Византий Альбина, стяжаем Синтез Творения Имперскости Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся им. 
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Византия Альбину взять нас на обучение, подготовку, образование и вышколенность Синтезом Творения Имперскости Изначально Вышестоящего Отца синтез-физичностью, всей Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу. 
И просим по подготовке, возможностям, компетенциям дать нам там определённый проект, может быть, выделить какую-то задачу, направление, важное для развития Имперскости, центра Имперскости синтез-физичностью каждым из нас и синтезом нас.
И Аватары Синтеза Византий Альбина направляют вам, можно сказать, листочек, он же Алфавитом, поэтому на этом листочке такой огненный текст, впитываем его, особо не читаем, просто впитываем, просим нас направить, поддержать.
Благодарим Аватаров Синтеза Византия Альбину.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь Хум в Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Творение Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им каждым из нас и синтезом нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Творение Человека Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, Творение Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, Творение Служащего Изначально Вышестоящего Отца, Творение Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, Творение Учителя Изначально Вышестоящего Отца, Творение Владыки Изначально Вышестоящего Отца, Творение Аватара Изначально Вышестоящего Отца и Творение Отца Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, развёртываясь 8-ричным Творением 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца направить нас и развернуть Творение Имперскости и Имперскостью Изначально Вышестоящего Отца участием в проекте Центра Имперскости синтез-физичностью каждого из нас и синтез нас.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, точнее просим нас наделить фрагментом личного Творения Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца фрагмент личного Творения в реализации проекта Имперскости Центра Имперскости Изначально Вышестоящего Отца синтез-физичностью каждым из нас и синтезом нас.
И, возжигаясь, развёртываемся фрагментом личного Творения пред Изначально Вышестоящим Отцом синтез-физически собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез 1-й Синтезности Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Синтезом, просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас и наделить 1-й Синтезностью Изначально Вышестоящей Метагалактики.
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 1-ю Синтезность Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся ею.
Мы синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Эталон 1-й Синтезности Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики и, возжигаясь, развёртываемся ею и преображаемся.
Поднимаем глаза в глаза, смотрим в глаза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем взгляд Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Византия Альбину. Развёртываясь физически физической реализацией в этом теле в этом зале, и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Прибайкалье, в ИВДИВО Компетентных, ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.

Практика № 12 
Время 1:49 – 1:57
Итоговая
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Ещё глубже возжигаемся Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Вот сейчас такое состояние, что у нас праздничная одежда. Возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить нас, может, это у меня только у одной праздник, что завершается 28-й Синтез. Я шучу, конечно.
И проникаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигая и развёртывая стяжённый 28-й Синтез, просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить нас и подготовить к итоговой практике Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельный Изначально Вышестояще, развёртываясь Ипостасью 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим ввести нас в итоговую практику 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 64-лионов Огней, 65536 64-лионов Субъядерностей, 65536 64-лионов Ядер Синтеза 28-го Синтеза 65536-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь этим, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать Синтез в Огонь. Стяжаем и возжигаемся Стандартом 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Отца преобразить нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Цельный Огонь и Синтез 28-го Синтеза, возжигаясь и развёртываясь им, стяжаем Цельный Огонь и Синтез 65536‑й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь и развёртываясь.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 65536-рицу Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца, развёртывая 65536-рицу Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь этим.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца:
Cтяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 64-рицу инструментов Стандартом 28-го Синтеза, 
Cтяжаем 64 Синтеза, стяжаем 64-рицу Человека Стандартом 28-го Синтеза, 
Cтяжаем 16384-рицу генов и стяжаем 16384 Синтеза Стандартом 28-го Синтеза каждому из нас и синтезу нас.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32768 Компетенций Стандартом 28-го Синтеза каждому из нас явлений Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца. И возжигаясь, развёртываемся этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Книги 28-го Синтеза, возжигаемся им. Переходим в зал Книг Синтеза библиотеки ИВДИВО, развёртываемся перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируем Синтез Книги 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Книгу 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся ею. Переходим в кабинет в самое высокое здание каждого из нас. Развёртываясь в кабинете, кладём Книгу 28-го Синтеза на стол. Кто был на 27-м Синтезе, забираем Книгу 27-го Синтеза, возвращаемся в зал Книг Синтеза библиотеки ИВДИВО, сдаём Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь Книгу 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, благодаря за восхождение и деятельность в достижении и служении 27-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
В этом Синтезе мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Ядра Синтеза 28-го Синтеза с 32-мя малыми Ядрами вокруг каждого Ядра. Возжигаясь и преображаясь. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить ИВДИВО каждого всем стяжённым, развёрнутым и достигнутым 28-м Синтезом, возжигаясь и преображаясь.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за допущение возможности реализации достижений 28-м Синтезом, прося нас направить на реализацию осуществлённого. Переходим в зал ИВДИВО, развёртываясь перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, за Синтез и все достижения, просим нас поддержать, направить в реализацию осуществление всего стяжённого. Возжигаясь, развёртываемся в физическом зале здесь в физическом теле в физической реализации всем развёрнутым и стяжённым.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, возжигая и развёртывая Ядро 28-го Синтеза. И благодарим Подразделение ИВДИВО Иркутск за организацию 28-го Синтеза. Эманируем в Подразделение ИВДИВО Прибайкалье, развёртывая Ядро 28-го Синтеза Подразделения ИВДИВО Прибайкалье. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Должностной Компетенции участников практики. И возжигая, эманируем, развёртываем всё в ИВДИВО каждого, преображаясь синтез-физически всем стяжённым и преображая синтез-физически ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.
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1. Корж Елена
2. Колосовская Елена
3. Охотская Светлана 
4. Барышева Наталья
5. Барышева Наталья 
6. Московских Ольга 
7. Маркелова Галина 
8. Ванчинова Вероника 
9. Украинец Любовь
10. Леденёв Максим 
11. Трибунская Людмила 
12. Рожковская Ольга

Проверка практик: Ипостасные ИВДИВО184 ИВДИВО-Цельности, Иркутск
Кулябина Татьяна
Охотская Светлана





