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Практика № 1 
Стяжание прямого 29 Синтеза ИВО, стяжание Ипостаси 29 Синтеза ИВО. Завершение всех старых условий, матриц, матик, опыта, связей, явлений, накоплений, записей, не соответствующих новому явлению ИВО ИВ Домом ИВО. Вхождение в дело Кут Хуми, в дело ИВДИВО, вхождение во внутреннее бытиё Синтезом Кут Хуми в этом деле явлением ИВДИВО-Метагалактической Цивилизации каждым и нами человечеством на планете Земля. 
Время: 01.49 – 02.22
Мы возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Возжигаясь всем Синтезом и Огнём физически, развёртывая весь Огонь в теле, устремляясь сами активировать все Ядра Синтеза, которые есть и как Ядра Синтеза Синтеза, и Ядра Синтеза клеточек как частей. Все наши части это многоклеточное, да, строение имеют.
Мы возжигаемся всем Огнём и Синтезом, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и заполняемся их Огнём и Синтезом. И проживаем вот этот прилив, приход, вхождение физически телесно Огонь и Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И по поводу Дома такой взгляд Владыка показывает: когда Дом больше, чем вы, он кажется для вас Огнём, когда вы больше чем Дом, являя Отца, Дом для вас материя. Просто, вот, у каждого такой, ну, по подготовке, да, взгляд.
И проникаясь Огнём и Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь, проникаясь этим Синтезом, переходим в зал ИВДИВО, а переходим мы таким образом – мы Огнём ещё глубже возжигаемся, развёртывая вокруг себя среду, концентрацию Огня, делаем только шаг, и мы в зале ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, оформляясь телесно в форме или компетентного, или, ну, у нас здесь все Служащие, значит, в форме компетентного ИВДИВО, вот, в которой вы, действуйте.
Синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Продолжая возжигаться, заполняться, насыщаться Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим ввести нас в 29-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И глубже преображаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и стяжаем прямой 29-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся им.
И проживаем течение, динамику 29-го Синтеза нового для нас, непривычного, такого, какого у нас не было. И мы проживаем, входим в эту глубину вмещения нового Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 29-го. У кого есть ядро 29-го Синтеза, идёт обновление, и это всё равно новый Синтез для каждого из нас. Просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить нас. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем форму Ипостаси 29-го Синтеза, форма – Огонь начинает оформляться нами, мы вспыхиваем формой и стяжаем ещё 63 Инструмента от Способности до Отцовскости Ипостаси 29-го Синтеза.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Ипостась 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываясь 29-м Синтезом и 64-мя Инструментами Ипостаси 29-го Синтеза. Заполняясь 29-м Синтезом, уплотняя 29-й Синтез каждым из нас в Ипостасном теле, мы из Ипостасного тела развёртываем Синтез в Физическом теле перетеканием концентрации плотностью 29-го Синтеза, который выходит из Ипостасного тела в наше Физическое Тело.
И входим вот в эту динамику, процессуальность, глубину и любые другие явления 29-го Синтеза каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 29 Синтез Изначально Вышестоящего Отца явлением Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Синтез идёт к нам с вот этим ракурсом в концентрации явлением соответствующей Метагалактики. Стяжаем 29 Синтез Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Высокой Цельной Метагалактики, а этот ракурс идёт в концентрации 29-ти Высоких Цельных Реальностей, 29-ти Высоких Цельностей, 29-ти Изначально Вышестоящих Цельностей по подготовке возможностей каждого из нас. И стяжаем 29 Синтез Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Истинной Метагалактики. И возжигаемся 29-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтез – Метагалактически, синтез – телесно, синтез – физически собою.
Продолжая глубже входить, возжигаться Синтезом, 29-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы, заполняясь всетелесно, начинаем эманировать из тела 29 Синтез, являя Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, продолжая действовать телом. Учи-Тель, то есть, тело должно у вас учиться всетелесно, ни головой, ни руками, а всеми клеточками всех частей, всего телесного явления каждого. Помним, что каждая часть имеет по своему строению телесность как у тела с многомерными многоклеточными, ну, многомерно многоклеточно, то есть, у каждой Части в разных мерностях свои клеточки.
И мы возжигаясь, развёртываемся Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого, сферы ИВДИВО каждого вспыхивают вокруг каждого из нас, вокруг Ипостасного тела и вокруг Физического тела. Можно проживать две сферы, там вокруг тела и здесь вокруг тела, а можно глубже возжигаясь, проникаясь Синтезом Синтеза, 29-м Синтезом, развернуть сферу ИВДИВО каждого синтез-физически.
И возжигая сферу ИВДИВО каждого, мы синтезируемся со сферой ИВДИВО в целом, входя в сопряжённость в Синтез оболочкой сферы ИВДИВО каждого из нас как клеточкой в сфере ИВДИВО в целом. Можно ведь как оболочку тонкую увидеть, как клеточку в ИВДИВО каждого, ИВДИВО каждого в ИВДИВО в целом. 
И стяжаем Синтез, Огонь, Ивдивость, Иерархизацию и Условия ИВДИВО, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести нас во все обновления ИВДИВО завершением 25-летнего этапа развития Философии Синтеза и началом Нового этапа на 262 миллиона 144 тысячи лет развития каждого из нас, всего человечества в целом планеты Земля, с первым тысячелетием тысячелетним циклом, этапом и с 30-летним ближайшим циклом как этапом развития каждого из нас и всего человечества в целом Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь завершить все старые условия, матрицы, матики, опыт, связи, явления, накопления, записи, которые уже устарели, мешают, не соответствуют новому явлению Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца.
Прям делаем шаг вперёд к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь и выходим из старых условий всех перечисленных явлений, прося нас преобразить и аматизировать этим. А аматизация как цивилизационный метод, подход подразумевает что? Преодоление старых и сложение новых, вот эти новые явления идут из ИВДИВО в целом в ИВДИВО каждого всеми стяжаниями и восхождениями ИВДИВО - Съездом ИВДИВО юбилейным 25-летним.
 Мы идём Отцом, Домом, поэтому для нас все изменения, стяжания в ИВДИВО являются тоже стяжаниями и изменениями. Вот сейчас просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести нас в эти обновления и явления.
И в этой глубине проникновенности Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтезом Синтеза фиксации ИВДИВО мы возжигаем Синтез каждого из нас и Синтезом каждого из нас сливаемся с Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Прося Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть его Синтез Синтезом каждого из нас всей глубиной слиянности, открытости, подготовок каждого из нас и синтеза нас, тогда мы Синтезом каждого из нас становимся продолжением Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми.
Далее мы, продолжая Синтезом Кут Хуми, Синтезом каждого из нас, мы входим в развёртку, раскрутку, направление Синтеза на ИВДИВО Метагалактическое Цивилизационное развитие каждого из нас, каждым из нас и всем человечеством нами, прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою, то есть Синтез должен пойти на конкретное что-то.
И встраиваемся этим Синтезом в Дело Кут Хуми, как Дело ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас. И следующим шагом мы проживаем, входим во внутреннее бытиё Синтезом Кут Хуми в этом деле, этим поручением, явлением ИВДИВО Метагалактической Цивилизации каждым из нас и нами человечеством на планете Земля.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить нас, и стяжаем Синтез Синтез Тонко Физической Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, прося нас подготовить, ввести в светское общение, развернуть светское общение с Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас цивилизованно, завершая все религиозные, устаревшие, некорректные взаимодействия, явления общения с Отцом в каждом из нас и во всём человечестве планеты Земля нами. Когда Отца видели, как тот, кто наказывает и так далее, и так далее, и так далее. Вот, все вот эти старые явления просим завершить и ввести нас в светское общение свободное с Изначально Вышестоящим Отцом принципом Иерархической равностности. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь преобразить все некорректные накопления, записи, когда Отец запределен, когда Отец где-то, когда вы не имеете доступа к Отцу, когда кто-то есть посредники, кто вам говорит, как общаться с Отцом и так далее, и так далее, и так далее. 
Продолжая действовать, внутренне бытовать Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми, генезируя новые явления, завершая этим все старые цивилизованные внутренние инструменты, подходы, организации и любые другие цивилизационные методы, углубляя процессуальность, движение, естество Огня и Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми синтез-физически.
И продолжая заполняться в Ипостасным Теле всем стяжённым Огнём и Синтезом, развёртывая это в Физическом теле, и эманируя, развёртывая в ИВДИВО каждого и в ИВДИВО в целом.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вы сейчас проживите, как ваше тело встало, оформилось, уже сказать, легко пред Отцом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им, стяжаем прямой 29 Синтез Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 4-х Метагалактик синтез-физически собою, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас и ввести в 29 Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигая и развёртывая всё стяжённое в ИВДИВО, развёртываясь глубже всем этим, всё, что мы стяжали у Кут Хуми и Фаинь.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим ввести каждого из нас и синтез нас в тонко-физическую Цивилизацию Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою каждым из нас и синтезом нас. Стяжая ИВДИВО Метагалактический Синтез Изначально Вышестоящего Отца, углубляясь, развёртываемся им. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в светское общение с Изначально Вышестоящим Отцом, наделить всеми необходимыми способностями, возможностями и умением.
 И каждый сейчас концентрируется один на один пред Отцом и входит в светское общение, раскрепощаясь синтез-телесно, входя в новые Цивилизационные условия, в Синтез, Огонь и все любые другие явления, которыми наделяет нас Изначально Вышестоящий Отец, открываясь, раскрепощаясь Изначально Вышестоящим Отцом. Углубляемся в светское общение с Отцом, учась телом, Учитель, да, учимся Телом, телесностью всех частей как многомерных и многоклеточных организаций светскому общению с Отцом. И делаем шаг, кто-то два, кто-то ещё больше к Отцу, входя в естество, открытость, свободу светского общения с Изначально Вышестоящим Отцом. Светское общение завершается. 
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в новое явление Изначально Вышестоящего Отца и наделить нас Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в развитии в 262 миллиона144 тысячи единиц Огня, Синтеза, времени и лет следующего этапа развития каждого из нас и Человечества в целом прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ею и стяжаем 262 миллиона 144 тысячи единиц времени Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в это тело, в этот зал, развёртываясь физически, и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Прибайкалье, в ИВДИВО компетенции каждого, каждый где компетентным в теле является. И в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.

Практика № 2
Стяжание пяти ядер Синтеза пяти Парадигм ИВО – Науки, Человека, Метагалактики, Философии, Материи с вхождением в новое явление ядер Синтеза и преображением, обновлением ядер Синтеза пройденных Синтезов каждым в новом стандарте ИВО. Стяжание в каждое ядро Синтеза 65536 фрагментов Прасинтезности ИВО стандартом курса Служащего с увеличением количества Прасинтезности в ядрах Синтеза по подготовке и решению ИВО. Стяжание обновлённой 20-рицы Человека 8-цы ИВО. Преображениние, обновление 256-и эталонных частей ИВО каждого новым явлением 20-рицы Человека 8-цы ИВО. Стяжание Любви ИВО. 
2:57 – 3:16.

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Синтезом, переходим в зал ИВДИВО 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываясь синтез-телесно, синтез-физически в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить нас, прося преобразить ядра Синтеза каждого из нас имеющиеся, сколько вы Синтезов физически прошли, в новом стандарте Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, преображаемся.
И СинтезируясьХум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 256 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить эталонные части Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас новым явлением 20-рицы  Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца   и ввести нас в новые эталонные части и в новую 20-рицу 8-цы Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтезом нас.
И возжигаясь, проникаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. Возжигаясь, проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь всем Синтезом каждого из нас и синтеза нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез, Огонь, Ивдивость, Иерархизацию и условия для обозначенных стяжанийи проникаясь, возжигаемся концентрацией ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас и преображаемся.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца в 65537-ю Высокую Цельность, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестояще.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Ипостасью 29-го Синтеза. И возжигаемся количеством ядер Синтеза, сколько есть у каждого, плюс три, плюс пять.Пока считаем просто. 
Отец говорит мы считаем, но мы стяжаем у Отца пять ядер Синтеза пяти Парадигм Изначально Вышестоящего Отца, входя в Парадигмальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, синтез-телесно физически, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть пять ядер Синтеза пяти Парадигм Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая и возжигаясь Парадигмой Науки, Парадигмой Человека, Парадигмой Метагалактики, Парадигмой Философии и Парадигмой Материи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтез-физически собою. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в новое явление ядер Синтеза.
Синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем такое-то количество Синтезов, максимально 420 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, чтобы мне цифру говорить максимально, дальше – каждый свою, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца количество Синтезов, пройденных, плюс три, плюс 5, умножаем на 4 в 4-х Метагалактиках, максимально 420 ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, развёртываемся, прося Отца обновить ядра Синтеза каждого из нас.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца стандартом Курса Служащего в каждое ядро Синтеза 65536 фрагментов Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца с увеличением количества Прасинтезности в каждом ядре Синтеза по подготовке, стяжаниям и решению Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаемся концентрацией Прасинтезности   в каждом ядре Синтеза собою.
Возжигаясь, развертываемся всеми Компетенциями Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. И возжигаясь, развёртываемся всеми ядрами Синтеза с концентрацией Прасинтезности в ядрах Синтеза   Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. И вспыхивая ядрами Синтеза, просим Изначально Вышестоящего Отца, развернуть новое явление, новое количество, качество, глубину ядер Синтеза в ядрах всех частей, всех явлений 20-рицы Человека в концентрации явлений в физическом теле синтез-физически собою. Ядро Синтеза развёртывается по всем ядрам всех клеток, всей телесности, всей частности    тотально Отцом. 
И мы, возжигаясь, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом. И всей этой новой глубиной, концентрацией явления Изначально Вышестоящего Отца мы погружаемся в Изначально Вышестоящего Отца и растворяемся в Отце.
Выходим из Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и вспыхиваем новым стандартом ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 20 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими, и стяжаем обновленную 20-рицу Человека в 8-це Изначально Вышестоящего Отца   по подготовке, и возжигаясь, развёртываемся ею.
То есть, по стандартам стяжаем: у кого-то подготовка на 65536-рицу 20-рицу, у кого-то на 262144-рицу, а мы на Съезде стяжали для Учителя 1048576-рицу. Поэтому 20-рица каждого из нас как Человека, Посвященного, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца сейчас развёртывается новой 20-рицей Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, развертываемся ею.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить нас и обновить 256 эталонных частей.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца, направляем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Аватарам Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 256 Синтезов эталонных частей Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца. Каждый Аватар (Аватар-Ипостась, Аватары Синтеза) развёртывает и являет одну эталонную часть.
И мы, возжигаясь, проникаемся концентрацией Синтеза 256-ти Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца в явлении эталонных 256-ти частей в концентрации 20-рицы каждой эталонной частью, 20-рицы Человека в 8-це Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 256 эталонных частей и возжигаясь, развертываемся ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 видов Энергии Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ею. И стяжаем 256 видов Любви Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, развёртываясь ими каждой частью. Часть -  Любовь. Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас, поддержать и направить на развитие, рост, дееспособность и применимость 256-ю эталонными частями каждого из нас и синтез нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Любовь Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ею. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в процессуальность Любви 256-ю эталонными частями.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим нас преобразить.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в это тело, в этот зал. И эманируем все стяженное и возожженное в ИВДИВО, в ИДИВО Иркутск, в ИВДИВО Прибайкалье, в ИВДИВО компетенции и в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики.
Аминь.

Практика № 3 Стяжание части – Эталонность ИВО.
Время 01.21- 01.31
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с Аватарами Синтеза, глубже проникаемся их Синтезом, переходим в их зал 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 29-го Синтеза в Синтезе 4 Метагалактик синтез-физически собою. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Части Эталонности Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас для стяжания Части. Возжигаемся всей эталонностью каждого из нас, как процессуальностью, в подготовке к стяжанию Части Эталоннность. 
И синтезируемся Эталонностью с Эталонностью Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и возжигаясь, проникаемся Эталонностью Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез, Огонь, Ивдивость, Иерархизацию и Условия Части Эталонность Изначально Вышестоящего Отца. Задача наша телесно это прожить, допустить, войти в условия эталонности. То есть вы сейчас стоите в зале ИВДИВО и устремляетесь эталонить собою, включаясь, сопереживая, устремляясь и интересуясь этим процессом, примагничивая к себе новый Синтез, Огонь, Ивдивость, Иерархизацию и Условия Эталонности Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом переходим в зал ИВДИВО, из зала ИВДИВО в зал Изначально Вышестоящего Отца. И сейчас устремляемся прожить, увидеть разницу зала и становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще, входя всей эталонностью каждого из нас, Синтезом Синтеза Эталонности, развёртываясь Ипостасью пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить нас, и стяжаем Ядро Синтеза Части Эталонность Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. Стяжаем Прасинтезность Эталонности в Ядро Синтеза, возжигаясь, развёртываемся ею. Стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 оболочек части Эталонность Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Субстациональность Эталонности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Огонь, Дух, Свет, Энергию, Субъядерность Эталонности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Части Эталонности Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Эталонность Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся ею. 
И возжигаемся Частью Эталонность, мы синтезируемся с Эталонностью Изначально Вышестоящего Отца, и проникаясь реплицируем, возжигаемся Частью Эталонность Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца наделить способностями, качествами, свойствами, умениями и возможностями Эталонности Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, проникаемся им.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем эталонные Системы, Аппараты и Частности Эталонности Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся им. И возжигаясь, проникаясь Эталонностью Изначально Вышестоящего Отца преображаемся ею. Эталонность развёртывается в каждом из нас, и мы возжигаемся ею.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в это тело в этот зал. Развёртываясь физически, вспыхивая Эталонностью, и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Прибайкалье, в ИВДИВО компетентности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь

Практика №4 Стяжание 8-рицы внутренней работы, ростом развитием учённого и Учителя каждым, 8-цы ИВО собою. Стяжание 5-рицы явления и проверки развёртки, активации внутренней работы каждого - равностной иерархичности ИВО, синтеза внутреннего и внешнего микрокосма, метагалактического императива ИВО, ивдивной аксиоматики ИВО, парадигмального Синтеза ИВО. Стяжание Учителя ИВО, стяжание воспитанности ИВО. Стяжание Любви ИВО внутреннего развития каждого, стяжание Любви 8-цы ИВО. Стяжание ночной, дневной подготовки и обучения Ипостасью 29 Синтеза ИВО
Время 02:07:33
Возжигаемся всем Огнём и всем Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Синтезом, переходим в зал ИВДИВО 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Ипостасью 29-го Синтеза.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза внутренней работы, внутреннего развития каждого из нас и синтеза нас в росте Учителя. И проникаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.
Синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца внутренней работы восьмирицы Изначально Вашестоящего Отца каждым из нас от Человека до Отца. Возжигаясь, вспыхиваем и стяжаем пять Синтез Синтезов проверки выражения внутренней работы каждого из нас итогами этой внутренней работы и развёртки внутренней работы. Вот не над собою, а внутренней работы с собою Отцом. 
И проникаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез внутренней работы каждого из нас ростом развития Учёного и Учителя каждым из нас.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца внутренней работы развития каждого из нас восьмирицей Изначально Вышестоящего Отца собою: Стяжая жизненность, внутреннюю работу Человека - жизненностью, внутреннюю работу Посвящённого – метагалактичностью, внутреннюю работу Служащего – идеологичностью, внутреннюю работу Ипостаси – имперскостью, внутреннюю работу Учителя – учёностью и внутренним развитием, внутреннюю работу Владыки – образованностью Ядрами Синтеза, внутреннюю работу Аватара – восьмерицей Изначально Вышестоящего Отца и внутреннюю работу Отца – Отцовскостью Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, стяжая, развёртывая восемь явлений внутренней работы восьмерицей Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца явлением проверки, развёртки, активаций нашей внутренней работы каждого из нас и синтез нас. И стяжаем Иерархичность равных, равностную иерархичность Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем внутренний микрокосм и внешний макрокосм, то есть синтез внутреннего и внешнего микрокосма каждым из нас. Внутри нас микрокосм и наша внутренняя работа идёт. Вот идёт этот внутренний внешний микрокосм, как выражение внутреннего и внешнего микрокосма. Стяжаем Метагалактический Императив Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ивдивную Аксиоматику Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Парадигмальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, развёртываясь.
Мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Учителя Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
И стяжаем Учителя Изначально Вышестоящего Отца, и проникаясь Учителем Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся Учителем Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Всей глубиной внутренней работы, внутреннего развития учёностью, наученностью Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца необходимые качества, свойства, возможности, способности и любые другие явления Учителя, по-нашему внутреннему развитию Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем воспитанность Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь, развёртываемся ею. И стяжаем Любовь Изначально Вышестоящего Отца. Погружаясь, восполняясь Любовью Изначально Вышестоящего Отца. И восполняясь Любовью, сейчас каждый один на один пред Отцом входит в Любовь Изначально Вышестоящего Отца своим внутренним развитием, входя в сопереживание, в соучастие, в глубину отдачи, жертвенности и любых других явлений, и проявлений Любви Изначально Вышестоящему Отцу. Просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в глубину Любви Изначально Вышестоящего Отца, научить нас Любить, быть Любовью, действовать Любовью, жить, реплицировать, служить, созидать, творить Любовью Изначально Вышестоящего Отца. И в углублении явления Мудрости, Воли и Синтеза Любовью Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Любовь Человека Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ею, Любовь Посвящённого, Любовь Служащего, Любовь Ипостаси, Любовь Учителя, Любовь Владыки, Любовь Аватара и Любовь Отца. И возжигаясь, развёртываемся Любовью Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в зал ИВДИВО, развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме.
И синтезируясь Хум в Хум, стяжаем Синтез ночной и дневной подготовки и обучения Ипостасью 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в это тело, в этот зал. Развёртываясь физически, синтез-телесно и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Прибайкалья, в ИВДИВО Должностной Компетенции и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.

Практика № 5Стяжание Истины ИВО, стяжание Философа Синтеза Истины ИВО. Стяжание Синтез-Философии ИВО. Стяжание явления 64-х видов материи Синтез-Философии, явления 64-х частей Человека Синтез-Философии, 64 явления Иерархии явлением Синтез-Философии, 64 частностей явления ИВДИВО с явлением Прасинтезности ИВО. Стяжание Диалектики Синтез-Философии ИВО.
Время 02:01 – 02:15
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом.
У меня сейчас такая просьба. Тема такая вроде бы, с одно стороны, понятная, с другой стороны, может быть сложная, я вообще не знаю, что будет в практике, сразу вам говорю. Я знаю, что надо будет стяжать Диалектику Синтез-Философии, от вас зависит, какая будет практика, вот я сейчас вам честно говорю. 
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом, возжигаемся всеми Подготовками, всей ночной подготовкой, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал ИВДИВО 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаясь, преображаясь развёртываясь итогами ночной подготовки и обучения каждого из нас и синтез нас, и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить нас. Стяжаем Синтез Синтеза Диалектики Синтез-Философии, и просим ввести нас в Диалектику Синтез-Философии Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, проникаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез, Огонь, Ивдивость, Иерархизацию и Условия Диалектики Синтез-Философии Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся ими. 
В этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая формой и всеми 64-мя инструментами Ипостаси 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас, и просим ввести нас в Диалектику Синтез-Философии Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ею. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Философский Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. В этом Синтезе возжигаем все ядра Синтеза, и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Философским Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Истину Изначально Вышестоящего Отца синтезом Ядер Синтеза каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, развёртываясь Философским Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всех Ядер Синтеза. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Истину Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся ею и преображаемся ей. Просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в явление Философа Синтеза каждого из нас и Синтез нас, и стяжаем Философа Синтеза Истины Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываясь всем Философским Синтезом пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Знаете, как сияя Истиной, Истина формы Человека сияет сиятельством, и синтезируемся каждым из нас с Изначально Вышестоящим Отцом с Философом Синтеза, и проникаемся, возжигаемся всеми навыками, способностями возможностями, умениями Философа Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Синтезом 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца Синтез-Физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез-Философию Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в Диалектику Синтез-Философии новым дискурсом Изначально Вышестоящего Отца всем стяжённым. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем явление 64-х видов материи Синтез-Философии, стяжаем явление 64-х частей Человека Синтез-Философии, стяжаем 64 явления Иерархии явлением Синтез-Философии, стяжаем 64 Частности явлением ИВДИВО с явлением Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Диалектику Синтез-Философии в Диалектическом явлении от 2-х до 256-ти ракурсов возможностей и явлений в диалектическом Синтез-Философском выражении Истины Изначально Вышестоящего Отца всего сущего, как существующего.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преобразуемся, преображаемся. И каждый сейчас стоит один на один пред Отцом. 
Я так обще скажу, задача будет, может быть, как-то у каждого со спецификой, решает какое-то противоречие диалектическое Синтез-Философски, Синтез-Философией, действуем.  
И проникаемся Диалектикой Синтез-Философии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в её практическом применении Синтез-Физически собою. У нас Практическая Философия.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в это тело, в этот зал, развёртываясь физически, и эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Прибайкалье, в ИВДИВО Должностной Компетенции участников, и в ИВДИВО каждого и выходим из Практики. 
Аминь. 

Практика № 6. Стяжание Совершенной Эталонности ИВО. Развёртка, фиксация эталонно физически зала ИВО в росте ИВДИВО-Метагалактической Цивилизации на территории ИВДИВО Иркутск с развёрткой ИВДИВО-Метагалактически Цивилизациониого Синтеза в цивилизованном выборе граждан, и выборе развития Метагалактической Цивилизации России эталонно ИВ Отцом. Стяжание новых цивилизационных, гражданственныех, политических инструментов, возможностей, способностей, явлений с аматизацией, преображением некорректного, устаревшего, мешающего развитию ИВДИВО-Метагалактической Цивилизации в России. Стяжание эталонной политической власти России ИВО. 
Время 02:31-02:42
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываясь перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, чётко становясь телесно в зале в форме со всеми инструментами Ипостаси 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить нас для стяжания Совершенной Эталонности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 1024 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас.
И возжигаясь, развёртываемся, стяжаем концентрацию ИВДИВО, стяжаем Синтез, Огонь, Ивдивость и Иерархизацию и Условия Совершенной Эталонности Изначально Вышестоящего Отца. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 65537-ю Высокую Цельность, развёртываясь перед Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. Просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в явление Совершенной части Совершенная Эталонность Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца.
 И возжигаясь, развёртываясь, этим Синтезом мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Эталонных Частей Совершенной Эталонности, возжигаемся ими, стяжаем 256 Эталонных Систем частей Совершенной Эталонности, возжигаемся ими, стяжаем 256 Аппаратов Систем Частей Совершенной Эталонности, возжигаясь, развёртываемся ими и стяжаем 256 Эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей Совершенной Эталонности и, возжигаясь, развёртываемся ими.
И в синтезе 1024-рицы Эталонных Частей, Систем, Аппаратов и Частностей мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Совершенную Эталонность Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ею. И синтезируемся Совершенной Эталонностью Изначально Вышестоящего Отца с Совершенной Эталонностью каждого из нас. И возжигаясь, проникаясь Совершенной Эталонностью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы возжигаемся командой Совершенной Эталонностью Изначально Вышестоящего Отца Компетентных и Ипостасей 29-го Синтеза, и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть эталонно физический Зал Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически каждым из нас и синтезом нас в росте ИВДИВО Метагалактической Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца в концентрации и явлении этого явления подразделением ИВДИВО Иркутск.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы фиксируем Зал Изначально Вышестоящего Отца. Мы попросили, Отец фиксирует нами, развёртывает Зал нами всей синтез-физичностью каждого из нас и синтезом нас, всей глубиной Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу на территории Иркутска. 
Мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть ИВДИВО - Метагалактический Цивилизационный Синтез явления ИВДИВО - Метагалактической Цивилизации в цивилизованном выборе граждан и выборе развития Метагалактической Цивилизацией России эталонно Изначально Вышестоящим Отцом.
 Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца новые цивилизационные гражданские политические инструменты, способности, возможности, явления, аматизируя и преображая всё, что некорректно, устарело, тормозит цивилизацию, мешает Цивилизации ИВДИВО, ИВДИВО  - Метагалактической Цивилизации, цивилизованности развернуться в России деятельностью и выбором каждым  власти граждан России и в целом власти в России на всех её этапах, уровнях, системах организации. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталонную политическую власть России Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. 
Возвращаемся фиксацией в зал Изначально Вышестоящего Отца, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в это тело, в этот зал, развёртываясь физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Прибайкалье, в ИВДИВО Должностной Компетенции участников практики и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь. 

Перед практикой
Стяжаем у Отца, у Аватара Синтеза Кут Хуми, у Аватаров Синтеза по Служению, у любых Аватаров, заполняемся их Синтезом. И это проживаем телесно, у нас теперь есть ядра Парадигмы, Парадигмальный Синтез в теле зафиксирован. Из Ипостасного Тела развертываем физическим телом. Эталонность, как добиваться будем. Из физического тела эманируем в ИВДИВО физически, начинаем здесь развёртывать концентрацию ИВДИВО, ну и, если курс Служащего физический зал ИВО. Сколько дел-то, смотрите. Это дело, нет. Дело! И это поддерживать на Советах. Что проще, пусть граждане ходят по залу ИВО, пока вы к ним придёте, расскажете, чем вы тут занимаетесь. Это ж подготовиться ещё надо. Подготовка у кого? Быстрее, - у Ипостаси. У Служащего – Конфедеративность. Выучить вот эту 8-рицу!

Практика №7Стяжание Изначально Вышестоящей Совершенной Эталонности ИВО
3 часть. 
Время 03.08 – 03.32
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Выщестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО.
Давайте вместе спросим у Кут Хуми, куда можно выйти в зал ИВДИВО. Предложения.
Из зала: «четыре тысячи…»
Из зала: «четыре миллиона»
Что за четыре тысячи. А? Ну, кто начал говорить, говорите.
Из зала: «ой, четыре миллиона, конечно четыре миллиона».
Из зала: «ИВДИВО Цельности».
Ещё какие предложения? 
Из зала: «262 тысячи…»
Ещё?
Давайте, возжигаемся глубже Огнём и Синтезом Ипостаси 29-го Синтеза и Огнём, и Синтезом Компетентных ИВДИВО. И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь,возжигаясь и заполняясь их Огнём и Синтезом, переходим на 4194240 ИВДИВО Цельность. 
Я тоже услышала эту цифру, почему я уточнила у вас, и первый ответ был такой. Значит Владыке нужно какую-то сделать, там деятельность, работу, фиксацию. Но поскольку здесь все Служащие, мы в принципе можем в усилении Огня Служащего, Компетентного, прошу прощения. 
И возжигаясь, развёртываемся пред Изначально Выщестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 29-го Синтеза. 
Спрашиваем у Аватара Синтеза Кут Хуми, Аватарессы Синтеза Фаинь, почему мы вышли в этот зал. Возжигаясь, проникаемся ответом.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящей Совершенной Эталонности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся им. 
[bookmark: _Hlk50986526]И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь вести нас, как Ипостасей 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в стяжании Изначально Вышестоящей Совершенной Эталонности Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся. Стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, проникаемся ими.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал ИВДИВО 4194305-ю ИВДИВО-Цельность. Развёртываясь всей концентрацией, глубиной Синтеза и явления ИВДИВО и Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываясь Ипостасью 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящей Совершенной Эталонности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся ею, в Синтезе, прошу прощения. Просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в явление Изначально Вышестоящей Совершенной Эталонности Синтезом 64-х Совершенных Эталонностей Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими.
И стяжаем Совершенную Эталонность ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1.208.925.819.614.629.174.685.696 Совершенных синтезов Изначально Вышестоящего Отца
(1септиллион 208секстиллионов 925квинтиллионов 819квадриллионов 614триллионов 629миллиардов174миллиона685 тысяч 696).
Стяжаем Совершенную Эталонность Физического тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 604.462.909.807.314.587.342.848 Совершенных воль ИВО
(604секстиллиона 462квинтиллиона 909квадриллионов 807триллионов 314миллиардов 587миллионов 342 тысячи 848).
Стяжаем Совершенную Эталонность Истины Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 302.231.454.903.657.293.671.424 Совершенных мудростей ИВО
(302секстиллиона 231квинтиллион 454квадриллионов 903триллиона 657миллиардов 293миллиона 671 тысяча 424). 
И возжигаясь, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, всем стяжаемым Ипостасным Телом, с Ипостасного Тела в Физическое тело, углубляясь синтез-физичностью Изначально Вышестоящего Отца и развёртывая, и эманируя в ИВДИВО сразу.
Стяжаем Совершенную Эталонность Око Изначально Вышестоящего Отца,стяжая 151.115.727.451.828.646.835.712 Совершенных любви Изначально Вышестоящего Отца
(151секстиллион 115квинтиллионов 727квадриллионов 451триллион 828миллиардов 646миллионов 835 тысяч 712).
Стяжаем Совершенную Эталонность Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 75.557.863.725.914.323.417.856 Совершенных Творений Изначально Вышестоящего Отца
(75секстиллионов 557квинтиллионов 863квадриллиона 725триллионов 914миллиардов 323миллиона 417 тысяч 856).
Стяжаем Совершенную Эталонность Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца,стяжая 37.778.931.862.957.161.708.928 Совершенных Созиданий Изначально Вышестоящего Отца
(37секстиллионов 778квинтиллионов 931квадриллион 862триллиона 957миллиардов 161миллион 708 тысяч 928).
Стяжаем СовершеннуюЭталонность Омеги Изначально Вышестоящего Отца,стяжая 18.889.465.931.478.580.854.464 Совершенных Репликаций ИВО 
(18секстиллионов 889квинтиллионов 465квадриллионов 931триллион 478миллиардов 580миллионов 854 тысячи 464).
Стяжаем СовершеннуюЭталонность Монады Изначально Вышестоящего Отца,стяжая 9.444.732.965.739.290.427.232 Совершенных Жизней Изначально Вышестоящего Отца
(9секстиллионов 444квинтиллиона 732квадриллиона 965триллионов 739миллиардов 290миллионов 427 тысяч 232).
Стяжаем СовершеннуюЭталонность Изначально ВышестоящейПрасинтезной компетенции Изначально Вышестоящего Отца,стяжая 4.722.366.482.869.645.213.616 Совершенных Воскрешений Изначально Вышестоящего Отца
(4секстиллиона 722квинтиллиона 366квадриллионов 482триллиона 869миллиардов 645миллионов 213 тысяч 616).
Стяжаем Совершенную Эталонность Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2.361.183.241.434.822.606.808 Совершенных пробуждений Изначально Вышестоящего Отца
(2секстиллиона 361квинтиллион 183квадриллиона 241триллион 434миллиарда 822миллиона 606 тысяч 808).
Стяжаем СовершеннуюЭталонность Разума Изначально Вышестоящего Отца,стяжаем1.180.591.620.717.411.303.404 Совершенных Генезисов Изначально Вышестоящего Отца
(1секстиллион 180квинтиллионов 591квадриллион 620триллионов 717миллиардов 411миллионов 303 тысячи 404).
Стяжаем Совершенную Эталонность Сердца Изначально Вышестоящего Отца,стяжая 590.295.810.358.705.651.702 Совершенных Человечностей Изначально Вышестоящего Отца
(590квинтиллионов 295квадриллионов 810триллионов 358миллиардов 705миллионов 651 тысяча 702). 
[bookmark: _Hlk50988672]Глубже проникаемся всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Синтез-физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенную Эталонность Мышления ИВО, стяжаем295.147.905.179.352.825.856 Совершенных Служений ИВО 
(295квинтиллионов 147квадриллионов 905триллионов 179миллиардов 352миллиона 825 тысяч 856).
Стяжаем Совершенную Эталонность Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 147.573.952.589.676.412.928 Совершенных Вершений Изначально Вышестоящего Отца
(147квинтиллионов 573квадриллиона 952триллиона 589миллиардов 676миллионов 412 тысяч 928).
Стяжаем Совершенную Эталонность Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 73.786.976.294.838.206.464 Совершенных Практик Изначально Вышестоящего Отца
(73квинтиллиона 786квадриллионов 976триллионов 294миллиарда 838миллионов 206 тысяч 464).
Стяжаем СовершеннуюЭталонность Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 36.893.488.147.419.103.232 Совершенных Могуществ Изначально Вышестоящего Отца
(36квинтиллионов 893квадриллиона 488триллионов 147миллиардов 419миллионов 103 тысячи 232).
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем СовершеннуюЭталонностьИвдивости Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,стяжая 18.446.744.073.709.551.616 Совершенных Ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца
(18квинтиллионов 446квадриллионов 744триллиона 073миллиарда 709миллионов 551 тысячу 616).
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, углубляясь в Синтез, погружаясь, стяжаем Совершенную Эталонность Ипостасного тела Изначально Вышестоящего Отца,стяжаем 9.223.372.036.854.775.808 Совершенных Сверхпассионарностей Изначально Вышестоящего Отца
(9квинтиллионов 223квадриллиона 372триллиона 036миллиардов 854миллиона 775 тысяч 808).
[bookmark: _Hlk50989241]Стяжаем Совершенную Эталонность Сознания Изначально Вышестоящего Отца,стяжая 4.611.686.018.427.387.904 Совершенных истинностей Изначально Вышестоящего Отца
(4квинтиллиона 611квадриллионов 686триллионов 018миллиардов 427миллионов 387 тысяч 904).
Стяжаем Совершенную Эталонность Памяти Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2.305.843.009.213.693.952 Совершенных Окскостей Изначально Вышестоящего Отца
(2квинтиллиона 305квадриллионов 843триллиона 009миллиардов 213миллионов 693 тысячи 952).
Стяжаем Совершенную Эталонность Ума Изначально Вышестоящего Отца,стяжая 1.152.921.504.606.846.976 Совершенных Красот Изначально Вышестоящего Отца
(1квинтиллион 152квадриллиона 921триллион 504миллиарда 606миллионов 846 тысяч 976).
Стяжаем Совершенную Эталонность Прозрения Изначально Вышестоящего Отца,стяжая 576.460.752.303.423.488 Совершенных Констант Изначально Вышестоящего Отца
(576квадриллионов 460триллионов 752миллиарда 303миллиона 423 тысячи 488).
Стяжаем Совершенную Эталонность Провидения Изначально Вышестоящего Отца,стяжая 288.230.376.151.711.744 Совершенных Знаний Изначально Вышестоящего Отца
(288квадриллионов 230триллионов 376миллиардов 151миллион 711 тысяч 744).
И ещё глубже проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь Хум в Хум, стяжаем Совершенную Эталонность Проницания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 144.115.188.075.855.872 Совершенных мер Изначально Вышестоящего Отца
(144квадриллиона 115триллионов 188миллиардов 075миллионов 855 тысяч 872).
СтяжаемСовершеннуюЭталонностьИерархизациипрасинтезностиИзначально Вышестоящего Отца, стяжая 72.057.594.037.927.936 Совершенных стандартов ИВО
(72квадриллиона 057триллионов 594миллиарда 037миллионов 927 тысяч 936).
Стяжаем Совершенную Эталонность Идейности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 36.028.797.018.963.968 Совершенных Законов Изначально Вышестоящего Отца
(36квадриллионов 028триллионов 797миллиардов 018миллионов 963 тысячи 968).
Стяжаем Совершенную Эталонность Сообразительности ИВО, стяжая 18.014.398.509.481.984 Совершенных Императивов Изначально Вышестоящего Отца
(18квадриллионов 014триллионов 398миллиардов 509миллионов 481 тысяча 984).
Стяжаем СовершеннуюЭталонность Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 9.007.199.254.740.992 Совершенных аксиом Изначально Вышестоящего Отца
(9квадриллиона 007триллионов 199миллиардов 254миллиона 740 тысяч 992).
Стяжаем Совершенную Эталонность Логики Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4.503.599.627.370.496 Совершенных Начал Изначально Вышестоящего Отца
(4квадриллиона 503триллиона 599миллиардов 627миллионов 370 тысяч 496).
Стяжаем Совершенную Эталонность Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2.251.799.813.685.248 Совершенных Принципов Изначально Вышестоящего Отца
(2квадриллиона 251триллион 799миллиардов 813миллионов 685 тысяч 248).
Стяжаем Совершенную Эталонность Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца, Совершенная Эталонность Мероощущения ИВО, стяжая 1.125.899.906.842.624 Совершенных Методов Изначально Вышестоящего Отца
(1квадриллион 125триллионов 899миллиардов 906миллионов 842 тысячи 624).
[bookmark: _Hlk50990415]Стяжаем Совершенную Эталонность Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца,стяжая 562.949.953.421.312 Совершенных Правил Изначально Вышестоящего Отца
(562триллиона 949миллиардов 953миллиона 421 тысяча 312).
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенную Эталонность Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 281.474.976.710.656 Совершенных огней Изначально Вышестоящего Отца
(281триллион 474миллиарда 976миллионов 710 тысяч 656).
Стяжаем Совершенную Эталонность Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца,стяжая 140.737.488.355.328 Совершенных Духа Изначально Вышестоящего Отца
(140триллионов 737миллиардов 488миллионов 355 тысяч 328)
[bookmark: _Hlk50990991]Стяжаем СовершеннуюЭталонность Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца,стяжая70.368.744.177.664 Совершенных Света Изначально Вышестоящего Отца
(70триллионов 368миллиардов 744миллиона 177 тысяч 664).
Стяжаем Совершенную Эталонность Эталонности Изначально Вышестоящего Отца,стяжая 35.184.372.088.832 Совершенных Энергий Изначально Вышестоящего Отца
(35триллиона 184миллиардов 372миллиона 088 тысяч 832).
Стяжаем Совершенную Эталонность Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,стяжая 17.592.186.044.416 Совершенных субъядерностейИзначально Вышестоящего Отца
(17триллионов 592миллиарда 186миллионов 044 тысячи 416).
Стяжаем Совершенную Эталонность Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,стяжая 8.796.093.022.208 Совершенных Форм Изначально Вышестоящего Отца
(8триллионов 796миллиардов 093миллиона 022 тысячи 208).
Стяжаем Совершенную Эталонность Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4.398.046.511.104 Совершенных Содержаний ИВО
(4триллиона 398миллиардов 046миллионов 511 тысяч 104).
Ещё глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Совершенную Эталонность Синтезного Миротела Изначально Вышестоящего Отца,стяжаем2.199.023.255.552 Совершенных Полей Изначально Вышестоящего Отца
(2триллиона 199миллиардов 023миллиона 255 тысяч 552).
Стяжаем Совершенную Эталонность Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца,стяжая 1.099.511.627.776 Совершенных времён Изначально Вышестоящего Отца
(1триллион 099миллиардов 511миллионов 627 тысяч 776).
Стяжаем Совершенную Эталонность Образ-типа Изначально Вышестоящего Отца,стяжаем 549.755.813.888 Совершенных Пространств Изначально Вышестоящего Отца 
(549миллиардов 755миллионов 813 тысяч 888).
Стяжаем Совершенную Эталонность Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца,стяжая 274.877.906.944 Совершенных Скоростей Изначально Вышестоящего Отца
(274миллиарда 877миллионов 906 тысяч 944).
Стяжаем Совершенную Эталонность Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 137.438.953.472 Совершенных Мерностей Изначально Вышестоящего Отца
(137миллиардов 438миллионов 953 тысячи 472).
[bookmark: _Hlk50991658][bookmark: _Hlk50992035]Стяжаем Совершенную Эталонность Интуиции Изначально Вышестоящего Отца, стяжая68.719.476.736 Совершенных Воссоединённостей Изначально Вышестоящего Отца
(68миллиардов 719миллионов 476 тысяч 736).
Стяжаем Совершенную Эталонность Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 34.359.738.368 Совершенных Самоорганизаций Изначально Вышестоящего Отца
(34миллиарда 359миллионов 738 тысяч 368).
Стяжаем Совершенную Эталонность Вечности Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 17.179.869.184 Совершенных Эманаций Изначально Вышестоящего Отца
(17миллиардов 179миллионов 869 тысяч 184).
Стяжаем Совершенную Эталонность Метагалактического Миротела Изначально Вышестоящего Отца,стяжая 8.589.934.592 Совершенных Веществ Изначально Вышестоящего Отца
(8миллиардов 589миллионов 934 тысячи 592).
Стяжаем Совершенную Эталонность Начал Мудрости Изначально Вышестоящего Отца,стяжая 4.294.967.296 Совершенных Условий Изначально Вышестоящего Отца
(4миллиарда 294миллиона 967 тысяч 296).
Стяжаем Совершенную Эталонность Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2.147.483.648 Совершенных Я-есмь Изначально Вышестоящего Отца
(2миллиарда 147миллионов 483 тысячи 648).
Стяжаем Совершенную Эталонность Рацио Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1.073.741.824 Совершенных Импераций ИВО
(1миллиард 073миллиона 741 тысячу 824).
Стяжаем Совершенную Эталонность Грааля Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 536.870.912 Совершенных Взглядов Изначально Вышестоящего Отца
(536миллионов 870 тысяч 912).
Стяжаем Совершенную Эталонность Диалектики Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 268.435.456 Совершенных Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца
(268миллионов 435 тысяч 456).
Стяжаем Совершенную Эталонность Униграммы Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 134.217.728 Совершенных Основ Изначально Вышестоящего Отца
(134миллиона 217 тысяч 728).
И стяжаем Совершенную Эталонность Веры Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 67.108.864 Совершенных Параметодов Изначально Вышестоящего Отца
(67миллионов 108 тысяч 864).
Стяжаем СовершеннуюЭталонность Тонкого миротелаИзначально Вышестоящего Отца,стяжая 33.554.432 Совершенных мощи Изначально Вышестоящего Отца
(33миллиона 554 тысячи 432).
Стяжаем Совершенную Эталонность Прав Любви Изначально Вышестоящего Отца,стяжая 16.777.216 Совершенных Прав Изначально Вышестоящего Отца
(16миллионов 777 тысяч 216).
Стяжаем СовершеннуюЭталонность Столпа Изначально Вышестоящего Отца,стяжая 4.194.304 Совершенных идей Изначально Вышестоящего Отца
(4миллиона 194 тысячи 304).
Стяжаем Совершенную Эталонность Сутенности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2.097.152 Совершенных Сутей Изначально Вышестоящего Отца
(2миллиона 097 тысяч 152).
Стяжаем Совершенную Эталонность Престола Изначально Вышестоящего Отца,стяжая 1.048.576 Совершенных Смыслов Изначально Вышестоящего Отца
(1миллион 048 тысяч 576).
Стяжаем Совершенную Эталонность Размышления Изначально Вышестоящего Отца,стяжая 524.288 Совершенных Мыслей Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Совершенную Эталонность Души Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262.144 Совершенных Чувств Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся, стяжаем Совершенную Эталонность Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца,стяжая 131.072 Совершенных Ощущений Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _Hlk50992108]Стяжаем Совершенную Эталонность Физического Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65.536 Совершенных Движений Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, развертывая 64 Совершенными Эталонностями Изначально Вышестоящего Отца.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Изначально Вышестоящую Совершенную Эталонность Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываясь ею.
[bookmark: _Hlk50994692]И синтезируемся Изначально Вышестоящей Совершенной Эталонностью Изначально Вышестоящего Отца с Изначально Вышестоящей Эталонностью Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И проникаемся, реплицируем, углубляемся и развёртываемся Изначально Вышестоящей Совершенной Эталонностью Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся ею.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, в физическое выражение, в это тело, в этот зал. Развёртываясь физически Изначально Вышестоящей Совершенной Эталонностью Изначально Вышестоящего Отца.
И эманируем всё стяжённое, возожженное в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Прибайкалье и в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.

0:59 – 1:14.Практика-тренинг 8. Стяжание Синтеза Любви и Любви ИВО ИВ Учителя ИВО, взаимодействие в зале эталона Око в активации ИВ Совершенной Эталонности ИВО. Стяжание эталона 1-го Полномочия Совершенств ИВ Метагалактики ИВО. Стяжание учёности ИВО прямым явлением ИВ Учителя ИВО. Стяжание 1-го Полномочия Совершенств ИВ Метагалактики ИВО.

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом.
Синтезируемся, кстати, написала статью — может быть Посвящение, то есть, что-то смог сделать в материи, а может быть и Статус. Но это просто начать делать понемногу, всё получится. Может больше может быть.
И возжигаясь, проникаясь всеми нашими подготовками, реализациями, достижениями, компетенциями, мы вспыхиваем всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отцакаждым из нас и синтезом нас. Возжигая, развёртывая все наши Посвящения, Статусы, все подготовки, реализации, которые у нас есть.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас и подготовить для стяжания первого Полномочия Совершенств Изначально Вышестоящей Метагалактики. И возжигаясь, проникаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца, переходим в 65533-ую Высокую Цельность, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Приветствуем Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся ею. Стяжаем Любовь Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Любовью Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся Изначально Вышестоящей Совершенной Эталонностью Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь, возжигаясь, развёртываясь Любовью Изначально Вышестоящего Отца. Просим Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас для стяжания Эталона первого Полномочия Совершенств Изначально Вышестоящей Метагалактики. 
И Изначально Вышестоящий Учитель показывает нам направление куда идти. Идём за Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца. Мы идём направо, Учитель налево. Переходим в соседний зал и смотрим, что в зале. В центре зала большое вытянутое в виде яйца — эталон Око Изначально Вышестоящего Отца. И мы вместе с Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца подходим к Око. Но это эталон Око, это не всё Око, это один из эталонов. Вы поняли какой эталон — первого Полномочия Совершенств. Ну, это можно сказать, не только один Эталон, в общем, можно сказать Око. Какая-то его выразимость. 
Мы подходим Изначально Вышестоящей Совершенной Эталонностью к Око. Мы подходим Ипостасью 29-го Синтеза и в активации Изначально Вышестоящей Совершенной Эталонности Изначально Вышестоящего Отца. Останавливаемся пред Око, и на Око, как, знаете, на плазму, появляется текст — в развитии эталонности, эталонов, эталонности Ипостаси 29-го Синтеза. Стоим, читаем. 
Заканчивается концентрация текста, и мы входим в Око, проходя сквозь плотную, такую молочную, слегка молочную, такую среду, и входим внутрь Око. И можно сейчас прожить, можно так сказать, Эталон изнутри. Возжигаясь, развёртываемся всем Синтезом Любви и Любовью Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эталон первого Полномочия Совершенств Изначально Вышестоящей Метагалактики. И из Око идёт, можно сказать как, вчера говорили сегодня, - образец, как слепок. Выходит Эталон и входит в каждого из нас. И проживаем синтез-телесно Эталон первого Полномочия Совершенств Изначально Вышестоящей Метагалактики. Возжигаясь, преображаемся. 
Выходим из Око, хочется так сказать, заряженные, то есть, такие пассионарные этим Эталоном, идём за Изначально Вышестоящим Аватар - Ипостасью Изначально Вышестоящим Учителем, становимся в центральном зале.
 Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. И стяжаем Учёность Изначально Вышестоящего Отца прямым явлением Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца Аватар - Ипостаси каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь развёртываемся этим.
Далее в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, благодарим Изначально Вышестоящего Учителя. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся. Стяжаем Синтез Учёного Изначально Вышестоящего Отца учёностью Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в Научность Изначально Вышестоящего Отца. Наделить нас способностями, возможностями исследователя, можно сказать, лаборанта, и любых других видов степеней учёности, достижении в явлении каждым из нас на перспективу, которую видит Отец каждым из нас научно.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез первого Полномочия Совершенств Изначально Вышестоящей Метагалактики, прося нас преобразить и ввести нас в   первое Полномочие Совершенств Изначально Вышестоящей Метагалактики.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем первое Полномочие Совершенств Изначально Вышестоящей Метагалактики,и возжигаясь, развёртываемся.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь,преображаемся.
        И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим нас преобразить. 
        И преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в это тело, в этот зал, развёртываясь физически, вспыхивая первым Полномочием Совершенств Изначально Вышестоящей Метагалактики. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Прибайкалье, в ИВДИВО Должностной Компетенции участников практики и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

Практика № 9. Стяжание ИВДИВО-Иерархической Энергии Изначально Вышестоящего Отца, Пасситического Метагалактического Тела Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящего Учителя Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Энергии Изначально Вышестоящего Отца.
Время 1.28.-1.37.
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, вспыхиваем Ипостасью 29-го Синтеза. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 3 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими, и просим нас преобразить и подготовить для стяжания трёх Частей стандарта 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжая, возжигаемся тремя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца:
стяжая Синтез Синтеза ИВДИВО - Иерархической Энергии Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Синтез Синтеза Пасситического Метагалактического Тела Изначально Вышестоящего Отца;
и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Учителя Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца 
И возжигаясь, преображаясь тремя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся имиЮ и просим преобразить каждого из нас и синтез нас. Преображаемся.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез ИВДИВО -  Иерархической Энергии Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ею. Стяжаем Ядро ИВДИВО - Иерархической Энергии Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Синтеза с Прасинтезностью, стяжаем оболочки 65536 ИВДИВО - Иерархической Энергии и стяжаем Огонь, Дух, Свет, Энергию, Субъядерность, Форму, Содержание и Поле ИВДИВО Иерархической Энергии Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем ИВДИВО - Иерархическую Энергию Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ею  синтез-физически собою и ИВДИВО - Иерархической Энергией каждого из нас. Синтезируемся с ИВДИВО - Иерархической Энергией Изначально Вышестоящего Отца Часть в Часть и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ею.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Пасситического Метагалактического Тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Синтеза с Прасинтезностью, оболочки, субстанциональность, ядерность, Огонь, Дух, Свет, Энергию, Форму, Содержание и Поле. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Пасситическое Метагалактическое Тело Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Пасситическим Метагалактическим телом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, проникаясь, развёртываемся Пасситическим Метагалактическим Телом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая и развёртывая способности Жизни, Репликации, Созидания, Творения, Любви, Мудрости, Воли, Синтеза Пасситической  Метагалактики синтез-физически собою и возжигаясь, развёртываемся этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Части Изначально Вышестоящего Отца – Изначально Вышестоящий Учитель Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, и стяжаем Ядро Синтеза с Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Учителя Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 65536 оболочек, стяжаем Огонь, Дух, Свет, Энергию, Субъядерность, Форму, Содержание, Поле, субстанциональность Части. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначально Вышестоящего Учителя Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, развёртываемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Энергии Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся ею, и стяжаем Энергию Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, развёртываемся ею.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося наделить нас способностями, возможностями, умениями, навыками и другими явлениями стяжённой Части Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас и синтез нас.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в это Тело в этот зал, развёртываясь физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Прибайкалье, в ИВДИВО Должностной Компетенции участников практики и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.

Практика №10 Итоговая
Время 10_01.54 - 02.01.
Мы возжигаемся, всем накопленным Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 65472‑х Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Ипостасью 29‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас для стяжания итоговой практики 29‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.
Вот Аватары Синтеза нас сейчас похвалили, что мы всё‑таки дошли до энергичности 29‑ым Синтезом, до Энергии Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 65537‑ю Высокую Цельность, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 29‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас. 
И стяжаем 65536 64‑лионов Огней 65536‑й Высокой Цельности, возжигаемся им. Стяжаем 65536 64‑лионов Ядер Синтеза 65536‑цы Субъядерного Синтеза 65536‑й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываясь им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стандарт Изначально Вышестоящего Отца, прося записать Синтез в стяжённый Огонь. И возжигась, развёртываемся Сандартом 29‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Цельный Огонь и Синтез 65536‑й Высокой Цельности. Стяжаем Цельный Огонь и Синтез 29‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536‑ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца 65536‑цы Человека Изначально Вышестоящего Отца, явления 65536‑ти Субъядерностей 65536‑й Высокой Цельности, 65536‑цы Человека 8-ми видов жизни в Синтезе 65536‑цы 8-ми видов подготовок, Посвящений Посвящённого, Статусов Служащего, Творящих Синтезов Ипостаси, Синтезности Учителя, Полномочий Совершенств Владыки, Иерархизаций Аватара и Ивдивостей Отца Должностной Компетенции ИВДИВО в Цельность Человека Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 64 инструмента Аватара, Владыки, Учителя, Ипостаси 65536‑й Высокой Цельности 29‑го Синтеза. 
Стяжаем 256 Синтезов 256‑цу Служения Аватара, Владыки, Учителя, Ипостаси явлением Человека 65536‑йВысокой ЦельностиИзначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем 64 Синтеза 64‑цу Человека, Аватара, Владыки, Учителя, Ипостаси Синтеза 65536‑й Высокой Цельности. 
Стяжаем Синтез 16384 Гена, 16384‑цу Генов Человека явлением Человека 65536‑й Высокой Цельности 29‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем концентрацию 4096‑ти Посвящений, 4096‑ти Статусов, 4096‑ти Творящих Синтезов, 4096‑ти Синтезностей, 4096‑ти Полномочий Совершенств, 4096‑ти Иерархизаций, 4096‑ти Ивдивостей и 4096‑ти Должностных Компетенций ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Книги 29‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им. Переходим в зал Книг Синтеза библиотеки ИВДИВО, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, эманируем Синтез Книги Изначально Вышестоящего Отца 29‑го Синтеза, и стяжаем Книгу 29‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Получаем её от Аватаров Синтеза, берём в руки, переходим в кабинет на самую высокую… здание самой высокой подготовки. В кабинете развёртываясь, кладём Книгу на стол 29‑го Синтеза. Если были на 28‑ом Синтезе, берём книгу 28‑го Синтеза, возвращаемся в зал Книг Синтеза библиотеки ИВДИВО. Сдаём книгу Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь, благодаря за стяжание, восхождение и достижение 28‑ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в Зал Изначально Вышестоящего Отца, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ими с 32‑мя малыми ядрышками вокруг каждого ядра Синтеза.
Снтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, прося преобразить ИВДИВО каждого всеми стяжаниями, достижениями и реализациями, явленными 29‑м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Ещё раз благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в это тело, в этот зал. 
Возжигаясь, развёртываясь синтез физически, эманируем всё стяженное, возожжённое в ИВДИВО. Эманируем всё стяженное, возожжённое в ИВДИВО Иркутск, развёртывая 4 ядра 29‑го Синтеза каждым из нас и в Подразделение ИВДИВО Иркутск.
Синтезируясь глубже с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь всем стяжённым, эманируем в Подразделение ИВДИВО Прибайкалье, развёртывая 4 Ядра Синтеза 29‑го Синтеза, вокруг с 32‑мя малыми ядрами, в столпе Подразделения ИВДИВО Прибайкалье.
Благодарим Подразделение ИВДИВО Иркутск за организацию 29‑го Синтеза и явление его синтез физически нами. И далее мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, и в ИВДИВО каждого.
И преображаясь, выходим из практики. Аминь.
 
Набор и проверка практик: Компетентные ИВДИВО 184 ИВДИВО-Цельности Иркутск















