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Названия практик
Практика 1. Стяжание прямого 31 Синтеза ИВО, стяжание Ипостаси 31 экзаменационного Синтеза ИВО. Стяжание, вхождение в новый 128-ричный Стандарт Синтеза ИВО Октавы Фа Фа-ИВДИВО. Стяжание ядра Синтеза Личной Реализации ИВО каждого. Стяжание Духа ИВО Фа-ИВДИВО. Стяжание Парадигмального Синтеза и Воли ИВО Фа-ИВДИВО вхождения в Парадигму ИВО и преображение Воли каждого, новым явлением ИВО. Стяжание 7.700.000.000 единиц, фрагментов, кусочков ВолиИВО Фа-ИВДИВО в преображении Воли и активации Духа каждого человека-гражданина Планеты Земля новым явлением ИВО. Стяжание Огня Зова ИВО с развёрткой зова ИВО в ИВ Дом ИВО на всю Планету Земля. Вхождение в Созидание ИВО итогом курса Служащего Духом и Волей ИВО каждым, собою. 

Практика 2. Стяжание, сотворение 16-рицы Совершенного Сердца ИВО, стяжание Человечности ИВО новым стандартом Фа-ИВДИВО, прямым явлением ИВО. Стяжание Мы-Есмь ИВО каждым, всем человечеством Планеты Земля. Стяжание 16-рицы реализации ИВО от Человека до Отца. Стяжание, введение в Вольницу тела.

Практика 3. Стяжание, сотворение 4-х эталонных Частей ИВО стандарта 31 Синтеза: Ивдиво-иерархический Дух, Зерцатическое тело, Трансвизор, ИВ Аватар ИВДИВО Истинной Метагалактики.

Практика 4. Стяжание 268435456 компетенций ИВО: по 16777216 Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей, Должностных Компетенций Метагалактических и ИВ Отца. Стяжание 33-рицы ИВО от Поядающего Огня до Должностных Компетенций ИВО подготовок и компетенций каждого. Стяжание ночной и экзаменационной подготовки Ипостасью 31 Синтеза ИВО с ночной подготовкой всех граждан территории ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Прибайкалье и граждан Планеты Земля.

Практика 5.Экзаменационная практика-тренинг 5. Взаимодействие с ИВ Аватарами Синтеза Савий Лина в зале Эталонного Трансвизора ИВО 31 ВЦР Метагалактики Фа. Стяжание прямого явления ИВО 8-рицей ИВО в трансвизировании, явлении дееспособности части Трансвизор ИВО 8-рицей ИВО. Развёртка зала ИВО физически физической телесностью 8-рицы ИВО на территории Иркутска Планеты Земля, с трансвизированием каждого и установлением телесности ИВО 8-рицей ИВО синтез-физически собою на Планете Земля. Магнит ИВО – ИВ Мать Планеты Земля в развёртке телесности ИВО 8-рицы ИВО с введением в Магнит каждого человека Планеты Земля.  Стяжание 7.800.000.000 фрагментов явлений Воли ИВО введения в Волю ИВО каждого человека Планеты Земля прямой телесностью ИВО 8-рицы ИВО синтез-физически. Стяжание 1-й Ивдивости ИВ Метагалактики. 

Практика 6. Стяжание Совершенного Трансвизора ИВО в 16-ричном явлении реализаций Совершенного Трансвизора ИВО. 
Практика 7. Преображение Абсолюта ИВО каждого, праздничным Абсолютным Синтезом ИВО. Стяжание ИВ Совершенного Трансвизора ИВО.

Практика-тренинг 8. Взаимодействие с ИВ Аватарами Синтеза Иосифом Славия в зале Синтез-Философии Метагалактики Человека. Стяжание, вхождение в Синтез Синтез-Философии Метагалактики Человека в развитии, явлении парадигмальности Метагалактики ИВО Метагалактикой Человека, каждым. Стяжание Образа Метагалактики Человека в явлении Метагалактики ИВО.

Практика 9 Итоговая. 
Практика №1
Стяжание прямого 31 Синтеза ИВО, стяжание Ипостаси 31 экзаменационного Синтеза ИВО. Стяжание, вхождение в новый 128-ричный Стандарт Синтеза ИВО Октавы Фа Фа-ИВДИВО. Стяжание ядра Синтеза Личной Реализации ИВО каждого. Стяжание Духа ИВО Фа-ИВДИВО.

Возжигаемся. Когда я говорю возжигаемся, ваша задача возжечь весь свой Огонь, как это сделаете, это ваш вопрос, как хотите.Кстати, какой у нас инструмент 31? Совершенный Меч.Включаем все инструментарии, которые есть.
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом, физически синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Синтезом и Огнём, физически преображаемся.Возжигаемся ещё глубже всем Огнём и Синтезом,в этом Синтезе синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики Соль-ИВДИВО в 65472-ю Высокую Цельность, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут ХумиФаинь в форме Должностной Компетенции, кто служит, или в форме Посвящённого 30-м Синтезом. 
Здесь, по-моему, все служат, то есть, в той концентрации Огня и Синтеза, в котором мы действуем.Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, чётко оформляясь телесно, внимание на тело.
И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим нас преобразить.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем прямой 31 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, развёртываясь в Ипостасном теле, из Ипостасного тела в Физическом теле и проживаем специфику Синтеза-экзамена всей максимальной включенностью телесности, оформляясь телом, реагируя, перестраиваясь, преображаясь.
И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем форму Ипостаси 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ею, стяжаем экзаменационный Синтез и форму Ипостаси экзаменационного Синтеза 31-го.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Ипостась 31-го Синтеза и, возжигаясь, развёртываемся ею, проникаясь всей глубиной субъядерности внутри, ядерности, субстанциональности 31-го Синтеза, и, облачаясь, одеваясь в форму, как в одежду. И вспыхиваем формой Ипостаси и Ипостасью 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _Hlk56459635]И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем 63 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 63 инструмента Ипостаси 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся ими. И, проникаясь, возжигаясь 31-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем фиксацию-концентрацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, и стяжаем фиксацию-концентрацию каждым из нас 31-й Высокой Цельной Реальности и синтезом нас. И, проникаясь, возжигая, развёртываем фиксацию-концентрацию 31 Высокой Цельной Реальности каждым из нас, и в этом зале стяжаем фиксацию-концентрацию 31-й Высокой Цельности, возжигаясь, развёртываемся стандартом 31-го Синтеза.Стяжаем фиксацию-концентрацию 31-й Изначально Вышестоящей Цельности, возжигаясь, развёртываемся ею, проживая телесно, как тело реагирует, включается, как Дух включается.Стяжаем фиксацию-концентрацию 31-й Иерархической Цельности. ИВДИВО фиксирует на каждого, мы, возжигаясь, и развёртываемся этой концентрацией и явлением. И, стяжаем фиксацию-концентрацию 31 ИВДИВО-Цельности стандартом 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, развёртываемся этим синтез-физически собою, проникаясь, преображаясь и развёртывая явление соответствующих 31 вида организаций материи синтез-физически собою в этом зале, по территории Подразделения ИВДИВО Иркутск и ИВДИВО Прибайкалье, и в целом – концентрация зала Изначально Вышестоящего Отца на Планете Земля. И, возжигаясь, развёртываясь, преображаемся.
И такой сейчас опыт, проживите, как в такой плотности видов организации Материи чувствует ваш дух и ваша телесность – или вы зажаты, или вы свободно развёртываетесь в этой среде, или вы ею действуете, а не она на вас фиксируется только.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить Дух каждого из нас. И возжигаясь, заполняясь Синтезом Синтеза, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, помочь нам расплавить, пережечь блоки, структуры, границы, вкрапления, матрицы, ненужные напряжения духа и любые другие некорректные явления, мешающие развитию нашего духа, ограничивающие его в прямом явлении Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. 
И просим преодолеть все нарушения телесности каждого из нас во всех видах организации Материи, вызванные этими некорректными явлениями духа, болезней физического тела, некорректные состояния ментального тела, астрального тела, то есть, ну, вот грубо говоря, какие-то некорректные чувства, там матрицы духа ввели вас в депрессию или в тяжёлое какое-то состояние астрального тела. Скажем, что физическое тело болеет, соли откладываются, что астральное тело, да, какая-то зажатость, и соответственно тела и в целом телесность наша, она начинает нарушаться.И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь прощение за все некорректные действия, нарушения, неисполнения, избегания, сопротивления и любые другие явления Воли Изначально Вышестоящего Отца некорректные. 
И сейчас такое знаете, сопротивление иногда каким-то изменениям или новым явлениям, в принципе, уже, ну, вы устали от такого сопротивления. И сейчас вот просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь прощение, и просим помочь нам глубже войти в Волю Изначально Вышестоящего Отца, научиться её искать, принимать, расшифровывать и исполнять в новых условиях и новыми условиями Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И, делая шаг вперёд, выходим из старых условий телесности Духа, всё, чем мы занимались в пятую расу, как бы завершая учение Воли, путь Воли пятой расы, когда Воля и Тело действовали в вершине явления Отца, а сейчас – Дом и Синтез. Вот выходим из старых ограничений телесности предыдущим явлением Воли Изначально Вышестоящего Отца, как Воля Отца для пятой расы, Воля Отца поменялась. Была Воля Отца для пятой расы, а сейчас Воля Отца шестой расы. И мы просим нас преобразить и помочь нам войти в прямую Волю Изначально Вышестоящего Отца Духом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и преображаемся.
А вы помните, что Дух – это сделай сам, поэтому сами просите, сами преображаетесь, иначе мы командой будем делать, но никто не пройдёт, пока последний не пройдёт, поэтому вы сами старайтесь выйти из всех старых ограничений, явлений, которые уже вам мешают, тормозят, ограничивают и так далее.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 128 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести нас в базовые 128 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца с возможностью перспективы развёрткой 512Синтезов явлением ста базовых 128 в четырёх Материях четырёх архетипов Материи в четырёх Метагалактиках. И стяжаем в целом 17 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 17 курсов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.И стяжаем концентрацию ИВДИВО нового явления Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-и Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываясь телесно в форме Ипостаси 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, становясь сейчас в теле, входим в такую активацию Духа, вспоминая призыв Посвящённых – Будь готов – всегда готов! Ты пред Отцом всегда в Воле, в Духе, в активности для того, чтобы быть готовым принять новые Огонь и Синтез. Огонь входит только в среду Духа, поэтому практика – это действие Духа, поэтому действие наше должно быть таким – собранным, волевым. Мы вышли в зал к Отцу с определённой целью, в определённом состоянии, чтобы достойно стоять пред Отцом.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямой 31-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им и стяжаем Ипостась 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим нас преобразить для вхождения в явление нового Стандарта Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 128 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими и просим Изначально Вышестоящего Отца, ввести нас в базовый Стандарт 128 ядер Синтеза.
Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 128 ядер Синтеза, возжигаемся ими и просим Изначально Вышестоящего Отца, преобразить нас и направить на новую глубину, новую концентрацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, новое количество Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.И, возжигаясь, развёртываемся этим, стяжаем возможность явления развёртки 128 Синтезов четырёх Метагалактик явлением 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца девятью курсами Синтеза каждым из нас и синтезом нас, введя нас в новый Синтез Изначально Вышестоящего Отца Октавы Фа Фа-ИВДИВО, этот Синтез идёт от Изначально Вышестоящего Отца, оттуда.
И, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем ещё восемь курсов Синтеза, стяжая:
ядра Синтеза Посвящений;
ядра Синтеза, по стандарту, Статусов;
ядра Синтеза Творящих Синтезов;
ядра Синтеза Синтезности;
ядра Синтеза Полномочий Совершенств;
ядра Синтеза Иерархизаций;
ядра Синтеза Ивдивости;
иядра Синтеза Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь всеми стяженными ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить ядра Синтеза каждого из нас на новый стандарт Синтеза Октавы ФаФа-ИВДИВО. И возжигаясь, преображаемся,входя в новые синтезирования, творения ядер Синтеза, сколько у каждого есть. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас и вывести, и развернуть новый стандарт Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И преображаемся, входя в новый базовый 128-ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым Синтезом, и каждым ядром Синтеза.
И, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем количество Синтезов, по количеству ядер Синтезов, фактически, каждый из нас которые имеет. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас, и преображаемся. И в синтезе всех ядер Синтеза мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, возжигаясь им, развёртываем его во всех ядрах Синтеза каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Синтеза Личной Реализации Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Отец наделяет нас этим Ядром. Это Ядро даётся нам в масштабе, в размере всего тела. Всё тело стоит в Ядре Синтеза Личной Реализации Изначально Вышестоящего Отца. Далее Ядро компактифицируется и уходит маленьким ядрышком в оджас. И мы, возжигаясь, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И в этой глубине и концентрации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Его новым Стандартом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Духа Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Дух каждого из нас новым стандартом Синтеза на новое явление Октавы Фа Фа-ИВДИВО прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Дух Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО. И, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им синтез-физически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Парадигмальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося, ввести нас в развёртку явления Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца новым явлением Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО, и, возжигаясь Парадигмальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся всетелесно синтез-физически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО и, возжигаясь, преображаемся ею, прося преобразить Волю каждого из нас и синтез нас. И, преображаясь, развёртываемся явлением Изначально Вышестоящего Отца всетелесно, синтез-физически собою. И, возжигаясь, проникаясь всей телесностью Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою, становясь устойчивыми духом и телом Волей Изначально Вышестоящего Отца нового явления, нового масштаба, нового явления ИВДИВО Фа-ИВДИВО Изначально Вышестоящим Отцом. Проникаясь явлением Изначально Вышестоящего Отца, и входим в новое явление всетелесно синтез-физически собой в явление Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 7.700.000.000 единиц, фрагментов, кусочков Воли Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО, как Отец дает,  такую концентрацию каждому. И эманируем каждому человеку-гражданину Планеты Земля Волю Изначально Вышестоящего Отца, как видит Изначально Вышестоящий Отец каждого.  И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и человечество в целом Волей Изначально Вышестоящего Отца в активации Духа каждого человека-гражданина Планеты Земля новым явлением Изначально Вышестоящего Отца, его Синтеза и Изначального Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Октавы Фа Фа-ИВДИВО. Независимо от того, какой сейчас человек, с перспективой, как видит Изначально Вышестоящий Отец его развитие жизни, реализации и осуществление. И, возжигаясь, преображаемся,окутывая ПланетуЗемля Волей Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем специальный Огонь Зова. И во свей концентрации Огня и Духа, Воли и Синтеза каждого из нас звучим на Планету Земля, развёртывая Зов Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Волей Изначально Вышестоящего Отца, охватывая своим Духом Планету Земля, как пространство. И мы стоим в зале Изначально Вышестоящего Отца, эманируя на всю Планету, и как бы вмещая, охватывая своим ИВДИВО Планету Земля каждым из нас и синтезом нас. Возжигаясь и развёртываясь всей глубиной Служащего итогами второго Курса Служащего Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца, ввести нас в Созидание Изначально Вышестоящего Отца итогом курса Служащего, всем Духом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и Волей Изначально Вышестоящего Отца собою Октавой Фа синтез-физически. И проживаем сейчас, как настоящий Служащий Изначально Вышестоящего Отца, ответственность, заботу и любые другие явления, поддержку, развитие Планеты Земля в целом, человечество Планеты Земля нами. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас, всё человечество Планеты Земля.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля, которая поддерживала нас в практике, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в это тело, в этот зал, развёртываясь физически.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Прибайкалье, в ИВДИВО Должностной Компетенции участников практики и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

Практика 2. Стяжание, сотворение 16-рицы Совершенного Сердца ИВО, стяжание Человечности ИВО новым стандартом Фа-ИВДИВО, прямым явлением ИВО. Стяжание Мы-Есмь ИВО каждым, всем человечеством Планеты Земля. Стяжание 16-рицы реализации ИВО от Человека до Отца. Стяжание Вольницы тела изысканностью Духа
Время 03.25-03.40

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО в 65472-ю Высокую Цельность, развёртываемся 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще в форме Ипостаси 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Встали телесно и смотрим на свои тела, как там тела? Встали. И вот проживайте такое: и раскрепощённость Ипостасного Тела, и динамичность, пластичность. Не деревянный стоит макет, а вот такое живое тело. Деревянный макет круто, конечно. Приветствуем Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.   
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас и ввести в 16-ричное Совершенное Сердце Изначально Вышестоящего Отца и в 16-рицу реализаций Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ими. И синтезируясь с ИВДИВО, стяжаем концентрацию ИВДИВО, стяжая 16 Синтез Синтезов Совершенного Сердца и 16 концентраций ИВДИВО, и стяжаем 16 Синтез Синтезов 16-рицы реализаций Изначально Вышестоящего Отца и 16 концентраций ИВДИВО – Огня, Духа, Света, Энергии, Ивдивости и Условий с формированием новых 16-ти тел в Сердцах Совершенного Сердца.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез 16-ричного Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, просим преобразить каждого из нас и синтез нас.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом
стяжаем Физическое Сердце Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Восприимчивое Сердце Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Головерсумное Сердце Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Чашу Сердца Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Сердечное Сердце Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Разумное Сердце Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Синтезтелесное Сердце Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Изначально Вышестояще Прасинтезно Компетентное Сердце Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Монадическое Сердце Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Омежное Сердце Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Абсолютное Сердце Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Хумное Сердце Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Сердце Планеты Энергии Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Сердце Звезды Света Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Лотос Сердца Духа Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Розу Сердца Огня Изначально Вышестоящего Отца 
и просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить и синтезировать 16 Сердец 16-ричного Совершенного Сердца каждым из нас и синтезом нас с явлением всех стандартных явлений и развитием тел от тела Огня до тела Вещества каждым Сердцем, соответственно.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенное Сердце Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Совершенное Сердце Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.И синтезируемся Совершенным Сердцем каждого из нас с Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца, у кого есть Изначально Вышестоящим Совершенным Сердцем. И проникаясь, возжигаясь, развёртываемся Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Человечность Изначально Вышестоящего Отца всей глубиной явления Совершенного Сердца каждым из нас и синтезом нас и возжигаясь, развёртываемся Человечностью Изначально Вышестоящего Отца новым стандартом ФА-ИВДИВО прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь Совершенным Сердцем всей Человечностью Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Мы Есмь Изначально Вышестоящий Отец каждым из нас и синтезом нас всем человечеством Планеты Земля, прося Отца развернуть Мы Есмь Изначально Вышестоящего Отца Совершенным Сердцем Человечностью Изначально Вышестоящего Отца всем человечеством Планеты Земля нами.
И возжигаемся Мы Есмь Изначально Вышестоящий Отец синтез-физически собою каждым из нас и синтезом нас всем человечеством нами. Возжигая, развёртывая и утверждая Человечность Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и каждым человеком землянином.
И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить нас. Стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим нас ввести в новую 16-рицу реализаций Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем
Человека
Ману
Будду
Христа
Майтрейю
Теурга
Творца
Иерарха
Человека ИВО
Посвященного
Служащего
Ипостась
Учителя
Владыку
Аватара
и Отца
И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в 16-ричную реализацию Изначально Вышестоящего Отца, прося наделить нас соответствующим Синтезом, Огнём, Волей и Духом и возжигаясь, проникаясь, развёртываемся 16-ричной реализацией Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собою с соответствующей реализацией и достижением каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им и просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в явление Вольницы тела по подготовке, возможностям, реализациям и компетенциям каждого из нас и синтез нас. 
И возжигаясь Волей Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас и стяжаем Вольницу тела изысканностью Духа и возжигаясь, развёртываемся ею.И возжигаясь, преображаемся.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут ХумиФаинь, возвращаемся в физическую реализацию в это тело, в этот зал, развёртываясь физически, и эманируем в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Прибайкалье, в ИВДИВО Должностной Компетенции участников практики и в ИВДИВО каждого.
 И выходим из практики. Аминь.

Пару таких небольших взглядов. Обратите внимание, что во всех Сердцах везде в Оджасе стоит что? Я Есмь. Я Есмь Вещество, Я Есмь Свет, Я Есмь Дух и только Мы Есмь Огонь. То есть, только Огнём мы с Отцом. Поэтому задача Духа – входить в Огонь, возжигаться, всегда, насколько мы войдём в этот Огонь, чтобы быть с Отцом, с Аватарами Синтеза. Увидели? Это первый вариант.
Второй вариант: мы стяжали Вольницу тела изысканностью Духа. То есть Дух должен изыскать все резервы, возможности и так сделать изысканно какое-то действие, чтобы наша воля была с Волей (ИВО) всегда в этом явлении Вольницы. Вот это такой важный момент.

Практика № 3 Стяжание 4-х эталонных частей Изначально Вышестоящего Отца – ИВДИВО-Иерархического Духа, Зерцатического Тела, Трансвизора и Изначально Вышестоящего Аватара ИВДИВО Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца стандартом 31-го Синтеза.
Время 01.09.00- 01.20.38 

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. 
И ещё вот в предыдущей практике, чем важна Роза ваш горизонт, я имею ввиду Иркутска – матика? Тем, что, когда мы трансвизируемся, когда вообще мы действуем в зале, у нас чётко есть глубина слиянности с Отцом, когда «Мы Есмь». Почему всё это возможно? Потому что «Мы Есмь» Изначально Вышестоящий Отец. То есть, Отец внутри частями, Отец вовне Домом, условиями, всем, что есть в Доме. 
Мы возжигаемся всем Огнём и Синтезом, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 4 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас и ввести в стяжание ИВДИВО-Иерархического Духа, Зерцатического тела – Эталонных частей - Трансвизора и Изначально Вышестоящего Аватара ИВДИВО Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Стандартом 31-го Синтеза. 
И возжигаясь, проникаясь 4-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем фиксацию, концентрацию ИВДИВО, и стяжаем 4 Синтеза, Огня, Ивдивости, Иерархизации и Условия 4-х частей Эталонных Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, проникаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-и Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Эталонной части ИВДИВО-Иерархический Дух, возжигаемся Синтезом, стяжаем ядро Синтеза, стяжаем оболочки части ИВДИВО-Иерархический Дух, стяжаем Части, Системы, Аппараты, Частности Части ИВДИВО-Иерархический Дух, стяжаем субстанциональность части. 
И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Севастьян Нита и стяжаем Синтез ИВДИВО-Иерархического Духа Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, заполняясь им, проникаемся Аватарами Синтеза Севастьян Нита.
Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем часть эталонную ИВДИВО-Иерархический Дух. И возжигаясь, развёртываемся ею, прося Отца сотворить и синтезировать эту часть каждым из нас и синтезом нас. И этой частью мы синтезируемся с частью Отца ИВДИВО-Иерархический Дух, и проникаясь, возжигаясь, развёртываемся ИВДИВО‑Иерархическим Духом Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою, и преображаемся. 
И в этом Синтезе мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Зерцатической материи Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, стяжаем ядро Синтеза Зерцатической материи. Возжигаясь, развёртываемся, прося Отца ввести нас в Зерцатическую материю Изначально Вышестоящего Отца Стандартом 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся Зерцатической материей. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Зерцатического тела – эталонной части Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем ядро Синтеза, оболочки, части, системы, аппараты, частности Зерцатического тела, возжигаемся им. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Ар Белла и стяжаем Синтез Зерцатического тела Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, развёртываемся им. Развёртывая прямое явление Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Ар Белла, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Отца сотворить, синтезировать эталонную часть Зерцатическое тело. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Зерцатическое тело Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь им, синтезируемся с Зерцатическим телом Изначально Вышестоящего Отца часть в часть, и возжигаясь, проникаясь, развёртываемся Зерцатическим телом Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Трансвизора – Эталонной части Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, стяжаем ядро Синтеза Трансвизора, стяжаем Оболочки Трансвизора, стяжаем части, системы, аппараты и частности Трансвизора. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Савий Лина, стяжаем Синтез Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, проникаясь, развёртываемся явлением Аватаров Синтеза Савий Лина, прося преобразить нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим сотворить и синтезировать Эталонную часть Трансвизор Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся им. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез части Изначально Вышестоящий Аватар ИВДИВО Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, стяжаем ядро Синтеза, стяжаем оболочки, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им. И просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить и синтезировать часть Изначально Вышестоящий Аватар ИВДИВО Истинной Метагалактики и, возжигаясь, развёртываемся им. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся 4-я Эталонными частями Стандартом 31‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.
Еще глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся.Возжигаясь, развёртываемся 4-мя частями и преображаемся. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Савий Лина, Ар Белла, Севастьян Нита. Возвращаемся в физическую реализацию в это тело, в этот зал, развёртываясь физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Прибайкалье, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.

Практика № 4Стяжание 268435456 компетенций ИВО. Стяжание 33-рицы ИВО от Поядающего Огня до Должностных Компетенций ИВО подготовок и компетенций каждого. 
Время 01.43 - 01.54
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще, явлено. Развёртываемся форме Ипостаси 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаясь просим преобразить каждого из нас и синтез нас на новое явления компетенции Изначально Вышестоящего Отца явлением 16777216 компетенций и подготовок в Метагалактике в 8-це Изначально Вышестоящего Отца Посвящениями, Статусами, Творящими Синтезами, Синтезностями, Полномочиями Совершенств, Иерархизациями, Ивдивостями, Должносными Компетенциями. И 16777216-ти Компетенций Изначально Вышестоящего Отца в явлении Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей и Должностных Компетенций. Просим преобразить нас и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить, и развернуть в каждом из нас, новым явлением Компетенций Изначально Вышестоящего Отца 33-рицей Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преображаемся. В этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в зале 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще Ипостасью 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас и ввести в новые Подготовки и Компетенции Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом просим развернуть возможность явления с перспективой реализаций и достижения Компетенций Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем:
16777216 Посвящений Изначально Вышестоящего Отца, посвящений Метагалактических. Мы сейчас стяжаем как потенциал Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
стяжаем 16777216 Стасусов Метагалактических,
стяжаем 16777216 Творящих Синтезов,
стяжаем 16 777216 Синтезностей Метагалактических,
стяжаем 16777216 Полномочий Совершенств Метагалактических,
стяжаем 16 777216 Иерархизаций,
стяжаем 16777216 Ивдивостей Метагалактических,
стяжаем 16777216 Должностных Компетенций Метагалактических. 
Просим преобразить нас и развернуть новые возможности, Компетенции и Подготовки Компетенций Изначально Вышестоящего Отца Метагалактических, прося преобразить нас на новые количественно-качественные подготовки и компетенции Изначально Вышестоящего Отца Метагалактические. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем:
16277216 Посвящений Изначально Вышестоящего Отца,
16777216 Статусов Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем 16777216 Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем 16777216 Синтезностей Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем 16777216 Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем 16777216 Иерархизаций Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем 16777216 Ивдивостей Изначально Вышестоящего Отца,
16777216 Должностных Компетенций Изначально Вышестоящего Отца
прося ввести нас в новые количественные и качественные Подготовки и Компетенции Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ими. И в этом явлении просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить все Компетенции каждого из нас.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем количество Синтезов по количеству реальных Компетенций каждого из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся, и просим Изначально Вышестоящего Отца нас направить и поддержать, и развернуть, активировать наши Подготовки и Компетенции перспективными явлениями и осуществлениями 268435456 Компетенций Метагалактических и Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И стяжаем 268435456 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаясь, развёртываемся новыми количественно-качественными показателями и Подготовок, и Компетенций Изначально Вышестоящего Отца Метагалактических каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть 33-рицу Изначально Вышестоящего Отца Подготовок и Компетенций каждого из нас от Поядающего Огня до Должносных компетенций Изначально Вышестоящего Отца явлении Изначально Вышестоящего Отца 33-рицей Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся, стяжаем 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаем 33-ричное выражение Изначально Вышестоящего Отца Подготовками и Компетенциями каждого из нас и синтез нас. И возжигаем, преображаемся.
И вот сейчас я понимаю цифры большие, всего много, просто открываемся, возжигаясь Мы Есмь Изначально Вышестоящий Отец и вмещаем всё стяжённое, всё что Отец нам поручил, как Отец установил, развернул. И вот мы, помните Вольницу тела вмещаем, возжигаем, развёртываем, входя вот в эту Вольницу всей глубиной - Мы Есмь Изначально Вышестоящий Отец и преображаемся каждым из нас и синтезом нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть новые количественные, качественные Подготовки, Компетенции Изначально Вышестоящего Отца каждому человеку - Землянину, не зависимо по его подготовки, в новых возможностях, новых подготовок и компетенций каждого Землянина. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза ночной подготовки Ипостасью 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и экзаменационной подготовки, подготовки во второй день Экзаменом с углублением, вхождением, развитием, развёрткой прямого явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Синтезом нас Подразделением ИВДИВО Иркутск, Прибайкалье и каждым человеком, гражданином территории Подразделения. Просим нас направить на ночную подготовку и просим направить на ночную подготовку всех граждан территории подразделения Иркутск минимально и Прибайкалье и как дальше видят Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь граждан Планеты Земля.
И возжигаясь, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, ещё раз Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в это Тело в этот зал, развёртываясь физически, и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Прибайкалье, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики.

Один такой момент, когда мы стяжали все Компетенции, потом стяжали 33-рицу Отца выражения этих Компетенций такое состояние было, что вы переполнились так, что вот, так шутейно, не влазит. Поэтому мы возожгли Мы Есмь Изначально Вышестоящий Отец, чтобы это взять, но по-настоящему в нас это скомпактифицировалось, когда мы это отэманировали. Вот Служение – мы отэманировали каждому человеку- Землянину, и сами в этот момент тем, что это сделали, в эти Компетенции вошли. Вот увидьте, что такое Служение, нам прямо на Экзамене чётко показали, когда мы, ну я так скажу, по-простому, когда мы это подумали и отдали другим, попросили Отца ввести,  эти Компетенции в нас развернулись. 
Всё, на этом первый день 31-го Синтеза завершён. До завтра!

Практика-тренинг 5. Взаимодействие с ИВ Аватарами Синтеза Савий Лина в зале Эталонного Трансвизора ИВО 31 ВЦР Метагалактики Фа. Стяжание прямого явления ИВО 8-рицей ИВО в трансвизировании, явлении дееспособности части Трансвизор ИВО 8-рицей ИВО. Стяжание 1-й Ивдивости ИВ Метагалактики. 

Время 01:44:50 Давайте так, уже проникаемся Аватарами Синтеза Савий Лина и переходим в их зал. Становимся в зале, и определяйтесь, где, в каком зале мы вышли, куда мы вышли в зал Савия Лины. Предложения?
- В Изначально Вышестоящую Метагалактику. Ещё предложения?
- Высокая Цельная Реальность 
-  Какая? Остальные что предлагают?
- Метагалактика
- Где?
- В 16320-й 
- В зал Трансвизора
- Где? 
- В Изначально Вышестоящей Метагалактике
Начинал хорошо. Вот, смотрите, мы вызывали сюда Аватаров Синтеза, минимально, они, где могут быть? Близко к физике? В каком зале? Где? – в 31-й Высокой Цельной Реальности. 31 Синтез, да? У нас 31 Синтез, мы синтезировали, мы 159, может, не насинтезировали, а вот, 31-й Синтез. Помните, мы вчера сюда стяжали концентрацию 31 ВЦР, 31 ВЦ, ИВЦ, Иерархической Цельности, ИВДИВО-Цельности. Если мы синтезировались с Аватарами Синтеза максимально физически, а у нас здесь стояла концентрация 31-й Высокой Цельной Реальности. Она стоит на весь Синтез. Значит, приглашая Аватаров Синтеза, мы, вот знаете, как сейчас, делаем шаг. Но, в нашем же, получается, в зале. И стоим пред Аватарами Синтеза Савий и Лина.
Синтезируясь Хум в Хум, стяжаем Синтез Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца. И просим ввести нас в эталонное явление, дееспособность, действенность Эталонным Трансвизором Изначально Вышестоящего Отца. И перед нами развёртывается сфера Трансвизора. Смотрим сферу Трансвизора, что там видим?
-Что-то сверху идёт такое, красивое.
-А в сфере? Что стоит? Трансвизор в виде чего? – тело Человека.
И теперь из Эталонного Трансвизора, каждому выделяется эталонная, ну, можно сказать, голограмма, можно сказать – Эталон. Поскольку это эталонная, да, Часть. И мы так расходимся по залу, и каждый входит в эталон. То есть, мы входим в эталонный Трансвизор, ну, чтобы это было адаптивно, так понимаем. И каждый входит в определённую, в определённый Эталон Трансвизора. И просим Аватаров Синтеза Савий Лину зафиксировать Эталонный Трансвизор, Эталонные Функции, способности, возможности, Компетенции Эталона Эталонного Трансвизора.
И возжигаемся Эталонным Трансвизором, возжигаясь Оболочками, Телом Трансвизора, субстанциональностью Трансвизора. И в теле Ипостаси 31-го Синтеза, развёртываясь, возжигаемся Эталоном Трансвизора, эталонным Трансвизором, синтезом Трансвизора Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Савия Лины. Знаете, как, мы, вот определённую концентрацию взяли, возжигаются все голограммы, вспыхивает Эталонный Трансвизор. И мы, вместе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Савий Лина, переходим в зал ИВДИВО в 65472-ю Высокую Цельность, развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь Эталонным Трансвизором, возжигая и развёртывая все итоги ночных и дневных обучений 31-м Синтезом Ипостасью 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь Хум в Хум Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся. И просим ввести нас в трансвизирование восьмерицей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, явлением Телесности Изначально Вышестоящего Отца синтез - физически собою.
 Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 65537-ю Высокую Цельность. Развёртываясь Высоко Цельно явленно пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас и ввести в трансвизирование, в явление дееспособности части Трансвизор восьмерицей Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Синтезом Посвящённого. Возжигая, развёртываем оболочки ИВДИВО Трансвизора, которые в оболочках ИВДИВО каждого. И охватываем ИВДИВО каждого в активации оболочки Трансвизора весь зал Изначально Вышестоящего Отца. Савий Лина помогают нам, и мы охватываем весь зал. 
И далее Магнитным Синтезом, Синтезом Посвящённого, который горит в центре Хум и в центре ИВДИВО. Тело с Домом единое целое, да? И стягиваем из Зала, синтезируя и компактифицируем Огонь, Дух, Свет, Энергию, Правила, Стандарты, Методы, Законы и любые другие фундаментальности Посвящённого в тело Посвящённого каждого из нас. Компактифицируем, вмещая всё в тело, уплотняем. Помните, Огонь компактифицироваться может, далее всё иерархизируем Синтезом Посвящённого. И возжигаемся Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Служащего Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. Вспыхивая, возжигаясь из ядра ИВДИВО каждого, развёртываем оболочки, охватывая сферу, охватывая зал Изначально Вышестоящего Отца, компактифицируем, вмещаем в тело, иерархизируем, возжигаемся, развёртываемся Служащим Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Синтез Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. Развёртываем оболочки, компактифицируем, охватываем зал. Компактифицируем в теле весь Огонь, Синтез, Прасинтезность, всё, что можем, стягиваем в тело и уплотняем, иерархизируем, возжигаемся Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Синтез Учителя Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. Развёртываем оболочки сферы ИВДИВО, оболочки Трансвизора. Охватываем зал, компактифицируем, уплотняем, иерархизируем, возжигаемся Учителем, добиваясь телесности. Кстати, вот это получается. 
Дальше, мы стяжаем Синтез Владыки Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываем оболочки Трансвизора в оболочках ИВДИВО. Охватываем зал, компактифицируем в тело, иерархизируем, возжигаемся Владыкой Изначально Вышестоящего Отца. Вот, в физическом теле, повышается плотность, температура, даже такое состояние, вот, такая насыщенность. Отслеживайте, что происходит с телесностью. Такое состояние, что внутри тела, даже физического: все ядра клеток, можно сказать, ожили, завибрировали, развернули новую глубину функционала всех ядер. 
Стяжаем Синтез Аватара Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им, развёртываем ИВДИВО, компактифицируем в тело. Иерархизируем, входя в новую цельность, возжигаемся Аватаром Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Синтез Отца Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. Возжигаем ИВДИВО, развёртываем оболочки, охватываем зал Изначально Вышестоящего Отца. В Магните на Синтез Изначально Вышестоящего Отца, на Синтез Отца Изначально Вышестоящего Отца мы стягиваем, уплотняем, компактифицируем в тело всё, что смогли стянуть, охватить. Иерархизируем и возжигаемся Отцом Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восьмеричность и восьмерицу Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца новым опытом трансвизирования.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямое явление Изначально Вышестоящего Отца восьмерицей Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. И возжигаясь, развёртываем телесность Изначально Вышестоящего Отца. Возжигая, развёртывая телесностьИзначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою, развёртываем зал Изначально Вышестоящего Отца физически, физической телесностью восьмерицей Изначально Вышестоящего Отца на территории Иркутска Планеты Земля. И из зала развёртываем телесность Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца трансвизировать каждого из нас и синтез нас. И устанавливаем телесность Изначально Вышестоящего Отца восьмерицей Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою на Планете Земля. И в этом синтезе синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью Планеты Земля, направляя ей весь Огонь восьмерицы Изначально Вышестоящего Отца. Мать находится сейчас в своём кабинете, в центре ядра Планеты Земля. 
Мы, синтезируясь с Матерью, стяжаем её Огонь и Синтез, возжигая, направляем Огонь и Синтез Изначально Вышестоящему Отцу. И возжигая, развёртываем Магнит Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля. Развёртывая телесность Изначально Вышестоящего Отца восьмерицей Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою каждым из нас и синтезом нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящую Мать ввести в Магнит всё человечество. То есть каждого человека, в целом всё человечество Планеты Земля прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца синтез – физически собою каждым из нас и синтезом нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем семь миллиардов восемьсот миллионов фрагментов явлений Воли Изначально Вышестоящего Отца, как видит Изначально Вышестоящий Отец. Просим Изначально Вышестоящего Отца ввести в Волю Изначально Вышестоящего Отца каждого человека Планеты Земля прямой телесностью Изначально Вышестоящего Отца восьмерицей Изначально Вышестоящего Отца синтез – физически собою. И преображаясь, развёртываем Мы Есмь Изначально Вышестоящий Отец каждым из нас и всем человечеством Планеты Земля нами.
Магнит завершается. Мы благодарим Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля за Магнит и поддержку, за все возможности, развёрнутые этой практикой, этим действием. Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
Синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез первой Ивдивости Изначально Выщестоящей Метагалактики и возжигаемся Синтезом, и стяжаем первую Ивдивость Изначально Выщестоящей Метагалактики каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, развёртываемся первой Ивдивостью Изначально Выщестоящей Метагалактики собою каждым из нас и синтезом нас.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Аватаров Синтеза Савий Лина. Всех Аватаров Ипостасей, Аватаров Синтеза, кто нас поддерживал в этой практике. Возвращаемся в физическую реализацию в это тело, в этот зал, развёртываясь физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, В ИВДИВО Прибайкалье и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь. 

Практика №6Стяжание Совершенного Трансвизора ИВО в 16-ричном явлении реализаций Совершенного Трансвизора ИВО
Время 03.29-03.35

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. И сейчас возжигаясь Огнём и Синтезом, возжигаем всю 16-рицу эталонную Трансвизора. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 65472 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 31 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Совершенного Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. И тут же что делаем? Развёртываем ИВДИВО, охватываем зал ИВДИВО и компактифицируем в теле Ипостаси 31 Синтеза все Условия, Огонь, Прасинтезность, Правила, Методы – всё, что смогли в выявлении Совершенного Трансвизора Ипостасью 31 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся Ипостасью 31 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Синтеза Совершенного Трансвизора Ипостасностью, Ипостасным явлением Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
 И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываясь Ипостасью 31 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Синтеза Совершенного Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 256 Синтезов и 256 Эталонных Частей Трансвизора, возжигаемся им. Стяжаем 256 Синтезов и 256 Эталонных Систем Частей Трансвизора, возжигаемся им. Стяжаем 256 Синтезов и стяжаем 256 Эталонных Аппаратов Систем Частей Трансвизора. И стяжаем 256 Синтезов и стяжаем 256 Эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей Трансвизора.
 И синтезируясь Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов и стяжаем Эталонность Трансвизора, стяжая
Стать,
Изысканность,
Виртуозность,
Эталонность,
Элегантность, 
Основность,
Очарование,
Катарсис,
Изящество,
Инсайт,
Сканирование,
Благость,
Вкус,
Эмпатию,
Утончённость
И Естественность Трансвизора. 
И возжигаясь, развёртываясь всем стяжённым, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Совершенный Трансвизор Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся им. И возжигаясь Совершенным Трансвизором, мы синтезируемся с Совершенным Трансвизором Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, проникаясь, развёртываемся Совершенным Трансвизором Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаясь в физическую реализацию, вспыхиваем Совершенным Трансвизором. И эманируя всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Прибайкалье, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.       

Практика 7. Преображение Абсолюта ИВО каждого, праздничным Абсолютным Синтезом ИВО. Стяжание ИВ Совершенного Трансвизора ИВО.  
Время 0:45 – 1:11.

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Возжигаясь, развёртываясь Огнём и Синтезом каждого из нас. Делайте сейчас, чтобы в теле каждая клеточка, каждая, чувствуете? Каждая часть включилась в это, чтобы была телесность.
И мы, возжигаясь всем Огнём и Синтезом, ещё глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО, развёртываясь перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще в форме Ипостаси 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Поздравляем Аватаров Синтеза с праздником Абсолютного Синтеза. Стяжаем праздничный Синтез Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести нас в праздничный Синтез, праздничный Огонь, помочь нам развернуть, выразить, явить Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостась, Учителя, Владыка, Аватара, каждого Изначально Вышестоящего Отца всей глубиной Воли Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь праздничным Огнём и Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преображаемся.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 65 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести нас в явление Изначально Вышестоящего Совершенного Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим. Развёртываемся, ищем телесную реакцию, телесное проживание, включённость телесную. Да, тело активируется и сразу фиксируется Дом, тело в Доме, тело Домом.
И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом, переходим в зал 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываясь Ипостасью 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Поздравляем Изначально Вышестоящего Отца с праздником Абсолютного Синтеза, возжигаемся. Возжигаем все, у кого есть Абсолют Фа, Абсолют Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Абсолют каждого из нас, у кого ничего нет — есть Эталонный Абсолют, который стяжали на Синтезе.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца, у кого какой есть, стяжаем праздничный Синтез, Абсолютный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить Абсолют Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас новым явлением Изначально Вышестоящего Отца Октавы Фа – ИВДИВО, новым выражением ИВДИВО, новым внутренним миром Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь Абсолютным Синтезом, праздничным, Изначально Вышестоящего Отца преображаем Абсолют Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас.И возжигаясь Абсолютом, мы синтезируемся с Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца и проникаясь, возжигаемся Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца по Подготовке и Компетенциям, стяжаниям каждого из нас. И возжигаемся праздничным Абсолютным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим, возжигаясь Совершенным Трансвизором, ввести нас в явление Изначально Вышестоящего Совершенного Трансвизора. 
И синтезируясь с Хум с Изначально Вышестоящего Отца стяжаем:
 Совершенный Трансвизор ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1.208.925.819.614.629.174.685.696 Совершенных синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
 Стяжаем Совершенный Трансвизор Физического тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 604.462.909.807.314.587.342.848 Совершенных воль Изначально Вышестоящего Отца.  
Стяжаем Совершенный Трансвизор Истины Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 302.231.454.903.657.293.671.424 Совершенных мудростей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Трансвизор Око Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 151.115.727.451.828.646.835.712 Совершенных любви Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенный ТрансвизорХум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 75.557.863.725.914.323.417.856 Совершенных творений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Трансвизор Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 37.778.931.862.957.161.708.928 Совершенных созиданий Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Трансвизор Омеги Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 18.889.465.931.478.580.854.464 Совершенных репликаций Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Трансвизор Монады Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 9.444.732.965.739.290.427.232 Совершенных жизней Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Трансвизор ИВ Прасинтезной компетенции Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4.722.366.482.869.645.213.616 Совершенных воскрешений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный ТрансвизорСинтезтела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2.361.183.241.434.822.606.808 Совершенных пробуждений Изначально Вышестоящего Отца.
Ещё глубже возжигаясь, углубляя Синтез Изначально Вышестоящим Отцом,
Стяжаем Совершенный Трансвизор Разума Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1.180.591.620.717.411.303.404 Совершенных генезисов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Трансвизор Сердца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 590.295.810.358.705.651.702 Совершенных человечностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Трансвизор Мышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 295.147.905.179.352.825.856 Совершенных служений Изначально Вышестоящего Отца.
 Стяжаем Совершенный ТрансвизорГоловерсума Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 147.573.952.589.676.412.928 Совершенных вершений Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум с Изначально Вышестоящего Отца, углубляя Синтез Изначально Вышестоящего Отца,
Мы стяжаем Совершенный Трансвизор Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 73.786.976.294.838.206.464 Совершенных практик Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Трансвизор Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 36.893.488.147.419.103.232 Совершенных могуществ Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенный ТрансвизорИвдивости ИВ Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 18.446.744.073.709.551.616 Совершенных ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Трансвизор Ипостасного тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 9.223.372.036.854.775.808 Совершенных сверхпассионарностей Изначально Вышестоящего Отца.
И всё, что мы стяжали, возжигаем, развёртываем Трансвизором синтез – телесно, углубляя в теле это явление Совершенного Трансвизора 64 Совершенных Частей.  Ещё глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом,
 Стяжаем Совершенный Трансвизор Сознания Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4.611.686.018.427.387.904 Совершенных истинностей Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигая, развёртываем телесно, синтез – телесно, вплоть до физического тела, физической телесности собою. Действуем в практике, трансвизируемся,
 Стяжаем Совершенный Трансвизор Памяти Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2.305.843.009.213.693.952 Совершенных окскостей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Трансвизор Ума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1.152.921.504.606.846.976 Совершенных красот Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Трансвизор Прозрения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 576.460.752.303.423.488 Совершенных констант Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Трансвизор Провидения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 288.230.376.151.711.744 Совершенных знаний Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Трансвизор Проницания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 144.115.188.075.855.872 Совершенных мер Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Трансвизор Иерархизации прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 72.057.594.037.927.936 Совершенных стандартов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Трансвизор Идейности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 36.028.797.018.963.968 Совершенных законов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Трансвизор Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 18.014.398.509.481.984 Совершенных императивов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Трансвизор Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 9.007.199.254.740.992 Совершенных аксиом Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Трансвизор Логики Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4.503.599.627.370.496 Совершенных начал Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Трансвизор Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2.251.799.813.685.248 Совершенных принципов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Трансвизор Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1.125.899.906.842.624 Совершенных методов Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _Hlk41940391]Стяжаем Совершенный Трансвизор Поядающего огня Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 562.949.953.421.312 Совершенных правил Изначально Вышестоящего Отца.
И углубляясь глубже, возжигаясь, развёртываясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца,
Мы стяжаем Совершенный Трансвизор Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 281.474.976.710.656 Совершенных огней Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,
Стяжаем Совершенный Трансвизор Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 140.737.488.355.328 Совершенных духа Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Трансвизор Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 70.368.744.177.664 Совершенных света Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенный Трансвизор Эталонности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 35.184.372.088.832 Совершенных энергий Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Трансвизор Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 17.592.186.044.416 Совершенных субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум с Изначально Вышестоящего Отца,
Стяжаем Совершенный Трансвизор Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 8.796.093.022.208 Совершенных форм Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Трансвизор Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4.398.046.511.104 Совершенных содержаний Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Трансвизор Синтезногомиротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2.199.023.255.552 Совершенных полей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Трансвизор Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1.099.511.627.776 Совершенных времён Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум с Изначально Вышестоящего Отца,
Стяжаем Совершенный Трансвизор Образ-типа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 549.755.813.888 Совершенных пространств Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенный Трансвизор Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 274.877.906.944 Совершенных скоростей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Трансвизор Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 137.438.953.472 Совершенных мерностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Трансвизор Интуиции Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 68.719.476.736 Совершенных воссоединённостей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Трансвизор Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 34.359.738.368 Совершенных самоорганизаций Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Трансвизор Вечности Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 17.179.869.184 Совершенных эманаций Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Трансвизор Метагалактического миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 8.589.934.592 Совершенных веществ Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Трансвизор Начал Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4.294.967.296 Совершенных условий Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Трансвизор Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2.147.483.648 Совершенных я-есмь Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Трансвизор Рацио Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1.073.741.824 Совершенных импераций Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Трансвизор Грааля Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 536.870.912 Совершенных взглядов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Трансвизор Диалектики Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 268.435.456 Совершенных синтезначал Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Трансвизор Униграммы Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 134.217.728 Совершенных основ Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Трансвизор Веры Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 67.108.864 Совершенных параметодов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Трансвизор Тонкого миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 33.554.432 Совершенных мощи Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Трансвизор Прав Любви Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16.777.216 Совершенных прав Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Трансвизор Столпа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4.194.304 Совершенных идей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Трансвизор Сутенности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2.097.152 Совершенных сутей Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _Hlk41940916]Стяжаем Совершенный Трансвизор Престола Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1.048.576 Совершенных смыслов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Трансвизор Размышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 524.288 Совершенных мыслей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Трансвизор Души Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262.144 Совершенных чувств Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _Hlk41940963]Стяжаем Совершенный Трансвизор Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 131.072 Совершенных ощущений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Трансвизор Физического миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65.536 Совершенных движений Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, развёртываемся. И просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать 64 Совершенных Трансвизора и стяжаем Изначально Вышестоящий Совершенный Трансвизор Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь развёртываемся.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Совершенным Трансвизором Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, возжигаясь, реплицируя Изначально Вышестоящий Совершенный Трансвизор Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас. И возжигаясь, преображаясь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, развёртываемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в это тело, в этот зал, развёртываясь физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Прибайкалье, в ИВДИВО Должностной компетенции участников практики и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

Практика-тренинг 8 Взаимодействие с ИВ Аватарами Синтеза Иосифом Славия в зале Синтез-Философии Метагалактики Человека. Стяжание, вхождение в Синтез Синтез-Философии Метагалактики Человека в развитии, явлении парадигмальности Метагалактики ИВО Метагалактикой Человека, каждым. Стяжание Образа Метагалактики Человека в явлении Метагалактики ИВО. 
Время: 01.37 - 01.47

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 65472‑х Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Ипостасью 31‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываясь всей тематикой, сияя всем телом, внутренним миром, всеми Метагалактическими явлениями, Метагалактикой человека, как на данный момент мы сложили это. 
Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтез, Синтез Философии Метагалактики Человека Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, просим ввести нас в это явление. И стяжаем концентрацию ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас, и стяжаем Синтез, Огонь, Ивдивность, Иерархизацию, Условия Синтез - Философии Метагалактики Человека. И возжигаясь, развёртываясь, преображаемся. 
 И в этом синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Иосиф Славия, переходим в 65471‑ю Высокую Цельность, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Иосиф Славия, приветствуем Аватаров Синтеза, развёртываясь в форме инструментов Ипостаси 31‑го Синтеза. 
Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Иосиф Славия, стяжаем Синтез Воли Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им, просим преобразить нас. Стяжаем Парадигмальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся Парадигмальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Иосифа и Славию ввести нас в Синтез Воли Философии Синтеза Метагалактики Человека.
 И возжигаясь вместе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Иосиф и Славия, переходим в зал соседний. Входим в зал, зал Синтез Философии Метагалактики Человека, эманируем Синтез Воли собою, Парадигмальный Синтез, Синтез Воли Философии Метагалактики Человека. Трансвизор помните, охватываем зал и начинаем различать в этом зале, смотрим, что вокруг нас. Обратите внимание, свет приглушён, приглушённым стал, и начинает развёртываться вокруг каждого, ну и, вообще, в целом в зале, в космос. Мы, возжигаясь Изначально Вышестоящим Совершенным Трансвизором, входить в процесс трансвизирования, как обучение Синтез - Философии Метагалактики Человека, явления Метагалактики Человека каждым из нас и синтезом нас. Просим нас взять на ночные и дневные обучения и подготовки, в развитии Синтез - Философии Метагалактики Человека, в явлении Метагалактики Человека Метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца.
И вот сейчас, Изначально Вышестоящим Совершенным Трансвизором, мы такой получили опыт трансвизирования, когда вот этот внешний космос, как‑то трансвизируясь, начал сиять, выражаться внутренним миром, внутренней Метагалактикой человека, синтез телесно Синтезом Воли каждым из нас и синтезом нас. Мы входим в этот процесс и в это явление.
Из зала Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Иосифа и Славии синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537‑ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 31‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Синтез -Философии Метагалактики Человека Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас и наделить Синтезом Синтез - Философии Метагалактики Человека в развитии, явлении Парадигмальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Метагалактикой Человека каждым из нас и синтезом нас. Формировании, развитии, управления, правления Изначально Вышестоящим Отцом, Метагалактикой Человека каждым из нас и синтезом нас, всей глубиной явления Изначально Вышестоящего Отца собою каждым из нас и синтезом нас.
Вот формулировка такая, мы встраиваемся, Отец нам реплицирует и наделяет нас, а мы проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, входя вот в это, хочется всё‑таки сказать, в Вольницу, когда вот это вот наша Воля - Воля Изначально Вышестоящего Отца, развёртывается. И ею Синтез - Философия, как выражение горизонта Воли, Парадигмы Метагалактики Человека в нас, развёртывается явление Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им.  И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Образ Метагалактики Человека, и, возжигаясь, развёртываемся им. То есть, какой Метагалактикой Человека, явлением Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в нас, нами, является, будет являться, развёртываться и тд.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут ХумиФаинь, Иосифа Славию.
Возвращаемся в физическую реализацию, в это тело, в этот зал, развёртываясь физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Прибайкалье, в ИВДИВО должностной компетенции участников практики и в ИВДИВО каждого.
Сейчас завершается практика и такой образ, когда человек устаёт от труда, он поднимает глаза к небу и смотрит на что, на звёзды. Теперь такой взгляд, когда вы устаёте от внешнего труда, вы направляете взгляд во внутренний мир и там видите звёзды.

Практика №9 Итоговая
Время 01:56 – 02:04

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут ХумиФаинь, переходим в зал ИВДИВО 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываясь в форме Ипостаси 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим ввести нас в итоговую практику 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.В этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящего Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас и вести нас в итоговую практику 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65 536 256-льонов Огней 65 537-й Высокой Цельности. Стяжаем 65 536 256-льонов Ядер Синтеза 65 537 Высокой Цельности. Стяжаем 65 536 256-льонов Субъядерного Синтеза 65 537-ой Высокой Цельности.
Синтезируясь Хум в Хумс Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать Огонь в Синтез, возжигаясь, развёртываемся Стандартом.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отцом, стяжаем Цельный Огонь и Синтез 65537‑й Высокой Цельности, возжигаемся им. Стяжаем Цельный Огонь и Синтез 31‑го Синтеза возжигаясь, развертываемся им. Стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 65536‑рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением 65536‑рицы Субъядерностей 65537‑й Высокой Цельности, 65536‑рицы Человека 8-ми видов жизни в синтезе с 65536‑цы 8-ми видов подготовок Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезности, Полномочий Совершенств, Иерархизаций и Ивдивостей Должностных Компетенций. 
 Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64-рицу Инструментов Ипостаси 31-го Синтеза. 
Стяжаем 256 Синтезов, стяжаем 256‑рицу Служения Ипостаси 31-го Синтеза 65537‑й Высокой Цельности. 
Стяжаем 64 Синтеза, стяжаем Совершенную 64-рицу Человека-Ипостаси Синтеза 65537‑й Высокой Цельности. Стяжаем Синтез и 32768 компетенций ИВДИВО на каждом.
Стяжаем Синтез 16384-рицу Генов Человека 65537‑й Высокой Цельности Стандартом 31‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Книги 31‑го Синтеза, возжигаемся и переходим в зал ИВДИВО зал Книг Синтеза библиотеки ИВДИВО, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.  Эманируем Синтез Книги и стяжаем Книгу 31‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся ею. 
Переходим в здание, самое высокое здание личное каждого, на этаж в кабинет, садимся за стол, кладём Книгу на стол, садимся за стол. Стяжаем и входим в прямую концентрацию Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, прося нас преобразить, стяжаем Столп Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть прямое явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Возжигаемся за служебным столом концентрацией Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, забираем Книгу, кто был на 30-м Синтезе, и возвращаемся в зал Книг Синтеза библиотеки ИВДИВО и сдаём Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь Книгу 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за допущение, за все возможности стяжания, реализации, осуществления предыдущим Синтезом, допущение на 31-й Синтез, за все стяжания 31-го Синтеза. Просим нас направить и поддержать на разработку и реализацию осуществления всего стяжённого и достигнутого 31-м Синтезом.
Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь Хум в Хум, стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в явлении в два ИВДИВО 4-х Синтезов каждым из нас и Подразделений ИВДИВО с концентрацией 32‑х малых ядер Синтезов вокруг каждого ядра. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и достигнутым 31-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить ИВДИВО каждого. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаем ИВДИВО каждого явлением 31‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за допущение, все стяжания, поздравляем еще раз с праздником, принимаем от Отца Синтез и сдачу Экзамена. Благодарим Отца за допущение, за возможность реализации Экзамена 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас синтезфизически.
И развёртываясь пред явлением Изначально Вышестоящего Отца, благодаря Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь возвращаемся в физическую реализацию в это тело в этот зал, развёртываясь физически. И эманируем все стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, возжигая, развёртывая Ядро 31-го Синтеза, благодаря Подразделение за организацию и возможность явления 31-го Синтеза на территории подразделения ИВДИВО Иркутск.
Эманируем в подразделение ИВДИВО Прибайкалье, развёртывая Ядро Прибайкалья, поздравляя подразделение со сдачей экзамена. Эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО Должностной Компетенции участников практики. И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.

Набор: Ипостасные ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Прибайкалье
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