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Практика №1
Стяжание прямого 32 Синтеза ИВО, стяжание Ипостаси 32 Синтеза ИВО. Стяжание, вхождение в новый 16-ти архетипический Синтез ИВДИВО ИВО – 16-ти архетипов Октавы Фа ИВДИВО Бытия ИВО. Стяжание, вхождение в Синтез Философию ИВДИВО.  Стяжание 160-й Эталонной части ИВО – Совершенство Синтеза.
Время 01.54 – 02.22
Сейчас идём в практику, обновляемся Синтезом и дальше уже я не знаю, что будет в практике, всё зависит от каждого из нас. Это экзаменационная практика, в обновления надо войти, а дальше вы уж, как говорится, не посрамите нашу подготовку всех вместе.
И вот входим во что, вот что, в какой мы сейчас Синтез можем войти и как его разрулить, задача – обновить Синтез, войти в Синтез, войти в 32-й Синтез. Поэтому сейчас, прям здесь на физике возжигаемся концентрацией всего Синтеза в каждом из нас с явлением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого из нас, всё делаем физически здесь сами. Возжигаем все ядра Синтеза, ядра Синтеза всех частей, всех подготовок, возможностей, явлений. 
Я молчу, а каждый действует – экзамен же. И вот доводим, можно так сказать, себя физически до точки, то есть, в каком смысле? До того, чтобы вы прожили, что вспыхивают ядра Нити Синтеза, в головном мозге, в клетках тела, вот войти в новое состояние внутри себя, то есть, войти в Огонь, я пошучу – дрова лежат, сухие, спичку и хоп – всё возожглось.
И вот в теле концентрируем эту новую, на данный момент, нами синтезированную плотность, концентрацию Огня, когда вот из ядер вспыхивает Огонь и заполняет всё тело, из тела идёт до границ ИВДИВО.
И в этом Огне и Синтезе мы синтезируемся физически с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, вот сейчас такое проживание, что Синтез Кут Хуми Фаинь в вас уже есть и он активируется Синтезом Кут Хуми и Фаинь. И мы ещё глубже возжигаемся, уплотняемся, концентрируем Огонь и Синтез физически телесно, то есть, то, что можем мы на сегодня.
И вот, возжигаясь, заполняясь Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, уплотняясь, повышая концентрацию в теле, мы ещё глубже проникаемся Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и так хочется сказать такое слово, как – выстреливаем, выходим и переходим Ипостасным телом в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме, в том числе Должностной Компетенции во всех активациях, подготовках, поручениях, стяжаниях. И телесно становимся в зале чётко ногами на пол, проживая пол зала ИВДИВО под физическими ногами этого тела Синтезом и Огнём. И устремляемся, развёртываем зал ИВДИВО по всей территории минимально Иркутска синтез-физически. 
Мы сейчас так экзаменационно с вами действуем, Владыки смотрят, Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь, на что мы вышли, что мы можем, какая концентрация, как мы являем, выражаем, развёртываем Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в том числе, мы стоим в форме Должностной Компетенции и Должностно Компетентно. В чём Цивилизация – это не людям рассказывать, что куда-то надо пойти, а этот зал развернуть здесь и научить людей действовать Огнём и Синтезом, в этом есть Цивилизованность. Они как ходили на работу, так и будут ходить по этой дорожке, но будет здесь зал Кут Хуми, будет здесь Экополис Кут Хуми или Отца, это задача наша как профессионалов – Служащих, Компетентных ИВДИВО. И вот сейчас до вас доходит такая простота нашей Должностной Компетенции вот каждого, и в теле становится легко, а то как-то всё сложно, а вот оно, всё просто!
И мы, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, просим преобразить нас и ввести в 32-й Синтез. А в голове у вас – у вас же курс Служащего завершается, а Служащий что – служит тем, кто сам взойти не может, значит, в любом вашем стяжании, если вы так считаете, вы стяжаете себе или, точнее, другим собою, ну, уж себе – это такой, как сказать, тонкий смысл имеет слово.
И, синтезируясь ещё глубже с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося повысить концентрацию, плотность Синтез Синтеза в теле, стоящим пред Аватарами Синтеза, и в физическом теле здесь собою.
Синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем прямой 32-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. И вот, начинайте телесно реально проживать, как входит 32-й Синтез и мгновенно развёртывается всетелесно, многомерно, многоклеточно, многочастно в теле пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и в физическом теле здесь. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас, возжигаясь, развёртываясь 32-м Синтезом.
И, синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем форму Ипостаси 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца экзаменационную, одна с одной стороны такая более строгая, с другой стороны такая праздничная, знаете, как можно сказать, что вот эта форма, в которой играет Синтез 16 Синтезов, вот сейчас, в чём её праздничность и необычность экзаменационной формы – такая некая цельность.
Мы, возжигаясь формой, стяжаем ещё 63 инструмента Ипостаси 32-го Синтеза, возжигаясь, развёртываемся и стяжаем Ипостась 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся, оформляемся, уплотняемся и становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 А вы каждым словом, которое слышите, действуйте и действием отстраивайте, преображайте, уплотняйтесь Синтезом, взаимодействуйте с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, помним о восьмирице одномоментного явления действия включенности реализации.
И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести нас в обновлённый Синтез, в новый Синтез ИВДИВО явлением 16 Архетипов Материи, 16 Архетипическим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, 16 Архетипов Октавы Фа в синтезе Октавы ДО Планетарной, Октавы ДО Метагалактической. То есть, мы сейчас не стяжаем эти Архетипы, мы просто входим в новый Синтез явлением Планеты Земля и каждого землянина первой ИВДИВО-Цельностью синтез-физически каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь Синтезом Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, ИВДИВО каждого возжигается вокруг нас, ИВДИВО каждого мы сопрягаемся, синтезируемся с ИВДИВО в целом и входим в новый Синтез ИВДИВО. И, входя в новый Синтез, новое явление Изначально Вышестоящего Отца, развёрнутое в каждом из нас и в синтезе Планеты Земля нами, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь обновить, преобразить, аматизировать, аннигилировать все те Условия, Синтез, Огонь, все явления в ИВДИВО каждого, которые уже не соответствуют новому явлению ИВДИВО, устарели, некомпетентны, несовременны, несвоевременны. И, проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, входя глубже в концентрацию Синтеза, Огня, Ивдивость, Иерархизацию и Условий ИВДИВО нового явления ИВДИВО каждого из нас, преображаемся и просим преобразить ИВДИВО каждого.
И возжигаемся глубже 32-м Синтезом, Синтезом Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. Делаем шаг вперёд, ещё шаг и ещё шаг, минимально восемь шагов делаем вперёд, выходя из старых условий. Условия, как наиболее близкие явления в Материи других явлений ИВДИВО, которые уже не нужны по восьмирице Отца, то есть, старые владения какие-то, если говорим о Владычестве, старые пути, старые парадигмы, если говорим об Аватаре, и вот то всё, что уже вот так тотально, просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить нас и ввести в новое явление Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, добиваясь внутри каждый этого явления, то есть, что-то пережигаете, из чего-то выходите, что-то отпускаете, действуем каждый и командой в целом, прося это каждому человеку Планеты Земля и всему человечеству в целом.
Вот, почему вы оказывается добивались, потому что вы добивались только для себя, поэтому было как-то мало, слабо в зале Отца от команды, в зале Кут Хуми Фаинь. Просто Служащий, он служит не только, а и для, и так далее. Экзамен, я и так уже напоминаю.
И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить нас. И проникаемся всей глубиной ипостасности Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. Просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, вести нас в Синтез Философию ИВДИВО, в свободное – дееспособность, оперирование, включенность, жизнь и любые другие явления Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, окончательно завершая все те старые условия, когда мы жили без Дома, каждый, я имею в виду. Тело должно среагировать, должно войти в это новое ивдивное состояние не только в зале, а здесь физически, чтобы на Планету пошел новый Синтез, Огонь, Ивдивость и Условия ИВДИВО, должен кто-то это сделать, поэтому мы сейчас это делаем с Кут Хуми Фаинь. Всё, у нас закончилось обучение, подготовка, тренировки. Мы с вами завершаем Курс, и мы должны уже действовать – овладевать тем новым, что нам даёт Отец, Кут Хуми Фаинь, и фиксирует ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас.
[bookmark: _Hlk58850448]С чего начался Синтез? Выходя из желания – знать Синтез, входя в устремление – быть и действовать Синтезом. Просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить нас, возжигаясь, проникаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-й Высоко Цельно, развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. И стяжаем Ипостась 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся Ипостасью 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигая 64 инструмента и все свои подготовки.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, просим преобразить нас и ввести в новые явления Изначально Вышестоящего Отца и в новые явления Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Октавы Фа в синтезе двух Октав ДО – ДО Планетарного и ДО Метагалактического каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, где каждый один на один перед Отцом, и мы командой пред Отцом. И глубже возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Должностной Компетенцией каждого из нас и Ипостасью 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4194305-ю ИВДИВО-цельность, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси и с инструментами Ипостаси 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им.  И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспоминаем 31-й Синтез – мы Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого развёртываем, охватываем зал Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь глубже Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Ипостасью 32-го Синтеза ИВДИВО каждого стягиваем, намагничиваем в тело Огонь, Синтез, Прасинтезность, Ивдивности, Фундаментальности Ипостаси 32-го Синтеза новым явлением Отца и ИВДИВО Октавы Фа, уплотняя, концентрируя в теле, иерархизируя и возжигаясь, развёртываемся Ипостасью 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою, уплотняясь, проникаясь Синтезом, оформляясь Синтезом, чтобы тело там стало плотное Синтезом.
[bookmark: _Hlk58756056]И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем обновленный Синтез Изначально Вышестоящего Отца 16-ричного Архетипического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Октавы-Фа ИВДИВО Бытия Изначально Вышестоящего Отца. И сейчас мне просто так хочется сказать – открываясь, отдаёмся Отцу, и, проникаясь, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в максимально возможную глубину, концентрацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца во все наши части, системы, аппараты, частности, 16 Стать-Частей от Прав до Должностной Компетенции, открываясь 20-рицей Человека, Посвященного, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца 20-рицей 8-цы Изначально Вышестоящего Отца собою. И вот насыщаемся, проникаемся, возжигаемся максимальной концентрацией, плотностью, огне-ёмкостностью, синтез-ёмкостносью, прося Изначально Вышестоящего Отца повысить накал Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою новым явлением ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца собою в явлении первой ИВДИВО-цельности Октавы ДО Метагалактической Планетой Земля каждым из нас, каждым человеком Планеты Земля и человечеством нами в целом. Эманируем вот этот накал Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому человеку Планеты Земля и в целом – всему человечеству нами. И возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
 Сейчас можете прожить такое, как идёт накал Огня и Синтеза, мы вмещаем, уходит на Планету следующая такая концентрация Огня и Синтеза. И вот мы сейчас действуем Отцом, вместе с Отцом, Должностной Компетенцией Ипостасью 32-го Синтеза синтез-физически собою, включаются все сейчас наши компетенции, подготовки, возможности. И, возжигаясь всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в Совершенство Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _Hlk58757060]И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез 32-й Совершенной части, Синтез 32-й, посчитайте 128 плюс 32 – 160-й Эталонной части. Возжигаемся Синтезом Эталонной части Совершенства Синтеза. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонную часть – Совершенство Синтеза, и, возжигаясь, развёртываемся ею. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас, возжигаемся частью Совершенство Синтеза, возжигая и развёртывая весь Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою, и возжигаясь Совершенством Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаясь, преображаясь, развёртываемся праздником Изначально Вышестоящего Отца на Планете Земля прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца и новой Октавой Фа ИВДИВО Бытия явления ИВДИВО и Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
[bookmark: _Hlk58757408]И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-и Высоко Цельно Изначально Вышестояще явленно, становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Метагалактики и телесно проживаем зал и наше там явление, проживаем разный тип Синтеза, разный архетипический Синтез, возжигаясь, включаясь, переключаясь Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в разные явления ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца собою каждым из нас и синтезом нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в это тело, в этот зал, развёртываясь физически концентрацией, фиксацией первой ИВДИВО-Цельности физически с перспективой разработанности, развёрнутости, деятельности, жизни и всех явлений Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым в прямом явлении Изначально Вышестоящего Отца.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Прибайкалье, в ИВДИВО Должностной Компетенции участников практики и в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.

Практика № 2
Вхождение в новое явление материи ИВО в магнте ИВО – ИВ Матери в преображении 256-рицы Эталонных Частей, 20-рицы 8-рицы ИВО каждого явлением новых 5 Огней, Синтезов и 49 видов организации материи. Стяжание 32-й эталонной части ИВДИВО-иерархический огонь ИВО, стяжание частности Огонь ИВО.
 Время 03.15-03.30

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Cинтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО. Добавьте Огня. Сейчас идёт такое: или в тот зал, или в тот зал.  Когда я молчу – это же экзамен – вы должны что делать? Повышать концентрацию Синтеза в теле, в частях в Доме Кут Хуми Фаинь. Сделай сам! Нас не пустят дальше, если у нас внутри не будет потенциала, заряда, накала. 
И возжигаясь первой практикой, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь ещё глубже и переходим в зал ИВДИВО на 4194240-ю ИВДИВО-цельность и развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостасей 32-го Синтеза и Должностной Компетенции. У нас с вами Синтез Должностной Компетенции активируется, поэтому можем возжечься ещё и поддержкой Должностной Компетенции.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь всем Совершенством Синтеза, всем Синтезом, всей возожжённостью Огнем в концентрации ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 256 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими, просим ввести нас в новое явление Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 256-ю Синтезами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов, Огней, Ивдивостей, Иерархизаций и Условий ИВДИВО и, возжигаясь, развёртываемся ими.
И синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Эталонной части ИВДИВО-иерархический Огонь и возжигаясь, преображаемся.
В этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Синтезом, вот сейчас возжигаемся Синтезом, проживите, как вспыхивают ядра всех Синтезов. Мы возжигаем, активируем ядра Синтеза всех Синтезов, не забывая, умноженное на 4 по количеству, увеличиваем потенциал Синтеза, накал Синтеза каждым из нас. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4194305 ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить нас и ввести в обновление Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца развёртыванием нового явления пяти Огней и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими, стяжаем 256 Огней Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся. В зале появляются Изначально Вышестоящие Аватары Изначально Вышестоящего Отца. Проживите от их явления в зале, что происходит в телах в частях, как вы это прожили? Включаемся, Ивдивно — все действия, Огонь, Синтез, Зал Изначально Вышестоящего Отца.
Сопрягаясь ИВДИВО каждого с ИВДИВО Отца, с залом Изначально Вышестоящего Отца, включая все свои подготовки, у нас идет экзамен, возможности и компетенции, и мы  эманируем 256 Огней и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Аватарам Изначально Вышестоящего Отца, поздравляя их с преображением и новым явлением Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 256 Огней и Синтезов Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся, развёртывая каждым из нас 256 Огней и Синтезов. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить наши 256 Эталонных частей и всех частей, всю 20-рицу 8-цы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас явлением новых пяти Огней и Синтезов, возжигаясь, проникаемся и преображаемся.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 49 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими и просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в 49-ричную организацию видов материи, видов организации материи и стяжаем 49 видов организации материи и возжигаясь, развёртываясь, преображаемся. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в новое явление Материи Изначально Вышестоящего Отца.
В зал выходит Изначально Вышестоящая Мать, приветствуем её. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Матери, стяжаем её Огонь и Синтез, возжигаемся им, преображаемся, входим в магнит Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Отца, сквозь нас направляя Изначально Вышестоящей Матери, стяжаем Огонь и Синтез Изначально Вышестоящей Матери, возжигаясь, сквозь нас направляем Изначально Вышестоящему Отцу,   возжигаясь, развёртываемся магнитом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери синтез-физически собою.
И возжигаем, развёртываем явление Изначально Вышестоящего Отца 256-ю Эталонными частями, внутренним миром Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас и синтезом нас, новым явлением Материи Изначально Вышестоящего Отца,  49-ю видами организации материи,  Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Материи Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящую Мать преобразить каждого из нас и помочь нам материализовать всё стяжённое в первых двух практиках каждым из нас, каждым человеком Землянином явлением первой Ивдиво-цельности Октавной Метагалактики  ДО-Метагалактической Планетой Земля каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь преображаемся.
Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза, Аватар-Ипостаси явлением 256-ти частей 256-ти Огней и Синтезов усиляют, возжигают, развёртывают магнит каждым из нас и синтезом нас.
Мы завершаем магнит, выходим из магнита. Синтезируясь с Изначально Вышестоящей Матерью, стяжаем фиксацию, фрагмент, ядро, как готов каждый из нас, материи как таковой, прося Изначально Вышестоящую Мать преобразить и ввести нас в новые способности, возможности, умения, реализации и действия материей   Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца собою каждым из нас и синтезом нас. Благодарим Изначально Вышестоящую Мать.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем ядро Синтеза 32-й Эталонной части Ивдиво-иерархический Огонь, возжигаемся им и в синтезе концентрации   всего Огня каждого из нас и синтеза нас в прямом явлении Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Ивдиво-иерархический Огонь, 32-ю Эталонную часть, и возжигаясь, развёртываемся ею.
Мы синтезируемся нашей частью Ивдиво-иерархический Огонь с Ивдиво-иерархическим Огнём Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, проникаясь, развёртываемся ею
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца частность Огонь, просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в дееспособность, действенность, оперативность, применимость, реализованность и любые другие явления Ивдиво-иерархического Огня, 32-й эталонной части, в реализации этой части 32-й частностью Огонь и возжигаясь, развёртываемся этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Мать, благодарим всех Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Ввышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся всем стяжённым, развёртываемся физически, вспыхивая физически синтез-телесно и эманируем все стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Прибайкалье, в ИВДИВО Должностной Компетенции участников практики и в ИВДИВО каждого.

Практика № 3. Стяжание Экстремической материи ИВО, стяжание 96-й Эталонной части - Экстремическое тело ИВО 



Возжигаемся всем Огнём и Синтезом, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал ИВДИВО 65472-ю Высокую Цельность, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Ипостасью 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Раз, смотрите, и встали, вот когда хорошо, можно сказать, разогреты, динамичны Синтезом, то переход становится каким? Более свободным, естественным. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтез 32-го вида материи Экстремики, возжигаемся и стяжаем Синтез Синтез 32-й, прошу прощения, 32 плюс 128, 160-й Эталонной Части Экстремического тела Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся двумя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. 
64 – я же чувствую, что это не то, потому что уже это у нас уже 160-е было, и что-то мы уже стяжали 160-й. Совершенно верно, 64 плюс 32, да, молодцы, 96-й. Просим прощения, 96-й Эталонной Части Экстремическое тело. Чувствуйте, захотелось большего экстрима? – Не надо!
Просим прощения у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и концентрируемся Ипостасью 32‑го Синтеза в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И что сейчас было? Материя начинает концентрироваться, и вы вылетаете из Огня, из синтеза с Кут Хуми. Вот надо тренировать, чтобы был синтез с Кут Хуми, в первую очередь, и деятельность, а Фаинь просить. Сейчас просим Аватарессу Синтеза Фаинь помочь нам материализовывать, держать, действовать в материи Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И перестраиваемся, преображаемся, сонастраиваемся, проникаясь, уплотняемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 65537-ю Высокую Цельность, развёртываясь 65537-и Высоко Цельно Изначально Вышестояще явленно Ипостасью 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь Хум в Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас, просим Изначально Вышестоящего Отца помочь нам глубже войти и развернуться в зале Изначально Вышестоящего Отца эффектом, концентрацией, физичностью Синтез-физически. 
И помните, задача нашего 2-го курса развернуть зал Изначально Вышестоящего Отца физически, Физическим миром. И вот, возжигаясь ИВДИВО, во всех новых явлениях, в концентрациях Синтеза, мы, возжигаясь, развёртываем и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть зал Изначально Вышестоящего Отца итогами 32-го Синтеза, итогами курса второго Синтез-физически на территории Иркутска, и по возможности, на Планете Земля. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть эту концентрацию зала явлением физичности следующего архетипа материи, чтобы все Компетентные, граждане могли жить, действовать с Изначально Вышестоящим Отцом в его зале Синтез-физически. И всю концентрацию Синтеза, которую мы стяжали, которую мы имеем, возжигая, фиксируя развёртываем, являя зал Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас, наделить способностями, возможностями явлениями, навыками и всем другим, как видит Изначально Вышестоящий Отец, каждого из нас Служащим Изначально Вышестоящего Отца. У нас как раз сегодня половина Синтеза, да, практически ночная подготовка – это уже, можно сказать, половина Синтеза, и плюс у нас Синтез то заканчивается 14-м Синтезом или 30-м, а это у нас экзамены. И вот мы сейчас просим Изначально Вышестоящего Отца помочь нас наделить всеми явлениями Служащего, чтобы мы могли выражать зал Отца.  То есть сделать то, что Отец нами даёт, делает для других и другими. Просим Отца перестроить нас на такую позицию и явить Служащего собою, как сейчас говорили, Синтез-физически, естественно, по подготовке и так далее. 
Помните, в зале Отца мы стоим минимально Посвящённым, у нас курс Служащего, значит, мы можем сейчас усилить эту концентрацию, попросить Отца ввести нас в это явление. И пока мы этим Синтезом вот в это можем войти и перестроиться, и стать им итогам второго курса Служащим не по назначению, а по личной реализации, достижению, реализованности и так далее, и преображаемся. 
И Мама – Изначально Вышестоящая Мать готовила нас к этой Практике, чтобы мы могли, помните, материализовать то, что нам даёт Отец, то есть развернуть эту концентрацию зала Отца на физике Планеты, физически телесно в каждом из нас и Синтезом нас всем по подготовке Человечеством нами. Мы просто проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, являя его и являясь в зале Изначально Вышестоящего Отца физично физикой следующего архетипа материи. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас, преображаемся.
 Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Экстремической Материи Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. Стяжаем ядро Синтеза Экстремической материи возжигаясь развёртываемся им и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца концентрацию Экстремической материи 32-го вида материи. Вокруг на каждого идёт такая концентрация, можно увидеть, как эта материя вокруг нас концентрируется, примагничиваясь на синтез Экстремической материи, на ядро Синтеза Экстремической материи. Посмотрите, сколько вы можете притянуть, какая это материя, и начинаем вмещать Экстремическую материю, возжигаясь ею. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Экстремическую материю и стяжаем Экстремическое тело Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываем, вспыхиваем многоклеточно, многомерно Экстремическим телом, 96-й Эталонной частью Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, синтезируемся с Экстремическим телом Изначально Вышестоящего Отца часть в часть, реплицируясь, проникаясь, возжигаемся Экстремическим телом Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в это тело, в этот зал, развёртываясь, физически вспыхивая Экстремическим телом, продолжая концентрировать зал Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас и синтезом нас, прося Отца помочь нам развернуть эту концентрацию и явление зала Изначально Вышестоящего Отца.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Прибайкалье, в ИВДИВО Должностной компетенции участников практики и в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.  

Практика №4
Стяжание Должностной Компетенции ИВО ИВ Метагалактики ИВО 8-рицы реализаций ИВО ИВДИВО. Стяжание ночной подготовки и обучения Ипостасью 32 Синтеза ИВО.
Время 01.55 - 02.02.
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Синтезом переходим в зал ИВДИВО 65472-ю Высокую Цельность, развертываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасями 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтеза Должностной компетенции, у нас с вами Изначально Вышестоящей Метагалактики как раз, и стяжая Синтез Синтеза, возжигаясь, развёртываясь, стяжаем концентрацию ИВДИВО прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести нас, активировать, развернуть, усилить Должностную Компетенцию каждого из нас и Синтез нас 32-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и в целом курсом Служащего явлением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И синтезируемся Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем 128 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас и ввести в явление, концентрацию и в дееспособность 128-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца каждым ядром Синтеза каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируюсь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом 65537-й Высокой Цельности Изначально Вышестояще Цельно. Вот сейчас мы вышли к Отцу в максимальной активации, Синтезе, Огне Должностной Компетенции каждым из нас и синтезом нас. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 128 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждое ядро Синтеза и в целом каждым из нас и синтез нас 128-ричным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца явлением Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца, прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь 128-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся 128-ричным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым ядром Синтеза и в целом всетелесно, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас. И возжигаясь развёртываемся 128-ричным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем восемь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь и просим Изначально Вышестоящего Отца активировать и ввести в максимальную развёртку возможностей, Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Идвивостей и Должностных Компетенций явлением 16777216 выражений всех реализаций Метагалактических, 16777216 Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть все наши реализации и подготовки.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики, возжигаемся ими. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Должностную Компетенцию Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ею. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Должностую Компетенцию Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, развёртываемся ею каждым из нас и синтезом нас. И проникаясь Должностной Компетенцией просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в дееспособность, оперативность, управление, применение, владение и любые другие явления Должностной Компетенции каждым из нас и синтезом нас всей восьмирицей реализаций Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящим Отцом собою каждым из нас и синтезом нас Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. Должностная Компетенция всегда только в ИВДИВО, потому что это прямое явление Изначально Вышестоящего Отца, а Отец является Домом в новой эпохе.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал ИВДИВО, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь Хум в Хум стяжаем Синтез Синтеза ночной подготовки и обучения. Возжигаясь, развёртываемся и стяжаем ночную подготовку и ночное обучение Ипостасью 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, преображаясь, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в это тело в этот зал, развёртываясь физически, вспыхивая, возжигаясь 128-ричным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически, многочастно, многореально, многомерно, многоклеточно. Вот всей концентрацией физически всё возжигаем в синтезе всей 8-цы Должностной Компетенции возжигаемся. 
И эманируем все стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Прибайкалье, в ИВДИВО Должностной Компетенции участников практики и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

Практика-тренинг 5. Взаимодействие с ИВ Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в зале ИВДИВО 65472 ВЦ вхождения в совершенство Синтезом в активации Эталонной части Совершенство Синтеза, Должностной Компетенции и ночной подготовки, итогами курса Служащего, в прямой концентрации ИВДИВО. Стяжание Учения Синтеза ИВО. Стяжание Синтез Философии ИВДИВО ИВО прямым явлением ИВО и всей глубиной Учения Синтеза ИВО каждым. 
Время 01:12:10
Мы возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Вот, сейчас, мы возжигаемся всем Огнём и Синтезом. И проживите, как внутри, вот слово такое идёт, «космическая тишина», когда замер космос. Все, вот, ядра возожглись. И вот, такая, знаете, мощь, величие, микрокосмом каждого. Мы возжигаем физически, всё пока делаем физически, все ядра Синтеза.   Возжигаемся всем Огнём, кстати, можем посмотреть, вот сейчас такой хороший взгляд, внутренний, как там у нас, во внутреннем мире. Я так пошучу, где чёрные дыры, где есть свет, где есть сияние, где есть движение. Мы с вами стяжали Метагалактику Человека, помните, как микрокосм. Давайте, посмотрим сейчас и Метагалактика Человека, правильно, да.  Метагалактика Человека выражает Метагалактику Изначально Вышестоящего Отца, в которой все Метагалактики, все концентрации всего, всей материи. Теперь понимаете, зачем нам Отец дал Метагалактику Человека. И, вот такое сейчас чувство, что вы сейчас проживаете внутри: Дом, величие Дома, хочется сказать, такую фундаментальность Дома. Вы даже почувствовали, чем вы занимаетесь здесь, действуя в Доме Изначально Вышестоящего Отца.
В этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся. Заполняемся, насыщаемся и из Синтеза переходим в зал ИВДИВО на 65472-ю Высокую Цельность. И развёртываемся пред Аватарами Синтеза Высоко Цельно явленно Ипостасью 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываемся синтез - телесно Ипостасным телом 32-го Синтеза, Ипостасью 32–го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Ипостасью 32–го Синтеза, возжигая все инструменты и оформляясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми  и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь Эталонной частью Совершенство Синтеза. Возжигаемся итогами ночной подготовки и обучения. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить нас. Продолжаем взгляд фиксировать на внутренний мир. Я, когда говорю, микрокосм, чтобы вы как-то сориентировались на внутренний мир. Когда говорю: внутренний мир, можно ничего не ориентироваться, ничего не возжечься. Просто такое ваше: концентрация Огня, Духа, Света, объектов, всё внутри, как микрокосм.
И, синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтез Совершенства Синтеза. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас, кстати, возжигаемся Должностной Компетенции, которую мы вчера стяжали. Просим нас ввести на новое Совершенство Синтеза Совершенством Синтеза, частью, и на новый уровень и совершенство Должностной Компетенции нашего служения итогами курса Служащего в подразделении ИВДИВО, в целом в ИВДИВО, всей Жизнью своей, Репликацией, Созидания, Творения, Любовью, Мудростью, Волей и Синтезом 8-рицей Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, развёртываемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся. Стяжаем концентрацию ИВДИВО каждым из нас и команды нашей нами. И стяжаем Синтез, Огонь, Ивдивость, Иерархизации и Условия Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас Совершенством Синтеза Должностной Компетенции ИВДИВО синтез-физически собою. И сейчас, возжигаясь глубже Синтезом Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Они Владыки Дома, да. Мы допускаем новую глубину, плотность, динамичность, скорость и любые другие фундаментальности ИВДИВО синтез-телесно синтез-физически собою.
И возжигаясь, преображаемся. Можно даже прожить, как в теле начинают, в тело начинают вмещаться новые огнеобразы. Прямо всё, как по рисунку было. И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, ввести нас в процесс Совершенства Синтезом частью Совершенство Синтеза в развёртке определённой Истины Синтеза собою. И в этом Синтезе, мы возжигаем Ядро Синтез Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми. 
Синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем прямой Синтез Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми, прося обновить, преобразить ядро Синтез Синтеза каждого из нас Аватара Синтеза Кут Хуми каждого из нас новым итогом Синтеза Курса Синтеза Служащего. И возжигаясь Ядром Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми, синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми, и, возжигаясь, проникаемся. Возжигаемся ядром Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми и из Ядра начинаем развёртывать весь Синтез Ипостасью 32–го Синтеза. Здесь такое идёт: с одной стороны – Ипостасное, с другой стороны – полнота 32-х Синтезов, как половина Синтеза, влияющего, развивающего генетику, биологию человека, то есть вот это: все возжигаются сейчас Совершенством Синтеза. И ядро продолжает развёртываться, и мы возжигаем все ядра Синтеза в позвоночнике, в головном мозге, который у нас есть. Возжигаемся Нитью Синтеза в синтезе, я сейчас говорю до 32-го Синтеза, 32-х, 31-го, прошу прощения, ядер Синтеза. Можно уже сказать, 32-х, потому что оно уже более чем 51% сформировано. Можно 32-а Ядра Синтеза. И возжигаемся Нитью Синтеза, у кого есть Ядра профессиональных, и выше, возжигаемся головным мозгом Синтеза, Ядрами Синтеза и Нитью Синтеза синтезируемся с Нитью Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми. И возжигаемся Нитью Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми.
И, далее, мы вспыхиваем головным мозгом каждого из нас, у кого есть Ядра Синтеза, Ядра Синтеза, возжигаем.  И головным мозгом каждого из нас, синтезируемся с головным мозгом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И, возжигаемся Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми, прося Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить головной мозг каждого из нас. И повысить концентрацию, скорость, эффективность и любые другие процессы и явления головным мозгом каждого из нас головным мозгом Аватара Синтеза Кут Хуми. И проникаясь Ядром Синтеза, Нитью Синтеза, головным мозгом Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми, мы возжигаемся, Я-Есмь Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми, возжигая часть Аватара Синтеза Кут Хуми в каждом из нас.
И вот, сейчас возжигаясь Аватаром Синтеза Кут Хуми, можете прожить, как на Синтез Аватара Синтеза Кут Хуми, и как на Аватара ИВДИВО, начинает усиляться, концентрироваться, насыщаться Огнём ИВДИВО каждого концентрацией ИВДИВО в целом. И мы такие, переходим. Дом всегда фиксируется и реагирует на Кут Хуми, он Владыка Дома, да. Глава Дома. То есть, чем больше в нас синтеза Кут Хуми, тем глубже входим в Дом, в его процессуальности, в его технологические цепочки, в его Синтез, Огонь, Условия, Ивдивости. Начинаем овладевать Домом Совершенством Синтеза прямым явлением Аватара Синтеза Кут Хуми. Погружаемся в этот процесс, допуская, вмещая, компактифицируя и все любые другие явления, которые происходят сейчас с нами. Мы сейчас Магнитом Аватара Синтеза Кут Хуми, намагничиваем определённую концентрацию Огня, Огнеобразов в теле. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, вспыхивая, раскрывая эти Огнеобразы. И возжигаясь, заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, входя в Прасинтезность этим Синтезом. Расшифровывая и раскрывая их.
 В этом синтезе, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, стяжаем её Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Аватарессу Синтеза Фаинь материализовать, и ввести нас в этот процесс материализации Синтеза Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца синтез - физически собою. Каждого из нас, как Ипостась 15-го Синтеза, ой, прошу прощения, 32-го Синтеза явление и реализацию Должностной Компетенции Совершенством Синтеза каждого из нас и синтез нас. И возжигаясь, развертываемся Синтезом Синтеза Аватарессы Синтеза Фаинь. Сейчас все эти процессы материализуются, и мы стоим в привычной, уже понятно, что не в привычной, но в форме Ипостаси 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтез Учения Синтеза, возжигаемся им. И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Учение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развертываемся им.
И сейчас Владыка обращает внимание, мы возжигаемся Учением Синтеза. Глубже возжигаясь Синтезом, вот в этой глубине Ядра, Нити, Головного мозга Синтезом Синтеза, на нас фиксируется Дом, как на Кут Хуми, и мы вспыхиваем Учением Синтеза.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 64 базовые Частности Аватара Синтеза Кут Хуми, продолжая гореть, как каждый из нас, как Часть Аватара Синтеза Кут Хуми, Я-Есмь Аватар Синтеза Кут Хуми. Мы стяжаем Движение Кут Хуми, мы стяжаем Совершенные Частности Аватара Синтеза Кут Хуми или Частности, каждый сейчас. Кут Хуми наделяет нас, и мы стяжаем Движение Аватара Синтеза Кут Хуми, Ощущение, Чувство, Мысль, Смысл, Идею, и далее ускоренно, до Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Прося Аватара Синтеза Кут Хуми наделить нас 64-мя Частностями, Совершенными Частностями, по подготовки и реализации каждого из нас, в умении и любых других навыков Аватара Синтеза Кут Хуми, действовать, вырабатывать, применять, реализовывать базовые 64-ре Частности Аватара Синтеза Кут Хуми.
И проникаясь, возжигаясь Аватаром Синтеза Кут Хуми, Аватарессой Синтеза Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь его Синтезом переходим в 65536-ю Высокую Цельность. Развертываясь командой Ипостасей 32 Синтеза перед Аватар - Ипостасью Изначально Вышестоящий Отец. Становясь пред Отцом каждый из нас Кут Хуми. Кут Хуми -  Владыка внешнего ИВДИВО Отца, а Аватар -  Ипостась Отец управляет внутренним ИВДИВО Отца.
Мы становимся сейчас пред Аватар - Ипостасью Ипостасью 32 Синтеза, Аватаром Синтеза Кут Хуми каждый из нас, как часть, не как, а каждый из нас часть Аватара Синтеза Кут Хуми. И вот, сейчас эти 64 Частности просим Аватара Синтеза Кут Хуми активировать у нас, чтобы мы смогли видеть, жить, действовать синтезироваться, как это бы сделал Аватар Синтеза Кут Хуми, как делает Кут Хуми в максимальной активации, глубине Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, проникаемся им, углубляя, возжигая, развертываем весь Синтез собою. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Аватар - Ипостась Отца ввести нас в нашу подготовку, устремления, возможности являть часть Аватара Синтеза Кут Хуми во внутренней Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.  И входим в Синтез, Огонь, Ивдивость, Иерархизацию, Условия Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
И в концентрации двух Синтезов Аватара Ипостаси и Аватара Синтеза Кут Хуми, мы возжигаемся цельностью Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и просим Аватара - Ипостась Изначально Вышестоящего Отца наделить нас технологичностью, технологическими цепочками организации, управления, владения, любыми другими явлениями Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас. Каждым Человеком Землянином в явлении Первой ИВДИВО - Цельности Октавы До Метагалактической Планеты Земля и каждым Гражданином Человеком, Землянином, каждым Человеком, каждым Землянином. И возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца наделить нас всеми необходимыми навыками, возможностями, умениями, условиями, технологиями, технологическими цепочками и так далее подразделения ИВДИВО Иркутск Должностной Компетенцией каждого из нас и синтез нас.
Возжигаясь, развертываемся глубиной, фиксацией, концентрацией Аватар - Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца нами. И просим Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца, наделить также явлениями управления, владения, технологиями, технологическими цепочками и далее Подразделение ИВДИВО Прибайкалье. И возжигаясь, развертываемся Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И просим Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца развернуть его явление явлением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца праздничной фиксацией экзамена и реализацией первой ИВДИВО - Цельности ИВДИВО -ДО, ДО ИВДИВО Метагалактической реализации Планеты Земля. 
Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь Хум в Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за экзаменационную практику-тренинг и за все явления, возможности, компетенции, развернутые Изначально Вышестоящим Отцом физически нами, каждым из нас и синтезом нас. В этом синтезе, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 65537-ю Высокую Цельность, становимся перед Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь Хум в Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, проникаемся им, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4194305-ю ИВДИВО -Цельность, развертываясь Ипостасью 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Учение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся им, и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Учение Синтеза каждым из нас и синтезом нас, всё во всём 8-рицей Изначально Вышестоящего Отца, Жизнью, Репликацией, Созиданием, Творением, Любовью, Мудростью, Волей и Синтезом, всеми Частями, Системами, Аппаратами, Частностями, Стать частями, всеми реализациями в прямом явлении Учения, Синтеза базового Учения Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем концентрацию ИВДИВО каждым из нас и синтеза нас и, возжигаясь, развертываемся Учением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
И синтезируясь Хум в Хум, стяжаем Синтез Философию ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развертываемся ею, и просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в Синтез Философию ИВДИВО всей глубиной явления Учения Синтеза и прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас и, возжигаясь, преображаемся.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в это тело, в этот зал, развертываясь физически вспыхиваем, возжигаясь, развертываясь всем стяженным, возжигая развертываем тотально Часть Кут Хуми синтез - физически собою, Я-Есмь Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми собою, возжигаемся физическим явлением Аватар Ипостаси Изначально Вышестоящий Отец Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Учением Синтеза и  Синтез Философией ИВДИВО. 
И эманируем все стяженное и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Прибайкалье, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого участника практики, и в ИВДИВО каждого. И, развертывая весь Огонь и Синтез, преображаем ИВДИВО каждого, и выходим из практики. Аминь

Практика № 6 
Взаимодействие с ИВ Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в зале Целеполагания ИВДИВО 65472 ВЦ. 
Время 02:47-03.00
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Вспыхиваем всем Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми, возжигаясь Частью Аватара Синтеза Кут Хуми. И возжигаясь, развёртываемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал ИВДИВО 65472 Высоко Цельно Изначально Вышестояще явленно, развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить нас. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести нас всей глубиной Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми, Владыки ИВДИВО, всей концентрацией ИВДИВО в сложение, развёртку и целеполагания каждого из нас и в целом Подразделения ИВДИВО Иркутск как видят Аватары Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
И проникаясь Синтезом Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Аватар Синтеза Кут Хуми показывает, куда нам двигаться. И мы идём вслед за Аватаром Синтеза Кут Хуми. Мы с Фаинь идём в конце группы. И чётко – обратите внимание – сейчас тела-то целеполаганием зарядились. Да, здесь на физике не дошли до каких-то конкретных выражений. Но тело тем обсуждением…Вы сейчас проживаете, что есмь Синтез. То есть тело вошло, просто не дошло куда-то до физики это целеполагание. Поэтому тело сейчас идёт в команде активно. А мы просто включаемся в динамичность Синтеза, в его операбельность, оперативность. 
И двери открываются, и мы заходим в зал, зал Целеполагания ИВДИВО. Все становимся в зале свободно вокруг Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Знаете, такое: Кут Хуми Фаинь как центр, как ядро. Мы такие командой по кругу. Вспыхивает сфера ИВДИВО нами, Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь. В центре ядро ИВДИВО, мы стоим по кругу. И вот такая сфера, мы даже так получается, что мы оказываемся как в воздухе – такая площадка чёткая. Вспыхивает, такой образ, как мыльный пузырь – сфера ИВДИВО. 
И мы входим в Целеполагание Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, это такой внешний взгляд. А теперь просто каждый концентрируется на свой такой объём пространства, в котором мы находимся, пусть как в комнате, чтобы спокойно каждый работал. Но при этом мы стоим в концентрации, фиксации ИВДИВО. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжаем тренинг по разработке, синтезированию, выявлению и целеполаганию с целью развернуть Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, чтобы материя разных архетипов материи познала Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас всей Должностной Компетенцией нами. То есть чтобы включилась ещё Должностная Компетенция каждого. Сейчас от Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждому летит такой можно сказать шарик, можно - огнеобраз. Он развёртывается в вашем пространстве индивидуально. Мы возжигаемся Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми, возжигаясь синтезом каждого из нас, Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми. Начинаем эманировать Синтез двух Синтезов каждого из нас и Аватара Синтеза Кут Хуми. Или наш Синтез усилен Аватаром Синтеза Кут Хуми. Заполняем эту всю комнату как пространство. Вот Синтез от тела от каждого идёт, доходит до этого шарика воздушного или цельного пузыря. Я сейчас так говорю, чтоб вы увидели. И что начинает делать? И этот шарик начинает плавиться, вспыхивает. И перед каждым развёртывается текст. Смотрите, сколько там пунктов. Поскольку у нас это тренинг, такой общий для всех - пунктов восемь, минимально. Это касается как раз всех нас как восьмерицы. И Кут Хуми обращает внимание, что целеполагание должно быть у восьмерицы: то есть у Человека, у Посвящённого и так далее. И у Отца. Чтобы нам увидеть, раскрыть Синтез Отца. Помните, мы вчера говорили, что любая, любой огнеобраз, любое действие, любая Часть она минимально сразу восьмерична. 
И вот сейчас из этого листочка давайте вызовем эти цели. Из листочка оформляется восемь, можно сказать, таких огнеобразов. И вот берите теперь, подтягивайте к себе любой, или листочков восемь, то есть как удобно. Любой подтягивайте. Какой вам, кого вы хотите сейчас увидеть целеполагание, расшифровать? Или Человека, или Посвящённого? Давайте, кого? 
Если сейчас кто-то расшифровал цель, которою ваше тело откликнулось, обращайтесь к Аватару Синтеза Кут Хуми не думая, как внутренне на согласование этой цели. Если цель пока никак не откликнулась, просто устремляйтесь читать, обдумывать, расшифровывать. Даже не обдумывать, а считывать как-то. Кто направил Кут Хуми - ответ получил. Просим Аватара Синтеза Кут Хуми помочь нам глубже войти в целеполагание, углубить Синтезом расшифровку целеполагания. Поэтому вот одна, то, что вы сейчас расшифровали, остаётся. Всё остальное возвращается в листочек. Чтоб вы увидели динамику такую Огня. Листочек, листочек пока рядом. 
А теперь мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и вот на эту цель, на одну – неважно, вы её утвердили, не утвердили, в зависимости от того, неважно не в том, что это неважно. А в смысле, поскольку это тренинг, это идёт такое действие, обучающее – и теперь Аватар Синтеза Кут Хуми направляет объём Экстремической материи на эту, можно сказать, цель, озвученную вами в плане тренинга обучения. И вот смотрите, начинает вокруг каждого развёртываться Экстремическая материя. И эта цель, которую мы отэманировали, но расшифровали и отэманировали, вспыхивает Экстремической материей. И вот смотрите, что происходит. Попросту скажу: материя помогает эти цели что сделать? Сделать адаптивными, приемлемыми, эффективными. И вот идёт такой процесс: и эта цель становится, входит в ваше тело. И становится такой, как сказать, вашей и такой адаптивной, и такой, какой-то не такой сложной, и такой комфортной, даже можно даже сказать, телу. 
Завершается это действие. Листочек впитывайте в себя. Потом в здании поработаете, или продолжив тренинг как обучение, или найдёте то, что реально сможете взять, выберете, воля ваша. Вот эта площадка как бы опускается, мы становимся чётко на полу. Просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез, Огонь, Ивдивость, Иерархизацию и Условия разработки целеполагания, иерархизации целей, исполнения целей, систематизации, организации любых других явлений в организации и процессуальности явления и развёртывания в материи Изначально Вышестоящиего Отца каждым из нас и синтезом нас Волей и Духа каждым из нас Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И вот сейчас как мы адаптировали эту цель материей в теле, вот так и происходит, Огонь входит в материю. Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь Хум в Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим подвести итоги тренинга и слушаем. И возжигаясь, проникаясь, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Прибайкалье и в ИВДИВО каждого. И выходим из тренинга.

Практика №7
Стяжание Совершенного Совершенства Синтеза ИВО, стяжание ИВ Совершенного Совершенства Синтеза ИВО.
Время 03.12 - 03.35.

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. 
И сейчас просьба, возжигаемся Синтезом Кут Хуми. И мы вот, как только возжигаемся, мы сразу, ну я так образно, выходим только из своих состояний, там устал, могу, не могу, а развёртываем, возжигаем, уплотняемся Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми. И когда мы вот так активно возжигаемся, устремляемся являть Кут Хуми, у нас внутри начинает фиксироваться Отец. И чтобы нам исполнить этот план, чтобы материя познала Отца каждым, нам нужно, чтобы ИВДИВО, Огонь и Синтез Кут Хуми начинал нами, что делать? Действовать вовне, тогда внутри Отец. Вот вам и Совершенство Синтеза.
[bookmark: _GoBack] Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал ИВДИВО в 65472‑ю Высокую Цельную Реальность, прошу прощения, Высокую Цельность. Продолжая возжигаться и развёртываться «Я-Есмь Кут Хуми», становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, синтезируясь Хум в Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас для стяжания Совершенного Совершенного Синтеза части Совершенство Синтеза Ипостаси 32‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 1025 Синтез Синтезов Совершенного Совершенства Синтеза. И стяжаем 65 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Совершенного Совершенства Синтеза и просим нас преобразить, и преображаемся. 
 Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 65537‑ю Высокую Цельность, развёртываясь в форме Ипостаси 32‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим ввести нас в явление Совершенной части Совершенное Совершенство Синтеза Ипостаси 32‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им. 
 И стяжаем 256 Эталонных частей Совершенного Совершенства Синтеза, стяжаем 256 Эталонных Систем частей Совершенного Совершенства Синтеза, стяжаем 256 Эталонных аппаратов систем частей Совершенного Совершенства Синтеза и стяжаем 256 Эталонных частностей аппаратов систем частей Совершенного Совершенства Синтеза. И стяжаем 1025 Синтезов, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Совершенное Совершенство Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, развёртываемся им.
 И возжигаясь, проникаясь всем Синтезом и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, просим ввести в явление части Изначально Вышестоящее Совершенное Совершенство Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, развёртываясь 64‑мя Синтезами.
[bookmark: _Hlk41941574][bookmark: _Hlk41941772][bookmark: _Hlk41942552][bookmark: _Hlk41943459] Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Совершенное Совершенство Синтеза ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 685 тысяч 696 Совершенных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
 Стяжаем Совершенное Совершенство Синтеза Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 604 секстиллиона 462 квинтиллиона 909 квадриллионов 807 триллионов 314 миллиардов 587 миллионов 342 тысячи 848 Совершенных Воль Изначально Вышестоящего Отца.
 Стяжаем Совершенное Совершенство Синтеза Истины Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 671 тысяча 424 Совершенных мудростей Изначально Вышестоящего Отца.
 Стяжаем Совершенное Совершенство Синтеза Око Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 151 секстиллион 115 квинтиллионов 727 квадриллионов 451 триллион 828 миллиардов 646 миллионов 835 тысяч 712 Совершенных Любви Изначально Вышестоящего Отца.
 Стяжаем Совершенное Совершенство Синтеза Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 417 тысяч 856 Совершенных творений Изначально Вышестоящего Отца.
 Стяжаем Совершенное Совершенство Синтеза Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 37 секстиллионов 778 квинтиллионов 931 квадриллион 862 триллиона 957 миллиардов 161 миллион 708 тысяч 928 Совершенных созиданий Изначально Вышестоящего Отца.
 Ещё глубже синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Совершенное Совершенство Синтеза Омеги Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 18 секстиллионов 889 квинтиллионов 465 квадриллионов 931 триллион 478 миллиардов 580 миллионов 854 тысячи 464 Совершенных репликаций Изначально Вышестоящего Отца.
 Стяжаем Совершенное Совершенство Синтеза Монады Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 9 секстиллионов 444 квинтиллиона 732 квадриллиона 965 триллионов 739 миллиардов 290 миллионов 427 тысяч 232 Совершенных жизней Изначально Вышестоящего Отца.
 Стяжаем Совершенное Совершенство Синтеза Изначально Вышестоящей Прасинтезной компетенции Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 616 Совершенных воскрешений Изначально Вышестоящего Отца.
 Стяжаем Совершенное Совершенство Синтеза Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 секстиллиона 361 квинтиллион 183 квадриллиона 241 триллион 434 миллиарда 822 миллиона 606 тысяч 808 Совершенных пробуждений Изначально Вышестоящего Отца.
 Стяжаем Совершенное Совершенство Синтеза Разума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 404 Совершенных генезисов Изначально Вышестоящего Отца.
 Стяжаем Совершенное Совершенство Синтеза Сердца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 590 квинтиллионов 295 квадриллионов 810 триллионов 358 миллиардов 705 миллионов 651 тысяча 702 Совершенных человечностей Изначально Вышестоящего Отца.
 Стяжаем Совершенное Совершенство Синтеза Мышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 856 Совершенных служений Изначально Вышестоящего Отца.
 Стяжаем Совершенное Совершенство Синтеза Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 147 квинтиллионов 573 квадриллиона 952 триллиона 589 миллиардов 676 миллионов 412 тысяч 928 Совершенных вершений Изначально Вышестоящего Отца.
 Стяжаем Совершенное Совершенство Синтеза Восприятия ИВО, стяжая 73 квинтиллиона 786 квадриллионов 976 триллионов 294 миллиарда 838 миллионов 206 тысяч 464 Совершенных практик Изначально Вышестоящего Отца.
 Стяжаем Совершенное Совершенство Синтеза Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 36 квинтиллионов 893 квадриллиона 488 триллионов 147 миллиардов 419 миллионов 103 тысячи 232 Совершенных могуществ Изначально Вышестоящего Отца.
 Стяжаем Совершенное Совершенство Синтеза Ивдивости ИВ Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллиона 73 миллиарда 709 миллионов 551 тысячу 616 Совершенных ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца.
 Стяжаем Совершенное Совершенство Синтеза Ипостасного тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 9 квинтиллионов 223 квадриллиона 372 триллиона 36 миллиардов 854 миллиона 775 тысяч 808 Совершенных сверхпассионарностей Изначально Вышестоящего Отца.
 Стяжаем Совершенное Совершенство Синтеза Сознания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 18 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 904 Совершенных истинностей ИВО.
 Возжигаясь глубже, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся Хум в Хум и стяжаем Совершенное Совершенство Синтеза Памяти Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 квинтиллиона 305 квадриллионов 843 триллиона 9 миллиардов 213 миллионов 693 тысячи 952 Совершенных окскостей Изначально Вышестоящего Отца.
 Стяжаем Совершенное Совершенство Синтеза Ума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 квинтиллион 152 квадриллиона 921 триллион 504 миллиарда 606 миллионов 846 тысяч 976 Совершенных красот Изначально Вышестоящего Отца.
 Стяжаем Совершенное Совершенство Синтеза Прозрения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 576 квадриллионов 460 триллионов 752 миллиарда 303 миллиона 423 тысячи 488 Совершенных констант Изначально Вышестоящего Отца.
 Стяжаем Совершенное Совершенство Синтеза Провидения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 288 квадриллионов 230 триллионов 376 миллиардов 151 миллион 711 тысяч 744 Совершенных знаний Изначально Вышестоящего Отца.
 Стяжаем Совершенное Совершенство Синтеза Проницания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 144 квадриллиона 115 триллионов 188 миллиардов 75 миллионов 855 тысяч 872 Совершенных мер Изначально Вышестоящего Отца.
 Стяжаем Совершенное Совершенство Синтеза Иерархизации прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 72 квадриллиона 57 триллионов 594 миллиарда 37 миллионов 927 тысяч 936 Совершенных стандартов Изначально Вышестоящего Отца.
 Стяжаем Совершенное Совершенство Синтеза Идейности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 36 квадриллионов 28 триллионов 797 миллиардов 18 миллионов 963 тысячи 968 Совершенных законов Изначально Вышестоящего Отца.
 Стяжаем Совершенное Совершенство Синтеза Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 18 квадриллионов 14 триллионов 398 миллиардов 509 миллионов 481 тысяча 984 Совершенных императивов Изначально Вышестоящего Отца.
 Стяжаем Совершенное Совершенство Синтеза Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 9 квадриллионов 7 триллионов 199 миллиардов 254 миллиона 740 тысяч 992 Совершенных аксиомы Изначально Вышестоящего Отца.
 Стяжаем Совершенное Совершенство Синтеза Логики Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 квадриллиона 503 триллиона 599 миллиардов 627 миллионов 370 тысяч 496 Совершенных начал Изначально Вышестоящего Отца.
 Ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, входя глубже в Его Синтез, стяжаем Совершенное Совершенство Синтеза Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 квадриллиона 251 триллион 799 миллиардов 813 миллионов 685 тысяч 248 Совершенных принципов Изначально Вышестоящего Отца.
 Стяжаем Совершенное Совершенство Синтеза Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 624 Совершенных методов Изначально Вышестоящего Отца.
 Стяжаем Совершенное Совершенство Синтеза Поядающего огня Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 562 триллиона 949 миллиардов 953 миллиона 421 тысячу 312 Совершенных правил Изначально Вышестоящего Отца.
 Стяжаем Совершенное Совершенство Синтеза Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 656 Совершенных огней Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _Hlk41942866] Стяжаем Совершенное Совершенство Синтеза Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 140 триллионов 737 миллиардов 488 миллионов 355 тысяч 328 Совершенных духа Изначально Вышестоящего Отца. 
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Совершенство Синтеза Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 664 Совершенных света Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _Hlk41942955] Стяжаем Совершенное Совершенство Синтеза Эталонности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 35 триллиона 184 миллиардов 37 2миллиона 88 тысяч 832 Совершенных энергий Изначально Вышестоящего Отца.
 Стяжаем Совершенное Совершенство Синтеза Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 44 тысячи 416 Совершенных субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца.
 Стяжаем Совершенное Совершенство Синтеза Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 8 триллионов 796 миллиардов 93 миллиона 22 тысячи 208 Совершенных форм Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Совершенство Синтеза Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 триллиона 398 миллиардов 46 миллионов 511 тысяч 104 Совершенных содержаний Изначально Вышестоящего Отца.
 Стяжаем Совершенное Совершенство Синтеза Синтезного миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 триллиона 199 миллиардов 23 миллиона 255 тысяч 552 Совершенных полей Изначально Вышестоящего Отца.
 Стяжаем Совершенное Совершенство Синтеза Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 триллион 99 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776 Совершенных времён Изначально Вышестоящего Отца.
 Стяжаем Совершенное Совершенство Синтеза Образ-типа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 549 миллиардов 755 миллионов 813 тысяч 888 Совершенных пространств Изначально Вышестоящего Отца.
 Стяжаем Совершенное Совершенство Синтеза Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 Совершенных скоростей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Совершенство Синтеза Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 137 миллиардов 438 миллионов 953 тысячи 472 Совершенных мерностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Совершенство Синтеза Интуиции Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 736 Совершенных воссоединённостей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Совершенство Синтеза Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 34 миллиарда 359 миллионов 738 тысяч 368 Совершенных самоорганизаций Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Совершенство Синтеза Вечности Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 Совершенных эманаций Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Совершенство Синтеза Метагалактического миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 8 миллиардов 589 миллионов 934 тысячи 592 Совершенных веществ Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Совершенство Синтеза Начал Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 296 Совершенных условий Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Совершенство Синтеза Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 миллиарда 147 миллионов 483 тысячи 648 Совершенных я-есмь Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Совершенство Синтеза Рацио Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 миллиард 73 миллиона 741 тысячу 824 Совершенных импераций Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Совершенство Синтеза Грааля Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 536 миллионов 870 тысяч 912 Совершенных взглядов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Совершенство Синтеза Диалектики Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 268 миллионов 435 тысяч 456 Совершенных синтезначал Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Совершенство Синтеза Униграммы Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 134 миллиона 217 тысяч 728 Совершенных основ Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Совершенство Синтеза Веры Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 67 миллионов 108 тысяч 864 Совершенных параметодов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Совершенство Синтеза Тонкого миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 33 миллиона 554 тысячи 432 Совершенных мощи Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Совершенство Синтеза Прав Любви Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 миллионов 777 тысяч 216 Совершенных прав Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Совершенное Совершенство Синтеза Столпа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 миллиона 194 тысячи 304 Совершенных идей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Совершенство Синтеза Сутенности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 миллиона 97 тысяч 152 Совершенных сутей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Совершенство Синтеза Престола Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 миллион 48 тысяч 576 Совершенных смыслов ИВО.
Стяжаем Совершенное Совершенство Синтеза Размышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 524 тысячи 288 Совершенных мыслей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Совершенство Синтеза Души Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262 тысячи 144 Совершенных чувств Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Совершенство Синтеза Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 131 тысячу 72 Совершенных ощущений Изначально Вышестоящего Отца.
 И стяжаем Совершенное Совершенство Синтеза Физического миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65 тысяч 536 Совершенных движений Изначально Вышестоящего Отца.
 И возжигаясь 64‑мя Совершенными Совершенствами Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируя 64 Совершенных Совершенства Синтеза и стяжаем Изначально Вышестоящее Совершенное Совершенство Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им.
 И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Совершенным Совершенством Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, часть в часть, проникаемся, реплицируем. Возжигаясь, развёртываемся Изначально Вышестоящим Совершенным Совершенством Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас. 
 И возжигаясь, преображаясь, развёртываясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
 Возвращаемся в физическую реализацию, в этот зал, развёртываясь физически. Вспыхивая всем стяжённым и возожжённым, развёртываем Изначально Вышестоящее Совершенное Совершенство Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Прибайкалье, в ИВДИВО должностной компетенции участников практики и в ИВДИВО каждого.
Аминь.

Практика № 9.
Итоговая
Время 1:52 – 2:00
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 65472-й в Высокую Цельность. Развёртываемся перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца итогами курса Служащего. 
Возжигаясь всем Синтезом и Огнём, синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза итоговой практики 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываясь, просим преобразить нас и ввести в итоговую практику 32-го Синтеза целым курсом Служащего Изначально Вышестоящего Отца нами.
 И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. 
Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь Хум в Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 262144 256-льонов Огней 65537-й Высокой Цельности Стандарта 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Стяжаем 262144 256-ти льонов Ядер Синтеза, 65537-й Высокой Цельности, возжигаясь, развёртываемся. Стяжаем 262144 256-льонов 65537-рицы Субъядерного Синтеза 65537-й Высокой Цельности, возжигаемся. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им. И в этом Синтезе мы синтезируемся всем курсом с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Цельный Огонь и Синтез 32-го Синтеза и, возжигаясь, развёртываемся. Стяжаем Цельный Огонь и Синтез 65537-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся им. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 262144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся 262144-рицей Человека Изначально Вышестоящего Отца 262144-мя Субъядерным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 262144-рицу Человека в синтезе с 8-ю видами подготовок: Посвящений Посвящённого, Статусов Служащего, Творящего Синтеза Ипостаси, Синтезности Учителя, Полномочий Совершенств Владыки, Иерхизации Аватара, Ивдивости Отца и Должностной Компетенции ИВДИВО, возжигаясь, развёртываемся этим Синтезом.
Синтезируясь Хум в Хум, стяжаем 64 Синтеза и 64 Инструмента Ипостаси 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся. Стяжаем 64 Синтеза и 64-рицу Человека Ипостаси 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся. Стяжаем 256 Синтезов 256-рицы Служения Ипостаси 32-го Синтеза. Стяжаем Синтез и 16384-рицу Генов Человека явлением 65537-й Высокой Цельности. Стяжаем Синтез Книги 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. Переходим в зал Книг Синтеза библиотеки ИВДИВО, становимся перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируем Синтез Книги 32-го Синтеза и стяжаем Книгу 32-го Синтеза. Перед нами Книга 32-го Синтеза очень своеобразная, красивая, нестандартная. Берём, идёт такая концентрация Синтеза Отца, Совершенство Синтеза. Берём Книгу в руки, переходим на 17-й этаж в кабинет самого высокого здания, становимся в кабинете, кладём Книгу на стол. Кто был на 31-м Синтезе, забирает Книгу 31-го Синтеза, возвращаемся в зал Книг Синтеза библиотеки ИВДИВО и сдаём книгу 31-го Синтеза Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодаря Автара Синтеза Кут Хуми за обучение, поддержку, развитие и служение каждого из нас 31-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 8 Ядер 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ими, неся фиксацию 32-х малых Ядер вокруг каждого Ядра Синтеза. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить ИВДИВО каждого всеми стяжаниями. Возжигаясь, преображаясь. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить всё во всём каждого из нас и синтез нас подразделения ИВДИВО Иркутск. И становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца подвести итоги 32-го Синтез-экзамена каждому из нас и подразделению ИВДИВО Иркутск. Слушаем. Я отвечаю за команду «экзамен сдан». Каждый слышит ответ сам.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за допущение, за возможность явления, осуществления, реализации и достижений 32-м Синтезом и курсом Служащего в подразделении ИВДИВО Иркутск и явлением 32-го Синтеза подразделением ИВДИВО Прибайкалье. Просим нас направить, поддержать. Возжигаясь глубже Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Ещё раз благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за допущение, поддержку, все стяжения и достижения и просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь нам реализовать и осуществить всё стяжённое и возожжённое каждым из нас в подразделении Иркутск новым курсом Синтеза и новыми Ядрами Синтеза.
Возвращаемся в физическую реализацию в это тело, в этот зал, развёртываясь физически и эманируя всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО Иркутск, развёртывая Ядро 32-го Синтеза подразделения ИВДИВО Иркутск. Благодарим ИВДИВО Иркутск за организацию, условия, все явления, чтобы состоялся этот курс и этот Синтез. Эманируем в подразделение ИВДИВО Прибайкалье, возжигая и развёртывая Ядро 32-го Синтеза в Столпе подразделения ИВДИВО. 
И эманируя всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Должностной Компетенции участников практик, участников Синтеза, развёртывая 32-й Синтез, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.

Набор: Ипостасные ИВДИВО 184 ИВДИВО-Цельности Иркутск, ИВДИВО Прибайкалье
Проверка: Ипостасные ИВДИВО 184 ИВДИВО-Цельности Иркутск
