17 Изначально Вышестоящий Синтез Совершенного Пламени Отца Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца. ИВДИВО 174 ВЦ, 02-03 февраля 2019г, Барышева Л.
ПРАКТИКИ

1ень, 1 часть
Практика № 1
Стяжание на перспективу всего курса Служащего  Прасинтезность Совершенного Человека. Стяжание Эталонной части Пламя Отца
1 день, 2 часть
Практика № 2.
Стяжание Эталонной 16384-рицы Человека Метагалактики. 
Стяжание Нового Рождения Человека Метагалактики. 
Стяжание 16384 вида Совершенств Человека Метагалактики. 
Стяжание 16384 варианта Прасинтезности. Стяжание Пламени Отца ИВО. 
Стяжание Плана Творения Человека Метагалактики и Служащего. 
Стяжание Человека Плана Творения. 
Практика № 3. 
Преображение Монады на явление 16384-рёх Пламенной Монады. 
Стяжание 16-ти видов Жизни Человека
Практика-тренинг № 4. 
Стяжание Книги Синтеза Совершенств Человека, 
с 16-тью главами разных видов Совершенств Человека.
(это подарок навечно, для того чтобы росли в очень Высокого Человека ИВО
2 день, 3 часть
Практика № 5. 
Стяжание  Стратегии и Плана  Творения Изначально Вышестоящего Отца 
от Человека до Отцовскости Прасинтезностью ИВО.
Практика № 6.
Стяжание Метагалактической Самоорганизации, Параметров 16384-х выражений   Материи, Стандартов  16-ти Эволюций Метагалактических, 
4-х  Мировых состояний  материи Метагалактики, 
64 Стандартов и Параметров Метагалактических  Царств, 
64 Стихии Мировых выражений, 
Огонь Шуньяты Метагалактики, 
Иерархического пакета Законов Метагалактики, 
 Стандартов Учения Синтеза, 
Среду Совершенного Пламени Отца вокруг нас, внутри нас.
Практика – тренинг № 7.
Магнит Головным Мозгом ИВАС Кут Хуми Фаинь. 
Стяжание Плана Творения физического Мозга Человека.
Стяжание параметров возможностей Мозга Служащего, Посвящённого, Человека.
Стяжание Совершенного Пламени Изначально Вышестоящего Отца
2 день, 4 часть
Практика № 8.
Стяжание Совершенного Пламени Изначально Вышестоящего Отца. 
Выявление 16-ричного стандарта Материи Пламенностью, 
16-ричные перспективы роста и развития Метагалактической Материи.
 Практика № 9.
Стяжание специфики Ядра ДНК Движения. Стяжание Систем Частей 
и 16-ти  вариантов Аппаратов Систем Частей первого горизонта.
Стяжание  Эталонных Знаний Систем и Аппаратов 1-го горизонта и синтезных записей Эталонов Знаний  в Ядра головного Мозга и всего Физического тела.
Практика 10. 
Стяжание Человека Практик, прямого эталонного Огня и Синтеза Практик Человека Мг. 
Стяжание Части Совершенное Пламя, прямого Огня и Синтеза, Ядра Прасинтезности  системного развития, Цельности и Могущества Совершенного Пламени ИВО.
Практика № 11. Итоговая.
1ень, 1 часть
Практика № 1
Стяжание на перспективу всего курса Служащего
 Прасинтезность Совершенного Человека. Стяжание Эталонной части Пламя Отца

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом каждого из нас. Концентрируйте собою весь Огонь и Синтез. Возжигаемся всеми Ядрами Синтезов, пройденными нами. Ядра могут в Хум гореть, в Хум головного мозга могут гореть, сложнее, но можно достигнуть или по спинному мозгу. Это Ядра Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Это то, что объективно у всех у нас есть.
Далее, синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192й Высокой Цельности физически Частями, телом, но физически, всей физичностью своею один в один. Заполняемся их Огнём и Синтезом. Концентрируя в телах физических этот Огонь и Синтез Кут Хуми и Фаинь, тем более это Владыки всех нас Ведущие. 
И на вошедшие в наши физические тела Огонь и Синтез Кут Хуми и Фаинь, смотрите, и наш стал Огонь, но он не наш, он Кут Хуми и Фаинь, мы его из вне привлекаем, мы стяжаем концентрацию Огнём и Синтезом 192х Высоких Цельностей сразу. Ибо Кут Хуми и Фаинь своим Огнём умеют это делать. 
(И вот, с Огнём вместе этот опыт они передают  в наши тела. И когда их Огонь входит в наши Тела, вызывать на себя 192 Цельности, нам есть на что и мы это тоже научаемся делать. Сам Огонь по себе специфический в нас магнитит 192 Высокие Цельности, принцип команды с Кут Хуми и Фаинь).
Попроживайте, вот сейчас Огонь концентрируется, среда становится более огненной, мощной. А теперь вот в этой среде, когда достигается равновесие внешнего внутреннего на физике, мы переключаемся на Ипостасное тело или на Синтезтело, (у кого что есть., ну внутреннее тело, так будет понятнее). И этим телом переходим в зал ИВДИВО 192-ю Высокую Цельность и становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. (Становимся, это не значит бездействуем).
Мы тут же в условиях уже зала, (не физически), в 192й  Высокой Цельности, входя в среду этого зала, начинаем заполняться внешним Огнём и Синтезом Кут Хуми Фаинь. 
И синтезируясь  нашими Хум с Хум Аватаров, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, вмещая максимально, как сможем, как выдерживаем, заполняемся этим Синтезом и Огнём Аватаров тотально от макушки до пят, до той степени, которая позволит нам уже этот Огонь и Синтез вовне эманировать. 
Эманации начинаются естественно, при превышении Огня и Синтеза внутренней концентрации по сравнению с внешней концентрацией. Прямо по закону физики. И как только мы становимся чуть-чуть переполнены, у нас начинаются эманации. Если они не начинаются, значит, концентрация ещё нарастает. Вот достигните естественной эманации Огня и Синтеза Кут Хуми и Фаинь, выражая их собою, продолжая их собою. (Служащий, это ещё и психодинамика. Владыка, я так понимаю, нам будет много психодинамических элементов включать этот курс). 
Иньское-янское выражение. Владыка говорит: «Отрихтуйте, пожалуйста». Определитесь, оформитесь. 
И далее синтезируясь глубже с Кут Хуми и Фаинь, далее продолжаем стяжать, стяжаем 17й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Вторым видом Синтеза заполняемся. Также глубоко мощно концентрируйте, бывает, 
кажется, всё больше не выдержу Огня. Утвердите, что весь Огонь компактифицируется в стопы и освобождайте место для следующей порции Огня и Синтеза и достигайте более высокой концентрации 17го Синтеза. И вот, когда вы полностью заполнитесь, по максимуму, чем больше открываетесь, тем быстрее заполняетесь. Чем больше простоты, тем легче заполнение.
И на этом мы стяжаем форму Ипостаси 17го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся. У нас начинается формирование Ядра 17 Синтеза, который завершиться завтра итоговой практикой, пока оно пахтается, где будет концентрироваться Огонь и Синтез и практиками и деяниями между ними, и организовываться ракурсом 17го Синтеза Отца. И одеваясь или оформляясь Ипостасью 17го Синтеза, эманируем вокруг нас 17й Синтез ИВО. 
И просим магнитность 17-м Синтезом у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Стяжаем у Кут Хуми 17й Синтез яньским ракурсом, заполняемся, направляем Фаинь. 
Стяжаем у Фаинь 17й Синтез иньским ракурсом, заполняемся, направляем Кут Хуми и входим в магнитный Синтез 17м Синтезом. 
И просим у Кут Хуми и Фаинь поддержать в нас достаточную концентрацию Синтеза 17го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца для формирования Совершенного Пламени как части каждому из нас. И просим поддержать нас до окончания 17 Синтеза до Итоговой практики магнитно. (И даже в ночной учёбе, где бы вы ни были, где бы вы ни разговаривали с кем-то, ни общались, помните, что вы будете в Магните Кут Хуми и Фаинь. Это нормально, это повышает качество семинара, кстати).
И проникаясь магнитной поддержкой Кут Хуми и Фаинь, мы опять синтезируемся с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим условия вхождение в Пламя Отца каждому из нас и синтезу нас, а так же стяжание 49-й Части Пламя Отца с преображением наших накоплений  Пламенем Отца. И возжигаясь этими условиями при поддержке Кут Хуми и Фаинь. (сейчас мы настроились, и начинается практика. Начинаются настоящие действия).
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 257-ми Высоко Цельно. 
(Что это означает?)
Вы внутренне заполняетесь прямым Синтезом  Отца один на один, и магнитите на себя вместе с Кут Хуми и Фаинь, не забываем, 257 Высоких цельностей Огнём и Синтезом.
И когда это равновесие и концентрация двух видов Синтезов внутри нас, Отцовского и Высоко Цельного, выравнивается, мы тогда можем переключиться на внутренние действия, и выйти в зал к Отцу. 
Концентрируем 257 Высоких Цельностей на Синтез Отцовский в нас и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца внутренним Телом. (Я буду говорить Ипостасным телом). 
Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Вот здесь вот выравниваясь, сонастраиваемся на Него. Проникаемся эманациями Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им и просим у Отца Творение каждому из нас и синтезу нас Части Пламя Отца, 49-й Части, 16-ть Репликационных его выражений. 
А так же просим у Отца каждому из нас и Синтезу нас способности, свойства, качества, компетентность являть Пламя Отца собою, действовать Пламенем Отца, применяться им, преображаться Пламенем. (Прежде всего, это внутреннее преображение).
И проникаясь Синтезом Отца с этими записями, мы разворачиваемся синтезом частей пред Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Пламя Отца как таковое. 
И Отец, даже не переводя нас в другие залы, разворачивает его цельно, недифференцированно в начале, вокруг нас. Свечой или столпом, заужено кверху почти до потолка зала доходит, стоит Пламя Отца цельно, одно, однородное. И мы уже внутри, мы не входили. Нас Отец охватил этим Пламенем. 
Наша задача теперь открыться ему, вы открывайтесь Энергиям, Светам, Духам, Огню этого Пламени. И напитывайтесь им. (Цель – зарядиться и преобразиться. При этом Пламя очень хорошо чистит, это его побочное действие. Прерывает многие болезненные состояния. Уметь владеть Пламенем, это очень много. И по итогам мы должны будем достигнуть состояние готовности преобразиться).
 Можете по Частям пройтись, открывайтесь физически, эфирно, астрально, ментально Отцу. Вы принимайте всё, что Отец нам даёт, заполняясь этим Пламенем, и глубину не забывайте, до ядерности. (Ядра несут весь пакет наших возможностей. Мы преображаем даже свои потенциальные возможности). 
Спросите у Отца, сколько видов материи Частей вскрыто Пламенем, от первой начинаем. Все ли Части открылись? (Могут открываться не все, Интеллект, Сознание – штука интересная). Просите Отца усилить эффект пламенения вам куда-то конкретно в какую-то Часть. (Самостоятельное действие на соображалку должна быть). 
И обязательно учтите головной мозг. Его нужно очень концентрированным Пламенем заполнить. Каждая клеточка и межклеточное пространство, внутриклеточная среда должны быть заполнены Пламенем Отца. Клеточки плавать должны в Пламени, тогда они гибкие. (Это, кстати, профилактика атеросклероза мозга. Это профилактика старости. Прививка от старости  Пламенем Отца).
А теперь Я Есмь должно воспламениться, освободиться от всех привязок материи и быть готовым снова дальше расти. Я Есмь  внутреннее, которое. Накапливайте этот заряд Пламенем. (Отец говорит: «В пределах своих возможностях пламенеть достигли. Молодцы»). Ещё чуть- чуть Пламени Отца, чтобы преодолеть эти пределы.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16384 Пламенных Явлений Отца, 16384 вида Пламени Отца. 4096 за Части, 4096 за Системы, 4096 за Аппараты, 4096 за Частности. И проникаясь 16384-ричным Человеком Метагалактики таким же количеством Пламён, мы просим Отца Пламенем преобразить нас. И вот Отец всё это время нас творил. 
Преображаясь, становимся пред Отцом в состоянии Человека, растущего в Совершенного Человека 16-ю Совершенными Частями, и стяжаем на эту раскрепощённость Пламенем полноту и цельность Огня и Синтеза второго курса Служащего, как Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся всей полнотой Огня и Синтеза этого курса. (Если вы намерены пройти этот курс, просите условия, чтобы у вас это получилось).
 И стяжаем далее на этот Огонь и Синтез, прямой Огонь и Синтез Совершенного Человека ракурсом первого Синтеза второго курса. Усваиваем эманации от Отца Огня и Синтеза Совершенного Человека. И на пламенность нашей материи принимаем и усваиваем.
Попроживайте, вот когда Огонь нас заполняет полностью, попроживайте в целом, попристраивайтесь к этому Огню и Синтезу. (Он будет 16 месяцев в нас концентрироваться и зреть. Вплоть до того, что почувствуйте: Совершенный Человек – это Кто? Вот эманации от Отца, различите ощущениями или чувствами.
Отец свой пример показывает. Это глубоко и сложно прожить, но можно. Вот что-то у нас усваивается0.
И далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем на перспективу всего курса Прасинтезность Совершенного Человека каждому из нас. И вот здесь нужно выйти за пределы всего накопленного Огня, до того что было до этого мгновения и войти в новые пределы, вмещая Прасинтезность, как прямую внутреннюю субстанцию Отца. Запредельную для нашего Синтеза, из которой Синтез наш потом складывается. 
Заполняемся Прасинтезностью Совершенного Человека в каждом из нас. Постарайтесь ею заполнить и Хум каждого из нас, но Тело физическое выше Хум. Постарайтесь заполнить всю ядерность физичности Человека. Это и физическое тело и не только, это всё, что у нас офизиченно. Хотя бы ракурсом физичности заполнитесь Прасинтезом Отца. (При этом, у вас сейчас, когда Прасинтезность входит, не будет никаких проживаний, мы её не умеем проживать, не чем. Вопрос Веры и открытости каждого. Это вопрос Свободы Воли, в том числе).
И вмещая цельно Прасинтезность Отца физически собою, стяжаем у Отца на это Поядающий Огонь, прося Отца помочь нам усвоить, синтезировать Прасинтезность разных ядер Поядающим Огнём между собою и выстроить в нас новый уровень материальности, даже будущей, как новую глубину вникновения в Отца и явления его. 
И преображаясь Прасинтезностью Совершенного Человека, усваиваем эффекты Прасинтезности Огнём, Духом, Светом, Энергией собою. И начинаем эманировать, (Прасинтезность будет дальше фиксироваться), а мы начинаем эманировать из нас Огонь Совершенного Человека в подготовке к стяжанию первой Совершенной Части - Совершенное Пламя.
И далее, в этом ракурсе, в этих Началах, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой Огонь и Синтез Части Пламя Отца 49-й. Возжигаемся, проникаемся. Впитываем этот Огонь и Синтез. 
Стяжаем у Отца в целом Часть, Пламя Отца. Отец её формирует нам. Разворачивается она сферой вокруг нас, у неё есть сгущение субстанции в основании сферы, в которой мы стоим ногами, внутри этой сферы. (Я не вижу Зерцала сформированного, но там концентрируется, материализуется Огонь и Синтез этой Части, не смотря на то, что она Пламя Отца называется). 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Ядро Синтеза Части Пламя Отца, проникаемся, возжигаемся, преображаемся, стяжая стандарты Человека Метагалактики и Человека Служащего, (более чем Человека Метагалактики), каждому из нас в это Ядро. Возжигаемся.
Углубляя Синтез с Отцом, мы стяжаем 16384 оболочки данной Части и стяжаем 4096 базовых Пламён Частей, фиксируя их ядрами в пределах Центрального Ядра, ядра в Ядре. И 4096 Пламён Отец разворачивает каждому из нас в явлении Пламён Отца напрямую, это Пламена Частей, это пламенность Частей: 256 базовых, а потом каждая 16-рично приумножается.
Далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ещё 4096 Ядер Огня и Синтеза Пламён. 
И стяжаем у Отца развёртывание 4096-ти Пламён Систем данной Части, возжигаемся. (Система называется Ядра ДНК. Фактически запись Огня и Синтеза это начало формирования разных видов ДНК в нас). 
Далее, углубляя Синтез, стяжаем ещё 4096 Ядер Синтеза и Огня, (оно одно в одно там формируется).
И стяжаем у Отца развёртывание 4096 Пламён Аппаратов Систем  Части. (В каждой Системе по 4096 потенциальных Аппаратов, а Пламён всего 4096 не более того, как эталонных для каждого вида систем). Возжигаемся, проникаемся.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 4096 Ядер Синтеза и Огня эталонных Частностей Части Пламя Отца, как Движений Пламени Отца. (Все Частности называются Движениями. В выражении Движения Ощущения, Движения Чувств, в выражении 16-ти базовых Частностей, до Движения Условий).
И просим Отца вскрыть Пламенем Частности каждого из нас, перестраиваясь Частью, вникая в неё.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Эталонную Часть Пламя Отца каждому из нас, возжигаемся ею. (Это то, что мы не достигли в Пламени Отца в своей материи, но то, что нас будет двигать вперёд в развитии). 
И стяжаем одно Эталонное Движение Пламени Отца каждому из нас и синтезу нас. Входим в него, возжигаемся им. Заполняемся и преображаемся Эталонным Движением Пламени Отца. (Оно нам заодно даёт способность Пламенем двигаться. В основе любого преображения Движение лежит). 
Проникаемся, возжигаемся и преображаемся Эталонной частью Пламя Отца с эталонным Движением Пламени Отца, и вспыхивая всем стяжённым, мы просим Отца утвердить стяжание 49й Части.
Стяжаем у Отца 16-ричную Репликацию Пламени Отца. Возжигаемся 16-ю Частями Пламя Отца от Пламени Отца Человека Плана Творения до Пламени собственно Отца. И эманируем Огонь 49й Части в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. 
Эманируем Огонь этой Части в ИВДИВО 174 Высокой Цельности, Бородино. Все.
Эманируем Огонь Пламени Отца в ИВДИВО Служащих здесь присутствующих.
Эманируем Огонь 49 части в ИВДИВО Служащего каждого из нас, 
в ИВДИВО каждого и физически на территорию Подразделения Бородино и за пределами его на весь Красноярский край эманируем Огонь Пламени Отца. 
Это ОГНЕННОЕ ПЛАМЯ, можно сказать, оно очень мощно перестраивает материю. Отец нас усиливает на эти эманации. 
Мы просим Отца и Кут Хуми с Фаинь  направить, помочь нам помощнее отэманировать и направить эти эманации на перестройку общей территории жизни людей Красноярского края, на развитие, для освобождения от ненужных накоплений территории, преображение её Метагалактическим миром или Ивдивно Метагалактическим. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за творение этой Частью. Благодарим ИВАС  Кут Хуми Фаинь, не выходя из магнита Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.
1 день, 2 часть
Практика № 2.
Стяжание Эталонной 16384-рицы Человека Метагалактики. 
Стяжание Нового Рождения Человека Метагалактики. 
Стяжание 16384 вида Совершенств Человека Метагалактики. 
Стяжание 16384 варианта Прасинтезности. Стяжание Пламени Отца ИВО. 
Стяжание Плана Творения Человека Метагалактики и Служащего. 
Стяжание Человека Плана Творения.

Возжигаемся 17-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Ипостаси 17-го Синтеза. Физически синтезируемся с ИВ Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Заполняемся их Огнём и Синтезом, концентрируем на себя 192 Высокие Цельности (успевайте, достигайте концентрации, как в той первой практике, даже больше). 
Далее, мы переключаемся на внутренние действия и переходим нашими ипостасными или синтезтелами в зал ИВ Дома Изначально Вышестоящего Отца ИВ Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, становимся пред ними, настраиваемся на Кут Хуми и Фаинь. 
Синтезируемся с Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся, уплотняемся, мощно открываемся и просим Кут Хуми и Фаинь наделить нас Условиями вхождения в глубину Субъядерности, Стандартов, Огня и Синтеза Человека Метагалактики каждому из нас и синтезу нас. 
И, проникаясь Синтезом Синтезов Кут Хуми и Фаинь, а так же Магнитным Синтезом Кут Хуми и Фаинь в явлении 17-го Синтеза, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца по Огню Отца, заполняясь мгновенно этим Огнём Отца, переключаясь на него. 
Становимся пред Изначально Вышестоящего Отцом 257 Высоко Цельно, (успевайте вызвать на себя концентрацию 257-ми Высоких Цельностей) Изначально Вышестояще и синтезируемся, теперь уже индивидуально и командно с Изначально Вышестоящего Отцом. Синтезируясь тело в тело, Хум в Хум, мозг в мозг. Чем можете, тем и синтезируйтесь с Отцом, главное, чтобы настроиться на него правильно.
Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас и синтезу нас преображение Пламенем Отца в росте, развитии Совершенного Пламени каждого из нас на веки Стандарта Человека Метагалактики.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящего Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой Синтез Отца, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. Вмещаем, заполняемся, каждый Синтез разный. 
Далее, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Ядер Синтеза Отца, оформляя первую 4096-рицу Синтеза в Ядерность каждого из нас, и просим Отца сотворить Ядра 4096 Частей Эталонно каждому из нас, независимо от пройденных Синтезов. (Просто, вскрытие этих Ядер фиксации материи Частей будет идти по прохождению Синтезов).
И, проникаясь и насыщаясь, выстраиваем 4096 Ядер Синтеза по Нити Синтеза каждого из нас, минимум. Можно в целом, в Ядро, в центральное Ядро Синтеза каждого из нас это впитывать. (это разные пути усвоения Синтезов). 
И, проникаясь Синтезом Отца, мы просим у Отца План Творения 4096-ти Частей с Основой Творения Ядро Эталонной Части, для каждой Части своё Ядро. 
И стяжаем у Отца в эти Ядра 4096 Ядер Синтеза Высоких Цельных Реальностей, как внешней материи Метагалактики, прося Отца записать в каждое Ядро соответствующие параметры материи Высокой Цельной Реальности соответственно каждой Части.
И стяжаем у Отца Синтез двух видов Ядер Синтеза и фиксацию наших Частей Ядерно в Высоких Цельных Реальностях Метагалактики, начиная с 16384-й по 12289-ю включительно. И, возжигаемся фиксацией на нас 4096-ти соответствующих Высоких Цельных Реальностей, на Часть. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящего Отцом, мы стяжаем цельно 4096-рично фиксацию, вплоть до физики каждому из нас, синтезу нас, 4-го Синтезного Мира Метагалактики, синтезируя в нас данный Мир явлением Огневещества Частей. 
И, проникаясь Отцом, мы вспыхиваем 4096-ю Частями Огнём и Синтезом. (У большинства эти Части на уровне Ядер. И это пока наше состояние развития, наше совершенство, это этап пути Метагалактического). 
Далее, углубляя Синтез с Отцом, настраиваясь на Отца, мы стяжаем у Отца 4096 Ядер Синтеза из 16 тысяч следующих. И просим Отца сотворить каждому из нас и синтезу нас 4096 Эталонных Систем, по одному Эталону в каждую Часть, в перспективном развитии 4096-рицы Частей и Систем в каждой Части. 
И, проникаясь Огнём и Синтезом Систем Отца, вспыхиваем Эталонными Системами в каждом из нас, сопрягая их с Частями, и просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас 4096-ю Ядрами Синтеза Высоких Цельных Реальностей в явлении Систем ракурсом Метагалактического Мира. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Ядер Эталонных Систем Человека Метагалактики. И возжигаемся ими. 
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящего Отцом, мы стяжаем у Отца следующую 4096-рицу Ядер Синтеза. Просим Отца сотворить Ядра Эталонных Аппаратов, соответственно каждой Эталонной Системе Части и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Параметры Высоких Цельных Реальностей и Тонкого Мира Аппаратов Отца в каждое Ядро соответственно.
 И далее, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Стандартов и Параметров Аппаратов 256-ти 16-рично каждому из нас ракурсом Тонкого Мира и Световещества его в явлении Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца в ориентировке на Эталон. 
И далее, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Ядер Синтеза Высоких Цельных Реальностей Тонкого Мира Метагалактики в чистоте выражения с 8192-й по 4097-ю включительно. 
И, усваивая соответственно один в один Ядра Синтезов Высоких Цельных Реальностей Тонкого Мира Метагалактики, мы стяжаем условия сонастройки, координации, синхронизации, деятельности Аппаратов, уже реально разворачиваемых Аппаратов, соответствующие Эталонным Метагалактическим Аппаратам. И вспыхиваем Синтезом на нас Тонкого Мира Метагалактики Высокими Цельными Реальностями. Возжигаемся.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящего Отцом, мы стяжаем 4096 Ядер Синтеза Эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей Человека Метагалактики, возжигаемся. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца напрямую 4096 Ядер Синтеза Эталонных Частностей каждому из нас и стяжаем самоорганизацию, координацию Ядер Синтеза Эталонных Частностей с первыми 4096-ю Высокими Цельными Реальностями Метагалактики ФА, как Физическим Миром Метагалактики и Энерговеществом его.
Стяжаем у Отца 4096 Ядер Синтеза 4096-ти первых Высоких Цельных Реальностей, возжигаемся. И в синтезе всех Ядер Синтеза и всего стяжённого, вспыхиваем 16384-рицей Человека Метагалактики.
 Синтезируясь с Изначально Вышестоящего Отцом, мы стяжаем у Отца Новое Рождение Человека Метагалактики каждому из нас ракурсом ядерности организации материи Огнём и Синтезом Отца, возжигаемся. 
(И само Новое Рождение даёт цельность, встроенность нас в Метагалактику и одновременно даёт право овладения Метагалактической материей каждому из нас). 
И, проникаясь всем стяжённым, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 вида Совершенства Человека Метагалактики Частями, Системами, Аппаратами, Частностями в развитии явления Метагалактической материи нами. Возжигаемся Совершенствами. (Эти Совершенства чуть-чуть далее нас ведут в развитии, чем имеющиеся. Но у нас такого количества Совершенств, может быть, и нет, поэтому, закладывается новое. А это серьёзная сдвижка в развитии). 
И далее, проникаясь Изначально Вышестоящего Отцом, мы стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Стяжаем четырёх мировую фиксацию каждому из нас этими Синтезами,  возжигаемся и стяжаем четверичное развитие Человека Отцом в явлении Энерго, Света, Духо и Огневещества нами развитием и деятельностью Частностей, Аппаратов, Систем и Частей Человека, соответственно. 
И стяжаем развитие Частей Человека Высокими Цельными Реальностями в явлении Огневещества материи Метагалактики нами, возжигаемся. 
Стяжаем развитие Систем Частей ИВ Реальностями в явлении Духовещества Человека Мг и самой Метагалактики нами. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца развитие Аппаратов Реальностями Метагалактики в явлении Световещества Человека Метагалактики и всей Метагалактики в целом. 
И далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем развитие Частностей Энерговещества с фиксацией Метагалактики в целом нашими Частностями и развитие её в целом.
 И, проникаясь всем стяжённым, вспыхиваем четверичным Путём, 
Вспыхиваем четверичной Волей Отца роста, развития Человека Метагалактики, усваивая её, и переключаясь на деятельность, на рост и развитие Совершенного Человека Метагалактики этим действием.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящего Отцом, мы стяжаем у Отца 16384 варианта Прасинтезности и просим у Отца поэтапного вмещения Прасинтезности Ядрами Прасинтезности в соответствующие стяжённые Ядра Синтеза каждого из нас. (Прасинтезность идёт Человеку сразу. Внешняя среда её пока слабо усваивает).
Синтезируясь с Изначально Вышестоящего Отцом, мы стяжаем 4096 видов Прасинтезности Частей Человека. (Вначале 16, давайте так, Репликациями попробуем стяжать). 16 видов Прасинтезности Человека, базовая 16-рица Человека. Возжигаемся. 
Далее, стяжаем Репликации 16-ричные каждого вида Прасинтезности, 16 на 16. Стяжаем 256 видов Прасинтезности, где каждый вид самостоятелен. И ещё одна 16-ричная эволюционная Репликация.
 Стяжаем 4096 видов Прасинтезности Частей Человека, возжигаемся. Просим Отца зафиксировать, ввести, синтезировать Прасинтезность с Ядрами Синтеза, соответственно. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Импульс к развитию, росту нас Частями Человека Метагалактики. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящего Отцом, мы стяжаем 4096 видов Прасинтезности соответсвующие Ядра Эталонных Систем Частей Человека. Вмещаем вторую 4096-рицу Ядер Прасинтезности. И следующая более глубокая сдвижка в нас Отца вмешается нами. (Прасинтезность глубже проходит в Систему Человека. Пока в Ядрах Синтеза она может быть, главное, чтобы пока Ядра усвоили, потом и в развитие идёт).
 Далее, углубляя Синтез с Отцом, мы стяжаем у Отца следующую 4096-рицу Ядер Прасинтезности. И в цельности Метагалактической самоорганизации, стяжаем у Отца фиксацию Прасинтезности в 4096-ти Ядрах Эталонных Аппаратов каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся. (Наша задача открыться и вместить).
 Далее, углубляя Синтез с Отцом, стяжаем у Отца 4096 Ядер Прасинтезности, синтезируя и вводя её, это Отец делает, в соответствующие Ядра Синтезов Эталонных Частностей каждому из нас.
И стяжаем у Отца четвёртую сдвижку в глубину развития Отцом Прасинтезность. И далее синтезируясь с Изначально Вышестоящего Отцом, мы просим Отца наполнить нас Поядающим Огнём Отца, преображая, сплавляя, синтезируя Прасинтезность в Ядрах Синтеза каждого из нас и синтеза нас. 
И усваиваем Прасинтезность собою Поядающим Огнём Отца. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящего Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Пламя Отца, входим в Пламя Отца и, преображаясь материей, мы просим у Отца переключения нас на явление Жизни Бытия Человека Метагалактики и Служащим далее Ивдивно, в усвоении Прасинтезности Человеком, росте дееспособности явления Отца этим, росте Управленца Метагалактики в каждом из нас, синтезе нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящего Отцом, мы стяжаем План Творения Человека Метагалактики и Служащего этим курсом каждому из нас и синтезу нас. 
И стяжаем вскрытие Пламенем Отца Частей, Систем, Аппаратов, Частностей все, которые есть на принятие Плана Творения Отца и последующую его реализацию. 
Вот попробуйте теперь открыться новому Огню Синтеза, индивидуально идущему каждому. Это индивидуальный Плана Творения от Отца. (Если успеваете, можете  что-то конкретно попросить, но Отец показывает, что он заложил больше, чем ваши просьбы содержат, ибо он видит наперёд, что вы готовы попросить. Там гораздо больше в Плане Творения, причём на огромную перспективу Отец закладывает варианты развития. Этот План Творения впитывается в 49-ю Часть  Пламя Отца и синтезно разворачивается Стандартами, матрично разворачивается по всем Пламенам этой Части. У неё 4096 базовых Пламён, в итоге это 16384 Пламени 49-й Части. И каждая из них перестраивается, усваивая План Творения Отца)
Открывайтесь, достигайте состояния, когда вы уже на старте к исполнению, к реализации Плана Творения. (Вопрос: «Что он содержит?» будет ясен после его исполнения, никогда наперёд вы не расшифруете его, нечем. Не потому что Отец скрывает. План Творения по реализации будет известен. В том-то и изюминка Человека. В том, что взять у Отца не знамо что, знамо – это Разум, это не вершина Человека. Сделать не знамо что в Воле Отца, растя свою Волю, выходя за пределы своей Воли, но при этом получить очень полезный продукт, результат. Вот такой Человек становится очень даже творческим, научаясь всё это исполнять. В ту сторону Человека Метагалактики мы идём).
(План Творения Отца предполагает и очень глубокие, высокие Части его развития и одновременно физическое преображение, и новые результаты на физике, как внутренне, так и внешне. Это всё нужно иметь в виду).
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящего Отцом и обобщая тематики первого дня 17-го Синтеза, мы стяжаем каждому из нас и синтезу нас Человека Плана Творения, проникаемся и возжигаемся им. 
(Человек – явитель Плана Творения, это Человек, который уже настроен на осуществление Жизни по Образу и подобию Отцу, то бишь по его Плану. Человек, сопряжённый с Отцом. Чем сопряжённый? Огнём и Синтезом, Ядрами Синтеза, Прасинтезностью. Вопрос только в свободном волеизъявлении Человека исполнить, реализовать то, что дал Отец. Выявить из Огня и, развивая материю собою, свою материю и окружающую. Но этим и проявляется Омега Отца, как клеточка Отца каждым из нас. Этим продолжается Отец в нас).
 И, проникаясь всем стяжённым, возжигаемся Человеком Плана Творения, собственным Планом Творения своего возжигаемся каждым и стяжаем коллективный План Творения нами. 
(Хоть не всегда это стяжается, а вполне возможно именно для той команды, которая физически здесь присутствует. И нас Отец наделяет общим делом, мы не знаем, какое оно будет. Это не значит, что мы должны быть только в одной команде. Идеально минимум на 16 Синтезов объединить.
Внимание! А теперь проникнитесь коллективным Планом Творения, выходя за пределы своей индивидуальности, когда результат Плана зависит от всех и от каждого сразу, но в Отце. (Не в Духе единяясь, это пятая раса, а единяясь Огнём и Синтезом, то бишь Отцом. Где Отец ведёт, развивает всю команду, наделяет Огнём, где каждый вносит в команду ракурс условий, но не отменяет индивидуальность предстояния каждого пред Отцом, не отменяет ничего личного. Более того, командность насыщает, заряжает нас большей полнотой возможностей лично. Помните, если Синтез нас объединяет, любые записи Синтеза каждого отдаётся каждому. И я, в том числе, в этой команде. Вместе будем. И Кут Хуми состоит в нашей команде).
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящего Отцом, мы просим утвердить План Творения Совершенного Человека каждому из нас, синтезу нас.
 И эманируем вместе с Кут Хуми и Фаинь Огонь Плана Творения всей нашей командой цельно, а потом индивидуально в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, встраиваясь в ИВДИВО в целом, заполняясь его ответом, сонастраиваясь с его условиями. 
Эманируем План Творения нами и каждым из нас, в ИВДИВО Бородино 174ВЦ, а так же в Подразделения Служащих, здесь присутствующих. И вопрос не Подразделения, у Отца ИВДИВО один, все территории едины для Отца, подумайте некоторые над этим (обращение к служащим из соседних  Подразделений края - ред.)
(Местечковость – это противостояние единству территории, единству Дома Отца и Отцу. Местечковость – это отчуждённость от других территорий, когда не видится единой цели. Пробуйте это завершить!)
 Эманируем Единый План Творения и индивидуальные Планы Творения каждым из нас в ИВДИВО Служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого и в целом физически на территорию гражданам всего Красноярского края, если можете – на всю Россию. Сначала край насыщайте. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, ИВАС Кут Хуми Фаинь, не выходя из магнитности с Кут Хуми Фаинь, мы возвращаемся в физическую реальность.
И выходим из практики. Аминь.










































Практика № 3. 
Преображение Монады на явление 16384-рёх Пламенной Монады. 
Стяжание 16-ти видов Жизни Человека

	Мы возжигаемся 17-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
           Возжигаемся формой Ипостаси 17-го Синтеза,  синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся их Огнём и Синтезом, концентрируем 192 Высокие Цельности здесь физически в этой аудитории, и насыщаемся этим Синтезом. 
И переходим в зал ИВДИВО 192-ю Высокую Цельность ракурсом 209-й, это Синтез наш так идёт. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, настраиваемся на них, проникаемся. 
Синтезируемся с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим условия преображения каждого из нас и синтеза нас на явление 16384-рёх пламенной Монады каждому из нас и синтезу нас. 
И проникаясь Магнитным Синтезом с поддержкой Кут Хуми Фаинь, а так же условиями стяжёнными, мы настраиваемся на Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь его Огнём и Синтезом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно, становимся пред Отцом Изначально Вышестоящим. 
Синтезируемся с Отцом, стяжаем прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим у Отца преображение Монады каждого из нас на явление 16384-рёх Пламенной Монады. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся Монадой реальной каждого из нас, даже если вы её стяжали, там будут особенные условия стяжены 17-м Синтезом. 
Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384-е Ядра Пламени Монады,  координируя и синтезируя Ядра с 16384-мя Ядрами Синтеза Человека Метагалактики, так же Служащего. 
И стяжаем 16384-ре Пламени Монады, выявляя их из соответствующих Ядер, синтезируя 16384-ре Ядра с Зерцалом Монады. И преображаем нашу Монаду на явление 16384-рёх Пламенной Монады, цельно собою. Вспыхивая цельно сразу всеми Пламенами пред Отцом и углубляя Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16384-ре Сферы Монады соответственно каждому Пламени, а так же выражению каждой Части Монады, Системы, Аппараты, Часности по 4096-ть.
Далее, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца обновление Зерцало Монады и возжигаемся. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Новую Жизнь прямым Синтезом Жизни Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем Синтез Жизни Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем напрямую прямую субстанцию ( можно так это назвать), Жизнь Изначально Вышестоящего Отца собою, прося Отца включить в условия этой жизни явление Совершенных Частей, вторым кругом Синтеза, прося Отца включить План Творения в эту жизнь
Далее,  стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16-ть видов Жизни Человека, в 16-ть раз усиливая эту Жизнь, от Человека Плана Творения до Отца.
И возжигаясь объёмом Жизни Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, мы стяжаем оформление Жизни, Ядром Жизни Изначально Вышестоящего Отца в нас, фиксируя Ядро Жизни Отца в основании стоп, над Зерцалом Монады. 
И вспыхиваем Огнём Жизни, становясь Синтезтелом или Ипостасным телом стопами на Ядро Жизни, соответственно снизу вверх заполняясь этим Огнём Жизни. 
И далее, в этом мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Образ Изначально Вышестоящего Отца, обновляя его, стяжаем Подобие Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжаем Синтез Образа Изначально Вышестоящего Отца и Подобия Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Рождение Свыше каждому из нас и синтезу нас 16384-рёхричное, прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца ракурсом второго круга Синтеза Отца с 17-го по 32-й. 
И проникаясь всем стяжённым, вспыхиваем Рождением Свыше, разворачиваем Пламена по всем соответствующим сферам, все 16384 пламени в каждую сферу, по одному пламена не работают здесь. И преображаем Монаду каждого из нас, мы стяжаем Эталонного Человека, творимого Монадой по Образу и Подобию, в синтезе Образа и Подобия Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
 И вспыхивая цельно всем стяжённым, а так же Новым Рождением Метагалактическим, мы стяжаем у Отца Синтез, координацию и сопряжение, так же самоорганизацию 16384-рёх Ядер Синтеза, а так же Ядер Огня Пламён Монады, соответствующим Ядрами Синтеза Высоких Цельных Реальностей, встраиваясь в Метагалактику, как творимой нами материю Домом Отца или ИВДИВО в целом и нами в целом, и реализуя Планы Творения Отца этим.
И преображаясь 16384-рёх Пламенной Монадой, эманируем Огонь Монады вместе с Огнём Жизни, а так же Рождение Свыше, то есть Рождение Отцом нас, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим. 
Эманируем Огонь Монады, Рождение Свыше собою в ИВДИВО Бородино 174 Высокой Цельности, а так же в Подразделения Служащих здесь присутствующих, 
эманируем Огонь новой Монады и Рождение Свыше в ИВДИВО Служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого. И на территорию Красноярского края мощно этой Монадой полыхаем, Монада очень мощная, поэтому охватываем этим Пламенем всю Планету Земля. (Но Планета Земля это песчинка в Метагалактике, поэтому есть куда развиваться, всё относительно). Планета охватывается сейчас, молодцы. 
И продолжаем эманировать  Монадический Огонь собою, как новые свои возможности, в соорганизации внешней и внутренней жизни каждого из нас. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за творение нас, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.
	





























Практика-тренинг № 4. 
Стяжание Книги Синтеза Совершенств Человека, 
с 16-тью главами разных видов Совершенств Человека.
(это подарок навечно, для того чтобы росли в очень Высокого Человека ИВО)

Физически синтезируемся 192-х Высоко Цельно, с физики переходим в корпус Синтеза на 17-й этаж в библиотечный зал, там на каждом этаже библиотеки есть, помните? И там не только книги 17-го Синтеза есть, там есть книги Синтеза на разные темы. 
Становимся 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще пред Кут Хуми и Фаинь, настраиваемся на них и послушайте, что Владыка скажет нам, в целом нашей всей группе, а потом индивидуально каждому.  Это рекомендации, сделанные Владыкой на основе 1-го дня 17-го Синтеза. Он смотрел, как мы встраиваемся в новый Огонь вообще курса, он новый Огонь, если у вас никогда не было, новизна здесь обязательно проживётся. Смотрим, насколько мы соответствуем этим задачам курса, готовы развиваться Совершенными Частями. 
Сразу скажу – готовы все, объективно, а вот субъективно не все так считают. Потому что для многих слова «Совершенные Части» не взялись глубоко, не реально, «когда это будет? Как-то это так не реально, не сейчас». 
Вы поймите, будущее начинается сегодня и сейчас! Согласны? Это не значит, что мы сейчас должны иметь результат, некоторые это путают.
 Перед нами Книга читаем, что на Книге написано? Ну, есть предложения? Кто, что, вот у кого что откликнулось, вот то, что внутри ёкнуло? Если бы вы как-то старались определиться допустить какой-то вариант, то услышите,
 из зала: Парадигма прозвучало
из зала: ИВДИВО услышала
из зала: Полномочия Совершенств, ракурсом своего служения, своей организации.
из зала Творение Человека.
из зала: Полномочия Человека. 
из зала: Совершенства Человека. 
Б.Л.: Я проживаю - Синтез Совершенств Человека! 
То есть Книга обязательно о Синтезе, в данном случае Совершенств, о начале роста развития Совершенных Частей. Книга будет вам навечно подарена, для того чтобы вы росли в очень Высокого Человека ИВО, начиная с этого курса.
«Парадигма, - Владыка сказал, - офизичена, отдана на физику, изучайте, вникайте».
Хотя вся тема основана на Парадигме, поэтому вы и сосканировали, в принципе вы правильно сказали, без Парадигмы вот здесь Синтез, практически, не оформляется.  
Парадигмальный Синтез обязательно присутствовал в описании этой Книги. То есть, вы сканировали по своим возможностям, если всё объединить, то всё правильно от команды в целом, но, если конкретизировать кратко – это Синтез Совершенств, Полномочность из этого Синтеза автоматически вырастет, то есть самый главный процесс это Синтез Совершенств, который идет 16-ю этапами. 
В этой книге 16-ть глав разных видов Совершенств Человека. Если количество Совершенных Частей вырастет, это на перспективу, возможно, то и Книга тоже поменяется. Даже самим изучением, впитыванием её содержания, вы будете развиваться.
Впитывайте это содержание, стоя там теми телами. Берёте Книгу в правую руку и вместите её в себя, можно растворить в себе, а можно, лучше – берите её в правую руку, через портал перехода, протягиваете её  и кладёте в служебное здание своё 174-й или иной Высокой Цельности по служению, или можете в 192-й Высокой Цельности в Личное Здание на верхний этаж Книгу отнести туда,  просто рукой переложить, утвердите  куда кладёте, пространство соответствующее развернется, и портал закрывается. 
Благодарим Владыку Кут Хуми, настраиваемся на него и стяжаем ночную подготовку, не выходя из магнитного Синтеза. Благодарим ещё раз Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики. 

2 день, 3 часть

Практика № 5. 
Стяжание  Стратегии и Плана  Творения Изначально Вышестоящего Отца 
от Человека до Отцовскости Прасинтезностью ИВО 

Мы возжигаемся 17 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Чётко физически оформляемся, возжигаемся. Возжигаемся  формой Ипостаси 17го Синтеза.
Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-х Высоко Цельно. Заполняемся их Огнём и Синтезом. Вызываем на себя концентрацию 192-х Высоких Цельностей внешне, фиксируя 192 Высокие Цельности Огнём и Синтезом в этой аудитории.
И переключаясь на внутреннее действие, переходим  в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельный. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Настраиваемся на них. Восстанавливаем, углубляем Магнитный Синтез с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируемся нашими Хум с Хум Аватаров, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим ввести нас в развитие в нас Человека, растущего в Посвящённого, Служащего, Ипостась, Учителя, Владыку, Аватара и, идущего в Отцовскость. 
(В «Отца» мы не говорим, что растём, хотя это есть, но пока даже в перспективе это мало осуществимо. Это называется просто «Отцовскость». Когда схлопывание собственно сложения Отца нет, а копится Отцовскость).
И проникаясь условиями  роста развития Человека, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся его Синтезом, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельный. Становимся  Изначально Вышестояще пред Изначально Вышестоящим Отцом. Настраиваемся на Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим у Отца План Творения человеческих перспектив служением. (Мы вчера стяжали План Творения Человека, а это служением, где Человек более высокого масштаба в синтезе всех реализаций может расти).
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся синтезом Частей, Систем, Аппаратов, Частностей пред Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца перспективы роста каждому из нас Посвящённым, обозначенным стандартом Посвящённого.
Наша задача уже сейчас в практике постараться вместить Прасинтезность Посвящённого, которая даётся индивидуально каждому из нас,  как личный Путь Посвящённого в нас, на перспективу. И заполняемся Частями Прасинтезом Отца. (Это Прасинтезность  Посвящённого.  И каждый вид Прасинтезности будет отличаться от другого).
Попробуйте встать в Пламя, стяжённое вчера. И мы просим Отца развернуть нам Пламя Отца, а для нас это коллективное Совершенное Пламя Отца, вскрывающее ядерность каждого из нас, чтобы вошла Прасинтезность. И входя в Пламя Отца, то есть, открываясь Пламени, вот в этом фоне Пламени, стяжаем Прасинтезность Посвящённого, прося Отца позволить её усвоить глубже, чем мы можем. Отец нам помогает. От нас требуется только открытость. Всё остальное неуправляемо нами. Всё остальное Творение Отца.
То есть, то: куда, кому, чему мы будем посвящены, это не определяется. Допустите максимальные границы Посвящённости для себя - самый лучший вариант открытости, что вы со временем посвящаетесь во все так называемые тайны материи.
Никаких  «я не могу» позиций ограничения быть не может. Нас ведёт Отец, а Отцом можно достигнуть всё. Это ответ некоторым. И мы не ограничиваемся только этой физической жизнью. И мы не знаем, кем воплотит нас Отец далее. Понимаете? Глупости некоторые, тормозящие нас, бывают. Далее.
Усваивая Прасинтезность Посвящённого, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим перестроить на перспективу Части, Системы, Аппараты, Частности  Посвящённого. И стяжаем Прообразом 
Части Посвящённого - Прасинтезом, 
Системы Посвящённого - Огнём, 
Аппараты Посвящённого - Духом и 
Частности Посвящённого - Светом. Возжигаемся. И устаиваемся. 
Попробуйте переключиться на Посвящённого. Потому что некоторые у вас уже  имеют Посвящения, а этот процесс есть, идёт. Далее, фиксируясь Посвящённым, все проживите: «Я Есмь Посвящённый». Вот,  включите Позицию Наблюдателя: «Я Есмь познающий Материю». Уже в процессе.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Прасинтезность Служащего,  усваивая её Посвящённым. Стяжаем глубину Прасинтезности Служащего,  Созидателя материей. Ещё глубже открываемся в Пламени Отца Прасинтезности Служащего и Стяжаем Прообразом стандарт Служащего, где Части и Системы действуют, организуя Прасинтезность. То есть, глубина вхождения в Отца на уровень Прасинтезности, на уровень Частей и Систем, где Отец в нас продолжается и Системами в том числе.
Далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем стандартом Служащего организацию Аппаратов Огнём и организацию или Генезис Частности Духа. И углубляясь в Отца, открываясь в Пламени Отца,  переключаемся на «Я Есмь Служащий». 
Это вот та вершина, которая позволяет в состояние наше вместить Прасинтезность Служащего. (Все в целом, группой вошли. Индивидуально не могу сказать. Группой в целом вошли. Вот это вот состояние будет развиваться весь курс. Это настоящий Служащий будет расти).
Далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем на перспективу: 
Прасинтезность Ипостаси, возжигаемся,
Прасинтезность Учителя, возжигаемся, 
Прасинтезность Владыки. Открываемся, как можно глубже, возжигаемся, принимаем,
Прасинтезность Аватара, должностные компетенции у нас у всех почти Аватарские. Это о многом говорит, мы туда допущены. 
И стяжаем Прасинтезность Отцовскости каждому из нас и синтезу нас.
И усваивая мерой и компетенции каждого из нас восемь видов Прасинтезности, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Стратегию и План Творения каждого из нас от Человека, до Аватара и Отцовскости. И проникаемся в Пламени Отца, открываясь ещё глубже, следующим Планом Творения Отца, каждый. 
И проникаясь этим Планом Творения.…Знаете как? Пламя должно впустить Синтез Плана Творения Отца. Это Синтез доступный для нас, где постепенно План Творения доведёт до Аватарскости, до Отцовскости. А сейчас по возможностям нашим наделяемся Синтезом, куда записан План Творения Отца. Сейчас вам легче воспринимать.
Проникаясь Планом Творения Отца, мы стяжаем этим планом у Изначально Вышестоящего Отца стандарты восьмеричного взрастания Человека, Посвящённого, Служащего и так далее. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца взрастание Человека Частями, возжигаемся. 
Стяжаем взрастание Посвящённого Правами Созидания, возжигаемся. 
Стяжаем взрастание Служащего Началами Творения, возжигаемся. 
Стяжаем взрастание Ипостаси синтезностями Любви, насыщаемся, возжигаемся.    Стяжаем взрастание Учителя Совершенствами Мудрости. 
Синтезируясь с Отцом, стяжаем взрастание Владыки Иерархизациями Воли. Стяжаем взрастание Аватара Идивостями Синтеза, возжигаемся. 
И стяжаем взрастание Отцовскости в нас, Компетентными Прасинтезностями.
И возжигаясь всем стяжённым, преображаемся в реализации плана Творения Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца утвердить всё стяжённое каждым из нас. Стяжаем у Отца Волю реализации восьмеричного развития каждого из нас служением.
И возжигаясь этой Волей, мы просим у Отца Творение Пути каждому из нас, в явлении восьмеричности служения, где все восемь позиций одновременно творятся, но по мере компетентности каждого из нас. (Путь должен быть реализован!).
И проникаясь всем стяжённым, вспыхиваем Волей и Путём Служащего и углубляемся в Пламя Отца, прося Отца вскрыть Пламенем Отца ядерные записи каждого из нас на реализацию стратегии и Плана Творения Отца в восьмеричном развитии Служащего. И открываемся даже потенциалами, где потенциалы меняются, развиваются в Ядрах, где новая Судьба творится Отцом запредельно даже для ядер наших.
Вот, в готовности пред Отцом мы должны итогово стать. Отец смотрит, насколько мы готовы. Насколько мы этому Пламени открываемся. Пламя помогает нам вскрыться, потому что мы не всё можем контролировать, и по мере готовности, и не более того внимание. 
И мы входим в План Творения  Отца. И начинают в нас фиксироваться новые условия по  жизни. (В материи они развернутся позже. Не сразу всё, когда созреем). 
И утверждаясь Путём и Волей восьмеричного взрастания Служащего, мы эманируем Огонь Плана восьмеричного Творения Служащего каждого из нас. В ИВДИВО в целом, встраиваясь в ИВДИВО служением, только в ИВДИВО встраиваемся, Метагалактики мало будет для Служащего.
Эманируем Огонь Плана Творения Служащего в ИВДИВО Бородино 174 ВЦ, в подразделения присутствующих здесь Служащих, эманируем План Творения Служащего каждого из нас  в ИДИВО Служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого.
Благодарим Отца за Творение нас. Возвращаемся в Физическую реальность. 
И выходим из практики.





























Практика № 6.
Стяжание Метагалактической Самоорганизации, Параметров 16384-х выражений  Материи, Стандартов  16-ти Эволюций Метагалактических, 
4  Мировых состояний  материи Метагалактики, 64 Стандартов и Параметров Метагалактических  Царств, 64 Стихии Мировых выражений, Огонь Шуньяты Метагалактики, Иерархического пакета Законов Метагалактики,  Стандартов Учения Синтеза, Среду Совершенного Пламени Отца вокруг нас, внутри нас.

 Мы возжигаемся  17-м Синтезом ИВО, сконцентрируйтесь, возжигаемся формой Ипостаси 17-го Синтеза, физически синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся  ими, настраиваемся на них возжигаемся их Огнём, концентрируем Огнём и Синтезом 192-е Высокие Цельности вокруг нас и переключаемся на внутренние действия. 
 Синтезируемся и переходим в ИВДИВО в 192-ую Высокую Цельность, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза КутХуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов ИВО  и стяжаем развитие Пламенности каждому из нас, вскрытием и сонастройкой  с условиями Метагалактики Фа, как окружающей нас материей.
И проникаясь магнитным синтезом и поддержкой Кут Хуми и Фаинь, мы переходим в зал ИВО в 257-ую  Высокую Цельность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, настраиваемся на него, глубже вникаем в Отца, становимся Изначально Вышестояще пред Отцом.
Стяжаем Синтез Синтезов ИВО и просим  Совершенное Пламя  Отца каждому из нас в освоении его и во взаимодействии его в  этом Пламени с Метагалактическими Параметрами и Стандартами. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, просим Отца развернуть Совершенное Пламя Отца, мы только пристраиваемся к нему. И входим в Совершенное Пламя Отца, помня о том, что это Пламя  вскрывает у нас ядерность нашу, настолько оно мощное, глубоко действует. 
И просим Отца в Совершенном Пламени Отца наделить нас Параметрами Метагалактической природы и Метагалактических условий роста  и развития  жизни и бытия каждому из нас. 
И синтезируясь с  Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у ИВО Самоорганизацию Метагалактическую каждому из нас, стяжая в  этой Самоорганизации 8 видов Материи Метагалактической от синтезфизической до высоко-цельно-реальностной, возжигаемся. 
В каждом виде материи стяжаем Параметры 16384-ёх выражений  материи в этих 8 видах, возжигаемся. 
Стяжаем  у ИВО  вскрытие наших Ядер Синтеза Совершенным Пламенем на вмещение всех этих Параметров Стандартов.
И далее, продолжаем стяжать Синтез и Стандарты  16-ти Эволюций Метагалактических, проникаемся, возжигаемся. 
Стяжаем  4  Мировых состояний  материи Метагалактики, вмещаем Синтезы,  о том, что это есть материя в нас,  она  тоже начинает отстраиваться. 
Глубже, вскрываясь Пламенем Совершенным Отцовским, и мы стяжаем у ИВО 64 Стандарта и Параметров Метагалактических  Царств, вмещаем это 64-мя Синтезами Царств, возжигаемся. 
Открываемся и вмещаем 64 Стихии в 4-х Мировых выражениях, всего 256, возжигаемся, усваиваем. Далее вмещаем, стяжая у Отца, Огонь Шуньяты Метагалактики, возжигаемся.
Далее, синтезируясь с Отцом, вмещаем Огонь Фа Метагалактики любого уровня, возжигаемся.
Далее глубже настраиваясь на ИВО, мы  стяжаем Синтез, Стандарты и Параметры Человека Метагалактики Фа, это параметры уже внутренней нашей самоорганизации, но обязательно при поддержке Метагалактики. 
Далее, стяжаем Иерархический пакет Законов Метагалактики (это обязательно нужно!) и возжигаемся. 
Углубляя Синтез с Отцом, стяжаем Стандарт и Стандарты Учения Синтеза, которым реализуется материя Метагалактики Фа и ИВДИВО, возжигаемся,
И, углубляя Синтез с Отцом, стяжаем 16 видов Жизни Человека, от  Человека Плана  Творения до Отца, (это человеческие виды жизни развиваемые Метагалактикой, это не царственные  виды жизни), возжигаемся. 
И в целом стяжаем Пакетом все стяжённые Стандарты, утверждая их, вмещая их. 
И  стяжаем Среду Совершенного Пламени Отца вокруг нас, внутри нас, проникаясь Совершенным Пламенем Отца, то есть прямым присутствием Отца синтезфизически в нас, вмещая невмещаемое ранее, (такими словами), но вмещаем Стандарты и Параметры Метагалактической Самоорганизации каждого из нас, как естественные  природные условия жизни  и бытия, и возжигаемся ими.
 А теперь пройдитесь по Частям, Части можно столпно выстроить, попробуйте вместить этот  один пакет  всех Метагалактических Параметров в каждую Часть, открываясь каждой Частью этим Стандартам, насколько сможете (пауза). 
И возжигаемся всем стяжённым, преображаемся, усваивая Огонь и Синтез Параметров Метагалактики собою. 
И эманируем Самоорганизацию Метагалактическую этими Параметрами, и всеми Параметрами, мы не всё называли, там всё назвать не возможно, эманируем Огонь Метагалактической Самоорганизации собою в Изначальный Дом ИВО в целом, встраиваясь  в эти параметры материи в ИВДИВО, для продолжения творения. 
Эманируем Огонь Метагалактической самоорганизации в ИВДИВО Бородино 174 Высокой Цельности, в иные  Подразделения Служащих здесь присутствующих, эманируем Огонь  Метагалактической Самоорганизации в ИВДИВО Служащего каждого из нас и в ИВДИВО каждого.
Благодарим Отца и Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за творение нас, возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.































Практика – тренинг № 7.
Магнит Головным Мозгом ИВАС Кут Хуми Фаинь. 
Стяжание Плана Творения физического Мозга Человека.
Стяжание параметров возможностей Мозга Служащего, Посвящённого, Человека.
Стяжание Совершенного Пламени Изначально Вышестоящего Отца

Сначала физически действуем. Головной мозг физически. Есть возожжённость всего тела, сконцентрируйте Огонь 17го Синтеза на Физическом теле. (Кстати, от того, как вы сидите зависит ваше усвоение. Я тоже, хочется так скрестить ножки. Поза тела она рефлекторная, она не управляемая Разумом. Мозг, это не Разум, это выше).
И так, синтезируемся физически в форме Ипостаси 17го Синтеза с Кут Хуми и Фаинь, метагалактическими, 16320й Высокой Цельно Реальности.
Настраиваемся на них и синтезируемся физически с ними, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и заполняем этим Синтезом физический Головной Мозг каждого из нас Синтезом и Огнём. 
 И далее, углубляя синтез с Отцом, концентрируем Огонь и Синтез 17го Синтеза физическим Головным Мозгом. ( Пока только Мозгом, по телу развернём по итогу этой практики- тренинга).
Усиляем Магнитный Синтез, уточняя Синтез Кут Хуми Фаинь на Синтез Головным Мозгом, то есть, синтезируемся физическим Головным Мозгом с физическим,  (а физичность у Кут Хуми и Фаинь есть, но она иного масштаба), с физическим Головным Мозгом Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми и Фаинь.
Сначала Кут Хуми, стяжаем Огонь физического Головного Мозга Кут Хуми каждому из нас, направляем этот Огонь Фаинь, и стяжаем Огонь физического Головного Мозга Владычицы Фаинь, направляя его Кут Хуми нами собою, и входим в Магнит Головным Мозгом  Огня 17го Синтеза, заполняемся им.
(И в этот Огонь входят любые составляющие Огни по тематикам 17 Синтеза, и Пламя, и Метагалактика, всё, что мы с вами разбирали точно входят.)
И концентрируя этот Огонь Головным Мозгом, мы настраиваемся на Изначально Вышестоящего Отца и просим у Отца Клеточный Огонь Головного Мозга каждому из нас, в развитии Метагалактического Человека, в росте восприятий усвоения Огня и Синтеза физически Человека. В росте развития Совершенного Человека каждым из нас и синтезом нас. И в подготовке к развёртыванию Совершенных Частей этим курсом. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца физически, Клеточный Огонь физического Головного Мозга, каждую клеточку насыщаем этим Огнём.
Утвердите, что все нейроны, там несколько уровней, видов клеточек у нас в Головном Мозге, все они наполняются Клеточным Огнём.
Дальше синтезируемся, ещё глубже с Изначально Вышестоящим Отцом, при Магнитной поддержке Кут Хуми и Фаинь, насыщаем Головной Мозг от Отца Огнеобразным Огнём, Субъядерным Огнём, а он специфический для Мозга, насыщаем Головной Мозг Ядерным Огнём и формируя концентрацию Огня и Синтеза в Головном Мозге. 
(Проживите, Мозг начинает выключаться, потому что на гране возможности идём, постарайтесь всё-таки не спать, а  работать).
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца тотальное целое заполнение нашего Головного Мозга специфическим Огнём данной системы физического тела, Мозг. (Причём помните, у каждой системы может быть Ядро).
Мы стяжаем каждому из нас формирование Огня Мозга и Огнём Мозга соответствующего Ядра Мозга. (Это не те Ядра Синтеза, которые мы стяжаем, а это специфическое Ядро характерное для 64-й Системы 63-й Части).
И просим Отца наделить нас Ядром, именно этой системы в Мозг.
 И стяжаем в это Ядро всю специфику и по возможности максимум Стандартов, параметров развития данной системы, Мозг, по возможностям каждого из нас. (Работа идёт только индивидуально, здесь выравнивать людей нельзя).
И насыщаясь эталонными Огнями Мозга, формируя Ядро, мы стяжаем План Творения физического Мозга Человека каждому из нас, возжигаемся.
Стяжаем проникновенность каждым Ядром, Огнём Мозга Отца. (Каждая клеточка Мозга имеет Ядро, каждый Огнеобраз Головного Мозга имеет Ядро).
 И вот теперь не только Центральное Ядро Мозга проникается Огнём Мозга Отца, а каждое Ядро любого вида проникается Огнём Мозга Отца, насыщается. И просим Отца записать нам возможности Мозга Метагалактического Человека в развитии.
Стяжаем параметры возможностей Мозга Служащего, Посвящённого, Человека возжигаемся, проникаемся этими записями Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца Совершенное Пламя Изначально Вышестоящего Отца, прося Отца помочь Пламенем усвоить записи в Ядра Мозга. И охватываем Мозг Пламенем, открываемся им, усваивая Синтез, Прасинтезность из Ядер в Материю, преображая, развивая наш Мозг.
И эманируем Огонь Мозга в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Бородино, в ИВДИВО Служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого, за пределы нас на территорию Красноярска, простите не Красноярского края Бородино, на Красноярский край нас не хватает точно 
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Выходим из Магнитного Синтеза Мозгом с ними. Завершаем эту практику, выходим из практики.
Мы быстро вышли, потому что вы стали засыпать, Мозг стал перенапрягаться, нам это не нужно. Нам ещё нужно 4-ю часть провести и на перерыв сходить.
Поэтому, у нас сейчас перерыв 25 минут, переключитесь на активное движение, на еду, на любые действия, чтобы быть системным.






































2 день, 4 часть

Практика № 8.
Стяжание Совершенного Пламени Изначально Вышестоящего Отца. 
Выявление 16-ричного стандарта Материи Пламенностью, 
16-ричные перспективы роста и развития Метагалактической Материи.


Мы возжигаемся 17 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаемся формой Ипостаси 17-го Синтеза. Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, заполняемся их Огнём и Синтезом, концентрируем 192 Высокие Цельности собою и выходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельный, становимся Изначально Вышестояще пред Кут Хуми и Фаинь. 
Настаиваемся на них, синтезируемся с Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем условия проникновенности 16-ричным составом Материи Метагалактики и вмещением стандарта 16-ричной Материи в Ядра нашей Материи Частей, Систем, Аппаратов, Частностей этим, вскрывая новые возможности Совершенным Пламенем Отца. И усиливаем магнитный Синтез Кут Хуми и Фаинь. 
Мы стяжаем Огонь Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, переходим по Огню и Синтезу в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельный, становимся Изначально Вышестояще пред Отцом. 
Настраиваемся на Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся, заполняемся им. И просим Отца преобразить нас на вмещение и усвоение 16-ричного стандарта Материи Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем Совершенное Пламя Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас. То есть нас Отец охватывает Совершенным Пламенем. (Это вхождение в Стандарт)
И проникаясь Совершенным Пламенем Отца, мы стяжаем активацию Ядер Материи каждого из нас, Ядер Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, Ядер физического тела в том числе, любого уровня: огнеобразов или клеток. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, вмещая их. 
Стяжаем выявление 16 параметров Материи Метагалактики, соответственно, каждый Синтез и стяжаем Огонь Материи, раскрываемся, за счёт Пламенности, входим. 
Стяжаем Огонь более высокой Материи, той, которую разворачивает нам сейчас Отец.
Далее, синтезируемся с Отцом и стяжаем Дух Материи. 
Далее, глубже синтезируемся с Отцом, стяжаем Свет Материи, встраиваемся в него.
    Энергию Материи стяжаем и глубже синтезируемся с Отцом, 
стяжаем Субъядерность Материи,
Формы Материи, новые эталонные. Это Стандарты новые нам Отец закладывает. 
Стяжаем Содержания Материи,
стяжаем Поле Материи, каждому из нас, Метагалактическая Материя. 
Глубже Синтезируемся с Отцом, стяжаем
Время Материи, 
Пространство Материи, 
Скорость Материи, 
Мерность Материи, возжигаемся. 
И далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, 
стяжаем Воссоединённость Материи, 
Самоорганизацию Материи Метагалактической, 
стяжаем Эманации Материи Метагалактической и 
Вещество Материи Метагалактической. 
И углубляясь в Синтез с Отцом, для встройки в Метагалактику, мы стяжаем 
Могущество Вещества Метагалактической Материи, 

Практики эманаций Метагалактической Материи,
Вершение Самоорганизации Метагалактической Материи,
 Служение Воссоединённостью Метагалактической Материи. 
Далее, глубже синтезируемся с Отцом, стяжаем 
Человечность Мерности Мг Материи (Мерность может быть не человеческой, кстати). 
Стяжаем Генезис Скорости Метагалактической Материи.(вникайте в смыслы и сути фраз.)
 Стяжаем  Пробуждение Пространства Метагалактической Материи, 
стяжаем Воскрешение Временем Метагалактической Материи (пока это слабо развито). 
 стяжаем Жизнь Полем Метагалактической Материи,(в Метагалактике, это всё сходится). 
Стяжаем Репликации Содержания Метагалактической Материи, возжигаемся. 
Стяжаем Созидание Формы Метагалактической Материи, возжигаемся.
Стяжаем Творение Субъядерности Метагалактической Материи, возжигаемся. 
Стяжаем Энергию Любви Метагалактической Материи. 
Стяжаем Мудрость Света Метагалактической Материи. 
Стяжаем Волю Духа Метагалактической Материи и 
Синтез Огня Метагалактической Материи каждому из нас и синтезу нас. 
Вмещая Огнями Отца 16-ричный Стандарт Материи, мы стяжаем 16-ричные перспективы роста и развития Материи в каждом из нас. 
И вспыхиваем Пламенем Отца, мы просим Отца включить нас и переключить нас на явление Материи Созиданием, Творением, Жизнью, Репликациями, чем угодно, Метагалактического Стандарта 16-рично. И возжигаясь, мы переключаемся и Восприятием, любыми Частями на 16-ричность Материи в целом. 
И проникаясь всем стяжённым, эманируем 16-ричный Огонь Материи Метагалактики в ИВДИВО, в ИВДИВО Бородино 174 Высокой цельности, эманируем Огонь 16-ричной Материи Метагалактики в ИВДИВО Служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого, усваивая все эти параметры Материи, её значения, Смыслы и Сути.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за творение нас, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики. 






























  Практика № 9.
Стяжание специфики Ядра ДНК Движения. Стяжание Систем Частей 
и 16-ти  вариантов Аппаратов Систем Частей первого горизонта.
Стяжание у Изначально Вышестоящего Отца Эталонных Знаний Систем
и Аппаратов первого горизонта и синтезных записей Эталонов Знаний
 в Ядра головного Мозга и всего Физического тела

И так, мы возжигаемся 17-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся формой Ипостаси 17-го Синтеза, синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаемся ими, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-х Высоко Цельный, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Все выходим. Глубже, качественнее настраиваемся на Кут Хуми и Фаинь, и, как Ипостаси 17-го Синтеза, не по-человечески. 
Становясь пред ними, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Сути, далее, – на явление Совершенного Движения каждому из нас и синтезу нас проникновенностью и познанием специфики Системы Частей:
 Активность, 
Метагалактическая Дисциплина, 
Метагалактическое Вещество и 
Вещество Изначально Вышестоящего Отца, то есть, Частей 17-го горизонта из 64-х. 
И стяжаем проникновенность, специфику Ядра ДНК Движения. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прасинтезом, в усвоение этого Пламени, Знания Эталонные первого вида Систем Частей – Ядра ДНК Движения в целом.
Возжигаемся Синтезом Знания, стяжая, вмещая от Отца Прасинтезность данной темы Материи, и просим Отца синтезировать каждому из нас Эталонные Знания Систем первого горизонта. Возжигаемся ими. 
И далее, углубляя синтез с Отцом, мы стяжаем 16-ть вариантов Аппаратов, через 16-ть, начиная с первого варианта. (Там эти Аппараты начинаются словом «движение»: движениетворённость, движениесовершенство, и так далее). Проникаемся ими и стяжаем Эталонные Знания Аппаратов первого горизонта из шестнадцати.
И далее, углубляя синтез с Отцом, стяжаем, – внимание! – в Ядра, в том числе, головного Мозга и всего Физического тела вот эти синтезные записи Эталонов Знаний. 
Стяжаем эталонность Знаний Отца о Движении, о Частности Движения. Насыщаемся и возжигаемся ими.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы разворачиваем Совершенное Пламя, прося Отца углубить усвоение Эталонов каждым из нас, синтезом нас, входя в Совершенное Пламя Отца каждого, и усваиваем на перспективу развёртывания, (не сейчас),  стяжённые Стандарты. 
И мы просим у Отца утверждения этого стяжания, постепенного усвоения этих Стандартов с внешним развёртыванием текстом, словами этих Знаний. 
(появился звук дрели). Да, так входит.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Эманируем Огонь Систем, Знаний Систем, Аппаратов, Частностей в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Бородино, в ИВДИВО Служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого, ещё раз благодаря всех, кто с нами взаимодействовал, выходим из Практики. 






Практика № 10. 
Стяжание Человека Практик, прямого эталонного Огня и Синтеза Практик Человека Метагалактики. 
Стяжание Части Совершенное Пламя, прямого Огня и Синтеза, 
Ядра Прасинтезности  системного развития, 
Цельности и Могущества Совершенного Пламени ИВ Отца.

Мы возжигаемся 17 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаемся формой Ипостаси 17-го Синтеза. Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Проникаемся ими. 
Концентрируем 192 Высокие Цельности, переходим в зал ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, настраиваемся на них. 
Синтезируемся нашими Хум с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим Условия стяжания Человека Практик каждому из нас и синтезу нас явлением 17-го Синтеза. А также мы просим Условия роста развития, а также стяжание Совершенного Пламени, как Части.
И, возжигаясь этими Условиями, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Заполняясь, концентрируя его Огонь и Синтез, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257 Высокую Цельность, становимся пред Отцом. 
Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. Концентрируем его и просим Отца преобразить нас Человеком Практик. А также просим Отца сотворить Совершенное Пламя 16-ричное 256-рично каждому из нас и синтезу нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем эталонный Огонь и Синтез Практик. И, разворачиваясь Пламенем Отца пред Отцом, мы стяжаем Пламенем усвоение стандартов Практик Человека и Человечества 6-й Метагалактической расы, стяжая у Отца обобщение и синтез лучшего опыта управленцев 5-й расы каждым из нас и синтезом нас от Христа до Логоса 8-рично.
Далее, углубляя Синтез с Отцом, мы стяжаем прямой Огонь Человека Практик, прямой эталонный Огонь и Синтез Практик Человека Метагалактики. И заполняем Синтезом и Огнём ядерно Человека Практик. Мы просим преображения каждого из нас на явление способности практиковать в явлении Отца собою и в соорганизации Метагалактической материи собою. А также стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Явление Человека Практик в целом каждому из нас и синтезу нас.
И далее синтезируемся с Отцом, стяжаем 16-ричную организацию материи Человека Практик от Огня до Вещества, преображаясь и включаясь в явление Отца Жизнью и Бытиём Человеком Практик, и стяжаем Могущество Человека Практик каждому из нас и синтезу нас. 
Возжигаемся им и просим у Отца Условия устойчивости нас в явлении Могущества Человека Практик и Человека Практик в целом, в развитии практических навыков, умений каждым из нас, взрастания организации Метагалактической материи каждым из нас и синтезом нас в явлении Изначально Вышестоящего Отца этим.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем, насыщаясь Цельностью эманаций Человека Практик от Отца к нам. И, углубляясь до репликаций, впитываем репликации Человека Практик Изначально Вышестоящего Отца, утверждаясь этим. (Есть)
И стяжаем Ядро Синтеза Человека Практик, оно пополняет наше центральное Ядро Синтеза, (фиксируется в области Хум, и туда все возможности Отец пишет).
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца итогом 17-го Синтеза Совершенную Часть Совершенное Пламя Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем, внимание, прямой Огонь Совершенного Пламени Отца каждому из нас, насыщаясь, заполняясь этим Огнём. И итогом всего синтеза нашей работы, преображаясь на глубину явления Совершенного Пламени каждым из нас и синтезом нас.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямой Синтез Части Совершенное Пламя Отца, насыщаясь и концентрируя Стандарты деятельности этой Части, и стяжаем в целом Часть Совершенное Пламя каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся ею.
Глубже синтезируясь с Отцом, стяжаем Ядро Части Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося у Отца пакет Стандартов, пакет Параметров Совершенного Пламени Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И стяжаем Прасинтезность Совершенного Пламени Отца в основание, в Ядро каждого из нас, прося Отца переключить и включить в нас Совершенную Часть на её деятельность каждым из нас и в синтезе нас. 
И устремляемся, и переключаемся на применение Совершенного Пламени каждым из нас и синтезом нас, (помня о том, что Совершенное Пламя работает на уровне ядерности, не ниже. Всё внешнее, естественно, тоже включается в усвоение Прасинтезности Отца).
И, проникаясь Отцом ракурсом Совершенного Пламени, Часть в Часть, Совершенное в Соверщенное, мы стяжаем у Отца системное развитие этой Части, вначале 16-ричное выражением шестнадцати Совершенных Частей друг в друге, и стяжаем 16 ракурсов Совершенного Пламени в развитии 
– Совершенного Пламени, как такового, 
– Совершенного Пламени Восприятия, 
– Совершенного Пламени Головерсума,.
– Совершенного Пламени Мышления,
– Совершенного Пламени Сердца, стяжаем 
– Совершенное Пламя Разума, 
– Совершенное Пламя Ипостасного Тела,
– Совершенное Пламя Прасинтезности.
Углубляя далее Синтез, стяжаем 
– Совершенное Пламя Монады, возжигаемся, 
– Совершенное Пламя Омеги, возжигаемся, стяжаем 
– Совершенное Пламя Абсолюта, вникните в смысл слов, стяжаем
– Совершенное Пламя Хум, далее стяжаем
– Совершенное Пламя Ока, 
– Совершенное Пламя Истины, стяжаем 
– Совершенное Пламя Физического Тела, (представляете, оно выше Истины?), и 
– Совершенное Пламя ИВДИВО каждого.
И, проникаясь Совершенным Пламенем, мы стяжаем 16-ричность активации Совершенного Пламени каждого из нас в развитии этой Совершенной Части, далее во всех стандартах, утверждённых Отцом. 
И , синтезируясь с Отцом стяжаем 
– 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Совершенного Пламени.
– 16-ричность Репликации Совершенного Пламени каждой из 16-ти позиций. 
– 256-ричную системность Частью Совершенное Пламя. 
Вспыхиваем, возжигаемся и преображаемся активацией Совершенное Пламя. 
Мы стяжаем у Отца Цельность и Могущество Совершенного Пламени Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И в развитие этой Части мы далее стяжаем 
– Практики Реальностями Творящего Синтеза, стяжаем
– Синтезности Совершенного Пламени, 
– Полномочия Совершенств Совершенным Пламенем,
– Иерархизации  Совершенным Пламенем,
– Синтезфизичность, творящую Совершенным Пламенем, стяжаем далее 
– Планеты Земля Совершенное Пламя, это Часть Активации, и 
– Метагактичность Совершенного Пламени каждому из нас и синтезу нас.
И, проникаясь данной активацией, мы вспыхиваем Могуществом Совершенного Пламени в каждом из нас.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Начала роста и развития каждого из нас Совершенными Частями данным курсом Синтеза, 
формированием первой Совершенной Части 17 Синтезом и 
явлением Служащего каждым из нас и синтезом нас.
И, проникаясь всем стяжённым, стяжаем у Отца утверждение этой Части каждому из нас в применении. Возжигаемся фиксацией Отца, фиксацией его Синтеза.
И эманируем Огонь Совершенного Пламени собою в ИВДИВО в целом в прямом явлении Отца служащими, нами. 
Эманируем Огонь Совершенного Пламени каждого из нас в ИВДИВО Бородино и в Подразделения служащих, здесь присутствующих. 
Эманируем Огонь Совершенного Пламени в ИВДИВО Служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого и физически на территорию Красноярского края, России, мощно эманируем, Пламя очень мощное. И охватываем физически всю Планету Земля Огнём Совершенного Пламени, направляя новые условия развития Огнём всему человечеству.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за творение нас этой Частью.
Возвращаемся в физическую Реальность и выходим из Практики.






















	


Практика № 11. Итоговая.
 
Возжигаемся всем 17-м Синтезом, Цельностью Огня и Синтеза. 
Возжигаемся формой Ипостаси 17-го Синтеза, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и  Фаинь и в их Огне и Синтезе переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно, становимся пред Кут Хуми и Фаинь. 
Настраиваясь на них, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас, синтез нас, итоговой практикой и стяжаем Книги 17-го Синтеза.
 	Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Отца 257-ю Высокую Цельность, становимся пред Отцом. 
Синтезируемся с его Хум, стяжаем  Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Стандарт 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
16337- 64-х ллионов единиц Огня, 
16337- 64-х ллионов  единиц Синтеза и 
16337-64-х  ллионов  единиц Субъядерности  Стандарта 17-го Синтеза ИВО, 16384- рично 209-й Высокой Цельности. 
И возжигаясь всем стяжённым, стяжаем Печать в стандарте 17-го Синтеза этим, возжигаемся. И возжигаясь всем стандартом, стяжаем Огонь и Синтез Книги 17-го Синтеза, возжигаемся. 
Синтезируясь с Владыкой Кут Хуми, переходим в 192-ю Высокую Цельность в Экополис Владыки Кут Хуми, становимся в корпусе Синтезов, на 17-ом этаже в библиотечном зале, настраиваемся на Владыку Кут Хуми. 
Стяжаем Книгу 17-го Синтеза, эманируем на неё Огонь и Синтез Книги, стяжённой у Отца, настраиваемся на неё. Книга на нас форматируется под нас, чтобы мы могли её воспринимать, впитываем её эманации, её содержание. Усваивая это содержание  Огнём и Синтезом,  берём Книгу в правую руку, протягиваем сквозь портал перехода в наше личное Служебное здание или 174-й Высокую Цельность или 192-й, оставляем её на столе, на верхнем этаже, портал закрывается. 
Мы благодарим Владыку Кут Хуми за развитием нас Книгами Синтезов. (Для некоторых пояснение, Книги теперь навечно остаются у нас каждый раз). 
И возвращаемся вместе с Кут Хуми в зал Изначально Вышестоящего Отца. 
И углубляем Магнитный Синтез Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стандартом 17-го Синтеза и 
стяжаем 64-ре Части стандарта 17-го Синтеза, возжигаем. 
Стяжаем 64-ре базовые Посвящения с Правами Созидания ракурсом 17-го Синтеза, возжигаемся. 
Стяжаем 64-ре базовые Статуса с Началами Творения ракурсом 17-го Синтеза. 
Стяжаем по 64-ре базовые Творящих Синтеза, Синтезностями Любви, 
Стяжаем 64-ре Синтезности Полномочиями Совершенств, ракурсом 17-го синтеза. 
Стяжаем 64-ре Полномочия Совершенств Иерархизациями Воли, 
стяжаем 64-ре Иерархизации Воли Идивостями синтеза, возжигаемся. 
И стяжаем 64-ре базовые Идивости компетентными  Прасинтезностями.
И в синтезе всего, мы стяжаем одну Должностную компетенцию Служащего, ракурсом 17-го Синтеза. 
И, возжигаясь всем стяжённым, мы стяжаем, 
64-ре Начала Служения 17-м Синтезом, 
64-ре Инструмента Ипостаси 17-го Синтеза, 
стяжаем 96-ть Научных Начал, ракурсом 17-го Синтеза, 
стяжаем 16384-ричную Генетику Человека ракурсом 17-го Синтеза.
И возжигаясь всем стяжённым, мы стяжаем Ядро 17-го Синтеза каждому из нас и синтезу нас, с фиксацией в ИВДИВО Бородино 174 ВЦ и индивидуальной фиксацией каждому из нас. 
И возжигаясь всем стяжённым, мы стяжаем синтез всех пройденных Синтезов, Ядрами Синтеза, каждому из нас и синтезу нас и вспыхивая 17-тым Синтезом цельно.
Мы эманируем  явлением Отца 17-го Синтеза, Огонь и Синтез 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. 
Эманируем Огонь и Синтез 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО 174 ВЦ Бородино, все это эманируют. 
Эманируем Огонь и Синтез 17-го Синтеза Отца в ИВДИВО, Служащих здесь присутствующих. 
И далее, эманируем 17-й Синтез  Огнём и Синтезом в ИВДИВО каждого из нас, в ИВДИВО каждых.
На территорию Бородино с концентрацией здесь 17-го Синтеза, 
по территории за пределы Красноярского края, направляем Огонь и Синтез на развитие человечества этой территории, а далее охватываем 17-м Синтезом всю Планету Земля. 
               И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за творение нас 17-м Синтезом. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, всех кто с нами взаимодействовал в этом Синтезе, помогал нам. 
Благодарим так же друг друга, там, в зале и перед Отцом, возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.
 На этом у нас Синтез завершен, я вас очень благодарю за этот семинар, всем вам большое спасибо. Мы продолжаем встречаться через месяц.
                              Практики набирали Аватары ИВДИВО 174ВЦ, Бородино:
Горелова Галина, Юдина Ирина, Хилькевич Наталья, Шмунк Александр, Вацик Галина, Демешкова Ирина, Лукина Галина, Хмырова Юлия, Стась Ольга, Старкова Оксана, Ткачук Галина.

Отчитала: Ольга Шмунк, Аватар ИВДИВО 174ВЦ, 16320ВЦР, Бородино ,ИВАС КХФ, Владычица
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Ñòÿæàíèå Ïëàíà Òâîðåíèÿ ôèçè÷åñêîãî Ìîçãà ×åëîâåêà

.

 

Ñòÿæàíèå ïàðàìåòðîâ âîçìîæíîñòåé Ìîçãà Ñëóæàùåãî, Ïîñâÿù¸í

íîãî, ×åëîâåêà.

 

Ñòÿæàíèå Ñîâåðøåííîãî Ïëàìåíè Èçíà÷àëüíî Âûøåñòîÿùåãî Îòöà

 

2 äåíü, 4 ÷àñòü

 

Ïðàêòèêà

 

¹ 

8

.

 

Ñòÿæàíèå Ñîâåðøåííîãî Ïëàìåíè Èçíà÷àëüíî Âûøåñòîÿùåãî Îòöà. 

 

Âûÿâëåíèå 16

-

ðè÷íîãî ñòàíäàðòà Ìàòåðèè Ïëàìåííîñòüþ, 

 

16

-

ðè÷íûå ïåðñïåêòèâû ðîñòà è ðàçâèòèÿ Ìåòàãàëàêòè÷åñêîé Ìàò

åðèè.

 

 

Ïðàêòèêà

 

¹ 

9

.

 

Ñòÿæàíèå ñïåöèôèêè ßäðà ÄÍÊ Äâèæåíèÿ. Ñòÿæàíèå Ñèñòåì ×àñòåé 

 

è 16

-

òè  âàðèàíòîâ Àïïàðàòîâ Ñèñòåì ×àñòåé ïåðâîãî ãîðèçîíòà.

 

Ñòÿæàíèå 

 

Ýòàëîííûõ Çíàíèé Ñèñòåì

 

è Àïïàðàòîâ 

1

-

ã

î ãîðèçîíòà è ñèíòåçíûõ çàïè

ñåé Ýòàëî

íîâ 

Çíàíèé

 

 

â ß

äðà

 

ãîëîâíîãî

 

Ìîçãà è âñåãî Ôèçè÷åñêîãî òåëà

.

 

Ïðàêòèêà

 

10

.

 

 

Ñòÿæàíèå ×åëîâåêà Ïðàêòèê,

 

ïðÿìîãî ýòàëîííîãî Îãíÿ

 

è Ñèíòåç

à

 

Ïðàêòè

ê ×åëîâåêà Ì

ã

.

 

 

Ñòÿæàíèå ×àñòè Ñîâåðøåííîå Ïëàìÿ, ïðÿìîãî Îãíÿ è Ñèíòåçà, 

ßäðà

 

Ïðàñèíòåçíîñòè

 

 

ñèñòåìíîãî ðàçâèòèÿ, 

Öåëüíîñòè 

è Ìîãóùåñòâ

à

 

Ñîâåðøåííîãî Ïëàìåíè

 

ÈÂÎ.

 

Ïðàêòèêà 

¹ 

11. 

Èòîãîâàÿ.

 

