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Изначально Вышестоящий Синтез Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца.
18 МФЧС ИВО
ПРАКТИКИ


Практика № 1. 
Новое Рождение Метагалактикой ФА.
Новое Рождение Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца стяжанием Ядер Синтеза Высоких Цельностей и Высоких Цельных Реальностей Метагалактики ФА.

И так, мы возжигаемся всеми Огнями и Синтезами, который есть у нас.
Возжигаемся всеми предыдущими Синтезами и Ядрами Синтезов, вспоминайте, сколько у вас их пройдено.
Синтезируемся физически с Изначальными Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся их Синтезом и их Огнём, проникаемся, принимаем и преображаемся, переключаемся на взаимодействие с Кут Хуми и Фаинь внутренними телами. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 192-ю Высокую Цельность. Становимся в зале ИВДИВО пред Кут Хуми и Фаинь 192-Высоко-Цельно Изначально Вышестояще, настраиваемся на них.
Стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и заполняемся, концентрируемся этим Синтезом Синтезов, уплотняя его от макушки до пят, полностью, стяжая этим у Кут Хуми Фаинь 18-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца и концентрируем его в нас.
И, проникаясь Отцом, начинаем эманировать этот Синтез из нас. 
Если не получается, уплотните внутри себя концентрацию 18-го Синтеза. Нужно достичь такой концентрации, чтобы естественные эманации родились, чтобы Синтез из вас начал отдаваться вовне.
Стяжаем форму Ипостаси 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этой формой. 
Форма помогает именно 18 Синтезом действовать и эманировать, как минимум.
И, возжигаясь формой Ипостаси 18-го Синтеза, поглубже синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим условия практики Новое Рождение Ивдивного каждому из нас и синтезу нас, стяжанием Ядер Синтеза Высоких Цельностей, Высоких Цельных Реальностей Метагалактики. 
И, возжигаясь поддержкой Кут Хуми и Фаинь для исполнения этой практики, вместе с ними, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, настраиваемся на Отца, здесь же из зала синтезируемся с ним и тут же заполняемся Огнём, Синтезом ИВО, в источнике 257-я Высокая Цельность.
Стяжаем его Огонь и Синтез, и по нему переключаясь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся 257-Высоко-Цельно пред Изначально Вышестоящим Отцом, настраиваясь на Отца, продолжаем усваивать, концентрировать его Синтез.
И, синтезируясь с Хум Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, заполняемся им и просим Отца ввести нас в Новое Рождение Ядрами Синтеза, в Ивдивное Новое Рождение.
И разворачиваемся всем накопленным Синтезом, всеми Ядрами Синтеза, синтезированными в одно Ядро центральное наше. В области Хум оно обычно располагается, если можете, фиксируйте в области головы, центровки головы, тоже вариант.
И этим цельным Ядром Синтеза, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся этим Синтезом, концентрируем его в нас, начинаем усваивать этот Синтез. 
Просим Отца каждый Синтез позволить нам стяжать Ядром Синтеза, соответствующий по номеру Высокой Цельной Реальности.
И стяжаем, спецификацию Ядер Синтеза, но в целом стяжаем 16384 Ядра Синтеза Метагалактики ФА каждому из нас и синтезу нас.
Возжигаемся, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Цельность Высоко Цельно реальностного Синтеза каждому из нас в одно цельное Ядро, которое впитываем в себя, возжигаясь им.
И стяжаем этим Новое Рождение Метагалактикой ФА, Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим Новым Рождением.
А сейчас надо вспомнить смысл этой практики, цель её, возможности, то, что Ядерный Синтез, это прямой синтез с Отцом, с Матерью, в том числе. Это самый высокий Синтез Метагалактикой с Изначально Вышестоящим Отцом, где каждый из нас начинает в себе синтезировать всю Метагалактику ФА и в ответ в себе взращивать Метагалактику свою.
Эта работа пока за кадрами остаётся, слишком мало компетенции у нас для этого, но она может начинаться уже.
Проникайтесь, отсеките все внешние развёртывания этих Ядер Эволюциями, Мирами другими видами Материи, просто есть Ядерный Синтез всей Материи Метагалактики, то есть, Метагалактики ФА.
Поднимите Позицию Наблюдателя до уровня Ядерного Синтеза Материи Метагалактики ФА. Вы Есмь этот Синтез.
На этом уровне вас Отец наделяет разным Синтезом, для материального взрастания, как Человека.
И далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезированным являясь 16384-мя Ядрами Синтеза Высокой Цельной Реальности.
Мы глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 256 Ядер Синтеза Высоких Цельностей Изначально Вышестоящего Отца, соответственно одно Ядро – одна Высокая Цельность.
И заполняемся этими Ядрами Синтеза пред Отцом, углубляя и концентрируя насыщенность Отцом запредельно материально, а Ивдивно.
И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом каждый и синтезом нас Высоко Цельно.
Если мы находимся в 257-й Высокой Цельности, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца синтез всех Ядер 256 Высоких Цельностей в одно Ядро Синтеза Высокой Цельности и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Новое Рождение Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Где усваиваем стяжённый Синтез Ядерно, разворачивая по нам, мы начинаем встраиваться этим Синтезом в соответствующие внешние Реалии Отца – Высокие Цельности, это пока Огонь для нас, и Высокие Цельные Реальности.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом вспыхиваем Цельно-Идивно- Метагалактически Новым Рождением и возжигаясь Единым Центральным Ядром Синтеза Синтезов ИВДИВО стяжённого всеми Ядрами Синтеза, этим Ядром напрямую синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом.
Когда есть такой прямой Синтез, мало того, что есть постоянный Синтез нас с Отцом, идёт тотальный Синтез нас Отцом, любыми Стандартами, с выразимостью любого вида материи и Огня ИВДИВО, и плюс права и допуск нас ко всем Огням ИВДИВО, и Метагалактики.
Далее, глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямой Синтез 256-ти Ядер Синтеза Высоких Цельностей, каждого Ядра со всеми 16384-мя Ядрами Синтеза Высоких Цельных Реальностей. Возжигаемся этим Синтезом по принципу «Всё во всём», и, разворачиваясь, начинаем усваивать и пристраиваемся ко всему ИВДИВО стяжённым Синтезом.
Вот здесь проживите, Огня не хватает.
Поэтому мы, синтезируясь с Отцом, стяжаем один Цельный Огонь Изначально Вышестоящего Отца, выявляя его одновременно и от Отца из одного Цельного Ядра Синтеза, заполняемся этим Огнём. Это весь компакт Огня ИВДИВО, который мы смогли вместить.
Далее стяжаем 256 Ядер Огня, соответственно 256 Ядрам Синтеза Высоких Цельностей выявляем и разворачиваем их собою.
Кстати, Огонь по-другому проживается, сейчас будет более высокий эффект проживания. Впечатление, что горячим чем-то заполняетесь. У меня, во всяком случае так. Если у вас Абсолют Отца есть, если нет, проживания будут, но слабее.
Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем выявление и формирование, также фиксацию нас 16384-х Ядер Огня, такого же количества Высоких Цельных Реальностей Метагалактики, организуемся, возжигаемся.
И возжигаемся координацией, и равновесностью Ядер Огня и Синтеза ИВДИВО Нового Рождения, и Огня Нового Рождения Высоких Цельных Реальностей, и Высоких Цельностей.
И, возжигаясь, проникаясь всем стяжённым, эманируем Огонь и Синтез Нового Рождения Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца Метагалактикой, а также Отцом в каждом из нас, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Встраивайтесь в ИВДИВО.
 Кстати, ИВДИВО сейчас не проживается таким безграничным, при этом стяжании Нового Рождения.
Эманируем Огонь и Синтез Нового Рождения из каждого Ядра в ИВДИВО Бородино 174-й Высокой Цельности, а также, в Подразделения другие, Служащих здесь присутствующих. 
Эманируем Огонь и Синтез Нового Рождения в ИВДИВО Служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого, на территорию Подразделений Служащих здесь присутствующих и всего Красноярского края. 
Попробуйте сконцентрировать в области города Красноярска эманации. Попросите Владыку Кут Хуми, Отца направить эти эманации в ту среду, где сейчас много людей на Универсиаде, так, чтобы Огненная среда Метагалактическая сложилась для них или напрямую Отцовская. Ивдивную не знаем, но напрямую Отцовская, да.
И, продолжая эманировать физически, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, всех кто с нами взаимодействовал за эту практику, за наше преображение.
Возвращаемся в физическую Реальность и выходим из практики.


Практика № 2. 
Стяжание: Синтез Образа и Подобия ИВО, восьми видов Жизни ИВО, восьми вариантов Эталонности от Человека до ИВО, восьми вариантов Векторов Рождения Свыше.

Возжигаемся 18-м Синтезом Изначально Вышестоящёго Отца, возжигаемся формой Ипостаси 18-го Синтеза, это в физике происходит. Физически синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, 192-Высоко-Цельными, синтезируемся, заполняемся их синтезом, возжигаемся. Заполняемся их Огнём, возжигаемся, как Ипостаси 18-го Синтеза. 
И, переключаясь, на внутренние действия переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь 192-ю Высокую Цельность, становимся Изначально Вышестояще пред ними, настраиваемся на Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. 
И просим условия Рождения Свыше Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас и синтезу нас. И далее, мы возжигаемся Новым Рождением Ивдивно Метагалактическим Ядерно, Ядрами Синтеза. 
И в синтезе с Кут Хуми и Фаинь в этой возожжённости Новым Рождением мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Отцом в 257-й Высокой Цельности, настраиваемся на Отца. 
Синтезируемся с Отцом нашими Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим практику Рождения Свыше каждому из нас и синтезу нас. 
Вот увидьте, в том числе, потому что вы стяжали Новое Рождение, вы получили огромнейшую насыщенность Новым Синтезом, вы получили Новые пределы, наши внешние пределы наших выражений. Вот здесь обязательно нужно Рождение Свыше, поэтому всегда вначале Новое Рождение потом, Рождение Свыше. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, насыщаясь и концентрируя его синтез собою и нами, мы разворачиваемся перед Отцом Монадами каждого из нас. Те, кто не стяжал и не обновлял, тут есть такие, стяжаем преображение Монады каждого из нас на последние новые стандарты 16384 Пламенами, 16384 Ядрами Огня в Пламенах, таким же количеством Сферы вокруг Монады. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом и обновлением Монады, мы стяжаем у Отца Новый Огонь Жизни Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем преображение Ядра Синтеза Жизни Изначально Вышестоящего Отца, просто в Ядро Жизни Отца, возжигаемся этим Ядром под стопами. Огонь начинает флюктуировать и начинает заполнять Вышестоящее Тело в Вышестоящем Ядре. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Образ Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся.
Стяжаем Подобие Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся.
Стяжаем синтез Образа и Подобия, возжигаемся.
Стяжаем обновление эталонного Тела Человека и впитываем Новый Образ, Новое Подобие Изначально Вышестоящего Отца этим Телом, преображаясь эталонностью Человека в нас. 
Возжигаясь всем стяжённым и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Рождение Свыше ЧЕЛОВЕКОМ каждому из нас и синтезу нас, эманируя синтез Образа и Подобия эталонного Человека, то бишь собою, во все 16 тысяч сфер Монады, сквозь 16 тысяч Пламён Монады, направляя это на формирование Творения Монадой Частей, Систем, Аппаратов, Частностей в соответствии по Образу и Подобию Отцовскому. 
И, преображаясь Рождением Свыше Человеком или Изначально Вышестояшим Человеком по максимуму каждого из нас мы стяжаем ещё семь синтезов Изначально Вышестоящего Отца и оставляя те же самые технологии мы стяжаем семь вариантов Рождения Свыше помимо Человеком, от Посвящённого до Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Рождение Свыше ПОСВЯЩЁННОГО и Посвящённым каждому из нас и синтезу нас.
Точно так же стяжаем Образ и Подобие Посвящённого каждому из нас, и в синтезе сквозь Эталонное Тело эманируем в Монады и сферы сквозь Пламена и преображаемся на Путь Посвящённого в синтезе с Человеком.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Образ и Подобие в синтезе СЛУЖАЩЕГО, каждому из нас и синтезу нас, вспыхиваем Рождением Свыше Служащим каждый. Вспыхиваем троичностью Рождения Свыше: Человеком, Посвящённым, Служащим, возжигаемся.
Далее, углубляясь в синтезе с Отцом, мы стяжаем Образ и Подобие ИПОСТАСИ каждому из нас и стяжаем у Отца Рождение Свыше Ипостасью в Монадах каждого из нас. Эманируем в Монаду, преображаясь, её условиями творения в нас, в том числе, на Части Посвящённого, Служащего, Ипостаси и далее. Возжигаемся Рождением Свыше Ипостасью.
Далее, углубляя синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Образ и Подобие, синтез Образа и Подобия УЧИТЕЛЯ каждому из нас и синтезу нас и эманируем Образ и Подобие в синтезе Учителя собою в Монады каждого из нас. И далее в реализации преображаясь, становимся, можно сказать, Телом Учителя в Монаде.
Далее, углубляясь в синтез с Отцом, стяжаем Образ и Подобие ВЛАДЫКИ каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся. Стяжаем синтез Образа и Подобия Владыки, и эманации Образа и Подобия Владыки сквозь Эталонное Тело и Эталонным Телом в Монады каждого из нас, вырастая и преображаясь этим, на явление Владыки.
Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Образ и Подобие АВАТАРА каждому из нас. Начинаем эманировать синтез Образа и Подобия в Монады каждого из нас, стяжая этим и фиксируя Рождение Свыше Аватаром. 
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца напрямую Образ ОТЦА Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, Подобие Отцу Изначально Вышестоящего Отца, то есть, как он сам это подобие являет, стяжаем синтез Образа и Подобия Отца в каждом из нас, напрямую. 
Стяжаем Рождение Свыше Отцом каждому из нас и синтезу нас, напрямую. И эманируем  синтез Образа и Подобия Отца в Монады каждого из нас, направляем Созидание и Творение Монадой на 8-ричный рост развития каждого из нас Человеком, Посвящённым, Служащим, Ипостасью, Учителем, Владыкой, Аватаром и Отцом.
Синтезируясь с Отцом, мы стяжаем у Отца восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. От Человека до Отца и стяжаем восемь видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца, от Жизни Изначально Вышестоящего Отца Человека до Жизни Изначально Вышестоящего Отца Отца и 8-рично насыщаем Ядро Жизни Отца каждого из нас восьмью видами Огней Жизни, чтобы была реализация Образа и Подобия соответствующего направления. 
Стяжаем у Отца Синтез каждого из восьми видов Жизни соответствующим Образом и Подобием Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем восемь вариантов Эталонности от Человека до Отца каждому из нас и стяжаем у Отца восемь Векторов Рождения Свыше каждому из нас в начале роста развития от Человека до Отца в нас. 
И направляем эти восемь Импульсов Рождения Свыше в Части, Системы, Аппараты, Частности 8-ричной Жизнью Отца по Образу и Подобию развивая каждую Часть, каждую Систему, каждый Аппарат, каждую Частность каждому из нас и синтезу нас. 
И просим Отца утвердить 8-ричное Рождение Свыше каждому из нас и синтезу нас Ивдивно Метагалактической организацией внешне, просим Изначально Вышестоящего Отца утвердить 8-ричный потенциал Жизни каждого из нас и восемь ракурсов Жизни, возжигаемся и эманируем собою, взрастая в восемь раз из Человека в Монаде и Монадой, от Человека до Отца.
И 8-рично эманируем весь Импульс Рождения Свыше в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. В ИВДИВО 174 Высокой Цельности Бородино, в Подразделения Служащих, здесь присутствующих, эманируем 8-ричное Рождение Свыше в ИВДИВО Служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого. И окутываем 8-ричным Рождением Свыше физику Планеты Земля, сразу всю физику, сразу на Планету разворачивая это Рождение Свыше, слишком большой заряд, только для Красноярского края.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую Реальность. 
И выходим из практики.

Практика № 3. 
Стяжание пятидесятой Части Восприятие, Воли роста развития метагалактического Восприятия, Меч Части Восприятие

Итак, возжигаемся восемнадцатым Синтезом, формой Ипостаси восемнадцатого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-Высоко-Цельно. И, переключаясь на внутренние действия, концентрируя Синтез Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал ИВДИВО. Становимся в 192-й Высокой Цельности Изначально Вышестояще пред Кут Хуми Фаинь. Настраиваемся на них, синтезируемся с ними. Стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся, концентрируем его. 
И просим условия стяжания пятидесятой Части Восприятие. Просим у Аватаров условия преодоления наших накоплений, для более качественного стяжания этой Части, задействованием тех стандартов Синтеза ИВДИВО и Метагалактики, которые стяжали в двух предыдущих практиках. 
И, преображаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца вместе с Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 257-Высоко-Цельно. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257-ю Высокую Цельность. Становимся Изначально Вышестояще пред Отцом всей командой.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим у Отца стяжание пятидесятой Части Восприятие, минимум Метагалактическим ракурсом, каждому из нас и синтезу нас. И разворачиваемся пред Изначально Вышестоящим Отцом любыми вариантами Восприятия, имеющимися у нас, в том числе не вскрытыми.
И мы просим у Отца перестройку, аматизацию, аннигиляцию и сжигание тех вариантов Восприятия, которые нам вредны, на данный момент, не способствуют развитию. (Тут Отец многое определяет.) И открываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом всеми накоплениями, допуская не явные, невидимые, не воспринимаемые нами накопления в веках, в эпохах и цивилизациях. 
(«И и не только человеческих», – Отец говорит. Мало ли где мы воплощались. Просто допустите. Стягивать ничего лишнего нельзя. Это грубейшее нарушение стандартов. А вот допустите, что может быть, что угодно, а мы туда нос не засовываем, что там есть? Просто доверяем Отцу.) 
И просим у Отца Пламя и Восприятие каждому из нас и синтезу нас. И всей группой становимся в Пламя Восприятия Изначально Вышестоящего Отца. (Это Пламя может быть более глубоким. Не только Пламя Восприятия здесь Отец разворачивает. Просто Пламя Изначально Вышестоящего Отца.)
Становимся в это Пламя, открываясь Отцу любыми, даже не воспринимаемыми накоплениями каждого из нас. И просим Отца сжечь, растворить в Пламени, то, что Отец допускает к сжиганию. Но то, что мы воспринимаем, явно будет допущено. Иначе бы Отец не дал это прожить. (Чтобы глубже открыться, вспомните: может быть у вас бывают особые состояния, относящие вас к тем или иным накоплениям, воплощениям, чувствуете за собой какие-то особенности, возможности, как корректные так и не корректные. Всё открываем Отцу. Корректное не сгорит. Не боимся это сжигать. Не боимся отсекать от себя этот опыт. И опыт касается не только Тела, но и Сердца, и Разума, и Души. То есть, тех видов материи, которые были раньше у людей и иные варианты материи.)
Далее, мы, синтезируясь с Отцом, стяжаем у Отца Аннигилирующий Огонь. (Это профессиональный Огонь. У кого он есть – замечательно. У кого нет, входим вместе с группой. Он работает на время этой практики.) И заполняемся Аннигилирующим Огнём. Заполняем Части, Системы, Аппараты, Частности. Всё материальное, что есть в них.
И стяжаем у Отца более глубокое преображение нас в накоплениях Аннигиляционным Огнём. Но при этом устремляясь на максимально высокое явление Отца сейчас собою. Так, чтобы вы понимали, чтобы взамен сжигаемому, что-то было отстроено. Вот сейчас состояние: «Я Есмь – Отец. Я Ипостасен Отцу». Тем более вы сейчас Ипостаси Отцу 18-м Синтезом. Есть.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой Синтез Восприятия Изначально Вышестоящего Отца его пятидесятой Части. Заполняемся, насыщаемся этим Синтезом. 
Стяжаем прямой Огонь Части Восприятие Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им. (Если не были никогда на восемнадцатом Синтезе, старые Синтезы сюда не относятся, это должен быть совершенно новый Огонь и Синтез сейчас. Что бы мы ни знали о Восприятии, Восприятие у Отца всё равно сейчас по-другому организуется.)
Далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем собственно пятидесятую Часть Восприятие в целом. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Синтеза вместе с Ядром Огня Части Восприятие, возжигаемся. Ядро фиксируем в центре головного мозга, так будет эффективнее. 
Далее стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца сферу Части Восприятие, цельную, одну и 16384 оболочки Восприятия по 4096 Части, Системы, Аппараты и Частности. Возжигаемся.
Далее. Глубже, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем эталонность Части Восприятие. (То есть, есть в целом Часть Восприятие, как складывается сейчас у нас, так она и организуется, остаётся. А есть эталонная Часть, которая и фиксируется, и развивает нас на перспективу. Стяжание в двух видах Части Восприятие эталонно и реально, даёт нам прецедент развития Части Восприятие.) Возжигаемся эталонным Восприятием Отца в нас.)
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 эталонных Систем Части Восприятие. Возжигаемся. 
Стяжаем 4096 эталонных Аппаратов Части Восприятие и 65536 Реальных Систем по 4096 в каждой Системе Аппаратов. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 эталонных Частностей Части Восприятие. То есть, эталонных Ощущений Восприятия. Возжигаемся, проникаемся развёртыванием из каждого эталона 4096 Реальных Частностей каждого Аппарата каждой Системы Восприятия. 
И, проникаясь Частью Восприятие Изначально Вышестоящего Отца нашей Частью, ранее стяжённой. Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталонную Систему Ген Ощущений, тот максимально высокий эффективный, который у нас сейчас в развитие идёт, самый важный, он  определяется Отцом.
Далее синтезируясь с Отцом, стяжаем эталонное Ощущение Изначально Вышестоящего Отца, которое заполняет всю нашу Часть Восприятие и выравнивает нас эталоном, создавая движение развития.
И, проникаясь всем стяжённым, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца насыщение Ядра Части Восприятие всеми внешними параметрами окружающей материи и Огненности ИВДИВО. Стяжая у Отца или концентрируя этой Частью стяжённое в двух предыдущих практиках – стандарты и параметры синтеза 256 Высоких Цельностей, стяжая в эту Часть синтез и параметры 16384-х Высоких Цельных Реальностей Метагалактики со всеми нижестоящими включёнными сюда параметрами Метагалактической материи. Эволюции, миры, Шуньяты, виды материи всё сюда относится.
И, проникаясь, напитываясь, концентрируя пятидесятой Частью Восприятие весь Синтез в Ядре, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Волю роста развития метагалактического Восприятия каждому из нас и синтезу нас. Проникаемся именно Волей роста Восприятия, Волей преображения нашего Восприятия. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Меч Части Восприятия. 
(Здесь вот такая активация Волей и Мечом крайне желательна, потому что очень сложно наше Восприятие желает меняться. Можно сказать, не желает вообще).
Поэтому, Меч становится в сфере Части Восприятие. Кончик Меча – северный полюс, окончание рукоятки Меча – южный полюс. Ось этого Меча совпадает с центральной осью этой сферы Части, можно сказать с Нитью Синтеза её, это сюда включено. Проверните Волей Отца, внутреннее желание развивать Восприятие. Вот этим желанием, устремлением проверните Меч вокруг своей вертикальной Оси, чтобы он закрутился и активировал эту Часть в нас. И по идее, Мечи сейчас с огромной скоростью вращаться даже некоторые стали. Это можно одновременно проживать даже в физическом теле. Меч по позвоночнику, но основная работа будет приходиться на работу головного мозга, кстати.
И в такой активации Восприятия, мы глубже синтезируемся с такой же Частью Восприятие Изначально Вышестоящего Отца. Усваиваем эту Волю Восприятия Отца. И, возжигаясь Волей, мы стяжаем Дух Восприятия Отца на работу на этом Синтезе. Хотя бы так. Чтобы у нас Восприятие новое смогло хотя бы в азах отстроиться.
И, заполняясь Духом Восприятия Отца, мы просим Отца утвердить стяжание данной пятидесятой Части. Проживайте утверждение Отца. Есть оно или нет? Есть в целом.
И эманируем сквозь сферы этой Части прямой Огонь Восприятия Отца. Этим Часть будет активироваться, включаться в работу. Эманируем Огонь Части Восприятие в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем – это новый Огонь. Эманируем Огонь Части Восприятие в ИВДИВО Бородино, а так же в Подразделения служащих здесь присутствующих. Эманируем Огонь Части Восприятие в ИВДИВО Служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого.
Возвращаемся в Физическую Реальность и физически Огнём Восприятия накрываем территорию Красноярского края. Не из себя выдавливайте, а свои масштабы расширяйте, на всю территорию Красноярского края. Это другое состояние. Тогда будет реальными эманациями масштабы полей в наши структуры внутренние поля. Разверните их на территорию края, тогда эманации пойдут. За пределы очень сложно достичь таких масштабов. Есть. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и всех, кто нам помогал за эту практику, за эту первую из четырёх Частей Синтеза. Возвращаемся в Физическую Реальность. 
И выходим из практики. 

Практика № 4. 
Стяжание 16385-ти Эталонных Практик.
Стяжание одного Ядра Огня и Синтеза Практик Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Прасинтезности Практик Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся 18-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Ипостаси 18-го Синтеза. Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, заполняемся их Огнём, концентрируем в нас этот Огонь и переходим по этому Огню в зал ИВДИВО, становимся в 192-й Высокой Цельности Изначально Вышестояще пред Кут Хуми Фаинь, настраиваемся на них.
 Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим Условия преображения каждого из нас и синтеза нас нами стяжание, а дальше развёртывание в применении 16385-ти Эталонных Практик. 
Проникаясь Синтезом Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Чётче активируйте форму Ипостаси 18-го Синтеза, две формы в синтезе, как минимум: форма Служащего по Должностной Компетенции и форма Ипостаси 18-го Синтеза. Но на первом месте форма Ипостаси 18-го Синтеза. Становимся, активируя все свои Полномочия и возможности пред Изначально Вышестоящим Отцом. Становимся в 257-й Высокой Цельности, концентрируя Синтез 257-ми Высоких Цельностей явлением Отца собою, настраиваемся на Отца.
Синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся, возжигаемся. Просим Отца его Огнём сжечь всё, что некорректно в нас присутствует: мистериями любых видов, из любых эпох накопления, магиями любых видов, просим завершить эти магические накопления в нас вольно или не вольно оставшиеся, некорректные выражения молитвенные, заклинания, веления, мантры, а также некорректные практики мышления, медитации, дхъяны и так далее. 
И просим прощения у Отца за то, что вольно или не вольно допустили такие накопления. И проникаемся Поядающим Огнём Практик Изначально Вышестоящего Отца и сплавляем эти накопления, открываясь ими Отцу. И когда вы в Мудрости, в Разуме это всё осознали, уразумели отличия корректных от некорректных практик, когда у вас в Мудрости всё это будет записано, эффект преображения будет намного более глубокий, чем просто бы сказали: «Магия вредна». Чем вредна, как вредна? Это бы не всегда сработало. А теперь  вы по сути, если прониклись сутью каждой практики, вы это всё легко различите.
И, проникаясь всем стяжённым, у Отца проникаясь Поядающим Огнём Отца, мы стяжаем 16385 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем у Отца 16385 Эталонных Практик ракурсом Частей, Систем, Аппаратов и Частностей Человека соответственно в активации организации управления Метагалактической материи 16385-ти Высоких Цельных Реальностей, а в этом реальности и Изначально Вышестоящие Реальности.
И, проникаясь 16385 Синтезами, мы просим Отца вписать и впечатать эталонность такого же количества практик в организации Метагалактической материи и стяжаем цельность синтеза всех практик каждому из нас, стяжая у Отца одно Ядро Огня и Синтеза Практик Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им.
И когда достигается цельность разного вида практик, вы их должны были вначале по отдельности стяжать, чтобы они были различимы в Стандартах, когда достигается цельность, тогда мы способны на разнообразную вариацию, комбинацию этих практик между собою для достижения новых результатов.
И, проникаясь всем Огнём Практик и Синтеза Практик Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Прасинтезность Практики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Практики, которой Отец нас лично ведёт. Ведёт в восьми Ипостасях от Человека до Отца. У нас жизнь теперь 8-ричная. И когда мы заполняемся Прасинтезностью плюс Поядающим Огнём просим вписать более высокие состояния Стандартов Практик Отца каждому из нас, Прасинтезность продавливает и наш Дух в реализацию физичности и Огонь, который был в применении в материи и привносит новые Стандарты этих практик каждому из нас. Попробуйте максимально Ядром Синтеза открыться и вместить Прасинтезность Отца на тему его практик.
И, проникаясь Прасинтезностью, мы не её проживаем, мы проживаем более высокий Синтез и Огонь, который рождает Прасинтезность, входя в наш Синтез.
И просим у Отца Условий, Огонь и Синтез организации и соорганизации каждого из нас, синтеза нас Эталонными Практиками с завершением некорректных и сорганизации каждого из нас и синтеза нас с Метагалактикой ФА и ИВДИВО в целом.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем цельно Огнём Практик, которые свыше рождает течение Духа, а не наоборот. Стандарт этого Огня определяется синтезом практик, которые мы стяжали, синтезировали в одно целое Ядро. Из этого Огня нужно учиться рождать действие. Вы сейчас им заполнились, вы сейчас его можете прожить. Из вот такой возожжённости Огнём практик, Яромир Ника поддерживают нас сейчас, собственно будут рождаться более правильные действия практики на любую тему. Потому что разобраться во всём разнообразии практик сразу без опыта невозможно.
И эманируем Огонь Практик собою в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем Огонь Практик Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО Бородино 174 Высокой Цельности, в Подразделения других Служащих, здесь присутствующих. Эманируем Огонь Практик в ИВДИВО Служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого. И физически вовне отдаём этот Огонь Практик, разворачивая концентрацией нескольких Подразделений Красноярского края – Бородино, Красноярск и тех Подразделений, которые здесь присутствуют. На этой территории концентрируем Огонь Практик.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в 192-ю Высокую Цельность, Владыки нас ведут по коридору в определённый зал, входим в этот зал, он очень большой. Оставляем вышестоящие тела в этом зале, там кресло нам дают, усаживаемся и остаёмся на ночную учёбу до начала Синтеза завтра.
Физическими телами возвращаемся в эту физическую реальность.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Яромира Нику. Возвращаемся в физическую реальность.
Выходим из практики.


Практика №5 
Стяжание Творения каждого из нас Человеком Творящего Синтеза.
Стяжание Практик Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца ИВО.
Стяжание Чистого Духа  Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца ИВО.

Возжигаемся 18 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Ипостаси 18 Синтеза.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь физически, заполняемся. Полево, объединяемся полями с Аватарами Синтеза, внутренне внешне заполняемся. И концентрируя, Синтез и Огонь Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хум Фаинь переключаемся на внутренние телесные действия и переходим по Огню в зал ИВДИВО в 192 Высокую Цельность.
Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Внимание. Ещё одна маленькая деталька для более качественного действия. Когда мы заполняемся Огнём Аватаров и должны перейти аж в 192 Высокую Цельность, где нас в принципе нет, мы должны идти не своим Огнём, он не доведёт нас туда всех, а идти Огнём Кут Хуми и Фаинь, который в нас входит. То есть свою возожжённость не учитываем, а насыщенность Огнём, Синтезом Кут Хуми Фаинь проживаем, учитываем, ею действуем. Почему ею действуем? Потому что этот Огонь в нас вошёл. Он становится нашим, но несёт специфику Кут Хуми в нас, и тогда мы можем действовать точно так же, как этим Огнём подействовали Кут Хуми и Фаинь, и даже записали опыт в это Огонь. Тогда всё получится. 
Попробуйте возжечься реально истинно Огнём 192 Высокой Цельности, ещё о Прасинтезности пока не говорю, то тело Огнём, которое заполнили Кут Хуми и Фаинь нас, правда, немножко другой объём. То есть свои все навыки вы сейчас как человек, откладывайте в сторону, никуда они не денутся, а только компетенцией  Кут Хуми и Фаинь действуйте. Это каждый раз по-новому, не понятно как. Соподчиняетесь этому новому Огню, перестраиваясь на него, уплотняясь им, специфику Огня Кут Хуми Фаинь впитывайте её, являете. Этим Огнём проявляетесь. Ищите то состояние, которое несёт вам Огонь. И, оставаясь в этом состоянии, вы автоматически переключаетесь на 192 Высокую Цельность, мы не ножками идём туда, а по Огню, это значит переключение на новое выражение Огня. Так ходят Огнём, и тела так дальше будут ходить. «Это кстати для освоения пространства и времени, - Владыка говорит, - даже больше пространства». Вот этот навык нам нужно уметь отрабатывать, переключаться именно Огнём, а не телесно, Духом и ножками, на разные виды материи.
Встали в 192 Высокой Цельности, настраиваемся на Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаемся ими, возжигаемся ими. И, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь им, мы просим условия вхождения в восьмеричную специфику Практик, соответственно восьми вариантам реализации Человека, от Человека до Отца. Изначально Вышестоящий Отец один, это не мы. Просто до Отца.
И, проникаясь поддержкой Кут Хуми и Фаинь, мы настраиваемся на Изначально Вышестоящего Отца 257-Высоко Цельно, заполняемся его Огнём и Синтезом, здесь, находясь в 192-й Высокой Цельности.
Внимание. То есть, в нас какое действие складывается? Вокруг нас 192-я Высокая Цельность, концентрированная специфическим Огнём Кут Хуми и Фаинь, пока мы там стояли, мы внешне тоже встроились в неё, но внутри мы начинаем заполняться 257-й Высокой Цельностью, ещё глубже это Прямой Огонь Отца. По качеству это Прямой Огонь Отца. И полностью заполняемся этим Огнём, когда концентрация достигает какого-то количества, проживите это где? На каком этапе заполнения?
 И вот щелчком переключаетесь на 257 Высокую Цельность, новое состояние разворачивается. Вы Есмь выразитель Отца. Всё переключились. 
Стоим этим уже перед Отцом, но нужно ещё встроиться в 257 Высокую Цельность внешне. Для этого нужно эманировать из себя Прямой Огонь Отца 257–й Высокой Цельности, тот который вы вовнутрь стяжали.
И стяжание вовнутрь Огня Отца продолжается, но мы начинаем вовне его разворачивать. И тогда мы окончательно устаиваемся и во внешней реальности пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Отработайте эту технологию, она не единственная, но… «Ключевая», – Владыка говорит.
И, проникаясь Отцом, эманируя вовне Огонь, продолжая вовнутрь впитывать дальше. Мы становимся 257-Высоко-Цельно Изначально Вышестояще. Синтезируемся ещё глубже с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, внимание! - на Человека Творящего Синтеза. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца напрямую Практики Изначально Вышестоящего Отца Огнём и Синтезом, это не тот Огонь, который у Яромира Ники стяжали, там Синтез Практик, а здесь напрямую Практики Отца. Они сейчас идут прямым опытом Отца к нам, мы субстационально берём Огнём и Синтезом. Впитываем Практики Изначально Вышестоящего Отца и просим у Отца Творение каждого из нас Человеком Творящего Синтеза и сотворяемся.
Само Творение предполагает, что Отец перестраивает внутри нас стандарты, чтобы мы стали Человеком Творящего Синтеза. Наши все перспективы, наши практикования, наши особенности, нюансы, не всё! Но чтобы у нас базовые начала при этом заложились.
Далее, синтезируясь с Отцом, становимся Человеком Творящего Синтеза и начинаем заполняться Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Это один из видов его Синтезов. Творящий Синтез, то есть когда этот Синтез идёт он активирует в нас Творение, но в материи это реализуется многообразием и всегда новыми Практиками. И Практиками Духа, и Практиками Огня.
Внимание! Кем мы стоим пред Отцом? Человеком, но который применяется специфическим видом Синтеза Отца, Творящего Синтеза. 
Проживите себя Человеком Творящего Синтеза.
Синтезируясь с Отцом, мы стяжаем каждому из нас и синтезу нас эталонную форму Человека Творящего Синтеза. Возжигаемся ею.
Есть просто форма, это не оговорка была, это когда она соответствует нашим возможностям. Когда мы стяжаем эталонную форму, сама форма нас подтягивает в более высокое состояние Человека Творящего Синтеза здесь.
И, возжигаясь эталонной формой Человека Творящего Синтеза, заполняемся, преображаемся и начинаем её усваивать, так чтобы она усвоилась, перестала быть эталонной, была рабочей формой. Но зато нас отстроила.
Начинаем Творящий Синтез эманировать за пределы формы, за пределы наших тел, в зал, где мы стоим пред Отцом. Насыщая среду между нами и вокруг нас Творящим Синтезом Отца. 
И этот Творящий Синтез, он и есть Источник не Практик самих, а их разнообразного применения, их компоновки, их Синтеза между собою. И чем больше разнообразен будет Синтез, тем вариативнее и свободнее мы будем применяться Практиками.
Наши Части получают направление применения этим Синтезом. Этот Синтез несёт разные параметры того что могут Части научиться делать. Понятно и Системы, Аппараты, Частности. 
И, проникаясь этим Творящим Синтезом и в синтезе нас, мы команда, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Цельный Огонь Практик Изначально Вышестоящего Отца в этот Творящий Синтез и начинаем разворачивать этот Огонь Практик по всем Частям, Системам, Аппаратам, Частностям.
То есть, мы цельно, стоя пред Отцом, от макушки до пят начинаем проникаться Огнём Практик, которые фиксируют, зажигают, направляют в применение Творящий Синтез нас заполняющий. 
И в этом состоянии мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Отца Творение каждому из нас восьми перспектив реализаций Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца. И, проникаясь восьмью Синтезами Реализации Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Созидание Практик Человека Творящим Синтезом Человека, возжигаемся. И стяжаем Ядро Синтеза Практик Человека каждому из нас.
Стяжаем Созидание и Вершение Практик и специфики Практик Посвящённого возжигаемся Творящим Синтезом, и стяжаем Ядро Синтеза Практик Посвященного каждому из нас и синтезу нас, включаясь в специфическую динамику течения Огня Посвящённого. Переключаясь на эту динамику Частями, Системами, Аппаратами, Частностями до каждого Огнеобраза последнего заполняясь этим Огнём и его спецификой. Раскручивайте Психодинамику Посвящённого Огнём Практик и Творящим Синтезом. 
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем третью специфику Практик Служащего каждого из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца специфику Огня Практик Служащего Творящим Синтезом Служащего и стяжаем Ядро Синтеза и Огня Служащего каждому из нас, как Ядро его Практик.
Далее, стяжаем специфический Огонь Практик Ипостаси. И, возжигаясь Творящим Синтезом, мы стяжаем у Отца Ядро Синтеза Практик Ипостаси каждому из нас и синтезу нас.
Включаемся в эту динамику и четыре параллельных вихря, не в смысле в одном направлении текущие, независимые друг от друга течения Огня Практик нас заполняют. Проживаем.
Далее, глубже синтезируемся с Отцом, мы стяжаем специфичный Огонь Практик Учителя. Даже если на перспективу, преодолевайте себя и заполняйтесь тем, что сложно даже усвоить, но если Отец даёт, это можно.
И, проникаясь Отцом, мы стяжаем Ядро Синтеза Практик Учителя, возжигаемся, это оформляется Творящим Синтезом нашим.
Далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь Практик Владыки. Впитываем этот Огонь, ищем преображение, это состояние свойственное Практикам Владыки, действие Владыки. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Синтеза Практик Владыки каждому из нас, преображаясь.
Далее, углубляя синтез с Отцом, стяжаем Огонь Практик Аватара. Огонь проникает в наш Творящий Синтез Человеческий, ведь всё на основе Человека разворачивается. И стяжаем у Отца Ядро Синтеза Практик Аватара, фиксируя преображение течения Огня на Аватарский тип. Возжигаемся этим.
Далее, углубляя синтез с Отцом, мы стяжаем специфику и специфичность Огня Практик Отца. 
Только в этом Огне мы напрямую воспринимаем Отца. Вы теперь понимаете почему. Отец может и Человеком выражаться, может адаптировать свои эманации, но нам нужно стремиться к Отцовскости в себе, для того чтобы единяться с Отцом.
И стяжаем у Отца Ядро Синтеза Практик Отца каждому из нас по мере нашей Отцовскости. 
И, проникаясь всем стяжённым, мы стяжаем утверждением Отца восемь видов Творящего Синтеза каждому из нас. Утверждая, фиксируем в нас восемь Ядер Творящего Синтеза, фиксирующих восемь видов Огня Практик, в каждом Огне развёрнуто эталонно 16385 практик. Это далеко не всё многообразие.
И, проникаясь всем стяжённым, мы вспыхиваем цельностью восьмеричной реализацией Практик каждому из нас и синтезу нас, вставая первично на Путь, на восемь вариантов реализации Путей каждого из нас от Человека до Отца. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, внимание, Чистый Дух Человека. Он выявляется или сверху от Отца идёт на стяжённый Огонь Практик Человека. 
Практиками из Огня выявляется Дух, в том числе. 
Или напрямую стяжаем Отцовский Чистый Дух Человека, организуя его Огнём Практик и Творящего Синтеза, возжигаемся.
Стяжаем Чистый Дух Посвящённого, заполняемся, попроживайте его. Синтезируем его Огнём Практик Посвящённого. Просто совмещайте, как можете Огонь и Дух.
Углубляем синтез с Отцом, стяжаем Чистый Дух Служащего Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся, преображаемся.
Далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Чистый Дух Ипостаси. 
Ипостась – это прямой Сотворец с Отцом Синтезом и Огнём.
Звенящая тишина, она концентрируется, если так можно это словами описать.
Далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Чистый Дух Учителя Изначально Вышестоящего Отца. 
Ещё глубже действиями Отца проникаемся. Каждый шаг – это ещё более глубокое вхождение в Отца, в выражение его. Учитель – вовне Любовью, внутри чистой Мудростью действует.
Далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Чистый Дух Владыки Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся.
Владеющий – это развивающий Мудростью материю, ориентируясь на чистую Волю Отца. Это Владыка. Владыка без Воли не бывает.
Переключаемся, а то вы внешне проживаете Чистый Дух Владыки, а ещё внутри нужно заполнить и переключиться, и стать таковым, можно сказать навечно стать таковым. Дух Отец зафиксировал в нас. 
Далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Чистый Дух Аватара Изначально Вышестоящего Отца. Аватар – это внешне Воля, вовне Синтез. И стяжаем Чистый Дух Отца каждому из нас для роста Отцовскости в нас, когда вовне Синтез, а внутри Поядающий Огонь и Синтез или просто Изначально Вышестоящий Отец.
Прикоснитесь, как Главы ИВДИВО (Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца – прим.ред.) являют Отца. Не наша компетенция по должности, но отцовскость в нас должна расти тоже.
Вовне Синтез, внутри Изначально Вышестоящий Отец.
И просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать и помочь нам усвоить восемь видов Духа от Человека до Отца. И, организуясь Огнём Практик, соответственно спецификой их для восьми реализаций и восьмью видами Творящего Синтеза, вспыхиваем цельность и однородностью Синтеза, Огня, Духа в практическом применении и в явлении Человека Творящего Синтеза этим.
Теперь поняли, чем действует, занимается Человек Творящего Синтеза. Проживаем.
И просим Отца утвердить всё стяжённое, достигнутое этой практикой, всё наше преображение.
И, продолжая концентрировать и Творящий Синтез, и Огонь восьмеричных практик, и Дух восьмеричный.
Когда концентрация максимально достигает, начинаем эманировать из нас Человека Творящего Синтеза в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, как расширяя свои эманации, Полями расширяя, прежде всего, на весь ИВДИВО.
Эманируем Человека Творящего Синтеза собою в ИВДИВО 174 Высокой Цельности Бородино, а так же в Подразделения служащих, здесь присутствующих.
Эманируем Огонь и Синтез Человека Творящего Синтеза в ИВДИВО Служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого.
Возвращаемся в физическую реальность. И выходим из практики. 


Практика №6. 
Стяжание у Изначально Вышестоящего Отца 
Творения Эталонной Матрицы Восприятия каждому; стяжание 4096 эталонных Систем Восприятия, эталонного Огня и Синтеза Восприятия. 
Стяжание одного эталонного Ощущения Изначально Вышестоящего Отца 
с 4096-ю эталонными вариантами Ощущений каждому.
Стяжание Цельной Эталонной Униграммы Стандартов Материи Метагалактики ФА в Ядро Восприятия. Стяжание у Изначально Вышестоящей Матери 
Шуньятной базы данных Метагалактики ФА в Восприятие каждого.
Стяжание Системно-Иерархического и Цельного Восприятия с индивидуализацией его каждому.

Возжигаемся формой Ипостаси 18-го Синтеза, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь физически, возжигаемся их Огнём, концентрируем, заполняемся им, и, переключаясь на внутреннее действие, переходим в зал ИВДИВО в 192-ю Высокую Цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, настраиваемся на них. 
Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на рост и развитие Восприятия каждого из нас, как 50-й Части, синтезированием с вмещением, координацией Стандартов 64-ричных вариантов материи 64 видов, и с последующей типологией развёртывания материи Восприятием каждого из нас. 
И, проникаясь Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся 50-й Частью Восприятие каждого из нас с такой же Частью Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, заполняемся концентрацией его Восприятия. Это специфический Синтез, который есть, как живая Материя Отца, и который есть Материя Матери, поддерживающая этот вид Материи у Отца и в нас, – 50-й вид Материи.
Проникаемся Восприятием Отца нами и Кут Хуми и Фаинь, входим в магнитный синтез с Восприятием Кут Хуми и Фаинь в развитии концентрации Синтеза, в отстроенности Матрицы Восприятия или матричности Восприятия каждому из нас и синтезу нас. 
И в этой активации Магнита мы синтезируемся вместе с Кут Хуми и Фаинь с Изначально Вышестоящим Отцом, заполняемся Его Огнём и Синтезом, насыщаемся, возжигаемся этим Огнём и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257-ю Высокую Цельность.
Становимся пред Отцом, синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
Поднимаем глаза на Отца, открываемся ему. И просим, стяжаем 64 пакета Стандартов Материи с дальнейшей типологизацией материи в каждом из нас и синтезе нас.
Стяжаем у Отца Творение Эталонной Матрицы Восприятия каждому из нас и синтезу нас. И, синтезируясь глубже с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачивая среду Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца и 18-го Синтеза, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Стяжаем 64 Стандарта 64-х видов Материи каждому из нас, синтезу нас. Возжигаемся, впитывая и усваивая собою, в первую очередь, головным мозгом каждого из нас Эталонную Матрицу организации каждого из 64-х видов материи. Просим Отца расширить, углубить возможности головного мозга каждого из нас, из восприятия однородной одного вида материи 5-й расы на восприятие 64-х видов материи во взаимном их выражении друг в друге, но цельно. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем цельно Эталонную Униграмму Стандартов Материи, и стяжаем её в Ядро Восприятия. 
Примерно выглядит так: 64 Синтеза, 64 Материи, это уже какая-то полнота насыщенности Синтеза Огнём, Духом, Светом, Энергией, …, до Вещества. И из этих 64-х эталонных явлений материи у Отца, как остов, появляются эти фундаментальные базовые связочки разных стандартов каждой материи между собою. А потом, 64 этих остова, это называется основность этих материй, мы ещё синтезируем в одно целое – Униграмму, которая динамично нам разворачивает восприятие материи, но ракурсом, всё-таки, 3-го и 11-го Горизонтов. Это не Часть Восприятие, а это разворачивается в одной из систем Восприятия, это тоже важно.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем Эталонной Униграммой. Это динамичная матрица, объёмная, многомерная, как Ядро спакованная – это так 11-я Часть выглядит. Мы вспыхиваем Эталонной Униграммой Восприятия каждого из нас, и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем матрицей или Униграммой Основ четыре Мировые состояния Материи, впитываем их в Восприятие, насыщаемся. 
Стяжаем 16 эволюционных направлений развития Материи, впитываем их. 
Стяжаем 16-ричный вариант развёртывания Материи от Огня до Вещества, по составу её воспринимаем, то есть, заполняем наше Восприятие этими стандартами.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем синтезом всего стяжённого 256 типов Материи, лежащих в основе формирования 256-ти базовых Частей у нас, от Образа Отца до Части Отец. Возжигаемся.
Разворачиваем, с учётом Эволюций, из 256 типов Материи следующую градацию типологии Материи – 16384.
Сначала 4096 Частей. Проникаемся, возжигаемся. 
И у нас в голове держится образ: 256 Частей, когда 64 Материи разворачиваются четырьмя Мирами, рождают 256. У нас 256 Частей в Человеке внутри, хотя вовне это тоже выражается. Дальше выражаются 256 типами внешней реальностной Материи. 
Далее, если мы синтезируем эти 256 и ещё 16 Эволюций, получаем 4096 –  следующая градация типологии Материи с учётом Эволюции. 
У нас 4096 Частей у Человека. И когда мы опять применяем 4 состояния Материи, как мировые состояния, у нас получается 16384 состояния Материи, которые есть количественная вершина Метагалактической Материи. За это количество Материя Метагалактики не выходит. Дальше выходит только сам Отец. И от освоения всей Метагалактики у нас идут 16384-рицы Человека, как эталонных Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, каждого по 4096 наименований. 
Вот такую Матрицу держим в голове. Это должно лечь в основу восприятия разных материй, интерпретации их свойств, описания этих материй, как угодно. 
Далее, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Содержание Синтеза Ядра Метагалактики ФА каждому из нас. Это отцовское Ядро Синтеза Метагалактики. И впитываем это содержание в Часть Восприятие, синтезируясь, таким образом, с Ядром и с центровкой Метагалактики Частью Восприятие.
Это нам даёт полноту базы данных Метагалактики и, заодно, Человека, развивающегося этой материей. Заполняемся.
И далее, здесь же, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, при поддержке Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью.
Синтезируемся с её Хум, стяжаем её Огонь и Синтез, и стяжаем Шуньятный Огонь и Синтез Метагалактики каждому из нас в Восприятие, заполняя эту Часть базой данной материи Метагалактики ФА, где вся Материя по содержанию собрана в Шуньяте Метагалактики. Причём, это эталонные данные Материи. И впитываем, напитываемся нашим Восприятием шуньятной базой данных.
Благодарим Изначально Вышестоящую Мать. Не остаёмся в Шуньяте своим Восприятием. Это просто краткий миг, когда мы напитались тем Синтезом и все разошлись. 
И, возжигаясь Частью Восприятие как 50-й Частью, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца цельность и ивдивность развития Восприятия каждого из нас и синтеза нас. 
Просим у Отца Условия роста и развития Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, заполняясь этими условиями. Это существенно влияет на наше Восприятие. Проникаемся этим Синтезом ивдивности Восприятия каждого из нас. 
И, синтезируясь с Отцом, устаиваясь синтезированием Части Восприятие Отцом в каждом из нас, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Эталонных Систем Восприятия, и стяжаем иерархизацию наших возможностей восприятия, и системное восприятие каждому из нас, но в ИВДИВО. Всё происходит в ИВДИВО. Системность восприятия в ИВДИВО. Ивдивное – это цельное восприятие.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 4096 Систем Восприятия каждому из нас в выражении 4096 типов материи и 4096 Частей Человека Восприятием, 4096 вариантов Восприятия стяжаем у Отца. Заполняемся этой Субъядерностью, этой Огненностью, Синтезностью такого восприятия многообразием его.
И, проникаясь всем стяжённым, стяжаем у Отца цельность Восприятия каждому  из нас уже с индивидуализацией его нашими Путями, нашими специфическими возможностями, нашей спецификой Образа и Подобия. И вспыхиваем индивидуальностью Восприятия в синтезе Системно-Иерархического и Цельного вместе. Есть.
И далее, настраиваясь на Отца сейчас, наше Восприятие разверните из Ядра этой Части в головном мозге, которое всё вмещало и компактифицировало, на весь головной мозг со всей его матричностью, униграммностью и начинаем эманировать элементы Восприятия вокруг нас в зале пред Отцом.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонный Синтез Восприятия, внимание! – внешний для нас, где внешняя среда первой Практики и внешнего развёртывания метагалактического восприятия – это среда Отца для нас. Она Эталонная. 
И теперь начинаем заполняться и принимать объективную Реальность Отца синтеза 257-ми Высоких Цельностей, 16384-х Реальностей, возможностями 16384-х Частей каждого из нас. Впервые впитайте в себя всей этой активацией в нас Реальность Отца. Впитайте головным мозгом.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца первично Эталонную базу данных Реальности Отца каждому из нас и синтезу нас. Где выводы Восприятия сейчас нам помогает сложить Отец.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Эталонных вариантов Ощущений каждому из нас. Аппараты пока сложно стяжать. Именно 4096 Эталонных Ощущений, на которые мы этой Частью будем ориентироваться.
И далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, на наши 4096 эталонных Ощущений Восприятия мы стяжаем одно Эталонное Ощущение Изначально Вышестоящего Отца. Оно синтезирует собой все 4096 наши и направляет, устремляет нас на развитие этой Частью Метагалактического Восприятия в целом. 
И просто открывайтесь Отцу. Открывайтесь глазками, ушками, то есть, Душой, Размышлением, Восприятием, Униграммой, Кубом Созидания, Трансвизором открывайтесь. Это очень важно. Это такие базовые, ключевые Части, которые влияют на Восприятие. Попробуйте воспринять Отца так, как вы никогда не делали.
И не только зрительным образом, не циклитесь на этом, а попробуйте посопереживать Отцу, поощущать Его движения, Его телесные движения. Не только среду зала. Поощущайте Его мощь. Это не пассивное сложение ощущений, когда вы синтезируете сейчас эти ощущения. Среда огненная, синтезная, рождайте собой новые образы и проживания Отца любыми Частями.
Отец, я, может быть, так настроилась, он показал трансвизорные его движения, когда Он постоянно глубочайше меняется. Попробуйте это поощущать. Любой Частью настройтесь на Него. В данном случае, попробуйте Трансвизором. Трансвизор, это такое перетекающее, текучее Тело, где всё меняется, оно не может быть стоячим. И Трансвизор, как раз, новое в нас складывает и допускает. 
Настройтесь на Разум Отца. Воспримите Разумность, глубину Мудрости Отца, насколько это получится воспринять. Понятно, у Отца это глубже. Для себя откройте более глубокую Мудрость Отца. В себя впустите и этим изменитесь. Если вы поощущали эту Мудрость, значит, более высокую Мудрость вы уже допустили в себя. 
Расслабьте головной мозг, там свободное движение Синтеза должно быть. Вы как-то пытаетесь жёстко так действовать. Не должно быть, жёсткость ограничивает. Вот как есть. 
И вот в таком направлении нужно натренировать себя на способность быть открытыми Восприятием. Это ещё не вся работа Восприятия. Мы пока пробуем открываться Отцу так, как раньше не умели: ракурсом разных Частей, ракурсом разных материй. Нужно себя потренировать. В любой Практике несколько минут этому выделите, будет хорошо.
И мы стяжаем у Отца всю полноту опыта нашего взаимодействия с Отцом, потому что мы не всё взаимодействие восприняли. У нас больше Частей среагировало на Отца. Отец этот опыт записал, чтобы мы его потом развивали дальше. 
И, возжигаясь цельностью Части Восприятие, синтезируясь ею с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца Эталонный Огонь Восприятия Отца, заполняемся этим Огнём, прежде всего головной мозг. 
Стяжаем Эталонный Синтез Части Восприятие Отца. Просим утвердить весь наш опыт этой Практики и преображение развития этой Части Практикой, и эманируем новый Огонь Части Восприятие собою в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.
 Эманируем Огонь Части Восприятие собою в ИВДИВО Бородино 174-й Высокой Цельности. Включаемся в эти ИВДИВО. Это неформальное действие должно быть. Мы Домами поддерживаемся и утверждаемся окончательно в новом чём-то.
Эманируем новый Огонь Восприятия в ИВДИВО Служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого и на территорию Красноярского края физически. 
И продолжая эманировать всё стяжённое в этой Практике, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за Творение нас, развитие нас. 
Возвращаемся в физическую реальность и выходим из Практики.
Сейчас замрите. Мы не вышли из Магнита с Кут Хуми Фаинь, концентрация этой Части будет в нас продолжаться. Нас окончательно решили сплавить. 


Практика №7. 
Стяжание четверичного принципа Восприятия. 
Куб Созидания Восприятия. Униграмма Восприятия. 

Возжигаемся 18-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся формой Ипостаси 18-го Синтеза. Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, заполняемся их Огнём. Переходим в 192-ю Высокую Цельность, становимся пред ними, настраиваемся на Кут Хуми и Фаинь. 
Синтезируемся в этом зале нашими Хум с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза ИВО и просим преображения каждому из нас и синтезу нас Идивной Метагалактической самоорганизации Восприятия Кубом Созидания, возжигаемся этим условием. 
Далее стяжаем у Кут Хуми и Фаинь переключение цельного Восприятия на четверичный принцип его осуществления, идивно иерархически и внутреннего и внешнего, возжигаемся. Кстати, Владыка говорит, что следующий шаг – это 16-ричность Восприятия, 8-ричность это будет промежуточный этап. 
Далее, углубляя Синтез с Владыками Аватарами Синтеза, мы стяжаем Восприятию условия эталонной эманации, возжигаемся. И, проникаясь всем стяжённым, всеми условиями, мы синтезируемся магнитным Синтезом Кут Хуми и Фаинь с ИВ Отцом 257-Высоко-Цельно, заполняемся его Огнём и Синтезом, концентрируем его. 
Переходим в зал ИВ Отца 257-ю Высокую Цельность, становимся Изначально Вышестояще пред Отцом, настраиваемся на него. Синтезируемся нашими Хум с Хум Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим у Отца Творения каждому из нас и Синтезу нас, способности к эталонной эманации и стяжаем второй вид организации материи, после Вещества – Эманации материи. Стяжаем Синтез эталонных Эманаций каждому из нас и Синтезу нас и просим у Отца пакет Условий, Стандартов, Параметров, необходимых для эталонной Эманации цельно каждому из нас, каждой Частью, Системой, Аппаратами, Частностью. 
И, проникаясь Синтезом эталонной Эманации, мы впитываем как цельность во все Части этот Синтез, переорганизуясь цельно нашей материей на эталонность наших Эманаций или корректность Эманаций. И стяжаем данный пакет Стандартов в Часть Восприятие, в её Ядро Синтеза, стяжаем у Отца условия Восприятия Эманаций, в том числе дифференцированного Восприятия Эманаций каждому из нас и Синтезу нас, возжигаемся. 
И далее углубляя Синтез с Отцом, мы стяжаем 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца переключённость каждого из нас и Синтеза нас из двоичности в четверичность Восприятия. Кстати, Отец это будет пятое Восприятие, увидьте пожалуйста. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямым Синтезом Отца Идивное Восприятие Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, заполняемся этим. 
Стяжаем Иерархическое Восприятие Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся, возжигаемся этим. 
Стяжаем внутреннее Восприятие Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся, заполняемся. 
И стяжаем внешнее Восприятие Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезу нас, возжигаемся. 
В Синтезе 4-х ракурсов Восприятия, мы стяжаем цельно Восприятие Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас и Синтезу нас, возжигаемся. Это и есть Восприятие Отца, когда все 4 позиции работают одновременно. 
Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе всех стяжённых Стандартов этим Синтезом и будущими практиками – Униграмму Восприятия каждому из нас, возжигаемся. 
На эту Униграмму стяжаем Куб Созидания Восприятия, возжигаемся, проникаемся и разворачиваем из Униграммы и одновременно из Ядра Синтеза Восприятия в Куб Созидания, который фиксируется на головном мозге каждого из нас, в базу данных Восприятия, как Части. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца иерархическое распределение этой базы данных по разным кубикам таксонов нашего опыта, знаний, информации, любой сложенности материи. 
Впитываем в Куб Созидания любые наши материальные проявления, по возможности. И разворачиваем Куб Созидания вокруг головы Человека каждого из нас и просим Отца включить Созидание в Куб Созидания Восприятия каждому из нас и Синтезу нас. Куб Созидания – это наша Часть, помним. Это мы активируем Системность в Синтезе Куба Созидания Восприятия, и это развивает обе Части одновременно. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Вид Восприятия Кубом Созидания, как цельный, голографический или голограммный вид Восприятия, ведущий нас к Ивдивному Восприятию.
 Проникаясь всем стяжённым, активируя работу Куба Созидания, просим Владык Кут Хуми и Фаинь продолжить обучать нас в ночной учёбе и в ночных учёбах росту Восприятия, как Части, видов Восприятия, цельности и четверичности Восприятия одновременно. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, впитываем Куб Созидания в наше тело, разворачиваем его данные по всему телу, концентрируем лучший опыт Восприятия в головном мозге, разворачивая и ориентируя внешнее и внутреннее иерархически Ивдивно четверично, на Восприятие ИВДИВО в целом. 
И, устаиваясь преображённой Частью Восприятие, стяжаем у Отца фиксацию нашего опыта, просим Отца утвердить наш опыт. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца фрагмент Восприятия Изначально Вышестоящего Отца в Оджас каждого из нас, то есть в центровку физического головного мозга. Фрагмент – это частичка Восприятия Отца не по нашей подготовке, а гораздо более высоко организованное, но которое, фиксируясь в нас Отцом, определяет перспективу роста нашего Восприятия. На неё ориентируются все Части, Восприятие особенно. И вспыхиваем прямым Восприятием Отца в нас всем стяженным. Всё стяжённое реализуется этим. 
И, синтезируясь с Отцом, утверждаясь всем стяжённым, мы эманируем Огонь Восприятия 50-й Части, вместе с четверичностью Восприятия, вместе со всеми эталонами заложенными в эту Часть, в ИВДИВО эманируем.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Бородино 174 Высокой Цельности и в Подразделения служащих, здесь присутствующих. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого. Эманируем на физику Огонь Части Восприятие, заполняя весь Красноярский край и всю Россию этим Огнём. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, всех кто нам помогал в этой практике.
Возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики. 


Практика №8. 
Стяжание Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся 18-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся всем накопленным Синтезом и Огнём, возжигаемся формой Ипостаси 18-го Синтеза.
Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся ими. Концентрируем их Огонь и Синтез 192-Высоко Цельный и переходим, внутренне становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-Высоко-Цельно Изначально Вышестояще.
Синтезируемся нашими Хум с Хум Аватаров, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим условия преображения каждого из нас стяжанием Части Совершенного Восприятия и её 16-рицы.
И, проникаясь Кут Хуми и Фаинь, при их магнитной поддержке нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Огнём, заполняемся им и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257-ю Высокую Цельность.
Становимся Изначально Вышестояще пред Отцом, настраиваемся на него. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем у Отца Часть Совершенное Восприятие.
Вы должны понимать, что объём Огня в 256 раз минимум больше, чем для любой стандартной Части даётся.
И стяжаем у Отца концентрацией и плотностью Огня прямой Огонь Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся.
Стяжаем прямой Синтез Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся.
Далее глубже синтезируемся с Отцом, стяжаем собственно Часть Совершенное Восприятие, возжигаемся, заполняемся. Мы стяжаем цельно, как однородную Часть.
И стяжаем Ядро Синтеза Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося Отца оформить эту Часть.
Стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16-ричность Совершенного Восприятия Отца каждому из нас. И в выражении 16-ти Совершенных Частей друг в друге, в развёртывании их 16 Организациями ИВДИВО, 16 Огнями Изначально Вышестоящего Отца, количественно и качественно, соответственно 50-му Стандарту или Распоряжению.
И, проникаясь Совершенной Частью Изначально Вышестоящего Отца, становимся ею пред Отцом, оформлено всей концентрацией Огня и Синтеза. И просим Отца утвердить эту Часть и эманируем эту Часть Огнём и Синтезом сразу из зала Отца в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Бородино, в ИВДИВО служащих, здесь присутствующих, в ИВДИВО служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого.
И, благодаря Изначально Вышестоящего Отца за эту практику, возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.


Практика 9. ИТОГОВАЯ

Возжигаемся всей полнотой и цельностью 18-го Синтеза, формой Ипостаси 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Сразу синтезируемся с Кут Хуми и Фаинь, становясь в 192-й Высокой Цельности, проникаясь. И стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем условия Итоговой практики, а так же условия стяжания Книги 18-го Синтеза, возжигаемся. Возжигаемся магнитным синтезом Кут Хуми и Фаинь, прося поддержку максимальной концентрации 18-го Синтеза всей команде. 
И переходим вместе с Кут Хуми и Фаинь в 257-ю Высокую Цельность. Становимся перед Отцом в его зале Изначально Вышестояще, настраиваемся на Отца, синтезируемся с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем у Отца: 
Стандарт 18-го Синтеза, 16 338 64-лионов единиц Огня 18-го Синтеза,
16 338 64-лионов единиц Синтеза 18-го Синтеза, 
16 338 64-лионов единиц субъядерности 18-го Синтеза.
И, стяжая 18-й Синтез, мы стяжаем стандарт 18-го Синтеза печатью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас за весь стяжённый объём Огня, Синтеза и Субъядерности, ракурсом 210-й Высокой Цельности. 
И, проникаясь всем стяжённым, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь и Синтез Книги 18-го Синтеза, возжигаемся ими.
Вместе с Кут Хуми и Фаинь переходим в 192-ю Высокую Цельность в библиотечный зал Книг 18-го Синтеза, становимся пред Аватарами, возжигаясь Огнём и Синтезом Книги 18-го Синтеза, стяжаем Книгу 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Направляем на неё Огонь, преображается она, форматируется под нас. Пред нами зависает, берём её в руки, и руками впитываем содержание этой Книги в нас. 
Содержание предполагает гораздо больший объём текста 18-го Синтеза. Мы здесь развернули более тысячной процента. Книгу, поэтому стоит читать. 
Берём книгу в правую руку, перекладываем её. Протягиваем правую руку с Книгой на уровне груди, открывается портал перехода, и мы кладём Книгу на стол верхнего этажа здания Служащего Высокой Цельности служения каждого из нас. 
Оставляя там, становимся перед Владыками, портал закрывается, и переходим вместе с Кут Хуми и Фаинь, благодаря Владык за развитие нас Книгами Синтеза, в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Становимся снова перед ним. Настраиваемся, синтезируемся нашими Хум с Хум Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем стандартом 18-го Синтеза Отца: 
64 Части 18-го Синтеза, возжигаемся,
64 базовых Посвящения ракурсом 18-го Синтеза. 
Стяжаем по 64 базовые Статусы с Началами Творения Творящего Синтеза, 
синтезностями Любви, 
по 64 Синтезности Совершенсвования Мудрости, 
64 Полномочии Совершенств Иерархизации Воли,
64 Иерархизации ИДИВНОстями или ДИВностями Синтеза, 
и стяжаем одну Должостную компетенцию Прасинтезной Компнтентностью. 
И, проникаясь всем стяжённым стандартом 18-го Синтеза, мы вспыхиваем всей концентрацией Огня и Синтеза ракурсом 18-го Синтеза 210-й Высокой Цельности, возжигаемся.
Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем: 
64 Инструмента Ипостаси 18-го Синтеза, возжигаемся.
Стяжаем 64 Начала служения ракурсом 18-го Синтеза, возжигаемся.
Стяжаем 96 Научных Начал 18-го Синтеза, возжигаемся.
Стяжаем, 16384-ричную Генетику Человека ракурсом 18-го Синтеза, возжигаемся.
И стяжаем концентрацию Синтеза всего стяжённого – Ядро 18-го Синтеза каждому из нас и синтезу нас.
И, проникаясь, вспыхивая, возжигаясь Ядром 18-го Синтеза в нас, мы стяжаем Синтез всех Ядер Синтезов, пройденных нами, усиляя 18-й Синтез цельно.
Синтезируясь с Отцом и Кут Хуми Фаинь, мы эманируем 18-й Синтез Огнём и Синтезом в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Эманируем 18-й Синтез цельно Огнём и Синтезом в ИВДИВО 174 Высокой Цельности Бородино с фиксацией Ядра Синтеза в этом Подразделении, в том числе и здании Подразделения. Эманируем 18-ый Синтез Отца собою в ИВДИВО Служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого. Эманируем 18-й Синтез Огнём и Синтезом на территорию Подразделения Бородино физически и за его пределы, заполняя физику Красноярского края в целом, захватывая северный Ледовитый океан и южные границы края. Эманируем 18-й Синтез на территорию всей России и за её пределы, окутывая, физически всю Планету Земля Огнём 18-го Синтеза. 
И, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за этот Синтез, за Творение нас им, за допуск на него. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, за развитие нас им. И продолжаем эманировать физически. Мы благодарим всех, кто нам помогал, Яромира Нику, Серафима и Валерию. 
И, продолжая эманировать, мы выходим из практики, возвращаясь в физическую Реальность. И на этом, мы завершаем данную практику, Синтез. Большое вам спасибо за него.


Набор: Аватары 174 ВЦ Бородино Галина Лукина, Галина Ткачук, Галина Вацик, Ирина Юдина, Галина Горелова, Ольга Стась, Александр Шмунк, Валентина Мелентьева, Наталья Заболотских
Проверка и оформление: Оксана Старкова
Сдано ИВАС КХ 13.03.2019 г.   
