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Тонкое мировое тело ИВО. ИВДИВО 174 ВЦ, 06-07 апреля 2019г, Барышева Л. ПРАКТИКИ

Так, когда мы идём первый раз, то мы опираемся на те Ядра Синтеза, которые вами пройдены. Поэтому физически возжигаемся всеми Ядрами Синтеза пройденными нами. У кого там 70, у кого там под 80, если не 80, у кого-то, не важно, вспоминаем. Вы должны эту цифру, кстати, помнить всё время. Сколько у вас Ядер Синтеза. Вот.

Практика 1 (не проверена)
Стяжание 51 Части – Головерсум ИВО в 16 её эталонных вариантах

Возжигаемся всем накопленным Огнем и Синтезом, это и Абсолют и Омега, не Трансвизорные тела, не те, не те, не сюда. Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192 Высокой Цельности. Физически впитываем прям Огонь. И, насыщаясь их Огнём и Синтезом переходим в зал ИВДИВО 192 Высокую Цельность, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Настраиваемся на них, то есть вы должны были успеть синтезироваться Ядрами Синтеза, Хум в Хум, в том числе можно, но это ограничение будет уже. От Ядер Синтеза будет уже более глубокий Синтез. И стяжаем у Кут Хуми и Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, насыщаемся, заполняемся и просим условия стяжания 51-й части Головерсум с вмещением Стандартов ИВДИВО и Метагалактики Фа. 
И синтезируемся с Кут Хуми и Фаинь 19-м Синтезом, стяжая 19 Синтез. Насыщаемся, заполняемся этим новым видом Синтеза, каждая клеточка, каждый его Огнеобраз, каждое Ядро заполняйте 19-м Синтезом во всех частях и телом, которое стоит пред Кут Хуми и здесь, даже физически. От макушки до пят должны заполниться 19-м Синтезом. 
Направляем этот 19-й Синтез Аватарессе Фаинь, стяжаем её 19-й Синтез с иньским выражением. Заполняясь, концентрируем в Ядрах, Огнеобразах, в клеточках, Частях, Системах, Аппаратах, 19-й Синтез Фаинь. Входим в Магнитный Синтез 19-м Синтезом до окончания нашего семинара завтра, до окончания итоговой практики, прося у Аватаров синтеза поддержку концентрации 19-ого Синтеза для более глубокой качественной отстройки Совершенного Головерсума и Тонкого Мирового Тела. И стяжаем форму Ипостаси 19-го Синтеза каждому из нас, оформляясь этим Синтезом. Вот здесь начинаем эманировать 19-й Синтез в зал, где мы стоим пред Аватарами, сквозь эту форму. Где форма – это не просто одежда, перестаём подходить формально, форма – это ещё и внутренняя самоорганизация нас ракурсом 19-го Синтеза. 
И переходим вместе с Кут Хуми и Фаинь в зал Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь его Огнём и Синтезом, заполняясь 257 Высокой Цельностью. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в его зале, 257 Высокой Цельности Изначально Вышестояще. Синтезируемся с Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, точно также глубоко тотально заполняемся этим Синтезом. И просим Отца преображения каждого из нас и синтез нас Мировоззрением, Философией Парадигмой Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Отца 51 Часть – Головерсум в 16 её эталонных вариантах так же. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся пред Отцом всеми нашими накоплениями, проявлениями, тотально становимся, цельно. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца специальный Огонь, прося у Отца перестроить наши накопления и сжечь всё ненужное для Совершенного Головерсума, к нему потом будем идти, поэтому сразу перестраиваемся. Невозможно для Совершенного Головерсума накопления голограмм, знаний, разных связочек, тонкостей, Мудрости и Света, кстати Воли и Духа, Огня и Синтеза, если это некорректно сделали. И проникаясь этим Огнём, кстати это не Огонь, а Пламя, это цельное одно Пламя Изначально Вышестоящего Отца без дифференцировки, которое разворачивается вокруг нас и вам нужно всего лишь открыться этому Пламени.  И отпускаем любые свои опыты и накопления в Пламя Отца, в Огонь Отца, доверяя Отцу, на перестройку, на пересмотрение Отцом и нами этих накоплений. По жизни это всё сработает со временем. Здесь просто главное надо сделать, просто открыться, открыться и довериться Отцу. 
А теперь сделайте это головным мозгом. В основном вы открывались телами. Есть точка-центровка головного мозга, там, где оджас, в том числе и физический. И в теле предстоящим пред Отцом. Попросите Отца заполнить эту точку, на самом деле там Ядро Синтеза ваших накоплений. Только это Ядро Синтеза и Огнём, и Духом ещё отстроено, и Волей, и Мудростью, и Светом, и даже Энергией с Любовью. Попросите Отца заполнить это Ядро в центровке головного мозга прямым Огнём Головерсума Изначально Вышестоящего Отца. Или можно сказать, прямым Огнём 19 Синтеза. Это будет глубже.
И далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем прямой Синтез 51 части Отца – Головерсум. Заполняясь через эту точку, заполняем весь головной мозг. Стяжаем прямой Огонь Головерсума каждому из нас. Заполняем также головной мозг. И даже воображайте, что этот Огонь омывает клеточки, нейроны на физике, так кстати похоже во всех частях, потом проникает внутрь этих клеточек. Охватывает все Огнеообразы и пространство между Огнеобразами заполняет огонь Головерсума Отца. А далее проникает в Ядра Огонь Головерсума Отца, а там уже Синтез Головерсума Отца. Вы его приняли Ядрами. 
Должна быть тотальная заполненность Огнём и Синтезом Отца в нашем головном мозге. Это Головерсумный Огонь Отца. И просим у Отца Ядро Синтеза части Головерсум, проникаемся, возжигаемся. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца собственно часть Головерсум, центровкой – в центре головного мозга развертыванием сферы в начале внутри головного мозга с концентрацией Огня, а потом выращивая это сферу за пределы головного мозга, чтобы тело, стоящее пред Отцом в этой сфере было, но центровка - Головным мозгом остаётся. Головерсум может охватывать и всё тело. 
Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем 16384 оболочки Головерсума. Возжигаемся. Стяжаем 4096 Систем Головерсума эталонным ракурсом с развертыванием 4096 реальных Систем. Синтезируясь с Отцом стяжаем 4096 эталонных Аппаратов Головерсума с развертыванием по 4096 реальных Аппаратов каждой Системы. Далее синтезируясь с Отцом, мы стяжаем 4096 эталонных Частностей Головерсума – Чувства Головерсума. Возжигаемся, проникаемся, с развертыванем в каждом Аппарате каждой Системы по 4096 реальных Чувств или Частностей Головерсума.
 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем печатью в Ядро Синтеза и в целом во всю сферу Части Головерсум эталонную Голограмму каждого из нас, которой нас сейчас Отец наделяет. Одну большую эталонную, усваиваем её только Синтезом, Огнём. Со временем она должна развернуться глубже материализуясь. Это как оболочка вокруг Части, которая синтезирует собой всю часть. Любые голограммы, которые у нас. Есть, она собой обобщает.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца развитие Головерсума каждому из нас, стяжая 16 параметров Головерсумной Материи от Огня до Вещества: Огонь, Дух, Свет, Энергия, Субъядерность, Форма, содержание, Поле, Время, Пространство, Скорость, Мерность, Воссоединённость, Самоорганизация, Эмонация и Вещество Головерсума. 
Далее, синтезируясь с Отцом, стяжаем для развития 16 Стандартов от правила до Ивдивности: Правило, Метод, Принцип, Начало, вспоминайте, Аксиомы и так далее дальше до Ивдивности. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем в Ядро Синтеза Головерсума прямой Синтез Ядра Метагалактики Фа. Только этот Синтез идёт на прямую от Отца, это тот же Синтез, что и в Ядре Метагалактики Фа, поэтому и Синтез с Ядром и Синтез с Отцом обязательно в этом. Это одно и тоже. Потому что Ядро Метагалактики Фа держит сам Отец. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, насыщаемся, заполняемся Синтезом Метагалактики Фа, стяжая в этом 16384 эталонных пакетов Ядер Синтеза Метагалактики Фа, соответственно Материя Высоких Цельных Реальностей Метагалактики, всё нижестоящее включается. И стяжаем у Отца 16384 эталонные Голограммы соответствующих Материй Метагалактики Фа в синтезе с соответствующим Ядром, в центре Ядром, вокруг развернута голограмма каждой Высокой Цельности, Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа. Возжигаемся. Это всё впитываем в Ядро Головерсума. И постепенно начинаем разворачивать из Ядра Синтез Метагалактики Фа, проникаясь и возжигаясь. 
Далее, углубляясь в синтез с Отцом усваиваем данный Синтез, просим у Отца специальный Огонь синтезирования разных фрагментиков в нас. И разверните 16384 эталонные голограммы Метагалактики вокруг себя. Далее, глубже синтезируясь с Отцом мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 эталонные голограммы в центре с Ядром Синтеза Стандартов, пакетов Параметров, соответствующих Частей, Систем, Аппаратов Человека Метагалактики Фа, 4096 Ядрами Синтеза с эталонными Голограммами впитываем, 4096 Голограмм Ядер Частей каждому из нас, впитываем. 
Далее также стяжаем и впитываем, насыщаемся 4096-ю Ядрами Синтеза с Голограммами эталонных Систем Человека Метагалактики Фа, возжигаемся. Далее, стяжаем у Отца 4096 эталонных Голограмм Ядерно Синтезно эталонных Аппаратов Человека Метагалактики Фа и стяжаем 4096 эталонных Голограмм Ядерно эталонных Частностей Метагалактики Фа. 
То есть этот стандарт мы стяжаем Голограммно для отстройки себя, как Человека Метагалактики Фа. И проникаясь всем стяжённым, мы просим у Отца усвоения и постепенной реализации Голограмм овеществлением их собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы возжигаемся то эталонной Голограммой, которую в начале стяжали, личной, каждого из нас. И стяжаем её развертывание в Головерсуме каждого из нас для реализации. Эта Голограмма на большую перспективу дана Отцом. Фактически туда Отец может даже заложить вот этот образ Человека – Отца, о котором мы говорили, т.е. не просто так Отец нам это тему давал. Теперь вспыхиваем этими Голограммами возможностей Головерсума каждого из нас. Это начало развития 51-й части. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, эманируем Огонь Головерсума каждым из нас, вот из этой всей Сферы вокруг нас в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Эманируем Огонь Части Головерсум в ИВДИВО 174 Высокой Цельности Бородино, а также в ИВДИВО Служащих, здесь присутствующих иных Домов. Эманируем Огонь Части Головерсум в ИВДИВО Служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого. Физически эманируем Голографические Реальности, которые у нас сейчас рождаются, Огнём в Основном рождаются, как бы лучатся из нас, не могу сказать текут, излучаются из нас. Из тела нашего излучаются. Вот эманируйте на Физику вашего Подразделения Бородино, если кто-то из других Домов, сюда же, вы здесь находитесь. На весь Красноярский край и Россию. На больше нас пока не хватает, но это очень хорошо.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за творение нас Головерсумом, проживайте головной Мозг. У меня он легкий, не знаю, как у вас, в принципе. Когда вы излучаете, распределяете по телу то, что в мозг концентрируется, тяжести, следствий негативных не остается, запомните этот метод. Нужно распределить и отдать лишнее, чтобы не было перегрузок. И благодарим также Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, не выходя из Магнита с ними, мы выходим из практики. 


Практика 2. Стяжание преображения 32-ричностью Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся 19-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически, возжигаемся формой Ипостасей 19-го Синтеза.
Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, углубляем магнитный Синтез с ними 19-м Синтезом, и переходим в зал ИВДИВО 192-ую Высокую Цельность, становимся в формах Ипостасей пред Кут Хуми и Фаинь, настраиваемся на них.
Синтезируясь с ними, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Условия введения каждого из нас и синтеза нас в 32-рицу Совершенных Частей новым Стандартом Отца. Проникаемся Синтезом Синтезов Аватаров Синтеза и вместе с ними, настраиваясь на Отца, стяжаем Синтез и Огонь Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко-цельный.
Переходим по Огню в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред ним. Глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преображения каждого из нас и синтеза нас 32-ричностью Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Далее, стяжаем цельность 32-х Синтезов Отца в явлении 32-ричности Отца (пока так).
Возжигаемся этим концентрированным Синтезом как одним Ядром. Представьте, что, или в Хум в груди, или в Хум головного мозга у вас формируется Ядро Синтезов всех 32-х Совершенных Частей.
И постепенно разворачиваем Синтезом, это не стяжание тех Частей, разворачиваем Синтезом: Совершенное Пламя Отца, Совершенное Восприятие, сферически вокруг ядра, Совершенный Головерсум, Совершенное Мышление, Совершенное Сердце, Совершенный Разум, Совершенное Ипостасное Тело, Совершенную Прасинтезность. Далее разворачиваем Совершенную Монаду, Совершенную Омегу, разворачиваем Совершенный Абсолют, Совершенный Хум, Совершенное Око, Совершенную Истину, Совершенное Физическое Тело, Совершенное ИВДИВО каждого. Возжигаемся.
Далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, продолжаем разворачивать, как Части, но это не стяжание Частей, а потенциал их Синтезом.
Это не Частности, а Части: Совершенное Движение, Совершенное Ощущение, Совершенное Чувство, Совершенная Мысль, разворачиваем Совершенный Смысл, далее разворачиваем: Совершенную Суть, Совершенную Идею, Совершенное Право. Далее разворачиваем Совершенную Мощь, Совершенный Параметод. Глубже синтезируясь с Отцом, стяжаем и разворачиваем Совершенную Основу, Совершенное СинтезНачала, Совершенный Взгляд, Совершенную Имперацию, разворачиваем Совершенный Я Есмь и Совершенное Условие.
И возжигаемся развёрткой 32-х Синтезов 32-х Совершенных Частей ракурсом третьей Совершенной Части - Совершенный Головерсум. И просим Отца переключить нас в этой концентрации Синтеза на 32-ричность Частей из 16-ричности, на 32-ричность явления Отца этим нами. Возжигаемся.
Просим перестроить весь курс Огнём и Синтезом, курс это 16 Совершенных Частей, на новую глубину явления Совершенных Частей Отцом данным курсом.
И проникаясь всем, эманируем Огонь и Синтез данный в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем данный Огонь и Синтез в ИВДИВО 174-й Высокой Цельности Бородино, а также в иные подразделения служащих, здесь присутствующих.
Эманируем Огонь этой практики в ИВДИВО служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого и на физику подразделения Бородино. Внимание, не территории, а подразделения Бородино. Это разница материи, это разница Огня, а физика вроде бы одна и та же.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую Реальность и выходим из практики.


1 день, 2-я часть,    
(01:28:23 – 01:41:49)
 
Практика № 3  
Стяжание Новых Стандартов Самоорганизации Идивно-Метагалактикой.

И так, мы возжигаемся 19-м Синтезом, возжигаемся формой Ипостаси 19-го Синтеза. Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь, проникаемся, возжигаемся ими, концентрируем Огонь и Синтез и переходим в 192 Высокую Цельность, становимся  в зале ИВДИВО,  пред  Кут Хуми и Фаинь, настраиваемся на них. 
Синтезируемся нашими Хум с Хум Аватаров, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преображения каждому из нас и синтезу нас Метагалактически Идивной Самоорганизацией, (Метагалактика - это материя ИВДИВО, без ИВДИВО здесь нельзя). И, активируя, усиляя магнитный синтез Кут Хуми и Фаинь каждый и командно, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 257-ми Высоко Цельно, заполняемся его Огнём и Синтезом, концентрируем его в нас и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257-ю Высокую Цельность, переключаемся и становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
Синтезируемся с Хум Отца, стяжаем прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим у Отца стяжание Новых Стандартов, для нас новых, Самоорганизаци Идивно-Метагалактической. 
И, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Цельно Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Ядро Синтеза Идивно-Метагалактической  Самоорганизации каждого из нас и синтезу нас. (Вы, должны понимать, что нас заполняет Синтез, который простраивает Стандарты правильной организации нас в Метагалактике и в ИВДИВО, потом. Метагалактика неотделима от ИВДИВО, Самоорганизация касается Материи),
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16384 пакета Самоорганизаций Метагалактической каждому из нас и синтезу нас,  для взаимодействия с Метагалактикой ФА.
 Стяжаем насыщение каждого пакета Стандартами, а это и Время, Пространство и всё, всё, всё Самоорганизации Метагалактической, соответственно каждой Высокой Цельной Реальности с 8-ю видами материи разворачивающейся каждым пакетом.
И, проникаясь, насыщаясь 16384-мя Ядрами Синтеза Самоорганизации Идивно-Метагалактической, мы стяжаем в цельности 16385 Ядро Самоорганизации Отцом каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся, проникаемся, и стяжаем в этом Цельность Самоорганизации каждого из нас, как Человека Изначально Вышестоящим Отцом.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Ядра Синтеза Самоорганизации нашей Идивной  реализации, (то есть, эта Самоорганизация касается внутренних процессов в нас. Есть 8-мь Стандартов, Ивдивной теперь  уже реализации Человека, от Человека до Отца по 2048 позиций).
И вот, мы стяжаем 16384 Ядра Синтеза, внутренне, касающееся Человека и Отца Самоорганизации Человека, растущего Идивными реализациями от Человека в Отца. (Эта Самоорганизация более глубокая, высокая, чем внешняя материя  всей  Метагалактики ФА, но вначале Метагалактика ФА).
 И просим у Отца перспективы роста развития Самоорганизованного Отцом и Матерью каждому из нас, просим у Отца Путь 32768-ричного Человека каждому из нас и синтезу нас Самоорганизации с Отцом Матерью, возжигаемся этим и, насыщаясь этим Путём, насыщаемся прямой Волей и Духом Отца для 32768-ричной организации и самоорганизаций каждого из нас Отцом.
И возжигаясь всем стяжённым, стяжаем Цельность Самоорганизаций 32768-ричного Человека-Служащего, мы разворачиваем эманации Огня и Синтеза самоорганизации и как материя, которая начинает в нас простраиваться в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.
Эманируем Огонь Самоорганизации собою. (вот внимание! Это вызовет новую сонастройку нас со всей Метагалактикой, это будет поддерживать нас в развитии Метагалактикой. Чтобы мы не преодолевали её сопротивление – сопротивление, значит ты уже в неправильном Пути, а чтобы вся Метагалактика просто помогала нам развиваться. Вот, это достигает материя Самоорганизации, вот её Стандарты мы с вами сейчас стяжали).
И далее, эманируем Огонь Самоорганизации 32768-ричного Человека в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО 174 ВЦ Бородино, в ИВДИВО Служащего каждого из нас, ИВДИВО каждого. 
И синтезируясь с Отцом, мы вот так вот отстроившись синтезом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью, ей направляем Огонь Самоорганизации 32768-ричного Человека каждому из нас. (Вы должны были стяжать эти Стандарты, кто не стяжал, сразу сейчас стяжайте у Отца). 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью 257-ми Высоко Цельно, (это не Мать Планеты, а Мать, которая рядом с Отцом стоит), синтезируясь с её Хум, стяжаем её Материнскую Самоорганизацию каждому из нас, как Человеку 327678-ричному Служащему, Человеку развивающему Метагалактику ФА и Планету Земля и стяжаем её Самоорганизующие Стандарты, Принципы, Огонь и Синтез. 
И входим в равновесие Отцовско-Материнской Самоорганизации в росте, в развитии Человека 32768-ричного Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, (магнит вспыхнул. Я, может, его не договорила, но в нас между Отцом и Матерью стоящими, этот магнит есть. Самоорганизация, касающаяся материи, лучше стяжается и в присутствии Матери), 
И насыщаемся в магнитном Огне Синтеза от Отца и Матери Самоорганизации, впечатывая её в себя. (Кстати, Мать говорит: «С Материнской стороны работает только половина пакета, 16384-ре. 32 тысячи с 1-й по 32768 - это Отцовская Самоорганизация».Значит, наполовину мы Отцом организуемся. А потом уже начинает включаться нижестоящая Материнская соорганизация, и с Отцом и Матерью в Метагалактике. Не только с Матерью, только с Матерью, без Отца не получится никогда..
Видите, как идёт схлопывание такое, прямо звук слышен раз, какие-то Стандарты у нас. Мама говорит: «Голограммки такие схлопываются, вы их со временем вскроете, потом поймёте, что это вот эти Голограммки синтезировались Метагалактически сейчас»).
 И начинайте эманировать результаты новой Самоорганизации собою в Отце-Матери.  Вот, Огонь этой материи самоорганизующей нас, эманируем в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО 174 ВЦ Бородино, в ИВДИВО Служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого. 
На всю Метагалактику эманируем  этот Огонь и окутываем этим Огнём Планету Земля.  Огня очень много сейчас, просто Планету Земля нужно окутать собою этой Самоорганизацией. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Мать, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, не выходя из магнитного синтеза с ними, возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.
2 день 1 часть.
(00:51:52 – 01:03:02)                             
Практика-тренинг №5
на следующий год Служения, Огонь и Синтез служения


 Маленький Тренинг, по ходу. 
Вот сейчас мы сидим физически, мы не пойдём к Отцу, а просто физически синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Можно даже глазки не закрывать, можно друг на друга смотреть, можно даже говорить что-то, если почувствуете необходимость. 
Вот, проникайтесь, – внимание! – одним Делом с Кут Хуми, внутри Огонь Отца.
Кстати, Учитель Синтеза – это тот, кто  будет служить, это фоновое такое базовое состояние, которое будет дано Служащим. Ипостась включается, как часть Учителя. 
Уже Ипостась – это тот, кто внешне выражает Кут Хуми, учится выражать Отца, допустим, ракурсом Кут Хуми, поэтому – внутри Отец. Внутри самого Отца выражаем, а вовне выражаем Кут Хуми.
(Кут Хуми сейчас ведёт Синтез, поэтому мы только к нему сейчас будем обращаться. Попробуйте это достигнуть). 
Попробуйте это сейчас достигнуть! У вас хоть и Курс Служащего, но вы-то Служащие, растущие дальше. 
Я Есмь Отец – это чисто по-человечески. С этого всё начинается, потом: и как Посвящённый, и как Служащий, и как Ипостась – Я есмь внутри Отец.
 Как Ипостась, это когда уже Отец тобою Творит дела. Но внешне, я, продолжая Отца, обучаюсь этому у Кут Хуми. Поэтому, внешне синтезирован с Кут Хуми, чтобы выразить Отца, как он. В этом и учёба идёт, в этом и Творение складывается. Можно внутренне синтезироваться с Отцом, а внешне выразить Отца, как получится. Это допускается у Посвящённого, у Служащего. Пожалуйста! Там ещё так не требуется, а у Ипостаси, чтобы точно выразить Отца, это прямой выразитель Отца – Ипостась, это обязательно качественное выражение должно быть. Поэтому, внешне мы учимся, например, у Кут Хуми, можно и с другими Аватарами точно также.
И, синтезируясь с Кут Хуми вот таким способом, как Ипостась, стяжаем у Кут Хуми будущее Служение на следующий год Служения, Огонь и Синтез служения. 
(Это нужно стяжать. Это не будет утверждено сейчас, это будет утверждено по заявке, потом, но натренировать себя, накопить разные огни разных должностей уже можно. В этом суть подготовки!)
Синтезируясь с Кут Хуми, стяжаем у Кут Хуми Огонь будущего служения в команде…. (Где вы служите, в Бородино или в другом подразделении, где вы планируете служить, там, где живёте или там, где работаете). 
Вот, в команде, вы понимать должны, что Кут Хуми, это тоже часть одной большой команды ИВДИВО. Дело не в Иерархии, тут другой принцип, команды Ивдивной. 
(И каждый из нас, как будущий, а большинство из нас Аватары – это команда прямых служителей в Доме, где одна из организаций – Иерархия, а вы в Доме в другой организации служите, это тоже нужно различать). 
Этот Огонь в Источнике всех сводит к Отцу. Отцу необходимо развёртывание Материи, а Отцу – это и нам. Давайте так увидим, чтобы наша жизнь продолжалась вообще-то.. Помните, мы говорим: «Мы клеточка Отца». И каждый, и Кут Хуми, и мы, объединяемся единым Огнём следующего года, единым огнём деятельности, работы, служения, создания условий на весь следующий год. И мы входим в этот Огонь своими возможностями, другого нет, но пересекаемся, то есть, синтезируемся друг с другом. 
А теперь начинайте эманировать тот Огонь, который вы взяли друг от друга, друг другу. Кут Хуми, в принципе,  вместе с нами, он и держит этот цельный Огонь, но мы вместе служим дальше Отцу. 
Эманировать Огонь и объединиться можно, когда у вас есть желание, стремление служить. Когда вы вникаете в Стандарты, примерно, хотя бы чем можно заниматься. Чем больше таких накоплений знаний, тем легче вам сориентироваться по Огню, но это сейчас не принципиально важно, бывает просто отклик сердца на то, что вам надо.
Речь не идёт о том, что вы  сейчас должны определиться по должности, хотя и это нужно проработать, походить по Аватарам Синтеза и попроживать, что вам ближе откликнется. Что вы глубже берёте и выражаете. Вы просто в будущее Огонь отэманируйте.
Проживите сейчас Цель - прожить СОУЧАСТИЕ всей команды Отцу, где мы не знаем, какое будущее дело будет у нас, оно не развёрнуто ещё из Огня. Воля, Дух ещё не побежали оттуда, это в течение года будет происходить, но Отец уже начинает постепенно уплотнять, концентрировать Огонь и Синтез, чтобы мы к нему пристраивались. 
(У нас уже месяц подготовки к служению идёт. Это месяц, когда вам даются пробно любые должностные Огни, любые варианты, и вы за этот месяц должны сориентироваться, если устремлены служить. Не устремлены, не надо. Нельзя, я скажу так, иначе это будет не честно перед Отцом).
 Попроживайте, проживайте, углубляйтесь, концентрируйте этот Огонь, когда нет деления между вами, есть один Цельный Огонь Команды. Это нужно достигать. 
И когда мы перейдём в Учителя Синтеза, это очень жёстко от нас потребуют. Почему? Потому что Ипостась – внутри Отец, вовне Аватар, 
а Учитель – это когда внутри Отец, вовне тоже Отец, но ты рядом с Аватаром действуешь, понимаете, ответственность как повышается!
 (Некоторые сейчас почему-то тушуются, как-то сникают, кукожатся: «У меня нет таких компетенций». Это гордынька, господа. Уберите, пожалуйста, в своём разуме гордыньку на эту тему. Вам не дано определять вашу компетенцию! Это компетенция Отца определять, что вы можете, что вы не можете. Давайте так видеть). 
Нам дано желать, устремляться, развиваться, проживать, как-то определяться, делать выбор, но до конца мы себя не можем знать так, как Отец, потому что в нас не всё Материя. Мы можем знать и определить только то, что в нас организовано материей. А есть ещё огненность, которую мы не чувствуем, не проживаем до конца и не видим, что там записано, а это видит Отец. Увидели? Что нам остаётся делать? Доверяться Отцу. На самом деле это приятно. 
И вот, настоящий устремлённый Служащий – когда вы и доверяете, и вам приятно жить. И не боитесь новых дел, и не боитесь ошибок. Почему? Не знаю, но вы заранее убеждены: «Вдруг я ошибусь?» А вдруг не ошибёшься, а вдруг ты вырастешь за этот год! 
С какой стати ты уже определил? Это, кстати, предубеждённость, которая есть показатель отчуждённости от Отца. И попроживайте теперь себя, попросите теперь у Кут Хуми зафиксировать ту должность, которую он вам рекомендует. В команде! Не сам по себе, это ошибка: я сам по себе хочу. А сопрягаясь со всей командой. И вот тогда вам всем по одной должности раздаёт Кут Хуми, как он видит. Попроживайте. Спросите. Вычислите. По характеру служения, Аватаром какой организации вы могли бы служить. И само количество служащих, которое предполагается. Ниже не реально. А бывает, к Ипостасям рекомендует Кут Хуми. Проживите, да или нет. 
Это тоже служение и тоже важно. А у нас к Ипостасям отношение: да, так… 
Вы слово «Ипостась», представляете, как замылили? Ипостась, это прямой выразитель Отца. Вот подумайте. А-а, Ипостась! А-а, пятирас! (изображает пренебрежение). 
Большая некорректность. Вот, делайте выводы.
Спасибо Владыке за Тренинг. Благодарите его…


Практика 7.
Стяжание Части Совершенный Головерсум.

Мы возжигаемся 19-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаемся формой Ипостаси 19-го Синтеза. Стяжаем Синтез Кут Хуми и Фаинь физически собою 192-х Высоко Цельно, проникаемся, заполняемся, возжигаемся им.
 Переходим в зал ИВДИВО, становимся перед Кут Хуми и Фаинь, настраиваемся на них и стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся и просим Условия стяжания третьей Части Совершенный Головерсум каждому из нас и синтезу нас.
 И, проникаясь магнитным Синтезом 19-го Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, настраиваясь на Отца, возжигаясь его Огнём. Становимся пред Отцом, синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим у Отца стяжание Части Совершенный Головерсум. 
И, настраиваясь на Отца, стяжаем напрямую Синтез Совершенного Головерсума Изначально Вышестоящего Отца. Отец и во внутрь направляет в Ядра этот Синтез его Части и Отец вокруг среду эту разворачивает, среда Синтеза Совершенного Головерсума. Это Головерсум самого Отца. (Не 51-я его Часть, а Совершенная, третья).
Погружаемся и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Совершенного Головерсума, возжигаемся, Ядро Синтеза. Пробуйте его зафиксировать в центре головного мозга. (Это будет более корректно, особенно для Головерсума. Для других Частей можно в центре Хум. Хум в центре груди, это Хум, работающий спецификой Духа. Там Огонь и Синтез, но усвоение идёт спецификой Духа, а головной мозг действует спецификой Огня и Синтеза, усваивая всё. Синтезом живёт Хум головного мозга. Когда приняли, стало как-то легче усваиваться именно головным мозгом. Не надо сейчас стараться до физики доводить, проживать, это очень сложно. Просто отпустите. Принимайте, как можете).
Далее, стяжаем 16-ричность Головерсума Совершенного, 
стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Синтезов Совершенного Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, проникаемся. 
Стяжаем их цельность. (Это 16 принципов, это мелко, конечно, или 16 Начал Головерсума специфично для него). Возжигаясь, вспыхиваем Посвящениями 16-ричности Ядра Головерсума Совершенного и все его сферы.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16 Совершенных Головерсумов в выражении в каждом 16-ти Совершенных Частей. Проникаемся, возжигаемся. (Вот здесь мне Отец сейчас напомнил: мы группой пошли по прежним возможностям. Нет, не будем переключаться, нет распоряжений. Но, в перспективе, нужно будет выйти на 32-ричность Совершенных Частей). 
На перспективу, стяжав 32 Совершенные Части, мы стяжаем 32 выражения Частей Совершенных в Головерсуме. 16-ричность принципов на 32 выражения Головерсумов в Головерсум всех остальных Совершенных Частей. 
И стяжаем 32 Синтеза в Головерсумах Синтеза Совершенными Частями и возжигаемся этим всем.
 Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем перспективы развития Головерсума Синтезом 32768-рицы Человека в целом. И каждая позиция Совершенным Головерсумом развивается, выражается. 
И, проникаясь всем стяжённым, мы стяжаем цельность Совершенного Головерсума каждому из нас и начинаем эманировать Огонь и Синтез этой Части собою в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем Огонь и Синтез Совершенного Головерсума в ИВДИВО Бородино, в ИВДИВО 174 ВЦ. Эманируем Огонь и Синтез Совершенного Головерсума в ИВДИВО Служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого и на всю Планету Земля физично.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.

Комментарий после практики.
Маленькое пояснение, что сканировалось от группы, не знаю от кого, такое недоумение: «вот какое-то маленькое проживание или его отсутствие». Нечем проживать. Это правильное состояние, когда мы стяжаем что-то совершенно новое, запредельное для нас. В данном случае - Совершенный Головерсум. Это не 51-я Часть. Вот здесь научите себя не удивляться. Это закономерность, которая естественна, когда мы впервые что-то запредельное стяжаем. Оно только начинает пристраиваться, усваиваться. В Синтезном мире нашем, оно у всех есть, мы как-то уже приняли, Отец нас сотворил и наделил этой Частью, а проживаем мы, когда это идёт в Метагалактический мир, когда Волей и Духом что-то в нас происходит. Этого нет пока, на это нужно время. Кстати, время примерно девять месяцев, чтоб Головерсум Совершенный хоть как-то заработал. При условии, что вы хотя бы как-то возжигаться будете. Но процесс, что Творение идёт – это факт. По себе знаю и по многим видно, что, когда начинаешь в начале года закладывать стяжаниями что-то, а к концу года эта тема начинает проявляться. Я, думаю, у вас тоже такой опыт есть. 
Вот, сейчас у вас Головерсум пристраивается, в принципе, идёт состояние усвоения, полная прострация. Поэтому мы идём на перерыв.
Практика №8. (не проверена)
Стяжание развития первой Ивдивной реализации. 
Стяжание 1-й Синтез первой реализации Человека  по эталону  4096 Частей и столько же Аппаратов, Систем и Частностей.
Стяжание 256-ти эталонных голограмм реализаций Частей, Систем, Аппаратов, Частностей Человека
              Мы возжигаемся 19-м Синтезом ИВО, возжигаемся формами Ипостаси 19-го Синтеза, синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, концентрируем их Огонь и Синтез 192-х Высоко Цельный, переходим в зал ИВДИВО, становимся пред Кут Хуми и Фаинь в 192-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящий. Встали, настраиваемся на Аватаров, синтезируемся с ними и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся, концентрируемся Синтез Синтезом и просим условия развития Совершенного Головерсума каждого из нас явлением первой Ивдивной реализацией Человека Изначально Вышестоящего Отца.
 И поддерживаясь Кут Хуми и Фаинь, входя ещё глубже в магнитный Синтез с ними, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ю Высокую Цельность, стяжаем усвоение прямого Огня и Синтеза Отца, заполняемся, стяжаем, концентрируем Огонь и Синтез Отца и становимся пред ИВО 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Настраиваемся на Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем, заполняемся им, возжигаемся и просим у Отца развития первой Ивдивной реализации каждому из нас, как служащему Человеку или Человеку Изначально Вышестоящего Отца, (можно просто Человек здесь говорить, здесь только 8- рица реализаций).
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца 1-й Синтез первой реализации Человека, по количеству наших частей, а лучше даже по эталону - 4096 Частей и столько же Аппаратов, Систем и Частностей. То есть это однородный, концентрированный, очень специфический Синтез, который нас подвигает и активирует на постоянное развитие и реализацию, по названию, ракурсом Человека. Это всё то, о чём мы говорили, именно чтобы войти в этот Синтез, нас бывает этим. И проникаясь человеческой Ивдивной реализацией, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256-ть Синтезов Высоких Цельностей, с 1-й по 256-ю и стяжаем в этом явлении Огня и Синтеза Эталоны 256-ти Частей, по одному эталону в каждой Высокой Цельности сразу стяжаем. Стяжаем 256-ть эталонных Систем, стяжаем 256-ть эталонных Аппарата Человека и стяжаем 256-ть эталонных Частностей каждому из нас и Синтезу нас.
 Это Высоко Цельная Основа Человека 256-рица Частей, Аппаратов, Систем, Частностей, и даже не все эти стандарты развёрнуты в метагалактике. Частностей, Аппаратов и Систем у нас в принципе 16-ть, мы их просто друг в друге учимся выражать 256-ти, пока на этом этапе. Но это развёртка в материю, а мы стяжаем эталоны, где совершенно разные 256-ть Частностей, мы не знаем ещё большинство из них, 240 знакомы, есть! То есть проникаясь, вы понимаете, что мы стяжаем, стяжаем Синтезы– это как реализация, это значит, что мы стяжаем Синтезы, которые нас будут сдвигать, активировать, только не надо делать вывод, что мы здесь не причём. Не Синтез нас будет сдвигать, а мы будем Синтезом продвигаться и действовать. Вот Молодцы!
 И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Ядром 1-го Синтеза первой реализации Человека, и далее глубже синтезируясь с Отцом, мы разворачиваемся Головерсумом каждого из нас и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца это Ядро Синтеза, 256-ть эталонных голограмм реализаций Частей Человека. Эти голограммы нам будут помогать сорганизовываться с реальностью Отца. Далее стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256-ть эталонных голограмм реализаций 256-ти базовых эталонных Систем, далее глубже синтезируясь с Отцом,  стяжаем 256-ть эталонных голограмм эталонных Аппаратов, принимаем, впитываем сейчас от Отца голографию, которая мощным потоком идёт от Отца к нам. Далее стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256-ть эталонных голограмм эталонных Частностей, и стяжаем у Отца Синтез всего стяжённого в Цельность, насыщая всем стяжённым Головерсум. И стяжаем у Отца, Цельную единую голограмму реализации Человека Изначально Вышестоящего Отца, Отцом в доме это понятно. 
 Просим Отца каждого из нас наделить индивидуальным путём Человека Изначально Вышестоящего Отца, ракурсом голограммы Головерсума, и из ядер Синтеза эманируя эталонный Головерсум в эталонные голограммы прямой Огонь и Синтез Отца кто как может, вот здесь наша компетенция, её не перепрыгнешь. Мы эманируем Огонь Отца, голограммы уточняются, пристраиваются к нам, становясь нашими. Она разворачивается только так, как у нас есть возможность её развернуть, эталон начинает фиксироваться в нас, чтобы мы начинали этот путь реализации. В нём уже можете находиться, ракурсом совершенного Головерсума происходит у всех впервые, кстати, у меня тоже. 
Вокруг вас может развернуться картинка. Давайте попросим сейчас Совершенный Головерсумный взгляд каждому из нас у Отца, где вот эти меж-ядерные и внутри-ядерные связи Головерсума Совершенного, они собственно, складывают проект нашей жизни. Возжигаемся взглядом Отца на перспективы нашей жизни, этим взглядом мы просим Отца показать нам тенденции направления нашей жизни, где-то какие-то блоки , если есть какие-то условия, которые нужно преодолеть, завершить, некоторые наоборот развернуть, вскрыть условия. Эту ситуацию вы можете увидеть духом, это фактически образы, похожие на Физические. Показывают, что где-то вы там чем-то занимаетесь, может быть совершенно другим ракурсом, когда вы понимаете, что вам нужно достигнуть это, это и это. И вот сейчас в Отце, ничто иное кроме как Отцовское, вы не воспримите, не сложите, на Синтезе, это возможно, здесь нет помех, мы в зале у Отца стоим, всё что вы будете думать, знать, чувствовать, провидеть, Головерсумно воспринимать – это всё реально, это ваше. Вникайте, проживайте и концентрируйте будущее своей жизни.
Голограммы как-то оформились под вас, теперь впитывайте их, кстати, если вы хотите изменить, попросите изменить, вы должны будете их исполнить, иначе наступят условия, которые вы потом исполните, нужно устремиться, зарядиться, возжечься, чтобы сделать то, что нужно. В этих голограммах нет мелких ситуаций, они все важны, потому что они все являются каким-то показателем в вас, впитывайте голограмму. 
Снова становимся пред Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь цельно Синтезом Человеческой реализации Ивдивной, Огнём Ивдивной реализации Человека, мы начинаем вместе с Отцом эманировать этот Огонь и Синтез, кстати, здесь включается продолжение развития вашей голографической реальности, и ваших условий реализации. Уже эманируя эти условия продолжают развиваться. Почему? Отдаём, новый Синтез в нас входит. Мы сейчас не принимаем это во внимание, нужно видеть что процесс на этом не заканчивается. Поэтому эманируем Огонь и Синтез первого вида Ивдивной реализации Человека каждым из нас в ИВДИВО, старайтесь границ дома достигать эманациями. Эманируем Огонь первой реализации Ивдивный в ИВДИВО Бородино 174-й Высокой Цельности, в ИВДИВО Служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого и всему Человечеству Бородино, дальше Красноярского края, дальше всему Человечеству планеты Земля, физично эманируем. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за эту практику, возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики. Аминь.
                                                                                                 
Практика №9.
Стяжание Цельной Голограммы Ивдивной Реализации Совершенным Головерсумом.

Возжигаемся 19 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся формой Ипостаси 19 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь физически, переходим в зал ИВДИВО 192-ю Высокую Цельность, встаём Изначально Вышестояще, настраиваемся на них, активируем Магнитный Синтез Кут Хуми Фаинь.
Синтезируемся с Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, просим Условия вхождение в семь Ивдивных Реализаций каждого из нас, от Посвящённого до Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Огнём, возжигаемся его Синтезом, переходим в зал 257-ю Высокую Цельность, становимся Изначально Вышестояще пред Отцом, настраиваемся на него.
 Синтезируемся с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим у Отца включённости каждому из нас, преображённости каждому из нас в синтезе восьмью, но в данной практике, семью Ивдивными Реализациями ведущими нас, от Человека свободного формата в Отца-Человека.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, его Синтезом, мы стяжаем семь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, семь Ядер Синтеза Ивдивной Реализации Изначально Вышестоящим Отцом. 
И стяжаем каждому из нас развёртывание Условий, Перспектив, Стратегий, Развитий, Путей семью Ивдивными Реализациями.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца семь эталонных Голограмм.
 Стяжая эталонную Голограмму эталонной Реализации Посвящённым, в центре Голограммы соответствующее Ядро Синтеза, которое мы стяжали.
Далее, синтезируемся с Отцом, мы стяжаем эталонную Голограмму Служащего.
 (Просто принимайте, проживать сейчас не стоит, это очень сложно и время на это понадобиться, сейчас это не имеет значения).
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталонную Голограмму Ипостаси с фиксацией Ядра Синтеза в центре, возжигаемся.
Стяжаем эталонную Голограмму Учителя с фиксацией соответствующей Ядра Синтеза в центре.
Стяжаем эталонную Голограмму Владыки с фиксацией соответствующей Ядра Синтеза в центре.
Стяжаем эталонную Голограмму Аватара с фиксацией Ядра Синтеза в центре.
И далее, стяжаем эталонную Голограмму Человека-Отца с фиксацией Ядра в центре.
И вспыхиваем всеми восьмью Ядрами Синтеза Ивдивной Реализации каждого из нас, синтезом 8-и эталонных Голограмм, 8-и Реализаций каждого из нас синтезом, как одно целое, рождается Голограмма многообразия Путей, Условий каждого из нас и синтеза нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца восемь видов Прасинтезности, от Прасинтезности Человека, (давайте поподробней).
Прасинтезность Посвящённого стяжаем, возжигаемся, соответствующее Ядро идёт, Прасинтезность и вызывает активацию нас на применение соответствующим Синтезом Реализаций.
Далее, стяжаем Прасинтезность Служащего в 3-е Ядро, Прасинтезность Ипостаси в 4-ое Ядро.
Стяжаем Прасинтезность Учителя в 5-ое Ядро, 
Прасинтезность Владыки в 6-ое Ядро.
Стяжаем Прасинтезность Аватара Изначально Вышестоящего Отца везде, в 7-ое Ядро.
Стяжаем Прасинтезность Человека-Отца каждому из нас в 8-ое Ядро.
И проникаясь всеми стяжёнными видами Прасинтезности, стяжаем одну Цельность Ядра Ивдивной Реализации каждому из нас и синтезу нас, с восьмью видами Прасинтезности в целом.
И возжигаясь всем стяжённым, просим у Отца Цельный Синтез Ядра Ивдивной Реализации и возжигаемся им, и разворачиваем в итоге одну Цельную Голограмму Ивдивной Реализации каждого из нас Совершенным Головерсумом.
И далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Физичность, и Физический мировой ракурс Голограммы 8-ричной Ивдивной Реализации каждого из нас, проникаемся.
Стяжаем 2-й Синтез, Тонкость Голограммы Ивдивной Реализации каждого из нас, проникаемся, возжигаемся.
Стяжаем 3-й ракурс, Метагалактичность эталонной Голограммы Ивдивной Реализации, возжигаемся.
Стяжаем Синтезность эталонной Голограммы Ивдивной Реализации, возжигаемся
Совершенным Головерсумом усваивая все эти виды Синтеза и Условия. 
И в целом, ракурсом 19-го Синтеза, мы просим у Отца развернуть Тонкую мировую Голограмму Ивдивной Реализации не эталонно, а ракурсом наших возможностей.
(Попробуйте проникнуться, хотя бы  ощутить её, если сможете увидеть, пожалуйста. 
Во-первых, то что мне Отец позволяет увидеть, каждый из вас телом Вышестоящим начинает Огненность Света из себя являть: Огонь смешенный со Светом, а если присмотреться, это не просто излучение, а это организованное излучение, и оно всё исходит из ваших Ядер Синтеза и формирует Цельность вашей Формы, среды вокруг, цельную среду в ИВДИВО каждого. Вы там серьёзно сияете сейчас, молодцы).
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем утверждение всего стяжённого прямым Синтезом Отца, просим Отца зафиксировать в нас и 8 перспектив направления развития нас. 
(Развитие начинает определять нашу тонкость, поэтому это связано с Тонким мировым телом и все остальные условия).
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, эманируем всё стяжённое, возожжённое этой практикой и восьмиричность Ивдивной Реализацией в том числе, четырьмя мирами, в ИВДИВО в целом,
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Бородино 174-й Высокой Цельности.
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого и в целом физически эманируем всё возожжённое этой практикой, окутывая физично Планету Земля.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за Творение нас. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую Реальность и выходим из практики. ( Но вы даёте!)

Практика №10        Итоговая практика. Стяжание Книги 19 Синтеза.
 
       Итак, мы возжигаемся в целом,  цельно и максимально полно, плотно 19 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физично, в том числе, формой Ипостаси 19 Синтеза.
 Возжигаемся Синтезом с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-ух  Высоко Цельно, становимся пред ними в зале ИВДИВО. Синтезируемся с  ними, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем условия Итоговой практики 19 Синтеза и стяжание Книги 19 Синтеза.
        Далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в 257-ю Высокую Цельность, становимся пред ним. Глубже синтезируемся с  Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем
          16339 шестидесятичетырёхллионов единиц Огня 19 Синтеза 211-ой Высокой Цельности. 
          Далее,  стяжаем 16339 шестидесятичетырёхллионов единиц Синтеза 211-ой Высокой Цельности, 
          и 16339 шестидесятичетырёхллионов единиц Субъядерности 211-ой Высокой Цельности 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в целом.
         И стяжаем у Отца цельно Стандарт 19-го Синтеза, Печатью Синтеза каждого из нас, возжигаемся, проникаемся.
         Стяжаем цельность и полноту данного 19-го Синтеза, и в этом мы синтезируемся  с  Отцом, стяжаем Синтез и Огонь Книги 19 Синтеза, возжигаемся этим.
        Переходим вместе с  Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в Корпус Синтезов в 192-ую Высокую Цельность, становимся на 19-м этаже в зале  библиотечном пред Кут Хуми, настраиваемся на него, стяжаем Книгу 19-го Синтеза, эманируем свой  огонь и синтез, стяжённый у Отца, вот  после этого Книга проявляется чётче перед нами. В ней появились какие-то особенности. Мысль, связанное это  с тем, что у нас  изменились Стандарты ИВДИВО.
        Берём эту Книгу в руки, впитываем содержание 19-го Синтеза в нас Огнём и Синтезом, перекладываем Книгу в правую руку, протягивая в правую сторону, сквозь портал перехода  кладём в здание, можно в этой же Высокой Цельности, можно в 1-ой Высокой Цельности на верхнем этаже на стол свой, вставляем Книгу. Становимся пред  Кут Хуми, портал закрывается. Благодарим Кут Хуми и Фаинь, за развитие нас Книгами Синтеза.
         И далее вместе с ними, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся  пред Отцом, синтезируемся с Хум Отца, и возжигаясь полнотой Стандарта 19-го Синтеза и этим Стандартом стяжаем  у Изначально Вышестоящего  Отца 
           64 Части 19 Синтеза, 
           и по 64 базовые Посвящения с  Правами Созидания, Статусы, Творящие синтезы, Синтезности,
            по 64 Полномочия Совершенств, 64 Иерархизации, 64 Идивости и одну Должностную Компетенцию ракурсом 19 Синтеза.
           И проникаясь всем стяжённым, мы стяжаем далее  у Отца 64 Инструмента Ипостаси 19 Синтеза, возжигаемся, стяжаем 64 Начала и Основы Служащего, будущего  Учителя Синтеза.
          Синтезируясь с Отцом, далее стяжаем 96 Научных Начал 19 Синтеза, и стяжаем 32768-ричную Генетику Человеку  каждому из нас  ракурсом 19-го Синтеза, возжигаемся.
           Далее, синтезируясь с Отцом, стяжаем  Ядро 19-го Синтеза, возжигаемся его плотностью и концентрацией, и преображаемся.
          Стяжаем синтез Ядер Синтезов пройденных нами, и возжигаясь всей полнотой и мощью 19 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, эманируем 19-й Синтез всей командой цельно в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, в ИВДИВО 174 Высокой Цельности Бородино, с формирование Ядра в этом подразделении, Ядра 19-го Синтеза. Эманируем 19-й Синтез также в подразделение  служащих здесь присутствующих   без формирования, я не о личных, а коллективных ядрах сейчас. 
            И эманируем 19-й Синтез в ИВДИВО Служащих каждого из нас, в ИВДИВО каждого, на территорию ИВДИВО Бородино Красноярского края, на территорию физически всей Планеты Земля, и продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, за допуск на него, благодарим Кут Хуми и Фаинь за взаимодействия с нами.
           Возвращаясь в физическую реальность, выходим из практики.

           На этом Синтез завершён, спасибо за вашу работу, встречаемся через месяц.

Набор практик Аватары ИВДИВО 174 ВЦ Бородино:  Хмырова Юлия, 
Мелентьева Валентина, Галина Ткачук, Ольга Стась,, Ирина Юдина, Галина Лукина.                                                                                                                        Александр Шмунк ,  Ирина Демешковаилия 
Сдано ИВАС Кут Хуми: 09.04.2019
Проверила и отчитала: Ольга Шмунк, Аватар ИВДИВО 174 ВЦ, Бородино, ИВАС КХФ, Владычица


19 Изначально Вышестоящий Синтез Совершенного Головерсума Изначально Вышестоящего Отца. 

 

Тонкое мировое тело ИВО.

 

ИВДИВО 174 ВЦ, 06

-

07 апреля

 

2019г, Барышева Л.

 

ПРАКТИКИ

 

 

Так, когда мы идём первый раз, то мы опираемся на те Ядра Синтеза, которые вами 

пройдены. Поэтому физически возжигаемся всеми Ядрами Синтеза пройденными нами. У кого 

там 70, у кого там под 80, если не 80, у кого

-

то, не важно, вспоминаем. Вы должны эту цифр

у, 

кстати, помнить всё время. Сколько у вас Ядер Синтеза. Вот.

 

 

Практика 1

 

(

не проверена

)

 

Стяжание 51 Части 

–

 

Головерсум ИВО в 16 её эталонных вариантах

 

 

Возжигаемся всем накопленным Огнем и Синтезом, это и Абсолют и Омега, не 

Трансвизорные те

ла, не те, не те, не сюда. Синтезируемся физически с Изначально 

Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192 Высокой Цельности. Физически 

впитываем прям Огонь. И, насыщаясь их Огнём и Синтезом переходим в зал ИВДИВО 192 

Высокую Цельность, становимся п

ред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми 

и Фаинь. Настраиваемся на них, то есть вы должны были успеть синтезироваться Ядрами 

Синтеза, Хум в Хум, в том числе можно, но это ограничение будет уже. От Ядер Синтеза будет 

уже более глубокий Синтез.

 

И стяжаем у Кут Хуми и Фаинь Синтез Синтеза Изначально 

Вышестоящего Отца, насыщаемся, заполняемся и просим условия стяжания 51

-

й части 

Головерсум с вмещением Стандартов ИВДИВО и Метагалактики Фа. 

 

И синтезируемся с Кут Хуми и Фаинь 19

-

м Синтезом, стяжая 1

9 Синтез. Насыщаемся, 

заполняемся этим новым видом Синтеза, каждая клеточка, каждый его Огнеобраз, каждое Ядро 

заполняйте 19

-

м Синтезом во всех частях и телом, которое стоит пред Кут Хуми и здесь, даже 

физически. От макушки до пят должны заполниться 19

-

м С

интезом. 

 

Направляем этот 19

-

й Синтез Аватарессе Фаинь, стяжаем её 19

-

й Синтез с иньским 

выражением. Заполняясь, концентрируем в Ядрах, Огнеобразах, в клеточках, Частях, Системах, 

Аппаратах, 19

-

й Синтез Фаинь. Входим в Магнитный Синтез 19

-

м Синтезом до око

нчания 

нашего семинара завтра, до окончания итоговой практики, прося у Аватаров синтеза поддержку 

концентрации 19

-

ого Синтеза для более глубокой качественной отстройки Совершенного 

Головерсума и Тонкого Мирового Тела. И стяжаем форму Ипостаси 19

-

го Синтеза

 

каждому из 

нас, оформляясь этим Синтезом. Вот здесь начинаем эманировать 19

-

й Синтез в зал, где мы 

стоим пред Аватарами, сквозь эту форму. Где форма 

–

 

это не просто одежда, перестаём 

подходить формально, форма 

–

 

это ещё и внутренняя самоорганизация нас ра

курсом 19

-

го 

Синтеза. 

 

И переходим вместе с Кут Хуми и Фаинь в зал Изначально Вышестоящего Отца, 

заполняясь его Огнём и Синтезом, заполняясь 257 Высокой Цельностью. Становимся пред 

Изначально Вышестоящим Отцом в его зале, 257 Высокой Цельности Изначально В

ышестояще. 

Синтезируемся с Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, точно также глубоко 

тотально заполняемся этим Синтезом. И просим Отца преображения каждого из нас и синтез нас 

Мировоззрением, Философией Парадигмой Изначально Вышестоящего Отца

. 

Стяжаем у Отца 

51 Часть 

–

 

Головерсум в 16 её эталонных вариантах

 

так же. И синтезируясь с Изначально 

Вышестоящим Отцом, разворачиваемся пред Отцом всеми нашими накоплениями, 

проявлениями, тотально становимся, цельно. И 

стяжаем у Изначально Вышестоящего О

тца 

специальный Огонь, прося у Отца перестроить наши накопления и сжечь всё ненужное для 

Совершенного Головерсума

, к нему потом будем идти, поэтому сразу перестраиваемся. 

Невозможно для Совершенного Головерсума накопления голограмм, знаний, разных связочек

, 

тонкостей, Мудрости и Света, кстати Воли и Духа, Огня и Синтеза, если это некорректно 

сделали. И проникаясь этим Огнём, кстати это не Огонь, а Пламя, это цельное одно Пламя 

Изначально Вышестоящего Отца без дифференцировки, которое разворачивается вокруг 

нас и 

вам нужно всего лишь открыться этому Пламени.  И отпускаем любые свои опыты и накопления 

в Пламя Отца, в Огонь Отца, доверяя Отцу, на перестройку, на пересмотрение Отцом и нами 

этих накоплений. По жизни это всё сработает со временем. 

Здесь просто гла

вное надо сделать, 

просто открыться, открыться и довериться Отцу. 

 

А теперь сделайте это головным мозгом. В основном вы открывались телами. Есть точка

-

центровка головного мозга, там, где оджас, в том числе и физический. И в теле предстоящим 

пред Отцом. Поп

росите Отца заполнить эту точку, на самом деле там Ядро Синтеза ваших 

накоплений. Только это Ядро Синтеза и Огнём, и Духом ещё отстроено, и Волей, и Мудростью, и 

Светом, и даже Энергией с Любовью. Попросите Отца заполнить это Ядро в центровке головного 

