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2 день 1 часть.
(00:51:52 – 01:03:02)                             
Практика-тренинг №5
на следующий год Служения, Огонь и Синтез служения


 Маленький Тренинг, по ходу. 
Вот сейчас мы сидим физически, мы не пойдём к Отцу, а просто физически синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Можно даже глазки не закрывать, можно друг на друга смотреть, можно даже говорить что-то, если почувствуете необходимость. 
Вот, проникайтесь, – внимание! – одним Делом с Кут Хуми, внутри Огонь Отца.
Кстати, Учитель Синтеза – это тот, кто  будет служить, это фоновое такое базовое состояние, которое будет дано Служащим. Ипостась включается, как часть Учителя. 
Уже Ипостась – это тот, кто внешне выражает Кут Хуми, учится выражать Отца, допустим, ракурсом Кут Хуми, поэтому – внутри Отец. Внутри самого Отца выражаем, а вовне выражаем Кут Хуми.
(Кут Хуми сейчас ведёт Синтез, поэтому мы только к нему сейчас будем обращаться. Попробуйте это достигнуть). 
Попробуйте это сейчас достигнуть! У вас хоть и Курс Служащего, но вы-то Служащие, растущие дальше. 
Я Есмь Отец – это чисто по-человечески. С этого всё начинается, потом: и как Посвящённый, и как Служащий, и как Ипостась – Я есмь внутри Отец.
 Как Ипостась, это когда уже Отец тобою Творит дела. Но внешне, я, продолжая Отца, обучаюсь этому у Кут Хуми. Поэтому, внешне синтезирован с Кут Хуми, чтобы выразить Отца, как он. В этом и учёба идёт, в этом и Творение складывается. Можно внутренне синтезироваться с Отцом, а внешне выразить Отца, как получится. Это допускается у Посвящённого, у Служащего. Пожалуйста! Там ещё так не требуется, а у Ипостаси, чтобы точно выразить Отца, это прямой выразитель Отца – Ипостась, это обязательно качественное выражение должно быть. Поэтому, внешне мы учимся, например, у Кут Хуми, можно и с другими Аватарами точно также.
И, синтезируясь с Кут Хуми вот таким способом, как Ипостась, стяжаем у Кут Хуми будущее Служение на следующий год Служения, Огонь и Синтез служения. 
(Это нужно стяжать. Это не будет утверждено сейчас, это будет утверждено по заявке, потом, но натренировать себя, накопить разные огни разных должностей уже можно. В этом суть подготовки!)
Синтезируясь с Кут Хуми, стяжаем у Кут Хуми Огонь будущего служения в команде…. (Где вы служите, в Бородино или в другом подразделении, где вы планируете служить, там, где живёте или там, где работаете). 
Вот, в команде, вы понимать должны, что Кут Хуми, это тоже часть одной большой команды ИВДИВО. Дело не в Иерархии, тут другой принцип, команды Ивдивной. 
(И каждый из нас, как будущий, а большинство из нас Аватары – это команда прямых служителей в Доме, где одна из организаций – Иерархия, а вы в Доме в другой организации служите, это тоже нужно различать). 
Этот Огонь в Источнике всех сводит к Отцу. Отцу необходимо развёртывание Материи, а Отцу – это и нам. Давайте так увидим, чтобы наша жизнь продолжалась вообще-то.. Помните, мы говорим: «Мы клеточка Отца». И каждый, и Кут Хуми, и мы, объединяемся единым Огнём следующего года, единым огнём деятельности, работы, служения, создания условий на весь следующий год. И мы входим в этот Огонь своими возможностями, другого нет, но пересекаемся, то есть, синтезируемся друг с другом. 
А теперь начинайте эманировать тот Огонь, который вы взяли друг от друга, друг другу. Кут Хуми, в принципе,  вместе с нами, он и держит этот цельный Огонь, но мы вместе служим дальше Отцу. 
Эманировать Огонь и объединиться можно, когда у вас есть желание, стремление служить. Когда вы вникаете в Стандарты, примерно, хотя бы чем можно заниматься. Чем больше таких накоплений знаний, тем легче вам сориентироваться по Огню, но это сейчас не принципиально важно, бывает просто отклик сердца на то, что вам надо.
Речь не идёт о том, что вы  сейчас должны определиться по должности, хотя и это нужно проработать, походить по Аватарам Синтеза и попроживать, что вам ближе откликнется. Что вы глубже берёте и выражаете. Вы просто в будущее Огонь отэманируйте.
Проживите сейчас Цель - прожить СОУЧАСТИЕ всей команды Отцу, где мы не знаем, какое будущее дело будет у нас, оно не развёрнуто ещё из Огня. Воля, Дух ещё не побежали оттуда, это в течение года будет происходить, но Отец уже начинает постепенно уплотнять, концентрировать Огонь и Синтез, чтобы мы к нему пристраивались. 
(У нас уже месяц подготовки к служению идёт. Это месяц, когда вам даются пробно любые должностные Огни, любые варианты, и вы за этот месяц должны сориентироваться, если устремлены служить. Не устремлены, не надо. Нельзя, я скажу так, иначе это будет не честно перед Отцом).
 Попроживайте, проживайте, углубляйтесь, концентрируйте этот Огонь, когда нет деления между вами, есть один Цельный Огонь Команды. Это нужно достигать. 
И когда мы перейдём в Учителя Синтеза, это очень жёстко от нас потребуют. Почему? Потому что Ипостась – внутри Отец, вовне Аватар, 
а Учитель – это когда внутри Отец, вовне тоже Отец, но ты рядом с Аватаром действуешь, понимаете, ответственность как повышается!
 (Некоторые сейчас почему-то тушуются, как-то сникают, кукожатся: «У меня нет таких компетенций». Это гордынька, господа. Уберите, пожалуйста, в своём разуме гордыньку на эту тему. Вам не дано определять вашу компетенцию! Это компетенция Отца определять, что вы можете, что вы не можете. Давайте так видеть). 
Нам дано желать, устремляться, развиваться, проживать, как-то определяться, делать выбор, но до конца мы себя не можем знать так, как Отец, потому что в нас не всё Материя. Мы можем знать и определить только то, что в нас организовано материей. А есть ещё огненность, которую мы не чувствуем, не проживаем до конца и не видим, что там записано, а это видит Отец. Увидели? Что нам остаётся делать? Доверяться Отцу. На самом деле это приятно. 
И вот, настоящий устремлённый Служащий – когда вы и доверяете, и вам приятно жить. И не боитесь новых дел, и не боитесь ошибок. Почему? Не знаю, но вы заранее убеждены: «Вдруг я ошибусь?» А вдруг не ошибёшься, а вдруг ты вырастешь за этот год! 
С какой стати ты уже определил? Это, кстати, предубеждённость, которая есть показатель отчуждённости от Отца. И попроживайте теперь себя, попросите теперь у Кут Хуми зафиксировать ту должность, которую он вам рекомендует. В команде! Не сам по себе, это ошибка: я сам по себе хочу. А сопрягаясь со всей командой. И вот тогда вам всем по одной должности раздаёт Кут Хуми, как он видит. Попроживайте. Спросите. Вычислите. По характеру служения, Аватаром какой организации вы могли бы служить. И само количество служащих, которое предполагается. Ниже не реально. А бывает, к Ипостасям рекомендует Кут Хуми. Проживите, да или нет. 
Это тоже служение и тоже важно. А у нас к Ипостасям отношение: да, так… 
Вы слово «Ипостась», представляете, как замылили? Ипостась, это прямой выразитель Отца. Вот подумайте. А-а, Ипостась! А-а, пятирас! (изображает пренебрежение). 
Большая некорректность. Вот, делайте выводы.
Спасибо Владыке за Тренинг. Благодарите его…

Набор: Ольга Стась, Аватар ВШС ИВО 174ВЦ,  ИВАС Византия Альбины, Служащая.
                                                                                                           Сдано ИВАС Кут Хуми: 09.04.2019г.
Проверила: Ольга Шмунк, Аватар ИВДИВО 174 ВЦ, Бородино, ИВАС КХФ, Владычица
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