Изначально Вышестоящий Синтез Совершенного Мышления Изначально Вышестоящего Отца. Метагалактическое мировое тело ИВО. ИВДИВО 174 ВЦ, 04-05 мая 2019г, Барышева Л. ПРАКТИКИ
Практика №1
Магнитный Синтез с ИВАС Кут Хуми Фаинь 20-м Синтезом
ИВО.

Всем добрый день, у нас сегодня 20 Синтез ИВО, который посвящён Совершенному Мышлению ИВО. Вторая тема, которая в заголовке присутствует, это Метагалактическое мировое тело.
 Метагалактическое мировое тело мы пока отставим, нам надо будет сначала в Мышление вникнуть и потом, те принципы, которые будут нами увидены, взяты они будут действовать в Метагалактическом мировом теле. Только так нужно будет разобраться и понять, что такое это Тело.
 Скорей всего, это Тело будет стяжаться завтра, а сегодня мы полностью посвятим просто Мышлению, наша тема и Метагалактическому Мышлению. Кроме всех прочих условий, нам нужно будет стяжать Метагалактическую Мысль, в том числе, как часть, несмотря на все Стандарты Синтеза. И цель наша в том, чтобы мы с вами не так, как раньше вникали в разные темы, постараться вникнуть в тематику, которая будет рассказываться минимум Ментально и Метагалактично. Где Ментальность и Метагалактичность должны вас вывести на совершенно другой уровень Восприятия и самой темы Ментальности, где не только физиология и биология, это привычное строение, как мы привыкли брать понятийным (пониманием) аппаратом, а нам надо взять процессуальным аппаратом, только потом мы собственно и на тело можем выйти.
У нас с вами, серьёзная предстоит работа в том плане, что мы должны участвовать во всякой тематике на этом семинаре, не получиться понимать и просто слушать со стороны, не действуя в этой теме. Действовать понимаете, это не физика, а действовать мы будем Телом, Ментальными аппаратами, Ментальной деятельностью, любыми Ментальными, у нас не один вид.
 И отсюда, я предлагаю настроиться и встроиться в Синтез. У нас, потом будет небольшая тема, потом поймем, почему так, встроиться в Синтез магнитно. Настраиваемся, как мы должны присутствовать. У нас курс Служащего. Я не знаю какие будут курсы после утверждения новых стяжаний, когда мы будем Учителями.
 Есть направление одного стандарта, когда мы с вами здесь, именно Учителями должны сидеть, Учителями 20 Синтеза.
Учитель занимается Синтезностями, а это значит, синтезирует объективную Реальность Отца собою, познавая его при этом для 20 Синтеза Ментально. Я предлагаю настроиться именно на то, что мы будем с вами Синтезом достигать совершенно новых и незнакомых для нас результатов деятельности. 
И настраивайтесь на Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь физически, завершая все Человеческие состояния, как нижестоящие, они при этом будут дальше развиваться, именно Человеческий ракурс здесь будет нам мешать, я имею в виду нижестоящий Человеческий по отношения к Учителю, даже к Служащему.
 И синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь физически, возжигаемся всем Огнём и Синтезом, который у вас есть, возжигаем Ядра Синтеза, пройденных нами, сколько у кого есть. Эту цифру надо знать обязательно. Возжигайте Нить Синтеза этими Ядрами Синтеза и Нитью Синтеза каждого из нас, синтезируемся с Кут Хуми и Фаинь физически.
Когда Нить Синтеза Кут Хуми и Фаинь Синтезом присутствует в нашей Нити и вокруг активирует и заставляет Нить действовать. Мы знаем, первичное действие Нити Синтеза, она может вибрировать, но поверьте, это далеко не всё, что умеет Нить Синтеза, она умеет синтезировать, самое главное.
И проникаясь Синтезом Кут Хуми и Фаинь Цельно и одновременно системно - иерархически, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома ИВО в 16320 Высокую Цельность, становимся пред Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся с ними Хум в Хум или Тело в Тело, опять же усиливая синтез Нитью Синтеза с ними.
И стяжаем Синтез Синтезов ИВО, прося нас сразу же с первых минут семинара встроить в концентрацию, глубину объективность 20 Синтеза ИВО, стяжая 20 Синтез ИВО, как субстанцию Синтез каждому из нас.
Этим Синтезом нужно заполниться. Причём этот Синтез совершенно новый для нас. Если мы ни разу не проходили, по качеству новый. Предыдущие 32 Синтеза не в счёт. Они совершенно другого качества, они  несут другой Стандарт. 
Заполняемся, концентрируем от макушки до пят, каждой клеточкой 20-й Синтез ИВО.
 Проживайте концентрацию максимально, когда вы достигать будете и когда достигнете, в этот момент начнёт складываться и проявляться форма Учителя 20 Синтеза, пока так. Потом Стандарты могут измениться. И тогда сквозь Форму начинается эманация, хотя бы Огня 20 Синтеза. 
Вы чувствуете напряжённость какая-то в теле складывается, повышается такая же напряжённость Огня повышается вокруг нас и даже физически.
 И проникаясь Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Магнитный Синтез 20-м Синтезом ИВО. То есть то, что намагничивается, это 20 Синтез Отца. Входя одновременно в магнитность отношений, магнитность действия и с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и с  Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, между ними, но  в нас  течение 20 Синтеза происходит. 
Мы просим условия поддержки нас концентрацией 20 Синтеза ИВО до итоговой практики завтра.
И теперь, просим у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Синтез Ментальной Позиции Наблюдателя каждому из нас. Как её достичь? Самый простейший способ вхождения - первичный, может он не всегда эффективный, но можно попробовать. 
Вы представьте, что вы не чувства наблюдаете вокруг себя и проживаете, не какую-то реальность не понятную вам, а вокруг вас среда Мыслей. Что это такое, мы ещё будем вникать. Среда Мысли, это среда не информационная, а более высокая. Она ведёт в источник этой информации.  Не только Ментал есть источник информации, но в том числе. Ментал генерирует информацию.
 Вот настроились. Зафиксируйте и попробуйте прожить одновременно Позицию Наблюдателя Кут Хуми и Фаинь ментально.
 Причём ментальный уровень бывает разный, начиная с 4-го Плана по нынешним Стандартам, но для вас Планы не пойдут, Присутствия, это тоже мелко, минимум Реальность, но постарайтесь выйти на 4-ю, а лучше 20-ю Высокую Цельную Реальностью, чтобы зафиксироваться ею, или Изначально Вышестоящую Реальность. То есть,  не 4-ю, а  20ю, давайте попробуем. Хотя периодически будем возвращаться в 4-ю, чтобы там  что-то наработать.
Настройтесь на Мышление, на мозговой штурм.
Всё, возвращаемся в Физическую реальность	 и начинаем наш Семинар.	

Набор: Лукина Галина Аватар ИВЧИВО 16302 ВЦ ИВАС Мории Свет, Ипостась. 
Сдано ИВАС Кут Хуми: 10.05.2019г















Практика №2
Стяжание  условий переключения нас на  высокую дееспособность Учителя Синтеза. Стяжание Поядающего Огня четырёхуровнего ментального ракурса материи Метагалактики. Стяжание четыре ядра Синтеза четырех видов материй каждому из нас синтезу нас в развитии  Совершенного Мышления. Стяжание  четыре вида Прасинтезности в  ядра  Синтеза четырёх стяжённых Материй. Стяжание Мысли ИВО.  Стяжание 16 состояний материй ментального  горизонта от Огня до Вещества.  Стяжание 16-ричного стандарта развития материи от Идивности до Правила.

Итак, мы возжигаемся, восстанавливая Магнит с Кут Хуми и  Фаинь, возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Возжигаем Нить Синтеза  всех пройденных Синтезов, ядрами выстраивается она, весь накопленный синтез. Такое же Ядро Синтеза в голове.
 Синтезируемся магнитно с Кут Хуми Фаинь 20 Синтезом и глубже синтезируясь с ними тотально, переходим в зал ИВДИВО, становимся  16320-ой  Высокой Цельности.
Настраиваемся на Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтезов ИВО и стяжаем  условия переключения нас на  высокую дееспособность Служащего и в перспективе Учителя Синтеза, собственно это можно уже говорить, Человека Учителя. Просим условия завершения преодоления  любых нечеловеческих программ развития в нас и накоплений на эту тему.
 И в Магнитном Синтезе  с Кут Хуми и Фаинь мы синтезируемся с   Изначально Вышестоящим Отцом, заполняемся его  Огнём и Синтезом. Концентрируя его Огонь и Синтез, переходим в зал ИВО в 16385-ую Высокую Цельность. 
Становимся Изначально Вышестояще пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез ИВО и стяжаем Пламя Отца каждому из нас и синтезу  нас, прося у Отца ментальное Пламя каждому из нас и синтезу нас. Оно в принципе многоаспектное очень, оно включает всю пламенность, но ментальным ракурсом. 
И просим Отца сплавить этим Пламенем любые нечеловеческие накопления, которые мы сейчас осознали, которые готовы преодолеть и завершить, без прохождения физических ситуаций на эти темы. 
И открываемся Пламени Отца любыми своими накоплениями, особенно те,  которые в себе замечаем, их можно как состояния активировать сейчас. 
Лень, вспомните, нахлынывает когда- то, ограничения во взгляде, в мышлении, в масштабе восприятия, когда мы не додумываемся что-то сделать, не  специально или со зла себе вредим, этого, скорее всего у вас мизер, нет. Вопрос в том, что  вы,  как добрый душевный человек просто не догадались подумать в ту сторону. Вот это свойство, «догадаться» слово здесь не очень звучит, не додумываться, называется недалёкость. Просто естественные ограничения у себя. 
Просим у Отца сжечь все эти границы, пределы наших возможностей и стяжаем  у ИВО Огонь Человека каждому из нас, того Человека, которого являет  сам Отец, заполняемся им, Человека Метагалактического теперь на эту эпоху. 
Вспоминаем, что мы рассказывали о масштабах внешних Планеты, Солнечной Системы, Галактики, Метагалактики и расширяйте границы проникновенности Отцом, минимум до  Метагалактически 16385-ой  Высокой Цельной Реальности, заполняясь внутри качественно Огнём Человека. Не распухать  нужно шариком на всю Метагалактику, это внешнее заполнение, речь не об этом идёт. Речь  идёт о  внутренней глубине и качестве явлении Человека таких, чтоб он мог выражать Высокие Цельные Реальности и быть прямым выразителем Отца в этом.  Вот, есть. 
И тогда только внешние границы позволят нам действовать по всей Метагалактике, это не всё тело, распухшее на всю Метагалактику, а это ситуации вас  касающиеся. Они в любой области Метагалактике, вы их в любой момент  применяете и опираетесь на  любые потенциалы метагалактические собою, как внешние условия, в больших масштабах.
 И попробуйте отэманировать Отца собою по-человечески на всю Метагалактику.  Отэманировать Отца можно только соответсвующим человеческим  качеством Огня, где в этом состоянии явление Отца мы  активны, заряжены, дееспособны и не введемся, не зависимы на то, что некоторые материи у нас не разработаны, мы в процессе. Строим планы и развиваемся. И самое интересное, что так нравиться жить. 
Вот отследите у себя, не надо себя насильничать, заставлять, чтобы нравилось такая жизнь, если этого нет внутри, будьте честны перед Отцом. Просто отследите сейчас, насколько  вам образ жизни активный,  заряженный, деятельностный нравится. Такой фон, есть такое? 
Только честно-честно перед собой, если он есть это замечательно, если его нет, вы не туда идёте, или в каком-то тупике, или вообще закрыты просто, никуда не идёте, закрыты от Отца  в том числе, и от Матери в том числе, где-то в каких-то областях. Причём, если есть усталость у вас и отдых будет. Эта тема вообще обязательная и здесь лень не касается  усталости. Это разные совершенно состояния материи и действия. Усталость рождается после труда, а если до этого ничего не было труда, усталости быть не может, это может быть лень, которая окутывает, заволакивает, затягивает и мешает развиваться. 
Вот сейчас в Пламени открывайтесь этими состояниями и завершайте их. И преображаясь Изначально Вышестоящим Отцом Пламенем, Пламя сворачивается, завершает свои действия. 
Мы стяжаем у ИВО Поядающий Огонь четырёхуровнего ментального ракурса материи Метагалактики и стяжаем у ИВО Огонь и Синтез Ментальной Материи и Ментальной Метагалактики Фа. 
Стяжаем у Отца Огонь и Синтез Дхьянической материи, это 20-ый  как раз, и  Дхьянической Метагалактики Фа ракурсом этой материи. Концентрируем, всё принимаем.
Далее стяжаем у Отца Огонь и Синтез Логитической Материи и Логитической Метагалактики Фа, 36-ой горизонт. 
И синтезируясь   с Отцом, мы стяжаем у ИВО Огонь и Синтез Контической Материи, от слова «контекст», Метагалактики Фа и Контической Материи Метагалактики Фа, 52-ой уровень. Это там где Мышление как часть стандарта там находится и оттуда начинает развиваться Совершенное Мышление. Но с точки зрения ментальности 52-горизонт мы не доходим, поэтому минимум четыре горизонта материи Огнём и Синтезом мы стяжаем.
Стяжаем у ИВО четыре ядра Синтеза четырёх видов материй каждому из нас и синтезу нас в развитии  Совершенного Мышления  каждому из нас и синтезу нас этим синтезом.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,  углубляемся в Синтез с Отцом сразу всеми четырьмя направлениями материй, вспоминаем аналогию с  четверицей. Ментальная  Материя за Маму, Дхьяническая за Сына, Логитическая за Дочь, Контическая за Отца.
 И проникаясь Отцом, мы стяжаем  четыре вида Прасинтезности в  ядра  Синтеза четырёх стяжённых Материй каждому из нас и просим у Отца Творение каждого из нас  четырьмя направлениями Материй.
 И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся  синтезом четырёх видов  Прасинтезности, четырех  ядер Синтезов ментального горизонта, если всё свести  к 16 горизонтам. 
И проникаясь Отцом, стяжаем Мысль ИВО. Для нас она эталонная и полностью нас охватывает.  Просим у Отца преображения этой мысли, усваиваем  её, сначала, как Синтез и Огонь, проживите. 
 Затем  этот Синтез и Огонь незаметно для нас будет вовлекать нас в специфическое действие, для того чтобы  Мысль Отца реализовалась нашей командой. И вот реализацию этой мысли Отца нам необходимо исполнить за двенадцать часов или уже меньше осталось.
Какая она будет, не знаю, но Мысль Отца она всеобъемлющая, всеохватывающая, любого нашего выражения выше, но она нас ведёт и организует в нас вот эти четыре уровня материи. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, в исполнении задачи на этот Синтез, мы стяжаем 16 Синтезов  ИВО и стяжаем 16 состояний материй ментального  горизонта. 
Стяжаем от Огня до Вещества, параметры организаций материй 16-но, так организуется любая материя:
 Огнём 
 Духом 
 Светом
 Энергией
 Субъядерностью
 Формой
 Содержанием
 Полем
 Временем
 Пространством
 Скоростью
 Мерностью
 Воссоединенностью  
 Самоорганизацией
 Эманацией
 и Веществом.
 Проникаясь этими параметрами, усваиваем их  и разворачиваем вокруг нас до окончания этого семинара,  в применении и  в действии. То есть, накручиваем, создаём условия для ментальной работы. 
Далее, синтезируемся   с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем ещё один 16-ричный стандарт развития материи от Идивности до Правила:
Правила
Метод 
Принцип 
Начало, вспоминаем  эту 16-цу,
 Аксиома и так далее пошли,
 Закон
 Стандарт
 Мера
 Знания 
 Константы
 Красота 
 Окскость 
 Истинность
Сверхпассионарность
Ивдивность
 И проникаясь этой 16-цей, впитываем и так же раскручиваем, но фиксируем эти условия 16 из 16 ядер головным мозгом, прося Отца поддержать  нас, прося Кут Хуми и Фаинь  также поддержать нас в этой концентрации до окончания семинара, чтобы усвоение 20 Синтеза шло максимально эффективно.
И синтезируясь с  Изначально Вышестоящим Отцом, впитываем по этим  параметрам Эталонную Мысль ИВО собою. Тут же эти параметры в нас её организуют.  И вот  её реализация до слов, до реальных офизиченных мыслей будет идти эти два дня.
 И синтезируясь с Отцом, мы эманируем  весь Огонь и Синтез Эталонной  Мысли Изначально  Вышестоящего Отца каждому из нас. Для нас Эталонная, для Отца это просто Мысль на этот Синтез. 
Эманируем Огонь Мысли собою в Изначально Вышестоящий Дом ИВО.
 Эманируем Огонь Мысли собою в ИВДИВО Бородино 16302 ВЦ, эманируем Огонь этой Мысли Отца собою в ИВДИВО Служащих других Подразделений, которые здесь присутствуют, а  также в ИВДИВО Служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого.
 И концентрируем эту среду внутри Подразделения Бородино, на территорию не отдаём, нам надо пока сконцентрировать и разработать этот Огонь.
 И мы благодарим  ИВО, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за поддержку, за развитие нас. 
Возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.
 

Набор:  Демешкова Ирина, Аватар Технологической Креативности ИВО 16302 ВЦ Бородино, Служащая 
Сдано ИВАС Кут Хуми: 11.05.19

Практика № 3.
Стяжание 52 –ой части ИВО. 

Возжигаемся 20-м Синтезом ИВО. Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320 Высоко Цельно. Заполняемся концентрацией Синтеза 16320 Высокой Цельности и всех нижестоящих Высоких Цельностей в нас.
Переключаемся на зал ИВДИВО, становимся пред Кут Хуми и Фаинь 16320-ти  Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Синтезируемся с Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов ИВО. И просим условия стяжания и преображения нас 52-й частью Мышление в синтезе с  Синтезобразом Мышления. 
И проникаясь этим условием, активируем Магнитный Синтез 20-го Синтеза ИВО в синтезе с Кут Хуми и Фаинь. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Проникаемся его Синтезом, заполняемся, концентрируем его Огонь и Синтез. Переходим в его зал 16385 Высокую Цельность, становимся Изначально Вышестояще пред Отцом. Настраиваемся на Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем Синтез ИВО. Возжигаемся этим Синтезом и просим у Отца творение 52-ой части Мышление каждому из нас и синтезу нас, Синтезобразом Мышления, в том числе. 
И проникаясь Отцом, стяжаем у Отца прямой Синтез его 52 –ой части вместе с Прасинтезностью. 
Стяжаем у ИВО собственно часть Мышление, сферу вокруг себя разворачиваем. 
Стяжаем ядро части Мышление, концентрируя синтез Отца собою. 
Стяжаем каждому из нас 32 768 оболочек этой сферы. 
Стяжаем в эту часть 4096 систем Мышления сферы мысли. 
И возжигаясь их синтезом, мы стяжаем также в Мышление каждого из нас Чашу Мышления, Чашу 52-ой части. 
Далее стяжаем 4096 слоёв Чаши, синтезируя каждый слой Чаши с соответствующей по номеру сферой мысли. Вы должны цельной конструкцией стать. 
Далее стяжаем в Чашу зерцало. Вы теперь понимаете, что это такое. 
Далее синтезируясь с Отцом, стяжаем Огонь Чаши напрямую от Отца.
 И Огонь 52-ой части Отца минимум из 52-ой Высокой Цельности, можно сказать, просто льётся в Чаши Мышления каждого из нас. Впитываем. Омывая тем самым все слои Чаши. 
Эта Чаша вновь создаваемая. Она может включать в себя нижестоящие Чаши, все виды Чаш, которые есть у нас, даже Прообразные Чаши, но в тех нижестоящих Чашах будут наши накопления. Здесь их нет, потому что мы стяжаем Изначально минимум, Метагалактическое Мышление, которого у нас не было. Мы мыслили Размышлением, Логикой, Мыслетворением, но Мышления как такового, практически у нас по-настоящему не было. 
Поэтому мы просим у Отца преображения всех нижестоящих Чаш, выстраивая столп Чаш. 
Сюда могут включаться любое количество Чаш, потому что они есть практически в каждой части. Сюда могут выстроиться 51 Чаша. Не факт, что у каждого должно быть столько. Сколько есть,  реально действующих. Вот они реально действующие будут хранить контексты наших знаний. Знания на 10-ке  в Нити Синтеза, здесь контексты знаний.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Поядающий Огонь столпом Чаш каждого  из нас и просим у Отца преображения качества и уровня действия материи Ментальной или  Дхьянической, Логитической или Контической на соответствие стандартам Отца, как Метагалактическим, так и Ивдивным, выше Метагалактических.
И стяжаем  Ментальный Поядающий Огонь, или Дхьянический Поядающий Огонь, или Логитический Поядающий Огонь соответствующей материи, или Поядающей Огонь Контической материи. 
Заполняемся этими 4-мя видами Поядаюшего Огня в каждом из нас, вскрывая и пережигая любые, не соответствующие Отцовским стандартам контексты, виды информации, мысли, выработанные нами в веках, в любых эпохах, вольно или невольно. Просим прощения за некорректности, допущенные здесь, чтобы преобразиться.
И стяжаем заполнение Чаши Мышления, в синтезе со столпом нижестоящих Чаш Прасинтезностью Мышления ИВО. Прасинтезность усваивается Поядающим Огнём. В среднем назовём Поядающим Огнём Мышления, каждого из нас. И сама Часть Мышление, понятно с нижестоящими эффектами в других Чашах, она отстраивается новыми стандартами мышления Отца.
Сейчас заметьте, какая пауза, даже я говорю, мешаю всё-таки, это Творение Отца. Нас накрыло, так проживается. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Сердечный Огонь в Часть Мышление каждому из нас. 
В Чаше могут присутствовать Прасинтезность, Поядающий Огонь не усваивается, он там не задерживается, Прасинтезность Отца. Правда, если мы  обновляем постоянно, динамично Мышлением, Сердечный Огонь может присутствовать и более высокие Огни. Например: Окский Огонь может присутствовать в Чаше Мышления. Это не Чаша Хум, это разные Чаши, но Окский Огонь в Чаше Мышления или непосредственно Ментальный Огонь в этой Чаше, как Вышестоящий Огонь, но того же горизонта, такой же Части Мышления. Заводит работу этой Чаши Сердечный Огонь в первую очередь, минимально.
Самый высокий вариант - это Прасинтезность в Чаше. Это вообще Источник того, чего у нас не было. Пока я говорила, Чаша Мышления Прасинтезность усваивала и отстраивалась ею.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Сердце на вершину Огня Чаши, пятое Сердце. Проникаемся, возжигаемся. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем в каждую систему, как сферу мысли, по 4096 аппаратов мысли. Стяжаем в каждый аппарат, минимум по одной мысли эталонной и возжигаемся минимум 4096-ю эталонными мыслями, как частностями Мышления ИВО в нас, насыщаясь, заполняясь. 
То есть, одна мысль на один вид материи, а 4096 - это 64 в квадрате. Когда 64 материи выражаются друг в друге, появляется 4096 вариантов материй. Мысль на каждую из них мы сейчас стяжали. Принцип организации воссоединения слагаемых в данные виды материи, 4096, мы сейчас с вами стяжали свыше у Отца, как эталонность, на которую мы должны ориентироваться.
И возжигаясь эталонностью мысли Отца в нас. Пока мы их не поняли. Это не наши мысли. Они пока будоражат нас, как Огонь и Синтез, но они есть.
Мы стяжаем у Отца цельность  Синтеза ядра этой части синтезом ядер, систем, аппаратов и частностей в одно целое с Прасинтезностью Мышления ИВО в центре ядра. 
И проникаясь всем стяжённым, мы стяжаем в целом не только для Чаши, в  целом для всей части в любых её фрагментах построения, Прасинтезность Мышления ИВО.
 И просим Отца включить в нас Отцовский метод и способ мышления, включить множественность вариантов Мышления  каждому из нас. И для ориентирования нас направлений мышления,  мы стяжаем у ИВО фрагментом Синтез Учения Синтеза ИВО. 
Просим у ИВО оформление Учения Синтеза Парадигмальным Синтезом и стяжаем фрагмент Парадигмы ИВО каждому из нас и синтезу нас. 
То есть, каким-то ядром Синтеза Парадигмального, оформляется Парадигма. Вся, которую  мы можем сложить из  Учения Синтеза  и на  перспективу, становится в центре ядра Мышления, как части. Часть обязательно ориентируется на Парадигму Отца в сложении мысли.
И возжигаясь Парадигмой ИВО в каждом из нас, в Мышлении каждого из нас, мы стяжаем у Отца условия  Метагалактического Мышления каждому из нас и синтезу нас, в явлении мышления Отцом, условия развёртывания, применения, роста нашей дееспособности Мышлением Человека Метагалактики, завершая этим окончательно любые привязки к способам, методам мышления пятой расы. 
Увидьте, как щелчок, переключаемся и совершенно новый принцип мышления – Метагалактический, завершая все старые зависимости, связки, принципы троичности в мысли и мышлении каждого из нас. Переключаясь, минимум на 16-ричность, а то и на 32-ричность. 
И разворачиваемся частью Мышление пред Отцом, устаиваясь этим. Фиксация ядра части идёт в центре головного мозга. Первая сфера мысли самая ближайшая к ядру, вторя вокруг первой и так далее, чем выше мысль, тем она более масштабна. За пределы мозга и за пределы каждого из нас выходит, но это наше Мышление фиксируется на центре мозга.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, эманируем Огонь Мышления ИВО в Изначально Вышестоящий Дом ИВО. 
Эманируем Огонь Мышления в ИВДИВО Бородино. 
Эманируем Огонь Мышления собою 52-ой части в ИВДИВО Служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого и на территорию Красноярского края и всей планеты Земля, окутывая физически планету Земля Огнём человеческого Мышления.
Благодарим ИВО. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность. И выходим из практики.

Набор: Вацик Галина 
Аватар Метагалактической Нации Человека Планеты Земля ИВО
16302 ВЦ, Служащий
Сдано ИВАС Кут Хуми: 12.05.19

Практика № 4.
Стяжание 16-ти видов Мысли.
Стяжание 64-х пакетов Стандартов 64-х видов материи Метагалактической.
Стяжание 64-х Эталонных выражений Мысли ИВО.
Стяжание 64 вида Мысли Человека Метагалактики.

Возжигаемся 20-м Синтезом ИВО. Возжигаемся формой Учителя 20-го Синтеза. Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО, в 16320-ю Высокую Цельность, становимся перед ними, настраиваемся, синтезируемся с ними.
 Стяжаем Синтез Синтеза ИВО и просим их об условиях 16-ти видов Мысли каждому из нас и синтезу нас. И по другой систематике 64-х видов Мысли относительно 64-х видов материи, об условиях стяжаний этих видов Мысли.
И проникаясь магнитным синтезом, 20-м Синтезом Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал ИВО в 16385-ю Высокую Цельность. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез ИВО, стяжаем 16 Синтезов ИВО, как все 16 видов Мысли эталонно каждому из нас и синтезу нас. И стяжаем от Мыследвижения до Мыслеусловия 16 видов Мысли ядерно, синтезно, с развёртыванием процессуальности этих Мыслей в Части Мышление каждого из нас.
И стяжаем у ИВО 16 видов Синтеза Мышления, 16 Процессов или же это же 16 Генезисов Мысли, где-то будет маловато. Можно сказать, 16 Практик разных видов Мысли каждому из нас, преображаясь ими в явлении 16-ричности любой из 64-х видов материи, где ракурсом любой материи можно достичь Мысли от Мысли движений, Мысли ощущений, Мысли чувства до Мысли условия.
И, проникаясь всем стяжённым, перестраиваясь на 16-ричность развития Мысли в нас, мы, синтезируясь с Отцом, стяжаем 64 Синтеза ИВО, стяжаем 64 пакета Стандартов 64-х видов материи Метагалактической каждому из нас и синтезу нас, от физической материи до Сиаматической.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 64 Эталонных выражений Мысли ИВО ракурсом каждой материи в 16-ричном их развёртывании. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 64 уровня Мысли, лучше сказать вида Мысли, Человека Метагалактики с 16-ричным развёртыванием каждого вида Мысли по материям от Мыследвижения до Мыслеусловия.
И возжигаемся всем стяжённым пакетом Эталонных Мыслей в каждом из нас, насыщаясь, усваивая синтезно, усваивая ядерно. 
(Вот Ядра Синтеза от Отца мы усвоим любые, если так решит Отец, независимо от нашей подготовки. Независимо от того, что большинства видов материи у нас вообще нет. Тогда у нас пакетируются Ядра и при подготовке они начинают вскрываться, применяться.) У нас тогда развиваться будет Мышление.)
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь и насыщаясь многообразием вариантов Мышления ИВО  в этой практике. (Самое главное, что, хотя бы почувствовать нужно. Но, если чувствуем, значит, в нас это уже есть.)
Мы эманируем Огонь и Синтез Стандартов видов Мышления в Изначально Вышестоящий Дом ИВО, в ИВДИВО Бородино, а также в подразделения других Служащих, здесь присутствующих.
Эманируем Огонь многообразия видов Мышления в ИВДИВО Служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого, на территорию Красноярска, Бородино и Красноярского края всего.
 (Бородино маленькая территория, вы не помещаетесь эманациями, так-то помещаетесь. Ваш Дом охватывает вообще всю планету.) 
Поэтому окутываем вот это многообразным огнём Мышления, пока оно не развёрнуто, просто огонь Мышления, видов Мышления, всю планету Земля физически. 
И, продолжая эманировать, мы благодарим ИВО. Просим у Кут Хуми и Фаинь здесь же в зале ночную подготовку каждому из нас. Благодарим Кут Хуми и Фаинь, не выходим из магнитного синтеза с ними.
Возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.
На сегодня всё, готовьтесь к завтрашнему дню.

Набор: Ирина Юдина, Аватаресса Экономики ИВО 16302 ВЦ, Служащая.
Сдано ИВАС Кут Хуми:08.05.2019г.



Практика  № 5
Стяжание Эталонной Единицы Мышления ИВО.
 Стяжание 256 –ти видов базовых методов Мышления.

Мы возжигаемся 20-м Синтезом ИВО. Возжигаемся формой Учителя Синтеза 20-го  Синтеза.
 Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Концентрируем их Синтез 16320-ти Высоко Цельно. Физически в Теле  концентрируем, переключаемся и переходим в зал ИВДИВО, в 16320-ю Высокую Цельность. 
Становимся пред  Кут Хуми и Фаинь, настраиваясь на них, ещё глубже разворачивая, являя собой Огонь и Синтез Кут Хуми и Фаинь, и стяжаем условия Синтезобразом Мышления. Стяжаем применение, активацию Синтезобразом Мышления с многообразием методов, подходов, правил, принципов к Началу Мышления, видов Мышления, как минимум 256-ти видов Мышления. 
И проникаясь этими условиями, активируем Магнитный Синтез 20-м Синтезом ИВО, как Магнит Кут Хуми и Фаинь в нас.
 Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переключаемся на его Огонь, заполняемся концентрированно и переходим в зал ИВО в 16385-ю Высокую Цельность. 
Становимся Изначально пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез ИВО. Заполняемся им и просим преображения каждому из нас и синтезу нас  Мыслеобразом Мышления в 52-й Части. 
И проникаясь Отцом, мы разворачиваем все стяжённые вчера 52-й Частью, Мышления. Возжигаясь ей часть сферически, вокруг нас. 
Далее, синтезируемся с Хум Отца, ещё раз стяжаем Синтез ИВО и стяжаем прямой Синтез Синтезобраза ИВО, каждому из нас, заполняемся. 
Этот Синтез, как показывает Отец,  синтезирует наш синтез. И от того какой у нас синтез, и каким ракурсом Синтезобраз синтезирует нас - это методы Синтеза называется, будет возникать заполненность и оформленность Тела нашего Синтезом, являя этим Воссоединённость Отца, ориентируясь на Отцовские Стандарты, и будет складываться та или иная форма у каждого из нас. 
У всех у нас, однозначно действием этого Синтезобраза, будут тут же отсекаться и пережигаться, любые не правильные связки нашей материи, и Огнём, и Синтезом в том числе. Но Огнём и Синтезом.
 Там практически нет, некорректных связок, но в Духе, в Воле могут быть. Поэтому Синтезобраз на 4-ке стоявший, он и показывал у нас те истинные формы Тела, которые мы своим опытом накопили, а здесь свыше даётся Синтезобраз, на развитие только Человека. Понятно, там 8-мь видов Жизни Аватара, Учителя и так далее, но это Человеческая база всё равно, даётся. И ничего животного в этом не будет, если будут вспыхивать нижестоящие материи, то будут тут же сжигаться. 
Поэтому этот Синтезобраз будет нам давать устойчивость Человеческую и  устойчивость в организации синтеза, в частности в Мышлении.  Да очень чётко, ясно по полочкам вы можете разложить ситуацию, проанализировать - это Мышление включается, и сложить следующий образ или контекст. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом. Пока я говорила, Синтез Синтезобраза нас заполнял, это чтобы чёткость синтеза была.
И синтезируясь с Отцом, разворачиваем наш Синтезобраз и в  Чаше Мышления и, синтезируя Ядро этой Части собою. То есть, смешивается  Синтез Синтезобраза и просто Части Мышления. И с этого момента, Синтезобраз Мышления и само Мышление неразрывны в нас, не разделены. И заполняем нашу Часть, где она и сферическая вокруг нас. Если в себя впитать сферу, она приобретает форму Человека, руки, ноги, голова. Но синтез Человека в себя включает Синтезобразный Синтез, как дееспособность, как способность действовать, применяться Синтезом, взращивать его, в том числе. 
И проникаясь, Синтезобразом Отца в это, мы стяжаем у ИВО 256-ть базовых методов Мышления.
И далее стяжаем у Отца в целом полноту Стандарта реализации Мыслеобразов,            Стяжая по 256-ть Правил Мышления.
            На втором месте как раз будет  256-ть Методов Мышления.
            Стяжаем 256 принципов Мышления, вот эти темы мы затрагивали сегодня.
           Далее стяжаем 256 Начал Мышления, базовых, выражающих каждый тип материи.
           Синтезируясь с Отцом, мы стяжаем 256-ть, как  Силы Мышления, Синтезобраз.
            Далее стяжаем 256  Императивов                    Методов Мышления или Ментальных процессов, видов Ментальных процессов.
          Далее, синтезируясь с Отцом, стяжаем 256 базовых Законов Мышления для каждого из 256 видов Мышления.
          Стяжаем 256 стандартов Мышления.
         Стяжаем 256 мер Мышления.
         Стяжаем 256 знаний видов Мышления.
        Стяжаем, далее у ИВО 256-ть базовых констант Мышления, возжигаемся.
         Стяжаем 256 видов Красоты  Мышления, возжигаемся этим.
        Синтезируясь с Отцом, стяжаем 256 видов Окскости Мышления, возжигаемся.
       Стяжаем 256видов Истинности Мышления, обратите на фразу Истина не одна, она  много вариативна хотя она и одна. 
       Стяжаем у ИВО 256 видов Сверхпассионарностей Мышления и  256 вариантов Ивдивности Мышления.
               И возжигаясь всеми этими параметрами, вспыхиваем насыщением этими стандартами Синтезобраза Мышления каждого из нас, возжигаемся. 
              И проникаясь, всем стяжённым, мы стяжаем у ИВО Единицу Мышления каждому из нас. Единица Мышления ИВО каждому из нас.
 	Из этих Стандартов складывается набор, концентрат способов, приёмов, принципов, методов, всё, что мы перечислили, достижение Мысли в 256-ти вариантах. Это всё самостоятельным становится в применении и отсюда рождается Единичность Мышления, но только эталонная Отцовская в нас. Понятно, что мы стяжали? 
               Если не было у нас Мышление развито Метагалактически или Ивдивно, в должной степени, сейчас мы вырастаем вами, этим стяжанием. Тем, что мы максимальное количество параметров и возможностей Мышления, чтобы это был процесс в нас постоянно, вы сейчас стяжали. Теперь будут у нас постепенно складываться большая глубина Мысли и процессов Мышления.
                Горим, Единица Мышления - это и маленькое Ядро синтеза в нас, сформировалось и одновременно, оно может разворачиваться на всё наше Тело, стоящее пред Отцом, это всё Вышестоящее Тело не только, 52-я Часть. И синтезом всех Частей, вплоть до того, что это Единица Мышления охватывает и Физическое Тело вот здесь сидящее, до физичности доходя, вспыхиваем. 
Преображаемся и перестраиваемся на явление Мышления Единично, ракурсом нашей Единицы Мышления. Вариативность Мышления, там очень большая и она одна Единица на эту тему. 
И преображаясь всем стяжённым, преображаем Синтезобраз Мышления на цельность его действия синтезом любых параметров Единицы Мышления, стяжённых сейчас. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим утвердить, преображение каждого из нас и синтез нас на развёртывание минимально, 4-го вида материи. В базовом варианте 20-го вида материи, а в целом, просим утвердить подготовку к Метагалактическому Мышлению каждому из нас и синтезу нас.
              И проникаясь Отцом, мы эманируем.
Вот смотрите, вот сейчас,  когда мы это стяжали, у нас Огонь такой тонкий, но чистый, 20-го уровня пошёл. Не Ментальный, он ниже, он жёстче и грубее, а такой 20-тый Огонь пошёл. Он и Ментальный, такой ближе к синтезу, к 64-му Огню. Вот Отец говорит: « В этом Огне обязательно уже срабатывает Мыслетворение». Но Мыслетворение, мы сейчас взяли Огнём и Синтезом, не как стандартную Часть, а как явление, такое общее явление Мыслетворение, в том числе, которое происходит в 52-й Части Мышление, мы её ракурсом стяжали. 
И эманируем вот этот 20-й Огонь или Ментальный, его назовём, всё - таки  Огонь в Изначально Вышестоящий Дом ИВО. 
Эманируем этот Огонь в ИВДИВО Бородино. И Подразделение других Служащих, здесь присутствующих, а так же эманируем этот Огонь в ИВДИВО Служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого, утверждаясь, устаиваясь Единицей Мышления и Синтезобразом Мышления, и на физику Планеты Земля. Мощно эманируем, тончайший Ментальный Огонь эманируем собою, окутывая им всю Планету Земля, физично. 
И кстати попробуйте концентрацию Огня усилить, эманировать, эманировать, эманировать продолжать. Если мы в синтезе с Огнём это очень мощно получится. И увидьте, что этот Огонь незыблемо, безапелляционно вот так, видите как, фиксируясь на физику и оседая, он просто сжигает все пустые формы и неправильные мысли. Он Ментальность человеческую, насыщает, слова стараюсь подобрать. 
И вот даже Отец показывает, что вот те программы, такие комплексно сложенные  межчеловеческие, вот  если их  касается, этот Огонь, они как пузырёк лопаются, не вспыхивают, а вот просто разлетаются, взрываются. Это то, что Огонь сейчас делает. Вот попробуйте, подержите эту концентрацию этого Огня, 20-го, чтобы человеческая среда на Планете она как можно больше, пережглась этим Огнём. 
Попросите у Отца, чтобы он направил этот Огонь, попросите у  Кут Хуми с Фаинь, чтобы он направили этот Огонь на самые злачные, античеловеческие программы. Программы всегда Ментальным принципом образуются, поэтому их касается, этот Огонь.
             В том числе программы войны, как не человеческого ведения материи, сжигайте их. Мы не касаемся ситуаций и условий войны, это программа Тонкого мира, а условия они уже будут более  офизиченно, то, что люди Физическим миром пока живут. И  иные другие античеловеческие программы.  И в этом тоже Воинство Синтеза проявляется. 
И продолжая эманировать, мы благодарим ИВО, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в Физическую Реальность и выходим из практики.
Набор: Галина Ткачук, Аватар МГК ИВО, Служащий.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 10.05.19



Практика № 6.   
 Стяжание 132 –ой части Метагалактическая Мысль. Стяжание 16 видов Мышления. Стяжание 32768 Начал Воссоединённости Отцом.

Мы возжигаемся 20 Синтезом ИВО. 
Возжигаемся формой Учителя Синтеза, 
Возжигаемся Синтезом Кут Хуми и Фаинь в каждом из нас, концентрируем их Огонь и Синтез, и переходим в зал ИВДИВО в 16320  Высокую Цельность.
Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, настраиваемся на них, синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтезов ИВО, возжигаемся. И стяжаем условия стяжания части Метагалактическая Мысль, а также просим условия стяжания 16–ти вариантов Мышления (четыре мы разобрали примерно, первично).
И проникаясь, Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, заполняемся его Огнём и Синтезом, концентрируем его в нас. Переключаемся, переходим в зал ИВО, становимся в 16385 Высокой Цельности Изначально Вышестоящей.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез ИВО. И просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас частью Метагалактическая Мысль, 132 частью, в 16-ти её стандартных вариантах. И стяжаем у ИВО напрямую Синтез Метагалактической Мысли ИВО. Возжигаемся им, заполняемся, концентрируем этот Синтез в нас, насыщаясь этим Синтезом. 
И просим у Отца Синтез Ядра части Метагалактическая Мысль каждому из нас. Стяжаем ядро Синтеза этой части.
Увидьте, это 132 часть, это третья 64-рица, она очень высокая, они требуют очень высокой Мерности, Огня, Синтеза, компактификации Синтеза, то есть выходить за свои пределы.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем собственно Часть цельно сначала.
Ядро Синтеза по центру, сфера Части вокруг. Стяжаем 32768 оболочек и  сфер Части, возжигаемся. Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем системы части, 4096 эталонных систем частей. В каждую стяжаем 4096 аппаратов и всего 4096 эталонных аппаратов, стяжаем, по одному эталонному аппарату в каждую систему, но разворачиваются тоже 4096-рично. 
И далее стяжаем 4096 эталонных частностей Мысль Метагалактической Мысли, проникаемся, возжигаемся. И так же реплицируем эти частности Синтезом, разворачиваем множество выражения частностей только Огнём и Синтезом, это нужно потом ещё до материи довести.
И, проникаясь этим стяжённым, мы просим у Отца перспективные условия формирования части, Чаши части, Огня Чаши и всех её возможностей, составляющих этой Чаши части.
 В данный момент закладывается возможность Синтезом, Ядро части. Чаши нет, и быть не может, потому что мы только стяжаем эту часть. И она не накопила возможности действия в материи. Чаша формируется материализацией Огня и Мысли.
И проникаясь всем стяжённым, мы стяжаем у Отца одну эталонную для нас Метагалактическую Мысль ИВО.
Вчера мы стяжали просто мысль, она может быть любого формата, а здесь именно Метагалактическая Мысль. 
Возжигаемся ею. И в развитии Метагалактической Мысли, мы стяжаем у ИВО в целом в часть Метагалактическая Мысль, насыщение её возможностями, условиями многоуровневого Мышления, многовариативного Мышления. 
И проникаясь этими условиями, стяжаем 16 Синтезов ИВО, стяжаем 16 видов Метагалактического Мышления, уровнями здесь нельзя называть, и разворачиваем этот Синтез по части, если есть у нас на это какие-то выражения, опыт или реализация, Огонь будет уже формировать в нас материю этой части.
Синтезируясь с Отцом, мы стяжаем у Отца его Метагалактической Мыслью данной нам синтез любых наших проявлений в материи метагалактическим ракурсом с целью синтеза контекста ментального для каждого вида Мышления.
Отец показал разницу, то, что мы в первой теме разбирали Логическое Мышление, Формальное, Ассоциативное – это виды Мысли. А то, что мы сейчас разбирали – Фактологическое, Антиномичекое - это виды Мышления. Теперь будем различать.
И возжигаясь 16 уровнями или 16 видами Мышлений в каждом из нас, разворачиваемся 16 видами Огня Мышления, Синтезом Мышления, Правил, Методов, Принципов, Начал, подходов и так далее в организации Мышления. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Воссоединённость, как принцип организации материи каждому из нас, в развитии Метагалактического Мышления и входим Метагалактической Мыслью, как часть, в Воссоединённость с Изначально Вышестоящим Отцом.
Огонь Воссоединённости, он сродни Огню Самоорганизации. То есть, это Огни, занимающиеся материей. Воссоединённость - это и состояние материи, и в данном случае это материя наша и Отцовская  одновременно, наша с Отцом. Если она проявляется, Воссоединённость вспыхивает. Вот здесь принцип единства ещё должен быть,  Воссоединённости.
И проникаясь с Изначально Вышестоящим Отцом, заполняясь Воссоединённостью Отца в нас, попробуйте прожить это перед Отцом, когда мы Воссоединены с ним.
Проживите Тело, которое являет Воссоединённость с Отцом, головной мозг, сферы мысли, отследите свои состояния, которые в этом рождаются. Вот, если у вас полная растворённость в Отце, но с сохранением «Я» в Отце, то есть, полная Воссоединённость, которая не лишает нас нашего «Я», «Я Есмь», вы тогда проникаетесь и всеми планами Отца, целями и задачами его действий. Тотально  вы проникаетесь и Аватарами и Матерью. 
Вот в Воссоединённости не может быть отчуждённости, априори. Если где-то вы чем-то не проникнуты или вы ещё не развиты, не проявлены в этой области, тогда вы это не знаете, не заметите. 
Но, если вы замечаете, что не хватает проникновенности в каких-то темах, направлениях развития, Воссоединённости там пока нет.)
Просите у Отца Воссоединённость сейчас:
· в теме служения Аватарами организаций, и Аватарскостью своей, воссоединяясь с Отцовской Аватарскостью;
· в теме личного развития, когда вы не просто какие-то, а вы постоянно растёте и развиваетесь;
· в теме отношения с Человечеством: семья, друзья, близкие, сослуживцы, просто люди вокруг незнакомые.
Вот попроживайте, насколько с ними Воссоединённость Отцом есть, не напрямую, тогда мы не найдём различий полной Воссоединённости, а именно Отцом, когда он нас соединяет своим Огнём.
Вот, проникаясь Отцом, перестраивайте себя на Начало Воссоединённости с Отцом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 32768 Начал Воссоединённости Отцом каждому из нас и синтезу нас. И проникаясь, заполняемся этими Началами, потому что эта Воссоединённость Начал. 
Самое вершинное состояние Воссоединённости – это Началами, на вершине материализации, материальность, тогда Начала обеспечивают нашу Воссоединённость с Отцом. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, насыщая этими Началами Воссоединённости часть Метагалактическая Мысль. И далее просим Отца утвердить стяжание данной части и Воссоединённости не только этой частью, в принципе Воссоединённостью  Отцом каждому из нас и синтезу нас.
И эманируем Огонь Метагалактической Мысли и Огонь Начал Воссоединённости Отцом одновременно и тогда рождается мысль о Воссоединённости Отцом собою в Изначально Вышестоящий Дом ИВО в целом.
Эманируем Огонь Метагалактической Мысли и Огонь Начал Воссоединённости Отцом в ИВДИВО Бородино и другие Подразделения служащих здесь присутствующих.
Эманируем весь Огонь практики в ИВДИВО Служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого. И на физику Планеты Земля весь Огонь практики эманируем, насыщая человеческую среду и Огнём Метагалактической Мысли, и Огнём Воссоединённости Начал.
Ещё раз, мы часть насыщали Началами Воссоединённости, а затем стяжали, и в итоге  Воссоединённость Начал в целом.
И вот этот Огонь эманируем по всей Планете, проявляя эту Воссоединённость, иначе мы отчуждаемся стяжённым, уже переключаясь на то, что мы стяжали, испытывая, проживая, складывая состояния, когда мы воссоединяемся со всем человечеством, но в Отце, Воссоединяемся с Отцом. То есть с собой нужно держать это состояние. Вот из этой позиции довольно сложно ошибиться будет.
И мы благодарим ИВО, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, не выходя из магнитного Синтеза с ними, возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.
Прожили Воссоединённость Отцом, молодцы! 
А вот в самой работе ментальной есть какие-то наши возможности Восприятия, Мышления, но у Отца это всё происходит разными уровнями глубины. И сейчас мы заглянули в четыре глубины ракурсом Мышления, четыре глубины Отца.
Спасибо вам.

Набор: Галина Горелова, Аватаресса МЦЦ ИВО 16302 ВЦ, 16313ВЦР, ИВАС Юсефа Оны, Служащая. 
Сдано ИВАС Кут Хуми: 10.05.2019
Практика № 7.
Стяжание Метагалактического Мирового тела, прямого Синтеза, Воли и Чистого Духа Метагалактического Мирового тела ИВО, эталонного Пассионара, как единицы Метагалактического Мирового тела, Пути развития Метагалактическим мировым телом. Стяжание прямого Синтеза Совершенного Мышления ИВО, Части Совершенное Мышление, Ядра Синтеза Совершенного Мышления, Оболочек Части, 16 эталонных Частностей Совершенной Части Совершенное Мышление.

Мы возжигаемся 20-м Синтезом ИВО. Возжигаемся формой Учителя 20-го Синтеза, проникаемся. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, концентрируем их Синтез. Переходим в зал ИВДИВО в 16320 Высокую Цельность. 
Синтезируемся в этом зале с Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов ИВО. И стяжаем Условия Метагалактического Мирового тела каждому из нас,  возжигаемся ими при магнитности усиления нашего действия. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся его Огнём и Синтезом. Переходим в зал Отца в 1685 Высокую Цельность, становимся пред Отцом. Синтезируемся с Отцом, стяжаем Синтез ИВО, заполняемся им. 
И стяжаем у ИВО Метагалактическое Мировое Тело каждому из нас, стяжаем прямой Синтез Метагалактического Мирового тела Отца каждому из нас, впитывая его, насыщаясь им.
Стяжаем эталонную Волю Метагалактического Мирового тела, возжигаемся, заполняемся ею, активируемся.
Активируем весь накопленный Дух и стяжаем Чистый Дух Метагалактического Мирового тела ИВО каждому из нас, насыщаемся. Дух тут же вызывает движение в нас, только эталонное, глубокое, с Отцом взаимосвязанное.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим у Отца Творение Эталонного Пассионара, как единицы Метагалактического Мирового тела каждому из нас. И, входя в Творение, организуемся Эталонным Пассионаром. Пассионаров у нас много, эталонный один и он будет соподчинять себе все остальные Пассионары, чтобы какие-то принципы Метагалактического Мира были соблюдены в его формировании. Это из эталона идёт. Без этого эталона мы слепы в управлении и развитии Метагалактического Мира, то есть эталон даёт нам ориентир, как Метагалактический Мир закладывается. Единица его – для физики это Огнеобразы привычные, для Тонкого мира – это Логосы, а здесь – Пассионары или Пассионар Духа.
И, проникаясь этим Пассионаром, возжигаясь им, это очень высокий по качеству Дух, мы стяжаем у ИВО рост и развитие Метагалактических любых видов материи, Духа каждому из нас Метагалактического Мирового тела в целом. Проникаемся этими условиями.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся Эталонным Пассионаром с ним и стяжаем Воссоединённость с Отцом с его Пассионом человечества, с его Пассионом восьми видов жизни восьмью Пассионами и с теми видами жизни, с которыми мы готовы объединиться с Отцом. 
И, проникаясь Воссоединённостью Отца, встраиваемся в Пассион самого Отца. Отцовский Дух для нас сплошной Огонь и Синтез, но он будет нести нам тенденции нашего развития, как личной, так и командной. Мы всей командой вошли в один большой Пассион Человека у Отца.
То же самое сделайте с разными Аватарами, чтобы глубже уметь сопереживать и вместе действовать с ними. Это очень глубоко, это нужно суметь сделать, нужно найти, чем ты будешь единяться, какими законами тобою соблюдаемыми. Это естество ваше, это не знание просто законов, это не информированность о законах. Это когда вы уже опытом организовали свой Дух по каким-то законам. В данном случае у нас пока Эталонный Пассионар позволяет это сделать с Отцом во взаимодействии. Но просто Пассионом эталонным пользоваться всё время не получится.
И стяжаем у ИВО итоговое оформление Метагалактического Мирового тела каждому из нас. Стяжаем Путь развития Метагалактическим Мировым телом в явлении Отца этим, возжигаемся. Насыщаем это Мировое тело от Отца Принципами, Условиями и вообще 16-ричным стандартом от Правил до Ивдивости развития этой Части и само явление, объединяющее все Части, Метагалактическое Мировое тело. Возжигаемся и преображаемся этим, утверждаясь и устаиваясь.
Сейчас у вас внутри будет рождаться другая динамика, другая глубина взаимодействия с Отцом, с его средой, вникновение в это. Вам будет хотеться что-то новое достигать. Не потеряйте это состояние, оно может развеиваться, если не будет иметь под собой достаточно оснований пассионарности Духом.
И, проникаясь всем стяжённым, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 20-й Синтез ИВО, стяжаем у Отца прямой Синтез Совершенного Мышления ИВО и стяжаем саму Часть Совершенное Мышление, стяжая Ядро Синтеза Совершенного Мышления. Это творение идёт свыше, мы пока в нём не компетентны – в Мышлении, не в Творении даже.
Стяжаем далее у ИВО Оболочки Части. Пока  Части перестраиваются из 16-ричности на 32-ричности, пока у Совершенных Частей только намечаются Частности.
Мы стяжаем 16 эталонных Частностей Совершенной Части Совершенное Мышление (Здесь принцип «Всё во всём» срабатывает не как у обычных Частей). И преображаемся этой Частью. У нас нет пока Систем, Аппаратов в этих Частях.
И эманируем собою Совершенное Мышление Огнём и Синтезом, а так же Метагалактическое Мировое тело Огнём и Синтезом. Проживите насколько Совершенное Мышление мощнее. В ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Бородино, в Подразделения других служащих здесь присутствующих, в ИВДИВО Служащего каждого из нас и в ИВДИВО каждого.
Благодарим ИВО, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за эту практику и возвращаемся в физическую реальность.


Практика № 8.
Итоговая.

И сразу итоговая практика. Мы не могли эти практики совместить. 
Сразу, в этом заряде предыдущей практики, выходим в зал ИВДИВО 16320 Высокую Цельность. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза ИВО, стяжаем условия итоговой практики и Книгу 20-го Синтеза. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, концентрируем его Синтез и Огонь собою, стяжая. Переходим в зал ИВО, становимся 16385 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез ИВО и стяжаем Стандарт 20-го Синтеза: 32768 64-хллионов единиц Огня, 32768 64-хллионов единиц Синтеза, стяжаем 32768 64-хллионов единиц Субъядерности  20-го Синтеза ИВО ракурсом 16340 Высокой Цельности. Возжигаемся этим Стандартом. Стяжаем Стандарт Печатью Синтеза ИВО каждому из нас тотально, во все четыре Хум, во всё Тело, которое стоит пред Отцом, преображаемся им.
И в этом мы стяжаем Синтез Книги 20-го Синтеза ИВО, возжигаемся. Вместе с Кут Хуми переходим в зал Книг 20-го Синтеза в 16320 Высокой Цельности в Корпусе Синтеза Кут Хуми. Стоим перед Кут Хуми в этом зале, возжигаемся Синтезом и Огнём Книги 20-го Синтеза. Стяжаем Книгу 20-го Синтеза. Она зависает перед нами. Впитываем её эманации, переформатируем Книгу своими эманациями, пристраиваемся друг к другу. 
Берём книги в руки, в правую руку и, продолжая впитывать её эманации, протягиваем правую руку через портал перехода, кладём на верхний этаж одного из служебных зданий. Сами определитесь, какое здание, куда вы чаще ходите. Может, ближе ходите. Оставляем Книгу. Портал закрывается. 
Мы становимся пред Кут Хуми, благодарим его за развитие нас книгами Синтеза и вместе с ним возвращаемся в зал ИВО в 16385 Высокую Цельность, становимся пред Отцом.
 Стяжаем Синтез ИВО и Стандартом 20-го Синтеза ИВО стяжаем 64 Части Синтеза, возжигаемся. Стяжаем 256 базовых Посвящений с Правами Созидания ракурсом 20-го Синтеза. Далее стяжаем по 256 базовых Статусов с Началами Творения, 256 Творящих Синтезов с Синтезностями Любви, стяжаем по 256 базовых Синтезностей с Совершенствами Мудрости, 256 базовых Полномочий Совершенств с Иерархизациями Воли, стяжаем 256 базовых Иерархизаций Ивдивостями Синтеза, стяжаем 256 базовых Ивдивостей Прасинтезной Компетентностью. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем одну Должностную Компетенцию ракурсом 20-го Синтеза, ту, которую вам сейчас утвердили, например.
Проникаясь всем стяжённым, мы стяжаем 64 Начала Служения, стяжаем 64 Начала Учительства или Учителя Синтеза. Возжигаемся. 
Синтезируясь с Отцом, стяжаем 64 Инструмента ракурсом 20-го Синтеза, стяжаем 96 Научных Начал ракурсом 20-го Синтеза и 32768-ричную Генетику Человека ракурсом 20-го Синтеза и, возжигаясь всем стяжённым, мы стяжаем Ядро 20-го Синтеза в полноте,  компактифицируя его в нас. 
Стяжаем синтез всех Ядер Синтезов, пройденных нами, и возжигаясь в полноте и цельно компактом и концентрированным 20 Синтезом и Огнём 20-го Синтеза, эманируем Синтез и Огонь 20-го Синтеза в Изначально Вышестоящий Дом ИВО в целом. 
Эманируем Огонь и Синтез 20-го Синтеза в ИВДИВО Бородино 16302 Высокой Цельности. 
Эманируем Огонь и Синтез 20-го Синтеза в ИВДИВО Служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого и 20-м Синтезом окутываем всю Планету Земля физично.
И мы благодарим ИВО за этот Синтез. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за этот Синтез. Благодарим всех, кто нам помогал, и, продолжая эманировать, возвращаемся в Физическую реальность и на этом завершаем Практику и 20 Синтез.
Всем вам большое спасибо за него. До встречи через месяц. 

Набор: Ольга Стась, Аватар ВШС ИВО 16316 ВЦР 16302 ВЦ Бородино, 
ИВАС Византия Альбины, Служащая.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 
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Изначально Вышестоящий Синтез Совершенного Мышления Изначально Вышестоящего Отца. 

Метагалактическое мировое тело ИВО. ИВДИВО 174 ВЦ, 04
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Практика

 

№1

 

Магнитный Синтез с ИВАС Кут Хуми Фаинь 20

-

м Синтезом

 

ИВО

.

 

 

Всем добрый день, у нас сегодня 20 Синтез ИВО, который посвящён 

Совершенному Мышлению ИВО

. В

торая тема, которая в заголовке присутствует, это 

Метагалактическое мировое тело.

 

 

Метагалактическое мировое тело мы пока отставим, нам надо

 

будет сначала

 

в 

Мышление вникнуть

 

и потом

,

 

те принципы,

 

которые будут 

нами 

увидены

, взяты 

они 

будут действовать в 

Метагалактическом мировом теле. Только так н

ужно 

будет 

разобраться

 

и понять

, что такое это Т

ело.

 

 

Скорей всего

, это Т

ело будет стяжаться завтра, а сегодня мы 

полностью 

посвятим 

просто 

Мышлению

,

 

наша тема и Метагалактическому Мышлению. Кроме все

х

 

проч

их 

усл

овий

,

 

нам н

ужно

 

будет стяжать М

етагалактиче

скую М

ысль,

 

в том числе,

 

как часть, 

не

смотр

я

 

на все С

тандарты С

интеза

. И цель наша в том, чтобы мы с

 

вами 

не так

,

 

как 

раньше 

вникали в разные темы

,

 

постараться вникнуть в тематику

, которая будет

 

рас

сказываться мин

имум Ментально и Метагалактично. Где М

ентально

сть и 

Метагалактичность должны в

ас вывести на 

совершенно другой у

ровень Восприятия и 

самой темы М

ентальности,

 

где не только физиология и биология

,

 

это привычное 

строение

,

 

к

ак мы привыкли брать поня

тийным

 

(

пониманием)

 

аппаратом, а нам надо 

взять процессуальным аппаратом, только потом мы 

собственно и на тело 

можем 

выйти.

 

У нас с вами

,

 

серьёзная предстоит работа в том пл

ане

,

 

что мы должны участвовать 

во всякой 

тематик

е

 

на этом семинаре

,

 

не получитьс

я 

понимать 

и 

просто 

слушать со 

стороны

,

 

не действуя в этой теме.

 

Действовать 

понимаете

,

 

это 

не физик

а

,

 

а 

действовать 

мы будем 

Т

елом

, М

ентальными аппаратами

,

 

М

ентальной деятельностью

,

 

любыми 

М

ентальными

,

 

у нас не один вид

.

 

 

И

 

отсюда

,

 

я предлагаю настр

оиться

 

и встроиться в С

интез

. У

 

нас

,

 

потом 

будет 

неболь

шая тем

а

,

 

потом 

поймем,

 

п

очему так, встроиться в Синтез м

агнитно. 

Настраиваемся

,

 

как мы должны присутствовать

. У

 

нас курс Служащего

. Я

 

не знаю какие 

будут курсы после утверждения новых стяжаний, когда мы будем Учителями

.

 

 

Есть направление одного стандарта

,

 

когда мы с вами здесь

,

 

именно Учите

лями 

должны 

сидеть

, Учителями 20 Синтеза.

 

Учитель занимается Синтезн

о

ст

ями, а

 

это значит

,

 

синтезир

у

ет объективную 

Р

еальность

 

Отца собою

,

 

познавая его при

 

этом

 

для 20 Синтеза М

ентально

. Я предлагаю 

настроиться именно на то

, что мы будем с вами Синтезом д

остигать совершенно новых 

и незнакомых для нас результатов деятельности

.

 

 

И

 

настраивайтесь на Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 

физически

,

 

завершая все Человеческие состояния, ка

к

 

нижестоящие

,

 

они при этом 

будут дальше развиваться

,

 

именно Человеческий ракурс 

здесь 

будет 

нам 

мешать

,

 

я 

имею в

 

виду нижестоящий 

Ч

еловеческий 

по отношения к Учителю, даже к Служащему.

 

 

И синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь физически

,

 

возжигаемся всем Огнём и 

Синтезом, который у вас есть, возжигаем Ядра Синтеза

,

 

пройден

н

ых нами, сколько у 

кого есть

. Э

ту цифру надо знать обязательно. Возжи

гайте Нить Синтеза этими

 

Ядрами 

Синтеза и Нить

ю Синтеза каждого из нас

,

 

с

интезируемся с Кут Хуми и Фаинь физически.

 

Когда Нить Синтеза Кут Хуми и Фаинь Синтезом присутствует в нашей Нити и 

вокруг активирует и заставляет Нить действовать

.

 

Мы знаем

,

 

первичное 

действие 

Нити 

Синтеза, 

она может вибрировать, но поверьте

,

 

это далеко не всё, что умеет Нить 

Синтеза, она умеет синтезировать, самое главное.

 

И проникаясь Синтезом Кут Хуми и Фаинь 

Цельно и одновременно системн

о 

-

 

и

ерархически

,

 

мы переходим в за

л Изначально Вышестоящего Дома 

ИВО

 

в 16320 

Высокую Цельность, с

тановимся пред Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся с ними Хум в 

Хум или Тело в Тело

,

 

опять же усиливая 

синтез 

Нитью Синтеза с ними.

 

И стяжаем Синтез Синтезов 

ИВО

,

 

прося нас сразу же с первых минут семинара 

встроить в концентрацию, глубину объективность 20 Синтеза

 

ИВО

, стяжая 20 Синтез 

ИВО

, как субстанцию Синтез каждому из нас.

 

