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Возжигаемся всеми Синтезами, которые есть у нас, возжигаемся всем накопленным Синтезом и Огнём, Ядра Синтеза по позвоночнику и в Головном Мозге выстраиваем.
Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, не надо повторять, то, как вы раньше синтезировались, на этом Синтезе это будет по-другому. Другой Огонь, другой Синтез, ищите состояние лёгкости, простоты синтеза с Кут Хуми Фаинь в том Огне, который разворачивается и в той тематике, которая разворачивается.
И, проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с ними физически, возжигаемся, заполняемся их Огнём и Синтезом, концентрируя их внутри нас, вызываем концентрацию 16320-ти Высоких Цельностей внешне на нас, на всю группу и на каждого в целом.
И, заполняясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 16320-ю Высокую Цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасным телом, пред ними, настраиваясь на них. 
Стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 21-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас. Новый Синтез входит на Синтез всех предыдущих, восполняемся 21 Синтезом.
Далее, синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, стяжаем и восполняемся Огнём 21-го Синтеза и его условиями в этом стяжаем форму Учителя 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
Углубляя Синтез, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Фаинь и стяжаем магнитность 21-м Синтезом каждому из нас и синтезу нас, прося поддержку магнитную и мираклевую каждому из нас синтезу нас на весь 21-й Синтез до конца Итоговой практики.
Возжигаемся, проникаемся Кут Хуми Фаинь и стяжаем у них Условие стяжания 53 Части Сердце каждому из нас и синтезу нас.
И, проникаясь их поддержкой, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, причём стяжание Сердца будет идти в новых Стандартах, которых мы ещё не касались.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переключаемся на его зал, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся в форме Учителя 21-го Синтеза в 16385-й Высокой Цельности Изначально Вышестояще, проникаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим у Отца Творение Части Сердце каждому из нас 53-й Части, в новых Стандартах 16-рично, с развёртыванием 16-ричности Сердца в росте Совершенного Сердца в течение этого Синтеза.
И, проникаясь прямым Синтезом Отца, стяжаем Синтез Сердца Изначально Вышестоящего Отца в Сердца каждого из нас.
Сердца у нас есть, минимально Физическое, но у вас не только Физические Сердца, вы стяжали 8-ричный или 16-ричный Стандарт, как минимум.
Мы разворачиваемся Сердцем пред Отцом и стяжаем совершенно Новый Стандарт Сердца каждому из нас 53-й Части растущий в Совершенное Сердце каждого из нас. 
Стяжая при этом Цельное Ядро Части Сердце, 
стяжаем 32768 оболочек Части Сердце, 
стяжаем 4096 Систем Силы Сердца, 
стяжаем в каждую Силу 4096 Аппаратов и в целом 4096 Эталонных Аппаратов Сердца, возжигаемся, проникаемся 
и стяжаем 4096 Эталонных Частностей Сердца, Эталонных Смыслов Сердца каждому из нас и синтезу нас.
И, насыщаясь всем стяжённым, мы стяжаем Цельно Часть Сердце каждому из нас.
Синтезируемся Частью Сердце с такой же частью Сердце Изначально Вышестоящего Отца метагалактическим ракурсом. И пока, отставляя в сторону строение Сердца, виды Сердца, это уже детализация, нам главный принцип взять, нужно явиться Сердцем пред Отцом, нужно выразить собою своим Сердцем Сердечность Отца. 
И в синтезе всего сказанного до этого, вспоминая о том, что есть Образ Жизни Сердцем:
нелинейность, игра, спонтанность, дзен, самостоятельность, критичность, иногда до суровости Сердце доходит, когда Сердце, только так ведёт тебя, больше никак. 
Вспоминая все эти термины, попробуйте исполнить сейчас, пред Отцом, своим Сердцем, все эти состояния, когда вы естественны, просты, легки, искренни. И только тогда Сердца открываются пред Отцом и Любовь Отца начинает входить в Сердце. 
В целом мы воспринимаем Любовь Астральным Сердцем. Мы чувствуем, как Отец Любит нас, это не отменяется, но Сердце работает глубже. Помимо чувствования Отца Сердцем, ещё есть проживание Силы нас Соединяющей, Слиянности с Отцом. 
Слиянность – это начало формирования Сил или роста Сил для простоты. Почувствуйте Любовь Отца, такую незыблемую, постоянную. 
Если в этот момент проживаете, что в Сердцах у вас, когда сформировалось новое Сердце здесь и сейчас, не смотря на все достижения и стяжания, есть какой-то блок, какая-то тягучая субстанция, состояние бездействия, тяжести, постарайтесь все эти состояния выдавить так, чтобы достичь лёгкости, простоты, естества, дзена в Отце, когда Отец свободно вами продолжает являться, а Сердце этому не препятствует. 
Если есть какие-то состояния, вы чувствуете, что вы где-то не открыты Отцу, что-то в вас мешает этому открытию, попросите у Отца помощи, как бы изнутри. Проблема – многие внешне берут Огонь. Изнутри, из глубин Сердца проявляется Огонь Отца, как Любовь, нас Соединяющая или Огонь Человечности так можно взять и рождает новую Слиянность. А её нужно взять, гибко преображаясь, но при этом оставаясь естественным и искренным. 
На грани двух проявлений гибкости и естества, если их не соблюдать одновременно, и то, и другое, рождается или скользкость без естества гибкости, или жёсткость, однобокость в естестве, вот только так и всё. Отец многообразен. 
И, проникаясь Отцом, попробуйте выразить себя сейчас совсем не так как вы до этого входили в эту практику, попробуйте выразить Отца собою, выразить так, как Он вами выражается, а не так как вы можете. И можно даже вслух сказать, какое состояние в целом на группу фиксирует Отец. 
(Из зала: – Нет, такое глубокое заполнение, даже речи мешает.)
А вы успевайте всё делать, чтоб вас не парализовало.
(Из зала: – Идёт такое заполнение).
Это телесное проживание, это физика, эфир, глубже. Горячо, тепло не подойдёт.
(Из зала: – Слиянность.)
Слиянность, это во всём, мне нужно степень и характер Слиянности. Новое, что возникает.
(Из зала: – Проникновенность.)
Что у вас рождается в этой проникновенности Отцом.
(Из зала: – Единение, сопереживание.)
Стоять рядом это тоже Единение.
(Из зала: – Этим состоянием)
Каким? На Астрале находитесь, на глубоком, хорошем Астрале Отца, этого мало, нужно хотя бы на Причину выйти. Больше чувствовать стараетесь сейчас. Сердце Астральное вызывает чувства, а когда мы причинно синтезируемся с Отцом, что должно быть?
(Из зала: – Прилив Сил)
Вот, уже пошло, прилив Сил, заряженность, устремление в Пассионарность, при этом, благоприятный фон для этого, я с Отцом могу всё. 
При этом, критичность возникает, вы чувствуете, что именно всё, опять чувствуете, проживаете какой-то предел своих Сил, тоже проживаете. Это проживание не астральное, не ментальное так, что при этом будет, отметайте сейчас, вам эти состояния будут мешать.
Это проживание заряженности совместного действия с Отцом в естестве, в простоте того действия, которое вы никогда ещё не делали. Такое устремление, на низком старте находитесь: «Сейчас с Отцом сделаю всё, Цивилизацию переверну и прострою».
То есть, это слиянность в деятельности. Вот, чем должно быть заполнено Сердце, а не астральными эмоциями. Ещё раз, слиянность с Отцом в деятельности.
(Из зала: – Новое, необычное проживание.)
Вот, этого и надо достичь, с Отцом дважды в одном проживании нельзя быть, даже на другие любые темы, а здесь тем более. 
Себя открывайте на какие-то новые возможности, когда вы с Отцом и в Отце можете всё, доверяясь Отцу. Слиянность без доверия не бывает. Доверие, это тоже ещё одно свойство Сердца. А как бывает взаимность без доверия? Доверие входит во взаимность, как часть. 
Помните, лёгкость, простота в Отце, вскрывайте, появляется? Отбросьте в сторону все ваши материальные тяготы, оценки себя. Сейчас это не имеет значения, вы другие в Отце, вы обновляетесь тут же в Отце. 
Лёгкость, простота, динамика, спонтанность, нелинейность, игра, игра своими состояниями сейчас вот именно, чтобы найти более глубокий синтез с Отцом. Взаимность с Отцом, сердечность не бывает без взаимности, помните? Это не ты мне – я тебе, а когда вы одно целое с Отцом и каждый из нас одно целое с Отцом, и вся группа одно целое вместе с Отцом. 
Вот так, на чуть-чуть Сердце по открывали, причём, те опыты базовые Сердечные чуть-чуть сместились, изменились.
Если есть какой-то страх в какой-то теме, начинайте его поднимать и сжигать одновременно. Чего вы боитесь по Жизни, смерти? У группы так бывает, звучит, вообще-то, «смерти близких», расширяйте свой масштаб Жизни на всю Метагалактику и Вечность Отца. Ищите состояния, когда вы в Вечности Отца, вы всё время живёте у Отца. Меняете просто формы Жизни, Тела, реально это проживите. Не утешайте себя, что это когда-то будет. Вот здесь и сейчас проживите, что мы разными вариантами живём просто у Отца постоянно. И, завершая один этап, входим тут же в другой этап жизни, более новый и наверняка ещё более интересный. Когда все тяготы, накопленные и мучения завершаются, вы с нуля включайтесь в Жизнь Отцом уже по-другому, с новыми задачами, но с лучшими достижениями, завершая худшее. При перевоплощении много Отец прощает, мы это не понимаем, но это так, с близкими тоже самое.
Если сохраняется страх, вытащите его сгустком, сожгите, при этом ища совершенно новое состояние, которое я описывала, пробовала описать.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталон Человечности каждому из нас Синтезом и Огнём Отца, где в этой Человечности и Отважность, есть такое слово Самоотверженность, когда ты отвергаешь сам в себе прошлое, какие-то опыты, стремясь в следующий опыт – самоотверженность.
Самоотверженность, очень глубокий Смысл есть у этого слова, это не когда сам себя отвергаешь, некоторые так понимают, пусть будет это на их совести.
Самоотверженность – мужество, присущее Человечности и Сердечности, Отвага, всё это без Отца невозможно. Смелость, решительность, устойчивость сюда относятся и потом внешне – взаимность. Попробуйте попроживать друг друга и физически здесь, и в том зале Человечно.
Сейчас между нами Отец сконцентрировал Огонь Человечности, попробуйте прожить друг друга, как самого себя, когда цельность тебя и другого Человека равна в Отце. Запомните это состояние, если достигли его, с этого начинается команда. Вот, молодцы.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Эталонный Изначально Вышестоящий Смысл Человечности каждому из нас Сердца.
Далее, глубже синтезируясь с Отцом, мы стяжаем самый главный для нас Смысл Отца, он Изначально Вышестоящий не по человечности, а в принципе Смысл, всех Смыслов. И, заполняясь этим Смыслом, как Частностью Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся его Энергией, его зарядом, его Смыслом, Функциональностью и Силой Смысла Изначально Вышестоящего Отца. Просите у Отца сдвинуть нас в развитии, сдвинуть нас в опыте, в накоплениях каких-то сердечных и любых телесных Изначально Вышестоящим Смыслом Изначально Вышестоящего Отца, преображая Жизнь каждого из нас этим. 
Только откликаться нужно, захотите этого, заинтересуйтесь, что это за Смысл. Вам всем Отец сейчас дал Смысл вашей Жизни и он новый, некоторые не увидели, что он новый. Он же впервые дал. Никогда Отец не повторяет свои действия дважды. 
А значит Новые Смыслы Жизни, это значит направления Жизни, причины Жизни могут у нас появиться.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, усваивая Изначально Вышестоящий Смысл Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем новую причинно-следственную Вязь каждому из нас (не связь, а вязь), преображая причинно-следственные накопления, выражения этой материи прямым Смыслом Изначально Вышестоящим Изначально Вышестоящего Отца. 
И, преображаясь в целом Сердцем каждого из нас, мы стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца явления 16-ричности Сердца и Совершенного Сердца каждого из нас.
Мы стяжаем у Отца условия развёртывания 16-ричности Сердца в новых Стандартах соответственно 53-му Распоряжению данным Синтезом, усвоение и преображение нас на Совершенное Сердце Изначально Вышестоящего Отца с развитием сердечности, совершенствованием нас и ростом явления и Человека, и Посвящённого, и Служащего, Ипостаси, Учителя. Владыки, Аватара и Отца в каждом из нас и в синтезе нас этим. 
И, проникаясь 16-ричным Синтезом Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца, впитывая этот Синтез, тело концентрирует этот Синтез. 
Огонь Сердца, стяжённого эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем Огонь Сердца в ИВДИВО Бородино 16302-й Высокой Цельности, в Подразделения других Служащих, здесь присутствующих, эманируем прямой Огонь Сердца Отца в ИВДИВО Служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого и на территорию Красноярского края, а потом на физику всей Планеты Земля эманируем.
В Бородино вы не помещаетесь этими эманациями. В первую очередь концентрируем в Красноярском крае, потом за пределы всю Планету окутываем Огнём Сердца Отца собою, неся этот принцип Человечности, естества, лёгкости в каждом из нас и всем людям.
И, углубляя Синтез Отцом в этих эманациях, мы стяжаем Ядро Человечности в Сердце каждого из нас. 
Продолжая эманировать, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8 миллиардов Ядер Человечности Сердцем каждому из нас для всего Человечества Планеты Земля, округляем просто.
И эманируем Ядра Огня Человечности на Планету Земля всему Человечеству, каждому Человеку, насыщая планетарную среду Огнём Человечности Сердечно.
И, продолжая физично эманировать Огонь Человечности, мы ещё раз благодарим Изначально Вышестоящего Отца за эту практику, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реальность.
И выходим из практики. 

Знаете так, может кто-то ожидал астральных впечатлений. Вы забыли? Вы на причинном Синтезе. Он более глубокий, чем ментальный. Отсюда такое новое состояние, но оно и должно быть новым. Походите просто, поусваивайте. Если у кого-то нет проживания, практика всё равно прошла и вы изменились. Это вы просто не научились проживать такой уровень Огня. В принципе, мы все в таком положении.
Так, до 17.35-ти перерыв.

Практика 2.
Стяжание первого Физического Сердца из 16-ричности Сердца

Возжигаемся 21 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся формой Учителя 21-го Синтеза. (Для вас так. Есть разные эксперименты. Дело в том, что, если вы вошли в служение, а вы на этом курсе уже должны входить в служение, то у вас минимально ракурс Служащего Учителя. Поэтому здесь это допускается. А для первого круга Посвящённого это нельзя. И плюс ещё у Владыки могут быть эксперименты.)
Возжигаемся 21 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся формой Учителя 21-го Синтеза. (Владыка говорит: «Для вас не меньше».)
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь физически, возжигаемся их Огнём и Синтезом, концентрируем, насыщаемся этим Огнём и Синтезом. 
И, концентрируя этот Синтез, переходим в зал ИВДИВО, становимся в 16320 Высокой Цельности пред Кут Хуми и Фаинь. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза. Стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем условия стяжания, усвоения, преображения, Пробуждение, Воскрешение каждого из нас и синтез нас, первым Физическим Сердцем. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в 16385 Высокую Цельность, становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца, настраиваемся на Отца. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление первого Сердца из 16-ричности Сердца, Физического Сердца с явлением новых стандартов этим Сердцем каждому из нас и синтезу нас. С преображением и завершением старого принципа жизни Сердцем физически каждому из нас с переключением на новый принцип жизнь Отцом в его стандартах. 
И, проникаясь Физическим Сердцем Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямой Огонь и Синтез физического тела Сердца Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Творение Тела Физического Сердца, как Тело Образа Изначально Вышестоящего Отца Физического Сердца. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32 768 видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца с фиксацией Физическим Сердцем каждого из нас. Физическое Сердце, и в зале пред Отцом разворачиваемся и одновременно здесь в наших физических телах идёт творение его, оно тотально во всём проявлено выражено. В каждом виде материи и Части есть Физическое Сердце. 
И стяжаем Я Есть явленность Тело Жизни Изначально Вышестоящего Отца собою каждому из нас.
Далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию Синтезов Жизни, 
и стяжаем Ядро Могущества Изначально Вышестоящего Отца Физического Сердца, в основании под стопами Тело Образа Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, для этого Ядро 32 768 Ядер Синтезов Жизни Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь Синтезом этих Ядер, вспыхиваем 32 768-ричным Синтезом Жизни и Поля Жизни Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И, синтезируя Тело Ядро, мы стяжаем развёртывание эманаций выражения их синтеза 32 768 сферами Физического Сердца с насыщенностью их 32 768 Полями Жизни и оболочки Сфер в синтезе всех Полей Жизни с Ядром и Телом.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямой Огонь Совершенного Физического Сердца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся, насыщаемся эталонностью этого Сердца в каждом из нас и в синтезе нас, также Совершенством.
Эманируем этот Огонь первого из 16 Сердец Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля, синтезируясь с её таким же Сердцем. Стяжаем Огонь и Синтез её Физического Сердца каждому из нас. Входим в Магнит Сердечный Физическим Сердцем, Отцом Матерью. И просим концентрацией магнитного Огня Сердца Отца и Матери переключить функционал Сердца каждого из нас Физического Сердца, в том числе в буквальном смысле этого физического мышечного сердца в нас, на новый функционал стяжённого Сердца у Отца, с явлением 32 768 видов Жизни этим Сердцем, Полями Жизни.
И, переключая многомерности этого Сердца, 32 тысячи – это большая вариабельность этого Сердца, мы стяжаем эталонность пульса Физического Сердца итогово в физическом теле каждому из нас и синтезу нас.
И попробуйте в этом Магните сонастроиться с Отцом Матерью, найти биение сердца, частоту биения. Там есть до 50 показателей пульса, который его формирует. Частота, длина – это амплитуда, это только базовые первые 2 показателя. Есть, так называемый, ритмический рисунок сердца. 
И стяжаем эталонный ритм Сердца, (пульс немножко другое, правильнее будет «ритм» сказать), эталонность ритма физического Сердца Жизнью Отцом Матерью в каждом из нас на Планете Земля. 
И, встраиваясь в собственный ритм, разворачиваем Эталонный ритмический рисунок Сердца Физического Сердца собою, эманируем Огонь Физического Сердца всему человечеству Планеты Земля, прося Отца усилить, скомпактифицировать, явить Ядро Могущества человеческого каждому из нас на 8 миллиардов Сердец человечества Планеты Земля собою. 
И эманируем собою, усиленно 8 миллиардов Сердец Могущества Жизни Изначально Вышестоящего Отца Физическим Сердцем, на Планету Земля в целом, насыщая физично Планету Земля Могуществом Жизни Отцом сердечно. А затем в ИДИВО в целом, в ИВДИВО Служения Бородино 16302 Высокой Цельности. Эманируем Огонь Могущества Жизни Отцом сердечно в ИВДИВО Служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого. И концентрированно заполняем этими эманациями физического Сердца территорию Бородино Красноярского края.
Мы привыкли эманировать телом, теперь сконцентрируйте всё, что мы стяжали, в области физического сердца. Оттуда идут концентрированные эманации именно Огня Жизни разнообразные вариативные, которые в синтезе всех вариантов Жизни дают Могущество Жизни каждому из нас. И чем больше выражены варианты виды Жизни, тем больше Могущество Жизни Отцом мы проявляем. Это всё включает Физическое Сердце.
И, проникаясь вот так Изначально Вышестоящим Отцом, продолжая эманировать, мы благодарим его за творение нас. 
Возвращаемся в физическую Реальность и выходим из практики. Аминь.


Практика 3. 
Стяжание Омежного Сердца.

Мы возжигаемся 21-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и формой Учителя 21-го Синтеза.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 16320 Высоко Цельно. Концентрируя их Огонь и Синтез, переходим в Зал ИВДИВО 16320 Высокую Цельность. Становимся пред Кут Хуми и Фаинь. Настраиваемся на них. 
Стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим Условия второго из шестнадцати Сердца каждому из нас и синтезу нас, Омежного Сердца. Явлением нового Стандарта строения Сердца собою. Явлением Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь магнитной поддержкой Сердца Кут Хуми и Фаинь. Магнитной поддержкой всего 21-го Синтеза собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся его Огнём, Синтезом. Стяжаем, концентрируя Огонь и Синтез. И переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385 Высокую Цельность. Становимся пред Отцом. Синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И просим у Отца Творение Омежного Сердца каждому из нас и синтезу нас в явлении 16-рицы Совершенного Сердца нами. И, проникаясь всем стяжённым. Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца цельно Огонь и Синтез Омежного Сердца Изначально Вышестоящего Отца, насыщаемся, концентрируем его. Это происходит сферически, то есть всем телом магнитим, физическим или Ипостасным телом, стоящим пред Отцом. 
Стяжаем Тело Слова Изначально Вышестоящего Отца Омежного Сердца. 
Стяжаем 65536 видов Репликации Изначально Вышестоящего Отца и Есмь Осуществление Репликации Изначально Вышестоящего Отца, Телом Слова Изначально Вышестоящего Отца собою. Насыщаемся 65536 видами Репликации Изначально Вышестоящего Отца.
И в этой концентрации мы стяжаем Ядро Практики Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем насыщение этого Ядра 65536 Синтезами Репликаций, с формированием Ядер, соответствующих. Стяжая это же количество Ядер Синтеза Репликаций Содержания Изначально Вышестоящего Отца собою. (То есть, Репликация – это Содержание. Это запись Содержания самого Отца в этом излучении, в этих эманациях Отцовских, в этом явлении Отца).
И, концентрируя 65536 видов Репликаций Содержания Отца, вспыхивая Ядром Синтеза Репликации Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И далее, продолжая Синтез, концентрацию Омежного Сердца Отца, в каждом из нас, синтезе нас, мы стяжаем 65536 Сфер, в цельности Единую Сферу, Содержания Осуществления Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Ключевое слово ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ, но Содержание Осуществления Омежного Сердца Отца нами.
И, возжигаясь троичностью стяжаний, мы стяжаем в Целом Омежное Сердце или Омегу Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Мы не выходили из Магнита Отца и Матери. 
Усиливая магнитность Сердечную с Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящей Матерью Планеты Земля, мы стяжаем координацию и равновесие в пристройке Омежного Сердца каждому из нас в этом новом его Стандарте, в координации с Физическим Сердцем, координацию Омежным Сердцем с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Матерью Планеты Земля.
И стяжаем у Отца и Матери Эталонность вибрационного рисунка Омеги каждому из нас. Это не эфирный рисунок, это гораздо глубже, это в синтезе всех омежных эманаций и репликаций. Можно сказать, что это репликационный рисунок Сердца в Отце и Матери, в нас. Эталонность Репликаций в нас. А вибрации, они могут исполняться по мере наших возможностей. Не всегда это соответствует Репликации. И поэтому, здесь переходим на репликационный рисунок. И в координации с физическим сердцем, уже осуществление принятия Огней Жизни, будет идти согласно нашим генетическим возможностям глубже. 
И послушайте, какая тишина, я бы сказала: «Безмолвие, Творение Отца наступило». При этом напрочь завершая, стирая бесследно, все наши Сердца справа, ракурсом эфирных двойников. Потому что, насыщенность этих Сердец, далеко не всегда была человеческая. Вы бы сказали, больше не человеческая.
И эманируем. Я бы сказала: «Реплицируем, Содержание своих Сердец», в явлении Омежного Сердца Отца собою в ИВДИВО в целом. В ИВДИВО Бородино. Помним, что эта Сфера Подразделения охватывает всю Планету собою. В ИВДИВО Служащего каждого из нас. В ИВДИВО каждого. И на территорию Бородино и Красноярского края. 
Просим Отца усилить Репликации каждого из нас, с возможностью заряженности Содержанием Сердец людей. Здесь мы не можем стяжать каждому Человеку, здесь сложнее процесс идёт. Но тем не менее. Не каждые люди просто дойдут до омежности, в общем, пока здесь сложнее.
И, продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
И, не выходя из Магнита Отца-Матери и Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическую реальность, завершая нашу практику.


Практика 4. 
Стяжание Абсолюта Сердца 8-ричности реализации каждого из нас, от Человека до Отца в новом Стандарте осуществления и реализации.

Возжигаемся 21-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся формой Учителя 21-го Синтеза.
Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320-Высоко Цельно. И концентрируя их магнитный Огонь Сердца и 21-го Синтеза, переходим в зал ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Разворачиваясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем преображение третьего Абсолюта Сердца каждому из нас и синтезу нас на явление третьей составляющей 16-рицы Совершенного Сердца. (В этом не только Совершенное Сердце развивается, это база Совершенного Сердца.)
И, проникаясь магнитностью, Условиями стяжёнными, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, наполняясь его Огнём и Синтезом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385-ю Высокую Цельность.
Становимся Изначально-Вышестояще пред Изначально Вышестоящим Отцом, настраиваясь на него, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И, разворачиваясь третьим Сердцем каждого из нас, просим Творения и преображения, а также Воскрешения Абсолютным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, каждому из нас и синтезу нас.
И стяжаем у Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Абсолютного Сердца Человека или Абсолютное Сердце 8-ричности реализации каждого из нас, от Человека до Отца, кстати, но это потом, сейчас это за кадром остаётся.
И стяжаем Тело Воли Образа Абсолюта Сердца каждому из нас, 
стяжаем у Отца 131 072 вида Созидания Изначально Вышестоящего Отца и Тело Есмь Реализации Воли Образа каждым из нас, то есть тело реализуется.
И, проникаясь Видами Созидания Изначально Вышестоящего Отца, концентрируя их, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Вершения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, стяжая в это Ядро 131 072 Ядра Синтеза Содержания Формы, Созидания Формы Изначально Вышестоящего Отца, Ядра Синтеза Созидания Формы. (В этих Ядрах все Параметры Созидания Формы, именно этим живёт Абсолют Сердца).
И, проникаясь этим Ядром, вспыхиваем, в итоге оформляя Ядро Вершения каждому из нас и синтезу нас, Вершение по форме воспринимается. 
И, углубляясь и стяжая, мы, разворачиваем из Ядра и Тела одновременно Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 131 072 сферы Форм реализаций Изначально Вышестоящего Отца оболочками Сердца, 131 072 формы реализации в соответственно каждой в своей сфере творится и одна цельность всей сферы со всеми оболочками в Сердце третьем.
И, проникаясь этим Стандартом, мы стяжаем Цельность Абсолюта Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в восьми проявлениях от Человека до Отца. (Эта 8-рица будет стяжена нами далее, сейчас она остаётся за кадром, мы просто её дальше уточним, я просто не буду это повторять.)
И, проникаясь Абсолютом Сердца Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем координацию и сонастройку третьим Сердцем с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Матерью Планеты Земля, пристраиваясь этой Совершенной Сердечностью к ним, к Планете, в ИВДИВО и Планете, и в усилении и в помощи нам, Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь.
И, проникаясь Абсолютом Сердца, просим Отца переключить функционирование или Сердце Духа, или Абсолюта Сердца прежнего строения на его новый Стандарт осуществления и реализации.
И стяжаем координацию трёх Сердец в каждом из нас: Физического Сердца, Омежного и Абсолюта Сердца, с координацией всех их составляющих. Поэтому то, какая генетика выявляется Омежном Сердце, какие репликации мы способны принять, зависит от созидательности форм в каждом из нас.
И, концентрируя в себе Эталонность и Совершенство третьего Сердца, мы эманируем Огонь Совершенного Сердца в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, встраиваясь в него новыми эманациями. Просим усиления Абсолюта Сердца каждому из нас на 8 миллиардов жителей Планеты Земля для единения Абсолютного с человечеством каждому из нас синтезу нас. (Вот, на нечётных горизонтах единение будет легче идти, на чётных не знаю как дальше.)
И, усиливая Абсолют Сердца в служении людям Вершением человеческих отношений Отцом, эманируем Огонь Абсолют Сердца в ИВДИВО Бородино, в ИВДИВО Служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого.
И, эманируем Огонь Абсолют Сердца физично на территорию Красноярского края, Бородино, а также физично на всю Планету Земля, окутывая её Огнём Абсолюта Сердца.
И, продолжая эманировать собою Огонь третьего Сердца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, а также Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И, не выходя из двух магнитов, мы выходим из практики.


Практика 5. 
Стяжание Огня Чаши Сердца Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание Тела Синтезобраза видами Творения Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание Ядра Служения Изначально Вышестоящего Отца и стяжание в это Ядро 262 144 Ядер Синтеза Творения Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжание Цельной Чаши Сердца. Стяжание 65 536 Эталонных Мыслей Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжание Огня Чаши 8-ричной, Эталонной Изначально Вышестоящей Мысли Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжание восьми Печатей Зерцала Чаши.

Возжигаемся 21-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Учителя 21-го Синтеза, проникаемся им. 
Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 16320-Высоко Цельно. Концентрируем, стяжая Огонь и Синтез в нас. Переходим в зал ИВДИВО в 16320-ю Высокую Цельность, усиливая Магнит 21-го Синтеза с Кут Хуми и Фаинь. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Условия преображения каждого из нас и синтез нас на явление Чаши Сердца по Стандарту 53-го Распоряжения, так же в развёрнутом варианте. 
И, синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь этими Условиями, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем его Огонь, заполняемся, возжигаемся его Синтезом, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16 385-ю Высокую Цельность, становимся пред Отцом, настраиваемся на него.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Творение каждому из нас и синтезу нас новой Чашей Сердца ракурсом 21-го Синтеза в явлении 16-рицы Совершенного Сердца. 
И, проникаясь, развиваясь, проникаясь, разворачивая Огонь Изначально Вышестоящего Отца в нас, мы стяжаем напрямую Огонь Чаши Сердца Изначально Вышестоящего Отца 21-м Синтезом. 
Стяжаем Тело Синтезобраза видами Творения Изначально Вышестоящего Отца, рождая Телом Я Есмь или просто Есмь подготовка Тела Синтезобраза. Есмь подготовка в синтезе всех вариантов Творения от Отца, стяжая 262 144 вида Творения Изначально Вышестоящего Отца Тела Синтезобраза. 
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Ядро Служения Изначально Вышестоящего Отца, в основании под стопы Тела, Синтезобраз. Стяжаем в это Ядро 262 144 Ядер Синтеза Творения Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся, возжигаясь. 
И в синтезе Ядра и Тела, мы стяжаем 262 144 сферы Субъядерных подготовок оболочек Сердца, все выше перечисленные восемь вариантов подготовок в каждой сфере текстами: текстами Учения Синтеза, текстами Парадигмы Прасинтезности, иными текстами от Отца. Но эти тексты будут результатом наших подготовок в нас в этой Чаше. И это будет распределяться по разным ячейкам Чаши в шестидесяти пяти тысячах слоёв этой Чаши. 
И, проникаясь всем стяжённым, мы стяжаем Цельную Чашу Сердца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся ею. И, разворачиваясь этой Чашей пред Отцом, мы стяжаем углубление строения этой Чаши, насыщение этой Чаши. Внимание! 
Стяжаем 65 536 слоёв Чаши в формировании 32 768-ми выражений Человека, 32 768-ми Иерархических Достижений Человека, от Человека до Отца. Возжигаемся, проникаемся слоями Чаши. 
Стяжаем 65 536 Эталонных Мыслей каждому из нас в Чашу Сердца, возжигаемся. 
Стяжаем каждому из нас Зерцало Изначально Вышестоящей Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца. Просто Отец наделяет, на этом не акцентируемся, это очень сложно. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь Чаши 8-ричной. 
Стяжаем у Отца Огонь Амриты Чаши, проникаемся, возжигаемся. До краёв плотно заполняем Чашу Сердца Огнём Амриты. 
Далее, синтезируясь с Отцом, стяжаем Огонь Ядерности в Чаше. Идёт уплотнение Огня, это даже на физике можно проживать попробовать. Заполняемся до краёв в Чаше Огнём Ядерности. 
Далее стяжаем третий Огонь Прасинтезности в Чашу каждого из нас. Ещё более уплотнение Огня идёт с компактификацией нижестоящих Огней пока слоями. 
Далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем четвёртый Огонь Синтез Начальности, уплотняя Огонь Чаши.
Стяжаем пятый Огонь Воспитания Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся, возжигаемся, уплотняем Огонь в Чаше. Воспитание Отцом.
Стяжаем дальше шестой Огонь Источника в Чашу, который будет нам как индикатор показывать источник, правильные источники Огня. Ещё большую плотность достигаем Огнём в Чаше.
Стяжаем седьмой вид Огня – Творение в Чаше. Творение, совместное с Отцом. Вот это Творение Субъядерности отражено в Стандарте, в полноте Стандарта Совершенного Сердца. 
Далее, углубляя синтез с Отцом, мы стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез в Чашу каждого из нас. 
И, проникаясь 8-ричным Огнём Чаши, 8-ричной плотностью, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Высокого Цельного Синтеза на вершине Чаши каждого из нас, прося у Отца компактификацию наших возможностей и Творение Изначально Вышестоящего Синтеза и в целом возможности Чаши Сердца восьми видов реализации от Человека до Отца. Возжигаемся Ядром Синтеза Чаши.
Далее, углубляя Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Эталон Человека Метагалактики ФА или просто Человека Метагалактики ФА в Чашу Сердца каждому из нас. На него будет ориентирована Чаша в своём Творении, в любой своей деятельности, сотворяя Человека Метагалактики ФА в каждом из нас. Если вы станете ракурсом другого Человека, только нужно быть устойчивым, например, Изначально Вышестоящего Человека или просто Человека Изначально Вышестоящего Отца. Или вам нужно будет стяжать новый Эталон, или вообще это автоматически произойдёт.
И, возжигаясь всем стяжённым, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонную Изначально Вышестоящую Мысль Изначально Вышестоящего Отца, она одновременно и творящая нас, одну, помимо шести десяти пяти тысяч Эталонных Мыслей в оболочках. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Синтезом Мысли Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем восемь Печатей Зерцала Чаши, соответственно восьми наших реализаций с восемью Путями реализаций нас от Человека до Отца. И стяжаем Синтез восьми Печатей в одно целое для каждого из нас в основании базы как Человека или растущего до Отца Человека. 
И, проникаясь Печатью Изначально Вышестоящего Отца напрямую, мы стяжаем утверждение перспектив нашего развития таким состоянием Чаши, материальную реализацию Изначально Вышестоящего Отца собою. И, проникаясь этой Чашей, Отец как бы вдыхает Жизнь в эту Чашу Сердца совершенно по новым Стандартам, как четвёртый ракурс Совершенного Сердца каждому из нас, Совершенного Сердца Отца в нас.
И, возжигаясь всем стяжённым, преображаясь Чашей Сердца, её цельный однородный Огонь со всеми записями, возможностями стяжёнными, мы разворачиваем в синтезе всех четырёх Сердец: физического, омежного, Абсолют Сердца и Чаша Сердца. И этот Синтез, и Огонь синтеза четырёх Сердец мы направляем в каждую клеточку в каждой Части, в том числе физического тела каждого из нас. Есть закон: четыре управляет единицей. Четыре Сердца, как одно, в координации с Отцом, Матерью. Помните, мы в Магните стоим? А также при помощи или в помощи Кут Хуми и Фаинь, мы тоже в Магните с ними, этот Огонь и Синтез, направляясь в каждую клеточку, заполняет её Ядра, заполняет её содержимое. И обновляет сердечно новым состоянием Огня Отца, всеми Огнями стяжёнными телесные клеточки каждого из нас, насыщая эти клеточки новыми возможностями.
И стяжаем Синтез, Цельность одновременно всего стяжённого в каждом из нас и в синтезе нас. 
Преображаясь и воскрешаясь четырьмя базовыми Сердцами и эманируем Огонь синтеза четырёх Сердец в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Эманируем Огонь четвёртого Сердца и синтеза четырёх Сердец в ИВДИВО Бородино 16302 Высокой Цельности. Эманируем Огонь этой практики в ИВДИВО Служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого и физично эманируем Огонь всей этой практики на территорию Красноярского края, окутывая так же всю Планету Земля этим Огнём, прося Отца усилить эманации этого Огня на всё Человечество Планеты Земля. Тут уже кто, сколько выдержит из нас.
И, продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля, выходим из магнитности с ними. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Остаёмся в магнитном взаимоотношении с Кут Хуми и Фаинь на ночную подготовку и до окончания 21-го Синтеза завтра. 
Стяжаем у Кут Хуми и Фаинь этим ночную подготовку каждому из нас и синтезу нас, 21-го Синтеза и, продолжая эманировать, мы выходим из практики. 
И на этом завершаем первый день 21-го Синтеза. Всем спасибо.


Практика 6 
Стяжание пятого Сердца, Ока Энергии Сердца. 
Стяжание шестого Сердца, Истины Света Сердца.

Мы возжигаемся 21 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Учителя 21 Синтеза. 
Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 16320-Высоко-Цельно, концентрируя их Огонь и Синтез, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, настраиваясь на них. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, восстанавливая Магнитный синтез 21 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с Кут Хуми и Фаинь, восстанавливаем Магнит 21 Синтеза. Мы просим условия стяжания, развёртывания 5 Сердца из 16-рицы Око Энергии Сердца.
И в синтезе с Кут Хуми Фаинь, в усилении ими, такая помощь идёт от Аватаров нам сейчас, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, настраиваемся на него синтезом четырёх предыдущих Сердец: Физического, Омежного, Абсолютного и Чаши Сердца.
Приветствуем Отца, становясь в 16385 Высокой Цельности, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим у Отца Творения Ока Энергии Сердца каждому из нас, как пятого явления Сердца в 16-рице Совершенного Сердца или просто 16-рицы Сердца, и там и там эта 16-рица работает.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом синтезом четырёх Сердец, углубляемся в синтез с Отцом и стяжаем прямой огонь и Синтез, и насыщение среды вокруг нас, насыщение каждого из нас и внутренним миром пятым Сердцем Изначально Вышестоящего Отца Око Энергии Сердца. 
Среда вся заполняется Энергией Сердца Отца. Это не наша энергия на данный момент, это энергия самого Отца. Для нас она не различима от Огня, настолько она высока. Но Энергия образует и творит, Энергия есть инструмент слиянности, например, нас с Отцом. 
И, заполняясь Энергией Сердца Отца, одновременно Огнём и Синтезом этого Сердца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Тело Энергии Око Сердца. 
Стяжаем у Отца 524 288 Видов Любви Изначально Вышестоящего Отца, формируя этим Телом Любовью Отца пассионарное Я есмь.
И Отец напоминает, что у нас были понятия Тело Энергии, Света, Духа и Огня, теперь это относится к Сердцам. И это Тело Энергии, оно магнитит и собирает собою любые виды Энергии всех Частей и любых наших выражений. И формирует Тело Энергии собою, пятое Сердце.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Ядро Человечности Изначально Вышестоящего Отца в основании под стопы Тела Энергии. 
Стяжая в это Ядро 524 288 Ядер Синтеза Любви Изначально Вышестоящего Отца, если точнее Ядра Синтеза Любви Энергии Изначально Вышестоящего Отца. Чтобы в саму Энергию правильно записывалась Любовь. 
И, возжигаясь этим Ядром, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 524 288 Сфер Энергии Эталонов Оболочками Сердца Изначально Вышестоящего Отца.
То есть Тело из Ядра выявляет Энергии с записями Любви и это Тело разворачивает собственно самим Сердцем Энергии Эталонов. То есть не просто течение энергии как у нас получилось, а той Энергии, которая эталонна для нас, то есть вершина по качеству и на данный момент пока не свершена, не достигнута Энергия, но уже обозначается Сердцем. А потом она по Эталонам течем в разные другие Части. 
И, возжигаясь в целом всем стяжённым, мы возжигаемся Оком Энергии Сердца, можно называть Сердце Око Энергии, то же самое будет.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся стяжённым пятым Сердцем с Отцом и просим заполнить нас новым состоянием Энергии Человека ракурсом 21 Синтеза. Вмещайте новые Энергии Любовью вам данной.
Здесь нужно слиться в Любви с Отцом, открыться ему просто так, Сердцем по максимуму. Попробуйте прожить какова эта Любовь Отца к нам, гораздо более высокая, чем всё, что мы до этого испытывали. Настройтесь, поверьте, попробуйте достигнуть. Причём это не чувственное состояние, чувства могут потом рождаться. Вначале рождается или вспыхивает глубочайшая слиянность с Отцом. Углубляясь в слиянность с Отцом, в Любовь Отца, в Энергию Отца у нас потом начинает рождаться совершенно новое состояние и идёт обновление Энергий, и в этом процессе мы достигаем новые Эталонности этим Сердцем. То есть рождается Энергия, чтобы новые Эталоны в нас формировались, новые перспективы из Эталона и всё остальное.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез пяти Сердец в каждом из нас, возжигаемся этим. 
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца шестое Сердце, Истины Света Сердце, оно Разрядное раньше называлось. 
Разряды это Системы, это не полнота его функционала, название его не отражало возможностей. Сейчас шестое Сердце Отец назвал Истиной Света Сердца. В Сердце пишется Мудрость, но ещё выше Мудрости есть просто Истина Отца. Вот это Сердце Светом своим пишет Истину Отца.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Тело Света Истины Тела Света Сердца, Тело Света шестого Сердца, стяжаем его 1 048 576 Видов Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. 
То есть, если Сердце Магнит, мы магнитим сейчас данное количество Видов Мудрости Отца. Заполняйтесь полностью, целым миллионом. Отец сейчас творит нам шестое Сердце, и всё, что Отец даёт мы впитываем. Неважно, как здесь мы это проживаем. Отец так творит, что мы вмещаем миллион Видов Мудрости. И в этом формируется Созерцательность Есмь данным Телом Света. Созерцательность Есмь.
То есть мы формируем Я Есмь на 15 горизонте. Я Есмь должно быть пассионарным. Это пятое Сердце. Подготовленным – четвёртое Сердце, реализующим, осуществляющим – это третье, второе Сердце и созерцательным с точки зрения Истины. Когда мы не определяем Истину, не вмешиваемся, мы её принимаем как таковую. Нас заполняет этой Истиной.
Далее, углубляя синтез с Отцом, мы стяжаем Ядро Генезиса Изначально Вышестоящего Отца в основании Тела Сердца под стопы. Стяжаем 1 048 576 Ядер Синтеза Генезиса Мудрости Света. 
Внимание, Ядра Синтеза, то есть параметры закладываются Генезиса Мудрости Света. То есть Свет должен вписать в себя Мудрость. Он должен вносить Мудрость в материю, перестраивая её. И сам Генезис этой Мудрости даётся нам возможность в Сердце, просто вмещаем способности генерировать Мудрость.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 1 048 576 Сфер Света Истины. Каждая оболочка это один из видов Света Истины, всего за миллион оболочек в этом Сердце. 
Проживайте, пожалуйста. И насыщайтесь сразу пред Отцом Светом Истины, компактифицируя его. Миллион Видов мы вмещаем, просто плотность Света, метричность этого Света. Если Энергия плотностью характеризуется, то Свет характеризуется метричностью. Разные виды метричности Света, миллион вариантов. А метричность это записи Мудрости. То есть Человек не только сам вырабатывает Мудрость, а он может её вмещать, это не отменит её реализации и усвоения, применения Человеком, чтобы это оформилось окончательно в Человеке. Мы можем вмещать условия, вмещать Свет, вмещать параметры новой Мудрости. Вмещать то, чего в нас ещё нет, а потом это достигать и исполнять материально.
И, проникаясь Светом Истины Изначально Вышестоящего Отца Сферами, и стяжаем цельность Истины Света Сердца или по-другому Сердца Истины Света. Возжигаемся и становимся, Сердце сферой вокруг нас разворачивается, предыдущее Сердце Око Энергии. Два Сердца сразу мы стяжали, прочувствуйте разницу, они разные.
Вместо тех кристаллов, которые даже вспоминать не хочется. Это тоже для контраста я сказала. Где мы живой Свет, живую Энергию принимаем, которые пишут Окскость и Истину. Оживайте этими Сердцами, у нас мало опыта, к сожалению. Давайте попросим Животворящий Огонь в эти Сердца.
Стяжаем Животворящий Огонь в Сердце Истины Света и в Сердце Око Энергии.
И здесь будет начинать расти проживаемость Энергии Отца в нас, Любви Отца, а также Света, Мудрости, Истины Отца в нас. Эти живые субстанции входят, просто заполняют нас. 
Если Сердца такие же Части, как и все остальные, выражающиеся друг в друге, то вот то, что мы стяжаем в каждый вид Сердца, заполняет абсолютно всё в нас: Части, Системы, Аппараты, Частности. Всё, что в нас проявлено, даже Посвящения, Статусы и так далее. Мы цельные люди. Просто оживаем одной из граней Отца, 
Энергией Отца напрямую живой, её можно прожить, что она живая сердечная Энергия прямая вливается в нас. 
И точно так живой Свет, совершенно другое проживание. 
И, разворачиваясь шестым Сердцем, давайте попробуем увидеть, что Ядро – источник Синтеза этого Сердца, Синтеза разных возможностей и Синтеза Мудрости или Генезиса Мудрости. А само Сердце вмещает Свет, и в этом Сердце формируется разрядная сеточка, тем, что миллион с лишним потоков Света начинает излучаться из каждого Ядра Синтеза Мудрости, которая под стопами в нас. Начинает исходить Свет, вверх вертикально и когда разные потоки Света пересекаются между собой, то между ними вспыхивают разряды Истины или разряды Света, разряды Мудрости, потому что там эти три вещества есть, три субстанции. И разряд вспыхивает при синтезе двух видов Света, это первое. 
По-другому, но, то же самое. Разряд возникает, когда из Синтеза рождается Свет, сразу напрямую. Мы с вами говорим, что из Синтеза Огонь вытекает, формируется Воля, а у Отца есть разные механизмы. Из Синтеза может сразу Свет рождаться, на этом основано чтение Синтезов Человека. То есть у вас этот процесс имеется, но он больше растится головным мозгом, но нужно Сердцем это освоить. Когда в Сердце Синтез Отца выявляет Свет, с записями Истины. Это происходит не нашими мозгами, мы это своеволие не определяем, это должно быть естество между нами и Отцом. 
И вся Сфера шестого Сердца, она становится разрядной сеточкой сейчас, попроживайте, начинают разряды вспыхивать. 
И мы просим у Отца каждому из нас в шестое Сердце Творение способности к разрядам Света Истины.
Не просто, абы какого Света, а Света Истины Изначально Вышестоящего Отца. Когда из  Синтеза Светом будут выявляться записи Истины, Синтез выявляет Истину в материю, и вписывается в Свет. И таких разрядов 4096 Видов, как Систем. Самих потоков Света за миллион, а Видов Разрядов 4096, по количеству Частей. И вспыхиваем шестым Сердцем.
Можно вернуться к пятому Сердцу. Возжигаемся пятым Сердцем, Око Энергии. Вот попереключайтесь, специально такой тренинг, чтобы вы разницу прожили. И, разворачивая Сердце Око Энергии вокруг нас сферично, из Ядер Синтеза Любви в основании под стопами, у нас выявляются не потоки, а такие плотности сферами Энергии. Нельзя это назвать сгустком, но как бы облачка Энергии вырабатываются. И они могут и всю сферу заполнять и быть более компактными, менее масштабными. И при взаимодействии разных сфер, разных Энергий между собой, у нас вырастает или искрит Пассионарность. Избыток Энергии рождается при синтезе разных Энергий между собой.
Процессы чем-то похожи, но они на самом деле разные. Вот эта избыточная Энергия и магнитит, и складывает Эталонность в нас.
То есть Сердце пятое создаёт условие для формирования Эталонов в нас, иначе они к нам не прилипнут, не на что.
И попроживайте, во всём теле заряженность Энергии Эталонов. Одновременно, если выше и глубже сказать, Эталоны выходят на Око, Энергию Ока, как максимальное проявления Энергии Отца собою. Есть. Молодцы. Попроживали. 
Различите два Сердца, они разные. По принципу они вроде похожи, на самом деле очень разные. 
И, вспыхивая двумя Сердцами эманируем Огонь Ока Сердца или Ока Энергии Сердца, Истины Света Сердца одновременно в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Эманируем сразу два Огня Энергии, учимся два Огня эманировать: Огонь Любви пятым Сердцем и Огонь Мудрости шестым Сердцем в ИВДИВО Бородино 16302 Высокой Цельности, в Подразделения других Служащих, здесь присутствующих. 
Полностью своим Сердцем заполняем всю Сферу ИВДИВО Бородино. Извините, это вся Планета Земля, это не территория, не путайте эти вещи, территория это только физический ракурс.
И далее эманируем Огонь Любви и Мудрости двумя Сердцами в ИВДИВО Служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого.
Вот теперь глубже, проникаясь Отцом и Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы эманируем всему Человечеству Планеты Земля Огонь двух Сердец. Матери Планеты не хватает, Отец напомнил.
Вот здесь в зале пред Отцом, синтезируемся с Отцом, стяжаем Синтез шести Сердец каждому из нас. Направляем этот Синтез Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля, синтезируясь с ней, мы стяжаем Синтез её шести Сердец, направляем этот Синтез Отцу. Входим в магнитный Синтез шестью Сердцами с Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящей Матерью Планеты Земля и стяжаем усиление магнитности пятого, шестого Сердца и Синтеза шести Сердец каждому из нас в 8 миллиардов раз.
У вас одна единица магнитности, а теперь 8 миллиардов, попробуйте это Сердцем принять. В 8 миллиардов раз больше Любовь, в 8 миллиардов раз больше Мудрость. 
Мозги не примут, сразу говорю, Тело нет, а Сердце может. Вот, оно такое. Открывайтесь больше, потому что совершенно новые Любовь и Мудрость, той, которая у нас никогда ни у кого не было.
И начинаем эманировать Сердцами Любовь Отца всему Человечеству, Мудрость Отца всему Человечеству, являя собою, как Энергию Любви слиянность с каждым Человеком Планеты Земля и в целом со всем Человечеством и Свет Истины или Истину Света с каждым Человеком и со всем Человечеством в целом. Попробуйте и слиянность прожить, а потом ещё Истину этой слиянности, Суть этой слиянности, Генезис слиянности с каждым Человеком и Человечеством, усиливаясь многократно. Молодцы. 
И, проникаясь Отцом, продолжаем эманировать. Мы эманируем Огонь Любви и Мудрости пятым и шестым Сердцем физически на территорию Красноярского края, и также физически окутываем всю Планету Земля Энергией Любви и Света Мудрости Отца.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Мать Планеты благодарим, не выходя  из магнитности с ними. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.
Аминь.


Практика 7. 
Стяжание Лотоса Духа Сердца.

Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возжигаемся 21 Синтезом и формой Учителя 21 Синтеза. 
Углубляем Магнитный Синтез с Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО в 16320 Высокую Цельность. Становимся пред Кут Хуми и Фаинь.
Синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Лотосом Духа Сердца. 
Проникаемся, возжигаемся этими условиями. Сердцем вмещаем условия от Кут Хуми Фаинь. 
Вместе с Кут Хуми и Фаинь синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Заполняясь его Огнём, переходим в зал Отца в 16385 Высокую Цельность. Становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, приветствуем его, синтезируемся с ним.
Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим стяжание Лотоса Духа Сердца каждому из нас и синтезу нас.
И, синтезируясь с Отцом, стяжаем Тело Духа (Это Тело всего Духа, который у нас есть. Это Сердце собирает со всех наших Частей, Систем, Аппаратов любые фрагментики Духа, объединяет собою и плюс сейчас это Тело насыщается Отцовским Духом).
И стяжаем в это Тело 2 млн. 97тыс. 152 вида Воли Изначально Вышестоящего Отца, формируя Я-Есмь Тела Духа каждому из нас. Возжигаемся им.
Это Тело горит 32 тысячами 768 Пламенами Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Ядро Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца с 2 млн. 97тыс.152 Ядрами Синтеза Пробуждения Воли Духа каждому из нас. Возжигаемся и стяжаем уже не сферу, а Лотос Духа Сердца с формированием 2млн.97 тыс.152 лепестков Духа с каплями Воли на них и зерцалом Лотоса Духа в центре и вокруг Тела. 
(Получается – Пламён 32 тысячи, а сам Лотос 2млн. лепестков Духа с каплями Воли. Это совершенно новый Лотос получается. Раньше мы так Пламенность не рассматривали. Отец говорит, что Пламён 16384, пока не увеличиваем. Потому что это связано с Пламенами Монады, а их только 16384). 
И, проникаясь всем стяжённым, вспыхиваем в целом Лотосом Духа Сердца каждого из нас. 
(Этот Лотос живой. Попробуйте в себе прожить тем, что мы динамичны вдохновением, активностью, деятельностью, дееспособностью своей. Вот это всё вызывает у нас динамика Лотоса Духа. Здесь очень важное достижение. Это то новое, что пересматривает наши стандарты – Тело Духа. Мы его раньше не связывали с Сердцем. Сейчас чисто сердечная это будет функция Тела Духа – собрать сконцентрировать, намагнитить и держать весь Дух Человека. Причём, это не третье Мировое Тело, оно совершенно другое).
И, возжигаясь, попросите у Отца Волю и Дух на обновление жизни каждого из нас, если вы хотите обновить его. Хоть чуть-чуть в каком-то даже одном условии. Наверное твы что-то желаете.
(Кстати, желания здесь тоже разгораются – из Духа. В Духе у нас есть накопления, которые называются ленью, которые вызывают торможение по жизни, бездействие). 
Сейчас, когда это Сердце горит, разверните 16384 Пламени, знаете, как из центровки ваших тел, из Сердца в центре Тела Человека. И попросите Отца этим Пламенем помочь вам сжечь любые состояния лени, но те, которые Отец разрешит сжечь, некоторые нужно будет отработать. 
Попробуйте измениться этим Пламенем Воли Духа, настроившись на какие-то новые дела, на изменения, которые происходят по жизни. Поищите новое состояние. На бездействие ничего нового не придёт. Сами ищем в себе состояние, что вы желаете. 
Я Есмь, которое в Лотосе было, сейчас уходит из Лотоса постепенно, но Я Есмь у каждого из нас есть. Вот это Я как-то живёт, какими-то интересами живёт, ставит цели, задачи, какие-то новые состояния испытываем, какую-то благость, счастье, развитие испытываем постоянно. Вот к этим всем состояниям, к реализации, ведёт Лотос Духа. Очень интересное Сердце на самом деле.
И, проникаясь Отцом, просим утвердить 7-е Сердце Человека каждому из нас и эманируем Огонь Лотоса Духа собой в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Бородино, в ИВДИВО Служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого. Эманируем на территорию Огонь Лотоса Духа собою. 
Охватите своим Духом всю территорию Красноярского Края. Там столько Духа, что хватит на всю Метагалактику, хотя бы Планету Земля физически Духом охватите.
(Это значит, вы причастны к разным событиям на всей Планете Земля. Никогда об этом не думали? Нам кажется, мы такие маленькие, сидим тут в Бородино и ни к чему не причастны. На самом деле нас замечают во всей Метагалактике. Не физически, а волевыми действиями).
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и Матерью Планеты Земля, мы просим усиления Воли Духа каждому из нас необходимыми и достаточными для взаимодействия с человечеством Планеты Земля и искорки Духа рассеиваем по всей Планете.
(Вам не хватает проживания Духа. Дух – ваша плоть. Попробуйте вот так сообразить. Моё Я. Ваше живое плотное состояние на самом деле – это Дух. Тело своё проживаете? Это Дух проживаете в первую очередь. Вот ваша плоть рассеивается по всей Планете. Пусть это не красиво звучит, но это так. Ваш Дух рассевается, когда вы осваиваете собой всю Планету для жизни. Вот, когда Мать с Отцом усилили, получилось лучше).
Всё, благодарим Изначально Вышестоящего Отца и Мать Планеты. 
Не выходя из Магнита с ними, возвращаемся в Физическую Реальность и выходим из этой практики.


Практика 8. 
Стяжание 8-го Сердца Розы Огня Сердца.

Возжигаемся 21 Синтезом, формой Учителя 21 Синтеза. Переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, становясь перед ними, настраиваясь на них.
Синтезируемся, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, восстанавливаем магнитный Синтез, углубляем его с Кут Хуми Фаинь. И, проникаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Условия и стяжание, усвоение и активации нового состояния 8-го Сердца Розы Огня Сердца. И стяжаем, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, настраиваясь на Изначально Вышестоящего Отца.
Переходим к Изначально Вышестоящему Отцу, становимся перед ним. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Творение новой Розы Огня Сердца каждому из нас, как 8-го Сердца. И стяжаем у Отца Тело Огня Розы 8 388 608 видов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
В итоге – Я Есмь Тело Огня каждого из нас. Вспыхиваем этим Телом Огня. Туда сейчас магнитится весь вами накопленный Огонь: хоть Абсолютный, хоть Омежный, всех каких-то Синтезов. Это Тело состоит из всего Огня. Попроживайте Огненное Тело, Огонь такой текучий сейчас проживается. Это не искрящий Огонь, не Свет, не похоже на Свет это состояние.
Тело оформленное. Видели когда-нибудь текущую ртуть? Что-то близко, только я вижу золотистый такой оттенок Тела и гуще. Он такой текучий Огонь, он в Теле перетекает. Движение такого Тела – это перетечение этого Огня, это не движение руками, ногами – так действует Тело Духа. Это игра состояниями Огня, включённость в выражения Любви, Мудрости, разными видами Огней. Это движение Тела. Над этим стоит подумать и потренироваться.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32768 Огней Изначально Вышестоящего Отца из 8 миллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в Теле. Тело горит 32 тысячами Огней Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Отцом, стяжаем Ядро Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца под стопы этого Тела и это Ядро – это синтез Параметров любых видов Воскрешения. 
Синтезируясь с Отцом, стяжаем в это Ядро 8 миллионов 388 тысяч 608 Ядер Синтеза Воскрешений Синтеза Огня Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Розу Огня Сердца с 8 миллионами 388 тысячами 608 Огненными лепестками, на каждом лепестке капелька Синтеза, Зерцало в основании Розы Огня. И Роза разворачивается вокруг Тела. 
Тело Сердца стоит на Розе, 8 миллионов лепестков вокруг и в основании на Зерцале и под стопами Ядро Воскрешения внутри которого 8 миллионов Ядер Синтеза Воскрешения. Из каждого Ядрышка начинают формироваться 8 миллионов лепестков Розы.
Мы впервые стяжаем такое количество, а тело горит 32 тысячами Огней, потому что у нас Человек 32768-ричный стандарт. Стандарт пишется в Огонь.
И, проникаясь этим Сердцем (проживите, оно ярче немножко проживается), мы стяжаем цельность этого Сердца – Розу Огня Сердца каждому из нас. 
Эта Роза свободно усваивает абсолютно любые количества Огней, это лучший усваиватель Огня, созданный за все века Человеку Отцом. Что б вы ни стяжали, это усваивает Роза, потому что там стоит это Тело в возможности и всё усваиваемое Огнём тут же нас воскрешает на какие-то параметры, возможности, стандарты этого Огня. И мы преображаемся. 
Очень интересное Сердце и очень важно для этой эпохи. Ничего подобного у тела Человека раньше не было.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Изначально Вышестоящей Матерью Планеты в Магнитном синтезе с ними, мы стяжаем Магнитность Розой Сердца каждому из нас в Отце, Матери. Прося усилить эффект Розы Сердца каждому из нас в служении человечеству. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8 миллиардов Огней Человечности, возжигаемся Огнями Человечности, усваивая их Розой. 
И, являя Изначально Вышестоящего Отца и Мать Планеты собою одновременно эманируем 8 миллиардов Огней Человечности всему человечеству Планеты Земля, насыщая среду Планеты Земля Огнём Человечности аматично Розой, не навязывая каждый Огонь (Огонь Ядрышками там идёт человеку), а просто насыщая среду между людьми Огнём Человечности. Огнём Любви мы не стали делать, потому что очень своеобразно люди воспринимают Любовь. Возожжённость этим Огнём может привести к неадекватным состояниям, потому что человечности не хватает. Огонь Мудрости тоже близко к тому. А Огонь Человечности очень даже полезно.
И просим Изначально Вышестоящего Отца и Мать Планеты активировать людей на принятие Огня Человечности ими для роста, развития человечества на Планете Земля, для выхода из зависимости, рабскости, любых симптомов нечеловечности нами. Нами, потому что мы все люди. Такая у нас сердечная жертва, это жертва в том числе – мы же свой Огонь отдаём, и служение Сердцем всему человечеству.
И, эманируя, мы эманируем Огонь Розы Сердца в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Бородино, насыщая Подразделение этим Огнём, в ИВДИВО Служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого и физически на территорию Красноярского края и Планеты Земля.
Огонь Розы ещё аматичный Огонь – 8-е Сердце, он плавит, сжигает, меняя всё на своём пути очень мощно. Все эффекты Розы, которые были, они остаются, но они углубляются просто.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца и Мать Планеты, Кут Хуми Фаинь благодарим за эту практику.
Возвращаемся в физическую реальность. И выходим.


Практика 9. 
Стяжание девятого Прасинтезного Сердца Человека,
Стяжание Прасинтезности Человека

Возжигаемся 21 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, формой Учителя 21 Синтеза. Переходим в зал ИВДИВО в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, становимся в этом в зале, в 16320 Высокой Цельности. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преображения каждому из нас и синтезу нас на явление нового Сердца Человека девятого в 16-рице. 
И, проникаясь поддержкой Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, заполняемся его Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385 Высокую Цельность, становимся пред Отцом, настраиваемся на него. Синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем девятое Прасинтезное Сердце Человека каждому из нас и синтезу нас.
Внимание, сейчас Отец эманирует своим девятым Сердцем в нас, насыщая нас Синтезом, Прасинтезностью этого Сердца, всеми его составляющими. 
И далее, углубляясь в этот Огонь и Синтез, принимая его синтезом восьми предыдущих Сердец, мы стяжаем Тело Прасинтезности Человека, как Тело девятого Сердца. Стяжаем у Отца 16 777 216 Прасинтезных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. 
Далее, синтезируясь с Отцом, стяжаем Ядро Жизни Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 777 216 Ядер Синтеза Прасинтезных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Внимание, Жизнь состоит из Прасинтезных Синтезов, Жизнь выявляется из Прасинтезных Синтезов.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, в синтезе всего стяжённого мы стяжаем 16 777 216 Сфер Прасинтезных Репликаций 12-рицы Человека, как оболочки Сердца. 
И стяжаем в целом Сердце Человека Изначально Вышестоящего Отца, оформляясь итоговым Сердцем Человека, куда входят, как часть нижестоящие 8 Сердец, в синтезе с девятым сплавляясь в цельность Человека в каждом из нас. Проживите, эта цельность выше любой составляющей. 
И становимся Сердцем Человека пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с его Сердцем Человека, и стяжаем Прасинтезность Человека каждому из нас. (Для развития его, для развития роста Человека в нас именно вот этой цельности. Именно Цельность определяет, как и куда будет развиваться составляющая нас система, Части, Системы, Аппараты, Частности и так далее, а не наоборот. Пояснение от Отца, Отец мысль показал о том, что мы-то не имели Частей в пятой расе и были человеками, ну и что, что в планетарном масштабе, в этом масштабе были Человеками цельными. Этот принцип остаётся, нельзя его терять.)
И, проникаясь Сердцем Человека, Прасинтезностью Человека, девятым Сердцем, вспыхиваем, заполняемся. Теперь каждому из нас дано свойство, способность вмещать Прасинтезность, после этого не отвертитесь, стяжать Прасинтезность необходимо в любые Ядра Синтеза для того, чтобы активировать ядерный состав в нас на действие, на развитие и это теперь не запредельность для нас, Прасинтезность, это та объективность, что дано нам вмещать.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем в Сердце Прасинтезности Человека каждого из нас 32 768 видов Прасинтезности для развития 32 768-ричного Человека и насыщаем Сердце этими возможностями. 
И Ядра, что входят в 32000 Человека – Части, Системы, Аппараты, Частности, каждый имеет Ядро, дальше и все составляющие развитие Человека: Права Созидания, Начала Творения и так далее, всё это имеет Ядерность Начал. Каждое это Ядро насыщается Прасинтезностью соответствующей и активирует развитие нас. Может после это сдвинется развитие. Оно и так идём, но нам же хочется большего. 
Теперь попробуйте, приняв, усвоить так Прасинтезность, как она Отцом дана. Приняв, нужно понять, что нам Отец даёт то, что у нас никогда не было, что мы не умеем, никогда подобным ничем не владели, и это нормально, из фактически не проявленного рождать материальные свойства. Здесь страдать вообще смысла нет от того, что вы умеете, чем вас наделил Отец. Это таков алгоритм рождения творения Материи, нас это тоже касается. Сначала наделяется материя, материальный Человек чем? Огня не было никогда, потом Материя постепенно этими стандартами взрастает. Никаких печалей здесь быть не быть не может, вы ими просто пресекаете развитие. 
Усвоили, поэтому весело подняли брёвнышки и понесли, брёвнышко Прасинтезности, хотя Прасинтезность нельзя называть брёвнышком, брёвнышко – это мы по отношениию к Прасинтезности. Прасинтезность, это то, что заставит брёвнышко зацвести. Вот так, вот такой образ. Весело взяли и понесли – это сюда точно относится. Такая возможность дана. 
Всё, усвоили Прасинтезность, взяли её. Теперь придёт пора её раскрытия и реализации, то есть она у нас усвоилась, значит синтезировалась и изменила все наши параметры Синтеза. 
А теперь ту же самую Прасинтезность, эти записи начинаем реплицировать Отцом вокруг нас. И в наших Сферах девятого Сердца начинает формироваться что-то наподобие реликтового излучения, только реликтовое – это древнее, а имеется ввиду устойчивая репликация, и мы начинаем в ИВДИВО каждого накапливать устойчивые Репликации Отца. В этом есть начала формирования Метагалактики каждого в нас, как Микрокосма в нас в выражении Макрокосма Отца. Вот это ещё осознайте пожалуйста, это тоже очень важно. Именно формированием этих Репликаций определяется качество и состояние Метагалактичности в нас. Молодцы, вот здесь только проявляется окончательно Человек по Образу и Подобию Отцу. 
И эманируем Огонь и Синтез девятого Сердца, Микрокосма каждого из нас, формируя его самим Сердцем Человека, в целом в ИВДИВО, в целом. Представляете, у нас маленькие Отцы начинают взрастать, проявляться, начиная с Человека, когда мы сейчас просто Реплицируем Огонь Жизни свой вокруг нас в ИВДИВО. Этот Огонь Жизни начинает, собственно, творить эти Жизни во вне нас, как и у Отца. 
Эманируем Огонь девятого Сердца Человека, Прасинтезного Сердца Человека в ИВДИВО Бородино ракурсом 16302 Высокой Цельности, окутывая этим Огнём всю Планету. 
Эманируем Огонь Прасинтезного Сердца Человека в ИВДИВО Служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого и физически этот Огонь концентрируем на территории Бородино, напрямую являя Отца собою Репликациями Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца Прасинтезным Сердцем Человека. Эманируем Огонь Сердца Человека на всю Планету Земля. 
Просим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Мать Планеты усилить Огонь Сердца Человеческого и эманациями сконцентрировать его на Планете Земля. 
Того Человека, которого вы сейчас осознали, прожили Огнём отъэманируйте всей Планете, собою заполните всю Планету, каждый. В этом тоже проявляется Человечность. Есть возможности – делимся со всеми. Стяжали Огонь, Огнём для всех среду насыщаем. Это базовый принцип Человечности. Тем более это Огонь Сердца Человека, впервые рождаемого, вы не первая группа, но почти первые на Планете Земля. Люди только растут к этому Сердцу, а тут Огонь Человечности из Человеческого Сердца. Это очень поможет дотянуться, выровняться, найти правильные пути каждому Человеку. 
Концентрируем, продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Мать Планеты, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, не выходя из Магнита с ними, мы завершаем нашу практику. 
Возвращаемся в физическую реальность. Аминь. 


Практика 10. 
Стяжание Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца в синтезе семи Сердец: Совершенного Сердца Посвящённого, Совершенного Сердца Служащего, Совершенного Сердца Ипостаси, Совершенного Сердца Учителя, Совершенного Сердца Владыки, Совершенного Сердца Аватара, Совершенного Сердца Отца. 
Стяжание одной Эталонной Частности – Сила Смысла Совершенного Сердца.

Возжигаемся 21 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, формой Учителя 21 Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их Огнём, переходим в зал ИВДИВО в 16320 Высокую Цельность. Становимся пред ними, настраиваясь на них. 
Синтезируемся с Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Условия стяжания, выявления, развёртывания семи Сердец иерархических достижений Человека или семи Путей человеческих во взрастании Человека в Отца. И усиливаем магнитность 21 Синтезом с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся этим Условием. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем его Огонь, Синтез, заполняемся, концентрируем. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385 Высокую Цельность. Становимся пред Отцом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом нашими Хум с его Хум. 
Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем семь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца семи Сердец Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца с десятого по шестнадцатое. 
И просим у Отца Творение семи Сердец каждому из нас, прося одновременно Сотворить активацию нашим Сердцам, активное состояние для постепенного, но активного роста и развития каждого из нас в явлении Изначально Вышестоящего Отца. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца прямой Огонь и Синтез Прасинтезного Сердца Посвящённого каждому из нас. 
Стяжаем Тело Прасинтезности Посвящённого, стяжая 33 554 432 Изначально Вышестоящих Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Тела Сердца. 
Стяжаем Ядро Репликации Изначально Вышестоящего Отца под ногами наших Тел соответствующим количеством Ядер Синтеза Изначально Вышестоящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем развёртку 33 554 432 Сфер Прав Созидания Посвящений Оболочками Сердца вокруг него. 
И стяжаем в цельности Сердце Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаемся ими и насыщаемся в этом Сердце Изначально Вышестоящим Синтезом, Синтезом Прав Созидания и Репликациями Изначально Вышестоящего Отца. 
И, продолжая каждым Сердцем синтезироваться с Отцом, мы вспыхиваем 10-ричной цельностью наших Сердец, прося Отца включить Жизнь Посвящённого каждому из нас, как минимум, Репликации Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас Сердцем и Прасинтезным Сердцем Посвящённого. 
И, возжигаясь 10-ричным Сердцем, мы стяжаем Огонь и Синтез 10 Прасинтезного Сердца Служащего. 
Стяжаем Тело Прасинтезности Служащего, стяжая 67 108 864 Высоких Цельных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, проникаемся. Стяжаем Ядро Созидания Изначально Вышестоящего Отца с соответствующим количеством Ядер Синтеза Высоких Цельных Синтезов Отца. 
Стяжаем Сферу Начал Творения в таком же количестве, как Сфера Начал Творения Статусов Оболочками Сердца Служащего. 
И в синтезе стяжаем Сердце Служащего и насыщаемся Созиданием Изначально Вышестоящего Отца этим Сердцем от Отца, как Служащего. 
Каждое Сердце вводит нас во взаимодействие с Отцом легко, естественно, просто, –  не забываем об этом, иначе это не Сердце, –  как с Посвящённым, как с Человеком, как со Служащим и как с Аватаром, на перспективу. Не забываем об этом. 
Далее, глубже синтезируясь с Отцом, стяжаем 11-ричный синтез Сердец и стяжаем двенадцатое Сердце – Прасинтезное Сердце Ипостаси каждому из нас. 
Стяжаем Тело Прасинтезности Ипостаси, стяжаем 134 217 728 Изначально Вышестоящих Цельных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Ядро Творения под ногами Тела Прасинтезности Ипостаси соответствующим количеством Ядер Синтеза Изначально Вышестоящих Цельных Синтезов. 
Стяжаем Сферу Синтезностей Любви в том же количестве, как Сферы Синтезностей Любви Творящего Синтеза. Творящий Синтез состоит из Синтезностей Любви. Соответствующим количеством Оболочек Сердца.
И в цельности стяжаем Сердце Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся и синтезируемся этим Сердцем с Отцом, заполняясь напрямую этим Сердцем от Отца, Творением его и Ипостасностью его. Что называется, – проживайте разницу: Посвящённый, Служащий, Ипостась. То есть, Творение и Ипостасность глубже проживаются, чем Служение. Каждая позиция будет углублять в Отца, когда наше «Я» станет одним и тем же с Отцом. 
Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и, возжигаясь синтезом 12-ти Сердец, мы стяжаем тринадцатое Прасинтезное Сердце Учителя, стяжая Тело Прасинтезности Учителя, 268 435 456 видов Изначально Вышестоящих Цельных Эталонов Синтеза Отца, возжигаемся. 
Стяжаем Ядро Любви Изначально Вышестоящего Отца Сердца Учителя, насыщенное тем же количеством в Ядрах Синтеза Эталонов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся. 
И стяжаем Сферу Совершенств Мудрости Синтезности в том же количестве Оболочками Сердца. То есть, Сердце Учителя живёт Сферами Совершенств Мудрости Синтезности. Возжигаясь в целом Сердцем Учителя Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируемся Любовью Отца Сердцем Учителя нас с Сердцем Учителя Отца. Насыщаясь Любовью Изначально Вышестоящего Отца, как таковой.
Проживите, нам нечем иногда дотянуться до Любви Отца, потому что Синтезностей не хватает. Так вот, чтобы это было, нам Отец свыше даёт параметры и Стандарты наших будущих возможностей владеть Синтезностями Совершенствами Мудрости, быть Учителем. Сейчас, в основном, мы находимся в зависшем состоянии, не различаем уже, это как? А мы уже таковые по должности должны быть. Значит, нужно учиться Любви Отца, а нужно учиться этим Синтезу и, внимание, как ни странно, Науке. Ибо эталонность без Науки невозможна. Корректность Синтеза, соответствие Отцу этих Синтезностей невозможна без научного подхода в Синтезе. Вот так нас прижали к стеночке Мудростью Совершенства Мудрости.
И, возжигаясь 13-ричным Сердцем в каждом из нас, мы стяжаем четырнадцатое Сердце – Прасинтезное Сердце Владыки. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Тело Прасинтезности Владыки. Это Тело состоит из Прасинтезностей и выдаёт нам 536 870 912 видов Изначально Вышестоящих Цельных Совершенств Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь этим Телом, стяжаем в основание под стопы этого Тела в Сердце Владыки, Ядро Мудрости Изначально Вышестоящего Отца соответствующим количеством Ядер Синтеза Совершенств Синтезов. 
Возжигаемся и развёртываем этим Сердцем такое же количество Сфер Иерархизаций Воли Полномочий Совершенств Сердца Владыки. И возжигаемся им в цельности. 
И, возжигаясь всем стяжённым Сердцем Владыки, насыщаемся напрямую Мудростью Изначально Вышестоящего Отца и Владычеством Изначально Вышестоящего Отца каждым. И, впитывая Сердцем Владыки Мудрость Отца, из Сердца разверните эту Мудрость по всем Телам, Частям и так далее, и сложите состояние, что такое Мудрость Отца, которая состоит из Полномочий Совершенств, а Полномочия Совершенств – из Иерархизаций Воли. Совершенствования, это, как минимум, развитие, а развитие в Мудрости Отца достигается чем? Вот этой Иерархизацией Воли Отца, как правильно развивать. Тогда Мудрость появится. А не «отсебятиной» заниматься. Есть. Ориентир Сердца наши получили.
Синтезируясь с Отцом, возжигаемся 14-ричностью Цельного Сердца в Отце, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца пятнадцатое Сердце – Прасинтезное Сердце Аватара каждому из нас. 
Стяжаем Тело Сердца Аватара или Тело Прасинтезности Аватара. 
Стяжаем 1 073 741 824 видов Изначально Вышестоящих Цельных Иерархий Синтеза. 
Стяжаем Ядро Воли Изначально Вышестоящего Отца из такого количества Ядер Синтеза Иерархий Синтезов Отца, 
Стяжаем Сферу Ивдивостей Синтеза Иерархизаций в таком же количестве, как Оболочки Сердца Аватара. 
И в цельности стяжаем Сердце Аватара каждому из нас. Возжигаемся, стяжаем этим Сердцем напрямую Волю Изначально Вышестоящего Отца и Аватарскость Отца каждому из нас. Попробуйте прожить Волю и Аватарскость. Аватар живёт Делом Отца собою. 
И, возжигаясь Волей и Аватарскостью, чувствуете, такая Воля нас накрыла? Вникайте в неё. Она мягко накрыла, потому что сердечная Воля в Любви, но конкретная. Насыщайте себя полностью этой Волей, изначальной, чистейшей Волей Отца этим Сердцем. Это Сердце очень хорошо передаёт и работает. Чем Сердце насыщается? А вот этими 16 позициями от Могущества до Синтеза. 
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем шестнадцатое Прасинтезное Сердце Отца каждому из нас. 
Стяжаем Тело Прасинтезности Отца в составе 2 147 483 648 видов Изначально Вышестоящих Цельных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в основание под стопами этого Тела, с таким же количеством Ядер Синтеза видов Синтеза Отца. 
Стяжаем Сферу Прасинтезных Компетенций Ивдивостей в таком же количестве 2 миллиардов как Оболочки Сердца. 
И в синтезе стяжаем цельность Прасинтезного Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И стяжаем Чистый Синтез Отца 16 Сердцем.
И теперь смотрите: стяжаем у Отца цельность 16 Сердец, и Импульс от Отца  любого его проявления, любого вида Огня, Синтеза, Прасинтезности и так далее, впитывая от Отца, этот Импульс 16 раз адаптируется. Или, 16 видами разворачиваясь в 16 Сердцах, достигает Физического Сердца, которое имеет Ядро Могущества, и Образом Изначально Вышестоящего Отца живёт.
Эти 16 этапов прохождения Синтеза по Сердцам, формирует своеобразный ритмический рисунок явления Отца нами Сердцем в синтезе всех наших возможностей сердечных. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16-ричный Синтез Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Цельность Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем в целом пятую Совершенную Часть – Совершенное Сердце каждому из нас и синтезу нас, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Совершенного Сердца, возжигаемся. 
Стяжаем Сферы Оболочки вокруг Ядра Совершенного Сердца, возжигаемся. Оно изначально 16-рично, но Сфер Оболочек у него минимум 256, а сейчас и больше.
И стяжаем Частности Совершенного Сердца, одну Эталонную Частность Совершенного Сердца – Силу Смысла Совершенного Сердца. Или просто Смысл Совершенного Сердца. И, возжигаясь эталонным Смыслом Совершенного Сердца, мы вспыхиваем цельностью этой Части.
Далее, стяжаем у Отца 16-рицу Совершенного Сердца от Сердца Пламени до Сердца ИВДИВО по Частностям, возжигаемся.
Синтезируясь с Отцом, стяжаем 16-ричность Совершенного Сердца по Стандарту соответствующего Распоряжения № 53, там такие сложные числовые координации Сердца есть.
Возжигаясь всем стяжанием, мы стяжаем полноту Части Совершенное Сердце всем 21 Синтезом каждому из нас и синтезу нас, и, вспыхивая Совершенным Сердцем Отца в нас, начинаем вмещать от Отца его прямой Огонь и Синтез любых видов и ракурсов Совершенным Сердцем каждого из нас.
И те 16 Этапов, которые мы проходили, 16 видов действий Сердец, которые мы разворачивали, срабатывают одновременно в слиянности друг с другом в Цельности всего Сердца. 
И попробуйте, всеми 16 Сердцами открываясь, эманировать собою Огонь Совершенного Сердца в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Сразу 16-рично эманируем. Это будет совсем не то, что эманации по привычке Сердца, где будет и Синтез эманироваться с отцовскостью, и Воля аватарскостью нашей, какова аватарскость, такова Воля Сердца и будет. И владычество с Мудростью, и учительство с Любовью, и так далее. 
И, проникаясь Отцом, углубляя наши эманации, мы эманируем Огонь, Синтез-16-рично в ИВДИВО Бородино 16302 Высокой Цельности, окутывая всю Планету Огнём и Синтезом Совершенного Сердца.
Далее, в синтезе с Изначально Вышестоящей Матерью Планеты Земля, входя в Магнитный Синтез с Отцом-Матерью, мы стяжаем в усилении на 8 млрд. людей каждому из нас Силы Совершенного Сердца, стяжаем, углубляем наше Совершенное Сердце напрямую Силой Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца на 8 млрд. человечества.
Мать и Отец держат Планету, Метагалактику, ИВДИВО своим Сердцем, в том числе. Эта магнитность космическая между звёздами, слиянность, взаимодействие, определяется также Сердцем Отца и Матери. Точно так же, наш Микрокосм магнитно собирается и держится Сердцем, тем более, сейчас – Совершенным. 
Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом – Изначально Вышестоящей Матерью Планеты Земля, эманируем 16-рично Огонь Совершенного Сердца в ИВДИВО Служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого, на территорию Бородино и Красноярского края, концентрируя физически Огонь Совершенного Сердца Отца всему человечеству. 
Эманируйте среду Совершенного Сердца Отца собою, так, чтобы до Отца люди доходили. И эманируем Огонь Совершенного Сердца Отца каждому из нас, синтезом нас на всю Планету Земля, физически её окутывая. 
И далее, синтезируясь с Отцом, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за Творение Сердца каждому из нас, благодарим Изначально Вышестоящую Мать Планеты, выходим из Магнитного Синтеза с нею. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, остаёмся в Магнитном Синтезе с ними. 
Возвращаемся в Физическую реальность и выходим из Практики.


Практика 11.
Итоговая.

Возжигаемся 21 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, формой Учителя 21 Синтеза. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО в 16320 Высокую Цельность. Становимся пред Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и в Магнитном Синтезе стяжаем условия стяжания Синтезного Мирового Тела каждому из нас и синтезу нас, а также стяжаем условия Итоговой практики и Книги 21 Синтеза.
И, проникаясь всеми условиями, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал в 16385 Высокую Цельность, разворачиваемся всем Огнём и Синтезом 21 Синтеза пред Отцом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим творения каждому из нас Синтезного Мирового Тела. И стяжаем Синтез Синтезного Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, заполняемся и концентрируем его. Мы не как Часть стяжаем Синтезное Мировое Тело, а как явление в Синтезе всех накопленных Синтезов нами. 
Стяжаем все параметры Стандартов Синтезного Мирового Тела, 
стяжаем способность концентрации синтеза в Ядрах Синтеза каждого из нас и синтеза нас, возжигаемся и синтезируемся. Синтезное Мировое Тело состоит из Ядер Синтеза, увидьте. И продолжаем насыщаться Ядрами Синтеза Синтезного Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца, каждый и в синтезе все. 
И, насыщаясь этими Ядрами, мы стяжаем оформление Синтезного Мирового Тела, 
стяжаем записи эталонной дееспособности Синтезного Мирового Тела каждому из нас. И, разворачиваясь Синтезным Мировым Телом перед Отцом, эманируем его Огонь и Синтез в ИВДИВО, в ИВДИВО Бородино, в ИВДИВО Служащего каждого из нас и в ИВДИВО каждого. Отэманировали прямо из зала Отца.
И далее глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и 
стяжаем Стандарт 21 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем 32768 64-лионов единиц Огня 21 Синтеза, 32768 64-лионов единиц Синтеза 21 Синтеза, 
стяжаем 32768 64-лионов единиц Субъядерности 21 Синтеза ракурсом 16341 Высокой Цельности. 
И, проникаясь полнотой Стандартов 21 Синтеза, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Печать Синтеза 21 Синтеза каждому из нас. 
То есть тотально, не в Хум только, Хум бывает разный, тем более. Это всего лишь одна Часть и ракурс Человека, а тотально и цельно печать 21 Синтеза накопленным Синтезом нас фиксирует сам 21 Синтез.
И далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Огонь и Синтез Книги 21 Синтеза Отца, вместе с Владыкой Кут Хуми переходим в Экополис Отца. Нет, в 192 Высокую Цельность, пока так, становимся пред Владыкой Кут Хуми в его зале Книг Синтеза 
Из зала: – В 16320 Высокую Цельность?
И туда тоже можно. Группа пошла в 192-ю, по Огню пошли. Если мы сконцентрируемся сейчас до 16320 Высокой Цельности, то автоматически Тело углубит концентрацию Синтеза, и мы окажемся в данной Высокой Цельности, попробуйте сделать. Мы там не устойчиво стоим, ладно. 
Настраиваемся на Владыку Кут Хуми, стоя на 21 этаже его корпуса Синтеза, стяжаем Книгу 21 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Она зависает перед нами, эманируем Огонь и Синтез 21 Синтеза на неё, берём Книгу в руки, впитываем её содержание. Перекладываем в правую руку, протягиваем вправо сквозь портал перехода, и кладём на верхнем этаже на письменный стол каждого из нас, в Экополисе Кут Хуми и Фаинь в 16320 Высокой Цельности, там у вас личное здание есть. И, оставляя Книгу, становимся пред Владыкой Кут Хуми, портал закрывается. 
Благодарим Владыку за развитие нас Книгами Синтеза. 
Возвращаемся вместе с Владыкой Кут Хуми в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, настраиваясь на него. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Стандартом 21 Синтеза 64 Части 21 Синтеза, возжигаемся по 64 базовые Посвящения, Статусы, Творящий Синтез, Синтезности, Полномочия Совершенств, Иерархизации, Идейности и одну Должностную Компетенцию. 
И, проникаясь всем стяжённым, мы стяжаем 64 Начала Служения и Учительства 21 Синтезом. 
Стяжаем 64 Инструмента Учителя 21 Синтеза, возжигаемся. 
Стяжаем 96 Научных Начал ракурсом 21 Синтеза, возжигаемся. 
Стяжаем у Отца 32768-ричную Генетику Человека ракурсом 21 Синтеза, возжигаемся. 
А также стяжаем 8 видов Генетики Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Человека ракурсом 21 Синтеза, возжигаемся всем этим. 
И, проникаясь Отцом, мы стяжаем одно Цельное Ядро 21 Синтеза каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся им. Возжигаемся всем Синтезом и всех пройденных Ядер Синтеза в нас. 
И, синтезируясь с Отцом, эманируем цельно 21 Синтез Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, эманируем 21 Синтез в ИВДИВО Бородино с фиксацией Ядра в данном Подразделении. Эманируем 21 Синтез в Подразделения служащих, здесь присутствующих, кроме Бородино, возжигаемся. Эманируем 21 Синтез в ИВДИВО Служащего каждого из нас, (теперь, наверное, будет в ИВДИВО Учителя каждого из нас), в ИВДИВО каждого по-Человечески. В целом 8 оболочек Иерархических реализаций в нас от Человека до Отца. И эманируем 21 Синтез на территорию Бородино физически, на весь Красноярский край, далее на территорию России, до всех границ доставая, растягивайте 21 Синтез, и окутываем 21 Синтезом физически всю Планету Земля.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за творение нас Совершенным Сердцем 21 Синтеза в целом. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, выходя из магнитного Синтеза с ними. Благодарим изначально Вышестоящую Мать Планеты, Вильгельма Екатерину, которые нам помогали. 
Возвращаемся в физическую реальность. И, продолжая физически эманировать 21 Синтез, выходим из практики. 
Аминь.
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