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Практика 1
Завершение программ и Стандартов Разума, не соответствующих Метагалактическим Стандартам Метагалактики ФА. 
Стяжание Части Разум.

Возжигаемся всеми Синтезами, которые есть у вас. Вспомните сколько у вас Ядер Синтеза, не помните, просто возжигайтесь. Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. 
И физически синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320 Высокой Цельности. 
Для вашего курса, здесь не учитывается, что вы Служащие, не выше этих Стандартов пока. 
Далее стяжаем, насыщаемся физически Огнём и Синтезом Кут Хуми Фаинь, проникаясь ими Физическим телом каждого, насыщаемся 16320 Высокими Цельностями Огнём.в 
Для нас это не Огонь, для Человека Метагалактики это не материя, а Огонь только.
Напитываемся и, концентрируя 16320 Высоких Цельностей, переключаемся на внутреннее действие, минимум Ипостасным телом. И переходим в зал ИВДИВО в 16320 Высокую Цельность, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Приветствуем их, благодарим за допуск на этот Синтез.
И, синтезируясь нашими Хум с Хум Аватаров, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, заполняясь, проникаемся им, насыщаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с ними, мы просим условия вхождения в 22-й Синтез каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем, заполняясь, концентрируем 22-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца синтез-физично собою. Концентрируя его, проживаем, такое состояние должно достигнуто быть, переполненности 22-м Синтезом тела нашего. 
Когда это состояние есть, мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Форму Ипостаси 22 Синтеза.
И сквозь эту Форму идут организованные эманации и именно 22 Синтеза, попробуйте отэманировать 22 Синтез за пределы оболочки своего тела.
Форма облегает плотно тело, выглядит, как одежда. Да, достойные наряды, без брюк, платья. Мужчины тоже достойные костюмы, не обязательно с пиджаком, так скажем.
И далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 22-го Синтеза, мы стяжаем прямой Огонь и Синтез 22 Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми заполняемся, 22-й Синтез от Кут Хуми направляем его Фаинь. 
Стяжаем у Аватарессы Фаинь её выражение 22-го Синтеза Отца, заполняемся, направляем этот Огонь Кут Хуми и входим в Магнитный Синтез Кут Хуми Фаинь 22-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося Владык поддержать концентрацию 22-го Синтеза магнитностью его до окончания этого Синтеза в усилении, в углублении нашей деятельности проникновенности Отцом этим.
До завтрашнего дня, до окончания Итоговой практики мы все в форме и в Магните с Кут Хуми и Фаинь. Как показала практика, легче воспринимается.
Далее, глубже синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Огонь Изначально Вышестоящего Отца и переходим в его зал в 16385-ю Высокую Цельность, проникаемся Отцом, становимся пред ним в зале, настраиваемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас Разумом, с завершением окончательно любых программ и Стандартов Разума, не соответствующих Метагалактическим Стандартам Метагалактики ФА.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, соорганизуясь с ним, входим в Пламя Разума Изначально Вышестоящего Отца. 
Это Пламя Отца, Отец его вызвал на нашу группу. Задача очень сложная, потому что это Разум. Пламя в первую очередь концентрируется на место физической локации, или локализацию Разума Мозг, или центр Мозга.
Попробуйте раскрепоститься, как раз этим местом или функционалом Разума он у вас сейчас активирован. Просто отпустите все свои знания, привычки, приоритеты, именно приоритетами владеет Разум, в это Пламя Отцовское. И всё, что ценное, оно не подлежит сгоранию, оно остаётся. Всё, что не ценное, я думаю вы и сами заинтересованы в том, чтобы избавиться от этого, вам проще будет развиваться и жить дальше.
Предупреждаю нужно постараться, Разум не любит пламенеть. Отец говорит: «Он всё не сожжёт, даже если не ценное, потому что чем-то нам надо будет жить». Поэтому бояться вообще не стоит. Он говорит, что мы не заметим того, что сплавлено. 
У нас есть накопления в Разуме, которыми мы не живём, они запрятаны, запакованы, они вскрываются, может быть, в особых случаях и программах, то есть не всё в Жизни сразу применяем, так же как и Дух, поэтому всё нормально.
И, продолжая пламенеть Пламенем Разума Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца о стяжании 54-й Части Разум каждому из нас и синтезу нас. 
И стяжаем прямой Синтез Части Разум, возжигаемся, проникаемся. 
Стяжаем саму Часть Разум Сферой вокруг Тела всего Ипостасного, разворачиваем. Тело, стоящее пред Отцом.
Стяжаем 65536 оболочек, Сферы Разума, возжигаемся и стяжаем в Разум 65536, как Зёрен Синтеза (Зёрна Синтеза, это ближе к Прасинтезности) Разума Человека 65536-ричного и, заполняясь Ядром Синтеза Разума Изначально Вышестоящего Отца Зёрнами Синтеза Разума.
Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца насыщение Ядра этой Части Эталонами Стандартов Материи Метагалактики ФА.
Почему Матери? Потому что Разум ориентирован в работе на материю. Почему Синтез? Потому что всё с Синтеза начинается и определяется.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем в Ядро Синтеза Разума каждого из нас прямую Прасинтезность Разума Отца.
[bookmark: _GoBack]Прасинтезность, это материя Отца, для нас это то, что за пределами Синтеза, выше. Там как раз все эталоны. Аналогия, Отец наделял Разум в 5 расе Единицей Универсальной материи, а сейчас Единицей Прасинтезности или Прасинтезностью вообще, Единицу мы не сформировали пока.
И, проникаясь Отцом, мы стяжаем 64 Ядра Синтеза в каждом в глубине Прасинтезность 64-х видов Материи Метагалактики ФА.
Стяжаем Синтез 64 Ядер Синтеза с Прасинтезностью видов Материи и стяжаем Цельность 64 видов Материи с Прасинтезностью в Единицу Материи Разума, каждому из нас и синтезу нас или просто в Единицу Материи не только Разума Человека и Метагалактики ФА, два в одном.
И, вспыхивая Цельностью нашего Разума, в синтезе 64 Видов Материи, мы стяжаем Печать Эталонного Синтеза Материи каждому из нас, как Синтеза Материи Метагалактики ФА 64 видов Материи и просим Изначально Вышестоящего Отца переключить функционал Разума каждого из нас, какой бы он не был, на Метагалактические Стандарты стяжённые. 
И, проникаясь этим Синтезом Ядра Разума каждого из нас, мы стяжаем далее развётрывание 4096 эталонных Систем Части Разум, возжигаемся.
Мы стяжаем развёртывание 4096 эталонных Аппаратов с репликацией в каждую систему по 4096 Аппаратов.
Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 эталонных Частностей Сути Разума, возжигаемся ими и репликационно разворачиваем по 4096 Сутей в каждом Аппарате.
И, насыщаясь всем стяжённым, стяжаем Цельность Части Разум, 54-й Части каждому из нас, стяжаем репликационность этой Части в 16 видов Разумов соответственно по эволюциям, по одному виду Разума в каждую 256-рицу Частей.
Далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем в целом эталонность Части Разум каждому из нас и синтезу нас.
И стяжаем Синтез и сопряжённость Эталонной Части Разум с Частью Разум в явлении прецедента развития Части Разум Эталонно.
Где бы вы ни были, эталон синтезирован с вами, и вы будете всё время в развитии, будет создавать стимул, побуждать будет в развитии, совершенствованию каждого в Сутях, в способности их достигать, в Генезисе, в том числе.
И, разворачиваясь Частью Разум пред Отцом, компактифицируем Сферу вокруг Разума, вокруг тела нашего в маленький шарик, точку, компактификация может быть какая угодно, в центре Головного Мозга. Всё, что мы стяжали концентрируется в центре Головного Мозга, вплоть до физического Мозга. И разворачиваем эманации Огня и Синтеза Разума по всему Головному Мозгу. 
Не Свет, он не главенствующий теперь, он будет результирующим выражением, а именно Огонь и Синтез Разума, который мы стяжали разверните по Головному Мозгу.
Мы стяжаем сопряженность Синтез и Цельность Разума и физического головного Мозга, где Разум входит, как часть в работу 64-й Системы 63 Тела, являет составляющая Мозга, а не доминирующей над ним, это тоже большая разница по сравнению с 5 расой.
И, проникаясь Огнём Разума физически, эманируем Головным Мозгом и в зале Ипостасным телом, всем телом эманируем Огонь Разума в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, утверждаясь Печатью Отца, окончательно стяжание этой Части.
Эманируем Огонь Разума в ИВДИВО Бородино 16302-й Высокой Цельности, эманируем Огонь Разума в Подразделения других Служащих, здесь присутствующих. В ИВДИВО Служащего каждого из нас эманируем и в ИВДИВО каждого, до физики выражаем. 
А теперь этот Огонь Разума на всю территорию Бородино, Красноярска, ближайшие окрестности, куда достанем, эманируем. Стараемся достать до границ Красноярского края.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за эту практику, за развитие и творение нас.
Переключаемся в физическую реальность.
И выходим из практики.
Всё, молодцы.


Практика 2
Стяжание Условий развития Разума Метагалактической Части 16-рично. Стяжание Ядра Разума, Частностей Разума. Цельная картина Метагалактики, формируя Ядро Синтеза Метагалактики Разумом.

Мы возжигаемся 22 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и формой Ипостаси 22-го Синтеза. Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 16320-Высоко Цельно и, концентрируя, заполняемся их Огнём. (Вы понимаете, что это надо делать реально и качественно). 
Мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 16320 Высокую Цельность, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, настраиваемся на них. 
И, продолжая заполняться уже в этом зале их Огнём и Синтезом, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим Условия развития Разума каждого из нас в Совершенный Разум по итогам Синтеза стяжанием, наполнением Разума стандартами Метагалактики ФА и в частности Сутями Реальностей Метагалактики ФА. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом вместе с Кут Хуми и Фаинь, усиливая Магнитный Синтез с Кут Хуми и Фаинь. Проникаясь Отцом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385 Высокую Цельность. Становясь пред Отцом, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. 
Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим у Отца Условия развития Разума каждому из нас и как Метагалактической Части 16-рично, и как Совершенной Части – Совершенный Разум в будущем (просто мы сейчас его не стяжали ещё). И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас стандартами итогово сформированной Материи Метагалактики ФА. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Ядра Синтеза с восьмью слоями этого Ядра, то есть с 8-ричной развёрткой каждого варианта Материи Метагалактики от Высоких Цельных Реальностей до Синтез-Физичности Эталонно, только эталонно стяжаем и, соответственно, по номеру, первое Ядро – первая Синтез-Физичность, первый План и так далее, и пошли дальше. 
И, проникаясь 8-ричной развёрткой Метагалактики ФА эталонно Материей Синтезом Ядер Синтеза стяжённых, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез 16384 Ядер эталонной Материи Метагалактики ФА. И цельно впитываем Ядро Разума с фиксацией на физике в центре головного мозга. Фактически фиксацию самой Метагалактики ФА каждым из нас. Здесь Метагалактика центрируется на каждого из нас. И здесь обязательно включается Антропный принцип творения каждого Метагалактикой ФА, это главный принцип на эту эпоху. (Он не новый, мы в него уже входили, но в данном случае ракурсом Разума.) 
Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Условия самоорганизации и соорганизации с Метагалактикой ФА ракурсом Разума, сонастройки, взаимности и воссоединённости с Метагалактикой ФА по 12 показателям от Мерности до Огня. 
И начинаем эманировать на всю Метагалактику новое состояние Разума, сонастраиваясь для углубления воссоединённости с Метагалактикой ФА ракурсом Разума, в распознании, различении, явлении Материи Метагалактики ФА собою.
Далее синтезируясь глубже с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Этим стяжаем 256 Ядер Синтеза типов Материи Метагалактики ФА. Проникаемся, возжигаемся.
Далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Ядер Синтеза базовых Частей Человека Метагалактики ФА, каждая 16-рично. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем парами Ядер Синтеза в каждом из нас. Одна Часть и соответствующий по номеру тип Материи. 
И стяжаем у Отца Синтез, взаимокоординацию и Цельность взаимодействия и действия Жизни также, Части каждого из нас и типа Материи, соответственно, по номеру. То есть берутся базовые 256 Частей без репликации на 16, и 256 типов Материи. И то, что свойственно каждому типу Материи взращивает каждая Часть и во внутренней, и во внешней нашей организации.
И 256-рично парами Ядер стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Цельность Синтеза Частей с типами Материи каждому из нас. Возжигаемся. С фиксацией этого одного Ядра Синтеза по итогам, Разума каждому из нас. Впитываем в Разум этот стандарт и насыщаемся им. 
Далее, углубляя Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16 Синтезов эталонных Частностей каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся. 
И в синтезе со всеми стяжёнными предыдущими Стандартами мы стяжаем 16 Частностей каждой из 16384 Высоких Цельных Реальностей Материи. 
И стяжаем насыщение Частностями Разума каждого из нас для различения, для концентрации Частностей. То есть из Метагалактики ФА, из каждой Высокой Цельной Реальности мы стяжаем пакетом по 16 Частностей. Там их за 65 миллионов Частностей будет, 65 536 тысяч, если не ошибаюсь
И, насыщаясь Частностями, концентрируем и фокусируем головным мозгом и Разумом, стяжённым сегодня каждым из нас. Это только первичный подход, на самом деле Частностей может быть намного больше, потому что в каждом виде Материи свои тематики раскрываются. 
И попробуйте прожить концентрацию уже Материи итоговой в виде Частностей человеческих. В зале у Отца нижестоящие Частности нам «негожие», именно таким словом, не придут, бояться здесь нечего. Отец фактически нас насыщает пакетами эталонных Частностей. Только впитайте Разумом, но разверните по всем Частям, так, чтобы и Части задействовались все. 256 базовых, как минимум, а то и 4096 в концентрации этих Частностей. И фактически Отец своими Частностями наделяет, только такими, дифференцированными.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящего Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всех стяжаний Разума сегодня, Цельную картину Метагалактики, формируя Ядро Синтеза Метагалактики Разума. Это будет одна из важных тем, которая может жить Разумом. На самом деле эта тема включает в себя все остальные, но мы не всегда с этим будем соглашаться и будем разные темы по-другому рассматривать. Свобода Воли. В любом случае цельная картина Метагалактики ФА стяжаниями фиксируется в Разуме каждого из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, а так же с Кут Хуми и Фаинь, как Владыками, ведущими нас, мы просим включить нас в рост развития, в подготовку, в рост и развитие Частей, Систем, Аппаратов, Частностей Метагалактикой ФА. В рост дееспособности всем этим каждого из нас, в росте качества Материи. 
И, проникаясь этим Синтезом, Цельно Синтезом всей Метагалактики, мы вспыхиваем, и просим Отца развернуть первичное состояние картины Метагалактической и Метагалактики ФА каждому из нас в начале формирования Микрокосма. 
И вот здесь наши Разумы не должны сопротивляться, повнимательней попроживайте себя, есть ли у вас Вера достаточная, есть ли у вас Устремление? Всё тело вместе с Разумом должно принять, что в каждом из нас начинает расти Метагалактика. И никто не говорит о космических масштабах, которые измеряются большими расстояниями и пространствами. Речь идёт о пространстве Метагалактическом в физическом теле каждого из нас в начале, а потом и в синтезе других Частей. Но качество нашей внутренней среды в синтезе всех Частей должно начинать соответствовать среде Метагалактики ФА в целом. Разными ракурсами, разными спецификами, разными накоплениями, мы все разные, у всех будет по-разному всё. 
Вот здесь мы переключаемся и сонастраиваемся на внутреннее и внешнее равновесие Метагалактики ФА, которое выражается в нас. Поэтому она нас творит, причём творит каждого по отдельности и выражение нас в Метагалактике ФА, когда мы эманируем свои возможности вовне. 
И стяжаем эталонное равновесие внешне-внутренней реальности в каждом из нас ракурсом Метагалактики ФА Частей, синтеза Частей Человека Метагалактики, в процессе развития и Частностей Аппаратов Систем каждой Частью. И уравновешиваемся, внимание, Владыка говорит: «Четверично», Идивно с Отцом, Иерархично с Матерью, можно с Аватарами Синтеза, но они у Отца служат. Уравновешиваемся внутренне, как лично каждый из нас Огнём Материи, своими накоплениями и внешне, со всей Метагалактикой ФА. 
И старайтесь не раствориться, а прожить себя одновременно и частью Космоса всего, и частью эманаций Отца, и творения Отца-Матери, и одновременно неповторимым человеком. Если вы выходите на это состояние, в этом состоянии, в Разуме в том числе, нет места отчуждённости, гордыни, неиерархичности, потому что вы настолько встраиваетесь, соорганизуетесь внешне-внутренне Отцом и Материей, что Разум становится способен различить ошибки от Истины. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим утвердить наше стяжание и эманируем новую насыщенность Разума Человека Метагалактики на всю Планету Земля. Даже если ничего мы там ещё не организовали, насыщение продолжается. Эманируйте, тогда будут глубже усваивать то, что вы принимаете в ответ от Метагалактики и от Планеты, но брать нужно от Метагалактики в зале у Отца, чтобы эталонность Метагалактическая нас насыщала. 
Этот Огонь, который собою достигаете, Огонь Разума, эманируйте в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, в ИВДИВО Бородино 16302 Высокой Цельности, в ИВДИВО Подразделений Служащих других, здесь присутствующих. Эманируем Огонь Разума Метагалактического в ИВДИВО Служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого. И окутываем Огнём Метагалактического Разума, насыщенного Метагалактическими Стандартами, там Сути начинают вырабатываться. Вот Огонь на всю Планету Земля, окутываем её Огнём Разума. 
Переключаемся в физическую Реальность на территорию Бородино, Красноярска, Красноярского Края эманируем этот Огонь, концентрируем его здесь в центре Сибири, я бы сказала в месте служения, дело не в центре Сибири, а в месте Служения, собою.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за эту практику, за возможность быть сотворимым. И продолжая эманировать, выходим из практики. 


Практика 3.
Стяжание первых 16 базовых Фундаментальностей Разума

Возжигаемся 22 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Синтезом Кут Хуми и Фаинь, насыщаемся им. 
Переходим в зал ИВДИВО в 16320 Высокую Цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Проникаясь ими, синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Условия развития Части Разум каждому из нас шестнадцатью первыми Фундаментальностями в 64-рице Фундаментальностей Разума каждого из нас в росте развитии деятельности выражения Разума шестнадцатью Фундаментальностей в целом. Из этих фундаментальностей мы ещё могли воспринять Вещество и Энергию. Некоторые – эманации, некоторые – самоорганизацию, но все 16 не срабатывали у нас.
И, проникаясь поддержкой Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем его Огонь, возжигаемся и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385-ю Высокую Цельность, становимся пред Отцом. 
Настраиваясь на него, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим развития Разума каждого из нас в Совершенный Разум шестнадцати базовых Фундаментальностей ракурсом физичности Человека и синтез-физичности Метагалактики и стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, оформляя их ядерно – 16 Ядер.
Стяжаем Фундаментальность: 
Огня, 
Духа, 
Света, 
Энергии, 
Субъядерности, 
Формы, 
Содержания, 
Поля.
Далее стяжаем Фундаментальности:
Время,
Пространство,
Скорость,
Мерность,
Воссоединённость,
Самоорганизация,
Эманация и
Вещество.
И, возжигаясь данными Фундаментальностями, стяжаем синтез их Ядром Разума каждому из нас и синтезу нас. Впитывайте. Часть Разум уже стоит как человек, не только на голове концентрируется. По всему телу Разум разверните, это и физическое тело его составляющая. И впитываем синтез-телесно и Разумом эти Фундаментальности.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталонную Метагалактическую соорганизацию явления данных Фундаментальностей, как Разумом каждого из нас, так и, развёртывая его в ИВДИВО каждого в целом и по всем Частям, эти Фундаментальности. Стяжаем соорганизацию их в явлении Метагалактической материи каждой Частью и в целом человеком, как таковым.
И, проникаясь всем стяжённым, усваивая 16 первых Фундаментальностей, стяжаем насыщение 16 Ядер Фундаментальностей 16 видами Прасинтезности.
И глубже проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом (знаете, как материя у нас уходит в ноги, а мы стоим Огненностью или Огнём и Синтезом пред Отцом), и 
стяжаем записями, прямо порциями Прасинтезность Огня, Духа, Света, Энергии, Прасинтезность Субъядерности, Формы, Содержания, Поля, Времени, Пространства, Скорости, Мерности, Воссоединённости, Самоорганизации, Эманации и Вещества каждого из нас, сдвигая в развитии более высокое качество данной Прасинтезностью явление Фундаментальностей, активацию Фундаментальностей в применении каждым из нас и синтезом нас.
И, усваивая, организуемся фундаментально 16-рично, в том числе Разумом, каждого из нас Метагалактическим Человеком.
И становимся всем стяжённым пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
Помните, Фундаментальности, они не просто вошли и осели где-то, они постоянно работают, они требуют организации материи. Им подавай материю только, разные насыщенности. И эти первые 16 Фундаментальностей привлекают 16 первых видов материи.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца координацию 16-рицы материи. А мы в основном ею учимся применяться, за 16 редко выходим, 16 базовыми Фундаментальностями. И, соорганизуясь с видами материи, просим Отца переключить и включить нас в постоянство организации, роста и развития 16 видов материи каждым из нас и синтезом нас.
И концентрируем всё стяжённое Разумом каждого из нас, глубже концентрируя синтез-физично головным мозгом, где фиксируется Разум в различении данных Фундаментальностей, их выражений.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, преображаясь Разумом каждого из нас, эманируем всё стяжённое и возожжённое этой практикой, как Огонь 16 Фундаментальностей в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем Огонь этой практики, достигнутой нами, в ИВДИВО Бородино 16302 Высокой Цельности, в иные Подразделения Служащих, здесь присутствующих эманируем. И эманируем в ИВДИВО Служащего каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И, продолжая эманировать, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, прося у них ночную подготовку к завтрашнему дню, возжигаемся ею.
И, не выходя из магнитного Синтеза с Кут Хуми и Фаинь, переключаемся на физическую реальность. И выходим из практики.
На сегодня всё. Большое вам спасибо за этот Синтез. До завтра.


Практика 4.
Стяжание 16 Фундаментальностей от Правила до Ивдивости. 
Стяжание насыщения Разума Цельностью 32 Фундаментальностей. 
Стяжание переорганизации деятельности Аппаратов на 32-ричную Фундаментальность.

Возжигаемся 22 Синтезом и формой Ипостаси 22-го Синтеза.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь физически, проникаемся их Огнём и Синтезом, восстанавливаем их Магнитный Огонь и Синтез 22 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца у Кут Хуми и Фаинь. 
И, концентрируя Огонь и Синтез Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем и концентрируем 16320 Высоких Цельностей и, переключаясь на этот Огонь, переходим в зал ИВДИВО в 16320-ю Высокую Цельность, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, настраиваемся на них. Синтезируемся с ними.
Стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим Условия преображения каждого из нас и синтеза нас на явление 64 Фундаментальностей материи Метагалактики ФА в явлении 64 материй собою, в постепенном развитии их и, по возможностям группы, стяжания Фундаментальностей 4 Миров и 16 Эволюций.
И, проникаясь поддержкой Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем его Огонь и Синтез, возжигаемся, заполняемся, концентрируем Огонь и Синтез Отца собою и устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385-ю Высокую Цельность, Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, настраиваемся на него, приветствуем. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца преображения, творения каждого из нас 64-рицей Фундаментальностей и второй базовой 16-рицей Фундаментальностей от Правила до Ивдивости в том числе, цельно собою как Человеком и ракурсом Части Разум.
И, синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь глубже, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся цельно ипостасно пред Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и в углублённом варианте стяжаем 16 Фундаментальностей от Правила до Ивдивости. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядрами Синтеза насыщение Прасинтезности данных Фундаментальностей каждому из нас и синтезу нас.
Вот здесь все свои материальные накопления, состояния, оценки, проживания «мы какой» или «вы какой», каждый из нас «какой», мы отставляем в сторону, попробуйте переключиться, что есть Огонь, есть Синтез и выше Прасинтезность, которые здесь и сейчас творят условия не зависимо от накоплений, это крайне важная позиция, которую нужно достигнуть.
Ещё раз, мы здесь и сейчас творимся пред Отцом и никак не зависим от того, какие мы в материи. Это эффекты Дома, а не иерархичности, в этом как раз. Когда мы Огнём действуем, и из этого потом развиваем материю, а не ведёмся на неё. В себе достигните в каждом «Есмь». Достигните, пожалуйста, такого состояния. «Есмь» в Отце сейчас, хотя бы на время практики. Здесь не может быть ни страхов за будущее, а у нас по жизни это часто встречается, это будущее материально, да? А его можно менять. Вот этим Есмь Огонь и Синтез Отца или Я Есмь Прасинтезность Отца. Тревог, напряжённостей здесь не может быть.
Вот в таком правильном состоянии, глубже синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Прасинтезность и Ядро Синтеза Правила, прямо включаем и организуем всего себя этой Фундаментальностью. 
Стяжаем Прасинтезность и Ядро Синтеза Метода Эталонного. Эталонно мы стяжаем, потому что эталонность из Прасинтезности как раз выявляется, и множество Методов в этом Эталоне предполагается.
Стяжаем Эталонную Фундаментальность Принцип Ядром Синтеза с Прасинтезностью, возжигаемся и переключаем себя каждым шагом на действия этими Фундаментальностями, вспоминаем всё, что там говорили (до практики – прим.ред.), коротко вспоминаем. Возжигаемся Прасинтезным Принципом Эталонным.
Глубже синтезируясь с Отцом, стяжаем Эталонное Начало как Фундаментальность Ядром Синтеза с Прасинтезностью, возжигаемся.
Стяжаем Эталонную Аксиому Ядром Синтеза с Прасинтезностью, возжигаемся.
Стяжаем Эталонный Императив как Фундаментальность Ядром Синтеза с Прасинтезностью, возжигаемся.
Далее, синтезируясь с Отцом, стяжаем Эталонный Закон Ядром Синтеза с Прасинтезностью, возжигаемся.
Далее, стяжаем Эталонный Стандарт как Фундаментальность Ядром Синтеза с Прасинтезностью, возжигаемся
Далее, синтезируясь с Отцом, стяжаем Эталонную Меру и Прасинтезность Меры Отца в Ядро Синтеза Меры. 
Стяжаем у Отца Эталонное Знание, как Фундаментальность, это не набор знаний, это действие достижений знаний, ибо этим действием организуется вся материя. И заполняемся Фундаментальностью Знания Эталонно. Стяжается его Прасинтезностью и Синтезом в Ядре.
Далее, синтезируемся с Отцом, стяжаем Эталонную Константу. У неё много констант из неё разворачивается каждому из нас, возжигаясь Прасинтезностью и Ядром Синтеза Константы.
Глубже синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Эталонную Красоту каждому из нас. Это всеобъемлющая тотальная Красота каждого из нас лично, у каждого разная. Возжигаемся Прасинтезностью Красоты, записывая её в Ядро Синтеза каждого из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Эталонную Окскость, как Фундаментальность Ядром Синтеза и Прасинтезностью.
Стяжаем Эталонную Истинность как Фундаментальность Прасинтезностью и Ядром Синтеза.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонную Сверхпассионарность Прасинтезностью и Ядром Синтеза, возжигаемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонную Ивдивость также Праситезностью и Ядром Синтеза, записываем это в нас.
И, проникаясь Отцом, мы стяжаем Цельность 16 вторых Фундаментальностей, вспыхиваем предыдущими, стяжёнными вчера 16 Фундаментальностями. 
И стяжаем у Отца 32-ричную Цельность Фундаментальностей каждому из нас и синтезу нас. 
И стяжаем насыщение Разума Цельностью 32 Фундаментальностей, когда они в единстве работают, это как минимум, во взаимоорганизации, во всепроникновении, одновременно и так далее, все 32 Фундаментальности. 
И заполняем наш Разум 32 Фундаментальностями Цельно, сразу всеми, прося Отца переключить работу Разума, деятельность его 32-фундаментально. 
Шестидесяти четырёх Отец не даёт, мы не потянем это, а именно 32 вы вытянули, молодцы. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы разворачиваем эту субстанцию 32 Фундаментальностей. Она тягучая очень, но очень зажигающая и сдвигающая вообще всю нашу материю. Она заполняет всё наше тело, каждую клеточку, Части, Системы, Аппараты, Частности, заполняйте 32-ричной Фундаментальностью Отца.
Отец объясняет, что у нас всего 32 Совершенные Части, поэтому больше 32-х мы пока не стяжаем. Но по отдельности, вторые 16, вернее 3-я,4-я,16-я можем стяжать. Это, скорее всего сами сделаете, они вам даны были вчера по названиям.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца активацию Аппаратов Систем Частей каждого из нас по готовности, когда они практически готовы сложиться, а также стяжаем переорганизацию деятельности Аппаратов на 32-ричную Фундаментальность каждому из нас и синтезу нас. И, переключаясь, перестраиваемся в них, и в различении Разумом, и в исполнении телесно.
И, проникаясь всем стяжённым, мы эманируем новое состояние нашей материи и Разумом, и всеми остальными Частями телесно весь Огонь Фундаментальности, достигнутый нами в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, переключаясь, перестраиваясь на большую глубину условий и возможностей этим. Для этого нужно в ИВДИВО в целом эманировать, в том числе, в первую очередь.
И далее синтезируясь с Отцом, мы эманируем 32-ричную Фундаментальность собою в ИВДИВО Бородино, и процессы Служения и проявления Отца тоже 32-фундаментально могут переключиться, и в ИВДИВО Служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого, и в целом на всю Планету Земля. 
И, утверждаясь окончательно всем стяжённым 32-ричной Фундаментальностью, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за эту работу с нами, за наше развитие, творение нас. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
И, не выходя из магнитного Синтеза с ними, выходим из практики, возвращаясь в физическую реальность. 
Аминь


Практика 5.
Стяжание Стандартов, Параметров Метагалактической материи, четырёх Фундаментальных Начал. 
Стяжание Ядрами Синтеза четырёх видов Ядер Синтеза Мировых Синтезов. Стяжание Парадигмы Метагалактики Разумом Метагалактическим. 
Стяжание Цельности Метагалактического Разума. 
Стяжание Плана Творения Метагалактического Разума Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся 22 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Ипостаси 22-го Синтеза.
Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаясь их Огнём и Синтезом, возжигаемся и переходим в зал ИВДИВО 16320-ю Высокую Цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в зале ИВДИВО. 
Настраиваясь, синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, усиливая Магнитный Синтез 22 Синтезом Отца с Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Условия стяжания, развёртывания и активации Жизни Совершенного Разума каждому из нас и синтезу нас, как шестой Совершенной Части. 
И, проникаясь поддержкой Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Огнём, заполняясь, концентрируем его Огонь, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385-ю Высокую Цельность.
Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им.
И, возжигаясь Синтезом Отца, мы разворачиваемся нашим Разумом Метагалактического ракурса пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим Отца наделить нас способностями вмещать Прасинтезность, как Частью Разумом, так и любыми 4096 Частями Человека Метагалактического в этом. Что дано одной Части, дано всем, принцип в этом. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем насыщенность Ядра Метагалактического Разума Прасинтезностью Разума Изначально Вышестоящего Отца.
Вот здесь Отец нам показывает процесс роста развития Разума в Совершенный Разум, когда есть Метагалактический Стандарт Части, и он насыщается Синтезом Отца такой же Части. Затем углубление всех Параметров и Стандартов в цельности всей Метагалактики будет приводить к возможности усвоения Прасинтезности. 
И вот здесь в Разум Метагалактический мы продолжаем стяжать Стандарты, Параметры Метагалактической материи и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца четыре Фундаментальные Начала и Фундаментальности мировые, стяжая Ядрами Синтеза четыре вида Ядер Синтеза Мировых Синтезов. 
И просим Отца насытить, заполнить эти Ядра четырёх Мировых Синтезов Фундаметальностями, Параметрами, Стандартами Мировой материи Метагалактики. И заполняемся, и насыщаемся, ибо, миры и их действие, как таковое, нам ещё мало известны в этой глубине Метагалактики.
Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, усваивая четыре Мировые Фундаментальности, мы стяжаем у Отца 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 16 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 16 видов Прасинтезности в Ядра. 
Стяжая у Отца Параметры и Стандарты эволюций Метагалактики ФА от Метагалактической эволюции первой, эволюции Творящего Синтеза второй до эволюции Отца 16-й каждому из нас и синтезу нас. 
И, проникаясь, усваиваем Эволюционный Синтез и Прасинтезность 16-рично Разумом каждого из нас, преображаясь этим Разумом одновременно. 
Далее, углубляя синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Параметры Цельности Ивдивности всей Метагалактики ФА собою. Всё, что мы стяжали Стандартами должно у нас синтезироваться в единую картину метагалактическую.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Парадигму Метагалактики Разумом Метагалактическим каждому из нас и синтезу нас. И возжигаемся ею, где Парадигма не как Часть, а как Явление, синтезирующее любые Стандарты собою, но в проявленном уже виде, развёрнутом. Парадигма синтезирует все Стандарты, которые есть в Разуме в цельность. 
И, вспыхивая, возжигаемся цельной картинкой Разума каждого из нас. Эта картинка о Метагалактике и Метагалактическая одновременно. 
Просто погрузитесь в себя, в Разум, в Часть конкретно, попросите Отца развернуть Образ Метагалактики. Он сложный, он не физический, поэтому будет сложен для восприятия, но всё-таки какой-то первичный Эталонный образ попросите Отца сложить. Какая Метагалактика есть вокруг нас и растёт в нас? Как она устроена? Хотя бы в виде схем, которые мы стяжали, как Стандарты, это можно воспринять. Это конечно поверхностное восприятие, но уже достаточно.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем каждому из нас Мудрость Разума Метагалактического, возжигаемся. 
Стяжаем Истину Разумности Метагалактической и Истинность Разума. Возжигаемся, проникаемся. 
И, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Цельность Метагалактического Разума во взаимокоординации любых Параметров и Стандартов Разума, любых частичек Образа, единого Образа Метагалактики в координации с окружающей Метагалактикой ФА. И сонастраиваемся Разумом в целом с Метагалактикой ФА. 
Причём разной глубины бывает сонастройка: с реальностями или с Высокими Цельными Реальностями, это одна сонастройка. С учётом 16 эволюций, без учёта. С учётом четырёхмировости или без учёта. С учётом 256-ти типов материи, связанных с реальностями или нет. Это мы ещё действия Стихий не стяжали, сами достяжаете. Это тоже многообразие приносит. Но уже более такое детальное, когда мы развиваем эту материю. Когда первично формируется, мы пока без Стихий стяжаем. С учётом Царств, которые реальностями живут, с учётом других видов жизни, которые свободно метагалактически живут, не Царствами, а вышестояще. С учётом 64 видов материи, которая строит всю Метагалактику, с учётом 64 Метагалактик, вот, что мы стяжали. 
Складывая эту цельную картину, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Ядра Синтеза с Прасинтезностью, как 64 Метагалактики Стандартами, это не в смысле, что Метагалактики в нас влезают, а именно Стандарт этих 64 Метагалактик принимает Разум. Вот это формирование Разума, по аналогии с единицей универсальной материи управляются Прасинтезностью Отца, оттуда идут все Стандарты.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем в Метагалактический Разум Ядро Прасинтезности в целом со всеми Параметрами и наборами в целом, стяжёнными на этом Синтезе или в других ситуациях. 
Возжигаемся цельностью, Прасинтезностью Разума Метагалактического одновременно и стяжаем План Творения Метагалактического Разума Изначально Вышестоящего Отца, выявляя из Прасинтезности его. 
Стяжаем Путь роста развития Части Разум каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся. 
И стяжаем Эталонную Разумность из Прасинтезности каждому из нас и синтезу нас. 
Именно Эталонную Человеческую Разумность, потому что Разумы бывают не только человеческие, а нижестоящие тоже. И вот здесь увидьте очень чётко, Отец даёт возможность увидеть, что человеческий Разум в Метагалактике, например, животный разум Метагалактики может быть разной степени развитости, но они принципиально разные по Стандартам в первую очередь. И элементарная разумность в Метагалактике присуща даже каждому атому, частичке. Поэтому это не новость для человека – разумность, но человек реализует разум и разумность своим человеческим принципом и способом, что в корне отличает его от разумности иного вида. Вот это ещё Отец показывает. Нужно уметь чётко ориентироваться и действовать именно человеческим разумом, тогда многие вопросы будут решаться по-человечески. 
И, проникаясь всем стяжённым, мы стяжаем постепенное усвоение всех Параметров и Стандартов, постепенную перестройку Разума на Метагалактические Стандарты каждого из нас. 
И эманируем эти Стандарты в ИВДИВО в целом. Огонь Разума в записях этих Стандартов, просто эманируёте из себя. Некоторые по телу не разворачивают, забываете. Разум концентрирует Огонь и Синтез в голове, в мозге физическом, а потом нужно по всем телам разворачивать. Я это не говорю, но это обязательно нужно делать. Так, чтобы стопы горели Огнём Разума нового, каждая клеточка, чтобы была мудрой и разумной. Вот, так лучше усваивается. 
Далее эманируем Огонь Человеческого Метагалактического Разума в ИВДИВО Бородино и в Подразделения служащих, здесь присутствующих, в ИВДИВО Служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого и окутываем Огнём Человеческого Метагалактического Разума всю Планету Земля. Есть. Отец сказал: «Достроили Метагалактический Разум».
И выходим из практики.


Практика 6. 
Стяжание 16 Эталонных Фундаментальностей Частностей в росте и развитии Метагалактикой и развитие Разума этим.

Возжигаемся 22 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Ипостаси 22-го Синтеза.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО в 16320 Высокую Цельность, становимся пред ними в форме Ипостаси 22-го Синтеза. 
Настраиваясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем, возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем Условия стяжания, преображения, развития, освоения каждым из нас и синтезом нас 16-ти Частностей метагалактическим ракурсом, в том числе со смыслом выявления Прасинтезности в Метагалактику метагалактическую материю синтезом 16-ти Частностей.
То есть, любое дело нужно доводить до 16-ти Частного действия, увидьте вот здесь сегодня смысл, чтобы следующее Развитие нам включал Отец Прасинтезностью. Тогда у нас будет интересная, насыщенная, динамичная жизнь и будет идти мощное развитие этим, если вы этого хотите, хотите по своим возможностям. Это не должно быть тяжёлым мероприятием, тяжеловато бывает, когда мы осваиваем в начале.
Синтезируясь глубже с Кут Хуми и Фаинь в этих Условиях, мы стяжаем Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385 Высокую Цельность. Становимся пред Отцом, разворачиваемся им. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преображения каждому из нас и синтезу нас видам человеческой материи, её реализации человеческой Частности, стяжанием 16 Эталонных Частностей, стяжанием 16 Эталонных Фундаментальностей Частностей в росте и развитии Метагалактикой и развитие Разума этим. Различение Разумом этих 16 Частностей.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим оформить 16 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, стяжая, Прасинтезность 16 Частностей Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем насыщение Прасинтезностью Ядер Синтеза и стяжаем Эталонность и 16 Эталонных Частностей Человека Метагалактики каждому из нас и синтезу нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем:
· Эталонную Частность Движение,
· Эталонную Частность Ощущение,
· Эталонную Частность Чувство,
· Эталонную Частность Мысль, стяжаем
· Эталонную Частность Смысл,
· Эталонную Частность Суть,
· Эталонную Частность Идея,
· Эталонную Частность Право,
· Эталонную Частность Мощь, стяжаем
· Эталонную Частность Параметод,
· Эталонную Частность Основа,
· Эталонную Частность Синтезначало, стяжаем
· Эталонную Частность Взгляд,
· Эталонную Частность Имперация,
· Эталонную Частность Я-Есмь,
· Эталонную Частность Условие.
И, возжигаясь всем стяжённым, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез 16 Частностей. И просим у Отца Условия 16-ричного цельного развития, выразимости Частностями каждому из нас и синтезу нас, чтобы могли не по отдельности только Частности развивать, а все сразу на каждое дело. 
И, проникаясь этими Условиями, насыщаясь, возжигаясь ими, становимся цельно пред Отцом и стяжаем насыщенность цельностью 16 Частностей и каждой Частности, как Эталон Разума каждого из нас. 
Стандарты Частностей впечатывает Отец в Часть Разум, в Ядро, в сферу Разума, в Системы, Аппараты. И Разум получает ориентировку роста и развития Частностей в нас.
И, синтезируясь с Отцом, вспыхивая цельностью, всем Огнём этой практики, эманируем Огонь Частностей Метагалактических в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Бородино 16302 Высокой Цельности, в ИВДИВО других Подразделений служащих, здесь присутствующих.
Эманируем Огонь Частностей в ИВДИВО Служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого, и в целом на Планету Земля.
Вот здесь вот замрите, проживите очень специфичный Огонь Частностей, запомните его, вы его сейчас достигли.
И, продолжая, эманировать на Планету Земля Огонь Человеческих Метагалактических Частностей, мы насыщаем физичность, среду физическую Планеты Земля Огнём этих Частностей. А люди начинают развиваться в Метагалактике, начиная взаимодействие внешне, с природой Метагалактики, с Реальностями Метагалактическими, с первой Эволюцией Метагалактической, то есть, насыщаясь извне новыми Частностями. Этому будут способствовать средовой Огонь Частностей. Вот в этом смысл этих эманаций.
И, проникаясь, далее Отцом, продолжаем эманировать. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за рост и развитие нас в этой практике. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.


Практика 7.
Стяжание Части Совершенный Разум.

Мы возжигаемся 22 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, формой Ипостаси 22-го Синтеза.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 16320-Высоко Цельно и переходим в зал ИВДИВО, становимся пред Кут Хуми и Фаинь. 
Синтезируемся с ними. Стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Условия стяжания Части Совершенный Разум каждому из нас и синтезу нас, а также 16-ричность и 16-рицу Совершенного Разума. 
И, проникаясь Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим по Огню в его зал в 16385 Высокую Цельность. 
Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с ним. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. И просим у Отца Творение Части Совершенный Разум каждому из нас и синтезу нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямой Синтез Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца.
(Это фактически Прасинтезность, такого уровня Синтез.)
Мы стяжаем Ядро Синтеза Части Совершенный Разум, возжигаемся. 
Стяжаем саму Часть Совершенный Разум, стяжаем 256 оболочек Совершенного Разума, возжигаемся. 
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем насыщенность Огнём и Параметрами Совершенного Разума Отца каждому из нас и синтезу нас. 
Даже то, что мы Разумом достигаем метагалактически, это не то и не достаточно для Совершенного Разума, то есть следующий итог развития этой Части. Пока определить это нечем.
Заполняемся эманациями Совершенного Разума Отца напрямую и стяжаем 65536 Совершенных Сутей Совершенного Разума, как Частностей. По одной Сути на каждое явление Человека не в связи с внешней материей, а на каждое явление 65536-ричного Человека.
И, насыщаясь Совершенными Сутями Совершенного Разума, усваивая, компактифицируя, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16-рицу Совершенного Разума. 
Это взаимосвязано со всеми 16 Совершенными Частями эта 16-рица, выражением их друг в друге.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся 16-рицей Совершенного Разума и стяжаем у Отца 16-ричность Совершенного Разума, где любое его проявление 16-рично и Изначально Вышестояще.
И, проникаясь этой 16-ричностью, возжигаясь, вспыхиваем цельностью Совершенного Разума каждого из нас в насыщенности его Сутями Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем печатью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца фиксацию Совершенного Разума каждому из нас и синтезу нас. 
Эхо звучит, не в смысле, что Отец сказал: «Навечно». Эта Часть на огромную перспективу нашего Развития.
И, проникаясь этой Частью, концентрируя Огонь и Синтез эманируем её собою в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Бородино и другие Подразделения участников практики, здесь присутствующих, в ИВДИВО Служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого и в целом на Планету Земля. 
И выходим из практики.

Практика 8. Итоговая.

Далее тут же, становимся в зале ИВДИВО. У нас просто много Огня. Не с Физики переходим, а тут же, у нас есть чем перейти, в зал ИВДИВО. 
Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, настраиваясь на них, 16320 Высокой Цельности. 
Стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем условия Итоговой практики и стяжания Книги 22-го Синтеза. 
Переходим вместе с Кут Хуми и Фаинь в зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред ним, настраиваемся на Отца. 
Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем стандарт 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 32 768 64-лионов единиц Огня, 32 768 64-лионов единиц Синтеза, 32 768 64-лионов единиц Субъядерности стандарта 22-го Синтеза 16342 Высокой Цельности.
И, проникаясь этим Синтезом, мы стяжаем у Отца печать 22-го Синтеза каждому из нас. Возжигаемся ею. 22 Синтез оформляется в стандарте своём.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Огонь и Синтез Книги 22-го Синтеза, возжигаемся им. 
Вместе с Владыкой Кут Хуми переходим в экополис Владыки Кут Хуми в 16320 Высокую Цельность в корпус Синтеза Владыки Кут Хуми. Становимся на 22 этаже в библиотечном зале пред Владыкой. 
Разворачиваемся, возжигаясь Огнём Книги 22-го Синтеза, и стяжаем книгу 22-го Синтеза каждому из нас, возжигаемся ею. Она настраивается на нас. Впитываем теперь из этой книги, которую мы начинаем проживать все эманации её содержания, заполняясь содержанием 22-го Синтеза. 
Берём Книгу в правую руку, в правую сторону протягиваем руку с Книгой через портал перехода, кладём в своё здание 16320-й Высокой Цельности, если вы Служащий или в здание Метагалактическое, если не Служащие. Оставляем на верхнем этаже, на столе эту Книгу. Руку убираем оттуда. Портал закрывается. 
Становимся снова перед Владыкой Кут Хуми. Благодарим его за развитие нас Книгами Синтеза и вместе с ним возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца.
Становимся пред Отцом 16 385 Высокой Цельности всей полнотой цельностью стандарта 22-го Синтеза. 
В этом стандарте, синтезируясь с Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и 
стяжаем 64 Части стандарта 22-го Синтеза, возжигаемся. 
Стяжаем 64 Основы и Начала Служащего и Синтезного, ракурсом 22-го Синтеза, возжигаемся. 
Стяжаем 64 инструмента Ипостаси 22-го Синтеза, возжигаемся.
Синтезируясь с Отцом, стяжаем 96 научных Начал, ракурсом 22-го Синтеза. Стяжаем 4096 генов ракурсом 22-го Синтеза и 65536-ричность Человека в целом ракурсом 22-го Синтеза.
Далее, глубже синтезируясь с Отцом, 
стяжаем всю Цельность 22-го Синтеза собою, и 
стяжаем 64 базовые Посвящения ракурсом 22-го Синтеза, Статусы ракурсом 22-го Синтеза, Творящие Синтезы, Синтезности, Полномочия Совершенств, Иерархизации, Ивдивности, всего по 64 ракурсом 22-го Синтеза, и одну Должностную Компетенцию ракурсом 22-го Синтеза.
И, возжигаясь всем стяжённым, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем в цельности Ядро 22-го Синтеза каждому из нас, с фиксацией этого Ядра в здании ИВДИВО Бородино на верхнем этаже здания в зале Изначально Вышестоящего Отца. 
И плюс у каждого из нас появляется Ядро Синтеза или углубляется, если оно у вас было.
Отец говорит: «Кому-то надо пояснить». Прежние стандарты прежних 32 Синтезов и прежний 22 Синтез – это иной Синтез. Тот Синтез выходит за 48, а это новое Ядро 22-го Синтеза. Все уловите это. У большинства оно впервые складывается.
Далее, синтезируясь с Изначально вышестоящим Отцом, мы стяжаем синтез всех Ядер Синтеза, имеющихся у нас. Возжигаемся всей полнотой и цельностью, и ракурсом всей мощи явления Отца собою стяжаем физическое явление Изначально Вышестоящего Отца собою здесь и сейчас.
Именно прикосновение Отца 22 Синтезом было.
И, углубляя Синтез с Отцом, мы эманируем 22 Синтез Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. 
Эманируем 22 Синтез в ИВДИВО Бородино 16302 Высокой Цельности. 
Эманируем 22 Синтез в Подразделения Служащих, здесь присутствующих. 
Эманируем 22 Синтез в ИВДИВО Служащего каждого из нас.
Эманируем 22 Синтез в ИВДИВО каждого и эманируем 22 Синтез в целом на Планету Земля, физично её окутывая, и физично, где-то 400 метров над поверхностью земли на территорию Бородино. Максимально плотно здесь, затем всего Красноярского края и далее по всей Планете Огонь растекается.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 22 Синтез, благодарим Отца за творение нас этим Синтезом, за допуск на него. 
Возвращаемся в Физическую Реальность и, продолжая эманировать, выходим из практики. 
И на этом завершаем наш Синтез. 
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