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Практика 1. Стяжание 24 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Магнит 24 Синтезом с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза 
Кут Хуми Фаинь. Стяжание Прасинтезности Человека Метагалактики.

Возжигаемся 24 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, для этого возжигаясь всеми пройденными Синтезами, у кого сколько есть, всеми Ядрами Синтеза пройденных Синтезов, выстраиваем по позвоночнику.
Напоминаю, Ядра выше 64 Синтезов или выше 64-го Синтеза фиксируются головным мозгом и там они не разворачиваются в ниточку, а там эти Ядра друг в дружке находятся, где-то в центре мозга. Примерно в центре, может чуть ниже.
И, проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь физично и физически, синтезируемся с ними, стяжаем их Синтез Синтеза физически, насыщаемся их Синтезом, концентрируем его. 
Он новый для нас в этом Синтезе.
И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 65472 Высокую Цельность, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с ними глубже, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в этом зале и стяжаем 24 Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И насыщаемся, всё время вмещаем от Кут Хуми и Фаинь постоянно, пока пауза держится, мощный, новый для нас совершенно 24 Синтез.
Его надо вместить так, чтобы он вошёл в тело, развернулся однородно по всему телу, причём напоминаю, у дам от стоп к голове, у мужчин наоборот от головы к стопам, не забывайте этот процесс.
И, проникаясь 24 Синтезом, мы стяжаем форму Ипостаси 24 Синтеза каждому из нас и синтезу нас.
Продолжаем насыщать тело 24 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь постоянный магнитный процесс насыщения 24 Синтезом каждого из нас и синтеза нас.
Стяжаем 24 Синтез у Аватара Синтеза Кут Хуми, направляем Аватарессе Синтеза Фаинь, стяжаем её иньский вариант 24 Синтеза, возжигаемся, направляем Аватару Кут Хуми. Вспыхиваем, стоя между ними, магнитным Синтезом 24 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим поддержать постоянство магнитности 24 Синтезом каждому из нас и синтезу нас до окончания этого Синтеза завтра.
И, проникаясь этой поддержкой, разворачиваем эманации 24 Синтеза собою, минимум в ИВДИВО каждого, конкретней – здесь, в этом зале Кут Хуми Фаинь и физически, в том числе, эманируя Синтез 24 Синтеза собою, как получается. 
Если вы проживаете разреженность величайшая здесь, концентрации Синтеза пока очень мало. Вот мы путём свыше пытаемся включить рост этой концентрации Синтеза. 
И, проникаясь поддержкой Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 65537 Высокой Цельности, переходим в его зал. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся пред ним, синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Концентрируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою и просим у Отца Творение 24 Синтезом способностей каждому из нас принятия, восприятия, усвоения и даже чтения Прасинтезности.
Есть чтение Синтеза, есть чтение Прасинтезности.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы насыщаемся его специальным, особым Синтезом соответствующих названых способностей. И заполняемся от Отца параметрами способностей овладения Прасинтезностью каждому из нас и синтезу нас.
И теперь принимаем напрямую субстанцию Прасинтезности у Отца. 
Попробуйте вспомнить всё, что необходимо для этого и многоуровневость Синтеза ИВДИВО в том числе, в зале у Отца и самого Отца, и поэтапность принятия этого Синтеза, чтобы принять, что нам нужно сделать.
И попробуйте стать непредубеждённым, мы не знаем, что будет дальше.
Иерархичным какой есть, сейчас бесполезно и поздно иерархичность рассматривать, иерархизируем по мере возможностей. 
Неотчуждённые Отцом, – здесь нужно посопереживать Отцу, вот здесь уже проблемки. Сопереживание деятельности Отца, его Творению в нас, соучастию в этой деятельности с Отцом, это всё эффекты неотчуждённости, ещё глубже слиянности Отцом и с Отцом.
Проникайтесь, когда каждый из нас дочь или сын Отца важен для Отца не просто, как клеточка, а как будущий Отец или Мать, воспитанник Отца, Омега Отца. 
Вникайте, проживайте. Постарайтесь, как можно глубже, как никогда ещё вы не делали, вникнуть в Синтез с Отцом и в слиянность с Отцом. И когда вы входите в настоящую слиянность, схлопывается правильное действие из тех 8 или 10 составляющих, которые мы наговорили, это и ваша свобода здесь, это простота и лёгкость здесь.
Огонь не может давить, Огонь-то от Отца, а Отец не давит никогда, а давят наши состояния, когда сопротивляются Огню, примагнитили, а взять не могут. 
Искренность, Естественность, Совершенство на данный момент, Воссоединённость с Отцом, вспоминаем.
И вот в таком состоянии просто, просто стоим пред Отцом и воспроизводя максимальное качество своих возможностей, самое высокое качество связи наших возможностей. Насыщаемся прямым Огнём и Синтезом Отца со способностями вмещать Прасинтезность. Собственно, Прасинтезность уже начинает капать потихоньку, но эффекта этого пока нечем заметить.
Но, доверяя Отцу, стяжаем Прасинтезность Человека Метагалактики каждому из нас в целом, без деференцировки её уровней, просто, чтобы Человек Метагалактики на любом этапе нашего развития мог в нас формироваться. 
И просим Отца заполнить нас параметрами материи Человека Метагалактики в этой Прасинтезности в целом и переключить каждого из нас, в том числе биологически и окончательно на Жизнь и Бытиё Метагалактикой ФА.
А теперь нужно внутренние действия совершить, знаете, как выйти из оболочки прежних возможностей и прежнего состояния материи и встать пред Отцом всем стяжённым метагалактически. Сейчас стяжённым, ранее стяжённым, кто-то из вас уже переключился на этот Стандарт, а сейчас окончательно идёт переключение с прохождением точки невозврата. Когда мы люди живём на Планете Земля, но метагалактично живём.
И устаиваемся новыми параметрами Метагалактики ФА, параметрами Человека даже биологически. Биология сложнее всего и позднее всего перестраивается. 
Для этого надо раскрыться Отцу всеми Ядрами Синтеза у каждого из нас и достичь минимально необходимой концентрации, можно и дальше растить концентрацию, но минимум должен быть, чтоб переключились. Вспоминаем закон: количество переходит в качество.
Стоя пред Отцом, концентрируем Синтез, накапливаем количество Синтеза и Прасинтезности из Изначально Вышестоящей Метагалактики в наши тела, отстроенные Метагалактикой ФА, в Части, Системы, Аппараты, Частности, во все Ядра Синтеза. 
И вот где-то, вы сами должны прожить где, на каком-то этапе временном у вас должен быть скачок такой, переключением на качество, раз – и вы метагалактичны. 
И все процессы в Частях, Системах, Аппаратах, даже в физическом теле переключаются на Метагалактический Стандарт Метагалактики ФА. Вот когда эта концентрация переведёт к качественному переключению? – это у всех по-разному. 
И, проникаясь Прасинтезностью Человека Метагалактики ФА у Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Параметры усвоения, освоения Прасинтезности, параметры развития Человека Прасинтезностью Отца.
И оставляем наши тела в зале у Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваем магнитно-мираклевое действие до физики и физической реальности, здесь в аудитории и, ничего не эманируя, продолжаем наш Синтез.
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Возжигаемся 24 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Ипостаси 24 Синтеза. 
Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 262080 Иерархической Цельности. Физически проникаясь их Огнём, окутываемся их Огнём и Синтезом. И переходим в зал ИВДИВО в 262080 Иерархическую Цельность, становимся пред Кут Хуми Фаинь. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем их Синтез Синтезов, возжигаемся. И просим ввести нас в полноту масштаба Творения Изначально Вышестоящего Отца синтезом четырёх Метагалактик, синтезом четырёх Космических масштабов: Планетарности, Солнечности, Галактичности, Метагалактичности ракурсом каждой из четырёх Метагалактик.
И просим Условия стяжания, усвоения 16 видов Прасинтезности Человека каждому из нас и синтезу нас. И, проникаясь поддержкой Кут Хуми и Фаинь Магнитным Синтезом 24-м, окутываясь Огнём и Синтезом Кут Хуми и Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 262145 Иерархическую Цельность. 
Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с ним. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преображения каждого из нас и синтез нас на явление Эволюционности Изначально Вышестоящим Отцом. 
Отсюда у нас 16 эволюций идёт из Истинной Метагалактики.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16-ти явлений космичности: Планетарности, Солнечности, Галактичности, Метагалактичности по четыре каждой Метагалактикой. 
И, проникаясь 16 Синтезами, мы просим Отца оформить эти Синтезы Ядрами Синтеза и стяжаем, и усваиваем, впитываем, возжигаемся 16 Ядрами Синтеза, 16-ти состояний материй ИВДИВО ракурсом Истинной Метагалактики.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Метагалактический Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаемся четырьмя первыми Ядрами Синтеза и ракурсом Метагалактического Синтеза Метагалактики ФА стяжаем Прасинтезность развития Метагалактики ФА, насыщая первые четыре Ядра параметрами материи в источнике, в Истинной Метагалактике, но с развёртыванием её ракурсом Метагалактики ФА Метагалактическим Синтезом, и стяжаем эталонность параметров в материи Прасинтезности Планеты Метагалактики ФА, в данном случае Планеты Земля.
Возжигаемся первым Ядром Синтеза Отца с параметрами эталонов материй Прасинтезностью.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прасинтезность насыщения второго Ядра солнечности ракурсом Метагалактики ФА в каждом из нас и в синтезе нас, возжигаемся. И возжигаемся вторым Ядром Синтеза с Прасинтезностью.
Далее, синтезируемся с Отцом, стяжаем Прасинтезность в третье Ядро Синтеза. Стяжаем эталонность параметров Галактической материи и нашей галактики Млечного пути ракурсом Метагалактики ФА, возжигаемся.
Далее, углубляя Синтез с Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца четвёртый вид Прасинтезности в 4 Ядро Синтеза, стяжаем собственно Метагалактическую материю Метагалактики ФА, её параметры, возжигаемся, насыщаемся.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы активируем четыре Ядра Синтеза, как Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящей Метагалактики, и стяжаем каждому из нас и синтезу нас Прасинтезность Планетарности Изначально Вышестоящей Метагалактикой. 
Стяжаем Прасинтезность Солнечности Изначально Вышестоящей Метагалактики. 
Стяжаем Прасинтезность Галактик Изначально Вышестоящей Метагалактики. 
Стяжаем Прасинтезность собственно Изначально Вышестоящей Метагалактики у Отца Истинной Метагалактики. 
И, возжигаясь, проникаемся четырьмя видами Прасинтезности, мы стяжаем у Отца усвоения или напрямую Прасинтезности, если есть Абсолют Изначально Вышестоящего Отца, или Изначально Вышестоящего Синтеза с трансляцией сквозь Метагалактику ФА.
Когда Прасинтезность переходит в Синтез, а в материю ещё нет, в материю она перейдёт по нашей подготовке. Но Синтез будет помогать нам созревать к этой материи.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Высокий Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца четырьмя следующими Ядрами с 9-го по 12-е. 
И, возжигаясь, особенно те, у кого есть Абсолют Изначально Вышестоящего Отца Высоким Цельным Синтезом, стяжаем у Отца 4 вида Прасинтезности, усваивая или параметрами материи, то есть, тут же выявляясь Прасинтезностью эти параметры организации материи при условии, что есть Абсолют Изначально Вышестоящего Отца. Или же усваивая Высоким Цельным Синтезом, преломляющимся и идущим к нам сквозь Изначально Вышестоящую Метагалактику, а потом в итоге сквозь Метагалактику ФА.
И, проникаясь, Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Прасинтезность Планетарности, Солнечности, Галактичности, Метагалактичности Высокой Цельной Метагалактики и возжигаемся этим Синтезом, впитывая или Прасинтезность, или Синтез, адаптированный Метагалактикой ФА в наши Тела, в наши Ядра Синтеза.
И в Метагалактике ФА Синтез это тот, который итогово мы должны достигать. Он имеет разную глубину насыщения или собственно Метагалактика ФА, или более высокая Изначально Вышестоящая Метагалактика, или ещё более высокая Высокая Цельная Метагалактика.
Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ещё четыре вида Прасинтезности каждому из нас мерой возможности. 
И стяжаем здесь для всех Синтезом, потому что у группы крайне мало опыта или нет того Синтеза, который необходим. Мы стяжаем просто Высший Метагалактический Синтез, насыщая четыре последних Ядра Планетарности Истиной Метагалактической, Солнечности Истиной Метагалактической, Галактичности  Истиной Метагалактической и собственно Истиной Метагалактичности.
И, возжигаясь, проникаясь всеми 16 Ядрами Синтеза с Прасинтезностью в 12-ти Ядрах или в 16-ти, если кто-то сможет выйти на эту глубину.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем в целом Эволюционный вектор развития Метагалактичностью и Метагалактиками каждому из нас и синтезу нас как Человеческая форма жизни в Отце. И просим Отца утвердить и стяжаем условия устойчивости каждого из нас именно Метагалактическим видом развития. Проникаемся, возжигаемся.
И стяжаем из 16-ти одно цельное Ядро Прасинтезности Истинной Метагалактической материи во всём стяжённом каждому из нас и синтезу нас мерой своей компетенции. То есть Прасинтезность мы впитываем только ту, на которую готовы. Вышестоящая Прасинтезность Синтезом остаётся в нас, Синтезом на перспективу реализации.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем мерой компетенции подготовки каждого из нас и синтеза нас активацию и вскрытие Прасинтезности Метагалактичности соответствующего уровня каждого из нас в Части, Системы, Аппараты, Частности или просто в одно Центральное Ядро Синтеза каждого из нас. Там, где есть Ядра Синтеза, там, где есть Ядра Частей, тоже Синтезом, Систем, Аппаратов, Частностей, Посвящений и так далее.
И стяжаем переключение каждого из нас и синтеза нас на принятие новых параметров материи. И как бы принимая, вот здесь ключевой момент, когда Отец переключает, мы из неопределённости получаем новые параметры материи. Из Прасинтезности, которая для нас недоступна, но магнитится к нам, Отец вводит в материю новые параметры материи, более высокой. Вот здесь самое важное – принять. Вспоминаем, что для этого нужно, перестраиваемся, освобождаемся, упрощаемся одновременно активируясь. Упрощаемся от слова простота, а не упрощённость. Не отчуждаясь Отцу и так далее.
И, возжигаясь, являясь, минимум Аматиком пред Отцом, раскрываясь всем Синтезом и всеми Синтезностями Учителя Синтеза пред Отцом. И заполняемся Истинной материей мерой компетенции каждого, то есть её параметрами.
И попроживайте, что на самом деле вы готовы принять от Отца, отсекая все наши состояния не принятия.
И, проникаясь всем стяжённым, мы входим в Эволюционный вихрь Огня и Синтеза Отца этим переключением из Синтеза на Прасинтезность. Из одного состояния материи в новое, более высокое запредельное для нас состояние материи. Вот этот вихрь эволюции нас ведёт. Вот включайтесь вот таким действиям, переключение на невозможное, на не достижимое ранее, но возможное сейчас. Вот в этом Эволюция Отца нас ведёт. Все Эволюции в Синтезе можно назвать Эволюции Отца. У нас так называется 16-я Эволюция. Нельзя это назвать Эволюциями Метагалактик третьей, четвёртой, второй. Это просто единая для всех четырёх Метагалактик Эволюционная тенденция. Когда мы напрямую от Отца входим в Эволюционный Огонь.
Синтезом четырёх Метагалактик, но ракурсом своей подготовки. Чаще всего это ракурсом Метагалактики ФА. Но, входя в это вихрь Эволюционности напрямую от Отца, можем получать развитие всеми четырьмя Метагалактиками сразу и одновременно кстати.
И, проникаясь всем стяжённым эманируем Огонь Эволюционности Изначально Вышестоящего Отца, Огонь новых параметров материи насколько мы в неё вошли, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. 
Эманируем Огонь, если можно Синтез Эволюционности в ИВДИВО Бородино, в ИВДИВО служащих иных Подразделений, здесь присутствующих. Эманируем Огонь Эволюционности Отца в ИВДИВО компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого.
И окутываем этим Огнём всю Планету Земля.
И просим у Отца закрепить наши стяжания мерой нашей возможности. 
И, продолжая физически эманировать на Планету Земля всё стяжённое, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.

1 день 2 часть

Практика 3. Стяжание 24 Части Синтезности Любви 
Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся 24 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Ипостаси 24-го Синтеза.
Физически синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 65 472 Высокой Цельности и, проникаясь ими физически, мы переключаемся на действие Ипостасным телом и переходим в зал ИВДИВО в 65 472 Высокую Цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, разворачиваемся пред ними  24 Синтезом, выражением каждого.
И, синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем условия стяжания развития каждого из нас 24 Частью Синтезности Любви. 
Проникаемся Магнитным Синтезом Кут Хуми Фаинь и с их поддержкой переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65 537 Высокую Цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, стяжаем у Отца каждому из нас Творение 24 Части Синтезности Любви. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Прямой Огонь Любви Изначально Вышестоящего Отца, ракурсом его 24 Части, возжигаемся.
Стяжаем Прямой Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца 24-й его Части.
И стяжаем Синтез Синтезности Любви, того как синтезируется синтезируемая Любовь Отца Синтезом. То есть, какой она глубины, это достигается только Синтеза.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 24 Часть каждому из нас и синтезу нас Синтезность Любви, возжигаемся ею.
Стяжаем Ядро Синтеза этой Части, возжигаемся.
Стяжаем Сферу Части и 65536 ОболочекЧасти Синтезность Любви.
Синтезируемся с Отцом, стяжаем далее глубоко, 4096 Ядер Эталонных Систем Части Мочность Прав Синтезности Любви, возжигаемся, проникаемся.
Стяжаем 4096 Ядер Эталонных Аппаратов каждой Системы Части Синтезность Любви, возжигаемся этими Аппаратами, реплицируя 4096 видов Огня и Синтеза Аппаратов в каждую Систему.
Далее, синтезируясь глубже с Отцом, стяжаем 4096 Ядер Эталонных Частностей Синтезностей Любви Права Синтезности Любви каждому из нас и синтезу нас.
И, проникаясь всем стяжённым, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца насыщением 24 Части Эталонными Частностями, Частности Права называются, Части Синтезности Любви каждому из нас и синтезу нас.
И стяжаем 1 048 576 Эталонных Частностей Части Синтезность Любви, насыщаемся и возжигаемся. 
На самом деле у этой Части может быть больше Частностей, если перемножить Системы, Аппараты и Частности. Поэтому миллион, это не большое количество, но это Эталонные Частности. И просто принимайте, как есть, всё, что творит Отец, включайте в себя, перестраивайтесь и переключайтесь на новые состояния, наличие этой Части, наличие Систем Аппаратов Частностей и включение дееспособности этой Части.
Просим Изначально Вышестоящего Отца активировать и животворить эту Часть каждому из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переключаемся на синтез всех Частей, с участием новой 24 Части, реально стяжённой, синтезом всех Ядер Частей, и устаиваемся минимально столпно, но лучше 24 ракурсом, 24 Частью пред Изначально Вышестоящим Отцом, обновляясь и преображаясь этой Частью.
 И, синтезируясь с  Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем насыщение этой Части Огнём Воскрешения Синтезностью Любви Изначально Вышестоящего Отца.
Мы до  Воскрешения ещё дойдём завтра, скорее всего. Но нужно подготовить Части, чтобы мы, хотя бы, с ними привыкли к ним,  усвоили в течение ночной учёбы. 
И, проникаясь всем стяжённым, синтезируясь Синтезностью Любви с Отцом, это совершенно новая Часть для нас, для всех, мы эманируем Огонь этой Части в синтезе с Отцом, с Кут Хуми и Фаинь в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Эманируем Огонь этой Части в ИВДИВО Бородино 262 062 Иерархической Цельности и с фиксацией эманаций в четырёх Метагалактиках. Эманируем Огонь Части Синтезности Любви в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого, физически эманируем её Огонь, пристраиваясь ко всем остальным средам, в том числе физически. Окутываем Огнём этой Части Планету Земля и на территории Бородино и Красноярского края также концентрируем Огонь 24 Части.
И, продолжая эманировать, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.

Практика 4. Преображение Аматической Розы Сердца.

Возжигаемся 24 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Ипостаси 24 Синтеза.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 65 472 Высокой Цельности. Переходим в зал ИВДИВО. Становимся здесь же в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Условия, Синтез и Огонь преображения Аматической Розы Сердца каждому из нас и синтезу нас на способность вмещать Огонь 4-х Метагалактик, с активацией и уточнением строения Розы по стандарту, по распоряжению.
И, проникаясь поддержкой Кут Хуми и Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 65537 Высокую Цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся пред ним.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим у Отца преображения и уточнения, отстроенности Аматической Розы Сердца каждому из нас с постепенным формированием Тела Огня в этой Розе Сердца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Розу Огня Сердца. (Причём это будет Аматическая Роза Совершенного Сердца, у вас оно есть, стандарт на это рассчитан.)
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся пред Отцом Совершенной Розой Огня Сердца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8 миллионов 388 тысяч 608 огненных лепестков Розы Сердца вокруг нас, каждому из нас. (Стоим на зерцале Розы.) Стяжаем 8 миллионов 388 тысяч 608 капель Синтеза, по одной капле на каждый лепесток. Возжигаемся. 
Стяжаем преображение зерцала Розы, стяжаем 8 миллионов 388 тысяч 608 ядер Огня в зерцало и в синтезе этого мы стяжаем в целом Розу Совершенного Сердца каждому из нас. Возжигаемся.
Концентрируя, синтезируя собою весь Огонь, имеющийся у каждого из нас пред Отцом, продолжая заполняться Огнём Отца, мы стяжаем Тело Огня в Розу Сердца каждому из нас. 
И, стяжая формирование Тела Огня 16 миллионов 777 тысяч 216 видов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем по образу и подобию Тело Я-есмь Тела Огня и стяжаем отстройку этого Тела Огня 32 тысячами 768 Огнями Изначально Вышестоящего Отца, соответственно стандарту Человека: Части, Системы, Аппараты, Частности и подготовки – 8 видов по 2048.
И, возжигаясь 32 тысячами видами Огня Отца, мы стяжаем рост и развитие Человека Телом Огня Ивдивными реализациями. 
И стяжаем каждому из нас и синтезу нас ещё 32 тысячи 768 Огней Изначально Вышестоящего Отца: Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей и Должностных Компетенций, по 4096. 
И постепенно заполняемся этими Огнями, прося у Отца усвоения этих вариантов Огней Телом Огня каждого из нас, мерой нашей компетенции. 
И, проникаясь Огнями Отца, усваиваем их всем телом и Розой Сердца (Роза, как раз Сердце, которое вмещает эти Огни в Тело.)
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Ядро Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямой Синтез Воскрешения. Вмещая этот Синтез Телом Огня, Розой в том числе, Огонь выявляя из Синтеза Воскрешения. 
Стяжаем Огонь Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И стяжаем 16 миллионов 777 тысяч 216 Ядер Синтеза Воскрешений в одно цельное Ядро Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И возжигаемся Огнём и Синтезом Воскрешения, фиксируя Ядро Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца в основании под стопами Тела Огня, где Ядро наполовину погружено в Зерцало Розы, а наполовину над ней и охватывается стопами, как Ядро Я-есмь в Лотосе. Там Ядро Пробуждения у Тела Духа.
И, проникаясь всем стяжённым, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца животворение нового строения Аматической Розы Сердца в совершенном её выражении. 
Стяжаем у Отца дееспособность этой Розы в переключение нашей деятельности Огнём на дееспособность и деятельность Аматической Розы Сердца.
И, проникаясь всем стяжённым, мы просим у Отца наделение каждого из нас и синтеза нас способностью восприятия 4 видов Огня и Синтеза 4 Метагалактик, в том числе на перспективу нашего развития. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой Огонь и Синтез. Метагалактический Синтез и Огонь Метагалактического Синтеза Метагалактики ФА каждому из нас и усваиваем его Аматической Розой Совершенного Сердца, взращивая Тело Огня этим действием. 
И, воскрешаясь Синтезом и Огнём Метагалактики ФА, то есть, воскрешаясь Метагалактическим Синтезом этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящий Синтез, минимум хотя бы одну каплю, но напрямую или одно Ядро этого Синтеза. 
Стяжаем Изначально Вышестоящий Огонь Изначально Вышестоящего Отца и усваиваем Аматической Розой Сердца синтезом всех лепестков с формированием и взращиванием Тела Огня ракурсом Изначально Вышестоящей Метагалактики. 
И сквозь тело лепестки как бы впечатывают, концентрируют весь принятый Огонь в тело. Тело синтезирует этот Огонь, обязательно. Затем это тело отдаёт этот Огонь в Ядро Воскрешения. А Ядро Воскрешения сквозь Зерцало и зерцально отдаёт новые матрицы, новые матики нашей воскрешённости Огнём и Синтезом обратно в лепестки Розы и они преображаются на способность усваивать Изначально Вышестоящий Синтез и Изначально Вышестоящий Огонь. Окончательно преображаются, преображая окончательно и Тело на способность усваивать Изначально Вышестоящий Огонь и Синтез.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем третий вид Огня в Аматическую Розу Сердца. Здесь может быть адаптация, сквозь вторую Метагалактику по нашей подготовке. Ниже Изначально Вышестоящей Метагалактики на этом круге Синтеза вы не действуете. Таков стандарт, вас подтягивают Владыки и Отец.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Высокий Цельный Огонь Аматической Розы и высокий Цельный Синтез, опять же концентрируя Розой этот Высокий Цельный Огонь и Синтез, организуя его Телом Огня, и воскрешаемся Высоким Цельным Огнём и Синтезом каждый из нас и синтез нас. Не Метагалактикой – это другое действие. Именно внутри нас сейчас происходит преображение на способность действовать Метагалактикой. А действие будет потом.
И, усваивая Высокий Цельный Огонь и Синтез, преображаясь, воскрешаемся им и устаиваемся в синтезе с Кут Хуми и Фаинь Изначально Вышестоящим Отцом.
Углубляя Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Высший Метагалактический Синтез Истинной Метагалактики ракурсом Физического его Мира. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца напрямую Огонь и Синтез Высшего Метагалактического Синтеза. Вмещаем его Аматической Розой Сердца. Усваиваем Телом Огня Аматической Розы Сердца. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Воскрешение Огнём и Синтезом Истинной Метагалактики Высшим Метагалактическим Синтезом и Огнём Высшего Метагалактического Синтеза. Итогово преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца однородный Метагалактический Синтез синтеза четырёх Метагалактик. Проникаемся однородным Метагалактическим Синтезом, насыщая каждый из 8 миллионов лепестков Розы, усваивая этот Огонь Телом Огня, и стяжаем Воскрешение однородным Метагалактическим Синтезом в Синтезе четырёх Метагалактик каждый и, воскрешаясь, устаиваясь, устойчиво становясь этим Огнём и Синтезом, преображаемся эманируя телом обратно в Розу, в лепестки Огня, в Ядро Воскрешения, в зерцало всё, что Тело переработало и усвоило. 
И преображаясь окончательно, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим сотворить каждому из нас мерой нашей компетенции способность усвоения, применения и взрастания четырьмя Метагалактиками в Синтезе их, в реализации метагалактичности каждым из нас и синтезом нас с развёртыванием галактичности и Солнечной системности,  планетарности.
И, проникаясь, вооскрешаясь и преображаясь данными способностями, мы эманируем Огонь Аматической Розы Совершенного Сердца, весь усвоенный Огонь и Огненным Телом так же в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. 
Эманируем этот Огнь и Синтез в ИВДИВО Бородино 262062 Иерархической Цельности, во все нижестоящие Метагалактики. 
Эманируем Огонь и Синтез этой практики в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО Каждого и окутываем этим новым Огнём и Синтезом Розы Аматической всю Планету Земля физично. 
Продолжая эманировать, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в Физическую Реальность и выходим из практики. 

Практика 5. Стяжание Части Прасинтезная Компетенция 
Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся 24 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся формой Ипостаси 24 Синтеза. Физически синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в их зал в 65472 Высокую Цельность, становимся там.
Синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Условия преображения каждого из нас и синтеза нас 56 стандартной Частью – Прасинтезная Компетенция. 
Проникаясь магнитно Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 65537 Высокую Цельность. Становимся пред Отцом, синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим у Отца Творения 56 Части ракурсом 24 Синтеза – Прасинтезная Компетенция. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прямой Синтез Прасинтезной Компетенции, возжигаемся. 
Стяжаем Прямой Огонь Части Прасинтезная Компетенция, возжигаемся. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро и Сферу Части цельно, саму Часть в Принцип.
Далее, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 Оболочек Части, 
стяжаем 4096 Ядер Эталонных Систем Части, возжигаемся. 
Стяжаем 4096 Ядер Синтеза Эталонных Аппаратов Систем Части и реплицируем по 4096 Аппаратов в каждую Систему. 
Стяжаем 4096 Ядер Синтеза Эталонных Частностей Аппаратов Систем Части, и реплицируем Огонь и Синтез Частностей в каждый Аппарат Части, возжигаемся. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем насыщение Эталонными Частностями, – это уже не только Огнём, а Огнём, Духом, Светом, Энергией от Отца напрямую, в количестве 1 048 576 Эталонных Частностей Части Прасинтезная Компетенция – это Права Прасинтезной Компетенции. Возжигаемся Частностями Эталонными этой Части.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Жизнь данной Частью, далее, стяжаем Воскрешение данной живущей Частью каждому из нас. И, проникаясь ещё глубже этой Частью, его Прасинтезной Компетенцией, мы стяжаем Прасинтезность этой Части. Вот здесь Прасинтезность для неё, как исходный материал, то есть, эта Часть работает на границе нашего Синтеза, утверждённого для реализации в материи и самой Прасинтезности Отца.
И, проникаясь Прасинтезной Компетенцией в явлении такой же Части Отца, мы у Отца стяжаем утверждение этой Части и эманируем Огонь и Синтез этой Части в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Бородино и в Подразделения Служащих, здесь присутствующих.
Эманируем Огонь и Синтез этой Части в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого, на физику Планеты Земля, в первую очередь, на территорию Бородино, концентрируя здесь Огонь и Синтез этой Части, за пределы Бородино,  на весь Красноярский край
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем ночную подготовку каждого из нас 24 Синтезом и просим, в том числе, в ночной подготовке или прикосновения к Прасинтезности по-настоящему, или учёбу воспринятия Прасинтезности по возможностям каждого, конечно. 
И, проникаясь всем стяжённым, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Продолжая физично эманировать Огонь 24 Синтеза, возвращаемся в Физическую реальность и выходим из Практики. Аминь.

2 день 1 часть

Практика 6. Стяжание Прасинтезности Системного Синтеза, Эталон Системности Человека

Мы возжигаемся 24-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Ипостаси 24-го Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся ими и переходим в зал ИВДИВО в 65 472 Высокую Цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с ними. 
Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. Активируем Магнит 24-м Синтезом с Кут Хуми и Фаинь и просим Условия вхождения в Принцип Системности Человека, собственно, в саму Системность, как Фундаментальность Материи, её нет в общем списке, но она есть. 
Стяжаем Условия вхождения в Прасинтезность Системности Человека. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся его Огнём, стяжая этот Огонь. Переходим по Огню в зал Изначально Вышестоящего Отца в 65 537 Высокую Цельность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с ним. 
Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на восприятие, усвоение и реализацию Системности Человека, Системности Материи в том числе, как Фундаментальности, и формирования Принципа Системности каждому из нас и синтезу нас. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямой Огонь и Синтез Системности Изначально Вышестоящего Отца. Это не сами Системы, а это организующие Системы, Огонь и Синтез. 
И, проникаясь Огнём и Синтезом Системности Изначально Вышестоящего Отца, просим Отца сформировать Ядро Синтеза, а так же Ядро Огня Системности каждому из нас. Возжигаемся этим Ядром и лучше в центре Мозга возжечься сейчас. И из этого Ядра разворачиваем Синтез и Огонь Системности Отца во все имеющиеся Ядра в нас, как Человека. И преображаемся Системным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Кстати, есть такой термин Системный Синтез, как Нить Синтеза, кстати, его развивает Москва, но это дано развивать любому Подразделению. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца насыщение Ядра Системного Синтеза Прасинтезностью Системности Изначально Вышестоящего Отца. И как бы ныряем в это Ядро, углубляемся в него, следом за Синтезом в глубине Ядра находится Прасинтезность. И погружаемся в Прасинтезность Системного Синтеза, стяжая в Прасинтезности у Отца максимум по компетенции каждого параметров Фундаментальностей Материи в том числе, в развитии Систем и Системностей, и Системной организации Материи каждому из нас и синтезу нас. Минимум два параметра обязательно: Цельность Системы, Иерархичность Системы. 
И, проникаясь этой Прасинтезностью, стяжаем развитие Синтеза Системного каждому из нас Прасинтезностью соответствующей, и преображаемся, впитывая эту Прасинтезность, так же активируя все Ядра, имеющие Синтез Прасинтезностью Системности.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, становимся системно-цельно пред Изначально Вышестоящим Отцом. То есть цельно, каждый из нас Есмь единица Отца, но одновременно системно отстроена этим Синтезом. 
И, проникаясь Системностью Отца одновременно, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Системное заполнение Синтезом каждого из нас и синтеза нас. Стяжая вначале у Изначально Вышестоящего Отца План Творения Систем Человека и стяжаем эталонную Системность Человека. Она в принципе выявляется из Прасинтезности. Возжигаемся, в каждом из нас Системность разная. Это нужно увидеть, зависит от этапа развития или вообще от пути, который обозначает Отец. 
Далее углубляясь в Системный Синтез Отца, мы стяжаем 16384 эталонных Системы Человека по 4096 Частей – каждая Часть – Система, 4096 Систем – собственно Систем, и она исполняет системные функции в нас каждая Система. 
Стяжаем 4096 Аппаратов Систем – тоже своеобразные Системы, потому что в них есть Частности. 
И стяжаем 4096 эталонных Систем Частностей, где Части дальше будут углубляться и развиваться или просто множиться, но системно. 
И, проникаясь всем стяжаемым, мы стяжаем в целом 16384-рицу Системности Человека биологически. Возжигаемся ею эталонно. 
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем в каждую из 16384 Систем Человека эталон её развития, то есть цель, куда эта система развивается. 
И стяжаем 16384-ричный План Творения каждого из нас системно. 
Стяжаем 16384 вида Воли Изначально Вышестоящего Отца, Цели мы сами складываем из Огня Воли на тот Огонь Синтеза, который есть в этих Системах. 
И стяжаем 16384 Огня Цельности каждой Системы с определённостью Волей Цели развития Системы. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16384 вида эталонного Духа для включённости начала деятельности каждой из Систем Человека. 
На самом деле позиций Систем Человека гораздо больше, потому что мы шли только по эталонам, но вот это большее количество мы развиваем индивидуально. 
И, проникаясь Синтезом, Огнём, Волей и Духом каждой Системы 16384-х, мы стяжаем в обратную – Цельный Огонь Человека из Системностей, 
стяжаем Цельный Синтез Человека из Системной сложенности. 
Стяжаем Цельную Волю 16384-ричную, но одну Цельную для каждого из нас в целом. 
И стяжаем Цельный Дух из 16384-х, Системным Синтезом синтезируя все четыре позиции.
 И, проникаясь всем стяжённым, вспыхиваем системно цельно пред Изначально Вышестоящим Отцом всем стяжённым. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Отца наполнение каждой Системы соответствующего Проявления Отца: Частностями, эманациями Аппаратов, эманациями Систем, эманациями Частей и в целом Отца.
И системно синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом ракурсом Человека Метагалактики ФА. В Изначально Вышестоящей Метагалактике, вы понимаете, эта практика пока не возможна. Нет там отстроенных Частей, тем более Систем, Аппаратов, Частностей.  А Метагалактике ФА нужно эту системность отстроить.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем два взгляда на нас каждого и на всю окружающую материю: системный взгляд и цельный взгляд, исходящий из иерархического принципа и принципа Дома.
Стяжаем у Отца две Позиции Наблюдателя: системную или системно-иерархическую и идивно-целую, проникаемся, возжигаемся в синтезе двумя взглядами, двумя Позициями Наблюдателя пред Отцом. 
И стяжаем каждому из нас условия роста и развития Системами Изначально Вышестоящего Отца в реализации системного Синтеза и системной отстроенности человека, восприятии системной отстроенности человека.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Системный Синтез самой Метагалактики ФА с любыми возможностями, иерархическими уровнями развития Метагалактики ФА как Системы.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца сопряжение, координацию, самоорганизацию Системным Синтезом каждого из нас системностью Метагалактики ФА. И настраиваемся, даже теми Системами, которых нет материально, но которые обозначены Отцом по Стандарту. Этим синтезом разной системности настраиваемся на Метагалактику ФА, охватывая её цельно и полно.
И синтезируемся снова цельно, впитывая опыт, где цельность у нас сейчас развивала и проявляла новую Систему отстроенности.
И, проникаясь всем стяжённым, возожжённым в Изначально Вышестоящем Отце, мы просим Отца утвердить эталонную системность Метагалактики ФА и Человека Метагалактики ФА каждому из нас и синтезу нас, проникаемся, разворачиваемся.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем постоянство аматизации, сиаматизации Системности человека и Метагалактики каждому из нас и синтезу нас.
И эманируем Огонь системного Синтеза в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем Огонь Системного Синтеза в ИВДИВО Бородино 262062 Иерархической Цельности и синтезом четырёх Метагалактик. Эманируем Огонь и Синтез системный в ИВДИВО Подразделения служащих, здесь присутствующих. Эманируем Огонь и Синтез этой практики в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого.
Возвращаемся в физическую Реальность и выходим из практики.


Практика 7. Стяжание Воскрешения явлением Отца четырьмя Метагалактиками Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца, Плана Творения Высокого Цельного Человека Воскрешённого Отцом.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь физически. Возжигаясь их Огнём, возжигаемся формой Ипостаси 24 Синтеза и 24 Синтезом возжигаемся. 
По Огню Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в 65372 Высокой Цельности. Настраиваемся на Аватаров Синтеза, синтезируемся с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Условия Воскрешения, освоения процесса Воскрешённости каждому из нас и синтезу нас, Воскрешением явлением Отца и Воскрешением Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Огнём, переходим в его зал в 65537 Высокую Цельность, становимся пред Отцом, синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. Вот этим Синтезом вы сейчас воскрешаетесь, если преображаетесь, амматично, хотя бы усваивайте. Когда Синтез входит в ваш состав материи, он уже ваш, и этот процесс – есть Воскрешение. 
И, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем прямой Огонь и Синтез Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, 
стяжаем собственно Часть Воскрешения каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Части Воскрешения, возжигаемся, 
стяжаем 65536 оболочек Части Воскрешения, возжигаемся. 
И, проникаясь этой Частью, мы 
стяжаем 4096 Ядер Синтеза эталонных Систем Воскрешения Мочности Прав, 
стяжаем 4096 Ядер Синтеза эталонных Аппаратов, реплицируя 4096 Аппаратов в каждую Систему, возжигаемся и Воскрешаемся этим. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Ядер Синтеза эталонных Частностей Воскрешения, Право Воскрешения. 
И, проникаясь всем стяжённым, реплицируя Частности Воскрешения во все Аппараты по 4096, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца развитие Ивдивными реализациями Посвящений Дома Должностной Компетенции и подготовками человека от Прав Созидания до Изначально Вышестоящего Синтеза, вспыхивая 65536-ричностью Части Воскрешение. 
Стяжаем 65536 Огней Воскрешения соответственно по каждой позиции этой Части. 
Стяжаем 65536 Синтезов Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца, то есть Воскрешение каждой Частью, каждой Системой, каждым Аппаратом и так далее, всё, что есть в 65536-рице. 
И, проникаясь всем стяжённым Огнём Воскрешения с Изначально Вышестоящим Отцом, его Воскрешением в нас, воскрешаемся Человеком Изначально Вышестоящей Метагалактики 65536-рично и, воскрешаясь, возжигаемся.
Далее глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямой Огонь Отца каждому из нас, и просим у Отца творения способностей Восприятия и Воскрешённости Отцом, Огнём и Синтезом Отца в том числе, каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся. 
И, стяжая эти способности, стяжая Огонь Отца индивидуально каждому из нас, стяжаем Воскрешение Огнём Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики. Вот здесь нужно просто совершенно новый Огонь вместить и остаться таковым навсегда.
Далее углубляясь в Синтез с Отцом, мы стяжаем Изначальный Вышестоящий Синтез и Огонь Изначально Вышестоящего Синтеза, Синтез и Огонь Изначально Вышестоящей Метагалактики, проникаемся, возжигаемся и устаиваемся Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящей Метагалактики. Внутренний Синтез – Изначально Вышестоящий, внешний Синтез – это Синтез Изначально Вышестоящей Метагалактики и воскрешаемся ракурсом Огня и Синтеза Изначально Вышестоящей Метагалактикой, каждый из нас и синтез нас.
Стяжаем Метагалактический Синтез Метагалактики ФА, умещаем его, воскрешаясь Метагалактикой ФА, ракурсом Синтеза. 
Далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Планеты Земля и, усваивая его, возжигаясь этим Синтезом, воскрешаемся Синтезом Планеты Земля, возжигаясь тремя видами Воскрешённости, встраиваемся Планетой Земля Метагалактикой ФА Изначально Вышестоящей Метагалактикой в развёртку материи в ИВДИВО, возжигаемся, воскрешаемся. 
Далее углубляясь в Синтез Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Ядро Синтеза Воскрешения каждому из нас, это не как Часть, а как Ядро опыта Воскрешения, для развития воскрешённости в нас, для развития этой способности, этого Огня и Синтеза в нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца – единицу материи ракурсом Огня Воскрешения, единицу воскрешённой материи и воскрешающейся материи в каждом из нас и в синтезе нас. 
Эта единица организуется нами, нашим Огнём, а не вовне, и мы становимся единицей воскрешения Изначально Вышестоящего Отца. Если посмотреть, что вы на этом Синтезе довольно глубоко сработали, эти темы, которые брали, Огни, они запечатлились в вас, впечатались и они остались, все два дня у нас процесс Воскрешения происходил, в разных темах и направлениях. Так ещё, этим ракурсом посмотрите. 
На этом основании мы просим Отца единицу воскрешения сложить нам, эта единица и Огонь имеет, и материальное основание имеет. 
То есть, когда мы научились воскрешаться, та материя, которая в нас, преобразилась – воскресла! Она вошла в состав этой единицы. Накопленный Огонь за этот Синтез, Огонь Воскрешения присутствовал здесь, Синтез в том числе этим ракурсом вёлся, тоже позволяет эту единицу сложить. 
Вот такая единица Воскрешения и Огнём, и Материей, такие ходячие Христы мы с вами, потому что воскрешается Христос. Но человек теперь выше Христа пошёл развиваться и человек не ограничивается только воскрешением, у человека дальше – Жизнь выше воскрешения, у человека далее – Репликация, Созидание, Творение до Синтеза. 
Есть, молодцы! 
И, возжигаясь этой единицей, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца План Творения Воскрешённого Отцом каждому из нас и синтезу нас, с постоянством развития Воскрешением каждого из нас и синтеза нас. Теперь этот опыт развивайте. Есть!
И далее, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Прасинтезность Воскрешения на перспективу роста развития Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки или Аватара в каждом из нас в Человека более высокой Метагалактики: в Человека Высокой Цельной Метагалактики, в Человека Истинной Метагалактики, если брать внешние масштабы, или Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца в перспективе. 
И, стяжаем План Творения Высокого Цельного Человека Воскрешённостью Отцом каждому из нас и синтезу нас, и воскрешаемся Планом Творения, усваивая его. Воскрешение – это итоговое усвоение, а потом идёт применение того, чем ты воскрес: Созиданием, Творением, Любовью, Мудростью и так далее. 
И, проникаясь всем стяжённым, воскрешаемся Прасинтезностью самого процесса воскрешения, заполняясь Прасинтезностью воскрешения Изначально Вышестоящего Отца каждой и синтезе нас и развивая это явление человека собою на всю эпоху. 
И вот у нас есть Ядро Синтеза Воскрешения с Прасинтезностью, фиксирует сейчас Отец, вмещает ещё более глубоко, открывайтесь Прасинтезности Воскрешения, вид Прасинтезности, насыщаясь параметрами Воскрешения ещё более глубоко, чем мы сейчас достигли, у Отца всегда есть куда дальше развиваться.
И, проникаясь этой Прасинтезностью, воскрешаясь ею, устаиваясь окончательно ею, эманируем собою Огонь Воскрешённого Отцом Человека. Чувствуете, какой Огонь пошёл интересный, и вы все обновились. 
Эманируем этот Огонь собою в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Эманируем Огонь Воскрешённого Отцом Человека в ИВДИВО Бородино 262062 Иерархической Цельности, в синтезе 4-х Метагалактик. Эманируем Огонь Воскрешённого Отцом Человека в Подразделения иные, здесь присутствующих служащих, в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого. Окутываем Огнём Воскрешения, Метагалактического Воскрешения, не планетарного, всю Планету Земля. 
Владыка смеётся – массовое явление Христов на Планете Земля. А люди живут и ждут одного. Ну, во-первых, он давно пришёл, во-вторых, каждый человек теперь таким может стать, путь открыт абсолютно всем. Вот и мы, в том числе, вошли в этот Путь Христа. Вообще-то здесь Человек Метагалактики находится, и он по стандартам выше, чем Христос, Христос это ракурс человеческой деятельности, который развивал Иисус в 5 расе, а теперь каждый человек может развивать, вот и разница в этом. Но значение Воскрешения нельзя отменять, это очень важно! 
Мы стоим пред Отцом эманируем, пока я тут говорю. И, продолжая эманировать физически человечеству этот Огонь, очень нужный человечеству. Посмотрите, как общество тут же всё впитало, и Огонь мало его, эманируйте от Отца много Огня. Эманируйте на всю Россию, давайте лучше сконцентрируем какой-то области, чем рассредоточивать, Огонь Воскрешённого Человека и Огонь Воскрешения, в Калининград, там, на севере, что у нас, Архангельская область, Дудинка, Северный полюс и в Антарктиду, и южные границы, восточные границы охватывайте. Вы по центру находитесь. 
(Из зала – Калининград наша вершина.) 
А вы физика Калининграда, замечательно. 
И, продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики. Аминь.
2 день 2 Часть
Практика 8.
Стяжание Метагалактического Времени Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание Воскрешения Времени Метагалактики Фа
  
 Возжигаемся 24 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
 Возжигаемся формой Ипостаси 24 Синтеза.
     Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, концентрируя их Огонь и Синтез в нас, переходим в зал ИВДИВО 65472 Высокую Цельность, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Настраиваемся на Них, Синтезируемся с Ними и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, усиливаем Магнитный Синтез с Кут Хуми Фаинь и просим преображения каждому из нас и синтез нас на явление Времени Метагалактики Фа (Время стяжается в ту материю, которая отстроена, когда она в зачаточном состоянии по другим Метагалактикам, там бесполезно это делать, ему нечем реализовываться. Вот такое пояснение.)
И проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, ещё раз стяжаем Условия преображения Метагалактическим Временем Метагалактики Фа с преображением конкретного состояния Времени Частей, Систем, Аппаратов и Частностей Человека с координацией соответствующего течения Времени с Субъективным Временем  Метагалактики Фа и в целом Человека Метагалактики ФА.
И проникаясь поддержкой Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем и возжигаемся его Огнем и по Огню переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 65537-ю Высокую Цельность.
Разворачиваясь, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим у Изначально Вышестоящего Отца Творение Части Время Метагалакическое каждому из нас и синтезу нас. И углубляя Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь и Синтез Части Метагалактичкое Время Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся, возжигаемся и воскрешаемся Огнем Метагалактического Времени Отца.
Концентрируем Метагалактическое Время Собою, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Часть Метагалактическое Время, 152-я Часть, проникаемся этой Частью, 
- стяжаем Синтез Ядра Части Метагалактическое Время, возжигаемся; 
- стяжаем Сферу Части, возжигаемся; 
- стяжаем 65536 оболочек сферы 152-й Части .
(65536, это Человек с Ивдивными реализациями: от Посвящений до Должностной Компетенции, а значит на всё это у Отца тоже есть Время. Если Время не даётся, действия не происходит. Именно Огонь движет материю в каком-то направлении. Время, выделенное на то-то и будет эту ситуацию развивавть, а не другую.)
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 65536 видов Времени и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца на каждый вид Право Творения Времени. Проникаемся, возжигаемся и преображаемся этим. (Не как Частностью, а как организацию в нас Права.) 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, 
- стяжаем 4096 Ядер Синтеза Эталонных Систем Времени - Мочность Прав, возжигаемся; 
- стяжаем 4096 Ядер Синтеза Эталонных Аппаратов Части Метагалактическое Время;
- стяжаем 4096 Ядер Синтеза Эталонных Частностей Части Метагалактическое Время – Прав Времени, возжигаемся; 
И возжигаясь всем стяжённым и возожжённым, мы стяжаем в целом Часть Время и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1048576 Эталонных Частностей Права Времени каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся этим. Насыщаемся им от Отца. И продолжаем насыщаться Временем, Частью Метагалактического Времени от Отца и мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Животворящий Огонь в эту  Часть, и просим сотворить нам, как Человекам способность Творить Время явлением Изначально Вышестоящего Отца этим.
И Отец сразу предлагает участие в акте творения Времени. Этой Частью оформляемся телесно, руки, ноги, голова. (Это совершенно новая Часть, материи мало в ней).
Первое, мы просим у Отца прощения за некорректное обращение со Временем ранее, в любых воплощениях вольно или невольно нами допущенных и проникаясь прощением Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца специальный Огонь сжигания складов Времени, т.е. не реализованного Времени каждому из нас и синтезу нас. (Сжигание не так легко идёт, это сжигание запасов Огня. Время у нас всё равно исходило из Искры Жизни, а это Огонь был. Этот процесс и ранее был таковым, только более разреженное время у нас было. И вот теперь посмотрите на себя взглядом Отца со стороны: есть ли у вас склады Времени, можете уточнить: они из прошлых воплощений или из этой жизни, из жизни Синтеза и Человека Метагалактики? Значит, где-то, что-то вы не реализуете  и смотреть на внешний образ жизни других людей здесь не имеет смысла, Время у всех очень разное.)
И проникаясь специальным Огнём Отца, возжигаемся разрешением Отца, данным правом на это действие, сжигаем Огнём Отца все залежи, склады Времени. (Они всегда оседают снизу: в ногах, в стопах. И поэтому, эти залежи нереализованного Времени будут вызывать торможение на Пути развития и отставания от возможной реализации ваших условий. Или вообще, даже отсутствие развития по жизни. Движения-то будут, но в холостую, без развития.)
И вот сжигайте всё, чтобы Огонь Времени был прям под стопами, пережигая склады Времени, насыщая новым Временем. И чтоб от стоп и выше Человек возжигался Огнём Времени. (Особенно это дам касается). Если стопы начинают гореть, теплеть, значит, правильно действуете. Возжигаемся. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Цельное Субъективное Время каждому из нас, в прямом явлении Времени Изначально Вышестоящего Отца, в постоянстве развития состояния материи Субъективного Времени и начале Творения субстанции Время, обучения этому каждому из нас и каждого из нас.
И проникаясь Огнём Субъективного Времени Отца, мы стяжаем Воскрешенность Временем Метагалактики Фа (это новое Время) и просим у Отца окончательное, по возможности даже биологическое переключение каждого из нас и синтез нас на Метагалактическое Время.
Входим во взаимодействие с Отцом, включаемся в тот процесс, который нас творит, не мешаем только Отцу. (Воскрешение – это метод усвоения Огня, которое становится Субъективным Временем в нас. Переводим  Воскрешением Огонь Метагалактики Фа. Огонь Жизни – это, в первую очередь, теперь Огонь Метагалактики Фа) во Время Субъективное каждого из нас. То есть вышестоящий Огонь проникает в нас. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом и углубляясь Его Творением, мы стяжаем Системность Времён Субъективно каждому из нас. 
И стяжаем у  Изначально Вышестоящего Отца 
- 16384 Огня Времени, 
- 16384 вида Синтеза Времени, чтобы этот Огонь удержать, организовать, 
- стяжаем 16384 пакета Стандартов соответствующего вида Времени.
И разворачиваясь воскрешённостью Метагалактической и Воскрешением Метагалактическим, мы разворачиваем собою Меры Компетенции Субъективного Времени цельно и Систем, разворачивая 4096 видов Времени со Стандартом в Ядре Времени¸ с каждой  Частью Человека Метагалактики Фа.
Возжигаясь Огнём Отца, разворачиваем 4096 видов Времени Эталонных Систем Человека Метагалактики Фа и с отстройкой конкретного Времени в Системах Времени. (Время, как и Система, образуется в каждой Системе из синтеза Времён соответствующих Частей).
Далее, глубже синтезируясь с Отцом, разворачиваем Эталонные Стандарты Времени с репликациями Огня Времени по всем Аппаратам, соответственно.
Стяжаем у Иначально Вышестоящего Отца 4096 Стандартов Ядер Синтеза Времени Частностей (это то Время, когда и как эти Частности будут достигнуты). Возжигаемся этим. (Только это Эталонные Частности, а реальные будут немножко другие Частности).
Проникаясь 16384-рицей Времени, стяжаем эталонную системность Времени каждому из нас и синтезу нас, эталонностью Системы Огня Времени.
Синтезируясь с Отцом, мы стяжаем, снизу из Систем, Цельность Субъективного Времени. Влозжигаемся Ядром Субъективного Времени и, синтезируясь уже этим Ядром Субъективного Времени с Ядром Времени Метагалактического Изначально Вышестоящего Отца, мы просим у Изначально Вышестоящего Отца Прасинтезность  Времени Человека Метагалактики Фа, прося наделить нас возможностью роста и развития Времени каждого из нас и Временем Отца за пределы Метагалактики Фа, в перспективе в Истинной Метагалактике. 
И проникаясь Истинной Прасинтезностью, Прасинтезностью Истинности Времени Метагалактики Фа каждым из нас, эманируем и реплицируем эту Прасинтезность Временем во все Ядра Синтеза Времени каждого из нас.
И Воскрешаемся Метагалактическим Временем в явлении Времени Изначально Вышестоящего Отца.
(кому-то пояснение, у нас есть 41 Часть  Вечность. Вечность – это реализованное Время Отца. Это не наше субъективное время, а реализованное Время Отца. Это иное явление, чем то Время, которое мы сейчас стяжали).
Ещё глубже мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим у Отца эталонную координацию с Временем объективным Метагалактики Фа и 
- стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
- стяжаем 16384 Ядра Синтеза, синтезируя этот Синтез. И далее углубляясь в Отце, 
- стяжаем 16384 пакета самоорганизации материи Временем каждого из нас с Метагалактикой Фа. И встраиваемся Огнём Времени, как Огнём Материи в соответствующее Время Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа, координируясь и самоорганизуясь этим Метагалактикой Фа. (соответственно, Стандартам, Системама, Аппаратам, Частностям 16384 позиции встраиваются в Высокие Цельные Реальности один в один, но обмен идёт Огнём Времени объективной Реальности и Субъективной). 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Генезис Метагалактического Времени, как Субстанция, включаемся в Генезис Времени в синтезе с Отцом и начинаем генерировать собою Время Метагалактики Фа. (как это, никто не знает, просто действуем. Т.е., продолжая Отца, действуем. Отец нас организует сейчас на Творение Временем или Субстанции Времени. Творение – это глубоко, а если это поверхностное взять действие, то это Генезис).
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Воскрешение Временем Метагалактики ФА и Временем Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе их, в Целом. 
И эманируем Субъективное Время, стяжённое или выработанное нами в этой практике в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом.
Эманируем Субъективное Время каждого в явлении Времени Отца собою в ИВДИВО Бородино Снтезом 4-х Метагалактик, а так же в Подразделения служащих здесь присутствующих участников Практики. Эманируем Субъективное Время в ИВДИВО Компетентного и в ИВДИВО каждого из нас и в целом на Планету Земля эманируем Субъективное Время каждого, окутывая её этим Огнём, сонастраиваясь со Временем Планеты Земля Метагалактически. Планета переключилась на полный охват Метагалактики Фа собою. Просто окутываем своим Огнём Времени Планету, понимая, что мы и Время Планеты начинаем учиться развивать. Это, когда мы насыщаем её Огнём, записями Синтеза.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за Творение Части Метагалактическое Время, за включение нас в Сотворцов Времени с Отцом. Благодарим и выходим из практики.

Практика 9. Стяжание 4096 Прасинтезностей Частей, Систем Аппаратов, Частностей, 16384 Вариантов подготовок.

Возжигаемся 24 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся формой Ипостаси 24-го Синтеза. Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаемся ими. 
И, концентрируя их Огонь и Синтез, переходим в зал ИВДИВО в 65472 Высокую Цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, настраиваемся на них, синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, усиляя Магнитный Синтез 24 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Условия роста, сложения, достижения Прасинтезной Компетенции каждого из нас стяжанием и усвоением, вхождения в процесс усвоения, реализации Прасинтезности Человека Метагалактики ФА каждому из нас и синтезу нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Метагалактики, переходим в его зал в 65537 Высокую Цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с ним.
Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим у Отца Условия стяжания, усвоения, воскрешения разными вариантами Прасинтезности Человека Метагалактики ФА каждому из нас и синтезу нас.
А так же стяжаем учёбы включения в процесс чтения Прасинтезности каждому из нас и синтезу нас. Этот процесс на большую перспективу, но кто его знает.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, просим Отца о насыщении стяжаний Прасинтезности каждого из нас синтеза нас.
И Отец приглашает нас в зал Прасинтезности. Переходим в зал Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца в 65537 Высокой Цельности. 
И идём за Отцом, этот зал рядом. Дверь прямо в зале у Отца, она очень высокая. Открывается дверь, и Отец нас ведёт в этот зал. Вначале он кажется приглушённым по освещённости. Отец хлопнул в ладоши и зал осветился. 
Отец адаптирует Прасинтезность к нашим возможностям. Она концентрирована всем этим залом. Зал, как ячейка ИВДИВО, поэтому в любой точке этого зала очень высокая концентрация Прасинтезности. Чтобы это прожить, нужно открыться телесно, Синтезом, Ядрами Синтеза.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в этом зале, мы стяжаем концентрацию Прасинтезности в Ядро Синтеза каждой Части ракурса Метагалактики ФА и Человека Метагалактики ФА. И стяжаем насыщение Прасинтезностью каждого Ядра Синтеза.
Отец предлагает активировать Ядра всех пройденных Синтезов по позвоночнику. Тогда Синтез каждой Части будет более глубоким, потому что Синтез каждой Части соответствует Ядру соответствующего Синтеза. В каждом Ядре 64 Части, Ядрами тоже, но мы сейчас работаем с Ярами Частей, насыщая их Прасинтезностью и отстраивая Ядра Частей так же по позвоночнику Нитью Синтеза, в том числе с фиксацией некоторых Частей в головном мозге.
Далее, проникаясь Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца, по возможности открываемся Ядрами Систем, Аппаратов, Частностей, так же проникаемся ими. Здесь на Ядра подготовки Человека 16384 стяжаем соответствующие 16384 вида Прасинтезности по 2048 от Прав Созидания до Изначально Вышестоящего Синтеза.
И просим Отца концентрировано заполнить нас Прасинтезностью и возжигаемся 32768-ричным составом Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца Человека Метагалактики ФА. Больше, Отец сказал, мы не выдержим. 
Выходим из зала. Взяли очень много, достаточно. Не спеша выходим за Отцом. Дверь зала Прасинтезности закрывается.
Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца для усвоения этой Прасинтезности, тотально проникаемся этим Синтезом Отца. 
Преображая стандарты Синтеза наших Ядер входящей Прасинтезностью, стяжаем Воскрешение Прасинтезностью каждому из нас и синтезу нас любого количества видов Прасинтезности с 32768 вариантов по мере возможности каждого из нас. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в Воскрешении Прасинтезностью преображение Фундаментальностями, выявляя эти Фундаментальности в материю Частей, Систем, Аппаратов, Частностей и подготовок.
Этим снова Время творится. Вот этой Прасинтезностью может Время твориться, поскольку складывается новое состояние Огня материи Фундаментальностями Прасинтезности, параметрами материи Прасинтезности. По сути начинается процесс творения Времени каждого из нас, а это путь в жизнь Вечностью Отца. Не в смысле, что мы умирать не будем на Физике, а в смысле то, что в целом будем жить Отцом долго и дольше.
Пока я говорила, Прасинтезность усваивалась. А теперь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, эманируем Огонь Прасинтезности, как Огонь нового Синтеза. Прасинтезность до того как она вошла в наш Синтез, Огонь Синтеза, если вошла. Это разные этапы развития нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, эманируем Огонь Прасинтезности или Огонь Вышестоящей материи и Синтеза её в нас уже в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Эманируем всё стяжённое этой практикой, достигнутое этой практикой в ИВДИВО Бородино 262062 Иерархической Цельности и четырьмя Метагалактиками, а так же в Подразделения, служащих здесь присутствующих. Эманируем всё стяжённое этой практикой в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого. Эманируем в целом на Планету Земля для развития Планеты. Отдавая, направляя этот Огонь в координации с Матерью Планеты, и окутываем Планету Земля Огнём более высокой материи.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, продолжая эманировать весь стяжённый в этой практике Огонь и Синтез.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, просим условия устойчивости в этом новом состоянии Синтеза Прасинтезности, условия развития новых возможностей Человека Метагалактики ФА этим.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, просим учёбу, усвоения Прасинтезности. Не стяжания, а усвоения, применения. Благодарим всех, кто нам помогал в этой практике, в том числе, Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля.
Переключаемся в физическую реальность и завершаем нашу практику.



Практика 10
Стяжание 88-й Части Планическая Метагалактика.
Стяжание Творения Планического тела Человека 24 вида Метагалактики 
в Магнитном Синтезе Изначально Вышестоящего Отца и 
Изначально Вышестоящей Матери.

Возжигаемся 24-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Ипостаси 24-го Синтеза. Возжигаемся Синтезом с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И вместе с ними переходим в зал ИВДИВО, становясь пред ними, синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Условия стяжания Части Планическая Метагалактика и Планического тела Человека вида Метагалактики.
И, проникаясь Условиями и поддержкой Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал в 65537-ю Высокую Цельность. Становимся пред Отцом, синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим стяжание нам Творения Отцом нам Части 88-й Планическая Метагалактика в 16-ти её выражениях, а также стяжаем Условия стяжания Творения Планического тела 24 видом материи. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Прямой Огонь и Синтез Части Планическая Метагалактика, возжигаемся. 
Стяжаем Сферу с оболочками 65536 оболочек Планической Метагалактики каждому из нас, стяжаем Ядро Синтеза Планической Метагалактики каждому из нас. 
И, проникаясь этой же Частью Отца и у Матери Планической Метагалактики, как одной из 64-х выражений Метагалактики ФА, мы стяжаем насыщение Огнём, Синтезом, Параметрами Планической Метагалактики каждому из нас и синтезу нас и стяжаем 
4096 Ядер Эталонных Систем Планической Метагалактики, 
4096 Ядер Эталоных Аппаратов в каждую Систему Планической Метагалактики, 
стяжаем 4096 Ядер Эталонных Частностей Планической Метагалактики, насыщая ими все Аппараты Систем Частей. 
Возжигаясь цельно Планической Метагалактикой, стяжаем насыщение Частностями Планической Метагалактики Правами. 
И стяжаем организацию микрокосмоса ракурсом Планической Метагалактики каждому из нас и синтезу нас этим телом. 
И, синтезируясь этим телом со всеми Частями, разворачиваемся 24 видом микрокосмоса в каждом из нас и в синтезе нас и координируемся, самоорганизуемся с Метагалактикой ФА этим телом, с макрокосмосом Метагалактики ФА, с Макрометагалактикой Планической каждому из нас, микрокосмосом Планической Метагалактики каждого из нас и самоорганизуемся, координируемся, устаиваемся.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, в синтезе этим телом с Кут Хуми Фаинь, с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим у Отца Творение Планического тела как 24-го тела, 24 видом материи и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца формирующееся Ядро 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью, направляем ей Огонь Ядра 24-го Синтеза. Мать становится рядом с Отцом, приветствуем её и просим Творение Планического тела каждому из нас и стяжаем у Изначально Вышестоящей Матери 24-й вид материи Огнём и Синтезом Планической. 
И в Магнитном Синтезе Отца и Матери, входя в Магнитный Синтез их, мы стяжаем Творение Планического тела каждому из нас. 
И, проникаясь этим Творением Отца Матери, мы стяжаем Творение 256-ти Эталонных Частей Планического тела, в них по 256 Эталонных Систем, в каждой по 256 Аппаратов и 256 вариантов Эталонных Аппаратов.
Стяжаем 256 Эталонных вариантов Частностей Планического тела. 
Далее, синтезируясь с Отцом, Матерью, мы стяжаем Творение четырёх мировых состояний Планического тела, возжигаемся.
Стяжаем восемь видов подготовок по 64 каждое, возжигаемся. Всего 512.
Далее, синтезируясь с Отцом Матерью ещё глубже, мы стяжаем 16 Эволюционных состояний Планического тела каждому из нас.
И стяжаем далее Синтез и выражение всех 64 видов материи Планическим телом, в том числе с физическим. И концентрируем Ядро Огня и Синтеза этого тела, сотворённого Матерью Отцом Ядром Синтеза головного мозга каждого из нас, и разворачиваемся этим телом огненно, синтезно, четырёх мирово, эволюционно в синтезе и в координации со всеми Частями и телами имеющимися.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе, но в акценте Планического тела, становясь Планическим телом пред Отцом, мы стяжаем Животворящий Огонь Планическому телу. Просим Отца включить жизненность и способность к жизни этому телу.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Жизни Изначально Вышестоящего Отца в координации с такой же жизнью всех остальных тел и Частей.
Далее, синтезируясь с Отцом, стяжаем у Отца План Творения Планического тела, возжигаемся им. 
И стяжаем оформление Планического тела каждому из нас, минимум Человеком Метагалактики ФА.
И просим Отца Мать, продолжая Творение, заполнить нас Стандартами, фундаментальностями жизнедеятельности Планического тела. Насыщаемся ими в Магните Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящей Матери. И воскрешаемся Планическим телом.
И далее, проникаясь этим телом, в синтезе с остальными телами и Планической Метагалактикой, организуя телесный микрокосмос 24-й Метагалактики каждому из нас в том числе, эманируем Огонь Планического тела, и биологически тоже преображаемся, биология тоже творится, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Эманируем Огонь Планического тела как вида материи в ИВДИВО Бородино и в Подразделения Служащих, здесь присутствующих. Эманируем Огонь Планического тела в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого и окутываем Планету Земля этим видом материи собою, только человеческой уже материи.
И продолжаем, ещё какое-то время Творение будет продолжаться.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Мать за Творение нас. Выходим из Магнита с ними. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.




Практика 11. Стяжание Части Совершенная Прасинтезная Компетенция Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся синтезом с Кут Хуми и Фаинь, переходим сразу в зал ИВДИВО, становимся пред ними, разворачиваемся, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Условия стяжания восьмой Совершенной Части Совершенная Прасинтезная Компетенция.
И переходим в синтезе с Кут Хуми и Фаинь в зал Изначально Вышестоящего Отца Физического Мира Истинной Метагалактики, становимся в 262145-й Иерархической Цельности.
Настраиваемся на Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем Прямой Огонь и Синтез Совершенной Прасинтезной Компетенции каждому из нас, возжигаемся. 
Стяжаем Творение Части Совершенная Прасинтезная Компетенция, возжигаемся, включаемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца собственно Часть Совершенная Прасинтезная Компетенция, 
стяжаем Ядро Синтеза этой Части и 
стяжаем насыщение этой Части Эталонными Частностями Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Истинной Метагалактики, стяжая 1048576 Эталонных Частностей Части Совершенная Прасинтезная Компетенция.
Просто в Совершенных Частях у нас пока практически нет Систем и Аппаратов, имейте это в виду.
И стяжаем 1024 оболочки Совершенной Части данной, усваивая Частности Эталонные Отцовские этой Частью.
И воскрешаемся Совершенной Прасинтезной Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас.
И далее, синтезируясь с Отцом, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, в развитии 16-ричности Совершенных Частей, стяжаем 16-ричность Совершенной Прасинтезной Компетенции, возжигаемся.
И, углубляя синтез с Отцом, стяжаем следующие 16 Ядер Синтеза Совершенной Прасинтезной Компетенции. И стяжаем 16-рицу Совершенной Прасинтезной Компетенции каждого из нас, согласно Распоряжению.
И, проникаясь всем стяжённым Стандартом, мы стяжаем Условия роста и развития каждого из нас следующими Стандартами, проявляемые в ИВДИВО в целом, на перспективу развития этой Части. Возжигаемся, усваиваем, то есть, Условие чтобы сам рост и развитие были.
И далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, устаиваясь им, эманации.
То есть, эманируем Огонь Совершенной Прасинтезной Компетенции, в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Бородино 262062-й Иерархической Цельности синтезом четырёх Метагалактик, Подразделения служащих, здесь присутствующих, эманируем Огонь Совершенной Части в ИВДИВО компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого и в целом на Планету Земля.
Преображаемся и воскрешаемся. И выходим из практики.

Практика 12. Итоговая

Физически, оставаясь в Магнитном синтезе с Кут Хуми и Фаинь, горя формой Ипостаси 24-го Синтеза, переходим в зал ИВДИВО в 262080 Иерархическую Цельность. Становимся пред Кут Хуми и Фаинь, разворачиваемся пред ними.
Синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим Условия итоговой практики, а также Книги 24-го Синтеза каждому из нас и синтезу нас.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь его Огнём, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, в 1048577-ю Иерархическую Цельность, становимся пред Отцом.
Настраиваясь на него, синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
Не бойтесь, Кут Хуми и Фаинь нас укутали Огнём.
И стяжаем Стандарт 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 65536 64-лионов Единиц Огня 24-го Синтеза 65537-й Высокой Цельности, 
стяжаем 65536 64-лионов Единиц Синтеза 24-го Синтеза ракурсом 65537-й Высокой Цельности, 
стяжаем 65536 64-лионов Единиц Субядерности 24-го Синтеза ракурсом 65537-й Высокой Цельности.
И, возжигаясь всей полнотой и цельностью стяжённого Стандарта, мы стяжаем Печать Синтеза Стандарта 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.
И далее глубже проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Огонь и Синтез Книги 24-го Синтеза.
Переходим вместе с Владыкой Кут Хуми в 65472-ю Высокую Цельность, в Корпус Синтеза Владыки Кут Хуми, становимся на 24-м этаже, в библиотечном зале. Разворачиваемся стяжённым Огнём и Синтезом, и стяжаем Книгу 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Книга зависает перед нами, проявляется, мы на неё настраиваемся Огнём и Синтезом от Отца. Берём Книгу в руки, впитываем содержание этой Книги, возжигаемся, заполняемся им.
Перекладываем Книгу в правую руку, протягиваем руку вправо сквозь портал перехода и кладём в здание здесь же, в личное здание, в частное служебное здание, на верхний 17-й этаж, если у вас есть. Частные служебные здания у вас есть. Оставляем Книгу на столе, берём Книгу 23-го Синтеза, сдаём её Владыке Кут Хуми, портал закрывается.
Благодарим Владык Кут Хуми и Фаинь за развитие нас Книгами Синтеза.
И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 1048577-ю Иерархическую Цельность, укутавшись Огнём и Синтезом Кут Хуми и Фаинь. 
Становимся пред Отцом, синтезируемся, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и Стандартом 24-го Синтеза стяжаем 64 Части 24-го Синтеза, возжигаемся.
Стяжаем 64 Начала Служения 24-го Синтеза, возжигаемся.
64 Инструмента Ипостаси 24-го Синтеза, возжигаемся.
Стяжаем у Отца по 256 базовых Посвящений, Статусов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей и одну должностную Компетенцию ракурсом 24-го Синтеза, возжигаемся.
Стяжаем 96 Научных Начал ракурсом 24-го Синтеза, возжигаемся.
Стяжаем 4096 Генов Человека Метагалактики Фа ракурсом 24-го Синтеза, возжигаемся.
Стяжаем 65536-ричную генетику Человека ракурсом 24-го Синтеза, возжигаемся.
И в синтезе всего стяжённого, мы стяжаем Ядро 24-го Синтеза, возжигаемся им, с фиксацией этого Ядра в каждом из нас.
И далее стяжаем Синтез всех Ядер Синтеза, пройденных нами, возжигаемся этим.
И, возжигаясь в полноте и цельностью 24 Синтезом цельно, мы эманируем 24 Синтез в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, в реальных его границах и состояниях.
Эманируем 24-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО Бородино 262062 Иерархической Цельности, и каждой из четырёх Метагалактик в фиксации Подразделения эманируем.
Далее эманируем 24-й Синтез в Подразделения служащих, здесь присутствующих. Эманациями в ИВДИВО Бородино фиксируем Ядро 24-го Синтеза в Здании Подразделения, в зале Изначально Вышестоящего Отца.
Эманируя 24-й Синтез, направляем его в ИВДИВО компетентного каждого из нас, возжигаемся, в ИВДИВО каждого, возжигаемся.
И в целом, в Подразделение Бородино эманируем 24-й Синтез, заполняем всю территорию Красноярского края 24-м Синтезом.
Мощи у вас достаточно, вы с Отцом.
Эманируем 24-й Синтез на всю Россию, окутываем 24-м Синтезом физично Планету Земля.
И, продолжая эманировать 24-й Синтез, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за Творение нас этим Синтезом. Благодарим Изначально Вышестоящую Мать, Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Владомира Стефану. Выходим из синтеза с ними. Благодарим всех, кто нам помогал.
И, возвращаясь в физическую реальность, продолжая эманировать, выходим из практики, завершая её.



