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Практика 1. Преображение Монад на явление Совершенной Монады 25 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтезом 4-х Метагалактик, 
ракурсом второй Метагалактики.

Мы возжигаемся всеми Ядрами Синтеза, которые есть у нас. Возжигаемся всем Синтезом и Огнём, и лучшими накоплениями.
Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 65472 Высокой Цельности и, физически проникаясь эманациями Кут Хуми Фаинь, насыщаясь их Огнём и Синтезом, переключаемся на внутреннее действие.
И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 65472 Высокую Цельность, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 25 Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, проникаемся им.
Попроживайте, как густой Синтез входит в тело, прям буквально физически, можно прожить.
Насыщаемся, концентрируемся их Синтезом, стяжаем форму Ипостаси 25 Синтеза, возжигаемся, преображаемся этой формой.
Далее, синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, стяжаем магнитный Синтез и магнитную поддержку 25 Синтезом каждому из нас и синтезу нас до завершения этого Синтеза. 
Стяжаем 25 Синтез у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, направляем Аватарессе Фаинь, стяжаем у Аватарессы Фаинь 25 Синтез, направляем его Аватару Синтеза Кут Хуми, входим в магнитный Синтез Кут Хуми Фаинь 25 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и включаемся в их магнитную поддержку до завершения этого Синтеза.
И при их магнитной поддержке, мы синтезируемся с Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем условия преображения Монад каждого из нас на явление Совершенной Монады 25 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И в данной практике, мы стяжаем Условия преображения 57 Части Монада каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся, проникаемся этими Условиями.
И далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал в 65537 Высокую Цельность, разворачиваемся пред Отцом, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, приветствуем его, являя Огонь 25 Синтеза собою.
Синтезируемся глубже с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, заполняемся, пропитываемся этим Синтезом и просим у Отца преображение Части Монада, каждому из нас и синтезу нас, для постепенного стяжания этим всем 25 Синтезом Совершенной Монады каждому из нас и синтезу нас. И, проникаясь Отцом, мы разворачиваемся пред Отцом Монадами каждого из нас.
Вот здесь постарайтесь ощутить Пламена Монады, Зерцало под ногами, тело, стоящее на Зерцале. Это тело Образа и Подобия, тело Человека, который несёт собою Образ и Подобие, и Сфера вокруг. Когда-то, может, и стяжали 65 тысяч сфер, но наша задача сейчас стяжание Монады в Изначально Вышестоящей Метагалактике, минимально. Раньше все Монады, которые мы стяжали, это были Монады ракурсом Метагалактики ФА. Поэтому тот Огонь и Синтез, то Творение Монады, которое будет у нас, идёт совершенно по-другому, не смотря на прежнюю форму и строение.
И, проникаясь монадически Отцом, мы стяжаем прямой Огонь и Синтез Монады Изначально Вышестоящего Отца, его 57 Части. И, сопрягаясь с Отцом этим Огнём и Синтезом, мы его впитываем, концентрируем, тело вначале. И просим Отца преобразить Монады каждого из нас на явление Части Монада, стандартной Части, единым Синтезом, однородным Синтезом 4-х Метагалактик, ракурсом второй, с учётом Стандартов, Эталонов Частей в Физическом мире Истинной Метагалактики. 
И из Истинной Метагалактики идёт фиксация Монады каждому из нас, когда Отец её нам Сотворяет, но разворачивается ракурсом 2-й Метагалактики. Этим курсом мы не выходим за 2 Метагалактику, даже, если стоим в 4-й, берём Огонь ракурсом 2-й.
И, проникаясь глубже с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в Монадическом Огне Поядающий Огонь Отца и прося прощение у Отца за любые некорректные программы стяжённые нами, притянутые нами в веках, не по-человечески, не для нашего развития, не по Образу и Подобию Отцу. 
Просим Отца завершить эти программы и заполняемся Поядающим Огнём, в первую очередь, Частью Монада, сплавляя и сжигая негативные программы, действующие против Человека и против Отца в Человеке в каждом из нас.
Вот таким ракурсом, Отец говорит. Мы обычно говорим против Человека, а это и против Отца одновременно. Вот, когда такой подход, у вас какая-то ответственность вырастает.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, устаиваясь Монадой в Поядающем Огне, мы стяжаем пережигание нижестоящих программ развития, не позволяющих нам развиваться и действовать синтезом 4 Метагалактик и 8 видами Жизни.
Это могут быть корректные программы, но они могут нас сковывать, ограничивать, касающиеся только Метагалактики ФА или только Планеты. Монада ещё должна расти в Совершенную Монаду, позволяя нам развиваться Отцом и Отцу развивать нас.
И, проникаясь Поядающим Огнём Отца, переплавляясь им, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Монаду каждого из нас ракурсом Изначально Вышестоящей Метагалактики её Высоких Цельностей.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Части Монада (это не Ядро Жизни, а Ядро Части Монада), оно в центре Монады.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем однородным четырёх Метагалактическим Синтезом, то есть Истинной Монады в том числе, Ядро Синтеза Монады каждого из нас и преображаемся им.
Это первичное стяжание Ядра, в него закладываются все программы Человеческой Жизни Отцом. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16384 Пламени Монады, возжигаемся им. 
Стяжаем 16384 Ядра Синтеза в основании Пламён Монады и из-под ног разворачиваем эти Пламена.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Зерцало Монады каждому из нас.
Как и в случае с Чашей, кроме Изначально Вышестоящего Синтеза здесь может быть ешё 3 вида Прасинтезности нижестоящих. Давайте для точности.
Синтезируемся с Отцом Зерцалом новым формируемым, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Высокую Цельную Прасинтезность в Зерцало Монады, Изначально Вышестоящую Прасинтезность в Зерцало Монады и собственно Прасинтезность в Зерцало Монады. В синтезе с Изначально Вышестоящим Синтезом преображаем Зерцало Монады каждой из нас и синтез нас. И стяжаем Синтез Ядер Синтеза Пламён в эти Зерцала.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16384-ричное явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из Пламён Монады.
Все Пламена выражаются друг в друге, их 16384 и каждое Пламя сопрягается с таким же Пламенем Отца.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем сопряжённость Зерцала Монады с Зерцалом Монады Изначально Вышестоящего Отца.
И далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем 65536 сфер-оболочек Монады и синтезируемся с таким же количеством сфер-оболочек Монады Изначально Вышестоящего Отца у Отца, сфера в сферу.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца новый Огонь Жизни каждому из нас и синтезу нас, прося Отца тотально обновить нас Жизнью Изначально Вышестоящего Отца. 
Вот с этого мгновения в практике абсолютно Новая Жизнь начинает поступать к нам от Отца, принимаем её. 
Просим Отца сформировать Ядро Жизни Изначально Вышестоящего Отца в Монадах каждого из нас в прямом выражении Монады Изначально Вышестоящего Отца. И в координации, как Монады каждого из нас с Монадой Отца, так и Жизни каждого из нас Жизнью Изначально Вышестоящего Отца. И преображаемся на Жизнь 4 Метагалактиками в цельности, формировании и росте Человека Изначально Вышестоящего Отца.
Вторая Метагалактика растит Человека Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8 видов Жизни Человека Изначально Вышестоящего Отца, Человек Метагалактики ФА включается, как часть сюда.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас лично неповторимо Жизнь Человека в Целом, любого вида Жизни, любого масштаба, любой материи с полнотой Стандартов Человека, проникаемся, устаиваемся в Отце.
Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем каждому из нас Синтезом и Огнём Жизнь Посвящённого, проникаемся.
Проживайте, это Жизнь втекает в нас, входит, как второй объём зарядов Жизни пассионарности или потенциальности нашей Жизни, помимо очень мощно Жизни просто Человеком.
Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 3-й вид Жизни Служащего каждому из нас. Совершенно иной вид Жизни, проникаемся.
Далее, глубже синтезируясь с Отцом, стяжаем 4-й вид Жизни Ипостаси каждому из нас и синтезу нас, проникаемся, возжигаемся. Входим в Жизнь Ипостаси.
Вот в глубине этих слов, изнутри этих слов проживаем Жизнь Ипостаси, принимаем её.
Далее, глубже синтезируясь с Отцом, стяжаем 5-й вид Жизни Учителя каждому из нас и синтезу нас, проникаемся, насыщаемся.
Далее стяжаем 6-й вид Жизни Владыки, проникаемся, насыщаемся.
Глубже синтезируясь с Отцом, стяжаем 7-й вид Жизни Аватара, возжигаемся этой Жизнью Аватара в нас.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8-й вид Жизни – Отца. И вот этим 8 видом Жизни и благодаря ему, Жизнь Отцовская напрямую входит в нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез 8 видов Жизни в каждом из нас в формировании Человека Изначально Вышестоящего Отца этим.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца цельно Образ Изначально Вышестоящего Отца Человека Изначально Вышестоящего Отца, стоящего в Монаде эталонно, взращиваемый Монадой.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Подобие Человека Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем Синтез Образа и Подобия. 
То есть, Подобие, это какие мы есть, но Образ это развивает, Подобие тоже должно стремиться к Отцу. Подобие это материальная составляющая парой Образа и Подобия.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Жизнь Образом и Подобием в физическом осуществлении каждому из нас.
И стяжаем 8, и 8-ричность Образа и Подобия каждому из нас и синтезу нас в развитии, явлении 8 видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца собою.
Мы стяжаем Образ и Подобие Отцу Человеком Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Образ и Подобие Отцу Посвящённым, возжигаемся.
Стяжаем Образ и Подобие Служащего, возжигаемся.
Далее, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Образ и Подобие Ипостаси каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся.
Стяжаем Образ и Подобие Учителя, возжигаемся.
Далее, синтезируемся с Отцом, стяжаем Образ и Подобие Владыки в каждом из нас, возжигаемся.
Стяжаем Образ и Подобие Отцу Аватара и возжигаемся этим Образом и Подобием.
Далее, синтезируеясь с Отцом, стяжаем Образ и Подобие Отца в каждом из нас, но Отцу Изначально Вышестоящему.
И, проникаясь 8-рицей и 8-ричностью Образа и Подобия в Целом, в каждом из нас и в синтезе нас. Мы становимся телом, являющим Подобие Отцу 8-рично или как есть, которое возожжено 8 Образами Изначально Вышестоящего Отца, на Зерцало, босые ножки только должны быть, в основании стоп Ядро Жизни, горящее 8 видами Жизни от Человека до Отца.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца восьмикратный импульс Жизни каждому из нас в тело, сквозь ноги. Все, и мужчины, и женщины так принимают, в Монаде только так. Сквозь ноги из Ядра Жизни Изначально Вышестоящего Отца, восьмикратный импульс Жизни охватывает тело, заполняет его, такой текучей субстанцией Жизни. Голову нужно заполнить до макушки, полностью всё тело, кисти, стопы тоже должны заполниться этим Огнём Жизни Отца.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем активацию 16384 Пламён в Монадах каждого из нас и пронзаемся активными действующими, сейчас зашевелились лепестки Пламён Монады, пронзаемся собственно Монадическим Пламенем, активируя течение Жизнью в нас, в каждом Ядре, в каждой клеточке по Образу и Подобию Отцу, перенаправляя, перестраивая эту Жизнь телесно на Образ и Подобие Отцу.
И проживите, когда встречается Пламя с Огнём Жизни, тогда идёт выявление мощного потенциала Жизни в наши тела и во всю материю. Тогда идёт включение Жизни и оживление или оживотворение нас. 
Проникаясь Пламенностью Монады каждого из нас, мы стяжаем у Отца развёртывание Жизни телом, стоящем на зерцале во все 65536 сфер Монады. В том числе Жизнь распределяется, планируется 4096 Частями, таким же количеством Систем эталонно, таким же количеством Аппаратов эталонно, таким же количеством Частностей эталонно, 16384 видами подготовок и направляем Жизнь в 32768 Идивных реализаций, 8 по 4096 Идивных реализаций от Посвящений до Должностной Компетенции, чтобы заработали 8 видов Жизни.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, впитывая в себя сферы Монады и одновременно в обратную, насыщая их собою, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, мерой нашей подготовки, но минимум 32768 Полей сопрягаясь с Монадой Отцовской, насыщаемся субстанциями Полей, лучше конечно продолжить и все 65536 сфер Монады заполняем субстанциями соответствующего Поля Изначально Вышестоящего Отца.
И в активации Пламени, в активации 8 видов Жизни, 8 видов Образа и Подобия Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца влючённость в работу Полей Монады и синтезирование соответствующих выражений Человека каждому из нас и синтезу нас. Каждое поле 8 видов Жизни.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез каждой Монады с Монадой Отца, стяжаем более глубокое проникновение, проникновенность Монадой Изначально Вышестоящего Отца в нас. И просим у Изначально Вышестоящего Отца Единство и Цельность Творения Монад каждого из нас. Стяжаем включённость Монад каждого из нас в Монаду Изначально Вышестоящего Отца постоянно.
Есть аналогия, Сфера ИДИВО каждого входит в ИВДИВО в Целом, как клеточка, как частичка.
Теперь следующий шаг во всех стяжаниях – следом за Домом также встраивается материально Монада 
И стяжаем Единство и Цельность Монады каждого из нас индивидуально с Монадой Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся Монадой Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ей. И, сопрягаясь, сонастраиваясь с Монадой Отца, принимаем постоянный ток, постоянную Психодинамику Жизни, постоянство Творения нас Жизнью Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим.
И в синтезе с Монадой в Единстве и Цельности с Монадой Изначально Вышестоящего Отца эманируем Огонь Новой Монады синтеза 4 Метагалактик, но ракурсом 2-й Метагалактики в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.
Эманируем Огонь Монады Человека Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО Бородино 262 062 Иерархической Цельности, в Подразделение Служащих здесь присутствующих.
Эманируем обновлённую Монаду Огнём в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого.
И на физику Планеты Земля эманируем Монаду продолжением Монады Изначально Вышестоящего Отца, окутывая Огнём Монады Отца Планету Земля.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за Творение Монады каждого из нас, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза за поддержку нас.
Не выходя из магнитности 25 Синтезом с Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реальность. 
И выходим из практики.

Практика 2. Стяжание Совершенного Человека синтезом всех совершенств. 
Стяжание Совершенной Женщины и Совершенного Мужчины.
Стяжание координации сфер Монады с Монадой Матери Планеты Земля 
и самой Планетой Земля.
Возжигаемся 25 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Ипостаси 25 Синтеза.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 65472 Высокой Цельности. Проникаемся их Огнём и Синтезом. 
Переходим в зал ИВДИВО в 65472 Высокую Цельность. Становимся пред Кут Хуми и Фаинь.
Синтезируемся, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им и просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь об условиях стяжания, преображения каждого из нас и синтеза нас на явление Совершенного Человека Монадой каждого из нас Образом и Подобием Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем условия координации сфер Монады с Монадой Матери Планеты Земля и самой Планетой Земля. Это почти одно и то же. Мы будем по-разному воспринимать. 
И, проникаясь поддержкой Магнитным Синтезом Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 65537 Высоко Цельно. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Отцом, разворачиваемся пред ним, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. 
Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим у Отца Творение Начала роста Человека Совершенного каждому из нас и синтезу нас явлением 8-ми Совершенных Частей этого круга Синтезов с ростом в 9-ю и в 16 далее.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца преображение каждого из нас этим на явление Совершенного Человека, а также далее, на явление Совершенной женщины и Совершенного мужчины, растущих в Совершенном Человеке в каждом из нас и в синтезе нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем в Отце координацию с Матерью Планеты Земля сферами Монады каждого из нас. 
И, проникаясь всем стяжённым, разворачиваемся стяжёнными в предыдущей практике Высоко Цельными Монадами Изначально Вышестоящей Метагалактики, становясь Образом и подобием телесно на зерцало Монады. Вокруг 16384 Пламени, 65 тысяч сфер Монады. 
Сопрягаясь глубже сферами Монады со сферами Монады Отца, и в целом сопрягаясь Монадами с Монадой Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез 8-ми Совершенных Частей. И, разворачиваясь Подобием пред Отцом, мы стяжаем у Отца возжигание и Начала преображения Подобия каждого из нас на явление синтеза 8-ми Совершенств 8 Совершенными Частями, стяжая и обновляя ракурсом Совершенной Монады Совершенное Пламя. 
Вспыхиваем, становимся Телом Совершенного Пламени. То есть, этой Частью становимся. Возжигаемся, становимся в Монаде Совершенным Восприятием, Совершенным Головерсумом, Совершенным Мышлением, становимся Совершенным Сердцем, Совершенным Разумом пред Отцом. Разворачиваемся пред Отцом, возжигаемся и становимся Совершенным Ипостасным Телом и Совершенной Прасинтезной Компетенцией.
И, проникаясь 8-рично синтезом 8-ми Совершенств. Это 8 новых Совершенств, которые на основе предыдущих взращивают Человека Совершенного. Увидьте, пожалуйста. 
Совершенное Пламя, вспыхиваем. Совершенное Восприятие, Совершенный Головерсум, вспыхиваем. Глубже проникаемся. Совершенное Мышление, Совершенное Сердце. Ещё раз Совершенное Ипостасное Тело. Глубже проникаемся этим, Отцом. Постарайтесь сразу выявлять Совершенства, которые свойственны каждой Части.
Совершенная Прасинтезная Компетенция, Совершенная Монада, возжигаемся Совершенным Разумом. Чётче синтезируясь с Совершенным Разумом Отца и, проникаясь 8-ю видами Совершенств в девятом, мы стяжаем каждому из нас Совершенного Человека, становясь Совершенным Человеком по Образу и Подобию Изначально Вышестоящему Отцу в центре Монады, вспыхивая им и сотворяясь таковым, Отцом. 
И в синтезе Совершенного Человека мы стяжаем прообразно-перспективные следующие 8 Совершенств Совершенной Монадой, которая разворачивается здесь сейчас, далее Совершенной Омегой, Совершенным Абсолютом возжигаемся. Стяжаем у Отца Совершенный Хум, Совершенное Око, Совершенную Истину, Совершенное Физическое Тело, Совершенное ИВДИВО каждого.
И, возжигаясь 16-рицей Совершенств в явлении второго курса Синтеза собою, мы вспыхиваем Совершенным Человеком синтезом 16 Совершенств, стремясь к ним.
И, синтезируясь с Отцом, мы углубляемся в Образ и Подобие Отцу, глубже возжигая этот Образ и Подобие. Образ Изначально Вышестоящего Отца на Совершенство уже был дан нами. Отец заранее всё видит. 
Синтезируясь с Отцом, вот эту субстанцию 16 Совершенств в синтезе, как субстанцию Совершенного Человека из Частей в цельность человеческую, переключаемся. Её эманируем в Зерцало, перезаряжая Ядра Пламён, и разворачиваем в каждом Пламени все 16 Совершенств. Вот так пламенея и вскрывая Совершенства в каждом из нас, эманируем эти Совершенства во все, 65000 Сфер Монады, растущие в Совершенную Монаду. И, преображаясь Совершенным Человеком, развиваясь монадически, в том числе.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью Планеты Земля. Эманируем ей 16 Совершенств – 8 объективных, 8 перспективных, и просим координацию сферами Монады со сферами Монады Матери Планеты. 
Сферами Монады встраиваясь в сферы Монады Матери Планеты и одновременно взаимодействием сферами Монад, насыщаем нашими Совершенствами сферы Планеты Земля. Вместе с Матерью, в её присутствии, её координации, а также вместе с Отцом, в его присутствии, координации им, мы эманируем Совершенства, не определяя сейчас собою, какие, на Планету Земля, в соответствующие сферы Монады, вот что есть, помогая взрастать этим самой Планете. 
А сферы Монады Планеты фиксируются на сферы Монады Человеков, помогая им развиваться, в свою очередь. Вот так мы Монадой Матери Планеты общаемся между людьми, обмениваясь опытом. Вот здесь только полезный для развития Планеты и человечества опыт остаётся в этом взаимодействии. Всё остальное сгорает. 
И входим в Магнит Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля, объединяясь сферами Монады с Отцом и Матерью аналогично. И, синтезируясь с этими сферами в Магните со сферами Планеты Земля, насыщаем Совершенствами Человека Планету Земля.
И, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8 миллиардов Ядер Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас, как Совершенств Человека и каждый свой пакет Совершенств эманирует в Монадические сферы Планеты Земля. У Планеты нет Монады. У Планеты есть сферы, которые держатся Монадой Матери. Вот в сферы Планеты Земля эманируем Совершенства человеческие, по 8 миллиардов каждый, каждому жителю Планеты Земля, прося Отца и Мать применить эти Совершенства по их усмотрению.
Вот здесь, внимание! Если мы будем стоять в своём опыте, Совершенств будет немного. Как только Мы Есмь прямое выражение Отца по Образу и Подобию, качество эманаций и их плотность повышается сильно. То есть, мы передаём Совершенства Отца собою. Принимаем синтезом Совершенств Отца и отдаём вовне на Планету Земля, но записи у нас тоже остаются. Этим мы очень сильно развиваемся. Служа другим, растёшь сам. И вот самая высокая концентрация Совершенств будет в Подразделении Бородино, нашими эманациями, команды, а потом за пределы по всей Планете, всему человечеству. 
Нужно стоять синтезом Совершенных Частей, как Совершенный Человек. Когда повышаете качество до Совершенных Частей и Совершенного Человека, тогда качество улучшается. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящую Мать Планеты. Выходим из взаимодействия с нею. 
Благодарим саму Планету Земля. Благодарим изначально Вышестоящего Отца за творение нас этой практикой. Благодарим Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в Физическую Реальность и выходим из практики.
1 день 2 часть
Практика-тренинг 3. Вхождение в единство команды Подразделения Огнём Жизни Изначально Вышестоящего Отца Монадической Любовью.
Обучение внутреннему действию.
Проникайтесь, на физике разверните 57 Часть, синтезируя её с физическим телом и офизичивая. Что изменилось в нас и вокруг нас?
(Из зала: - Среда).
Среда, как изменилась?
(Из зала: - Проживанием физического тела).
Что проживает физическое тело? Проживайте.
(Из зала: - Более плотное такое).
И внутри физическое тело более плотным становится, значит, у нас не 57 Частей было в физике, а меньше, если плотность Огня повысилось. Это вы проживаете Огонь, между прочим. Проживать сложно, у нас мало опыта, особенно если не тренируемся, но можно. Поэтому запоминаем и этот опыт.
Вокруг тоже самое – плотность, потому, что ваши Монады посмотрите, они и каждая по отдельности, но чем-то взаимодействуют. Полями взаимодействуют, не объединяются. Почему полями взаимодействуют?
(Из зала: - У полей, потому что специфика такая взаимодействовать).
Не, не, не. Не в этом дело. Потому что у вас есть жизненные условия, вы команда. И одна, или несколько сфер отстраивает вас на командное взаимодействие, обязательно, Монада занимается синтезом Жизни, увидели?
Дальше, следующий шаг. Настраиваемся на Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики, и стяжаем физически в Монады 57-е Части каждого из нас Огонь Жизни Изначально Вышестоящего Отца. 
Огонь Жизни разворачивается из Ядра Монады, из центровки. Мы даже если сидим неважно, хоть стоим здесь, сфера Монады вокруг нас, центровка в голове, Ядро в голове, вы правильно говорили. И вот через это Ядро, то есть изнутри, у Отца Вышестоящий Огонь, идёт развёртывание Огня Жизни Отца вокруг нас, причём 2-ой Метагалактикой. И она отличается и от жизни Планеты, и от жизни Метагалактики ФА, мы не знаем чем, пока ещё, субстанцией. Просто пока воспринимаем Огонь Жизнь Отца, вот он пока втекает, должен заполнить мозг с головой, вместе с черепом и растечься потом по всему телу, этот Огонь Жизни. 
Мы просим Отца заполнить нас Огнём физичной жизни, ракурсом физического вида материи, так чтоб мы это прожили. Как я сказала, стало легче. Убралась фиксация несколько других видов тел. И вам легче стало проживать разницу.
А теперь возжигаемся всеми 64 видами материи, телами у кого, сколько стяжено по видам материи, и проникаемся 64-ричным Огнём Жизни по видам материи, совершенно другое проживание будет, какое-то сложное более, непонятное, более плотное, напрягающее в какой-то степени. Есть, ладно.
Теперь Монадическим телом, тело Монады – это её сферы, запомните это, это давно было известно, и вот Монадическим телом насыщаемся Огнём Любви Отца, Монадической Любовью, господа.
Если кто страдал по близнецовому пламени, это вот оно, пожалуйста, только Огонь ещё выше. Что внутри происходит? Ищите это различие, движение, едва уловимое. Это не поднять руку или опустить, это движение характеризуется сменой состояний.
(Из зала: - Как выравнивание такое).
Как выравнивание, есть такое. Потому что, чтобы войти в Монаду, тем более команда, у нас командное действие, нужна дополнительность. А любовь это несёт.
И мы просим у Отца выравнивание Огня Монады, выравнивание Любви монадической каждому из нас на явление команды Бородино, Подразделение Бородино.
Это вас не обязывает к близнецовым отношениям, ни в коем случае. Я серьёзно говорю, чтоб не было вопросов на эту тему. Это будет глубже отстраивать дружбу между вами, вы будете более глубоко внутреннее сопереживать друг другу, в этом легче и понять друг друга, и объединиться, на этом будут строиться совсем другие отношения между вами. Это очень важно для команды. Владыка говорит: «Это первый опыт на Планете, когда командой входим в Монадическую Любовь». Почему нет?
Это вообще не нарушает никакие стандарты, попробуйте объединиться, как люди выразители одного дела Отца. Вы ведёте какое-то Подразделение, вы служите у Отца ракурсом одной его Части, вы живёте на одной территории, причём здесь лучше до ипостасности Отцу углубиться так, чтобы человеческую свободу не отменять, тогда ничто не будет нарушаться, вам будет комфортно. Вы не просто человеки, вы человеки ипостасны Отцу, у нас 8 видов Жизни стяжено в Монаде. 
Жизнью Ипостаси разворачиваемся. Выразители Отца напрямую – это Ипостаси. И каждый из нас и свободный человек, и друг от друга в том числе, если у вас такое желание есть, но Ипостась. Каждый объединяется тем, что выражает Отца, одним его Огнём, одной его Частью. Что внутри происходит?
(Из зала: - У меня замирание Сердца).
Нравится?
(Из зала: - Какое-то пахтание идёт).
(Из зала: - Горение внутреннее).
Горение внутреннее.
(Из зала: - Уравновешивание всего).
Уравновешивание. Погружайтесь ещё глубже в это действие. Можете спросить у Отца: «Горение чего, куда?» Огнём Любви, например, один вариант. Уравновешивание кого, во что, внутренне или внешнее, или то и другое, одновременно? Доработайте. Только не слушайте внешне ушками Отца, а попробуйте прожить ответ на этот вопрос. Отец усиляет какой-то эффект этого действия. И продолжайте единяться, попросите у Отца принцип или Огонь дополнительности, принцип дополнительности, так чтобы вы как команда, как пазлики сложились, вот этими состояниями или эманациями своими, своей ипостасностью, как пазлики, чтобы сложились. Никаким внешним выражением это не опишешь, это только изнутри проживается, как вам?
(Из зала: - Созвучно идёт).
Отлично, хотя бы созвучно. Монадическое со-и-ти-ё, глубокое внутреннее проникновение. «Со» – это соединение, при этом вы остаётесь в Отце неповторимым человеком, это никуда не денешь. Есть такое древнее слово, его Посвящённые применяли – соитиё. И вы в соитии Отцом, начинаете проявляться как команда, наконец-то складываетесь. 
Натренируйте это на Советах, на любых, начните вот с такого, взаимности и слиянности, слиянность чуть выше, чем соитиё. Переходите на слиянность команды, как Учителя тем более, мы же все Учителя Синтеза.
И у вас тогда работа будет намного, более глубокая, потому что на вот эту цельность в любви, в данном случае Монадичной Любви у вас всегда будет идти более мощный Огонь, очень мощный. Это внутренние действия. Хорошо.
А теперь настройтесь на то, что явление Отца собою, то, что вы накопили: состояние Огня, состояние Духа, Энергии, подготовьте к внешним эманациям человечеству. Это не просто так, взял якобы и отэманировал. Нужно что-то внутри в себе отстроить, что сделать, чтобы отдать человечеству? Опыт свой. 
Сначала нужно впитать человеческую среду, которая на территории. Впитать, когда вы в Отце, здесь бояться нечего, у кого-то мысль: «Чего-то я там буду впитывать?» Это необязательно на физике мысль, это в вышестоящих телах. Впитать для того, чтобы творить это, чтобы объединиться с окружающей реальностью. Мы пришли, чтоб служить людям, вообще-то помним об этом.
И, сонастроившись при впитывании этой субстанции окружающей среды человеческой, Отцом начинайте эманировать, держа командное единство, Отцом эманируйте. Держит каждый командное единство спецификой своего Огня Служения. 
Какой у вас Огонь? Мудрости для Аватара Высшей Школы Синтеза, Воли для Аватара Человека. Вспоминаем свой Огонь и этим Огнём держим командное единство. И в таком командном единстве, впитывая состояние внешней среды, начинаем отвечать Отцом и лично, и командно. И то, и то нужно прожить.
И попроживайте, что Отец вами отвечает, что Отец вами эманирует. Запомните эманировать всегда нужно Отцом. Какой Огонь идёт больше вами к человечеству? 
(Из зала: - Я больше проживаю, как по служению, Созидание).
Созидание. 
(Из зала: - А два Огня может идти в синтезе?)
Да, да.
(Из зала: - Огонь Жизни и Огонь Пробужения).
Вот что-то туда, Огонь Жизни, я тоже проживала. Значит у всех по-разному может быть, может даже Огонь по вашей Должностной Компетенции. И ещё что, кто проживает?
(Из зала: - У меня состояние, как вот Огонь Служения, который идёт Отцом и, пробуждая).
Пробуждение служением.
(Из зала: - Пробуждение служением, у всех командно, выражением служением Отцом пробуждая, Огонь проявляется).
Вот, у кого ещё что? Не бойтесь определяться. Если вы не определитесь для себя хоты бы, даже если ошибочно, у вас не будет опыта, вы никогда это не начнёте делать проживать себя. 
(Из зала: - Я, чувствую какой-то Огонь творчества, не Творения, творчества).
Что Отец вами передаёт? Отлично, творчество. У тебя идёт такое, проживается. Ещё кто, что? Не стесняйтесь.
(Из зала: - Я ещё до вопроса проживала Огонь Жизни).
Огонь Жизни по Образу и Подобию, это очень важно. Это то, что начинается вообще любые человеческие деяния, явления человечества. Жизнь, потому что мы живые люди. Вот отлично.
(Из зала: - Огонь Мудрости и как-то с Огнём Репликации. Сначала Огонь Репликации проживала.)
Вот смотрите, какие вы разные, но вы же дополняете друг друга, вы же не можете повторяться, правильно? Поэтому у каждого разные могут быть Огни. Вот, ещё?
(Из зала: - Генерирование идей каких-то).
Генезиса, да? Отлично. Всё? Смелые закончились?
(Из зала: - Огонь Вершения).
Вершения. У меня Владыка так показал, я должна держать Огонь Любви и Человечности. Это пятый горизонт, мне нужно было это всё держать, но пятёрка входит в Монаду, как часть, получается.
(Из зала: - У меня тоже Человечность шла, но я как-то с Огнём не связала, что Жизнь, Человечность.)
Нам часто распознавать внутренние действия мешают знания, они начинают наседать, а их нужно оставить на этот момент и допустить, что Отец может не по нашим знаниям чем-то наделить нас. Так хорошо, молодцы. Прожили вот эту слиянность?
А теперь просите Отца всей командой, я-то не в вашей команде служу, хотя мы все в ИДИВО служим, попросите вот эту командность поддержать в вас и условия на то, чтобы она позволила Отцу ярче выразиться вами человечеству. Просьба от вас должна идти, я это не могу просить. Так молодцы, хорошо.
Теперь, дальше что. А теперь, просите новые условия личной жизни, прямо конкретные физические, то, что вы хотите, чтобы свершилось, то есть вами уже определено, вы мечтаете, вы желаете чего-то: машина, ремонт, способности какие-то, что хотите, и Огнём Жизни стяжайте это, заполняйтесь Огнём Жизни с такими-то записями. 
У всех Огонь Жизни идёт. Впитываем, разворачиваем по телу, по телу Совершенного Человека, который стоит в центре Монады. А теперь в Зерцало сквозь стопы, и сквозь Ядро Жизни. То есть из Ядра Жизни шло это явление Жизни Отца, потом заполнило тело, потом из тела в Зерцало сквозь Ядро опять, и что? Начинают активироваться Пламена. Пламена этими нашими эманациями в Зерцало преображаются. В основе каждого Пламени есть Эталонная матрица того, что Пламя созидает. 
Пламена настроены, они участвуют в созидании или в творении Монады Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, Подготовок наших и поэтому эталонные матрицы там должны быть. Пламена просеивают сквозь эти матрицы наши накопления, те, которые соответствуют этой эталонности нашей Подготовке достижения, они усиливаются Пламенем, заряжаются. Те, которые, отсюда сюда, больше входят в жизнь, в правильные наши достижения, Огонь Жизни Отца. Те, которые не соответствуют, Пламенем сжигаются просто.
И когда вы начинаете активировать Пламенность, чтобы Пламя активировать вспомните, что нужно делать? Открыться, расслабиться, принять этот заряд Пламени, растеребить себя, растормошить на новое какое-то состояние материи, не определяя заранее ни в коем случае, на что мы ориентированы.
Пламя просто входит в нас, дайте ему свободно войти в нас, в тело. И тогда эти Пламена начинают активироваться, и практически сразу все или 16 тысяч, или хотя бы, не меньше 1024 Пламени Монады по одной Эволюции у нас охватывают все сферы Монады, или какие-то отдельные сферы Монады по ситуации, смотря какая ситуация и сколько сфер Монады она охватывает. И Пламена пережигают то, что некорректно в этой ситуации в вас внутри и вокруг вас потом. А потом переключают вас, заряжают, не  отстраивают, а заряжают Пламена на более качественные действия. А эти действия должны исполнить вы. Поля Монады способствуют синтезу новых ваших Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, а Пламя заряжает и готовит к этим действиям.
И отдаёте заряд Жизни во все сферы Монады, вот здесь вы не знаете в какие нужно отдавать, поэтому просто в сферы Монады эманируем. 
И выходим из тренинга.
Практика 4. Стяжание 8-рицы внутреннего действия и внешней реализации, 
4 принципов развития Человека внутренне и внешне.
Стяжание программы Индивидуального взрастания Человека.
Возжигаемся 25 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Ипостаси 25 Синтеза. Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал ИВДИВО в 65472 Высокую Цельность. Разворачиваемся Ипостасями 25 Синтеза пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хум Фаинь командно, как вы умеете.
Проникаемся их Синтезом. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И в магнитном усилении Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми и Фаинь мы стяжаем Условия развития Человека Монадой каждого из нас. 
Монады соблюдают все эти ключики, связи. Вот по этим параметрам Монада творит Части, Системы, Аппараты, Частности и в целом Человека. Причём, мы только прикасаемся и в начале познаём.
И, проникаясь, Кут Хуми и Фаинь, утверждаясь, возжигаясь Условиями параметров развития Человека. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца.
Внутренне действуем, сразу вам тренировка. Внутри состояние проникновения Огня Отца. 
И по этому Огню и соответствию ему сразу стоим в зале пред Отцом в 65537 Высокой Цельности.
У вас у всех есть этот Огонь. Вы уже в нём были. Он записался в вас, его след уже есть.
И, проникаясь Отцом, синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в параметры Творения Человека. Это Ипостасный ракурс Человека.
И, разворачиваясь Совершенным Человеком в Монаде каждого из нас, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем стандарт взрастания Человека и совершенствование Человека каждому из нас и синтезу нас. 
И, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Жизнь Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Огнём Жизни, внутренне действуем, чтобы внешне выразиться.
И стяжаем Жизнь Частностями Человека каждому из нас. Применение Частностей Жизнью для Человека вовне.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем внешнее развитие Человека. И стяжаем Репликации Аппаратов Человеку внешне. Возжигаемся.
Далее, углубляя Синтез, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца внешнее Созидание Систем во внешнем выражении Человека. Входим в Созидание Систем внешне.
И далее, углубляясь в Отца, мы стяжаем Творение Частей Изначально Вышестоящим Отцом во внешней реализации Человека. Возжигаемся этим.
Творение Частей – закладка Начал, новых состояний материи для Частей. 
Созидание Систем – переорганизация любых наших стяжаний в новое состояние Систем. Но если не будет Начал Частей, Системы не возможны.
И далее в синтезе Жизнью Частностями, Репликация Аппаратами, Созидание Системами и Творение Частями мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Человека–Учителя во внешнем выражении прямой Любовью Изначально Вышестоящего Отца.
Учитель внешне действует Любовью Отца Синтезностями. Войти в Любовь Отца можно Синтезом, больше никак.
И, проникаясь пятью составляющими внешнее выражение Человека, далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем пятерицу внутреннего развития Человека.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Созидание Частностей Человека внутренне.
Попробуйте войти в этот Огонь, Созидание, переорганизация разных субстанций, субъядерностей в Частность. Пахтание внутренней среды в нас с созиданием Частностей. Внутри Созидаются Частности.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Творение Аппаратов, как внутреннее действие Человека.
Сначала он внутри Творится, а потом вовне Реплицирует.
Возжигаемся, проникаемся Отцом, сотворяемся Аппаратами, проникаемся его Творением.
Синтезируемся с Отцом, входим в Любовь Отца и стяжаем Любовь Систем Человека.
Любовь Систем, когда, например, Системы на уровне Учителя. Любовь внешне и внутренне действует у Отца. Тогда Системы должны быть в Любви с Отцовскими Системами.
Стяжаем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Мудрость Частей Человека во внутреннем применении, развитие Частей Мудростью Отца. Здесь же на горизонте Истина может быть.
Углубляя Синтез с Отцом, мы стяжаем внутреннюю Цельность Человека Огнём Мудрости Отца. Внутренне Человек должен быть Владыкой, поэтому на этом горизонте стоит Человек, следующий за базовым стандартом – Изначально Вышестоящий Человек Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь пятью внешними выражениями Человека и пятью внутренними, мы стяжаем парную их координацию взаимодействия, где внутренне Человек – Владыка, внешне выражается Учителем цельно. 
Внешнее выражение Учителя цельно ведёт к внутреннему действию Частями. Если человек целен во Владыке, на горизонте Учителя Человек действует Частями. 
Стяжаем Любовь внутреннюю с Отцом Частями. А внешне это выражается учительством. И так можно увидеть.
Внутренне мы действуем Творением Отца, Творением Систем, а внешне это разворачивается Творением Частей. 
Внутренне мы созидаемся Аппаратами. Внешне созидаемся Системно.
Внутренне Реплицируемся Частностями, а внешне развиваемся Аппаратами, а внешне ещё живём Частностями потом.
По горизонту Творение вызывает внутренние и внешние эффекты разные, разнонаправленные. И можно провести связки между Аппаратами, когда они внутренне творятся и внешне. Частности внутренне и внешне.
Частности внутри Человека Репликациями Отца достигаются, а внешне выражаются Жизнью.
Тогда Системы достигаются у Человека внутри Творением с Отцом, а внешне Созидаются. Системы Творятся, а потом Созидаются.
Части, внутренне в Любви с Отцом, а внешне они Творятся. Человек Цельный – внутренне Владыка с Отцом, внешне выражается Учителем.
И, проникаясь восьмью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца с обозначенными параметрами взрастания Человека пятерично внешне, пятерично внутренне, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца программы развития каждому из нас и синтезу нас цельно Частями, Системами, Аппаратами, Частностями во внешне-внутреннем действии. 
И возжигается каждый Индивидуальной программой взрастания Человека. 
Стяжаем Ядро Синтеза этой программы, и входя в постоянство развития, как самой программы, так и программой каждого из нас. И преображаясь этим, эманируем всё достигнутое в Монаду, в растущую Совершенную Монаду, развивая, повышая Совершенство Человека в каждом из нас и в синтезе нас. В Пламена Монады эманируем всё достигнутое, в Зерцало одновременно.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, эманируем в Сферы Монады всё достигнутое этой практикой и за её пределы, насыщая нашу Планету новыми возможностями, взращивания и взрастания Человека. 
И, продолжая эманировать Отцом, продолжая эманировать Программу развития Человека Частями, Системами, Аппаратами, Частностями цельно, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Стяжаем у Кут Хуми и Фаинь ночную подготовку ко второму дню 25 Синтеза. И, возжигаясь ночной подготовкой, возвращаемся в физическую реальность. И на этом завершаем нашу практику.
2 день 1 часть
Практика 5. Стяжание Истинной Веры четырёх Метагалактическим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Мы возжигаемся 25 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся формой Ипостаси 25 Синтеза. Мы активируемся синтезом с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаясь их Огнём и Синтезом, восстанавливаем Магнитный Синтез с Кут Хуми и Фаинь 25 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И переходим по Огню в зал ИВДИВО в 65472 Высокую Цельность, становимся пред Кут Хуми и Фаинь, настраиваемся на них. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Кут Хуми и Фаинь условия стяжания, а затем применения 25 Части – Вера, каждым из нас и синтезом нас. С началом включённости 25 Частью этим Синтезом  нас, в 25 Горизонт материи, с принятием и стяжанием её стандартов и параметров, ракурсом Части Вера. 
И, проникаясь поддержкой Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь глубже их Синтезом, помните внутренние действия вчерашние, мы должны изменить состояние на вмещение в себя Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Мы вместе с Кут Хуми и Фаинь настраиваемся на Изначально Вышестоящего Отца, переходим в его зал в 65537 Высокую Цельность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь им. И просим у Отца творения Части Вера каждому из нас, ракурсом Истинности Отца и Истинной Метагалактики, с развёртыванием её в Изначально Вышестоящей Метагалактике. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Огонь и Синтез Части Вера Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, открываемся Вере Отца. Вот здесь идёт встреча двух Вер – нашей и Отцовской. Вы понимаете сейчас, что Отцовская выше, мощнее, истиннее, попробуйте войти в доверие Отцу.
Доверие - оно строится на реализованных Верах, начинается вернее, это явление выше, чем просто Вера. Доверие это сразу тотальное, безусловное допущение, вообще, безоговорочно. Если Вера требует подтверждения знаниями, доверие этого не требует, ты просто доверяешь. Кстати доверие работает где-то на горизонте Монады. 
И в доверии Отцу проникайтесь его Частью Вера, и заодно можно прожить, как доверяет Отец нам. Чем он доверяет, чем это проявляется? Тем, что он нас наделяет Огнём и Синтезом для жизни, свой Огонь доверяет для реализации нам, очень неопытным по отношению к Отцу. А он доверяет! Потому что мы этим можем вырасти, потому что он – Отец. Потому что так ведёт Любовь Отца. Вера входит в Любовь как часть, это старт Любви – Вера. 
И, проникаясь Огнём и Синтезом Веры Изначально Вышестоящего Отца, открываясь, доверяя ему, мы просим творение Части Вера каждому из нас, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца однородным, четырёх Метагалактическим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 
Синтез Части Вера, 
стяжаем собственно Часть Вера, 
стяжаем сферу Части, возжигаемся, и Вера разворачивается вокруг нас. 
Стяжаем 65536 оболочек Части Вера, 
стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Синтеза Части Вера, 
стяжаем 4096 Ядер Эталонных Систем Веры, концентрациятворённость Веры. Синтезируясь с Отцом, 
стяжаем 4096 Ядер Синтеза Эталонных Аппаратов Веры в каждую Систему. 
Стяжаем 4096 Ядер Синтеза Эталонных Частностей Веры, идём по старой Системе Частностей – Мощь, и просим Отца наделить нас новой Системой Частностей и стяжаем 25 Частность в Часть Вера Отца – Поле. Вы должны были стяжать новые Частности. И проникаемся Отцом его Частью Вера. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца насыщение Части Вера Частностями, вот здесь ещё и Мощь идёт по старой Системе 16-ричной, и Поле по 64-рице Частностей, где по качеству и происхождению они близки. 
И, углубляя качества, мы переходим на Частность – Поле. Эта Частность больше Светом материи складывается. И, насыщаясь Частностями Мощь и Поле, попробуйте их Верой принять, допустить. Совершенно новые Поля в нас складываются сейчас, и новая Мощь насыщает нас Отцом, и Вера должна это включить в нас в применении. Действуйте, допускайте, что то, что Отец нам даёт у нас уже есть. Тут Вера безоговорочная должна быть, это можно сделать всем, и попробуйте прожить потом изменения, пока не допустите внутренне, пока не измените своё Я до Синтеза на это новое допущенное, ничего не изменится. И не проживёте, и не почувствуете, и не сложите состояние новое. 
Нужно сделать это. Мощь и новая полевая система у нас новой Частности Поле. 
Пока насыщаемся Отцовскими Эталонами. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Цельность Части Вера каждому из нас. 
И, синтезируясь с Ядром Синтеза с Ядром Синтеза Части Вера Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем максимально для 4-х Метагалактик насыщение параметрами Веры этой Части, впитываем полноту возможностей Части Вера каждому из нас, вплоть до того, чтобы она мгновенно срабатывала и преображала нас. 
И, проникаясь в этом Отцом, углубляясь в Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Веру Истинной Метагалактики синтезом её. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прасинтезность Веры каждому из нас и синтезу нас, проникаемся. Преображаемся Истинной Верой, разворачиваясь Верой в Изначально Вышестоящей Метагалактике явлением Истинной Веры ракурсом Изначально Вышестоящей Метагалактики, это Высокая Цельная Вера. 
Эта Вера зазвучала в нас минимум ракурсом Светоматерии, но в глубине заложен потенциал Веры Истинной Метагалактики и 3-й и 4-й. Вот проникаясь этой Верой, даже если сейчас ничего не проживаем, Часть какое-то время взрастает всегда и она преображает нас. Веря в это, мы преображаемся Верой Отца. 
Стяжаем Воскрешение Верой Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и встаём Верой перед Отцом, всей полнотой Веры как Части.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, заполняемся Отцом, углубляем Веру в Отца. Сейчас Верой откройтесь Отцу, уже стяжённой Частью, на сколько вы допускаете эманации Отца собою. Есть! 
И, проникаясь Отцом, мы стяжаем Печать Синтеза Веры каждому из нас 
и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца по мере нашей подготовки, заполнение полей Веры Эталонной Субядерностью Отца и просим включить поля Веры в деятельность на Полях, Системах.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца энное количество, у всех разное, субстанций полей Веры, оживотворяя эту Часть Истинно, как настоящую Часть Отца. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, включаясь в жизнь Верой, в деятельность Верой, мы эманируем, Огонь Веры Истиной в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. 
И, проникаясь Отцом, мы стяжаем усиление эффекта Веры, эманации Веры, организации Веры, каждому минимум в миллионы раз. 
Ещё глубже углубляясь в Отца, стяжаем эманации 8-ми миллиардов частичек Веры. И просим Отца в координации с Матерью Планеты направить Веру Отца эманациями нас человечеству Планеты Земля. 
И, усиляясь миллиардно, максимум 8-ми миллиардно, Верой каждый, мы эманируем Огонь Веры человечеству Планеты Земля, насыщая Планету Земля Условиями, Огнём допуска Отца к человеку. Это то, с чего начинается Вера. Отец говорит: «Восстанавливая единство Человека и Отца Верой, но уже в новых условиях. Восстанавливая единство человечества и Отца Верой, повышая концентрацию Верой Изначально Вышестоящего Отца на Планете Земля». Эта концентрация резко упала с начала века Кали Юги.
И, продолжая эманировать Огонь Веры, мы эманируем Огонь Веры в ИВДИВО Бородино 262062 Иерархической Цельности, в ИВДИВО Подразделений других служащих, здесь присутствующих, эманируем Огонь Веры в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого. 
Возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики. 

Практика 6. Стяжание в Монады каждого из нас по 5 внутренних и 5 внешних Психодинамик 8-рицы Жизни Человека Отцом. 
Стяжание Единиц Жизни Отца. 

Возжигаемся 25 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Ипостаси 25-го Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 65472 Высокой Цельности и по Огню Аватаров переходим в зал ИВДИВО. Становимся пред Кут Хуми и Фаинь, настраиваемся на них. 
Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Условия вхождения в эталонную Психодинамичность 8-ричной Жизни Отцом.
И, проникаясь Условиями и поддержкой Магнитным Синтезом Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся его Огнём. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 65537 Высокую Цельность. 
Глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление эталонности Психодинамики Жизни 8-рично каждым из нас и синтезом нас.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы 
стяжаем базовые 10 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем 10 Ядер психодинамического Синтеза. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем эталонно 10 Психодинамик Человека, организующих жизнь Человека Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы 
стяжаем эталонную Психодинамику Жизни Человека Частностями, Жизни Частностей.
Стяжаем эталонную Психодинамику Репликации Аппаратов Человека во внешней реализации.
Стяжаем эталонную Психодинамику Созидания Систем Человека во внешней реализации.
Стяжаем эталонную Психодинамику Творения Частей Человека, возжигаемся.
Стяжаем у Отца эталонную Психодинамику Любви Цельного Человека.
Вы вдумайтесь, Психодинамика ЛЮБВИ.
И, проникаясь всем стяжённым, как 5 Психодинамик во внешней реализации Человека, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 5 внутренних Психодинамик эталонно.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 
стяжаем шестую Психодинамику эталонно, как Психодинамику Воли Изначально Вышестоящего Отца Человеком, растущим в Аватара, возжигаемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталонную Психодинамику Частей Человека внутренне Мудростью Изначально Вышестоящего Отца. Части внутри нас организуются Мудростью, развивая нас. 
Глубже синтезируясь с Отцом, стяжаем эталонную Психодинамику Систем Человека, Психодинамику Любви. Проживайте, входите, включайтесь в эти Психодинамики. Они стяжаются только включённостью в них. И возжигаемся эталонной Психодинамикой Любви Систем Человека. 
Углубляясь в Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем следующую эталонную Психодинамику Творения Аппаратов Человека внутренне. Отец у нас внутри творит, мы внутри с Отцом сотворяем Аппараты. Вот откуда они берутся – творением Отца. Психодинамика творения Аппаратов, возжигаемся ей.
Углубляя Синтез с Отцом, стяжаем следующую Психодинамику внутренне для Человека – эталонная Психодинамика Созидания Частностей.
И, возжигаясь следующей 5-рицей Психодинамик, стяжаем у Отца Цельность десяти Психодинамик явлением Жизни Человека Изначально Вышестоящим Отцом. И возжигаемся Психодинамикой Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас как Человека, и преображаемся ими.
Далее, психодинамически проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ещё 70 эталонных Ядер Синтеза эталонных Психодинамик семи видов Жизни Человека от Посвящённого до Отца: Жизнь Человека Посвящённого, Жизнь Человека Служащего и до Отца так.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем одномоментное развёртывание восьмидесяти эталонных Психодинамик цельной, но 8-ричной Жизни Человека Отцом. И сразу одномоментно цельно включаемся в 80-ричную Психодинамику Жизни Изначально Вышестоящего Отца Человеком 8-рично, и преображаемся психодинамически. Если вы проживаете, нас как бы закручивает такой мощный вихрь, включает нас в какие-то действия, движения. Просто мы способны движения воспринимать, а всё остальное не очень. Если поощущаете Психодинамики, это будет замечательно. Почувствуете, это будет ещё лучше. А мыслить даже не предлагаю.
И, проникаясь всем стяжённым, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца формирование Синтеза эталонной Псходинамичности Человека Жизнью Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом. И возжигаемся Ядром эталонной Психодинамики Жизни каждого из нас и синтеза нас в целом.
Психодинамика даётся эталонно со всеми возможными параметрами, видами Психодинамик, подвидами и так далее, развёртываниями. Всё, что возможно раскрутить Огнём Жизни, туда Отец закладывает. Поэтому это очень мощное стяжание должно быть. Касаемо любых наших действий, это организующее нас действие на взрастание Жизни восьми видов, на взрастание восьми специфик Жизни. Но Жизни, не Репликации, не Созидания, а именно Жизни в пересечении с разными видами Жизни.
И, проникаясь психодинамически Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас Единицу Жизни Человека. Здесь увидьте, что только когда Психодинамика действует, она организует в нас единичность, в данном случае Единицу Жизни.
И, проникаясь этой Единицей Жизни Отцом со всей своей спецификой, неповторимостью, в том числе с учётом Должностной Компетенции, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца постоянство взрастания Жизнью Человека и просим Отца наделить нас, как Единиц Жизни Отца Прасинтезностью Жизни Отцом.
И, стяжая Прасинтезность Жизни 8-рично в Единицу Жизни каждого из нас, мы стоим этими Единицами в сферках таких пред Отцом и стяжаем постоянную сопряжённость Жизнью с Отцом психодинамично ракурсом цельности Единиц Жизни Отца.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, эманируем психодинамический Огонь Жизни в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Эманируем психодинамический Огонь Жизни в ИВДИВО Бородино 262062 Высокой Цельности. Эманируем психодинамический Огонь Жизни в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого и направляем этот Огонь на Планету Земля, встраиваясь в Планету Психодинамикой Жизни Отцом.
И, продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за эту практику, поддержку нас.
Возвращаемся в физическую Реальность и выходим из практики.
2 день 2 часть
Практика 7. Стяжание десяти эталонных Психодинамик Посвящённого.
Стяжание Посвящённости Частью Монада. Стяжание Жизни Посвящённого и Психодинамики Жизни Посвящённого в целом.
Посвящённость в Жизнь Посвящённого. Посвящённость в Монаду синтезом
10 Психодинамик.
Возжигаемся 25 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся формой Ипостаси 25-го Синтеза. Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 65472 Высокой Цельности. По Огню Кут Хуми Фаинь переходим в зал ИВДИВО в 65472 Высокую Цельность.
Проникаясь Кут Хуми Фаинь в зале ИВДИВО в 65472 Высокой Цельности, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Условия взрастания Посвящённости каждого из нас в Монаду, как Часть стандартную и Совершенной Монадой в развитии монадичности и Жизни каждому из нас и синтезу нас.
Стяжаем Условия вхождения, освоения десяти эталонных Психодинамик Человека–Посвящённого. 
И, проникаясь поддержкой Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал в 65537 Высокую Цельность, становимся пред Отцом, синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца наделить нас углублённо, по сравнению с предыдущей Практикой, десятью эталонными Психодинамиками Посвящённого для посвящённости Монадой, как Частью. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 10 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся ими, и стяжаем первый Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Ядро Синтеза эталонной Психодинамики внешнего действия Посвящённого, как Репликации Частности. И включаемся в эту Психодинамику, определяя для себя ракурсом Посвящённого, – вы не только Посвящённый, – на данный момент, как Посвящённый стоите пред Отцом, определяйте, что любая Частность в строгом соответствии Отцу выражается вовне, в строгой потребности Материи в этой Частности. Возжигаемся, входим в эту Психодинамику, проникаемся этим состоянием, желанием, устремлением, перестройкой, – тогда мы вошли в Психодинамику. 
Глубже синтезируясь с Отцом, стяжаем второе Ядро Синтеза эталонной Психодинамики Созидания Аппаратов внешним действием Посвящённого, возжигаемся, проникаемся.
Стяжаем третью эталонную Психодинамику – Творение Систем во внешнем действии Посвящённого, возжигаемся.
Стяжаем четвёртую эталонную Психодинамику – Любовь Частей Посвящённого. Можно сказать: Творение Любовью, но это будет некорректно с точки зрения стандартов, вот, когда есть Любовь, и она организует, синтезирует собою Части.
И далее, углубляясь в синтез с Отцом, мы стяжаем внешнюю Цельность выражения Посвящённого и эталонную Психодинамику внешнего явления Посвящённого каждому из нас Мудростью Владыки Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь этими пятью Психодинамиками, мы вовлекаемся в них, и в реализации их, в достижении их, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца пять внутренних Психодинамик Посвящённого, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца внутреннее Творение Частностей Посвящённого, эталонную Психодинамику Творения Частностей. 
Стяжаем эталонную Психодинамику Любви Аппаратов, то есть, Посвящённый содействует с Отцом Любви его.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталонную Психодинамику Мудрости Систем, возжигаемся.
Стяжаем эталонную Психодинамику Воли Частей, возжигаемся. 
И стяжаем эталонную Психодинамику внутренней Цельности Посвящённого Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Цельный Посвящённый во внутренней своей деятельности являет Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь Синтезом десяти Ядер Синтеза десяти эталонных Психодинамик, входим в эти Психодинамики, раскручиваем их Огнём в нас и вокруг нас тотально, цельно, однородно.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца рост и развитие Посвящённого каждому из нас психодинамически. Стяжаем на эти Психодинамики усиление Жизни Посвящённого, как второго вида Жизни каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся Жизнью Посвящённого.
То есть, Жизнь Посвящённого заключается в познании Объективной Реальности Отца всеми десятью Психодинамиками. 
Как познаём – это теперь становится понятнее. Как только мы из этих процессов выпадаем, у нас перестаёт фиксироваться Жизнь Посвящённого, то есть она периодически включается. Она не может постоянно быть, у нас 8 Жизней. 
И, проникаясь 8-рицей Жизни, мы стяжаем в целом у Изначально Вышестоящего Отца Посвящённость Частью Монада каждому из нас и синтезу нас в синтезе всех нижестоящих Частей.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Права Созидания Посвящённого Монадой, возжигаемся, проникаемся. 
Стяжаем параметры отстроенности Материи Посвящённого: Частей, Систем, Аппаратов, Частностей и Цельно.
Стяжаем у Отца фундаментальности Посвящённого Монадой каждому из нас, синтезу нас.
И стяжаем перспективы роста и развития, достижения Посвящённого Монадой.
И, проникаясь всем стяжённым в Отце, вспыхиваем Жизнью Посвящённого, таким образом.
И этим действием Отец показывает, – мы отсекаем окончательно все любые прежние Посвящения, какие бы они ни были, ибо Волей Отца они закрыты, а теперь нужно Волей Человека их закрыть.
Если желаете, изъявите волю завершения старых Посвящений, ибо этой темой вы вошли в новое Посвящение, практически, все. На одно Посвящение у вас состоялось больше. Есть!
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь в целом Жизнью Посвящённого и Психодинамикой Жизни Посвящённого, эманируем Огонь психодинамически Посвящённого в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом.
Эманируем психодинамический Огонь Жизни Посвящённого в ИВДИВО Бородино. 
Это, кстати, пересекается с вашим горизонтом специфики Дома.
Эманируем Огонь Психодинамики Жизни Посвящённого в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого, и окутываем этим психодинамическим Огнём Посвящённого Планету Земля, насыщая эту Планету Правами Созидания, навыками, умениями, компетенциями посвящаться в Части Отца, в Части Человека, но, объективно, Отцом.
И вскрываем Путь Посвящённого каждым из нас и синтезу нас, активируя реализацию Образа и Подобия Посвящённого Жизнью Посвящённого каждым из нас и в синтезе нас.
И стяжаем Творение Частей, Систем, Аппаратов, Частностей Посвящённого Монадой каждого из нас этим. 
И, продолжая эманировать, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за эту Тему, за допуск к ней. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза за эту Тему.
Возвращаемся в физическую Реальность, и выходим из Практики.

Практика 8. Завершение в Монаде предыдущих учений. 
Стяжание Учения Синтеза Огнём Жизни Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжание Печати Судьбы в Монады каждого из нас.
Возжигаемся 25 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Ипостаси 25 Синтеза. 
Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал ИВДИВО в 65472 Высокую Цельность. 
Разворачиваемся пред Кут Хуми и Фаинь. Проникаемся ими, синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим преображения каждому из нас и синтезу нас на явление Ядра Жизни Монады Учением Синтеза. 
А так же просим Условия стяжания Печати Судьбы Жизнью Учением Синтеза каждому из нас и синтезу нас.
И, проникаясь Магнитной поддержкой Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 65537 Высоко Цельно Изначально Вышестоящим. 
Переходим в его зал, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим у Отца преображение каждого из нас и синтеза нас на явление Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Жизнью Монадой собою каждым из нас и синтезом нас.
И разворачиваемся 57 Частью Монада ракурсом Изначально Вышестоящей Метагалактики, Монадой Изначально Вышестоящей Метагалактики с явлением Истинной Монады в Изначально Вышестоящей Метагалактике, становимся этим пред Отцом.
Синтезируемся глубже с Изначально Вышестоящим Отцом и, возжигаясь восьмерично Жизнью Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямой Синтез Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Учение Синтеза это или 16 горизонт у Отца Отца находится, или за его пределами у Изначально Вышестоящего Отца.
Мы напрямую у Изначально Вышестоящего Отца стяжаем очень плотный концентрированный Синтез Учения Синтеза.
Это не всё Учение Синтеза. Это то, что нам нужно развернуть Жизнью в этой физической жизни, в этом физическом теле и чуть более на перспективу там остаётся.
И, проникаясь Отцом, внимание! мы ныряем в Ядро Жизни Изначально Вышестоящего Отца и погружаемся в глубокий Синтез Отца, в Синтез его Жизни. Внимание! Заряжаясь этим Синтезом, вспоминаем тему Полей, тему Веры, когда Синтез втекает в нас такой вязкой жидкостью.
И, пропитываясь Жизнью Изначально Вышестоящего Отца более глубоко, мы стяжаем сюда же Синтез Учения Синтеза каждому из нас внутренне и внешне.
Ядро Жизни настолько серьёзный Синтез, что он и внутренне для нас стяжался и проявлялся, и внешне одновременно. Он более высокий иерархически, чем наша материя.
И стяжаем Синтез Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Жизнью Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в синтезе нас.
И погружаемся в жизнь Учения Синтеза Отца. 
Вот это погружение в Ядро Жизни, это предельная грань Монады того что она являет, дальше Омега разворачивается, потому что здесь в Ядре может скрываться Омега. Мы её пока не трогаем. Это вершинное состояние Монады.
Всё. Мы напитались Жизнью Учением Синтеза.
Снова становимся сверху стопами на Ядро Жизни Монады, и начинаем проникаться 16384 Пламенами Монады каждого из нас, активируя течение Жизни Учением Синтеза всеми Ядрами каждого из нас, всеми Частями, Системами, Аппаратами, Частностями и входим в пламенность Монады собою, усваивая тем самым Жизнь Учением Синтеза собою.
Далее разворачиваем эманации обновлённой Жизни во все сферы Монады, преображаясь этим и преображая этим нашу Часть Монаду. Насыщая Поля Монады эманациями Жизни Учением Синтеза привнося в них новую специфику.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем в целом Телом Образа и Подобия и сквозь Тело и сквозь стопы Печать Судьбы Изначально Вышестоящего Отца собою в Зерцало Монады.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца наделить нас способностями читать Печать Судьбы, читать тексты в Зерцалах. И, проникаясь Верой в эти способности, глубже монадичностью, Пламенами и Сферами Монады, мы просим у Отца Творение монадическое этих способностей, читать Печать Судьбы каждому из нас и синтезу нас.
И пробуем прочесть. Мы стоим на Зерцале и вокруг нас текст Судьбы или голограмма Судьбы. Можете её поднять, рассмотреть. Судьба у всех благоприятная с точки зрения Отца. Отец показывает перспективы реализаций. Синтезом всех реализаций ракурсом Монады складываются наши перспективы – Судьба, но она утверждается Отцом.
И, проникаясь Отцом, впитываем Печать Судьбы в Тело. Определяя, перестраивая Тело, ориентируя стоящее восьмеричное Тело в Монаде, восемь Образов и Подобий, на восемь векторов реализаций своей Судьбою. И снова записи Тела погружаем в Зерцало, сливая воедино Печать Судьбы и наших Образ и Подобия.
Так Судьба Творения Подобия нас Отцу этим определяется.
И, вспыхивая всем стяжённым, мы просим у Отца утверждение преображения Монады каждого из нас на явление Учения Синтеза Жизнью Отцом. Возжигаемся. Отец сказал: «Утверждает».
Далее, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Утверждение Судьбы каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся этим Утверждением.
Ещё далее проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы в целом утверждаем всё стяжённое, возожжённое этой практикой Преображением Монад и каждого из нас. 
И эманируем Огонь Жизнью Учением Синтеза Судьбою нашей в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, в ИВДИВО Бородино и в Подразделения участников этой практики.
Эманируем всё стяжённое этой практикой в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого.
Эманируем на физику Планеты, направляя Огонь Жизни Учением Синтеза всем жителям Планеты Земля. Плотно эманируем, насыщая всю Планету физично Огнём Учения Синтеза и Жизни Учением Синтеза. 
Это то, что мы хотим донести людям, они не берут пока. Поэтому Огнём Жизни впечатываем Учение Синтеза. Огонь Жизни воспринимают все, потому что все живут. А в ней Учение Синтеза и другой Жизни не будет дано Человечеству, ибо такова эпоха.
Наоборот, Учение Синтеза не обязывает, а правильно ориентирует Человека, чтобы жить Отцом и этой эпохой. Меньше проблем тогда будет у людей и у всей цивилизации.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.

Практика 9. Преображение Монады на способность Жизнью Отца являть 
64 Частности в выражении Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжание простройки Монады на творение 64 Частностями.
Возжигаемся 25-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Ипостаси 25-го Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Высоко Цельно Изначально Вышестояще и переходим в зал ИВДИВО в 65 472 Высокую Цельность. Становимся пред Кут Хуми и Фаинь, настраиваемся на них. Синтезируемся с ними и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим условия преображения Монады каждого из нас на способность сотворять Жизнью Отца 64 Вида Частностей. 
И, проникаясь поддержкой Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал в 65 537 Высокую Цельность. Становимся пред Отцом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим у Отца преображения или творения Монад каждого из нас на способность Жизнью Отца являть 64 Частности в выражении Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы разворачиваемся пред ним Монадами, чётко концентрируя стопами Ядро Жизни Монады Изначально Вышестоящего Отца собою. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в Ядро Жизни Монады 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь пред Отцом 64-рично. И просим Отца сотворить способность Монадическую этим являть, генерировать, созидать, творить 64 Частности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся 64 Синтезами, преображая этим самым однородность Ядра Жизни Изначально Вышестоящего Отца в соответствии с нашей подготовкой.
И просим Отца переключить Жизнь каждого из нас качественно на постоянство Генезиса 64-х Частностей, так же постоянство Созидания и Творения Синтеза Частностей собою. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся Пламенами Монады, преображающимися Огнём и Синтезом Жизни, Ядрами Пламён на 64 Частности. 
И эманируем собою потенциал возможностей Генезиса 64-х Частностей в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, в ИВДИВО Бородино, и в Подразделение служащих, здесь присутствующих, эманируем обновлённую Монаду на 64 Частности явлением Истинной Монады этим, в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого. И окутываем новым Монадическим Огнём преображённым всю Планету Земля, насыщая Планету способностями являть Жизнью, творить 8-ричной Жизнью 64 вида Частностей. Эманируем способности физически на Планету Земля. Эманируем Огонь 64-х Частностей собою. 
И, продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическую Реальность и выходим из Практики. 

Практика 10. Стяжание 64 эталонных вида Частностей ракурсом 
Истинной Метагалактики. Стяжание 64 Частностей в Истинной Метагалактике.
Возжигаемся 25-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Ипостаси 25-ого Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 262080 Иерархической цельности, окутываемся их Огнём. И, проникаясь магнитной поддержкой Кут Хуми и Фаинь, мы переходим в зал ИВДИВО в 262080 Иерархическую Цельность, становимся пред Кут Хуми и Фаинь. Синтезируемся с ними и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим у Кут Хуми условия вхождения в 64 Частности, в том числе правом Должностной Компетенции, здесь присутствующих служащих (Все здесь служащие, поэтому в Иерархических Цельностях мы стоим).
И, проникаясь разрешением и поддержкой Кут Хуми и Фаинь, проникаясь этим условием, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал в 262145 Иерархическую Цельность. Становимся пред ним, настраиваемся на Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим у Отца творения каждого из нас явлением 64 Частностей Изначально Вышестоящего Отца. 
И, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем ракурсом Истинной Метагалактики правом Компетентного в ИВДИВО, Учителя Синтеза 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся 64-мя Синтезами и стяжаем этим ракурсом Истиной Метагалактики первую 16-рицу Частностей. Это не те Частности, которые мы знали в Метагалактике ФА. Они больше Синтезные, они другой Материей явлены будут. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
Эталонное Движение, 
Эталонное Ощущение, 
Эталонное Чувство,
Эталонную Мысль, 
Эталонный Смысл,
Эталонную Суть,
Эталонную Идею,
Эталонное Право, возжигаемся. Ракурсом Истинной Метагалактики стяжаем:
Эталонную Мощь,
Эталонный Параметод,
Эталонную Основу, 
Эталонное Синтезначало,
Эталонный Взгляд,
Эталонную Имперацию,
Эталонное Я Есмь, 
Эталонное Условие. 
И, возжигаясь первой 16-рицей Частностей ракурсом Истинной Метагалактики, стяжаем у Отца насыщение Эталонными Частностями в количестве 1 048 577 каждого вида Частностей каждому из нас и синтезу нас, впитываем в себя 16 раз по миллиону Частностей, фиксация идёт на Должностную Компетенцию и переключаемся на наличие этих Частностей и взрастание этими Частностями. Далее, глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем вторую 16-рицу Частностей, специализирующейся на второй Метагалактике в Тонком Мире Изначально Вышестоящего Отца в целом. Стяжаем вторую 16-рицу Частностей ракурсом Истинной Метагалактики и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца:
Вещество эталонное, как Частность, 
Эталонную Эманацию, если Частность – это продукт деятельности Человека, то осмысляйте параллельно, какой же Человек должен быть, чтобы это вырабатывать собою и отдавать эти Частности на развитие Материи. Стяжаем:
Эталонную Самоорганизацию,
Эталонную Воссоединённость, 
Эталонную Мерность, 
Эталонную Скорость,
Эталонное Пространство,
Эталонное Время, возжигаемся.
Далее Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
Эталонное Поле,
Эталонное Содержание, 
Эталонную Форму,
Эталонную Субъядерность, возжигаемся. 
Далее ещё глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
Эталонную Энергию,
Эталонный Свет,
Эталонный Дух, 
Эталонный Огонь.
И проникаемся шестнадцатью стяжёнными Частностями, и становимся 32-Частностно пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с ним ещё глубже Частностями. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца насыщение следующей 16-рицы Частностей в количестве 1048576 Частностей каждого вида, возжигаемся и преображаемся этим. Далее, углубляя Синтез с Отцом, стяжаем третью 16-рицу Частностей, стяжая:
Эталонное Правило, 
Эталонный Метод, 
Эталонный Принцип, 
Эталонное Начало Частностей, возжигаемся. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца:
Эталонную Аксиому,
Эталонный Императив,
Эталонный Закон,
Эталонный Стандарт, возжигаемся. 
Далее глубже синтезируемся с Отцом, стяжаем: 
Эталонную Меру,
Эталонное Знание, 
Эталонную Константу,
Эталонную Красоту, возжигаемся. 
И далее ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
Эталонную Окскость, 
Эталонную Истинность,
Эталонную Сверхпассионарность, 
Эталонную Ивдивость каждому из нас и синтезу нас. 
И стяжаем и усваиваем 48 Эталонных Частностей, преображаясь ими, мы стяжаем насыщение 16 последних видов Частностей 1048576-ю Частностями каждого вида. И, насыщаясь и усваивая более чем 16 миллионов Частностей, преображаемся ими. Вы впитывайте и утверждайте, что у вас эти Частности есть. Они начинают липнуть, грубо говоря, к нам. Они начинают усваиваться нами. Со временем начнут обрабатываться. 
И далее, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем четвертую 16-рицу Частностей. И Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядрами Синтеза:
Эталонное Могущество,
Эталонную Практику, 
Эталонное Вершение,
Эталонное Служение, представьте Частность эталонное Служение. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца
Эталонную Человечность, то есть Частность – от нас Человечность должна исходить на весь ИВДИВО, чтоб Человечность от нас эманировала и воспринималась. Стяжаем у Отца
Эталонный Генезис,
Эталонное Пробуждение,
Эталонное Воскрешение, возжигаемся. И далее глубже синтезируемся с Отцом, стяжаем: 
Эталонную Жизнь, как Частность, 
Эталонную Репликацию, 
Эталонное Созидание, 
Эталонное Творение, 
Эталонную Любовь,
Эталонную Мудрость стяжаем, возжигаемся этим. Стяжаем:
Эталонную Волю Изначально Вышестоящего Отца, 
Эталонный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь и усваивая все 64 Частности Эталона, мы стяжаем у Отца по 1048576 Частностей каждого варианта вида. И, насыщаясь более чем 64 миллионами Частностей, усваивая их, и преображаемся. Усваивая монадически, усваивая любыми возможностями, усваивая, в том числе, Совершенными Частями, имеющимися у нас. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Высший Метагалактический Синтез каждому из нас, прося Отца преобразить нас на явление 64 Частностей Стандартами Человека. 
И, преображаясь на новое соответствие Отцу, эманируем цельный однородный Огонь 64-х Частностей в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем однородный Огонь Частностей в ИВДИВО Бородино. Эманируем однородный Огонь 64-х Частностей в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого и эманируем в целом на Планету Земля Огонь 64-х Частностей, собственно сами Частности. Насыщаем Планету Земля в координации с Матерью Планеты Земля, координируемся с ней 64 видами Частностей ракурсом Физического Мира Истинной Метагалактики. 
И, продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за возможность этой Практики, за творение нас 64 Частностями, за развитие нас, благодарим всех, кто помогал нам в этой практике. 
Возвращаемся в Физическую реальность и выходим из Практики. 


Практика 11. Стяжание Части Тямическая Метагалактика.
Стяжание Плана Творения Тямического тела. Стяжание Жизни Тямического тела.
Возжигаемся 25-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, формой Ипостаси 25-го Синтеза.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Кстати, Тяму можно стяжать у Отца на всё при наличии этого тела, на преодоления какие-то, на дела какие-то. Пользоваться нужно этим телом, применять его.
И, проникаясь Кут Хуми и Фаинь, их поддержкой, переходим в зал ИВДИВО в 65472-ю Высокую Цельность, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами, настраиваемся на них, синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим у Кут Хуми и Фаинь Условия стяжания 89-й Части Тямическая Метагалактика. Так же Условия стяжания Тямического тела каждому из нас и синтезу нас 25-м видом материи.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе с Кут Хуми и Фаинь, мы переходим в зал Отца, становимся в 65537-й Высокой Цельности, настраиваемся на Отца, синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся, возжигаемся.
И, проникаясь Отцом, мы стяжаем 25-ю Метагалактическую Часть или 89-ю – Тямическая Метагалактика. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Тямической Метагалактики Отца, возжигаемся ею. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Часть Тямическая Метагалактика. Углубляясь в Отца, стяжаем 65536 оболочек Части Тямическая Метагалактика, Тямическая Метагалактика исполнительности. Стяжаем концентрацию Ядра Синтеза этой Части, прося Отца наделить нас полнотой параметров этой Части. Возжигаемся Синтезом Ядра Части.
И, далее, углубляясь Синтезом с Отцом, мы стяжаем 4096 Ядер Синтеза Эталонных Систем Тямической Метагалактики, возжигаемся. 
Стяжаем 4096 Ядер Синтеза Эталонных Аппаратов Тямической Метагалактики, возжигаемся.
Стяжаем 4096 Ядер Синтеза Эталонных Частностей Тямической Метагалактики. Это или Частность Мощь, или Частность Поле на перспективу. Возжигаемся, проникаемся этой Частью и становимся 89-й Частью Тямическая Метагалактика исполнительности пред Отцом. Часть – одна Метагалактика.
И, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Жизнь Тямической Метагалактики, заполняемся. 
И стяжаем Микрокосм 25-й Метагалактики каждому из нас этой Части. И вспыхиваем координацией, равновестностью самоорганизации Микрокосма Тямической Метагалактики исполнительности в каждом из нас с такой же Метагалактикой Метагалактики ФА, координируясь с нею.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом в этой координации, устаиваемся, преображаемся и воскрешаемся Тямической Метагалактикой исполнительности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ею.
Далее, углубляя синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим у Отца Творения Тямического тела 25-м видом материи. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямой Огонь и Синтез Тямического вида материи, входим в этот Огонь и Синтез, возжигаемся. 
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью, приветствуем её, синтезируемся с нею и стяжаем 25-й вид материи Тямическую Метагалактику или просто Тямический вид материи. И, возжигаясь Магнитным Синтезом, магнитностью Творения Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери, мы стяжаем у Отца и Матери Творение Тямического тела 25-м видом материи и входим в это Творение. 
И в продолжающемся Творении, в Магните Отца и Матери, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 базовых Частей Тямического тела, в каждой Части 256 Систем Тямического тела, в каждую Систему 256 Аппаратов Тямического тела, в каждый Аппарат 256 Частностей Тямического тела, возжигаемся. В Ядро Тямического тела мы стяжаем пакеты Параметров Метагалактичности Метагалактических материй ракурсом Истинной Метагалактики, но в развёртывании Метагалактикой ФА. 
И, проникаясь Творением Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери, мы стяжаем Жизнь Тямического тела каждому из нас, синтезу нас и просим Отца оживотворить Тямическое тело. Здесь хорошо этим синтезом прожить, как оно оживает это тело. Пока стяжали составляющие, там не хватало жизни. Теперь проживите такой толчок заряженности, тело пошло двигаться. Это как ребёнок при рождении делает первый вдох. Тямическое тело. И стяжаем синтез всех тел, имеющихся у нас видами материи, с физическим в том числе и, преображаясь всеми стяжёнными телами, мы стяжаем План Творения Тямического тела каждому из нас, в преображении Плана Творения телами и видом материи, стяжаем Условия постоянства Творения этого тела и Условия освоения Практикой Жизни этого тела. 
И, проникаясь всеми стяжёнными Условиями, мы эманируем Огонь Тямического тела в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Эманируем Огонь Тямического тела в ИВДИВО Бородино 262062 Иерархической Цельности. Эманируем Огонь Тямического тела в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого и окутываем этим Огнём физично Планету Земля, направляя этот Огонь Матери Планеты для развития Планеты. 
И, проникаясь далее Отцом, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за Творение нас, благодарим Изначально Вышестоящую Мать за Творение нас, выходим из Магнитности с ними. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля. 
Возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.

Практика 12. Стяжание Ядра Части Совершенная Монада. 
Стяжание 16-рицы Совершенной Монады.
Возжигаемся 25-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и формой Ипостаси 25-го Синтеза. Синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал ИВДИВО в 262080 Иерархическую Цельность, укутываясь Огнём Кут Хуми и Фаинь, мы становимся в зале ИВДИВО пред ними. Настраиваемся на Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим у Кут Хуми и Фаинь Условия стяжания Совершенной Монады 16-рицы и 16-ричности Совершенной Монады каждому из нас, синтезу нас. 
И, проникаясь магнитной поддержкой Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, по нему переходим в зал Отца, становимся в 262145 Иерархической Цельности. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь им, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Совершенной Монады каждому из нас, синтезу нас, возжигаемся.
Глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Ядро Части Совершенная Монада для явления Совершенной Монады Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 1024 оболочки Совершенной Монады и стяжаем 1048576 Частностей Совершенной Монады, Мощь Совершенной Монады. Если 16 Совершенных Частей, то Совершенных Частностей тоже 16.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16 Синтезов Отца, стяжаем 16-ричность Совершенной Монады, возжигаемся, преображаемся. И стяжаем 16 Синтезов Отца и стяжаем 16-рицу Совершенной Монады каждому из нас, синтезу нас. Преображаемся.
И, вспыхивая в цельности и полноте Творения Отцом Совершенной Монадой в каждом из нас, мы координируемся Совершенной Монадой с Монадой Изначально Вышестоящего Отца и просим Условия развития, применительности девяти Совершенных Частей каждому из нас и синтезу нас и возжигаемся этими Условиями.
И, проникаясь Отцом, эманируем Огонь Совершенной Монады в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, эманируем Огонь Совершенной Монады в ИВДИВО Бородино 262062 Иерархическую Цельность. Эманируем Огонь Совершенной Монады в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого. Эманируем Огонь Совершенной Монады на Планету Земля физично, окутывая её этим Огнём. Ни где-то фиксируем на физике, а так, чтобы огонь сам естественно пристраивался к разным территориям. И, проникаясь девятой Совершенной Частью Совершенная Монада, эманируем её Огонь дальше на физику, разворачивая по Красноярскому краю, концентрируя этот Огонь на территории Подразделения Бородино. 
Переключаемся в физическое восприятие. И, продолжая эманировать, мы благодарим за это стяжание в нас Совершенной Монады Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, всех, кто нам помогал.
Возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.

Практика 13. Итоговая. 
[bookmark: _GoBack]Стяжание Книги Жизни Человека ракурсом четырёх Метагалактик на перспективу. 
Возжигаемся 25-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся формой Ипостаси 25-го Синтеза.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 262080 Иерархической Цельности. Проникаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал ИВДИВО, становимся пред Кут Хуми и Фаинь, укутываясь их Огнём.
И, проникаясь их Огнём Синтеза Синтеза и 25-го Синтеза, мы стяжаем Условия стяжания Книги Жизни Человека ракурсом четырёх Метагалактик на перспективу, 
стяжаем Условия Итоговой практики и стяжания Книги 25-го Синтеза.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал в 262145-ю Иерархическую Цельность, становимся пред Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца тотально в полноте Жизнь Человека ракурсом четырёх Метагалактик в синтезе Совершенной Монадой каждого из нас. Совершенной Монадой это берётся легче.
Проникаясь 4-метагалактичной Жизнью Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся здесь же в зале Отца, с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория Свет. 
Синтезируясь с ними, стяжаем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца 262078-й Иерархической Цельности и идём за Морией и Свет. Двери большие открываются, мы проходим в зал Книг Жизни. И, проникаясь прямым Огнём и Синтезом Мории и Свет, мы просим преображения Книг Жизни каждого из нас, стяжания Книги Жизни Новыми Условиями явления Жизни Изначально Вышестоящего Отца синтезом четырёх Метагалактик и Ипостасности человека Отцу, минимально.
И, проникаясь Морией и Свет, внимание! они проявляют пред нами Книги Жизни старого формата, мы стоим в Физическом мире Истинной Метагалактики, стяжаем Пламя Мории и Свет, направляем это Пламя на преображение старых Книг Жизни. У кого-то сжигание, скорее всего у всех сжигание или просто аннигиляция старых Книг Жизни. Настолько Принцип Жизни четырёх Метагалактик отличается просто от жизни Метагалактикой ФА.
Книги сгорают, и стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мории и Свет личную Книгу Жизни ракурсом Физического Мира Истинной Метагалактики правом Должностной компетенции.
Книги очень компактные, небольшие, но эманации от них очень мощные, здесь Истинно–метагалактическая Жизнь, все нижестоящие включены как часть.
Просто берём Книги в руки, они уже настроились на нас, впитываем эманации этой Книги в нас. Как вы помните, Книги Жизни содержат Планы Жизни, даже перспективу и стратегию жизни, анализ исполненной жизни. И плюс, Книги могут отвечать на наши вопросы.
Периодически, если сможете, в любую Метагалактику можно выходить к Мории и Свет, просить дать прочесть эту Книгу, если дадут.
И вот, Книга окончательно переформатируется, на её обложке становится надпись: «Книга Жизни», а чуть ниже имя и фамилия, по паспорту. И всё, никаких больше надписей, это личная Книга Жизни.
И, скоординировавшись окончательно с этой Книгой, сдаём её Владыке Мории. Эта Книга учитывает все Стандарты, в которых она формировалась и действует. Она даже может преображаться Стандартами, в том числе ипостасность каждого из нас учитывает. Там это требование есть.
Книги Владыка забирает, Книги уплывают по пространству, в хранилище Книг. Мы не видим где это хранилище, туда за угол, в другой зал.
И с Владыкой Морией мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, при поддержке Кут Хуми и Фаинь.
Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом 262145 Иерархической Цельности, благодарим Владык Морию Свет за помощь нам.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся им, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Стандарт 25-го Синтеза, 
стяжаем 65536 64-лионов Единиц Огня 25-го Синтеза ракурсом 65536-й Высокой Цельности, возжигаемся.
Стяжаем у Отца 65536 64-лионов Единиц Синтеза 25-го Синтеза ракурсом 65536-й Высокой Цельности, возжигаемся.
Стяжаем у Отца 65536 64-лионов Единиц Субъядерности 25-го Синтеза ракурсом 65536-й Высокой Цельности.
Проникаемся этим Стандартом и стяжаем Стандарт 25-го Синтеза Печатью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Принимаем, возжигаемся.
И, проникаясь полнотой и цельностью Синтеза, мы стяжаем Огонь и Синтез Книги Синтеза 25-го Синтеза, синтезируемся с Владыкой Кут Хуми, переходим в корпус Синтеза, в первую Изначально Вышестоящую Цельность, становимся на 25-й этаж в библиотечном зале корпуса Синтеза Владыки Кут Хуми.
Настраиваемся на Владыку, стяжаем Книгу 25-го Синтеза. Она зависает перед нами, направляем эманации 25-го Синтеза и Книги 25-го Синтеза, на неё. Книга переформатируется, берём её в руки, впитываем содержание 25-го Синтеза. Протягиваем правую руку с Книгой вправо горизонтально, сквозь портал перехода кладём её в частное служебное здание, в 65372-е Высокой Цельности или по подготовке, сами определитесь, оставляем Книгу на столе.
Вызываем, берём Книгу 24-го Синтеза в руку, сквозь портал Перехода переводим в зал, портал закрывается. Сдаём Книгу 24-го Синтеза Владыке Кут Хуми.
Благодарим Владыку за развитие нас Книгами Синтеза.
И, синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 262145-ю Иерархическую Цельность.
Синтезируемся с Отцом, стяжаем Синтез и Стандартом 25-го Синтеза стяжаем 64 Части 25-го Синтеза, возжигаемся.
Стяжаем 64 Начала Ипостаси 25-го Синтеза, 64 Инструмента 25-го Синтеза, возжигаемся.
Стяжаем 96 Научных Начал. 
Стяжаем по 2048 Посвящений ракурсом 25-го Синтеза, 2048 Статусов, 2048 Творящих Синтезов, столько же Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей и Должностную Компетенцию ракурсом 25-го Синтеза.
Далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем 16384-ричность генетики Человека ракурсом 25-го Синтеза, возжигаемся этим.
Стяжаем 65536-ричность Человека ракурсом 25-го Синтеза, возжигаемся.
И стяжаем в целом у Изначально Вышестоящего Отца Ядро 25-го Синтеза, возжигаемся им цельно.
Стяжаем Синтез всех Ядер Синтеза ракурсом 25-го Синтеза. Вспыхиваем синтезом всех Ядер Синтеза.
И эманируем Огонь и Синтез 25-го Синтеза в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Эманируем Огонь и Синтез 25-го Синтеза в ИВДИВО Бородино 262062 Иерархической Цельности синтезом четырёх Метагалактик, эманируем 25-й Синтез в Подразделения служащих, здесь присутствующих, эманируем 25-й Синтез в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого.
И, физически переключаясь, мы эманируем 25-й Синтез в Подразделение Бородино физично, на территорию его, концентрируя здесь 25-й Синтез, территорию Красноярского края и всей Планеты Земля.
И, продолжая эманировать, мы благодарим за этот Синтез, за Творение нас 25-м Синтезом Совершенной Монадой, за допуск на этот Синтез, Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Мать, Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Морию Свет и всех, кто нам помогал.
И, продолжая эманировать, с благодарностью возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.
Набор: Галина Лукина, Галина Горелова, Шмунк Александр, Оксана Старкова, Ольга Стась, Юлия Хмырова, Ирина Юдина, Мелентьева Валентина, Подразделение 262062 ИЦ Бородино
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