1 день 1 часть
Практика 1.
Стяжание прямого Огня и Синтеза Омеги Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 58 Части Омега Изначально Вышестоящего Отца. 

Мы возжигаемся всеми Синтезами, которые вы прошли.
Вспоминайте, Владыка говорит: «Посчитайте сколько у вас Ядер Синтеза». 
Чётко возжигаемся. 
В этой возожжённости всеми Синтезами мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 65472 Высокой Цельности. И, проникаясь физически их Огнём и Синтезом, мы переключаемся по Огню. 
Переходим в зал ИВДИВО 65472 Высокую Цельность, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Настраиваемся на них, синтезируемся с ними всеми Частями, Системами, Аппаратами, Частностями, а не только Хум. Синтезтелесно, лучше сказать, синтезируемся с Кут Хуми Фаинь.
Стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Синтезов всех пройденных Синтезов нами, мы стяжаем 26 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся каждой клеточкой, каждым Ядром каждого из нас этим Синтезом, преображаясь им.
Усваивая этот Синтез и концентрируя этот Синтез в нас. И концентрируем до тех пор, пока не начнётся естественная эманация 26 Синтеза. Концентрация 26 Синтеза больше в нас, чем вокруг. Но в зале ИВДИВО Кут Хуми Фаинь это нужно суметь сделать, там очень высокая концентрация Синтеза.
И начинаем эманировать из нас 26 Синтез и этими эманациями мы стяжаем у Кут Хуми Фаинь форму Ипостаси 26 Синтеза, возжигаемся ею. И уже сквозь форму эманируем 26 Синтез собою.
Кто-то Огонь эманирует, но лучше Синтез. 
И в этом, объединяясь с Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим углубить взаимодействие с Кут Хуми Фаинь 26 Синтезом для более высокой и глубокой организации нас 26 Синтезом. 
И стяжаем магнитность Кут Хуми Фаинь 26 Синтезом. 26 Синтез направляем Кут Хуми, от него стяжаем ещё больше глубину 26 Синтеза, направляем Фаинь, от Фаинь себе, входим в Магнит с Кут Хуми Фаинь 26 Синтезом, ракурсом Изначально Вышестоящей Метагалактики. И просим поддержку нас Магнитом 26 Синтезом до окончания его.
И далее, глубже синтезируемся с Кут Хуми Фаинь, с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим стяжание 58 Части Омега каждому из нас.
Без Омежного стяжания все эти знания никуда не усвоятся.
И, проникаясь поддержкой Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 65 537 Высокой Цельности, и переходим в его зал. Становясь пред Отцом 65 537-Высоко Цельно. Переключаемся на более высокий Огонь.
И, настраиваясь на Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им и, приветствуя Отца, мы просим у Отца Творение Части Омега каждому из нас явлением 26 Синтеза и в стяжании развития Совершенной Омеги 26 Синтезом.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямой Огонь и Синтез Омеги Изначально Вышестоящего Отца, как его 58 Части и насыщаемся его Огнём и Синтезом.
Возжигаемся, стяжаем Творение самой Части Омега каждому из нас. Стяжая Часть Омега, это как впуская Огонь и Синтез или сквозь Хум в центре груди. У кого-то может быть в центре мозга, развитие центровки Омеги в центре мозга более глубокое. 
Только естественно проживите, где у вас идёт фиксация. Не надо насильно переводить центровку в мозг, не выдержите. В груди так в груди. Очень хорошо.
И разворачивайте этот Огонь вокруг себя сферически. Вот в этих эманациях идёт Творение Части Отцом.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, уточняем детали, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Омеги каждому из нас с прямым Синтезом Отца, Омежным, возжигаемся. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 Сфер оболочек Омеги в развитии 65536-ричного Человека этой Частью.
Синтезируемся с Отцом, стяжаем 4096 Ядер Синтеза эталонных Систем Омеги, Светотворённости Омеги.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Ядер Синтеза эталонных Аппаратов Омеги, Реплицируя их по 4096 в каждую Систему, возжигаемся.
Ещё глубже синтезируясь с Отцом, стяжаем 4096 Ядер Синтеза эталонных Частностей Омеги – Параметодов, возжигаемся ими, проникаемся ими.
И, синтезируясь с Отцом, становимся пред ним Омегой каждого из нас, как Частью, выявленной из Омеги Отца.
И вот, вы сейчас проживаете исторический момент, когда у каждого из вас Омега начинает внешне разворачиваться, внешне не только для Отца, но и для нас по отношению к той Омеге, которая сидела в Монаде, в Искре Жизни или в Ядре Жизни.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся Ядром Омеги с Ядром Омеги Отца, становясь пред ним Омегой, как клеточкой, находящейся в свободном развитии.
И синтезируемся с Омегой самого Изначально Вышестоящего Отца, той эталонной клеточкой, которая имеет в источнике Жизнь для нас, и которая являет собою источник всех взрастаний каждому из нас. 
И синтезируемся Ядром Омеги каждого из нас с Омегой в Отце, с её Ядром, Оболочками с Оболочками. И переключаемся на Омегу Изначально Вышестоящего Отца, Вышестоящую для нас, как источник Омежного Огня и Синтеза и насыщаемся этим Огнём и Синтезом, заполняемся и разворачиваемся Синтезом Омежным в Омеге Изначально Вышестоящего Отца.
А теперь открыться нужно по мере вашей свободы, отпустить себя. Желания сейчас у всех есть, вопрос возможностей Духа, накоплений ваших особенно по Мудрости. Отпустите все свои установки, приоритеты в Отце, ибо они у Отца всегда выше. Здесь этому можно поучиться. Я уже обосновываю некоторым смыслы действия. Отпустите все свои знания, все свои представления, образы о материи и переключитесь на то, чем живёт Отец. То есть, отставьте в сторону свои накопления и переключитесь на тот уровень материи организации, которым живёт сам Отец.
Всё равно мы возьмём мерой наших возможностей. Но, это всегда будет выше всех предыдущих накоплений, то есть, прошлого. Прошлое наше для Отца – это мёртвая материя, это не его материя. Живая материя, это живущая Отцом здесь и сейчас. Живой Человек меркой Отца, мерой минимум четвёртого архетипа материи. Это Человек, являющий Живой Огонь Отца, в том числе Абсолют или реально здесь и сейчас действующий Отцом. Это живой Человек. Мы сейчас все живы пред Отцом. Некоторые успокойтесь, иначе б мы не стояли пред ним.
Напитываемся состоянием Омеги Отца, активируя, оживотворяя и уплотняя огненно-материально Омегу каждого из нас этим.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим у Отца переформатировать Ядро Омеги каждого из нас. Оно взрастало и до этого Синтеза знаниями. Ядро концентрирует все знания, и нижестоящие в том числе, на новые Стандарты и Параметры материи Метагалактической мерой возможности каждого из нас и мерой Стандарта каждого из нас.
И стяжаем метричное и матричное переформатирование Ядра Омеги каждому из нас на явление Архетипов материи не ниже четвёртого, может быть и выше, у кого-то. Если Абсолют Изначально Вышестоящего Отца есть, это уже 5 Архетип, но четвёртый – это хорошо.
И преображаемся метриками и матрицами Омежного Огня Отца собою. Осознать это сейчас невозможно, нечем, лучше не дёргаться, просто впитать то, что Отец даёт.
И, преображаясь Омежным Огнём Отца, Репликациями его материи, усваивая Октавой нашего Бытия эти Репликации.
Мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим каждому из нас и синтезу нас условия и возможность устояться в стяжённом, и постепенно взрастать стяжённым.
Отец поясняет, что, если у вас стяжена Омега ракурсом Метагалактики ФА, вы всё легко и благополучно усваиваете, даже если не имеете пока знаний, у вас есть база Стандарта. 
А те, у кого нет этой программы, вам сложнее, перестраивайтесь сейчас. Будете брать по своим возможностям. Вы можете стяжать Огонь Омеги, ибо этот Огонь и .являет эту программу. Усвоили. «Взяли», – Отец сказал. Молодцы.
А теперь, разворачиваемся, выходя из Омеги Отца, становимся Омегами каждого из нас пред Отцом. И у нас складывается вокруг нас среда нашей Октавы Бытия. И разворачиваемся телесными Синтез или эманациями, или организациями внутри себя сначала, на данные программы преображаясь, стяжённые у Отца.
И начинаем постепенно эманировать Новое Омежное состояние. 
Оно выше, чем Монадическое, как будто бы, азы знаний Отца впитали и теперь ясным ракурсом мы готовы действовать. Ясности сейчас нет, это понятно, но она достижима. Представьте, что в будущем, или готовность сейчас сложите, что в будущем мы начинаем познавать то, что знает сам Отец. Это вообще, нонсенс с точки зрения 5 расы, недопустимо даже, не то, что невозможно, недопустимо.
Это боги утверждали, что мы не имеем право познавать материю, в которой мы живём. Завершаем этот период в себе, в каждом. Чем больше вы по эпохам верили богам и этой программе божественной, что вы не имеете прав познавать, вам кто-то другой должен нести знания, тем сложнее вам сейчас, какие-то пределы в себе убрать и поверить, что вам дано всё. Попробуйте это сделать сейчас пред Отцом, вам даётся всё.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем в Омегу каждого из нас перспективы развития, Омежные программы развития нас индивидуально, каждому. 
В Омеге Огонь не повторим, у каждого из нас, как и в Монаде, ибо это Огонь разных клеток Отца. Насыщайтесь своей программой развития для внешней уже реализации, она внутренняя и внешняя будет.
И, преображаясь этой Частью, устаиваясь в синтезе с Отцом этой Частью, мы просим Отца переключить, хотя бы, на время этого Синтеза, каждого из нас на Омежную реализацию Отца в нас, где Монадический источник Жизни становится внешним для нас. 
После Синтеза, вы устоитесь в том, чего достигните, как сможете. На время Синтеза вас будут поддерживать в источнике Омеги центрироваться и из источника разворачивать любые свои возможности и действия, записями вот этих программ, которые вы стяжали.
И, синтезируясь с Отцом, в этой переключённости, мы просим у Отца 16384 Репликации Омежные и просим Отца, заполняя нас этими Репликациями, разворачиваем ими по всем Частям, Системам, Аппаратам и Частностям эталонно для каждого из нас Омежные программы, чтобы все Части обновили свои программы Жизни Бытия этим Огнём, преображаемся.
И, преображаясь и устаиваясь пред Отцом, эманируем собою цельно Омежный Огонь с новыми программами развития в окружающую нас материю, в ИВДИВО – это Архетип материи теперь, в ИВДИВО Бородино 262062 Иерархическую Цельность, в ИВДИВО Служащих, здесь присутствующих, также эманируем Омежный Огонь, в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого.
И, преображаясь, возвращаемся в Физическую реальность. 
И выходим из практики.
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Практика 2. Стяжание развития Омеги принципом Огнём и Синтезом Ом, Эталонности Вития Омеги. 
Стяжание Ядра Прасинтезности Омеги Изначально Вышестоящего Отца, стяжание Эталонности Фундаментальности этой Части каждому из нас и синтезу нас.

Мы возжигаемся 26 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся формой Ипостаси 26 Синтеза. Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся ими, возжигаемся их Огнём и Синтезом, усиливая  Магнит с ними. 
И переходим в зал ИВДИВО в 65472 Высокую Цельность, становимся пред Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их Огнём и Синтезом, синтезируемся с ними. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим углублённое развитие Омеги каждому из нас и синтезу нас. 
И, концентрируя Огонь и Синтез Кут Хуми и Фаинь, стяжаем условия развития Омеги принципом Огнём и Синтезом Ом, а также условия Эталонности Вития каждому из нас и синтезу нас. 
И, проникаясь, Кут Хуми и Фаинь, их поддержкой, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал 65537 Высокую Цельность, становимся пред Отцом 65537-Высоко-цельно. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, разворачиваемся этим Синтезом, и просим у Отца развития омежных способностей каждому из нас, деятельностью Огнём Ом и Витиём.
И, проникаясь Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им и стяжаем каждому из нас цельно, как выразителю Отца материей, прямой Огонь Ом Изначально Вышестоящего Отца.
И, насыщаемся тотально, но цельно однородно, этим Огнём.
Сейчас систематизировать и направлять этот Огонь по каким-то отдельным Частям, направлениям не стоит, это однородный цельный Огонь синтеза Человека и Отца.
Попробуйте попроживать этот Огонь, понасыщайтесь им, один на один пред Отцом, и Огонь Ом должен включиться. 
И, когда вам не хватает взаимодействия проникновенности Отцом, стяжайте Огонь Ом сначала, поможет. Огонь Ом проторивает дорожку в материю другим Огням, когда не по подобию идут Огни, и наша материя должна сначала измениться, чтобы принять любые Огни и Синтезы от Отца. Огонь Ом – это аннигилятор нашей материи с Огнём Отца или с вышестоящим Огнём.
Возжигаемся, проникаемся.
Далее, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Иерархических Синтезов Отца. И, проникаясь ими цельно, являем собою, пусть потенциального, но выразителя каждого Иерарха в синтезе их или в синтезе 256 Частей Отца в базе. И то, и то правильно.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца 256 видов Огня Ом, фиксируя их каждой Частью, соответственно, от Части Образ Отца, до Части Отец, 16 эволюций внутри, это разнообразие этого, а базовых Частей 256.
И, проникаясь 256-ричностью Ом Отца, мы просим у Отца условия развития взаимодействия каждого из нас с его Иерархами, с Аватарами Синтеза, Аватар-Ипостасями индивидуально и цельно 256-рично, и стяжаем условия взрастания этим, равно как и условия взрастания 256 базовых Частей Человека в нас. И проникаемся подобными Огнями Частей Отца, и Иерархией Отцовской, просто фиксация этих Огней иерархических идёт на Части.
И, далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, продолжая усваивать стяжённое, мы стяжаем у Отца 64 Огня видов Материи сразу, с 65-й по 128-ю включительно. 
И, активируясь этой материей в нас, а прообразные Части уже у вас растут, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 вида Ом на развитие тел 64 видов материи, и 64 Метагалактик, как Частей в Человеке Огнём Отца, таким же Огнём тел и Частей Отца.
Увидьте, что сейчас происходит. Посвящённый в Лотосе (максимальное выражение Посвящений для пятой расы) достигал Ом в Хум, как каплю Огня Отца, а вы стяжаете Ядрами Синтеза, несравненно большее количество Огня в Хум, ибо это иная эпоха, иные возможности. Это ещё один штрих неверящим.
Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16384 Огня Отца, развивая четверицу Человека Частями, Системами, Аппаратами, Частностями, развивая Человека Высокими Цельными Реальностями и являя собою Высокие Цельные Реальности Частями, Системами, Аппаратами, Частностями в количестве 16384, мы стяжаем 16384 вида Ом организации материи каждому из нас и синтезу нас, и возжигаемся этим. 
Глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, в синтезе всего стяжённого, разворачиваемся выражением Изначально Вышестоящего Отца Омежно пред ним. Просим Отца зафиксировать всё стяжённое Ом в первом, в самом высоком состоянии Ом, углубляя и разрабатывая его Огонь. Синтезируясь с Отцом 16384-рично, проникаясь Отцом, синтезируясь Частями, Системами, Аппаратами, Частностями, видами материи и так далее, всем, что стяжали и не стяжали этот Ом включает, и углубляем один Ом Человека и Отца в каждом из нас. Возжигаясь и концентрируя Огонь Ом в Омегах каждого из нас и в любых Частях, Системах, Аппаратах, Частностях каждого из нас. 
И, далее глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем условия правильного и корректного распознания содержательности Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Эталонность Вития Омеги. 
И, для этого синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Ядро Прасинтезности Омеги Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся, возжигаемся и стяжаем вскрытие Прасинтезности из Ядра синтезом омежных возможностей в Часть Омега, в её Системы, Аппараты и Частности. И насыщаем Омегу Прасинтезностью Омеги Отца таким образом, синтезируя более глубоко и точно параметры Омеги этим в синтезе этой Омеги. То есть в субстанцию Синтез входит Прасинтезность, и она углубляет стандарты этой Части. 
И, возжигаясь Прасинтезностью Омеги Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Эталонность Фундаментальности этой Части каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся и на этом раскрываем Эталонность Вития явлением Эталонной Фундаментальности Прасинтезностью Омеги каждому из нас и синтезу  нас.
Эти все процессы идут в Синтезе записываются, вы сейчас ничего не проживаете, это так и должно быть, различить этот процесс нечем, нам невозможно, но мы будем постепенно вникать в эту глубину действия Омеги.
И, впечатывая Эталонную Фундаментальность Эталонным Витиём Омеги, эманируем Огонь Омеги собою, явлением Ом Изначально Вышестоящего Отца и фундаментальности Эталонности Вития Омеги в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, усваивая этот Огонь и развивая тип Части. 
Эманируем Огонь Омеги со всем стяжённым в ИВДИВО Бородино. ИВДИВО Бородино это всю Планету окутывает, это не маленькая территория. Бородинцы, забываете – территория это Столп.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, эманируем всё стяжённое в этой практике в ИВДИВО Служащих, здесь присутствующих, каждый по своим Подразделениям эманирует, но ракурсом Подразделения опять Сфера вокруг Планеты охватывается Огнём. Эманируем Огонь Омеги со всеми стяжаниями в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого.
И этот Огонь Силой, Мощью Отца эманируется на территорию Подразделения Бородино, концентрируя здесь этот Огонь. И, продолжая эманировать, мы просим Отца направить этот Огонь на развитие взаимодействия Человека и Отца. 
И, продолжая эманировать, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь за творение нас, за поддержку развитие нас. 
Возвращаемся в физическое восприятие. И выходим из практики.

Комментарий после практики:
Ну как, прожили? Вот для меня новое сложилось в практике, что Витиё из разных взаимосвязок фундаментальностей. А Витиё – это показатель, как мы связываем разные Знания. Мы об этом говорили. Старые школы – у вас фундаментальности тогда старые, связи старые, или как Отец сейчас даёт. Увидели разницу.
Отдыхаем. Мы отдыхаем с вами до без пяти шесть.
 
1 день 2 часть
Практика 3. Стяжание эталонной Омеги ракурсом Физического Мира Истинной Метагалактики. Истинность параметров Омеги ракурсом Истинной Метагалактики четырьмя Архетипами Отца. ОМ Человека и Отца ракурсом седьмого Архетипа Материи или Истинной Метагалактики. Синтез Генов Метагалактики ФА в генетику Метагалактического Человека.

Мы возжигаемся 26 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Ипостаси 26-го Синтеза. Физически синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаемся ими и переходим в зал ИВДИВО 1 048 512 Иерархическую Цельность. Становимся в этом зале 1 048 512-Иерархически Цельно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, синтезируясь с ними. Стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь и концентрируя этот Синтез, мы просим преображения каждого из нас и синтеза нас на эталонную Омегу ракурсом Истинной Метагалактики Физического мира Истинной Метагалактики. 
И, проникаясь Магнитной поддержкой Кут Хуми и Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, окутываясь Огнём Кут Хуми и Фаинь в 1 048 577 Иерархическую Цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом 1 048 577-Иерархически Цельно ракурсом 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим у Отца преображения каждого из нас, развития каждого из нас, даже на перспективу синтезом четырёх Метагалактик в ИВДИВО прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца служением собою. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, 
мы стяжаем эталонную Омегу каждому из нас ракурсом Физического Мира Истинной Метагалактики (то есть офизичивается она в зале пред Отцом, но в более вышестоящем варианте), 
стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталонную Омегу как Часть, 
стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталонность 4096 Систем, такого же количества Аппаратов и эталонных Частностей Омеги.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталонность 65 536 оболочек Омеги и, синтезируясь Ядром Омеги с Омегой Изначально Вышестоящего Отца, 
мы стяжаем Истинность параметров Омеги каждому из нас и синтезу нас ракурсом Истинной Метагалактики и четырьмя Архетипами Отца, являясь этим. И, проникаясь Омежно Изначально Вышестоящим Отцом, 
мы стяжаем в Изначально Вышестоящем Отце Источник Жизни каждому из нас и синтезу нас, Источник восьми видов Жизни. 
И стяжаем постоянную фиксацию Омеги каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, минимум Истинным Синтезом, но четырьмя видами Синтеза в нём, как четырьмя вариантами Архетипов Материи Бытия ракурсом Истинной Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики, Изначально Вышестоящей Метагалактики и Метагалактики ФА. И просим переключить каждого из нас и синтез нас на явление Источника Жизни Омегой мерой нашей компетенции. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и проникаясь им, разворачиваем Источник Жизни Монадой вокруг нас Жизнью человеческой. И, углубляясь в Источник Жизни в Омеге Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем выявление Репликации Жизни Отцом каждому из нас и синтезу нас (Отец нас сейчас так организует, что эту Репликацию мы все усваиваем. Вопрос не доведения до физики, а усвоение Синтезом своим этой Репликации). Усваивая Репликацию Изначально Вышестоящего Отца, как Репликацию Жизни в восьми вариантах её от Человека до Отца, мы просим зафиксировать Источник Жизни Омегой каждому из нас в Ядре Омеги, Ядром Омеги. 
И, разворачивая Омегу Частью вокруг нас с фиксацией Ядра или в центре груди, или в центре головного мозга, то есть Ядро Омеги совпадает с центральным Ядром Синтеза каждого из нас. Мы просим у Отца обновления наших параметров и стандартов организации Жизни, Материи и, в целом, Человечности, Истинным Человеком Изначально Вышестоящего Отца, то есть ракурсом Истинной Метагалактики. И насыщаемся новыми параметрами Омеги каждый. И вот сейчас лучше войти в недеяние или в безмолвие и просто принять то, чем нас наделяет Отец. И переключаясь на жизнь Омегой, где Монада осуществляется внешне, мы переключаемся на Источник Жизни в Отце Репликациями Отца. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим у Отца или в генетику, или в принципе наделения нас программами развития со свойствами, качествами, со способностями достигать действия Параметодами. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1048576 вариантов Параметодов, насыщая нашу Часть ими. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 1048576 видов Знаний Истинного Человека, Знаний для осуществления Отца собою. 
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 1048576 видов Содержания Омеги Отца, каждому из нас, стяжаем их. 
И, ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем способность усваивать 1048576 видов Репликаций Отца. Какую-то часть этих Репликаций мы уже усваиваем, ибо мы переключились минимально на четвёртый Архетип осуществления Жизни из восьми и сейчас действуем седьмым в зале у Отца. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямой Синтез Отца всех стяжаний, Эталонное или Истинное Витиё Бытия каждого из нас во всём стяжённом в реализации Отца собою, в Посвящённость Отцом.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ОМ Человека и Отца ракурсом седьмого Архетипа Материи или Истинной Метагалактики. И, преображаясь всем этим, мы просим у Отца наделения нас Метагалактической генетикой. Это генетика Метагалактики ФА, но она из Истинной Метагалактики начинается, увидьте это. Семь управляет четыре.
Мы стяжаем 16384 Гена Человека Метагалактики ФА. И стяжаем Синтез Генов Метагалактики Фа в генетику Метагалактического Человека, соответственно. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца условия на переключения на эту генетику. 
Если кто-то может – переключайтесь. Переключение должно идти естественно, без давления, без напряжения, ибо это нужно будет подтверждать по жизни. У кого есть программа Метагалактики ФА, вы это пробуете, у кого нет – вы стяжаете Условия и возжигаетесь на перспективу перейдёте. Пока Синтезом нас Отец поддерживает, вытягивает на высокий уровень генетики. И знаете, те кто не стяжал программу Метагалактики ФА, что у вас перспективы есть войти в Метагалактическую генетику. Это итоговое осуществление четвёртого Архетипа биологически человечески собою. Дальше идёт следующее просто развитие. 
И, преображаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы усваиваем генетику всех вариантов Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, осуществляясь ею. И, взрастая ею, далее семью или восьмью Архетипами Материи более высокие состояния Человека, пока 65536-ричного. Стяжать сейчас такую Генетику на 65536 позиций мы не имеем право, нечем. С Генетикой нужно осторожно действовать. 
Преображаясь биологически, мы стяжаем у Отца фиксацию наших стяжаний Репликациями Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Репликации Генетики Человека Метагалактики ФА каждому из нас. И у каждого из нас в Генетике будет разное содержание, разные потенциалы. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой Синтез Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся этой Парадигмой. Чистый Синтез Парадигмальный от Отца. Это не книги, это ещё выше. Парадигмальный Синтез, как один из видов Синтеза Отца, 255-й. 
И просим Отца преобразить нас этим Синтезом на явление Человека Метагалактики ФА, усваивая программы Отца, усваивая стяжённые знания, содержания, Параметоды и Репликации 
И, преображаясь Парадигмально пред Отцом, мы усваиваем Омегой стяжённую генетику и для этого далее, стяжая у Отца 16384 потенциала, как потенциализацию максимальную четвёртым Архетипом Материи. И каждая Часть, Система, Аппарат и Частность в эталоне потенциализируются на развитие, концентрируясь потенциально потенциалами в Омеге каждого из нас и активируя реализацию генетическую Метагалактики ФА каждым из нас и синтезом нас. 
И преображаемся более высоким состоянием Генетики, но в осуществлении мерой своей Компетенции и Прав Созидания. Реализация будет по мере вашей готовности. 
И, проникаясь все стяжённым, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим утвердить всё стяжённое и возожжённое каждому из нас и синтезу нас. 
И эманируем эталонную Омегу с явлением генетики Метагалактики ФА на этом этапе развития четвёртым Архетипированием Материи каждого из нас, с переключением на Метагалактическую биологию Синтезом Отца, в ИВДИВО в целом.
Эманируем Огонь Омежный в ИВДИВО Бородино, эманируем Огонь Омежный в ИВДИВО служащих, здесь присутствующих. Эманируем Омежный Огонь в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого. На территорию Подразделения Бородино и всего Красноярского края, физично эманируем. 
И, продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за Творение нас Истинной Омегой или эталонной Омегой. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза за поддержку нас. Стяжаем у них ночное обучение. 
И выходим из Практики, переключаясь в Физическую реальность.

Еще секундочку, я объявлю. Я там, в одной из Практик, в первой части путалась в высоких цельных реальностях и так далее, там у меня было сложное переключение по Огню. Мы должны были выйти в стандарт, там 65536 стандартов, то есть во второй Метагалактике мы должны были действовать, имейте ввиду, если набираете. 
Всё, спасибо большое. До завтра.


2 день 1 часть

Практика 4. Стяжание Посвятительного Синтеза ракурсом Синтеза 
четырёх Метагалактик и четырёх Архетипов материи.
Стяжание Истинного Посвятительного Синтеза ракурсом 
Изначально Вышестоящей Метагалактики.
Стяжание 65536 видов метагалактических Посвящений.
Стяжание базовой 256-рицы Посвящений, состоящей из восьми 32-риц Посвящений (от Человека Плана Творения до Отца), ракурсом восьми Жизней: Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Отца.

Возжигаемся 26 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Мы возжигаемся формой Ипостаси 26 Синтеза. 
Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся их Огнём и Синтезом и переходим в зал ИВДИВО в 65472 Высокую Цельность. 
Становимся пред Кут Хуми Фаинь в их зале, разворачиваемся Огнём и Синтезом, синтезируемся с Аватарами Синтеза, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Условия преображения каждого из нас и синтеза нас на явление базовых фундаментальностей Посвящений, Синтеза Посвящений каждому из нас и синтезу нас.
Стяжаем Условия переключения нас на Посвящения ракурсом четвёртого Архетипа Материи минимально или четырёх Метагалактик максимально.
И, проникаясь магнитной поддержкой Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал в 65537 Высокую Цельность. Становимся пред Отцом, разворачиваемся пред ним. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, заполняясь его Синтезом, мы просим у Отца преображения всего Посвятительного Синтеза каждому из нас и синтезу нас, и всей системы Посвящений, на компактификацию Синтеза Посвящений, варианты видов Посвящений минимально ракурсом Метагалактики Фа, как четвёртого Архетипа Материи.
И, возжигаясь всеми Посвящениями, которые у нас, всеми Основаниями и Синтезом Посвящений. Возжигаясь всеми Правами Созиданий имеющихся Посвящений, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца компактификацию Синтеза Посвящений каждому из нас и Иерархизацию Синтеза Посвящений каждого из нас. 
И стяжаем в этом Посвятительный Синтез ракурсом Синтеза четырёх Метагалактик и четырёх Архетипов материи: четвёртого, пятого, шестого и седьмого Архетипов.
И, возжигаясь однородным Метагалактическим Синтезом четырёх Метагалактик, мы стяжаем Истинный Посвятительный Синтез, но ракурсом Изначально Вышестоящей Метагалактики каждому из нас и синтезу нас.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 видов Метагалактических Посвящений синтезом двух, или, на перспективу развития, – четырёх Метагалактик этим, больше нельзя. И, проникаясь данным Посвятительным Синтезом, возжигаемся им.
Увидьте, что этот Синтез выше, чем Синтез Частей, Систем, Аппаратов, Частностей. И он более проникающ, более глубоко нас перестраивает.
И, возжигаясь этим Синтезом Посвятительным, мы просим Отца завершить в нас все некорректные для этого Синтеза Посвящения, или ракурсом предыдущих трёх Архетипов материи, или других форм жизни и существования. И просим Отца завершить окончательно в нас все Права Посвящений, некорректно действовавших в нас.
Пятирасовые Посвящения были давно закрыты, а речь идёт о тех, которые уже в эпоху Синтеза мы сложили. Мы оттачиваем, отстраиваем более глубоко систему Посвящений этим. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца базовую 256-рицу Посвящений, состоящую из восьми 32-риц Посвящений, где 32-рица Посвящений – есть Посвящения от Человека Плана Творения до Отца. И ракурс восьми Жизней – это Жизнь Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Отца. 
И стяжаем 256 Ядер Посвятительного Синтеза эталонно ракурсом Истинной Метагалактики каждому из нас, преображаемся ими. 
Стяжаем в этом у Изначально Вышестоящего Отца Права Созидания следующего для каждого из нас Посвящения. И насыщаемся Синтезом Прав Созидания у Отца, чтобы мы могли Правами взрастать.
Права нужно стяжать у Отца, но развернуть их в материи обязательно деятельностью. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вы сейчас можете попросить у Отца Права Созидания в той тематике, которая вам близка и желаема, но к которой вы готовы расти. Или послушайте рекомендации Отца, в какой области вы можете вырасти максимально эффективно, – области человеческой деятельности на физике, буквально. Спрашивайте, слушайте. Ответ Отца впитайте, даже если не расшифровали, всё равно со временем расшифруете, поймёте по жизни, какая область вам полезна для развития. Она может быть не одна, кстати. И на какой-то период времени, а дальше тема может смениться.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем фиксацию энного количества Посвящений в синтезе их каждому из нас мерой нашей готовности. Возжигаемся Посвящением.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, формируем Ядро реально действующих Посвящений в центре мозга в каждом из нас, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца насыщением Светом максимально высокого Посвящения каждого из нас.
Уточните номер этого Посвящения. Но сразу скажу – в пределах двадцатки. Это максимум. В среднем по группе меньше, – 10. И то, говорить никто не имеет права, я так ориентирую, чтобы не было иллюзий. Никаких 60, 120, этого в помине нет.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, насыщаемся Светом максимально высокого Посвящения. Попробуйте впитать мозгом в первую очередь, Ядром Синтеза каждого из нас, прямой Свет Отца. 
Если Свет структурирует, Свет Отца должен углубить ясность к восприятию Отца и его Материи в нас. Прояснить. Это не свет солнца внешний, а Свет человеческий, который способен в нас зафиксироваться, у нас на это есть Синтез, который вызывает эффекты ясности, чётких знаний, видимости каких-то вариантов материи, ситуаций, явлений, чего угодно. Вот это его Свет. Это его эффект.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Условия роста каждого из нас Посвящениями. И, возжигаясь этими Условиями, стяжаем фиксацию Посвящений в каждом из нас и эманируем, – внимание, вот сейчас сделайте это, – Посвящения каждого из нас Светом. Стоя пред Отцом, учимся это делать осознанно, грамотно, качественно. Свет попробуйте отъэманировать в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Бородино.
Можно сказать, что вы формируете своё Поле Внимания, то, что внимать можете собою таким образом. Очень интересные эманации. Масштабируйте своё внимание, не стесняйтесь, и Свет будет иметь более высокие масштабы, расширяться будет в масштабах. Есть. 
Эманируем Свет Посвящения каждого из нас в ИВДИВО Бородино. 
Окутывая всю Планету, старайтесь это сделать, или сколько получится. 
В Подразделения Служащих, здесь присутствующих, эманируем Свет Посвящений. Эманируем в ИВДИВО Компетентного каждого из нас. Это уже полегче. Свет всё до оболочек захватывает в ИВДИВО Компетентного.
В ИВДИВО Каждого в целом эманируем Свет Посвящения самого высокого. И если глубоко сконцентрировать этот Свет, и направить его внутрь себя, вы можете увидеть себя каким-то другим ракурсом. Каким, не знаю, но новым.
И эманируем на территорию Подразделения Свет Посвящённых. 
Я не сказала в Практике: «Стяжаем хотя бы первое Посвящение». Но они, хотя бы одно, у вас есть точно. У всех. На самом деле, Посвящения сейчас – это очень серьёзное достижение.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в Физическую реальность и выходим из Практики.
Практика 5. Стяжание развития Материи фундаментальностями.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Истинной Метагалактики. Возжигаемся формой Ипостаси 26 Синтеза и Огнём, и Синтезом 26 Синтеза. 
И, проникаясь магнитной поддержкой Кут Хуми и Фаинь, мы переходим в зал ИВДИВО в 1048512 Иерархическую Цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, настраиваемся на них, синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, проникаясь Кут Хуми и Фаинь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы просим условия преображению каждого из нас и синтеза нас на явление новой 256-рицы Иерархии Изначально Вышестоящего Отца и преображение качества и состояний наших Посвящений этим.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем его Огонь и Синтез 1048577-Иерархически Цельно, и переходим в 1048577 Иерархическую Цельность, становясь пред Отцом 1048577-Иерархически Цельно явлением 26 Синтеза.
Кут Хуми и Фаинь нам помогают стоять пред Отцом.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с ним, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим у Отца преображения каждого из нас, синтез нас на явление новой проникновенности Отцом, проницательности Отцом синтезом команды Изначально Вышестоящего Отца, как команды Аватаров.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, в том числе со 193-го по 208-й включительно. 
И стяжаем 256 Огней Иерархов явлением Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем с Изначально Вышестоящим Отцом постоянную ОМ сопряжённость, ОМ проницательность данными Огнями и Синтезом с постепенным развёртыванием выражений 256-ричности Иерархического Огня Изначально Вышестоящего Отца этим.
И, синтезируясь с Отцом, компактифицируем 256 Синтезов собою, преображая одновременно 16 Синтезов со 193-го по 208-й. 
Стяжаем Синтез Высокой Цельной Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящей Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Синтезом Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Синтез Мира Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Синтез-Материю Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Синтез Материи Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Виды Материи Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем 16-рицу организации Материи Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.
Стяжаем Метагалактику Человека Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся. 
Стяжаем Истинную Метагалактику Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Синтез Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящей Метагалактики. 
Стяжаем Синтез Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.
Стяжаем Синтез Галактики Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Синтез Солнечной Системы Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Синтез Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
Сопрягаясь одновременно с 16 Аватарами-Ипостасями Изначально Вышестоящего Отца от Человека ИВДИВО до Служащего Метагалактики, и в этом преображаемся качественно 256-ричным Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца. (Всё начинается с Синтеза и Огня Отца).
И эманируем или реплицируем записи Огней и Синтезов 256-эталонно во все Ядра каждого из нас, во все виды Огнеобразов каждого из нас. То есть, внутри компактифицируя, мы записываем этот Синтез в Части, Системы, Аппараты, Частности, во всю 20-рицу Человека каждого из нас. Преображаясь этими Синтезами одновременно и становясь цельно 256-ричным Синтезом Отца пред ним, мы просим Отца скомпактифицировать Посвятительный Синтез новой 256-рицей Синтеза Отца и преображаемся Посвящениями и Синтезом в целом каждого из нас этим.
И, возжигаясь этими преображениями, далее глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем у Отца четверичную организацию и четверичный рост и развитие Материи каждого из нас, в том числе Посвящениями. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца фундаментальность МАСШТАБНОСТЬ во взрастании материи, то есть восприятие, развитие материи идёт сначала масштабом её.
Далее стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца фундаментальность ЕОМПАКТИФИКАЦИЮ, возжигаемся ею. Это фактически Синтез Материи. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем третью фундаментальность ИЕРАРХИЗАЦИЮ Материи. Возжигаемся.
И стяжаем четвёртую фундаментальность порядковую ЦЕЛОСТНОСТЬ. Возжигаемся.
И, возжигаясь четверичным состоянием фундаментальностей взрастания Материи, мы преображаемся этим. Вводя эти фундаментальности в Посвятительный Синтез каждому из нас и синтезу нас.
Это четыре фундаментальности ракурсом, которых мы можем взглянуть на материю или распознать её.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить нас на эти четыре Синтеза во взрастании Отцом минимум семью нотами Октавы Бытия каждого из нас. Отец фиксирует наши пределы. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем четверичное состояние ИВДИВО в цельности Октавы нашего Бытия.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО как таковое явление Началами, как Фундаментальность в организации Бытия каждому из нас и синтезу нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем явление Начала и Фундаментальность ЧЕЛОВЕКА в ИВДИВО каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся. 
Глубже синтезируясь с Отцом, стяжаем явление Начала и Фундаментальность МАТЕРИЯ, возжигаемся, проникаемся.
И далее следующим возжигаясь Синтезом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Начала и Фундаментальность КОСМОС. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь данными стяжёнными четырьмя Началами и Фундаментальностями одновременно, мы просим Отца переключить нас на Синтез, Целостность и Цельность явления данных четырёх Начал и Фундаментальностей в развитии каждого из нас иерархическим соподчинением их друг другу, порядковой цельностью в этой четверице, компактификацией этой четверицы в одно целое единично каждому из нас, и масштабностью развития каждого из нас этой четверицей.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся Человеком, вокруг которого ИВДИВО – Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, творящий нас. 
И сонастраиваемся всеми нашими эманациями, всеми нашими проявлениями с ИВДИВО в целом каждый.
Далее, глубже синтезируясь с Отцом, входя в цельность с ИВДИВО, являясь его неотъемлемой составляющей, мы разворачиваемся своими эманациями и стяжаем Основы и Параметры Управления Материей Человеком, всей Материей ИВДИВО.
И просим у Отца Стратегию и План Творения Человека, творящегося и творимого ИВДИВО, управляющего и творящего материю и далее Космос. 
И, возжигаясь и проникаясь Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца в этом, стяжаем Цельность Мира Изначально Вышестоящего Отца этим.
Стяжаем в целом четырёх мировость явления Отца бытиём каждого из нас в Отце.
И, проникаясь всем стяжённым в целом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца стратегию и пути реализации каждому из нас и синтезу нас. Входя в новые масштабы и пределы Творения Изначально Вышестоящего Отца этими стандартами, преображаясь ими и включаясь в них.
Проживите немножко иной, мягко говоря, масштаб своего Бытия, где каждый из нас явлен на весь ИВДИВО в целом, каждого Человека творит весь ИВДИВО и этим всё сказано. Всё остальное разворачивается потом.
Проникаясь Отцом в этой четверице, Отец это пятое, Огонь и Синтез напрямую. Преображаясь напрямую Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Свободу Человека в явлении всех стандартов, но в незыблемом явлении Отца собою, в этом Истинность Человека.
И, преображаясь всем стяжённым, эманируем новый Огонь собою в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом.
Эманируем новый Огонь Состоятельность и Достоинство каждого из нас как Человека, растущего в Посвящённого в ИВДИВО Бородино 262062 Иерархической Цельности. Эманируем в другие Подразделения Служащих, здесь присутствующих. Эманируем всё стяжённое, возожжённое нами в этой практике в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого. 
И, продолжая эманировать новые стандарты, включённости в иную следующую глубину развития Эпохи, мы эманируем на территорию весь Огонь практики, направляя на развитие этой материи территории Изначально Вышестоящим Отцом.
И, продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за творение нас, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.

В принципе нам удалось совместить две-три практики по всем стандартам. Пытки завершены. Перерыв.
Пытки Посвящений, это как пытки апельсинами в фильме. 
Отдыхаем.


2 день 2 часть

Практика 6. Стяжание Репликации Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание Прав Созидания Посвящённого ракурсом Метагалактики ФА 
и на четверичное усвоение Репликации в её стяжании. 

Мы возжигаемся 26-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Ипостаси 26-го Синтеза, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в их зал в 65472-ю Высокую Цельность, становимся в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 65472-Высоко-Цельно-Метагалактично. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Репликации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, как Посвящённым или Человеком-Посвящённым на явление Прав Созидания Посвящённого ракурсом Метагалактики ФА и на четверичное усвоение Репликации в её стяжании.
И, проникаясь в синтезе с Кут Хуми и Фаинь, активируя их магнитность Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся в 65537-й Высокой Цельности. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на способность усваивать Репликацию Отца, посвящаясь в эту способность. 
И, проникаясь всем Синтезом Посвящённого Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, как целое четыре в одном, и стяжаем четыре этапа усвоения Репликации Отца. Отец направляет нам свою Репликацию чего-то. «Чего-то», это мы должны распознать с одной стороны, с другой стороны её должны усвоить.
Отец нас наделяет Репликацией Права быть Посвящённым. Это тоже надо стяжать. Теперь перестраиваемся. Репликация, как Огонь Отца нас охватывает, его нужно впитать, а впитывается только изменением нас самих, глубочайшим до естества изменениям. Впитываем и меняемся Право быть Посвящённым, у некоторых пунктики сносятся на этом. Если вы усваиваете это Право, те Начала, которые в нём есть, вы начинаете преображать: качества, свойства, вот эти связочки этого Права со всеми остальными Правами, Частями, Системами, Аппаратами, Частностями, свойствами каждого из нас. И мы меняемся на наличие этого Права в целом, и всё, что у нас бы не происходило в жизни, предполагает Право быть Посвящённым, а это очень многое меняет. Посвящённый Репликацию усваивая, тут же преображается. Человек преображается внешним способом – трудом, хотя бы, над собой.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся вторым этапом усвоения Репликации. Состояние внутри: состоялось, я действительно, реально могу быть Посвящённым. Если достигли – это второй этап.
Третий этап – стабильность. Вы начинаете эманировать то, что в вас изменилось вовне. У вас другие эманации идут из вас, или даже доходите до Репликации того же, чем вас наделил Отец, если очень чётко Репликацию усвоили отцовскую. 
И входим в третий этап преображения Репликацией, когда мы стабильно с Правом Посвящённого быть Посвящённым и уже другим ракурсом соорганизуемся с внешней реальностью.
И четвёртый этап. Внешняя реальность устаивается нами, нашими действиями преображается сама по себе. И в нас идёт и внешняя и внутренняя стабилизация. Но стабильность с учётом этого Права, этого Условия быть Посвящённым, она иная, она более высокая. Найдите её.
И, возжигаясь четырьмя этапами усвоения Репликации, преображаясь ею, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца утверждение этого опыта, если он получился, или перспективу такого опыта, если не получилось. У Отца спросите заодно. 
И, преображаясь Репликацией Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Репликацию Жизни Посвящённого каждому из нас и синтезу нас. Усваиваем Репликацию Жизни Посвящённого. Так же четырьмя этапами. Нам дано выражать Отца, Жизнь – это выражение Отца Посвящённым. Преображаемся, устаиваемся.
И далее, глубже синтезируясь с Вышестоящим Отцом, мы стяжаем восемь Эталонных Репликаций Жизни Изначально Вышестоящего Отца, соответственно, видов Жизни. В этом мы стяжаем Репликацию Жизни Человека, вмещаем, преображаемся. Жизнь входит в нас и устаивается.
Стяжаем Репликацию Жизни Посвящённого. Ещё раз , глубже. Нужно на скорости уже принимать Репликации, меняться. Репликация Жизни Посвящённого. 
Жизнь Посвящённого у меня априори есть, ибо Отцом дано, становлюсь таким.
Синтезируясь с Отцом, стяжаем Репликацию Жизни Служащего. Да, дано.
Далее, синтезируясь с Отцом, стяжаем Репликацию Жизни Ипостаси и усваиваем тем Творением, которое есть у нас. Можно упростить или облегчить усвоение Репликации. Входим в Творение, и тогда легче воспринимается Репликация Жизни Ипостаси. Возжигаемся Синтезом Репликации Жизни Отца Жизнь Ипостаси и творящести нас.
Глубже синтезируясь с Отцом, стяжаем Репликацию Жизни Учителя. Возжигаемся, проникаемся Любовью своею. Только Любовью Отца, данной нам. И Отец говорит: «На этом заканчиваем». Хотя можно и Владык попробовать.
Репликация Жизни Владыки стяжается Мудрости, Жизнь горизонтом Мудрости, 30-м. Ниже не опускается. Это Жизнь Владыки. Усваиваем.
Далее, глубже синтезируясь с Отцом, стяжаем Репликацию Жизни Аватара по Должностной Компетенции. Возжигаемся, преображаемся.
И ещё далее, синтезируясь с Отцом, стяжаем Репликацию Жизни Отцом и, преображаясь ею, наделяемся Отцом восемью видами Жизни.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез всех Жизней ракурсом Посвящённого каждому из нас и синтезу нас. И стяжаем Условия, Синтез и возможности, а также Права и Компетенции каждому из нас познать восемь видов Жизни Отцом. И возжигаемся этим стяжанием.
И далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 видов Жизни Царственной Метагалактической, впитываем Огонь 256 видов Жизни и стяжаем у Отца соорганизацию, координацию каждого из нас одним из 256 видов Жизни, соответственно, той Царственности, которые мы являем. Царства развивают биологию, поэтому с ними шутить нельзя. Просто так утверждать, что ты очень высокую Царственность являешь – опасно. Можешь не выдержать, потому что слова притягивают эту Жизнь. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Отца одну Репликацию биологической Жизни ракурсом одного из 256 Царств и, усваивая её также четырьмя этапами, перестройка и усвоение.
Мы, синтезируясь с Отцом, стяжаем взаимоорганизацию Жизни Изначально Вышестоящего Отца и каждого из нас ракурсом этого Царства. И, усваивая эту Репликацию, координируясь с Отцом, эманируем Огонь Царственной Жизни развитием себя, как Посвящённого Репликациями Отца, мини-тренингом их усвоения. 
Эманируем всё в ИВДИВО в целом, отдаём, эманируем всё стяжённое в этой практике в ИВДИВО Бородино 262062 Иерархической Цельности, в Подразделения Служащих, здесь присутствующих. Эманируем всё стяжённое в практике в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого.
И, благодаря Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за развитие нас, возвращаемся в физическую реальность. 
И выходим из практики.


Практика 7. Стяжание Части Синтическая Метагалактика. 
Стяжание Синтического Тела. Стяжание Космоса Синтической Метагалактики.

Возжигаемся 26 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Ипостаси 26 Синтеза. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И переходим в зал ИВДИВО Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их Огнём, в 65472 Высокую Цельность, становимся пред Кут Хуми и Фаинь. Разворачиваемся в формах пред ними. 
И, синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Кут Хуми и Фаинь, усиливаясь магнитно. И просим условия преображения каждого из нас и синтеза нас, стяжанием Части Синтическая Метагалактика, а также стяжанием Синтического Тела видом материи каждому из нас и синтезу нас. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем его Огонь, переходим в его зал 65537 Высокую Цельность. Синтезируясь с Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, чётче становимся пред Отцом 65537-рично Высоко Цельно, чтобы соответствовать залу Отца. И, настраиваясь на Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим у Отца творения каждому из нас и синтезу нас Синтической Метагалактики и Синтического Тела.
И, синтезируясь с Отцом, разворачиваясь пред ним, мы стяжаем прямой Огонь и Синтез 90-й Части – Синтическая Метагалактика, проникаемся, насыщаемся, возжигаемся этим Огнём и Синтезом. 
Стяжаем собственно Часть – Синтическая Метагалактика каждому из нас и синтезу нас.
И, синтезируясь с Отцом, стяжаем концентрацию Ядра Синтеза Части, насыщаемся, концентрируя Синтез этой Части в Ядре. 
Синтезируясь с Ядром этой Части и далее с Отцом, мы стяжаем 65536 оболочек Синтической Метагалактики, как 65536 видов Содержаний Отца, и вы теперь понимаете почему, и далее как 65536 вариантов Параметодов этой Части, это Частности её, возжигаемся, проникаемся. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем: 
4096 Ядер Синтеза Эталонных Систем Части, возжигаемся, 
4096 Ядер Синтеза Эталонных Аппаратов Систем, возжигаемся, и стяжаем в эту Часть 
4096 Ядер Эталонных Частностей Части, возжигаемся. Всего по 4096. 
И, заполняясь эманациями Отца, впитывая Содержание и Параметоды Изначально Вышестоящего Отца Синтической Метагалактики, мы стяжаем Огонь Жизни этой Части каждому из нас, оживотворяясь Синтической Метагалактикой. И стяжаем каждому из нас Космос Синтической Метагалактики, заполняя внутреннее Содержание Тела, вернее внутреннее Содержание Части, стоящей перед Отцом. И попробуйте воспринять Космос 64-ричный Метагалактический, как набор и взаимодействие разных видов Содержаний, где Содержание – это тонко-мировое состояние 10-го вида материи из шестнадцати, или 26-й вид материи из шестидесяти четырёх.
И, возжигаясь, разворачиваемся пред Изначально Вышестоящим Отцом 26-й Метагалактикой собою. Здесь у нас начинает взрастать вот такими Частями – Метагалактика Человека, (мы упоминали её на этом Синтезе), это то, что формируется в нас материально за Иерархическими Цельностями.
И далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим Отца сотворить каждому из нас Синтическое Тело – 26 Тело видом материи. 
И, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, прямой Огонь Синтического Тела Отца, который принимает Синтическая Метагалактика, в первую очередь, и Часть Проницание в синтезе с ним. 
Далее, синтезируясь с Отцом, стяжаем прямой синтез Синтического Тела Отца, возжигаемся этим синтезом, преображаемся. И далее, мы эманируем прямой Огонь и Синтез Синтического Тела Отца собою – Изначально Вышестоящей Матери. Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью, стяжаем её Огонь и Синтез, стяжаем 26 вид материи у Изначально Вышестоящего Отца Огнём и Синтезом, но при участии Матери. И просим у Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящей Матери творения Синтического Тела каждому из нас и синтезу нас, и входим в это творение. 
И далее, проникаясьТворением Отца, становимся между Отцом и Матерью, пред Отцом и Матерью – Синтическим Телом, опирающейся на Проницание Синтическую Метагалактику. 
Синтезируясь с ними, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Эталонных Частей Синтического Тела, от Образа Отца до Отца. 
Стяжаем 256 базовых Эталонных Систем в каждую Часть Синтического Тела, 
256 Эталонных Аппаратов  в каждую Систему Синтического Тела, 
и 256 Эталонных Частностей Синтического Тела – Параметод. 
И, проникаясь всем стяжённым, мы организуем в Цельности Синтическое Тело. И, синтезируясь с Отцом, мы просим 4-мировое развитие этого Тела и стяжаем пакетами Фундаментальности Физического мира Синтики, Тонкого мира Синтики. 
Стяжаем пакет Фундаментальностей Метагалактического Мира Синтики, Синтезного мира Синтики. 
И стяжаем Цельность 4-х миров в одном для этой Части.
И далее, синтезируясь ещё глубже с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Огонь Жизни Отца в эту Часть, там Монада есть. Возжигаемся. Становимся пред Отцом и стяжаем оживотворение, то есть включение Огня Жизни в действие в каждом из нас этой Части. Заполняемся животворящим Огнём, Огнём Жизни Отца этой Частью и становимся 26 Телом пред Изначально Вышестоящим Отцом, организуя собой 26 вид материи. 26 вид материи, если Метагалактика старого масштаба максимум до двадцати пяти, до двадцати четырёх доходила, 25-26 это уже за пределами её. 
Поэтому это стяжается вообще впервые во всех эпохах нас. Возжигаемся. 
И, синтезируясь с Отцом, стяжаем Печать Синтеза этому Телу, отправляясь в жизнь этим Телом Отцом и Матерью. 
И эманируем Огонь Синтического тела в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в Целом, эманируем Огонь и Синтез этого Тела в ИВДИВО Бородино. Эманируем Огонь и Синтез Синтического Тела в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого, на территорию Бородино, как Подразделения. 
И, благодаря Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Мать, выходя из магнита с ними, благодаря Кут Хуми и Фаинь, мы возвращаемся в физическую реальность. 
И выходим из практики

Практика 8. Стяжание Книги Посвящённого на эпоху.

Мы синтезируемся с Кут Хуми и Фаинь, переходим в их зал ИВДИВО сразу же, в 65472 Высокую Цельность.
И, разворачиваясь пред ними, синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Условия стяжания Книги Посвящённого каждому из нас и синтезу нас, в новом формате или же завершение действия Книг старого формата в нас, со сжиганием их, а так же стяжание новой Книги.
И, проникаясь поддержкой Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал в 65537 Высокую Цельность, становимся пред Отцом 65537-Высоко Цельно.
Синтезируясь с Отцом, стяжаем Синтез Отца и стяжаем Прямой Огонь Посвящённого каждому из нас.
Посвящения имеет Посвящённый, Синтез Посвящённого это у нас четвёртый курс, но расти в Посвящённого мы начинаем сейчас.
И, заполняясь, концентрируя и компактифицируя Синтез Посвящённого каждым из нас, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца План Творения Посвящённого каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся, проникаемся. И просим у Отца Условия реализации Плана Творения Посвящённого служением Отцу, возжигаемся этими Условиями. 
И далее глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца наделить каждого из нас индивидуальной Книгой Посвящённого, с завершением всех иных Посвящёний, Прав Созидания, не соответствующим Стандартам Посвящений на сейчас и иных связей Посвящённого с Иерархиями и организациями служения Посвящённых.
И, возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, отсекая все ненужные накопления, связи, мы стяжаем Прямой Огонь и Синтез Книги Посвящённого, заполняемся этим Огнём, это даёт нам Право владеть этой Книгой.
И, синтезируясь здесь же в зале, с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юлием и Сианой, мы стяжаем Синтез Репликации Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь этим Огнём. 
И переходим в зал Юлия и Сианы в 65466 Высокую Цельность, становимся пред этими Аватарами Синтеза (кому-то нужно познакомиться).
Синтезируемся с ними, стяжаем здесь в этом зале Синтез Репликации Изначально Вышестоящего Отца. И, заполняясь их Синтезом, мы просим стяжания или условия стяжания, развёртывания Книги Посвящённого каждому из нас.
И, возжигаясь Огнём и Синтезом Книги, Юлий Сиана переводят группу, мы не идём ножками, переводят в специальный зал Книг Посвящённых. Становимся в этом зале, эманируя Огонь Книги, стяжённый у Отца. И эманациями именно поощущайте границы зала, на самом деле они большие, то есть масштаб зала довольно большой. Зал светлый. Владыка говорит: «Зал ясный», потому что ясность – это свойство Посвящённого.
И перед нами каждым проявляется Книга Посвящённого нового формата, организованная и Кут Хуми и Фаинь, и Юлием Сианой, вот уже в последнее время.
В этой Книге на всю эпоху даны любые Стандарты и материи, и не материи, то чем мы посвящаемся, помимо нашей фиксации роста Посвящениями. То есть, это знаете, как хрестоматия, не очень мне слово нравится, но есть такое, или приложение специальное, очень толстое. Поэтому Книга толстенькая за счёт этого приложения, базы данных Посвящённого.
Впитайте содержание этой Книги в себя и преобразитесь ею. Есть.
Далее, углубляя взаимодействие с Книгой, мы смотрим на неё, она висит перед нами, пюпитр проявляется, она просто кладётся на такую подставочку на тонкой ножке. Перед нами на уровне груди она лежит, поэтому её не трогаем сейчас руками, просто смотрим, что в ней записано. В ней записано с одной стороны, кратко одной строкой количество имевшихся Посвящений, если таковые были, на момент вхождения в новую эпоху, в старом том прежнем формате, которые завершены, прямо черта такая жирная стоит под этими Посвящениями. Но они транслируются в такие же по номеру Посвящения нового формата, то есть, Метагалактические. Понятно, что эти Посвящёния более глубокие, но Отец компенсирует нам всё недостающее Параметрами Синтеза. И смотрите, пожалуйста, количество своих Посвящений. Сразу говорю, Метагалактикой ФА и Метагалактические Посвящения. Прямо такая жирная цифра перед вами мигает, сигналит как будто. Есть.
Впитываем эти данные в себя так, чтобы могли распознать, если сейчас не прочли. И в Книге есть несколько чистых листочков после этой страницы, где будет фиксироваться наш Путь Посвящённого: чем посвящены, какой тематикой, какими Правами Созидания, то есть всё–всё-всё, что сюда касается. Или не смогли достичь, или не корректно что-то исполнили, а потом будете исправлять. Это всё сюда будет фиксироваться.
Берём Книгу в руки, она именная, закрывается Книга и на обложке прямо написано жирными буквами, такое тиснение золотистое я вижу: «Книга Посвящённого». Она такая интенсивно серого цвета почему-то, не синяя. Так вижу. Но довольно такой насыщенный серый цвет, глубокий. И золотые буквы такие: «Книга Посвящённого» двумя строчками крупно. А внизу имя и фамилия по паспорту. 
Беря в руки, мы насыщаемся этой Книгой, она на нас настраивается, и сдаём её Юлию. И Юлий её ставит на стеллажи. Он говорит: «На её рабочее место». Где она будет работать с нами, нелинейно, не зависимо от того, где мы находимся, будет эманировать нам содержание необходимых Посвящений, поэтапно включая базу данных для каждого Посвящения. Это очень важная помощь нам в росте и развитии. Всё, отпускаем, Книги исчезают из нашего поля зрения.
Мы благодарим Юлия Сиану, Сиана сзади стояла, поддерживала нас.
И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 65537 Высокую Цельность, синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим утвердить наши стяжания Книги Посвящённого на эту эпоху.
И, благодаря Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
И, возвращаясь в физическую реальность, выходим из практики. 
Тут эманировать не стоит, нечего.


Комментарий перед практикой 9:
Мы не успели разобрать 16-рицу. Но на каком-то Синтезе мы этим займёмся. Там 16-рица и 16-ричность они похожи для всех Совершенных Частей. В это стоит постепенно вникать. Просто, если вы развернёте распоряжения, то там будет очень глубокое дано строение у этих Совершенных Частей. Намного более глубокое, чем мы с вами имеем в Стандартных Частях.

Практика 9. Стяжание Совершенной Омеги ИВО.
Стяжание Репликации Жизни Человека Совершенными Частями, Омежно

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики и в форме Ипостаси 26-го Синтеза, в воззожжённости 26-м Синтезом, мы переходим в зал ИВДИВО Истинной Метагалактики в 1048512-ю Иерархическую Цельность. И становясь в 1048512-Иерархически Цельно пред Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с ними, и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Условия стяжания, развёртывания Совершенной Омеги каждому из нас и синтезу нас. Проникаемся этим Условием, проникаемся магнитной поддержкой Кут Хуми и Фаинь.
Далее, глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе с Кут Хуми Фаинь, мы переходим по Огню Отца в зал ИВО 1048577-ю Иерархическую Цельность, становимся пред Отцом Иерархически Цельно. И, настраиваясь на Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Творение Совершенной Омеги явлением 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца нами. И, проникаясь Отцом, мы стяжаем прямой Огонь и Синтез Совершенной Омеги каждому из нас. Заполняемся этим Огнём, возжигаемся.
Далее, глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Часть - Совершенная Омега каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся.
Далее, ещё глубже мы синтезируемся с Отцом и стяжаем 1024 оболочки Части Совершенная Омега каждому из нас, возжигаемся. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1048576 Частностей Совершенной Омеги – Совершенный Параметод. 
И, проникаясь Омегой с её Частностями, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся,
и стяжаем 16-ричность Совершенной Омеги Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.
Стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16-рицу Совершенной Омеги. Возжигаемся. 
И в синтезе всего стяжённого 16 на 16, это 256 и четыре Мировых варианта получается 1024 оболочки Совершенной Омеги. Пока больше нет. 
И в синтезе всего стяжённого, мы разворачиваемся Совершенной Омегой пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся Совершенной Омегой каждого из нас с Совершенной Омегой Изначально Вышестоящего Отца и, активируясь Совершенной Омегой Отца, мы стяжаем Репликацию Жизни Человека Совершенными Частями, Омежно. И впитываем эти Репликации в Ядро Омеги Совершенной каждым из нас. Преображаясь, заряжаясь, потенциализируясь, активируясь. И стяжаем Синтез всех Совершенных Частей, имеющихся в нас, в данном случае десятиричный Синтез. 
Возжигаясь цельно Синтезом Совершенных Частей, мы эманируем Совершенные Части ракурсом Совершенной Омеги в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Возжигаемся, проникаемся этим. 
Эманируем Огонь и Синтез Совершенной Омеги в ИВДИВО Бородино явлением 4-х Метагалактических фиксаций в Подразделении.
Эманируем Огонь и Синтез Совершенной Омеги в Подразделения служащих, здесь присутствующих, возжигаемся. 
Эманируем Огонь и Синтез Совершенной Омеги в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого. И на территорию Подразделения Бородино и всего Красноярского края. Вот здесь у вас эманации помощнее, поэтому можно на Красноярский край развернуть физично. 
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы благодарим его за стяжания этой Части, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.
Практика 10. Итоговая.

Возжигаемся 26 Синтезом в форме Ипостаси 26-го Синтеза.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Истинно Метагалактически и переходим в зал ИВДИВО в 1миллион 48 тысяч 512 Иерархическую Цельность. Становимся в этом зале 1048512-Иерархично Цельно.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаемся ими. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем условия Итоговой практики, также Книги 26-го Синтеза каждому из нас синтезу нас. 
Возжигаясь этими условиями, проникаясь, усиливаясь Магнитным Синтезом Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в его зал 1048577-Иерархически Цельный.
Становимся 1048577-Иерархично Цельно пред Отцом. Настраиваясь на него, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем стандарт 26-го Синтеза у Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65 536 шестидесятичетырёх лионов единиц Огня 26 Синтеза ракурсом 65 536 Высокой Цельности. Стяжаем 65 536 шестидесятичетырёх лионов единиц Синтеза26 Синтеза ракурсом 65 536 Высокой Цельности.
Стяжаем у Отца 65 536 64-лионов единиц Субъядерности 26 Синтеза ракурсом 65 536 Высокой Цельности. 
Стяжая у Отца 26 Синтез, мы стяжаем его Печатью в наши Хум, утверждая цельность стандарта 26 Синтеза этим, Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся этим стандартом цельно. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез и Огонь Книги 26 Синтеза. Проникаемся этим Огнём и Синтезом. 
Синтезируясь с Владыкой Кут Хуми, переходим в его Экополис в корпус Синтеза на 26 этаже в 65 472 Высокой Цельности. Разворачиваемся в библиотеке Книг 26 Синтеза на 26 этаже корпуса Синтезов. 
И, проникаясь Владыкой Кут Хуми, мы стяжаем Книгу 26 Синтеза каждому из нас на месячную подготовку. Книга зависает перед нами. Настраиваясь на неё, берём её в руки. Впитываем содержание Книги 26 Синтеза. Перекладываем в правую руку Книгу, протягивая сквозь портал перехода, кладём её в наше частное служебное здание в 65 472 Высокой Цельности, на 17 этаж кладём или у кого какой там есть. Оставляем Книгу 26 Синтеза, берём Книгу 25 Синтеза, сдаём её Владыке Кут Хуми. Портал закрывается. Благодарим Кут Хуми и Фаинь за развитие нас Книгами Синтеза, за подготовку к Синтезам Книгами. 
Вместе с ними переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 1048577-Иерархически Цельный. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стандартом 26 Синтеза стяжаем 64 Части 26 Синтеза. Возжигаемся. 
Стяжаем по 256 2048 базовых видов подготовок ракурсом 26 Синтеза. 
Стяжаем по 2048 Прав Созидания, Начал Творения, Синтезностей Любви, Совершенств Мудрости, Иерархизаций Воли, Ивдивостей Синтеза, Прасинтезных Компетенций и Изначально Вышестоящего Синтеза. Возжигаемся.
Явлением 26 Синтеза мы стяжаем по 256 базовых реализаций ракурсом 26 Синтеза. 
Стяжаем по 256 Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей и Должностных Компетенций
И, проникаясь всем стяжённым, стяжаем:
64 Инструмента Ипостаси 26 Синтеза, возжигаемся,
64 Начала 26 Синтеза, возжигаемся,
96 Научных Начал ракурсом 26 Синтеза, возжигаемся.
Стяжаем далее 16384 гена Человека Метагалактики ФА, ракурсом 26 Синтеза.
Стяжаем 65 536-ричную генетику каждому из нас ракурсом 26 Синтеза, возжигаемся. 
И в синтезе всего стяжаем Ядро 26 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им. 
И, возжигаясь этим Ядром, мы стяжаем синтез всех Ядер Синтеза, пройденных нами.
И, углубляя синтез с Отцом, мы эманируем 26 Синтез Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в целом.
Эманируем 26 Синтез в ИВДИВО Бородино 262062 Иерархической Цельности. Эманируем 26 Синтез в ИВДИВО Служащих, здесь присутствующих. 
Фиксируется Ядро Синтеза в здании Подразделения Бородино, на верхнем этаже в зале Отца. 
Эманируем 26 Синтез в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого.
Физично окутываем всю Планету Земля 26 Синтезом и концентрацией 26 Синтеза разворачиваем его на территории Бородино и Красноярского края. 
И, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за развитие нас, за творение нас 26 Синтезом, за рост нас каждого и в синтезе нас.
Благодарим Изначально Вышестоящую Мать, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Юлия Сиану, тех, кто нам помогал на этом Синтезе.
Продолжая эманировать, возвращаемся в Физическую Реальность и на этом завершаем нашу практику и 26 Синтез. 
Всем большое спасибо за эту работу. 
И я хочу вас поздравить с наступающим Новым Годом! 
Вам всем успешно переключиться в Новое Время, успешных вам стяжаний Отцом и успешных реализаций на следующий год!


Набор: Галина Лукина, Демешкова Ирина, Хмырова Юля, Ольга Стась, Горелова Галина, Ирина Юдина, Шмунк А.В., Мелентьева Валентина, Шмунк Ольга,  Вацик Галина, Подразделение ИВДИВО 262062 ИЦ Бородино
 
Проверка: Оксана Старкова, ИВДИВО 262062 ИЦ Бородино.
