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04-05 января 2020г, 262062 ИЦ Бородино, Барышева Л. ПРАКТИКИ
Практика 1. Стяжание магнитности 27 Синтеза.
Стяжание 59 Эталонной части Абсолют Изначально Вышестоящего Отца с восьмеричном, материальным развёртыванием.

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. 
Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся ими. 
И, возжигаясь их Огнём, мы переходим в зал ИВДИВО 1048512 Иерархическую Цельность, разворачиваемся в этом зале пред Кут Хуми и Фаинь.
 И, проникаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза их Огнём и Синтезом, стараемся достигнуть глубины синтезирования с Кут Хуми и Фаинь 11 горизонтом цельностью, становясь цельными в синтезе с Кут Хуми и Фаинь.
 Тогда в этом состоянии свободно и легко Синтез Аватаров перетекает к нам, наделяя нас следующими возможностями. Тогда для нас нет проблемы взять и преобразиться этим Синтезом, а потом, далее точно также будем с Отцом синтезироваться.
И, проникаясь  Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем 27 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в этом Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, синтезируя все виды Синтезов Отца в нас. 
И, возжигаясь 27 Синтезом, мы просим концентрацию этого Синтеза каждому из нас и синтезу нас.
И, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь форму Ипостаси 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 И, возжигаясь этой формой, сквозь форму (это не просто оболочка, это ещё внутренняя структура, это внутренняя цельность 27-м Синтезом складывается этой формой), сквозь форму, этой формой эманируем 27 Синтез Изначально Вышестоящего Отца и физичность в этой аудитории, и в ИВДИВО в целом, ибо стоим в зале Кут Хуми Фаинь, управителей ИВДИВО.
И далее, глубже в этом состоянии, не теряя его, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем магнитность 27 Синтеза каждому из нас и синтезу нас.
 Магнитность - это ещё и фундаментальность. Магнитность - это ещё свойство материи, магнититься, то есть тянуться куда-то, синтезироваться с чем-то. Вот до нас тянется 27 Синтез, уплотняется, концентрируется в этой возожжённости.
И, проникаясь Кут Хуми Фаинь, мы просим поддержать нас магнитно 27-м Синтезом до завершения Синтеза. 
И, стяжаем далее, углубляясь в синтез с ними, условия стяжания, развёртывания 59 Части Абсолют Изначально Вышестоящего Отца, в том числе эталонно. 
И, просим условия и возможности стяжания этой части в 59 ИВДИВО - цельности с учётом Рождественских стяжаний каждого из нас и синтеза нас.
И, проникаясь магнитным Синтезом 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с Кут Хуми и Фаинь,  мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в его зал 1048577 Иерархическую цельность. Синтезируясь с Отцом, становясь в зале пред ним, настраиваясь на него Истинно Метагалактично 1048577 Иерархически цельно.
И, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, приветствуя Отца, поздравляя с Рождественскими стяжаниями.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Синтез 59 Эталонной Части Абсолют Изначально Вышестоящего Отца или просто Абсолют каждому из нас и синтезу нас, с восьмеричным, материальным развёртыванием этой части каждому из нас и синтезу нас, с развёртыванием этой части Ивдивно цельно с формированием новых Ивдивных пределов каждого из нас, как Человека в Отце этим.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямой Синтез Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаясь своими стяжёнными программами Абсолюта, стяжаем Ядро Части Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 59 Часть Абсолют и  стяжаем в этой части 65536 эталонных оболочек части Абсолют, возжигаемся. 
Кстати смысл, если у нас 16 тысяч вариантов Абсолюта, то у нас четверть только оболочек работает.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 4096 Ядер эталонных Систем Части, возжигаемся.
 Стяжаем 4096 Ядер Синтеза этой Части с другими Частями, с формированием 16384 активных оболочек Части из центрального Ядра.
 Стяжаем 4096 Ядер эталонных Аппаратов Систем Части, возжигаемся.
 Стяжаем 4096 Ядер Синтеза эталонных Частностей Аппаратов Систем Части, возжигаемся.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, в целом, стяжаем эталонную Часть Абсолют.
 И, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 59 ИВДИВО - цельность Огнём и Синтезом в эту Часть, прося Отца зафиксировать  эталонную Часть Абсолют Ивдивно - цельно. 
И, заполняясь 59 ИВДИВО - цельностью, мы стяжаем фиксацию эталонной Части Абсолют в данной 59 ИВДИВО - цельности, и, продолжая концентрировать Огонь и Синтез 59 ИВДИВО-цельности, кстати - это материя Отца.
 Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в Ядро Части Прасинтезность Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, как Прасинтезность Части Отца.
И, стяжаем фиксацию Ядра Прасинтезности в центровке Ядра Синтеза Части.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца вскрыть Прасинтезность, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Волю 59 ИВДИВО - цельности, Волю его Части Абсолют. 
И, проникаясь Волей Изначально Вышестоящего Отца, мы просим развернуть материализацию эталонной части в восьми возможных вариантах, стяжая развёртывание и фиксацию материи Абсолюта, как Части 59 Реальностью Метагалактики Фа, 59 Высокой Реальностью Метагалактики Фа, 59 Изначально Вышестоящей Реальностью Метагалактики Фа, 59 Высокой Цельной Реальностью Метагалактики Фа.
И далее, углубляя синтез с Отцом, мы стяжаем развёртывание Части Абсолют в материи 59 Высокой Цельностью, 59 Изначально Вышестоящей Цельностью, 59 Иерархической Цельностью и возжигаемся 59 ИВДИВО - цельностью. 
И, возжигаясь 8-ричной развёрткой Части, мы стяжаем в целом у Отца Жизнь Абсолютом, как Частью Изначально Вышестоящего Отца. 
Но Жизнь Абсолютом, как Частью, означает стяжённые Абсолюты, ибо Часть включается и начинает жить стяжёнными Абсолютами самим Человеком.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, встаём перед Отцом эталонной Частью Абсолют, являясь 59 ИВДИВО - цельностью пред Отцом и переходим вместе с Изначально Вышестоящим Отцом, окутываясь его Огнём, в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257 ИВДИВО - цельность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и разворачиваемся в полноте 59 ИДИВО-цельностью и фиксируя её эталонной 59 Частью Абсолют.
И, синтезируемся Абсолютом с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца рост  и развитие Абсолютного Огня Человеком, на будущее Человечеством каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем обновление всего Абсолютного Огня явление 59 Части ИВДИВО - цельно в Отце и стяжаем новую Абсолютную Каплю Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца.
Эта Капля всем Каплям, она вмещает 2 программы Абсолюта, попроживайте. По концентрации, по качеству Огня и по пределам нашей материи,  созидаемой этим Огнём.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим усвоение первой  Абсолютной Капли Абсолюта Огня Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И в росте развития Абсолютного Огня Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Отца рост пределов материи каждому из нас и синтезу нас ИВДИВО - цельностями. В перспективе мы стяжаем переход на 1048576 ИВДИВО - цельностей, как Физическим миром Метагалактики Человека, если не ошибаюсь. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим условия взрастания первой Абсолютной Каплей Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца в новую глубину Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца Ивдивно - цельно Метагалактикой Человека и ИВДИВО в синтезе всех нот или архетипов материи нынешней Эпохи.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем рост пределов материи каждому из нас в ИВДИВО, как таковой, который сейчас для нас находится в 257-ми ИВДИВО - цельностях.
И, возжигаясь всем стяжённым, мы просим у Отца 256 Абсолютных Капель Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца.
Это не те Капли, которые во 2 программе, это более глубокий Абсолютный Огонь.
И, просим Отца поддержать нас 256 вариантами Абсолюта Отца, который мы сейчас стяжаем по 1 Капле каждый вид, в формировании 256 частей Человека в ИВДИВО - цельностях в Рождественских стяжаниях, то есть, в начале следующего периода взрастания нас.
И, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Абсолютных Капель Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, по 1 Капле в каждую эталонную Часть, в том числе и в будущее. И, проникаясь и преображаясь новой глубиной Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, глубже синтезируясь, вырастаем Отцом.
И, стяжая далее, у Изначально Вышестоящего Отца Созидание Изначально Вышестоящего Отца, прося Отца включить нас в применение Абсолюта, стяжаем 256 вариантов Созидания Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 257.
И, стяжаем организацию прямым Огнём и Синтезом Созидания Отца 256 Капель Абсолюта с просьбой поддержать нас в цельности Созидательностью Отца каждого и каждой Частью.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом прямым Созиданием Изначально Вышестоящего Отца, этот Огонь сейчас нас накрыл, мы стяжаем цельность всех Капель Абсолюта в синтезе со всем стяжённым Абсолютным Огнём, который мы имеем, каждый по-своему, и  стяжаем Единицу Абсолюта каждому из нас и синтезу нас прямой проникновенностью Отцом, где каждый из нас не повторим. И, точно также, как каждому раздаётся разная Жизнь, каждому даётся разный Абсолют. 
И, просим Отца организовать Ядро Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца этим всем стяжанием, всем усвоенным Огнём и Синтезом Абсолюта Отца, всеми Каплями Абсолюта Отца с формированием вокруг Ядра Единицы Абсолютности каждого из нас в Отце.
И, стяжаем у Отца индивидуальную Созидательность Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим  Печать Созидания Отца в единицу Абсолютности каждому из нас, возжигаемся.
И, вот в этом увидьте, настоящая Ипостасность вспыхивает в нас. Абсолют в вершине своей переводит в Ипостасность.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, синтезируя всё стяжённое нами, и преображаемся этим Синтезом. 
И, в синтезе с Отцом, эманируем Абсолютный Огонь лично каждого из нас, степенью Созидательности каждого из нас, и не судите по себе о Созидательности, нами Созидает Отец.
 И Отцом движимые, эманируем Абсолютный Огонь Отца в ИВДИВО в целом, в 4194305 ИВДИВО - цельностей. 
Эманируем Абсолютный Огонь собою в ИВДИВО Бородино 262062 Иерархической Цельности, разворачивая тем самым пределы Служения Абсолютностью Отцом. Абсолютность Служения, есть такой термин.
Глубже синтезируясь с Отцом, эманируем Абсолютный Огонь в ИВДИВО каждого, в ИВДИВО Компетентного каждого из нас и на Планету Земля, окутывая Планету Земля физично Абсолютным Огнём Отца.
И, продолжая эманировать, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, мы просим продолжить своё Созидание нами, в том числе направляя этот Абсолютный Огонь собою вместе с Отцом, всему Человечеству Планеты Земля, накрывая плотной оболочкой Абсолютного Огня всю Планету.
Когда мы укутываем, концентрируем Огонь для людей. Никто кроме людей этот Огонь не возьмёт. Я не имею в виду Аватаров, я имею в виду  нижестоящие формы жизни.
 Мы эманируем в синтезе этот Огонь с Отцом физически на территорию Красноярского края, концентрируя его в Подразделении Бородино. Также направляем Огонь на сложение человеческой среды Отцом.
И, продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Физическую реальность.
 И выходим из практики.

Комментарий после практики.
Сейчас посидите чуть-чуть. Новый Абсолютный Огонь почти никак не проживается, но такое состояние, что нас накрыло.
Что мы сделали? Мы расширили Отцом, поскольку мы Ипостаси 27 Синтеза, Стандарт, Ипостась делает то, что ему Отец предлагает, и расширились вместе с Отцом на ИВДИВО - цельности. 
Стяжали Часть 59 ИВДИВО - цельности, эманировали в 257, а потом в 4 миллиона. То есть, формируем материю не 4000000 ИВДИВО -  цельностей, а этот Абсолют пока работает в пределах 59 ИВДИВО - цельностей, но 256 максимум. Но когда-то мы развернёмся на 1миллион 048 тысяч с чем-то ИВДИВО-цельностей, потом на 4 миллиона и им нужно будет уметь применяться везде. Это предел нашего ИВДИВО на сейчас. ИВДИВО всё время растёт и развивается, и будет развиваться,  поэтому привыкаем к этому Абсолюту.
Что он нам несёт? Тот Абсолют, который мы стяжали, смотрелся в практике маленькой частью, того, что нам несла одна Капля нового Абсолютного Огня. Это не значит, что программы сейчас изменятся. Это не нам решать, это Отец решает. Но мы попробовали стяжать ещё более глубокий Абсолют. Если он называется Абсолют Изначально Вышестоящего Отца, то мы, продолжая Отца, делаем всё,  что он нам даёт. В этом  принцип Абсолютного действия.
 В этот Огонь заложено высочайшее качество Созидания материи. Настолько высочайшее, что нам ещё соответствовать и соответствовать ей, но принцип заложен.  Вот это нужно увидеть. Чему положено начало, какие-то конкретные уже будут результаты. Этот Абсолют будет помогать нам, настолько глубоко синтезироваться с Отцом, проживать глубже, проникаясь Отцом, следовать его действиям. 
Следовать, это глубже продолжать собою Отца. Вот, когда он нами продолжается, когда Отец мною продолжается – это намного глубже, и в этом продолжении идёт синтезирование, рождение новой цельности материи. Это главный вывод, который мы должны вынести из практики.
Всё, дальше осмысления будут после перерыва.

Практика 2. Стяжание 256 видов Абсолюта ИВО.
Созидание 256 Основ базовых 256 Частей ИВО.

Мы возжигаемся 27 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Ипостаси 27 Синтеза. 
(Отец говорит, что 256 Капель  этого нового Абсолюта в нас, ну как более глубокого Огня Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, не нового Абсолюта, продолжение его. Они к нам пристраивались за время этой темы, перерыва. Теперь мы готовы выявить Основы соответствующих частей и заполниться и Абсолютами по соответствующим базовым 256 Частям, и активировать Основность этих  частей.)
Итак, мы возжигаемся формой Ипостаси 27 Синтеза. Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаемся ими. 
И, по Огню Кут Хуми и Фаинь, мы переходим в зал ИВДИВО в 1048512 Иерархическую Цельность. Становимся в этом зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Проникаемся ими, синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 И, возжигаясь, усиливая Магнитный Синтез Кут Хуми и Фаинь, мы просим условия вхождения в 256 видов Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца 256-рицей Аватаров  их явлением абсолютности Отцом. И так же стяжаем Условия стяжания и включения в организацию созидания Материи 256 Основ Частей Человека.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в его зал в 1048577 Иерархическую Цельность, становимся перед Отцом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь этим Синтезом, мы просим у Отца возможность включения в наше творение Материи Основ 256 Частей явлением 256 видов Абсолюта Отца.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся всей своей Абсолютностью в Отце (видите, уже не пред Отцом, а в Отце). Синтезируемся всем своим имеющимся Абсолютным Огнём, ядрами Абсолютного Синтеза с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся им и стяжаем развёртывание из цельной Капли Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, развёрнутой Ивдивно цельно, мы стяжаем развёртывание 256 видов Абсолюта в каждом из нас и синтезе нас. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 256 ядер специального Синтеза и стяжаем фиксацию Отцом на каждое Ядро соответствующего вида Абсолюта, соответствующего Аватарам или Аватарам-Ипостасям или Аватарам Синтеза. 
И в этой абсолютности, разворачиваясь базовыми 256 Частями, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом глубже, мы разворачиваемся каждой частью, фиксируя соответствующие Абсолюты выразителей Отца, как Абсолюта Аватаров каждого из нас, по частям вначале. Это не те Абсолюты Аватаров, которые вы стяжаете программой - следующий шаг развёртки 256 видов Абсолюта. У нас Абсолют Аватара 16384, где эти виды фиксируются на то, что у нас есть в количестве 256. Это базовые Части.) 
И, проникаясь каждой Частью соответствующего вида Абсолюта, возжигаемся сразу 256 видами Абсолюта Отца, продолжая Изначально Вышестоящего Отца цельностью своею, но 256-рично каждой Частью соответствующего вида Абсолюта, Ядро соответствующего Синтеза Абсолюта, как Вида Абсолюта фиксируется с Ядром Части. 
Это очень важное преображение. У нас части начинают очень глубоко отстраиваться. 
Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, начинаем разворачивать нами и вокруг нас 256 видов Абсолюта, синтезируясь ими с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза 192 варианта и 64-мя Аватарами - Ипостасями цельно сразу, одномоментно. 
И, становимся пред Отцом, напрямую, можно сказать  абсолютным Иерархом в Отце, но Человеком Изначальным, где мы, и синтезированы с Изначально Вышестоящим Отцом цельно 256-рично, и с каждым из Аватаров Отца. (Ну, если в Человеке есть Отцовскость – Человек Аватарскостью идёт дальше в Отца, преодолевая Аватарскость, растя в Отцовскость. Увидьте, не Аватаров преодолеваем, это невозможно на сейчас. Они очень компетентны по отношению к нам, а именно Аватарскость в себе, тем, что мы синтезируемся с ними напрямую, заполняемся их Аватарскостью.)
И, проникаясь, таким образом, и 256 видами Абсолюта 256 Аватаров Отца, и Отцом цельно, мы преображаемся новой Абсолютностью у каждого из нас, начиная с каждой Части. 
И, становясь пред Отцом, возжигаясь, мы просим Отца заполнить нас Абсолютностью Жизни каждого из нас. И стяжаем Начало Начал – Абсолютность, Начало Творения под названием Абсолют Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И стяжаем Начало Начал и Начало Творения (Начало Начал выше Начала Творения) под названием Жизнь, возжигаемся, проникаемся.
 И, стяжая Синтез этих двух Начал Творения и двух Начал, мы стяжаем Абсолютность Жизни каждому из нас и синтезу нас в Отце, где  наша Жизнь взрастает в Абсолютность, в Абсолютную Жизнь, то есть глубоко, по-настоящему соответствующе Отцу, когда эта Жизнь перетекает в Созидательность, сквозь Репликации, она дорастает до Созидательности. И любое обновление Жизни – это Созидание Отцом. 
И мы просим Отца включить нас в Начало такой Жизни, то есть когда она начинается, (не Начало Начал, а когда она начинается) Созидательную Жизнь или Абсолютную Жизнь в Отце, явлением 27 Синтеза, развитием Абсолютности Абсолютными Огнями созидательно нами. 
И, синтезируясь глубоко с Изначально Вышестоящим Отцом, при поддержке 256-рицы его выразителей, мы стяжаем включённость и переключаемся на Абсолютную Жизнь Отцом. И во время Рождественских стяжаний, в эпоху Творения нас Отцом, когда Отец 16 дней сотворяет нас, эти дни – это дни Творения Отца, так нужно понимать. Эта тема крайне актуальна. Это усиление Творимости Отца, это усиление нашего выражения Отца, результативности этих дней Творения и нашей жизни вообще. 
Не факт, что вся жизнь будет осуществляться, как Созидание, это Жизнь Служащего тогда, но стараться это делать. Тем более, что нам дано жить Служащим. И вот Жизнь Служащего бывает разной по качеству, вершина её – это Абсолютность Жизни. Если есть слово Жизнь – это всегда Человек. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы преображаемся Абсолютностью Жизни, включаясь в неё. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем учёбу созидательной Жизни или Жизнь тире Созиданию, а так же Абсолютности этой Жизни в перспективе. Начинаем взрастать в неё. 
И, проникаясь все стяжённым, мы стяжаем преображение физического головного мозга каждому из нас этим Огнём, концентрируя 256 Абсолютов на головной мозг физически. 
И входя в цельность в Отце в зале, как минимум Ипостасным Телом и здесь физически головным мозгом, мы стяжаем выявление 256 Основ Частей каждому из нас и синтезу нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256-ричное Созидание каждого из нас и синтеза нас с фиксацией результатов стяжания Физическим телом постепенным поступательным развёртыванием Основы каждой Части, от 256-ой к первой, и возжиганием нас 256 Огнями Основ, с переключением на соответствующую активность, заряженность, дееспособность Частей этими Основами.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем выявление Созиданием Отца 256 Основ Частей каждому из нас, и включаемся в это действие. И стяжаем фиксацию 256 Основ базовых 256 Частей Ивдивно Цельно или Истинно Метагалактически. То есть Иерархическими Цельностями в каждом из нас, как 256 осей ИВДИВО каждого. 
(Все они веером проходят,  каждый в своём направлении. И не только плоско или трёхмерно, в больших мерностях. Но каждый из них обязательно проходит сквозь центральное Ядро Синтеза каждого из нас, выявляясь из этого Ядра Синтеза. 
То есть, каждая Основа потом разворачивается сферически. Ось мы, как тоненькую линию мы воспринимаем, а на самом деле это сфера Огня, которая созидает Материю своим направлением. Сколько Основ, столько направлений творения Огня существует в нас цельно и одномоментно, не поочередно, а цельно одномоментно.) 
И, разворачиваемся 256 Основами в Синтезе их пред Отцом, созидаясь Человеком Изначально Вышестоящего Отца в освоении ИВДИВО - цельности и ИВДИВО явлением и созиданием Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим Синтезом в усвоении Основ, утверждаясь Синтезом 256 Основ.
 И, синтезируясь глубже с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем активацию Основ Частей в каждом из нас 256 видами Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца. (Если вы стяжаете Абсолют Фа, то Абсолютом Фа,  это тоже Абсолют от Отца). И заполняясь, углубляя, активируя у себя 256 видов Абсолюта, активируем деятельность Основ.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим учёбу каждому из нас и синтезу нас освоению Основ, различных Основ Частей и иных Основ или пакетов, компактов Основ на разные темы жизни. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, утверждающий Абсолютность развёртывания Основ в нас. (Это будет вести к абсолютности жизни, к абсолютности её осуществления).
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, при потенциализации поддержки 256 прямых выразителей Отца Абсолютом, каждый соответствующим, мы эманируем явление Огня Абсолюта 256-ричного Человека, явления Огня Основ Человека в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Включаясь этим процессом в Созидание Изначально Вышестоящего Отца от Эманаций до Созидания. (Здесь глубина у всех будет разная, но на вершине мы должны выйти на Созидание Основами, усиленными Абсолютом.)
Эманируем всё стяжённое этой практикой в ИВДИВО в целом, мощно развивая Абсолют Человека в ИВДИВО в целом, до границ достаём, при поддержке Аватаров и Отца это может получиться, так же Основность и Основную Созидательность. 
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в этой практике в ИВДИВО Бородино, во всём ИВДИВО разворачивая специфику этого действия, спецификой Подразделения Бородино, направляя развитие Абсолютности Человеческой на рост Полномочий Совершенств. 
Эманируем всё стяжённое этой практикой в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого, а также в подразделения Служащих, здесь присутствующих. И на территорию Бородино и Красноярского края мы эманируем всё стяжённое и достигнутое этой практикой. 
И, устаиваясь Основностью и Абсолютностью в Отце, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за поддержку творения нас. 
Возвращаемся в Физическую реальность и выходим из практики. 

Практика 3. Стяжание Человека-Служащего, Творения Служащего, Эталона Служащего, Воли Служащего, Созидательности Служащего, пакета Основ Служащего, Синтеза Жизни Служащего.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возжигаясь 27 Синтезом и формой Ипостаси 27 Синтеза, переходим в зал ИВДИВО Кут Хуми и Фаинь, в 1048512 Иерархическую Цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся с ними. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим поддержку и Условия вхождения в Человека-Служащего каждому из нас и синтезу нас усвоением принципатов Абсолютностей в Отце. Всё, что мы говорили, это принципы, в том числе, без чего не бывает Служащий.
И, проникаясь магнитным Синтезом Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Отцом. Заполняясь, возжигаясь его Огнём и Синтезом, переходим в его зал в 1048577 Иерархическую Цельность, становимся пред Отцом, синтезируемся с ним. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Творение Служащего каждому из нас и синтезу нас, прося Отца пересотворить, преобразить каждого из нас или наделить каждого из нас способностью к служению Созиданием Изначально Вышестоящего Отца и явлению Жизни Служащего этим.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямой Огонь Служащего каждому из нас.
 Проникаясь Отцом, насыщайтесь специальным Огнём его опыта Служащего, его явления Служащего, как одного из вариантов восьми или даже 256 выражений Отца. Проникаемся.
И, заполняясь и концентрируя Огонь и Синтез Служащего в нас, мы стяжаем Эталон Служащего каждому из нас. Стяжаем у Отца Ядро Синтеза Служащего каждому из нас и стяжаем у Отца в центр данного Ядра Синтеза Ядро Прасинтезности Служащего, прося Отца наделить нас максимумом фундаментальностей Служащего, взрастая из Человека Изначально Вышестоящего Отца в Служащего этим, этими параметрами, этими фундаментальностями Служащего.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся Синтезом из Прасинтезности, реплицируя во все Ядра Синтеза, во все их виды в нас из центрального Ядра Служащего Синтез Служащего с фундаментальностями Служащего. 
Фундаментальности выявляются из Прасинтезности.
И, чтобы усилить этот процесс, мы, синтезируясь с Отцом, стяжаем Волю Служащего у Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ею. 
Это как бы активацией такой идёт от Отца, где Воля движет нас в реализацию Огнём. Человек чего, какого Огня? Служащего. 
И, встраиваясь в Служащего Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваемся телесно глубоким преображением до синтеза Ядер нас на фундаментальности Служащего, заполняясь прямым Огнём и Синтезом Служащего. 
И, активируя весь Абсолютный Огонь в нас (в том числе и новый стяжённый), мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Созидательность Служащего каждому из нас и синтезу нас. 
Деятельность тут будет мало сказать, это может и к Человеку относиться, а Созидательность, как вариант деятельности, как глубина деятельности, как созидательное действие Служащего, это в самый раз. 
И включаемся в созидательную деятельность Отцом  Служащим каждым из нас, синтезом нас. 
И в этой активации мы просим Отца наделить нас пакетом Основ Служащего (не служения, этого мало – Служащего, уже состоявшегося, умеющего служить). 
И в организации, то есть, в усвоении этих Основ Служащего (Мы разобрали эти Основы, чуть-чуть прикоснулись, хотя бы одну главу разобрали, кто такой Служащий), мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца дополнительно Созидание Изначально Вышестоящего Отца. В этом мы стяжаем План Отца для каждого из нас созидательности нашей, куда направить наше Созидание.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся Созидательностью Служащего, охватывая всю материю каждого из нас, разворачивая ИВДИВО каждого в ИВДИВО в целом, максимально по нашей подготовке, насколько сможем. Встраиваясь в оболочки ИВДИВО в целом напрямую ИВДИВО каждого и насыщаясь условиями от ИВДИВО, организуем эти условия эманациями Созидательности Служащего. И переключаемся на явление Служащего каждого из нас.
И, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца дополнительно Огонь Жизни Служащего, возжигаемся им. Стяжаем Синтез Жизни Служащего, возжигаемся им. И просим Отца включить Служащего в каждого из нас, как третий вид Жизни из восьми базовых, и переключить на Позицию Наблюдателя Служащего минимально, этим 27 Синтезом. И стяжаем фиксацию Позиции Наблюдателя. А это значит фиксация любых наших достижений, выражений, возможностей, взглядов на Позицию Служащего. Только ракурсом Служащего будем учиться рассматривать любые действия. На 28 – ракурсом Ипостаси. И так будем постепенно развиваться.
И, проникаясь всем стяжённым, организуясь всем стяжённым, разворачиваемся Служащим каждым из нас пред Отцом и эманируем Огонь Служащего-Человека в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Эманируем Огонь Служащего-Человека в ИВДИВО Бородино, в Подразделения Служащих, здесь присутствующих. Эманируем Огонь Служащего (вы теперь его по Основам берёте лучше, глубже) в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого, на территорию Бородино и за её пределы, Красноярский край полностью заполняем. Окутываем всю Планету Земля Огнём Служащего, он доступен для человечества.
И, фиксируя достигнутое этой Практикой, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Благодарим Отца за творение нас. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Фаинь, стяжаем ночную учёбу, возжигаемся ею.
Благодарим Кут Хуми и Фаинь, не выходим из Магнита с ними.
И, продолжая эманировать, возвращаемся в Физическую реальность и выходим из Практики. 

Я думаю теперь Служащий будет понятнее вам. Всё, всем большое спасибо. Первые часы у нас завершены.

Практика 4. Стяжание 16-и Абсолютных Основ от Могущества до  Синтеза. Стяжание голограммы Абсолютности Экополиса Отца Головным мозгом.

Мы возжигаемся 27 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Ипостаси 27 Синтеза. 
Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами  Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, проникаясь их Огнём  и Синтезом, мы переходим  в зал ИВДИВО в 1048512 Иерархическую Цельность. Становимся пред Кут Хуми и Фаинь  в Истинной Метагалактике 1048512  Иерархически-цельно-истинно-метагалактично.
И, синтезируясь в  этом зале с Изначально Вышестоящими Аватарами  Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, просим активацию магнитной поддержки, и активацию ночной учёбы, проявлению её до физики каждому из нас  и синтезу нас.
 Проникаясь в этих условиях Кут Хуми  и Фаинь, их Синтезом Синтеза, мы стяжаем рост и  развитие Части Абсолют, как Абсолют Человека, раз есть Часть,  значит Абсолют Человека, каждого из нас  16-ю Абсолютными Основами - от Могущества до  Синтеза. 
И, проникаясь Кут Хуми  и Фаинь, мы  синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики, проникаясь его Огнём, переходим в зал в 1048577 Иерархическую Цельность. Становимся пред Отцом 1048577 Иерархически-цельно - истинно-метагалактично. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом глубже, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И, разворачиваясь пред Отцом Частью Абсолют, стяжённый, в развитии, в достижении  27  Синтезом  Совершенного Абсолюта. Мы просим у Отца развитие Части  Абсолют Метагалактическим ракурсом, в том числе Истинным Метагалактическим ракурсом или по подготовке каждого из нас. Просим Отца наделить нас 16 Абсолютными  Основами. Эти Основы напрямую из Абсолюта  Отца будут выявляться для нас, и мы будем наделяться ими. 
И, синтезируемся Абсолютом каждого из нас, то есть, вот этой  59 Частью, которую мы вчера стяжали,  которая содержит весь стяжённый Абсолют в нас, две программы или одну программу или частично, которая насыщается  этим всем Абсолютным Огнём. И этой Частью и  всем Абсолютным Огнём и Синтезом проникаемся  Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца,  погружаясь в него, углубляя магнитность  Абсолютом с Отцом. 
И, синтезируясь  с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, как 16  Абсолютных Синтезов. И просим Отца наделить нас  16  Абсолютными Основами, и стяжаем  Абсолютную Основу Могущества Человека.
Вот эта первая Основа должна переключить  на «Могу» Отцом. «Я Есмь Отец», из этой позиции абсолютность не работает, «Я Есмь Цельность Отцом». 
И стяжаем  у Изначально Вышестоящего Отца Абсолютную Основу Могущества Человека Отцом, возжигаемся ею. 
И вот эта Основа включает в нас Могущество Отцом, а Абсолютность, эта некая грань критерий того, что  «Я Могу Отцом и   в Отце»,  в том числе формирует пределы нашего Могущества Отцом. Ищите в себе, вам нужно вырасти, вам нужно будет сейчас 16 раз Абсолютизироваться, каждый раз всё глубже и глубже. И вот эта первая позиция «Я Могу Отцом», не зря всё это проговаривали. Вот просто  проникновенность Отцом, его Абсолютным Огнём и в этом любое действие. Такая позиция должна достигаться, базовая.
Далее, глубже синтезируясь с Отцом, мы  стяжаем Абсолютную Основу Абсолютной Практики Человека  Отцом. 
Это добавление, но это само собой разумеется.
 И проникаясь в Отца, мы стяжаем   у него Огонь и Синтез  Практики, но Абсолютом Отца, заполняясь Отцом в этой среде. Эта Основа включает  нас в практикование Абсолютом, а значит Отцом, его Субстанциями, его Абсолютностью в нас. И возжигаемся  Абсолютностью Практик  Человека Отцом. Любая Практика,  в синтезе с Отцом, если говорить проще, но только в Абсолютной среде.
Далее,  ещё глубже синтезируясь с Отцом, мы стяжаем третью Основу Абсолютность Вершения, когда Вершение достигает максимума качества, возможностей и пределов своих. И возжигаемся Основой Абсолютностью Вершения Человека Отцом. 
Когда у тебя складывается достичь всё, что тебе позволяет  Отец, определяет Отец своё присутствие в тебе. 
Далее, ещё глубже синтезируемся с Отцом, мы стяжаем  у Отца  Абсолютность Служения. 
Немножко по-другому рассматривали Основу, но тоже правильно. Абсолютность Служением  и Служение Абсолютом, разные вещи, но  и то, и, то правильно. Абсолютность Служения – это, когда мы достигаем вершины максимума своих возможностей Отцом,  в Абсолютной  среде служа ею, средой  этой и Абсолютом. И качество Служения достигает максимума в Отце.
Далее, ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем пятую  Основу Абсолютность Человечности Человека Отцом.
 Абсолютность Человека - это  то, как являет Человечность сам Отец, возжигаемся.
Далее,  синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем шестую Основу - Абсолютность Генезиса. Понятно, максимум Генезиса возможного и Генезис Абсолютности одновременно в две стороны работают Начала Творения в этой Основе. Проникаемся, возжигаемся этой Основой.
Включаемся в Абсолютной  Среде Отца. Она  сейчас  в зале очень плотно стоит,  развёрнута Отцом, и включаемся в то, что  в названии Основ присутствует. 
Далее, глубже синтезируемся   с Отцом, стяжаем  Абсолютность Пробуждения  и Пробуждения Абсолюта, возжигаемся.
 Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Абсолютность Воскрешения и Воскрешение Абсолютом.  Входим в процесс  Воскрешение Абсолютом. Мы Есмь Абсолют Отца, попробуйте это достигнуть. 
Ещё глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Абсолютность Жизни и  Жизнь Абсолютом. 
Вспоминаем всё, что говорили. Через ассоциации, переключаемся  и перестраиваемся  и входим в Основу. Просто понимать здесь недостаточно, нужно стать Абсолютностью  соответствующей, чтобы Есмь звучало этой  Абсолютностью.
 Далее, глубже синтезируясь  с Отцом,  мы стяжаем  Абсолютность Репликации и Репликации Абсолюта. Включаемся в Репликации в Основу Репликации.
Далее, глубже синтезируясь с Отцом, стяжаем Абсолютность Созидания,   Созидание Абсолютом. Абсолюта - это не наша компетенция. Созидание Абсолютом, когда в Огне Абсолюта идёт  Созидание  с потреблением  Абсолютного Огня. Возжигаемся, включаемся  Отцом в эту  Основу.
Далее, синтезируясь с  Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Абсолютность Творения масштабом  Абсолюта каждого из нас  и Творение Абсолютом, но не Абсолюта. Возжигаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим  Отцом, стяжаем  13 Основу Абсолютности Любви и  Любви Абсолютом - разные вещи, но  близкие,  и  основа их несёт. 
Глубже синтезируясь с Отцом, мы стяжаем  у Изначально Вышестоящего Отца Абсолютность  Мудрости каждого из нас  Отцом и Мудрость  Абсолютом, возжигаемся.
Стяжаем 15 Основу,  Абсолютность Воли, Воли каждого из нас Отцом и Волю Абсолютом. Возжигаемся этой Основой.
Синтезируемся  с Отцом и стяжаем Абсолютность Синтеза каждого из нас и Синтез Абсолютом, возжигаемся.
 И вспыхивая 16 Основами, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Цельность  16 Основ,  стяжаем Прямой Синтез  этих Основ, Ядра Синтеза этих Основ. 
И синтезируясь с Отцом, стяжаем Начало Творения в основание Ядер каждой из этих Основ.
И вот что мы сейчас озвучивали, это была расшифровка  содержания Начал Творения этих Основ.
 И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем усвоение этих Основ Частью Абсолют. Просим у Отца способности усваивать Основы Отца, возжигаться и далее применяться ими.  И в Абсолютном Огне насыщаемся этими способностями от Отца, проникаясь ими и преображаясь ими.
И, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,  мы эманируем весь Огонь Основности, 16-ричной Основности Отцом Части Абсолют каждый в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом.
И этим, ещё глубже проникаемся Абсолютом Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца переключение каждого из нас  Абсолютностью Отцом из 1048577 Иерархической Цельности в первую ИВДИВО-цельность, разворачиваясь эманациями в 16 вариантах Абсолюта, 16 возможностей  выразимости Абсолюта, эталонно возжигаясь этой  Частью. Потому что любая ИВДИВО-цельность выражается в каждой ИВДИВО-цельности.
 И, разворачивая в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца  Абсолютный Огонь собою и  им,  встраиваясь в  первую ИВДИВО-цельность, как Экополис Отца, ракурсом ИВДИВО-цельности.
 И, распуская Абсолютный Огонь собою  прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца, фиксируемся в этом Экополисе.  Даже если  у вас нет стяжённого Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, этой практикой вас Отец вытягивает, плюс мы стяжали Капли Абсолютного Огня, тоже это возможно. В любом случае нижестоящей Метагалактикой  Фа ракурсом,  тоже можно стяжать, стоять в этом Экополисе, но просто не будет полного его восприятия. 
И, встраиваясь его эманациями Абсолютного Огня в Экополис Отца, мы стяжаем  каждому из нас и синтезу нас голограммы Абсолютности Экополиса Отца Головным мозгом, прося у Отца Начала Прямого или Абсолютного Восприятия Отцовских Реальностей, Реалий Ивдивости или  ИВДИВО-цельностей этим. 
И фиксируем Абсолютную Голограмму  Экополиса Отца,  одну цельную, всё равно будет ракурсом  наших возможностей фиксация, нашим Головным Мозгом, но возожжённым Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца. Фиксация идёт не нашими возможностями только, а в цельности с Отцом, ещё раз напоминаю.
Стяжаем у Отца,  и просим Отца помочь нам усвоить Абсолютную голограмму. Она состоит из Абсолютного Огня. Пробуем воспринять ту реальность,  где мы находимся. 
 Я  пока вижу огромный зал в здании Отца и в нём о-очень много Служащих Отцу, просто огромное  количество его  выразителей, и, по-моему, не только людей. Это первое.
 Если углубляться и   попросить Отца  дать возможность воспринять, то есть  проникаемся  Абсолютностью Отцом глубже, концентрируя  это всё на мозг, и попробуйте воспринять то, что  за пределами здания Отца, за пределами его зала - сам Экополис.
В принципе хочется увидеть привычное нашему мозгу,  поэтому это и видим. Будем надеяться, что  реальность именно такова. Природа похожая на нашу, но не такая. Впечатление, что видишь динамику Огня, Духа, Света,  Энергии. В принципе мы  смотрим сквозь пространство,  мы как бы  прозрачно  её воспринимаем, а вещественные объекты у нас не прозрачные, а там много не прозрачное. Какое-то существо типа животного, и вокруг него несколько ореолов таких, разных состояний субстанций Энергии, Света, Духа, Огня. Там есть и Царства, это понятно. Там вся Октава смотрится в цельности. 
Как это, попробуйте воспринять сами. Но больше, чем одной нотой мы не можем, но хотя бы Метагалактикой ФА посмотрите на Экополис Отца. Этот Экополис в нашей Октаве Бытия,  кому- то ответ. 
 Всё, впечатали в головной мозг, насыщается. Расшифровка  того, что мы видим  и принятие голограммы, это немножко разные  процессы. Принятие и насыщение голограммы Экополиса было у всех, было максимально возможным по нашей абсолютности. Чем меньше Абсолютного Огня, тем  меньше мы воспринимаем, не так глубоко, но  расшифровка будет зависеть опять же  от количества и качества  умения оперировать  нашими Основами. 
И далее, мы просто благодарим Изначально Вышестоящего Отца за развитие Абсолюта в нас и нами. 
Возвращаемся в Физическую реальность и выходим из практики. Потому что весь Огонь мы потратили  в Экополисе Отца,  применили его, и это хорошо.
 Всё, выходим на физику, завершая нашу практику.

Комментарий перед тренингом.
Прожили, побывали? В экополис, в ИВДИВО цельности, это круто, на самом деле достижение этих стяжаний Рождественских. Это то, куда мы будем перестраиваться, послушайте Синтезы. На 47-м Синтезе, который сейчас в Симферополе, Виталий объяснял, как мы будем входить в ИВДИВО–цельности, постепенно, по 256 ИВДИВО–цельностей осваивать.
Ну, и постепенно всё отстроится за энное количество лет. И там исчисление лет, какие-то критические времена будут обозначены. В общем, очень много задач сейчас нам даёт Отец в эти Рождественские стяжания. Я не буду говорить, потому что я не глубоко вникла и не имею права говорить. Нужно дослушать просто, утром сложно это всё воспринять правильно.
Дальше. Владыка рекомендовал нам обратить внимание на ещё две темы. Или мы до перерыва или одну тему до перерыва, но нам нужно стяжать Абсолютно 16 Частностей первых, развивая наш Абсолют, чтобы довести его до дееспособного, чтобы он у нас более активно применялся. И скорее всего задача ставится Владыкой вызвать волну Абсолютного Огня по всему ИВДИВО нашей командой. Вполне возможно, что сейчас 27-й Синтез ещё кто-то ведёт, у меня там есть совпадения по номерам Синтеза с Ведущими, но не помню, ваша команда или нет выпадает.
И, в общем-то, вот эта волна Абсолютного Огня в этих Рождественских стяжаниях, она всегда гораздо больше, чем просто в обычные дни. Вот это нужно увидеть. Поэтому у нас тематики для меня абсолютно новые. У меня в планах даже не прописано всё, что мы с вами здесь делаем. Это говорит о том, что Владыка напрямую нас ведёт, Отец усиливает и даёт нам ещё дополнительные возможности, раскрывая темы и глубже и по-новому. Даже те темы раскрывает, которые раньше вообще никогда не оговаривались. И это вызывает дополнительную волну Абсолютного Огня, а вы теперь уже понимаете, что это означает. Это значит, Отец проникается всей Планетой, всем человечеством гораздо глубже, благодаря нашим эманациям Абсолютного Огня, вот этой Частью всего лишь.
Следующая возможность в  развитии наших абсолютных способностей, каких-то свойств, это довести до Абсолютности наши Частности, хотя бы первые 16. Остальные бесполезно стяжать, потому что, если мы стяжаем, их нужно применять. Абсолют только так развивается и проявляется.
Ну вот, Абсолютное движение, Абсолютное Ощущение и так далее, это с одной стороны Частности этой Части Абсолют, а с другой стороны, это некое вершинное качество Совершенства Частностей в любых Частях. Потому что у нас Части выражаются одна  в другой. И когда мы достигаем Абсолютного Движения, как минимум нижестоящие все движения у нас вырастают, совершенствуются, преображаются, и так далее.
Только нужно все эти Частности также основно чуть-чуть выговорить, вскрыть их процесс. И крайне это сложно на самом деле сделать, мы не на 32-м Синтезе, но попробуем.
Во-первых, Движение, что это такое? Я буду коротко идти. Фактически это можно назвать зарядом, то, что заряд у нас в системах отсутствует, пойдём этой фундаментальностью. Некая заряженность внутренняя, в том числе ядерная, которая рождает изменения и динамику материи. Движение бывает разнонаправленное, оно может быть сферичным, оно может быть линейно-векторное, смотря, как мы воспринимаем, как способны осуществить.
Но Абсолютное Движение, что это такое? Это движение, выявляемое из заряженности Абсолютом Отца, это продолжение Абсолютности Отца Движением.
Бывает такое в принципе? Должно быть. Мы должны стремиться к освоению.
И вот эта Часть, она способна совершать только Абсолютное Движение.
А поскольку это первая Частность, то любое включение этой Части в деятельность, это движение вначале, потом и ощущение, чувствование Абсолютом, но в начале - Движение, без него ничего не включится.
И вот Движение Абсолюта, это когда мы включаемся в Абсолют Отца, проникаемся Отцом, возжигаясь собственным Абсолютом. На нас тут же начинает фиксироваться Абсолют Отца, это всё активируется, восполняется, мы в новую более глубокую цельность Абсолютом Отца входим. И в этом возникает процесс, когда вышестоящее развивает нижестоящее. Когда Абсолют Отца, более мощный, заполняет нас и движет нас в развитие, при этом активируя нас на применение нас абсолютностью, на возжигания какие-нибудь, чтобы мы активировались этой Частью и сложили готовность ею применяться.
Но важно ещё, кроме этого, направить Движение Абсолютного Огня в нужное русло, в какую-то область нашей материи, для развития её. Поэтому Абсолют очень любит внешнее применение, очень любит внешнее применение, хотя и внутреннее, без этого никак, но и внешнее тоже. Вот, это любые ситуации, вплоть до физики. Поэкспериментируйте, попробуйте, тут говорить нечего, эффекты бывают очень разные. Но когда вы накрываете какое-то пространство, область своей деятельности, какую-то сферу деятельности своим Абсолютным Огнём, Владыка говорит: «Там происходят чудеса!».
Я не собиралась эту фразу говорить. Там происходят чудеса! Ну, мы же, как дети любим чудеса! Что нам мешает попробовать? Это всё реально достижимо и можно исполнить. Ладно.
Абсолютное Ощущение, это как? Ощущение, это рождение новых содержаний, так сказать, новых потенциалов, новых зарядов в нас, смешением энергетики, когда внешнее с внешним встречается, допустим. Или более глубокая, допустим, Отцовская Энергетика входит в нас. Но это принцип всё равно: внешнее с внешним. Абсолютное Ощущение, рождаемое между нами и Отцом, или между нами и кем-то, в Абсолютном Огне Отца. Оно у всех разное, понятно, но там будет вершина возможностей наших ощущательных способностей. Это будет самое качественное ощущение, на которое мы способны.
Дальше, Абсолютное Чувство, самое высокое Чувство в Отце. И в принципе, там любая Частность она будет иметь такие характеристики, самые высокие, глубокие в Отце.
Это даже интересна не Абсолютная Основа, мы их стяжали вроде бы, а Абсолютное Я Есмь.

Тренинг 5. Проживание ситуации Я Есмь в Отце.

Вот, настройтесь на Отца, возожгитесь Эталонной Частностью Я Есмь, Я Есмь Отец, Я Есмь Абсолют на данный момент, раз такой ракурс Я Есмь. И Абсолютное Я Есмь углубите. Здесь пойдёт восприятие не вашими возможностями - вы кто Есмь, а Отцовскими возможностями. Вот ключик где!
Не-не, сидят поверхностно некоторые. Ваше Есмь Абсолютно в Отце.
И попробуйте прожить, проникнуться этим Огнём и прожить опять же не собою, а Отцом в себе. Отец сейчас поможет нам сформировать это Восприятие.
Можно даже вслух наговорить, у нас сейчас не практика, а такой мини-тренинг. Что вы проживаете? Вы кто Есмь? Вы какой Есмь в Отце? Кто, это сложно сложить, а вот какой, можно приступить к характеристикам.
(Из зала: – Благость такая, большая, всеобъемлющая такая, всё охватывает)
Замечательно. Ещё какие восприятия, вы какой Есмь в Отце?
(Из зала: – Ещё ощущение такое, что всё можно в Отце, когда ты един с Отцом, всё можно)
Всё можно. А всё можно, уточняйте, это что можно, в каких пределах можно? В каких границах можно?
(Из зала: – Такое желание что-то пойти и сделать.)
(Из зала: – Я не знаю, немножко смешно, но у меня видимо ассоциативный какой-то момент, но я столько увидела много вкуснейшего шоколада, которого в жизни никогда не видела, не могу пересказать. Это настолько вкусно было).
Как хочется шоколада, благость только шоколад, ассоциация – шоколад!
У тебя совершенство вкуса через шоколад.
(Из зала: – Просто вкус какой-то жизни).
(Из зала: – У неё ассоциация, жизнь в Отце, жизнь в шоколаде.)
Может быть! Очень интересно! Молодцы!
Ещё у кого что? Но в целом, какое состояние ваше Я Есмь Отцом? Вы бы посмотрели на свои лица! Верх блаженства.
(Из зала: – Какая-то защищённость, что ли, и при этом и ты можешь, и ты защищён, вот всё во всём)
Ну а теперь вспомните, не выходя из этого состояния, а как мы живём, в каком фоновом состоянии, выпадая из Отца?
(Из зала: – Стресс постоянный)
Жесть, да? Благость и жесть, на двух листах. Вопрос в вас: а вы, какую жизнь выберете? А вы, какое существование и бытиё выберете? Всё от вас зависит. Вот сравните, Я Есмь Отцом, когда Отец вас так воспринимает и как мы себя иногда воспринимаем. Как загнанные такие зверьки жизнью, шарахаясь от неё, но, не управляя ею. А ведь дано-то больше. И намного комфортнее жить вот в этом состоянии в Отце, да. Причём решать те же вопросы, но с другой позиции наблюдателя, – Абсолютное Я Есмь. И в вас позиция наблюдателя Отцом в прямом  продолжении Отца, восприятие самого себя, восприятие окружающей реальности также, и поверьте, там будут расшифровки того, что есть вокруг идти совершенно по-разному.
Хорошо, следующий шаг.
Шестнадцатая Частность у нас – Условие. Вокруг Я Есмь разворачиваются те условия, которые существуют реально сейчас. Можете даже попросить Отца выделить какую-то ситуацию, которая развёрнута, вокруг вас что-то происходит. Что это за ситуация? И только не в неё впадайте своим прошлым состоянием, а вот из Я Есмь Отец Абсолютностью своей, попробуйте по-другому, Отцом воспринять эту ситуацию. Или взглянуть, не теряя вот этой Благости в Отце.
(Из зала: – А одновременно можно направлять Абсолют туда, на эту ситуацию?)
Можно, но только если вы действуете в ней. Ситуация должна вас касаться.
Мировые человеческие ситуации не трогать. Абсолютный Огонь усиливает абсолютно всё, кстати. Поэтому, насчёт направлять. Нужно уметь по-разному вариативно концентрировать Абсолютный Огонь и разный Абсолют на ситуации. Если будет плохое у вас, плохое усилится. Что некоторые испугались? Но в Отце-то всё решается, вы же пред Отцом стоите. Забыли? Выпали из Абсолютности, получается. Проверочка была. С Отцом-то можно решать. А можно сжечь ситуации, если они негативные, если Отец разрешит. Иногда нужно физически пройти их.
Вопрос знаете в чём? Изменить отношение к негативу. Знаете, почему? Потому что у Отца нет негатива. Вопрос только: « А нужно ли усиливать Абсолютом эту ситуацию или нет»,- решите с Отцом. У любого негатива есть положительная сторона. Это для того, чтобы переключиться из него. У Отца всё цельно, у него ни негатива, ни положительного, никаких оценок нет. Можно сказать, что всё положительное,  Отцовски воспринимаем. Есть?
Проживите отношение Отца к вашей ситуации, я к этому веду. Вы не соображаете. В Абсолюте только так.
Что-то у вас благость с лиц исчезла.
Вот  этому надо учиться, держать эту благость в Отце, независимо от ситуации. Отец-то выше всей этой материи, тем более нашей. И когда вы так глубоко качественно выражаете Отца, вы тоже должны быть выше этой материи, иначе вы ей не сможете управлять, опять туда засунулись и дрожим от страха. Автоматизм тела, автоматизм Я Есмь. И вот здесь должно быть наше развитие. Обратите на это внимание, выползайте из материи.
Синтезируйтесь с Изначально Вышестоящим Отцом, убираем все эти ситуации, закрывайте их, восстанавливайте синтез с Отцом.
А теперь такой взгляд интересный: восемь нот, три, нижестоящие закрыты для нас, пять нот раскрыты. У вас ситуация в четвёртой в основном вертится, не выше, ни у кого выше нет. Я имею в виду внешние ситуации. Теперь как бы сквозь ноты, сквозь эти архетипы материи, сквозь Огонь материи, не обращая внимания на пятую, восьмую, смотрите на четвёртую материю, ситуацию в ней, но стоя в зале у Отца синтезом всех архетипов. Мы же в ИВДИВО–цельности.
(Из зала: – Вот идёт, как будто ситуация, она как песок рассыпается. Есть что-то плотное, а потом эта плотная субстанция растворяется. Как замки из песков построены были человеком. Не имеет значения абсолютно никакого.)
(Из зала: – У меня наделение идёт той ситуации)
У всех по-разному может быть, наделение чем-то вас, чтобы решить ситуацию.
 А увидьте, что это всего лишь одно из ваших условий, его просто нужно исполнить, достойно, абсолютно исполнить. Характеристики и оценки, это наша призма, а у Отца они совершенно другие.
(Из зала: – Это как постичь Совершенство?)
Да, я про это.
(Из зала: – И взрасти этим)
Да, просто увидеть, что ситуация вокруг как условие вокруг. Условия, они как Огонь из ядра разворачиваются в материи, но это уже материя сама, Огонь материю разворачивает, и Условия движут эту материю. Вот попробуйте условия увидеть в вас, где условие это наше развитие всегда. Если мы ядро Огня и Синтеза от Отца, а мы видим следствие этих Условий, то, что происходит в материи, то, что завершается в материи, завершается внутри нас, какие-то качества и свойства переживанием ситуации, пахтанием в материи, то есть жизнью всей. Или завершается вокруг в материи, какие-то состояния её. И это необходимая данность. Так материя преображается, так она вообще живёт. В ней что-то завершается, что-то начинает зарождаться. И так же точно в жизни каждого из нас, вокруг нас и внутри нас. И всё это в следующее, более высокое качество должно перейти. Как вы вначале говорили: и никуда мы от этого не денемся. Как в песне: «И никуда нам не деться от этого».
Как вам Восприятие? Нормально, усвоили, да.

Практика 6. Стяжание Условий Абсолютных Частностей Части Абсолют.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в их зал ИВДИВО на 1048512 Иерархическую Цельность, становимся пред Кут Хуми и Фаинь. Синтезируемся с ними, возжигаясь формой Ипостаси 27 Синтеза. 
(Это мы из Экополиса перешли к Кут Хуми и переходим в практику, из маленького тренинга в практику.)
Стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Условия Абсолютных Частностей Части Абсолют каждому из нас и синтезу нас, с постепенным ростом Совершенной Абсолютной Частности. 
И, проникаясь Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал в 1048577 Иерархическую Цельность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики, синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преображения каждому из нас и синтезу нас на явление 16 Абсолютных Частностей Синтезом Основ Абсолютных Частностей и Созидательностью этих Абсолютных Частностей. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 
Абсолютное Движение, возжигаемся,
Абсолютное Ощущение, возжигаемся. 
Стяжаем Абсолютное Чувство, возжигаемся,
Абсолютную Мысль, возжигаемся.
Стяжаем Абсолютный Смысл, возжигаемся.
Стяжаем Абсолютную Суть, возжигаемся,
Абсолютную Идею, возжигаемся.
Стяжаем Абсолютное Право, возжигаемся.
Стяжаем Абсолютную Мощь, возжигаемся.
Стяжаем Абсолютный Параметод, возжигаемся.
Стяжаем Абсолютную Основу, возжигаемся.
Стяжаем Абсолютное Синтез Начало, возжигаемся.
Синтезируясь с Отцом, стяжаем Абсолютный Взгляд, возжигаемся.
Стяжаем Абсолютную Имперацию, возжигаемся.
Стяжаем Абсолютное Я Есмь, возжигаемся.
И, синтезируясь с Отцом, стяжаем Абсолютное Условие, возжигаемся.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем соответствующие 16 Ядер Синтеза Абсолютных Частностей, стяжаем Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца, Истинную Прасинтезность, выходящую на ИВДИВО Прасинтезности Абсолютных Частностей, возжигаемся. 
И, далее, глубже синтезируясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца развёртывание Абсолютности Частностей во все Частности, взрастающие в нас и нами. Стяжаем Принцип, Метод, Правила и Императивы развития Абсолютностей Частностей каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся этим. 
И преображаемся 16-рицей Абсолютных Частностей явлением их, как Частностей Изначально Вышестоящего Отца эталонно, тотально, всеобъемлюще, переключаясь на Совершенную Абсолютность в перспективе всех творимых Частностей, стремлений к этому и действий этим.
И, далее глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца 48 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся, возжигаемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 48 Ядер Синтеза и 48 Эталонных Абсолютных Частностей от Вещества до Синтеза соответственно Стандарту Отца. 
И, возжигаясь этими Частностями, просим Отца наделить все 64 Частности Основностью их Явления Отца и Огненностью. Возжигаясь, вспыхиваем Столпом 64 Частностей в нас. И, синтезируясь с Отцом в Нить Синтеза Столпа Абсолютных Частностей, мы стяжаем Созидание Абсолютных Частностей каждому из нас и синтезу нас. И стоим Столпом Абсолютных Частностей. По Нити Синтеза горит Созидание их в каждом из нас. Действуем. 
И разворачиваясь в Нити Синтеза, генерируется Огонь Созидания Абсолютных Частностей. Этот Огонь должен всё тело охватить, тело Части Абсолют, Физическое тело, растущее Ипостасное тело, Абсолютностью Частностей возжигаясь. 
(Этим занимается Часть Абсолют, доводит до верха совершенства или до Абсолютности в Отце любую Частность, это её задача.)
И, преображаясь всем стяжённым, эманируем Абсолютность 64 Частностями Абсолютными каждым из нас, Огнём Абсолютным в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. 
Эманируем Огонь Частностей Абсолютных в ИВДИВО Бородино 262062 Иерархической Цельности. 
Эманируем Огонь Абсолютных Частностей в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого, а также в Подразделения Служащих, здесь присутствующих и окутываем Огнём Абсолютных Частностей Планету Земля физично в целом.
 И, продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за Творение нас Абсолютом. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, всех, кто нам помогал. Возвращаемся в Физическую Реальность и выходим из практики.

Практика 7. Стяжание базовых 256 Статусов Человека Изначально Вышестоящего Отца и Условий роста Статусности Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся 27 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Ипостаси 27 Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики, переходим в их зал 1048512 Иерархическую Цельность.
 Становимся пред ними 1048512 Иерархично-цельно-истинно-метагалактично, разворачиваемся, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца у Аватаров, синтезируясь с ними. Возжигаемся Синтезом Синтезов Кут Хуми Фаинь и просим Условия явления начальности Статусов каждому из нас и синтезу нас, и роста Статусности Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь этими Условиями, синтезируясь глубже с Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь его Огнём, возжигаясь его Огнём, переходим по Огню в зал Изначально Вышестоящего Отца в 1048577 Иерархическую Цельность. Становимся 1048577-ми Иерархично-цельно-истинно-метагалактично пред Отцом.
Синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь этим Синтезом, мы просим Отца ввести нас в Статусность этой темой, этим Огнём. И просим Условия взрастания Статусов Абсолютным Огнём каждому из нас и синтезу нас.
 И, проникаясь прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы разворачиваемся пред Отцом всеми Началами Творения, подготовкой Начала Творения.
Знаете, вот как наизнанку выворачивая свою начальность и изначальность, как глубину до «Я Есмь» нас доводящую. Я, кто Есмь – это Началами характеризуется. Иерархизациями тоже, но материально – это Началами. 
И, разворачиваясь пред Отцом, собственно, даже показываем свою начальность, даже умение до глубины открыться Отцу, максимальной глубины, до Начал открыться Отцу – это тоже одна из характеристик для Статусов. Но, когда ты Началами не преображаешься, не умеешь «Я Есмь» свою наизнанку выворачивать, в принципе, Начальность ты в себе не формируешь, а значит, Статус вообще не будет развиваться. Закрытость пред Отцом и собой, называется. Открываемся. Некоторым нужно глубже открыться. Глубже, – это значит, вы так раньше не видели. Вы все люди умные, вы понимали и раньше, что нужно быть открытым пред Отцом. Мы не понимаем, насколько открытым. Вот попробуйте сейчас преодолеть себя и открыться настолько глубоко, как вы ещё никогда не открывались, – до Начальности собственной.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Прямой Огонь Человека Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем преображение наших Начал, всех Начал, которые есть и которые вы открыли. Не всех, а тех, которыми открыты Отцу. Преображение на более высокую человечность. И просим у Отца прощения, и просим возможность завершить нечеловеческие начала бытия, если таковые имеются.
Да, не удивляйтесь. Откуда мы только не имеем происхождение.
И просим Отца сжечь выходом в Абсолют Отца, по максимуму, все нечеловеческие начала. Какие? Животные, растительные, минеральные – нижестоящие. Растворить их в Поядающем Огне.
И проникаемся Поядающим Огнём Человека Изначально Вышестоящего Отца, насыщаясь, концентрируя его. И в этом, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, человечески минимально, только Человеком Изначально Вышестоящего Отца, Человеком, растущим Отцом. 
Здесь может быть и Человек Метагалактики ФА. Хотя, вариант жизни здесь конкретный – Человек Изначально вышестоящего Отца. У нас курс, который развивает этого Человека.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы вспыхиваем имеющимися Статусами, если таковые имеются. Разворачиваемся всей своей дееспособностью, возжигаясь ею, и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся абсолютностью каждого из нас, и как Частью, и как стяжёнными Абсолютами по Программам, глубоко входя в цельность Отцом абсолютную. 
Сейчас забыли про Начала, именно цельность с Отцом важна. Углубляемся в неё даже глубже, чем вчера и сегодня, когда стяжали.
 И, проникаясь Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем, вызывая этот Огонь Абсолютный, как минимум, на время этой Практики, на нас. Мы просим Отца наделить нас базовыми Синтезами Статусов. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза Синтезов Статусов, возжигаемся. 
И, разворачиваясь глубже, взращиваем, то есть, разворачиваем базовые 32, разворачиваем 8-ричность каждого из 32-ричного пакета Статусов, и стяжаем у Отца базовые 256 Статусов взрастания Человека 65536-ричного. И стяжаем Синтез спецификации Статусов каждому из нас и синтезу нас, как параметры Статусов, это ещё не сами Статусы.
 Стяжаем 256 Ядер Синтеза базовых Статусов в их Основе, реализации этих Ядер Синтеза, их вскрытии при росте соответствующего Статуса, и не ранее того. Но, стяжая Синтез всех Ядер Синтеза, возжигаемся Статусным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и выявляем Статусный Огонь каждому из нас и синтезу нас. Проникаемся им, даже если не имеете Статус, устремляетесь, открываетесь на преображение, изменение себя. 
И, углубляя в Статусном Синтезе Огней синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, в Абсолютном Огне углубляя синтез с Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца несколько пакетов Статусов, которые у нас в реализации, но, Абсолютности этих Статусов.  Насыщаясь Абсолютным количеством и качеством Начал Творения, соответственно имеющимся Статусам, вспыхивая ими в Абсолюте более глубоко, усваивая в Абсолютном Огне Отца новые Начала Творения, взращивая имеющиеся Статусы.
И далее, проникаясь Отцом, мы возжигаемся всеми Началами Творения в каждом из нас, и стяжаем у Отца подготовку к следующему Статусу, возжигаясь имеющимися к нему Началами Творения. Нет ни одного Начала Творения, – нет подготовки. Стяжаем у Отца эту Подготовку, если её нет. Стяжаем Абсолютный пакет Начал Творения следующего Статуса, и в Абсолютном Огне Отца, – помните, Могущество Отца в нас, – мы возжигаемся и перестраиваемся на следующий Статус.
Для всех обязательно устремление там Телами, стоящими пред Отцом, на рост качества и дееспособности нас в Отце. Это значение следующего Статуса.
И, устремляясь на рост дееспособности Отцом и Абсолютно, вспыхиваем полнотой пакета Начал Творения следующего Статуса, и, стяжая, вызывая у Отца на себя Огонь следующего Статуса, Синтез следующего Статуса, стяжаем Синтез Начал Творения Следующего Статуса.
Нужно преобразиться. Пробуем. Помните, – стремление стать более дееспособным, в чём, не определяйте, пожалуйста. Это характеристики Статуса, вы их не знаете точно. Есть. Просто, устремляйтесь, вырастайте в Отце дееспособностью. В Абсолютном Огне это именно нужно делать. Тогда получится лучше, без Огня, считайте, что не получится.
И преображаемся следующим Статусом, усваивая его. Усваивая его Синтезом, устаиваясь новым состоянием следующего Статуса, без внешней революции по жизни, а внутренне, просто, преображаясь.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Пробуждения Отца новым Статусом, стяжаем Воскрешение Отцовское в Абсолютном Огне следующим Статусом. И пробуйте глубоко в Огне и Синтезе состояться Следующим Статусом.
И разверните этот новый Огонь тотально по всему телу, и физическому, в том числе. Для кого-то – это первый Статус, для кого-то – следующий. Напитываясь, привыкаем к этому Огню, к новому состоянию из этого Огня.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем устойчивость в этом новом Статусе, проникаясь им. 
Я напоминаю, речь идёт о личном Статусе, только о личном. 
И, устаиваясь в Отце этим Статусом, его Огнём, применимость ещё у вас впереди. Не факт, что все устоятся в материи в этом Статусе. Материя вокруг будет двигаться, вам нужно будет применять. Это закономерно. Вас она перестанет устраивать в новом Статусе. Это нормальное явление. Нормально на неё реагируйте. Материя устарела, требует ремонта или преображения. «Ремонта» – это в кавычках. Иногда нужно старое вообще выкидывать. Владыка говорит: «Чаще всего». Сжигать какие-то накопления в себе, какие-то ситуации вокруг. И по-новому разворачивать всю жизнь в новом Статусе. И Отец ещё добавляет: «Вам даётся сейчас очень много для взрастания». Очень, в том числе, потому, что идут дни Творения Отца – Рождественские Стяжания.
«Берите», – говорит Отец.
Кстати, не все хотят Статус. Нет, внешне все хотят, а там Дух у некоторых выпендривается. Проживите глубоко внутреннее состояние, если нашли в себе такое состояние, попросите Отца его сжечь. Вы же физически понимаете, что это некорректно, а Физика главная для всех Тел. 
И, усваивая этот новый Статус, начинаем эманировать и разворачивать этот Огонь Статуса собою, и первый опыт взрастания Статуса в соответствующем Абсолюте. Мы не упоминали это, но Отец соответствующий Абсолют развернул, потому что мы не определяли, какой Статус.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, эманируем Огонь Статуса своего в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, эманируем Огонь своего Статуса в ИВДИВО Бородино, или в Подразделение, где вы служите, встраиваясь в дополнительные условия. Эманируем Огонь Статуса в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО Каждого. 
И в целом физически на Планету Земля эманируем Статусный Огонь все вместе, направляя этот Огонь на развитие человечества.
И, проникаясь Отцом, мы просим утвердить Синтезом Отца всё достигнутое. Преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за Творение нас.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и всех, кто нас поддерживал в этой деятельности. 
И, продолжая эманировать, возвращаемся в Физическую реальность и выходим из Практики.

Замрите, несколько секунд посидите. Теперь себя с Физики проживите новым Статусом. Внутреннее состояние запомните. Теперь следующая задача – сохранить Статус. Реализовать, утвердить его. Мы его стяжали путём свыше, наверное, впервые. Потому что в Практике я слышала слова: «Начало положено». Это Начало нового Пути достижения Статусности. Но главное – это подтвердить, иначе теряется весь смысл. Взяли. Всё, переключаемся на обычное состояние. И перерыв. Всем спасибо.

Практика 8. Стяжание ИВДИВО-Метагалактической Гражданской Конфедерации ИВО.

Возжигаемся 27 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Ипостаси 27 Синтеза 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 1048512 Иерархическую Цельность, становимся Истинно-метагалактично пред Аватарами Синтеза. Глубже синтезируясь с ними, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и усиливаем магнитность с Кут Хуми и Фаинь. 
Проникаясь  Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем условия роста гражданственности Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем условия роста конфедеративности, вплоть до Абсолютной конфедеративности и стяжаем условия роста Ивдивной Метагалактической Гражданской Конфедерации каждому из нас и синтезу нас.
Ивдивная Метагалактическая, думаю,  вы понимаете, что мы в целом руководствуемся масштабом нашей деятельности  ИВДИВО, где Метагалактики все – это материя ИВДИВО.
И, проникаясь поддержкой Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Перестраиваясь на него, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Переходим к нему, в зал Изначально Вышестоящего Отца в 1048577-ю Иерархическую Цельность. Становимся Истинно-метагалактически пред Отцом.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтеза нас на развитие Метагалактической Гражданской Конфедерации явлением Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь Отцом, его Синтезом, мы стяжаем ядро Синтеза Гражданина в Абсолютности Изначально Вышестоящего Отца. 
И углубляя Абсолютный Синтез Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца и усваиваем у Отца стандарты, параметры каждому из нас, как Гражданину будущей Метагалактической Империи, минимум Гражданина России. Возжигаемся.
Стяжаем Прасинтезность Гражданина, Основы Гражданина.
Стяжаем у Отца выявление из  Прасинтезности Гражданина Синтеза Начал и Основы Гражданственности Абсолютностью Изначально Вышестоящего Отца в нас. И возжигаемся Созиданием Гражданина в каждом из нас и в синтезе нас, доверяя Отцу в этой Абсолютности, своё Я Есмь, свой Синтез и даже свою Жизнь. Потому что это в Источнике всё равно у Отца.
И, проникаясь Синтезом Гражданина Изначально Вышестоящего Отца, фактически Синтезом,  в котором параметры Гражданина самого Отца, мы преображаемся на Абсолютную гражданственность в Основах и Началах её. И возжигаемся этим.
Глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца прямой Синтез Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Стяжаем ядро Синтеза Конфедерации Отца. Стяжаем Прасинтезность с фундаментальностями Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь и возжигаясь Синтезом и Прасинтезностью Конфедерации, просим Отца выявить Начала Начал Конфедеративности и Основы Конфедеративности каждому из нас и синтезу нас.
И возжигаемся Началами и Огнём Основ Конфедеративности в каждом из нас.  Преображаясь ими в Абсолютности Отца.
 И далее синтезируясь глубже с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ивдивно-Метагалактическую  Гражданскую Конфедерацию каждому из нас, как принцип организации материи нашей, жизни нашей. И стяжаем цельно из всех стяжённых фундаментальностей, Синтезов Цельность - Ядро Синтеза Ивдивно-Метагалактической Гражданской Конфедерации и МГК. Возжигаемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прасинтезность Ивдивной Метагалактической Гражданской Конфедерации. Возжигаемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца развёртывание Начала Начал Ивдивной Метагалактической Гражданской Конфедерации каждому из нас, и Основность   Ивдивной Метагалактической Гражданской Конфедерации. Слова убирать нельзя.
И, проникаясь Огнём Основ, Синтезом Начал  этого явления, мы возжигаемся Ивдивной Метагалактической Гражданской Конфедерацией каждому из нас. И стяжаем Абсолют Изначально Вышестоящего Отца в развитии этих Основ, Начал и в Конфедеративной Гражданской Созидательности каждому из нас и синтезу нас. И стяжаем прямое Созидание Изначально Вышестоящего Отца, Гражданина, Дома Отца, Метагалактики по мере подготовки, организованном конфедеративно с остальными людьми.
И просим у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь месячную учёбу, возможно и более долгую, на явление Ивдивно - Метагалактической Гражданской Конфедеративности, каждому из нас и синтезу нас, как способности быть таковым.
И возжигаясь этими условиями, Отец утверждает их, мы эманируем Огонь Ивдивной Метагалактической Гражданской Конфедерации собою, усиляя его Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом.
Эманируем этот Огонь в ИВДИВО Бородино. В ИВДИВО служащих здесь присутствующих эманируем Огонь. Эманируем этот Огонь в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого.
Окутываем Планету Земля Ивдивно-Метагалактической Гражданской Конфедерации, как основой организации общности человеческой, направляя этот Огонь на развитие взаимодействий между людьми в Отце.
 И продолжая эманировать, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Начал Творения, Синтез Основ, Созидания Отца, Экополиса Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И стяжаем у Отца Эталонную Голограмму Метагалактической Империи Экополиса Изначально Вышестоящего Отца.
Экополис мы стяжали, а вот Метагалактическую Империю этого Экополиса, как вариант общественных отношений между людьми в Отце, это вот новая голограмма стяжается.
Проникаемся ею, возжигаемся ею, и продолжаем эманировать всё стяжённое, возожжённое в этой практике физически из Экополиса на Физику.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за эту практику.
Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, всех кто нам помогал.
Возвращаемся в Физическую Реальность и выходим из практики.

Комментарий перед практикой.
Ну и сейчас у нас три итоговые практики, стандартные, обязательные, мы без них не можем. Только обратите внимание, что эти три итоговые практики, одна из них, последняя, будет по настоящему итоговая, они максимально концентрируют Огонь и Синтез, тем более у нас время на исходе. Время - это Огонь. Мы записываем все эти 12 часов в Огонь Синтеза,  разные его параметры, чтобы этот Синтез стал на физике 27 специфически. Сейчас мы эту концентрацию достигать будем, этими практиками, организуя себя итогово 27-м Синтезом. Вот такой смысл, увидьте.

Практика 9. Стяжание Части Пратическая Метагалактика Свободы, Ядра Части, Жизни ИВО для этой Части. Творение Пратического Тела ИВ Отца и ИВ Матери в нас.

Мы возжигаемся 27 Синтезом ИВО. Синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 1 048 512 Иерархическую Цельность. 
Становясь Истинно-Метагалактически пред Аватарами Синтеза, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим условия стяжания части Пратическая Метагалактика Свободы, а также Пратического Тела  27 вида материи. 
И, проникаясь магнитной поддержкой Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал в 1 048 577 Иерархическую Цельность  
Разворачиваемся пред Отцом, становясь перед ним. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим творения части Пратическая Метагалактика Свободы и Пратического Тела, как 27 видом материи. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прямой Огонь и Синтез Пратической Метагалактики Свободы. 
Стяжаем у Отца прямой Огонь и Синтез Части Пратическая Метагалактика Свободы, стяжаем 65 536 Оболочек Части. 
Стяжаем Ядро Синтеза Части, стяжаем по 4096 эталонных Ядер Синтеза Систем Части, эталонных Ядер Синтеза  то же 4096, эталонных ядер Синтеза Частностей Аппаратов Систем Части.  И, проникаясь этой Частью, возжигаемся, становимся ею перед Отцом.       
Стяжаем Жизнь Изначально Вышестоящего Отца для этой Части, оживотворяясь, эманируем Огонь Части Отца собою - Пратическая Метагалактика Свободы, понимая, что она минимум тонкоматериальная Часть,
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, глубже с ним синтезируясь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим у Отца Творения 27 Тела видом материи. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез 27 вида материи, стяжаем стандартные параметры фундаментальности 27 вида материи каждому из нас. 
Стяжаем Ядро Синтеза 27 вида материи, возжигаемся им.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящей Матерью, стяжаем её Огонь и Синтез 27 вида материи. Стяжаем у Изначально Вышестоящей Матери Творение совместное с Отцом. Входим в Магнитный Синтез Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящей Матери и сотворяемся Пратическим Телом каждый из нас.
 И проникаясь всем стяжённым, разворачиваемся Пратическим Телом в Отце Матери, стяжаем животворящий Огонь Отца в это Тело, заполняемся, стяжаем Огонь Жизни этому Телу, возжигаемся. 
Далее, синтезируемся с Отцом, мы стяжаем по 256 Систем Аппаратов Частностей этому Телу, возжигаемся. 
Стяжаем максимально возможные параметры фундаментальности материи этого Тела, возжигаемся.
И, становясь, организуясь окончательно творением Отца Матери Пратическим Телом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, утверждаясь этим Телом. 
Стяжаем Синтез всех стяжённых Тел, ракурсом видов материи, возжигаясь в синтезе с Физическим телом. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящего Отца, эманируем Огонь Пратического Тела в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Бородино, в ИВДИВО Подразделений Служащих здесь присутствующих, эманируем Огонь Пратического Тела в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого. 
И продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Мать за творение нас, выходим из Магнитного Синтеза с ними, и окутываем планету Земля Огнём Пратического Тела и Пратического вида материи, преображаясь этим и преображая планету. Выходим из практики.

Комментарий перед практикой.
Дальше у нас стяжание Совершенного Абсолюта. Напоминание, что Совершенный Абсолют охватывает минимум 16 Частей с таким же названием, ракурсом 16-ти Эволюций, в среднем 256 Частей охватывает. Но это параллельно происходит. Он и так и так выражается, ракурсом 11 Эволюции, 11-й 256-рицей Частей. И в целом Совершенная Часть, любая, стремится охватить все 4096 Частей, Совершенствуя их, как вышестоящее по эволюции Часть Человека, не входящих в базовый стандарт Частей, а стоящие более высоко иерархически.
  И каждая Совершенная Часть минимально строится 16-рицей от Могущества до Синтеза этой Части по распоряжению. И второе, 16-ричность Части там тоже присутствует, когда Часть выражается друг в друге в том числе.
Стяжаем Совершенный Абсолют. В принципе, та среда, которая сложилась, она позволяет нам стяжать Совершенный Абсолют. Молодцы.

Практика 10. Стяжание Части Совершенный Абсолют Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 16-ричного Совершенного выражения Совершенного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца.

 Мы возжигаемся 27 Синтезом, формой Ипостаси 27-го Синтеза каждым из нас и в синтезе нас. В синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в их зал, в Истинную Метагалактику 1048512 Иерархическую Цельность. 
Становясь пред ними, настраиваясь на них, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Совершенного Абсолюта.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал, 1048577 Иерархическую Цельность, становимся Истинно Метагалактически пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Совершенного Абсолюта и творения Совершенного Абсолюта каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся.
И проникаясь, концентрируя Синтез Совершенного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Ядро Синтеза Части Совершенный Абсолют, мы стяжаем, собственно саму Часть Совершенный Абсолют. Возжигаемся ею.
Мы стяжаем у Отца 1024 оболочки Части, возжигаемся ею.
Глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1048577 эталонных Совершенных Частностей и просто Совершенных Частностей Абсолюта, как Совершенных Основ. Насыщаемся Совершенными Основами Совершенного Абсолюта. Возжигаемся ими. (Плотность Огня попроживайте. Тело начинает воспринимать оформление этой Части).
Далее, ещё глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16-рицу Совершенного Абсолюта, согласно распоряжению 59.
Далее, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16-ричность Совершенного Абсолюта, согласно, согласно распоряжению 59 каждому из нас и синтезу нас. И проникаясь, мы возжигаемся Совершенным Абсолютом. 
Мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, утверждаем. (Синтез – это утверждение этой Части).
Синтезируемся с Совершенным Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца и проникаясь им Совершенно Абсолютно.
Эманируем Огонь Совершенного Абсолюта в Изначально  Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Эманируем в ИВДИВО Бородино. Эманируем Огонь и Синтез Совершенного Абсолюта собою явлением Отца этой Частью. В подразделение служащих здесь присутствующих, в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого.
И, продолжая эманировать, окутываем физично всю Планета Земля Огнём Совершенного Абсолюта, возжигаясь Служением Отцу и Матери одновременно.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за Творение нас этой Частью, за этот Синтез, Синтез-Проект стяжанием этой Части. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, всех, кто нам помогал. Возвращаемся в физическую реальность и  выходим из практики.

Комментарий перед практикой.
Концентрация этой Части наконец-то сложилась, и вы разницу должны были прожить. То, что мы делали – это Абсолют Метагалактический, как просто Часть. Нарабатывали какие-то его возможности, условия, чтобы на его основе формировался Совершенный Абсолют. Без той работы эту Часть не стяжали бы. Просто так Огонь не берётся. Молодцы, взяли. 

Практика 11. Итоговая практика.

Мы возжигаемся 27 Синтезом в полноте и цельности формой Ипостаси 27 Синтеза. 
В синтезе с Кут Хуми и Фаинь мы переходим в зал ИВДИВО в 1048512 Иерархическую Цельность, разворачиваемся Истинно – Метагалактически перед Кут Хуми и Фаинь.
 И глубже синтезируясь с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Условия Итоговой практики и стяжания Книги 27 Синтеза.
И, синтезируясь с Кут Хуми, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Отцом 1048577 Иерархически Цельно Истинно – Метагалактически.
 Синтезируемся с Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Стандарт 27 Синтеза - 65536 64-лионов единиц Огня 27 Синтеза. Стяжаем 65536 64-лионов единиц Синтеза 27 Синтеза, стяжаем 65536 64-лионов единиц Субъядерности 27 Синтеза. Возжигаемся и стяжаем Печать Цельности 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся, возжигаемся ею. 
Далее, синтезируясь с Отцом, стяжаем Огонь и Синтез Книги 27 Синтеза, возжигаемся. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в Экополис Кут Хуми в 65472-ю Высокую Цельность, становимся в Здании Синтеза Кут Хуми на 27 этаже в библиотечном зале. Разворачиваемся стяжённым Огнём и Синтезом Книги, стяжаем Книгу 27 Синтеза каждому из нас.
Книги проявляются, эманируем на них Огонь и Синтез. Книги пристраивается к нам, преображается. Берём Книги в две руки. Каждый берёт свою Книгу. Впитываем содержание 27 Синтеза. Перекладываем в правую руку Книгу. Протягиваем правую руку сквозь портал перехода в частное служебное здание или 16320 Высокой Цельной Реальности или 65472 Высокой Цельности по подготовке. Кладём на верхнем этаже на письменный стол эту Книгу. Вызываем Книгу 26 Синтеза, берём её в руку. Сдаём Книгу Владыке. Портал перехода закрывается.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за подготовку нас Книгами Синтеза. Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца вместе с Кут Хуми и Фаинь. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и Стандартов 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 64 Части 27 Синтеза, возжигаемся.
Стяжаем восемь видов подготовок, по 2048 каждая ракурсом 27 Синтеза, от Прав Созидания до Прасинтезной Компетенции или Изначально Вышестоящего Синтеза, возжигаемся.
Стяжаем по 4096 Ивдивных реализаций, от Посвящения до Должностной Компетенции, возжигаемся.
Стяжаем 64 Начала Ипостасного Служения ракурсом 27 Синтеза.
Стяжаем 64 Инструмента Ипостаси 27 Синтеза, возжигаемся.
Стяжаем 96 Научных Начал 27 Синтеза, возжигаемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Гена Человека ракурсом 27 Синтеза, возжигаемся.
Стяжаем 65536-ричную Генетику Человека ракурсом 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Синтеза 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. 
И, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем синтез всех Ядер Синтеза, возжигаясь ими. И, потенциализируясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы эманируем Синтез 27 в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, в ИВДИВО Бородино 262062 Иерархической Цельности, с фиксацией Ядра Синтеза в здании Подразделения в зале Изначально Вышестоящего Отца. 
Эманируем 27 Синтез в ИВДИВО Служащих, здесь присутствующих. 
Эманируем 27 Синтез Отцом собою в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого. 
В целом эманируем 27 Синтез на Планету Земля, человечеству Планеты Земля, прося Изначально Вышестоящую Мать Планеты принять этот Синтез для человечества.
Далее эманируем весь стяжённый Огонь и Синтез этого Синтеза на территорию Бородино, концентрируя его здесь, направляя его на развитие и взрастание человеков, и дальше за пределы Бородино на весь Красноярский край, активируя территорию к росту Отцом.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы благодарим его, Абсолютно благодарим, попробуйте это сделать, за 27 Синтез. 
Благодарим Изначально Вышестоящую Мать, Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Янова и Веронику, всех, кто нам помогал в этом Синтезе. 
И, продолжая эманировать 27 Синтез, мы возвращаемся в Физическую Реальность. 
Выходим из практики и на этом завершаем наш Синтез. 
Всем вам большое спасибо, всем вам результативных, мощных стяжаний в дни Творения Отца и в Рождественские дни, и до следующих встреч. Большое спасибо.

Набор практик: Аватары ИВО 262062 ИЦ Бородино: Лукина Галина, Хмырова Юлия,
Старкова Оксана, Демешкова Ирина, Мелентьева Валентина, Стась Ольга,
Горелова Галина, Шмунк Александр, Шмунк Ольга, Юдина Ирина.
Проверка практик: Аватаресса ИВО Вацик Галина.

