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Практика 1.
Стяжание новой Монады 1048576 - Пламённой. Рождение Свыше.
Новое Рождение Октавой Бытия.

Мы возжигаемся всеми Синтезами, пройденных нами. Возжигаемся всеми Ядрами Синтезов. 
Некоторым ответ, мы повторяем эти стяжания, по-другому. 28 Синтез - это Синтез Творящий. Творение Отца- это возможность действовать этим горизонтом, ядерностью, Творением Синтеза, Началами. Это хорошая возможность заложить Новые Начала и Синтезначала. То, что мы стяжаем, это будет эффективно именно в этом Синтезе.
Возжигаем все Ядра Синтеза, выстраиваем их по позвоночнику, в голове Профессиональные, Ипостасные Синтезы, возжигаем. Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом.
Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся ими, возжигаемся их Огнём и Синтезом, и переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, в зал ИВДИВО, 192 ИВДИВО- Цельность.
Владыки нас переводят, независимо от подготовок, укутывайтесь их Синтезом. 
Становимся пред Аватарами Синтеза, синтезируемся с ними. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им и просим 28 Синтез каждому из нас и синтезу нас.
 Стяжаем 28 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся, преображаемся.
 Стяжаем не только материей, когда вы воображаете, что в тело втекает Огонь. Фактически есть Огонь, который принимает другой Огонь, Новый, если впервые тем более проходите. Да в любом случае, это Новый Огонь и Синтез. И отсюда рождается совершенно новое состояние Синтеза, а потом Огня, как цельного и однородного у каждого из нас. И начинает 28 Синтез к нам пристраиваться. 
И, возжигаясь 28 Синтезом, мы стяжаем форму Ипостаси 28 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ею. Продолжаем концентрировать 28 Синтез, мы входим в Магнитный Синтез 28 Синтезом с Кут Хуми и Фаинь. 
Стяжаем 28 Синтез у Кут Хуми направляем Фаинь, от Фаинь Кут Хуми, и просим у Аватаров Синтеза поддержку концентрации 28 Синтеза до его завершения, завтра, в постоянном Магните с ними.
 И , устаиваясь в этом Магните 28 Синтезом в форме Ипостаси 28 Синтеза, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим условия стяжания Монады 1048576 Пламенной, каждому из нас явлением 28 Синтеза. собою каждым из нас.  Просим условия применения специфики 28 Синтеза, усвоение этой Монады, пристройки к ней более глубокой, чем кто-либо из нас стяжал до этого, я в том числе. 
И, проникаясь Кут Хуми Фаинь, их поддержкой, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся нашими Хум с Хум Отца, переходим по его Огню и Синтезу в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257 ИВДИВО - Цельность.
 Становимся пред Отцом, синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим у Отца стяжание новой Монады 1048576 Пламенной, в том числе, как эталонной Монады, поэтому в этом зале у Отца. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца на весь Синтез нас, не Огонь, а именно Синтез, синтезом синтезируйтесь с Отцом, стяжаем Прасинтезность Монады каждому из нас, это ИВДИВО Прасинтезности.
Она бывает разная, в данном случае Прасинтезность Монады. 
И, насыщаясь сгустками, фрагментами Прасинтезности Монады Отца, мы стяжаем у Отца компактификацию этой Прасинтезности в Центральное Ядро Монады.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Монады Изначально Вышестоящего Отца и просим оформить Ядро Монады каждому из нас Синтезом Монады Отца с Прасинтезностью. Совершенно новый Синтез и Прасинтезность.
 Даже, если стяжали, Монада всегда развивается и всегда нуждается во вливаниях, что Прасинтезности от Отца, что Синтеза, понятно соответствующей части Отца.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, его Монадическим Синтезом, возжигаемся, разворачиваемся Центральным Ядром Синтеза Монады с Прасинтезностью. 
И выявляя Огонь и Синтез Монады, уже организованный для нашей материи, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца организацию этого Ядра Синтеза Монады, ракурсом Истинной Метагалактики, как материи и одновременно эталонно, ракурсом 185 ИВДИВО- Цельности. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Монаду, как часть каждому из нас, стяжая в Ядро Синтеза и разворачивая вокруг соответствующими оболочками разные Стандарты Синтеза материй нашей Жизни на будущее.
 И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 256 Ядер Эталонных Синтезов Эталонных частей каждому из нас и синтезу нас, соответственно 256 ИВДИВО- Цельности, возжигаемся.
Стяжаем 16384 Ядра соответствующих материй Высоких Цельных Реальностей в нас, возжигаемся. 
Стяжаем 65536 Ядер Синтеза Высоких Цельностей, соответствующих Изначально Вышестоящей Метагалактике материи Изначально Вышестоящей Метагалактики в нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 262144 Ядра Синтеза 262 144 Изначально Вышестоящих Цельностей Высокой Цельной Метагалактики. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 1048576 Ядер Синтеза 1048576 Иерархических Цельностей Истинной Метагалактики, как организующей нас материей четвёртой Метагалактики. 
И, проникаясь всем Синтезом стяжённых Ядер, вспыхиваем Цельностью 1392896 Ядер Синтеза материи от ИВДИВО- Цельности до Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа одномоментно, цельно. 
И, синтезируя Ядро Монады, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца таким ракурсом, 1392896 вариантов Жизни материи нас, в Человеке и вариантов Жизни каждого из нас, насыщая каждое соответствующее Ядро Монады Жизнью ИВО. 
И синтезируем всё стяжённое Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Жизни Изначально Вышестоящего Отца в основание Монады, возжигаемся.
Стяжаем Зерцало Монады, стяжая для этого из Октавы Бытия Отца Изначально Вышестоящий Синтез. Он переформатируется, пристраиваясь к нам. 
И просим Отца синтезировать Зерцало Монады каждого из нас фиксируя 1392896 ядер Синтеза Жизни в Зерцале. Стяжаем 1048576 Пламён Монады, выявляя из соответствующих Ядер Синтез Жизни.
 Зерцало все Ядра пахтает, как однородное до Цельности, а потом из этой Цельности разворачивается 1048576 Пламён Монады. 
И разворачивая Пламена сферично вокруг нас, мы стяжаем1392896 оболочек этой Монады, возжигаемся. Разворачиваем Монаду вокруг нас.
 Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Образ Изначально Вышестоящего Отца 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Образ Изначально Вышестоящего Отца Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Отца, возжигаемся всей 8-рицей. 
Стяжаем Подобие ИВО Человеком, Посвящённым, Служащим, Ипостасью, Учителем, Владыкой, Аватаром, Отцом каждым из нас. 
 Стяжаем Синтез Образа и Подобия Отца в нас 8-рично, возжигаемся. И становимся Образом и Подобием на Зерцало Монады, охватывая стопами Ядро Синтеза Жизни Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Образа и Подобия с Монадой. И, это называется, практика Рождение Свыше. 
Просим у Отца Рождение Свыше новым состоянием Человека, Новой Жизнью. Обновляя все параметры Жизни стяжанием этой Монады Ядра  Жизни. И входим в Рождение Свыше этим действием, преображаясь им.
И, преображаясь всем достигнутым, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1392896 единиц Синтеза Изначально Вышестоящего Отца соответствующего материального Бытия нашего.
 	Стяжая Цельность, мы стяжаем однородный Синтез и однородный Огонь Октавы Бытия, каждому из нас и синтезу нас.
 И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Новое Рождение Октавой Бытия каждому из нас и синтезу нас, преображаясь Новым Рождением. 
Новое Рождение даёт права, допуск не просто к ИВДИВО цельности, к Истинной Метагалактике и так далее.  Новое Рождение даёт допуск к Цельности всей Октавы Бытия.
И, возжигаясь Новым Рождением, разворачиваясь Монадой пред Отцом с 8-ричностью Образа и Подобия, с Новой Жизнью, Новой Пламенностью Монады, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас лично, Печать Синтеза Судьбы в Монаду каждого из нас. 
Зерцало организует, пахтает весь Огонь опираясь на эту Печать Судьбы. Печать Судьбы определяет, куда направить Жизнь нашу в Монаде.
 И, преображаясь данной Монадой, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, тем самым эталонную Монаду 185 ИВДИВО- Цельности, всё тоже самое только эталонно, возжигаемся, проникаемся. То есть, ракурсом ИВДИВО – Цельности тереь уже. И охватывая собою эманациями всю Октаву Бытия, вершина 256 ИВДИВО - Цельностями.
 Мы эманируем весь Огонь и Синтез обновлённой Монадой, Рождение Свыше ею и Новое Рождение в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом преображаясь, и встраиваясь в эту Монаду.
Эманируем Огонь и Синтез новой Монады в ИВДИВО Бородино 262062 ИЦ. 
Эманируем Огонь и Синтез новой Монады в ИВДИВО служащих других подразделений, здесь присутствующих, в ИДВИВО компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого. 
И концентрируем этот Огонь Монады вокруг Планеты Земля, окутывая Пламенами, Огнём новой Монады вокруг Планеты Земля. И преображаемся всем стяжённым. И продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Физическую Реальность и выходим из практики.
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Практика 2.
Преображение Эталонными 256-ю Частями Человека в ИВДИВО Цельностях.
Развёртывание новой Эталонности по всем Частям, Системам, Аппаратам, Частностям в четырёх Метагалактиках со стяжанием Времени Синтеза четырёх Метагалактик.

Мы возжигаемся 28 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой 28 Синтеза. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 192 ИВДИВО Цельности. Переходим по Огню и Синтезу в зал, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в 192 ИВДИВО - Цельности (то есть, мы там стоять можем Синтезом этих эталонов, стяжённых нами). 
И Синтезируясь с ними, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Условия, просим Огонь и Синтез на преображение каждого из нас и синтеза нас новыми Эталонными 256 Частями Человека в ИВДИВО- Цельностях. А также просим Условия развёртывания новой Эталонности по всем нашим Частям, Системам, Аппаратам, Частностям в четырёх Метагалактиках со стяжанием Времени Синтеза четырёх Метагалактик каждому из нас и Синтезу нас и включённости его в нас. 
И, проникаясь магнитной поддержкой Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Огнём, его Синтезом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257 ИВДИВО - Цельность. Становимся пред Отцом. 
Синтезируясь с Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. И просим Отца преобразить состав эталонной 256-рицы Частей каждому из нас и Синтезу нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. 
Стяжаем 256 Ядер Синтеза соответствующих Частей эталонами у Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, насыщаемся. Стяжаем 256 эталонных Частей с фиксацией первыми 256 ИВДИВО- Цельностями от Части Образ Отца - первой ИВДИВО – Цельности, до Части Отец 256 ИВДИВО – Цельности. Возжигаемся, устаиваемся в Отце (Всё гораздо проще, если мы ищем соответствие Отцу). 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся 256 Частями, преображаясь ими Ивдивно Цельно и стяжаем 256 пакетов Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, соответствующих Частей. И просим у Отца активацию наших Эталонных Частей соответствующим видом Прасинтезности с развёртыванием и формированием в Эталонных Частях по 256 Эталонных Систем, 256 Эталонных Аппаратов, 256 Эталонных Частностей соответственно в каждой Части. 
И  мы просим Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца активировать взрастание Материи четырёх Метагалактик и Синтеза четырёх Метагалактик данными Эталонными Частями. Возжигаемся, проникаемся. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца взрастание Частей, Систем, Аппаратов, Частностей каждой Метагалактикой каждому из нас и синтезу нас эталонно, сориентировано на эталон. И стяжаем развёртывание 256 Частей Истинной Метагалактикой из Эталонных Частей. 
Стяжаем развёртывание 256 базовых, имеется ввиду, Частей Изначально Вышестоящей Метагалактикой, соответственно. 
Стяжаем развёртывание базовых 256 Частей Эталонными, а также Материи из этих Эталонов, Высокой Цельной Метагалактикой. И стяжаем преображение и развёртывание базовых 256 Частей Метагалактикой Фа каждому из нас и синтезу нас.
И, проникаясь всем стяжённым, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь Времени на наш Огонь Октавы Бытия. Возжигаемся Огнём Времени Октавы Бытия, направляя этот Огонь на развитие совершенствованием Материи Синтезом четырёх Метагалактик. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 единиц Времени синтезом четырёх Метагалактик максимально Истинной Метагалактикой каждому из нас, каждой Частью соответственно, возжигаемся. 
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16384 единицы Времени Жизни в нас Октавой Бытия синтезом четырёх Метагалактик. Возжигаемся плотностью компактификации 16384 единиц Времени из 65 миллионов, усваивая этот компакт Времени, который сразу включается в нас в масштабах 16384-х лет будущего Огнём.
 (Масштаб вы теперь понимаете ,какое значение имеет). 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящего Отцом, мы стяжаем Цельность Времени каждого из нас, синтеза нас Октавой Бытия, но Синтезом четырёх Метагалактик, стяжая Время 18304 лет с учётом 2020 лет прошлого. И возжигаемся Огнём Времени 18 304 лет каждым из нас одномоментно разворачивая в ИВДИВО каждого из нас. И преображаемся этим Временем, разворачиваясь эманациями Времени, встраиваясь в реализацию этого Времени собою в полноте и  Синтезе. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь 256 эталонными Частями и Временем их осуществления, 18 000 лет, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Временную Печать Судьбы каждому из нас, не отменяя Свободу Воли. И стяжаем Печать Времени Отца нам, каждому и синтезу нас, это, как задача Времени входит в нас, преображаясь ими. 
И, являя Огонь Изначально Вышестоящего Отца, данным стяжанием, сонастройкой с Отцом 256 Эталонными Частями и Временем 16384 лет будущего, мы стяжаем Цельность всего Огня и эманируем этот Огонь в ИВДИВО в целом, проникаясь ИВДИВО в целом, сонастраиваясь. Соорганизуясь с Огнём ИВДИВО в целом с каждым из нас и в синтезе нас, эманируем Огонь этой практики в ИВДИВО Бородино 262062 Иерархической Цельности в Синтезе четырёх Метагалактик. 
Эманируем Огонь этой практики в Подразделения Служащих, здесь присутствующих. Эманируем Огонь этой практики цельно в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого. 
Окутываем этим Огнём всю Планету Земля в целом. И переводя эманации на физику, физикой эманируем, всё стяжённое этой практикой, максимально насыщаем этим Планету. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за творение нас. Возвращаемся в Физическую реальность и выходим из Практики. 

Практика 3.
Преображение на 64 Совершенные Части
Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся 28 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся формой Ипостаси 28 Синтеза. Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Проникаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал ИВДИВО Кут Хуми и Фаинь в 1 048 512 Иерархическую Цельность. 
Становимся пред Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с ними. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся их Синтезом. И просим преображения каждому из нас и синтезу нас на явление цельно стандартом 64 Совершенных Частей с преображением 64 Ядер Синтеза, в том числе на перспективу, каждому из нас с активацией Субъядерных Совершенных Субъядерностей в 64 вариантах.
И, проникаясь Магнитным синтезом 28 Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь его Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 1 048 577 Иерархическую Цельность. Становимся пред Отцом, синтезируемся с ним. 
Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, усваивая этот Синтез. И просим Отца преображения нас на стандарт явления 64 Совершенных Частей и просим у Отца преображение соответствующих Ядер Синтеза. 
И, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваемся пред Отцом всеми Ядрами Синтеза, пройденных нами, всем количеством. 
Участвуют все Ядра Синтеза. Все Ядра Синтеза преображаются, те, которые выше шестидесяти четырёх. Закон цельности и однородности Синтеза. Только те Ядра, которые выше шестидесяти четырёх. С шестьдесят пятого они фиксируются в центре головного мозга. Одно большое Ядро Синтеза – головной мозг , с оболочками от шестьдесят пятого  до девяносто седьмого Синтеза. Все остальные по позвоночнику фиксируются, где нечётные Синтезы фиксируются в центре позвонков, в косточке. Чётные Синтезы: 2, 4 и так далее – в межпозвоночных дисках. Там в дисках тоже есть Ядра, там фиксируется Ядро чётных Синтезов.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваясь пред Отцом всеми Синтезами, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца новый Синтез Изначально Вышестоящего Отца, в связи с развёртыванием взрастания, творения Отцом нас в ИВДИВО-Цельностях, во всей Октаве Бытия в целом. Стяжаем первично новый Синтез Изначально Вышестоящего Отца, обновляясь им в целом.
Далее, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, направляя их в соответствующие по номеру Ядра Синтеза, у кого сколько есть, или, формируя Прообразное Ядро Синтеза на перспективу. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить наши Ядра Синтеза на новый их стандарт соответственно Распоряжению 8 (от 16.01.2020 г. – прим. ред.), в том числе. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 сгустка Прасинтезности ИВДИВО Прасинтезности или напрямую Прасинтезности самого Изначально Вышестоящего Отца, активируя Ядра Синтеза в нас тем самым и преображая их на новые Фундаментальности. 
Вы сейчас этой Нитью Синтеза с Ядрами Синтеза, это минимум Нить Синтеза, хотя это мелковато для этого Синтеза. Синтезируйтесь с Кут Хуми и Фаинь, и они нас поддерживают этими Ядрами Синтеза, даже Прообразными, те, которых у вас нет.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся новым стандартом 64 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь и переключаясь на эти стандарты и переключая деятельность Ядер Синтеза на новые стандарты. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 64 вида Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца. И, фиксируя эту Прасинтезность и Синтез в соответствующих Ядрах Синтеза, мы просим у Отца Творение нового состава Совершенных Частей каждому из нас и синтезу нас. И включаемся в 64-ричное Творение Совершенных Частей собою, возжигаясь, проникаясь им.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем выявлением и фиксацией на Ядрах Синтеза, соответствующих по номеру, 64 Совершенные Части с формированием в каждой Части Ядра Синтеза, оболочек Части, потенциальных Систем, Аппаратов, Частей и Частностей, насыщая сразу соответствующими Частностями каждую Часть.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 
Совершенное ИВДИВО Отца каждому из нас, возжигаемся, 
Совершенное Физическое тело, возжигаемся,
Совершенную Истину,
Совершенное Око, 
Совершенный Хум,
Совершенный Абсолют,
Совершенную Омегу,
Совершенную Монаду.
Далее 8 Частей 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем
Совершенную Ивдивость 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца,
Иерархизацию Полномочий Совершенств,
Синтезность,
Творящий Синтез,
Статус,
Посвящения, 
Изначально Вышестоящий Синтез 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца: 
Совершенное Условие,
Я Есмь, 
Имперацию, 
Взгляд, 
Синтез-Начала,
Основу, 
Параметод, 
Мощь, 
Право, 
Идею, 
Суть, 
Смысл, 
Мысль, 
Чувства, 
Ощущения, 
Движение 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца: 
Совершенный ИВДИВО Ипостаси, 
Совершенное Ипостасное Тело, 
Совершенный Разум, 
Совершенное Сердце, 
Совершенное Мышление, 
Совершенный Головерсум, 
Совершенное Восприятие, 
Совершенное Пламя Отца, 
Совершенную Изначально Вышестоящую Синтезную Компетенцию, 
Совершенную Идейность, 
Совершенную Сообразительность, 
Совершенную Осмысленность, 
Совершенную Логику, 
Совершенное Чувствознание, 
Совершенное Мероощущение, 
Совершенную Активность, возжигаемся.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем
Совершенные Начала Любви, 
Совершенный Синтезобраз, 
Совершенное Рацио, 
Совершенный Грааль, 
Совершенную Диалектику,
Совершенную Униграмму, 
Совершенную Нить Синтеза, 
Совершенную Мощь Отца, 
Совершенное Право Творения, 
Совершенный Столп, стяжаем 
Совершенную Сутенность, 
Совершенный Престол, 
Совершенное Размышление, 
Совершенную Душу, 
Совершенное Слово Отца и
Совершенный Образ Отца. 
Возжигаемся 64-рицей Совершенных Частей, прося Отца сформировать их по стандарту, синтезируя их одновременно соответствующими Ядрами Синтеза. 
И, преображаясь всем стяжённым, просим у Отца Совершенную Субъядерность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Мы до этих пор стяжали просто Субъядерность. Разницу просто Субъядерности и Совершенной Субъядерности вы поняли, она из другого теста, она другого качества, она другим ракурсом Отца формируется, как и Совершенные Части. Одновременно - это и Частности, одновременно - это просто субстанция, состоящая из творящихся Огнеобразов, только отцовских, как у Отца.
И просим Отца оформить одно Ядро – сгусток Совершенной Субъядерности Отца каждому из нас. Здесь нужно просто отдаться Отцу, просто впитать, принять, но ориентируясь, что это Совершенная Субъядерность.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Совершенной Субъядерности. То есть, Ядро – это уже начало материи, 16-й вид Огнеобразов. Организация Субъядерности Ядром, означает вхождение её в материю.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Отца 64 вида Совершенной Субъядерности, соответственно Совершенным Частям. И, возжигаясь этой Совершенной Субъядерностью 64 видов, насыщаемся цельно каждый из нас и синтез нас. И просим Отца активацию Совершенных Частей Совершенной Субъядерностью, заполняя их.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, когда Субъядерность есть, просим у Отца Творение Начал Совершенных Частей каждому из нас и синтезу нас. И входим в 64-ричное Творение Начал Совершенных Частей, синтезируясь ипостасно с Отцом глубоко - глубоко, когда Я Есмь Отец. Прасинтезность несёт Фундаментальность, вводя за собой новый Огонь, Дух, Свет, Энергию Совершенств Отца Совершенных его Частей. И Отец сейчас Творением организует Начала наших Частей. 
И стяжаем 64 Начала Начал соответствующих Совершенных Частей от Совершенного Образа Отца до Совершенного ИВДИВО Отца. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца постоянное присутствие Творения Отца Совершенными Частями.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Творящий Синтез каждой из Совершенных Частей, 64 вида Творящего Синтеза. 
И, проникаясь Творением Отца, входя, отдавая, расслабьтесь в недеянии. Вы живы, вы активны, но ничего не предпринимайте сейчас, отдайтесь Творению Отца. Это Отец Совершенные Части углубляет, сотворяет. И каждая из Совершенных Частей получает Совершенную Субъядерность – это базовая Субстанция, которая начинает материализовывать Совершенные Части, поэтому это очень важно.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез и Огонь 64 видов, активируя, дополняя Совершенную Субъядерность, то есть, стяжаем Огонь Совершенный. Сейчас такое явление возможно, ибо Огонь становится Частностью, в том числе. Это совершенно иной Огонь, как переключаемся качественно на другой уровень Совершенств в Отце и напитываемся Совершенным Огнём Отца.
Стяжаем Совершенный Дух в каждую из 64 Частей, Совершенный Свет стяжаем, заполняемся, насыщаемся, как получается. И стяжаем Совершенную Энергию Отца, прося Отца сотворить Совершенную Субъядернность, далее углубляя её, насыщая её этими Совершенными Субстанциями. 
И, входя в глубину Совершенства Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, преображаемся всем стяжённым. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 64 Частей Совершенный ИВДИВО каждого со всем стяжённым Совершенным Огнём, Духом, Светом, Энергией, Субъядерностью, становясь цельно Совершенным Человеком пред Отцом. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 64 Совершенных Частей в Совершенном ИВДИВО каждого прямой Огонь и Синтез Совершенного Человека цельно каждому из нас. 
И преображаемся, становясь пред Отцом Совершенным Человеком. При этом мы остаёмся цельными и стандартными Частями Совершенными Частями, но у нас два варианта развития материи идёт: стандартно, как можем и Совершенствами.
И, преображаясь всем стяжённым, просим у Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Печатью Совершенного Человека. И здесь каждый из нас приобретает ещё большую неповторимость и звучание на весь ИВДИВО, ибо Отец заложил очень разные стандарты Совершенств каждому из нас.
И, возжигаясь прямым Синтезом Отца, эманируем Совершенства каждого из нас, стяжённые сейчас, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, устаиваясь в ИВДИВО явлением Совершенного Человека в Отце. 
Эманируем всё стяжённое, возожжённое этой практикой в ИВДИВО Бородино и в Подразделения служащих, здесь присутствующих. 
Эманируем всё стяжённое, возожжённое этой практикой в ИВДИВО Компетентного каждого из нас и в ИВДИВО каждого.
 Эманируем всё стяжённое, возожжённое на Планету Земля, окутывая её Огнём Совершенного Человека собою. 
И, продолжая эманировать, концентрируем этот Огонь и Синтез на территории Подразделения Бородино, всего Красноярского Края, всей России. Прямо в России зафиксируйте это достижение от Балтики до Камчатки и Сахалин, всё охватываем собою.
И, продолжая эманировать, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за эту практику, за Творение нас, за допуск к ней.
Возвращаемся в Физическую Реальность и выходим из практики.

Практика 4.
Стяжание явление 256-цы эталонных Частей, базовых Частей  во всех реализациях  с типа материи  на вид материи. Стяжание 64 Пакетов Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца  64 видов материи. Стяжание Цельности Человека, Огня Человека, ИВДИВО цельного Человека 256-ти частного, глубиной организации материи видами материи.  Стяжание однородного Синтеза и однородного Огня  четырёх Метагалактик.

Возжигаемся 28 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.  Возжигаемся формой Ипостаси 28 Синтеза.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь физически. И по Огню их переходим в зал ИВДИВО  в 192 ИВДИВО-Цельность, становимся  пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза  Кут Хуми  и Фаинь в формах Ипостаси 28 Синтеза.
 Синтезируясь  с ними,  стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь, возжигаясь этим Синтезом,  мы просим условия преображения Частей 256 базовых, в том числе эталонных Частей, на явление видов  материи , переходя из типов материи.
Здесь, скорее  всего Системы, Аппараты, Частности будут осуществлять разнообразие  выражения каждой Части  в синтезе с другими, то есть,  типологизацию  будут осуществлять, и плюс  внешняя организация материя установлена стандартами Отцом.
И, проникаясь Кут Хуми и Фаинь, усиливая Магнитную  поддержку с ними, мы синтезируемся  с Изначально Вышестоящим Отцом.
    Проникаясь им, переходим  в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257 ИВДИВО-Цельность, становясь пред Отцом, разворачиваемся  Ипостасями 28 Синтеза.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем  Синтез  Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им и просим Отца  перевести каждого из нас  и синтез  нас на явление 256-рицы эталонных Частей, далее базовых Частей  во всех реализациях  с типа материи  на вид материи.
И, разворачиваясь эталонными Частями пред Отцом, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, Часть в Часть, всеми 256 Частями в явлении 256  ИВДИВО-Цельностей этими Частями, в соответствии с ними, мы стяжаем  у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 64 Пакета Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца  64 видов материи. И, проникаясь  Отцом, направляя Пакеты Прасинтезности по номеру соответственно   в Части, в Тела Метагалактические с 65 по 128 включительно, просим Отца сотворить 64 Части с 65 по 128  видами материи.
Попроживайте, что это за процесс такой, перевод из типов  материи в виды.
Такой перевод – это углубление принципа Дома «Всё во всём», с одной стороны,  когда все Части начинают выражаться и,  приводя  к цельности то, что может развернуться  или разворачивается, мы именно выявляем  64 вида материи набором фундаментальностей их из многообразия типов, то есть, такой обратный процесс.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 64-ричное Творение, 64 видов материи Телами Метагалактическими, как Частями  с 65 по 128. И возжигаясь, включаемся в акт Творения Отца 64 Частей видами материи.
И, преображаясь 64 Частями видами материи, углубляясь, утверждаясь, выявляя из  ядер Прасинтезность с фундаментальностями для соответствующих видов материи, в типах может  быть не вся фундаментальность неуточнённая, взаимодействие этих фундаментальностей по сравнению с   видами материи, вот так увидьте.
И, возжигаясь 64 Частями, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца перевод 256 эталонных Частей, на явление   видов материи в четырёх Метагалактиках.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 192 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 192 вида материи, как  троичная   64-рица видов.
 И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 192 Ядра Прасинтезности. 
И, просим далее у Отца, Творение    Частей с 1 по 64-ю видами материи.
Далее, стяжаем  у Изначально Вышестоящего Отца Творение  128 Частей, со 129-ой по 256-ую. Также  наделяется каждая Часть Ядром Синтеза, которая есть  синтез вида материи, это синтез от Отца, но  синтез ракурсом вида материи.  Каждое Ядро  Части  внутри имеет  Прасинтезность соответствующего вида  материи у Отца. Каждое ядро Части выявляет свой специфический Огонь.
И,  синтезируясь с  Изначально Вышестоящим Отцом,  мы, возжигаясь  и становясь перед ним углублёнными  видами материй 256 Эталонными Частями по ИВДИВО-Цельностям, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Цельность Человека, Огонь Человека, ИВДИВО цельного Человека 256- частного, глубиной организации материи видами материи.
И, если вы сейчас внимательно углубитесь,   проживёте, что это совершенно иной Огонь материи.
Отец шутит: «А часики у вас тикают».  Слышно вам часы?  Ох, это всё не просто так.
 Сотворяемся, вживаемся,  перестраиваемся в совершенно иную материю Частей в нас. Сначала Огнём с  Синтезом, а далее всё будет меняться, уточняться, иногда взрываться. Относимся  к этому положительно, диалектически. Помните  об этом, да? Не бывает перестройки без  взрывов, у нас  пока так.  Задача минимизировать негативные следствия для окружающих, и всё. 
И,  устаиваясь пред Отцом, новым Огнём Человека, там Частей наших материальных нет, там  сейчас эталоны  нам формирует совершенную новую глубину Огня  Человека.
Мы просим Отца развернуть и преобразить все базовые 256-рицы Частей Человека в четырёх Метагалактиках. И стяжаем Огонь Цельного Человека. Части будут потом преображаться, как материя, Огонь Метагалактики Фа в природной его реализации нами, как внешний Огонь, поддерживающий нас, но это очень глубокий Огонь, идущий из видов материи Метагалактики Фа. 
Стяжаем Огонь Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики.
Устаиваясь в нём, фиксируясь в нём, где Огонь предыдущего формата  Человека становится для нас внешним для взаимодействия с людьми, но мы фиксируемся Огнём базово в Изначально Вышестоящей Метагалактике, устаиваемся, попроживайте в себе Человека иной глубиной Огня, с одной стороны видами материи, а с другой стороны  Огнём Изначально Вышестоящей Метагалактики. Это у нас отправная точка  теперь.
 И, далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Человека Высокой Цельной Метагалактики Огнём и Синтезом, выявляя  его из базовых 256 Частей, как  Цельный Огонь  или просто стяжая его у Отца, если Частей там нет, а у большинства из нас нет. 
И возжигаясь этим Огнём, этот Огонь и будет закладывать качество Частей  третьей Метагалактики.
И, далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем  Огонь Истинно Метагалактического Человека, или  просто Истинного Человека.
 И , углубляясь в первичный Изначальный Огонь человеческий, и 256 Частями из  эталонных Частей выявляем и ракурсом внешней среды Истинной Метагалактики. 
И, устаиваясь во всём, мы стяжаем  у  Изначально Вышестоящего Отца Цельность   четырёх выразимостей Огня из  эталонного Огня Человека видами  материи. И, стяжая  однородный Синтез и однородный Огонь четырёх Метагалактик у Отца, мы это стяжали когда-то, мы  устаиваемся Синтезом четырёх Метагалактик, организуя именно Синтезом четырёх Метагалактик материю Человека каждого  из нас видами Материи и выходя на Человека Октавы Бытия этим. 
Когда четыре Огня Человека синтезируются в однородный цельный  и диапазон этого Огня- это  четыре Метагалактики,  и даже ИВДИВО-Цельность, пять нот Октавы, но это всё один и тот же  человек. Этот Огонь постепенно взращивает нас, подтверждаясь как материя, реализуясь материей.
 И становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая напрямую Огонь Человека Октавы Бытия в целом,  каждому из нас и синтезу нас. Однородный человеческий Огонь, где Человек формируется, о чём мы говорили вначале Синтеза,   прямым Огнём Отца и прямым Огнём Матери, где  Человек формируется буквой или алфавитом Отца и цифрой Матери. 
 И мы сейчас  снизу  стяжаниями вышли  на этот стандарт, причём формируется для всей Октавы Бытия, понимая, что материально   мы взрастаем от первой  к восьмой ноте, а с точки зрения ИВДИВО сразу  всем ИВДИВО сотворяемся, и где каждый из нас окажется в этот момент Отцу ведомо и нам тоже. Это путь каждого. И здесь мы на Физике взаимодействуем, а Огнём  мы можем быть представлены по-разному.
 И сейчас все  стяжаем массу полноту цельность всего Огня Человека Октавы Бытия, возжигаемся им.
 И, синтезируясь  с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем каждому из нас  Жизнь всей Октавы Бытия, возжигаемся  этим Огнём Жизни  в целом. И, устаиваясь Человеком Октавы Бытия, эманируем  собой человеческий Огонь на весь ИВДИВО, Октава - это материя ИВДИВО являя напрямую Изначально Вышестоящего Отца. И,  включаясь в эманации, мы просим у Отца  План Творения каждому из нас, как Человеку Октавы Бытия в целом, вникаем в этот План Творения.
Далее, синтезируясь с Отцом Человеком Октавы Бытия, мы стяжаем Волю Отца, Волю Жизни, Волю явления Отца, Волю реализации Человека Отцом. 
И стяжаем Путь Человека Октавы Бытия каждому из нас  на всю Эпоху, на то   время,  что определил Отец,  будущее на 16384 года.
 И  вот так проникаясь Отцом, его Планом Творения, в этом Плане Творения стратегии и стратагемии   для каждого из нас. Планы Творения индивидуальные, но есть аспект этих планов, где мы  коллективно должны взаимодействовать, это обязательно, человечество- это коллективное существа. 
И, проникаясь Отцом, Отцом эманируем Огонь человеческий и индивидуальный, и коллективный,  попробуйте, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом.
 Продолжая Отца, эманируем Огонь Человека Октавы Бытия в ИВДИВО Бородино 262062 Иерарихической Цельности, и в Подразделения служащих здесь присутствующих. 
Эманируем Огонь Человека Октавы Бытия в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого и на  Планету Земля, являя новый Этап взрастания человечества  на Планете. Окутываем этим Огнём Планету и просим Мать помочь усвоить этот Огонь, принять этот Огонь. И, проникаясь с Изначально Вышестоящей Матерью Планетой Земля, продолжаем эманировать  Огонь, он легче сейчас усваиваться начал.
И продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь  за это творение нас. И, устаиваясь в нём, устаиваясь ядрами видов материи в  Частях, устаиваясь как можем на сейчас, и продолжая эманировать выходим из практики.

Практика 5.
Стяжание Чаши Мышления Человека  Октавы Бытия.

Возжигаемся формой Ипостаси 28 Синтеза, физически синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возжигаясь их Огнём и Синтезом, мы переходим в зал ИВДИВО в 1048512 Иерархическую Цельность. Разворачиваемся 28 Синтезом пред Кут Хуми и Фаинь, синтезируясь с ними. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим условия, поддержку каждому из нас и синтезу нас в стяжании Чаши Человека Октавы Бытия, Чаши Мышления в первую очередь, ракурсом Человека Октавы Бытия.
И, проникаясь Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в его зал в 1048577 Иерархическую Цельность, разворачиваемся пред Отцом, синтезируемся с ним. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим у Отца Творение Чаши ментальной, мыслительной Человека Октавы Бытия, ибо Человек начинается с Чаши, с развёртыванием типологии этой Чаши других Чаш по всем частям соответствующих горизонтов, 4 и 12. 
И проникаясь Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. Стяжаем прямой Огонь и Синтез Чаши Мышления Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом ещё глубже, мы стяжаем собственно Чашу Мышления Человека Октавы Бытия.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца для начала 256 слоёв Чаши. Стяжаем Изначально Вышестоящую Прасинтезность, Истинную Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить Зерцало этой Чаши. Держим, горим этой Прасинтезностью. Отец утверждает и фиксирует Зерцало   Чаши. 
Мы стяжаем заполнение Чаши Огнём, и стяжаем восемь ядер Огня Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем послойное заполнение восьмью Огнями Чаши Человека Октавы Бытия.
Стяжаем Огонь Амриты Чаши Мышления Человека Октавы Бытия, возжигаемся.
Стяжаем Огонь Ядерности, возжигаемся, проникаемся.
Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Огонь Прасинтезности в Чашу, заполняемся, утверждаемся.
Далее, глубже синтезируемся с Отцом, мы стяжаем у Отца Огонь Начальности в Чашу, возжигаемся. Вот этот Огонь минимально работает 12 горизонтом, чтобы мы мысли только Началами синтезировали. 
Далее, глубже синтезируемся с Отцом, мы стяжаем Огонь Воспитания, возжигаемся.
Стяжаем Огонь Источника. У нас везде Источник Изначально Вышестоящий Отец, но могут быть промежуточные источники в том числе.
Далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Огонь Творения в Чашу. Возжигаемся.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь восьмерицей Огней Чаши, насыщаясь ими, мы просим у Отца Творение Чаши каждому из нас в усвоении этих восьми Огней. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца однородный Огонь Чаши, возжигаемся. И проникаясь всем стяжённым, мы стяжаем на прямую Огонь Сердца Изначально Вышестоящего Отца. 
Просим Отца организовать и оформить этот Огонь Ядром Огня Сердца с фиксацией Огня Ядра Сердца на вершине Чаши.
И устаиваясь во всём стяжённом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтезобраз Человека Октавы Бытия, ракурсом и этой Части и не только, ракурсом явления Синтезобраза в принципе свойственного Человеку явления.
Мы становимся Синтезобразом Человека Октавы Бытия, сотворяясь Отцом, на Зерцало  Чаши. Становимся в центре Чаши. Мы стоим полностью погружённые в Огонь Чаши.
Смысл Синтезобраза в том, что он синтезирует разные образы мысли в целое.
Синтезируясь с Отцом, мы стяжаем ракурсом Истинной Метагалактики Синтезобраз – это не часть в Чаше, а это явление Человека, Синтезобраз. И вспыхиваем Истинным Синтезобразом на вершине. 
Ещё глубже из части Синтезобраз, из 256-рицы, выявляем Синтезобраз Человека Октавы Бытия, становясь на Зерцало Чаши этим. И возжигаясь всем стяжённым, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца активацию Оживотворения ментальной Чаши, Чаши мыслительной, Человека Октавы Бытия каждому из нас и синтезу нас.
Синтезируемся с Чашей Отца такой же, сопереживая Отцу, включаемся в деятельность и в жизнь Чаши. Ещё больше проникаясь Отцом, мы стяжаем Печать Судьбы на Зерцало Чаши каждому из нас и синтезу нас. Судьба индивидуальна. И Зерцало этой Печати Отцовской включается.
Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца синтез всех Чаш. 
Их 256 в 256 Частях, в каждой Части есть своя Чаша. Если брать по горизонту это 256 в 4096 Частях, и так и так можно смотреть.
Стяжаем синтез всех Чаш пред Отцом, как нижестоящих. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца преображение всех Чаш стандартом стяжённым, глубиной Огня и Синтеза Чаши стяжаем преображение всем остальным. Это и восемь Огней Чаши и Зерцало, Печать Судьбы, всё это не столпно, но цельно, мгновенно расходится стандартно, вершинно, по всем Чашам. Чаши преображаются.
И, преображаясь в целом материей Чаш, всеми нижестоящими в одну главную стяжённую, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца одну главную Мысль Мышления Изначально Вышестоящего Отца, принимая её в Огонь на обработку. И включаемся в глубину качества Мысли каждый в явлении Большой одной Мысли Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь всем стяжённым, преображаясь всем стяжённым, устаиваемся Человеком ракурсом Синтезобраза в Чаше, стяжая Человеческий Путь Октавы Бытия нашей, завершая любые иные виды Жизни в наших накоплениях этим стяжанием. Абсолютно все другие, какие бы не были нижестоящие виды и из предыдущих эпох, все перестраиваются лучшими своими достижениями на явление человеческой Жизни, человеческой ментальности, всего человеческого и только человеческого. Такова Воля Отца на эту Эпоху.
И, преображаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим утвердить всё стяжённое, вплоть до Физики закрепить.
И эманируем Огонь Чаши Человека Октавы Бытия в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом.
И эманируем Огонь Чаши Человека Октавы Бытия в ИВДИВО Бородино и в другие Подразделения служащих, здесь присутствующих, в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого эманируем.
Окутываем Огнём Чаши Мышления Человека Октавы Бытия всю планету Земля. 
А Чаша ещё имеет и двоякое выражение и у Матери и у Отца. Мы сейчас стяжали Отцовским ракурсом Чашу. Материнский будете сами нарабатывать, но аспекты вы знаете, это в том числе данные при рождении, Чаша материи должна быть такая же стандартная.
И, проникаясь Отцом, продолжаем эманировать, окутывая Огнём Чаши Человека Октавы Бытия всю планету Земля, насыщая её Истинным Человеческим Огнём этим, направляя этот Огонь всему Человечеству Планеты, сдвигая, преображая все накопления, какие-то пласты материи, как слои, они плавятся этим Огнём, увидьте, пожалуйста.
Истинная ментальность, Истинное Мышление фактически проясняет все несоответствия стандартам и помогает Человеку остаться Человеком. Помогает Человеку разобраться в его пути, чтобы он не свернул с человеческого пути, иногда это невольно получается, благими намерениями, увидьте это, пожалуйста. Завершается. 
Огонь этой Чаши как бы пропитывает слои материи планеты Земля, человеческой материи, и преображает все эти слои на человечность, то есть, на ментальность человеческую, только напрямую от Отца и масштабом всей Октавы, то есть - это на долгие годы, миллионы лет даже. 
Всё. И продолжая эманировать, благодарим за творение нас Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля.
Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики.

Практика-тренинг 6.
Активация 64-х первых сфер мысли Мышления. Стяжание Эталонной Содержательной Мысли Отца, стяжание Части Мышление.

Сейчас, никуда не выходя, на физике разворачивайтесь синтезом всех Чаш.
И, проникаясь стяжённой Чашей, вокруг себя разворачиваем. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся их поддержкой, Огнём и Синтезом.
И также физически синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 1048577 Иерархической Цельности, то есть, с Отцом Истинной Метагалактики.
И, проникаясь им, мы разворачиваемся пред Отцом Мифологическим Мышлением, сферой Мышления, первой Мифологической сферой Мышления каждого из нас, являя Отцу миф каждого из нас, тот который сложен и тот, которым вы сейчас применяетесь, на основе которого вы действуете.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Поядающий Огонь, проникаемся Поядающим Огнём Мифа Мышления Отца, и просим Отца сплавить те некорректные проявления нашего мифа пред Отцом, который не соответствует стяжённой Чаше. Но иногда оставляя некоторые накопления, чтобы мы вообще смогли думать, мыслить. То есть, Отец сам решает, что нам сжечь.
И пропитываясь, проникаясь  головным мозгом вот этой первой сферы вместе с Чашей, первая сфера охватывает внутренний первый слой Чаши.
И, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Субъядерность Мифа Мышления Изначально Вышестоящего Отца или просто Субъядерность Мышления. Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Истинный Миф Октавы Бытия, и стяжаем Синтезначала, как организацию этого Истинного Мифа для Восприятия нами. Истинный Миф, это Особый Синтез. Мы в него погружаемся, но нужны Синтезначала, чтобы его распознать. И, проникаясь Синтезначалами Истинного Мифа Октавы Бытия, нас Отец наделяет какой-то Частью этого Мифа, то, что нам можно распознать, то, что дано, то, что Отец позволяет, нам не всё открывают пока, к счастью.
И , проникаясь Синтезначальностью Части Мышление от Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем новую Организацию Мифа каждого из нас стяжёнными возможностями, новой Субъядерностью синтеза четырёх Метагалактик в ИВДИВО, новыми Синтезначалами, необходимыми для Мифа Мышления. (Это Миф о всём, что происходит в ИВДИВО, но воспринимаем ракурсом своих возможностей, мы только часть его воспринимаем, это нужно иметь ввиду).
И преображаясь Мифом, разворачиваем, что сделали, то и разворачиваем в ячейке первого слоя Чаши. Синтезобразом достигаем сложения Истинного Мифа по нашим возможностям. Причём тренинг идёт физически, чтобы максимально всю материю охватить. «Физически и синтез-физически», – Владыка говорит.
Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящего Отцом физически, мы акцентируемся и проявляем содержание каждого из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящего Отцом, мы просим Отца по возможности сплавить содержание старое, некорректное для нас, без физической отработки. Часть такого содержания есть у нас, оно сплавляется.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящего Отцом, стяжаем Истинное Содержание каждого из нас и Содержание Бытия нами и вокруг нас в явлении Отца, то есть - Истинно.
И просим Отца преобразить содержание каждого из нас и стяжаем Содержательное Мышление, формируя Ядро Содержания каждого из нас, ракурсом в синтезе четырёх Метагалактик, во второй сфере Мысли Содержательной.
И разворачивая из Ядра Содержание, преображённое наше во второй сфере мысли, мы просим у Отца включения этих двух сфер Мысли в целое. И стяжаем Эталонную Содержательную Мысль Отца, организуя содержание каждого из нас Мышлением.
И автоматически, из верчения этой Чаши, но далее эта работа будет продолжаться, содержание нас пишется в ячейки этой Чаши. То есть, эта Чаша фактически не заполненные ячейки её, там крайне мало записей в ячейках. Она очень высокая, и то, что мы знаем, то, что у нас в других Чашах есть, это всё входит в несколько ячеек первого слоя, как физических знаний, и крайне недостаточно для Мышления Человека Октавы Бытия. Вот это содержание автоматически расходится из сферы Мышления по ячейкам, записывая и насыщая их.
Далее, глубже синтезируясь с Отцом, мы разворачиваемся Сферой Формального Мышления. Стоя в Чаше, синтезируемся с Отцом такой же сферой, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца любые Начала формирования Мысли, оформления Мысли, ракурсом синтеза четырёх Метагалактик. И просим Отца сжечь Поядающим Огнём некорректные формы мышления, имеющиеся у нас, прося за них прощения.
И сжигая некорректные формы, мы стяжаем у Отца насыщение третьей сферы Мышления Формальными Методами Действия, Эталонными для Человека Октавы Бытия. То есть, по максимуму, но с включением любых уровней наших возможностей, начиная с Метагалактики Фа.
И, преображаемся Формальным Мышлением в Отце, синтезируя эту сферу третью с третьим слоем Чаши, насыщая ячейки третьего слоя возможностями формирования мыслей. А значит возможностями понимания, как метода Мышления, на основе этих форм.
И преображаясь, устаиваемся синтезом трёх сфер Мышления пред Отцом в Чаше.
И далее, разворачивая четвёртую сферу Мышления Человека Октавы Бытия - Логику или Логическое Мышление, мы стяжаем Ядро этой системы у Отца, прося у Отца Истинную Логику Отца записать в это Ядро, со всеми возможными непротиворечивыми логическими связями, основанными на Учении Синтеза.
И стяжаем фрагмент Учения Синтеза в Логику Отца, а также во все сферы заодно, Мышления, фрагмент Учения Синтеза. По всем ядрам это Учение Синтеза расходится в этой Части Мышления.
И просим Отца синтезировать, наделить нас Истинной Логикой Отца, развёртывая её в четвёртой сфере мысли, впечатывая сквозь сферу мысли в ячейки Чаши ту Логику, которая сейчас у нас Синтезом проявляется.
И просим Отца включить синтез, минимум четырёх сфер мысли, в активное применение, на вершине включая минимум Логику Учением Синтеза.
И далее , углубляясь, у нас Часть всё-таки 28 горизонта, мы стяжаем у Отца активацию 64-х первых сфер мысли Мышления каждого из нас. От 16 до 64-х, 64 мы не берём, значит первые 16 сфер мысли. Сразу все вместе, проникаясь такими же 16 сферами мысли Отца, мы стяжаем 16 Ядер Синтеза, формируя Изначально Вышестояще Сферы Мысли Части Мышления, соответственно по названию и по Стандарту, разворачивая соответствующие принципы, методы, параметры, стандарты деятельности этих сфер мысли, насыщая каждую сферу мысли из 16 Субъядерностью Мышления Отца, насыщая далее каждую сферу мысли Синтезначалами Мышления Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся и проникаемся этим, завершая все иные некорректные варианты мышления этим самым.
И разворачиваемся сразу 16 сферами Мышления, на вершине Мыслеобразное Мышление, но оно не восьмое, а 16, и оно другое. И в синтезе минимум 256 сфер мысли потенциально разворачиваются нами сейчас, Мышления, в координации соответствующими слоями Чаши, в координации с восьмью Огнями Чаши, с Зерцалом Чаши.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца одну Истинную Мысль Отца для всех 16 или более, 256 сфер мыслей. И эта Мысль Отцовская включает нас, как более высокое, в ментальную деятельность 28 Части, будущей растущей Совершенной Части 28-й.
И, преображаясь всем стяжённым, усваивая всё стяжённое у Отца, насыщаясь Мыслью Отца, она у нас будет постягаться множеством наших мыслей, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1048576 Эталонных Мыслей Изначально Вышестоящего Отца, как базовых Частностей. Стяжаем у Отца 1048576 Синтезначал Мышления Эталонно, возжигаемся, как главная специфическая Частность этой Части.
Стяжаем 1048576 Эталонных вариантов Субъядерностей, как 28 вид Частности соответственно этой Части.
И, насыщаясь всем стяжённым, мы стяжаем у Отца Печать Ментальности каждому из нас на всю Октаву Бытия, получая этим перспективы развития нашей ментальности и сдвигая ментальность каждого из нас в новые Стандарты деятельности.
И, проникаясь Отцом, становясь пред Отцом, мы стяжаем Часть Мышление каждому из нас и синтезу нас, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь и Синтез Части Мышление, возжигаемся. То есть, максимум это Мышление Человека Октавы Бытия, но организуется из этого Огня Мышление по мере наших возможностей, вот так нужно понимать, ракурсом одной из Метагалактик. В чём все Стандарты действуют? Нет Абсолюта Фа. Максимум Мышление сотворяется первыми 256 Высокими Цельными Реальностями Метагалактики Фа, а не всей полноте.
И, далее проникаясь Отцом, мы стяжаем собственно Часть Мышление, стяжаем её Ядро, синтезируя все достижения, все Синтезы, активированные первым днём 28 Синтеза.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65576 Оболочек Части, стяжаем 4096 Ядер Эталонных Синтезов Систем Мышления, возжигаемся.
Стяжаем 4096 Ядер Синтеза Эталонных Аппаратов Систем Части, возжигаемся.
Стяжаем 4096 Ядер Синтеза Эталонных Частностей Мышления каждому из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящего Отцом, оформляемся Частью Мышление и стяжаем Эталонный Синтезобраз Человека в центровку этой Части, разворачиваясь им. Не как Часть Синтезобраз, а как явление, где собственно Мышление занимается Синтезом Образов, но у нас на уровне субъядерности и синтезначал.
И проникаясь всем стяжённым, синтезируемся Частью Мышление, в центре человечек чётко стоит, с Изначально Вышестоящего Отцом, и стяжаем Истинное Начало развития каждого из нас этой Частью в масштабах Октавы Бытия. То есть, мы до этого были человеком, но в других масштабах.
И, продолжая твориться Отцом, мы эманируем всё стяжённое этой практикой, как Огонь Мышления Человека Октавы Бытия в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. 
Эманируем Огонь Мышления Человека Октавы Бытия, как Части, в ИВДИВО Бородино 262062 Иерархической Цельности и в подразделения служащих здесь присутствующих. 
Эманируем Огонь Мышления Человека Октавы Бытия в ИВДИВО компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого и в целом на всю Планету физично.
Эманируем  Огонь Мышления человеческого, заполняя этим Огнём человеческую среду жизни, направляя этот Огонь каждому человеку.
И, продолжая эманировать, мы просим у Отца Единицу Ментальности каждому из нас, где каждый из нас становится Единицей Ментальности или ментальной единицей в Отце, ракурсом Части Мышления. И как Единица Ментальности в Отце, мы стяжаем каждому из нас 7 миллиардов 800 миллионов таких же Единиц каждому человеку Планеты Земля.
И каждый, возжигаясь этим количеством ментальных единиц, эманируем каждому человеку Планеты Земля Огнём и Синтезом эту единичность ментальную. Возьмут, не возьмут, – вопрос каждого, наша задача создать среду, насыщенную ментальностью.
И, продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Мать Планеты за помощь нам, за Творение нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, сохраняя магнитный Синтез, мы стяжаем ночную подготовку нам, возжигаемся.
 И далее, продолжаем эманировать весь Огонь и Синтез на Планету Земля, и на этом переключаемся на Физику и завершаем нашу практику.

Практика 7.
Стяжание 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца синтезом 64-х выражений Аватар-Ипостасей от Человека Изначально Вышестоящего Отца до
Отца Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся 28 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Мы возжигаемся формой Ипостаси 28 Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики, переходим в зал ИВДИВО в 1048512 Иерархическую Цельность. 
Разворачиваемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им и просим Кут Хуми Фаинь о преображении нас на явление 8-ричности Изначально Вышестоящего Отца от Человека до Отца и всеми Частями, с соответствующим названием и без названий, и поручением, Образом Жизни,  по принципу «всего во всём».
И, проникаясь магнитным Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Отца в 1048577 Иерархическую Цельность. 
Становимся пред Отцом. Синтезируясь с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь Отцом, просим Отца развернуть в нас Началами и Синтезначалами 8-ричность Изначально Вышестоящего Отца в организации нашей материи субъядерностью, синтезначальностью в организации Мышления у нас, в том числе. Мышление задаёт определённую ясность, направленность развития, но, всего во всём в целом.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Мы просим Отца оформить 8 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и они оформляются и на существующей базе, и Ядрах, потому что это стяжалось, но, одновременно, Отец дальше глубже нас организует этим Синтезом.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы вспыхиваем восьмью Синтезами Отца, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Синтез и Ядро Жизни Человека, насыщая его начальностью и синтезначалами Человека Изначально Вышестоящего Отца.
 Возжигаемся нашим Центральным Ядром. Центральное ядро будет все Ядра Синтеза синтезировать. Мы возжигаемся, насыщаясь Жизнью Отца. Не Огнём, не Синтезом Жизни, а просто Жизнью – это глубже, чем Огонь и Синтез. И, проникаясь Жизнью Отца, разворачиваемся Человеком пред Отцом.
Вспоминаем всё, что мы говорили о Человеке. Вот у вас сейчас легко удаётся стоять по-человечески перед Отцом, горя Человеком. Этим у вас вырабатывается свой неповторимый, но Огонь человеческий, настоящий. Молодцы, достоинство Огнём без гордыни. Вы явно выражаете то, что вам дано от Отца. Молодцы. Ну, это когда 8-цу прошли, сразу легче стало Отцом
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, углубляясь в Отца, мы стяжаем второе  Ядро Синтеза, стяжаем Репликацию Изначально Вышестоящего Отца, и начинаем погружаться, являть собою Репликацию Отца. Вот, то, что Отец нам эманирует – в том же варианте, в той содержательности разворачиваем вокруг себя, реплицируя Отца собою.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца синтезначала и начальность Посвящённого умением явить Репликацию Отца, распознавая этой репликацией, проясняя этой репликацией объективное состояние окружающей материи. 
Держим, не отвлекаемся. Репликацию Отца держим точь-в-точь. Вот в этом начинает проявляться Посвящённый. Дальше, когда вы реализуете это, как объективку, вы и реализуете собой Посвящённого. Посвящения здесь активируются все, которые есть. Вы Репликацию держите ракурсом своего самого высокого Посвящения. У вас сияние начинает идти из головы, потом и из тела. Сияние Света Посвящённого, только это не Свет лично вас, Свет Отцовский из Репликации. Он ваш, этот Свет, но соответствует Отцовскому. Поэтому он не Свет, а Свят, поэтому не Посвещённый, а Посвящённый называется. Есть. Молодцы.
Далее, глубже синтезируясь с Отцом, мы стяжаем третье Ядро Синтеза Отца. Стяжаем Созидание Отца этим Ядром. Возжигаемся Ядром Созидания, разворачиваем телесно, синтезтелесно, тотально Созидание Отца собою. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца синтезначала и начальность, а также Творение Отца Служащего каждому из нас и синтезу нас. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом в этом Творении, разворачиваемся Служащим. Вспоминаем всё, что мы говорили. Глубинно «Я Есмь» являет Служащего в каждом из нас
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем три Я Есмь: Я Есмь Человека, когда всё у вас вспыхнуло и сложилось. Я Есмь управляет Синтезначалами.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Я Есмь -Посвящённый. Это даётся нам.
Далее стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Я Есмь - Служащий. Вспыхиваем, возжигаемся. 
Совершенно новое состояние. Новое глубокое внутреннее естество – это третий Я Есмь – Я Есмь Служащий. Это тот, кто организует Основами новое состояние Материи. Вспыхнули, отэманировали. Из Ядра Созидания идёт служение наше и Служащий.
Далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем четвёртое Ядро Синтеза. Стяжаем Творение Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь Творением Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь этим Ядром тотально, мы входим в Ипостасность Отцу, и стяжаем от Отца Творящий Синтез Начала Начал, синтезначала Ипостаси каждому из нас и синтезу нас. 
Углубляемся во внутреннее более взаимодействие с Отцом. Ипостась,  чётко позиция: «Отец мною продолжается». И все люди подтягиваются до этого состояния Ипостасности, или постепенно доходят уже в физическом осуществлении. Но Отец всех людей подводит к такой возможности - напрямую являть Отца. Эпоха Огня, эпоха Ипостасей, эпоха Творцов,  здесь всё сходится. Это для нас базовая отправная точка. Не просто Человек, а Человек  Ипостась. Он же  Созидатель. Он же  Репликатор или Реплицирующий. Есть.
Далее, возжигаясь Ипостасностью Отцу, мы синтезируемся Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся пятым Ядром, стяжаем Ядро Любви Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем синтезначала и начальность или Начала Начал Учителя каждому из нас Любовью Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Творение Учителя каждому из нас и синтезу нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца насыщение нас Субъядерностью Учителя Изначально Вышестоящего Отца. Просто принимаете пул огнеобразов Учителя, пул субъядерности Учителя. Разворачиваемся Учителем Любовью Отца.
 Глубже. Некоторые не верят в себя. Это гордыня сейчас. В этом состоянии не верить – это гордыня. Поэтому Учителем разворачиваемся смело, потому что Отец так ведёт. Это гордыня, оглядываться на свои накопления. Учитель действует Отцом, а не накоплениями, понимаете, да? Вот, молодцы. Огонь Учителя должен звучать мощно. Любовь Отца от Учителя идёт, организующая, образующая Любовь Отца, Учителя. Есть, устоялись. Оформляемся учительством глубже, чем вы до этого могли.
Далее, синтезируясь с Отцом, мы возжигаемся шестым Ядром Синтеза, возжигаемся Мудростью Изначально Вышестоящего Отца, горим Ядром Мудрости Отца. Стяжаем Начала, синтезначала Владыки каждому из нас. Из Ядра разворачиваемся Владыкой пред Отцом, входя во владение того, что вам принадлежит. Не просто пользование, а во владение. 
Всё вспоминаем про Владыку и горим Владыкой. Там ответственность идёт уже за дело, за развитие какой-то области. Оформляемся Владыкой.
И далее углубляемся в Синтез Изначально Вышестоящего Отца.  Глубже с ним синтезируясь, мы возжигаемся седьмым Ядром Синтеза, стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся Ядром Воли Отца в каждом из нас. И, проникаясь Отцом, мы стяжаем начальность и синтезначала Аватара каждому из нас и разворачиваемся Аватарскостью и Аватаром. 
Когда Отец вам задаёт направление Волей своей, а вы самостоятельно, не просто владеете, а синтезируете в Материю в этом направлении Воли Отца. Сами определяетесь, как решить, как достигнуть что-то, какими ракурсами развернуть Материю, дело своё, в том числе. Это вам решать, как Аватарам, в том числе Аватарам Организаций. Увидьте. Здесь не надо бояться ответственности. И устаиваясь Аватаром Иначально Вышестоящим Отцом, Аватаром того, что вы ведёте, в объёме Воли Отца в вас. Насколько много в вас Воли, такой вы Аватар. 
Устаиваясь Аватаром пред Отцом, стяжаем Я Есмь Аватар каждому из нас. И, разворачиваясь, проявляем Волю Отца собою.
 Не Отец её разворачивает, а часть Воли нам доверяет. Мы её разворачиваем от Отца собою со всей мерой ответственности, творческостью, и так далее. Огонь Воли Отца сквозь нас идёт.
И далее, синтезируясь с Отцом, возжигаемся восьмым Ядром Синтеза, стяжаем Ядро Синтеза, как таковое, в синтезе всех достижений и этого Синтеза, в том числе. Мы формируем новое состояние Синтеза в каждом из нас, стяжаем начальность, стяжаем Синтезначала Отца в каждом из нас, для дам – и Матери, в том числе. Дамы – и Отец, и Мать. Мужчины – Отец, только мощно, во всей полноте.
И, возжигаясь Синтезначалами Отца, разворачиваясь Отцовскостью,  просим Отца наделить нас Я Есмь Отец. И попробуйте от Отца прожить, когда Отец в нас реализуется как Отец.
И, возжигаясь Отцом, эманируем Я Есмь Отец. И далее, стяжаем Синтез всех восьми Ядер Синтеза от Ядра Жизни до Ядра Синтеза. Стяжаем Синтезначала от Синтезначал Человека до Синтезначал Отец каждому из нас. Стяжаем 8 вариантов Субъядерности, от субъядерности Человека до субъядерности Отец каждому из нас, синтезу нас. 
И стяжаем 8 Творящих Синтезов - от Творящего Синтеза Человека до Творящего Синтеза Отец. И Сотворяемся 8-рично Изначально Вышестоящим Отцом. Сотворяем 8-ричность Я Есмь в каждом из нас, далее Сотворяя Телесность 8-ричную. И Сотворяясь в цельности всего Творимого и стяжённого Человека Изначально Вышестоящего Отца более высокого формата, чем то, первое состояние Человека. 
И Человек – это тот, кому дано быть всей 8-рицей сразу. Увидьте. И взрастание Человека в нас идёт прохождением 8-ричных Путей. На одном горизонте своих возможностей. 8-рицу взяли, выросли, в том числе на вершине, за счёт Отцовскости. Переключились на следующий глубокий уровень Человека, и дальше, та же 8-ца нас продолжает развивать, но только ведёт дальше, где отправная точка Человек – это предыдущая 8-рица. 
И, возжигаясь Человеком Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваем 8-рицу Изначально Вышестоящего Отца собою эманациями вокруг, синтезируя 8-ричное Я Есмь в Человеке. 
Например: вы выразили собой 8-рицу Человека-Отца ракурсом Метагалактики Фа. Переключаясь на Изначально Вышестоящую Метагалактику, вы становитесь там Человеком в синтезе всех предыдущих достижений, и начинаете снова Путь Посвящённого, Служащего, и до Отца, ракурсом Изначально Вышестоящей Метагалактики,  что и являют собою Аватар-Ипостаси. Каждый из них какую-то позицию несёт собой.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Аватар-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Истинной Метагалактики, как восемь 8-риц. И стяжаем Синтез, как взаимодействие с Аватар-Ипостасями, насыщаясь их вариантом Синтеза в Отце, объединяясь с ними. Они сейчас начинают фиксацию на нас. Это очень серьёзная фиксация всех Аватар-Ипостасей.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжем 8-рицу Изначально Вышестоящего Отца синтезом 64-х выражений Аватар-Ипостасей каждым из нас и в синтезе нас, от Человека Метагалактики Фа до Отца Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь всем стяжённым, цельно эманируем синтезначальность глубиной начальности Отца, Огонь Человека во всём стяжённом в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. 
Эманируем этот Огонь Человека в ИВДИВО Бородино 262062 Иерархической Цельности, в подразделения Служащих, здесь присутствующих. 
Эманируем Огонь Человека и 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца им в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого. 
И направляя этот Огонь на Планету Земля, укутывая её, мы насыщаем 8-ричной выразимостью Человека-Отца человечество Планеты Земля, отдавая свой опыт этим Огнём человечеству Планеты Земля.
И, продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим за Творение нас 8-рично. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики.

Практика 8.
Стяжание 16 видов Огнеобразов от Спина до Ядра. Стяжание в каждый Огнеобраз Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 16 видов Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Субъядерности Совершенного Мышления. Стяжание Части Совершенное Мышление. Стяжание 16-рицы Совершенного Мышления. Стяжание Прямого Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся 28 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Ипостаси 28 Синтеза. 
Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Проникаясь ими, переходим в зал ИВДИВО 1 048 512 Иерархическую Цельность. Становимся пред Кут Хуми и Фаинь. Синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся этим Синтезом, и просим у Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Условия эталонной Субъядерности 256 базовых Частей, а также Субъядерности Совершенного Мышления. Также мы просим Условия эталонного пакета фундаментальности каждого из 16 базовых видов Огнеобразов Материи нашей, а также Творящий Синтез 16 видов развёртываний полноты 16-ричной Субъядерности.
И, проникаясь поддержкой магнита Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, в 1 048 577 Иерархическую Цельность. 
Становимся пред Отцом, синтезируемся с ним. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим Отца преобразить нас на Творение и Творящий Синтез 16 видов Огнеобразов. Насыщаясь синтезом Отца, мы стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16 видов Огнеобразов от Спина до Ядра, возжигаемся. 
Синтезируясь с Отцом, мы стяжаем в каждый Огнеобраз Прасинтезность,  специфичную для этого Огнеобраза. И насыщая Ядра Огнеобразов, в каждом Огнеобразе есть Ядро кстати, Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца, стяжая и устремляясь на неё, прося Отца наделить нас эталонной фундаментальностью 16-ричного творения, как Синтеза Огнеобразов. 
И стяжаем, выявление фундаментальности Прасинтезности 16 видов Огнеобраза, от Спина до Ядра, развёртывая её пакетами характеристик записями Синтеза в возможностях видов Огнеобразов, возжигаемся. 
Стяжаем у ИВО 16 видов Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, соответственно каждый Огнеобраз, вид Огнеобраза и стяжаем этим у Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь творящим Синтезом Отца 16 эталонных Огнеобразов, ракурсом Истинной Метагалактики. 
Стяжаем, возжигаясь эталонным Ядром, эталонным Я Есмь, эталонным Империо, эталонным Версумом, эталонным Континуумом, эталонным Объёмом, возжигаемся эталонным Шаром, организуя всего себя, стяжаем и возжигаемся эталонной Каплей, эталонной Искрой, эталонной Точкой-искрой, эталонной Точкой, эталонным Элементом, эталонной Молекулой, эталонным Атомом, эталонной Частицей и эталонным Спином, ракурсом Материи Истинной Метагалактики. И преображаемся 16-ричностью Огнеобразов Истинной Метагалактики в нас.
В синтезе всех параметров фундаментальности, мы стяжаем в целом каждому из нас Субъядерность Изначально Вышестоящего Отца, как субстанцию, несущую все эти Огнеобразы во взаимосвязи между собой. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, ракурсом центрального Ядра Синтеза каждого из нас или же того Синтеза, который даёт Отец нам, мы насыщаемся им. 
Мы стяжаем эталонную Субъядерность каждому из нас, как  человеку в целом от Отца, возжигаемся. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 256 видов эталонной Субъядерности ракурсом истинной Метагалактики.
 Мы пока не можем это развернуть в ИВДИВО Цельности, потому что Субъядерность - это уже материальная составляющая, а там нас пока ещё нет, и это сложно сделать. Вот поэтому мы насыщаем наши базовые 256 Частей в Истинной Метагалактике эталонной Субъядерностью Отца, каждый получает свой пакет Субъядерности.
И стяжаем 256 творящих Синтезов, включая пахтание этой Субъядерности и творение материи из этой Субъядерности, каждому из нас каждой Частью Человечески. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, обобщая и синтезируя все тематики этого Синтеза, возжигаемся цельно 28 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И в формирующееся Ядро этого Синтеза, на него мы стяжаем Субъядерность 28 Синтеза, Субъядерность Совершенного Мышления, если конкретизировать. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Субъядерность Совершенного Мышления. 
Она от Отца на прямую идёт, она выше, чем эталонная, она не зависит от эталонности.  Попробуйте впитать Субъядерность Совершенного Мышления каждому из нас, формируя эту часть. 
И, проникаясь Отцом, насыщаясь в целом Субъядерностью всей нижестоящей частью, 256, они свою Субъядерность отдают сюда в Совершенное Мышление, но не вся Субъядерность здесь задействуется, есть та, которая не нужна Совершенному Мышлению, недостаточно, скажем так, того уровня, который нужен Совершенному Мышлению. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, далее синтезируясь с ним, мы стяжаем прямой Огонь и Синтез Совершенного Мышления, как часть. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Совершенного Мышления как Часть. 
Вы теперь должны помнить, что Совершенные Части, они из другой субстанции Отца состоят, можно сказать Тонко - мировой субстанции, но это не совсем-то будет, здесь не в тонком мире дело, а в том, что эта субстанция несёт для нас некие совершенства от Отца. У нас есть понятия - Полномочия Совершенств, Человек Полномочий Совершенств. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем на это Ядро Части, собственно Часть Совершенное Мышление, возжигаемся ею, стяжаем 65536 оболочек Совершенного Мышления, стяжаем насыщение этой Части  эталонными Частностями. 
Стяжаем у Отца 1 048 576 эталонных Синтезначал Совершенного Мышления, возжигаемся. Стяжаем у Отца 1 048 576 Совершенных Субъядерностей Совершенного Мышления, это также специфическая для Совершенного Мышления  Частность. 
И проникаясь всем стяжённым, возжигаемся цельностью и фиксацией в нас Части Совершенное Мышление, проникаемся ею и охватываем  всё, что есть в нас, все Части, все достижения наши.
И, далее углубляясь в Отца, мы стяжаем 16 Синтезов Отца, стяжаем 16-ричность Совершенного Мышления каждому из нас и синтезу нас. 
Далее стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16-рицу Совершенного Мышления, согласно распоряжения, возжигаемся.
 И, преображаясь всем стяжённым, мы стяжаем у Отца печатью Синтеза Стяжание Совершенной Части Совершенное Мышление 28 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и становимся Совершенным Мышлением перед Отцом, включаясь в это Мышление, как у Отца. Подтягиваясь Мышлением до Синтезначальности Совершенной, как у Отца, такие элементы действия у нас были на этом Синтезе.
И далее, ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом , мы стяжаем Прямой Творящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Включитесь, попроживайте, это что за Синтез такой, или просто заполняйтесь им, Творящий Синтез. 
И, заполняясь Совершенным Мышлением Творящим Синтезом Отца, просим Отца, сотворить Совершенство Мышления, а нам нужно в это включиться и дальше действовать. И в этом процессе, мы обучаемся сами Творящему Синтезу. И мы просим Отца наделить каждого из нас, вот как есть Посвящения, Статусы, хотя бы одним. У кого не было, первым Творящим Синтезом, у кого есть, следующим по номеру Творящим Синтезом, зафиксировав его в нас. Просим организовать нас на явление Творящего Синтеза Ипостасной деятельностью. 
Синтезность - без Творящего Синтеза не начинает складываться, это тоже важно, а мы растём Синтезностями, как служащие. Синтезность Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки должна достигаться. А он нижестоящий вариант осваивает, Творящий Синтез.
И далее, углубляясь в Синтез с Отцом, возжигаясь Ядром Должностной Компетенции, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, ракурсом Должностной Компетенции, выявляем из Ядра и Синтезности, соответствующей вашему званию Аватара или Владыки, Творящий Синтез Аватара или Владыки. 
Или это просто идёт Творящим Синтезом от Отца, соответствующего уровня и качества, потому что Творящий Синтез Человека и Владыки резко отличается.
 И стяжаем прецедент развития Ипостаси каждому из нас, стремлением творящести Творящего Синтеза, личного, достигнутого нами, хотя бы на этом Синтезе в Творящий Синтез соответствующей Должностной Компетенции.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез и Условия реализации и достижений данного Творящего Синтеза. Отец говорит: «У кого-то в веках будет, но тоже путь развития, а у кого-то и быстрее».
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, утверждаясь Соверщенной Частью – Совершенное Мышление, утверждаясь эталонной Субъядерностью в Частях и в Совершенном Мышлении, утверждаясь Творящими Синтезами достигнутыми нами, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое нами в целом в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. 
Эманируем всё стяжённое и возожжённое этой практикой нами в ИВДИВО Бородино и в Подразделения служащих здесь присутствующих. 
Эманируем всё достигнутое практикой в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, и в ИВДИВО каждого, и на планету Земля, с концентрацией достигнутого Огня и Синтеза на территорию подразделения Бородино, направляя творящесть каждого на развитие Человечности, на рост Полномочий Совершенств, Истинности в Человеке, соответственно горизонту вашего подразделения. Там всё сходится, все эти параметры. 
И далее, проникаясь Отцом, эманируем по всей планете этот Огонь и Синтез. 
Благодарим Отца за творение нас, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в Физическую Реальность и выходим из практики. Аминь.

Практика 9.
Итоговая.

Возжигаясь 28 Синтезом, в форме Ипостаси 28 Синтеза, переходим в зал ИВДИВО Кут Хуми и Фаинь в 1048512 Иерархическую Цельность.
Синтезируясь с ними, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим Условия Итоговой практики и Условия стяжания Книги 28 Синтеза.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 1048577 Иерархическую Цельность. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом,  стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем стандарт 28 Синтеза, стяжая 65536 64-х лионов единиц Огня, 65536 64-х лионов единиц Синтеза, 65536 64-х лионов единиц Субъядерности 28 Синтеза ракурсом 65536 Высокой Цельности. Возжигаемся этим стандартом. Стяжаем печать цельности Синтезом Отца цельности 28 Синтеза его стандартом Синтезом Отца. Возжигаемся печатью 28 Синтеза Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез и Огонь Книги 28 Синтеза, возжигаемся. 
Переходим в зал Книг Синтеза 28 Синтеза Кут Хуми и Фаинь в экополисе Кут Хуми 65472 Высокой  Цельности. Становимся в здании Синтеза Кут Хуми на 28 этаже в зале Книг 28 Синтеза.
 Настраиваемся на Кут Хуми и Фаинь. Стяжаем Книгу 28 Синтеза, эманируя собою Огонь и Синтез 28 Синтеза, Огонь этой Книги. Книга на нас настраивается, форматируется. Мы берём её в руки, впитываем  содержание этой Книги, как  28 Синтеза, преображаемся им.
Книгу берём правой рукой, протягиваем вправо, в сторону сквозь портал перехода и кладём её на стол. Можно в этом экополисе, на 17 этаже. Оставляем Книгу 28 Синтеза, вызываем или берём в руки Книгу 27 Синтеза, сдаём её Владыке Кут Хуми. Портал закрывается. 
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за развитие нас Книгами Синтеза и возвращаемся вместе с ними в зал Изначально Вышестоящего Отца 1048577 Иерархическую Цельность. 
Синтезируясь с Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь стандартом 28 Синтеза, мы стяжаем 64 Части 28 Синтеза. Стяжаем по 2048 подготовок, от Прав Созидания до Изначально Вышестоящего Синтеза ракурсом 28 Синтеза. 
Стяжаем 8 ИВДИВО Реализации от Посвящённого до Должностной Компетенции ракурсом 28 Синтеза по 4096 позиций каждая, возжигаемся. 
Стяжаем 64 инструмента Ипостаси 28 Синтеза, возжигаемся.
Стяжаем у Отца 64 Начала и Синтезначала Ипостаси 28 Синтеза, возжигаемся. Стяжаем 65536-ричного Человека, ракурсом 28 Синтеза, возжигаемся.
 Стяжаем Ядро 28 Синтеза каждому из нас, возжигаемся им цельно, итогово. 
И стяжаем у Отца Синтез всех Ядер Синтеза. 
Возжигаясь, мы эманируем 28 Синтез в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом.
Эманируем 28 Синтез в ИВДИВО Бородино 262062 Иерархической Цельности с фиксацией этого Огня и Ядра по четырём зданиям Подразделения в 4 Метагалактиках или в трёх. Что – то будет меняться.
Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, эманируем 28 Синтез в Подразделения служащих, здесь присутствующих, в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого. 
Окутываем 28 Синтезом всю планету Земля, направляя этот Синтез Матери Планеты для усвоения этого Синтеза планетой, координации его с планетой.
Направляем этот Синтез концентрацией на всю территорию России, прося Отца и Мать направить этот Синтез на Созидание, творение Человеческих Условий бытия, реализацию Цивилизацию Метагалактическую. 
Направляем этот Огонь в целом на территорию Подразделения Бородино и за пределы её – Красноярский край, человечеству данной территории на развитие.   И продолжая эманировать, переходим в физическую фиксацию.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Византия и Альбину, Серафима Валерию и всех, кто нам помогал.
Возвращаемся в Физическую реальность окончательно. Выходим из практики и завершаем наш Синтез. Всем большое спасибо.
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Мелентьева Валентина, Стась Ольга, Шмунк Александр
Проверка: Вацик Галина.



