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Практика 1. Стяжание Однородного Цельного Синтеза ИВДИВО-цельности.

Мы возжигаемся всеми Синтезами, которые есть у вас. Всеми пройденными Синтезами. Всеми Ядрами Синтезов.
Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, активировав всю подготовку каждого из нас, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь собою синтез-физично физично.
Стяжаем их Огонь, заполняемся. Концентрируем Огонь и Синтез Кут Хуми Фаинь и переходим за Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза в зал ИВДИВО 4194240 ИВДИВО - Цельности.
По Огню, мы туда ходим. По Огню, даже фиксация подразделения идёт. А вот 1 ИВДИВО - Цельное материальное.
Становимся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, настраиваемся на них.
Синтезируясь с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, преобразить нас Однородным Цельным Синтезом ИВДИВО-цельности, на дальнейшее развитие каждого из нас и синтеза нас Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу, на дальнейшее служение в Доме Отца.
Просим условия Однородного Синтеза ИВДИВО Октавы Бытия Синтезом 1ИВДИВО - Цельности.
И, проникаясь Магнитным Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, входя, погружаясь в этот Синтез. Мы, вместе с ними, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа в 16385 Высокую Цельную Реальность.
Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся им.
И просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на Цельность и Однородность 16384-х Синтезов Метагалактики Фа, в Однородной организации материи каждым из нас и синтезу нас, в преображении внутреннего мира каждого из нас и синтеза нас Метагалактикой Фа и её возможностями.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся, насыщаемся. 
Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, Однородность Синтеза Метагалактики Фа в организациях материи, а также в организациях Огненного Мира каждым из нас и синтезу нас. И преображаемся 16384-рицей Синтеза Метагалактики Фа, как Синтеза Высоких Цельных Реальностей, преображаемся, входя внутренним миром в Однородность Метагалактического Синтеза собою. 
Далее, углубляя Синтез Кут Хуми Фаинь, мы устремляемся и становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики 65537 Высокой Цельности.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Метагалактики, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца второй Метагалактики.
 И просим Отца, преобразить нас на явление внутреннего мира Синтезом Изначально Вышестоящей Метагалактики, с включением в эту однородность Синтеза Метагалактики Фа, как нижестоящей. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, соответственно 65536 Высоких Цельностей Изначально Вышестоящей Метагалактики.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца этим, глубину реализации Человека 65536-ричного, 20-рицу Человека, встраиваясь в эту Метагалактику.
Стяжаем у Отца сплавление всех Синтезов в Однородность Синтезов Изначально Вышестоящей Метагалактики и просим Отца включить в этот Синтез 16384 Синтеза Метагалактики Фа, как нижестоящей, но различая Синтезы в этой Однородности.
И разворачиваемся внутренне, тотально Синтезом двух Метагалактик в Целом, в Цельности,
углубляя Синтез Изначально Вышестоящим Отцом и преображаясь в этом.
Далее, глубже синтезируемся с Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 262 145 Изначально Вышестоящую Цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Высокой Цельной Метагалактики.
 Синтезируемся с ним, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим Отца преобразить нас на явление Высокой Цельной Метагалактики в Однородности и Цельности Бытия служения Отцу Ипостасно этим. В Однородности и Цельности внутреннего мира Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 262144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, соответственно 262144 Изначально Вышестоящих Цельностей.
Стяжаем, сплавлением в Однородность Синтеза третьей Метагалактики каждому из нас и синтезу нас. Прося Отца развернуть в этом потенциализацию и развитие нашего Внутреннего  Мира 50% ИВДИВО реализации. Стяжаем у Отца преображение на индивидуальное развитие каждого из нас Однородным Синтезом Изначально Вышестоящей Метагалактики.
 Третья Метагалактика занимается индивидуальностью.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с ним глубже, преображаемся Однородностью Синтеза трёх Метагалактик Изначально Вышестоящей, Высокой Цельной и Метагалактики Фа одновременно в Цельности их, стяжая у Отца Цельность Синтеза трёх Метагалактик.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики.  Переходим в его зал 1048577 Иерархическую Цельность.
 Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
 Просим Отца преобразить внутренним миром каждого из нас и синтез нас на явление Цельности и Однородности Синтезом четвёртой Метагалактики и четырёх Метагалактик в синтезе их.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1048576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и преображаемся. 
Стяжая в этом 1048576 Синтезов Иерархических Цельностей Истиной Метагалактики соответственно. Развёртываясь Истиной Метагалактикой внутренним миром пред Отцом.
И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас условиями ИВДИВО-Развития, взрастания Метагалактическим ракурсом. Стяжая восьмерицу ИВДИВО-Реализации 131 072 варианта каждая, от Посвящений до Должностной Компетенции.  Преображаемся этим 1048576-рично, углубляясь Синтезом Истинной Метагалактики внутренним миром в развитии ИВДИВО - Реализации каждым.
И стяжаем у Отца четыре Метагалактики Синтезом Однородно Цельно, входя в Синтез четырёх Метагалактик одновременно собою, преображаясь этим. Возжигаясь всем стяжённым, разворачиваясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики Синтезом Отца в Синтезе 1392640 видов Синтеза Однородности Метагалактического Синтеза в каждом из нас и синтезе нас.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся его Синтезом.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал ИВДИВО 4194240 ИВДИВО-Цельность.
 Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза 1392640 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Однородность и Цельность каждого из нас, всем Синтезом четырёх Метагалактик, в явлении 1-й ИВДИВО-Цельности. 
И, возжигаясь всем стяжённым, вспыхиваем 1392640 Синтезами во внутреннем мире каждого из нас, охватывая собою минимум четыре Метагалактики ракурсом 1-й ИВДИВО-Цельности. И разворачиваемся всеми пройденными Синтезами, Ядрами, их приплюсовывая, прибавляя их количественно к названому количеству Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
У меня 92 и тогда я возжигаюсь 1392732 Синтезами, у вас другое число. Вспомните количество Синтезов прибавьте к 1392640 количество Синтезов. Кут Хуми, всё равно вам поможет сделать, но лучше, если вы это сделаете сами.
И, проникаясь этим количеством Синтеза Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим у них преображение каждого из нас и синтеза нас на явление нового этапа развития нас в ИВДИВО, ИВДИВО-Цельности.
И в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь ими, окутываясь их Огнём, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4194305 ИВДИВО-Цельность. Разворачиваемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, приветствуем его.
Синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Цельность и Однородность всего стяжённого Синтеза в количестве 1392640, плюс количество пройденных Синтезов каждого из нас на явление Однородного Цельного Синтеза первой  ИВДИВО-Цельности.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез первой ИВДИВО-Цельности каждому из нас. Синтезируя, приумножая, активируя, потенциализируя весь Синтез внутреннего мира, Однородный Цельный, который мы стяжали, на явление Нового по качеству Синтеза ИВДИВО - цельности или просто Ивдивного Синтеза, преображаемся им.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
 И просим Отца переключить нас в этой внутренней Однородности и Цельности явления Изначально Вышестоящего Отца, в этом новом этапе и в освоении нового этапа ИВДИВО на Новый Путь в ИВДИВО, завершая и отсекая этим все Пути, не ведущие этим Путём. Это Отец решает.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Воли Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ею.
 И стяжаем Синтез Пути Изначально Вышестоящим Отцом, минимум Ипостасному, каждому из нас.
И Отец переставляет, переводит, переключает каждого из нас на новый этап взрастания Отцом в ИВДИВО. Ивдивный Путь в чистоте его, где реализация идёт и материальная, Синтез четырёх Метагалактическая, в однородности всей Октавы Бытия. Но реализация идёт и Огненно - Синтезная Ивдивная. И организуясь, перестраиваясь, переключаемся, теперь с нашей стороны на новый Путь взрастания в ИВДИВО.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть эманации Однородного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 1392640 и ещё какого-то количества Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
 И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом 4194305 Ивдивно-Цельно, в синтезе с Отцом, Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, разворачиваемся и эманируем Однородный Синтез ракурсом первой ИВДИВО-Цельности в ИВДИВО Октавы Бытия.
 И, прося Отца направить этот Синтез на развитие внутреннего мира Человечества Планеты Земля. Сонастраиваясь с Планетой Земля, организуясь её условиями каждый из нас в этом Синтезе,  эманируем Однородный Цельный Синтез ракурсом первой ИВДИВО-Цельности, Однородный Цельный Синтез ИВДИВО Октавы Бытия ракурсом первой ИВДИВО - Цельности в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, в ИВДИВО Бородино и во все ИВДИВО всех присутствующих Служащих также. 
Эманируем весь Однородный Синтез внутреннего мира каждого из нас на этом новом этапе в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого, на территорию ИВДИВО Бородино и далее, за его границы физически, по территории Красноярского края, России и физично, охватывая всю Планету Земля.
 И, разворачиваясь этими эманациями, преображаемся окончательно Изначально Вышестоящим Отцом, его новым этапом нашего развития, его Синтезом Цельно Однородно. 
И, продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики.

Практика 2. Стяжание эталонной Части – Память ИВО.

Мы возжигаемся всем Огнём и Синтезом, всеми Ядрами Синтеза, которые есть у нас. Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаясь ими. И концентрируя огонь и Синтез Кут Хуми и Фаинь, мы переходим в зал ИВДИВО 1048512 Иерархическую Цельность. Становимся, разворачиваемся всем Огнём и Синтезом, всеми Ядрами Синтеза пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь, концентрируясь им. И стяжаем у Кут Хуми и Фаинь 29 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Синтез Синтезов, стяжённые нами, синтезируют все Синтезы всех пройденных Синтезов. И вмещаем в себя 29 Синтез, он как бы вливается, входит в нас, заполняет, а мы перестраиваемся. 
Вот у вас среда внешняя, наработанная хорошо на то, чтобы принять в счет поддержки этой среды 29 Синтез и преобразиться им. И заполняясь 29-м Синтезом, концентрируя его, полностью заполняя тело, стоящее пред Аватарами Синтеза, мы стяжаем Формы Учителя Синтеза – Ипостаси 29 Синтеза каждому из нас. Возжигаемся, проникаемся этим Синтезом. И устаиваясь в форме Ипостаси 29 Синтеза в Синтезе с Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Магнитную поддержку Кут Хуми и Фаинь до завершения 29 Синтеза и погружаемся Магнитно в 29 Синтез. Магнитность создаётся Кут Хуми и Фаинь, как пульсар. И усиливаясь в этом, намагничиваем Огнём 29 Синтез. Не только внешне, но и внутренне. 
И вот, устаиваясь Ипостасью 29 Синтеза, в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Мы далее стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, проникаемся и просим условия, подготовку каждого из нас к стяжанию, усвоению и преображению 61-й Частью – Память. 
И, проникаясь, Кут Хуми и Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1048577 Иерархическую Цельность, разворачиваясь, становимся пред Отцом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, приветствуем его. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Просим у Отца Синтезирования и Творения Части – Память, как стандартную Часть и как эталонную Часть. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез его Части Память, напитываемся, возжигаемся. Стяжаем Ядро Синтеза Части Память, возжигаемся им. Стяжаем, собственно, часть Память, как Сфера с оболочками вокруг нас разворачивается. Стяжаем 65536 оболочек Памяти, возжигаемся. Стяжаем 4096 Ядер Синтеза эталонных Систем Памяти Высокого Цельного ПраТворения. 
То, что мы с вами пытались выразить, как действие Части называется высокое цельное ПраТворение. Термин мы не понимаем пока до конца, просто фиксируем, что оно есть, 4096 эталонных Высоких Цельных ПраТворений Памяти. 
Далее глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 4096 Ядер Синтеза эталонных Аппаратов Памяти – Синтез Энергии, так называется Аппарат. Возжигаемся, проникаемся. Стяжаем 4096 Ядер Синтеза эталонных Частностей Памяти – энергии Памяти этой части. Мы глубже синтезируемся Частью Память с Отцовской Памятью и стяжаем насыщение нашей 61-ой Части эталонными Частностями Памяти Отца Энергиями Памяти. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 40194304 эталонные Энергии Памяти в эту Часть. 
Это не такое большое количество Частностей. Насыщаемся, усваивая Энергию Памяти Отцовской. Это и Энергия, как субстанция, одновременно и Частность, она насыщает нашу Часть, заряжает и активирует её на деятельность. 
И далее, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонную часть – Память, стяжая также Эталонное Ядро, Эталонную Сферу 65536 Оболочек, Эталонные Системы, здесь 256 Эталонных Систем, и 256 Эталонных Аппаратов, 256 Эталонных Частностей Памяти каждому из нас. Возжигаемся Эталонной Частью Память, как 61-ой. Вспыхиваем ею и разворачиваемся ею, как тотально проникающей нас Энергией, внимание, только Эталонной Энергией, идущей от Отца. И мы просим у Отца преображения накопленных выражений Памяти в нас на явление Памяти, отстроенной Стандартами ИВДИВО. И мы просим у Отца завершения присутствия в нашей Памяти её накоплений, её Частностей, её записей, не соответствующие ИВДИВО Стандартам, не соответствующие Стандарту Человека этой эпохи. И проникаясь, и вспыхивая как Памятью, эталонной Памятью, Памятью Отца в каждом из нас, проникаясь его Частью, Мы разворачиваемся Синтезом всех имеющихся Частей пред Отцом и стяжаем Поядающий Огонь Памяти Отца. (Есть такой вид Огня.) и проникаемся им. Этот Поядающий Огонь являет и не плавит только то, что соответствует Памяти Отца и стирает все не нужные нижестоящие записи Памяти, мешающие нам. Причем Отец регулирует этот процесс и далеко не все стирает, а очень древние записи, вот как раз мешающие, которые мы не сможем сейчас ни осознать, ни переработать, вот это сплавляется. 
 И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Память Духа каждого из нас. И стяжая прямой Огонь Памяти Отца, стяжаем преображение записей Духа каждого из нас. Тело Духа, напоминаю, зреет в Лотосе у нас, там собран весь Дух наш любой выразимости и только из Духа состоит это Тело. 
Далее разворачиваемся пред отцом Телом Света и просим у Отца преображения Тела Света Памятью Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас на явление отстроенной Памяти в нас. Это не значит, что прошлое стирается, нет, оно не сотрётся, история никуда не денется. Стирается то, что нам вредно и в этом очень большая Милость Отца. 
И далее разворачиваемся пред Отцом Телом Энергии и просим у Отца преображения Памяти Тела Энергии каждому из нас. Преображаемся. Далее, ещё глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся Синтезом всех Чаш, которые есть у нас, пред Отцом. То есть, мы стоим Телом, Синтезтелом, Телом Ипостаси 29-го Синтеза, а в центре груди активируются Чаши, все Чаши 4-х и 12-и частей. Синтезируем все Чаши каждого из нас с Чашей Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь всё глубже, слой в слой с Чашей Отца, мы просим преображения, зачистку, вычищения Чаш каждого из нас.  Мы просим Изначально Вышестоящего Отца зачищения этой ненужной информации, сплавления её в нас. И заполняясь огнём Отца, преображаемся им Чашей. То есть, вспоминать все эти информации не стоит, так вы её не сотрёте. А нужно просто активировать Чаши. Автоматически идёт процесс, Отец его регулирует, мы сейчас в синтезе с Отцом находимся. И как бы Огонь Памяти Отца, специальный Огонь, организующий нас, организуя нас по иному, всё содержимое чаш пахтает, и все, что ниже стоящее, не соответствующее этой организации расплавляется. 
И, преображаясь таким образом, мы глубже разворачиваемся этой Частью - Память пред Отцом, эталонной в синтезе со стандартом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и разворачиваемся преображённой организацией Материи каждой Частью в каждом из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у отца 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, как 256 эталонных вариантов организаций Частей и впитываем эти Синтезы в Память, в Ядро это части для Изначальной и Эталонной организации Материи каждой Части для взаимодействия каждой Части с Частью Память. Возжигаемся этим Синтезом, этот системные Ядра так срабатывают. 
Далее углубляясь в Синтез с Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, как Синтеза 32-х видов организации Материи. И в каждое Ядро Части Память мы стяжаем пакетом 32 Ядра Синтеза организации видов Материи собою. Стяжая у Отца потенциал 32-ричной организации Материи Частью Память и возжигаемся стяжённым. Чтоб наша Часть умела и знала, какими Стандартами она должна жить, как жить и как организовывать Материю, мы сейчас закладываем Синтезом Отца все эти Стандарты в вас.
И далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца фрагмент Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и проникаемся этим фрагментом Учения Синтеза Частью Память. И просим Отца переключить всю деятельность этой Части на параметры Материи, на параметры Части Отца, ракурсом Учения Синтеза, усваивая фрагмент Учения Синтеза этой Частью, и окончательно переключаемся на новое состояние Части Память. И синтезируясь с Отцом, просим включить в работу, активную деятельность нашу Часть.
И преображаясь этой частью, ее потенциалом и возможностями, мы эманируем Огонь Части в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, настраиваясь на ИДИВО в целом этой Частью. Огнём и Синтезом настраиваясь, эманируем Огонь этой Части в ИВДИВО Бородино 1048494 Иерархической Цельности. Эманируем Огонь этой Части в ИВДИВО компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого. Эманируем Огонь этой части в Подразделения других служащих, здесь присутствующих. Эманируем Огонь Части Память в ИВДИВО планеты Земля, сонастраиваясь этой Частью с Планетой. И на территорию Подразделения Бородино эманируем Огонь этой Части, прося у Отца потенциализацию возможности развития Памяти Человеческой у всех граждан территории. Бородино. А так же эманируем Огонь этой Части физично, на всю планету Земля. 
И продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию и выходим из Практики. 
Комментарий после практики.
Владыка всё же сказал резюме подвести. Память занимается организацией Материи, перестройкой, фиксацией её, записей её содержания, в том числе, и выработкой Энергии, чтоб это всё происходило. Энергия Организации. Память работает во всём ИВДИВО, работает со всеми Частями одновременно, часть в части выражается, да? И работает Энергией, Светом, Духом и Огнём. Фиксация её базовая идет на физический головной мозг, где она уже в теле, когда вы стояли, проникались, она заполняла все части, всё тело, но концентрация была на головной мозг. И от того, на сколько вы дееспособны, какими Частями дееспособны. Когда вы организуетесь, у вас будет та или иная степень организации с фиксацией и одновременно с плавлением и перестройкой на более высокий уровень и так далее. Так будете постепенно развиваться. 
Ну это дна из важных частей, потому что она генерирует Частности Энергии. Не только она, но в том числе. 
А Энергия у нас всё, ничего без Энергии не происходит. Энергии нет – мы и лежим веществом. Есть такое понятие «овощ» в медицине, - это ещё хуже, веществом лежит, без Энергии. Вроде бы всё, но детали нужно будет разрабатывать и разрабатывать. 
Вам задача, запоминаем: В течение месяца разворачивать мозговой штурм, разобрать по ключам, а как же Память развивать. Начиная по ключам частей Стандартов, частей Совершенных. Помните, что Память опирается на Ум и Память, она дальше Ума развивает нас. И прошлый Синтез мы проводили, как синтез Совершенного Мышления. Физикой Памяти будет Ум, подумайте на эту тему. Какой у вас Ум, так Память и будет включаться. Мы говорили о том, как нужно оперировать Частями там, Сути, Смыслы, помните, как включаться в процесс запоминания – это все, в том числе относится к Уму, как 60-й части.


Практика 3. Стяжание у Изначально Вышестоящего Отца Эко четырёх видов четырёх Метагалактик.

Возжигаемся 29-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Мы возжигаемся формой Ипостаси 29-го Синтеза. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Проникаясь их Синтезом, переходим в зал ИВДИВО в 1048512 Иерархическую Цельность. Становимся 1048512 Иерархически Цельно Истинно Метагалактично пред Кут Хуми и Фаинь, активируем Магнит с ними, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми и Фаинь, насыщаемся, проникаемся этим Синтезом. 
Проникаемся Кут Хуми и Фаинь. И, возжигаясь формой Ипостаси 29 Синтеза, синтезируясь с ними, переходим в зал ИВДИВО. Стяжаем в синтезе с ними Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преображения каждому из нас и синтезу нас на явление 4-ричного Эко, так же Эко ИВДИВО каждого из нас цельно однородным синтезом 4-х Метагалактик ракурсом 1-й ИВДИВО-Цельности и преображение условий развития Части Память. Эталонная Память и Совершенная Память реальностью и объективностью Эко каждого из нас с угасанием некорректностей, наваждений, иллюзий, миражей и т.д. в нас с завершением этого состояния в нас. 
И, проникаясь поддержкой магнитной Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики и переходим в его зал в 1048577-ю Иерархическую Цельность, она же 1-я ИВДИВО-Цельность. 
Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Обратите внимание, как вы выходите, как вы это всё делаете. Минимум телесно нужно действовать. Мысли не отменяются, установки, устремления не отменяются, но без телесного действия реального действия нет. Действия осуществляют тела. Обратите внимание насколько глубже сейчас Синтез, который здесь даже до физики разворачивается из-за реального действия.
И,  проникаясь Синтезом Отца, ещё раз стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Так же, объективно проникаясь Отцом и сопереживая ему и, включаясь в него, всеединяясь с Отцом, не отчуждаясь Отцу, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца сотворения нового Эко каждого из нас в ИВДИВО каждого явлением однородного Синтеза 4-х Метагалактик, ракурсом 1-й ИВДИВО-Цельности, в начале нового этапа развития ИВДИВО, каждому из нас и синтезу нас. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эко четырёх видов, стяжая у Отца четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся первым Ядром Синтеза Метагалактики ФА, только это Ядро Синтеза Эко ракурсом Метагалактики ФА и, возжигаясь всем Синтезом Метагалактики ФА ,16384 варианта, мы, стяжая, разворачиваем Эко каждого из нас ракурсом материи Метагалактики ФА в ИВДИВО каждого. Возжигаемся первой оболочкой Эко каждого из нас. Планета здесь присутствует, Планета даже выше развёрнута в синтезе четырёх Эко. Включаемся в реальные Стандарты.
Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся вторым Ядром Синтеза Эко Изначально Вышестоящей Метагалактики и, возжигаясь однородным Синтезом Изначально Вышестоящей Метагалактики, формируем оболочку Эко в ИВДИВО каждого соответствующе. Проживите, там уже меньше нашего выражения и уже не такая плотная эта среда, Эко второй Метагалактики, но есть. Синтез от этого не отменяется, мы говорим о материализации Дома или материальной составляющей его.
Далее, разворачиваемся, возжигаемся третьим Ядром Синтеза, третьим вариантом Эко Высокой Цельной Метагалактики и, концентрируя однородный Синтез всей Высокой Цельной Метагалактики, мы разворачиваемся, это Отец делает в нас, Эко Высокой Цельной Метагалактики в ИВДИВО каждого и расширяем ИВДИВО каждого на синтез трёх Метагалактик.
Далее, глубже синтезируясь с Отцом, мы возжигаемся четвёртым Ядром Синтеза формирования четвёртого Эко Истинной Метагалактики в нас, и стяжаем у Отца Творение четвёртого Эко, как материальную оболочку в ИВДИВО каждого, материализуя ракурсом Истинной Метагалактики, как минимум Условия, Огонь и Синтез. Синтез – это материя, фундаментальность материи, это 64-я Частность, в том числе, Истинной Метагалактики в нас. Четвёртая глубина Дома материей и материальными условиями в нас.
И, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем синтез четырёх Эко Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, прося Отца о цельности однородности Эко Служащего в Доме у Отца. Для человека много, для нас нормально.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой Огонь и Синтез первой ИВДИВО-Цельности, преображая четверичное Эко каждого из нас на явление его ракурсом первой ИВДИВО-Цельности в развитии материи следующего пятого Эко, как ИВДИВО-Цельности. Но у нас четыре пока оболочки. Четыре глубины материи Дома, обратите внимание, проживайте это.
И, далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим у Отца развернуть все четыре оболочки в их взрастании, развитии и реализации 8-рицей Человека. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца восемь Ядер Синтеза с развёртыванием восьми оболочек Эко ИВДИВО вокруг  каждого из нас и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эко Человека с центровкой с первым Ядром Синтеза. Возжигаемся. 
Далее возжигаемся вторым Ядром Синтеза, разворачиваем вокруг нас в ИВДИВО каждого, собирая, концентрируя на это все Условия, сейчас стяжая их у Отца Синтезом огненности. Мы стяжаем у Отца, разворачиваем Эко Посвящённого, как материализующиеся возможности роста Посвящённого в нас. Возжигаемся, разворачиваемся.
Стяжаем у Отца третье Ядро Синтеза и, возжигаясь им, разворачиваем Эко Служащего вокруг каждого из нас в ИВДИВО каждого. ИВДИВО каждого минимум на первой ИВДИВО-Цельности, это масштаб теперь для вас стабильный.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом возжигаемся четвёртым Ядром Синтеза Эко Ипостаси и разворачивая вокруг себя Эко Ипостаси четвёртой оболочкой ИВДИВО каждого из 8-рицы. 
Стяжаем пятое Ядро Синтеза Учителя каждому из нас и разворачиваем вокруг нас пятую оболочку Эко Учителя. Вы все как минимум Учителя Синтеза. Возжигаемся. 
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца шестое Ядро Владыки, эманируем этот Синтез из нас в ИВДИВО каждого и возжигаемся Творением Отца и Эко Владыки каждому из нас.
Глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем каждому из нас Ядро Синтеза Эко Аватара и разворачиваем в оболочках ИВДИВО каждого Эко Аватара в материализации Аватарскости каждого из вас.
 И далее, синтезируясь с Отцом, мы возжигаемся восьмым Ядром Синтеза Отца каждого из нас, выявляя, разворачиваем вокруг себя оболочкой Эко Отца в ИВДИВО каждого.
И далее, глубже синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем синтез четырёх Эко четырёх Метагалактик с восьмью Эко 8-рицы Человека и по принципу «всё во всём», возжигаемся 32-мя оболочками Эко в каждом из нас и в синтезе нас. Вспыхиваем.
 И каждая оболочка, каждая из четырёх Метагалактик развивают в нас 8-рицу Человека, то есть углубление, взаимопроникновение, взаимовыражение, идёт акцентация какая-то, аспектизация, глубже, глубже и глубже в каждой оболочке выражаются все 32. 
Цельно вспыхиваем 32-мя стабильными оболочками Эко в нас. Кстати, 32 на 32 они будут расти в 1024 взаимовыражаясь, но не сейчас.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем устойчивость 32-х Эко в нас 32 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в однородной цельности четырёх Метагалактик и 8-рицы Человека этим. И, возжигаясь, мы становимся Частью Память и Эталонная Память, здесь будет эффективнее с Эталонной Памятью, в центре 32-ричного Эко Человека в ИВДИВО каждого, как ячейки ИВДИВО в целом, чтобы понимали продолжение откуда, что идёт и организует нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямую фиксацию Эко 8-ричного Человека четырьмя Метагалактиками на Часть Память. Стяжаем 4 194 304 Эталонных Взглядов Памяти, возжигаемся. 
Стяжаем 4 194 304 Эталонных вариантов Энергии Части Память, стяжая это у Изначально Вышестоящего Отца ракурсом первой ИВДИВО-Цельности, оно тоже выражает четыре миллиона ИВДИВО-Цельности, синтезом четырёх Метагалактик в ИВДИВО каждого и в Эко каждого из нас. 
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 4 194 304 Эталонных Окскостей, как Частностей Память, насыщаясь записями соответствующих Стандартов Эко Человека.
 И далее, глубже синтезируясь с Отцом, мы стяжаем 4 194 304 Эталонных вариантов Любви, как Частностей Памяти каждому из нас и синтезу нас и, насыщаясь четырьмя видами Частностей, мы стяжаем у Отца формирование Эталонности Памяти в организации материи Эко Человека в ИВДИВО каждого. То есть, Память опирается на наработанное нами. И, чтобы эта наработанная материя у нас была, мы стяжали Эталонные Частности, ибо старого накопления мало.
И стяжаем преображение функционала Памяти, дееспособности, масштабности Памяти каждого из нас на явление Эко Человека ракурсом первой ИВДИВО-Цельности. 
Эко Человека у нас теперь синтезировано ракурсом ИВДИВО каждого напрямую с Домом Отца и отсюда прямое выражение Синтеза Отца в нас в Доме, в Эко, в том числе. 
И просим Отца утвердить преображение Стандартов Эко каждого из нас и Ивдивности организующейся материи и так же просим Отца окончательно утвердить дееспособность и эталонность Части Память каждому из нас во взрастание в Совершенную Память. Память разных Частей организуется сейчас. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем преображение функциональности дееспособности Памяти во взаимодействии с каждой Частью. 
И проникаемся во всём этом Изначально Вышестоящим Отцом. Теперь вспоминайте, что значит не холодность, когда всё Творение проникает в нас, не оставляет равнодушным, не замеченным, всё учитывается. Мы участвуем вместе с Отцом синтезированием в Творении себя. Вот это настоящий Человек так действует. Молодцы.
 И, преображая Часть Память цельно, однородно заполняемся всеми Частями новой Памятью, Эталонной Памятью. И, проникаясь Отцом, проникаясь его Печатью Синтеза, постоянно творящейся Памяти, так, чтобы не было статичности.
Мы эманируем Огонь Памяти, можно сказать всей Октавы в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. 
Эманируем Огонь Памяти в ИВДИВО Бородино, минимум, охватывая Планету Земля этим Огнём.
 Память есть у самой Планеты. Сонастраиваемся с Планетой этим Огнём. В этом возможно нам будет вскрываться какая-то структурность Планеты, историческая картина Планеты. 
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы эманируем Огонь Памяти, преображённый нами в синтезе с Эко, в ИВДИВО других Служащих, здесь присутствующих, в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого и физически концентрируем Огонь Памяти в синтезе с Эко Человека в нас, Эко 8-рицы Человека. 
Физически эманируем всё достигнутое этой практикой на территорию Бородино и Красноярского края. 
У вас тут своя история интересная. Только вот здесь возможно эта история начнёт преображаться, переставая влиять из прошлого на настоящее. Прошлое будет восприниматься как прошлое. 
И, продолжая эманировать, мы благодарим за преображение нас Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Мать Планеты Земля, она нам помогала, и саму Планету Земля. 
Возвращаемся в физическую реальность и завершаем нашу практику, выходя из неё.  

Практика 4. Стяжание творение Части Метагалактическая Энергия с её функционалом,  со способностями Синтеза Энергии. Стяжание насыщения Части оболочек 65536-ю видами Энергии Отца 20-цы Человека. Стяжание Эталонной Части Метагалактическая Энергия, ракурсом первой ИВДИВО-Цельности.

Мы возжигаемся 29 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Ипостаси 29 Синтеза. 
Синтезируемся с  Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим  в их зал 1048512 Иерархическую Цельность.
И переходим в другой зал ИВДИВО 4194240 ИВДИВО-Цельность, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, настраиваясь, синтезируясь с ними, углубляя Магнитный Синтез с ними.
Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Сделайте это реально, как вы в прошлой практике  делали. Проникайтесь, заполняйтесь Синтезом Синтеза, именно в этом зале ИВДИВО.
И стяжаем преображение  каждому из нас и синтезу нас  Частью Метагалактическая Энергия, с её функционалом, со способностями Синтеза Энергии. 
И, проникаясь Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь этими условиями, мы синтезируемся  с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал 4194305 ИВДИВО-Цельность, на вершине ИВДИВО фактически.
Синтезируемся  с  Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем творение Части Метагалактическая Энергия каждому из нас.
 Стяжаем у Отца прямой Синтез и Огонь, Метагалактической Энергии, как Части,  стяжая Ядро Синтеза Части, возжигаемся, стяжаем собственно Часть, возжигаемся.
Глубже проникнетесь этим творением Отца, не включайтесь в творение,  у нас нет компетенции, а продолжайте как бы творение  Отца собою, учитесь этому.
И разворачиваемся Сферой Части Метагалактическая Энергия вокруг нас, стоящих  пред Отцом, стяжаем 65536 оболочек Части, возжигаемся.
И, стяжаем насыщение этих оболочек 65536-ю видами Энергии Отца 20-рицы Человека.
Далее, стяжаем  у Отца 4096 ядер Синтеза Эталонных Систем этой Части, возжигаемся.
Стяжаем 4096 ядер Синтеза Эталонных Аппаратов  Части Синтез Энергии.
Стяжаем  4096 ядер Синтеза Эталонных Частностей  Части, 64 вида Частностей, стяжаем, 64 вариантов Частностей, по 64 вида в каждом.
 И, проникаясь, всем стяжённым, мы стяжаем далее по 2048:
 Прав Созидания  Энергии Метагалактической, возжигаемся,
Начал Творения Метагалактической Энергии, возжигаемся.
Стяжаем 2048 Синтезности Любви Метагалактической Энергии, возжигаемся,
Совершенств Мудрости Метагалактической Энергии, возжигаемся.
Стяжаем 2048 Иерархизаций Воли Метагалактической Энергии.
Стяжаем 2048, это всё Ядрами Синтеза стяжаем к  Частям параллельно с ними, это 20-рицу Человека сразу стяжаем. 
Стяжаем 2048 Ивдивостей Синтеза Ядрами Синтеза  в Метагалактическую Энергию.
Стяжаем 2048 Прасинтезных Компетенций  Метагалактической Энергии.
2048 Изначально Вышестоящих Синтезов Метагалактической Энергии, возжигаемся, вспыхиваем. 
И, далее, глубже синтезируясь с Отцом, мы  стяжаем 4096 Посвящений Метагалактической Энергии,
4096 Статусов Метагалактической Энергии,
4096 Творящих Синтезов Метагалактической Энергии,
4096 Синтезностей Метагалактической Энергии,
4096 Полномочий Совершенств Метагалактической Энергии.
Стяжаем 4096 Иерархизаций Метагалактической Энергии.
4096 Ивдивостей Метагалактической Энергии.
И 4096 Должностных Компетенций Метагалактической Энергии ядерно синтезно. 
И, вспыхиваем 65536-рицей Человека Метагалактической Энергии, её ракурсом, ракурсом 157 Части.
И, проникаясь всем стяжённым, мы просим Отца утвердить  стяжание Части в таком ракурсе, ракурс Изначально Вышестоящей Метагалактики.
Это ваш курс, это ваш горизонт, это ваши возможности. И проникаясь, 65536 оболочками  Части Метагалактическая Энергия, разворачиваемся ею и стяжаем Печать Синтеза Отца и эманируем от Отца в эту Часть всеми 65536 оболочками в Изначальный Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в целом, утверждаясь ею этой Частью.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Бородино, встраиваясь этой Частью, в сферу вокруг Планеты и,  фиксируясь на территории Бородино, эманируем всё стяжённое этой Частью   в  ИВДИВО Компетентного каждого из нас и в ИВДИВО каждого. 
И во всём  этом мы просим Отца развитие Части Метагалактическая Энергия в выражениях в каждой Части, в каждой 65536 Реализациий Человека. Просим направить эманации Энергии на взрастание всей 20-рицы Человека каждому из нас и всему человечеству Планеты Земля.
И, возжигаясь Синтезом этой Части,  продолжая  эманировать, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонную Часть Метагалактическая Энергия.
 Стяжаем у Отца  256 Эталонных  Систем, Аппаратов и Частностей этой Части, ракурсом первой ИВДИВО-Цельности. И, возжигаясь Синтезом Эталонной и Стандартной Части, стяжаем у Отца условия роста и развития Части  Метагалактическая Энергия и самого явления Метагалактической Энергии каждому из нас  и синтезу нас.
 И эманируем эталонность нашей энергии в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Бородино, в ИВДИВО подразделений служащих,  здесь присутствующих, в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого. И окутываем Метагалактической Энергией всего стяжённого  или Огнём Метагалактической Энергией Планету Земля в целом.
И, усваивая эту Часть, усваивая её возможности и условия её собою, мы, синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, просим ночную учёбу. 
И мы благодарим за эту практику, за творение нас Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля.
Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики.
 На сегодня всё, всем большое спасибо.

Практика 5. Стяжание Синтеза праздника Ивдивно-Метагалактического Праздника Иньскости. Стяжание 16  Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 29 Синтеза,  Синтеза Энергии в явлении научности материи как таковой.

Мы синтезируемся физически с  Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возжигаясь формами Ипостасей 29 Синтеза, глубоко синтезируемся. И возжигаясь 29 Синтезом,  мы переходим  в  зал ИВДИВО 4194240 Ивдиво-Цельность.
 Разворачиваемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь,  синтезируемся ними, поздравляем Изначально Вышестоящую Аватарессу Фаинь с Иньским праздником. Проживите, импульс сейчас от неё шёл, импульс ответного поздравления Иням.
 Мужчины, действуйте, действуйте. Дамы все вслед стоят, мы всей командой, конечно, поздравляем, но мужчины у нас впереди зажигают. Молодцы, молодцы.
И, синтезируясь  с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы просим условия активации Иньскости на Планете Земля в развитии Ивдивной Иньскости, и Ивдивно-Метагалактической Иньскости  соответствующей половине населения. И проникаясь, Кут Хуми и  Фаинь, кстати, вы там видите, что в руках у вас у всех?
(Из зала: - Цветы.)
Цветы, молодцы, правильно.
 Мы выходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу 4194305 Ивдиво-Цельность, синтезируемся с ним, приветствуем его. 
Стяжаем Синтез праздника Ивдивно-Метагалактического Праздника Иньскости. И мы просим Изначально Вышестоящую Мать выйти к нам. И мы поздравляем Изначально Вышестоящую Мать с праздником Иньскости.
У вас цветы неиссякаемые, вы можете сразу же все дарить. Посмотрите, как  идёт дарение цветов, как это произошло. Можно преподнести букет, а можно, знаете, как россыпью эманировать букет, как звёздная россыпь идёт от нас, именно такое действие сейчас было.
Проникаясь Изначально Вышестоящей Матерью, мы напитываемся иньскостью Изначально Вышестоящей Матери в  явлении Изначально Вышестоящего Отца, одновременно собою. Проникаемся её Высочайшей иньскостью. Она говорит: - «Изначально Вышестоящей Высочайшей». 
И послушайте, что Мать говорит. Любой её эффект действия, взаимодействия, это активация нашей  материальности, проникайтесь. Она говорит: - «Достойно несите своё предназначение». Примерно такой смысл слов был. И наделяет  материнским могуществом каждую из Иней, есть.
 Причём, господа  мужчины, иньскость у вас внутри присутствовать должна, тоже. Не в смысле иньскости внешней, а  в смысле равновесия иньскости-яньскости  каждым человеком. Помните, да, что вначале человек, а потом инь или янь. 
И Мать уходит.
 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и возжигаясь Огнём праздника, у Отца есть такие Огни, проникайтесь этим Огнём, активируйтесь. Попроживайте, что это такое. У вас в руках те же цветы, такие же цветы, они не те  же, но такие же, они материализуются там, они не иссякают, помните об этом. 
Мы настраиваемся на всю Иерархию Изначально Вышестоящего Отца, и всех иньских выразителей Отца, мы поздравляем с праздником Ивдиво-Метагалактической Иньскости. Сонастраиваясь  с иньскими выразителями Отца, которые есть и  как Изначально Вышестоящие Аватарессы Синтеза, и как Изначально Вышестоящие Аватары  Ипостаси.
На Планете Земля, если брать российскую территорию мы одни из первых. Где-то ещё идут Синтезы в этих часовых поясах, но практически первые, кто начинает этот праздник. Попроживайте этот заряд заряженности, когда он усиливается всей Иерархией. Маленькая подсказка, иньскости без яньскости не бывает.
Господа мужчины, вам приятно поздравлять? Спасибо вам за это. От лица всей Иерархии выношу вам большое спасибо за поздравление. 
И, возжигаясь, зажигаясь, насыщаясь искрами праздничности, сразу всем представителям иньскости, иньской половине Иерархии мы дарим цветы, искренне сердечно, поздравляя с этим праздником, проникайтесь. 
И, благодарим всю Иерархию за взаимодействие с нами.  
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Всё мы переключаемся на 29 Синтез.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 29 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь им, насыщаясь, концентрируясь им, продолжая творение  Отца каждого из нас 29 Синтезом. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца тему Науки и Научности каждому из нас и синтезу нас .
И, переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь в 4194240 Ивдиво-Цельность, становимся пред ними.
 Синтезируемся, стяжаем  Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 16  Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца прося ввести нас ракурсом 29 Синтеза, ракурсом Синтеза Энергии в явлении научности материи как таковой. 
И, возжигаясь этим Синтезом, мы переключаемся  в физическую реализацию и продолжаем наш семинар.


Практика 6. Стяжание 16 Эталонных Взглядов ракурсом 16 Наук, 16 Науко-образующих Сил, стяжание Печати Сцентичности ИВО. 

Мы возжигаемся 29-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся формой Ипостаси 29-го Синтеза.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь в 1048512 Иерархическую Цельность. 
Становимся 1048512 Иерархически Цельно Истинно Метагалактично перед Кут Хуми и Фаинь. Синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим у Кут Хуми и Фаинь преображения каждого из нас на явление 16 Эталонных Научных Взглядов и 16 Науко-образующих Сил каждому из нас в этом.
И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и проникаемся ими.
И вместе с Кут Хуми и Фаинь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики. Проникаясь, концентрируя его Огонь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 1048577 Иерархическую Цельность. 
Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаем концентрированно этот Синтез и просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление научности в нас явлением прямой Любви Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас 16-ю научными видами организации материи 16-ти Наук базовых. Просим Отца наделить нас, сотворить нам 16 Эталонных Научных Взглядов и 16 Науко-образующих Сил.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 16 ядер Синтеза, просим у Отца 16 видов Прасинтезности 16 Наук Изначально Вышестоящего Отца, соответственно в каждое ядро Синтеза развернуть, возжигаемся 16 Научными Прасинтезностями. 
И, возжигаясь 16-ю ядрами Синтеза с Прасинтезностью, мы стяжаем Ядро Синтеза Науки Научного Синтеза, возжигаемся.
Стяжаем Ядро Синтеза с Прасинтезностью Науки Дома. Проникаемся и разворачиваем этот Синтез тотально в каждом из нас. 
Окончательно убирайте барьер, что вы (неразборчиво), наука не ваше дело, стирайте это в себе, это в вас тормозит развитие.
 И, проникаясь Отцом, заполняемся Синтезом Науки Научного Синтеза. Прасинтезность это всё движет, каждое ядро насыщается этим видом научного Синтеза.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Науки Дома, также тотально каждым ядром напитываемся, преображаемся этой Наукой, в неотчуждённости этой теме в Отце, осознавая необходимость, принимая необходимость научного развития каждому из нас.
Синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Синтез Науки Человека, тотально проникаемся, возжигаемся.
Синтезируясь с Отцом, стяжаем Синтез Науки Языка, возжигаемся, насыщаемся этим Синтезом.
Синтезируясь с Отцом, стяжаем Синтез Науки Математика, проникаемся, возжигаемся.
Стяжаем Синтез Науки Голомика, возжигаемся, насыщаемся этим Синтезом. Не самой Наукой, она ещё не развёрнута в нас, мы не специалисты в ней. Но Синтез, который этот вид организации материи являет в нас, уже нам даёт Отец. Вот так измените взгляд.
Стяжаем далее Синтез Науки Биология, возжигаемся.
Стяжаем у Отца Синтез Науки Психодинамика, возжигаемся ею.
Глубже синтезируясь, стяжаем Синтез Науки Физика, возжигаемся.
Стяжаем Синтез Науки Химия, этот Синтез задействует и эта материя должна действовать в нас.
Синтезируясь с Отцом, стяжаем Синтез Науки Космический Синтез, возжигаемся.
Далее стяжаем Синтез Науки Мерностный Синтез, возжигаемся.
Стяжаем Синтез Науки Образовательный Синтез, возжигаемся.
Стяжаем Синтез Науки План Синтеза, возжигаясь усваиваем.
Стяжаем Синтез Науки Практического Синтеза.
И стяжаем Синтез Науки Политического Синтеза.
Возжигаясь 16-ричностью Ядер Синтеза Синтеза этих Синтезов и Прасинтезностью этих Ядер Синтеза, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Цельность Организации Материи Научно каждому из нас и синтезу нас, в том числе в организации материи Совершенной Памяти. Совершенная Память должна быть научной. Совершенная Часть, она из Мудрости Отца, она не может быть ненаучной. Вот о чём речь идёт.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем  у Изначально Вышестоящего Отца 16 Науко-образующих Сил каждому из нас и синтезу нас, стяжая Силу организации материи тем или иным ракурсом Науки из 16-ти.
Проникаемся, организуемся, погружаясь в Силы Отцовские Науко-образующие, сразу в 16, просто как 16-ричную одну Науко-образующую Силу, но на самом деле их 16. Вот погружаясь и внешне и внутренне, заполняемся этой Силой. Если у вас Дом на горизонте Мудрости всё- таки, это ваша тема. Наука без Мудрости не бывает.
И, проникаясь этими Силами, мы просим Отца включить Науко-образующие Силы применённостью деятельности Учителя Синтеза в каждом из нас, Учитель Синтеза без науки не будет состоявшимся, это тоже нужно понимать.
И так точно же и Ипостась, и Служащий, Посвящённый, Человек активируются Научным Синтезом. И с точки зрения Человека, меньше всего необходимость возникает в науке, но это на первый взгляд пятирасовый, так выглядит тело. С точки зрения Отца, Наука необходима всей восьмерице Человек. Она просто по-разному глубоко будет развиваться.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца восемь Ядер Научного Синтеза.
Стяжаем у Отца Научный Синтез Человеческим ракурсом, возжигаемся. То что мы разбирали, было подано ракурсом Человека.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Научный Синтез Посвящённому каждому из нас, возжигаемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Научный Синтез Служащему, возжигаемся.
Стяжаем далее у Изначально Вышестоящего Отца Научный Синтез Ипостаси, возжигаемся.
Стяжаем Научный Синтез Учителя, возжигаемся.
Стяжаем Научный Синтез Владыки, возжигаемся.
Далее стяжаем развитие Научного Синтеза, Научный Синтез Аватара, возжигаемся.
И стяжаем Научный Синтез Отца каждому из нас.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца восьмеричность каждого ядра Научного Синтеза стяжённого.
И, проникаясь этой Научностью, Синтезом Научности восьмерично, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Эталонных Взглядов ракурсом соответствующих 16 Наук каждому из нас.
И стяжаем Эталонный Взгляд Политическим Синтезом, Практическим Синтезом, Планом Синтеза.
Стяжаем Эталонный Взгляд Образовательным Синтезом, Мерностным Синтезом, Космическим Синтезом.
Стяжаем Эталонный Взгляд Химии или Химией, Эталонный Взгляд Физикой, Эталонный Взгляд Психодинамикой и Психодинамический, Эталонный Взгляд Биологический, Эталонный Взгляд Голомический, возжигаемся.
Стяжаем Эталонный Взгляд Математический, Эталонный Взгляд Языка, Эталонный Взгляд Человека  Наукой Человека, Эталонный Взгляд Наукой Дома.
И стяжаем Эталонный Взгляд Научным Синтезом.
И, проникаясь 16-ричностью Научного Взгляда в усилении соответствующими Науко-образующими Силами, мы стяжаем Цельность Восприятия и организации материи Совершенной Памяти, в том числе каждого из нас, так же всей жизнью и служением в ИВДИВО, 16-рично, научно, прямым явлением Синтезностей Наук и Любви Изначально Вышестоящего Отца этим.
И, возжигаясь преображением Научности материи Синтезом, стяжённым, мы просим у Отца Печать Сцентичности каждому из нас на всю эпоху явления, развития нас в ИВДИВО и материи Октавы Бытия.
Преображаясь Сцентичностью Изначально Вышестоящего Отца, Сцентичность - это научность, некоторым ответ, мы начинаем эманировать Огонь Научный, Синтез Научный собой в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом.
 Эманируем Научность собою Огнём и Синтезом в ИВДИВО Бородино, окутывая этим Огнём всю Планету Земля, эманируем Научность Огнём и Синтезом в подразделения служащих здесь присутствующих, в ИВДИВО компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого. 
И, переключаясь на физичность, эманируем всей своей физичностью Огонь и Синтез Научности Отца на Планету Земля, а конкретно на территорию подразделения Бородино, Красноярского края и России.
И, продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за эту тему, за введение в нас Сцентичность.
И, возвращаясь в физическую реализацию, выходим из практики, завершая её.

Практика 7. Стяжание у Изначально Вышестоящего Отца преображения 16384-рицы Человека Частями, Системами, Аппаратами, Частностями по Образу и Подобию Отца
в однородной цельности Человека синтезом 4-х Метагалактик.

Мы возжигаемся 29 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и формой Ипостаси 29-го Синтеза. 
Физически синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО вместе с Кут Хуми Фаинь. 
Глубже сопрягитесь с ними. Вспомните тему холодности, проникнитесь Кут Хуми без холодности, без формализма, без поверхностного отношения. Глубоко проживите необходимость взаимодействия с Кут Хуми и Фаинь для перестройки. Телом входите в действие, у нас эпоха Тела, вообще-то.
И, проникаясь Кут Хуми и Фаинь, объединяясь с ними, насыщаясь их телесностью, мы переходим в зал ИВДИВО 1 048 512 Иерархическую Цельность. 
Становимся, разворачиваемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с ними. И, стяжая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы просим у Кут Хуми и Фаинь Условия перестройки каждого из нас и синтеза нас на новое явление Системной организации Человека и на новое явление Аппаратов Систем Человека, соответственно Распоряжению 9 или, просто, Указу Отца.
И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь магнитной поддержкой их, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1048 577 Иерархической Цельности. Телом переключаемся, настраиваемся телом на Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Ним. 
Тело – это то, что действует, так увидьте, всё, что действует, телесно организуется. 
И, настраиваясь на Отца, синтезируясь с Ним, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Отцом телесно. И просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на новое явление Систем Частей и Аппаратов Систем Частей с новой их Иерархической систематизацией и функционалом.
И разворачиваемся пред Изначально Вышестоящим Отцом 16384 Синтезами Человека, ядрами Синтезов, ракурсом Ядер Синтеза Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, по 4096, соответственно. 
Но это не обязательно ракурсом Метагалактики Фа. То же количество Систем и Аппаратов есть в любых Метагалактиках. У нас пока такая биология.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом цельно, мы стяжаем прямой Синтез Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и просим у Отца преобразить каждого из нас, синтез нас на новое явление Систем и Аппаратов ракурсом Цельного Человека.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца обновление 4096 Частей ядрами Синтеза, стяжая у Отца 4096 Ядер Синтеза Частей по Образу и Подобию Отцу. И насыщаем этим Синтезом, соответственно, каждое Ядро Синтеза Части, преображаясь Синтезом Частей Изначально.
Как минимум, вы перестраиваетесь на Изначально Вышестоящую Метагалактику этим, если не перестроились до этого, где 16384 ядра Синтеза являют Физический мир Изначально Вышестоящей Метагалактики, а не Метагалактики Фа. И Метагалактика Фа должна стать для нас внешней реальностью.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 4096 эталонных Ядер Систем Частей Человека, соответственно Указу Отца, от Системы ДНК до Системы ИВДИВО Синтеза, выражением друг в друге 64-рично. 
И, возжигаясь базовыми 64-мя Системами, мы стяжаем их выражение друг в друге, развёртывая 4096 эталонных Систем в каждом из нас, в синтезе нас. И просим Отца преобразить Изначальность Синтеза Систем Человека на явление новых Систем, как в стандартных Частях, так и в эталонных 256-ти. И преображаемся, усваивая базовые 256 Ядер Синтеза Систем 64-мя 64-рицами, и в целом 4096 Систем, перестраивая их на новый принцип деятельности организации Материи, какой, – мы с вами чуть затронули эту тему. Возжигаемся в однородной цельности Человека синтезом 4-х Метагалактик, минимум. Потому что Система учитывает деятельность Человека синтезом 4-х Метагалактик. 
Человек будет в дальнейшем взрастать только синтезом 4-х Метагалактик. В этой однородности он будет постепенно переключаться на следующие, следующие Метагалактики, но однородность при этом не отменится. Есть.
И, усваивая 4096 эталонных Систем и базовые 256 эталонных Систем в эталонных Частях, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 эталонные Аппарата ядрами Синтеза, прося Отца наделить нас новыми Аппаратами деятельности Систем синтезом их. И, усваивая 64 базовых Аппарата в нас, разворачиваем 256 эталонных Аппаратов – 64 ракурсом 4-х Миров. Активируемся.
И далее, разворачиваем 4096 эталонных Аппаратов Систем Частей Человека, прося Отца переключить нас на новую Аппаратную деятельность, на новый генезис Частностей, на новые процессы обработки Частностей каждой Частью, из имеющихся, как стандартной, так и эталонной. И переключаемся на новый Синтез Аппаратов, новую деятельность Аппаратов в нас. И, переключаясь, мы становимся пред Отцом цельно. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 4096 эталонных Частностей, прося Отца наделить нас Частностями, отстроенными эталонными Частями, Системами, Аппаратами. 
То есть, та процессуальность, тот вид организации материи, который заложен в Частности, будут уже соответствовать всем нашим стяжаниям.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 исходные Частности, в новой их организации, возжигаемся. Стяжаем 256 эталонных Частностей ядрами Синтезов, наделяя ими эталонные Части. Мы их сейчас стяжаем ракурсом Истинной Метагалактики.
И далее, глубже синтезируясь с Отцом, мы стяжаем 4096 новых эталонных Частностей в стандартные Части, прося Отца преобразить реализованные нами Частности, актуальные для нас, на явление Частностей в новой их организации новыми Системами и Аппаратами.
И, проникаясь новыми Частностями, мы просим Отца переключить нас на новое явление каждого из нас Частностями, в новой их организации. Насыщаясь Частностями Отца, просим у Отца Условия преображения нас, перестройки нас, наших Частностей, нашей деятельности по Частностям на новые стандарты и параметры их генезиса синтезированием, с завершением постепенным предыдущих наших старых Частностей, и ростом качества организации Материи в целом.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся новой 16384-рицей Человека Частями, Системами, Аппаратами, Частностями, преображаясь на синтезирование Материи собою, соответственно стяжённым возможностям. И возжигаемся новой цельностью Человека, – внимание! – которому даётся по праву Отцом управление Огнём и Синтезом. И только с этого момента мы включаемся по-настоящему в эти процессы. Увидьте, пожалуйста.
Вот теперь нужно утвердиться и стать таковым. Мы ещё ничего не сделали этими Системами, Аппаратами, но, преображение началось наделением соответствующим Синтезом Отца.
И, преображаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, утверждая, синтезируя в целое Человека новым ракурсом.
 И, в синтезе с Отцом, мы эманируем новый Огонь дееспособности Человека в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в целом. 
Эманируем новый Огонь возможностей Человека в ИВДИВО Бородино 1 048 494 Иерархической Цельности. 
Эманируем Огонь и Синтез этой Практики, Огонь и Синтез преображённого Человека в Подразделения Служащих, здесь присутствующих. Эманируем всё, достигнутое Практикой в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого.
 И окутываем этими эманациями человека, всю планету Земля, прося Отца и Изначально Вышестоящую Мать Планеты направить эти эманации  на преображение человечества новыми Системами и Аппаратами.
И, продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики. 

Практика-Тренинг 8. Учитель Синтеза и Учительство. 
Стяжание прямого Синтеза, Синтезности, Огня, балансира, Любви, Печати Учителя, Части Память Учительства.

Кут Хуми и Фаинь, учительство тоже являют собою физически. И попробуйте проникнуться их явлением Отца, их явлением Любви Отца. В Кут Хуми и Фаинь всё это есть. То есть, в глубокой слиянности с Отцом сквозь Кут Хуми и Фаинь, насыщаясь их возможностями. Они свой опыт Синтезом нам передают. Но слиянность осуществляется не Энергией, а Синтезом. Тем Синтезом, который есть у нас. Поэтому, понимаете, нет собственного Синтеза – Учителя быть не может. А Синтез – это Синтез Огня, чтобы Огонь был, должен быть Абсолют. Видите, как всё связано. 
Допустим, у вас есть что-то стяжённое: есть Синтез, у вас есть Ядра Синтеза. Этим Синтезом синтезируетесь с Кут Хуми и Фаинь, а потом с Изначально Вышестоящим Отцом здесь, физически. 
Единение с Отцом – на горизонте Ипостаси, всеединение – на горизонте Учителя. Всеединение – это тотальное микро, макро, внешнее, внутреннее проникновение и объединение, это глубже, чем просто единение. 
Тотальное проникновение Синтезом Отца и в этом начинает формироваться в нас Учитель, как таковой. Вначале на основе человеческой, затем вырастаем до Учителя. У нас есть Учителя по Статусу, а теперь есть Учителя по Синтезности, когда вид Синтезности Учитель достигается человеком. Подумайте, что это такое. 
И так же точно разворачивайте этот Синтез вовне. Любое ваше внешнее действие, даже дыхание, тем более Слово, тем более Практика, это должно быть Синтезом отцовским и это Учитель. Как бы вы не общались с людьми, вы должны, если вы Учитель в этой позиции, Учитель Синтеза – это точно вы все имеете компетенцией, вы должны общаться с человеком с позиции Я ЕСМЬ Синтез Отца, Синтезность и Любовь и вокруг меня я применяюсь Синтезностями и Любовью Отца. 
И здесь ничего вашего с точки зрения Любви не должно оставаться. Всё человеческое соподчинено должно быть Синтезностям Отца, что внешне, что внутренне.
Невозможно быть агрессивным Учителем. 
Невозможно быть робким Учителем. 
Невозможно быть сомневающимся Учителем. 
Невозможно быть недееспособным Учителем, обратите внимание, ибо этого нет в Отце. А Учитель – это внешне-внутренне Отец. Поэтому никаких собственных оценок, – какой вы Учитель, быть не может, это всё будут иллюзии и некорректности. 
И плюс каждый из вас наделён Учительством Синтеза. Если это факт, это не обсуждаемо, ибо это от Отца наделение, и вы уже есть таковые. 
Вот так Учитель выражает Отца. Проникаемся.
А теперь мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 1048577 Иерархическую Цельность при поддержке Кут Хуми и Фаинь. синтезируемся в этом зале с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем каждому из нас прямой Синтез Учителя. 
Проникайтесь, ещё более устойчиво становитесь пред Отцом, возжигайтесь Синтез-формой. У вас будет и форма Ипостаси 29 Синтеза, но глубже сейчас выведите на первое место форму Учителя Синтеза, возожгите в себе, держа внутри и вовне Синтезность Учителя.
И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас Синтезностью Учителя в явлении Должностной Компетенции, только Учителя Синтеза. Мы учим Синтезу. Раньше, в пятой расе были Учителя Мудрости, а мы теперь Учителя Синтеза. Отец говорит: «Другой класс Учителей». Но и другой уровеньУчителей, иерархически более высокий.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, его Синтезом Учителя, стяжаем Огонь Учителя каждому из нас, активируясь на деятельность учительскую. 
Стяжаем балансир Учителя, входя в равновесие Синтезностей Изначально Вышестоящего Отца внешне и внутренне. Возжигаемся, отстраиваемся. Вовне тоже должен быть Синтез отцовский, как Синтезность, являемая самим Отцом.
Далее, глубже синтезируясь с Отцом, стяжаем 4096 Ядер Синтеза Учителя и стяжаем каждому из нас 4096 Синтезов Синтезностей Учителя. 
Это не значит, что все Синтезности развернутся, но потенциал заложен. Проникаемся Отцом, возжигаемся всеми этими стяжаниями. 
Просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть то количество Синтезностей, на которые мы готовы на настоящий момент, но не ниже первой. 
То есть, хотя бы одну Синтезность мы стяжаем у Отца, разворачиваясь и утверждаясь ею. На самом деле у нас может быть и больше Синтезностей. Отец говорит: «29 должно быть минимум». У вас 29-й Синтез, 29-й вид синтезирования вы должны осваивать, хотя бы стремиться к этому. Проникаемся, возжигаемся.
Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Отца напрямую Любовь Учителя каждому из нас. И этими Синтезностями попробуйте войти в слиянность с Отцом, где вы вместе с Отцом синтезируете материю, осуществляете её Синтез теми Синтезностями,  которыми вы созрели и в отношении людей (вы не людей синтезируете, но среду между нами), и в отношении самого себя это касается.
Вот это Учитель, зафиксировали.
Мы входим в Любовь Учителя собою. И эта Любовь, – Окская Любовь, так увидьте. То есть, Отцовская истинная Любовь. И учительство – это внешняя развёртка 4-рицы Отца, где самая глубокая позиция Отец, самая внешняя развёртка Отца напрямую – Учитель. Проникаемся, утверждаемся.
Учитель обязан быть Оком Отца.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Окскость Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и как Частность, и как Принцип, и как Фундаментальность, где только Синтезом Отцовским и синтезированием Отцовским мы входим в слиянность внешне и внутренне, то есть Любовь Отцом. 
И вот здесь чистота Учителя в этом – Окскость, как принцип, регламентирующий наш Синтез, эталонность Синтезностей, совершенство Мудрости, приводящее к Синтезности нашей. Погружайтесь, запоминайте это состояние Учителя. Я специально долго держу, чтобы погрузились, не выпадали. Синтезностей мало, вы уже выпали.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца и Печать Памяти Учительства явлением Окскости Учителя и Синтезностей Учителя собою. И Отец впечатывает, это эффект действия его памяти в нас и нашей тоже. Впечатывает, как состояние, как Синтезность в нас. Преображаемся этим. И уже выйти из этого мы не сможем, если Печать Отца есть. Или следующим преодолением качества и глубины Синтеза мы завершаем эту Печать, или являемся её выразителями.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая Учительством и явлением Учителя Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Учителя Истинной Метагалактики в 1048573 Иерархическую Цельность. Это Изначально Вышестоящий Учитель Вышестоящего Отца, но ракурсом Истинной Метагалактики.
Изначально Вышестоящим Учителем, приветствуя его, проникайтесь. Здесь чистая Мудрость является, Окскость Изначально Вышестоящего Отца разворачивается и прямое явление Любви. Не Синтеза Любви, а собственно Любви Изначально Вышестоящего Отца. Проникайтесь Изначально Вышестоящим Учителем, приветствуя. Попробуйте прожить специфику Огня Учителя. 
И, усиливая Учительство явления Учителя Синтеза Отца собою, стяжаем физичность Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Проникаемся. 
Помните, физичность – это уже устоявшийся вариант Организации. Вот, почему физика мощна, потому что устойчива отношением Фундаментальностей в этой физичности. Это Фундаментальности Учителя.
И, синтезируясь с Учителем, мы стяжаем ночную и дневную подготовку явления Учителя Синтеза собою соответственно Должностному Званию, прося обучения явления тотальному явлению Отца этим и действию Синтезом. 
И поскольку здесь глубина и соответствие Отцу максимальная эталонная, а Окскость из эталонов состоит. Вот  здесь и находится Наука, как вариант организации материи в Любви и чистой Мудростью Отца. Теперь понятно, почему Учитель являет Организацию Науки.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца, впитывая его Печать собою, мы благодарим Изначально Вышестоящего Учителя. 
Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца в 1048577 Иерархическую Цельность. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем преображение нас Совершенствами Мудрости в росте и развитии Учителя, прося Отца наделить Мудростью Учителя каждого из нас для реализации Должностной Компетенции, как минимум, а также во взрастании Человека в Учителя в каждом из нас.
И стяжаем у Отца Печать Учителя каждому из нас, проникаясь, утверждаясь ею синтезфизично. Печать Учителя, это фактически Печать Любви, на которую мы готовы.
И эманируем, являя Отца тотально собой, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, являя команду Учителей ИВДИВО. 
Эманируем прямой Огонь и Синтез Учителя в ИВДИВО Бородино и в Подразделения Служащих, здесь присутствующих. 
Эманируем Огонь Учителя в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого. Эманируем Огонь Учителя на Планету Земля, насыщая человеческую среду Планеты этим Огнём и, прося Изначально Вышестоящую Мать принять этот Огонь.
 Если Изначально Вышестоящая Мать Планеты Земля, имеется в виду, обучается у Учителя, она действует тем же учительским принципом, – Синтез Отца внутри, – Синтез вовне. Это Учитель, это материнский четвёртый аспект Отца. И этим является Мать Планеты. И мы, как маленькие Учителя с нею также взаимодействуем по-учительски. Но этому надо ещё научиться, потому что у Планеты свои особенные условия и процессы Синтеза.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, эманируем далее весь Огонь и Синтез физично на территорию Бородино, Красноярский край и физично окутываем всю Планету Земля, Огнём Учителя, продолжая насыщать территорию и среду планеты Земля Человеческим Учительством.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за эту практику и завершаем её, выходя из неё.

Практика 9. Стяжание Совершенной Памяти Изначально Вышестоящего Отца.

       Мы возжигаемся 29 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Мы возжигаемся формой Ипостаси 29 Синтеза, в синтезе с формой Учителя Синтеза, попробуйте 29 Синтеза, как бы переходная стадия в следующий курс, там мы будем Учителями Синтеза. И внутри и вовне 29 Синтез.
 Синтезируемся в этом состоянии с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 4 194 240 ИВДИВО - Цельность, становимся в этом зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся с ними. Стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим Условия стяжания, преображения нас на явление Совершенной Памяти 29 Синтезом.
И возжигаясь всей полнотой явленного 29 Синтеза за два дня, усиливаясь магнитно Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал 4 194 305 ИВДИВО - Цельность. Становимся пред Отцом, синтезируемся с ним. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 29 Совершенную Часть – Совершенную Память. Стяжаем Ядро Синтеза  Части, возжигаемся. Стяжаем Оболочки Части, возжигаемся. Стяжаем Системы, Аппараты, Частность Части, возжигаемся. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца насыщение этой Части 4 194 304 эталонами Частности, Совершенными Частностями Части Совершенная Память. Частность называется  Совершенная Энергия. (Вдумайтесь в эту фразу).
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16-рицу Совершенной Памяти. Далее стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 32-рицу Совершенной Памяти, от Совершенного Движения Совершенной Памяти, до Совершенного Огня Совершенной Памяти, в соответствующем числовом выражении, согласно Распоряжения.
Синтезируясь с Отцом, мы стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 32-ричность Совершенной Памяти каждому из нас, от Совершенного Правила, до Совершенного Синтеза Совершенной Памяти, в соответствующем числовом выражении, согласно Распоряжения Отца. 
И, проникаясь стяжённым Стандартом, мы возжигаемся Совершенной Памятью, становясь ею пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Печатью Синтеза, утверждаясь Совершенной Памятью в каждом из нас и синтезе нас. И, проникаясь тотально Синтезом, вы понимаете, особым Синтезом Совершенной Памяти, разворачиваем этот Синтез во все эталонные Части, во все стандартные Части, Системы, Аппараты, Частности, во все Ядра Синтеза, преображаясь Цельно, тотально Совершенной Памятью Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И возжигаясь этим стяжанием, мы эманируем Совершенную Память Огнём и Синтезом в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом.
Эманируем Совершенную Память в ИВДИВО Бородино 1 048 494 Иерархическая Цельность. Эманируем Совершенную Память Огнём и Синтезом в подразделения служащих, здесь присутствующих, в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого. 
И, переключаясь на физичность эманаций Совершенной Памяти, мы эманируем всё стяжённое этой практикой, на планету Земля, в целом окутывая Огнём и Синтезом этой Части всю планету Земля.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за творение нас, благодарим Изначально Выщестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, и выходим из практики. 

Практика 10. Итоговая.

   Мы возжигаемся 29 Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе с Кут Хуми и Фаинь 4 194 305 ИВДИВО - Цельность. 
Становимся перед Отцом, синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем стандарт 29 Синтеза каждым из нас и синтезом нас. Стяжаем 1 048 576  64-лионов единиц Огня 29 Синтеза, стяжаем 1 048 576 64-лионов единиц Синтеза 29 Синтеза Отца, стяжаем 1 048 576  64-лионов единиц Субъядерности 29 Синтеза. 
Проникаемся, возжигаемся всем этим и стяжаем Печать Стандарта 29 Синтеза каждому из нас, возжигаемся и преображаемся ею, усваивая 29 Синтез собою. 
И далее, мы, синтезируясь с  Отцом, стяжаем Огонь и Синтез Книги 29 Синтеза, возжигаемся. В синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в корпус Синтеза Кут Хуми в 65 472 Высокую Цельность. То есть, в Экополисе Кут Хуми разворачиваемся. Становимся на 29 этаже, в библиотечном зале пред Кут Хуми.
Возжигаясь Огнём и Синтезом Книги 29 Синтеза, стяжаем Книгу 29 Синтеза, проникаемся ею. Берём её в руки, впитываем содержание Книги 29 Синтеза, преображаясь им. Перекладываем книгу в правую руку, вправо протягиваем руку вместе с книгой сквозь портал перехода, кладём её в частном служебном здании на верхнем этаже на стол. Вызываем Книгу 28 Синтеза, берём её в правую руку, сдаём Книгу 28 Синтеза Аватару Синтеза Кут Хуми. Благодарим его за развитие нас Книгами Синтеза, портал закрывается. 
И вместе с Кут Хуми и Фаинь возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред ним  4 194 305 ИВДИВО Цельности. Проникаясь всей полнотой Цельности Стандарта Синтеза 29 Синтеза, мы стяжаем Стандартом 29 Синтеза каждому из нас 64 Части ракурсом 29 Синтеза. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 2048 подготовок в 8 вариантах, от Прав Созидания до Изначально Вышестоящего Синтеза, каждой по 2048, возжигаемся всеми ракурсами  29 Синтеза. Стяжаем 4096 ИВДИВО Реализаций каждого из 8 видов, от Посвящений до Должностной компетенции, возжигаемся, усваиваем их ракурсом 29 Синтеза.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Начала Ипостаси 29 Синтеза, возжигаемся, стяжаем 64 Инструмента Ипостаси 29 Синтеза, возжигаемся. 
Стяжаем у Отца 96 научных Начал ракурсом 29 Синтеза, возжигаемся.
 Стяжаем у Отца 16384 Гена Человека и 65536-ричного Человека ракурсом 29 Синтеза,
возжигаемся. 
И во всём этом стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Синтеза 29 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. 
И, проникаясь всем стяжённым, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез всех Ядер Синтеза пройденных нами. И в этой активации всей полноты Синтеза, возжигаясь 29 Синтезом, мы эманируем 29 Синтез в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. 
Из зала Отца охватывая весь ИВДИВО собою, эманируем 29 Синтез в ИВДИВО Бородино 1 048 494 Иерархической Цельности,  окутывая сферой Огня 29 Синтеза, ракурсом подразделения всю планету Земля. 
Эманируем 29 Синтез в подразделения служащих, здесь присутствующих, в ИВДИВО компетентного каждого из нас.
 Эманируем 29 Синтез в ИВДИВО каждого из нас. Направляем этот Огонь на планету Земля, прося Изначально Вышестоящую Мать, применить этот Синтез для развития человечества. 
И, продолжая эманировать, мы насыщаем территорию подразделения Бородино и Красноярского края 29 Синтезом. То есть, Бородино маленькое подразделение, вы способны и дальше эманировать, поэтому действуем. 
И, продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за творение и синтезирование нас 29 Синтезом. 
Благодарим Изначально Вышестоящую Мать, Изначально Вышестоящую Мать планеты Земля, всю Иерархию Изначально Вышестоящего Отца, в том числе Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим друг друга за совместную деятельность 29 Синтезом. Возвращаемся в физическую реализацию, продолжая эманировать, завершаем нашу практику.

Набор: Аватары ИВО 1048494 ИЦ Бородино Лукина Г, Хмырова Ю, Юдина, Демешкова И,
Мелентьева В, Стась О, Старкова О,  Шмунк А., 

Проверка: Вацик Галина, Аватар МГНации ПЗ ИВО 1048494ИЦ Бородино.
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