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Практика 1. Стяжание стандартной и эталонной Части Сознание Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всем Синтезом, накопленным у нас. Мы возжигаемся всеми Ядрами Синтеза. Возжигаемся Ипостасями 2-го круга Синтеза, формой в синтезе всех предыдущих Синтезов. 
И, синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаясь ими 1048512 Иерархической Цельности и переходим в зал ИВДИВО по Огню Кут Хуми и Фаинь. Переключаемся внутренне на явление Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, становимся в зале пред ними, в зале ИВДИВО. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаемся, впускаем внутренний мир Синтез Кут Хуми и Фаинь. Проникаемся этим Синтезом, возжигаемся им. И стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 30-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им, заполняясь совершенно новым Синтезом, у нас стандарты Синтезов поменялись. Проникаясь этим Синтезом, наполняясь, концентрируем его от макушки до пят и стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза форму Ипостаси 30-го Синтеза каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся.
Синтезируемся Нитью Синтеза, в синтезе всех Ядер Синтеза с Кут Хуми и Фаинь и стяжаем Синтез 30 Синтеза магнитно каждому из нас и синтезу нас, входя Нитями Синтеза, заполненными 30 Синтезом в Магнит 30 Синтеза с Кут Хуми и Фаинь. И просим фиксацию Магнитного синтеза 30 Синтезом каждому из нас до окончания Синтеза завтра. Возжигаемся магнитной поддержкой Кут Хуми Фаинь.
И далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Условия, Синтез на стяжание Части Сознание и эталонного Сознания каждому из нас и синтезу нас. 
И, проникаясь этой Частью, этим Синтезом с Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, вызывая на себя Синтез 30 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца напрямую, Синтез по теме заявленной: Часть Сознание. Вызываем на себя Синтез Сознания Изначально Вышестоящего Отца. 
Проникаясь, возжигаясь этим Синтезом, усваивая его внутренне, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца по Огню и Синтезу, становимся пред ним в 1048577-й Иерархической Цельности. Разворачиваемся, выражаем 30 Синтез Отца. Синтезируясь с Отцом ещё глубже в этом зале, впитываем далее 30-й Синтез Отца и Синтез Сознания его, заполняемся, приветствуем Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь им. И просим Отца синтезировать и сотворить каждому из нас, синтезу нас Часть Сознание, как шестидесятую стандартную Часть, и 30 будущую Совершенную. А так же эталонную 60 Часть из 256-ти эталонных.
И, проникаясь Отцом, стяжаем Синтез Сознания Изначально Вышестоящего Отца. Здесь сейчас идёт интересная фиксация. Может это моё восприятие, но можно Синтез впитывать точкой Хум в центре груди, а можно впитывать в  Хум в мозге. 
Попробуйте сейчас в Хум Мозга впитать Синтез Сознания Изначально Вышестоящего Отца, заполняя вначале мозг – это система Физического тела 191-я Часть, это серьёзно высоко. Утверждаете мыслью (мысль, когда утверждает, это направление Огню даёт), что каждая клеточка мозга, каждый Огнеобраз, каждое Ядро этой системы – Мозг, заполняется Сознанием Изначально Вышестоящего Отца, тем вариантом, которым Отец развивает Сознание. И дальше, когда мозг заполняется Сознанием Отца, также точно и равномерно Синтез Сознания Отца должен заполнить всё тело. Но центровкой точка принятия – это мозг. И насколько мозг принимает этот Синтез и Огонь, настолько этот Синтез и Огонь получит дальше тело, другие Системы, особенно нижестоящие и другие Части.
И, глубже проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, полностью заполняя, обращаем внимание, концентрация Синтеза Отца в первую очередь проживается мозгом, но потом она и в теле должна быть. Сознание имеет любая материя, как и Разумность, но любая, это, если подготовленная. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Синтеза Части Сознание, возжигаемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца собственно Часть Сознание, разворачивая Синтез оболочки Части Сознание вокруг тела, стоящего пред Отцом.
Стяжаем 65536 Оболочек Части Сознание, возжигаемся.
Далее, синтезируясь с Отцом, стяжаем 4096 Ядер Синтеза эталонных Систем Сознания, возжигаемся.
Синтезируясь с Отцом, стяжаем 4096 Ядер Синтеза эталонных Аппаратов Систем Сознания.
Стяжаем 4096 Ядер Синтеза эталонных Частностей Сознания, как Имперации, стяжая их Физическим миром.
И стяжаем второй вариант эталонных Частностей Сознания под названием Свет Мудрости Сознания.
И, проникаясь всем Сознанием с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Печать Синтеза Сознания и просим Отца включить, минимум метагалактично, деятельность нового Сознания каждому из нас, синтезу нас, и переключить деятельность Сознания на явление Истины Изначально Вышестоящего Отца на осознание, на синтез знаний, Мудрости Изначально Вышестоящего Отца этой Части.
И, проникаясь, Часть в Часть Сознанием с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стратегию перспективы развития Части явлением Сознания Изначально Вышестоящего Отца, и оно ориентировано на Мудрость и Истину Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталонную Часть Сознание из 62-ой ИВДИВО-Цельности ракурсом 62-ой ИВДИВО-Цельности, вызывая на себя Синтез Сознания Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся.
И также стяжаем такую же точно Часть со всеми Ядрами, Системами, Аппаратами, Частностями эталонным Синтезом Сознания и стяжаем Синтез эталонного Сознания и стандартного Сознания ракурсом Человека Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящей Метагалактики. Мы этим курсом идём во второй Метагалактике.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, просим утвердить развитие Части Сознание из эталонной и также утвердить сразу, мы стяжаем у Отца перспективы роста, развития Совершенного Сознания каждому из нас. Заполняемся этими Условиями от Отца, преображаемся, утверждаем, что они входят, они есть уже в нас, эти Условия уже вошли.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем итоговую Печать Сознания Отца в нас и просим Отца наделить нас фрагментом Сознания Изначально Вышестоящего Отца, активируя на применение Сознания Отца этим Синтезом, как минимум до завершения этого Синтеза. И стяжаем фрагмент Сознания Изначально Вышестоящего Отца в Ядро этой Части, где фрагмент, это не адаптированный Синтез Сознания Отца. Там Отец всё равно чуть-чуть адаптирует, но он нам даёт свыше нашего подобия, свыше наших возможностей, маленький фрагмент субстанции Сознания Отца. И в Хум в центре мозга именно, не забывайте, фиксируется в Ядре Части Сознание с фиксацией на физический мозг фрагмент Сознания Отца. 
И этот фрагмент будет вырабатываться очень долго, он составляющий Ядра, но будет очень мощно двигать развитие нашего физического Сознания. Это как стандартная Часть.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, эманируем Огонь и Синтез Части Сознание в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Во-первых, чтобы встроиться своей деятельностью Сознания в ИВДИВО в целом, иначе нечего будет осознавать. Сознание должно быть открыто внешней реальности, оно и вовнутрь может быть обращено и вовне, оно должно быть уравновешено. Иначе не то и не тем было Сознание.
Эманируем Огонь и Синтез Части Сознание в ИВДИВО Бородино 1048494 Иерархической Цельности. Далее эманируем Огонь и Синтез Части Сознание в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого, в Подразделения других служащих, здесь присутствующих. Эманируем Огонь и Синтез Сознания на Планету Земля в целом, окутывая её новым Человеческим Сознанием. 
Попробуйте телесно встать вокруг Планеты, мы стоим в зале у Отца, и Отец в нескольких Практиках будет предлагать нам взаимодействие с Планетой. Нам нужно кругом встать вокруг нашей Планеты Земля, она сферически перед нами находится. Мать Планеты мы сейчас не воспринимаем, хотя она всегда есть у нас тут рядом с Планетой или вокруг Планеты.
Насыщайте эманациями, мысль держите, мыслеформу или мыслеобраз держите о том, что ваши эманации концентрируют Сознание Изначально Вышестоящего Отца на Планете для всего человечества. И среда человеческая наработанная или выработанная, она будет Огнём Сознания преображаться, создавая условия для людей настоящего Метагалактического Сознания реальности и самого себя как человека.
И, продолжая эманировать, мы концентрируем Огонь и Синтез Части Сознание на территории Подразделения Бородино и всей России, физически насыщая территорию всей России. Может это моё состояние, может сканирование с вас, Красноярский Дом, как столица Красноярского края, такой же, как и вы, абсолютно равны пред Отцом. И вы тоже выражаете Красноярский край, развиваете территориально физически. Вообще-то, ваша сфера вокруг всей Планеты, поэтому привязки только к краю не должно быть, но Россию, как государство нужно защищать в том числе.
Насыщайте физически, метров 400 над поверхностью Земли должен быть по всей России Огонь Сознания развёрнут, причём не только вы сами эманируете, ошибка многих, Отец вами эманирует. Но усилия прилагать тоже нужно вместе с Отцом отдавайте вовне Огонь, который вы теперь имеете. У вас неистощимый источник этого Огня – Отец.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, всех, кто нам помогал.
Возвращаемся в физическую реализацию, выходим из Практики.

Практика 2. Преображение внутреннего мира каждого из нас на явление внутреннего мира Изначально Вышестоящего Отца собою.

Мы возжигаемся 30 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся их Огнём и Синтезом.
Синтезируемся с ними, активируя и возжигая форму Ипостаси 30 Синтеза. И по Огню и Синтезу Кут Хуми Фаинь переключаемся на зал ИВДИВО, на Синтез нас с Кут Хуми Фаинь в зале ИВДИВО в 1048512 Иерархической Цельности. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Синтезируемся здесь, в этом зале с ними, телом всем синтезируемся, не только Хум.
Хум -  это часть нижестоящая, Телом глубже будет.
Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем условия преображения Внутреннего Мира каждого из нас на прямое Ипостасное или восьмеричное явление Изначально Вышестоящего Отца внутренним миром в масштабе ИВДИВО Октавы Бытия, явлением этим нового Мира Отца, принятием Нового Мира Отца  внутренним миром каждого из нас. 
Без этого принятия внешний мир не изменится. Увидьте это очень чётко. Это требуется от людей и от нас в первую очередь.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, наполняемся, концентрируем, принимая его Огонь и Синтез. И переключаемся по Огню и Синтезу в зал Изначально Вышестоящего Отца, в 1048577 Иерархическую Цельность, становимся пред Отцом.
Синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преображение Внутреннего Мира каждого из нас на явление Внутреннего Мира Изначально Вышестоящего Отца собою.
Вот здесь сначала каждый один на один пред Отцом. Единение нас Отцом, есть только во внешнем мире. Внутри мы - есть прямое выражение Отца, нужно очень чётко отстроить в себе. Причём мы во внутреннем мире допускаем синтез с разными людьми по-разному. Иерархически менее, более подготовленных, но вначале Отец. И растя им, складывается потребность в общении с людьми.
Проникаясь с Изначально Вышестоящим Отцом, выворачиваемся пред Отцом на изнанку, где внутренним миром обращаемся к Отцу.
Здесь на физике можете не знать, как, то тело уже сделало. Здесь внутри будет проживание прямого соприкосновения с Отцом идёт
И, проникаясь Отцом, попроживайте Любовь Отца, каждому из нас. Не так, как мы умели с внешней оболочкой личности нас, а так, как Отец любит, независимо от нашей подготовки. Насколько он слиянен с нами, тотально во всём. 
Проникаемся более глубокой Мудростью Отца, которая развивает нас. Проникаемся прямой Волей Изначально Вышестоящего Отца, которая включает в нас действенность, дееспособность растит. Проникаемся прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображая параметры нашего внутреннего мира.
Попробуйте, стряхните старый мир с себя. Резко, раз сбросили. Сожгите вокруг себя старые накопления во внутреннем мире каждого, старые представления религиозные об Отце. Они тогда были нужны, сейчас мешают. Чтобы Светски начать жить  Отцом, по-человечески физически и в простоте общения. При этом, не умоляя глубины явления, осмысления этого - Отец как родитель, источник нас. И попросите помочь вам переключиться. Попросите Отца вас переключить на Светское, сцентичное одновременно, взаимодействие с Отцом в одновременном постоянстве развития нас Отцом. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы становимся цельными, где не нужно выворачиваться наизнанку, изнанка, лицо - это симптом не цельности. Мы цельны внешне и внутренне пронзаемся Отцом, синтезируемся им. Но есть внутренняя и внешняя реальность, которой мы действуем. Выразите собою внутренним миром заполненность Отцом.
Стяжаем прямой новый Синтез внутреннего мира каждого из нас.
Работа идёт строго один на один.
Стяжаем новый прямой Огонь Отца, заполняемся, принимаем внутренним миром. 
Мы принимаем Стандарты будущей нашей перестройки в материи. Это ж не вызывает противоречий.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Волю его на нашу Жизнь, на нашу деятельность и Дух Отца. Концентрируем в себя, впитываем прямой концентрированный Дух Отца на Новый Мир Человека в каждом из нас.
 Особенно проживается Дух Отца, прикасается к нам на физике в среде, в телах физических даже, особое состояние. Это другая субстанция нас накрыла на несколько мгновений, потом стала концентрация угасать. Дух Отца прикоснулся к нам.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямую Мудрость и Свет Отца образующие, указующие, организующие нас Мудрость и Свет.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямую Любовь с Энергией Отца.
Попросите у Отца то, что вы хотите сейчас завершить в себе. Очень реально это завершить в такой простоте или как условия какого-то состояния, ситуации, когда источник какой-то проблемы может завершиться или сформироваться новые условия для развития.
Иногда Отец может и Любовью, Мудростью, Волей и Синтезом организовать условия, и наделить нас. Вопрос в том, чтобы мы то же самое смогли сделать, сгенерировать в материи. В материи за нас никто не будет действовать.
Отец говорит: «Возможно всё, дети мои». Расширьте масштаб не только внешне на всю ИВДИВО Октавы Бытия. Расширьте масштаб на глубину своих возможностей Отцом. На масштаб Отцовских Полномочий Совершенств, которыми наделяемся. Нам дано научиться всему, чему нас наделяет Отец. Я думаю, у вас вопросов с Верой сейчас нет. Такие перспективы вдохновляют.
Проникаясь Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца внутреннюю организацию внутреннего мира каждого из нас  Человеком Ипостасным Отцу, такой ракурс. Преображаемся внутренним миром, как цельностью, однородностью Огня и Синтеза каждого из нас.
 Никто кроме нас не реализует этот Огонь и Синтез. 
И, организуясь вот так, внутренне с Отцом, внутренним миром каждого из нас, в котором есть мир Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Синтеза внутреннего мира каждого из нас. 
Это Синтез всех Огней Синтезов, на те Ядра Синтеза, которые есть уже. Это новая организация.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, не собою только, а вместе с Отцом 
начинаем разворачивать и синтезтелесно, и синтезфизично внутренний мир каждого из нас и 16-ти мирово, и Ивдивно метагалактически, и 64-х эволюционно, по 16 эволюций в каждой Метагалактике, наш внутренний мир на более глубокое явление Изначально Вышестоящего Отца явлением 30 Синтеза.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца условия осознанности действий внутренним миром каждому из нас и синтезу нас.
Пока я говорила, концентрация Огня росла во внутреннем мире.
 А теперь, как Ипостаси 30 Синтеза, мы снова становимся в зале у Отца пред Планетой Земля, вокруг неё становимся и начинаем эманировать явление Отца собою внутренним миром вовне.
 Обучаясь одновременно выражаться Отцом. Сложите движение Синтеза и Огня внутреннего мира, неповторимый у каждого, вовне в окружающую реальность. Не бойтесь проявиться, вовне - это вся среда ИВДИВО Октавы Бытия.
Не бойтесь заявиться о себе. Кому? Да всем. Каждый из нас достойный выразитель Отца. Достойный - это по мере своих возможностей. Это просто, здесь не надо казаться лучше, чем ты есть. Всё равно, это видно, если это не естественно. Здесь надо быть просто самим собою. Это вот внутреннее «Я», внутренняя специфика: ты кто? Ты каков? Это всё усиливается Отцом, не отвергает твоей специфичности. Иначе это будет не свойственное тебе состояние и никак не сможет тебя развивать. Это натянутое, ложное выражение Отца. Это рождает двойственность и гордыню. Поэтому мы естественны, как можем быть. При этом в устремлении выразить Отца собою вовне.
Эманируем Огонь внутреннего мира вовне. Окутываем этим Огнём Нового Человечества всю  Планету Земля, направляя этот Огонь Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля, и с нею вместе, Планете Земля, на её преображение. И отдавая, вокруг Планеты Земля в ИВДИВО Планеты Земля, начинает преображаться ситуация. Постепенно будет преображаться, это зависит от нашей Мощи. Отец убирает Планету Земля из нашего поля зрения, поля действия. Там пока нечего рассматривать и осознавать.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, внутренним миром  являя прямой Огонь и Синтез Отца, Отца напрямую, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь и Синтез Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца внутренним миром каждого из нас. И возжигаясь специальным Огнём и Синтезом, как Огнём и Синтезом Пробуждения, пробуем переключиться на иное осознание внутреннего мира каждого из нас.
Где внутренний мир каждого Человека, и нас в том числе, богат Отцом, интересен выразимостью Отца, разнообразен развитием Отцом и только ограниченное восприятие, неверие и неосознание мешает принятию этого положения. Но оно есть, не зависимо от наших способностей, воспринимать и осознавать себя. Переключитесь на то, что каждому из нас даются очень разные возможности жить, меняться, расти, реализовываться. Много таких возможностей. Нам даётся право растить эти возможности. Чего-то нет, с Отцом достигаем, не было предпосылок - складываем. Не было дано, меняемся, чтоб было дано. Вот такое сейчас время и вот такие возможности у Человека.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Пробуждённость внутренним миром к Отцу. Запоминайте сейчас своё внутреннее состояние пред Отцом.
Далее, стяжая с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Свет Сознания внутреннего мира каждого из нас Отцом. Свет, это Частность, вспыхиваем, озаряемся Новым Светом, осознанием внутреннего мира Человека Отцом. Заполняемся этим Светом. Мудрость сейчас нарабатывали. 
И, проникаясь в этом Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Печать Синтеза внутреннего мира каждому из нас, как Человека Ипостасному Отцу, неповторимую Печать Синтеза каждому.
Утверждаемся преображённостью нашим внутренним миром на явление Изначально Вышестоящего Отца, как прямого выразителя Отца, 8-ричного Человека Изначально Вышестоящего Отца, в масштабе ИВДИВО Октавы Бытия однородным её Огнём и Синтезом. 
Сделайте, поверьте, станьте, достигнете состояния, тогда вы прямой выразитель Отца, вам дано всё. Это всё нужно будет достигнуть, сделать.  Но дано всё. Какие вы хотите результаты в материи? Вы привыкли мерить материей. На самом деле, не только так можно мерить. Развитие вышестоящих тел тоже.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца План Синтеза каждому из нас, в том числе развитием внутреннем миром Ипостасно Отцу. Возжигаемся, преображаемся Новым Планом Синтеза каждого из нас.
И эманируем План Синтеза Отца из внутреннего мира вовне. Внутренний мир всегда будет внутренний, но Огонь и субстанция из него могут и должны проявляться вовне. Вот, мы Огнём и Синтезом, записи, условия План Синтеза Отца, эманируем вовне в ИВДИВО, являя Отца собою. Отец нас движет в развитии во всё ИВДИВО Октавы Бытия.
Эманируем в ИВДИВО Бородино, одна из оболочек ИВДИВО. На Планету Земля, окутывая её Планом Синтеза Отца из внутреннего мира, способствуя развитию Человеческого внутреннего мира для всех людей собою. 
Эманируем Огонь и Синтез внутреннего мира Отца собою в ИВДИВО каждого из нас, в ИВДИВО Компетентного каждого из нас.  
Физически заполняя территорию России этим Огнём и Синтезом. Отец говорит: «Пока для России. Сейчас нужно максимум концентрации условий в России».     
Проживайте внутри, какое состояние сложилось. Есть ли страхи? Просто есть естество, простота жизни, когда с Отцом достигаешь чего-то. Не знаешь, не можешь, но добиваешься, работаешь, интересуешься, образовываешься, растёшь и получаешь новые результаты в материи. Переключайтесь на интерес жизни внутренним миром, это важно.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за Творение нас такое, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за допуск к этой практике и возможности ею служить Человечеству и Отцу. Благодарим Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.   
И продолжается внутренним миром, теперь это навсегда.
Возвращаемся в физическую реализацию. И выходим из практики.     
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Практика 3. Стяжание  Пробуждения Сознания Внутренним Миром Изначально Вышестоящего Отца и Пути Пробуждения Сознанием Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжание 16-ти базовых фундаментальностей Сознания с фрагментом Прасинтезности Сознания Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Печати Условий роста Совершенствами Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Начал роста Полномочиями Совершенств Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся 30 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем форму Ипостаси 30 Синтеза. Физически синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в их зал в 1 048 512 Иерархическую Цельность. Качественно действуем.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, телесно синтезируемся. То есть, сразу же идёт преображение, если Синтезом впитываем всё. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и в этом стяжаем Условия роста  развития Сознания каждого из нас в Совершенное Сознание.
 И в Синтезе, в магнитном усилении Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Его зал в 1048577 Иерархическую Цельность. Становимся пред Отцом, разворачиваемся нашей Частью Сознание, её Системами, Аппаратами, Частностями. И стяжаем Пробуждение Внутреннего Мира Изначально Вышестоящего Отца Совершенствами Сознания Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь и Синтез Пробуждения каждому из нас, проникаемся.
Стяжаем Совершенства Сознания, как сложенные Отцом, даваемые свыше фрагменты, огнеобразы, это, может быть, даже Частности Совершенного Сознания Отца.
Вот там нужно, не понимая, вначале, что это такое, заполниться, научиться в себе принимать и концентрировать от Отца Совершенства Сознания Изначально Вышестоящего Отца.
Это, просто, с точки зрения Мудрости Отца, с точки зрения Его, не Тонкого Мира, а Духа и Мудрости, организованная материя Части Сознание. С точки зрения Любви и Света – это Эталон. И, просто, насыщаемся, проникаемся. 
И, глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца наделить фундаментальностями Сознания каждого из нас в росте Совершенствами его.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Правила, Методы. Принципы, Начала Совершенного Сознания каждого из нас. Если будут совершенные, то стандартные, точно, будут.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Аксиому, Императив, Закон, Стандарт Совершенного Сознания Изначально Вышестоящего Отца. Далее, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Меру, Знания, Константы, Красоту Сознания Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Окскость, Истинность, Сверхпассионарность и Ивдивость Сознания Изначально Вышестоящего Отца. И, стяжая 16 базовых фундаментальностей Сознания Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Отца фрагмент Прасинтезности Сознания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И, проникаемся, возжигаемся напрямую Прасинтезностью Сознания Отца, привнося в наше Сознание, минимум, 16 базовых фундаментальностей его, его деятельности, его взрастания, и Синтез этих фундаментальностей, как Материя, как действующая Часть Сознание, каждому из нас, причём, мерой нашей подготовки.
И, проникаясь головным мозгом фрагментом Прасинтезности Сознания Изначально Вышестоящего Отца и фундаментальностями, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображая нас на более высокое Сознание на пути к Совершенному Сознанию в каждом из нас и в синтезе нас. И вспыхиваем всем стяжаемым, мы возжигаемся Пробуждением Сознания к Отцу, в первую очередь Внутренним Миром, и стяжаем Путь Пробуждения Сознанием Изначально Вышестоящим Отцом.
То есть, вспышка Пробуждения сейчас не обязательна, нет достаточной почвы. Пробуждение начинается с Синтеза Духа, синтеза и многовариативности деятельности нашей, в данном случае, деятельности Сознания. Разные варианты Сознания должны быть. Это будет заложено, как Условие, как Параметр развития, и когда-то мы до этого дойдём.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Печать условий роста нас Совершенствами, условий, в целом совершенствования нас, как Человека, стяжаем Начала роста Полномочиями Совершенств. И, утверждаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И эманируем Сознанием каждого из нас Огонь и Синтез Сознания Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Бородино, в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого. 
И всё. На территорию пока не эманируем.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем ночную подготовку до начала завтрашнего Синтеза. Возжигаемся этим Условием, и продолжаем эманировать в ИВДИВО каждого всё стяжённое этой Практикой. Мы возвращаемся в физическую реализацию и выходим из Практики. 
                                                                                                
Практика 4. Стяжание Полномочия Совершенств, Полномочия их развития владения этими Совершенствами.  Стяжание 16-цы фундаментальностей Полномочий Совершенств.  Стяжание Полномочности Взрастания Совершенствования 8-цей Человека Изначально Вышестоящего Отца и отстроенности Человека Изначально Вышестоящего Отца Изначальной  Вышестоящей Метагалактикой.

 Мы возжигаемся 30 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Глубже возжигаем форму Ипостаси 30 Синтеза. 
Заполняясь Синтезом Кут Хуми Фаинь, мы по Огню переходим  в зал ИВДИВО в 1048512 Иерархическую Цельность. Разворачиваемся Ипостасями 30 Синтеза пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза. Приветствуем их в этом зале, синтезируемся с ними, стяжаем  Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем условия стяжания Полномочий Совершенств Ядра Синтеза с базовыми фундаментальностями Полномочий Совершенств. Стяжаем условия развития Полномочий Совершенств ракурсом 8-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца и отстроенности Человека Изначально Вышестоящего Отца Изначальной  Вышестоящей Метагалактикой.
Вот увидьте, Синтез, Условия, сама тематика, сам процесс действия сегодня соответствует второй Метагалактике, это её специфика. Вы сейчас в среде Изначально Вышестоящей Метагалактики находитесь, это очень хорошее достижение, молодцы.
И, проникаясь магнитным синтезом, магнитной поддержкой Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с  Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал в 1048577 Иерархическую  Цельность. Становимся, разворачиваемся пред Отцом  его Синтезом 1048577 Иерархически-цельно Истинно-метагалактично. 
Приветствуем Отца, синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся Синтезом Отца. Мы так обычно не говорим в практиках, попробуйте это сделать, не сливаемся, не соединяемся этим синтезом, а синтезируемся этим Синтезом.
 И, проникаясь, синтезируясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим  Отца синтезировать и наделить, сотворить нам  один из вариантов  ИВДИВО-Реализаций Полномочия Совершенств, и просим Отца ввести нас этой темой в Совершенствование Изначально Вышестоящим Отцом в целом.
 И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Фрагмент  Совершенной материи Изначально Вышестоящего Отца, как она есть, Фрагмент Совершенного Сознания Изначально Вышестоящего Отца, так, чтобы специфику Синтеза поддержать. 
У вас сейчас мощно работало Сознание, обратите внимание.
Этот Фрагмент  Совершенной материи Совершенного Сознания не адаптированный к нам, а  как есть. У нас есть Ядра Совершенных Частей. Сколько у вас пройдено Ядер Синтеза с первого начиная, столько Совершенных Частей есть. 
Вот на этот ядерный синтез, потенциал Совершенного Человека, он может быть, просто ещё не развёрнут, мы стяжаем фрагмент Совершенной материи, заполняемся этим Совершенством.
 И, углубляясь в Изначально Вышестоящего Отца, мы просим  Отца ввести нас в Прасинтезность, в совершенствовании каждого из нас и синтеза нас в росте  Полномочий Совершенств. 
И по правую руку от Отца, для нас по левую, проявляется дверь, ведущая в зал Прасинтезности. Отец  правою рукой показывает, смотрите, дверь открыта, входите. Телами входим в зал Прасинтезности.
 Это среда,  адаптированной  к нам Прасинтезности, но проявляющаяся материя из ИВДИВО  Отца самого, запредельная  для нашего ИВДИВО, но наш ИВДИВО как то же связан с  ИВДИВО Отца. Поэтому эти залы, фактически, или эта Прасинтезность  и есть вливания отцовские в ИВДИВО для нашего развития. А у нас ИВДИВО каждого напрямую с ИВДИВО синтезирован. 
Это очень концентрированная среда, из которой рождается наш Синтез. Поэтому нужно быть активным Синтезом. Всё тело есть Синтез. Вот так вот возожгитесь, утвердите, чтобы впитать и действовать  в этом зале Прасинтезности. Там ничего страшного нет. Прасинтезность начинает подтягиваться  по первым 16-ти фундаментальностям её: от Правил до Ивдивости. 
И эти фундаментальности Правила, Методы, Принципы, Начала и так далее, начинают организовывать Прасинтезность, связывать их так, чтобы получился нашего стандарта Синтез. Не отцовского, а  адекватного для нас. Впитываем внешним способом, даже сквозь кожу Прасинтезность Отца. 
Зал закрылся, мы просто в зале  этом находимся, впитываем внутренне  от Отца Прасинтезность. И нас заполняет однородная Прасинтезность на тему Совершенного Человека и совершенствования Человека в этом.
Что в Пасинтезности мы берём? Цельно Прасинтезность  мы ещё не можем брать, как таковую, но она входит в нас набором фундаментальностей, какими-то базовыми связками этих фундаментальностей между собой, где фундаментальности - это и название  64 Частностей. 
Но это Частности для нас, как результат нашей работы, а вначале  есть у Отца фундаментальности, чтоб эти Частности были  у нас. Движение, Ощущение, как таковое Совершенного Человека, как 64 фундаментальности пробуем стяжать в дополнение к первым 16-ти, хотя  там они есть в этом составе, ещё 48 стяжаем, чтобы эти фундаментальности постепенно организовывали в нас Совершенного Человека, как Отец это планирует. И насыщаемся этими фундаментальностями.  
Проникаясь ими, мы просим у Отца Синтез Изначально Вышестоящего  Отца и тут же просим синтезировать эти фундаментальности в  Совершенства Человека. Полностью Совершенного Человека пока сложно достичь - это цельное существо, мы  ещё туда растём, а вот в Совершенства Человека можем. И у нас появляются Синтезом Отца  параметры и стандарты Совершенств, вот это вот осознайте, пожалуйста.
 Ещё глубже проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Полномочия Совершенств, Полномочия их развития, владения этими Совершенствами.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Права Полномочного Совершенствами, Методы, Принципы, Начала, Аксиомы, Императивы, Законы, Стандарты Полномочий Совершенств.
 Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Меру, Знания, Константы, Красоту Полномочий Совершенств. Далее стяжаем у Отца синтезирование  с фундаментальностями Окскость, Истинность, Сверхпассионарность, Ивдивость Полномочий Совершенств каждому из нас и синтезу нас,  в росте их и в развитии. 
И 16-рично стяжаем организацию 16 фундаментальностями наше Полномочие Совершенств.
И, отстраиваясь Синтезом и Прасинтезностью, мы сейчас благодарим Отца за эту работу в зале Прасинтезности. За ним сразу выходим, в тот зал, куда мы вышли в 1048577 Иерархической Цельности. Становимся, это за дверью тот же зал, но там другая совсем среда.
 Синтезируемся в этом зале с Изначально Вышестоящим Отцом цельно, тотально и стяжаем  у Изначально Вышестоящего Отца  Синтез Изначально Вышестоящего Отца, как Синтез Полномочий Совершенств в целом нас каждым. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 131072 варианта  Полномочий Совершенств, прося Отца сформировать 131072 Синтеза разных Полномочий Совершенств, как полного пакета их каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся. 
Это будет  Синтез для развития  Полномочий Совершенств. Так же   по 131072 нужно будет стяжать  все  ИВДИВО-Реализации.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 8-рицей явления  Человеком Изначально Вышестоящего Отца - от Человека до Отца, проникаемся, возжигаемся. И стяжаем Полномочность взрастания совершенствований 8-рицей Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим у Отца 8-рицу Путей, но в цельности одного Пути  в Отце. Стяжаем 8 Видов Воли, 8 Видов Огня 8-ричного Человека, взрастающего Полномочиями Совершенств, соответствующе. И стяжаем, минимум 8 вариантов Полномочий Совершенств каждому из нас, синтезу нас в физическую реализацию Началом здесь и сейчас, 8 первых Полномочий Совершенств. Они будут 8-рицу выражать, и они будут сразу 8 у вас стяжаться   Синтезом. 
В каждое ядро Синтеза Отец закладывает пакет Прасинтезности, пакет фундаментальностей Прасинтезностей для необходимой реализации.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем в целом Полномочия Совершенств  8-ричного Человека Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас и  в синтезе нас,  в развитии, в явлении Изначально Вышестоящего Отца Ипостасно Внутренним Миром 65536-ричным Человеком. Вначале Внутренним Миром, потом развернётесь внешне.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им. Проживите свою состоятельность, наделённость Полномочиями от Отца, Полномочиями на всю 8-рицу. 
И, устаиваясь этим в Отце,  эманируем Огонь этой практики в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Эманируем Огонь этой практики в ИВДИВО Бородино, в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого, в подразделения Служащих, здесь присутствующих. 
И окутываем Огнём этой темы, Огнём  Полномочий 8-ричного  Человека, Полномочности Совершенств 8-ричного Человека всю Планету Земля, насыщая Человечество этим Огнём и этими возможностями.
И, продолжая эманировать, фиксируем и концентрируем на территории Бородино и всей России Огонь этой темы физично. 
И мы  благодарим Изначально Вышестоящего Отца за творение нас. 
Видите, как глубоко Отец проявился, сейчас такая среда мощная. Это прямая фиксация Изначально Вышестоящей Метагалактики на Планете, это очень серьёзно. Даже дело не в Метагалактике, а в том каковы Полномочия  Человека наступают у людей. Ведь мы стяжаем не для себя, а для других людей.
И, устаиваясь, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в  физическую реализацию и выходим из практики.

Практика 5. Стяжание Философа Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся 30 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Ипостаси 30 Синтеза. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Истинной Метагалактики. Проникаемся ими, возжигаемся их Огнём и Синтезом, и по Огню переходим в зал ИВДИВО в 1048512 Иерархическую Цельность. 
Становимся пред Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся с ними. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь Магнитно и Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Условия преображения каждого из нас и синтеза нас Мудростью Изначально Вышестоящего Отца, Философским Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И в этом Полномочностью нас, как Человеков, в развитии Цивилизованности в каждом из нас и в синтезе нас. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь и проникаясь его Огнём и Синтезом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 1048577 Иерархическую Цельность. 
Становимся пред Отцом. Синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас каждого Синтезом и Ядром Синтеза Философии Изначально Вышестоящего Отца или просто Философским Синтезом Отца. И, разворачиваясь всей Мудростью, всей глубиной Синтеза каждого из нас пред Отцом, мы стяжаем на все наши накопления Философский Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся этим видом Синтеза. Он несёт в себе Стандарты нашей Философии, где Философия организует нас внешне и внутренне. Организует своими возможностями, формируя мировоззрение, например. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваем Философский Синтез по всем Ядрам Синтеза. Все Ядра пройденных Синтезов и наработанных Синтезов мы просим Отца переключить на Философский Синтез, не в смысле только на Философский Синтез, а на учёт Философского Синтеза, наличие Философского Синтеза в нас.
 И, проникаясь этим Синтезом, это специфический Синтез, попроживайте его, мы синтезируемся глубже с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем на философскость каждого из нас прямую Мудрость Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, проникаемся.
 (Мудрость,  как бы, структурирует наши мозги. Мы сейчас не понимаем, не осознаём, что происходит, но это на усвоение Синтеза скажется. Тут новое будет осознание, мысли, смыслы и так далее.)
И, проникаясь, концентрируя Мудрость Изначально Вышестоящего Отца, усваивая её, перестраиваясь ею, мы стяжаем Синтез Истины Изначально Вышестоящего Отца, из которого Мудрость выявляется. И просим Отца переключить нас на восприятие Истины Отца всего во всем, внешне, внутренне, в любых действиях в нас. 
И, переключаясь и заполняясь Синтезом Истины и чистой Истиной Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Отца развернуть Синтез всех Синтезов стяжённых. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Истинную Мудрость Философа Синтеза каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем формирование Философа Синтеза, организацию Философа Синтеза внутренним Миром каждому из нас и синтезу нас, внешним потом выражением. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца форму Философа Синтеза каждому из нас и синтезу нас. И оформляемся Философом Синтеза в насыщенности Отцом Истинной Мудростью Философа Синтеза и Синтезом Философа Синтеза отсюда.
И в такой активации мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Меч Воли Философа Синтеза. Сначала стяжаем Волю, концентрируем её, заполняемся ею. 
(Воля – быть Философом Синтеза. Это естественный формат жизни Человека, не отдельных людей, не специалистов-философов, не об этом речь, а когда каждый Человек растёт Философом Синтеза и черпает свою Мудрость Волей Отца из Синтеза. Только такой Человек имеет критическое мышление, ясное осознание реальности Отца, может дойти до этого. И такой человек обеспечивает безопасность своей жизни Отцом, а без этого всё остальное непостижимо, не воспринимаемо и не возможно к исполнению. Если человек  будет ориентирован на отца, он будет Философ Синтеза. Вот, переключайте не только Отцом, но и сами ещё переключитесь на то, что вы уже Философы Синтеза и уже вы росли таковыми. Просто, может быть,  некоторые не считали себя таковыми, но это не значит, что нужно не уметь говорить, не уметь мыслить. То есть,  это не номинальное название Философ Синтеза, это образ жизни.)
И, проникаясь Волей Философа Синтеза, стяжаем Меч Воли Философа Синтеза. В позвоночнике его фиксируем, раскручиваем, вертикально вокруг оси прокручиваем Меч, идёт активация Воли Философа Синтеза в нас. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, усваиваем этот Меч в позвоночнике, фиксируя его окончательно, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им. 
И эманируем Огонь и Синтез Философа Синтеза каждому из нас, синтезу нас с Полномочиями Совершенств Философа Синтеза в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. 
Эманируем Огонь и Синтез Философа Синтеза в ИВДИВО Бородино, в Подразделения Служащих здесь присутствующих, кроме Бородино, в ИВДИВО Компетентного каждого из нас. Эманируем в ИВДИВО каждого и физически на всю планету Земля с концентрацией на территории России Бородино, эманируем этот Синтез Философа Синтеза. 
(Попроживайте, что вам дано Отцом сейчас и попробуйте поприменяться, не разбазаривайте, это очень ценно. Попробуйте подискутировать, поразмышлять, мозговой штурм устроить. Только не болтовню, а настоящее развитие стандартов Синтеза должны достигать. Чем? Волей Отца, а не своей. Если будет своя, можете уйти в болтовню и не заметить. Вот вам, как форма деятельности или подход к деятельности предлагается освоить. Ваш Дом должен этим заниматься.) 
И, продолжая эманировать, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию. Выходим из практики. 

Практика 6. Вхождение на факультет Синтеза Полномочий Совершенств Высшей Школы Синтеза. Стяжание Синтеза Полномочий Совершенств и Плана Синтеза каждого из нас.

  Возжигаемся 30-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, формой Ипостаси 30-го Синтеза. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО в 1048512 Иерархическую Цельность, разворачиваемся Ипостасно Кут Хуми и Фаинь, 30-м Синтезом. Глубже синтезируемся с ними. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Условия учёбы, образования, роста и развития Высшей Школой Синтеза. Просим определить каждого из нас, синтез нас, всей команды ИВДИВО Бородино на учёбу на факультете Синтеза Полномочий Совершенств Серафима Валерии Высшей Школой Синтеза Мории и Свет.
Здесь же, в этом зале, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Морией Свет. Это Экополисный зал такой. За его стенами, за зданием Кут Хуми и Фаинь Экополис Кут Хуми есть. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Морией Свет Истинной Метагалактики, мы стяжаем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им, приветствуем Аватаров. Посмотрите, как они рады, наконец-то дошли, хоть кто-то. И просим определить нас, записать, включить нас в Высшую Школу Синтеза на факультет Синтеза Полномочий Совершенств. 
И Огнём, сразу мы переходим в здание Мории Свет этого же Экополиса. Там разные Иерархические Цельности, но здесь, как Экополис мы всё в цельности воспринимаем. В этом здании мы переходим на 174 этаж. Мория и Свет нас вводят туда и определяют, попроживайте плотность Огня. Владыка поясняет, что эта плотность Огня нас доведёт до 46 Синтеза. Оттуда такая плотность, потому что это тема 46 Синтеза. Но дело не только в Синтезе, это ваша специфика. 
Далее становимся на 174 этаже. Нас встречают Серафим Валерия. Синтезируемся с ними, мы три синтеза сейчас в себе синтезируем: Кут Хуми – Глава ИВДИВО с Фаинь, Мория Свет – Высшая Школа Синтеза, Серафим Валерия. Там другая должность и организация, но факультет Синтеза Полномочий Совершенств. Проникайтесь ими, проникайтесь их поддержкой, просите лично записать каждого из вас на программу образовательную или в целом на развитие Полномочий Совершенств.
Стяжаем Синтез Высшей Школы Синтеза у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мории Свет, возжигаемся, проникаемся.
Стяжаем Синтез факультета Синтеза Полномочий Совершенств у Серафима Валерии, возжигаемся. 
И стяжаем Синтез ИВДИВО и организации ИВДИВО у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И троичным Синтезом, четвёртый - это Синтез Изначально Вышестоящего Отца в нас, переключаемся на принадлежность, как минимум, на самом деле на развитие и достижение Вышколенности Синтезом Полномочиями Совершенств каждый из нас. Вхождение на этот факультет идёт Синтезом внутренне и Серафим Валерия вас продолжают насыщать этим Синтезом. Попроживайте плотность Синтеза.
И вам показывают один из залов, общие залы для первичной подготовки. По правую руку Серафим открывает вам дверь, проходим в этот зал и погружаемся в среду факультета Синтеза Полномочий Совершенств Высшей Школой Синтеза, впитывая всем ИВДИВО каждого, ИВДИВО Компетентного этот Синтез и одновременно изнутри разворачивая Огонь Серафима Валерии именно этого факультета. И вот между Синтезом зала, как среды для вашей подготовки, внешний Синтез, и вашим внутренним Синтезом Серафима Валерии вспыхивает новый Синтез программы или параметров ваших возможностей в Вышколенности Полномочиями Совершенств. И возжигаемся, уплотняемся, насыщаемся, впитываем в тело эти новые Условия вашего развития, преображаемся ими.
Теперь послушайте рекомендации индивидуальные от Серафима Валерии. Какие-то личные рекомендации, на что вам обратить внимание, но ночные учёбы точно, какие-то дни, ночи должны быть посвящены этой работе, запомните. А дальше пока всё сложно, пока нечего, как выводы делать. Посмотрим дальше, как будет развитие идти. Есть такое.
Далее, глубже синтезируясь, Серафим с Валерией, сейчас подсказывают изучить Синтезы, где есть темы Полномочий Совершенств. Это будет ваше начало на физике, за что-то зацепиться можно будет, тема новая для этой эпохи. Тема сложная, но она вам по силам. Усвоили. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Серафима Валерию, Морию Свет, Кут Хуми и Фаинь. 
Переходим сразу в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся перед ним в 1048577-й Иерархической Цельности. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Полномочий Совершенств и План Синтеза каждого из нас, как Аватара, развивающего Синтез Полномочий Совершенств - специфика Подразделения. И преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И эманируем перспективный Синтез нашего развития в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, в ИВДИВО Бородино, в ИВДИВО Компетентного каждого из нас и в ИВДИВО каждого.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим, ещё раз, всех Аватаров, которые нам помогали. Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики.

Практика 7. Стяжание Части Совершенное Сознание.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в их зал 1 048 512 Иерархическую Цельность. Возжигаемся формой Ипостаси 30 Синтеза, проникаемся, синтезируемся ими. 
Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Условия стяжания Совершенной части. И проникаясь этими Условиями, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал 1 048 577 Иерархическую Цельность, становимся перед ним. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Совершенного Сознания каждому из нас и синтезу нас. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящий Синтез Совершенного Сознания, проникаемся, возжигаемся им. 
Стяжаем Ядро Совершенной части, стяжаем собственно Часть Совершенное Сознание, возжигаемся. 
Стяжаем 65536 оболочек части, возжигаемся. 
Стяжаем по 16384 Системы, Аппаратов, Частностей, это Совершенно, а не Эталонно, возжигаемся этим.
Вспыхиваем Цельностью Совершенного Сознания Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Стяжаем Синтез всех Совершенных Частей по количеству пройденных синтезов из 64-х первых. Возжигаемся этими Частями, даже потенциально. Их, кстати, можно развернуть, стяжать, если у вас какие-то синтезы пройдены, кроме Профессиональных и Ипостасных, там другие задачи. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32-рицу Совершенного Сознания, возжигаемся соответственно Распоряжению. 
Стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32-ричность Совершенного Сознания, возжигаемся, преображаемся, также, согласно Распоряжения Совершенного Сознания. 
И, преображаясь всем стяжённым Синтезом, вспыхиваем полнотой синтеза Творения Совершенного Сознания Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, синтезе нас и нами, и преображаемся этой Совершенной Частью. И эманируем этот синтез Совершенного Сознания, знаете, как весь почти 30 Синтез, ракурсом всей полноты 30 Синтеза в ИВДИВО, в ИВДИВО Бородино, в ИВДИВО Компетентного, в ИВДИВО каждого из нас и в целом на планету Земля. И выходим из практики.

Практика 8. Итоговая.

Синтезируемся с Кут Хуми Фаинь. Мы с ними не расставались, проявляемся в зале ИВДИВО 1048512 Иерархической Цельности. 
Синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Условия итоговой практики и Книги 30 Синтеза.
И,  проникаясь этими Условиями, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся в 1048577 Иерархическая Цельность. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Стандарт 30 Синтеза 65536 64-х лионов Единиц Синтеза 30 Синтеза, 65536 64-х лионов Единиц Огня 30 Синтеза и 65536 64-х лионов Единиц Субъядерности 30 Синтеза, ракурсом 65536 Высокой Цельности.
И, проникаясь этим Стандартом, мы стяжаем Огонь и Синтез Книги 30 Синтеза, возжигаемся им.
Синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в его корпус Синтеза 65472 Высокой Цельности, становимся на 30 этаже в библиотеке Синтеза Кут Хуми. И возжигаясь Синтезом Книги 30 Синтеза, мы стяжаем у Кут Хуми Книгу 30 Синтеза каждому из нас. Проникаемся, преображаемся.
Книга проявляется пред нами, берём её в руки, впитываем содержание Книги 30 Синтеза. И правой рукой, протягивая вправо эту Книгу, кладём её на стол в нашем частном служебном Здании, в этом же экополисе. Берём, вызываем, берём со стола Книгу 29 Синтеза, портал закрывается, мы сдаём Книгу 29 Синтеза Аватару Синтеза Кут Хуми. Благодарим его за развитие нас Книгами Синтеза.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Отцом 1048577 Иерархично Цельно. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и Стандартом 30 Синтеза мы стяжаем 64 Части 30 Синтеза, возжигаемся.
Стяжаем по 2048 восемь видов подготовок Прав Созидания до Изначально Вышестоящего Синтеза. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца восемь видов ИВДИВО реализаций Посвящений до Должностной Компетенции, по 4096 каждый вариант. Возжигаемся.
Стяжаем 64 Начала Служения 30 Синтезом, 
стяжаем 64 Инструмента Ипостаси 30 Синтеза, возжигаемся. 
Стяжаем 96 Начал 30 Синтеза, возжигаемся. 
Стяжаем 16384 гена Человека ракурсом 30 Синтеза, возжигаемся. 
И стяжаем 65536-ричную генетику Человека Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 30 Синтеза, возжигаемся.
И в синтезе всего стяжённого, в полноте и концентрации в цельности Синтеза 30 Синтеза мы стяжаем ядро 30 Синтеза каждому из нас, возжигаемся им, проникаемся, заполняемся. Здесь цельность Синтеза, все, что нужно от Отца, и гораздо больше, чем сейчас мы сложили. И стяжаем Синтез всех ядер Синтеза в активации 30 Синтезом.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы эманируем 30 Синтез в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Эманируем 30 Синтез в ИВДИВО Бородино. Эманируем 30 Синтез в ИВДИВО Компетентного каждого из нас и в ИВДИВО каждого. И собою эманируем на Планету Земля, в целом 30 Синтез, окутывая её.
И, направляя Синтез Совершенного Сознания человечеству Планеты, и продолжая эманировать, концентрируем 30 Синтез на территории подразделения Бородино с развёртыванием этого Синтеза на всю Россию физично.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за этот Синтез, за допуск на него, за условия нашей безопасности здесь. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза также за развитие этого Синтеза, за условия пребывания на этом Синтезе, действии им и внешние условия для этого.
Мы благодарим всех, кто с нами взаимодействовал и помогал на этом Синтезе.
И, продолжая эманировать, мы возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики.  

Набор: Аватары подразделения Бородино:  Оксана Старкова, Галина Лукина, Стась Ольга,
Демешкова Ирина, Хмырова Юлия, Юдина Ирина, Шмунк Александр, Мелентьева Валентина.
Проверка: Вацик Галина, Аватар И-МГНации ПЗ ИВО 1048494 ИЦ Бородино


