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Практика №1
Вхождение в Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу Человеками Изначально Вышестоящего Отца, ракурсом Истинной Метагалактики.

Возжигаемся всеми Синтезами, ЯдрамиСинтеза, которые у нас есть.
Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики 1048512-Иерархически-Цельно, но физически. Вызывая на себя Огонь и Синтез Кут Хуми Фаинь из 1048512 Иерархической Цельности и разворачивая здесь собою концентрацию Огня и Синтеза Кут Хуми Фаинь данного выражения соответствующей Иерархической Цельности на физике.
Глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, заполняя всё своё Физическое тело их Огнём и Синтезом. По Огню и Синтезу мы переключаемся и переходим в зал ИВДИВО в 1048512 Иерархическую Цельность, становимся истинно, метагалактично пред Аватарами Синтеза.
Синтезируемся с ними, приветствуя их, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 31-й Синтез каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся им. Заполняемся этим Синтезом, концентрируем его, уплотняя 31-й Синтез Отца. Стяжаем Форму Ипостаси 31 Синтеза каждому из нас.
Мы Ипостасны Кут Хуми и Отцу 31 Синтезом.
Возжигаясь этой формой, мы глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Магнит 31 Синтеза Кут Хуми Фаинь до завершения этого Синтеза, прося Аватаров Синтеза поддержать нас концентрацией 31 Синтеза, глубиной тематик 31 Синтеза в служении Человечеству и Планете этим Синтезом нами. И входим в Магнитный Синтез Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь ещё больше концентрацией 31 Синтеза.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим условия вхождения в Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу Человеками Изначально Вышестоящего Отца, ракурсом Истинной Метагалактики, её Иерархических Цельностей.
И, проникаясь поддержкой Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся в этом с Изначально Вышестоящим Отцом.
Изнутри входит Огонь Отца в нас или Синтез Отца входит изнутри. Изнутри, это через что и откуда? Сквозь Ядра Синтеза, изнутри от Отца его Огонь и Синтез проникает в нашу материю, в наши оболочки телесные. И Ядра Синтеза преображая, и Тела преображая собою, и попробуйте вот так синтезироваться с Отцом глубиной своей ядерности, субъядерности или более глубоко, чем ядерности, огненности. А более глубоко будет эталоном.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им и просим Отца ввести нас в Ипостасное Человеческое Явление Изначально Вышестоящего Отца, в перспективе в Человеческое 8-ричное явление Изначально Вышестоящего Отца, в Истинную Метагалактику. Просим стяжать Стандарты Частей ипостасного Отцу Человека, ракурсом Истинной Метагалактики.
Слушаем ответ, принимаем. Это практика для тех, у кого есть Абсолют Изначально Вышестоящего Отца. Для тех, у кого нет, она будет потенциальной.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Начала взрастания Ипостасного Тела Человека и Совершенного Ипостасного Тела Человека.
И, разворачиваясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямой Синтез Человека Истинной Метагалактики. Впитайте этот Синтез в Ядра.
Просим Изначально Вышестоящего Отца углубить Ипостасность ему. И стяжаем прямой Ипостасный Синтез и Огонь. 
Стяжаем погружение в Синтез Отцовский сквозь Ядра. Знаете, как ныряем в Ядра или в Центральное Ядро каждого из нас и за той границей Ядра, противоположной нашей, есть просто наша огненность и синтезность.
Вот та среда, она едина с Отцом, это среда, в которой выявляется и формируется наш Человек или Человек каждого из нас. И здесь мы точно Ипостасны Отцу. Попробуйте растворить все свои материальные состояния, не соответствующие Ипостасности Отцу, и погрузиться в прямой Огонь и Синтез Отцовский, в Огонь и Синтез Человека-Отца или Отца как Человека.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы устремляемся в Омегу Изначально Вышестоящего Отца, в свою клеточку, ещё глубже погружаясь. Здесь и Прасинтезность срабатывает, чтобы допустить нас в Омегу, и ещё что-то срабатывает, то, что запредельно пока для нас, скорее всего Ивдивность и ИВДИВО-цельности.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся каждый в клеточке Отца, в его Омеге.Это сфера вокруг нас, она тут же совпадает, сопрягается с оболочками ИВДИВО каждого. 
А теперь Центральным Ядром каждого из нас нужно синтезироваться с Ядром Омеги, но только у каждого своя клеточка.
Этим глубже проникаясь, мы просим, обращаемся к Изначально Вышестоящему Отцу (здесь простота нужна), наделить нас как Человека и синтезировать обновлённое Ядро Синтеза Человека, первичное Центральное Ядро на возможность развития Человека Истинной Метагалактикой.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца выявлением из Ядра Омеги Изначально Вышестоящего Отца прямой Синтез Человека Истинной Метагалактики.
Стяжаем прямой Огонь Человека Истинной Метагалактики. 
Стяжаем фундаментальности Человека Истинной Метагалактики, обновляя этим Ядро очень мощно.
Напомню фундаментальности, это все 64 Частности и ещё 16 фундаментальностей от Массы до Фундаментальности. Всего 80 получается. Фундаментальностей на самом деле больше, это то, что мы выявили сейчас. И преображаемся, просим у Отца Творение, синтезирование Центрального Ядра каждого из нас на постепенное выявление Человека Истинной Метагалактики, на постепенноее преображение на эти условия.
Вот здесь нужно отчуждённость Отцу убрать, она мешает, проникайтесь. Когда-нибудь на плече у физического папы были с полным доверием ему? Это что-то похожее.
И, преображаясь прямым Огнём и Синтезом Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь Слова Изначально Вышестоящего Отца Человека Истинной Метагалактики, впитывая его средой клеточки или сферы Омеги.
Стяжаем Огонь Материи и Синтез Материи из оболочек Омеги перетеканием этого Синтеза в оболочки ИВДИВО каждого. И плюс в центре Прямой Волей Отца синтезируются Стандарты, Параметры Человека или Тело Человека Истинной Метагалактики.
Здесь проживать особо нечего. Не пугайтесь, не расстраивайтесь, просто допустите, что этот Синтез в вас идёт.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 256 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 256-ти базовых Частей Человека Истинной Метагалактики, сопрягая эти Части с 256-рицей Иерархических Цельностей сверху от 1048576-й и вниз на 256 позиций.
И возжигаемся 256 Ядрами Синтеза Частей Человека Истинной Метагалактики, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Огней соответствующих Частей и 256 оболочек этих Частей.
И просим у Отца сопряжение и цельность Частей, которыми мы уже сейчас развиты, (это предыдущих двух, трёх Метагалактик Части, но вначале Метагалактики ФА) с новыми Частями. А ниже, это те же Части, но продолжаются Истинной Метагалактикой. 
И проникаемся Ядерно 256-рицей Частей Человека Истинной Метагалактики каждой из нас. Возжигаемся, разворачивая 256 оболочек одна в одну вокруг себя, и просим у Изначально Вышестоящего Отца условия формирования телесности всех Частей и 256-ричного Тела Человека в Целом или иного, если не будет дальше развиваться.
И попроживайте, вы стоите с одной стороны в Омеге, клеточке Отцовской, ИВДИВО каждого вовне выявляет эту Омегу, и поэтому мы так живём Домом, с другой стороны, Центральное Ядро в нас, оно стыкуется и с Телом, это точка или Хум в центре груди или точка в центре мозга, или не особо ещё стыкуется с имеющимся телом.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Прямую Волю Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас. 
И стяжаем Цельного Человека Истинной Метагалактики, где этот Человек насыщается ядерностью более глубокой, чем ядерность 3-2-й и первой Метагалактик. 
И, преображаясь всем стяжённым, усваивая всё стяжённое, мы снова становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в зале, выходя из его Омеги.
Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, утверждаясь Ипостасностью Человеком Изначально Вышестоящего Отца Отцу. Прямое продолжение Отца Человеком со всеми спецификами Синтеза, хотя этого даже маловато для Человека Истинной Метагалактики, там идёт развитие Компетенции Подготовками.
И, проникаясь Отцом, утверждаемся всем стяжённым в этой практике и эманируем. 
Внимание! Отец нами продолжается, эманируем Отцом, наших эманаций ни на что не хватит.
Вот, когда мы допускаем, что Отец нами продолжается, как движет, концентрированно мощно нас заполняет изнутри, и вовне идут эманиции Человека Истинной Метагалактики базово Частями.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое этой практикой в ИВДИВО в Целом Отцом, в ИВДИВО Бородино, в Подразделения других Служащих, здесь присутствующих. Эманируем всё достигнутое этой практикой в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого и окутываем Огнём Ипостасного Отцу Человека Истинной Метагалактики нашу Планету. Также Отцом продолжаем эманировать на Планету Земля.
Границы ваших эманаций, границы ваших ощущений.
Концентрируем Огонь Истинного Человека, ипостасного Отцу на территории Подразделения Бородино, утверждаясь этим Огнём и Синтезом.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за возможность этой практики.
Возвращаемся в физическую реализацию. И выходим из практики.

Практика №2
Стяжание Ипостасного Тела - 63 Части. Стяжание Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 1048576 видов Репликаций Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание печати Судьбы Человека и Посвящённого ипостасно Отцу в Монаду.

Возжигаемся 31 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возжигаемся их Огнём, Синтезом, проникаемся ими, усиливаем Магнит с ними и переходим в зал ИВДИВО по Огню в 1048512 Иерархическую Цельность. 
Разворачиваясь, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим условия и помощь в преображении каждого из нас и синтеза нас, на явление Посвящённого и на формирование оболочки Посвящённого Ипостасным Телом, чтобы быть способными ипостасить Отцу, как Посвящённые.
И, проникаясь поддержкой Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в его зал в 1048577 Иерархическую Цельность. Приветствуем ещё раз Отца, становимся пред ним. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Посвящённого Ипостасностью Отцу.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой Огонь и Синтез 63-й Части – Ипостасное Тело. Возжигаемся, проникаемся. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Синтеза Части Ипостасное Тело, проникаемся, возжигаемся. Стяжаем 65536 оболочек Ипостасного тела, как Части, возжигаемся. 
И стяжаем по 4096 Ядер Синтеза Эталонных Систем, возжигаемся, 
эталонных Аппаратов Части Ипостасное Тело, возжигаемся, 
эталонных Частностей Части Ипостасное Тело, возжигаемся.
И, организовываясь телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем утверждение стяжания Части Ипостасное Тело, как бы впитывая печать Синтеза Отца, и организуясь, становимся этой Частью пред Отцом. 
Вспоминаем всё, что мы о ней говорили.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваясь Ядром Синтеза пред Отцом, мы выявляем и разворачиваем первую оболочку Ипостасного Тела Человека. Глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем вторую оболочку Ипостасного Тела Посвящённого. 
Если не будет заложено вот этой субстанции Посвящённого, то у нас Ипостасность не осуществится.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваем оболочку Посвящённого вокруг тела, каждого из нас. И стяжаем однородную цельность Синтеза и Огня Посвящённого каждому из нас и синтезу нас в оболочки Посвящённого. 
Отец показывает, что очень важен синтез оболочек разных между собой, разных ядер, разных сред этих оболочек, потому что в этом рождается новизна условий, которая стимулирует нас на более активную деятельность. Просто человеческая оболочка сама по себе есть, но не особо активна. А Посвящённый будет интересоваться и как Человек, и как Посвящённый по принципу: «Что дальше?», - интересоваться всем. Запомнили? 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца на центральное ядро Человека 8-ричного и центральное ядро Ипостасного тела в этом, синтез двух оболочек Ипостасного тела – оболочки Человека и оболочки Посвящённого. Возжигаемся. И вспыхиваем Человеком-Посвящённым или Посвящённым с внешним развёртыванием и управлением Человека пред Отцом, синтезируясь этой новой ипостасностью с Изначально Вышестоящим Отцом, впитывая в оболочку Посвящённого субъядерность Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, ядерность Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, Синтез и Огонь Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца и Прасинтезность Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. В центр Ядра идёт Прасинтезность.
И, проникаясь всем этим, входим в Ипостасность Отцу Посвящённым. 
А теперь попроживайте. Ответ вслух может быть от вас. Чего вам не хватает в этой Ипостасности? Мы это перечисляли, проживайте. Чтобы глубже ипостасить Отцу Посвящённым. То есть, Посвящённый продолжает Отца-Посвящённого, его Посвящения, его познания, его Репликации, его Содержание, в точном соответствии Отцу. Не хватает Прав Созидания, не хватает знаний, например, чтобы глубже выразить эту ипостасность. Давайте попробуем стяжать, а вдруг потом применим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы вспыхиваем собственной посвящённостью в Отце. У каждого она разная, лишь бы эта система Посвящений была новой. Думаю, здесь все стяжали новую систему Посвящений.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем насыщение каждого из нас Синтезом нас Параметодами Изначально Вышестоящего Отца, впитывая стандарты, параметры параметрической деятельности и насыщаем этим оболочку Посвящённого, телесную оболочку Ипостасного тела.
Это не просто слова. Вы увидьте, что это вмещение Параметодов, это насыщение, как минимум, Частностей на соответствие Отцу усиливается тем, что мы стяжаем. 
Далее, глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем, причём в Истинной Метагалактике, стяжаем Содержание Ипостаси-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, впитываем его. 
Это тоже Частность. Это не явление процесса Посвящённого, не действие его, а это подготовка, насыщенность Посвящённого, чтобы сложилось действие.
Далее, глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем, как минимум 1048576 Знаний, как Частностей, насыщаясь этой оболочкой, принимая, синтезируя Знания. Они не расшифрованы, нам пока не понятно, как минимум потенциализация этой оболочки идёт.
Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Репликации Изначально Вышестоящего Отца – 1048576 видов Репликаций, как Частностей, насыщаемся ими. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, уплотняемся, становимся и просим Отца наделить Репликациями Ядро Жизни в Монаде каждого из нас, синтезируя Жизнь Изначально Вышестоящего Отца напрямую с Репликациями и вспыхиваем, и возжигаемся явлением Человека-Посвящённого в отстройке второй оболочки Ипостасного тела. 
Вот теперь станьте этим Огнём. Вы такой Человек. Вы от Отца наделены тем, что сейчас стяжали. Вы изменились. Вы Посвящённые пред Отцом. У вас какое-то количество Посвящений уже у всех достигнуто. Просто сравните теперь с человеческой жизнью. Достойного Человека, активного, деятельностного. Всегда Посвящённый идёт дальше.
Синтезируясь с Отцом, мы стяжаем в Монаду, в Зерцало Монады печать Судьбы Человека и Посвящённого ипостасно Отцу. Возжигаемся, проникаемся печатью Отца.
Благодарим Отца за творение нас, за развитие нас и начинаем эманировать Отцом Репликации Посвящённого. Попробуйте отреплицировать Отца. То есть, Я-Есмь Отец выразить максимально точно, насколько вы можете в ИВДИВО в целом. 
Репликация – это не эманация. Точь-в-точь нужно передать Отца, насколько сможете, сорганизуйтесь, углубите ипостасность с Отцом, до ядерности, субъядерности Я-Есмь Отец. И Отец даёт возможность не переключиться на Посвящённого, а как минимум на Жизнь Посвящённого, а потом и на репликации, но у всех вначале Жизнь Посвящённого. Что вы знаете: любую тему, которая вам нравится, вот сейчас всколыхивается память, развернитесь. Вот Отец нас движет Репликациями. Не мы, а Отец. Репликациями заполняется вначале тело, вся телесная оболочка, а потом выходит за её пределы. То, что вы реально являете от Отца, сейчас выражается.
И далее, продолжая Репликации Посвящённого или эманации Репликаций, мы эманируем Огонь и Синтез Посвящённого в ИВДИВО Бородино, насыщая его Посвящённостью своею.
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого и на территорию Подразделения эманируем Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца собою. 
Отец говорит: «Не хватает глубины проникновения для Ипостаси». Я – Есмь Отец такой, в таком выражении. Это право Отца – определять, в каком выражении он является нам. Посвящённым. Я – Есмь Отец–Посвящённый – прямой выразитель Отца.
И, продолжая эманировать, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики. 

Практика№3
Стяжание Синтеза Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 1048576 видов Созидания Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Константы Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Формы Изначально Вышестоящего Отца и стяжание 1048576 выражений Форм Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Ипостасного Огня, Синтеза и Творящего Синтеза 
[bookmark: _GoBack]Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся 31-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Физически синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаясь ими, возжигаемся магнитным Синтезом 31-го Синтеза и переходим в зал ИВДИВО в 1048512-ю Иерархическую Цельность, разворачиваемся пред Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся с ними. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преображения Ипостасного тела каждому из нас и Ипостасности каждого из нас Ипостасностью Служащего.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики, переходим в его зал по Огню в 1048577-ю Иерархическую Цельность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, ещё раз приветствуя. Синтезируясь с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца преобразить нас Ипостасностью его, Творением и Волей Изначально Вышестоящего Отца явлением экзаменационного Синтеза на явление Служащего каждому из нас и синтезу нас. 
И синтезируемся Центральным Ядром 8-рицы Отца каждого из нас с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Просим Отца сформировать Ядро явления Служащего Ипостасно Отцу. И, возжигаясь этим Огнём, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Абсолют Изначально Вышестоящего Отца, встраиваясь в Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Созидание Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1048576 видов Созидания Изначально Вышестоящего Отца, насыщаемся этими Частностями.
Синтезируясь с Отцом, стяжаем Константы Изначально Вышестоящего Отца по подготовке каждого из нас, как Частности, как Фундаментальности стяжаем. Усваивая их, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Формы Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 1048576 выражений Форм Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, вначале, как Человеку Истинной Метагалактики, а теперь как Ипостасных Отцу Служащих.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1048576 Основ Служащего ракурсом Истинной Метагалактики каждому из нас, синтезу нас, возжигаемся. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Ядро Служащего каждому из нас с Абсолютом внутри, Созиданием внутри Абсолютом Отца.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца выявление развёртывания вокруг этого Ядра, но в пределах третьей формируемой оболочки Служащего голомическую среду Служащего или голомическую среду Служения каждого из нас. Если дотянем, то голомическую среду Созидания каждого из нас. У каждого из нас сейчас определяются способности к Созиданию. Вокруг тела разворачивается оболочка Служащего с Созиданием, насыщенная Созиданием каждого из нас по мере готовности. Вот этой оболочкой, вот этим телом, формирующимся внутри оболочки, Ядром Служащего, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ипостасный Огонь и Синтез, стяжаем Творящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас, синтез нас на явление Ипостасности Отцу Служашим каждого из нас, где Служащий по-своему ипостасен Отцу.
И проникаемся Ядерным Синтезом Служащего, впитывая это всеми Системами, Частями, Аппаратами, Частностями. Проникаемся Созиданием нашим с Созиданием Отца, выравниваясь в этом.
Проникаемся Основностью, всем, что мы стяжали, Формами, точь-в-точь продолжая Отца. Чем есть и как можем. Тут третьего не дано. Или ипостасим, или не ипостасим. Сейчас в этот момент единения с Отцом у нас наступает Творящий Синтез Начала Творения, Ядрами вспыхивает. Когда субстанция Отца проникает напрямую в нас и полностью нас заполняет. Это и Абсолютная и Служащего субстанция, она нас оживотворяет.
Здесь проживите, осознайте ещё один момент. Служащий – это внутреннее для человека. Вот так человек должен сонастраиваться с Отцом первично, есть ещё глубже, но это тот минимум для человека, чтобы он был человеком. Цельность должна сложиться, на этом горизонте обязательно цельность нас и Отца и голомическая цельность. Когда тот функционал Огня, который в Отце течёт, перетекает в нас и становится нашим. Чувствуете жар по телу аж пошёл? Человеками становимся. Вот это Ипостасность Служащим.
И стяжаем у Отца формирование третьей оболочки Служащего Ипостасному телу каждого из нас и в целом каждому из нас в взращивании 8-рицы Человека или 8-рицы Отца. Попроживайте динамику Огня Отца в себе и вокруг себя. Активность обязательна, готовность к действиям обязательна. Даже если не понимаете что, надо делать. По ходу разберётесь. Мы продолжаем Отца Служащим Созиданием. И просим Отца зафиксировать этот опыт. 
Стяжаем Синтез Отца, утверждаемся им, как печать. Утверждающе, фиксирующе у нас третью телесную оболочку Ипостаси или Ипостасного тела. И это навсегда! Это уже никуда не денется. Вот это действие уже способны сами достигать. Один раз вошли, получилось, дальше только развитие.
А теперь сквозь оболочку Служащего Отцом эманируем его Абсолютность, Созидание, его выражение Служащего собою напрямую его Волей в ИВДИВО в целом и встраиваемся уже в преображение, в Условия ИВДИВО, в ИВДИВО Бородино, насыщая Подразделение Бородино этими возможностями Созидания Отцом, Ипостасного Созидания, в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого эманируем Отцом мощно, плотненько. И на территорию Бородино и Красноярского края.
И, продолжая эманировать, благодарим Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за это Творение нас. 
Возвращаемся в физическую реализацию. И выходим из практики.
  
Практика № 4.
Стяжание Ипостасного тела. Стяжание Ядра Синтеза Ипостаси Истинной Метагалактики. Воскрешение Ипостасности Истинной Метагалактикой. Стяжание Прямого Ипостасного явления Человека Отцом навечно с фиксацией Ипостасности Отцу каждому Человеку Планеты Земля в окончательном завершении не человечности в человеческих телах.  Участие вышестоящими телами в Акте Творения Человечества вместе с Отцом. Созидание Отцом человеческих условий на Планете Земля формированием Среды Жизни Отцом человечески. Воскрешение Планеты Земля и Воскрешение Человечества Человеческим Цивилизационным Путём развития.

Возжигаемся 31 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и формой Ипостаси 31- го Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 1048512 Иерархической Цельности, активируем Магнитный Синтез с ними, проникаемся ими глубоко и переходим в зал ИВДИВО в 1048512 Иерархическую Цельность. 
Становимся истинно-метагалактично пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, насыщаемся их Огнём и Синтезом, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Кут Хуми и Фаинь Условия, Синтез четвёртой Оболочки Ипостасного Тела собственно Ипостаси и формирование Ипостасного Тела как такового. Вот здесь оно начинает быть по-настоящему. Просим у Кут Хуми Фаинь поддержки в преображении нас и Духом, и самим Принципом осуществления Отца собою человечески Творением и прямым единством с Отцом Творением Его. 
И, проникаясь Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Его зал в 1048577 Иерархическую Цельность, становимся пред Отцом. Синтезируемся с Ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, разворачиваясь Ипостасным Телом пред Отцом, стяжаем у Отца Синтез Ипостаси. Применение и осуществление этого Синтеза, когда он впитывается в нас, даёт эффект единства с Отцом.
Ещё глубже синтезируясь с Отцом, стяжаем Творение Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем насыщенность от Отца 
Субъядерностью Изначально Вышестоящего Отца, 
Синтезначалами Изначально Вышестоящего Отца, 
Красотой Изначально Вышестоящего Отца и 
Творением Изначально Вышестоящего Отца, стяжая у Отца минимум по 1048576 Частностей каждой из четырёх вариантов. Насыщаемся им. И просим Отца сформировать Ядро Ипостаси Ипостасному телу каждого из нас. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца четвёртую Оболочку Ипостасного тела каждому из нас и синтезу нас, и вспыхиваем ею. Разворачиваем Акт Творения из Ядра Ипостаси Ипостасного тела в пределах Оболочки его. И преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, сотворяясь Началами Начал Ипостасности Отцу 8-рично. Стяжаем формирование Ипостасного тела Синтезом минимально 4-х Оболочек в этом Теле: Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси. И преображаемся им.
И в этом Акте Творения Отца, проникаемся Отцом ещё глубже, поздравляем Его с Днём Победы над не человечностью на Планете Земля, 75-летием этого достижения. И просим Отца преобразить нас на Прямое Ипостасное явление Человека Отцом навечно с фиксацией этой Ипостасности Отцу каждому Человеку Планеты Земля.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы входим в Творение. Теперь командно погружаемся в Творение Человечества Отцом, и нас тоже касается, и стяжаем 7 млрд. 600 млн. Ядер Синтеза Человека Ипостасного Отцу. Каждый держит это количество Ядер. И в окончательном завершении не человечности в человеческих телах явлением Отца Ипостасно собою, эманируем Ядра Ипостасности Отцу Человечеству Планеты Земля. 
Далее, углубляясь, просим у Отца Созидания человеческих Условий на Планете Земля, развиваемых Репликациями Отца и Репликациями Человечеством Отца в этом, и в итоге, формированием Среды Жизни Отцом человечески. И ваши вышестоящие Тела участвуют в Акте Творения Человечества вместе с Отцом.
И, преображаясь глубиной Творения Отца, глубиной Ипостасности этим Отцу, и никак по-другому, мы стяжаем преображение каждому из нас, синтезу нас на явление Ипостасного Отцу Человека и Ипостасей в нас ракурсом Истинной Метагалактики. 
Стяжаем Ядро Синтеза Ипостаси Истинной Метагалактики. Это Ядро, просто пронзает нас, но оно очень мощно нас перестраивает. Разверните это Ядро, утвердите, что все ваши ядра преображаются на Ипостасность Отцу ракурсом Истинной Метагалактики, где начинает быть Человек с большой буквы – Человек Изначально Вышестоящего Отца, в управлении Метагалактикой Истинности явления Отца Человеком, в прямом выражении или Ипостасности Отцу.
А теперь возжигаемся формой Воинов Синтеза, поскольку Творение продолжается, мы становимся вокруг Планеты Земля. Мечи Воина Синтеза – Воля Отца прямая. Для Ипостаси это уже не вопрос, не проблема. Попроживайте, Воля Отца на что идёт? Это не суровое состояние. Собою Ипостасно выражайте Волю Отца Огнём и окутывайте этим Огнём Планету Земля, помогая человечеству, этим самым завершая всё, что сопротивляется развитию Человеческой Цивилизации, всё, что мешает и препятствует взаимодействию Человека с Отцом. Держите этим Огнём в Воле Отца Ипостасно всю Планету Земля.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Воскрешение Планеты Земля и Воскрешение Человечества человеческим цивилизационным путём развития. 
Если кто видел, на Планете вспыхнул крест сквозь всю Планету, Огненный крест от Отца. и этим самым тоже, как человеки Планеты, мы стяжаем Воскрешение Ипостасности Истинной Метагалактикой каждому из нас и синтезу нас, но уже как команде Служащих. 
Воскрешение – это не возвратное состояние. Мы его достигли, и назад пути нет. Огонь Воскрешения это устаивает, подтверждает. Воскрешением идёт Христос, то есть Путь Христа- это одно из человеческих состояний, ниже, чем Человек Изначально Вышестоящего Отца, но важное для нас как Пробуждение, Воскрешение, Генезис. Входите в Воскрешённость Отцом ипостасно.
И Отец говорит: «И будет так во веки веков. Аминь».
А теперь эманируем мощно командой весь Огонь этой Практики в ИВДИВО в целом, снова становясь пред Отцом. Планету Отец как бы убирает из нашего поля деятельности.
Эманируем всё достигнутое в Практике Изначально Вышестоящей Матери Планеты, прося её помочь усвоить Планете и Человечеству. Эманируем всё достигнутое Практикой в ИВДИВО Бородино, в Подразделения других Служащих, здесь присутствующих, в ИВДИВО компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого, и физически на Планету Земля. 
В зале Отца мы не очень физически, а здесь физически на Планету Земля эманируем всю Ипостасность, выражаемую нами. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за Творение нас. Благодарим Изначально Вышестоящую Мать Планеты за поддержку нас. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем ночную учёбу. 
Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из Практики.



Практика №5. 
Стяжание у Изначально Вышестоящего Отца Любви Отца, формирование оболочки Учителя Ипостасному Телу каждого из нас, стяжание Ипостасности Отцу Учителем.

Синтезируемся физично с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики, вызываем, стяжаем, проникаемся их Огнём и Синтезом 1048512 Иерархической Цельности, заполняемся этим Огнём и Синтезом.
Синтезируемся нашими Ядрами Синтеза, центральными Ядрами с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Синтеза Кут Хуми Фаинь с их Ядрами, и переключаясь на их Огонь и Синтез, становимся в зале ИВДИВО, теперь уже телом разворачиваемся, из этого преображённого Ядра тело насыщается Синтезом 1048512 Иерархической Цельности Синтезом зала ИВДИВО и таким образом тело входит в этот зал.
Вот когда вы такие нюансы тонкие понимаете, вам легче это всё исполнить, и вы сами уже находите варианты выхода к Аватарам.
Из Ядра Синтеза пошёл Синтез Кут Хуми Фаинь в наши тела, и тело переключается на зал ИВДИВО.
Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, ещё глубже синтезируемся с ними, проникаемся ими, Ядрами Синтеза. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь им, мы стяжаем условия формирования, синтезирования пятой оболочки Ипостасного Тела из восьми, оболочки Учителя, и в частности, это Учитель Синтеза.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, настраиваемся на него, проникаемся его Огнём, вызывая на себя его Огонь. 
Вот смотрите, вы сейчас очень подробно начинаете понимать, что происходит и что, на самом деле, нужно делать.
Проникаясь, напитываясь Огнём, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и телесно, в том числе переключаемся телом, становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в 1048577 Иерархической Цельности. Синтезируемся Ядром Синтеза нас с Изначально Вышестоящим Отцом и просим у Отца Синтез Учителя Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Учителя Изначально Вышестоящего Отца. Учитель Синтеза это вариант выражения Учителя в целом. 
И теперь сделайте то, о чём мы долго говорили. Нужно, чтобы принять этот Синтез Учителя, растворить свои оболочки, растворить, это не уничтожить, а подготовить к преображению, изменению, тела свои в том числе. Всё это отдать Синтезу Учителя отцовскому на то, чтобы преобразиться Отцом напрямую. И вся ваша материя, все ваши тела вместе с оболочками, они вовне, а вы внутри начинаете заполняться прямым Синтезом Учителя Изначально Вышестоящего Отца. Отсекая весь свой прежний опыт, он никуда не денется, вам нужно поменять просто позицию наблюдателя, повысить центровку и вывести её за границы материи, это Учитель. Когда наше функционирование продолжается выше нашей материи, материя это то, что уже организовано, но у нас есть субстанции, пахтающиеся ещё и не организованные в материю, и то, где мы ещё складываемся и рождаемся, это вот сначала Учитель. И из этой огненности каждого из нас единое с Отцом, из синтезности каждого из нас единое с Отцом и рождается Ядро Учителя.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся, возжигаемся этим Синтезом. И вне ядер, над ядерно, за пределами ядер материи синтезируется Ядро Учителя, Начало материи Учителя, потому что тело Учителя необходимо тоже синтезироваться, но оно не должно зависеть от нижестоящих оболочек.
Это тело несёт способность здесь и сейчас напрямую являть Отца, и само Ядро это фактически эталонный Синтез нас. Эталонный – это и Синтез Любви, а Око здесь как инструмент, раскрытие образа этого Эталона.
Поэтому Око видит не наши материи, а напрямую Отцом, только не видит, а взглядывает, Взгляды рождает.
И отсюда Учитель – это тот, кто умеет себя преодолеть, то есть свою материю преодолеть. Поэтому очень сложен переход пока для нас. По-настоящему Учителей Синтеза, не формально ими быть, а по-настоящему. И поэтому Учителей Синтезностями очень мало, как раньше статусы были, а сейчас синтезностями. 
Вот мы сейчас погрузились в субстанцию, среду Учителя Изначально Вышестоящего Отца. И у нас как бы рождается, пахтается, выявляется Ядро Учителя, и это зависит от того сколько эталонности и сколько Любви, сколько Синтеза отцовского напрямую в нас достигнуто.
Поэтому у кого-то ядрышко будет рыхлое, небольшое, у кого-то будет прочно организованное. Если вы Владыка Синтеза, вы уже на следующем этапе, Ядро Учителя Синтеза точно есть, но здесь только двое таких.
А теперь стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Любовь Отца, и в глубочайшей слиянности с Отцом, в этой субстанции Учителя, 
мы стяжаем у Отца формирование оболочки Учителя Ипостасному Телу каждого из нас 
и стяжаем Ипостасность Отцу Учителем. Здесь эта оболочка, она уже управляет Ипостасным Телом, она его развивает, она ведёт его дальше в тело Учителя. И оформляемся оболочкой Учителя. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца выявление Тела Учителя Синтеза каждому из нас, прося Отца синтезировать это тело, чтобы оно начинало пахтаться вокруг Ядра Синтеза Учителя в оболочках или в частности пятой оболочке Учителя каждого из нас. 
И разворачиваемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Телом Учителя Синтеза, когда в материю передаётся способность быть Учителем, являть Отца Любовью и Синтезом его, и этим тело Учителя организуется. 
Оно кроме субъядерности, имеет ещё свободные субстанции Синтеза Огня и так далее, все субстанции, но, напрямую присутствующие в теле от Отца, соединяющие нас с Отцом этим, а это Любовь. 
И, синтезируясь с Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им, и стяжаем Синтез пяти оболочек Ипостасного Тела, хотя мы сейчас даже дальше пошли, чем просто Ипостасное тело, на вершине становясь Учителями Синтеза пред Отцом. 
И вот тело Учителя, смотрите, внешне тело: руки, ноги, голова, стоит, заполненное с одной стороны субядерностью, но фундаментальности, свойства, характеристики этой субядерности таковы, что ты можешь преодолевать свою материю, синтезируясь с Отцом свободными и прямыми Синтезом, Огнём, Волей, Духом Отца, любыми его выражениями, как Учитель. И быть в цельности и в Любви этим с Отцом, вот этими свободными прямыми выражениями Отца в нас. Вот такие способности и характеристики несёт тело Учителя.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы эманируем Огонь и Синтез Учителя Синтеза телесно уже, сквозь оболочки этот Синтез специфический эманируется, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, Отцом эманируем, здесь нельзя эманировать собой, вы тут же прекращаете быть Учителем. Только напрямую выражая Отца, продолжая его и внутренне, а потом и внешне телом, как пробиваем, продавливаем эти эманации мощью Отца в нас и достигаем эманациями до границ ИВДИВО, границы разные бывают ИВДИВО, но всё равно. 
И здесь, тело оно ваше, но действует только Отцом. Поэтому Отец выражается Учителем и здесь в нашей ИВДИВО-Октаве Бытия нашими телами Учителей.
Далее мы эманируем телом Учителя Огонь и Синтез этого тела, в ИВДИВО Бородино, в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого. И окутываем этим Огнём Учителя Синтеза всю Планету Земля. 
Этот Огонь Учителя это прямое прикосновение Огня Отца к Планете, это прямое ещё взаимодействие с Матерью Планеты. Почему Мать учится у Отца как у Учителя? Чтобы создать, соединить Планету необходимо быть Учителем. И чтобы Планета развивалась Отцом вместе с Матерью, она должна иметь эталоны в Любви Отца, и только Любовью Матери и Любовью Отца достигается эталонность, на которую ориентируется Планета в развитии, тогда она продолжает развитие и не погибает, она правильно развивается. И это человечества тоже касается. 
Окутываем, это очень мягкий нежный, но всепроникающий Огонь. Если этот Огонь от Отца передаётся нами, он ничего не встречает как преграды на пути, всепроникающий. Проживите здесь Силу Учителя в себе Отцом. Если вы выразили этот Огонь как Учителя, материя обязательно  им изменится, молодцы.
Эманируя далее, физически переключаясь на эманации на территорию Бородино, Красноярского края, России всей, Отцом всю Россию заполняем Огнём Учителя собою. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, и выходим из практики.

Практика № 6. 
Стяжание Оболочки Владыки Ипостасного Тела.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь пока физически. Проникаемся их Синтезом, напитываемся. Синтезируемся Ядром Синтеза тридцать первым, зреющим в нас Ядром, с Ядром Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
И переходим телесно, заполняясь Огнём и Синтезом в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми и Фаинь. Становимся пред ними. Глубже, ядерно синтезируемся с Кут Хуми. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь и проникаясь, то есть, когда из Ядра Синтез Синтеза Кут Хуми и Фаинь проникает в наши тела и наше Синтезтело. Проникаясь, Кут Хуми и Фаинь, их Синтезом, мы стяжаем условие стяжания, развёртывания и развития нас Тела Владыки, формированием одной из Оболочек Ипостасного Тела, Владыческой Оболочки, одной из восьми. 
И, проникаясь Кут Хуми и Фаинь, усиливаясь их магнитностью, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом (вот, когда эти слова говорятся «синтезируемся», это значит, мы вызываем на себя Синтез Отца, стоя ещё в Зале у Кут Хуми), проникаемся этим Синтезом, вначале Телом, потом углубляемся до ядерности. Переходим этим Огнём и Синтезом Тела Отцовским в зал Изначально Вышестоящего Отца в 1048577 Иерархическую Цельность. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, вот теперь уже глубже синтезируемся, до Ядер (Ядра – это вершина материи) с Изначально Вышестоящим Отцом. 
Стяжаем прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим ввести нас в среду Владыки Изначально Вышестоящего Отца. 
И так же прося Отца сформировать каждому из нас Оболочку Ипостасного Тела под названием Владыка, Владыческую Оболочку, ростом и развитием далее Тела Владыки. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, погружаемся в Прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца, в Истину Изначально Вышестоящего Отца. Это не Часть, а Истина, как таковая, как явление, но это Синтез, который должен реализоваться в Материи Истиной. Погружаемся в среду Мудрости Изначально Вышестоящего Отца напрямую. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Формирование Ядра Синтеза Владыки, каждому из нас. Все эти Ядра проникаются друг другом. Они рождают Цельность и Однородность, но всё равно их различить можно. Они имеют разный состав, они условно разделены. 
И возжигаемся Ядром Синтеза Владыки в каждом из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца насыщение этого Ядра необходимыми фундаментальностями для роста Владыки каждым из нас и синтезом нас. И проникаемся Прасинтезностью с фундаментальностями Владыки. (Здесь вы должны понять, что из-за пределов ИВДИВО, там, где нас нет ещё, входят Фундаментальности, как Прасинтезность Отца. Но, мы их воспринимаем, можно сказать, по отдельности, и организуемся ими. При подготовке можно и Прасинтезностью действовать). 
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем одну из Оболочек Отца напрямую. Оболочку его, как Владыки. И просим Отца синтезировать Оболочку Владыки каждому из нас, вокруг Ядра Владыки. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца переключение и включённость Ядра с Оболочкой на формирование Тела Владыки в каждом из нас и в синтезе нас. (И если вы сейчас глубоко вникли, осознайте пожалуйста, чтоб быть управленцем в Доме, складывать планы, проекты, новые для материи, можно будучи Владыкой. Можно и Учителем. Но здесь действие глубже, осознанней, конкретнее будет складываться и реальнее. Увидеть вместе с Отцом проект развития той или иной материи, того или иного дела какого-то. Вот здесь больше о проекте, а это действие Владыки. Уметь преобразить своё тело, отстроить его на владение Синтезом. Это способность Владыки. И лучше всего Вышколенность Синтезом получается у Владыки. Не ниже. Вот теперь осознайте, можно даже попробовать прожить, что это Тело Владыки, реальная данность в каждом из нас, что наше Тело уже растёт, пока мы тут в практике. Оно у нас и раньше начало развиваться, но сейчас просто организовали этот процесс. Что это Тело позволяет вот так синтезировать фундаментальности Мудростью Отца и развивать материю и нашу, и окружающую. Это уже дано. Если Отцом дано, что касается Телесности, это наша задача, начинать это Тело тренировать, развивать, растить способности. Дальше Отец вмешиваться не будет, он будет только наделять нас дальше. Дальше это Воля Человека в развитии в нас Владычества и этого Тела. 
Синтезируемся с Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, преображаясь этим Синтезом, устаиваемся растущим Телом Владыки. И устаиваемся шестой оболочкой Ипостасного Тела, Оболочкой Владыки. И эта шестая оболочка само Ипостасное Тело дальше ведёт и развивает, что бы оно само развивалось. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь его Владычеством, его Мудростью Владычества, его Истиной Владычества, эманируем Синтез Владыки собою в ИВДИВО в целом мощно Отцом. (То есть всё, что здесь происходит. Если Учителем Мы-Есмь продолжение Отца, здесь мы продолжение Отца организацией, синтезированием Синтеза уже, включены в управление с Отцом, во владение Огнём, Синтезом. Лучше сказать: «Владение Дома Отцом»). 
И этим Владением, вот этой Мощью Владения с Отцом эманируем Огонь и Синтез Владыки в ИВДИВО в целом. (Включайтесь во владение всем ИВДИВО. Всё равно будем владеть каким-то ракурсом его). 
Эманируем Огонь Владыки в ИВДИВО Бородино. (Здесь уже конкретнее выражается ваше владение, этим Подразделением. Каждого касается. Каждого, кто на этом Синтезе. Независимо от должности. Если Аватары вы, то тем более). 
Эманируем Огонь и Синтез Владыки в ИВДИВО Компетентного каждого из нас. В ИВДИВО каждого (вот здесь вы точно должны владеть своим личным Домом – ИВДИВО каждого). 
И эманируем Огонь и Синтез Владыки на территорию Бородино физически, Красноярского Края и России в целом. Напитывая среду физическую нашей России, Человеческо-Владычеством или просто Владычеством от Отца. (И вот мы сейчас сидим здесь не понимаем физически, что происходит, а наши Тела Владыки уже действуют. Их действие заключается в синтезировании новой Мудрости материи, Истинности материи, её структуры, состава, развития, перспектив, проектов материи. Наши Тела, как Владыческие, уже включаются в это, иначе они бездействуют, а они сейчас действуют. А физика не понимает, нечем взять, как это происходит, пока так. В такой активации, в такой возожжённости, идёт развитие и Тела Владыки. Молодцы.)
И, продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
И возвращаемся в физическую реализацию, и выходим из практики. 

Практика № 7
Стяжание Синтеза Аватара ИВО. Стяжание Воли ИВО. Стяжание Ядра Аватара ИВО. Стяжание Начала Творения для начала синтезирования Тела Аватара Волей Отца и Учением Синтеза. Стяжание Парадигмы и Парадигмального Синтеза ИВО. Стяжание седьмой Оболочки Ипостасного Тела – Аватарской. Формирование Аватарского Тела.

Мы возжигаемся 31-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возжигаясь их Огнём, переходим по Огню в зал ИВДИВО, становимся пред ними в 1048512 Иерархической Цельности, Истинно-Метагалактично становимся. Синтезируясь глубже Синтезом своим с Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Условия формирования оболочки Ипостасного Тела, как Оболочки Аватара каждому из нас. Просим Условия формирования Ипостасности Отцу, Аватарам и просим Условия формирования начала роста Тела Аватара каждому из нас явлением специфики 31 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, усиливаясь Магнитным Синтезом Кут Хуми и Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Огонь и Синтез Отца, проникаясь им, разворачиваясь этим Огнём и Синтезом. Становимся устойчиво в 1048577 Иерархической Цельности. Приветствуем Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося Синтезирование Тела Аватара каждому из нас. 
И, углубляясь в Отца, мы стяжаем Волю Аватара каждому из нас. Это Воля Отцовская, это Воля его дела, Воля его действия, как его дела и действия. Включаемся, проникаемся, насыщаемся, заполняемся этой Волей Отца напрямую, Волей для рождения Автарского Тела в нас. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Аватара каждому из нас, погружаясь в Синтез Аватара этой же субстанцией Синтеза Воли, где параметры, характеристики этого действия и дело присутствуют в Воле Отца, в субстанции Воли, а потом она уже разворачивается и применяется. Это Синтез Воли. Какими действиями должно быть простроено Тело и доведено до результата – это Синтез Воли.
А теперь свою Волю нужно растворить в более высокой, в Воле Отца, которая тоже со временем станет вашей, когда она правильно реализуется. Этим мы растём, кстати. Растворяемся в Воле Отца напрямую. При этом мы не пассивны. Мы готовы продолжить дело Отца, а пассивность остается в Религиях. Различите, пожалуйста. И с таким контекстом раньше говорилась фраза в пятой расе: «На всё тоя Воля, Отче». Да, она есть во всём. А теперь сделай сам её. 
Включайтесь телесно, всеми телами, которые есть, чтобы новое Тело выросло Синтезом, который в нас есть, в совместное дело с Отцом. Вот здесь окончательно будет завершаться – это холодность, которая есть у человечества по отношению к Отцу, то есть граница какая-то не пересекания с Отцом. И Отец, наделяя нас Волей, наделяет всеми её параметрами, чтобы мы это дело сделали и поэтому здесь отсекаем навсегда все «представлялки» о Воле, которая давит, заставляет как-то жёстко действовать и тому подобное. Это от некомпетентности Воли так мы сложили когда-то, ибо вся Воля раньше была у Отца. А теперь и у Отца, и мы так, как Отец должны научиться выявлять и организовывать Волей и Волю делом. 
И когда Отец нас назначает по должности Аватарами, он предполагает это самое, что мы включаемся Волей Отца в его дело, продолжая напрямую Отца, как и раньше бывало, как действовал Аватар Синтеза в ’95 году, приходя на нашу Планету и привнося Волю Отца Метагалактического. Как и другие Аватары действовали прямой Волей Отца, не являясь самим Отцом, а являясь его продолжением. Так и от нас сейчас ждет Отец дел в продолжение Отцовских. Только мы своим узким ракурсом воспринимаем эти дела, и Отец видит, что какой-то из ракурсов дела реализуется и это уже хорошо. 
А теперь стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Синтеза Аватара, прося Отца заполнить, наделить нас Аватарскостью, не в эталоне и не в совершенстве, а ещё выше, напрямую от Отца вот этой Субстанцией Аватарского Синтеза, как Отец действует, как Аватар. И возжигаемся Ядром Синтеза Аватара в каждом из нас. И это Ядро Синтеза, как живое Ядро, продолжающее Отца, начинает эманировать или флюидировать. 
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем оболочку Аватара каждому из нас, как оболочку ИВДИВО каждого в синтезе с ИВДИВО в целом. Возжигаемся. Потом как оболочку Ипостасного тела, один из ракурсов этой Оболочки. 
И стяжаем у Отца Начала Творения для начала синтезирования Тела Аватара Волей Отца и Учением Синтеза. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем напрямую каждому из нас в Ядро Синтеза Аватара в нас Парадигмальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, определяя все Стандарты той Волей, на которую мы способны. А вот эти способности будут определяться в Ядре Парадигмальным Синтезом, накопленным в нас. Поэтому если мы не достигаем Парадигмального Синтеза своими действиями, не имеем Парадигмы, не Философия, еще глубже Парадигма. Что, как, – определяет Отец на эту эпоху, – это Парадигма. У нас Аватара быть не может, он не может ориентироваться, как ему действовать, без Парадигмы. Поэтому и слабое действие Аватара в нас в Подразделении, потому что нет соответствующей Парадигмы Организации или соответствующего горизонта Материи хотя бы.
И, возжигаясь Должностной Компетенцией ещё глубже, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в Ядро должностной Компетенции, которое у вас почти утверждено Отцом, готовится к утверждению на физике. Мы стяжаем Парадигму и Парадигмальный Синтез Организации Служения на следующий год. И отсюда наша Воля пойдёт таким путём, как это записано в Парадигме, то есть в Парадигмальном Синтезе в виде Синтеза.
И разворачивайте Парадигмальный Синтез вашей Организации Служения, как правило, куда вы подаёте заявки, в оболочках Синтеза Аватара, чтобы Тело развивалось, действовало исходя из Парадигмального Синтеза. Чем действовало? – Волей Отца, реализовывало Огнём и Синтезом Материи эту Парадигму. Это ракурс организации.
И далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим оформить растущее Тело Аватара в каждом из нас. Помните, внутри Ядро Синтеза Воли Изначально Вышестоящего Отца с Парадигмальным Синтезом, а ещё глубже, это просто прямая Воля Отца, прямое Учение Синтеза Отца из чего синтезируется наше Ядро Аватара. И для роста аватарскости этот подход нужно иметь ввиду.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся Ядром Синтеза Аватара каждого из нас с Ядром Синтеза Аватара Изначально Вышестоящего Отца, это значит синтезируемся Ипостасно Отцу и стяжаем седьмую Оболочку Ипостасного Тела – Аватарскую. Возжигаемся, разворачиваемся ею и входим в Синтез Ипостасно с Отцом Ипостасным Телом Аватарски. Ипостасим Аватарски Отцом. Мы Ипостасны Отцу, как Аватары соответствующих Организаций. Лично Аватарства у нас пока мало очень. Вот это уже Тело Ипостасное растёт такими оболочками.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Аватара Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им и Телом Аватарским, и седьмой Оболочкой Ипостасного Тела, как оболочкой Аватара. Всё начинается с Ипостасного Тела, когда в нём растёт Оболочка Аватара, а потом уже внутри неё, собственно, уже формируется Аватарское Тело уже независимо от Ипостасного Тела. 
И, проникаясь Отцом, утверждаясь Синтезом его. Мы эманируем Аватарскость собою, эманируем Аватарскость Отца собою в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, развивая Аватарство на всей Планете Земля, тем Синтезом и Огнём, которым нас наделяет Отец, но пока из Должностной Компетенции только.
И далее проникаясь Отцом, мы эманируем Отцом Аватарскость Отцовскую собою в ИВДИВО Бородино, насыщая это Подразделение этим Огнём и Синтезом, являя специфику 31 Синтеза – Аватарскость, и в ИВДИВО каждого из нас, в ИВДИВО компетентного каждого из нас, эманируем, устаиваясь Аватарами пред Отцом. На Физику эманируем Отцом, Огонь и Синтез Аватара, Волю Аватарскую от Отца, разворачивая насыщение территории Бородино и всей Росси сразу. 
И, продолжая эманировать, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за это развитие нас. 
Возвращаемся в физическую реализацию. Выходим из Практики. 

Практика №8. 
Стяжание Ядра Синтеза Отца, Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца, Фундаментальности Отцовскости. Стяжание оболочки Ипостасного Тела Отца.

Возжигаемся 31 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, телесно напитываемся и проникаемся их Синтезом и переходим в зал ИВДИВО по этому Огню и Синтезу. Становимся в 1 048 512 Иерархической Цельности пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Синтезируемся Ядерно Ядром Синтеза каждого из нас с таким же Ядром Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаемся им Ядерно. 
Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, усиливая магнитность, мы просим у Кут Хуми и Фаинь условия роста или начала роста Отцовскости в каждом из нас и в синтезе нас. Вот здесь не просто Отцовскости, она у многих есть бытовым вариантом, а как 8-й позиции выражения Отца в 8-рице Отца. 
И синтезируемся далее с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся им. Переходим в его зал в 1 048 577 Иерархическую Цельность, пропитывая Синтезом Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся глубже Ядерно с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим у Отца Начала формирования и роста Тела Отца каждому из нас. Тело Отца в Огне не имеет гендерности, это ответ некоторым, в Духе имеет, но этот Дух должен быть выявлен из Огня Отцовского сначала, пока мы не владеем до такой степени Огнём, поэтому пол мужчинам или женщинам определяет сам Отец, при наделении жизнью. Когда мы Огнём и Синтезом отстраиваем тело, оно именно этим и действует даже, здесь нет гендерности разделения, это просто цельное Тело Отца, для дам тоже. Именно поэтому Аватары Ипостаси, воспринимаемые Духом, видятся как мужчина и женщина, а на самом деле они все есть прямые выразители Отца, у них Тело Отца на первом месте.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, насыщаемся им, стяжаем Ядро Отца или Ядро Синтеза Отца, это одно и то же. Некоторые поверить не могут, что каждый из нас может быть Отцом. Погружаемся глубже в среду, в субстанцию Отца, как есть у Изначально Вышестоящего Отца. Мы у Аватара погружались в среду Воли Отца, а здесь в среду Синтеза Отцовского, которую синтезирует сам Отец и стратегически его определяет и развивает. Увидьте, как внутренне это тяжело сделать, мы привыкли им пользоваться и быть отстранёнными от Отца. 
Теперь каждый Я Есмь Отец, без гордыни только, прямым продолжением Отцовскости встаньте перед Отцом. Есть наставники, ученики, а занимаются они одним делом – синтезированием, вот так и у нас, – одна команда с Отцом, – маленькие Отцы, растущие, и настоящий Изначально Вышестоящий Отец.
И, проникаясь этой субстанциональностью, субстанциями, синтезом Отцовским, мы стяжаем Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, в начинании Отца нами. 
И стяжаем Фундаментальности Отцовскости каждому из нас и синтезу нас, насыщая ими Ядро Синтеза Отца нас, возжигаясь всем этим, и преображаемся этим Синтезом. 
Далее стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца фиксацию ИВДИВО в целом каждому из нас, выходя за пределы имевшегося ИВДИВО каждого, мы просим Отца синтезировать новую оболочку ИВДИВО в целом каждому из нас мерой нашей компетенции, для роста развития Отцовскости, Тела Отца и потом 8-й оболочки Ипостасного Тела, оболочки Отца.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца концентрацию ИВДИВО, Отец так действует, – концентрацией ИВДИВО каждому из нас, с формированием оболочек этой концентрации пределами нашей компетенции Отца, ориентируясь на Ядро Отца в нас. 
И стяжаем оболочку Отца каждому из нас, как 8-ю оболочку. Она далее будет более устойчивой после 32 Синтеза, у нас Дом каждый 32 Синтез, но она всё равно сейчас закладывается.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца насыщенность Отцовскостью Фундаментальностями, Огнями, Синтезами – оболочку ИВДИВО Отца. Так это называется, оболочка ИВДИВО Аватара, оболочка ИВДИВО Владыки, что в этом ИВДИВО вырастет, это наше право, компетенция и возможности. Вот оболочка ИВДИВО Отца сейчас формируется в нас, у нас будет соответствующая Часть такая же, но это пока не Часть. 
И, проникаясь этой Отцовскостью, мы стяжаем у Отца рост и развитие Тела Отца каждому из нас, оно выше, чем Аватарское. Это тело будет иметь компетенцию управления, ведения, синтезирования в определённых границах, это не весь ИВДИВО, это даже ниже, чем Должностная Компетенция, наша личностная компетенция пока ниже должностных. 
И, устаиваясь всем этим Синтезом Отца в нас, с оболочкой, Ядром, даже формирующимся Телом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть и выявить из этой оболочки 8-ю оболочку Ипостасного Тела из 8-ми, Ипостасного Тела–оболочка Отца, вот так. 
И теперь, внимание: Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом тотально как Отец, Ядерно, а до этого нужно телесно. А для этого нужно Тело акцентировать на том, что Я Есмь Отец, дано Отцом по праву и глубже, чем Ядерно и Тело синтезироваться с Отцом Отцовскостью или просто Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, из которого растёт Синтез и нас и ИВДИВО. Сделайте это – это один вариант. А далее Ядром Синтеза Отца синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом – это Ипостасный Синтез с Отцом и проживите разницу. Ипостасность – это более внешнее действие, чем Отцовскость по-настоящему.
И, проникаясь всем стяжённым, ещё раз стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им Отцовски. 
И эманируем сквозь ИВДИВО Отцом Отцовский Синтез, это означает прямое явление Отца на Планете нами, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем Отцовский Синтез собою Отцом в ИВДИВО Бородино, в Подразделения служащих других, здесь присутствующих. Эманируем Отцовский Синтез в ИВДИВО Компетентного каждого из нас и в ИВДИВО каждого, на территорию Бородино и России физически эманируем Отцовскость, помня о том, что Отцовскость, и это очень высокая ответственность за своё творение. У каждого Отца, у каждого Иерарха самая высокая проверка и ответственность, – на себе Отец проживает в первую очередь своё творение и у нас это тоже включилось то, что сотворим, тем и будем жить. Вот Отец сотворил Планету, на которой живут, этим живёт, как Отец Планеты, мы себе строим дома, этим живём как Отец, но это не до конца Отец.
И, устаиваясь всем стяжённым, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, благодарим всех тех, кто нам помогал. 
Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики.

Практика №9. 
Стяжание Восьмеричного Тела Служащего

Мы возжигаемся 31 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Синтезом Кут Хуми и Фаинь физично, проникаемся ими. Возжигаемся формой Ипостаси 31 Синтеза. 
И, переключаясь на Огонь Кут Хуми и Фаинь, мы переходим в зал ИВДИВО в 1048512 Иерархическую Цельность. Становимся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с ними. Ядро Синтеза в Ядро Синтеза в данном случае Ипостасно. И стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем условия взрастания Тела Служащего вторым курсом Синтеза явления первого экзамена этого курса стяжанием Синтеза Основ и Начал Творения 8-рицей Изначально Вышестоящего Отца и стяжание Тела 8-ричным ракурсом. И проникайтесь всеми этими условиями, усиливаем Магнитный Синтез Кут Хуми Фаинь в нас, глубже с ними сливаясь.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, заполняемся его Огнём, возжигаемся его Огнём. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 1048577 Иерархическую Цельность, становимся перед Отцом. Проникаемся Отцом телесно, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и погружаемся в Созидание Отца. Разворачиваемся Ипостасной оболочкой Служащего пред Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Синтеза Тела Служащего итогово формируемого всем курсом Синтеза. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца пакет Фундаментальностей Служащего, возжигаемся.
Стяжаем прямой Синтез Служащего Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. 
Стяжаем Волю Служащего Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. 
Стяжаем Мудрость Служащего, возжигаемся. 
Стяжаем Любовь Служащего, возжигаемся. 
Стяжаем Творение Служащего, возжигаемся. 
И стяжаем Созидание Служащего, возжигаемся.
И далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем пакет базовых шестнадцати Фундаментальностей. А далее пакет 64-х фундаментальностей по названиям Частностей Служащему каждому из нас от Отца, как Служащего. И, проникаясь всем стяженным, мы просим Отца активировать и сами активируем, возжигаясь всей Абсолютностью нас в Отце. И стяжаем голомическую единицу Служащего каждому из нас. Именно голомической единицей Тело Служащего и организуется или просто голомичностью. А голомическая единица, когда в голомике Служащего всё есть. Она организуется как самостоятельная единица. Из Ядра Синтеза в Тело Служащего разворачивается голомикой Служащего. Просим Отца наделить нас эталонностью голомики или Эталоном голомики Служащего, впитывая эту голомику телесно, разворачиваясь ей и преображаясь ею. Преображая все Посвящения с Правами Созидания, Части, Системы, Аппараты, Частности, всё, что нижестоящее.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы вызываем Явлением Отца оболочку ИВДИВО как оболочку Служащего ИВО. И стяжаем этим самым формирование Тела Служащего. Оболочка ИВДИВО соответствующая, у неё свои параметры Служащего, Ядро Синтеза и голомическая среда. И разворачиваемся перед Отцом Телом Служащего. 
Теперь просим Отцовский взгляд. И со стороны посмотрите на себя, не раздумывая, не оценивая просто вот, как вы себя воспринимаете не только внешне, но и внутреннего, себя как Служащего. Внутреннее состояние этого Тела передаёт состояние вашего служения. Как состояние? Активное? Неактивное? Вы учтите, что вы только стяжали это Тело оно ещё не заполнено вашим опытом вековым. А Тело характеризуется действием Волевым, прежде всего, потом уже Синтезом и Огнём. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем восемь видов ИВДИВО Реализации и восемь видов Подготовок Телу Служащего. В Ядро Синтеза Служащего 
стяжаем Посвящения с Правами созидания. 
Стяжаем Статусы с Началами Творения. 
Стяжаем Творящий Синтез с синтезностями Любви. 
Далее глубже стяжаем Синтезности Служащего или Синтезность Служащего с Совершенствами Мудрости, возжигаемся. 
Стяжаем Полномочия Совершенств с Иерархизацией Служащего. Полномочия Совершенств Служащего — это целая специфика этих Полномочий Совершенств. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Иерархизации Служащего с Ивдиво-синтезностями. Иерархизация Служащего отличается от Иерархизации Посвящённого или Ипостаси. Они в принципе разные. 
Далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ивдивости Служащего с Просинтезной компетенцией, возжигаемся. 
И стяжаем ракурс Должностной компетенции Изначально Вышестоящим Синтезом под названием Служащий. Это не вся должность, но Служащий в ней есть. Должность у вас в основном Аватарская, а Служащий в ней включается как Часть. 
И, возжигаясь всем стяжённым, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем восьмеричное развёртывание выражения Служащего телесно, в том числе, каждому из нас. Стяжая этим самым восемь оболочек ИВДИВО в компактификации развёртывании восьмеричности телесности Служащего. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Служащего-Человека, возжигаемся. 
Стяжаем Служащего-Посвящённого, возжигаемся. 
Стяжаем собственно Служащего, возжигаемся. 
Стяжаем Служащего-Ипостась, возжигаемся. 
Далее стяжаем Служащего-Учителя, возжигаемся. 
Стяжаем Служащего-Владыку, возжигаемся. 
Синтезируясь с Отцом, стяжаем Служащего-Аватара, возжигаемся. 
И стяжаем далее Служащего-Отца собою, возжигаемся. 
И, вспыхивая 8-ричностью Тела Служащего, стяжаем у Отца цельность и однородность  Тела Служащего, но 8-рично развёртываемое. 
И, проникаясь всем стяжённым, мы стяжаем прямой Синтез Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Как печать этот Синтез входит сразу во всё тело. И Отец этим утверждает творение этого Тела. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, эманируем прямой Синтез Служащего собою, прямой Огонь Тела Служащего в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, до границ достигаем. Эманируем прямой Огонь и Синтез Служащего в ИВДИВО Бородино. Эманируем Огонь и Синтез Служащего в ИВДИВО Компетентного каждого из нас и в ИВДИВО каждого. И физически переключаемся на эманации и эманируем прямой Огонь и Синтез Служащего на территорию Подразделения Бородино, в том числе вокруг Планеты, но и физически на территорию. И на территорию всей России. 
И, вспыхивая цельностью Тела Служащего, проникающего в наше физическое тело, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца План Синтеза Служащего в тело Служащего каждому из нас. Принимайте, возжигайтесь, чтобы дальше развиваться. Далее, глубже синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Учение Синтеза Служащему каждому из нас. И стяжаем Парадигмальный Синтез Служащего. 
И, продолжая усваивать этот Синтез, преображаться, эманировать, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики.

Практика № 10. 
Стяжание вхождения в Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца, выражение действия иерархизировано стяжанием Стандартов Иерархизации вместе с Ивдивостями Синтеза. Стяжание насыщенности Куба Синтеза личного Здания 4096 Иерархизациями, в каждом по 2048 Ивдивостей Синтеза.

Мы возжигаемся 31 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся формой Ипостаси 31 Синтеза, (сделайте теперь это качественно, иерархизированно), Ипостаси 31 Синтеза Отца. У вас уже почти оформилось Ядро 31 Синтеза. И этим Ядром вы синтезируетесь с таким же Ядром Кут Хуми Фаинь, а потом Отца и продолжаете их Синтез собою, своим телом, заполняясь телом этим Синтезом. Вот за этой короткой фразой: «Возжигаем форму Ипостаси 31 Синтеза», стоит такое действие, иерархизированное. Заполняемся 31 Синтезом.
Синтезируемся сначала с Кут Хуми Фаинь, заполняясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал ИВДИВО в 1048512 Иерархическую Цельность. Становимся пред ними, насыщаемся Синтезом Кут Хуми Фаинь, и Кут Хуми как раз заодно поясняет сейчас: Иерархические Цельности Истинной Метагалактики, это иерархизированные все компоненты этой материи, нами иерархизированы, в нас иерархизированы, только когда мы все своими полномочностями, которые заложены Отцом, распознаём, реализуем, выражаем, только этим мы входим в Истинную Метагалактику. И ничем иным.
Далее, синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Условия вхождения в Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца, выражение действий иерархизировано с нами стяжанием сначала Стандартов Иерархизации вместе с Ивдивостями Синтеза.
И, проникаясь Кут Хуми и Фаинь, усиливая магнитный синтез с ними, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Огнём, по Огню переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 1048577 Иерархическую Цельность, становимся пред Отцом.
Синтезируемся с ним, синтезируемся глубже ипостасно Ядром 31 Синтеза, оно ещё продолжает организовываться, но уже есть. И стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением 31 Синтеза и просим наделить нас Фундаментальностями Прасинтезностью седьмого вида подготовки Иерархизаций. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Синтеза Иерархизации как таковой, как явление одной цельной подготовки, чтобы вообще какие-то Иерархизации появлялись.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом ещё глубже в этом, мы стяжаем 2048 Ядер Синтеза базовых 2048 видов Иерархизации, Владыка говорит: «Можно 4096». Стяжаем ещё 2048 Ядер Синтеза как Ядер Синтеза Иерархизации. Возжигаемся 4096 вариантами Иерархизации, 65536-ричного Человека, который в нас растёт.
И далее, синтезируясь с  Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 2048 видов подготовок как Ивдивостей Синтеза и насыщаемся 2048 Ядрами Синтеза Ивдивостей Синтеза. Каждая Иерархизация получает 2048 Ивдивостей Синтеза.
И возжигаемся цельностью Ядра Иерархизации в каждом из нас и в синтезе нас, как Инструментом, так можно сказать, роста и развития Аватара в каждом из нас и Человека Изначально Вышестоящего Отца, ракурсом организации 8-рицы каждого, Человека Изначально Вышестоящего Отца восьмиричного.
И разворачиваем Синтез Иерархизации по всем Ядрам Синтеза, которые у нас есть в наших телах 8-рицы. Получается, от Отца пакеты разных вариантов иерархизации. И вот наша задача будет, телом отстроиться иерархизированно. Это по жизни или в служении, когда Синтез завершится или же этот Синтез будет законсервирован и спать у вас до тех пор, пока в каком-то из воплощений не отиерархизируетесь, пока не применитесь этим Синтезом. Вот так вот всё свободно у нас, это Свобода Воли в нас такова. Или находите методы, как это достичь, когда не можете. Или учитесь этому, когда не можете. Всё можно достичь. 
И вот, пока это говорилось, Иерархизации усваивались, увидьте, что это Стандарты Отца, это Стандартизация нашей материи Иерархизацией. И чем точнее мы отстроены, тем глубже мы достигаем и быстрее результат, качественно причём.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в личное Здание каждого в Экополисе Кут Хуми в 1048512 Иерархическую Цельность или можете в нижестоящие Экополисы Кут Хуми перейти, в каждой из четырёх Метагалактик.
Становимся на верхнем, 17 этаже личных служебных Зданий, и отсюда, продолжая быть Синтезом Отца, являя Синтез Отца и синтезируясь с Отцом, мы стяжаем насыщенность Куба Синтеза этого Здания 4096 Иерархизациями, в каждом по 2048 Ивдивостей Синтеза. И просим Отца включить постоянство Творения Синтезом каждому из нас Иерархизации. Тоже самое вы можете сделать с любыми ИВДИВО–Реализациями и подготовками, не можете, а нужно, – Владыка говорит. Чтобы Куб Синтеза создавал вам концентрацию Синтеза лично в вашем ИВДИВО каждого того или иного развития, направления развития в этом управлении в Доме. Вызвал концентрацию Синтеза, получил результат; не вызвал – результата нет. Вот, вызывание этой концентрации плюс организация этого Синтеза здесь идёт Кубом Синтеза. Куб относится к 12 горизонту, Синтез к шестнадцатому. И вот на этих пределах от 12-го до 16 горизонта строится работа Куба Синтеза, внутренний Синтез каждого из нас. Куб Творения больше работал вовне.
И, синтезируясь с Отцом, мы просим утвердить постоянство действия Куба Синтеза и синтезирования Иерархизации в нас.
Возжигаемся этим, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, Отец ещё включил нам этот Куб Синтеза. Разница в этом есть: включает Отец или нет, просим мы включить или нет. Становимся пред Изначально Вышестоящего Отцом и, проникаясь им, 31 Синтезом, эманируем Синтез Иерархизации в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Эманируем Синтез Иерархизации в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого, в ИВДИВО Бородино, на территорию Бородино, России и физически всей Планеты Земля, эманируем Синтез Иерархизации, Отцом только.
И благодарим в этом Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из Практики.

Практика № 11.
Стяжание 31-й Части Совершенное Ипостасное Тело.

Возжигаемся 31 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Ипостаси 31-го Синтеза, Телом Служащего в этом. Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаемся ими и переходим в зал ИВДИВО в 1048512 Иерархическую Цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с ними. 
Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Условия стяжания Части Совершенное Ипостасное Тело каждому из нас и синтезу нас. И, проникаясь Магнитно Синтезом Кут Хуми Фаинь ипостасно им, то есть синтезом и цельностью единства Ядер Кут Хуми Фаинь и нас, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, его Огнём и Синтезом. 
Разворачиваясь пред ним, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим стяжания, синтезирования каждому из нас Совершенного Ипостасного Тела, как 31-й Совершенной Части. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Совершенного Ипостасного Тела каждому из нас, стяжаем Духом и Мудростью Отца. Для нас это Синтез, но Синтез, который определяет параметры Духа и Мудрости этой Части. Это с точки зрения Отца различимы Дух и Мудрость, с точки зрения нас это сплошной Синтез. Насыщаемся.
Стяжаем Ядро Синтеза Совершенного Ипостасного Тела, возжигаемся им, проникаемся.
Стяжаем 65536 Оболочек Совершенного Ипостасного Тела, возжигаемся.
Стяжаем этой Части 1024 Ядра Совершенного Синтеза Систем Совершенного Ипостасного Тела.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1024 Ядра Синтеза Совершенных Аппаратов Систем Тела. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1048576 Совершенных Частностей Совершенного Ипостасного Тела. Вначале это Частности Я Есмь, один миллион Я Есмь, вот такое многообразие выражения этого Тела. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1048576 Совершенных Частностей ДУХ Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этими Частностями. И, проникаясь ими, мы стяжаем цельность Совершенного Ипостасного Тела, стяжаем утверждение у Отца стяжания этой Части, оно как печать Синтеза в Ядро этой Части идёт, возжигаемся. Кстати, это Ядро в центре мозга, к этому нужно привыкнуть. Мозг – это офизиченное Ядро Человека. На эту тему помозгуйте ещё, очень интересная мысль.
И, проникаясь Совершенным Ипостасным Телом Отцом ипостасно и совершенно, мы стяжаем План Синтеза  Совершенного Ипостасного Тела для развития его каждому из нас, для роста ипостасности каждому из нас, как Человеку, и в росте развития  Совершенного Человека этим.
Эманируем Огонь и Синтез Совершенного Ипостасного Тела Отцом собою в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Бородино, в ИВДИВО Компетентного каждого из нас и в ИВДИВО каждого, и на территорию Бородино и России Совершенное Ипостасное Тело.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за это Творение и синтезирование нас.
Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из Практики.
  
Практика №12.
Итоговая.

Мы возжигаемся всем 31 Синтезом, всей его полнотой цельности. Сразу синтезируемся с Кут Хуми и Фаинь, в форме, Ядро в Ядро, Нить Синтеза в Нить Синтеза и переходим в зал ИВДИВО в 1048512 Иерархическую Цельность. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез и Условия Итоговой практики 31-го экзаменационного Синтеза, стяжаем Условия стяжания Книги 31-го Синтеза, возжигаемся ими. 
Стяжаем Синтез и Огонь Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 1048577 Иерархическую Цельность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем стандарт 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 10408576 64-лионов единиц Огня 31-го Синтеза ракурсом 65536 Высокой Цельности. 
Стяжаем 1048576 64-лионов единиц Синтеза 31-го Синтеза и 1048576 64-лионов единиц Субъядерности 31-го Синтеза, возжигаемся, принимаем.
Синтезируемся ракурсом 65536 Высокой Цельности 31-го Синтеза и стяжаем наполнение нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца соответственно стандарту. И возжигаемся Печатью стандарта 31-го Синтеза, разворачиваясь этим стандартом, всей его полнотой и цельностью. В этом мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь и Синтез Книги 31-го Синтеза, заполняемся им.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в его экополис в 65472 Высокую Цельность. Становимся в корпусе Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми на 31-м этаже в библиотечном зале и стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми Книгу 31-го Синтеза Отца. Книга оформляется, становится перед нами, зависает перед нами. Эманируем на неё Огонь и Синтез Книги, стяжённый у Отца, переформатируем этим Книгу, адаптируя к нам. И впитываем эманации содержания Синтеза этой Книги в тела нас содержания Синтеза этой Книгм. И, преображаясь таким образом, берём Книгу в правую руку, протягиваем вправо сквозь портал перехода. Мы оставляем Книгу на столе, на 17-м этаже в личном частном Здании, в одном из наших Зданий, можно в этом же экополисе. Берём со стола Книгу 30-го Синтеза, сквозь портал перехода протягиваем Владыке Кут Хуми здесь, в этом библиотечном здании, портал закрывается. 
И, сдавая Книгу 30-го Синтеза, мы благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми за развитие нас Книгами Синтеза. 
И переходим вместе с ним в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся в 1048577 Иерархической Цельности. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стандартом 31-го Синтеза стяжаем 64 стандартные Части стандарта 31-го Синтеза,
стяжаем по 2048 восемь видов подготовок ракурсом 31-го Синтеза, 
стяжаем по 4096 видов ИВДИВО реализации ракурсом 31-го Синтеза, 
стяжаем 96 Научных Начал 31-го Синтеза, возжигаемся. 
Стяжаем 64 Начала Компетентности ракурсом 31-го Синтеза. 
Стяжаем 64 Инструмента Ипостаси 31-го Синтеза, возжигаемся. 
Стяжаем 4096 Генов Человека ракурсом 31-го Синтеза и 65536-ричную генетику человека ракурсом 31-го Синтеза. 
И, возжигаясь всем стяжённым, мы стяжаем Ядро Синтеза 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Вот здесь только Ядро формируется окончательно. 
Стяжаем Синтез всех Ядер Синтеза, пройденных нами. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, Отцом эманируем 31-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, в ИВДИВО Бородино 174 ИВДИВО-Цельности эманируем 31 Синтез, насыщая его, эманируем 31 Синтез в Подразделения служащих, здесь присутствующих. Эманируем 31 Синтез Отцом в ИВДИВО Компетентного каждого из нас и в ИВДИВО каждого. Эманируем 31 Синтез на территорию Подразделения Бородино, концентрируя его здесь, и за эту территорию разворачиваем этот Синтез по России, полностью заполняя физично территорию России 31 Синтезом, отдавая этот Синтез Ипостасного совершенного Тела человечеству России и за пределами России эманируя, окутываем 31 Синтезом физически всю Планету Земля.
Переключаемся в физическую реализацию и благодарим за 31-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим за 31 Синтез Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, всех, кто нам помогал в этом Синтезе.
Возвращаемся телами окончательно в физическую реализацию и на этом завершаем нашу практику и 31 Синтез.
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