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Практика 1.
Стяжание Философского Синтеза и 9 направлений Философского Синтеза.

Мы возжигаемся всем Синтезом, который мы сейчас смогли сконцентрировать. Возжигаемся всеми Ядрами Синтеза, которые есть у нас.
Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь1048512 Иерархической Цельности. 
И, проникаясь, напитываясь Синтезом Кут Хуми Фаинь, мы переходим по их Синтезу, переключаясь на их Синтез, когда мы заполняемся, в зал ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в 1048512 Иерархической Цельности. Разворачиваясь, продолжаем углублять Синтез с ними.
Далее, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем 32 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, насыщаясь и концентрируя его телесно.  Этим мы входим в Магнит 32 Синтезом с Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики. Вспыхиваем Магнитом 32 Синтеза в каждом из нас или Магнитным Синтезом 32 Синтеза.  Просим поддержку Магнитным Синтезом до окончания экзаменационного Синтеза.  Погружаемся в этот концентрирующийся 32 Синтез Кут Хуми Фаинь.
И ещё глубже синтезируясь с ними,  просим у Аватаров Синтеза стяжание, углубление и перспективное развитие Философского Синтеза каждому из нас и синтезу нас в явлении Синтез-Философии 32 Синтезом.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза его Философский Синтез.
Он очень серьёзный философ, раньше воплощался и сейчас. Мы просто насыщаемся Синтезом, теми параметрами с  записями и связками фундаментальностей, как Философским Синтезом от Кут Хуми. Заполняемся с ног до головы, и концентрация этого Синтеза в голове идёт. И поддерживаем магнитную концентрацию Философского Синтеза в нас.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Проникаясь его Огнём и Синтезом, переходим в зал 1048577 Иерархическую Цельность, становясь пред Отцом, разворачиваясь пред ним. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь Синтезом Отца, стяжаем напрямую Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Погружаемся в него, напитывая Головной Мозг каждого из нас прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И просим Изначально Вышестоящего Отца, преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Синтез - Философии служением, явлением Должностной компетенции каждым из нас.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом мозг в мозг. Мы просим Отца завершить все старые состояния философскости в нас, мешающие взрастанию Синтез - Философии в каждом из нас и синтез нас, прямым Синтезом Отца, соответствующим видом Философским Синтезом.
И, растворяясь в Отце, если вы устремлены это сделать, то есть, завершить старую философскость, ценные крупицы не сгорят, останутся.
Мы погружаемся в Философский Синтез Отца, стяжая его на тот Синтез, который от Кут Хуми взяли. Стяжаем растворение, завершение всех не нужных, не дееспособных, устаревших философствований каждого из нас. Отец говорит: «Много демагогий». Это поверхностная болтовня, в накоплениях много демагогии, это такова Философия всей 5 расы. Очень много шлаков.
И, проникаясь Отцом, сжигаем в себе в первую очередь всё, что не конкретно, не отстроено, поверхностное, формализовано. Причём негативно, заформализовано. Освобождаемся от этого Поядающим Огнём Отца.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Философский Синтез Изначально Вышестоящего Отца, глубже концентрируясь, погружаясь в него. 
И стяжаем Ядро Философского Синтеза каждому из нас.
Стяжаем Прасинтезность Философии Изначально Вышестоящего Отца, включаясь, принимая поток фундаментальностей необходимых действий нам.
Фундаментальность проявляется тем, что она вызывает какую-то деятельность, специфическую для неё  в нас и вокруг нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца 9 направлений Философского Синтеза в целом, как Синтезфилософию.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонным набором фундаментальностей Синтез Метафизики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
Стяжаем прямую Мудрость Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез фундаментальностей Метафизики Мудростью Изначально Вышестоящего Отца.
Это то, что происходит в Ядре Синтеза Метафизики. Ядерные связи или глубинные внутриядерные связи определяются набором фундаментальностей. Отец наделил нас набором фундаментальности для полноты Метафизики каждого из нас. А соединяет фундаментальности между собою напрямую Мудрость Отца. Не абы как, как придётся, а Мудростью Отца, которая между фундаментальностями находится. Они объединяются, и рождается Метафизика Изначально Вышестоящего Отца в нас. Таким образом, он передаёт метафизическую частичку себя каждому из нас. Метафизическая - это природное вещество. Вот такое базовое устройство Мира Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, внутренним миром каждого из нас, стяжаем Метафизику Мира Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Октавы Бытия, возжигаемся.
Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Онтологии Человека и ИВДИВО каждому из нас, как это у Отца есть.
Стяжаем наборы фундаментальностей в виде Частностей, Позиции Наблюдателя каждому из нас и синтезу нас. 
Стяжаем Прасинтезность Мудрости Онтологии, Философии.
Стяжаем у Отца, формирование Цельного Ядра Синтеза  Онтологии, как раздела Философии, стяжая в это Ядро прямую Мудрость Отца, синтезировав фундаментальности онтологически. Возжигаемся.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Ядро Синтеза с Прасинтезностью, с фундаментальностями Синтез - Философии Познания каждому из нас проникаемся, возжигаемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца фрагмент Парадигмы Познания, как надстройку, возжигаемся.
Стяжаем Мудрость Познания каждому из нас, синтезируя окончательно Ядро Синтез - философии Познания.
Мудрость, это не наша Мудрость, это не та, что ниже Синтеза, а это Мудрый Синтез Отца, запредельная Мудрость Отца, выше всех Синтезов. Вот так увидьте. Возжигаемся 3 Ядром. 
Далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем набор фундаментальностей Учения каждому из нас.
Нам придётся разворачивать Учение Частей, Учение на разные темы, углубляя, разрабатывая Учение Синтеза в целом. Возжигаясь фундаментальностями Учения, чтобы, как таковое у нас могло сложиться, чтоб мы могли применяться Учением, Взглядом Учения.
Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Научный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, как надстройку на Парадигму, которая базисом здесь есть и стяжаем Мудрый Синтез фундаментальностей Учения каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся, 4 Ядро Синтез - философии есть.
Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем фундаментальности Синтеза, как такового, Синтеза Синтез-философии, проникаемся, возжигаемся ими.
Стяжаем Синтез собственно Синтеза и стяжаем Мудрый Синтез Синтеза каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся.
Далее, углубляя Синтез с Отцом, мы стяжаем фундаментальности Диалектики Синтез - Философии. Насыщаемся, впитываем их и мозгом, и телом, чтоб вокруг нас не было напряжения, впитать надо в себя.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой Синтез Диалектики Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. 
Стяжаем у Отца Мудрость Синтеза и Мудрый Синтез Диалектики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, проникаемся, возжигаемся.
И стяжаем 64 фундаментальности, как базовые фундаментальности 64 видов материи, в надстройки Диалектики каждому из нас. Возжигаемся следующим Ядром Философии.
Глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез материи Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося Отца ввести нас в развитие материи по Образу и Подобию Отцу.
Понятно, что здесь 64 вида материи, но здесь материя, как таковая. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, насыщаемся напрямую фундаментальностями материи Изначально Вышестоящего Отца. И, насыщаясь Синтезом материи Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем цельное Ядро с Мудростью Синтеза материи каждому из нас и синтеза нас, возжигаемся.
Далее, углубляя Синтез с Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца фундаментальности Методологии Синтез-Философии Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся, возжигаемся. 
Стяжаем Синтез данных фундаментальностей прямым Синтезом Методологии Изначально Вышестоящего Отца.
Глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Мудрый Синтез Методологии Отца, формируя Цельное Ядро данного вида Синтез-Философии.
Углубляя Синтез с Отцом, мы стяжаем фундаментальности Человека каждому из нас в развитии явления Синтез - Философии Отца нами, как человеками.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца напрямую Синтез Синтез-Философии всей, стяжаем Мудрый Синтез Человека Синтез-Философии развиваемый, где Синтезфилософия надстройка для Философии Человека. 
И, проникаясь всем стяжённым, мы просим у Отца преображение каждого из нас синтеза нас, на явление Синтезфилософа и Синтез-Философии, возжигаемся его Синтезом.
 И просим Изначально Вышестоящего Отца включить в нас Путь Философа, включить в нас развитие, разработку Философии или Синтез - Философии.
И, возжигаясь, и проникаясь Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца синтез 9 Ядер в одно цельное Ядро Синтез - Философии, оно горит в центре Мозга. И вот в этом, мы стяжаем у Отца напрямую каждому из нас индивидуальную Репликацию Мудрости Отца.
Это не Синтез с набором параметров, это та Мудрость, которая может нами выражаться максимально в прямом явлении Отца. Это совершенно новая Мудрость не знакомая нам. Это совершенно Новый мир, познаваемый этой Мудростью. Впитывайте Репликацию, но её можно впитать только преобразившись. Уберите все свои старые рассуждения, все ваши старые знания. Это всех абсолютно касается, любых людей на Планете Земля касается. Убираем старое, переключаясь на Новый Мир Отца.
И просим Отца, ввести нас в Новый Мир Отца, ракурсом Синтезфилософа, Синтез - Философией Изначально Вышестоящего Отца, Мудростью Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца или в итоге Мудрым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И сопрягаемся всем достигнутым с Отцом, включаясь не в Философию, она может быть в образе несколько отчуждённая от нас, а включаясь в сам Философский и Мудрый процесс синтезирования нас Отцом в условиях Нового Мира Отца. Отец включает, мы просто сейчас им проникаемся.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, заполняясь концентрированным Синтезом Синтез - Философии, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца форму Синтезфилософа или Философа Синтеза, организуясь синтезфилософски. И, проникаясь дальше Отцом, стяжаем Волю Синтеза Огня, как Философского Синтеза каждому из нас и синтезу нас. Входим в Волю Отца и преображаемся ею. 
Когда тело Философией, как субстанцией вы должны это прочувствовать. Эта субстанция синтезируемая, субстанция, выходящая на Совершенство Синтеза. Мы до этого ещё не дошли, но приближаемся сюда. Субстанция заполняет всё тело, и тем начинает формироваться, соответствующая часть и телесность, каким-то ракурсом, Совершенным Синтезом.
И, устаиваясь пред Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Отца утвердить всё достигнутое в этой практике и преображаемся Синтезом Отца, и эманируем. Внимание, можно реплицировать попробовать Мудрый Синтез или Философский Синтез собою, совершенно новый, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. 
Эманируем Синтез Синтез - Философии 174 ИВДИВО Цельности Бородино и в подразделения других участников здесь присутствующих, заполняем ИВДИВО.
 Эманируем Синтез - Философии в ИВДИВО компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого и концентрируем этот Синтез на территорию Бородино.
Попроживайте, какой эффект имеет этот Синтез. Тут же вся нижестоящая материя перестраивается. Очень мощная перестройка, это не насыщение, а внедрение этого: Синтез-Философии, этого Синтеза в материю. Она очень мощная и начинает перестраиваться. Этот процесс идёт внутренне, прежде всего в нас. Отец так показывает, хотя мы внешним ракурсом взяли. Поэтому Философией заниматься очень важно.
Далее, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, начинаем эманировать Синтез Синтез - Философии на территорию всей России, заполняя её и окутывая этим Синтезом планету Земля, но с фиксацией больше на территории России. Отец решил здесь сконцентрировать этот Синтез. Скорее всего, здесь важнее концентрацию достичь, чем по всей планете.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию.
Выходим из практики.
Замрите, проживите себя, вы изменились. У вас мозги поменялись, между прочим. Просто тренировать надо на эти подходы, взгляды. Они очень сильно влияют. Усваиваем.

Практика 2.
Стяжание 256 Эталонных Частей с развёртыванием их разными стандартами. Стяжание 65 Ядер Синтезов Изначально Вышестоящего Отца для преображения 65 Совершенных Частей. Преображение Ядер Синтеза каждого новыми стандартами Синтеза ИВО. Стяжание прямого Огня, прямого Синтеза ИВО под названием Метагалактика Человека. Преображение Монады.

Мы возжигаемся 32 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физично.
 Не особо напрягайтесь, просто сконцентрируйтесь. Среда - вот здесь, вокруг нас, вовне нас - 32 Синтез, если мы синтезированы с Кут Хуми и Фаинь, или Отцом.
 Поэтому нужно настраиваться на Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Проникаемся ими физически. И по Огню переходим в зал ИВДИВО, возжигаемся формой, стяжаем форму Ипостаси 32 Синтеза.
 И глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 256-ти Эталонных Частей с развёртыванием их разными стандартами, просим условия стяжания 65 Совершенных Частей каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся.
 И, проникаясь Магнитным Синтезом Кут Хуми и Фаинь, 32 Синтезом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал в 1048577 Иерархическую Цельность, становимся пред Отцом.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим Отца ввести нас в новый стандарт 256 Эталонных Частей и  всех стандартных Частей одновременно затем, ввести нас в новый стандарт 65 Совершенных Частей явлением Мира Изначально Вышестоящего Отца и включённостью этими Частями в Новый Мир Отца.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 256 Ядер Синтеза Эталонных Частей.
Вот сейчас Отец показывает такое объяснение, что в Ядрах Синтеза Эталонных Частей, проживаем, глазки не открываем, мы в практике.
Если ИВДИВО-Цельности -  это Синтез ИВДИВО-Октавы Отца и нашей, значит Эталонные Части, которые строятся, и фиксируются в ИВДИВО-Цельностями  - это Синтез Отцовских Частей для нас. И Любовь Отца соединяет две Октавы - как внешнее, а с другой стороны, каждую свою клеточку, то есть, нас с Отцом, и это исполняют Эталонные Части.
Вам теперь многое будет понятно. Когда вы говорите: «Возжигаемся Эталонными Частями». А что у вас возжигается в этот момент? То есть, из чего Эталоны состоят? Из Любви Отца, которая соединяет две Октавы и нас с Отцом. Фундаментальности одни, связи между ними разные. Увидели? И вот Эталонные Части - это Части для нас явленные.
 И, проникаясь 256 Ядрами Синтеза Эталонных Частей, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца новую 256-рицу Частей каждому из нас и синтезу нас, соответственно Распоряжению, и организуемся ими, вызывая и фиксируя на себя, из зала Отца, первые 256 ИВДИВО-Цельностей.
Кстати, если наше Физическое тело здесь, то этот же процесс идёт и здесь. 256 ИВДИВО-Цельностей приходят на физику Планеты Эталонностью Частей в нас. Я не нарушаю, не изменяю стандарты. Это и раньше был вопрос нашего восприятия, как мы на это смотрим, возожглись.
Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 65 Ядер Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить прежний стандарт Совершенных Частей на новый, вводя и заменяя новые Части, как Совершенные в этой 65-рице от ИВДИВО каждого до Физического Миротела. Возжигаемся, проникаемся Отцом и разворачиваемся Совершенными Частями пред Отцом, внутри также Эталонные Части. 
Попроживайте, именно из проживания тела выявите - что есть Совершенные Части.  Я не знаю это к чему, есть какой-то Серебристый Огонь или Серебристый Синтез, вот так воспринимаются Совершенные Части. Не структурирует, а сразу заводит нас, есть понятие «серебристый» в проф. Огнях. Он, по-моему, связан с Мудростью, если я не ошибаюсь, не важно.
И, теперь возжигаемся базовыми 65 Совершенными Частями, оставаясь в постоянстве Синтеза ими с Изначально Вышестоящим Отцом. И, проникаясь и Эталонными, и Совершенными Частями Отцом, мы просим развернуть пакеты фундаментальностей по всем стандартным Частям, 4096 Частям в Метагалактике Фа и по другим Метагалактикам. 
И в постоянстве Синтеза с Отцом этими Частями, просим Отца включить нас в новый Мир Отца, и новым образом жизни, новой деятельностью, новым развитием Компетентного в нас, новой реализацией Должностной Компетенции, в постоянстве и глубине явления Отца собою. Попроживайте это.
И, переключаясь на новый мир Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца преображение Ядер Синтеза каждого из нас. Этого не хватает сейчас. И возжигаемся пред Отцом всеми Ядрами Синтеза, которые мы физически стяжали. И старые варианты Синтезов, и новые Ядра здесь учитываются. Если  у вас 64 Синтеза, то этот уже можно почти засчитать, то у вас будет позвоночник насыщен 64 Ядрами Синтеза, если больше, то это будет в голове Ядро Синтеза. Одновременно все Синтезы могут быть одним большим Ядром в голове в центре мозга фиксация идёт.
 И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 100 Синтезов Отца, по мере наличия Ядер, сколько у вас из 100 есть, прося Отца преобразить Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас на новый стандарт Синтеза.  Четыре курса базового Синтеза Отца по 16 Синтезов.
И, Нить Синтеза новая складывается между Ядрами Синтеза, соединяя их, объединяя  в нечто целое. В итоге это всё стягиваем, подтягиваем в ядро в центре мозга, к этому надо стремиться, и преображаемся на новый стандарт. 
И, также просим Изначально Вышестоящего Отца новым стандартом Синтеза ввести нас в Мир Изначально Вышестоящего Отца, включить нас в жизнь, в деятельность, в ИВДИВО-Развития Новым Миром Изначально Вышестоящего Отца.
 И просим Отца завершить в нас любые программы, пути, перспективы, не соответствующие Миру Отца в нас.
Просим Отца показать какие-то нестыковки, неосознания нами, проявлений Мира Отца или не вхождения в Мир Отца. Это по жизни будете отслеживать.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца координацию Синтез базовых Частей 256, 64 базовыми Синтезами, где на каждое ядро Синтеза идёт 4 Части, увидьте вот так.
Итак, синтезируясь глубже с Изначально Вышестоящим Отцом, из всего стяжённого Синтеза разворачиваем внутри каждого из нас Отцовский Мир, и, проникаясь Отцом, внимание, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прямой его Огонь, Прямой его Синтез под названием Метагалактика Человека. И вначале Эры мы просим Отца начать Творение синтезирования в нас и нами Метагалактики Человека, как новой природы человеческой в пределах ИВДИВО каждого, в пределах должности, поручения, всего, чем нас наделяет Отец. 
И, разворачиваемся, внимание, таким связыванием, синтезированием фундаментальностей, которое начинает выявлять у каждого из нас нашу неповторимую линию синтеза, она Отцом определяется, и только. И в этой специфике Синтеза в центральном Ядре каждого из нас Отец Огнём и Синтезом Метагалактики Человека начинает зарождать собственно саму Метагалактику Человека в каждом из нас. И в каждом из нас начинает образовываться наша Метагалактика, которую мы синтезируем собою, но для этого должна быть Человечность высокая, Синтез высокая концентрация, ну и необходимые фундаментальности.
Внимание, попроживайте себя пред Отцом, вначале пути, можно сказать напрямую будущих Отцов или Матерей, может ещё кого-то, это Отцу решать. Внутри нас растёт неповторимая Метагалактика Человека по Образу и Подобию Отцу.
И, преображаемся стяжённым пред Отцом, устаиваясь, утверждаясь началом Метагалактики Человека в каждом, в каждом из здесь присутствующих. Есть.
 И, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем преображение Монад каждого из нас. Разворачиваясь Монадами пред Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца новый объём Жизни, в связи с началом нового синтез-года, в связи с преображение каждого из нас на явление Метагалактики Человека, на новое явление 8-ричного Человека, в связи с завершением этого круга Синтеза, на явление Служащего Телом  Служащего, по-настоящему. До этого Тело только взрастало. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся всем стяжённым.
И, эманируем всё достигнутое в этой практике, всю насыщенность Синтеза Отца в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. 
Эманируем всё достигнутое в практике в ИВДИВО Бородино 174 ИВДИВО-Цельности. Эманируем всё достигнутое в этой практике в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого.
 Эманируем всё на территорию Бородино, России, и окутывая всем этим Синтезом практики Планету Земля.
[bookmark: _GoBack]Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и выходим из практики. 

Практика 3. 
Стяжание 20-рицы Человека ИВО ракурсом ИВ Метагалактики. 
Стяжание 8 ракурсов 65536-ричного Человека ракурсом от Человека ИВО до Отца ИВО. Преображение Монады на явление Человека ИВО. Стяжание 8-ричного объёма Жизни ракурсом Человека ИВ Метагалактики. Стяжание Рождения Свыше.

Мы возжигаемся 32 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь, сразу переходим в зал ИВДИВО к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь в 1048512 Иерархическую Цельность, становимся пред Кут Хуми и Фаинь. Синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем условия вхождения в 20-ричность Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики завершением данного круга Синтеза, в 8-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Изначально Вышестоящей Метагалактики, в явление нового Мира Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезом нас. 
И, проникаясь Кут Хуми и Фаинь, в их магнитной поддержке, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Огнём и Синтезом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 1048577 Иерархическую Цельность. 
Разворачиваемся пред Отцом. Приветствуем Отца, синтезируемся с ним глубже, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим у Отца преображения каждого из нас, синтеза нас новым Синтезом 20-рицы Человека в итоговом явлении 32 Синтезом второго кура Синтеза. Просим у Отца преображения нас на 8-рицу Изначально Вышестоящего Отца, от Человека до Отца явлением второго курса, явлением Синтез - Философии ИВДИВО каждому из нас и в развитии Синтез - Философии этим. 
И проникаясь Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Отца 65536 Синтезов – такое Ядро цельное с 65536 Ядрами Синтеза зависает перед нами. И проникаясь этим Ядром с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Частностей Человека Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся, возжигаемся. Стяжаем далее у Отца 4096 Аппаратов Систем Частей Человека. Насыщаемся этими Ядрами, организуемся. 
Далее стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Систем Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики, возжигаемся, стяжаем 4096 Частей. Стяжаем по 2048 Прав Мудрости, Начал Воли, Синтезностей Синтезов. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенства 2048 Прасинтезностей, возжигаемся. Стяжаем 2048 Иерархизаций Изначально Вышестоящих Синтезов, возжигаемся, стяжаем 2048 Ивдивостей Изначально Вышестоящих Прасинтезностей, возжигаемся. Стяжаем у Отца 2048 Высоких Цельных Синтезных Компетенций, (чтобы из этого выросла наша Должностная Компетенция, ибо она всё равно выше). И стяжаем у Отца Высокие Цельные Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца.
И далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем по 4096 Посвящений, возжигаемся, Статусов, возжигаемся, Творящих Синтезов, возжигаемся. Стяжаем 4096 Синтезностей, возжигаемся, стяжаем 4096 Полномочий Совершенств, возжигаемся, 4096 Иерархизаций, 4096 Ивдивостей и 4096 Должностных компетенций ИВДИВО каждому из нас. 
И, проникаясь всем стяжённым, мы стяжаем Цельность 20-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Изначально Вышестоящей Метагалактики, как Человека 65536-ричного, возжигаемся, проникаемся. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Отца 8 ракурсов 65536-ричного Человека ракурсом Человека Изначально Вышестоящего Отца, Посвященного Изначально Вышестоящего Отца, Служащего Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, Учителя Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем ракурсом Владыки Изначально Вышестоящего Отца, Аватара Изначально Вышестоящего Отца и собственно, Изначально Вышестоящего Отца. (То есть, 65536 умножается на 8, в таком случае, ну это уже в развитии второй Метагалактики)
И, проникаясь всем стяжённым, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы преображаемся им, и разворачиваем Монады каждого из нас. (Отец показывает, что у большинства они работали всё же ракурсом Метагалактики Фа, какие бы их не стяжали).  Мы просим Отца преобразить наши Монады на явление Человека Изначально Вышестоящего Отца. (Это для тех, у кого есть Абсолют Изначально Вышестоящего Отца, кстати. Если здесь нет, то вы просто стяжаете перспективу, усиливаете её ракурсом Метагалактики Фа. Здесь через стандарты нельзя перепрыгивать).
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваем Монады перед Отцом, разворачиваем Зерцало Монады, разворачиваем Пламена Монады, пока 16384-пламенные, но зреют 65536-пламенные, пока 16 тысяч. Восьмью ракурсами становимся на Зерцало Монады, в Пламена. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 8-ричный объём Жизни Изначально Вышестоящей Метагалактикой каждому из нас, где Метагалактика Фа разворачивается вокруг, а минимально мы стоим в первой Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики. Лучше в первой Изначально Вышестоящей Цельности третьей Метагалактики, но здесь уже личная разработанность должна быть, чтобы стать по- разному. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 8-ричный объём Жизни ракурсом Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики, возжигаемся. Стяжаем у Отца 8 Образов Изначально Вышестоящего Отца и 8 Подобий Изначально Вышестоящему Отцу, включаясь этим в Явление внешней Физической и Синтез-Физической Жизни Человеком Изначально Вышестоящей Метагалактики, где Метагалактика Фа – это часть наших внешних условий, погружаясь в эти условия, Внутренним Миром Отца в нас.
И далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Рождение Свыше Человеком Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. (Если не стяжали Части, достяжать в ближайшее время, чтобы быть Человеком Изначально Вышестоящего Отца). И преображаемся Рождением Свыше в каждом из нас и в синтезе нас Образом и Подобием своим. И просим Изначально Вышестоящего Отца переключить нас на Жизнь, на её осуществление, на Репликации, Созидание, Творение, Любовь, Мудрость, Волю и Синтез ракурсом Изначально Вышестоящей Метагалактики. И, преображаясь всем стяжённым, просим Отца зафиксировать всё достигнутое.
И, вызывая на себя 65536 Высоких Цельностей Изначально Вышестоящей Метагалактики, эманируем всё достигнутое этой практикой в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Эманируем всё достигнутое практикой в ИВДИВО Бородино 174 ИВДИВО Цельности. Эманируем всё достигнутое этой практикой в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого и в целом на Планету Земля.
И теперь самое главное в итоге сложитесь всем, что мы стяжали. Это огромная Мощь, это вторая Метагалактика, которая за первой, во много крат и сильнее, и мощнее, и концентрированнее Огнём, и несёт нам гораздо больше возможностей. 
Наша природа начинает формироваться в этой Метагалактике, и она отличается от Метагалактики Фа. Проникаясь Отцом, попроживайте эти преображения внутри, сложите их, даже если ничего не чувствуете. Найдите состояние – вы Человек Изначально Вышестоящей Метагалактики. 
И, продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики. 

Практика 4.
Стяжание явления части Сознания командой.

Мы возжигаемся 32 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, возжигаясь формой и 32 Синтезом, переходим в зал ИВДИВО в 1048512 Иерархическую Цельность. Становимся пред Аватарами Синтеза, синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас условиями разработки роста, взрастания Части Сознание деятельностью команды Бородино. 
И, проникаясь магнитным Синтезом Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики 1048512 Иерархической Цельности. Потом сами углубите до 174 ИВДИВО-Цельности. 
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Отцом, синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Отца преобразить нас на явление Части Сознание командой ИВДИВО Бородино 174 ИВДИВО-Цельности, на явление Части Отца командой, на её развитие, разработанность Систем, Аппаратов, Частностей, вариативность, методичность, применение.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, каждый возжигается собственной Частью Сознание. Команда возжигается Должностной Компетенцией служения в ИВДИВО в 174 ИВДИВО-Цельности. Возжигаясь коллективно Частью Сознание Изначально Вышестоящего Отца, и погружаясь в этот Синтез, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Научный для развития и в развитии Части Сознание. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядром Синтеза  Философский Синтез в развитии Части Сознание. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Парадигмальный Синтез в развитии Части Сознание. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Учение Синтеза Сознанием Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь четырьмя Ядрами Синтеза, четырьмя видами Синтеза, стяжаем собственно Синтез Сознания Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всех должностей и подготовок. И, проникаясь этим однородным Синтезом Сознания, ракурсом должностной компетенции, мы просим у Отца обучение нам – развития этой Части, её дееспособности, методик развития роста Сознания. Просим различные виды подготовок по Части Сознание.
И, возжигаясь всем стяжённым, мы стяжаем Печать Сознания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас в явлении Части Отца. 
Вы теперь носители Сознания Отца, пока в данных Должностных Компетенциях в этом Подразделении.
И проникаясь Отцом в синтезе с Кут Хуми Фаинь, эманируем Синтез Части Сознание четверично с заложенными фундаментальностями Науки, Философии, Парадигмы, Учения Синтеза в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом.
Эманируем Синтез Сознания в ИВДИВО 174 ИВДИВО-Цельности Бородино. Эманируем Синтез Части Сознание четверично в ИВДИВО компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого. 
Этим Синтезом окутываем всю Планету Земля, расширяя масштабы нашей деятельности и углубляя разработанности этой Части этим.
И, проникаясь всем стяжённым, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за эту возможность роста нас. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем ночную подготовку на завтра. И, продолжая эманировать, возвращаемся в физическую реализацию. И выходим из практики.

Прожили, как вас накрыло? Вот эту концентрацию минимально нужно держать.
  
Практика 5.
Переформатирование всех Ядер Синтеза каждого стяжанием 5 видов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Нового Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому и команде. Стяжание преображения 8-ричности каждого на явление 262144-ричного Человека ракурсом Мира Отца Высокой Цельной Метагалактики.

Мы возжигаемся 32 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Мы возжигаемся формой Ипостаси 32 Синтеза. Мы физически проникаемся  сразу Изначально Вышестоящим Отцом. 
Сейчас чуть по-другому пойдём исходя из темы: «Я Есмь Отец». Выражаясь отцовски 32 Синтезом. Нам помогают войти в это выражение 32 Синтезом Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь. И мы внутри – «Я Есмь Отец», вовне – «Кут Хуми Фаинь». Это позиция Ипостаси 32 Синтеза, и вы сейчас в неё углубились, вошли. А теперь всю Практику начинаем исполнять так, как мы говорили: с Отцом и Отцом, когда то, чем Он нас наделяет – выше нас, запредельно для нас. И мы этим очень мощно растём, ибо Мы Есмь продолжение Отца, и черпаем Его потенциал для выражения нас, для выражения Отца – это одно и то же. 
И, вот так проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы сразу переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 4 194 305 ИВДИВО-Цельность. Самое глубокое явление Отца для нас, по максимуму устремляемся. 
И, опять же, выходим туда Отцом. Когда мы проникаемся Синтезом Отца 4 194 305 ИВДИВО-Цельности, оттуда Отец нас наделяет этим Синтезом. Вопрос, просто впустить в себя этот Синтез, и им предстать пред Отцом. Это называется у Отца – «всё просто!» Для некоторых пока не просто. Сделайте это, всем дано. Действие наше в том, что мы просто принимаем этот Синтез в начале, и им уже предстоим пред Отцом.
И, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, в магнитном Синтезе с Кут Хуми Фаинь, они нас поддерживают в этом деле, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим у Отца углубление и преображение Внутреннего мира каждого из нас на явление 1 694 896 выражений Отца материально Внутренним миром каждого из нас, и взрастанием Отцом в этом служебном году с подготовкой к следующим 256 ИВДИВО-Цельностям.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 1 694 896 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Максимум, чем Отец разворачивается на этот год нами. Возжигаемся ими. Стяжаем Синтез, внутри которого Прасинтезность Отца. Причём, Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца – 6 вид Прасинтезности. Прямая Прасинтезность Отца, прямая Его Материя, организует Синтез Мира Отца нам, в количестве больше 1 миллиона.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца, сформировать 1 694 896 Ядер Синтеза прямого явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас, ИВДИВО нас, 8-ричного Человека нас. И, преображаясь всем этим стяжённым, стяжаем у Отца однородную Цельность Мира Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и со спецификой каждого из нас. И таким образом погружаемся во Внутренний Мир Отца. Мы разные Клеточки Отца, но Мы - Есмь Отец. 
Теперь смотрите, от правильной позиции у нас очень качественная работа начинается. И вам легко на самом деле, без вот этих страданий, получается перестроиться. Усилие не отменяется, но получается Отцом. Вы поняли разницу? И так  любое дело, любое условие – Отцом. Всегда очень могущественно будет и результативно. 
Проникаясь Внутренним миром каждого из нас Отцом, проникаясь Внешним миром вокруг нас Отцом – это один Цельный Мир Отца, мы просим у Отца преображения 100 Ядер Синтеза каждому из нас и синтезу нас на 5-ричную глубину явления Синтеза.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 5 видов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Это не для Жизни напрямую, это для формирования Синтеза, которым мы всегда, априори едины с Отцом. Этот Синтез углубляется в 5 раз.
Если первые 16 Синтезов были ракурсом Метагалактики Фа, сейчас первые 16 Синтезов могут вестись, при наличии команды, даже и по ИВДИВО-Цельности. Это не всегда получится сразу исполнить с командой, но это в Стандартах допускается. Мало ли, какая команда попадётся. И это на огромную перспективу такой Синтез, это настоящая его глубина.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы разворачиваем пред Отцом 100 Ядер Синтеза, 64 выстраиваются вдоль спины, и 36 цельно в головном мозге. 
Другой вариант – можно все 100 внутри головного мозга, и даже потенциальные Синтезы, если вы какие-то не проходили. Стяжаем их Стандарт на перспективу. И те Ядра, которые реально есть, преображаются и насыщаются.
Мы стяжаем базовые 64 Синтеза, насыщая их Прямым Синтезом Метагалактики Фа, Метагалактическим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем насыщение наших Ядер Синтеза Изначально Вышестоящей Метагалактикой, Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Он так называется. Изначально-вышестояще-метагалактическим – это уже материализация его, Изначально Вышестоящим Синтезом. 
Далее, мы стяжаем насыщение всех Ядер Синтеза, которые есть у нас Высоким Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Проникаемся, просто принимаем, Отец наделяет нас. А мы Телом усваиваем, поддерживая Отца, поддерживая Его дело, продолжая дело Отца. И Тело знает, что нужно сделать, как усвоить этот Высокий Цельный Синтез. 
Далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Истинный Синтез Изначально Вышестоящего Отца во все Ядра Синтеза, преображая их.
И стяжаем Ивдивный Синтез Изначально Вышестоящего Отца или в базовых 64-х вариантах,  или 100 Синтезов Отца. Ивдивный Синтез – это Синтез 2 Октав, которым нас Отец наделяет. 
Вдумайтесь в эти слова. Прямой Синтез Отца и нас, Ивдивный – самый высокий.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 100 Прямых Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, запредельных, выше, чем эти 5, прося у Отца цельность и однородность Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И стяжаем переформатирование всех Ядер Синтеза, которые реально в нас существуют, сколько вы прошли, на новое явление Синтеза Изначально Вышестоящим Отцом. 
Этими Ядрами Синтеза мы и воспринимаем Отца напрямую, вот так увидьте, всё остальное уже у нас индивидуально идёт. Синтез у нас разный у всех. Здесь всегда прямой контакт с Отцом максимально глубоко. С Отцом, который в другой Октаве, а потом, вокруг этого Синтеза Отца напрямую  разворачиваются 5 видов Синтеза: ИВДИВО-Цельностями, формируя ИВДИВО-Цельность, и 4 Метагалактики. И такой Служащий, и не только Служащий, Человек, и 8-ца Отца взрастает в нас. Отец все врата открывает каждому из нас.
И, перестраиваясь Синтезом Отца, на прямой Синтез Отца прямым выражением - «Мы Есмь Отец», «Я Есмь Отец», просим Отца утвердить, закрепить всё стяжённое этой Практикой. И начинаем  «Я Есмь Отец», держа эту позицию, эманировать Синтез Отца в ИВДИВО каждого, и этим мы стяжаем Новый План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас на личную Судьбу, личную Жизнь, и так далее. Этим мы стяжаем План Синтеза синтезу нас, как Команде, в данном случае команде Бородино. Проникаемся. 
Это напрямую сквозь Ядра Синтеза в нас поступает прямой Синтез Отца, как План Синтеза, организованный уже Синтез Отца, который будет вызывать в нас Новый Огонь и Новое течение Материи, Новые Условия нашей Жизни, соответственно этому Плану Синтеза. Вот так всё реально.
И, преображаясь всем стяжённым Планом Синтеза, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца преображение 8-ричности каждого из нас на явление 262144-ричного Человека.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 20 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца во взрастании Человека максимальными возможностями и стандартами на сегодня – 262144-ричный Человек. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 20 Синтезов, формируя 20 Ядер, стяжая у Отца 16384 Эталонные Частности Человека ракурсом Высокой Цельной Метагалактики,  стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Эталонных Аппаратов Систем Частей Человека, Стяжаем 16384 Эталонных Систем Частей Человека, 16384 Эталонных Частей. 
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 8 видов Подготовок по 8192 позиции, стяжаем по 8192 Прав Мудрости, Начал Воли, Синтезностей Синтезов, Совершенств Прасинтезностей, Иерархизаций Изначально Вышестоящих Синтезов, Ивдивостей Изначально Вышестоящей Прасинтезности, Высоких Цельных Синтезных Компетенций и Высоких Цельных Прасинтезностей.
И, проникаясь подготовками Отцом, мы стяжаем далее по 16384 вида Посвящений, 16384 Статуса, 16384 Творящих Синтезов, 16384 Синтезности, 16384 Полномочий Совершенств, 16384 Иерархизаций, 16384 Ивдивости и 16384 Должностные Компетенции.
И, возжигаясь 262144 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, встраиваясь в Высокую Цельную Метагалактику, являя этим всё равно однородный Цельный Синтез Мира Отца ИВДИВО-Октавы Бытия, но ракурсом Высокой Цельной Метагалактики. И весь потенциал ИВДИВО-Октавы Бытия в нас, весь потенциал Мира Отцовского вкладываем Высоко-цельное развитие каждого из нас и синтеза нас. И просим Отца переключить нас на рост, на взрастание каждым из нас и синтезом нас 262144-ричного Человека, преодолевая только Изначально Вышестоящую Метагалактичность в нас. И становясь Человеком, но, 8-ричным Человеком ракурсом 3 Метагалактики, с перспективой взрастания в 1 048576-ричного Человека. 
Это перспектива, мы сейчас это пока не стяжаем. Но в этой однородной цельности Мира Отца этот Стандарт есть. А сейчас устаиваемся 3 Метагалактикой. Это одно из условий экзамена – стать готовностью к следующему взрастанию, к следующему курсу Синтеза.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем новое оформление 8-ричности Отца в нас: Человеком, Посвящённым, Служащим, Ипостасью, Учителем, Владыкой, Аватаром, Отцом, ракурсом Мира Отца Высокой Цельной Метагалактикой. 
И, преображаясь всем стяжённым, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, усваивая всё стяжённое, преображаясь. 
И вот теперь ваше прямое явление Отца должно подтвердиться тем, что вы переключаетесь внутренне на Я Есмь 262144-ричный 8-ричный Человек, живёте и действуете, минимум, Высокой Цельной Метагалактикой. Развивая 65536-ричного Человека и 8-рицу, 16384-ричного Человека, но, Человек Метагалактики Фа в нас, как наша Природа из Метагалактики Фа – это одно, а в целом, Миром Отца с ИВДИВО-Октавой Бытия, – это совсем другое качество биологии нашей. И мы переключаемся на более глубокую и биологию, и природу нас, и взрастания Метагалактики Человека в нас.
И, проникаясь Отцом, утверждаясь, мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Бородино 174 ИВДИВО-Цельности, в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого, окутывая Огнём 262144-ричного Человека Планету Земля. Мы фиксируемся для жизни на этой Планете. Задействуем всю полноту её ресурса, а Планета в ИВДИВО-Октавы Бытия развивается.
И, эманируя далее, концентрируем физически весь стяжённый Огонь и Синтез на территории Подразделения Бородино и России.
 Благодарим за Творение, за Синтезирование нас Изначально Вышестоящего Отца, и, в такой преображённости, в состоянии «Я Есмь Отец», –  вместе с Отцом действуем, – мы выходим из Практики. 

Практика 6.
Стяжание Тела Служащего, Начала Начал Служащего, Начала Воли Служащего, Куба Синтеза Служащего, эталонной Голомики Служащего, эталонной Голографии Служащего, 
Пути Служащего и Воли Служения.

Возжигаемся 32 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Ипостаси 32-го Синтеза физически. Физически синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь ипостасно ими. Внутри Отец. Помните, Я Есмь Отец. Вовне Кут Хуми и Фаинь и то, что нас единяет во внешнем выражении. Это 32-й Синтез, он и внутри действует, 32-й Синтез от Отца тоже идёт. Вот эта ваша позиция должна быть на этом Синтезе такая, ипостасная. 
И, проникаясь Кут Хуми и Фаинь, насыщаясь, концентрируя их Огонь и Синтез, мы переходим в зал ИВДИВО в 32 ИВДИВО-Цельность. Чтобы легче было, Должностной Компетенцией возжигайтесь. Ракурсом Синтеза имеем право войти в 32 ИВДИВО-Цельность. Насыщаемся этим Огнём и Синтезом и переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в 192 ИВДИВО-Цельность, становимся пред Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся с ними. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, насыщаясь этим Синтезом. И просим поддержку, условия для формирования Тела Служащего каждому из нас и синтезу нас. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в 257 ИВДИВО-Цельность, разворачиваемся в зале Отца. Настраиваемся на Отца, синтезируемся с ним уже другим Синтезом этой практики, углубляя Я Есмь Отец, проникаясь, напитываясь Синтезом Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Отца синтезировать и сотворить Тело Служащего с природой Служащего каждому из нас и синтезу нас.
 Давайте попробуем подробненько войти в этот Синтез Тела. Возжигаемся всем Абсолютом, у кого какой есть, всей активацией Абсолюта. Абсолют может быть количественно один, а вот мощь Ядер Синтеза абсолютного бывает разная, поэтому по максимуму возжигайтесь своей абсолютностью. 
Синтезируясь и проникаясь Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Синтезом Ядерности каждого из нас и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Начала Начал Служащего каждому из нас, синтезу нас. И в Абсолюте Отца, в усилении им мы стараемся принять эти Начала Начал и усвоить. Вначале просто вышестоящим телом, но вычленяя и  организовывая его, как Тело Служащего.
Синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Начала Воли Служащего каждому из нас. И проникаемся Началами Воли Отца, Началами дееспособности, действенности Отца. Перевожу, что такое Начала Воли – это Синтез идёт, в котором записаны эти параметры, это Синтез Ядрами Синтеза, внутри даже могут быть Фундаментальности из Прасинтезности Служащего.
И, насыщаясь, погружаясь в Отца-Служащего, то есть Отец тоже Служащий, в среду Служащего, Отец в зале сейчас начинает сгущать и концентрировать Ядрами Синтеза с Началами Воли и Огнём Основ, которые истекают из этих Начал. 
Мы стяжаем у Отца способность, дееспособность, а также Права выявления Огня Основ из Начал Воли. 
Стяжаем развитие наше в умении, навыках синтезировать разные Начала Воли с выявлением необходимых Основ.
И, проникаясь Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Куб Синтеза Служащего каждому из нас. Впитываем этот Куб. Он не должен быть шестигранником, он впитывается и становится формой нашего тела, но функционал этого Куба Синтеза, это базовый функционал, причём в Абсолюте Куб Синтеза заполнен абсолютностью, базовый для Служащего и для Созидания одновременно. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца напрямую формирование Ядра Тела Служащего. 
Стяжаем Синтез Служащего каждому из нас. 
Стяжаем Фундаментальности Служащего. 
Стяжаем Прасинтезность Служащего с Фундаментальностями. 
И просим Отца включить Созидание Тела Служащего, чтобы мы одновременно прожили это, когда всё наше тело есть Огонь текучий. И этот Огонь в таком порядке течёт, так выстраивается, организуется, чтобы Абсолютность Отца сохранить в любом нашем действии. Внимание! Поднимаете руку тем, вышестоящим телом, оно почти сформировано, тело есть текучий Огонь, но организованный Огонь голомически.
Кстати, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в это эталонную Голомику Служащего каждому из нас. Отец говорит: «Проникаясь этой голомичностью организации материи». Мы просим Отца выявить эталонную Голографию Служащего, чтобы это тело сразу пошло отстраиваться как Служащий.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Отца выявление эталонной Голомики Посвящённого, чтобы Тело Посвящённого, как включённое в Тело Служащего, тоже развивалось, иначе нам будет сложно Служащим воспринять себя.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталонную Голомику Человека Изначально Вышестоящего Отца или Человека Метагалактики ФА. Лучше Изначально Вышестоящего Отца, у кого есть Абсолют Отца. И усиливаем эффект концентрации Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося Отца включить Голомику, направляющую Созидание телесности трёх видов тел каждому из нас и синтезу нас и на вершине тела Служащего. Три тела ракурсом Служащего.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем в целом Тело Служащего каждого из нас, просим Отца его оформить. Форма на основе нашей абсолютности складывается, поэтому у нас разные формы. Но имея Абсолют Отца, мы можем управлять формами. 
И проявляемся пред Отцом вот этим огненным, перетекающий Огонь, там оно всё это по связкам Куба Синтеза, всё это насыщено Абсолютностью, которая управляет всеми этими процессами. Вот таким телом оформляемся окончательно пред Отцом. Такие процессы происходят в наших телах.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца природу Служащего телу Служащего каждого из нас. Возжигаемся новой природой Служащего в нас. 
Просим Отца Путь и перспективы развития Генетики Служащего. Возжигаемся этими условиями.  И, преображаясь этим телом, мы возжигаемся Вышестоящим Синтезтелом в синтезе всех тел пред Отцом ракурсом Служащего и все тела насыщаем Гооломикой Служения, в том числе, тело Аватара Ивдивости. Без этой Голомики тело Аватара ИВДИВОсти не включается, то есть лучше всего включает нас или Куб Синтеза, или Абсолют, или голомичность того или иного уровня. Потому что именно здесь собирается цельность ракурсом Огня и переключается на новую динамику материи.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим утвердить тело Служащего в Синтезе, в единстве со всеми, в однородной цельности всех тел.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем стратегию развития  Служащего каждого из нас. 
Стяжаем План Синтеза Служащего каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся и проникаемся.
Стяжаем Путь Служащего каждому из нас и Волю Служения каждому из нас и синтезу нас. И Отец теперь уже само тело определяет перспективами, куда оно развивается и какой у нас Служащий вырастает. Чем мы будем служить, это всё сюда прописывается, то есть любое тело имеет перспективы развития.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, находясь в зале пред Отцом, внимание! Мы вызываем концентрацию ИВДИВО Октавы Бытия на тело Служащего и просим Отца включить Тело Служащего в деятельность в цельном и однородном Мире Отца масштабами ИВДИВО Октавы Бытия с четырьмя Метагалактиками. И само тело включается и теперь способно улавливать, исполнять условия из ИВДИВО Октавы Бытия.
И, утверждаясь перспективами Служащего, концентрируя Волю Отца, этим телом проникнитесь Волей Отца. Это сплошной Огонь, он более высокий, чем Воля Служащего,  и поэтому этот Огонь Служащего управляется этой Волей, определяется, направляется, чтобы мы состоялись, развивались Служащими, Воля нас Отцовская ведёт. Не наша, Отцовская. Наша будет результатом вырабатываться.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Меч Служащего каждому из нас. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО Октавы Бытия 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 8 Ядер Синтеза и стяжаем 8 Оболочек Служащего восемью Архетипами материи в организации материи служения нами. Октава - это 8. 
И вспыхиваем 8 средами служения в соответствии 8 Архетипам материи, но минимальный Архетип четвёртый, три нижестоящие соподчинены четвёртому. Отдельно взятые 1, 2, 3 Архетип для нас закрыты. Но развитие планет, Солнечной Системы, Галактик нам необходимо, как развитие Архетипов с точкой отсчёта или ИВДИВО Октавы Бытия – 8 Архетип, или 4-й, минимально Метагалактики ФА.
И, проникаясь Отцом, стягиваем на Куб Созидания 8 Оболочек ИВДИВО каждого в выражении восьми Архетипов материи однородности и цельности Мира Отца в каждом из нас. И просим Отца включить 8-ричность архетипирования служения и 8-ричность взрастания Служащего. Здесь уже дело не только в Архетипах, а в 8-рице Служащего: Служащий-Человек, Служащий-Посвящённый, Служащий-Служащий, Служащий-Ипостась, то есть на первом месте в словосочетаниях слово Служащий и всё ракурсом Служащего.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вот эти предыдущие 8 Ядер. 
И стяжаем у Отца 8-ричное развитие Служащего и Тела Служащего каждому из нас и синтезу нас. И возжигаемся всем стяжённым, и преображаемся им. Впитывайте, проживите реальность, как нас Отец творит, особенно, когда мы Я Есмь Отец. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем форму Служащего синтезом всех Должностных Компетенций и полномочий, оформляемся телесно.
И, синтезируясь с Отцом, мы эманируем Огонь Созидания собою или выявляем Созидание, достигаем, складываем Созидание собою как специфический Огонь каждого из нас. Служение у нас тоже неповторимое. Этот Огонь разворачиваем в ИВДИВО в целом созидательностью каждого из нас, как Служащего. Выявляем и разворачиваем Созидание каждого из нас в ИВДИВО 174 ИВДИВО-Цельности Бородино, это другое Созидание, специфично для Подразделения ракурсом Должностной Компетенции здесь тоже идёт. 
И, синтезируясь с Отцом, мы выявляем Созидание Отца этим телом в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого. Этим Огнём заполняем личные условия каждого из нас и как Служащего, и как Человека. 
Попроживайте Огонь Созидания сейчас стоит у нас в аудитории на физике и в зале пред Отцом, он очень интересный Огонь. Это начало новых дел, – вот такой Огонь. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы продолжаем эманировать Созидание каждого из нас на всю Планету Земля с концентрацией физически на территории Бородино и России потом, но Созидание касается всей Планеты. Разверните его на всю Планету, с Отцом это можно. Окутывайте собою, своим Созиданием всю Планету, заполняйте, насыщайте Планету своим Созиданием. Планета очень рада этому, как живое существо.
И далее, проникаясь Отцом, мы благодарим его искренне за Тело Служащего. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
И, продолжая эманировать, возвращаемся  в Физическую реальность и выходим из Практики.

Практика 7.
Стяжание развития деятельности подразделения ИВДИВО Октавой Бытия пятью вариантами Синтеза Отца, в синтезе шестым, напрямую Отцом. Стяжание Сознания Служащего, стяжание глубину явления тела Служащего глубиной Абсолютности, глубиной огненности Созидания Сознания как таковое.

Мы возжигаемся 32 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Мы физически синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Проникаясь ими, глубже возжигаемся формой Ипостасей 32 Синтеза, возжигаемся 32 Синтезом.
И по Огню переходим в зал ИВДИВО в 1048512 Иерархическую Цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с ними, заполняясь ими. И стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Условия преображения Части Сознание подразделения Бородино каждому из нас и синтезу нас, в том числе на основе личного Сознания каждого.
И стяжаем Служение Сознанием, Условия эти стяжаем, возжигаемся, проникаемся ими. И, углубляя помощь Аватаров до магнитного Синтеза, вместе с ними мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, в 1048577 Иерархическую Цельность.
Становимся в зале пред Отцом, синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, глубже проникаясь новой темой Отцом, не теряя глубины Я Есмь Отец, достигнутой нами. Я Есмь Отец, помним, Отец мною продолжается, наделяет нас многим, Творит нас, переключает, это его Право.
И, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и концентрируя его, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Перспективы развития Части Сознание служением команды ИВДИВО 174 ИВДИВО-Цельности Бородино.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы вызываем Синтез 174 ИВДИВО-Цельности, заполняясь в зале этой ИВДИВО-Цельностью.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой Синтез Эталонного и Совершенного Сознания Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца развитие деятельности подразделения ИВДИВО Октавой Бытия пятью вариантами Синтеза Отца, в синтезе шестым, напрямую Отцом.
И стяжаем развёртывание Сознания Отца Должностными Компетенциями каждого из нас, возжигайте их, на явление эталонного Сознания подразделением 174 ИВДИВО-Цельности. Ещё глубже этого проникаясь Сознанием Отца. Самое высокое, это Сознание самого Отца, для нас. Насыщаемся, заполняемся этим Синтезом Сознания Отца, концентрируя его с фиксацией на Сознании каждого из нас.
Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Истинный Синтез Сознания, Эталонный Синтез по ИВДИВО-Цельности, Истинный Синтез, возжигаемся, проникаемся. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Высокий Цельный Синтез Сознания, проникаемся, возжигаемся.
Стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Сознания Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся, возжигаемся.
И стяжаем у Отца Метагалактический Синтез Сознания каждому из нас и синтезу нас, проникаемся, возжигаемся.
И в синтезе всех пяти явлений Сознания Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Отца Однородный и Цельный Синтез Части Сознание Изначально Вышестоящего Отца в явлении служения нами, в явлении Созидания Сознания каждым из нас синтезом нас, служение этим.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Сознание Служащего каждому из нас и синтезу нас.
Телом Служащего возжигаемся пред Отцом и насыщаемся пятеричным Синтезом Сознания Отца этим телом.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца необходимые базовые Фундаментальности Сознания однородной Цельности Мира Отца, проникаемся насыщаемся.
Стяжаем каждому глубину явления тела Служащего Служащего глубиной Абсолютности, глубиной огненности Созидания Сознания, как таковое и организуемся этой Частью. Она тоже как тело, она есмь составляющая тела Служащего как Сознание Служащего.
И,  проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, глубже телом Служащего в этом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Эталонных Частей ракурсом Служащего или просто, Эталонных Частей Служащего. Вы понимаете, что это не человеческие Части, которые стяжали на Новый год, а более глубоко разработанные, созданные Отцом Части.
Глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Частей Служащего ракурсом Метагалактики Фа, возжигаемся.
Стяжаем 16384 Части Служащего ракурсом Изначально Вышестоящей Метагалактики, возжигаемся.
Стяжаем у Отца 65536 Частей Служащего ракурсом Высокой Цельной Метагалактики, там 16384 Части, Системы, Аппараты, Частности, всё вместе пойдёт.
И, проникаясь всем стяжённым, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 20-рицу Служащего телом Служащего, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в целом 65536 позиций ракурсом Изначально Вышестоящей Метагалактики. Возжигаемся, проникаемся, расширяемся возможностями Служащего, Основностью Служащего, Абсолют. Попробуйте,  попросите Отца, чтобы он вам развернул, чтобы всё вместилось в организации материи, созиданием материи всё стяжаемое.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящего Отцом, мы стяжаем 262144-рицу Служащего ракурсом Высокой Цельной Метагалактики каждому из нас и синтезу нас, проникаемся, возжигаемся ею. Попроживайте, Огонь очень горячий, я бы сказала, плотный. Вот это тело Служащего всё должно впитать, просите Отца вместить. Для  этого нужно вот эту слиянность с Отцом внутренне, Любовь с Отцом держать. Любовь слиянностью, синтезированием, состоянием Я Есмь Отец, тогда будет Служащий. И вмещайте весь потенциал.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем в целом восьмерицу Служащего, углубляя её с предыдущей практики, на развитие Служащего 262144-рично, и в перспективе более того.
И, возжигаясь этим состоянием, этим Синтезом, этим Стандартом, возжигаемся Служащим в прямом явлении Изначально Вышестоящего Отца ипостасно Отцу, Служащий ипостасно Отцу, ещё более глубоко входим в Отца.
И эманируем прямой Огонь и Синтез человечеству, начинаем разворачиваться Огнём Служащего, как такового, и просим в этом Отца наделить нас 7 миллиардами 700 миллионами ядер Синтеза Служащего каждому, чтобы направить каждому человеку каждым из нас ядро Синтеза Служащего для развития Служащего человечеством. Наша цивилизация должна быть цивилизацией служащих в Доме у Отца, людей.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 7 миллиардов 700 миллионов ядер Синтеза Служащего, расширяемся на это, абсолютность взращиваем. Ещё более глубокой проникновенностью Отца. И, вмещая 7 миллиардов 700 миллионов ядер Синтеза телом Служащего, начинаем эманировать эти ядра, Синтез, Огонь из них, человечеству Планеты Земля, создавая среду Созидания Служащего собою и нами. Эманируем.
И далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 7 миллиардов 700 миллионов ядер Синтеза Эталонного Сознания Человека, Человека тире Служащего, здесь наоборот.
И, возжигаясь ядрами Синтеза Сознания Отца Человека-Служащего, мы эманируем Синтез Сознания Человека-Служащего на Планету Земля, насыщая наше человечество возможностями взрастания Сознания Человека-Служащего этим.
Это и есть то, что мы делаем в служении - добиться отстроенности Части, отстроенности тела и отдать человечеству. Этим организовать материю на Планете. Сейчас ваш Огонь эманируется по вашей основности, по вашей абсолютности, по вашей масштабности.
И вы сейчас преображаете и созидаете Огнём среду человеческую на Планете Земля, и вы как Служащие сейчас действуете.
Отец сказал: «Экзамен сдан». Я вас поздравляю. Проживите такую радость. Я не ожидала сейчас это услышать.
И, продолжая эманировать всё достигнутое практикой, всю концентрацию, силу, мощь Огня эманируем в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Бородино 174 ИВДИВО-Цельности, в другие подразделения здесь присутствующих, в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого и на территорию Бородино, потом всей России физически уже.
И, продолжая эманировать, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики.
Ну, молодцы. Взяли тему. Теперь заслуженно отдыхаем. Заслуженно, это значит, мы собираемся в одиннадцать двадцать.

Практика 8.
Стяжание Синтеза Должностной Компетенции каждому из нас. Стяжание 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца - Научного, Философского, Парадигмального и Учения Синтеза на развитие Должностной Компетенции каждого из нас.

Возжигаемся 32 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся формой Ипостаси 32 Синтеза. Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И, проникаясь их Синтезом и Огнём, мы переходим в зал ИВДИВО 1 048 512 Иерархическую Цельность. Становимся пред Кут Хуми и Фаинь. 
Синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, насыщаясь, впитывая этот Синтез, мы просим преобразить каждого из нас и синтеза нас на развитие Должностной Компетенции четырьмя Синтезами ИВО – Научным, Философским, Парадигмальным и Учением Синтеза. 
И, проникаясь, Кут Хуми и Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 1 048 577 Иерархическую Цельность, синтезируемся с Отцом, разворачиваемся  пред ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Должностной Компетенции в ИВДИВО каждому из нас. 
Возжигаемся Должностной Компетенцией, напрямую стяжённой у Отца. Причём вы стяжали в ИВДИВО Октавы Бытия должность, просто на Синтезе мы как-то по адаптивнее её развиваем, но выражением 4 Метагалактик здесь тоже есть должность. И проникаемся Синтезом Должностной Компетенции, внутри себя держите название этой должности, - Аватар такой-то Организации, такой-то ИВДИВО Цельности, такой-то Иерархической Цельности, здесь так лучше, по Иерархическим цельностям пойти, и такого-то Подразделения. 
И насыщаемся Синтезом Отца, просим Отца научить нас ведению Должностной Компетенции, реализации Синтеза Должностной Компетенции и одновременно явлению Служащего этим, одновременно Учителем Синтеза служения. 
И, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, насыщая Ядро Должностной Компетенции, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца – Синтез Учения Синтеза, Ядром Должностной Компетенции каждого из нас, прося Отца заполнить нас тем Синтезом Учения Синтеза, с теми параметрами Учения Синтеза, которые бы взрастили нас в одной и той же должности. Напитываемся Учением Синтеза. У нас тогда ракурс восприятия должности поменяется, станет реальным. 
Далее впитывая Учение Синтеза, мы стяжаем Ядром Должностной Компетенции Парадигмальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся и возжигаемся. Насыщаясь Парадигмой, ещё более глубокое распознание должности идёт и развитие этого Синтеза, очень важно именно развивать этот Синтез. Далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Философский Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Отца научить нас мудрым Синтезом распознавать фундаментальности, цели, задачи и в целом План Синтеза Должностной Компетенции. 
Проникаемся, насыщаемся философией должности или Философским Синтезом. И далее глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4 - Научный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, заполняясь им, мы стяжаем обучение исследованию должности каждому из нас. Распознание, определение значения – это из исследований следует - исследование, как научное действие, как сравнение эталонности должности с тем, что у нас есть в инструментах. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем однородность и цельность 4 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца для развития Должностной Компетенции каждого из нас.
 И, синтезируясь с Отцом, мы продолжаем с ним быть в синтезе,  переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь в 1 048 512 Иерархическую Цельность. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, как Главами ИВДИВО. Это другой  их Огонь и ракурс, чем Кут Хуми ведущий 32 Синтез, это когда вы в служении с ними встречаетесь, это вот тот Огонь. 
И синтезируясь с ними, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем дневную и ночную подготовку, а также тренинги развития Должностной Компетенции Учениям Синтеза, в развитии нас в том числе, возжигаемся.
Далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Иосиф и Славия, переходим в их зал, 1 048 511 Иерархическую Цельность, становимся перед ними, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Иосиф Славия. Стяжаем Синтез Воли Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Волевую активацию каждому из нас, насыщаясь Синтезом Воли Отца. И также стяжаем у Иосифа Славии Парадигмальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим заполнить Ядро Должностной Компетенции Парадигмальным Синтезом, а затем каждого из нас в целом Парадигмальным Синтезом. И просим Парадигмальную разработанность, Парадигмальный взгляд, Парадигмальное явление Должностной Компетенции каждому из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Иосифа Славии ночную и дневную подготовку этому и тренинговую подготовку с ними.
Далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория и Свет. Переходим в их зал в 1 048 510 Иерархическую Цельность, становимся пред Морией и Свет. Стяжаем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с ними Ядром Должностной Компетенции, мы стяжаем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца в развитии Должностной Компетенции. Далее стяжаем у Мории и Свет Философский Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, заполняясь, насыщаясь, концентрируя Философский Синтез собою, мы стяжаем у Мории и Свет  Философию Должностной Компетенции, выявляя её лично нашими возможностями для нашей должности. И возжигаясь поддержкой Мории и Свет, преображаемся этим. 
Далее, синтезируемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филипп Марина, переходим в их зал 1 048 509 Иерархическую Цельность, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филипп  Марина. Стяжаем Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца. Заполняясь им, мы стяжаем проникновенность, всеприятие Должностной Компетенции каждому из нас в Синтезе Любви. Стяжаем глубину Синтезности нашей должности, выявляя её Учителем Синтеза. И стяжаем у Филиппа Марины дневную и ночную подготовку Научным Синтезом Должностной Компетенции, Научной разработанностью, Научной объективизацией, Научной выверенностью, Научной определённостью нашей Должностной Компетенции и возжигаемся этим.
 И, благодаря Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, 1 048 577 Иерархическую Цельность. И в насыщенности четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящих Аватаров, мы стяжаем преображение Должностной Компетенции, на большую глубину её реализации. Стяжаем перспективы развития Должностной Компетенции в течение года и далее на будущее. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом в усилении этой должности, но не убирая, не выходя из Должностной Компетенции, наделенной Отцом, мы стяжаем 4096 Должностных Компетенций, стяжая их ракурсом нынешней Должностной Компетенции и возжигаемся ими. 
Углубляясь в Отца, мы стяжаем 16384 вида Должностной Компетенции ракурсом Человека Высокой Цельной Метагалактики или ракурсом 8-рицы Высокой Цельной Метагалактики. И возжигаясь, насыщаясь субстанционально фундаментальностями 16384 видов Должностной Компетенции, усиляем нынешнюю Должностную Компетенцию каждому из нас и синтезу нас. И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом в этом. 
Если проживаете, разверните этот Синтез Должностной Компетенции, вы кто – Аватар такой-то Организации, такой-то ИВДИВО Цельности, четырех Метагалактик. Всем стяжённым возжигаясь, возжигайтесь фундаментальностями, которые будут усиливать вашу должность. Стяжаем усиление, углубление, уточнение Формы по Должностной Компетенции каждому из нас.  
И стяжаем содержательность Должностной Компетенции каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся ею для распознания действий в данной Должностной Компетенции. В данной Должностной Компетенции, когда вы есмь Отец этой должностью, а вовне выражаетесь, как Аватары вас ведущие. Займите сейчас такую позицию: вы есмь Отец, а вовне Аватары, и вот в этом учимся. 
И, проникаясь всем стяжённым, мы стяжаем в целом Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И эманируем Синтез и Огонь Должностной Компетенции в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. Становитесь в центре ИВДИВО в целом. Это очень правильно, и начинайте эманировать Ядром Должностной Компетенции, а Ядро  Должностной Компетенции синтезировано с ИВДИВО в целом. И эманируйте на весь ИВДИВО в целом, свою должность, Огнём и Синтезом. Тогда вы будете получать ответ и поддержку от всего ИВДИВО.
Далее, синтезируясь с Отцом, разворачиваем вокруг сферу ИВДИВО Бородино, ракурсом 174 ИВДИВО Цельности, и заполняем её Огнём Должностных Компетенций.
 Далее, эманируем Огонь и Синтез Должностной Компетенции в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого. Концентрируем этот огонь должностей всей командой на территории Бородино, а потом всей России, направляя это на развитие физичности подразделения, среды для жизни людей.
 И, продолжая эмалировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, всех Аватаров Синтеза, которые нам помогали, возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики. 

Практика 9.
Стяжание Явления 64х Частностей в Часть Совершенное Совершенство Синтеза.

  Итак, мы возжигаемся 32 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза КутХуми и Фаинь, переходим в зал ИВДИВО в 4194240 ИВДИВО-Цельность. Становимся в этом зале пред Кут Хуми и Фаинь. Синтезируясь с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и углубляем Магнитный Синтез, мы стяжаем условия стяжания, а затем развития Части Совершенное Совершенство Синтеза. 
И вместе с КутХуми и Фаинь мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 4194305 ИВДИВО-Цельность. Разворачиваемся пред Отцом, синтезируемся с ним. Приветствуя его, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им и стяжаем Синтез Совершенного Совершенства Синтеза каждому из нас. 
Стяжаем Ядро Части Совершенное Совершенство Синтеза, возжигаемся. 
Стяжаем Тело Части, Оболочки Сферы Части, возжигаемся ими. Сейчас минимум 4096 оболочек здесь. 
        Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, собственно, саму Часть Совершенное Совершенство Синтеза и одновременно Совершенство Синтеза, как 160-ю стандартную Часть. Стяжаем Эталонно, для стандартной Части: Системы, Аппараты, Частности, минимум по 256, возжигаемся. 
         И в явлении Совершенного Совершенства Синтеза, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца:  
  65 тысяч 536 Совершенных Движений Изначально Вышестоящего Отца, 
 131 тысяча 072     Совершенных Ощущений, 
 262 тысячи 144     Совершенных Чувств, 
 524 тысячи 288     Совершенных Мыслей, 
 1 миллион 048 тысяч 576     Совершенных Смыслов. 
(Принимайте порциями Огня, не обращая внимания на то, что я говорю даже, главное погрузиться в Огонь) 
 2 миллиона 097 тысяч 152     Совершенных Сутей, 
 4 миллиона 194 тысячи 304     Совершенных Идей, 
 16 миллионов 777 тысяч 216     Совершенных Прав, 
 33 миллиона 554 тысячи 432     Совершенной Мощи, 
 67 миллионов 108 тысяч 864     Совершенных Параметодов, 
 134 миллиона 217 тысяч 728     Совершенных Основ, 
 268 миллионов 435 тысяч 456     Совершенных Синтезначал, 
 536 миллионов 870 тысяч 912     Совершенных Взглядов, 
 1миллиард 073 миллиона 741 тысяча 824     Совершенных Импераций, 
 2 миллиарда 147 миллионов 483 тысячи 648     Совершенных  Я Есмь, 
 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 296     Совершенных Условий, 
и далее, синтезируясь с Отцом, стяжаем:  
 8 миллиардов 589 миллионов 934 тысячи 592     Совершенных Веществ Совершенного Совершенства Синтеза, 
 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184     Совершенных Эманаций, 
 34 миллиарда 359 миллионов 738 тысяч 368     Совершенных Самоорганизаций, 
 68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 736     Совершенных Воссоединённостей, 
 137 миллиардов 438 миллионов 953 тысячи 472     Совершенных Мерностей, 
 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944     Совершенных Скоростей, 
 549 миллиардов 755 миллионов 813 тысяч 888     Совершенных Пространств, 
 1 триллион 099 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776     Совершенных Времён, 
 2 триллиона 199 миллиардов 023 миллиона 255 тысяч 552     Совершенных Полей, 
 4 триллиона 398 миллиардов 046 миллионов 511 тысяч 104   Совершенных Содержаний, 
 8 триллионов 796 миллиардов 093 миллиона 022 тысячи 028     Совершенных Форм, 
 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов044 тысячи416     Совершенных Субъядерностей, 
 35 триллионов 184 миллиарда 372 миллиона 088 тысяч 832     Совершенных Энергий, 
 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 664     Совершенных Света, 
 140 триллионов 737 миллиардов 488 миллионов 355 тысяч 328     Совершенного Духа, 
 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 656     Совершенных Огней. 
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 
 562 триллиона 949 миллиардов 953 миллиона 421 тысяча 312     Совершенных Правил, 
 1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 624 
    Совершенных Методов, 
 2 квадриллиона 251 триллион 799 миллиардов 813 миллионов 685 тысяч 248 
    Совершенных Принципов, 
 4 квадриллиона 503 триллиона 599 миллиардов 627 миллионов 370 тысяч 496 
    Совершенных Начал, 
 9 квадриллионов 007 триллионов 199 миллиардов 254 миллиона 740 тысяч 992 
    Совершенных Аксиом, 
 18 квадриллионов 014 триллионов 398 миллиардов 509 миллионов 481 тысяча 984 
    Совершенных Императивов, 
 36 квадриллионов 028 триллионов 797 миллиардов 018 миллионов 963 тысячи 968 
    Совершенных Законов, 
 72 квадриллиона 057 триллионов 594 миллиарда 037 миллионов 927 тысяч 936 
    Совершенных Стандартов, 
 144 квадриллиона 115 триллионов 188 миллиардов 075 миллионов 855 тысяч 812 
    Совершенных Мер, 
 288 квадриллионов 230 триллионов 376 миллиардов 151 миллион 711 тысяч 744 
    Совершенных Знаний, 
 576 квадриллионов 460 триллионов 752 миллиарда 303 миллиона 423 тысячи 488    
    Совершенных Констант.
 Стяжаем дальше у Отца: 
 1 квинтиллион 152 квадриллиона 921 триллион 504 миллиарда 606 миллионов 846 тысяч 976     Совершенных Красот, 
 2 квинтиллиона 305 квадриллионов 843 триллиона 009 миллиардов 213 миллионов 693 тысячи 952     Совершенных Окскостей. 
Далее стяжаем у Отца:  
 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 018 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 904     Совершенных Истинностей, 
 9 квинтиллионов 223 квадриллиона 372 триллиона 036 миллиардов 854 миллиона 775 тысяч 808     Совершенных Сверхпассионарностей,
 18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллиона 073 миллиарда 709 миллионов 551 тысяча 616     Совершенных Ивдивостей.
И последняя 16рица. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца: 
 36 квинтиллионов 893 квадриллиона 488 триллионов 147 миллиардов 419 миллионов 103 тысячи 232     Совершенных Могуществ,
 73 квинтиллиона 786 квадриллионов 976 триллионов 294 миллиарда 838 миллионов 206 тысяч 464     Совершенных Практик, 
 147 квинтиллионов 573 квадриллиона 952 триллиона 589 миллиардов 676 миллионов 412 тысяч 928     Совершенных Вершений.
(Просто думайте о чём-нибудь, в виде Синтеза, о Синтезе думайте.) 
Стяжаем у Отца:
 295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 856     Совершенных Служений. 
 Стяжаем 590 квинтиллионов 295 квадриллионов 810 триллионов 358 миллиардов 705 миллионов 651 тысяча 702     Совершенных Человечностей. 
Далее стяжаем у Отца:
 1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 404     Совершенных Генезиса.
 Стяжаем у Отца: 
 2 секстиллиона 361 квинтиллион 183 квадриллиона 241 триллион 434 миллиарда  822 миллиона 606 тысяч 808     Совершенных Пробуждений. 
Стяжаем у Отца: 
 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 616     Совершенных Воскрешений.
 Стяжаем:
 9 секстиллионов 444 квинтиллиона 732 квадриллиона 965 триллионов 739 миллиардов 290 миллионов 427 тысяч 232     Совершенных Жизней. 
Стяжаем:
  18 секстиллионов 889 квинтиллионов 465 квадриллионов 931 триллион 478 миллиардов  580 миллионов 854 тысячи 464     Совершенных Репликаций. 
Стяжаем у Отца:
 37 секстиллионов 778 квинтиллионов 931 квадриллион 862 триллиона 957 миллиардов 161 миллион 708 тысяч 928     Совершенных Созиданий. 
Синтезируясь с Отцом стяжаем:
75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 417 тысяч 856     Совершенных Творений.
Далее стяжаем у Отца:
 151 секстиллион 115 квинтиллионов 727 квадриллионов 451 триллион 828 миллиардов 646 миллионов 835 тысяч 712     Совершенных Любви, 
 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона  903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 671 тысяча 424     Совершенных Мудростей. 
Стяжаем: 
 604 секстиллиона 462 квинтиллиона 909 квадриллионов 807 триллионов 314 миллиардов 587 миллионов 342 тысячи 848     Совершенных Воль.
И, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем: 
1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 685 тысяч 696     Совершенных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
 И, возжигаясь 64-рицей Совершенной Части Совершенного Совершенства Синтеза, мы стяжаем в Цельности и в полноте эту Часть, возжигаясь ею  и, предстоя ей пред Отцом.
Синтезируемся глубже с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им Шестидесятичетырёхрично.
И эманируем Синтез Совершенного Совершенства Синтеза в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в Целом, в ИВДИВО Бородино 174 ИВДИВО-Цельности. В ИВДИВО Компетентного каждого из нас. В ИВДИВО каждого. И физически эманируем Огонь и Синтез Совершенной Части на территорию Подразделения Бородино, России, и окутываем всю Планету Земля Огнём Совершенной Части. 
И возжигаясь, продолжая эманировать ею в полноте, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики.

Практика 10.
Итоговая.

Мы возжигаемся 32 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Ипостаси 32 Синтеза
Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и по их Огню переходим в зал ИВДИВО 4194240 ИВДИВО-Цельность. Становимся в зале пред Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Аватаров Условия Итоговой практики, Условия стяжания Книги 32 Синтеза и Условия, завершающей весь курс итоговой практики.
И, проникаясь Магнитным Синтезом Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся отсюда с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Огнём, переходим в зал Отца 4194305 ИВДИВО-Цельность. 
Становимся пред Отцом, синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь этим Синтезом, мы стяжаем Стандарт 32 Синтеза
65536-шестидесятичетырёхллионов единиц Огня 32Синтеза, 
65536-шестидесятичетырёхллионов единиц Синтеза 32 Синтеза и 
65536-шестдесятчетырёхллионов единиц Субъядерности 32 Синтеза. 
Просим Изначально Вышестоящего Отца углубить в пять раз итоговую цифру Синтеза ракурсом ИВДИВО-Цельности Истинной Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики, Изначально Вышестоящей Метагалактики и Метагалактики ФА. И возжигаемся всем Стандартом 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Печать 32 Синтеза в Хум каждого из нас.
И, проникаясь этим Стандартом ракурсом 65536 Высокой Цельности, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь и Синтез Книги 32 Синтеза, возжигаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и переходим в корпус Синтеза Кут Хуми в Истинной Метагалактике в 1048512  Иерархической Цельности, становимся на 32 этаже в зале 32 Синтеза. Там очень плотная Эталонная среда 32 Синтеза, сплошной 32 Синтез Отца.
И, проникаясь, и напитываясь 32 Синтезом, когда у нас уже Ядро почти есть, мы стяжаем Книгу 32 Синтеза у Кут Хуми. И, возжигаясь Синтезом этой Книги, она перед нами проявляется, оформляется, берём её в руки, впитываем её содержание и стяжаем экзаменационным 32 Синтезом Цельность 32 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, преображённых новых тридцати двух Синтезов.
Это может выглядеть как концентрация Синтеза тридцати двух залов на тридцати двух этажах, с 1 по 32. Это всё в Ядре 32 Синтеза собирается.
Берём Книгу 32 Синтеза в руки. Впитывая содержание, перекладываем её в правую руку, сквозь портал перехода кладём в частное служебное здание в этом же Экополисе или в любом другом, потом распределите, оставляем Книгу там, берём Книгу 31 Синтеза со стола. Если её нет, вызываем тогда. Правой рукой сдаём  Книгу 32 Синтеза Владыке Кут Хуми, портал закрывается.
Благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми за развитие нас Книгами Синтеза, и вместе с ним мы переходим в зал библиотечный на этом же этаже. Идём быстренько, потому что там километр расстояние от стены до стены. Переходим в зал библиотечный Аватара Синтеза Кут Хуми, он огромнейший. Владыка нам сейчас проявляет и показывает очень много стеллажей с книгами. Это Книги Синтеза на любые темы.
Вам задача выбрать Книгу по вашей Должностной Компетенции, и вы должны её определить. Возжигаетесь Должностной Компетенцией, Книга будет так и называться «Синтез Должностной Компетенции» такого-то Аватара такой-то организации, таких – то Аватаров Синтеза, но обезличенный, без привязки к Подразделению, а вообще для всего ИВДИВО.
Вы, возжигаясь Должностной Компетенцией, должны примагнититься к одному из стеллажей, взглядом ищите, взгляд ваш должен эманировать Огонь должности. И берите со стеллажа одну из Книг. Для вас задача сейчас и правильно это сделать и по вашим возможностям.
Все взяли? Вышестоящие тела все взяли. Некоторые к груди прижали, совершенно верно, к груди прижимайте «моё, счастье». Впитывайте Синтез, содержание Синтеза Должностной Компетенции, насыщайтесь им. И только теперь маленький секрет. Для каждой должности был целый стеллаж, вы взяли по своим возможностям, по своей компетентности. Не по компетенции,  по компетентности, по своей подготовке, что тоже очень правильно, поэтому не сомневайтесь. Эта Книга будет у вас до конца года, затем нужно будет самостоятельно сдать, когда вы будете сдавать должностные обязанности этого года.
Можете так же на следующий год прийти к Кут Хуми и стяжать новую Книгу Синтеза другой Должностной Компетенции, даже если она по названию будет та же, Синтез будет другой. Помните, у нас Синтез следующих 256  ИВДИВО-Цельностей. Это будет совершенно другая Книга.
Благодарим Кут Хуми. Внимание! 
Теперь переходим вниз на несколько этажей, этажей на семь примерно. Становимся, как бы Столпом. Вниз опускаемся по Огню, не по лестнице идём и так же оказываемся в зале библиотечном. И вам от Кут Хуми подарок. Выберите, пожалуйста, Книгу Синтеза на ту тему, которая вас волнует и ведёт по жизни. Сами определяйте тему, любую: житейскую, служебную, какую вам хочется. Главное, чтобы она была для вас актуальной, вы хотели этой темой развиваться. Выбирайте, магнитьтесь к каким-то стеллажам, берите Книги. Если не знаете, вышестоящее тело знает. Оно глубже знает, чем физика. Тогда берите Книгу и читайте название. Всегда вначале стоит слово «Синтез» чего-то. Это вам подарок навсегда от Кут Хуми, эта Книга Синтеза. Одну, несколько не надо, некоторые от жадности растерялись. Это ваши тела, вы не здесь физически, а там это реально происходит. Одной достаточно, придёте ещё. Читайте название, если там устремлялись на что-то, прочтите на обложке, просканируйте, интуитивно поймите, о чём Книга. Это всё возможно. И одновременно это будет вам подсказка, чем вы живёте, что в вас развивают сейчас, на сейчас, причём восьмерично, не только по-человечески. Аватары тоже живут. Впитайте эту Книгу. 
Сквозь портал перехода правой рукой кладите в личное здание, можете в служебное, в частное служебное. На любом уровне здание. У вас там 9-10 зданий должно быть. И поставьте себе задачу всё-таки её изучать, эту Книгу, хотя бы в ночной тренировке.
Из этого зала библиотеки мы благодарим Владыку Кут Хуми за развитие нас Книгами Синтеза, за подарки. 
И возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе с Кут Хуми и Фаинь, разворачиваясь 4192305-й ИВДИВО-Цельности. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и, возжигаясь стяжённым Стандартом 32 Синтеза, мы стяжаем 64 Синтеза 64 Инструментов Ипостаси 32 Синтеза, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 96 Научных Начал 32 Синтеза, стяжаем у Отца восемь видов подготовок 32 Синтезом по 8192 варианта. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца по 16384 восемь ИВДИВО реализаций от Посвящений до Должностной Компетенции, проникаемся, возжигаемся.
И, возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16384 гена и 65536-ричную генетику Человека Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, проникаемся.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямое Явление Изначально Вышестоящего Отца 32 Синтезом, проявляя Огонь 32 Синтеза, Синтез 32 Синтеза физически. И, проникаясь физической Печатью Синтеза Отца, мы стяжаем Ядро 32 Синтеза каждому из нас, синтезу нас, возжигаемся.
Стяжаем Синтез всех Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и эманируем 32 Синтез в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Эманируем 32 Синтез в ИВДИВО Бородино 174 ИВДИВО-Цельности, в четыре Метагалактики. Эманируем 32 Синтез в ИВДИВО Компетентного каждого из нас, в ИВДИВО каждого.
Физически эманируем 32 Синтез на территорию Бородино и затем окутываем всю Планету Земля. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца завершающий второй круг Синтеза Огонь и Синтез.
И, возжигаясь и заполняясь им, мы просим Отца завершить реализацией второй круг Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО Бородино. Завершаем.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за тот Синтез, которым он позволяет нам развиваться. Глубоко, искренне благодарим. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за взращивание нас, поддержку нас. Мы благодарим всю Иерархию Изначально Вышестоящего Отца за взаимодействие с нами. 
Благодарим Изначально Вышестоящую Мать, Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля за развитие, за помощь нам. Благодарим саму Планету Земля за жизнь нашу, за возможность её осуществления. Благодаря всех, кто принимал участие в этом круге Синтеза, мы благодарим друг друга.
И эманируем всю плотность второго круга Синтеза, Синтез всего второго круга Синтеза в целом в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем Синтез второго круга Синтеза в ИВДИВО Бородино 174 ИВДИВО-Цельности. Эманируем цельно второй круг Синтеза в ИВДИВО Компетентного каждого из нас и в ИВДИВО каждого, на территорию Бородино и на Планету Земля.
Ещё раз, благодаря всех, возвращаемся в физическую реализацию. И на этом мы завершаем наш второй круг Синтеза. Всем вам большое спасибо.

Набор: Аватары 174 ИВДИВО-Ц.Бородино: Галина Лукина, Демешкова Ирина, Ирина Юдина, 
Хмырова Юлия, Горелова Г, Стась Ольга, Старкова Оксана, 
Мелентьева Валентина, Епишина Светлана, Шмунк Александр.
Проверка: Вацик Галина, Аватар ИВДИВО-МГК ИВО 174 ИВДИВО-Цельности, Бородино, Ипостась.
