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Второй курс Синтез Служащего Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящей Метагалактике
30. (14) Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Вячесла́в Анастаси́я
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Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Теофи́л Клеопа́тра
Синтез Интеллекта, Интического тела и ИВДИВО-иерархического Света Изначально Вышестоящего Отца.
Интеллект, Интическое тело и ИВДИВО-иерархический Свет Изначально Вышестоящего Отца
Человек Интеллекта, Интической Метагалактики и ИВДИВО-иерархического Света Изначально Вышестоящего Отца.
2-е Полномочие Совершенств Служащего Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики.
Изначально Вышестоящий Синтез Совершенного Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО.
Синтез-Философия Метафизики.
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Тема: 2-е Полномочие Совершенств Служащего во взаимосвязи с восьмью Подготовками (конспект)

Подготовки – то, из чего состоят компетенции:
Права Синтеза – из них состоят Посвящения, Посвящённый реализуется Правами Синтеза.
Начала Синтеза – Служащий растёт Статусами, которые состоят из Начал Синтеза.
Синтезности Синтеза – Ипостась растёт Творящим Синтезом, который состоит из Синтезностей Синтеза.
Совершенства Синтеза – Учитель растёт Синтезностями, которые состоят из Совершенств Синтеза.
Иерархизации – Владыка действует Полномочиями Совершенств, то есть критерии Владычества взрастают или отслеживаются Полномочиями Совершенств, которые состоят из Иерархизаций Синтеза.
Ивдивости – Аватар действует Иерархизациями, отстраивается Иерархизациями, которые состоят из Ивдивостей Синтеза.
Отец растёт Ивдивостями, которые состоят из Компетенций.
Должностная Компетенция состоит из Изначально Вышестоящего Синтеза.

Служащий: в Стандартах – огонь Созидания, также на этом горизонте Абсолют, Конфедеративность, Основа.
Основа – направленное течение Огня в Доме, когда это сферическое течение Огня, но оно очень конкретное и направленное. Рождает Основа тем, что из Синтеза разных Начал вытекает однородный и цельный Огонь.
Есть процесс действия в ИВДИВО однозначный направленный, например, сейчас Отец синтезирует человечество на Метагалактическое Человечество – это работает Отцовская Основа Метагалактического Человека. Все процессы действия, которые следуют из этого Огня, можно увидеть как результат источника этой Основы. 
Абсолют – живой Огонь, который движется, вызывает сопряжённость разных состояний Огня, он цельность, однородность – первое, что вызывает Огонь, затем сам Абсолют означает «верх совершенства», значит, этот Огонь взращивает Совершенство в той материи, в которую он входит. Когда мы стяжаем Абсолют, мы фактически объединяемся с Отцом его Живым Огнём, и мы всё время в процессе роста и совершенствования нас находимся, нас так Отцовский Огонь ведёт, как Абсолют. Абсолют – вершина Духа Отца.
Любое Созидание у Отца обязательно должно быть Абсолютным, оно должно рождаться и складываться на основе Абсолютного Огня.
Наука Голомика – дело в свойстве материи – объединяться вот этим течением Огня Основ с рождением некой картины Огня, голографий, голомичности. Голомичность как свойство и функции Огня, когда он течёт, переплетается, что-то делает. Голомичность материи – свойство материи нести совершенный функционал этой материи, Головерсум поэтому так работает, Абсолют так работает.
Созидание – это умение правильно сопоставить эти слагаемые, которые назвали выше, на основе Абсолютного Огня выявить из Начал дополнительные Основы, сложить течение Огня, действие Огня, как функция синтезирования Огнём, в таком совершенстве, чтобы это приводило к новой организации материи как у Отца. 
Служащий созидает. Внешне выражается: вы горите Огнём Отца и вы отстраиваете материю своими действиями, при этом объединяетесь с другими людьми на то, чтобы довести материю до более высокого совершенства. Это объединение с другими людьми – это конфедеративность, чтобы Отец командой мог проявиться. Конфедеративность складывается по принципу первого равного. 
Служащий может действовать правами, служа, как Посвящённый-Служащий. Права – это допуск на основе сложенных навыков, умений компетенций что-то делать. Объективно должны сложиться твои навыки, умения, компетенции и допуск ты получаешь к какому-то действию, в данном случае к Созиданию – Права Созидания.
Начала Творения – критерий твоей дееспособности, из них складывается Статус Служащего. Начало каждое – это данность Отца в материи, определённость Творения Отца: что в материи должно быть. Всё, что есть вокруг – это огромное количество разных Начал, которые проявляются тем, что вызывают в материи какие-то сложения, тенденции, определённости, состояния творения, синтезирования в итоге получается реализация в материи того, что заложил Отец как Начало. 
От того, какие Начала у тебя есть, будет зависеть то, чем ты будешь действовать и как ты будешь действовать, какие Основы будут для тебя доступны, а какие, ещё нет. Наша дееспособность, наша подготовленность, компетентность в целом определяется набором Начал, которыми мы применяемся. Начало глубже и выше Смысла и Сути. Начало – это действие в естестве, если Начала нет на какую-то тему, самому заметить в себе это нечем.
Статус – определённого уровня стать, основанная на твоей дееспособности: что ты в этой стати можешь являть собою, какова дееспособность ракурсом уровня твоей стати.
Творящий Синтез первично осваивает Ипостась, то есть ты должен быть прямым выражением Отца, когда Огнём и Синтезом ты синтезирован Отцом, а в материи ты продолжаешь Отцовское вовне. Когда Огнём и Синтезом синтезирован с Отцом – включается Творение Отца – такое сложение Синтеза из Субъядерности, которое закладывает первично в материю те самые Начала, то есть Творение рождает Начала.
Творение – образование, синтезирование Начал материи, оно всегда нацелено в материю тем, что творятся совершенно новые начала этой материи. Чтобы войти в Творение, нужно быть прямым выразителем Отца, то есть быть ипостасным Отцу, тогда твоя Субъядерность, твой Огонь и Синтез начинает заполняться Отцом, Отцовским Синтезом и между Отцовским Синтезом и твоей материей Субъядерностью рождается Акт Творения. Из твоей Субъядерности Отец синтезирует Начало в тебе внутри, поэтому Творение более внутренний процесс, результатом его есть Начало, часто даже Синтезначало. Разные способы синтезирования с Отцом и разные виды Творения, когда ты перенимаешь от Отца, обучаешься тому же, что и Отец: как синтезировать то или иное Начало, но только Отцом, не сам по себе. 
Разные способы синтезирования с Отцом ведут к разному Творящему Синтезу. Способы, виды синтезирования – это Синтезность. Творящий Синтез зависит от того, какое количество, качество способов, видов синтезирования ты освоишь собою с Отцом.
Ипостасность реализуется синтезом новых Начал – продвижением материи. Эпоха Человека-Творца, а Человек-Творец – ипостасный Отцу Человек, Творение на этом горизонте. Люди должны научиться объединяться за эту эпоху с Отцом настолько, чтобы вместе с Отцом напрямую творить окружающую материю – фактически так же, как Отец. Творец – это Отец в материи.
Критерий роста Ипостаси – Творящий Синтез, какого вида Творящий Синтез ты достигаешь, он состоит из разных Синтезностей, как ты умеешь синтезировать – Творец.
Учитель внутренне, а потом и внешне являет Любовь Отца, где Отец есмь Синтез, а Любовь начинается со слиянности и Любовь Отца – это слиянность Синтезом, поэтому Учитель растёт Синтезностями – разными видами слиянности Синтезом с Отцом, где каждая Синтезность – это разный способ синтезирования на грани слиянности разных фрагментов Синтеза. Синтезирование – это разная глубина учительства, потому что Любовь Синтезом у Отца реализуется и выражается. Ты можешь Отца выразить Любовью Учителем только Синтезом Отцовским, который ты в слиянности с Отцом достиг. Любовь Синтезом являет Учитель. 
Учитель: внутренне есмь Отец, вовне тоже есмь Отец
Ипостась: я есмь Отец внутри, вовне я могу сам выражаться, как получается или быть продолжением Кут Хуми вовне. 
Учитель пахтает Отцом, называется, любит, вызывает разную слиянность Синтеза в Доме у Отца, и внешне и внутренне собою. Отсюда учить телом – когда твоё тело есмь Синтез Отца внутренне и вовне продолжаешь Синтез Отца разворачивать собою так же, как у Отца и, синтезируясь с другими в Отце и включая других Синтезом в пахтание этого Синтеза в Отце и Отцом – называется, Учитель учит телом, телом, которое состоит из синтезностей.
Синтезность рождается из Синтеза Эталонов. То, что устроено Отцом и Матерью для нас – Эталоны, значит, Синтез Эталонов рождает Научный Синтез – внешний результат синтезирования Эталонов. Этим тоже занимается Учитель: синтезировать Эталоны, выявить новый Синтез – Научный, из этого достичь новую Синтезность внутренне-внешне и этим Синтезом организовать человечество, обучая Синтезностями телом Учителя.
Владыка управляет, развивает материю, оперирует Мудростью Отца, его действия – это есть продолжение Мудрости Отца. Чтобы понять, чем действует Владыка, нужно понять, что делает Мудрость Отца. Любовь соединяет, Мудрость – тоже Синтез, скорее Совершенный Синтез, который состоит из Мудрости самого Отца, запредельный для нашего Синтеза, где-то из истинности исходящий. Совершенство, Совершенные Части у Отца – это означает, что мы берём Синтез Отца, который для Отца есть Мудрость плюс Дух – это такое развитие материи, которое точь-в-точь соответствует Мудрости Отца, Истине его, происходит у самого Отца. Мудрость развивает материю так совершенно, как это соответствует Отцу, вводит в материю преображение, достижение новых качеств, новых состояний, свойств материи, материя совершенствуется, развиваясь. Внутреннее действие Владыки состоит в действии Мудростью Отца. При этом Владыка обязательно управляет материей, повышает её качество, доводит до какого-то следующего Совершенства, определяет, выясняет, какими методами, способами достичь – специфика Мудрости в этом.
Чем мы владеем, чтобы развивать, как Отец? Каким навыком владеем? Что как Отец делаем? Владеем Мышлением – развиваем его, владеем Домом…
Критерии роста, развития Владыки – Полномочия Совершенств – насколько у тебя полная мочьность для данного Совершенства. Для какого-то Совершенства, достигаемого Владыкой необходим набор полной мочьности или просто Полномочий, чтобы это Совершенство ты являл собою. Полномочия Совершенств складываются из Иерархизаций Синтеза. Насколько, чтобы ты достигал Совершенства, можешь правильно отстроить порядок разных Стандартов, категорий Синтеза сложить, применить и из этого достичь Совершенства следующего.
2-е Полномочие Совершенств Служащего – сколько у тебя есть Полномочий Совершенств Созидания Прав (2-ая подготовка – Права). Права Полномочия Совершенств – насколько они у тебя есть для данного Созидания Служащим,  насколько у тебя полная мочность и отстроены Совершенства, Права для этого Совершенства, чтобы их совершать Созиданием.
Умение сопрячь в одно цельное действие Стандарты из разных областей: Права и Полномочия Совершенств и Созидание Служащего – для этого необходим Синтез. Этот Синтез (он называется Имперацией, как минимум), который складывается из этих Стандартов, когда мы цельно объясняем: Права являть Полномочия Совершенств, иметь, отстроить полную Мочность в таком-то Совершенстве Созиданием Служащего ракурсом Изначально Вышестоящей Метагалактики.
Расшифровка до Света, прояснение Светом этой темы – это работа Интеллекта.
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