2020-10-24-25 Калининград Кут Хуми Лариса Барышева
Второй курс Синтез Служащего Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящей Метагалактике
30. (14) Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Вячесла́в Анастаси́я
Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Дора́дий А́гния
Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Теофи́л Клеопа́тра
Синтез Интеллекта, Интического тела и ИВДИВО-иерархического Света Изначально Вышестоящего Отца.
Интеллект, Интическое тело и ИВДИВО-иерархический Свет Изначально Вышестоящего Отца
Человек Интеллекта, Интической Метагалактики и ИВДИВО-иерархического Света Изначально Вышестоящего Отца.
2-е Полномочие Совершенств Служащего Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики.
Изначально Вышестоящий Синтез Совершенного Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО.
Синтез-Философия Метафизики.
1 день 1 часть
	3:31:30-3:42:59
Практика 1
Вхождение в новый Стандарт 30-го Синтеза, 
стяжание Части Интеллект Изначально Вышестоящего Отца.

Итак, мы возжигаемся всеми Ядрами Синтеза, которые есть у нас. Мы возжигаемся всем накопленным Синтезом и Огнём. Физически синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Проникаемся, возжигаемся ими и, концентрируя Синтез, вместе с ними переключаемся на внутренние действия и по этому Огню и Синтезу переходим в Зал ИВДИВО Истинной Метагалактики. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза в 1048512-ой Иерархической Цельности, разворачиваемся пред Кут Хуми и Фаинь приветствуем, настраиваемся здесь уже в зале на них, синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим заполнить каждого из нас и Синтез нас, 30-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем у Кут Хуми и Фаинь переключение каждого из нас и синтеза нас на новое явление 30-го Синтеза новым Стандартом Изначально Вышестоящего Отца, в полноте 128-ми или 512-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем большую плотность 30-го Синтеза, чем предполагалось бы по старому Стандарту. Ну, сравнить если не чем, просто насыщаемся 30-ым Синтезом как есть сейчас, в той мере, насколько можем войти в какую-то концентрацию Синтеза. Владыка по группе даёт эту концентрацию.
Проникаемся, возжигаемся, напитываемся огромным количеством Синтеза, 30-го Синтеза Отца. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переключить нас на новые Стандарты Синтеза всеми дальнейшими семинарами.
И, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь форму Ипостаси 30-го Синтеза в росте развития всем курсом Служащего и Тело Служащего каждым из нас и Синтезом нас, возжигаемся, отсюда служение здесь уместно.
И, синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и входим Огнём и Синтезом 30-го Синтеза в магнит Кут Хуми и Фаинь. 
Просим поддержку магнитную и насыщенность 30-ым Синтезом в большей мере, чем мы способны, то есть поддержку от Кут Хуми просим, помощь в этом просим. И, включаясь в магнитность Кут Хуми и Фаинь, так же стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, стяжаем Синтез, Условия, Иерархизацию и Огонь Части Интеллект. Просим вхождения в эту новую Часть каждым из нас и синтезом нас. 
И, проникаясь Интеллектом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь в этом 30-ым Синтезом. Мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Отцом в 1048577-ой Иерархической Цельности, настраиваемся на Отца, синтезируемся с ним.
Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Пламя Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Просим Отца преобразить Интеллекты наши на готовность и на перестройку Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца в нашем явлении, а также на стяжание и действие Совершенным Интеллектом минимально ракурсом Изначально Вышестоящей Метагалактики и Изначально Вышестоящим Совершенным Интеллектом. 
И, проникаясь этими Условиями Изначально Вышестоящего Отца, насыщаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем прямой Синтез Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им и вот, заполняя и мозг, и всё тело, когда мы стоим пред Отцом, мы не определяем заранее, это что за Часть и только, когда достигаем какой-то пиковой концентрации, пока естественно не начнётся проживание Интеллекта от Отца, никаких выводов не делаем.
Вот концентрируйте Синтез Интеллекта собою телесно. Интеллект это и Тело в том числе. Насыщайтесь Синтезом Интеллекта Отца, Огнём Интеллекта Отца и старайтесь, знаете как, стать естественными, принять, как своё, этот Синтез Интеллекта.
И возжигаемся Интеллектом Отца, и просим сформировать Часть каждому из нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 262144 сферы оболочки Интеллекта, стяжаем насыщение Огнём, Синтезом и Субъядерностью Интеллекта Отца, эталонно каждую из этих сфер оболочек, насыщаемся, заполняемся сферами оболочками Интеллекта от Отца.
Далее, синтезируясь с Отцом, стяжаем 4096 Ядер Синтеза Эталонных Систем Интеллекта, возжигаемся, разворачиваемся, вспыхиваем Системой Истинного Служения Интеллекта Отца.
Далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем 4096 Ядер Синтеза Эталонных Аппаратов Систем Интеллекта в виде Воли Синтез Света, возжигаемся, проникаемся Аппаратами Части, реплицируя их во все Системы по 4096.
Далее, насыщаясь Огнём и Синтезом Интеллекта Отца, мы стяжаем 4096 Ядер Синтеза Эталонных Частностей Интеллекта «Высокий Цельный Свет» - так называется Частность и, проникаясь этой Частью, мы просим Отца утвердить эту Часть Интеллект. 
Стяжаем Жизнь Интеллектом Изначально Вышестоящего Отца, являя Интеллект Отца собою ракурсом своего Интеллекта, развиваясь Интеллектом Изначально Вышестоящего Отца, взрастая, воскрешаясь Интеллектом Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем в целом оживотворение Части Интеллект, явлением Интеллекта Отца, с завершением всех предыдущих манипулятивных и не истинных действий Интеллекта собою.
Просим Отца негативный опыт сжечь, насколько это возможно, вплоть до того, что сейчас многие остаются в первозданном Интеллекте Отца, ибо по старой, Интеллект сгорает полностью. Это тоже хорошо. Зато начинается отстройка совершенно иного Интеллекта.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И эманируем Огонь и Синтез этой Части в ИВДИВО в целом, включаясь в чтение Синтеза ИВДИВО в целом. Эманируем Огонь и Синтез Интеллекта собою, Нового Интеллекта в ИВДИВО 175 ИВДИВО-Цельности Калининград, опять же обучаясь читать Синтез Подразделения.
Далее, синтезируясь с Отцом, эманируем Огонь и Синтез Интеллекта Отца в целом на всю Планету, окутывая её собою, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого эманируем Огонь и Синтез Интеллекта, и физически концентрируем Огонь и Синтез Интеллекта на территории Калининградской области.
И, продолжая эманировать и усваивая Новую Часть Интеллект, встраиваясь в неё, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и всех, кто нам помогал. Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики.
 
Компьютерный набор: Аватар Посвящений ИВО ИВАС Сулеймана Синтии ИВДИВО 175 ИВДИВО-Цельности Калининград, Служащая Галина Ожгибесова

1 день 2 часть
0:54:96-1:03:08
Практика 2
Стяжание Части ИВДИВО-иерархический свет Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Жизни ИВДИВО-иерархического света.

Физически синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Теофил Клеопатра, именно их Огонь и Синтез, их работу вы сейчас проживали вот у нас в команде. Проникаемся их Синтезом ИВДИВО-иерархического света, входим в Магнит Теофила Клеопатры вплоть до итоговой практики завтра, просим поддержки 30-ым Синтезом и вместе с Кут Хуми Фаинь, а также с Теофилом Клеопатрой, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца (как они радуются, что про них вспомнили, кстати, Синтезы до этого дошли). 
[bookmark: _GoBack]Мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 1048577-ую Иерархическую Цельность, разворачиваемся перед Отцом, настраиваемся на Отца, синтезируемся, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим у Отца стяжание и включённость в жизнь 30-ой Частью ИВДИВО-иерархический свет – это материя, которую вырабатывает Свет, вот таким образом, как мы разбирали – Синтезом или Любовью, то есть слиянностью Истинных Начал. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямой Синтез ИВДИВО-иерархического света, возжигаемся, насыщаемся. Мы стяжаем у Отца Ядро Части ИВДИВО-иерархический свет, возжигаемся, мы стяжаем 262144 сфер-оболочек Части ИВДИВО-иерархический свет, возжигаемся, разворачиваемся этой Частью.
 Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца по 4096 ядер Синтеза эталонных Систем этой Части – Истинные Начала, по 4096 ядер Синтеза эталонных Аппаратов –Любовь Синтезсвета, стяжаем 4096 ядер Синтеза эталонных Частностей этой Части под названием «Свет». 
И, проникаясь этой Частью, стяжаем в целом эталонность этой Части с фиксацией в 30-ой ИВДИВО-Цельности, но мы её стяжаем ракурсом Истинной Метагалактики. 
И, проникаясь этой Частью, мы просим Отца сформировать Тело ИВДИВО-иерархического света – с одной стороны – это физичность, с другой стороны – это Свет. И тело – оно и световое, но это Свет Физического мира, так лучше сказать. И эта Часть занимается рождением Света, как Частности, Любовью или слиянностью Истинных Начал.
Вот тело действует тем, не то, что оно там ходит, двигается – это вот включено, как нижестоящее сюда, а вот тело организуется 30-ым горизонтом и видом материи, Истинными Началами рождает Свет. 
Чуть-чуть пример такой маленький мы разобрали сейчас: Человек Метагалактики и Метагалактика Человека, Человек-Отец и Отец-Человек – два разные Начала, два разные Света для расшифровки этих Начал должны быть. И вот это тело вырабатывает слиянностью разных Начал Истинных новый Свет. Включите это тело в свою жизнь. Очень полезно. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Жизнь ИВДИВО-иерархического света, возжигаемся. Мы стяжаем Психодинамику тела ИВДИВО-иерархического света как Части нашей материи, включаемся в неё. 
И, синтезируясь с Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и переключаемся на жизнедеятельность этой Частью. 
И далее, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Теофилом Клеопатрой – с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза ИВДИВО-иерархического света и идём в их зал в 65310-ую Высокую Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики – для нашего Синтеза это так, разворачиваемся телами ИВДИВО-иерархического света, настраиваемся на явление этой части, эталонное явление этой части Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Теофилом Клеопатрой и насыщаемся их опытом развития этой Части. 
И хотя бы посмотрите на свои тела в виде ИВДИВО-иерархического света. Что это за тело? Как тело движется? Это не просто хождение, движение ручками, ножками, а там текучий Свет, который всё время меняет свои записи, структуры, исходя из активации разных Начал. И этот Свет определяет, какая структура физичности материи у нас будет. Какое распознание, какая ясность и чего ясность у нас сложится. Есть? Вот понасыщайтесь ИВДИВО-иерархическим светом Теофила Клеопатры. 
Начинайте эманировать Огонь этой Части, стяженной у Отца, заряженность в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Калининград, в ИВДИВО Должностной Компетенции, в ИВДИВО каждого, то есть всю четверицу Домов заполняем эманациями этой Части, то есть Часть ещё задействует разные Начала из окружающей материи. Она на материю ориентирована в первую очередь. Хотя истинность, там её параметры, действия Отцом определяются, но в первую очередь из материи она учится выискивать Истинные Начала, и, складывая, войдя в слиянность или в Любовь эти Начала, вырабатывает новый Свет. Вот, молодцы.
И, продолжая эманировать, мы благодарим Теофила Клеопатру, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики. 

Компьютерный набор: Ипостась Синтеза ИВДИВО-иерархического генезис ИВО 1048495ИЦ/ 262063 ИВЦ/ 65455 ВЦ/ 16303ВЦР 175 ИВДИВО-Цельности Калининград, ИВАС Артура Аврониты Посвящённая Чернышова Татьяна. 

1 день 2 часть
01:23:23-01:47:59
Практика 3
Стяжание Интического тела. Тренинг владения Интическим телом.
 Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Дорадий Агния. Физически проникаемся Интическим Телом – Частью ответственности Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Дорадия Агнии.
Переходим вместе с ними во вторую Метагалактику 65374-ую Высокую Цельность. Становимся в зале у них. И весь зал заполняется сиянием красоты этого тела Отца. Эти Аватары являют тело Отца. Часть Отца вообще-то, смысл здесь таков. Вот мы на физике являем офизиченую Часть Отца, в данном случае у вас Ипостасное тело, Аватары Синтеза на весь ИВДИВО являют вот эту Часть Отца и не только физично. Есть.
И, проникаясь ими, насыщаясь их синтезом Интического Тела, мы как бы углубляемся, входим в синтез с ними. И, глубже синтезируясь их Синтезом с ними, выходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Мы пойдём в Истинную Метагалактику, в 1048577-ую Иерархическую Цельность. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящим Отцом и просим о стяжании Части Интическое Тело каждому из нас и синтезу нас. 
И, проникаясь Отцом, мы стяжаем Синтез Интического Тела. Вот сейчас не думайте даже о том, что мы говорили об это Части, просто стяжаете Синтез как он есть, заполняйтесь им мощно.
Стяжаем ядро Синтеза Интического Тела. Стяжаем 262144 сферы-оболочки Интического Тела. Возжигаемся, проникаемся. Стяжаем эталонность этой части у Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Истинной Метагалактики. 
И стяжаем 4096-ть ядер Синтеза эталонных систем Интического Тела под названием Истинная Красота. Правда, красивая система?!
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096-ть ядер Синтеза эталонных Аппаратов систем Интического Тела – Мудрость Синтез-света. Мудрость синтезирования света. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096-ть ядер Синтеза эталонных Частностей – Изначально Вышестоящий Свет. 
И стяжаем у Отца в целом двуединую Часть Интическое Тело, эталонно и ракурсом Истинной Метагалактики. 
И возжигаемся ею, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим оформить весь стяжённый Синтез телесно. Это не отменит сфер оболочек, ну просто вот, часть заточена на то, чтобы телесность нашу взрастить 64-мя видами материи, в данном случае 30-тым. Интическая материя.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца жизнь Интического Тела. Стяжаем эталонную Психодинамику Интического Тела каждому из нас. Фактически нам из Синтеза придётся выявлять, как тело действует ещё более глубоко, потому что мы это до конца не взяли на самом деле. Ещё специфику Части мы пока не понимаем.
Синтезируясь с Отцом, мы стяжаем оживотворение, включение в жизнедеятельность, в жизнебытиё Части Интическое Тело. И начинаем эманировать Огонь этой Части, встраиваясь в ИВДИВО в целом. 
Эманируем Отцом эту Часть, встраиваясь в ИВДИВО Калининград 175 ИВДИВО-Цельность. Эманируем Интическое Тело Огнём и Синтезом в ИВДИВО должностной компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого. 
И на физике концентрируем Огонь и Синтез Интического тела.
Ну, попробуйте подвигаться Интическим Телом, вспоминая о Красоте, Мудрости Синтез-света. Вот заполняйтесь вот этим специфичным состоянием этой Части, попробуйте его сейчас найти, сложить собою. Ибо оно у каждой, у каждой Части разное, 256 вот таких состояний от Частей должно быть. Как опыт накопиться.
Ну, и далее мы глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Дорадий Агния. Просим углубить Интическое Тело каждого из нас и заполнить нас опытом Синтеза этой Части, опытом деятельности, применения этой Части. Насыщаемся Синтезом и Волей этой Части Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза.
Ну, вот попробуйте сложить какую активацию тела независимо от того, что мы сказали, сейчас дают нам Аватары Синтеза Дорадий Агния. Что в теле происходит?
Из зала: Ну, какая-то Психодинамика.
Какая? Чего Психодинамика?
Из зала: Света. Можно сказать Психодинамическое движение света?
Можно. Ну, где-то так.
Из зала: Сверху вниз. 
Сверху вниз или снизу вверх тут для тела не имеет значение. У вас проживание такое, значит. Хорошо?! Ну, вот у неё такая специфика.
Красота – это очень большая мощь и сила одновременно. Вот если мы её истинно являем – нас не собьёшь с пути, вот увидьте. Вот, вот таким видом материи она отстраивается – 30-м видом материи. Вот нужно походить, потренироваться чему? Синтезу красоты.
Подходим к окну зала, в котором мы стоим с Дорадием Агнией. Попробуйте напитаться красотой Экополиса, где мы находимся. (пауза)
Что происходит? Идёт концентрация Света записи этой красоты, только мудрой записи этой красоты. Такой Свет нас настолько мощно перестраивает – мы тут же хотим утончиться, соответствовать ему. Вот попроживайте.
Агния говорит, что это ваш мир. Впитывайте его – он вам принадлежит. Не отчуждайтесь от Экополиса. Скорее всего, этого нам там не хватает сейчас. Вышли как в гости. А это Дом, где мы живём. Такая же красота есть на физике планеты, если посмотреть на природу. Не важно, какая погода, какой сезон. Научитесь истинную красоту замечать у людей. В чём она у них накоплена. Накапливая эту красоту, мы постепенно переключимся на Изначально Вышестоящий Свет. Потому что сначала нужно насытиться Истинной Красотой.
Посмотрите на Аватарессу Агнию. Воплощение Интического тела. 30-ая материя к мудрости, к свету относится. Что вы сейчас у неё видите, какая она?
Из зала: Утончённая, красивая. 
А?
Из зала: Утончённая вся такая, изысканная. 
А, если конкретнее? Физически смотрите.
Из зала: Статная. 
Ещё? В буквальном смысле: стройная или не очень стройная? Красота есть разная. Цвет волос, причёска, пропорции?
Из зала: Я вижу, что у неё тёмные волосы. 
Тёмные волосы. Стрижка какая? Я тоже тёмные, прям чёрные.
Из зала: Где-то по плечо, может, чуть больше, чуть меньше.
Я вообще вижу короткое каре: на уровне нижней челюсти, вот такой вот нижний край. Вот так вот. Но это мой взгляд, вы можете чуть по-другому видеть.
Из зала: У неё такое сочетание, получается, что вот это вот какая-то такая мягкость, красота, но при этом вот такая вот – чёткость, отстроенность и структурированность. 
Истинность и Мудрость при этом звучит. И вот такой вот из всего этого Свет сияет. Такой невидимый глазу Свет, но который не пройдёшь мимо. Такое невидимое сияние идёт Изначально Вышестоящего Света.
Хорошо. На женщинах проще красоту изучать. Дорадий?
Синтезируемся с этим Аватаром Синтеза – Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Дорадий, проникаемся янской Интикой.
Как мы воспринимаем Аватара? Дорадий, ДО-Радий. Есть «радий» - элемент – он шутит. Есть ещё "Рада" - имя Отца Солнечного, зовут. "Нет, это не я".
Из зала: И ДО как нота. 
"ДО" бывает разных Октав. 
Из зала: А ещё есть "до" и "после". 
Из зала: Ну, по росту я вижу, что они примерно одного роста. 
Молодой человек я вижу чуть-чуть выше. Такой, среднего роста для мужчины. Цвет волос? Причёска?
Из зала: Русый. 
Из зала: Короткий волос. 
Я бы сказала они светлее чем у Агнии и короткая стрижка на самом деле, без бороды, без усов. Правильно, да?
Из зала: Мужественный, красивый. 
В глаза его посмотрите.
Из зала: Голубые. 
Да голубые. Вот уж они сияют Светом и Мудростью.
Из зала: И прям такое, как в глубину проникает. 
Да-да-да. Он же умеет читать Синтез, в том числе Синтез каждого из нас.
Есть? Взяли?
Проникаемся этими Аватарами Синтеза. Переходим вместе с ними в зал Изначально Вышестоящего Отца, в 1048577-ую Иерархическую Цельность. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь и Синтез Истинной Красоты Изначально Вышестоящего Отца, чтобы включиться в системную отстроенность этой Части. Чтобы начинать ею действовать.
И, проникаясь Частью Интическое Тело Изначально Вышестоящего Отца, насыщаемся этой Частью, её Огнём и Синтезом. И просим утвердить итоговую фиксацию этой Части, утвердить её в разработку, в рост, в развитие, и во владение 30-тым видом материи, а также в развитие Интеллекта. Мы завтра его будем глубже стяжать, на основе этих двух стяжённых Частей.
И эманируем Огонь и Синтез двух Частей, внимание, Интического Тела Изначально Вышестоящим Светом и ИВДИВО-Иерархического Света Светом Метагалактическим в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. В ИВДИВО Калининград 175 ИВДИВО-Цельность. В ИВДИВО должностной компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого.
И концентрируем эманации Света двух видов собою по территории Калининграда и Калининградской области в развитии Интеллекта каждого человека, то есть не у всех людей 256 Частей, но Интеллект есть. 
И, продолжая эманировать, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Теофил Клеопатра, Дорадий Агния, а также Кут Хуми и Фаинь. 
Стяжаем у Кут Хуми и Фаинь ночную подготовку ко второй части 30-го Синтеза. Ко второй Части из двух 30-го Синтеза. Подготовку. 
И, проникаясь дальше Огнём и Синтезом продолжая эманировать Свет, фактически трёх Частей, интеллектом в том числе. Мы возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.

Компьютерный набор: Ипостась Синтеза ИВДИВО-иерархической человечности ИВО 1048373 ИЦ / 261941 ИВЦ / 65333 ВЦ / 16181 ВЦР 175 ИВДИВО-Цельности, Калининград, ИВАС Рихард Эсфирь Ипостась Синтеза Посвященный Евгений Андреев.






2 день 1 часть
3.30.55-3.51.20
Практика 4
Стяжание Ядра Синтеза Истины Изначально Вышестоящего Отца и личной Истины Отца, как частички Истины Изначально Вышестоящего Отца в целом.
Стяжание фрагмента Метафизики Синтез-Философии Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Эталонного Образа Метафизической Философии.
Стяжание Ивдивной Жизни и Жизни в ИВДИВО каждого.
Стяжание преображения в целом Разума Я-Есмь.

Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся ими, возжигаемся формой Ипостаси 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Кут Хуми Фаинь в 1048512-ую Иерархическую Цельность. 
Разворачиваемся перед Кут Хуми Фаинь, возжигаемся всей этой темой, новой сложенностью в нас этой темой, синтезируясь с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас Метафизикой Синтез-Философии. 
И стяжаем у Кут Хуми Фаинь Мудрость философскую каждому из нас, в частности Мудрость Метафизики Синтез-Философии. И Мудрость – это Огонь и Синтез Кут Хуми Фаинь, которая развивает нашу материю. Входя в эту Мудрость, мы должны измениться и материально перестроиться, только многоматериально. Это то, что нам сейчас предлагалось: изменить своё Я-Есмь, изменить свою позицию наблюдателя, изменить границы своего мировосприятия. И вот Владыки смотрели, как мы это делали. Есть. 
Вот теперь пойдем ещё глубже переключаться. Мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести нас в Мудрость Философскую, в применении, в практическом усвоении применении в Синтез-Философии раздела Метафизика. 
И вместе с Кут Хуми Фаинь переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 1048577-ую Иерархическую Цельность. Возжигаемся этим Огнём, становимся перед Отцом, настраиваемся на Отца, синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас Метафизикой Синтез-Философии, Мудростью Метафизики Синтез-Философии, просим научить нас развиваться метафизично мудро. Вы сейчас видели тому пример, вы участвовали в этом действии, Отцу, кстати, понравилась наша работа. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим у Отца Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Истину этой Мудрости, вот сквозь Мудрость углубляемся дальше в Истину, из которой эта Мудрость выявлена Отцом. И проникаемся Истиной Изначально Вышестоящего Отца, как синтезом Отца напрямую, которая реализуется Мудростью и разворачивает развитие материи.
И стяжаем Ядро Синтеза Истины Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, стяжая в этом в целом личную Истину Отца собою, как частичку Истины Отца в целом. У каждого из нас Истина очень разная, зависит от Омежного огня, от нашего Образа и Подобия Отцу, от многих факторов той неповторимости, которая определена Отцом. Вот Истина, всю эту специфику нас, фиксирует, фокусирует и являет. Поэтому в выявлении Истины, реализации Истины, по Истине в какой-то материи, будет означать ориентировку на Синтез Отцовский, свойственный нам, определённый нам Синтезом, выделенный Синтез нам Отцом, проникайтесь этой Истиной. 
И каждый из нас становится носителем и Ядра Синтеза, и стяжаем у Отца фрагмент Истины Отца в прямом явлении Истины Отца собою. И стяжаем фиксацию Ядра Истины Ядром Интеллекта, Части Интеллект, растущим совершенным Интеллектом в каждом из нас и в синтезе нас, чтобы Интеллект мог ориентироваться только на Истину. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим наделить нас количественно и качественно объёмом Мудрости, объёмом Огня Мудрости, объёмом Синтеза Мудрости, свойственным Истине каждого из нас. Проникаемся, возжигаемся, также возжигаясь Мудростью Истиной частью Интеллекта. 
И, синтезируясь во всем этом с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Философии Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, то есть Философский Синтез Отца. Проникаемся, заполняемся, возжигаемся им. Этот Синтез Философский усваивается ровно по нашей Истине и той Мудрости, которой оперирует Истина, насколько мы Мудрость реализуем, насколько мы Истину Мудрости реализуем. И отсюда рождается философскость, развитая в той или иной степени, выраженная в той или иной степени. 
И далее, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем раздел Синтез-Философии «Метафизика», стяжаем фрагмент Метафизики Синтез-Философии Изначально Вышестоящего Отца напрямую каждому из нас и синтезу нас Ядром Синтеза и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца само Ядро Метафизики Синтез-Философии, как Ядро вида Философского Синтеза. Усваиваем, в том числе ядром Части Совершенный Интеллект. Проникаемся, заполняемся и впитываем, обратите внимание, головным мозгом, всё, что стяжаем у Отца. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Отца Эталонный Образ Метафизической Философии каждому из нас, можно сказать эталонную голограмму, эталонную картину, это всё будет об одном и том же, это такой очень высокий Отцовский Образ метафизический, на всё во всем. Вот три часа мы пытались этот Образ выявить, проявить, расшифровать, разложить, сложить. Стяжаем его теперь эталонно, какие-то детали будут уточняться, углубляться, перестраиваться, со временем это будет ясно, по мере нашего роста и образования в Философии. Есть.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом просим, зафиксировать Эталонный Образ, я бы сказала даже, Истинный Образ, ещё более глубокий, истинный, совершенный – не могу сказать, Истинный Образ Метафизического Мировосприятия, взгляда каждому из нас и синтезу нас. 
И разворачиваем в сфере ИВДИВО каждого этот Истинный Образ. Он из Истины выявляется философским действием, чем вы занимались три часа сейчас. И теперь впитываем ИВДИВО каждого с этим Образом в тело, чтобы тела начали включаться в этот Образ. Напитываемся Истинной Мудростью телесно теперь. Напитываемся так, чтобы тело начало складывать проживание, что такое Мудрость Отца, что такое философскость, как телесное проживание, а не понимание только. 
И стяжаем у Отца преображение, усваивая все стяжённое у Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И, преображаясь, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца новый объём Жизни каждому из нас и синтезу нас. Проникаемся им, напитываемся, впитывая это и в ИВДИВО в целом. Просим Изначально Вышестоящего Отца сформировать нам Ядро Жизни в ИВДИВО каждого, наделить нас Ивдивной Жизнью, не отменяя Ядра Жизни в Монаде. 
Разворачиваясь ИВДИВО каждого и синтезируясь с центральным Ядром Синтеза с Отцом и стяжаем напрямую Ивдивную Жизнь и Жизнь в ИВДИВО каждого, чтобы жить Домом. И просим Изначально Вышестоящего Отца переключить нас на этот стандарт осуществления жизни телесно с центровкой в Монаде этой жизни и Ивдивно, разворачивая из Ядра Дома напрямую Жизнь Отцом. Есть.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить нас этим стандартом, переключаемся на него, и в этом просим преумножить, развернуть, наделить нас новым масштабом жизни по тому, что сложено лично каждым из нас метафизически. Лично каждым, никак по-другому, мало ли, что я говорила. Объем жизни складывается, даётся Отцом на то, чтобы вы утвердили для себя. Есть.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем масштаб Жизни каждому из нас и синтезу нас по тому, что вы утвердили метафизически для себя. Подумайте, в чём масштабность есть, она Огнём бывает, и материями, и ИВДИВО, в том числе, то есть разная масштабность, расширяйтесь, только расширяться искусственно не получится, нужно заполняться Огнём Отца, естественно расширяться на этот масштаб жизни, чтоб было, чем жить вообще-то, без пустот. Есть.
Далее, ещё глубже синтезируясь с Отцом, мы стяжаем новую Жизнь качественно каждому из нас, другую Жизнь на то, что мы стяжали 30-ым Синтезом и эта тема в частности.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца План Синтеза нашей жизни, стяжаем План Синтеза восьмерично и 20-рично одновременно, и возжигаемся им. Стяжаем новый Образ и Подобие каждому из нас, разворачивая собою Синтез Образа и Подобия из новой Жизни. В Синтезе с Отцом это делается. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Стратегию Жизни каждого из нас, стяжаем Волю новой Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, проникаемся, возжигаемся ею. 
Стяжаем каждому из нас Путь новой Жизни, метафизически сложенный, возжигаемся этим Путём, и в реализации этой Жизни мы стяжаем насыщение Духом Изначально Вышестоящего Отца, восполнение этой Жизни.
И стяжаем преображение в целом Разума Я-Есмь каждому из нас и синтезу нас, не тому, что в Сердце, а как явление Я-Есмь разумности ракурсом Я-Есмь, и преображаем наши Я Есмь перед Отцом в целом. Я-Есмь – оно переключается на телесность, не ограничивается теперь Интеллектом и Разумом, Сердцем, а как в целом явление Я Есмь нас каждого, это более масштабное наше выражение Отца, преображаемся Я-Есмь из этой новой жизни, из этой новой Мудрости Метафизикой Синтез-Философией сложенный.
Просим Отца зафиксировать это Я-Есмь пред Отцом, и попробуйте вжиться, перестроиться даже физически окончательно в явление Я-Есмь – Отец. И вот в такой глубине и реальности жизни Отца и Отцом, как мы сложили сейчас, как каждый из нас сложил. 
Достоинство отстройте, встать перед Отцом – это многого стоит. Мы стоим, и не только стоим, надо и действовать будет из этого Я-Есмь, совершенно другой план будет у нас по жизни, что-то начнет меняться, ИВДИВО каждого начнёт развивать и расти, оно уже охватывает весь этот масштаб нашей жизни и работает над тем, чтоб условия начали складываться.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем пробуждение Я-Есмь в Отце каждому из нас и синтезу нас. Попробуйте сейчас взглянуть, пробудиться, перестроиться телесно на то, что мы достигли и ещё более глубоко до естества своего, или же это пробуждение реализуется постепенно по мере жизни. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем, во всём этом стяжённом, преображение Части Интеллект каждому из нас, синтезу нас опытом деятельности, свершённой деятельности сейчас. 
Переключаемся на Интеллектное восприятие: Мудрость Интеллекта, Мудрость Метафизикой Философии. Пробуйте прожить, как должен действовать, чем оперировать Интеллект, чтобы подобные метафизические ракурсы жизни рождать, выявлять, читать, здесь только состояние нужно прожить, найти это состояние.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им. 
И начинаем эманировать в синтезе с Отцом Огонь Синтез-Философии метафизик, со всеми записями, которые мы достигли, сложили, жизнью своею начинаем эманировать всё достигнутое практикой в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Калининград 175 ИВДИВО-цельности, в целом на Планету Земля, как подразделение обхватывает Планету Земля своими эманациями, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас эманируем, в ИВДИВО каждого эманируем всё достигнутое. 
И концентрируем достигнутый Огонь и Синтез на территории Калининграда и Калининградской области, и, окончательно преображаясь физически, мы продолжаем эманировать. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, всех, кто нам помогал в этой практике, и, возвращаясь в физическую реальность, и выходим из практики.

Компьютерный набор: Аватар Аппаратов Систем Частей ИВО 175 ИВДИВО-цельности ИВАС Антея Алины Служащий Ирина Осипова

2 день 2 часть
0:52:22-1:09:10
Практика 5
Стяжание 24-х Ядер Синтеза: 
8 Подготовок (от Прав Синтеза до Изначально Вышестоящего Синтеза), 
8 Ивдивных Реализаций (от Посвящений до Должностной Компетенции), восьмеричности Явления каждого из нас Отцом (от Посвященного до Отца).
Стяжание 2-го Полномочия Совершенств Служащего Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем Синтезом 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся. Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Насыщаясь и концентрируя Синтез Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы переходим в зал ИВДИВО в 1048512-ую Иерархическую Цельность. Становимся в форме Ипостаси 30-го Синтеза пред Кут Хуми и Фаинь, настраиваясь на них, синтезируемся с ними. 
В этом зале ещё раз стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Кут Хуми и Фаинь преобразить каждого из нас, синтеза нас ракурсом 30-го Синтеза на явление восьми Видов Подготовок 20-ричного человека и на явление восьми Видов Компетенций базово и также мы просим условия на явление 30-ым Синтезом 2-го Полномочия Совершенств, как Полномочие Совершенств Прав Созидания Служащего Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики, как тот Синтез, который вводит нас в глубину Компетенции 30-ым Синтезом, вот так.
И, проникаясь магнитной поддержкой Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал 1048577-ую Иерархическую Цельность. Становимся пред Отцом, синтезируемся с ним, координируемся, настраиваемся на Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим у Отца наделение нас ракурсом 30-го Синтеза восьми Видов Подготовок в росте и развитии Изначально Вышестоящей Метагалактикой и Тела Служащего этим курсом.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца цельно Ядрами Синтеза восемь Видов Подготовок. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца первый Вид Подготовок – Права Синтеза, возжигаемся. Это то, что нас отстраивает на более высокое качество и позволяет взрастать в Отце 8-рично и 8-рицей.
Далее, синтезируясь с Отцом, стяжаем второе Ядро Синтеза – Начала Синтеза, возжигаемся.
Стяжаем далее третье Ядро Синтеза – Синтезности Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Впитываем просто эти Синтезы, которые нас будут перестраивать на эти Стандарты подготовок, пока с этим разобраться будет очень сложно, начало должно быть положено.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем четвёртое Ядро Синтеза – Совершенства Синтеза, возжигаемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца пятое Ядро Синтеза – Иерархизации Синтеза – возжигаемся. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца шестое Ядро Синтеза – Ивдивность Синтеза, возжигаемся.
Стяжаем седьмое Ядро Синтеза – Прасинтезная Компетенция Синтеза.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем восьмой Вид Подготовок – Изначально Вышестоящий Синтез.
И, проникаясь этими восьмью Ядрами Синтеза, синтезируясь цельно, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез и Условия взрастания каждого из нас, синтеза нас Изначально Вышестоящей Метагалактикой, восьмью Видами Подготовок в формировании восьмериц Человека восьмью Реализациями.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, далее мы стяжаем восемь Ядер Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца восемь Видов Ивдивных Реализаций – так это называется. 
Человек сюда не входит, потому что человек априори свободен.
Первое Ядро Синтеза – первая Реализация – Посвящения.
Стяжаем второе Ядро Синтеза, вторую Реализацию – Статусы, возжигаемся.
Стяжаем третье Ядро Синтеза, третью Реализацию – Творящий Синтез, возжигаемся. 
Синтезируясь далее с Отцом, стяжаем четвёртое Ядро Синтеза, четвёртый вид Ивдивной Реализации – Синтезности.
Стяжаем у Отца пятое Ядро Синтеза и пятый вид Реализации – Полномочия Совершенств.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца шестое Ядро Синтеза и шестую Реализацию – Иерархизации.
Стяжаем седьмое Ядро Синтеза и седьмую Реализацию – Ивдивости.
И стяжаем восьмое Ядро Синтеза и восьмую Реализацию – Должностную компетенцию.
И, возжигаясь Синтезом восьми Реализаций, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца рост и развитие 20-рицы человека ракурсом второго курса Изначально Вышестоящей Метагалактики, с формированием Тела Служащего восьмью Ивдивными Реализациями каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся.
Вот здесь, если брать линейно по горизонту, то Посвящения состоят из Прав Синтеза, Статусы состоят из Начал Творения, Должностная Компетенция – из Изначально Вышестоящего Синтеза и так далее.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением 30-го Синтеза на восьмеричность Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Синтеза Человека ракурсом Изначально Вышестоящей Метагалактики, возжигаемся. 
Человек априори свободен, строится и действует Частями, Системами, Аппаратами, Частностями – это его специфика, не отменяя всего остального у него свыше, в развитии.
Далее стяжаем Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас прямой Синтез Посвящённого. Вот здесь нужно увидеть, что Посвящённый может действовать всеми восьмью Реализациями, а не только Посвящениями характеризоваться, вот увидьте.
Далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем третье Ядро Синтеза – Служащего каждому из нас, возжигаемся, также имеет все восемь Видов Реализаций, возжигаемся.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Ядро Синтеза Ипостаси каждому из нас, проникаемся, возжигаемся, разворачиваемся ракурсом 30-го Синтеза Ипостасно Отцу, тоже имеет восемь Видов Реализаций. Должностная Компетенция Ипостаси и Ипостасное исполнение Должностной Компетенции, как вариант. Ивдивость Ипостаси и так далее все восемь Реализаций у каждого.
Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем пятое Ядро Синтеза – Учителя Синтеза, возжигаемся, проникаемся, и стяжаем восемь Реализаций Учителя каждому из нас на перспективу.
Глубже синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Ядро Синтеза Владыки каждому из нас. Просим Отца ввести нас в рост и развитие Владыкой – вот чего – это уже Отец далее определит, с восьмью степенями Реализации, возжигаемся.
Далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Синтеза Аватара, и стяжаем Волю, перспективы и Путь Аватарского взрастания каждому из нас и синтезу нас, и стяжаем восемь Реализаций Аватара каждому из нас: от Посвящений до Должностной Компетенции Аватара.
Далее, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца восьмое Ядро Синтеза – Отец и стяжаем восьмеричную Реализацию Отцовскости в каждом из нас и в синтезе нас: от Посвящения Отец, до, собственно, Должностной Компетенции Отец, такая тоже бывает. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Путь взрастания Отцом каждому из нас и синтезу нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем все 24 Ядра Синтеза Подготовок, Ивдивных Реализаций, восьмеричности Явления каждого из нас Отцом и по принципу «всё во всём» стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца максимум Ивдивной Реализации восьмерично каждому из нас и синтезу нас явлением 30-го Синтеза и ракурсом Изначально Вышестоящей Метагалактики.
И преображаемся всем стяжённым. Вот когда мы это стяжали, здесь была задача ещё для Интеллекта синтезировать и сложить, а что же мы стяжаем, вот углубляясь, утончаясь, уточняя специфику каждого стяжания, можно это доработать дальше потом.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь прямым Синтезом 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в развитии в нас Тела Служащего, мы стяжаем 2-ое Полномочие Совершенств под названием «Право Синтеза», Полномочие Совершенств как Право или Правом Синтеза Служащего, взрастающего этим курсом Тела Служащего и ракурсом Изначально Вышестоящей Метагалактики.
Просим Отца заполнить нас специфическим Синтезом этого 2-го Полномочия Совершенств Служащего, как Стандартом 30-го Синтеза, как данным свыше Ивдивной Реализацией и Подготовкой с целью активации нашего роста и развития Стандартами этой Эпохи.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем Синтезом 2-го Полномочия Совершенств Служащего Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики, заполняемся этим специфическим Синтезом, и стяжаем Условия, Права, Огонь и Синтез, Стандарты и иные параметры реализации этого Синтеза собою взрастанием Служащим этим курсом, и стяжаем преображение этим Синтезом каждому из нас и синтезу нас.
И, синтезируясь глубже с Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, утверждаемся этим Синтезом и эманируем весь достигнутый Синтез собою в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Калининград 175-ой ИВДИВО-Цельности, эманируем весь Синтез, достигнутый собою, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого и в целом на территорию Калининграда и Калининградской Области физично эманируем достигнутый Синтез этой практикой. Эманируем, освобождаемся, опустошаемся, легче будет. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики.

Компьютерный набор: Аватар Высшей Школы Синтеза ИВО 1048510 ИЦ / 262078 ИВЦ / 65470 ВЦ / 16318 ВЦР 175 ИВДИВО-Цельности, Калининград, ИВАС Мории Свет Ипостась Мила Родзина

2 день 2 часть
1:15:11-1:32:21
Практика 6
Стяжание Совершенного Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем 30-ым Синтезом, возжигаемся формой Ипостаси 30-го Синтеза. Физически проникаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь ракурсом Истинной Метагалактики и переходим в зал ИВДИВО. 
Становимся перед Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем условия Совершенного Интеллекта каждому из нас, синтезу нас, ракурсом Си-ИВДИВО, то есть Дома Отца Истинной Метагалактики, поэтому мы в Истинной Метагалактике. 
И, проникаясь поддержкой Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики, простите, с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО. Здесь ракурс не материи у Отца срабатывает, а ракурс Огня, разница в этом.
Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО. Си - это нота Си. Синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца наделить нас Совершенным Интеллектом ракурсом Си-ИВДИВО. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямой Огонь и Синтез Совершенного Интеллекта, возжигаемся. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 сфер-оболочек Совершенного Интеллекта, возжигаемся. 
Стяжаем по 64 Совершенные Системы, Совершенные Аппараты Систем, Совершенные Частности Аппаратов Систем Совершенного Интеллекта. 
Возжигаемся, проникаемся этим и стяжаем в целом Часть – Совершенный Интеллект каждому из нас и синтезу нас. 
И, углубляя этот Синтез, мы синтезируемся Совершенным Интеллектом каждого из нас с Совершенным Интеллектом Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО.
Стяжаем 64 Синтеза Совершенного Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и стяжаем 64-рицу Совершенного Интеллекта, стяжая: 
Совершенный Интеллект Физического миротела Изначально Вышестоящего Отца 65536 Совершенных движений Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Совершенное движение Интеллекта. 
(Я буду сокращать, это всё будет касаться Совершенного Интеллекта). 
Стяжаем 131072 Совершенных ощущений Совершенного Интеллекта, возжигаемся. Стяжаем 262144 Совершенных чувств Совершенного Интеллекта, возжигаемся. 
Стяжаем 524288 Совершенных мыслей Совершенного Интеллекта, возжигаемся. 
Стяжаем 1.048.576 Совершенных смыслов Совершенного Интеллекта, возжигаемся. Стяжаем 2.097.152 Совершенные сути Совершенного Интеллекта, возжигаемся. 
Стяжаем 4.194.304 Совершенные идеи Совершенного Интеллекта, возжигаемся. 
Стяжаем далее 16.777.216 Совершенных прав Совершенного Интеллекта, возжигаемся. Стяжаем 33.554.432 Совершенные мощи Совершенного Интеллекта. 
Стяжаем 67.108.864 Совершенных параметодов Совершенного Интеллекта, возжигаемся. Стяжаем 134.217.728 Совершенных основ Совершенного Интеллекта, возжигаемся. Стяжаем 268.435.456 Совершенных синтезначал Совершенного Интеллекта.
Стяжаем 536.870.912 Совершенных взглядов Совершенного Интеллекта.
Стяжаем 1.073.741.824 Совершенных импераций Совершенного Интеллекта.
Стяжаем 2.147.483.648 Совершенных я-есмь Совершенного Интеллекта.
Стяжаем 4.294.967.296 Совершенных условий Совершенного Интеллекта, возжигаемся.
Стяжаем 8.589.934.592 Совершенных веществ Совершенного Интеллекта.
Стяжаем 17.179.869.184 Совершенных эманаций Совершенного Интеллекта.
Стяжаем 34.359.738.368 совершенных самоорганизаций Совершенного Интеллекта.
Стяжаем 68.719.476.736 Совершенных воссоединённостей Совершенного Интеллекта.
Стяжаем 137.438.953.472 Совершенных мерностей Совершенного Интеллекта.
Стяжаем 274.877.906.944 Совершенных скоростей Совершенного Интеллекта.
Стяжаем 549.755.813.888 Совершенных пространств Совершенного Интеллекта.
Стяжаем 1.099.511.627.776 Совершенных времён Совершенного Интеллекта.
Далее стяжаем у Отца 2.199.023.255.552 Совершенных полей Совершенного Интеллекта.
Стяжаем 4.398.046.511.104 Совершенных содержаний Совершенного Интеллекта.
Стяжаем 8.796.093.022.208 Совершенных форм Совершенного Интеллекта.
Стяжаем 17.592.186.044.416 Совершенных субъядерностей Совершенного Интеллекта.
Стяжаем 35.184.372.088.832 Совершенных энергий Совершенного Интеллекта.
Далее стяжаем 70.368.744.177.664 Совершенных света Совершенного Интеллекта.
Стяжаем 140.737.488.355.328 Совершенных видов духа Совершенного Интеллекта.
Стяжаем 281.474.976.710.656 Совершенных огней Совершенного Интеллекта, возжигаемся. (Это половина, закашлялась. Зря сказала).
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 562.949.953.421.312 Совершенных правил Совершенного Интеллекта.
Стяжаем 1.125.899.906.842.624 Совершенных методов Совершенного Интеллекта.
Стяжаем 2.251.799.813.685.248 Совершенных принципов Совершенного Интеллекта.
Стяжаем 4.503.599.627.370.496 Совершенных начал Совершенного Интеллекта.
Стяжаем у Отца 9.007.199.254.740.992 Совершенных аксиом Совершенного Интеллекта.
Стяжаем 18.014.398.509.481.984 Совершенных императивов Совершенного Интеллекта. Держите смысл, что это количественно так строится Совершенный Интеллект. Мы должны на каждом Синтезе стяжать так Совершенные Части. Стандарт Отца. Так Отец является.
Далее стяжаем 36.028.797.018.963.968 Совершенных законов Совершенного Интеллекта.
Стяжаем 72.057.594.037.927.936 Совершенных стандартов Совершенного Интеллекта.
Стяжаем 144.115.188.075.855.872 Совершенных мер Совершенного Интеллекта.
Стяжаем 288.230.376.151.711.744 Совершенных знаний Совершенного Интеллекта.
Стяжаем 576.460.752.303.423.488 Совершенных констант Совершенного Интеллекта.
Стяжаем 1.152.921.504.606.846.976 Совершенных красот Совершенного Интеллекта.
Стяжаем 2.305.843.009.213.693.952 Совершенных окскостей Совершенного Интеллекта.
Далее, синтезируясь с Отцом, стяжаем 4.611.686.018.427.387.904 Совершенных истинностей Совершенного Интеллекта.
Стяжаем далее 9.223.372.036.854.775.808 Совершенных сверхпассионарностей Совершенного Интеллекта.
Стяжаем 18.446.744.073.709.551.616 Совершенных ивдивностей Совершенного Интеллекта.
Далее стяжаем 36.893.488.147.419.103.232 Совершенных могуществ Совершенного Интеллекта.
Стяжаем 73.786.976.294.838.206.464 Совершенных практик Совершенного Интеллекта. 
Стяжаем далее у Отца 147.573.952.589.676.412.928 Совершенных вершений Совершенного Интеллекта.
Далее, синтезируясь с Отцом, стяжаем 295.147.905.179.352.825.856 Совершенных служений Совершенного Интеллекта. 
Стяжаем 590.295.810.358.705.651.702 Совершенных человечностей Совершенного Интеллекта.
Стяжаем 1.180.591.620.717.411.303.404 Совершенных генезисов Совершенного Интеллекта.
Стяжаем 2.361.183.241.434.822.606.808 Совершенных пробуждений Совершенного Интеллекта.
Далее стяжаем 4.722.366.482.869.645.213.616 Совершенных воскрешений Совершенного Интеллекта.
Стяжаем у Отца 9.444.732.965.739.290.427.232 Совершенных видов жизней Совершенного Интеллекта.
Стяжаем у Отца 18.889.465.931.478.580.854.464 Совершенных репликаций Совершенного Интеллекта.
Стяжаем 37.778.931.862.957.161.708.928 Совершенных созиданий Совершенного Интеллекта.
Далее стяжаем 75.557.863.725.914.323.417.856 Совершенных творений Совершенного Интеллекта.
Стяжаем 151.115.727.451.828.646.835.712 Совершенных видов любви Совершенного Интеллекта.
Синтезируясь с Отцом, стяжаем 302.231.454.903.657.293.671.424 Совершенных мудростей Совершенного Интеллекта.
Далее стяжаем у Отца 604.462.909.807.314.587.342.848 Совершенных воль Совершенного Интеллекта.
И далее, мы стяжаем у Отца 1.208.925.819.614.629.174.685.696 Совершенных синтезов Совершенного Интеллекта.
И в синтезе всего стяжённого мы стяжаем цельность 64-рицы Совершенного Интеллекта каждому из нас и синтезу нас. 
И возжигаясь им, мы стяжаем Печать Совершенного Интеллекта каждому из нас ракурсом Си-ИВДИВО. 
И эманируем Совершенный Интеллект в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Калининград, в ИВДИВО Должностной Компетенции, в ИВДИВО каждого и на территорию Калининграда и Калининградской области за эту территорию, на территорию России эманируем Совершенный Интеллект Изначально Вышестоящего Отца собою. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за эту практику, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики.

Компьютерный набор: Аватар Должностной Компетенции ИВДИВО ИВО 1048497 ИЦ / 262065 ИВЦ / 65457 ВЦ / 16305 ВЦР 175 ИВДИВО-Цельности, Калининград, ИВАС Сераписа Велетте Ипостась Наталья Шевченко

2 день 2 часть
1:33:01-1:38:02
Практика 7
Итоговая.

Итак, мы синтезируемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, сразу переходим вместе с ними в зал Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики и становимся в 10485177-ой Иерархической Цельности пред Отцом, синтезируемся, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Стандарт 30-го Синтеза. Вот сейчас эти числа будут по отношению к тем числам по-другому проживаться, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 64-ллионов единиц Огня 30-го Синтеза, возжигаемся, стяжаем 65536 64-ллионов единиц Синтеза 30-го Синтеза, возжигаемся, стяжаем 65536 Единиц Субъядерности 30-го Синтеза ракурсом 65537-ой Высокой Цельности и стяжаем у Отца Печать полноты и цельности 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся.
Далее, проникаясь Отцом, мы стяжаем у Отца Огонь и Синтез Книги 30-го Синтеза, переходим вместе с Кут Хуми в зал Синтеза в 65472-ой Высокой Цельности, становимся на 30-м этаже в Библиотечном зале. Возжигаемся этим Огнём и Синтезом Книги 30-го Синтеза и стяжаем у Кут Хуми Книгу 30-го Синтеза – она перед нами зависает, мы берём её в руки, впитываем её содержание, перекладываем её в правую руку книгу и, протягивая вправо руку с книгой через Портал перехода, кладём книгу на стол на 17-ом этаже в частном Служебном здании нас в Изначально Вышестоящей Метагалактике в Экополисе Кут Хуми в 65472-ой Высокой Цельности, оставляем там книгу, берём с этого стола Книгу 29-го Синтеза, протягиваем её Кут Хуми - сдаём, Портал закрывается. 
Поблагодарим Владыку Кут Хуми за развитие нас Книгами Синтеза и вместе с ним мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца в 1048577-ую Иерархическую Цельность. 
Синтезируемся с Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Отца Стандартом 30-го Синтеза 64 Части 30-го Синтеза, возжигаемся.
Стяжаем восемь Видов Подготовок 30-го Синтеза по 2048 каждая, стяжаем восемь Видов Ивдиво-реализаций 30-го Синтеза по 4096 в каждой, стяжаем 64 Начала Ипостаси 30-го Синтеза, возжигаемся, 64 Инструмента 30-го Синтеза, возжигаемся, стяжаем 96 Научных Начал 30-го Синтеза, стяжаем 16384 Гена ракурсом 30-го Синтеза и 65536-ричную Генетику Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики ракурсом 30-го Синтеза.
И, проникаясь всем стяжённым, мы стяжаем Ядро Синтеза 30-го Синтеза, возжигаемся.
Стяжаем у Отца Синтез всех Ядер Синтеза, пройдённых нами, возжигаемся и вместе с Отцом эманируем 30-ый Синтез собою в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Калининград 175 ИВДИВО-Цельности, эманируем 30-ый Синтез собою	 в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого и физически окутываем Планету Земля 30-ым Синтезом и концентрируем 30-ый Синтез на территории Калининграда и Калининградской Области, направляя этот Синтез на развитие Человечества этой территории.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за творение нас этим Синтезом, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, всех, кто нам помогал этим Синтезом. Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Вячеслава, Анастасию, Дорадия, Агнию, Теофила, Клеопатру, Фадея, Елену также. 
И, продолжая эманировать, мы возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.

Компьютерный набор: Аватар Высшей Школы Синтеза ИВО 1048510 ИЦ / 262078 ИВЦ / 65470 ВЦ / 16318 ВЦР 175 ИВДИВО-Цельности, Калининград, ИВАС Мории Свет Ипостась Мила Родзина
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