2020-12-26-27 Калининград Кут Хуми Лариса Барышева
Второй курс Синтез Служащего Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящей Метагалактике
32. (16) Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Валенти́н Ири́на.
Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Изначально Вышестоящего Отца А́нис Ри́мма
Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Добры́ня Ра́да
Совершенство Синтеза, Экстремического тела и ИВДИВО-иерархического Огня Изначально Вышестоящего Отца.
Совершенство синтеза, Экстремическое тело и ИВДИВО-иерархический Огонь Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _Hlk21515045]Человек Совершенства синтеза, Экстремической Метагалактики ИВДИВО-иерархического Огня ИВО.
2-я Ивдивость Служащего Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики.
Изначально Вышестоящий Синтез Совершенного Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтез-Философия ИВДИВО.
1 день 1 часть
2:29-2:40
Практика 1
Стяжание 32-ой базовой Части – Совершенство Синтеза. 
Стяжание эталонной и стандартной Части. 
Стяжание прямого Синтеза Совершенство Синтеза.
Возжигаемся всеми Синтезами, которые есть у нас. Возжигаемся всеми ядрами Синтеза, сколько у вас там тридцать одно или больше, или меньше. 
Синтезируемся физически ядрами Синтеза с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Истинной Метагалактики. Ядро, допустим, пятый Синтез с ядром пятого Синтеза, и так соответствующими ядрами синтезируемся. Стяжаем Синтез Кут Хуми и Фаинь заполняемся, он перетекает к нам.
И, насыщаясь Синтезом Кут Хуми и Фаинь, мы переключаемся на внутреннее действие, переходим в зал ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, в 1048512-ой Иерархической Цельности. Разворачиваемся всем Синтезом, настраиваемся на Кут Хуми и Фаинь, приветствуем их. Синтезируемся с ними уже в зале здесь, глубже, стяжаем Синтез Синтеза Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца. Это их Огонь так называется, возжигаемся им. И просим условия вхождения в 32-ой Синтез экзаменационный, а также условия стяжания Части Совершенство Синтеза как Эталонной Части, так и Стандартной. 
И, настраиваясь на Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем прямой Синтез 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся субстанцией 32-го Синтеза, Огнём 32-го Синтеза заполняемся.
И, концентрируя 32-ой Синтез, мы стяжаем форму Ипостаси 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся этой формой. Глубже в этой форме синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем прямой Синтез 32-го Синтеза собою. И стяжаем магнитную поддержку нас в течение всего 32-го Синтеза, проникаемся, возжигаемся. Входим в Магнит 32-рым Синтезом с Кут Хуми и Фаинь.
И в этом Магните мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Валентин Ирина. Проникаясь ими, стяжаем Синтез Огня Праогня Изначально Вышестоящего Отца – так называется их Синтез. 
Стяжаем прямой Синтез Части Совершенство Синтеза в этом Огне и Синтезе Аватаров. И так же стяжаем магнитную поддержку насыщения нас Синтезом Части Совершенство Прасинтеза в течение всего Синтеза для концентрации 32-го Синтеза, и входим в магнит с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Валентин Ирина.
Далее, глубже синтезируясь с ними в четверичном Магните, мы стяжаем прямой Синтез и Огонь Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Анис Римма. Стяжаем Синтез Экстремического тела каждому из нас, возжигаемся. И также входим в магнит Синтезом Экстремического тела, насыщаясь в течение всего Синтеза.
Далее глубже мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Добрыня Рада, стяжаем Синтез ИВДИВО-Иерархического Огня Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся от Добрыни и от Рады этим Огнём, входим в Магнит их, и вспыхиваем восьмеричным Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, ведущих 32-ой экзаменационный Синтез. Есть. 
И в активации Огня и в концентрации его, в активации Синтеза, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и в синтезе с Кут Хуми и Фаинь, а также Валентина Ирины. Все остальные Аватары нас поддерживают не линейно, не выходя в зал к Отцу с нами, а вот просто поддерживая сквозь Пространство и Огонь. Такое тоже есть. Вот.
Мы переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу в 1048577-ую Иерархическую Цельность. Становимся пред Отцом, синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, и концентрируя этот Синтез собою, проникаясь, напитываясь им, мы просим у Отца стяжание Части – 32-ой Части из базовых – Совершенство Синтеза. И стяжаем прямой Синтез Совершенства Синтеза каждому из нас у Изначально Вышестоящего Отца, насыщаемся напрямую этим Синтезом. 
Стяжаем у Отца Ядро эталонного Совершенства Синтеза, Ядро эталонной Части Совершенство Синтеза. Просим Отца организовать и оформить нам это Ядро, возжигаемся этим Ядром, стяжая его в Истинной Метагалактике, но Часть будет… ну, она, собственно, есть, если вы стяжали в прошлом году в ИВДИВО-Цельности, минимум в 32-ой ИВДИВО-Цельности, минимум. Там есть такие Стандарты.
И, проникаясь Синтезом Совершенства Синтеза эталонно, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256-ть Ядер Синтеза Эталонных Частей Совершенство Синтеза, возжигаемся. 
Стяжаем 256-ть Ядер Синтеза Эталонных Систем Части Совершенство Синтеза как Эталонной Части, возжигаемся. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256-ть Ядер Синтеза Эталонных Аппаратов Систем Эталонного Совершенства Синтеза, возжигаемся. 
И стяжаем у Отца 256-ть Ядер Синтеза Эталонных Частностей Аппаратов Систем Эталонного Совершенства Синтеза. 
Возжигаясь всем этим, мы стяжаем, разворачиваем с помощью Отца 1024 Сферы- Оболочки вокруг Ядра Эталонной Частью, и в целом возжигаемся Эталонной Частью Совершенство Синтеза пред Отцом. Становимся, разворачиваемся этой Частью.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем насыщение Части Частностью Огонь, вот без всяких добавок: просто Огонь, но это Частности Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 268435456 Частностей: Огонь Изначально Вышестоящего Отца, насыщаемся. 
И чтобы впитать этот вариант Огня, это всё компакт Огня, необходим Синтез. Вот эта Часть и синтезирует всё огненное входящее, относящееся к ней. 
И, проникаясь дальше Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца… нет, ничего не стяжаем.
Эманируем Огонь Совершенства Синтеза со всеми заложенными способностями синтезировать Огонь – это то, что для эпохи требуется человеку. Мы обо всём этом говорили. Вот эти способности, как записи Огня, эманируем в ИВДИВО в целом. Эманируем Огонь Совершенства Синтеза в ИВДИВО Калининград 175 ИВДИВО-Цельности. 
Эманируем Огонь Совершенства Синтеза в другие Подразделения Служащих, здесь присутствующих, в ИВДИВО должностной компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого. 
И, переключаясь на физические эманации, концентрируем Огонь Совершенства Синтеза по территории Калининграда и Калининградской области, и по возможности разворачивая этот Огонь 32-ой Части, базовой 32-ой или 160-ой, на территории России.
И, проникаясь Отцом, продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за способность, за эту Часть, в том числе Эталонную. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Валентин Ирина. 
Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики.
1 день 1 часть
3:09 – 3:22
Практика 2
Стяжание 64х новых видов Синтеза Аватаров Синтеза в явлении Изначально Вышестоящего Отца от Синтеза до Движения с 64-мя Пра-.
 Возжигаемся 32-ым экзаменационным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Проникаемся Отцом, проникаемся его Синтезом, проникаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь физически, и, сонастраиваясь и впитывая их Огонь и Синтез, мы переходим в зал ИВДИВО, становимся в форме Ипостаси 32-го Синтеза, пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, в 1048512-ой Иерархической цельности, разворачиваемся, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, и просим Кут Хуми и Фаинь помочь нам встроиться, войти в новое явление Отца Огнём и Синтезом обновления 256-ти выражений Отца последним вторым и первым Распоряжениями.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в его зал в 1048577-ую Иерархическую цельность, разворачиваемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, приветствуя его, синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление цельного Синтеза Отца, цельного Огня Изначально Вышестоящего Отца, в связи с изменениями явления Отца каждому из нас и синтезу нас в связи с развёртываемым 64-ричного явления Отца, в связи с изменением глубины синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваясь всеми Синтезами, которые есть у нас, мы стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая 64 Синтеза от Синтеза до Движения напрямую Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем это Синтезом, но здесь прямое Движение Отца, Ощущение Изначально Вышестоящего Отца, Чувство Изначально Вышестоящего Отца и так далее до Воли и Синтеза. 
И стяжаем перестройку каждому из нас и синтезу нас на явление Изначально Вышестоящего Отца новой его 64-ричностью, вплоть до офизиченности Отца каждым из нас, потому что Движение 64-рицы позволяет физично являть Отца. 
И возжигаемся 64-мя явлениями Отца и синтезируемся с ними с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, прося Отца скоординировать нашу деятельность с ним. Это больше касается тех кто служит в подразделении, но для Человека тоже доступно. 
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 64 новые выразимости Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, 64 новые вида Синтеза Аватаров Синтеза в явлении Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза Отца, вот здесь стяжаем подробно: 
стяжаем Синтез Синтеза Прасинтезности, возжигаемся, 
Синтез Воли Праволи, 
Синтез Мудрости Прамудрости Изначально Вышестоящего Отца, 
Синтез Любви Пралюбви Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Синтез Творения Пратворения, 
Синтез Созидания Прасозидания, 
Синтез Репликации Прарепликации, 
стяжаем Синтез Жизни Пражизни Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Синтез Воскрешения Правоскрешения, 
Синтез Пробуждения Прапробуждения, 
Синтез Генезиса Прагенезиса Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Синтез Человечности Прачеловечности, 
Синтез Служения Праслужения Отца, 
Синтез Вершения Правершения Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Синтез Практики Прапрактики Изначально Вышестоящего Отца, 
Синтез Могущества Прамогущества Отца, 
Синтез Ивдивости Праивдивости, 
Синтез Сверхпассионарности Прасверхпассионарности Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Синтез Истинности Праистинности, 
стяжаем Синтез Окскости Праокскости Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем у Отца Синтез Красоты Пракрасоты Отца, 
Синтез Константы Праконстанты Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Синтез Знания Празнания Изначально Вышестоящего Отца, 
Синтез Меры Прамеры Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Синтез Стандарта Прастандарта Отца, 
Синтез Закона Празакона Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Синтез Императива Праимператива Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Синтез Аксиомы Прааксиомы Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Синтез Начала Праначала Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Синтез Принципа Прапринципа Отца, 
Синтез Метода Праметода Отца 
и стяжаем Синтез Правила Праправила Отца, 
и далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 
мы стяжаем Синтез Огня Праогня Изначально Вышестоящего Отца, вот здесь Валентин Ирина фиксируются, выражают,
стяжаем Синтез Духа Прадуха Изначально Вышестоящего Отца, 
Синтез Света Прасвета Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Синтез Энергии Праэнергии Изнчально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Синтез Субъядерности Прасубъядерности,
Синтез Формы Праформы Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Синтез Содержания Прасодержания Отца,
Синтез Поля Праполя Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Синтез Времени Правремени Изначально Вышестоящего Отца, 
Синтез Пространства Прапространства Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Синтез Скорости Праскорости Изначально Вышестоящего Отца, 
Синтез Мерности Прамерности Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Синтез Воссоединённости Правоссоединённости Отца, 
Синтез Самоорганизации Прасамоорганизции Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Синтез Эманации Праэманации Изначально Вышестоящего Отца, 
Синтез Вещества Правещества Изначально Вышестоящего Отца. 
И далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Синтез Условия Праусловия Отца,
Синтез Я Есмь Праяесмь Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Синтез Имперации Праимперации Отца, 
стяжаем Синтез Взгляда Правзгляда Отца, 
стяжаем Синтез Синтезначала Прасинтезначала Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Синтез Основы Праосновы Отца, 
стяжаем Синтез Параметода Прапараметода Отца, 
стяжаем Синтез Мощи Прамощи Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Синтез Права Праправа Отца, 
Синтез Идеи Праидеи Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем у Отца Синтез Сути Прасути Отца, 
стяжаем Синтез Смысла Прасмысла Отца, 
стяжаем Синтез Мысли Прамысли Отца, 
стяжаем Синтез Чувства Прачувства Отца, 
Синтез Ощущения Праощущения Изначально Вышестоящего Отца, 
и Синтез Движения Прадвижения Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь всем стяжённым, мы стяжаем новую преображённую координацию взаимодействия, Синтез с 64-мя Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза базовых Частей Человека, отвечающих за это в Иерархии. 
И перестраиваясь, мы стяжаем в целом у Изначально Вышестоящего Отца новое четверичное явление:
стяжаем новый Синтез Отца, 
стяжаем новую Волю Отца с 64-мя Пра-, 
стяжаем новую Мудрость Отца
и новую Любовь Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе и в целом. 
И, преображаясь Отцом, мы стяжаем цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас, возжигаемся. 
Вот этим вот преображением мы по-другому начнём синтезироваться с Отцом. 
Далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Огонь Изначально Вышестоящего Отца, вот кто, как сможет, но он иной сейчас идёт от Отца. Впитываем. 
И, преображаясь всем достигнутым, мы просим у Отца скомпактифицировать, и усваиваем огнями 256 Огней, постепенно, не всё сразу. Порционно, 256 Огней очень сложно усвоить. Огнём и Синтезом усваиваем всё стяжённое Частью Совершенство Синтеза. Совершенство Синтеза - в первую очередь, это Синтез Огня. И вот мы сейчас пробуем заполниться этой Частью, усвоить, насколько сможем, насколько наше Совершенство Синтеза позволит. 
И, усваивая всё стяжённое, мы эманируем явление Отца собою в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, эманируем явление Отца собою уже по-иному, в ИВДИВО Калининград 175 ИВДИВО-Цельности, в ИВДИВО должностной компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого и физически на территорию Калининграда с Калининградской областью и дальше на территорию России. Вот, если территориально физически Калининград разделён с Россией – Огнём не разделён. Проживите это. Вашей территории этого не хватает. Проживите Мощь: Россия Отца выражает, на самом деле, как Цивилизация, как Нация, не потому что лучше, а потому что здесь больше всего подразделений, пока так. Есть.
И, продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Валентина Ирину и всех, кто нам помогал, возвращаемся в физическую реализацию, и выходим из практики.

1 день 2 часть
0:38-0:58
Практика 3
Стяжание Клеточного, Огнеобразного, Ядерного Огней 
Изначально Вышестоящего Отца.
Итак, физически, никуда не выходя, мы настраиваемся на Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Мы физически, чётко, давайте сорганизуемся формой Ипостаси 32-го Синтеза. 
И, проникаясь и насыщаясь Огнём Кут Хуми и Фаинь, мы переходим своей физичностью в зал ИВДИВО в 16320-ую Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа и становимся перед Кут Хуми и Фаинь. 
Вот различите, мы становимся всем внутренним потенциалом огненности и синтезности, или мы становимся своей физичностью, физические тела сидят здесь, но Метагалактика Фа тоже здесь, и своей физической организацией мы присутствуем в зале ИВДИВО пред Кут Хуми и Фаинь. Наша физическая организация приобретает стандарты Метагалактик и Фа, так скажем, и этим мы физично предстоим пред Кут Хуми и Фаинь, а вещество оно может оставаться прежним и сидеть на стуле. 
При этом физическая организация Метагалактикой Фа, её Огнём и Синтезом нашего вещества, она проявляется здесь на физике в этой аудитории в наших телах и одновременно нас координирует по качеству с залом ИВДИВО Кут Хуми и Фаинь. Отсюда, это одно явление огня нами в организации нашей материи, а присутствуем мы сразу, не скажу растянуто - это линейный взгляд, не особо правильный, а присутствуем сразу и Метагалактике и здесь в аудитории на Планете сидим, где эта Планета с аудиторией этой - часть Метагалактики Фа, так увидьте. Поэтому всё закономерно. Есть.
И, настраиваясь своей физичностью с Кут Хуми и Фаинь, мы просим условия освоения, различения Синтеза трёх видов Огней – Ядерного, Огнеобразного и Клеточного. 
И переключаемся вместе с Кут Хуми и Фаинь на зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ой Высокой Цельной Реальности. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, приветствуем его, синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим его преобразить каждого из нас, синтез нас способностью усваивать и различать в усвоении три выражения Огня, три уровня организации Огня Человека в нас и три уровня Огня Отца в нас. 
И, разворачиваясь своей физичностью, синтез-физичностью пред Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, сначала возжигаемся, заполняемся на эту практику, а теперь стяжаем Клеточный Огонь. 
Вот представьте, что мы не знаем о нём ничего, просто каждой клеточкой нашего тела стоящего пред Отцом и любых количеств тел, любых тел стоящих пред Отцом, в синтезе одного тела, в том числе, мы напитываемся Клеточным Видом Огня Отца. Это может быть внешнее вхождение Огня Отца в нас, из зала в нас, на самом деле оно сложно бывает внешним, оно внутреннее больше, потому что среда зала всегда выше организована, чем наше тело, но мы воспринимает это как бы внешне. Ну, или напрямую просто от Отца во внутреннем через разные Части, через тело, ядро тела, физического тела, через ядро физического мира тела, через ядро Хум входит Огонь, Клеточный Огонь Отца и разворачивается по всем клеткам чуть-чуть другим путём. На самом деле это один процесс, это разные наши восприятия. 
Заполняйте эти клеточки, обновляйте, напитывайте клеточки Огнём Отца, и вот здесь можно попросить виды Огня, можно Аннигиляционный Огонь попросить, Аматический Огонь попросить. Почему? Обычно клеточки наши с возрастом теряют свой эталонный функционал по сравнению с рождением, и они могут зашлаковываться из-за этого, могут мембраны их зашлаковываться. 
Вот заполняясь, это биологический огонь Человека, но ракурсом Метагалактики Фа, заполняясь этим Огнём, в принципе, мы с вами восстанавливаем в большой степени клеточки. Огонь несёт Стандарты новые для них, огонь соединяется всей этой цитоплазмой, внутренней средой воспринимается и вся эта внутренняя среда преображается на четверичное состояние. 
Кстати, по состоянию в группе: очень мало было клеточного Огня в нас, больше Дух, Свет, Энергия, эти три начала были однозначно, а вот огня не хватало. 
На самом деле нашим клеткам нужно очень много Огня для жизни. И этот Огонь в источнике может идти из Омеги Отца, этот огонь в источнике может идти из каких-то видов клеток Отца, я не знаю, как это вот выглядит, вот и из других источников, в принципе. Скорее всего, этот вид Огня есть, и как Ядра, синтезирующего пятый элемент Огнеобраза в Клетке у Отца в источнике есть этот Огонь. Этот Огонь может быть эталонным для нас, но здесь сложно войти, вместить этот Огонь. И этот Огонь может быть по нашей подготовке чуть-чуть дальше нас развивающий. 
Этот Огонь будет определять или он будет зависеть одновременно и от того, какую царственность мы несём, какой уровень биологической организации, какой эволюцией мы развиваемся и даже каким миром мы предстоим перед Отцом. Мы больше говорили о физичности, но можно любым другим миром стоять. В данном случае физическим стоим. Есть. Заполняемся, усваиваем, благодарим Отца.
Далее, настраиваясь на Отца, мы стяжаем другой уровень Огня – Огнеобразный. Просто впитываем, представляем, что всё наше тело – это пакет огнеобразов, связанный между собой огнеобразами. (Мультфильм «Шарик-лошарик» вы, наверное, помните). Именно такой принцип – много таких шариков внутри тела, между собой они связаны на разных расстояниях находятся, разные связи, уровни, разные Огнеобразы и даже разные материи Огнеобразами в нас присутствуют. 
Вот заполняем каждый Огнеобраз Огнём Отца. Это более глубокий Огонь. Это для того, чтобы Огнеобразы имели человеческую организацию и человеческое происхождение. Нам иногда не хватает этого Огня и тогда Огнеобразы несут функционал, недостаточно качественный для человека. И этот Огонь, если клеточный – он объединял клетки между собой оболочками, то здесь тоже этот Огонь синтезирует Огнеобразы оболочками между собою и глубже. 
Атомы, молекулы, спины, я-есмь, империо, версумы – это всё разные Огнеобразы нашей организации, капля, точки, точки-искры, искры, объёмы, шары, континуумы и ядра. Фактически все виды Огнеобразов в нас. Они разные для каждых видов материи, типов материи, разные связи между ними, но всё это поддерживает Огонь Отца. 
И фактически мы сейчас уровнем огнеобразного строения материи объединяемся с Отцом его Огнём. Здесь ещё так можно увидеть. На самом деле это состояние более глубокой насыщенности Отцом, чем клеточный, но клеточный он какой-то особенный, его ещё надо изучать.
И далее, глубже синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Ядерный Огонь Изначально Вышестоящего Отца. Помните, Ядра отличаются от Огнеобразов, в принципе, хотя это шестнадцатый вид огнеобразов сам по себе. Ядра не развёрнуты материально ещё до конца телесно, а вот развёрнуты ракурсом только Дома, как Ядра, как полный компакт каких-то потенциалов в этом Ядре, как прямой сгусток материализованный Домом, от Отца прямой сгусток. И вот Огонь, отстраивающий эти ядра, координирующий, выстраивающий правильные связи - это Ядерный Огонь Отца, стяжаем его у Отца. И воображаем, что Огонь идёт во все Ядра, наше тело состоит только из ядер, всё остальное отсекаем, не принимаем во внимание, вот множество: Ядра, как точечки такие горящие могут смотреться. И вот представьте, что всё тело – это очень плотный компакт точек в виде Ядер, но это не точки, а именно Ядра, Точки – это другой Огнеобраз, просто они очень маленькие эти Ядра. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас Стандартами Ядерности, ядерной организации нашей материи на более высокий к Эталону уровень, скоординировать Ядра, выровнять функционал между ними, отстроить Стандарты корректней в синтезе между ядрами и так далее, заполнить нас дополнительными ядрами, намагнитить их из окружающей среды. Всё это эффекты Ядерного Огня. 
Фактически внутри Ядер может быть Прасинтезность – это прямая материя Отца, ещё более глубокое состояние. И если условно восприятием или взглядом погрузиться в Ядра, во все Ядра и сплошь ядерное вещество, то мы, углубляясь, сможем выйти за пределы ядерности. А это, значит, за пределы организации материи и выйти в Прасинтезность – более высокую субстанцию Отца, попробуйте это сделать: настроиться Прасинтезностью на Изначально Вышестоящего Отца. И увидьте, пожалуйста, что Прасинтезностью в глубине Ядер, не между ядрами, в глубине их, далее, ядерным веществом с их субстанцией Отец присутствует в нас. Всё остальное мы дальше организуем сами своей волей. 
Потом, когда спросят нас: «А где в нас Отец?» - В Ядрах любых видов, только материализацией своей, то есть каким-то материальным выражением в нас присутствует Отец. Если не особо для нас материально – это Прасинтезность или прямой Синтез Отца в глубине Ядер. 
Есть Синтез более высокий, чем Прасинтезность, это Синтез самого Отца, его личный, до которого мы вообще никак не дотягиваемся и ему не соответствуем. Нет, материя управляется Синтезом с Огнём, вот над Прасинтезностью, как материей Отца всегда должен быть Синтез Отцовский – внутренний ещё более, но мы пока не готовы к нему. 
И вот заполняясь ядерно. Я не знаю, как у вас, но впечатление, что внутри какой-то потенциал нарастает, идёт активация Ядер в целом по всему телу. Иногда температура тела повышается как бы, не реально фактически на физике, а вот проживание повышения температуры, как более плотной, мощной активации ядерной субстанции в нас Отцом. Есть такое. Хорошо. 
И снова становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом, и, проникаясь Отцом, мы стяжаем условия записи каждому из нас и синтезу нас необходимых параметров тремя видами Огня, стяжаем у Отца условия усвоения трёх видов Огней, условия различения и применения этих Огней в перспективе. 
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Отец как бы вводит Стандарт в нас новый: три вида Огня даны нам в применение. 
И, возжигаясь этим Синтезом, усваивая весь опыт этой практики, мы эманируем Огонь собою, как есть: физичный огонь в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Калининград, в ИВДИВО Должностной компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого и на территорию Калининграда и Калининградской области. 
И заодно отсканируйте, проживите масштабы физичного Огня вот этих трёх видов выражаемого нами, в каких пределах или масштабах этот Огонь отэманировался нами. 
Кто скажет? 
Из зала: В пределах России. 
Так. А еще, какие варианты? 
Из зала: Территория здесь.
Ну, это понятно, если Россия, то и территория здесь. Ещё у кого какие варианты? Кто прожил, прочувствовал? Я от вас ответ хочу слышать. Это экзамены. 
Из зала: Мы же эманировали в ИВДИВО каждого?
Везде эманировали. 
Из зала: В ИВДИВО в целом.
И в ИВДИВО в целом. Везде отэманировали. А куда получилось отдать Огонь? На какие пределы он распространился? 
На самом деле: не дальше этой аудитории. Если кто-то проживал, почему молчали? Боитесь ошибиться? Будете всё время так сидеть, скромничать. 
Не дальше этой аудитории. Почему? Это физичный Огонь. Мы ж так и говорили – физичный Огонь. Не обязательно только физического тела, но офизиченности нашей разными Частями. И его настолько мало, он настолько неразработанный, что просто нечего было эманировать. Ну, вокруг каждого на несколько сантиметров Огонь разворачивался, но в целом не дальше этой аудитории. Нормально. Увидели? Увидели. Молодцы.
Выходим из практики.
1 день 2 часть
0:58 –1:18
Тренинг 4
Заполнение Огнями тела и распознание этих Огней.
Давайте навскидку, коротко, попробуем охарактеризовать, это сложный процесс, но попробуем, вот чем же действие разных Огней выражается, хотя бы несколько первых, 256 точно не сможем, вот, начиная с Синтеза. 
Вот есть сам Синтез, как таковой, как субстанция, есть Огонь Синтеза, чем характеризуется действие под название «Синтез»? Огонь вызывает волевое действие, Огонь, входя в нашу материю. Вот это вот действие, оно специфично для каждого вида Огня, я, кстати, пойдём мы сейчас тренингом это выявлять – слушать бесполезно, пока вы на себе не проживёте, и сами не сделаете, вот поэтому мы сейчас выходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца в Истинную Метагалактику, сразу, вместе с Кут Хуми и Фаинь, становимся пред Отцом в 1048577-ой Иерархической Цельности, настраиваемся на Отца, синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем тренинг усвоения, различения разных Огней и одновременно, но, если получится, вышестоящие тела ещё будут учиться синтезировать огни.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем на это условия, стяжаем Стандарты нашей организации, чтобы это получилось исполнить, и, внимание, разворачиваемся нашими вышестоящими телами пред Отцом и стяжаем Огонь Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Нужно заполниться этим Огнём Синтеза и потом попробовать сложить состояние, описать его, охарактеризовать, что же в теле прожилось.
Из зала: Какой-то тотал Огня, которым пишется Синтез… (не разборчиво)
Вот, вот нужно какими-то словами описать так, чтобы это было просто понятно другому человеку, обычному человеку.
Из зала: Очень высокая плотность концентрации, которая заполняет максимально (не разборчиво) она как субстанция.
Вот концентрация, она у любого Огня будет, а свойства Синтеза они какие-то особые. Вот ещё ищите дальше.
Из зала: Цельность.
Цельность, а как это проживается? Делимся опытом, хотя у всех может быть по-разному, это наша индивидуальность, она такая. Цельность, это как?
Из зала: Это – как раз-таки, противовес анализу, то есть ощущаешь, проживаешь цельность всего во всём.
Противоположная – это дискретность, да, допустим, да? Вот хорошо. Ещё как проживается? Не бойтесь, можно вслух говорить. 
Сам по себе Огонь вызывает процесс синтезирования - рождения этой цельности, есть состояние итоговое, а есть процесс действия этого Огня, и процесс действия, знаете, вот синтезирование новой цельности, а синтезирование новых пределов материи, новых её масштабов, как записывание новых Стандартов, и мы вместе с Отцом участвуем в этом процессе, здесь вот это ещё нужно увидеть, тогда впитываем этот Огонь, фактически Огонь Отца, но, входя в нас, он ещё организуется нашей деятельностью, а деятельность называется синтезирование. Вот попробуйте определиться – это как. Совершенно новый Стандарт должен родиться нами. Запомнили, в следующий раз будет легче распознать, легче описать.
Дальше, просим у Отца Огонь Воли, у нас и могут включиться ассоциации на слово «Воля» или Огонь Воли, а могут и не включится, просто заполняйтесь, тем, что даёт Отец, а потом состояние тела охарактеризуем.
Кто что проживает? 
Из зала: Динамично.
[bookmark: _GoBack]Из зала: Я бы сказал импульсность но вот.
Из зала: Прямо аж зудит, есть такое?
По-разному реагируем, у всех правильно называется, проживаем. Все сейчас входят в Огонь Воли, а реакции вы видите разные, извини, продолжай. Импульсный Огонь, а ещё как? импульсы как позывы к действию?
Из зала: Да, как вот развёртка самого действия, ну, понятно, проходя через состояние…
Запомните, это очень важный такой переход, мы не привыкли из Огня выявлять действие, это самое важное на эту эпоху, чтобы продолжить Отца. Огонь Воли, который объединяет нас с Отцом, наши действия объединяет с Отцовскими, когда наши действия продолжаются из Огня. А ещё Воля – это заряд на действие может быть состояние: «мы на старте», готовы действовать, самого действия ещё нет, Огонь как-бы его складывает на будущее, действие будет исполняться Духом. Это в буквальном смысле деятельность, кручение, верчение там, мысли думают, силы образуют что-то, вот это уже не посредственно действие Духом, а здесь этого ещё нет, здесь складывается, рождается совершенно новое действие.
Из зала: Потенциализируется.
Потенциализируется, да, то есть мы накапливаем Огонь Воли, чтобы тело могло подействовать из этого Огня уже направленно, так как вот Воля ведёт, и Воля она не жёстко нас ведёт, она такая нежная, мягкая, фактически Отец наделяет нас записями в этой Воле под названием «Законы», мы получаем, потенциализируемся Законами на будущее действие, это записи Воли. Здесь давления вообще нет от Отца, это не причём здесь, да и других выражениях его нет. Здесь свобода ещё может ощущаться, как хочу, так и действую. Вот если настроены на Отца, желательно сорганизоваться и выявить то действие, которое можно сложить из Отцовского Огня. 
Воля, запоминаем, не какого вот это давящего со стороны Отца, указывающего движения нет, какого-то направляющего жёстко, не избирательно, но в каком-то ограниченном варианте, этого в помине нет, это не правильное восприятия Воли. И вы можете предварительно настраиваться на не правильное восприятие Огня, и он в вас тогда не войдёт. Поэтому, для начала, чтобы принять Огонь, нужно убрать все ассоциации с этим Огнём, а вдруг он по-другому себя поведёт.
Из зала: Вариативность какая-то.
Вариативность вполне может быть, есть. 
Хорошо, впитываем этот вот Огонь Воли и, настраиваясь на Отца, стяжаем Огонь Мудрости, он совершенно иной. Заполняемся, концентрируем, просим Отца заполнить всё тело равномерно Огнём Мудрости и выявляем ещё одно состояние, рождаемое третьим Огнём. 
Что проживается? Как-бы погружайтесь в само слово «Огонь Мудрости», чтобы распознать это всё. 
Что в теле происходит, в каких участках тела больше акцент концентрации этого Огня Мудрости?
Из зала: Головной мозг?
Головной мозг, правильно совершенно, да, вот какое состояние в головном мозге?
Из зала: Просветление какое-то. Ясность.
Может быть и ясность, ещё, что может быть?
Из зала: Искрится, но это вот, не знаю, от зарядности.
Заряжается мозг этим Огнём, согласна. Ещё, что?
Из зала: Какая-то точность какая-то. Точная направленность какая-то.
Точность, выверенность, структурность в этом Огне присутствует, я не знаю, чем это вот проявляется, хочется такие вот слова сказать, отстроенность.
Из зала: Ещё, один момент, что он автоматически начинает складывать, я не знаю, как правильно сказать, перспективу, то есть…
Материю продвигает, развивает, вообще-то Огонь Мудрости, это его особенности: развитие, совершенствование материи, это тоже его особенности, есть, запомнили? 
Вот хорошо, четвёртый Огонь Любви стяжаем у Отца, переключаемся только на Огонь Любви. И?
Из зала: Источник слиянности всей проникновенности.
Проникновенность, слиянность, объединение с Отцом, вошли?
Из зала: Ещё, момент, что, я не знаю, у всех так или это индивидуально, скорость с которой он заполнял, была выше, то есть быстрее заполнилось тело этим Огнём, чем тремя предыдущими.
В принципе, да у меня тоже самое, но, наверно, опыт вмещения этого Огня лучше разработан. Есть, да? Хорошо.
Дальше Огонь Творения. Ладно, мы сейчас потеряемся, слишком много. Другой вариант.
Стяжаем Мудрую Любовь Огнём Отца. Два Огня нужно объединить. Это Любовь, но в внутри которой есть Мудрость, найдите это состояние.
Там будет объединение слиянности, но она не абы какая, да? Она конкретно развивающая нас с Отцом, конкретно нас совершенствующая Любовь. Есть. 
А далее, интересный вариант: Волевая Мудрость, стяжаем этот двойной Огонь Отца, но он цельный. Волевая Мудрость, что происходит, Мудрость вызывает развитие, структурирование, более совершенную организацию материи, примерно так. А Волевая Мудрость, это как? 
Вот это мудрое действие мы совершаем активно, прямым продолжением Отца, вот сама деятельность под названием Волевая Мудрость, это эффект Воли. Это мощное, активное действие, Волевая Мудрость, когда Мудрость действенная, действующая, и так можно сказать, действующая от Отца Законами его, тогда это Волевая правильная. Не Волевая Мудрость вот, если противоположность рассмотреть, как-то мы готовы смотреть, но саму деятельность мудрую складываем еле-еле, со скрипом, а здесь мощно, сразу достигаем применение мудростью-это Волевая Мудрость, нашли? Так есть, хорошо.
Синтезная Мудрость. Синтез несёт новые Стандарты, параметры, запредельность какую-то, да? И тоже самое по отношению к Мудрости, как по отношению к мудрому действию. Синтезная Мудрость - Синтезирование Мудрости фактически идёт, совершенно новая Мудрость у нас должна вот здесь и сейчас сложиться, родиться, состояться – это вот такой эффект достигаем. Есть, ну, хорошо.
Волевая Синтезность. Синтезность – это процесс синтезирования Огня, волевой эффект тогда мощно, активно, собственно, само дело – синтезирование Огня, способно осуществиться. Это эффект Воли синтезирования Огня – Волевая Синтезность. Увидели? 
Вот, а теперь можно сколько угодно поиграть этими четырьмя Огнями, или совершенно иными Огнями и уметь вызывать по итогам, или достигать по итогам некой сложенности состояния тела из Огня, и каждый Огонь несёт свою специфику. 
Вот наши тела нужно развивать на эту способность дифференцированно проживать Огни, несколько раз потренируетесь, вы уже будете совсем по-другому действия описывать. Это реально всё достижимо, просто потрудиться надо, что мы не любим делать. Есть? Всё.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в физическую реальность, благодарим Кут Хуми Фаинь и выходим из практики. 
Там эманировать ничего не нужно мы, в общем-то, потратили в тренинге, это тренинг заполнения Огнём тела и распознание этого Огня, суть тренинга в этом.

1 день 2 часть
1:50 –2:04
Практика 5
Стяжание 256-ти Эталонных вариантов Синтеза 
в развитии Части Совершенство Синтеза.
Стяжание Синтезов: Частного, Системного, Аппаратного, Частностей и Цельного Человеческого.
Итак, мы возжигаемся 32-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Мы проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся формой Ипостаси 32-го Синтеза. 
Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал ИВДИВО в 1048512-ую Иерархическую Цельность, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаемся ими, возжигаемся, стяжаем здесь в этом зале Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим условия преображения каждого из нас и синтеза нас на явление 256-ти Эталонных вариантов Синтеза в развитии Совершенства Синтеза, как 32-ой Части, каждому из нас и синтезу нас.
И, проникаясь Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем 256 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. У них специальный Синтез – у Кут Хуми и Фаинь, который синтезирует нестыкуемые Синтезы, называется: несоизмеримость Синтеза – когда невозможные варианты Синтеза совмещаются между собою в целое. Вот такой у них Синтез Синтеза. 
И, проникаясь Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики. Переходим в зал Отца, становимся в 1048577-ой Иерархической Цельности пред Отцом, настраиваемся на него, синтезируемся, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца наделить нас 256-тью Эталонными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в росте и развитии в нас Служащего вторым кругом Синтеза, Ипостаси 32-ым Синтезом, а также Синтезности Учителя на перспективу. 
И, проникаясь Синтезом Отца мы стяжаем 256 Ядер Синтеза. Вот сам процесс усвоения Синтеза – это процесс синтезирования нас. Вот различите – не было этих Ядер и вдруг они входят от Отца вплоть до изменения состояния, внутреннего настроя. 256 видов Синтезов в каждом из нас – впитываем это в Ядро Части Совершенство Синтеза. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца базово 256 видов Фундаментальностей Синтеза Отца, возжигаемся, проникаемся. 256 Огней таких же по названию, как Синтезы. Огни вызывают связывание и активацию разных фрагментов Синтеза между собою.
И, возжигаясь Фундаментальностями Синтеза и Огнём соответствующего Синтеза, мы вспыхиваем 256-тью Ядрами Синтеза, вокруг нас, вокруг них Ядра Огня и далее в этом же мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 базовых Частей, внимание, фрагментиками 256-ти Частей Изначально Вышестоящего Отца, вот здесь мы в Истинной Метагалактике, но Отец даёт ракурсом Метагалактики Фа, ну, максимум, второй Метагалактики – Изначально Вышестоящей. 
И насыщаемся напрямую от Отца Синтезом 256-ти Частей, можно сказать, эталонно, а можно сказать более глубоко – совершенно. Совершенный Синтез – это более высокий Синтез, чем Эталонный. И впитывая эти 256 фрагментов Частей, мы стяжаем у Отца специальный Синтез, я бы сказала, Совершенный, даже, Синтез, синтезирующий все виды Синтезов Частей в целое и этот Стандарт теперь на будущее будет позволять нам активировать одной Частью все Части остальные.
И мы стяжаем Ядро Синтеза Частей – этот Синтез тоже имеет особое название: Частный Синтез. Естественно, по аналогии есть Системный, Аппаратный и Частностей Синтез. И мы стяжаем у Отца Частный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, насыщаясь и насыщая Часть Совершенство Синтеза каждому из нас и синтезу нас. Вот здесь нужно просто расслабиться и сфера ИВДИВО каждого – она принимает этот Частный Синтез и идёт автоматическое усвоение этого, мы пока не владеем всем этим, здесь нужно просто принять от Отца, просить Отца синтезировать нас, синтезировать все Части в нас Частным Синтезом Отца 256-ричным, чтобы Части у нас работали как целое. Есть, молодцы.
Далее глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца Волю Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ещё один вид Синтеза – Иерархический Синтез и просим у Изначально Вышестоящего Отца Системный Синтез в организации человека каждому из нас и синтезу нас. Направление работы этого Синтеза: иерархически сложить разные Стандарты, Параметры, Фундаментальности, которые есть в нашем Синтезе, от этого вырастают Системы. Иерархически это распределить по телам, по разным видам материи, по Частям, называется: Системный Синтез, стяжаем, возжигаемся. Стяжаем Ядро Системного Синтеза и стяжаем этим Ядром Синтез всех Ядер Систем, которые у нас есть в целое, возжигаемся. В свою очередь, Частный Синтез синтезирует все Ядра Частей между собою, это понятно. Есть. А причём Систем у нас намного больше, чем Частей. Есть.
Далее, вспыхивая Синтезом Частного и Системного Синтеза, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Аппаратный Синтез – это, фактически, или Синтез Мудрости, или Синтез Света даже, Процессуальный Синтез, можно так сказать, технологический Синтез близок к этому, но это в целом для человека Аппаратный Синтез - те процессы Синтеза, которые происходят в Аппаратах Систем Частей. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Аппаратного Синтеза, Эталонный Стандарт Аппаратного Синтеза, возжигаемся, организуемся, просто заполняясь этим Синтезом. Поскольку мы здесь ничего не понимаем, ничего утверждать не надо в этот момент. Просто от Отца, в доверии ему, заполняемся Синтезом и всё. Заполняемся.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Частностей – четвёртый вид Синтеза человека. Есть. Этот Синтез, который объединяет и синтезирует все Частности у нас как особый срез материи нашей, особый срез организации нашей, проникаемся, насыщаемся этим Синтезом, он объединяет все Ядра Частностей между собою. И возжигаемся этим Синтезом в нас. Есть. Реплицируя из ядра Синтеза Частностей во все Ядра Частностей Эталон, каким должен быть этот Синтез, то есть Эталон Эталонов всех.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и вспыхивая четырьмя видами Синтеза, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Цельный Человеческий Синтез. Цельный – здесь по тому, потому что у него эффект: все виды Синтеза собрать воедино в ИВДИВО как цельный однородный Синтез – Человеческий Синтез, просто Человеческий. Возжигаемся. Стяжаем Ядро Человеческого Синтеза каждому из нас и Синтезу нас в синтезе всего предыдущего стяжённого всеми практиками 32-го Синтеза даже. Впитываем Ядро Человеческого Синтеза и этим, фактически, определяя возможности человека Синтезом. Есть.
И, проникаясь этим Ядром Человеческого Синтеза, стяжаем у Отца Эталонность Человека в нас Стандартами, Параметрами Синтеза. 
И вспыхиваем Частью Совершенство Синтеза в синтезе всего стяжённого, усваивая все виды Синтеза. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца активацию процесса синтезирования в нас, совершенного синтезирования в нас Синтеза, Огня, Воли, Духа, Мудрости, Света, Любви, Энергии, также Творения и любых вариантов Синтеза Отца. И стяжаем цельность организации человека четверицей: Частями, Системами, Аппаратами, Частностями. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим у Отца повышения качества и глубины Стандартов Синтеза на следующую Метагалактику по отношению к той, которую мы являем. То есть, если мы реально являем Синтез Метагалактики Фа, мы заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящей Метагалактики как Человеческим Синтезом. Вот этот Синтез будет мягко и постепенно нас переводить в новые более высокие Стандарты, то есть его полезно стяжать. 
На перспективу стяжаем Синтез Человеческий Высокой Цельной Метагалактики: это и 20-рица и все Стандарты и Параметры, то есть глубина Стандартов будет соответствующей Метагалактики и на перспективу мы так же стяжаем каждому из нас Ядро Синтеза Истинно Человеческого Метагалактического, вспыхиваем, возжигаемся, разворачиваемся и, являя Отца	 Человеком, являя Отца его Синтезом, эманируем всё достигнутое Синтезом в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Калининград 175 ИВДИВО-Цельности, в ИВДИВО должностной компетенции каждого из нас, ИВДИВО каждого и на территорию Калининграда, Калининградской области, опустошаемся Синтезом и Огнём и этим мы усваиваем.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, всех, кто нам помогал в этой практике. Возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.
Комментарий: Вот если вы заметили, это не совсем телесное действие было, и оно какое-то новое непонятное – это вот то действие, которое развивает Дом – именно способность к Синтезу. Вот эта Часть эти способности в нас, в первую очередь, растит. Очень важная Часть, как вы понимаете. 
2 день 1 часть
3:01-3:10
Практика 6. 
Стяжание 16 Эталонных Огнеобразов Октавной Метагалактики.
Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Проникаемся, возжигаемся ими, заполняемся их Огнём и Синтезом, возжигаемся формой Ипостаси 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И переходим в зал ИВДИВО в 4194240-ую ИВДИВО-Цельность, становимся в зале ИВДИВО пред Кут Хуми и Фаинь, разворачиваемся пред ними, синтезируемся.
Стяжаем Синтез Синтеза Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми и Фаинь и просим условия преображения каждого из нас, синтеза нас, Совершенством Синтеза на Эталонные 16-ти видов Огнеобразов Октавной Метагалактики с развёртыванием пакетов 16-ричных Эталонных Огнеобразов по всем четырём вариантам Метагалактики. 
 И, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, настраиваясь на него, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 4194305-ую ИВДИВО-Цельность. Становимся перед Отцом. Приветствуем, синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца вести нас Домом Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, материей Дома, в Ивдивно Метагалактическую организацию. 
И, являясь, разворачиваясь пред Отцом Образом и Подобием ему, мы просим Отца развернуть нас, развернуть в нас Отец говорит: «Производство.» Ну, вообще-то Генезис, Синтез Материи цельностью однородности Октавной Метагалактики, в синтезе четырёх нижестоящих Метагалактик.
И стяжаем, просим у Отца, стяжаем у Отца, 16 Эталонных Огнеобразов Октавной Метагалактики.
И, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16-ти Эталонных Огнеобразов Октавной Метагалактики. Есть!
Стяжаем Эталонное Ядро Октавной Метагалактики, возжигаемся.
Стяжаем Эталонное Есмь Октавной Метагалактики, возжигаемся.
Стяжаем Эталонное Империо Октавной Метагалактики, возжигаемся. 
Стяжаем Эталонный Версум Октавной Метагалактики, возжигаемся.
Стяжаем у Отца Эталонный Континуум Октавной Метагалактики, возжигаемся.
Стяжаем Эталонный Объём Октавной Метагалактики, возжигаемся.
Стяжаем Эталонный Шар Октавной Метагалактики, возжигаемся.
Эталонную Каплю Октавной Метагалактики.	
Стяжаем Эталонную Искру Октавной Метагалактики, возжигаемся.
Стяжаем Эталонную Точку-искру, возжигаемся.
Эталонную Точку, возжигаемся.
Стяжаем Эталонный Элемент Октавной Метагалактики, возжигаемся.
Стяжаем Эталонную Молекулу Октавной Метагалактики, возжигаемся.
Стяжаем Эталонный Атом Октавной Метагалактики, возжигаемся.
Эталонную Частицу Октавной Метагалактики, возжигаемся.
И стяжаем Эталонный Спин Октавной Метагалактики.
И, возжигаясь 16-ю Эталонными Огнеобразами, мы стяжаем у Отца Цельность Стандарта Огнеобразного состава материи Октавной Метагалактики ИВДИВО-Цельности и просим Отца включить нас в рост и развитие Октавной Метагалактикой Учителями Синтеза или Ипостасями. Человек тоже может быть Ипостасью. Вот.
И просим Изначально Вышестоящего Отца реплицировать Стандарт Огнеобразного состава материи на все четыре нижестоящие материи Метагалактики.
И стяжаем пакетами 16 Огнеобразов Истинной Метагалактики, разворачиваемся, включаемся, встраиваемся в этот Эталон материи Истинной Метагалактики.
 Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца из Эталона Октавной Метагалактики
16 Огнеобразов, базовых Огнеобразов Высокой Цельной Метагалактики, возжигаемся.
16 Огнеобразов Эталонных, базовых Изначально Вышестоящей Метагалактики.
И стяжаем 16 базовых Эталонных Огнеобразов Метагалактики ФА в составе Октавной Метагалактики.
И, возжигаясь всем стяжённым, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на взрастание материальное телесное каждому из нас и синтезу нас эталонностью огнеобразного состава материи мерой нашей подготовки от Метагалактики Фа до Октавной.
И, насыщаясь всем стяжаемым Стандартом, это Синтез. Мы не стяжали Огнеобразы. Вот сейчас мы группой расходимся по тем Метагалактикам, которые соответствуют нам по компетенции: или Метагалактика Фа, здесь больше всего нас будет стоять, или Изначально Вышестоящая Метагалактика, кстати, а выше и не получается, которая реально по стандартам организует нашу материю, вот кто куда дойдёт.
Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом соответствующей Метагалактики и, возжигаясь всеми стандартами, стяжёнными, мы стяжаем насыщение нашей материи Огнеобразами Отца, по нашей подготовке ракурсом Метагалактики, в которой стоим, насыщаемся.
Огнеобразов очень большое количество, но 16 видов в этом количестве их есть. Огнеобразы по разным видам материи огне- видам организации материи развёртываются, мерностям, характеристикам, но их все равно 16 видов, вот так. Есть! То есть насыщаются наши Части, Системы, Аппараты, Частности, вот насколько сможем взять. Молодцы! Взяли. 
 Возвращаемся снова в зал Отца на 4194305-ой ИВДИВО-Цельность. Просим Отца наделить нас Синтезом и зафиксировать всё стяжённое и новую переорганизацию материи соответствующей Метагалактики.
И, проникаясь Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им. И эманируем Новый Огонь Огнеобразного состава материи в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Калининград 175 ИВДИВО-Цельности, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого, на физику Калининграда и Калининградской области эманируем Новый Огнеобразный Огонь Человека.
И, продолжая эманировать, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики. 
2 день 2 часть
1:03 –1:23
Практика 7
Стяжание встроенности в ИВДИВО в целом базовыми Стандартами материи ИВДИВО. Стяжание 32-х Синтезов 32-х Организаций. 
Стяжание прямого Синтеза ИВДИВО каждого с ИВДИВО в целом
Итак, мы возжигаемся всем 32-ым Синтезом экзаменационным, мы синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаемся, активируемся. 
И переходим по Огню Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь в зал ИВДИВО в Истинную Метагалактику, становимся пред Кут Хуми и Фаинь в ИВДИВО в 1048512-ой Иерархической Цельности, разворачиваемся пред Аватарами Синтеза, синтезируемся, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, заполняясь Синтезом Аватаров, мы стяжаем Условия, Огонь включённости каждого из нас и синтеза нас в ИВДИВО в целом Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого максимумом тех возможностей, на которые мы способны сейчас. Просим Условия взрастания каждого из нас, синтеза нас сразу 32-рично 32-мя Организациями ИВДИВО, но в материи это будет развиваться по мере возможностей, по мере внешних условий, как внутренние какие-то активации, желания даже собственные, то есть здесь непредсказуемые варианты будут.
Далее мы стяжаем у Кут Хуми и Фаинь Условия встроенности в ИВДИВО в целом базовыми Стандартами материи ИВДИВО в целом, развёрнутыми в нём. 
И, проникаясь Кут Хуми и Фаинь, входя в Магнитный Синтез с ними, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 1048577-ую Иерархическую Цельность, становимся пред Отцом, настраиваемся на него, синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца у Отца, и, заполняясь и возжигаясь им, мы просим Отца преобразить нас Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас Совершенством Синтеза, не как Частью, а именно Совершенством Синтеза, таким принципом, подходом, глубиной Синтеза, И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в многообразие Синтеза Изначально Вышестоящего Отца для включённости в Синтез ИВДИВО в целом, ИВДИВО каждого.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, сразу стяжаем у Отца Прямой Синтез ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Вот раскройтесь и принимаем Прямой Синтез ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца – Синтез Дома самим Отцом. Это цельный Синтез очень высокого уровня и качества.
Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Цельный Огонь Изначально Вышестоящего Отца, принимая и заполняясь им в ИВДИВО каждого – Домом каждого.
Огонь по-другому проживается, он так очень мощно от Отца идёт и вот ракурсом Ипостаси 32-го Синтеза, настройтесь на Ипостась, и принимаем этот Огонь. Есть.
Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 256 Синтезов прямого выражения Изначально Вышестоящего Отца Аватарски и стяжаем компактом сразу 256 Синтезов от Синтеза до ИВДИВО-иерархического движения или до Синтеза Образа Отца. 
Проникаемся, возжигаемся, просим Отца синтезировать Ядро Синтеза ИВДИВО каждого, возжигаемся этим Ядром Синтеза, включая сюда всё стяжённое нами, в том числе всё, стяжённое этим Синтезом.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 32 Синтеза Организаций ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, Ядрами Синтеза впитывая эти 32 варианта Синтеза: от Синтеза Иерархии Изначально Вышестоящего Отца – это первая Организация, до Синтеза ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца – это 32-ая Организация.
И просим Отца включить нас в системно-иерархическое действие Домом и в Доме соответствующим ракурсом Организации в различении, распознании вариантов Синтеза и Синтезирования, Видов Синтеза и Синтезирования.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца и тем самым, внимание, 32 Оболочки Организаций ИВДИВО каждого каждому из нас, возжигаемся, проникаемся, развёртываясь этими Оболочками. 
И, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Изначально Вышестоящего Отца прямой Синтез ИВДИВО каждого с ИВДИВО в целом. Здесь просто нелинейно вызываем на себя Огонь Дома Отца самого Отца и, обмениваясь этим Огнём, мы синтезируемся, становимся частью ИВДИВО в целом своим ИВДИВО каждого и тем уровнем возможностей, который есть у нас.
ИВДИВО целого для каждого разворачивается мерой его возможности: для нас минимум двумя Метагалактиками, для кого-то – больше. Есть.
Вот, настраиваясь, стоя в центре ИВДИВО каждого, вокруг вас ИВДИВО в целом – прямой очень мощный Огонь входит в ИВДИВО каждого от ИВДИВО в целом, а теперь ещё глубже, чем ИВДИВО в целом есть прямой Огонь Отца – мы его тоже стяжали, он у нас горит в Ядре – это центральное Ядро Синтеза. Туда входят все Ядра Синтеза, в том числе пройденных Синтезов, в том числе Частей, всё, что Ядерно есть, может собираться в центральное Ядро Синтеза. 
Вот этим центральным Ядром Синтеза сорганизуемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и, активируясь Отцом, мы просим Отца развернуть вокруг Ядер Синтеза 256-ти выразителей Отца – то, что мы стяжали, то количество Сфер-оболочек, где у нас реальная деятельность ведётся с Аватарами – с Кут Хуми – точно, минимум одна точно есть, плюс вы ещё служите там ещё 2-3 Оболочки добавляются, плюс ещё кого-то вы предпочитаете по виду деятельности, тоже Сфера-оболочка вокруг этого Ядра развивается, разворачивается. Чем больше Сфер-оболочек у вас, тем большим видом Синтеза вы встраиваетесь в ИВДИВО в целом. Здесь просто взять 256 Сфер-оболочек развернуть нельзя, они не будут работать – это как-то нерационально, но они будут вырастать, если есть Ядра по мере наших взаимодействий с Аватарами. Есть. Проникаемся, разворачиваемся.
Далее, во всём Синтезе, таком всё более глубоком Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом Дома, мы стяжаем у Отца четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем четыре Синтеза базового становления Человека Домом в новой Эпохе, стяжаем у Отца Синтез Учения Синтеза и разворачиваем Сферу-Оболочку, фиксируя её в центровке Ядром Синтеза в Учение Синтеза – это у всех вас есть, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, сюда входят, кстати, все Ядра Синтеза. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Парадигмального Синтеза, прям свыше стяжаем. И просим у Отца синтезировать и развернуть Сферу-Оболочку Парадигмального Синтеза и стяжаем у Отца Условия Парадигмального роста и развития каждому из нас и Синтезу нас, так же как и Учением Синтеза, возжигаемся. 
Далее стяжаем Ядро Синтеза и Сферу-Оболочку Философского Синтеза, проникаемся, возжигаемся.
Далее, синтезируясь с Отцом, стяжаем Ядро Синтеза и Сферу-Оболочку Научного Синтеза каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся, перестраиваемся.
 И стяжаем у Отца Цельность всех Ядер Синтеза в одно центральное Ядро Синтеза и Цельность всех Сфер-Оболочек Синтезом Отца.
И, синтезируясь и Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем каждому из нас Образ Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Отца Подобие Изначально Вышестоящему Отцу, стяжаем Синтез Образа и Подобия каждому из нас и Рождение Свыше Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца и Отцом в этом. Есть.
Далее, углубляясь в Синтез, мы стяжаем План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся, переключаемся на этот новый План Синтеза. Есть.
Далее, углубляясь в Синтез Отца, мы стяжаем пакетом или Ядром Синтеза с многими Ядрами Синтеза базовые Параметры, Стандарты материи ИВДИВО на многие длительные перспективы ракурсом Истинной Метагалактики в составе Октавной.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики, мы стяжаем пять Архетипов материи Метагалактической и пять Метагалактик Ядрами Синтеза и Синтезом возжигаемся, насыщаемся, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца на перспективу развития 16 выражений Отца Архетипически и Октавностями, в целом это как две Октавы в Синтезе, возжигаемся.
Стяжаем далее у Изначально Вышестоящего Отца в развитии каждого из нас и на перспективу 16 видов Материи, возжигаемся, проникаемся, 256 типов материи, возжигаемся, проникаемся, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца виды организации материи тем ракурсом, которым мы живём, минимально 16384 Высокие Цельные Реальности Метагалактики Фа, возжигаемся.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16 Ядер Синтеза базовых Эволюций каждой Метагалактики, возжигаемся, стяжаем всего 64 Ядра Синтеза 64-х Эволюций Синтеза четырёх Метагалактик в Октавной, возжигаемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца базово 17 Миров по четыре в каждой Метагалактике и один Мир в Октавной и разворачиваемся пакетом Стандартов, параметров 17-ти Миров Октавной Метагалактики, но мы сейчас ракурсом Истинной стоим. Есть.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Ядер Синтеза 256-ти Царств Организации Материи каждому из нас в каждой Метагалактике, просим Отца сопрячь, сориентировать нас Синтезом того Царства, ракурсом которого мы развиваемся биологически, возжигаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 256 Ядер Синтеза Стихиями Организации Материи в каждой Метагалактике, то есть всего 1024 и сонастраиваемся с этой Материей Метагалактической. 
Впитывайте Ядра Синтеза – это закладываются Основания на перспективу.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16 Видов Жизни Человека каждому из нас, возжигаемся, разворачиваемся этими Видами Жизни ракурсом каждой Метагалактики.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Стандарты Материи Человека: 256 Базовых Частей Эталонно синтезированных с Изначально Вышестоящим Отцом с его Частями. По столько же в эти Частях Частей других Систем, и Аппаратов, и Частностей, возжигаемся всем.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 20-ричное развитие Человека с восьмью видами Подготовок и Компетенций восемь так же, возжигаемся.
Синтезируясь с Отцом, мы стяжаем у Отца восьмеричность развития Отца в человеке от Человека до Отца, возжигаемся, проникаемся.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца новый Антропный принцип роста и развития каждого из нас, для тех, кто не служит – Истинной Метагалактикой, для тех, кто служит – Октавной Метагалактикой. Все нижестоящие Антропные принципы включаются сюда как Часть. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас Красотой ИВДИВО в целом.
И просим Отца скоординировать каждого из нас и Синтез нас со всеми базовыми Условиями – те, которые стяжены, те, которые будут стяжены, ИВДИВО каждого с ИВДИВО в целом в прямом выражении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Домом.
И, заполняясь Синтезом Отца, включаемся в координацию, не под Дом входим, а вырастаем как бы управленцами Домом тем, что мы прямые выразители Отца и Дом для нас тоже должен стать внешним творимым объектом, вот это увидьте, пожалуйста.
И, проникаясь всем стяжённым, разворачиваясь в Синтезе Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, и эманируем сквозь Сферы-Оболочки ИВДИВО каждого из нас всё, что мы сложили: параметры этого Дома разными вариантами Синтеза в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Калининград 175 ИВДИВО-Цельность.
Эманируем всё достигнутое практикой в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого. 
Эманируем всё достигнутое практикой в ИВДИВО, то есть на территорию подразделения Калининград с Калининградской Областью и на территорию России, заполняя их Синтезом Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого. Есть. Молодцы.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за эту практику, возвращаемся в физическую реализацию, выходим из практики.




2 день 2 часть
1:37 –1:56
Практика 8
Стяжание Тела, Эталонных Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, 20-рицы, Огня, Воли, Формы, Меча, 64-х Инструментов, Книги Служащего, 
Взаимодействие с Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящий Служащий Изначально Вышестоящего Отца.
Итак, мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся формой Ипостаси 32-го Синтеза. Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И, проникаясь их Огнём и Синтезом, мы переходим в зал ИВДИВО в 1048512-ую Иерархическую Цельность. Становясь пред Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим условия стяжания Тела Служащего каждому из нас, завершая весь курс, второй курс подготовки, Курс Служащего – он так называется.
Стяжаем у Кут Хуми и Фаинь Условия Инструментов Служащего и перспективу Путей Служащего каждому из нас и синтезу нас.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал в 1048577-ую Иерархическую Цельность, разворачиваемся пред Отцом явлением 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца преобразить каждого из нас, синтез нас стяжанием Тела Служащего итогами второго Курса Синтеза Служащего, и, возжигаясь 16-тью Синтезами второго Курса Синтеза Служащего или сколько у вас есть из второго курса, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прямой Синтез Служащего Изначально Вышестоящего Отца. 
Заполняемся, концентрируемся этим Синтезом и, насыщаясь, постарайтесь вникнуть, войти в Огонь и Синтез Служащего, которого являет сам Отец.
И стяжаем у Отца Ядро Синтеза Служащего, просим Отца наполнить нас всеми возможными фундаментальностями, параметрами осуществления Служащего каждым из нас, стяжаем прямое Созидание Служащего каждому из нас и синтезу нас. Принимаем этот Огонь, напитываем, вот здесь мы принимаем каждый, как Отец показал, Созидание Отца разным Объёмом Служащего, вот именно Объёмом прозвучало – это горизонт Служащего.
Далее, углубляясь в Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая Созиданием Изначально Вышестоящего Отца ядерно, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Сферы-Оболочки Служащего и просим Отца синтезировать телесность и Тело Служащего каждому из нас и мерой нашей компетенции. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Эталонных Частей Служащего, насыщаемся, возжигаемся. 
Стяжаем Ядрами Синтеза, стяжаем каждому из нас Телом Служащего в зале пред Отцом 256 Ядер Синтеза Эталонных Систем Служащего, возжигаемся.
Стяжаем у Отца 256 Ядер Синтеза Эталонных Аппаратов Систем Служащего, 256 Ядер Синтеза Эталонных Частностей Служащего, возжигаемся, ракурсом Истинной Метагалактики.
Глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим у Отца всю 20-рицу Служащего, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 1048576 Ядер Синтеза 1048576-рицы Служащего ракурсом Истинной Метагалактики, возжигаемся всем стяжаемым. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь Служащего, синтезируя этим Огнём все Ядра Синтеза, стяжённые, между собой.
И, проникаясь телесно прямым Огнём, прямым присутствием Служащего Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Созидание Изначально Вышестоящего Отца, и переключаемся на Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца и переходим в его зал в 1048571-ую Иерархическую Цельность. Выходим в зал Изначально Вышестоящего Служащего, настраиваемся на него, приветствуем его, заполняемся, стяжаем и заполняемся Созиданием Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас специфику Служащего. 
Пред Изначально Вышестоящим Служащим можно стоять только Созиданием Отца, входите в этот процесс, мы его рассказали. Огонь Отца основно начально созидает материю. Созидание идёт принципом Куба Синтеза, Головерсума, развёртыванием метрик, голомичностью – это уже варианты Созидания, это потом можно всё изучать, включаться. 
Сейчас просто глубже синтезируемся этим Огнём Созидания с Изначально Вышестоящим Служащим. И каждый из нас организуется прямым Созиданием Служащего своей спецификой Созидания Служащего.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Служащим, мы стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Служащего, стяжаем Форму Служащего. Внимание, это не Форма на один год – это Форма в ИВДИВО на века, она может развиваться, преображаться, она никуда не денется, так же как и Ядра Синтеза этого круга. Вспыхиваем Формой Служащего пред Изначально Вышестоящим Служащим в однородной среде Созидания Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим, то есть внутри нас в самих телесно идёт переплавка Огнём, перестройка метричности Огнём Служащего. 
И, благодаря Изначально Вышестоящего Служащего, мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Отцом в 1048577-ю Иерархическую Цельность, глубже входим в Созидание Изначально Вышестоящего Отца Служащими.
И просим у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваемся, стяжаем 64 Инструмента Служащего каждому из нас и синтезу нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем выявление и развёртывание из Ядер Синтеза 64-х Инструментов Служащего. Все Инструменты называются со словом «Совершенный». Стяжаем у Отца Совершенную Отцовскость, Совершенную Парадигму, как Инструмент, внимание, это стоит поосмыслять. Слово «Совершенный» я сокращаю, но не отменяется оно. Дальше стяжаем Полномочность, Субъект, Объект, Предмет, Внутреннее, Внешнее, Компетенция, Концентрация, Генезис, ИВДИВО-Синтез плюс материя дома, Исследование, План Синтеза, Метагалактический Синтез, Физичностный Синтез, Ивдивное каждого, Телесность, Истинность, Окскость, Хумность, Абсолютность, Омежность, Монадичность, Прасинтезность, Совершенные Возможности, как Инструмент, дальше Совершенная Разумность, Сердечность, Мышленческость, Головерсумность, Восприимчивость, Пламенность, Учение, Меч, Философия, Позиция Наблюдателя, Антропный принцип, Форма, Знание, Умения, Навыки, Свойства, Качества, Стратегия, Интуиция, Изящество, Изысканность, Мочьность, Витиё, Стать, Глубина, Зерцало, Нить Синтеза, Куб Синтеза, Книга Синтеза	, Неотчуждённость, Целостность, Идейность, Сообразительность, Осмысленность, Логика, Чувствознания, Голос Полномочий и Способность, как Совершенные Инструменты Служащего в ИВДИВО у Изначально Вышестоящего Отца. Это в развитии личной компетенции каждого из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем отдельным вариантом Меч Служащего каждого из нас, стяжаем у Отца Волю Служащего каждому из нас, заполняемся, возжигаемся. Берём Меч в руки, он зависает перед нами, он довольно большой, и нужно много Огня и отстроенности Служащего, много Созидания, чтобы этим Мечом управлять. Сейчас даётся это – берите в руки, сводим все Мечи в одну точку, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Волю Служащего и дееспособность Мечом Служащего каждому из нас. Отец как бы напутствие даёт своим Огнём и Синтезом. Вот как искры Огня россыпью идут по всем Мечам Служащего и активируют нас на реализацию той специфики, которую мы с вами стяжали у Аватар-Ипостаси Изначально Вышестоящий Служащий. И вспыхиваем Мечом, спецификой Воли Служащего, мы Меч вставляем в основание, то есть в позвоночник – остриё в основание черепа, рукоятка в копчике, проворачиваем вокруг вертикальной оси и возжигаемся Волей Служащего, активируя при этом все 63 остальные Инструмента. Вот здесь найдите состояние, когда Служащий, разворачивая Созидание Отца собою, он не сворачивает с пути, это очень волевой выразитель Отца, он доводит дело до нужной реализации, он всё время от Отца действует: и независимо – это большая ситуация, меленькая ситуация. Созидание не бывает большим, меленьким, оно всегда очень важное для ИВДИВО, любого масштаба. Есть.
И, преображаясь Служащим окончательно, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Книги Служащего, возжигаемся им. Переходим в Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Янова Вероники Истинной Метагалактики, становимся пред ними. Разворачиваясь Огнём и Синтезом Служащего, мы просим синтезировать каждому из нас Книги Служащего, начиная учёт Пути Служащего каждому из нас. 
И пред нами зависает изначально новая Книга Служащего. Вот она не отформатирована под нас. Представьте, что все листики чистые, если это видеть компьютером книгу – то в неё не загружены данные. Настраиваясь на книгу Служащего, эманируем специфику Созидания Служащего Волю Служащего, Синтез Служащего на эту эпоху. Есть.
Книга – она быстро переформатируется, книга довольно большая, перед нами разворачиваются пюпитры. Янов предлагает нам положить эту книгу на пюпитр, можете её взять в руку, в принципе, эту книгу, положить на пюпитр. Ну, и посмотрите, она сейчас закрытая: на обложке обязательно имя и фамилия по паспорту. Книга Служащего – это не Книга Жизни – это совсем другой вид книг. Есть. 
И открывается первая страница – эманируем План Синтеза, который мы стяжали у Отца сегодня, эманируем Огонь Созидания, Синтез Служащего, который стяжали у Отца. И вот здесь просто книга заполняется данными и автоматически складывает алгоритм роста Служащего в каждого из нас, но ещё базовые характеристики: мы как Служащие насколько отстроены – это разные разделы книги, всё здесь записано.
Попросите мысленно книгу открыться на той страничке, где расписан алгоритм начала роста в нас Служащего, и мыслью открывайте эту страничку. Это не сначала идёт, там всего несколько строк написано по пунктам, что мы должны делать и что в себе развивать как Служащие базово уже при нашей данной возможности, при всех наших нынешних условиях. Или прочтите, или впитайте, а лучше и то, и другое сделайте. Впитайте в себя текст этой странички, утвердите в себе рост и развитие Служащего минимально Образом Жизни, а лучше, если это будет осознанная работа над собой как Компетентного подразделения задействованием Учителя Синтеза в развитии в себе Служащего. Впитайте, возжигайтесь. Книга закрывается. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Янова Веронику, сдаём им книгу, то есть мы их не касаемся, они просто улетают в хранилище, дома никогда они не хранятся такие книги, и не всегда нам будут выдаваться эти книги, только при очень важных ситуациях. Есть такое. Поэтому то, что нам дали прочесть – это помощь серьёзная. Мы благодарим Янова Веронику. 
Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом в 1048577-й Иерархической Цельности, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся каждым из нас, как Служащим, и эманируем Огонь и Синтез Служащего в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, встраиваясь теперь телесно Служащим в ИВДИВО в целом. Эманируем Огонь и Синтез Служащего в ИВДИВО Калининград 175 ИВДИВО-Цельности. Эманируем Огонь и Синтез Служащего в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого. И эманируем на территорию Калининграда и Калининградской области Огонь и Синтез Служащего собою, заполняя эту территорию для применительности Служащим.
И, продолжая эманировать, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Янова Веронику, всех, кто нам помогал, возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики.

2 день 2 часть
1:59 –2:04
Практика 9
Стяжание Синтез-Философии Изначально Вышестоящего Отца.
Итак, мы сразу переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Становимся пред Отцом в зале его в 1048577-ой Иерархической Цельности, разворачиваемся, синтезируемся с Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Синтез-Философии Изначально Вышестоящего Отца, то есть, как Отец сам Философию ведёт, насыщаемся этим Синтезом, проникаемся, преображаемся этим Синтезом.
Далее стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32 Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 32 Ядра Синтеза Философии Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими, стяжаем Синтез Ядер Синтеза Философии Отца в центральное единое Ядро Синтез-Философии и возжигаемся им.
И, возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, Синтезом его, Философией, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ракурс жизни каждого из нас, ракурс явления Отца каждым из нас и синтезом нас философски, Синтез-Философски. И стяжаем у Отца насыщение Огнём Философа, стяжаем, развёртываем сферы-оболочки Синтез-Философии вокруг каждого из нас, как вид Синтеза философского.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезтелесно форму Философа – это спецификация восьмеричного человека – Философ, так же, как Парадигмолог, так же как Учёный. Возжигаемся, разворачиваемся этой формой и разворачиваем Синтез Синтез-Философии по всему телу Философа, активируя этой формой. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Волю Философа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Сам Отец – он Философ, очень серьёзные философы – это Кут Хуми и Фаинь, очень серьёзные. Там все Аватары – Философы, но Кут Хуми и Фаинь эта специфика из прошлых воплощений веков даже идёт. Возжигаемся, проникаемся.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Меч Воли Философа каждому из нас, возжигаемся, вставляем его в позвоночник, так же, как предыдущий, проворачиваем вокруг вертикальной оси и активируем в себе деятельность Синтез-Философскую в осуществлении жизни, в осуществлении восьмеричности и 16-ричности жизни Отцом, в росте и развитии Мудрости и Истины Изначально Вышестоящего Отца.
И в этой активации мы стяжаем каждому из нас Истину Синтез-Философии и просим Отца Ядром Синтеза развернуть в нас и синтезировать в нас Истину Синтез-Философии, а далее – Истину Философа.
И просим Отца наделить нас условиями взрастания Философа в каждом из нас и синтезе нас.
И, синтезируясь глубже с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим Синтезом и эманируем Синтез и Огонь Философа собою в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Калининград 175 ИВДИВО-Цельности, в ИВДИВО должностной компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого и на территорию Калининграда, Калининградской Области и России, устремляясь на развитие, на взрастание Философом, как взрастание Мудростью и Истиной Отца, один из путей Мудрения.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.

2 день 2 часть
2:04-2:08
Практика 10
Стяжание Совершенной Части Совершенство Синтеза.
Итак, мы проникаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся ими. Переходим по их Огню в зал ИВДИВО становимся в 1048512-ой Иерархической Цельности, разворачиваемся, синтезируясь с ними, стяжаем Синтез Синтеза Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Условия Совершенной Части: Совершенное Совершенство Синтеза. 
И, проникаясь магнитным Синтезом с Кут Хуми и Фаинь, и так же вспыхиваем восьмеричным Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, а именно с Валентином Ириной, Анисом Риммой и Добрыней Радой.
И, проникаясь восьмеричным магнитным Синтезом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Отцом в 1048577-ой Иерархической Цельности. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим стяжания Совершенного Совершенства Синтеза – 32-ой Совершенной Части.
И, синтезируясь с Отцом, стяжаем Синтез этой Части, стяжаем далее у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Синтеза Совершенного Совершенства Синтеза. Возжигаемся. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1024 Оболочки Совершенной Части, стяжаем 64 Синтеза Совершенной Части каждого из нас в количественном выражении Совершенных Частностей этой Части соответственно Распоряжений: от Совершенного Движения Совершенного Совершенства Синтеза до Совершенного Синтеза Совершенного Совершенства Синтеза. 
И, вспыхивая, возжигаясь всей цельностью Части, синтезируемся ею с Изначально Вышестоящим Отцом, и продолжаем насыщаться Огнём и Синтезом Совершенного Совершенства Синтеза. Насыщаемся Частностями, Совершенными Частностями 64-х видов от Изначально Вышестоящего Отца. И, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, утверждаемся этой Частью. 
И, синтезируясь с Отцом, эманируем Огонь и Синтез Совершенного Совершенства Синтеза в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в Целом, в ИВДИВО Калининград, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого и в целом на территорию Калининграда, Калининградской области, России.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим всех Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, в том числе Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики.
 Комментарий: Вот при поддержке 8-ми Аватаров довольно легко это всё стяжалось. Практика краткая, но по Огню она очень сложная, чтобы вместить этот весь Огонь.

2 день 2 часть 
2:08-2:16
Практика 11
Итоговая.
Итак, мы снова синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в их зал в 1048512-ую Иерархическую Цельность, синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтеза Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Кут Хуми и Фаинь Условия итоговой практики, Условия… у них Огонь Синтез Синтеза, получается, Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Кут Хуми и Фаинь Условия завершения всего курса Синтеза Огнём.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал, становимся перед ним. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Стандарт 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца:
 1048576 двухсот пятидесяти шести ллионов Единиц Огня 32-го Синтеза Отца. Возжигаемся. 
Стяжаем 1048576 двухсот пятидесяти шести ллионов Единиц Синтеза 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Отца:
1048576 двухсот пятидесяти шести ллионов Единиц Субъядерности 32-го Синтеза, ракурсом 65537-ой Высокой Цельности.
И, возжигаясь этим Стандартом, мы стяжаем:
Печать 32-го Синтеза в Хум каждому из нас, возжигаемся, глубже синтезируясь с Отцом, стяжаем Огонь и Синтез Книги 32-го Синтеза. Возжигаемся этим Огнём и Синтезом.
Вместе с Кут Хуми и Фаинь переходим в Экополис Кут Хуми в 1048512-ую Иерархическую Цельность, становимся в этом Экополисе, в корпусе Синтеза Владыки Кут Хуми на 32-ом этаже в библиотечном зале Книг Синтеза. 
И, разворачиваясь пред Кут Хуми, мы стяжаем у него Книгу 32-го Синтеза каждому из нас. Направляем на неё Огонь и Синтез, она переформатируется, впитываем содержание Книги 32-го Синтеза, берём её обеими руками, перекладываем в правую руку, протягиваем вправо сквозь портал перехода, кладём на 17-й этаж личного или частного служебного здания, можно в этом же Экополисе или в первой Иерархической Цельности, тоже можно. 
Берём со стола Книгу 31-го Синтеза, кто был на нём, сдаём её Владыке Кут Хуми. Благодарим его за развитие нас Книгами Синтеза, портал закрывается. 
Теперь, внимание! Даём обязательство, то есть обещание Кут Хуми сдать Книгу 32-го Синтеза через месяц. Если далее не будет прохождение Синтезов у вас. Это обязательно, Книги берутся на месяц.
Далее, проникаясь Кут Хуми и Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся перед ним в 1048577-ой Иерархической Цельности.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся его Синтезом и Стандартом 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца:
64 Части 32-го Синтеза, возжигаемся, 
64 Инструмента Ипостаси 32-го Синтеза, возжигаемся,
64 Начала Служения 32-м Синтезом, возжигаемся,
96 Научных Начал Ипостаси 32-го Синтеза, возжигаемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца:
8 видов подготовок и 8 видов ИВДИВО Реализаций, ракурсом Изначально Вышестоящей Метагалактики и ракурсом 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Стяжаем Синтез, стяжаем у Отца:
65536 Генов Человека ракурсом 32-го Синтеза 
и стяжаем 65536- ричную Генетику Человека, ракурсом 32-го Синтеза. 
И, возжигаясь всем стяжённым, мы стяжаем Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 32-го Синтеза, возжигаемся. Стяжаем четверичность этого Ядра, Репликацию в четыре Ядра 32-го Синтеза, усиливаемся. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез всех Ядер Синтеза, пройденных нами в четверичном варианте их, в усилении.
И в Синтезе всего стяжённого мы эманируем 32-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО в целом, эманируем 32-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО Калининград 175 ИВДИВО-Цельности и с фиксацией Ядра Синтеза в зале здания ИВДИВО Калининград, эманируем 32-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца на территорию Калининграда и Калининградской области, заполняя далее всю Россию 32-м Синтезом и окутывая 32-м Синтезом всю Планету Земля, эманируем 32-й Синтез в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого.
И, продолжая эманировать, мы завершаем 32-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Специальный Завершающий Огонь второй Круг Синтеза Служащего. 
И, возжигаясь этим Огнём, утверждаем завершение в нас и нами вместе с Отцом второго Круга Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – Круга Служащего или Курса Служащего. 
Эманируя все 16 Синтезов физично собою на территорию Калининграда, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Мать, всю Иерархию Изначально Вышестоящего Отца, помогавшую нам этим Курсом Синтеза развиваться, благодарим за условия его, за допуск на него, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Фадея Елену за все условия, созданные для нашего роста и развития, благодарим также друг друга.
Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики. 

Компьютерный набор практик:
Ипостась Синтеза ИВДИВО-иерархической человечности ИВО 1048373 ИЦ / 261941 ИВЦ / 65333 ВЦ / 16181 ВЦР 175 ИВДИВО-Цельности, Калининград, ИВАС Рихард Эсфирь Посвящённый Евгений Андреев
Аватар Синтеза Статусов 1048491 ИЦ/ 262058 ИВЦ/ 65450 ВЦ/ 16299ВЦР 175 ИВДИВО Цельности Калининград, ИВАС Сергея Юлианы, Ипостась Мария Калеева
Аватар ИВДИВО-Мг Синтеза ИВО 1048506 ИЦ / 262074 ИВЦ / 65466 ВЦ / 16314 ВЦР 175 ИВДИВО-Цельности, Калининград, ИВАС Юлия Сианы Инна Почкун 
Аватар ИВДИВО МГ Империи синтез-физичности ИВО, 175 ИВДИВО Цельности, ИВАС Византий Альбина, Ипостась Ирина Синявская
Аватар Посвящений ИВО ИВДИВО 175 ИВДИВО-Цельности Калининград, ИВАС Сулеймана Синтии, служащая Ожгибесова Галина
Аватар Высшей Школы Синтеза ИВО 1048510 ИЦ / 262078 ИВЦ / 65470 ВЦ / 16318 ВЦР 175 ИВДИВО-Цельности, Калининград, ИВАС Мории Свет Ипостась Мила Родзина
Проверка практик, подготовка к публикации: 
Аватар Высшей Школы Синтеза ИВО 1048510 ИЦ / 262078 ИВЦ / 65470 ВЦ / 16318 ВЦР 175 ИВДИВО-Цельности, Калининград, ИВАС Мории Свет Ипостась Мила Родзина
