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Изначально Вышестоящий Синтез Совершенного Пламени Отца Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца
Практики

1 день 1часть

01:57:20 – 02:31:33  Практика 1 
Явление Ипостаси 17 Синтеза ИВО
16384-ричное Пламя ИВО

Выжигаемся всем синтезом каждого из нас. Возжигаемся всеми Ядрами Синтеза пройденных  Синтезов, вспоминая  количество Ядер  Синтеза.
У тех, у кого Ядер Синтеза нет,  вы возжигаетесь энергией, всей накопленной, кто первый раз пришёл. То есть возжигание, как процесс активации внутри вашей энергии,.. светом, духом и огнём.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 192 Высокой Цельности, с Главами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Встали, развернулись в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца пред Главами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас  и синтезу нас, прося концентрировать, заполнить каждого из нас Синтезом 17 Синтеза. Заполняемся.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем форму Ипостаси 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
На вас одевается форма. У иней невысокие каблуки, средние, либо платье, либо юбка и пиджак. «В основном платье» — Владыка говорит. То есть уточнение такое — платье и сверху накидка, пиджак или жакет, болеро такое. У яней брюки, пиджак и рубашка. Форма достаточно строгая, но свободная, то есть она не в облипку, не в обтяг, а свободный пиджак свободного кроя, такой широкий книзу, такие же брюки и такое же платье, достаточно свободное и где-то чуть выше колен, чуть ниже колен, то есть плюс – минус.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Смотрим на Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. У Аватара Синтеза Кут Хуми тёмно-серого цвета пиджак, светлая рубашка, галстук и такие же тёмно-серого, практически, чёрного цвета брюки. Серый цвет пиджака такой переливающийся, как цвет асфальта, но с лёгким таким блеском. И Аватаресса Фаинь высокая, стройная, чёрные волосы, убранные назад небольшим зачёсом, заколоты волосы в причёску. Чёрного-чёрного цвета волосы. Ярко зелёного цвета глаза, очень, достаточно большие с широкими ресницами. Светлый пиджак, светло-светло серого тона, практически белый, то есть лёгкость, такая лёгкость – серый оттенок, достаточно деловой стиль, лёгкая рубашка, блузка вернее, можно сказать, что шёлкового материала и такая же строгая юбка-карандаш. У Аватарессы Фаинь достаточно высокие каблуки. Всё это Аватаресса Фаинь.
Мы стоим пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Каждый из вас стоит сейчас в зале, сонастраивайтесь с залом, сонастраивайтесь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
У Аватара Синтеза Кут Хуми светлые волосы волнистые, светло голубые глаза. Они смотрят на вас. Аватаресса улыбается слегка, у Аватара Кут Хуми более серьёзное лицо. Владыка на вас смотрит, из его глаз прямо эманирует Огонь, то есть он на вас смотрит, что-то настраивает вас к практике.
 И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на максимально глубокое ипостасное явление Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас и синтезом нас в явлении Ипостаси 17 Синтеза каждым из нас и синтезом нас.
 И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Пламени Изначально Вышестоящего Отца 49 Части Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь, преображаемся этим.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца 257 Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Надели  форму Ипостаси 17 Синтеза 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Пламени Изначально Вышестоящего Отца 49 Части Изначально Вышестоящего Отца в максимальном её качестве, максимальной эффективности Пламени Изначально Вышестоящего Отца, максимальном росте, активации, активности каждого из нас и синтеза нас Совершенным Пламенем Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ипостасное явление Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, синтезфизически собою явлением Ипостаси 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца заполнить каждого из нас и синтез нас ипостасным явлением Изначально Вышестоящего Отца.
И, концентрируясь, проникаемся ипостасным явлением Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь, разворачиваемся пред Изначально Вышестоящим  Отцом Ипостасью 17 Синтеза и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Пламя Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося Изначально Вышестоящего Отца прямого Творения Пламени Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в максимальном его качестве, в максимальной его концентрации Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Зерцало Пламени.
Под вашими ногами разворачивается Зерцало. Вы стоите босиком, у вас уже туфли сняты. Вы стоите босиком на диске, он слегка прохладный может быть чуть тёплый, все могут проживать по-разному. Вы уже встали на него все, можете прожить его. Он слегка шершавый, не гладкий, как стекло. Он шершавый, как матовое стекло, наверное, вот такой. Проживание, слегка беловатого цвета. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Пламени Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося развернуть 16384 Пламени Изначально Вышестоящего Отца с фиксацией от Зерцала каждому из нас и синтезу нас.
Вокруг вас разворачивается 16384 Пламени. 
Просим Изначально Вышестоящего Отца максимального качества каждого Пламени с максимальным качеством, Субъядерностью Изначально Вышестоящего Отца, Огнеобразами Изначально Вышестоящего Отца в каждом Пламени каждого из нас согласно нашим Посвящениям, Статусам, Творящим Синтезам, Синтезностью, Полномочиям Совершенств, Иерархизацией, Ивдивностью, Компетенцией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, согласно нашим поручениям и стратегиям, перспективам далее. 
Возжигаясь, разворачиваемся данными Пламенами.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталонного Человека Изначально Вышестоящего Отца 16384-ричного на Зерцало Пламени каждого из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваясь эталонным Человеком Изначально Вышестоящего Отца на Зерцале, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца печать Судьбы Изначально Вышестоящего Отца на Зерцало каждого из нас в явлении всех Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивости, Компетенции Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, всех перспективах каждого из нас и стратегии, которые видит Изначально Вышестоящий Отец каждому из нас и синтезу нас.
И сейчас Отец ставит печать Судьбы. Можете прожить, как Зерцало вспыхивает Огнём. Такой блеск на поверхности Зерцала. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в зале Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Пламя подразделения 178 Высокой Цельности Минеральные Воды.
Синтезируемся Пламенем каждого из нас, с Пламенем Изначально Вышестоящего Отца и с Пламенем подразделения в синтезе двух Пламён с Пламенем Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Пламя Изначально Вышестоящего Отца сквозь каждую Часть каждого из нас, каждую Систему, каждую Частность, каждый Аппарат.
Вы сейчас находитесь в сопряжении, проникновенности Пламенем Отца, Пламенем подразделения и вашим Пламенем. Проживите, сейчас каждый из вас проникнут  Пламенем Отца, вы находитесь в Пламени подразделения.
И теперь мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждого из нас в Пламени Изначально Вышестоящего Отца каждой Частью, каждой Системой, каждым Аппаратом и каждой Частностью.
И проникаемся Пламенем Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца переплавить, пережечь негативы, некорректности, всё, что мешает нам развиваться, действовать в Воле Изначально Вышестоящего Отца, всё, что не даёт нам служить Изначально Вышестоящему  Отцу и иные другие некорректности, неадекватности, ведомые, неведомые каждого из нас. 
Мы просим у Изначально Вышестоящего Отца прощение за них, прося Изначально Вышестоящего Отца отработать служением Изначально Вышестоящему Отцу. И просим их пережечь, переплавить или сжечь Пламенем Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца опустошить каждого из нас от данных некорректных записей Пламенем Изначально Вышестоящего Отца. Опустошись и Отец тебя заполнит.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим заполнить каждого из нас и синтез нас вместо всего опустошённого.
Возжигаясь, преображаясь, вспыхивая этим, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело, в данный зал. Пламя компактифицируется внутрь каждого из нас, возжигаемся, преображаемся этим. 
Проживите немного другое состояние в теле, оно как будто бы легче стало. Это утончённое состояние, но оно есть. 
И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 178 Высокой Цельности Минеральные Воды и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. 
Аминь.

03:20 – 03:45 Практика 2  
Стяжание Монады 

Возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Возжигаемся всеми Ядрами Синтеза каждого из нас. Синтезируемся Хум с ИВАС Кут Хуми Фаинь 192 Высокой Цельности. Переходим в зал ИВДИВО 192 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. 
Надели форму Ипостаси 17 Синтеза. И, синтезируясь с Хум ИВАС Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза ИВО каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Монады в новом её формате с явлением 16384 Пламён Монады, с Шаром Огня Жизни на Зерцале Монады каждого из нас и 16384 Сферами Монады с соответствующим количеством Полей Монады каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою с максимальной концентрацией и максимально высоким уровнем жизни ИВО каждым из нас и синтезом нас в Шаре Огня Жизни каждого из нас Монады. Возжигаясь, преображаемся этим.
И мы синтезируемся Хум с ИВО 257 Высокой Цельности, переходим в зал ИВО 257 ВЦ Изначально Вышестояще. 
Надели  форму Ипостаси 17 Синтеза.  И, синтезируясь Хум с ИВО, стяжаем у ИВО Синтез Монады ИВО каждому из нас и синтезу нас, прося ИВО развернуть в каждом из нас Монаду ИВО в новом её формате, в новом её выражении ИВО в каждом из нас и синтезе нас, в максимальном её качестве, активности Пламён, Сфер ИВО каждого из нас. 
И, синтезируясь  Хум с ИВО, стяжаем у ИВО Зерцало Монады под ноги каждого из нас, под стопы. 
Зерцало развернулось под вашими ногами. Можете прожить, как поменялась среда под стопами. 
Стяжаем у ИВО 16384 Пламени Монады с фиксацией на Зерцало Монады в каждом из нас. 
Вокруг вас начинают разворачиваться 16384 Пламени. 
Кто первый раз пришёл – у вас было три пламени, разворачиваются 16384. Проживите разницу. Появляется насыщенность вокруг вас, и каждое Пламя отстраивается отдельно. Может быть в несколько рядов, такое тоже может быть.
И, синтезируясь Хум с ИВО, стяжаем у ИВО Шар Огня Жизни на Зерцало каждого из нас, прося развернуть  данный Шар на Зерцало каждого из нас. 
И, синтезируясь Хум с ИВО, стяжаем у ИВО девять видов Жизни ИВО в Шар Огня Жизни каждого из нас. 
И стяжаем у ИВО жизнь Человека, жизнь Посвящённого, жизнь Служащего, жизнь Ипостаси, жизнь Учителя, Жизнь Владыки, жизнь Аватара, жизнь Отца и жизнь ИВО в Шар Огня Жизни каждого из нас. И просим ИВО преобразить Шар Огня Жизни ИВО каждого из нас на явление жизни… видов жизни ИВО в максимальной её концентрации, максимальной её глубине, качестве жизни  каждого из нас с максимальными перспективами ИВО в каждом из нас.  
И просим развернуть данные девять Жизней ИВО в Шаре Огня Жизни каждого из нас, преобразив, переформатировав жизнь каждого из нас Шаром Огня Жизни на новое явление концентрации Огня Жизни ИВО от Человека до ИВО. 
И, синтезируясь  Хум с ИВО, стяжаем у ИВО 16384 Сферы Монады каждому из нас с фиксацией в Ядро на Зерцало Монады каждого из нас. 
И, синтезируясь Хум с ИВО, стяжаем у ИВО 16384 Ядер Монады каждому из нас, прося их зафиксировать в Монаде каждого из нас. 
И, синтезируясь Хум с ИВО, стяжаем у ИВО 16384 Генов ИВО Монады каждому из нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением 16384 Генов. Возжигаемся, разворачиваемся. 
И, синтезируясь Хум с ИВО, стяжаем эталонного Человека ИВО на Зерцало Монады каждого из нас, стоящего на Зерцале Монады с Шаром Огня Жизни под ногами в сферке под сводами стоп. И, возжигаясь, разворачиваемся стопами на Зерцале Монады. 
Проживите, что под вами Зерцало, Шар Огня Жизни в ямочке под стопами. Вокруг вас 16384 Пламени, вокруг 16384 Сферы. 
И, синтезируясь Хум с ИВО, стяжаем у ИВО 16384 Поля Монады ИВО в каждом из нас и синтезе нас. 
И, синтезируясь Хум с ИВО, стяжаем Синтез ИВО. Возжигаясь, преображаемся этим. И синтезируемся Хум с ИВО, стяжаем лучшие качества, опыт, умение ИВО в действии Монады ИВО в каждом из нас и синтезе нас, прося ИВО развернуть опыт, действие, умение в каждом из нас. И, возжигаясь, разворачиваемся этим. 
И, синтезируясь Монадой каждого из нас с Монадой ИВО, проникаемся Монадой ИВО.
И мы благодарим ИВО, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаясь в данное тело, в данный зал, разворачиваемся физически Монадой. 
Пламена разворачиваем внутри головного мозга, Сферы, Поля — вокруг. Ядро Огня Жизни становится внутри ямки. Проживите, как мозг как будто разгорелся внутри. 
И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО 178 ВЦ и в ИВДИВО каждого из нас и выходим из практики. 
Аминь.

1 день 2 часть 

02:00 - 02:26  Практика 3  
Тренинг Совершенного Пламени
Преображение и взаимодействие с Пламенем ИВО

Возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192 Высокой Цельности, с Главами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. 
Надеваем форму Ипостаси 17 Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь… 
Сейчас вам Аватары Синтеза поясняют, что вы выходите не просто пообщаться о чём-либо с Аватарами Синтеза и Отцом, а общение только ракурсом действия, обучения — что мне сделать, как мне правильно услышать, как мне правильно увидеть, как мне правильно проникнуться, какие-то ваши вопросы или общения на эту тему, не просто «я сегодня пироги спёк», а именно, конкретно ракурсом ипостасности Отцу.
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на сонастройку, преображение Пламени каждым из нас, взаимокоординацией Частей, Систем, Аппаратов каждым из нас с Пламенем Изначально Вышестоящего Отца и Пламенем каждого из нас в синтезе.  
 Возжагаясь, преображаемся этим.
И синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на умение видеть, слышать, проживать, действовать Огнём и Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Пламени Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою.
Возжагаясь, преображаемся этим.
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257 Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. 
Надели  форму Ипостаси 17 Синтеза.
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся Пламенем пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас.
И, синтезируясь Пламенем каждым из нас с Пламенем  Изначально Вышестоящего Отца, и просим  Изначально Вышестоящего Отца сонастроить Части, Системы, Аппараты каждого из нас с каждым Пламенем каждого из нас. И проникаемся Пламенем Отца Пламенем каждого из нас, синтезируясь с Пламенем Изначально Вышестоящего Отца Пламенем каждого из нас, и просим  Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждого из нас и синтез нас в Пламени Изначально Вышестоящего Отца.
И просим Изначально Вышестоящего Отца, развернув Пламя Изначально Вышестоящего Отца в каждой Части, Системе, Аппарате, Частности каждого из нас, просим Изначально Вышестоящего Отца переплавить Пламенем Изначально Вышестоящего Отца все некорректности записей каждого из нас или иные другие явления, состояния, мешающие развитию видения каждого из нас, слышания Изначально Вышестоящего Отца, проживания каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою. Просим прощения у Изначально Вышестоящего Отца за данные некорректности, блоки, установки или иные другие неэффективные выражения.
Проникаемся Пламенем Изначально Вышестоящего Отца Пламенем каждого из нас.
И теперь открываем глазки в зале Отца, смотрим на Отца, ясно, не описывая, смотрите сами. 
Вы стоите в большом зале, в огромном зале, перед вами Отец, он сидит в кресле, просто посмотрите на Отца, ваш взгляд.
Теперь переходим, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, в зал к Изначально Вышестоящему Отцу 257 этаж первую Высокую Цельность, здание Синтеза в зал к Отцу. Разворачиваемся на 257 этаже в форме Ипостаси 17 Синтеза.
 Теперь оглянитесь вокруг, посмотрите — перед вами Отец. Если там был зал, там был потолок, то здесь потолок полностью стеклянный. Стены, потолок (вернее такая сфера вокруг) и стены, и всё полупрозрачно, как стекло. 
Подходим к стене и, проникась Отцом, смотрим. 
Ещё такой нюанс, если смотреть ракурсом какого-то Пламени, вы будете видеть ракурсом какой-то Части. Например: если смотреть Пламенем, отвечающим за Истину, то будете смотреть ракурсом Истины, Пламя Образа Отца — будете смотреть ракурсом Образа Отца. Можно синтезом всех Пламён. Можете сами попробовать посмотреть каким-то Пламенем. Вы называете цифру Пламени, например, 64 допустим. Разворчиваете перед собой Пламя 64-ой (Части) и смотрите сквозь 64-ое Пламя. Это будет ракурс взгляда этой Части. Это тоже будет правильный взгляд. Если не получается, спрашиваете, что нужно сделать, как правильно проникаться больше Отцом.             
Теперь переходим в здание Синтеза на 17 этаж, в зал 17 Синтеза. 
Мы разворачиваемся в другом зале. Проживите, здесь другая атмосфера. 
Мы подходим все вместе к центру этого зала, здесь уже, посмотрите нет стеклянных сводов, здесь только стены, проживите разницу. 
Мы подходим к центру этого зала. В зале стоит большая Книга. Книга называется Совершенное Пламя Изначально Вышестоящего Отца. Подходим к этой Книге. Книга лежит сейчас в закрытом состоянии.
Посмотрите на обложку Книги, золотистыми буквами написано Совершенное Пламя Изначально Вышестоящего Отца, такими вдавленными немножко внутрь, и они, как-будто выгравированы, светящиеся. Мягкая обложка, в таком кожаном переплёте, только это не совсем кожа, а Книга такая, она сине-зелёного цвета, т.е. оттенки зеленоватого, тёмно-синего цвета, переливающиеся и золотистые буквы.
Книга открывается на той странице, которая нужна нам. И смотрим, сначала подходим к ней. 
Книга написана слегка белым, но не ярко белый цвет, а такой цвет, чтобы не ярко блестел в глазах, и, как от руки, написан текст, но это печатный текст, очень понятными буквами. Но бывает, как рукописный текст, только он напечатанный. И в Книге открыта страничка про здание ИВДИВО, вернее Здание Синтеза и Совершенное Пламя, что в этом зале разрабатывается данная Часть. Просто проникнитесь текстом, попробуйте прочитать какие-то слова текста. 
Сонастраивайтесь, проникайтесь залом, атмосферой зала и читайте.
Книгу просим развернуть голограмму данного текста. 
Посмотрите, в голограмме сейчас нарисован Человек, стоящий в Пламени, и вокруг него Пламена, и он в этом Пламени, как верчение Пламён или свечение Пламён вокруг него, идёт определённое действие и Пламена двигаются Человеком вместе с Пламенем, тоже не стоит на месте. Посмотрите, вот идёт действие. Вам показывают как действует Пламя со стороны, вот посмотрите, в этой книге объяснения.      
И показывают разные творческие способности Человека, как они в Пламени могут открываться или нарабатываться. Вот сейчас показывают. как он может быть музыкантом, может просто в жизни действовать, разные примеры этого Пламени и применения.
Посмотрите, Книга закрывается сейчас. 
Мы подходим сейчас к Ядру в центре этого зала, кладём руки на Ядро. 
Ядро большое — места всем хватит. 
Впитываем то, что находится в Ядре и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть из этого Ядра тему, необходимую каждому из нас, индивидуально. 
И у каждого, посмотрите, как для каждого из вас Ядро разворачивает какое-то определённое явление. У каждого своя тема, которая вас лично интересует, или она вам нужна по вашему развитию, по каким-то вашим жизненным ситуациям и т.д.  
Из этого Ядра, можно сказать, что разворачивается тоже Книга, можно увидеть, как планшет, можно увидеть, как книгу, но это не сам планшет, а Огонь так разворачивается, чтоб вам было легче воспринимать. И в этой книге можно даже рукой листать странички. Сонастройтесь с Ядром и попробуйте из Ядра те записи, которые выявились для вас, попросить развернуться голограммой или рукой прямо дотрагиваясь, перелистывая странички этого текста.  
Например, из Ядра выявилась какая-то тема, например, «человек и семья» допустим. И открывается тема действия в Пламени и человека, и семьи, где показывают, как мама может развивать Пламенем своего ребёнка. И вот текст только на эту тему. 
Завершаем.  
В Ядро входят внутрь все записи, оно опять становиться цельным. 
А для вас оно разворачивалось разным ракурсом. Отходим от Ядра.       
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257 Высокой Цельности.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Надевая форму Ипостаси 17 Синтеза и синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас и просим Изначально Вышестоящего Отца максимальной активации Частей, Систем, Аппаратов, Частностей каждого из нас в умении видеть, слышать, чувствовать, ощущать, сопереживать, проживать Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся этим.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
 Возвращаемся в данное тело, в данный зал, возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым каждым из нас и синтезом нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 178 Высокой Цельности Кавминводы и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
 И выходим из практики. 
[bookmark: _GoBack]Аминь.

1:38:11 - 1:50:18  Практика 4
Новый План Творения ИВО 
Путь Служащего ИВО  

 Возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-й ВЦ. Переходим в зал Дома Изначально Вышестоящего Отца 192 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. 
Встали, развернулись, надели форму Ипостаси 17 синтеза. И, синтезируясь Хум с  Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на развитие Пламени Изначально Вышестоящего Отца  каждого из нас и синтеза нас Посвящениями, Статусами, Творящим Синтезом, Синтезностью, Полномочиями Совершенств,  Иерархизациями, Ивдивостью, Компетентностью ИВДИВО каждому из нас и синтезу нас. 
Возжигаясь, преображаемся этим и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь завершить старые поручения, недействующие, некорректные, не соответствующие новой эпохе каждого из нас, прося опустошить, принять от каждого из нас все атрибуты данных старых состояний. В том числе предыдущих воплощений, цивилизаций, рас и т. д., которые на данный момент не действуют, закрыты, некорректны, неадекватны на данный момент. Опустошись и Отец тебя заполнит. 
Опустошаемся  у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Владыки видят, что вам надо, что не надо. Просто открываемся и отдаём.  
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь сжечь всё, что было сдано. 
И просим завершить старые пути, недействующие у каждого из нас, некорректные пути предыдущих ученичеств, предыдущих воплощений, цивилизаций, рас и т. д., которые не соответствуют новой эпохе 6 расы, прося прощения, что не перестроились до сих пор.
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257 ВЦ. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца  257  Высоко Цельно Изначально Вышестояще. 
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца синтез Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас и синтезу нас. Надевая форму Ипостаси 17 Синтеза, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Пламя каждому из нас и синтезу нас на рост и развитие Посвящений,  Статусов, Творящего Синтеза, Синтезностей, Полномочий Совершенств,  Иерархизаций, Ивдивости, Компетентности ИВДИВО каждому из нас и синтезу нас. 
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь, преображаясь всем стяжённым, возожжённым, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  План Творения Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас и синтезу нас, индивидуально каждому из нас. 
Возжигаясь, преображаясь, разворачиваемся Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Путь Служащего Изначально Вышестоящего Отца  ракурсом курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  «Начала Творения Статуса Служащего ИВО»  каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
Разворачиваясь в новом Пути Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас и синтезом нас, вспыхиваем этим, переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 192 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, надеваем форму Ипостаси 17 синтеза ИВО, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез ночного и дневного обучения каждому из нас и синтезу нас, прося принять каждого из нас на ночное и дневное обучение с сегодняшнего дня. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело, в данный зал. Возжигаясь, преображаемся  всем стяжённым и возожжённым каждым из нас и синтезом нас, разворачиваясь новым индивидуальным Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою. Разворачиваясь, возжигаясь новым Путём, проживите, как  возжигаются, возгораются стопы. И эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца  178 ВЦ Кавминводы и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. И выходим из практики. 
Аминь.

2 день 1 часть 

01:15:28 – 01:42:11 Практика 5 
Стяжание Части Совершенное Пламя 

Возжигаемся всем синтезом каждого из нас.
Возжигаемся всеми Ядрами Синтеза каждого из нас. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192 Высокой Цельности и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192 Высоко Цельно Изначально Вышестояще, перед Главами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Встали, развернулись. Надеваем форму Ипостаси 17 Синтеза. 
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез ночного обучения 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь заполнить каждого из нас Синтезом ночного обучения. Возжигаясь, преображаемся этим.
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь  Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Совершенного Пламени Изначально Вышестоящего Отца явлением шестнадцати 49-х Частей каждой из 256-риц  4096-рицы Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас синтезфизически собою в максимальной возожжённости каждого Пламени каждого из нас, в максимальной активности Пламён каждого из нас, в максимальной его дееспособности, в максимальном его качестве и эффективности действия в каждом из нас и синтезе нас. Возжигаясь, преображаемся этим. 
И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Человеком Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца 177 (241) Высокой Цельности. И переходим в зал 177 (241) Высоко Цельно Изначально Вышестояще, в зал к Изначально Вышестоящему Человеку Плана Творения Страны Изначально Вышестоящего Отца. Встали, развернулись, надели  форму Ипостаси 17 Синтеза. 
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Человеком Плана Творения Страны Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Могущество Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Совершенного Пламени Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в максимальном Могуществе каждого Пламени Совершенного Пламени Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас. 
И просим максимального качества Совершенного Пламени Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, максимальной дееспособности Совершенного Пламени каждого из нас, явлением чистоты Практики Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим.
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257 Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Надеваем  форму Ипостаси 17 Синтеза. 
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Совершенного Пламени Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас на максимальную дееспособность, активность, качество действия каждого Совершенного Пламени каждого из нас. 
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Пламя Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося развернуть Совершенное Пламя Изначально Вышестоящего Отца в явлении каждой 49-й Части в шестнадцати 256-цах Изначально Вышестоящего Отца 4096-цы Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца прямое Творение Пламени Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И мы, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Зерцало Совершенного Пламени каждому из нас и синтезу нас. Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Совершенных Пламени Совершенного Пламени Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И разворачиваются 16384 Пламени Совершенного Пламени. И просим Изначально Вышестоящего Отца максимальной насыщенности Огнём Изначально Вышестоящего Отца каждого из 16384 Пламён Изначально Вышестоящего Отца Совершенного Пламени каждого из нас и синтеза нас. 
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваясь 16384 Пламенами, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонного Человека Изначально Вышестоящего Отца 16384-ричного с эталонами 4096 Частей, 4096 Систем, 4096 Аппаратов, 4096 Частностей. И просим развернуть данного Человека на Зерцале Пламени каждого из нас, босиком. 
И разворачиваемся Человеком на Зерцале Пламени. И синтезируемся Пламенем Совершенным каждого из нас с Совершенным Пламенем Изначально Вышестоящего Отца, насыщаясь Синтезом и Огнём Пламён Изначально Вышестоящего Отца, синтезируя первое Пламя с первым Пламенем Отца, второе — со вторым, третье — с третьим, 16384 — с 16384 Пламенем. Каждое Пламя с Пламенем  Изначально Вышестоящего Отца.  
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца лучший опыт, умение Изначально Вышестоящего Отца действия Пламенем каждым из нас и синтезом нас, умением применяться Пламенем, быть активным Пламенем. 
И, возжигаясь, преображаемся этим. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца максимального развития Совершенного Пламени  Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И, возжигаясь, преображаясь этим, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаясь в данное тело, в данный зал, прося компактифицировать внутрь нас Совершенное Пламя каждого из нас, преображаясь физически всем стяжённым, возожжённым. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, Кавминводы. И в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. 
Аминь.

02:00 – 02:26  Практика 6
Тренинг Совершенным Пламенем

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Хум ИВАС Кут Хуми Фаинь 192 ВЦ. Переходим в зал Изначального Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца перед Главами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Надеваем форму Ипостаси 17 Синтеза ИВО и синтезируемся с Хум ИВАС Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза ИВО каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление тренингом Совершенным Пламенем каждого из нас и синтезом нас. Возжигаясь, преображаемся этим.
И мы переходим с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в зал Совершенного Пламени ИВО. Разворачиваемся в этом зале.
 Мы сразу из зала перешли в другой зал. То есть вы сейчас не могли увидеть ни коридоров, ни там чего-то другого, то есть Владыка специально делает так, что открывается дверь, и мы сразу переходим в следующий зал. Хотя на самом деле залы находятся друг от друга на достаточном расстоянии. Мы заходим внутрь зала, перед вами огромное большое  Пламя на весь этот зал. Посмотрите. 
Мы разворачиваемся в этом Пламени, внутри этого Пламени. Вы стоите на Зерцале Пламени. Это Пламя ИВДИВО ИВО. И разворачиваемся своим Совершенным Пламенем, стяжённым ранее в предыдущей практике.
И теперь синтезируемся нашими Пламенами с Пламенами Пламени ИВДИВО, значит Пламенем ИВО. 
И попробуйте сопереживать этому Пламени, плотности Пламён, что они более плотны, чем ваши Пламена, более насыщены содержанием уже внутри. В них очень много записей, потому, что это Пламя отвечает за весь ИВДИВО.
Теперь перестаём сами синтезироваться, теперь Пламя синтезируется само с вами, охватывая все ваши Пламена. 
Проживите, как лепестки сами вас обволакивают. Проживите состояние, даже тепло становится. Голову, плечи, руки, стопы, то есть всё —  полностью стоите в Пламени ИВДИВО. Постепенно они начинают вас отпускать. Они сходят. 
Выходим из Пламени ИВДИВО, утверждая, что обувь сразу на ногах, в форме Ипостаси 17 Синтеза.
И мы синтезируемся с ИВО 257 ВЦ. Переходим в зал ИВО 257 ВЦ Изначально Вышестояще. Надеваем форму Ипостаси 17 Синтеза. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у ИВО Совершенное Пламя ИВДИВО 178 ВЦ Кавминводы, прося развернуть его в зале ИВО. 
Смотрим на это Пламя. 16384 Пламён, Зерцало. Оно очень большое, Пламя. 
Входим в это Пламя. 
Мы вчера входили просто в Пламя, сейчас в Совершенное Пламя. 
Входим в Совершенное Пламя Подразделения. 
Теперь попробуйте просто увидеть, что происходит с вашим телом, когда вы входите в Совершенное Пламя. 
Выходим из Пламени. Проживите, состояние тела поменялось. Пламя компактифицируется Отец помещает его внутрь.
И мы синтезируемся с Хум ИВО, разворачиваемся Совершенным Пламенем каждого из нас. И, синтезируясь с Хум ИВО, просим ИВО развернуть Пламя ИВО, отвечающее за какую-то определённую Часть, которая необходима каждому из нас. 
У каждого будет развёрнуто Пламя одно из 16384. Не вы выбираете, выбирает Отец. То есть какая-то Система, Часть или Частность. Здесь будет только Часть, которая… сейчас важно что-то увидеть. 
И просим Пламя и сами утверждаем, разворачиваем Пламя перед собой, как текст, большое Пламя, огненное. И просим ИВО увидеть записи этого Пламени. 
Например, 12 Часть. И там написано, что с этой Частью вам делать, какая практика или что, вам нужно сделать. Здесь только те Части, которые у вас есть. Я имею в виду новеньких, которые первый раз пришли.
Пламя сворачивается, возвращается в свой привычный размер.
Теперь смотрим на Зерцало под стопы. И просим ИВО выявить одну из записей по решению Отца каждому из нас в Пламени. 
Перед вами с Пламени выходит запись. Она перед вами разворачивается таким небольшим экранчиком. Смотрите, что это за запись, хорошая или плохая. Что происходит? Может, как в телевизоре, только объёмом ваше участие или кого-то, что за событие там происходит.
Голограмма распадается теперь, если у вас неприятное состояние после этой голограммы, значит просите Отца либо его сжечь, либо преобразить до того момента или до тех условий, которые вам необходимы. Если не слышите, что нужно сделать — просто по решению ИВО либо сжечь, либо, если это комфортно, если вам нравится, что вы видели, просите Отца усилить. Спрашивать Отца — корректная ситуация, не корректная. Если корректная — то усилить, если не корректная — либо сжечь, либо преобразить по решению Отца.
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез ИВО либо на усиление, кому это необходимо, либо это было сожжено или преображено для тех, у кого была некорректная ситуация.
Теперь вы свою какую-то любую ситуацию, условие, если хотите сейчас доработать, не нужно много, только одно. 
И просим ИВО развернуть условия, итоги данной ситуации на Зерцале. 
Зерцало перед нами. Вы предлагаете Отцу ту ситуацию, которая вас тревожит. И смотрите по итогам этой ситуации, как она завершится. Одно из самых наиболее вероятных разрешений данной ситуации, смотрите. Теперь просите ИВО корректного разрешения этой ситуации для вас по решению Отца, как должна эта ситуация завершиться.
 Только специально не нужно придумывать, понятно, что это очень хорошо. Спросите Отца — правильно ли вы думаете, что она должна так завершиться, как вы считаете необходимым? И потом попросите у Отца корректного разрешения той  ситуации в вашу пользу, как Отец видит, чтобы она разрешилась правильно.
И, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем у ИВО Синтез ИВО для либо завершения этой негативной ситуации, либо её преображения, либо полного её сжигания. 
Помощь идёт от Отца каждому индивидуально. Вы направляете тот Синтез, который вам дал Отец прямо в эту голограмму или в эту картинку, которая перед вами развернулась. 
Дорабатываем. И завершается.
И мы благодарим ИВО.
Ситуации были либо преображены, либо скорректированы. Спросите у Отца, что сейчас получилось. Просто спросите — разрешена ситуация, преображена или осталась в том же месте? Вдруг это отработка.
И мы синтезируемся с Хум ИВО, стяжаем у ИВО 16 Иерархических Реализаций ИВО в развитии Совершенного Пламени каждого из нас. Стяжаем у ИВО Образ Жизни Совершенного Пламени, Слово, Изучение, Понимание, Погружение, Генезис, Миракль Совершенным Пламенем, Магнит, Практику, Тренинг, Созидание, Творение, Любовь, Мудрость, Волю и Синтез ИВО, прося у ИВО умение действовать, развиваться каждым из нас Совершенным Пламенем каждого из нас  16-ю Иерархическими Реализациями, умением действовать каждым Пламенем отдельно и всеми Пламенами в цельности каждым из нас и синтезом нас. 
И, возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем у ИВО Пробуждение ИВО каждого из нас и синтеза нас в развитии Совершенного Пламени каждого из нас. Возжигаясь, вспыхивая Пробуждением ИВО.
И мы благодарим ИВО, благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данный  зал. Совершенное Пламя компактифицируется внутрь каждого из нас. Возжигаясь, преображаемся этим. 
И эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 178 ВЦ Кавминводы и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. 
Аминь.

02:36 – 03:03 Практика 7          
Тренинг с Чашей Планеты

 Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Хум ИВАС Кут Хуми Фаинь 192 ВЦ и переходим в зал ИВДИВО в 192 Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
И, синтезируясь с Хум ИВАС Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов ИВО каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Миракля в явлении и разработке Совершенного Пламени Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Возжигаясь, преображаемся этим.
И, синтезируясь с Хум ИВАС Кут Хуми Фаинь, переходим в Чашу Матери Планеты на Планете Земля, разворачиваясь там всем телом в форме Ипостаси 17 Синтеза. 
Мы стоим, стоим в Сфере ИВДИВО. Каждый из вас находится, вернее мы, общей командой, стоим в Сфере ИВДИВО ИВАС Кут Хуми Фаинь. Поэтому вы находитесь внутри Сферы, вокруг вас атмосфера Огня, хотя мы стоим в Чаше. Посмотрите, что мы стоим на Зерцале Чаши, посередине её и под вами Зерцало, и вокруг стенки самой Чаши. Посмотрите, здесь очень влажно, состояние такое, здесь влажно, сыро и достаточно прохладно, просто по телу проживите. Сфера держит концентрацию температуры, необходимую среду, но, если прожить среду вовне, там будет зима и холод. Зима, так же, как и тут. Это Тонкий Мир.
Мы синтезируемся с Хум ИВАС Кут Хуми Фаинь и просим развернуть в Чаше ячейку по решению ИВАС, по истории появления Чаши Матери Планеты на этой территории Земли. 
Кут Хуми (посмотрите, наверху Чаши, середина, чуть выше середины Чаши) перед вами извлекает из ячейки записи. Вы можете прямо увидеть, как Владыка их прямо вытягивает, и они перед вами разворачиваются большой голограммой, кто первый раз смотрит, большим таким телевизором, но многомерно. Здесь многомерность и, посмотрите, вам показывают сейчас вашу же территорию, но без Чаши. Просто Земля, где был какой-то котлован, и не было ни одной фиксации Чаши, не было самой Чаши.
Посмотрите, что происходит. Исторические действия. 
И просим ИВАС Кут Хуми Фаинь помочь нам увидеть. Разворачиваемся Совершенным Пламенем каждого из нас здесь в Чаше и начинаем действовать, смотреть Пламенем. 
И вам показывают сейчас Мать Планеты и Отца Планеты, как они решают. Идёт какой-то их диалог на какую-то тему, они что-то решают для Планеты Земля, что нужно какое-то развитие и будет нужен  источник, из которого можно будет черпать определенные состояния огненности на Планете. И вот они начинают искать территорию, где можно такой источник зафиксировать, то есть источник — исток, точка Синтеза, по-другому можно прочитать, где зафиксировать точку Синтеза, где можно будет черпать Огонь для человечества. И вот они начинают перебирать разные территории. Посмотрите, это разные территории России, даже смотрят не только Кавказ, но и сторона Африки, сторона Америки, причём Северная Америка, Европа какие-то участки. 
Мать Планеты — это не совсем та Мать Планеты, которая сейчас, а другая Мать Планеты. Она начинает искать фиксацию, где зафиксировать эту Чашу и проверяет Север Планеты. Вам сейчас показывают, где смотрят. Север Планеты, ближе туда к Китаю, к Японии, там тоже есть хорошее место, где можно было зафиксировать, но там нет людей. То есть вопрос в том, что там никого нет, нет людей, но там есть источник сил, который можно было бы этой Чашей зафиксировать. 
И вот принимают решение. Для этого источника сил подходит данная территория. Посмотрите, Мать, Отец выбирают теперь место, где зафиксировать. Это Отец Небесный, то есть это еще Отец Небесный. И они находят точку, как раз-таки в Кисловодске, там, где котлован. Там начинает фиксироваться Чаша. Это сам момент появления Чаши, как её выбрали, это то место, где есть люди и где какой-то источник сил, который проходит там, где Человек может почерпнуть объём Огня. И вот Отец, Мать устанавливают эту Чашу. И они все объясняют, что написано. И вы видите больше, чем я объясняю. Идет сейчас создание этой Чаши с её ячейками, со всеми параметрами, Зерцалом. Посмотрите, как её устанавливают. 
Кут Хуми говорит: «Это первый раз».
Посмотрите, как Чаша заполняется Огнем Отца и Матери. И всё сейчас. 
Вот завершено строение этой Чаши, и она уже концентрировала там Огонь. Готово.
Смотрите, как из Чаши эманирует по всей Планете состояние огненности. И Чаша — это ещё знак Человека, человеческое состояние, эманации по всей Планете Земля, где идёт затрагивание, внутреннее преображение каждого человека и рост Чаши у людей. 
         Голограммы собираются, концентрируются, и Владыка убирает эту запись в ячейку Чаши. Посмотрите, как она собирается и уходит опять в стенку, в ячейку.
          Владыка сейчас с вами говорит о том, что вы увидели сейчас, как выбиралось место, чтобы зафиксировать. А теперь сам принцип, почему именно здесь. Вы не увидели момент как, а теперь – почему именно здесь. Что здесь происходило когда-то? Что здесь было зафиксировано? Какой-то источник сил, концентрация? Почему здесь зафиксирована Чаша?
            Аватар Синтеза подходит к другой стенке, немножко правее и где-то чуть ниже середины, извлекает следующую запись, и перед вами разворачивается большой экран или голограмма со следующим изображением. Смотрите, здесь показано очень древнее состояние Планеты. Человек здесь есть, но это намного древнее, чем вы подумали сейчас. Посмотрите, Планета Земля. Идёт вращение Планеты Земля вокруг Солнца, и просто показывают Солнечную Систему в этом изображении и саму Планету Земля. Показано, как на Планете бьёт огромный источник сил из Планеты, и мы смотрим на Планету издалека, свысока ракурсом Солнечной Системы. Посмотрите, что из этого места, где находится Кисловодск, поднимается Столп сил энергии, прямо бьющий далеко из Планеты, так скажем. И Аватаресса говорит: «Там был один из важных исторических моментов – почему здесь образовался такой источник общих сил». Вам показывают, что здесь жили какие-то народы, название вы можете услышать сами, у которых были определённые внутренние наработки, глубокие наработки внутреннего мира. Какие-то, может быть, молитвы, состояния пробуждения, которые здесь были. То есть люди, которые, даже у кого-то пробуждённость, здесь находились на территории. Здесь зафиксирована точка фиксации очень высокого состояния человека. Здесь много лет жили люди, которые поддерживали такое состояние горения этой территории ракурсом Тонкого Мира, Огненного Мира. И вот они делали такие практики для того, чтобы поддерживать и создавать определённую среду.
           Теперь смотрите сами. Я замолкаю. Посмотрите, сами.
           Мне пытаются подчёркивать, что здесь, на этой территории не было войн. Для Чаши это важно, Чаша — это человечность. Тут показывают, что из поколения в поколение, шла концентрация сил на территории, и что какое-то племя или народ здесь жил и поддерживал внутреннюю высокую концентрацию состояния Посвящённых, Высших Посвящённых, Адептов. То есть здесь фиксировались люди, то есть на Планете был тот источник, были люди, которые приезжали и делали здесь практики, и, соответственно, накопилась определённая концентрация сил, энергии, объёма огня, созданного на Планете Земля, где потом можно было зафиксировать эту Чашу.
И посмотрите, что сейчас на этом месте разворачивается одно из существ, её называют Мать Мира. Это женщина, окутанная в плащ. Плащ — это женское одеяние, плащ-шаль. Это была фиксация когда-то Матери Мира, она здесь жила когда-то. Это я так понимаю, это даже не физическое воплощение, она жила здесь в Тонком Мире. Это была фиксация места ею жительства, то есть это Мать, которая отвечала за мир на всей Планете. Вот вам показывают, как она выглядит. И это была точка Мира на Планете какое-то время, то есть она гасила, посмотрите, вам показывают, эманациями. От неё шли эманации по Планете, она гасила войны, стычки, какие-то другие негативы, которые были на Планете. То есть она держала Планету в мирном состоянии. И вот именно в Кисловодске было место её жизни или место её работы, можно так ещё сказать. Это до образования Чаши, кстати говоря. Чаши ещё нет. То есть так нагнетались условия появления Чаши. И она здесь поставила какую-то свою точку фиксации мира на Планете Земля. И, посмотрите, вот она стоит, и идёт какая-то практика, и она ставит точку. Практически это центровка сейчас Чаши, где находится Зерцало, стоят её ноги, стоит её Тело, и она делает какую-то практику, синтезируясь с Отцом и сливаясь с Отцом, и фиксирует здесь точку Мира на Планете. Посмотрите, идёт практика, это Огненный Мир, кстати Огонь. 
 «Синтез трёх миров» — Аватаресса говорит.
Физический, значит, физически она здесь жила.  Физический, Тонкий мир и Огненный мир. 
И вот завершилась практика, и здесь появилась точка фиксации Мира на Планете. 
Вот и показывают, что прошло большое количество лет, и опять показывают историю, как Мать Планеты и Отец выбирали место фиксации Чаши, и вот именно по этой фиксации точки Мира они эту Чашу развернули именно здесь.
Аватаресса говорит: «Достаточно». 
И посмотрите, что здесь находится Книга в Тонком Мире, вам Кут Хуми Фаинь показывают. Она находится в нескольких метрах от Чаши. 
Мы выходим из Чаши. Переходим к Книге Тонкого Мира. 
Книга стоит на каменном пюпитре с тремя плоско-каменно чёрная такая, чёрно-коричневая каменная доска, Чаша дальше, вниз идёт из камня такой объём, который её держит немножко каменно, похожий такой на бокал, как в форме изображения Чаши, и на поверхности лежит Книга истории Планеты Земля и фиксации здесь Чаши Матери и жизни здесь Матери Мира какого-то определённого исторического времени, когда она смогла погасить какие-то конфликты. И в принципе у нас Планета не ушла в какие-то катаклизмы, не ушла в разрушение. Переход в следующую Цивилизацию.
И вот лежит эта книга, книга называется «Чаша Матери Планеты». Она находится где-то в двух метрах в Тонком Мире от Чаши Матери. 
Её можно выходить читать, только осторожно, она очень древняя, листы могут рассыпаться, это не Книга Огня. И Аватаресса Фаинь открывает эту Книгу на одной из страничек. Смотрите, читайте, подходите. Вам открыта страница, когда… где-то одна из последних страниц, где написано, что Чаша теперь находится и зафиксирована в Подразделении таком-то таком-то, сначала другие цифры, потом было исправлено, дописано «Подразделение 178ВЦ». Смотрите ещё вверх, там написаны другие цифры, других подразделений, других номеров подразделений и написано, что Чаша теперь взята под управление Аватарами Синтеза такими-то, такими-то. Ваши Аватары Синтеза. Она находится теперь в подразделении, развивающимся этими Аватарами. Аватаресса показывает последнюю страничку, где была последняя запись.
Здесь записана какая-то последняя практика, которая была сделана подразделением, где была фиксация или подразделением, или служащими, которая была сделана ракурсом этой Чаши. Последняя практика проведена. 
То есть сюда пишется всё, что вы делаете с этой Чашей в эту книжку. 
Достаточно!
Теперь мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца с Главами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Проживите, как мы переходим из Тонкого Мира в Высокую Цельность, что меняется среда, меняется состояние. 
Мы разворачиваемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь с Хум ИВАС Кут Хуми Фаинь, одевая (надевая) форму Ипостаси 17 Синтеза ИВО, стяжаем Синтез Синтеза ИВО каждому из нас и синтезу нас и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на умение видеть Совершенным Пламенем ИВО каждого из нас. Возжигаясь, преображаемся этим.              
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца 257 ВЦ, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца (ИВ Отца) 257 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Надели форму Ипостаси 17 Синтеза ИВО. И синтезируемся с Хум ИВО, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца развития видения каждого из нас Совершенным Пламенем ИВО каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою и развитие видения и проживания Взглядом ИВО. Возжигаясь, преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело, в данный зал, возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым каждым из нас и синтезом нас. Вспыхиваем этим и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 178 ВЦ Кавминводы и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. 
Аминь.
                                                                                                        
2 день 2 часть
                                                                                                          
58:30 - 01:17  Практика 8               
Явление Совершенной Части Совершенное Пламя Отца ИВО  в 16-ричном развитии
                 
Возжигаемся всем синтезом каждого из нас, синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192 Высокой Цельности. Переходим  в  зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192 Высоко Цельно Изначально Вышестояще.                  
Надели  форму Ипостаси 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и синтезируемся  Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Стяжаем у Аватаров 16 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Совершенной Части в её 16-ричном развитии Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас и синтеза нас, от Могущества Поядающей Огненности до Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с Поядающим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.  
Возжигаясь, преображаемся этим.
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257 Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Встали, надели  форму Ипостаси 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Совершенной Части Совершенное Пламя Изначально Вышестоящего Отца в максимальном его потенциале развития, максимальной его активности и дееспособности каждым из нас и синтезом нас. Прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть Совершенное Пламя во всей максимальной его глубине, ширине, масштабе в каждом из нас и синтезе нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Пламя Могущества Поядающей Огненности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16384 Поля Практик Пламени Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Пламя Практики Физического Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16384 Содержания Вершения Пламени Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем  Совершенное Пламя Вершения Тонкого Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16384 Формы Служения Пламени  Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Пламя Служения Метагалактического Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16384 Субъядерности  Человечности Пламени Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Пламя  Человечности Синтезного Мирового тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16384 Энергии Генезиса Пламени  Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Пламя Генезиса Частностей Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 32768  Света Пробуждения  Пламени Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем  у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Пламя  Пробуждения Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65536 Духа Воскрешения Пламени Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Пламя Воскрешения Систем Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262144 Огня Жизни Пламени Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Пламя  Жизни Частей Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 524288  Поядающих Репликаций Пламени  Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Пламя Созидания Статусов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2097152 Начала Творения Пламени Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Пламя Творения Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4194304 Степени Творящего Синтеза Пламени Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Пламя Любви Синтезности Изначально Вышестоящего Отца,  стяжая 8388608 Эталонов  Синтезности Пламени  Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Пламя Мудрости Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16777216 Имперационных Совершенств Пламени Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Пламя Воли Иерархизаций Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 33554432 Иерархичности Я Есмь Пламени Изначально Вышестоящего Отца.
 Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Пламя  Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 67108864 Поядающих Синтезов Пламени  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся 16-ричным Пламенем Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Возжигаемся, разворачиваясь 16-рицей Пламени Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца максимального развития 16-ричности Совершенного Пламени каждого из нас и синтеза нас. Просим максимальной действенности каждого Пламени Совершенного Пламени Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируемся Совершенным Пламенем каждого из нас с Совершенным Пламенем Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Совершенным Пламенем Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваясь Совершенным Пламенем Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И синтезируемся Совершенными Пламенами каждого из нас с Совершенными Пламенами Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Совершенное Пламя каждого из нас Совершенным Пламенем Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца проникновенности Совершенными Пламенами тела, стоящего на Зерцале в Пламени каждого из нас и синтеза нас. И Отец охватывает тело, стоящее на Зерцале Пламенем своим.                     
И теперь, отпустите своё тело, не контролируйте его. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца прожить психодинамику действия Пламён  телом, стоящим на Зерцале в Пламени Изначально Вышестоящего Отца. 
И отпустите тело, сонастраиваясь с Пламенами Отца. Как Пламя Отца движется, так и движется ваше тело, не контролируя вообще этот процесс. Чем больше вы перестанете контролировать, тем эффективнее у вас получится действие.  Просто отпуская. И тело проживает, как действуют Пламена, как они изгибаются, там может быть танец Пламён. Ваше тело начинает двигаться так же, оно может там даже  крутиться-вертеться, может стоять, но вы контролируйте процесс, оно действует так, как действуют Пламена Отца. И просто со стороны наблюдая, как двигается ваше тело. Там могут двигаться руки, ноги, там могут быть разные движения. Это движения Пламени Отца.
Отец отпускает свою фиксацию, вы переходите опять в фиксацию вашего тела. Возвращаетесь. 
Проживите, как тело стало легче, очень много блоков просто поотваливалось, где были зажимы, например какие-то другие состояния, сейчас это всё поплавилось.
 Проживите, что тело стало как будто-бы пластичнее.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело, в данный зал, возжигаясь, преображаясь всем стяжённым, возожжённым каждым из нас и синтезом нас. Вспыхиваем этим.
И эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 178 Высокой Цельности Кавминводы, Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. 
Аминь.
            
01:59:40 – 02:17:28   Практика 9
Совершенное Пламя Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192 Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 192 Высоко Цельно Изначально Вышестоящий зал перед Главами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Надели форму Ипостаси 17 Синтеза. Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Совершенного Пламени Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтез нас 16-ричным развитием Совершенного Пламени каждого из нас и по итогам стяжания 256-ричной Части Совершенное Пламя Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас цельностью развития Совершенного Пламени каждого из нас, прося у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь максимального развития Совершенного Пламени каждого из нас в максимальном его качестве и эффективности. И, возжигаясь, преображаемся этим.
 Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257 Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257 Высоко Цельно Изначально Вышестоящий.
Надели форму Ипостаси 17 Синтеза. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-ричного развития Совершенного Пламени Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собой в максимальном его потенциале развития, могуществе развития, эффективности, качестве, глубине масштаба развития Совершенного Пламени каждого из нас и синтеза нас с итоговым стяжанием Цельного Совершенного Пламени Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собой. 
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Физическое Пламя Изначально Вышестоящего Отца 16384-ричной Прасинтезностью Человека и Движения Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Пламя Омеги Изначально Вышестоящего Отца с Прасинтезностью 16384-рицей Эталонного Человека и Ощущения Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Пламя Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца с Прасинтезным Абсолютным Образом 16384-рицей Абсолютности Человека и Чувств Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Пламя Хум Изначально Вышестоящего Отца с Прасинтезным Образом Прасинтезности Чаши 16384 Сферами Высоких Цельных Реальностей 256 видов материи каждой и Мысль Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Пламя Око Изначально Вышестоящего Отца с Прасинтезным Образом 4096 Частностей Аппаратов Систем Человека, стяжая 16384 Энергопассионарности и Смысла. 
Стяжаем Пламя Истины Изначально Вышестоящего Отца с Прасинтезным Образом 4096 Аппаратов Систем Частей Человека, стяжая 32768 явлений Света и Разрядов Истинной Сути Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Пламя Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца с Прасинтезным Образом 4096 Систем Частей Человека, стяжая 65536 видов Духа с Каплей Воли и Идей Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Пламя Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого Изначально Вышестоящего Отца с Прасинтезным Образом 4096 Частей Человека. 
Стяжаем 262144 Огня Иерархических Реализаций и Прав Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Жизненное Пламя Человека с Прасинтезностью Жизни Человека, стяжая 524288 Мощей и Поядающих Репликаций Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Реплицирующее Пламя Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца с Прасинтезностью Репликации Посвящённого, стяжаем 1048576 Параметодов и Прав Созидания Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Созидающее Пламя Служащего Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Прасинтезность Созидания Служащего, стяжая 2097152 Основ и Начал Творения Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Любящее Пламя Учителя Изначально Вышестоящего Отца с Прасинтезностью Любви Учителя, стяжая 8388608 Взглядов и Совершенств Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Мудрое Пламя Владыки Изначально Вышестоящего Отца с Прасинтезностью Мудрости Владыки, стяжая 1677216 Импераций и Иерархизаций Воли Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Волевое Пламя Аватара Изначально Вышестоящего Отца с Прасинтезностью Воли Аватара, стяжая 33554432 Я Есмь Ивдивости Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Синтезное Пламя Отца Изначально Вышестоящего Отца с Прасинтезностью Синтеза Отца, стяжая 67108864 Условия и Компетентной Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом. 
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16-рицу Совершенного Пламени Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваясь Совершенным Пламенем Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Пламя Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося развернуть Цельность Совершенного Пламени в явлении двух 16-риц Совершенных Пламён  Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и в синтезе нас в синтезе их, прося у Изначально Вышестоящего Отца максимального развития Совершенного Пламени каждого из нас. Возжигаясь, преображаемся этим. 
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся Совершенным Пламенем Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас цельностью Совершенного Пламени каждого из нас. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца опыт, умение Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, действуя Совершенным Пламенем Изначально Вышестоящего Отца, и проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь, разворачиваемся этим. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца обучение, воспитание Изначально Вышестоящего Отца, образование Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас Совершенному Пламени Изначально Вышестоящего Отца. 
Отец вам каждому дал Книги Совершенного Пламени. Принимайте! Впитываем Книги.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Переходим в своё самое высокое здание Служения. 
Для новеньких: вы переходите в 12288 Реальность Метагалактики Фа, у вас там пятиэтажное здание, на пятом этаже у вас кабинет, он уже сформирован. 
Кладём Книги на стол. Книга написана и Синтезом, и там есть Прасинтезность. 
Проживите другие эманации этой Книги, в отличие от других книг. Потому Отец вам выдал отдельную Книгу, сейчас мы будем ещё одну стяжать. Здесь записи Прасинтезности в этой Книге.
 И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваясь Совершенным Пламенем Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, прося компактифицировать Пламя внутрь каждого из нас, и при необходимости действия его вовне, когда оно будет разворачиваться вовне каждого из нас. 
И, возжигаясь, преображаясь этим, проживите другое состояние в теле. Сейчас, пока я молчала, у вас разворачивались все 16-рицы Совершенных Пламён, вспыхивала Чаша, разворачивалось Ядро Истины, разворачивались другие Части тела в виде Абсолютного Огня и так далее, то есть, каждая Часть сейчас разворачивалась. Просто зафиксируйте, что что-то поменялось в теле, определите, что поменялось: в голове, в стопах, в руках, внутри тела. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 178 Высокой Цельности и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. 
Аминь.

02:18:08 – 02:31:26   Практика 10 
Итоговая            
    
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся  Хум с ИВАС Кут Хуми Фаинь 192 ВЦ, переходим в зал ИВДИВО 192 ВЦ Изначально Вышестояще.
Надеваем форму Ипостаси 17 Синтеза, стяжаем у ИВАС Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза ИВО каждым из нас и синтезом нас итоговой практики 17 Синтеза, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику. 
Синтезируемся Хум с ИВО 257 ВЦ, переходим в зал ИВО 257 ВЦ Изначально Вышестояще.  И, синтезируясь с Хум ИВО, надевая  форму Ипостаси 17 Синтеза ИВО, стяжаем у ИВО Синтез итоговой практики 17 Синтеза ИВО.  
И, синтезируясь Хум с ИВО, стяжаем у ИВО 163337 64-х лионов Огней Субъядерного Синтеза 209 ВЦ ИВО каждому из нас и синтезу нас.  
Синтезируясь, Хум с ИВО, стяжаем 16337 64-х лионов Ядер Синтеза ИВО 209 ВЦ, возжигаясь, преображаемся этим.  
Синтезируясь Хум с ИВО, стяжаем у ИВО Стандарт 17 Синтеза ИВО, прося записать его в Огни, во все Ядра Синтеза каждого из нас и синтеза нас. 
Синтезируясь Хум с ИВО, стяжаем цельный Огонь, цельный Синтез 17 Синтеза ИВО. 
Стяжаем у ИВО 16384-рицу ИВО, стяжаем у ИВО 16384 Субъядерности ИВО 16384 ВЦР 209 ВЦ каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою Человека 209 ВЦ.  
Разворачиваясь Человеком 209 ВЦ каждым из нас и синтезом нас, стяжаем 16384-рицу Генов ИВО. 
Синтезируясь Хум с ИВО, стяжаем у ИВО 256 Посвящений, 256 Статусов, 256 Творящих Синтезов, 256 Синтезностей, 256 Полномочий Совершенств, 256 Иерархизаций, 256 Ивдивностей Компетенции ИВДИВО каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь, разворачиваемся ими. 
Синтезируясь Хум с ИВО, стяжаем у ИВО 64 Синтеза ИВО, стяжая 64-рицу Служения ИВО, разворачиваясь ею. 
Стяжаем у ИВО 64 Инструмента ИВО, разворачиваясь ими, Человека 209 ВЦ. 
Синтезируясь Хум с ИВО, стяжаем базовую 96-рицу Научного Синтеза ИВО, возжигаясь,  преображаясь, вспыхиваем этим. 
Синтезируясь Хум с ИВО, стяжаем у ИВО Синтез Книги 17 Синтеза ИВО. Переходим в библиотеку Глав ИВДИВО ИВАС Кут Хуми Фаинь, эманируем Синтез Книги. 
К вам по воздуху зафиксировалась, уже прилетела, перешла Книга 17 Синтеза ИВО. Книга называется «Совершенное Пламя Человека ИВО». Берём Книгу в руки. Она толстая Книга, достаточно большая и объёмная, на Книге внизу нарисовано Пламя. Можете посмотреть обложку Книги. И в этом Пламени объяты вот эти слова, как название Книжки. То есть Книга с рисунком на обложке. 
Берём Книгу в руки, переходим в самое высокое своё здание, новенькие переходят в 12288 Реальность Метагалактики Фа. Кладём Книгу на стол, возвращаемся в кабинет ИВАС Кут Хуми, вернее, в библиотеку.      
Синтезируясь Хум с ИВАС Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез дневных и ночных обучений каждому из нас и синтезу нас 17 Синтеза ИВО.  Возжигаясь,  преображаемся этим.  
Синтезируемся Хум с ИВО 257 ВЦ.  Переходим в зал ИВО 257 ВЦ Изначально Вышестояще. Надеваем форму Ипостаси 17 Синтеза. И, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем у ИВО прямой  Синтез 17 Синтеза ИВО. 
Стяжаем  прямое явление ИВО 17 Синтезом ИВО. 
Синтезируясь Хум с ИВО, стяжаем у ИВО три Ядра 17 Синтеза ИВО. 
Стяжаем 17 Ядер  Синтеза ИВО, возжигаясь, преображаемся этим. 
И, синтезируясь Хум с ИВО, благодарим ИВО за допущение каждого из нас на данный Синтез, за новые стяжания,  новые достижения, подаренные каждому из нас, за новые возможности, данные каждому из нас, за обучение каждого из нас данному Синтезу, за поддержку каждого из нас.
И мы благодарим ИВО. 
Отец нас благословляет, посмотрите. Он фиксирует какой-то знак, может быть Крестом кого-то, ещё как-то. Благословление может быть разным знаком. 
Проникайтесь благословлением Отца, то есть впитывайте его. Отец говорит, что это на круг Синтеза, на круг Синтеза Статусов «Начала Творения Служащего», и с какими-то вашими собственными, личными, индивидуальными перспективами. 
Проникаемся благодатью Отца. 
Отец подошёл лично к каждому, что-то вам сказал. Можете услышать какое-то слово, направление. Отец сказал: «Направление». Там буквально была маленькая фраза, несколько предложений.
Благодарим  ИВО. Переходим в зал ИВДИВО 192 ВЦ Изначально Вышестояще.  
Встали, развернулись, надели форму Ипостаси 17 Синтеза. 
Синтезируясь с Хум ИВАС Кут Хуми Фаинь, благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь за новые стяжания, за новые возможности, подаренные каждому из нас, за доведение каждого из нас на данный Синтез, за обучение, за новые стяжания, новые практики, подаренные каждому из нас, за новые перспективы, сложенные каждому из нас данным Синтезом. 
И благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь.   
Разворачиваясь физически, возвращаясь в данном теле, в данный зал. Возжигаясь, вспыхиваем всем стяжённым, возожжённым. 
Возжигаясь, разворачиваясь Человеком 209 ВЦ, Цельным Огнём, Цельным Синтезом, Стандартами 17 Синтеза, всеми Посвящениями, Статусами, Творящим Синтезом, Синтезностью, Полномочиями Совершенств, Иерархизацией, Ивдивостью, Компетентностью ИВДИВО, разворачиваясь 64-рицей Инструментов, разворачиваясь 64-рицей Служения, 96-рицей базового Научного Синтеза. Возжигаясь, преображаемся этим. 
Возжигаясь,  разворачиваемся тремя Ядрами Синтеза, разворачиваясь Человеком 209 ВЦ. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое, разворачиваясь ещё Ядрами 17 Синтезов, прямым явлением ИВО, прямым Синтезом 17 Синтеза ИВО каждым из нас и синтезом  нас. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО 178 ВЦ Кавминводы и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики.  
Аминь.

Набор: Л. Ходжа-Багирова, Аватар ТС ИВО 178 ВЦ 16300 ВЦР, КМВ, ИВАС Эоана Антуанэтты,
Т. Овчинникова, Ипостась 17 Синтеза ИВО,
Л. Шахмурзова, УС ИВДИВО Мг Воли ИВО178 ВЦ 16255 ВЦР, ИВАС Олега Доры,
Н. Сергеева. Ипостась 17 Синтеза ИВО,
Л. Карпова, Аватар МНЧПЗ ИВО 178 ВЦ, ИВАС Саввы Святы,
А. Аджиева, УС ИВДИВО Мг Созидания ИВО 178 ВЦ 16251 ВЦР, ИВАС Никона Власты,
Л. Узденова, Владыка ИВ Дома Владыки ИВО 178 ВЦ 16288 ВЦР, ИВАС Валентина Ирины,
О. Бурьянская, Аватар ИВИ ИВО 178 ВЦ 16312 ВЦР, КМВ, ИВАС Владомира Стефаны,
Т. Воловик, Аватар КК ИВО 178 ВЦ 16310 ВЦР КМВ, ИВАС Савелия Баяны,
М. Прокофьев, Аватар Статусов ИВО 178ВЦ 16299 ВЦР, ИВАС Сергея Юлианы, 
                                                                                                                                        
Проверка: С. Миронова, АМАИ ИВО 178 ВЦ 16307 ВЦР, КМВ, ИВАС Александра Тамилы
