18 МФЧС  ИВДИВО 178 ВЦ КМВ 16-17.03.2019 Кокина А.
Изначально Вышестоящий Синтез Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца.  Физическое Мировое Тело.

1 день 1 Часть.
01:28:32-01.51:58
Практика 1. Стяжание Совершенного Восприятия ИВО и четырёх Частей в развитии Совершенного Восприятия ИВО каждого из нас: Трансвизора, Голоса Полномочий, Куба Созидания и Сердца ИВО.
Возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 192 ВЦ, проникаясь Огнем и Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваясь перед Главами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, каждый из вас стоит в зале, 100% перед Главами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез 18 Синтеза ИВО каждому из нас и синтезу нас, прося заполнить, концентрировать каждого из нас и синтез нас Синтезом 18 Синтеза. Прося заполнить каждую Часть каждого из нас Синтезом 18 Синтеза, каждую клеточку, каждую субъядерность, все пространства каждого из нас. И проникаясь Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, заполняемся Синтезом 18 Синтеза. Возжигаясь, преображаемся этим.
[bookmark: _Hlk4415133][bookmark: _Hlk4413539]И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем форму Ипостаси 18 Синтеза, надеваем форму Ипостаси 18 Синтеза. (На вас разворачивается форма 18 Синтеза. Посмотрите, как она выглядит. Она отличается от формы 17 Синтеза. Даже другое качество формы, другое качество одежды, более плотная, но более сдержанная. На 17 Синтезе она была более свободная, чем сейчас). 
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза ИВО каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление и развитие четырёх Частей в развитии Совершенного Восприятия каждого из нас: Трансвизора, Голоса Полномочий, Куба Созидания и Сердца ИВО каждому из нас и синтез нас в максимальной дееспособности Восприятия каждого из нас и синтеза нас с умением действовать на грани, но не переходя из баланса граней Куба Созидания каждым из нас и синтезом нас. С умением действовать открыто, сердечно, в Любви ИВО. С умением, трансвизируясь, действовать по-новому. Прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь завершить все негативные, некорректные привычки каждого из нас. Прося прощения за привычки. Есть такое выражение: «бойтесь привычек своих».
Прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь отсечь старые, некорректные, негативные состояния каждого из нас, пути, которые негативно действуют, негативно влияют на каждого из нас, не развивая нас. И просим прощения, что не перестроились из них. Действуя по принципу:  «опустошись, и Отец тебя заполнит», отсекая старое. Просим отсечь старые взаимодействия каждого из нас по предыдущим воплощениям, эпохам, расам, цивилизациям, которые не соответствуют новой эпохе шестой расы Метагалактики ФА, которые не развивают каждого из нас. И наоборот, мешают каждому из нас в развитии каждого из нас и синтез нас синтезфизически собою. Просим их отсечь от каждого из нас и завершить этим. 
[bookmark: _Hlk4419934]И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить Голос Полномочий каждого из нас на умение действовать Голосом Полномочий в развитии Восприятия каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою. 
[bookmark: _Hlk4415460][bookmark: _Hlk4416051]И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Восприятия Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, прося повысить качество Восприятия каждого из нас, масштаб Восприятия каждого из нас, переведя каждого из нас из старого масштаба Восприятия на новый, более широкий масштаб Восприятия ИВО. Возжигаясь, преображаемся этим. Возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257 ВЦ, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Надевая форму Ипостаси 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _Hlk4418131][bookmark: _Hlk4418160][bookmark: _Hlk4419874][bookmark: _Hlk4419775]И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление, развитие дееспособности минимум четырёх Частей Изначально Вышестоящего Отца в развитии Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас: первой Части Сердце ИВО, прося Изначально Вышестоящего Отца развития Сердца, сердечности каждого из нас. Прося Изначально Вышестоящего Отца развития Любви ИВО у каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою. Прося Изначально Вышестоящего Отца завершить старые тенденции сердечности каждого из нас и синтез нас - некорректные, мешающие каждому из нас, не развивающие каждого из нас. И просим за них прощения у Изначально Вышестоящего Отца, прося их завершить. Возжигаясь, преображаемся этим.
[bookmark: _Hlk4418539][bookmark: _Hlk4419222]Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, просим у Изначально Вышестоящего Отца развития и преображения Трансвизора ИВО каждого из нас и синтеза нас, преображения Голоса Полномочий каждого из нас и Куба Созидания каждого из нас и синтеза нас  в развитии Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Психодинамику Изначально Вышестоящего Отца Сердца, Трансвизора, Голоса Полномочий, Куба Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас. Прося активировать данные четыре Части каждого из нас и синтез нас синтезфизически собою.
[bookmark: _Hlk4419066]И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь, вспыхивая всем стяженным, возожжённым, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Восприятие ИВО каждому из нас и синтезу нас, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть Восприятие ИВО каждому из нас и синтезу нас. 
И просим у Изначально Вышестоящего Отца нового масштаба Восприятия - более широкого по отношению к тому, который был до этого. Просим у Изначально Вышестоящего Отца развития Восприятия каждому из нас и синтезу нас. Прося Изначально Вышестоящего Отца помочь выйти каждому из нас и синтезу нас из разных заскорузлостей Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, из ограничений Восприятий ИВО каждым из нас и синтез нас.
[bookmark: _Hlk4419820]И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся Восприятием ИВО в более высоком его масштабе развития. И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталон Восприятия Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И разворачиваемся эталонным Восприятием ИВО, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем лучшие качества, лучшие способности Изначально Вышестоящего Отца Восприятия каждому из нас.
[bookmark: _Hlk4419917]Прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас и синтез нас лучшие качества, способности, умения Изначально Вышестоящего Отца Восприятия ИВО каждым из нас. В том числе трансвизируемость, Голос Полномочий, открытость, сердечность и умение действовать Кубом Созидания в развитии действия Восприятием ИВО каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим. И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез ИВО.  Возжигаясь, преображаемся этим.
[bookmark: _Hlk4420099][bookmark: _Hlk4420152]И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваясь Восприятием ИВО каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 178 ВЦ КМВ и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики.
Аминь.
Набор В. Клевакина, Аватар ИВ Человека ИВО, ИВАС Мории Свет
[bookmark: _GoBack]Проверено: Л.Устименко, Аватар Общества ИВО, 178 ВЦ КМВ, ИВАС Яромир Ника


03:12:22 – 03:40:45
Практика 2. Стяжание 16384 видов Восприятий Общества ИВО.
Возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 
[bookmark: _Hlk4670145]Синтезируемся Хум с ИВАС Кут Хуми Фаинь 192 ВЦ. Переходим в зал ИВДИВО 192 ВЦ ИВ, надевая форму Ипостаси 18 Синтеза ИВО. Синтезируемся Хум с ИВАС Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза ИВО каждому из нас и синтезу нас, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16384 видов Восприятий Общества ИВО каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою. Просим преобразить каждого из нас на каждый вид Восприятия Общества ИВО с разработкой соответствующих 16384 Практик ИВО в развитии Восприятия Общества ИВО с умением действовать, воспринимать Общество ИВО, являть его собою каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою.
Возжигаясь, преображаясь этим, прося преобразить каждого из нас на явление правильного Восприятия ИВО и развитие Обществом ИВО 32 768-рицы ИВО каждого из нас и синтеза нас, развитием Общества ИВО Частей, Систем, Аппаратов, Частностей каждого из нас и синтеза нас. Развитием Прав Созиданий, Начал Творений, Синтезностей Любви, Совершенств Мудрости, Иерархизаций Воли, Компетентной Прасинтезности ИВ Синтеза ИВО каждым из нас и синтезом нас Обществом ИВО.   
Прося ввести каждого из нас и синтез нас в Общество ИВО независимо от подготовки каждого из нас и полномочий каждого из нас, но в развитии сооответственно частей, систем, аппаратов, частностей, Посвящений, Статусов,  Творящих синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивости, Компетентности Изначально Вышестоящего Дома ИВО Общества ИВО каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою. И возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируемся Хум с ИВАС Яромир Ника 178 ВЦ, переходим в зал ИВАС Яромира Ники 178 ВЦ ИВ, разворачиваясь в зале перед Аватарами Синтеза, надевая форму Ипостаси 18 Синтеза. И синтезируясь Хум с ИВАС Яромир Ника, стяжаем Синтез Практики ИВО каждому из нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16384 Восприятий Общества ИВО каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою в развитии каждого из нас и синтеза нас Обществом ИВО, с выявлением лучших качеств, свойств каждого из нас в явлении Общества ИВО и Восприятии Общества ИВО каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою. Прося усилить лучшие качества каждого из нас, лучшие таланты каждого из нас и прося уменьшить некорректности, негативные качества каждого из нас, ослабив их.
И возжигаясь, преображаемся этим, вспыхивая Практикой ИВО всем телом, всеми частями, системами, аппаратами, Посвящениями, Статусами, Творящими синтезами, Синтезностями, Полномочиями Совершенств, Иерархизациями, Ивдивостями, Компетенциями ИВДИВО, вспыхиваем Практикой ИВО, Синтезом Практики ИВО. И возжигаясь, преображаемся этим.
Мы синтезируемся Хум с ИВО 257 ВЦ, переходим в зал ИВО 257 ВЦ ИВ, надевая форму Ипостаси 18 Синтеза. И синтезируясь Хум с ИВО, стяжаем 16384 вида Восприятия Общества ИВО каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И мы синтезируемся Хум с ИВО и стяжаем у ИВО 16384 вида Восприятия Общества ИВО каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою. И просим развернуть в каждом из нас и синтез нас 16384 Восприятия Общества ИВО, прося ИВО максимального качества Восприятия каждого из нас, максимальной глубины, масштаба Восприятия каждого из нас. Возжигаясь, вспыхиваем 16384 Восприятиями Общества ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. 
И синтезируясь Хум с ИВО, стяжаем у ИВО Восприятие Общества ИВО Восприятий 256 Огней Иерархии ИВО каждому из нас и синтеза нас синтезфизически собою. Стяжаем у ИВО 256 Синтезов ИВО 192 Аватаров СинтезаИВО и 64 Аватаров Ипостасей ИВО с умением воспринимать Иерархию ИВО, видеть, слышать, сопереживать Иерархии ИВО. И возжигаясь, вспыхиваем Восприятием Иерархии ИВО.  
И синтезируясь Хум с ИВО, просим ИВО принять каждого из нас в Общество ИВО и ввести каждого из нас в Общество ИВО развитием наших 4096 частей, систем, аппаратов, частностей — цельно 16384-рицы и в том числе Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивости, Компетентности ИВДИВО каждому из нас и синтезу нас Обществом ИВО и в целом  развитии 32768-рицы ИВО каждому из нас и синтеза нас синтезфизически собою Обществом ИВО.
И возжигаясь, разворачиваясь в Обществе ИВО и Обществом ИВО, синтезируемся Хум с ИВО, стяжаем План Творения ИВО каждому из нас и синтезу нас, прося развернуть План Творения каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою. Возжигаясь, вспыхиваем личным Планом Творения ИВО. Возжигаясь, вспыхиваем этим. 
И синтезируемся Хум с ИВО, стяжаем у ИВО План Творения ИВО Подразделения 178 ВЦ, прося ИВО развернуть План Творения ИВО 178 ВЦ. И возжигаясь, вспыхиваем данным Планом Творения. И синтезируемся Хум с ИВО, стяжаем Синтез ИВО, и возжигаясь, преображаемся этим. 
 И мы благодарим ИВО, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Аватаров Синтеза Яромир Ника. Возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваясь 16384-х рицей Восприятий Общества ИВО, возжигаясь личным Планом Творения  ИВО и эманируем все стяженное, возожженное в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО 178 ВЦ Кавминводы, эманируем стяженный План Творения Подразделения 178 ВЦ (для того, чтобы охватить и развернуть План Творения, надо всю территорию обозначить . То есть Общество – это территория. То есть вы видите только ракурсом города, в котором живете, а теперь вся территория Подразделения) в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
                     Набор: Майоршина Л., Аватар Частей ИВО 178 ВЦ 16297 ВЦР ИВАС Себастьян Виктория 
Проверено В.Клевакина Аватар ИВ Человека ИВО, ИВАС Мории Свет
1 день 2 часть
51:31-72:28
Практика 3. Стяжание восьми чувств ИВО
Возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 192 Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Одеваем форму Ипостаси 18 Синтеза и, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Физического мирового Тела в развитии Физическим мировым Телом восьми чувств Изначально Вышестоящего Отца: осязания, вкуса, обоняния, слышания, видения, знаков, символов, условий Физическим мировым телом каждого из нас и синтеза нас в развитии Восприятия физического тела каждым из нас и синтез нас этим. Возжигаясь, преображаемся этим. 
И в этом Огне и Синтезе мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257 Высокой Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257 Высоко Цельно Изначально Вышестояще, одевая форму Ипостаси 18 Синтеза. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Физического мирового Тела каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Физического мирового Тела в явлении восьми видов чувств Физического мирового Тела с развитием Восприятия Физического мирового Тела 4096 Высоких Цельных Реальностей Метагалактики ФА Физического мира Метагалактики Фа каждому из нас и синтезу нас синтез физически собою. Возжигаясь, преображаемся этим. 
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Физическое мировое Тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося развернуть в каждом из нас и синтез нас Физическое мировое Тело. 
И, возжигаясь, разворачиваемся Физическим мировым Телом в зале Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца восемь чувств, восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца восьми чувств Изначально Вышестоящего Отца Физического мирового Тела в развитие Восприятия Физического мирового Тела каждого из нас и синтеза нас. И просим у Изначально Вышестоящего Отца максимального развития чувств Изначально Вышестоящего Отца в Физическом мире явлением 4096 Высоких Цельных Реальностей Метагалактики ФА в каждом из нас и синтез нас синтез физически собою. 
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца осязание физического Тела, прося у Изначально Вышестоящего Отца максимальных умений, способностей, осязаний Изначально Вышестоящего Отца Физического мира каждым из нас и синтез нас, Метагалактики ФА. И в том числе Высоких Цельностей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас синтез физически собою. Возжигаясь, вспыхиваем осязанием. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в Хум Изначально Вышестоящего Отца Физического мирового Тела, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца необходимое качество, количество вкусов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтез физически собою, прося максимальное качество вкуса Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою. Возжигаясь, преображаемся этим. 
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца О чувство обоняния Физического мирового Тела каждому из нас, прося развернуть чувство обоняния Изначально Вышестоящего Отца Физического мирового Тела с умением воспринимать обонятельно 4096 Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа. 
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца чувство слышания  Изначально Вышестоящего Отца Физического мирового Тела и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца чувство слышания Изначально Вышестоящего Отца Иерархии Изначально Вышестоящего Отца 256 Иерархов. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца чувство слышания Изначально Вышестоящего Отца в практиках каждому из нас и синтезу нас, прося у Изначально Вышестоящего Отца умений и способностей слышать Изначально Вышестоящего Отца в практиках каждым из нас и синтез нас синтез физически собою. И Аватаров Синтеза соответственно, 192 пары Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, 64 Аватара Ипостаси в практиках каждым из нас и синтез нас синтез физически собою. И умением и слушать и слышать Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою. С умением переключаться из слушания в слышание Изначально Вышестоящего Отца и Аватаров Синтеза. 
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем чувство видения Физического мирового Тела каждому из нас и синтезу нас, прося Изначально Вышестоящего Отца активировать чувство видения Физического мирового Тела каждым из нас и синтезом нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца необходимый объём Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося Изначально Вышестоящего Отца переключить, перевести каждого из нас на видения Физическим мировым Телом только света на видение Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в Физическом мире каждым из нас и синтезом нас синтез физически собою. И в Высоких Цельностях Экополисах, соответственно, каждым из нас и синтезом нас с синтез физически собою. 
И впитываем необходимое количество, качество, объём Синтеза Изначально Вышестоящего Отца переходя из видения только светом на видение Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Прося Изначально Вышестоящего Отца устойчивости видения Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас синтез физически собою. 
Возжигаясь, проникаясь Изначально Вышестоящего Отца, впитывая не только головой, но и всем телом объём синтеза. Возжигаясь, преображаемся этим. Начинаем эманировать Синтез Изначально Вышестоящего Отца, переключаясь на новое видение каждым из нас и синтезом нас из света и видения только материи на видение и Огня и Синтеза ИВО Физическим мировым Телом каждым из нас и синтезом нас в развитие восприятия каждым из нас и синтезом нас Физическим мировым Телом. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем чувство знаков Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Стяжая у Изначально Вышестоящего Отца необходимое количество, качество знаков Изначально Вышестоящего Отца 4096 Высоких Цельных Реальностей и Огня и материи и в том числе каждым из нас и синтезом нас синтез физически собою. С умением считывать знаки, расшифровывать их, видеть, замечать. Возжигаемся, преображаемся этим. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца чувство символов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Возжигаясь, разворачиваемся этим. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца чувство условий Изначально Вышестоящего Отца Физического мирового Тела каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь, преображаемся этим. 
И, возжигаясь, вспыхиваем восемью видами чувств Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся ими и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Восприятие Изначально Вышестоящего Отца Физического мирового Тела каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Восприятие Физическим мировым Телом каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Воспитание Изначально Вышестоящего Отца Физического мирового Тела каждыму из нас и синтезом нас синтез физически собою. И, возжигаясь, преображаемся этим. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим и возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваемся Физическим мировым Телом каждым из нас и синтезом нас. 
Проживите Физическое мировое Тело. Оно сейчас развёрнуто синтез физически в вас, в физическом теле. 
И возжигаясь, разворачиваясь, вспыхиваем Восприятием Изначально Вышестоящего Отца, восемью видами чувств Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначальный Дома Изначально Вышестоящего Отца 178 ВЦ Кавминводы и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и выходим из практики. Аминь.

Набор:            Овчинникова Татьяна. 
Проверка:     Ходжа-Багирова Лариса. 

84:25- 128:40
Практика 4. Стяжание 32-риы Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца, 16-рицы Частностей Физического Мирового Тела, стяжание Вокрешением 32-рицы Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца, стяжание ночного обучения 18 Синтезу Изначально Вышестоящего Отца
Те, кто в первый раз, вы стяжаете то же Части, и в том числе у вас будет потенциал этих Частей. То есть, мысли просто по залу «Если я первый раз стяжаю?» У вас эти Части будут разворачиваться и сложится тенденция в развитии их совершенства этой Части. То есть сама Часть однозначно, но будет ещё идти ракурс совершенства. То есть практика для всех, не только для тех, кто проходил Синтезы с 33 по 48. Для всех. Для каждого.
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Вот это, кстати, слышание, да? Когда от команды идёт мысль, и ты её ловишь. То есть у вас то же самое, когда вы ведёте практику, занятие вы то же можете тотловить какие-то мысли. Владыка вам направляет, то есть вы не сами это Владыке, если нужно, он направляет мысль, которую кто-то подумал.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Фаинь 192 Высокой Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Одеваем форму Ипостаси 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 32 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 32-рицы Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца с развёртыванием новой 16-рицы Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца от Совершенного Движения до Совершенного Условия Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтеза нас синтез физически собою. Прося максимальной активности, дееспособности данной 32-рицы Совершенных Частей каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
Стяжаем у Аватаров Синтеза, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 16 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явления 16-рицы от Совершенного Движения  до Условий Физического Мирового Тела каждого из нас и синтеза нас, синтез физически собою, прося максимального развития Физического Мирового тела каждым из нас и синтез нас Движением, Ощущением, Чувством, Мыслью, Смыслами, Сютями, Идеями, Правами, Мощью, Параметодами, Основами, Синтезначалами, Взглядами, Имперациями Я Есмь и Условиями Изначально Вышестоящего Отца возжигаясь, преображаясь этим.
И вспыхивая данными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца возжигаясь, преображаемся этим.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца 257 Высокой Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Одеваем Форму Ипостаси 18 Синтеза, проникаемся всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, синтез физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из  нас и синтез нас на явление 32 Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас синтезфизически собою. Прося Изначально Вышестоящего Отца максимального развития, максимального качества, дееспособности данных Совершенных Частей каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою и возжигаясь, преображаемся этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца:
Совершенное Пламя Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им,
Совершенное Восприятие Изначально Вышестоящего Отца, 
Стяжаем Совершенный Головерсум Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенное Мышление Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенное Сердце Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенный Разум Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенное Ипостастное Тело Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенную Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца, Возжигаясь, разворачиваемся данной восьмерицей Совершенных Частей вспыхиваем ими.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем
Совершенную Монаду Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенную Омегу Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенный Абсолют Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, разворачиваясь стяжённым, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца
Совершенный Хум Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенное Око Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенную Истину Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенное Физическое Тело Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенный Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Возжигаясь, вспыхиваем, разворачиваемся первой 16-рицей Совершенных Частей каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца
Совершенное Движение Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваясь им. 
Стяжаем Совершенное Ощущение Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваемся им.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Чувство Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваемся им. 
Стяжаем Совершенную Мысль Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваемся ею.
Стяжаем Совершенность Смысла Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваемся им.
Стяжаем Совершенную Суть Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, разворачиваясь ею.
Стяжаем Совершенную Идею Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, разворачиваемся этим.
Стяжаем Совершенное Право Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, разворачиваемся, вспыхиваем второй восьмерицей Совершенных Частей каждым из нас и синтеза нас, синтезфизически собою.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенную Мощь Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, разворачиваемся ею.
Стяжаем Совершенный Параметод Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, разворачиваемся им.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенные Основы Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, разворачиваемся ими.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенные Синтезначала Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваемся ими.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенный Взгляд Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, разворачиваемся им.
Стяжаем Совершенные Имперации Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, вспыхивая, разворачиваемся ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенный Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, разворачиваемся им.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Условие Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося развернуть в каждом из нас и в синтезе нас 32-рицу Совершенных Частей И, возжигаясь, вспыхивая этим, просим у Изначально Вышестоящего Отца умение, опыт Изначально Вышестоящего Отца, действие данной 32-рицы Совершенных Частей каждым из нас и синтезом нас и перспективной разработки Совершенных Частей каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою в развитии Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизации, Ивдивости, Компетентности Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца данными Совершенными Частями Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтеза нас синтезфизически собою, возжигаясь, преображаемся этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваемся 32-рицей Совершенных Частей, возжигаясь, преображаемся ими. Синтезируясь с 32-рицей Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся этим.
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваясь Физическим Мировым Телом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Движение, Ощущение, Чувство, Мысли, Смыслы, Сути, Идеи, Права, Мощь, Параметоды, Основы, Синтезначала, Взгляд Физического Мирового Тела. 
Стяжаем Имперацию Физического Мирового Тела, Я Есмь Физического Мирового Тела, Условия Физического Мирового Тела каждому из нас и синтезу нас и возжигаемся 16-рицей Частностей Физического Мирового Тела каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Восприятие Изначально Вышестоящего Отца Физическим Мировым Телом каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою, с умением действовать 16 Частностями Физического Мирового Тела каждым из нас и синтеза нас синтезфизически собою. И просим Изначально Вышестоящего Отца максимального развития активации Физического Мирового Тела каждого из нас и синтез нас данной 16-рицей Частностей Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаемся этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца правильное Восприятие Изначально Вышестоящего Отца Физического Мирового Тела каждому из нас и синтеза нас. И просим преобразить Восприятие Физического Мирового Тела каждого из нас и синтез нас на новый масштаб, новые возможности, новые умения каждым из нас и синтеза нас синтезфизически собою, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И возжигаясь, разворачиваясь, вспыхиваем этим.
(Смотрим на Изначально Вышестоящего Отца в зале Физическим Мировым Телом каждым из нас и синтезом нас. Отец каждому из вас показывает какой-то знак, каждому индивидуально. Смотрим. Можете уточнить, почему этот знак, что он означает для вас. Общение не исключено. И Отец направляет каждому из вас какое-то одно условие, которое необходимо каждому из вас для какой-то вашей личной реализации. Впитывайте это условие. Так как сегодня праздник Отец даёт вам какое-то условие, которое вам необходимо. Оно капает вам на лоб. Можете увидеть как капля на лоб, которая впитывается потом в голову. Почему на лоб? Здесь фиксация Посвящений, Статусов, то есть условие должно акивироваться этим или активировать ваши Посвящения, в том числе Статусы, Творящий Синтез и так далее что бы вы смогли войти в эти условия. Поэтому лоб – Человек, чело. Впитываем).
И возжигаясь, вспыхиваем новыми условиями, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваемся теперь Совершенными 32-я Частями стяжёнными каждым из нас, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Воскрешение Изначально Вышестоящего Отца Совершенными Частями каждым из нас и синтеза нас синтезфизически собою. И разворачиваемся Вокрешением 32-рицей Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваемся этим. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192 Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Одеваем форму Ипостаси 18 Синтеза. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез ночного обучения 18 Синтезу Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезу нас синтезфизически собою. И мы возжигаемся, вспыхиваем ночным обучение.
Проживите фиксацию Огня ночного обучения восприятием, что другой Огонь ночного обучения. Он отличается просто от Синтеза Синтеза, или от какого-то друго Огня именно синтез ночного обучения. Зафиксируйте у себя. Воспринимайте его.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваясь физически всем стяжённым, возожжённым каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою. Разворачиваясь 32-рицей Совершенных Частей, разворачиваясь 16-рицей Физического Мирового Тела, синтезом всего стяжённого, возожжённого каждым из нас возжигаемся этим. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 178 Высокой Цельности Кавминводы и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар ТС ИВО 178 ВЦ, Ходжа-Багирова Л.
Проверка:  Л. Устименко, Аватар Общества ИВО, 178 ВЦ КМВ, ИВАС Яромир Ника

  2 день 1 Часть 
                          1:19:51 - 1:41:05   
Практика 5.   Явление 8-ми видов Восприятия   8-ми видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца.
       Возжигаемся всем синтезом каждого из нас.
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192 Высокой Цельности. Проникаемся Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь синтез физически. 
Проживите, как огонь касается ваших плеч, вот восприятие: заполняйтесь, плечи, туловище, доходит до стоп и всё тело. И проникаясь Аватарами  Синтеза начинаем эманировать телом Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.  И вам Аватары Синтеза направляют Синтез 18 Синтеза, у вас в течении 12 часов идёт насыщение Синтезом 18 Синтеза. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь проникаясь Синтезом 18 Синтеза, и насыщаем физическое тело синтезом 18 Синтеза, доводя его до стоп, чтобы от стоп эманировал Синтез, от тела и от стоп, не только голова, не только до плеч, всё тело и эманация от стоп. Вот уже огонь примерно дошёл до уровня живота, до ног ещё нет, проникаетесь полностью так, чтобы огонь прямо истекал внутри по вашему телу. 
Чем больше вы погружаетесь в синтез 18 Синтеза, тем более эффективный  Синтез для вас. И стопы тоже, то есть войти в путь 18 Синтеза,  тем более это ваш синтез,  вашего Подразделения. И продолжая эманировать от тела прямо чтобы зал начал заполняться вами, Синтезом 18 Синтеза, зал заполняется не только Владыкой Синтеза, но и каждым Ипостасью, которые на Синтезе находятся. Вот это тоже  практика, действие одной из практик, 20% команды огонь дошёл до стоп, 80% пока нет. То есть, должно быть свободное течение 18 Синтеза внутри тела по каждой клеточке, по каждому ядру, по всем Частям, всем Системам, Аппаратам, Частностям, тогда вы не на Синтез пришли, а в синтезе с Отцом, с Аватарами Кут Хуми Фаинь, вот в этом разница, Синтез по вам течёт внутри, не по коже, и по коже тоже, но внутри ещё по телу и по Частям. И мы эманируем этот Синтез собою, вот уже лучше, молодцы. 
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192 Высоко Цельно Изначально Вышестояще, в форме Ипостаси  18 Синтеза, и синтезируясь  Хум с Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление восьми видов Восприятия  8-ми видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца.
Вот тут просим преобразить каждого из нас и синтез нас, этим прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь повысить уровень Восприятия и умения воспринимать более высокие виды жизни каждым из нас и синтезом нас. И в том числе, действовать данной жизнью и Восприятием данной жизни каждому из нас и синтезу нас, той жизни Отца и Восприятием Жизни Изначально Вышестоящего Отца и  действовать Восприятием Отца каждому из нас и синтезу нас, синтез физически собою.
И возжигаясь, вспыхивая этим и синтезируясь  Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез ночного обучения 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас  синтезу нас  физически собою, и возжигаясь, преображаемся этим.
Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257 Высокой Цельности, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257 Высоко Цельно Изначально Вышестояще, одевая форму Ипостаси 18 Синтеза.     
И синтезируясь  Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца девять видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца, стяжая:
                Жизнь Человека
                Жизнь Посвящённого
                Жизнь Служащего
                Жизнь Ипостаси
                ЖизньУчителя
                Жизнь Владыки
                Жизнь Аватара
                Жизнь Отца
прося развернуть в каждом из нас и синтезе нас восемь видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца перевести каждого из нас и синтез нас на более высокий вид Жизни, по отношении той жизни, которая у нас есть на данный момент, разворачиваемся этим.
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая, разворачиваемся более высоким  видом Жизни. (Спросите у Отца, каким видом жизни вы сейчас минимально живёте? И теперь спросите, на какой вид жизни вас перевёл Отец? Может на один выше, на два, или на все восемь. Спросите, какой сейчас, уточните, какой вид жизни сейчас у вас, на данный момент, который вы развернули сейчас в зале Отца).
         И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся  Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца
            Восприятие Человека Изначально Вышестоящего Отца,  стяжаем
            Восприятие Посвящённого
            Восприятие Служащего
            Восприятие Ипостаси
            Восприятие Учителя
Отец поправляет:
            Человека Восприятия
            Посвящённого Восприятия, наоборот
            Служащего Восприятия
            Ипостаси Восприятия
            Учителя Восприятия
            Владыки Восприятия
            Аватара Восприятия
            Отца Восприятия
каждому из нас и синтезу нас. Так смыслово корректно.
          И мы разворачиваемся восемью видами Восприятия Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и возжигаясь вспыхиваем, разворачиваемся этим.
          И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваемся 8-ми видами Восприятия Изначально  Вышестоящего Отца восемью видами Жизни Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь вспыхиваем  этим.
          И эманируем всё стяжённое и возожённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 178 Высокой Цельности Кавминводы и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, и выходим из практики.
            Аминь.
Набор текста Ипостась 18-го Синтеза  Гамаюн Татьяна.
Проверка: Л.Устименко, Аватар Общества ИВО 178 ВЦ КМВ, ИВАС Яромир Ника

02:32:11
Практика 6. Первостяжание.
Развитие Восприятия Общественного Синтеза

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192 Высокой Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Одевая форму Ипостаси 18 Синтеза. И теперь, такая небольшая пауза. Посмотрите, как вы вышли. Кут Хуми Фаинь вас специально сейчас не фиксировали как на Синтезе: «Ножки в пол, ручки пряменько, спинка ровненько». Сейчас посмотрите, как вы выходите в естестве. Такие, какие вы есть. Кто то стоит полу спиной, кто то ушёл куда то в конец зала к двери подошёл, на выход. Кто то ещё как то. Кто то чем то занимается. Посмотрите, что делаете в зале вы. Общество, вам показывают общество. Какие мы в естестве. Ни когда мы физически держим себя ровно и хорошо, а какие мы внутренне. Владыка вам зафиксировал ваше тело сейчас, что бы вы не успели поменять свою позу. Посмотрите, как остановилось ваше тело. Под каким ракурсом? Лицом ли вы стоите к Кут Хуми Фаинь, кто то побежал к двери. Посмотрите, найдите себя. Кто то спиной вышел. То есть по-разному. Кто то хорошо стоит, у кого то получается и да же ближе к большинству вышли правильно, корректно. Кут Хуми Фаинь снимают эту фиксацию. Проживите, что тело перестаёт двигаться, нас раз и выровняли. Проживите разницу, раз и выровнялись и встали все ровно в один ряд в зале Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стопы зафиксированы. Тело зафиксировано. Голова поднята. Спина выпрямлена. Вот сейчас эта фиксация на Синтезе. Это стандарт Синтеза, что мы так всегда стоим на каждом Синтезе независимо от вашей подготовки. То есть вот это вот Общество Отца. Нас обучают так стоять, вот так стоять корректно, поэтому каждый Синтез нас фиксируют, чтоб мы научились.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем Синтез Синтеза ИВО каждому из нас и синтезу нас. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Общественного Синтеза Восприятия в явлении четырёх ракурсов развития Общественного Синтеза Восприятия ИВО в развитии Рас, в развитии Энергопотенциала, в развитии Военных технологий и в развитии территории Общественным Синтезом ИВО. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас этим в развитии Восприятия и Совершенного Восприятия ИВО каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою. Возжигаясь, преображаемся этим.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящим Отцом 257 Высокой Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Одевая форму Ипостаси 18 Синтеза и синтезируясь с хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление четырёх ракурсов развития Общественного Синтеза Восприятия Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Развитие Общественного Синтеза Восприятия Рас, Энергопотенциала, Военных технологий, территорий. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Общественный Синтез Восприятия ИВО каждому из нас и синтезу нас, прося Изначально Вышестоящего Отца развития Общественного Синтеза Восприятия каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца четыре явления Общественного Синтеза ИВО Рас, Энергопотенциала, Военных технологий, территории. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Общественный Синтез ИВО каждому из нас и синтезу нас в развитии данных четырёх пунктов человечеством на Планете Земля.
И эманируем по всей Планете Земля развитие четырёх пунктов Общественного Синтеза ИВО развития Рас и Человека Метагалактики Фа, развития Энергопотенциала Обществ, развитие Военных технологий и развитие территории Общества и эманируем данный Общественный Синтез ИВО по всей территории Планеты, ракурсом стран. Отец сказал, что эманируем ракурсом стран. То есть не выделяя какую то страну, но по всей Планете Земля и ракурсом стран. Эманируем.
Возвращаемся в зал Взглядом ИВО и, синтезируясь с хум Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Общественным Синтезом ИВО Восприятие ИВО каждым из нас и синтезом нас, вспыхиваем Общественным Синтезом Восприятия ИВО. И возжигаясь, преображаемся этим. Мы благодарим ИВО, благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в данное тело, в данный зал. Разворачиваемся всем стяжённым и возожжённым каждым из нас и синтезом нас и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом ИВО, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома ИВО 178 ВЦ Кавминводы, и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из Практики. Аминь.
Набор: Ю.Баранова Аватар МЦЦ ИВО КМВ, ИВАС Юсефа Оны
Проверка: Л. Устименко, Аватар Общества ИВО 178 ВЦ КМВ, ИВАС Яромир Ника

2:53:00 -  3:15:30                  
Практика 7. Миракль
Возжигаемся всем синтезом нашим.
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192 Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца перед Главами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Одевая форму Ипостаси 18 Синтеза и синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, и активировать Восприятие каждого из нас на умение видеть, слышать, проживать. И просим максимальной активации  Восприятия каждого из нас в развитии видения. Возжигаясь, преображаемся этим.
Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь эманируют вам видение в зале. Впитывайте видение, чтобы вы видели Взглядом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Сейчас вам Кут Хуми Фаинь создают специальную среду в зале вокруг вас, эманируя вам специальный Синтез для того, чтобы активировать видение и восприятие каждого из вас.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь нам видеть максимально качественно, истинно,  в максимальном Восприятии Изначально Вышестоящего Отца  с развитием восприятия каждого из нас. И корректно правильно воспринимать то, что мы увидим. 
Вот сейчас мы, проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы перемещаемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим, так скажем, в другую, в другой Мир. Это будет Тонкий Мир.
Мы разворачиваемся, пока проживите просто, что Кут Хуми Фаинь нас развернули в общую сферу. Пока мы стояли, проникались Видением, Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь делали с нами практику Магнита. Я специально не говорила, чтобы  вы сами это смогли прожить, и вы сейчас стояли в Магните Видения Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Практика уже завершена, просто вот эффект, проживите эффект Магнита внутри.
И мы разворачиваемся перед объектом, про который мы говорили. Он достаточно большой, много, я бы даже сказала, ближе  к километрам по объёму в диаметре.
Во-первых,  восприятие, где вы находитесь, для себя проживите, где вы Есмь. То есть, это материя, это Огонь, то есть вы в Высокой Цельности Метагалактики Фа. Я просто задаю вопросы, а вы сонастраивайтесь, научитесь воспринимать. Я специально сразу не говорю, чтобы вы сами сонастроились и у вас сразу получилось. То есть,  сонастроились – это Метагалактика Фа, это, ближе, потом Галактика Млечный путь, это Солнечная система. И мы стоим у одной планеты  Солнечной системы. Проживите, какая это планета из всех планет Солнечной Системы, которые вы знаете. Это одна из них. Мы в Тонком Мире.
Это планета Сатурн. И мы стоим около одного из спутников планеты Сатурн. Во-первых, вы можете оглянуться, посмотреть саму планету.  Она огромная и мы стоим около спутника, если оглянуть взглядом, а Тонкое Мировое Тело это может, вы можете увидеть большую такую неплотную планету. Она так похожа, как облака, которые вокруг планеты и вот такого серо-белёсого цвета. То есть, не  красный, не голубой, а именно серо-белёсый цвет облаков. И она занесена вся облаками, то есть, внутрь даже посмотреть очень сложно, потому что, плотные сгустки облаков, которые охватывают всю планету. Это Тонкий Мир. Но вы видите и физическую планету в том числе.
Мы смотрим на объект, перед которым нас развернули Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь. Вы стоите перед объектом, его лицевая Часть по правое ваше плечо,  хвост и хвостовая Часть - по левое плечо, и посередине вот само тело этого объекта. То есть, это один из кораблей предыдущих цивилизаций человека. Он достаточно большой. Он немного вытянутый, похож, ну так, по форме, чем-то на рыбку, но больше такую полукруглую.  То есть, бывает такой круг, но немножко вытянутый со всех, в начало и в конец, получается такое чуть-чуть.
Проживите, что внутри полость, что внутри (вам специально Кут Хуми Фаинь вам помогают) воспринимайте, что внутри полость, внутри нет плотного объекта. Это можно прожить и достаточно просто. Проживите, что там внутри пустота.
Теперь посмотрите наверх и низ объекта. Низ более плоский, верх более круглый. Т.е. у него, как крышечка такая наверху.  А низ, низ немножко плоский. Похож чем-то на такой, чайник, что-то типа такого, только носик и хвостик получается, они вот вытянуты одинаково, в одинаковой плоскости. 
Мы подходим ближе к объекту. Это реальный объект физический, но мы смотрим его ракурсом Тонкого Мирового Тела. Посмотрите, какого он цвета.  Серо-коричневый, то есть это, тут металлы, камни, метеориты. Он же забросан разными видами материи, которая как дожди здесь фиксировались.
Теперь посмотрите на корабль вообще в целом. Внешне он не похож на корабль. Но, теперь взгляд внутренний Тонкого Мирового Тела, он может видеть не только поверхность, он может видеть внутри. То есть, в Тонком Мире у него нет стен,  Тонкое Тело может проходить сквозь стены. Мы туда заходить внутрь не будем, это опасно. Но мы, немножко облетая, как бы обходим этот аппарат с другой стороны. То есть, мы заглядываем за него. Смотрели с одной стороны, теперь ближе к планете со стороны планеты.  То есть мы смотрели со стороны космоса, сейчас смотрим со стороны планеты. И посмотрите здесь, со стороны планеты, вот вам Кут Хуми Фаинь говорят, что здесь есть фиксация двигателя.
Проживите, что можно от техники проживать, что техника живая, в том плане, что она рабочая. Вы знаете, как машина, что она может завестись. И техника здесь живая, то есть, здесь дееспособный двигатель. Он сейчас выключен, он находится в режиме как бы выключенном, но, если его завести, он сможет включиться. Это не значит, что корабль сможет полететь. Но двигатель в рабочем состоянии, то есть, его можно будет описать и  что-то с ним сделать.
Вы можете проживать сейчас движение ветра вокруг, движение, даже не ветра, вернее, а колыхания такие вот вовне, которые вокруг вас есть, т.е. вот такого вакуумного состояния или  эманации от планет. То есть, не физически, а эманации от планеты. Вот некоторые стоят из вас и чувствуют колебания. То есть, колебания эфира от планеты Сатурн. Вы можете это прожить. 
И теперь подходим к одному, получается, к лицевой стороне спутника. Там, где находится кабина пилота. Мы приближаемся к ней, Кут Хуми Фаинь нас разворачивают, вы не сами двигаетесь, вам Кут Хуми Фаинь помогают. Мы походим к лицевой кабине. Теперь взгляд в пространство в внутрь. Если внешне смотреть, ничего не видно, потому что камни. Если посмотреть внутрь, посмотрите, что внутри находится кабина пилотов. Полукруглое стекло, оно такое, немножко  заострённое. Не как у машин мы привыкли видеть,  оно с двух сторон и внутри смыкается как перекладинка, и внутри полость. И можно видеть кабину, вернее аппараты технические с кнопками, с какими-то передатчиками. Оно всё пыльное там, чем-то заложено там. Грязь, наверное, там. Ну, очень много времени, я так понимаю, прошло. Но там, в принципе, всё сохранно, то есть, оно не разбито. И вам Аватаресса Фаинь, она вам эманирует видение, Кут Хуми вам помогает увидеть эти аппараты. Посмотрите. Аппараты располагаются от стенки до стенки, т. е. по всему периметру стекла, где видно воздушное пространство. Не теряйте концентрацию восприятия, не переключайтесь на собственные мысли, как должно быть. Видьте, как оно есть. Это будет более правильно, чем, как вы видели где-то, где-то когда-то. Смотрите, как оно есть, как вам Кут Хуми Фаинь показывает. Эманирует вам. 
И вам сейчас показывают Кут Хуми Фаинь, направляя ваш взор на два рычага. Они в форме треугольника и, ну, скорей всего, они переключались налево - направо. То есть какой-то рычаг, который есть вот в центральной кабине пилотов. Вы можете его увидеть. Это больше такой металлический предмет. 
Теперь посмотрите вглубь в кабину пилота, то есть, за пределы вот этой стойки с панелью. Чуть вглубь. Мы смотрим немножко справа налево, потому, что там неудобно по-другому.  И там видно несколько кресел. Кресла для большого роста, то есть, где-то около двух метров минимально. Одно кресло стоит, второе кресло, оно, ну, как выверчено, что-ли, вывинчено. Оно такое полусогнутое,  и там, ну его сложно рассмотреть будет. Вот одно кресло видно. То есть, кресло для очень высокого человека, причём это человеческого типа кресло. То есть для сидения, для рук, для ног, для подголовник. И оно немножко уходит  вглубь, то есть, кресло, которое вот назад в области копчика, спины, оно вогнуто внутрь, чтобы было вот мягче сидеть, туда проваливаясь вглубь. Или может быть, скорей всего пристёгиваться, чтоб не выпадать из кресла. И оно глубокое, оно выглядит пластиком, обшито каким-то материалом, хотя материал уже ветхий. То есть сказать тут, что материал остался, нет, но какой-то пластик, он всё-таки имеет место быть. И по краям стула, где ручки, полукруглые небольшие как ручки такие, опоры то есть, но они маленькие низкие.
Кут Хуми говорит, если восстановить цветность кресел и цветность этого зала, то кресла были больше такого красно-бордового цвета. Но сейчас это не видно, потому, что всё в пыли. Ну, или в таком, как завеса такая пыльная там. В принципе, если просто взять. Если даже попробуете сами, Тонкое тело это умеет, восстанавливать и сканировать Исторический Синтез того, как здесь было. Даже можно увидеть, мы это смотреть не будем, что здесь было в какой-то момент, если в Тонком Мире зафиксировалось какое-то действие. Здесь оно иногда застывает, и, как картинку, это можно увидеть, считать. То есть, так изучается история. Кресло было тёмно красно-бордового цвета. Панель была такого, больше тёмного, тёмного, ближе к серо-чёрному цвету, то есть, такого однотонного цвета серо-чёрного. А помещение, там, в принципе, много разных цветов, нельзя сказать, что каким-то цветом, но тона были светлые. То есть, там разные стены, другого цвета потолки разрисованные, причём  посмотрите, что потолок, он полукруглый сферический и он разрисованный. Там какие-то схемы, карты и, ну, поэтому нельзя было, обозначит, цвет. Раньше здесь были карты. Сейчас их уже нет, но, вот, если смотреть, что этот корабль когда-то действовал и жил, то там была карта на потолке как небо звёздное. Но подписанное галактиками, планетами.
И смотрим ещё последнее. Такой пассаж, смотрим внутрь, ещё  дальше кабины пилота, за кресла. Посмотрите, что там есть. На самом деле там очень много разрушенного и даже нет стен они поломаны. Но, в принципе можно увидеть, что дальше шли кабины, каюты, и здесь просто уже разруха и разобрать даже, правая стена частично есть, левая больше сохранна, пол. И дальше уже идёт как, ну просто разбитая, разбиты осколки какие-то, ещё что-то там, мы уже не описываем. 
Ну, просто посмотрите, что корабль, в принципе, панель-плита она сохранна и она находится и даже осталось одно кресло пилота.
И мы выводим свой взгляд оттуда, Тонкого Мирового тела. То есть мы туда немножко погружались, смотрели. Мы выводим  взгляд, возвращаясь в сферу с  Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и смотрим на корабль теперь в целом. Посмотрите, где вы сейчас смотрели переднюю Часть корабля, и весь корабль охватите, видя хвост, такой длинный, немножко вытянутый, он похож на ракету.  Но с плоским дном и верх полукруглый. Чем-то похож на ракету. 
Вот это общий такой вид этого летающего корабля. Он принадлежит нашей Цивилизации. Т.е. когда-то мы до него  доберёмся. Это остатки предыдущей какой-то одной из наших цивилизаций.
Мы возвращаемся в зал Кут Хуми Фаинь, в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Мы встали в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Сейчас переключите своё Восприятие, что вы в зале, одевая форму Ипостаси 18 Синтеза. Проживите здесь другую среду и здесь Огонь и Синтез. Там была материя и Тонкий Мир, здесь Огонь и Синтез. 
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь зафиксировать каждому из нас лучшее Восприятие, которое получилось достигнуть  ракурсом видения каждого из нас. Прося усилить вариант видения каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим. 
И мы благодарим Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в данное тело, в данный зал. Возжигаясь, вспыхивая всем стяжённым возожжённым, и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И эманируем теперь по планете Земля. Вот опыт, который увидели, по планете Земля. Учёным, техникам, которые это могут считать, увидеть, додумать что-то. Особенно на территорию России усиляем.
И выходим из практики. Аминь!

Набор Н. Сергеева, Ипостась 18 Синтеза ИВО
Проверка: Ю.Баранова Аватар МЦЦ ИВО КМВ, ИВАС Юсефа Оны

2 день 2 Часть
01:06:03  -   01:29:50                   
ПРАКТИКА 8.  16-рица реализаций развития Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца с явление и Восприятием  64 видов материи ИВО и 256 типов материи Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся всем синтезом каждого из нас.
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192 Высокой Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192 Высоко Цельно Изначально Вышестояще.                  
Одевая форму Ипостаси 18-го Синтеза и синтезируемся  Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь,  стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас прося, преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего  Отца явлением 16 Восприятий Изначально Вышестоящего Отца  каждой 256-рицы 4096-рицы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас синтез физически собою в максимальном развитии Совершенного Восприятия в максимальном его качестве, активности, дееспособности  каждому из нас и синтезу нас. Максимальной правильности Совершенного Восприятия каждого из нас и синтеза нас синтез физически собою. 
И возжигаясь, преображаясь этим, просим преобразить  каждого из нас и синтез нас на явление и Восприятие  64 видов материи Изначально Вышестоящего Отца и 256 типов материи Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас и синтезом нас синтез физически собою.  И просим преобразить  каждого из нас и синтез нас этим. И мы проникаемся Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, насыщаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся в этом огне и синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом 257 Высокой Цельности, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца .
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Человеком Творящего Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца 242 Высокой Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца  242 Высокой Цельности в форме Ипостаси  18 Синтеза.
И синтезируясь  Хум с Изначально Вышестоящим Человеком Творящего Синтеза, стяжаем Практику Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Совершенного Восприятия  Изначально Вышестоящего Отца в максимальном качестве, в максимальном его развитии, максимальной эффективности, активности, дееспособности Совершенного Восприятия  каждого из нас и синтеза нас. И возжигаясь  вспыхиваем этим. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Совершенное  Восприятие  256 типов материи  64видов материи Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем этим.
И мы синтезируемся  Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257 Высокой Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. 
И синтезируясь  Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, одевая форму Ипостаси 18 Синтеза, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Восприятие Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть Совершенное Восприятие Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, в синтезе 16-ти 50-тых частей каждой 256-рицы Частей каждого из нас и синтеза нас синтез физически собою. И разворачиваемся Совершенным Восприятием Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим у Изначально Вышестоящего Отца максимальной дееспособности, активности, корректности Совершенного Восприятия  каждого из нас, максимального его разработанности Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, максимальной его качества эффективности Совершенного Восприятия  каждого из нас и синтеза нас.
И возжигаясь, преображаясь вспыхивая, разворачиваемся Совершенным Восприятием  каждым из нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  правильное Восприятие каждому из нас и синтезу нас ,прося развернуть 16-рицу правильных  Восприятий Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас синтез физически собой. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16-рицу реализаций развития Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтезу нас, от Могущества Вещества Изначально Вышестоящего Отца до Синтеза Огня Изначально Вышестоящего Отца соответственно.
И просим Изначально Вышестоящего Отца развитие каждого из нас и синтеза нас:
Могущество Вещества 
Практикой Эманаций                                                                                                          
Вершением Самоорганизаций                                                                                    
Служением Воссоединённости                                                                                       
Человечности Мерности                                                                                                     
Генезиса Скорости                                                                                                              
Пробуждения Пространства                                                                                         
Воскрешением Времени                                                                                                                
Жизни Поля                                                                                                                             
Репликации Содержания                                                                                                     
Созидания Формы                                                                                                                   
Творение Субъядерности                                                                                                           
Любви Энергии                                                                                                                      
Мудрости Света                                                                                                                              
Воли Духа  и
Синтеза Огня  Изначально Вышестоящего Отца              
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть в каждом из нас данную 16-рицу развития, реализации Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, вспыхиваем этим.
И синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление 256 типов материи 64 видов материи каждому из нас и синтезу нас, прося развернуть данные виды, типы материи каждому из нас и синтезу нас 16384 Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Восприятия Изначально Вышестоящего Отца Совершенным Восприятием каждого из нас 256 типов материи, каждым из 64 видов материи, каждому из нас в цельности явления 16384 Высоких Цельных Реальностей с умением воспринимать данные типы, виды материи Высоких Цельных Реальностей,  каждым из нас и синтезом нас с умением их воспринимать, видеть, чувствовать, проживать, действовать каждым из нас и синтезом нас, синтезфизически собою. И возжигаясь, преображаясь, разворачиваемся этим. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Человека Творящего  Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в данное тело, в данный зал,  преображаясь всем стяжённым, возожженным каждым из нас и синтезом нас. Вспыхиваем этим.
И эманируем всё стяженное возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 178 Высокой Цельности Кавминводы, Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики.  Аминь.
Набор: Бурьянская  О.,  Аватар ИВ МГ Страны  ИВО 178 ВЦ 16312ВЦР, Кавминводы, ИВАС Владомира Стефаны
 Проверка: Л. Устименко, Аватар Общества ИВО 178 ВЦ КМВ, ИВАС Яромир Ника
01:38:14
Практика 9. Стяжание Совершенного Восприятия в выражении Совершенной Части.
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
(Постараемся максимально Отцу открыться). Синтезируемся с Хум ИВАС Кут Хуми Фаинь 192 Высокой Цельности. Переходим в зал ИВДИВО 192 Высоко Цельно Изначально Вышестояще, одевая форму Ипостаси 18 Синтеза ИВО. 
И синтезируясь с Хум ИВАС Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтеза ИВО каждому из нас и Синтезу нас. Прося преобразить каждого из нас, и Синтез нас, на Явление Совершенного Восприятия 16-рично Явлении Совершенного Восприятия ИВО каждого из нас и синтеза нас синтез физически собою. От Физического Восприятия ИВО до Синтезного Восприятия ИВО каждого из нас, и синтеза нас, синтез физически собою.
Открываясь Кут Хуми Фаинь, проникаемся Синтез Синтезом ИВО. Впитывая, насыщаясь этим Синтезом ИВО каждому из нас и Синтеза нас синтез физически собою. И просим максимально качества эффективности Совершенного Восприятия каждого из нас.
И мы, синтезируемся с Хум ИВО 257 Высокой Цельности. Переходим в зал ИВО 257 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Одеваем форму Ипостаси 18 Синтеза. И, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем ИВО 16 Синтезов ИВО каждому из нас и Синтезу нас синтез физически собою. Прося преобразить каждого из нас и Синтеза нас на явление 16-рицы Совершенного Восприятия ИВО в Синтезе 16-рицы Восприятия ИВО каждому из нас и Синтеза нас синтез физически собою.
И, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем у ИВО Физическое Восприятие ИВО    16384-рично, Прасинтезностью Человека и Движения ИВО. Возжигаясь, преображаясь, разворачиваемся этим. 
Стяжаем у ИВО Восприятие Омеги ИВО с Прасинтезностью 16 384-рицей Эталонного Человека и Ощущения ИВО. Стяжаем у ИВО Восприятие Абсолюта ИВО с Прасинтезным Абсолютным Образом 16384-рицей Абсолютности Человека и Чувств ИВО. 
Стяжаем у ИВО Восприятие Хум ИВО с Прасинтезным Образом Прасинтезности Чаши, стяжая 16 384 Сферы Высоких Цельных Реальностей 256 Видов Материи каждой, и Мысли ИВО. Возжигаясь, разворачиваемся этим. 
Стяжаем у ИВО Восприятие Ока ИВО с Прасинтезным Образом 4096 Частностей, Аппаратов, Систем, Частей Человека. Стяжаем 16 384 Энерго пассионарности и Смысла ИВО. 
Возжигаясь, разворачиваемся этим. Синтезируясь с Хум ИВО. Стяжаем Восприятие Истины ИВО с Прасинтезным Образом 4096 Аппаратов, Систем Частей Человека. Стяжая 65 536-рицу Духа, с каплей Воли и Идей ИВО. 
Стяжаем у ИВО Восприятие Физического Тела ИВО с Прасинтезным Образом 4096-ти Систем Частей Человека. Стяжая 262 144-рицу Огня Иерархических реализаций и Прав ИВО. 
Стяжаем у ИВО жизненное Восприятие Человека ИВО с Прасинтезностью Жизни Человека ИВО. 
Стяжаем 524 288 Мощей Поядающих Репликаций ИВО. Возжигаясь, преображаемся этим. 
Стяжаем у ИВО Реплицирующее Восприятие Посвящённого ИВО с Прасинтезностью Репликации Посвящённого, стяжая  1 048 576 Параметодов и Прав Созидания ИВО. 
Стяжаем у ИВО Созидающее Восприятие Служащего с Прасинтезностью Созидания Служащего ИВО 2 970 152 Основы и Начала Творения ИВО. 
Стяжаем у ИВО Творящее Восприятие Ипостаси ИВО с Прасинтезностью Творения Ипостаси ИВО. Стяжая 4 194 304 Синтез Начала Синтезности Любви ИВО. 
Стяжаем у ИВО Мудрое Восприятие Владык ИВО. Стяжаем с Прасинтезностью Мудрости Владыки 16 777 216 Импераций Иерархизации Воли ИВО. Стяжаем у ИВО Волевое Восприятие Аватара ИВО с Прасинтезностью Аватара стяжаем 33 554 432 Я Есмь Ивдивости Синтеза ИВО. И, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Синтезное Восприятие ИВО Прасинтезностью Синтеза ИВО, стяжая 67 108 864 Условия и Компетентной Прасинтезности ИВО каждому из нас и Синтеза нас синтезфизически собою.
Стяжая и возжигаясь, вспыхиваем этим. Разворачивая 16-рицы Совершенство Восприятия ИВО каждому из нас и Синтезу нас, синтез физически собою. И, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем у ИВО Синтез каждого из нас и синтез нас, просим развернуть у каждого из нас и синтез нас явлением Совершенного Восприятия ИВО, и просим ИВО максимальной развитости Совершенного Восприятия каждого из нас
Возжигаясь, преображаемся этим, разворачиваемся Совершенным Восприятием ИВО. И, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Синтез ИВО. И, синтезируемся Совершенным Восприятием каждым из нас. Совершенным Восприятием ИВО. И стяжаем у ИВО самый лучший опыт ИВО. Самое лучшее Совершенное Восприятие каждому из нас и синтеза нас и, возжигаясь преображаемся этим.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в данный зал, в данное тело разворачиваемся Совершенным Восприятием 18 Синтезом ИВО синтез собою и, возжигаясь, преображаемся этим. Мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО 178 Высокой Цельности КМВ и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из Практики. Аминь.
             Набор: В. Таранец  Аватар Технологической Креативности ИВАС Вильгельм Екатерина.
	Проверила: Л. Устименко, Аватар Общества ИВО 178 ВЦ, ИВАС Яромир Ника
                                         01.57.07 – 02.14.00
Практика 10. Итоговая 
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся Хум с  ИВАС Кут Хуми  Фаинь 192 ВЦ,  переходим в зал ИВДИВО 192 Высоко-цельно Изначально Вышестояще. Одели  Форму  Ипостаси 18 Синтеза. И, синтезируясь Хум с ИВАС Кут Хуми  Фаинь,  стяжаем Синтез Синтеза ИВО итоговой практики 18 Синтеза ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление итоговой практики.  
И мы синтезируемся Хум с ИВО 257 ВЦ, переходим в зал ИВО 257 ВЦ Изначально Вышестояще.  И синтезируясь  Хум с ИВО, стяжаем у ИВО Синтез итоговой практики 18 Синтеза ИВО каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. (И теперь слушать Отца, вам уже даны листочки в руки, но вы сначала смотрите на Отца. Отец подводит итоги. Пауза. Отец завершил. Пока я молчала, Отец вам говорил. И были определённые слова Отца, но вы должны были сами услышать. Вам всё сейчас записано в листочках, они даны вам в руки. Впитывайте в Хум,  потом сможете отдельно ещё прочитать,  расшифровать то, что дал вам Отец).
И мы синтезируемся  Хум с ИВО,  проникаемся Огнём и Синтезом ИВО  и стяжаем у ИВО 16338 64-лионов Огней  ИВО Субъядерного Си каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою 210 ВЦ. Синтезируясь Хум с ИВО, стяжаем у ИВО Стандарт 18 Синтеза  ИВО, прося записать его в раннее стяжённые Огни и Ядра Синтеза ИВО каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою. Синтезируясь Хум с ИВО, стяжаем у ИВО Цельный Огонь, Цельный Синтез 18 Си ИВО, возжигаясь, преображаясь этим. Синтезируясь Хум с ИВО, стяжаем у ИВО 16384-рицу Человека, стяжаем 16384-рицу Субъядерного Синтеза 16384 ИВР 210 ВЦ каждому из нас и синтезу нас в явлении Человека 210 ВЦ  ИВО каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собою.
Синтезируясь Хум с ИВО, стяжаем у ИВО 64-рицу Служения  ИВО, стяжаем у ИВО 64-рицу Инструментов ИВО, стяжаем у ИВО 64-рицу Человека ИВО, стяжаем у ИВО 96-рицу базового Научного Синтеза каждым из нас и Синтезом нас синтез-физически собою. 
Синтезируясь Хум с ИВО, стяжаем у ИВО Синтез Книги 18 Си ИВО, переходим в библиотеку АС Кут Хуми  Фаинь 192 ВЦ. Встали, развернулись, эманируем Синтез Книги 18 Синтеза. К вам по воздуху притягивается Книга 18 Синтеза. Книга называется «Совершенное Восприятие ИВО».  Берём Книгу в руки. У кого-то Книга называется «Совершенное  Восприятие  ИВО», у кого-то «Совершенное  Восприятие Человека ИВО». Книги называются по-разному.  Посмотрите, какая у вас  Книга. Это ракурс разных видов Восприятий, то есть кому-то вообще Восприятие в цельности, а у кого-то ракурс направления Человека ИВО. У вас разные Книги.
Переходим в Здание самое высокое каждого из нас, новенькие – в  Метагалактику ФА, либо на 5 этаж - новенькие, либо 17 этаж – Служащие . Кладём Книгу на стол. Те, кто был на 17 Синтезе, берём Книгу 17 Синтеза, выкладываем здесь листок, который вам дал Отец. Листок примерно А-4, может, даже чуть больше, и он разрисован по кантикам лёгким, лёгким орнаментом, как печатная бумага, как- будто она такая резная. Без отверстий, но вот бумага красивая. Положили листок на стол, потом придёте читать. Возвращаемся в библиотеку АС Кут Хуми   Фаинь. Сдаём Книги 17 Синтеза, благодарим АС Кут Хуми  Фаинь за обучение каждого из нас 17 Синтезом ИВО.
Синтезируясь Хум с ИВАС Кут Хуми  Фаинь, стяжаем обучение 18-му Синтезу ИВО каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою. Благодарим ИВАС Кут Хуми  Фаинь за  обучение, подготовку каждого из нас 18 Синтезом.
Синтезируемся Хум с ИВО 257 ВЦ, возвращаемся в зал ИВО 257 Высоко Цельно Изначально Вышестоящий,  одевая форму  Ипостаси  18 Синтеза. И синтезируясь Хум с ИВО, стяжаем у ИВО прямой Огонь 18 Синтеза, стяжаем прямой Синтез 18 Синтеза, стяжаем прямое явление ИВО 18 Синтезом каждым из нас и синтезом нас. Синтезируясь Хум с ИВО, стяжаем у ИВО три Ядра Синтеза ИВО, стяжаем 18 Ядер Синтеза ИВО каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собою. И Отец каждому из вас даёт своё Благословление. Можете прожить сейчас в зале, принимайте. Благословление бывает  Огнём, Синтезом Отца.
И мы благодарим ИВО, благодарим за допущение на данный Синтез, за новые стяжания, за новые практики, новое развитие каждого из нас, новые достижения каждого из нас. Синтезируемся Хум с ИВО, стяжаем у ИВО 256 фиксаций 256  Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенства, Иерархизаций, Ивдивости, Компетентностей ИВДИВО каждого из нас  и синтеза  нас синтез-физически собою. 
И мы благодарим ИВО, благодарим за обучение каждого из нас данному Синтезу, за новые возможности, подаренные каждому из нас. И благодарим ИВО, возжигаясь, вспыхивая, разворачиваясь всем стяжённым, возожжённым каждым из нас и синтезом нас.
И мы переходим в зал АС Кут Хуми  Фаинь 192 Высоко Цельно Изначально  Вышестояще, одели форму  Ипостаси 18 Синтеза и благодарим ИВАС Кут Хуми  Фаинь за допущение каждого из нас на данный Синтез, за поддержку каждого из нас данным Синтезом, за новые стяжания, реализации, практики, подаренные каждому из нас и синтезу нас, за доведение каждого из нас на данный Синтез. Благодарим ИВАС Кут Хуми  Фаинь.  Возвращаемся в данное тело,  в данный зал, разворачиваясь всем стяжённым, возожжённым синтез-физически каждым из нас и  синтезом нас, разворачиваясь Стандартом 18 Синтеза, Цельным Огнём, Цельным Синтезом 18 Синтеза, разворачиваясь Человеком 210 ВЦ, разворачиваясь всеми Посвящениями, Статусами, Творящим Синтезом, Синтезностью, Полномочиями Совершенств, Иерархизацией, Ивдивостью, Компетентностью ИВДИВО каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою, разворачиваясь  64-мя Инструментами,  64-рицей Служения, 96-рицей базового Научного Синтеза, 64-рицей Человека ИВО, возжигаясь, преображаемся этим, разворачиваемся Прямым Огнём 18 Синтеза, Прямым Синтезом 18 Синтеза, разворачиваясь Цельным Огнём, Цельным Синтезом ИВО 18 Синтеза.  Возжигаясь, разворачиваемся три Ядрами Синтеза, 18 Ядрами Синтеза каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собою. И возжигаясь, преображаясь, вспыхивая этим, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО 178 ВЦ КМВ и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
Набор: Михаил Прокофьев, Аватар Статусов ИВО 178 ВЦ КМВ, ИВАС Сергей Юлиана, Посвящённый.
Проверка: Татьяна Прокофьева, Аватар МГК ИВО178 ВЦ КМВ, ИВАС Юлия Сианы. 
