19 МФЧС ИВДИВО 178 ВЦ КМВ 20-21.04.2019 Кокина А.
Изначально Вышестоящий Синтез Совершенного Головерсума Изначально Вышестоящего Отца. Тонкое мировое тело ИВО.

1 день 1 Часть.
02:10:58 - 02:36:10  

Практика 1. Головерсум ИВО. Явление Человека Служения. Явление 16 иерархических реализаций Человека Служения                                   
Возжигаемся всем огнём и синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320 Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Высоко Цельно Изначально Вышестояще Цельно. 
В зал, разворачиваясь перед Главами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестояшими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестояшими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестояших Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез 19 Синтеза Изначально Вышестояшего Отца, прося максимально концентрировать каждого из нас и синтез нас и заполнить каждого из нас 19 Синтезом Изначально Вышестояшего Отца.
И возжигаясь, преображаемся этим, стяжаем форму Ипостаси 19 Синтеза. 
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестояшими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестояших Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестояшего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 51 Части Головерсум Изначально Вышестояшего Отца каждого из нас и синтез нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на максимально эффективный, качественный Головерсум Изначально Вышестояшего Отца, прося снять с каждого из нас, сжечь иллюзии «трёх Я» каждого из нас и иллюзии в целом, прося прощение за них. 
И просим сжечь все иллюзии каждого из нас этого воплощения, предыдущих воплощений. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестояшими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Человека Служения Изначально Вышестояшего Отца каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою в развитии Головерсума каждого из нас. 
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 16385 Высокой Цельности. Переходим в Зал Изначально Вышестояшего Отца 16385 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Надевая форму Ипостаси 19 Синтеза и, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестояшего Отца Синтез Изначально Вышестояшего Отца 19 Синтеза Изначально Вышестояшего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося концентрировать, заполнить максимально каждого из нас 19 Синтезом Изначально Вышестояшего Отца. 
И мы проникаемся 19 Синтезом Изначально Вышестояшего Отца и, концентрируясь, открываясь  Изначально Вышестоящему Отцу, возжигаясь, вспыхиваем этим. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестояшего Отца Головерсум Изначально Вышестояшего Отца явлением 51 Части Изначально Вышестояшего Отца каждому из нас и синтезу нас. Прося Изначально Вышестояшего Отца развернуть Головерсум каждым из нас и синтезом нас в максимальном его качестве, максимальной глубине, масштабе, эффективности в каждом из нас и синтезе нас. 
И просим Изначально Вышестояшего Отца развернуть Головерсум каждому из нас, окончательно освободив каждого из нас от иллюзий, прося за них прощение. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестояшего Отца Головерсум Изначально Вышестояшего Отца. И, возжигаясь, разворачиваемся Головерсумом Изначально Вышестояшего Отца. И возжигаясь, разворачиваясь, вспыхиваем этим. 
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестояшего Отца  явление Человека Служения, как один из видов Человеков Изначально Вышестояшего Отца, прося развернуть в каждом из нас и синтезе нас явление Человека Служения в развитии Головерсума каждого из нас. И разворачиваемся Человеком Служения Изначально Вышестояшего Отца, возжигаясь Головерсумом каждого из нас. 
И стяжаем у Изначально Вышестояшего Отца: Образ Жизни, Слово, Изучение, Понимание Человека каждого из нас и синтеза нас в явлении Человека Служения. Погружение, Миракль, Генезис, Магнит, Практику, Тренинг, Созидание, Творение, Любовь, Мудрость, Волю, Синтез Изначально Вышестояшего Отца в явлении 16 иерархических реализаций Человека Служения каждому из нас и синтезу нас, прося развернуть данную 16рицу Изначально Вышестояшего Отца каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою.
 И просим преобразить Головерсум каждого из нас на явление данных 16 иерархических реализаций Головерсума каждого из нас, в явлении Человека Служения Изначально Вышестояшего Отца каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою.
 И возжигаясь, просим Изначально Вышестояшего Отца развития каждого из нас и синтез нас этим. Возжигаемся этим. 
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестояшего Отца, и, возжигаясь, преображаемся этим. 
И мы благодарим Изначально Вышестояшего Отца, благодарим Изначально Вышестояших Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваясь Головерсумом в каждом из нас.
 И возжигаясь, преображаясь этим, мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 178 Высокой Цельности  Кавминводы и  Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

         Набор: Ипостась 19 Синтеза  Сергеева Наталия
Проверка: Т. Овчинникова, Ипостась 19 Синтеза


3:25:00 – 3:43:42

Практика 2. Наборы голограмм, голографий, картин Головесрума ИВО в явлении Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватра и Отца  в ядра Головерсума каждого
Возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Надевая форму Ипостаси 19 Синтеза и, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление голограмм, голографий, картин каждого из нас и синтез нас Головерсума каждого из нас в явлении Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца. И возжигаясь, преображаемся этим. 
Стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление голограмм, голографий и картин Изначально Вышестоящего Отца Головерсума каждого из нас в явлении Учителя Синтеза и Ипостаси 19 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою. И возжигаясь, преображаемся этим. 
Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 16385 Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Надели форму Ипостаси 19 Синтеза. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление десяти видов голограмм, голографий, картин каждого из нас в развитии Головерсума каждого из нас. 
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца голограммы, голографии, картины Головерсума Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезу нас в явлении Человека. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца голограммы, голографии, картины Изначально Вышестоящего Отца в явлении Посвящённого. Стяжаем голограммы, голографии, картины Служащего. Стяжаем голограммы, голографии, картины Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Отца каждым из нас и синтезу нас синтезфизически собою. 
И возжигаемся восемью голограммами, голографиями, картинами. И, открываясь больше Отцу – голограммы не только в головной мозг входят, они разворачиваются по всему телу. Многие из вас берут только головой, это всё тело. Возжигаясь, преображаемся этим. Вспыхиваем этим.
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца умение, воспитание, образование Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас. Действие Головерсумом Изначально Вышестоящего Отца в явлении, применении действия голограмм, голографий, картин Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца голограммы, голографии, картины Изначально Вышестоящего Отца Учителя Синтеза каждого из нас. И (или - если кто-то не вошёл в служение), Ипостаси 19 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, разворачиваясь, вспыхиваем этим.
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ядро Головерсума каждому из нас. И просим развернуть Изначально Вышестоящего Отца ядро Головерсума в Головерсуме каждого из нас. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем Головерсумом с набором, концентрацией в нём голограмм, голографий, картин. Стяжаем у Изначально вышестоящего Отца опыт, умение, лучшие умения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас действия Головерсумом. И просим Изначально Вышестоящего Отца активировать Головерсум каждого из нас. И синтезируемся Головерсумом каждого из нас с Головерсумом Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело, в данный зал. Разворачиваемся всем стяжённым и возожжённым каждым из нас и синтезом нас. И эманируем, вспыхивая этим. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 178 Высокой Цельности Кавминводы и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Т. Овчинникова, Ипостась 19 Синтеза ИВО
Проверка: Н. Сергеева, Ипостась 19 Синтеза ИВО

1 день  2 часть   
01:18:40 – 01:31:10 
Практика  3. Фиксация обновлённой Иерархии и 256 Огней Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. Явление Изначально Вышестоящего Отца 32 Организациями Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся Хум с ИВ Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь 16320 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16 320 Высоко Цельно Изначально Вышестояще, одевая Форму Ипостаси 19-го Синтеза. И синтезируясь Хум с ИВ Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь, стяжаем 256 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 256 Огней Иерархии Изначально Вышестоящего Отца в новом её явлении Высоких Цельностей от 16384 Высокой Цельности и далее 256. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим и на явление 32-рицы Изначально Вышестоящих Иерархов Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, каждого Иерарха Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас синтезфизически собою. И возжигаясь, преображаемся этим. 
Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 16385 Высокой Цельности, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 16 385 Высоко Цельно Изначально Вышестояще Цельно. Встали, развернулись, надели Форму Ипостаси 19 Синтеза. И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у ИВ Отца 256 Огней Изначально Вышестоящего Отца Иерархии Изначально Вышестоящего Отца в связи с изменением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и с переходом Иерархии Изначально Вышестоящего Отца с 16 384 Высокой Цельности в 256 Высоких Цельностей иерархически ниже. И возжигаясь, преображаясь, разворачиваемся 256 видами Огней Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32-рицу явления Иерархии Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать в каждом из нас и синтезе нас явление данных 32 Организаций Изначально Вышестоящего Отца ракурсом каждого вида Огня Иерархии, 256 видов Огней Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление 32-рицы Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца: Учение Синтеза, Человека, Науки, Школы Синтеза в явлении Факультетов, Психодинамики в созидании Частей, Метагалактической Гражданской Конфедерации в явлении репликации Систем Части, Метагалактической Цивилизации в выражении Жизни Аппаратов Систем Частей, Метагалактической Страны в воскрешении Частностей, Метагалактической Нации, Космической Культуры, Технологической Креативности, Конфедеративной Экономики, Метагалактической Информации, Метагалактического Общества, Синтезфизичности, Ивдивости, Иерархизации, Полномочий Совершенств, Синтезности, Творящего Синтеза, Статуса, Посвящения, Части ИВО, Системы Части ИВО, Аппараты Системы Части ИВО, Частности, Синтезного Мирового Метагалактического Тела, Метагалактического Мирового Метагалактического Тела, Тонкого Мирового Метагалактического Тела, Физического Мирового Метагалактического Тела, и Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою. 
И возжигаясь, разворачиваемся данной 32-рицей Иерархии Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого вида Огня каждого из нас. И просим у Изначально Вышестоящего Отца развития каждого из нас и синтеза нас данными видами Организаций. И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца фиксацию каждого из Иерархов Изначально Вышестоящего Отца от Любомира  Мирры до Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца на каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою.
 И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящем Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца фиксацию 192 Аватаров Синтеза и 64-х Аватаров Ипостасей на каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою. И возжигаясь, вспыхиваем фиксацией 256 Иерархов на каждого из нас, возжигаясь, преображаемся этим. И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и возжигаясь, преображаемся этим.
  И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим  Аватаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь, возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваясь физически всем стяжённым и возожжённым, каждому из нас и синтез нас, разворачиваясь 256 видами Огней, фиксацией 256 видов Иерархов Изначально Вышестоящего Отца. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 178 Высокой Цельности Кавминводы и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

     Набор текста: Н. Силенок, Аватар МАН ИВО 16317 ВЦР 16212 ВЦ, КЧР ИВАС Филипп Марина   
Текст проверила: Ипостась 19 Синтеза Гамаюн Татьяна

1:33:46 - 1:49:43

Практика  4. 256 Эталонных Частей. 256 Эталонов для каждого человека Планеты Земля. 

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь16320 Высоко Цельно Изначально Вышестоящем, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Высоко Цельно Изначально Вышестоящем, надеваем форму Ипостаси 19 Синтеза. И, синтезируясь Хум с Изначально с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 256 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и  синтез нас на явление 256 Эталонных Частей, каждому из нас и синтез нас с максимальным их развитием и максимально проникаемся Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 16385 Высокой Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высоко Цельно Изначально Вышестояще, встали, надели форму Ипостаси 19 Синтеза.
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Синтезов Изначально  Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас и просим преобразить Изначально Вышестоящего Отца на  явление эталонных 256 Частей каждому из нас и синтезу нас, в связи с изменением Частей, преображением Частей и просим максимального их развития, эффективности, активности, дееспособности каждому из нас и синтез нас. 
И синтезируюсь Хум Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Эталонов Изначально  Вышестоящего Отца 256 Частей Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас и синтез нас и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас 256 Эталонов 256 Частей в каждом из нас и синтез нас, синтез физически  собою, и в перспективном развитии Частей каждого из нас в явлении наших Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезности, Полномочий Совершенств, Иерархизации, Ивдивности, Компетентности Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И максимально открываясь Изначально Вышестоящему Отцу вмещаем 256 Эталонов и возжигаясь, вспыхивая разворачиваясь, 256-ю Эталонами, базовой 256-рицы каждому из нас и синтезу нас. Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим, и просим Изначально Вышестоящего Отца максимального развития данной базовой 256-рицы Частей каждого из нас и синтез нас, синтез физически собою.      
Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящем Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Эталонов базовой 256-рицы Изначально Вышестоящего Отца каждому из 7млд 800млн человек на Планете Земля. И просим Изначально Вышестоящего  Отца развернуть в каждом человеке Планеты Земля 256 Эталонов 256 Частей, начиная от тех, кто только рождается в данный момент, завершая до тех, кто в данный момент уходит с физического воплощения, в целом всё население Планеты Земля.
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, и эманируем по всей Планете Земля, каждому из 7млрд 800млн человек базовую 256-рицу. И эманируем, разворачиваем каждому человеку. Отец вам направляет эталоны базовых 256-рицу Частей и эманируем всем 7млрд 800млн человек, каждому. Достаточно. Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально  Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся этим.
Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320 Высоко Цельно Изначально Вышестоящем, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
Встали, развернулись, надели форму Ипостаси 19 Синтеза. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез ночного обучения каждому из нас и синтезу нас, в том числе по базовым 256 Частям. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваясь физически всем стяжённым, возожжённым, разворачиваясь эталонной 256-рицей в каждом из нас. Проживите, как она развернулась в вашем теле.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально  Вышестоящего Отца, Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 178 Высокой Цельности Кавминводы, и Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Набор текста: Ипостась 19 Синтеза Гамаюн Татьяна
Проверка: Н. Силенок, Аватар МАН ИВО 16317 ВЦР 16212 ВЦ, КЧР ИВАС Филипп Марина   


2 день 3 часть
01:14:24 - 01:58:28  
Практика 5. 4096 Чакр Головерсума, голограмм четырёх Миров, Экополисов ИВО, 64 Царств Мг Фа, 16384 голограммы Мг ФА, 16384 голограммы ВЦ ИВО

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320 Высокой Цельности. Проникаемся Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь синтезфизически. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Высоко Цельно Изначально Вышестояще цельно. Надели форму Ипостаси 19 Синтеза. (Кто не приветствовал Аватаров Синтеза сегодня еще, и пока даже сказано было, забыл, приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь).  
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез ночного обучения каждому из нас и синтезу нас, прося заполнить, концентрировать каждого из нас Синтезом ночного обучения. 
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез 19 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим заполнить каждого из нас и синтез нас Синтезом 19 Синтеза максимально концентрированно. И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, просим концентрировать и уплотнить каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца до 25 % каждого из нас.  
(И теперь уплотняемся Синтезом 19 Синтеза примерно до уровня колен, то есть Синтез весь концентрируется в ноги, в стопы примерно по колени. Мы сейчас уплотняемся Синтезом. Мы только начинаем действовать в Высоких Цельностях и нам нужна концентрация Синтеза уже 16320 Высокой Цельности. Концентрируемся. Проживайте, как Синтез переходит в стопы, в ноги.  Примерно весь Синтез, который был накоплен в теле, он весь перемещается, уплотняется, концентрируется в стопы, ноги, до колен. Сейчас проживите, что вся концентрация синтеза, которую вы накопили, она концентрировалась теперь от стоп до колен. Всё остальное тело не насыщено синтезом. Проживите разницу. Зафиксируйте).  
Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез 19 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим заполнить каждого из нас Синтезом 19 Синтеза. И теперь всё оставшееся тело – 75 % тела, заполняем Синтезом 19 Синтеза.  
 Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. (Вы заполнились сейчас полностью на 100 %). Просим концентрировать и уплотнить каждого из нас на 50 %. (Сейчас Вы заполнены полностью, всё тело заполнено Огнём, и теперь весь этот Синтез концентрируем, уплотняем примерно до области пупка, то есть, в среднем, где-то так по талию. И весь Синтез теперь концентрируется,   уплотняется вниз. То есть, 100 % переходит в 50 %.  Уплотняемся).  
И синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. (Теперь проживите, что примерно до талии вы насыщены, концентрированы, уплотнены Синтезом 19 Синтеза, а от талии до головы плотности нет, Синтеза нет. Он весь ушёл вниз от стоп до талии). 
Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез 19 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим заполнить каждого из нас Синтезом 19 Синтеза. Возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. (Сейчас проживите своё тело, вот эту плотность, концентрацию 19 Синтеза внутри тела. Это хорошее состояние синтеза внутри тела).
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 4096 Чакр Головерсума каждого из нас. И на явление профессиональных голограмм каждого из нас и синтез нас синтезфизически собою. Голограмм Высоких Цельностей и Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа. Голограмм Царств и голограмм четырёх Миров и Экополисов каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 32768 ядер Головерсума каждого из нас и синтез нас синтезфизически собою. И возжигаясь, преображаемся этим. (Посмотрите на Аватара Синтеза Кут Хуми. В каком пиджаке стоит перед вами Владыка? Это длинный пиджак, но это не френч. Ярко синего цвета, такого, как цвета Космоса и пиджак рассыпан такими, как блестящими звёздами по пиджаку. То есть, если кто-то так увидел – это правильно. И у Аватарессы Фаинь такая же накидка, тоже тёмно синего цвета, как коротенький пиджачок, с  рассыпанными звёздами по пиджаку. Это такая настройка Головерсума).
Мы возжигаемся, преображаемся этим. Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 16385 Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высоко Цельно Изначально Вышестояще.  Надели форму Ипостаси 19 Синтеза.  
[bookmark: _Hlk4418131][bookmark: _Hlk4418160]И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32768 ядер Головерсума каждому из нас и синтезу нас, прося концентрировать  каждого из нас и синтез нас 32768 ядрами Синтеза. И просим развернуть данные ядра Головерсума в каждом из нас. (И они разворачиваются не только в голове, а по всему телу в цельности). Возжигаясь, вспыхиваем этим. 
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Чакр Головерсума каждому из нас и синтезу нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть 4096 Чакр Головерсума каждому из нас. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Чакр Чувств Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, разворачиваясь ими. (И разворачиваются 4096 Чакр Головерсума на ногах, на стопах, на коленях, на передней поверхности тела, по позвоночнику, на руках, на локтях, по лицу, над головой, под ногами. 128 Чакр вокруг тела сияющей Сферой, Чакры вокруг тела Сферой. 128 – это овалом вокруг тела).  И просим у Изначально Вышестоящего Отца развития Чакр Головерсума каждого из нас. 
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца необходимое количество качества  голограмм каждому из нас в развитии и разработки деятельности профессиональной каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца необходимого количества голограмм профессиональных  каждого из нас. (Можете спросить Отца, какие голограммы он вам даёт). Возжигаясь, вспыхиваем этим.
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 голограмм Физического Мира Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас Метагалактики Фа,  разворачиваясь, возжигаясь ими.
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 голограмм Физического Мира  каждому из 7 миллиардов 800 миллионов человек, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть голограммы Физического Мира в каждом человеке, живущем на Планете Земля. 
 Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  голограммы  - 8192 голограммы Тонкого Мира каждому из нас и синтезу нас, стяжая, возжигаясь, разворачиваясь ими. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8192 голограммы 7 миллиардам 800 миллионам человек, живущих на Планете Земля. Просим развернуть в каждом человеке, живущем на Планете Земля 8192 голограммы Тонкого Мира. 
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 12288 голограмм Метагалактического Мира каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь, разворачиваемся этим. 
И синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 12288 голограмм  каждому человеку, каждому из 7 миллиардов 800 миллионов человек Планеты Земля. Прося развернуть каждому Человеку Планеты Земля голограммы Метагалактического Мира. 
Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16385 голограмм  Синтезного Мира каждому из нас и синтезу нас. Прося развернуть данное количество и максимальное качество голограмм Синтезного Мира каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь, разворачиваемся этим. 
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 7 миллиардов 800 миллионов  голограмм  каждому из 7 миллиардов 800 миллионов человек на Планете Земля в необходимом количестве и качестве, голограммы Синтезного Мира. И эманируем каждому человеку на Планете Земля голограммы Синтезного Мира. Эманируем ещё по орбите Планеты (Отец говорит).
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца голограммы Экополисов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь, преображаемся этим. 
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца развития голограмм Экополисов каждого из нас с умением свободно, легко действовать в Экополисах, с умением видеть, воспринимать, чувствовать, проживать Экополисы каждому из нас и синтезу нас. В том числе Физический Мир, Тонкий Мир, Метагалактический Мир и Синтезный Мир. С умением там действовать, проживать, чувствовать, ощущать, обонять, осязать в данных видах Мирах и Экополисах Изначально Вышестоящего Отца. С применением и действием Чакр Головерсума, Чакр Чувств Головерсума Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 голограммы 64 Царств Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь, разворачиваемся этим. 
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 голограммы Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа с явлением 64 видов 256 типов материи Метагалактики каждому из нас и синтезу нас. Прося развернуть Изначально Вышестоящего Отца данное количество и максимально высокое качество голограмм каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою. Прося развернуть, и стяжаем голограммы Изначально Вышестоящего Отца в явлении Метагалактики ФА, в ее развитии материи Высокими Цельными Реальностями,  Реальностями,  Высокими Цельными Присутствиями, Изначально Вышестоящими Присутствиями, Присутствиями, Планами каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою. Возжигаясь, разворачиваемся, вспыхиваем этим. 
И возжигаясь, разворачиваясь, вспыхиваем данными голограммами, синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца голограммы Метагалактики Фа 16384 Высокой Цельной Реальности каждому из 7 миллиардов 800 миллионов  человек Планеты Земля. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом человеке голограммы Метагалактики Фа. Эманируя 16384 вида Огней голограмм Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. 
И синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 голограммы Высоких Цельностей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в умении действовать, видеть, проживать, сопереживать, чувствовать и иные другие виды, возможности каждому из нас и синтезу нас Головерсума каждого из нас синтезфизически собою. 
И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца обучение, воспитание, образование каждого из нас умением действовать, применяться голограммами Головерсума  Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою. 
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим. (А теперь смотрим на Изначально Вышестоящего Отца, на пиджак Отца тоже. У Отца яркий такой, насыщенного сочного цвета пиджак. И на пиджаке нарисовано много, много Галактик. Они даже не нарисованы, они как будто  объёмные. Такое чувство, как будто такой  блеск на пиджаке, что они как будто даже двигаются. Отец показывает:  слева на пиджаке, в области сердца - Галактика Млечный путь. А по пиджаку другие Галактики, то есть, там много Галактик. Слева Галактика Млечный путь).
Мы благодарим  Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело, в данный зал. Разворачиваясь всем стяжённым, возожжённым каждым из нас и синтезом нас.  Разворачиваемся этим, возжигаясь, преображаемся. Вспыхиваем этим. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 178 Высокой Цельности, Кавминводы и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.  

Набор: Л. Карпова, Аватар УС ИВО 16319 ВЦР16306 ВЦ, Кавминводы, ИВАС Иосифа Славии
Проверка: Л. Майоршина, Аватар Синтезностей ИВО 16301 ВЦР 16306 ВЦ, Кавминводы, ИВАС Святослава Олеси.

02:37:09 -  02:54:15 
Практика  6.  257 голограмм Головерсума ИВО, 256 голограмм Иерархии ИВО.
Новое Рождение ИВО.

Мы возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. 
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320 ВЦ. Переходим в зал ИВДИВО 16320 ВЦ ИВ, надеваем форму Ипостаси 19 Синтеза. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 257 Синтезов Синтеза ИВО каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 256 голограмм Иерархии ИВО и голограммы ИВО каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою. Возжигаясь, преображаемся этим. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развития Головерсума в умении действовать голограммами Иерархии ИВО. Возжигаясь, преображаемся этим.
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящего Отца 16385 ВЦ, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 ВЦ ИВ в форме Ипостаси 19 Синтеза. И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 257 голограмм Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 257 голограмм Головерсума Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас Иерархии Изначально Вышестоящего Отца и голограмм Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 голограмм Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть данные голограммы каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою. И возжигаясь, вспыхивая, разворачиваемся этим. 
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца голограммы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в умении видеть, проживать, чувствовать, сопереживать Изначально Вышестоящего Отца и иные качества, способности, явления каждому из нас и синтезу нас по решению Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца развития данных голограмм каждого из нас. И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим.
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Новое Рождение Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас явления МГ ФА 16384 ВЦР. И разворачиваемся Новым Рождением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, стяжая Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою. И просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать Образ Отца с Подобием каждого из нас. И возжигаясь, разворачиваемся этим. И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Новое Рождение Изначально Вышестоящего Отца каждому человеку на планете Земля МГ ФА 16384 ВЦР. И просим развернуть Изначально Вышестоящего Отца Новое Рождение Изначально Вышестоящего Отца по планете Земля каждому человеку из 7 млрд 800 млн синтезфизически. И эманируем, разворачиваем огонь Нового Рождения по планете Земля.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, мы поздравляем Изначально Вышестоящего Отца с праздником Нового Рождения, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим АС Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящего Отца и так как мы стяжали Иерархию, вспыхиваем 256 голограммами Иерархии. Синтезируемся с Изначально Вышестоящего Отца, поздравляем с праздником Иерархию Изначально Вышестоящего Отца. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, проживите ответ Иерархии на вас. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, ответ есть такое выражение как «Благость» от АС, от Иерархии. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, АС Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваясь всеми стяжёнными голограммами каждого из нас. Разворачиваясь Новым Рождением, синтезируя Образ и Подобие ИВО каждым из нас. И возжигаясь, преображаясь этим, эманируем все стяжённое, возожжённое в ИВ Дом ИВО, в Подразделение ИВ Дома ИВО 178 ВЦ КМВ и ИВ Дом ИВО каждого из нас. И выходим из практики, Аминь.

Набор текста: Л. Майоршина,  Аватар Частей ИВО 178 ВЦ 16297 ВЦР, ИВАС Себастьян Виктория 
Проверка: Татьяна Прокофьева, Аватар МГК ИВО 178 ВЦ КМВ, ИВАС Юлия Сианы.

2 день 4 часть

00:24:53-00:46:40
Практика 7. Пережигание некорректных голограмм Планеты Земля.
Голограммы одиннадцати организаций ИВО от организации Человека-Творца Физичности до организации Человека ИВДИВО

Возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320 Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Надели форму Ипостаси 19 Синтеза.
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление одиннадцати организаций Изначально Вышестоящего Отца на Планете Земля, преодолением сжиганием старых головерсумных связей, взаимосвязей, записей, голограмм не соответствующих развитию данных одиннадцати организаций Изначально Вышестоящего Отца, и мешающих развитию нации, страны и в целом одиннадцати организаций Изначально Вышестоящего Отца на Планете Земля. Возжигаясь, преображаемся этим.  
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 16385 Высокой Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высоко Цельно  Изначально Вышестояще цельно. Одели форму Ипостаси 19 Синтеза. 
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца одиннадцать Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление голограмм одиннадцати организаций Изначально Вышестоящего Отца от организации Человека-Творца Физичности до организации Человека ИВДИВО каждым из нас и синтеза нас синтезфизически собою. 
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца сжечь на Планете Земля некорректные, негативные  головерсумные связи, головерсумные записи у человеков и у каждого из нас в целом, мешающие, некорректно развивающие одиннадцать организаций Изначально Вышестоящего Отца. Иные другие явления голограмм Изначально Вышестоящего Отца явленных только Изначально Вышестоящему Отцу, некорректные, негативные по решению Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца голограммы Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас и каждому человеку на Планете Земля Организаций Человека-Творца Физичности или организации Космической Культуры. Эманируем их каждому человеку 7 миллиардов 800 миллионов голограмм каждому человеку на Планете Земля. 
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца голограммы Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической Нации каждому из нас и синтезу нас и каждому человеку на Планете Земля. Эманируя, разворачиваем по Планете Земля. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца голограммы Метагалактической Страны Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 7 миллиардов 800 миллионов голограмм Метагалактической Страны Изначально Вышестоящего Отца каждому Человеку, живущему на Планете Земля, прося Изначально Вышестоящего Отца, развернуть в каждом человеке на Планете Земля данные голограммы, эманируем их. 
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально  Вышестоящего Отца голограммы Метагалактического Центра Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас и 7 миллиардов 800 миллионов человек. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  голограммы Метагалактической Гражданской Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и каждому человеку на Планете Земля, прося развернуть данные голограммы в каждом человеке Планете Земля. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца голограммы организаций Психодинамики Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть голограммы Психодинамики Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас. И стяжаем голограммы Изначально Вышестоящего Отца Психодинамики каждому из 7 миллиардов 800 миллионов человек Планеты Земля. 
Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца голограммы Изначально Вышестоящего Отца Высшей Школы Синтеза и стяжаем голограммы Высшей Школы Синтеза каждому из 7 миллиардов 800 миллионов человек Планеты Земля. 
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца голограммы Метагалактической Науки, стяжаем голограммы Метагалактической Науки каждому из 7 миллиардов 800 миллионов человек.
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца голограммы явления Высокого Цельного Человека каждым из нас и синтезу нас и стяжаем голограммы организации Высокого Цельного Человека каждому из 7 миллиардов 800 миллионов человек. Возжигаемся, преображаемся этим. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца голограмму организации Учения Синтеза и стяжаем голограмму Учения Синтеза каждому из 7 миллиардов 800 миллионов человек. 
И синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца голограмму Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, и стяжаем 7 миллиардов 800 миллионов голограмм Изначально Вышестоящего Отца каждому Человеку Планеты Земля. 
И синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ИВ Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас. И возжигаясь, преображаемся этим.  
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело, в данный зал. Разворачиваемся всем стяжённым и возожжённым каждым из нас и синтезом нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО 178 ВЦ Кавминводы и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из Практики. Аминь. 

Практика набрана: Ю.Баранова Аватар МЦЦ ИВО 16313 ВЦР 16306 ВЦ Кавминводы, ИВАС Юсеф Она
Практика проверена: С. Астанкова Аватар МАИ ИВО 16307 ВЦР 16306 ВЦ Кавминводы, ИВАС Александр Тамила.
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Практика-миракль 8. Голограммы Тонкого мирового Тела. Исторический Синтез. Исторический Синтез события в Чаше Планеты с космическим кораблём.

Возжигаемся всем накопленным огнём и синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320 Высокой Цельности. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Надели форму Ипостаси 19 Синтеза. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза  Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на развитие голограмм Тонкого мирового Тела каждым из нас и синтезу нас синтезфизически собою, с умением действовать в Тонком мире, с умением читать в Тонком мире, уметь расшифровывать, видеть, проживать, чувствовать, сопереживать Историческому Синтезу Изначально Вышестоящего Отца Тонким мировым Телом каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.   
Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 16385 Высокой Цельности. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Встали, развернулись. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждого из нас в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, надевая форму Ипостаси 19 Синтеза, Тонким мировым Телом  каждым из нас. 
Тонкое мировое Тело на шаг шагает левее от вашего тела. Шаг влево, и оно становится рядом с вами. Делайте. Шагайте Тонким мировым Телом налево, один шаг. Посмотрите теперь на своё Тонкое мировое Тело. Оно выглядит так же, как вы. Оно молодое. Может быть фигурой чуть-чуть другое. 
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца голограммы Тонкого мира Изначально Вышестоящего Отца в Тонкое метагалактическое мировое Тело каждого из нас, с умением читать, сканировать, слышать, видеть, проживать, чувствовать, расшифровывать, действовать в Тонком мире каждым из нас и синтезу нас синтезфизически собою, явлением 8192 Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа, каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою. 
И возжигаясь, преображаясь, разворачиваемся голограммами Тонкого Мира, Мирового Тела. Возжигаясь, разворачиваясь, вспыхиваем этим. 
Теперь шаг наоборот, направо, Тонкое Мировое Тело входит  в ваше тело. Тонким Мировым Телом шагаете, опять входите в своё тело. И проживите, вот как оно вошло теперь. Вот что поменялось в теле, проживите. И проживите, что оно вышло без голограмм, вошло с голограммами, разницу. Возжигаясь, преображаемся этим.
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Исторический Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим  Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца умения, методы Изначально Вышестоящего Отца распознания, считывания, умение видеть, расшифровывать истину Исторического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца без собственных иллюзий и надумываний на данную тему. Возжигаясь, преображаемся этим.
И просим у Изначально Вышестоящего Отца умение видеть, слышать Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  Кут Хуми Фаинь и Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою Тонким мировым Телом.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Высоко Цельно Изначально Вышестояще, разворачиваясь перед Главами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза  Кут Хуми Фаинь. 
И мы переходим с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Тонким мировым Телом в Чашу Матери Планеты. Кут Хуми Фаинь нас ведут. Мы разворачиваемся на Зерцале Чаши, становясь в неё всей командой. 
Проживите, переключитесь на Тонкое мировое Тело, что вы стоите в Чаше. Стали, надели форму Ипостаси 19 Синтеза, сонастройтесь с Чашей. 
 Кут Хуми Фаинь стоят перед нами. У Аватарессы Фаинь лёгкое платье, достаточно длинное, ниже колен, пышное — юбка, рукав - длинные рукава платья. Платье такое, как ситцевое, и в нём такой, как мелкий-мелкий узор в мелкий цветочек. Такие голубенькие цветы. У Аватарессы Фаинь лёгкая обувь, такие, как балетки. Ну, вот обувь без каблука, то есть, туфли без каблуков. И Аватар Синтеза Кут Хуми, переключаемся на него. У Кут Хуми пиджак, такого вот немножко как спортивного типа, на замке, не на пуговицах. Как похоже чем-то на джинсовку, но ткань не джинсовая, такая плотная. Светлого цвета, практически белого. И такие же брюки, беловатого цвета и той же ткани, как (из зала - льняные) как льняные, да, правильно. И рубашка. 
Мы проникаемся Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И Кут Хуми Фаинь извлекают одну из ячеек Чаши, запись одну из ячеек. И она разворачивается перед вами сферой. Внутри сферы ядро. И мы проникаемся, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Мы не входим в эту сферу, но каждый из вас разворачивается вокруг сферы. Касаемся, можно коснуться этой сферы руками. Можно подойти очень близко, даже подходите близко. Проваливать только в неё нельзя, а вы только смотрите. Кут Хум Фаинь там контролируют этот процесс, насколько нужно, насколько не нужно. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь проникаться только на столько, насколько необходимо для того, чтобы это увидеть, определённые события, которые мы сейчас с вами будем смотреть.
Вы стоите около сферы очень близко, вы смотрите внутрь. Сфера большая, она от пола, чуть выше ваших, вашей головы. Она большая. Теперь смотрим, проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хум Фаинь. Вас расставили теперь вокруг сферы. Проживите, посмотрите, что вы стоите вокруг неё, тонкая-тонкая оболочка сферы. И мы заглядываем внутрь этой сферы. 
Но не погружаясь всем телом и просто смотря во внутрь сферы Аватаресса Фаинь достаёт события, Исторический Синтез определённого события, которое происходило когда-то на планете Земля. И рассыпаются голограммы, и они собираются в картину события, которое было на планете, и записано в Чаше планеты Земля. Что-то буду говорить я, рассказывать, но смотрите, в основном, вы учитесь.
Показывают планету Земля, которая необитаема человеком. Посмотрите её, мы смотрим на планету Земля, как выглядела планета. Немножко другой ландшафт, чуть-чуть другие материки, то есть, они более слитны, чем сейчас у нас. Нет разорванных материков. Например, Африка, она ближе получается. Они как соединены материки, нет проливов, которые сейчас есть. И мало разрывов, которые у нас есть, островов. То есть оно как-то всё подтянуто на … одним большим, одной большой территорией.
Посмотрите, что планета не заселена человеком, но на ней есть животные, звери, птицы — их можно увидеть. Растений очень много. Древняя природа планеты Земля. Сканируйте с Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Если вы хотите увидеть лучше, можно сканировать ещё с  Кут Хуми Фаинь. Они это видят. И вы проникаетесь Аватарами Синтеза, тоже начинаете видеть. 
Теперь смотрим, вдали появляется объект. Вам Кут Хуми Фаинь это ещё рассказывают и вслух, иногда мысли направляют, что куда нужно обратить внимание. Вдали... В Солнечной системе, сначала ещё за пределом Солнечной системы, двигается небольшая точка. Посмотрите, что она передвигается очень быстро. И она влетает на огромной скорости в Солнечную систему. Посмотрите, это просто мгновение. Она просто влетела сквозь Солнечную систему и рухнула на планету Земля. 
И теперь мы переключаемся и смотрим, что это, что за точка, которая упала на планету. Это территория России, примерно. Мы приближаемся, смотрим взглядом, фокусируемся на ту точку, которую вам показали, которую вы видели. 
И смотрите, что это большой металлический объект, с блестящей поверхностью. Он такой геометрической формы, немножко сужен как вниз и сверху такая большая-большая плоскость. И аппарат рухнул, да? Это вот какой-то космический корабль, аппарат. Он рухнул, но попал в местные горы. И в этих горах, он прямо протаранил гору насквозь, какую-то часть, и застрял внутри. То есть корабль, как в скалу вонзился на скорости и вбил прямо участок камней и туда провалился. Но корабль очень большой, то есть поверхность торчит наружу, да, вот эти крылья или какие-то зеркала. А всё остальное, основная масса корабля, она уже внутри скалы. 
Посмотрите, что происходит. Корабль мигает, он пытается... включает какие-то двигатели, пытается вылететь. Он чуть-чуть поднимается над поверхностью, посмотрите, крыло, крыло цепляется, правое, причём, крыло цепляется за какой-то участок скалы и рушится вперёд вниз. Получается, он накренился, сзади поднялся наверх, а часть носика ушла туда вниз. И двигаются двигатели, крутится какой-то там мотор, что-то жужжит очень сильно, на огромной скорости. Он пытается вылететь, немножко поднимается над поверхностью. Посмотрите, что он начинает взлетать со скрипом. Но где-то что-то застревает прямо в скалах и не даёт выбраться на поверхность. То есть корабль уже сломан. То есть, посмотрите, что там что-то отваливается, падает, прямо рушится вниз со скалы куда-то на землю. Как частично аппарат сломан, разбился. 
Теперь Кут Хуми Фаинь проматывают какое-то время, то есть мы всё подряд не будем смотреть. И теперь следующий эпизод. «Смотрим на корабль через несколько недель», – говорит Аватаресса Фаинь.
Внутри корабля ходит мужчина очень высокого телосложения. Крупные руки, крупные ноги и большие губы, кудрявые чёрные волосы. Крупные такие кудри. 
Он разбирается в автоматике, что-то ремонтирует, пытается там что-то выкрутить. Вот вы сейчас видите, как он что-то пытается выкрутить, у него не получается, не включается, не работает. Он ремонтирует, ремонтирует, ремонтирует, то есть целый день. Он поднимает, посмотрите, книги читает, разные инструкции. Часть корабля вообще не работает, даже там, ну что-то не включается. Сел источник питания, ну типа как аккумулятора, и, в принципе, он даже не прогревается.
Аватаресса Фаинь проматывает ещё какое-то время. «Около месяца», – говорит Аватаресса. В среднем, месяц.
Посмотрите, что мужчина с длинной бородой, то есть, он уже так… достаточно длинная, я не скажу, что очень длинная, но уже борода. Немножко такой, понурый. Даже я бы сказала, очень сильно. Уставший. Ну, то есть, состояние такое сложное, тяжёлое. Он ходит, не знает, как отсюда улететь. То есть корабль навеки прямо застрял на этой планете и на планете не вызывается, сломан аппарат передачи связи. Сломано всё оборудование, которое может передать сигналы куда-то. То есть, ничего не работает. Корабль холодный, пустой. Ну, там видимо что-то очень сильно сломалось.
Вам показывают сейчас прибор, который стоит в корабле в одном из отсеков. Большая капсула. Он подходит к этому прибору. Этот прибор, прибор для клонирования. Там, в этом приборе лежит как субстрат какой-то для клонирования женщины. И он активирует, включает прибор и начинается клонирование. Он проведал уже, что никого на планете нет и он здесь один. И он включает аппарат. То есть, там из клетки начинает воспроизводиться тело. 
И посмотрите, идут… показывают сейчас очень быстро, как промотка такая, как идут дни и формируется тело человека. Можно увидеть даже, как растут волосы, появляется фигура женщины. Появляются такие же большие толстые губы, такие, я бы даже сказала, такого тёмно-коричневого цвета. Тело слегка смуглого цвета, оно не белое, вот, не белокожее. Очень крупные руки, крупные ноги, такой широкий, плечи. Такой сам типаж тел таких. Мы более хрупкие и сейчас более тонкие. 
Растёт голова, Посмотрите, как интенсивно идёт рост, как корабль формирует тело человека. Формируются органы, лёгкие. Вы можете видеть формирование костной ткани, мышечной ткани. И это очень быстро всё идёт, но аппарат… но это всё проходит (Аватаресса говорит: «Около месяца») то есть не недели, даже, около месяца. Вам просто показывают на большой скорости сейчас. Идёт формирование ног, формирование рук, ногтей, пластин ногтей, может … Это всё очень видно. Смотрите, всматривайтесь. Даже, как растут пластины, как клетки делятся, растут пластины  ногтей. 
Появляются зубы. Вам сейчас показывают период формирования зубов. Вот прямо вырастают настоящие коренные зубы. Огромное количество каких-то экранов, которые постоянно сканируют, что-то делают. Фиксируют, сканируют, сканируют, то есть мигают какие-то лампочки. Стоят колбочки по краям, откуда периодически стекает жидкость, появляется, вытекает. То есть идёт формирование лимфатической жидкости, кровеносной и так далее, то есть разных видов жидкости. Спинномозговой жидкости. И это всё начинает капельно из трубочек выливаться в тело женщины.
Я не всё вам успеваю рассказывать. Смотрите, вам больше показывают. 
Формируется теперь кожа и кожный покров. Тело, как покрывает такой оболочкой. Как, знаете, как ребёнок рождается в такой склизкой оболочке, как мокрая такая. 
Аппарат готов и начинает громко жужжать. Такой прямо звук сигнала. Мужчины нет рядом, он где-то, ушёл. Сигнал очень долгий, прямо громкий на весь корабль. Открывается капсула. И там лежит женщина, тело сформированное. «Первая женщина на планете Земля», – вам говорит Аватаресса Фаинь. И это женщина, с которой началось продолжение рода человеческого. 
Посмотрите, как она выглядит. Такие вот, как каштанового цвета кудрявые-кудрявые, волосы. Не очень большие, небольшие глаза, достаточно широкий нос, очень большие крупные губы и выраженные скулы. Для нас это может быть не так красиво, как нам кажется, но такая стандартная обычная внешность того типа людей. То есть это стандарт. 
Мужчины нет. Женщина начинает просыпаться. Она как в наркозе. Она начинает просыпаться, от неё начинает прямо эманировать жизнь. Проживите. Это можно прожить. Вы смотрите, но можно и прожить. Она начинает дышать носом, то есть вот захватывает воздух. До этого за неё это делал аппарат. 
Она встаёт, садится, вернее, сначала. Спускает ноги на пол, нам показывают медленно. Делает первый шаг. Перед ней стоит стул, она схватывается за стул, потому что ноги слабые. Падает на пол. Стул тоже упал, посмотрите. Она лежит на полу.
Проходит какое-то время, то есть несколько часов, тоже вам делают перемотку. Заходит мужчина в корабль. Он слышит звук, подбегает к аппаратуре. Дама лежит на полу. Он её поднимает, берёт на руки и перекладывает на какой-то, вот типа дивана, кровать, поверхность. Она общается, то есть она уже смотрит, говорит, Она уже, то есть она живая. Он спрашивает что-то у неё там, называет её имя, даёт ей имя. Чем-то её закутывает, ну, одеялом или простынёю.
И вот Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь вам говорят: «С этого началось, началась жизнь человека, Человечества на планете Земля». То есть первый мужчина, который попал на планету Земля, и первая женщина, которая появилась методом клонирования.
«Дальше проходят года» - вам говорит Аватаресса. Несколько лет после этого случая. Посмотрите, что корабль, он практически не работает, ну он в таком уже, упадшем состоянии, я бы сказала. Женщина с огромным животом, беременная. Это первый человек, который родился, рождается на планете Земля. То есть, уже не искусственным путём, а настоящим. Мужчина там что-то делает, то есть у них там много внутри такого, уже быт, я бы сказала, в корабле сложенный. 
Перематывается какое-то время. Вам показывают, у женщины на руках ребёнок, младенец. Это мальчик. И потом Аватаресса перематывает, показывает вам года, как жило, развивалось первое человечество. И вам показывают через пять лет, у женщины уже трое детей. 10 лет — около 6, шесть, по-моему, детей. Семь даже. Аватаресса говорит: «7 детей». И дальше посмотрите, что дети растут, развиваются, корабль же стал их домом. Они живут, питаются на планете, то есть у них там уже быт, колодцы. Они там что-то делали. Нашли спуск с горы и живут и в корабле, живут в корабле, но там охотятся. У них появилось там, оружие есть такое, прям настоящее. То есть с корабля они охотились на зверей оружием. И добывали себе еду.
Вот так развивалось первое Человечество, то есть, появились первые семь детей. И двое: мужчина и женщина, получается девятирица. Проходит какое-то время и, в принципе, можно увидеть, что у детей появились собственные дети. У них появились внуки. И человечество начинает пополнять популяцию.
И последнее, последняя фиксация этой ячейки. «Проходит где-то 100 лет», – Аватаресса говорит и Аватар Синтеза Кут Хуми. Посмотрите, что корабль практически обрушился, там ничего нет и там река под… как скала, в скале бежит горная река. И небольшие поселения людей, живущие у этой реки. Домики первые. Там уже ничего не осталось от корабля. То есть, там много, что разрушилось — металл, стекло, то есть оно за 100 лет просто, вот, рассыпалось. И они заново создают цивилизацию. У них, они строят там какие-то земельные... выращивают плоды, что-то делают. То есть, ну вот как человечество зарождалось впервые. 
И теперь показывают планету Земля в целом. Попробуйте увидеть, какое...где этот был, первый корабль на планете Земля. То есть это фиксация территории России, хотя здесь сказать сложно, ведь России нет, потому что один большой материк.
Вам Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь показывают сейчас это место, где находилось, где появились первые люди. 
И сфера, голограммы схлопываются, уходят. Аватаресса собирает шар в одну опять в ячейку. Мы отходим назад. И Аватаресса разворачивает опять эти голограммы в ячейки.
На данном этапе мы завершаем. Те, кто увидели, молодцы. Вам Кут Хуми Фаинь фиксируют. Те, кто не увидели, у вас записались голограммы правильного видения Исторического Синтеза планеты Земля.
 Мы разворачиваемся в зале ИВДИВО. Надевая форму Ипостаси 19 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца мы уже в зале 16320 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас максимально лучшим умением видеть, проживать, сканировать, видеть Исторический Синтез, расшифровывать каждым из нас и синтезу нас синтезфизически собою. Возжигаясь, преображаемся этим.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело, в данный зал. Разворачиваемся всем стяжённым, возожжённым каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою. Вспыхиваем этим и эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 178 Высокой Цельности Кавминводы и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
  
Набор: Ипостаси 19 Синтеза Сергеевой Наталии
Проверка: Татьяна Прокофьева, Аватар МГК ИВО 178 ВЦ КМВ, ИВАС Юлия Сианы.
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Практика 9.  16-рица Совершенного Головерсума Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся Хум с ИВАС  Кут Хуми Фаинь 16320 ВЦ Изначально Вышестояще. Переходим в зал ИВДИВО 16320 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Одеваем форму Ипостаси 19 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь Хум с ИВАС Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов ИВО каждым из нас и синтезу нас и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Совершенного Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, явление 16-рицы Совершенного Головерсума Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою.  Возжигаясь преображаемся этим.
И мы синтезируемся Хум Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высокой Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высоко Цельно Изначально Вышестояще, надевая форму Ипостаси 19 Синтеза. 
И, синтезируя Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенный Головерсум Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 33554432 Поядающих Синтезов Головерсума Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь Синтезом, преображаемся им.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенный Головерсум Воли Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца 16777216 Иерархичностями Я-Есмь Головерсума Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом ИВО, преображаемся им. 
Стяжаем Совершенный Головерсум Мудрости Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца 8388608 Имперационными Совершенствами Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся ими. 
Стяжаем Совершенный Головерсум Любви Синтезности Изначально Вышестоящего Отца 4194304 Эталонами Синтезности Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенный Головерсум Творения Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 2097152 Степенями Творящего Синтеза Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.   
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенный Головерсум Созидания Статусов Изначально Вышестоящего Отца 1048576 Начал Творения Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, 
Стяжаем Совершенный Головерсум Репликаций Посвящений Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 524288 Прав Созидания Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенный Головерсум Жизни Частей Изначально Вышестоящего Отца 262144 Поядающими Репликациями Головерсума Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенный Головерсум Воскрешения Систем Изначально Вышестоящего Отца 131072 Огнями Жизни Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенный Головерсум Пробуждения Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца 32768 Духами Воскрешения Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенный Головерсум Генезиса Частностей Изначально Вышестоящего Отца 16384 Светами Пробуждения Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенный Головерсум Человечности Синтезного Миротела Изначально Вышестоящего Отца 16384 Энергиями Генезиса Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенный Головерсум Служения Метагалактического Миротела Изначально Вышестоящего Отца 16384 Энергиями Генезиса Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенный Головерсум Служения Метагалактического Мирового тела Изначально Вышестоящего Отца 16384 Субъядерностями Человечности Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенный Головерсум Вершения Тонкого Миротела Изначально Вышестоящего Отца 16384 Формами Служения Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Синтезом ИВО, преображаемся им. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенный Головерсум Практики Физического Миротела Изначально Вышестоящего Отца 16384 Содержаниями Вершения Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, и  возжигаясь  Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенный Головерсум Могущества Поядающей Огненности Изначально Вышестоящего Отца 16384 Полями Практик Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И синтезируясь, возжигаясь 16 Совершенными Головерсумами Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенный Головерсум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, разворачиваемся Совершенным Головерсумом Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенные Чакры Чувств Совершенного Головерсума Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою, прося развернуть 4096 Совершенных Чакр Чувств Совершенного Головерсума Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою. 
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенные Аппараты Изначально Вышестоящего Отца, Чувства Совершенства ИВ Синтеза с Головерсумом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, стяжая 4096 Чувства Совершенства Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, разворачиваемся этим.
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Чувств Служения Головерсума Изначально Вышестоящего Отца 7986 мерности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою. 
Возжигаясь, разворачиваемся Совершенной Частью Совершенный Головерсум Совершенными Системами, Совершенными Аппаратами, Совершенными Частностями Совершенного Головерсума  каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою, возжигаясь, преображаемся этим. 
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенные Картины Совершенного Головерсума Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, стяжая 32768 Совершенных Картин Совершенного Головерсума каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою, возжигаясь, преображаемся этим. 
Разворачиваемся Совершенными Картинами. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенные Голограммы  в явлении 32768 Совершенных Голограмм каждому из нас и синтезу нас Совершенного Головерсума, возжигаясь, разворачиваемся этим. 
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенные Ядра Голографии ИВО в явлении 32768 Совершенных Ядер Совершенного Головерсума каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою. И возжигаясь, вспыхивая, разворачиваемся итого Совершенным Головерсумом каждому из нас и синтезу нас. 
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, синтезируясь  Совершенным Головерсумом  каждого из нас с Совершенным Головерсумом Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца лучший опыт, умение Изначально Вышестоящего Отца действовать Совершенным Головерсумом  каждого из нас. Возжигаясь, вспыхиваем этим. 
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся этим. И мы, возжигаясь, преображаясь этим, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваемся Совершенным Головерсумом каждым из нас и синтезом нас. Возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО,  в Подразделение ИВДИВО 178 ВЦ КМВ и ИВДИВО каждого и выходим из практики. Аминь.

    Набор текста: Аватар Статусов ИВО 178 ВЦ 16299 ВЦР КМВ ИВАС Владомира Стефаны Посвящённый Прокофьев Михаил.
    Проверка текста: Аватар МГК ИВО 178 ВЦ КМВ ИВАС Юлия Сианы, Татьяна Прокофьева.

                                               
             02:18:46 - 02:34:22   
Практика 10. Итоговая.
Возжигаемся всем накопленным огнём и синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Высоко Цельно Изначально Вышестоящий. Надели форму Ипостаси 19 Синтеза. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца итоговой практики 19 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас синтез физически собою. Возжигаясь, преображаемся этим.
Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 16385 Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высоко Цельно Изначально Вышестоящий. Надели форму Ипостаси 19 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез итоговой практики 19 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь,  преображаемся этим. 
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32768 64-ллионов огней Изначально Вышестоящего Отца 16339 Высокой Цельности каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою. 
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 3276864-ллионов ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16339 Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим. 
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца стандарт 19 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть его во всех огнях Ядрах Синтеза каждого из нас. 
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Цельный огонь, цельный Синтез 19 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою. Возжигаясь, преображаясь этим. 
Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32768-ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца 32768-ричность Человека Изначально Вышестоящего Отца, явлением 16384 субъядерностей 16384 Высокой Цельной Реальности 16384-рицы Человека, в синтезе 16384-рицы восьми видов подготовок в Посвящении Посвящённого, Статусов Служащего Творящего Синтеза, Ипостаси, Творящего Синтеза Служащего, Полномочий Совершенств Владыки, Иерархизации Аватаров Служения, Ивдивости Отца Должностной Компетенции 16339 Высокой Цельности в явлении Цельности Человека Изначально Вышестоящего Отца 16339 Высокой Цельности Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою.
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 инструмента Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 64-рицы Служения Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 96-рицу базового научного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16496-рицу Генов Изначально Вышестоящего Отца Человека 16339 Высокой Цельности каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою. Возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32768-рицу Человека восьми видов 2048 подготовок. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Частей, 4096 эталонных Систем, 4096 эталонных Аппаратов Систем Частей, 4096 эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца 16339 Высокой Цельности каждому из нас и синтез нас синтезфизически собою.
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Посвящений, 256 Статусов, 256 Творящих Синтезов, 256 Синтезностей, 256 Полномочий Совершенств, 256 Иерархизаций, 256 Ивдивостей, 256 Компетентностей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою. Прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою данной фиксацией и выражением. 
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Книги 19 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы переходим в библиотеку Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в16320 Высокую Цельность. Встали, развернулись в кабинете в библиотеке Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, надевая форму Ипостаси 19 Синтеза, эманируем Синтез Книги. Вам по воздуху фиксируется книга, разворачивается перед вашей грудной клеткой, около 10 сантиметров от вас, Книга 19 Синтеза. Берём Книгу в руки. Смотрим на Книгу. Книга называется «Совершенный Головерсум Изначально Вышестоящего Отца» У всех название Книги одинаковое. Берём Книгу в руки, переходим в самое высокое здание каждого из вас. Вы должны были стяжать здание на 16320 Высокой Цельности у Кут Хуми. Переходим в здание. Кто не стяжал, пока в старое здание, потом перенесёт. И переходим в 16320 Высокую Цельность в экополис Служения. Кто растерялся, не знает куда, вас Кут Хуми Фаинь направляют. Разворачиваемся в кабинете на 17 этаже, кладём книгу на стол. Берём Книгу 18 Синтеза. Переходим в библиотеку Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за обучение 18 Синтеза. Сдаём Книгу 18 Синтеза. Кут Хуми расписывается формуляр, что вы сдали. Ставится печать, посмотрите. Вам показывают, где фиксируют. Книга сдана.
Мы синтезируемся Хум с Изначально Выестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез ночных и дневных обучений 19 Синтезу Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою. Возжигаясь, преображаемся этим. Проживите своё присутствие в библиотеке Кут Хуми Фаинь, проживите, что вы там реально стоите, максимально физично. Мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 16385 Высокой Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высоко Цельно Изначально Вышестоящий. Стали, развернулись в зале перед Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прямой Синтез 19 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямое явление Изначально Вышестоящего Отца 19 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца три ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь, преображаемся этим.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим за поддержку каждого из нас 19 Синтезом. За обучение, воспитание, образование каждого из нас 19 Синтезом. За новые условия, новые стяжания, новые реализации данные каждому из нас. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за новые возможности данные каждому из нас. 
Мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Встали, развернулись. Надели форму Ипостаси 19 Синтеза, и, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь чётче надевая форму Ипостаси 19 Синтеза в допущении каждого из нас на данный Синтез, за ведение каждого из нас на данный Синтез, за возможности данные каждому, за условия, данные каждому из нас в восхождении реализации, данные каждому из нас и синтезу нас. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваясь физически всем стяжённым, возожжённым каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою. Возжигаясь, разворачиваясь всем стяжённым и возожжённым, разворачиваясь цельным стандартом данного Синтеза, цельным огнём 19 Синтеза, возжигаясь, преображаемся этим. Разворачиваясь 256 фиксациями Посвящениями, Статусов Творящих Синтезов, Синтезности, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей, Компетентности Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Разворачиваясь Человеком 16339 Высокой Цельности. Разворачиваясь 64 инструментами, 64-рицей Служения, 96-рицей базой научного Синтеза, 4096-рицей Генов, каждому из нас и синтеза нас Человека 16339 Высокой Цельности. 
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 вида Человека Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас, разворачиваясь синтезфизически 64 Человеками каждого из нас и синтеза нас 64 видами Человека. Возжигаясь, вспыхиваем этим. Разворачиваемся прямым огнём, прямым Синтезом 19 Синтеза, прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца 19 Синтеза. Разворачиваясь всем стяжённым и возожжённым каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою. Разворачиваясь тремя ядрами Синтеза каждым из нас. И возжигаясь, преображаясь этим, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Подразделение Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца 178 Высокой Цельности, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
Выходим из практики. Аминь.
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