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Изначально Вышестоящего Синтеза Совершенного Мышления и Метагалактическое Мировое Тело

Практики

1 день 1 часть

02:32:00 – 03:00:00   Практика 1 
[bookmark: _GoBack]Стяжание 256 Мыслей ИВО.

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320 Высокой Цельности.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320  Высоко Цельно  Изначально Вышестояще.
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь Огнём и Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез 20 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
 И просим концентрировать, заполнить каждого из нас 20 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Заполняемся 20 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем форму Ипостаси 20 Синтеза, надеваем форму. 
Проживите, как на вас появилась форма: туфли, блузка, юбка, у мужчин брюки и рубашка с пиджаком.
 Мы синтезируемся  Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 256 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 256 Эталонных Мыслей Изначально Вышестоящего Отца от Мифологически Мифологической Мысли до Мысли Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою.
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим Аватаров Синтеза сжечь выдавившееся из нас негативное, не корректное, ненужное, неполезные  мысли. 
То, что у нас внутри, перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь становится наружу, разворачивается. Все наши внутренние некорректные состояния, именно ментальные процессы они сейчас выдавились у вас во вне. 
И мы просим прошения у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данные некорректные мысли, за некорректное состояние, надуманное, пустое, иное, другое. Просим простить каждого из нас. И просим сжечь все мысли, которые выдавились из каждого из нас некорректные, негативные, не действующие вследствие некорректности самой мысли.
И проникаемся Аватарами Кут Хуми Фаинь, сжигая мысли неадекватные, некорректные каждого из нас.
Мы синтезируемся Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь, преображаясь, преображаемся всем стяжённым возожжённым каждым из нас.
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 16385 Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. 
Надели форму.
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, надели форму Ипостаси  20 Синтеза.
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 256 эталонных Мыслей Изначально Вышестоящего Отца в 16-рице Мыслей каждого из нас соответствующих сочетанности друг с другом: от Мифологически-мифологической Мысли до Мысли Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление и развитие каждой Мысли из 256 каждым Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза соответственно.
Возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16-рицу Мысли Изначально Вышестоящего Отца во взаимосочетании друг с другом каждой Мысли между собою.
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца
 Мысль Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем.
 Эталонную Мысль Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем.
 Имперационную Мысль,
 Синтезначальную Мысль,
 Праосновную Мысль,
 Параметодную Мысль,
 Мощную Мысль,
 Правовую Мысль,
 Созидательную Мысль,
 Образовательную Мысль. Образную,
 Ассоциативную Мысль.  Стяжаем.
 Логическую Мысль,
 Формальную Мысль,
 Содержательную Мысль,
 Мифологическую Мысль.
И, возжигаясь, разворачиваемся 256 Мыслями Изначально Вышестоящего Отца. И просим сонастроить каждую стяжённую Мысль с соответствующей парой Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза каждым из нас в формировании, развитии данных Мыслей максимального качества эффективности каждому из нас.
И, синтезируясь  Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь, преображаемся этим. Просим Изначально Вышестоящего Отца сжечь выдавившиеся из нас в зале Отца негативные, некорректные, некомпетентные мысли, невежественные мысли этого, предыдущих воплощений каждого из нас. И просим прощения за них, и просим Изначально Вышестоящего Отца отработать служением Изначально Вышестоящему Отцу.
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся пред Изначально Вышестоящим Отцом 256 Мыслями Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 256-рицу Изначально Вышестоящего Отца от Мифологически-мифологической Мысли до Мысли Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца оптимального развития эффективности Мысли каждого из нас. 
И, возжигаясь преображаемся этим.
И мы синтезируемся с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся этим.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся данным телом в данный зал, разворачиваясь физически всем стяжённым, возожжённым. Возжигаясь, вспыхивая 256 Мыслями Изначально Вышестоящего Отца с прямой фиксацией 256 Аватаров в каждой Мысли.
И, возжигаясь, преображаясь этим,  мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Кавминводы, Пятигорск синтезом двух подразделений и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

03:40:52 – 04:30:09     Практика 2
Стяжание  8-ми видов Огней ИВО в Чашу Мышления каждого

Возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320 Высокой Цельности. 
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 16320 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. 
Надели форму Ипостаси  20 Синтеза. 
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, и просим  преобразить каждого из нас и синтез нас на явление новой Чаши нового формата каждому из нас и синтезу нас в явлении 8-ми видов Огней Чаши Мышления каждого из нас,  явления 65536 слоёв Чаши с 65536-тью сферами Мысли Чаши Мышления каждого из нас и синтеза нас, явления Зерцала Чаши Огнём  Изначально Вышестоящей Прасинтезности в явлении Ядра Высокого Цельного Синтеза центровкой сфер Мысли Чаши каждого из нас.                                                                                                                                         
Возжигаясь, преображаемся этим. И просим максимального развития, максимальной эффективности, максимального качества Мышления каждого из нас. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим,  мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 16385 Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Надели форму Ипостаси 20-го Синтеза.   
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление и прямое Творение Чаши Мышления  Изначально Вышестоящего Отца  каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою.
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Чашу Мышления Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, и просим развернуть Чашу Мышления  каждого из нас в новом её формате, в новом её развитии в максимальном её качестве, эффективности, активности каждого из нас.
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 сфер Мысли Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и просим развернуть в Чаше 65536 сфер Мысли каждому из нас и синтезу нас.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 слоёв Чаши, стяжая соответствующее количество ячеек Чаши с необходимой их глубиной, качеством каждым из нас. 
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего  Отца Зерцало Чаши Мышления каждому из нас и синтезу нас с концентрацией явления Огня Изначально Вышестоящей Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть Зерцало под стопами каждого из нас в явлении Изначально Вышестоящей Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца.
У нас под ногами разворачивается диск с концентрацией Изначально Вышестоящей Прасинтезности, стопы начинают сразу теплеть, вот такое лёгкое-лёгкое тепло, которое проходит по стопам.
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8 Синтезов  Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас и синтезу нас и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 8 видов Огней Чаши Мышления  каждого из нас.
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь Амриты Изначально Вышестоящего Отца на поверхности Зерцала Чаши Мышления.
Разворачиваемся Огнём Амриты.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядерный Огонь Изначально Вышестоящего Отца следующим слоем над Огнём Амриты в Чашу Мышления каждого из нас.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прасинтезный Огонь Изначально Вышестоящего Отца третьим слоем в Чашу каждого из нас в развитии Чаши Мышления Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Заполняемся, разворачиваемся Огнём Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца четвёртый Огонь Изначально Вышестоящего Отца — Огонь Синтезначал или Синтезначальный Огонь Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть его в Чаше каждого из нас четвертым слоем Чаши в Чашу Мышления Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца пятый слой, пятый вид Огня Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Огонь Воспитания Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца шестой Огонь Изначально Вышестоящего Отца шестым слоем Изначально Вышестоящего Отца Чаши Мышления Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас Огонь Источника Изначально Вышестоящего Отца. 
И разворачивается шестой слой в Чаше Мышления каждого из нас. Проживите, они пока слоями, не перемешиваются.     
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца седьмой Огонь Изначально Вышестоящего Отца — Огонь Творения Изначально Вышестоящего Отца в Чашу Мышления каждого из нас.
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца восьмой вид Огня Изначально Вышестоящего Отца — Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим заполнить Чашу восьмым слоем Огня Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь, преображаясь, Огни начинают смешиваться внутри каждого из нас. 
Проживите смешение Огней в одну цельность.
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро концентрации Высокой Цельности в Чашу Мышления каждого из нас, прося развернуть Ядро Высокой Цельности в Чаше каждого из нас наполовину погружённое  в Огонь, являющееся центровкой сфер Мышления каждого из нас.
Возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 Эталонных Мыслей Изначально Вышестоящего Отца в Чашу Мышления каждого из нас. И просим развитие у  Изначально Вышестоящего Отца данных эталонных Мыслей каждого из нас.
И, возжигаясь, впитывая 65536 Эталонов Мыслей  Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем  у Изначально Вышестоящего Отца эталонного Человека Метагалактики Фа на Зерцало Чаши каждого из нас в развитии данного Эталона Человека Метагалактики Фа каждого человека Планеты Земля с явлением и развитием Частей данного Человека Метагалактики Фа по Высоким Цельным Реальностям, Систем Частей эталонного Человека Метагалактики Фа по Изначально Вышестоящим Реальностям, Аппаратов Систем Частей эталонного Человека Метагалактики Фа по Реальностям, и Частностей эталонного Человека Метагалактики Фа по любым Реальностям, Изначально Вышестоящим Реальностям, Высоким Цельным Реальностям каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою.
И, разворачиваясь, вспыхивая Чашей Мышления каждого из нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить все Чаши 4096 Частей каждого из нас данного типа на новую Чашу каждого из нас. И просим Отца преобразить все Части и все Чаши четвёртого и двенадцатого горизонтов в цельности 512 Чаш каждого из нас, где 256 Частей четвёртого горизонта 256 Частей Чаш двенадцатого горизонта.
Открываемся Изначально Вышестоящему Отцу. Мы сейчас внутренней концентрацией разворачиваемся на Метагалактику Фа. Отец вас так растягивал на всю Метагалактику Фа, так как у каждого Человека Планеты Земля ареал обитания Метагалактика Фа.
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем  Синтез  Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.
И, синтезируясь  Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся Мышлением Изначально Вышестоящего Отца, новой Чашей Мышления каждым из нас и синтеза нас физически собою.
И мы, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем всем стяжённым, возожжённым. И возжигаясь, преображаемся этим.   
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 7 млрд. 800 млн. Чаш Мышления Изначально Вышестоящего Отца каждому человеку Планеты Земля в явлении 65536 сфер 65536 слоёв соответственно ячеек с необходимой глубиной каждому человеку Планеты Земля, стяжаем восемь видов Огней в Чашу каждого человека Планеты Земля, прося  Изначально Вышестоящего Отца развернуть  в Чашу каждого человека Планеты Земля Огонь Амриты, Ядерности, Прасинтезного Огня, Синтезначального Огня, Огня Воспитания, Огня Иточника, Огня Творения, Огня Изначально Вышестоящего Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца с явлением эталонного Человека Метагалактики Фа в перспективе развития  каждым человеком Планеты Земля синтезфизически собою, с явлением каждого человека Планеты Земля Частей по Высоким Цельным Реальностям, Систем Частей по Изначально Вышестоящим Реальностям, Аппаратов по Реальностям и Частностей по любым Реальностям, Изначально Вышестоящим Реальностям, Высоким Цельным Реальностям и с явлением Зерцала концентрацией Изначально Вышестоящей Прасинтезности, и Ядра Высокого Цельного Синтеза в Чаше Мышления каждого человека Планеты Земля. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 7 млрд. 800 млн.Чаш Мышления  каждому человеку Планеты Земля и просим развернуть Изначально Вышестоящего Отца данной Чашей каждого Человека из 7 миллиардов 800 миллионов человек.
И эманируем по Планете Земля каждому человеку 7 млрд. 800 млн.Чаш.
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.
Возжигаясь, преображаемся этим.
Мы  благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в данное тело, в данный зал, прося компактифицировать Чашу каждого из нас.
Возжигаясь, преображаемся этим.
И эманируем, вспыхивая, эманируя всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Кавминводы, Пятигорск и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. 
Аминь.


00:45:20 - 01:03:17 Практика 3
Тренинг — Миракль. Стяжание ночной учёбы

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320 Высокой Цельности. 
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. 
Встали, надели форму Ипостаси 20 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим. 
И Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь выходят из зала. Мы идём следом за Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Мы переходим в библиотеку Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
Попробуйте узнать и прожить по Огню. 
Вот здесь вы прожить можете что это библиотека ИВДИВО, там, где вы получаете книги каждый Синтез. Аватар Синтеза Кут Хуми открывает две двери в библиотеку. Даже можно услышать как такой лёгкий звук открытия двери, буквально такой лёгкий шорох. Заходим внутрь. Это вот именно то место, такая площадка или зал, где вам обычно выдают книги Синтезов.
Теперь, каждый из вас делает шаг вперёд и идёт в направлении к стеллажам. 
Перед вами огромное количество стеллажей. Они не до потолка, они не такие высокие, как вам кажется. То есть, они чуть выше роста, но, между стеллажом и потолком есть пространство. 
И каждый из вас направляется к своему коридору книг, полок. Вы не встретитесь с кем-то, вы идёте один. Каждый индивидуально. Идёте по коридору. Теперь проживаете, какая книга к вам больше всего тянется. Вот просто идёте, смотрите по сторонам. Слева и справа от вас стеллажи книг и какая-то книга прямо вот к вам будет тянуться. То есть это книга, которая к вам притягивается по подобию.
Какие-то книги, прямо начинают фиксироваться на вас. Какие-то книги даже, как будто, тянутся, но не совсем, не совсем то. То есть, должна быть одна какая-то книга, которая именно ваша. Вот, каждый из вас уже к этой книге подошёл. 
Вам Кут Хуми Фаинь помогают и направляют вас. Смотрите, что стеллаж... и у вас у каждого одна книга. У кого-то совсем внизу, прямо практически, у пола. Там не совсем пол, но нужно будет наклониться. У кого-то книга выше, чем ваш рост. Нужно будет встать в воздухе, подняться, взять книгу, опуститься. То есть, должны действия быть. У кого-то, на уровне вашего роста, на уровне глаз, рук. У кого-то так, у всех по-разному. Посмотрите, где книга у вас. Специально по-разному, чтоб вы не ориентировались друг на друга. 
Берём книгу в руки, прямо сами, доставая с полки. Не ждите, когда она сама выйдет. Сами берёте в ручки и достаёте. 
Берём книгу в руки, читаем название книги. Так как я веду Синтез, у меня книга только может быть 20 Синтеза. У вас может быть какая-то тема 20 Синтеза, какое-то направление тем 20 Синтеза, потому что мы сейчас заполнены Огнём 20 Синтеза, у вас тоже темы 20 Синтеза. Но, например, не просто написано «Совершенное мышление», допустим, «Аппараты Части Мышление» или «Частности Части Мышление», «Зерцало Части Мышление» или какое-то другое название. Может по Огням, например: «Восемь Огней» или «Огонь Амриты». Я просто перечисляю, не обязательно они такие у вас. У вас может быть своё название.
Берём книгу в руки, открываем. Убеждаемся, что книга открывается на той странице, которая вам сейчас необходима. Читаем глазками, ручками впитываем. Книгу можно впитать, можно попросить книгу развернуть голограммой тот текст, который там есть. 
Завершаем. Закрываем книгу, впитываем ладошками, руками книгу максимально, сколько впитаете – всё ваше. Книгой идёт активация ваших Сфер Мысли, активация эталонов Мысли, которые мы стяжали, Огней. 
Достаточно. 
Кладём книгу сами на полку, туда, откуда мы её взяли. Книга, прямо даже сама туда притягивается. 
Мы выходим... 
Возвращаемся  по Огню Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь к той площадке, из которой мы вышли. 
Посмотрите, что вы идёте среди сложенных книг, а некоторые книги так продолжают на вас реагировать. Какие-то вообще молчат, то есть, никакой реакции. Идёте, а некоторые книги, прямо к вам как тянутся, прямо просятся, чтобы их взяли в руки. 
Проживите это состояние. Очень любопытно. То есть, там есть какие-то тексты, которые вам хорошо было бы сейчас прочитать или которые подобны вам. 
Мы возвращаемся. 
Мы идём с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Аватаресса Фаинь идёт впереди нас, Аватар Синтеза Кут Хуми наоборот, сзади. Потому, что Аватаресса помогает вам разработать Части, Владыка сзади поддерживает, концентрирует вас Огнём. 
Мы идём сейчас с вами уже по коридору, возвращаемся в зал. Посмотрите, что мы стоим перед залом ИВДИВО. Табличка на двери — Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Она написана огненными письменами. 
Пятигорск, ваши Аватары Синтеза обучают этому письму, это их, именно их направление. 
Возвращаемся в зал ИВДИВО. 
Проживите Огонь этого зала. 
Мы вернулись в зал из библиотеки. Встали, развернулись, синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, надевая форму Ипостаси 20 Синтеза, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление и умение действовать управлять мыслями каждым из нас, вернее, силой мысли каждого из нас в управлении материей, Огнём и материей каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою. Возжигаясь, преображаемся этим.
Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом	16385 Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Надели форму Ипостаси 20-го Синтеза. 
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление умения управлять мыслью каждого из нас Огнём и материей. И просим у Изначально Вышестоящего Отца развития силы мысли каждого из нас для управления каждым из нас Огнём и материей. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Силы Мысли Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И, возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца опыт Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас силой мысли умение управлять Мыслью Огнём и материей.
Отец сказал: «Дано каждому умение владеть и управлять Мыслью материей и Огнём в материи». Отец сказал. 
Возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320 Высокой Цельности. 
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси 20 Синтеза. 
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез ночного обучения каждому из нас и синтезу нас 20 Синтезу Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. 
И, возжигаясь, преображаясь этим, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в данное тело, в данный зал. Разворачиваемся стяжённым, возожжённым каждым из нас, разворачиваясь опытом, умением Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем этим. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Кавминводы, Пятигорск с синтезом других подразделений и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

2 день 1 часть

01:24:50 – 01:49:45  Практика 4 
Магнит с Изначально Вышестоящим Отцом – Изначально Вышестоящей Матерью  Мышлением ИВО. Путь Человека Метагалактики Фа

Возжигаемся  всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь  16320 Высокой Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Надели форму Ипостаси 20 Синтеза. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Магнита с Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящей Матерью Мышлением ИВО каждого из нас с максимальной концентрацией Синтеза Магнита Изначально Вышестоящего Отца – Изначально Вышестоящей Матери Мышлением каждого из нас каждым из нас в целом в преображении  Человека Метагалактики ФА каждым из нас в явлении Пути Человека Метагалактики ФА каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою, с  расширением ареала обитания в явлении расширения ареала обитания Человека Планеты Земля на Метагалактику ФА. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим. 
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на выявление и сжигание всех несоответствующих служению Изначально Вышестоящему Отцу  накоплений, состояний, записей каждого из нас, с их тотальным сжиганием. Просим прощения у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за эти некорректные, негативные, несоответствующие служению Изначально Вышестоящему Отцу записи. И возжигаясь, преображаемся этим.
Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 16385 Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Надели форму Ипостаси 20 Синтеза. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Магнит Синтеза Метагалактического Тела каждому из нас и синтезу нас, прося развернуть в каждом из нас Магнит Синтеза Человека Метагалактики ФА Мышления в каждом из нас. Возжигаясь, разворачиваемся Магнитом. 
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящей Матерью, приветствуя Изначально Вышестоящую Мать. Стяжаем у Изначально Вышестоящей Матери Магнит Синтеза Человека Метагалактики ФА в Чашу Мышления каждого из нас и просим развернуть каждого из нас в данном Магните. И эманируем Синтез Магнита Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери. Стяжаем у Изначально Вышестоящей Матери, проникаясь, эманируя магнитный Синтез Изначально Вышестоящему Отцу. 
От Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Магнита Изначально Вышестоящего Отца, эманируем Синтез Магнита Изначально Вышестоящей  Матери. Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящей Матерью, стяжаем Синтез Магнита Изначально Вышестоящей Матери. Разворачиваясь Синтезом Магнита Изначально Вышестоящей Матери, эманируем Синтез Магнита Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящему Отцу. И разворачиваемся в Синтезе Магнита Человека Метагалактики ФА Чашей Мышления каждого из нас и синтеза нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящую Мать сжечь все несоответствующие служению Изначально Вышестоящему Отцу записи в Чаше Мышления каждого из нас и явлении Человека Метагалактики ФА каждого из нас. И просим прощения Изначально Вышестоящего Отца за некорректности в служении каждого из нас этого и предыдущих воплощений этой эпохи, предыдущей эпохи, любых рас, любых жизней, воплощений каждого из нас. И просим их сжечь в каждом из нас. Просим отработать служением Изначально Вышестоящему Отцу. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Магнита Изначально Вышестоящего Отца, эманируем Синтез Магнита Изначально Вышестоящей Матери. Стяжаем Синтез Магнита Изначально Вышестоящей Матери, эманируя Синтез Магнита Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, эманируем  Синтез Магнита Изначально Вышестоящей Матери. Стяжаем Синтез Магнита Изначально Вышестоящего Отца, эманируем его Изначально Вышестоящей Матери. И разворачиваясь в магнитном Огне Изначально Вышестоящего Отца – Изначально Вышестоящей Матери каждым из нас, просим заполнить каждого из нас максимально синтезом магнита в развитии и формировании мыслей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И проникаемся Огнём Магнита Изначально Вышестоящего Отца – Изначально Вышестоящей Матери. Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ОМ Магнита Синтеза Человека Метагалактики ФА в Чашу Мышления каждого из нас, эманируем его Изначально Вышестоящей Матери. Стяжаем ОМ Магнита Изначально Вышестоящей Матери, разворачиваемся ОМ Магнита Изначально Вышестоящего Отца – Изначально Вышестоящей Матери каждым из нас. И просим направить Огонь Магнита Изначально Вышестоящего Отца – Изначально Вышестоящей Матери на развитие Мышления Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в развитии и явлении Человека Метагалактики ФА каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою.
И возжигаясь, вспыхиваем этим. 
И разворачиваемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Мышлением Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Путь Человека Метагалактики ФА каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, разворачиваемся в Пути Человека Метагалактики ФА, вспыхиваем этим. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому человеку, живущему на Планете Земля для формирования, развития у каждого человека на Планете Земля Пути Человека Метагалактики ФА расширением границ ареала обитания человека Планеты Земля  Метагалактикой Фа.
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 7 миллиардов 800 миллионов единиц Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть их в каждом из 7 миллиардов 800 миллионов человеков Планеты Земля формирования, развития Пути Человека Метагалактики ФА каждого человека, живущего на территории Планеты Земля, И эманируем, насыщая, эманируя огонь каждому из 7 миллиардов 800 миллионов  человек. И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаясь этим. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящую Мать, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в данное тело в данный  зал. Разворачиваясь всем стяжённым, возожжённым, компактифицируем Чашу Мышления внутрь каждого из нас, разворачиваясь в Пути Человека Метагалактики Фа, возжигаясь, преображаемся этим. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Кавминводы, Пятигорск, подразделения участников данной практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. 
Аминь.


02:27:05 – 03:01:46  Практика 5 
Совершенное Мышление ИВО

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320 Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Высоко Цельно Изначально Вышестояще в форме Ипостаси 20 Синтеза. 
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Совершенного Мышления Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 16ти 52-х Частей Мышления Изначально Вышестоящего Отца 4096-рицы Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И просим преобразить на развитие Совершенного Мышления  каждого из нас в максимальном его качестве, в максимальной эффективности, глубине, масштабности развития каждого из нас и синтез нас, в развитии ядра Высокой Цельности Высокого Цельного Синтеза Совершенного Мышления каждого из нас, с развитием Высоких Цельных Смыслов каждого из нас и синтеза нас. С развитием явления восьми видов огней Совершенного Мышления каждым из нас, 65536 сфер, оболочек Совершенного Мышления. В явлении зерцала Совершенного Мышления и ячеек Совершенного Мышления каждого из нас и синтез нас синтезфизически собою. И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.
Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 16385 Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Надели форму Ипостаси 20 Синтеза. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Совершенного Мышления Изначально Вышестоящего Отца синтезом шестнадцати 52-х Частей 4096-рицы Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас. И просим развернуть в каждом из нас максимально качественное, эффективное Совершенное Мышление Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Чашу Совершенного Мышления каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем, разворачиваясь Чашей Совершенного Мышления в каждом из нас, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 Сфер Совершенного Мышления каждому из нас. Стяжаем 65536 Совершенных Сфер Совершенного Мышления каждого из нас. Возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца восьми огней Совершенного Мышления каждому из нас и синтезу нас. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Зерцало Изначально Вышестоящей Прасинтезности в Совершенный Хум каждого из нас.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь Амриты на зерцало Чаши. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь Ядерности, Огонь Прасинтезности, Огонь Синтезначал, Огонь Воспитания, Огонь Источника, Огонь Творения и Огонь Изначально Вышестоящего Синтеза в Чашу Совершенного Мышления каждого из нас. И просим развернуть данные восемь видов огней в Чаше Совершенного Мышления каждого из нас. И, возжигаясь (все восемь видов огней сейчас начинают пахтать, смешиваться в вашей Чаше), синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Высокого Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в огонь Чаши, прося развернуть его центровкой сфер. 
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенные Смыслы Изначально Вышестоящего Отца Ядра Высокого Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И стяжаем 65536 Совершенных Смыслов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Прося у Изначально Вышестоящего Отца максимально высоких смыслов каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь, впитываем и вспыхиваем 65536 Смыслами Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Возжигаясь, вспыхиваем этим. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 Совершенных Мыслей Изначально Вышестоящего Отца Совершенного Мышления каждого из нас. И просим заполнить каждого из нас Совершенными Смыслами Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенные Силы Изначально Вышестоящего Отца Ядра Высокого Цельного Синтеза каждому из нас и синтезу нас. И просим у Изначально Вышестоящего Отца максимально высоких, качественных, эффективных сил каждому из нас.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Пассионарность Изначально Вышестоящего Отца Ядра Высокого Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Прося развернуть в каждом из нас Пассионарность Высоким Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.
И мы, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся Совершенным Мышлением перед Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим у Изначально Вышестоящего Отца максимального развития Совершенного Мышления каждого из нас, максимального его качества, эффективности, развитости, дееспособности каждого из нас. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталонного Человека Метагалактики Фа в Чашу Совершенного Мышления, стоящего босиком на зерцале Высокого Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца c явлением данного эталонного Человека Частями по Высоким Цельным Реальностям, Системами Частей по Изначально Вышестоящим Реальностям,  Аппаратами Систем Частей по Реальностям и Частностями по любым Реальностям, Изначально Вышестоящим Реальностям, Высоким Цельным Реальностям каждым из нас.
И, возжигаясь, разворачиваемся Высоким Цельным Человеком. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ячейки Чаши Совершенного Мышления каждым из нас соответствующей глубины каждым из нас. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца опыт умений Изначально Вышестоящего Отца применяться мыслями в управлении огнём и материей, мыслями Совершенного Мышления каждым из нас и синтезом нас. И разворачиваемся Совершенным Мышлением каждым из нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в данное тело, в данный зал. Разворачиваемся всем стяжённым и возожжённым. Чаша компактифицируется внутрь каждого из нас, мы просим компактифицировать Чашу внутрь каждого из нас. 
И, возжигаясь, преображаясь этим, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. В Подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Кавминводы, Пятигорск, в Подразделения участников данной практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. 
Аминь.

01:13:25 – 01:36:22   Практика 6
16-рица Изначально Вышестоящего Отца явлением  Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя Синтеза

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся Хум с ИВАС Кут Хуми  Фаинь 16320 ВЦ. Переходим в зал, проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь 16320 ВЦ, и переходим в зал ИВДИВО 16320 Высоко Цельно Изначально Вышестояще в Форме Ипостаси 20 Синтеза. Синтезируемся Хум с ИВАС Кут Хуми  Фаинь, стяжаем 16 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-рицы явлений Посвящённого, Служащего, Ипостаси и Учителя Синтеза каждым из нас в развитии каждой позиции, развёрнутой нами на данный момент и в развитии каждого из нас в максимальной глубине, эффективности, качестве Посвящённого каждым из нас, Служащего каждым из нас, Ипостасью каждым из нас, Учителем Синтеза каждым из нас, в явлении 16-рицы развития Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя Синтеза каждым из нас в развитии Совершенного Мышления каждого из нас этим. И, возжигаясь, преображаемся этим. 
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 16385 ВЦ, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высоко Цельно Изначально Вышестояще в форме Ипостаси 20 Синтеза.
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 16385 ВЦ. И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16-рицу явления Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя Синтеза каждым из нас и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление данных 16-ти позиций Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя Синтеза каждым из нас.
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в развитие Посвящённым каждым из нас Эталонов Изначально Вышестоящего Отца, Пути Изначально Вышестоящего Отца, Научности и Поручений Посвящённого. Возжигаясь, разворачиваемся всем этим. И разворачиваемся Посвящённым каждым из нас синтезфизически собою.
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление и развитие Совершенств, Психодинамики, Философскости и Дееспособности каждого из нас явлением Служащего Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца максимальной дееспособности всех Частей, Систем, Аппаратов, Частностей каждого из нас, дееспособности Посвящений, Статусов каждого из нас, дееспособности Посвящениями и Статусами каждого из нас,
Возжигаясь, разворачиваемся синтезфизически Служащим каждым из нас и синтезом нас.
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Ипостаси каждым из нас, явление Иерархичности и просим развития. И стяжаем Иерархичность, Вышколенность, Парадигмальность, Подготовку Ипостаси и просим ИВО развития в каждом из нас Иерархичности, стяжая Иерархичность Изначально Вышестоящего Отца, просим у Изначально Вышестоящего Отца развития Вышколенности в каждом из нас, стяжаем Вышколенность Изначально Вышестоящего Отца.  Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Парадигмальность каждому из нас и просим развития Парадигмальности Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Подготовку каждого из нас и просим развития данной Подготовки Ипостаси явлением Ипостаси каждого из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, разворачиваемся Ипостасью ИВО синтезфизически каждым из нас.
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Учителя Синтеза каждым из нас. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Компетенцию ИВО, Учёность Изначально Вышестоящего Отца и явление Состоятельности Изначально Вышестоящего Отца Учителем Синтеза каждым из нас. И, возжигаясь, разворачиваемся Учителем Синтеза каждым из нас и синтезом нас и просим Изначально Вышестоящего Отца развитие Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, Компетенции, Учёности и Состоятельности в тех явлениях, в тех ракурсах необходимых каждому из нас и иные другие явления ведомые или неведомые каждому из нас, но ведомые Изначально Вышестоящему Отцу.
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся, вспыхиваем данной 16-рицей каждым из нас. И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. И мы, возжигаясь, разворачиваемся, преображаемся всем стяжённым и возожжённым, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.  И, возжигаясь, преображаемся этим.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело, данный зал, разворачиваясь физически всем стяжённым и возожжённым каждым из нас и синтезом нас, разворачиваясь данной 16-рицей Изначально Вышестоящего Отца явлением  Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя Синтеза каждым из нас. И, возжигаясь, преображаясь всем этим, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, эманируем в Подразделения ИВДИВО Кавминводы, Пятигорск, Подразделения участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. 
Аминь.

2 день 2 часть

01:42:55 – 02:12:45   Практика 7 
16-ца Совершенного Мышления

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.  Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 ВЦ Изначально Вышестояще. Надели форму Ипостаси 20 Синтеза. И синтезируясь Хум с  Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтезов  Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-цы Совершенного Мышления Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 16-цы мышления   каждого из нас и синтеза нас. И просим преобразить на максимальное качество: эффективность, масштабность, активность, дееспособность Совершенного  Мышления каждого из нас. Возжигаясь, преображаемся этим. 
И мы синтезируемся,  возжигаясь, преображаясь  с  Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза  Юстас Сивилла 16308 ВЦ. Переходим в Зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юстас Сивилла 16308 ВЦ Изначально Вышестояще. Надели форму Ипостаси 20 Синтеза. И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юстаса Сивиллы, стяжаем Синтез Служение Изначально Вышестоящего Отца каждому  из нас и синтеза нас и просим   заполнить и максимально концентрировать и уплотнить  каждого из нас  Служением Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом Служения Изначально Вышестоящего Отца. И мы проникаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юстас Сивилла, заполняемся Синтезом Служения Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь,  вспыхиваем этим. 
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юстаса Сивиллы, стяжаем и просим обучение в Высшей Школе  Синтеза Конфедеративной Экономики каждым  из нас. И просим принять каждого из нас  на факультет Конфедеративной Экономики. 
Аватары Синтеза  Юстас Сивилла  говорят, что вы приняты.  Вам выдаются пропуска. Это обучение не на какое-то длительное время, а на какие-то занятия, на какие-то секции  по определенным  направлениям. Берите пропуска. Маленькая такая огненная карточка. Вы её впитываете в Хум. 
Возжигаясь, преображаемся этим.  
Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 16385 ВЦ. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 ВЦ  Изначально Вышестояще. Надели форму Ипостаси 20 Синтеза. И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом,  стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас и синтезу нас  Совершенное Мышление Изначально Вышестоящего Отца. И просим  максимального развития  Совершенного Мышления, максимальной активности дееспособности, эффективности масштабов, развитости, глубины каждому из нас и  синтезу нас.
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтезное Мышление Просинтезным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 2147483648 Совершенных  Условий Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаясь этим.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Волевое Мышление Прасинтезной Волей Аватара Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1073741824 Совершенных Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца.  Возжигаясь, разворачиваемся этим.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Мудрое Мышление Прасинтезной Мудростью Владыки Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 536870912 Совершенных Импераций Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем  Любящее Мышление Прасинтезной Любовью Учителя Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 268435456 Совершенных Взглядов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Творящее Мышление Прасинтезным Творением Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 134217728 Совершенных Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Созидающее Мышление Прасинтезным Созиданием Служащего Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 67108864 Совершенных Основ Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Реплицирующее Мышление Прасинтезной Репликацией Посвящённого, стяжая  33554432 Совершенных Параметодов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Жизненное Мышление Прасинтезной Жизнью Человека Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16777216 Совершенных Мощи Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  Воскрешённое Мышление Прасинтезным Воскрешением Человека Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем  8388608 Совершенных Прав Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Пробуждённое Мышление Прасинтезным Пробуждением Человека Планеты Земля, стяжаем  2097152 Совершенных Идеи Изначально Вышестоящего Отца.  
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Генезисное Мышление Прасинтезным Генезисом Человека Творца Физичности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем  у Изначально Вышестоящего Отца 1048576 Совершенных Сутей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь  разворачиваемся этим.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Человечное Мышление Прасинтезной Человечностью Человека Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца, стяжая  524288 Совершенных Смыслов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Служащее Мышление Прасинтезным Служением Человека Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца,  стяжаем  262144 Совершенных Мыслей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Вершащее Мышление Прасинтезным Вершением Человека Синтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая  131072 Совершенных Чувства Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Практикующее Мышление Прасинтезной Практикой Человека Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая  65536 Совершенных Ощущений Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Могущественное Мышление Прасинтезным Могуществом Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 32768 Совершенных Движений Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаясь, разворачиваемся  пред Изначально Вышестоящим Отцом  Цельностью 16-цы Совершенного Мышления  каждым из нас. И возжигаясь, разворачиваемся  16-цей Совершенного Мышления  Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, разворачиваемся  Совершенным Мышлением каждым из нас. 
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ипостасное Явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас Совершенным Мышлением Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть максимальную глубину Ипостасного явления Изначально Вышестоящего Отца Совершенным Мышлением каждым из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца максимальной глубины  Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу. 
И проникаемся, синтезируясь Совершенным Мышлением  каждого из нас  с  Совершенным Мышлением Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, разворачиваемся в Зале Изначально Вышестоящего Отца Совершенным Мышлением в каждом из нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца лучший  опыт умений Изначально Вышестоящего Отца, действий Совершенным Мышлением Изначально Вышестоящего Отца в новом  его формате каждым из нас.  И возжигаясь, преображаясь, просим развернуть лучший опыт умений Изначально Вышестоящего Отца действием Совершенным Мышлением в каждом из нас. 
И возжигаясь, преображаясь этим, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  Юстаса Сивиллу. Возвращаемся в данное тело, в данный Зал, разворачиваясь Совершенным Мышлением в каждом из нас, оно компактифицируется внутрь каждого из нас. Возжигаясь, преображаемся этим. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, Кавминводы,  Пятигорск, в Подразделение  участников данной практики и в  Изначально Вышестоящий Дома Изначально Вышестоящего Отца  каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

02:24:34 – 02:44:59  Практика 8
Итоговая

Мы возжигаемся  всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320 Высокой Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Высоко Цельно Изначально Вышестоящий. 
Вот сейчас позу у вас поймали Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь. Вы в вашем среднем состоянии, как вы чаще всего выходите в зал. Посмотрите на себя сейчас со стороны, как вы стоите в зале. Во-первых, в обуви или нет. Некоторые стоят босиком. Кто-то прямо очень сильно сгорблен. У кого-то причёска в разные стороны. У кого-то платье задрано, рукава. Рукава, я всё корректно сказала. Посмотрите на своё состояние. Это ваша ментальность. Поощущайте своё тело. Это вы такие. То есть, опять же, это ни хорошо, ни плохо. Вы такие. На своё лицо посмотрите. Как оно выглядит. Теперь Кут Хуми и Фаинь, огнём и Синтезом 20 Синтеза, вас забирают, на вас надевается форма, выравнивается причёска, рукава, форма, туфли. Проживите разницу, насколько комфортнее ваше тело сейчас стало себя чувствовать и проживать. Вот сейчас вас держат Аватары Синтеза Кут Хуми и Фаинь огнём и Синтезом 20 Синтеза. Вот такие мы должны быть.
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление итоговой практики 20 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.
 Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 16385 Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высоко Цельно Изначально Вышестоящий. Надели форму Ипостаси 20 Синтеза. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца итоговой практики 20 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим. 
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 3276864-ллионов огней Синтезом 3276864-рицы Субъядерного Синтеза 16340 Высокой Цельности, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим.
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 3276864-ллионов Ядер Синтеза 32768-рицу Субъядерного Синтеза 16340 Высокой Цельности каждому из нас и синтезу нас.
 Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Стандарт 20 Синтеза, возжигаясь, преображаемся этим. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Цельный Огонь, Цельный Синтез 20 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 32768-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением 16384 Субъядерностей, 16384 Высокой Цельной Реальности, 16384-рицы Человека в синтезе 16384-рицы восьми подготовок Посвящений Посвящённого, Статусов Служащего Творящего Синтеза, Ипостаси, Синтезности Учителя, Полномочий Совершенств Владыки, Иерархизаций Аватаров, Служения Ивдивости Отца, Должностных Компетенций 16340 Высокой Цельности, цельность Человека Изначально Вышестоящего Отца 16340 Высокой Цельности каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою.
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 64-рицы Служения Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64-рицу Служения Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 96-рицу Базового Научного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096-рицу Генов Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца фиксацию 256 Посвящений, 256 Статусов Творящих Синтезов, Полномочий Совершенств, Синтезностей, Иерархизаций, Ивдивостей, Компетентностей Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез книги 20 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца на 16320 Высокую Цельность. Эманируем. Надеваем форму Ипостаси 20 Синтеза. Эманируем Синтез книги 20 Синтеза. Берём книгу в руки. Книга называется «Совершенное Мышление Изначально Вышестоящего Отца» Переходим в самое высокое здание каждого из нас на 17 этаж, или то здание, которое у вас имеется самое высокое, кладём книгу на стол, берём книгу 19 Синтеза, возвращаемся в библиотеку Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, сдаём книгу 19 Синтеза. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за явление Синтеза, обучение нас 19 Синтезу. Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем обучение дневное, ночное каждому из нас 20 Синтезу Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 16385 Высокой Цельности, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой огонь Изначально Вышестоящего Отца 20 Синтеза, стяжаем прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца 20 Синтеза, стяжаем прямое явление Изначально Вышестоящего Отца 20 Синтеза каждого из нас. Возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца четыре Ядра Изначально Вышестоящего Отца 20 Синтеза. Стяжаем Человека 16340 Высокой Цельности. 
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез за допущение каждого из нас на данный Синтез, за новое стяжание, за новые практики, данные каждому из нас, за преображение, развитие каждого из нас данным Синтезом. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Отец концентрирует, наделяет нас благодатью на развитие, на возможности. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
Встали, развернулись в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, надели форму Ипостаси 20 Синтеза. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза за обучение каждого из нас 20 Синтезу, за новые достижения данные каждому из нас, за новые преображения, за обучение, подготовку, поддержку каждого из нас данным Синтезом. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в данное тело, в данный зал. Разворачиваемся всем стяжённым и возожжённым каждым из нас. Разворачиваемся Стандартом данного Синтеза, Цельным Огнём, Цельным Синтезом, 64-рицей инструментов, 64-рицей Служения, 96-рицей базового Научного Синтеза, разворачиваясь Человеком 16340 Высокой Цельности, разворачиваясь цельным огнём, цельным Синтезом 20 Синтеза, разворачивая фиксацию по 256 Посвящений, Статусам Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей, Компетентностей Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.  Разворачиваемся четырьмя Ядрами Синтеза. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. Разворачиваемся прямым огнём и Синтезом, явлением Изначально Вышестоящего Отца 20 Синтеза. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим, эманируя всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.
Забыли книгу сдать. Или сдали книгу? Сдали. 
Переходим в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца Подразделения Кавминводы, Пятигорск.
 Владыка говорит, у вас есть книги, которые не сданы. Вам нужно учесть, вам Кут Хуми Фаинь сейчас напоминают, что у вас есть книги, лежащие в кабинетах, которые вы не сдали, у них прошёл, например, год, например, Ипостасный Синтез где-то проходили, год прошёл, их уже надо сдавать. Посмотрите, какие книги вам нужно вернуть в библиотеку. Это вам напоминание от Кут Хуми Фаинь.
Эманируем в подразделения участников данной практики и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из вас, и выходим из практики. 
Аминь.


Набор: А. Аджиева, Аватар Учения Синтеза ИВО 16319 ВЦР 16212 ВЦ КЧР, ИВАС Иосифа Славии,
Л. Шахмурзова, Аватар МГК ИВО 16314 ВЦР 16291 ВЦ, ИВДИВО Пятигорск, ИВАС Юлия Сианы
 Н. Сергеева Ипостась 20 Синтеза 
С. Астанкова, Аватар МАИ ИВО16306 ВЦ 16307ВЦР КМВ, ИВАС Александра Тамилы,
Л. Майоршина, Аватар Синтезностей ИВО 16306 ВЦ 16301 ВЦР КМВ,
Т. Овчинникова, Ипостась 20 Синтеза,
М. Прокофьев, Аватар Мг Страны ИВО 16312 ВЦР, 16306 ВЦ ИВАС Владомира Стефаны,
Е. Заикина,  Аватаресса  ТК ИВО 16309 ВЦР 16306 ВЦ, КМВ, ИВАС Вильгельма Екатерины 

Проверка: О. Бурьянская, Аватар Экономики ИВО 16308 ВЦР 16291 ВЦ Пятигорск, ИВАС Юстаса Сивиллы ,
С. Миронова,  АМАИ ИВО 16291 ВЦ 16307 ВЦР Пятигорск, ИВАС Александра Тамилы,
Т. Овчинникова, Ипостась 20 Синтеза,
Л. Майоршина, Аватар Синтезностей ИВО 16306 ВЦ 16301 ВЦР КМВ,
Т.Прокофьева,  Аватар ВШС ИВО 16318 ВЦР 16306 ВЦ, ИВАС Мории Свет, 
Л. Карпова, Аватар ИВ Человек ИВО 16319 ВЦР 16306 ВЦ, КМВ, ИВАС Иосиф Славия                     



