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Изначально Вышестоящий Синтез Совершенного Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца. Аппараты ИВО

Практики 

1.  65536-ричный Лотос Духа, Лепестков Лотоса Духа, Я Есмь, Тела Духа ракурсом Истинной Метагалактики и Нового Духа Воли ИВО Истинной Метагалактики
          2. Здания подразделений, служебные личные здания ИВО в 4-х Метагалактиках
3.  55-я Часть Ипостасное Тело Изначально Вышестоящего Отца.
4. 16 видов развития Ипостасного Тела
5. Явление Человека Планеты Земля в пробуждённости Служению Изначально Вышестоящему Отцу и пробуждённости каждого Учителя Синтеза к Служению  Изначально Вышестоящему Отцу  в 2019-2020 году служения. Ночное обучение.
6. Пробуждение и Преображение Ипостасного Тела Совершенным Пламенем ИВАС Кут Хуми Фаинь. Индивидуальный Синтез ИВО. Пробуждение ИВО.
7. 65536-ца и 16 ИВДИВО - реализаций Ипостасного Тела ИВО восьми видов Жизни.
            8. 23 Метагалактических Космических Тела. 
9. Тренинги Ипостасного Тела с ИВ Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь: Созидание Ипостасным Телом в Кубе Созидания, проверка на ипостасность ИВ Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь.
10. 16-рица Совершенного Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 16 Совершенных Ипостасных Тел.
            11. Совершенное Ипостасное Тело ИВО.
            12. Итоговая.

1 день 1 часть 

00:56:32-01:32:51   Практика 1
65536-ричный Лотос Духа, Лепестков Лотоса Духа, Я Есмь, Тела Духа ракурсом Истинной Метагалактики и Нового Духа Воли ИВО Истинной Метагалактики


Возжигаемся всем накопленным огнём и синтезом. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 65472-й Высокой Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестоящем. Встали, развернулись, надели форму Ипостаси 23-го Синтеза. И, синтезируясь Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез 23 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь, преображаемся этим.
И, синтезируясь Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем форму Ипостаси 23 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и просим преобразить каждого из нас и синтез нас  на явление 65536-ричного Лотоса Духа ракурсом Истинной Метагалактики каждому из нас и синтезу нас, и просим максимального развития Лотоса Духа каждому из нас явлением Истинной Метагалактики, явления 65536-ричного Я Есмь, 65536-ричного Тела Духа каждого из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим. И просим преобразить Физическое Тело каждого из нас на явление Нового Духа, Лотоса Духа каждого из нас в явлении Нового Духа Воли Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики каждого из нас и, возжигаясь, преображаемся этим.
И, синтезируясь Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем специальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося окутать каждого из нас специальным Синтезом для перехода в Истинную Метагалактику, в Иерархические Цельности всей Метагалактики. 
Вас укутывают специальным Огнём. Можете прожить, что вокруг вас или сфера, или просто по телу развернулся специальный Огонь для перехода.
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 262080-и Иерархично Цельно Метагалактическим Синтезом каждого из нас. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 262080-и Иерархически Цельно Метагалактическим Синтезом каждым из нас в форме Ипостаси 23 Синтеза.
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, просим преобразить каждого из нас на явление Нового Лотоса Духа. Возжигаясь, преображаемся этим.
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 262145-и Иерархически Цельно Метагалактическим Синтезом каждым из нас. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 262145-и Иерархически Цельно Истинной Метагалактики, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 262145-и Иерархически Цельно. Надели форму Ипостаси 23-го Синтеза. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить Лотос Духа каждого из нас, разворачиваясь Лотосом Духа пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление 65536-и видов Духа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И, разворачиваясь 65536-рицей, и, возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление 65536-и Лепестков Лотоса Духа. 
И, возжигаясь, разворачиваясь 65536-рицей Лепестков Лотоса Духа, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536-рицу Воли Изначально Вышестоящего Отца Тела Духа Лотоса каждого из нас  и просим преобразить каждого из нас. И разворачиваемся Телом Духа.
 И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536-рицу Я Есмь Лотоса Духа каждого из нас.
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Волю Отца 65536-и видов Воли Изначально Вышестоящего Отца в каждый Лепесток Лотоса Духа каждому из  нас. 
И, возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536-рицу Духа Изначально Вышестоящего Отца в Лотос каждого из нас и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Дух каждого из нас, Тело Духа каждого из нас на явление Духа Истинной Метагалактики каждого из нас и синтеза нас синтез-физически собою. И, возжигаясь, преображаемся этим. 
Вы устаиваетесь в Огне Истинной Метагалактики, мы с вами ходили раньше, поэтому периодически я молчу, чтобы вы встроились в  Огонь и новый Дух.
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Зерцало Изначально Вышестоящего Отца Лотоса Духа каждого из нас, стяжаем Печать Судьбы Зерцала каждому из нас ракурсом Истинной Метагалактики и Лотоса Духа Истинной Метагалактики. И, возжигаясь, вспыхиваем этим. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики.
Возвращаемся в данное тело, данный зал. Лотос разворачивается внутри каждого из нас. Возжигаясь, преображаемся этим. Лотос разворачивается внутри нас, вспыхиваем телом Духа, вспыхиваем Духом и Волей Истинной Метагалактики каждого из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим. 
И мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь этим, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Кавминводы и Пятигорск (по восемь человек есть у вас) и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики.
 Аминь.

02:11:00-02:37:22 Практика 2
Здания подразделений, служебные личные здания ИВО в 4-х Метагалактиках
[bookmark: _GoBack]                          
Возжигаемся всем накопленным огнём и синтезом. Синтезируемся  Хум с Изначально   Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 65472-й Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Надели форму Ипостаси 23-го Синтеза.  
И, синтезируясь  Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь специальный Синтез, Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося окутать каждого из нас данным Синтезом. 
И, возжигаясь, мы синтезируемся  Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 262080-и Иерархически Цельно. И переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 262080-и Иерархично Цельно в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Надели форму Ипостаси 23-го Синтеза.
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем тринадцать, либо двенадцать, либо четыре Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас.
И, возжигаясь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление новых зданий, согласно стандарту Изначально Вышестоящего Отца, здание подразделения, личных зданий и зданий Компетентных Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся этим.
Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 262145-и Иерархически Цельно и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 262145-и Иерархически Цельно. В зал пред Изначально Вышестоящим Отцом 262145-и Иерархически Цельно Метагалактическим Синтезом. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 13 Синтезов, 12 или 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 13, 12 или 4 вида зданий.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца здание 262080-и Иерархически Цельно здание подразделения Пятигорск, Минеральные Воды, Карачаево-Черкесия,
 здания 262080-и Изначально Вышестояще Цельно Высокой Цельной Метагалактики личные здания, 
здания подразделений Пятигорска, Минеральных Вод, Карачаево-Черкесии Высоко Цельно Метагалактики соответствующим номером служения,
здания первого Изначально Вышестояще Цельно для тех, кто стяжал Абсолютный Огонь, 
здание 65472-й Высокой Цельности для тех, вернее личного здания, 
здания подразделений в Изначально Вышестоящей Метагалактике 3-х подразделений Метагалактики Пятигорск, Минеральные Воды и Карачаево-Черкесии, 
 здание на первой Высокой Цельности 16385 Высокой Цельной Реальности личное здание,
здание 16384 Высокой Цельной Реальности, 
здание 16320 Высокой Цельной Реальности личное служебное здание, 
здание подразделения в Метагалактике Фа трёх подразделений Пятигорска, Минеральных Вод и Карачаево-Черкесии,
и здания 12288 Высокой Цельной Реальности, 
и здания 8192-ой Высокой Цельной Реальности.  
И просим у Изначально Вышестоящего Отца развернуть данные здания каждому из нас. И разворачиваются все здания.
 Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в каждое личное здание набор кухонный, на первый этаж здания, набор туалетный с ванной, с раковиной, биде, раковиной и унитазом и гигиенический набор каждому из нас. И просим у Изначально Вышестоящего Отца развернуть вместе с гигиеническим набором в личном доме каждого из нас данный набор.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 13, 12 либо 4 Синтеза. И, возжигаясь, преображаясь этим. 
У вас развернулись все принадлежности, в том числе с кухонными принадлежностями в каждом здании. 
И возжигаясь, преображаясь этим.
Отец дал вам в руки, сейчас посмотрите инструкцию по использованию кухни, потому что у некоторых там оригинальные какие-то полочки, ящики. Куда что, где что лежит, как включается, как этим пользоваться. Там какие-то выдвижные столики. Посмотрите, у вас в руках теперь такой листочек. Кладёте в кармашек.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики и Изначально Вышестоящей Метагалактики. 
Возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваясь  физически всем стяжённым, возожжённым. И, возжигаясь, преображаясь этим, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, подразделение Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Пятигорск, Кавминводы и в подразделение участников данной практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 

03:07:30-03:30:14  Практика 3
55-я Часть Ипостасное Тело Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще в Изначально Вышестоящей Метагалактике, Синтезный мир Изначально Вышестоящей Метагалактики. Надели форму Ипостаси 23-го Синтеза.
 И, синтезируясь  Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 55-й Части Ипостасное Тело Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на максимально дееспособное Ипостасное Тело каждого из нас. И просим максимальной его дееспособности, активации. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь фиксации и концентрации субъядерности двух видов Метагалактик данного Ипостасного Тела каждого из нас: Метагалактики Фа и Изначально Вышестоящей Метагалактики для умения действовать, развиваться в Метагалактике Фа, Изначально Вышестоящей  Метагалактике, видеть, слышать, проживать, быть дееспособным в двух Метагалактиках. И просим фиксации 256-и видов типов Материи Метагалактики Фа, 4-х миров и эволюций Ипостасным Телом каждого из нас и 65536-и Высоких Цельностей. И, возжигаясь, преображаемся этим. 
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 65537-й Высокой  Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-и Высоко Цельно Изначально Вышестояще. И надели форму Ипостаси 23-го Синтеза, синтезируясь  Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 55-й Части Ипостасное Тело Изначально Вышестоящего Отца. И просим максимальной дееспособности, эффективности, качества, глубины, развития Ипостасного Тела каждого из нас. 
И, возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ипостасное Тело Изначально Вышестоящего Отца. И разворачиваемся  Ипостасным Телом. Стяжаем Ядро Ипостасного Тела, стяжаем 65536 сфер, оболочек  Ипостасного Тела. И, возжигаясь, разворачиваемся Ипостасным Телом пред Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца субъядерность Изначально Вышестоящего Отца в Ипостасное Тело каждого из нас 16384 Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа, 256-и видов 64-х типов материи Метагалактики Фа, 16-и эволюций Метагалактики Фа. Возжигаясь, преображаемся. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление 65536-и Высоких Цельностей Изначально Вышестоящей  Метагалактики, 4-х Миров Изначально Вышестоящей  Метагалактики и 16-и эволюций Ипостасным Телом каждого из нас. 
И просим преобразить Ипостасным Телом каждого из нас. 
И, возжигаясь, просим  Изначально Вышестоящего Отца максимальной дееспособности Ипостасного Тела каждому из нас Метагалактики Фа и Изначально Вышестоящей  Метагалактики, умения действовать, видеть, слышать в Метагалактике Фа и Изначально Вышестоящей  Метагалактике. И, возжигаясь, преображаясь. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаясь этим.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца,  благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело в данный зал, разворачиваясь физически всем стяжённым, возожжённым. Возжигаясь, преображаемся этим, разворачиваясь Ипостасным Телом синтез-физически, физически собою. И, возжигаясь, преображаемся этим, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, подразделения Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Пятигорск, Кавминводы и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

1 день 2 часть

01:08:02-01:32:40  Практика 4
16 видов развития Ипостасного Тела

Возжигаемся всем накопленным огнём и синтезом. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 65472-й Высокой Цельности. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Надели форму Ипостаси 23-го Синтеза. 
 И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 16 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на 16-рицу реализации развития Ипостасного Тела каждого из нас. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть в каждом из нас и синтезе нас данные 16 реализаций развития Ипостасного Тела каждого из нас в явлении всех наших Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей, Компетенций Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, явлений всех наших полномочий, личных достижений каждого из нас.  
И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом. Проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца  синтез-физически, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-и Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Надели форму Ипостаси 23-го Синтеза. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-и развитий Ипостасного Тела каждого из нас и просим развернуть их в каждом из нас в максимально высоком качестве, максимально высоком развитии. 
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Естественность Изначально Вышестоящего Отца. И развиваясь, разворачиваемся Естественностью.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Утончённость Изначально Вышестоящего Отца. И просим развернуть в каждом из нас Утончённость. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эмпатию Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть в Ипостасном Теле каждого из нас Эмпатию Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, разворачиваемся этим.
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Вкус Изначально Вышестоящего Отца Ипостасного Тела каждого из нас.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Благость Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Сканирование Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Инсайд Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть его в каждом из нас.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Интуицию Изначально Вышестоящего Отца. 
Отец вам каждое состояние даёт прожить, Он его углубляет. 
И просим развернуть в каждом из нас Интуицию Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Катарсис Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть его в каждом из нас..
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Очарование Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Основность Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть её в каждом из нас.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Элегантность Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонность Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Виртуозность Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Конституциональность Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Стать Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть её в каждом из нас.
И, возжигаясь, разворачиваемся 16-ю видами развития Ипостасного Тела, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца обучение, образование каждого из нас данными 16-ю видами развития Ипостасного Тела. И просим научить каждому из них. 
И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваясь физически всем стяжённым, возожжённым каждым из нас. Разворачиваясь всеми 16-ю видами развития Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим. 
И, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, ИВДИВО в целом, подразделения Изначально Вышестоящий Дома Изначально Вышестоящего Отца Кавминводы, Пятигорск, подразделения участников данной практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

01:38:00-01:60:00  Практика 5
Явление Человека Планеты Земля в пробуждённости Служению Изначально Вышестоящему Отцу и пробуждённости каждого Учителя Синтеза к Служению  Изначально Вышестоящему Отцу  в 2019-2020 году служения. Ночное обучение.

Возжигаемся всем накопленным огнём и синтезом каждого из нас. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, Главами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Надели форму Ипостаси 23-го Синтеза и, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.  И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Человека Планеты Земля в пробуждённости Служению Изначально Вышестоящему Отцу и пробуждённости каждого Учителя Синтеза к Служению  Изначально Вышестоящему Отцу  в 2019-2020 году служения.
И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. 
И стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 16384 Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и каждому из 7 миллиардов  800 миллионов человек Планеты Земля развитие эталонных базовых... стяжаем по 256 четыре раза у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца для развития 256-и эталонных Частей, 256-и эталонных Систем, 256-и эталонных Аппаратов и 256-и эталонных Частностей для развития данных эталонных частностей каждого человека Планеты Земля. И возжигаясь, преображаемся этим.
И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся  Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 65537-й Высокой Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца  65537-и Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Надели форму Ипостаси 23-го Синтеза. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Человека Планеты Земля каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собой и, возжигаясь, разворачиваемся Человеком Планеты Земля. Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 эталонов базовых Частей, 256 эталонов базовых Систем, 256 эталонов базовых Аппаратов, 256 эталонов базовых Частностей каждому человеку Планеты Земля. 
И мы развернулись Человеком Планеты Земля, потому что подобное притягивает подобное, мы будем эманировать эти эталоны и люди по подобию нас, как Человека Планеты Земля будут тоже это фиксировать. 
И, проникаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 256 базовых эталонных Частей, Систем, Аппаратов, Частностей каждому из 7-и миллиардов, Отец говорит: "Восьми" каждому из 8-и миллиардов человек Планеты Земля. И просим развернуть в каждом эталонные Части, Системы, Аппараты, Частности. Каждому по 256 в каждом человеке Планеты Земля.
И эманируем каждому человеку Планеты Земля данный эталон, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из 8-и миллиардов человек базовые 256 эталонов Частей, 256 эталонов Систем, 256 эталонов Аппаратов и 256 эталонов Частностей. И эманируем.    
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем Синтеза каждым из нас, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Пробуждение Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и каждому Учителю Синтеза, Служащему подразделений, присутствующих на данном Синтезе. И просим Изначально Вышестоящего Отца пробудить каждого из нас и синтез нас к Служению Изначально Вышестоящему Отцу в новом  служебном году и каждого Учителя Синтеза, находящегося, служащего в данных трёх подразделениях, присутствующих здесь в зале. И эманируем Пробуждение Изначально Вышестоящего Отца, пробуждаясь Служением Отцу и эманируем каждому Учителю Синтеза подразделений. 
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.	 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472-й Высокой Цельности, надеваем форму Ипостаси 23-го Синтеза, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез ночного обучения каждому из нас, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в данное тело, в данный зал. Возжигаясь разворачиваясь физически всем стяжённым, возожжённым, возжигаясь вспыхиваем этим. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Кавминводы, Пятигорск, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

2 день 1 часть 
01:09:35 – 01:44:47

Практика 6. Пробуждение и Преображение Ипостасного Тела Совершенным Пламенем ИВАС Кут Хуми Фаинь. Индивидуальный Синтез ИВО. Пробуждение ИВО
Идем пробуждаться.
Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся Хум  с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 65472 Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Встали, развернулись в зале Изначального Дома Изначально Вышестоящего  Отца пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, синтезируясь Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, надеваем форму Ипостаси 23 Синтеза. И стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез ночного обучения 23 Синтеза ИВО. И, возжигаясь, проникаемся Синтезом  ночного обучения.
Вы стоите Ипостасным Телом пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Вы сейчас вышли  именно Ипостасным Телом.
И, синтезируясь  Хум с   Аватарами Синтеза  Кут Хуми Фаинь, проникаемся и просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть каждого из нас и синтезом нас Совершенным Пламенем Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасным Телом каждого из нас. И проникаемся Пламенем Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируясь Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас и синтеза нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на преображение Ипостасного Тела Пламенем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас и синтеза нас синтезфизически собою. И Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь разворачивают и вводят каждого из вас в Совершенное Пламя Кут Хуми Фаинь. 
И проникаясь Пламенем Аватаров Синтеза, просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Пламенем переплавить наши блоки, установки, негативный комплекс, мешающий нашему пробуждению, развитию, восхождению каждого из нас и  просим за них прощение. Просим переплавить негативные установки каждого из нас, мешающие развитию каждого из нас. 
И отпускаем свое Ипостасное Тело. Уберите свои какие-то зажатости, надумывания, там, ещё что-то, просто отпустите  Тело, не контролируйте его. И просто Тело плавится, переплавляется в  Пламенах.
Проживите, просто, как оно, так слегка качается, вот  как в воде тело. Я молчу, вы просто проникайтесь Пламенами и встраивайтесь в  Пламя, не контролируйте специально Тело. Просто: «Не моя Воля, а твоя, Отче». Вы прониклись  Пламенем и Тело отпустили. Иначе, вы переносите свои какие-то зажатости тому телу, этого не нужно сейчас. Завершаем.
И просим прощения у Кут Хуми Фаинь за любые негативы,  блоки  каждого из нас и просим отработать в служении  Изначально Вышестоящему Отцу. 
И Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь отпускают вас из Пламени.
И, синтезируясь Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь (проживите, что тело  легче стало немного), стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Пробуждение Изначально Вышестоящего Отца в индивидуальном пробуждении Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас Ипостасным Телом каждого из нас. И возжигаясь, просим преобразить Ипостасное Тело каждого из нас в индивидуальном Пробуждении каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою. И возжигаясь, преображаемся этим. 
Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 65537 Высокой Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца  65537 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Надели форму Ипостаси 23 Синтеза. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на индивидуальное Пробуждение Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Индивидуальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас и просим заполнить каждого из нас Индивидуальным Синтезом каждого из нас. Просим для  развития Ипостасного Тела каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом и в явлении один на один перед Отцом. И, возжигаясь, преображаясь, разворачиваемся Индивидуальным Синтезом каждым из нас. 
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  Пробуждение  Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас. 
Каждого из нас, из вас Отец  заполняет вас каким-то лично вашим Пробуждением чему-либо, чем-либо. Здесь вопрос,- сами возжигайтесь. И максимально открываемся  Изначально Вышестоящему Отцу. И каждому из вас Отец развернул в Огне сконцентрированное  Пробуждение, пробуждайтесь. Отец сказал: «Достаточно».
И, возжигаясь, преображаемся этим, разворачиваемся Пробуждением Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, преображаемся этим.
И теперь с каждым из вас Отец говорит,- либо каким огнём, либо к чему, либо чем, может быть, ваши какие-то индивидуальные особенности есть. Вот чем вас Отец пробуждал или к чему вас пробуждал,- спрашивайте. Отец вам всем сказал. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваясь физически всем стяженным, возожженным. Каждый из нас, разворачивается Ипостасным Телом в Огне Пробуждения каждым из нас.
Сейчас можно прожить, как у вас вспыхнули Огненные Центры. Вот у меня, отражая команду, больше всего это командно, горят ладошки по центру там, где находятся чакры, там находятся  центры, прямо посередине ладошки, прямо ладошки потеплели. Огненные центры грудной клетки: справа, слева, позвоночник и стопы. 
И, возжигаясь, преображаемся этим. 
У каждого индивидуально, у вас  может быть где-то ещё. 
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, Подразделение ИВДИВО Кавминводы, Пятигорск, в Подразделения участников данной практики и в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.


01:58:15 – 02:30:59
Практика 7. 65536-ца и 16 ИВДИВО-реализаций Ипостасного Тела ИВО восьми видов Жизни
Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. 
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 65472 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65537 Высоко Цельно Изначально Вышестояще, надели форму Ипостаси 23 Синтеза.
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 65536 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас, Ипостасное Тело каждого из нас на явление 65536-рицы Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И просим максимального развития Ипостасного Тела каждого из нас и максимальной его дееспособности, активности, развитости, глубины, масштаба, эффективности Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца, явления 65536-рицы Ипостасного Тела каждому из нас. И возжигаясь, преображаемся этим. 
И стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь восемь Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и просим преобразить Ипостасное Тело каждого из нас на восемь видов Жизни: Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца максимальной дееспособностью, умением действовать телом каждого вида Жизни каждым из нас. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас и развернуть в каждом из нас, в каждой из восьми видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Одели форму Ипостаси 23 Синтеза. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и просим преобразить Ипостасное Тело каждого из нас и синтез нас на 65536-рицу Ипостасного Тела каждого из нас в максимальном его развитии, дееспособности, эффективности, активации, масштабе, глубине, простроенности каждого из нас в каждом из нас. 
И возжигаясь, преображаясь, разворачиваемся 65536-рицей Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536-рицу Ипостасного Тела каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь, разворачиваемся 65536-рицей. 
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 2048 Прав Созиданий ИВО, 2048 Начал Творения, 2048 Синтезностей Любви, 2048 Совершенств Мудрости, 2048 Иерархизаций ИВДИВО, 2048 Ивдивостей Синтеза, 2048 Прасинтезных Компетенций, 2048 Изначально Вышестоящих Синтезов, прося развернуть каждое из них в Ипостасном Теле каждого из нас и просим максимального развития, глубины от Прав Созидания до Изначально Вышестоящего Синтеза Ипостасного Тела каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим. 
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Посвящений, 4096 Статусов, 4096 Творящих Синтезов, 4096 Синтезностей, 4096 Полномочий Совершенств, 4096 Иерархизаций, 4096 Ивдивостей, 4096 Прасинтезных Компетенций каждому из нас и синтезу нас и разворачиваемся данными реализациями. Возжигаясь пред Изначально Вышестоящим Отцом и возжигаясь, разворачиваемся всем стяжённым и возожжённым. 
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца обучение, образование, воспитание Ипостасного Тела 65536-ричного каждого из нас и синтез нас. И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Жизнь Ипостасного Тела Человека, разворачиваемся ею
Стяжаем Жизнь Посвящённого
Стяжаем Жизнь Служащего
Стяжаем Жизнь Ипостаси Ипостасного Тела
Стяжаем Жизнь Учителя Ипостасного Тела, прося развернуть Жизнь Учителя в каждом из нас
Стяжаем Жизнь Владыки Ипостасного Тела каждого из нас, прося развернуть Жизнь Владыки в каждом из нас. 
Стяжаем Жизнь Аватара каждому из нас и просим заполнить Жизнью Аватара и развернуть Жизнь Аватара в каждом из нас
И стяжаем Жизнь Отца Ипостасным Телом каждого из нас и просим развернуть Жизнь Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
И возжигаясь, преображаясь, разворачиваемся восьмью видами Жизни Ипостасного Тела каждого из нас, вспыхиваем этим. И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся, разворачиваемся 65536-рицей Ипостасного Тела восьми видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 ИВДИВО-реализаций Ипостасного Тела каждого из нас от Образа Жизни до Синтеза явлением восьми видов Жизни и каждого вида Жизни каждого из нас 16 ИВДИВО-реализаций Жизни Человека, 16 ИВДИВО-реализаций Жизни Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца каждым из нас. И возжигаясь, разворачиваемся этим. Стяжаем Синтез ИВО каждому из нас и синтезу нас.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело, в данный зал. Разворачиваемся 65536-рично Ипостасным Телом каждого из нас в восьми видах Жизни в шестнадцати видах реализаций по восемь каждого из них. 
И возжигаясь, преображаемся этим. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Кавминводы, Пятигорск, в Подразделения участников данной Практики, в целом по планете Земля и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из Практики. Аминь.

02:44:48 – 03:19:26
Практика 8. 23 Метагалактических Космических Тела
Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. 
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 65472-й Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. 
Надели Форму Ипостаси 23 Синтеза. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь, стяжаем 23 Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 23 Метагалактических Космических Тел каждого из нас и просим  максимального их развития: дееспособности, активности, развитости каждого Тела каждого из нас. 
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16384 Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца по 23 для каждого Метагалактического Тела каждого из нас в явлении 16384-рицы каждого Метагалактического Тела каждого из нас. И, возжигаясь, преображаясь, просим максимальной развитости данных Тел в освоении Метагалактики каждым из нас, в умении действовать в четырёх видах Метагалактик каждым Космическим Метагалактическим Телом каждым из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.
Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 65537-й Высокой Цельности, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-и Высоко Цельно Изначально Вышестояще в Форме Ипостаси 23Синтеза. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 23 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 23-х Космических Метагалактических Тел каждого из нас. 
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Физическую Метагалактику Заряженности Изначально Вышестоящего Отца. И просим развернуть в каждом из нас Физическую Метагалактику Заряженности.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эфирную Метагалактику Преданности Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть в каждом из нас Эфирную Метагалактику Преданности.
Стяжаем Астральную Метагалактику Чуткости. 
Стяжаем Ментальную Метагалактику Эрудированности. 
Стяжаем Причинную Метагалактику Смелости Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Буддическую Метагалактику Вежливости Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Атмическую Метагалактику Устойчивости Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть в каждом из нас. 
Стяжаем Аматическую Метагалактику Порядочности Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Мощическую Метагалактику Решительности Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть в каждом из нас и синтезе нас. 
Стяжаем Нитическую Метагалактику Настойчивости Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Матическую Метагалактику Тактичности Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Фатическую Метагалактику Инициативности Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Октическую Метагалактику Непредубеждённости Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть её в каждом из нас. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Имтическую Метагалактику Функций Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ятическую Метагалактику Качеств Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ивдивическую Метагалактику Свойств Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Тилическую Метагалактику Неотчуждённости Изначально Вышестоящего Отца. 	
Стяжаем Эфтическую Метагалактику Внимательности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Астреническую Метагалактику Доброжелательности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Дхъяническую Метагалактику Правдивости Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Хрустическую Метагалактику Самоотверженности Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Пробуддическую Метагалактику Целеустремлённости Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем Итическую Метагалактику Дисциплины Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь, разворачиваемся всеми 23 Метагалактическими Космическими Телами Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, по 23 каждого в явлении 16384-рицы Космических Метагалактических Тел каждого из нас. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384-рицу каждого Космического Метагалактического Тела каждого из нас. И  просим развернуть в каждом из 23 Метагалактических Тел 16384-рицу Частей, Систем, Аппаратов, Частностей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, максимального развития Космических Метагалактических Тел каждого из нас в освоении Метагалактики Фа, в умении действовать, видеть, слышать в Метагалактике Фа, в четырёх Метагалактиках: в Метагалактике Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактике, Высокой Цельной Метагалактике, Истинной Метагалактике данными Телами.
И, возжигаясь, разворачиваемся 16384-рицей каждого из 23-х Тел. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся этим.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в данное Тело, в данный зал, разворачиваясь физически всем стяжённым, возожжённым каждым из нас, разворачиваясь 23 Метагалактическими Космическими Телами каждого из нас, каждое по порядку сейчас будет в вас входить, можете даже прожить это: от первого до 23-го. Они очень быстро входят: где-то 26-е уже, 27-е и 23-е. Возжигаясь, преображаемся этим.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Кавминводы, Пятигорск, в Подразделения участников данной практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
2 день 2 часть 
00:25:20 – 01: 09:29

Практика 9. Тренинги Ипостасного Тела с ИВ Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь: Созидание Ипостасным Телом в Кубе Созидания, проверка на ипостасность ИВ Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь
 
	Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Вот сейчас в тренинге максимальная собранность и максимальная дееспособность. То есть, настройтесь, тело это Столп, это Воля. Настройтесь на то, что вы будете учиться и тренироваться. 
Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 65472 Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики. И синтезируемся Ипостасным Телом каждого из нас с Ипостасным Телом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Надели форму Ипостаси 23 Синтеза. 
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся Ипостасным Телом, ипостасным явлением Аватара Синтеза Кут Хуми сначала. 
И насыщаем всё тело до каждой клеточки, до каждого ядрышка ипостасным явлением Аватара Синтеза Кут Хуми. И проникаемся всем телом, чтобы вы прожили, что у вас проникаются и пяточки и спина и позвоночник, ноги, руки, голова — полностью всё тело. И теперь проникаемся Аватаром Синтеза Кут Хуми, и каждое наше ядро, каждая клеточка, каждое, всё межклеточное пространство, все части, всё Ипостасное Тело является частью Аватара Синтеза Кут Хуми. То есть, все наши ядра — это часть ядер Аватара Синтеза Кут Хуми, Все наши клетки тела — это часть клеток Аватара Синтеза Кут Хуми. Вся наша субъядерность — это часть субъядерности  Аватара Синтеза Кут Хуми. Аватар Кут Хуми сейчас вас... специально сам синтезировался с вами. Он давал вам прожить вот ту глубину, какая должна быть, когда вся ваша субъядерность это часть  субъядерности Кут Хуми. 
Теперь мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь. Продолжая проникаться Аватаром Синтеза Кут Хуми. То есть эта глубина синтеза, которая вот сейчас была с Аватаром Синтеза Кут Хуми, она продолжается, вы её держите собою. И мы проникаемся ипостасным явлением Аватарессы Фаинь. 
И синтезируемся всей нашей субъядерностью с субъядерностью Аватарессы Фаинь всеми клеточками с клеточками Аватарессы Фаинь. Всеми Телами, всеми Частями Ипостасного Тела, всей 65536-рицей с 65536-рицей Аватарессы Фаинь. И синтезируясь Хум с Аватарессой Фаинь, стяжаем Я Есмь часть Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь.
И синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, продолжая также проникаться Аватарессой Фаинь. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Я Есмь часть Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И, возжигаясь, теперь синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся теперь цельно двумя, не двумя огнями по отдельности, а цельно ипостасным явлением Кут Хуми Фаинь. 
И теперь мы с Кут Хуми Фаинь переходим в другой зал. Это зал Тренингов, мы переходим в Зал Тренингов, сразу переходим через несколько дверей. Мы зашли в зал, каждый становится в своих квадратах. Разворачиваемся Совершенным Пламенем, разворачиваемся Совершенным Восприятием, разворачиваемся Совершенным Головерсумом, разворачиваемся Совершенным Мышлением, разворачиваемся Совершенным Сердцем, разворачиваемся Совершенным Разумом и разворачиваемся Ипостасным Телом. 
И мы синтезируемся всеми семью Частями, шестью Совершенными и Ипостасным Телом, с аналогичными Частями от Совершенного Пламени до Ипостасного Тела с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь полностью всей (каждой) частью с Аватарами Синтеза. То есть, синтезируемся Совершенным Пламенем с Совершенным Пламенем Кут Хуми Фаинь, Совершенным Восприятием с Совершенным Восприятием Кут Хуми Фаинь. Проникаемся,  Совершенным Головерсумом с Совершенным Головерсумом, Совершенным Мышлением с Совершенным Мышлением. И далее до Совершенного Разума. Совершенным Сердцем с Совершенным Сердцем Кут Хуми Фаинь, Совершенным Разумом с Совершенным Разумом Кут Хуми Фаинь. 
И теперь, синтезируясь Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируем между собою все семь Частей, где Ипостасное Тело синтезируется в синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и возжигаемся Синтезом всех семи Частей: Совершенным Пламенем, Совершенным Восприятием, Головерсумом, Мышлением, Сердцем, Разумом, Ипостасным Телом. Синтезировались. 
А теперь, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь семь Огней Изначально Вышестоящего Отца, в развитие семерицы Частей, в семерице Совершенных Частей каждого из нас, стяжая: Синтез Могущества, Синтез Практики, Синтез Вершения, Синтез Служения, Синтез Человечности, Синтез Генезиса, Синтез Пробуждения каждому из нас. И возжигаясь, разворачиваемся этими огнями.
И теперь каждому Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь направляют один из видов огней, эманируют. И ваша задача теперь прожить синтезом Совершенных Частей, что вам эманируют. Эманируют сверху вниз, это не сами синтезы. Например: огонь, дух, свет, энергия, субъядерность, форма, содержание, поле и т.д. Вот эти восемь. Не больше. Восемь. Одно из них вам направляют Кут Хуми Фаинь и заполняют вас либо духом, либо светом, либо огнём. Проживайте и определите, чем насыщение идёт у вас. И спрашивайте у Аватаров, правильно ли опознали этот огонь. И возжигаясь, разворачиваемся данным видом огня или субъядерность, или форма, или дух. Уточнили. Не все попали, но кто-то правильно услышал.
Теперь перед вами разворачиваются Кубы. Кубы заполнены Огнём Творения. Вы заходите Ипостасным Телом в этот куб. Куб где-то вашего роста и чуть, чуть выше. То есть, голова не задевает верх, а он выше, где-то 2 на 2 метра, Аватаресса говорит. И мы заходим в этот Куб. Делайте шаг вперёд, полтора, где-то, шага вперёд. 
И теперь ваша задача в этом кубе что-то сотворить. Что вы будете сотворять, решайте сами. Всё, что угодно. Вам даёт там огонь, начинайте. Такая проверка на скорость, творите. Вот прямо из этого огня в Кубе формируйте то, что вам нужно. Из этого огня можно формировать. И вот то, что вы сформируете, мы отэманируем каждому человеку на Планете Земля. Вам буквально две минутки, творите то, что можно дать человеку, то, что людям нужно. 
Подходим к завершению, делайте. Вы не просто стоите. Обязательно вам дан огонь на реализацию, творите что-то из него. Вот весь объём огня в Кубе, он весь ваш. Завершаем.
И теперь выходим из Куба и эманируем то, что вы сотворили, оно умножается на 7 миллиардов 800 миллионов человек. Синтезируясь Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 7 миллиардов 800 миллионов Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Ответственность на вас, что вы сделали. И эманируем, просим развернуть каждому человеку на Планете Земля вот то творение ваше, которое вы сейчас исполнили. И эманируем 7 миллиардам 800 миллионам человек. Отэманировали.
Теперь следующий тренинг. Кубы рассасываются, они растворяются. Творения из Кубов, если у вас осталось дополнительно, оно тоже было отдано на развитие, это Кут Хуми Фаинь распределяет. 
И теперь вы стоите, перед вами появляется огромное количество голограмм Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И в зале, огромный зал, он весь в голограммах, и стоят Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь в каждой голограмме. И посмотрите, что голограммы развернулись. И теперь, возжигаясь Огнём Ипостасности, вы сейчас тренировались на ипостасное явление Аватаров Синтеза. Среди этих голограмм действительно стоят Кут Хуми Фаинь. Выйдите и развернитесь в этом зале. Они могут стоять в любой точке этого зала: слева, справа, посередине зала, около двери, там, около стены, ещё где-то. Разворачивайтесь перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и встаньте перед ними, то есть, вставайте там, где, вы считаете, что вот именно это они, Кут Хуми Фаинь. То есть, ваша задача определить, это голограмма или действительно Аватары Синтеза. 
Вам время, определяйтесь. Кто-то метаться по залу начал. Не метаться, а сразу, раз и вышли к Кут Хуми Фаинь. Голограммы точно такие же, как Аватары Синтеза, то есть, увидеть не получится, вы можете не различить. Тут надо и видеть и слышать и проживать, всё вместе. Включайте свои ипостасные возможности. Время завершается. Стоп. 
И теперь, вы остановились, вас зафиксировали там, где вы стоите. Голограммы рассасываются по залу. И теперь вы видите Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, где они. И теперь посмотрите, стоите ли вы рядом с Аватарами Синтеза или вы в другом конце зала. То есть, надо было прямо к ним встать рядышком. «Это проверка на ипостасность», – шутят Кут Хуми Фаинь. То есть, если вы ипостасны Кут Хуми Фаинь, вы всегда выйдете, где бы Аватары Синтеза не были. Проверьте себя, где вы. Всё, вы определились. Многие увидели себя. И мы собираемся перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в линию. 
И синтезируясь Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Вот проживите, что вот перед вами сейчас точно Кут Хуми Фаинь. И возжигаясь, преображаемся этим. 
И вам Кут Хуми сейчас сзади объявляет о том, что те, кто неправильно вышел, у вас не хватает глубины Ипостасности Аватарам Синтеза и вам нужно продолжать тренироваться.
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 65537 Высокой Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Одели форму Ипостаси 23 Синтеза. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Ипостасным явлением Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ипостасное явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямую фиксацию 256 пар Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза и Аватар-Ипостасей, то есть 192 пары Аватаров Синтеза, 64 Аватара-Ипостаси, на Ипостасное Тело каждого из нас. И на вас сейчас, на Ипостасное Тело фиксируется 256 Иерархов ИВДИВО.
И просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать на каждого из нас постоянной фиксацией 256 Иерархов ИВДИВО на Ипостасное Тело каждого из нас.
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в данное тело, в данный зал. Разворачиваясь Ипостасным явлением Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в прямом явлении всех,... Изначально Вышестоящего Отца и Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь с прямой фиксацией 256 Иерархов Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Кавминводы, Пятигорск, подразделения участников данной практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь!

 01:18:41 – 01:38:02   
Практика 10. 16-рица Совершенного Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 16 Совершенных Ипостасных Тел

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом.
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь  65472 Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472 Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Совершенного Ипостасного Тела. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на максимальную дееспособность, качества, максимальную Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу Совершенное Ипостасное Тело каждого из нас и синтез нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.


И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 65537 Высокой Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. И, синтезируясь  Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И, синтезируясь  Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Совершенного Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И, синтезируясь  Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Ипостасное Тело Синтеза Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем 4294967296 Прасинтезных Компетенций Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Ипостасное Тело Воли Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца. 	
Стяжаем 2147483648 Ивдивостей Синтеза Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Ипостасное Тело Мудрости Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем 1073741824 Иерархизаций Воли Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Ипостасное Тело Любви Синтезности Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем 536870912 Совершенств Мудрости Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Ипостасное Тело Творения Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем 268435456 Синтезностей Любви Ипостасного Тела каждого из нас.
Стяжаем Совершенное Ипостасное Тело Созидания Статусов Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем 134217728 Начал Творения Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Ипостасное Тело Репликации Посвящений Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем 67108864 Прав Созидания Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Ипостасное Тело Жизни Частей Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем 33554432 Поядающих Репликаций Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Ипостасное Тело Воскрешения Систем Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем 16777216 Огней Жизни Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Ипостасное Тело Пробуждения Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем 4194304 Духа Воскрешения Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Ипостасное Тело  Генезиса Частностей Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем  2097152 Света Пробуждения Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Ипостасное Тело  Человечности Синтезного Миротела Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем 1048576 Энергии Генезиса Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Ипостасное Тело Служения Метагалактического Миротела Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем 524288 Субъядерностей Человечности Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Ипостасное Тело Вершения Тонкого Миротела Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжая, 262144 Формы Служения Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Ипостасное Тело Изначально Вышестоящего Отца Практики Физического Миротела Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 131072 Содержания Вершения Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь  Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Ипостасное Тело Могущества Поядающей Огненности Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 Поля Практик Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца.
И разворачиваемся Совершенным Ипостасным Телом Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца лучший опыт, умение Изначально Вышестоящего Отца, действие Совершенным Ипостасным Телом Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаясь этим.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в данное тело в данный зал. Разворачиваясь Совершенным Ипостасным Телом каждым из нас. И, возжигаясь, преображаясь этим.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Кавминводы, Пятигорск и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
 


01:043:37-02:05:36

Практика 11. Совершенное Ипостасное Тело ИВО

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. 
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 65472 Высокой Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472 Высоко Цельно Изначально Вышестояще, встали, надели форму Ипостаси 23 Синтеза. Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на максимальное развитие Совершенного Ипостасного Тела, максимально его эффективности, глубине, простроенности каждого из нас и синтеза нас. Возжигаясь, преображаемся этим. 
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 65537 Высокой Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537 Высоко Цельно Изначально Вышестоящем. Надели форму Ипостаси 23 Синтеза.
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Совершенного Ипостасного Тела явлением Метагалактики ФА и Изначально Вышестоящей Метагалактики каждому из нас, ракурсом Метагалактики Фа и Изначальной Вышестоящей Метагалактики каждому из нас.
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца:
Синтезное Ипостасное Тело Прасинтезным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4294967296 Совершенных Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца
стяжаем Волевое Совершенное Ипостасное Тело Прасинтезной Волей Аватара Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2147483648 Совершенных Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца
стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Мудрое Ипостасное Тело Прасинтезной Мудростью Владыки Изначально Вышестоящего Отца, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 1073741824 Совершенных Импераций Изначально Вышестоящего Отца
стяжаем Любящее Ипостасное Тело Прасинтезной Любовью Учителя Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 536870912 Совершенных Взглядов Изначально Вышестоящего Отца
стяжаем Творящее Ипостасное Тело Прасинтезным Творением Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 268435456 Совершенных Синтез Начал Изначально Вышестоящего Отца
стяжаем  Созидающее Ипостасное Тело Прасинтезным Созиданием Служащего Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 134217728 Совершенных Основ Изначально Вышестоящего Отца
стяжаем Реплицирующее Ипостасное Тело Прасинтезной Репликацией Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 67108864 Совершенных Параметодов Изначально Вышестоящего Отца
стяжаем Жизненное Ипостасное Тело Прасинтезной Жизнью Человека Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 33554432 Совершенных Мощи Изначально Вышестоящего Отца
стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Воскрешённое Ипостасное Тело Прасинтезным Воскрешением Человека Метагалактики ФА, стяжаем 16777216 Совершенных Прав Изначально Вышестоящего Отца
стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Пробуждённое Ипостасное Тело Прасинтезным Пробуждением Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца,                и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  4194304 Совершенных Идей Изначально Вышестоящего Отца
стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Человечное Ипостасное Тело Прасинтезной Человечностью Человека Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 1048576 Совершенных Смыслов Изначально Вышестоящего Отца
стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца синтезируясь с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом Служащее Ипостасное Тело Прасинтезным Служением Человека Полномочий Совершенств стяжая 524288 Совершенных Мыслей Изначально Вышестоящего Отца
синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Вершащее Ипостасное Тело Прасинтезным Вершением Человека Синтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262114 Совершенных Чувств Изначально Вышестоящего Отца
стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Практикующее Ипостасное Тело Прасинтезной Практикой Человека Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 131072 Совершенных Ощущений Изначально Вышестоящего Отца
стяжаем Могущественное Ипостасное Тело Прасинтезным Могуществом Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65536 Совершенных Движений Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, разворачиваемся Синтезом всего стяжённого и возожжённого двух практик, предыдущей и этой явлением Совершенного Ипостасного Тела каждым из нас.
И синтезируясь Хум  с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, разворачиваемся Совершенным Ипостасным Телом каждому из нас. И возжигаясь, вспыхиваем. 
Стяжаем образование, воспитание, обучение каждого из нас, явлению и действию Совершенным Ипостасным Телом каждым из нас и синтезом нас Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаясь этим, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваясь физически Совершенным Ипостасным телом каждым из нас, возжигаясь, преображаемся этим.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Кавминводы, Пятигорск. Подразделение участников данной практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики.


 02:06:00 -02:22:00
Практика 12. Итоговая
Настраиваем себя, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся всем накопленным Огнем и Синтезом.
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 65472 Высокой Цельности, переходим в зал ИВДИВО 65472 Высокой Цельности. Встали, развернулись перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, синтезируясь Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез итоговой практики 23 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся этим. 
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 65537 Высокой Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Надели форму Ипостаси 23-го Синтеза.
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез итоговой практики 23 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Стандарт 23 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим записать его во все Огни, все Ядра Синтеза каждого из нас.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь Изначально Вышестоящего Отца – 65536 шестидесятичетырёхллионов Ядер Синтеза, 65536-рицы Субъядерного Синтеза 65536-риц Высокой Цельности.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Цельный Огонь, Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536-ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца 65536-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца, 65536-рицы Субъядерного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 65536 Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики Человека восьми видов Жизни каждым из нас и синтезом нас. Возжигаясь, преображаемся этим. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямую фиксацию Изначально Вышестоящего Отца:
 256 Статусов
 256 Посвящений
 256 Творящих Синтезов 
 256 Синтезностей 
 256 Полномочий Совершенств
 256 Иерархизаций 
 256 Ивдивостей и Компетентностей Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 64 Огня, 64-рицу Служения Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 инструмента Изначально Вышестоящего Отца Человека 65536 Высокой Цельности, стяжаем 96-рицу Базового Научного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, разворачиваемся ею. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Книги 23 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, переходим в библиотеку к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь 65532 Высоко Цельно Изначально Вышестояще, эманируем Синтез Книги 23 Синтеза. И, синтезируясь Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез ночных и дневных обучений каждым из нас и синтезом нас 23 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Берём Книгу в руки. Переходим в здание лично каждого из нас. Самое высокое служебное здание, но не выше ИВ Метагалактики. У каждого по компетенции будет разное здание. Переходим в данное здание, на 17 этаж, кладём Книгу на стол, берем Книгу 22 Синтеза. Если поменялись, например, этажи, залы, вы в этот кабинет вытягиваете книгу 22 Синтеза. Возвращаемся в библиотеку Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, сдаём книгу 22 Синтеза. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за обучение 22 Синтезу. 
И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Встали, развернулись в зале перед Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 23 Синтеза. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой Огонь Изначально Вышестоящего Отца 23 Синтеза, прямой Синтез 23 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прямое явление Изначально Вышестоящего Отца 23 Синтезом каждым из нас, возжигаясь, преображаемся этим. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца двадцать три Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 23 Синтеза. Стяжаем Ядра 23 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить все Ядра Синтеза с 17 по 22 Синтез на Ядра Высокой Цельности ИВ Метагалактики. Стяжая Синтез, специальное количество, необходимое каждому из нас и синтезу нас Изначально Вышестоящего Отца. И просим перевести концентрацию данного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 17 по 22 Ядро Синтеза на Явление Синтеза ИВ Метагалактики Высоких Цельностей. 
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 23 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, за новые стяжания, за допущение каждого из нас на 23 Синтез. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за обучение, за поддержку каждого из нас 23 Синтезом, за реализацию, данную каждому из нас. 
Переходим в зал ИВАС Кут Хуми Фаинь 65472 Высокой Цельности Изначально Вышестояще в форме Ипостаси 23 Синтеза. Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь...  Аватары сейчас сообщают о Книге, которую вам выдали 23-го Синтеза. Что это не обычная Книга, эта Книга частично написана в стихах. То есть Синтез в стихах 23-го. Поэтому читайте эту Книгу, там и в прозе, и стихотворение, и картинки. Она очень необычная по сравнению со всеми Книгами, которые вы брали. Читайте эту Книгу, даже Отец сказал, прочитайте эту Книгу в зале, там очень интересно. Вот Книга, написанная стихами Синтеза 23-го Синтеза. Мы привыкли стихи, обычно, написаны или в любви, или в мудрости, или в других огнях, а здесь Синтез 23-го Синтеза, это вот Стандарт 23-гоСинтеза.
 Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за поддержку каждого из нас данным Синтезом, за доведение каждого из нас на данный Синтез, за новые стяжания, новые возможности, данные каждому из нас. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за обучение каждого из нас. И возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваемся физически всем стяжённым, возожжённым. Разворачиваясь Человеком 65536 Высокой Цельности, разворачиваемся Стандартом 23 Синтеза Цельным Огнем, Цельным Синтезом 23 Синтеза. Разворачивая фиксацию 256 Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезности, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей, Компетентностей Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваясь в прямом Огне и Синтезе Изначально Вышестоящего Отца 23 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, разворачиваясь 64 инструментами 64-рицы Служения, 96-рицы Базового Научного Синтеза. Разворачиваясь прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца 23 Синтезом, разворачиваясь 23 Ядрами Синтеза, 23 Ядрами Цельности, возжигаясь, вспыхиваем этим, и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, два подразделения - Кавминводы и Пятигорск, в подразделения участников данной практики, и в ИВДИВО каждого из нас и выходим из практики. Аминь. 


Набор:
А. Аджиева, Аватар ИВЧ ИВО 16319 ВЦР 261972 ИВЦ КЧР ИВАС Иосиф Славия 
В. Бурьянская, Аватар ВШС ИВО 
     О. Бурьянская, Аватар Мг Общества ИВО 16309 ИВЦ  251051 ИЦ ИВАС Вильгельм Екатерина 
           Е. Заикина, Аватар Плана Творения ИВО 16307 ВЦР 262066 ИЦ   ИВАС Александра Тамилы 
      Ю. Баранова, Аватар Синтез-Физичности Каждого ИВО 16316 ВЦР 262066 ИЦ КМВ, ИВАС Византия Альбины 
                  Л. Карпова,  АИВЧ ИВО 16319 ВЦР 262066 ИЦ, Кавминводы, ИВАС  Иосифа Славии  
Н. Ежакова,  Аватар Иерархизации ИВО, 16303 ВЦР 262066 ИЦ, Кавминводы, ИВАС Фадей Елена 
Т. Гамаюн, Ипостась 23 Синтеза ИВО
Н. Сергеева, Ипостась 23 Синтеза ИВО 
                                                                                              Т. Овчинникова, Ипостась 23 Синтеза ИВО
                                                                                                                                                      Проверка:
А. Мизева, Аватар Мг Нации Ч-ка Планеты Земля ИВО 252051 ИЦ Пятигорск,
С. Миронова, А МИ ИВО 16308 ИВЦ 262051 ИЦ Пятигорск, ИВАС Юстаса Сивиллы
                       М.   Прокофьев, Аватар Метагалактической Страны ИВО 16312 ВЦР 262066 ИЦ КМВ, ИВАС Владомира Стефаны
                      Т. Прокофьева, Аватар ВШС 16318 ВЦР 262066 ИЦ КМВ, ИВАС Мории Свет.
                      Т. Воловик, Аватар Космической Культуры ИВО 16310 ВЦР 262066 ИЦ Кавминводы, ИВАС Савелия Баяны.
                     Е. Ликкей, Аватаресса ИВДИВО 262066ИЦ КМВ
          С. Емельянова, Аватар Мг Си ИВО 16314 ВЦР 262066 ИЦ, Кавминводы, ИВАС Юлий Сиана 
                     С. Ликкей, Аватар Психодинамики каждого ИВО ИВДИВО 262066 ИЦ КМВ 
С. Астанкова, Аватар МгИ ИВО, 16308 ВЦР 262066 ИЦ, Кавминводы, ИВАС Юстаса Сивиллы 


23 МФЧС 

КМВ

-

Пятигорск

 

 

28

-

29

.09.

2019  А.

 

Кокина

 

 

Изначально Вышестоящий Синтез Совершенного Ипостасного Тела Изначально 

Вышестоящего Отца. Аппараты ИВО

 

 

Практики 

 

 

1. 

 

65536

-

ричн

ый 

Лотос Духа, Лепестков Лотоса Духа, Я Есмь, Тела Духа ракурсом 

Истинной 

Метагалактики и Нового Духа Воли ИВО Истинной Метагалактики

 

          

2. 

Здания подразделений, 

служебны

е

 

личны

е

 

здани

я

 

ИВО в 4

-

х Метагалактиках

 

3.

  

55

-

я

 

Част

ь

 

Ипостасное Тело Изначально Вышестоящего Отца.

 

4. 16 видов развития Ипостасного Тела

 

5. Явление Че

ловека Планеты Земля в пробуждённости Служению Изначально 

Вышестоящему Отцу и пробуждённости каждого Учителя Синтеза к Служению  Изначально 

Вышестоящему Отцу  в 2019

-

2020 году служения. 

Ночное обучение.

 

6. Пробуждение и Преображение Ипостасного Те

ла Совершенным Пламенем ИВАС Кут 

Хуми Фаинь. Индивидуальный Синтез ИВО. Пробуждение ИВО.

 

7. 65536

-

ца и 16 ИВДИВО 

-

 

реализаций Ипостасного Тела ИВО восьми видов Жизни.

 

            

8. 

23 Метагалактических Космических Тела. 

 

9. 

Тренинги Ипостасного Тела с ИВ 

Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь: Созидание 

Ипостасным Телом в Кубе Созидания, проверка на ипостасность ИВ

 

Аватарам Синтеза Кут Хуми 

Фаинь.

 

10. 

16

-

рица Совершенного Ипостасного Тела 

Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 16 

Совершенных Ипостасных Тел.

 

            

11. 

Совершенное Ипостасное Тело ИВО.

 

            

12. 

Итоговая.

 

 

1 день 1 часть 

 

 

00:56:32

-

01:32:51

   

Практика 

1

 

65536

-

ричн

ый

 

Лотос Духа

, Лепестков Лотоса Духа, Я Есмь, Тел

а

 

Духа

 

ракурсом 

Истинной Метагалактики и Нового Духа Воли 

ИВО 

Истинной 

Метагалактики

 

 

 

Возжигаемся всем накопленным огнём и синтезом. Синтезируемся Хум с Изначально 

Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 65472

-

й

 

Высокой Цельности, переходим в 

зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472

-

х

 

Высоко 

Цельно 

Изначально Вышестоящем. В

стали, развернулись, 

на

дели форму Ипостаси 23

-

го

 

Синтеза. И

,

 

синтезируясь Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 

С

интез 23 Синтеза Изначально 

Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез

у

 

нас. Возжигаясь, преображаемся

 

этим.

 

И

,

 

синтезируясь Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь

,

 

стяжаем форму Ипостаси 23 

Синтеза Изнач

ально Вышестоящего Отца

 

и

,

 

синтезируясь Хум с Аватарами 

Синтеза Кут Хуми 

Фаинь

,

 

стяжаем С

интез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синте

з

у

 

нас и 

просим преобразить каждого из нас и синтез нас

 

 

на явление 65536

-

ричного Лотоса Духа ракурсом 

Истинной Метагалактики каждому из нас и синтез

у

 

нас, и просим максимального развития Лотоса 

Духа каждому из нас явлением Истинной Метагалактики

,

 

я

вления 65536

-

ричного Я Есмь, 65536

-

ричного Тела Духа каждого из нас. И

,

 

возжигаясь, преображаемся этим. И

 

просим преобразить 

Ф

изическое 

Тело каждого из нас

 

на явление Нового Духа, Лотоса Духа каждого из нас в явлении 

Нового Духа Воли Изначально Вышестоящег

о Отца Истинной Метагалактики каждого из нас и

,

 

возжигаясь

,

 

преображаемся этим.

 

И

,

 

синтезируясь Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь

,

 

стяжаем специальный Синтез 

Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося окутать

 

каждого из нас 

специальным 

С

интезо

м для

 

перехода в Истинную Метагалактику, в Иерархическ

ие

 

Цельности всей 

Метагалактики. 

 

Вас укутывают специальным 

О

гнём

. М

ожете прожить

,

 

что вокруг вас или сфера, или 

просто по телу развернулся специальный 

О

гонь для перехода.

 

