24 МФЧС  КМВ-Пятигорск 26-27.10.2019  А. Кокина

Изначально Вышестоящий Синтез Совершенной Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца. Системы ИВО

Практики

1 день 1 часть

01:26:55-01:58:42  Практика 1

Стяжание явления Человека Метагалактики Фа Прасинтезностью ИВО. 

Стяжание явления Прасинтезности ИВО каждому человеку Планеты Земля явлением Человека Метагалактики Фа каждым

Возжигаемся всем накопленным огнём и синтезом. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 65472 Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь 65472 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. И, синтезируясь  Хум с ИВАС Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас. И, возжигаясь, преображаемся этим. Мы стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь форму Ипостаси 24 Синтеза. И, синтезируясь  Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза ИВО каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Человека Метагалактики Фа. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Прасинтезности ИВО явлением Человека Метагалактики Фа.

И мы синтезируемся, возжигаясь, преображаемся этим. 

Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 65537-й Высокой Цельности и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Стали, развернулись в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, надели форму Ипостаси 24 Синтеза.

И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Человека Метагалактики Фа. И, возжигаясь, вспыхиваем этим, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Прасинтезность ИВО каждому из нас и синтезу нас явления Человека Метагалактики Фа. 

И, синтезируясь, вспыхиваем, разворачиваемся Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Человека Метагалактики Фа каждому  человеку на Планете Земля, стяжаем восемь миллиардов явлений Прасинтезности ИВО каждому человеку на Планете Земля для развития и роста в каждом и просим развернуть явление Человека Планеты Земля в каждом Человеке Метагалактики Фа. И эманируем, развёртывая Прасинтезность ИВО явления Человека Метагалактики Фа в каждом человеке Планеты Земля.

И синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прасинтезность ИВО каждому из нас и синтезу нас в явлении Учителя Синтеза ИВО. И, возжигаясь, разворачиваемся Прасинтезностью Учителя Синтеза каждым из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез ИВО каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаемся этим. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело в данный зал, разворачиваясь физически всем стяжённым, возожжённым каждым из нас и синтезом нас. Вспыхиваем этим. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделения Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Кавминводы, Пятигорск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.

02:47:05-03:33:25 Практика 2 

Развитие 32-х Организаций Изначально Вышестоящего Отца в Экополисах

Возжигаемся всем накопленным огнём и синтезом.

Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 65472-й Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472 Высоко Цельно Изначально Вышестояще в форме Ипостаси 24-го Синтеза.

И, синтезируясь Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Экополисов Цивилизации Тонкого Мира Планеты Земля Высоких Цельных Реальностях Метагалактики Фа.

И просим развития фиксации 32-х Организаций Изначально Вышестоящего Отца на данных Экополисах.

И с развитием данных, их поселением и жизнью данных Экополисах Тонкого Мира Цивилизации Планета Земля, человеков Планета Земля.

И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем два Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Экополиса Метагалактического Мира для развития Цивилизации Метагалактического Мира Планеты Земля на 12289-й Высокой Цельной Реальности и на 8193-й Высокой Цельной Реальности Метагалактического Мира. Вернее 12289-й Синтезного Мира Метагалактики и 8193-й Метагалактического Мира Метагалактики Фа каждым из нас и синтезом нас с заселением человека Планеты Земля в эти Экополисы, соответственно Тонкого, Метагалактического и Синтезного Мира их фиксацией на данных два Экополиса 32-х Организаций Изначально Вышестоящего Отца.

И просим максимального развития данных Экополисов и развития Цивилизации человека Планеты Земля ракурсом Тонкого Мира, Метагалактического и Синтезного Мира.

И возжигаясь, преображаемся этим. Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 65537-й Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-и Высоко Цельно Изначально Вышестояще.

Встали, надели форму Ипостаси 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь  Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 13 Экополисов Изначально Вышестоящего Отца: 11 Экополисов Тонкого Мира, одного Экополиса Метагалактического Мира, одного Экополиса Синтезного Мира Планеты Земля со строительством в этих Экополисах зданий, иных учреждений и минимального строительства зданий ИВДИВО:

 зданий Метагалактической Академии Наук,

 зданий Высшей Школы Синтеза,

 зданий Метагалактического Центра,

 зданий Метагалактической Гражданской Конфедерации России.

И просим Изначально Вышестоящего Отца фиксации 32-х Организаций Изначально Вышестоящего Отца в данном Экополисе.

И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Экополис Изначально Вышестоящего Отца четвёртой Высокой Цельной Реальности, далее 5-й, 6-й, 7-й, 8-й, 9-й. 10-й, 11-й, 12-й, 13-й, 14-й, 15-й, 16-й и 17-й Высокой Цельной Реальности Тонкого Мира Метагалактики Фа ракурсом Планеты Земля для человеков Планета Земля и для воплощающихся на Планету Земля.

И эманируем.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца на реализацию данных Экополисов Изначально Вышестоящего Отца 2-й, 3-й, 4-й, 5-й, 6-й, 7-й, 8-й, 9-й, 10-й, 11-й, 12-й, 13-й, 14-й, 15-й, 16-й, 17-й Высокой Цельной Реальности 12289-й Высокой Цельной Реальности ракурсом Синтезного Мира и 8193-й Высокой Цельной Реальности ракурсом Метагалактического Мира каждым из нас.

И эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца на данные Высокие Цельные Реальности 3-ю, 4-ю, 5-ю, 6-ю, 7-ю, 8-ю, 9-ю, 10-ю, 11-ю, 12-ю, 13-ю, 14-ю, 15-ю, 16-ю, 17-ю, прося Изначально Вышестоящего Отца определить место фиксации Экополиса Тонкого Мира Планеты Земля цивилизации Планета Земля для строительства начиная от 7-го до 17-го. 

С 3-им по 6-ое определились,  строится.

Далее 8193-й Высокой Цельной Реальности Метагалактического Мира Планеты Земля, прося Изначально Вышестоящего Отца определить место для фиксации строительства Метагалактического Экополиса цивилизации Планеты Земля.

И просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать здесь площадку для строительства Экополиса цивилизации Метагалактического Мира Планеты Земля для человеков Планеты Земля. И стяжаем, и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть.

 Мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Экополиса Синтезного Мира цивилизации Планеты Земля 12289-й Высокой Цельной Реальности.

Просим Изначально Вышестоящего Отца определить место для строительства данного Экополиса для человека, для цивилизации человека Планеты Земля в Синтезном Мире Метагалактики Фа. И просим развернуть Синтез  Изначально Вышестоящего Отца.

И эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца по 12289-й Высокой Цельной Реальности.

И просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать данный Экополис для человека.  Строительство Экополиса человека, движение человека Планеты Земля в данном Экополисе Синтезного Мира Метагалактики Фа.

И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца тринадцать Планов Творения Изначально Вышестоящего Отца Экополисов 7-й Высокой Цельной Реальности, 8-й, 9-й, 10-й, 11-й, 12-й, 13-й, 14-й, 15-й, 16-й, 17-й Высокой Цельной Реальности Тонкого Мира Метагалактики Фа.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца План Творения Изначально Вышестоящего Отца Экополиса Метагалактического Мира для Планеты Земля 8193-й Высокой Цельной Реальности. И возжигаемся, преображаемся этим. 

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Экополис Изначально Вышестоящего Отца, План Творения Изначально Вышестоящего Отца Экополиса Изначально Вышестоящего Отца 12289-й Высокой Цельной Реальности Синтезного Мира Метагалактики Фа для жизни человека Планеты Земля. И возжигаясь, преображаемся этим.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца двадцати Экополисов Изначально Вышестоящего Отца: двух Экополисов одного Синтезного Мира, одного Метагалактического Мира и восемнадцать Экополисов Тонкого Мира Планеты Земля.

И эманируем 20 Прасинтезов Изначально Вышестоящего Отца по двадцати Экополисам: от второй Высокой Цельной Реальности до первой Высокой Цельности.

И просим у Изначально Вышестоящего Отца максимальное качество, максимально лучшего развития данных Экополисов для обучения жизни человека Планета Земля.

И просим Изначально Вышестоящего Отца обязательного обучения каждому жителю, живущему в этом Экополисе в Высшей Школе Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.

И возжигаясь, преображаемся этим.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело в данный зал. Разворачиваясь, возжигаемся, преображаемся всем стяжённым, возожжённым каждым из нас.

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Кавминводы, Пятигорск и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И выходим из Практики.

1 день 2 часть

00:44:30-01:20:15 Практика 3 

Стяжание явления 4096 видов Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца в каждую из 4096 Частей Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем накопленным огнём и синтезом. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 65472 Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. 

Ну, вот Владыка, я спросила, почему книги не дают такие (перед практикой поднималась тема причины проживания горячего и холодного Синтеза) в принципе, до сих пор тема закрыта. Владыка сказал: «Это очень опасная тема!» Я сказала про тезисы, Владыка сказал: «Не рекомендую!». Так что, лучше эти тезисы не брать.

Встали, надели форму Ипостаси 24-го Синтеза и, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь 4096 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 4096-и видов Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца в каждой из 4096-и Частей каждого из нас, в явлении всех наших Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей, Компетентностей Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, всех наших Прав Созидания, Начал Творения, Творящих Синтезностей Любви, Совершенств Мудрости, Иерархизаций Воли, Ивдивостей Синтеза, Прасинтезной Компетенции и Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и всех наших Полномочий, всех наших Перспектив Развития, Поручений каждого из нас.

И просим максимального развития Частей каждого из нас Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся этим.

И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Владомиром Стефаной, проникаемся их Огнём и Синтезом 65464-й Высокой Цельности. И синтезируемся с Аватарами Синтеза Владомиром Стефаной, переходим к Аватарам Синтеза Владомир Стефана на 65464-й Высокой Цельности. Надели форму Ипостаси 24-го Синтеза.

Синтезируясь Хум с Аватарами Синтеза Владомиром Стефаной, стяжаем 4096 Синтезов Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца каждой из 4096-и Частей в развитие каждой из 4096-и Частей Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца в максимальной дееспособности, активации, развитости 4096-рицы Частей каждого из нас и синтеза нас. И. возжигаясь, преображаемся этим.

Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 65537-й Высокой Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-и Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Надели Форму Ипостаси 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 4096-и видов Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца в каждую из 4096-и Частей каждого из нас. 

И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 4096-и Прасинтезностей каждой Части ракурсом всех наших Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Ивдивостей, Иерархизаций, Компетентностей Изначально Вышестоящего Дома и всех наших Прав, Начал Творения, Синтезностей Любви, Совершенств Мудрости, Иерархизаций Воли, Ивдивостей Синтеза Изначально Вышестоящего Синтеза в каждом из нас и в Поручении каждого из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 видов Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца в каждую из 4096-и Частей каждого из нас и просим заполнить максимально, уплотнить каждого из нас и синтез нас Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца.

И просим максимального развития, максимальной дееспособности, качества, активации, эффективности, глубины, простроенности каждой Части каждого из нас Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца ракурсом всех наших подготовок и Поручений. И впитываем Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся этим. Возжигаясь, вспыхиваем Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца.

И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 видов Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца в каждую из 256-и базовых Частей Изначально Вышестоящего Отца каждому человеку на Планете Земля, стяжая 8 миллиардов по 256 Прасинтезностей Изначально Вышестоящего Отца каждому человеку на Планете Земля.

И просим Изначально Вышестоящего Отца максимально интенсивного развития Тонкого Мирового Тела, Метагалактического, Синтезного  Мирового Тела людей для последующей их жизни в трёх видах Экополисов Синтезного, Метагалактического и Тонкого Мира Метагалактики Фа Экополиса Планеты Земля.

И эманируем по Планете Земля 8 миллиардов видов Прасинтезности 256-рично. И синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаясь этим.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь, Владомира Стефану. 

Возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваясь всем стяжённым, возожжённым в каждом из нас и синтезе нас. Возжигаясь, преображаемся этим. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Кавминводы, Пятигорск, в подразделения участников данной практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.

01:39:40-1:54:47 Практика 4

Стяжание 8 видов Реализации и 8 видов Прасинтезности ИВО ракурсом данных реализаций

Возжигаемся всем накопленным огнём и синтезом. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 65472-й Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. И, синтезируясь Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, надевая форму Ипостаси 24-го Синтеза, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 8 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 8-и видов Реализации: Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца, каждым из нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца данных восьми реализаций каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.

Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 65537-й Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-и Высоко Цельно Изначально Вышестояще в форме Ипостаси 24-го Синтеза. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление восьмерицы Развития Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в явлении Человека достоинством, Посвящённого состоятельностью, Служащего дееспособностью, Ипостаси подготовкой, Учителя поручениями, Владыки полномочиями, Аватара делом и Отца Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 

И, возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Человека явлением достоинства;  Посвящённого явлением состоятельности; Служащего в явлении дееспособности; Ипостаси явлением подготовки; Учителя явлением поручения; Владыки — полномочиями и Аватара — делом, Отца — Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И просим развернуть в каждом из нас данные 8 Реализаций Изначально Вышестоящего Отца. 

И, возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8 видов Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца ракурсом восьми видов реализации: Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца каждого из нас. 

И, возжигаясь, преображаясь, разворачиваемся 8-ю данными видами Реализации Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Возжигаясь, преображаемся этим.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 65472-й Высокой Цельности в форме Ипостаси 24-го Синтеза. Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез ночного обучения каждым из нас и синтезом нас 24-у Синтезу Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваясь физически всем стяжённым, возожжённым, разворачиваясь 8-ю видами Реализаций, 8-ю видами Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь этим, эманируем  всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Пятигорск, Кавминводы и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца  каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь. 
2 день 1 часть
01:07:19 –01:40:17

Практика 5. Прасинтезная Компетенция Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом в каждом из нас.

Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 65 472 Высокой Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65 472 Высоко Цельно Изначально Вышестояще, одели форму Ипостаси 24 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез ночного обучения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь, преображаемся этим. 

И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением 56 Части Изначально Вышестоящего Отца Прасинтезная Компетентность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас и просим максимального развития дееспособности данной Части каждого из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим. 

И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 65 537 Высокой Цельности и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65 537 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Надели форму Ипостаси 24о Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 56 Части Изначально Вышестоящего Отца Прасинтезная Компетенция Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас синтез-физически собою. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть данную Часть в каждом из нас, максимальную её дееспособность, активации, развитости, с явлением 4 096 Систем, 4 096 Аппаратов в каждой из 4 096 Систем Части Совершенная Прасинтезность каждому из нас и с явлением 4 096 Частностей, в каждой из 4 096 Аппаратов в каждой из 4 096 Систем Прасинтезной Компетенции каждому из нас, Компетентности каждому из нас. 

И  просим Изначально Вышестоящего Отца сжечь в каждом из нас все негативы, неадекватности, выявленные Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца не соответствующие Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в данном воплощении, в предыдущих воплощениях разных рас, цивилизаций, наций,  в которых мы жили, воплощались, в каждом из нас и синтез нас. Просим за них прощение. И просим Изначально Вышестоящего Отца, наоборот, концентрировать, углубить самые лучшие записи, накопления, концентрации каждого из нас в предыдущих жизнях, воплощениях, цивилизациях каждого из нас, необходимые нам  в жизни, в развитии каждого из нас новой эпохой шестой расы, служением Изначально Вышестоящему Отцу и просим Изначально Вышестоящего Отца отработать  служением  Изначально Вышестоящему Отцу. 

     
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца, Прасинтезную Компетенцию Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим развернуть в каждом из нас и синтез нас 56 Часть Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, разворачиваемся Прасинтезной Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтез нас.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4 096 Систем, 4 096 Аппаратов, 4 096 Частностей данной Части каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою и разворачиваемся данной Частью Изначально Вышестоящего Отца всеми Системами, Аппаратами, Частностями и, возжигаясь, преображаясь, разворачиваемся 56 Частью Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65 536-рицу Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65 536 видов Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца Части Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас синтез-физически собою, прося развернуть 65 536-рицу Прасинтезной Компетенции каждому из нас и синтез нас синтез-физически собою, в максимальном её качестве, дееспособности, развитости в каждом из нас и синтез нас синтез-физически собою. И, возжигаясь, разворачиваемся Прасинтезной Компетентностью 65 536-рицей Прасинтезной Компетенции каждого из нас, и, возжигаясь, вспыхивая, преображаемся этим.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца лучший опыт Изначально Вышестоящего Отца, умение Изначально Вышестоящего Отца действия данной Частью каждым из нас. И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут ХумиФаинь. Возвращаемся в данное тело в данный зал, разворачиваясь Частью Прасинтезная Компетенция в каждом из нас и синтезом нас. Разворачиваемся физически всем стяжённым, возожжённым каждым из нас и эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Пятигорск, Кавминводы и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Выходим из практики. 

Аминь.

02:10:20-02:38:00

Практика 6. Явление 32 базовых Частностей ИВО, 32 Прасинтезные Компетенции ИВО ракурсом 16-рицы ИВО

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом каждого из нас.

Снтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 65472 Высокой Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Надели Форму Ипостаси 24 Синтеза. 

И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 32 базовых Частностей Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Частностей Изначально Вышестоящего Отца, явление Прасинтезной Компетентности Изначально Вышестоящего Отца Правилами, Методами, Принципами, Началами, Аксиомами, Императивами, Законами, Стандартами, Мерами, Знаниями, Константами, Красотой, Окскостью, Истинностью, Сверхпассионарностью, Ивдивостью Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас Прасинтезной Компетенцией 32 Частностей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и, возжигаясь, преображаемся этим. И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.

И синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 65537 Высокой Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Надели Форму Ипостаси 24 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 32 Частностей Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаясь этим. 

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32 Частности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Движение, Ощущение, Чувство, Мысль, Смысл, Сути, Идеи, Права, Мощь, Параметод, Основы, Синтезначала, Взгляды, Имперации, Я Есмь, Условия Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Вещество, Эманации, Самоорганизацию, Воссоединённость,  Мерность, Скорость, Пространство, Время, Поле, Содержание, Субъядерность, Энергию, Свет, Дух, Огонь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою. 
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32 Прасинтезные Компетенции Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас каждой из 32 Частностей Изначально Вышестоящего Отца соответственно Правилу, Методу, Принципам, Началам, Аксиомам, Императивам, Законам, Стандартам, Меры, Знаний, Константы, Красоты, Окскости, Истинности, Сверхпассионарности, Ивдивности Изначально Вышестоящего Отца каждой Частности каждого из нас, Прасинтезную Компетенцию каждой Частности Изначально Вышестоящего Отца. И просим развернуть максимальную глубину, эффективность, качество каждой Частности каждого из нас Прасинтезной Компетентностью 16-рично Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас и синтезу нас. 

И просим Изначально Вышестоящего Отца сжечь негативные Частности, негативно, некорректно влияющие на нас, закрывающие нас от каких-то необходимых перспектив Служения Изначально Вышестоящему Отцу или других негативов по решению Изначально Вышестоящего Отца, сформированные или явленные этим воплощением нас или предыдущим воплощением, просим за них прощения. И просим их сжечь в каждом из нас и мешающие развитию, препятствующие развитию каждого из нас по решению Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца отработать Служением Изначально Вышестоящему Отцу. И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся 32 Прасинтезными Компетентностями Изначально Вышестоящего Отца в их 16-ричном выражении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Частностями Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, разворачиваемся Прасинтезной Компетентностью 32 Частностей каждого из нас. И, возжигаясь, разворачиваясь этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.

 И, возжигаясь, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваясь 32 базовыми Частностями, разворачиваясь Прасинтезной Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, возжигаясь, преображаемся этим. И, возжигаясь, преображаясь этим, мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Подразделение Пятигорск, Кавминводы и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И, возжигаясь, мы выходим из практики. Аминь.
03:04:47 – 03:38:24

Практика 7. Явление 65536 Прасинтезных Компетенций ИВО 65536-рицы Человека ИВО.                                              

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. 
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 65472 Высокой Цельности. Переходим в зал ИВДИВО 65472 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Надели форму Ипостаси 24 Синтеза.

И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16384 Прасинтезных Компетенций Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и просим развернуть явление  Прасинтезных Компетенций в каждой 16384-рице каждого из нас ракурсом  16-рицы Прасинтезных Компетенций Изначально Вышестоящего Отца от Правил до Ивдивности каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь, преображаясь, вспыхивая этим.

Мы синтезируемся Хум с  Изначально Вышестоящим Человеком Мг Фа  65528  Высокой Цельности.  Проникаемся огнём и синтезом Изначально Вышестоящего Человека Мг ФА каждым из нас и переходим в зал Изначально Вышестоящего Человека Мг Фа 65528 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Встали, развернулись.

И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Человеком Мг Фа, стяжаем 16384 вида Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Прасинтезных Компетенций  16384-рицей каждого из нас и синтез нас синтез-физически собою. И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Человека Мг Фа 65536 Воскрешений Изначально Вышестоящего Отца 65536-рицей Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 65536-рицы 65536 Прасинтезных Компетенций 65536-рицы Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим. 
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 65537 Высоко Цельно Изначально Вышестояще и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Стали, развернулись, надели форму Ипостаси 24 Синтеза. 
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Прасинтезных Компетенций Изначально Вышестоящего Отца в развитии 16384-рицы Человека Мг Фа каждым из нас. И возжигаясь, разворачиваемся 16384 Прасинтезными Компетенциями Изначально Вышестоящего Отца 16384-рицы Человека Мг Фа каждым из нас. 
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536-рицу Прасинтезных Компетенций Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца 65536-ричного в явлении 4096 Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, 2048 Прав Созидания, Начал Творения, Синтезностей Любви, Совершенств Мудрости, Иерархизаций Воли, Ивдивостей Синтеза, Прасинтезных Компетенций и Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей, Компетентностей Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть 65536-рицу  Прасинтезных Компетенций  данной 65536-рицей Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 

И, возжигаясь, разворачиваемся цельно Человеком Мг Фа Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца Прасинтезных Компетенций Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас. И, возжигаясь, вспыхиваем этим.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца восемь видов жизни Изначально Вышестоящего Отца и восемь видов Прасинтезных Компетенций Изначально Вышестоящего Отца: жизни Человека соответствующей Прасинтезной Компетенции, жизни Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца соответствующими видами Прасинтезных Компетенций Изначально Вышестоящего Отца восьми видов жизней, стяжая восемь видов жизни Изначально Вышестоящего Отца и восемь видов Прасинтезных Компетенций  Изначально Вышестоящего Отца каждого вида жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.  И. возжигаясь, вспыхивая, разворачиваемся восемью видами жизни Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца.

И, возжигаясь, преображаясь этим, мы  благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза, Изначально Вышестоящего Человека Мг Фа, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело, в данный зал. Разворачиваясь 16384-рицей Человека Мг Фа 65536-рицы Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца соответствующей Прасинтезной Компетенции восемь видов жизни каждого из нас, восемь видов Прасинтезных Компетенций восьми видов жизни. И, возжигаясь, преображаясь, мы эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, Подразделение ИВДИВО КМВ, Пятигорска и других участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики, Аминь.

2 день 2 часть

00:35:55– 00:59:26 

Практика 8. Метагалактическое Тело Планической Метагалактики Ответственности ИВО 24 видами и 256 типами материи Мг Фа 16-рицей Прасинтезности

 Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. 
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь    65472 Высокой Цельности Изначально Вышестояще. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. 
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем, одевая форму Ипостаси 24 Синтеза, 24 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас и синтезу нас. 
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 24 видов Материи каждым из 24 Метагалактических  Тел каждым из нас, от Физической Метагалактики Заряженности до Планической Метагалактики Ответственности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою. Прося максимального развития данных 24 Метагалактических Тел каждого из нас, явлением Микрокосма Метагалактики Фа в каждом Метагалактическом Теле в каждом из нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 24 видов Прасинтезной Компетенции, 24 Метагалактических Тел каждым из нас и синтез нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.                                                                                         
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 65537 Высокой Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Одели форму Ипостаси 24 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 24-ое Метагалактическое Тело каждому из нас и синтезу нас. И, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384-рицу Метагалактического Тела Планической Метагалактики Ответственности Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть 16384-рицу данного Тела в каждом из нас. И, возжигаясь, разворачиваемся 16384-рицей. И, возжигаясь, разворачиваемся 24 Телом Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Планическую Метагалактику Ответственности в явлении 24-го Метагалактического Тела, в явлении Микрокосма Метагалактики Фа в каждом из нас в данных телах. И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.

И стяжаем у  Изначально Вышестоящего Отца явление 24 видов материи Метагалактики ФА, в каждом из которых 256 типов материи Метагалактики Фа в каждое Метагалактическое Тело каждого из нас. Прося развернуть соответственно явление в первом Метагалактическом Теле первого вида материи с 256 типами материи, второго Тела с явлением второго вида материи 256 типами материи и далее… 24-го тела 24-м видом материи с соответствующими 256 типами материи Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И, возжигаясь, разворачиваясь, вспыхиваем фиксацией 24 видов материи с соответствующими типами материи каждого Метагалактического Тела каждого из нас. И, возжигаясь, вспыхиваем этим.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 24 Прасинтезных Компетенций Изначально Вышестоящего Отца 24 Метагалактических Тел Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтеза нас, в том числе в явлении 24 видов материи.

И, синтезируясь  Хум  с Изначально Вышестоящим  Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся этим. Возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим   Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваясь физически четырьмя Мировыми Телами от Физического Тела Метагалактики Заряженности до Планической Метагалактики Ответственности Изначально Вышестоящего Отца. Разворачиваемся 24 видами  Прасинтезными Компетенциями каждого из нас. 
И, возжигаясь, преображаясь, эманируем все стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Пятигорск, Кавминводы, участникам данной практики и в  Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

01:09:18 – 01:26:12
Практика 9. 16-рица Совершенной Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. 

Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 65472 Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Надели формы Ипостаси 24 Синтеза.

 И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-рицы Совершенной Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтез нас синтез-физически собою. 

И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на максимальную дееспособность, качество, активность, развитость, эффективность Совершенной Прасинтезности каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собою. 

И, возжигаясь, преображаясь, синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 65537 Высокой Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Встали, надели форму Ипостаси 24 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и  просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление16-рицы Совершенной Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 16-рицы Прасинтезных Компетенций.

И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Могущественную Прасинтезную Компетенцию
Стяжаем Синтезную Прасинтезную Компетенцию Прасинтезным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая 4 294 967 296 Совершенных Условий Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем Волевую Прасинтезную Компетенцию Прасинтезной Воли Аватара Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 147 483 648 Совершенных Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем Мудрую Прасинтезную Компетенцию Прасинтезной Мудрости Владыки Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая 1 073 741 824 Совершенных Импераций Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем Любящую Прасинтезную Компетенцию Прасинтезной Любовью Учителя Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая 536 870 912 Совершенных Взглядов Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Творящую Прасинтезную Компетенцию Прасинтезным Творением Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 268 435 456 Совершенных Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем Созидающую Прасинтезную Компетенцию Прасинтезным созиданием Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая 134 217 728 Совершенных Основ Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжая Реплицирующую Прасинтезную Компетенцию Прасинтезной Репликации Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая 67 108 864 Совершенных Параметодов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаясь этим. 

Стяжаем, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, Жизненную Прасинтезную Компетенцию Прасинтезной Жизнью Человека Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 33 554 432 Совершенных Мощи Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем Воскрешённую Прасинтезную Компетенцию Прасинтезным Воскрешением Человека Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 16 777 216. Совершенных Прав Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем Пробуждённую Прасинтезную Компетенцию Прасинтезным Пробуждением Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая 4194304 Совершенных Идей Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Генезисную Прасинтезную Компетенцию Прасинтезным Генезисом Человека Творца Физичности Изначально Вышестоящего Отца стяжая 2097152 Свершенных Сути Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем Человечную Прасинтезную Компетенцию Прасинтезной человечностью Человека Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая 1048576 Совершенных Смыслов Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем Служащую Прасинтезную Компетенцию Прасинтезным служением Человека Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая 524288 Совершенных мыслей Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем Вершащую Прасинтезную Компетенцию Прасинтезным Вершением Человека Синтезности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 262144 Совершенных Чувств Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем Практикующую Прасинтезную Компетенцию Прасинтезной Практикой Человека Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая 131072 Совершенных Ощущения Изначально Вышестоящего Отца. 

И возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем Могущественную Прасинтезную Компетенцию Прасинтезным Могуществом Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая 65536 Совершенных Движений Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, разворачиваемся Совершенной Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаемся этим. 

И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца обучение, образование, воспитание каждому из нас Совершенной Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в данное тело, в данный зал. Разворачиваемся Совершенной Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою. Возжигаясь, преображаемся этим.

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Кавминводы, Пятигорск, в Подразделения участников данной практики. И Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.

01:28:40 – 01:44:10
Практика 10. 16-рица Совершенной Прасинтезной Компетенции
Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. 
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 65472 Высокой Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Надели форму Ипостаси 24 Синтеза. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-рицы Совершенной Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас и цельности Совершенной Прасинтезности двух 16-риц Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою. И возжигаясь, преображаемся этим. И просим максимального данной Части каждого из нас. 
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 65537 Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Надели форму Ипостаси 24 Синтеза. И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-рицы Совершенной Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца. 

 И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенную Прасинтезность, Совершенную Прасинтезную Компетенцию Синтеза Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4294967296. 

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенную Прасинтезную Компетенцию Воли Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2147483648 Ивдивостей Синтеза Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенную Прасинтезную Компетенцию Мудрости Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1073741824 Иерархизаций Воли Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца.

 Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенную Прасинтезную Компетенцию Любви Синтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 536870912 Совершенств Мудрости Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца.               
Стяжаем Совершенную Прасинтезную Компетенцию Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 268435456 Синтезностей Любви Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца.             
Стяжаем Совершенную Прасинтезную Компетенцию Созидания Статусов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 134217728 Начал Творения Изначально Вышестоящего Отца Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца.            

Стяжаем Совершенную Прасинтезную Компетенцию Репликации Посвящений Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 67108864 Прав Созиданий Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца.           
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенную Прасинтезную Компетенцию Жизни Частей Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 33554432 Поядающих Репликаций Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца.              

Стяжая Совершенную Прасинтезную Компетенцию Воскрешения Систем Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16777216 Огней Жизни Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца.            
Стяжая Совершенную Прасинтезную Компетенцию Пробуждения Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4194304 Духа Воскрешения Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца.             
Стяжаем Совершенную Прасинтезную Компетенцию Генезиса Частностей Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2097152 Света Пробуждения Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца.              

Стяжаем Совершенную Прасинтезную Компетенцию Человечности Синтезного Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1048576 Энергий Генезиса Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца.             

Стяжаем Совершенную Прасинтезную Компетенцию Служения Метагалактического Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 524288 Субъядерностей Человечности Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Прасинтезную Компетенцию Вершения Тонкого Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262144 Формы Служения Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца.              

Стяжаем Совершенную Прасинтезную Компетенцию Практики Физического Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 131072 Содержания Вершения Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая, возжигаясь, преображаемся этим. 
 Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенную Прасинтезную Компетенцию Могущества Поядающей Огненности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65536 Поля Практик Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.

И возжигаясь, разворачиваемся Совершенной Прасинтезной Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 
 Совершенную Прасинтезную Компетенцию Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас синтез-физически собою. И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаемся этим.

И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отц, спрашиваем у Изначально Вышестоящего Отца, каждый задаёт вопрос, какое ваше направление, какой-то ваш интерес, в развитии каких-то определённых тем ИВДИВО, которые вам необходимо реализовать. Одну тему просим Изначально Вышестоящего Отца назвать. И вам Отец выдал ещё на листке. Он говорит вам вслух, и вы можете ещё прочитать. Слушайте. 

И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прасинтезную Компетенцию Изначально Вышестоящего Отца той темы, которую вам назначил Изначально Вышестоящий Отец.

Листочек остаётся с вами. Можете положить его в кармашек сейчас. Потом в своём здании ещё раз можете почитать, кто не увидел. Возжигаясь, преображаемся этим.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваясь физически всем стяжённым, возожжённым каждым из нас и синтезом нас. Разворачиваясь Совершенной Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас синтез-физически собою. 

И возжигаясь, преображаясь этим, мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Кавминводы, Пятигорск и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.
01:44:35 - 01:56:07

Практика 11. Итоговая. Стандарт 24 Синтеза, книга 24 Синтеза.

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 65472 Высокой Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472 Высоко Цельно Изначально Вышестоящем в форме Ипостаси 24 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Синтез итоговой практики 24 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою и возжигаясь, преображаемся этим, вспыхиваем. 

Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 65537 Высоко Цельно Изначально Вышестоящим, переходим в зал  Изначально Вышестоящего Отца 65537 Высоко Цельно Изначально Вышестоящем в форме Ипостаси 24 Синтеза и синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца Итоговой практики 24 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестящего Отца:  65536 64-ллионов ядер Огней Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

            65536-рицу Субъядерного Синтеза 65536 Высокой Цельности

стяжаем 65536 64-ллионов ядер Синтеза

            65536-рицу Субъядерного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

            65536-рицу Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца

возжигаясь, преображаясь этим. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Стандарт 24 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все огни и ядра Синтеза каждого из нас и возжигаясь, преображаемся этим.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца цельный Огонь, цельный Синтез 24 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь преображаемся этим.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь , преображаясь стяжаем 65536-рицу Человека 65536 Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и возжигаясь преображаемся этим.

И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 64 Инструмента Человека 65536 Высокой Цельности.

Стяжаем 64 Синтеза Изначально  Вышестоящего Отца, стяжая 64-рицу Служения Изначально Вышестоящего Отца

Стяжаем 96-рицу Базового Научного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Стяжаем16384-рицу Генов Изначально Вышестоящего Отца

Стяжаем 64-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезом нас, возжигаясь, преображаемся этим.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез книги 24 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь и впитывая огонь книги 24 Синтеза.

Переходим в библиотеку Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 65472 Высокую Цельность, встали развернулись в кабинете Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, в библиотеке Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируем Синтез книги. Надеваем форму Ипостаси 24 Синтеза. К вам по воздуху притягивается книга, берём книгу в руки, книга называется «Прасинтезная Компетенция Изначально Вышестоящего Отца» сверху слово «Совершенная» ещё. Берём книгу в руки, переходим в самое высокое здание каждого из нас на 17 этаж. Берём книгу 23 Синтеза. Кто был на 23 Синтезе, переходим в библиотеку Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, сдаём книгу Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим за обучение каждого из нас 23 Синтезу Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез дневных, ночных обучений 24 Синтезу Изначально Вышестоящего Отца.

И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 65537 Высокой Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. 

И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца фиксацию явления Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезности, Полномочий Совершенств, Иерархизации, Ивдивности, Компетентности Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Стандартами 24 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

      
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой Огонь, прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца 24 Синтеза.

     
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем четыре Ядра Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Ядрышка вокруг Ядра 24 Синтеза каждому из нас и синтезу нас. 

     
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямое явление Изначально Вышестоящего Отца 24 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.

     
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, за обучение, воспитание и образование каждого из нас, данным Синтезом, за новые реализации данные каждому из нас, за поддержку каждому из нас, за ведение каждого из нас.

      
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.

Переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 65472 Высокой Цельности и, проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, надеваем форму Ипостаси 24 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за допущение каждого из нас на этот Синтез, за обучение и подготовку каждого из нас этому Синтезу, за новые возможности данные каждому из нас, за ведение каждого из нас на данный Синтез. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваясь физически всем стяжённым и возожжённым каждым из нас.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь, разворачиваемся явлением Человека 65536 Высокой Цельности

                              явлением 64-х Инструментов

                              64-рицы Служения

                              64-рицы Базового Научного Синтеза

разворачиваясь Стандартом 24 Синтеза, цельным Огнём, цельным Синтезом 24 Синтеза, разворачиваясь четырьмя Ядрами Синтеза каждого из нас и синтез нас, 32 Ядрышками каждого Синтеза, и возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.

И возжигаясь, преображаясь, вспыхивая всем этим, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Кавминводы, Пятигорск, Подразделения участников данной практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики.

Аминь.

Набор: Т. Бражникова, Аватар МС ИВО 262051 ИЦ, Пятигорск 

                                                                                                                         ИВАС Юлия Сианы,

А. Аджиева, Аватар ИВЧИВО  261972 ИЦ, КЧР, ИВАС Иосиф Славии,

Н. Силенок, Аватар МАН ИВО 261972 ИЦ, КЧР,

Н. Сергеева, УС ИВДИВО Владыки ИВО 261972 ИЦ КЧР, ИВАС Никиты Стеллы

Л. Устименко, Аватар Мг Общества ИВО, ИВАС Вильгельм Екатерина 

Т. Воловик, Аватар Космической Культуры ИВО 262066 ИЦ 16310 ВЦР Кавминводы, ИВАС Савелия Баяны
Л. Майоршина, Аватар Синтезности ИВО 16301 ВЦР, 262066 ИЦ КМВ
Е. Заикина, Аватар Плана Творения ИВО 16307 ВЦР 262066 ИЦ   ИВАС  Александра Тамилы
Т. Овчинникова, Ипостась 42 Синтеза
 Т. Гамаюн Ипостась МФЧС Подразделение ИВДИВО Кавминводы

Н. Сергеева, Учитель Сферы ИВДИВО Владыки ИВО 16256 ВЦР 261972 ИЦ КЧР, ИВАС Никита Стелла,
Проверка: А. Мизева, Аватар МНЧПЗ ИВО 262051 ИЦ Пятигорск,

С. Миронова, А МИ ИВО 262051 ИЦ, Пятигорск, ИВАС Юстаса Сивиллы

Е. Ликкей, Аватар ИВДИВО 262066ИЦ Кавминводы, ИВАС Кут Хуми Фаинь

Н. Ежакова,  Аватар  Иерархизации  ИВО   ИВАС  Фадей  Елена

Т. Прокофьева, Аватар ВШС ИВО 16318 ВЦР 262066 ИЦ КМВ, ИВАС Мории Свет.
Л. Карпова, АИВЧ ИВО  262066 ИЦ, Кавминводы, ИВАС  Иосифа Славии
С. Емельянова, Аватар Мг Си ИВО 262074 ИВЦ/65466 ВЦ/16314 ВЦР 262066 ИЦ КМВ, ИВАС Юлия Сианы

С. Астанкова, Аватар МгИ ИВО, 16308 ВЦР 262066 И Цельности, Кавминводы, ИВАС Юстаса Сивиллы 

С. Ликкей, Аватар Психодинамики каждого ИВО 16113 ВЦР 262099 ИЦ КМВ
