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Изначально Вышестоящий Синтез Совершенной Монады 
Изначально Вышестоящего Отца. Части Изначально Вышестоящего Отца

Практики

1 день 1 часть

01:24–01:53 Практика 1
Явление Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому. 
Единица Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца прямой фиксацией Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем накопленным огнём и Синтезом. 
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 65472 ВЦ, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. И, синтезируясь Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез 25 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим ввести каждого из нас и синтез нас в Синтез 25 Синтеза, проникаясь, насыщаемся Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь 25 Синтезом. И, проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза ИВО каждому из нас и синтезу нас.
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Единицы Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. И просим перевести каждого из нас и синтез нас из явления Служащего в явление Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, проникаясь этим, просим перевести каждого из нас из явления только Созидания Изначально Вышестоящего Отца в Единицы Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца в явление выражения Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собою.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом.  
Вам сейчас Аватар Синтеза Кут Хуми и Аватаресса Фаинь объявили о том, что вы, сейчас, выйдете в Зал к Отцу, мы стяжаем Единицу Ипостаси, и я выйду на три-четыре минуты. Это объявил вам сейчас Аватар Кут Хуми, вы могли услышать в зале, для того, чтобы на вас зафиксировался прямой Огонь Отца, потому что я, как Владыка Синтеза, я где-то внимание ваше всё равно на себя оттягиваю, и чтобы на вас была фиксация прямая Отца, мне Кут Хуми сказал – выйти. Чтобы вы не пугались, я тихонечко встану и на пару минут выйду. Это такой финт Аватара Синтеза Кут Хуми и Аватарессы Фаинь для вас. Настройтесь на то, что вы, сейчас, полностью будете углубляться, усиляться, проникаться только Изначально Вышестоящим Отцом.
Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 65537 ВЦ, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Форму Ипостаси 25 Синтеза и, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез ИВО, и просим перевести, преобразить каждого из нас и синтез нас из явления Служащего на явление Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас синтез-физически собою.
И, проникаясь, преображаясь этим, просим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Творение Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить и перевести каждого из нас из явления только Созидания на явление Творения Изначально Вышестоящего Отца, явление Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас синтез-физически собою.
И, возжигаясь, преображаясь этим, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Единицу Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Единицу Ипостаси в каждом из нас и просим Отца углубить Синтез Изначально Вышестоящего Отца ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собою, максимально в явлении Единицы Ипостаси каждым из нас.
Вы сейчас остаётесь на пару минуток, я специально ухожу. 
Сейчас Изначально Вышестоящий Отец говорит вам: « Достаточно». И проживите, как у вас на Единицу Ипостаси вспыхнула Монада, вы стоите, сейчас в зале и у вас возожжена Монада, на вас прямая фиксация Изначально Вышестоящего Отца. И Отец на вас зафиксировался физически, синтез-физически, потому что, Ипостась — это синтез-физичность. И Отец вам, сейчас, в зале сообщает о том, что он углубил синтез максимально с вами, то есть, у вас прямая фиксация, максимально глубокая, и сейчас вы перешли из выражения Служащего в выражение Ипостаси.
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямое ипостасное явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собою. И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело в данный зал, возжигаясь, преображаемся этим. Разворачиваемся Единицей Ипостасью каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, преображаясь этим, мы эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Кавминводы, Пятигорск. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.


02:48:00-03:13:37 Практика 2
64 Частности Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Физического, Тонкого,   Метагалактического, Синтезного Мира

Возжигаемся всем накопленным огнём и синтезом.
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 65472 Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472 Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 64 Частностей Изначально Вышестоящего Отца.
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас, на явление Частностей Изначально Вышестоящего Отца, надевая форму Ипостаси 25 Синтеза, на явления Частностей Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Физического Мира, Тонкого Мира, Метагалактического Мира и Синтезного Мира каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собою.
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 16 Синтезов Синтеза, 32 Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 48 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16 Частностей Физического Мира, 32 Частности Тонкого Мира, 48 Частностей Метагалактического Мира и 64 Частности Синтезного Мира каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собою. И, возжигаясь, преображаемся этим.
Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 65537 Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Надели форму Ипостаси 25 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16 Частностей Физического Мира, стяжая 16 Частностей от Движений до Условий каждому из нас и синтезу нас.
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим.
И просим Изначально Вышестоящего Отца сжечь максимально негативные Частности каждого из нас, негативно влияющие на развитие каждого из нас, на перспективы служения, жизни каждого из нас и негативные связки между Частностями Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас синтез-физический собою. И просим прощения у Изначально Вышестоящего Отца, и просим их сжечь у каждого из нас, и просим сжечь заструктуренности Частностей каждого из нас или заструктуренные Частности каждого из нас, и просим за них прощения. В том числе эти Частности негативно, не корректно, которые уже не нужно преодолевать, но они некорректно, негативно влияют на каждого из нас, мешают развитию каждого из нас, и просим сжечь их, и просим у  Отца прощения за это.
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32 Частности Изначально Вышестоящего Отца явлением Тонкого Мира Метагалактики Фа.
И просим заполнить, концентрировать каждого из нас 32 Частностями ракурсом Тонкого Мира Метагалактики Фа. И, возжигаясь, преображаемся этим. 
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 48 Частностей Изначально Вышестоящего Отца явлением Метагалактического Мира от Движения до Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.
 Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Частности Изначально Вышестоящего Отца явлением Синтезного Мира Метагалактики Фа. И просим развернуть в каждом из нас Частности ракурсом Синтезного Мира Метагалактики Фа от Движения до Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца энерговещество Изначально Вышестоящего Отца в развитии 16 Частностей каждого из нас. И, проникаясь, возжигаясь этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление световещества Изначально Вышестоящего Отца в развитии Частностей Тонкого Мира.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца духовещество Изначально Вышестоящего Отца развития Частностей Метагалактического Мира, 48 Частностей. Возжигаясь, преображаемся этим.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца огневещество Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в развитии 64 Частностей Изначально Вышестоящего Отца Синтезного Мира каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собою.
И, возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. 
Отец кого-то из вас поздравил с праздником. Не знаю у кого праздник. Ну, вот в зале кого-то поздравляет.
И, возжигаясь, преображаясь этим.
Я к тому, что подарки принимайте, у кого праздник сегодня.
И мы проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, вспыхиваем этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваясь физически всем стяжённым, возожжённым. Возжигаясь, вспыхивая синтезом четырёх Частностей Изначально Вышестоящего Отца Физического, Тонкого, Метагалактического, Синтезного Мира.
И, возжигаясь, преображаясь этим, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Пятигорск, Минеральные Воды,  Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

1:00:19-1:26:50 Практика 3
Монада нового типа
Возжигаемся всем накопленным огнём и синтезом. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 65472 Высокой Цельности. Проникаемся Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хум Фаинь.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472  Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Надели форму Ипостаси 25-го Синтеза и проникаемся Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление новой Монады в явлении 16384 лепестков – Пламён Монады в явлении 65536-ти Сфер Монады, Полей Монады, Зерцала Монады, Ядра Огня Жизни с 16384 ядрами, с фиксацией в каждом или на каждое ядро Пламени Монады, с явлением 16384-рицы Генов Изначально Вышестоящего Отца, с явлением Эталонного Человека Монады в каждом из нас, с 8-ю видами Образа Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас; с явлением 65536-ти Субъядерностей Монады в каждом из нас и с восьмеричной Печатью Судьбы Монады Изначально Вышестоящей Прасинтезности в каждом из нас и синтезе нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом  65537 Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537 Высоко Цельно Изначально Вышестояще в форме Ипостаси 25 Синтеза. И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у  Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Монады нового типа.
И, возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Монаду Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Пламени Монады с явлением Высокой Цельной Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца каждого Пламени Монады каждого из нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 Сфер-оболочек Совершенной Монады, Монады, вернее, каждого из нас с явлением Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Зерцало Судьбы Монады каждого из нас с Изначально Вышестоящей Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца и восьмеричной Печатью Судьбы Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас. 
 Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Огня Жизни каждому из нас, стяжая Ядро Огня восьмеричной Жизни Изначально Вышестоящего Отца явлением Высокой Цельной Прасинтезности с явлением центровки Я Есмь Жизни Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И стяжаем 16384 ядер в Ядре, восьмеричном Ядре Огня Жизни с фиксацией 16384 Пламён Монады каждого из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваясь Монадой, стяжаем 65536 Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца,  65536  Сфер-оболочек Изначально Вышестоящего Отца Монады каждого из нас. И стяжаем 65536 Полей  Монады Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою явлением нового типа Монады каждым из нас и синтезом нас.
И, возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Монаду Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Вспыхивая, разворачиваемся новой Монадой каждым из нас. 
И мы стоим на Зерцале Монады. Вокруг вас Пламена. Посмотрите, как они развёрнуты, что они смыкаются сферой внутри головы. Здесь — вовне, но потом они соберутся внутрь головного мозга. Здесь они вовне. И сферы. Вы стоите босиком на Зерцале Судьбы.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Печать Судьбы Монады каждому из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело, в данный зал. Монада уходит внутрь каждого из нас. И, возжигаясь, преображаясь этим, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Кавминводы, Пятигорск и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

[bookmark: _GoBack]
01:53:25-02:08:25 Практика 4
Явление янской и иньской флюидности Монады каждым из нас

Возжигаемся всем накопленным огнём и синтезом. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 65472 Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472 Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
И, проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, надевая форму Ипостаси 25-го Синтеза, стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление флюидности янской для яней, иньской для иней, Монады каждого из нас, максимальной концентрации в каждом из нас и синтезе нас синтез-физически собою. И, проникаясь, возжигаясь, вспыхиваем этим.
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 65537 Высокой Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537 Высоко Цельно Изначально Вышестояще, в форме Ипостасей 25-го Синтеза.
 И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление флюидности Монады каждого из нас и синтеза нас в явлении иньскости или янскости каждого из нас и синтеза нас. Соответственно яням — янскости, иням — иньскости, иньской флюидности.
 И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь, синтезируясь Монадой каждого из нас с Монадой Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца яни стяжают янскую флюидность, ини стяжают иньскую флюидность в Монаду каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца концентрировать флюидность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в явлении или иньскости, или янскости каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою.
И, проникаясь, концентрируясь, насыщаемся флюидностью Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь, возжигаясь, впитываем это, вспыхиваем этим. И  просим преобразить Монады каждого из нас и синтез нас флюидностью Изначально Вышестоящего Отца.          
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и, возжигаясь, преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в данное тело в данный зал, разворачиваемся физически всем стяжённым, возожжённым. Монада разворачивается внутри каждого из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.  Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Кавминводы, Пятигорск и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

02:11:54-02:17:45 Практика 5 
Стяжание ночного обучения, тренинг выражения янскости и иньскости
Возжигаемся всем накопленным огнём и Синтезом. 
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 65472 Высокой Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472 Высоко Цельно Изначально Вышестояще в форме Ипостаси 25-го Синтеза. 
И сейчас ини синтезируются с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и проникаются Аватаром Синтеза Кут Хуми явлением внутренней иньскости (янскости). Яни синтезируются с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, проникаясь явлением Аватарессы Фаинь, как внутренней иньскости каждого из вас. И проникаемся, и насыщаемся Синтезом. Яни насыщаются Синтезом Аватарессы Фаинь внутренне, ини насыщаются Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми внутренне.
 И теперь, проникаясь Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми, ини синтезируются с Аватарессой Фаинь, яни синтезируются с Аватаром Синтеза Кут Хуми. И проникаемся ини Аватарессой Фаинь теперь как внешнее явление иньскости,  яни проникаются Аватаром Синтеза Кут Хуми тоже внешне, как внешнее явление янскости. 
И теперь мы синтезируемся и с Кут Хуми, и с Фаинь. Ини синтезируются с Кут Хуми Фаинь, где явление Аватара Синтеза — это внутреннее, явление Аватарессы Фаинь — внешнее явление. Яни — явление Аватарессы Фаинь — внутреннее явление, явление Аватара Синтеза Кут Хуми — внешнее явление. И синтезируемся Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И, проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез ночного обучения каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь, преображаемся этим. 
И мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело, в данный зал. Разворачиваемся внутренней янскостью для иней внешней иньскостью, яни — внутренней иньскостью, внешней янскостью. И, возжигаясь, преображаемся этим, вспыхиваем этим. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.


2 день 1 часть
01:17:10 – 01:55:28
Практика-тренинг 6. 8 видов Жизни в Монаде. Тренинг чтения записей Судьбы. Монадический танец. Стяжание Монады Изначально Вышестоящего Отца нового типа каждому Человеку планеты Земля

Возжигаемся всем накопленным огнём и Синтезом. 
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 65472 Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472  Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Одели форму Ипостаси 25 Синтеза. И, синтезируясь Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем восемь Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою. И просим преобразить Монаду каждого из нас и синтез нас на явление восемь видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца, явлением видов жизни  Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца каждым из нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим. 
И возжигаясь, вспыхиваем этим. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на тренинг с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юсеф Она. У нас же практика-тренинг.  
И мы синтезируемся Хум с Аватарами Синтеза Юсеф Она 65465 Высокой Цельности. Переходим в зал Аватаров Синтеза Юсеф Она, встали, развернулись в форме Ипостаси 25 Синтеза. И, синтезируясь Хум с Аватарами Синтеза Юсеф Она, стяжаем Синтез Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 8 видов Жизни Монадой каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.
Мы переходим с Аватарами Синтеза Юсеф Она в соседний зал. Аватар Юсеф открывает двери, и через две комнаты насквозь переходим в зал тренингов. Мы заходим в зал. Разворачиваемся в зале. И разворачиваемся Монадой в зале. Становимся на Зерцало босиком, на Зерцало Монады. И теперь синтезируемся Монадой каждого из нас с Монадой Аватаров Синтеза Юсеф Она. Проникаемся Аватарами Синтеза Юсеф Она и стяжаем у Аватаров Синтеза Юсеф Она Синтез Жизни Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим. И просим Аватаров Синтеза Юсеф Она развернуть из Зерцала Монады одну из записей судьбы каждого из нас, увидеть на данный момент каждому из нас, по решению Аватаров Синтеза Юсеф Она.  
И теперь посмотрите, в Зерцало впитываются ваши ноги. Субъядерность, она поднимается, примерно где-то до плеч, и разворачивается перед вами картинкой. И теперь смотрите,  перед вами какая-то запись судьбы прошлого, будущего, настоящего – не знаю. Смотрите сами. Аватары Юсеф Она вам подсказывают, что это будущее какое-то. То есть, какая-то будущая запись, перспектива. Смотрите. 
Запись завершается. И опять впитывается в вас и впитывается обратно в Зерцало эта запись. Теперь мы синтезируемся с Аватарами Юсеф Она, стяжаем у Аватаров Синтеза Юсеф Она Психодинамику Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся Психодинамикой Изначально Вышестоящего Отца и разворачиваем. И Психодиамика фиксируется, разворачивается в каждом Пламени Монады. И теперь отпускаем тело, проникаемся телом Психодинамикой. Есть такое понятие, как монадический танец. Когда вы отпускаете тело, и тело начинает двигаться само, не держите его, в том ритме,  которое оно хочет само, двигаться. 
Отпускайте. У некоторых встали, контроль. Отпустили тело! Проживите, что такое движение тела в Монаде. Расслабьтесь. Вот, у некоторых стало получаться. Не все отпустили. Расслабьтесь. 
Завершаем. И теперь опять включайтесь, посмотрите, во-первых, на своё тело, как оно двигается.  То есть, оно двигается, согласно движению Пламён. Вот, как Пламена двигаются, как они колыхаются, ваше тело начинает колыхаться. Знаете, состояние, как будто оно в воде, только в плотном потоке субъядерности. И включаемся опять в Тело Монады. Синтезируемся Хум с Аватарами Синтеза Юсеф Она. И Монада опять входит внутрь каждого из вас.
Мы возвращаемся в зал Аватаров Синтеза Юсеф Она. И, синтезируясь Хум с Аватарами Синтеза Юсеф Она, надеваем форму Ипостаси 25 Синтеза. Стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юсеф Она  Психодинамику Изначально Вышестоящего Отца Монады каждого из нас. Возжигаясь, преображаемся этим.
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом  65537 Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Надели форму Ипостаси 25 Синтеза. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у  Изначально Вышестоящего Отца восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и просим преобразить Изначально Вышестоящего Отца Монаду каждого из нас на явление восьми видов Жизни. 
И возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца восемь видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И стяжаем Жизнь Изначально Вышестоящего Отца в Монаду каждого из нас: жизнь Человека, жизнь Посвящённого, жизнь Служащего, жизнь Ипостаси, жизнь Учителя, жизнь Владыки, жизнь Аватара и жизнь Отца каждым из нас. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца восемь миллиардов Монад Изначально Вышестоящего Отца каждому Человеку на планете Земля. Стяжая каждому Человеку на планете Земля, Монаду с явлением 65536 Сфер-оболочек – явлением Изначально Вышестоящего Синтеза; 65536 Полей Монады – явлением Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца; 16384 Пламён Высокой Цельной Прасинтезности в Монаду каждого Человека планеты Земля, Ядро Монады с явлением Я Есмь и 16384-рицей Генов явлением Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси… эталонного Человека, Посвящённого, Служащего,  Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца каждому Человеку на планете Земля. Стяжая в Зерцало запись Судьбы, Печать Судьбы Зерцала каждому Человеку планеты Земля. И 16384 ядра в Ядро Жизни Монады каждого Человека планеты Земля.
И стяжая, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом Человеке Монаду нового типа. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, эманируем каждому Человеку на планете Земля Монаду Изначально Вышестоящего Отца. И разворачиваем Огонь, эманируем каждому Человеку новую Монаду. 
Возвращаемся в зал. И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
 И мы разворачиваемся Монадой каждого из нас в зале перед Отцом. Синтезируемся Пламенами Монады с Пламенами Монады Отца. И просим  Изначально Вышестоящего Отца развернуть в Пламени Монады каждого из нас,  синтезируясь, Пламя в Пламя, с Пламенем Отца. И вы сейчас развернулись внутри Пламени Пламён Монады Отца. И каждому Отец называет какое-то качество, которое вам сейчас Отец, вас Отец развернёт в Пламенах Монады каждого из вас. У каждого это разное. Слушайте, какое качество у вас, одно качество. И стяжаем у  Изначально Вышестоящего Отца Субъядерность Изначально Вышестоящего Отца в Пламена каждого из нас. И Отец заполняет вас этим каким-то качеством. 
Впитывайте. Вам всем дано. Завершаем. Отец сказал: «Качество ваше». Оно в вас записалось. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Высокую Цельную Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаемся этим. 
Мы выходим из Пламени Монады Отца, разворачиваемся в зале пред Отцом. Проживите, как Отец отпустил вас из Пламени, и вы развернулись сами. И мы, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Аватаров Синтеза Юсеф Она. Возвращаемся в данное тело, в данный зал. Разворачиваемся физически всем стяжённым, возожжённым. Возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Кавминводы, Пятигорск и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
	И выходим из практики. Аминь.

02:00:36-02:23:36 
Практика-тренинг 7. Преображение Книг Жизни 8-рицей видов Жизни 
с ИВАС Мория Свет

Возжигаемся всем накопленным огнём и Синтезом. 
Синтезируемся Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 65472 Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472 Высоко Цельно Изначально Вышестоящим. Надели форму Ипостаси 25 Синтеза. 
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, и просим преобразить  каждого из нас и синтез нас преображением Книги Жизни каждого из нас на явление 8-ми видов Жизни Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыку, Аватара, Отца каждого из нас. Возжигаясь, преображаемся этим.
И мы переходим в зал Аватаров Синтеза Мория Свет 65470 Высокую Цельность. 
Надели форму Ипостаси 25 Синтеза. 
И синтезируясь Хум с Аватарами Синтеза Мория Свет, проникаемся Аватарами Синтеза Мория Свет, стяжаем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, возжигаясь, преображаемся этим. 
И мы переходим вместе с Мория Свет в архив. Мы подошли к двери, Аватар Мория открывает дверь архива, заходит внутрь и пропускает нас. Мы заходим внутрь, собираемся командой в центре зала, это большое помещение полукруглое, вернее овальное, овальное слева направо, не спереди назад, а слева направо. Мы стоим в этом зале, перед вами развернулись пюпитры перед каждым из вас. И Мория ушёл за книгами. Аватаресса Свет подводит вас к пюпитрам. 
И возвращается Мория со стопкой книг, и каждому из нас кладётся книга на стол. Книгу пока не открываем, нельзя, то что вы можете открыть не на той странице, которая вам сейчас не нужна, зачем вам активировать записи Духа.
Вам покажут только те странички, которые вам нужны. Теперь к вам подходит Мория. 
Мы синтезируемся Хум с Аватарами Мория Свет, проникаемся синтезом Аватаров Синтеза Мория Свет. 
И Аватары Синтеза Мория Свет открывают книгу на какой-то одной страничке.  И эту книгу теперь читаем, можете прочитать, можете увидеть голограммы, картинкой,  развернуть её, и просим Аватаров Синтеза Мория Свет помочь прочитать ту запись в Книге Жизни, которая необходима каждому из нас на данный момент.  Настройтесь с Книгой и читайте. 
У вас здесь какие-то значимые, хорошие записи для вас. А вы там ждёте чего-то ужасного, там такого нет. Вам показывают хорошие записи, которые вас устремляют, вдохновляют, что-то такое, там хорошие записи, которые вам показывают, они активирующие, какие-то хорошие подвиги, качества.
Книга закрывается, Мория Свет сказали: «Достаточно». Кто увидел, тот увидел. Посмотрите на свою книгу, как она выгляди. Она немного такого староватого, староватой эманации, я бы так сказала. То есть от неё эманирует старое  состояние  жизни, и там написано сейчас ваша фамилия, этого воплощения имя, то есть фамилия, имя вашей этой жизни. Посмотрите обложку вашей Книги Жизни. Книга Жизни фамилия и имя, так написано. 
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 65537 Высокой Цельности. И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, просим сжечь и аннигилировать старые записи Книги, некорректные, не нужные каждому из нас, не развивающие каждого из нас, или иные другие решения Изначально Вышестоящего Отца, необходимо сжечь в Книге Жизни каждого из нас. 
Просим прощение за негативы, за записи, которые не нужно отрабатывать, просим сжечь, которые просто очень устарели, и просим за них прощения. 
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящем Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Жизнь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас  и синтезу нас, и просим преобразить Жизнью Изначально Вышестоящего Отца Книгу каждого из нас, и просим преобразить Книгу Жизни каждого из нас на явление восьми видов Жизни, Жизни Человека, Посвященного, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца каждым из нас. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся, вернее, Изначально Вышестоящим Отцом.    
Отец вам говорит: «Книга преображена». Посмотрите, что от неё появились новые эманации. Мория собирает Книги. Уносит их в соседний зал. Мория вернулся и мы возвращаемся в зал Аватаров Синтеза Мория Свет. Заходим в зал Высшей Школы Синтеза, Мория открыл двери, вы вошли в зал. 
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория Свет, стяжаем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь, преображаемся этим.  
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 65537 Высокой Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Встали, надели форму Ипостаси 25 Синтеза.
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.  И возжигаясь, преображаемся этим. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Аватаров Синтеза Мория Свет, возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваясь физически всем стяжённым, возожжённым, вспыхиваем этим. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Кавминводы, Пятигорск и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

2:47:00 – 3:26:00
У нас преобразились реализации. Раньше реализации были фиксированы больше в Метагалактике Фа.  Сейчас реализации перестроились в Истинную Метагалактику, т.к. мы служим в Истинной Метагалактике. 
Практика 8. Явление восьми видов Иерархической Реализации Истинной Метагалактики
Возжигаемся всем накопленным огнём и Синтезом. 
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 65472 Высокой Цельности, переходим в их зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление и переход каждого из нас в зал 1048512 Иерархически Цельно, в зал Кут Хуми Фаинь. И просим окутать каждого из нас специальным Огнём. И проникаясь, вас Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь окутывают специальным Огнём и Синтезом. 
И мы синтезируемся, проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 1048512 Иерархически Цельно. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1048512 Иерархически Цельно. Встали, развернулись в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 25 Синтеза. 
И синтезируясь Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь шестнадцать Синтезов Синтеза ИВО каждому из нас и синтезу нас и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление восьми Иерархических Реализаций Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей, Компетентностей Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа каждого по 65536 явлением Иерархических Цельностей Истинной Метагалактики от первой Иерархической Цельности в явлении Должностной Компетенции Метагалактики Фа до 524282 Иерархической Цельности Тонкого Мира Истинной Метагалактики. И просим преобразить на явление восьми Иерархических Реализаций Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей, Компетентностей Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца по 65536-рицы каждого из них в явлении Метагалактического Синтезного Мира соответственно каждому из нас и, возжигаясь, преображаемся этим. 
И мы, возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим окутать каждого из нас специальным Огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развернуться в зале Изначально Вышестоящего Отца 1048577 Иерархически Цельно каждым из нас. 
И проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 1048577 Иерархической Цельности и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1048577 Иерархически Цельно. Встали, развернулись в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 25 Синтеза. 
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление восьми Иерархических Реализаций по131072 каждого из них, где 131072 явления 65536 Реализаций Метагалактики Фа и 65536 Реализаций Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся этим. 
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Должностную Компетенцию Метагалактики Фа, Посвящение Метагалактики Фа, Статусы Метагалактики Фа, Творящие Синтезы Метагалактики Фа, явление 65536-рицы каждого из них Физического Мира Истинной Метагалактики. И возжигаясь, преображаясь этим.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 Изначально Вышестоящих Синтезов в каждый из 65536 Должностных Компетенций, возжигаясь, преображаемся этим. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 Прав Созиданий в каждой из 65536 Посвящений каждого из нас. Возжигаясь, преображаемся этим. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 Начал Творения ИВО каждого из 65536 Статусов Метагалактики Фа каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собою явлением Истинной Метагалактики, возжигаясь, преображаемся этим. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 Синтезностей Любви в каждой из 65536 Творящих Синтезов каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим. И возжигаясь, вспыхиваем четырьмя реализациями.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтезность Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа, Полномочий Совершенств Метагалактики Фа, Иерархизации Метагалактики Фа, Ивдивости Метагалактики Фа каждого по 65536 явлений Тонкого Мира Истинной Метагалактики соответственно каждой Иерархической Цельности по 65536 каждого из них. От 262145 до 524282 Иерархической Цельности и просим развернуть в каждом из нас и синтезе нас 65536 Иерархических Реализаций до Ивдивостей Метагалактики Фа. 
И возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 Совершенств Мудростей, стяжаем 65536 Иерархизаций Воли, 65536 Ивдивостей Синтеза, 65536 Прасинтезных Компетенций ИВО в каждую из 65536 Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей Метагалактики Фа каждого из нас и просим развернуть их явлением Тонкого Мира Истинной Метагалактики. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем реализациями Метагалактики Фа в каждом из нас. 
И возжигаясь, преображаемся этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Посвящения, Статусы, Творящие Синтезы, Синтезности ИВО от 524289 Иерархической Цельности до 787432 Иерархической Цельности Метагалактического Мира Истинной Метагалактики. По 65536 в каждую, соответствующую Иерархической Цельности. 
Просим развернуть каждому из нас и синтезу нас Посвящения, Статусы, Творящие Синтезы, Синтезности ИВО. 
И возжигаясь, преображаемся этим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 Прав Созиданий, 65536 Начал Творения, 65536 Синтезностей Любви, стяжаем 65536 Совершенств Мудрости ИВО каждого Посвящения, Статуса, Творящих Синтезов, Синтезностей Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики каждому из нас, прося развернуть их в каждом из нас и синтезе нас и возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. 
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 Полномочий Совершенств, 65536 Иерархизаций, 65536 Ивдивостей, 65536 Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца явлением Синтезного Мира Истинной Метагалактики от 787433 Иерархической Цельности до 1048576 Иерархической Цельности каждой Иерархической Цельности по 65536 соответственно каждому из нас. 
И просим развернуть в каждом из нас и преобразить каждого из нас на явление Иерархических Реализаций от Полномочий Совершенств до Должностной Компетенции явлением Синтезного Мира Истинной Метагалактики. 
И возжигаясь, вспыхиваем этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 Иерархизаций Воли, 65536 Ивдивостей Синтеза, 65536 Прасинтезных Компетенций, 65536 ИВ Синтеза явлением Истинной Синтезного Мира Истинной Метагалактике каждой 65536 Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей, Должностной Компетенции каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим. 
И вспыхиваем в зале Изначально Вышестоящего Отца всеми восьмью реализациями 131072 каждого из них и, возжигаясь, преображаемся этим. И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез ИВО каждому из нас и в синтезе нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваясь восьмью реализациями Изначально Вышестоящего Отца явлением Истинной Метагалактики каждым из нас. И возжигаясь, преображаясь этим, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Кавминводы, Пятигорск и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

2 день 2 часть
00.04.48 – 00.30.34
Практика 9. Совершенная Монада 16-цей Совершенных Монад
Возжигаемся всем накопленным огнем и Синтезом. 
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 65472 Высоко Цельно. Переходим в зал Изначально вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. И мы, синтезируемся Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 16 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Совершенной Монады. И просим  максимально развитой дееспособной качественной Монады каждого из нас. Просим её максимальной глубины, эффективности каждого из нас и синтез нас синтезфизически собою.  И проникаясь, возжигаемся  этим.               
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь и поздравляем Аватарессу Фаинь с Днем Матери. И Аватаресса  Фаинь тоже вас поздравляет,   всех матерей с праздником. А каждая женщина является матерью. Для Аватарессы - это тоже праздничный день.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 65537 Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящим Отцом, надевая форму Ипостаси 25 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом и поздравляем в зале Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящей Матерью, синтезируясь с Аватар-Ипостасями, Аватарессами с 192-мя, и, проникаясь, поздравляем всех: Изначально Вышестоящую Мать, Аватар Ипостась, Аватаресс с  праздником Матери. Послушайте, что  вас благодарят и поздравляют вас всех в ответ, и проживите ответный  Материнский Огонь. Вам эманируют именно Материнский Огонь. И, возжигаясь, вспыхиваем ответным Огнем каждой Аватарессы, Аватар Ипостаси Иньского выражения. Вам отэманировали тоже, праздничный Огонь всем. Проживите.                
 И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 пунктов у Изначально Вышестоящего  Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Совершенной Монады. И просим Изначально Вышестоящего Отца максимального развития Совершенной Монады каждого из нас. Максимальной её дееспособности, активации, эффективности. И, возжигаясь, преображаемся этим.                                                                     
И синтезируясь  Хум с Изначально Вышестоящим Отцом:
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенную Монаду Синтеза Ивдивости      Изначально Вышестоящего  Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4 294 967 296 Прасинтезных Компетенций Монады Изначально Вышестоящего  Отца.
Стяжаем Совершенную Монаду Воли Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 147 483 648 Ивдивостей Синтеза Монады Изначально Вышестоящего  Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенную Монаду Мудрости Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего  Отца. И стяжаем 1 073 741 824  Иерархизаций Воли Монады  Изначально Вышестоящего  Отца.
Стяжаем Совершенную Монаду Любви Синтезности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 536 870 912 Совершенств Мудрости Монады ИВО.
Стяжаем Совершенную Монаду Творением Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 268 435 456 Синтезностей Любви Монады ИВО.
Стяжаем Совершенную Монаду Созидания Статусов Изначально Вышестоящего Отца стяжая 134 217 728 Начал Творения Монады.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенную Монаду Репликации Посвящений Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 67 108 864 Права Созидания Монады ИВО.
Стяжаем Совершенную Монаду Жизни Частей Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 
33 554 432 Поядающих Репликаций Монады ИВО.
Стяжаем Совершенную Монаду Воскрешения Систем Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 777 216 Огней Жизни Монады ИВО.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенную Монаду Пробуждения Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 194 304 Духа Воскрешения Монады ИВО. Возжигаясь, преображаемся  этим.
Стяжаем  Совершенную  Монаду Генезиса Частностей Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем  2 097 152 Света Пробуждения Монады ИВО.
Стяжаем Совершенную Монаду Человечности Синтезного Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая  1 048 576 Энергии Генезиса Монады ИВО.
Стяжаем Совершенную Монаду Служения Метагалактического Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 524 288 Субъядерностей Человечности Монады ИВО.
Стяжаем  Совершенную Монаду Вершения Тонкого Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262 144 Формы Служения Монады ИВО.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенную Монаду Практики Физического Миротела Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 131 072 Содержания Вершения Монады ИВО.
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенную  Монаду Могущества Поядающей Огненности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65 536 Поля Практик Монады ИВО. И возжигаясь, разворачиваясь 16-рицей Совершенной Монады в каждом из нас и синтезом нас синтезфизически собою. 
И возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенную Монаду Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь, преображаясь этим. Вспыхиваем Совершенной Монадой Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас. 
И, возжигаясь, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело, в данный зал. Разворачиваемся физически  всем стяженным и возожженным в каждом из нас. И возжигаясь, преображаясь вспыхиваем этим. Эманируем все стяженное, возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Кавминводы, Пятигорск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
01:14:18 – 01:41:50. 
Практика 10. Преображение Жизни Частей Психодинамикой Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся всем накопленным огнём и Синтезом. 
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и Аватарессой Синтеза Фаинь 65472 Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Надели Форму Ипостаси 25Синтеза. 
И, синтезируясь Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 4096 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Психодинамики 4096 Частей каждого из нас. И, проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим активировать Психодинамику и психодинамически 4096 Частей каждого из нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас, и, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.
Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Человеком Изначально Вышестоящего Отца 65529 Высокой Цельности и переходим в зал Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца 65529 Высокой Цельности. Встали, развернулись в форме Ипостаси 25 Синтеза. 
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Человеком Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Жизнь Изначально Вышестоящего Отца в каждую из 4096 Частей каждого из нас. И просим преобразить Жизнь Изначально Вышестоящего Отца в каждую Часть каждого из нас. И теперь Изначально Вышестоящий Человек Изначально Вышестоящего Отца из вас выявляет какие-то Части, которые у вас неактивны или недееспособны, или не действуют, или какой-то там блок, может ещё что-то. То есть, разные Части, у всех по-разному, разное количество Частей. И они сейчас выходят из вас, проживите как раз! – Тело вышло, раз! – Тело вышло, раз! – Тело вышло каждой Части. Проживите, как ваше Тело сейчас немного опустошается, из вас Части выходят. И теперь спрашиваем у Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца, каждый спрашивает индивидуально, сколько  Частей вышло у вас сейчас. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Человеком Изначально Вышестоящего Отца. Примерно, около пяти Частей вышло, то есть, там не много Частей. Много мы сейчас не опустошаемся, в среднем это пять Частей. Например, Тело Учителя Синтеза, потому что у вас не развито, допустим, и надо развивать, Сердце, ещё какая-то Часть, у всех разные. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Человеком Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Психодинамику Изначально Вышестоящего Отца на данные Части каждого из нас, которые из нас выявились в зале Организацией Психодинамики. И Изначально Вышестоящий Человек Изначально Вышестоящего Отца фиксирует Психодинамику на данное количество Частей каждого из нас. Посмотрите, как Части начали двигаться. Например, если Сердце, то там должен открыться и Лотос, и Роза Сердца, и другие Сердца, то есть, 16-рица Сердец. Какая-то другая Часть там – Сферы мысли, Сутенность, Разряды, там, что-то ещё. То есть, посмотрите, как у вас начали действовать Части. Двигаемся, действуем! Далее, они впитываются в каждого из нас обратно, Тела входят, проживите, что Тела входят обратно. И, возжигаясь, преображаемся этим. 
И мы, проникаясь Изначально Вышестоящим Человеком Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца Синтез ночных обучений каждому из нас Психодинамике Частей каждого из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим. 
Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 65537 Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Встали, развернулись в Форме Ипостаси 25Синтеза. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Психодинамики 65536-рицы каждого из нас и синтез нас синтезфизически собою. 
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 видов Психодинамики 4096 Частей каждого из нас. И просим развернуть 4096 видов Психодинамики 4096 Частей каждого из нас, возжигаясь, преображаясь этим, прося активировать 4096 Частей психодинамически каждым из нас и синтезом нас. 
Стяжаем 4096 видов Психодинамики Изначально Вышестоящего Отца 4096-ти систем каждого из нас каждых 4096 Частей каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца активировать Системы каждого из нас и активировать следующие Системы, которые  у нас сейчас, на данный момент недееспособны, неактивны, не использованы ни разу, психодинамически активировать. 
Стяжаем 4096 видов Психодинамики в каждый Аппарат каждой из 4096 Систем каждой Части каждого из нас. 
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 видов Психодинамики Изначально Вышестоящего Отца каждой из 4096 Частностей каждого Аппарата каждой Системы каждой Части каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца развития Психодинамики Частностей каждого из нас. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 2048 по восемь видов Психодинамики Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Психодинамику Прав Созидания, Начал Творения, Синтезности Любви, Совершенств Мудрости, Иерархизации Воли, Ивдивости Синтеза, Прасинтезной Компетенции, Изначально Вышестоящего Синтеза каждого из нас. 
И стяжаем 2048 видов Психодинамики Изначально Вышестоящего Отца  по 8. И просим активировать психодинамически от Прав Созидания до Вышестоящего Синтеза каждого из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим. 
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца восемь по 4096 видов Психодинамики Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Психодинамику Изначально Вышестоящего Отца Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезности, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивости, Компетентности в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем 65536-рицей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 видов Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца в активации 65536-рицы каждого из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим. 
Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 видов Психодинамики Изначально Вышестоящего Отца базовой 256-рицы Частей каждого человека на планете Земля. Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца восемь миллиардов видов Психодинамики Изначально Вышестоящего Отца каждому человеку на планете Земля. И просим Изначально Вышестоящего Отца Психодинамически активировать 256 базовых Частей каждого человека на планете Земля. И, проникаясь Психодинамикой Отца, эманируем на восемь миллиардов человек Психодинамику Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся этим. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваясь физически всем стяжённым, возожжённым, вспыхивая 65536-рицей Психодинамики Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И, возжигаясь, преображаясь этим, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Кавминводы, Пятигорск и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

01:42:18-01:57:02

Практика 11. Совершенная Монада Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся всем накопленным огнём и Синтезом. 
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 65472 Высокой Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472 Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
Надели форму Ипостаси 25 Синтеза, и синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 16 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-рицы Совершенной Монады Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою. 
И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим, и просим Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить  каждого из нас и синтез нас на  максимальную дееспособность, активацию Совершенной Монады каждого из нас. 
И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. И синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 65537-й Высокой Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Встали, развернулись в зале перед Отцом в форме Ипостаси 25 Синтеза.
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-рицы Совершенной Монады Изначально Вышестоящего Отца. 
В Синтезе 16-рицы Монады стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца:
Синтезную Монаду Прасинтезным Синтезом Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4294967296 Совершенных Условий Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Волевую Монаду Прасинтезной Волей Аватара Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2147483648 Совершенных Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Мудрую Монаду Прасинтезной Мудростью Владыки Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1073741824 Совершенных Импераций Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Любящую Монаду Прасинтезной Любовью Учителя Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 536870912 Совершенных Взглядов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Творящую Монаду Прасинтезным Творением Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 268435456 Совершенных  Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Созидающую Монаду Прасинтезным Созиданием Служащего Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 134217728 Совершенных Основ Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Реплицирующую Монаду Прасинтезной  Репликацией Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 67108864 Совершенных Параметодов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Жизненную Монаду Прасинтезной Жизни Человека Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 33554432 Совершенных Мощи Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Воскрешённую Монаду Прасинтезным Воскрешением Человека Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16777216 Совершенных Прав Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Пробуждённую Монаду Прасинтезным Пробуждением Человека Планеты Земля  Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4194304  Совершенных Идей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Генезисную Монаду Прасинтезным Генезисом Человека Творца Физичности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2097152  Совершенных  Сутей Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Человечную Монаду Прасинтезной Человечностью Человека Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1048576  Совершенных  Смыслов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Служащую Монаду Прасинтезным  Служением Человека Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 524288 Совершенных Мыслей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Вершащую Монаду Прасинтезным Вершением Человека Синтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262144 Совершенных  Чувств Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Практикующую Монаду Прасинтезной Практикой Человека Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 131072 Совершенных  Ощущений Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Могущественную Монаду Прасинтезным Могуществом Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 65536 Совершенных Движений Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, преображаясь, вспыхивая этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенную Монаду Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собой. 
И возжигаясь, разворачиваемся Совершенной Монадой, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенную Жизнь Изначально Вышестоящего Отца Совершенной Монадой каждого из нас.
Возжигаясь, разворачиваемся Совершенной Монадой. 
Возжигаясь, вспыхиваем этим, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь, преображаемся этим.
Сейчас, посмотрите, что в зале стоят несколько пар Аватаров Синтеза, среди них Аватары Синтеза Дональд  Видана, и разные пары Аватаров Синтеза подходят к вам и вас фиксируют на ночное обучение в течение месяца к этим парам. По какой-то вашей специфике внутренней, возможно внешней, для вашего развития. К вам подошла одна пара Аватаров Синтеза, узнайте какая. Одну пару я только назвала, остальных вы должны узнать сами.
И стяжаем у Аватаров Синтеза Синтез ночных и дневных обучений каждому из нас, стяжаем их Огонь и Синтез каждому из нас. Возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. 
Вас, Аватары Синтеза говорят, что приняли на ночное обучение.
Возжигаясь, вспыхиваем Огнём ночного обучения, Огнём и Синтезом Аватаров Синтеза.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в данное тело, в данный зал,  разворачиваясь физически всем стяжённым, возожжённым каждым из нас.
И возжигаясь, разворачиваемся, вспыхиваем Совершенной Монадой, преображаемся этим.
Эманируем всё стяженное возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Кавминводы, Пятигорск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

01:58:02 – 02:13:34 
Практика  12. Итоговая. Стандарт 25 Синтеза, Книга 25 Синтеза.
Возжигаемся всем накопленным огнём и Синтезом. 
Синтезируемся Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 65472-й Высокой Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472 Высокой Цельности, встали в зале перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 25о Синтеза. 
И синтезируясь Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез итоговой практики 25о Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся этим. 
Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 65537 Высокой Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537 Высоко Цельно Изначально Вышестояще в форме Ипостаси 25 Синтеза. И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез итоговой практики 25 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего  65536 Огней 65536-рицы Субъядерного Синтеза 65536 Высокой Цельности каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою. 
Стяжаем 65536 Ядер Синтеза 65536-рицы Субъядерного Синтеза 65536 Высокой Цельности каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою. Возжигаясь, преображаемся этим.
 И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Стандарт 25 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Цельный Огонь, Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца 25 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим записать  весь Стандарт 25 Синтеза, все Огни, все ядра Синтеза каждого из нас. 
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  64-рицу Служения Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 64-рицу Инструментов Изначально  Вышестоящего Отца. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 96-рицу Базового Научного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384-рицу Генов Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаясь, проникаясь этим, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65537-рицу 65536-ричного Человека Изначально Вышестоящего Отца 65536 Высокой Цельности, возжигаясь, преображаемся этим.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы, синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Книги 25 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Переходим в библиотеку Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 65472 Высокую Цельность, встали, развернулись в библиотеке, эманируем Синтез Книги 25 Синтеза. К вам по воздуху притягивается Книга 25 Синтеза, берём книгу в руки, книга называется «Совершенная Монада». И у кого-то книга называется «Изначально Вышестоящий Человек Изначально Вышестоящего Отца», несколько названий. Берём книгу в руки, переходим в здание каждого из нас, кладём книгу на стол. Вы переходите в самое высокое здание. Если у вас стяжён Абсолют Изначально Вышестоящего Отца, это 265080 Иерархическая Цельность. Кладём книгу на стол. Берём Книгу 24 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, кто был на 24 Синтезе. Если вы вышли в другое здание, утверждайте, что книга притягивается к вам из любого здания там, где вы находитесь.
  Переходим в библиотеку Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, сдаём Книгу 24 Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез ночного и дневного обучений 25 Синтезу Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, вспыхиваем этим.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. 
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой Огонь 25 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прямой Синтез 25 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца четыре Ядра Синтеза, стяжая  Ядро  25 Синтеза с 32 Ядрами 25 Синтеза внутри 25 Ядра Синтеза, возжигаясь, вспыхиваем этим, стяжаем 25 Ядер Синтеза. И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за явление 25 Синтеза, за новые стяжания, новые реализации данные каждому из нас, за допущение каждого из нас на данный Синтез. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за поддержку, помощь каждого из нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 65472 Высокую Цельность Изначально Вышестояще, в форме Ипостаси 25 Синтеза.  И, синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, вам Аватар Синтеза Кут Хуми,  всем иням дарит цветок, букет, вернее, не цветок, а букет цветов. Берёте букет цветов, посмотрите, что у вас. У всех одинаковый, но он чуть-чуть отличается. У всех разный набор цветов, посмотрите, можете понюхать. Теперь переходим в самое высокое здание. Благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми, Кут Хуми поздравляет вас с днём Матери. Говорит  пожелание вам, слушайте. И переходим в самое высокое здание, кабинет каждого из нас вместе с букетом. И ставим букет на стол справа. Там уже вазочка есть, он, специально в водичке. У некоторых орхидея, у некоторых роза, у некоторых ромашки, у всех разные цветы.
Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Цветы будут стоять долго. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, надевая форму Ипостаси 25 Синтеза, за данный Синтез, за новые стяжания, новые реализации данные каждого из нас, за допущение каждого из нас на данный Синтез, за поддержку каждого из нас в данном Синтезе. Благодарим  Кут Хуми Фаинь.
 Возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваясь физически всем стяжённым и возожжённым каждым из нас. Разворачиваясь Человеком 65536-ричным, разворачиваясь Цельным Огнём, Цельным Синтезом 25 Синтеза, Стандартом 25 Синтеза, разворачиваясь 64-рицей Служения, 64-рицей Инструментов, 96-рицей Базового Научного Синтеза, 16384-рицей Генов. Возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. Разворачиваемся 25 Ядрами Синтеза, 25 Ядром Синтеза. Возжигаясь, вспыхиваем этим.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Кавминводы, Пятигорск, Подразделения участников данной практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
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