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     Изначально Вышестоящий Синтез Совершенной Омеги Изначально Вышестоящего Отца. Посвящение ИВО

Практики

1 день 1 часть

01:32:47-02:11:24   Практика 1
Отдача всего накопленного нами всему человечеству Планеты Земля на развитие. 
Перевод Посвящений. Стяжание Света, Огня, Духа, Прасинтезности ИВО,                               преображения Посвящений ракурсом Истинной Метагалактики.

Возжигаемся всем накопленным огнём и синтезом. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 1048512 Иерархически Цельно и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1048512 Иерархически Цельно в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
Встали, развернулись пред Главами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим уплотнить каждого из нас и синтез нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируясь Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас на явление Посвящений и перевод, трансляцию Посвящений каждого из нас из Посвящений Планов, Слоёв, Уровней, Физичности, Присутствий, Реальностей, Высоких Цельных Реальностей, Высоких Цельных Присутствий, Изначально Вышестоящих Присутствий, Высоких Цельностей,  Изначально Вышестоящих Цельностей каждого из нас и синтеза нас на явление Посвящений Истинной Метагалактики Иерархическими Цельностями каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою и концентрацию Света, Духа, Огня, Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас в Посвящениях каждого из нас ракурсом Истинной Метагалактики каждого из нас.
 И, возжигаясь, преображаясь этим, просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на явление новых Прав Созидания, необходимых каждому из нас и синтезу нас, ракурсом всех наших полномочий, реализаций, поручений каждого из нас и, возжигаясь, преображаемся этим.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 1048577 Иерархической Цельности и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1048577 Иерархически Цельно. 
Встали, развернулись перед Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца форму Ипостаси 26-го Синтеза.
 И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца опустошить каждого из нас и синтез нас всей накопленностью, пресыщенностью, заполненностью каждого из нас и синтеза нас, что мы наработали, самых лучших достижений каждого из нас, и просим Изначально Вышестоящего Отца направить все наши накопления каждому человеку, живущему на Планете Земля, каждому из восьми миллиардов человек на Планете Земля в развитии и восхождении каждого человека, в наработке лучших достижений, сложенных каждым из нас, в реализации этих достижений. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, опустошаемся в зале Изначально Вышестоящего Отца.
 И теперь эманируем то, что из вас опустошал Отец, (таким сгустком это находится в зале). Эманируем, просим Изначально Вышестоящего Отца записать это,  развернуть в каждом человеке Планеты Земля по необходимости каждому в его развитии, потенциализации, усилении, углублении его возможностей на будущее, на перспективу, здесь и сейчас, или иных других выражений каждого человека Планеты Земля. 
И эманируем, окутываем Планету Земля. И Отец записывает человеку ему необходимые возможности. Отец сказал: «Распределено по человечеству».
И мы, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и просим концентрировать каждого из нас и синтез  нас  Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь, концентрируясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца транслировать все Посвящения каждого из нас и синтеза нас из Уровней, Слоёв, Физики, Присутствий, Изначально Вышестоящих Присутствий, Высоких Цельных Присутствий, Реальностей, Высоких Цельных Реальностей, Высоких Цельностей, Изначально Вышестоящих Цельностей каждого из нас и синтеза нас на явление Изначально Вышестоящих Цельностей.
 И, возжигаясь, преображаясь, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, транслируются Посвящения каждого из нас, Посвящения Истинной Метагалактики. И, возжигаясь, проникаясь, преображаемся этим.
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Свет Изначально Вышестоящего Отца, Дух Изначально Вышестоящего Отца, 
Огонь Изначально Вышестоящего Отца, Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить соответственно Свет, Дух, Огонь, Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца в Посвящениях каждого из нас на явление Света, Духа, Огня, Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Истинной Метагалактики в Посвящениях каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца новые Права Созидания Изначально Вышестоящего Отца, необходимые каждому из нас и синтезу нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 131072 Права Изначально Вышестоящего Отца в каждом  из 131072 Посвящений каждого из нас и синтеза нас синтез-физически собою, просим наделить каждого из нас новыми Правами Созидания Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь, концентрируясь, вспыхиваем новыми Правами Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить потенциал Посвящений каждого из нас на потенциал  Истинной Метагалактики в явлении фиксации каждого Посвящения Аватарами Синтеза, Аватар-Ипостасями или Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас. И, возжигаясь, вспыхиваем этим. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца в каждом из 131072 Посвящениях, в каждой 131072 Правах Созидания каждого из нас и просим уплотнить, концентрировать Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца все наши Права и Посвящения каждого из нас. И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца и просим у Изначально Вышестоящего Отца транслировать Посвящения у каждого человека Планеты Земля в новые явления Посвящений минимально Метагалактики Фа. 
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Свет, Дух, Огонь, Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца для развития Посвящений каждого человека Планеты Земля. 
И эманируем каждому из восьми миллиардов человек Свет, Дух, Огонь, Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас синтез-физически собою.
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца фиксацию 131072 Посвящений Изначально Вышестоящего Отца каждому человеку на Планете Земля и просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать Ядра Посвящений каждому из восьми миллиардов человек Планеты Земля.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. И, возжигаясь, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваясь физически всем стяжённым и возожжённым каждым из нас, и, возжигаясь, преображаемся этим.
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначальный Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Кавминводы, Пятигорск и Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

02:56:15-03:30:02 Практика 2
Преображение 256 Огней и 256 Организаций Иерархии ИВДИВО

Возжигаемся всем накопленным огнём и синтезом.
Синтезируемся Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 1048512 Иерархически Цельно.
И синтезируемся с Главами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 1048512 Иерархической Цельности. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1048512  Иерархически Цельно. И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 256 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на преображение 256 Огней и 256 Организаций Иерархии Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собою.
И, проникаясь, разворачиваемся, впитывая 256 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся этим.
Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 1048577  Иерархической Цельности. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1048577 Иерархической Цельности.
Встали, развернулись,  надели форму Ипостаси 26 Синтеза. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у  Изначально Вышестоящего Отца 256 Огней Изначально Вышестоящего Отца Иерархии Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в связи с изменением Огней и изменением названий Организаций и иных других изменений в Распоряжении Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим.
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Огней Иерархии Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца от Синтеза Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца до Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь, проникаясь, вспыхиваем этим. Стяжаем у  Изначально Вышестоящего Отца 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Иерархии Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И просим заполнить концентрировать каждого из нас новыми видами  Синтеза Изначально Вышестоящего Отца от Синтеза Образа Изначально Вышестоящего Отца до Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас синтез-физически собою.
И, возжигаясь, проникаясь, вспыхиваем этим. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца фиксацию явления Новых Организаций Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждого из нас. И стяжаем в целом фиксацию каждой из 256 Организаций Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждого из нас.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в целом, стяжаем прямую фиксацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом на каждого из нас. И просим преобразить явление всех 256 Организаций в каждом из нас и синтезе нас синтез-физически собою. 
И, возжигаясь, преображаемся этим и вспыхиваем. 
И, возжигаясь, преображаемся этим.
И мы синтезируемся  Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И, возжигаясь, преображаемся этим.
 Мы синтезируемся  Хум с  Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца фиксацию 256 новых Организаций Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на Планету Земля и просим зафиксировать, развернуть фиксацию 256 новых Организаций Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на Планету Земля. И разворачиваем явление 256 Сфер Организаций по всей Планете Земля.
Отец говорит: «Новогодняя Сфера как новогодний шарик  вокруг Планеты».
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, разворачивая по Планете Земля, стяжая 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 256 Организаций Изначально Вышестоящего Отца, и просим развернуть их по всей Планете Земля ракурсом новых 256 Организаций.
И возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь Хум с  Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь, преображаемся этим.
И вам Отец сказал: «Введены в новые Условия ИВДИВО».
И мы благодарим  Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело, в данный зал. Разворачиваемся физически всем стяжённым, возожжённым каждого из нас и синтезом нас.
Разворачиваясь в новом Огне, в новом Синтезе с фиксацией 256 Организаций Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас. Возжигаясь, преображаемся этим.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, в подразделения Кавминводы, Пятигорск и в  Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики.

1 день 2 часть

00:20:30 Практика 3
Рождественские Стяжания 5 день

Возжигаемся всем накопленным огнём и синтезом, физически надеваем форму Ипостаси 26 Синтеза. Синтезируемся Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 1048512 Иерархически Цельно. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1048512 Иерархически Цельно. Встали, развернулись, надели форму Ипостаси 26 Синтеза и, синтезируясь Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 256 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Рождественских Стяжаний, стяжаний 16 эталонных Частей ракурсом ИВДИВО-цельности, всех пятых горизонтов ИВДИВО-цельности каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою в явлении видов организации материи Вышестоящей Цельности, Иерархической Цельности, ИВДИВО-цельности каждому из нас и синтезу нас явления октавы Бытия Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас синтез-физически собою. 
И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Духа Изначально Вышестоящего Отца, явлением 256 ИВДИВО Цельности Изначально Вышестоящего Отца и Воли Изначально Вышестоящего Отца в явлении ИВДИВО Цельности. И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. 
Посмотрите на Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Мы настраиваемся на Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. У Аватара Синтеза Кут Хуми ярко-синий пиджак, жёлтый галстук и жёлтый платочек в кармашке, светлые вьющиеся волосы, голубые глаза. 
Смотрим на Аватарессу Фаинь. У Аватарессы Фаинь очень гладко зачёсаны волосы, убраны назад, причёсаны назад. Блузка нежно-сиреневого цвета с рюшами наверху и с такой маленькой вырезом капелькой и светло-светло голубой василькового цвета, я могу оттенок неправильный назвать, вот такого нежно-голубого цвета пиджак и юбка, расходящаяся складками. Бывают такие школьные юбки. Друг за другом складка на складке, сверху прямые, а внизу как колокольчик складки. И на высоком каблуке, на высокой шпильке туфли и застёжка на щиколотке. Представьте туфля, она ещё окутывает ногу на щиколотке, там ремешочек такой. 
И мы, проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь, вспыхиваем этим. 
И, возжигаясь этим, мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 1048577 Иерархической Цельности и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 10488577 Иерархически Цельно. Встали, развернулись в зале, надели форму Ипостаси 26 Синтеза и, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем специальный Синтез у Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и просим перевести и развернуться каждого из нас и синтез нас в 257 ИВДИВО-цельности. 
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257 ИВДИВО-цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257 ИВДИВО Цельном. Надели форму Ипостаси 26 Синтеза и, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Дух Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в явлении 256-и ИВДИВО Цельностей каждому из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Дух Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас, расширив каждого из нас на явление каждого из нас ИВДИВО Цельности Изначально Вышестоящего Отца минимально 256-и. И, концентрируясь, уплотняемся Духом Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-цельности и, возжигаясь, вспыхиваем этим. И разворачиваемся явлением Духа Изначально Вышестоящего Отца и просим устойчивости каждого из нас в ИВДИВО-цельности, соответственно в зале 257 ИВДИВО-цельности.
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца 256 ИВДИВО-цельности и просим развернуть в каждом из нас и синтезе нас Волю Отца, записав её в Дух каждого из нас.
 И, возжигаясь, разворачиваясь перед Изначально Вышестоящим Отцом явлением нового Духа Изначально Вышестоящего Отца, Воли Изначально Вышестоящего Отца,  каждым из нас, просим Изначально Вышестоящего Отца устойчивости каждого из нас в ИВДИВО-цельностях и соответственно и в зале ИВДИВО-цельности.
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и, возжигаясь, преображаясь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16 эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца каждого пятого горизонта каждого из нас. 
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Многомерную Многоклеточную Часть ИВО Человека Иерархизации ИВО и просим развернуть в каждом из нас явление Человека Иерархизации Части ИВО и, возжигаясь, разворачиваемся этим.
Стяжаем эталонную Часть Владыка Иерархизации ИВО, возжигаясь, разворачиваемся ею.
Стяжаем эталонную Часть Ипостась Иерархизации ИВО, разворачиваемся, вспыхиваем.
Стяжаем эталонную 197 Часть Посвящённый Иерархизации ИВО.
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 181 Часть эталонную Часть ИВО, стяжая эталонного Человека Генезиса Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, разворачиваемся этим.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 165 эталонную часть ИВО Синтезное Мировое метагалактическое Тело Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, разворачиваемся этим.
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталонную 149 Часть Метагалактическая Мерность ИВО.
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  эталонную 133 Часть Метагалактический Смысл ИВО.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 117 эталонную Часть Эргетическая Метагалактика Человечности ИВО.
Стяжаем 101 эталонную Часть Стратическая Метагалактика Аксиомы ИВО.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, 85 эталонную Часть Хрустическая Метагалактика Самоотверженности ИВО.
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталонную 69 Часть Многомерно-многоклеточную Часть ИВО Причинная Метагалактика Смелости ИВО.
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 53 эталонную Многоклеточную Многомерную Часть Сердце Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, разворачиваемся этим.
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 37 эталонную Часть Многомерная Многоклеточная Часть Стратагемия ИВО и просим развернуть данный эталон в каждом из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 21 Часть Многомерную Многоклеточную Часть Осмысленность ИВО.
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем эталонную пятую Часть Многомерную Многоклеточную Часть ИВО Престол ИВО.
И, возжигаясь, разворачиваемся 16 эталонными Частями. И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому нас и синтезу нас и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16 видов ИВДИВО-цельности с явлением 16 видов ИВДИВО-цельности в каждом из нас и синтезе нас синтез-физически собою. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление 5, 21,37, 53, 69, 85, 101,117,133, 149, 165, 181, 197, 213, 229, 245 ИВДИВО-цельности каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою. И, возжигаясь, преображаемся, вспыхиваем этим.
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою и, возжигаясь, преображаясь, стяжаем Синтез у Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление октавы Бытия Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас синтез-физически собою.
 И, возжигаясь, вспыхиваем этим, просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении 16 видов материи, 16 видов Частей и видов организации материи Высоких Цельных Реальностей, Высоких Цельностей, Изначально Вышестоящих Цельностей, Иерархических Цельностей, ИВДИВО Цельностей каждого из нас и синтеза нас синтез-физически собою.
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть 16 Частей каждого из нас и синтеза нас ракурсом ИВДИВО-цельности в явлении 8-и видов Жизни каждого из нас, стяжая данные 16 выражений Частей Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-цельности в каждую из них Жизнь Человека, Жизнь Посвящённого, Жизнь Служащего, Жизнь Ипостаси, Жизнь Учителя, Жизнь Владыки, Жизнь Аватара и Жизнь Отца. И, возжигаясь, преображаемся этим.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Репликаций Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в реплицировании эталонных Частей, 16 эталонных Частей каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою и, возжигаясь, преображаемся этим.
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Рождественских Стяжаний в развитии Частей каждого из нас ракурсом ИВДИВО-цельностей. И, возжигаясь, преображаемся этим. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1048577 Иерархической Цельности. Встали, развернулись, надели форму Ипостаси 26 Синтеза. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца 1048577 Иерархической Цельности, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваясь эталонными Частями каждого из нас и синтеза нас, возжигаясь, вспыхивая Духом и Волей Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-цельности. 
И, возжигаясь, преображаясь этим, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Кавминводы, Пятигорск и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

01:23:00 Практика 4 
Стяжание новой Омеги Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Омеги каждому из 8 миллиардов человек Планеты Земля. Знакомство с Отцом

Возжигаемся всем накопленным огнём и синтезом. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 1048512 Иерархической Цельности. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1048512 Иерархически Цельно. Встали, развернулись пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Надели форму Ипостаси 26 Синтеза. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Омеги Изначально Вышестоящего Отца с явлением эталонов 4096 Частей, Систем, Аппаратов, Частностей соответственно по 4096 каждого с эталонами 4096-ти каждого Посвящения, Статуса, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей, Компетентностей Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. И просим преобразить Омегу каждого из нас с явлением 1048576 Сфер-оболочек Омеги каждому из нас. И, возжигаясь, вспыхивая этим, переходим, синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, с Изначально Вышестоящим Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца 1048570 Иерархической Цельности. 
И переходим в зал Изначально Вышестоящего Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца 1048570 Иерархически Цельно в форме Ипостаси 26 Синтеза. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Репликацию Изначально Вышестоящего Отца Омеги Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Омеги Изначально Вышестоящего Отца с 1048576 Сферами-оболочками, с явлением эталонов и эталоном Человека, Истинного Метагалактического Человека Изначально Вышестоящего Отца в Омеге каждого из нас. Возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. И просим развития Омеги каждого из нас. Возжигаемся этим. 
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 1048577 Иерархической Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1048577 Иерархически Цельно. Надели форму Ипостаси 26 Синтеза. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Специальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца перевести каждого из нас и синтез нас в явление 257 ИВДИВО-цельности в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257 ИВДИВО-цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257 ИВДИВО-цельно каждым из нас.
Надели форму Ипостаси 26 Синтеза и, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явление Омеги Изначально Вышестоящего Отца, прося у Изначально Вышестоящего Отца  максимально развитую дееспособную Омегу каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою. 
И, возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  Омегу  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим развернуть максимально качественную глубокую, концентрированную Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Омегу каждому из нас максимально дееспособную, активную и развитую. И, возжигаясь, стяжаем Ядро Омеги каждому из нас, стяжая 1048576 Сфер-оболочек Омеги каждого из нас и синтеза нас синтез-физически собою.
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 эталонов Частей, 4096 эталонов Систем, 4096 эталонов Аппаратов, 4096 эталонов Частностей, 2048 эталонных Посвящений каждого по 2048 эталонов Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей, Компетентностей Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталоны Прав Созиданий, эталоны Начал Творений, эталоны Синтезности и Любви, эталоны Совершенств Мудрости, эталоны Иерархизации Воли, эталоны Прасинтезной Компетенции, эталоны Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в Омегу каждого из нас. 
И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. Просим преобразить Омегу каждого из нас и синтез нас явлением ИВДИВО-цельностей Изначально Вышестоящего Отца (257) 256-и.  
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем эталонного Человека Изначально Вышестоящего Отца в Омегу каждого из нас.
И возжигаясь, разворачиваемся Омегой Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь, преображаемся этим. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца лучший опыт Изначально Вышестоящего Отца, умения, способности Изначально Вышестоящего Отца в Омегу каждого из нас. 
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8 миллиардов Омег Изначально Вышестоящего Отца каждому человеку на Планете Земля. Стяжая 256 эталонных Сфер-оболочек Омеги, стяжая 256 эталонных Частей, 256 эталонных Систем, 256 эталонных Аппаратов, 256 эталонных Частностей Омеги каждому человеку на Планете Земля. Стяжая Ядро Омеги эталонного Человека Омеги каждому из 8 миллиардов человек Планеты Земля.  И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть, зафиксировать в каждом человеке Планеты Земля  Омегу Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, эманируем Омегу каждому из 8 миллиардов человек Планеты Земля.
И, возвращаясь в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и, возжигаясь, преображаемся этим.  
 И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом.
 И Отец показывает вам  зал. Посмотрите, куда вы ходите, посмотрите на этот зал. Справа окно, посмотрите на окно. Большие стены, высокий круглый потолок – полукруглый сферичный потолок. Посмотрите справа на окно. И за окном Отец показывает, как летит, типа летающего аппарата, машины, которая медленно-медленно проезжает-пролетает за…, там где-то по пределу города. Можно посмотреть, увидеть город. Множество огромных высоток, высотных домов. Отец показывает, что высотки достигают облаков и они очень большие. Далее, Отец показывает город со множеством разных парков, озёр, которые находятся прямо в городе. И посмотрите, что очень зелено. Очень густая плотная зелень. Вода, там Отец показывает озеро с… какие-то уточки. Отец говорит:  «Не уточки, лебеди!» С лебедями. И потом возвращаемся. И  мы возвращаемся взглядом в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. 
 И мы, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, смотрим на Изначально Вышестоящего Отца. 
Попробуйте Отца увидеть, Его глаза, причёску, форму. У Отца рубашка, расстёгнутая на одну пуговичку и застёгнутый полностью, такой, как этот, не пиджак, джемпер. Такой, шерстяного качества, из шерсти. И белая рубашка. Полукруглые, закруглённые ботинки, брюки. И Отец показывает рукава, на руках запонки, посмотрите на запонки. И Отец показывает, что там, на запонках, тёмного, тёмно-синего цвета запонки, и белым таким, серебристым цветом звёздочки,  какие-то системы. Отец говорит: – «Я их сейчас развиваю». И Отец носит запонки с какой-то системой звёзд.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1048577 Иерархической Цельности, синтезируясь  Хум с Изначально Вышестоящим Отцом. Теперь смотрим зал Изначально Вышестоящего Отца и здесь на Отца. 
Отец сидит в кресле и улыбается вам. Такая лёгкая полуулыбка. У Отца здесь тоже рубашка, но здесь уже пуговицы такие плотные, как металлические, с каким-то металлическим переливом. У Отца здесь не шерстяной джемпер, а трикотажный. И там была такая, как кофта такая, закутан полностью. Здесь на пуговичках, такой классический мужской джемпер. Тонкие, более тонкие брюки, я имею в виду материал. Более лёгкие, вернее, не тонкие – лёгкие. И туфли немножко с заострённым уголком. 
И Отец тоже показывает вам запонки, смотрите. И Отец вам говорит, что на запонках Изначально Вышестоящая Планета изображена. Такая объёмная планета, большая. Сфера. И здесь у Отца такого оранжевого цвета джемпер. Заметьте, это оранжевый цвет, светло-оранжевый. Не ярко такой вот, как апельсин, а светло-оранжевый джемпер. Ну, и тоже таких пастельных тонов рубашка. То есть, по-другому тут выглядит Отец. Чуть-чуть, я имею в виду форму. И у Отца, кстати говоря, здесь галстук, ещё посмотрите. Отец вам показывает галстук, который внутри вот этого джемпера. То есть, чуть-чуть видно вот, наверху. Такого кирпично-рыжего, какого-то красно-кирпичного цвета галстук.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваясь физически всем стяжённым, возожжённым каждым из нас и синтезом нас. Возжигаясь, разворачиваемся стяжённой Омегой, каждого из нас с эталонами. Омега входит внутрь каждого из нас. И возжигаясь, вспыхивая этим, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, подразделения Кавминводы, Пятигорск Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 

01:59:05  Практика 5 
Стяжание ночной учёбы. Новогодние подарки от Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь

Возжигаемся всем накопленным огнём и синтезом. Синтезируемся Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 1048512 Иерархически Цельно. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1048512 Иерархически Цельно. Встали, развернулись в зале. Надели форму Ипостаси 26 Синтеза и, синтезируясь Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез ночного обучения каждому из нас и синтезу нас 26 Синтезу. 
И к вам подходит Аватаресса Фаинь и каждому вручает ёлочную игрушку, стеклянную. Берите в руки. Аватаресса Фаинь вам говорит, что это подарок вам на Новый год. И внутри ёлочной игрушки, посмотрите, что там лежит записочка. Аватаресса Фаинь говорит вам, что раскройте записочку – там лежит какое-то пожелание, то, что вам дарят Аватары Кут Хуми Фаинь. Её прямо там можно развернуть, прямо в шарике. Мысль, силой мысли разверните. И вам Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь говорят, что это пожелание вам дано, у вас это будет. Там краткое, буквально несколько слов. 
И сейчас мы вместе переходим в большой зал с ёлкой. Разворачиваемся перед ёлкой. И посмотрите на высокую огромную ель, которая стоит практически до потолка, со звездой красной наверху светящейся. Аватар Кут Хуми говорит: «Настоящая ёлка». Подходит, трогает вот эти иголочки. Посмотрите на игрушки. Вся ёлка разукрашена, развешаны тут какие-то игрушки, которые дети делали, самодельные. Стеклянные игрушки. Вот Аватаресса Фаинь показывает цветочек с такими развёрнутыми лепестками как белыми, и на нём как-будто свисающие капли воды. Такие вот, как лилии цветок. Есть домики висящие. То есть много игрушек. Аватаресса Фаинь говорит, что желание вы получили, а теперь дружно вешаем ёлочные игрушки на ёлку. Это ёлка ИВДИВО. Вот куда рука потянется, куда Душа скажет вам подойти, туда подходите и вешаете. У меня, например, игрушка в форме клубники – большая клубника, стеклянная. Повесили, молодцы. 
Мы возвращаемся. Аватаресса Фаинь вам говорит, что вы сюда вернётесь ещё на Новый Год. Здесь будет праздничное торжество и вот этот зал всегда открыт для праздников, для ёлок, для Нового Года. Сюда можно выходить, и вас сюда приглашали тоже Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь на Новый Год к себе. То есть вот именно здесь будут праздники, тут будут какие-то представления и так далее. Вам Аватаресса Фаинь намекает: «Не забудьте красивые наряды».
Мы возвращаемся в зал  Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
          Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело, в данный зал. Разворачиваемся и, возжигаясь, преображаясь, вспыхивая этим, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца всё стяжённое, возожжённое. 
И выходим из практики. Аминь. 


2 день 1 часть

01:13:36  Практика 6 
8 видов Жизни Омеги. Источник Жизни Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом  каждого из нас. 
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 1 048 512 Иерархически Цельно. 
Нам Отец разрешил весь Синтез вести в этих Иерархических Цельностях, так как праздник и у нас идёт усиление Огня. 
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1 048 512 Иерархически Цельно, встали, развернулись, надели форму Ипостаси 26 Синтеза. 
И, синтезируясь Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез ночного обучения 26 Синтезу Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою. 
Вам сейчас Аватаресса Фаинь ещё раз подтвердила поручение формы на новый год: Яни – костюм, Ини – платье. Вам  Аватаресса Фаинь сейчас сообщила в зале, что  это поручение, соответствующий вид на праздники: «Выражение Аватаресс, - вам Аватаресса Фаинь говорит,- а Яням – выражение Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза». 
И, проникаясь, просим концентрировать, уплотнить каждого из нас и синтез нас. Аватаресса Фаинь называет это праздничное поручение. У вас праздничное поручение – надеть правильную форму на праздник.
 И, возжигаясь, преображаемся этим. 
Мы синтезируемся Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь восемь Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении восьми видов Жизни Омеги каждого из нас и в явлении Источника Жизни Изначально Вышестоящего Отца в Омеге каждого из нас и синтез нас синтезфизически собою и, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.  
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 1 048 577 Иерархической Цельности с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал  Изначально Вышестоящего Отца 1 048 577 Иерархически Цельно, надели форму Ипостаси 26 Синтеза.  
И, синтезируясь  Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца праздничную форму Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас  и на данный Синтез, и на новый год в целом. 
И разворачиваемся в праздничной форме, посмотрите на свою форму в зале Отца: у Ини – платье, у Яней – костюмы: рубашка с пиджаком. И у Яней форма, где есть широкий, высокий, шёлковый пояс - такой концертный костюм. 
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца восемь видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца в явлении Омеги каждого из нас, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Жизнь Человека, Жизнь Посвящённого, Жизнь Служащего, Жизнь Ипостаси, Жизнь Учителя, Жизнь Владыки, Жизнь Аватара и Жизнь Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим развернуть в каждом из нас и синтез нас восемь видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца явление Омеги каждым из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим. 
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь, вспыхивая, разворачиваемся восьмью видами Жизни Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Источник Жизни Изначально Вышестоящего Отца из Омеги Изначально Вышестоящего Отца в Омегу каждого из нас. И просим развернуть Источник Жизни Изначально Вышестоящего Отца в Омеге каждого из нас. И, возжигаясь, вспыхиваем Источником Жизни Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся, вспыхивая Источником Жизни Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь восьмью видами Жизни каждого из нас, и просим Изначально Вышестоящего Отца непрерывного, постоянного насыщения, заполнения восемью видами Жизни Омегу каждого из нас и синтез нас синтез-физически собою. И, возжигаясь, преображаемся этим. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в данное тело в данный зал, разворачиваясь физически всем стяжённым, возожжённым каждым из нас и синтезом нас, разворачиваясь явлением восьми видов Жизни, Источником Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И, возжигаясь, преображаясь этим, мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Кавминводы, Пятигорск, Подразделения участников данной практики и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

[bookmark: _GoBack]01:58:32 Практика 7 
8192 Экополисов. Планета Земля – Столица Мг Империи Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. 
Синтезируемся Хум с ИВАС Кут Хуми Фаинь 1048512 Иерархически Цельно. Переходим в зал ИВДИВО 1048512 ИЦ, надели форму Ипостаси 26 Синтеза ИВО. И, синтезируясь Хум с ИВАС Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою и просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении новых организаций Аватаров Синтеза Юлий Сиана и Изначально Вышестоящего Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении 186 Организации ИВДИВО  Метагалактический Синтез Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Экополиса столицы Метагалактической Империи восьми видов жизни синтеза каждого из нас и в явлении организации Изначально Вышестоящего Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в явлении ИВДИВО Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтеза экополиса столицы Метагалактической Империи восьми видов организации жизни синтеза каждого из нас.
И, возжигаясь, преображаясь этим, просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении Планеты Земля столицей Империи Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Метагалактик – Метагалактики ФА, Истинной Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики, Изначально Вышестоящей Метагалактики. И, возжигаясь, преображаемся этим. 
И стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 8192 Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении 8192 экополисов Изначально Вышестоящего Отца, соответственно, 1024 экополиса Физического мира, 4096 экополисов – Тонкого мира, 2048 экополисов Метагалактического мира и 1024 экополиса Синтезного мира экополисов Цивилизации Планеты Земля. И, возжигаясь, преображаемся этим. 
Возжигаясь, преображаемся этим, и мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца 1048570 ИЦ, переходим в зал Изначально Вышестоящего Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси 26 Синтеза.
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца фиксацию организации Изначально Вышестоящего Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца на каждого из нас и синтеза нас и стяжаем явление организации ИВДИВО Синтез Изначально Вышестоящего Отца и Синтез экополиса столица Метагалактической Империи восьми видов жизни синтеза каждого из нас. И, возжигаясь, вспыхиваем этим. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца явление синтеза всех 8192 экополисов между собой и с Планетой Земля в явлении планеты Земля столицей Империи Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 8192 вида Репликаций Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, и просим развернуть Синтез, Метагалактический Синтез 8192-х экополисов Цивилизации Планеты Земля, где Планета Земля – столица Империи. И разворачиваем репликацию Изначально Вышестоящего Отца по 8192-х ВЦР Метагалактики ФА: 1024 экополиса Синтезного мира, 2048 экополисов Метагалатического мира, 4096 экополисов Тонкого мира и 1024 экополиса Физического мира. И просим синтезировать их между собою и Планетой Земля в целом. И, возжигаясь, преображаясь, стяжаем Репликацию Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, вспыхиваем этим. И, возжигаясь, преображаемся этим. 
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 1048577 ИЦ, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1048577 ИЦ. Надели форму Ипостаси 26 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем специальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим перевести каждого из нас и синтез нас в 257-ю ИВДИВО-Цельность.
И синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257 ИВДИВО-Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257 ИВДИВО-Цельности, надели форму Ипостаси 26 Синтеза. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление новых Организаций Изначально Вышестоящего Отца, соответственно, 186 Организации и 250 Организации, и стяжаем фиксацию данных Организаций в ИВДИВО Синтез Изначально Вышестоящего Отца Синтез экополиса столицы Метагалактической Империи восьми видов организации жизни синтеза каждого из нас и просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И, возжигаясь, преображаемся этим. 
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь, преображаемся этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8192 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и просим развернуть 8192 экополиса Синтезного, Метагалактического. Тонкого и Физического мира Цивилизации Планетой Земля Метагалактики ФА.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1024 экополиса Синтезного мира, стяжаем 2048 экополисов Метагалактического мира, стяжаем 4096 экополисов Тонкого мира, и стяжаем 1024 экополиса Физического мира Метагалактики ФА, экополисов Цивилизации Планеты Земля. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление данных 8192-х экополисов Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца необходимое количество экополисов Изначально Вышестоящего Отца четырёх миров экополисов Цивилизации Планеты Земля. И стяжаем экополисы Изначально Вышестоящего Отца по типовому проекту Изначально Вышестоящего Отца для Планеты Земля Метагалактики ФА. И просим развернуть 8192 экополиса Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики ФА.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца необходимое количество зданий, жилых комплексов, парков, зданий обучения, зданий организаций Изначально Вышестоящего Отца, минимально 16 организаций по решению Изначально Вышестоящего Отца и других иных зданий, необходимых в экополисе с явлением необходимых источников энергии, техническим обеспечением экополисов и других явлений, необходимых для жизни и развития человечества Планеты Земля в данных экополисах и развития Цивилизации Планеты Земля Метагалактики Фа и явлении Планеты Земля столицей Империи Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть 8192 экополиса с необходимыми зданиями, парками и другими иными зданиями, дорогами экополисов, со всем необходимым обеспечением данных экополисов, техническими, промышленными, сельскохозяйственными и другими иными необходимыми явлениями. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление 1024 экополиса Синтезного мира, стяжаем 2048 экополисов Метагалактического мира, 4096 экополисов Тонкого мира, в Тонком мире и 1024 экополиса в Физическом мире Планеты Земля, вернее, в Физическом мире Метагалактики Фа экополисов Цивилизации Планеты Земля, явлением Планеты Земля столицей Империи. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8192 Синтеза ИВО, 8192 Прасинтеза ИВО и, эманируя, разворачиваем на 8192 экополиса. И просим развернуть необходимые здания в экополисах, которые уже построены или строятся по решению Изначально Вышестоящего Отца. И просим у Изначально Вышестоящего Отца развития данных экополисов с последующим заселением человечества Планеты Земля их Тонких физических мировых тел, Метагалактических мировых тел, Синтезных мировых тел человеков Планеты Земля и с уходом их с физической жизни, с последующим заселением их в один из экополисов Планеты Земля Метагалактики ФА или выходом на ночное обучение мировых тел человеков Планеты Земля на обучение, воспитание, образование их, обучению Синтезу Изначально Вышестоящего Отца. И просим у Изначально Вышестоящего Отца необходимого обеспечения данных экополисов Изначально Вышестоящего Отца. И просим развернуть их в каждом из 8192-х экополисов Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, эманируем весь стяжённый Синтез, Прасинтез Изначально Вышестоящего Отца на 8192 экополиса, И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление столицы Империи Планеты Земля и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление столицы Империи Планеты Земля и стяжаем столицу, фиксацию столицы Империи на Планету Земля и просим развернуть. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца специальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И эманируем, разворачиваем по Планете Земля фиксацию столицы Империи Изначально Вышестоящего Отца. И, эманируя, разворачиваем Синтез Изначально Вышестоящего Отца по Планете Земля с фиксацией столицы Планеты Земля Империи Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтез у Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим. 
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца всех экополисов между собою с координацией их Планеты Земля. И просим координировать 8192 экополиса Изначально Вышестоящего Отца с Планетой Земля. И, проникаясь, эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца  в координации  всех 8192 экополисов с Планетой Земля. Отец сказал; «Зафиксированно!» И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца План Творения Изначально Вышестоящего Отца 8192-х экополисов Цивилизации Планеты Земля экополисов Метагалактики ФА, экополисов Физического, Метагалактического, Тонкого, Синтезного мира Метагалактики ФА. И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и, возжигаясь, преображаемся этим. Вспыхиваем этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1048577 ИЦ, встали, развернулись в зале Отца, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 26 Синтеза, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца 257 ИВДИВО Цельно, Изначально Вышестоящего Отца 1048577 ИЦ, Изначально Вышестоящего Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваясь физически всем стяжённым, возожжённым каждым из нас. И, возжигаясь, преображаясь этим, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделения ИВДИВО Кавминводы, Пятигорск, подразделения участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь!


2 день 2 часть 

00:29:23 – 01:10:44 Практика 8
Рождественские стяжания, 6 день

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. 
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 1048512 Иерархически Цельно. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1048512 Иерархически Цельно. Надели форму Ипостаси 26 Синтеза. И, синтезируясь Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем 64 Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явление 16-ти эталонных Частей, 16 эталонных Систем, 16 Аппаратов, 16 Частностей Частей каждого шестого горизонта каждого из нас и синтез нас синтезфизически собою явлением ИВДИВО Цельности, всех шестых горизонтов ИВДИВО-Цельности Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся этим. Стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 16 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении 16-ти ИВДИВО-Цельностей каждого шестого горизонта из 256 ИВДИВО-Цельности каждым из нас и синтез нас синтезфизически собою. И, возжигаясь, преображаемся этим.
Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 1048577 Иерархической Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1048577 Иерархически Цельно. Встали, надели форму Ипостаси 26 Синтеза. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, возжигаясь, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим перевести каждого из нас в зал Изначально Вышестоящего Отца 257 ИВДИВО-Цельности. 
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257 ИВДИВО-Цельности и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Встали, развернулись в зале Изначально Вышестоящего Отца 257 ИВДИВО Цельности. Просим Изначально Вышестоящего Отца устойчивости каждому из нас и наработки устойчивости каждому из нас в 257 ИВДИВО-Цельности. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-ти эталонных Частей каждого шестого горизонта Изначально Вышестоящего Отца в явлении видов организации материи Высокой Цельной Реальности, Высокой Цельности, Изначально Вышестоящей Цельности, Иерархической Цельности, ИВДИВО-Цельности каждому из нас и синтезу нас и в явление Октавы бытия Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 246-ю Часть Изначально Вышестоящий Человек-Творец Физичности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, просим развернуть эталон данной Части в каждом из нас. Стяжаем эталонные Системы, эталонные Аппараты, эталонные Частности данной Части каждому из нас. Стяжая 256 эталонных Систем данной Части, 256 эталонных Аппаратов данной Части, 256 эталонных Частностей данной Части явлением 246-й ИВДИВО-Цельности каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою и явлением всех других видов организации материи. Соответственно Высокой Цельной Реальности, Высокой Цельности, Изначально Вышестоящей Цельности, Иерархической Цельности, ИВДИВО-Цельности каждым из нас. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталонную Часть 230-ю Изначально Вышестоящий Владыка-Творец Физичности. И, возжигаясь, разворачиваемся Частью Владыка-Творец Физичности. И стяжаем 256 эталонных Систем, 256 эталонных Аппаратов, 256 эталонных Частностей данной Части каждым из нас и синтезом нас. И просим развернуть в каждом из нас данную Часть Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 214-ю Часть Изначально Вышестоящая Ипостась Творец Физичности каждому из нас и синтезу нас. И просим развернуть в каждом из нас 214-ю эталонную Часть Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, вспыхиваем этим. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 198-ю Часть. Стяжаем эталонную Часть Изначально Вышестоящий Посвящённый-Творец Физичности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, разворачиваясь, стяжаем 256 эталонных Систем данной Части, 256 эталонных Аппаратов данной Части, 256 эталонных Частностей данной Части и просим развернуть их в каждом из нас. 
Возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 182-ю Часть, стяжая эталон Человека Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 256 эталонных Систем Человека Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца, 256 эталонных Аппаратов, 256 эталонных Частностей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Просим развернуть в каждом из нас по 256 эталонных Систем, Аппаратов, Частностей в Части Человек Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, разворачиваемся этим. И, возжигаясь, преображаемся этим. 
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталонную Часть Частность Аппаратов Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть в каждом из нас и синтез нас эталонную Частность Аппаратов Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 эталонных Систем, 256 эталонных Аппаратов, 256 эталонных Частностей Части Частности Аппаратов Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою. И просим развернуть в каждом из нас и синтезе нас Часть, Системы, Аппараты и Частности данной Части. 
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 150-ю эталонную Часть Метагалактическая Скорость Изначально вышестоящего Отца. И просим развернуть в каждом из нас и в синтезе нас эталонную Часть Метагалактическая Скорость Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Систем, 256 Аппаратов, 256 Частностей Метагалактической Скорости Изначально Вышестоящего Отца. Просим развернуть в каждом из нас Часть с её Системами, Аппаратами и Частностями. 
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Отца 134-ю Часть, стяжая эталонную Метагалактическую Суть Изначально Вышестоящего Отца, и просим развернуть в каждом из нас и синтез нас эталонную Метагалактическую Суть Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 эталонных Систем, 256 эталонных Аппаратов, 256 эталонных Частностей Метагалактической Сути Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся Космическим Метагалактическим Генезисом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталонную Часть Натическая Метагалактика Императива Изначально Вышестоящего Отца. И просим развернуть в каждом из нас и в синтезе нас Часть Натическую Метагалактику Императива Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Систем, 256 Аппаратов, 256 Частностей эталона Натической Метагалактики Императива Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою. И просим развернуть в каждом из нас эталон Натической Метагалактики Императива с эталонными Системами, Аппаратами и Частностями данной Части в каждом из нас. 
И, возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталон Пробуддической Метагалактики Целеустремлённости Изначально Вышестоящего Отца в явлении 86-й Части Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталонные 256 Систем, 256 Аппаратов, 256 Частностей Части Пробуддическая Метагалактика Целеустремлённости Изначально Вышестоящего Отца. И просим развернуть их в каждом из нас и синтезе нас. 
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталонную 70-ю Часть эталон Буддической Метагалактики Вежливости Изначально Вышестоящего Отца. И просим развернуть в каждом из нас и синтезе нас Буддическую Метагалактику Вежливости Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 эталонных Систем, 256 эталонных Аппаратов, 256 эталонных Частностей данной Части в каждом из нас и синтезе нас синтезфизически собою. Возжигаясь, преображаемся этим. 
Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 54-ю Часть Изначально Вышестоящего Отца, стяжая эталон 54-й Части, стяжая эталон Разума Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 эталонных Систем, 256 эталонных Аппаратов, 256 эталонных Частностей каждому из нас и синтезу нас эталонного Разума Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, разворачиваемся эталонным Разумом. 
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталонную 38-ю Часть эталона Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая 256 эталонных Систем, 256 эталонных Аппаратов, 256 эталонных Частностей Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтеза нас. Возжигаясь, преображаемся этим. 
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 22-ю эталонную Часть эталонную Сообразительность Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть в каждом из нас и синтезе нас эталонную Сообразительность. Стяжаем 256 Систем, 256 Аппаратов, 256 Частностей эталона Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим развернуть их в каждом из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим. 
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 6-ю эталонную Часть. Стяжая эталонную Сутенность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И стяжаем 256 эталонных Систем, 256 эталонных Аппаратов, 256 эталонных Частностей Изначально Вышестоящего Отца эталонной Сутенности каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь, разворачиваемся 16-тью Частями эталонными в зале Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление 16-ти ИВДИВО-Цельностей Изначально Вышестоящего Отца на каждого из нас. Стяжая 22-ю, 38-ю, 54, 70, 86, 102, 118, 134, 150, 166, 182, 198, 214, 230, 246-е явление ИВДИВО-Цельности каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь, разворачиваясь, вспыхиваем этим.
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящей Матерью и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем Синтез Изначально Вышестоящей Матери. Стяжаем Магнитный Синтез Изначально Вышестоящей Матери и эманируем его Изначально Вышестоящему Отцу. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Магнитный Синтез Изначально Вышестоящего Отца и эманируем его Изначально Вышестоящей Матери. И, разворачиваемся в Магнитном Синтезе Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящей Матери. И, проникаясь, разворачиваемся Магнитом Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящей Матери. И проникаясь, стяжаем ОМ Изначально Вышестоящего Отца Магнита каждого из нас у Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящей Матерью, стяжаем ОМ Магнита Изначально Вышестоящей Матери и вспыхиваем Магнитным Синтезом каждым из нас и синтезом нас. Просим направить данный Магнитный Синтез на развитие эталонных Частей 256-ти каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою. И, возжигаясь, преображаемся этим. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталонные Части Изначально Вышестоящего Отца каждому Человеку Планеты Земля. 
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталонную Часть 6-ую, 22, 38, 54, 70, 86, 102, 118,134,150, 166, 182, 198, 214, 230, 246-ю Часть Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть данные эталонные Части каждому из 8 миллиардов человек на Планете Земля. И эманируя, разворачиваем 16 эталонных Частей каждому человеку Планеты Земля. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь, преображаемся этим. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1048577 Иерархической Цельности. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваясь физически всем стяжённым, возожжённым каждым из нас. Разворачиваясь 16-тью эталонными Частями с их Системами, Аппаратами, Частностями в каждом из нас. Возжигаясь, преображаемся этим. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Кавминводы, Пятигорск, в подразделения участников данной Практики и эманируя по всей Планете Земля, по всей Солнечной Системе, по всей Галактике Млечный Путь и Метагалактике Фа и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

01:17:57 Практика 9 
65536 Генов ИВО. 65536 видов Генов ИВО восьми миллиардам человекам Планеты Земля

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом.
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 1048512 Иерархически Цельно, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1048512 Иерархически Цельно и надеваем форму Ипостаси 26 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 65536 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 65536-рицы Генетики Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас синтезфизически собою в преображении ДНК каждого из нас согласно Генетике явления Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою и, возжигаясь, преображаемся этим.
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 1048577 Иерархической Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1048577 Иерархической Цельности, надели форму Ипостаси 26 Синтеза.
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 65536-ричной Генетики Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить Генетику каждого из нас и синтез нас этим и ДНК каждого из нас 65536-ричным Геном Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас синтезфизически собою. 
 И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 Генов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и, проникаясь, просим развернуть Изначально Вышестоящего Отца 65536 Генов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить ДНК каждого из нас этим на явление 65536 Генов Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь, преображаясь этим.
Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящем Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 видов Генов Изначально Вышестоящего Отца каждому из восьми миллиардов человек Планеты Земля и просим преобразить у каждого человека Планеты Земля Гены Изначально Вышестоящего Отца в явлении Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из них, каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою в каждом человеке Планеты Земля.
И эманируем 65536 Генов восемь миллиардов человек Планеты Земля. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого человека Планеты Земля в явлении новых Генов Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца 65536-рицей Генов Изначально Вышестоящего Отца и просим преображение.
И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и, возжигаясь, преображаемся этим.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваясь всем стяжённым, возожжённым каждым из нас. Возжигаясь, преображаемся этим. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Кавминводы, Пятигорск, Подразделения участников данной практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

01:39:07 Практика 10 
Совершенная Омега

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом.
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 1048512 Иерархической Цельности, переходим в зал 1048512 Иерархически Цельно в Форме Ипостаси 26Синтеза.
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, стяжаем 16 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Совершенной Омеги Изначально Вышестоящего Отца в её максимально лучшем качестве, дееспособности, эффективности, развитости, и, возжигаясь, преображаясь этим.
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 1048577 Иерархически Цельно, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1048577 Иерархически Цельно, встали, развернулись в зале, надели Форму Ипостаси 26 Синтеза. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Совершенной Омеги Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на максимальное развитие Совершенной Омеги, максимальную дееспособность, качество, развитость, масштабность, и, возжигаясь, преображаясь этим.
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом
стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенную Омегу Синтеза Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 296 Прасинтезных Компетенций Омеги Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенную Омегу Воли Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 миллиарда 147 миллионов 483 тысячи 648 Ивдивости Синтеза Омеги Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Совершенную Омегу Мудрости Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 миллиард 73 миллиона 741 тысячу 824 Иерархизации Воли Омеги Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжая Совершенную Омегу Любви Синтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 536 миллионов 870 тысяч 912 Совершенств Мудрости Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою, возжигаясь, преображаемся этим. 
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, 
стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенную Омегу Творения Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 268 миллионов 435 тысяч 456 Синтезностей Любви Омеги Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенную Омегу Созидания Статусов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 134 миллиона 217 тысяч 728 Начал Творения Омеги Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжая Совершенную Омегу Репликации Посвящений Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 67 миллионов 108 тысяч 864 Прав Созидания Омеги Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенную Омегу Жизни Частей Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 33 миллиона 554 тысячи 432 Поядающих Репликаций Омеги Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Совершенную Омегу Воскрешения Систем Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 миллионов 777 тысяч 216 Огней Жизни Омеги Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Совершенную Омегу Пробуждения Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 миллиона 194 тысячи 304 Духа Воскрешения Омеги Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенную Омегу Генезиса Частностей Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 миллиона 97 тысяч 152 Светопробуждения Омеги Изначально Вышестоящего Отца. 
стяжаем Совершенную Омегу Человечности Синтезного Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 миллион 48 тысяч 576 Энергий Генезиса Омеги Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Совершенную Омегу Служения Метагалактического Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 524 тысячи 288 Субъядерностей Человечности Омеги Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, 
стяжаем Совершенную Омегу Вершения Тонкого Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262 тысячи 144 Формы Служения Омеги Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Совершенную Омегу Практики Физического Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 131 тысячу 72 Содержания Вершения Омеги Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенную Омегу Могущества Поядающей Огненности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65 тысяч 536 Поля Практиками Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь, разворачиваемся этим. И, вспыхивая, синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенную Омегу Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас явлением 16-рицы Совершенной Омеги каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою, и, возжигаясь, преображаемся этим, вспыхиваем этим.
 И, возжигаясь, преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваясь Совершенной Омегой каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою, вспыхиваем этим и эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Кавминводы, Пятигорск, Подразделения участников данной практики. 
А теперь, эманируя, попробуйте прожить сияние от Планеты Земля Рождественских стяжаний, проживите, что Планета сияет или, знаете, такие мелкие-мелкие, как искорки, или вот какой-то блик на Планете. Это вот праздничные стяжания и это фиксация на Планету Земля столицы Империи, это состояние Огня такое, просто увидьте это. И, возжигаясь, преображаясь, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и выходим из практики. Аминь.
    
02:00:27   Практика 11 
16-рица развития Совершенной Омеги Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 1048512 Иерархически Цельно. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1048512 Иерархически Цельно. Сейчас Кут Хуми сообщает, что вам был отдан заряд, который накопился в ИВДИВО за весь год. Поэтому у вас такое усиление, что вот тело пресыщено уже. Это заряд за весь 2019 год. Надеваем форму Ипостаси 26 Синтеза. 
Синтезируясь Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 16 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении 16-рицы Совершенной Омеги Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь этим, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на развитие Совершенной Омеги в каждом из нас. И стяжая 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-рицы развития Совершенной Омеги Изначально Вышестоящего Отца. Вам Аватаресса Фаинь раздала каждому приглашение на новогоднюю ёлку. У вас в кармашке лежит маленькая открыточка, в нагрудном кармане. И возжигаясь, преображаемся этим.
Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 1048577 Иерархической Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1048577 Иерархически Цельно, надеваем форму Ипостаси 26 Синтеза. И возжигаясь, преображаемся этим. 
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Совершенной Омеги. И возжигаясь, преображаясь этим.
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтезную Омегу Прасинтезным Синтезом Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4294967296 Совершенных Условий Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжая Волевую Омегу Прасинтезной Волей Аватара Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2147483648 Совершенных Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Мудрую Омегу Прасинтезной Мудростью Владыки Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая 1073741824 Совершенных Импераций Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Любящую Омегу Прасинтезной Любовью Учителя Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая 536870912 Совершенных Взглядов Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжая Творящую Омегу Прасинтезным Творением Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 268435456 Совершенных Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Созидающую Омегу Прасинтезным Созиданием Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая 134217728 Совершенных Основ Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Реплицирующую Омегу Прасинтезной Репликацией Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая 67108864 Совершенных Параметодов Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Жизненную Омегу Прасинтезной Жизни Человека Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая 33554432 Совершенных Мощи Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Воскрешённую Омегу Прасинтезным Воскрешением Человеком Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая 16777216 Совершенных Прав Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Пробуждённую Омегу Прасинтезным Пробуждением Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 4194304 Совершенных Идеи Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Генезисную Омегу Прасинтезным Генезисом Человека-Творца физичности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая 2097152 Совершенных Сути Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Человечную Омегу Прасинтезной Человечностью Человека Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая 1048576 Совершенных Смыслов Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Служащую Омегу Прасинтезным Служением Человека Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 524288 Совершенных Мыслей Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Вершащую Омегу Прасинтезным Вершением Человека Синтезности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая 262144 Совершенных Чувства Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Практикующую Омегу Прасинтезной Практикой Человека Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая 131072 Совершенных Ощущения Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Могущественную Омегу Прасинтезным Могуществом Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца.  Стяжая 65536 Совершенных Движений Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенную Омегу в синтезе двух 16-риц Совершенной Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас синтезфизически собою. Возжигаясь, разворачиваемся Совершенной Омегой каждым из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.
Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Мастерства Совершенной Омеги каждым из нас. Стяжаем Волю Пути, Мудрость Познания, Любовь Действия, Творение Субъядерности, Созидание Дела, Репликацию Компетентности, Жизнь Естеством, Воскрешение Устремлённостью, Пробуждение Совершенством, Генезис Способностью, Человечность Достижением, Служение Иерархичностью, Вершение Бытиём, Практику Реализацией, Могущество Явленности Совершенной Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
Просим развернуть данную 16-рицу развития Совершенной Омеги в каждом из нас и синтезу нас синтезфизически собою. И возжигаясь, вспыхиваем этим. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенный Параметод Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою развития Совершенной Омеги каждого из нас. 
И возжигаясь, стяжаем Совершенную Репликацию Изначально Вышестоящего Отца в развитие Совершенной Омеги каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь, вспыхивая этим. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, вспыхивая этим.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело. В данный зал. Разворачиваясь физически всем стяжённым и возожжённым в каждом из нас. Разворачиваемся Совершенной Омегой в каждом из нас. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в  Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, подразделения  Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Кавминводы, Пятигорск, всех участников данной практики, по Планете Земля, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

02:20:39 – 02:37:34 Практика 12 
Итоговая
Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 1048512 Иерархической Цельности, переходим в зал ИДИВО 1048512 Иерархически Цельно, надели форму Ипостаси 26 Синтеза. И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез итоговой практики 26 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим. 
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 104857 Иерархической Цельности, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 1048577 ИЦ, стали, развернулись в зале перед Отцом, надели форму Ипостаси 26 Синтеза.
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез итоговой практики 26 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И возжигаясь, преображаясь этим.
Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 Огней Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 65536-рично субъядерно Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца 65537 ВЦ, и, возжигаясь, преображаемся этим.
 Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 Ядер Синтеза 65536-ричной субъядерности Человека 65537 ВЦ каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою и, возжигаясь, преображаемся этим.
 Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536-рицу, стяжая 65563 Синтезов Человека Изначально Вышестоящего Отца 65537-й ВЦ, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Инструмента ИВО, Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 64-рицу служения Изначально Вышестоящего Отца. 
 Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 96-рицу базового научного Синтеза, стяжаем 16384 Гена Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая, преображаемся этим. 
 Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Книги 26 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и переходим в библиотеку Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 1048512 ИЦ. Стали, развернулись в библиотеке, эманируем Синтез книги 26 Синтеза. К вам по воздуху переходит, притягивается книга 26 Синтеза. Берём книгу в руки. Книга называется «Совершенная Омега Изначально Вышестоящего Отца». Такое название книги. У кого-то тут три разных названия книги. Кут Хуми говорит: «У кого-то книга называется «Изначально Вышестоящий Посвящённый Изначально Вышестоящего Отца» и третье название книги «Совершенная Омега и Посвящения Изначально Вышестоящего Отца», по названию Синтеза. То есть три разные книги. Посмотрите название одно из трёх. 
 Берём книгу в руки, переходим в самое высокое здание по подготовке каждого из нас, на 17 этаж, кладём книгу на стол, книгу не открываем, берём книгу 25 Синтеза, переходим в библиотеку Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, сдаём книгу 25 Синтеза, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за обучение каждого из нас 25 Синтезу, сдаём книгу.
Синтезируясь Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ночные и дневные обучения 26 Синтезу Изначально Вышестоящего Отца.
 И мы переходим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, в зал Изначально Вышестоящего Отца 1048577ИЦ, стали, развернулись перед Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой Огонь, прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца 26 Синтеза, стяжаем стандарт 26 Синтеза, прося записать его во все огни, во все ядра каждого из нас, стяжаем прямое ипостасное явление Изначально Вышестоящего Отца 26 Синтезом каждому из нас. И возжигаясь, вспыхиваем этим. 
 Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца четыре Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим, Отец вам направляет Праздничный Огонь, проживите его, и Отец вас поздравляет с наступающим Новым Годом. Отец вслух это сказал. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за явление 26 Синтеза, за новые стяжания, новые реализации, данные каждому, за новые достижения каждого, за допущение на данный синтез, за поддержку каждого из нас. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца и поздравляем с наступающим Новым Годом.
Переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 1048512ИЦ, стали, развернулись перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 26 Синтеза, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за обучение каждого из нас, образование каждого из нас, за введение каждого из нас в данный Синтез, за новые стяжания, новые практики, данные каждому из нас, за поддержку каждого из нас. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за всё, что сложилось в этом году у каждого из нас, за поддержку в целом каждого из нас за весь 2019 год, за обучение каждого из нас за весь год, воспитание каждого из нас благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И вам напоследок Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми сказал, что самое главное, чего они ждут с Аватарессой Фаинь, это ваша ответственность в вовремя исполненных заданий, поручений, Кут Хуми сказал: «Вслух, скажи».
Возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваясь всем стяжённым и возожжённым каждым из нас. Вспыхиваем этим, разворачиваясь стандартом 26 Синтеза, цельным Огнём, Цельным Синтезом 26 Синтеза. 
Разворачиваясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца фиксацию 256 Творящих Синтезов, Посвящений, Статусов, Изначально Вышестоящих Синтезов, Синтезности, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей, Компетентностей ИВО каждому из нас. Разворачиваемся Человеком 65536-рично 65537 Высокой Цельности, возжигаясь, разворачиваемся 64 инструментами, 64-рицей Служения, 96-ричным базовым научным Синтезом каждым из нас. Возжигаясь, вспыхиваем этим, разворачиваясь стяжёнными четырьмя ядрами.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 26 ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, разворачиваемся этим. И возжигаясь, преображаясь, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО подразделения 262066ИЦ КМВ, ИВДИВО 262051ИЦ Пятигорск, подразделения участников данной практики и ИДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Т. Гамаюн, Ипостась 26 Синтеза,
А. Аджиева, А ИВЧ ИВО 261972 ИЦ, КЧР,
Н. Сергеева, УС ИВДИВО Владыки ИВО 261972 ИЦ КЧР, ИВАС Никиты Стеллы                   
Л. Устименко, АМО ИВО 262 066 ИЦ КМВ ИВАС Вильгельм Екатерина  
М. Прокофьев, АМЦИВО 262066 ИЦ Кавминводы, ИВАС Владомира Стефаны
Т. Воловик, АККИВО 262066 ИЦ 16310 ВЦР КМВ, ИВАС Савелия Баяны,
С. Астанкова, АМИ ИВО, 262066 ИЦ, КМВ, ИВАС Юстаса Сивиллы, 
Н. Ежакова, АИИВО 262066 ИЦ КМВ, ИВАС Фадей Елена

Проверка 1 день: А.Мизева, А МН ИВО 262051 ИЦ Пятигорск,
С. Миронова, А МИ ИВО 262051 ИЦ, Пятигорск, ИВАС Юстаса Сивиллы
  Л. Карпова, АИВЧ ИВО 262066 ИЦ, КМВ, ИВАС Иосифа Славии
Т. Прокофьева, АВШС ИВО 262066ИЦ КМВ, ИВАС Мории Свет
Т. Овчинникова, Ипостась 26 Синтеза ИВО
Ю. Баранова Аватар СФК 262066 ИЦ КМВ, ИВАС Византия Альбины
С. Ликкей АПК ИВО 262066 ИЦ, КМВ, ИВАС Юсефа Оны
Е. Ликкей, АИВДИВО 262066ИЦ, КМВ, ИВАС Кут Хуми Фаинь

