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    Изначально Вышестоящий Синтез Совершенного Головерсума Изначально Вышестоящего Отца. Статус Изначально Вышестоящего Отца

Практики

1 день 1 часть

01:51:16-02:28:36 Практика 1
Преображение Ядер пройденных Синтезов в явлении новых Частей, 
преображение названий каждого Синтеза в явлении 64-рицы 
Совершенных Частей ракурсом явления синтеза четырёх Метагалактик
          
Возжигаемся всем накопленным огнём и синтезом, синтезируемся Хум с Изначально Выщестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 1048512-й Иерархической Цельности и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1048512-ти Иерархически Цельно, в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Разворачиваемся пред Главами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, синтезируясь Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить, концентрировать, уплотнить каждого из нас и синтез  нас 27-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Аватар Синтеза Кут Хуми говорит кому-то. Вам сказали: «Попросите что-то на синтез, на развитие разработок». Кто-то промолчал, то есть не все сказали.
И, заполняясь Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, попросите у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каких-то личных разработок. 
Спросите что вам нужно, может быть дееспособности Частей, может быть какого-то развития, ещё что-то, личные, индивидуальные наработки, не для других сейчас, а конкретно для себя, чтобы Части концентрированно заполнялись Синтезом, что-то ещё, подумайте. Специально не говорю, чтобы не мои слова брали, а спрашивали у Аватаров Синтеза, что вам нужно.
И мы продолжаем заполняться Синтезом 27-го Синтеза. 
Там не надо только целый список, который разворачивается листом в пол, что-то важное, самое важное, что вам важно, необходимо. Можете попросить у Аватаров Синтез. Например, более высокого качественного заполнения огней, разработки, насыщение 27-м Синтезом,  ещё что-то. Думайте, что ракурсом 27-го Синтеза, что вы можете сейчас внутренне, какая вам нужна разработка.
Вам Аватаресса Фаинь объясняет, что личные просьбы важны, они вас развивают. Просящему дано, но если вы служите потом на Советах, ещё где-то, там уже просите для других. Но когда вы приходите на Синтез, здесь идёт Синтез только для вас. 
И, возжигаясь, преображаемся этим, вспыхиваем этим.
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами  Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим, стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и просим преобразить каждого из нас и синтез нас и все Ядра Синтезов, пройденных Синтезов каждого из нас в количестве, такого-то количества Ядер Синтеза в явлении новых Частей, преображения названий каждого Синтеза, в явлении 64-рицы Совершенных Частей и ракурсом явления Синтеза четырёх Метагалактик первых 64 Синтезов: Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики, и Истинной Метагалактики.
И, синтезируясь Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь необходимое количество Синтеза, по номеру Синтезов. 
50, 60, называйте свою цифру и плюс три Ядра Синтеза. 
И просим преобразить все Ядра Синтеза каждого из нас и синтеза нас на новые явления Синтезов в Ядрах Синтеза каждого из нас. И, возжигаясь, вспыхиваем всеми Ядрами Синтеза каждого из нас и синтеза нас и, возжигаясь, преображаемся этим.
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь, преображаемся этим.
Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257-й ИВДИВО цельности и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257 ИВДИВО цельно.
 И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца форму Ипостаси 27 Синтеза и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас и просим ввести каждого из нас в явление 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, курса подготовки Служащего Изначально Вышестоящего Отца — Начала Творения каждого из нас и синтеза нас синтез-физически собою в развитии Статусов и Начал Творения каждого из нас. И просим заполнить, концентрировать 27 Синтезом 65636-рицу в явление Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И, возжигаясь, преображаемся этим.
Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь Изначально Вышестоящего Отца по количеству Ядер Синтеза каждому из нас. И просим преобразить Огонь Изначально Вышестоящего Отца, и заполнить Огнём Изначально Вышестоящего Отца каждое Ядро Синтеза, пройденное каждым из нас и просим преобразить все Ядра Синтеза каждого из нас и синтеза нас в явлении новых 64-х Совершенных Частей, преображения названий Синтеза каждым из нас и синтезом нас ракурсом Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики, Истинной Метагалактики, ИВДИВО Цельности Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас синтез-физически собою. И, возжигаясь, преображаемся этим.
Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца количество Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по количеству пройденных Синтезов ракурсом явления 64-х Частей, просим концентрировать и преобразить все Ядра Синтезов каждого из нас в новой концентрации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Совершенных Частей. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим.
 И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца, если есть какие-то заструктуренности в Ядрах Синтеза каждого из нас, растворить их и просим прощения за эти заструктуренности. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца необходимое качество количества Синтезов Изначально Вышестоящего Отца согласно пройденным Синтезам плюс три ракурсом 98, 99, 100 Синтеза. И просим максимально концентрировать Ядра Синтеза каждого из нас ракурсом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, ракурсом Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики, Истинной Метагалактики, ИВДИВО Цельности каждым из нас и синтезом нас, синтез-физически собою ракурсом круга Синтезов, Ядер Синтеза каждым из нас Стандартами Изначально Вышестоящего Отца.
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас и синтезе нас необходимое количество Ядер Синтеза. 
Отец говорит: «Кто 27-й Синтез посчитал, у вас ещё не сформировался Прасинтез. Его не надо было считать». То есть вы считаете…, получается, если  вы сегодня, например, только 26  прошли — 27-й Синтез не учитывается. У вас уже будет формироваться Ядро 27-го Синтеза, оно уже формируется в новом Огне, то есть оно уже в новом Огне.
И, возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь, разворачиваясь, вспыхиваем всеми Ядрами Синтезов, пройденных Синтезов каждого из нас, и, возжигаясь, вспыхиваем и эманируем  все Ядра Синтезов, пройденных Синтезов в 65536-рицу явления Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в каждую 65536-рицу. 
Части растут тогда, когда Ядра Синтезов эманируют по Частям, по Посвящениям, по Правам. Тогда это начинает развиваться и появляться, я имею в виду Посвящения, Права и так далее. 
И поэтому возжигаемся всеми пройденными Ядрами Синтезов и эманируем все Ядра Синтезов во все Части. 
То есть не только в пройденные Части, первые в первые, а во все 65536,  вторые во вторые, во все 65536, третьи во все 65536 и далее, то есть каждое Ядро Синтеза в каждую Часть.
 И заполняем эманации Синтеза из Ядер Синтеза во все Части каждого из нас. 
И не забывайте Физическое тело, вы там эманируете, а у вас Части в Физическом теле, поэтому Ядра Синтеза из позвоночника тоже разворачиваются по всем вашим Частям. 
И заполняем Физическое тело, заполняя каждую клеточку Физического тела, ядра Физического тела. И вы, эманируя Ядра Синтеза, сами опустошаетесь, и они автоматически заполняются Синтезом. 
Мы сейчас это разработка Ядер Синтеза, чтобы не было той заструктуренности, которая у некоторых из вас была, чтобы не было её, Части, Ядра должны эманировать. То есть эманируем в сердце, во все Части, клеточки, системы, даже в каждый волосок, ноготки. Все Ядра Синтеза должны эманировать во все 65536-рицы плюс Физическое тело. Эманация идёт от кончиков пальчиков стоп до макушки головы. Но не уходите только в Физическое тело — и там эманации, и здесь эманации, Ядра Синтеза эманируют. Опустошитесь и Отец тебя заполнит. Они сразу же, заполняясь, обновляются Ядра Синтеза непрерывно. «Достаточно» — говорит Изначально Вышестоящий Отец.
Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся этим. И, возжигаясь, преображаемся этим. 
Не забывайте, что Ядра Синтеза выше 64-го, фиксируются в головном мозге, не только в позвоночнике.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваясь всем стяжённым, возожжённым каждым из нас. 
Проживите другую насыщенность Ядер Синтеза, более плотную. 
И, возжигаясь, преображаемся этим. Мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Пятигорск, Кавминводы и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.



02:44:05-03:36:04  Практика 2 
Эталонные 256 Частей Изначально Вышестоящего Отца     

Мы возжигаемся всем накопленным огнём и синтезом.
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 1048512 Иерархически Цельно.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1048512 Иерархически Цельно. Встали, развернулись в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 27-го Синтеза.
И просим развернуть на каждого из нас и синтез нас форму Ипостаси 27-го Синтеза.
И мы синтезируемся Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 256 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении 256 эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца в новом их явлении, выражении, явлении 256 эталонных Систем каждой Части, 256 эталонных Аппаратов каждой Части, 256 эталонных Частностей каждой Части каждого из нас.
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь завершить негативные, некорректные программы наших старых частей, сжечь негативные накопления, образования, конгломераты, записи в частях, блоки каждого из нас и синтеза нас.
И просим прошения за допущенное каждым из нас синтез нас. Прося отработать служением Изначально Вышестоящему Отцу. И просим сжечь в частях любые негативы, любые негативные состояния, накопленности, насыщенности, Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И просим за них прошения это воплощение, предыдущих воплощения, цивилизации, рас, эпох каждого из нас и синтез нас.
Возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 4096 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении 4096-рицы Частей Изначально Вышестоящего Отца в новом их явлении каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собою, прося развернуть максимально дееспособные, качественные Части каждого из нас и синтеза нас в максимальной эффективности Изначально Вышестоящего Отца.
И просим максимальной разработанности, активации данных Частей каждого из нас. 
И, возжигаясь, преображаемся этим.
И, проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 64 Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении 64 Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, преображении первых 26 Частей каждого из нас в явлении Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца от Совершенного Образа Отца до Совершенного Восприятия.
И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257 ИВДИВО Цельно. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257 ИВДИВО Цельно. Встали, развернулись в форме Ипостаси 27 Синтеза.
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Синтезов  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И просим у Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 256 эталонных Частей  Изначально Вышестоящего Отца.
И просим у Изначально Вышестоящего Отца прощения за любые негативы, некорректности каждого из нас в Частях каждого из нас, за любые записи негативные накопления, блоки, причины этих блоков, любые иные другие некорректные явления мысли, поступков, дел каждого из нас этой эпохи, предыдущих жизней, воплощений каждого из нас и синтеза нас. И просим прошения за них. И просим Изначально Вышестоящего Отца сжечь данные записи, накопления каждого из нас и синтеза нас, не соответствующие явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас во всех Частях, Системах, Аппаратах, Частностях каждого из нас синтез-физически собою.
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталоны: эталонную 256-ю Часть Отец Изначально Вышестоящего Отца, 255-ю — Аватар Изначально Вышестоящего Отца. И далее Часть Изначально Вышестоящего Отца —  Владыка Изначально Вышестоящего Отца,
— Учитель Изначально Вышестоящего Отца,
— Ипостась Изначально Вышестоящего Отца,
— Служащий Изначально Вышестоящего Отца,
— Посвящённый Изначально Вышестоящего Отца,
— Человек Изначально Вышестоящего Отца,
— Человек Отец ИВДИВО Планеты Земля,
— Человек Аватар ИВДИВО Планеты Земля,
— Человек Владыка ИВДИВО Планеты Земля,
— Человек Учитель ИВДИВО Планеты Земля,
— Человек Ипостась ИВДИВО Планеты Земля,
— Человек Служащий ИВДИВО Планеты Земля,
— Человек Посвящённый ИВДИВО Планеты Земля,
— — Человек ИВДИВО Планеты Земля,
— Отец Творец Физичности ИВДИВО,
— Аватар Творец Физичности ИВДИВО Планеты Земля,
— Владыка Творец Физичности ИВДИВО Материи,
— Учитель Творец Физичности ИВДИВО Октавы Бытия,
— Ипостась Творец Физичности ИВДИВО Истинной Метагалактики,
— Служащий Творец Физичности ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики,
— Посвящённый Творец Физичности ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики,
— Человек Творец Физичности ИВДИВО Метагалактики Фа,
— Отец ИВДИВО Октавы Бытия,
— Аватар ИВДИВО Октавы Бытия,
— Владыка ИВДИВО Октавы Бытия,
— Учитель ИВДИВО Октавы Бытия,
— Ипостась ИВДИВО Октавы Бытия,
— Служащий ИВДИВО Октавы Бытия,
— Посвящённый ИВДИВО Октавы Бытия,
— Человек ИВДИВО Октавы Бытия,
— Отец ИВДИВО Истинной Метагалактики,
— Аватар ИВДИВО Истинной Метагалактики,
— Владыка ИВДИВО Истинной Метагалактики,
— Учитель ИВДИВО Истинной Метагалактики,
— Стяжаем Часть Ипостась ИВДИВО Истинной Метагалактики,
— Служащий ИВДИВО Истинной Метагалактики,
— Посвящённый ИВДИВО Истинной Метагалактики,
— Человек ИВДИВО Истинной Метагалактики,
— Отец ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики,
— Аватар ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики,
— Владыка ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики,
— Учитель ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики,
— Ипостась ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики,
— Служащий ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики,
— Посвящённый ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики,
— Человек ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики,
— Отец ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики,
— Аватар ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики,
— Владыка ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики,
— Учитель ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики,
— Ипостась  ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики,
— Служащий  ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики,
— Посвящённый ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики,
— Человек ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики.
Возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 200-ю Часть — Отец ИВДИВО Метагалактики Фа,
— Аватар ИВДИВО Метагалактики Фа,
— Владыка ИВДИВО Метагалактики Фа,
— Учитель ИВДИВО Метагалактики Фа,
— Ипостась ИВДИВО Метагалактики Фа,
— Служащий ИВДИВО Метагалактики Фа,
— Посвящённый ИВДИВО Метагалактики Фа,
— Человек ИВДИВО Метагалактики Фа,
— ИВДИВО Отца,
— Физическое тело,
— Истина,
— Око,
— Хум,
— Абсолют,
— Омега,
— Монада,
— Ивдивость восьмерицы,
— Иерархизация,
— Полномочия Совершенств,
— Синтезность,
— Творящий Синтез,
— Статус,
— Посвящения,
— Изначально-вышестоящий Синтез,
— Прасинтезная компетенция,
— Ивдивость синтеза,
— Иерархизация воли,
— Совершенство мудрости,
— Синтезность любви,
— Начало творения,
— Права созидания,
— Части,
— Системы частей,
— Аппараты систем частей каждой восьмерицы Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас,
— Частности восьмериц,
— Синтезное миротело,
— Метагалактическое миротело,
— Тонкое миротело,
— Физическое миротело,
— Поядающий огонь.
Возжигаясь, разворачиваемся данными Частями, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Аватара, Дух, Свет, Энергию, Субъядерность, Форму, Содержание, Поле, Время, Пространство, Скорость, Мерность, Воссоединённость, Самоорганизацию, Эманацию, Вещество, Условие, Я-Есмь, Имперацию, Взгляд, Синтезначало, Основу, Параметод, Мощь, Право, Идею, Суть, Смысл, Мысль, Чувство, Ощущение, Движение, ИВДИВО Владыки.
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца восьмерицы Изначально Вышестоящего Отца каждой из них Есмическое тело, Имическое тело, Этоническое тело, Амритическое тело, Абическое тело, Ситическое тело, Живическое тело, Холитическое тело, Всетическое тело, Космическое тело, Эргетическое тело, Контическое тело, Голоническое тело, Эматическое тело, Пламическое тело, Праматическое тело, 
Визическое тело, Сотическое тело, Этимическое тело, Омическое тело, Уническое тело, Витиическое тело, Мерическое тело, Реалическое тело, Плотическое тело, Натическое тело, Стратическое тело, Логитическое тело, Гласическое тело, Даоническое тело, Бинарическое тело, ИВДИВО Учителя. 
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь, возжигаясь, вспыхивая данными Частями, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Зерцатическое тело, Интическое тело, Пасситическое тело, Эвритическое тело, Пратическое тело, Синтическое тело, Тямическое тело, Планическое тело, Итическое тело, Пробуддическое тело, Хрустическое тело, Дхьяническое тело, Астреническое тело, Эфтическое тело, Тилическое тело, Ивдивическое тело, Ятическое тело, Имтическое тело, Октическое тело, Фатическое тело, Матическое тело, Нитическое тело, Мощическое тело, Аматическое тело, Атмическое тело, Буддическое тело, Причинное тело, Ментальное тело, Астральное тело, Эфирное тело, Метафизическое тело. 
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть в каждом из нас ИВДИВО Ипостаси, Ипостасное тело, Разум, Сердце, Мышление, Головерсум, Восприятие, Пламя Отца, Изначально Вышестоящая Синтезная Компетенция, Идейность, Сообразительность, Осмысленность, Логика, Чувствознание, Мероощущение, Активность, Ивдивость прасинтезности, Трансвизор, Сознание, Память, Ум, Куб Созидания, Парадигма Отца, Вечность Отца, Иерархизация Синтеза, Образ-тип, Наблюдатель, Стратагемия, Интуиция, Голос полномочий, Пассионарность, Потенциалотворённость, ИВДИВО Служащего, Синтезтело, Интеллект, Эталонность.
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Прозрение, Провидение, Проницание, Веру, Синтезность Мудрости, Идеятворённость, Сутитворённость, Смыслотворённость, Мыслетворённость, Чувствотворённость, Ощущениетворённость, Движениетворённость, Начало Любви, Синтезобраз, Рацио, Грааль, Диалектика, Униграмма, Нить Синтеза, Мощь Отца, Право Творения, Столп, Сутенность, Престол, Размышление, Душа. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Слово Отца и Образ Отца каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь разворачиваемся эталонными 256-ю Частями Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И, возжигаясь, преображаемся этим, разворачиваясь эталонными Частями и синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 эталонных Систем, 256 эталонных Аппаратов, 256 эталонных Частностей соответствующих новых Частей каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собою и просим развернуть их в каждом из нас и просим их максимального развития, дееспособности. 
И,  возжигаясь, преображаемся этим и разворачиваемся пред Изначально Вышестоящим Отцом эталонными 256-ю Частями, Эталонными Системами, Аппаратами, Эталонными Частностями каждого из нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть 4096-рицу Частей Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас ракурсом Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики, Истинной Метагалактики, ИВДИВО Цельности ракурсом подготовки каждого из нас.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас максимально дееспособные, развитые, активные Части, Системы данных Частей. По 4096 Частей, Систем каждой Части каждого из нас.
Стяжаем по 4096 Аппаратов каждой Системы каждой Части.
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Частностей каждого Аппарата каждой Системы каждой Части каждого из нас.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в целом, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас новые 4096 Частей, 4096 Систем, 4096 Аппаратов, 4096 Частностей каждому из нас.
И, проникаясь, концентрируясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваемся 4096-ю Частями  Изначально Вышестоящего Отца, 4096-ю Системами каждой Части, 4096-ю Аппаратами каждой Части, 4096-ю Частностями каждой Части каждого из нас.
И, проникаясь, у вас формируются Части, Системы, Аппараты в новом их выражении.
Сейчас идёт Творение Отца.
И возжигаясь, разворачиваемся, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И, вспыхивая этим, мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и, возжигаясь, разворачиваемся всем стяжённым, возожжённым каждым из нас.
И вам сейчас Изначально Вышестоящий Отец говорит: «Отпустите свои старые какие-то состояния, старые записи, старые обиды». Там ещё что-то. Вот для того, чтобы Части подействовали, начали действовать по-новому, нужно старые отпустить. Вот всё, что вам мешало. Вот всё, что было сложно. Просто вы стоите в зале Отца и отпускаете это, отдаёте Отцу. Просто с вашего тела как сгусток такой, раз и вывалился каких-то старых ваших состояний ненужных, не корректных.
Просим Изначально Вышестоящего Отца сжечь то, что выдавилось, опустошилось. Просим за это прошения.
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца обучение, воспитание, образование каждого из нас новой 4096-рицы.
И, возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 26 Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца: от Совершенного Образа Отца до Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца.
И просим преобразить в явлении Совершенных Частей 26-рицу Частей каждого из нас и синтеза нас. И просим развернуть 26 Совершенных Частей. Так как сегодня 27-й Синтез — у вас сформировано должно быть 26 Совершенных Частей ракурсом Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Истинной Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики, ИВДИВО Цельности по подготовке каждого из нас.
И мы проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом. У нас идёт формирование, творение Частей Изначально Вышестоящим Отцом, Совершенных Частей.
И, возжигаясь, вспыхиваем 26-ю Совершенными Частями каждым из нас. И стяжаем у  Изначально Вышестоящего Отца Синтез  Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. возвращаемся в данное тело, в данный зал. Разворачиваемся 256-ю эталонными, 4096-рицей Частей, это 26-ю Совершенными Частями каждого из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим. 
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Кавминводы, Пятигорск и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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00:39:16-01:12:36 Практика 3
 Стяжание ночного обучения синтезом всех тел. Преображение на явление
 65-рицы Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом каждого из нас. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 1048512 Иерархически Цельно. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1048512 Иерархически Цельно. Развернулись формой Ипостаси 27-го Синтеза. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 65 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении Совершенных 26-ти Систем, 26-ти Совершенных Частей каждого из нас, Совершенных Аппаратов 26-ти Совершенных Частей каждого из нас и Совершенных Частностей 26-ти Совершенных Частей каждого из нас и синтеза нас, синтез-физически собою. И просим развить их в дееспособности, качества, эффективности, простроенности, масштабности каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою. И, возжигаясь, преображаемся этим.
И, возжигаясь, преображаемся этим, мы синтезируемся Хум с  Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем 65 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить каждого  из нас и синтез нас в явлении 65-ти Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца, ракурсом Метагалактики ФА, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики и Истинной Метагалактики каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь возможность выхода на ночное обучение или принятие на ночное обучение всех тел синтезом всех Частей каждого из нас и синтеза нас. И при стяжании ночного обучения любым человеком Планеты Земля у Аватаров Синтеза или у 256-ти Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Иерархии Изначально Вышестоящего Отца или Изначально Вышестоящего Отца с вызовом на ночное обучение всех Мировых тел, Ипостасного тела и всех тел каждого из нас, кроме Физического тела, которое спит, одновременно и одномоментно.
 И просим ввести данные ночные обучения для каждого человека и для всех Компетентных в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Служащих, Ипостасей, Посвящённых в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждым. С переходом на новую программу ночных обучений, с вызовом на ночные обучения всех Мировых тел и всех тел каждого из нас с развитием и переходом Физического тела каждого из нас на 191-ю Часть, где Мировые тела входят в Физическое тело каждого из нас как часть. 
 И просим ввести, в том числе, данную организацию ночных обучений в Высшую Школу Синтеза. И с возвращением после ночного обучения всех тел каждого из нас в Физическое тело, без исключения, либо в личные Дома, по решению Аватаров Синтеза с завершением ночного обучения, в личные здания, служебные, либо в Физическое тело, либо на усмотрение Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, Изначально Вышестоящего Отца или развитием данной программы ночных обучений ракурсом Высшей Школы Синтеза или иных Организаций, ответственных за ночные обучения.
И, возжигаясь, преображаемся этим.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 257-й ИВДИВО Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257 ИВДИВО Цельно в форме Ипостаси 27-го Синтеза. И, синтезируясь  Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у  Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении Совершенных Систем, Совершенных Аппаратов, Совершенных Частностей, 26-ти Совершенных Частей каждого из нас. И разворачиваемся 26-ю Совершенными Частями каждого из нас.
 И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенные Системы, Совершенные Аппараты и Совершенные Частности Изначально Вышестоящего Отца в каждую из Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца согласно стандартам Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим развернуть в каждой Части: Системы, Аппараты, Частности Совершенных Частей каждого из нас от Совершенного Образа Отца до Совершенного Восприятия каждого из нас.  И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.
 И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Психодинамику Изначально Вышестоящего Отца каждой из 26-ти Совершенных Частей и соответствующих им Систем, Аппаратов и Частностей. И просим активировать Психодинамически данные Части Совершенные каждого из нас и синтеза нас. И просим развернуть и преобразить Части, Системы, Аппараты, Частности каждого из нас ракурсом Метагалактики ФА, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики, Истинной Метагалактики, ИВДИВО Цельности по подготовке каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас явлением в целом 65-ти Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца: от Совершенного Образа Отца до Совершенного Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого.
 И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенный Образ  Отца Изначально Вышестоящего Отца, Совершенное Слово Отца Изначально Вышестоящего Отца, Совершенную  Душу Изначально Вышестоящего Отца, Совершенное Размышление Изначально Вышестоящего Отца, Совершенный Престол Изначально Вышестоящего Отца, Совершенную Сутенность Изначально Вышестоящего Отца, 
Совершенный Столп Изначально Вышестоящего Отца, Совершенное Право Творения Изначально Вышестоящего Отца, Совершенную Мощь  Изначально Вышестоящего Отца, Совершенную Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Совершенную Униграмму Изначально Вышестоящего Отца, Совершенную Диалектику Изначально Вышестоящего Отца, Совершенный Грааль Изначально Вышестоящего Отца, Совершенное Рацио Изначально Вышестоящего Отца, Совершенный Синтезобраз Изначально Вышестоящего Отца, Совершенное Начало Любви Изначально Вышестоящего Отца, 
Стяжаем Совершенную Активность Изначально Вышестоящего Отца, Совершенное Мероощущение Изначально Вышестоящего Отца, Совершенное Чувствознание Изначально Вышестоящего Отца, Совершенную Логику Изначально Вышестоящего Отца, Совершенную Осмысленность Изначально Вышестоящего Отца, Совершенную Сообразительность Изначально Вышестоящего Отца, Совершенную Идейность Изначально Вышестоящего Отца, Совершенную ИВ Синтезную Компетенцию Изначально Вышестоящего Отца, Совершенное Пламя Изначально Вышестоящего Отца, Совершенное Восприятие Изначально Вышестоящего Отца, Совершенный Головерсум Изначально Вышестоящего Отца, Совершенное Мышление Изначально Вышестоящего Отца, Совершенное Сердце Изначально Вышестоящего Отца, Совершенный Разум Изначально Вышестоящего Отца, Совершенное Ипостасное тело Изначально Вышестоящего Отца, Совершенный ИВДИВО Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Движение, Совершенное Ощущение, Совершенное Чувство, Совершенную Мысль, Совершенный Смысл, Совершенную Суть, Совершенную Идею, Совершенное Право, Совершенную Мощь, Совершенный Параметод, Совершенную Основу, Совершенное Синтезначало, Совершенный Взгляд, Совершенную Имперацию, Совершенное Я-Есмь, Совершенное Условие, Совершенный Изначально-вышестоящий синтез, Совершенное Посвящение, Совершенный Статус, Совершенный Творящий синтез, Совершенную Синтезность, Совершенное Полномочие совершенств, Совершенную Иерархизацию, Совершенную Ивдивость, Совершенную Монаду, Совершенную Омегу, Совершенный Абсолют, Совершенный Хум, Совершенное Око, Совершенную Истину, Совершенное Физическое тело, Совершенный ИВДИВО Отца, Совершенный Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И просим развернуть 65 Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца 65-ричным явлением всего во всём с развёртыванием нижестоящим вышестоящим Синтезом цельно в каждом из нас и синтезе нас. И просим у Изначально Вышестоящего Отца развития 65-рицы Совершенных Частей каждого из нас, просим их активации, устойчивости ракурсом Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики, Истинной Метагалактики, ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца 256 ИВДИВО Цельности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И, возжигаясь, разворачиваемся 65-рицей Совершенных Частей каждого из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим. 
Вам Изначально Вышестоящий Отец сказал, что по наличию ядер Синтеза, если есть Ядро Синтеза, Часть развернулась, если Ядра Синтеза нет, то потенциалом.
 И, возжигаясь, преображаясь, разворачиваясь, вспыхиваем 65-рицей Совершенных Частей каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собою.
И мы синтезируемся  Хум с Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть новую программу ночных обучений с вызовом на ночное обучение, разворачиваемое ночное обучение 256-ю Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Иерархии Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящего Отца одновременно всеми Мировыми телами, Ипостасным телом, синтезом всех Частей каждого из нас, кроме тела, которое физически спит в этот момент, и ночных обучений всех Мировых, Ипостасных тел, Космических тел каждого из нас и синтеза нас одномоментно, одновременно. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести данную программу в развитие тех Организаций, разрабатывающих ночные обучения, и в действие всех Организаций в целом. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть данную программу ночных обучений для каждого Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Компетентного, Учителя Синтеза, Компетентного Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, стяжающего ночные обучения у 256-ти пар Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в связи с преображением и переходом Физического тела в явлении на 191-ю Часть, где Мировые тела и Ипостасное тело входят в Физическое тело как часть. 
Отец сказал: «Дано. И будет введено». 
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в данное тело, в данный зал. Разворачиваемся физически всем стяжённым, возожжённым каждым из нас и синтезом нас. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, подразделения Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Кавминводы, Пятигорск и Изначально Вышестоящий  Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

01:43:45-01:59:13 Практика 4
Стяжание Головерсума Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас (в ночном обучении, там отстраивается то, что мы стяжали). Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 1048512 Иерархически Цельно, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца пред Главами Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
Кут Хуми говорит: «Не диски правильно называть, а плоскости» Лучше так, он сказал, потому что «диски», больше вызывает механический подход. Именно «плоскости».
Надеваем форму Ипостаси 27-го Синтеза. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 16384 Синтеза Синтезов ИВО каждому из нас и синтезу нас и просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении Головерсума ИВО, 59-й Части Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собою. 
Кут Хуми и Фаинь вам говорят, что на ночном обучении вы это подробно изучите, по этой схеме, Аватары в объёме это покажут ...
И, возжигаясь, преображаясь, просим развернуть максимально дееспособную Часть каждого из нас с Ядром Головерсума ИВО каждого из нас и синтеза нас с явлением 16384-х Сфер Головерсума каждого из нас и синтеза нас синтез-физически собою с явлением картин, голограмм и голографий Головерсума каждого из нас. Возжигаясь, преображаемся этим.
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 1048577 ИЦ, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 1048577 Иерархически Цельно в форме Ипостаси 27-го Синтеза и, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Головерсума Изначально Вышестоящего Отца – 59-й Части каждого из нас и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас Головерсум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 16384 сферы-оболочек Головерсума.
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Головерсума в центр головного мозга каждому из нас. Ядро с явлением 16384-х сфер-оболочек Головерсума. 
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца картины, голограммы, голографии Головерсума Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 картин Головерсума, 16384 голограмм Головерсума, 16384 голографий Головерсума каждому из нас и синтезу нас.
И, возжигаясь, преображаемся этим. Вспыхиваем этим и, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь, преображаемся этим. Просим у Изначально Вышестоящего Отца максимального развития дееспособности Головерсума каждого из нас и синтеза нас. Вспыхиваем этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 1048512 Иерархически Цельно. Встали, развернулись в форме Ипостаси 27-го Синтеза и, синтезируясь Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез ночного обучения каждому из нас и синтезу нас 27-го Синтеза ИВО. И, возжигаясь, преображаемся этим.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Кут Хуми Фаинь сказали, что все Тела были на ночном обучении.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в данное тело в данный зал, разворачиваясь физически всем стяжённым, возожжённым. Возжигаясь, вспыхиваем Совершенным Головерсумом каждого из нас, он концентрируется внутрь каждого из нас.
И, возжигаясь, преображаемся этим и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделения Изначального Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Кавминводы, Пятигорск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
И выходим из практики. Аминь.

2 день 1 часть

01:30:15 – 01:57:00 Практика 5 
Преображение Головерсума стяжанием пакета ядер во взаимодействии ядерных связей, Прасинтезности, Конфедеративного Синтеза ИВО

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 1048512 Иерархически Цельно. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси 27 Синтеза. 
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез ночного обучения 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь, возжигаемся этим. 
Мы синтезируемся Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая 16384 по три раза для картин, голограмм, голографий Головерсума каждого из нас и синтез нас синтезфизически собою в явлении пакета ядер в каждую картину, в каждую голограмму, в каждый Головерсум, в каждую голографию каждого из нас и синтез нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас во взаимодействие всех ядер, ядерных взаимосвязей Головерсума в каждом из нас. В максимальной дееспособности Головерсума каждого из нас и с развитием соответствующего видения, слышания Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. 256-ти Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Головерсумом каждого из нас. И иных других возможностей, необходимых каждому из нас Головерсума Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся этим. 
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 1048577 Иерархической Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1048577 Иерархической Цельности в форме Ипостаси 27 Синтеза. 
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явление Головерсума Изначально Вышестоящего Отца и в явление пакетов ядер голограмм, голографий, картин Головерсума Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И с необходимой ядерной взаимосвязью друг с другом между собою ядер Головерсума каждого из нас. И просим преобразить Головерсум каждого из нас и синтез нас этим, и с максимальным развитием слышания, видения, проживания и иной, необходимой каждому из нас дееспособности Совершенного Головерсума, развитием и концентрацией пакета ядер Головерсума в каждом из нас. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца пакет ядер Изначально Вышестоящего Отца минимально по 16384 ядра в каждую картину, в каждую голограмму, в каждую голографию каждого из нас. И просим развернуть в каждом из нас пакет ядер Изначально Вышестоящего Отца Головерсума Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в максимально интенсивном, качественном развитии Головерсума Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас в новом явлении Головерсума Изначально Вышестоящего Отца 59-й Частью. И просим Изначально Вышестоящего Отца необходимого взаимодействия, взаимокоординации ядер друг с другом и с ядром Головерсума Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. В максимальном его качестве, эффективности, дееспособности и развитости Совершенного Головерсума. 
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца сжечь в каждом из нас все негативные, некорректные голограммы, мешающие развитию Головерсума каждого из нас этого воплощения, предыдущих воплощений, цивилизаций, эволюций, эпох жизни каждого из нас. Просим за них прощения. И просим извлечь, сжечь из каждого из нас все голограммы иллюзорные, несоответствующие явлению Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Всё, что мешает нам развиваться, всё, что мешает нам служить Изначально Вышестоящему Отцу. Просим прощения за каждую некорректную голограмму, голографию или картину каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца сжечь некорректные голограммы каждого из нас. Просим перевести отработку на отработку Служением Изначально Вышестоящему Отцу. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, впитываем пакет ядер Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, возжигаясь, проникаясь, возжигаемся всеми ядрами Головерсума каждого из нас. 
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Стандарты, Законы, Имперации, Аксиомы, Начала, Принципы, Методы, Правила Изначально Вышестоящего Отца Головерсума Изначально Вышестоящего Отца каждой картины, каждой голограммы, каждой голографии каждого из нас. Прося развернуть данный Стандарт Изначально Вышестоящего Отца в Головерсуме каждого из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим. 
Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца Головерсума каждого из нас и синтезу нас. Прасинтезность в развитие Головерсума каждого из нас. И просим концентрировать, преобразить Головерсум каждого из нас Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца. В явлении Стандартов, Законов, Импераций, Аксиом, Начал, Принципов, Методов, Правил Изначально Вышестоящего Отца, Времени, пространства, скорости, мерности, воссоединённости, самоорганизации, эманации вещества каждого из нас и синтез нас синтезфизически собою Головерсума Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И, возжигаясь, проникаясь, впитываем Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь, возжигаемся этим. 
Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Конфедеративный Синтез Изначально Вышестоящего Отца в развитии Головерсума Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И просим преобразить Головерсум Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас Конфедеративным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца конфедеративности голограмм, голографий, картин Головерсума каждого из нас. И. возжигаясь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело, в данный зал. Разворачиваясь Головерсумом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И, возжигаясь, преображаясь этим, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Кавминводы, Пятигорск и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

02:31:01 – 03:13:39  Практика 6 
Преображение Головерсума материей 4 Миров 4 Метагалактик. Эталоны Экополисов.
Тренинг-миракль: экскурсия по Экополису

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 1048512 Иерархически Цельно. Встали, развернулись в зале. Надеваем форму Ипостаси 27 Синтеза. Аватаресса Фаинь вам говорит: «Дамы, Красота – это 28 горизонт. И она появляется, только, если у вас есть Абсолют. Настоящая красота!» Потому что Абсолют – 27-й горизонт, Красота – 28-й. Для того, чтобы у вас сформировалась внутренняя и внешняя красота – никак без Абсолюта. Это вам привет от Аватарессы Фаинь.
Поэтому, хотите быть красивыми, стяжайте Абсолютный Огонь. Потому что Красота это Чаша. А мысли красоты, есть даже Красота, как Частность, они формируются тоже на основании голограмм. А голограммы, это Абсолютный Огонь. И насколько у вас правильно формируются, обрабатываются голограммы, настолько вы красивы. Вот, если не только абсолютно говорить, по Абсолюту, а вообще, насколько правильно формируются у вас голограммы, настолько у вас внутренне развивается Красота. То есть, Красота зависит от голограмм, голографий и картин, которые мы внутренне сами складываем, сонастраиваем, накапливаем, синтезируем. То есть они зависят от нашей головерсумности или голограммности нашего Тела. Вот так появляется Красота. 
Встали, развернулись перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И мы, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении: 64 типов 256 видов материи Метагалактики Фа каждым из нас и синтезом нас; материи Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики, Истинной Метагалактики и 256 ИВДИВО-цельностей в развитии Головерсума и картин, голограмм, голографий Головерсума каждого из нас. В умении действовать в данных видах материи каждым из нас, четырёх Мирах каждой метагалактики: Физического мира, Тонкого мира, Метагалактического, Синтезного мира Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики, Истинной Метагалактики каждого из нас, 256 ИВДИВО-цельностей каждого из нас. Просим преобразить Головерсум каждого из нас и синтез нас этим. И в явлении 16 Эволюций каждой Метагалактики, каждой из четырёх Метагалактик: Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящей, Высокой Цельной Метагалактики и Истинной Метагалактики каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся этим. 
Стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении картин Экополиса Изначально Вышестоящего Отца и Экополисов Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Империи Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 257 ИВДИВО-цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257 ИВДИВО-Цельно. Развернулись в форме Ипостаси 27 Синтеза. И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении 64 типов и 256 видов материи Метагалактики Фа в развитии Головерсума каждого из нас; явлением видов материи и типов материи Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики и Истинной Метагалактики и 256 ИВДИВО-цельностей каждого из нас.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление 64 типов, 256 видов материи Метагалактики Фа, видов и типов материи Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики, Истинной Метагалактики. И проникаясь, возжигаемся этим. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление четырёх Миров каждой метагалактики: Физического, Тонкого, Метагалактического, Синтезного мира – Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики, Истинной Метагалактики каждому из нас и синтезу нас. И проникаясь, возжигаясь, вспыхиваем этим.
 И просим развития Головерсума Изначально Вышестоящего Отца в умении действовать в четырёх Метагалактиках: Метагалактике Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактике, Высокой Цельной Метагалактике, Истинной Метагалактике, 256 ИВДИВО-цельностей. И просим преобразить Головерсум каждого из нас в явлении восьми видов архетипов материи Изначально Вышестоящего Отца, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собой. И просим преобразить Головерсум каждого из нас этим. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить Головерсум Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 картин Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, 257 картин Головерсума Изначально Вышестоящего Отца 257-и Экополисов Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца: 256-и Экополисов Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза и Экополис Изначально Вышестоящего Отца – 257-ой Экополис. И стяжаем 257 картин Экополисов Метагалактики Фа, просим развернуть в Головерсуме каждого из нас. Стяжаем 257 картин Экополисов Изначально Вышестоящей Метагалактики и просим развернуть их в каждом из нас. Стяжаем 257 картин с соответствующими голограммами, голографиями Головерсума Высокой Цельной Метагалактики. И стяжаем 257 картин с соответствующими голограммами, голографиями Истинной Метагалактики, просим развернуть их в каждом из нас. 
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 257 картин Экополисов Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца с первой по 257-ю ИВДИВО-цельность каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою, с соответствующими голограммами, голографиями каждого стяжённого Экополиса всех Метагалактик и ИВДИВО-цельностей, с соответствующими ядрами голограмм, голографий, картин, и соответствующими ядерными, субъядерными взаимодействиями ядер голограмм, картин, голографий и Головерсума между собою, в максимальном их эффективном взаимодействии у каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою.
И впитываем картины Экополисов, голограммы, голографии, ядра. Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Созидание Головерсума Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаемся этим. Вспыхиваем этим.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим. 
И мы, возжигаясь, вспыхиваем этим, синтезируемся Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Они стоят в зале. И с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим в один из Экополисов. 
Аватары Синтеза разворачивают сферу вокруг нас, и мы переходим в один из Экополисов. Мы стоим с вами в Экополисе первой ИВДИВО-цельности. Аватар Кут Хуми говорит, что вы здесь ещё не были командой.
И мы проникаемся, синтезируемся Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и окидываем взглядом местность, в которой мы стоим, в которой мы находимся.
Мы стоим на площадке. Можно сказать, как площадь. Не смотровая площадка, а площадь. Под нами асфальт. Но такой, больше, наверное, асфальт, но плитками. То есть, наверное, правильно называть его плитками, большие такие. Среднего размера, не скажу, что большие, среднего размера плитки. Серого цвета. Если вы посмотрите, они играют: это серые, более зелёные, более розовые. То есть, не только серый цвет, они разноцветные. Бледно-серые, бледно-розовые и зелёный цвет. Розово-кирпичный цвет. 
И теперь смотрим, взгляд из-под ног на город впереди. Перед вами большой город. Наверху сразу можно увидеть - Владыка сразу активирует ваше внимание – пролетает машина. Такая, вот, как аппарат, как у нас машины ездят по асфальту, там пролетает такая машина наверху. И она справа налево пересекает город, облетая его, как бы округляя немножко пролёт. И там видно, что эта такая воздушная трасса, то есть, нет дорог, но какой-то путь, по которому за этой машиной следует ещё одна машина. Вдалеке ещё одна машина. То есть достаточно такое развитое движение автомобилей. Но они пролетают быстро, как-то их описать, заметить можно, но вот они – раз и промелькнули. То есть, быстро достаточно. Примерно, наверное, со скоростью наших вертолётов, вот такая примерно скорость. «И чуть выше», – говорит Кут Хуми. 
Дальше мы смотрим на сами здания. Вы стоите перед высокими домами. Дома многоэтажки. Много стеклянных домов. И на, вокруг самих зданий, парки с посадками, с цветами, деревьями, кустарниками ярко-зелёными. То есть, здесь достаточно тепло. 
И мы идём по парку. Вернее, мы идём по дороге вперёд, в сторону вот этих больших зданий. И проникаемся, для того, чтобы лучше видеть и проживать, проникаемся Аватарами Синтеза.
 И Аватар Кут Хуми вам показывает одно из зданий на улице. Оно золотисто-жёлтого цвета с такими серебристыми… То есть, само здание жёлтое, а вот перила, где окна вот этого здания, они я бы сказала, такого бывают – чёрный металл такой блестящий. Такого чёрного блестящего металла. И оно выглядит в форме полусферы, но вытянуто как полусферы овалом. То есть, не круг, а овал вытянутый вверх. Вот оно такое примерно. Как таблетка, представьте, вот такая, вот он выглядит так. Овальная таблетка, ну, вот, наверное, такое сравнение. И там внизу дверь, оттуда выходят, заходят люди. И оно очень красиво светится, вот этим, золото сверкает на солнце, и вот такие чёрные металлические блестящие окна. Вот оно там проёмы золотые и чёрные блестящие окантовки окон. Такое необычное здание, но очень выделяется по отношению к другим. И у него такая же металлически, такого жёлтого, золотистого цвета, крыша. Золото в сторону бронзы. То есть оно не ярко-жёлтое такое. Бывает золото ярко-жёлтое, бывает золото в сторону бронзы красновато, больше с красным.
Дальше. Мы идём в следующий город. Тут есть, и здания достаточно высокие, есть многоэтажки. Есть, которые, если поднять голову – Кут Хуми показывает одно из зданий – его верхушка уходит далеко в облака. То есть, даже не видно, где заканчивается это здание. То есть такое высокое, наверное, не прямоугольное, а как квадрат, как куб. Здание, уходящее очень высоко вверх. Много-много-много стёкол. Вот одно из зданий вам такое показывает Кут Хуми. Там около 256 этажей. 
Кут Хуми говорит: «Это как здание ИВДИВО». Тоже там, какое-то одно из зданий, тоже служебное здание, 257 этажей всего.
Дальше, мы идём по улице. Проживите, что вы идёте по асфальту, что каблуки стучат об асфальт. Проживите вот этот стук вашей подошвы о плотную, плотную материю, то есть асфальт. И прямо звук асфальта. Мы идём по правой стороне улицы. Площадь, дорога достаточно широкая. То есть мы идём по тротуару, тротуарному переходу. 
И Аватар Кут Хуми обращает внимание на небо, что периодически раздаётся такой шум странный – это проносятся машины наверху. То есть их внизу нет, а наверху они летают. Поэтому вы слышите шум машины, двигателя и смотрите, ждёте его на дороге, а он наверху. То есть, это звук наверху – Владыка вам говорит. Над домами, над крышами домов. Ещё даже выше. Если поднять голову, то можно периодически увидеть, как вот эти все дороги-трассы – они перенесены с пешеходных дорог, они полностью перенесены в воздух. Чтобы, где ты ходишь, ты мог спокойно ходить, и не было ни одной машины. То есть, это Владыка говорит, Кут Хуми Фаинь вам говорят о строгой безопасности в Экополисах. То есть, всё, что едет, движется – оно летает.
И поэтому можно спокойно выходить на улицу и не бояться, что вас там машина собьёт или ещё что-то, потому что их здесь практически нет. Иногда это нужно, бывает, но практически нет.
Дальше мы с вами немножко разворачиваемся, идём правее. И смотрим с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь на ту улицу, на которую мы перешли. И мы подходим с вами к мостику. Мостик и рядом речка. И посмотрите, что очень красиво – зеркальная вода чистая блестящая. И через эту речку идёт небольшой мостик. То есть, там дальше прогулочная зона, парки. Мы туда не пойдём через мост. Просто вы смотрите мост, мостик деревянный такой. Знаете, он немножко даже прогибающийся, вот такой вот, вниз над водой. Но с высокими перилами, он безопасный. И по краям этого мостика такая небольшая растительность. И там вода настолько прозрачна, что, прям, видно камни на… внизу на, как сказать, на дне, на дне этой речки небольшой. То есть, такой как река, но она такая, не скоростная, не быстро текущая. А просто, вот как, знаете – холодный ручей. Примерно такой вот, такой вот прозрачный-прозрачный. 
Дальше. Кут Хуми говорит, что мы быстрее перемещаемся в другую часть города. 
И мы быстренько переходим по улицам в том времени и скорости. То есть мы идём не физическим временем, а тем временем. И переходим на одну из улиц с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Мы разворачиваемся над улицей. Владыка говорит, что мы дошли туда, куда мы шли. Теперь ориентируемся в этом… на этой площадке, на которую мы вышли.
 Смотрим вперёд. И впереди перед вами большой парк, откуда мы вышли на возвышенность, откуда видно весь Экополис. Проживите. Вам Кут Хуми говорит: «Проживите теперь масштаб Экополиса». Знаете, как раскиньте своё поле эманаций по всему Экополису. Проживите им. Это огромная, огромный город, наверное, как целая страна. Я бы так сказала, таких масштабов. И отсюда видно крыши домов. Даже вот то здание, которое нам Владыка показывал, которое уходит куда-то в небо. Мы на какой-то возвышенности очень большой, на горке. 
К нам подошли два человека. Они поприветствовали нас. И Аватар Синтеза Кут Хуми с ними разговаривает. Они жители этого города. И Владыка нас, нашу команду знакомит с этими жителями. Это мужчина и женщина. У женщины светлого цвета волосы, такого русого цвета золотистого, большие распахнутые глаза. Она вам улыбается. На ней одето платье с такими пышными рукавами. И такие высокие, как сапоги, обувь. И также мужчина, он такого же… короткие, уже тёмно-русого цвета волосы, такие каре-зелёные глаза. И вот они с вами пришли пообщаться. То есть, вы можете задать им какие-то вопросы, как они живут в этом городе. Это Экополис ИВДИВО Отца. То есть, здесь живут самые высокоразвитые существа. То есть, это одна из материй Метагалактик. Это представители 8 Октавы Бытия, куда мы ещё с вами только-только дошли. Поэтому вам Кут Хуми Фаинь предлагают пообщаться с этими молодыми людьми.
И вообще, здесь живут те люди, в ИВДИВО-цельностях, с подготовкой Отцов и Матерей. То есть, это очень высокие подготовки. Даже просто обычные жители, но у них у всех очень высокая подготовка в Духе. 
И они вам показывают, показали, где их дом находится. Они показали, чтоб посмотрели, сколько машин над нами, и что всё небо усеяно движущимися аппаратами. То есть, их очень много. Даже часть, она находится выше пределов облаков, её не видно.
Они завершают общение с вами. Мы их благодарим. Вслух поблагодарите их обязательно. Они с вами пообщались. Они рассказали немного о своём городе для вас. Они, кстати говоря, с вами общались как представителями Столицы Империи – людьми Планеты Земля. Они с вами общались именно в таком ракурсе.
Они ушли. И Аватар Синтеза Кут Хуми говорит, что мы возвращаемся с вами. Вам нужно было познакомиться вот с этой парой жителей первой ИВДИВО-цельности, с мужчиной и женщиной.
И теперь последний такой взгляд на Экополис можете кинуть: посмотреть разные здания, посмотреть разные улицы. И вам Владыка показывает, что сейчас пролетает поезд по небу. Посмотрите. Он справа налево летит. Как наша электричка, только там без рельс просто движется по небу. Кут Хуми говорит: – «Достаточно». 
И мы переходим, выходим из этого города. Возвращаемся на ту площадку, на которой мы были. То есть, обязательно нужно вернуться. Кстати говоря, Кут Хуми Фаинь говорят, что здесь не очень тепло, здесь достаточно холодно, но снега практически нет. И здесь люди ходят, в достаточно такой тёплой, одежде. Поэтому у девушки были сапоги, и вот то платье было, как платье-пальто такое. То есть, оно было тёплое, и вот эти широкие рукава – это были вот эти манжеты. Утеплённые манжеты, то есть там с какой-то нашивкой, которые не пропускали холод.
Мы с вами здесь не одеты тепло, потому что мы в сфере Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Нас защищает эта сфера.
Мы вернулись на ту же площадку, на которой мы были. Также окидывайте взглядом, посмотрите, что на земле… Что земля такая немножко подмёрзшая. Обратите внимание, что такой климат. То есть, ну, наверное, как наш, может быть, минус один, ну, вот так вот.
И мы переходим с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в зал. И мы переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 192 Высоко Цельно в форме Ипостаси 27 Синтеза. И синтезируясь Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим. 
У вас фиксируется лучший опыт видения миракля в Головерсум каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь этим, мы переходим в данное тело, в данный зал. Разворачиваясь всем стяжённым, возожжённым каждым из нас, вспыхиваем этим. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Кавминводы и Пятигорск и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Преображение каждого явлением восьми видов Совершенств ИВО

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. 
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 1048512 Иерархической Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1048512 Иерархически Цельно. Встали, развернулись Ипостасью 27 Синтеза. 
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фань, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь восемь Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении восьми видов Совершенств Изначально Вышестоящего Отца Совершенного Человека, Совершенного Посвящённого, Совершенного Служащего, Совершенного Ипостаси, Совершенного Учителя, Совершенного Владыки, Совершенного Аватара, Совершенного Отца каждым из нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением данной восьмерицы реализации Совершенств и просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении новых 131072 Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций ИВДИВО, Ивдивостей, Компетентностей Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить, соответственно, новые Права Созидания, Начала Творения, Синтезности Любви, Совершенства Мудрости, Иерархизации Воли, Ивдивости Синтеза, Прасинтезную Компетенцию, Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас в каждом Посвящении, Статусе, Творящем Синтезе, Синтезности. Полномочии Совершенств, Иерархизации, Ивдивости, Компетентности Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас от Совершенного Человека до Совершенного Отца каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою. И, возжигаясь, преображаемся этим, вспыхиваем этим.
Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 1048577 Иерархически Цельно, 257 ИВДИВО-Цельно. Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257 ИВДИВО-Цельно и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257 ИВДВО-Цельно в форме Ипостаси 27 Синтеза. И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении Совершенного Человека, Совершенного Посвящённого, Совершенного Служащего, Совершенного Ипостаси, Совершенного Учителя, Совершенного Владыки, Совершенного Аватара, Совершенного Отца каждым из нас. 
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою в явлении новых Частей, Систем, Аппаратов, Частностей каждым из нас и просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении новых от Прав Созиданий до Изначально Вышестоящего Синтеза, и от Посвящений до Компетентностей Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении и достижении каждого из нас Совершенным Человеком Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить Части каждого из нас в явлении Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в росте и развитии каждым из нас Совершенным Человеком. И, возжигаясь, преображаемся этим, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом. 
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца проникновенность Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас синтезом нас в явлении Ипостаси 27 Синтеза, в явлении всех подготовок, поручений каждого из нас, всех реализаций каждого из нас, в явлении Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца нами синтезфизически собою. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Совершенного Человека каждым из нас и синтезом нас.
Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 131072 Совершенных Посвящений Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и просим у Изначально Вышестоящего Отца преобразить Посвящения каждого из нас явлением новых Посвящений. И, возжигаясь, проникаясь, преображаясь этим.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 131072 Права Созидания Изначально Вышестоящего Отца в каждое из 131072 Посвящений Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Совершенного Посвящённого каждым из нас. Возжигаясь, преображаясь, разворачиваемся Совершенным Посвящённым в Зале Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 131072 Совершенных Статуса Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить все Статусы каждого из нас явлением новых Статусов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 131072 Совершенных Статусов Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 131072 Начала Творения в каждый из 131072 Статусов Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и просим преобразить на новое явление Начал Творения в каждом из нас в связи с изменением Частей и Статусов. 
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Совершенного Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Мы синтезируемся, возжигаясь, преображаясь, разворачиваемся Совершенным Служащим Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 131072 Совершенных Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении 131072 Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем 131072 Синтезностей Любви Изначально Вышестоящего Отца Совершенной Синтезности Любви Изначально Вышестоящего Отца в каждый из Совершенных Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас 131072 Совершенных Творящих Синтеза и 131072 Синтезности Любви в каждом из Совершенных Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся этим. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Совершенной Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца и Совершенного Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца.
Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 131072 Синтезности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, Совершенную Синтезность Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 131072 Совершенные Мудрости Изначально Вышестоящего Отца в каждую из 131072 Совершенных Синтезностей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И просим преобразить их ракурсом новых Синтезностей и Совершенств Мудрости каждого из нас. Возжигаясь, преображаемся этим. 
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Совершенного Учителя каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою. И просим развернуть в каждом из нас явление Совершенного Учителя Совершенными Синтезностями, Совершенствами Мудрости в каждом из нас и синтезом нас синтезфизически собою.
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Полномочия Совершенств Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 131072 Совершенных Полномочий Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 131072 Совершенных Иерархизаций Воли Изначально Вышестоящего Отца в каждом из 131072 Полномочий Совершенств каждого из нас. И просим развернуть их в каждом из нас ракурсом новых выражений, явлений Полномочий Совершенств каждым из нас и соответственно Иерархизацией Воли. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Совершенного Владыки каждым из нас. И разворачиваемся Совершенным Владыкой. И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь, преображаемся этим.
Стяжаем, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 131072 Совершенных Иерархизаций Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 131072 Совершенных Ивдивостей Синтеза в каждый из 131072 Совершенных Иерархизаций Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас и просим преобразить в связи с явлением новых выражений Иерархизаций каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою. 
И, возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Совершенного Аватара каждым из нас.
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 131072 Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 131072 Прасинтезные Компетенции в каждую из 131072 Совершенных Ивдивостей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенные Ивдивости и Совершенные Прасинтезные Компетенции Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить все Ивдивости и Прасинтезные Компетенции в каждом из нас и синтезе нас в явлении новых Ивдивостей Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Совершенного Отца каждому из нас. И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. И мы разворачиваемся восьмерицей от Совершенного Человека до Совершенного Отца каждым из нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою. И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.
Возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 131072 Компетентности Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 131072 Изначально Вышестоящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждой из 131072 Компетентностей Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою. И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим. 
И, возжигаясь, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело, в данный зал. Разворачиваясь физически всем стяжённым и возожжённым. И, возжигаясь, преображаясь этим, вспыхиваем. В вас фиксируются Совершенные выражения, поэтому ждём, они у вас на физику фиксируются, в физическое тело. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Кавминводы, Пятигорск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 

01:27:17-01:45:3  Практика 8 
16-рица Совершенного Головерсума ИВО

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 1048512 Иерархически Цельно, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1048512 Иерархически Цельно в Форме Ипостаси 27 Синтеза.
 И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 16 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении Совершенного Головерсума Изначально Вышестоящего Отца. И просим у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь максимального развития Совершенного Головерсума каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою. И просим максимально дееспособной развитой Части, её Систем, Аппаратов и Частностей каждого из нас. И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.
Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 1048577 Иерархически Цельно, встали, развернулись в зале перед Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 27 Синтеза. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении Совершенного Головерсума Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаясь этим.
Синтезируемся Хум с Изначально вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть максимально качественный, дееспособный, эффективный, простроенный, масштабный Совершенный Головерсум Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас в развитии его лучших возможностей каждому из нас, и в развитии максимального видения, проживания, слышания Совершенным Головерсумом каждым из нас и синтезу нас синтезфизически собою и в явлении Конфедеративного Синтеза Совершенного Головерсума каждого из нас.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенный Головерсум Синтеза Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца стяжаем:
 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 296 Прасинтезной Компетенции Головерсума Изначально Вышестоящего Отца,
синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенный Головерсум Воли Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2 миллиарда 147 миллионов 483 тысячи 648 Ивдивостей Синтеза Головерсума Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенный Головерсум Мудрости Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 миллиард 73 миллиона 741 тысячу 824 Иерархизации Воли Головерсума Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенный Головерсум Любви Синтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 536 миллионов 870 тысяч 912 Совершенств Мудрости Головерсума Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенный Головерсум Творения Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 268 миллионов 435 тысяч 456 Синтезности Любви Головерсума Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенный Головерсум Созидания Статусов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 134 миллиона 217 тысяч 728 Начал Творения Головерсума Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенный Головерсум Репликаций Посвящений Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 67 миллионов 108 тысяч 864 Прав Созидания Головерсума Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенный Головерсум Жизни Частей Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 33 миллиона 554 тысячи 432 Поядающей Репликации Головерсума Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенный Головерсум Воскрешения Систем Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 миллионов 777 тысяч 216 Огней Жизни Головерсума Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенный Головерсум Пробуждения Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 миллиона 194 тысячи 304 Духа Воскрешения Головерсума Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенный Головерсум Генезиса Частностей Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 миллиона 97 тысяч 152 Света Пробуждения Головерсума Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенный Головерсум Человечности Синтезного Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 миллион 48 тысяч 576 Энергий Генезиса Головерсума Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенный Головерсум Служения Метагалактического Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 524288 Субъядерности Человечности Головерсума Изначально Вышестоящего Отца,
и стяжаем, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенный Головерсум Тонкого Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 264144 Формы Служения Головерсума Изначально Вышестоящего Отца,
и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенный Головерсум Практики Физического Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 131072 Содержания Вершения Головерсума Изначально Вышестоящего Отца,
и, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенный Головерсум Могущества Поядающей Огненности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65536 Поля Практик Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся этим.
И, возжигаясь, преображаемся этим. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенный Головерсум Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и возжигаясь, разворачиваемся этим, вспыхиваем этим. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Созидание Изначаьно Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, и, возжигаясь, преображаясь этим, вспыхиваем этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваясь физически всем стяжённым и возожжённым, вспыхиваем этим. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 262066 Иерархической Цельности Кавминводы, 262051 Иерархической Цельности Пятигорск. И, возжигаясь, преображаясь этим, выходим из практики, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.
И выходим из практики. Аминь.


 01:51:30 – 02:07:50  Практика 9 
16-рица развития Совершенного Головерсума Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем накопленным Огнем и Синтезом.
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 1048512 Иерархически Цельно, переходим в зал Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси 27 Синтеза. И, синтезируеясь с Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явление Совершенного Головерсума Изначально Вышестоящего Отца. Аватар Кут Хуми сейчас вам говорит, что практики такие долгие были, кто-то из вас считал, что что-то там около часа, это вы так впитывали Огонь новый. То есть, мы перестроились, Части перестроились, огни перешли. Это у вас тело впитывает огонь .Именно столько времени нужно было, чтобы он проник в ваше тело и там остался.
И возжигаясь, преображаясь этим, вспыхиваем этим, просим максимально качественного развития Совершенного Головерсума каждого из нас, максимальной его дееспособности, развитости и активности. Явление всех полномочий каждому из нас и синтезу нас. Явление всех наших реализаций каждого из нас и перспектив далее. И возжигаясь, преображаясь этим.
Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 1048577 Иерархически Цельно, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1048577 Иеархически Цельно. Встали, развернулись в зале перед Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 27 Синтеза. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении Совершенного Головерсума Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся этим. 
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтезный Головерсум Прасинтезным Синтезом Отца Изначально Вышестоящего Отца, тотально стяжаем 4294967296 Совершенных Условий Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Волевой Головерсум Прасинтезной Волей Аватара Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2147483648 Совершенных Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Мудрый Головерсум Прасинтезной Мудростью Владыки Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1073741824 Совершенных Импераций Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Любящий Головерсум Прасинтезной Любовью Учителя Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 536870912 Совершенных Взглядов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Творящий Головерсум Прасинтезным Творением Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 268435456 Совершенных Синтез Начал Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Созидающий Головерсум Прасинтезным Созиданием Служащего Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 134217728 Совершенных Основ Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Реплицирующий Головерсум Прасинтезной Репликацией Посвященного Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 67108864 Совершенных Параметода Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Жизненный Головерсум Прасинтезной Жизнью Человека Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 33554432 Совершенных Мощи Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Воскрешенный Головерсум, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящим Отцом, Прасинтезным Воскрешением Человека Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16777216 Совершенных Прав Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Пробужденный Головерсум Прасинтезным Пробуждением Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4194304 Совершенных Идей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Генезисный Головерсум Прасинтезным Генезисом Человека-Творца Физичности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, 2097152 Совершенных Сути Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Человечный Головерсум Прасинтезной Человечностью Человека Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1048576 Совершенных Смыслов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Служащий Головерсум Прасинтезным Служением Человека Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 524288 Совершенных Мыслей Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Вершащий Головерсум Прасинтезным Вершением Человека Синтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262144 Совершенных Чувств Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Практикующий Головерсум Прасинтезной Практикой Человека Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 131072 Совершенных Ощущений Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем Могущественный Головерсум Прасинтезным Могуществом Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65536 Совершенных Движений Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.
Вспыхивая этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенный Головерсум Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, возжигаясь, преображаемся этим.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенные Системы Совершенного Головерсума, Совершенные Аппараты Совершенного Головерсума, и, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенные Частности Совершенного Головерсума каждого из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим. Разворачиваемся Совершенным Головерсумом перед Изначально Вышестоящим Отцом. 
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Головерсум Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца восемь миллиардов Головерсумов Изначально Вышестоящего Отца каждому человеку Планеты Земля. И стяжаем Головерсум Изначально Вышестоящего Отца явлением 59 Части каждому человеку Планеты Земля. 
И стяжаем 16384 Сферы Оболочки Головерсума, стяжаем Ядро Головерсума. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Картины Головерсума, стяжаем 16384 Голограммы Головерсума, стяжаем 16384 Голографии Головерсума каждому человеку Планеты Земля. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом человеке Планеты Земля Совершенный Головерсум Изначально Вышестоящего Отца. И эманируем по Планете Земля. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца развития Головерсума у каждого человека Планеты Земля.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело в данный зал, разворачиваясь итогово Совершенным Головерсумом каждым из нас. Возжигаясь, преображаемся этим физически.
И, возжигаясь, преображаясь этим, эманируем все стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Кавминводы, Пятигорск и Изначальные Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
Выходим из практики. Аминь. 

02:09:00 – 02:21:35 Практика 10 Итоговая

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. 
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 1048512 Иерархически Цельно. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси 27 Синтеза. И, синтезируясь с Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез итоговой практики 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь, преображаемся этим. 
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 1048577 Иерархически Цельно.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1048577 Иерархически Цельно. Встали пред Изначально Вышестоящим Отцом, развернулись формой Ипостаси 27 Синтеза. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца итоговой практики каждому из нас и синтезу нас. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 Огней Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65 536 Огней Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем 65536 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536-ричного Субъядерного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 65537 Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою. 
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Стандарт 27 Синтеза, прося записать его во все огни ядра Синтеза каждого из нас. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца цельный Огонь, цельный Синтез 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 65536-рицы Человека 65537 Высокой Цельности, возжигаясь, преображаемся этим. 
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Инструмента Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 64-рицу Служения, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384-рицу Генов. 
Стяжаем 16384 Синтеза у Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 96 баз Научного Синтеза, стяжая 96 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Книги 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И переходим с Изначально Вышестоящим Отцом в библиотеку Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 1048512 Иерархически Цельно. И, синтезируясь Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируем Синтез Книги 27 Синтеза. 
Берём Книгу 27 Синтеза она разворачивается перед грудной клеткой каждого из вас, примерно в уровень вытянутой руки. Берём книгу в руки. Книга называется «Совершенный Головерсум. Статусы». Такое название книги. Книга такого сине-белого цвета. Синие буквы, белая обложка. Берем Книгу в руки, переходим с Книгой в самое высокое здание каждого из нас по подготовке на 17 этаж, кладём Книгу на стол. Переходим в библиотеку Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, отдаём Книгу в руки Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за обучение, подготовку, переподготовку каждого из нас 26 Синтезу. 
И, синтезируясь Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез дневных и ночных обучений каждому из нас и синтезу нас 27 Синтезу и просим на все ночные обучения вызывать все Мировые Тела каждого из нас, Ипостасное Тело каждого из нас и синтеза нас и ночные обучения по решению Аватаров Синтеза. И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца 1048577 Иерархически Цельно. 
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 27 Синтеза, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямое явление Изначально Вышестоящего Отца 27 Синтезом. Стяжаем прямой Синтез 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Стяжаем 4 Ядра Синтеза, стяжая 27 Ядер Синтеза, стяжая 32 ядрышка вокруг Ядра, внутри ядра 27 Синтеза и, возжигаясь, преображаясь этим. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас, и, возжигаясь, преображаясь этим. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за новые возможности данные каждому из нас, данный Синтез, за подготовку, обучение, поддержку, доведение каждого из нас на данный Синтез, за новые реализации каждого из нас, за обучение каждого из нас.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Встали, развернулись в форме Ипостаси 27 Синтеза. И, синтезируясь Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за обучение каждого из нас, за поддержку каждого из нас, за новые достижения каждого из нас, за новые реализации каждого из нас, за обучение, доведение каждого из нас на данный Синтез, за помощь каждому из нас. Благодарим Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваясь физически всем стяжённым возожжённым, разворачиваясь Человеком 65537 Высокой Цельности. Разворачиваясь стандартом 27 Синтеза, Цельным Огнем, Цельным Синтезом 27 Синтеза. Разворачивая 64-рицу служения , 64-рицу инструментов, 96-рицу базы Научного Синтеза, разворачиваясь 16384-рицей Генов, возжигаясь, преображаемся этим. Разворачиваемся 27-ю ядрами Синтеза, вспыхиваем всеми ядрами 27 видом Синтеза каждого из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.
Эманируем все стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Кавминводы, Пятигорск, окутывая Планету Земля и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Набор: Т. Гамаюн Ипостась 27 Синтеза
А. Аджиева АИВЧ ИВО 261972 ИЦ КЧР
В. Бурьянская, ВШС ИВО 262051 ИЦ Пятигорск
Т. Бражникова, АМС ИВО 262051 ИЦ Пятигорск 
Т. Овчинникова, Ипостась 27 Синтеза ИВО
Н. Сергеева, УС  ИВДИВО Владыки ИВО 261972 ИЦ КЧР ИВАС Никита Стелла
Н. Силенок, АМАНИВО ИВДИВО 261 972 ИЦ, КЧР, ИВАС Филипп Марина 
Н. Ежакова, АИИВО 262066 ИЦ КМВ, ИВАС Фадей Елена
Е. Заикина, АПТИВО 16307 ВЦР, 262066 ИЦ, ИВАС Александр Тамила

Проверка: А.Мизева АМНЧПЗ ИВО 262051 ИЦ Пятигорск, 
С. Миронова, АМИ ИВО 262051 ИЦ Пятигорск, ИВАС Юстаса Сивиллы, 
Л. Карпова, АИВЧ ИВО 16319 ВЦР 262066 ИЦ Кавминводы, ИВАС Иосифа Славии,
Е. Ликкей, АИВДИВО 262066 ИЦ, Кавминводы, ИВАС Кут Хуми Фаинь
Ю. Баранова АСФКИВО 262066 ИЦ КМВ, ИВАС Византий Альбина
Т. Воловик, АКК ИВО 16310 ВЦР 262066 ИЦ Кавминводы, ИВАС Савелия Баяны
Т. Прокофьева, АВШСИВО 16318 ВЦР 262066 ИЦ КМВ, ИВАС Мории Свет
Л. Устименко, АМОИВО 262066 ИЦ, ИВАС Вильгельм Екатерина























