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ИВ Синтез Совершенного Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца. Иерархизация ИВО

Изначально Вышестоящий Синтез Совершенного Ипостасного Тела  Изначально Вышестоящего Отца. Иерархизация ИВО

Практики

Практика 1 — 1392640 оболочек Внутреннего мира каждого ракурсом 4-х архетипов Материи. Стяжание Парадигмы ИВО во Внутренний мир каждого из нас
Практика 2 — Эталоны 256 Частей, 256 Систем, 256 Аппаратов, 256 Частностей, устойчивых в ИВДИВО-Цельностях
Практика 3 — Стяжание 256 Огней и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
Преображение Внутреннего Мира 64-рицей Изначально Вышестоящего Отца
Практика 4 — Стяжание 65536-рицы Ипостасного Тела ИВО
         Практика 5. 1392640 видов Воли ИВО и 8 видов Жизни Ипостасным Телом. Тренинг 8 видами Жизни Ипостасным Телом. Базовая 256-рица Частей и Воли ИВО каждому человеку Планеты Земля
Практика 6. Новые Реализации и Путь Изначально Вышестоящего Отца каждому
Практика 7. 256 эталонных субъядерностей ипостасным явлением Изначально Вышестоящего Отца
Практика 8. Совершенное Ипостасное Тело ИВО. 16 видов развития Совершенного Ипостасного Тела
Практика 9. Совершенное Ипостасное Тело
Практика 10. Итоговая

1 день 1 часть

01:29:10 – 02:25:16  Практика 1
1392640 оболочек Внутреннего Мира каждого ракурсом 4-х архетипов Материи. 
Стяжание Парадигмы ИВО во Внутренний мир каждого из нас

Возжигаемся всем накопленным огнём и синтезом.
Это вот к Отцу, это не ко мне, это к Отцу, это Он это всё видит. Поэтому выйдем к Отцу. Не держитесь за своё старое состояние любви. Всё готовы отдать, но любовь вы держите. Вот и перед Отцом и любовь тоже. Потому что сама любовь, она от Отца. 
И, возжигаясь всем накопленным огнём и синтезом, мы синтезируемся Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 1048512 Иерархической Цельности Истинной Метагалактики. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1048512 иерархически цельно. 
Встали, развернулись пред Главами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в форме. Вернее, проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь,  стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою. 
И просим максимально концентрировать, уплотнить, заполнить каждого из нас и синтез нас 31-м экзаменационным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И просим максимально уплотнить каждого из нас синтез-физически. 
И Физическое тело заполняется тоже, не забываем про него. Заполняем все тела максимально плотно, качественно, концентрированно 31-м Синтезом.
И вот сейчас, заполняясь, можно даже прожить какую-то тяжесть по телу, которая у вас появилась. Вот, если прожили тяжесть, это вот есть состояние той накопленности содержания вашего, которое нужно Отцу отдать. Поэтому где-то что-то сейчас закололо, заныло, потяжелело — это вот то, что вы накопили какого-то «содержания», которое сейчас нужно будет отдать Отцу.
 И, возжигаясь, преображаясь этим. 
 И возжигаясь, преображаясь, вспыхивая этим, преображаясь этим, мы стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь  форму Ипостаси 31-го экзаменационного Синтеза. 
И, возжигаясь, преображаясь, вспыхивая этим, мы синтезируясь Хум  с Аватарами…, мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-й ИВДИВО-цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-х ивдиво-цельно, разворачиваясь пред Главами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, синтезируясь Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 1392640 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою.
И, проникаясь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении нового Внутреннего Мира каждого из нас и синтез нас в связи с завершением внутреннего Мира каждого из нас и синтез нас и в явлении нового Мира  новой Эпохи.  Просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении оболочек четырёх архетипов материи Метагалактик, четырёх Метагалактик: Метагалактики Фа, Высокой Цельной Метагалактики, Изначально Вышестоящей Метагалактики и Истинной Метагалактики, каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою. 
И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. Просим преобразить каждого из нас и Внутренний Мир каждого из нас в явлении Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении и развитии Внутреннего Мира каждого из нас явлением Научного Синтеза, Философского Синтеза, Парадигмального Синтеза и Учения Синтеза каждым из нас и синтеза нас синтез-физически собою. 
И, возжигаясь, преображаемся этим.
И, возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 257-й ИВДИВО-цельности, разворачиваясь в форме Ипостаси 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении нового и разработке, развитии нового Внутреннего Мира каждого из нас и синтеза нас синтез-физически собою, прося преобразить каждого из нас в явлении и развитии Внутреннего Мира Научным Синтезом, Философским Синтезом, Парадигмальным Синтезом и Учением Синтеза каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собою, в развитии максимально качественного, корректного Внутреннего Мира каждого из нас. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца опустошить каждого из нас и синтез нас от старого, негативного, некорректного внутреннего содержания старого Мира каждого из нас, любых накоплений, прося освободить их..., прося освободить каждого из нас от них, прося освободить от любых негативов, некорректностей, наказаний каждого из нас, прося прощения за них, и иных других вольных-невольных, сознательных-несознательных, некорректных, негативных действий, мыслей, поступков каждого из нас предыдущего внутреннего Мира  каждого из нас. И просим прощения за это, прося снять это с нас. И просим у Изначально Вышестоящего Отца отработать, по возможности, служением в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1392640 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою, прося преобразить, концентрировать, заполнить каждого из нас вместо всего опустошённого каждого из нас явлением нового Мира, вместо разрушившегося старого Мира в каждом из нас,  Внутреннего Мира. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление 1392640 явлений оболочек четырех архетипов материи Метагалактики Фа, Высокой Цельной Метагалактики, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Истинной Метагалактики каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собою, разворачивая Синтез Изначально Вышестоящего Отца внутри каждого из нас концентрацией оболочек Изначально Вышестоящего Отца данных четырёх архетипов материи в каждом из нас. 
И, проникаясь, просим развернуть данные оболочки в каждом из нас и синтезе нас синтез-физически собою, насыщая этим новым Внутренний Мир каждого из нас и синтез нас в максимальном его качестве, дееспособности, развитости Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас и синтез нас синтез-физически собою.
 И, проникаясь, разворачиваемся пред Изначально Вышестоящим Отцом новым Миром каждого из нас. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом… 
Отец развернул в зале две книги. Он вам показывает: одна книга — это Парадигма, одна книга — Учение Синтеза. По нашу правую руку — Учение Синтеза, справа. По левую руку от Учения Синтеза — Парадигма, слева. По отношению к Отцу наоборот: справа будет Парадигма, слева — Учение Синтеза. Две книги. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Научный Синтез каждому из нас, Философский Синтез каждому из нас, Парадигмальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и Учение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас  и синтезу нас, прося развернуть данные четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в 262144-рице каждого из нас и синтеза нас или по подготовке каждого, каждым из нас в развитии, насыщении, концентрации Внутреннего Мира, нового Внутреннего Мира каждого из нас, данными четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в развитии и росте каждого из них в каждом из нас и синтезе нас синтез-физически собою. 
И теперь, продолжая проникаться, посмотрите, что вы ходите по залу вокруг книг. Вы сейчас не стояли, а вы были динамичны в зале, и Отец вас заполнял, насыщал. Вы проходили между двумя книгами, между книгой Парадигмы и между книгой Учения Синтеза, в том числе насыщаясь и впитывая данные две книги собою. Посмотрите, что кто-то уже прошёл мимо этой книги, кто-то ещё к этой  книге идёт. Друг за другом. Тот, кто прошёл, он рядом с книгой. Вот сейчас уже подходит последний. Всё, прошли все. 
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, вот возжигаемся, разворачиваемся всем стяжённым Внутренним Миром каждого из нас. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257-й ИВДИВО-цельности, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Парадигму Изначально Вышестоящего Отца во Внутренний Мир каждого из нас и синтеза нас синтез-физически собою, прося развернуть Парадигму Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И вы можете даже увидеть, как книга Парадигмы начала…,  начали перелистываться листы, то есть такое, знаете, как быстрое веерное движение листов. Отец направляет вам эти эманации от книги. Он вас насыщает Парадигмой. И ещё от листов вам идут, как такие  тезы, станцы, накопленность, насыщенность, то есть, вас ещё заполняет и концентрирует, в том числе, из книги. Можете прожить, что идёт как  два таких направления заполнения каждого из вас: от Отца первое и второе от книги Парадигмы. Они даже разные, их можно даже прочувствовать. Они по-разному,  насыщают тело. Более плотно от Отца и более, я не скажу, что разряжено, но немножко другого качества Огонь от книги. Книга это знания, она даёт и накапливает, развивает ваше Содержание. 
Мы сейчас им опустошились, вот книга насыщает вас содержанием и знаниями. То есть, в Содержании формируются знаниями каждого из нас,  применениями этих знаний. Поэтому два направления Синтеза к вам: от книги и от Отца. Впитывайте оба.
Молодцы. И возжигаясь, преображаемся. 
Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Учение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца во Внутренний Мир каждого из нас. В новый Внутренний Мир, прося развернуть Учение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас, прося концентрировать каждого из нас Учением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим заполнить каждого из нас и синтез нас синтез-физически собою. 
Но здесь уже от книги Учения Синтеза таких эманаций нет, потому что книга Парадигма напечатана, и вам Отец её эманировал, потому что она офизичена. Книга Учение Синтеза пока не офизичена, поэтому заполняет вас сейчас только Отец, а не от книги. Только Отец. 
 И просим Изначально Вышестоящего Отца заполнить каждого из нас и синтез нас синтез-физически собою Учением Синтеза ракурсом всех наших полномочий, реализаций, поручений, перспектив, стратегий каждого из нас и синтеза нас, достижений каждого из нас.
И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем Учением Синтеза каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собою. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца научить каждого из нас действовать Внутренним Миром каждого из нас вовне в Воле Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ИВДИВО-цельности Истинной (ошибка) Метагалактики. Возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваясь новым Внутренним Миром каждого из нас.  
Вот проживите, когда мы выходили, какое было немного тяжёлое такое, отягощённое состояние внутри тела. И сейчас вот оно очень лёгкое и очень такое мягкое состояние, то есть, нежное, внутри тела. И голова не такая плотная, тяжёлая. Вот она… свободное состояние в голове.
 И, разворачиваясь физически всем стяжённым, возожжённым, вспыхиваем этим.  И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Пятигорск, Кавминводы и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

03:00:20 – 03:45:00  Практика 2
Эталоны 256 Частей, 256 Систем, 256 Аппаратов, 256 Частностей, устойчивых в ИВДИВО-Цельностях
	
Возжигаемся всем накопленным огнём и синтезом каждого из нас.
Синтезируемся Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-й ИВДИВО-Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 192 ивдиво-цельно в форме Ипостаси 31-го Синтеза.
И мы синтезируемся Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 256 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явление новых 256 Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собою.
И, проникаясь, преображаясь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении новых 256 Частей Изначально Вышестоящего Отца явления новой эры Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас, в том числе Внутренний Мир каждого из нас в явлении 64-рицы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, возжигаясь, преображаемся этим.
Просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлении.
Стяжаем 256 Синтезов по три каждого в явлении новых Систем 256-ти Эталонных Систем, 256-ти Эталонных Аппаратов, 256-ти Эталонных Частностей каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собою. И, проникаясь, возжигаясь, вспыхиваем этим.
И, проникаясь, возжигаясь этим, мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257 ивдиво-цельно. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257 ивдивно-цельно. Встали, развернулись в форме Ипостаси 31-го Синтеза.
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою.
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении эталонов 256 новых Частей ракурсом новой эры Изначально Вышестоящего Отца, 64-рицы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и явлением нового мира, Внутреннего нового Мира каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собой.
И, проникаясь, возжигаясь этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца: Эталон Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца,
Эталон ИВДИВО-иерархического ощущения Изначально Вышестоящего Отца.
ИВДИВО-иерархического чувства  Изначально Вышестоящего Отца.
 И просим развернуть их в каждом из нас и синтезе нас.
Стяжаем Эталоны ИВДИВО-иерархического…, иерархической мысли Изначально Вышестоящего Отца, 
— ИВДИВО-иерархического смысла Изначально Вышестоящего Отца,
— ИВДИВО-иерархической сути Изначально Вышестоящего Отца,
— ИВДИВО-иерархической идеи Изначально Вышестоящего Отца,
— ИВДИВО-иерархического права Изначально Вышестоящего Отца,
— ИВДИВО-иерархической мощи Изначально Вышестоящего Отца.
И далее каждого явления ИВДИВО-иерархической… до ИВДИВО-иерархической воли Изначально Вышестоящего Отца.
— Параметода Изначально Вышестоящего Отца,
— основы Изначально Вышестоящего Отца,
— синтезначала Изначально Вышестоящего Отца,
— взгляд Изначально Вышестоящего Отца,
— Имперация Изначально Вышестоящего Отца,
— Я-есмь Изначально Вышестоящего Отца,
— Условия  Изначально Вышестоящего Отца,
— Вещество Изначально Вышестоящего Отца,
— Эманации Изначально Вышестоящего Отца,
— Самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца,
— Воссоединённость Изначально Вышестоящего Отца, 
— Мерность Изначально Вышестоящего Отца,
— Скорость Изначально Вышестоящего Отца,
— Пространство Изначально Вышестоящего Отца,
— Время Изначально Вышестоящего Отца,
— Поле Изначально Вышестоящего Отца,
— Содержание Изначально Вышестоящего Отца,
— Форма Изначально Вышестоящего Отца,
— Субъядерность Изначально Вышестоящего Отца,
— Энергия Изначально Вышестоящего Отца,
— Свет Изначально Вышестоящего Отца,
— Дух Изначально Вышестоящего Отца,
— Огонь Изначально Вышестоящего Отца,
— Правило Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваясь каждым из них,
— Метод Изначально Вышестоящего Отца,
— Принцип Изначально Вышестоящего Отца,
— Начало Изначально Вышестоящего Отца,
— Аксиома Изначально Вышестоящего Отца,
— Императив Изначально Вышестоящего Отца,
— Закон Изначально Вышестоящего Отца,
— Стандарт Изначально Вышестоящего Отца,
— Мера Изначально Вышестоящего Отца,
— Знание Изначально Вышестоящего Отца,
— Константа Изначально Вышестоящего Отца,
— Красота Изначально Вышестоящего Отца,
— Окскость Изначально Вышестоящего Отца,
— Истинность Изначально Вышестоящего Отца,
— Сверхпассионарность Изначально Вышестоящего Отца,
— Ивдивность Изначально Вышестоящего Отца,
— Могущество Изначально Вышестоящего Отца,
— Практика Изначально Вышестоящего Отца,
— Вершение Изначально Вышестоящего Отца,
— Служение Изначально Вышестоящего Отца,
— Человечность Изначально Вышестоящего Отца,
— Генезис Изначально Вышестоящего Отца,
— Пробуждение Изначально Вышестоящего Отца.
— Воскрешение Изначально Вышестоящего Отца,
— Жизнь Изначально Вышестоящего Отца,
— Репликация Изначально Вышестоящего Отца,
— Созидание Изначально Вышестоящего Отца,
— Творение Изначально Вышестоящего Отца,
— Любовь Изначально Вышестоящего Отца,
— Мудрость Изначально Вышестоящего Отца,
— Воля Изначально Вышестоящего Отца,
— ИВДИВО Владыки каждым из нас и синтезом нас, разворачивая первую…, первые 64 эталонных Части, Части Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь этим.
Стяжаем 65-ю Часть и далее:
— Метафизическое тело Изначально Вышестоящего Отца,
— Эфирное тело.
— Астральное тело.
— Ментальное тело.
— Причинное тело.
— Буддическое тело.
— Атмическое тело.
— Аматическое тело.
— Мощическое тело.
— Нитическое тело.
— Матическое тело,
— Фатическое тело.
— Октическое тело Изначально Вышестоящего Отца.
— Имтическое тело Изначально Вышестоящего Отца.
— Ятическое тело,
— Ивдическое тело,
— Тилическое тело,
— Эфтическое тело.
— Астреническое тело,
— Дхъяническое тело,
— Хрустическое тело,
— Пробуддическое тело,
— Итическое тело,
— Планическое тело,
— Тямическое тело,
— Синтическое тело,
— Практическое тело,
— Эвритическое тело,
— Пасситическое тело,
— Интическое тело,
— Зерцатическое тело,
— Эктремическое тело,
— Бинарическое тело,
— Даоническое тело,
— Гласическое тело,
— Логитическое тело,
— Стратическое тело,
— Натическое тело,
— Плотическое тело,
— Реалическое тело,
— Мерическое тело,
— Витиическое тело,
— Уническое тело,
— Омическое тело,
— Этимическое тело,
— Сотическое тело,
— Визическое тело,
— Праматическое тело,
— Пламическое тело,
— Эматическое тело,
— Голоническое тело,
— Контическое тело,
— Эргетическое тело,
— Космическое тело,
— Всетическое тело,
— Холитическое тело,
— Живическое тело,
— Ситическое тело,
— Абическое тело,
— Амритическое тело,
— Этоническое тело,
— Имическое тело,
— Есмическое тело,
— ИВДИВО Аватара.
И, возжигаясь, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся 128 Эталонными Частями Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
— Эталонное Физическое миротело,
— Слово Отца.
— Душа.
— Размышление.
— Престол.
— Сутенность.
— Столп,
— Права Любви,
— Тонкое миротело.
— Вера,
— Униграмма,
— Диалектика,
— Грааль,
— Рацио,
— Синтезобраз,
— Начало Мудрости,
— Метагалактическое миротело,
— Вечность Отца,
— Голос полномочий,
— Интуиция,
— Стратагемия,
— Наблюдатель,
— Образ-тип,
— Синтезность Воли,
— Синтезное миротело,
— Парадигма Отца,
— Куб Синтеза,
— Нить Синтеза.
— Эталонность,
— Интеллект,
— Трансвизор,
— Совершенство Синтеза,
— Поядающий огонь,
— Мероощущение.
— Чувствознание.
— Эталон Логики.
— Осмыслённости,
— Сообразительности,
— Идейность.
— Иерархизация Прасинтезности.
— Проницание,
— Провидение.
— Прозрение,
— Ум,
— Память.
— Сознание.
— Ипостасное тело.
— Ивдивость Изначально Вышестоящего Синтеза.
— Пламя Отца.
— Восприятие.
— Головерсум.
— Мышление.
— Сердце.
— Разум,
— Синтезтело,
— Изначально Вышестоящая Прасинтезная Компетенция,
— Монада,
— Омега,
— Абсолют,
— Хум,
— Око,
— Истина,
— Физическое тело,
— Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И разворачиваемся 192 эталонными Частями Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем далее:
— Человека ИВДИВО Метагалактики Фа,
— Посвящённого ИВДИВО Метагалактики Фа,
— Служащего ИВДИВО Метагалактики Фа,
— Ипостаси ИВДИВО Метагалактики Фа,
— Учителя  ИВДИВО Метагалактики Фа,
— Владыки ИВДИВО Метагалактики Фа,
— Аватара  ИВДИВО Метагалактики Фа,
— Отец ИВДИВО Метагалактики Фа,
— Человек ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики,
— Посвящённый ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики,
— Служащий ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики,
— Ипостась ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики,
— Учитель  ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики,
— Владыка ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики,
— Аватар  ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики.
— Отец  ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики,
— Человек ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики, 
— Посвящённый ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики,
— Служащий ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики,
— Ипостась ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики,
— Учитель ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики,
— Владыка ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики,
— Аватар ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики,
— Отец  ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики,
— Человек ИВДИВО Истинной Метагалактики,
— Посвящённый ИВДИВО Истинной Метагалактики,
— Служащий ИВДИВО Истинной Метагалактики,
— Ипостась ИВДИВО Истинной Метагалактики,
— Учитель  ИВДИВО Истинной Метагалактики,
— Владыка  ИВДИВО Истинной Метагалактики,
— Аватар ИВДИВО Истинной Метагалактики,
— Отец  ИВДИВО Истинной Метагалактики,
— Человек ИВДИВО Октавы Бытия,
— Посвящённый  ИВДИВО Октавы Бытия,
— Служащий ИВДИВО Октавы Бытия,
— Ипостась ИВДИВО Октавы Бытия,
— Учитель ИВДИВО Октавы Бытия,
— Владыка ИВДИВО Октавы Бытия,
— Аватар  ИВДИВО Октавы Бытия,
— Отец ИВДИВО Октавы Бытия,
— Человек-творец физичности ИВДИВО Метагалактики Фа. 
Проникаемся, разворачиваемся этим.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца:
— Посвящённый-творец физичности ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики,
— Служащий-творец физичности ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики,
— Ипостась-творец физичности ИВДИВО Истинной Метагалактики,
— Учитель-творец физичности ИВДИВО Октавы Бытия,
— Владыка-творец физичности ИВДИВО Материи,
— Аватар-творец физичности ИВДИВО Планеты Земля,
— Отец-творец физичности ИВДИВО,
— Человек ИВДИВО Планеты Земля.
— Человек-Посвящённый ИВДИВО Планеты Земля,
— Человек-Служащий ИВДИВО Планеты Земля,
— Человек-Ипостась ИВДИВО Планеты Земля,
— Человек-Учитель ИВДИВО Планеты Земля,
— Человек-Владыка ИВДИВО Планеты Земля.
— Человек-Аватар ИВДИВО Планеты Земля,
— Человек-Отец ИВДИВО Планеты Земля,
— Человек Изначально Вышестоящего Отца,
— Посвящённый Изначально Вышестоящего Отца,
— Служащий Изначально Вышестоящего Отца,
— Ипостась Изначально Вышестоящего Отца,
— Учитель Изначально Вышестоящего Отца,
— Владыка Изначально Вышестоящего Отца,
— Аватар Изначально Вышестоящего Отца и Отец Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собою, прося развернуть в каждом из нас и синтезе нас 256 эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, разворачиваемся этим.
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 эталонных Систем Изначально Вышестоящего каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собою, прося развернуть в каждом из нас и синтезе нас 256 эталонных Систем Изначально Вышестоящего Отца.
 От первой эталонной Системы Изначально Вышестоящего Отца Праправила Изначально Вышестоящего Отца до 256 эталонной Системы Изначально Вышестоящего Отца – ИВДИВО-Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас синтез-физически собою.
И, возжигаясь, преображаясь, разворачиваемся 256 эталонными Системами Изначально Вышестоящего Отца. 
Проникаясь  Изначально Вышестоящим  Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 эталонных Аппаратов Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Октавы Бытия, стяжая 256 эталонных Аппаратов. 
Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем эталонный Аппарат Любовь Синтездвижения до Синтеза Синтезсинтеза  Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь, просим развернуть данные 256 Аппаратов в каждом из нас. 
И, возжигаясь, разворачиваясь, вспыхиваем этим.
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Октавы Бытия.
И стяжаем у  Изначально Вышестоящего Отца 256 эталонных Частностей Изначально Вышестоящего Отца от первой Частности – Движение  Изначально Вышестоящего Отца до 256 Частности – Истинный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собою.
И просим развернуть в каждом из нас 256 эталонных Частностей Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим.
Вспыхивая, разворачиваемся 1024 Эталонами Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою.
Возжигаясь, преображаемся этим.
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собой явлением нового 256 эталонов  Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть в каждом из нас и синтезе нас новую 4096-рицу ракурсом новой эры Изначально Вышестоящего Отца, 4096-ричного явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собою явлением нового Внутреннего Мира Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собою.
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим.
И, возжигаясь, преображаясь, разворачиваемся новой 4096-рицей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собою, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Систем Изначально Вышестоящего Отца явлением Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в явлении новой эры 64-ричностью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Просим развернуть 4096 Систем, стяжая 4096 Аппаратов каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собою, прося развернуть новые Аппараты каждого из нас Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собою явлением Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца, 64-рицей явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Частностей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою, прося развернуть новые Частности явления 64-рицы Изначально Вышестоящего Отца и новой эры Изначально Вышестоящего Отца, нового мира Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою, прося развернуть эти максимальные качественные…, развитый, глубокий, корректный Внутренний мир каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собою.
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь, разворачиваемся Системами, Аппаратами, Частностями каждым из нас.
И, возжигаясь, разворачиваясь, вспыхиваем этим.
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца фиксацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждого из нас в развитие Частей, Систем, Аппаратов, Частностей каждого из нас и синтеза нас синтез-физически собою, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
На нас сейчас зафиксировался ИВДИВО.
Проникаемся.
И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим, возжигаемся этим.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца обучение, образование, воспитание каждому из нас и синтезу нас, действием новых 4096 Частей, Систем, Аппаратов, Частностей каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собою. Просим научить нас действовать по новому каждого из нас ракурсом, в том числе, ракурсом должности каждого из нас, служения каждого из нас, поручения каждого из нас и синтеза нас синтез-физически собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваясь новыми Частями, Системами, Аппаратами, Частностями каждым из нас.
И, возжигаясь, преображаясь этим, вспыхивая этим, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделения  Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Кавминводы, Пятигорск и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             

1 день 2 часть

00:41:15 – 01:16:15  Практика 3
Стяжание 256 Огней и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
Преображение Внутреннего Мира 64-рицей Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем накопленным огнём и синтезом.
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-й ИВДИВО-Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-х ивдивно-цельно. 
Встали, развернулись в форме Ипостаси 31-го Синтеза и, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением 256 Огней и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза от Аватаров Синтеза Любомир Мирра до Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою в концентрации, заполнении, насыщении Частей каждого из нас соответствующим видом Огня и Синтеза каждого из нас и синтеза нас с фиксацией и развитием Частей каждого из нас Изначально Вышестоящими Аватарами  Синтеза каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою ракурсом Новой Эры Изначально Вышестоящего Отца, Новой Эпохи Изначально Вышестоящего Отца, нового Внутреннего Мира каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою.
 Кут Хуми Фаинь вам сейчас в зале говорят, что новые Части, которые мы сейчас стяжали, они преодолевают многие барьеры, которые для нас раньше были закрыты, то есть,  что-то не способен был принять головной мозг, он сейчас будет способен; что-то не могло сделать Физическое тело в силу своего развития на нашей Планете, сейчас дано какое-то состояние развитие новое. Очень много барьеров стяжанием новых Частей просто было снято, поэтому вам Аватары Синтеза объясняли о том, что достигайте новых возможностей, которые раньше в пятую расу для человечества были закрыты или невозможны. 
И, проникаясь  Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем фиксацию сферы Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в данном зале 192-й ИВДИВО-Цельности на каждого из нас. И, проникаясь сферой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, просим зафиксировать сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждую Часть, Систему, Аппарат, Частность каждого из нас и синтез нас синтезфизически собою, открываясь сфере ИВДИВО. И синтезируемся со сферой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, насыщаемся ею, возжигаемся этим.
 И синтезируемся Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим ввести каждого из нас в Условия Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
Вот сейчас вы вошли в Условия ИВДИВО, ИВДИВО на вас переключился. 
И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 257-й ИВДИВО-Цельности. Разворачиваемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 257 ивдиво-цельно, разворачиваясь в форме Ипостаси 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Огней Изначально Вышестоящего Отца в каждую Часть каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою от Синтеза Образа Отца до Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и просим концентрировать, заполнить, уплотнить максимально каждую Часть каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою в явлении Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас 256-ю Огнями Изначально Вышестоящего Отца, прося уплотнить  максимально каждого из нас синтезфизически собою в максимально качественном развитии, в активации, дееспособности Частей, Систем, Аппаратов, Частностей  каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою. 
И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.
 И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца от Синтеза Образа Отца до Учения Синтеза каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою, прося, концентрируя, заполнить Внутренний мир каждого из нас, все новые Части, Системы, Аппараты, Частности каждого из нас новым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении новых Синтезов Иерархии Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца от Аватаров Синтеза  Любомир Мирра до Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца. 
И уплотняемся, концентрируемся, заполняемся, насыщаемся синтезфизически 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, прося максимально уплотнить каждого из нас синтезфизически данным Синтезом, концентрировать, заполнить, насытить каждого из нас данным Синтезом.
И, возжигаясь, преображаемся, вспыхиваем этим. 
Теперь с пола поднимаем глазки и смотрим в зал, что стоят 256 Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза перед вами полукругом слева направо, то есть с левой стороны и с правой стороны. По правую, по левую руку от Изначально Вышестоящего Отца.
 И мы синтезируемся с каждым из Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза и стяжаем прямую фиксацию каждого Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза на каждого из нас и просим максимального развития Частей, Систем, Аппаратов, Частностей каждого из нас и синтеза нас, прося усилить развитие, углубить развитие Частей каждого из нас ракурсом Нового Мира, Внутреннего мира, Новой Эры Изначально Вышестоящего Отца, ракурсом 64-ричного явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою. Просим максимальной дееспособности, активности, масштабности, новой Позиции Наблюдателя каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою более высокой, чем была у нас на данный момент каждым из нас.
 Просто пока сейчас Аватары Синтеза на вас фиксируются, мы проникаемся ими, рассмотрите лица Аватаров Синтеза, послушайте, они может быть что-то вам говорят, что-то рекомендуют, общаются с вами. То есть, с вами сейчас разговаривают несколько пар Аватаров Синтеза или один кто-то, может быть Отец с вами общается. То есть, послушайте сейчас, активируйтесь в зале. На вас идёт фиксация Аватаров Синтеза, сейчас подействуйте в зале. Ходить никуда не надо, именно рассмотрите лица, рассмотрите Аватаров Синтеза, Отца, пообщайтесь с ними, услышьте голос Аватаров. 
Вам Аватары Синтеза специально эманируют виденье их, чтобы вы видели их лица, чтобы вы могли их слышать, вам сейчас это дано. Отец сказал в зале: «Дано». Вам дают какие-то рекомендации ваши личные, не просто командные, а личные. И у вас экзамен. 
Отец сказал: «Достаточно». 
И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. Переключаем свой взгляд на Изначально Вышестоящего Отца. Отец сказал, что он теперь с вами хочет поговорить. И смотрим на Отца.
И мы  синтезируемся  Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и просим развернуть каждым из нас и синтезом нас 64-ричное явление Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас синтезфизически собою.
И, возжигаясь, разворачиваемся 64-рицей Изначально Вышестоящего Отца Внутренним Миром Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, вспыхиваем этим. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаемся этим. 
Теперь, вы стоите в зале, к вам в зале подходит пара Аватаров Синтеза, может быть Аватар Ипостаси, может быть один, может быть двое, посмотрите. И они вам, на вас будут фиксировать или уже фиксируют обучение чему-то новому, чему вы ещё не умеете, то есть, новое идёт новыми путями. Всё, что старое было, вы уже наработали, нужно нарабатывать что-то новое. Вот они сейчас вам объясняют, что новое вы будете развивать, то, чем вы ещё не занимались, то, что вы ещё может даже не знаете. Слушайте Аватаров Синтеза, определите кто перед вами, чтобы потом к ним ходить на обучение.
Пообщайтесь с ними, то есть, вам сказали какое-то направление, которым вы будете теперь заниматься. Я не знаю, это внешнее направление, внутреннее направление. Например, у меня внутреннее, там одно из каких-то внутренних развитий. Может быть так, может быть так.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза и Аватаром Ипостасью, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся, вспыхиваем этим и стяжаем Синтез дневных и ночных обучений каждым из нас синтезом нас тем темам, которые для вас сейчас были обозначены. И просим максимально интенсивного развития, обучения каждого из нас и синтеза нас тем тематикам, которые вам сейчас были даны и определены. 
И мы, возжигаясь, преображаемся, вспыхиваем этим.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. Благодарим Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваясь физически всем стяжённым, возожжённым каждым из нас. Возжигаемся этим. Разворачиваем Внутренний Мир 64-рицей Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся этим, мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Кавминводы, Пятигорск и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
 И выходим из практики. Аминь.

01:42:29 – 01:50:46 Практика 4
Стяжание 65536-рицы Ипостасного Тела ИВО

Возжигаемся всем накопленным огнём и синтезом.
Сейчас проживите в теле насыщенность огнём, вот вы пресыщены сейчас, это хорошее состояние пресыщенности, тело уплотнено максимально. Почему мы сейчас стяжаем именно Ипостасное Тело? Чтобы вы смогли усвоить все остальные Части.
Возжигаемся всем накопленным огнём и синтезом. Синтезируемся  Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-х ивдивно-цельно. Встали, развернулись в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостасей 31-го Синтеза. 
И, синтезируясь Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 65536 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим явлением 65336-рицы Ипостасного Тела каждого из нас. Возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.
Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257-й ИВДИВО-Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257 ивдивно-цельно. Встали, развернулись в форме Ипостаси 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, разворачиваясь формой Ипостаси 31-го Синтеза. Просим развернуть 65536-рицу в каждом из нас и синтезе нас Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца и просим максимального его качества, дееспособности, развитости, активности, масштабности, ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу  каждому из нас. Возжигаясь, преображаемся этим. 
Отец на вас посмотрел и сказал: "Какое хорошее у вас состояние". Отцу понравилось, в каком состоянии мы вышли. 
 И, возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем 65536-рицу Изначально Вышестоящего Отца  Ипостасного Тела каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою. Просим развернуть её в каждом из нас, активировать её в каждом из нас. Синтезируясь Хум с  Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ипостасное Тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою явлением его 65536-рицы, возжигаясь, разворачиваемся этим. 
И, возжигаясь, мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, проникаясь, вспыхиваем этим. 
И, преображаясь, возжигаясь этим, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ночное обучение каждому из нас у Изначально Вышестоящего Отца. 
Отец сейчас сказал вам в зале, что он возьмёт вас на ночное обучение.
Проникаемся, вспыхиваем этим. Возжигаемся. Отец на вас зафиксировал Огонь ночного обучения, именно Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-й ИВДИВО-Цельности,  переходим в зал 192-х ивдивно-цельно. Встали, развернулись пред Аватарами Синтеза Кут Хум Фаинь, стяжаем форму Ипостаси 31-го Синтеза и стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза ночного и дневного обучения ракурсом с шести до ночи каждому из нас и синтезу нас. Вечернее и ночное обучение, так можно сказать. Возжигаясь, преображаемся этим. Вспыхиваем этим.
 И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваясь 65536-рицей Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Возжигаемся этим. 
         И эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделения Изначально Вышестоящего Дома  Изначально Вышестоящего Отца Кавминводы, Пятигорск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
 И выходим из практики, аминь.


2 день 1 часть 
 
       01:38:55-02:31:40 Практика 5. 
1392640 видов Воли ИВО и 8 видов Жизни Ипостасным Телом. Тренинг 8 видами Жизни Ипостасным Телом. Базовая 256-рица Частей и Воли ИВО каждому человеку Планеты Земля
Возжигаемся всем накопленным огнём и Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь192 ИВДИВО-Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192 Ивдивно-Цельно в форме Ипостаси 31 экзаменационного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез ночного обучения 31 Синтезу Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою, прося заполнить максимально, концентрировать, уплотнить каждого и нас и синтез нас Синтезом ночного экзаменационного обучения 31 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И просим заполнить каждого из нас и синтез нас синтез-физически собою. И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. 
Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою. И просим, преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении Воли Изначально Вышестоящего Отца во внутреннем мире каждого из нас, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением 8 видов Жизни Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Иосиф Славия 191 ИВДИВО-Цельности, разворачиваясь в зале Аватаров Синтеза Иосиф Славия 191 ИВДИВО-Цельности, встали, развернулись в форме Ипостаси 31 Синтеза. И, мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Иосиф Славия. 
Стяжаем 1392640 видов Синтеза Воли Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собой, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении Синтеза Воли Изначально Вышестоящего Отца в новом внутреннем мире каждого из нас и синтеза нас синтез-физически собою. И просим развернуть, заполнить, концентрировать новый внутренний мир каждого из нас Синтезом Воли Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически каждого из нас, насыщаемся, напитываемся, возжигаемся, преображаемся этим.
 И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Иосиф Славия, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Иосиф Славия 8 Синтезов Воли Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас в явлении 8 видов Жизни Ипостасного Тела каждого из нас и синтеза нас синтез-физически собою и, возжигаясь, преображаемся этим, вспыхиваем этим. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Иосиф Славия научить каждого из нас действовать 8 видами Жизни Ипостасным Телом каждым из нас и синтез нас синтез-физически собою, стяжая обучение, образование, воспитание Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Иосиф Славия каждого из нас, и, возжигаясь, преображаемся этим, вспыхиваем этим. 
И, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 257 ИВДИВО-Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, 257 Ивдивно-Цельно. Встали, развернулись в форме Ипостаси 31 Синтеза. И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез ночного обучения экзаменационному 31 Синтезу Изначально Вышестоящего Отца, просим заполнить, концентрировать каждого из нас и синтез нас синтез-физически собою, проникаясь, заполняемся этим. Возжигаясь, преображаясь этим.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1392640 видов Воли Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть в новом внутреннем мире каждого из нас и синтез нас, прося максимально концентрировать, заполнить каждого из нас синтез-физически собою Волей Отца. И, просим распределить равномерно, однородно Волю Изначально Вышестоящего Отца во внутреннем мире каждого из наc явлением всех наших Полномочий, достижений, перспектив далее, стратагемий, стратегий Изначально Вышестоящего Отца на каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца завершить некорректные, ненужные поручения каждого из нас, не соответствующие новому внутреннему миру Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, и просим его завершить то, что уже нет необходимости исполнять в завершении старого внутреннего мира. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца завершить Путь каждого из нас, который уже недееспособен, некорректен, по решению Отца, мешающий развивать и соответствующий только предыдущему, старому миру внутреннему каждого из нас, но не соответствующий новому внутреннему миру каждого из нас, то, что некорректно, негативно. И просим завершить данные Пути, в том числе Пути закрытых поручений, завершённых поручений. И, возжигаясь, разворачиваемся Волей нового внутреннего мира Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Возжигаясь, преображаемся этим. И мы, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою, возжигаясь, преображаемся этим, вспыхиваем этим и преображаемся этим.
И мы разворачиваемся теперь в зале Ипостасным Телом каждым из нас. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить Ипостасное Тело каждого из нас явлением 8 видов Жизни каждого. 
И стяжаем Жизнь Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца каждого из нас и синтеза нас синтез-физически собою, прося развернуть 8-рицу Жизни Ипостасным Телом каждого из нас, и возжигаясь, преображаемся, разворачиваемся 8 видами Жизни Ипостасным Телом каждого из нас, вспыхивая этим. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся.
И теперь небольшой тренинг. Придумайте к Отцу какой-то важный для вас вопрос, у каждого из нас, у вас есть какая-то проблема, какой-то вопрос, который вы не можете разрешить или вам нужно на него получить ответ от Отца, просто один какой-то вопрос. И теперь разворачиваемся Ипостасным Телом ракурсом Жизни Человека, задаём Отцу этот вопрос, и будем сейчас разворачиваться каждым видом Жизни, и вы будете слышать ответ на этот вопрос 8 видами Жизни. Ответы могут быть разные на один и тот же вопрос ракурсом каждой Жизни.
Первое – Жизнь Человека. Задаём вопрос Отцу. Задали вопрос – услышали ответ. Вопросы менять нельзя. Один вопрос, который был в начале, только этот вопрос. 
Дальше разворачиваемся Жизнью Посвящённого Ипостасным Телом, тот же самый вопрос задаём Отцу. Отец сказал: «Всем ответил».
Дальше разворачиваемся Жизнью Ипостасным Телом Служащего, задаём тот же самый вопрос. Далее, Отец сказал: «Всем ответил».
Разворачиваемся Жизнью Ипостаси каждым из нас, Ипостасным Телом. Тот же самый вопрос задаём. Достаточно. Отец сказал: «Довольно».
Далее разворачиваемся Жизнью Учителя, задаём вопрос, тот же самый. Отец сказал: «Ответил».
Разворачиваемся Жизнью Владыки Ипостасным Телом, задаём вопрос. Отец сказал: «Ответил».
Дальше, разворачиваемся Жизнью Аватара каждым из нас, задавая тот же вопрос. Задаём. Отец сказал: «Ответил».
И возжигаемся Жизнью Отца Ипостасным Телом. Задаём вопрос. Отец сказал: «Завершаем».
Каждый из вас получил 8 ответов на один ваш вопрос. Ответы могли быть совершенно разные на каждое направление, каждую Жизнь, поэтому как исполнять – вопрос, поговорим после практики, но смотря, какой Жизнью вы будете это исполнять то, что спросили. Если вы будете исполнять Жизнью Отца, соответственно для вас ответ Жизни Отца. Если вы будете исполнять Человеком, для вас самый главный ответ – это Жизнь Человека. Но вообще вы должны везде действовать Жизнью Отца. Увидели.
Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом. Запишете потом, не отвлекайтесь, у вас есть Часть Память, Совершенная, туда записывайте ответы. 
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 базовых Частей каждому человеку Планеты Земля в его внутренний мир, прося преобразить Части Изначально Вышестоящего Отца у каждого человека Планеты Земля в связи с новыми Распоряжениями Изначально Вышестоящего Отца, развернув их явлением внутреннего мира каждого человека Планеты Земля. 
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Синтезов каждому из 7млрд 800млн человек Планеты Земля и, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца по всей Планете Земля. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть базовую 256-рицу в каждом человеке Планеты Земля. Кто сейчас только родился, или кто сейчас восходит, и им тоже, чтобы их тоже, просим Отца их охватить развитием Частей. 
[bookmark: _GoBack]И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Волю Изначально Вышестоящего Отца во внутренний мир каждого человека Планеты Земля, прося преобразить внутренний мир каждого человека на новый внутренний мир новой эпохи, где «не моя Воля, а твоя, Отче».
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 7млрд 800млн видов Воли Изначально Вышестоящего Отца и эманируем Волю Отца каждому из 7млрд 800млн человек. «Достаточно» – Отец сказал.
Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. И, возжигаясь, преображаемся этим, вспыхиваем этим.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Аватаров Синтеза Иосиф Славия. Возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваясь всем стяжённым, возожжённым каждым из нас и синтез нас, разворачиваясь внутренним миром, Волей Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваясь 8 видами Жизни каждым из нас, возжигаясь, преображаемся этим. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Кавминводы, Пятигорск, подразделения участников данной практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
02:51:19 – 03:30:57 Практика 6. 
Новые Реализации и Путь Изначально Вышестоящего Отца каждому
Возжигаемся всем накопленным огнём и Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192 ИВДИВО-Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192 Ивдивно-Цельно. Развернулись в форме Ипостаси 31 Синтеза и, синтезируясь Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 8 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою.
 И просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением новых Реализаций Изначально Вышестоящего Отца, Новых Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей, Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца с их явлением и их развитием соответственно Истинным Синтезом, Истинной Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца, ИВДИВО-Синтеза, ИВДИВО-Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца, Синтеза ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров-Ипостасей и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении и развитии каждого из них соответственно Правами Мудрости, Началами Воли, Синтезностью Синтеза, Совершенством Прасинтезности, Иерархизацией Изначально Вышестоящего Синтеза, Ивдивостью Изначально Вышестоящей Прасинтезности, Высокой Цельной Синтезной Компетенцией, Высокой Цельной Синтезной Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас синтезом синтез-физически собою. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим.
Прося транслировать все накопленные личные служебные достижения Реализаций каждого из нас в новые Реализации Изначально Вышестоящего Отца соответственно, также по качеству, количеству каждого. И возжигаясь, преображаемся этим. Вспыхиваем этим.
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 257 ИВДИВО-цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257 Ивдивно-цельно в форме Ипостаси 31 Синтеза. 
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением новых реализаций Изначально Вышестоящего Отца – новых Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивости, Компетентности Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собою. В явлении нового и заполнения насыщенности, действия, дееспособности каждого из них, и просим Изначально Вышестоящего Отца транслировать все предыдущие Реализации каждого из нас – и служебные, и личные, в новые Реализации каждого из нас. 
И возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 262144 Посвящения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою, стяжая Истинный Синтез Изначально Вышестоящего Отца Посвящений каждого из нас. И просим развернуть 262144 Посвящения в каждом из нас и синтезе нас синтез-физически собою. Стяжая Права Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждого Посвящения каждого из нас. Стяжая по 262144 Права Мудрости в каждое из 262144 Посвящений каждого из нас, концентрируясь Истинным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, разворачиваемся всеми Посвящениями каждого из нас. Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 262144 Статуса Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262144 Истинной Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца. Прося концентрировать, заполнить Статусы каждого из нас Истинной Прасинтезностью и, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 262144 Начала Воли Изначально Вышестоящего Отца в каждый Статус каждого из нас. И просим их развернуть в каждом из нас и синтезе нас, соответственно, транслировав все наработанные Посвящения каждого, все наработанные Статусы каждого в новые Посвящения и Статусы Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаясь, разворачиваемся этим. 
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Творящие Синтезы Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262144 Творящих Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262144 ИВДИВО-Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собой. 
И стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 262144 Совершенства Прасинтезности Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждый Творящий Синтез каждого из нас по 262144 каждого. И просим развернуть новые Творящие Синтезы Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас синтез-физически собою. И возжигаясь, преображаемся этим.
 Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваясь Творящими Синтезами, стяжаем 262144 Синтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262144 ИВДИВО-Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь, возжигаясь, разворачиваемся ими. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 262144 Совершенства Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца в каждую Синтезность каждого из нас. И просим развернуть и, соответственно, транслировать все Статусы, Посвящения, Статусы, Творящие Синтезы, Синтезности, наработанные лично, служебно каждого из нас и синтез нас синтезфизически собою, в новые Реализации. Возжигаясь, преображаемся этим.
Разворачиваясь новой Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 262144 Полномочия Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262144 Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 262144 Иерархизации Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою. Прося развернуть в каждом Полномочии Совершенств 262144 Иерархизации Изначально Вышестоящего Синтеза. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся этим, прося транслирования всех достижений реализаций каждого из нас в новые. 
И возжигаясь, разворачиваемся этим. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 262144 Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262144 Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжая 262144 Ивдивости Изначально Вышестоящей Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262144 Ивдивости Изначально Вышестоящей Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца в каждой Иерархизации каждого из нас. И проникаясь, разворачиваемся этим, прося трансляции предыдущих Иерархизаций в новые Иерархизации ракурсом Нового Мира внутреннего каждого из нас и Новой Эры Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаясь, разворачиваемся этим. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 262144 Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262144 Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 262144 Высоких Цельных Синтезных Компетенций Изначально Вышестоящего Отца в каждую Ивдивость каждого из нас. И просим развернуть их в каждом из нас, соответственно транслировав предыдущие реализации каждого из нас в новые, ракурсом Нового Мира, Новой Эпохи, Новой Эры Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас синтезфизически собою.
И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 262144 Должностных Компетенций Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая 262144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждую из них, прося концентрировать, заполнить каждую Должностную Компетенцию ИВДИВО Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 262144 Высоких Цельных Прасинтезностей Изначально Вышестоящего Отца в каждую Должностную Компетенцию ИВДИВО каждого из нас. И просим развернуть новую Должностную Компетенцию Изначально Вышестоящего Отца у каждого из нас и синтез нас синтезфизически собою явлением Новой Эры, Нового внутреннего Мира Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою. И возжигаясь, преображаемся этим. Вспыхиваем этим. 
И разворачиваемся всеми 8 Реализациями каждого из нас, вспыхиваем этим. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом. И возжигаясь, преображаемся этим. 
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Путь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в явлении новой Должностной Компетенции каждого из нас. Называете свою должность Служения новую. Если у вас не утверждено, пока стяжаете по-старому, но с учётом перехода в новую должность. 
И просим развернуть каждого из нас и синтез нас в этом Пути. Отец знает, куда вас назначат, поэтому вы стяжаете старое, вот как сейчас есть (пока неутверждённое), но с перспективой в новую должность. И возжигаясь, разворачиваемся в этом Пути в явлении всех Реализаций каждого из нас, достижений, полномочий, перспектив, стратагемий каждого из нас.
И возжигаясь, преображаемся, разворачиваясь в Пути Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело, в данный зал. Разворачиваясь физически всем стяжённым, возожжённым каждым из нас и синтез нас, преображаемся этим. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Кавминводы, Пятигорск, подразделения участников данной практики. И Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь!
 2день 2 часть
00:33:41-00:52:23 Практика 7. 
256 эталонных субъядерностей ипостасным явлением Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся всем накопленным огнём и Синтезом. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192 ИВДИВО-Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца к Главам ИВДИВО ИВАС Кут Хуми Фаинь 192 ИВДИВО-Цельно в форме Ипостаси 31 Синтеза 
(Кут Хуми шутит: «Наконец-то поняли, что такое субъядерность. За столько лет служения некоторые и наконец-то поняли. Молодцы!»). 
И мы синтезируемся Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении новой субъядерности Изначально Вышестоящего Отца и в развитии новой глубины ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу, Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собою. И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 257 ИВДИВО-Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257 ИВДИВно-Цельно. Встали, развернулись в форме Ипостаси 31 Синтеза (Как только стали в зале, тело сразу впитывает огонь, огонь и синтез зала, сразу, автоматически впитывает огонь и синтез зала). И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 257 ИВДИВО-Цельности. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении новых 256-ти огнеобразов четырёх Архитипов Материи четырёх Метагалактик каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 эталонных субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою от СПИНОВ до ИСТИННОГО ОГНЕ-ЯДРА каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою. Просим развернуть в каждом из нас и синтезе нас 256 эталонов. И, возжигаясь, разворачиваемся 256-тью эталонными огнеобразами в каждом из нас, вспыхиваем этим. 
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою четырёх Архитипов четырёх Метагалактик каждому из нас и просим заполнить каждого из нас 256 субъядерностями Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим. Возжигаясь, преображаемся этим. Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Стандарт Изначально Вышестоящего Отца 65536-рицы огнеобразов 20-рицы Человека ИВО ивдивно-цельно, иерархически-цельно, изначально-вышестояще- цельно, высоко-цельно, высоко-цельно-реально, изначально-вышестояще-реально, реально, присутственно, планово, уровнево, слойно, синтез-физически на каждой синтез-физичности, на каждом плане, присутствии, каждой реальности, изначально-вышестоящей реальности, высокой цельной реальности, высокой цельности, изначально-вышестоящей цельности, иерархической цельности, Ивдиво-Цельности Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас с мерностным повышением явлений огнеобразов субъядерностью Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас, завершив ранее действовавшие огнеобразы. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас с явлением 65537-го Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца четырёх видов каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою. И, возжигаясь, преображаемся этим. Вспыхиваем этим и, разворачиваясь этим, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваясь новой субъядерностью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. И, разворачиваясь Ипостасным телом каждого из нас, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца субъядерность Изначально Вышестоящего Отца ипостасным явлением Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою в Ипостасное тело каждого из нас. И просим заполнить Ипостасное тело каждого из нас субъядерностью Изначально Вышестоящего Отца в максимальной глубине, максимальном качестве, концентрации, ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собою. И мы насыщаемся субъядерностью Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся этим. 
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямое ипостасное явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собою. И, возжигаясь, преображаемся этим, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело, в данный зал, Разворачиваясь всем стяжённым, возожжённым каждым из нас. Возжигаясь, преображаемся этим. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Кавминводы, Пятигорск. Подразделения участников данной практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 

00:57:44-01:20:00 Практика 8. 
Совершенное Ипостасное Тело ИВО. 16 видов развития Совершенного Ипостасного Тела

Возжигаемся всем накопленным огнём и Синтезом. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192 ИВДИВО-Цельности. Мы сейчас специально ходим 192 ИВДИВО-Цельность, чтобы вы наработали умение действовать именно ракурсом этих ИВДИВО-Цельностей, потому что мы служим в новом году здесь. Чтобы вы сюда чётко выходили, могли стоять, были устойчивы, поэтому весь Синтез вчера и сегодня два дня мы нацелено ходим именно 192, 257 – это решение Кут Хуми, чтобы вы были устойчивы в этих залах, чтобы вы натренировались, поэтому мы ходим в эти залы. 
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192 ИВДИВНО-Цельно. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192 ИВДИВО-Цельно в форме Ипостаси 31 Синтеза. Разворачиваемся в форме. Вам сейчас Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь объявляют, что экзамен сдан. Отец на вас посмотрел в разных практиках, как вы себя ведёте, как вы впитываете, как вы возжигаетесь, насколько вы активны. И сейчас Кут Хуми Фаинь сказали то, что экзамен всеми сдан. То есть, кто-то сдал до этого, заранее один человек, все остальные сдали сейчас. Поздравляю! Мы с вами продолжаем. У нас Синтез продолжается, просто как точка фиксации, что экзамен у каждого сдан. Иногда он сдаётся в конце, в итоговой практике, иногда это бывает заранее, когда Отцу всё понравилось. То есть Отцу понравилось ваше состояние, и мы идём дальше, поэтому, экзамен сдан.
Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 32 Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении Совершенного Ипостасного тела каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собою в явлении 32-рицы Совершенного Ипостасного тела Изначально Вышестоящего Отца синтеза 32-х Ипостасных тел каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собою. И просим развернуть максимально дееспособное, качественное, Совершенное Ипостасное тело каждого из нас в максимальной глубине Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу, Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза каждым из нас и синтез нас синтезфизически собою.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 257 ИВДИВО-Цельности. Встали, развернулись в зале Изначально Вышестоящего Отца 257 ИВДИВНО-Цельно в форме Ипостаси 31 Синтеза. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь, возжигаясь, вспыхиваем этим. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтезное Ипостасное тело Прасинтезным Синтезом Отца Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 656 Совершенных огней ИВО. 
Стяжаем Волевое Ипостасное тело Прасинтезной Волей Аватара Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 140 триллионов 737 миллиардов 488 миллионов 355 тысяч 328 Совершенных духов ИВО. 
Стяжаем Мудрое Ипостасное тело Прасинтезной Мудростью Владыки Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 664 Совершенных света ИВО. 
Стяжаем Любящее Ипостасное тело Прасинтезной Любовью Учителя Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 35 триллионов 184 миллиарда 372 миллиона 088 тысяч 832 Совершенные энергии ИВО. 
Стяжаем Творящее Ипостасное тело Прасинтезным Творением Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 044 тысячи 416 Совершенных субъядерностей ИВО. 
Стяжаем Созидающее Ипостасное тело Прасинтезным Созиданием Служащего Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 8 триллионов 796 миллиардов 093 миллиона 022 тысячи 208 Совершенных форм ИВО. 
Стяжаем Реплицирующее Ипостасное тело Прасинтезной Репликации Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 триллиона 398 миллиардов 046 миллионов 511 тысяч 104 Совершенных содержания ИВО. 
Стяжаем Жизненное Ипостасное тело Прасинтезной Жизнью Человека Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 триллиона 199 миллиардов 023 миллиона 255 тысяч 552 Совершенных поля ИВО. 
Стяжаем Воскрешённое Ипостасное тело Прасинтезным Воскрешением Человека-Отца ИВО стяжая 1 триллион 099 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776 Совершенных времён ИВО. 
Стяжаем Пробуждённое Ипостасное тело Прасинтезным Пробуждением Человека-Аватара Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 549 миллиардов 755 миллионов 813 тысяч 888 Совершенных пространств ИВО.
Стяжая Генезисное Ипостасное тело Прасинтезным Генезисом Человека-Владыки Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 Совершенных скорости ИВО. 
Стяжаем Человечное Ипостасное тело Прасинтезной Человечностью Изначально Вышестоящего Отца Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 34 миллиарда 359 миллионов 738 тысяч 368 Совершенных самоорганизаций ИВО.
Стяжаем Практикующее Ипостасное тело Прасинтезной Практикой Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 Совершенной эманации ИВО. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Могущественное Ипостасное тело Прасинтезным Могуществом Человека ИВДИВО ИВО, стяжая 8 миллиардов 589 миллионов 934 тысячи 592 Совершенных веществ ИВО. 
Стяжаем Ивдивностное Ипостасное тело Прасинтезной Ивдивостью Отца-Творца физичностью ИВО ИВДИВО ИВО, стяжая 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 296 Совершенных условий ИВО. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Сверхпассионарное Ипостасное тело Прасинтезной сверхпассионарностью Аватара-Творца физичности ИВДИВО Планеты Земля ИВО, стяжая 2 миллиарда 147 миллионов 483 тысячи 648 Совершенных я-есмь ИВО. 
Стяжаем Истинное Ипостасное тело Прасинтезной Истинностью Владыки-Творца физичности ИВДИВО материи ИВО, стяжая 1 миллиард 073 миллиона 741 тысячи 824 Совершенных импераций ИВО каждому из нас и синтезу нас, проникаясь, возжигаемся этим. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Окское Ипостасное тело Прасинтезной Окскостью Учителя-Творца физичности ИВДИВО Октавы Бытия ИВО, стяжая 536 миллионов 870 тысяч 912 Совершенных Взглядов ИВО. 
Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Красивое Ипостасное тело Прасинтезной Красотой Ипостаси Творца Физичности ИВДИВО Истинной Метагалактики ИВО, стяжая 268 миллионов 435 тысяч 456 Совершенных синтезначал ИВО. 
Стяжаем Константное Ипостасное тело Прасинтезной Константы Служащего Творца физичности ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики ИВО, стяжая 134 миллиона 217 тысяч 728 Совершенных Основ Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Знающее Ипостасное тело Прасинтезным Знанием Посвящённого Творца физичности ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 67 миллионов 108 тысяч 864 Совершенных Параметодов Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Мерное Ипостасное тело ИВО, Прасинтезной Мерой Человека-Творца физичности ИВДИВО Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 33 миллиона 554 тысячи 432 Совершенной мощи ИВО. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Стандартное Ипостасное тело Изначально Вышестоящего Отца Прасинтезным Стандартом Отца ИВДИВО Октавы Бытия ИВО, стяжая 16 миллионов 777 тысяч 216 Совершенных прав ИВО. 
Стяжаем Законное Ипостасное тело Прасинтезным Законом Аватара ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 миллиона 194 тысячи 304 Совершенной идеи ИВО. 
Стяжаем Императивное Ипостасное тело Прасинтезным Императивом Владыки ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 миллиона 097 тысяч 152 Совершенной сути ИВО. 
Стяжаем Аксиомное Ипостасное тело Прасинтезной Аксиомой Учителя ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 миллион 048 тысяч 576 Совершенных смыслов ИВО, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Принципиальное Ипостасное тело Прасинтезным принципом Служащего ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262 тысячи 144 Совершенных чувств ИВО. 
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Методичное Ипостасное тело Прасинтезным методом Посвящённого ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 131 тысячу 072 Совершенных ощущений ИВО.
[bookmark: _Hlk41942866][bookmark: _Hlk41942955]И стяжаем Правильное Ипостасное тело Прасинтезным Правилом Человека ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65 тысяч 536 Совершенных движений ИВО каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. 
Разворачиваясь Совершенным Ипостасным телом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваясь Совершенным Ипостасным Телом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Стать Ипостасного тела каждому из нас, стяжаем Конституциональность Ипостасного тела, Виртуозность Ипостасного тела, Эталонность Ипостасного тела, Элегантность Ипостасного тела каждому из нас, Основность Ипостасного тела, Очарование Ипостасного тела, Катарсис Ипостасного тела, Интуицию Ипостасного тела, Инсайт Ипостасного тела, Сканирование Ипостасного тела, Благость Ипостасного тела, возжигаясь, разворачиваемся этим. Стяжаем Вкус Ипостасного тела, стяжаем Эмпатию Ипостасного тела, Утончённость Ипостасного тела, Естественность Ипостасного тела каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою и проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем лучший опыт, умения, способности Изначально Вышестоящего Отца действия Ипостасным телом и данной 16-рицы от Стати ИВО до Естественности ИВО 16-рицы каждой из них. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез ИВО. И возжигаясь, преображаясь, разворачиваемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в данное тело в данный зал, разворачиваясь Совершенным Ипостасным телом каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собою, возжигаясь, преображаемся этим. Вспыхиваем этим.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Кавминводы, Пятигорск. В Подразделение участников данной Практики. И в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и выходим из Практики. Аминь.

01:34:39– 01:53:20 Практика 9. 
 Совершенное Ипостасное Тело
Возжигаемся всем накопленным огнём и Синтезом. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192 ИВДИВО-Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-х Ивдивно-Цельно. Встали, развернулись в форме Ипостаси 31 Синтеза. Синтезируясь Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 32 Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении Совершенного Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собою в максимальной разработанности, дееспособности, активности, активации, качества, масштабности Совершенного Ипостасного Тела каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собою. И, возжигаясь, преображаемся этим. Вспыхиваем этим. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 257 ИВДИВО-Цельности. Встали, развернулись в зале Изначально Вышестоящего Отца 257 Ивдивно-Цельно. Разворачиваясь в форме Ипостаси 31 Синтеза, синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою. И просим максимальной дееспособности, развитости, активации Совершенного Ипостасного Тела каждого из нас и синтеза нас синтез-физически собою. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Ипостасное Тело Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 281трл 474млрд 976млн 710тыс 654 Совершенных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенное Ипостасное Тело Аватара Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 140трл 373млрд 488млн 355тыс 328 Совершенных Воль Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенное Ипостасное Тело Владыки Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 70трл 368млрд 744млн 177тыс 664 Совершенных Мудростей Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенное Ипостасное Тело Учителя Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 35трл 184млрд 372млн 88тыс 832 Совершенных Любви Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Ипостасное Тело Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 17трл 592млрд 186млн 44тыс 416 Совершенных Творений Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Ипостасное Тело Служащего Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 8трл 796млрд 93млн 22тыс 208 Совершенных Созиданий Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенное Ипостасное Тело Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4трл 398млрд 46млн 511тыс 104 Совершенных Репликаций Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем 25-е Совершенное Ипостасное Тело Человека Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2трл 199млрд 511млн 627тыс 776 Совершенных Воскрешений Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенное Ипостасное Тело Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 549млрд 755млн 813тыс 888 Совершенных Пробуждений Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Ипостасное Тело Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем 274млрд 877млн 906тыс 944 Совершенных Генезисов Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Ипостасное Тело Синтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 137млрд 438млн 953тыс 372 Совершенных Человечности Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Ипостасное Тело Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 68млрд 719млн 476тыс 736 Совершенных Служений Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Ипостасное Тело Статусов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 34млрд 359млн 738тыс 368 Совершенных Вершений Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенное Ипостасное Тело Посвящений Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 17млрд 179млн 869тыс 184 Совершенные Практики Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенное Ипостасное Тело Изначально Вышестоящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 8млрд 589млн 934тыс 592 Совершенных Могуществ Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Ипостасное Тело Прасинтезных Компетенций Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4млрд 294млн 957тыс 296 Совершенных Ивдивостей Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенное Ипостасное Тело Ивдивости Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2млрд 147млн 483тыс 648 Совершенных Сверхпассионарностей Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Ипостасное Тело Иерархизации Воли Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1млрд 73млн 741тыс 824 Совершенных Истинностей Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенное Ипостасное Тело Совершенств Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 536млн 870тыс 912 Совершенных Окскостей Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенное Ипостасное Тело Синтезности Любви Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 268млн 435тыс 456 Совершенных Красот Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенное Ипостасное Тело Начал Творения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 134млн 217тыс 728 Совершенных Констант Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенное Ипостасное Тело Прав Созидания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 67млн 108тыс 864 Совершенных Знаний Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Ипостасное Тело Частей Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 33млн 554тыс 432 Совершенные Меры Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенное Ипостасное Тело Систем Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16млн 777тыс 216 Совершенных Стандартов Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенное Ипостасное Тело Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4млн 194тыс 304 Совершенных Законов Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенное Ипостасное Тело Частностей Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2млн 97тыс 152 Совершенных Императивов Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенное Ипостасное Тело Синтезного Мирового Метагалактического Тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1млн 48тыс 576 Совершенных Аксиом Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенное Ипостасное Тело Метагалактического Мирового Метагалактического Тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 524тыс 288 Совершенных Начал Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенное Ипостасное Тело Тонкого Мирового Метагалактического Тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262тыс 144 Совершенных Принципов Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Ипостасное Тело Физического Мирового Метагалактического Тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 131тыс 72 Совершенных Методов Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем Совершенное Ипостасное Тело Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65тыс 536 Совершенных Правил Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою. 
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Ипостасное Тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою. 
И, возжигаясь, разворачиваемся Совершенным Ипостасным Телом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Совершенную Волю Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою. И, проникаясь, просим максимально заполнить, уплотнить каждого из нас и синтез нас Совершенной Волей Изначально Вышестоящего Отца, синтез-физически собою. Проникаясь, концентрируемся Совершенной Волей Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. 
Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваясь Совершенным Ипостасным Телом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою. Вспыхиваем этим. И эманируем всё стяжённое, возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Кавминводы, Пятигорск, в подразделения участников данной практики, и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

01:53:46-02:08:17  Практика 10. 
                                                            Итоговая
Стяжаем и возжигаемся всем накопленным огнём и Синтезом. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192 ИВДИВО-Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192 ИВДИВО-Цельно. И, синтезируясь Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез итоговой практики экзаменационного 31 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собою. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим.
Вспыхиваем этим и мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257 ИВДИВО-Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257 ИВДИВО-Цельно, встали, развернулись в форме Ипостаси 31 Синтеза. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом Стандарт 31 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни и Ядра Синтеза каждого из нас. 
Стяжаем, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, цельный Огонь, цельный Синтез 31 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536-рицу Огней 65536-ричного Субъядерного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 65537-рицы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою и возжигаемся этим. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536-рицу Ядер Синтеза 65536-рицы Субъядерного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 65536-рицы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою, проникаясь, возжигаясь этим. 
Обратите внимание, что Ядра Синтеза тоже стяжаются Субъядерностью 65536-рицы в данном случае.
Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65537 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65536-рицу Изначально Вышестоящего Отца Человека Изначально Вышестоящего Отца 65536-ричного 65536 Высокой Цельности ИВ Мг каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою, возжигаемся этим.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 64 Инструмента Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64-рицу Служения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
 Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 96-рицу Базового Научного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою.
 Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16384-рицу Генов Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 64-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою, возжигаясь, преображаемся этим.
 Стяжаем Синтез Книги 31 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь этим Синтезом, переходим в библиотеку Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь,192 ИВДИВО-Цельности, встали, развернулись в библиотеке перед Главами Изначально Вышестоящего Отца Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируем Синтез книги 31 Синтеза. К вам по воздуху притягивается книга такой плотной, как картонной, книжная такая обложка плотная, она не кожаная, не тканевая, а именно книжная, как книга плотная обложка.
 Берем книгу в руки, на книге написано: «Совершенное Ипостасное Тело, 31 Синтез Изначально Вышестоящего Отца» Цифра 31 и классические Философские Чтения Синтеза. Берём книгу в руки, переходим в самое высокое здание каждого из нас. Кладём книгу на стол, берём книгу 30 Синтеза, кто был на 30 Синтезе, проживите, часто ли вы ее читали, насколько много вы её вообще читали, прочитана ли она у вас до конца. Берём книгу в руки, возвращаемся с данной книгой в библиотеку Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь,192ИВДИВО-Цельно. Становимся в форме Ипостаси 31 Синтеза, сдаём книгу Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за обучение каждого из нас 30 Синтезом, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез ночных и дневных обучений 31 Синтезу Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257 ИВДИВО-Цельно. Встали, развернулись перед Изначально Вышестоящим Отцом, в форме Ипостаси 31 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой Огонь 31 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на каждого из нас, прямой Синтез 31-го Синтеза, прямое Ипостасное явление Изначально Вышестоящего Отца 31 Синтезом на каждого из нас синтез-физически собою, прося развернуть его на каждом из нас.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4 Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая 31-рично Ядро Синтеза, возжигаясь этим, вспыхиваем и, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом. Отец вам сейчас сказал вслух: «Я вами очень доволен». Такая фраза у Отца была.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим за обучение, образование, воспитание каждого из нас, за допущение на данный Синтез, за новые стяжания, новые возможности, данные каждому из нас, за новые восхождения каждым из нас, за поддержку каждого из нас. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Отец вас очень похвалил за преодоление, что вы независимо от того, что перекрыты города, такая карантинная зона у вас. Что вы добираетесь и служите Отцу этим, то есть, Отец еще вас очень хвалит за вот это преодоление, за то, что вы этим очень выросли и еще растёте. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, прямо сказал, в этом зале от Отца вы сами услышите.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 192 ИВДИВО-Цельно. 
Отец сказал, что «Я это отметил для себя, что вы мужественно себя проявили в этот момент». 
Разворачиваемся 192-х ИВДИВО-Цельно. Встали перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, смотрим глаза в глаза Аватарам Синтеза. В форме Ипостаси 31 Синтеза, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, за новые стяжания, за допущение каждого из нас, за новые возможности, данные каждому из нас, за поддержку каждого из нас, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
К вам Кут Хуми подходит, жмёт вам руку, проживите касание ладошки Аватара Синтеза Кут Хуми. Аватаресса Фаинь сделала такой легкий кивок головой к вам.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Каждому Кут Хуми в путь слово сказал, как напутствие, каждому из вас подошёл и что-то лично передал. И Аватаресса Фаинь тоже какую-то фразу вам сказала. Послушайте Аватарессу Фаинь. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваясь Стандартом 31 Синтеза. Разворачиваясь цельным Огнем, цельным Синтезом 31 Синтеза каждым из нас и синтезом нас, возжигаемся этим, разворачиваемся 64 инструментами, 64-рицей Служения,96-рицей Базового Научного Синтеза, разворачиваемся 64-рицей Человека,16384-рицей Генов, возжигаясь, преображаемся этим, вспыхиваем этим. 
Разворачиваемся прямым Огнем Изначально Вышестоящего Отца 31 Синтеза, прямым Синтезом 31 Синтеза, прямым Ипостасным явлением Изначально Вышестоящего Отца 31 Синтезом каждым из нас. Возжигаясь, преображаемся этим, разворачиваемся 4 Ядрами Синтеза, 31 Ядром Синтеза каждого из нас, вспыхивая 32-мя Ядрышками вокруг 31 Ядра Синтеза каждым из нас и синтеза нас синтез-физически собою. И возжигаясь, преображаясь этим, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Кавминводы, Пятигорск, подразделения участников данной практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь. 
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1392640 оболочек Внутреннего Мира каждого ракурсом 4

-

х архетипов Материи. 

 

Стяжание Парадигмы ИВО во Внутренний мир каждого из нас

 

 

Возжигаемся всем накопленным огнём и синтезом.

 

Это вот к Отцу, это не ко мне, это к Отцу, это Он это всё видит. Поэтому выйдем к Отцу. Не 

держитесь за своё старое состояние любви. Всё готовы отдать, но любовь вы держите. Вот и перед Отцом и 

любовь тоже. Потому что сама любовь, она от Отца. 

 

И, возжигая

сь всем накопленным огнём и синтезом, мы синтезируемся Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми 

Фаинь 1048512 Иерархической Цельности Истинной Метагалактики. Переходим в зал Изначально Вышестоящего 

Дома Изначально Вышестоящего Отца 1048512 иерархически цельно. 

 

Вс

тали, развернулись пред Главами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 

форме. Вернее, проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь,  стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров 

Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез 31

-

го Синтеза Изначально Вышест

оящего Отца каждому из нас и синтезу нас 

синтез

-

физически собою. 

 

И просим максимально концентрировать, уплотнить, заполнить каждого из нас и синтез нас 31

-

м 

экзаменационным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И просим максимально уплотнить каждого из н

ас 

синтез

-

физически. 

 

И Физическое тело заполняется тоже, не забываем про него. Заполняем все тела максимально плотно, 

качественно, концентрированно 31

-

м Синтезом.

 

И вот сейчас, заполняясь, можно даже прожить какую

-

то тяжесть по телу, которая у вас появила

сь. 

Вот, если прожили тяжесть, это вот есть состояние той накопленности содержания вашего, которое нужно 

Отцу отдать. Поэтому где

-

то что

-

то сейчас закололо, заныло, потяжелело 

—

 

это вот то, что вы накопили 

какого

-

то «содержания», которое сейчас нужно будет

 

отдать Отцу.

 

 

И, возжигаясь, преображаясь этим. 

 

 

И возжигаясь, преображаясь, вспыхивая этим, преображаясь этим, мы стяжаем у Аватаров Синтеза Кут 

Хуми Фаинь  форму Ипостаси 31

-

го экзаменационного Синтеза. 

 

И, возжигаясь, преображаясь, вспыхивая этим, мы 

синтезируясь Хум  с Аватарами…, мы синтезируемся 

Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192

-

й ИВДИВО

-

цельности. Переходим в 

зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192

-

х ивдиво

-

цельно, разворачиваясь пред 

Глава

ми Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

И, синтезируясь Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров 

Синтеза Кут Хуми Фаинь 1392640 Синтезов Синтеза Изначально Выше

стоящего Отца каждому из нас и синтезу 

нас синтез

-

физически собою.

 

И, проникаясь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении нового Внутреннего Мира 

каждого из нас и синтез нас в связи с завершением внутреннего Мира каждого из нас и синтез на

с и в явлении 

нового Мира  новой Эпохи.  Просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении оболочек четырёх 

архетипов материи Метагалактик, четырёх Метагалактик: Метагалактики Фа, Высокой Цельной Метагалактики, 

