
[bookmark: _Hlk522611287]32 ИВС КМВ-Пятигорск 27-28.06.2020 А. Кокина

Изначально Вышестоящий Синтез Совершенного Совершенства Синтеза ИВО. 
Синтез-Философия ИВДИВО. Должностная Компетенция ИВДИВО ИВ Метагалактики.

Практики
1 день 1 часть

01:39:11–03:04:40 Практика 1
Стяжание Ядер и Сфер 16 Миров 4-х Метагалактик во внутренний мир каждого. 
Стяжание практики Жизни в 4-х Метагалактиках, 4-х миров ИВДИВО-Цельности. 
Фиксация 4-х Тонких Миров на Россию

Возжигаемся всем Синтезом каждого, заполняясь 32 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, вернее 32-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся всем Синтезом, который мы успели концентрировать собою, в том числе возжигаем весь Синтез, накопленный каждым из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-й ИВДИВО-Цельности и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192 ИВДИВО-Цельности, синтезируясь  Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, Главами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192 ИВДИВО-Цельности. 
Стали, развернулись перед Главами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем Синтез 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим максимально уплотнить, концентрировать каждого из нас и синтез нас 32-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И, проникаясь, насыщаясь, разворачиваясь Синтезом 32-го Синтеза и проникаясь Полем концентрацией прямого 32-го Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  Кут Хуми Фаинь, мы просим ввести все Части, все Системы, все Аппараты, все Частности каждого из нас в явление 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца внутренним ведением, Синтезом 32-го Синтеза каждым из нас Изначально Вышестоящим Отцом, Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь напрямую.
И возжигаем Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 32-й Синтез и стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь форму Ипостаси 32-го Синтеза. 
И, проникаясь, возжигаясь, стяжаем 64 Инструмента Ипостаси 32-го Синтеза, преображаясь ими и стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 16 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явление 16-ти Ядер 16-ти Миров, каждое Мировое Тело каждого из нас ракурсом его 16-ричной организации синтез-физически каждым из нас и синтезом нас собою в явлении 4-х Ядер 4-х Физических Миров в Физическом теле, 4-х Ядер Тонких Миров 4-х Метагалактик в Тонком мировом теле, явлении 4-х Ядер 4-х Миров в Метагалактическом мировом теле, явлении 4-х Ядер Синтезного мира 4-х Миров в Синтезном мировом теле. 
Возжигаем, преображаем и стяжаем у Кут Хуми Фаинь явление огне-вещества 4-х Метагалактик в Части каждого из нас. Стяжаем явление духо-вещества, 4 духо-вещества четырёх Метагалактик 4-х архетипов материи в Системы каждого из нас. Стяжаем 4 вида свето-вещества 4-х Метагалактик, от Метагалактики Фа до Истинной Метагалактики в Аппараты каждого из нас и 4 энерго-вещества 4-х Метагалактик в Частности каждого из нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим. 
И просим развернуть явление вещества 4-х Миров в каждой Части, Системе, Аппарате каждого из нас соответственно ракурсом каждой  Метагалактики, разворачиваясь Частями огне-веществом 4-х Метагалактик, разворачивая Системы духо-веществом 4-х Метагалактик, — Аппаратами – свето-веществом 4-х Метагалактик, Частностями – энерго-веществом 4-х Метагалактик в каждом из нас и синтезе нас синтез-физически собою. 
Возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. Стяжаем у Кут Хуми и Фаинь явление 16-ти Миров 4-х Метагалактик четырёх архетипов во внутренний Мир каждого из нас и просим развернуть 16 Сфер 4-х Метагалактик внутренним Миром каждого из нас и в синтезе нас синтез-физически собою.
И, возжигаясь, преображаемся этим. Стяжаем у Кут Хуми Фаинь Практику Жизни каждым Мировым Телом каждого из нас 4-х архетипов четырёх Метагалактик каждого из нас и синтеза  нас синтез-физически собою. И просим развернуть каждому из нас и синтезу нас 16 видов Практик 4-х  Метагалактик 16-ти Миров каждому из нас в синтезе нас синтез-физически собою.
На вас Кут Хуми фиксирует 16 Практик, на каждое Мировое Тело.
И, возжигаясь, преображаемся этим. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь фиксацию 4-х Миров 4-х Метагалактик на территорию России, Планету Земля в целом с фиксацией Тонкого мира Метагалактики Фа на Россию с развитием в России Тонкой цивилизации. И стяжаем у Кут Хуми Фаинь свето-вещество Тонкого мира Метагалактики Фа, просим зафиксировать, растянуть его на территорию России 8192-х Высоких Цельных Реальностей и развернуть свето-вещество в каждом человеке, живущем на территории России. И проникаем, окутываем территорию России свето-веществом с севера до юга, с запада до востока. И просим развернуть свето-вещество в каждом человеке, гражданине территории России. И стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развитие России в Тонкой цивилизации Метагалактики Фа. И, возжигаясь, преображаемся этим.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 257-й ИВДИВО-Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257 ивдиво-цельно. И разворачиваемся в форме Ипостаси 32-го Синтеза, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением каждого из нас в явлении 16-ти Ядер 4-х Миров каждой из 4-х Метагалактик: Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики, Истиной Метагалактики каждым из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  4 Ядра Физического мира в Физическое мировое тело каждого из нас и синтез нас его 16-рицей развития каждого из нас и синтеза нас. И просим развернуть Ядро Физического мира Метагалактики Фа, Ядро Физического мира Изначально Вышестоящей Метагалактики, Ядро (Физического мира) Метагалактики Фа явлением 4096-и Высоких Цельных Реальностей, Ядро (Физического мира) Изначально Вышестоящей Метагалактики явлением 16384-х Высоких Цельностей, Ядро (Физического мира) Высокой Цельной Метагалактики в явлении 65536-и Изначально Вышестоящих Цельностей, Ядро (Физического мира) Истиной Метагалактики явлением 262144-х Иерархических Цельностей Метагалактики каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою. И просим развернуть данные 4 Ядра в каждом Физическом мировом теле в каждом из нас по 16-рице  подготовки и Совершенной Части Совершенного физического мирового тела каждого из нас.
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4 Ядра 4-х Метагалактик, 4 Ядра Тонкого мира 4-х Метагалактик 4-х архетипов материи в Тонкое мировое тело каждого из нас. Стяжаем Ядро Тонкого мира Метагалактики Фа в Тонкое мировое тело каждого из нас явлением 8192-х Высоких Цельных Реальностей, Тонкого мира Изначально Вышестоящей Метагалактики стяжаем Ядро явлением 32768-и Высоких Цельностей.  И просим развернуть в Тонком мировом теле каждого из нас его 16-рицей Развития и ракурсом его Совершенной Части в каждом из нас. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Тонкого мира Высокой Цельной Метагалактики 131072-х Изначально Вышестоящих Цельностей и просим развернуть в Тонком мировом теле каждого из нас. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Тонкого мира Истинной Метагалактики в явлении 2097152-х Иерархических Цельностей и просим развернуть в Тонком мировом теле каждого из нас 4 Ядра. 
Всем, кто стяжал на съезде, Отец вам говорит: "Ваше Ядро просто уплотнилось и выросло, Тонкого Мирового Тела". 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 257-й ИДИВО-Цельности, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4 Ядра Метагалактических 4-х миров в Метагалактическое мировое Тело каждого из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим, развернуть 4 Ядра в Метагалактическом теле каждого из нас его 16-рицу Развития, явление Совершенной Части Метагалактическое мировое тело каждого из нас. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Метагалактического мира  Метагалактики Фа каждого из нас в явлении 12288-и Высоких Цельных Реальностей, стяжаем Ядро Метагалактического мира Изначально Вышестоящей Метагалактики явлением 49152-х Высоких Цельностей, Ядро Высокой Цельной Метагалактики явлением 196608-и Изначально Вышестоящих Цельностей и Ядро Истинной Метагалактики в явлении 3145728-и Иерархических Цельностей. Просим развернуть 4 Ядра в каждом из нас. 
Возжигаемся, вспыхиваем Ядрами и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4 Ядра 4-х Миров, Синтезных Миров 4-х Метагалактик в Синтезное мировое тело каждого из нас явлении его 16-рицы Синтезных мировых тел, явлением Совершенного Синтезного мирового тела каждого из нас. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Синтезного мира  Метагалактики Фа в явлении 16384-х Высоких Цельных Реальностей, — Ядро Изначально Вышестоящей Метагалактики в явлении Синтезного мира 65536-и Высоких Цельностей, стяжаем Ядро Синтезного мира Высокой Цельной Метагалактики, стяжаем в явлении 262144-х Изначально  Вышестоящих Цельностей и просим развернуть в каждом из нас; и стяжаем Ядро Синтезного мира Истинной Метагалактики Синтезного мирового тела каждого из нас явлением 1048576 Иерархических Цельностей. 
И, возжигаясь, разворачиваемся 16-ю Ядрами 4-х Мировых тел каждого из нас, вспыхиваем и просим развития каждого из нас 16-и мирово.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Ядер 16-и Миров 4-х Метагалактик, 4-х архетипов каждому человеку Планеты Земля, стяжаем 7 млрд. 800 млн. 16-риц Ядер каждому человеку. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть у каждого человека Планеты Земля данные Ядра. 
И, эманируя, разворачиваем данный Синтез по Планете Земля. 
Отец разворачивает Ядра в каждом человеке в соответствующем количестве и концентрации Высоких Цельных Реальностей, Изначально Вышестоящих Цельностей, Иерархических Цельностей в соответствующих мирах каждой  Метагалактики в каждом человеке...
Возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в каждую Часть каждого из нас 4 вида огне-вещества 4-х Метагалактик 4-х архетипов материи Метагалактики Фа, Высокой Цельной Метагалактики, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Истинной Метагалактики. И просим развернуть в каждой Части каждого из нас 4 вида огне-вещества 4-х Метагалактик. Проникаясь, насыщаемся, концентрируем.
 Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца духо-вещество в каждую Систему каждого из нас каждой Части и просим развернуть 4 вида духо-вещества  4-х Метагалактик в каждом из нас. Стяжаем 4 вида духо-вещества  4-х архетипов материи 4-х Метагалактик в каждом из нас и просим развернуть в Системы каждого из нас, в Системы всех Частей. 
  И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.
 Далее стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца свето-вещество 4-х Метагалактик в Аппараты каждого из нас. И просим развернуть в каждом Аппарате каждой Системы каждой Части свето-вещество 4-х Метагалактик. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца энерго-вещество в каждую Частность каждого из нас каждого Аппарата каждой Системы каждой Части. И просим развернуть энерго-вещество в каждой Частности каждого из нас 4-х Метагалактик. Стяжаем 4 вида энерго-вещества каждому из нас и синтезу нас. И просим заполнить, уплотнить Частности каждого из нас энерго-веществом 4-я видами Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И, возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем огне-веществом всех Частей, духо-веществом всех Систем, свето-веществом всех Аппаратов, энерго-веществом всех Частностей каждого из нас и синтеза нас 4-х Метагалактик. Возжигаясь, вспыхиваем этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4 вида огне-вещества 4-х Метагалактик, 4 вида духо-вещества 4-х Метагалактик, 4 вида свето-вещества 4-х Метагалактик и 4 вида энерго-вещества 4-х Метагалактик соответственно в Части, Системы (от 256-и и далее по мере компетентности каждого Человека Планеты Земля) Частей, Систем, Аппаратов, Частностей и просим развернуть их в каждом Человеке Планеты Земля, просим развернуть 4 вида и в целом 16 видов веществ Изначально Вышестоящего Отца в каждом Человеке Планеты Земля в развитии Тонкого мира 4-х Миров на Планете Земля каждого Человека. И просим развернуть каждому Человеку Планеты Земля данные 16 видов веществ Изначально Вышестоящего Отца в явлении 4-х Метагалактик.
И далее, возжигаясь, преображаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Сфер-оболочек во внутренний мир каждого из нас каждого Мира каждой Метагалактики 16-и Миров 4-х Метагалактик, просим развернуть в каждом из нас. Стяжаем 16 Сфер-оболочек 4-х Миров 4-х Метагалактик каждому Человеку Планеты Земля во внутренний мир каждого Человека Планеты Земля. И, проникаясь, разворачиваемся, разворачивая, эманируем, просим развернуть 7-и миллиардам 800 миллионам человек 16 видов Сфер-оболочек 4-х Метагалактик 16-и Миров.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Практик Изначально Вышестоящего Отца на каждое Мировое тело каждого из нас и в целом на каждого из нас с Практикой явления 16-цы Развития каждым Мировым телом каждого из нас и каждого Тела каждого из нас в умении жить каждым из 4-х Мировых тел каждого из нас 4-х Метагалактик: Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики, Истинной Метагалактики синтез-физически собою в умении жить, действовать и в развитии 16-цы ИВДИВО-развития Мировых тел синтез-физически собою. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем 16-ю видами Практик   Изначально Вышестоящего Отца. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Практик Изначально Вышестоящего Отца умения жить, действовать 16-ю Мирами 4-х Метагалактик на каждого из 7 миллиардов 800 миллионов человек. И просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать, развить в каждом человеке 16 видов Практик с умением жить каждым из 16-и Миров Изначально Вышестоящего Отца 16-рицей ИВДИВО-развития от Образа Жизни до Синтеза.
И, возжигаясь, преображаясь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, вспыхиваем этим. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Тонкого мира Метагалактики Фа на территорию России в явлении и развитии России Тонкой Цивилизацией. Стяжаем явление Тонкого мира на территорию России в явлении 8192 Высоких Цельных Реальностей и, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваем на территорию России фиксацию 8192 Высоких Цельных Реальностей Тонкого мира Метагалактики Фа.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим заполнить каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически. И, возжигаясь, преображаемся.
Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 1048577 ИВДИВО-Цельности Физического Мира Октавы Бытия. 
Посмотрите, в зал вышёл Отец Физического Мира, окутывает нас Огнём. И мы вместе с Отцом переходим, Отец переводит нас 1048577 ивдиво-цельно. 
Встали, развернулись в форме Ипостаси 32-го Синтеза. Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Физического мира ИВДИВО-Цельности, где мы стоим. 
Посмотрели на Изначально Вышестоящего Отца, познакомились с Изначально Вышестоящим Отцом.
Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Тонкого мира 2097153 ИВДИВО–Цельности. 
Нас окутывает Изначально Вышестоящий Отец Тонкого мира сферой Огня и мы переходим в Тонкий мир, в зал Отца. 
Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 32-го Синтеза, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Тонкого мира, просим уплотнить, заполнить синтез-физически каждого из нас. 
Стоим, смотрим на Отца, Отец с нами знакомится, мы знакомимся с Отцом, Отец улыбается нам.
Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактического мира. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом 3145729 ИВДИВО-Цельности, вместе с Изначально Вышестоящим Отцом переходим в этот зал. Разворачиваемся в Метагалактическом мире и в форме Ипостаси 32-го Синтеза, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Метагалактического мира, просим заполнить каждого из нас и синтез нас Синтезом Метагалактического мира ИВДИВО-Цельности.
 Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Дух Изначально Вышестоящего Отца в явлении Метагалактического мира ИВДИВО-Цельности, прося развернуть в нас Дух Изначально Вышестоящего Отца в явлении 8-й (8-ричной) Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца. 
Впитываем, просим развернуть Дух каждого из нас. Стяжаем Волю Метагалактического мира 8-й (8-ричной) Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца и, проникаясь явлением Воли Изначально Вышестоящего Отца Метагалактического мира 8-й (8-ричной) Октавы Бытия каждого из нас, возжигаемся, проникаемся, вспыхиваем Волей Отца. И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем Волей Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца завершить Дхарму Тонкого мира Планеты Земля предыдущей цивилизации. 
Отец сказал: — Снято. 
И, возжигаясь, преображаемся этим.
Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, благодарим Изначально Вышестоящего Отца и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 4194305 ИВДИВО-Цельности Синтезного мира Октавы Бытия. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 32-го Синтеза, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в явлении Синтезного мира 8-й (8-ричной) Октавы Бытия, проникаемся, просим заполнить каждого из нас. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас Синтезного мира Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца в явлении Синтезного мира Октавы Бытия. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, дорабатываем. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Энергию и Любовь Изначально Вышестоящего Отца Физического Мира 8-й (8-ричной)  Октавы Бытия 1048576 ИВДИВО-Цельности, ракурсом ИВДИВО-Цельности. 
И, проникаясь, просим заполнить каждого из нас Энергией и Любовью. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Свет Изначально Вышестоящего Отца и Мудрость Изначально Вышестоящего Отца в явлении Тонкого мира 8-й Октавы Бытия каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою. И возжигаемся 4-я видами Огней и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 4-х Миров ИВДИВО-Цельности, возжигаемся в цельности всеми Огнями и Синтезами 4-х Метагалактик, 4-я Мирами Огней и Синтезов ИВДИВО-Цельности и вспыхиваем цельно явлением  4-х Метагалактик и ИВДИВО-Цельности каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собою 4-х Миров ИВДИВО-Цельности. 
И, проникаясь, возжигаясь этим, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь, вспыхиваем Синтезом 4-х Метагалактик ИВДИВО-Цельности каждым из нас и синтезом всех Огней каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, преображаемся.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Синтезного мира ИВДИВО-Цельности. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактического мира ИВДИВО-Цельности. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Тонкого мира 8-й (8-ричной)  Октавы Бытия, — Физического Мира 8-й ИВДИВО Октавы Бытия, Изначально Вышестоящего Отца 257 ИВДИВО-Цельности, Кут Хуми Фаинь. 
И возвращаемся в данное тело в данный зал, разворачиваемся всем стяжённым каждым из нас и синтезом нас. Вмещаем всё стяжённое, возожжённое. 
Это большой объём, вмещаем его, раскрываясь в Тело, которое являет собою, вмещаем его. 
Возжигаясь, преображаемся. 
Не размазывайте Огонь, он не вовне выходит, а внутрь вас, во внутренний мир каждого. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Подразделения Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Кавминводы, Пятигорск и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и выходим из практики. Аминь.

1 день 2 часть

01:09:20 – 01:27:32  Практика 2
Стяжание Эталонной Части Совершенство Синтеза и 256 Эталонных Систем, 256 Эталонных Аппаратов Систем, 256 Эталонных Частностей 

Возжигаемся всем накопленным огнём и синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-й ИВДИВО-Цельности.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-й ИВДИВО-Цельности. Встали, развернулись пред Главами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192 ивдиво-цельно. Проникаемся Огнём и Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, разворачиваясь формой Ипостаси 32-го Синтеза.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении Части Совершенства, в максимальном его качестве, компетентности, развитости, дееспособности, активации каждым из нас. И проникаясь, возжигаясь, просим развернуть каждым из нас Эталонную Часть Совершенство Синтеза.
И возжигаясь, преображаясь этим, вспыхивая этим просим развернуть 256 Эталонных Систем данной Части, 256 Эталонных Аппаратов данной Части, 256 Эталонных Частностей данной Части каждым из нас и синтезу нас.
Возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 257-й ИВДИВО-Цельности. Встали, развернулись в зале Изначально Вышестоящего Отца 257 ивдиво-цельно в форме Ипостаси 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  Эталонную Часть Совершенство Синтеза, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим развернуть данную Часть, данный Эталон в каждом из нас и синтезе нас.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталон 160-й Части в её 16-ричном ракурсе Совершенства Синтеза, стяжая данный Эталон и в целом 16 Эталонов 16-рицы Совершенного Синтеза. И, разворачиваясь, возжигаемся, вспыхиваем Эталонной Частью.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Эталонных Систем данной Части. И просим развернуть их в каждом из нас явлением 16-рицы Совершенной Части.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Аппаратов Воля синтезогня данной Части каждому из нас Системы ИВДИВО-Служения Аппараты Воля Синтезогня. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Эталонных Частностей Высокого Цельного Огня в данное тело в данную Часть каждого из нас и синтез нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас синтез-физически собою. И просим максимального развития дееспособности, качества данной жизни, данной Части каждого из нас и синтеза нас.
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем, проникаемся  Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь этим. И возжигаясь, вспыхиваем этим.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь,  возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваясь Эталонной Частью. Возжигаясь, преображаясь этим.
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Кавминводы, Пятигорск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 

01:45:18 – 2:23:54 Практика 3 
Тренинг с Аватарами Синтеза Валентин Ирина. Стяжание 160 части ИВО.
Стяжание личной  Философии Синтеза ИВО каждому. 
Стяжание Философии Подразделения ИВДИВО и книг Философии Подразделения ИВДИВО

Возжигаемся всем накопленным огнём и синтезом. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192 ИВДИВО-Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192 ивдиво-цельно в форме Ипостаси 32-го Синтеза.  
И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца тренинга Совершенного Синтеза, Синтеза Совершенного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим, вспыхиваем этим.
 В зал вышли Аватары Синтеза Валентин Ирина, приветствуем их. 
Мы проникаемся ими и переходим в их зал 160  ИВДИВО-Цельность в форме Ипостаси 32-го Синтеза. 
И, проникаясь Аватарами Синтеза, стяжаем Синтез Совершенного Синтеза каждому из нас и синтезу нас. И, проникаясь Аватарами, мы переходим в зал тренинга Части. Встали, развернулись в данном зале. 
Вас расставили на определённые квадраты, вокруг вас квадрат. 
Сонастроились с залом, с Аватарами, синтезировались с Аватарами Синтеза. 
Вам сейчас Аватары Синтеза направят один из Синтезов Совершенных, один из Совершенных Синтезов, то есть, от Совершенного Образа Отца до Совершенной…, до Совершенного Синтеза Части Совершенный Синтез. Один из 32-х. Ваша задача – определить, какой Синтез. 
И разворачиваемся данным Синтезом. Разворачиваемся 32-й Частью или той Частью, которой Синтез у вас был.
Например, не 32-й, а той Частью, которой у вас был Синтез. Например, у вас была 15-я Часть, сами вспоминайте, как она называется. И вы разворачиваете Синтез этой части, то есть вас заполнят Синтезом этой части, вы разворачиваетесь этой частью. Вас вот, вас заполняли третьим Синтезом. Совершенная Душа, например, да?!  И вы разворачивались Совершенной Душой. То есть, по номеру Синтеза разворачиваете ту Часть.
Далее. 
Теперь Аватары вам направляют тот Синтез, в вас выявляют те Части, в которых у вас не хватает разработанности, чтобы вы сейчас с ними потренировались. Вам фиксируют ещё один Синтез, ещё Синтез какой-то Совершенной Части. И вы разворачиваетесь данным Синтезом Части. Уточняйте, правильно ли вы услышали Аватаров Синтеза. Та ли Часть, которую вы поняли, тот ли Огонь. То есть, вас заполнили первым Огнём, вы развернулись этой Частью. Заполняют вторым Совершенным Огнём. И по этому Совершенному Огню вы разворачиваете Часть по номеру этого Совершенного Огня. Например, 2-ю и 18-ю, 15-ю и 19-ю.  32-ю и 1-ю. У всех по-разному. 
«Разворачиваемся именно Совершенной Частью» – говорит Аватаресса. Вы, некоторые,  развернулись просто Частью. Нужна… Нужно две Совершенных Части. Две Совершенные Части.
И далее мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Валентин Ирина, возжигаясь одновременно теперь двумя Огнями. 
Например, Синтезом Образа Отца и Синтезом Синтеза Совершенного, то есть первый Огонь и 32-й одновременно. Или допустим, 15-й и 17-й одновременно. Возжигаемся сразу двумя Совершенными Синтезами. Чтобы они стали в вас однородными двуедины, то есть цельны. Возжигаемся до тех пор, пока… и разворачиваемся Синтезом двух Синтезов, когда они становятся цельными внутри вас. Не отдельно один Синтез и второй Синтез, а цельно, цельный один Синтез из двух Синтезов. 
И, возжигаясь, разворачиваемся, вспыхиваем двумя Синтезами. И синтезируемся одновременно двумя Частями с данными Частями Аватаров Синтеза Валентин Ирина. 
Например, 5 и 7, с 5 и 7 Частью с Аватарами Синтеза. И синтезируемся такой глубиной, чтобы простроился синтез двух Частей между собой, синтезировались с Аватарами Синтеза 5-я и 7-я Часть вместе. Я называю две цифры наугад, ваша — у вас своя цифра в голове. 15-я, 30-я, например, Части. 10-я, 4-я Части. 
И проникаемся, и входим в глубину Синтеза двух Частей, разворачиваясь цельной Частью, единой Частью, например,  4-я и 6-я одновременно, синтезируя все Системы двух Частей между собой, проникаясь Аватарами. 
Они вам помогают и подсказывают, что делать. 
Синтезируя все Аппараты данных Частей между собой, Совершенные Аппараты с Совершенными Аппаратами, Совершенные Системы с Совершенными Системами. И Совершенные Частности с Совершенными Частностями. 
Старайтесь, вас тренируют Аватары Синтеза. Синтезируйте Системы с Системами, Аппараты с Аппаратами, Частности с Частностями. Первая с первой Системой, вторая со второй, третья с третьей, четвёртая с четвёртой. Первый с первым Аппаратом, второй со второй частью, третий с третьей частью и так далее. И так по 4096 каждый.
И посмотрите, даже можно увидеть, что из вас теперь начинают выдавливаться в тренинге какие-то блоки, конструкции этих Частей, там, где  у вас не проходил Синтез. 
И стяжаем у Аватаров Синтеза Синтез Совершенного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим синтезировать две Части, их Системы, их Аппараты и Частности Совершенные, друг с другом. И проникаемся Аватарами Синтеза. 
Вот сейчас Аватары Синтеза зафиксировали очень глубокий Синтез Частей друг с другом. Проживите, они пока вас фиксируют и держат, тренируют. Проживайте, вот сейчас у вас синтезированы Части друг с другом так, как это нужно. И они взаимно действуют друг с другом. Системы с Системами действуют друг с другом, Аппараты с Аппаратами взаимодействуют, синтезированные друг с другом. Частности с Частностями.
И Аватары Синтеза отпускают Синтез. Вы продолжаете вот эту глубину Синтеза являть собою. У каждого были свои Части, где у вас были какие-то…, у Аватаров Синтеза возникли вопросы по действию этих Частей. То есть, что-то не связывалось у вас. Вам помогли сейчас.
И, проникаясь Аватарами, стяжаем Синтез Совершенного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим. 
Теперь делаем шаг вперёд, входим в прямой Синтез с Аватарами Синтеза. И теперь синтезируем все 31-у или 32 с Эталонной Частью друг с другом Совершенные. От Совершенного Образа Отца до Совершенного Синтеза. Первую со 2-й, с  3-й,  4-й, 5-й, 6-й, 7-й… побыстрее так. 
И синтезируем каждую Часть друг с другом: Образ, Слово, Душа, Размышление, Престол, Сутенность, Столп, Право и далее Право Любви  – 8-я.
И синтезируемся. Уже 15, 16, 17, 18, 19, 20 …и до 32 Части друг с другом. 
И, проникаясь Аватарами. 
Они на вас фиксируют Синтез и углубляют синтез Частей. Вы сейчас только Части синтезировали. Ещё  Системы, Аппараты, Частности. 
И теперь дорабатываем — все Системы между собой синтезируем всех Совершенных Частей;  все Аппараты и все Частности между собою. 
Аватары вас тренируют, у вас синтезируются все Части, Системы, Аппараты, Частности между собой. 
Достаточно. Вот сейчас у вас синтезированы, на сколько вы смогли выразиться  максимально глубоко.  То есть, вас перевели на новую глубину Синтеза Аватары Синтеза, они с вами сейчас тренировались. Вас тренировали, вернее.
И мы переходим, возвращаемся обратно с Аватарами Синтеза в зал. 
Вас сейчас заодно Аватары Синтеза проверили, название Частей у вас поспрашивали, 32 Части. Я специально  поэтому не произнесла их названия. 
И, проникаясь Аватарами Синтеза, стяжаем Синтез Совершенного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим, преображаемся этим. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 257 ИВДИВО-Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257 ивдиво-цельно. Встали, развернулись в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом  257 ивдиво-цельно в форме Ипостаси 32-го Синтеза.  И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, возжигаясь, преображаясь этим.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенную…, вернее, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Часть 160 – Совершенный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65536-рицу данной Части каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою. Стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Эталонное Тело Учителя Синтеза данной Части, стяжаем 65536 Сфер-оболочек вокруг данного Тела с ядром в центре грудной клетки Эталонного Учителя. Учителя Синтеза, вернее. 
Стяжаем явление 8 Видов Жизни Эталонным Учителем Синтеза каждому из нас.  Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 Систем Части каждому из нас и просим развернуть их в каждом из нас, ИВДИВО-служения системы. Возжигаемся ими.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 Аппаратов Совершенного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим развернуть максимально дееспособную качественную Часть каждого из нас и синтеза нас. И просим развернуть максимальной дееспособности, активации, развитости в каждую Часть каждому из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Частностей данной Части каждому из нас Высокого Цельного Огня. И, возжигаясь, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся, вспыхиваем этим, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца  65 Совершенных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца от Совершенного Образа Отца до Совершенного ИВДИВО каждого и просим развернуть данные 65 Совершенных Синтезов в данные Части каждого из нас. И, возжигаясь, впитывая данные Совершенные Синтезы  каждому из нас и синтезу нас, просим развернуть Совершенные  Синтезы в каждом из нас синтез-физически собою. И, возжигаясь, преображаясь, разворачиваемся данными Синтезами. И возжигаясь, преображаемся ими. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца личную Философию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим развернуть каждым из нас личную Философию Синтеза. 
На нас Отец фиксирует личную Философию. 
Возжигаясь, преображаемся этим. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Философию подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Кавминводы и Философию подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Пятигорск. И, эманируя, разворачиваем её на два подразделения. Эманируем. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им.
Отец показывает 2 книги в зале. Это книга Философии ИВДИВО подразделения Пятигорск и подразделения Кавминводы. У вас книга, которая фиксируется у вас в одном из залов подразделения, в здании подразделения у Изначально Вышестоящего Отца. В ней будет накапливаться ваша философия ваших подразделений. Книги дал Отец вам в честь экзамена.  Отец переводит книги данные на ваше здание подразделения. Они будут развивать философию каждым компетентным этого подразделения и всех людей, которые живут в этом подразделении. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим. 
 И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Аватаров Синтеза Валентина Ирину. Благодарим, возвращаемся в данное тело,  данный зал, разворачиваясь Частью Совершенство Синтеза. 
И, возжигаясь, преображаясь, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Кавминводы, Пятигорск, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

2:24:03 - 2:25:35 Практика 4 
Стяжание ночного обучения

Возжигаемся всем накопленным огнём и синтезом. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192 ивдиво-цельно.  Встали, развернулись. Встали пред  Главами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси 32-го Синтеза. И, синтезируясь  Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез ночного обучения 32-му Синтезу Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь, возжигаемся этим. 
И возвращаемся в данное тело, в данный зал. Возжигаясь всем стяжённым, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. И выходим из практики. Аминь.

2 день 1 часть

01:15:42–01:58:25  
Практика 5. Фиксация лучших Совершенств каждого. Первый среди равных
Возжигаемся всем накопленным огнём и Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192 ИВДИВО-Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-х ивдивно-цельно в форме Ипостаси 32 Синтеза. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез ночного обучения экзаменационному 32 Синтезу. И просим заполнить, концентрировать, уплотнить каждого из нас синтез-физически Синтезом ночного обучения.
И, возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, 256 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас явлением 256 Огней Совершенного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 256 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении 256 Синтезов данной Частью каждого из нас. И просим преображения, развития данной Части, концентрации и дееспособности, умения действовать, применяться, быть активными явлением 256 Огней и Синтезов Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в явлении лучших совершенств каждого из нас данными Огнями. 
И стяжаем у Кут Хуми Фаинь Синтез Синтезов, возжигаясь этим, вспыхивая этим. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 257 ИВДИВО-Цельности. В 257 ИВДИВО-Цельности синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257 Ивдивно-цельно в форме Ипостаси 32 Синтеза. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Синтезом Отца. 
Делая шаг вперёд в зале, входя в 32-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прямое выражение Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим заполнить каждого из нас 256-тью Огнями Изначально Вышестоящего Отца и 256-тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в явлении и развитии Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, в максимальной компетентности, дееспособности, развитости, активации, качестве, действенности данной Части каждого из нас, в максимальном её совершенстве Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Огней, 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Просим концентрировать и заполнить каждого из нас и синтез нас синтез-физически данными Огнями, максимально уплотнив каждого из нас, концентрировав каждого из нас данным Синтезом и Огнём.
И, насыщаясь, уплотняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, вспыхиваем этим. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца фиксацию и лучший опыт, лучшие совершенства 256 Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза от Аватаров Синтеза Любомир Мирра до Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца и просим их развернуть в каждом из нас синтез-физически собою. 
И теперь посмотрите, что в зал входят пары Аватаров Синтеза. Приветствуем их. К вам подходит одна из пар Аватаров Синтеза. Приветствуем, знакомимся, то есть узнавайте имя Аватаров Синтеза. 
Они с вами общаются. Спрашивайте, на какое Служение вас выбрали Аватары Синтеза? Услышьте, чем вы будете заниматься. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, стяжаем их Синтез каждому из нас. Стяжаем Синтез ночных и дневных обучений и Служения у данной пары Аватаров Синтеза. 
Всё, Аватары Синтеза вам передали то, что они хотели. Они с вами пообщались. 
Увидьте их лица, как они выглядят, их голоса услышьте. 
Мы их благодарим. 
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем Совершенством, которое вы стяжали у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, всеми Огнями Синтеза каждого из нас. 
И теперь Отец называет вам ваше какое-то одно Совершенство. Причём вы — первый среди равных. Слушайте. 
Отец вам сообщил. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенный Синтез данного умения или вашей способности, или вашего совершенства перед Изначально Вышестоящим Отцом. И просим зафиксировать, активировать данное умение, опыт, возможности или поручение, или просто какой-то наработки каждого из нас и синтеза нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Совершенным Синтезом, Отец за вами фиксирует данное явление первого среди равных какого-то направления. 
«За вами зафиксировано» — сказал Отец. 
Возжигаемся, проникаясь, впитываем данное Совершенство. 
Оно ваше. Это то, что не имеет никто ни на Планете, ни в подразделении. И то, в чём Отец видит, что вы  — первый среди равных. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем лучшие умения, способности Изначально Вышестоящего Отца в данном направлении. 
И это решение, — Отец отвечает на чей-то вопрос, — это не на месяц, это на все ваши долгие перспективы в веках. В веках это задание, это не задание, вернее, а это выражение, это умение, это способность. Это не только на месяц. 
И, проникаясь, просим развернуть данное умение, лучшие способности, возможности, совершенства Изначально Вышестоящего Отца на данную тему, которую Отец вам сейчас обозначил. 
И, возжигаясь, вспыхиваем этим. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас. 
«Достаточно!» — говорит Изначально Вышестоящий Отец.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. Возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваясь физически всем стяжённым, возожжённым каждым из нас. Вспыхиваем этим и эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Кавминводы, Пятигорск и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. 
Выходим из практики. Аминь.  

02:29:19 – 03:17:42 
Практика 6. Явление Изначально Вышестоящего Отца цельностью психических состояний оптимиста, реалиста, пессимиста и иллюзиониста
Возжигаемся всем накопленным огнём и Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192 ИВДИВО-Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192 ИВДИВО-Цельно. В форме Ипостаси 32 Синтеза синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас и просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении четырёх видов настроев или четырёх видов настроения Изначально Вышестоящего Отца психизмом Изначально Вышестоящего Отца каждого из них в равномерном применении, в равномерном действии, каждым из них и всё во всём цельностью каждого из этих состояний-флегматика, сангвиника, холерика и меланхолика. И с явлением данного психизма в явлении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в восхождении и развитии реализации каждого из нас и синтеза нас синтез-физически собою. Сейчас внутри вас происходит смешение этих качеств. Мы их стяжаем сейчас у Отца, но у вас идёт смешение. Не просто ты только флегматик, а ты можешь быть любым из них. 
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас в разнообразии действия каждого явления каждым из нас и в иных других разнообразиях настроя или настроения, характера Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся этим. И возжигаясь, вспыхиваем, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении 256 типов и видов материи Метагалактик, четырёх Метагалактик, четырёх Архетипов Метагалактик каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собою совершенным Синтезом каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим. И возжигаясь, проникаясь, вспыхиваем этим. 
Сейчас Аватар Кут Хуми говорит, что меняем немножко слова. Берём не холерик и сангвиник, это вас уведёт в психологию, а именно оптимист, пессимист, реалист и кто ещё четвёртый? Возьмём нейтральное состояние человека, когда ни холодно, нни горячо. И возжигаясь, преображаемся этим. То есть, по психологии это будет так, как меланхолик, а если говорить синтезными словами, то это будет пессимистом и оптимистом. Можно сказать: человек, который способен жить иллюзиями – иллюзионист. Аватар Кут Хуми перед вами развернул список четырёх названий: пессимист, реалист, оптимист и иллюзионист. Иллюзионист- самое верное будет. Иллюзионист -  это холерик. Не от слова иллюзия, а помните, в цирках бывают иллюзионисты, которые из ничего способны, что-то сделать. И возжигаясь, преображаемся этим, вспыхиваем этим. Аватар Кут Хуми ещё подчёркивает, для чего мы это делаем. Потому, что если мы не стяжаем сейчас четыре разных направления в вас, ваша часть Совершенный Синтез может найти в вас такое ваше совершенство, как супер грусть, супер слёзы, супер ещё что то, и чтобы оно не переключилось и не жило только этим, а чтобы оно одновременно жило каждым качеством, каждым из нас. Потому что кто-то только смеётся, кто-то только плачет, у кого-то такое настроение и эта часть  может выразить и взять  за основу только одно, а нам нужна цельность. Поэтому это стяжаем, чтобы ваша часть выразила такую неповторимую динамику с цельностью разных явлений Отца. И возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящего Отца 256 ИВДИВО-Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца 256 ИВДИВНО – Цельно. Встали, развернулись в форме Ипостаси 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Учение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в явлении и развитии части Совершенный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, вспыхиваем этим. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 256 Совершенных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в явлении развития, дееспособности, качестве активации Совершенного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собою. И концентрируясь, проникаясь, просим заполнить каждого из нас и синтез нас синтез-физически собою 256 Совершенными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, напитываемся, заполняемся. И возжигаясь, просим преобразить Совершенный Синтез каждого из нас в явлении 256 Совершенных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 257 ИВДИВО-Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257 ИВДИВНО-Цельно, встали, развернулись в форме Ипостаси 32 Синтеза. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Совершенных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждую часть каждого из нас. В каждую систему, аппарат, частность и реализации каждого из нас и просим концентрировать 256 Совершенными Синтезами все части каждого из нас и синтез нас синтез-физически собою, прося максимально уплотнить каждого из нас Совершенными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. И просим сконцентрировать каждого из нас синтез-физически. И, вспыхивая, впитываем Совершенные Синтезы. Их нечем почувствовать, потому что мы их не наработали. Вы стоите, пытаетесь прожить Синтез, и не получается. Вас Отец заполнил, и как будто ничего нет. Это просто вы этот Синтез проживать ещё не умеете, вы им не владеете, вы не наработали его. Только 64-65 Частей, а ещё есть разные виды Синтеза Совершенные, поэтому проживать не особо есть чем.
Преображаемся этим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление 256 типов 256 видов материи в Совершенном Синтезе каждого из нас четырёх Архетипов Материи четырёх Метагалактик, 16 Эволюций и 16 Миров 4 Метагалактик каждым из нас и синтезом нас синтез физически собою. Проникаясь, впитываем этим и просим преобразить Совершенный Синтез каждого из нас и синтез нас в умении действовать Совершенным Синтезом, применяться им и всё во всём в целом. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, вспыхиваем этим явление оптимиста, реалиста, пессимиста и иллюзиониста каждым из нас и синтезом нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца выровнять каждое явление в каждом из нас равномерно, цельно в явлении в каждом из нас Изначально Вышестоящего Отца и просим, и стяжаем глубже явление Отца в данном направлении. 
И проникаясь, напитываемся каждым из четырёх, и заполняемся каждым из четырёх видов явлений Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь и оптимизмом Отца, и явлением пессимизма Отца, и реализмом Изначально Вышестоящего Отца, и иллюзионизмом Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца равномерного распределения: если из цельности, то по 25 процентов каждого из цельности ста процентов и в синтезе всего во всём. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся оптимизмом Изначально Вышестоящего Отца, проживите оптимизм Отца. 
Далее проникаемся пессимизмом Изначально Вышестоящего Отца, проживите пессимизм Отца, не свой, а Отца. 
Далее проникаемся реализмом Изначально Вышестоящего Отца, Отец на вас его фиксирует и вводит  вас в это состояние. Отец фиксирует на вас такой пик реализма. 
Далее проникаемся иллюзионизмом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим.
 И просим Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем равномерный Синтез Изначально Вышестоящего Отца данных четырёх явлений Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении психизма каждого направления психизма - реализма, пессимизма, оптимизма иллюзионизма каждого из нас в развитии реализации каждого из нас. И в направлении сил психизма, психодинамики Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей, Компетентностей Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтез нас в выражении каждого из данных направлении и развитии реализации каждым из них, и развития Частей, Систем, Аппаратов, Частностей каждого из нас этим в явлении Человека Изначально Вышестоящего Отца, и в правильном применении психизма каждым из четырёх явлений Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И возжигаясь, преображаемся этим. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим в развитии Совершенного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца обучение, воспитание, образование каждого из нас всему стяжённому, возожжёному каждым из нас данной практикой и в умении действовать разными видами психизма Изначально Вышестоящего Отца: психизмом реалиста, пессимиста, иллюзиониста и оптимиста каждым из нас и в правильном направлении психодинамики сил каждого направления, каждого явления каждым из нас. И возжигаясь, вспыхиваем этим.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело в данный зал. Возжигаемся, преображаемся этим. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Кавминводы, Пятигорск. И Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.  
00:46:43-01:12:06.
Практика 7. Совершенное Совершенство Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся всем накопленным огнём и Синтезом.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192 ИВДИВО-Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192 ИВДИВО-Цельно в форме Ипостаси 32 Синтеза. И, проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явление Совершенной Части Совершенный Совершенный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаясь этим, просим развития максимальной дееспособной, качественной, развитой Части каждого из нас, возжигаемся этим.
И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 257 ИВДИВО-Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 257 ИВДИВО-Цельно в форме Ипостаси 32 Синтеза. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явление Совершенной Части Совершенный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенную Часть Совершенное Совершенство Синтеза Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца явлением Совершенной Части каждым из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Эталонных Частей Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, разворачиваемся 256 Эталонами. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Эталонных Систем Частей и просим развернуть 256 Эталонных Систем Частей, проникаемся Отцом, разворачиваемся этим.
 Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Эталонных Аппаратов Систем Частей Совершенного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей каждому из нас и синтезу нас. И, проникаясь, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим максимального развития дееспособности, качества Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть и активировать максимально Совершенство Совершенного Синтеза. И, возжигаясь, проникаясь, вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца развитие, воспитание, образование, обучение каждого из нас и синтеза нас Совершенной Совершенной Части Совершенный Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, вспыхиваем этим.
Теперь смотрим на Изначально Вышестоящего Отца. Отец в ярко таком сине-голубом, вернее, сейчас скажу, как называется, сине-чёрном цветом фраке, с таким высоким ремнём праздничной одежды, у него красного цвета, блестящая бабочка, белая рубашка стоечкой, классические такие, обтянутые мужские, прилегающие мужские брюки и красивые, нарядные ботинки. Смотрим на Отца. И у Отца в одной руке лист, и Отец вам показывает, что в этом листе написаны все Ипостаси 32 Синтеза, кто проходил 32 Синтез. Отец сказал, что это особый список, не всегда на Синтезе такие списки формируются, это список тех, кто проходил этот Синтез и тех, кого Отец фиксирует первыми, кто стяжал и зафиксировал Тонкий Мир на Планете Земля. То есть, вы в этот список, те, кто проходил, те, кто был на Синтезе, в этот список Отца вошли. То есть, знаете, бывают такие привилегированные списки, вот вы в этот список вошли, потому что вы первая команда, которая могла стянуть, зафиксировать, удержать Тонкий Мир Метагалактики Фа.
То есть это первая на Планете Земля фиксация Метагалактического Тонкого Мира. И Отец сказал, что этот список будет оглашён в ИВДИВО пофамильно каждый и зафиксирован в здании подразделения Аватаров Синтеза у некоторых, не у всех, но у некоторых, точно у Аватаров Синтеза Алексей Илана и Яромир Ника, только с теми, кто ходил на Синтез. И посмотрите свою фамилию там, просто её можно увидеть. И Отец вкладывает в какую-то свою Книгу Достижений и фиксирует фамилии, что вы первостяжатели, знаете, кто-то открывает первый раз космос, кто-то там первым делает, то есть, вы первооткрыватели, первостяжатели, фиксаторы, концентраторы, можно так назвать, Тонкого Мира Метагалактики Фа, до этого был Тонкий Мир только планетарный, вы первые, кто это сделал. 
И Отец на вас фиксирует такой Праздничный Огонь, Праздничный Синтез этого стяжания, это большое достижение, ни один круг Синтеза, ни одной командой этого не достигал, и вы первые, кто заканчиваете круг Синтеза, Служащие, когда вы реально смогли Синтезом Служащего, который развивает Тонкий Мир, этот Мир офизичить. Вы первая команда, вам Отец ещё раз голосом, я подчёркиваю, у нас давно идёт круг Служащего Тонкого Мира, вы первые, кто это смогли сделать. Но, Отец уточняет, первые среди равных, первые, но первые среди равных.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Можете посмотреть, как Отец направляет эти списки Аватарам Синтеза, и они их вывешивают на стендах где-то в залах разных зданий, Отец вам это показывает. И, возжигаясь, преображаемся этим, вспыхиваем этим. Каждому Отец, вы посмотрите, у вас сейчас в ладошках, вы держите какой-то шарик, обратите внимание, он очень искрящийся и очень яркий, светится в глазах, как маленькие вспышки внутренние. И Отец говорит, что это какой-то специальный Синтез Личный каждого из вас за первостяжание и офизичивание Тонкого Мира Метагалактики Фа. Он даётся только тем, кто дошёл до 32 Синтеза. Это какой-то особый Огонь, я не знаю, что это за Огонь, но он вас будет очень глубоко, интенсивно, быстро, качественно развивать. Вы его впитывайте, опускайте, он впитывается в ваш Хум, разворачивается в головном мозге, этот шарик фиксируется в головной мозг, такой концентрацией плотной, я бы сказала даже яркой такой, искрящейся, Синтез Совершенного Синтеза Отца. 
И Отец говорит: «Это за достижение в стяжании Тонкого Мира». Впитали его в головной мозг, он у вас может войти в Хум или остаться в голове, я не знаю даже, как это будет у вас. Отец говорит: «У каждого индивидуально». Даже не буду приводить примеры, не задавать ничего, мы фиксируем в голову, а дальше, как Отец решит. И это концентрат Огня Синтеза. «Это очень плотный Огонь, - Отец говорит – вы даже не представляете насколько». Он становится ваш, и Отец говорит: «Вы им вырастите». И, возжигаясь, преображаемся этим. И он должен быть только внутри тела, то есть, вовне его не отпускать, он внутри вас сейчас усвоится, он ваш, Отец его зафиксировал, он уже не выйдет никуда, просто вы будете осознавать, что вам дал Отец, какое-то время, и просто он начнёт этот Огонь действовать в вас.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваясь физически всем стяжённым, возожжённым, этот сгусток Огня фиксируется в ваш головной мозг, фиксируйте его. Возжигаясь, преображаемся этим, вспыхиваем этим и эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Кавминводы, Пятигорск и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
01:17:32 – 01:32:32
Практика 8. Первая реализация – Должностная Компетенция ИВДИВО
Возжигаемся всем накопленным огнём и Синтезом. 
Этот Шар остаётся у вас в голове. Можете прожить его, что он на месте. Попробуйте его прожить или  увидеть даже внутренне. Внутренне ярко светящийся шар и от него идут такие искры по телу. Он впитался ещё в позвоночник. Вы можете видеть: голова, и вот, начинает напитываться им позвоночник. Позвоночный столп или сушумна, или Нить Синтеза. Просто проживите.
Возжигаемся всем накопленным огнём и Синтезом. Вам Отец сегодня столько подарков дал: Совершенство, Шар Огня, теперь Реализацию ещё.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза  Кут Хуми Фаинь 192 ИВДИВО-Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 192 ИВДИВО-Цельный в Форме Ипостаси 32 Синтез. 
И синтезируемся Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь огнём и Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Первой Компетентности Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. 
Мы сразу переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257 ИВДИВО-Цельности в Форме Ипостаси 32 Синтеза. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И проникаясь, концентрируясь данным Синтезом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Первую Компетентность Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть её в каждом из нас явлением 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящую Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца. И Отец зафиксировал на вас Первую Компетентность Изначально Вышестоящей Метагалактики. Она ваша. Возжигаемся этим. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца обучения, воспитания, образования каждого из нас и синтез нас Должностной Компетентностью Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей  Метагалактики. И возжигаясь, преображаемся им. Вспыхиваем этим. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело в данный зал. Вспыхиваем этим. Разворачиваясь Первой Компетенцией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца  Изначально Вышестоящей Метагалактики, возжигаемся этим. Она ещё зафиксировалась каким-то знаком внутри вашего тела. 
И, проникаясь, преображаясь, эманируем всё стяжённое и преображённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца  Кавминводы, Пятигорск, в Подразделения участников данной практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

2 день 2 часть
01:34:27– 02:04:27
Практика 9. Совершенное Совершенство Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 64 вида развития Совершенного Совершенства Синтеза
Возжигаемся всем накопленным огнём и Синтезом. 
Синтезируемся Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192 ИВДИВО Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192 ИВДИВО Цельно, встали, развернулись в форме Ипостаси 32-го и проникаясь Аватарами Синтеза, стяжаем 64 Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении Совершенного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и проникаясь, вспыхиваем этим просим максимального эффективного развития дееспособности, качества, активации Совершенного Совершенного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Аватарами Синтеза и прося максимальной активации данной Части у каждого из нас максимального масштаба и качества разработанности каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257 ИВДИВО Цельно. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 32 Синтеза, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтез- физически собою. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом просим развернуть в каждом из нас и синтезе нас совершенную Часть Совершенный Совершенный Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, просим максимальное её развитие качества, концентрации, плотности Синтеза Совершенного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас синтез–физически собою. И просим развития Части данной Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Совершенство Синтеза ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца стяжаем – 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 685 тысяч 696 впитывая каждую концентрацию Синтеза Отца. Вас Отец заполняет, насыщает.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Совершенство Синтеза Физического тела, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца – 604 секстиллиона 462 квинтиллиона 909 квадриллионов 807 триллионов 314 миллиардов 587 миллионов 342 тысячи 848 Совершенных Воль Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Совершенство Синтеза Истины Изначально Вышестоящего Отца, стяжая – 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллионов 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 671 тысяча 424 Совершенные Мудрости Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Совершенство Синтеза Ока Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем – 151 секстиллион 115 квинтиллионов 727 квадриллионов 451 триллион 828 миллиардов 646 миллионов 835 тысяч 712 Совершенных Любви Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Совершенство Синтеза Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем – 75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 417 тысяч 856 Совершенных Творений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Совершенство Синтеза Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем – 37 секстиллионов 778 квинтиллионов 931квадриллион 862 триллиона 957 миллиардов 161миллион 708 тысяч 928 Совершенных Созиданий Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Совершенство Синтеза Омеги Изначально Вышестоящего Отца, стяжая – 18 секстиллионов 889 квинтиллионов 465 квадриллионов 931триллион 478 миллиардов 580 миллионов 854 тысячи 464 Совершенных Репликаций Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Совершенство Синтеза Монады Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем – 9 секстиллионов 444 квинтиллиона 732 квадриллиона 965 триллионов 739 миллиардов 290 миллионов 427 тысяч 232 Совершенных Жизни Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Совершенство Синтеза Изначально Вышестоящей Прасинтезной компетенции Изначально Вышестоящего Отца, стяжая – 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 616 Совершенных Воскрешений Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенное Совершенство Синтеза Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем – 2 секстиллиона 361квинтиллион 183 квадриллиона 241триллион 434 миллиарда 822 миллиона 606 тысяч 808 Совершенных Пробуждений Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Совершенство Синтеза Разума ИВО, стяжаем – 1 секстиллион 180 квинтиллионов 591квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411миллионов 303 тысячи 404 Совершенных Генезисов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Совершенство Синтеза Сердца ИВО, стяжаем – 590 квинтиллионов 295 квадриллионов 810 триллионов 358 миллиардов 705 миллионов 651 тысяча 702 Совершенные Человечности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Совершенство Синтеза Мышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем – 295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 856 Совершенных Служений Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжая Совершенное Совершенство Синтеза Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем – 147 квинтиллионов 573 квадриллиона 952 триллиона 589 миллиардов 676 миллионов 412 тысяч 928 Совершенных Вершений Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Совершенство Синтеза Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, стяжая – 73 квинтиллиона 786 квадриллионов 976 триллионов 294 миллиарда 838 миллионов 206 тысяч 464 Совершенные Практики Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, возжигаемся этим.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Совершенство Синтеза Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем – 36 квинтиллионов 893 квадриллиона 488 триллионов 147 миллиардов 419 миллионов 103 тысячи 232 Совершенных Могущества Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Совершенство Синтеза Ивдивости ИВ Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем – 18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллиона 73 миллиарда 709 миллионов 551 тысячу 616 Совершенных Ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Совершенство Синтеза Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем – 9 квинтиллионов 223 квадриллиона 372 триллиона 36 миллиардов 854 миллиона 775 тысяч 808 Совершенных Сверхпассионарностей Изначально Вышестоящего Отца.
Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Совершенство Синтеза Сознания Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем – 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 18 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 904 Совершенных Истинностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Совершенство Синтеза Памяти Изначально Вышестоящего Отца, стяжая – 2 квинтиллиона 305 квадриллионов 843 триллиона 9 миллиардов 213 миллионов 693 тысячи 952 Совершенных Окскостей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Совершенство Синтеза Ума Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем – 1 квинтиллион 152 квадриллиона 921 триллион 504 миллиарда 606 миллионов 846 тысяч 976 Совершенных Красот Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Совершенство Синтеза Прозрения Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем – 576 квадриллионов 460 триллионов 752 миллиарда 303 миллиона 423 тысячи 488 Совершенных Констант Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Совершенство Синтеза Провидения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая – 288 квадриллионов 230 триллионов 376 миллиардов 151 миллион 711 тысяч 744 Совершенных Знаний Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжая Совершенное Совершенство Синтеза Проницания Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем – 144 квадриллиона 115 триллионов 188 миллиардов 75  миллионов 855 тысяч 872 Совершенные Меры Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Совершенство Синтеза Иерархизации Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем – 72 квадриллиона 57 триллионов 594 миллиарда 37 миллионов 727 тысяч 936 Совершенных Стандартов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Совершенство Синтеза Идейности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем – 36квадриллионов 28триллионов 797миллиардов 18миллионов 963 тысячи 968 Совершенных Законов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Совершенство Синтеза Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем – 18 квадриллионов 14 триллионов 398 миллиардов 509 миллионов 481 тысяча 984 Совершенных Императивов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Совершенство Синтеза Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем – 9 квадриллиона 7 триллионов 199 миллиардов 254 миллиона 740 тысяч 992 Совершенных Аксиомы Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Совершенство Синтеза Логики Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем – 4 квадриллиона 503 триллиона 599 миллиардов 627 миллионов 370 тысяч 496 Совершенных Начал Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Совершенство Синтеза Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем – 2 квадриллиона 251триллион 799 миллиардов 813 миллионов 685 тысяч 248 Совершенных Принципов Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь Совершенным Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Совершенное Совершенство Синтеза Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем – 1квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 624 Совершенных Методов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Совершенство Синтеза Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем – 562 триллиона 949 миллиардов 953 миллиона 421 тысяча 312 Совершенных Правил Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Совершенство Синтеза Совершенного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем – 281триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 656 Совершенных Огней Изначально Вышестоящего Отца. 
[bookmark: _Hlk41942866]Стяжаем Совершенное Совершенство Синтеза Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем – 140 триллионов 737 миллиардов 488 миллионов 355 тысяч 328 Совершенных Духа Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенное Совершенство Синтеза Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем – 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 664 Совершенных Света Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _Hlk41942955]Стяжаем Совершенное Совершенство Синтеза Эталонности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем – 35 триллиона 184 миллиардов 372 миллиона 88 тысяч 832 Совершенные Энергии Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенное Совершенство Синтеза Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем – 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 44 тысячи 416 Совершенных Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Совершенство Синтеза Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем – 8 триллионов 796 миллиардов 93 миллиона 22 тысячи 208 Совершенных Форм Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Совершенство Синтеза Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем – 4 триллиона 398 миллиардов 46 миллионов 511 тысяч 104 Совершенных Содержаний Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенное Совершенство Синтеза Синтезного Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем – 2 триллиона 199 миллиардов 23 миллиона 255 тысяч 552 Совершенных Поля Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Совершенство Синтеза Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем – 1 триллион 99 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776 Совершенных Времён Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Совершенство Синтеза Образ-типа Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем – 549 миллиардов 755 миллионов 813 тысяч 888 Совершенных Пространств Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Совершенство Синтеза Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем – 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 Совершенных Скорости Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Совершенство Синтеза Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем – 137 миллиардов 438 миллионов 953 тысячи 472 Совершенных Мерностей Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенное Совершенство Синтеза Интуиции Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем – 68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 736 Совершенных Воссоединённостей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Совершенство Синтеза Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем – 34 миллиарда 359 миллионов 738 тысяч 368 Совершенных Самоорганизаций Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенное Совершенство Синтеза Вечности Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая – 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 Совершенных Эманаций Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенное Совершенство Синтеза Метагалактического миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем – 8 миллиардов 589 миллионов 934 тысячи 592 Совершенных Веществ Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенное Совершенство Синтеза Начал Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем – 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 296 Совершенных Условий Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Совершенство Синтеза Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем – 2 миллиарда 147 миллионов 483 тысячи 648 Совершенных Я-есмь Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Совершенство Синтеза Рацио Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем – 1 миллиард 073 миллиона 741 тысячу 824 Совершенных Импераций Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Совершенное Совершенство Синтеза Грааля Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем – 536 миллионов 870 тысяч 912 Совершенных Взглядов Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Совершенство Синтеза Диалектики Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем – 268 миллионов 435 тысяч 456 Совершенных Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Совершенство Синтеза Униграммы Изначально Вышестоящего Отца, стяжая – 134 миллиона 217 тысяч 728 Совершенных Основ Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенное Совершенство Синтеза  Веры Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем – 67 миллионов 108 тысяч 864 Совершенных Параметодов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Совершенство Синтеза Тонкого миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем – 33 миллиона 554 тысячи 432 Совершенных Мощи Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Совершенство Синтеза Прав Любви Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем – 16 миллионов 777 тысяч 216 Совершенных Прав Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Совершенство Синтеза Столпа Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем – 4 миллиона 194 тысячи 304 Совершенных Идей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Совершенство Синтеза Сутенности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем – 2 миллиона 97 тысяч 152 Совершенных Сутей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Совершенство Синтеза Престола Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем –1 миллион 48 тысяч 576 Совершенных Смыслов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Совершенство Синтеза Размышления ИВО – 524 тысячи 288 Совершенных Мыслей Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенное Совершенство Синтеза Души Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем – 262 тысячи 144 Совершенных Чувств Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Совершенство Синтеза Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая – 131 тысяча 72 Совершенных Ощущения Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Совершенство Синтеза Физического миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем – 65 тысяч 536 Совершенных Движений Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаясь этим стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенное Совершенный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаемся этим, вспыхиваем.
Стяжаем Совершенное Совершенный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезом нас, стяжаем Совершенный Синтез Изначально Вышестоящего Отца и проникаясь, возжигаясь, вспыхивая этим.
И разворачиваемся Совершенной Частью каждым из нас, стяжая Совершенные Высокие Цельные Огни Изначально Вышестоящего Отца Совершенной Части каждому из нас и, возжигаясь, преображаемся этим, вспыхиваем этим.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся этим. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваясь физически всем стяжённым, возожжённым каждым из нас, преображаемся этим.
 И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, подразделения Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Кавминводы, Пятигорск и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
02:04:32– 02:19:29
Практика10. Итоговая
Возжигаемся всем накопленным огнём и Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192 ИВДИВО-Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192 ИВДИВО-Цельно. Встали, развернулись. И, проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Разворачиваясь в форме Ипостаси 32 Синтеза, стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца итоговой практики 32 Синтеза, экзаменационной практики. И, возжигаясь, преображаемся этим. Вспыхиваем этим. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257 ИВДИВО-Цельно. Встали, развернулись в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 32 Синтеза. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, Стандарт 32 Синтеза, прося записать его во все Огни Ядра Синтеза каждого из нас.
 Стяжаем цельный Огонь, цельный Синтез 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64-рицу Огня 65536-ричного субъядерного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 65537 Высокой Цельности, возжигаясь, преображаемся этим.
 Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536-ричные Ядра Синтеза ИВО 65536-ричную субъядерность Изначально Вышестоящего Отца 65536 Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом.
 Проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Инструмента Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Синтезов ИВО, стяжая 256-рицу Служения Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 96-рицу базового Научного Синтеза, стяжаем, проникаясь, возжигаемся этим. 
Стяжаем 16384-рицу Человека, проникаясь, вспыхиваем этим. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384-рицу Генов. И возжигаясь, преображаемся этим. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез книги 32-го Синтеза, переходим в библиотеку Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Встали, развернулись в библиотеке Аватаров Синтеза 192 ИВДИВО-Цельно, проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Эманируем Синтез книги в библиотеку.  К вам по воздуху притягивается книга, достаточно большая, плотная, толстенькая книжка. Берём книгу в руки, она в кожаном переплёте, но это не сама кожа, а под кожу такой переплёт, берём книгу в руки, переходим на 17 этаж самого высокого здания по компетенции каждого.
 Встали, развернулись, положили книгу на стол. Берём книгу 31-го Синтеза, кто был на 31-м Синтезе, переходим в библиотеку Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь сдаём книгу. И, проникаясь Аватарами Синтеза, стяжаем Синтез дневных и ночных обучений 32 Синтезу. 
Благодарим Кут Хуми Фаинь за обучение, поддержку, воспитание каждого из нас 31 Синтезом, сдавая книгу Аватару Кут Хуми, принимает формуляры, и проникаемся, возжигаемся ночным обучением.
 Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257 ИВДИВО-Цельно, и, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой Огонь, прямой Синтез 32 Синтеза. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямое явление Изначально Вышестоящего Отца 32 Синтезом каждым из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца четыре Ядра Синтеза, стяжаем 32 Ядра Синтеза каждым из нас 32- мя Ядрышками Синтеза в каждом Ядре, Ядре 32 Синтеза. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом.
Послушайте, в зале Отец включил праздничную, парадную музыку, как музыка праздничного марша и как фейерверк искорки Огня по залу посыпались.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный круг Синтеза. За  допущение каждого из нас на данный Синтез. За новые стяжания, новые возможности, новые реализации каждого из нас, за новые достижения каждого из нас, за доведение каждого из нас на данный Синтез, за новые возможности каждого из нас, за помощь, поддержку Изначально Вышестоящего Отца, благодарим за данный Синтез, за данный круг Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, выражая благодарность Изначально Вышестоящему Отцу, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 192 ИВДИВО-Цельно. Встали, развернулись в форме Ипостаси 32 Синтеза.
Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь в праздничных нарядах, у Аватара Кут Хуми ярко белый костюм, у Аватарессы пышное платье.
 И мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим за данный круг Синтеза. За допущение каждого из нас на данный Синтез. Благодарим за явление 32 Синтеза. За новые возможности, новые достижения каждого из нас, за новые возможности каждого из нас, за доведение каждого из нас, воспитание, образование, обучение Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез дневных и ночных обучений 32-му Синтезу Изначально Вышестоящего Отца. И благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Вам Аватар Кут Хуми жмёт руки и Аватаресса тоже к вам подходит и обнимает вас. 
Благодарим Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваясь физически, всем стяжённым и возожжённым. Вспыхиваем 32 Ядром Синтеза, цельным Огнём, цельным Синтезом, Стандартом 32 Синтеза, 64 Инструментами, 256-рицей Служения, 96-рицей базового Научного Синтеза, возжигаясь 16384-рицей Генов каждым из нас, 64-рицей Человека, вспыхивая этим, разворачиваясь 32 Ядрами Синтеза, возжигаясь этим. И эманируем всё стяжённое и возожжённое каждым из нас и синтезом нас в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. В Подразделение в Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Кавминводы, Пятигорск, в подразделение участников данной практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и выходим из практики. Аминь.
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32 ИВС

 

КМВ

-

Пятигорск 27

-

28.06

.2020

 

А. Кокина

 

 

Изначально Вышестоящий Синтез Совершенн

ого Совершенства Синтеза ИВО.

 

 

Синтез

-

Философия ИВДИВО. Должностная Компетенция ИВДИВО ИВ Метагалактики.

 

 

Практики

 

1 день 1 часть

 

 

01:39:11

–

03:04:4

0

 

Практика 

1

 

Стяжание 

Ядер и Сфер

 

16 Миров 4

-

х

 

Метагалактик во внутренний мир каждого

.

 

 

Стяжание практики Жизни в 4

-

х

 

Метагалактиках

, 4

-

х миров ИВДИВО

-

Цельности.

 

 

Фиксация 4

-

х

 

Тонких Миров на Россию

 

 

Возжигаемся всем С

интезом каждого, заполняясь 32

 

Синтезами И

значально 

В

ышестоящего 

О

тца

, вернее 32

-

м

 

Синтезом И

значально 

В

ышестоящего 

О

тца

. В

озжигаемся всем Синтезом, который

 

мы успели концентрировать собою

, в том числе возжигаем весь Синтез, накопленный каждым из нас. 

 

Синтезируемся с И

значально 

В

ышестоящими 

А

ватарами 

С

интеза

 

Кут Хуми Фаинь 192

-

й

 

ИВДИВО

-

Цельности и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего 

Отца 192 ИВДИВО

-

Цельности

, синтезируясь 

 

Хум 

с 

А

ватарами 

С

интеза

 

Кут Хуми Фаинь, Главами 

Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящег

о Отца 192 ИВДИВО

-

Цельности. 

 

Стали, развернулись перед Главами Изначально Вышестоящего Дома Изначально 

Вышестоящего Отца и

,

 

синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами

 

Синтеза

 

Кут Хуми 

Фаинь

,

 

и стяжаем Синтез 32

-

го

 

Синтеза Изначально Вышесто

ящего Отц

а и просим максимально 

уплотнить, концентрировать каждого

 

из нас

 

и синтез нас

 

32

-

м

 

Синтезом Изначально В

ышестоящего 

Отца

. 

 

И

,

 

проникаясь, насыщаясь, развор

ачиваясь Синтезом 32

-

го

 

Синтеза

 

и прон

икаясь Полем

 

концентрацией п

рямого

 

32

-

го

 

Синтеза И

значально 

В

ышестоящих 

А

ватаров 

С

интеза 

 

Кут Хуми 

Фаинь, мы просим ввести все Части, 

все 

Системы, все Аппараты, 

все 

Частности каждого из нас в 

яв

ление 32

-

го

 

Синтеза И

значально 

В

ышестояще

го 

О

тца

 

внутренним

 

ведением

,

 

Синтезом

 

32

-

го

 

Синтеза каждым из нас Изначально Вышестоящим Отцом, Изначально Вышест

оящими Аватарами 

Синтеза Кут Хуми Фаинь напрямую.

 

И возжигаем Аватарами

 

Синтеза

 

Кут Хуми Фаинь 

32

-

й

 

Синтез и стяжаем у Аватаров

 

Синтеза

 

Кут Хуми Фаинь 

ф

орму Ипостаси 32

-

го

 

Синтеза. 

 

И

,

 

п

роникаясь, возжигаясь, стяжаем 64 Инструмента Ипостаси 32

-

го

 

Синтеза, преображаясь

 

ими и стяжаем у И

значально 

В

ышестоящих 

А

ватаров 

С

интеза

 

Кут Хуми Фаинь 16 Синтезов Синтеза 

И

значально 

В

ышестоящего 

О

тца

 

и просим преобразить

 

каждого из нас и синтез нас в явление

 

16

-

ти

 

Ядер

 

16

-

ти

 

Миров, каждое Мировое Тело каждого из нас 

ракурсом 

его 16

-

ричной организации

 

синтез

-

физически каждым из нас

 

и синтезом нас

 

собою

 

в явлении 

4

-

х 

Я

дер 

4

-

х

 

Физических Миров

 

в

 

Физическом теле, 

4

-

х

 

Я

дер Тон

ких М

иров 

4

-

х

 

Метагалактик в Тонком 

м

ировом 

т

еле, 

явлени

и

 

4

-

х

 

Я

дер 

4

-

х

 

Миров в М

етагалактическом

 

м

ировом

 

т

еле, явлении 

4

-

х 

Я

дер Синтезного мира 

4

-

х

 

Миров в 

Синтезном 

м

ировом 

т

еле. 

 

Возжигаем, преображаем и стяжаем у Кут

 

Хуми Фаинь явление 

о

гне

-

вещества 

4

-

х

 

Метагалактик в Части ка

ждого из нас

.

 

С

тяжаем явление 

д

ухо

-

вещества

, 

4

 

д

ухо

-

вещества

 

четырёх

 

Метагалактик

 

4

-

х

 

архетипов материи в С

истемы каждо

го из нас

.

 

С

тяжаем 

4

 

вида 

с

вето

-

вещества 

4

-

х

 

Метагалактик, 

от 

Метагалактики Фа

 

до Истинной Метагалактики

 

в Ап

параты каждого из нас и 

4

 

э

нерго

-

вещества 

4

-

х

 

Метагалактик в Частности каждого из нас. И просим преобразить каждого из нас

 

и синтез нас этим

. 

 

И просим развернуть явление

 

вещества

 

4

-

х

 

Миров в каждой Части, Системе, Аппарате 

каждого из нас соответственно

 

ра

курсом

 

каждой

 

 

Метагалактик

и

, развора

чиваясь Частями 

о

гне

-

веществом 

4

-

х

 

Метагалактик, разво

рачивая Системы 

д

ухо

-

веществом 

4

-

х

 

Метагалакти

к,

 

—

 

Аппаратами 

–

 

с

вето

-

веществ

ом

 

4

-

х

 

Метагалактик, Частностями 

–

 

э

нерго

-

веществ

ом

 

4

-

х

 

Метагалактик в

 

каждом из нас и синтезе нас

 

синтез

-

физически собою. 

 

Возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим

. Стяжаем у Кут Хуми и Фаинь явление 16

-

ти 

Миров 

4

-

х

 

Метагалактик

 

четырёх

 

архетипов

 

во внутренний Мир каждого из нас и просим развернуть 

16

 

Сфер 

4

-

х

 

Метагалактик внутренним Миром каждого из нас и 

в синтезе нас синтез

-

физически

 

собою.

 

