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1 день 1 часть.   Время:  01.33.10-01.53.20

Практика1. Стяжание явления Единицы Синтез СинтезаИзначально Вышестоящего Отца  
явлением Человека Изначально Вышестоящего Отца,  стяжание 32768 Совершенств 
Человека Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся. Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся всеми ядрами Синтеза. Возжигаемся всем накопленным Огнём, всем накопленным опытом. Возжигаем объём всех видов обучений, подготовки каждого из нас. Возжигаем объём всех видов поручений.
 И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально ВышестоящимиАватарами Синтеза Кут ХумиФаинь. Возжигаясь их огнём, мы переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО, в 16320 Высокую Цельность. Развёртываемся пред Изначально ВышестоящимиАватарами Синтеза Кут ХумиФаинь в форме Ипостаси 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Как бы заявляемся на эту форму.
        Синтезируемся с Хум Изначально ВышестоящихАватаров Синтеза Кут ХумиФаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим направить условие, Синтез и Огонь, развёртывания в каждом из нас совершенств 17 синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в явлении второго курса подготовки синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому нас синтезу нас, нами. 
        И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально ВышестоящихАватаров Синтеза Кут ХумиФаинь.И стяжаем каждому из нас форму Ипостаси 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и в целом второго курса подготовки Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся ею. Входим в магнитную сопряжённость с Изначально ВышестоящимиАватарами Синтеза Кут ХумиФаинь. Заполняемся их Синтезом. И вот проникаясь Синтезом Аватаров, пробуем прожить форму на каждом. И вот форма сейчас отражает, всю вашу ипостасность наработанную, накопленную на данный момент времени.
        И проникаясь, мы синтезируемся ипостасностью каждого из нас с ипостасностью Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут ХумиФаинь. И Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца активируем части каждого из нас, минимум 256. И вот ипостасностью и огнём проживайте, насколько они быстро активируются у вас быстро, в какой скорости. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут ХумиФаинь, стяжаем каждому из нас Единицу Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, заполняемся ею, субъядерно развёртывая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, и включая все виды физик каждого из нас этим синтезом.
      И проникаясь в синтезе с Изначально ВышестоящимиАватарами Синтеза Кут ХумиФаинь, мы стяжаем каждому из нас прямой 17 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, заполняемся им.
       И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, в 16385 Высокую Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем Единицей Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
        Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас явление Ипостаси 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая Совершенство Изначально Вышестоящего Отца физически собою условиями 17 Синтеза. 
       И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас явление Единицы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас явлением Человека Изначально Вышестоящего Отца, в перспективе всех видов Человека, и взрастании этих видов человека в каждом из нас и синтезе нас.
       И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Единицу явления Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому нас синтезу нас, нами. Просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас Совершенствованиями Человека Изначально Вышестоящего Отца.
       И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 32768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, и мы стяжаем 32768 Совершенств Человека Изначально Вышестоящего Отца и вмещаем единицей каждого из нас этот объём.
       И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас прямой 17 Синтез Изначально Вышестоящего Отца физическим осуществлением данного синтеза каждым из нас и синтезом нас.
      И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И ипостасно преображаемся этим синтезом в каждом из нас и в синтезе нас. И вот стоя в зале Изначально Вышестоящего Отца попробуйте сонастроившись со своим внутренним миром, развернуть Изначально Вышестоящему Отцу устремление или волеизъявление, или запрос, цель или задачу на данный синтез и в целом на круг. Только попробуйте прожить не из какого-то конкретного списка вашего, а потому что действительно ваш внутренний мир сейчас в зале Отца, вот именно захочет проявить.И на это волеизъявление сразу же будет Отцом направлен Синтез. Или какой-то ответ, или какое-то слово, текст, объём огня, объём синтеза, объём каких-то условий, возможностей по – разному можете прожить.
      И проникаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально ВышестоящихАватаров Синтеза Кут ХумиФаинь. Возвращаемся в физическую реальность. В физическом теле развёртываем Единицу явления Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Физически развёртывая цельность 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И физически вспыхиваем тем волеизъявлением, которому вы
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО 16265 Высокой Цельности Темиртау, в подразделения участников данной практики, и в сферу ИВДИВО каждого из нас.
     И выходим из практики. Аминь

  1 день 1 часть   время  04:09:49 до 04:34:21.

Практика 2,Преображение внутреннего мира каждого явлением четырёх специфик
Пламени Изначально Вышестоящего Отца.Преображения субъядерности внутреннего мира каждого из нас Пламенем Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем накопленным Огнём, возжигаемся всем накопленным Синтезом, возжигаем в каждом из нас прямой 17 Синтез Изначально Вышестоящего Отца.  Возжигаемся Единицей Изначально Вышестоящего Отца  и,  проникаясь, мы синтезируемся с Изначально ВышестоящимиАватарами Синтеза Кут ХумиФаинь. Возжигаясь их Огнём, мы переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 16320 Высокую Цельность. Развёртываемся пред Изначально ВышестоящимиАватарами Синтеза Кут ХумиФаинь в форме Ипостаси 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально ВышестоящихАватаров Синтеза  Кут ХумиФаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим развернуть каждому из нас специфику явления Пламени Изначально Вышестоящего Отца, как такового  в явлении  Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза  Кут ХумиФаинь в каждом из нас и синтезе нас. И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.  
И Аватар Синтеза Кут Хуми, обратите внимание, он как-бы из себя выявляет, из своего Тела выявляет Пламя Синтеза Синтеза, как таковое, то есть, как явление. Из Начала,  выявляя это Пламя, прямо проживите, что Аватар на уровне где-то груди, это Пламя держит на ладони. Вот прямо на ладони это Пламя чётко оформляется. Его можете посмотреть вначале в миниатюре, просто прожить, посонастраиваться, как Аватар Синтеза Кут Хуми держит это Пламя в ладони. И как оно эманирует и играет на его Теле, и вообще на окружающей среде.  Пламя имеет такую плотную, но ощущение, что такую, вот воздушную мягкую среду, оттенок бело такой сиреневый, но очень, очень такой нежный. Можно даже особо не разглядеть оттенок потому, что там очень тонкое выражение цвета. 
И Аватар Синтеза Кут Хуми  как-бы, вот,  опускает ладонь,    и это Пламя сначала временно зависает в воздухе как-бы, а потом развёртывается  в полный рост Аватараперед, рядом с ним. И проникаясь, мы синтезируемся  с Изначально ВышестоящимАватаром Синтеза Кут Хуми. И просим обучить каждого из нас быть и выражать собою Пламя Синтеза Синтеза в его основном выражении. Пламя многомерное, а значит многопространственное.  И сейчас в синтезе с Кут Хуми каждый в это Пламя заходит всетелесно, всем Телом. И пробуйте его прожить. Задача - просто войти и прожить. Можете впитать, и попробуйте зафиксировать вот именно специфику Пламени Кут Хуми.  
И проживайте, как в этом Пламени  Аватар Синтеза может вам давать какие-то взгляды, какие-то ракурсы на  ваш внутренний мир. Возможно,  даже проживёте какой-то текст в этом Пламени, который, ну, скажем так, как рекомендация  от  Кут Хуми,  как напутствие возможно. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально ВышестоящимАватаром Синтеза Кут Хуми.  И стяжаем каждому из нас обучение действием Пламенем Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, как таковым. И проникаясь, завершаем с Пламенем Изначально ВышестояшегоАватараСинтеза Кут Хуми. Как только мы завершаем, Аватар Синтеза Пламя вновь сворачивает на ладонь сначала. И через ладонь впитывает в Тело.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящей АватарессойФаинь. Возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И АватарессаФаинь выявляет Пламя, но не на ладонь, как Аватар Кут Хуми, а Пламя у неё разворачивается из Хум,  из центра груди, зависает на уровне ХумАватарессы. Можете посмотреть на это Пламя. Оно также имеет такую плотную структуру, но очень такую проникновенную. Оттенка здесь нет, но здесь такой есть эффект сияния. 
И проникаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящей АватарессойФаинь, стяжаем каждому из нас явление Пламени Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, как такового, в  выражении АватарессыФаинь. Это Пламя также развёртывается в полный рост Аватарессы рядом с ней. И мы точно также начинаем входить в это Пламя и его проживать, и впитывать собою. И проникаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящей АватарессойФаинь и стяжаем каждому из нас Пламя Синтеза Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца,  как такового, в выражении Изначально Вышестоящей АватарессыФаинь. И просим АватарессуФаинь обучить каждого из нас  им  применяться. И проникаясь, Аватаресса впитывает это Пламя также через Хум.  
Синтезируемся с Изначально ВышестоящимиАватарамиСинтеза Кут ХумиФаинь.  И просим развернуть каждому из нас и синтезу нас единое Пламя Синтеза Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца в выраженииАватаров Синтеза Кут ХумиФаинь, как таковое, явления Пламени  Изначально Вышестоящего Отца. И вот, Аватары Синтеза Кут ХумиФаинь стоят перед нами,  и между ними развёртывается Пламя. И вот здесь, каждый подходит к Пламени. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут ХумиФаинь, делаем шаг, входим в Пламя и развёртываемся в Пламени  Изначально ВышестоящихАватаров Синтеза Кут ХумиФаинь. И каждому там развёрнут, зафиксирован Аватарами  Кут ХумиФаинь, ну, скажем так, метод или  подход действия и работы с внутренним миром каждого из нас, с точки  зрения Пламени. Попробуйте прожить тот текст, который для вас Аватары уже оформили, как рекомендацию.  И впитывать начинаем это Пламя. И проживайте, как  Пламя Аватаров Синтеза Кут ХумиФаинь возжигается в каждой клетке и в каждом ядре каждой клеточки, меняя субъядерность внутреннего мира каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут ХумиФаинь, стяжаем каждому из нас условия,  Синтез и Огонь для преображения субъядерности внутреннего мира каждого из нас Пламенем Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, синтезируемся с ХумИзначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут ХумиФаинь, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза обучения действовать Пламенем  Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца цельностью всех частей, систем, аппаратов и частностей каждого из нас.
 И проникаясь, в синтезе с Аватарами Синтеза Кут ХумиФаинь, вот в этой пламённости, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385 Высокую Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтеза  нас Пламенем Отца во всех вариантах его выражения в каждом из нас и  в синтезе нас. Исинтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас 32768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь им, стяжаем 32768 явлений Пламени Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. И возжигаясь, заполняясь, преображаемся им вплоть до физики.  И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Синтез Пламени Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим Синтезом. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально ВышестоящихАватаров Синтеза Кут ХумиФаинь. Возвращаемся в физическую реальность и в физическом Теле мы развёртываем Пламя Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас,  развёртываем Пламя Синтеза  Аватара Синтеза Кут Хуми, развёртываем Пламя Синтеза АватарессыФаинь. И развёртываем Пламя Синтез Синтеза Аватаров Синтеза Кут ХумиФаинь.  И вот проживите как-бы четыре специфики Пламени цельно в Теле, как разная среда Пламени. В каждой этой среде записан опыт, опыт ракурсом Отца, Аватаров Синтеза Кут ХумиФаинь,  Аватара Кут Хуми,  АватарессыФаинь.  Пламя Изначально Вышестоящего Отца зафиксировалось – проживите, они сейчас распределяются по телу. Фиксация Пламени Отца зафиксировалось в голове  в центре головного мозга, очень чётко там. Пламя в выражении АватарессыФаинь зафиксировалось в центре груди в Хум. Пламя Аватара Кут Хуми зафиксировалось в ладонях. Пламя Аватаров Кут ХумиФаинь общее, цельное,  единое, как-бы, как среда по всему Телу. Можно прожить, как контур по Телу.
Эманируем всё стяжённое, возожжённое, вот эту, сохраняя вот эту пламённость, мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в подразделение ИВДИВО 16265 ВЦ Темиртау, эманируем в подразделение участников данной практики и эманируем в сферу ИВДИВО каждого из нас, развёртывая опыт действия  Пламенем Отца в сфере ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики- тренинга. Аминь.

1 день 2 часть.   Время:  39.19- 64.30.

                                             Практика 3  Стяжание  Дела. (повторять нельзя!)
          Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас  физически, возжигаемся прямым Огнём Синтеза  17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаем в каждом из нас Единицу Отца физически собою,  возжигаем физически Пламя Отца в голове, Пламя Фаинь в центре груди, Пламя Кут Хуми  в ладонях,  и Пламя Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь-  единое в теле.  И проживаете физически активацию тела Пламёнами.   
        И,  проникаясь,  мы синтезируемся с Изначально ВышестоящимиАватарами Синтеза  Кут ХумиФаинь, переходим в Зал Аватара Синтеза Кут Хуми 16320 Высокой Цельности,  развертываемся пред Аватаром Синтеза Кут Хуми в форме Ипостаси 17 Синтеза.  И,  возжигая Пламя Кут Хуми в ладонях, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза  Кут Хуми,  возжигаемся Пламенем Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза  Кут Хуми за доверие к каждому из нас,  в целом всей команде,  и стяжаем каждому из нас Дело, ИВДИВНОЕ ДЕЛО. Ну,  проживается как Дело Жизни  в выражении Кут Хуми и поднимаем ладони, поднимаем руки ладонями вверх. 
        И  вы можете проживать, как активируется Пламя на ладонях и можно увидеть текст, текст или письмена,  или печать,  или какой- то орнамент,  или какой- то рисунок,  возможно,  голография, которая прям поднимается из ладоней.  Голография может быть цельная как бы,  на две ладони,  как одна картинка, но развернутая двумя ладонями. 
         Синтезируемся с Изначально ВышестоящимАватаром Синтеза  Кут Хуми  и просим каждого из нас взять в команду  Аватара Синтеза Кут Хуми.  Ну вот,  звучит как подмастерья  в выражении данного Дела каждым из нас и синтезом нас,  в Ученики. И Аватар Синтеза Кут Хуми каждому направляет  Синтез Синтеза Изначально вышестоящего Отца,  и этим Синтезом у вас начинает это Дело оформляться на ладонях, вот прям ладони перед вами и на ладонях из рисунка, из текста плоского начинает  подниматься прям картинка этого Дела, поднимается она как голография или просто как рисунок, или прям конкретные условия.  И вы можете прожить, что прям над ладонями, из ладоней разворачивается целая картина. И Аватар Синтеза Кут Хуми таким образом вам направляет это Дело и поясняет, в чем оно будет заключаться.  Возжигайтесь всей своей подготовкой, возжигайтесь синтезом всех Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, Статусов, Посвящений, Должностной Компетенцией, Творящими Синтезами, всё,  что есть внутри вас. Синтезируйтесь с Аватаром Синтеза Кут Хуми,  входите в максимальную открытость и магнитность с Аватарами,  Аватаром и пробуйте прям вот в Синтезе с Аватаром, Хум в Хум с Аватаром прожить и расшифровать это Дело.
        Интересно то,  что Кут Хумистоит прям напротив каждого, ну,  то есть,  лично каждый работает.  Он напротив вас стоит.  И  Хум в Хум объединены  вот буквально одной такой средой,  и как раз между Хумнашим и Аватара Кут Хуми и развёртывается картина этого Дела. Начинайте проникаться, вмещать даже если не получается, расшифровывать,  просто вмещайте всеми Частями, Системами, Аппаратами, Частностями, всеми видами Посвящений,  всеми Статусами, всей своей  подготовкой.  Просто вмещайте, заполняйтесь этим Делом.  
       И из ладоней  заполненность  должна, сложиться по всему телу, до стоп должна дойти, в голове должно вспыхнуть Дело.  Когда произойдет заполненность,  Дело вспыхнет в голове как определенная среда, как определенное  озарение может быть даже.  У всех по – разному это может проживаться.  И,  проникаясь,  впитывая, продолжая впитывать это Дело, продолжая сонастраиваться и расшифровывать его, мы в Синтезе с Изначально ВышестоящимАватаром Синтеза  Кут Хуми, знаете,  такое проживание, когда Огонь этого Дела доходит до стоп,  из стоп разворачивается такая Сфера.  
         И  вы,  как бы в Сфере с Кут Хуми переходите каждый в зал Дел ИВДИВО.  Развёртываемся в этом зале, и каждого Аватар разворачивает в том месте, сразу же, где необходимо.  Мы там нигде не ходим, встали сразу же на том месте,  где нас зафиксировал Кут Хуми.  Оглядывайтесь,  попробуйте осмотреться вокруг себя,  попроживайте этот зал. Мы нигде  не ходим,  мы стоим чётко в этой среде, никуда не двигаемся, там очень высокоорганизованная среда,  никаких лишних движений там делать нельзя просто.  
        И чётко фиксация идет на стеллаж.  Перед вами чётко стеллаж. И вот на нём  прям, сияет, вот сияют:  там очень, очень, очень  много стоит папок  разных и сияет одна, она прям, сияет вам, на корешке может быть ничего не написано.  В Синтезе с Кут Хуми Огнём и на правах исполнителя будущего этого Дела,  вы своею рукою эту папку вытаскиваете.  Фиксация всегда идет левой рукой, поэтому даже папку  вытаскивать вы можете левой рукой.  Почему левой? Потому что Дело непосредственно связано с материей, поэтому идет левая рука. Эту папку теперь, вытащили левой рукой, но берем в обе руки,  можете перед собой посмотреть на папку, посмотреть, что на ней написано.  И Аватар Синтеза официально  Огнем передает каждому это Дело в руки, берем его собою, впитываем в Хум, впитываем собою, продолжая фиксироваться в Сфере Синтеза  Синтеза Кут Хуми. 
        Вот в этой Огненной Сфере с Кут Хуми  вместе с этой папкой вы переходите в Здание Служебное каждого из нас в 16320 Высокую Цельность,  в Экополис ИВДИВО.  И  каждый в свое здание на 17 этаж, в кабинет. Подходим к письменному столу и, обратите внимание,  на вашем столе определяется с левой стороны специальное такое место, оно вот прям, знаете как уголок, вот,  если стол посмотреть,  левый верхний угол.  Он прям, организуется, можете проживать, как прям, некое такое, как углубление может проживаться,  как очень красиво организованное место может проживаться как какое- то оформленное место.  В общем, прям проживите, что  специальное место для этой папки и в Синтезе с Кут Хуми кладем и офизичиваем эту папку на столе , она прям туда развёртывается.  Проживайте,  как наличие этой папки преображает материю вашего стола, вашего кабинета и всего здания в целом.  
        И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза  Кут Хуми  из своего кабинета и стяжаем каждому из нас Право Вершить это Дело Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца  на правах всей подготовки каждого из нас в Веках.  И это право фиксирует Кут Хуми лично каждому, Право это   проживается очень интересно, оно проживается в области Хум,  но как бы внутри тела, как будто - бы внутри тела,  в Хум,   внутрь тела, что- то развёртывается. И развёртываем это Право в здании каждого из нас столпно,  проецируя это Право по всем остальным зданиям, которые есть у нас в наличии,  вплоть до физики.  И  проживайте, как фиксация этого Права, фиксация этого Дела меняет материю вашего Дома, вашего здания, а также меняет материю Экополиса вокруг здания.  Тоже обратите внимание, среда и материя ваших зданий переходит в другую степень организации, ну,  становится более организованной, более отстроенной, если проще сказать. 
       И,  проникаясь,  мы в Синтезе с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза  Кут Хуми,  так же вот в этой Огненной Среде, Огненной Сфере,  возжигаясь,  вспыхивая Делом,  мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом.  И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца  в 16385 Высокой Цельности,  развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом  в форме Ипостаси 17 Синтеза.   
       Кут Хуми вместе с нами переходит туда и  обратите внимание,  Кут Хуми  Изначально Вышестоящему Отцу  как бы докладывает о состоявшемся, разъясняет.  Можете прям понаблюдать,  когда мы вышли,  Изначально Вышестоящий Отец  по центру, слева от нас, справа от Отца Кут Хуми,  прям между нами.  И он объясняет Отцу, четко разъясняет,  что произошло, как произошел переход, какие Дела, прям  вот,  мы можем увидеть,  как Кут Хуми докладывает Отцу и Изначально Вышестоящий Отец это вмещает, принимает, рассматривает. Дела на рассмотрении у Изначально Вышестоящего Отца, проживайте. 
     Обратите внимание,  справа от нас,  слева от Отца появляется АватарессаФаинь. Она выходит в зал, Изначально Вышестоящий  Отец её пригласил.  Возжигаем Пламя АватарессыФаинь в центре груди,  и АватарессаФаинь, она вам, прям, вот  фиксирует, открывайтесь Отцу, открывайтесь всей сердечностью своею, всем внутренним миром своим, потому что для того, чтобы это исполнить, необходима открытость каждого из нас Отцу, поэтому сейчас вспомоществляет нас  Фаинь. И вот,  в Синтезе с Кут Хуми и Фаинь идёт преображение каждого из нас  и мы прям, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего  Отца.  Возжигаемся Пламенем Фаинь, возжигаемся Пламенем Кут Хуми, возжигаемся цельно единым Пламенем Аватаров Кут ХумиФаинь-  и вот  максимально внутренне и внешне открываемся Отцу,  входим в максимальную степень принятия,  доверия. 
     Обратите внимание,  Изначально Вышестоящий  Отец сейчас говорит итог, резюме.  Попробуйте расшифровать, что сказал Отец. Две фразы: первая-  это Рассмотрено и Согласовано;  и вторая-  Да Будет Так.  И  проникаемся вот этой Благодатью Изначально Вышестоящего  Отца,  согласованием Изначально Вышестоящего Отца, И,  синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего  Отца,  стяжаем каждому из нас Синтез Дела Изначально Вышестоящего  Отца.  И,  возжигаясь,  заполняясь этим Синтезом, преображаясь им  и синтезируясь с Изначально Вышестоящим  Отцом,  Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза  Кут ХумиФаинь,  просим каждого из нас взять на ночную подготовку 17 Синтезом Изначально Вышестоящего  Отца ракурсом развертывания Дел каждого из нас. 
         И,  проникаясь, благодарим Изначально Вышестоящего  Отца,  благодарим Изначально ВышестоящихАватаров Синтеза  Кут ХумиФаинь.   
        Возвращаемся в физическую реализацию, развертываем в физическом теле Ивдивное   Дело каждого из нас.  Эманируем всё стяженное и возожжённое  ИВДИВО, проживите ответ от ИВДИВО. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение  ИВДИВО 16265 Высокой Цельности   Темиртау,  в    подразделения  участников данной практики, так же проживите отклик от Сфер подразделения.  И  эманируем всё стяжённое и возожжённое в сферу ИВДИВО  каждого из нас.   
        И,  возжигаясь, преображаясь  всем  стяжённым и возожжённым,  выходим из практики.  Аминь. 

  2д.1ч. Время 01:32:15 -01:59:55   

Практика 4.Итоги ночной подготовкив явлении синтезфизичности и
диагностикипо итогам взаимодействия с  АватарессойФаинь каждого.
Стяжание личной Системы Огня Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем синтезом каждого из нас физически. Возжигаемся всем опытом ночной подготовки 17 синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем в каждом из нас Пламя в 32768- ричном явлении. И Пламенем возжигаем и активируем синтез частей, систем, аппаратов и частностей каждого из нас физически. И прям, проживите активацию частей в физическом теле.Проживите, как они реагируют. Проживите, насколько они включаются  мгновенно в  это Пламя или не сразу же. Ну, вот проживите физически эффектчастей. Вот состояние когда в физике развёрнуты части икогда части в ней звучат. Не просто есть как факт, а звучат в ней.  
        И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально ВышестоящимиАватарами Синтеза Кут ХумиФаинь. Возжигаясь их огнём, мы переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 16320 Высокую Цельность. Развёртываемся пред Изначально ВышестоящимиАватарами Синтеза Кут ХумиФаинь в форме Ипостаси 17 синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проживите,своюоформленность пред Аватарами по итогам ночной подготовки, она сейчас другая. Проживания могут отличаться. 
И проникаясь, мы синтезируемся  с Изначально ВышестоящимиАватарами Синтеза Кут ХумиФаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим направить Синтез и Огонь для развертывания каждому из нас итогов ночной подготовки в явлении синтезфизичности  каждого из нас и синтеза нас.
 И проникаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящий АватарессойФаинь. И переходим в зал Изначально Вышестоящей АватарессыФаинь то есть, есть зал Кут Хуми отдельно, есть зал АватарессыФаинь. Переходим к ней в зал. Развёртываемся, и каждый в  этом зале развёртывается на подготовленном месте. То есть там организована среда зала, она иерархизирована по количеству нас. И для каждого организовано в многомерности своё место. Вы можете прожить, когда вы там становитесь, ощущение, что вы как бы в кабинете. В кабинете или в каком-то помещении, но это так организована среда Огнем для того, чтобы включилась индивидуализация Огнём каждого из нас. 
И мы синтезируемся с Изначально ВышестоящейАватарессойФаинь. И, просим пред каждым из нас развернуть экран и на нём опубликовать итоги диагностики нашей физики или точнее синтезфизичности каждого из нас, по итогам взаимодействия с  АватарессойФаинь. И на этом экране начинает разворачиваться собственно диагностика вашейсинтезфизичности, с учётом всех рекомендаций, с учётом всех вот каких-то элементов, с учётом всех видов баланса нашего тела. И там идёт синтезный подход, то есть не только химия, но и энергетическая составляющая тела, то насколько заполнен тот или иной орган и чем заполнен.
         И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей АватарессойФаинь, просим направить каждому из нас Огонь для расшифровки всех развёрнутых рекомендаций и результатов. И начинаете,прям, Огнём Фаинь расшифровывать то, что  для вас она приготовила,   проживайте. В процессе АватарессаФаинь вам можетпрям что-то уточнять,и на какие-то фрагменты делать акцент.Прям, чётко может проявлять, чтообратите внимание вот на это. Там на табло, вот на этом экране может быть обозначен как там: - восклицательным знаком или выделено очень ярко, может текст сиять. У кого-то проживается, может быть даже в целом,  скажем так, контур вашего тела и к нему знаете такие вот буквально стрелочки, указатели, в котором четко фиксируется какие-то определения пояснения. Может даже, фрагменты тела обозначены разные, разными цветами, где-то особо сияющим таким оттенком так, чтобы вы понимали и обращали внимание на это место, смотрим. Сейчас АватарессаФаинь Огнём вам показывает действительное состояние вашей физики, это объективность Огнём. И объективность огнём иногда другая, нежели то, что мы представляем и  то, что мы думаем, считаем о своей физике. 
       Проникаемся Огнём Фаинь и расшифровываем, смотрим, проживаем, обучаемся у неё. Если какой-то текст непонятен, какие-то цифры тоже неясны или что-то непонятно, спрашивайте у АватарессыФаинь. Она пояснит по каждому знаку, по каждой цифре, по каждой букве, которая там обозначена. Входите в сонастроенность,огненную открытость АватарессеФаинь. Если нужно то возжигайте Пламя, Пламя АватарессыФаинь в Хум и вот этим пламенем переключайтесь на огонь, на огненный взгляд на своюсинтезфизичность.
        И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей АватарессойФаинь,стяжаем каждому из нас личный индивидуальный подход или методику,или систему работы с физикой, синтезфизичностью каждого из нас. И возжигаясь, просим порекомендовать каждому из нас, что показано нашей физике для её преображения. 
       И вот АватарессаФаинь, она вам сейчас разворачивает варианты, которые подойдут для того, чтобы ваша физика преобразилась. Вариант очень конкретный, физически доступный.И в общем-то простые.Также возжигаемся  Пламенем АватарессыФаинь,сонастраиваемся с её Огнём и пробуем проникнуться, расшифровать или возможно даже в теле прожить уже потому что АватарессаФаинь,она передает состояние, не просто показывает тот ракурс, который необходимо исполнить физически и войти в какую-то систему. А показывает и  также передает состояние, что при исполнении рекомендаций - состояние будет вот таким. Можно даже, знаете, внутренне так запомнить, зафиксировать,оно и так запишется в нашем теле как опыт.Но просто вот запомнить это состояние и через физические конкретные действия, потом это состояние достигать.
       И синтезируясь с  Изначально Вышестоящей АватарессойФаинь,  мы стяжаем  каждому из нас личную систему  работы с синтезфизичностью Огнём Изначально Вышестоящего Отца в разных  вариантах его выражения,и заполняемся этой системой от АватарессыФаинь. В этой системе, в том числе цели, задачи, периоды, этапы, время. И заполняясь, просим обучить каждого из нас этой системой применяться, действовать и развёртывать её с собою. По итогам всего АватарессаФаинь с учётом всего того, что вы увидели на экране как диагностику, с учётом рекомендаций её и с учётом системы стяжённой формируется один лист. И на этот лист синтезируются все рекомендации весьтекст, который сейчас вы расшифровывали.  
       Через Хум впитываем этот лист в тело,в синтезе с Изначально ВышестоящейАватарессойФаинь переходим в здание каждого из нас в 16320 Высокую Цельность на 17 этаж в кабинет. Подходим к письменному столу и из Хум этот лист развёртываем по центру стола. Ближе вот к тому месту, где вы сидите, ближе к сиденью.  И таким образом АватарессаФаиньвам показывает, что это то, с чего надо начать. То есть это первостепенная задача то, что отложить нельзя. 
     И проникаясь, мы синтезируемся с  Изначально ВышестоящейАватарессойФаинь, вспыхиваем Пламенем Изначально Вышестоящей АватарессыФаинь.В синтезе с  Изначально Вышестоящей АватарессойФаинь мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385 Высокую Цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 17 синтеза. И вот прям всетелесноэманируем собою весь опыт взаимодействия с АватарессойФаинь. Все рекомендации, они сейчас из вашего тела звучат. И на этот объём рекомендаций, на этот объём системы Изначально Вышестоящий Отец направляет Синтез, заполняемся этим Синтезом 
      И синтезируясь с ХумИзначально Вышестоящего Отца, стяжаем личную Систему Огня Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, заполняемся этой системой огня.вмещая её частями, системами, аппаратами, частностями, Посвящениями, Статусами всеми видами компетенциями каждого из нас. И доводим проживание до стоп. И вот прям, развёртывайте до самых стоп явление Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проживайте, вот сейчас в зале Изначально Вышестоящего Отца очень хорошо можно прожить, когда Синтез течёт по телу и нигде не задерживается. И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез и преображаемся им.  
       Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.Благодарим Изначально Вышестоящую АватарессуФаинь за обучение каждого из нас и за переподготовку каждого из нас Огнём. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
      Возвращаемся в физическую реальность, в  физическом теле развёртываем    стяжённую Систему Огня СинтезомИзначально Вышестоящего Отца лично каждого из нас. Физически развёртываем объём и текст, всей диагностики, которая для каждого из нас развернулась в Огне  АватарессыФаинь. И физически развертываем собою ту методику, тот подход, тот ракурс, которые необходимо включить  каждому по рекомендации АватарессыФаинь как практику, как метод, как действие.   
      И мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируемвсё стяжённое, возожжённое в подразделение ИВДИВО 16265 Высокой Цельности Темиртау,  эманируемв подразделения участников данной практики и эманируемв сферу ИВДИВО каждого из нас.  
        И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и  возожжённым,  выходим из практики. Аминь

2 день 1 часть.  Время:   03:01:35= 03:30:32   

Практика 5.Преображение индивидуумных,  личностных, индивидуальностых, синтезных
свойств, качеств и восприятий каждого.Смена качества Пламён в Монаде.
Стяжание 32.768 Совершенств Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся, возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся прямым 17 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Пламенем Изначально Вышестоящего Отца в разных вариантах его явления в каждом из нас и в синтезе нас. 
Синтезируемся с Изначально ВышестоящимиАватарами Синтеза Кут ХумиФаинь. Возжигаясь их Огнём,  мы переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 16320-ю Высокую Цельность. Развёртываемся пред Изначально ВышестоящимиАватарами Синтеза Кут ХумиФаинь в форме  Ипостаси 17 Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально ВышестоящихАватаров Синтеза Кут ХумиФаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим направить каждому из нас условия, Синтез и Огонь для преображения четверицы реализации и развития Человека каждого из нас с переключением пламённости и Мощи в новую степень реализации. И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут ХумиФаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и входим в пламённость Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ю Высокую Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 17 Синтеза. Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.  И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на новое монадическое развитие Совершенным Человеком Изначально Вышестоящего Отца с преображением и сменой пламённости и Мощи явления каждого из нас на новое соответствие с Делом, порученным каждому из нас. 
И проникаясь, мы развёртываем Монаду каждого из нас в зале Изначально Вышестоящего Отца, возжигаем её сначала, активируем и развёртываем на всё Тело. Фиксируемся в Монаде, проживаем собою объём Пламён Монады. Синтезируемся Монадой каждого из нас с Монадой Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез монадического преображения Изначально Вышестоящим Отцом в явлении новых условий развития Совершенного Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. С преображением  соответствующих индивидуумных,  личностных, индивидуальностых, синтезных свойств, качеств и восприятий каждого из нас. 
И проникаясь, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь монадическими условиями  Бытия,  в  Пламёна   Монады,  развёртываем четверицу явлениякаждого из нас.  И мы прямо развёртываем и выявляем из Тела, стоящего в Монаде, Индивидуумность каждого из нас, слева направо они разворачиваются.  Индивидуумность, далее Личность каждого из нас, Индивидуальность каждого из нас и Синтезность каждого из нас. 
И возжигаясь Синтезом Монады Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь пламённостью Монады и  сонастраиваясьпламённостью каждого из нас с  пламённостью Изначально Вышестоящего Отца, мы начинаем Пламёнами Монады проживать вот эту четверицу явления каждого из нас. Проживите сначала, насколько они равностны друг другу даже по размеру. Проживите, насколько они корректно стоят, в какой они позе стоят, посмотрите, вот прямо чётко в глаза, проживите, что в глазах звучит. Вот, Пламенем можно увидеть до детально ракурс всей четверицы. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и синтезируем Индивидуальность, Личность…. Индивидуумность, Личность, Индивидуальность и Синтезность каждого из нас с соответствующейчетверицей Изначально Вышестоящего Отца. И вот, такое проживание, что между вами и Отцом вот эта четверица развёрнута. 
И вот, в сопряжённости с Хум Изначально Вышестоящего Отца, в сопряжённости   Монадами  с Изначально Вышестоящим  Отцом, происходит прямо на ваших глазах смена вот этой четверицы. Они начинают меняться этим Огнём.   И просим у Изначально Вышестоящего Отца завершить в индивидуумности, личности, индивидуальности и в синтезности каждого из нас всё не соответствующее нашему служению, нашему восхождению, нашему развитию. Завершив все не нужные представления, иллюзии, взгляды, принципы, позиции, показатели и так далее, мешающие нам развиваться.
И вот, можно прожить, что Огнём из вот этих Тел, перед вами стоящих, развёртываются вот эти позиции. Они как вышибаются, они, как выявляются, и вы можете увидеть, как они выравниваются, становятся другими по форме, как выпрямляются их, я не знаю, там спина, например, поднимается взгляд. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Монадой каждого из нас, возжигаемся пламённостью Монады и выражением Мощи в Монаде каждого из нас. И синтезируемся с Личностью каждого из нас. Личность, вот из этой четверицы, она как бы делает шаг вперёд, выделяется вперёд.  Синтезируемся Личностью каждого из нас с Личностью Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить и завершить в Личности каждого из нас все формы и виды впечатлений, все формы и виды опыта, все формы и виды установок, принципов, состояний, на которые Личность ориентируется до данного момента. И опустошаем Личность каждого из нас от этих вышесказанных выражений. Синтезируем свою Личность с Личностью Изначально Вышестоящего Отца.  И вот в этой сопряжённости будет происходить процесс быстро.
И проникаясь, мы заполняем Личность каждого из нас Личностью Изначально ВышестоящегоОтца, взращивая её Огнём, приводя в соответствие с Индивидуумностью, с Индивидуальностью, с Синтезностью каждого из нас. И  приводя в соответствие с нашей Синтез -Физичностью. И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся Монадой каждого из нас с Монадой Изначально Вышестоящего Отца. 
И вот в этой пламённой сопряжённости процесс цельности складывается и процесс преображения складывается тогда, когда вся эта четверица начинает объединяться в одну цельность. И эта цельность начинает впитываться в Тело. И в итоге формируется цельная Единица Совершенного Человека Изначально Вышестоящего Отца.
 И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем каждому из нас Синтез монадического преображения Совершенным Человеком в каждом из нас и в синтезе нас. И столпно,  из зала Изначально Вышестоящего Отца вплоть до физики, развёртывается преображение и смена условий пламённости и Мощи каждого из нас синтез-физически. Вот эту смену можно прожить в физическом Теле, как смена атмосферы, смена среды, смена состояния. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим обучить каждого из нас быть, являть, жить цельной Единицей Совершенного Человека Изначально Вышестоящего Отца собою каждым из нас и синтезом нас в равностномвзрастании  Индивидуума, Личности, Индивидуальности и Синтезности в каждом из нас и синтезе нас. 
И проникаясь, проживайте вот этот момент, момент и состояние баланса, когда внутри равностно включаются все возможности Человека в каждом из нас. И вот сейчас в Пламени, в пламённости Монады,  вообще в Монаде, складывается состояние вот этой конфедеративности и равностности всех Частей, всех видов подготовок внутри нас. 
И синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая преображённой Монадой каждого из нас, мы синтезируемся Монадой каждого из нас с Монадой Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем каждому из нас Лад Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И заполняемся Ладом СинтезаИзначально ВышестоящегоОтца, как явлением Жизни, как реализацией Совершенного Человека в каждом из нас и в синтезе нас. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца.Стяжаем Синтез Лада Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, заполняемся этим Синтезом, преображаемся им.  И вот, заполняясь, проживайте, как вокруг вашего Тела в Монаде развёртывается ну, некая картина или голография вот  того Лада Жизни, к которому необходимо,  ну, как бы стремиться, складывать его. 
И проникаясь, впитываем собою вот эту картину Бытия, развёрнутую в Монаде. И впитывая, заполняем ею Части каждого из нас, Системы, Аппараты, Частности каждого из нас. Впитываем и компактифицируем в Монаду, в Тело. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас 32.768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, стяжаем 32.768 Совершенств Пламени ОтцаИзначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, мы заполняемся Совершенствами Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. Переключая внутренний мир и  Синтез-Физичность каждого из нас на пламённость Отцовского явления. И проживите, как 32.768 Совершенств Пламени фиксируются, компактифицируются, записываются и распределяются в вас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез СовершенствПламени Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, преображаясь, заполняемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально ВышестоящихАватаров Синтеза Кут ХумиФаинь. Возвращаемся в физическую реальность, в физическом Теле развёртываем новое монадическое состояние Пламени. И физически развёртываем новое выражение Мощи Человека в каждом из нас и  в синтезе нас. Цельно вспыхиваем Единицей явления Совершенного Человека    каждым из нас и   синтезом нас. И развёртываем в физическом Теле 32.768 Совершенств Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И проникаясь, преображаясь, развёртываем Монаду каждого из нас физически. И проживайте смену пламённости. 
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО 16265 Высокой Цельности Темиртау. Эманируем в подразделение участников данной практики и эманируем в сферу ИВДИВО каждого из нас, развёртывая в сфере ИВДИВО каждого из нас новое монадическое состояние пламённости.  И можно даже прожить физически телесно, кожей даже, смену среды вокруг Тела. 
И возжигаясь, преображаясь физически всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики.    Аминь.


2 день 2 часть.   Время: 1ч.25мин. -  

Практика 6. Преображения проекта и материи частного здания каждого в 12288 Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа с преображением материи каждого этажа. Преображение Куба Творения каждого цельностью и 
синтезом всех имеющихся зданий  вплоть до физики.


        Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически,возжигаемся 17-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца,возжигаемся пламенностью каждого из нас и синтез нас.Проникаясь,мы физически возжигаем Синтез личных зданий, имеющихся на данный момент у каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально ВышестоящимиАватарами Синтеза Кут ХумиФаинь,возжигаясь их Огнем,мы переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 16320 Высокой Цельности, явленно развертываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут ХумиФаинь в форме Ипостаси 17-го Синтеза. Стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим направить Условия,Синтез и Огонь для преображения проекта и материи частного здания каждого из нас,в 12288 Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа с преображением материи каждого этажа.И в целом преображения Куба Творения каждого из нас и синтез нас цельностью и синтезом всех имеющихся зданий  вплоть до физики.
И,синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем каждому из нас пакет условий Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца для преображения зданий каждого из нассинтеза нас и впитываем этот пакет Условий. Он прям, видится как сгусток,как шар,как сфера, впитываем в Хум и развёртываем по телу.
И,синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут ХумиФаинь, проникаясь пакетом условий Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца,мы переходим в личное здание каждого из нас 12288 Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа и развертываемся на первом этаже.И синтезируясь с Изначально ВышестоящимиАватарами Синтеза Кут ХумиФаинь, мы начинаем эманировать пакет условий ИВДИВО из тела,из Хум в целом по зданию.И начинаем распускать пакет условий ИВДИВО по зданию каждого из нас.И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут ХумиФаинь преобразить условия,среду,материю здания каждого из насиз всех форм,вариантов существующих в обновленное явление здания стандартом Изначально Вышестоящего Отца.
И мы переходим в центр здания, между восьмым и девятым этажом. Ну,становимся, получается на 9 этаж. Подходим к центру 9-го этажа и униграмма там развертывается,вот она,прям, фиксируется там,ее как бы вот верхнее полушарие,полусфера.И мы на эту униграмму становимся ногами. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем каждому из нас Синтез униграмного преображения Куба Творения Частного Здания каждого из нас и синтеза нас. С преображением всех видов форм и вариантов творения каждого из нас не соответствующих нашей подготовке,нашему служению,с завершением,закрытием и полным преображением этих видов творения и просим Изначально Вышестоящего Отца обновить Куб Творения каждого из нас фиксацией новых,эталонных видов творения,потенциально синтезом служения каждого.
        И вот этот Синтез Изначально Вышестоящего Отца начинаем развёртывать по Кубу Творения.И вот развёртываем как бы сверху вниз,заполняя Куб Творения.И как бы из стоп сквозь униграмму разворачивается заполнение нижней части Куба Творения.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез и столпно синтезом возжигаем все действующие здания каждого из нас,всё количество зданий, которое у нас есть. У каждого там своё или единое количество,с учетом служебных зданий,зданий в Высокой Цельной Реальности подразделения Высокой Цельности, все здания каждого из нас, вплоть до физики столпно синтезируем,но центровкой фиксируемся в здании 12288 Высокой Цельной Реальности,никуда отсюда не уходим.Столпно Синтезом Изначально Вышестоящего Отца включаем преображение Кубов Творения во всех видах наших зданий, вплоть до физики и просим Изначально Вышестоящего Отца Синтезом его,преобразить Матики и Матрицы существующих форм,видов и вариантов Творения видов Материи каждого из нас,не соответствующих,устаревших и не развивающих нас. И происходит смена условий в Кубе Творения. Вы можете прожить передвижение разныхматик внутри Куба Творения,передвижение разных галографий,униграмм.Сейчас в Кубе Творения происходит очень быстрая такая смена,ощущение в теле может быть как такое движение,динамика, как будто бы что-то бегает,передвигается,перемещается.
И столпно доводим до физики этот Синтез Изначально Вышестоящего Отца и в физическом доме просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Матики и Матрицы Творения в тех формах и видах материи,которые на данный момент у нас есть.И просим смены среды,атмосферы и реальности бытия каждого из нас физически.И вот тут синтезом разных зданий можно физически прожить как раз то,что на физике необходимо преобразить каким-то физическим действием,можно прям увидеть ту предметную среду и те предметы, которые непосредственно уже не нужны.Если был вопрос,то сейчас можно посмотреть на это Огнем и свой физический дом увидеть синтезом нескольких домов, с точки зрения объективности Куба Творения каждого из нас.
И проникаясь,мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут ХумиФаинь и стяжаем каждому из нас ЭталоннуюИвдивность Изначально Вышестоящего Отца и распускаем Эталонную Ивдивностьстолпно по всем зданиям,фиксируя потенциал явления Творения каждого из нас Ивдивностью.
И проникаясь,мы синтезируемся с Изначально ВышестоящимиАватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь,возжигаясь Ивдивностью Изначально Вышестоящего Отца, переходим в кабинет каждого из нас на 17-й этаж. Развёртываемся в кабинете каждого из нас,подходим к письменному столу и садимся за свой письменный стол.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим направить Синтез,Огонь и Условия,для преображения в каждом из нас всех форм,видов и вариантов явления Человека,Посвященного,Ипостаси,Учителя,Владыки,Аватара,Отцовскости в выражении всех восьми видов жизни в каждом из нас и синтезе нас.И вот стяжаем преображение восьми видов жизни каждого из нас.И фиксация этого преображения развертывается в кабинетев синтезе всех зданий, вплоть до физики.И проживите,что среда кабинета может поменяться,может преобразиться стол,стул,то на чем вы сидите,кресло может преобразиться,преобразиться среда кабинета и атмосфера кабинета. 
И прникаясь,мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца.И из здания каждого из нас мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385 Высокую цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем каждому из нас Эталонную Ивдивность частного Метагалактического здания на 12288 Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа каждому из нас,синтезу нас с нами.И преображаясь, развертываемся новым явлением Куба Творения в каждом из нас и в синтезе нас пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас фрагмент бытия Жизни Отцом, фрагмент видится, вот прям конкретный фрагмент огненный,синтезный,разной формы может быть,но это фрагмент прям, который перед вами зависает и мы начинаем впитывать этот фрагмент через головной мозг,далее по телу,до самых стоп,развертывая его собою,одновременно с этим происходит синтез явление и этот фрагмент начинайте двигать, с головы этот фрагмент распределяется по телу и одновременно по всем зданиям, которые у вас есть, вплоть до физики.И проживите такой эффект сейчас в зале Отца,когда все здания внутри вас,внутри вас синтез всех ваших зданий.
И проникаясь,мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца,стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца цельно собою,синтезом всех зданий каждого из нас, вплоть, до физики.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца,благодарим Изначально ВышестоящихАватаров Синтеза Кут ХумиФаинь. Возвращаемся в физическую реальность,в физическом теле развертываем преображённое бытиё Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас,цельностью всех зданий и возжигаем в теле субьядерно Эталонную Ивдивность Изначально Вышестоящего Отца,явлением Куба Творения каждым из нас и синтезом нас цельно.
       И мы эманируем все стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца,эманируем все стяжённое, возожжённое в подразделение ИВДИВО 16265 Высокой Цельности Темиртау,эмантруем в сферу подразделения участников данной практики и эманируем в сферу ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь цельно всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики.Аминь.

2день 2 часть.   Время:  2-00 – 2-15

                                                             Практика 7  Итоговая.
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально ВышестоящимиАватарами Синтеза Кут ХумиФаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут ХумиФаинь.Развертываясь в 16320 Высокой Цельности  Ипостаси Синтеза в ИВДИВО,синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут ХумиФаинь, стяжаем и возжигаемся  Синтезом  Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим направить Условия, Синтез и Огонь для стяжания и развертывания в каждом из нас Части Активность Изначально Вышестоящего Отца в многомерном многоклеточном выражении ее в каждом из нас и в синтезе нас, с развертыванием соответствующих Систем, Аппаратов и Частностей в Части Активность. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут ХумиФаинь  и стяжаем каждому из нас Условия, Синтез и Огонь развертывания итоговой практики 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Заполняясь этими Условиями, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385-ю Высокую Цельность. Развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 17 Синтеза. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием 17 части Активность  Изначально Вышестоящего Отца в многомерном многоклеточном выражении и Метагалактическом явлении ее в каждом из нас и в синтезе нас. И проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас итоговой практикой 17 Синтеза. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Ядро многомерной многоклеточной части Активность Изначально Вышестоящего Отца в Метагалактическом ее явлении в каждом из нас и в синтезе нас. Возжигаясь, развертываемся частью Активность. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, стяжаем 4096-рицу Активности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаясь, развертываемся. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 4096 Систем Активности каждому из нас и синтезу нас. Развертываясь, преображаясь в Метагалактическом явлении бытия многомерностью многоклеточностью явления Активности  в каждом из нас и в синтезе нас.
 Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем соответствующий Синтез 4096-ти Аппаратов Активности каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, стяжаем 4096 Аппаратов Активности каждому из нас  синтезу нас нами. Развертываемся. 
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 4096 Частностей Активности Изначально Вышестоящего Отца. Развертывая цельно собою часть многомерную  многоклеточную Активность Изначально Вышестоящего Отца.  И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Синтез Метагалактической многомерной многоклеточной части Активность Изначально Вышестоящего Отца  цельностью Систем Аппаратов и Частностей данной части в каждом из нас и в синтезе нас во всех видах и выражениях ее в нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза, возжигаясь, стяжаем 16384-рицу Активности Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас  в синтезе нас нами. Возжигаясь, преображаясь ею, стяжаем и развертываем Столп 17-ти частей в каждом из нас одномоментно собою каждым из нас и синтезом нас. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Ядро 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь Ядром, стяжаем 17- ричное Ядро 17-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Стандарт 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца возжигаясь, стяжаем 32768 сикстиллионов ядер Субъядерного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16337 Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас нами.
 И проникаясь, вспыхиваем Стандартом 17-го Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17-ричный стандарт 17-ти Синтезов одномоментно собою в каждом из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаясь этим стандартом, преображаем все существующие в нас стандарты стяженные ранее на  новый Синтез, новый Огонь и новое числовое соответствие данному стандарту Изначально Вышестоящего Отца.  
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32768 Синтезов, возжигаясь, стяжаем 32768-рицу Человека 17-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас нами. Развертываясь, стяжаем 16384-рицу в каждом из нас в Эталонности Частей, Систем, Аппаратов и Частностей Стандартом 17-го Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас. 
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Посвящений  стандартом 17-го Синтеза, возжигаемся им. Стяжаем Синтез Статусов стандартом 17-го Синтеза, возжигаемся им.Стяжаем Синтез Должностных Компетенций стандартом 17-го Синтеза в каждом из нас, возжигаемся им. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Инструмента Служения Стандартом 17-го Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас. 
Проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Гена Стандартом  17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаясь Субъядерно, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямой Огонь 17-го Синтеза и прямой Синтез 17-го Синтеза, возжигаемся им. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Поядающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца, как Стандарт 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с разными вариантами применимости его каждым из нас и синтезом нас, обучением нас в течение месяца.
 И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Огонь Книги 17-го Синтеза, возжигаясь этим Огнем, переходим в зал Книг Синтеза ИВДИВО в 16320 Высокую Цельность, эманируем Огонь Книги Аватарам. На этот Огонь притягивается из библиотеки ИВДИВО Книга 17-го Синтеза. Берем ее в руки. Вместе с ней переходим в здание каждого из нас, в кабинет на 17-й этаж. 
Подходим к письменному столу, кладем Книгу 17-го Синтеза на стол и просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми  направить каждому из нас  Учение, Синтез и Огонь применимости данной Книгой в течение месяца. Возжигаясь, преображаясь, развертываясь, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Изначально Вышестоящий Синтез Совершенного Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца в явлении преображения каждого из нас и синтеза нас. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Совершенное явление Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас разверткой 32768-ми Совершенств Пламени Отца в каждом из нас и в синтезе нас с явлением 16-ти Эталонных Пламён Пламени Отца в каждом из нас и в синтезе нас и с явлением 16- рицыЭталонности Совершенства Пламени Отца в каждом из нас и в синтезе нас этим. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем цельно 17-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И проникаясь, вспыхиваем цельно 17- ричным Синтезом 17-ти Синтезов одномоментно собою каждым из нас и синтезом нас.  И преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Синтез 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас нами. 
И преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, за преображение каждого из нас на этом Синтезе и  допущение нас на этот Синтез. Проживаем благодать Изначально Вышестоящего Отца в ответ каждому лично. 
Переходим в зал Аватаров Синтеза Кут ХумиФаинь. Благодарим Аватаров Кут ХумиФаинь за данный Синтез, за преображение каждого из нас этим Синтезом и допущение нас на этот Синтез. И проживаем благодать от Аватаров каждому лично. 
И проникаясь, мы возвращаемся в физическую Реальность. В Физическом Теле развертываем цельно Ядро 17-го Синтеза, 17- ричное Ядро 17-ти Синтезов одномоментно собою. Физически развертываем Стандарт 17-го Синтеза и 17- ричный Стандарт 17-ти Синтезов  собою. Физически развертываем Эталонное явление Пламени Отца физически собою. Физически развертываем 32768- рицу 17-го Синтеза, 16384- рицу Человека 17-м Синтезом.
Физически развертываем собою Поядающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца Стандартом 17-го Синтеза, физически развертываем собою Метагалактическую Активность Изначально Вышестоящего Отца синтезом Систем, Частей, Аппаратов и Частностей данной Части в каждом из нас и в синтезе нас. Физически развертываем собою Единицу явления Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, вспыхивая цельно прямым Огнем, прямым Синтезом 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И физически пламенея 17-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца цельно собою и 17-ю Синтезами одномоментно физически, мы эманируем все стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.Эманируем все стяжённое и возожжённое в подразделение  Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16265 Высокой Цельности Темиртау, эманируем все стяжённое и возожжённое в подразделение участников данной практики, и эманируем в Сферу  Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца  каждого из нас. Цельно преображаясь 17-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, всецелостно, синтезтелесно, внутренне и внешне собою каждым из нас синтезом нас. 
И выходим из практики.  Аминь.

Набор текста:  Аватаресса Психодинамики каждого ИВО 8 видов, 16265 ВЦ, Темиртау Кокорина Ирина.
                         Аватаресса Мг Нации Человека Планеты Земля ИВО  16265 ВЦ, Темиртау, Якутович Валентина.
                         Аватаресса  Должностной Компетенции 16265 ВЦ Темиртау   Кондратенко Ольга. 
                         Аватаресса  ВШС ИВО 16265 ВЦ, Темиртау  Кузьмина Вера.
                         Аватар ИВЧИВО 16265 ВЦ Темиртау  Петришин Константин.

                         Аватаресса Синтез-Физичности каждого ИВО 16265 ВЦ Темиртау ИВ  Нина Петришина.

Проверила:  Аватаресса ВШС ИВО  16265 ВЦ, Темиртау, ИВАС Мории Свет. Кузьмина Вера.






