18МФЧС ИВ Синтез Совершенного Восприятия ИВО. Физическое мировое тело ИВО. 06-07.07.2019г. Кузьмина Юлия.


Кут Хуми










18 МФЧС

Совершенное Восприятие
Изначально Вышестоящего ИВО
Физическое Мировое Тело ИВО.


Практики
























06-07.07.2019г.
ИВДИВО Темиртау

1 день 1 часть. Время 03.02.19 – 03. 21

Практика 1.Стяжание и развёртывание 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 32768-ричной материальной базы Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
	
Возжигаемся. Возжигаемся всем синтезомв каждом из нас физически, возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся всем накопленным опытом, возжигаемся, всей уже сейчас, накопленной каждым из нас материальной базой Огня, Синтеза, Духа, Света, Энергии. 
И синтезируясь, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально ВышестоящимиАватарами Синтеза Кут ХумиФаинь, переходим в зал Ипостасей Синтеза ИВДИВО 16320 Высокую Цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут ХумиФаинь. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут ХумиФаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза в развёртывании формы Ипостаси 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами.
 И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально ВышестоящихАватаров Синтеза Кут ХумиФаинь. И стяжаем каждому из нас форму Ипостаси 18 СинтезаИзначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, развёртываемся данной формой, включаясь внутренне – внешне в выражение Ипостаси СинтезаИзначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально ВышестоящимиАватарами Синтеза Кут ХумиФаинь.Стяжаем каждому из нас условия, синтез и огонь явления развёртывания Синтеза Изначально Вышестоящего Отца прямым явлением 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас физически собою. И проникаясь, мы стяжаем каждому из нас условия развёртывания, включения и стяжания каждым из нас 32768-ричной материальной базы Синтезом Изначально Вышестоящего Отца вперспективу 65.536.000-летнего развития каждым из нас, синтезом нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отцав 16385 Высокую Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с ХумИзначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас прямой 18 СинтезИзначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь, преображаясь, развёртываясь им, мы просим преобразить материальную базу внутреннего мира каждого из нас, сформированную веками нашего бытия.Завершить те виды и формы материальной базы каждого из насСинтезомИзначально Вышестоящего Отца, переведя на материальную базуСинтезомИзначально Вышестоящего Отца в объёмах нового развития человека СинтезомИзначально Вышестоящего Отца 32768-рично каждым из нас и синтезом нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с ХумИзначально Вышестоящего Отца и стяжаем 32768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем 32768-ричнуюматериальную базу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с развёрткой данной базы физически собою каждым из нас и синтезом нас 65.536.000-летиями периода жизни человека Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь, мы начинаем заполняться данной материальной базой, Изначально Вышестоящий Отец эту базу фиксирует. И попробуйте прожить внутренне, из чего складывается эта материальная база и как она фиксируется в каждую Часть каждого из нас. И проживайте, что концентрация синтеза материальной базы фиксируется вокруг Ядра Служения в головном мозге каждого из нас.
 И вот прям, проживайте, как вокруг Ядра Служения, вот если воспринять Ядро Служения в центре головного мозга, то по центровке вокруг него как такой ободок или такое ожерелье 32768 таких искорок синтеза, которые, как потенциализация, туда фиксируются на будущие виды и формы служения каждого из нас. И уже концентрация такая, концентрация, которая похожа на диск, на такой диск или на такую плоскую составляющую в центре головного мозга. Дальше уже столпно расходится по телу до самых стоп, и в стопах тоже включается вот эта печать, но в стопах уже, если объединить стопы, там тоже есть точка Хум.
 И вот вокруг точки Хум концентрируется в отражении тоже вот эти 32768 искр Синтеза как потенциальная материальная база на пути каждого из нас. И проживите вот эту чёткую сопряжённость пути, чёткую сопряжённость стоп и чёткую сопряжённость головного мозга между собою – голова и ноги, и в целом всё тело, которое организовано и синтезировано материальной базой для будущего развития каждого из нас. Проживайте. Проживается это как такой очень тонкий, утончённый достаточно, но проживаемый волновой заряд, потому что по телу это проживается как определённая, такаясинтезная утончённая волна, которая как-бы переливается в головном мозге, переливается даже вплоть до сияния. Потом доходит до стоп, переливается, начинает сиять в стопах, потом обратно, потом опять в стопы. И вот идёт такое усвоение, как такая цикличность, циклично усваивается каждый вид синтеза. И в итоге таких циклов по телу должно пробежаться 32768. Скорость высокая, поэтому их можно даже не ощутить, но 32768 циклов по телу проходят. Пробуйте как-то нелинейно это воспринять.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 32768-ричный базис Синтеза Изначально Вышестоящего Отца цельностью внутреннего мира каждого из нас.И просим Изначально Вышестоящего Отца данным базисом направить условия для преображения восприятия каждого из нас во всех видах, вариантах, формах его явления в каждом из нас и в синтезе нас.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас СинтезИзначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим Синтезом. И преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально ВышестоящихАватаров Синтеза Кут ХумиФаинь.
Возвращаемся в физическую реальность, в физическом теле развёртываем 32768-ричную материальную базу Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И проживайте, как в физическом теле этот базис записался, зафиксировался как определённая печать, слепок. По-разному можно проживать: как прикосновение, как нелинейные условия, как нелинейный ориентир, и проживается на физике также – головной мозг, стопы. Это вот яркие проживания могут быть там.
И возжигаясь, преображаясь, мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируемвсё стяжённое, возожжённое в подразделение ИВДИВО Темиртау, в подразделение участников данной практики и развёртываем в Сферу ИВДИВО каждого из нас.
И преображаясь физически всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. Аминь.


1день, 2 часть. Время 01.35.57 – 02.11.45
	
Практика 2.Стяжание 64 базовых инструментов Изначально Вышестоящего Отца на применение материальной базы Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Меча Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Книги Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся. Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас физически собою, возжигаем в каждом из нас прямой 18 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь, мы возжигаем стяжённый в каждом из нас 32768-ричный базис СинтезИзначально Вышестоящего Отца и возжигаем восприятие в том объёме, который на данный момент у нас развит, возжигаем наше восприятие, объём восприятия, опыт восприятия и вообще все виды и варианты восприятия, которые у нас развиты. Возжигаем их и пробуем в физическом теле прожить и прочувствовать эти восприятия.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально ВышестоящимиАватарами Синтеза Кут ХумиФаинь. Возжигаясь их Огнём, мы переходим в зал Ипостасей Синтеза ИВДИВО 16320 Высокую Цельность, развёртываемся предИзначально ВышестоящимиАватарами Синтеза Кут ХумиФаинь в форме Ипостаси 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем предИзначально ВышестоящимиАватарами Синтеза Кут ХумиФаинь стяжёнными в предыдущей практике базисом, базой СинтезаИзначально Вышестоящего Отца. Можете прямо прожить, как эта база активируется в вашем теле ракурсом головного мозга, стоп, с развёртыванием некой волны заряда Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально ВышестоящихАватаров СинтезаКут ХумиФаинь. И стяжаем каждому из нас условия, синтез и огонь для развёртывания и стяжания соответствующего инструментария СинтезаИзначально Вышестоящего Отца в применимость и разработку стяжённой материальной базыСинтезомИзначально Вышестоящего Отца с перспективой развития восприятия каждого из нас этим.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385 Высокую Цельность. Развёртываемся предИзначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь, мы синтезируемся сейчас с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Синтез. Возжигаясь, заполняемся им и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием инструментария Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в освоении стяжённой до этого материальной базыСинтеза Изначально Вышестоящего Отца 32768-ричной каждым из нас и синтезом нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с ХумИзначально Вышестоящего Отца и стяжаем 2097152 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И стяжаем, синтезируясь с ХумИзначально Вышестоящего Отца, соответствующий объём инструментов из расчёта 64 базовых на каждый пункт материальной базы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 32768-рично с развёртыванием перспектив и разработки каждым из нас и синтезом нас цельностью 65.536.000 лет жизни каждым из нас и синтезом нас. 
И проживайте, возжигаясь СинтезомИзначально Вышестоящего Отца, как инструментарий распределяется по Частям, Системам, Аппаратам, Частностям каждого из нас и синтеза нас. И в каких-то Частях даже происходит перезапись тех или иных состояний взглядов, форм развития, направлений деятельности, возможно, каких-то тенденций восприятия чего-то так или иначе. При заполнении вот этим объёмом инструментария происходит перезапись в Частях, проживайте вот этот объём. Ощущается в теле как определённое движение, как будто бы внутри что-то продвигается, двигается, переключается, переходит, перетекает. И возжигаясь, мы синтезируемся с ХумИзначально Вышестоящего Отца и просим направить каждому из нас Синтез и Огонь обучения применению данного инструментария в развёртывании и реализации всего данного Отцом. 
И проникаясь, мы синтезируемся с ХумИзначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Меч Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь – пред каждым зависает Меч, никто не выходит, никто его не выносит – пред каждым зависает в Огне Отца Меч. Он зависает остриём вверх, но немножко под наклоном, рукоятка направлена вправо перед вами. И вот он сейчас, зависая в воздухе, он знаете, так вот очень медленно крутится вокруг своей оси, и вы можете Огнём Синтеза его рассмотреть. Попробуйте обратить внимание на то, какой там текст запечатан. На острие Меча зафиксирован определённый текст, текст, который Изначально Вышестоящий Отец вам, как Ипостасям Синтеза, зафиксировал. 
И обратите внимание на рукоять. Рукоять, она достаточно яркая, почему-то звучит так, то есть, она такая немимолистичная, неэстетичная, а она – там может быть прям такая украшенная чем-то. При этом, не воспринимайте это как драгоценные камни либо ещё что-то – это всё Синтез Отца, это всё оформлено Синтезом Отца в той красоте и изяществе явления инструмента Отца, который только возможен для вас в данный момент времени. Поэтому обратите внимание на форму рукояти, на утончённость рукояти, на цвет, который там зафиксирован и на, вообще, выкладку орнамента, который есть на рукояти, потому что орнамент – это тоже текст. Просто так такой орнамент там выложен быть не может. Это многомерный текст Изначально Вышестоящего Отца, который таким образом впакован и записан в Волю.
Берём Меч в правую руку. Обратите внимание, как рука комфортно ложится в рукоять, как будто бы она, вот знаете, не как будто бы, а так и есть, она прям под вашу руку, она вот прям чётко под вашу руку. И есть проживание, что как будто бы он всегда в этой руке и был, комфортно должно быть. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящий Отец в момент, когда мы берём рукоять в руку, на остриё Меча фиксирует каплю Синтеза Воли. И эта капля Синтеза Воли, она от острия Меча расходится по всему лезвию Меча, дальше развёртывается по рукояти и через правую руку впитывается вместе с Мечом в тело. Проживайте процесс впитывания Меча через правую руку в тело. 
И фиксация Меча идёт в позвоночнике чётко остриём вверх. Рукоять тоже формируется и ставится в позвоночнике очень комфортно. Обратите внимание на состояние копчика сейчас, оно сейчас – копчик вашего физического тела даже проживает определённое ощущение, что там становится рукоять Меча. Некомфорт может быть только в том случае, если физически позвоночник недостаточно здоров или где-то в чём-то искривлён. В этом случае состояние Меча может вызывать дискомфорт, потому что сам позвоночник стоит неровно. И через развёртывание Меча в позвоночнике по телу начинает распускаться заряд Синтеза Воли Изначально Вышестоящего Отца на исполнение того, что Отец рекомендовал каждому индивидуально и в целом всей команде ракурсом стяжённого. 
И через распускание Воли идёт освоение и усвоение телом того инструментария, который до этого мы стяжали. Проживайте, как очень мягко, очень нежно, такими лёгкими волнами, но эти волны, они дискообразные, вот они, не как-бы не сверху вниз, они такие дискообразные, торообразные, очень так плавно, но при этом скорость высокая. Такой интересный эффект, что при плавности движения скорость остаётся высокой и скоростно происходит распределение плавное по всему телу, по всем тканям физического тела вплоть до стоп, до основания ладоней, до головы. Проживайте,сам Меч продолжает фиксироваться в позвоночнике, но из него развёртывается Синтез Воли Изначально Вышестоящего Отца. И проживайте, как остриё Меча чётко выходит на затылочную часть головы и происходит такой заряд головного мозга вот этим Синтезом Воли Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь, мы синтезируемся с ХумИзначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Синтез Воли Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая Мечом Ипостаси СинтезаИзначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас. И стяжаем каждому из нас Синтез Меча Ипостаси СинтезаИзначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами и просим направить условия, синтез и огонь обучения применимости данным Мечом с преображением разных форм, действий и вариантов Меча, которые до этого у нас были. И даже какие-то, возможно, старые формы Меча могут раствориться.
И проникаясь, мы синтезируемсяс ХумИзначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас книгу, Книгу Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца с разработкой 32768-ричной материальной базы СинтезаИзначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И вот, возжигаясь этим Огнём, пред каждым зависает книга, книга большого формата. Это формат не А5-й как обычная книга, а возможно, даже А3-й, она такая большая, у неё формат большой. Смотрите на неё, проживайте, и на ней прямо зафиксировано «Полномочия Совершенств», книга «Полномочия Совершенств Изначально Вышестоящего Отца». А в скобочках там написано как раз «32768-ричная материальная база Синтеза Изначально Вышестоящего Отца». 
Это (Отец поясняет), это одна из книг серии, у Отца есть серия книг «Полномочия Совершенств» и каждая книга посвящена определённой тематике. Это вот одна из книг. Сколько книг в этой серии, Отец не уточняет, я думаю, нам и не надо знать. Это одна из книг этой серии, при этом она не пронумерована, нумерации там нет. Просто книга Полномочий Совершенств, а ракурс прописан, прям в скобочках. Можете прожить. Или просто мелким, у всех по-разному, можно в «скобочках» прожить, а можно прожить как мелким шрифтом, более мелким шрифтом внизу. 
Книгу фиксирует Изначально Вышестоящий Отец каждому именную. И вот тут очень важно по факту Фамилии Имени и  Отчество настоящего момента. Не фиксируются там никаких будущих имён, прошлых имён, только одно в настоящий момент на вас зафиксированное Фамилия Имя и Отчество. Могут быть просто инициалы, а вообще, хорошо, если вы проживёте – там прописано полностью имя, внизу прям, очень маленькой такой строчкой чётко прописано – Фамилия Имя и Отчество, кому она выдана. Так интересно, что вот Фамилия Имя и Отчество проявляются только тогда, когда непосредственно вы к этой книге прикасаетесь. То есть, я так понимаю, что никто другой, кроме вас, к ней прикоснуться особо никто не может, потому что на ваш дух, на ваши эманации, на ваши прикосновения включается конкретно ваша специфика работы с этой книгой. 
Сама по себе книга имеет структуру обложки: она твёрдая, проживается и видится как будто бы бархатная обложка. Оттенок такой шоколадно – рыжий, переплёт, этот корешок, он медного цвета, при этом он не в меди, он тоже из определённого такого материала, который как-то похож там, на кожу с определённым теснением, но оттенок, он такой бронзово – медный. Берём книгу в руки, а кстати, цвет книги, он такой золочёный, как вот тоже сейчас очень часто делают издания таким, у которых золочёный цвет, вот здесь он такой, ну, такой медного оттенка, как и корешок.
Берём книгу в руки, и прямо проживите в руках такой, знаете вот, вес. Она очень большая. Ну, Изначально Вышестоящий Отец поясняет, она большая просто потому, что мы пока ещё телесно этим не выросли, поэтому для нашего тела воспринимается эта книга большой. Чем глубже мы будем развиваться этой книгой, тем она будет, ну скажем так, другого формата нам казаться, более, более для нас стабильный А5-й формат книги, как на физике. Поэтому здесь не книга большая, а мы, скорее всего, пока не очень в этом направлении развиты. Поэтому мы берём её в руки Огнём Отца и вместе с нею мы её впитываем в тело прям, в зале Изначально Вышестоящего Отца, впитываем в тело.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем каждому  из нас Синтез Книги Полномочий Совершенств ракурсом развития 32-рично 768-ричной материальной базы СинтезаИзначально Вышестоящего Отца в расширении восприятия каждого из нас и синтеза нас. И проникаясь, мы начинаем впитывать эту книгу так же телесно, если глубже, то всеми Частями, всеми Системами, всеми Аппаратами, всеми Частностями мы впитываем книгу как дар Отца.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. В синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, в синтезе с Изначально ВышестоящимиАватарами Синтеза Кут ХумиФаинь, мы переходим в здание каждого из нас в Экополис ИВДИВО в 16320 Высокую Цельность. Развёртываемся на 17 этаже в кабинете каждого, подходим к письменному столу и из Хум выявляем эту книгу на стол. И проживайте, как книга сияет на столе вашего кабинета, и вот этим сиянием она как бы озаряет всё ваше здание, не только кабинет, а всё здание. Поэтому вообразите, попробуйте прочувствовать вот эту глубину Синтеза, которая там заложена Отцом и вот эта глубина Синтеза проживается, как объём сияния по всему зданию, вплоть до того, что идёт такое озарение здания сиянием Синтеза Изначально Вышестоящего Отца по факту фиксации книги в нём. Проживайте.
И мы из здания каждого из нас синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас СинтезИзначально Вышестоящего Отца в прямом его явлении каждому из нас и синтезу нас. И вот прям СинтезИзначально Вышестоящего Отца развёртываем столпно через книгу, через кабинет, далее, по всему зданию и в синтезе всех действующих внутри вас зданий вплоть до физического. И вот прямо Столп всех зданий СинтезомИзначально Вышестоящего Отца развёртываете собою. И через этот Столп проекция данной книги фиксируется в каждом здании, которые у вас есть вплоть до физики. Обратите внимание, как в физическом здании, в физическом вашем доме проекция данной книги развёртывается. Очень интересная картина.
И проникаясь, мы из здания каждого из нас переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385 Высокую Цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостасей 18 СинтезаИзначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас ночную подготовку 18 СинтезомИзначально Вышестоящего Отца, и просим у Отца каждому из нас дать рекомендации на ночную подготовку ракурсом всего стяжённого. И попробуйте от Изначально Вышестоящего Отца прожить рекомендации лично вам. Рекомендация может быть проста, но она, именно, эффективно подскажет вам, может быть, с чего начать, либо – на какую тему думать, либо – в каком направлении начать развивать свой внутренний мир, начиная с сегодняшнего момента.
И возжигаясь, проникаясь рекомендацией Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально ВышестоящимиАватарами Синтеза Кут ХумиФаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза. Развёртываемся пред Изначально ВышестоящимиАватарами Синтеза Кут ХумиФаинь в 16320 Высокой Цельности. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут ХумиФаинь, стяжаем каждому из нас условия, синтез и огонь для ночной подготовки 18 СинтезомИзначально Вышестоящего Отца и разъяснения, регламентацию всего стяжённого первым днём. И заполняемся условиями ночной подготовки в выражении Изначально ВышестоящихАватаров Синтеза Кут ХумиФаинь каждым из нас и синтезом нас. И проникаясь, благодарим Изначально ВышестоящихАватаров Синтеза Кут ХумиФаинь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
 Возвращаемся в физическую реальность, в физическом теле развёртываем инструментарий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжённый нами. Возжигаем в физическом теле Меч Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и в синтезе нас, и возжигаем Книгу Полномочий Совершенств в физическом теле. И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца,эманируем всё стяжённое, возожжённое в Подразделение ИВДИВО 16265 Высокой Цельности Темиртау, эманируем в Подразделение участников данной практики и эманируем в Сферу ИВДИВО каждого из нас, развёртывая всё стяжённое в Сфере ИВДИВО каждого. И проживите, как Сфера ИВДИВО каждого изменилась, прожить это можно через эманацию в ячейках Сферы ИВДИВО каждого. 
И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. Аминь.


2 день 1 часть.   Время: 2ч 18мин – 2ч 39мин. 

Практика 3.  Стяжание Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас физически,возжигаемся всем накопленным Огнем,всем накопленным Синтезом,возжигаем в каждом из нас ночную подготовку,вот прям, попробуйте прожить в теле опыт ночной подготовки 18-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца,возжигаем в каждом из нас прямой 18-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И,проникаясь,мы синтезируемся с Изначально вышестоящимиАватарами Синтеза Кут ХумиФаинь,возжигаясь их Огнем,мы переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 16320-ю Высокую Цельность ВысокоцельноВышестояще Явленно развертываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут ХумиФаинь в форме Ипостаси 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Проникаясь,мы синтезируемся с Хум Изначально ВышестоящихАватаров Синтеза Кут ХумиФаинь,стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.И просим направить условия, синтез и огонь, для стяжания и развёртывания в каждом из нас Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца соответствующим объёмом условий и возможностей развития Восприятия в каждом из нас и синтезом нас.
        И проникаясь, мы заполняемся Синтезом Аватаров Синтеза Кут ХумиФаинь,входя в магнитную сопряженность с Аватаром Синтеза Кут Хуми,с Аватарессой Синтеза Фаинь.Вот прям попробуйте сонастроиться с Кут ХумиХум в Хум,Часть в Часть,как угодно,проживайте,войдите в слиянность,в Синтез Кут Хуми,заполняемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хумивсетелесно,эманируем этот Синтез Изначально Вышестоящей АватарессеФаинь и в ответ заполняемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящей АватарессыФаинь,так же всетелесно собою и проживаем развёртку магнитности Синтеза СинтезаАватаров Синтеза Кут ХумиФаинь в каждом из нас и в синтезе нас.
И проникаясь,мы вот этот магнитный Синтез,распределяем по своим Частям,Системам,Аппаратам,Частностям,распределяем по Ядрам Физического Тела,по СубьядерностиСинтезтела стоящего пред Аватарами и вот проживайте как ваше Тело заполняется магнитностью Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и через это происходит смена состояния в Теле Магнитом.
И проникаясь в магнитном Синтезе Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут ХумиФаиньмы возжигаясь и проникаясь магнитностьюАватаров,переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ю Высокую Цельность явленно,развертываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь,мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас,стяжанием Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, с развёртыванием совершенств Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И проникаясь,мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца,стяжаем 32768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,возжигаясь ими стяжаем 32768 Совершенств Восприятия Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,синтезу нас,нами и проникаясь,развертываясь совершенствами Восприятия,мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Изначально Вышестоящий Синтез Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь,заполняясь,развертываем и распределяем Совершенство Восприятия по Частям,Системам,Аппаратам,Частностям каждого из нас,насыщая и обогащая внутренний мир каждого из нас совершенствами Восприятия Изначально Вышестоящего Отца.И попробуйте прожить магнитно Огнем в зале Изначально Вышестоящего Отца развёртку Восприятия в теле.
И проникаясь,мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Синтез Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца.И проникаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца направить каждому из нас условия, синтез, огонь и системность развития Восприятия каждого из нас и синтеза насСинтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь,вот сейчас входим в Синтез Изначально Вышестоящим Отцом.Синтезируемся своим Восприятием внутренним,с Восприятием Изначально Вышестоящего Отца и вмещаем собою насколько можем по максимуму Восприятие Синтеза или Синтезом, которое есть у Отца,вот прям, просто впитываем Отцовское Восприятие.И пробуем прожить Отцовское Восприятие или Восприятие по - Отцовски,впитываем навыки Восприятия от Отца,впитываем мастерство Восприятия от Отца,впитываем взгляды, принципы Восприятия от Отца,впитываем Опыт Восприятия от Отца и открываемся максимально пред Изначально Вышестоящим Отцом,открываясь Восприятию Отца максимально внутренне собою каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь,преображаясь,проникаясь Восприятием Изначально Вышестоящего Отца,мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца,стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца и заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца на объём всего стяжённого каждым из нас и синтезом нас,в плоть до Физического Тела.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца,благодарим Изначально ВышестоящихАватаров Синтеза Кут ХумиФаинь. Возвращаемся в физическую реальность и в физическом теле вот в магнитном явлении Аватаров Синтеза Кут ХумиФаинь, развёртываем Совершенное Восприятие Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас 32768-рично собою и эманируя,развертываем смену Восприятия каждого из нас в Сфере ИВДИВО,вот в Сфере ИВДИВО каждого. Прям, проживите как эманация Совершенства Восприятия,развернуло некую смену Восприятия,как смену состояния,проживается это как смена состояния Сферы ИВДИВО каждого. Возможно преображение каких-то ячеек Сферы,смена каких-то матриц,которые есть в Сфере, смена каких-то оболочек внутри Сферы ИВДИВО каждого,изменение состояния в целом Сферы ИВДИВО каждого. Эманация Сферы ИВДИВО каждого могла поменяться,по проживайте сейчас физически свою Сферу ИВДИВО каждого ракурсом Восприятия Изначально Вышестоящего Отца,по воспринимайте Сферу ИВДИВО каждого в новом ее выражении.
И возжигаясь,эманируем все стяжённое, возожжённое, преображаясь физически Восприятием Изначально Вышестоящего Отца,эманируем в Сферу ИВДИВО,эманируем всё стяжённое,возожжённое в подразделение ИВДИВО 16265-й Высокой Цельности Темиртау,эманируем в подразделения участников данной практики и эманируем в Сферу ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь,преображаясь физически,выходим из практики.Аминь. 


2  день  1 часть.   Время: 226.40-  248.10.

Практика  4. Стяжание четырёх Мировых Тел Изначально Вышестоящего Отца цельностью 16384-х Реальностей, Изначально Вышестоящих Реальностей, Высоких Цельностей Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание четырёх Миров Изначально Вышестоящего Отца, с соответствующими спецификами  качеств и свойств каждого Мира.
          Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически, возжигаемся всем накопленным Огнём, возжигаемся всеми видами практик, всеми видами тренингов в каждом из нас в синтезе нас. И возжигаемся Совершенным Восприятием в каждом из нас в синтезе нас. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально ВышестоящимиАватарами Синтеза Кут ХумиФаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО в 16320 Высокую Цельность явленно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут ХумиФаинь в Форме Ипостаси 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально ВышестоящихАватаров Синтеза Кут ХумиФаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим направить Условия, Синтез и Огонь стяжания и развёртывания в каждом из нас Мировых Тел Изначально Вышестоящего Отца цельностью 16384-х Реальностей, Изначально Вышестоящих Реальностей, Высоких Цельностей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас, нами. И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут ХумиФаинь.И просим направить условия для стяжания и развёртывания в каждом из нас четырёх Миров Изначально Вышестоящего Отца,с соответствующими спецификами  качеств и свойств каждого Мира в каждом из нас и в синтезе нас. Заполняемся условиями Аватаров, проникаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385-ю Высокую Цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в Форме Ипостаси 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.И просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием Миров Изначально Вышестоящего Отца и развёртыванием в каждом из нас Мировых Тел Изначально Вышестоящего Отца с перспективой роста, развития и разработки телесной дееспособности каждого из нас и Синтеза нас физически собою.
И, проникаясь, мы синтезируемся  с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, стяжаем Физический Мир Изначально Вышестоящего Отца синтезом 4096- ти Реальностей, Изначально Вышестоящих Реальностей, Высоких Цельностей Изначально Вышестоящего Отца в разных вариантах выражения каждым из нас и синтезом нас. 
Возжигаясь, впитываем, развёртываем  Физический Мир собою и проживаем Физический Мир Отца в момент вмещения его. Попробуйте сразу же прожить, как этот Мир ощущается. В данном случае Мир заполняет как бы внутреннее тело, развёртывается определённая атмосфера внутри тела. Мир даёт определённую атмосферу и среду внутри тела, поэтому это проживается, как определённая атмосфера, фон, среда в теле. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с  Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Физическое Мировое Тело 4096- ричное каждому из нас и синтезу нас, нами. Возжигаясь, развертываемся Физическим Мировым Телом пред Изначально Вышестоящим Отцом и проживайте оформление Мирового Тела внутри вас. И, возжигаясь, преображаясь, как бы впитываем внутрь Физическое Мировое Тело, прям, проживите, что вы впитали внутрь. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем каждому из нас 8192 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им и стяжаем Тонкий Мир Изначально Вышестоящего Отца 8192-ричный цельностью Реальностей, Изначально Вышестоящих Реальностей,  Высоких Цельностей Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь, впитываем собою Тонкий Мир Изначально Вышестоящего Отца. И пробуйте прожить отличие Тонкого Мира от Физического. По ощущениям внутренним, даже по ощущениям Физического Тела тоже можно различить.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Тонкое Мировое Тело 8192-ричное каждому из нас,синтезу нас, нами. И, возжигаясь, развёртываясь, преображаемся. И развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Тонким Мировым Телом. И проживайте развёртку Тонкого Мирового Тела. Проживите, что в этом Мировом Теле другой объём Синтеза и Огня и даже по размеру Тело кажется больше. Ну, оно, в принципе, так и есть. 
 И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, впитываем собою Тонкое Мировое Тело.И проживите в теле синтез Физического и Мирового Тела, проживите, как они одновременно друг с другом синтезируются.И Физическое Мировое можно прожить, и Тонкое. Но при этом они внутри нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас 12288 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием  Метагалактического Мира  Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Метагалактический Мир Изначально Вышестоящего Отца 12288- ричный цельностью соответствующих Реальностей, Изначально Вышестоящих Реальностей, Высоких Цельностей Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь, впитываем собою Метагалактический Мир, проживая различие данного Мира от предыдущих двух. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца.И стяжаем каждому из нас Метагалактическое Мировое Тело 12288- ричное и, возжигаясь, цельно развёртываемся им. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, стяжаем Синтезный Мир 16384-ричный Реальностно, Изначально ВышестоящеРеальностно, Высоко Цельностно  Изначально Вышестоящим Отцом.  Возжигаясь, развёртываемся данным Миром, проживаем его собою.
        И проживаем цельность четырёх Миров внутри Тела. Цельность и одновременно различие этих 4- х Миров, потому что они цельно, но при этом каждый можно прожить отдельно тоже. И мы синтезируемся с   Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтезное Мировое Тело 16384-ричное каждому из нас,синтезу нас, нами. Возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся им. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез 4- х Миров Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,синтезу нас, нами, возжигаясь, преображаемся этим Синтезом.
 И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез 4- х Мировых Тел каждому из нас, нами с перспективой развития, разработки и роста данных Мировых Тел в каждом из нас и в синтезе нас Реальностно, Изначально ВышестоящеРеальностно и Высоко Цельностно Изначально Вышестоящим Отцом. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Огонь Физического Мира Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Дух Физического Мира Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, развёртываемся им. Стяжаем Свет Физического Мира Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, развёртываемся им, стяжаем Энергию Физического Мира Изначально Вышестоящего  Отца каждому из на, возжигаясь, развёртываемся ею. Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Субъядерность Физического Мира Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, развёртываемся им. Синтезируемся  с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Форму Физического Мира Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, развёртываемся им. Стяжаем каждому из нас Содержание Физического Мира Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся Содержанием. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Поле Физического Мира Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся им. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8- ричный Синтез Качеств и Свойств Физического Мира Изначально Вышестоящего Отца  в каждом из нас и синтезе нас. И, проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отц, стяжаем Огонь, Дух, Свет, Энергию, Субъядерность, Форму, Содержание, Поле Физического Мирового Тела Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,синтезу нас, нами. И, проникаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Синтез Физического Мирового Тела Человека Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся данным Синтезом. 
И, проникаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально ВышестоящихАватаров  Синтеза Кут ХумиФаинь. Возвращаемся в физическую реальность.В физическом теле развёртываем Синтезный Мир, Метагалактический Мир, Тонкий Мир и Физический Мир Изначально Вышестоящего Отца одномоментно собою. И возжигаем в теле Физическое Мировое Тело Огнём, Духом, Светом, Энергией, Субъядерностью, Формой, Содержанием и Полем. Развёртываем собою Тонкое Мировое Тело Огнём, Духом, Светом, Энергией, Субъядерностью, Формой, Содержанием и Полем. Развёртывайте  собою,  проживайте каждое Мировое Тело в Физическом. 
Развёртываем собою Метагалактическое Мировое Тело Огнём, Духом, Светом, Энергией, Субъядерностью, Формой, Содержанием и Полем физически собою. И развёртываем Синтезное Мировое Тело Огнём, Духом, Светом, Энергией, Субъядерностью, Формой, Содержанием и Полем собою.  И,  проникаясь, проживайте внутри тела Мировые Тела, а вокруг тела очень проживается кожей, прям Мировая среда, то есть внутри Мировые Тела, вокруг тела в Сфере ИВДИВО каждого вы можете прожить Мировую среду или Мировой Синтез, как некие эманации Мира физическим телом.
И, проникаясь, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО 16265 Высокой Цельности Темиртау, эманируем в подразделения ИВДИВО участников данной практики, и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Сферу ИВДИВО каждого из нас.
 И, возжигаясь, преображаясь  всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. Аминь


2 день 4 часть.   Время:  59:10- 1:05

Практика 5.Стяжания  18-й Многомерной Многоклеточной Части Мероощущение Изначально Вышестоящего Отца, 4096-ть Систем Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца, 4096-ть аппаратов Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца, 4096-ть частностей Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца.
        Возжигаемся. Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально ВышестоящимиАватарами Синтеза Кут ХумиФаинь.  Возжигаясь их огнём, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО в 16320 Высокую Цельность. Развёртываемся пред Изначально ВышестоящимиАватарами Синтеза Кут ХумиФаинь в форме Ипостаси 18 Синтеза. Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза Кут ХумиФаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим направить Условия, Синтез и Огонь для развёртывания стяжания в каждом из нас 18-й многомерной многоклеточной части Мероощущение Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, заполняемся условиями.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385-ю Высокую Цельность явленно. Развёртываясь в форме Ипостаси 18 Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить стяжанием и развёртыванием части многомерной многоклеточной Мероощущение Изначально Вышестоящего Отца с соответствующим объёмом систем, частей, аппаратов и частностей в каждом из нас и в синтезе нас. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас ядро Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца в многомерном многоклеточном выражении данной части. И возжигаясь, развёртываем ядро Мероощущение в каждом из нас в синтезе нас. Вспыхивая цельно частью Мероощущение Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4096-рицу части Мероощущения каждому из нас, возжигаясь, развёртываемся им. По закону всё во всём во взаимоотраженииМероощущения во всех 4096-ти частях каждого из нас. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096-ть Систем Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании 4096-ти Генов Ощущений Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, синтеза нас, нами. Возжигаясь, преображаемся ими. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и развёртываем синтез систем Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца по закону всё во всём во взаимооотражении во всех системах всех 4096-ти частей. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096-ть частностей Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца.  Аппаратов, аппаратов Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании 4096-ти Ощущениетворённости Изначально Вышестоящего Отца. С отражением аппаратов Мероощущения по закону всё во всём во всех аппаратах всех 4096-ти частей в каждом из нас и в синтезе нас. Развёртываемся, проживаем.  
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и  стяжаем каждому из нас 4096-ть частностей Мероощущения  Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании Ощущения Практики Мероощущения в 4096-ти явлениях в каждом из нас и в синтезе нас. И проникаясь, преображаясь, развёртываясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Синтез Многомерной Многоклеточной Части  Мероощущение Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16384-рицу явления части  Мероощущение в каждом из нас и синтезе нас. И вспыхивая цельно, развёртываемся Мероощущением пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Синтез 18-ти многомерных многоклеточных частей, 18-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас, нами. И вспыхивая, развёртываемся 18-ти частным столпом частей человека в каждом из нас, в синтезе нас, нами. И проживаем 18-ти частность человека собою, каждым из нас и синтезом нас. 
И проникаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально ВышестоящихАватаров Синтеза Кут ХумиФаинь. Возвращаемся в физическую реальность, в физическом теле развёртываем многомерную многоклеточную часть Мероощущение Изначально Вышестоящего Отца, цельностью всех систем, аппаратов и частностей. Вспыхиваем физически столпом 18-ти частей человека в каждом из нас в синтезе нас. 
И преображаясь,эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и  возожжённое в подразделение ИВДИВО 16265 Высокой Цельности Темиртау, и эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение участников данной практики, и в ИВДИВО каждого. 
И возжигаясь, преображаясь, выходим из  практики. Аминь.


2 день  2  часть.   Время: 01:09:48-  01:23:30.

                                       Практика  6.  Итоговая.
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически.Возжигаемся всем накопленным Огнем,  возжигаемся цельно 18-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и всеми видами практик, тренингов ракурсом 18-го Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас. 
Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально ВышестоящимиАватарами Синтеза Кут ХумиФаинь.  Возжигаясь их Огнём,  мы переходим в зал Ипостаси Синтеза  ИВДИВО 16320-ю Высокую Цельность явленно. Развёртываемся  пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза в форме Ипостаси 18-го Синтеза, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут ХумиФаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас итоговой практикой 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом,  переходим в зал Изначально Вышестоящего  Отца 16385-ти Высокий Цельно явленный, развертываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 18-го Синтеза.Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Синтез.И просим преобразить нас итоговой практикой 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
         И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца.И стяжаем Ядро 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развертываясь, вспыхиваем данным Ядром в физическом теле.Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 18-ричное Ядро  18-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца одномоментно собою каждым из нас  и синтезом нас.
         Проникаясь,  мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Стандарт 18-го Синтеза и, возжигаясь, стяжаем 32768 шестидесятилионов Ядер Синтеза, субъядерного Синтеза 16338 Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,синтезу нас, нами. И, проникаясь, вспыхиваем стандартом 18-го  Синтеза, стяжая, 18-ричный стандарт 18-ти Синтезов одномоментно собою. 
Проникаясь,  мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Огонь Книги 18-го Синтеза, возжигаемся этим Огнём, переходим в зал книг Синтеза ИВДИВО, эманируем Огонь книги 18-го Синтеза из Хум, на этот Огонь притягивается и развёртывается пред нами книга 18-го Синтеза.  Берём ее в руки,  вместе с ней переходим в здание каждого из нас на 17 этаж, подходим к письменному столу, кладем Книгу 18-го Синтеза на  стол и берем Книгу 17-го Синтеза, у кого она была.  
 Вместе с нею возвращаемся в зал Книг Синтеза  ИВДИВО и сдаем книгу 17-го Синтеза Аватарам, стяжая  Синтез, Огонь  и Условия подготовки, разработки и обучения Книгой 18-го Синтеза  в течение месяца.  И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим  в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385-ю Высокую Цельность,  синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего  Отца и стяжаем каждому из нас 16384-рицу Частей  Человека  с развёртыванием стандартом 18-го Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас.Развёртываясь, преображаемся. 
Стяжаем 4096-рицу 18-ым Синтезом каждого из нас, развёртываясь, преображаемся.  Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32768-рицу Человека каждым из нас синтезом нас, преображаемся. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 64 Инструмента 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, развёртываясь, преображаемся. 
 Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 16384- ричную Генетику 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямой Огонь 18-го Синтеза, прямой Синтез 18-го Синтеза, стяжаем каждому из нас системность 18-го Синтеза, преображаемся.  
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас объём Посвящений стандартом 18-го Синтеза, объём Статусов стандартом 18-го Синтеза, стяжаем объём Творящих Синтезов стандартом 18-го Синтеза каждому из нас, синтезу нас, нами. Возжигаясь, преображаясь, развертываемся и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь цельно Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас Цельный 18-ый Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь собою. 
         И  проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем в зале Изначально Вышестоящего  Отца Мечом Ипостаси Синтеза, синтезируемся Мечом Ипостаси Синтеза каждого из нас с Мечом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас заряд Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.И заряд Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  из Меча Отца фиксируется в Меч каждого из нас.  И  возжигаясь этим зарядом, мы преображаем Ипостастность каждого из нас в выражении Отца и развертываем Ипостасями Синтеза Явление Изначально Вышестоящего  Отца физически собою, мерой своей подготовки. И, проникаясь, проживайте этим зарядом в физическом теле присутствие Отца. 
И в этой цельности мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Изначально Вышестоящий Синтез Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся им и стяжаем каждому из нас Синтез Физического Мирового Тела Изначально Вышестоящего  Отца и, возжигаясь, развертываемся им.  
        И  проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего  Отца и стяжаем 32768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании Материальной Базы  Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас собою физически.  
И проникаясь,  мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим  Отцом и стяжаем каждому из нас подготовку 18-м Синтезом Изначально Вышестоящего  Отца.В развёртывании и применимости всего стяжённого и возожжённого  каждым из нас и синтезом нас, с внутренним Мероощущением  Синтеза Изначально Вышестоящего  Отца физически собою.И проживаем вот Благодать Отца каждому из нас.  
И  проникаясь,  мы благодарим Изначально Вышестоящего  Отца за данный Синтез, за  допущение каждого из нас на этот Синтез, за преображение нас данным Синтезом. Проживаем благодарность Отца каждому из нас и в целом команде, переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь.  Благодарим Аватаров Синтеза за данный Синтез,  допущение каждого из нас на этот Синтез, преображение нас данным Синтезом. 
       И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем каждому из нас подготовку и обучение 18-м Синтезом в течение месяца и проникаясь,  попробуйте прожить некий заряд Синтеза Аватаров. Проживается он в головном мозге, вот прям четко, фиксируется туда, как определённая магнитная среда и развёртывается по телу, и ощущение некоего такого разряда и ощущение,  такой как чистоты и свежести внутри тела от вот этого заряда.
 Благодаря Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь,  возвращаемся в физическую реальность, в физическом теле развёртываем Ядро 18-го Синтеза, Стандарт 18-го Синтеза, 18- ричное Ядро  18-ти Синтезов, 18-ричный стандарт 18-ти Синтезов развёртываем 16384- рицу, 32768- рицу Человека 18-м Синтезом, развёртываем синтез Частей, Систем, Аппаратов, Частностей  стандартом 18-го Синтеза. Физически развёртываем Генетику 18-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, физически развёртываем синтез Инструментов 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Посвящений, Синтез Статусов, Синтез Творящих Синтезов в каждом из нас и синтезом нас. И проникаясь,  мы физически вспыхиваем цельно 18-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца  и 18-ю Синтезами одномоментно собою каждым из нас и синтезом нас, и развёртываем физически эманации 18-го Синтеза с развёртыванием соответствующих перспектив для Человечества Планеты Земля. 
 И проникаясь, мы эманируем все стяжённое и возожжённое в ИВДИВО. Проживайте ответ от ИВДИВО.Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО 16265 ВЦ Темиртау, проживайте ответ от Сферы подразделения, эманируем в Сферы подразделения участников данной практики и развёртываем в Сфере ИВДИВО каждого из нас цельно 18-ый Синтез, проживая очень четко фиксацию Синтеза в стопах и головном мозге.И вот проживите, что вот этот волновой разряд Синтеза по телу, он сейчас развёртывается и физически проживается как, ну как мурашки по телу, как такая внутренняя, внутреннее движение, очень тонко, но проживаемо. И  эманируем в Сферу ИВДИВО каждого из нас. 
 Вспыхивая цельно всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики.  Аминь.


Набор практик: Аватаресса МАН ИВО ИВДИВО 16265 ВЦ   Викентьева Валентина.
                            Аватар ИВ Человека ИВО  ИВДИВО 16265 ВЦ  Константин Петришин.
                            Аватаресса  МАИ  ИВДИВО 16265 ВЦ  Ленская Зинаида.
                            Аватаресса Мг Центра Цивилизации ИВО ИВДИВО   16265 ВЦ   Светлана Сидорук.
                            Аватаресса Должностной Компетенции  ИВДИВО 16265 ВЦ    Кондратенко Ольга.   
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