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1 день 1 часть.   Время: 01:49:50 – 02:16:49
Практика 1.
Стяжание формы Ипостаси 21 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.Стяжание науки Любви Изначально Вышестоящего Отца 9-ричным циклом новых смыслов
Изначально Вышестоящего Отца.

           Возжигаемся. Возжигаемся, возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Концентрируясь максимально в точке Хум, и мы возжигаем все основы в каждом из нас возжигаем весь Огонь каждого из нас, возжигаем весь Синтез, возжигаем всю нашу внутреннюю подготовку, возжигаем всю нашу Ипостасность, и возжигая в физическом теле, попробуйте войти в состояние внутренней тишины и безмолвия. Попробуйте войти в некое спокойствие внутреннего мира, гармонию внутреннего мира, баланс внутреннего мира, лад и мир внутренний. 
        И проникаясь, мы как бы внутренним своим взглядом, и со всем объёмом Любви, Мудрости, Воли и Синтеза каждого из нас. Мы, своим внутренним взглядом вот в этой внутренней тишине и безмолвия, начинаем, как бы растворяться, начинаем туда вглядываться, начинаем проживать свой внутренний мир физически. Вот прям, углубляясь, пробуйте прожить свой внутренний мир. В каком состоянии ваш внутренний мир? О, чём он, возможно, волнуется, беспокоится, какие у него есть внутренние состояния. На какую тему ваш внутренний мир озадачен в данный момент времени.
Проникаясь всем синтезом, который вы накопили, попробуйте сейчас найти и сложить контакт со своим внутренним миром, посмотреть на него, взглянуть на него сейчас. Вот сейчас взгляните на свой внутренний мир всем объёмом и опытом взгляда,которые у вас есть любого вида и типа. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально ВышестоящимиАватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возжигаясь их Огнём, мы переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО в 16320 Высокую Цельную Реальность развёртываемся пред Изначально ВышестоящимиАватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостасей 21 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально ВышестоящихАватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.Стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть прямой 21 Синтез Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас и синтез нас, и стяжаем форму Ипостаси 21 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить все предыдущие варианты форм действующих в каждом из нас и в синтезе нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально ВышестоящимиАватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь.Стяжаем каждому из нас условия и огонь для развёртывания Науки Любви Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас 21 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою.И просим включить каждого из нас, лично в обучение Наукой Любви Изначально Вышестоящего Отца и формирования её в каждом из нас и в синтезе нас с возможностью постепенного взрастания внутреннего мира каждого из нас Наукой Любви Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385 Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа, развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 21 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
         Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас прямой 21 Синтез Изначально Вышестоящего Отца.И проникаясь этим,мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас. Развёртыванием, стяжанием Науки Любви Изначально Вышестоящего Отца с постепенным взрастанием каждого из нас в ней. 
        И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 9 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.Возжигаясь ими, мы стяжаем 9 базовых пунктов развёртывания Науки Любви Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас с внешней и с внутренней реализацией, с выходом с рождением нового смысла Любви Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
 И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отц, стяжаем каждому из нас 9-ричный цикл освоения Науки Любви Изначально Вышестоящего Отца внутренним миром каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь, развертываясь, мы стяжаем каждому из нас 16385 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигая, и стяжаем 16385-ричную Науку Любви Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа каждому из нас и синтезу нас. 
И возжигаясь, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Наукой Любви Изначально Вышестоящего Отца в выражении Метагалактики Фа. И развертываясь, впитываем её собою всеми частями, системами, аппаратами, частностями каждого из нас в целом всей внутренней реализацией каждого из нас. Мы впитываем Науку Любви Изначально Вышестоящего Отца, прося освоения в каждом из нас и синтезом нас её 9-рично минимально 9-ричным циклом рождения в нас новых смыслов Любви Изначально Вышестоящего Отца этим.
        И проникаясь, мы преображаемся ею.И проживайте как в физическом теле и в теле Ипостасном,фиксирующимся в зале Отца, происходит формирование, впитывание, развертывание Науки Любви. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца в выраженииНауки Любви его, завершить в каждом из нас все не эффективные не эволюционные формы, варианты, матрицы, опыт Любви, не соответствующий новой эпохе и не соответствующий Науке Любви Изначально Вышестоящего Отца.Прося завершить в каждом из нас старый принцип любви, старые взгляды, представления о любви и всё то, что в Любви Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас внутри мешает. 
        Мы просим Изначально Вышестоящего Отца в выражении Науки Любви опустошить каждого из нас от этого и отдаем на благо восходящих эволюций, продолжая заполнять Наукой Любви Изначально Вышестоящего Отца все эти объёмы внутреннего мира, которые высвобождаются. И проживайте, что вот этот процесс замещения и процесс преображения происходит и в физическом теле тоже, физически тонко это тоже проживается.
        И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас синтез Науки Любви Изначально Вышестоящего Отца Метагалактикой Фа в каждом из нас и в синтезе нас. Возжигаемся этим Синтезом, преображаемся. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально ВышестоящихАватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию.В физическом теле развёртываем 21 Синтез Изначально Вышестоящего Отца в прямом его явление в каждом из нас и в синтезе нас.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО 262025 Иерархической Цельности Темиртау. Эманируем в подразделения участников данной практики. И эманируем в сферу ИВДИВО каждого из нас, развёртывая Науку Любви Изначально Вышестоящего Отца в сфере ИВДИВО каждого и внутренне собою. 
И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. Аминь.

1день1 часть   
 Время: 03:09:14 – 03:26:51
                                                                        Практика 2.
Стяжание 65537-ричной Науки Любви Изначально Вышестоящего Отца в выражении Изначально Вышестоящей Метагалактики.
Возжигаемся всем синтезом каждым из нас физически, возжигаем в каждом из нас весь накопленный огонь, весь накопленный синтез, возжигаем ядра всех пройденных синтезов каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально ВышестоящимиАватарами Синтеза Кут ХумиФаинь, переходим в зал Аватаров Синтеза Кут ХумиФаинь Изначально ВышестоящеМетагалактически. Развёртываемся предИзначально ВышестоящимиАватарами Синтеза Кут ХумиФаинь в форме Ипостаси 21 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся предИзначально ВышестоящимиАватарами Синтеза Кут ХумиФаинь, стяжаем каждому из нас Синтез СинтезаИзначально Вышестоящего Отца. Заполняемся им, прося направить условия, синтез и огонь для развёртывания в каждом из нас Науки Любви Изначально Вышестоящего Отца в выражении Изначально Вышестоящей Метагалактики, в расширении внутреннего мира каждого из нас, на развёртывание НаукиЛюбви Изначально Вышестоящего Отца четырьмя Метагалактиками Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И проникаясь, входим в магнитную концентрацию или магнитную сопряжённость с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут ХумиФаинь, проникаемся их синтезом и заполняемся их синтезом, перенимая и впитывая собою Науку Любви Изначально Вышестоящего Отца, которая сформирована ими каждым лично и в команде друг с другом.
 И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Изначально ВышестоящеМетагалактически в 65537 Высокую Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 21 СинтезаИзначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием Науки Любви Изначально Вышестоящего Отца в выражении Изначально Вышестоящей МетагалактикиИзначально Вышестоящего Отца 65537-ю явлениями в каждом из нас и в синтезе нас цельностью.
 И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 65537 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем 65537-ричную Науку ЛюбвиИзначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в перспективе взрастания её каждым из нас и синтезом нас в выражении Мудрости, ЛюбвиИзначально Вышестоящего Отца законами 2-й МетагалактикиИзначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
И проникаясь, мы синтезируемся с ХумИзначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Любовь Науки ЛюбвиИзначально Вышестоящего Отца в выражении Метагалактики ФА. Синтезируемся глубже с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем каждому из нас Любовь и Энергию Науки Любви Изначально Вышестоящего Отца в выражении Метагалактики ФАИзначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь, развёртываемся.
 И синтезируясь с ХумИзначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Мудрость и СветНауки ЛюбвиИзначально Вышестоящего Отца в выражении Изначально Вышестоящей МетагалактикиИзначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас. И проникаясь, мы преображаемся внутренне Мудростью и Светом Науки ЛюбвиИзначально Вышестоящего Отца.
 И стандартом второго курса подготовки СинтезомИзначально Вышестоящего Отца просим преобразить каждого из нас цельностью частей, систем, аппаратов и частностей Наукой ЛюбвиИзначально Вышестоящего Отца в выражении Изначально Вышестоящей МетагалактикиИзначально Вышестоящего Отца в перспективе взрастания научно ЛюбовьюИзначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас. 
И попробуйте прожить ту концентрацию Науки Любви, ту концентрацию Любви, которую эманирует Отец сейчас каждому из нас, максимально возжигаемстолп Частей каждого из нас. И входим в слиянность Частями каждого из нас с Частями Изначально Вышестоящего Отца. И в этой слиянности мы начинаем впитывать, осваивать Науку ЛюбвиИзначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей МетагалактикиИзначально Вышестоящего Отца. И пробуем прожить, как эта Наука Любви в нас развёртывается, как она растекается по Частям и как она отличается от Науки Любви, которую мы стяжали в Метагалактике ФА.
 И можете при этом прожить, что внутри Наука Любви в выражении Метагалактики ФА –  она уже в вас есть. И сейчас идёт заполнение Наукой Любви Изначально Вышестоящей Метагалактики, и проживайте 2 разные Науки Любви, но они несут некую цельность. Пробуйте найти какие-то минимальные проживания, какие-то тонкости проживания, как-то нелинейно попробуйте различить их между собою. И проживите концентрацию Мудрости и СветаИзначально Вышестоящего Отца, которая фиксируется ракурсом Науки ЛюбвиИзначально Вышестоящей Метагалактики.
 И проникаясь, мы синтезируемся с ХумИзначально Вышестоящего Отца, стяжаем СинтезИзначально Вышестоящего Отца в выражении Изначально Вышестоящей МетагалактикиИзначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас и, возжигаясь, преображаемся этим Синтезом, вплоть до физики развёртываем его концентрацию каждого из нас. И до физики развёртываем выражение Науки ЛюбвиИзначально Вышестоящего ОтцаИзначально Вышестоящей Метагалактикой его каждым из нас и в синтезе нас. 
И проникаясь, мы благодаримИзначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально ВышестоящихАватаров Синтеза Кут ХумиФаинь.
Возвращаемся в физическую реальность, в физическом теле развёртываем 65537-ричное явление Науки Любви Изначально Вышестоящего Отца в выражении Изначально Вышестоящей МетагалактикиИзначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое, возожжённое в подразделение ИВДИВО 262025 Иерархической Цельности Темиртау, эманируем в подразделение участников данной практики и эманируем в Сферу ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
День 1  часть 1   Время: 03:50:40 – 04:09:00

Практика – тренинг 3. 
Развёртка личных тематик по реализации в Науке Любви Изначально Вышестоящего Отца цельностью четырёх  Метагалактик в среде  
Изначально ВышестоящихАватаров Синтеза Кут ХумиФаинь

           Возжигаемся. Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Возжигаемся Наукой Любви Изначально Вышестоящего Отца в выражении Метагалактики Фа, в выражении Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально ВышестоящимиАватарами Синтеза Кут ХумиФаинь. 
           Возжигаясь их Огнем, мы переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 16320-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа, развертываемся пред  Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут ХумиФаинь в форме Ипостаси 21 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Наукой Любви Изначально Вышестоящего Отца в выражении двух Метагалактик, в данный момент времени в каждом из нас. И просим  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут ХумиФаинь помочь каждому из нас.Сложить и освоить Науку Любви Изначально Вышестоящего Отца, соответствующими тематиками в выражении Синтеза и соответствующими видами деятельности в выражении Огня АватарессыФаинь.
           И, проникаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, держа магнитную сопряженность с Аватарами, можете, прям, прожить, как Аватар Синтеза Кут Хуми фиксируется  как бы в своем месте зала. Мы остаемся в этом зале, просто идет расход. То есть Кут Хуми уходит в свою сторону, Аватаресса уходит в противоположную сторону зала.  
           И в каждой стороне зала разворачивается определенная среда. В данном случае она голографическая. Вот с точки зрения Аватаров они развертывают голографию. Голография, которая выражена Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и там все синтезировано плотными условиями Синтеза и голография в выражении Огня.  И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и мы вместе подходим сначала к Аватару Синтеза Кут Хуми.  
           Многомерность зала и многомерность данной голографии даёт возможность каждому на уровне  индивидуального  общения с Кут Хуми войти в эту голографию и в ней увидеть какие-то определенные ракурсы тематик. 
            И мы синтезируемся с  Изначально ВышестоящимАватаром Синтеза Кут Хуми, делаем шаг, заходим в эту голографическую среду. В этой голографической среде все очень чётко организовано Синтезом и каждый фрагмент это определенный вид тематик, который для вас определен. И теперь возжигаемся Наукой Любви Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Наука Любви вспыхивает в теле. Можете даже прожить, как она вспыхивает в теле.  
           И вот на тот ракурс Науки Любви, который вы собою эманируете, буквально лепятся на вас, лепятся, ну скажем, так на среду вокруг вас. Не буквально на тело, а вот в среду вокруг вас лепятся соответствующие виды синтеза, которые Аватар Синтеза Кут Хуми  вам рекомендует  как тематики. Каждая голография  это, какая - либо тема. Тема в Науке Любви, которую вам в перспективе можно развивать.   
          И мы синтезируемся с  Изначально ВышестоящимАватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, эманируя  и, проникаясь Наукой Любви Изначально Вышестоящего Отца, пробуем каждый лично расшифровать свои тематики. Не пытайтесь расшифровать все. Расшифруйте одну или несколько. Все точно не расшифруете и это пока еще перспектива, но пару из них, одну, две, три можно расшифровать как темы, с которых необходимо вам лично начать в выражении Науки Любви.  И как только вы расшифровываете, не дожидаясь некой такой фиксации команды, сразу же выходите из среды Кут Хуми.  
          И вот с расшифрованными тематиками идёте к АватарессеФаинь. У нее тоже развернута голографическая среда. Вы в неё входите, возжигаете Науку Любви Изначально Вышестоящего Отца в теле и развёртываете буквально вокруг себя те тематики, которые вы расшифровали. Только те, которые вы расшифровали. И на каждую из тематик вам АватарессаФаинь из вот этой голографической реальности организует, оформляет, подтягивает те виды деятельности, те проекты, те варианты реализации в материи, которые с точки зрения этих тематик для вас будут просто идеальны для вашего развития, для вашего эволюционного роста. Действуем.  
           Среда в зале Аватаров, она очень плотная, насыщенная, максимально телесная. То есть телу там комфортно. И там всё адаптировано под нашу подготовку, чтобы нам было комфортно там ходить, комфортно там стоять. Поэтому можно там стопами проживать, что вы в зале. Можете проживать среду зала, атмосферу зала. Магнитная сопряженность между Аватарами  настолько  сильная, что когда вы идёте от Кут Хуми до Фаинь, вы как бы в этой магнитной среде проходите. Можете, прям, прожить по состоянию, как будто вы в магнитной волне проходите. Настолько высока магнитная сопряженность между Аватарами. 
           И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально ВышестоящимиАватарами Синтеза Кут ХумиФаинь, каждый на своем этапе. Каждый, кто, на чем остановился, одновременно с этим продолжая освоение, продолжая, впитываем от АватарессыФаинь непосредственно те виды деятельности, которые она рекомендует. Впитывая, развертываем по Частям каждого из нас в перспективе дальнейшего освоения и реализации данной деятельности.  
          И соответственно от Аватара Синтеза Кут Хуми впитываем те тематики, в том числе и не расшифрованные вами, которые в дальнейшем вам в освоении Науки  Любви Изначально Вышестоящего Отца  пригодятся. И проникаясь, продолжаем впитывать. Просим у  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут ХумиФаинь каждому направить личную рекомендацию по реализации в Науке Любви Изначально Вышестоящего Отца цельностью 4-х Метагалактик.    
          Рекомендация может быть выявлена не обязательно словом, а скорей всего рекомендация будет вам дана как текст листом, либо не большой брошюрой, либо небольшим таким буклетом. То есть, это может быть разная форма. Но это вот такой зависший перед вами документ, оформленный по -разному. И в нем как раз рекомендации  от Аватаров для вас. Этот документ впитываем собою и развертываем так же по всем Частям своим, включаясь в расшифровку данного документа 21-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. В том числе включаясь в расшифровку данного документа той Наукой Любви Изначально Вышестоящего Отца, которая  у вас уже  есть. 
         И проникаясь, благодарим  Аватаров Синтеза Кут ХумиФаинь за координацию каждого из нас в данной теме. И проникаясь, продолжая внутреннюю расшифровку частями и  внутренним миром каждого из нас Науки Любви Изначально Вышестоящего Отца в выражении развернутых рекомендаций, мы возвращаемся в физическую реальность.  
          В физическом теле развертываем объём тематик явленных Кут Хуми лично каждому в Синтезе и объём деятельности явленных АватарессойФаинь и Огнем каждому из нас. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в  подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 262025 Иерархической Цельности Темиртау, эманируем всё стяжённое возожжённое в  подразделения участников данной практики и развёртываем  в Сферу ИВДИВО каждого из нас тот документ, который выдан Аватарами как рекомендация в реализации Науки Любви Изначально Вышестоящего Отца.  
          И выходим из тренинга. Аминь.

1 день 2 часть.   Время: 00:46:11- 00: 59:24
Практика 4.  
Стяжание Науки Любви Изначально Вышестоящего Отца 
Высокой Цельной Метагалактики.

 Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас физически, возжигаемся всем накопленным Огнем, всем накопленным Синтезом. Возжигаем в каждом из нас всю подготовку внутреннего мира, возжигаем в каждом из нас всю сердечность, человечность, эволюционность и метагалактичность каждого из нас, и возжигаем в каждом из нас Науку Любви Изначально Вышестоящего Отца, цельностью двух Метагалактик.
           И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут ХумиФаинь, возжигаясь их Огнем, мы переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 16320-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики ФА, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут ХумиФаинь в форме Ипостаси 21-го Синтеза. Проживите вот эту оформленность пред Аватарами. 
          Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут ХумиФаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим направить Условия, Синтез и Огонь, для развёртывания стяжания в каждом из нас Науки Любви Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Цельностью 262145-ти явлений в каждом из нас и в синтезе нас, и проникаясь, мы просим команду укутать. Укутать - это буквально, так оформить Огнем и Синтезом Аватаров Синтеза Кут ХумиФаинь.  
          И вот в этом укутанном, таком сферическом выражении, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 262145-ти Высоко Цельно явленный, развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, правом Ипостаси 21-го Синтеза, правом проекта утвержденного Изначально Вышестоящим Отцом для нашей команды.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Наукой Любви Изначально Вышестоящего Отца, в выражении Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас 262145-рично. И проникаясь, глубже входя в синтез с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, которые вместе с нами стоят в зале Отца. Проживите. Аватары Синтеза Кут ХумиФаинь вместе с нами стоят в зале Отца. Мы единая команда с ними.
           Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 262145 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем 262145-ричную Науку Любви Изначально Вышестоящего Отца, в выражении Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, Волей и Духом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, впитывая, развертываем её в Частях каждого из нас. Насыщая внутренний мир каждого из нас Наукой Любви Изначально Вышестоящего Отца. И пробуйте ее прожить, пробуйте ее почувствовать, пробуйте ее телесно ощутить, какова она Наука Любви Изначально Вышестоящего Отца в выражении данной Метагалактики.
           И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Волю и Дух Изначально Вышестоящего Отца в развертывании Науки Любви Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Высокой Цельной Метагалактикой и проникаясь, возжигаем в каждом из нас Любовь и Энергию Науки Любви в выражении Метагалактики ФА. И проживаем её собою, возжигаем в каждом из нас Мудрость и Свет Науки Любви в выражении Изначально Вышестоящей Метагалактики, возжигаясь, проживаем ее собою. И возжигаем в теле Волю и Дух Изначально Вышестоящего Отца в выражении Науки Любви Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
          И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Науки Любви Изначально Вышестоящего Отца в выражении Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и преображаемся им. И преображаясь столпно, из зала Изначально Вышестоящего Отца развертываем Синтез Науки Любви Изначально Вышестоящего Отца в физическом теле. И из зала Изначально Вышестоящего Отца происходит некая такая запись Науки Любви в каждом из нас физически.
         И возжигаясь, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально ВышестоящихАватаров Синтеза Кут ХумиФаинь.  
          Возвращаемся в физическую реальность. В физическом теле развёртываем Науку Любви Изначально Вышестоящего Отца в выражении Высокой Цельной Метагалактики и вспыхивая цельно Волей и Духом Изначально Вышестоящего Отца в выражении Науки Любви Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.  
          И проникаясь, эманируем все стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем все стяжённое возожжённое в подразделение ИВДИВО 262025 Иерархическую Цельность Темиртау, и эманируем в подразделения участников данной практики, и эманируем в сферу ИВДИВО каждого из нас.  
          И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики, Аминь.

1 день 2 часть. Время: 01:10: 39 – 01: 24:49

Практика 5.
Стяжание 1048577- ричной Науки Любви Изначально Вышестоящего Отца 
в выражении Истинной Метагалактики.

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся всей подготовкой каждого из нас Синтезом и Огнем Изначально Вышестоящего  Отца, Возжигаем в каждом из нас Науку Любви Изначально  Вышестоящего  Отца  цельностью трех Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем в каждом из нас прямой Столп 21 - го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.					
          И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально ВышестоящимиАватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО, развертываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 16320 Высокой Цельной Реальности Метагалактики ФА. Развертываемся пред Изначально ВышестоящимиАватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь  в форме Ипостаси 21-го  Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  
          Синтезируемся с Хум Изначально ВышестоящихАватаров  Синтеза Кут ХумиФаинь,  стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим направить условия Синтез и Огонь, и помочь каждому из нас развернуть стяжания Науки Любви Изначально Вышестоящего Отца  в выражении Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Синтезом и Огнем Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас. С возможностью постепенной разработки и развития каждого из нас в этом и по праву, утверждённого Отцом проекта развития и развёртывания Науки Любви Изначально Вышестоящего Отца данной командой и, проникаясь, мы заполняемся условиями от Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь			
         Проникаясь ими, просим укутать нас Огнем и Синтезом Метагалактики ФА. Укутывание происходит как некое уплотнение среды Огня вокруг тела, это не происходит там, как я не знаю, укутать одеялом, либо какой -то вещью, либо там в какой- то рулон скрутить, нет - это просто уплотнение  среды вокруг твоего тела, очень плотно вокруг твоего тела уплотняется среда и уплотняется она вот, начиная по контуру тела и далее она уплотняется сферически.  То есть  вокруг тебя формируется некая сфера плотного Огня и Синтеза, вокруг каждого и в целом вокруг команды, одна большая такая плотная сфера, которую держат Аватары Синтеза Кут ХумиФаинь.	
          И в сопряженности с ними, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Истинно Метагалактически в адаптированном   выражении для каждого из нас, развертываемся    пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 21го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
           Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас  к стяжаниям Науки Любви Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики с развертыванием соответствующих видов Синтеза и Огня в каждом из нас и синтезе нас.		
          И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 1048577 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими,  мы стяжаем 1048577- ричную Науку Любви Изначально Вышестоящего Отца в выражении Синтеза и Огня Изначально Вышестоящего Отца и Истинной Метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас. И этим просим развернуть Цельность Науки Любви Изначально Вышестоящего Отца синтезом четырёх  Метагалактик  Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас.  С возможностью развития  каждым из нас и офизичиванием  в каждом из нас и синтезом нас соответствующих видов деятельности ракурсом Науки Любви Изначально Вышестоящего Отца физически собою в каждом из нас и синтезом нас 					
          И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы каждому лично стяжаем Истинность явления Науки Любви Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас Метагалактически с преображением всех несоответствующих, не метагалактических видов, форм и вариантов развертывания любви в каждом из нас и в синтезе нас  и отдаем на благо восходящих эволюций несоответствующие основы , не истинные основы.                      				
            И проникаясь мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им, прося записать в физику каждого из нас  Науку Любви Изначально Вышестоящего Отца цельностью четырёх  Метагалактик.   
          Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.						
          Возвращаемся к Аватарам Синтеза Кут ХумиФаинь в 16320 Высокую Цельную  Реальность Метагалактики ФА. Развёртываемся пред Изначально ВышестоящимиАватарами Синтеза Кут ХумиФаинь. Возжигаемся цельностью Науки Любви Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас ночную подготовку 21-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании всего стяжённого и возожжённого каждым из нас и синтезом нас и с включением каждого из нас в личный индивидуальный ракурс реализации Наукой Любви Изначально Вышестоящего Отца.  
          И проникаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров  Синтеза Кут ХумиФаинь                                                                                                      Возвращаемся в физическую реальность, в физическом теле развертываем Науку Любви Изначально Вышестоящего Отца в выражении Синтеза и Огня Истинной Метагалактики.			
          Развёртываем физически Науку Любви Изначально Вышестоящего Отца в выражении Воли и Духа  Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.				
         Физически развёртываем Науку Любви Изначально Вышестоящего Отца в выражении Мудрости и Света Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.                                                                                           
          И развёртываем в физическом теле Науку Любви Изначально Вышестоящего Отца Любовью и Энергией Метагалактики ФА  Изначально Вышестоящего Отца. И попробуйте прожить в физическом теле  четыре ракурса явления Науки Любви Изначально Вышестоящего Отца в цельности её физическом в каждом из нас и синтезе нас.					
          Мы эманируем всё  стяжённое  и возожжённое в ИВДИВО. Эманируем всё стяжённое и возожжённое  в сферу подразделения ИВДИВО 262025 Иерархической Цельности Темиртау. Эманируем в подразделения участников данной практики и эманируем в сферу ИВДИВО каждого из нас. 
И возжигаясь, преображаясь, всем стяжённым и возожжённым и выходим из практики. 
         Аминь.

2 день 1 часть    Время: 00:56:39 – 01:22:55

Практика 6.
Развёртывание Магнитного Синтеза Наукой Любви Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей МатериМетагалактики Фа в каждую часть. И магнитностьюНауки Любви Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с Отцом и с Матерью преображение Основ, Начал Энергии, Света, Духа, Огня каждой части на явление Науки Любви Изначально Вышестоящего Отца внутренним миром каждого из нас.

Возжигаемся. Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас.Возжигаемся ночной учёбой. И возжигаемся всем опытом ночной подготовки, всем опытом просветления и просвещения каждого из нас Наукой Любви Изначально Вышестоящего Отца в физическом теле. 
          И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально ВышестоящимиАватарами Синтеза Кут ХумиФаинь.  Возжигаясь их Огнём, мы переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 16320-юВысокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Развертываемся пред Изначально ВышестоящимиАватарами Синтеза Кут ХумиФаинь в форме Ипостаси 21 СинтезаИзначально Вышестоящего Отца.
         И проникаясь, мы возжигаем Науку Любви Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас цельностью частей каждого из нас, систем каждого из нас, аппаратов и частностей каждого из нас. И проникаясь, входим в сопряжённость с Изначально ВышестоящимиАватарами Синтеза Кут ХумиФаинь. И проникаясь, входим, входим в слиянность частями каждого из нас с частями Аватаров Синтеза Кут ХумиФаинь Наукой Любви Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
          И входя в магнитность с Аватарами Синтеза Кут ХумиФаинь, входя в максимальную слиянность и сопряжённость с Аватарами, насыщаемся той Наукой Любви, которая развёрнута у Аватаров, то мастерство Науки Любви, то мастерство и профессионализм, который наработан у АватаровСинтеза Кут ХумиФаинь на эту тему. И вот буквально в процессе и в синтезе с АватарамиСинтеза Кут ХумиФаинь, в слиянности с ними, буквально просвещаем, пробуждаем, воскрешаем внутренний мир каждого из нас Наукой Любви Изначально Вышестоящего Отца. 
          И мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми. Заполняемся Синтезом Аватаром Синтеза Кут Хуми. Проникаясь, заполняясь, мы эманируем Синтез Аватара Синтеза Кут ХумиАватарессеФаинь. И АватарессаФаинь в ответ направляет свой Синтез. И входим в Магнитный Синтез Науки Любви Изначально Вышестоящего Отца в выражении Аватаров Синтеза Кут ХумиФаиньв каждом из нас и синтезе нас. И развёртываем магнитный Синтез Науки Любви Изначально Вышестоящего Отца в частях каждого из нас. 
          И проникаясь в магнитном Синтезе с Аватарами Синтеза Кут ХумиФаинь,мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца16385 Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Наукой Любви каждого из нас. И возжигаем Столп 4096-ти частей каждого из нас. И синтезируем Столп частей каждого из нас с частями Изначально Вышестоящего Отца, прося войти в слиянностьНаукой ЛюбвиИзначально Вышестоящего Отца,перенимая самыйлучший опытНауки Любви Изначально Вышестоящего Отца - у Отца напрямую из его частей.  
          И проникаясь, мы синтезируемся с ХумИзначально Вышестоящего Отца и заполняемся его Синтезом.  Эманируем Синтез Изначально Вышестоящего ОтцаИзначально Вышестоящей Матери Метагалактики. И просим направить Огонь и Синтез Изначально Вышестоящей Матери Метагалактики в части каждого из нас. И возжигая Столп частей каждого из нас, мы входим в магнитный Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, с Изначально Вышестоящей МатерьюМетагалактики Фа. И просим развернуть магнитный Синтез Наукой Любви Изначально Вышестоящего Отца в каждую часть каждого из насСтолпнособой.И просим магнитностьюНауки Любви Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с Отцом и с Матерью войти в преображение основ начал Энергии, Света, Духа, Огня каждой нашей части на явление Науки Любви Изначально Вышестоящего Отца внутренним миром каждого из нас.
И просим зафиксировать Столп частей каждого из нас в магнитный Синтез Отца и Матери. И в данном магнитном Синтезе в магните с Отцом и Матерью в Метагалактике развернуть НаукуЛюбви Изначально Вышестоящего Отца в каждую часть, преображая начала Любви или Энергии, начала Мудрости и Света, началаВоли и Духа, началаСинтеза и Огня каждой части. И просто стоим в магнитном Синтезе с Аватарами, с Изначально Вышестоящим Отцом, с Изначально Вышестоящей Матерью. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, с ИзначальноВышестоящей Матерью Метагалактики Фа. Стяжаем каждому из нас магнитный Синтез Изначально Вышестоящего Отца,  Изначально Вышестоящей Матери.  И развёртываем магнитный Синтез в частях каждого из нас вплоть до физического тела, развёртываем магнитность НаукойЛюбви Изначально Вышестоящего Отца в физическом теле.  
          И из зала Изначально Вышестоящего Отца (проекцией) вот ту магнитность в частях, которая развернулась НаукойЛюбви Изначально Вышестоящего Отца,прям, в физическое тело проецируем.  Проецируем мощью силой магнита Отца и Матери, проецируем на физическое тело.     
          И в физическом теле развёртываем магнитность частей каждого из нас НаукойЛюбви Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Мать Метагалактики Фа зафиксировать созидающие начала ипостасного явления каждого из нас Науки Любви Изначально Вышестоящего Отца. Сердечно открываясь физически, развёртываем в теле физическом обновлённое, преображённое состояние частей. И попробуйте прожить как в физическом теле – части, каждая, отдала свой опыт в физическое тело. 
          И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.  И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью Метагалактики Фа и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящей Матери Метагалактики Фа.  Заполняемся её Синтезом и преображаемся им. 
          Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящую Мать Метагалактики Фа, выходя из магнита с ней. Возвращаемся в физическую реальность, благодаря Аватаров Синтеза Кут ХумиФаинь. 
В физическом теле развёртываем магнитный Синтез Науки Любви Изначально Вышестоящего Отца цельностью всех частей каждого из нас. И развёртываем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Изначально Вышестоящей Матери Метагалактики Фа магнитностью в физическом теле. 
И мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.Эманируем всё стяжённое возожжённое в Сферу подразделения ИВДИВО 262025 Иерархической Цельности Темиртау. Эманируем в Сферу подразделения участников данной практики. Иэманируем в Сферу ИВДИВО вокруг тела, в Сферу ИВДИВО каждого или в Сферу возможностей вокруг физического тела Человека.   
И возжигаясь, преображаясь, выходим из практики. Аминь.

День 2  часть 3  Время:03:43:56- 04:13:20
 Практика 7.
Стяжание 16-рицы Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца
в развёртывании Столпа Совершенного Сердца Человека
Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся. Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся прямым 21-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в физическом теле. И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут ХумиФаинь, возжигаясь их огнём, мы переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО в 16320 Высокую Цельную Реальность  Метагалактики Фа. Развёртываемся пред Изначально ВышестоящимиАватарами Синтеза Кут ХумиФаинь, в форме Ипостаси 21 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.   
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально ВышестоящимиАватарами Синтеза Кут ХумиФаинь,  стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  И просим, направить условие, синтез и огонь для развёртывания стяжания и дальнейшего развития в каждом из нас и в синтезе нас базовую 16-ричную организацию явления Совершенного Сердца, цельностью синтеза 16-ть Совершенных Сердец, в развёртке Столпа Совершенного Сердца Человека Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 21 Си. И проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием 16-рицы Совершенного Сердца Человека Изначально Вышестоящего Отца в росте Столпа Совершенного Сердца в каждом из нас и в синтезе нас. С фиксацией 16-рицы базового явления Совершенного Сердца в теле Человека, с перспективным развитием его в каждом из нас и в синтезе нас. 
И проникаясь мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем каждому из нас 16-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, стяжаем 16-рицу Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании Столпа Совершенного Сердца Человека Изначально Вышестоящего Отцаи возжигаясь стяжаем:
- Физическое Сердце, явлением Тела Образа Изначально Вышестоящего Отца 65536-ю видами жизни Изначально Вышестоящего Отца в нём и заполненности жизненностью Тела Образа Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем ядро Могущества Изначально Вышестоящего Отца под ногами 65536-ю ядрами Синтеза Жизни Изначально Вышестоящего Отца, с соответствующим количеством сфер и оболочек Сердца вокруг Тела, являя в синтезе Физическое Сердце   Изначально Вышестоящего Отца. И проживаем развёртку Физического Сердца в каждом из нас и в синтезе нас. И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем:
- Омега Сердце, (звонит телефон) Сердце включилось, называется. Стяжаем Омега Сердце в явлении и стяжаем каждому из нас Тело Слова Изначально Вышестоящего Отца. С соответствующими видами репликации Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем ядро практики Изначально Вышестоящего Отца под ногами, с соответствующим количеством ядер синтеза репликации содержания Изначально Вышестоящего Отца Сердцем Омега в каждом из нас и в синтезе нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим зафиксировать в каждом Сердце соответствующие количество видов реализации эволюционным принципом счёта. И проникаясь, мы стяжаем:
- Абсолют Сердце в развёртывании Тела Волиобраза с 262144-мя видами Созидания Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, мы стяжаем ядро Вершения Изначально Вышестоящего Отца под ногами с соответствующим количеством ядер Синтеза, сферами и оболочками вокруг тела. И проникаясь, развёртываемся Абсолют Сердцем Изначально Вышестоящего Отца собою. 
Проживаем каждое сердце, каждое сердце развёртывается в теле, максимально многомерно, многореальностно. И проживайте, как в теле происходят изменения, когда каждое тело, каждое сердце развёртывается внутри вас. Открывайтесь максимально всем сердцем своим Изначально Вышестоящему Отцу и просто принимайте ту концентрацию сердечной активности, которая каждому из нас дана Отцом. И увидьте такой момент, что когда мы стоим в зале Изначально Вышестоящего Отца, каждое сердце столпом обязательно фиксируется на физическое тело. И так или иначе не линейно фиксируется на физическое сердце. И проникаясь, не только на сердце, а вообще на всю сердечную систему физического тела. И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем:
- Чашу Сердца в развёртывание в ней тела Синтезобраза с 524288 видами Творения Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем ядро Служения Изначально Вышестоящего Отца под ногами, с соответствующим количеством сфер и оболочек вокруг тела. И развёртываемся Чашей Сердца. И проживаем, вот именно, Чашу Сердца в Столпе Совершенного Сердца. Проживите Чашу как Сердце сейчас. И проживайте тело Синтезобраза, которое там стоит. И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
- Око Энергии Сердца с развёртыванием в нём тела Энергии с 1048576-ю видами Любви Изначально Вышестоящего Отца, с развёртыванием Ядра Человечности Изначально Вышестоящего Отца под ногами с соответствующим количеством ядер, с развёртыванием соответствующего количества сфер и оболочек вокруг тела. И проникаясь, развёртываемся 5-м Сердцем пред Изначально Вышестоящим Отцом и проживаем столп из 5-ти Сердец внутри каждого из нас. И так же проживаете, как внутри сердца друг в друге разворачиваются. И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
- Истину Света Сердца в развёртывании Тела Света с 2097152 видами Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Генезиса Изначально Вышестоящего Отца под ногами с соответствующим количеством Ядер Синтеза Генезиса, и развёртыванием соответствующего количества сфер и оболочек вокруг тела, в каждом из нас и в синтезе нас. И в синтезе вспыхиваем Истиной Света Сердца Изначально Вышестоящего Отца собою. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить все предыдущие виды и формы Сердца 6-го выражения в каждом из нас, действующей в нас до настоящего момента, завершив все не эволюционные формы развития Сердец в каждом из нас. И отдав их на благо восходящих эволюций. И так по каждому Сердцу просим Изначально Вышестоящего Отца, обновить ракурсом каждого Сердца, в Столпе Совершенного Сердца, 16-цы Совершенного Сердца. Ракурсом каждого Сердца просим преобразить и обновить внутренний мир каждого из нас на выражение нового стандарта Столпа Совершенного Сердца этим. И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
- Лотос Духа Сердца, возжигаясь им, развёртывая тело Духа с 4194304 видами Воли Изначально Вышестоящего Отца в нём, стяжаем ядро Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца под ногами с соответствующим количеством ядер Синтеза в данном теле. И развёртываем Лотос Духа Сердца с Лепестками Духа, каплями Воли на них и зерцалом Лотоса Духа в центре вокруг тела. И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
- Розу Огня Сердца, возжигаясь им, стяжаем тело Огня в нём  16777216 видов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем ядро Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца под ногами с соответствующим количеством ядер Синтеза и развёртыванием Розы Огня Сердца с огненными лепестками  с каплями Синтеза на них и зерцалом Розы Огня в центре тела. И вспыхивая, развёртываем Розу Огня Сердца Изначально Вышестоящего Отца этим.  И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
- Прасинтезное Сердце Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, развёртываясь им, стяжаем тело Прасинтезности Человека с 33554432 Прасинтезными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в нём. С развёртыванием ядра Жизни под ногами с ядрами Синтеза, развёртыванием сфер и оболочек Сердца Человека Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываем Сердце Человека Изначально Вышестоящего Отца.  Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
- Сердце Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в развёртке тела Прасинтезности Посвящённого с соответствующей фиксацией ядра, сфер и оболочек в каждом из нас и в синтезе нас. С эволюционным счётом в дальнейшем, зафиксировав в каждом Сердце эволюционную цифру роста и развития данного сердца. И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
- Сердце Служащего Изначально Вышестоящего Отца с развёртыванием тела Прасинтезности Служащего ядром, соответствующей сферой и оболочками Сердца в каждом из нас и в синтезе нас. И эволюционно преображаемся им. Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем: 
- Сердце Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании тела Прасинтезности Ипостаси в каждом из нас и  в синтезе нас. С соответствующими видами Прасинтезности с фиксацией ядра, сфер и оболочек в каждом из нас и в синтезе нас. И проникаясь, развёртываемся Сердцем Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. И проживайте внутри себя Столп 12-ти Сердец одномоментно. Проживайте, как каждое Сердце друг в друге развёрнуто. Как каждое Сердце между собою нелинейно обмениваются разными видами насыщенности. Проживайте, что каждое Сердце имеет свою оформленность в нас, имеет свою специфику, свою насыщенность и даже возможно свою цветность. У каждого восприятие может сработать по- разному. Даже звучание в сердце может быть. Вы можете даже прожить в 12-ти сердцах, 12-ть видов звучания, каждое сердце звучит по-своему. И в огне сердце может звучать в нашем теле. Утончайтесь максимально насколько это вам доступно в огне и синтезе, в восприятии сердец. Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем: 
- Сердце Учителя Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании тела Прасинтезности Учителя с соответствующими видами Прасинтезности, Ядром Любви Изначально Вышестоящего Отца, сферой и оболочками вокруг Тела. Развёртываем Сердце Учителя в каждом из нас и в синтезе нас. Преображая и прося преобразить в каждом из нас и в синтезе нас все основы и начала Учителя Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в синтезе нас. Прося Изначально Вышестоящего Отца завершить, аннигилировать, трансвизировать в нас и отдать на благо восходящих эволюций те формы учительства и формы Учителя, которые уже на данный момент не эволюционны. И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас:
- Сердце Владыки Изначально Вышестоящего Отца развёртываем в нём тело Прасинтезности Владыки с соответсвующими видами прасинтезности, стяжаем Ядро Мудрости Изначально Вышестоящего Отца под ногами, с развёртыванием сфер и оболочек вокруг тела. И вспыхивая цельно, развёртываемся Сердцем Владыки Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить в каждом из нас и в синтезе нас все возможные условия, начала, основы и опыт владычества в любых формах и явлениях выражения его в каждом из нас и в синтезе нас в веках. И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем:
- Сердце Аватара Изначально Вышестоящего Отца с развёртыванием тела ПросинтезностиАватара с соответсвующим количеством прасинтезности, стяжаем Ядро Воли Изначально Вышестоящего Отца под ногами. С развёртыванием сферы и оболочек вокруг тела. И вспыхиваем цельно, развёртываем Сердце Аватара Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. Так же прося преобразить у Изначально Вышестоящего Отца все основы аватарскости каждого из нас на новые. Все основы и опыт аватарскости каждого из нас на новый опыт, на новые условия новой эпохи. И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас:
- Сердце Отца Изначально Вышестоящего Отца развёртывая, стяжаем тело Прасинтезности Отца с соответсвующими видами прасинтезности в нём. И возжигаясь, стяжаем Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с развёртыванием сферы и оболочек вокруг тела в каждом из нас и в синтезе нас. И развёртываем 16-е Сердце Отца Изначально Вышестоящего Отца, прося завершить все основы Отцовскости в каждом из нас. Переведя их на новые условия и запись нового опыта, в выражении новой эпохи и новой метагалактичности. И проникаясь, мы, развёртываясь, вспыхиваем 16-ю сердцами Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца. Развёртывая Столп Совершенного Сердца в каждом из нас и синтеза нас 16-рично. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Столпа Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца в 16-ричности его базового явления в каждом из нас и в синтезе нас этим. И просим Изначально Вышестоящего Отца заполнить каждого из нас соответствующими видами совершенств, 16-ю Совершенными Сердцами в каждом из нас синтезе нас. С дальнейшим взрастанием  данных совершенств  в каждом из нас физически. 
И возжигаясь 16-рицей Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца, мы просим освободить внутренний мир каждого из нас от сердечного опыта, не развивающего уже нас в новой эпохе и не эволюционного для нашей подготовки, для нашего развития.  И просим мощью концентрации Столпа Совершенного Сердца в 16-ричности его явления, завершить этот опыт в нас, как не эффективный. Отдав на благо восходящих эволюций. И проникаясь, мы синтезируемся с Хум  Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез базовой 16-рицы Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь цельно, преображаемся этим Синтезом. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально ВышестоящихАватаров Синтеза Кут ХумиФаинь. Возвращаемся в физическую реальность, в физическом теле развёртываем 16-рицу Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца со Столпом явления его в каждом из нас в синтезе нас. И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое  в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца,   эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО 262025 Иерархической Цельности Темиртау, эманируем в подразделение участников данной практики, и эманируем в сферу ИВДИВО каждого из нас.  
И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. Аминь.

2 день 2 часть.   Время:00:49:58 - 01:03:46 
Практика 8.  
Стяжание 21-го Метагалактического тела Хрустической Метагалактики Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжание Синтез 20-ти тел 20-ти соответствующих Метагалактик 
Метагалактики Фа с 1-й по 20-ю.

          Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас, возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся огнём и синтезом всех практик 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Огнём и Синтезом всех тренингов 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаем в каждом из нас Науку Любви Изначально Вышестоящего Отца, возжигаем в каждом из нас Столп Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца.
         И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально ВышестоящимиАватарами Синтеза Кут ХумиФаинь. Возжигаясь их Огнём, мы переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 16320 Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа, развертываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут ХумиФаинь в форме Ипостасей 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
          Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально ВышестоящихАватаров Синтеза Кут ХумиФаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим направить условия, синтез и огонь для развёртывания в каждом из нас и синтезе нас тел, метагалактических тел, соответствующих видов Метагалактик Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, с развёртыванием конкретного 21-го Метагалактического тела 21-й Хрустической Метагалактики Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца и проникаясь, заполняясь условиями Аватаров Синтеза Кут ХумиФаинь, преображаемся ими.
         И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и проникаясь, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание и развёртывание Метагалактических тел соответствующих Метагалактик Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца с последующим ростом и развитием данных тел в каждом из нас и в синтезе нас, в условиях освоения материи Метагалактики Фа с дальнейшей экспансией в Метагалактике Фа каждым из нас и синтезом нас, по мере своей подготовки.
          И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас 21-е Метагалактическое Тело 21-й Хрустической Метагалактики Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, впитывая собою, развёртываемся им, и проживаем формирование 21-го тела в каждом из нас и синтезе нас, вот прям проживайте. Проживается это субъядерно в ядрах. И формирование тела Метагалактического проживается в ядрах, поэтому вы можете проживать в ядрах вашего физического тела формирование, насыщение, развёртывание тела 21-го. Сейчас достаточно высокая утончённость нашего внутреннего мира за счет стяженных Сердец, поэтому это даже возможно прожить очень плотно, насыщено и максимально реалистично с точки зрения материйности.
          И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас 21 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем каждому из нас Синтез 20-ти тел 20-ти соответствующих Метагалактик Метагалактики Фа с 1-й по 20-ю каждому из нас стандартом 21-го Синтеза, с развёрткой каждого тела внутри нас, внутри 21-го тела, с постепенным развитием и реализацией внутреннего мира каждого из нас цельностью данной телесности.  
         И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, столпом тел Метагалактических, просим Изначально Вышестоящего Отца направить Метагалактичность каждому из нас, и заполняемся Метагалактичностью Изначально Вышестоящего Отца в соответствии с номером Метагалактики Метагалактики Фа в выражении соответствующего тела в каждом из нас и в синтезе нас.
         И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Хрустической Метагалактики Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца и заполняясь, преображаемся этим Синтезом, развёртывая столпно 21-е метагалактическое тело каждого из нас в физическом, как проекцию.
          И проникаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально ВышестоящихАватаров Синтеза Кут ХумиФаинь. Возвращаемся в физическую реальность, в физическом теле развертываем 21-е метагалактическое тело 21-й Метагалактики Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца, с развертыванием Столпа 21-го метагалактического тела 21-й Метагалактики Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца. И пробуйте прожить синтез 21-го метагалактического тела и синтез 21-й метагалактики Метагалактики Фа в физическом теле, сразу проживите, что поменялся в теле некий масштаб.
          И эманируем все стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем все стяжённое, возожжённое в подразделение ИВДИВО 262025 Иерархической Цельности Темиртау,  эманируем в сферу подразделения участников данной практики и эманируем в сферу ИВДИВО каждого из нас.  
         И выходим из практики. Аминь.

День 2,  часть 4.   Время: 01:15:59
Итоговая практика 9.

          Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся всеми практиками, тренингами 21 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся всеми стяжаниями 21 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Столпом Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца, возжигаем Науку Любви Изначально Вышестоящего Отца в физическом теле и возжигаем все уровни, варианты и возможности Совершенств Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, развёрнутых для нас Стандартом 21 Синтеза.
        И проникаясь, синтезируемся с Изначально ВышестоящимиАватарами Синтеза Кут ХумиФаинь, возжигаясь их Огнём, мы переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут ХумиФаинь Изначально Вышестоящий Метагалактический, явленно развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут ХумиФаинь в форме Ипостаси 21 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  
         Проникаясь и синтезируясь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас на стяжание и развёртывание в нас итогов 21 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. С развёртыванием Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас, с развёртыванием Синтезного мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас и с развёртыванием 21 Части Осмысленность Изначально Вышестоящего Отца в многомерном многоклеточном её явлении в каждом из нас и синтезе нас.
        И проникаясь, впитываем собой Условия и концентрацию Мощи Изначально ВышестоящихАватаров Синтеза Кут ХумиФаинь. И впитываем собой Мощь Синтеза в выражении  Аватаров Синтеза, Кут ХумиФаинь. Активируя внутренне в каждом из нас Мощь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
        И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестояшего Отца, переходим в его зал 65537-ю Высокую Цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 21 Синтеза. И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, стяжаем 65536 Совершенств Совершенного Сердца Человека Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. Возжигаясь цельно, развёртываемся им, возжигаем в себе Столп Совершенного Сердца 16-ричный и насыщаем внутренний мир каждого из нас Совершенствами Совершенного Сердца. 
       И впитывая, продолжая, насыщаться и мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 16-рицу Совершенств Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ею. И стяжаем 16-рицу базовых Совершенств Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. И проникаясь цельно, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Совершенное Сердце Изначально Вышестоящего Отца с соответствующими видами Совершенств в ядерном явлении и организации его в каждом из нас и в синтезе нас в перспективе роста данной части в нашем физическом теле.
         И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Ядро 21Части, возжигаясь, развёртываясь, стяжаем 21-ю многомерную многоклеточную Часть Осмысленность Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся ею. Стяжаем 4096-рицу Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь цельно, развёртываемся ею. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Сил Смыслов Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании системности данной Части в каждом  из нас, синтезе нас. 
           Преображаемся, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов, возжигаясь ими, стяжаем 4096 Смыслотворённостей Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании 4096 Аппаратов Части Осмысленность в каждом из нас и синтезе нас, возжигаясь, развёртываемся ими. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 4096 Синтезов, возжигаемся ими и стяжаем 4096 Смыслов Практики Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании 4096 Частностей Осмысленности в каждом из нас и в синтезе нас.
           И проникаясь цельно, вспыхивая Осмысленностью Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас и стяжаем Столп и Синтез 21-й Части 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Выщестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Синтезное мировое Тело Человека Изначально Вышестоящего Отца с развёртыванием соответствующих качеств, свойств, умений и способностей данного тела в каждом из нас и в синтезе нас с фиксацией Синтеза и Огня Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, развёртываемся им, вспыхивая цельно Метагалактическим мировым Телом, Тонким мировым Телом и Физическим мировым Телом в каждом из нас.
           И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стандартом 21 Синтеза Изначально Вышнстоящего Отца, мы стяжаем Цельность и Синтезность четырёх мировых Тел Человека одномоментно собою в каждом из нас и синтезом нас. С постепенной развёрткой и освоением Метагалактики Фа этим и четырёх Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца так же этим собою в каждом из нас и синтезом нас. И преображаемся мировой средой Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая внутри себя цельность миров Изначально Вышестоящего Отца.
          И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Ядро 21 Синтеза, возжигаясь, развёртываемся им, преображаемся. Стяжаем 21-ричное Ядро 21 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им. И проживаем фиксацию 21-го Ядра в позвоночнике каждого из нас. И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Стандарт 21 Синтеза, стяжая 65536 64-х лионов Ядер Синтеза Субъядерного Синтеза 65536-рицы в явлении 65536-ой Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца.
           И проникаясь, развёртываемся Стандартом 21 Синтеза и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 21-ричный Стандарт 21-го Синтеза одномоментно собою и преображаемся им. И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем каждому из нас 4096-рицу Частей Человека 21-м Синтезом. Стяжаем каждому из нас Столп Посвящений 21-м Синтезом, Столп Статусов 21-м Синтезом, Столп Должностных Компетенций 21-м Синтезом. 
         Преображаемся, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384-рицу 21 Синтеза, развёртываемся ею, проникаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами в явлении Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом  нас вторым курсом подготовки.
         Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Инструмента 21 Синтеза, возжигаясь, развёртываемся им. Стяжаем 16384-ричную Генетику 21-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ею. Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямой Синтез и прямой Огонь 21 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся им. 
        И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Огонь Книги 21 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им, мы переходим в зал Книг Синтеза ИВДИВО к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут ХумиФаинь, эманируем Огонь Книги 21 Синтеза Аватарам. На этот Огонь притягивается Книга 21 Синтеза, берём её в руки, вместе с нею мы переходим в здание каждого из нас в личный кабинет, подходим к письменному столу, кладём Книгу 21 Синтеза на стол. Кто не был на предыдущих Синтезах,  здания появляются автоматически, развёртываются в вас. Берём Книгу 20 Синтеза, у кого она была, возвращаемся с нею к Аватарам Синтеза Кут ХумиФаинь, сдаём Аватарам Синтеза Книгу 20 Синтеза, благодаря их за обучение Книгой 20 Синтеза.
         И стяжаем каждому из нас месячное обучение Книгой 21 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаясь, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, цельно вспыхивая  Изначально Вышестоящим Синтезом Совершенного Сердца Человека Изначально Вышестоящего Отца, в развёртывании Синтезного мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас. 
         И проникаясь цельно, вспыхиваем 21 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца цельностью всего стяжённого, и преображаясь цельно  21 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, за допущение каждого из нас на этот Синтез, за преображение нас этим Синтезом.  
         Возвращаемся, переходим к Аватарам Синтеза Кут ХумиФаинь, благодарим Аватаров Синтеза Кут ХумиФаинь за данный Синтез, за допущение каждого из нас на этот Синтез, за преображение нас этим Синтезом. Проживайте ответ от Аватаров и ответ от Отца.
         Возвращаемся в физическую реальность, физически развёртываем Ядро 21 Синтеза, Стандарт 21 Синтеза и все стяжания 21-м Синтезом одномоментно собою, в офизичивании каждым из нас и синтезом нас Науки Любви Изначально Вышестоящего Отца цельностью всего стяжённого.  
         И проникаясь, вспыхивая и преображаясь всем стяжённым и возожжённым, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 262025 Иерархической Цельности Темиртау, эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение участников данной практики и эманируем всё стяжённое и возожженное в Сферу ИВДИВО каждого из нас.  
         И возжигаясь, преображаясь, цельно вспыхивая 21-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и цельностью 21-го Синтеза в каждом из нас, выходим из практики. Аминь.


Набор текста практик: 
 Аватаресса Психодинамики каждого ИВО Ирина Кокорина. 
Аватаресса МАН ИВО Викентьева Валентина.
Аватаресса Метагалактического Синтеза ИВО  Петришина Нина.
Аватар ИВ Человека ИВО  Константин Петришин.  
Аватаресса  Должностной Компетенции ИВДИВО ИВО Кондратенко Ольга.
Аватаресса Космической Культуры ИВО  Евдокимова Валентина.
Аватаресса Синтез-Физичности каждого ИВО  Сидорук Светлана.
Аватаресса Плана Творения ИВО.Рекубратская Людмила.
Проверила: Аватаресса  ВШС ИВО  Кузьмина Вера.

