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Практика 1. Преображение головного мозга Мудростью Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально ВышестоящихАватаров Синтеза Кут ХумиФаинь.          
 Практика 2. Стяжание Науки Мудрости Изначально Вышестоящего Отца 65536-рично Изначально Вышестоящей Метагалактики с развёртыванием 65536 Импераций ИВО и 65536 Сутей ИВО Науки Мудрости Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание 16384-ричную позицию Философа Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Практика 3.   Мираклевый тренинг в явлении должности в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. Формирование Сферы Огня, в которой синтезируются условия комфорта внутреннего мира каждого из нас в выражении Науки Мудрости Изначально Вышестоящего Отца.
Практика 4. Преображение внутреннего мира каждого из нас как Человека 
цельностью Частей, Систем, Аппаратов и Частностей 16384-рично.
Практика 5.  Преображение Книги Жизни каждого в магнитном Огне и Синтезе 
Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящей Матери
и Изначально ВышестоящихАватаров Синтеза Кут ХумиФаинь.
Практика 6. Стяжание Метагалактического тела 22-й Пробуддической Метагалактики
 Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжание 64 систем энергопотенциала в перспективе для  64 Метагалактических тел.
Практика 7. Стяжание Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца.                    Практика 8. Итоговая Практика.


1 день 1 часть.   Время: 01:52:36- 02:25:00
Практика 1.Преображение головного мозга Мудростью Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально ВышестоящихАватаров Синтеза Кут ХумиФаинь.           Стяжание 16384-ричную позицию Философа Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
            Возжигаемся.  Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас физически. Возжигаем весь накопленный огонь  каждого из нас. Возжигаем философию синтеза накопленную в каждом из нас. Возжигаем индивидуальнуюфилософскость каждого из нас физически.  
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут ХумиФаинь, возжигаясь их огнём мы переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 16320 Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа. Развёртываемся пред Изначально ВышестоящимиАватарами Синтеза Кут ХумиФаинь в форме Ипостаси Синтеза. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально ВышестоящихАватаров Синтеза Кут ХумиФаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем каждому из нас форму Ипостаси 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся ею. И попробуйте прожить форму Ипостаси, то какая она. Как она выглядит, какого она цвета, как она оформлена, проживайте. 
И проникаясь, мы синтезируемся с   Изначально ВышестоящимАватаром Синтеза Кут Хуми. И проникаясь, мы синтезируемся, возжигаем объём Синтеза в головном мозге каждого из нас. И мы синтезируемся вот этим объёмом синтеза с головным мозгом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. 
И входя в эту слиянность, мы синтезируемся с Изначально ВышестоящимАватаром Синтеза Кут Хуми. И просим направить каждому из нас Мудрость Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с перетеканием этой мудрости в каждого из нас, через головной мозг, далее по всему телу и по всем частям.  И вот сейчас максимально, пробуем, открывать свой головной мозг. Вот буквально, мысленно, ментально, утверждая, воображая, просто открывайтесь им. И заполняемся той мудростью, которую направляет нам Кут Хуми. 
Просто впитываем собою. Воображаем, что мы впитываем, прям, головным мозгом. И через головной мозг  далее идёт уже по спинному мозгу, по позвоночнику. И дальше распускается по всему телу, и идёт такое заливание изнутри Мудростью Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И через это внутренне расширяемся на масштаб Метагалактики Фа, на масштаб ИВДИВО. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми зафиксировать цельность Синтеза Метагалактики Фа в головном мозге каждого из нас на тот процент, на который мы способны в данный момент взять. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально ВышестоящейАватарессойФаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в выражении АватарессыФаинь. И синтезируем головной мозг каждого из нас с головным с Изначально Вышестоящей АватарессойФаинь. И просим с Изначально Вышестоящую  АватарессуФаинь направить каждому из нас Мудрость Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в выражении материи.
То есть в выражении Огня Аватар Кут Хуми нам направляет, в выражении материи АватарессаФаинь. Проживите, как сливаются два вида мудрости в одну цельность и как насыщается головной мозг как бы  двумя векторными  видами синтеза. И точно также идёт заполнение и изливание как бы заливание изнутри. А далее по спинному мозгу, по позвоночнику и по всему телу. 
И  проникаясь, мы синтезируемся с Изначально ВышестоящимиАватарами Синтеза Кут ХумиФаинь, и проживите вот этот треугольник, такой триумвират синтеза и слиянность головным мозгом с Аватаром Кут Хуми, с АватарессейФаинь  даёт такой смешенный эффект двух видов мудрости и Аватара и Аватарессы в синтезе каждого из нас. И распускаем вот этот синтез Мудрости Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров  Кут ХумиФаинь, распускаем по частям, системам, аппаратам и частностям каждого из нас. Расширяя наш внутренний мир и нашуфизичность и физиологичность этим масштабом мудрости. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высокой Цельной Реальности Метегалактики Фа. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостасей 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И оформляясь, мы возжигаем в головном мозге каждого из нас состояние Мудрости Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в выражении Аватаров Кут ХумиФаинь. 
И проникаясь,  мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас прямой 22-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Заполняясь, развёртываемся им. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас 22 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, с развёртыванием Изначально Вышестоящего Синтеза Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца,  стяжаем каждому из нас позицию Философа Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и развёртываем эту позицию, как определённую концентрацию синтеза в центре головного мозга каждого из нас, в ядре головного мозга каждого из нас. Прося расширить внутренний мир каждого из нас на явление Философии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца нами физически. И заполняемся позицией философии Философа Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Развёртывая её по частям, системам, аппаратам и частностям каждого из нас 16384 рично.
 И проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 16384 Синтеза. Возжигаясь им, стяжаем 16384-ричную позицию Философа Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. И преображаясь, развёртываемся ею. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас как философу синтеза  направить, развернуть рекомендацию на данный Синтез. И в целом рекомендацию на будущие новогодние стяжания. И проживаем рекомендации от Изначально Вышестоящего Отца. 
Попробуйте прожить, увидеть, вообразить, как-то сосканировать, что Изначально Вышестоящий Отец именно проговаривает эту рекомендацию для вас. Впитываем её своей позицией Философа Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им цельно собою каждым из нас и синтезом нас. Проецируя из зала Изначально Вышестоящего Отца состояние преображённости физики в физическое тело столпно. 
И проникаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально ВышестоящихАватаров Синтеза Кут ХумиФаинь. Возвращаемся в физическую реальность. В физическом теле развёртываем рекомендации  Изначально Вышестоящего Отца, данные лично каждому. Физически развёртываем позицию Философа Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываем в физическом теле Мудрость Синтеза Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца в выражении Аватаров Синтеза Кут ХумиФаинь. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в подразделение ИВДИВО Темиртау, в подразделение участников данной практики и в сферу ИВДИВО каждого из нас. Позицию Философа Синтеза Изначально Вышестоящего Отца развёртываем в сфере ИВДИВО каждого, по оболочкам сферы ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики-тренинга. Аминь.

1 день 1 часть.   Время: 03:40:27 – 03:56:37

Практика 2. Стяжание Науки Мудрости Изначально Вышестоящего Отца 65536-рично Изначально Вышестоящей Метагалактики с развёртыванием 65536 Импераций ИВО и 65536 Сутей ИВО Науки Мудрости Изначально Вышестоящего Отца.
	Возжигаемся. Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас, в синтезе нас. Возжигаемся всем накопленным Огнём, возжигаем прямой 22 Синтез Изначально Вышестоящего Отца в физическом теле.
	И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально ВышестоящимиАватарами Синтеза Кут ХумиФаинь и переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО Изначально Вышестоящий Метагалактический. Явлено развёртываемся пред Изначально ВышестоящимиАватарами Синтеза Кут ХумиФаинь в форме Ипостаси 22 СинтезаИзначально Вышестоящего Отца. Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут ХумиФаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом СинтезаИзначально Вышестоящего Отца, возжигаем и вспыхиваем в головном мозге и в целом в теле каждого из нас Мудростью Синтеза СинтезаИзначально Вышестоящего Отца, и просим направить условия, синтез и огонь для стяжания и развёртывания в каждом из нас Науки Мудрости Изначально Вышестоящего Отца 65536-рично Изначально ВышестоящеМетагалактически в каждом из нас и в синтезе нас.
	И проникаясь, мы синтезируемся сИзначально Вышестоящим Отцом, переходим в залИзначально Вышестоящего Отца 65537 Изначально ВышестоящеМетагалактически. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Изначально ВышестоящеМетагалактически в форме Ипостаси 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с ХумИзначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом его, заполняемся и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием, развёртыванием и явлением Науки Мудрости Изначально Вышестоящего Отца 65536-рично каждым из нас и синтезом нас. 
И проникаясь, мы синтезируемся с ХумИзначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 65536 СинтезовИзначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем 65536-ричную Науку Мудрости Изначально Вышестоящего Отца с развёртыванием 65536 Импераций Науки МудростиИзначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И проникаясь, мы синтезируемся с ХумИзначально Вышестоящего Отца и стяжаем 65536СутейИзначально Вышестоящего Отца в каждую выразимость Науки Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. То есть, внутри каждой из 65536 выражений Науки Мудрости включается и фиксируется 65536 Сутей Изначально Вышестоящего Отца в ихЭталонном явлении. 
И проникаясь, мы Науку МудростиИзначально Вышестоящего Отца впитываем сверху вниз от Изначально Вышестоящего Отца.Именно, головным мозгом начинаем впитывать её собою и распускать по всему телу до самых стоп, заполняя части, системы, аппараты и частности каждого из нас Наукой МудростиИзначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь,мы синтезируемся с ХумИзначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящей МетагалактикиИзначально Вышестоящего Отца и просим направить условия, синтез и огонь для развёртывания, взрастания и развития Науки Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Изначально ВышестоящеМетагалактически в настоящий момент или в перспективе нашего внутреннего мира.И проникаясь,мы синтезируемся с ХумИзначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Науки МудростиИзначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И проникаясь,мы синтезируемся с ХумИзначально Вышестоящего Отца, возжигаем в каждом из нас Науку Любви Изначально Вышестоящего Отца.И проникаясь,мы синтезируемся с ХумИзначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Науки Любви Изначально Вышестоящего Отца и Науки МудростиИзначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас в явлении Науки Любви Изначально Вышестоящего Отца 16384-рицей Метагалактики ФА и Науки МудростиИзначально Вышестоящего Отца 65536-рицей Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь, преображаясь, благодаримИзначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально ВышестоящихАватаров Синтеза Кут ХумиФаинь.
Возвращаемся в физическую реальность, в физическом теле развёртываем Науку Мудрости Изначально Вышестоящего Отца 65536-рично собою каждым из нас, синтезом нас. Развёртываем концентрацию СутейИзначально Вышестоящего Отца в физическом теле, также, сверху вниз с головы до стоп. И развёртываем в физическом теле 65536 Импераций Науки МудростиИзначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас. И преображаясь, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца,эманируем всё стяжённоевозожжённое в Сферу Подразделения ИВДИВО 262025 Иерархической Цельности Темиртау, эманируем в Подразделения участников данной практики и эманируем в Сферу ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики, Аминь.	
День 1  часть 2Время: 01:16:30- 01: 01:43:15

Практика 3   Мираклевый тренинг в явлении должности в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. Формирование Сферы Огня, в которой синтезируются условия комфорта внутреннего мира каждого из нас в выражении Науки Мудрости Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаем прямой 22 Синтез Изначально Вышестоящего Отца в физическом теле. Возжигаемся Ипостасями 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально ВышестоящейАватарессойФаинь и переходим в кабинет АватарессыФаинь. 
У Аватарессы  кабинет многомерный, поэтому каждый развертывается там и проживание, как наедине с Аватарессой. Так и есть. Мы там абсолютно не пересекаемся в многомерности кабинета, но фиксация должна быть именно в кабинете. Поэтому мы переходим в кабинет Изначально Вышестоящей АватарессыФаинь в 16320 Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Развертываемся в форме Ипостаси 22 Синтеза. 
Синтезируемся с Хум Изначально ВышестоящейАватарессыФаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы возжигаем в каждом из нас Науку Мудрости Изначально Вышестоящего Отца 65536-ричную в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаем ту концентрацию Сутей Изначально Вышестоящего Отца в эталонном их выражении явленных Наукой Мудрости каждому из нас синтезу нас нами во всех частях, системах, аппаратах и частностях. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей АватарессойФаинь и просим направить условия, синтез и огонь для развёртывания мираклевого тренинга в явлении должности каждого из нас в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, мы возжигаемся соответствующей должностью пред  Изначально Вышестоящей АватарессойФаинь. 
Проговорите,прям, её полностью или просто возожгите её в своем теле. При этом оформление у вас Ипостасью Синтеза остаётся, но внутри включается ваша должность. И вокруг каждого формируется Сфера. Изначально ВышестоящаяАватарессаФаинь вокруг каждого формирует Сферу. Сфера Огня, в которой синтезируются условия комфорта внутреннего мира каждого из нас в выражении Науки Мудрости Изначально Вышестоящего Отца и ракурсом вашей должностной компетенции. 
И возжигаясь, мы синтезируемся с  Изначально Вышестоящей АватерессойФаинь и просим развернуть каждому из нас расшифровку, тех условий  комфорта Огнём в выражении должности каждого из нас для данного воплощения. И мы как бы, отпускаем там свое тело в этой Сфере. Это не значит, что оно там взлетает. Оно продолжает ходить ногами, никуда оно не взлетает. 
Просто вы его отпускаете из статического состояния и просто – на просто отпуская, начинаете в этой Сфере перемещаться. Сфера многомерная  поэтому там нет ощущения сферичности, а есть проживание отдельного пространства, в котором все иерархизировано ракурсом разных направлений, разных условий, разных ситуаций, разных видов реализаций, разной вашей ипостасности. 
В прннципе, вы можете даже прожить, как будто бы всё секторами. Сектор такой, такой, такой. В каждом секторе какая-то определенная выразимость. И АватарессаФаинь поясняет, что в каждой ситуации,   которая развёрнута в этой Сфере, так или иначе,  сложен ваш индивидуальный комфорт. Вот это то, что дает комфорт вашему внутреннему миру, взращивает комфорт, выводит на комфорт и помогает быть гармоничным в своей должности. Потому что комфорт в выражении должности- это прежде всего моя гармоничность. Мое гармоничное существование в той или иной должности, которую мне зафиксировал Отец. 
И вот вам Аватаресса в этой Сфере фиксирует гармоничность вашей должности на физике. Там, абсолютно физические, абсолютно простые могут быть ситуации, но в них вы, прям, выражаете гармоничность Аватара, Владыки, Учителя, Ипостаси ракурсом вашего Подразделения. И попробуйте смотреть не линейно, формально, а вот Огнём, попробуйте в синтезе с АватарессойФаинь увидеть всю глубину во всех фрагментах, которые там фиксируются.
И проникаясь, в синтезе с Изначально Вышестоящей АватарессойФаинь возжигаем Науку Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, возжигаем Мудрость Синтез Синтеза АватерессыФаинь в головном мозге и, прям, головным мозгом пробуем тоже вот эту голографическую реальность этой Сферы воспринять. И даже если что-то не расшифровывается, не надо мучить себя расшифровкой, вы просто впитайте и как бы сверните этот фрагмент в головной мозг и дальше по всему телу.     
Пробуйте воспринимать и заполнять вот этими условиями  именно через головной мозг, через голову впитали, дальше по телу развернули. Впитали, по телу развернули. И пусть хотя бы насытится ваше тело этими условиями, этими выражениями. И постепенно, по подобию магнитности вашего тела  эти условия начнут подтягиваться.
У АватарессыФаинь вы также можете уточнить по времени, по периоду, по дате, по количеству месяцев, лет, минут, часов, недель для исполнения реализации разных условий. Общайтесь с АватарессойФаинь. Она отвечает на все вопросы. Она также может подходить к вам и, возможно, что-то, прям, рукою поправлять, возможно, даже что-то подсказывать, может подходить, что-то объяснять. То есть это живое общение, мираклевое живое общение с АватарессойФаинь ракурсом Мудрости. Она сейчас вам публикует языком Мудрости. И фрагменты, многомерно синтезируемые в Сфере, это тоже язык Мудрости АватарессыФаинь ракурсом Материи.
И проникаясь, мы синтезируемся с  Изначально Вышестоящей АватерессойФаинь и стяжаем каждому из нас личную индивидуальную ночную учебу ракурсом развёрнутых условий в росте Науки Мудрости Изначально Вышестоящего Отца в частях, системах, аппаратах, частностях каждого из нас и синтеза  нас. И проживаем, прося у Аватарессы, развернуть каждому рекомендации на ночную подготовку и, ракурсом развёрнутого,АватерессаФаинь вам публикует рекомендации к ночной учёбе.
И проникаясь, благодарим Изначально Вышестоящую АватарессуФаинь. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом  мы впитываем вот эту вот Сферу, которую развернула Аватаресса в кабинете Аватерессы, мы впитываем собою. Впитываем через головной мозг, через Ядро служения и по всему телу развёртывая по Частям, Системам, Аппаратам, Частностям. 
И вот в этом объёме, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца вместе с АватарессойФаинь. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца в 16385 ВЦР Метагалактики Фа. Развёртываемся. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, стяжаем каждому из нас 256 Огней и 256 Синтезов 256-ти Иерархов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, просим зафиксировать 256 Синтезов и Огней Иерархии в головном мозге каждого из нас. 
Буквально четко по центровке головного мозга, там, где Ядро фиксируем таким ожерельем 256 ядер Синтеза и внутри каждого ядра Синтеза Огонь. И из четко, из головного мозга вот этот 256-ричный венец скажем так, он дает эффект некоего кольца Столпа по всему телу, до самых стоп. А в стопах, под стопами мы развёртываем Зерцало, синтез Зерцало каждого из нас. То есть это выражение всех видов Зерцал, которые у нас есть и проекцией из головного мозга фиксируем 256 видов Синтеза Иерархии Изначально Вышестоящего Отца в Зерцале каждого из нас. 
И можно прожить эффект возжигания сейчас головы, головной мозг может гореть и стопы. Они должны равностно гореть. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим  Отцом, мы стяжаем каждому из нас преображение внутреннего мира новым иерархическим условием Жизни Изначально Вышестоящего Отца цельностью Огня и Материи каждым из нас и синтезом нас в гармоничном выражении Синтеза и Огня Иерархии Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас физически собою. И эту же проекцию мы фиксируем из зала Отца в физическое тело. И в физическом теле тоже развёртывается в головном мозге 256 Ядер Синтеза Иерархии Изначально Вышестоящего Отца.
И физически возжигаем синтез Зерцала под ногами. И там тоже проецируется 256 видов Синтеза 256-ти Иерархов уже в Зерцале. И проживайте эффект в Зерцале. Сначала Тело стоит в зале Отца и физика. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И Синтезом Изначально Вышестоящего Отца этот Столп становится цельным, единым с полным ощущением того, что тело одно , но очень, очень большое, как Мировое тело.
И преображаясь иерархически, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез ночной подготовки 22 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И проникаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально ВышестоящуюАватарессуФаинь, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.    
Возвращаемся в физическую реальность, в физическом теле развёртываем Среду Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёрнутую каждому из нас АватарессойФаинь. И заполняем тело изнутри этой Средой. 
И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем все стяжённое возожжённое в Подразделение   Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 262025 ИЦ Темиртау, эманируем в подразделения участников данной практики и эманируем в Сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И возжигаясь, преображаясь всем стяженным и возожженным,  выходим из практики-тренинга. Аминь.

2 день 1 часть.   Время: 01:45:43 – 02:14:02

Практика 4. Преображение внутреннего мира каждого из нас как Человека 
цельностью Частей, Систем, Аппаратов и Частностей 16384-рично.

 Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас физически собою, возжигаем в каждом из нас 22 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаем в каждом из нас Науку Мудрости Изначально Вышестоящего Отца 65536-ричную. И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально ВышестоящимиАватарами Синтеза Кут ХумиФаинь. Возжигаясь их Огнем, мы переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 16320-й Высокой Цельной Реальности Метагалактики ФА.
 И развертываемся пред Изначально ВышестоящимиАватарами Синтеза Кут ХумиФаинь в форме Ипостаси 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Развертываясь, мы синтезируемся с Изначально ВышестоящимиАватарами Синтеза Кут ХумиФаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и входим в максимальную магнитность с Аватарами Синтеза Кут ХумиФаинь. Вот сейчас войдите в магнит самостоятельно, тем опытом магнита, который у каждого из вас уже сформирован. Вот ваш личный опыт магнита, ваша личная практика магнита с Аватарами Кут ХумиФаинь вот сейчас самостоятельно в эту магнитность войдите, и вот через эту магнитность попробуйте сложить максимальную слиянность и максимальный Синтез с Аватарами Синтеза Кут ХумиФаинь. Аватары нас сейчас заряжают тем объёмом Синтеза.
 И, проникаясь, углубляясь магнитностью Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развертывая магнитность по частям, системам, аппаратам и частностям каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высокой Цельной Реальности Метагалактики ФА, развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 22-го Синтеза. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим направить условия, синтез и огонь для преображения внутреннего мира каждого из нас как Человека цельностью частей, систем, аппаратов и частностей 16384-рично, преобразив Матику внутреннего мира каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
 И проникаясь, мы возжигаем в каждом из нас 16384-рицу Человека, и синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут ХумиФаинь, мы развёртываем в зале Изначально Вышестоящего Отца столп частей. Слева направо от нас мы развёртываем столп частей каждого из нас, далее столп систем каждого из нас, столп аппаратов каждого из нас и столп частностей каждого из нас. 
 И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим направить каждому из нас Синтез. Заполняем этим синтезом наш головной мозг, вот прям, в мозг берем этот синтез и потом через мозг распускаем по всему физическому телу и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в максимальной концентрации объективности взгляда Отца смотрим на свой внутренний мир, он перед вами. Столп этот может видеться как непосредственно тело Человека. 
То есть, это одно из ваших тел, которое в себе синтезирует столп частей, а может быть- это будет конкретный столп частей, то есть вы видите прям столп, может быть это сферический столп, проживайте у всех может быть по-разному, а возможно столп вы можете увидеть как голографию, как определенную матику, матрицу, картинку, но в целом пред вами сейчас матика вашего внутреннего мира, непосредственная картина вашего внутреннего мира. Попробуйте в синтезе с Кут ХумиФаинь в магнитностиАватаров и в синтезе с Отцом, в заряде Отца по проживать, по сканировать, по расшифровывать состояние вашего внутреннего мира, какое оно на данный момент времени.Ваш внутренний мир перед вами, можете его в зале Отца очень подробно рассмотреть, прожить.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Исторический Синтез Изначально Вышестоящего Отца.И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить внутренний мир каждого из нас цельностью частей, систем, аппаратов и частностей Историческим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.Распаковав матрицы и матики тех или иных записей и накоплений, методов, свойств и качеств внутреннего мира каждого из нас в веках, формирующиеся и мешающие развитию Человека и эволюционному росту каждого из нас и синтеза нас. 
И проникаясь, проживайте, Изначально Вышестоящий Отец направляет цельно Исторический Синтез. Это просто вид Синтеза, который непосредственно ну в принципе вскрывает историю нашего внутреннего мира.И Историческим Синтезом завершается та или иная история, тех или иных частей, систем, аппаратов и частностей устаревшая, недееспособная, не эволюционная для нас в настоящий момент и просим Изначально Вышестоящего Отца отдать на благо восходящих эволюций, те истории нашего внутреннего мира, которые не несут в себе уже заряда развития.
И вы можете увидеть как буквально из столпов, вот столпы стоят, четыре столпа и каждый столп, от него в принципе можно даже увидеть, как отваливаются структуры, отваливаются какие-то картинки, какие-то фрагменты, могут отваливаться целые матрицы, целые матики. И проживайте, как буквально завершается история вашего внутреннего мира всеми предыдущими воплощениями, именно та история, которая уже некорректна для нас, которая для новой эпохи уже не подходит.
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть новую историю внутреннего мира каждого из нас и новую историю каждого из нас, как Человека. И опустошаясь, отдавая на благо восходящих эволюций, мы заполняемся новым Историческим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, начиная как бы новую веху истории своего внутреннего мира с данного момента.И попробуйте прожить, вот глубину этого процесса в том, что очень многие предыдущие наши истории обнулились, проживите вот это состояние, когда обнуляется и начинается одновременно, обнуляется предыдущее и начинается новое, как новый отсчёт.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас, новый отсчёт исторического синтеза Человека Метагалактики ФА, цельностью 16384-рицы каждого из нас и синтеза нас.И, преображаясь, мы впитываем собою Синтезом Отца вот четыре столпа в единую цельность, впитываем в тело преображенный столп частей, систем, аппаратов и частностей, развёртываем новое состояние внутреннего мира каждого из нас по телу. И развёртываем в теле, как бы заливаем изнутри тело новым Историческим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, каждому специально зафиксированный как личный Синтез каждого, впитываем и столпно развёртываем в физическом теле, как проекции.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И проникаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут ХумиФаинь. 
Возвращаемся в физическую реальность, в физическом теле развёртываем Синтез 16384-рицы каждого из нас и возжигаем в физическом теле, развертывая новый отсчет Исторического Синтеза Человека Метагалактики в каждом из нас и синтезе нас. И попробуйте прожить масштаб состояния, глубину, вот этого нового синтеза в вас. 
И развёртываем все стяжённое, возожжённое и эманируем в ИВДИВО.Эманируем в сферу подразделения ИВДИВО 262025 Иерархической Цельности Темиртау, эманируем в подразделения участников данной практики.Иэманируем в сферу ИВДИВО каждого из нас, развёртывая обновлённый Исторический Синтез каждого по всем оболочкам сферы ИВДИВО каждого и раскрываем эти оболочки, расширяем их, если они скованны, сжаты, развёртываем и как бы разворачиваем все эти оболочки сферы ИВДИВО каждого.И можете, прям, прожить физически-телесно, в принципе как кожей даже физического тела, прожить вот масштаб развёрнутости оболочек сферы ИВДИВО каждого. И попробуйте физически её расширить данным синтезом на максимально доступный объём для вас, вокруг Планеты Земля, вокруг Метагалактики ФА, вокруг Изначально Вышестоящей Метагалактики, у всех разный объём, ну попробуйте на максимум её сейчас распустить. 
И преображаясь цельно, выходим из практики, Аминь.

2 день 1 часть.   Время: 02:29:03 -3:00:25

Практика 5. Преображение Книги Жизни каждого в магнитном Огне и Синтезе 
Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящей Матери
и Изначально ВышестоящихАватаров Синтеза Кут ХумиФаинь.

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас, возжигаемся Огнем и Синтезом предыдущей практики, возжигаем в физическом теле новый отсчёт жизни каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и возжигаем прямой 22 Синтез Изначально Вышестоящего Отца в физическом теле.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут ХумиФаинь,возжигаясь их Огнём, мы переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО в 16320 Высокую Цельную Реальность Метагалактики ФА. Развёртываемся пред Изначально ВышестоящимиАватарами Синтеза Кут ХумиФаинь в форме Ипостаси 22-го Синтеза. Вспыхиваем цельно Огнём и Синтезом предыдущей практики, возжигаем в каждом из нас новый отсчёт жизни Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально ВышестоящимиАватарами Синтеза Кут ХумиФаинь,стяжаем условия, синтез и огонь для преображения Книг Жизни каждого из нас, с завершением всех предыдущих форм и форматов Жизни каждого из нас.И просим Волей Изначально Вышестоящего Отца развернуть обновление Книги Жизни каждого из нас, с преображением Основ Жизни каждого из нас этим и записью в обновленную книгу каждого из нас нового отсчёта Исторического Синтеза Человека Метагалактики каждого из нас и синтеза нас. 
И проникаясь, мы заполняемся Синтезом Кут ХумиФаинь, входя в магнитный Синтез с Аватарами, проникаясь ими, и насыщаем свое тело Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И входим в ипостасное явление Аватаров Синтеза Кут ХумиФаинь. Яны входят в выражение, внутри АватарессаФаинь и ее Синтез, вовне Аватар Синтеза Кут Хуми и его Синтез. И инисоответственно наоборот, внутренний Синтез Кут Хуми, вовне Синтез Фаинь, попробуйте отстроить в себе даннуюипостасность явления Кут ХумиФаинь собою.
И при всей внутренней концентрации, пробуйте физическое тело максимально раскрепостить, максимально его расслабить, раскрепостить Синтезом и Огнем Аватаров. И чем глубже вы входите в ипостасность Кут ХумиФаинь, тем легче вашему физическому телу.Проживается оно более лёгким, более свободным, более раскрепощённым, вот это даёт эффект ипостасности, углубляйтесь в ипостасное явление Аватаров Синтеза Кут ХумиФаинь каждым из нас и физически распускайте эту ипостасность по телу, освобождая, раскрепощая, расслабляя физическое тело.
Вот прям, попробуйте в Огне Аватаров, углубляясь в ипостасность, чётко вот прям, зафиксировать, чтобы тело, оно было максимально там расслабленным, поэтому попробуйте прожить голову, шею, плечи, если они приподняты, напряжены, отпустите, расслабьте, вы даже проживёте как Огонь по-другому будет записываться в тело.
И проникаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут ХумиФаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, в 16385 Высокую Цельную Реальность Метагалактики ФА, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца. И обратите внимание, в зале Изначально Вышестоящего Отца вместе с нами зафиксировались Аватары Кут ХумиФаинь.
Аватары Кут ХумиФаинь фиксируются слева от нас, справа от Отца, Фаинь сначала, потом Кут Хуми. А справа от нас, слева от Отца, Изначально Вышестоящая Мать Метагалактики развёрнута, проживайте.
Соответственно мы стоим, а между нами, Отцом и Матерью развернут ряд кафедр с книгами, ну или тумб с книгами. Проживайте каждый свою и подходим каждый к своей, она на ваш Огонь начинает сиять и вы ее сразу узнаёте. Не трогаем пока её, просто подходим к соответствующей фиксации, столп, ну это такая тумба, кафедра в принципе состоящая из синтеза и огня, поэтому вы можете проживать, что это такое светящееся, на котором фиксируется книга, по проживайте, по сканируйте как книга выглядит, какая она по формату - маленькая, большая, тоненькая, толстая, ну в принципе она у всех очень толстая. 
Ну посмотрите по формату она какая, А-4 формат, А-5 формат, или еще большего, там А-3 формат например. Одна ли она, посмотрите, может быть есть в дополнение к этой, еще какие-то маленькие книжечки, которые лежат рядом, или как-то вот, знаете, есть еще такая фиксация, что большая книга, а к ней вот знаете, как бы привязана, прицеплена такая маленькая книжка, маленькая брошюрка такая, может быть так. В эту книгу, может быть заложена более маленькая книга, проживайте, сканируйте, сейчас есть возможность её рассмотреть, трогать при этом её не надо, просто смотрим Огнем, в принципе вы можете Огнём сосканировать её в зависимости от того как она лежит перед вами. Лежит она в открытом виде, она не закрыта, она в открытом виде, она развёрнута на определенной странице, потому что эта Книга Жизни, она пишется, поэтому она в большинстве случаев в развёрнутом виде всегда фиксируется.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью Метагалактики, стяжаем и возжигаемся Синтезом и Огнём Матери и Отца, входим в магнитный синтез Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящей Матери.И стяжаем каждому из нас Синтез преображения Книги Жизни каждого из нас, с завершением всех форм, формации, форматов, стилей и образов жизни предыдущего исторического синтеза каждого из нас. И с учётом нового отсчёта просим преобразить Книгу Жизни каждого из нас, зафиксировав новый формат жизни и новый синтез жизни каждому из нас и синтезу нас.
Изначально Вышестоящий Отец, Изначально Вышестоящая Мать Метагалактики, они направляют совместный Синтез, это такой сгусток Синтеза, в котором объединён Синтез Отцовский и Синтез Материнский, это очень высокая конгломерация Синтеза, такой сгущенный Синтез. Вы можете даже увидеть этот сгусток, потому что Отец и Мать направляют этот сгусток и этот сгусток, он зависает над книгой каждого из нас. 
И вот он зависает примерно как раз на уровне глаз.И вы можете рассмотреть этот сгусток, он очень хорошо сейчас виден, можете посмотреть, что в этом сгустке крутится, какой цвет у этого сгустка, какие там есть записи, какие там есть условия, какие есть свойства? В принципе, это доступно сейчас и вы можете это прожить, естественно. Синтез направлен с учетом вашей индивидуальной специфики, но исходя из того, что Изначально Вышестоящая Мать сюда тоже вышла, значит этот синтез преображает не только наше внутреннее огненное выражение, но и процессы и условия материи каждого из нас.
Сгусток опускается на книгу.И он знаете так мгновенно распадается, очень похоже как если бы, знаете такой большой пузырь лопнул и растёкся, примерно так. Но этот сгусток, он не пустой, он, ложась на книгу буквально, как бы ударяется об неё и растекается по Книге Жизни, полностью её преображая. 
Мы этого процесса не касаемся, мы просто там стоим, фиксируемся и своим физическим присутствием, своим телесным присутствием подтверждаем это действие, но фактически мы наблюдаем. И смотрите как Синтезом Отца и Матери ваша Книга Жизни преображается, вместе с Книгой Жизни, так же может преобразиться но непосредственно, вот стойка, на которой эта книга стоит и вместе с Книгой Жизни меняется и ваше тело, вы там тоже меняетесь, это же ваша Жизнь, это записи вашей жизни, жизнь течёт внутри вас, поэтому вместе с книгой вы проживаете изменения внутри вас тоже.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящей Матери Метагалактики и стяжаем каждому из нас эволюционное преображение Жизни Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Как только книга преображается, так непосредственно она из зала исчезает. 
И теперь мы синтезируемся с Изначально ВышестоящимиАватарами Синтеза Кут ХумиФаинь, возжигаемся магнитным Синтезом Аватаров и подходим к Изначально Вышестоящему Отцу, Изначально Вышестоящей Матери. Развернувшись, попробуйте прожить перед собою и одновременно внутренне Синтез Отцовский и Материнский. Попроживайте, там масштаб своего тела, по сравнению с Отцом и Матерью, по сравнению с Кут Хуми и Фаинь, прям, определите чётко объём своей телесности там.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем его Синтез, заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, направляем Изначально Вышестоящей Матери. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящей Матери Метагалактики, заполняемся им, входим в магнитный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящей Матери. И возжигая магнитный Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, входим в четверичный Магнит Кут Хуми и Фаинь, Отец и Мать. И возжигая магнитный Синтез каждого из нас цельностью 16384-рицы, мы просим направить магнитный Синтез в четверичном выражении на преображение всех Основ Жизни каждого из нас с преображением Жизни и Основ её во всех телах, которые есть у нас сейчас.
И возжигаясь, преображаясь цельно, магнитный Синтез развертываем проекцией столпом до физического тела и преображаем объём и концентрацию жизни в физическом теле каждого из нас. И ракурсом преображённой жизни, просим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Мать, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут ХумиФаинь развернуть каждому из нас личные рекомендации.Ну, рекомендации на Жизнь, можно так сказать, рекомендации ракурсом обновлённой Жизни. Рекомендации могут быть в любой форме, могут быть как текст, может быть как лист, может быть просто как некая мысль, суть направленная вам Синтезом. Но эта рекомендация интересна тем, что они проговорены именно речью, ну то есть, именно сказаны Отцом, сказаны Матерью, сказаны Кут Хуми и сказаны Фаинь, то есть, именно речью проявлены каждому лично.
И возжигаясь, преображаясь цельно, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящую Мать Метагалактики, благодарим Изначально ВышестоящихАватаров Синтеза Кут ХумиФаинь. 
Возвращаемся в физическую реальность, в физическом теле развёртываем преображённый объём жизни каждого из нас и развертываем четыре рекомендации, текстово по физическому телу, попробуйте прям прожить запись рекомендации Отца, Матери, Кут Хуми и Фаинь в физическом теле.
И проникаясь, мы эманируем все стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем все стяжённое, возожжённое в подразделение ИВДИВО 262025 Иерархической Цельности Темиртау, эманируем в подразделения участников данной практики и эманируем в сферу ИВДИВО каждого.
И выходим из практики.Аминь.

2день 1 часть.  Время: 216:15-226:14

 Время 03:32:26-03:36:14
Рекомендации перед практикой.          
Взращивает Огнём наш Дух система энергопотенциала, вот мы накапливаем, потом на эти единицы стяжаем Обменный Огонь и вот этот именно Обменный Огонь от Энергопотенциала, который распределяем, он и является взрастателем Духа Тела. И он является как раз расширителем Тела, и при всём притом, что пропорционально на физике оно остаётся таким же, внутренне оно становится глубоким, оно становится объёмным. И в этот объём спокойно помещается Абсолютный Огонь, и его не нужно впихивать в себя и через тошноту пытаться стяжать. 
Он, оказывается, ложится максимально естественно, комфортно, просто потому, что это Программа Отца, созданная для развития Человека. Поэтому, тут точно плохо от него  не может быть, плохо может быть от узости восприятия, что не куда вместить. Так правильно не куда, а с чего оно будет вмещать, если оно всю пятую расу жило 22-рично, не в чего вмещать. А 16384-ричный Дух ещё взрастить надо в теле, то есть, тело надо сделать 16384-ричным, в Духе его надо взрастить, системой энергопотенциала только способно это сделать. Понятно, что Огонь, Синтез, всё, что мы стяжаем тоже, но фактически, с точки зрения материйности, только система энергопотенциала по факту, взращивает наш Дух в 16384-ричном  в физическом теле.
 И вот тогда уже наша физика начинает брать легко любые виды Огня, любые виды Синтеза. И самое главное, любые условия жизни в не зависимости от их масштаба. То есть, наше тело не боится это брать, оно берёт и даже живёт ими. Вот это как раз рекомендация по итогам предыдущей практики и кстати говоря, те четыре рекомендации, которые вам зафиксировали: Отец, Мать, Кут Хуми, Фаинь, они текстово у вас записались в теле. И когда мы начали разворачивать по Сфере ИВДИВО каждого, этот текст распаковался по оболочкам Сферы ИВДИВО каждого и он там, в проекции голографической стоит.
 Поэтому, в принципе, если вы не успели расшифровать, расшифруйте, потому что это какая- то очень ценная рекомендация с точки зрения материи в том числе. Которая, знаете, как ключик, который поможет вам переключиться на абсолютно другое восприятие материи Огнём Отца. Или хотя бы научиться организовывать её Огнём, как то уже с учётом своей собственной подготовки. В связи с данной темой мы идём с вами стяжать Метагалактическое Тело 22-й Пробуддической Метагалактики. У нас значит, мы же на прошлом Синтезе стяжали, да, Метагалактическое тело?
 Стяжали, значит, у нас эта программа включилась. Мы взращиваем в связи с преображением сейчас нашей жизни, преображения объёма Огня, мы сейчас стяжаем 22-е Тело, Тело 22-й Метагалактики, развернём столп 22 Метагалактических тел и вот, попросим Изначально Вышестоящего Отца записать обновлённое условие жизни во все 22 Метагалактических Тела всех предыдущих 22 Синтезов. Идём стяжать Метагалактическое тело Пробуддической Метагалактики ИВО и перерыв, пусть вас греет мысль, что будет перерыв.

Время:03:36:18 – 03:45:00

Практика 6.Стяжание Метагалактического тела 22-й Пробуддической Метагалактики
 Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжание 64 системэнергопотенциала в перспективе для  64 Метагалактических тел.

Возжигаемся, возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, возжигаемся всеми практиками данного дня Синтеза. Возжигаем в каждом из нас обновлённое явление Жизни Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут ХумиФаинь, возжигаясь их Огнём, мы переходим в зал Ипостасей Синтеза ИВДИВО 16320 Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут ХумиФаинь в форме Ипостаси 22 Синтеза. И стяжаем каждому из нас условия, синтез и огонь для развёртывания стяжания Метагалактического тела 22-й Пробуддической Метагалактики Метагалактики Фа Изначально Вышестояшего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И просим направить условия, синтез и огонь для развёртывания в каждом Метагалактическом теле каждого из нас,в уже стяжённых и в перспективе будущих-соответствующий вид ЭнергопотенциалаИзначально Вышестоящего Отца. То есть, тело такое-то, вид энергопотенциала такой-то, энергопотенциал такой- то Метагалактики. И в каждое тело будет записан синтез энергопотенциата такой-то Метагалактики. В данном случае, Пробуддической Метагалактики. И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 22 Синтеза. 
  И проникаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием Метагалактического тела Пробудической Метагалактики Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца с развёртыванием обновлённого синтеза энергопотенциала в каждом из 22 Метагалактических тел и в дальнейшем, в следующих телах до 64-го и проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, стяжаем каждому из нас Метагалактическое тело Пробуддической Метагалактики Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся им и впитываем его собою.
В принципе, тело оформляется, оно как бы, оформляется перед вами сначала, а потом его впитываете, каждой клеточкой своего тела и внутри у вас организуется Столп 22 Метагалактических тел 22 метагалактик Метагалактики Фа. Попробуйте это прожить, как в каждой оболочке каждого тела развёрнута целая метагалактика. 
И проникаясь, мы стяжаем 22-ричный Синтез 22 Метагалактических тел 22 метагалактик Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца. Преображаясь ими, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими,  стяжаем 64 системы энергопотенциала Изначально Вышестоящего Отца в 64 Метагалактических Тела 64 Метагалактик Метагалактики Фа каждого из нас и синтеза нас.
И проникаясь, мы просим наделить каждое Метагалактическое Тело своей системой энергопотенциала в выражении соответствующей Метагалактики и впитывая, первые 22 системы 22 Метагалактик Метагалактики Фа начинают развёртываться и заполнять 22 Метагалактических тела, которые у вас уже есть. Остальные системы энергопотенциала вписываются в вас перспективно и развернутся тогда, когда у вас появятся соответствующие Метагалактические тела. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас обновлённую систему энергопотенциала Изначально Вышестоящего Отца цельностью программы развития 64 Метагалактических Тел каждым из нас и синтезом нас соответствующей системой энергопотенциала Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем каждому из нас Синтез системы энергопотенциала Изначально Вышестоящего Отца в обновлённом 64-ричном явлении в каждом из нас и синтезе нас, просим направить условия, синтез и огонь для взрастания нас системой энергопотенциала Изначально Вышестоящего Отца мощью 64 метагалактических тел 64 метагалактик Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, преображаясь цельно, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально ВышестоящихАватаров Синтеза Кут ХумиФаинь. Возвращаемся в физическую реальность в физическом теле, развёртываем 22 метагалактичекихтела 22 метагалактик Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца и конкретно развёртываем 22-е метагалактическое тело, проживая его специфику в физическом.
 И развёртываем обновлённое выражение системы энергопотенциала каждого из нас в физическом теле, фиксируя стяжённую программу и стяжённый проект системы энергопотенциала в каждом из нас и в синтезе нас. 
И цельно преображаясь, мы эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, эманируем в Сферу подразделения ИВДИВО 262025 Иерархической Цельности Темиртау, эманируем в подразделение участников данной практики и эманируем в сферу ИВДИВО каждого из нас, развёртываем мощь 22-х метагалактических тел с записью по оболочкам Сферы ИВДИВО каждого.
 И выходим из практики. Аминь.
      
2 день 2часть.   Время: 00:54:00 – 01:11:02

[bookmark: _GoBack]Практика 7.Стяжание Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся.Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемсявсеми практиками 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемв каждом из нас преображённое выражение Жизни. Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально ВышестоящимиАватарами Синтеза Кут ХумиФаинь. 
 И возжигаясь их Огнём, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО Изначально Вышестоящий Метагалактический.  Развёртываемся пред Изначально ВышестоящимиАватарами Синтеза Кут ХумиФаинь в форме Ипостаси 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  Проникаясь, синтезируясь  с Хум  Изначально ВышестоящихАватаров Синтеза  Кут ХумиФаинь,  стяжаем и возжигаемся  Синтезом Синтеза   Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим направить условия, синтез и огонь для стяжания и развёртывания в каждом из нас Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца с соответствующей записью совершенств Изначально Вышестоящего Отца,  с 16-рицей фиксации базовых явлений Разума  Изначально Вышестоящего Отца и с развёртыванием ядерности Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в отражении во всех Частях.
 И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики, явленно развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 22 Синтеза.  Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца.  
          И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И просим направить Синтез и Огонь на завершение и закрытие устаревших форматов, форм и содержательных основ Разума каждого из нас, преобразив природу Разума во всех частях каждого из нас и синтеза нас, завершив всё устаревшее и в том числе, завершив все возможные регалии, достигнутые Разумом в 5 расе и в предыдущих эпохах каждым из нас и синтезом нас.
          И просим Изначально Вышестоящего Отца эти регалии аннигилировать по всем частям каждого из нас, завершив их как не эффективный вид материи, а лучшее просим записать в наши Части, как наши достижения, как наш потенциал и как нашу реализацию.
          И Синтез, Огонь Изначально Вышестоящего Отца мы впитываем вот головным мозгом, в центр головного мозга и до стоп доводя.  И вот в принципе сейчас фиксация, что в теле все ваши Части, в каждой из которых активен Разум. В каждой Части в отражении активен Разум. И Изначально Вышестоящий Отец в центр головного мозга буквально направляет Синтез, прямой Синтез свой и этим Синтезом происходит распаковка по всем частям природы Разума устаревшей с точки зрения новой эпохи.  Проживайте этот процесс. Даже с точки зрения тела вы можете ощущать, как снимаются слои, распаковываются какие-то позы и позиции вашего Разума, которые слепком стоят на теле.
 И просим прощения у Изначально Вышестоящего Отца за сохранение, сознательное сохранение тех или иных видов реализация Разума в каждом из нас синтезом нас в данный момент времени. 
          И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом,  стяжаем каждому из нас 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.  И возжигаясь ими, стяжаем 65536 совершенств Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И впитываем эти совершенства центром головного мозга каждого из нас. Вот, ядром в центре головного мозга.  В принципе, ядром Разума каждого из нас впитываем собою 65536 совершенств Совершенного Разума, прося Изначально Вышестоящего Отца перезаписать природу внутреннего мира каждого из нас новым форматом Разума Изначально Вышестоящего Отца.  И проживите перезапись, вот буквально, перезапись данными совершенствами вашего внутреннего мира.  Это происходит с очень высокой скоростью и максимально утонченно.
           И проникаясь, мы развёртываемся совершенствами. И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенный Разум Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.  Возжигаясь ими, стяжаем 16 базовых организаций Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца.  
           И возжигаемся 16-рицей базовой организации Совершенного Разума в каждом из нас и в синтезе нас, развёртываемся ею.  И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая каждому из нас 16-рицу совершенств Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца в базовом его явлении.  И преображаясь цельно, развёртываемся им.   
           И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 65536-ти разрядную природу Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца с развёртыванием 65536 разрядов Сути в каждом из нас и в синтезе нас в выражении Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца.
           И проникаясь, также через Ядро Разума в центре головного мозга развёртываем по закону «всё во всём» по всем Частям преображённое Совершенство Разума Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.  И записываем разрядность Сути Изначально Вышестоящего Отца Разумом в каждой Части.  И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца.  И возжигаясь цельно, преображаемся им.  
           Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально ВышестоящихАватаров Синтеза КутХумиФаинь. Возвращаемся в физическую реальность. В физическом теле развёртываем Совершенный Разум Изначально Вышестоящего Отца 65536-рично совершенствами в каждом из нас и в синтезе нас ценностью Частей Системы Аппаратов и Частностей.  И развёртываем в физическом теле разрядную природу Сутей Разума Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.  
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО. В ИВДИВО 262025 Иерархической Цельности Темиртау. Эманируем в Сферы подразделения участников данной практики. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас, развёртывая 65536-ричную природу совершенств Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отцапо оболочкам ИВДИВО каждого из нас.
           И преображаясь цельно, выходим из практики. Аминь.

2 день 2часть.   Время:  97.48-110.58

                                  Практика 8. Итоговая Практика.

 Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся всеми практиками и тренингами 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем в каждом из нас прямой 22 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаем явление Ипостаси  22 Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Возжигаем в физическом теле Совершенный Разум Изначально Вышестоящего Отца и развёртываем Науку Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Синтезом нас. И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО Изначально вышестояще  метагалактически. Развёртываемся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 22 Синтеза, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим направить условия, синтез и огонь для преображения каждого из нас итоговой практикой 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с развёртыванием эталонных Частностей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в синтезе нас нами. И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537- ой  Иерархической  Цельности Изначально вышестояще метагалактически, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим  Отцом  в форме Ипостаси 22 Синтеза, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца  и просим преобразить каждого из нас и синтез нас итоговой практикой 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца  и стяжаем Ядро 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываясь им, впитываем его собою и стяжаем 22-хричное Ядро 22 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца одномоментно, возжигаясь, развёртываясь, преображаемся им. Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Стандарт 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, стяжаем 65536 64-хлионов Ядер Синтеза, 65536-риц субъядерного Синтеза 65536- ой Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, вспыхиваем цельно Стандартом 22 Синтеза и стяжаем каждому из нас 22- ричный Стандарт 22-х Синтезов одномоментно собою. И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца  и стяжаем каждому из нас Огонь Книги 22 Синтеза. Возжигаясь этим Огнём, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО, в зал книг Синтеза ИВДИВО, развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируем Огонь Книги 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. На этот Огонь буквально выплывает из библиотеки книга 22 Синтеза, зависает пред нами. Берём её в руки- попробуйте прожить, какая она. Обложка, ну, примерно формата близко к А-4, сама по себе обложка твёрдая, переплёт твёрдый. Она такая- если вы потрогаете её руками, то она имеет определённый рельеф. То есть, там рельефность, и по ощущениям как будто бы она бархатная. Вот, если вы трогаете, она такая очень мягкая, тонкая, по ощущениям напоминает на физике,  как бархатная обложка. Но в ней есть такие вдавленные элементы,  как некие припечатки. Корешок имеет такой золотисто- охристый оттенок, а сама книга имеет, ну какой- то желтоватый оттенок. Хотя, конечно, у каждого может быть по- своему. И, очень интересно, что уголочки обработаны тоже вот таким же золотым каким- то материалом, как корешок. Может быть даже что- то металлизированное, но там это не метализированность, а вот просто как вот металлические кончики есть на книгах- вот уголки оформлены сейчас таким же образом. Такие золотые уголки.
Берём, значит, вместе с  книгой, проживайте прям телесно материю книги в своём, в своих руках. Проживайте прям материйность этой книги. И вместе с нею мы переходим в здание каждого из нас, в кабинет, подходим к письменному столу, кладём книгу 22 Синтеза на стол, и берём книгу 21- го Синтеза, у кого она была. Вместе с ней возвращаемся в зал книг Синтеза ИВДИВО, сдаём Кут Хуми книгу 21 Синтеза, благодаря за обучение в течение месяца и стяжаем условия каждому из нас для обучения месячного 22- ой книгой. Возжигаемся этим Огнём, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца.  Изначально вышестояще метагалактичеки, развёртываемся, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Ядро Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им, стяжаем 4096-ричность Части Сообразительность Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываясь ею. Стяжаем 4096 Систем, 4096 Аппаратов, 4096 Частнотей Части Сообразительность Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас, синтезу нас нами.
И, проникаясь, развёртываясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Часть Сообразительность Изначально Вышестоящего Отца в многомерном многоклеточном её явлении в каждом из нас и в синтезе нас  в отражении каждой Частью, каждым Аппаратом, каждой Системой и каждой Частностью нашего внутреннего Мира. И, проникаясь, преображаясь ею, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 4096 Синтезов. Возжигаясь ими,  стяжаем 4096 Эталонных Частностей Изначально Вышестоящего Отца  в 16384- ричном варианте явления каждой из них в каждом из нас и в синтезе нас. И, проникаясь, развёртываемся, мы заполняемся эталонными Частностями Изначально Вышестоящего Отца, прося взрастания, развития и реализации каждого из нас эталонными Частностями Изначально Вышестоящего Отца  физически собою каждым из нас и синтезом нас.
И, проникаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца …, стяжаем 16384-хрицу Человека каждым из нас, развёртываемся ею. Стяжаем 22-хричную 16384- рицу Человека Метагалактики. Возжигаясь, развёртываемся ею. Стяжаем каждому из нас 4096-рицу Частей Человека Стандартом 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем соответствующий Синтез Посвящений, соответствующий Синтез Статусов, соответствующий Синтез Должностных Компетенций, соответствующий Синтез Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Стандартом 22 Синтеза. Возжигаясь, преображаемся. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца  и стяжаем каждому из нас 16384- ричную Генетику 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ею. Проникаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца  и стяжаем 64 Инструмента 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ими. Проникаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца  и стяжаем каждому из нас Изначально Вышестоящий Синтез Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца и цельно преображаемся им, развёртывая прямой 22 Синтез в каждом из нас и в Синтезе нас, прямой Огонь 22 Синтеза в каждом из нас и в Синтезе нас. Цельность 22 Синтеза в каждом из нас и Синтезе нас, и преображаемся ею. И, проникаясь,  мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, 22- ой и, возжигаясь, многомерно, многоклеточно  преображаемся им вплоть до физики. И вот сейчас, ракурсом итогов Синтеза и в преддверии Новогодних стяжаний каждый лично попросите у Изначально Вышестоящего Отца  что-то. Изъявите какое- то желание, просьбу, устремление, мечту и помните, что нет ничего невозможного у Отца. (Пауза).
И проживите торжественность атмосферы зала Отца, и сквозь зал Изначально Вышестоящего Отца проживите торжественность атмосферы вообще всей Иерархии Отца в преддверии Новогодних стяжаний. И торжество уже развёртывается сейчас в залах Отца и в залах Иерархии. Подготовка уже включается.
 Благодарим Изначально Вышестоящего Отца  за данный Синтез, за преображение каждого из нас этим Синтезом, за допущение каждого из нас на этот Синтез, за помощь в пути на этот Синтез. Проживаем ответный импульс от Отца, впитываем его собою.
Переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, за допущение каждого из нас на этот Синтез, за преображение нас данным Синтезом. Проживаем также ответный Огонь от Аватаров.
Возвращаемся в физическую реальность, в физическом теле развёртываем цельно 22 Синтез Изначально Вышестоящего Отца  в Синтезе всего стяжённого и возожжённого, развёртывая Ядро 22 Синтеза, Стандарт 22 Синтеза и цельность всего стяжённого 22-м Синтезом каждым из нас и Синтезом нас. И, проникаясь, преображаясь цельно всем стяжённым и возожжённым мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в сферу подразделения ИВДИВО 262025 Иерархической Цельности Темиртау, эманируем в подразделение участников данной практики и развёртываем все достижения в сфере ИВДИВО каждого из нас. И, возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. Аминь.

Набор текста практик:
Аватаресса Синтез-Физичности каждого ИВО  Сидорук Светлана. 
 Аватаресса Психодинамики каждого ИВО Ирина Кокорина. 
Аватаресса МАН ИВО Викентьева Валентина.
Аватаресса Метагалактического Синтеза ИВО  Петришина Нина.
Аватар ИВ Человека ИВО  Константин Петришин.  
Аватаресса  Должностной Компетенции ИВДИВО ИВО Кондратенко Ольга.
Аватаресса Космической Культуры ИВО  Евдокимова Валентина.
Аватаресса Плана Творения ИВО.Рекубратская Людмила.
Аватаресса МАИ ИВО Ленская Зинаида.
Проверила: Аватаресса  ВШС ИВО  Кузьмина Вера.






















