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День 1  часть 1 Время: 02:18:47- 02:48:28                            .
                                                                                   Практика 1.
Стяжание  Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с завершением всех предыдущих форм явления Кубов. Завершение  и преображение  всех  вариантов Творения и Созидания до этого действующих. Стяжание явление Человека Изначально Вышестоящего Отца 1048576-рично.

Возжигаемся. Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас, физически. Возжигаемся всем накопленным опытом синтеза, концентрируя в физическом теле опыт синтеза всех частей каждого из нас и синтеза нас. И субъядерно проникаясь этим синтезом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возжигаясь их Огнём переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО в 1048512 ИВДИВО- Цельность. Развёртываемся в 1048512 Иерархической Цельности ИВДИВО Цельностно пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси Синтеза. Проникаясь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 25-й прямой Синтез Изначального Вышестоящего Отца и включаясь цельно заполняемся им. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас условия, синтез,  огонь и возможность преобразиться внутренним миром своим в явление Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с завершением всех предыдущих форм явления Кубов в каждом из нас и в синтезе нас. Завершив, аннигилировав и преобразив в нас все формы и варианты Творения и Созидания до этого действующих в нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 1048577 Иерархическую Цельность ИВДИВО Цельностно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 25 Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 25-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь цельно, проникаемся им. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением и развёртыванием Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, с преображением внутреннего мира каждого из нас, на явление Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, с завершением всех предыдущих форм и вариантов действия Кубов ракурсами Творения и Созидания каждого из нас. Прося их закрыть, завершить, аннигилировать и отдать на благо восходящих эволюций, как не эволюционный, не действующий опыт каждого из нас. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас Куб Синтеза Изначально Вышестоящего Отца как таковой. Развёртывая его столпно в каждом здании каждого из нас, с соответствующим расширением наших частных служебных зданий на новый стандарт Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в соответствии с нашей должностной компетенцией. И сдаём Изначально Вышестоящему Отцу все виды и формы Созидания и Творения каждого из нас, в том числе оформленные Кубом, как матрицы не эффективные на данный момент для каждого. И не эволюционные в целом с точки зрения Отца. И сдавая, отдаём их на благо восходящих эволюций. Если, нужно прося прощения у Изначально Вышестоящего Отца за некорректные формы созидания и творения каждого из нас этим. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 1048576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем каждому из нас 1048576-ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить внутренний мир, каждого из нас, на данный объём Синтеза. Переключив все условия развития частей, систем, аппаратов и частностей на ракурс явления Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Ивдивно Цельностно собою, каждым из нас и синтеза нас. 
Проникаясь, мы просто впитываем вот этот Синтез Отца. В нём записи новых потенциалов Синтеза, записи нового объёма Синтеза. И впитываем, расширяем, внутренний мир каждого из нас, на этот объём Синтеза. Переключая на цельность явления Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас этим. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8-мь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими. 
Стяжаем явление Человека Отца 1048576-рично каждому из нас, возжигаясь, развёртываемся им. 
Стяжаем явление Человека Аватара 1048576-рично, возжигаясь, развёртываемся. Стяжаем явление Человека Владыки 1048576-рично каждому из нас, возжигаясь, преображаемся. 
Стяжаем, явление Человека Учителя 1048576-рично возжигаясь, развёртываемся. Стяжаем явление Человека Ипостаси 1048576-рично каждому из нас цельно, преображаемся. 
Стяжаем, явление Человека Служащего 1048576-рично возжигаясь, развёртываемся. 
Стяжаем явление Человека Посвящённого 1048576-рично цельно, развёртываемся. И стяжаем Человека Изначально Вышестоящего Отца 1048576-рично каждому из нас синтеза нас нами. 
И проникаясь мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим этим обновить 8-цу явления Человека в каждом из нас и в синтезе нас. Развернув новое звучание данной 8-цы в каждой части, в каждом посвящении, в каждом статусе, в каждом совершенстве, в каждой компетенции каждого из нас, синтеза нас. И преображаемся 8-рично Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно преображаемся им. 
И преображаясь цельно, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реальность. В физическом теле развёртываем 1048576-ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигая, обновлённую 8-цу Человека, в каждом из нас и в синтезе нас. И можете, прям, прожить физически, как Человек, как один в другом развёртывается, внутри каждого из нас цельно. Как в Человеке Отце развёртывается Человек Аватар. Как в Человеке Аватаре развёртывается Владыка, во Владыке Учитель, и так до Человека. В каждом отражается вид Человека. 
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое возожжённое в подразделение ИВДИВО 1048457 Иерархической Цельности Темиртау, эманируем в сферу подразделения участников данной практики, и в сферу ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.


1 день 1 часть. Время: 03.26.58 – 03.48.56
                                                                   Практика 2. 
Стяжание Монады Синтеза 65536-ричного Человека 
Изначально Вышестоящего Отца.
	Возжигаемся. Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас, возжигаем прямой 25 Синтез Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО в 1048512 Иерархическую Цельность, Ивдивно-цельно развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 25 Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца. 
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим направить условия, синтез и огонь для стяжания и развёртывания в каждом из нас Монады Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в росте Человека 65536-ричного. И проникаясь этим, просим преобразить основы жизни каждого из нас обновлением синтеза в Монаде Человека.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь его Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1048577 Иерархической Цельности, Ивдиво-цельностно развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 25 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием Монады Синтеза 65536-ричного Человека Изначально Вышестоящего Отца с преображением Основ ядерности жизни каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца этим. 
И проникаясь, мы в зале Изначально Вышестоящего Отца вспыхиваем Монадой каждого из нас и развёртываемся ею в зале Отца. И проникаясь, мы синтезируемся Монадой каждого из нас с Монадой Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем Монаду Синтеза 65536-ричного Человека Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, впитываем собою Синтез Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая явление Монады Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас, преображая этим Образ Отца монадически, преображая этим Пламёна Монады, Ядра Монады, Основы в Монаде, Шар Огня Жизни Монады, Поля, Сферы Монады. 
Прося Изначально Вышестоящего Отца этим перезаписать, преобразить, обновить опыт жизни каждого из нас. И этим просим отдать на благо восходящих Эволюций весь несоответствующий опыт и все формы и варианты жизни, отягощающие наш внутренний мир и развитие жизненности Отцом каждым из нас и синтезом нас. 
И просто проживайте, как Монада Синтеза, как некий потенциал Синтеза Отца, буквально впечатывается в Монаду каждого из нас. Впечатывание происходит очень-очень бережно, очень тонко. И это непросто так, раз – и хлопнулась печать. Она как-бы проникает в Монаду сверху вниз и постепенно начинает её перестраивать. Происходят микро-макро, буквально огнеобразные процессы преображения структуры Монады каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Человека  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, в росте Человека Изначально Вышестоящего Отца Монадой Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас. 
И проникаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Изначально Вышестоящий Синтез Человека Изначально Вышестоящего Отца 65536-рично. И возжигаясь цельно, преображаемся им, вспыхивая цельно Монадой Синтеза каждого из нас. И как-бы цельно вспыхивает, Монада компактифицируется внутрь тела, развёртывается в голове, основание в горле, всей фиксацией в голове синтезом всех Пламён. И этим просим Изначально Вышестоящего Отца иерархизировать головной мозг каждого из нас в соответствии с Человеком Изначально Вышестоящего Отца Синтезом его в каждом из нас и в синтезе нас.
 И проникаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность, в физическом теле развёртываем Монаду Синтеза 65536-ричного Человека Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываем в физическом теле субъядерно новое состояние жизни Отцом. 
И эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое возожжённое в Подразделение ИВДИВО 1048457 Иерархической Цельности Темиртау, эманируем в Подразделение участников данной практики и эманируем в Сферу ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. Аминь. 

1день  2часть Время: 01:07:18- 01:40:59                     
Практика 3
Тренинг в библиотеке Синтеза ИВДИВО с изучением соответствующего раздела или отдела библиотеки ИВДИВО 
Мы возжигаемся 25-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в физическом теле. Мы возжигаемся всей своей подготовкой и возжигаем весь опыт Синтеза каждого из нас и синтеза нас. И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, И возжигаясь их Огнем, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО в 16320 Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа.     
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостасей 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим направить условия, синтез и огонь для развёртывания Тренинга в библиотеке Синтеза ИВДИВО с изучением соответствующего раздела или отдела библиотеки ИВДИВО, с просьбой помочь каждому из нас осмыслить масштаб развития Человека Изначально Вышестоящего Отца этим.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь разворачиваются к нам спиной, и мы идём за ними, они провожают нас в библиотеку ИВДИВО. Мы проходим, сначала прямой коридор. Потом вы можете прожить, мы поворачиваем направо. И вы можете увидеть, что идёт лестница, но лестница она как-бы не вниз. Мы воспринимаем как будто бы вниз, на самом деле эта лестница не вниз, а эта лестница как в другую мерность, переход в другую мерность, потому что библиотека ИВДИВО, она всё-таки фиксируется в той мерности, в которой мы можем быть только по подготовке. 
Соответственно мы синтезируемся с Аватарами Кут Хуми Фаинь, Аватары открывают нам библиотеку ИВДИВО, мы заходим туда и сразу же Огнем Кут Хуми и Фаинь мы фиксируемся в соответствующем отделе библиотеки. Ну, или сектор библиотеки или секция библиотеки, можно по - разному там воспринять. Может быть раздел библиотеки, но фактически это такое пространство, в котором так же большое количество разных стеллажей с книгами, но стеллажи понятно они не на столько плотны. И допустим, как в библиотеке не деревянные, а там очень такая обновленная, динамичная система Огня, система хранения, вы можете прожить, что книги как будто бы в стене находятся, на самом деле – это такие интерактивные полки, интерактивные места для хранения, где книги меняются, видоизменяются. Не нужно видеть это как деревянную полку, на которую ты подходишь и что-то берешь. Это вот как бы такие встроенные ячейки в саму стену. Но внешне, это видится как большое количество стеллажей, как будто всё-всё усеяно книгами, вот все стены усеяны книгами.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и каждому Аватары Кут Хуми Фаинь  что-то дают, какую-то рекомендацию, кому-то что-то прям, проговаривают, кому-то что-то прям, уточняют, проживается даже, что кому-то даже делают какие-то замечания по поводу формы. 
Проживайте, проживайте, пробуйте воспринять, Аватары могут поправить форму, они могут вам порекомендовать войти в другое состояние, переключиться на что-то. Проникаемся. Для проникновенности синтезируйтесь, пробуйте синтезироваться своими частями с частями Аватаров и входить вот в сопряженность частями своими с частями Аватаров. И в этом общении, попробуйте прожить, какой ракурс у вас включается эталонных частей, совершенных частей, настоящих частей или частей Отцовских.
И проникаясь, как только завершается ваше общение с Аватарами, либо с Аватаром или с Аватарессой отдельно. Аватары вам указывают на книгу, они могут вас, прям, подвести к определенной полочке, ну или к тому месту стены, на котором фиксируется эта книга, она так начинает сиять корешком на вас, как только вы к ней подходите. Аватары сами вытаскивают книги, они таким жестом, не обязательно они берут ее в руку, они могут просто жестом вытащить эту книгу и она ложится вам на ладони. 
Попробуйте прожить прикосновение материи другой мерности, другой концентрации на своих руках. Вместе с этой книгой мы расходимся по своим таким небольшим столам, там есть столы, как некий читальный зал. Вы подходите, фиксируетесь на своём столе, кладёте книгу перед собой и синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь синтезом всех инструментов, которые у вас есть, синтезом всех частей, которые у вас стяжены, продолжая быть в сопряженности с Кут Хуми и Фаинь, начинаем прочитывать, воспринимать, проницать, сканировать, расшифровывать текст книги. 
Пока вы находитесь в читальном зале, вы эту книгу можете пользовать, то есть перелистывать в любое место, смотреть содержание, даже если вы не воспримете название книги, посмотрите по содержанию. У любой книги есть оглавление или содержание. У некоторых книг могут быть справочник в конце, по определенным терминам. На обложке книги может быть картинка, но картина там понятно голографическая и при вашем внимании на нее, она может даже как оживать. Если вы проведёте рукой, то вы проживёте просто определенную, такую необычную структуру обложки, как если бы там была вдавлена или вырезано это изображение, но как только вы начинаете проникаться в нем, эта картинка может оживать, голографически перед вами развёртываться и направлять вам какой-то свой образ.
Если вы проживаете какие-то там моменты и хотите задать какие-то там вопросы, пожалуйста, Кут Хуми Фаинь находятся с нами. Вы можете задавать любой вопрос Аватарам, если вам не понятен текст этой книги. Но обязательно текст этой книги, прям, впитывайте до самых стоп, даже если вы его не расшифровываете, даже если нет каких-то конкретных слов. Просто впитывайте его хоть через глаза в головной мозг и дальше по всему телу до стоп. И через это просите у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь расширить наше восприятие Жизни Человека Изначально Вышестоящего Отца как такового.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем каждому из нас, вот тот масштаб проницания Человеком Изначально Вышестоящего Отца, который каждым был зафиксирован через книгу. И вмещая в синтезе с Кут Хуми и Фаинь данный текст, развёртываем его по частям, системам, аппаратам и частностям каждого из нас, внутренне преображаясь им, прося у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь каждого лично в ночной подготовке этим текстом пообучать.
И проникаясь, в синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь берем книгу в руки, встаём из-за стола, возвращаем её на то место, где она хранилась. В синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодаря их за обучение, мы переходим в здания каждого из нас, в Экополис ИВДИВО, становимся в кабинете и эманируем собою весь текст, впитанный из книги. 
И вот тот масштаб Человека Изначально Вышестоящего Отца и масштаб Жизни Человека Изначально Вышестоящего Отца через текст или текстом развёртываем по всему зданию, распускаем по зданию, по Экополису вокруг здания и столпно по всем зданиям в отражении, включая Трансвизорные, здания Трансвизорных тел вплоть до физического.
И проникаясь, в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, в 1 048 577-ю Иерархическую Цельность ИВДИВО цельностно, развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостасей 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас масштаб проницания Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в развертывании роста Человека Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И проницаем от Отца тот масштаб, который он каждому фиксирует. Сейчас каждому Изначально Вышестоящий Отец фиксирует или припечатывает масштаб ракурсом восьми архитипов Материи. Попробуйте его воспринять, проницать от Отца.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Синтез и Огонь ночной подготовки 25-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца ракурсом того масштаба, который каждому зафиксирован Отцом.
И проникаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность, в физическом теле возжигаем текст книги из библиотеки ИВДИВО, развёртывая тот масштаб, который данным текстом зафиксировал в нас Отец, проживите его физически. 
Эманируем все стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, эманируем все стяжённое, возожжённое в подразделение ИВДИВО Темиртау, в подразделения участников данной практики и эманируем развёртывая в Сферу ИВДИВО каждого из нас. 
И возжигаясь, преображаясь цельно всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. Аминь.

день часть  Время: 01:37:03 – 02:09:58    
Практика 4.
Стяжание обновления 256-ти Огней и 256-ти Синтезов Иерархии ИВО.
Возжигаемся всем синтезом в нас физически, возжигаемся прямым 25-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаем в физическом теле Огонь ночной подготовки 25-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаем в физическом теле результаты мозгового штурма с Изначально Вышестоящей Аватаресой Фаинь лично каждый. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём мы переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО в 1 048 512-ю Иерархическую Цельность, ивдиво - цельностно развертываемся пред Аватарами Кут Хуми Фаинь в форме Ипостасей 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И поздравляем Иньское выражение ИВДИВО с праздником Женственности Изначально Вышестоящего Отца. И проживайте ответный Огонь от ИВДИВО.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем условия, синтез и огонь для преображения и обновления в каждом из нас и синтезе нас Синтеза и Огня Иерархов Изначально Вышестоящего Отца в 256-ричном их явлении, в каждом из нас и в синтезе нас, с развёрткой соответствующих видов Синтеза и Огня в каждой части каждого из нас, прося трансвизировать внутренний мир каждого из нас обновлением Синтезом и Огнём Иерархов Изначально Вышестоящего Отца в явлении перехода каждого из нас и в целом ИВДИВО в физичность Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 1 048 577-ю Иерархическую Цельность, ивдиво-цельностно развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостасей 25-го Синтеза. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, стяжаем 256 Огней Иерархов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, впитываем и преображаемся ими, трансвизируя каждого из нас Огнями Иерархов Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов 256-ти Иерархов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем иерархическую самоорганизацию внутреннего мира каждого из нас, Синтезом и Огнём Иерархов Изначально Вышестоящего Отца 256-ричным явлением каждым из нас и синтезом нас. И проникаемся Огнём и Синтезом Иерархов Изначально Вышестоящего Отца, проживая концентрацию 256-ти Иерархов на каждом из нас. 
И попробуйте прожить 256 вот этих потоков Синтеза и Огня Иерархов Изначально Вышестоящего Отца, как пронизывающий Синтез все тело, ну с точки зрения телесностей стоящих в зале, то пронизывает всё тело, проживите именно вот это витиё организации 256 Огней и 256 Синтезов Иерархов в теле.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаем в каждом из нас 256-ричный объём Огня и Синтеза Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем прямой 257-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, в цельной взаимоорганизации всех 256 Синтезов в каждом из нас, цельно преображаемся им. 
И проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 257-й прямой Огонь Изначально Вышестоящего Отца во взаимоорганизации 256-ти Огней 256-ти Иерархов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца включить каждого из нас в 257-ричное проницание Синтезом и Огнём Иерархов Изначально Вышестоящего Отца, цельностью внутреннего мира своего и прямой 257 Синтез и Огонь Изначально Вышестоящего Отца столпно развёртываем вплоть до физического тела из зала Отца.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно преображаемся им. 
И проникаясь, преображаясь цельно, иерархически, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реальность, в физическом теле развёртываем прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прямой Огонь Изначально Вышестоящего Отца цельностью 256-рицы Иерархов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, физически проницая Огонь и Синтез Иерархов Отца физическим телом. И развёртываем в физическом теле Иерархическую Самоорганизацию Синтеза и Огня Иерархии Изначально Вышестоящего Отца собою.
Эманируем все стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем все стяжённое, возожжённое в подразделение ИВДИВО 1048457 Иерархической Цельности Темиртау, эманируем в подразделения участников данной практики и Иерархическую Самоорганизацию Синтеза и Огня Иерархов Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем Сферу ИВДИВО каждого из нас, преображая структуру, ядерную, ячеистую структуру Сферы ИВДИВО каждого этим. 
И возжигаясь, преображаясь цельно, физически, выходим из практики. Аминь.

День 2   часть 1  Время: 03:10:36  -  03:28:52   
Практика 5
Стяжание Совершенного Проницания ИВО.

Возжигаемся. Возжигаемся в каждом из нас и в синтезе нас всем Огнём, возжигаем  опыт Синтеза в  каждом из нас. Возжигаем прямой 25 Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаем 257-ричную Самоорганизацию Иерархии Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнем, мы переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО в 1048512-ю Ирархическую Цельность. ИВДИВО-Цельностно развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостасей 25 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим направить условия, синтез и огонь для стяжания и развёртывания в каждом из нас Совершенного Проницания Изначально Вышестоящего Отца, как Совершенной Части Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании Изначально Вышестоящего Синтеза Проницания Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, в самоорганизующем синтезе Совершенств Человека Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
И проникаясь, впитываем Условие от Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся и проницаемся этими Условиями. И попробуйте прожить разницу этих двух процессов. Прям, внутренне проговорите и проживите разницу этих процессов, когда я проникаюсь Синтезом и когда я проницаюсь Синтезом.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1048577 Иерархической Цельности ИВДИВО-Цельностно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 25 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием Совершенного Проницания Изначально Вышестоящего Отца с Иерархизацией 65536 Совершенств Совершенного Проницания Изначально Вышестоящего Отца в Совершенной Части Человека Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, стяжаем 65536 Совершенств Совершенного Проницания Изначально Вышестоящего Отца с развёртыванием соответствующих видов Совершенств, по закону всё во всем, в каждой части каждого из нас. 
И проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 25-ричный Синтез Совершенств Совершенных Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца. Цельно преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенное Проницание Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 65536 Совершенств, ядерно организуемый в каждом из нас и в синтезе нас совершенную среду развития Человека Изначально Вышестоящего Отца с развёртыванием 8-ми видов Человека в каждом из нас и в синтезе нас, с реализацией 8-ю Архетипами организации Материи Изначально Вышестоящего Отца этим. И впитывая её собою, преображаемся Проницанием Изначально Вышестоящего Отца в совершенстве его явления. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Изначально Вышестоящий Синтез Проницания Изначально Вышестоящего Отца и цельно преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность. В физическом теле развёртываем Совершенное Проницание Изначально Вышестоящего Отца, распуская 65536 Совершенств по телу ядерно-физически. И теперь физически мы возжигаем ИВДИВО каждого, как 65-ю Совершенную Часть. Проживите её развертку внутри и вокруг тела и проживите в Среде 65-й Части остальные 64-ре, как оболочки. И распуская 65536 Совершенств Совершенного Проницания, проживайте, как каждая оболочка ИВДИВО каждого в выражении 64-х Совершенных Частей преображается и насыщается, обогащается стяжёнными совершенствами. И физически расширяем масштаб ИВДИВО каждого из нас этим взглядом.
И цельно преображаясь, эманируем все стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, и эманируя, проживайте сопряженность ИВДИВО каждого с ИВДИВО в целом. Эманируем все стяжённое, возожжённое в подразделение ИВДИВО 1048457Иерархической Цельности Темиртау, эманируем в Сферы подразделений участников данной практики и эманируем в Сферу ИВДИВО каждого. И в данном случае Сфера ИВДИВО каждого, как Дом, как выражение Дома. 
И выходим из практики. Аминь.


2 День  2 часть.   Время: 01:12:14-01:17:00 (пояснение к тренингу). 

Мы идём сейчас в тренинг, нам же нужно как -то Проницание наработать. Мы идём сейчас с вами в Тренинг к Изначально Вышестоящей Аватарессе Фаинь. И так, как она нас в ночной подготовке активировала, подготавливала, мозговым штурмом нам задавала определённые вопросы, мы сейчас выйдем к Изначально Вышестоящей Аватарессе Фаинь сначала в кабинет, в кабинет Фаинь. И у нас будет задача проницать кабинет Фаинь, то есть его прожить. И я активирую там, я проговорю, что мы активируем наше ИВДИВО каждого как 65-ю Часть, внутри которой возожгутся 64 Совершенных. 
Задача будет проницать кабинет Фаинь и её среду именно частями. Я понимаю, что это сложно, но попробуйте переключиться от тела на части. Тело при этом останется стоять в не зависимости от того, какой у нас есть контекст. Тело останется стоять просто потому, что вы на Синтезе. Тело никуда деться не может, оно точно будет там стоять. Попробуйте от него переключиться на Части и попробуйте входить в Проницание Аватарессе Фаинь и общение с ней через Части. И каждый лично пообщается с Аватарессой Фаинь своим Проницанием.
        Ракурсом Проницания Аватаресса Фаинь вам развернёт рекомендации с какими -то контекстами вашего внутреннего мира вам надо поработать. Потому что Аватаресса Фаинь показала, что есть тексты, которые нам вредят. Вот есть контексты внутреннего мира, которые очень вредят нам самим. Понятное дело, что они и внешне организуют соответствующую атмосферу, но прежде всего они вредят нам самим. Поэтому Аватаресса Фаинь каждому даст рекомендацию потому, с каким контекстом следует поработать или какой контекст нужно преобразить, аннигилировать, упразднить, завершить, перестроить в Частях. 
Соответственно, потом из кабинета Аватарессы Фаинь мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, там развёртываемся своим Проницанием. И Изначально Вышестоящий Отец в это Проницание будет направлять Синтез, Синтез, Изначально Вышестоящий Синтез Проницания, развёртывается Поле Проницания и вы, ракурсом того, что вы проживёте на этот момент времени, как бы, если у вас есть какой-то вопрос или есть какая-то проблема или есть то, с чем вы хотите разобраться. Ну вот, я не знаю, любой мыслеобраз какой-то. 
Если он уже сейчас сформулировался, хорошо, если не сформулировался, тогда, скажем так, доверяйте тому, что у вас вспыхнет в зале Отца. И буквально вы этот мыслеобраз запускаете в Поле Проницания, мыслеобраз развернётся в контексте разных частей в четверичном аспекте, собирая контекст со всех Частей на эту тему, вам в центре Проницания, поле в котором вы будете стоять, развернут картину объективного, с точки зрения Проницания, решения вопроса. И даже если вы не поймёте, просто впитывайте в Хум, развёртывайте по телу, развёртывайте по частям. Потом поле Проницания тоже впитываем, просим у Изначально Вышестоящего Отца обучать нас в течение месяца управлять контекстом внутреннего мира и всё на этом.
 То есть два аспекта, я специально проговариваю так долго, что бы вы успели сформулировать мыслеобраз, с которым бы вы хотели поработать, это раз. А во-вторых, возможно, у вас уже всплыли контексты, которые тоже вы бы хотели преобразить. То есть, контексты вашего внутреннего мира, которые вам не вредят, а мешают, например, мешают развиваться или ещё что. При этом, даже если вы не знаете или не можете определить, тогда просто у Фаинь попросите выявить вам тот контекст, который она посчитает нужным. Просто, вот, если вы сами, не знаете с каким контекстом поработать, доверьтесь Фаинь, она включит именно тот контекст, точнее Огнём вытащит нежно из вас тот контекст, который вам вредит и возможно уже длительное время. Всё, идём. Такая тренировка с Фаинь, для того, что бы Проницание наработать, всё -таки закрепить вот это общение с Фаинь, которое у нас было в ночной подготовке.

Время: 01:17:02 – 01:48:30   
                
Практика-Тренинг 6. 
Обучение Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь
общению частями, более проницательное взаимодействие со вскрытием разных контекстов, которые наш внутренний мир накопил
с точки зрения Совершенных Частей.
              
	-то. 
Возжигаемся, возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, возжигаемся Изначально Вышестоящим Синтезом Проницания Изначально Вышестоящего Отца и возжигаем в физическом теле Совершенное Проницание каждого из нас и синтеза нас. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь и переходим в её кабинет 16320-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики ФА. Развёртываемся в форме Ипостаси 25 Синтеза пред Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, Фаинь в кабинете присутствует. Проницайте, возжигаем Совершенное Проницание каждого из нас, развёртываем в кабинете Фаинь ИВДИВО каждого, как 65-ю Совершенную Часть.
         Ею активируя 64-ре нижестоящих Совершенные Части по отношению к 65-ой и просим в синтезе с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, переключить каждого из нас на контекст Проницания частями. И мы входим в слиянность и в синтез с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь 65-тью Совершенными Частями и, входя в сопряжённость с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, переключаем свой проницательный взгляд на контекст частей. 
И попробуйте, входя во взаимодействие частями, проницать тот контекст, который Фаинь уже для вас развёртывает. И синтезом частей, вот именно синтезом частей внутри нашего тела пробуйте проживать пол кабинета, чтобы чётко ощутить, что вы стоите в кабинете. Пробуйте синтезом  частей проницать стены кабинета.
       Синтезом частей проницайте потолок, его высоту, синтезом частей проницайте примерную площадь кабинета, предметную среду кабинета. Попробуйте проницать синтезом частей оформленность Фаинь, то есть, в какой форме она стоит. Стоит ли она или сидит, далеко ли она стоит или близко. И вот развёртывайте поле Проницания вокруг себя в синтезе 65-ти Совершенных Частей и пробуйте проницать именно частями, обогащая тело вот этим опытом. 
И проживите, что на этом опыте или этим опытом, даже тело становится более плотным, более насыщенным, более крепким с точки зрения Синтеза. Аватаресса Фаинь при этом поддерживает нашу телесность, но контекст общения с ней именно частями. И попробуйте войти в Проницание, проживание того контекста, который именно частями Аватаресса вам публикует. 
В принципе, вот сейчас идёт обучение с Фаинь общению частями, когда части общаются между собой, части каждого из нас с частями Фаинь. При этом телесность остаётся, но происходит более проницательное взаимодействие с Фаинь со вскрытием разных контекстов, которые наш внутренний мир накопил. 
И одновременно с этим в сонастройке, мы продолжаем сонастраиваться с Фаинь частями и просим Изначально Вышестоящую Аватарессу Фаинь каждому из нас показать те контексты внутреннего мира, которые нам, с точки зрения Совершенных Частей необходимо преобразить, видоизменить, я не знаю, переформулировать, аннигилировать вообще из частей, как не эволюционный ракурс развития. 
И есть те варианты контекста, которые Аватаресса Фаинь прям, картинками фиксирует перед вами голографическими какими-то условиями. Всё по подготовке каждого, кому -то картинка, кому- то голография, а может быть даже какой-то живой средой, в которой чётко виден контекст, который в вашем внутреннем мире накоплен. Контекст может касаться нескольких частей, может одной части, это, как некая тенденция вашего внутреннего развития. И обычно свой собственный контекст мы мало, проницаем, контекст кого- то можем проницать, а свой реже, просто потому что сама Часть Проницание ещё не развита. 
Поэтому Аватаресса Фаинь сейчас вот в опыте Огня, вам помогает проницать тот контекст внутреннего мира, который вы в себе не видите сами, но он есть, накапливается и существует ежедневно внутри вас. А возможно уже вредит. Проживайте в Огне Фаинь и все вопросы задавайте Фаинь. Сейчас вот это проницание частями такого порядка, что вы можете очень чётко прожить ответ Фаинь. 
И проникаясь, развёртываем Изначально Вышестоящей Аватарессе Фаинь тот мыслеобраз или тот контекст, с которым бы вы хотели поработать и преобразить его у Отца, проживите от Аватаресы Фаинь согласование этого мыслеобраза. 
 И проникаясь, мы в синтезе с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, возжигаясь её Огнём, возжигаясь синтезом частей каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики ФА. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 25 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываем Совершенное Проницание Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и возжигаем поле Проницания. Синтезируемся  Проницанием каждого из нас с Проницанием Изначально Вышестоящего Отца и в поле Проницания фиксируем мыслеобраз.
И проживайте, что мыслеобраз оформляется как определённый текст или как шар, или как сгусток, как огнеобраз. Отпускаем этот мыслеобраз в поле Проницания, и ракурс этого мыслеобраза включается в разные виды частей каждого из нас, выбирая необходимый контекст ракурсом Проницания на эту тему. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим направить каждому из нас Синтез Проницания Изначально Вышестоящего Отца для поиска объективного контекста решения данного вопроса по согласованному мыслеобразу с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь. Как только мыслеобраз в поле Проницания соберёт необходимый контекст, он развернётся перед вами.
       И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы вот этот собранный контекст, сдаём Изначально Вышестоящему Отцу. Изначально Вышестоящий Отец направляет каждому Синтез на этот объём. И просим Изначально Вышестоящего Отца направить Синтез Проницания на преображение внутреннего мира каждого из нас ракурсом выявленного контекста в завершении, аннигиляции, закрытии или трансформации данного контекста во всех частях, вплоть до физики. Поле Проницания, преображённое Синтезом Изначально Вышестоящего Отца ракурсом контекста, впитываем в части, впитываем через тело, но частями, развёртывая по всем частям, системам, аппаратам, частностям.
           И проникаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас по итогам, цельно Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно преображаемся им всеми видами частей в каждом из нас. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящую Аватарессу Фаинь, разворачиваемся в физическое тело и в физическом теле возжигаем Столп Частей, передавая контекст преображённой каждой частью в тело.       
И эманируем стяжённое и возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Темиртау, в ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

День 2   часть 2   Время: 02:00:48  

Итоговая практика.

Возжигаемся. Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаем прямой 25 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Выщестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, переходим в зал Ипостасей Синтеза ИВДИВО в 1048512-ю Иерархическую Цельность, развёртываясь ИВДИВО- цельностно пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 25 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  И просим направить условия, синтез и огонь для стяжания и развёртывания в каждом из нас итоговой практики 25 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим  Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, в 1048577 Иерархическую Цельность. ИВДИВО- цельностно развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом  в форме Ипостаси 25 Синтеза и просим направить условия, синтез и огонь для стяжания и развёртывания в каждом из нас итоговой практики 25 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, проникаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас стяжанием 25-го Метагалактического Тела, 25 Тямической Метагалактики, Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца. 
И, проникаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца  и стяжаем Метагалактическое Тело 25- ой Тямической Метагалактики, Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь, развёртываемся, стяжаем 25- ричный Синтез 25- ти Метагалактических Тел 25- ти Метагалактик Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца. И цельно преображаемся этим. 
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца  и стяжаем каждому из нас 25-ю часть эталонного выражения Мощьтворённость Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096- рицу Мощьтворённости Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ею. 
Стяжаем 4096 Пратворений, как 4096 Систем 25-й части, возжигаясь, развёртываемся. 
Стяжаем 4096 Синтез- Полей Мощьтворённости Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся. 
И стяжаем 4096 Полей Мощьтворённости Изначально Вышетоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И, проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца,  стяжаем Ядро 25 части Мощьтворённость Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас, синтезу нас, нами. И, возжигаясь, развёртываемся ею в эталонном её явлении в каждом из нас и в синтезе нас. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца  и стяжаем Синтез Мощьтворенности Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас синтезу нас нами. И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца,  стяжаем каждому из нас Ядро  25 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им. Стяжая 25- ричное ядро 25- ти Синтезов одномоментно собою. И преображаемся этим. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца  и стяжаем стандарт 25- го Синтеза 65536 64-лионов ядер Синтеза 65536-рицу субъядерного Синтеза 65536- ой Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас, синтезу нас, нами. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца,  стяжаем 25- ричный стандарт 25- ти синтезов одномоментно.
Развёртываясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца  и стяжаем каждому из нас:  4096- рицу частей человека в явлении 25-го Синтеза, 
стяжаем 16384- рицу Человека в явлении Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256- рицу частей Человека в явлении Изначально Вышестоящего Отца, 
и стяжаем 65- рицу частей Человека в явлении Изначально Вышестоящего Отца, прося включить все 4 ракурса развития частей в каждом из нас стандартом 25 Синтеза в росте и развитии Эталонных, Совершенных, Настоящих и Отцовских частей в каждом из нас и в синтезе нас этим.  
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем огонь Книги 25 Синтеза, возжигаясь этим Огнём, переходим в библиотеку ИВДИВО, развёртываемся пред Аватарами Кут Хуми Фаинь, эманируем Огонь Книги 25 Синтеза. На этот Огонь из библиотеки подтягивается каждому книга 25 Синтеза. Берём её в руки, чётко проживаем материю вышестоящую в руках, переходим в здание каждого из нас в личный кабинет. 
Подходим к письменному столу, кладём Книгу 25 Синтеза на стол и берём книгу 24- го, у кого она была. Вместе с нею возвращаемся в библиотеку ИВДИВО, сдаём Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь книгу 24-го Синтеза, у кого она была.  
И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем условия, синтез и огонь обучения каждого из нас книгой 25- го  Синтеза в течение месяца, благодаря за обучение 24- й книгой.  
И, проникаясь, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Инструмента 25 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас.  
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца,  стяжаем 16384- ричную генетику 25- м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем соответствующий Синтез Посвящений, Статусов, Полномочий Совершенств, Должностных Компетенций, Творящих Синтезов каждому из нас, синтезу нас, нами. 
И, проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 видов Человека в развёртывании 25 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца  в реализации 8- ми видов организации материи Архетипами Отца. 
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем цельный Огонь 25 Синтеза, преображаемся им. Стяжаем цельный Синтез 25 Синтеза, преображаемся им. Стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Проницания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас и стяжаем Синтез Совершенного Проницания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. 
И, проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем цельный 25-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им. И, проникаясь, вспыхивая цельно 25-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца  и всеми видами стяжания. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца  за данный Синтез, допущение каждого из нас на этот Синтез, за преображение каждого из нас данным Синтезом, возвращаемся в физическую реальность. 
Сначала переходим к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодаря Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, за допущение каждого из нас на этот Синтез, за преображение нас этим Синтезом. Проживаем ответ от Аватаров. 
Возвращаемся в физическую реальность, в физическом теле развёртываем Ядро 25 Синтеза, Стандарт 25- го Синтеза, части Человека Изначально Вышестоящего Отца в явлении 25- го Синтеза. Развёртываем физически Изначально Вышестоящий Синтез Проницания Изначально Вышестоящего Отца. Физически развёртываем Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем цельно Синтез всех Совершенств ракурсом 25- го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываем 64 Инструмента 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываем Мощьтворённость Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всех систем, аппаратов и частностей, Развёртываем в физическом теле 25- е Метагалактическое Тело в синтезе 25- ти одномоментно и цельно преображаемся физически масштабом 25- го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая его физически собою каждым из нас и синтезом нас.  
И цельно преображаемся всем стяжённым и возожжённым, мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО 1048457 Иерархической Цельности Темиртау, эманируем в подразделение участников данной практики, эманируем в сферу ИВДИВО каждого из нас.  
И, возжигаясь, преображаясь цельно 25- ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, выходим из практики. Аминь.

Набор текста практики: Аватаресса Синтез Физичность каждого ИВО, ИВДИВО 1048457ИЦ, Светлана Сидорук.  Сдано АС КХ 15.03.20г
Набор текста практики: Аватаресса МАН ИВО ИВДИВО Темиртау, Викентьева Валентина.
Набор текста практики: Аватар ИВ Человека ИВО ИВАС Иосифа Славии, Константин Петришин.
Набор текста практики: Аватар Мг Синтеза ИВО ИВДИВО 1048457ИЦ Темиртау, Петришина Нина. Сдано ИВАС КХ 14.03.2020г.
Набор текста практики: Аватаресса Плана Синтеза ИВО 1048457 ИЦ Темиртау ИВАС Александра Тамилы Людмила Рекубратская.
Набор текста практики: Аватаресса МАИ Ленская Зинаида. Сдано ИВАС КХ 14.03.2020г.
Проверила: А ВШС 1048457 ИЦ Темиртау Кузьмина Вера.
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