19 Изначально Вышестоящий Синтез Совершенного Головерсума Изначально Вышестоящего Отца.

Тонкое мировое тело ИВО.

                                                                             11-12.05.2019г. Запорожье.

Кут Хуми
Екатерина Оринник









Второй курс Начал Творения Статусов Служащего Изначально Вышестоящего Отца:

      Изначально Вышестоящий Синтез Совершенного     

        Головерсума Изначально Вышестоящего Отца.

                         Тонкое мировое тело ИВО.
Практики
19 Синтеза Философских Чтений Синтеза
Изначально Вышестоящего Отца
Подразделение ИВДИВО 16266 ВЦ, Запорожье
11-12.05.2019г.

1 день 1 часть

    02:20:43 – 03:01:53
Практика 1
Стяжание Ипостаси 19 Синтеза ИВО. Преображение на новое явление Головерсума 51-й Частью Изначально Вышестоящего Отца
Концентрируемся в центре груди в точке Хум, возжигаясь всем огнём, всем синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь переходим в зал ИВДИВО 16320 Высокую Цельность. Становясь в ИВДИВО 16320-ти высоко цельно явленно пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас , стяжая форму Ипостаси 19 Синтеза каждым из нас и, возжигаясь формой Ипостаси, встраиваясь в Огонь, Условия, Синтез 19 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, как бы встраиваясь в условия ИВДИВО ракурсом 19 Синтеза, и любые тематики с тем же Хум, теми же выражениями  Мужчины и Женщины - это всё ракурсом Головерсума, отстраивает нас отдельные голографии информационной реальности базовых условий насыщенности, в которых формируется наш Головерсум каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца базового явления Головерсума, как 51-й Части каждому из нас команде нас, в дальнейшем росте и развитии Совершенного Головерсума Изначально Вышестоящего Отца и реализацией Человеком Служения каждым из нас, всех внутренних преображений 19-м Синтезом и Творение Человека Служения каждого из нас . 

И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его огнём, переходим по огню в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти высоко цельно явлено, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас в явлении Головерсума 51-й Частью Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и просим Изначально Вышестоящего Отца пережечь ту старую информационную базу оснований голографической реальности, той информационной базы, которой мы готовы опустошиться, как лишнее, ненужное, перегруженное, информация не имеющая источника - источник формирования от Отца, ту информацию, которой мы выросли давно, сложились, состоялись. Просим Отца пережечь старые голографии, как оформленные   информационные структуры, можете сознательно попросить у Отца отдельные голографии ваших определённых состояний информационно оформленных, записанных у вас и вами. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Головерсума каждому из нас, прося преобразить каждого из нас на новый масштаб голографических взаимодействий Метагалактики Человека микро-  и макрокосма каждым из нас в созидании нового Головерсума. Отец созидает в нас, творит и синтезирует Головерсум Человека Метагалактики, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Головерсума каждому из нас. Ядро Головерсума несущее Стандарты, Законы, Методы и Правила Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Синтеза 16384 оболочек Головерсума Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 4096 Эталонных Голограмм 4096-ти Частей каждому из нас и в соответствующей оболочке 4096 оболочек 4096 голограмм разворачиваются сферически вами, где у Отца Голограмма - это не иллюзия, а это насыщенность субстанциональностью, можно сказать, элементарных частиц, базовых записей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца из которого будут синтезироваться наши Части, Системы, Аппараты, Частности;
Далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжая 4096 Синтезов 4096 Эталонных Голограмм 4096-ти Систем;

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Синтезов 4096 Эталонных Голограмм 4096-ти Аппаратов;

И стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 4096 Эталонных Голограмм Частностей.

И возжигая, разворачивая 16384 Эталонных Голограмм Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, прося Изначально Вышестоящего Отца соорганизовать каждую из оболочек Голограммы с соответствующей Высокой Цельной Реальностью Метагалактики Фа, фиксируя минимальное базовое явление Головерсума каждого из нас с Голографией Метагалактики Фа 16384 Высоких Цельных Реальностей.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 вида субстанции субъядерности Огня Изначально Вышестоящим Отцом в перспективной развёртке реализации Творения Метагалактики Головерсумом каждого из нас в сотворчестве с Изначально Вышестоящим Отцом Головерсумом каждого из нас и команды нас. 

            И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 Синтеза восьми реализаций от Прав Созидания до Ивдивности Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в перспективном развёртывании Совершенного Головерсума Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами, и вспыхивая 32768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Головерсумом каждого из нас преображаемся им.  

И мы благодарим   Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаясь синтез-физически телесно собою, фиксируя Ядро Головерсума головным мозгом, физически проживите точку фиксации. Во время практики Головерсум, Ядро проживалось в центре груди, сейчас чётко идёт на физике на головной мозг. Так как головной мозг - управленец, физически координирует, регулирует процессы биологии, физичности в теле, а Ядро Головерсума соорганизуется с Оджасом, с точкой Света в головном мозге. И так как сам Головерсум соорганизуется с Тонким Мировым Телом, а Оджас, это точка Света, сам принцип Головерсума имеет эффект Светаматерии Вещество+Свет, причём, что сам Головерсум огненный. Но сама Голограмма Метагалактики, Голограмма Вселенной, то что видят больше учёные, это больше подход с точки зрения Тонкого Мира, поэтому в первую очередь все эффекты световых взаимодействий света и вещества в теле перестраиваются на новый принцип голографии. Голограммы сферически разворачиваются вокруг физического тела, 16384 ВЦР Метагалактики Фа Эталонными Голограммами той субстанциональностью субъядерности, которую у Отца стяжали физически, тоже разворачивается адаптивно соорганизуясь   с физичностью тела, повышая как раз ту избыточность, пассионарность Огня, Духа, Света, Энергии в физическом теле в росте Вершения Головерсума каждого из нас.  Биологическая пристройка и адаптация с физическим телом обязательна. 

И эманируем в Изачально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, подразделение ИВДИВО Запорожье с частью области, в ИВДИВО каждого и выходим из практики. Аминь.
                                                                                                                                        1 день 1 часть

                                                                                                                                   03:34:40 – 3:53:00 
                                                   Практика 2
Отстройка 4096 Чакр Головерсума, Тела Головерсума, Сканера Головерсума.

Стяжание минимально базово 16384 Голографии в каждую из Чакр Головерсума.
              Возжигаемся Огнём, возжигаемся Синтезом, Объёмом Духа, Света, Энергии (Информация, как текст, может быть записана и Огнём, и Духом, и Светом, и Энергией, и Синтезом, поэтому стяжая сейчас Чакры Синтезом ИВО мы понимаем, что развёртка должна пойти до Энергии, чтобы перестроились определённые Голограмы. которые утратили свою динамику и активность.) Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь возжигаемся их Огнём устремляясь в Зал ИВДИВО 16320 Высоко Цельно  явленно, в Форме Ипостаси19 Синтеза становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь,  и синтезируясь с их Хум,  стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца прося развернуть Условия,  Огонь  и Синтез, Иерархизацию отстройки Чакр Головерсума, отстройки Тела Головерсума и Сканера Головерсума каждого из нас в росте восприимчивости , считывания информации разных уровней, информацию Огнём, Духом, Светом и Энергией Головерсумом каждого из нас с активацией чувствительности к разным видам Материи в Головерсум каждого из нас. 
              И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом возжигаемся его Огнём, устремляемся в Зал Изначально Вышестоящего Отца 16385Высоко Цельно явлено, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас в развёртывании Чакральной Системы Головерсума в развёртке 51 Части , то есть Чакры Головерсума будут воспринимать информацию  вплоть до 51 Высокой Цельности, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 256 Чакр, прося развернуть соответствующую физическую фиксацию Чакр Головерсума от первой Чакры в основании позвонка, первого позвонка в копчике и 256-й Чакры Сферы вокруг Тела цельно, активируя все Огненные Центры в Теле в оформлении Чакр каждому из нас . 
            Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Эталонной Голографии в каждую из Чакр 256ти Чакр каждого из нас и стяжаем минимально базово 16384 Голографии в каждую из Чакр Головерсума. 
           И далее ,синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,  стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть в каждую из Чакр 16 видов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца от Синтеза Человека Плана Творения до Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем 256 базовыми Чакрами в 16–ричной развёртке 16 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца возжигая 4096 Чакр Головерсума каждого из нас ,и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Вершения Изначально Вышестоящего Отца,  прося соорганизовать Чакры Головерсума каждого из нас в Вершении , Творении Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим  Домом Изначально Вышестоящего Отца в сопереживании, сочувствии, соучастии каждого из нас в Творении той Материи, которую Отец разворачивает в нас и нами.

              И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Сканер Головерсума каждому из нас в сканировании информации, от Информации до Вершения, Условий взаимодействия в разных видах Материи в разных Огнях Головерсумом каждого из нас, в неотчуждённости процессов Бытия Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца.
               И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Путь Головерсума каждому из нас как перспектив Вершения и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Голограмму на Зерцале Головерсума каждого из нас, Голограмму Вершения Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами, и возжигаясь, преображаемся.

           Благодарим Изначально Вышестоящего Отца , Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, разворачивая всё стяжённое, возожжённое синтезфизически Телесно собою, фиксируя Телесную организацию Чакр Головерсума синтезтелесно, пристраивая физически и биологически, буквально физически утверждая резонанс, сонастройку Чакр в Самоорганизации Метагалактики,  доводя Физическое тело до некоего состояния раскрепощённости, вникновенности, можно сказать воссоединённости Огнём с Отцом до физичности проживания, вспоминая этот образ атома железа, когда расстояние между клеток колосальнное, тоже самое в нас, когда в Теле начинают разворачиваться Чакры, Новое Творение, то оно не передавливает нас,а наоборот, заполняет внутренний Мир, разворачивает, усиляет, оформляет внутренний Мир каждого из нас, эти Масштабы Микрокосма позволяют развернуть все соответствующие Системы, в данном случае Чакры без передавливания, без избыточного какого-то проживания давления в Физическом Теле, наоборот приятная заполненность, возожжённость и активация. Есть.           

              Эманируем в Изачально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Подразделение ИВДИВО Запорожье, в ИВДИВО каждого, выходим из Практики. Аминь.

1 день 2 часть

01:21:17 – 01:37:12

Практика 3

Преодоление иллюзий 4-х «Я». Стяжание эталонных голограмм мировых тел четырёх Миров ИВО. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь возжигаясь их огнём, переходим в ИВДИВО 16320 Высоко Цельно Реально явленно Ипостасью 19 Синтеза, разворачиваемся перед Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть огонь, условия, Синтез, Иерархизацию в преодолении старых голограмм Любви, Мудрости, Воли и Синтеза каждому из нас с развёрткой четырёх эталонных голограмм Мировых тел, взаимодействуя с мирами: Физический мир Синтезом Любви, Тонкий мир Синтезом Мудрости, Метагалактический мир Синтезом Воли, Синтезный мир Синтезом Синтезов. 

И стяжая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца взрастания   Чувствознания каждому из нас в управлении голографиями, отстройкой внутреннего мира каждого из нас голографией реальности Изначально Вышестоящего Отца в преодолении иллюзорных состояний внешней информационной насыщенности окружающей жизни каждым из нас.  

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся перед Изначально Вышестоящим Отцом в 16385 Высоко Цельно Явленно. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Синтезом Изначально Вышестоящего Отца выявить иллюзии Любви, иллюзии Мудрости, иллюзии Воли, иллюзии Синтеза в преодолении иллюзий 4-х «Я» каждого из нас и синтезом нас, войдя в чистоту реальности жизни Изначально Вышестоящим Отцом от Реальностей до Высоких Цельностей организованных. 

И возжигаясь первым Хум под ногами, под стопами просим выявить некорректные записи Любви, иллюзии самоообмана и так далее. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим пережечь в Чаше Хум записи некорректные Любви, стяжаем у Отца эталонную голограмму Физического мирового тела и Физического мира в Хум каждого из нас. И в Чаше Хум будет взрастать тот внутренний Физический мир синтезом 4096-ти Высоких Цельных Реальностей Метагалактики в каждом из нас. 

Возжигаемся. Далее синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем вторым Хум в основании позвоночника, возжигая второй Хум и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить записи Мудрости в преодолении иллюзий личности в каждом из нас, отсутствием роста и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем эталонную  голограмму Тонкого Мира Изначально Вышестоящего Отца синтезом 4096-ть Высоких Цельных Реальностей с 8192-й по 12288-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики ФА и эталонную голограмму Тонкого Мирового тела. Оно у нас есть, оно преображается, углубляется.

 И разворачиваем во второй Чаше Хум Тонкий мир Синтезом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. 

Далее синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить третий Хум и записи в Хум в центре груди, прося преодолеть иллюзии индивидуальности каждого из нас, своеволие, или отсутствием действий в Духе Изначально Вышестоящим Отцом, прося пережечь, освободить записи в Хум. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем эталонную голограмму Метагалактического Мира, стяжая Синтез 4096-ти Реальностей с 8193-й по 12288-ю Синтезом Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа, и стяжаем Синтез эталонной голограммы Метагалактического Мирового тела каждому из нас, разворачивая в Хум Синтез Воли Изначально Вышестоящего Отца Метагалактическим Миром каждому из нас. 

И возжигаясь четвёртым Хум в голове, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить записи Синтезности огнём Изначально Вышестоящего Отца, пережигая записи огня, некорректно сложенных  иллюзий Синтезности в нас ,  и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталонную голограмму Синтезного Мирового Тела Синтезного Мира с 12289-й по 16384-ую Высокую Цельную Реальность Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, разворачивая Синтезный Мир у каждого из нас, стяжая эталонное Синтезное Мировое тело собою. 

Теперь вспыхивая в синтезе четырёх Хум, цельно Хум каждого из нас, синтезом четырёх миров, четырёх эталонных голограмм, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Внутренний мир каждого из нас, в чистоте Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, разворачивая синтезфизически всё стяжённое, возожённое телесно фиксируя четыре Хум, разворачивая внутренний мир каждого из нас новым состоянием в физическом теле.

 Хум, фиксация Хум под стопами, в копчике, в груди, в голове, вспыхивая одномоментно телесно физически. Вспыхивая эталонными голограммами четырёх миров, голограммы лишь только потому, что они ещё должны за четыре мира, знаете Отец только созидает, творит, разворачивает, они ещё должны состояться теми, которые Отец закладывает на эту эпоху. На физике их нет в том варианте, который Стандартом Отца предполагается, поэтому это тоже иллюзия, если мы с вами стяжали, значит оно уже есть, в нас есть, такой внутренний мир, который творится, созидается, а вовне оно ещё должно простроиться в том числе нашими эмманациями и работой Головерсумом.  Усваивая материю, разворачивает миры вовне, помните: внутренне внешне должно быть равно, оно не может быть пока что равно, мы только в это встраиваемся. 
Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Подразделения Запорожье, физически по территории города с областью столпно, в ИВДИВО каждого, эманируя, выходим из практики. Аминь.  

     2 день 3 часть

    01:56:00 – 02:09:29
Практика 4
Стяжание 16рицы Вершения от Человека Практики до Отца Прасинтезности в Головерсуме с фиксацией Оси Вершения данным явлением.  Cинтезирование новых картин Головерсума в перспективах нового Вершения Изначально Вышестоящим Отцом. Путь Вершения.
             Возжигаемся всем Огнём, всем Синтезом. Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их Огнём, переходим в зал ИВДИВО 16320 Высокую Цельность синтезом 16320 Высоких Цельностей явленно. Возжигаясь Формой Ипостаси 19 Синтеза каждым из нас. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Огонь, Условия, Синтез 16рицы Частей в Головерсум каждого из нас как основу Вершения Синтеза Вершения Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас в отстройке Головерсума каждого из нас Вершением Изначально Вышестоящего Отца.

              И стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем 16 Синтезов 16рицы Вершения каждым из нас от Человека Практики до Отца Прасинтезности в нас в росте корректного качественного и Аватарского Пути взаимодействия с материей Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

               И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Огнём, возжигаясь результатами ночной учёбы, ночной подготовки, возжигаясь Головерсумом каждого из нас.Мы синтезируясь Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, завершая старые картины Головерсума устойчивых реализаций каждого из нас, мешающих в росте и реализации Вершения Изначально Вышестоящим Отцом. 

               Мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим прощения за любые некорректные свершённые нами и просим Отца завершить устаревшие картины Головерсума, активировать, соорганизовать полезные, нужные и важные. И стяжаем Синтез Вершения Изначально Вышестоящего Отца синтезировать новые картины Головерсума каждому из нас в перспективах нового Вершения Изначально Вышестоящим Отцом для каждого из нас.

                И далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть 16рицу явлений от Человека Практики до Отца Прасинтезности в Головерсуме каждого из нас с фиксацией Оси Вершения данным явлением. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем: 

Синтез Человека Практики,

Синтез Человека Вершения,

Синтез Человека Служения,

Синтез Человека Человечности,

Синтез Человека Генезиса, 

Синтез Человека Пробуждения, 

Синтез Человека Воскрешения,

Синтез Человека Жизни, 

Синтез Человека Репликации, 

Синтез Посвящённого Созидания, 

Синтез Служащего Творения, 

Синтез Ипостаси Любви, 

Синтез Учителя Мудрости, 

Синтез Владыки Воли, 

Синтез Аватара Синтеза и 

Синтез Отец Прасинтезности,

стяжая 16рицу эталонных Голограмм и возжигаясь, преображаясь, вспыхивая тем явлением Человека, который на данный момент Вершится каждым из нас.

            И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца следующий Синтез Вершения в росте Совершенств каждого из нас Вершением Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть Путь Вершения и… (следующее название вашей ступени роста), вашего следующего более высокого выражения.

           Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаясь синтезфизически всем стяжённым, возожжённым, разворачивая Путь Вершения собою. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИВДИВО Запорожье, в ИВДИВО каждого.

           И выходим из практики. Аминь.         

2 день 3 часть

    02:34:17 – 02:51:30
Практика 5
Стяжание осей эталонных ядер Прасинтезности 16-рицы организаций Материи Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 4-х Экоматов Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца.
             Возжигаемся всем Огнём, всем Синтезом, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь возжигаемся их Огнём, и переходим в зал ИВДИВО 16320 Высокую Цельность. Возжигаемся Ипостасью 19 Синтеза каждым из нас, командой нас. 

            Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Огонь условий и синтез Системы 16-рицы видов Материи Изначально Вышестоящего Отца, 16-рицу организации Материи Изначально Вышестоящего Отца четырьмя Экоматами Чувствознания каждого из нас. 
            И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем 4 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4-х Экоматов в явлении каждым из нас, в обучении взаимодействия с материей, Планеты, Метагалактики, Высоких Цельных Реальностей, Высоких Цельностей, Материи Изначально Вышестоящего Отца. Взаимодействие, координации через Экоматы идёт координация и сопряжённость видов материи. В перспективах Творения и управления отдельными объёмами Материи, порученными Изначально Вышестоящим Отцом в организации и аватарскости Служения каждого из нас.

            И возжигаясь Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Хум. И устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высоко Цельно явленно, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть 16-рицу организации Материи Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
            И стяжаем Синтез Физического Мира каждому из нас, стяжая ядро Физического мира с Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца в ядре Физического мира каждому из нас.

             Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем ядро Прасинтезности Тонкого мира. 
             Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез и ядро Прасинтезности Метагалактического мира ИВО каждому из нас. 

Стяжаем Синтез и ядро Прасинтезности Синтезного мира ИВО. 

Стяжаем Синтез и ядро Прасинтезности Эволюций ИВО. 
Стяжаем Синтез и ядро Прасинтезности Субпространства.
Стяжаем Синтез и ядро Прасинтезности Природы. 
Стяжаем Синтез и ядро Прасинтезности Сферы Репликаций. 
Стяжаем Синтез и ядро Прасинтезности Стихии. 
Стяжаем Синтез и ядро Прасинтезности Царств. 
            Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез и ядро Прасинтезности Субстанций всех видов. 
Стяжаем Синтез и Прасинтез Субъядерности с огнеобразами. 
Стяжаем Синтез и ядро Прасинтезности Присутствия всех видов. 
Стяжаем Синтез и ядро Прасинтезности Реальности всех видов, Синтез и ядро Прасинтезности Изначально Вышестоящих Реальностей, Синтез и ядро Прасинтезности Высокой Цельной Реальности.

              И возжигаясь 16-рицей ядер Прасинтезностей, 16-рицей организации Материи Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас возжигаясь Прасинтезностью Отца, эталонностью Материи Изначально Вышестоящего Отца данной 16-рицы.

            Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез организации материи Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая осью 16-ти ядер Прасинтезности в каждом из нас. И на эту ось Прасинтезности мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть 4 базовых Экомата ИВО в Человеке каждом из нас в росте и реализации Чувствознания - части Изначально Вышестоящего Отца. 
           И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Экомат Планеты Земля синтезом 8192 Высоких Цельных Реальностей, и вспыхивая всей 16-рицей от Высоких Цельных Реальностей до Физического мира Планеты Земля, Стихиями, Царствами, Природой, Субпространствами, эволюциями и т.д., просим развернуть Экомат Планеты Земля Чувствознаний каждого из нас. Экомат сферически вокруг тела разворачивается, внутри срабатывают ось эталонных ядер Прасинтезности, и идёт соорганизация внутренней эталонности и внешнего взаимодействия с материей Планетой Земля Экоматом каждого из нас.

             Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Экомат Высоких Цельных Реальностей Метагалактикой ФА каждому из нас, прося развернуть синтез 16384 Высоких Цельных Реальностей Экоматом Чувствознания каждого из нас. И возжигая эталонные ядра Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца соорганизаций Природы, Эволюции, Миров, Субъядерности Метагалактики ФА и каждого из нас.

            Далее синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Экомат Высоких Цельностей Служением каждого из нас. И стяжаем Экомат Высоких Цельностей каждому из нас Чувствознанием.

           И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и 4-й Экомат Изначально Вышестоящего Отца в Чистоте Вершения Изначально Вышестоящего Отца экоматических связей Отцовскости и Материнскости принципов Творения ОМ каждым из нас.

           И возжигаясь, преображаясь Экоматами Чувствознания. 
           Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.

Возвращаясь синтезфизически, телесно возжигаясь Экоматами. Достаточно плотно воспринимаются телом, т.е. на тело фиксация. А чтобы эта плотность давила не на тело, возжигайтесь внутри ядрами Прасинтезности, и   тогда эманация ядер Прасинтеза  знаете,  как по потенциалу  Отцовскости, выше начинают эманировать из вас, тогда материя не давит на вас,  а вы этой материей начинаете вначале сорганизовываться с ней, а в перспективе учитесь управлять, взаимодействовать, простраивать собою.

            Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца подразделения ИВДИВО Запорожье с частью области, в ИВДИВО каждого, выходим из практики. Аминь.

2 день 4 часть

    00:21:56 – 00:36:46
Практика 6

Преображение Совершенного Пламени, Совершенного Восприятия.  Стяжание Совершенного Головерсума.
Возжигаемся всем Огнём, всем Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возжигаемся их Огнём. Их Огнём переходим в Зал ИВДИВО 16320 Высоко Цельно явлено.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Огонь, Условия, Синтез стандартов Совершенных Частей каждому из нас с преображением Совершенного Пламени, Совершенного Восприятия каждого из нас стандартом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Совершенного Головерсума каждому из нас. Стяжаем 16-ть Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 16-рицы Совершенных Головерсумов Совершенного Головерсума Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь.

             Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Огнём, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высоко Цельно явлено. Становясь в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасно 19 Синтезом, Ипостасно Отцу.
            И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Совершенного Пламени Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая Совершенным Пламенем каждого из нас и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Совершенного Пламени количественно и качественных стандартов в преображении Совершенного Пламени каждого из нас.

           И стяжаем Синтез в Ядро Совершенного Пламени, т.е. развернуть дополнительные записи стандартов в расширении, углублении качества и количества Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца Совершенным Пламенем каждого из нас. Возжигаемся им.

           Далее, возжигаясь Совершенным Восприятием, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Синтез Совершенного Восприятия, прося преобразить Совершенное Восприятие каждого из нас на новый стандарт Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтез в Ядро Совершенного Восприятия возжигаясь преображаемся им.

И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16-ти Совершенных Головерсумов Изначально Вышестоящего Отца в цельности и единстве Головерсума Совершенством Изначально Вышестоящего Отца у нас и нами.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез и Совершенный Головерсум Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2147483648 Прасинтезных Компетенций Головерсума Изначально Вышестоящего Отца.

              Стяжаем Синтез и Совершенный Головерсум Воли Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1073741824 Ивдивностей Синтеза Головерсума Изначально Вышестоящего Отца.

              Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез и Совершенный Головерсум Мудрости Изначальности Совершенства Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 536870912 Иерархизации Воли Головерсума Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Синтез и Совершенный Головерсум Любви Синтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 268435456 Совершенств Мудрости Головерсума Изначально Вышестоящего Отца.

             Стяжаем Синтез и Совершенный Головерсум Творения, Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 134217728 Синтезности Любви Головерсума Изначально Вышестоящего Отца.

              Стяжаем Синтез и Совершенный Головерсум Созидания Статусов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 67108864 Начала Творения Головерсума Изначально Вышестоящего Отца.

              Стяжаем Синтез и Совершенный Головерсум Репликации Посвящений Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 33554432 Права Созидания Головерсума Изначально Вышестоящего Отца.

              Стяжаем Синтез и Совершенный Головерсум Жизней Частей Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16777216 Поядающих Репликаций Головерсума Изначально Вышестоящего Отца.

              Стяжаем Синтез и Совершенный Головерсум Воскрешения Систем Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 8388608 Огней Жизни Головерсума Изначально Вышестоящего Отца.

              Стяжаем Синтез и Совершенный Головерсум Пробуждения Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2097152 Духа Воскрешения Головерсума Изначально Вышестоящего Отца.

              Стяжаем Синтез и Совершенный Головерсум Генезиса Частностей Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1048576 Света Пробуждения Головерсума Изначально Вышестоящего Отца.

             Стяжаем Синтез и Совершенный Головерсум Человечности Синтезного Мира Тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 524288 Энергии Генезиса Головерсума Изначально Вышестоящего Отца.

             Мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез и Совершенный Головерсум Служения Метагалактического Мира Тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262144 Субъядерности Человечности Головерсума Изначально Вышестоящего Отца.

               Стяжаем Синтез и Совершенный Головерсум Вершения Тонкого Мира Тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 131072 Формы Служения Головерсума Изначально Вышестоящего Отца.

               Стяжаем Синтез и Совершенный Головерсум Практики Физического Мира Тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65536 Содержаний Вершения Головерсума Изначально Вышестоящего Отца.

                Стяжаем Синтез и Совершенный Головерсум Могущества Поядающей Огненности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 32768 Поле Практик Головерсума Изначално Вышестоящего Отца.

                 И, возжигаясь всем стяжённым, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем цельность 16-ти Синтезов Совершенных Головерсумов, стяжая Синтез Совершенного Головерсума Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь разворачиваемся им. И, всем Совершенством Головерсума каждого из нас, мы синтезируемся с Совершенным Головерсумом Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь синтезом, субъядерностью Совершенного Головерсума Отца в Головерсум каждого из нас.

                Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаясь синтезфизически телесно собой. Эманируем в Изначально Вышестояший Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО Запорожье с частью области, в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
2 день 4 часть

    01:04:20 – 01:34:35
Практика 7 (тренинг)

Стяжание трёх Ответственных Синтезов каждым в реализации Вершения Синтеза.  Соорганизация Ответственного Синтеза Тонким мировым телом синтезфизически планетарно собою в применимости, развёртке, фиксации Совершенного Головерсума.
Возжигаемся всем огнём,всем синтезом каждого из нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь.  Устремляемся в зал ИВДИВО 16320 Высокую Цельность, высоко цельно явленно становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь.

           Синтезируясь с Хум Аватаров, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть огонь, условия, Синтез и Иерархизацию Синтеза каждому из нас ответственностью в нас и нами в реализации Вершения Синтеза ответственностью каждого из нас и cоорганизации Ответственного Синтеза Тонким мировым телом синтезфизически планетарно собою в применимости, развёртке, фиксации Совершенного Головерсума, Совершенных Частей синтезтелесно каждым из нас.

    И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на явление и чистоту Ответственного Синтеза каждым из нас. 

   Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца в ось Синтеза ИВДИВО каждого, мы стяжаем Синтез подразделения Служения. Кто не служит, просто стяжает Синтез Изначально Вышестоящего Отца синтезом Образа и Подобия синтез отцовски в вас; Служащий – спецификой подразделения, и, разворачивая Синтез от Северного к Южному полюсу ИВДИВО физически через ядра Синтеза в позвоночнике, вспыхиваем первым Ответственным Синтезом. 
   Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез по должности. Если Столп утверждён, можно Синтез по должности, зафиксированный в ИВДИВО, кто не служит – стяжает Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, где Кут Хуми и Фаинь ведут, обучают тех, которые восходят Синтезом – это тоже Служение. 
    Синтез Отца, Синтез Кут Хуми – это тоже ваше Служение в материи. И возжигаясь Витиём двух Синтезов, увидьте, как два Синтеза между собою разворачиваясь в Витиё Синтеза, обмениваясь субъядерностью, стандартами, текстами, прям вот видится визуально, как нить ДНК, можно сказать, где ДНК реплицирует  обязательно новое состояние материи. Также само и Отец двумя Синтезами реплицирует в вас новые Начала, Синтезначала, а мы своим Ответственным Синтезом реплицируем в материю. 
    Пока что развёртка идёт внутри нас, пока никуда не отдаём, не эманируем – ось ИВДИВО каждого отстраивается синтезом двух Синтезов.

    Проживите, как тело реагирует, если сработала ось. Нам даже Отец показал: ДНК сработало, то есть идёт перестройка информации. Та же реакция ДНК на тот Ответственный Синтез, который у вас на данный момент Служения в подразделении, должностью включается даже на уровне ядер ДНК генетики каждого из нас.

      И принципом Головерсума, если одно ядро в теле преобразилось – все ядра начинают преображаться. Синтез вошёл в ось, и все нити ДНК среагировали на новую информацию –отцовскую.  Проживите это, не берите это абстрактно воображением. Ответственность – это носить в себе и проживать ответ отцовского взаимодействия в теле. Отец своим Синтезом вошёл – и тело в ответ отреагировало, преобразилось, включилось в преображение, перестройку.
Как раз включается генезис новых свойств, новых качеств, новых состояний.

Далее мы синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем третий Синтез Ответственный – и вот здесь включается свой вариант: по поручению, по профессионализации, по Статусности, по Посвящениям, по человеческим каким-то наработкам. И включается третий и более количество Синтезов. И многомерность Вития активирует многомерность ДНК синтезтелесно физически каждым из нас. И из позвоночника, из оси разверните Витиё по телу трёх-четырёх Синтезов, тут уже неважно количество.

Если у вас должность и поручение совпадают –  это один Синтез, просто он усиляется в два и более количество раз, и Витиё разворачивается на всю сферу ИВДИВО каждого, и стоя пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем преображение ИВДИВО каждого Ответственным Синтезом каждого из нас.

Переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Сфера, Витиё, форма – всё сохраняется.

Мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми  и Фаинь,  возжигаясь их Синтезом, просим показать картину Головерсума каждого из нас в Ответственном Синтезе каждого из нас. И у вас проявляется одна за одной, несколько картин Головерсума, который творится этими Синтезами.  И возжигаетесь первым Синтезом Ответственности - Синтезом подразделения.

И Головерсум разворачивает картину Вершения Синтеза подразделения вами - Синтез Метагалактического Параметода, и этот Синтез в вас простраивает определённые действия, условия в жизни, направления, тенденции, где вы можете сложить определённые методики, методы, параметод.
И Головерсумом сейчас просто сейчас показывают направление. Картина может быть каким-то Образом, ситуацией, людьми, текстом, то есть по-разному. По вашему Восприятию Головерсум вам "спишет" соответствующие картины, вплоть до абстракции, вопрос: чтобы вы эту абстракцию восприняли и увидели в этом свершившийся голографический факт с дальнейшей расшифровкой возможностей. У всех голограмма развернулась.

      Если вы не видите головным мозгом, глазами – впитывайте телом, кожей. То состояние, когда глаза боятся, а руки делают: ну не увидели, а тело пошло и исполнило. Само вас манит, тянет, активирует. И когда тело доведёт до соответствующих условий, в хорошем смысле этого слова, у вас сложится, то есть состыковка пойдёт. Рано или поздно это как вспышка, как картина Головерсума, как некое прояснение, озарение, "эврика".

      Сейчас в зале вы это можете увидеть. Кут Хуми и Фаинь усиляют своим Синтезом каждого из нас, чтобы увидели в активации Головерсума. Головерсум насыщен таким объёмом стандартов Отца – есть чем расшифровать эту базу данных. Если вы не видите, то это - только ваша заблокированность старыми состояниями.

              Голограмма сворачивается в точку, в ядро Синтеза, в ось.
Возжигаемся вторым Синтезом Ответственности по должности, либо, кто не служит –  Синтез Кут Хуми Фаинь.

 И то же самое. Головерсум разворачивает вторую картину как Путь реализации ваших Должностных Компетенций. При этом эта деятельность не обязательно будет сразу какой-то физической, некоторые расшифровывают и говорят: «я на физике это не смогу сделать». Не обязательно эта реализация будет сразу на физике. Но некий опыт, точнее, возможность созревает иногда иным количеством воплощений. Вы просто должны увидеть, что если вам, допустим, показали, что вы пишете книгу Учения Синтеза (условно), то, возможно, вас к этому готовят, и вы хотя бы на ночной учёбе идёте и обучаетесь этому процессу. Если вы не видите физически как-то этим заняться. 
Ну чего у вас Восприятие только физическим миром? Узконаправленно сегодняшним днём?  Для Головерсума нет пространства, времени. Точка возможности, просто увидьте. Кут Хуми говорит: «очень важно увидеть эту точку возможности, потому что чаще всего человек страдает не от того, что он не может что-то исполнить, а от того, что он не знает, как найти точку приложения, к чему приложиться, что исполнить». Вам и показывают, складывая некую перспективу Путей, возможностей реализации Ответственного Синтеза. Тогда такие варианты, как депрессия, скукота и отсутствие важного в жизни уходит сама собой. У вас есть та ответственность пред Отцом в перспективе лет, Жизней, воплощений. И это не крест, который вы несёте. Это как раз то вдохновляющее действие, которое ведёт к реализации вашего Аватарского пути, человеческого, посвященческого и так далее. Что называется – счастье иметь поручение, дело, которое тебе поручил Отец. Поэтому некоторые боятся, не хотят видеть, закрываясь от того, что придётся исполнять. Переключитесь, вы увидьте, а возможности реализации придут, когда вы будете к этому готовы.    
  То же самое: картина сворачивается, схлопывается в точку, в ось Синтеза. 

  Ну и теперь у каждого индивидуально срабатывает Синтез поручения, Синтез какого-то вашего Совершенства. Смотрим третью картину Головерсума (пауза).

 Есть, голограмма сворачивается. Синтез – в ось Синтеза в позвоночник в концентрации. 

  Мы возжигаемся Тонким мировым телом, прося у Кут Хуми и Фаинь огонь и условия фиксации в Тонком мире Метагалактики Фа на Планете Земля, прося магнитно развернуть Синтез Ответственного Синтеза каждого из нас в точке фиксации в материи. И в Воле Отца и Творении Матери мы участвуем как Человек и Ипостась Изначально Вышестоящего Отца Ответственным Синтезом Планеты Земля Метагалактикой Фа.

  И синтезируясь из зала Аватара Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы глубже синтезируемся с Матерью Метагалактики Фа, возжигаясь её огонь, входим в магнитный Огонь Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящей Матери Метагалактики Фа. 

И становимся Тонким телом в Тонком мире от 4097 Высокой Цельной Реальности до 8192-й. Сейчас Отец центрирует Магнитом: все становимся в 8192 Высокой Цельной Реальности, в вершине Тонкого мира.

И возжигаясь Нитью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ответственного Синтеза каждого из нас, смотрим, как в Тонком мире Синтез от Отца к Матери через Планету Земля.  Просим показать проекцию, точку фиксации на Планету Земля   и в Тонком мире просим зафиксировать Тонкое тело магнитным Огнём в Тонком мире на Планете Земля в то место, где укажет Отец и Мать.

И возжигаясь Совершенным Головерсумом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем стандарт Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Отец столпно фиксирует Синтез Вершения вашего Синтеза Ответственности каждым из нас как Единица Изначально Вышестоящего Отца. Это может быть то неизречённое Творение, которое нам неведомо, просто быть этим здесь и сейчас.

 Возжигаясь магнитом Отца Матери, вспыхиваем ОМ Огня, Материи и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать Отцом синтезфизически необходимый Синтез в каждом из нас.   

             И из Тонкого мира возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Вершения Изначально Вышестоящего Отца, данная работа свершилась. И следующая только по рекомендации Кут Хуми или Отца. Служащий ничего не делает без рекомендации Аватара или
           Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящую Мать Метагалактики Фа, выходим из Магнита.

           Возвращаясь синтезтелесно физически собою, вспыхивая Ответственным Синтезом синтезтелесно физически, возжигаясь им. 

И эманируем в ИВДИВО каждого синтезфизически собою.

           Выходим из практики. Аминь.
2 день 4 часть

    01:48:19 – 01:58:46
Практика 8
Стяжание 32-ричного явления Совершенного Головерсума 16-рицей Совершенных Головерсумов Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца.
               Возжигаясь
Совершенным Головерсумом в каждом из нас в шестнадцатеричном его явлении, всем Огнём, всем Синтезом каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь и их огнём устремляемся в Зал ИВДИВО 16320 Высоко Цельно явленно. 
              Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас в Огонь, Условия, Синтез, Иерархизацию явления 16-рицы Совершенного Головерсума Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 16-рицы Головерсумов. Стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть 16 Синтезов от Синтеза Синтезов до Синтеза Могущества. И разворачиваясь 16-тью Синтезами, мы синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, устремляясь в Зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно явленно, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть 32-ричное явление Совершенного Головерсума 16-рицей Совершенных Головерсумов Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца. 

   И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез и Синтезный Головерсум Прасинтезным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая два миллиарда сто сорок семь миллионов четыреста восемьдесят три тысячи шестьсот сорок восемь Совершенных Условий Изначально Вышестоящего Отца. 
  Стяжаем Синтез и Волевой Головерсум Прасинтезной Волей Аватара Изначально Вышестоящего Отца, стяжая один миллиард семьдесят три миллиона семьсот сорок одну тысячу восемьсот сорок четыре Совершенных Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца. 

  Стяжаем Синтез и Мудрый Головерсум Прасинтезной Мудростью Владыки Изначально Вышестоящего Отца, стяжая пятьсот тридцать шесть миллионов восемьсот семьдесят тысяч девятьсот двенадцать Совершенных Импераций Изначально Вышестоящего Отца. 

  Стяжаем Синтез и Любящий Головерсум Прасинтезной Любовью Учителя Изначально Вышестоящего Отца, стяжая двести шестьдесят восемь миллионов четыреста тридцать пять тысяч четыреста пятьдесят шесть Совершенных Взглядов Изначально Вышестоящего Отца. 

  Стяжаем Синтез и Творящий Головерсум Прасинтезным Творением Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, стяжая сто тридцать четыре миллиона двести семнадцать тысяч семьсот двадцать восемь Совершенных прасинтезных Начал Совершенных СинтезНачал Изначально Вышестоящего Отца. 

  Стяжаем Синтез и Созидающий Головерсум Прасинтезным созиданием Служащего Изначально Вышестоящего Отца, стяжая шестьдесят семь миллионов сто восемь тысяч восемьсот шестьдесят четыре Совершенных Основ Изначально Вышестоящего Отца. 

   Стяжаем Синтез и Реплицирующий Головерсум Прасинтезной Репликацией Посвященного Изначально Вышестоящего Отца, стяжая тридцать три миллиона пятьсот пятьдесят четыре тысячи четыреста тридцать два Совершенных Параметода Изначально Вышестоящего Отца. 

  Стяжаем Синтез и Жизненный Головерсум Прасинтезной Жизнью Человека Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем шестнадцать миллионов семьсот семьдесят семь тысяч двести шестнадцать Совершенных Мощей Изначально Вышестоящего Отца.1:54:05

  Стяжаем Синтез и Воскрешенный Головерсум прасинтезным Воскрешением Человека Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая восемь миллионов триста восемьдесят восемь тысяч шестьсот восемь Совершенных Прав Изначально Вышестоящего Отца.

  Стяжаем Синтез и Пробужденный Головерсум Прасинтезным Пробуждением Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца, стяжая два миллиона девяносто семь тысяч сто пятьдесят две Совершенных Идеи Изначально Вышестоящего Отца.

  Стяжаем Синтез и Генезисный Головерсум Прасинтезным Генезисом Человека Творца Физичности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая один миллион сорок восемь тысяч пятьсот семьдесят шесть Совершенных Сутей Изначально Вышестоящего Отца.

  Стяжаем Синтез и Человечный Головерсум Прасинтезной Человечностью Человека Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца, стяжая пять миллионов пятьсот двадцать четыре тысячи двести восемьдесят восемь Совершенных Смыслов Изначально Вышестоящего Отца.

  Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез и Служащий Головерсум Прасинтезным Служением Человека Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая двести шестьдесят две тысячи сто сорок четыре Совершенных Мысли Изначально Вышестоящего Отца. 

  Стяжаем Синтез и Вершащий Головерсум Прасинтезным Вершением Человека Синтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая сто тридцать одну тысячу семьдесят два Совершенных Чувств Изначально Вышестоящего Отца.

  Стяжаем Синтез и Практикующий Головерсум Прасинтезной Практикой Человека Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая шестьдесят пять тысяч пятьсот тридцать шесть Совершенных Ощущений Изначально Вышестоящего Отца.

  Стяжаем Синтез и Могущественный Головерсум Прасинтезным Могуществом Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая тридцать две тысячи семьсот шестьдесят восемь Совершенных Движений Изначально Вышестоящего Отца. 

  И возжигаясь 32-рицей Совершенного Головерсума 32-ричным явлением Изначально Вышестоящего Отца, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенный 32-ричный Головерсум Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в росте совершенств и Совершенного Человека в совершенстве Частей нас и нами.

  Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаясь, синтезфизически телесно собою, эманируя стяжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО Запорожье, в ИВДИВО каждого и выходим из практики. Аминь
2 день 4 часть
02:28:00– 02:32:55
Практика 9 (итоговая)
   Возжигаемся всем огнём, всем синтезом каждого из нас, синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 16320 Высокую Цельность, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося утвердить итоговую практику Синтеза 19 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, устремляясь в зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом 16385 Высоко Цельно явленно. 

   Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца итоговой практики каждому из нас, команде нас. 

   Стяжаем 32768   64-ллионов ядер Огня.

   Стяжаем 32768-рицу 64-ллионов ядер Синтеза, 32768-рицы Субъядерного Синтеза 16339 Высокой Цельности стяжанием Стандарта 19 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его в стяжённый Огонь и ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и команде нас. Стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 16339 Высокой Цельности 19-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
   Стяжаем 32768-ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца 32768-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением 16384-х Субъядерностей 16339 Высокой Цельности Человека в синтезе с 16384-рицей 8-ми видов подготовок:

Посвящений Посвящённого, 

Статусов Служащего,
Творящего Синтеза Ипостаси Синтеза,

Синтезности Учителя,

Полномочий Совершенств Владыки,
Иерархизации Аватаров Служения,

Ивдивности Отца,

Должностной Компетенции соответствующей Высокой Цельности 16339 Высокой Цельности Человека Изначально Вышестоящего Отца 19-м Синтезом каждому из нас.

             Стяжаем 64 Синтеза 64-рицы Инструментов.

             Стяжаем 64 Синтеза 64-рицы Служения.

             Стяжаем 64 Синтеза 64-рицу Человека.

             Стяжаем 64 Синтеза в синтезе, вспыхивая, возжигаясь 19-м Синтезом каждым из нас.
 Стяжаем Синтез и 16384-рицу Генов Человека явлением Человека 16339 Высокой Цельности стяжённого Синтеза каждым из нас.

  Стяжаем Цельное Ядро 19 Синтеза Метагалактикой Фа, ядро 19 Синтеза Высокой Цельной Реальности Метагалактики и Цельное ядро 19-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.

 Стяжаем Синтез Книги Синтеза, переходим в Зал библиотеки Книг Синтеза Кут Хуми, эманируем Синтез Книги Синтеза, берём книгу в руки. Переходим с Книгой в Личное Здание Служения, кладём Книгу 19 Синтеза на стол. Берём Книгу предыдущего Синтеза, возвращаясь в зал ИВДИВО. Возвращая Книгу 18 Синтеза, благодаря за учёбу, подготовку 18-м Синтезом каждым из нас. 
 Возвращаемся в Зал Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямой Синтез 16339  Высокой Цельности 19 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

 Стяжаем углубление, расширение ИВДИВО каждого новым Синтезом в новых условиях, огнях, системах, синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца.

             Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 19 Синтез каждым из нас. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за 19 Синтез Огонь.

Возвращаясь синтез-физически собою, эманируем стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Запорожье в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.                      

Набор текста: Аватар ИВДИВО Запорожье Брагина Ульяна,   

Аватар Учения Синтеза ИВО ИВДИВО 16266 ВЦ Елена Нидвига                                                                                                   

Аватар МАИ ИВО 16266 ВЦ Запорожье Гребенецкая Оксана,
Аватар Синтез-физичности ИВО 16266 ВЦ Наталья Сивопляс,
Аватар Иерархизации ИВО 16266 ВЦ Новак Ирина,
Аватар Полномочий Совершенств ИВО 16266 ВЦ Панченко Светлана, 

Аватар Синтезностей ИВО 16266 ВЦ Угланова Людмила,
Аватар Систем Частей ИВО 16266 ВЦ Запорожье Глазунова Ирина,

Учитель Сферы ИВДИВО Метагалактика Человека Мудрости ИВО 16266 ВЦ Щекотихина Татьяна.
Проверка текста: Аватар МАИ  ИВО 16266  ВЦ Запорожье Гребенецкая Оксана
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