Изначально Вышестоящий Синтез Совершенного Мышления Изначально Вышестоящего Отца. Метагалактическое Мировое Тело ИВО.
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Практика №1
Стяжание Чаши Мышления в развитии каждого из нас Мыслью Изначально Вышестоящего Отца, Сердечными Силами Изначально Вышестоящего Отца в Мышлении каждого из нас в росте Человека 65536-ричного.
 Стяжание Синтез-Образа Мышления телесно каждым из нас и базового явления Мышления
           Возжигаемся всем Огнём, всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их Огнём и по Огню переходим в Зал ИВДИВО 16320-ю Высокую Цельность Изначально Вышестояще явлено, становимся в ИВДИВО пред Кут Хуми и Фаинь.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, возжигаясь его Огнём с Фаинь её огнём и магнитностью Огня инь-янского выражения, стяжаем Синтез Синтеза 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся им. 
Стяжаем форму Ипостасей 20-го Синтеза каждому из нас и возжигаясь, оформляясь, фиксируем форму телесно собою, формой соорганизуясь и телом с ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца в зале Кут Хуми и Фаинь. И встраиваясь в Огонь ИВДИВО, условия ИВДИВО минимально 52-м уровнем возможностей телесно, пристраиваясь 52-ричным Огнём, 52-ричным Синтезом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении Мышления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, вводя каждого из нас в отстройку мыслительных процессов 52-го уровня Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с преображения масштабов Мышления каждого из нас и телесности Чашей Мышления с развёртыванием перспектив  развития каждого из нас Мыслью Изначально Вышестоящего Отца Сердечными Силами Изначально Вышестоящего Отца в Мышлении каждого из нас в росте Человека 65536-ричного для Служащих – Учителем Синтеза, для тех кто не служит – Человеком-Творцом Физичности каждым из нас, открываясь Огню ИВДИВО,  тем условиям, которые развёрнуты в ИВДИВО новым явлением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, новым проектом Творения Метагалактики в целом и перспектив пути Творения для каждого из нас.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестояшим Отцом, возжигаясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом на 16385-Высоко Цельно Изначально Вышестояще ипостасно 20-м Синтезом, в форме Ипостаси 20 Синтеза. Мы, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на новый Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаясь всеми ядрами пройденных Синтезов, мы стяжаем количество Синтеза Изначально Выщестоящего Отца по количеству пройденных Синтезов, прося преобразить каждое Ядро на стандарт Изначально Вышестоящего Отца, где в стандарте Отец закладывает новые записи возможностей Синтеза Творения каждого из нас и ИВДИВО в целом. 
И вспыхивая Я Есмь пред Отцом в цельности опыта Духа, потенциала Огня каждому из нас, мы стяжаем Синтез Мышления Изначально Вышестоящего Отца в росте Совершенного Мышления Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая Ядро Мышления каждому из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Чашу Мышления каждого из нас, разворачивая Чашу вокруг тела. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление 65536-ти слоёв Чаши Мышления явление зерцала Чаши под стопами Синтез 52-х Синтезов 52-мя слоями в Чаше. 
И становясь стопами на зерцало 52-слойно минимально развёрнуто, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез-Образ Мышления телесно каждым из нас,  становясь Синтез-Образом телесной организованности Мышления каждого из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Прасинтезности под стопы, в основании зерцала, в росте Прасинтезной Материи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в Управлении Материи Мышлением Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4096 Оболочек Мышления, разворачивая цельность Мышления Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И стяжая Синтез Мышления Изначально Вышестоящего Отца, цельно возжигаясь, преображаясь, вспыхивая им.
 И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем эталонный Образ телесной организации телесности Мышления Учителя Синтеза для Служащих и Человека-Творца Физичности, для тех, кто не служит, становясь телом Учителя Синтеза или телом Человека-Творца Физичности в Мышлении каждого из нас, возжигаясь, преображаясь Синтезом и Творением Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас командой в целом.
И соответствующим Телом Учителя Синтеза или Человека-Творца Физичности мы стяжаем Синтез Служения Изначально Вышестоящего Отца, возжигая Мышление каждого из нас Синтезом Служения в реализации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Материи служением каждым из нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, разворачивая Синтез-телесно физически всё стяжённое и возожжённое данным телом. 
Чаша может фиксироваться на уровне головы, на уровне Хум или под стопами, разные варианты. Не надо специально её разворачивать вокруг Тела, то есть, Творение Отца фиксируется на головной мозг, если головной мозг перестроится, всё тело перестроится. Поэтому, если только на голову чаша фиксируется - это тоже есть хорошо. Помните, у Отца нет хорошо или плохо. Сопрягается с Хум. Хум - это Синтез Творения, да, идёт усиление какого-то Начала Творения, то что нам ещё не видно перспективно на будущее, может быть очень далёкое будущее. Разворачивается вокруг всего тела и Тела Физическое максимально как бы погружают в Огонь Чаши для какой-то общей переключённости, телесной проживаемости, эффекта больше ощущаемости, чувства Физического Тела. 
Варианты есть разные. Четвёртый вариант - это Чаша физически становится в ИВДИВО каждого. Вы скажете, вокруг тела - это тоже ИВДИВО каждого. И так и не совсем так. Чаша вокруг тела - это концентрация на тело, а Чаша в ИВДИВО каждого всё-таки переключает больше на внешний эффект Дома Отца. Для чего, как и почему, не нам решать. Вы лишь это фиксируете, отслеживаете и знаете, как тело смогло развернуть или вместить Чашу или как Отец фиксирует - это вам подсказка в разработке, наработке телесности для дальнейшей применимости и роста Мышления. 
У Отца случайностей не бывает. Если на всё ИВДИВО, то скорее просто масштаба мышления не хватает, Ивдивность включается. Если на головной мозг, то важно перестроить нейронные связи, биологию ну и так далее. 
И вы с Аватарами дальше усиляетесь, разрабатываетесь нужными акцентами. Вспоминаем, что стандарт один Чаши, то есть,  Огонь и Синтез с записями стандартов Отец наделяет равностно. Но когда мы доводим этот стандарт до физики он по-разному пристраивается, даже в росте, в организации Мышления каждого из нас. Мы ж не знаем какое Творение в материи нам предстоит развернуть сейчас или в будущем, а в зависимости от специфик Творения даже Мышления может организовываться по раз-но-му. 
Ну условно, если на вас Отец будет фиксировать какую-то мысль, которую нужно передать человечеству, возможно вам больше сейчас усиляют эффект головного мозга, чтобы ваш мозг эту мысль взял, обработал, усвоил, повышая, так скажем, электромагнитность головного мозга, ну это так, чисто физически. 
Если Творения больше, эффекта ИВДИВО Метагалактики для Творения в Метагалактике, то как раз, вот здесь масштаб  ИВДИВО срабатывает. И вы вместе с телесной отстройкой организации, где вот на сколько Я Есмь в своём потенциале Духа, Огня, Синтеза, такое Творение на меня фиксируется, вы в том числе должны уметь складывать, и из Синтеза Изначально Вышестоящего Отца разворачивать мысль на тему итогов практики, что в практике произошло и сложилось. 
На практиках Синтеза – это стандартная фиксация Чаши, но эти нюансы, которые телесно были Владыкой активированы и указаны,  Аватаром Синтеза Кут Хуми - это, как подсказка о том, что по итогам любой практики мы должны посмотреть, то есть, в какую материю Отец данный Синтез, данное Творение разворачивает нами и какое Созидание во внешнем мы этим синтезом развернём. 
Помните, самый совершенный инструмент у Отца - это Тело. Поэтому тело, впитывающее Синтез, должно уметь мыслить течением Синтеза, течением Огня, какое Творение в нас сложилось, какое Созидание нами развернётся во вне. И Аватары обучают через подсказки, даже вот телесных акцентов, куда, что и как будет в дальнейшем твориться и созидаться. Есть.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в сферу подразделения ИВДИВО Запорожье, в сферы подразделений участников данной практики, в сферу ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.                               
          
  
 Набор текста Аватар Синтезностей ИВО Угланова Людмила
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Практика №3
Стяжание 16 Сил Изначально Вышестоящего Отца  16-ти эталонных Мыслей Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас
Возжигаемся огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, здесь включаемся физически не только как Ипостась 20 Синтеза, но и как Учитель Синтеза или Человек Творец Физичности. Здесь очень чётко срабатывает, мы как раз для физичности, и Человек Творец Физичности тот, который внутренним потенциалом разворачивает новое Творение. Учитель – это  выражение любви и всё, что делается Учителем, Отцом усиляется. Поэтому здесь тоже  всё просто идеально для нас или эталонно Отцом и Аватаром Кут Хуми простроено. 
И   мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их огнём, устремляемся в ИВДИВО 16320-ю Высокую Цельность Изначально Вышестояще.  Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть явление Сердечных Сил созидающей Мысли  каждому из нас и команде нас в росте Метагалактической Цивилизованности Человека на Планете Земля  ростом Метагалактической Цивилизации Украины. 
Знаете вопрос, куда  мысль наша дойдёт? И как граждане Украины на территорию Украины Отец, Аватары усилят точно, на всю Планету должна быть соответствующие качество, компетенция и рост мысли. Поэтому есть права, где мы имеем право на нашу территорию что-то попросить, что-то развернуть, что-то отдать, есть наш рост, дееспособность, применимость, ещё должны взрастить в себе масштаб мысли, тот же Планетарный, тот же Метагалактический, хотя Мышление даже  пятой расы предполагало Планетарную Мысль. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и огнём Изначально Вышестоящего Отца переходим  16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь огнём Изначально Вышестоящего Отца, Огонь в первую очередь, идёт ракурсом акцентом Мышления, то есть, задействуются все структуры так скажем, нашего Мышления, всё, что мы сегодня стяжали, проговаривали, и более того, что нам не видно, неведомо, что Отцом творится, то есть все слои, ячейки, зерцало, ядра, субъядерность, огни, сферы оболочки. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью Планеты Земля, возжигаемся её огнём и, проникаясь её огнём, тоже заполняем Мышление каждого из нас огнём Изначально Вышестоящей Матери. Пропуская через Мышление, насыщая Мышление огнём Матери, доводим огонь до Изначально Вышестоящего Отца и Отец, опираясь, так скажем на материю в нас, огнём Матери активированную, усиляет свой огонь и мы проникаемся следующим объёмом Огня Изначально Вышестоящего Отца, доводя его до Матери. 
И утверждая два объёма Огня, развернутые в нас и нами, Огня Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля, мы входим в магнитность огня каждым из нас, вспыхивая Мышлением и Сердцем Мышления, мы просим Изначально Вышестоящего Отца в праздничный день преображения ментальности каждого Человека, Гражданина Украины, взращивания Мышления, роста Мышления Изначально Вышестоящим Отцом, в росте Метагалактической Цивилизационности, цивилизованным развитием Гражданина каждого из  нас и всех 65-ти миллионов украинцев по всей территории Планеты Земля.
И возжигаясь Сердцем Мышления в магнитности Огня Отца Матери, стяжаем 16 Сил Изначально Вышестоящего Отца 16-ти Эталонных Мыслей каждым из нас и синтезом нас, прося развернуть творящую Силу Мысли в преодолении ментальности пятой расы, каких-то жёстких структур и установок Мышления, всё, что мешает нам в развёртке Метагалактической Цивилизации Украины и в росте качества материи Страной. 
И в огне магнита эманируем Силу Мысли Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Матерью, эманируя Эталонные Мысли Отца в преображении материи и росте Метагалактической Цивилизации Украина каждым Гражданином и стяжаем Силу Мысли созидающую каждому Гражданину Украины с повышением роста Человека Человечности, Служения Человечности, Человек Человеку, друг другу  и созидательности в росте Человечности Служением каждому из нас, Синтез Созидания это 11-й горизонт, Человечность – пятый, Служение – четвёртый, прося развернуть Мысль Служения Изначально Вышестоящего Отца в росте материи каждому из нас и каждому Гражданину Украины. 
Служа Отцу, восходишь материей, развиваешься материей, ею, и материю, и эманируем магнитный огонь на рост Служения в Обществе Метагалактической Цивилизации Украины каждым из нас и командой нас.
 Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля, выходим из магнитного огня, переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, в зал ИВДИВО, становимся в ИВДИВО.
 И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, знаете, как следующий объём, уже для роста и взращивания Совершенного Мышления в каждом из нас, прося у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ночное обучение, усиление, переподготовку Совершенным Мышлением каждому из нас. 
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаясь синтез-физически, ещё раз эманируем всё стяжённое возожжённое по территории Украины Метагалактической Цивилизации Украина, через Физическое Тело. Сила Мысли, Сила Созидательной Мысли Изначально Вышестоящего Отца эталонностью Мысли Изначально Вышестоящего Отца по территории ответственности подразделения  ИВДИВО Запорожье, в том числе разворачивая синтез служения подготовки к Региональному Съезду Служащих ИВДИВО, повышая максимальную концентрацию и чистоту Синтеза Служения территориально, эманируем в подразделения участников данной практики, в сферу ИВДИВО каждого и с благодарностью выходим из практики. Аминь.        
      
Набор текста Аватар ИВ Человека ИВО ИВДИВО 16266ВЦ , Елена Нидвига
Проверка Аватар Мг Общества ИВО Чертушкина Ирина

                                                                   2 день  1 часть                            
                                                                                                                                      01:35:00-01:52:48
                                                                        Практика  № 4               
Стяжание Нити Синтеза Служения в Чашу. 
Стяжание эталона Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца
           Возжигаемся всем огнём, всем синтезом каждого из нас.
Синтезируемся  с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их огнём. Переходим в зал ИВДИВО 16320 Высоко Цельно Изначально Вышестояще, Ипостасью 20 Синтеза оформляясь формой и синтезируясь с Хум  Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вводя в явление Синтеза  Служения Нитью Синтеза Служения Мышлением каждого из нас. 
        Есть такое понятие «красной нитью», то есть через все события проходит какая-то идея. Так и у нас: мы работаем с накоплениями, мы по жизни мыслим, включаем Мышление и вот Нитью Синтеза в этом всём разворачивается Служение каждого из нас. В этом есть и эффект усиления: служа другим, ты скоростно и эффективно восходишь и растёшь. Но опять же, если этот контекст заложить,  то тебя проверят на потребительство. 
       Если в ось Чаши поставить Синтез Служения, то и ваши накопления будут сами подтягиваться, и условия  из ИВДИВО для преодоления и перевод накопления в ипостасное явление Отцу или Иерархии.
        И стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в развёртке явления эталона Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца как Путь Мышления Нитью Синтеза Служения в росте Изначально Вышестоящего Человека и реализации Метагалактической Цивилизации Украина в нас и нами. То есть, в Чашу мы, в том числе закладываем: или мы Изначально Вышестоящего Человека для себя стяжаем, чтобы наш дух преобразился, либо мы видим дальше – что не просто Изначально Вышестоящий Человек в каждом из нас,  и этим Метагалактическая Цивилизованность Страны, Нации, Цивилизации Служением. 
         И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем условия Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.  Системность, иерархизация встраивается в огонь ИВДИВО, в том числе фиксируя новый Синтез, который идёт из Метагалактики  131 072-й, выражения самому ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, и можно предполагать, что Синтез будет соответствующий уже, по новым границам, стандартам Изначально Вышестоящего Отца. То есть самой этой Нитью Синтеза закладываются уже 131-тысячный потенциал.  
          Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его огнём, переходим в зал  Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высоко Цельно Изначально Вышестояще, становясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца,  стяжаем Синтез Мышления Изначально Вышестоящего Отца (кто вчера не был, стяжает Мышление  как 52 Часть), и возжигаясь Синтезом Мышления, отстраивая Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца объём накоплений как Человек, как Служащий, как Учитель, как Аватар, как Изначально Вышестоящий Отец всей ипостасностью Изначально Вышестоящего Отца, доступной нам. 
           И своим Мышлением синтезируемся с Мышлением Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца чистоту Синтеза Служения каждому из нас, прося зафиксировать Нить Синтеза Служения Телом в основании Зерцала под ногами, и в ось ИВДИВО каждого с фиксацией на северном полюсе Источника Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца. 
          И стяжаем Нить Синтеза Служения каждому из нас, прося развернуть Синтез через Тело, через Зерцало в каждую оболочку, в каждую Сферу Мышления каждого из нас, прося развернуть контекст   Служения, соорганизуя Служение с нашими накоплениями, в росте ипостасности переводом наших накоплений в Служебное выражение. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Путь реализации Мышления Синтезом Служения в росте и явлении Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
          Стяжаем эталон Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца в Чашу Мышления каждому из нас. Эталон разворачиваем в Теле, возжигаясь и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:  
· Синтез Могущества Служения, 
· Синтез Практики Служения, 
· Синтез Вершения Служения, 
· Синтез Служения Служения, 
· Синтез Человечности Служения, 
· Синтез Генезиса Служения,
· Синтез Пробуждения Служения,
· Синтез Воскрешения Служения,
· Синтез Жизни Служения,
· Синтез Репликации Служения,
· Синтез Созидания Служения, 
· Синтез Творения Служения, 
· Синтез Любви Служения,
· Синтез Мудрости Служения,
· Синтез Воли Служения и 
· Синтез Синтеза Служения Изначально Вышестоящего Отца
 в 16-рице развёртки Служения минимально базово явлением 16-рицы огней в синтезе Служения Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и командой нас. 
         И возжигаясь Пламенем Служащего, Восприятием Служащего, Головерсумом Служащего, Мышлением Служащего, Сердцем Служащего, Разумом Служащего, Ипостасным Телом Служащего, Прасинтезностью Служащего, Монадой Служащего, Омегой Служащего, Абсолютом Служащего, Хум Служащего, Око Служащего, Истиной Служащего, Физическим Телом Служащего и ИВДИВО Служащего в каждом из нас, преображаем все  старые формы Служения, прося завершить новым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца все предыдущие ограничения Служения, ограничения  накоплениями в Служении  и стяжая новый Путь Служащего каждому из нас. 
         И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Печать на Зерцало Чаши Мышления Синтеза Служения  Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас. 
         И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямой Синтез Служения Изначально Вышестоящего Отца цельности Мышления каждого из нас, возжигаясь, преображаемся им. 
         Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
          Возвращаясь синтезфизически всё стяжённое, возожжённое развёртывая телесно собою, фиксируя эталон Изначально Вышестоящего Человека, Нить Синтеза Служения каждым из нас  и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом  Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО Запорожье, в подразделения участников практики, в ИВДИВО каждого. И выходим из практики, аминь.
          
Набор текста: Аватар МАИ ИВО 16266 ВЦ, Оксана Гребенецкая.        
Проверка Аватар Мг Общества ИВО Чертушкина Ирина
2 день 1 часть

Практика №5
Стяжание Метагалактического Мирового Тела. 
Стяжание 16384 объёма Духа и восьми видов Огней в росте Материи Метагалактики на планете Земля каждым из нас 
  Возжигаемся всем Огнём, всем Синтезом каждого из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И в их Огне переходим в 16320 Высоко Цельно Реально. Нет, мы идём в Первую Высокую Цельность 16320 Высокую Цельную Реальность, где Первая Высокая Цельность оформляем всю Метагалактику собою. И мы становимся на Первую Высокую Цельность, как вершину Метагалактических возможностей. Не переходя в Материю Высоких Цельностей, то есть, мы тем самым в более высокую Позицию Наблюдателя.
     Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов ИВО, прося развернуть Огонь, Условия, Синтез, Иерархизацию  девяти видов Огня, девяти видов Организаций Материй Метагалактики преображённостью Метагалактического Мирового Тела каждым из нас на 16384 объёмов Духа Метагалактики Фа 16384-х Высоких Цельных Реальностей в росте управления Материи Метагалактичностью Телесности каждым из нас.
       И стяжаем у Кут Хуми и Фаинь четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, четыре  Синтеза Изначально Вышестоящего Отца из ИВДИВО: Синтез Воссоединённости, Синтез Метагалактической Воссоединённости, Синтез Дхъянической Метагалактики Правдивости и Синтез Мышления взрастаний Метагалактического Мирового Тела четверицей данных Синтезов.     
      Раз так Отец поставил в стандарте, то есть в этом некая целесообразность именно этим Синтезом усилить наше Метагалактическое Мировое Тело. Самое простое, это по ключу, где Метагалактическое Мировое Тело - это Дух, Мышление это 4, Метагалактическое Мировое Тело имеющее встроенные Чашу и Мышление корректно управляет Материей Метагалактики. Взаимодействует с этой Материей, развивает её, соорганизует. В перспективе созидает. Или сейчас уже созидает. По мере подготовки каждого из нас.
      Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-ти Высоко Цельно Реально. Становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Мировое Метагалактическое Тело каждого из нас. И стяжаем Синтез Метагалактического Мирового Тела, преображая в том числе, Телесность всех частей. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 объёма Духа каждой из Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа, разворачивая соответствующий объём Духа соответствующей Части, Системы, Аппарата, Частности и вспыхиваем 16384-цей Человека Метагалактическим Мировым Телом в нас и нами. 
      Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца восемь Огней, прося соорганизовать Части, Системы, Аппараты каждого из нас во взаимодействии и воссоединённости с Материей Метагалактики, стяжая 
Огонь Высокой Цельной Реальности, 
Огонь Изначально Вышестоящей Реальности, 
Огонь Реальности, 
Огонь Высокого Цельного Присутствия, 
Огонь Изначально Вышестоящего Присутствия, 
Огонь Присутствия, Огонь Плана, 
Огонь Уровень и 
Огонь Слоя. 
И возжигаясь восемью видами Огня в организации Материи Метагалактики каждым из нас, в неотчуждённости Человека Метагалактики Фа каждым из нас, Материей Метагалактики Фа в росте компетентности  управленческого мастерства каждым из нас и командой нас, в освоении Метагалактики, жизни Метагалактической и управление процессами Метагалактики в расширении ареала обитания жизни Человека планеты Земля Метагалактически, ракурсом и в росте Метагалактической цивилизованности каждым из нас. 
      И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Цельное Метагалактическое Мировое Тело каждого из нас преображая Дух каждого из нас в преодолении накоплений Духа, опыта Духа планетарно накопленных Метагалактической оформленностью Огня каждого из нас Мировым телом. 
      И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 Начал Воссоединённости, Метагалактическое Мировое Тело каждому из нас Воссоединённостью Изначально Вышестоящего Отца, Воссоединённостей Иерархии каждым из нас, Воссоединённость Иерархией в каждом из нас, Воссоединённостью Метагалактической Материей в нас и нами, в росте Ипостасности Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца  Воссоединённостью в каждом из нас.
       И возжигаясь, преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаясь синтез-физически телесно в данный зал, возжигая и разворачивая Метагалактическое Мировое Тело в Физическом Теле, возжигаясь Духом стяжённым. 
      Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. 
Эманируем в подразделение ИВДИВО Запорожье, в подразделение ИВДИВО, участников данной практики, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Выходим из практики. Аминь.

Набор текста Новак Ирина
Проверка Аватар Мг Общества ИВО Чертушкина Ирина
                          
 2 день  2 часть                            
                                                                                                                                       00:14:55 – 1:00:00
                                                                        Практика №6              
      Практика расширения Мысли каждого в 16-ричном её выражении в росте Совершенного Человека, 16-рицы Совершенных Частей в каждом. 
Тренинг  Метагалактического Мирового Тела с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юстасом Сивиллой
Возжигаемся всем Огнём, всем Синтезом. Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их огнём. Устремляемся в зал ИВДИВО 16320-ю Высокую Цельность Изначально Вышестояще, становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь формой Ипостаси 20-го Синтеза, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами, входя в глубину 20-го Синтеза, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в развёртке 16-ричной мысли, в росте 16-рицы Совершенных Частей, данным кругом подготовки.
И стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигая, активируя в Плане Творения каждого из нас, где 18-м Синтезом мы стяжали План Творения Изначально Вышестоящего Отца в росте 16-рицы Совершенных Частей. Кто не был на 17-ом, мы сейчас выйдем и у Отца, и Отец всё равно фиксирует План Творения, даже если вы на один любой Синтез появляетесь, данного круга, даже если, вот тут был товарищ, который пришёл на 2 часа, на 3 часа, Отец всё равно фиксирует полноту и цельность Синтеза курсом подготовки .
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Огнём, по Огню Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385-ти Высоко Цельно Изначально Высокостояще, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося расширить Мысль каждого из нас в 16-ричном её выражении в росте Совершенного Человека, 16-рицы Совершенных Частей в каждом из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
Синтез и Мысль Совершенного ИВДИВО, 
Синтез и Мысль Совершенного Физического Тела, 
Синтез и Мысль Совершенной Истины,
Синтез и Мысль Совершенного Ока,
Синтез и Мысль Совершенного Хум,
Синтез и Мысль Совершенного Абсолюта,
Синтез и Мысль Совершенной Омеги,
Синтез и Мысль Совершенной Монады,
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
Синтез и Мысль Совершенной Прасинтезности,
Синтез и Мысль Совершенного Ипостасного Тела,
Синтез и Мысль Совершенного Разума,
Синтез и Мысль Совершенного Сердца,
Синтез и Мысль Совершенного Мышления,
Синтез и Мысль Совершенного Головерсума,
Синтез и Мысль Совершенного Восприятия,
Синтез и Мысль Совершенного Пламени,
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Мысль Созидающей Изначально Вышестоящим Отцом в росте Служащего Синтезом Служения в каждом из нас и синтеза нас.
И разворачивая 16-рицу Мыслей  через Престол Сердца в Чаше Мышления каждого из нас, разворачивая 16 Синтезов, 16 потоков огнеобразов, 16 Мыслей как 16 огненно-синтезных потоков.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца,  и переходим в зал  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Юстаса Сивиллы. А в зале, пред Аватарами Юстасом Сивиллой мы разворачиваемся Чашей, а внутри вспыхиваем Метагалактическим Мировым Телом. Чаша во вне  и Метагалактическое Мировое Тело босиком  на Зерцале Чаши с развёрткой 16-рицы Мыслей в Чаше каждого из нас.
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Юстас Сивиллой и стяжаем Синтез Служения, прося обучить, показать, выявить и соорганизовать Служение каждого из нас в росте, преодолении, преображении и  взрастании накоплений Духа Служением Человека и Служением Учителем. Кто не Учитель в ИВДИВО, тот будет рассматривать Жизнь Посвящённого. Служащие -  Жизнь Человека, Жизнь Учителя. Не Служащие - Жизнь Человека, Жизнь Посвящённого.
И мы стяжаем у Юстаса Сивиллы два Синтеза Служения. Два Синтеза разворачиваются витиём  вокруг Нити Синтеза Служения, а мы Метагалактическим телом, возжигаемся Жизнью Человека. Метагалактическое Мировое Тело ракурсом Жизни Человека. И здесь возжигаются наши части, частями разворачивается объём материи, которую эти части охватывают собою.
И как Человек мы впитываем Мысль Пламени Изначально Вышестоящего Отца. Мысль Пламени входит в тело, возжигает тело, воспламеняя в теле Дух, как действенность и дееспособность частей. Разворачиваем Пламя вовне, по Чаше, и вспыхиваем Пламенем всей Чашей. И Пламя начинает подтягивать из всей Чаши те накопления в Духе, которые с точки зрения Жизни Человека нам необходимо переделать. Подчёркиваю, это может быть, как и очень плохое, так и очень хорошее. Преодоление хорошего тоже, не менее сложная задача.
И Пламя подтягивает опыт в Духе, и тело вспыхивает соответствующими разными свойствами, качествами, записями, которые важны в преодолении, в росте нас как Человека. 
И само тело может поменять форму одежды. Можете прожить какую-то специфику, свойства и качества в теле, которые сейчас разворачиваются. Здесь возможно всё! Вы возожгли Пламя и Пламя может поднять от Движений, Ощущений и Чувств до Прав и Огня.
Посмотрите на своё тело: оно могло поменять сейчас форму одежды. И теперь из Чаши впитываем, второе, огнеобразный синтезный поток  Мысли Взгляда Отца или Мысль Ока Отца. По сути, это Взгляд Отца, который смотрит на нас, как на Человека. И эта Мысль входит огнеобразным синтезным потоком в тело. Вы вспыхиваете, возжигаетесь. Ну, как минимум, в голове рождается Мысль и Взгляд Отца на нашу накопленность.
Что с точки зрения Отца необходимо поменять, преобразить в каждом из нас? И это будет и преодоление перезаписи в Духе, и тем самым Служение человеку, человечности или Жизни в целом.
И тело самой Мыслью Отца, которая является творящей и созидающей, начинает меняться, преображаться. Ну, просто как пример, для варианта, был в форме рыцаря - стал в форме Воина Синтеза. Ну, любые, другие ваши варианты. Отследите.
И Мысль Ока Изначально Вышестоящего Отца созидает в нас новые свойства, способности Духа или показывает, куда наш опыт, записи в Духе перевести. И как переделать, если так уж совсем по- простому говорить.
И вначале то, что Пламя выявило, Мысль Пламенная и Мысль Ока, которое видит перспективы. И возжигаемся 16-ой мыслью Мысль Совершенного ИВДИВО или Мысль Огня, которая вспыхивает сферой вокруг Чаши и подтягивает Огонь, Огнём условия на преодоление свойств в записи Духа, Служением Жизни Человека в каждом из нас. И Мысль Совершенного ИВДИВО или Мысль Огня активацией ИВДИВО каждого входит в тело, вспыхивая Мыслью в теле. И мы либо расшифровываем Мыслью, либо Мысль, входя в тело, проходит через все части. Огнём опускается до Зерцала, под стопами и на Зерцале под стопами, мы тоже можем посмотреть ситуацию, событие, человека, с которым возможно, в Служении, человеку, ситуации жизни поменяться, преобразиться, подчёркиваю, с точки зрения Жизни Человека. Не по-человечески, а ипостасно Отцу, но в Жизни Человека.
 И синтезируясь с Аватарами Синтеза Юстасом Сивиллой, стяжаем Синтез Служения Жизни Человека каждому из нас, усиляя Синтезом Служения условия, принимая новые условия, новые возможности, новые перспективы неотчуждённо.
И Метагалактическое Мировое Тело вспыхивает Мыслью перспектив на данную тему. Как продействовать, что исполнить, как реализовать. Даже если вы не видите, сама Мысль Огня возжигает Дух вашего Мирового Метагалактического Тела в синтезе 16384-х объёмов Духа стяжённых. И само Тело, направляющей Волей Отца, Огнём Мысли Совершенного ИВДИВО выведет вас на нужную ситуацию. 
И просим Юстаса Сивиллу, завершить данную ситуацию жизни человека. Она схлопывается  в одну из ячеек Чаши как концентрацию условий на данное событие, ситуацию. И можете посмотреть, как в Чаше эта ячейка связанна с другими ячейками и сколько других дополнительных записей, как условий в эту ситуации, вскрываются.
Это говорит о том, что любая ситуация в нашей жизни, она не затрагивает один какой - то аспект. Чаще всего это, ну вот как в головном мозге сеть нейронных связей, так и здесь в Чаше, это субъядерность разных огнеобразов, разных ячеек, в разных слоях Чаши. На одну и ту же ситуацию. Чем больше задействовано, тем сложнее ситуация для нас. Но тем мощнее потенциал, если Дух эту ситуацию пройдёт, преобразиться  для роста. Есть!
Внимание на Зерцало Мировым Метагалактическим Телом. И снова синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Юстасом Сивиллой, стяжаем Синтез Служения, возжигая в Мировом Теле Жизнь Учителя  в каждом из нас, кто не служит - Жизнь Посвящённого. И тело вспыхивает соответствующей, если Учитель, то соответствующей синтезностью по служению возжигается: синтезность Служащего, синтезность Ипостаси, синтезность Посвящённого, синтезность Владыки, разные варианты. То же самое с посвящениями: посвящение Служащего, посвящение Учителя, любые варианты посвящений, которые задействованы сейчас в преодолении и росте вашего Духа, активируются.
Вот здесь уже форма не обязательно тела меняется, но состояние в теле, проживание определённой специфики важно было бы отметить.  
Возжигаемся одной из 16-ти стяжённых Мыслей, в этот раз  это будет Мысль Совершенного Восприятия, и впитывая Мысль Восприятия Изначально Вышестоящего Отца  в тело. И на данную Мысль тело начинает подтягивать содержание из Чаши на эту тему.
Чем вы Учитель, какое содержание в ваших накоплениях, с точки зрения Отца, важно для Служения в росте вашего Духа. Тело буквально насыщается записями из Чаши. Можете прожить активацию, наполненность. 
И теперь возжигаемся Мыслью Совершенного Тела Изначально Вышестоящего Отца. Мысль Совершенного Тела входит в тело, и так как Учитель учит телом, то само тело оформляет, собирает содержание, необходимое для Служения в определённые эффекты Творения, которые важны для Отца в нашем Служении.
И вот, по вашему содержанию ваше тело эталонно выражает или совершенно выражает часть, посвящение, ФА или любые другие возможности. Возжигаемся Мыслью ИВДИВО (Мысль Огня) и просим развернуть Мысль Огня через тело в Чашу, возжигая ИВДИВО каждого. И на Мысль Совершенного Физического Тела возжигается ИВДИВО каждого, соорганизуя условия, события, ситуации для взрастания Духа, Служения, Жизни Учителя или Жизни Посвящённого. И возжигаясь Мыслью Огня, либо расшифровываем Мысль: что, куда, для чего и как. 
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Юстасом Сивиллой, усиляясь Синтезом Служения, просим показать, выявить и, доводя Мысль до Зерцала, разворачиваем ситуацию, картину на Зерцало Чаши, где ваша Жизнь Учителя, Служение Жизнью Учителя, показывает лично вашу служебную синтезность или служебную репликацию для других.
Учителя – Синтезность и мы помогаем им синтезировать новые явления в других. А Посвящённый  реплицирует новые возможности от Отца другим. Опять же либо Мысль сложилась, оформилась, либо само Тело активируется объёмом Духа на данную ситуацию в развёртке пути реализации, данного служения.
Ситуация с Зерцала собирается в огнеобраз и вспыхивает одной из ячеек в Чаше. И идёт, знаете, как бы цепная реакция по Чаше, где задействуют, опять же, соответствующие записи накоплений каждого из нас, что нам поможет в реализации данного Служения, в развитии соответствующего вида жизни. Как я, как Учитель или как Посвящённый, могу вырасти. Смотрите, все задатки есть, у каждого они разные по количеству, по объёму, по записям, но есть.
Посмотрите это огненно-синапсические связи Чаши, 65 536 слоёв. Активируются все, как и очень глубинные слои наших накоплений, так и новосформированные, так как Учителем мы стали буквально вчера.
И два Синтеза Служения вокруг оси ИВДИВО каждого поддерживают данные условия до их реализации. И Синтез двух жизней Человека и Учителя, Человека и Посвящённого, в росте метагалактичности Тела, преображении Духа каждого из нас. 
И синтезируясь с Юстасом Сивиллой, сонастраиваясь с их Чашами Мышления, и в том числе помогают разрабатывать Совершенное Мышление, мы стяжаем обучение, просто применимости Мышления Синтезом Служения, Синтезом Аватаров Синтеза Юстаса Сивиллы. И они в том числе нас обучают. 
16 мыслей, стяжённых у Отца, разворачиваются по сферам Мысли, а вот усвоить их вы можете, только исполняя эту Мысль Отца, называется, 16 раз, то есть 16 вариантов  исполнения  для каждого. Пока Мысль крутится, ваше Метагалактическое Тело будет накручивать условия для реализации данной мысли: Мысль Пламени, Мысль Восприятия и так далее, до Мысли ИВДИВО.
Ну, Кут Хуми говорит, как минимум до конца этого курса, вне зависимости от того, проходите вы или нет, данные Мысли вертятся в ваших сферах Мышления в росте Совершенного Человека, 16-рицы Совершенных Частей. По окончании курса, если вы разрабатываетесь, применяетесь, Мысль остаётся, усиляя вас. Знаете, как говорится, Мысль в голове крутится для того, что бы рано или поздно ты вышел на это Служение. Если вы разрабатываться, применятся не будете, Мысль просто снимается. Как говорится, как запись ячейки, когда-то нужно будет исполнить.
Поэтому, мысль, ну помните, слово изречённое Отцом - творящее. Так и мысли, Отцом стяжённые, реализуются Творением в нас и Служением вовне в виде нового созидания. Поэтому, всё, что Отец дал, оно никуда не уходит. Помните так, не берётся ни откуда, ни уходит в никуда. Отец дал 16 мыслей, каждая мысль потребует своей реализации. Либо на ближайшие 12 месяцев, 13, с учётом каникул. Либо, в вечности Духа. 65 миллионов лет. И чем быстрее исполним, тем быстрее новое Творение развернётся.
Не пытайтесь Мысль брать головой, потому, что мы сейчас, вот пока стоим, сонастраиваясь с Чашами Аватаров, с их Мышлением. Так как сами Аватары из Синтеза, да, любая из пар Аватаров, несёт свой Синтез, то в первую очередь, мы проникаемся их Огнём, идёт аматизация наших старых матриц, которые мешают нам увидеть и реализовать это Служение всей жизнью своей. Поэтому, вот эта аматизация происходит во всём теле.
Потому что некоторые пытаются сейчас головой осмыслить, там надумать, сложить. Берите всем телом. У некоторых голова вплоть до того, что ощущение кружения в голове. А оно не должно быть, если мы распускаем весь Огонь, который сейчас эманирует из Синтеза Аватаров, мы проникаемся всем телом. Вспоминаем, что каждая часть имеет телесную организацию с оболочками и так далее. И Мышление организованное телесно помогает перестроиться, настроить все части в соорганизации с Мышлением каждого из нас, помогая в реализации.
 То есть, где надо прочувствовать новые перспективы, где надо, тело само вас ведёт. Восприятие помогает увидеть новые горизонты, перспективы, ну и так далее. Есть! И стяжаем у Аватаров Синтеза Юстаса Сивиллы обучение на месяц в разработке Мышления каждого из нас, в применимости, активации, действенности Мышления.
Чаша компактифицируется, собирается и фиксируется на уровне головы. Вспыхивает головной мозг. 
И мираклево фиксируя вплоть до физического тела, головным мозгом физически Мысль на тему Жизни Человека, Мысль на Тему Учителя или Посвящённого, доводим до физического головного мозга и тела.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Аватаров Юстаса Сивиллу, возвращаясь синтезфизически телесно, разворачивая всё стяжённое, возожжённое, эманируем только в свой ИВДИВО каждого, в реализацию своего Пути Служения Жизнью Человека и Жизнью Учителя или Посвяённого.
[bookmark: _GoBack]Разверните это в Условия ИВДИВО каждого, иначе знаете, как Отец мысль дал, значит нужно исполнить. Ваш Дух сам хочет это исполнить. Мы не всегда хотим так, как Отец  видит, а Дух понимает, что этим он вырастет, преобразится, станет более эффективным. И вам не нужно заставлять себя, помните, как это надо. Тело само включается в данную реализацию. Помните, глаза боятся, руки делают. Так и здесь. Мысль может казаться для нас странной, но тело исполняет. Или мысль кажется не реальной, а тело исполняет. Вот здесь доверьтесь Мысли Отца и Могуществу Огня в теле каждого из нас. 
Выходим из практики. Аминь.
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                                                                        Практика №8              
Стяжание Эталона  Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца Огненным Аматическим Телом каждого и Огненным Аматическим Телом Страны. Стяжание 65 миллионов Мыслей Изначально Вышестоящего Отца каждому Гражданину Украины в Созидании Конфедеративной Экономики Страны Человеком Человечности. Стяжание Служения Совершенным Мышлением в росте Метагалактической Конфедеративной Экономики Страны Украины.  
Возжигаемся всем Огнём, всем Синтезом, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Огнём, переходим в Зал ИВДИВО 16320 Высокую Цельность Изначально Вышестояще Явленно, становясь в ИВДИВО пред  Кут Хуми и Фаинь Ипостасью 20 Синтеза каждым из нас, возжигаясь Совершенным Мышлением Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Служения Совершенным Мышлением в росте Метагалактической Конфедеративной Экономики Страны Украины  каждым из нас и всеми Гражданами Украины, явлением Человека Человечности каждым Гражданином Украины, преображением Огненного Аматического Тела в эталонном выражении Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца, а как промежуточный факт, Человека Человечности, чтобы до Изначального Веловека Человека дойти, в начале Человек Человечности, хоть это масло масляное, но это как раз то углубление Человеческой Сути, которую Отец закладывает данной Частью.
 И стяжаем Огонь ИВДИВО, Условия, Синтез, Иерархизацию, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высоко Цельно Изначально Вышестояще, становясь пред Отцом Ипостасью 20 Синтеза. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на стяжание Эталона  Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца Огненным Аматическим Телом каждого и Огненным Аматическим Телом Страны, вспыхивая Амато Нации Украины и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить Амато Нации Украины, стяжая Эталон Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, каждому Гражданину Украины и в Синтезе всех Граждан Украины Амато Нации Украины.
И возжигаясь Огненным Аматическим Телом мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Мысль Изначально Вышестоящего Отца в Творении Человека Человечности каждому из нас и каждому Гражданину Украины, прося Мысль Изначально Вышестоящего Отца развернуть в Созидании Конфедеративной Экономики Изначально Вышестоящего Отца в Украине каждым из нас, командой нас и стяжаем 65 миллионов Мыслей Изначально Вышестоящего Отца каждому Гражданину Украины в Созидании Конфедеративной Экономики Страны Человеком Человечности в нас и нами.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящей Матерью Метагалактики, вспыхиваем Магнитным Огнём, просим развернуть Мысль Магнитно каждому Гражданину, Мысль фиксирует Отец, Магнитом Отца Матери она будет, так скажем, магнитится к Человеку, а дальше уже Свобода Воли, мы не навязываем, и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Конфедеративной Экономики Изначально Вышестоящего Отца, эманируя Синтез в Сферу Самоорганизации Метагалактической Цивилизации Украины в росте Материи Экономикой Изначально Вышестоящего Отца Стандартами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца Пробуждённость Духа в росте Экономики как Знаний Законов Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и Чистоте Служения этим каждому Гражданину Украины  и в Синтезе Изначально Вышестоящего Отца разворачиваем разные виды Служения: 
Человек Человеку, 
Человек Профессионал Человеку, 
Человек Материи, 
Человек Стране, 
Человек Природе, 
Профессии, Науке и т.д. Экономике, но в рамках ИВДИВО, т. е. Стандартом Изначально Вышестоящего Отца.
 И вспыхиваем магнитно, эманируем всё стяжённое возожжённое по границам Украины, вот ещё Совершенным Мышлением, знаете как, посмотреть Взгляд, а сколько Реальностей, сколько Присутствий, Планов или Слоёв вы охватываете в своей Эманации, при этом Совершенное Мышление Отца включается по максимуму, т.е. если смотреть личную подготовку вашего Духа каждого из нас, тоже можно обратить внимание. 
И Воссоединённостью Граждан Украины эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца по Территории Страны.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Мать Метагалактики, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза ИВАС Кут Хуми Фаинь, выходя из Магнитного Огня, выходим из Практики. Аминь.

Набор:Аватар Полномочий Совершенств ИВО  16266 ВЦ, Панченко Светлана
Проверка Аватар Мг Общества ИВО Чертушкина Ирина

                                                                                                                                       2 день  2 часть                            
                                                                                                                                    01:54:40 -02:02:05
                                                                        Практика №9         
Итоговая   
Возжигаясь всем огнём всем синтезом двух дней 20 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, устремляемся в ИВДИВО 16320 Высокую Цельность изначально вышестояще, музыка уже другая, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза итоговой практики 20 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом 16385 высоко цельно изначально вышестояще, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца итоговой практики каждому из нас и синтезу нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32768  64-льонов Ядер Огня 32768-рицы Субъядерного Синтеза 16340-й Высокой Цельности, стяжаем 32768 64-льонов Ядер Синтеза 32768-рицы субъядерного Синтеза 16340 Высокой Цельности и стяжаем Стандарт 20 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с записью стяжённых Огней и Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 20 Синтеза 16340 Высокой Цельности Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 32768-ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца 32768-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением 16384-рицы субъядерности 16384 Высоких Цельных Реальностей 16384-рицы Человека в синтезе 16384-рицы восьми подготовок: Посвящений Посвящённого, Статусов Служащего, Творящего Синтеза Ипостаси, Синтезности Учителя, Полномочий Совершенств Владыки, Иерархизаций Аватара Служения, Ивдивостей Отца и Должностной Компетенции 16340-й Высокой Цельности в цельность Человека Изначально Вышестоящего Отца 16340-й Высокой Цельности Синтеза.
Стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 64-х Инструментов Человека 16340-й Высокой Цельности 20 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем 64 Синтеза 64-рицы Служения Человека 16340-й Высокой Цельности 20 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 64 синтеза 64-рицы Человека 16340 Высокой Цельности Человеком каждого из нас.
Стяжаем Синтез и 16384-рицу Генов Человека явлением Человека 16340-й Высокой Цельности 20 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Цельное Ядро 20 Синтеза Метагалактикой ФА, Ядро 20 Синтеза Высокой Цельной Реальностью Метагалактики и Цельное Ядро 20-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16340-й Высокой Цельности каждому из нас и синтезу нас.
Стяжаем Синтез Книги 20 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им, переходим в зал Книг Синтеза ИВДИВО, становясь пред  Кут Хуми, возжигаясь Синтезом Книги 20 Синтеза, получая Книгу от Аватара Синтеза Кут Хуми на целый месяц обучения. 
Берём Книгу в руки, переходим в личные здания служения, 17-й этаж. Кладём Книгу на стол, берём Книгу предыдущего Синтеза, возвращаемся в зал Книг Синтеза ИВДИВО, возвращаем Книгу 19 Синтеза или любого другого предыдущего. Благодарим за подготовку, обучение 19-м Синтезом и стяжаем Синтез и обучение 20-м Синтезом каждому из нас.
Возвращаясь в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямой 20 Синтез Изначально Вышестоящего Отца явлением 16340-й Высокой Цельности. Стяжаем расширение, углубление ИВДИВО каждым 20-м Синтезом в новых условиях Огня системах физического Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез физического явления всего во всём стяжённого и явленного 20-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И с благодарностью к Изначально Вышестоящему Отцу,  Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаясь синтез-физически, разворачиваем в физическом явлении, в данном физическом теле Человека всё стяжённое Синтезом и итогом практики 20 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Разворачиваем эманации в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО Запорожье, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор текста: Аватар Должностной Компетенции ИВДИВО ИВО 16305 ВЦР 16266 ВЦ Наталья Сивопляс
Проверка Аватар Мг Общества ИВО Чертушкина Ирина
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