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                                                                                                                                            1день 1часть
                                                                                                                                            02:59:36 - 03:21:44
                                                                    Практика 1
               Стяжание Нити Синтеза Человечности в Ось ИВДИВО каждого, 16384 базовых Ценностей и 16384 Смысла Человечности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Меча Человечности и Пути Человечности. Стяжание 16384 Синтеза Человечности в 16384-рицу Частей 
               Возжигаемся всем Огнём, всем Синтезом каждого из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их Огнём.
Затронули неоднозначную тему и внутренний процесс пошёл. Почему? Потому, что, знаете, Cердце  как раз и срабатывает неоднозначно в теле. Потому, что оно и так однозначно вовне, типа там "не убей". Вот тут уже знаете, как говориться, Сердцу и спрашивать не надо - так всё понятно, да, в воле - не убей. Когда вопрос стоит Мудрости, а как поступить правильно, как чтоб не вляпаться - это Мудрость. Мы ищем варианты Мудрости. А когда мы спрашиваем по Сердцу, то здесь возникает вопрос, помните ?  быть или не быть. Т.е. ты ещё не знаешь, как правильно. Ты ещё не знаешь там в Воле Отца или не в Воле Отца, вырастишь ты этим - не вырастишь, но ты определяешься вообще: быть этому опыту или не быть. Да? Сердце, помните, пишет. Сердце накапливает содержание. И ты, встраиваясь в какие-то условия, события или ситуации вообще определяешь быть ли этим записям в твоём Сердце. Поэтому в 5 расе человеку очень часто говорили, что - лучше сделать и пожалеть, анализируя опыт, даже если он не правильный, чем не сделать и потом всю жизнь жалеть, что ты не сделал. По 5 расе да, потому что было важно, чтобы Сердце росло и Сердце росло насыщенностью. В новой эпохе мы насыщенность максимально стяжаем у Отца, поэтому у нас всё практики, практики, практики, куча практик, чтобы Сердце на стяжало стандарт правильных взглядов, правильных чувств, правильных эталонов и чего-то там и уже потом  действовать человечно. Да, т.е. не вляпываясь в ситуации, а потом её разгребая. А уже накапливая действительно человеческий правильный опыт, с точки зрения правил, да, Любви, где правильные смыслы здесь будут корректны, с точки зрения Сердца. Правильные смыслы дают нам правильную насыщенность в эффекте развития, дают силы для дальнейшего роста жизни, развития и так далее. И опять же, самое простое, нужно ли в эти отношения влазить или не влазить. Если после общения появляются силы, как заряд, как потенциал, значит в этом что-то есть. Если ты пообщался и понимаешь что-то тут не то, то чётко не стоит в это ввязываться.
                 На самом деле, если вы вспомните и проанализируете ситуацию, то так и было. Т.е. оно либо сразу складывается в некий эффект, да, т.е. энергии, силы, пассионарности и вы тогда понимаете, что даже, если ситуация была отрицательной, её надо было пройти. Или изначально, если знаете человек- вампир, вампирит, да или какое - то идёт преодоление, завершение старых условий, то их надо что, просто побыстрее завершить, и корректно, и правильно завершить. Это тот случай, который я описывала. Потому что, помните, Любовь - сила соединяющая. Если вас соединили, тем более таким не линейным путём, значит в этом есть какой-то смысл. Вопрос, как ты продействуешь? Либо ты в иллюзии, что что-то можно развернуть. Либо, если ты сразу изначально понимаешь, что сами отношения некорректны, но они складываются, значит нужно найти варианты, как их завершить, как преобразить или что нужно между вами завершить, чтобы ситуация завершилась, чтобы некая запись старая преобразилась. Так и получилось. Выявились накопления, выявились там взаимосвязи, выявились  определённые тенденции. Если мы в себе там синтезом можем преобразить, да. То иногда люди подтягиваются, чтобы и из нас глубже досталось, и им тем самым послужить. Только иногда не нужно обманываться, что я себе выбираю отношения, меня так устраивает. Ничего подобного. Ты нарушаешь закон человека. И допустим есть семья муж, жена и один Отец. А ты уже тогда кто там? Третий чужой. Ну и так далее.
               Возжигаясь Сердцем каждого из нас и синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возжигаясь их Огнём, переходим в Зал ИВДИВО 16320 Высокой Цельной Реальности Метагалактики Физического Мира Изначально Вышестоящей Метагалактики,  16320 Высокой Цельности. В Метагалактику Фа  с вами окунулись, ну значит глубже Сердце подняло свои записи.
             Становимся в Зале ИВДИВО, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на Синтез Человечности в нас. И вот эта Нить Синтеза Человечности станет Осью, вокруг которой будут разворачиваться все 16 Сердец, с которыми мы далее будем работать с вами.  Прося у Аватаров Синтеза Огонь, Условия, Синтез, Систему в развёртке Человечности Человека новой эпохи в каждом из нас. Стяжаем Синтез и форму Ипостаси 21 Синтеза и возжигаясь формой.
             Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высоко Цельно Физическим Миром Изначально Вышестоящей Метагалактики. И становимся в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас всей сердечности накопленной, Содержательности Сердца в нас и нами в росте Человечности Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. И рост Человечности на Планете Земля, Метагалактики Фа и Истинной Метагалактики в перспективе. Одно из условий выхода человека в космос - это Человечность, чтобы мы собою не плодили там непонятных существ с нечеловеческими характеристиками и качествами.
                И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Человечности Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Нить Синтеза Человечности в Ось ИВДИВО каждого, Нить Синтеза Человечности каждому из нас. Возжигая и активируя Содержание каждого из нас накопленности Сердец, разворачиваясь витиём Содержания в Сердце каждого из нас. Просим преобразить сердечные записи в росте Осмысленности каждого из нас, в росте Самоотверженности, в росте Человечности, повышения качества Мерности, Огня Изначально Вышестоящего Отца.
                 И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Ценностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжая 16384 базовых Ценностей Изначально Вышестоящего Отца для каждого из нас, прося развернуть в Нить Синтеза Человечности Ценности Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь Ценностями Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить внутренний мир каждого из нас, мировоззрение каждого из нас Ценностями Изначально Вышестоящего Отца в росте философии Человечности Изначально Вышестоящим Отцом как таковой, в росте философскости каждого Человека внутренней устойчивостью Человеческих Ценностей Изначально Вышестоящим Отцом явлено, в росте развития Человеческой цивилизации Человеческого типа Метагалактическим ариалом обитания чистотой Человечности в каждом Человеке на Планете Земля.
               И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 Смысла Человечности Изначально Вышестоящего Отца, на каждую Ценность минимально один Отцовский Смысл в росте Человечности каждого из нас.
                Стяжаем Синтез и Меч Человечности в каждом из нас. Стяжая Меч Человечности в Нить Синтеза в Ось ИВДИВО, вмещая в тело, разворачивая  тело вспыхивая Мечом, отсекая все нечеловеческие привязки, состояния.
               И стяжаем Путь Человечности каждому из нас. Путь всегда имеет Цель и наша Цель - Изначально Вышестоящий Человек. Из Человечности,  как некого абстрактного явления, мы проговорили разные варианты человеческих возможностей в росте Человечности,  по итогам должен сложиться Изначально Вышестоящий Человек. 
               И возжигаясь Путём Человечности Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Помните, вначале - Человек.
               И разворачивая Сферу Человечности в ИВДИВО каждого из Нити Синтеза из Оси, стяжаем 16384 Синтеза Человечности в базовую 16384-рицу Частей, возжигая каждую Часть Человечностью Изначально Вышестоящего Отца, преодолевая любые глобусные состояния 5 расы, царственные, стихийные, эволюционные, устанавливая минимально уровень Человека Метагалактики в каждом из нас.
               Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаясь синтезфизически телесно разворачивая всё стяжённое и возожжённое. Возжигая Ось в ИВДИВО каждого, возжигая Меч, возжигая Путь Человечности и Человечность в каждой Части синтезфизически собою. И сам Меч и Ось становятся вот тем компасом Человечности, где каждая Часть и Сердце будут ориентироваться на Человечность с точки зрения Стандарта Изначально Вышестоящего Отца.
Мы потом спрашиваем, как понять? Сердце подскажет. Где Разум вспоминает стандарты, определяя стандарты. Где Душа чувствует, насколько тебе лично хочется в этом участвовать или не хочется. И Воля есть Отца или нет Отца. Итогово, что решают все, собирая состояния в отдельных Частях, рождая нужные смыслы на действия, ситуации, события человека.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Сферу подразделения Запорожья с частью области и в сферу ИВДИВО каждого. Выходим из практики. Аминь. 

                                                                                                                                1день 1часть
                                                                                                                                            01:12:00  - 01:26:20
                                                                   Практика 2
             Стяжание 4-рицы Сердец: Физическое Сердце, Сердце Омеги, Абсолютное Сердце, Чашу Хум
             Возжигаемся всем огнём, всем синтезом каждого из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
             Переходим в зал Аватаров Синтеза 16320 Высокой Цельности и возжигаемся формой Ипостаси 21 Синтеза каждым из нас, и синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в преображении и стяжании, насыщении 4-рицы Сердец от первого Физического до Чаши Сердца каждого из нас . Владыка обращает внимание, на то, что важно не просто стяжать, а мы очень часто стяжаем, но не происходит вот той переключённости, насыщености, которую в практике будут давать элементами тренинговости, акцентом того или иного Сердца, чтобы включилась именно дееспособность Сердца. Помните, мы говорили про жизненность Частей: не просто стяжать, а сразу  применить, чтобы включить в Жизнь.  
             Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его огнём и устремляемся в Зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высокой Цельности, становясь пред Отцом Ипостастно 21-м Синтезом каждым из нас.
            Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Физического Сердца каждым из нас, прося преобразить физическую насыщенность Сердца всем накопленным Образом Жизни каждого из нас: состоянием, вибрацией, эманаций, ритмом Жизни. Этот ритм, сбивающий каждого из нас с того Пути Я Есмь жизненность тела.
             И стяжаем Тело Образа Отца Физического Сердца каждого из нас.
Стяжаем 16384 вида Жизни,  для каждой части, системы, аппарата и частности -  свой Вид Жизни, не отдельно, а в синтезе, давая насыщенность Жизни  Физическим Сердцем. Стяжаем Есмь  жизненности Тела. Стяжаем Ядро Могущества 16384-мя  полями жизненности, разворачивая их оболочками Сердца вокруг Тела.
            И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Физическое Сердце каждому из нас.
            И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 базовых огней мерностей в насыщенности Физического Тела. Возжигая Пламена Огня в росте мерностной организации физичности каждого из нас и вспыхивая Пламенем Физическим Сердцем. Пламя разворачивается сферически по всем сферам жизненности оболочек Сердца вокруг Тела. И призыв «живите Сердцем»- это пламенеть Сердцем. Сердце, насыщенное огнём Отца и в Пламенности применимости огня, действующее им.
            Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Омежного Сердца. Стяжая Тело Слова Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 вида Репликаций в осуществлении Тела Слово Отца Омежным Сердцем каждого из нас.
Стяжая Ядро Практики Изначально Вышестоящего Отца 16384-мя  Синтезами Репликации содержания Изначально Вышестоящего Отца в основании Тела Слово Отца под ногами. И разворачивая 16384 Сферы содержания осуществления Сердца Омеги  в каждом из нас.
              И стяжаем Прасинтезный эталонный Образ Человека 16384-ый  в Омежное Сердце каждого из нас.
             Далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Абсолютного Сердца, стяжая Тело Волеобраза 16384-мя видами Созидания в реализации Тела Волеобраза . Стяжаем Ядро Вершения в основании под стопами Тела Волеобраза, и стяжая 16384 Оболочки Форм реализации Абсолютного Сердца вокруг Тела каждого из нас.
И возжигаясь Абсолютным Сердцем, стяжаем Прасинтезный Абсолютный Образ
каждому из нас.
               Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Чаши Сердца (Сердце Чаши Хум - второе название). Стяжаем Тело Синтезобраза подготовки каждого из нас, стяжая 16384 вида Творения, стяжая Ядро Служения под ногами  16384-мя Ядрами Синтеза
Творения субьядерности Изначально Вышестоящего Отца, в ячейке разворачивая насыщенность 8-ми видов подготовок текстами Учения Синтеза в Чашу Хум каждого из нас.
И стяжая Чашу Хум в Сердце каждого из нас, стяжаем Прасинтезный Образ Позиции наблюдателя в Чашу.
                И в Синтезе четырех Сердец, вспыхивая, стяжаем прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить, переключить каждого из нас из насыщенности внешне в насыщенность Отцовскостью и  Отцом каждому из нас ( в 5 расу человек был потребителем, в новую эпоху Человек Творец - творящий, созидающий), насыщенностью Отцом Прасинтезных возможностей Материи Изначально Вышестоящего Отца.
               И возжигаясь 4-рицей Сердец, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
               Возращаясь синтезтелесно физически собою и эманируя все стяжённое и
возожжённое в ИВДИВО, Подразделение ИВДИВО Запорожье с частью областей,
эманируем в ИДИВО каждого и выходим из практики Аминь.
1 день 2 часть  
01:53:05 – 02:02:00
Практика 3               
      Преображение, стяжание и насыщение Четверицы Сердец: Сердце Ока, Сердце Истины, Сердце Лотоса Духа и Розы Сердца
Возжигаемся всем огнём, всем синтезом каждого из нас, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их огнём, устремляясь в ИВДИВО 16320 Высокую Цельность, становясь в зале Ипостасью 21-го Синтеза каждым из нас. Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Огонь, Условия преображения, стяжания и насыщения четверицы Сердец каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно, становимся в зале пред Отцом.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез, четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем  Око Энергии Сердца или Окское Сердце каждому из нас, стяжая 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, разворачивая 16384 Видов Любви в Око Сердца каждого из нас,  стяжаем Пассионарное Тело Энергии, Ядро Человечности 16384-мя Ядрами Синтеза Любви Энергии и оболочки Сердца Око Энергии Эталонов. 
Стяжаем 16384 Прасинтезных Образов Частностей в пассионрное Тело Энергии каждого из нас. И стяжаем Сердце Ока цельно.
Далее синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Истины Света Сердца, стяжая 32768 Видов Мудрости, стяжая Созерцательное Тело Света, Ядро Генезиса в основании под стопами, стяжаем 32768 Ядер Синтеза Генезиса Мудрости Света, стяжаем 32768 Лучей Света Ядерным Балансиром Истины и стяжаем 4096 Прасинтезных Образов Аппаратов Тела Света каждого из нас. И разворачивая Сферы Света Истины оболочками Сердца вспыхивая цельно Сердцем Истины Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами.
И далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Синтез Лотоса Духа каждому из нас, стяжая Тело Духа, стяжаем 65536 Видов Воли, вспыхивая Я Емь Тело Духа каждым из нас, становясь на Лотосе, стяжая Ядро Пробуждения под стопами в основании Лотоса Зерцала Лотоса и возжигаясь Телом Духа и 65536-ю Видами Воли, просим развернуть 65536 лепестков Духа с Каплями Воли соответственно. Стяжаем Прообраз 4096 Эталонных Систем. И стяжаем Перспективный Путь развития Духа каждого из нас. И преображая Лотос Духа 65536-рично с Сердцем каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Розу Огня Сердца каждого из нас, стяжая Тело Огня, Я Есмь Тело Огня, стяжая 242144 Вида Синтеза, прося развернуть 242144 Лепестка с Каплями Синтеза, стяжаем Ядро Воскрешения в основании Тела Огня и стяжая 242144 Прасинтезных Образа Частей. Здесь с частями и восемь реализаций Посвящений, Статусов, Полномочий до Ивдивных Компетенций, тоже сюда входят, как часть, прошу прощения, не Посвящения и Статусы,  а  Права Созидания, Начала Творения, Творящий Синтез восьми Ивдивных реализаций Человека. И возжигаясь восьмым Сердцем, Розой Сердца.
Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь восьмирицей Сердец в синтезе их, возжигая Нить Синтеза Человечности, и Нитью Синтеза Человечности вспыхиваем восьмирицей Сердец в синтезе их, различая каждую, но в синтезе столпом восьми Сердец собою. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ночной учёбы, подготовки, переподготовки каждого из нас в сердечности, насыщенности, ростом Человечности. 
И благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся синтез-физически собою, вспыхивая Столпом восьми Сердец телесно собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Запорожье с частью обасти, в ИВДИВО каждого. Выходим из практики. Аминь.
                                                                                                                                   2 день 1 часть
                                                                                                                                               1:50:33 - 2:05:23
[bookmark: _GoBack]                                                                  Практика 4 
              Стяжание  Сердца Человека Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 242144 Вида Жизни, Силы Жизни
              Возжигаемся всем огнём, всем синтезом каждого из нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  и Фаинь, возжигаемся их огнём. В их огне устремляемся в зал ИВДИВО 16320 Высокую Цельность, становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь формой Ипостаси 21 Синтеза каждым из нас, возжигаясь Огнём ночной учёбы, всё, что мы проговаривали, выявляя те записи насыщенности Сердец, так как весь наш человеческий опыт, скажем так, распределялся в основном весь опыт и посвящённых, и ипостасных реализаций в пятую Расу, он вмещался максимум в 7 Сердец, 8-е уже появилось Частями Человека, поэтому важно было обратить внимание на такие простые вещи, чтобы эта простота получила новую содержательность, насыщенность Сердца Человека с позиции уже Человека с позиции уже 9-го Сердца. 
                И стяжаем Огонь, Условия, Синтез, Иерархизацию насыщенности Сердец каждого из нас, где-то сейчас подняли какие-то слои, взбудоражили, просим вот Синтезом Иерархизации, знаете как, упорядочить, отстроить нашу внутреннюю содержательность, у некоторых внутреннее состояние такого небольшого хаоса, а в вершине 5-го горизонта стоит Человек Иерархизации, где воспитанное Сердце внутренне организовано своей насыщенностью. Вот есть насыщенность хаотичная, а есть организованная насыщенность, вот эта внутренняя организованность внутреннего мира каждого из нас перестраивалась в новую самоорганизацию итогами ночной учёбы. Хорошо, если у вас параллельно всплывали свои осознания, какие-то процессы, чтобы ваш внутренний мир преобразился вами, а не теми внешними историями, которые проговаривали вовне. Возожгитесь своим внутренним Миром, потому что шла распаковка тех же Смыслов отдельных ценностей, вот эта внутренняя ревизия Огнём, Синтезом 21 Синтеза дала возможность активироваться Сердцу, выводя из некоего состояния устойчивости, потому что  для Сердца состояние устойчивости скорее вредно, чем полезно. Устойчивость может быть в Воле, в Духе, даже в Истине устойчивость полезна, Ось ценностей как внутри имеет определённую степень устойчивости, но до определённой грани, то что мы говорили: переосмыслить свои ценности.
               И возжигаясь Огнём Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, просим пережечь, преобразить старые Смыслы, входя в некую даже  Аматику Домом, вскрывая старые матрицы и входя вторым днём в эффект Сиаматики - синтезирования новых Смыслов, новых ценностей, это не значит, что во вне мы их будем проговаривать, то у вас внутри Огнём 21 Синтеза будет идти процесс внутри Частей, Систем, Аппаратов и Частностей на сложение и новых Смыслов, и новых ценностей, может непривычное явление, но по-новому.    И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно, становясь в Зале пред Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на явление девятого Сердца Человека и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Сердца, Тело Человека, просим развернуть Оболочки Сферами Сердца, и синтезируясь с Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем  Ядро Жизни в Основании под ногами и от Ядра Жизни возжигаемся Телом, проживите как через стопы, через ноги Огонь Жизни вспыхивает в Теле и всем Телом - по всей Сфере Сердца. 
              И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 242144 Ядер Синтеза Жизни в Ядро Жизни Сердца Человека каждому из нас и возжигая Ядро, Тело, Сферу, возжигаемся Жизнью всех Частей, Систем, Аппаратов, Частностей и от Прав Созиданий до Ивдивности в каждом из нас и командой нас, и вспыхивая вот сейчас Цельностью полнотой Жизни объёмом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим на каждую из Жизни направить Силу Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 242144 Силы Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваясь Силой Жизни, Силой Жизней и полнотой Жизни Изначально Вышестоящим Отцом.
              И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямой Синтез 9-го Сердца, Сердца Человека и возжигаемся,  преображаемся. 
              Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаясь синтезфизически Телесно, разворачиваясь всем стяжённым, возожжённым, обратите внимание на Физическое Тело, возжигая 242144 Вида Жизни, Объёма Жизни и Силы Жизни в каждом из нас разворачивая всю Мощь Жизни стяжённую синтезфизически Телесно собою, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО Запорожье с частью области, эманируем в  ИВДИВО каждого, выходим из практики. Аминь.
                                                                                                                       
                                                                                                                                 2 день 2 часть
                                                                                                                                             2:36:58 - 2:47:24 
                                                                     Практика 5
             Стяжание  Сердца Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Насыщение Сердца Посвящённого Параметодами и Репликацией Изначально Вышестоящего Отца          
             Возжигаемся всем Огнём, всем Синтезом каждого из нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Огнём, устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становясь Ипостасью 21 Синтеза в 16320 Высокую Цельность каждым из нас и синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Огонь, Условия , Синтез, Иерархизацию записи Сердца каждого из нас в росте Сердца Посвящённого Изначально Вышестоящим Отцом организации Прав Посвящений каждого из нас в росте репликационных возможностей каждого из нас, как Посвящённого Сердечной насыщенностью Прав. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Сердца Посвящённого.
              И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стоим ещё в Зале Кут Хуми, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высокой Цельности.
            Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас в явлении Сердца Посвящённого, его оформлений, преображений и развёртка Правами Посвящений каждого из нас в применимости, реализации Жизни Посвящённого каждым из нас и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Сердца Посвящённого, стяжаем Ядро Репликации, опуская под стопы , под ноги  Ядро  Синтеза Репликации Изначально Вышестоящего Отца.
               И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Тело Посвящённого Сердца Посвящённого, возжигаясь Телом, Ядром Синтеза Репликации, вспыхивая Репликацией Изначально Вышестоящего Отца собою, возжигаясь Посвящениями в каждом из нас  и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 242144 Оболочки Прав Посвящений в перспективе роста Посвящений каждого из нас. Сами Оболочки Сердца будут стимулировать нас к росту Посвящений и сами Права будут активировать на то, чтобы эти Права оформились Посвящениями и примениться своими Правами, знаете как мы говорим, есть Потенциал, есть вот то внутреннее, заложенное, перспектива, которая будет стимулировать нас в реализации этого Потенциала, и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Сердца Посвящённого оформляя его цельно, возжигаемся им, входя в Сердечную открытость Посвящённого каждым из нас и в 5-ю Расу Посвящения были за семью печатями, были тайными, а теперь Тайна внутри нас. А внешне Отец открывает, снимая все ограничения по нашей подготовке, понятно, т.е. до известной меры, как говорится, нет той тайны, которую ты не смог бы познать, если ты её уже видел как тайну, она может стать Явью твоей Посвященческой Реализации. 
               И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Репликации Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца  насытить Сердце Посвящённого каждого из нас Параметодами Изначально Вышестоящего Отца и Репликацией Отца, впитываем Параметоды Отца всем Сердцем Посвящённого. 
             Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза  Кут Хуми и Фаинь, возвращаясь синтезфизически телесно собою, разворачиваясь Сердцем Посвящённого всем стяжённым, эманируя в ИВДИВО, в Сферу Подразделения ИВДИВО Запорожье с частью области и в Сферу ИВДИВО каждого, выходим из Практики. Аминь.

	                                                                                                                          2 день 1 часть
                                                                                                                                           3:14:08 - 3:20:53                                
                                                                     Практика 6 
                 Стяжание Сердца Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание  Основ Психодинамики в  Сердце Служащего            
                 Возжигаемся всем Огнём, всем Синтезом. Синтезируемся с  Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь ,устремляясь,  переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 16320-ю Высокую Цельность. 
                Становимся в Зале пред  Аватарами Синтеза  Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на явление Сердца Служащего в росте психодинамических возможностей Самоорганизации ИВДИВО в каждом из нас сердечной насыщенностью и воспитанностью Сердца Служащего.   
                Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Огнём, переходим в  Зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высокой Цельности, становясь пред  Отцом.
                Синтезируясь с Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Служащего каждого из нас, стяжая Тело Служащего в Сердце Служащего, стяжая Ядро 11-го Сердца, стяжаем Ядро Созидания фиксируя под стопами, под ногами, возжигая Тело Синтезом Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
               Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 242144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть 242144 Оболочки Сердца Началами Творения Статусов Служащего в нас и нами. И стяжая 242144 оболочки Сердца Начал Творения возжигаемся ими.
               И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Психодинамического Мастерства каждому из нас, прося насытить Сердце каждого из нас Основами Психодинамики. Синтезируемся с  Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 242144 Основы Психодинамики в Сердце Служащего каждого из нас. И возжигаясь Основами Психодинамики, Началами Творения в синтезе Основ и Начал, возжигаясь Сердцем Служащего преображаемся им.
               И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаясь синтезфизически телесно всем стяжённым и возожённым. Синтезфизически возжигая Сердце Служащего собою, эманируем  все стяжённое и возожённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИВДИВО Запорожье с областью, в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.                          
                                                                                                                          2день 3часть  
                                                                                                                                     03:35:40 - 03:39:36
Практика 7
Стяжание Сердца Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца 
               Возжигаясь всем Огнём и всем Синтезом каждого из нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их Огнём, устремляясь в  Зал ИВДИВО 16320-й Высокой Цельности, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в развёртке и   явлении 12-го Сердца Ипостаси каждому из нас. 
  Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-и Высоко Цельно. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить старую насыщенность ипостасности, мешающей нам. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем тело Ипостаси, стяжаем Ядро Творения Изначально Вышестоящего Отца под ногами и стяжаем 242144 Синтезностей Любви Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Оболочками Сердце Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца вокруг тела. 
 Стяжаем Цельное явление Сердца Ипостаси  каждому из нас в команде нас.
 Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаясь синтезфизически телесно собою, эманируя в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в сферу подразделения ИВДИВО Запорожья, в ИВДИВО каждого.
  И выходим из практики. Аминь.
                                                                                                                                 2 день 2  часть
[bookmark: _Hlk524353359]                                                                                                                                00:31:00 – 00:45:00                     
                                                                          Практика 8
               Стяжание  Совершенного Сердца Учителя Изначально Вышестоящего Отца
              Возжигаемся всем Огнём, всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и их Огнём переходим в зал ИВДИВО 16320 Высокой Цельности. 
Владыка отследил такое состояние, мы вчера много говорили о том, что источник насыщенности Сердца в новую эпоху переключился из внешнего на внутреннее. У некоторых сейчас такое состояние - вы переключились на внутреннее и внутри начинаете переполняться, поэтому нам тяжело, мы устали, а источник внутри, но это не значит, что Сердце не обменивается, потому что один из законов вообще Сердца - это обмен. Сердце без обмена не развивается, поэтому всё, что мы сейчас стяжаем как внутренний источник насыщенности  в виде перспективных Синтезностей,  Основ и Начал. То есть мы в практике и так эманируем. Просто у вас должна быть внутренняя переключённость, что это не только вы все себе насыщаете-насыщаете, а идёт развертка во внешнюю жизнь. Помните? У Отца всё идет одномоментно: и внутреннее преображение и внешнее созидание. Отец синтезирует нас. В нас разворачивается новое Творение, а нами вовне Созидание. Смотрите, мы вчера начали с Человечности, то есть Отец в  нас активировал некие Начала Человечности , мы переключились на Сердце, то есть на внутреннее, на более глубокое явление, Отец начинает творить Сердцем, Человечность идёт вовне. Поэтому, когда возникает вопрос - Отец внутри нас созидает Части в данном случае Совершенное Сердце, отдельные Сердца, то вовне территория созидается Человечностью. Ну по крайней мере, человеки отреагировали. В хорошем смысле этого слова. Внешними символическими действиями. Скажем так. 
             Стяжаем Синтез  Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть огонь, условие явления Сердца Учителя в росте Совершенного Сердца каждого из нас. Мы не просто стяжаем 16 Сердец, мы  оформляем тот внутренний потенциал Сердца каждого из нас, на который включится Совершенное Сердце Изначально Вышестоящего Отца, и они отличаются друг от друга. Поэтому чтобы взять явление Совершенного Сердца Отца нам нужно внутренне максимально своё Сердце преобразить и активировать.
              Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Отцом Ипостасью 21-го  Синтеза каждым из нас и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез  Отца прося преобразить явлением Сердца Учителя. 
             Стяжаем Тело Учителя, стяжая 65536 эталонов Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Ядро Любви Изначально Вышестоящего Отца под стопами, фиксируя его, и стяжаем 242144 Совершенств Мудрости Синтезностей, разворачиваем оболочками Сердца вокруг Тела Учителя каждому из нас. И в Синтезе Сердца Учителя Изначально Вышестоящего Отца в росте Совершенств каждым из нас собою, возжигаемся Нитью Синтеза Человечности, стяжённую вчера, возжигая синтез 13-ти Сердец Нитью Синтеза. 
             Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся синтезфизически  телесно, разворачиваясь всем стяжённым возожённым собою. Эманируя в Сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, Подразделения ИВДИВО Запорожье и в ИВДИВО каждого.

                                                                                                                                      2 день 2 часть
                                                                                                                                      1:06:45 – 1:10:32
                                                                          Практика 9
            Стяжание Совершенного Сердца Владыки Изначально Вышестоящего Отца 
	Возжигаемся всем Огнём, всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём, устремляемся в Зал ИВДИВО 16320 Высокой Цельности, становясь пред Аватарами Синтеза. 
           Возжигаясь формой, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить, ввести каждого из нас в явление Сердца Владыки, просите Владыческого Могущества каждым из нас собою Совершенным Сердцем каждого из нас. 
	И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно. 
	Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Сердца Владыки каждым из нас. И стяжаем Тело Владыки, стяжая 65536 Совершенств Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, под стопами разворачивая его, стяжаем 242144 Ядер Синтеза Совершенств Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 242144 Иерархизации Воли Полномочий Совершенств оболочками Сердца Владыки Изначально Вышестоящего Отца вокруг Тела.
	И в синтезе всего стяжённого, стяжаем Сердце Владыки Изначально Вышестоящего Отца.
	И возжигаясь, преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаясь синтезфизически телесно собою, эманируя все стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Запорожье, в ИВДИВО каждого.
	Выходим из практики. Аминь.  

                                                                                                                                2 день 2 часть                                                                                                                                        
                                                                                                                                01:22:34 - 01:26:35
                                                                         Практика 10
               Стяжание Совершенного Сердца Аватара Изначально Вышестоящего Отца 
              Возжигаемся всем Огнём, всем Синтезом. Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь возжигаясь их Огнём, устремляясь в зал ИВДИВО 16320 Высокой Цельности, Ипостасно 21-м Синтезом.
             Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в явлении Сердца Аватара каждому из нас и каждого из нас с ростом перспектив реализаций Аватарской деятельности условиями Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
               Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Огнём  Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высоко Цельно. 
              И синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Тело Аватара, стяжая Ядро Воли Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя под стопы. Стяжаем 242144 Ивдивостей Синтеза Иерархизаций оболочками Сердца Аватара Изначально Вышестоящего Отца вокруг Тела. И стяжаем Синтез Иерархии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняя Сердце Аватара Иерархией Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем цельно 15-е Сердце, Сердце Аватара Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им.
              Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми  и Фаинь, возвращаясь  синтезфизически телесно собою. Эманируя в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируя в сфере Подразделения Запорожье по территории, в ИВДИВО каждого. Выходим из практики. Аминь.
       	
                                                                                                                                           2 день 2 часть  
                                                                                                                               01:39:06 - 01:41:04
                                                                         Практика 11  
               Стяжание  Сердца Отца Изначально Вышестоящего Отца с 242144 Прасинтезных Компетенций Ивдивностей
               Возжигаемся всем  Огнём,  всем Синтезом. Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь,  переходим в зал  ИВДИВО 16320 Высоко Цельно, становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении Сердца  Изначально Вышестоящего Отца.
              Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высоко Цельно, становясь пред Отцом. 
             Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая тело Прасинтезности Отца, стяжаем ядро Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца под ногами и стяжаем 242144 Прасинтезных Компетенций Ивдивностей оболочками Сердца, сферически  разворачивая  вокруг тела. И в синтезе стяжаем Сердце Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжая 242144 вида Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Сердце Отца каждому из нас, возжигаясь, преображаемся им.
             Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаясь синтезфизически телесно собою, эманируя в ИВДИВО, эманируя в сферу Подразделения Запорожье, эманируя в ИВДИВО каждого. Выходим из практики. Аминь

                                                                                                                               2 день 2 часть  
                                                                                                                                          01:41:30 - 01:46:04
                                                                      Практика 12
             Стяжание 16-ричного Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца             Возжигаемся всем Огнём, всем Синтезом. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в Зал ИВДИВО 16320-ю Высокую Цельность. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести явление 16-рицы Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе 16 Совершенных Сердец.
            И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Сердце Ивдивности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 147 483 648 Прасинтезных Компетенций Сердца Изначально Вышестоящего Отца.
          Стяжаем Совершенное Сердце Воли Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 073 741 824 Ивдивностей Синтеза Сердца Изначально Вышестоящего Отца.
          Стяжаем Совершенное Сердце Мудрости Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 536 870 912 Иерархизаций Воли Сердца Изначально Вышестоящего Отца.
          Стяжаем Совершенное Сердце Любви Синтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 268 435 456 Совершенств Мудрости Сердца Изначально Вышестоящего Отца.
          Стяжаем Совершенное Сердце Творения Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 134 217 728 Синтезностей Любви Сердца Изначально Вышестоящего Отца.
           Стяжаем Совершенное Сердце Созидания Статусов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 67 108 864 Начала Творения Сердца Изначально Вышестоящего Отца.
           Стяжаем Совершенное Сердце Репликации Посвящений Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 33 554 432 Права Созидания Сердца Изначально Вышестоящего Отца.
           Стяжаем девятое Совершенное Сердце Жизни Частей Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 777 216 Поядающих Репликации Сердца Изначально Вышестоящего Отца.
           Стяжаем Совершенное Сердце Воскрешения Систем Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 8 388 608 Огней Жизни Сердца Изначально Вышестоящего Отца.
            Стяжаем Совершенное Сердце Пробуждения Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 097 152 Вида Духа Воскрешения Сердца Изначально Вышестоящего Отца.
            Стяжаем Совершенное Сердце Генезиса Частностей Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 048 576 Видов Света Пробуждения Сердца Изначально Вышестоящего Отца.
            Стяжаем Совершенное Сердце Человечности Синтезного Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 524288 Энергий Генезиса Сердца Изначально Вышестоящего Отца.
            Стяжаем Совершенное Сердце Служения Метагалактического Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262144 Субъядерностей Человечности Сердца Изначально Вышестоящего Отца.
           Стяжаем Совершенное Сердце Вершения Тонкого Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 131072 Формы Служения Сердца Изначально Вышестоящего Отца.
           Стяжаем Совершенное Сердце Практики Физического Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65536 Содержаний Вершения Сердца Изначально Вышестоящего Отца.
             И стяжаем Совершенное Сердце Могущества Поядающей Огненности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 32768 Полей Практик Сердца Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь 16-рицей Сердец, вспыхивая Нитью Синтеза Человечности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, преображаемся ими.
             Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь.  Возвращаясь синтезфизически телесно собою, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Запорожье, по территории города, части области, в ИВДИВО каждого. Выходим из практики. Аминь.
                                                                                                                                   2день 2 часть 
                                                                                                                                   1:46:09 - 01:53:40 
                                                                     Практика 13
                                                                       Итоговая
              Возжигаемся всем огнём и синтезом 21-го Синтеза, переходим к  Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь,  синтезируемся с их Хум, разворачиваясь в зале ИВДИВО 16320 Высокой Цельности. Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца итоговой практики каждому из нас и команде нас. 
              Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высоко Цельно.
             Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем  32768  64-хльёнов ядер Огня 32768-рицы субъядерного Синтеза 16341-й Высокой Цельности.
              Стяжаем ядра Синтеза 32768 64-хльёнов ядер Синтеза 32768-рицы субъядерного Синтеза 16341-й Высокой Цельности.
              И стяжаем стандарт 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать в стяжённый Огонь  ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца .
              И стяжаем цельный Огонь, цельный Синтез 16341 Высокой Цельности. 
Стяжаем 32768-рицу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 32768-рицы Человека 16341 Высокой Цельности.
             Явлением 16384-рицы субъядерности 16384-х Высоких Цельных Реальностей  16384-рицы Человека в синтезе с 16384-хрицей 8-ми видов подготовок , Посвящений Посвящённого, Статусов Служащего, Творящего Синтеза Ипостаси, Синтезностью Учителя, Полномочиями Совершенств Владыки, Иерархизаций Служения Ивдивостей Отца и Должностных Компетенций  16341 Высокой Цельности.
              Стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  и 64 Инструмента.
              Стяжаем 64 Синтеза 64-рицы Служения.   Стяжаем 64 Синтеза 64-рицы Человека. Стяжаем 64 Синтеза 16364 -рицу генов Человека, явлением Человека 16341 Высокой Цельности 21-го Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца.
             И стяжаем цельное ядро 21-го Синтеза Метагалактикой Фа в ядро 21-го Синтеза Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа  и цельное ядро 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
             Стяжаем Синтез Книги Синтеза  21 Синтеза каждому из нас, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца  16320 Высокой Цельности в зал Книг Синтеза ИВДИВО, эманируем синтез Книги Синтеза собою.  Кут Хуми направляет Книгу 21 Синтеза  каждому из нас, берём Книгу в руки и с Книгой переходим в личное здание Служения , 17 этаж. Подходим к столу, эманируем 21-й Синтез собою, разворачиваем  в самом здании  Синтез, кладём Книгу 21 Синтеза на стол, берём Книгу предыдущего Синтеза, возвращаемся  в библиотеку  ИВДИВО. Благодарим  Изначально Вышестоящего Аватара  Синтеза Кут Хуми за обучение в течение месяца 20-м Синтезом каждого из нас, и просим на месяц обучения  21-м Синтезом, возвращая Книгу 20 Синтеза.
             Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом,  синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямой 21 Синтез  Изначально Вышестоящего Отца явлением 16341-й Высокой Цельности в каждом из нас и нами.
            Стяжаем расширение, углубление ИВДИВО каждого новым Синтезом, новыми  Огнями, Системами физического Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца.
           Благодарим  Изначально Вышестоящего Отца за 21 Синтез,  благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за данные условия 21-го Синтеза каждому из нас, преображение. И разворачиваем синтезфизически телесно собою, разворачиваем в физическом явлении в данном  физическом теле всё стяжённое Синтезом в итоговой практике   Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываем эманации в  Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца в целом и частности в подразделении ИВДИВО Запорожье, по территории подразделения синтезфизически, в ИВДИВО каждого из нас,  эманируя, выходим из практики, аминь.


Набор текста:  Аватар  ВШС  ИВО 16266 ВЦ  Мусатова Людмила,
                              Аватар Психодинамики Каждого ИВО 16266 ВЦ Воробец Оксана,
                           Аватар    Мг Гражданской Конфедерации ИВО 16266 ВЦ Панченко Виталий,
                           Аватар Космической Культуры ИВО 16266ВЦ Скиба Татьяна,
                           Аватар МАИ ИВО 16266 ВЦ  Гребенецкая Оксана,
                           Аватар Должностной Компетенции ИВДИВО 16266 ВЦ  Сивопляс Наталья,
                             Аватар Полномочий Совершенств ИВО 16266 ВЦ  Панченко Светлана,
                           Аватар Синтезностей ИВО 16266 ВЦ Угланова Людмила,
                           Аватар Синтеза Статусов ИВО 16266 ВЦ Козлова Светлана
                           Аватар Частностей Аппаратов Систем Частей ИВО16266 ВЦ Видишева  Ирина,
                           Аватар Синтезного мирового Тела ИВО 16266 ВЦ Буряк-Хаецкая Виктория.
Проверка текста: Аватар Мг Креативности ИВО 16266 ВЦ ЛюдмилаКарпенко,
                          Аватар МАИ ИВО 16266 ВЦ  Гребенецкая Оксана, 
                          Аватар Метагалактического Общества ИВО 16266 ВЦ Чертушкина Ирина,
                          Аватар Полномочий Совершенств ИВО 16266 ВЦ  Панченко Светлана
                          Аватар Синтезного мирового Тела ИВО 16266ВЦ ИВДИВО Запорожье Посвященная Буряк-Хаецкая Виктория. 



                                                                                             1
