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Практика 1
Стяжание 54-й Части Разум ИВО с расширением на 64 вида материи и преображением Единицы Огня каждого из нас Разумом Изначально Вышестоящего Отца
[bookmark: _GoBack]Возжигаемся всем огнём всем синтезом каждого из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их Огнём, настраиваясь на их огонь. Я сейчас запишу цифры, потому что у нас Стандарт немножко развернулся, поменялся. Мы с Вами действуем в Изначально Вышестоящей Метгалактике, это вторая из четырёх и мы выходим к Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь на 65472 Высокие Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики, Изначально Вышестоящий Отец на 65537 ВЦ, сама Метагалактика 65536, а мы выходим в 65537.
 Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики, возжигаясь их Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца – 22-я Высокая Цельность. 22-й Синтез – мы переключаемся на 22-ю Высокую Цельность в здании Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и там проявляемся в зале ИВДИВО. Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, входя в Огонь, Условия, Синтез 22 Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь 22 Синтезом – преображаемся им.
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Формы Ипостаси 22 Синтеза каждому из нас и возжигаясь, оформляясь в телесной организованности формой. И возжигаясь Ипостасью 22-м Синтезом Ипостасно Кут Хуми и Фаинь, просим развернуть Огонь, Условия, Синтез 22 Синтеза каждому из нас с преображением Разума каждого из нас Изначально Вышестоящей Метагалактики с расширением на 64 вида материи и преображением Единицы Огня каждого из нас Разумом Изначально Вышестоящего Отца собою.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца, переходя в здание Синтеза 22 Высокой Цельности в вершинный этаж 257, мансарда или купол здания Синтеза, в зал Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И прося преобразить каждого из нас, стяжая Поядающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца, старые формы материи – ограничивающие Разум каждого из нас, прося снять ограничение троичности трёх видов материи, ограничение семиричности – как цикл Духа, и Разум – видим, был зациклен на этой семиричности. Двенадцатиричность видов материи – тоже солнечной материи, и двадцатидвухричность арканами – определённая ограниченность разума, который, кстати, вырастал в Лотосе, Я Есмь  Разум Духа, и Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца. Просим снять ограничение Разума любыми старыми формами человеческих, иерархических, глобусных Форм, Видов, Типов Материи с преображением Единицы Огня каждого из нас Огнём Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и преображением Материи на 64-ричность Видов Материи Метагалактики каждому из нас и каждым из нас Разумом Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 54-й Части, оформленный Ядром Части Разум Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая Ядро каждого из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Вида Материи, прося развернуть в Разум каждого из нас Эталон Материи Изначально Вышестоящего Отца в её 64-ричной развёртке от Физики до Ивдивики. И проникаясь 64-мя видами огня 64-х видов материи каждого из нас, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Нить Огня Изначально Вышестоящего Отца в Разум каждого из нас, вводя Огонь Изначально Вышестоящего Отца в управление материей Разумом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И возжигаясь Нитью Огня Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Единицу Огня Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, возжигаясь Разумом Изначально Вышестоящего Отца, Я Есмь каждым из нас, Единицей Огня Изначально Вышестоящего Отца.
 Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть 4096 оболочек Разума 54-й Части каждому из нас соорганизацией Огня и Материи Разумом Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами. И возжигая, разворачивая 4096 оболочек Разума, преображаемся им. 
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Огней Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть от Огня Могущества до Огня Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в Единицу Разума каждого из нас, возжигаясь Огнём управления материей в нас и нами.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Разрядов Сутетворённости Разума Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, прося развернуть из Огня Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Разряды Разума. Получается на каждый Вид Материи по четыре Разряда - Разряд Огнём, Разряд Духом, Разряд Светом, Разряд Энергией. И тогда Материя начинает преображаться всеми четырьмя началами Изначально Вышестоящего Отца.                      
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Разума Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, вспыхивая цельно Разумом Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами, возжигая цельно 54 Часть каждым из нас. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и Синтезом Отца своим Разумом синтезируемся, соорганизуемся с Разумом Изначально Вышестоящего Отца, Часть в Часть, Разум в Разум Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаясь синтезфизически, вспыхивая всем Телом, разворачивая Разум каждого из нас, проживаем Огонь, Материю. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Сферу Подразделения ИВДИВО Запорожье, в ИВДИВО каждого из нас. Эманируя, выходим из практики. Аминь.
 

                                                                                                                                                  1день 2 часть
                                                                                                                                            01:15:40 - 01:35:50
Практика 2
Преображение с 1 по 21 ядро Синтеза из Высоких Цельных Реальностей Мг ФА в ядра Синтеза Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики, насыщение их Огнём Высокой Цельности
Возжигаемся всем Огнём и всем Синтезом, возжигаясь Ядрами пройденных Синтезов. Пока что преображаем только первые 16, как нижестоящее, которое включается в 22 Синтез, как Часть.  Возжигаем Ядра Синтеза в позвоночнике синтез-физически телесно собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их Огнём, устремляемся в зал ИВДИВО 65472 Высокой Цельности. Становимся в зале ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики в Форме Ипостаси двадцать второго Синтеза каждым из нас. И синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Огонь Изначально Вышестоящей Метагалактики каждому из нас, в преображении двадцати одного Ядра Синтеза Огнём Высоких Цельностей Изначальной Вышестоящей Метагалактики, ввести рост жизни Служащего и рост у служащих Начал Творения. Поэтому наши с вами Части как Человека будут ещё, в том числе, активироваться на выявление, взращивание новых Начал Творения Служащего. Поэтому ещё важно – этим Огнём Отец будет фиксировать какие-то новые Начала Творения. Первые 16 Ядер Синтеза. 
 Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтезначал Творения Служащего каждым из нас, в росте тенденций Служения Изначально Вышестоящим Отцом в материи, каждым из нас и Человечеству Планеты Земля Метагалактики Фа в целом. И просим активировать первые 16 Синтезов, стяжая 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми. Аватаресса Фаинь больше активирует Ядра первых 16 Частей, 16 Синтезов. Каждый Синтез – это не только Часть. Но и соответствующая Реальность, соответствующие Посвящения, Статус, тематики, методики, методологии, правила, аксиомы . 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537 Высоко Цельно, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом ипостасно двадцать вторым Синтезом Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас и командой нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем двадцать один Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося сорганизовать Изначально Вышестоящим Отцом Огонь и Материю – Огонь Высокой Цельности и Материю в виде Ядра записанного Синтеза физически, а физичность сложена Отцом Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Между Огнём и материей – рождается Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Отец может записать в Огонь Синтез для преображения и роста Материи. С точки зрения Отца, Ядро является материальным и Огонь соответствующей Высокой Цельности даёт возможность этому Ядру Синтеза раскрыться по-новому и развернуть Стандарты Высоких Цельностей физически телесно Ядрами Синтеза в каждом из нас. Вопрос – на что нацелено Ядро. Какой источник Синтеза имеет Ядро Синтеза. Понятно, что Источником является Изначально Вышестоящий Отец, но писалось оно Огнём и Синтезом той материи на тот момент, когда вы проходили. Поэтому периодически Ядра Синтеза, мы тоже с вами индивидуально,  можем преображать, встраиваясь в Стандарт Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь первым Ядром Синтеза, стяжаем Синтез первой Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить стандарты, законы, методы, правила Изначально Вышестоящего Отца первого Ядра Синтеза Огнём Высокой Цельности в каждом из нас и командой нас. И возжигая, преображая первое Ядро синтеза каждого из нас. Проживите как то Ядро, которое преображается, становится в головной мозг, то есть поднимается по позвоночнику вверх и активация преображения идёт в Ядре и в головном мозге одномоментно. Опять же, Разум в какой-то степени контролирует, то есть масштаб физического – насколько тело применяет, да? То есть, Разум координирует этот процесс. И если Разум доверяет Отцу и открывается, отдаваясь полностью, тотально Отцом – то этот процесс происходит легко, естественно и эффективно. Если мы где-то боимся, где-то закрываемся, где-то не верим, да, то есть – это Разум, который блокирует этот процесс. А Отец не нарушает свободу Воли. Хочешь быть закрытым – пожалуйста!  
          Первое Ядро преобразилось, опускается в основание позвоночника. Возжигается, вспыхивает новым Огнём, новым Синтезом. Дальше пойдёт быстрее. 
Стяжаем Синтез второй Высокой Цельности – преображая второе Ядро. Синтез третьей Высокой Цельности – преображая третье Ядро. Ядро третьего Синтеза. 
Стяжаем четвёртый Синтез Высокой Цельности – преображая Ядро четвёртого Синтеза. 
Возжигаем пятое Ядро, стяжая  Синтез пятой Высокой Цельности – преображая Ядро пятого Синтеза. 
Возжигая шестое Ядро, стяжаем  Синтез шестой Высокой Цельности – преображая Ядро шестого Синтеза. 
Возжигаем Ядро седьмого Синтеза, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Синтез седьмой Высокой Цельности, преображая ядро седьмого Синтеза каждым из нас. 
Возжигаем восьмое Ядро и стяжаем, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, углубитесь, стяжаем Синтез восьмой Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас – преображаем Ядро восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами. 
Возжигая девятое Ядро, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез девятой Высокой Цельности, преображая Ядро девятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами.  
Возжигая десятое Ядро, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез десятой Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца, преображая Ядро десятого Синтеза в нас и нами. 
Возжигая одиннадцатое Ядро, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез одиннадцатой Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Ядро одиннадцатого Синтеза в нас и нами. 
Возжигая 12 Ядро, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца двенадцатой Высокой Цельности, прося преобразить Ядро двенадцатого Синтеза в нас и нами. 
Возжигаем 13 Ядро, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца 13-й Высокой Цельности, преображая Ядро тринадцатого Синтеза в нас и нами. 
Возжигая 14 Синтез, cинтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца 14-й Высокой Цельности, преображая Ядро четырнадцатого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь 15м Ядром, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца 15й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца, преображая Ядро 15 Синтеза в нас и нами. 
Возжигаясь 16-м Ядром Синтеза, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца 16-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца, преображая Ядро 16 Синтеза в нас и нами.  
Возжигаем Ядро 17  Синтеза, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца 17-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца, преображая Ядро 17 Синтеза в нас и нами. 
Возжигаем 18 Ядро Синтеза, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца 18-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца, преображая Ядро 18 Синтеза в нас и нами. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигая 19 Ядро Синтеза, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца 19-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца, преображая Ядро 19 Синтеза в нас и нами. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигая Ядро 20 Синтеза, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца 20-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Ядро 20 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами.
 Возжигаем 21 Ядро, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца 21-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца, преображая Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 21 Ядро Синтеза в нас и нами.
И ещё раз, возжигая первое Ядро Синтеза, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца 1 Синтеза, 1-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца, преображая Ядро первого Синтеза в нас и нами. И возжигая двадцать одно Ядро двадцати одного Синтеза, соорганизуя Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, каждое Ядро соответствующей Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца, возжигая наши Части Синтезом Служения курса Служащего и Совершенных Частей. 
И вспыхивая Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаясь синтез-физически, возжигая синтез-телесно физически данным Телом Ядра Синтеза телесно физически каждым из нас. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца,  подразделение ИВДИВО Запорожье, по территории города и части Запорожской области. Эманируем в ИВДИВО каждого и с благодарностью выходим из практики. Аминь.

                                                                                                                                                1день 2 часть
                                                                                                                                            01:47:03 – 02:10:56
                                                                           Практика 3 
Стяжание 4-х зданий подразделения ИВДИВО Запорожье Служения в 4-х Метагалактиках
Возжигаемся Огнём и Синтезом Ипостасью 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем всем Синтезом каждого из нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми и Фаинь. Проникаемся их Огнём, возжигаемся их Синтезом и переходим в зал Физического мира Истинной Метагалактики, в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Физического мира Истинной Метагалактики 262080 Иерархической Цельности и становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в форме Служащего каждого из нас. Две формы соединяются, синтезируются. Всё-таки идём стяжать Служение Служебного здания. Служебная форма на вас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, просим поддержать нас 22 Синтезом, преодолевая любые тенденции ограниченности Разума каждого из нас в восприятии и развёртке жизни 4 Метагалактиками Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь 22 Синтезом, погружаясь в 22 Синтез, просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь поддержать каждого из нас в развёртывании Служебного подразделения ИВДИВО в 4-х Метагалактиках явлением соответствующих зданий: в Метагалактике Фа Синтезным миром, в Изначально Вышестоящей Метагалактике Синтезным миром, в Высокой Цельной Метагалактике Синтезным миром, в Истинной Метагалактике Физическим миром в синтезе 4-х миров 4-х  Метагалактик каждым из нас.
 Мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем 4 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь Огнём и условиями на явление Служения 4 Метагалактиками в синтезе их каждым из нас. В ИВДИВО эти условия развёрнуты, здания уже стяжены и мы поддержкой ИВДИВО возжигаемся этим, преображаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1048577 Иерархически Цельно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Становясь в зале Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить, сотворить и закрепить нас в зале Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем перевод подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца из Служения Метагалактикой Фа на Служение 4-мя Метагалактиками в максимальном явлении в Физическом мире Истинной Метагалактики,  и в переводе вести каждого из нас зданием в сопряжённости Физического мира Метагалактикой вершиной развития Физический мир Истинной Метагалактики подразделения, и развёртывание здания  подразделения в Синтезном мире соответственно Служению и с соответствующими Аватарами Синтеза Служения в Синтезных мирах в 3-х Метагалактиках и 4-мя зданиями в синтезе их.
И в синтезе Зданий 4-х Метагалактик развернуть здания подразделения ИВДИВО однородной материи 4-х Метагалактик в синтезе для соответствующего роста 4-мя Метагалактиками.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Право расширения подразделения ИВДИВО на Служение в 4-х Метагалактиках каждым из нас с постепенным охватом Метагалактической материи и перспективой развития здания Истинной Метагалактики и Служения подразделения ИВДИВО в Синтезном мире Истинной Метагалактики.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4 здания подразделения ИВДИВО Запорожье в явлении 262026-й Иерархической Цельности Высшего Метагалактического Синтеза командой,  262026 Изначально Вышестоящей Цельности  Синтезного мира Высокой Цельной Метагалактики, 65418 Высокие Цельности Синтезного мира Изначально Вышестоящей Метагалактики и 16266 Высокой Цельной Реальности Синтезного мира Метагалактики Фа явления синтеза 4-х зданий 4-х Метагалактик явления однородной материи синтеза 4-х Метагалактик и организации 4-х Кубов Творения Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики и Истинной Метагалактики соответствующим Служением. 
Прося развернуть проект здания Кубом Творения 1024Х1024Х1024 с куполом 512 метров над Кубом и шпилем купола на 256 метров с соответствующей вертикалью 1792-х метров Нити Синтеза концентрацией подразделения и каждого из нас. Столп на 1530 метров Изначально Вышестоящего Отца всем куполом и зданием в синтезе их.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем здание Физического мира  Истинной Метагалактики 262026 Иерархические Цельности Высшего Метагалактического Синтеза каждого из нас с фиксацией его на каждого из нас, стяжаем Ядро Огня.
И на вас фиксируется Куб Творения Истинной Метагалактики, вспыхиваем концентрацией здания на нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем здание Высокой Цельной Метагалактики 262026 Изначально Вышестоящей Цельности Синтезного мира, стяжая концентрацию на каждого из нас, стяжаем Ядро Огня Высокой Цельной Метагалактики каждым из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем здание Изначально Вышестоящей Метагалактики 65418 Высокой Цельности Синтезного мира, прося завершить явление здания на 16266 Высокой Цельности и компактифицировать его.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Ядро Огня данного Здания каждым из нас фиксацией Здания на каждого из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем здание Метагалактики Фа на 16266 Высокой Цельной Реальности Синтезного мира и стяжаем Ядро Огня здания каждому из нас в развёртке 4-х зданий  подразделения ИВДИВО Запорожье в 4-х реализациях каждого из нас соответственно.
 Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем утверждённый проект каждого здания в синтезе их.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь развёртки зданий. Вспыхиваем ими. Переходим в экополис 262026 Иерархической Цельности Физического мира Истинной Метагалактики, разворачиваясь на специальном месте здание. Эманируем Огонь Изначально Вышестоящего Отца, становясь в воздух на 1 километр 24 метра. Возжигаем шар Огня, вспыхиваем первым Ядром Огня каждого из нас и утверждаем материализацию здания подразделения ИВДИВО 262026 Иерархической Цельности, Запорожье. Мы разворачиваемся в куполе здания, вспыхиваем всем зданием с фиксацией Куба Творения на нас. И возжигаясь, преображаемся им. Столп Отца фиксируется на купол, Нить Синтеза шпилем через всё здание через купол.
 Далее переходим в экополис ИВДИВО 262026 Изначально Вышестоящей Цельности Высокой Цельной Метагалактики, разворачиваемся в специальном месте экополиса, вспыхиваем Ядром Огня и специальным Огнём Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем Шар Огня вокруг нашей команды на 1024 метра, висящий в воздухе над землёй, и просим материализовать здание подразделения ИВДИВО в Высокой Цельной Метагалактике ИВДИВО 262026  Изначально Вышестоящих Цельностей Запорожье. Фиксируемся в куполе здания, концентрируя Куб Творения на каждого из нас. Возжигаемся Огнём реализации второго здания, оформляем, материализуя.
И фиксируясь в куполе здания, возжигаем Столп, Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Далее переходим в экополис ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики на 65418 Высокую Цельность, просим зафиксировать на специальном месте на 1024 метра над землёй и, возжигаясь специальным Огнём, возжигаясь шаром Огня, просим Изначально Вышестоящего Отца материализовать третье здание однородной материей, здание Высокой Цельности Синтезного мира Изначально Вышестоящей Метагалактики. 
Возжигаясь, оформляем. Фиксируемся в куполе здания каждым из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, возжигаясь, фиксируем Куб Творения. Возжигаем Столп, Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 Далее Огнём Изначально Вышестоящего Отца переходим в экополис ИВДИВО Метагалактики Фа на 16266 Высокую Цельную Реальность, разворачиваемся в Метагалактике Фа, в экополисе. Просим зафиксировать нас на соответствующее место 1024 метра над землёй. Возжигаясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца, разворачивая шар Огня четвёртого здания, просим материализовать здание 1024 метра Кубом Творения  с куполом и шпилем. Эманируем, материализуем здание собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаем Куб Творения, Столп, Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
           И стоя в зале Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики перейти в Метагалактику Фа в наше здание, утвердить материализацию четырёх зданий однородной материей четырёх Метагалактик в синтезе четырёх Метагалактик явления ИВДИВО Запорожье каждого из нас этим. Вспыхиваем фиксацией четвёртого Куба Творения четвёртым зданием в синтезе их.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Изначально Вышестоящих Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими. И просим преобразить Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас синтез-физически. Телом физическим фиксируем, сорганизуется четыре здания. Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение Служения каждого из нас синтезом четырёх зданий подразделения ИВДИВО Запорожье с фиксацией на каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, синтез нас основой четырёх Метагалактик синтеза четырёх материй четырёх Синтезов четырёх Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца с основами реализаций каждой из четырёх Метагалактики , в синтезе их и компетентного Служения в ИВДИВО Изначально Вышестоящим Отцом  каждым из нас. И преображаемся Служением каждого из нас этим.
 Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал на 1048577 Иерархических Цельностей, разворачиваемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом и синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью. Синтезируясь с Изначально Вышестоящей Матерью, стяжаем её Огонь, проходящий через четыре здания Метагалактики каждым из нас, синтезируемый с Изначально Вышестоящим Отцом. И мы входим в Магнит Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящей Матерью синтезом четырёх зданий подразделения ИВДИВО Запорожье.  
И стяжаем один Столп на четыре здания Изначально Вышестоящего Отца, одну Нить Синтеза в Столпе на четыре здания с физической фиксацией в офисе подразделения в данном зале Подразделения ИВДИВО Запорожье Планеты Земля Столпа и Нити Синтеза в четырёх зданиях фиксацией физически офисом. Вспыхиваем Магнитом каждым из нас и просим Изначально Вышестоящего Отца адаптировать каждого из нас деятельностью в четырёх Метагалактиках деятельности четырьмя Зданиями на каждого из нас командой Служения нашей.
Выходим из Магнита Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящей Матери. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящую Мать. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаясь синтез-физически всем стяжённым, возожжённым. Эманируем в сферу подразделения ИВДИВО, в ИВДИВО в целом, в сферу подразделения - теперь 4 сферы Метагалактики 4 объёма эманаций. В ИВДИВО каждого для пристройки, соорганизации, адаптации каждого из нас. Эманируя, выходим из практики. Аминь.
                                                                                                                                                2день  1часть
                                                                                                                                            01:45:33 - 02:16:40
Практика 4
Вхождение через Разум в телесную Пробуждённость. Преображение Разума на восьмирицу реализации видов Жизни от Разума Человека до Разума Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Человека Пробуждения.
Мы возжигаемся всем Огнём, всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Огнём, и синтез-физически телесно разворачивая ИВДИВО каждого, возжигаемся ночной учёбой, ночной подготовкой опыта каждого. Мы сейчас описали два-три момента, которые на учёбе срабатывали, найдите ещё свой. У каждого из вас есть своя какая-то уникальность. Во всей универсальности материи, универсальность складывается из уникальности каждого. Поэтому, когда мы говорим об универсальной материи как общих законах, общих константах, мы, как человек, как единица, должны собою держать  эту уникальность, тогда появляется та вариативность применимости стандартов Отцом, про которую мы вчера тоже говорили. Возможно, у вас сработал Генезис какой-то Частности  или какой-то Части дополнительно к Разуму, какая-то связка пошла - усиление. Говорили про ИВДИВО, что срабатывает цельность. У кого сложно с расшифровкой, войдите в то состояние раскрепощённости, когда много чего было сказано, когда Огнём Владыка  выявлял в каждом из нас какие-то моменты,  нюансы, особенности действенности функционала Разума в каждом из нас. А вот теперь доверьтесь Огню, чтобы весь этот функционал сейчас Огнём Аватара Синтеза Кут Хуми подтянул на следующий уровень, можно сказать, профессионализма или дееспособности в нас.
Это как каждый ребёнок имеет свой какой-то талант. Просто в одном ребёнке этот талант явно видно и открыт. В другомего нужно поискать и найти, так же само и с ночной учёбой. Всегда есть командное обучение общими тенденциями, есть индивидуальная активация Части как Совершенный Разум, а мы в подготовке к стяжанию  Совершенного Разума. Тем и совершенен, что у него есть какая-то особенность, какой- то нюанс, который у вас может вырасти в Совершенство. Вот это уникальность, неповторимость, ваша особенность, особенность  вашего Разума. В том числе это может быть и скорость  Разума, скорость Сообразительности, т.е. Разум может включать вышестоящие, нижестоящие Части, т.к. Совершенный Разум он в цельности, то могут включаться дополнительные Части шестого горизонта.
И устремляясь в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в ИВДИВО 65472 Высоко Цельно Изначально Вышестоящей Метагалактики и возжигаемся Ипостасью 22 Синтеза каждым из нас. Синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося синтезировать опыт каждого развёрнутый в условиях ИВДИВО каждого, выявляя лучший опыт каждого из нас, входя в командность и вершинность возможностей Разумом. 
           Кут Хуми сейчас Синтезом Синтеза выявляет Синтез возможностей каждого, находя вершину возможностей Разума. У кого-то скорость разрядов, у кого-то глубина анализа, у кого-то эффективность Ипостасности. Разные могут  быть параметры, категории. У каждого из нас есть некое вершинное состояние этих возможностей. Ну нет такого, что один самый развитый, а все остальные пришли поучаствовать. На Синтезе Кут Хуми складывает Синтез Условий, т.к.  Синтез идёт по возможности группы, в том числе в расшифровке в тематиках, в тенденциях, в активациях. Что Аватары активируют? Что усиляют?  Обращают внимание, чтобы вы нашли в себе те свойства Разума, которые в том числе помогут вам найти эту точку опоры и переключиться на другой принцип управления Материей всей своей универсальности, уникальности. 
Мы сейчас ипостасны 22-м Синтезом Кут Хуми и Фаинь, поэтому Ипостасность здесь уже аксиоматична. Найдите что-то своё, какой-то нюанс, какую-то особенность. Знаете, как Мюнхгаузен вытащить самого себя из болота, найти ту точку, за которую Аватары Синтеза Кут Хуми и Фаинь нас переводят на иное качество жизни Огнём и жизни в Материи. Живи Огнём, управляй Материей. Следующий шаг для Разума: живи Материей, управляй Огнём. Жить материей это имеется в виду не погрузиться в материальность жизни, а жить Материей Изначально Вышестоящего Отца  это уже ближе к эффектам Прасинтезности как Материя Отца. И если ты живёшь Материей Метагалактики, ну для этого мы здания стяжали. Чтоб накапливать жизнь Материи Метагалактики. Мы начинаем управлять Огнём. Смотрите, Разум различает два принципа: жить Огнём, управлять Материей  первая ступень логики.  Рациональное,  мы учимся входить в Огонь, возжигаться, активировать части, чтобы управлять Материей опять же своих Частей, своей жизни, своих условий, страны, цивилизации. Следующий более высокий шаг: живи Материей Отцовской, управляй Огнём  и это больше как правополушарное мистическая творческая часть  в управлении Огнём, больше творчества. Материя конкретна, у неё  есть  свои законы, здесь всё более скажем предопределено. Но с позиции Метагалактического Разума, который понимает, что константы Материи Планеты  на сегодняшний день намного уже, чем константы Метагалактики. Поэтому,  если ты управляешь Огнём, для тебя Материя физическая становится понятна, доступна в её организации. И теперь совместите  эти два процесса Разумом каждого из нас. Вы живёте в Материи и управляете Материей, вы живёте Огнём и управляете Огнём. Внутреннее переходит во внешнее, внешние условия создают среду для роста внутреннего и т.д. Перетекание. А Разум наблюдает. И не контролирует, а помогает телу, отдельным Частям перестроиться на это течение Огня в материи Огнём Жизни Изначально Вышестоящего Отца в нас. Уловите разницу Разум, который контролирует  туда иди, туда не иди, и Разум, который помогает. Если вы чувствуете, что вы Сердцем закрылись, Разум аккуратненько направляет туда Огонь, помогая Сердцу раскрепоститься и высвободить силы Жизни или силы для Разума. Если вы  сейчас включитесь  в действие Разумом, то Разум  из великого, знаете, раба (Великий Разум) Вера да? И человек без Веры это раб материи, Человек, доверяя Огню, становится свободным в творческой реализации этого Огня. И Разум может быть как рабовладельцем, так и великим помощником. Сделайте его для себя помощником.
Мы сейчас стоим в ИВДИВО Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И ИВДИВО каждого из нас, соорганизовав все условия, показывает вам какие-то нюансы и особенности, а Разумом вы эти условия и Синтез ИВДИВО координируете, регулируете. В том числе Кут Хуми и Фаинь обучают нас управлению Огнём, управлению Условиями разумным действиям телесного проживания. 
Теперь в зал выходят Савелий Баяна, слева от Аватаров Синтеза Кут Хуми и  Фаинь становятся перед нами. И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Савелием Баяной.
Синтезируясь с Савелием, возжигаемся его Синтезом Генезиса. Посмотрите Разумом: какой Генезис в Частях, в телах, возможно в мировых телах у вас включился. Помните, у нас была такая задача: как научиться себя диагностировать? Разум лучший диагностик. Потому что он различает: ага, та Часть берёт Огонь, та Часть не пропускает, мысли творятся, а чувства не генезируются. Генезис Параметодов может быть в теле? Может быть. Разум соорганизуется с частями 10 горизонта. Самое простое  Разум различает, сколько ваша Нить Синтеза держит собою видов Синтеза, сколько Синтезов вы можете соединить между собою, применяя метод каждого отдельного Синтеза в Синтезе их, чтобы количеством Параметодов и Стандартов Синтеза в вашей 10-й Части родилось. Или Разум, который различает, что у вас есть как у Посвящённого? Тоже 10 горизонт. Энное количество Посвящений, где каждое Посвящение даёт право сложить соответствующий Параметод, где Права на управление Материей чем? Параметодом.  
 Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза  Баяной и , возжигаясь её Огнём, возжигаем Человека Пробуждения в каждом из нас. И Савелий с Баяной, где  Савелий фиксирует Генезис, Баяна оформляет это в некое общее состояние пробуждённости, как бы готовит наше тело к выходу к Отцу, к стяжанию. В принципе, этот процесс нам известен, мы перед выходом к Отцу всегда идём к соответствующим Аватарам. Просто обычно мы идём как? Просто возжигаемся их Огнём и Условиями, а здесь нам Аватары, как тренировку Разума в том числе, показывают, вот такие Части активируются, такие процессы реализуются, такие Системы задействуются, вот такой результат  Аватары от нас ожидают. Ну, потому что Баяна отвечает, насколько Человечество будет пробуждённым и Человек Пробуждённости   это её ответственность, поэтому она заинтересована в том, чтобы пробудить в нас максимум возможностей, а Разум эту пробуждённость различил или увидел. То есть перспективу или целеполагание увидел, цель, что пробудить, в каком количестве, да? Вспоминая о том, что если в 5 расу достаточно было пробудиться одной Частью  Сознанием или Душою, то в новой эпохе пробуждённость достигается только синтезом возможностей Человека, Посвящённого Служащего или Ипостаси, ну восемь видов Жизни включается. Нельзя пробудиться одной Частью. Это будет эффект пробуждённости, но это не будет Человек Пробуждения. Потому что Метагалактика видит каждого из нас, даже Метагалактика Фа. Как природа видит в нас Человека. А не смотрит: о, Душа пошла, вон Разум засветился. Ей важна наша Человеческая состоятельность. Но, даже пробудившись Разумом, нужно эту пробуждённость развернуть на все Части.  Стать Человеком. Начинается с чего-то одного, с малого, с какой- то Системы, с какого-то Аппарата, с какой-то Части, а дальше должен сработать механизм цельности, и целосности через пробуждённость Разума, через пробуждённость телесную войти в пробуждённость Человека или всех восьми видов реализации. Есть. Общее состояние взяли. 
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 65537  Высоко Цельно Изначально Вышестоящей Метагалактики. 
 Становясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и Ипостасью 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваем Разум каждого из нас. Пред Отцом наизнанку,  разворачиваясь Разумом вовне, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас в Пробуждённость Жизни Человека, Пробуждённость Жизни Посвящённого, Пробуждённость Жизни Служащего, Пробуждённость Жизни Ипостаси, Пробуждённость Жизни Учителя , Пробуждённость Жизни Владыки, Пробуждённость Жизни Аватара, Пробуждённость Жизни Отца Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Разум каждого из нас на восьмирицу реализации видов Жизни от Разума Человека до Разума Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, стяжая восемь Синтезов ИВО, возжигаясь, преображаясь ими. И возжигаясь Разумом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, его восьмеричной реализацией, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человека Пробуждения Изначально Вышестоящим Отцом  каждым из нас. И возжигаясь Человеком Пробуждённости Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь восьмью Разумами от Разума Человека, Разума Посвящённого до Разума Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Благодарим Аватара Синтеза Савелия Баяну.
Возвращаясь синтез-физически всем стяжённым и возожженным, телом разворачивая собою. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в сферу подразделения Запорожье, в ИВДИВО каждого. Выходим из практики. Аминь.
     
                                                                                                                                                         2день 1 часть
                                                                                                                                                     03:05:14 - 03:21:44
Практика 5
Стяжание Пробуддического Тела огнём Пробуддической Материи. Стяжание Синтеза Здоровья и 8 видов Жизни Пробуддического Тела. Стяжание Сути Изначально Вышестоящего Отца  
            Возжигаемся всем Огнём, всем Синтезом каждого из нас. Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возжигаемся их Огнём. Переходим в Зал Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь 65472 Высоко Цельно явлено, становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостаси 22 Синтеза. Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Огонь, Условия Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в формировании 65 тел 65 видов материи, в общем и конкретно в Частности 22-го Тела каждого из нас Частями, Системами, Аппаратами, Частностями, компетенциями, видом здоровья, 32 ядрами Синтеза в отражении всего во всём. 8 видов Жизни, т.е. Пробуддическое Тело Человека, Пробуддическое Тело Посвящённого, Служащего, Ипостаси.  Тоже будет вариация.
           Стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь программу обучения этих тел.  Владыка даёт пока что одну, на 22м на месяц,  т.к. в книге 22 Синтеза будет тоже раздел отдельно по телам, по телу, но Владыка даёт вот ещё дополнительно, как бы лист такой первый общий, ознакомительный. Но не все читают книги, не все доходят до конца книги, а так как эта тема новая, не достаточно ещё, так скажем, в  ИВДИВО активирована, то Владыка видит перспективу, что не все дойдут до этого раздела, даёт некий общий краткий план работы для активации данного тела. Впитываем в Хум.
           И стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ИВДИВО данного проекта реализации 64 видов материи в каждом человеке, в нас и нами.
           Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 65537 Высоко Цельно Изначально Вышестояще Метагалактики Синтезным Миром. И становясь в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на развёртку Огня Пробуддической Материи Пробуддическим Телом каждому из нас и команде нас.
           Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Пробуддического Тела стандартом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, константами материи, Пробуддической Материи в нас и нами.
           Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Пробуддическое Тело, разворачивая оболочки вокруг Ядра Синтеза. Оболочка по контуру тела с фиксацией огнеобразов и субъядерностей, формирующих фиксацию 22 вида материи в каждом из нас.
           Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, разворачивая 4096 Частей Пробуддического Тела. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Синтезов, 4096 Систем Пробуддического Тела.
           Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Аппаратов в Пробуддическом Теле в каждом из нас.
           Стяжаем 4096 Частностей, возжигая 16384-рицу Пробуддического Тела в нас и нами.
           Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть 2048 Посвящений, 2048 Прав Созиданий Пробуддического Тела в каждом из нас. Стяжая 8 видов Иерархических реализаций от Посвящений с Ивдивной компетенцией, стяжая от Прав Созидания до Ивдивности Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Мы стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигая 65536-рицу Человека Пробуддическим Телом в каждом из нас, и просим развернуть Синтез Огня Пробуддической материи в каждую Часть, в каждую Систему, в каждый Аппарат, Частности, Посвящения, Статус и так далее. Цельно оформляя Пробуддическое Тело 22-м видом материи Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами, возжигаясь, и преображаемся им.
          Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза, 64 Инструмента Пробуддического Тела, разворачивая и Меч, и ИВДИВО, как инструмент, и Мысль, как инструмент, и Униграмму.
           Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть 32 Ядра 32 Синтезов в росте Синтезности Пробуддического Тела. и фиксируем вокруг центрального Ядра Пробуддического Тела 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
          И стыковка соорганизаций с Частями. Допустим, Пробуддическое Совершенное Сердце, Пробуддическое Совершенное Восприятие пробуддичности. Ну, по - разному. Совершенное Восприятие, которое имеет в себе материю пробуддичности и может воспринимать эту материю пробуддичности. Если Разум не отдаст сейчас, т.е. опыт, огонь, тело константы Восприятия, Восприятию нечем будет тогда сосканировать, увидеть. Поэтому стяжая 32 Ядра Синтеза по 32-рице, у нас курс предполагает 32 Синтеза Частей, будет синтезироваться, нарастать Пробуддическая материя.
          Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Здоровья Пробуддического Тела каждому из нас и команде нас. И стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца прося развернуть 8 видов Жизни Пробуддическим Телом каждого из нас, возжигая код жизни Отца и код жизни человека 8-ю видами Жизни в Пробуддическом Теле каждым из нас.
           Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем эталонную Суть Изначально Вышестоящего Отца, Пробуддическое Тело каждому из нас. И Суть проникает в Тело, возжигая, пробуждая саму материю Тела Сути Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть, наделить каждого человека на Планете Земля Сутью Изначально Вышестоящего Отца, пробуждённости Разума каждого человека ипостасно Изначально Вышестоящему Отцу. И стяжаем 8 миллиардов Сути Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого человека свободой Воли Сутью Изначально Вышестоящего Отца.
          Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаясь, синтез-физически разворачивая всё стяжённое, возожжённое Пробуддическим Телом синтез-физически в физическом теле каждым из нас. Возжигая константы пробуддической материи в физическом теле собою, оформляя всеми Частями, стяжёнными Системами, Аппаратами, иерархическими реализациями в нас и нами. Пробуждённость Тела к Здоровью в том числе. Пробуждённость к Сути Отца.
         Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца подразделения ИВДИВО Запорожья. В сферу ИВДИВО каждого. Выходим из практики. Аминь.
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Практика 6
Преображение 27 Эталонами  видов организаций  Материи Отцовского явления 
          Возжигаемся всем Огнём, всем Синтезом. Синтезируясь с Аватарами Синтеза  Кут Хуми и Фаинь. Возжигаясь их Огнём, переходим в  зал ИВДИВО 22 Высокой Цельности в здание Синтеза в зал Аватара Синтеза Кут Хуми, чётко фиксируясь 22 Высоко Цельно.     
          Синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящих  Аватаров  Синтеза  Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов  Изначально Вышестоящего Отца,  прося преобразить каждого из нас на стяжание 27 Эталонов видов организации Материи Отцовского  явления  ИВДИВО, в росте этой Материи и в росте Разума каждого из нас, способностью различать, видеть организовывать,  сорганизовывать (женщины, да), гармонизировать между собою разные виды Материи. 
           Стяжаем Огонь ИВДИВО, Синтез ИВДИВО. Это всё виды организации Отцовской Материи  в ИВДИВО, то есть сам ИВДИВО этими видами Материи организован. Пропорции разные. Смотрите, если мы увидим,  что в каждой Иерархической Цельности, которая кажется для нас очень высокой, мы увидим все 27 видов  Материи, что в Иерархической Цельности есть и Реальности и Высокие Цельные Реальности и нам будет сразу проще, да. То есть Реальности у нас более наработаны в Метагалактике, и  можем стать в Иерархическую Цельность Реально. Так как нижестоящее включается в вышестоящее как часть. Вплоть до определённых уровней и слоёв огня, да, которые максимально адаптированы для нас, когда Владыка выводит нас в ИВДИВО, иногда даже укутывая определённым слоем огня, уровнем, чтобы наше тело адаптивно стояло в ИВДИВО. Поэтому, когда у нас стоит задача идти тренироваться, у многих стоит, что «мы туда не дойдем, нечем». Тем объёмом огня, который у вас есть, по подобию подтягиваются самые высокие. Огнём Служения правда, но организация Материи срабатывает по подобию. И даже реально можно выйти  в Иерархическую Цельность. И вот когда нас перещёлкивает, мы начинаем по-другому относиться и воспринимать. Смотрите, мы говорили про тела, про Материю тел. То если раньше Астральный слой отдельно, каждый отдельно, то теперь, что Астральная Материя сквозь все Реальности, вот тоже самое здесь, когда мы говорим про виды организации Материи, мы видим что слои в самом низу, а Иерархические Цельности в самом верху , а теперь Иерархическая Цельность через все, слои через все, да. И вот по  своей подготовке, по подобию мы тоже можем там показаться, реально можем слоем огня, можем Высоко Цельно  организованным Человеком.  
           Стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 27 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося в нас иерархизировать все 27 видов организации Материи. Сам ИВДИВО организует нас. 
           И в этой организованности Огнём и Синтезом ИВДИВО, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и огнём Отца переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в вершину здания Синтеза 22 Высокой Цельности. Становясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем  Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас на Эталоны видов организаций  Материи Отцовского явления ИВДИВО в нас и нами.
            И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,  стяжаем 27 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 27 Эталонов, стяжая Эталонную  Синтез-физичность каждому из нас, стяжаем Эталонную Иерархическую Цельность Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем эталонную Вышестоящую Изначально Вышестоящую Цельность Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Эталон Изначально Вышестоящей Цельности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Эталон Вышестояще Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Эталон Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Эталон Метагалактики, Эталон Планеты, Эталон Вышестоящей Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца, Эталон Высокой Цельной Реальности Изначально го Отца, Эталон Вышестоящей Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Эталон Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Эталон Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Эталон Реальности Изначально Вышестоящего Отца , стяжаем Эталон Вышестоящего Высоко Цельного Присутствия Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Эталон Высокого Цельного Присутствия Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Эталон Вышестоящего Изначально Вышестоящего Присутствия Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Эталон Изначально Вышестоящего Присутствия Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Эталон Вышестоящего Присутствия Изначально Вышестоящего Отца,   стяжаем Эталон Присутствия Изначально Вышестоящего Отца, Эталон Вышестоящего Плана Изначально Вышестоящего Отца, Эталон Плана Изначально Вышестоящего Отца,Эталон Вышестоящего Уровня Изначально Вышестоящего Отца, Эталон Уровня Изначально Вышестоящего Отца, Эталон Вышестоящего Слоя  Изначально Вышестоящего Отца, и Эталон Слойности в Синтезе в цельном Синтезе их собою. И возжигаясь 27 Эталонами Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Гармонии организации 27 видов  Материи Огнём Изначально Вышестоящего Отца, вникновенности,  проникновенности Огня разных  видов Материи между собой. Принципа всего во всём. В каждом виде типа Материи организаций всех  27 оформленных.  И просим преобразить Разум каждого из нас на различение, восприятие, виденье, проживание. И в дальнейшем росте и развитии Материи каждым из нас, синтезом нас и освоение видов организаций Материи Изначально Вышестоящего Отца всем Человечеством Планеты Земля в освоении Живого Космоса Метагалактики всем Человечеством Планеты Земля.                                                                                                   
            И стяжая 27 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображая Разум каждого из нас всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.     
           Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, физически возжигая и разворачивая 27 Эталонов синтез-телесно физически собою, преображая ИВДИВО каждого этим. На каждый Эталон срабатывает ИВДИВО каждого, поддерживая в нас развитие и рост организаций,  корректность разных видов, типов Материи.     
           Увидьте, что в самом ИВДИВО заложен весь потенциал развития Человека. По мере стяжания, когда мы что-то стяжали, развернули это физически, ИВДИВО на это срабатывает. До этого он не видит этого в нас. То есть срабатывают определенные Начала, Синтез Начала в каждом из нас. Тогда ИВДИВО начинает  поддержку для ускоренного роста в нас этого. Увидьте, отсюда и другая скорость, да, потому что то, что  Отец в нас сотворяет, созидает.  ИВДИВО здесь, физически, начинает концентрировать на это Огонь, Условия, Возможности для роста и развития. То есть сам эффект скорости ещё за счет концентрации, плотности Огня и Условий Домом. Поэтому без ИВДИВО сложно скоростями овладеть. Ну и Часть  как Скорость важна же не только внутренне, но и внешне, соорганизация скорости с окружающей Реальностью. Не обязательно Материя окружающая выдерживает ваши скорости. Поэтому тоже нужно различать: внутренняя скорость наших Частей и скорость, к которой готова меняться окружающая Материя. Про скорость поговорили, а в некоторых состояние, что всё вот быстро меняется. Вы можете быстро поменяться, а вот как мы хотим, что бы быстро поменялась вокруг Материя это уже другой вопрос. Нужно учитывать Качество, Свойство организации Материи. И чтобы все слои Материи преобразились, из нас тоже должно быть, что разные виды Материи. Потому, что у нас бывают такие состояния, когда мы хотим максимально высоко. А чтобы довести из этого максимально высоко в максимально в глубь вниз, да в Материю, то  в нас тоже должны быть и слои, и уровни Огня и Материи в нас. Поэтому, эти Эталоны Отец  поддерживает, чтобы Материя окружающая реагировала. Потому что, если мы будем жить только Иерархическими цельностями, то нас Материя перестанет замечать в принципе, как таковой. С одной стороны это хорошо, что в нас есть вариативность, разнообразия, с другой стороны нам сложнее, да, потому, что нам ИВДИВО ставит задачу идти максимально высоко вверх, то есть закладывая перспективы развития самого ИВДИВО, а Материя требует «доведи максимально вниз», да. То есть «я тебя не чувствую, я тебя не замечаю». То есть, «хочу от тебя вот этого потенциала»,  и Человек между двух Огней должен развернуть этот масштаб новых возможностей.   
            Эманируем всем ИВДИВО всего стяжённого, возожжённого. Эманируем в Сферу подразделения ИВДИВО Запорожья. Эманируем в ИВДИВО каждого. Выходим из практики. Аминь.                                                                                                                              
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   Практика 7
Стяжание Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца.
            Возжигаемся всем огнём, всем синтезом каждого из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472 Высоко Цельно Изначально Вышестоящей Метагалактики. К цифрам будьте внимательны, я тоже могу ошибаться и огонь другой плавит и цифры иногда новые, целый день их повторяешь, но…Ипостасью 22го Синтеза. 
           Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас из Разума 54 Части в Совершенный Разум Цельности шестнадцатиричного Разума Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами с  развёртыванием новых Начал Творения Разума каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом.
           Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся огнём Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще метагалактически, становясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Формой, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.             
          Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем шестнадцать Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16-рицы Совершенных Разумов Изначально Вышестоящего Отца. И просим ввести  явления 16-рицы Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, команде нас в синтезе Совершенных шестнадцати Разумов Изначально Вышестоящего Отца.
           И стяжаем Совершенный Разум Синтеза Ивдивности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая 2147483648( 2 миллиарда 147 миллионов 483 тысяч 648) Прасинтезных Компетенций.
Стяжая Совершенный Разум Воли Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжая 1073741824( 1миллиард 73 миллиона 741 тысяч 824) Ивдивностей Синтеза Разума Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Разум Мудрости Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжая 536870912 (536 миллионов 870 тысяч 912) Иерархизаций Воли Разума Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Разум Любви Синтезности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжая  268435456 (268 миллионов 435 тысяч 456) Совершенств Мудрости Разума Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Разум Творения Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжая 134217728 (134 миллионов  217 тысяч 728)  Синтезности Любви Разума Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Разум Созидания Статусов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжая 67108864 (67 миллионов 108 тысяч 864) Начал Творения Разума Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Разум Репликации Посвящений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжая 33554432 (33 миллиона554 тысяч 432) Права Созидания Разума Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Разум Жизни Частей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжая 16777216 (16 миллионов 777 тысяч 216) Поядающих Репликаций Разума Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Разум Воскрешения Систем Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжая 8388608 (8 миллионов 388 тысяч 608) Огней Жизни Разума Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Разум Пробуждения Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжая 2097152 (2 миллиона 97 тысяч 152) Духа Воскрешения Разума Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Разум Генезиса Частностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжая 1048576 (1 миллион 48 тысяч 576) Светопробуждения Разума Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Разум Человечности Синтезного миротела Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжая 524288 (524 тысяч 288) Энергий Генезиса Разума Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Разум Служения Метагалактического миротела Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжая 262144 (262 тысяч 144) Субъядерности Человечности Разума Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Разум Вершения Тонкого миротела Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая 131072 (131 тысяч 72) Формы Служения Разума Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенный Разум Практики Физического миротела Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая 65536 (65 тысяч 536) Содержаний Вершения Разума Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Разум Могущества Поядающей Огненности Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжая 32768 (32 тысяч 768) Поля Практик Разума Изначально Вышестоящего Отца.
          И возжигаясь шестнадцатью Совершенными Разумами Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Цельность 16-ричного Синтеза Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Разум каждого из нас в Совершенный Разум Изначально Вышестоящего Отца.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаясь синтез-физически телесно всем стяжённым, возожженным, 16-ричным Разумом разворачиваясь синтез телесно собою. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в сферу подразделения Запорожье, по территориии  с частью области, в ИВДИВО каждого. Выходим из практики. Аминь.                                 
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  
                                                                                                                                   2 день  2 часть                            
                                                                                                                                               01:31:38 -01:39:58
Практика 8
Стяжание шестнадцати эталонных Частностей
    Возжигаемся всем Огнём и всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их Огнём. В их Огне переходим в ИВДИВО 65472 Высокую Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики в Синтезе Высоких Цельностей каждым из нас. Разворачиваясь Совершенным Разумом Изначально Вышестоящего Отца в нас, мы, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся им. 
Владыка говорил – была ещё и 4-я практика. Это то, что мы говорили о теофе Метагагактической цивилизации Украина. Для территории можно было сложить, как эффект Служения, как закладка новых Начал Совершенным Разумом. Но в принципе, мы, стяжая Тело, уже в какой-то степени этот эффект реализовали – попросив на восемь миллиардов. Здесь Украина входит, как часть. Поэтому, как бы в плане это было, но Владыка уже объединяет. Тоже смотрит. Это в принципе реализовалось через Суть, которую Разум смог отэманировать человечеству. Потому, что было четыре объёма Синтеза – один Владыка оставил на подготовку, один на реализацию «на сейчас», один, как компактификацию перетечения разных практик, разных видов задач на цельный объём всего 22 Синтеза. Есть.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Нет, давайте углубимся с Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Огонь, Условия, Синтез в развёртке 16-цы Частностей, эталонной шестнадцатирицы Частностей. Совершенные стяжаются на Синтезе, эталонные мы можем попросить у Отца. И стяжаем шестнадцать Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца шестнадцати эталонов. Стяжаем 4096 Синтезов, прося развернуть 4096-рицу Частностей в базовом творении Человека 16384-ричного, где 4096 Частностей в каждой Части формируются и просим Огонь и Условия ИВДИВО на рост, развитие Частностей каждому из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца – устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно. Становясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас Совершенным Разумом Изначально Вышестоящего Отца в развёртке 4096-цы Частностей Изначально Вышестоящим Отцом и эталонные шестнадцатирицы Частностей в нас и нами. 
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 
стяжаем эталонное Движение Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. 
Стяжаем эталонное Ощущение Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, эталонное Чувство Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, 
эталонную Мысль Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ей. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталонный Смысл Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, 
стяжаем эталонную Суть Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ей, 
стяжаем эталонную Идею Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ей. 
Стяжаем эталонное Право Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
Стяжаем эталонную Мощь Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ею. 
Стяжаем эталонный Параметод Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
Стяжаем эталон Основы Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. 
Возжигаясь, стяжаем эталон Синтезначала Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. 
Стяжаем эталонный Взгляд  Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. 
Стяжаем эталонную Имперацию Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ею. 
Стяжаем эталон Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. 
Стяжаем эталонное Условие Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
           И стяжаем шестнадцать Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигая шестнадцать эталонов Частностей в нас и нами. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть 16-цу эталонов Частностей, 4096-рицу Частностей Человека 16384-ричного в нас и нами. И стяжаем 4096 Синтезов, 4096 Частностей – преображаясь каждым из нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаясь синтезфизически, всем стяжённым, возожжённым разворачиваемся собою.   Эманируем в ИВДИВО, эманируем в Сферу Подразделения ИВДИВО.  Эманируем в ИВДИВО каждого. Выходим из практики. Аминь.
                                                         
                                                                                                                              2 день 2часть
                                                                                                                                                    1:56:24-2:03:13
	                                                              Практика 9. Итоговая.                
          Синтезируемся с Хум Аватара Синтеза КутХуми и стяжаем Синтез Синтеза Итоговой практики 22 Синтеза, возжигаемся, проникаемся, в Ипостасной форме 22 Синтеза, каждым из нас.	Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537 Изначально Вышестояще Высоко Цельно Изначально Вышестоящей Метагалактики.
           Синтезируясь с  Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Итоговой Практики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь  Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16342-рицу 64-ллионов Ядер Огня,16384-рицу Субъядерного Синтеза 16342 Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца.
           Стяжаем 16342  64-ллионов Ядер Синтеза 16384-рицы Субъядерного Синтеза 16342 Высокой Цельности 22 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
          И стяжаем Стандарт 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с записью Огня в Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
          Стяжаем Цельный Огонь, Цельный Синтез 16342 Высокой Цельности 22 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
          Стяжаем 16384-ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца 16384-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением 16384-рицы Субъядерностей 16342 Высокой Цельности в Цельность Человека Изначально Вышестоящего Отца 16342 Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики.
          Стяжаем 64 Синтеза и 64-рицу Инструментов, стяжаем 64 Синтеза, стяжая 64-рицу Служения, стяжаем 96 Синтезов, стяжаем Начало Научного Синтеза, стяжаем Синтез 16384-рицы Генов Человека, стяжаем 16384-рицу Частей Человека 16342 Высокой Цельности, стяжаем 256 Синтезов 256-рицы Посвящений,256 Синтезов 256-рицы Статусов, 256 Синтезов 256-рицы Творящего Синтеза, 256 Синтезов 256-рицы Синтезности, 256 Синтезов 256-рицы Полномочий Совершенств, 256 Синтезов 256-рицы Иерархизаций, 256 Синтезов 256-рицы Ивдивностей, стяжаем Должностную Компетенцию ИВДИВО явлением Человека 16342 Высокой Цельности 22 Синтезом каждым из нас.
           И стяжаем Цельное Ядро 22 Синтеза Метагалактикой Фа, стяжаем Цельное Ядро 22 Синтеза Изначально Вышестоящей Метагалактикой и стяжаем Цельное Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и команде нас.
          Стяжаем прямой 22 Синтез Изначально Вышестоящего Отца 16342 Высокой Цельности каждому из нас. И стяжаем расширение, углубление ИВДИВО каждого 22 Синтезом в новых огнях, в новых условиях, системах Физического Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца. И просим физическое явление всего стяжённого и возожённого 22 Синтезом каждым из нас.  
          Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 22 Синтез, благодарим Аватаров Синтеза КутХуми и Фаинь за Огонь, Условия и реализацию 22 Синтеза.
Возвращаясь синтез-физически телесно всем стяжённым и возожённым, фиксируя ядра синтеза физически собою вспыхиваем ядром 22 Синтеза и эманируем в сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в 4 сферы Подразделения ИВДИВО Запорожье 4-х Метагалактик, эманируем в сферу ИВДИВО каждого и выходим из практики. Аминь.


Набор текста практик: Аватар ВШС ИВО 262026 ИЦ Запорожье, Людмила Мусатова.
 Аватар Должностной Компетенции ИВДИВО ИВО 262026 ИЦ Запорожье, Наталья Сивопляс.
Аватар Ивдивостей ИВО 262026 ИЦ Запорожье, Галина Зыкина.
Аватар Синтезностей ИВО 262026 ИЦ Запорожье, Угланова Людмила. 
Аватар Статусов ИВО 262026 ИЦ Запорожье, Светлана Козлова.
Аватар Части ИВО 262026 ИЦ Запорожье, Светлана  Позднякова.                                  
Аватар Частностей Аппаратов Систем Частей ИВО 262026 ИЦ Запорожье, Ирина Видишева.  
 
Проверка: Аватар ВШС ИВО 262026 ИЦ Запорожье, Людмила Мусатова.
 Аватар Должностной Компетенции ИВДИВО ИВО 262026 ИЦ Запорожье, Наталья Сивопляс.
Аватар Ивдивостей ИВО 262026 ИЦ Запорожье, Галина Зыкина.
Аватар Синтезностей ИВО 262026 ИЦ Запорожье, Угланова Людмила. 
Аватар Статусов ИВО 262026 ИЦ Запорожье, Светлана Козлова.
Аватар Частностей Аппаратов Систем Частей ИВО 262026 ИЦ Запорожье, Ирина Видишева.  
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