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Практика 1
Преображение Духа. Стяжание Духа Изначально Вышестоящего Отца Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики. Стяжание Ипостасного Тела.
            Возжигаясь всем Огнём, Духом, Светом, Энергией. Огонь, Дух, Свет и Энергия активируют Вещество физического тела. И посмотрите на своё тело, как на объём Духа,  материализованный Дух. А вот Огонь Любви, Мудрости, Воли и Синтеза  это то, чем этот Дух пробуждается, развивается, реализуется. То есть Дух становится формой, а Огонь, Дух, Свет, Энергия – содержанием, или топливом для деятельности нашего тела. И мы с вами  чаще всего действуем принципом иного содержания, когда мы входим в более высокое выражение любви, огня, мудрости, синтеза. А сейчас попробуйте переключиться на то, что периодически Отец меняет саму форму каждого из нас, то есть меняет, помогает нам изменить свойства нашего Духа, объём нашего Духа  масштаб нашего Духа. И это, на самом деле, более сложная задача  поменять Вещество. Поэтому ваша внутренняя устремлённость на иной масштаб Духа, пробуждённость Духа, чтобы Отец вас в практике развернул, преобразил, ещё исходя из того, что мы с вами действуем в Изначально Вышестоящей Метагалактике и Изначально Вышестоящая Метагалактика – иное качество Духа. При этом сам Дух должен вырасти в столпность возможности, позволяя развернуть это в каждом из нас, как Человек Планеты Земля. Не должно быть вот этого отрыва, что в Духе я где-то там хожу в Изначально Вышестоящей Метагалактике, а на физике я обычный Человек, явление Отца без столпа Духа, а Столп соединяет, соорганизует , вводит в цельность, оформляя Дух в цельность каждого из нас. 
             И мы в этом устремлении сложиться этим, состояться этим, синтезируемся с Аватарами Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще метагалактически. 
             И  становимся в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез  23 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая форму Ипостаси 23 Синтеза каждому из нас и возжигаясь, оформляя формой 23 Синтеза весь объём Духа Частей, Систем, Аппаратов и иных реализаций ивдивных каждого из нас в цельность. Прося Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь развернуть Огонь, Условия, Синтез явление Ипостасного Тела Изначально Вышестоящим Отцом творимым  каждым из нас. И принципом ипостасности войти в следующий объём Духа Человеком, Служащим Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым из нас, в преображении Человека Планеты Земля в нас и нами.
            И возжигаясь огнём ИВДИВО, синтезом ИВДИВО, Условиями, Иерархизациями, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, возжигаясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537 Высоко Цельно Изначально Вышестояще  метагалактически Ипостасью 23 Синтеза, разворачиваясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
             Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 23 Синтез каждому из нас и 23-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца из Синтеза просим развернуть Огонь Поядающий, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить в Духе записи Любви, все варианты некорректной слиянности каждого из нас. Ещё раз, некорректная слиянность  это не то, что нужно  было или не нужно было с кем сливаться, а с кем нет. Вопрос, как ты сливался, вспоминая Закон Христа: вначале слиться с Отцом, а потом с другим Любовью Отца, тогда любые варианты слиянности Любовью Отца будут отстроены правильными смыслами и силами, которая преобразит обоих, каждого, кто участвует в процессе слиянности. И всё, что не соответствует, просим Поядающим Огнём Изначально Вышестоящего Отца пережечь, преобразить, завершить все варианты недосказанных, недореализованных, недоисполненных вариантов в виде обиды и вины и так далее, просим завершить в Частях, как субстанцию , не развивающую Дух, и освободить субстанцию Духа каждого из нас в росте Любви Духом каждого из нас и синтеза нас. 
             И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Любовь Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести Дух каждого из нас в иную новую каждого для нас степень открытости Духом, где открытость Духа есть Основа Человечности. Вспомните,  демонский Глобус рождался от того, что демоны закрылись от Отца, и закрытость привела к формированию демонских состояний, даже формы тела. Открытость, как Основа Человека Метагалактики. 
             Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Поядающим Огнём, просим преобразить записи Мудрости в Духе каждого из нас, преодолевая процессы отчуждённости, вводя в Дух в цельность единства  Отцом, неотчуждённости развития Духа каждого из нас и каждым из нас. И  стяжаем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть Дух каждого из нас на следующий масштаб цельности единства Отцом каждого из нас и команде нас. 
             Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Поядающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить записи Воли в Духе каждого из нас, завершая любые варианты своеволия, отсутствия Воли, где и своеволие и отсутствие Воли являются крайними вариантами однобокости Духа. И стяжая Волю Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем явлением Изначально Вышестоящего Отца в Духе каждым из нас, являя Изначально Вышестоящего Отца  Я Есмь в Духе Собою. 
             И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Поядающий Огонь просим преобразить Дух каждого из нас, завершая старые истины текстов, учений творения Человека в каждом из нас.
            Стяжая Синтез Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в развёртке Истины Стандартом Метагалактики в Духе каждого из нас. 
            И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Дух каждого из нас, стяжая Дух Изначально Вышестоящего Отца Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики каждому из нас, прося преобразить на новые свойства, качества, масштаб, объём Духа в нас и нами. 
             И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом,  стяжаем Ипостасное Тело объёмом Духа Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами. Прося Ипостасным Телом развернуть в физическом теле иную субстациональность Духа Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас ипостасно Изначально Вышестоящему Отцу в Радость Движения Духа Ипостасным Телом каждым из нас и Радость Командного Служения цельности Духа каждого из нас и командой нас, вводя Дух каждого из нас в интерес познания исследователя собою, вводя слиянность Ипостасное Тело каждого из нас с физическим биологическим телом Человека на Планете Земля, преображая  Человека Планеты Земля в каждом из нас Ипостасным Телом Изначально Вышестоящего Отца.
             И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Пробуждённость Ипостасности 55-й Частью каждого из нас. Возжигая Дух пробуждённостью Огню Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами. 
             И всем объёмом Духа Ипостасного Тела разворачиваясь синтез-физически, входя в Магнит с Изначально Вышестоящей Матерью Метагалактики, синтезируясь с её Хум, возжигаемся её Огнём, доводя Огонь Изначально Вышестоящей Матери до Изначально Вышестоящего Отца и проникаясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца вспыхиваем физически Ипостасным Телом каждым из нас.
[bookmark: _GoBack]            И входя в ипостасность Изначально Вышестоящим Отцом  Изначально Вышестоящей Матерью, мы выходим из Огня Магнита, благодаря Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Мать синтез-физически, биологически возжигая Ипостасное Тело Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Сферу подразделения Запорожье, по территории города и части области, эманируем в ИВДИВО каждого. Эманируя, выходим из практики. Аминь.
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Практика 2
Стяжание шести Антропных принципов в Условия самоорганизации каждого из нас.
            Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь.  Для нас Антропный принцип остаётся просто абстрактной какой-то оболочкой, «где-то там, в Метагалактике на нас что-то фиксируется». И всё. А вы тут причём? К Антропному принципу? Притом, что вы – Человек. И этот Антропный принцип для вас что-то даёт, и вы что-то должны с этим сделать. Мы. Каждый из нас. Что-то с этим сделать. Вопрос: что мы с этим делаем?  У вас должен возникнуть, если вы  Ипостасным телом вошли в Пробуждённость огнём. Если не вошли, не пробудились, то зреет.
            Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в 65472-х Изначально Вышестояще Метагалактически в 65742 Высокую Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики. Возжигаясь формой Ипостаси 23 Синтеза каждым из нас, командой нас.
           Синтезируясь с Хум  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Огонь, Условия явления шести Антропных принципов Изначально  Вышестояще  Метагалактически каждым из нас. Стяжая шесть Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть шесть ступеней или слоёв   слои нас вводят в материю, шесть уровней  самоорганизации Изначально Вышестоящей Метагалактики. Сейчас подсказывают:  шесть  эффекторов, где каждая из оболочек даёт свой эффект в развитии Человека Планеты Земля Метагалактикой. 
            Далее, мы, синтезируясь  с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь огнём Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще Метагалактики и становимся в зале пред Изначально Вышестоящим  Отцом.
            Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Антропным принципом Изначально Вышестоящей Метагалактики каждого из нас, команду нас. И стяжаем шесть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть шесть Антропных принципов от Антропного принципа Изначально Вышестоящей Метагалактики до Антропного принципа Энергии в Условия самоорганизации каждого из нас и каждым из нас.  В росте Человека и человечества на Планете Земля, и  из Человека Планеты Земля в Изначально Вышестоящую Метагалактику каждым из нас и командой нас.
            Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез и Антропный принцип Энергии каждого из нас, прося развернуть новые Условия Творения Энергии  Изначально Вышестоящего Отца. Энергия в первую очередь отвечает за формирование в нас Частностей, это может быть совсем такой простой линейный Взгляд, но он есть. 
Части, Системы, Аппараты, Частности. Если взять четыре Антропных принципа Огнём, Духом, Светом, Энергией, то Энергией как раз формируются Частности.
             И возжигаясь Антропным принципом Энергии, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Синтезов 4096-ти Частностей каждому из нас, команде нас. 
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Синтезов  4096-ти Систем (далее исправлено на Аппаратов), и , синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Антропный принцип Света с акцентом на формирование Систем (далее исправлено на Аппаратов) Частей Человека  каждому из нас и нами.
            Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов 4096-ти Аппаратов. Возжигаясь ими, и стяжаем Синтез и Антропный принцип Духа (далее исправлено на Света) в развитии активаций, формировании…, ага.. Аппараты в нас – больше Светом. Просим зафиксировать Антропный принцип Света 4096-рице Аппаратов.
             Далее, стяжая 4096 Синтезов 4096-ти Систем, возжигая 4096-рицей Систем, стяжаем Антропный принцип Духом в формировании, росте и развитии Систем Человека в нас и нами. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4096 Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Антропный принцип Огня каждому из нас росте Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами. 
             И возжигаясь 16384-рицей Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, мы, синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Антропный принцип Метагалактики Фа в росте Человека 16384-ричного. Возжигаемся им. 
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 2048 Прав Созидания ядрами в теле. 
           Стяжаем 2048 Начал Творения ядрами в теле, 
2048 Синтезностей Любви ядрами в теле,
2048 Совершенств Мудрости ядрами в теле,
2048 Иерархизаций  Воли ядрами в теле,
2048 Ивдивностей Синтеза ядрами в теле, 
2048 Прасинтезных компетенций ядрами в теле,
2048 Изначально Вышестоящих Синтезов ядрами в теле.
Стяжая 4096 Посвящений Человека ядрами в теле,
Стяжая 4096 Статусов ядрами в теле,
4096 Творящих Синтезов ядрами в теле, 
4096 Синтезностей ядрами в теле.
4096 Полномочий Совершенств ядрами в теле,
4096 Иерархизаций ядрами в теле,
4096 Ивдивностей ядрами в теле,
4096 Должностных компетенций  ядрами в теле.
              И возжигаясь 65536-рицей Человека, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и Антропный принцип Изначально Вышестоящей Метагалактики каждому из нас. 
             И возжигаясь Антропным принципом Энергии Частностей, Антропным принципом Света Аппаратами, Антропным принципом Духа на Системы, Антропным принципом Огня на Части, Антропный принцип Метагалактики Фа  на 16384-ричного Человека и Антропный принцип Изначально Вышестоящей Метагалактики, который  творит Человека 65536-ричного. Мы вспыхиваем шестью Антропными принципами каждым из нас.
            Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Пробуждения шестью Антропными принципами Творения Человека   Изначально Вышестоящим Отцом и Пробуждение, Репликацию Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и командой нас.
           И вспыхивая Человеком 65536-ричным, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез, Условия Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося развернуть индивидуально, лично условиями ИВДИВО каждого Условия Творения  Человека 65536-ричного в каждом из нас и командой нас.
             И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза  Кут Хуми и Фаинь.
            Возвращаясь синтез-физически телесно всем стяжённым, возожжённым, синтез-телесно разворачиваясь, явлением шести  Антропных принципов на теле биологически физически в каждом из нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО Запорожье, в ИВДИВО каждого и выходим из практики. Аминь.
                                                                                                                                           1 день 2 часть
                                                                                                                                            01:47:44 - 02:00:10 
Практика 3
Стяжание эталонных 64-х видов материи, 256-риц типов материи и 16384 эффекта материи в росте Ипостасного Тела 64-рицей тел 64-х видов материи ИВО Метагалактики Фа.
            Возжигаемся Огнём, Духом, формой Ипостаси 23 Синтеза. Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их Огнём, переходя в ИВДИВО 65472 Высоко Цельно явлено, став пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
              И стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть каждому из нас эталон 64-х видов материи, 256-рицу типов материи и 16384 эффекта материи в росте Ипостасного Тела 64-рицей тел 64-х видов материи Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. А 16384-рица действует в Метагалактике Фа, и в первую очередь мы отстраиваем виды, тип материи по Метагалактике Фа.
             Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65567 Высоко Цельно Изначально Вышестояще Метагалактически. Став в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Ипостасное Тело каждого из нас преображением материи и вещества Ипостасного Тела в нас и нами. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза 64-х эталонных видов материи 64-х Метагалактик Метагалактики Фа каждому из нас. И стяжая, возжигаясь, разворачивая 64 эталона видов материи от Физики до Ивдивики, фиксируя каждый вид материи ядерно, Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
             Мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося из 256-ти вариантов типов материи преобразить Ипостасное Тело каждого из нас и прося развернуть 64 базовых эталона Огнём эталона материи, Духом эталона материи, Светом эталона материи, Энергией. И возжигаясь 256-ю типами материи Изначально Вышестоящим Отцом ядерно, развёрнуто в Ипостасном Теле каждого из нас, преображаемся им, типами материи. И во взаимодействии 64-х эталонов 256-ти типов мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть 16384 эффекта материи в отражении Метагалактики Фа ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть 16384-рицу материи в каждом из нас. И сама материя, отстроенная ядерно Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Ипостасна Изначально Вышестоящему Отцу.
            Разворачиваясь синтезфизически, телесно в росте Ипостасного Тела с преображением Физического Тела, преображением биологии физичности, синтезфизичности каждого из нас.
            Просим Изначально Вышестоящего Отца оформить, закрепить и развернуть творение 16384-х эффектов материи Ипостасным Телом в нас и нами. 
            И возжигаясь видами, типами, эффектами ядерно в Теле, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 закона, по которым действует каждый из эффектов материи. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 закона Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И в Пробуждённости законов Изначально Вышестоящего Отца преображаемся ими.
            И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаясь синтезфизически телесно всем стяжённым и возожжённым, разворачиваясь собою. Тело, насыщенное законами Отца, буквально магнитит собою Волю Отца, где в Воле есть направляющие силы, движущие нас к развитию. И исполняя закон, Дух развивается. Развитый Дух получает Свободу Воли. 
И Свободой Воли мы Воскрешаемся в Метагалактике самостоятельной Единицей Изначально Вышестоящего Отца. Это, как путь, это как перспектива, где мало пробудиться к закону, да, к Метагалактике, нужно стать Метагалактичным. А это следующий принцип Воскрешённости Метагалактик. А Воскрешение - это стать в ином типе материи. И вот с этим смыслом в том числе, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в подразделение ИВДИВО Запорожье, в ИВДИВО каждого. Выходим из практики. Аминь.

                                                                                                                                             1 день 2 часть
                                                                                                                                            02:08:03- 02:00:10 
                                                                       Практика 4
Стяжание 16 Эволюций Изначально Вышестоящей Метагалактики. Стяжание 16 Сил Изначально Вышестоящего Отца в росте 16-ти видов качеств Жизни Человека 65536-ричного.
             Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, возжигаясь оъёмом Огня и Синтеза первого дня 23 Синтеза ИВО. Так как в первый день отстраивается  наша 55 часть, как Ипостасное тело, а завтра будет Совершенное Тело, мы должны максимально Ипостастное Тело сложить, оформить, соорганизовать лично, индивидуально в каждом, а дальше Совершенное будет уже включать эффект Служения для других.
             И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их Огнём, переходим в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 65472 Высокой Цельности  Изначально Вышестояще Метагалактически. Ипостаси 23 Синтеза, возжигаемся формой, телом, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Эволюции и эволюционные Силы Ипостасным телом в каждом из нас в росте Человека 65536-ричного Изначальной Вышестоящей Метагалактики. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Огонь, Условия ИВДИВО.   
             Усиляясь ими, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537 Высоко Цельно Изначально Вышестояще Метагалактически и становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасно Отцу 23 Синтезом каждым из нас. 
           Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть 16 Эволюций Изначально Вышестоящей Метагалактики. 16 Эволюций в том числе будут в нас развивать принцип жизни солнечной, масштабы Солнечных Систем — это вот Эволюция. 
           И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Синтеза Метагалактической Эволюции, 
Ядро Синтеза Эволюции Человека Творящего Синтеза, 
Ядро Синтеза Эволюции Человека Синтезности, 
Ядро Синтеза Эволюции Человека Полномолчий Совершенств,
Ядро Синтеза Эволюции Человека Иерархизации, 
Ядро Синтеза Эволюции Человека Творца Физичности, 
Ядро Синтеза Эволюции Человека Планеты Земля, 
Ядро Синтеза Эволюции Человека Метагалактики Фа,
Ядро Синтеза Эволюции Человека Изначально Вышестоящего Отца, 
Ядро Синтеза Эволюции Посвящённого, 
Ядро Синтеза Эволюции Служащего, 
Ядро Синтеза Эволюции Ипостаси, 
Ядро Синтеза Эволюции Учителя, 
Ядро Синтеза Эволюции Владыки,
Ядро Синтеза Эволюции Аватаров, 
Ядро Синтеза Эволюции Отца Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики в нас и нами. 
            И возжигаясь 16 Ядрами Синтеза, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Сил Изначально Вышестоящего Отца в росте 16-ти видов качеств Жизни в Изначальной Вышестоящей Метагалактике Человека 65536-ричного в нас и нами. И вспыхивая цельно Эволюционными Силами Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваясь пассионарностью огня Эволюционных Сил Ипостасным Телом в каждом из нас.
             Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, цельно всем стяжённым и возожжённым вспыхивая физически синтез-телесно собою. 
16 Ядер Эволюций отражаются во всех ядрах Синтеза каждого из нас. У нас у каждого 256 Ядер Синтеза по 256-ной Иерархии, кто не помнит напоминаю, поэтому каждую 256 Частей базовое явление Человека имеет в себе теперь ещё и Силу огня Изначально Вышестоящей Метагалактики, 16 в каждую из Частей плюс 16 Эволюций Метагалактики Фа, итого на каждую Часть из 256 действует 32 Эволюции, 32 Силы. И 32 Эволюции выводят нас из 32 в 64-хричность Человека, так скажем, в физическом эволюционном самый неразвитый человек при рождении получает базовую 64-хрицу возможностей.
           И возжигаясь всем стяжённым и возожженным, эманируем в ИДИВО, в сферу ИВДИВО
подразделения Запорожье, территориально. Эманируем в ИВДИВО каждого. Выходим из
практики. Аминь.

                                                                                                                           2 день 1 часть
                                                                                                                                                 01:42:00 – 02:09:58 
Практика 5
Стяжание Совершенного Ипостасного Тела. Стяжание Пробуждение Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу Метагалактикой
             Возжигаемся Огнём и Синтезом второго дня 23 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проговаривая, что второй день у нас внутреннее. Проживите это состояние. Мы не всегда об этом говорим, но количество Огня ночной подготовки переходит в иное качество. Не зря так Кут Хуми отстроил, что первый день мы стяжаем Ипостасное, второй Совершенное Ипостасное Тело. Вот количество Огня вчера шестичасового обучения, ночной учёбы переходит в качество, в плотность Огня в Теле, которое позволяет нам стяжать следующий шаг. Следующий этап это уже Совершенную Часть.
            И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, их Огнём переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще Метагалактики каждым из нас, командой нас. И возжигаясь Ипостасью 23 Синтеза Ипостасным Телом Ипостаси. И ещё такой момент чаще всего мы в практиках, тренингах мы не делаем акцент на ипостасность. То есть это ваша внутренняя Свобода Воли кому вы в этот момент ипостасны? Сейчас мы встали Ипостасным Телом Ипостаси. И идёт усиление, да? Ипостась в квадрате. И на Синтезе мы ипостасим и Кут Хум и Фаинь, и Изначально Вышестоящему Отцу. При этом, если вам хватает тренированности, разработанности, вы в этот момент ипостасны Савве Святе. Если вам хватает тренировки, разработанности Ипостасного Тела, вы можете быть ипостасны Марку Орфее. Так как их Синтез для вашей территории, для роста Человека вашей Высокой Цельности. Поэтому чаще всего мы это явление опускаем, предполагая наше сознательное Ипостасное определение, знаете, как бы самоопределённость. Вы должны самоопределиться кому мы в данной практике хотим быть ипостасны. И есть стандартные базовые явления ипостасности, где нас обязывают, можно сказать жёстко тренируют Стандартами Синтеза, быть ипостасным согласно тому регламенту, занятий, мероприятий, на котором вы присутствуете. А бывают ещё то, что называется за кадрами. То, что не видно, не видимо и у вас может вспыхивать ипостасность и допустим, по вашей должности с Аватарами, и по вашим поручениям, и по вашим неким спецификам деятельности. Вот есть Яньский Синтез, да. Там наверняка за подготовку Яней отвечает кто-то, вот назначенный на эту разработку, возможно Фаинь, и тогда ещё ипостасность Фаинь. То есть все варианты, не обязательно их все проговаривать, на это и есть разные виды деятельности, чтобы разные виды ипостасности в нас копились. Тогда опять же Дух получает вариативность применимости. Потому что то, что сделает Фаинь, никогда не будет делать Свята, допустим, да Аватаресса. И наоборот разная деятельность, разная задача для Духа. И мы здесь на физике получаем что? Огромную вариативность применимости. Да? Того же Синтеза. И по жизни больше получаем вариантов в одной и той же ситуации, в одних и тех же событиях. А это как раз и вариант развития творчества. Когда новая эпоха - это Человек Творец, Человек Творчества как нам по-другому развивать Творчество? Вот вам рецепт. У кого не хватает творчества - Ипостасное Тело. Потому что творит Дух, да? Дух складывает опыт накопленный, из накопленного опыта может родиться новое видение, новый взгляд. А так как мы ещё действуем 192 пары Аватаров, то опыта хоть отбавляй. Разные вариации складывают новые возможности. Поэтому задача Ипостасного Тела - это сложить новые способности, новые возможности.
            Стоим перед Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Ипостасным Телом Ипостаси. Чтобы Тело запомнило, прожило, и в том числе Кут Хуми и Фаинь разворачивают Огонь и Условия для того, чтобы в нас рождались таланты, способности, дарования. 
             И глубже синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Огонь, Условия, Синтез, Творение Совершенного Ипостасного Тела каждому из нас. И само Ипостасное Тело закладывает те перспективы, где Отец нам даёт Совершенство. Опять же для чего? Для того, чтобы мы совершенствовали Материю, чтобы мы творчески подходили к решению разных вопросов и задач, и этим меняли, преображали, совершенствовали, разворачивали новое. Поэтому Аватары Синтеза обучают нас, складывая новые возможности, взращивая в нас новые способности, возможности. Отец дает Совершенство. И всё это вместе физическая ипостасность Отцу. Вспоминайте даже в пятую Расу все открытия, все какие-то знания, новшества, нововведения помните, говорили, даются свыше. Ну чтобы взять это свыше, нужно было самому внутренне развиваться и иметь вот тот, знаете, мало-мальски некий контакт с высшими силами. Мы с вами тренируемся на это сознательно и осознанно. Поэтому вчера говорили про интерес, про то, как Дух радуется, когда он занимается интересным делом. В этот момент в нас воспитывают какой-то Дар, какое-то творчество, какие-то перспективные возможности. А Совершенное Ипостасное Тело Отцом будет двигать эти способности и возможности в сторону Созидания.
             Возжигаясь Огнём и Синтезом ИВДИВО, условиями Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще Метагалактически. И Ипостасным Телом Ипостаси 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
            Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на следующий шаг Творения. И мы просим у Отца развернуть следующие возможности в стяжании Совершенного Ипостасного Тела. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть 16-цу Совершенного Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца в синтезе шестнадцати Совершенных Ипостасных Тел шестнадцатью Синтезами Творения Совершенного Ипостасного Тела.
            И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
             Совершенное Ипостасное Тело Синтеза Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4294967296 Прасинтезных компетенций Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца.
            Стяжаем Совершенное Ипостасное Тело Воли Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2147483648 Ивдивностей Синтеза Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца.
            Стяжаем Совершенное Ипостасное Тело Мудрости Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1073741824 Иерархизаций Воли Ипостасного Тела ИВО.
            Стяжаем Совершенное Ипостасное Тело Любви Синтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 536870912 Совершенств Мудрости Ипостасного Тела ИВО.
            Стяжаем Совершенное Ипостасное Тело Творения Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 268435456 Синтезностей Любви Ипостасного Тела ИВО.
            Стяжаем Совершенное Ипостасное Тело Созидания Статусов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 134217728 Начал Творения Ипостасного Тела ИВО. 
            Стяжаем Совершенное Ипостасное Тело Репликации Посвящений Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 67108864 Прав Созидания Ипостасного Тела ИВО.
            Стяжаем Совершенное Ипостасное Тело Жизни Частей Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 33554432 Поядающих Репликаций Ипостасного Тела ИВО.
            Стяжаем Совершенное Ипостасное Тело Воскрешения Систем Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16777216 Огней Жизни Ипостасного Тела ИВО. 
            Стяжаем Совершенное Ипостасное Тело Пробуждения Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4194304 Духа Воскрешения Ипостасного Тела ИВО.
             Стяжаем Совершенное Ипостасное Тело Генезиса Частностей Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2097152 Света Пробуждения Ипостасного Тела ИВО.
            Стяжаем Совершенное Ипостасное Тело Человечности Синтезного Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1048576 Энергий Генезиса Ипостасного Тела ИВО.
            Стяжаем Совершенное Ипостасное Тело Служения Метагалактического Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 524288 Субъядерностей Человечности Ипостасного Тела ИВО.
            Стяжаем Совершенное Ипостасное Тело Вершения Тонкого Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262144 Формы Служения Ипостасного Тела ИВО.
            Стяжаем Совершенное Ипостасное Тело Практики Физического Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 131072 Содержания Вершения Ипостасного Тела ИВО.
            Стяжаем Совершенное Ипостасное Тело Могущества Поядающей Огненности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65536 Поля Практикк Ипостасного Тела ИВО.
            Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16-цу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и цельный шестнадцатиричный Синтез. Вспыхивая Совершенным Ипостасным Телом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, командой нас.
            И далее синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Совершенного Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе 16-цы Ипостасных Тел Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца.
            Стяжаем Синтезное Ипостасное Тело Прасинтезным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4294967296 Совершенных Условий ИВО.
             Стяжаем Волевое Ипостасное Тело Прасинтезной Волей Аватара Изначально Вышестоящего Отца 2147483648 Совершенными Я Есмь ИВО.
            Стяжаем Мудрое Ипостасное Тело Прасинтезной Мудростью Владыки ИВО, стяжая 1073741824 Совершенных Импераций ИВО.
            Стяжаем Любящее Ипостасное Тело Прасинтезной Любовью Учителя Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 536870912 Совершенных Взглядов ИВО.
            Стяжаем Творящее Ипостасное Тело Прасинтезным Творением Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 268435456 Совершенных Синтезначал ИВО.
            Стяжаем Созидающее Ипостасное Тело Прасинтезным Созиданием Служащего Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 134217728 Совершенных Основ ИВО.
            Стяжаем Реплицирующее Ипостасное Тело Прасинтезной Репликации Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 67108864 Совершенных Параметодов ИВО.
            Стяжаем Жизненное Ипостасное Тело Прасинтезной Жизнью Человека Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 33554432 Совершенные Мощи ИВО.
            Стяжаем Воскрешённое Ипостасное Тело Прасинтезным Воскрешением Человека Метагалактики Фа Изначально вышестоящего Отца, стяжая 16777216 Совершенных Прав Изначально Вышестоящего Отца.
            Стяжаем Пробуждённое Ипостасное Тело Прасинтезным Пробуждением Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4194304 Совершенных Идей ИВО.
            Стяжаем Генезисное Ипостасное Тело Прасинтезным Генезисом Человека Творца Физичности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2097152 Совершенных Сути ИВО.
            Стяжаем Человечное Ипостасное Тело Прасинтезной Человечностью Человека Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1048576 Совершенных Смыслов ИВО.
            Стяжаем Служащее Ипостасное Тело Прасинтезным Служением Человека Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 524288 Совершенных Мыслей ИВО.
             Стяжаем Вершащее Ипостасное Тело Прасинтезным Вершением Человека Синтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262144 Совершенных Чувств ИВО.
             Стяжаем Практикующее Ипостасное Тело Прасинтезной Практикой Человека Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 131072 Совершенных Ощущений ИВО.
             Стяжаем Могущественное Ипостасное Тело Прасинтезным Могуществом Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65536 Совершенных Движений ИВО. 
              И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Шестнадцатерицы Совершенного Ипостасного Тела Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь 32-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, разворачивая Совершенное Ипостасное Тело Изначально Вышестоящим Отцом 32-рично. 
            И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез и Творение Ипостасного Совершенного Ипостасного Тела каждому из нас, каждым из нас служением в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца для каждого из нас и нами в росте Человека и Человечности Планеты Земля Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики каждым из нас и команды нас . 
            И вспыхивая всей Метагалактичностью, шестью Антропными принципами, всей Человечностью и Совершенством Ипостасного Тела каждым из нас, стяжаем Пробуждение Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу Метагалактикой в каждом из нас. 
        Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаясь Синтезтелесно, разворачивая всё стяжённое и возожжённое физическим телом в данном зале, вспыхивая 32-ричным Ипостасным Телом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО Запорожье, в ИВДИВО каждого, выходим из практики. Аминь.
                                              
                                                                                                                                                          2 день 1 часть
                                                                                                                                                         03:00:23 - 03:40:38 
Практика 6
Тренинг. Явление Синтеза Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в росте Ипостасного Тела с Аватарами Синтеза Саввы и Святы. Пробуждённость Ипостасного Тела Посвящённого на Репликацию Параметодов Изначально Вышестоящего Отца. Расшифровка таланта, способности и перспективы каждого из нас.
              Возжигаемся всем Огнём и всем Синтезом каждого из нас, ипостасью 23-го Синтеза, синтез физически собою, вспыхивая Ипостасным Телом. Переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, в 23-ю Высокую Цельность. 
             Ипостасное Тело, за счёт опыта, разного опыта проникновенности. Допустим, Кут Хуми и Фаинь может различить, где ты стоишь, в какой Реальности, в какой Высокой Цельности. На Синтезе мы чаще всего ходим максимально высоко, но иногда Аватары специально устраивают тренинги или отдельные практики по Высоким Цельностям. В данном случае в Изначально Вышестоящей Метагалактике, для того, чтобы у нас, как раз Ипостасность копилась. С одной стороны, наше Ипостасное Тело должно различить 256 видов Ипостасности, где каждая Ипостась Аватара или Ипостаси Синтеза, являются Ипостасями Отца. Но представить, что каждая из этих Ипостасей ещё действует в 16384-х Высоких Цельных Реальностях, то есть, у Кут Хуми есть ещё 16384 Ипостаси в Метагалактике ФА. А ещё 65536 его выражений в Изначально Вышестоящей Метагалактике и вместе всего у нас получается, 65 тысяч плюс 16 – 82. Поэтому Ипостасность Ипостасности рознь. Ну это так, на далёкую перспективу, когда мы Владыку можем, Аватара Синтеза узнать в разных выражениях. У кого в голове смутные сомнения по этому поводу, есть такое в человечестве тоже свойство, которое учёные изучают и им сложно даже понять, как человек узнаёт другого. Ну, бывают варианты, да, когда не виделись десять лет. За эти десять лет поменялся. Может поменяться внешность, причёска, состояние, бывает, вплоть до того, что  до неузнаваемости. То есть какие-то там увечья, там, я не знаю, человек кардинально меняется. И вот по закону восприятия, наш мозг собирает все эти картинки и ищет со знакомым образом, в голове.
             То есть, у нас есть некая память и по большому счёту, когда мы встречаем человека, наш мозг начинает искать в файлах знакомое лицо. И вот когда лицо, да, то есть больше 50% плюс один меняется, казалось бы, мозг, по идее что, не должен узнать, да, то есть, потому что, ну люди там после шрамов, после каких-то аварий, а человек всё равно что, узнаёт. Вопрос, да. То есть, он узнаёт только по картинке, по внешней или ещё по чём-то другом. А вот это, что-то другое, остаётся за гранью понимания науки. Узнать через 20 лет человека  или вспомнить. Вот вопрос.
              Так и здесь. Кут Хуми, форма, внешний вид  это одно, а в разных выражениях, 65 тысяч вариантов, где в каждом есть некий свой эффект эманаций, состояний, выражений видов материи и так далее, и так далее. Ну и тогда мы узнаём Аватаров по какой-то вот этому, глубинному, индивидуальному Синтезу, который глубже, чем просто мы походили по всем Реальностям, понапитывались материей. Это обязательная тренировка, но это нам даёт вот ту способность, которая позволяет различить, несмотря ни на что. 
             В Тонком же Мире как бывает? Приходят в виде, а внутри другое состояние. То есть, по форме человек, а внутри нечеловеческое состояние. Или на оборот, как в Доме Души, выходишь, цветочек, или кошечка, или птичка, а за этой птичкой сушняжка.  
             Поэтому мы не по форме только узнаём, а по тем внутренним эманациям состояния, которые накоплены. Вот это Ипостасное Тело, тоже различает. Поэтому, на самом деле, спектр действия Ипостасного Тела очень широкий и очень сложный, с точки зрения даже нашего восприятия, планетарного. Хотя, если посмотреть на нашу физику, нашу биологию, то она тоже очень сложная, вот просто не знаем, как она работает. А в Метагалактике нам эти знания дают, чтобы мы обучались.
             Стоим пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 23-й Высокой Цельности. Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть тренинг, обучение, проживание, явление Синтеза Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас, в росте Ипостасного Тела разными эффектами состоятельности. То есть тело различает состояниями, где состояния  это неповторимый Синтез эманаций, восприятий, проживаний, возжиганий, огненности, телесности, ивдивности, всех условий. То есть всё вместе. Тело состоялось в каких-то возможностях, каким-то опытом, в какой-то реальности. И вот эти состояния Ипостасное Тело фиксирует, как лучший опыт Духа и это позволяет нам быть эффективным в жизни Метагалактикой. И на эту эффективность нас пробуждают, обучают Савва Свята.
            Из зала Кут Хуми и Фаинь выходим направо, в зал Синтеза Пробуждения. Савва Свята встречают, Кут Хуми и Фаинь заходят за нами, становятся сзади нас. Где Синтез на тренинге всё равно имеет эффект, что созидание, творение. В отличии от тренингов, которые мы потом вне Синтеза проводим.
             Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Савва Свята и Ипостасным Телом, 55-й частью синтезируемся с Ипостасным Телом Саввы, возжигаясь и проникаясь его эманациями, его состоянием, телесной организованностью. И проживите, вот это  телесная организованность ядрами Синтеза. Можно сказать, телесная организованность ядерностью. И так как Ипостасное Тело 7-й горизонт, это всегда некое состояние мужественности, отстроенности и чёткости. При этом без излишней напряжённости, иначе Огонь и Синтез не войдёт. При этом, если вы будете слишком расслаблены, тело может превратиться в лужу. На Синтезе не превратится, Кут Хуми и Фаинь поддерживают, а в обычных вариантах, если мы слишком расслаблены, мы растворяемся. Не обязательно лужа, мы просто растворяемся в зале, выпадаем оттуда. Мы так и говорим, выпал из зала, выпал из Огня, растворился, не хватило концентрации.
             При этом у нас нарастает иная тенденция, слишком жёстко себя держать в зале. И эта жёсткость мешает свободному течению, движению Огня и Синтеза. Тело тоже не проникается этим. Вот сейчас Савва держит то идеальное или эталонное, равностное состояние Ипостасного Тела, когда Тело твориться, созидается, проникается, заполняется. И при этом вы различаете эти процессы, обучаетесь этому.
              И если вы настроились на Аватара Савву, то Тело у вас сейчас поменяло состояние, вплоть до физической телесной ощущательности. Ощущения только потому, что от вышестоящего Тела идут эманации физическому. Проживания, это когда мы вернёмся и на физику всё это развернём. А сейчас именно важен эффект ощущений. Мы действуем Ипостасным Телом, физическое ощущает. Когда ощущения достаточно нарастают и физическое тело накапливает эманации, мы переключаемся в Миракль.
              И вспоминаем, что у нас на 7-м горизонте явление Миракля. Аватары Синтеза переводят нас из тренинга в мираклевое выражение. Тренинг, там повыше. Аватары говорят, что вам важно уловить вот эту вот мираклевость состояний Ипостасного Тела в каждом.
            Ищите различений, потому что нам бывает сложно различить, чем отличается Миракль от Тренинга. И то, и то действие в двух телах, но в Миракле важна ипостасность между нашими, даже двумя телами: физическое и вышестоящее. Не забываем то, что Аватар фиксирует ядерность Синтезом в Ипостасном Теле. И вы смотрите, как происходят процессы субъядерности в Теле. Владыка говорит, это ещё и химия Ипостасного Тела. И когда сейчас ядра Синтеза, а это не только ядра пройденных Синтезов. Ядра Частей, у каждой Системы есть ядро, у каждого Аппарата есть ядро, у каждой Частности. Поэтому на самом деле, Тело множественно заполнено ядрами, ядрышками Синтеза. Ядра, как 16-й Огнеобраз. И состояние Тела. Зафиксировали, запомнили, прожили.
             Синтезируемся с Аватарессой Святой. И Аватаресса переключает наш взгляд на проживаемость Духа, на субстанциональность Духа. При этом Ядра Синтеза не меняются, акцент взгляда и усиление идёт Духом. И мы своим Ипостасным Телом синтезируемся с Ипостасным Телом Аватарессы, в активации Духа Ипостасного Тела, каждого из нас.
            И так как мы вчера стяжали Дух Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящей Метагалактики, это новое качество и насыщенность Духа в Частях, Системах, Аппаратах, Частностях и так далее.  Нашего Духа в Изначально Вышестоящей Метагалактике, ну, практически не было, учитывая наш опыт в Изначально Вышестоящей Метагалактике. Отец всё равно делил. Так скажем, Отцовский Дух смешался с нашим, и мы можем этим Духом стоять и действовать по Изначально Вышестоящей Метагалактике. И чаще всего перетягиваем, скажем так, наш опыт планетарный на Изначально Вышестоящую Метагалактику. Поэтому очень часто нам сложно увидеть там что-то новое, а мы видим тем опытом, теми записями в Духе, которые получили на физике. Поэтому, чаще всего мы либо видим то, что есть в нашем опыте, либо вообще не воспринимаем. И для нас Метагалактика воспринимается как малонасыщенная, малозаселённая. Мы не особо там различаем растения, животных и так далее. То есть, для нас она, так скажем, не изобильна. А только потому, что у нас в Духе мало опыта на эту тему.
             И Свята, нас в том числе, пробуждает наш Дух к жизни Метагалактической, где Дух это и природа. То есть, Царства больше включаются. И Аватаресса подчёркивает, что именно природа, потому, что природа бывает разная и Царства разные. И Царства Огненные есть, а вот Дух, как природный эффект. Потому, что именно огонь отличает человека от природной среды. Поэтому Аватаресса, пробуждает в нашем Духе возможность, способность Телом воспринимать. Как и Физическое Тело, как и биологическое тело, Ипостасное Тело имеет зрение, вкус, обоняние, свой объём, свою конституцию.
             И возжигаясь Синтезом Аватарессы Синтеза Святы, стяжаем Синтез Пробуждения зрения, слышания, приятия Изначально Вышестоящей Метагалактики каждому из нас. И просим в перспективе, обучить, натренировать, развить в Ипостасном Теле такие же свойства и качества, как в физическом, только Метагалактически. И проживите, как в Теле, в Духе идёт возжигание, вспыхивание отдельных систем, способностей. Так, запоминая телом, вот, идёт очень интересное возжигание, от вершины лба, где центр Посвящений, через, по всему головному мозгу. Прямо вот, изгибается не по черепной коробке, а по головному мозгу. От центра Посвящений, такая сказать можно, линия Огня, это именно линия. Можно сказать, нить Огня. Но нить Огня, она ровно в позвоночнике, соединяет Отца с Матерью, северный, южный полюс. А это именно от центра Посвящения, там, где головной мозг, делится на два полушария, она проходит ровно между ними и опускается в позвоночный столб и входит внутрь, в костную систему, возжигая процессы кроветворения.
              Аватаресса комментирует, что этот огонь, он не разделяет головной мозг, а создаёт некую такую объединяющую огненную среду, где вы можете увидеть, от этой линии Огня вспыхивают новые синапсические связи головного мозга. Не внутри, а можно сказать, над ними. Некая такая надстройка огненная появляется. Что биология есть биология. То есть зачем-то два полушария у нас есть, а вот огнём сейчас выстраивается некая более вышестоящая структура в головном мозге. Это как-то связано с Посвящениями, это как-то связано, наверное, и с Репликацией, может быть в какой-то степени и с Параметодами. Но это биология Ипостасного Тела или физиология, можно сказать, Ипостасного Тела. Так, наверно, корректнее будет. Никакая не змея, там ничего такого нет на лбу. Аналоги, ассоциации с 5-й расой здесь не работают. Аватаресса сказала, это чистая физиология Ипостасного Тела. Если посмотрите дальше, эта линия Огня опускается до копчика. Не по костной системе, а многомерно огибает и поднимается вверх. И можно сказать, такой получается замкнутый контур. Вот теперь, внутри головного мозга, через центр головного мозга, через Оджас, и снова смыкается на вершине лба. Ну, это физиология Ипостасного Тела, это какая-то дополнительная система или какой-то аппарат для дееспособности Огнём.
             Нам, просто показывают, что, так как есть физиология физического тела, так и в Вышестоящем Ипостасном Теле, есть свои какие-то особенности. То, что мы на физике, ещё не всегда знаем. Потому что это и не шишковидная железа, это то, что в физическом теле не обязательно есть. Но это та, какая-то система или орган, которая, Аватаресса говорит, и даёт возможность проживать или отвечает за пробуждение. Как-то так! Ну, если учесть то, что в принципе пробуждались Огнём кундалини, который в позвоночнике, пробуждались головным мозгом, то из нити Огня, из Огненной Нити, вырос целый орган, который отвечает за пробуждение. Ну, как-то приблизительно, вот так. Тут не обязательно как орган его называть. Или просто нам показывают, что Ипостасное Тело имеет многомерную, иное строение, чем только физическое. И возжиганием отдельных огненных центров, там, центров Посвящения, центров, отвечающих за Статусы, за Синтезности, не заканчивается. То есть, есть принципиально иные какие-то органы, отвечающие за тот или иной Синтез. Или способности, или возможности.
            Вот от этой линии Огня возжигается головной мозг, возжигается спинной мозг, и мы совмещаем два проживания, синтезируясь с Саввой, синтезируясь с Святой возжигаемся Синтезом Пробуждения. Ядрами Синтеза в Теле Духа Ипостасным Телом, каждого из нас. Два взгляда совмещаются, Дух и Синтез. А вот эта Огненная линия в Теле, сейчас, насколько я слышу Аватарессу, там она и генерирует Огнеобразы. Так как Огнеобразы рождает каждая Часть, возможно в Ипостасном Теле вот этот орган, он собирает эти Огнеобразы в головной мозг. Головной мозг пробуждается, и спинной мозг, а потом это отдаётся всем частям, как уже новое свойство, качество Духа. Ну вот, как-то так. С биологией и физиологией закончили. 
            Заполняемся Синтезом Пробуждения всем Ипостасным Телом, всей Ипостасностью каждого из нас. Просим Аватаров Синтеза Савву Святу пробудить каждого из нас на следующий шаг развития, реализации роста Ипостасным Телом Синтезом Пробуждения, в нас и нами.  И Аватары предлагают возжечься Ипостасным Телом Посвящённого. Возожгитесь Посвящённым Ипостасным Телом Посвящённого и Синтез Пробуждения Ипостасного Тела пробуждённостью. И расшифруйте, на что вас Аватары пробуждают. В чём ваш талант, способность и перспектива. Кто сказал к следующему Посвящению, вы ошиблись. Потому, что это было бы просто. Нас Владыка пробуждает на иной взгляд. Аватары сейчас пробуждают. Чем будет заниматься ваше Ипостасное Тело ракурсом Посвящений. Кроме ракурса Посвящённого, кроме того, что оно будет стимулировать вас к развитию следующего Посвящения.  Вы можете сложить это из знаний Синтеза, а можете это прожить. И правильнее будет, если ваше Тело, проникаясь Синтезом Пробуждения, вспыхивая, возжигая Ипостасное Тело Посвящённого, расшифрует это. Войдите в срединное состояние. Не напрягаясь расшифровать, не растекаясь в свободном полёте тренинга или миракля. А найдите срединное состояние, когда вы организованны, чётки, оформлены. При этом слегка расслаблены, чтобы впитать и развернуть новый Синтез. И ваше Ипостасное Тело, само сложит, на что этот Синтез ваш Дух нацеливает. Для вашей группы, в вашем контексте.
              Пробуждённость Ипостасного Тела Посвящённого на Репликацию Параметодов Изначально Вышестоящего Отца. Кто-то уловил слово Репликация, кто-то догадался, что связанно с Параметодом. Именно Тело Посвящённого, Ипостасное Тело Посвящённого помогает вам реплицировать Параметоды от Изначально Вышестоящего Отца. Можно сказать, что это ваш служебный инструмент, помощь, специфика, обучение. И периодически разрабатывая часть подразделения, занимаясь некой деятельностью в подразделении, вспоминайте и применяйте Ипостасное Тело Посвящённого.
             Аватары направляют Синтез, вы должны это сейчас не просто услышать, а всем Телом проникаясь, пробудиться к этому. Поэтому и срединное состояние важно, потому, что Репликация не войдёт в зажатое Тело. Репликация не состоится Телом недооформленным. Ипостасное Тело Посвящённого то идеальное состояние, когда вы вмещаете Репликацию Отца и можете собою это реализовать. Есть!
             Аватары Синтеза Савва Свята предлагают возжечь следующее Ипостасное Тело. Проживите какое это тело, из 16-ти. Ипостасное Тело Учителя, в каждом из нас. И мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Саввы Святы и стяжая Синтез Пробуждения, просим пробудить каждого из нас на ту Синтезность или ту способность, которую мы как Учитель Синтеза Служащими ИВДИВО, собою реализуем. И так как это индивидуально, здесь никаких комментариев, вы проникаетесь, и как, и в первом варианте ваш Дух пробуждается Синтезом способностей, возможностей. Было бы хорошо, чтобы вы это сейчас услышали, расшифровали, прожили Телом, запомнили Телом это состояние и Учителем Синтеза были им. Скорее всего, с одной стороны это то, что у вас обязательно есть, накоплено. Вы не можете учить то, чему не умеете сами. С другой стороны, это то, что вы смогли перестроить, как навык, умение на Метагалактичность. Это может быть совсем какие-то неожиданные, там я не знаю, способности, возможности, но мы не знаем, что Аватарам может быть здесь важно. К чему нужно пробудить человечество, чему его научить, чтобы человечество развивалось дальше цивилизованно. Поэтому, не привязывайтесь к каким-то формулировкам известным. Здесь интересно именно то, та ваша какая-то уникальность, которая пробудилась в вас, где вы возможно не ожидали, но где-то глубоко внутри знали о себе это.
             Ну и третье предложение, точнее четвёртый шаг, данного миракля. Возжигаемся Ипостасным Телом Аватара. Здесь, добавляется ещё наша должность, Синтез должности. И проживите свою должность, теперь ещё Ипостасным Телом Аватара. Тем интереснее, что это вам более-менее знакомо уже, Огонь, состояние. Но в усиление Ипостасным Телом Аватара, можете прожить какую-то большую устойчивость, глубину, оформленность, сложность, которая дальше вам поможет в служении в том числе.  И стяжаем Синтез пробуждения Ипостасного Тела Аватара на следующую компетенцию каждого из нас. В чём эта компетенция, попробуйте найти сами. Тут тоже всё индивидуально. 
              И синтезируясь с Саввой Святой, стяжаем 4 Синтеза Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца и просим закрепить, оформить опыт. Вначале возжигание просто Ипостасного Тела, потом в 3-х вариациях: Посвящённым, Учителем, Аватаром. И Ипостасное Тело само по себе, как таковое. 4-е активации, которые Аватары Изначально Вышестоящего Отца Савва Свята в нас соорганизовали.
             Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Савву Святу, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И возвращаясь синтезфизически всем стяжённым, возожжённым Синтезом Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваем в физическом теле каждым. Эманируем только в ИВДИВО каждого. Нет, Кут Хуми говорит, эманируем в ИВДИВО несмотря на то, что тут личный тренинг. Всё-таки синтезом нас Аватары Савва Свята с Кут Хуми и Фаинь тоже что-то соорганизовывали, складывали возможности и условия ИВДИВО Человека для новых возможностей. Поэтому эманируем в ИВДИВО, эмантруем в сферу подразделения ИВДИВО Запорожье, эманируем в ИВДИВО каждого. Выходим из практики. Аминь!  
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Практика 7
Стяжание Лотоса Духа, Пламенного Меча Синтеза Воли, Пути Изначально Вышестоящего Отца.
              Возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их Огнём, переходим в зал ИВДИВО 65472-ух Высоко Цельно Изначально Вышестояще Метагалактически Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым из нас, командой нас и в форме Ипостаси 23 Синтеза.
              Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Огонь, Условия оформления Лотоса Сердца каждого из нас Совершенным Ипостасным Телом.  Если взять, что Совершенное Ипостасное Тело от Отца, а Лотос Духа  это максимально то, что офизичено, да даже 7-ой Частью нашей Столпом, то сейчас всё максимально стяжённое у Отца мы сможем максимально офизичить Лотосом каждого из нас. Кто вспомнит, первый Лотос мы стяжали на 5-ом Синтезе, да, преображали наш Дух. Стяжаем Огонь и Условия, Иерархизацию в реализации каждого из нас Совершенным Ипостасным Телом Изначально Вышестоящего Отца.
              И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь огнём Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, с другой стороны, сколько раз мы с вами ни стяжали Лотос, мы его ни разу не стяжали в Изначально Вышестоящей Метагалактике. Поэтому всё равно специфика качества Огня и Синтеза будет иной, поэтому тоже не относитесь к этому формально.
              И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Лотос Духа каждого из нас на Изначально Вышестояще Метагалактический, позволяя развернуться Духу каждого из нас в деятельности Жизни Изначально Вышестоящей Метагалактикой. И синтезирусь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаем Я Есмь каждого из нас, стяжая Я Есмь Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас, прося развернуть Я Есмь в Изначально Вышестоящей Метагалактике каждым из нас. Я Есмь оформляется Телом Духа в Совершенном Ипостасном Теле каждого.
             Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 тысячи 384 Пламени Изначально Вышестоящего Отца, возжигая Разум Я Есмь Пламенем Изначально Вышестоящего Отца.
              Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца и фиксируем Ядро Пробуждения под стопами, становясь Телом Духа Я Есмь каждого из нас на Ядро Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца.
              Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4 миллиона 194 тысячи 304 Ядра Синтеза Пробуждения Воли Духа Изначально Вышестоящего Отца. Из Ядра Пробуждения возжигаем 4 миллиона 194 тысячи 304 Ядра Синтеза Пробуждения Воли Духа каждым из нас.
             Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Лотос Духа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 миллиона194 тысячи 304 вида Воли Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать на каждом лепестке каплю Огня Воли Изначально Вышестоящего Отца.
             И вспыхивая Лотосом Духа 4 миллиона 194 тысячи 304 лепестков, вспыхиваем Волей Изначально Вышестоящего Отца, где капля Огня через лепестки впитываются в Тело, возжигая Тело Духа Огнём Воли Изначально Вышестоящего Отца.
             И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем печать Воли Изначально Вышестоящего Отца. И печать Воли через Совершенное Ипостасное Тело Волей Духа Лотосом Духа каждого из нас печатью фиксируется на Зерцале Лотоса.
              И вспыхивая Лотосом в Теле, мы синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Мечи каждого из нас преображением Духа и Воли Изначально Вышестоящего Отца для каждого из нас.
              И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Меч Синтеза Воли, Пламенный Меч Синтеза Воли каждому из нас. И Отец направляет каждому Меч. Меч зависает перед нами. Берём Меч двумя руками, ставя его, фиксируем перед собою. Рукоятка  на уровне копчика, пока не впитываем. Меч перед нами, держим в руках.
            Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Воли Изначально Вышестоящего Отца. И капля Воли Синтеза Изначально Вышестоящего Отца возжигает Меч, наделяя каждого из нас Волей Изначально Вышестоящего Отца. Меч вспыхивает, возжигается. Впитываем в Тело Меч, фиксируя  в позвоночник. И возжигая Пламенный Меч Синтеза Воли Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая всем Телом каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить мужеством каждого из нас в явлении Воли Изначально Вышестоящего Отца всей Жизнью Изначально Вышестоящим Отцом и Служением каждого из нас собою.
             И возжигаясь Воином Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
             И возжигаясь Волей Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Пути Изначально Вышестоящего Отца в реализации Воли Я Есмь каждым из нас Ипостасным Телом Изначально Вышестоящего Отца всем Совершенством Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами.
            И каждому из нас Отец разворачивает свои перспективы Пути реализации Воли Духа Ипостасно Изначально Вышестоящим Отцом. И Меч возжигается в Теле на кончик Меча, вспыхивая снова  Ядром концентрации Синтеза на кончике Меча, где Синтез  это Стратегия. Тело заряжается Волей Пути, а Синтез пишет Стратегию. Какое Созидание, какое Творение  в этом Пути каждый из нас реализует. Не Путь ради Пути, да, а Путь в исполнении Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца.
           Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
           Возвращаясь стяжённым, возожжённым синтез-физически телесно, в физическом Теле возжигаемся Лотосом, Мечом, Путём. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в ИВДИВО подразделения Запорожья, в ИВДИВО каждого. Выходим из практики. Аминь.

                                                                                                                      2 день 2 часть
                                                                                                                                        01:13:51 – 01:20:55
Практика 8
Стяжание 16-рицы Совершенного Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца
             Возжигаемся всем огнём и синтезом, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще Метагалактически Ипостасью 23 Синтеза. 
            Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть реализацию 16-рицы развития Ипостасного Тела каждому из нас с обучением выявления неких особенностей, свойств, возможностей, нюансов реализаций Ипостасного Тела каждому из нас.
             Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь огнём Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца  65537-ти Высоко Цельно  Изначально Вышестояще, становясь ипостасно Изначально Вышестоящему Отцу.
             Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас наделением 16-рицы реализации Ипостасного Тела Отцовски в нас и нами. 
             И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем и разворачиваем Стать Совершенного Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем и разворачиваем Конституциональность Совершенного Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем и разворачиваем Виртуозность Ипостасного Совершенного Тела Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Эталонность и разворачиваем Эталонность Совершенным Ипостасным Телом Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем и разворачиваем Элегантность Совершенного Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
 Стяжаем и разворачиваем Основность Совершенного Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
Стяжаем и разворачиваем Очарование Совершенного Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
Стяжаем и разворачиваем Катарсис Совершенного Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
Стяжаем и разворачиваем Интуицию Совершенного Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
Стяжаем и разворачиваем Инсайт Совершенного Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
Стяжаем и разворачиваем Сканирование Совершенного Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
Стяжаем и разворачиваем Благость Изначально Вышестоящего Отца Совершенным Ипостасным Телом Изначально Вышестоящего каждым из нас. 
Стяжаем и разворачиваем Вкус Совершенного Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
Стяжаем и разворачиваем Эмпатию Совершенного Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
Стяжаем и разворачиваем Утончённость Изначально Вышестоящим Отцом Совершенным Ипостасным Телом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Стяжаем и разворачиваем Естественность Изначально Вышестоящим Отцом Совершенным Ипостасным Телом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
              И возжигаясь всем стяжённым, развёрнутым, как эталонной реализацией  Ипостасного Тела ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, каждым из нас, командой нас. И просим закрепить, оформить, соорганизовать в Ипостасном Теле каждым из нас в Совершенном Ипостасном и Физическом Теле каждого из нас данную реализацию Изначально Вышестоящим Отцом. 
             Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаясь физически телесно, разворачивая всё стяжённое, возожённое физически собою. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца подразделения Запорожье, в ИВДИВО каждого. Выходим из практики. Аминь.

                                                                                                                            2день 2часть  
                                                                                                                                                  01:36:36- 01:45:27 
Практика 9
Стяжание Воли Отца  каждому гражданину  Метагалактической
Цивилизации Украина. И оформление каждому гражданину
Украины Ипостасного Тела Изначально Вышестоящим  Отцом.
              Возжигаемся всем синтезом каждого из нас, всей ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу. Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, выходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь формой, вполне праздничной формой для нашей Метагалактической Страны, Нации - это праздник.
             Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, чётко фиксируя 65472-й Высокой Цельностью Изначально Вышестоящей Метагалактики. А вы знаете, нам просто надо выйти в Метагалактику Фа. Всё-таки ж Нация, всё- таки для людей. Они-то в Изначально Вышестоящую Метагалактику не идут, для них в лучшем случае Метагалактика Фа.
             Поэтому переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь 16320 Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа и ипостасны Изначально Вышестоящему Отцу. Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Огонь, Условия, Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть новые условия, новые возможности с Днём рождения Метагалактической Цивилизации Украина. 
             Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Реальностно Метагалактикой Фа, становясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Рядом стоит Изначально Вышестоящая Мать, и мы возжигаемся Магнитным Огнём Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящей Матери Метагалактики. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть следующий объём Творения Метагалактической Цивилизации Украина, Метагалактической Цивилизации Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца в служении всей Планете Земля.
             И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть каждому гражданину Украины Огонь Волей Изначально Вышестоящего Отца Синтеза Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящим Отцом. И просим возжечь Огнём Воли в каждом человеке, гражданине Украины сословно явлено Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу, всю Отцовскость в каждом. Прося Изначально Вышестоящего Отца оформить каждому гражданину Украины Ипостасное Тело Изначально Вышестояшим Отцом.
            Это не значит, что прям сейчас оформится. На это Ипостасное Тело и будет той основой, той формой, где ничего не человеческое не сможет проявиться.
           И свободой Воли каждого гражданина в Воле Изначально Вышестоящего Отца эманируем 65млн. гражданам Украины Синтез Ипостасности Изначально Вышестоящим Отцом. Огнём магнита фиксируя физически разворачивая Волю Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Ипостасности по границам Метагалактической Цивилизации Украина, пробуждая Нацию Украины Метагалактической Цивилизованностью Отцом. И эманируем магнитный Огонь по территории Украины.
            Есть такое проживание, что Мать смотрит на все команды, которые сегодня Синтезом  на территории Украины проходят в зале у Отца, как некий такой итог, экзамен. Для страны - это экзамен. Насколько территория готова, человечество и мы насколько устремлены в своём искреннем служении, насколько мы Отцовски состоялись.  И вот эта стать Отцовскостью каждым из нас.
           Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящую Мать, Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Аватара Синтеза Эоанна, который курирует Метагалактическую Цивилизацию Украина. Возвращаясь синтез – физически, эманируем в сферу ИВДИВО, эманируем по территории Метагалактической Цивилизации Украина синтезом 22-х подразделений, по территории Запорожья, в ИВДИВО каждого. Выходим из практики. Аминь.

                                                                                                                                      2 день 2часть
                                                                                                                                                          01:46:18 – 01:52:14
                                                                   Итоговая Практика
              Синтезируемся с  Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472 Высоко Цельно Изначально Вышестояще Метагалактически, становимся в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
             Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть итоговую практику 23 Синтеза каждому из нас и командой нас.                                                                                        
             Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537 Высоко Цельно Изначально Вышестояще Метагалактически. Становимся в зал пред Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 65536  64-хлионов ядер Синтеза 65364-рицы Субъядерного Синтеза 16385-рицы Человека Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца.
             Стяжаем 65536 64-хлионов ядер Огня 65536-рицы Субъядерным Синтезом 16385 Высокой   Цельности.
            И стяжаем стандарт 23 Синтеза Изначально  Вышестоящего Отца, прося записать  в стяжённый Огонь ядра Синтеза   Изначально  Вышестоящего Отца.
             И стяжаем цельный Огонь, цельный Синтез 23 Высокой   Цельности 23 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
            Стяжаем 65536-ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца 65536-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением 65536-рицы Субъядерностей,   стяжаемой   вида организации материи.
           Стяжаем тело Итической материи каждому из нас, каждым из нас, возжигаемся им. 
            И стяжаем явление 65536-рицы Субъядерностей восьми видов Жизни в  Синтезе 65536-рицы восьми   видов подготовок, Посвящений Посвящённого, Статусов Служащего, Творящий Синтез Ипостаси, Синтезностей Учителя, Полномочий Совершенств Владыки, Иерархизаций Аватара, Ивдивости Отца, Должностной компетенции ИВДИВО в цельность Человека Изначально Вышестоящего Отца.
              Стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 64 инструмента, стяжаем 64 Синтеза и 64-рицу Служения, стяжаем 64 Синтеза и 64-рицу Человека 23 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
            Стяжаем Синтез 16384-рицу генов Человека явлением Человека 23 Высокой Цельности 23 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем цельное Ядро 23 Синтеза Метагалактикой Фа, цельное ядро 23 Синтеза Изначально Вышестоящей Метагалактики и цельное ядро 23-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и каждым из нас.
            Стяжаем Синтез книги  23 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
            Переходим в зал книг Синтеза ИВДИВО Кут Хуми Фаинь,  эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, получаем книгу 23 Синтеза  каждому из нас, берём книгу в руки, возжигаясь Синтезом книги. Переходим в личные здания Служения, максимально высокие и доступные нам, на вершинный этаж в кабинет Служебного здания. Кладём книгу Синтеза на стол, берём книгу предыдущего Синтеза. Возвращаемся в зал книг Синтеза ИВДИВО. Синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, возжигаясь его огнём, благодарим за учёбу, подготовку, обучение 22-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возвращая  книгу в библиотеку.
             И возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца 65538 Высоко Цельно Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца,  стяжаем прямой 23 Синтез Изначально Вышестоящего Отца 23 Высокой  Цельности.
             Стяжаем расширение, углубление ИВДИВО каждого 23 Синтезом в новых условиях, огнях, системах физического Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца.
             Стяжаем Синтез физического явления всего во всём стяжённого, явленного 23 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и разворачиваем в физическом явлении в данном физическом теле Человека. Всё стяжённое синтезом итогом практики Изначально Вышестоящего Отца.
           Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО подразделения Запорожье, в ИВДИВО каждого, выходим из практики. Аминь.

Набор текста практик:
Аватар ИВДИВО 262026 ИЦ, Запорожье,  Брагина Ульяна,
Аватар ИВ Человека ИВО 262026 ИЦ Запорожье, Нидвига Елена,
Аватар Психодинамики каждого ИВО 262026 ИЦ Запорожье, Воробец Оксана,
Аватар МИ ИВО 262026 ИЦ, Запорожье, Гребенецкая Оксана,
Аватар Должностной компетенции ИВДИВО ИВО 262026 ИЦ,  Запорожье, Сивопляс Наталья,
Аватар Синтезностей ИВО 262026 ИЦ, Угланова Людмила,     	
Аватар Статусов ИВО 262026 ИЦ, Козлова Светлана,
Аватар Синтез Аппаратов Систем Частей Человека ИВО 262026 ИЦ, Михайловская Елена,
Учитель Сферы ИВДИВО Планета Земля Воли ИВО 262026 ИЦ, Степаненко Михаил.  
Проверка текста:
Аватар ИВ Человека ИВО 262026 ИЦ Запорожье, Нидвига Елена,
Аватар МИ ИВО 262026 ИЦ, Запорожье, Гребенецкая Оксана,
Аватар ИВДИВО-развития ИВО 262026 ИЦ, Запорожье, Чертушкина Ирина,
Аватар Должностной компетенции ИВДИВО ИВО 262026 ИЦ,  Запорожье, Сивопляс Наталья,
Аватар Иерархизации ИВО 262026 ИЦ,  Новак  Ирина,                                                                                   
Аватар Синтезностей ИВО 262026 ИЦ, Угланова Людмила.     
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