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Практика 1   Стяжание Лотоса Духа 65536-ричного ИВО. Преображение Духа эффектом творения 4-х видов Человека Изначально Вышестоящего Отца в росте Изначально Вышестоящего Человека Метагалактической Цивилизации Украина в целом.

Практика 2   Преображение Аматической Розы Сердца и явления в огненном теле 4-х видов Человека: Метагалактики, Права, Свободы, Счастья. Преображение Амато Тела Нации Украина и Страны Украина на новый тип Огненного Тела Человека явлением Розы 262144-ричной, 4-х видов реализации Человека.

Практика 3  Преображение старых Матриц, ядер стяжённых Стандартов,  ядер 4096 Частей, 4096 Систем, 4096 Аппаратов, 4096 Частностей и развёртывание новых межъядерных Связей Частей, Систем, Аппаратов и Частностей, вхождение в новую Аматичность Цельностью ядерности.

Практика 4    Преображение Субъядерности Энергии Любовью ИВО, Света Мудростью ИВО, Духа Волей ИВО и Огня Синтезом ИВО. Стяжание Прасинтезности как 56-й Части.

Практика 5   Действие мировыми Телами ракурсом Прасинтезной Компетенции. Стяжание Прасинтезной Компетенции Синтеза, Воли, Мудрости и Любви Изначально Вышестоящего Отца.

Практика 6    Стяжание 64-х Эталонов Частностей ИВО. Стяжание Компетенций 16-риц Частностей Огне-вещества, Духо-вещества, Свето-вещества,Энерго-вещества. 
Преображение Частей, Систем, Аппаратов на 64х-ричность реализации Частностями в 64-х видах Материи.	

Практика 7   Стяжание Совершенной Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца. Преображение 8-ми видов Жизни.
  
Практика 8  Воскрешение Метагалактической Цивилизации Украина следующей Компетенцией  Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Меча Цивилизованности. Итоговая.
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Практика 1
Стяжание Лотоса Духа 65536-ричного ИВО. Преображение Духа эффектом творения 4-х видов Человека Изначально Вышестоящего Отца в росте Изначально Вышестоящего Человека Метагалактической Цивилизации Украина в целом.
           Возжигаемся всем огнём, всем синтезом каждого из нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их огнём и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472-ю Высокую Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики. И становясь в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая 24-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, проникаясь 24-м Синтезом, стяжаем форму Ипостаси 24 Синтеза каждому из нас и команде нас. 
          И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Огонь, Условия, Синтез, Иерархизацию в развёртке Лотоса Духа Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики каждому из нас, как Ипостаси Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца с развёрткой фиксации 4-х видов Человека каждому Человеку, гражданину Украины, развёртку служения гражданами в развитии  нации, страны, Цивилизации с передачей компетенции служения человечеству и в росте преображения Духа эффектом творения 4-х видов Человека Изначально Вышестоящего Отца.
           И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь огнём Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще Метагалактически и становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Дух каждого из нас развёрткой Лотоса Духа Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики каждому из нас командой нас .
           И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65536 объёмов Духа Изначально Вышестоящего Отца оформленного лепестками, и просим развернуть 65536 лепестков Духа каждому из нас в активации жизни Изначально Вышестоящей Метагалактики в нас и нами. 
           Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем зерцало Лотоса Духа каждому из нас, прося развернуть 65536 слоёв огня и синтеза Изначально Вышестоящего Отца, зерцало фиксирует центровку и цельность всех 65536 видов Духа в цельность Человека в Духе каждым из нас. 
           Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ядро Синтеза Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя в основании зерцала Ядро Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаем зерцало и лепестки Духа Огнём Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца, пробуждаясь к Жизни Изначально Вышестоящей Метагалактики каждого из нас, преображаемся этим.
           Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 капель огня Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать каждую каплю огня на соответствующий лепесток Духа. 
           Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Я Есмь Лотоса Духа каждого из нас и, разворачивая Тело Духа, возжигаем Я Есмь в головном мозге физического тела, стоящего на зерцале Лотоса Духа, и возжигаем Я Есмь в 65536-ричный в центре головного мозга физического тела каждого из нас. 
             Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем печать Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и Синтез проходит печатью через тело, через лепестки, опускаясь на зерцало, фиксируя тексты Синтеза Изначально Вышестоящего Отца для каждого из нас. 
           Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Воли Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Волю Изначально Вышестоящего Отца печатью каждому из нас. Проживите, печать Воли тоже через тело, через лепестки опускается на зерцало записью Воли Изначально Вышестоящего Отца. 
         Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем печать Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ею. 
         Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем печать Любви на зерцало Лотоса каждого из нас. 
         И стяжаем печать Творения на зерцало Лотоса каждого из нас, преображаем Синтезом Воли, Мудрости, Любовью, Творением Изначально Вышестоящего Отца.
         И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Дух Нации Украина в росте Метагалактической Цивилизации Украина и Метагалактической Цивилизации Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца. 
         И просим развернуть каждому гражданину Украины явление четырёх видов Человека в оформлении организации и Творение Духа Нации Духа каждого гражданина свободной воле применимой Воле Изначально Вышестоящего Отца. 
         Мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Человека Планеты Земля в Лотос Духа каждого из нас и с развёрткой 65-ть миллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому гражданину Украины, прося преобразить Дух Нации, Дух Цивилизации территориальными временными ограничениями, прося пережечь любые ограничения Духа масштабами, границами, пределами 7-плановостей 5-й расы, прося установить минимальные границы Духа Планеты Земля .
         И вспыхивая Человеком Планеты Земля в Творении, Любви, Мудрости, Воли, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и командой граждан нас. Преодолевая некорректные тенденции в Духе, переводя их в Творение Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и командой нас, и возжигаемся Человеком Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца в Лотосе Духа, преображая Дух Нации Украины. 
        Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Человека Идеи Изначально Вышестоящего Отца и Человека Идеи Изначально Вышестоящего Отца в Лотос Духа каждого из нас. Стяжаем 65 миллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть явление Человека Идеи каждому гражданину Украины с развёрткой новых идей Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца для развития Всепланетарного Духа, Абсолютного Духа Человечества в каждом из нас командой нас и ИВДИВО в целом.
        Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Человека Закона Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Человека Закона Изначально Вышестоящего Отца в Лотос Духа каждого из нас. Стяжаем 65 миллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в явлении Человека Закона Изначально Вышестоящего Отца каждому гражданину Украины. И вспыхивая Человеком Закона Изначально Вышестоящего Отца, преображение, аннигиляции любых манипуляций закона, не человечности в применении законов, не исполнение законов Изначально Вышестоящего Отца.
        И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Человека Здоровья Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Человека Здоровья Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжаем 65 миллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть явление Человека Здоровья каждому гражданину в росте здоровья Нации Украина с завершением всех нездоровых тенденций, любых вариантов деградации Духа. 
        И возжигаясь в Лотосе Духа четырьмя Человеками Изначально Вышестоящего Отца, эманируем Огонь Лотоса Духа на Творение каждого из четырёх видов Человека в росте Изначально Вышестоящего Человека Метагалактической Цивилизации Украина в целом. 
        И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Воскрешения Духа Нации Метагалактической Цивилизации и, возжигаясь, преображаемся им. 
       Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаясь синтез – физически, всем стяжённым, возожённым эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО подразделения Запорожье, в сферу Метагалактической Цивилизации Украина синтезом 22-х подразделений, в ИВДИВО каждого и выходим из практики. Аминь.
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Практика 2
Преображение Аматической Розы Сердца и явления в огненном теле 4-х видов Человека: Метагалактики, Права, Свободы, Счастья. Преображение Амато Тела Нации Украина и Страны Украина на новый тип Огненного Тела Человека явлением Розы 262144-ричной, 4-х видов реализации Человека
            Возжигаемся всем огнём, всем синтезом. Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их огнём, переходим в зал 65472 Высоко Цельно Изначально Вышестояще Метагалактически,  в 65472-ую Высокую Цельность  Ипостасью 24 Синтеза оформляемся, в зале ИВДИВО.
            И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Аматическую Розу Сердца каждого из нас в росте Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем возможность явления 4-х видов Человека Розой Сердца каждого из нас, прося сформировать этим новый тип огненного Человека синтез физически собою. И стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. 
            Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь огнём Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал на 65537 Высокую Цельность Изначально Вышестояще Метагалактики, становясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.
            Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Розы Сердца и, стяжая Розу Сердца 262144-ричную, стяжая 262144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть 262144-ре лепестка Розы Сердца каждого из нас. 
            Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем зерцало Огненной Розы с явлением Огненного Человека Изначально Вышестоящей Метагалактикой Огненной Розой каждого из нас. 
           Стяжаем 262 44-ре Синтеза, прося зафиксировать на каждый лепесток розы каплю Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
           Стяжаем Ядро Воскрешения, фиксируя в основании Розы Сердца Ядро Воскрешения.
           Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 448 Синтезов  Мы  Есмь Разума Огненного Тела Человека синтез физически собою, вспыхивая 448-ю Огнями  Иерархов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаем Мы Есмь Разума Огненного тела каждого из нас, преображаемся им.                                            
            И стяжаем четыре Синтеза 4-х видов Прасинтезности, стяжая печать Прасинтезности на зерцало Розы, стяжая печать на зерцало Изначально Вышестоящей Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Прасинтезности, и стяжаем печать Истинной Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь 4-мя видами Прасинтезности в каждом из нас.
            Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Печать Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Печать Высокого Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на зерцало Розы Сердца каждому из нас и ,возжигаясь, преображаясь им.
            Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Синтеза Человека Метагалактики, стяжая Человека Метагалактики каждому из нас, стяжаем Синтез Человека Права и стяжаем Человека Права каждым из нас, стяжаем Синтез Человека Свободы, стяжая Человека Свободы каждым из нас, и стяжаем Синтез Человека Счастья, стяжая Человека Счастья каждым из нас. И вспыхивая в огненном теле каждым из нас 4-мя видами Человека, преображаемся ими. 
             Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 262144 Вида Прав  Человека Метагалактики, Человека Права, Человека Свободы, Человека Счастья и просим развернуть в каждом лепестке Розы каждого из нас по 262144 Права Изначально Вышестоящего Отца.
            И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Амато Тело Нации Украина и Страну Украина на новый тип Огненного Тела Человека явлением Розы 262144-ричной, 4-х видов реализации Человека Страной и Планетой Земля в дальнейшем.
            И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65 миллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть явление 4-х видов Человека каждому гражданину Украины.
           Прося перевести каждого гражданина Украины и каждого землянина на Воскрешение Метагалактикой Фа на активацию Прав Созидания, завершая старые права, вводя в права сотворчества, созидание, вводя каждого человека в Свободу Изначально Вышестоящим Отцом. И вводя Счастье как естество жизни Человека Метагалактики Фа, Амато Тело Украины и, преображая Огненное Аматическое Тело Нации, просим Изначально Вышестоящего Отца Огонь Воскрешения Страны в Новых Правах явлением Аматической Розы Сердца в каждом из нас. И вспыхивая всеми стяжёнными правами, эманируем права каждому гражданину Украины. 
            И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаясь синтез физически, стяжённым и возожженным  эманируем в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Запорожье, по территории Метагалактической Цивилизации Украина, в ИВДИВО каждого и выходим из практики. Аминь.

                                                                                                                                     1 день  2 часть                            
                                                                                                                                       10:39:00-25:58:00     
 Практика 3
Преображение старых Матриц, ядер стяжённых Стандартов,  ядер 4096 Частей,4096 Систем,4096 Аппаратов,4096 Частностей и развёртывание новых межъядерных Связей Частей, Систем, Аппаратов и Частностей, вхождение в новую Аматичность Цельностью ядерности.
             Возжигаемся огнём и синтезом 24 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возжигаемся их огнём, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472 Высокой Цельности  Изначально Вышестояще Метагалактически, становясь в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Ипостасью 24 Синтеза каждым из нас и командой нас. Увидьте, что сама Форма  это  каждый Синтез, это следующий вид Огня. И есть включённость, чтобы ядра перестраивались, именно Формой менялось Содержание. То есть любой огонь, который вводится, он  за 2 дня, за 12 часов насыщает наше Огненное тело, имеется в виду не Мировое, не Аматическое, а наше вышестоящее Тело, новым  Огнём. И ядра тогда могут соединиться по-новому, поэтому даже бывает такое, что Владыка даже одну и ту же тему даёт на разных Синтезах  и она очень интересна, когда она  разным  Огнём ядра сочетаются, и одну и ту же тему под разным ракурсом Огня начинаешь воспринимать по-разному, по-другому. И это не потому, что нет какого-то устойчивого состояния, а это даёт возможность под разным ракурсом взгляда посмотреть на то или иное явление, это полезно с точки зрения вариативности новой Эпохи, вариативности в Человеке.
            Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас в Аматику огнём 24 Синтеза, преображая старые устойчивые Матрицы. Особенно огнём 24 Синтеза попросите пережечь те устойчивые Матрицы, которые мы привыкли нарабатывать, на перерыве мы общались: сложилось какое-то привычное устойчивое поведение за энное количество лет и сложно переключиться на другое, и введение каждого из нас в новый принцип Субъядерности на 24-м уровне действия Синтеза ядерно в каждом из нас. 
             И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем огонь, Условия, Иерархизацию, где огнём сейчас иерархизируются все ядра всех стяжённых Стандартов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
             И в этой активации мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537 Высокой Цельности Изначально Вышестояще Метагалактически. 
            Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Аматики огнём Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить устойчивые Матрицы, мешающие развитию каждого из нас, Матрицы, которые блокируют, ядра, которые не задействованы и  мы привыкаем действовать одним и тем же Стандартом, привычными Частями, привычными Частностями. 
           Огнём Отца возжигаем каждое ядро Физического Тела, каждое ядро Аматического Тела, каждое ядро Ипостасного Тела Ипостаси 24 Синтеза в каждом из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас в новую Субъядерность Огнём и Синтезом 24 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть новые синапсические связи,  о
             И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить ядра всех Частей, 4096-ти Частей и развернуть новые межъядерные связи в Частях каждого из нас. 
             Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Синтезов 4096-ти Аппаратов, прося развернуть новые межъядерные связи между Аппаратами Частей каждого из нас. 
            Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов ИВО 4096-ти Систем, возжигая  каждую из Систем каждой Части, новые межъядерные связи.
             И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 4096-ти Частностей, прося развернуть новые межъядерные связи в Частностях каждого из нас.
             И возжигаясь Синтезом Частей, Синтезом Систем, Синтезом Аппаратов, Синтезом Частностей, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4 Синтеза ИВО 4-х видов Субъядерности, Субъядерность Частей, Субъядерность Систем, Субъядерность Аппаратов, Субъядерность Частностей в новых Аматических Субъядерных связях каждого из нас, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Аматики каждого из нас, входя в новую Аматичность Цельностью ядерности, преображённой Изначально Вышестоящим Отцом, входя в новое явление Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 24-м уровнем Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу Субъядерностью каждого из нас.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаясь синтез-физически всем стяжённым, возожжённым, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в ИВДИВО Запорожье, эманируем в ИВДИВО каждого, выходим из практики. Аминь.

                                                                                                                                1 день, 2 часть
                                                                                                                                         01:22:15-01:29:56
Практика 4
Преображение Субъядерности Энергии Любовью Изначально Вышестоящего Отца, Света Мудростью Изначально Вышестоящего Отца, Духа Волей Изначально Вышестоящего Отца и Огня Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Прасинтезности как 56-й Части.
Возжигаемся всем огнём, всем синтезом каждого из нас. Это то состояние, когда мы живём Синтезом, а служим Материи. Вот это принцип Прасинтезной Компетенции, когда ты становишься компетентным Жизнью Синтезом. Ты этим живёшь вначале внутри, поэтому мы об этом говорим на 24 Синтезе, когда нам уже есть, чем проживать, чем действовать внутри. Тогда мы этим живём, служим в Материи другим: в профессии, в работе, в семье, в любом месте.
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь, возжигаемся их огнём, переходим в зал ИВДИВО 65472 Высокие Цельности Изначально Вышестояще Метагалактически. Возжигаемся Ипостасью 24 Синтеза каждым из нас. И синтезируясь с Хум  Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас в преображение Субъядерности Энергии с записями Любви, в преображение Света с записями Мудрости, в преображение Духа с записями  Воли,  в преображение Огня с записями Синтеза.
И стяжаем 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Субъядерность Любви, Мудрости, Воли и Синтеза каждого из нас. Фиксация идёт в том числе на мировые тела, потому что именно мировое тело это всё закрепляет, оформляет. Всегда есть та Часть, которая за это отвечает. У нас  мировые тела как Части отвечают за эту Субъядерность, как она организована, как она простраивается телесно.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь огнём Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537 Высокой Цельности Изначально Вышестояще Метагалактически, становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
Синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Субъядерность каждого из нас. И вспыхивая Любовью каждого  из нас, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца, просим Любовью Отца преобразить Любовь каждого из нас, преображая Субъядерность Энергии Любовью Изначально Вышестоящего Отца. Вспоминая, что каждое ядро наше тоже эманирует Энергию, Свет, Дух, Огонь.
Далее, возжигаясь Мудростью каждого из нас, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Субъядерность Света каждого из нас, и проникаясь, вспыхиваем Мудростью Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваем новый Свет в ядрах каждого из нас.
Вспыхиваем Волей, накопленной каждого из нас, и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Субъядерность Духа каждого из нас. И проникаясь Волей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаем эманации Духа в ядрах каждого из нас.
И вспыхивая всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить записи Огня в каждом из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем Огнём ядер в каждом из нас. 
И вспыхивая из ядер Энергией, Светом, Духом и Огнём преображённости Синтезом, Волей, Мудростью, Любовью Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Прасинтезность как 56-ю Часть каждого из нас на новое состояние ядерности всем сложенным итогом 1-го дня 24 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Прасинтезную Компетенцию Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и, возжигаясь, преображаясь, оформляясь ею.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаясь синтез-физически, всем стяжённым, возожжённым эманируем в ИВДИВО, эманируем в подразделение ИВДИВО Запорожье частью области, по территории, эманируем в ИВДИВО каждого. Выходим из практики. Аминь.
                                                                                                                                             
                                                                                                                                                                 2день  1часть                            
                                                                                                                                              01:10:28-00:00:00
Практика 5
Действие мировыми Телами ракурсом Прасинтезной Компетенции. Стяжание Прасинтезной Компетенции Синтеза, Воли, Мудрости и Любви Изначально Вышестоящего Отца.
 Возжигаемся всем огнём и синтезом ночного обучения, синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их огнём и устремляемся в зал ИВДИВО 65472-х Высоких Цельностей Изначально Вышестоящей Метагалактики. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, оформляемся  в форме Ипостасей 24 Синтеза каждым из нас, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, разворачиваясь синтез-физически телом. 
Компетентность ночного обучения ИВДИВО. Выходят Аватары Владомир Стефана, синтезируемся с их Хум, стяжаем Синтез Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца. Владыки говорят: есть разные этапы и возможности Воскрешения в Метагалактике теми же стяжаниями программой Абсолюта, это тоже эффект Воскрешения. Мировые Тела, работа с мировыми Телами и сама Тонкая Метагалактическая цивилизация, которую мы начинаем осваивать, это тоже идёт принципом, эффектом Воскрешения, где человечество получает возможность жить синтезом двух цивилизаций: физической и тонкой цивилизации. Это принцип Воскрешения. А мировые Тела, как Инструмент, с одной стороны это и отдельная часть, и технология наработки Жизни в Мирах. 
И возжигаясь двумя синтезами: Синтез ИВДИВО Кут Хуми и Фаинь, Синтез Воскрешения Владомира Стефаны, возжигаемся Домом, условиями Дома ИВДИВО каждого в огне 24 Синтеза. Просто наша задача поработать с мировыми телами ракурсом Прасинтезной Компетенции. Компетентным действием мировыми Телами и Компетентным действием в Мирах для роста цивилизованности каждого, так как Владомир Стефана отвечают за развитие цивилизации как таковой, цивилизованности, мировые Тела воспитывают, цивилизуют  нас в Метагалактике. 
И мы синтезируемся с Хум Автаров Синеза Кут Хуми и Фаинь, и стяжаем Синтез Компетентности Огнём, и вспыхиваем Синтезным мировым Телом. Возжигаемся Ядрами Прасинтезности, как 56-й Части, где 56 Часть Прасинтезность видится как набор ядер субъядерными связями и средой огня заполненной и в цельности оформляет наше Синтезное мировое Тело и условия, которые вертятся вокруг каждого из нас по нашей огненной выразимости. Условия меняются и перестраиваются огнём ИВДИВО. Вокруг вас вертятся условия. 
Выявите огнём главное условие на сегодняшний день для вас здесь и сейчас, и возьмите рукой Синтезного Тела, этот огнеобраз возьмите в руку. Синтезное Тело строится огнём и огнеобразы у нас, как раз что -  огонь и образ, берите огнеобраз в руку и притягивайте к себе. Буквально вы держите его на ладошке этот огнеобраз и в огне, то есть он чаще всего видится, как шарик, как капля, как сгусток, в зависимости от того, какого уровня сам огнеобраз, даже вертящаяся точка, как спин может быть, и смотрим на образ, который впечатан, записан, оформлен в этом огнеобразе. Огонь разворачивается, как оболочка, а внутри огня образ. Образ это не только лицо отдельного человека, это может быть образ – какая-то ситуация, событие, история  вашей жизни, которая несёт некие записи огнём для вашего исполнения, реализации. 
Синтезируемся с Владомиром Стефаной, возжигаясь их Синтезом Воскрешения вспыхиваем  Прасинтезностью каждого из нас и из ядер Синтезного мирового Тела идёт выплеск огня. Так как по руке этот огнеобраз, вы его держите в руке, он становится частью вашего тела. Но условно сказать, если вы держите его в руке – он часть ваших условий. Вот сейчас  он стал частью вас. И этот огнеобраз вспыхивает на вашу Прасинтезность, и сам образ внутри огнеобраза начинает меняться. Если ситуация была какая-то замершая, она может начинать двигаться, картинка начинает меняться. Если это просто какой-то человек, даже выражение лица, состояние, настроение его может меняться. Владыка показывает – вот так вот от нашей Прасинтезности меняется наша внешняя компетентность применимости и реализации. В данном случае того условия, которое вертелось, чаще всего это не что-то сложное, это всё таки обучающий эффект, обучающий процесс Владыка просто показывает, как это работает. 
И вспыхивая всей Мощью Огня Синтезного Тела, просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преобразить данное условие в вашем Доме на следующий уровень компетенции. То есть, с одной стороны меняется сама ситуация за счёт Мощи Огня, которое накопило наше Синтезное Тело, с другой стороны, тем, что мы это условие увидели, преобразили, поменяли собою  этим вырастает наша компетентность, как опыт применимости огнём. И увидьте связку: количество огня даёт выплеск Прасинтезности и огонь становится средой, а Прасинтезность новым, более высоким качеством материи  и между ними синтез, синтезируются новые условия, новые возможности, новые ситуации. Это о чём говорит? О том, что Отец нам даёт всегда синтез уже с тем Образом, который записан в Прасинтезности. Условно: кем ты должен стать, каким должен быть, у Отца есть этот План, есть эта Перспектива, и она в Прасинтезности записана нашим Планом Творения, Когда мы не знаем, куда нам идти, как нам поступить в ситуации, как выйти из трудностей  у нас внутри это всё есть. Помните – безвыходных ситуаций не бывает. Не бывает ситуаций, которых нельзя решить, мы просто не дошли до глубины огнём, чтобы увидеть это, сложить. Я хочу, чтобы Вы это не формально, вот как словами мы привыкли, а взяли на уровне компетенции огня, у Отца всегда есть лучшая версия того, как у вас должно это сложиться и в Прасинтезности эта запись есть. Совершенство каждого из нас. И рост нашей компетентности это выявить эту запись Прасинтезную из самого же себя, поэтому нас всегда призывали к тому, что только сам, изменившись, можешь поменять ситуацию. Сделай сам, изменись сам, преобразись, услышь сам, потому что именно в процессе синтеза будет выявляться эта твоя более совершенная версия тебя же на данное условие.       Вот пока я наговаривала, смотрите, как образ в огнеобразе поменялся, как сам огнеобраз мог поменять форму и концентрацию огня и отпускайте, буквально рукой делая движение, давая через руку ещё импульс огня этому огнеобразу, отпускайте и он снова впитывается в условия вашего ИВДИВО каждого. И по оболочке ИВДИВО пошли какие то записи, узоры, развёртка. И отследите в жизни, как то, что вы сейчас увидели, могло за собою подтянуть иные возможности, дополнительные, какие-то ресурсы и так далее. 
Из зала Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца субстанцию Огня Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Синтезное мировое Тело Огнём Изначально Вышестоящей Метагалактики, может Метагалактикой Фа мы мировые Тела и наработали, но в Изначально Вышестоящей Метагалактике нам точно не хватает опыта. Проникайтесь, вспыхивайте, доводите до цельности оформленность Синтезного мирового Тела. Вспоминая, что Синтезное мировое Тело, в первую очередь, отвечает за общение с Отцом, общение с Аватарами, внешнюю жизнь Метагалактикой, естественную жизнь Метагалактикой. Где мы по Метагалактике свободно передвигаемся по Экополисам, по зданиям Аватаров, с ними взаимодействуем, обучаемся, советуемся, выходим на разные виды учёб, подготовок,  участвуем там в конференциях, круглых столах, в совещаниях отдельных. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Компетенцию Огнём каждому из нас, прося зафиксировать следующий уровень Компетенции Огня Синтезным мировым Телом, Компетенцию Огнём Изначально Вышестояще Метагалактическую. В Изначально Вышестоящей Метагалактике она у нас практически отсутствует, если есть, то совсем чуть-чуть. В Изначально Вышестоящей Метагалактике второй месяц пристраиваемся, ничего вообще для мирового Тела. Тем не менее Тело проживается оформленным, организованным. Есть. Отэманировали избыток в ИВДИВО каждого.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Владомиром Стефаной, стяжаем Синтез Воскрешения Метагалактического мирового Тела  и возжигаясь Духом каждого из нас, воскрешаясь Духом в Изначально Вышестоящей Метагалактике Метагалактическим мировым Телом каждого из нас. Метагалактическое как раз отвечает именно за передвижение, хождение по реальностям, если Синтезное  это больше общение, расшифровать, обучалки, взаимодействия, то Метагалактическое именно за Дух, за передвижение, за динамику, активность, если мы общаемся с Аватаром, а сколькими Частями мы можем общаться, мы иногда, общаясь, боимся взаимодействовать. 
И возжигаясь Духом, просим развернуть Путь. Вот смотрите: в ИВДИВО каждого под стопами вспыхивает Линия Синтеза от стоп, от ног тоже, как условие в Доме, но именно уже не огнеобразом летающее, а именно от тела, от стоп, от зерцала идёт активация определённой Линии Синтеза, которая каким-то витиём, узором развернулась по сфере ИВДИВО. 
 Мы возжигаемся этим огнём, возжигаемся этим Путём, и сам Путь разворачивается в Сфере ИВДИВО, то есть это ваша какая-то реализация, ваша применимость, ваша действенность, ваша наработка. Посмотрите, картинка не обязательно статична, она может быть динамичной, при этом вы находитесь в неком состоянии недеяния. У вас идёт концентрация Духа в теле Метагалактическим Телом, вы просто наблюдаете. 
Это могут быть разные виды Путей и социальные, и реализации в социуме, в семье, в ИВДИВО, любые варианты, на что ваш Дух сейчас заточен, активирован. 
И синтезируемся с Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Прасинтезной Компетенции Духа каждого из нас, вспыхиваем ядрами Прасинтезности и просим выявить из Прасинтезности следующий объём Духа в росте Компетенции каждого из нас. И вот этим следующим уровнем Компетенции отэманируйте в этот Путь, в зале у Отца в сферу ИВДИВО. И сама сейчас картинка, ситуация начинает меняться, у некоторых даже Путь заканчивается. Всё, вы достигли, вы реализовали. Вы сейчас этой Прасинтезностью впитали опыт этого Пути, и он закончился, сам Путь был для активации Духа, у кого-то это произошло. Остальные смотрите, что у вас происходит. Кто-то вчера про Волю спрашивал, у кого-то Воля активируется, тело заряжено на действенность, у кого-то сам Путь уплотняется, становится таким фундаментальным. Знаете, сейчас Тело считывает, не глаза видят, не уши слышат, а Метагалактическое мировое Тело эманациями Компетенции, которой сейчас Аватар обучает, уплотняет Дух, уплотняет Путь. Плотность  это одна из характеристик, ну, такая очень яркая. Вспомните Новая Эпохаэпоха телесности, телесной организованности, телесной отстроенности, чтобы хватило Духу выйти в Метагалактику и там развернуть новый вид жизни человеческой цивилизации. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом из зала Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и стяжаем Компетенцию Прасинтезности Духом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося оформить и закрепить  следующий уровень Компетенции Духом Прасинтезностью в Метагалактическом мировом Теле. Такая сложная, на первый взгляд, конструкция, но если вы вникнете, как это работает, вы увидите этот процесс, технологию. Отэманировали избыток Духа, он в вашей сфере ИВДИВО, он никуда не девается, просто усваивается для реализации Пути. 
И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Владомиром Стефаной, стяжаем Синтез Воскрешения Тонкого мирового Тела Изначальной Вышестоящей Метагалактики каждым из нас. И возжигаемся Тонким мировым телом. 
Синтезируемся с Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез следующей Компетенции Светом в каждом из нас. И вот всем Светом Тонкого Тела, возжигаясь из ядер Прасинтезности, вспыхиваем иным Светом Прасинтезной Компетенции каждого из нас.             Посмотрите, что активируется в Теле. Синтезное мировое Тело были огнеобразы ИВДИВО, Метагалактическое мировое Тело Путь в ИВДИВО. Посмотрите, Тонкое мировое Тело что активирует? Галограммы.
Буквально вокруг головы можете проживать несколько галограмм, световых галографий. Те проекты, что у вас в голове созревают. На рост Компетенции фиксируется одна галограмма. То есть с одной работаем, она разворачивается внутри сферы ИВДИВО, она не становится оболочкой, а буквально тонкой световой, не хочется говорить «сеточкой или вуалью». Я для того, чтобы вы различили, когда срабатывает сфера ИВДИВО, а когдагалограмма в сфере ИВДИВО. Вот они по-другому видятся, проживаются. Смотрите.
Похоже, как условия ИВДИВО. Только условия ИВДИВО огнём  плотно в оболочках, прямо вписаны в оболочки. А здесь галограмма очень тонкая, утончённая. Не значит, что она рассыпется, но всё-таки плотность огня и света разные. 
Посмотрите, определите для себя, какой это ваш проект. То, что у вас Мудростью созревает. Ваша какая-то учёба на какую-то тему у Аватаров. Иногда даже ваше поручение, вы над ним думаете. Варианты тоже есть разные. Обучалка в жизни: были мамой стали бабушкой, это своего рода учёба, обучение, утончённость, взаимодействие на следующем уровне Компетенции. Поэтому любые варианты – от сложных до самых простых. Наше Тонкое Тело тоже  этому  обучается. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Компетентность Светом в Тонком мировом Теле каждого из нас, стяжая Свет Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Изначально Вышестоящей Метагалактики.
И вспыхивая Воскрешением Светом Изначально Вышестоящей Метагалактики в росте Прасинтезности каждого из нас. И в этой галограмме появляются новые детали. Скорей всего она не меняется, но, по крайней мере, вот Владыка показывает: начинают проявляться именно Светом детали, нюансы, объёмность. Вы начинаете ясно видеть, чему вас обучают, как обучают. Ясный взгляд, ясность видения, ясность ситуации. Даже если вам сама ситуация не становится более ясной, то смотрите именно как структура галограммы меняется. Ведь сама галограмма фиксируется дальше на головной мозг, а потом уже вам приходят осознание, понимание.
Ну, и задача Тонкого Тела  обучение новым принципам цивилизованности Жизни Метагалактикой. Поэтому его задачаэто обучалка Основам цивилизованности. При этом мы, здесь на физике, становимся более цивилизованы технически, технологически обучаясь чему-то, в цивилизованном общении. Как пример: раньше, чтобы дошло, необходимо было рукоприкладство, рукой приложиться, чтобы человек понял. Потом: в споре рождалась истина. Спорили, каждый доказывал своё мнение, в лучшем случае что-то общее сложилось. Значит, это может быть истиной. А вчера мы говорили о следующем уровне цивилизованного обучения, где в Метагалактике, когда мы общаемся, не доказывая, не выговаривая, а вот через различение процессов, которые происходят в наших Частях, Системах, Аппаратах по мере общения. Это один из моментиков, как мы цивилизуемся в Метагалактике. Мы даже в жизни говорим: давайте решим вопрос цивилизованным путём. Вот цивилизованный Путь он какой? И в Метагалактике  он иной. Опирается на Компетентность Тонкого мирового Тела. 
Всё. Впитываем галограмму, она снова фиксируется на голове, впитывается головным мозгом, Тело вспыхивает. Избыток Света Тонкого Тела эманируем в ИВДИВО каждого.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Владомиром Стефаной, стяжаем Синтез Воскрешения Физического мирового Тела Изначально Вышестоящей Метагалактикой каждым из нас. 
Синтезируемся с Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез и Условия роста Компетенции Физического мирового Тела каждого из нас. Возжигаемся Физическим мировым Телом, возжигаемся ядрами Прасинтезности. Из ядер Прасинтезности эманацией Энергии начинаем выявлять из Тела в сферу ИВДИВО, попробуйте увидеть, расшифровать, что выявлять. Силы. Это то, что даёт Энергию. Это можно видеть как вихри, как витиё, как отдельные сгустки. Или как закрученные по кругу линии. 
Одна из сил Нитью Синтеза становится в Тело, и вспыхиваем этой силой. И сила выявляет Любовь в Физическом мировом Теле. И эта сила Любви к кому? К чему?
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Физическое мировое Тело каждого из нас Прасинтезной Компетенцией Энергией ракурсом Изначально Вышестоящей Метагалактики. И Энергией Физического мирового Тела преображаем силу, которая уже развёрнута, и вспыхиваем Любовью в Физическом мировом Теле. И эта сила даёт возможность принять какую-то ситуацию, допустить, полюбить и такие варианты  событий, такие варианты действий в человеке.
Из ядер каждого из нас вспыхивает следующий объём Прасинтезности Энергии в Физическом мировом Теле, преображаясь. Есть.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь огнём Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще Метагалактически. И возжигаясь 4-мя мировыми Телами, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Компетенцию каждого из нас Прасинтезности Любви, Мудрости, Воли и Синтеза. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Прасинтезную Компетенцию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся ею. Стяжаем Прасинтезную Компетенцию Воли Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ею. Стяжаем Синтез Прасинтезной  Компетенции Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ею. Стяжаем  Прасинтезную Компетенцию Любви Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И возжигаясь 4-мя Синтезами ракурсом Изначальной Вышестоящей Метагалактики, преображаем мировые Тела на следующий уровень, глубину Компетенции каждого из нас в росте и развитии Метагалактической Цивилизованности каждого из нас и команды нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Владомира Стефану.
Возвращаясь синтез-физически телесно, вспыхивая опытом тренингового действия синтез-физически телесно собою. Не забывая, что сам тренинг был для того, чтобы мы усвоили сознательно физически, применили ночную учёбу. На ночной учёбе было глубже, шире и дальше, то здесь, что могли, то расшифровали, мировыми телами довели до физики.
Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в сферу подразделения ИВДИВО Запорожье, в ИВДИВО каждого, выходим из практики. Аминь.
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Практика 6
Стяжание 64-х Эталонов Частностей ИВО. Стяжание Компетенций 16-риц Частностей Огне-вещества, Духо-вещества, Свето-вещества,
Энерго-вещества. Преображение Частей, Систем, Аппаратов на 64х-ричность реализации Частностями в 64-х видах Материи.
            Возжигаемся всем Синтезом физически синтез-физически формой Ипостаси 24 Синтеза каждым из нас. Мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их огнём, переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь 65472 Высокой Цельности Изначально Вышестояще Метагалактически.
            Становимся в зале, проникаясь Условиями ИВДИВО, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас  эталонное явление 64-рицы Частностей и углубление Прасинтезной Компетенцией в вариациях приминимости Частностей Огнём, Духом, Светом и Энергией в росте вещества Огне-вещества, Духо-вещества, Свето-вещества, Энергии-вещества каждым из нас и командой нас. И стяжаем Огонь, Условия, Иерархизацию, расширяя Условия ИВДИВО каждого на развёртку. Мы привыкли долгое время 16-рицей частностей действовать и сам Дом да, расширяет все части на большее количество Частностей, где каждая часть глубиной Прасинтезности углубляется в 64 раза. Да, т.е. потому что каждая часть может выдать соответствующую частность. Есть  линейный подход, когда Душа выдает Чувства, Душа должна иметь и  Взгляд, и Красоту, и Мерность, и Человечность, и Дух, и Огонь, и Скорость свою, поэтому, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 64 Синтеза на каждое ядро Прасинтезности, Прасинтезность  как часть все эти ядра  собою оформляет, организует.
             И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся огнём Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал  65537 Высокой Цельности  Изначально Вышестояще Метагалактически, становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 24 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
             Мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на явление 64-х эталонных Частностей каждому из нас. И стяжаем 64 эталона Частностей Прасинтезную Компетенцию каждого из нас. 
            Возжигаясь ядрами эталонов Частностей, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 16 Синтезов 16-ти Частностей Огне–вещества, стяжая
Компетенцию Синтезом
Компетенцию Волей
Компетенцию Мудростью 
Компетенцию Любви
Компетенцию Творения 
Компетенцию Созидания
Компетенцию Репликации
Компетенцию Жизни
Компетенцию Воскрешения
Компетенцию Пробуждения
Компетенцию Генезиса
Компетенцию Человечности
Компетенцию Служения
Компетенцию Вершения
Компетенцию Практики
Компетенцию Могущества,
прося преобразить Огне-вещество каждого из нас компетентным явлением Частностей каждому из нас команде нас.
           Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть 16-рицу Компетенций Частностями Духо-вещества , и стяжаем
Компетенцию ИВДИВности
Компетенцию Сверхпассионарности
Компетенцию Истинности
Компетенцию Окскости
Компетенцию Красоты
Компетенцию Константы
Компетенцию Знаний
Компетенция Меры
Компетенция Стандартов
Компетенция Закона
Компетенция Императива
Компетенция Аксиомы
Компетенция Начала
Компетенция Принципа
Компетенция Метода
Компетенция Правила.
И преображая Духо–вещество 16-рицей Частностей. 
           Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Вещество Света каждого из нас 16-рицей Частностей, стяжая 
Компетенцию Огнём  
Компетенцию Духом
Компетенцию Светом
Компетенцию Энергией
Компетенцию Субъядерностью
Компетенцию Формой
Компетенцию Содержанием
Компетенцию Полем
Компетенцию Времени
Компетенцию Пространства
Компетенцию Скорости
Компетенция Мерности
Компетенция Воссоединенности
Компетенция Самоорганизации
Компетентность Эманации 
Компетентность Вещества,
преображая Свето–вещество каждого из нас и командой нас. 
            И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Энерго–вещество каждого из нас, стяжая
Компетенцию Условий
Компетенцию Я Есмь
Компетенцию Импераций
Компетенцию Взгляда
Компетенцию Начала
Компетенцию Основы
Компетенцию Параметода
Компетенцию Мощи
Компетенцию Права
Компетенцию Идеи
Компетенцию Сути
Компетенцию Смысла
Компетенцию Мысли
Компетенция Чувств
Компетенция Ощущений
Компетенция Движений
и преображая Энерго–вещество каждого из нас.
           Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждую Часть каждого из нас на 64-ричность реализацией частностями 64 видов Материи. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Частности 64-мя видами Материи, разворачивая 4096 вариантов Частностей Материи Изначально Вышестоящего Отца, преображая каждую из 4096 Частей на новую Компетентность Прасинтезной реализациями Частностями Материей Изначально Вышестоящего Отца. 
           И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить Системы каждого из нас, стяжая 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, расширить каждую Систему в 64 раза, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Синтезов 4096 Аппаратов,  прося преобразить каждый Аппарат 64-рично. 
            И просим преобразить Компетенцию каждого из нас  действенностью, дееспособностью реализацией Частей, Систем, Аппаратов и Частностей каждого из нас цельно, переводя каждого из нас на следующий уровень Компетенции всем стяжённым и возожжённым. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Компетенцию Изначально Вышестоящего Отца с Правом  реализации Компетенции  Отца собою синтез-физически Частностями каждым из нас командой нас. И преображаясь всем стяжённым, возожжённым, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаясь синтез-физически всем стяжённым, возожжённым, разворачивая эманации в ИВДИВО, в Подразделении ИВДИВО Запорожье в ИВДИВО каждого и выходим из практики. 
Аминь.
                                                                                                                                        2день 3часть  
                                                                                                                                        00:08:29-00:25:35
Практика 7
Стяжание Совершенной Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца. Преображение 8-ми видов Жизни
            Возжигаемся всем огнём и всем синтезом.
           Но и сама Совершенная Прасинтезность, вот, как вариант, да, компетенция жизни или компетенция любви. Понятно, что в Любви должна быть компетенция. Опять же, нас не обучали этому. Проблема да. Нас не обучали Мудрости, нас не обучали  Любви. Постепенно человечество переходит на то, чтобы быть компетентным не только в профессии, но и в Любви. Да, т.е. но и в Мудрости, но и в Могуществе. А что я могу вообще, как человек? У нас нет,и мы этой компетенцией не обладаем. Мы не знаем своих каких-то полномочий или своих прав. Отсюда полжизни мучаемся, а в конце думаем: О, если б знать, как называется. Ну, вот к тому и идём, чтобы знать. 
           Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Устремляясь в зал ИВДИВО 65472 Высоко Цельно Изначально Вышестояще Метагалактически, становимся в зале ИВДИВО Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести в явления Совершенной Прасинтезности, стяжая 16 Синтезов Совершенной Прасинтезной Компетенции, разворачивая Синтез Огнём, Условиями в ИВДИВО каждого.
           И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь огнём Изначально Вышестоящего Отца, становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом 65537 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. 
Это говорит о том, что мы включились в такой огонь Прасинтезности, где даже то, что зналзабывал, потому что, чтобы выйти на новый уровень, нужно забыть всё старое. Это потому, что некоторые мучаются, что «я там забываю». Может тебе и надо забыть. Потому что явно в памяти есть. Вот каждую неделю Синтезы. И кажется, с этими цифрами уже и спишь и так далее. Вопрос, что под конец огнём и нового качества, и нового состояния другая включённость идёт. Мы стяжали 65 Частностями следующий шаг Прасинтезности. И в этом следующем шагу все мысли, все знания, все методы остались наработанные раннее. Надо сложить по-новому. Даже знание цифр должно выйти на следующий уровень Огнём.
            Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, оформляемся формой Ипостаси 24 Синтеза и  ипостасны Изначально Вышестоящему Отцу. Стяжаем 16 Синтезов Совершенной Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 16 Совершенных Прасинтезных Компетенций. 
             И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенную Прасинтезную Компетенцию Синтеза ИВДИВности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4294967296 Прасинтезных Компетенций Прасинтезных Компетенций Изначально Вышестоящего Отца.
                Стяжаем Совершенную Прасинтезную Компетенцию Воли Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2147483648 ИВДИВности Синтеза Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца.
                Стяжаем Совершенную Прасинтезную Компетенцию Мудрости Полномочия Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1073741824 Иерархизаций Воли Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца.
                Стяжаем Совершенную Прасинтезную Компетенцию Любви Синтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 536870912 Совершенств Мудрости Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца.
                Стяжаем Совершенную Прасинтезную Компетенцию Творения Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 268435456 Синтезности Любви Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца.
                Стяжаем Совершенную Прасинтезную Компетенцию Созидания Статусов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 134217728 Начал Творения Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца.
                Стяжаем Совершенную Прасинтезную Компетенцию Репликации Посвящений Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 67108864 Прав Созидания Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца.
                Стяжаем Совершенную Прасинтезную Компетенцию Жизни Частей Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 33554432 Поядающие Репликации Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца.
                Стяжаем Совершенную Прасинтезную Компетенцию Воскрешения Систем Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16777216 Огней Жизни Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца.
       Глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, проникайтесь в ядра. Буквально доводя до ядер сознательно, точечно фиксируя стяжённый Синтез Совершенную Прасинтезность ядерностью. 
                Стяжаем Совершенную Прасинтезную Компетенцию Пробуждение Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4194304 Духа Воскрешения Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца.
                Стяжаем Совершенную Прасинтезную Компетенцию Генезиса Частностей Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2097152 Света - Пробуждения Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца.
                Стяжаем Совершенную Прасинтезную Компетенцию Генезиса Человечности Синтезности Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1048576 Энергии Генезиса Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца.
                Стяжаем Совершенную Прасинтезную Компетенцию Служения Метагалактического Миратела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 524288 Субъядерности Человечности Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца.
                Стяжаем Совершенную Прасинтезную Компетенцию Вершения Тонкого Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262144 Формы Служения Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца.
                Стяжаем Совершенную Прасинтезную Компетенцию Практики Физического Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 131072 Содержание Вершения Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца.
                 Стяжаем Совершенную Прасинтезную Компетенцию Могущества Поядающей Огненности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65536 Поля Практик Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца. 
       И возжигаясь 16-рицей Совершенной Прасинтезной Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся 16-рицей Цельности Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
       И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Синтезов Совершенной Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца,. 
                  Стяжаем Синтезную Прасинтезную Компетенцию Прасинтезным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4294967296 Совершенных Условий Изначально Вышестоящего Отца.            
                  Стяжаем Волевую Прасинтезную Компетенцию Прасинтезной Волей Аватара Изначально Вышестоящего Отца 2147483648 Совершенных Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца.
                  Стяжаем Мудрую Прасинтезную Компетенцию Прасинтезной Мудростью Владыки Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1073741824 Совершенных Импераций Изначально Вышестоящего Отца.
                  Стяжаем Любящую Прасинтезную Компетенцию Прасинтезной Любови Учителя Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 536870912 Совершенных Взглядов Изначально Вышестоящего Отца.
                  Стяжаем Творящую Прасинтезную Компетенцию Прасинтезным Творением Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 268435456 Совершенных Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца.
                  Стяжаем Созидающую Прасинтезную Компетенцию Прасинтезным Созиданием Служащего Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 134217728 Совершенных Основ Изначально Вышестоящего Отца.
                  Стяжаем Реплицирующую Прасинтезную Компетенцию Прасинтезной Репликацией Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 67108864 Совершенных Параметодов Изначально Вышестоящего Отца.
                  Стяжаем Жизненную Прасинтезную Компетенцию Прасинтезной Жизнью Человека Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 33554432 Совершенных Мощи Изначально Вышестоящего Отца.
                   Стяжаем Воскрешённую Прасинтезную Компетенцию Прасинтезным Воскрешением Человека Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16777216 Совершенных Прав Изначально Вышестоящего Отца.
                   Стяжаем Пробуждённую Прасинтезную Компетенцию Прасинтезным Пробуждением Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4194304 Совершенных Идей Изначально Вышестоящего Отца.
                   Стяжаем Генезисную Прасинтезную Компетенцию Прасинтезным Генезисом Человека-Творца Физичности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2097152 Совершенных Сутей Изначально Вышестоящего Отца.
                   Стяжаем Человечную Прасинтезную Компетенцию Прасинтезной Человечности Человека Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1048576 Совершенных Смыслов Изначально Вышестоящего Отца.
                   Стяжаем Служащую Прасинтезную Компитенцию Прасинтезным Служением Человека Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 524288 Совершенных Мыслей Изначально Вышестоящего Отца.
                   Стяжаем Вершащую Прасинтезную Компетенцию Прасинтезным Вершением Человека Синтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262144 Совершенных Чувств Изначально Вышестоящего Отца.
                   Стяжаем Практикующую Прасинтезную Компетенцию Прасинтезной Практикой Человека Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 131072 Совершенных Ощущений Изначально Вышестоящего Отца.
                   И стяжаем Могущественную Прасинтезную Компетенцию Прасинтезным Могуществом Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65536 Совершенных Движений Изначально Вышестоящего Отца.
        И возжигаясь 16-рицей Совершенной Прасинтезной Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая 32 Синтезами 32-ричностью Совершенства Совершенной Прасинтезной Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас преображаясь ею.
        И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить 8 Жизней каждого из нас от Жизни Человека до Жизни Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас Совершенной Прасинтезной Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца собою. И преображаем 8 Видов Жизни, восьмирицу каждого из нас. 
       Разворачивая стяжённые условия, генезис, идеи, да. Всё, что стяжали в реализации 8 видов Жизни собою. Идеи от Отца даются нам не для того, чтобы они в голове у нас были. А для того, чтобы мы жили ими. Ну и так далее.
        Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаясь синтез-физически, всем стяжённым, возожжённым синтез-физически ядерно, вспыхивая, разворачивая собою. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в ИВДИВО Подразделения, в ИВДИВО каждого. Выходим из практики. Аминь.
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Практика 8
Воскрешение Метагалактической Цивилизации Украина следующей Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Меча Цивилизованности. Итоговая.
            Возжигаемся всем огнём, всем синтезом 24 Синтеза. Всем объёмом двух дней 24 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и Ипостасью Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
            Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537 Высоко Цельно, Кут Хуми и Фаинь вместе с нами. 
            Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, командно нас и Метагалактическую Цивилизацию Украина в нас и нами (цивилизованность несет человек, так цивилизованность в нас преображается потом нами вовне). 
             Мы стяжаем Синтез Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца, прося перевести каждого из нас на следующий уровень Компетенции Компетентностью Изначально Вышестоящего Отца и развернуть Служение в каждом из нас Человечеству Планеты Земля. Стяжая 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть 64-рицу Частностей Компетенции Изначально Вышестоящего Отца для роста Метагалактической Цивилизации Изначально Вышестоящего Человека, прося перевести все Человечество, по мере подготовки, в следующий уровень Цивилизованной Компетентности. 
             И просим Изначально Вышестоящего Отца Воскрешение Метагалактической Цивилизации Украина следующей Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца, переводя Компетенцию Цивилизации на следующий этап, следующий шаг. 
             И, эманируя 65 Компетенций Частностей Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65 миллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося направить Компетентные Частности Отца каждому Гражданину Украины по мере подготовки, по мере Компетенции.
            И в буквальном смысле насыщая среду Компетенцией Частностей Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся Цивилизованно Изначально Вышестоящим Отцом. 
            И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез и Меч Цивилизованности каждому из нас. Отец Меч направляет в руки. Берём в руки Меч, вспыхивая, ставим в позвоночник. Возжигаемся Воинством Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на Страже роста, развития, Компетентного развития Метагалактической Цивилизации Изначально Вышестоящего Человека нас, как Воинами Синтеза. На Страже Стандартов, Законов Изначально Вышестоящего Отца. И эманируя все стяжённое и возожённое в Сферу Самоорганизации Метагалактической Цивилизации Украина. 
Эманируем по Планете Земля с ростом Компетентной Цивилизованности Изначально Вышестоящим Отцом каждого Человека на Планете Земля.
              Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез итоговой практики 24 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
             И стяжаем 75536 64-хлионов Огня Изначально Вышестоящего Отца 65536 Высокой Цельности, 
стяжаем 65536 64-хлионов ядер Синтеза 564-рицы Субъядерного Синтеза 65536-й Высокой Цельности, 
стяжаем ядро 24го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 64-хлиона 24 Синтеза 65536й Высокой Цельности.
           Стяжаем Стандарт 24 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать в Огонь и ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 24-ым Синтезом в каждом из нас. 
Стяжаем Цельный Огонь, Цельный Синтез 65536-й Высокой Цельности 24-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
           Стяжаем 65536-ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца 65536-рицей Человека Изначально Вышестоящего Отца, явлением 65536-ричной Субъядерности в Организации Материи 65536-рицей Человека восьми видами Жизни в Синтезе 65536-ричной,  
восьми видов подготовок Посвящений Посвященного, Статусов Служащего, Творящего Синтеза Ипостаси, Синтезности Учителя, Полномочий Совершенств Владык, Иерархизации Аватара и Ивдивности Отца, Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, Цельность Человека Изначально Вышестоящего Отца.          Стяжаем 64 Синтеза Изначально Выщестоящего Отца, 64-ре Инструмента.
           Стяжаем 64 Синтеза, 64-рицу Служения. 
Стяжаем 64 Синтеза, 64-рицу Человека. Стяжаем Синтез 16384-рицу Генов Человека и явления 65536-й Высокой Цельности 24-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
           Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем ядро Планитики каждому из нас. Стяжая тело Планитики Человека 65536-ой Высокой Цельности 24-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
         Стяжаем Цельное ядро 24 Синтеза Метагалактикой Фа, и ядро 24 Синтеза Высокой Цельностью Изначально Вышестоящего Отца Вышестоящей Метагалактики и Цельное ядро 24х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
         Стяжаем Синтез Книги 24 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал- библиотеку Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Кут Хуми направляет Книгу каждому из нас. Мы берём Книгу в руки. Переходим в личное здание Служения. Вершинный этаж. Становимся пред столом и кладём Книгу 24 Синтеза на стол, берём Книгу предыдущего Синтеза в руки. Возвращаясь в зал-библиотеку Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаем Книгу 23 Синтеза. Благодарим за обучение, рост и восхождение 23-м Синтезом. 
          И возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямой 24-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца 65536-й Высокой Цельности. Стяжаем расширение, углубление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого 24-м Синтезом в новых условиях Огня, Системах физического Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем, Синтез физического Явления всего стяжённого, явленного 24-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за Синтез. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за условия и реализацию данного Синтеза. Возвращаясь, синтез-физически разворачивая собою. Эманируя в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. В Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Запорожье. По территории подразделения с областью. В Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. И эманируя, выходим из практики. Аминь.
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