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                                                                                                                               1 день 1часть     
                                                                                                                                                  01:49:46-02:11:37
Практика 1
 Стяжание Омеги, как 58 Части. Стяжание Эталона Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Источника Потенциала развития Омеги. Развёртывание Потенциала Огня Омеги в 8 Видах Жизни.

           Возжигаемся Огнём, возжигаемся Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 65472 Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики. Становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Огонь и Условия 26 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Синтеза 26 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая форму Ипостаси 26-м Синтезом каждым из нас.
           Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 64 Синтеза, 64 Инструмента 26-м Синтезом каждым из нас. И входим в Огонь и в Условия в явлении 58 Части Омеги Изначально Вышестоящего Отца. Условий  преображения Содержания каждого из нас в развёртке следующего этапа Вития Жизни каждого из нас Омегой Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами.
          Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал 65537 Высоко Цельно Изначально Вышестояще Метагалактически, становясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас. И проникаясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца,   просим выявить то Содержание записей в каждом из нас, которые не соответствуют Омеге Изначально Вышестоящего Отца. И входя в проницание Огня Изначально Вышестоящего Отца, просим выявить это Содержание и преобразить каждого из нас.
          Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, пережигая, преображая и завершая старые тенденции Вития Жизни каждого из нас, не ведущие к совершенству Отцом. И отсекая всё Содержание, которое выработано не нашими Частями, а то Содержание, которое из вне навязано. Любой источник внешнего влияния, воздействия, отсекая любые манипуляционные варианты, якобы развития, завершая все пути развития, не ведущие к эталонности Отцом.
           И проникаясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь вплоть до физичности биологии каждого из нас, просим Изначально Вышестоящего Отца выявить из Совершенной Монады в Совершенную Омегу. Вначале просто Омегу, завтра Совершенная будет. Но так как Монада преобразилась уже в Совершенную, то и Омега сразу несёт потенциал Совершённой Части.
           Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Омеги каждому из нас. Стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца разворачивая в Омеге 65536 Оболочек. И стяжаем 65536 Объёмов Содержания для каждой Оболочки Омеги, возжигая потенциал Омеги каждого из нас прося Изначально Вышестоящего Отца расширить Потенциал Жизни каждого на объём содержательности Омеги в росте и развития Метагалактичности Стандартов Изначально Вышестоящего Отца собою.
           Мы стяжаем Эталон Человека Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в Монаду каждого из нас.
           Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез и Эталон Посвящённого в Омегу каждого из нас. И возжигаясь Эталоном Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить 65536-рицу Частей, Систем, Аппаратов, Частностей и реализаций от Посвящений Правами Созидания до Должностной Компетенции ИВДИВО в каждом из нас.
          И, возжигаясь 65536-рицей Эталонов Посвящённого, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Омеги каждому из нас. И возжигаясь Омегой, 58 Частью Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Источник Потенциала развития Омеги каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И Омегой настраиваясь на Источник Потенциала в Отце, сонастраиваясь с клеточкой Изначально Вышестоящего Отца, восполняем Источник Потенциала роста развития Эталонности Посвящённого Омегой каждым из нас и командой нас.
           И возжигаясь 65536-ричной Омегой, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца прося развернуть потенциал Огня Омеги в 8 Видах Жизни каждого из нас. И стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца от Человека до Жизни Отца Омегой каждого из нас.
           Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаясь всем стяжённым, возожжённым синтез-физически телесно, разворачивая явление Омеги физическим телом каждого из нас. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в ИВДИВО подразделения Запорожье, по территории города, области ответственности подразделения. Эманируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

                                                                                                                                     1 день 1 часть
                                                                                                                                     02:45:05 – 02:59:08
Практика 2
Стяжание перспектив развития 256 кодонов генетики и видов генетики в целом содержанием ДНК Содержания Омеги Изначально Вышестоящего Отца. Активация генетического аппарата 281триллионами сигналов Омеги. Развертывание 65536-ричной генетики  Эталонного Посвящённого.  

Возжигаемся огнём и Синтезом, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их огнём. Переходим в зал ИВДИВО в 65472 Высокую Цельность Изначально Вышестояще Метагалактически, оформляемся в форму  Ипостаси 26-м  Синтезом командой нас.
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас в активацию, развёртку перспектив развития кодонов генетики и видов генетики в целом содержанием ДНК Содержания Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Активируя Омегу каждого из нас минимально на 281 триллионов сигналов омежных связей каждым. И возжигаясь огнём, условиями, потенциалом огня Омеги каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом.
 И возжигаясь огнём Изначально Вышестоящего Отца,  переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще Метагалактически и ипостасно 26-м Синтезом пред Изначально Вышестоящим Отцом. Оформляясь в форму Ипостаси, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас в активацию генетики Омегой Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в человечестве в целом с развёрткой, активацией, потенциалом возможностей, Могущества Человека. Ведь если сама Омега – клеточка Отца, то и потенциал Жизни и возможностей тоже отцовский заложен. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 65536-ти видов генетики. Прося огнём Изначально Вышестоящего Отца из Синтеза развернуть генетику 65536-ричную  Эталонного Посвящённого  каждым из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 256-ти кодонов генетики из 64-х в развитии ДНК Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И просим активировать генетический аппарат каждого из нас в каждый из Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, стяжая 281 триллион Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть 281триллион сигналов Омеги. Вспыхивая, разворачиваясь омежными связями Омеги каждого из нас, прося огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в процесс Творения омежной генетики восьми видов Жизни от Человека до Отца в каждом из нас.
И возжигаясь Источником потенциала Омеги, возжигая генетику и разворачивая омежными связями, вспыхиваем витиём Омеги каждого из нас, вспыхивая Синтезом внутреннего явления  микрокосма с записями генетики и  внешнего макрокосма омежными связями в росте Эталона Посвящённого на Планете Земля, Метагалактике Фа и Изначально Вышестоящей Метагалактике. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Репликации Огня Изначально Вышестоящего Отца, разворачивая 281 триллионов сигналов Омеги, реплицируя Содержание Изначально Вышестоящего Отца, Эталонов Изначально Вышестоящего Отца собою.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, разворачивая всё синтез-физически всё стяжённое, возожжённое Физическим телом. Разворачивая не эманацию, а омежные связи сигналов Омеги. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО Запорожье, в ИВДИВО каждого. Выходим из практики. Аминь.

                                                                                                                                  1 день 2 часть
                                                                                                                                 00:23:03 – 00:43:40
Практика 3
Стяжание в Омегу каждого из нас Источника Знаний Парадигмы
 Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Путь Омеги каждого из нас реализацией Тайны Изначально Вышестоящего Отца

   Возжигаемся Огнем и Синтезом 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472-й Высокой Цельности Изначально Вышестояще Метагалактически, становясь в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас в активацию Омеги, как Источник Знаний в познании Жизни Изначально Вышестоящим Отцом с разверткой тез и станц, текстов Синтеза Репликаций Омеги Знаний Изначально Вышестоящего Отца и в проникновенность ввести каждого из нас, в проникновенность Тайны Омеги каждого из нас прямым Источником Репликаций Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Ведь, каждая клеточка, каждая Омега получает свою запись Синтеза, свою задачу, свой План Творения.                                                                            
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца, устремляясь в зал Изначально Вышестоящего Отца, переходим  65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще Метагалактически. Синтезирумся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас с разверткой Источника Знаний, прося перевести Омегу каждого из нас, на Источник Знаний Парадигмой Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и каждому из нас. Это не отменяет, что мы Знаниями можем обмениваться, каждый получает свои Знания от Отца, и мы можем друг у друга учиться, но наша Омега будет сканировать эти Знания от Отца, или от человеческой головы. Способность Омеги различать Знания насыщенностью содержания текстов, записей, знаний.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез записей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Омегу каждого из нас, прося оформить Синтез в запись и текст. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца станцы содержания Синтеза Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, прося, ввести каждого из нас в витиё текстов, тез и станц, формируя в Омеге каждого из нас базовую фундаментальную Основу Знаний Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаясь всеми ядрами Синтеза, вспыхивая Столпом ядер Синтеза, где Столп предполагает определенные устойчивые эманации из ядер Синтеза, и просим Изначально Вышестоящего Отца выявить Тайну Омеги каждого из нас в реализации Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца Омегой его собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Тайны Омеги каждому из нас. 
И возжигаясь Тайной, как записями Синтеза, разворачивая их Витиём Омеги каждым из нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Станцу  в оформлении этой Тайны собою. И возжигаясь витиём Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, витиё разворачивается в текст, запись, звучание. 
И возжигаясь Омегой, разворачивая её по телу, где Омега, как клеточка Отца разворачивается по телу буквально, как оболочкой по коже, возжигаясь телом Омеги, как многомерное многоклеточное тело, эта Станца реплицируется Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждую клеточку нашего тела Омеги. Разворачивается витиё вокруг каждого ядра многомерной многоклеточной Части. Организуется оболочкой по телу неповторимым звучанием Синтеза Созидания Изначально Вышестоящего Отца, где эталоны Отца не повторяются, а несут многообразие возможностей Красоты Созидания Человека, Посвященного, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца собою. 
И вспыхивая Станцей Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Параметода Изначально Вышестоящего Отца, где на каждую Тайну Отец даёт технологию  реализации. 
И возжигаясь Параметодом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Путь Омеги каждого из нас в реализации Тайны Изначально Вышестоящего Отца собою.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаясь синтез-физически всем стяжённым Многомерным многоклеточным телом Омеги, доводя до физики тексты, станцы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, на физике разворачиваясь Путём.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИВДИВО Запорожье, в ИВДИВО каждого, буквально насыщая ИВДИВО каждого новым содержанием выявленного, приоткрытой Тайной Отца в каждом из нас заложенной, и этим содержанием разворачиваясь на физике собою.
И выходим из практики. Аминь.
                                                                                                                                       1день  2 часть
                                                                                                                                              01:32:56 - 02:00:00
Практика 4
Тренинг с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юлием Сианой.

Возжигаемся огнём и синтезом 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их огнём. Переходим в ИВДИВО Кут Хуми Фаинь 65472 Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики. 
И становясь в здании Синтеза ИВДИВО, сонастраиваясь на Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фвинь, стяжаем Синтез Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца соорганизации ИВДИВО каждого с Омегой каждого из нас.
И здесь выходят вторая пара Аватаров Юлий Сиана.  Кут Хуми Фаинь становятся за нами, Юлий Сиана перед нами всё-таки основная работа идёт с Омегой и Репликацией. Кут Хуми и Фаинь поддерживают активацию ИВДИВО каждого. 
И мы возжигаемся Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
А теперь сознательно подымите центровку ИВДИВО каждого в голову, чаще всего она у нас ниже. Южная полусфера Огонь, а верхняя Синтез, потому что Синтез пишется всегда в Огонь. И когда наше тело погружено в Огонь ИВДИВО, то мы можем  вполне усвоить Синтез, то есть тело способно записать Синтез. Если голова торчит не в Огне, то  Синтез не записывается. Ядром в позвоночник становится, а голова не соображает Синтезом. Это не обязательно только Огонь и Синтез . Бывает Прасинтезность , Изначально Вышестоящий Синтез, но в любом случае, для того, чтобы отцовское Созидание, Творение записалось Синтезом, Прасинтезностью, Изначально Вышестоящим Синтезом , необходима минимально среда Огня.  
И возжигаете Ядро ИВДИВО в центре головы. Расширьте его на всю голову, то есть вся голова. И сама сфера ИВДИВО расширяется.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Юлием Сианой, стяжая Синтез Репликации Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Омегой в голове, настраиваем эманацию Омеги Синтезом Репликации и центровку ИВДИВО Синтез Синтеза головным мозгом каждого из нас. Стоящее огненно-синтезное Тело, совмещаем два вида Синтеза. 
И от Юлия Сианы возжигаемся Синтезом Репликации, начиная через головной мозг реплицировать Синтез Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО каждого. Буквально можно увидеть, как  ваши эманации от головного мозга Содержанием Омеги  доходят до оболочек   ИВДИВО. Там есть насыщенные огнеобразы, субъядерность. И какие-то Содержанием начинают возжигаться Условиями, а какие-то просто впитывают Условия ИВДИВО. Так как сейчас идёт тренировка на Синтезе и Аватары заинтересованы, чтобы нас обучить и максимально активировать на наш потенциал, то максимально всё вспыхивает  и усваивается. Либо усваивается на перспективу,  либо возжигается Условиями. 
Но если вы будете по Жизни с какими-то ситуациями работать, то не обязательно всё Содержание  будет усваиваться ИВДИВО. И вот здесь как раз и будет обучение, чтобы видеть, какое Содержание не вписывается в прямом смысле слова:  либо возжигается Содержание по тому или иному поводу, поддерживается Домом, либо не поддерживается. 
Вы это распознаете. Идёт цельно, вспыхивают какие-то Условия. Отец даёт на это Условия,  либо не даёт.  И Дом включает Условия на цельность. Вы должны сложить хотя бы цельную Мысль, цельную Идею, хотя бы цельное Чувство для того, чтобы Дом сработал. Даже если вы  правильное Чувство сложили  в ту сторону, в которую вам необходимо двигаться, реализовываться, Дом на это сработает. Это к тому, что по ходу дела  будут разворачиваться более глубокое понимание процесса, куда вы движетесь, но Дом поддерживает лишь те Условия, которые  вы смогли оформить: быть или не быть, хочу - не хочу, надо - не надо. Вы должны определиться, хотя бы в своих Чувствах, Мыслях или в Смысле, потому что этот огонь уже оформлен в огнеобраз, и тогда Дом воспринимает это  как вами сложенное Содержание. Сколько бы вы просто не эманировали Эталон Отца, это будет Эталон Отца. Дом согласен, он поддержит  Совершенство, но Условия включаются на конкретно нашу деятельность Частей. Поэтому Дом не терпит, когда Омега просто "реплицирует", транслируя просто от Отца - это называлось "шлангом" в пятую расу, когда стал пред Отцом и отшлангировал, отэманировал. Репликация предполагает, что Огонь Отца активирует  потенциал в тебе. Этот потенциал в тебе возбуждает какое-то Творение и синтезирование. Даже созидание новой Мысли, нового Чувства тогда  срабатывает Репликация.  Отец твоим правильным сложенным Чувством может реализоваться в Жизни тогда Условия на это идут. 
 Дом хочет видеть в вас минимально Человека Метагалактики. А Человек Метагалактики   это думающий, смыслящий, идейный и так далее. Чтобы ИВДИВО на вас Условиями среагировал, хоть какая-то Часть должна быть задействована и Частность  выдана по итогам. Поэтому, когда мы говорили о внутренней определённости это ваша Часть проделывала какую-то работу. Это называется "хоть лотерейный билетик купи", тогда Условия включатся. 
Возжигаемся Жизнью Человека и стяжаем у Юлия Сианы Синтез Репликации Жизни Человека. Возжигая головной мозг огнём Жизни Человека, и эманация в активации Жизни Человека с реализацией Тайны Омеги каждого из нас. Возжигаясь Тайной Омеги каждого из нас, Омега , эманируя, реплицирует Содержание  Тайны, Эталоном записанную в Омеге на сферы ИВДИВО каждого.
Ну, и как минимум три варианта считывания: первое Словом, второе голограммой,  третье субъядерностью.  
Витиё может оформиться в текст. У вас буквально возникают слова, генетика Словами начинает реагировать на эманацию, пробуждая в нас те или иные  Слова. Это вполне может быть какой-то набор слов, нам кажется не обязательно связанных, но это и есть те слова, Станцы, которые мы начинаем складывать в текст. 
Текст, своими записями объединяясь, показывает нам цельную картину. Это буквально как голограмма видится в ИВДИВО каждого. 
 И третий эффект субъядерности. Начинают возжигаться отдельные Части, Системы, Аппараты, Посвящения, Компетенции. И субъядерность начинает организовывать в нас то явление Человека, которым мы должны стать в Эталоне Омеги. Если по-простому расшифровать, то мы стоим пред Аватарами  Юлием Сианой, и этим Содержанием субъядерности , в котором сейчас вспыхнуло, мы  себя как-то проживаем, чувствуем , ощущаем. Это может быть некая стать. Как пример: стать учёного, стать художника. То есть это, к чему нас ведёт, и мы уже есть такие на данный момент пред Отцом, потому что Отец это заложил в Эталон Омеги. Аватары Синтеза это сейчас выявили, но это ещё не значит, что мы на физике стали такими. Это как мы в Синтезе идём в Око, купаемся в Любви Ока Изначально Вышестоящего Отца, а потом ещё пойди на физике наработай это состояние Любви, чтобы оно стало для тебя естественным. Так и здесь. ИВДИВО сейчас все Условия сорганизовало, что в тебе этот потенциал есть, и он вспыхнул в теле. Ты думаешь: "О, я уже такой". Владыка : "Да, в Омеге". А в Жизни это ещё должно реализоваться, потому что в Омеге каждого есть Отец, Его Репликация, поэтому Отец и Художник, и Творец, и Технолог, и Биолог. А мы своей Жизнью стремимся выразить эти возможности собою. 
Есть Слово, голограмма, субъядерность Жизни Человека. Отэманировали в ИВДИВО каждого. 
Делаем шаг вперёд, подходим к Юлию Сиане. Аватары Синтеза возжигают Синтез Пламени инь-яньского выражения. И мы становимся в Пламя  Аватаров Юлия Сианы. И Пламенем просим активировать Жизнь Посвящённого с выявлением Содержания Прав каждого из нас. 
Пламя у каждого из нас возжигается, разворачивается в ИВДИВО цельно, не свечкой вокруг тела, а цельно заполняя сферу ИВДИВО каждого.  И Аватары Юлий Сиана потенциализируют  в каждом из нас Жизнь Посвящённого. Каждым видом Жизни идёт углубление записи. И та же Тайна Омеги каждого из нас ракурсом Посвящённого звучит уже по-иному. Ведь мало быть учёным, художником или ещё кем-то, а в чём будет Служение человечеству? В чём будут новые Знания Посвящённого? Какие новые Параметоды вы сложите, овладевая этой специализацией?
Внимание в головной мозг. Следующий импульс Омеги  и в головном мозге идёт активация огненно-синапсических  связей, эманируя Содержание. И обратный эффект считывания: тоже определённый текст. Может быть в углубление предыдущего, а может быть совсем другой какой-то контекст. Они могут быть связаны между собой, но не обязательно принципом ассоциации. Чаще всего идёт принципом диссоциации, где диссоциация  это не отрицание, а когда наоборот, сорганизуются две плоскости Бытия совершенно разных направленностей. Потому что ассоциации всегда близки по значению, по какому-то опыту. А диссоциация, когда,  что называется, две параллельные Жизни человеческой и посвященческой начинают между собой в какой-то точке сорганизовываться. И, казалось, что это вроде бы  из  совсем другой Жизни, с другой плоскости,  а в этой точке диссоциации рождается  новый  Параметод: суметь соединить две параллельные Жизни  точкой сопересечения, точкой Творения.
Пример диссоциации. "Духом пахнет". Сам по себе дух не пахнет, запахи  - это из эфира, а тут минимум семёрочка, и  две  параллельные реальности, пересекаясь, дают запах духа. Это просто простой пример. 
Принципом диссоциации рождается Параметод. Из двух плоскостей появляется новая реальность. Есть.
Из текста возжигается голограмма. И голограмма включает все Части, Системы, Аппараты  на рост субъядерности  в исполнении этой голограммы. Чтоб из голограммы это перешло в реальность. 
И синтезируемся с Аватарами Синтеза Юлием Сианой, возжигаясь Тайной Омеги каждого из нас, стяжаем Синтез Репликации Изначально Вышестоящего Отца в восемь видов Жизней. Мы сейчас активировали две Жизни Юлием Сианой. Усиляем Репликацию в восьми видах Жизни,  доводя Репликацию Содержания до Условий  Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас Пламенем Аватаров. И в какой-то момент в голове как щелчок, переключение  Омега сонастроилась с Ядром ИВДИВО.  Я не знаю, как вы это проживаете. Можно назвать это неким резонансом, таким состоянием, когда Омега и ИВДИВО на одной волне, но эманацией. 
Это не значит, что Омега стала Домом или наоборот. Это значит, что из одной Части огонь легко реплицируется  в остальные Части. Из ИВДИВО Репликация идёт во все Части, Системы, Аппараты, Частности,  по всей 65536-рице.
И то, что было важно для Аватаров Юлия Сианы, это состояние головного мозга в нашем огненном Теле или синтезном Теле. Потому что в пятую расу, когда Разум пытался различить, он перенапрягался, он считывал массивы информации  с материи для того, чтобы  просчитать разные варианты, найти  более правильный. Омеге не нужно просчитывать варианты. Он может только один-единственный правильный считать от Изначально Вышестоящего Отца. Знаете, самый быстрый и прямой Путь. Все сложности мы устраиваем себе сами. Поэтому, кто ожидает сложного состояния   в голове, наоборот. Это переключённость даёт состояние лёгкости в голове. Не пустоты, а насыщенности  Репликацией Содержания Отца, а не той материи, что уже есть и наполненной человеческим, чьим-то прожитым опытом. Есть.
Возжигаем ось ИВДИВО  как  Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И все эти эти эманации вокруг оси ИВДИВО оформляются, организуются витиём. Есть витиё Условий ИВДИВО, есть витиё Омеги. Витиё Омеги в теле начинается, далее разворачивается на сферу ИВДИВО и из сферы ИВДИВО каждого в сферу ИВДИВО Кут Хуми Фаинь. 
Если мы к этому активируем Фа сейчас мы это делать не будем, сами будете разрабатываться то Фа включит это витиё самоорганизации  процессов Метагалактики. Вся Метагалактика поддерживает Творение Отца. Сейчас не нужно это делать, так как идёт максимальная концентрация на тело и Части, и перестройка содержательности Частей. 
А теперь посмотрите друг на друга. У каждого своё витиё. Красота вития каждого. И один из вариантов, когда Посвящённый видит Посвящённого, он не всегда может заглянуть, сколько Посвящений, но с вития может считать, что это Посвящённый и какое содержание этих Посвящений записано. Посвящения какой Реальности, сколько там Прав. Не обязательно сам опыт Посвящения, а какие характеристики Посвящений  реализуются в материи. Как и в пятую расу: Архат Архату  рознь, но сама витийность предполагала определённое взаимодействие с Домом Отца. Так и в новой эпохе. По крайней мере,  количество Посвящений, Прав, то, что допускается в расшифровке, взаимодействии.
Витиё концентрируется по границам  тела, впитывается кожей, как Словом Отца,  возжигая Часть Проницание. Слово Отца - физически это всё слои кожи, а в нашем огненном теле это - оболочки Частей в нашем ипостасном теле.  За счёт развёртки вития и впитывания идёт  определённая чистка. Содержание Слова Отца  до кожи физически.
Обратите внимание на сияние кожи Аватарессы Сианы. Это  эффект вития. Аватаресса, в первую очередь женщин, приглашает, в шутливой форме представляясь "ваше сиятельство", в том, что она готова вас обучать  и ваше сияние будет зависеть от того, насколько вы "подружитесь" с Аватарессой. У Юлия более строгое состояние. Он больше фиксирует концентрацию Пути в соорганизации Омеги и ИВДИВО.  Ему, как Аватару, важно, чтобы  этот Синтез сложился и реализовался. И Аватар  смотрит, какое ваше Содержание задействовать, усилить, чтобы этот Путь сложился быстрее, эффективней. Фактор времени в Метагалактике имеет значение. Аватары заинтересованы, чтобы мы не мучали их своими вариантами "куда мне пойти, чем мне заняться", а чтобы мы сами определились с направлением своей деятельности и уже двигались в эту сторону. Хуже всего для Аватаров  это наша неопределённость.  Когда мы уже определяемся, с кем взаимодействовать, куда, то Аватары нас  ведут, обучают, и постепенно складывается  развернуть Путь. Большинство из нас, 50 % плюс один - ещё не определившиеся в своём омежном Пути. Ни хорошо, ни плохо.  Омега сегодняшней преображённостью даст новый импульс, а Юлий максимально концентрирует усиление восьми видов Жизни. Всё-таки ИВДИВО Метагалактический Синтез, за который отвечают  Юлий Сиана. Идёт стыковка с ИВДИВО, что оформляет синтез всех Частей. 
Идёт переформатирование Содержания и внутренней организованности на новую состоятельность. Можно преобразиться, поменяться  в течение короткого промежутка времени, не ломая  себя, а перестраиваясь на другое Содержание. Есть.
Взгляд Аватара, Взгляд Аватарессы  как фиксация сложенного опыта.
Кут Хуми и Фаинь становятся перед нами. И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося оформить, иерархизировать Огонь и Синтез Условиями Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
У некоторых из нас Части от взбудораживания Содержанием "потерялись," поэтому Кут Хуми и Фаинь иерархизируют, соорганизуют. Есть.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Аватаров Синтеза Юлия Сиану. Возвращаясь. И стяжённым, возожжённым эманируем  в ИВДИВО каждого синтез-физически. И выходим из практики, тренинга. Аминь. 
                                                                                                   1 день 2 часть                                                                                                       
                                                                                                                                   02:25:08-02:33:28
      Практика 5
Стяжание у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза КутХуми и Фаинь ночной учёбы на определённость Жизни Посвящённого.

            Возжигаемся огнём первого дня 26 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал ИВДИВО  65472-ой Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики. И возжигаясь формой Ипостаси 26-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Огонь и Условия Ночного обучения с выявления Пути Посвящённого, эталоном Посвящения в Омеге каждого из нас, выявлением задач, целей, перспектив. 
            Есть такой принцип сейчас,  Кут Хуми напоминает, что потенциализация идёт, то есть мы хотим потенциализацию Жизни, чтобы Жизнь была потенциальна, насыщена. Всегда потенциализирует тот, кто наделяет Путём, если вы, как Посвящённый берёте поручение, направление, куда Владыка вас потенциализирует, направляя на этот Путь. 
            Как вас потенциализировать неизвестно на что? По сути, тот, кто потенциализирует, тот отвечает за нас. Иерархия в том числе обучает, отвечает за нас пред Отцом. А выбрать за нас они не имеют права, это когда мы просим « подскажите, расскажите, придумайте, как мне реализоваться». 
            И возжигаясь Жизнью Посвящённого, просим усиления Огня, Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца с активацией Посвящений, Прав Созидания, Жизни Посвящённого  каждым из нас. 
           Фаинь показывает, говорит о том, что каждому из нас  будет чёткая, по Жизни Посвящённого вся распечатка: сколько Посвящений, сколько Прав, в каких направлениях, с какими поручениями, что реализовал. Укаждого из нас на ночной учёбе такая будет выдаваться, у нас это называется, не знаю, справка, отчёт и как один  из листов Книги  Жизни . И тоже самое, в Книге Жизни отмечаются все виды Жизни, но это не обучение. Исходя из того, какой вы Посвящённый на данный момент, и исходя из этого будет обучение соответствующее на ночной учёбе. 
            Поэтому в идеале, вы перед ночной учёбой, да, прежде, чем уснуть, спрашиваете у Аватаров ваше резюме на сегодня. Какой Посвящённый я на сегодняшний день?
            И так каждый последующий Синтез. Следующий Синтез это Статусы, и там мы будем рассматривать служебную Жизнь и таким образом Аватары Синтеза КутХуми и Фаинь, Юлий Сиана разворачивают нам перспективы развития наших Эталонов, доводя до Учителя. Где Учитель в Око уже стоит Эталон и это то, на что мы с вами сейчас в ИВДИВО нацелены Синтезностью служебной. То есть, там мы только в процессе вхождения, так скажем, должностно мы в это вошли, а лично мы ещё встраиваемся. Все предыдущие с нас уже спрашивают. Поэтому всё,что касается Посвящений,Статусов,Творящих Синтезов с нас потребуют знания на эту тему: кто ты есть и Синтезность, даже служебная, какая?
           Поэтому до 13 горизонта, 29-м Синтезом включительно, у вас ещё соответствующая подготовка, называется «познай себя», потому что, как ты можешь себя совершенствовать, если ты себя не знаешь. Спросите как? Знаниями Отца. Выходите к Отцу, возжигаетесь Посвящениями и Репликацией Огня Отца, проходя через ваши Посвящения, начинает эманировать, и вы также само  считываете либо названия, либо цифру, голограмму и так далее. В принципе, то есть моменты которые нам сегодня показывали Аватары тоже есть Знания Отца, то есть итогово Отец либо подтверждает, либо не подтверждает наши Посвящения, наши Права.
           Поэтому выход или к Аватарам, а лучше к Отцу и тогда точно Репликацией либо включается либо нет. Есть.
          Благодарим Аватаров Синтеза КутХуми и Фаинь, возвращаясь синтез-физически, эманируем стяжённое, Огонь, Условия, Иерархизацию в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО подразделения, извините, Посвящённый не оторван от реальности, он живёт в подразделении, на территории и это тоже связано с его посвященческой Жизнью, может и в том числе. Эманируем в ИВДИВО каждого. Выходим из практики. Аминь.

                                                                                                                               2 день 1 часть
                                                                                                                                        00:31:43 – 01:14:10
Практика 6
Стяжание Эталона Иерарха Изначально Вышестоящего Отца в росте реализации Омеги каждому. Активация заряда Омеги. Стяжание Пути Иерарха развития Омеги.

            Возжигаемся всем Огнём, всем Синтезом каждого из нас, то есть эта практика, задача нам в целом: всё, что в Омеге за ночную учёбу досталось, все те Знания, Содержание, которые лишниепережглось, убралось; сейчас оформить в цельную организованную Часть в синтезе всех Частей. Мы знаем, Совершенные Частиэто те Части, которые охватывают собою все, по большому счёту Омега отвечает за потенциал всех Частей, для этого должен быть, сложиться, вот этот цельный организм Омеги, то, за чем мы идём. А дальше вот этой цельности дать направление на иерархический рост, на иерархическую реализацию.
           Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их Огнём, переходим в зал ИВДИВО 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще Метагалактически, разворачиваясь ночной подготовкой каждого из нас и оформляясь формой Ипостаси 26 Синтеза. Мы, возжигаясь Омегой 58-й Частью каждого из нас, и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в активации омежных импульсов в перспективах стяжания Совершенной Омеги каждого из нас и сонастраиваясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
           Активация Омеги возжигает потенциал каждого из нас и по этому потенциалу идёт усиление Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И репликация Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми и Фаинь возжигает ядра всех Частей, Систем, Аппаратов, Частностей и подготовок каждого из нас в единый цельный организм, отстраивая организацию микрокосма каждого из нас потенциалом Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
          За той эманацией, которую Кут Хуми и Фаинь нам направляет, увидьте прямую репликацию Отцом Аватару Синтеза Кут Хуми и Фаинь Синтеза, то есть Отец поручает Кут Хуми и Фаинь разработать Синтез, и выходя к Аватарам Синтеза по вопросам Синтеза, по вопросам ИВДИВО, называется тоже самое, если мы бы обращались к Отцу, все компетенции по Синтезу есть у Кут Хуми и Фаинь. В обучении, в разработке, в применении в самом синтезе идёт название Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца у Кут Хуми и Фаинь, это не их личный Синтез, а Отцовский Синтез в их разработке, разработанности применимости ими. И так у каждой пары Аватаров. Филиппа Марины Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца.
            И возжигая триллионы, вчера стяжали 281 триллион импульсов, стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь иерархическую подготовку каждому из нас в росте Иерарха в нас и нами потенциалом Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и командой нас. В принципе, назначая нас на должности Аватаров, мы уже являемся Иерархами, ещё не в той компетенции, не в той полноте, которая предполагает управление в Метагалактике, но с этого начинается. Помните, начинается с знания, то есть, когда, зная свою должность, получаем Ядро Служения с соответствующими записями Синтеза и знания о том, как быть Аватаром, как реализовываться Аватарски, что такое Аватарский Путь начинает раскрываться внутри каждого из нас. Одна из задач Омеги раскрыть нашу Служебную компетенцию в знаниях, пониманиях, познаниях этого процесса, то есть познание, как стать Аватаром через раскрытие знаний в ядрах Служения. 
           И периодически своим ядром Служения синтезируясь с ядрами Отца, с ядром подразделения, с ядром Аватаров подразделения, с ядром Эталонной Части, за которую отвечает подразделение, мы периодически получаем выплеск из ядра нового объёма Синтеза для разработки и усвоения.  Это как раз те записи, тексты прямого созидания Отцом, так скажем, через инструмент или дееспособность Омеги в реализацию. Если натренироваться дееспособить Омегой, когда Омега, легко допуская в новый Огонь, в новый Синтез и учиться считывать, расшифровывать, а это предполагает как раз вот цельность организма. Сложно будет расшифровать объём Синтеза, даже очень развитой, но одной Частью: мы увидим только один ракурс тематики. Для того, чтобы увидеть цельно, необходимо задействовать все Части, имеется в виду хотя бы базовые  256-ть Частей. 
            И проблема нашего Служения это проблема Омеги, которая где-то заблокирована, закрыта или подступила к границам своего восприятия. И сейчас, проникаясь репликацией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Аватарами Кут Хуми Фаинь, сносятся последние преграды и те какие-то субъядерные состояния накопленности в Частях, которые не пропускают Репликацию. Насильно открывать никто не будет, но есть состояния закрытости, иногда даже какой-то загрязнённости, скажем так, Омега не часто загрязняется, это не та Часть, которая впитывает в себя эфирную какую-то грязь или астральную взаимодействием, но это скорее наши какие-то внутренние глубинные состояния, когда мы не хотим отдавать старые знания, некие устаревшие состояния в процессе взрастания . Поэтому загрязняемся мы чаще всего не от кого-то,  друг друга, от неспособности отдельных Частей вовремя перестроиться на следующий потенциал.
           И возжигаемся Энергопотенциалом каждого из нас, ведь мы копим тоже Энергопотенциал Огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Хоть и называется «Энергопотенциал», мы его  переводим в энергию, но источник - это обменный Огонь Кут Хуми Фаинь. И разверните свой объём Энергопотенциала в сфере ИВДИВО каждого. Он сейчас очень легко разворачивается пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, потому что по сути этоих обменный Огонь, они нас  потенциализируют тем, что мы ежемесячно свой Энергопотенциал обмениваем на обменный Огонь. 
            Энергопотенциал в первую очередь не для количества денег, а вот для той полноты и целосности организма каждого из нас. Организм здесь в самом высоком смысле его слова,  имеется в виду не физичность: физические органы и органчики, а организм как цельная единая система, учитывающая и наши мировые тела, и все наши подготовки, и даже перспективы, которые записаны и в Омеге, и в Абсолюте, и в Провидении, и в разных Частях.
             И проживите разницу, когда мы возожглись Энергопотенциалом, насколько легче стали проходить импульсы Омеги. Мы сейчас не сдаём, не обмениваемся, это ваш Энергопотенциал, просто мы забываем иногда его применить. Когда нам не хватает потенциала Жизни, заряженности, сил, активности, Омега применяет Энергопотенциал, если у вас есть важное, ценное дело с точки зрения Омеги. Хотя Владыка поправляет: Энергопотенциал  это же ваши накопления, вы можете их применить куда угодно. Просто применяя его правильно, Омега вам этот потенциал возобновляет и усиляет. Применили неправильно, опустошились, удовольствие получили, а на выходе  результат не особо. 
            Нет единственно правильного пути применимости. Мы ищем методы применимости. Это тоже в сторону Параметода: поиск реализации применимости корректного Энергопотенциала в общей состоятельности Огнём, даже самое простое: полноты и гармонии Жизни. Когда потенциал распределяется неравномерно, исходя из задач и путей Омеги. Нельзя сказать, что нужно в равных долях направлять Энергопотенциал на все сферы Жизни, это будет ошибкой. 
           Есть такие ошибочные варианты, когда вот всё в Жизни должно быть сгармонизировано и всё в равных частях. То есть что семье, что Служению, что профессии вот одинаково по времени, соответственно, время  это Огонь, который мы оформляем. Не бывает таких чистых идеальных вариантов, и для Омеги  это не развитие, потому что потенциал получает движение как раз за счёт разности,  мы знаем разность потенциалов. 
           И чтобы вырасти, есть какое-то направление, которое нас стимулирует, вырывается вперёд. Да, там допустим, в профессиональную деятельность пошла, направилась эманация. Дальше весь объём Жизни начинает перестраиваться на этот самый высокий потенциальный уровень. Если мы в профессии эффективно реализовались, то потом этот потенциал распределяется на все сферы Жизни. Если мы в Служении взяли более высокий потенциал, этот потенциал должен подтянуть тоже все сферы Жизни, не уравнивая как уравниловка, а подтягивая именно по заряженности, по потенциальности, а не по времени, как мы привыкли, знаете, везде ровненько, везде одинаково.
          Такой бытовой пример, как мама с ребёнком, можно уделять в равных частях, долях там время: половину ребёнку, половину профессии. Но,как показывает практика, пускай это будет два часа, пускай это будет три часа, но это будет качественно. А что такое для нас качество - это вот тот потенциал, который мама может передать в общении. Если она, извините, опустошённая, изнемождённая, но при этом девять часов с ребёнком, потому что ему нужно много времени - это тоже не эффективно. Посмотрите, в течение месяца вы затрачиваете время, либо вы идёте реализацией потенциала. Мы считаем, что нужно уделить время, а на самом деле нужно выделить Энергопотенциал на ту или иную деятельность.
          Вот с этой позиции: время это 24-ре, а потенциал это 26-ть, и потенциал – это усиление плотности концентрации и насыщенности Огня даже, чем во времени. Не отменяя того, что мы говорили о времени, это всё важно, но время, тоже имеет разную насыщенность Огнём, и она вот здесь как раз из Омеги. И Омега смотрит: пришло время или не пришло время; мы иногда пытаемся уделить максимум времени какому-то направлению, а Омега ещё не созрела, не готова не сложила вот эту цельность, чтобы этот потенциал туда отдать. Варианты разные бывают. Здесь вот только личные индивидуальные проживания, потому что каждый из нас здесь своей неповторимостью уникальностью смотрит. Есть.
           И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще Метагалактически, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь Омегой каждого из нас, стяжаем эталон Иерарха Изначально Вышестоящего Отца в росте реализации Омеги каждым из нас. И так как каждый из нас  это отдельная клеточка Изначально Вышестоящего Отца не в отделённости, а в уникальности, и от эталона Иерарха, который Отец зафиксировал в каждом из нас, Отец направляет Синтез каждому из нас, проживите, какой из Синтезов Отец вам направляет из 256-ти нам известных.
           И стяжая Репликацию данным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 Содержаний Изначально Вышестоящего Отца данным Синтезом каждым из нас. Стяжаем 65536 Параметодов в исполнении знаний Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 65536 Знаний данного Синтеза каждому из нас в росте и явлении Иерарха Изначально Вышестоящему Отцу в каждом из нас и синтезом нас. И возжигаясь Содержанием, Знанием и Параметодами, разворачиваем всё стяжённое, возожённое импульсами в ядра 65536-рицы каждого из нас.
          Теперь из зала Изначально Вышестоящего Отца, где мы находимся в здании Изначально Вышестоящего Отца, а здание 256-ти этажное на вершине в мансардном зале в кабинете мы стоим пред Отцом, а теперь по Синтезу Иерарха переходим на соответствующий этаж того Синтеза, который вам Отец направил. Переходим по столпу здания, выходим на соответствующем этаже, пройдите телом Омеги, необычное состояние для тела, то, что мы говорили: надеть Омегу на тело, то есть она сейчас как раз развернулась до состояния тела и, можно сказать, такой искристостью импульсов тело лёгкое, динамичное. 
          Подходим к кабинету Иерарха, открываем рукой дверь и заходим в кабинет. 
           Отец своей репликацией пригласил Иерархов в здание, не факт, что были все здесь, каждый на службе где-то мог быть в своём выражении, но для каждого из нас по Репликации Огня идёт автоматически вызов. Вспомните в пятую расу, Ученик есть продолжение Владыки, и вот это продолжение, эта вот связь Огнём и Синтезом, которая где бы не был Ученик, Учитель чувствовал и проживал что происходит с Учеником. Поэтому Учитель всегда потенциализировал своим зарядом Ученика, брал за него ответственность и проживал, чувствовал всё, что с Учеником происходит. Мы в своей подготовке в Иерархов, непосредственно обучаясь у Иерархов, происходит тоже самое. Это ваше взаимодействие, ваша связь с Иерархом и всё, что происходит с вами, Иерарх в той или иной степени отслеживает вами. 
           Это ничего нового, в принципе так вырастает наша Ипостасность, мы на это тренируемся, просто здесь каждый из нас включается ещё непосредственно на определённую иерархическую подготовку командой. Нового нет, просто ракурс, глубина ответственности вы сейчас чувствуете, проживаете в Омеге, что это не просто учёба, не просто хождение, это Путь в веках и всё, что мы иногда даже скрываем сами от себя, где-то обманываясь, понятно, что от Иерарха не скроешь. 
          Приветствуем и теперь один на один пред Иерархом Изначально Вышестоящего Отца, сонастраиваясь своей Омегой на потенциал Иерарха Огнём, Синтезом, Волей, Духом. 
          Омеге важен Синтез, потому что именно в Синтезе идут записи текстов, станц Созиданий Отца, но когда мы непосредственно входим в реализацию Пути Омегой, то Иерарх это прежде всего Поядающий Огонь. Иерархия отвечает за Поядающий Огонь. И мы сейчас настраиваясь на Огонь, тоже убираем где-то свои блоки, зашоренности и так далее у каждого своё, у кого-то и раздутое эго, всё, что угодно может быть, Поядающим Огнём Иерарха встраиваясь на эталон в нас, которым Отец наделил. 
           Владыка смеётся: вижу живого Иерарха, который перед вами, потому что эталон для нас как что-то неживое эфимерное картинка - образ, а по этому Эталону мы вырастаем в живого Иерарха, вот перед вами живой Иерарх и ваш Эталон внутри Потенциалом Иерарха начинает оживать. Потому что Эталон это не отдельное тело или Часть, этосостояние жизненности, заряженности ваших Частей, Систем, Аппаратов и всех наших подготовок на определённую задачу.
          И тогда Эталон - это не то, что в вас созревает, а это то, чем уже начинают жить ваши Части, Системы, Аппараты. Владыка сейчас показал, что для нас Эталоны не совсем далеко, а Эталон начинается сегодня. Сегодняшней отстроенности Размышления, 4-я Часть всего лишь, но она есть, от отстроенности Престола  и у каждого из нас возникает Чувство сопряжённости, из Чувства сопряжённости мы переходим в омежные импульсы Синтезом Иерарха каждым из нас.  
          Поядающий огонь легче всего прочувствовать, когда у нас что-то уходит, что-то пережигается, мы чувствуем облегчение, освобождение, раскрепощённость, а дальше включается любые иные варианты Синтезов, которые Иерарх вам Потенциалом активирует, заряжает, усиляет у кого Вершение, у кого-то жизненность и Жизнь и так далее.
         Смотрите, то что Аватар подсказывает. Нельзя просто стяжать, допустим, Синтез Иерарха и сказать «вот я цельный стал», то есть цельность всегда предполагает некий внутренний процесс, который обязательно складывается в какой-то Параметод, то есть должно быть несколько действий. Вот нам сейчас включили вначале Поядающий Огонь, потом активацию определённых Частей, потом дозаполненность каким-то Синтезом, которого не хватало, и только потом прямой Синтез Иерарха, который вводит в цельность. Потому что, если мы идём к Аватару или к Аватар Ипостаси, просим прямой Синтез соответствующий, а наша отдельная Часть блокирована, то мы никогда не выйдем в цельность, мы утвердим, что мы вошли в цельность, а цельности на самом деле не будет, потому что, либо Душа заблокирована, либо Сердце закрылось.
         Потому что любая цельность, целостность вырастает всё - таки из системностей, обращая внимание на системность, какие системы активировать, подтянуть, потенциализировать, а потом можем уже говорить, чтобы тело вошло в цельность. Это при том, что мы стояли пред Отцом, да и Отец цельно фиксировал нам Эталон.
         Вышли из зала Отца и где-то наши состояния снова проявились, и тут уже включается обучение Иерархов, для того, чтобы нас подтянуть на соответствующую стезю Эталонных возможностей. Скажите, а как я узнаю, а мы сейчас стоим,  и у вас в Поядающем Огне возжигаются те или иные Части, начинаете проживать: там Сердце отозвалось, там Ипостасное тело включилось, тут Любви не хватает телу, а тут Воля столпно отстраивает всё. Это всегда живое действие Огнём Аватаров не спланированное, а в естестве. Есть. 
            Иерарх направляет каждому из нас План, План на развитие Омеги минимально до мая месяца. Меняется Служебный Огонь, меняется Ядро Синтеза и там могут быть корректировки, то есть План всегда предполагает планирование на некий обозримый срок. Если мы говорим о более длительных, то это Стратегия Жизни, Стратегемия более высокие выражения, чем планирование. Планирование идёт на уровне ментального выражения или 4-го горизонта, Стратегия у нас чуть повыше, впитываем план в Хум. 
            И разворачиваем итог Репликации по оболочке Омеги, эманируем в ИВДИВО каждого, мы стоим ещё в зале пред Иерархом, впитали в Хум это одна Часть, впитали в Омегу, и включился потенциал всех Частей, развернули в ИВДИВО и условия на реализацию Плана пошли для каждой Части.
           И возвращаемся синтез-физически, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Иерарха Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и возвращаясь синтез-физически всем стяжённым, возожённым эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в ИВДИВО подразделения Запорожье, эманируем в ИВДИВО каждого. Выходим из практики тренинга. Аминь. 

                                                                                                                                  2 день 1 часть
                                                                                                                                           3:02:00 – 3:18:00
Практика 7
Стяжание Жизни Посвящённого Потенциалом Омеги и развёртывание вития  Прав, вития Созидания в ИВДИВО каждого.

Возжигаемся Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472 Высокой Цельности Изначально Вышестояще Метагалактически  Ипостастно 26 Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в развитии Жизни Посвящённого Потенциалом Омеги каждого из нас, прося ввести каждого из нас в обучение, разработку жизни Посвящённого с активацией Посвящений, выявления Потенциала Посвящений, развертку аматик Посвящений.
            Стяжаем 24 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, входя в двадцатичетырехричную активацию Посвящения каждого из нас.
           И возжигаясь Огнём, Условиями,  Иерархизацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
           Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65536 Высоко Цельно Изначально Вышестояще Метагалактически.
Становясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить
Посвящённого в каждом из нас. Стяжаем 65 536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65536 ядер Посвящений Изначально Вышестоящего Отца,  прося развернуть Ядрами Синтеза Посвящений стандарт Жизни Посвящённого каждому из нас. 
         Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 24 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
стяжая Синтез Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца,
Синтез Духа,
Синтез Огня,
Синтез Света,
Синтез Изначально Вышестоящего Синтеза,
Синтез Синтеза,
Синтез Воли,
Синтез Мудрости,
Синтез Высокой Цельной Реальности,
Синтез Высокой Цельности,
Синтез Изначально Вышестоящей Цельности,
Синтез Иерархической Цельности,
Синтез Физического мира,
Синтез Тонкого мира,
Синтез Метагалактического мира,
Синтез Синтезного мира,
прося в каждом ядре развернуть ядро Огня, ядро Духа, ядро Света, ядро Прасинтезности.
          И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Потенциал Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
         Стяжаем Синтез и Потенциал Аватар Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, синтез  Потенциала Аватара Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Потенциала Аватарессы Матери Изначально Вышестоящего Отца на каждое ядро Посвящения каждого из нас.
         И разворачивая каждое  ядро, двадцатичетырехричный Синтез  Изначально Вышестоящего Отца и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Посвящения Изначально Вышестоящей Метагалактики, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом  Посвящении 65 тысяч 536 Прав Созидания каждому из нас и команде нас.
         И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65 тысяч 536 Прав Созидания в каждое ядро Посвящения каждого.
        И возжигаясь Правами Созидания Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося выявить, активировать тот лучший потенциал Света, Духа, Огня, Прасинтезности в каждом из на рост Посвящения, рост Прав Созидания, в росте Метагалактической Цивилизованности на Планете Земля, в Созидании Метагалактической Цивилизации Истины  Изначально Вышестоящего Отца Планетой Земля каждым из нас.
         И возжигаясь всем стяжённым, возожжённым, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми и Финь, разворачивая все стяжённое и возожжённое и Нитью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваем витиё  Прав, витиё Созидания в ИВДИВО каждого. 
        Когда мы действуем  Жизнью  Посвящённого, витиё  разворачивается вокруг тела.
Когда мы действуем как Человек, а внутри  Жизнь  Посвящённого, в нас активируется 
Потенциал, то есть ты общаешься по-человечески, но за счёт твоего Потенциала Посвящённого
внутри идет усиление активации другого. Когда ты внутри Человек, а вовне Посвященный
разворачивается  витиё. Нельзя сказать, что мы сейчас перед Отцом стояли Человеком, Посвящённым, просто Владыка Кут Хуми показывает разницу применимости: разные виды жизни и ёё нужно по-разному применять. Есть ситуации, когда ты должен быть Человек, но внутри Посвященный. И вот этот вот Потенциал Посвящённого переводит человеческое общение, человеческое взаимодействие тоже на более высокое выражение.
          Если ты действуешь как Посвящённый  в практике в реализации, в развертке, в служении,
то тобою разворачивается витиё всех Прав, условий и материя на тебя реагирует не как
на Человека, а как на Посвящённого: матиками, матрицами, реальностями, имеется ввиду 
Высокими Цельными Реальностями.
           В течение месяца пообучайтесь разными вариантами, что в следующем месяце добавится Жизнь Служащего, в такой  активации появится больше вариантов, пока вот Человек, Посвящённый. Два варианта легче различить. Но это не обязательно только  так, но один из моментов, который телесно, физически чётко проживается.
        Витиё разворачивается от каждого ядра, от каждой Части, от ядра Синтеза и до тех 
пределов и границ Прав, которые у тебя в Посвящениях записаны. Бывает такое Право 
на город есть, Право на страну  не обязательно. Да это тоже пределы Прав, которые 
записаны в Посвящениях.
         Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО Запорожье, в ИВДИВО каждого.
Выходим из практики. Аминь.
                                                                  
                                                                                                                                     1 день 1 часть
                                                                                                                                               00:21:00 - 00:31:47
Практика 8
Стяжание Синтического Тела как 90-й Части, Синтической Материи. Организация биологии Жизни в Физическом Теле человека стяжанием Синтеза организации здоровья Синтическим Телом каждому.

           Возжигаемся Огнём и Синтезом. Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их Огнём, переходим в зал ИВДИВО 65472-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики. 
           И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез 26-го вида Материи Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Организованности Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и отстраиваясь, организовываясь Огнём, Условиями, Иерархизацией, насыщенностью, Субъядерностью, Ядерностью ИВДИВО, витиём Огня, витиём Синтеза. Ведь на самом деле мы это видим, просто, знаете, как бы, оболочку или здание ИВДИВО для нас. А это обязательно что? Глубокая отстроенная организация Огнём и Синтезом. И эту организованность помогает нам вначале увидеть, отследить, а потом и организовать физически соответствующее Синтическое Тело. 
           И стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть разные уровни организации Огня и Материи, Синтеза и Прасинтезности в реализации Жизни Метагалактикой Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. 
Юлий и Сиана ещё занимаются в своей Организации развитием Экополисов. Поэтому вот это Синтическое Тело - это ещё организация жизни Экополисов, вот его можно там применять. Вот когда будете гулять в Экополисах, действовать, обучаться, обращайте внимание тоже на это Синтическое Тело. Это тело будет впитывать, как организована жизнь Отцом, Аватарами в Экополисе и здесь на физике эту организацию в Жизни будет собой эманировать, ну, как минимум в насыщенности среды. 
          Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал 65537 Высоко Цельно Изначально Выщестояще Метагалактически. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Синтической Метагалактики Организованности, стяжая и Ядро 90-й части каждому из нас.  Стяжаем Синтез Синтической Материи и возжигаем Многомерную Многоклеточную Часть, разворачиваем Синтическую Материю Изначально Вышестоящего Отца собою. 
            И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтическое Тело каждому из нас. И в сонастройке Омеги и Синтического Тела, возжигаясь омежными сигналами, просим отстроить и сорганизовать организацию биологии Жизни в Физическом Теле человека, стяжая Синтез организации здоровья Синтическим Телом каждому.  
           И стяжаем Синтез Организованности Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваем сферу ИВДИВО каждого синтезорганизацией Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем Ядра Посвящения в Синтическом Теле, стяжаем Синтез Организации Жизни Посвящённого Синтическим Телом каждого.  И стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в организации 8 видов Жизни каждому из нас.  
           Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возжигаясь всем стяжённым, возожённым синтезфизически Телом Синтезтворения Изначально Вышестоящего Отца собою. Эманируя в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО Запорожья, в ИВДИВО каждого. Выходим из практики. Аминь.

Напоминаю, что каждое из тел имеет все свойства, качества похожие по другим частям. Там есть Системы, можно стяжать Системы Тела, 65 тысяч подготовок. Что ещё? Здоровье Тела соответствующего, Системы Физического Тела. То есть, по большому счёту, этот вид материи встраивается в ту систематику телесной организации жизни, которая у нас уже есть. Просто наша задача зафиксировать в чистоте, как бы прожить эту материю. Ну и какие-то акценты, если Отец, как бы, даёт. Вспомните, у нас ещё есть 64-рица Человека, какой должен быть Человек. Вот здесь организованный. И задача вот этого Синтического Тела наладить процессы организации Метагалактическим принципам жизни в разных сферах бытия. Мы можем говорить о любых вариантах организации. Организация - это всегда некая среда условий для какого-то взрастания чего-то. Мы организуем ИВДИВО для жизни Человека, для роста обучения, образования Человека Метагалактики. У Отца есть 16 Организаций для формирования Высшей школы Синтеза, Информационного и так далее. 32-х рица Организации Изначально Вышестоящего Отца. Здесь мы можем просто смотреть ракурсом любых процессов организации. Организация биологии жизни, организация гормонального процесса в организме. Здесь уже опять же насколько у вас творчества и Тямы хватит. У нас раньше на 10 горизонте Тяма была. Никто не отменял вот эту соображалку. Это как раз Тяма, которая помогала потенциалом Омеги вытянуть те знания из Ядер, которые пока что у нас внутри запакованы. Принцип Тямы, та же Омега сейчас эту Тяму разворачивает как принцип, просто пошла дальше. Мы не просто вытягиваем из Ядер клеточек, мы ещё и включаемся уже в прямую репликацию Отца, где это обновление в записи и стандарта может происходить не только в нас, но и нами и быть в постоянной сопряжённости и обновлённости Сигналами Омеги. Просто здесь пошли дальше, но вот этого состояния самого, то есть, Тямы, никто не отменял. Поэтому применяйтесь, разрабатывайтесь. Тоже интересные методики могут складываться на эту тему.
                                                                                                                                               2 день 2 часть
                                                                                                                                              00:35:20 -00:45:42
Практика 9
Стяжание Совершенной Омеги Изначально Вышестоящего Отца 16-ричным усилением потенциала  Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся огнём и синтезом. Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 65472 Высокой Цельности Изначальной Вышестоящей Метагалактики в зал ИВДИВО. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем  Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас в явление 16-рицы Совершенной Омеги Изначально Вышестоящего Отца в синтезе Совершенных Омег, стяжая 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося расширить потенциал Омеги в 16-ричном её выражении.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь огнём Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом 65537 Высоко Цельно Изначально Вышестояще Метагалактически. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Совершенной Омеги Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 Синтезов 16-ти Совершенных Омег и стяжаем:
 Совершенную Омегу Синтеза Ивдивности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая                      4 204 967 296 Прасинтезных Компетенций Омеги Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенную Омегу Воли Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца, стяжая                      2 147 483 648 Ивдивностей Синтеза  Омеги Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенную Омегу Мудрости Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, стяжая   1 073 741 824 Иерархизаций Воли Омеги Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенную Омегу Любви Синтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая                       536 870 912 Совершенств Мудрости Омеги Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенную Омегу Творения Творящего Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца, стяжая   268 435 456 Синтезностей Любви  Омеги Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенную Омегу Созидания Статусов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая                       134 217 128 Начал Творения Омеги Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенную Омегу Репликации Посвящений Изначально Вышестоящего Отца, стяжая                       67 108 864 Прав Созидания Омеги Изначально Вышестоящего Отца, 
Совершенную Омегу Жизни Частей Изначально Вышестоящего Отца, стяжая                       33 554 432 Поядающих Репликаций  Омеги Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенную Омегу Воскрешения Систем Изначально Вышестоящего Отца, стяжая                       16 777 216 Огней Жизни Омеги Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенную Омегу Пробуждения Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая                       4 194 304 Духа Воскрешения Омеги Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенную Омегу Генезиса Частностей Изначально Вышестоящего Отца, стяжая                       2 097 152   Света  Пробуждения Омеги Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенную Омегу Человечности Синтезного миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая  1 048 576 Энергий Генезиса Омеги Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенную Омегу Служения Метагалактического миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 524 258 Субъядерностей Человечности Омеги Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенную Омегу Вершения Тонкого миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262 144 Формы Служения  Омеги Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенную Омегу Практики Физического миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 131 072 Содержания Вершения Омеги Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенную Омегу Могущества Поядающей Огненности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65 536 Полей Практик Омеги Изначально Вышестоящего Отца.
И в синтезе шестнадцати Совершенных Омег, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Совершенной Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца расширить потенциал Жизни каждого из нас 16-ричным  усилением потенциала Совершенной Омеги каждого.
И из зала Изначально Вышестоящего Отца начинаем эманировать Репликацию, сначала Совершенная Омега реплицирует потенциал во все Части, Системы, Аппараты, Частности в тело и дальше на масштаб минимально Изначально Вышестоящей Метагалактики, то есть Совершенная Омега имеет потенциал Изначально Вышестоящей Метагалактики. Это и Мощь, и заряженность, и допуск Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И разворачиваясь синтез-физически всем стяжённым и возожжённым, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в ИВДИВО подразделение Запорожье, в ИВДИВО каждого и выходим из практики . Аминь. 

                                                                                                                                    2 день 2 часть
                                                                                                                                              00:00:00 – 00:00:00
Практика 10
        Стяжание Совершенной Омеги 16-ричной Прасинтезностью  Изначально Вышестоящего Отца.

            Возжигаемся Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и переходим в зал ИВДИВО 65472 Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики. 
           Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в развёртке Совершенной Омеги Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца.
          Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,  переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца и, становясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16 Совершенных Омег. Стяжаем Синтез Совершенной Омеги Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца в явлении Совершенной Омеги каждому из нас и  стяжаем Синтезную Омегу Прасинтезным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 296 Совершенных Условий Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Волевую Омегу Прасинтезной Волей Аватара Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 миллиарда 147 миллионов 483 тысячи 648 Совершенных Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Мудрую Омегу Прасинтезной Мудрости Владыки Изначально Вышестоящего Отца,стяжая 1 миллиард 73 миллиона 741 тысячу 824 Совершенных Импераций Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Любящую Омегу Прасинтезной Любовью Учителя Изначально Вышестоящего Отца,стяжая 536 миллионов 870 тысяч 912 Совершенных Взглядов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Творящую Омегу Прасинтезным Творением Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца,стяжая 268 миллионов 435 тысяч 456 Совершенных Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Созидающую Омегу Прасинтезным Созиданием Служащего Изначально Вышестоящего Отца,стяжая 134 миллиона 217 тысяч 728 Совершенных Основ Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Реплицирующую Омегу Прасинтезной Репликацией Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 67 миллионов 108 тысяч 864 Совершенных Параметодов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Жизненную Омегу Прасинтезной Жизнью Человека Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 33 миллиона 554 тысячи 432 Совершенных Мощи Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Воскрешённую Омегу Прасинтезным Воскрешением Человека Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 миллионов 777 тысяч 216 Совершенных Прав Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Пробуждённую Омегу Прасинтезным Пробуждением Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 миллиона 194 тысячи 304 Совершенных Идей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Генезисную Омегу Прасинтезным Генезисом Человека-Творца Физичности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 миллиона 97 тысяч 152 Совершенных Сутей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Человечную Омегу Прасинтезной Человечностью Человека Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 миллион 48 тысяч 576 Совершенных Смыслов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Служащую Омегу Прасинтезным Служением Человека Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 524 тысячи 288 Совершенных Мыслей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Вершащую Омегу Прасинтезным Вершением Человека Синтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262 тысячи 144 Совершенных Чувств Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Практикующую Омегу Прасинтезной Практикой Человека Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 131 тысячу 72 Совершенных Ощущений Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем Могущественную Омегу Прасинтезным Могуществом Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 65 тысяч 536 Совершенных Движений Изначально Вышестоящего Отца.
           И в Синтезе 16 Омег Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Совершенства Омегой каждому из нас, возжигаясь Совершенной Омегой, всем стяжённым и возожжённым.
          Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаясь синтезфизически всем стяжённым, возожжённым в цельности Совершенной Омеги. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в сферу подразделения ИВДИВО Запорожье, по территории ответственности в ИВДИВО каждого и выходим из практики. Аминь.
                  
                                                                                                                                 2 день 2 часть
                                                                                                                                          01:56:00- 02:02:26
          Репликация сработает, когда у нас есть компетенция. Если нет компетенции  срабатывает эманация, развёртка, насыщенность. Репликация  на уровне генетики  у вас появилась новая запись и Отец этой генетикой впечатывает в материю.  Степень компетенции определяет только Отец, и если  у вас нет на эту тему никакого понимания, знания, опыта Метагалактического, то лучше и не начинать эту тематику.  Хотя темы разрабатывать надо, практики делать надо - тем нарабатываем и входим  в компетентность. Просто практика практике  рознь.

                                                                                  Практика 11
Стяжание 16-рицы Реализации развитием Совершенной Омеги каждым из нас в развёртке Жизни Посвящённого.

Возжигаемся огнём, 26-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, устремляемся в зал ИВДИВО 65 472 Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики Ипостасью 26-го Синтеза Совершенной Омегой каждого из нас.
Возжигаясь, разворачиваемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося утвердить 16-рицу Реализации развитием Совершенной Омеги каждым из нас в развёртке Жизни Посвящённого, как естественная среда условий Жизни Метагалактики. И возжигаясь огнём, условиями Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом.
Возжигаясь огнём Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал 65 537 Высоко Цельно Изначально Вышестояще Метагалактически, и становясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
Возжигаясь Совершенной Омегой и вспыхивая всем Совершенством каждого из нас. И если мы сейчас каждый из нас  Омегой, можете ли вы сказать, что вы несовершенны как Омега, как клеточка Отца? Убрать все оставшиеся сомнения и ограничения, и максимально проникаясь Отцом. Отец это буквально фиксирует как возвращение клеточки в тело Отца. Монадой мы восстановили Источник Жизни Отцом, а Омегой не просто Источник, а Жизнь, Бытиё, реализацию. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем16 Синтезов 16-ти реализаций Омеги каждому. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
Синтез Синтеза Могущества Изначально Вышестоящего Отца, 
Синтез Воли Пути  Изначально Вышестоящего Отца, 
Синтез Мудрости Познания Изначально Вышестоящего Отца,
Синтез Любовь Действия Изначально Вышестоящего Отца,
Синтез Творенияе Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца, 
Синтез Созиданияе Дела Изначально Вышестоящего Отца, 
Синтез Репликация Компетентности Изначально Вышестоящего Отца, 
Синтез Жизнь Естеством Изначально Вышестоящего Отца, 
Синтез Воскрешение Устремлённости Изначально Вышестоящего Отца, 
Синтез Пробуждение Совершенством Изначально Вышестоящего Отца, 
Синтез Генезис Способностей Изначально Вышестоящего Отца, 
Синтез Человечность Достижений Изначально Вышестоящего Отца, 
Синтез Служение Иерархичностью Изначально Вышестоящего Отца, 
Синтез Вершения Бытиём Изначально Вышестоящего Отца, 
Синтез Практика  Реализаций Изначально Вышестоящего Отца,
Синтез Могущества Явленности Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь 16-рицей, вспыхиваем, преображаемся ею. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваем всё стяжённое, возожжённое синтез-физически прямой Репликацией Совершенной Омеги каждого из нас. Эманируем в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Запорожье, в подразделение участников практики, в ИВДИВО каждого. 

                                                                                                                                           2 день 2 часть
                                                                                                                                          02:08:15 – 02:18:16
Практика 12
Стяжание и развёртывание в амато тело Потенциал Знаний Изначально Вышестоящего Отца в Созидании Метагалактической Цивилизации Украина Посвящённым.
Возжигаемся всем огнём, синтезом 26 Синтеза ИВО, и сразу же в итоговую практику.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в здание ИВДИВО 65 472 Высоко Цельно Изначально Вышестояще Метагалактически. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Аватарессы Синтеза Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть огонь, условия развёртки Потенциала Посвящённого Совершенной Омегой каждого из нас в росте среды и условий реализации Прав Созидания всех Посвящённых свободой воли , также желающих участвовать в развитии Метагалактической Цивилизации Украина в исполнении реализации Истины Изначально Вышестоящего Отца Потенциалом Знаний Изначально Вышестоящего Отца Жизнью Посвящённого.
 Возжигаясь огнём и условиями, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537 Высоко Цельно Изначально Вышестоящий Метагалактически.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез, возжигая амато каждого из нас, возжигая амато огненно - метагалактическое тело Нации Украины. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Совершенной Омегой каждого из нас, мы стяжаем Мочьность Прав Созидания Посвящённых, прося преобразить Права Созидания в амато, стяжая 65 536 Синтезов Прав Созидания  в огненной аматическое тело Нации Украины.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть в амато Потенциал Знаний Изначально Вышестоящего Отца в Созидании Метагалактической Цивилизации Украина Посвящённым каждым из нас и каждым устремлённым Посвящённым.
И эманируя из зала Изначально Вышестоящего Отца огонь и условия Потенциала Знаний Изначально Вышестоящего Отца в развитии Метагалактической Цивилизации Украина Мочьностью Прав Посвящённого каждого из нас. 
И возжигая амато, эманируем всё стяжённое, возожжённое в сферу самоорганизации Метагалактической Цивилизации Украина, по территории страны, эманируя Синтез Мочьности Прав Созидания каждому гражданину.
Переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся с Хум, стяжаем огонь, условия, Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца итоговой практики 26 Синтеза каждому из нас, синтезу нас, возжигаемся.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537 Высоко Цельно Изначально Вышестоящий Метагалактически. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез итоговой практики Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 65536 64-хльёнов ядер Огня 65536-рицы субъядерного Синтеза 65536-ти Высоких Цельностей Изначально Вышестоящей Метагалактики каждому.
Стяжаем 65536 64-хльёнов ядер Синтеза 65536-рицы субъядерного Синтеза 65535-й Высокой Цельной Реальности.
Стяжаем стандарт являемого 26 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать в Огонь ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем цельный Огонь, цельный Синтез 65536-й Высокой Цельности 26-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 65536-ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца 65536-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением 65536-рицы субъядерностей, стяжаемого вида организации материи 65536-рицы Человека 8-мью видами Жизни в синтезе 8-ми видов подготовок: Посвящений Посвящённого, Статусов Служащего, Творящего Синтеза Ипостаси, Синтезности Учителя, Полномочий Совершенств Владыки, Иерархизаций Аватара, Ивдивности Отца, Должностной Компетенции ИВДИВО в цельность Человека Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем 64 Синтеза, 64 Инструмента, 64 Синтеза и 64-рицу Служения, 64 Синтеза и 64-рицу Человека.
Стяжаем Синтез для 16384-рицу генов Человека явлением Человека Высокой Цельности 26-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем цельное ядро 26 Синтеза Метагалактикой Фа, цельное ядро 26 Синтеза Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики и цельное ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в целом. 
Стяжаем Синтез книги 26 Синтеза, возжигаемся Синтезом, переходим в зал библиотеки ИВДИВО Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 65472 Высокой Цельности.
Эманируем Синтез книги Синтеза, берём книгу 26 Синтеза в руки и переходим с книгой в личное  Служебное здание каждого из нас. Минимально это здание Экополиса Кут Хуми 65472 Высокой Цельности, в этой Высокой Цельности в Экополисе Кут Хуми. 
Кладём книгу на стол, берём книгу предыдущего Синтеза, возвращаемся в библиотеку, благодарим Аватаров Синтеза за обучение, подготовку 25-м или любым другим прошедшим Синтезом.
 Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямой 26 Синтез Изначально Вышестоящего Отца 65536-й Высокой Цельности.
И возжигаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 26 Синтез, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
И возвращаясь синтез-физически, вспыхиваем физическим явлением всего стяжённого и явленного 26-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая в физическом явлении физического тела Человека всего стяжённого итоговой практикой Изначально Вышестоящего Отца. И разворачиваем эманации в ИВДИВО, в ИВДИВО подразделения Запорожье, в ИВДИВО каждого. Эманируя, выходим из практики, аминь.


Набор текста практики: Аватар ИВ Человека ИВО  ИВДИВО 262026 ИЦ, Запорожье, ИВАС Иосиф Славия, Елена Нидвига, 
Аватар ВШС ИВО 262026 ИЦ Запорожье, ИВАС Мория Свет, Людмила Мусатова,
Аватар КП ИВО, 262026 ИЦ Запорожье, ИВАС Юсеф Она, Оксана Воробец,
Аватар МИ ИВО 262026 ИЦ Запорожье, ИВАС Юстас Сивилла, Гребенецкая Оксана,
Аватар Ивдивостей ИВО ИВДИВО 262026 ИЦ Запорожье, ИВАС Эдуарда Эмилии, Галина Зыкина,
Аватар Иерархизации ИВО 262026 ИЦ Запорожье, ИВАС Фадея Елены,  Новак  Ирина
Аватар Синтезностей ИВО 262026 ИЦ, ИВАС Святослав Олеся, Угланова Людмила,    
Аватаресса  Синтезного  Мирового Метагалактического тела ИВО262026 ИЦ, ИВАС Велимир Агафья, Буряк-Хаецкая Виктория.

Проверка: Аватар ИВ Человека ИВО  ИВДИВО 262026 ИЦ, Запорожье, ИВАС Иосиф Славия, Елена Нидвига, 
Аватар ВШС ИВО 262026 ИЦ Запорожье, ИВАС Мория Свет, Людмила Мусатова,
Аватар КП ИВО, 262026 ИЦ Запорожье, ИВАС Юсеф Она, Оксана Воробец,
Аватар МИ ИВО 262026 ИЦ Запорожье, ИВАС Юстас Сивилла, Гребенецкая Оксана,
Аватар ИВДИВО-развития ИВО 262026 ИЦ Запорожье,  ИВАС Яромир Ника, Чертушкина Ирина,
Аватар Ивдивостей ИВО ИВДИВО 262026 ИЦ Запорожье, ИВАС Эдуарда Эмилии, Галина Зыкина,
Аватар Иерархизации ИВО 262026 ИЦ Запорожье, ИВАС Фадея Елены,  Новак  Ирина,
Аватар Синтезностей ИВО 262026 ИЦ, ИВАС Святослав Олеся, Угланова Людмила.    






26 Изначально Вышестоящий Синтез Совершенной Омеги Изначально Вышестоящего Отца. Посвящения ИВО.  
11-12.01. 2010. ИВДИВО 262026 ИЦ Запорожье.
Оринник Екатерина.
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