27 ИВ Синтез Совершенного Прозрения Изначально Вышестоящего Отца. Статус ИВО.
08-09.02.2020. ИВДИВО 262026 ИЦ Запорожье.
Оринник Екатерина.


Практики.

Практика 1. Стяжание 59 Части  Прозрение Изначально Вышестоящего Отца. Усиление Основ, развивающих каждого из нас.

Практика 2. Стяжание 256-рицы эталонов 4096-рицы Частей Изначально Вышестоящего Отца огнём Октавы Бытия. Стяжание 256 эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца в явлении Учителя Синтеза и Аватара  Ивдивности цельно в синтезе их.

Практика 3. Стяжание 64-рицы Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание  Совершенного Служащего  и преображение Ядра Служения Синтез Созиданием Изначально Вышестоящего Отца.

Практика 4. Перевод ядер Синтеза на новый Стандарт Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  Стяжание Синтеза Истины Изначально Вышестоящего Отца осью ядер Синтеза 64-х ядер Синтеза.

Практика 5. Тренинг с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в активации Части Прозрение  Изначально Вышестоящего Отца. Преображение Основ и Начал 8-рицы реализации  и стяжание пакета Начал Творения Изначально Вышестоящего Отца в каждую из 8-ми видов Жизни, 8-ми видов реализаций Отцом в каждом.

Практика 6. Преображение 4096 Статусов Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики, стяжание потенциала Начал Творения Изначально Вышестоящего Отца в Статус каждого из нас. Стяжание Я Есмь Служащий статусностью Изначально Вышестоящего Отца каждым.

Практика 7. Тренинг Созидания Статусности каждого с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Янов Вероника. Стяжание явления Изначально Вышестоящего Отца собою Статусностью  9-ричным Синтезом Мощи Изначально Вышестоящего Отца.

Практика 8. Стяжание Совершенного Прозрения Изначально Вышестоящего Отца.

Практика 9. Стяжание Совершенного Прозрения Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Абического Тела 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца.















                                                                                                                                      1 день, 1 часть 
                                                                                                                                     02:34:37- 02:50:45
[bookmark: _GoBack]                                                          Практика 1 
          Стяжание 59 Части  Прозрение Изначально Вышестоящего Отца. Усиление Основ, развивающие каждого из нас.
           Возжигаемся Огнём и Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472 Высоко Цельно Изначально Вышестояще Метагалактически. 
          И становимся в зале пред Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас в прямой 27 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем форму Ипостаси 27 Синтеза каждому из нас. И командно возжигаясь 27-ым Синтезом, входим в Огонь, Условия Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И по мере того, как Огонь ИВДИВО заполняет каждого из нас, организуя, отстраивая, идёт некое содержание или голограмма, мешающее каждому из нас войти в Прозрение,  стяжание 27-й , нет, 59-ой Части (Много разного содержания внутри Да? И какое, как говориться, насыщенное или заряженное, актуальное, такое и срабатывает, и нам показывают, если нет этой чёткой отстроенности, организованности Частями внутри нас, в любой момент может любое содержание выявиться. Так часто в жизни и происходит. Почему мы иногда неадекватно реагируем на ситуации, на людей и ошибаемся? Потому что мы не реально отслеживаем ситуацию , а своим содержанием, своим содержанием наделяем окружающую реальность).
           И стяжаем Синтез Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас в явление Прозрения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и командой нас. 
           Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537 Высоко Цельно Изначально Вышестояще Метагалактически, становясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца,  стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить и пережечь всё Содержание и Голографические реальности, не соответствующие Основам Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Основностью каждым из нас. Как бы выявляется фундамент нашей личности, индивидуальности пред Отцом. 
            И Синтезом Изначально Вышестоящего Отца просим усилить Основы, развивающие каждого из нас, и преодолеть иллюзорный взгляд, сформировавшийся на Основе Голограмм, Частей 11 Горизонта в каждом из нас. 
            И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро 59-й  Части, возжигаясь ею, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося оформить 4096 Оболочек Прозрения. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Основ каждому из нас, и возжигаясь Осью Основ, возжигая Ось Прозрения, где Ось включает прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца и Истину Изначально Вышестоящего Отца. Любая Ось это Нить Синтеза с Истиной Изначально Вышестоящего Отца, организующая Основы каждого из нас. 
            Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, насыщая Оболочки, разворачивая Сферы Прозрения каждого. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Синтезов 4096 базовых Систем Части Прозрение каждому из нас и 4096 Синтезов 4096-ти Аппаратов.
           И стяжаем Синтез 59 Части Прозрение Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, сонастраиваясь Прозрением Изначально Вышестоящего Отца и, проникаясь Синтезом Части Отца в Часть каждого из нас. И вспыхиваем Прозрением. 
          Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 базовых Голограмм Прозрения Изначально Вышестоящего Отца, и просим развернуть из каждой Основе новые Голограммы 4096-ти Частей, Систем, Аппаратов и Частностей в каждом из нас. И возжигаясь 16384-ричным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаем Прозрение в каждом из нас. 
           Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаясь всем стяжённым, возожжённым синтез - физически, разворачиваясь 59-й Частью в каждом из нас и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Сферу подразделения ИВДИВО Запорожье и в Сферу ИВДИВО каждого. Эманируя, выходим из практики. Аминь.      
                                                                                                                      1 день, 2 часть
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Практика 2

Стяжание 256-рицы эталонов 4096-рицы Частей Изначально Вышестоящего Отца огнём Октавы Бытия. Стяжание 256 эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца в явлении Учителя Синтеза и Аватара  Ивдивности цельно в синтезе их.

Возжигаемся Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Синтез напрямую от Отца.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их огнём. Устремляемся в зал ИВДИВО 65472 Высокой Цельности Изначально Вышестояще Метагалактически, становясь в форме Ипостаси 27 Синтеза каждым из нас и командой в синтезе нас.
Мы, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас в преображение 256-рицы эталонных Частей с развёрткой Служения человеку и человечеству 256-рицей базовых Частей в каждом человеке на Планете Земля ,  и в росте Учителя Синтеза,  и Аватара Ивдивности каждым из нас развёрткой эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца цельно в синтезе их.
И стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому, Учителя Синтеза и Аватара Ивдивности.
И встраиваясь в Огонь, Условия ИВДИВО, Иерархизацию огня и синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и огнём Изначально Вышестоящего Отца переходим  в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537 Высоко Цельно Изначально Вышестояще Метагалактически.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас 256-рицей эталонов 4096-рицы Частей Изначально Вышестоящего Отца Частями Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО – цельности восьмой Октавы Бытия Жизни Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося возжечь 64-рицу Частей.  
И стяжаем от 256-й Части Отец Изначально Вышестоящего Отца до 193 Части Человек Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа, стяжая 64 эталона 64-х Частей 64-х Аватар Ипостасей в каждом из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 64 Части от 192-й Части ИВДИВО Отец до 129-й Части Движение 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца с развёрткой новых Частей Изначально Вышестоящая Синтезная компетенция Синтезтело, Разум, Сердце, Мышление, Головерсум, Восприятие, Пламя Отца со 184-й по 177 Часть.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 64-х Тел 64-х видов Материи 8-рицей Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем эталон Частей со 128-й ИВДИВО Владыки Изначально Вышестоящего Отца до 65 Части Метафизическое тело 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 64 эталона Частей от 64-й ИВДИВО Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца до Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца.
Разворачивая от 62-й Части по 65-ю Сознание, Память, Ум, Прозрение, Провидение, Проницание, Ивдивость Прасинтезности, 48 Часть Иерархизация Синтеза, 46  Интеллект, 45Эталонность, 44Вера, 40Совершенство Воли, 31Я Есмьтворённость, 30 Имперациотворённость, 29Взглядотворённость, 28Синтезначалотворённость, 27 Основотворённость, 26Параметодотворённость, 25Мощетворённость Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигая 256 эталонов в каждом из нас и командой нас.
И просим преобразить базовую 4096-рицу Частей Изначально Вышестоящего Отца 256-рицей эталонов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть 256-рицу эталонов в 4096-рицу Частей, преображая 4096-рицу Частей Изначально Вышестоящего Отца огнём Октавы Бытия эталонной 256-рицы Частей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас .
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на цельное явление 256 эталонных Частей в концентрации 256-ти ИВДИВО-цельностей в каждом из нас синтез-физически собою.
И стяжаем 256-ричный Синтез эталонных Частей каждому из нас в явлении Учителя Синтеза. Стяжаем 256 Частей и 256-ричный Синтез Частей Аватара  Ивдивности. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Изначально Вышестоящего Аватара Ивдивности Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас соответственно и в цельности 256-ти эталонных Частей в прямой концентрации физически каждым из нас огня Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и оформить всё стяжённое, возожжённое Учителем Синтеза, Аватаром Ивдивости в нас и нами.
И возжигаясь, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаясь  физически, разворачивая эталонные Части в теле синтез-физически собою, доводя огонь Октавы Бытия до Метафизического тела первого вида Материи. У нас разные подготовки, разные компетенции, но эталонность сохраняет качество огня Октавы Бытия для каждого из нас независимо от подготовки. Подготовка имеет значение, когда мы начинаем этими эталонами действовать, и там уже: как срабатывает Абсолют, есть ли Абсолют Фа, есть ли  Абсолют Изначально Вышестоящего Отца  уже имеет значение. Сами эталоны каждому стяжающему даётся Отцом вне подготовок и не зависит от них.
Возжигаясь синтез-физически Учителем Синтеза, Аватаром Ивдивности, как оформленная цельная 256-рицей эталонов. Но если Учитель несёт эталоны, то Аватар Ивдивости из ИВДИВО может развернуть какое-то дело и своим делом применить свои Части в эталонном их выражении. Учитель в Любви может насыщать, создавать среду, от Сердца к Сердцу, от Ока к Оку, то Аватарскость применимости эталонов будет через деятельность, дело, через индивидуальную специфику развёртки Синтеза из ИВДИВО личный Синтез, поручение.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, встраиваясь тем самым в Огонь, в Условия на 16 тысяч лет программы стяжания эталонных Частей. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Запорожье, минимально сфера вокруг Планеты, и тем самым отдавая Права человечеству на рост 256-ю Частями в каждом младенце на Планете Земля. Эманируем в ИВДИВО каждого, вспыхивая эталонность в каждом из нас, вспыхивая благодарностью, выходим из практики. Аминь.

                                                                                                                                                                  1 день 2 часть
                                                                                                                                                 01:19:15 – 01:35:43                                  
Практика 3

Стяжание 64-рицы Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание  Совершенного Служащего  и преображение Ядра Служения Синтез Созиданием Изначально Вышестоящего Отца.

           Мы возжигаемся Огнём и Синтезом, всем накопленным, всем стяжённым, разработанным. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472-й Высокой Цельности Изначально Вышестояще Метагалактически. И возжигаясь формой Ипостаси 27 Синтеза, синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца стяжания 64-рицы Совершенных Частей. 
          Мы стяжаем Синтез Синтезов  Совершенного Служащего Созиданием Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и команде нас.
         Аватары Синтеза намеренно усиляют и сгущают, здесь можно было отдельными практиками стяжать, но за счёт количества тех же Совершенных Частей у нас появляется и возможность, так скажем, впитать, развернуть большую насыщенность, чем раннее, поэтому даже Владыки где-то расширяют наши внутренние пределы возможностей Синтезом, объединяя, компактифицируя, усиляя. И вот эта сама, может быть, как кажется, нагруженность практики – это и есть техсдвижка Основ, которые устойчивы и не можем переключиться. Поэтому, это не тенденция на последующие Синтезы, это на сегодня такая необходимая мера для мотивации и включения в жизнь Части Прозрения. Есть. 
            Стяжаем Огонь, Условия, Синтез, Иерархизацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще Метагалактически. 
           И Ипостасны 27-м Синтезом Изначально Вышестоящему Отцу,  синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас Совершенными Частями. 
           Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64-ре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
Совершенное ИВДИВО Отец ,                                                                                                                                                  Совершенное Физическое Тело Изначально Вышестоящего Отца ,                                                                                           Совершенную Истину Изначально Вышестоящего Отца,                                                                                                  Совершенное Око Изначально Вышестоящего Отца,                                                                                              Совершенный Хум Изначально Вышестоящего Отца,                                                                                                      Совершенный Абсолют Изначально Вышестоящего Отца,                                                                                                      Совершенную Омегу Изначально Вышестоящего Отца,                                                                                                     Совершенную Монаду Изначально Вышестоящего Отца,                                                                                                     Совершенную  Изначально Вышестоящую Синтезную Компетенцию Изначально Вышестоящего Отца,                                                                                                                                                                                    Совершенное Синтезтело Изначально Вышестоящего Отца,                                                                                Совершенный Разум Изначально Вышестоящего Отца,                                                                                                     Совершенное Сердце Изначально вышестоящего Отца,                                                                                                     Совершенное Мышление Изначально Вышестоящего Отца,                                                                                          Совершенный Головерсум Изначально Вышестоящего Отца,                                                                               Совершенное Восприятие Изначально Вышестоящего Отца,                                                                                            Совершенное Пламя Отца Изначально Вышестоящего Отца,                                                                                              Стяжаем Совершенное Условие 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца,                                                                     Совершенный Я Есмь 8-цы Изначально Вышестоящего Отца,                                                                                        Совершенную Имперацию 8-цы Изначально Вышестоящего Отца,                                                                                          Совершенный Взгляд 8-цы Изначально Вышестоящего Отца,                                                                                                  Совершенное Синтезначало 8-цы Изначально Вышестоящего Отца,                                                                         Совершенную Основу 8-цы Изначально Вышестоящего Отца,                                                                                      Совершенный Параметод  8-цы  Изначально Вышестоящего Отца,                                                                     Совершенную Мощь 8-цы Изначально Вышестоящего Отца,                                                                                        Совершенное Право 8-цы Изначально Вышестоящего Отца,                                                                                              Совершенную Идею 8-цы Изначально Вышестоящего Отца,                                                                                        Совершенную Суть 8-цы Изначально Вышестоящего Отца,                                                                                                Совершенный Смысл 8-цы Изначально Вышестоящего Отца,                                                                                       Совершенную Мысль 8-цы Изначально Вышестоящего Отца,                                                                        Совершенное Чувство 8-цы Изначально Вышестоящего Отца,                                                                                        Совершенное Ощущение 8-цы Изначально Вышестоящего Отца,                                                                                     Совершенное Движение 8-цы Изначально Вышестоящего Отца,                                                                          Стяжаем Совершенное ИВДИВО Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца,                                                                     Совершенное Ипостасное Тело Изначально Вышестоящего Отца,                                                                            Совершенное Сознание Изначально Вышестоящего Отца,                                                                                             Совершенную Память Изначально Вышестоящего Отца,                                                                                                                     Совершенный Ум Изначально Вышестоящего Отца ,                                                                                                                 Совершенное  Прозрение Изначально Вышестоящего Отца,                                                                                               Совершенное Провидение Изначально Вышестоящего Отца,                                                                                                            Совершенное Проницание  Изначально Вышестоящего Отца,                                                                                          Совершенную Ивдивость Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца,                                                                               Совершенную Идейность Изначально Вышестоящего Отца,                                                                                    Совершенную Сообразительность Изначально Вышестоящего Отца,                                                                                 Совершенную Осмысленность Изначально Вышестоящего Отца,                                                                                            Совершенную Логику Изначально Вышестоящего Отца,                                                                                                        Совершенное Чувствознание Изначально Вышестоящего Отца,                                                                                      Совершенное Мероощущение Изначально Вышестоящего Отца,                                                                                     Совершенную Активность Изначально Вышестоящего Отца,                                                                                            Стяжаем  Совершенное Начала Любви  Изначально Вышестоящего Отца ,                                                                                        Совершенный Синтезобраз Изначально Вышестоящего Отца ,                                                                                           Совершенное Рацио Изначально Вышестоящего Отца,                                                                                                 Совершенный Грааль Изначально Вышестоящего Отца,                                                                                              Совершенную Диалектику Изначально Вышестоящего Отца,                                                                                                                                                               Совершенную Униграмму Изначально Вышестоящего Отца,                                                                                       Совершенную Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,                                                                                  Совершенную Мощь Отца Изначально Вышестоящего Отца,                                                                                           Совершенное Право Творения Изначально Вышестоящего Отца,                                                                  Совершенный Столп Изначально Вышестоящего Отца,                                                                                                          Совершенная Сутенность Изначально Вышестоящего Отца,                                                                                       Совершенный Престол Изначально Вышестоящего Отца,                                                                                        Совершенное Размышление Изначально Вышестоящего Отца,                                                                                                   Совершенная Душа Изначально Вышестоящего Отца,                                                                                    Совершенное Слово Отца Изначально Вышестоящего Отца,                                                                                                            И Совершенный Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца. 
          И возжигаясь столпом Совершенных Частей, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь 64-рицей Совершенных Частей каждому из нас и каждым из нас. 
          Просим преобразить каждого из нас на активацию 64-х Частей в совершенстве их, во взаимодействии, общении и развёртке Метагалактического Общества дееспособностью Совершенных Частей каждому из нас и командой нас.
          Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Созидание Изначально Вышестоящего Отца, входя в прямое Созидание Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас, и просим преобразить каждого из нас в явлении Совершенного Служащего Изначально Вышестоящим Отцом всем совершенством каждым из нас.
           И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Служащего каждому из нас, прося завершить, предыдущие этапы Служения в росте компетенции Служащего ИВДИВО каждым из нас и возжигаясь Служением, Ядром Служения в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. 
           Стяжаем Созидание Изначально Вышестоящим Отцом, прося преобразить Ядро Служения Синтез Созиданием Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас в следующую реализацию Созидания каждому из нас и командой нас и просим отсечь старые Взгляды, Параметоды, установки Служения, привычки Служения и всё, что мешает и ограничивает каждого из нас в Служении, в Созидании Изначально Вышестоящим Отцом.
           И, возжигаясь Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца в Ядре Служения каждого из нас , разворачиваем Синтез и Созидание Изначально Вышестоящего Отца в Плане Творения каждого из нас, прося откорректировать, соорганизовать и отстроить Созидание Служением в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца согласно Плану Творения Изначально Вышестоящего Отца в каждой Должности каждого из нас, соответствующей Организации каждого из нас, соответствующей Аватарской, Владыческой или Учительской реализации Служения нами.
            И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигая 64 Совершенные Части Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, мы,  синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенного Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
             И преображаем Ядро Служения, разворачивая Совершенного Служащего Изначально Вышестоящего Отца, эманируя Созидание Изначально Вышестоящим Отцом собою, Изначально  Вышестоящего Отца собою, имея Честь Служить и Созидать Изначально Вышестоящему Отцу, преображаясь вникновенностью Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
           И возжигаясь всем стяжённым, возожённным, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим  Аватаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь, возвращаясь синтез-физически, разворачивая эманации 64-х Совершенных Частей каждому из нас, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО Запорожье, в ИВДИВО каждого и с благодарностью выходим из практики. Аминь.  
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Перевод ядер Синтеза на новый Стандарт Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  Стяжание Синтеза Истины Изначально Вышестоящего Отца осью ядер Синтеза 64-х ядер Синтеза.

Возжигаемся Синтезом, синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
И возжигаясь объёмом Синтеза первого дня 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, разворачиваясь всем Синтезом каждого из нас пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостаси 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще Метагалактически.
 И стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить 64 базовых Синтеза в каждом из нас, прося преобразить ядра Синтезов, пройденных. Так как Части Совершенные поменялись, названия Синтезов поменялись названием Частей, соответственно, само название как главная станца, главный  текст Синтеза, начинает даже лингвистически перестраиваться. И стяжаем 10 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить десять Совершенных Частей данного курса с активацией, развёрткой и углубления явления десяти Совершенных Частей, пройденных данным курсом Синтеза в каждом из нас. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь огнём Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537 Высоко Цельно Изначально Вышестояще Метагалактически. 
Становясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся  с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося перевести ядра Синтеза на новый Стандарт Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  И возжигая 64 базовых  ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь соответствующим ядром соответствующего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, перестраивая ядра Синтеза реальные и потенциальные на Стандарт Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. У кого есть Ипостасные, Профессиональные они тоже сюда в преображение включаются. 
И возжигаясь ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Прасинтезности, прося выявить объём Прасинтезности в каждом ядре каждого из нас, наделённой Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца в ядрах Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
Возжигаясь Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Изначально Вышестоящих Синтеза, прося развернуть перспективу исполнения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигая в каждом ядре Синтеза Синтез, Прасинтезность, Изначально Вышестоящий Синтез, мы стяжаем Синтез Истины Изначально Вышестоящего Отца осью ядер Синтеза 64-х ядер Синтеза каждому из нас. 
И заполняясь Истиной Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаем 17-е ядро Синтеза и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Часть Совершенную Активность Изначально Вышестоящего Отца с преображением ядра Синтеза.
Возжигаясь 18-м ядром Синтеза, стяжаем Синтез Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца. И возжигая Совершенное Мероощущение Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Возжигаясь 19-м ядром Синтеза, стяжаем Совершенную Часть Чувствознание Изначально Вышестоящего Отца, возжигая ядро Части, многомерное многоклеточное тело, оболочки, Системы, Аппараты, Частности. И возжигая Чувствознание Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигая 20 ядро Синтеза, стяжаем Совершенную Логику Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая Системы, Аппараты, Частности, насыщенность, развёртку Части Логики.
Возжигаясь 21 ядром Синтеза, стяжаем Совершенную Осмысленность Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, разворачиваясь ею. 
Возжигаясь 22 ядром Синтеза, стяжаем Совершенную Сообразительность Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаясь 23 ядром Синтеза, стяжаем Совершенную Идейность Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаясь 24 ядром Синтеза, стяжаем Совершенную Ивдивость Прасинтезности.
Возжигаясь 25 ядром Синтеза, стяжаем Совершенное Проницание Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, проникаясь Частью. 
И возжигая 26 ядро Синтеза, стяжаем Совершенное Провидение Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем десять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вводя каждого из нас в 10-ричное Созидание десяти Частей курса Служащего в каждом из нас и командой нас.
И возжигаясь Синтезом Прозрения в каждом из нас, включая нижестоящие Части как часть Прозрения. Стяжая Созидание Прозрения Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и командой нас. И разворачиваясь Созиданием Прозрения, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Посмотрите, как Части развернулись одна в одной упрощённый взгляд матрёшки, где Прозрение оболочкой развернулось вокруг десяти Совершенных Частей данного курса. И Прозрение это результат деятельности предыдущих Частей. Начиная с Активности, Осмысленности, Логики выходим в Прозрение. Где Прозрение  это не просто зрение, взгляд, глаза, а Синтез и нашей дееспособности, как Активности, и Содержательности. Это  и взгляд, и глаза, и слух, и голос, который вместе соединяясь в общий эффект Созидания Отцом, дают возможность нам показать следующие пределы, границы Созидания. 
И мы, синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов ночного обучения преображения и перестройки всех Стандартов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, более того, что было озвучено. Так как у каждого из нас может быть подготовка в Истиной Метагалактике, кто-то может и в Октаву Бытия выйти, и вот всё, что не было озвучено в Стандарте данного курса, Аватары уже индивидуально включают подготовку ночным обучением каждого. Поэтому, если у кого-то была мысль о том, что у вас есть Абсолюты более широких возможностей, они все включаются сюда как часть и ядрами Синтеза вполне себе реплицируются Отцом для каждого по подготовке.
Соответственно, если вы заявляете о своей подготовке, то Отец по вашей подготовке разворачивает проект Созидания, в чём вы участвуете.
Мы возжигаемся как Совершенный Служащий и просим в ночном обучении, в подготовке увидеть, сложить План Творения подготовки Совершенного Служащего   каждого из нас. 
У нас осталось три месяца до конца нашего Служебного года, мы находимся в пике возможностей, что предполагает оформление итогов в виде Тез на Съезд или для личного дела. Идёт ещё реализация вашего Служебного проекта. И один из вопросов ночной учёбы  об этом.
И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, разворачивая всё стяжённое, возожжённое синтез-физически. Возжигаясь осью ядер Синтеза, Истиной Синтеза Стандарта Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в сферу подразделения ИВДИВО Запорожье, по территории города, части области, по невозожжённым территориям Метагалактической Цивилизации Украина и в сферу ИВДИВО каждого. Эманируем, выходим из практики. Аминь. 

                                                                                                                                                        2 день, 1 часть
                                                                                                                                                02:13:50 – 02:57:17
Практика 5

Тренинг с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в активации Части Прозрение  Изначально Вышестоящего Отца. Преображение Основ и Начал 8-рицы реализации  и стяжание пакета Начал Творения Изначально Вышестоящего Отца в каждую из 8-ми видов Жизни, 8-ми видов реализаций Отцом в каждом.

Возжигаемся всем огнём, всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возжигаемся их огнём. Переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 65472 Высокую Цельность Изначально Вышестояще Метагалакически.
И становясь Ипостасным телом в форме Ипостаси 27-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Условия преображения входят вовнутрь тела и мы впитываем огонь Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца для того, чтобы у нас была Мощь, Сила, потенциал у Отца стяжать новое. 
А наши Основы вместе с оболочками Прозрения выявляются вовне вокруг тела. Здесь Основа не как Частность, а как огнеобраз в оболочках Прозрения.
Мы синтезируемся с Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, входя в оформление ночной подготовки каждому из нас и возжигаясь 8-рицей Изначально Вышестоящего Отца.  Каждая 8-рица как отдельная Основа. 
И возжигаемся Человеком в каждом из нас и в сфере Прозрения на Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, это всегда двуединый Синтез, инь-янь, идёт активация огнеобразов оформленного содержания наших Частей, нашей жизненности как таковой с выявлением тех Основ или того содержания, которое готово к преображению. 
И Аватары показывают: есть Основа как сфера, мы говорили, что внутри какое-то Начало лежит. И вот есть Основа Жизни человеческой, и вы говорите: «да у меня вроде бы неплохая Жизнь, я весёлый, радостный». Но в этой Основе есть какое-то одно Начало, типа пессимизма, предопределённость Жизни и ваша Основа приобретает некое содержание, которая вас не развивает, а тормозит. То есть, не всю Основу нужно разрушить, а нужно впитать новое Начало Творения новой Основы.
Мы сейчас выявляем то Начало, которое мешает, некорректным является, неэффективным для вас. То, что касается Жизни и жизненности как Человека в целом, в широком смысле этого слова 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца Человек. 
Прозрение выявляет, а содержание вспыхивает  у вас появляется образ, слово, знание, то есть здесь по-разному Прозрение  задействует все органы наших чувств.  11 обязательно опирается на 3, и прозреваем мы через ощущение, образы, голограммы или даже прикосновение Аватарессы Фаинь, которая  сейчас проходит между нами и, прикасаясь к отдельному огнеобразу в сфере, то есть чаще всего этот огнеобраз встраивается в оболочку как в условия. 
И здесь идёт озарение как Прозрение зарядом Синтеза Аватарессы Фаинь, которая показывает вам это огнеобраз, и это качество вспыхивает у вас. И вот эта вспышка, когда Аватаресса прикасается своим зарядом, она даёт импульс для развёртки голограммы, а дальше, через эту голограмму, все Части впитывают это содержание и обрабатывают. И у вас появляется  Ощущение, Мысль, Чувство, что с моей Основой Жизни не так. В хорошем смысле, всегда есть предел совершенству. И мы выходим на следующую, совершенную Основу для нашей Жизни. Мы закладываем Начала для роста Совершенных Основ. Вот так будет правильно. 
Совершенные Основы  это следующий курс, а  вот Начала, которым будет эта Совершенная Основа вырастать, мы закладываем на этом курсе. Есть.
Далее, возжигаемся Посвящённым. И у Посвящённого есть всегда Основа Репликации, даже если мы забываем, что мы - Посвящённый, применяться этим, Отец всё равно включает нами Репликацию. Поэтому Основа Репликации обязательно у Посвящённого формируется. И в этой Репликации, вспомним, что Репликация всегда проходит сквозь призму записей каждого из нас, Содержания, слова, текстов Синтеза. 
И просим выявить то Начало, которое стянуло на себя содержание, которое ограничивает Репликацию в каждом из нас. То есть мы сами интуитивно чувствуем, что мы не до  конца можем открыться Отцу, потому что в нас есть какое-то вот то, не очень хорошее содержание, которое может включиться  для других, поэтому мы до конца не можем открыться пред Отцом, не можем  услышать, прожить глубину явления Отца собою. Выявляйте это сейчас. 
Аналогичным образом, но теперь Аватаресса уже стоит сзади нас. И своей Репликацией Синтеза активирует огнеобраз в оболочке Прозрения. Мы сейчас работаем с каким-то одним Началом. Далее вы можете разворачивать, сколько захотите. Нам сейчас важно не количество преображённых Основ или Начала, а саму специфику деятельности, чтобы у вас хотя бы одно Начало точно поменялось, потому что Прозрение включилось в дееспособность на рост Основности в каждом из нас. Чтобы Прозрение начало генерировать новые Основы. И тогда мы точно включимся  в Созидание с Отцом, потому что мы, выявляя, какие Основы и Начала устарели, мы тут же понимаем, какую Основу более высокую нам нужно у Отца стяжать или просить. Тогда включаемся в эффект понимания, расшифровки, видения этого процесса.
То есть задача сейчас: по максимуму нас обучить работе Прозрением. 
Поэтому Аватаресса Фаинь активно включается в этот процесс. Кут Хуми поддерживает в нас внутренний Синтез, чтобы  процесс синтезирования 27-м Синтезом давал пик, накал Синтеза внутри вас. И это витиё Синтеза внутри создаёт накал, напряжение, активацию всех Основ, Начал, доставая их из глубинных явлений личности каждого из нас. Аватаресса помогает уже самому процессу деятельности Части. Потому что, если мы уйдём в саму Часть, то мы потеряем  линию 27-го Синтеза. Поэтому у Кут Хуми задача поддержать 27-й Синтез  у нас и концентрацию, чёткость действия в Доме, в ИВДИВО, чтоб наши действия не были "отсебятиной", а  были Стандартом и Условиями ИВДИВО. Аватаресса помогает нам примениться Частью, показать, как Часть работает. 
Поэтому, если вы увидите, что Аватаресса подходит к вам, что-то поправляет, какой-то огнеобраз пред вами разворачивает в голограмму  это всё происходит реально. Она даже может поправить вам Тело, как определённую Стать. Вот мы сейчас стоим Посвящённым  Стать Посвящённого. Подходит к кому-то, даже прикасается к спине, потому что, даже если само Тело искривляется это тоже может говорить о том, что там какая-то Основа сформировалась.  И когда мы говорим, что Тело приобретает какие-то наросты, опухоли  это то, что взрастили в себе и то, что вовремя не перестроилось в созидательные тенденции. То, что перестало нас развивать, а стало нашим блоком на физике, поэтому, вплоть до Тела с вышибанием каких-то блоков заскорузлых Основ телесной организации.
Именно Посвящённого акцент, потому что в человеческой Жизни мы перестраиваемся хоть и медленно, но Жизнь сама заставляет нас перестроится. И каждое воплощение, попадая в среду, этим напитываемся. А вот Посвящённому сложнее. Мы, как Посвящённые осознаём себя чаще всего в более позднем возрасте, и у нас в социуме меньше аналогий взаимодействий с точки зрения Посвящённого, поэтому нам и телесно сложнее перестроится на это. Ну, и Служения у нас в пятую расу было минимум, поэтому основное явление накопленных Основ это Посвящённым. Поэтому Аватаресса и задержалась, скажем, активирует максимум Прозрение Посвящённости в нас. Не все Посвящённые были искренние в получение знаний, в целях, когда знания применяли. Не все Посвящённые посвящались Учителями Иерархии. Были разные направления разных глобусов. Поэтому, чистоты Посвящённости в пятой расе у нас не так много. А все мнимые посвящения, пути они сейчас из Тела вышибаются. Вы можете чувствовать облегчения. И с Прозрением всегда идёт облегчение Тела. На уровне Чувства лёгкости. И в данном контексте это очень хорошее Чувство, это не когда всё сгорает и ты лёгкий, а когда Основа , не имеющая в себе Отцовского Начала просто, вспыхивая, перегорает и "выеденного яйца не стоит". То есть, то, что нам казалось ценным и важным буквально рассыпается. И вы можете видеть, как Аватаресса подходит.  И когда вы уже голограмму увидели, когда у вас пошёл обратный эффект и Части начали расшифровывать, это вы не обязательно осознали,  в чём была проблема, но Аватаресса видит, что голограмма сложилась, Части впитали, вы уже увидели, она подходит, и если нам не хватает устремлённости освободиться от этой Основы или Начала, просто дотрагивается пальцем  и голограмма рассыпается и по сути сама Основа рассыпается.
У нас есть такие состояния, что даже если ты прозрел, увидел, согласился, но не можешь отдать. Это тот  мазохизм, о котором мы вначале говорили. И это была привычка наработки Основности 5 расы "если долго мучиться что-нибудь получиться". Это именно то состояние. Мы мучением накручивали определённое содержание, компактифицируя его в Основу, и тогда чувствовали этим устойчивость. И на том стояли. 
Аватары нам сейчас дают такой импульс динамики движения абсолютности, где Абсолют срабатывает как Поядающий огонь. Тот , кто стяжал Абсолют , можете Абсолютным Огнём ускорить этот процесс.
 Аватаресса подчёркивает, что мы так долго задерживаемся  на явлении Посвящённого, потому что вы десятый горизонт и с вас в любом случае спросят качество Репликации. И лучше здесь по максимуму освободитесь, преобразитесь, чем потом по Жизни вас будет выворачивать, когда Репликация Отца будет требовать от вас применимости этой Репликации Жизнью Посвящённого. 
Фаинь сейчас показывает, что в ночной учёбе выявляли 8-ричные Основы  и вас выводили к Аватар Ипостасям. Это верхняя 8-рица Аватар Ипостасей. Они поменялись, поэтому  нас с ними знакомили. А так как поменялись все Посвящения, Статусы и так далее все наши реализации, нас представляли главной 8-рице Изначально Вышестоящего Отца. От Человека Изначально Вышестоящего Отца до Отца Изначально Вышестоящего Отца. 
У кого-то возник Образ Посвящённого это тоже  один из вариантов, когда срабатывает более высокое явление ипостасности и вам легче свои Основы преодолеть. Вышестоящее помогает преодолеть нижестоящее выражение, поэтому, если в вас это ипостасность Человеку, ипостасность Посвящённому, ипостасность Служащему Отца  будет во внутреннем мире наработано, то сопрягаясь с миром соответствующего Иерарха,  вы тоже будете более динамично в своих Основах. И Прозрение будет буквально знать, на ходу делать открытия. Прозреть, сделать открытие: открывается предыдущая Основа, из неё выявляется Начало и идёт процесс преображения. 
Возжигаемся Посвящённым.
И дальше возжигаемся Основой Служащего. И Созиданием в каждом из нас, прося выявить необходимое. Аватаресса обходит каждого из нас и говорит: "не обходимое", то есть то, что вы раньше обходили, старались в себе не замечать, сейчас оно стало необходимым, его нельзя обойти. Основа Служащего активирует ваше Прозрение для того, чтобы выявили. 
У каждого вспыхивает голограмма Служения с той точкой Начал, которая имеет определённую запись, содержание. 
Синтезируемся с Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, не теряя концентрацию Синтеза  Кут Хуми в Теле, осью, витиём. 
 Возжигаемся Ипостасью и Творением  в каждом из нас, вспыхиваем соответствующей оболочкой Прозрения. Выявляем Начало и огнём Фаинь просим завершить, что увидели, выявили. Оно вспыхивает как проявленное, соответственно, вскрытое. 
Возжигаемся Учителем, Основой Любви в каждом из нас. И возжигаясь Любовью, заполняем оболочку Прозрения. Выявляем Начала, преображая Основу. Аватаресса показывает, что оболочки ваши включились. Главное, запустить механизм , и теперь процесс пошёл быстрее. У вас буквально слово или фраза вспыхивает. Есть.
Возжигаясь Владыкой, Основой Мудрости. Теперь посмотрите, как Аватаресса владеет Условиями в зале. То есть она уже стоит сзади нас. Кут Хуми держит Синтез внутри нас осью. Аватаресса развернула сферу, и теперь уже не ходит от тела к телу, а в этой сфере Условий оболочки Прозрения каждого из нас, Аватаресса, управляя Условиями, просто направляет каждому из нас необходимый заряд Огня , чтобы помочь каждому из нас выявить, активироваться, усилить или наоборот, приостановить, так как иногда бывает состояние, когда мы проскакиваем нужное нам явление. И наши сферы Прозрения вертятся, как множество сфер в сфере Аватарессы Фаинь. И очень красивый образ, как в часах шестерёнки вертятся, они все сонастроены, сорганизованы, так и мы всей командой не каждый один на один со своей проблемой, а мы все в командных условиях, и мы стоим в зале не так, как тут физически. И иногда наши оболочки Прозрения соприкасаются между собой и между ними вспыхивает разряд, импульс Прозрения. То, что мы говорили. Часто Основа на Основу по Жизни сорганизуется происходит эффект Прозрения. Мы на других видим такую же Основу, как у нас. И в зале это интересно показывают, один из эффектов владения Условиями и Лад. Слаженное действие командой. И проживается то, что мы раньше называли теофой Владыческого явления. Показана виртуозность Мудрости, Совершенство Мудрости Аватарессы Фаинь, которая в умении всё соорганизовать, увидеть, вовремя среагировать, кого активировать, а кого приостановить. Такое многомерное действие. Одномоментное взаимодействие с каждым и в целом через оболочки ИВДИВО. Это  действие ИВДИВО. У нас теперь Совершенный ИВДИВО  как 65-я Часть формируется. Есть.
Аватар возжигается Основой Аватара. Записями Воли, Основой Воли, Началами Воли, возжигая Прозрение, соответствующую оболочку Воли. И выявляя огнеобразы волевых исполнений каждого из нас. А мы знаем, что в огнеобраз формируется  то, что недосложилось, недооформилось или то, что было некорректным. Всё, что корректно уходит в субъядерность, становится записью в ядрах, компактифицируется. А  огнеобраз  это либо что-то недоработанное, либо требующее преображение. Есть.
Возжигаясь Основой Отца, Основами Синтеза, огнеобразами в Прозрении каждого из нас и просим выявить, показать, что Отцовского в нас. Аватары показывают, как необходимость доработки. 
Возжигаемся 8-рицей Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, стяжая восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигая восемь оболочек Прозрения соответствующих Частей, которые отвечают за разработку 8-рицы, соответствующие Части Человек, Посвящённый, Служащий, Отец. 
И входя в цельность Прозрения Синтез Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить все выявленные качества, свойства, характеристики, тенденции, Начала и Основы, не соответствующие компетенции и подготовке каждого из нас. И стяжая восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаем 8-рицу Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в команде нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь 8-рицей Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез пакета Начал Творения Изначально Вышестоящего Отца в каждую из 8-ми видов Жизни, 8-ми видов реализаций Отцом в каждом из нас. И возжигаясь Началами Творения Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Прозрения Изначально Вышестоящего Отца, вводя эти Начала Творения в Условия развития Прозрения в каждом из нас. 
И возжигаясь Началами Творения Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь 8-рицей Изначально Вышестоящего Отца, возвращаясь в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося обучения, соорганизацию Начал Творения Прозрения каждого из нас на скорость выявления, скорость преображения, динамику трансвизирования и эффективность Абсолютности Гармонии Начал Творения  Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, вводя каждого из нас в процессуальную гармонику. 
Эту процессуальную гармонику больше сейчас настраивает Аватаресса  Фаинь, чтобы перестройка Основ, Прозрения, в новые Начала переходила гармонично, естественно. Здесь динамика не в том, что Основа одна выявилась и мы над ней мучаемся, а одна Основа подтягивает другую, и мы компактами легче видим, когда разные Основы, влияющие на определённые тенденции в Жизни, начинают перестраиваться. В хорошем смысле цепная реакция. Одно тронули всё зацепило  вот этой гармоникой за счёт потенциала всех Частей, Прав Созидания, Начал Творения идёт усиление, внутренний ресурс для изменения, преображения. 
Мы просим сгармонизировать в том числе 8-рицу Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И разворачивая в Совершенном ИВДИВО каждого эти Условия владения, организации, отстройки и гармонизации Прозрением в Совершенном ИВДИВО каждого. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаясь синтез-физически всем стяжённым, возожжённым, разворачивая синтез-телесно, синтез-физически эманируя в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Запорожье, ИВДИВО каждого. Выходим из практики. Аминь.  
                                                                                                                                         2день, 1 часть
                                                                                                                                       03:08:45-03:19:49                  
                                                                           Практика 6       
                                                                                                                            
Преображение 4096 Статусов Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики, стяжание потенциала Начал Творения Изначально Вышестоящего Отца в Статус каждого из нас. Стяжание Я Есмь Служащий статусностью Изначально Вышестоящего Отца каждым.

            Возжигаемся Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
           Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472 Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики. И разворачиваясь в ИВДИВО перед Кут Хуми и Фаинь, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас в Статусность Изначально Вышестоящим Отцом. И просим Огонь и Условия на преображение базовой 64-рицы Статусов, на преображение 4096 Статусов Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики и стяжания потенциала Начал Творения Изначально Вышестоящего Отца в Статус каждого из нас реальный или потенциальный. Те, что есть реально будут тут же оформляться полноценно, а те, что потенциально, становятся ядрами в Ось Начал, как говорится, до лучших времён. И стяжаем Синтез Синтезов Статусов и Статусной подготовки в ИВДИВО. Статусы в новую эпоху только в ИВДИВО. 
           И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще Метагалактически.
           И становясь пред Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Статусы каждого из нас, переводя их на новое выражение Аватар Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца базовой 64-рицы Статусов, прося транслировать Статусы каждого из нас в новое выражение Статусности Изначально Выщестоящим Отцом. 
           И стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 64 Ядра 64-х Статусов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и возжигаемся ими. 
           Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4096 Ядер Статусов 65536-рицы Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым из нас. И просим развернуть реальные или потенциально 4096 Ядер Статусов каждому. 
           И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим развернуть в каждом Статусе каждого из нас Начало Творения Изначально Вышестоящего Отца. 
           И стяжаем каждое Ядро из 4096-ти Статусов, 2048 Начал Творения Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем энное количество Синтезов, около девяти тысяч Синтезов Начал Творения Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Статусность Началами Творения Изначально Вышестоящего Отца каждому. И возжигаем Стать Статусности.
             Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Я Есмь Служащий Статусностью Изначально Вышестоящего Отца каждым. И возжигаясь Совершенным Служащим, в синтезе Я Есмь Служащий, стяжаем Синтез Созидания Изначально Вышестоящего Отца ростом Служащего в каждом из нас реализацией Начал Творения Статусности в каждом. И возжигаясь Созиданием Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
             Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Всем стяжённым, возожённым разворачиваемся синтез-физически Физическим телом, метафизическим телом. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в сферу подразделения Запорожья, эманируя в сферу ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

            Подождите 2 минуты, пока Тело впитывает Начало Творения. В практике оно было нагружено именно по самому состоянию Синтеза. Мы и Начало Творения стяжали, то есть это в нас перестраивало ту Статусность, которая до этого была сформирована. После перерыва мы углубимся. Есть личная Статусность, есть Служебная. То есть, такое было внутреннее усиление, перестройка потому, что это два аспекта, которые нужно и различать, а потом ещё уметь соединить вместе. Плюс Отец даёт Созидание внутри, и когда мы внутри впитали Созидание Отца. Кстати, вчера мы стяжали Совершенного Служащего. Но, когда мы вчера стяжали Совершенного Служащего, он стал как бы оболочкой, как некое такое Совершенство. А сегодня оно вошло вовнутрь Я Есмь Служащий. И Я Есмь как состояние, что я Служащий, а не просто формально в списках подразделения значусь или даже хожу вроде бы активно, но внутренне не ощущаю себя таким. Вот когда включается Я Есмь Служащий – это на уровне ощущения такой телесной заполненности, насыщенности. Я вас сейчас специально задержала, чтобы вы телом поощущали здесь как состояние Я Есмь Служащий.
                                                                                                                                  2день, 2часть
                                                                                                                                          00:52:19 – 01:15:29

Практика 7

Тренинг Созидания Статусности каждого с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Янов Вероника. Стяжание явления Изначально Вышестоящего Отца собою Статусностью 9-ричным Синтезом Мощи Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем Огнём, всем Синтезом. Нас вызывают Янов Вероника, потому что практику мы стяжаем, а Вероника предлагает, чтобы вы этим стали, потому что Статусность  это не когда я думаю о себе, а когда я знаю свои служебные цифры, а когда я стал. Поэтому у нас в теле выросла Стать как Статусность, то есть стать таким, чтобы тело несло определённый заряд, определённую Мощь. Небольшой тренинг и закрепление у Отца Синтезом.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их огнём, переходим в ИВДИВО 65472 Высокой Цельности Изначально Вышестояще Метагалактически.
Синтезируемся с Хум Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть огонь, условия, тренировки, активации полноты Статусности 9-рично каждому из нас. Стяжаем девять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Янов и Вероникой, переходим в их здание 65467 Высокой Цельности ипостасно 27-м Синтезом в форме Ипостаси. Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Янов и Вероника, стяжаем Синтез Созидания  Изначально Вышестоящего Отца и входим в синтез Тренинга Созидания Статусности каждого из нас.
Статус можно созидать. Отец направляет 27 Синтез, Кут Хуми и Фаинь держат, разрабатывают, помогают нам освоить, а в этом процессе мы своей активацией, участием занимаем активную позицию. 
Аватары Янов Вероника передают нам свою компетенцию, и у нас определённая конфедерация, конфедеративная команда деятельности по росту Статусности. Аватары заинтересованы, чтобы мы 8-рицей реализаций совершенствовались.
И синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Янова, возжигаясь Синтезом Созидания, выявляя личную компетенцию, личную подготовку статусности в каждом из нас. И Синтез возжигая, возжигая по количеству ядер Статуса. Мы зафиксировали 4096. Смотрите сейчас на Синтез Созидания, сколько ядер Синтеза Статусов возжигаются Синтезом Созидания. Сколькими Статусами вы можете созидать. Личный Статус.
И возжигаясь ядрами Статусов, в ядра всегда пишется Синтез. Мы начинаем пахтать этот Синтез, разворачивать его в Теле, Тело как синтез Частей, синтез подготовок. Можно сказать, что это тот Изначальный Человек, который стоит в ИВДИВО Отца. 
И вспыхивая Основами и Началами, которые ваши Статусы, оформились, закрепились в вас. Иногда мы не можем получить Статус, потому что в нас Основа не сформировалась, фундамент. Не за что закрепиться. 
И возжигаясь цельностью Синтеза соответствующего Статуса. Аватары обращают внимание, что нужно знать не цифру, потому что, конечно, количество ядер вы могли увидеть и у вас срабатывает цифра, но у Аватаров, как они говорят, цифры не работают. Потому что Мать, конечно, любит числом. Но цифрами обычно нумеруют  животных. А вот Человек называет словом и это Отцовский  принцип. Поэтому сейчас для тренинга достаточно и числа, а потом сами посмотрите, какой это ваш личный Статус, узнать и оформить словом. Есть.
Далее синтезируясь с Аватарами Синтеза Янов и Вероника. Смотрите за процессом, потому что интересен ваш взгляд, что делает Вероника для того, чтобы  ваш Служебный Статус возжёгся. В Служении у нас самый лучший инструмент это форма или ядро, поэтому Аватаресса поправляет у некоторых форму и ядра Служения. Потому что у некоторых идёт нестыковка ядра Служения со Статусом Служебным. В нашем восприятии это не стыковалось и у вас ядро куда-то опустилось или куда-то ушло вверх. И Аватаресса регулирует. Она не трогает его руками, там достаточно взгляда. И у вас ощущение, что вас огнём куда-то ядро передвигают.
Должностной Статус знаете, он прописан как Синтезность, по названию совпадает. И вы возжигаетесь Служебным Статусом.
Это тот Синтез, который Отец вам в начале года зафиксировал вам вместе со Служением в ИВДИВО. Сейчас возжигается ядро Служения и Статус, не на голове, как в 5 расе, на макушке или на лбу. Проживите в ядре как из слоёв или оболочек  ядра Служения, он разворачивается сначала в теле, потом по телу, соорганизуясь с  формой,  и в сферу ИВДИВО. 
И мы возжигаемся Служебным Статусом.
Возжигается Синтез двух Синтезов: Личный и Служебный. Янов и Вероника становятся рядом, и мы теперь возжигаемся Синтезом Созидания Янов Вероники.
Синтез Созидания сейчас проживается чётко внутри Тела, в Частях. Пока что Созидание не выходит за пределы. Очень интересное проживание. Пахтание, верчение. Пахтание, потому что идёт вспышка отдельных Основ, выявления по этой внутренней активации, внешне начинает нарастать Конфедеративный Синтез. То, что мы говорим «подбираем команду по внутреннему содержанию». Не обязательно по внешнему опыту или внешней реализации.
Мы, синтезируясь с Аватарами Синтеза Янов и Вероника, стяжаем Конфедеративный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. На  Конфедеративный Синтез возжигаются оболочки ИВДИВО достаточно ярко, потому что Дом простраивает и организует условия. Конфедеративный Синтез подтягивает нас. Прямое управление начинается на 48 Синтезе, когда стяжаем Совершенные Условия. Сейчас нам показывают этот процесс.
Янов Вероника специально выходят в центр. Заходят как бы к нам в команду, и мы становимся вокруг них. Идёт определённая ракировка, переставление, движение по Статусности. Чаще всего подтягивается узор команды не по Статусности,  а по делу, которое включается в Созидание. И так как сейчас у нас делом является сам рост Статусности, то подтягивается по Статусности. Организуется. Говорим, первый среди равных, по иерархической компетенции. Не обязательно, кто по Статусу ниже  он дальше. Наоборот. Всегда более сильная подготовка фиксирует собою условия, поэтому ставят как стражу. Формируют кольцо. Это не статический, а динамический процесс. Созидание не может быть в статике, поэтому перемещение, движение и регуляция происходит по мере того, как мы углубляемся в сам Синтез Созидания. И кстати, Янов Вероника обучают этой процессуальной динамике. Потому что,  бывает, мы своей одной Основой упрёмся, увидел только так: по Основе должно идти только так. Аватары обучают нас, что эти Основы должны быть динамичны. Абсолютный Огонь стяжали  направляйте, меняйте эти направления, чтобы  эта динамичность огнём у нас вырастала. Поэтому, если походу дела, Созидания возникает у вас вопрос, что кто-то в команде нужен дополнительный или кто-то завершил своё Созидание в данном  процессе, этого не надо бояться или сопротивляться. Поэтому у нас есть свободное вхождение в Служение, выход со Служения. Мы можем менять, перестраивать, что мы ищем эту гармонику процессуального действия, которое будет максимально эффективно с точки зрения Созидания Аватаров Янов Вероника или Изначально Вышестоящего Отца, а не так, как мы хотим: устойчиво, навсегда и правильно. 
Возжигаясь Должностной компетенцией ИВДИВО, своё звание, кем вы служите в этом году. Возжигаясь 27-м Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою, и возжигаясь 27-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваемся Статусно пред Аватарами Синтеза Янов Вероника.
Янов Вероника расходятся в разные стороны зала,  и мы становимся между Янов Вероника  в двуединый Огонь, и из Огня вспыхивает Пламя.  Сфера ИВДИВО каждого вспыхивает Пламенем Статуса и Пламя возжигает Мощь.
Возжигаемся 9-ричным Синтезом Мощи Статусности Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Вот теперь в максимуме возможностей каждого мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь огнём Изначально Вышестоящего Отца.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537 Высокую Цельность Изначально Вышестояще Метагалактически. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез явления Изначально Вышестоящего Отца собою Статусностью в каждом из нас, командой нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем девять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжая Синтез Личного Статуса, 
Синтез Служебного Статуса, 
стяжаем Синтез Созидания Синтезом Служащего, 
Конфедеративный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, 
Синтез Должностной компетенции Служащего, 
Синтез явления Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь собой в явлении компетенции ИВДИВО, 
стяжая Синтез явления Ипостаси 27-м Синтезом Кут Хуми Фаинь и Ипостась 27-го Синтеза Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь Мощью Отца Изначально Вышестоящего Отца, возжигая Мощь Статусности в каждом из нас в 9-ричном её выражении. 
И возжигаясь, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Аватаров Синтеза Янов Веронику, возвращаясь синтез-физически стяжённым, возожжённым. Эманируя в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируя в подразделение ИВДИВО Запорожье, в ИВДИВО каждого.
Выходим из практики. Аминь.
                                                                                         
                                                                                                                                     2день, 2 часть
                                                                                                                                                01:26:06-01:35:20

Практика 8

Стяжание Совершенного Прозрения Изначально Вышестоящего Отца.

	Возжигаемся Огнём и Синтезом. Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь 65472  Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики. И в форме Ипостаси 27-м Синтезом стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Совершенного Прозрения 16-рично в явлении 16-рицы Совершенных Прозрений Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ими.
           Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537 Высоко Цельно Изначально Вышестояще Метагалактически.  И становясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов 16-ти Совершенных Прозрений и 17-й Синтез Совершенного Прозрения в Синтезе их. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
           Совершенное Прозрение Синтеза Ивдивности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4294967296 Прасинтезных Компетенций Прозрения Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Прозрение Воли и Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2147483648 Ивдивностей Синтеза Прозрения Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Прозрение Мудрости Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1073741824 Иерархизаций Воли Прозрения Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Прозрение Любви Синтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 536870912 Совершенств Мудрости Прозрения Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Прозрение Творения Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 268435456 Синтезностей Любви Прозрения Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Прозрение Созидания Статусов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 134217728 Начал Творения Прозрения Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Прозрение Репликации Посвящений Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 67108864 Права Созидания Прозрения Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенное Прозрение Жизни Частей Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 33554432 Поядающих Репликаций Прозрения Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Прозрение Воскрешения Систем Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16777216 Огней Жизни Прозрения Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенное Прозрение Пробуждения Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4194304 Духа Воскрешений Прозрения Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенное Прозрение Генезиса Частностей Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2097152 Света Пробуждения Прозрения Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенное Прозрение Человечности Синтезного Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1048576 Энергий генезиса Прозрения Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенное Прозрение Служения Метагалактического Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 524288 Субъядерности Человечности Прозрения Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенное Прозрение Вершения Тонкого Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262144 Формы Служения Прозрения Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенное Прозрение Практики Физического Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 131072 Содержания Вершения Прозрения Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем Совершенное Прозрение Могущества Поядающей Огненности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65536 Поле Практик Прозрения Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь 16-рицей Совершенных Прозрений Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Совершенного Прозрения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и команде нас. Возжигаясь Совершенством Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами.
         Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаясь синтез-физически всем стяжённым и возожжённым. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО Запорожье, по территории подразделения области и по территории Украины, не возожжённым территориям, доводя до границ.  Эманируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

       Мы в течение Синтеза обращали больше внимание на голограммы, на оболочки Прозрения. Поэтому у Отца задержались, дооформлялось Тело. Обратите внимание, когда будете работать. Всё-таки каждая Часть многомерное многоклеточное тело. Это забывать не надо, чтобы телесная отстроенность была. Чтобы мы, как говорится, не шариками там действовали, а полноценной телесной организацией жизни. 

                                                                                                                                      2день, 2 часть
                                                                                                                                   01:37:37-01:49:49
Практика 9

Стяжание Совершенного Прозрения Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание Абического Тела 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца

             Возжигаясь  всем Огнём, всем Синтезом. Синтезируясь с Аватарами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми  Фаинь. Если есть состояние, что некуда стяжать, то первые 16 Синтезов они идут вовне, как внешняя организация. И это по названию Огней: Любовь, Мудрость, Воля, Синтез это соответствующие организации ИВДИВО: Человек, Высшая Школа. То есть, тут же идёт активация и направления нашего Прозрения на Служение в этих Организациях. Тоже своего рода подготовка к следующему году Служения, когда мы уже начинаем складывать тенденции, то есть линии своего Созидания, своего Служения в ИВДИВО на следующий год, итоги подводятся. Написание Тезисовэто уже итог нашей работы и три месяца называется на раздумье. У нас с вами на Синтезе это ускоряется и включается, и у вас как раз есть месяц активации, чтоб вы долго не думали. Смотреть, куда Служение, в какую Организацию вас манит, в хорошем смысле этого слова. А Прасинтезность становится внутри, как раз выявляя ту новую материю, которая будет пахтаться, и в течение месяца будет организовывать нас новой Основой Начала и возможности, потенциализации. Выяление следующего объёма  потенциализации на дальнейшее Служение, состоятельности Служащего.
            Становимся в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь 65472 Высоко Цельно Изначально Вышестояще Метагалактически. Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести явление 16-рицы Совершенного Прозрения Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе 16-рицы Прозрений.
              И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537 Высоко Цельно Изначально Вышестояще Метагалактически в форме Ипостаси 27-м Синтезом.
             Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Совершенного Прозрения Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем, 16  видов Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца в Совершенное Прозрение каждого из нас. 
          И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Синтезов и стяжаем 16-е Синтезное Прозрение Прасинтезным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4млд.294млн.967тыс.296  Совершенных  Условий Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Волевое Прозрение Прасинтезной Волей Аватара Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2млд147млн.483тыс.648 Совершенных Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжая Мудрое Прозрение Прасинтезной Мудростью Владыки Изначально Вышестоящего Отца, стяжая1млд.73млн.741тыс.824 Совершенных Импераций Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Любящее Прозрезние Прасинтезностной Любовью Учителя Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 536млн.870тыс.912 Совершенных Взглядов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Творящее Прозрение Прасинтезным  Творением  Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 268млн.435тыс.456 Совершенных Синтез Начал Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Созидающее Прозрение Прасинтезным Созиданием Служащего Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 134млн.217тыс.728 Совершенных Основ Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Реплицирующее Прозрение  Прасинтезной Репликации Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 67млн.108тыс.864 Совершенных Параметодов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем  Жизненое Прозрение Прасинтезной Жизнью Человека Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 33млн.554 тыс.432  Совершенных Мощи Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Воскрешённое Прозрение  Прасинтезным Воскрешение Человека Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16777216 Совершенных Прав Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Прозрение  Прасинтезным Пробуждением Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4194304 Совершенных Идей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Генезисное Прозрение Прасинтезным Генезисом Человека Творца Физичности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2097152 Совершенных Сути Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Человечное Прозрение Прасинтезной Человечностью Человека Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1048576 Совершенных Смыслов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Служащее Прозрение Прасинтезным Служением Человека Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 524288 Совершенных  Мыслей Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Вершащее Прозрение Прасинтезным Вершением Человека Синтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262 144 Совершенных  Чувства Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем  Практикующее Прозрение  Прасинтезной Практикой Человека Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 131072 Совершенных Ощущения Изначально Вышестоящего Отца
и Могущественное Прозрение Прасинтезным Могуществом Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65536 Совершенных Движений Изначально Вышестоящего Отца.
             И возжигаясь 16р-рицей Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем цельное явление Совершенного Прозрения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и командой нас, преображаемся им.
            И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на стяжание Абического Тело 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь  с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Синтеза Абического Тела каждому из нас, стяжая Тело Абического Тела. 
           Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Системы, Аппараты, Частности,  оформляя оболочками, стяжая 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, разворачивая оболочки Абического Тела.
             И стяжаем Синтез Абической материи Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, возжигая, оформляем Абическое Тело каждому. 
            Стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть восьмирицу Абического Тела в восьми выражениях, 
стяжая Абическое Тело Отца, 
Абическое Тело Аватара,
Абическое Тело Владыки,
Абическое Тело Учителя,
Абическое Тело Ипостаси,
Абическое Тело Служащего,
Абическое Тело Посвящённого,
Абическое Тело Человека.
И возжигаясь, преображаясь. 
        Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут уми и Фаинь. Всем стяжённым и возожённым разворачиваемся синтез-физически данным телом, физическим телом каждым из нас. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.
Эманируем в подразделение ИВДИВО Запорожье, в  ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.
  Набор текста практики: Аватар ИВ Человека ИВО, Запорожье, ИВАС Иосиф Славия, Нидвига Елена, 
Аватар ВШС ИВО 262026 ИЦ Запорожье, ИВАС Мория Свет, Мусатова Людмила,
Аватар Метагалактического Общества ИВО, ИВАС Вильгельм Екатерина, Скрипка Евгения,       
Аватар МИ ИВО 262026 ИЦ Запорожье, ИВАС Юстас Сивилла, Гребенецкая Оксана,
Аватар Иерархизации ИВО 262026 ИЦ Запорожье, ИВАС Фадея Елены,  Новак  Ирина

Проверка: Аватар КП ИВО, 262026 ИЦ Запорожье, ИВАС Юсеф Она, Воробец Оксана,
Аватар Метагалактического Общества ИВО, ИВАС Вильгельм Екатерина, Скрипка Евгения,       
Аватар МИ ИВО 262026 ИЦ Запорожье, ИВАС Юстас Сивилла, Гребенецкая Оксана,
Аватар Иерархизации ИВО 262026 ИЦ Запорожье, ИВАС Фадея Елены,  Новак  Ирина.
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